Ранобэ:  Мир боевых искусств

Описание: В Сфере Богов бесчисленные легенды боролись за таинственный куб. После сражения таинственный куб исчез в пустоте. Линь Мин натыкается на этот таинственный объект и начинает своё путешествие, чтобы стать героем земли.
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Глоссарий



Ци Сюань У Фу - Qi Xuan Wu Fu - государственная столица


У Сюэ Чжун Мэнь Ци Сюань - Wu Xue Zhong Men Qi Xuan - второе название столицы (?)


Тянь Юнь - Tian Yun - страна


Тянь-Го - Tian Guo - страна


Dazhou - Дачжоу - гора


Лин Мин - Lin Ming – главный персонаж


Ци Сюань Тянь Фу - Qi Xuan Tian Fu – секта боевых искусств


Lan Yunyue - Лан Яни – девушка, друг детства Лин Миня


Тянь Юни У Фу - Tian Yun Wu Fu - секта боевых искусств


Нин Maй Ци - Ning Mai Qi -


Qing Sang Cheng - Цин Сан Чэн – семья Чжу Яня


Zhu Yan. - Чжу Янь – Соперник Лин Миня, отбил у него Лан Яни


True Yuan Cuilian - Истинный Юань Цуйлянь


Yijin – Ицзинь


Ju Yuan - Цзюй Юань


Lin Xiaodong - Линь Сяодун – друг детства Лин Мина


Yi Mai – И Май


Da Zhou Shan - Да Чжоу Шань - гора


Wiregrass – мятник сплюснутый, лечебная трава
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Пролог



Пролог: Магический куб


На обширных и бескрайних просторах, окутанных туманом и снегом, бесчисленные ледяные осколки кружились на ветру. Стоял пронизывающий до костей холод, который, казалось, мог заморозить даже душу.


Это Мир Снегопада, один из многочисленных миров Царства Богов. В Мире Снегопада всегда шел снег, превращая любые следы влаги в снег.


В этих пустынных заснеженных землях, в определенной области, снежинки внезапно начали перемещаться по спирали, как если бы что-то повлияло на их движение. Эти снежинки перемешивались друг с другом, постепенно превращаясь в вихрь. Светящаяся воронка, казалось бы, сделанная из ртути, появилась в воздухе. В следующее мгновение, из него появилась женщина в лазурном платье.


Эта женщина излучала ауру королей, ее черные волосы ниспадали, словно водопад, а от всего её тела исходило ощущение святости. Она была похожа на прекрасный ледяной цветок лотоса. Тем не менее, единственное, что нарушало гармонию, было побледневшее лицо, со следами крови на губах.


Воронка исчезла, и женщина выплюнула полный рот крови.


"Сестра!"


Четкий женский голос прозвучал в воздухе, и белый шар света вышел из тела женщины. Белый шар превратился в тело молодой девушки. "Сестра, как ты?"


"Ничего страшного" Женщина в лазурном платье махнула рукой. Она, будучи серьезно раненой, была вынуждена создать разлом в пространстве и телепортироваться с его помощью на такое большое расстояние, в другой Мир в пределах Царства Богов. Это заставило её ещё больше пострадать от полученных травм.


"Где мы?" Спросила женщина в лазурном платье.


Молодая девушка достала нефритовую табличку и использовала свое божественное восприятие, чтобы изучить его, прежде чем ответить. "Сестра, мы прибыли в Мир Снегопада".


"Мир Снегопада?" Женщина в лазурном платье на мгновение была шокирована, а потом вздохнула. "Есть три тысячи миров в пределах Царства Богов, ведь я уже много раз путешествовала через Пустоту. И, тем не менее, я в конечном итоге после побега оказалась именно в том мире, где бы я не хотела оказаться в итоге. Мое настоящее имя Мо Вечный Снег, а это Мир Снегопада. Снег все падает и падает… Возможно, это будет тем местом, где я паду ... "


"Сестра, ты не падешь, мы ..." В тот момент, когда молодая девушка еще говорила, беспорядочные колебания энергии внезапно появились в воздухе. В следующий момент, невидимая пара рук разорвала пространство. После этого, человек в черных одеждах вышел из разлома в пространстве и остановился прямо в воздухе.


Увидев внешний вид этого человека, лицо молодой девушки сильно изменилось, а ее слова застряли в горле.


Человек в черных одеждах был красивым, а его манера держаться была выдающейся, однако, малиновый свет исходил от обоих его зрачков, придавая ему устрашающий облик. Увидев Мо Вечный Снег, он рассмеялся. "Ваше Святейшество, мы снова встретились."


Выражение лица Мо Вечный Снег также оставалось холодным. Несмотря на то, что она ожидала, что другая сторона будет преследовать ее, она не ожидала, что все произойдет так быстро.


Человек продолжил: "Ваше Святейшество, тот факт, что все приняло такой оборот, действительно достоин сожаления. У меня действительно не было выбора, касательно уничтожения Высших Зеленых Священных Земель. Для существ, таких как вы и я, с таким уровнем культивации, нет ничего в этом мире, чего бы мы не смогли получить. Таким образом, то, чего мы оба желаем, это лишь достичь вершины силы и стать по-настоящему бессмертными. Почему же Ваше Святейшество не передало Божественный Магический Куб мне? Мы можем изучать его вместе и исследовать тайны, скрытые в Магическом Кубе. Мы можем быть партнерами, что вы об этом думаете? "


Мо Вечный Снег задействовала божественную силу, скрытую в ее теле, и холодно ответила. " Нет необходимости говорить о невозможном. Тянь Минцзы, может быть ты и способен уничтожить Высшие Зеленые Священные Земли, но тебе придется дорого заплатить, если ты хочешь убить меня".


"Вот как? Тогда я думаю, что я должен буду попробовать." Тот, кого назвали Тянь Минцзы, проявил равнодушие. Его правая рука повернулась, и древняя на вид погода появилась в его руках. Это ужасающее Духовное Сокровище, Божественная Запечатывающая Пагода, способная запечатать богов и лишить демонов свободы. Кроме того, она могла служить сосудом, способным вместить десять тысяч воинов. Полмесяца назад, этот человек использовал эту Божественную Пагоду, чтобы собрать десять тысяч мастеров со всего Царства Богов и привезти их к Высшим Зеленым Священным Землям, что привело к их разрушению.


Тянь Миндзы подбросил Божественную Запечатывающую Пагоду в воздух. Затем золотой свет заполнил все пространство вокруг, и десять тысяч мастеров появилось в Мире Снегопада. Всего за одно мгновение, небо было заполнено бесчисленными тенями.


Десять тысяч фигур стояли в воздухе, их взгляды были направлены на двух беззащитных женщин, стоящих на заснеженной земле. Их глаза были наполнены холодом и безразличием.


Наблюдая за всем этим, рот Мо Вечный Снег скривился в усмешке. Она ждала этого момента: "Священные Земли Преисподней, Священные Земли Изначальной Вселенной, Дворец Древнего Озера, Демонический Остров Багровой Крови... Все вы вступили в сговор, чтобы уничтожить мои Высшие Зеленые Священные Земли, поэтому даже если мне придется заплатить за это своей душой, я похороню вас всех в этом месте!"


Тянь Минзцы сказал. "Мо Вечный Снег, с точки зрения вашей силы и таланта, который бросает вызов самим небесам, вы та, кто заслуживает моего уважения и восхищения. Но сейчас вы уже тяжело ранены. У вас нет никаких шансов победить десять тысяч мастеров Царства Богов. Я все еще советую вам просто сдать Божественный Магический Куб. Я пощажу вас и вашу сестру".


Мо Вечный Снег проигнорировала его. Она сосредоточила свой разум и на её ладони начал медленно появляться, сантиметр за сантиметром, куб серого цвета с черными символами на его поверхности. Это объект, который потряс всё Царства Богов, Божественный Магический куб.


Мо Вечный Снег направила всю свою божественную силу в Божественный Магический Куб. Даже при том, что Божественный Магический Куб был с ней в течение года, она до сих пор не могла понять глубокие тайны, скрытые внутри него. Возможно, Божественный Магический Куб является кристаллизованной формой того, что осталось от души легендарного Истинного Бога, который некогда пал. Он обладал ужасающей силой распылить каждую существующую душу. Тем не менее, нынешней силы Мо Вечный Снег было недостаточно, чтобы полностью контролировать эту силу. Если она использует его, то после этого ее собственная душа будет поглощена и запечатана в Божественном Магическом Кубе.


"Юэ’эр, не сопротивляйся."


"Сестра?" Молодая девушка не поняла, что имела в виду Мо Вечный Снег. В этот момент, слой света окутал ее тело. Этот свет должен был пронзить Пустоту и переместить ее через пространство.


Мо Вечный Снег хотела сначала отослать свою сестру. После того, как она активирует запретные силы Магического Куба, душа каждого живого существа в непосредственной близости будет поглощена и измельчена в порошок. Это также было причиной, почему она не смогла использовать запретные силы Божественного Магического куба там, в Высших Зеленых Священных Землях.


"Хехе, вы хотите отослать сестру? Как я могу позволить этому случится?" Тянь Минзцы сместил обе руки, образуя печать. Он хотел запечатать окружающее пространство, однако, его лицо вдруг изменилось. Божественный Магический Куб в ладони Мо Вечный Снег, казалось, сконцентрировал ужасающее количество энергии, что вызвало чувство страха в его душе, заставляя ее задрожать.


"Это... ", сердце Тянь Минзцы забилось и структура его ручной печати изменилась. Он почувствовал угрозу, угрожающую его жизни.


Изначальная Ци окружающего мира неожиданно взбесилась в одно мгновение, создавая вихрь энергии на поверхности Божественного Магического Куба.


"Используя свою душу в качестве проводника, я позаимствую силу Истинного Божества! Истребление Душ!"


Мо Вечный Снег холодно и четко произнесла эти слова, после чего ее тело превратилось в яркие блики звездного света. Ее душа и тело были преобразованы в потоки света и были поглощены Божественным Магическим Кубом. Видя это, лицо Тянь Минзцы сильно изменилось. Без каких-либо колебаний, он быстро создал разлом в пространстве, намереваясь сбежать. Тем не менее, именно в этот момент, эта ужасающая энергия, окружающая Божественный Магический Куб, взорвалась.


Было похоже, будто взорвалась самая настоящая звезда. Окружающее пространство было похоже на бумагу, которая разрывалась на куски. Только теперь, эти десять тысяч мастеров из Царства Богов, которые прибыли в Мир Снегопада осознали, что попали в затруднительное положение на границе между жизнью и смертью. Те из них, кто имели возможность путешествовать сквозь миры, пытались сбежать через Пустоту. К сожалению, было слишком поздно. Окружающее пространство было уничтожено ужасающей энергией и появившаяся в результате буря, в виде воронки поглотила их, словно бумажных журавликов. Их тела были превращены в пыль и исчезли, а их души были разорваны бурей на мелкие фрагменты. Затем, эти фрагменты душ были поглощены Магическим Кубом.


Крупномасштабный пространственный коллапс превратил огромный кусок Мира Снегопада в мертвую зону. Эта зона превратилась в зону, заполненную космическими бурями, способными разрушить всё. Что касается Божественного Магического Куба, он поглотил каждый фрагмент душ и также направился в спиралевидный космический шторм, уходящий в Пустоту...
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Главы 1-30



Глава 1 Линь Мин.


В Городе Небесной Удачи, государственной столице Королевства Небесной Удачи рядом с Великой Горой Чжоу находится Седьмой Главный Боевой Дом. Седьмой Главный Боевой Дом, это боевой дом, организованный Седьмой Главной Долиной, боевым кланом с более чем 600-летним наследием. Так же это единственный боевой дом, организованный ими в Королевстве Небесной Удачи.


Как великий боевой дом, Седьмой Главный Боевой Дом обладает большим наследием боевых искусств, а также здесь тренируются многие мастера боевых искусств, естественно, все это превращает столицу в святилище боевых искусств, которую многие честолюбивые молодые люди в стране хотели бы посетить. Соответственно, испытания, чтобы стать новыми рекрутами в Седьмом Главном Боевом Доме были очень сложными. Не будет преувеличением сказать, что только один из миллиона проходил отбор.


В палящий летний период, у подножия горы Чжоу и на клочке леса и пастбища между ними, был подросток, вокруг его кулаков была обернута ткань, он стоял перед толстым деревом с голой грудью, и неоднократно сильно бил ствол дерева.


"Пэн!", "Пэн!". Глухой звук прозвучал эхом в лесу, помятая кора дерева серого цвета с небольшим количеством крови на древесине.


Подросток по имени Линь Мин имел Третий Ранг Военного Таланта.


В стране Тянь Юн, половина людей не имеет таланта к боевым искусствам, они совершенно непригодны для боевых искусств. Среди другой половины людей, у которых есть талант, восемьдесят процентов из них имели первый ранг военного таланта, даже если они обучались бы боевым искусствам, эти люди не стали бы экспертами, так как у них есть только немного таланта к боевым искусствам. Остальные десять процентов имеют второй ранг военного таланта, и если они готовы тренироваться очень усердно, то могут добиться небольшого успеха, но если они хотят стать экспертами, то у них мало надежды.


Третий Ранг Военного Таланта Линь Мина можно было бы рассматривать как редчайшее событие. Если бы нужно было бы похвастаться, то можно было бы утверждать, что он входит в сливки общества. Тем не менее, даже с его военным талантом, ему все равно будет трудно попасть в Седьмой Главный Боевой Дом.


Линь Мин был хорошо осведомлен об этом. Вместе со своей подругой детства, красавицей Лан Яни, которая также имела Третий Ранг Военного Таланта, они согласились поступить в Боевой Дом Небесной Удачи, хотя он был далеко не так хорош, как Седьмой Главный Боевой Дом.


Боевой Дом Небесной Удачи является частью Небесного Королевства Удачи. Со дня своего создания, он имеет только восемьдесят лет опыта боевого мастерства, наследия и фундамента, поэтому все это в действительности было ограничено. Наследие боевых навыков, это то, что имеет большое значение для мастеров боевых искусств. Без хорошего набора боевых навыков, достижение заключительной Стадии Физического Обучения, Ступени Сокращения Пульса или более высоких уровней, было бы практически недостижимой целью.


Ступень Сокращения Пульса представляет собой область, где соперничало большинство мастеров боевых искусств. Она также является первым поворотным моментом для культиваторов боевых искусств. После того, как Ступень Сокращения Пульса успешно достигнута, продолжительность жизни мастера будет значительно увеличена. Кроме того, ему будут также присвоено дворянское звание, что позволяло жить в достатке, принося благословение своим потомкам.


Именно в обучение мастеров Ступени Сокращения Пульса, Боевой Дом Небесной Удачи значительно отстает от Седьмого Главного Боевого Дома


Сердце Линь Мина билось только ради боевых искусств. Вполне естественно, что он тоже желал войти в Седьмой Главный Боевой Дом. Если его таланта будет недостаточно, то чтобы произвести впечатление на экзаменаторов, он может рассчитывать только на свое собственное трудолюбие и настойчивость. Тем не менее, шансы на его поступление были очень низкими. Более того, когда он потерпит неудачу, ему придется потратить полгода, чтобы дождаться еще одной возможности. Для боевых искусств, это огромное количество времени весьма ценно.


Линь Мин и Лан Яни тренировались и играли вместе в течение многих лет. Даже, несмотря на то, что они оба были еще молоды, и тема брака никогда не поднималась, эти эмоции уже начали расцветать. Родители Линь Мина с другой стороны, показали свое одобрение и любовь к Лан Яни. Они всегда приглашали Лан Яни в их дом на обед.


Взаимное чувство доброй воли существовало между Линь Мином и Лан Яни, оставляя только тонкий лист бумаги между ними. После того, как они станут немного старше, этот лист бумаги, конечно, будет разорван.


Линь Мин серьезно рассматривал соглашение между ними. Он был настроен на Ступень Сокращения Пульса, даже если он мог тренироваться только в Боевом Доме Небесной Удачи!


Тем не менее, в тот день, когда Боевой Дом Небесной Удачи проводил регистрацию, Лан Яни не появилась.


Сначала Линь Мин предположил, что Лан Яни не смогла прибыть из-за каких-то серьезных причин. И только позже, он узнал о поступлении Лан Яни в Седьмой Главный Боевой Дом. Кроме того, тот кто обеспечил ей этот успех, и становление ученицей Седьмого Главного Боевого Дома был Чжу Янь, гений, Молодой Мастер из самой великой семьи Зеленого Тутового Города.


Хотя Линь Мину было всего пятнадцать лет, он раньше сопровождал своих родителей, в сражениях на внешней стороне. Таким образом, он был более зрелым, по сравнению с другими сверстниками. Он понял смысл действий Чжу Яна, когда он помог Лан Яни попасть в Седьмой Главный Военный Дом.


Для великой семьи, такой, как семья Чжу, обязательным условием при выборе будущих жен была не их красота, а их боевые таланты. Очень талантливая жена будет иметь больше шансов родить гения. Хотя семья Лан Яни весьма посредственная, ее Третий Ранг Боевого Таланта очень хорош, если учитывать ее пол. Кроме того, сама Лан Яни красотка с выдающимся характером. Вполне естественно, что Чжу Янь влюбился в нее.


Для Лан Яни, разница между Боевым Домом Небесной Удачи и Седьмым Главным Боевым Домом была просто слишком велика. Эти возможности, честь, слава, и потенциальные достижения, которые эти оба (Боевой Дом Небесной Удачи и Седьмой Главный Дом) были в состоянии обеспечить были просто несопоставимы. Это особенно верно в отношении продления жизни, которое могло быть получено после того, как успешно достигнешь Ступени Сокращения Пульса. Такого рода соблазн просто непреодолим для девочек.


Столкнувшись с такими привлекательными перспективами, большинство женщин также выбрали бы пойти с Чжу Янем. В конце концов, сам Чжу Янь обладает красивыми чертами; прошлое его семьи и будущее являются гораздо более привлекательными, по сравнению с будущим и прошлым Линь Мина.


Несмотря на то, что он был в состоянии все это понять, нельзя сказать, что этот вопрос не сильно повлиял на Линь Мина. Он заперся в своей комнате на три дня. После этого он вышел и начал есть, спать и тренироваться. Кроме того, интенсивность его подготовки стала значительно выше, чем раньше.


Перед тем, как Лан Яни оставила его, Линь Мин уже принял решение прорваться к Ступени Сокращения Пульса и стремится к еще более высокой ступени боевой культивации. В настоящее время Линь Мин не передумал. Если у него были еще какие-либо сомнения прежде, то после ухода Лан Яни лишь ожесточили его решимость на пути боевых искусств.


Он принял решение поступать в Седьмой Главный Боевой Дом, независимо от того, насколько трудным этот процесс может быть.


"Пэн!" "Пэн!" Тяжелые звуки кулаков, ударяющих по стволу дерева, непрерывным эхом разносились по всему лесу. Название этого дерева железное дерево. Мало того, что оно обладает чрезвычайно жестким слоем коры, оно также обладает сильными регенерирующими свойствами. Многие новички в боевых искусствах выбирали железное дерево для тренировок.


Линь Мин не знал, сколько ударов он сделал, прежде чем исчерпал свои силы. Опираясь на ствол дерева, он сел на камень и достал из сумки, которая лежала на земле, некоторые травы. Он смазал ими поверхность своих кулаков и съел их. Для тех, кто стремится к боевым искусствам, частое использование лечебных трав для тела необходимо. Если не делать этого, то могут возникнуть повреждения внутренних органов. После того, как эти внутренние повреждения накопятся, есть возможность стать калекой или даже умереть.


Эта трава называется Трава Железная Нить. Ей было дано это имя, потому что зеленый сок, получаемый при выдавливании Травы Железная Нить, может помочь излечить раны, но вызовет ужасно болезненные ощущения, будто раны стянули этими железными нитями.


Линь Мин стиснул зубы, терпел боль. Он достал белую ткань из рюкзака и обернул её вокруг кулаков, перевязав их.


По правде говоря, было много других трав, которые являются более эффективными по сравнению с Травой Железной Нити. Эти травы также имеют более мягкий побочный эффект, но стоят гораздо больше. Обстоятельства, в которых находился Линь Мин, сделали невозможным приобретение подобных трав.


Родители Линь Мина управляли рестораном в Зеленом Тутовом Городе. Тем не менее, этот ресторан не принадлежит им. Он на самом деле принадлежал семье Линь из Зеленого Тутового Города.


Хотя фамилия Линь Мина также является Линь, его семейная линия была отделена от семьи Линь уже на протяжении нескольких поколений. Семья Линь разместила некоторые свои наименее важные активы в руках своих дальних родственников и позволила им управлять ими. Средства к существованию родителей Линь Мина зависели от их управления этим рестораном. Каждый год они получали фиксированную сумму доходов и некоторую комиссию. Эти деньги были вполне достаточны для того, чтобы питаться, тем не менее, этого было бы недостаточно, чтобы финансировать обучение Линь Мина боевым искусствам.


Родители Линь Мина первоначально хотели, чтобы Линь Мин продолжил семейное дело и стал казначеем для ресторана. Однако, видя пламенную преданность Линь Мина пути боевых искусств, вместо этого они решили достать все свои сбережения и приобрести целебные травы для Линь Мина.


С тех пор, сбережения семьи Линь Мина уменьшались по кусочкам. Но Линь Мин с другой стороны оставался на первом этапе Физической Подготовки.


Ступень Физической Подготовки является первой ступенью для тех, кто стремится к пути боевых искусств. Она включает в себя изначальную закалку тела и разделяется на шесть этапов. Первый этап Силовая Тренировка, второй это Тренировка Плоти, третий Тренировка Внутренних Органов, четвертый Изменение Мышц, пятый Закалка Костей, шестой - Ступень Сокращения Пульса. После этого можно было бы получить возможность прорваться на ступень Хоутянь.


После нанесения на раны сока Травы Железной Нити, Линь Мин отдыхал в течение часа, чтобы его раны поглотили целебные свойства травы. Затем он выпрямился и собирался продолжить тренировку ударов, когда толстый мальчик появился в поле его зрения. Этот толстый мальчик нес длинный меч. Увидев Линь Мина, он улыбнулся и заговорил. "Брат Линь, сегодня день регистрации в Седьмой Главный Боевой Дом. Может быть, ты забыл об этом? Почему ты до сих пор практикуешь здесь свои удары? "


Имя этого мальчишки было Линь Сяодун, он немногим младше Линь Мина. Так как они выросли вместе, они имеют очень сильную братскую связь.


Линь Сяодун является прямым потомком семьи Линь. Тем не менее, даже для прямых потомков, существует форма ранжирования. В настоящий момент, Линь Сяодун является частью самых низко оцениваемых представителей. Что же касается родителей Линя Сяодуна, они тоже занимались бизнесом и имели тесные отношения с родителями Линь Мина.


После взгляда на Линь Сяодуна, Линь Мин обратил свое внимание на ствол дерева и сказал. "На начало регистрации там будет слишком много людей. Очередь будет занимать от двух до четырех часов. Отправляться туда сейчас будет пустой тратой времени".


"Черт возьми, ты даже не можешь выкроить небольшое количество времени. Тебе действительно все это так нужно?" Проворчал Линь Сяодун и подошел к стволу дерева. Осмотрев впадины, созданные кулаками и имеющие следы крови, он повернулся, чтобы увидеть забинтованные кулаки Линь Мин. Затем он выпустил вздох разочарования. "Ты на самом деле сошел с ума, если в состоянии повредить железное дерево до такой степени. Тем не менее, с текущими методами обучения, одной Травы Железной Нити будет недостаточно. Если ты будешь так продолжать, то покалечишь руки!"


Линь Мин ничего не сказал. Путь боевых искусств, это постоянная борьба против Небес. Учитывая его Третий Ранг Боевого Таланта, достижение шестого этапа, Ступени Сокращения Пульса, было невероятно трудным. Если он не отдаст сейчас все силы, пока он был еще молод, то у него не будет никакой надежды на достижение своей цели. После того, как он отдаст все силы, тогда несомненно, будет возможность стать калекой из-за накопления повреждений внутренних органов. Тем не менее, существует также возможность, что он достигнет успеха, прежде чем это произойдет. И как только он сможет успешно взойти на Ступень Сокращения Пульса, он сможет достичь истинной изначальной закалки тела и повреждения внутренних органов исчезнут.


Для Линь Мина, это был бой с бушующей рекой. Это было также авантюра с его жизнью на кону.


Линь Сяодун вздохнул и вытащил сверток. Он развернул его слой за слоем и сказал. "Брат Мин, возьми это."


Линь Мин развернулся и был потрясен, когда обнаружил женьшень кроваво-малинового цвета, лежащий на ткани. Судя по внешнему виду, возраст этого кровавого женьшеня составляет, по меньшей мере, сто лет. Это полноценное лекарство, используемое для исцеления ран и питания крови. Тонкого среза достаточно для одного использования. Кроме того, мощные целебные свойства этого кровавого женьшеня очень нежны. Этот женьшень, должно быть, стоит по меньшей мере сто пятьдесят золотых монет, эквивалент годового дохода семьи Линь Мина.


Тело Линь Мин замерло на мгновение, и он покачал головой. "Я не могу принять этот Кровавый Женьшень."


Несмотря на то, что они являются близкими братьями, этот Кровавый Женьшень просто слишком дорог. Позиция Линь Сяодуна в семье Линь очень низкая. Несмотря на то, что ситуация его семьи гораздо лучше по сравнению с Линь Мином, все равно будет весьма некомфортно, если их доходы используются для боевой подготовки Линь Сяодуна.


Линь Сяодун силком сунул Кровавый Женьшень Линь Мину и сказал. "Я купил этот Кровавый Женьшень для тебя. Ты знаешь, как я тренируюсь, я ловлю рыбу каждые три дня и высушиваю рыболовные сети каждые два дня. Травмы моего тела не более серьезны, чем травмы от пердежа. Использовать это было бы пустой тратой. Если ты откажешься, то я купил это зря. У меня в жизни не так много амбиций. Я просто хочу продолжать удерживать свою позицию прямого потомка семьи Линь. Пока я не потеряю эту позицию, а мои потомки смогут также успешно сохранить свое место в семье Линь, этого для меня достаточно".


Линь Мин помолчал минуту, прежде чем принять Кровавый Женьшень. Затем он сказал: "Хорошо, я приму этот Кровавый Женьшень. Ради этого женьшеня, я должен прорваться к Ступени Сокращения Пульса".


"Ха-ха, теперь мне это больше нравится. Ты не только должен прорваться к Ступени Сокращения Пульса, но ты также должен свергнуть этого сукиного сына, Чжу Яна. Этот ублюдок был бельмом на глазу очень долго!"


Чжу Янь, да... Линь Мин слегка вздохнул. Чжу Янь уже принят в Седьмой Главный Боевой Дом. Кроме того, Чжу Янь в настоящее время один из учеников с высоким рангом, во внутренней Небесной Обители, его сила достигла пика третьего этапа Физической Подготовки. Тем не менее, Линь Мин в качестве своей цели поставил победу над Чжу Яном. Это решение не было связано не с Лан Яни, а с его погоней за путем боевых искусств. Этот путь требует его преодоление целей один за другим, завоевания одной горы за другой. Что касается Чжу Яна, он находится на почетном месте и является номером один в списке тех, кого Линь Мин хотел победить.


У подножия великой горы Чжоу были расположены длинные здания, простирающиеся на двадцать ли (10 км) в длину. Это область действий для Боевого Дома Небесной Удачи и Седьмого Главного Боевого Дома и сегодня день регистрации для тех, кто желает участвовать в испытании для поступления в Седьмой Главный Боевой Дом. Толпа собралась на поле перед Седьмым Главным Боевым Домом.


Несмотря на то, что Линь Мин и Линь Сяодун сознательно прибыли поздно, они поняли, что недооценили число претендентов. Претенденты выстроились в три линии, причем каждая линия, тянулась на несколько метров в длину. Судя по текущей очереди, будет необходим целый час, чтобы зарегистрироваться.


"Нам придется подождать," Линь Сяодун вздохнул и беспомощно встал в одну из очередей.


"Да", Линь Мин кивнул головой.


"Эй, там очень мало людей», Лин Сяодун указал на маленькие ворота рядом. Там было только несколько человек. Кроме того, земля была также вымощена красной ковровой дорожкой.


"Это место зарезервировано для дворян..." Линь Мин заметил надпись на знаке.


Поскольку Седьмой Главный Боевой Дом был построен на земле, зданиях и ресурсах Небесного Королевства Удачи, для них было естественно давать некоторые поблажки элитным классам королевства. На самом деле, многие из дел Боевого Дома будут переданы элитам на управление. Одним из таких примеров будет сегодняшняя регистрация.


"Черт возьми," пробормотал Линь Сяодун с недовольством. Дворянство было тем, что только императорская семья могла предоставить и оно могло быть унаследовано. Несмотря на то, что семья Линь является богатой семьей, она не считалась дворянской.


Пока Линь Сяодун проклинал всю знать, открылись ворота. Двое молодых мужчин вышли из ворот. Один из них носил синею одежду с длинным мечом, прикрепленной к его талии. Его волосы были связаны заколкой золотого цвета и, он имел красивый внешний вид.


Вид этого человека заставил Линь Мина нахмуриться. Это был никто иной, как Чжу Янь.


Дочь Семьи Чжу вышла замуж за представителя императорской семьи и стала любимой наложницей Старшего Принца. Учитывая позицию Старшего Принца в королевской семье, семья Чжу стала семьей номер один в пределах Зеленого Тутового Города. Кроме того, им также предоставили дворянское звание, тем самым позволяя Чжу Яну обеспечить допуск Лан Яни в Седьмой Главный Боевой Дом


"Черт, мы в конечном итоге встретили этого ненавистного человека." С горечью пробормотал Линь Сяодун.


Чжу Янь шел бок о бок с другим молодым человеком. Несколько других дворян, ждавших снаружи, тоже решили последовать за ним. Оказалось, что Чжу Янь привел другого молодого человека на регистрацию. Они оба продолжали идти вперед. В этом случае, было неизбежно, что Линь Мин и Чжу Янь столкнуться друг с другом.


С его текущей позицией и силой, вполне возможно, что он в конечном итоге серьезно пострадает, если они столкнуться друг с другом. Но Линь Мин решил не бежать, а вместо этого с нетерпением ожидал в спокойной манере, подходящего к нему Чжу Яня.


Темп Чжу Яна была нарушен, завидев Линь Мина и Линь Сяодуна. Его первая реакция была шоком. После этого, он нахмурился. Линь Мин заставил его чувствовать себя некомфортно. Несмотря на то, что он восхищен Лан Яни, она отказалась от каких-либо актов интимности до их свадьбы. Очевидно, что Линь Мин до сих пор существует в сердце Лан Яни, не говоря уже о ее чувстве вины. Единственная причина, почему она выбрала Чжу Яна была связана с её пропуском в Седьмой Главный Боевой Дом. Как мужчина, Чжу Янь не смог смириться с тем, что сердце его будущей жены оставалось в руках другого человека.


"Тебя зовут Линь Мин, я прав? Как неожиданно, что ты на самом деле последовал за нами прямо сюда. Ты, с жалким уровнем культивации первого этапа Физической Подготовки хочешь пройти тест, чтобы попасть в Седьмой Главный Боевой Дом?"


Смысл слов Чжу Яна был очевиден. Он никогда бы не позволил Линь Мину попасть в Седьмой Главный Боевой Дом. Несмотря на то, что сила Линь Мина не несла для него никакой угрозы, нахождение Линь Мина в Седьмом Главном Боевом Доме сделает невозможным для Лан Яни забыть Линь Мина.


"Удастся ли мне пройти отбор или нет, это моя собственная проблема. Я здесь не потому, что следовал за кем-то. Я здесь из-за моего стремления к дороге боевых искусств".


"Дорога боевых искусств? Простой талант чуть выше среднего, как ты смеешь нести чушь о стремлении к пути боевых искусств? Наглость!" Сказав это, палец Чжу Янь выпустил легкий звук. После этого, его длинный меч вылетел из ножен! Чжу Янь схватил меч и полоснул воздух, выпустив интенсивную ци меча, которая создала звук рассечения воздуха. Едва заметные волны полетели наружу, непосредственно срубая половину навеса у соседнего дерева.


Звуки "псспс" можно было услышать, когда большое количество ветвей и листьев упало на землю. Люди вокруг уставились с выпученными глазами. Большинство из них были примерно того же возраста, как Чжу Янь и были ненамного моложе. Тем не менее, достижение Чжу Янь в боевых искусствах уже оставило их далеко позади.


Причина, по которой Чжу Янь выпустил это движение мечом, была в том, чтобы нанести Линь Мину моральный удар, и показать ему пропасть между ними. "Я обладаю четвертым рангом Боевого Таланта. Я начал обучаться боевым искусствам с двенадцати лет, потребляя огромное количество лекарственных препаратов в процессе, и теперь вступил в Небесную Обитель Меча в Седьмом Главном Боевом Доме. Я в настоящее время на пике третьего этапа Физической Подготовки. Тем не менее, я едва на начальном этапе пути боевых искусств. И все же, кто-то на первом этапе Физической Подготовки осмелился говорить о пути боевых искусств? "


Манера речи Чжу Яна была настолько высокомерна, это разъярила Линь Сяодуна. "Прозванный Чжу! Ты просто тот, кто родился на два года раньше, чем мы! Чем ты хвастаешься? Если бы мы поменялись нашим возрастом, этому старшему потребовалась бы лишь одна рука, чтобы отшвырнуть тебя подальше отсюда! "


Чжу Янь нахмурился и повернулся, чтобы посмотреть на Линь Сяодуна. Он сделал шаг вперед, энергия внутри его тела рвались наружу, когда он спросил. "Кто ты?"


"Я ..." Из-за гнетущего давления, разосланного Чжу Яном, слова Линь Сяодуна застряли у него в горле. Он сделал шаг назад, проглотил свою слюну и похлопал себя по груди, прежде чем сказать. "Этот молодой мастер зовется Линь Сяодун, тебе лучше запомнить его!"


"Лин Сяодун? Хэх, тех кто из семьи Лин имеют квалификацию, чтобы говорить со мной, можно пересчитать по пальцам одной руки. Что заставляет тебя думать, что у такого клоуна, как ты, есть квалификация, чтобы говорить со мной? Это касается даже тебя, Линь Мин! Если бы не Лан Яни, у вас не было бы никакой квалификации, чтобы поговорить со мной! Я дам тебе совет, человек должен знать свои собственные пределы. Кто-то вроде Лан Яни тебе не пара ".


Женщина с третьим рангом Боевого Таланта, с хорошей внешностью и выправкой, редкость в пределах Зеленого Тутового Города. Большинство из них появляются только в больших семьях. Тем не менее, принимая во внимание конфликт интересов между великими семьями, они никогда не позволили бы их талантливым женщинам выйти замуж и уйти в другие семьи, это ведь приведет к усилению родословной их соперников. Таким образом, большинство больших семей будут просить, чтобы мужчина вступил в брак и вошел в их семью. Это является причиной сказанных Чжу Яном слов.


"Тысяча золотых таэлей! И я больше не хочу видеть твое лицо! "Чжу Янь сказал это и вытащил пачку золотых купюр из его рукава.


Люди вокруг онемели. Тысяча золотых таэлей очень большая сумма денег, достаточная для мастера боевых искусств на стадии Физической Подготовки, чтобы в течении 3х лет скупать необходимые высококачественные травы для использования.


"Тысяча золотых таэлей? Ты нас за нищих принимаешь? "Лин Сяодун отодвинул стопку золотых банкнот. По правде говоря, он просто храбрился напоказ. Даже для него, тысяча золотых таэлей, это огромная сумма.


Чжу Янь махнул рукой, и мощная отталкивающая сила сбила Линь Сяодуна с ног. Чжу Янь холодно посмотрел на Линь Мина, ожидая его ответа.


Линь Мин сделал глубокий вдох, прежде чем говорить медленным, но мощным тоном. "Чжу Янь, я не соответствую тебе с точки зрения таланта и даже меньше соответствую тебе с точки зрения поддержки со стороны семьи. Тем не менее, культивация боевых искусств зависит не только от таланта и финансовой поддержки. Есть еще более важный фактор... Сердце мастера боевых искусств! "


"Твоя культивация боевых искусств делается ради богатства, статуса и тщеславия. Тем не менее, моя культивация боевых искусств делается ради следования пути боевых искусств. Путь боевых искусств существует не для тех, кто с талантом, он существует не для тех, кто с властью, и существует не для тех, кто с деньгами. Он существует для тех, чье сердце бьется ради боевых искусств! Придет день, когда я превзойду тебя!" Когда он закончил последнее предложение, Линь Мин говорил каждое слово четким и ясным голосом. Все, кто стоял поблизости мог ясно понять, что он сказал.


Талант Третьего Ранга хотел угнаться за талантом Четвертого Ранга. Кроме того, между ними существует огромный разрыв в плане поддержки со стороны семьи. Этот сопляк сошел с ума!


Услышав слова Линь Мина, Чжу Янь был ошеломлен на мгновение, прежде чем рассмеялся. "Хорошо! Действительно очень хорошо! Я буду ждать тебя!" Говоря, это Чжу Янь держал стопку золотых банкнот. Со звуком, длинный меч вернулся в ножны. Чжу Янь затем окинул Линь Мина долгим взглядом перед тем, как отвернулся.


Глава 2 Особый Камень


"Брат Мин, ты был прям хозяином положения!" Сказал Линь Сяодун с удовольствием, когда они шли по дороге.


Линь Мин оставался спокойным. То, что он сказал тогда, звучало величественно и впечатляло, однако, будет чрезвычайно трудно для него превзойти Чжу Яна. Количество усилий, что он будет обязан приложить, будет колоссальным.


Он не боится тяжелой работы или горечи. Но то же самое нельзя сказать о внутренних повреждениях. Чтобы залечить эти раны необходимы лекарственные травы, и те лекарства, несомненно, будут дорогими.


Линь Сяодун был в состоянии догадаться, о чем думает Линь Мин и сказал. "Брат Мин, все, что тебе нужно сделать, это упорно тренироваться. Что касается финансовой стороны дела, то я решу этот вопрос это для тебя. Просто будь спокоен, хотя положение моего деда в семье не высокое, оно не стоит насмешек. Достать несколько сотен золотых таэлей не такая уж и непосильная задача для меня ".


Линь Мин остановился и повернулся лицом к Линь Сяодуну. В жизни есть много друзей в хорошую погоду, но те, кто будет предлагать помощь в случае необходимости редки. Между братьями, говорить спасибо, означало бы лицемерить. Тем не менее, Линь Мин до сих пор стоял и сказал серьезным тоном. "Сяодун, спасибо"


"Достаточно, остановись. Это уже слишком для меня. Я не тот, у кого много амбиций. Поступление в Седьмой Главный Боевой Дом просто способ защитить репутацию моего отца. Брат Мин, я поставлю на тебя. После того, как ты станешь мастером в будущем, ты должен будешь помочь мне прикрыть мою задницу, хахаха".


Линь Мин сердечно улыбнулся и рассмеялся." С таким братом, как ты, я, безусловно, продолжу и далее стремиться к пути боевых искусств".


К тому времени, когда Линь Мин вернулся в свое жилище, был уже вечер. Это была комната, которую он арендовал. В течение этого периода времени, с того дня, когда Седьмой Главный Боевой Дом начал свою регистрацию для вступительного испытания и до дня оценки, все жилые места в пределах Небесного Королевства Удачи будут заняты и постоялые дворы полностью заполнены. Арендные ставки, несомненно, увеличатся вдвое. Таким образом, многие заявители предпочли снять комнату. Естественно, что это само по себе не дешевый вариант.


Линь Мин арендовал одну комнату всего в десять квадратных метров с очень простой обстановкой. Прямо перед тем, как он собирался начать свою медитацию на кровати, кто-то постучал в дверь.


Линь Мин открыл дверь, чтобы увидеть хозяйку, стоящую там. Хозяйка была женщиной примерно пятидесяти лет с несколько полноватым телом. Лицо хозяйки, как правило, было жестокое и суровое, но сегодня она приятно улыбалась, вызывая у Линь Мина чувство, того, что, что-то не так.


"Хозяйка, что-то случилось?"


"Это... Юноша, я извиняюсь, но не мог бы ты освободить эту комнату."


"Ээ?" Нахмурился Линь Мин. "Почему?"


"Хе-хе, извини, но я снял эту комнату," Послышался мужской голос. Линь Мин повернулся и обнаружил человека с огромными, как у обезьяны ушами, идущего по коридору. Человек, казалось, улыбался в игривой манере.


Глядя на него, Линь Мин мгновенно признал в нем одного из подчинённых, которые следовали вслед за Чжу Яном, и с другим молодым человеком. Оказалось, что он является шестеркой другого молодого человека. Тогда, другой молодой человек молчал и только смотрел на Линь Мина и Линь Сяодуна с презрением.


Нет сомнений в том, что молодой человек, в настоящее время пытается снискать одобрение у Чжу Яна, отправив свою шестерку, чтобы вызвать проблемы у Линь Мина. Все, что ему нужно было сделать, это предложить арендную плату в несколько раз выше, и хозяйка квартиры, естественно, будет готова заставить его убраться.


В настоящее время Седьмой Главный Боевой Дом проводит свою регистрацию, что приводит к трудностям в поисках места жительства. Найти другое место аренды было легче сказать, чем сделать. Но даже если бы он нашел другое место, не было никакой гарантии, что эта шестерка не появится снова, чтобы вызвать новые проблемы.


Лицо Линь Мина стало мрачным, и он холодно смотрел на хозяйку. "Ранее мы договорились, что я буду арендовать комнату в течение пяти месяцев. Кроме того, я заплатил вам арендную плату за пять месяцев заранее. В настоящее время есть еще три месяца до истечения срока. Но вы хотите, чтобы я ушел сейчас? "


Хозяйка виновато улыбнулась. "Это... Естественно, я знаю об этом. Как насчет этого? Я верну арендную плату за три месяца."


"Ах! Вернете мне арендную плату за три месяца? У вас довольно расчетливый ум!" Гнев Линь Мина достиг точки кипения. Если хозяйка была бы вынуждена выселить его из-за давления другого человека, то Линь Мин бы просто ушел. Тем не менее, ее текущие действия и слова заставили его впасть в ярость.


"Эй, о чем это ты говоришь. Тогда мы только говорили об этом и не подписывали ничего. Это комната моя. Я выбираю, кому сдавать её в аренду!». Учитывая статус Города Небесной Удачи как столицы Небесного Королевства Удачи, у всех владельцев недвижимости здесь было подсознательное чувство превосходства. Для них, все те, кто пришел извне являются просто деревенщинами. Они будут смотреть на них сверху вниз, разговаривая с презрением. Кроме того, этот человек рядом с ней, очевидно был тем, кого прислали из богатой и влиятельной семьи. При поддержке кого-то вроде него, хозяйка стала более смелой.


В этот момент человек с ушами как у обезьяны высокомерно рассмеялся. "Если ты разумен, то сейчас же выметайся. Я расскажу тебе кое-что еще. Молодой мастер сказал мне приглядывать за тобой. Даже если тебе удастся найти другое место для аренды, я все еще буду в состоянии вышвырнуть тебя на улицу. За три месяца до начала испытаний в Седьмом Главном Боевом Доме ты должен просто смириться с тем, что тебе придется спать на улице, ха-ха!"


Человек рассмеялся.


Для тех, кто родился в кругу элиты, было естественно сформировать высокомерное чувство превосходства. Тем не менее, даже тогда, когда они показывают свою гордыню, они будут по-прежнему поддерживать определенное благородное поведение, как например Чжу Янь. С другой стороны, этот человек, стоящий перед ним, показывал открытую форму высокомерия, подходящий для хулиганов, которые могли только зависеть от других.


Линь Мин смотрел на человека с ушами как у обезьяны, глаза его становились все холоднее с каждой секундой.


"На что ты смотришь? Думаешь избить меня? Позволь мне сказать тебе, мой молодой мастер второй сын лорда Армии Обороны Города Небесной Удачи. Если ты решишься побить меня, то молодой мастер будет... "


"Проваливай!" Закричал Линь Мин и нанес удар, ударив человека прямо в нос. Со звуком "Пэн", человек полетел, и последовала серией звуков разбивающихся вещей. После чего, человек свалился на куче мусора посреди разбитой мебели и горшков, его волосы были растрепаны, а с его лица капала кровь.


Кулак, способный сделать вмятины на железном дереве ударил человека прямо в лицо. Результат можно себе представить, нос человека был полностью сплюснут.


Хозяйка стала в шоке, ее глаза выкатились за несколько мгновений до того, как вдруг она жалобно закричала. "Помогите! Убийство! "


Хозяйка побежала, но ее толстые ноги были не в состоянии бегать должным образом, и она упала на пол со шлепком.


Линь Мин подошел к человеку с ушами, как у обезьяны. Несмотря на то, что его первый этап Физической Подготовки был только началом пути боевых искусств, это уже кое-что значило. В конце концов, многие люди в Небесном Королевстве Удачи не могли обучаться боевым искусствам. У Линь Мина с другой стороны был хороший талант. Кроме того, он был очень трудолюбивым. Среди одной тысячи сверстников, одного и того же таланта, было бы трудно найти хотя бы одного с тем же уровнем силы, что и у него. Что же касается этого человека, он был просто шестеркой и от Линь Мина не потребуется много усилий, чтобы разобраться с ним.


Человек продолжал стонать, он никогда не предполагал, что Линь Мин на самом деле будет бить его. Он поднял окровавленный палец и указал на Линь Мина. "Ты... Ты посмел ударить меня, ты... Тебе конец."


"Я не знаю, что случится со мной, но я знаю, что тебе конец," Линь Мин нанес удар в живот человека, заставляя его унизительно расплакаться. Он еще раз был отправлен в полет. Только на этот раз он вылетел через дверь и в конечном итоге оказался вне дома.


Линь Мин ничего не сказал. Он вернулся в свою комнату и собрав свои вещи, стал уходить. Весь дом был в беспорядке, в результате чего сердце хозяйки обливалось кровью. Она робко сказала. "Ты... Ты не можешь так все оставить, ты... Должен... Должен компенсировать."


Линь Мин остановился, он повернулся лицом к хозяйке, которая упала на пол, как человек фрикаделька. Он спросил. "Компенсировать?"


"Компенсировать... компенсировать..." Голос хозяйки начал терять свою силу. Она чувствовала, как будто взгляд молодого человека перед ней был как окно в преисподнюю, что заставило ее содрогнуться.


Ничего не говоря, Линь Мин ударил кулаком в стену, его кулак пробил насквозь кирпичные стены дома, в результате чего весь дом содрогнулся и пыль упала с потолка. Хозяйка вскрикнула и упала в обморок.


Линь Мин взял багаж и вышел из дома, даже не взглянув на человека, упавшего в обморок.


Линь Мину было хорошо известно, что после избиения этого человека, человек стоящий за ним никогда не простил бы ему этого, и это навлечет на Линь Мину не малое количество неприятностей. Тем не менее, Линь Мин не жалел.


Существует человек, существует необходимость терпеть. Если человек, который пришел сегодня, был бы мастером боевых искусств, Линь Мин не поступил бы так, а стерпел. Эта ситуация была такой, что нужно было перетерпеть. Тем не менее, тот, кто предстал перед ним, был бесполезной шестеркой, тот, кто может лишь зависеть от поддержки своего хозяина. Если Линь Мину пришлось бы стерпеть это, тогда как такой человек должен был учиться или в чем тогда был смысл изучать боевые искусства?


Это было просто несовместимо с путем боевых искусств в сердце Линь Мина.


Таким образом, Линь Мин покинул окрестности. Через некоторое время он положил свой рюкзак и начал раздумывать, как решить свою проблему с жильем. В настоящее время все трактиры были полны. Кроме того, цены были также слишком высокими для него. Несмотря на то, что он не имел никаких возражений против того, чтобы спать на свежем воздухе, Линь Сяодун, вероятно, разведет суету и будет настаивать на том, чтобы он переночевал у него дома.


Если Линь Мин сделает это, и второй сын Лорда Армии пошлет своих людей туда, тогда сам Лин Сяодун может забыть о сне в своем доме. Он должен будет сопровождать Линь Мина и спать на улице.


Кроме того, только что Линь Мин спровоцировал опасную проблему. Не было никакой гарантии, что второй сын Лорда Армии не пошлет головорезов снова. В глазах этих людей, сделать кого-нибудь калекой не было особой проблемой. Линь Мин не хотел принести такого рода проблемы Лин Сяодуну.


Если это так, то куда я могу пойти?


После размышлений об этом, Линь Мин, наконец, подумал об одном месте - самое роскошное заведение в Городе Небесной Удачи - Павильон Великой Чистоты.


Клиенты Павильона Великой Чистоты - все самого высокого класса. Кроме того, они сами по себе обладают большим опытом. Таким силам, какой-то второй сын Лорда Армии уже не мог ничего противопоставить


Причина, по которой Линь Мин хотел пойти в Павильон Великой Чистоты была явно не в том, чтобы тратить деньги и арендовать место. Он отправился туда, чтобы найти работу. Родители Линь Мина работают в ресторане, было естественно, что Линь Мин может готовить и вкус пищи, приготовленной им, был довольно неплох. Тем не менее, он не был достаточно тщеславным, чтобы думать, что он может конкурировать с поварами в Городе Небесной Удачи. В конце концов, его сильные стороны не связаны с приготовлением пищи...


Павильон Великой Чистоты оставался ярко освещенным даже тогда, когда прибыл Линь Мин. Это одно из самых успешных заведений в Городе Небесной Удачи.


Одежда Линь Мина были слишком обычной, в результате чего все, кто видел его при входе в учреждение, смотрели на него со странным выражением. Человек с такой одеждой, как правило, будет не в состоянии заказать хоть что-то в Павильоне Великой Чистоты. Кроме того, Линь Мин является всего лишь пятнадцатилетним подростком.


Тем не менее, официант поддерживал благоприятный образ, когда он подошел и спросил. "Маленький брат, ты здесь со своими родителями?"


Линь Мин покачал головой и ответил. "Я здесь для работы."


Услышав это, официант нахмурился. Какую работу может сделать пятнадцатилетний ребенок? Здесь ожидают красавицы, которым, по крайней мере, восемнадцать лет или красивые мужчины, которым, по крайней мере, двадцать лет. Что касается приготовления пищи, какую пищу может приготовить пятнадцатилетний ребенок?


"Уходи, не вызывай здесь беспокойства" Официант нетерпеливо махнул рукой.


"Я действительно могу работать, просто пустите меня на кухню, чтобы попробовать."


Официант спросил несчастным голосом. "Что ты можешь делать?"


Линь Мин улыбнулся и ответил. "Разделка".


«Что?» Официант был ошеломлен.


Разделка является не самой популярной работой, и не каждый ресторан будет браться за такую работу. Эта работа требует мясника, который разрезал бы добычу и дичь на куски, удаляя его кости.


Мясник уровня мастера может с легкостью мастерски разделать корову, хороший мясник может также разделать корову, но потребует менять нож каждый год. Некоторым мясникам даже нужно менять свои ножи один раз в месяц. Кроме того, эффективность была низкой, и они должны были бы потратить полдня, чтобы разрезать корову.


Что касается Павильона Великой Чистоты, их ингредиентами были не мясо коровы, а мясо свирепых чудовищ. Мясо свирепых чудовищ вкусно, но их чешуя, кожа, кости и сухожилия являются исключительно жесткими. Обычные люди будут вынуждены потратить много времени, чтобы просто вырезать небольшую часть. Мастера боевых искусств, с другой стороны, не были готовы унижаться, чтобы делать такой вид работы. Даже если бы они были готовы, то тот, кто не понимает, где расположены мышцы, кости и сухожилия, не будет в состоянии сделать это. Используя лишь силу при разделке, это приведет к потере его пикантного вкуса.


Разделка была тем способом, которым Линь Мин впервые вступил в контакт с путем боевых искусств. В ресторане своих родителей он тренировался в процессе разделки каждый день в течение последних десяти лет.


Это была очень утомительная работа! Линь Мин никогда не считал себя гением пути боевых искусств. Все, на что он мог полагаться, это его собственная тяжелая работа. Вот как ему удалось сформировать свою твердую основу в боевых искусствах, орудуя ножом на кухне.


Официант не смог прогнать Линь Мин прочь и ему оставалось лишь привести его на кухню...


"Сестра Лан, этот маленький брат хочет устроиться на работу в качестве мясника."


"Мясника?" На кухне Павильона Великой Чистоты, красивая женщина чуть старше 20-ти, носила великолепное платье и оценивала Линь Мина. Видя его простую одежду и рюкзак, который он нес, который сделал его похожим на беженца, она нахмурилась. Затем она сказала недовольным голосом, обратившись к официанту, который привел Линь Мина. "Что ты делаешь, приводишь на кухню всех подряд. Дун Цзы, дай ему немного серебра и отправь его подальше ".


Очевидно, что эта красивая женщина считала Линь Мина проблемным ребенком. Что касается официанта, которого упрекнули, его лицо было горьким. По правде говоря, он попытался прогнать Линь Мина, но обнаружил, что ноги Линь Мина, казалось, приросли к полу и были неподвижны.


Молодой человек двинулся, чтобы увести Линь Мина прочь. Тем не менее, в этот момент он вдруг почувствовал, что его руки становятся легче. Он смотрел в замешательстве, как Линь Мин каким-то образом завладел разделочным ножом, который он держал в руке.


До того, как человек по имени Дун Цзы мог понять, что случилось, Линь Мин сказал. "Я здесь, не для того, чтобы просить денег. Сестра, вам никогда не будет поздно прогнать меня после того, как вы увидите мое мастерство".


Красивая женщина была слегка удивлена. Оказалось, что этот маленький ребенок имеет некоторый опыт в этом ремесле. Она бросила взгляд на Дун Цзы и сказала. "Бесполезный, ты даже не можешь справиться с маленьким ребенком. Отправляйся к складу и принеси свинью». После этого она обратилась к Линь Мину и сказал. "Если ты сможешь завершить её в течение часа, то я позволю тебе остаться в Павильоне Великой Чистоты


Дун Цзы знал, что он упал в грязь лицом и повернулся пристыженный, чтобы пойти и принести свинью. Тем не менее, Линь Мин прервал его. "Не надо, я сделаю это сам."


Сказав это, Линь Мин указал на Чешуйчатого Драконьего Зверя.


Красивая женщина казалась удивлена. Чешуйчатый Драконий Зверь, Свирепый Зверь второго уровня, чье тело наполнено до краев мышцами. Эти мышцы являются чрезвычайно жестким и могут противостоять даже обычным атакам меча. Однако, используя определенные травы и варку в течение трех дней и ночей, будет получен густой суп с восхитительным вкусом.


С таким типом Свирепого Зверя, даже мастер разделки будет мучатся долгое время. Этот парень сошел с ума.


"Ты шутишь? Это Чешуйчатый Драконий Зверь стоит более ста золотых таэлей. Как ты собираешься платить нам, если ты в конечном итоге испортишь его?" Проворчал Дун Цзы. Он все еще был недоволен тем, что Линь Мин забрал его нож.


Красивая женщина взглянула на Дун Цзы и махнула рукой. "Если я позволю тебе испортить его, думаешь, у тебя достаточно сил, чтобы сделать это?"


Дун Цзы вдруг обнаружил, что не мог ничего возразить. Чешуйчатый Драконий Зверь не то же самое, что свиньи, коровы или овцы. Обычные люди не смогут сломать его чешую даже с ножом. Испортить его нормальным людям будет невозможно.


Женщина повернулась к Линь Мину и сказала. "Я дам тебе попробовать!"


Линь Мин кивнул головой и выбрал лучший разделочный нож на кухне. Он только дважды разделывал Чешуйчатого Драконьего Зверя. Оба раза были во время дня рождения некоторых важных фигур в семье Линь. В конце концов, обычные люди не могли себе позволить такие покупки.


Сделав глубокий вдох, Линь Мин тщательно погладил чешую Чешуйчатого Драконьего Зверя, чувствуя местонахождение его жил. Этот процесс занял время равное времени сгорания ароматической палочки. Он представил себе примерное строение этого зверя. Сравнивая его со строением предыдущего Чешуйчатого Драконьего Зверя, он подтвердил, что все правильно.


Во время ожидания, некоторые люди стали нетерпеливы и, наконец, спросили. "Что ты делаешь? Почему ты не разрезаешь? "


"Перестань прикидываться таинственным и просто режь его."


Вполне естественно, что эти люди были нетерпеливыми. Пятнадцатилетний подросток утверждает, что имеет возможность разделать Свирепого Зверя второго уровня, они могли воспринимать это как розыгрыш


Линь Мин был глух к этим вопросам. Он взял нож, его глаза стали чрезвычайно сосредоточенными. По его мнению, процесс разделки был эквивалентен тренировке.


После того, как он подтвердил примерное строение зверя, Линь Мин наконец-то приступил к разделке. Он не использовал топор или острый клинок, а использовал только нож с жестким лезвием для разделки.


В руках Линь Мина этот обычный нож превратился в исключительно острое оружие. Нож опустился, и Чешуя Драконьего Зверя была разрезана на части!


Наблюдая за этим явлением, человек, который задавал вопросы, сразу же закрыл рот. Только это проявление ловкости потребовало бы силы запястья, по крайней мере триста Чжин (181,4 кг). Для них, расчленение Чешуйчатого Драконьего Зверя, как правило, требовало либо топора, либо пилы.


Край ножа, перемещаемый через щель в жилах, проходил через них гладко, как будто он режет бумагу. Каждый мог только слышать звуки "шуа, шую", прежде чем были обнаружены белые мышцы Чешуйчатого Драконьего Зверя.


Глядя на то, как легко Линь Мин резал, человек по имени Дун Цзы потер глаза. Он подозревал, что что-то не так с его глазами. На самом ли деле этот маленький ребенок разделывал Чешуйчатого Драконьего Зверя?


Линь Мин двигался грациозно. Иногда несколько неизбежных сухожилий прервали его работу. Когда это происходило, он использовал грубую силу, чтобы вытащить их. Таким образом, он в конечном итоге, использовал чуть меньше часа, чтобы разрезать Чешуйчатого Драконьего Зверя на куски. Помимо кусков мяса, ряды ребер были разложены по порядку. Это были наиболее ценная часть Чешуйчатого Драконьего Зверя. Длина этих ребер были последовательными, не проявляя почти никакой потери во время работы.


Эта сцена заставила всех изумиться. То, что Линь Мин сделал, может показаться легким, но все здесь знали, что разделка Чешуйчатого Драконьего Зверя огромный проект, требующий около пяти сильных мужчин, и их работы в тандеме в течении половины дня. Вместе с тем, этот подросток имеет только слегка красноватое лицо после завершения задания. Судя по его внешности, разделать ещё несколько не будет проблемой!


Поскольку была уже ночь, Павильон Великой Чистоты был уже не занят, что позволяло многим работникам кухни спокойно наблюдать за происходящим. Затем, Линь Мин опустил нож и спросил. "А сейчас я могу здесь работать? Мое рабочее время не должно превышать четырех часов, и я прошу месячную зарплату в пять золотых таэлей. И последнее условие, вам нужно предоставить мне еду и жилье".


Красивая женщина задумалась на мгновение, прежде чем кивнуть. "По рукам!"


Условия Линь Мина были достаточно наглыми, но оно того стоило. Судя по скорости Линь Мина, показанной ранее, за четыре часа он успеет проделать много работы. А самое главное, что его работа была весьма эффективной, в результате чего были очень незначительные потери ключевых ингредиентов.


Таким образом, Линь Мин начал работать в Павильоне Великой Чистоты. Четыре часа, что он проводил там, не были потерей времени, потому что для него это также была форма тренировки. Удары по стволу деревьев были формой тренировки грубой силы, в то время как разделка была тренировкой точности.


В ту же ночь, Линь Мин остался на складе и разрезал на части три свирепых чудовища первого уровня. После того, как он сделал это, все его тело было в поту, а его руки чувствовали боль. Он готов был разрезать последнего перед отправлением в свою каморку, чтобы отдохнуть.


Для последнего, он выбрал Свирепого Зверя второго уровня - Ящера с Золотой Спиной. Зубы этого Свирепого Зверя могут раздавить камни и могли прокусить кусок скалы, как будто это было тофу.


Из-за того, что ранее он потратил слишком много энергии, Линь Мину пришлось приложить много сил для того, чтобы разрезать чешуйчатый живот ящера. Поэтому он и выбрал этого ящера, чтобы заставить себя превзойти свои пределы.


После того, как он разрезал чешую, его работа стала намного проще. Нож скользнул через зазор между мышцами живота Ящера с Золотой Спиной. Тем не менее, именно в этот момент Линь Мин почувствовал, что нож заблокирован. Он чувствовал, как будто нож наткнулся на что-то твердое.


Кости? Нет, это центральная область живота не должно быть никаких костей.


Если это не так, то это может быть камни? Нет, Ящеры с Золотой Спиной может иногда и глотают камни, но эти камни были бы разбиты вдребезги. Даже если бы они не были растерты в порошок, мощная кислота в его желудке избавилась бы от всего чужеродного. Такой большой камень не мог продолжать существовать внутри, а может быть...


Внутреннее ядро?


Подумав об этой возможности, Линь Мин был возбужден. Внутреннее ядро Свирепого Зверя второго уровня является ценным товаром. Даже если он не продаст его, он может использовать его сам, в результате чего получит значительное количество пользы для своего тела.


Линь Мин натянул перчатки и осторожно извлек жесткий элемент, избегая при этом желудочной кислоты. Глядя на него, Линь Мин остался разочарованным. Это был объект квадратной формы, а это означало, что это не было внутреннее ядро, потому что внутреннее ядро имеют сферическую форму.


Это действительно выглядело как камень, но было что-то особенное в этом камне...


Серого цвета куб, казалось, был с аккуратно отрезанными, с четкими углами. Кроме того, на шести поверхностях куба были выгравированы черные надписи, придавая ему таинственную ауру.


Металл?


Линь Мин внимательно исследовал его. Казалось, это не было изготовлено из металла, и также не представляло собой камень. Возможно, это является одной из форм нефрита?


Глава 03 Душа без хозяина.


Линь Мин промыл камень небольшим количеством воды из реки. Поколебавшись немного, он поднял топор, положил камень на землю и использовал тупой конец топора, чтобы слегка ударить по камню в форме куба. Камень остался цел без единой царапины на нем.


Этого следовало ожидать. Тот факт, что этот камень был в состоянии остаться неповрежденным после того, как его проглотил Ящер с Золотой Спиной, был доказательством его невероятной прочности. Линь Мин постепенно увеличивал силу своих ударов. В конце концов, он ударил со всей силы, в результате чего образовалась вмятина на топоре и земле. Тем не менее, на кубе ни осталось и следа хоть какой-либо деформации.


Черт возьми!


Линь Мин был ошеломлен. Он ожидал, что камень будет твердым, но он не мог и подумать, что он будет настолько твердым. Как был создан этот предмет?


Линь Мин не мог придумать ответ. Этот камень и его форма были слишком своеобразны. Возможно, некоторые мастера очистки создали этот камень с помощью некоторых весьма прочных материалов. Учитывая такую возможность, Линь Мин решил прикарманить себе куб. Даже если он не мог понять, что это такое, он все еще мог использовать его в качестве украшения.


После уборки инструментов, Линь Мин направился в комнату, которую для него приготовил Павильон Великой Чистоты и отправился отдыхать.


После тренировки своих ударов, он занимался разделкой в течение четырех часов. Линь Мин в настоящее время чувствовал себя довольно усталым.


После медитации и корректировки своего дыхания на протяжении некоторого времени, Линь Мин упал на кровать, не снимая одежду, и заснул. Кровать, которую подготовил Павильон Великой Чистоты для своих сотрудников, была очень удобной. Кроме того, здесь второй сын Лорда Армии не сможет создавать никаких проблем для него.


Придя к такому выводу, Линь Мин был в состоянии спать спокойно. Во сне ему приснился странный сон. Ему снился блистательный дворец из нефрита. Каждый павильон был сделан из нефрита, уровень ремесленного мастерства был ошеломляюще высок.


Группа красивых и, казалось бы, добродушных девушек в элегантных платьях, прогуливалась вокруг дворца. Благоприятного вида животные бродили по небу, создавая образ мира бессмертных.


Линь Мин никогда не видел такого красивого дворца, даже на картинах. В этот момент, декорации внезапно трансформировались и блистательный дворец разрушился. Бесчисленные фигуры появились в небе над головой. От бесчисленных фигур исходили потоки света. Потоки света были прекрасны для созерцания. Однако, когда они достигали земли, то вызывали уничтожение земли и гор!


Эти земли были разделены друг от друга, в то время как небо было покрыто демоническим пламенем. Огромный массив заклятья, охватывающий площадь в сотни ли (0,5 км) появился из воздуха, и огромное количество таинственных символов покрыло все небо.


Линь Мин никогда не мог себе представить войны в таком масштабе! Мастера! Это мастера невообразимого уровня силы! Этот уровень силы является таким, что те, кто находился на стадиях Физической Подготовки и Хунтянь не могли и надеяться конкурировать с ними!


Линь Мин никогда не славился хорошим воображением. Тем не менее, как же здесь появилось так много богоподобных существ?


После этого, сцена изменилась и превратилась в мир снега и льда. Испуганная женщина держалась за куб, размером с кубический дюйм, столкнувшись лицом к лицу с десятью тысячами фигур, стоящих в небе.


Эта женщина на самом деле стояла чуть менее чем в трех футах от Линь Мина. Несмотря на то, что он понял, что это всё иллюзия, Линь Мин был в состоянии чувствовать чрезвычайно мощную, но нежную и священную ауру, исходящую от тела женщины!


Что удивило Линь Мина больше всего, было то, что куб, который женщина держала в руках, был камнем, который был найден Линь Минем в животе Ящера с Золотой Спиной!


Женщина сказала несколько слов, но слова, сказанные ею, были туманны. Линь Мин мог разобрать только два слова – Магический Куб!


Магический Куб?


По какой-то неизвестной причине, как только он услышал эти слова, ум Линь Мина подумал о камне. Может ли быть, что название камня это Магический Куб?


Бум!


Взрыв! Само пространство было разорвано на части, небеса были скручены в бушующий водоворот с казалось бы, бесконечной силой, сметая Небеса и Землю. Чего бы он не достигал, горы рушились, а небо рассыпалось. Ледник мгновенно превратился в небытие, и десять тысяч фигур были превращены в пыль. Их души были раздроблены на фрагменты и поглощены кубом!


Что касается Линь Мина, то он обнаружил, что стоит в центре водоворота, наблюдая своими глазами, как все были поглощены в водоворот. Все вокруг него было уничтожено, а он сам остался неизменным. Это чувство было просто неописуемо, и, вероятно, станет незабываемым опытом для Линь Мина!


Линь Мин чувствовал, что он весь был в холодном поту. В этот момент, он вдруг обнаружил, что он прибыл в невероятно большое и темное пространство. Здесь парили различные пятнышки света. Различные пятнышки были разных размеров, некоторые большие, а некоторые маленькие. Более крупные из них были столь же большими, как ладонь, в то время как более мелкие были размером с зерно риса. В середине всех этих бликов, была сфера света, которая излучала мягкий свет, нежное и священное свечение.


Необъяснимо, но Линь Мин почувствовал, что атмосфера вокруг этой сферы света была очень похожа на женщину, которую он видел раньше. Нет, она была точно такой же!


Может быть, что эта сфера света является формой, оставленной этой женщиной?


Линь Мин вспомнил, что женщина превратилась в поток белого света и была поглощена Магическим Кубом сразу после того, как произошел взрыв...


Поток белого света... Мог ли он быть преобразован в эту сферу света? Если бы это было так, то это было пространство внутри Магического Куба. Это означало, что эти пятнышки света...


Линь Мин ахнул. Может быть, что эти пятнышки света были фрагментами бесчисленных фигур, которые были поглощены Магическим Кубом после того, как они были раздавлены этой пространственной бурей?


Линь Мин был потрясен!


В настоящее время, он ясно понимал, что яркая сцена, которую он только что видел, была правдой. Несмотря на то, что он говорил себе, что это был просто сон, он не мог поверить, что это был всего лишь сон. Все, что он видел в этом сне, было слишком реалистичным, и изображение пространственного водоворота, который разбил на фрагменты мир, глубоко засело в памяти Линь Мина. Как простой невежественный подросток, которому предстоит достичь Ступени Сокращения Пульса, как ему мог привидится сон, в котором участвовала мощь, такого большого уровня?


Итак, все эти видения были правдой? Этот каменный куб фактически поглотил бесчисленное количество мастеров, чьи силы были на уровне, на который у него не будет никаких шансов даже замахнуться?


Линь Мин не мог себе представить какое же королевство может обладать столь большим количеством мастеров, чья сила может задушить его до такой степени. Он сосредоточил свои глаза и заглянул в темное пространство, что было заполнено бесчисленными бликами. Поколебавшись в течение длительного периода времени, он протянул руку и осторожно прикоснулся к пятнышку света, которое было самым маленький и самым близким к нему.


При контакте, пятнышко света мгновенно проникло в кончики пальца Линь Мина. У Линь Мина не было времени, чтобы ответить на все, так как его голова почувствовала, как будто тяжелый молот неожиданно свалился на него. Он вскрикнул и упал на землю.


"ААА!"


Линь Мин крепко сжал голову; он чувствовал, как будто что-то отчаянно вторгается в его ум. Пульсирующая боль заставляла Линь Мина желать, чтобы он мог вскрыть себе череп и удалить все, что причиняло ему боль!


Он не мог сопротивляться! Линь Мин чувствовал себя так, как будто он собирался быть поглощен!


Поглощен?


Вот оно что! Это должно быть инстинктивная природа фрагмента души; она пытается поглотить мое море сознания!


"Будь ты проклят!"


Понимая этот факт, Линь Мин ненадолго запаниковал, но тут же успокоился. Дело в том, что угрожал ему лишь небольшой фрагмент души. Кроме того, его хозяин уже погиб. Как он мог проиграть незначительному сознанию, которое не имеет хозяина?


Линь Мин вдруг крикнул, сжав кулаки, ногти впились глубоко в его плоть и кровь: «Сохранить мое сердце и ум! Мое сердце, которое бьется ради пути боевых искусств!


Я поклялся следовать пути боевых искусств, так как я могу позволить моей дороге закончиться здесь?»


Линь Мин не имел ни малейшего представления о том, как избавиться от этого фрагмента сознания, у которого не было никакого владельца. Все, что он мог сделать, это стиснуть зубы и держаться за все, что он мог. Различные беспорядочные образы текли в его море сознания, заставляя его испытать нечеловеческое количество боли, угрожая оставить его в бессознательном состоянии. Тем не менее, он продолжал, стиснув зубы, продолжал держаться за остатки своего сознания и держаться за его непоколебимое сердце боевых искусств!


После того, как прошло неизвестно сколько времени, эти бесчеловечные пытки медленно угасли. Наконец, Линь Мин проснулся от своего сна. Он открыл глаза, чтобы увидеть, что был уже рассвет, и что он был весь в холодном поту. Его простыни были пропитаны потом и с его ладоней капает кровь, так сильно он вцепился в них!


Наблюдая всё это, Линь Мин был на сто процентов уверен, что то, что случилось, было не сном. Ни один кошмар не мог произвести такого рода эффект.


Он был спокойным от природы и то, не мог не испугаться. Душа человека состоит из двух частей: отпечатанного сознания и воспоминаний. После того, как отпечатанное сознание стирается, душа остается бесхозной. Душа без хозяина может действовать только на инстинктах. В том месте, душа, к которой он прикоснулся, была размером только с половину размера рисового зерна, её свет был тусклым. И тем не менее, она чуть не поглотила его, как ужасно! Если бы он коснулся еще большего кусочка, вполне вероятно, что его случай был бы безнадежным!


Куб слишком опасен!


Пока Линь Мин размышлял по этому поводу, его лицо вдруг изменилось: «Ээ... Мое море сознания...»


Там внутри было много вещей!


Таблицы... надписи... гравюры... различные странные символы, загадочные персонажи, с загадочным взглядом и мощные боевые техники...


Что все это значит?


Может быть, это воспоминания, которые содержала бесхозная душа?


Эта мысль поразила Линь Мина. Он смутно понимал, что этот набор воспоминаний может оказаться невообразимой горой богатства...


Хотя они попали в море сознания Линь Мина, воспоминания были сложными. Они не были чем-то, что Линь Мин мог вспомнить, когда и, как ему нравится. Эти воспоминания нуждаются в дальнейшем объединении и интегрировании.


Делая это, Линь Мин игнорировал воспоминания относительно таблиц и надписей. Эти воспоминания были немного фрагментированы и беспорядочны. Воспоминания оказались о профессии, представители которой гравируют надписи на оружии.


Линь Мин не имел никакого интереса к этой профессии. Существовало кое-что еще, что ему нужно, кое-что, чего он желал. Он продолжал поиски в своем море сознания и, наконец, затаил дыхание, когда он нашел его: Формула Этапа Физической Подготовки – Хаотические Силы Боевых Меридиан!


Древняя Техника!


Что является причиной, по которой Боевой Дом Небесной Удачи будет намного слабее Седьмого Главного Боевого Дома? Причина в этом, Древние Техники!


Глава 04 Унаследованное Умение.


Боевой Дом Небесной Удачи обладает лишь восьмидесятилетней историей. Седьмой Главный Боевой Дом с другой стороны, был основан Кланом Третьего Ранга, Седьмой Великой Долиной. Они обладают шестисотлетним наследием и многочисленными Древними Умениями!


Те, кто практикует Древние Умения Боевого Дома Небесной Удачи, имеют мало надежды на достижение Ступени Сокращения Пульса. Тем не менее, тоже самое нельзя сказать о Древних Умениях Седьмого Главного Боевого Дома. До тех пор, пока кто-то обладает Четвертым Рангом Боевого Таланта, прорваться на Ступень Сокращения Пульса с использованием руководств Седьмого Главного Военного Дома становится совсем не сложно!


Что касается Линь Мина, у него не было даже приличного учебного пособия. Все, что у него было, это руководство «для начинающих» по боевым искусствам. Каждый день он будет тренировать путем нанесения ударов по стволам деревьев и разделки животных. Это был путь боевых искусств Линь Мина!


В течение последних нескольких лет, единственное, от чего он зависел, это он сам. Он самостоятельно исследовал аспекты боевых искусств с помощью тяжелой работы и прокладывал свой путь, шаг за шагом, пока не достиг Первой Стадии Физической Подготовки!


Для него, наследие было важным аспектом!


Линь Мин был несравненно возбужден, и он жадно выявил все знания, касаемые этого Древнего Умения. Вскоре после, Хаотические Силы Боевых Меридиан удивили его еще раз!


Хаотические Силы Боевых Меридиан являются руководством высшего уровня по Физической Подготовке из Царства Богов. Тем не менее, поскольку речь идет только о Физической Подготовке, оно не так сильно ценилось в Царстве Богов. Причина, по которой удивился Линь Мин, была в том, что он наконец-то понял, что такое Царство Богов.


Царство Богов – это высший мир, который сотни миллионов лет владеет многими Древними Умениями. Физическая подготовка, боевые искусства, приемы фехтования, навыки, боевые формации, все это было разработано и отточено до крайности. Этот мир создан для самых сильных на мастеров боевых искусств! Их способности и возможности совсем не то, что нынешний Линь Мин мог даже надеяться представить!


Таким образом, Хаотические Силы Боевых Меридиан просто неоценимы! Кроме того, есть еще огромное количество фрагментов души, хранящихся в Магическом Кубе. После того, как его сила достигнет определенного уровня, он сможет поглотить еще больше!


Учитывая все это, сердце Линь Мина было невероятно взволновано.


В настоящее время, чего Линь Мин боялся больше всего, было то, что информация по Древним Умениям была неполной. Ведь фрагмент души, что он поглотил, был только небольшим пятнышком. Было бы очень жаль, если бы это было так. К счастью, пока он продолжал объединять информацию по Хаотическим Силам Боевых Меридиан, он увидел, что она была целой. Все, начиная от Силовой Тренировки, Тренировки Плоти, Тренировки Внутренних органов, Изменения Мышц, Закалки Кости и Ступени Сокращения Пульса были там.


Этот факт был достаточно удивителен для Линь Мина. На Континенте Разлива Небес, руководства по Физической Подготовке, как правило, были только для одной ступени. Например, инструкция Каналов Изменения Мышц была специально предназначена для Стадии Изменения Мышц, «Божественная Формула Ковки Золотой Кости» учебное пособие для Стадии Закалки Костей, «Божественное Умение Девятого Пульса» руководство для Ступени Сокращения Пульса и так далее. Тем не менее, эти Хаотические Силы Боевых Меридиан способны перенести со стадии Силовой Тренировки к Ступени Сокращения Пульса. Но то, что Линь Мин нашел после, потрясло его еще больше.


На Континенте Разлива Небес, Ступень Сокращения Пульса знаменует собой окончание Этапа Физической подготовки. После чего, следующим будет шаг на этап Основного Накопления, который делится на Ступени Хунтянь и Сяньтянь. Для большинства людей, Ступень Сокращения Пульса является камнем преткновения, и дальше они не могут пробиться. Эти люди навсегда застрянут на Стадии Закалки Костей.


Ступень Сокращения Пульса это предел для вен в человеческом теле. Это общепринятое знание. Тем не менее, в соответствии с Хаотическими Силами Боевых Меридиан, существует еще один этап после Сокращения Пульса - Закалка Костного Мозга!


Выше стадии Закалки Костного Мозга, есть на самом деле и другие! Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ! С помощью Восьми Триграмм, чтобы соответствовать движению Девяти Небесных Тел, можно было открыть восемь ворот внутри своего тела. Девять Звезд Дворца Дао! С его помощью можно было бы превзойти пределы тела и достичь еще более высокий уровень прочности!


Независимо от того, Закалка Костного Мозга это или Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, ни один из них не будет влиять на мастера боевых искусств при прорыве на стадию Хунтянь или Сяньтянь. Это только дает человеку гораздо более высокую силу по сравнению с другими. Преимущества очевидны!


Понимая это, Линь Мин потерял дар речи от шока. Эти Хаотические Силы Боевых Меридиан вечное сокровище!


Линь Мин не мог дождаться, чтобы начать практиковать их. Тем не менее, прежде чем он начал, он проверил свой карман на груди с Магическим Кубом. К его удивлению, Куб исчез!


Линь Мин испугался и покрылся холодным потом. Его рука обшаривала все вокруг и почувствовала что-то странное на его груди. Он снял с себя одежду и нашел странный символ на коже с левой стороны груди. Символ был точно таким же, как таинственный символ на поверхности Магического Куба.


Магический Куб вошел в мое тело? Линь Мин вспомнил, что святая женщина вызвала Магический Куб из своей ладони. Было не удивительно, что она могла сделать это. Тем не менее, Линь Мин не имел ни малейшего понятия о том, как вызвать его.


Линь Мин попытался вызвать Магический Куб, но безрезультатно. Линь Мин чувствовал себя несколько разочаровано. В конце концов, там было так много фрагментов душ в Магическом Кубе. Тогда он прикоснулся только к маленькому и тусклому фрагменту и уже получил большой урожай. Если бы он мог собрать больше этих фрагментов души, то количество сокровищ, которые он мог бы разблокировать, были бы просто невообразимыми.


Думая об этом, Линь Мин вдруг самокритично улыбнулся. Он был невежей. Если наименьший бесхозяйный фрагмент души почти поглотил его сознание, то более крупные, вероятно, будут в состоянии мгновенно уничтожить его! Хватит мечтать, Линь Мин!


Оказалось, что секреты Магического Куба и знания в пределах фрагментов души должны быть оставлены до момента, когда его культивация достигнет еще более высокого уровня. То, что ему нужно сделать прямо сейчас, это начать практиковать Хаотические Силы Боевых Меридиан как можно скорее.


Линь Мин перестал пытаться вызвать Магический Куб и начал исследовать Древние Умения из Царства Богов.


Суть Хаотических Сил Боевых Меридиан в том, чтобы превратить тело в божественное оружие с удивительной силой.


Кроме того, Хаотические Силы Боевых Меридиан также делают акцент на техниках, использующих силу. Его первый уровень Силовой Подготовки уже сильно отличается от нормы.


Обычно, когда человек способен показать силу в тысячу цзинь (604 кг), то этот человек достиг незначительного понимания и может разбить железное дерево одним ударом. Однако Хаотические Силы Боевых Меридиан, требуют не только тренировки силы, но и обучение точности, контролю над используемым количеством силы. После того, как основное понимание будет достигнуто, можно будет получить возможность использовать ладонь, чтобы превратить ствол дерева в тонкие волокна!


Чтение этой части породило огромное стремление в Линь Мине. Не было никаких сомнений в том, что обучение этим Хаотическим Силам Боевых Меридиан сделает его гораздо сильнее, чем среднего мастера!


…


Через три дня


У подножия великой горы Чжоу, в небе была полная луна, Линь Мин стоит на равнине в траве с закрытыми глазами. Он вдыхал, следуя определенному ритму, стоя там, кто знает, как долго. Все его существо было неподвижно, как скульптура, освещенная лунным светом.


Он практиковал Формулу Истинного Изначального Хаоса, специальный метод циркуляции истинной энергии, полученный из руководства Хаотических Сил Боевых Меридиан. Эта формула намного лучше при использовании истинных энергий, чтобы закалить тело и кости. После того, как основное понимание этой формулы будет достигнуто, полученные сила и стойкость будет значительно улучшены до уровня, превосходящего других, в той же области!


Под дуновением ночного ветра, многочисленные мелкие травы собрались вместе, чтобы сформировать волны, которые танцевали рядом. Дыхание Линь Мина, казалось, происходило в соответствии с этими волнами, как будто он стал един с окружающей средой.


Капля росы прокатилась по листу прямо над головой Линь Мин. Тихо собравшись воедино, она, в конце концов, упала вниз.


Линь Мин, который первоначально был неподвижен, внезапно открыл глаза. Он протянул свою правую руку, позволяя капле росы упасть на его кончик пальца. Капля росы скатилась с пальца на его ладонь. Схватив каплю росы, правая рука Линь Мин вдруг сформировала кулак, его плечо и бедро поменяли положение, и он нанес удар.


Бум!


С приглушенным треском, на толстом стволе дерева, прежде чем Линь Мин успел пошатнуться, появились следы кулака среди клубов пыли!


Линь Мин выдохнул и опустил кулак, позволяя капле росы упасть вниз. Со звуком "па", она упала на траву и была рассеяна.


Улыбка появилась на лице Линь Мина.


Когда Хаотические Силы Боевых Меридиан достигнут состояния совершенства, то капля росы соединиться в одну, не будучи расколотой. Несмотря на то, что его нынешнему состоянию понимания ещё нужно было такого достичь, он все-таки добился некоторого успеха.


Кроме того, ранее нанесенный удар оставил след кулака глубиной примерно в половину фута на Железном Дереве. Три дня назад, его удар мог оставить в лучшем случае только половину дюйма. В настоящее время его достижение было связано Формулой Истинного Изначального Хаоса.


В течение этих трех дней, Линь Мин практиковал эту Формулу Истинного Изначального Хаоса неустанно, и наконец, ему удалось достичь начальной стадии. По правде говоря, Линь Мин был в состоянии так успешно тренироваться благодаря воспоминаниям старшего. Опыт и понимание старшего приносили большую пользу в обучении Линь Мина. Даже метод циркуляции навыка глубоко укоренился в душе старшего. Все, что Линь Мину нужно было сделать, это использовать свое тело, чтобы вспомнить это.


Из-за того, каким сумасшедшим был его график тренировок, норма потребления Линь Минем лекарственных трав также намного возросла. Он использовал три ломтика Кровавого Женьшеня. В этом случае, Кровавый Женьшень будет израсходован в течение половины месяца.


Теперь у него было решение для боевых тренировок, но он по-прежнему сталкивается с проблемой недостатка лекарственных трав...


Таким образом, за два дня, что прошли, сила Линь Мина продолжала расти. В настоящее время Линь Мин был в состоянии разделать Свирепых Чудовищ Первого Уровня без особых усилий. Для него, даже разделка Свирепых Чудовищ Пятого Уровня считалась легкой.


…


Однажды утром, Линь Сяодун пришел к Павильону Великой Чистоты, чтобы найти Линь Мина. Линь Мин ранее сообщил Линь Сяодуну, что он работал в Павильон Великой Чистоты, хотя он не стал говорит ему причин.


"Ежегодная Ярмарка Боевых Искусств?" Линь Мин был шокирован, услышав предложение Линь Сяодуна пойти туда.


"Правильно, там будут многие мастера боевых искусств и представители знати. Что касается предметов, которые будут там, то там нет редких предметов, только крайне редкие предметы!"


Линь Мин пожал плечами и ответил. "Как мы можем позволить себе эти вещи? На данный момент у меня меньше, чем двадцать золотых таэлей».


"Так и что, если мы не можем ничего купить? Мы можем пойти и просто осмотреться вокруг. Просто прими это как акт приобретения опыта. Кроме того, мы в ближайшее время войдем в боевой дом. По крайней мере, до этого мы должны купить хорошее оружие. Даже если я не могу позволить себе оружие высокого класса, я должен быть в состоянии получить в наши руки оружие среднего класса ".


Не желая разочаровывать Линь Сяодуна, Линь Мин решил пойти с ним. В конце концов, это будет полезный опыт.


Пока они направлялись туда, Линь Сяодун продолжал говорить о ярмарке без умолку. Он был хорошо знаком с деталями ярмарки, ее расстоянии от Седьмого Главного Боевого Дома. Когда они шли по аллее, Линь Мин вдруг остановился и положил руку на плечи Линь Сяодуну.


"Что случилось, брат Мин?" Спросил Линь Сяодун.


"Кто-то блокирует путь" Линь Мин коснулся своей талии, где был привязан его нож для разделки. Благодаря тренировке Формулы Истинного Изначального Хаоса, способности восприятия Линь Мина значительно возросли.


Он мог догадаться, кто это был. Несколько дней назад он избил человека с ушами, как у обезьяны. Теперь хозяин этого человека решил показать себя. Линь Мин готовился к этому моменту.


Глава 05 Пари.


Как только Линь Мин перестал двигаться, в переулке прозвучал немного резкий голос. "Хехе, как неожиданно, у тебя довольно высокий уровень бдительности. Тебя зовут Линь Мин, не так ли?» Подросток в шелковых одеждах медленно вышел из переулка, на его лице была презрительная улыбка. Позади него следовало пять восемнадцатилетних парней. Большинство из них были на Первом Этапе Физической Подготовки, только один из них был на Втором Этапе. Что касается подростка в шелковой одежде, он тоже был на Втором Этапе Физической Подготовки.


Видя эту ситуацию, Линь Сяодун вдруг запаниковал. Он узнал этого подростка в шелковой одежде. Это был тот, кто стоял рядом c Чжу Яном во время инцидента при регистрации в Седьмой Главный Военный Дом. Любой мог смело утверждать, что этот гад был здесь, чтобы создать неприятности.


У них было в общей сложности шесть человек, два на Втором Этапе Физической Подготовки и четыре на Первом Этапе Физической Подготовки. Что же касается его и Линь Мина, они оба были только на Первом Этапе Физической Подготовки. Если все это перерастет в драку, то они, безусловно, в конечном итоге будут пострадавшей стороной. Подросток в шелковой одежде должно быть молодой мастер одной из великих семей Города Небесной Удачи. Эти люди обладают как властью, так и силой. Несмотря на то, что они не были из тех, кто убивает без разбора, они, безусловно, способны калечить других на регулярной основе.


"Что вы пытаетесь сделать?" Крикнул Линь Сяодун, следы гнева были очевидны в его словах.


«Ты должен спросить его" Подросток в шелковой одежде указал на Линь Мина. "А ты довольно впечатляющий, избивал мою шестерку, пока он не оказался весь в крови. Два его ребра были сломаны ".


Для этих молодых мастеров из больших семей, жизнь их приспешников не имела никакого значения. Тем не менее, их репутация была другое дело. Кроме того, шестерка сообщил, что он выступал от имени подростка в шелковой одежде, но в конечном итоге все равно был избит. Это то и разъярило подростка в шелковой одежде


"Ты вполне способный, чтобы претендовать на то, чтобы однажды растоптать меня, Ван Игао! Сегодня я хотел бы собственными глазами увидить, как именно ты собираешься сделать это!». Подросток в шелковой одежде сказал это, и его лицо стало диким.


Линь Мин никогда не слышал имени Ван Игао, и он никогда и ничего не говорил о том, чтобы растоптать его. Сошка, скорее всего, сфабриковал все это для того, чтобы спровоцировать Ван Игао. Тем не менее, Линь Мин не собирался оправдываться. Независимо от того, что бы он ни говорил, дело должно было закончиться в бою.


Хаотические Силы Боевых Меридиан действительно мощное умение, однако, Линь Мин практиковался только в течение нескольких дней. Было бы слишком, бороться с таким количеством людей одновременно, особенно когда двое из них находятся на Втором Этапе Физической Подготовки. Не говоря уже, о том, что если бы Линь Сяодуна должны были взять в заложники, то он все равно оказался бы в беде.


Принимая во внимание последствия, победа здесь также принесла бы ему неприятности. После того, как дело обострится, и он будет вынужден избить Ван Игао, то следующий источник проблем будет уже отец Ван Игао. Этот человек Лорд Армии Города Небесной Удачи. Линь Мин очень сомневался, что такой тип личности будет заинтересован в том, чтобы присесть и участвовать с ним в цивилизованной дискуссии. Для настоящего Линь Мина, этот тип человека был тем существом, которое он не мог позволить себе спровоцировать.


Вот ведь заноза в заднице...


Линь Мин задумался. Внезапно искра загорелась в его голове, он придумал способ решить эту проблему. Встретившись взглядом с Ван Игао, он сказал. "Тогда, что ты хочешь сделать?"


"Что я хочу сделать?" Ван Игао был немного ошеломлен и сразу же рассмеялся. "Ты на самом деле спросил меня, что я хочу сделать?"


Хулиганы, которых он привез с собой, все рассмеялись в унисон. В их глазах, Линь Мин не отличался от идиота. Спрашивая их, о том, что они хотели бы сделать с ним, конечно, достигло всех высот идиотизма.


После довольно продолжительного смеха, Ван Игао, наконец, остановился и сказал. "Я действительно не уверен, следует ли мне называть тебя идиотской свиньей или свиньей идиотом. Однако, так как ты задал вопрос, то этот молодой мастер даст тебе шанс. Не смей ходить по окрестностям и говорить, что этот молодой мастер безжалостный. Просто встань на колени и вылижи мои подошвы начисто. После этого, порви одно из своих сухожилий на руке и одно сухожилие на ноге. Если ты сделаешь это, я забуду об этом ".


Услышав условия Ван Игао, в Линь Сяодун взбесился. "Черт возьми! Брат Мин, нет необходимости для нас говорить о глупостях с ними. Давайте бороться с ними до победного конца. Наша Семья Линь из Зеленого Тутового Города не слабаки. Давай посмотрим что выйдет, если они на самом деле осмелятся сделать что-нибудь! "


Линь Сяодун знал, что сегодня они должны будут потерпеть жестокое поражение. Все, что он мог сделать, это озвучить свою фамилию и надеяться, что другая сторона проявит некоторый страх. Немножко физической боли это не проблема, но если они в конечном итоге станут калеками, это будет огромным ударом по карьере мастера боевых искусств. Они может никогда не будут в состоянии восстановить своё состояние тела до нынешнего, даже с помощью редких трав.


«Семья Линь из Зеленого Тутового Города? Ты думаешь, я бы испугался вашей семьи Линь? Линь Мин, ты собираешься сделать это самостоятельно, или ты хочешь, чтобы я сделал это за тебя?».


"Попробуй! Подходи, если думаешь, что этот молодой мастер боится тебя! "Линь Сяодун сделал шаг вперед, одной рукой крепко сжимая рукоять меча. По правде говоря, в настоящее время он чувствовал себя очень взволнованно. Тем не менее, он просто оказался из тех, кто предпочел бы умереть, чем потерять лицо!


Линь Мин оттащил Линь Сяодуна назад и сказал Ван Игао. "Итак, значит вот каковы твои пожелания? Очень хорошо, если ты сможешь победить меня в дуэли боевых искусств, то я приму твои условия".


"Брат Мин, ты ..." Линь Сяодун стал беспокоиться. Несмотря на то, что он считал, что Линь Мин в будущем станет человеком, который очень многого достигнет, нынешний Линь Мин был только на Первом Этапе Физической Подготовки. Как он мог победить Ван Игао, который находится на Втором Этапе Физической Подготовки? Линь Сяодун опасался, что Линь Мин окажется в конечном итоге с порванными сухожилиями после того, как он проиграет.


Линь Мин сказал. "Не волнуйся, я знаю, что делаю."


"Дуэль боевых искусств? Ты думаешь, что ты квалифицирован для дуэли со мной?» Ван Игао никак не ожидал, что Линь Мин предложит что-то вроде этого. В Небесном Королевстве Удачи, правительственные чиновники не будут вмешиваться в борьбу между мастерами боевых искусств, потому что они просто не имеют возможности сделать это. Таким образом, конфликты между мастерами боевых искусств будут в конечном итоге решаться в дуэли боевых искусств. До тех пор, пока обе стороны согласны с этим, они будут обговаривать условия победы и поражения. После дуэли, конфликт, будет урегулирован между обеими сторонами, и ни один из них больше не будет преследовать другого. В конце концов, доверие имело важное значение для мастеров военных искусств.


Принимая во внимание уровень силы Ван Игао, который был одним этапом выше, чем уровень Линь Мин, он не верил, что он проиграет. Он просто чувствовал, что акт участия в дуэли боевых искусств с Линь Мином был неуместен.


Линь Мин ответил. "Нет такого понятия, как квалифицирован или нет. Существует лишь вопрос о том, осмелишься ли ты или нет ".


"Ты пытаешься сказать, что я не посмею? Это должно быть самая смешная вещь, которую я слышал в этом году. Очень хорошо, так как ты собираешься быть настолько безрассудным, то я удовлетворю твою просьбу! "


Линь Мин сказал. "Очень хорошо, давайте перейдем к площади."


Алея, где они были, была слишком отдаленной, без единого свидетеля. Линь Мин боялся, что Ван Игао отказался бы от своих слов. Тем не менее, если бы они были на дуэли перед многими людьми Города Небесной Удачи, даже толстокожий Ван Игао не будет иметь никакой возможности отрицать результаты. Это будет бесполезно.


Поединок между мастерами боевых искусств всегда замечательное зрелище и на площади никогда не будет недостатка в наблюдателях. За считанные секунды, многие люди начали собираться там. Даже некоторые мастера боевых искусств были среди наблюдателей. Увидев двух соперников, толпа начала обсуждать это.


"Разве это не сын Лорда Армии Вана?"


"На самом деле, этот ублюдок снова собирается начать запугивать других. Интересно, из какой семьи этот ребенок, что ему настолько не повезло ".


"Первый Этап Физической Подготовки идет против Второго Этапа Физической Подготовки. Этот ребенок, очевидно, проиграет ".


"Кажется, что этот ребенок просто простолюдин. Для простолюдинов, быть в состоянии достичь Первого Этапа Физической Подготовки является довольно серьезным достижением. Жаль! Похоже, что он собирается стать калекой..."


…


Репутация Ван Игао в пределах Города Небесной Удачи была не очень хорошей, и большинство людей сочувствовало тем, кто слабее. В их глазах было видно сострадание к Линь Мину.


Чем больше людей приходило, тем более несчастным Ван Игао чувствовал себя. В конце концов, в избиении обладателем Второго Этапа обладателя Первого Этапа не было ничего, чем можно было бы гордиться. Кроме того, был ещё тот факт, что его противник был гораздо ниже его статусом. Таким образом, Ван Игао не хотел, чтобы эта сцена имела стольких свидетелей!


Ван Игао нетерпеливо сказал. "Чего же ты ждешь? Поднимайся на арену. После этого иди и разорви свои собственные сухожилия. Я дам тебе понять, какая пропасть есть между нами ".


Видя большое количество людей, которые собираются вокруг, Линь Мин встретился взглядом с Ван Игао и ответил. "Естественно, мы начнем дуэль. Тем не менее, если я проиграю, я буду в твоей власти. И что же произойдет, если я выиграю? "


Выиграешь? Этот ублюдок думает, что он может выиграть?


Глава 6: Сражение голыми руками.


Ван Игао чувствовал, что этот человек перед ним должно быть имел какие-то психические проблемы. Победа над противником, который находится на более высоком уровне культивации, не является невозможной, но она потребует гениального таланта и нахождение на пике этапа культивации мастера боевых искусств. Линь Мин бедный молодой человек, для него, его нынешнее состояние силы было уже большим достижением. Но, учитывая его посредственный талант, он на самом деле думал, что он сможет выиграть? Может случиться так, что он не выспался вчера? Может он прямо сейчас ходит во сне?


Ван Игао спросил с ухмылкой. "Что ты хочешь?"


"Если я выиграю, я хочу двухсотлетний Кровавый Женьшень, и пятьсот золотых таэлей."


Двухсотлетний Кровавый Женьшень, и пятьсот золотых таэлей! Люди вокруг онемели: у этого парнишки довольно высокие запросы! Двухсотлетний Кровавый Женьшень стоил до трехсот золотых таэлей. Все это подводило итог к колоссальным восьмистам золотых таэлей! Это не малая сумма. Тем не менее, нужно быть живым, чтобы принять их.


"Восемьсот золотых таэлей?" Ван Игао холодно фыркнул. "Ты думаешь, что ты имеешь на них право? Ты думаешь, что твои руки и ноги стоят так много? "


В Небесном Королевстве Удачи, жизнь дворян и простолюдинов не равна. Даже если Ван Игао должен был убить кого-то, он только в конечном итоге стал бы заключенным в качестве наказания. После этого, все, что он должен был сделать - так это выплатить компенсацию в размере двухсот золотых таэлей.


Линь Мин медленно ответил. "Для мастеров военного дела, их руки и ноги являются бесценными. Если ты не согласен, то я понимаю. Все, что тебе нужно сделать, это разорвать свои собственные сухожилия ".


"Пошел ты! Ты просишь смерти!» Ван Игао яростно заорал, схватившись за меч.


Лицо Линь Мина оставалось бесстрастным, пока он говорил. "Ты все еще должен ответить на мой вопрос."


"Хэх! Всего лишь восемьсот золотых таэлей? Я могу дать тебе тысячу золотых таэлей! Тем не менее, ты думаешь, что ты сможешь выжить, чтобы принять их? Этот старший покалечит тебя. Если ты все еще сможешь сохранить свою жизнь после трех движений, это старший будет говорить своё имя задом наперед!"


Ван Игао стал нервничать из-за удивления Линь Мина: больше денег. "Очень хорошо, тысяча золотых таэлей!"


Он только закончил говорить эти слова, когда меч Ван Игао опустился на него.


Слабый след золотого света, излучаемый от меча, и пронзительный звук разнесся на десятки метров.


Боевая техника!


Боевые техники предполагали использование изначальной энергии, чтобы убить врага. Когда Ван Игао утверждал, что он бы убил Линь Мина за три хода, он не просто поддался эмоциям. Скорее всего, он был уверен в своих силах, в своей боевой технике! Возможность изучить эти техники это то, что только молодые мастера больших семей или ученики боевых домов могли бы себе позволить.


После того, как применяется боевая техника, тем, кто не обладает боевыми техниками, будет трудно выдержать. Это было особенно верно, учитывая разницу в боевой культивации между Ван Игао и Линь Мином. Ван Игао имел абсолютную уверенность в победе только с одним движением. Причина, по которой он сказал, что убьет Линь Мина за три хода просто ради подготовки запасного плана в случае форс-мажора.


Ван Игао был прав в своем предположении, что Линь Мин не знаком ни с какими боевыми техниками. Линь Мин может использовать только общие движения, чтобы иметь дело с нападением Ван Игао.


Когда окружающие люди увидели эту сцену, они все почувствовали, что исход был определен. Что касается Линь Сяодуна, его сердце забилось быстрее. Как мог Линь Мин блокировать эту атаку мечом?


Внимание Линь Мина было сосредоточено на приближающемся ударе меча Ван Игао. Со времени тренировки Формулы Истинного Изначального Хаоса от Хаотических Сил Боевых Меридиан, его восприятие увеличилось в несколько раз. В глазах Линь Мина, Ван Игао был диким зверем, нападающим на него! В течение последних нескольких дней, Линь Мин разделал бесчисленное количество диких зверей. Несмотря на то, что животные были уже мертвы, разделка их все еще требует, чтобы он выявил промежутки между костями. Всякий раз, когда его нож разделывал, это было быстро, точно и жестоко!


В тот момент, когда меч Ван Игао опустился, нож Линь Мина сделал ответное движение. Там не было никаких расчетов или соображения в рамках его движении; оно было основано исключительно на инстинкте. Нож прошел через слабое место в движении Ван Игао, сеча вверх с небольшим наклоном.


Вооруженный ослепительным мечом, шел против чрезвычайно посредственного ножа, однако в результате произошло нечто, чего никто не мог ожидать. Линь Мин наклонился в сторону и увернулся от удара меча Ван Игао. Нож в его руках, однако же, невероятным образом оказался в ребрах Ван Игао!


"Пинг!" После того, как Ван Игао пострадал от удара ножа, он воскликнул, его тело упало и рухнуло вниз на землю.


Что происходит? Окружающие зрители были не в состоянии понять, что только что произошло и были ошеломлены.


В настоящее время, дыра длинною в фут появилась на одежде Ван Игао, от его груди до его ребер. Тем не менее, крови не было. Вместо этого, что-то серебряное сияло через отверстие.


"Гибкая броня?"


Линь Мин в душе выразил сожаление. Оказалось, что Ван Игао был одет в гибкую броню под одеждой. Если бы не было доспехов, удар, нанесенный раньше, был бы тяжелым ударом по боевому потенциалу Ван Игао.


"Ты!" Ван Игао был и в шоке и в ярости, глаза его стали кроваво красными. Он на самом деле был поражен! Он был побит кем-то, чей уровень боевой культивации был на одну ступень ниже, чем у него! На глазах бесчисленных зрителей! Для гордого Ван Игао, это было неприемлемо.


"Я хочу, чтобы ты умер!"


Логически говоря, удар, нанесенный ранее, означал, что Ван Игао проиграл. Но, как бы разгневанный Ван Игао признал свое поражение? Владея своим мечом, он в очередной раз направлен удар на Линь Мина!


Другая военная техника была запущена!


Что касается Линь Мина, он был как опытный охотник, ловивший каждую слабость, показанную диким зверем!


"Пинг!" Сцена повторилась. На этот раз, удар разорвал отверстие на правой стороне одежды Ван Игао, превращая её в жилет.


Окружающие зрители были ошеломлены. Они смотрели на исход битвы с недоверием. Как это могло произойти? Как говорится, "на один дюйм длиннее на один дюйм сильнее». Меч Ван Игао имеет гораздо больший охват, чем разделочный нож Линь Мина. Кроме того, Ван Игао обладает техниками боевых искусств и имеет более высокий уровень боевого культивирования. Но, в этой борьбе, он закончил тем, что был порезан дважды, казалось бы, обычным движением.


"Этот ребенок, скорость его тела и скорость его ножа быстрее, чем у Ван Игао!" Прокомментировал мастер военного дела, который наблюдал поединок. Обладатель Первого Этапа Физической Подготовки, побеждающий обладателя Второго Этапа с точки зрения скорости - это было необычным явлением!


Скорость Линь Мина была действительно быстрее, чем у Ван Игао. На самом деле, разница в скорости была довольно значительной. Это результат практики Хаотических Сил Боевых Меридиан! До практики, умение держать нож Линь Мина, уже было чрезвычайно точным и проницательным. Тем не менее, его скорость и сила не смогли дополнить его. Было бы естественно для него, быть не в состоянии победить Ван Игао, который был на Втором Этапе Физической Подготовки.


Но, с существованием Хаотических Сил Боевых Меридиан ситуация теперь была совершенно другой!


"АААА!"


Обезумев от ярости, Ван Игао сорвал с себя верхнюю одежду, открывая серебряную на вид гибкую броню. Он проиграл отродью с Первым Этапом Физической Подготовки. Если он будет не в состоянии отомстить, то у него не останется репутации, чтобы остаться в Городе Небесной Удачи.


"Я убью тебя!" Ван Игао отчаянно наполнял свое тело изначальной энергией, в результате чего его меч стал излучать еще более яркое сияние, чем раньше. Он нанес удар по голове Линь Мина. Если бы этот удар был точным, Линь Мин, безусловно, в конечном итоге умер бы.


В этот момент, Линь Мин сделал движение, которое удивило всех. Он выбросил свой нож и предстал перед его противником с голыми руками!


Все зрители были не в состоянии понять это движение Линь Мина. Этот удар Ван Игао явно был последним ударом, поддержанный каждой последней каплей энергии.


Итак, почему этот подросток выбрасывает свое оружие в самый критический момент? Конечно же, нож сильнее, чем кулак. Во времена чрезвычайной ситуации, он мог бы даже использовать его, чтобы парировать меч противника.


Глава 07 Врожденная Божественная Сила?


Самый сильный способ атаки в Хаотических Силах Боевых Меридиан, что Линь Мин практиковал, была не атака меча, а нападение кулаком!


В настоящее время сила мощнейшего удара Линь Мина могла оставить вмятину в половину фута глубиной на стволе Железного Дерева. Прочность железного дерева ничем не уступает стали. Если бы объект удара был бы каменным, то был бы легко разбит на куски!


Взгляд Линь Мина на Ван Игао не изменился, его взгляд сосредоточился на груди Ван Игао. Двигаясь в сторону, он нанес удар!


"Пэн!"


С приглушенным звуком, Ван Игао сплюнул кровь изо рта и отлетел. Даже с защитой гибкой брони, даже с боевой культивацией Второго Этапа Физической Подготовки, даже при том, что он был готов и напряг мышцы до максимума, он был еще не в состоянии выдержать этот превосходный удар от Линь Мина.


Наблюдая за падением Ван Игао на землю, который был как умирающая свинья, окружающие зрители потеряли дар речи. Ван Игао угрожал победить Линь Мин за три хода, но результат был полной противоположностью. Вместо этого, Линь Мин победил Ван Игао за три хода!


В рамках обмена тремя ударами, каждое из них привело к победе Линь Мина. Если бы не гибкая броня, Ван Игао проиграл бы ещё раньше. Разве это была борьба между обладателем Первого Этапа и обладателем Второго Этапа Физической Подготовки? Казалось, все это было полной противоположностью!


"Старший Лю, каково ваше мнение по поводу этого инцидента?" В разгар поединка, пожилой человек появился среди зрителей. В юности, этот старец однажды достиг Пятого Этапа Физической Подготовки, Стадии Закалки Костей. Он был всего лишь в одном шаге от достижения Ступень Сокращения Пульса. Тем не менее, ему, в конечном счете, не удалось прорваться. Мастер боевых искусств на Этапе Закалки Костей имеет такую же продолжительность жизни, как и обычные люди. Естественно, что их тела не могли противостоять разрушительному воздействию времени. Теперь, когда возраст этого старшего Лю превысил семьдесят, он больше не имел никакой боевой силы. Но у него оставались его проницательные глаза.


Пожилой человек задумался, прежде чем ответить. "Этот ребенок одарен врожденной божественной силой!"


Ранг Военного Таланта, будь то Первый Ранг Военного Таланта или Второй Ранг Военного Таланта просто мера скорости и легкость, с которой тело может поглотить изначальную энергию. Чем быстрее тело может поглощать изначальную энергию, тем выше будет боевой талант.


Тем не менее, сила тела мастера боевых искусств не учитывается при измерении боевого таланта. Это потому, что большинство людей имеют примерно одинаковое количество силы.


Время от времени, некоторые люди рождаются с врожденной божественной силой. Некоторые из них рождаются в десять раз сильнее обычных людей, и даже больше!


С большой силой приходит большая скорость. Естественно, что они будут иметь преимущество в сражениях.


Тем не менее, число этих мастеров военного дела крайне мало. Кроме того, не многие из них становятся успешными. В конце концов, когда боевое культивирование прогрессирует, изначальная энергия становятся все более важной и эффект, что имеет врожденная сила, становится соответственно меньше.


"Так вот оно что..." Окружающие наблюдатели закивали головами. Это объяснение было очень разумным.


Линь Мин поднял свой нож и пошел шаг за шагом к Ван Игао. В настоящее время Ван Игао находился в плачевном состоянии. Его одежда превратилась в полоски ткани, изо рта сочилась кровь, а его лицо было покрыто грязью. Ван Игао теперь желал лишь покончить с собой. Он полностью потерял свое лицо в сегодняшнем инциденте. Он, скорее всего, станет посмешищем среди своих сверстников в Городе Небесной Удачи.


Линь Мин заговорил. "Ты тот, кто сказал ранее об одной тысяче золотых таэлей, выкладывай."


Дерьмо!


Услышав эти слова, Ван Игао почти выплюнул еще один глоток крови.


Ах, какой же я сукин сын! Неужели мне действительно больше нечем было заняться? Почему я должен бы превратить восемьсот в одну тысячу? Даже если Ван Игао является потомком великой семьи, одна тысяча золотых таэлей – это вам не мелочь!


Сегодняшний инцидент был, безусловно, самым несчастным и незабываемым во всей его жизни. С таким большим количеством людей, в свидетелях, Ван Игао не смог отказаться от своих слов.


Кроме того, поскольку это были условия дуэли, он не мог даже думать о том, чтобы требовать мести или он будет рисковать быть осмеянным всеми. Если только не сделать это в атмосфере полной секретности.


"Деньги, несите деньги!" Закричал Ван Игао на своих людей! Сегодня он должен был признать свое поражение. Но это был не конец, он поклялся, что он изрубит Линь Мина на куски!


Группа парней была в шоке от умопомрачительного выступления Линь Мина. Даже если бы они всей толпой напали на Линь Мина, не было никакой гарантии, что они могли бы выиграть! Является ли он на самом деле простым обладателем Первой Стадии Физической Подготовки?


"Сяодун, собери деньги." Сказал Линь Мин. Одна тысяча золотых таэлей была не маленькой суммой. Несмотря на то, что Ван Игао богат, он не принес бы столько денег с собой. Таким образом, он мог бы достать их только через своих людей.


С того момента, когда Ван Игао начало рвать кровью, Линь Сяодун был ошеломлен. Только после того, как Линь Мин позвал его, он, наконец, отреагировал: «О, Боже мой! Это на самом деле? Он на самом деле выиграл?»


Кроме того, они выиграли тысячу золотых таэлей. Тысяча золотых таэлей! Все богатства Линь Сяодуна вместе взятые, составляли не более чем двести золотых таэлей. Покупка одного Кровавого Женьшеня забрала более половины!


Глядя на золотые банкноты в своих руках, выражение Линь Сяодуна, было шокированным. Потом оно превратилась в удовольствие, прежде чем превратиться в смех.


Его глаза никогда не были большими. Но теперь, когда он улыбался до такой степени, его глаза стали почти незаметны.


"Ха-ха, мы богаты, мы богаты! Вы слишком добры, что я могу сказать? Большое вам спасибо за вашу щедрость. Зная, что мы были в трудном положении, вы старшие подарили нам немного денег, спасибо! "


"Особенно брат Нав Оаги, который чувствовал, что восемьсот таэлей будет недостаточно, и настоял на том, чтобы выдать одну тысячу таэлей. От имени простых людей, мое вам спасибо ".


Услышав саркастические слова Линь Сяодуна, Нав Оаги, который уже был серьезно травмирован, почувствовал, как его рот наполнился и выплюнул другой глоток крови. Тогда он сказал, что если он не сможет убить Линь Мина за три хода, его имя будет читаться задом наперед.


К черту твоего деда!


Ван Игао яростно стиснул зубы. Что же касается остальных, их лица исказилось до неузнаваемости. Так получилось, что лицо Линь Сяодуна не было привлекательным. Для них, текущее лицо Лин Сяодуна было настолько отвратительным, что могло убить. После сбора золотых банкнот, Линь Сяодун выплюнул слюну на ладони и напоказ начал подсчет купюр по одной.


"Двадцать, тридцать, пятьдесят, сто, двести двадцать пять..."


Линь Сяодун пересчитывал толстую пачку золотых купюр три раза, а затем сказал с насмешкой и прищурил глаза. "Восемьсот пятьдесят золотых таэлей, сто пятьдесят не хватает. Разве не все из вас богатые? Как случилось, что вы не можете набрать даже такую небольшую сумму денег?"


Услышав слова Линь Сяодуна, Ван Игао опять почти вырвало кровью. Его лицо осунулось, он махнул правой рукой и послышался звук "динь". Его длинный меч был отправлен в середину площади. "Зеленый Острый Меч, он может быть продан за двести золотых таэлей в любом оружейном магазине. Мы уходим!"


Шестеро пришли, чтобы отомстить за других. Тем не менее, конечный результат был в том, что им пришлось сдать все своё имущество, в том числе и меч. Это жалкое состояние было в новинку для Ван Игао!


Увидев Зеленый Острый Меч, Линь Сяодун усмехнулся. У него были некоторые знания относительно оружия и Зеленый Острый Меч действительно необыкновенное оружие. По крайней мере, этот гораздо лучше, чем тот, который использовал он.


Линь Мин сказал. "Если тебе он нравится, можешь забрать его."


Линь Сяодун ответил. "Я не могу сделать это. Брат Мин, у тебя ведь самого ещё нет оружия ".


Линь Мин ответил. "Мои кулаки - мое оружие. На данный момент у меня нет необходимости в качественном оружии. В дальнейшем, я получу себе оружие, которое мне подходит. Даже если этот Зеленый Острый Меч острый, он слишком легок для моего стиля боя".


Линь Сяодун вспомнил грозный кулак, которым Линь Мин атаковал ранее, и ему пришлось согласиться, что этого меча было просто недостаточно, чтобы дополнить Линь Мина.


"Очень хорошо, тогда я возьму этот меч. Тем не менее, ты правда грозен, брат Мин. Я никогда не видел тебя в таком свете.» С тех пор, как Линь Мин начал практиковаться в боевых искусствах, Линь Сяодун никогда не видел Линь Мина в действии. Как он мог знать, что сила Линь Мина выросла до такой степени. Он считал, что это результаты напряженной работы Линь Мина.


Линь Мин объяснил. "Ван Игао не имеет детального представления о своей силе, и обладает только начальной ступенью Второй Стадии Физической Подготовки. Кроме того, его основа также нестабильна. Его уровень культивации, вероятно, является результатом того, что он напичкал себя лекарствами. Даже его боевые техники были не примечательными. В моей победе нет ничего, чем можно было бы гордиться, моя первая цель Чжу Янь".


Чжу Янь отличается от Ван Игао. Чжу Янь обладает большим количеством силы и прочной основой. Его Четвертый Ранг Боевого Таланта не просто для галочки. Кроме того, он также весьма усердный. Таким образом, нынешний Линь Мин не имел никаких шансов на победу над Чжу Янем.


Линь Мин принял золотые банкноты, а затем разделил их на части и передал одну пачку Линь Сяодуну без подсчета. "Используй это."


"Что ты делаешь? Это золото было заработано тобой. Я уже взял меч. Что касается золота, у меня нет необходимости в нём. С моим образом тренировок, десять золотых таэлей в месяц является самой большой суммой, в которой я буду нуждаться".


Линь Мин помолчал некоторое время, а затем, не возражая, он придержал золотые билеты у себя. Между ним и Линь Сяодуном, такие детали были не нужны.


"Хорошо, пойдем на ярмарку."


"Ты прав! Ха-ха, честно говоря, я чуть не забыл об этом! Теперь у нас есть капитал для неё в одну тысячу таэлей! Сукин сын! Этот старший никогда прежде не видел такую огромную сумму денег! На этот раз, я сотворю сенсацию!"


Глава 08 Цинь Синсюань


Линь Мин тоже рассмеялся и сказал. "Это правильно, мы устроим там большой переполох. Тем не менее, ты должен быть осторожен в ближайшие дни."


"Мм? Ты имеешь в виду Ван Игао?"


"Да, он, несомненно, будет искать мести. Он не будет делать это открыто, но сделает тайно. Это мост, который мы должны пересечь.» Линь Мин стал говорить тише. Если бы Ван Игао смог забыть об этом здесь и сейчас, то все закончилось бы. Тем не менее, если он тайно подготовит заговор против них или отправит убийц, нацеленных на них, тогда Линь Мин без угрызений совести даст Ван Игао вкусить его собственных “лекарств”. Естественно, что Линь Мин предпочел бы не прибегать к таким мерам. В конце концов, отец Ван Игао Лорд Армии Обороны Города Небесной Удачи. После того, как такой инцидент будет обнаружен, все плохо кончится.


…


Ярмарка проходила на окраине Города Небесной Удачи; это место, где происходит наибольшее количество торговых операций. Это будет саммит ярмарок, проводимых ежегодно. На эту ярмарку прибыли даже мастера военного дела соседних королевств, чтобы найти и купить предметы, которые им требуются.


Как только Линь Мин прибыл к входу на ярмарку, он был потрясен, когда увидел настолько шумную толпу людей и такой богатый ассортимент товаров на прилавках. Это было место полное роскоши, мир для знати и мастеров. Не было ничего удивительно в том, что обладатель Ступени Сокращения Пульса случайным образом перемещается по толпе людей.


Пока Линь Мин наблюдал за движениями толпы, волнение прошло в её рядах. Линь Мин повернул голову, чтобы посмотреть и был удивлен, обнаружив белый роскошный экипаж, запряженный лошадьми, движущийся к входу на ярмарку. Лошади, тянущие карету, были все одного драгоценного вида: Драконьи Снежные Лошади. Эти лошади обладают большой скорость и выносливостью. Одна из них может достигать до десяти тысяч золотых таэлей в цене. Забудьте молодых мастеров богатых семей, даже не все молодые мастера великих семей были бы готовы купить такую.


"Что за человек может быть внутри него? Ехать в экипаже, который стоит несколько десятков тысяч в золотых таэлях, может ли случиться так, что член королевской семьи здесь?" Подумал про себя Линь Мин.


В этот момент, Линь Сяодун заговорил. "Ты видишь герб с изображением рыцаря с золотым копьем на экипаже? Это значит, что это экипаж Маршала Военных Кварталов".


"Маршал Военных Кварталов? Ты имеешь в виду Маршала Циня?" Спросил Линь Мин.


"Кто еще это может быть? Существует только один Маршал во всем Небесном Королевстве Удачи."


В военной структуре Небесного Королевства Удачи, положение капитана десять тысяч человек является большим достижением. Далее будет позиция майора. Над майором полковник, а выше полковника генерал. И наконец, над генералом маршал. Во всем Небесном Королевстве Удачи, только один человек достиг должности маршала за последние восемьдесят лет.


Ряд граждан Небесного Королевства Удачи могли не знать имени нынешнего Императора. Тем не менее, все они знали имя маршала.


Защитник Королевства, Главнокомандующий Цинь Сяо. Восемьдесят лет назад, Небесное Королевство Удачи пострадало от вторжения со стороны Королевства Восточного Солнца. Бесчисленное количество жизней были потеряны, и императорская семья была вынуждена искать убежища на юге. Цинь Сяо был единственным, кто остался. Управляя силами своей армии Цинь, он содействовал успехам в военных делах, рекультивации потерянных земель и спасению жителей Севера, которые находились в отчаянном положении. Через три года силам армии Цинь наконец-то удалось победить Королевство Восточного Солнца. Столица была перенесена, и Цинь Сяо получил звание маршала в том же году. В то же время, ветераны вооруженных сил были организованы, чтобы основать Боевой Дом Небесной Удачи.


Из-за их ограниченной базы, Боевой Дом Небесной Удачи дом не в состоянии конкурировать с Седьмым Главным Боевым Домом, который был организован кланом третьего ранга, Седьмой Главной Долиной. Тем не менее, Боевой Дом Небесной Удачи также служит в качестве военной академии в Небесном Королевстве Удачи. Те, кто входят в армию после окончания Боевого Дома Небесной Удачи, несомненно, будут в состоянии достичь хорошей позиции.


Что же касается Цинь Сяо, он является Почетным Директором Боевого Дома Небесной Удачи. Его боевая культивация достигла средней фазы Ступени Хунтянь. Для среднего мастера боевых искусств, Ступень Хунтянь и все, что выше Ступени Сокращения Пульса, это уже нечто слишком далекое.


В настоящее время экипаж остановился и Линь Мин глубоко вдохнул: Может быть, что сам Цинь Сяо внутри? Этот человек является легендой!


Занавес экипажа был отодвинут и Линь Мин удивился. Появилась молодая девушка.


Увидев молодую девушку, Линь Мин удивился, в то время как Линь Сяодун просто пялился прямо на нее. Какая красота может заставить королевства пасть? Именно такая.


Молодая женщина была одета в белое платье, ее черные волосы спускались до талии, ее кожа блестела блеском прекрасного нефрита, ее внешний вид, завораживал так же, как полная луна, ее глаза светились, как воды осенью. У нее был прекрасный приподнятый нос, острый подбородок и тонкая как нефрит шея. Не было никаких недостатков, которые можно было бы увидеть. Кроме того, она излучала ауру мудрости и чистоты, что приводит к неизбежной мысли, приходящей в умы тех, кто смотрел на нее своими глазами: несравненная красота.


В сопровождении ее телохранителей и служанок, молодая женщина вышла из экипажа и проследовала на ярмарку. Где бы она ни шла, казалось, что в этом районе становилось ярче и расцветали персиковые цветы. Что касается молодой девушки, казалось, что она танцует в этом прекрасном образе, что приводило всех, кто её видел в состояние потерянной задумчивости.


Все глаза были обращены на нее. На ее экипаж, который стоит несколько десятков тысяч золотых таэлей, на ее удивительную красоту семьи Цинь, которая просуществовала более восьмидесяти лет, любого из этих факторов было бы достаточно, чтобы сделать ее центром внимания.


Только когда молодая женщина исчезла из виду, Линь Сяодун был готов отвернуться, с неохотой на его лице.


Линь Мин спросил. "Кто она? Ты знаешь ее?"


Линь Сяодун ответил. "Я знаю ее, но она меня не знает. Она внучка Цинь Сяо Цинь Синсюань. Действительно... совершенство". Объясняя, похвалил Лин Сяодун. Линь Мин произнес только "о". Он догадывался о ее личности, и он просто спросил без каких-либо намерений. Таким образом, он не был слишком удивлен.


Линь Сяодун посмотрел на Линь Мина и улыбнулся, когда продолжил. "Эта девушка обладает Шестым Рангом Боевого Таланта."


"Что... Что?"


Линь Мин был ошеломлен. "Шестым Рангом Боевого Таланта? Ты уверен?"


Самый высокий ранг таланта, который видел Линь Мин до этого, был четвертый ранг. Что касается Пятого Ранга Военного Таланта, то ни одного его обладателя не было в Зеленом Тутовом Городе. Возможно, эти люди действительно существуют в Небесном Королевстве Удачи, но их число, несомненно, будет ограничено. Тем не менее, он только что сказал, что молодая женщина, которая только что прошла мимо, обладает Шестым Рангом Боевого Таланта. Для него это был просто невообразимый факт!


Линь Сяодун уже ожидал такой реакции от Линь Мина и сказал. "Я говорю, брат Мин, не кажется ли тебе, что по сравнению с ее Шестым Рангом Боевого Таланта, ее внешность еще более удивительна?"


Линь Мин ответил. "Я думаю, что ее талант еще более удивителен, Шестой Ранг Боевого Таланта! Это просто неслыханно! Кстати говоря... на какой она стадии боевых искусств?


Линь Сяодун пожал плечами. "Я не знаю об этом. Но, это должна быть, безусловно, невероятно высокая стадия. Учитывая, что она одарена таким высоким талантом, а также родилась в великой семье, четвертый или пятый этап Физической Подготовки, вероятно, были бы не удивительными. Тем не менее... Брат Мин, почему ты спрашиваешь только об этих вещах, о боевых искусствах? После вида такой совершенной красоты, в твоем сердце совсем ничего не изменилось? "


Вопрос удивил Линь Мина. Он не сделан из дерева. Прекрасная дама любима всеми господами, и Цинь Синсюань действительно совершенна. Тем не менее, после того, что случилось с Лан Яни, Линь Мин пришел к пониманию, что любящая семья, которая может просуществовать вечно, может быть достигнута только после того, как у него будет достаточно силы. С его нынешним уровнем силы, такие занятия не имеют смысла. Обернувшись, он спросил. "А что? Она тебе нравится?"


«Нет, я просто обожатель. Эта девушка так далека от меня, я не могу иметь мыслей подобного рода. Я даже не знаю, сколько людей в пределах Небесного Королевства Удачи надеются стать счастливчиком. Тем не менее, ни один из них не заслуживает внимания. Эта девушка, несомненно, в будущем войдет в великий клан, как например в Седьмую Главную Долину. Она уже давно стала основным учеником Седьмого Главного Боевого Дома. Смертные, как мы просто не могут надеяться, чтобы соответствовать кому-то вроде нее. Но то, что делает меня ещё более завистливым, так это тот факт, что она является также Мастером Начертания".


"Мастером Начертания?" Линь Мин не имел большого понимания в отношении некоторых уникальных профессий. Как правило, эти уникальные профессии имеют высокие требования к квалификации и количество людей, занимающих этими профессиями, мало. Количество денег, потраченных на эти профессии также намного меньше, сравнимо с мелким дождиком, при сравнении с рядом расходов, необходимых для культивации боевых искусств.


"Эмм, Мастер Начертания может использовать специальные ингредиенты для гравировки массивов и символов на оружии. Они могут усилить оружие, создав гравировкой символ на нем. Эта профессия требует высокого уровня таланта и могучую силу души. Но, как только кто-то становится Мастером Начертания, зарабатывать деньги становится так же просто, как есть и пить!"


К сожалению, большинство мастеров военного дела не будут иметь никаких шансов войти в контакт с этой профессией. Даже если у них есть талант, у них не будет никаких шансов добиться успеха в своей практике, поскольку такая практика будет включать в себя слишком много материалов. Естественно, что эта сумма является лишь мелким дождиком для семьи Цинь. Говорят, что достижение Цинь Синсюань в Техниках Начертания достигли высокого уровня. Она несравнима ни с кем из своих сверстников и даже может побить многих из старшего поколения".


Линь Сяодун получил формальное обучение боевому пути, что привело к более высокому уровню понимания, по сравнению с Линь Минем. Пока он красноречиво объяснял, он вдруг понял, что голова Линь Мина была опущена, как если бы он о чем-то внимательно размышлял.


"Брат Мин... Брат Мин, кажется, ты призадумался, да? Ну, учитывая то, какой она небесной красоты, это нормально".


"Ничего." Линь Мин махнул рукой.


Итак, вот что это было! Эти пособия, надписи, гравюры, различные символы и таинственные символы, простое на вид оружие, которое излучало сильную ауру, что содержались во фрагменте души, они все имели отношение к надписям!


Оказалось, что те предметы, которые он временно проигнорировал, на самом деле имели такое большое значение.


Глава 9 - Техника Начертания


Правда была в том, что Линь Мин не хотел вставать на путь становления Мастером Начертания. Это потому, что он целеустремленно желал заниматься боевыми искусствами, а шаги к становлению Мастером Начертания были непостижимо трудными! Надо было работать на износ, чтобы быть в состоянии понять толстые и всеобъемлющие книги за короткое время. Кроме того, все это было очень серьезно и обременительно с точки зрения потребления силы души. У Линь Мина не было сил, чтобы стремиться к пути боевых искусств и начертанию одновременно. Но теперь все изменилось, потому что ему были нужны... деньги!


Для Преобразования Тела, не было такого понятия, как хорошее лекарство, но были только лучшие! Те, что он использовал сейчас, были лишь бюджетными товарами! В мире существовали лекарства, которые были в состоянии непосредственно повысить уровень культивации, и даже для оказания помощи в преодолении ступеней. Для этого типа лекарств, цена была астрономически высокой.


Не только это, но и оружие, доспехи, боевые навыки, на все это нужны были деньги! Для Линь Мина, 1000 таэлей золота, что он выиграл, лишь жалкие крохи. Этого было недостаточно, чтобы помочь ему ворваться на Ступень Сокращения Пульса.


Если он хочет заработать деньги, ему было необходимо стать мастером начертания. Линь Мин сразу же решил вернуться в комнату, и начал сортировать воспоминания, оставшиеся от фрагмента души.


Эти воспоминания составляли основную часть этого маленького фрагмента души, и они также были очень неясными и трудными для понимания. У Линь Мина на это занятие ушло несколько часов.


Линь Сяодун остался и сам прогуливался вокруг ярмарки. Трудно было представить себе, что его друг проделал весь этот путь, чтобы культивировать! Это упорство было чем-то, чем, по крайней мере, стоило восхищаться и поддерживать. Он действительно был двинутый на почве боевых искусств.


Во второй половине дня, Линь Мин, наконец, открыл глаза. Несмотря на то, что у него болела голова, дьявольская улыбка освещала его лицо, его глаза были яркими и наполнены диким цветом радости!


Методы начертания, берущие начало из Царства Богов, были изысканными и невероятно глубокими. Низкопробные мастера даже не осмелятся сравниваться с ними!


Методики начертания, найденные в пределах фрагмента души были неожиданно удивительными! Они могли повысить уровень оружия, они могут также повысить силу лекарств. Можно было также выгравировать символы на собственном теле, чтобы повысить скорость культивации!


Это была огромное количество знаний, накопленных за бесчисленные тысячелетия многочисленными измерениями Царства Богов. И это было всего лишь небольшим фрагментом! Низкопробные мастера, возможно, могли бы иметь некоторые подобные методы, но большинство из них были без сомнения, потеряны в течение времени, из-за разрушения древних сект или других подобных причин.


Техника начертания Континента Разлива Небес могла только увеличить уровень оружия. Кроме того, финальное усиление было слишком небольшим! Сравнивать это с техниками Царства Богов было действительно все равно, что сравнивать небо и землю.


Линь Мин приподнялся, чтобы встать. Внезапно волна тошноты охватила его. Огромное количество информации появились внутри его сознания. Это была боль, которая пришла с определенной силой. Он провел три часа, соединяясь с душой, и ему до сих пор удалось поглотить только половину информации. Но у него в голове уже был четкий план.


Во-первых, он хотел бы купить материалы и начать практику с самого основного! В частности, он будет сосредоточен на повышении эффективности лекарственных средств и смешении других препаратов, а также на методе начертания на теле. Линь Мин был в восторге от бесконечных возможностей!


Должно быть известно, что в этом мире существуют определенные таблетки, лекарства и травы, которые были непомерно редкими и ценными. Даже если у вас есть огромное количество денег, вы все равно могли быть не в состоянии купить лекарства, такие как эти! Если бы была применена техника начертание надписей на лекарствах, то сила одного невероятно редкого лекарства может стать вдвое выше! Какая же это невероятная концепция!?


Насчет начертания надписей на теле, не нужно ничего говорить об увеличении скорости практики. Это было равно повышению собственного ранга боевого таланта. Это действительно была техника, бросающая вызов небесам!


Тем не менее, думая о драгоценных материалах, которые он должен будет купить, Линь Мин натянуто улыбнулся, когда он вспоминал недавние события. Ему удалось получить более 800 золотых таэлей, он должен потратить их с умом.


Сок Травы Небесного Ветра, Кровь Свирепого Зверя третьего ранга, Панцири Длиннохвостых Цикад, Закованные в Лед Креветки... Линь Мин купил эти материалы в суматохе. Он смог найти только несколько из них, которые соответствовали воспоминаниям из его памяти. Возможно, большинство ингредиентов, которые он вспомнил, были из Царства Богов. Если да, то даже на Континенте Разлива Небес, и тем более, в Небесном Королевстве Удачи было бы невозможно существование таких материалов.


К лучшему или нет, Линь Мин получил все надписи. Он купил некоторое количество бумаги и направился обратно практиковать свою технику начертания. Это действительно могло стать настоящим сжиганием денег. Он должен был добиться успеха в гравировке этих надписей и продаже нескольких из них. В противном случае, у него больше не будет денежных средств для начертания.


Пока Линь Мин вычислял, Линь Сяодун вернулся с ярмарки. Его глаза расширились, когда он увидел массивную кучу материалов, перед Линь Мином. "Ты сумасшедший, что ты сделал!?"


Линь Мин не знал, что сказать, поэтому он ответил честно, "Я изучаю технику гравировки надписей."


"Изучаешь? Что изучаешь?" Спросил Линь Сяодун шепотом, пока его глаза расширялись до размера яиц. Он почти не смел поверить своим ушам!


"Изучаю методы гравировки надписей." Снова ответил Линь Мин.


"Ты и-и-и-изучаешь методы гравировки надписей?! Твою мать, Брат! Мой брат, мой родной брат, ты превратился в идиота этим утром? Менее чем за одну тысячу таэлей золота ты хочешь изучить методы гравировки? И где бы ты нашел учителя?!"


"Я купил редкие и драгоценные книги." Линь Мин указал на стол. Глаза Линь Сяодуна снова выкатились, когда он прочитал названия толстых книг.


«Техника Начертания: Начало работы на пути к Начертанию».


Линь Мин купил книгу, для того, чтобы понять методы начертаний Континента Разлива Небес и сравнить их с теми, которые он приобрел из фрагмента души.


Когда Линь Сяодун увидел эту подделку «Техника начертания: начало работы», он едва не начал харкать кровью. Он потерял дар речи. Он сразу же начал сожалеть о хвастовстве, о величии мастеров начертания перед Линь Мином. Сожаление было душераздирающим.


Он снова повернулся к материалам и Линь Сяодун почувствовал, что его сердце снова обливается кровью. Несмотря на то, что он не хотел знать, он все равно повернулся, чтобы посмотреть на Линь Мина и спросить: "Это... сколько ты потратил на эти материалы?"


Линь Мин ответил беспомощно, "Около 70 золотых таэлей..."


Лин Сяодун вздохнул. С 70 золотых таэлями он мог смириться, но распознал по тону голоса Линь Мина, что он еще не закончил. Следующие слова почти заставили его потерять сознание в порыве отчаяния.


"У меня осталось 70 таэлей."


В этот момент, мир вокруг Линь Сяодуна почернел, он покачнулся и упал в обморок.


…


…


…


"Молодой и красивый мастер! Это очень хорошая бумага для начертания. Это произведение знаменитого Мастера Байхуна! Если вы используете её на сокровище, сила и авторитет неизбежно возрастет, как минимум на двадцать процентов! "


В зале на ярмарке, человек, в официальной одежде улыбался, когда он представлял товары некоторым юниорам крупных аристократических семей. После того, как надпись была составлена, она была помещена на бумагу для начертания и может быть использована. Вам просто нужно было сказать команду, чтобы отметить желаемое оборудование. Это было очень удобно!


Этот зал не был местом, где можно было бы случайно прогуляться, оно требовало допуска в 50 золотых таэлей! Для среднего мастера боевых искусств, это было немаленькой суммой. Этого было достаточно, чтобы приобрести лекарственные травы, которых хватило бы на половину месяца.


Линь Мин заплатил гонорар и вошел. В это время из его состояния оставалось в общей сложности не больше 75 таэлей золота. Он внимательно и с предельной осторожностью вошел в зал. Если он случайно ударит бутылку или горшок, даже если бы он продал свое тело какой-то старой благородной леди, он не смог бы себе этого позволить!


Линь Мин хотел посмотреть, как мастера начертания делали деньги, но это был этаж, где продавались продукты с надписями, так что он мог только потратить деньги, чтобы попасть сюда.


"Это работа мастера Байхуна?" Спросил молодой дворянин, шагнув вперед. Его, очевидно, привлекает известность работы этого мастера. "У вас есть какие-либо доказательства, продавец?"


"Конечно, молодой мастер, у нас есть доказательство того, что это принадлежит именно Мастеру Байхуну. Будьте спокойны, молодой мастер, все товары в этом торговом зале были проверены. Если нет, то мы возместим в десять раз больше!"


«Хм... сколько он стоит?"


"1500 золотых таэлей, если у вас есть VIP-карта мы также можем предложить скидку в 10%."


"Ммм... Я думаю, что..." Молодой дворянин задумался на мгновение. Даже если он был богат, 1500 золотых таэлей было не маленькой суммой.


Услышав эту цену, несмотря на то, что Линь Мин был готов, он все же удивился! 1500 золотых таэлей! Это были просто золотые монеты, льющиеся дождем с небес!


Но... так как он изучал технику начертания сам, то было бы трудно получить прибыль так рано.


Думая об этом дожде из золота, Линь Мин был в восторге. Он был уже переполнен нетерпением изучить технику начертания!


Глава 10 - Небесные дамы собрались в Святой Земле


Хотя Линь Мин сливался с воспоминаниями фрагмента души, он не мог уменьшить трудность занятия начертанием. Для того, чтобы получить больше знаний, чтобы заполнить пробелы, он должен практиковать тело и духовную координацию, чтобы полностью интегрировать воспоминания души в его теле!


Стоимость материалов для начертания равнялись золоту, который он с трудом получил. Он не мог попусту тратить одну из них. В этот момент, Линь Мин не осмеливался использовать ни один из своих драгоценных материалов, вместо этого, он собрал истинную сущность внутри своего тела, чтобы практиковаться. Он распространил энергию в своем теле, и каждый раз, когда казалось, что произошла синхронизация с воспоминаниями из фрагмента души, он вырезал это чувство у себя в голове.


Это было очень утомительный и обременительный для души процесс, но в уме Линь Мин мог увидеть десятки тысяч страниц, листать по одной за раз, снова и снова, так как его душа и тело постепенно ассимилировались, его движения стали более плавными.


Требования силы души были чрезмерно взыскательными. Через определенные промежутки времени, Линь Мину требовался небольшой отдых, и в процессе этого, он читал это тревожное, подобное подделке руководство «Техника начертания: начало работы на пути к начертанию», и чувствовал себя спокойно. Хотя руководство не может предложить ему ничего такого, чего он не знал из фрагмента души, оно позволяло ему приобрести более прочное и конкретное понимание методов гравировки надписи на Континенте Разлива Небес.


В конце целого дня практики, Линь Мин закрыл руководство «Техника начертания: начало работы на пути к начертанию». В руководстве не было ни одного описания, чего-либо похожего на Шелк Небесного Шелкопряда.


Шелк Небесного Шелкопряда является одним из главных приоритетов для Линь Мина. Он видел много материалов на ярмарке, но не видел этого, хотя он нашел хорошую ниточку информации. В Небесном Королевстве Удачи действительно были Шелка Небесного Шелкопряда, но они, как правило, использовались для изготовления цитры.


Линь Мин не мог быть уверен в том, что эти две вещи были одним и тем же.


Из-за различий в качестве земли и выращивания, материалы, идентифицируемые в Царстве Богов, не обязательно могут быть такими же, несмотря на то, что у них одинаковое название. Шелк Небесного Шелкопряда в Царстве Богов может быть совершенно иной, чем на Континенте Разлива Небес. Линь Мин определял не по имени, но по другим факторам, такими как внешний вид и запах. Если они соответствуют, то это было, скорее всего, то же самое. Но в уме Линь Мина, у него были воспоминания лишь о Шелке Небесного Шелкопряда из Царства Богов, и так как он никогда не видел версию Континента Разлива Небес, он не мог быть уверен, что они были идентичны.


Линь Мин очень тщательно размышлял о том, где он мог найти Шелк Небесного Шелкопряда, и, в конце концов, пришел к выводу, что он мог бы найти немного в Седьмом Главном Боевом Доме.


Большинство мастеров боевых искусств могут использовать меч, иногда саблю или лук, и так далее, но не так часто встречаются те, которые используют исключительно редкое и драгоценное оружие. Например, цитру!


Название Седьмого Главного Боевого Дома, естественно берет свое начало из Седьмой Главной Долины. Но название Седьмой Главной Долиной также берет свое начало из фракции семи человек, каждый из которых использует различные виды оружия. Одна из них была женщина, и ее оружием была цитра!


Поэтому цитра также является наследием Седьмой Главной Долины, и передается из поколения в поколение до наших дней. Поэтому, существует авторитетный отдел в Седьмом Главном Боевом Доме!


Но трудностей с цитрой слишком много, чтобы сосчитать. Необходимый талант был невыносимо высок, но практик также должен был иметь спокойный и царственный темперамент. В связи с этими требованиями, этот отдел Седьмого Главного Боевого Дома всегда был пустоват по сравнению с более популярными отделами. Подавляющее большинство, по крайней мере 99 процентов из тех, кто приходил учиться цитре, были женщины, которые пришли развивать свой характер и навыки игры на инструменте, а также не проявляли интереса ни к кровавому убийству, ни крайней заинтересованности к изучению боевых искусств.


Линь Мин немедленно отправился туда. Его целью был Публичный Лекционный Зал в Отделении Цитры!


Каждый год, Седьмой Главный Военный Дом, который был создан в Небесном Королевстве Удачи, выбирал лучшие таланты для поступления в Седьмую Главную Долину. По просьбе королевской семьи, Седьмой Главный Боевой Дом также давал специальные разрешения для не учащихся, войти в общественные помещения, где они имели возможность посещать лекции.


Однако для того, чтобы войти в общественный лекционный зал, необходим специальный входной жетон! В противном случае все, их матери, отцы и даже домашние собаки будут приходить. Так что общественный лекционный зал был “непроницаемым” для всех, кроме тех, у кого были разрешения.


Седьмой Главный Боевой Дом заявил правила входа. Надо было быть, по крайней мере, на третьем этапе Трансформации Тела, частью аристократии или студентом Седьмого Главного Боевого Дома или Боевого Дома Небесной Удачи. Другие не имели привилегии войти в публичный лекционный зал. Лекции были действительно популярны и пользовались большим спросом, но реальное содержание по-прежнему зарезервировано для основных учеников.


Пропуск, который в настоящее время был у Линь Мина, был позаимствован у Линь Сяодуна. Семья Линь была очень большой, многие юниоры и старшие, которые культивировали путь боевых искусств, естественно были в Седьмом Главном Боевом Доме. Со связями Линь Сяодуна, получение пропуска не было слишком сложным делом.


Перед тем, как Линь Мин ушел, он отправился посетить Линь Сяодуна, который кричал. "Брат! Мой собственный, дорогой брат! Ты, наконец, был излечен от своего идиотизма?"


Линь Сяодун действительно восхищался тяжелой работой своего брата и усердием в отношении начертания. В своем сердце он всегда считал, что его старший брат достигнет максимально возможных границ боевых искусств и станет легендой, известной по всей земле! Но методы гравировки начертания были чем-то, что было не достижимо лишь с помощью усилий. Независимо от того, как бы уперты вы не были, вам необходим врожденный талант!


Если бы действительно было возможно стать мастером начертании, потратив около 800 золотых таэлей на приобретение некоторых материалов и копию этого поистине мутного руководства "Техника начертания: Начало работы на пути к начертанию", то тогда мастера начертания ползали бы по всему свету как муравьи.


В глазах Линь Сяодуна, за изучением начертания Линь Мина не было ничего, кроме несбыточной мечты. Мало того, что он потеряет все свои деньги и станет нищим, но он также будет тратить драгоценное время!


Но Линь Сяодун был настоящим братом Линь Мина. Убедить его было не возможно, так что Линь Сяодун мог только беспомощно одолжить Линь Мину пропуск, когда он рассмотрел все варианты.


Он решил, что он найдет благоприятное время и приведет Линь Мина в медицинский зал и найдет известного врача. Что еще может быть не так с Линь Мином, если не проблемы с головой, которая была затуманена, а его дух был нарушен!


Затем, Линь Мин прибыл в Общественный Лекционный Зал Отделения Цитры Седьмого Главного Боевого Дома. Это было изящное здание в три этажа. Общественный Лекционный Зал был просторным.


Тем не менее, жалкий и иногда медленно соображающий Линь Мин не знал, что Общественный Лекционный Зал Отдела Цитры Седьмого Главного Военного Дома был практически “дамской уборной”. Это была настоящая святая земля, в которой вход всем мужчинам был строго запрещены!


Причина этого в том, что студенты Отделения Цитры практически все были женщинами. Эти женщины, которые хотели изучать Дао цитры, как правило, из аристократических семей. Всю свою жизни они были под постепенным влиянием сладких мелодий музыки, и таким образом, их выступления также были несравнимо высоки! Они были одними из самых красивых женщин. Результатом этого было то, что сердца многих аристократических молодых мастеров были потревожены и наполнены похотливыми мыслями, и в ночных снах они будут переманивать одну из двух этих красавиц.


Эти молодые мастера полагались на свой статус, чтобы получать пропуск и может, таким образом, часто шпионить в Отделении Цитры за девушками с их темными и откровенно грязными намерениями. Они приходили не на лекции, вместо того, они концентрировались на кудрях студенток, особенно тех, что с сочными бедрами и... округлой грудью.


Даже после того, как лекции заканчивались, они продолжали следовать за девушками, и принимали пищу поблизости от них, и преследовали дам, пока они ходили по магазинам! Наконец красавицы Отделения Цитры достигали предела своего терпения! Они пришли сюда, чтобы узнать Дао цитры, и им необходимо поддержание спокойного сердца и спокойного ума, что было невозможно со всей этой непристойной травлей! Постепенно Отделение Цитры начало предотвращать посещение мужчин, в частности тех мужчин хулиганов, с бегающими глазами навыкате, и напрямую вышвыривали их прочь, безжалостно и без милосердия!


Линь Мин вошел в лекционный зал Отделения Цитры, но время лекции еще не началось, и несколько студенток тихо сидели внутри, беседуя друг с другом и обмениваясь навыками игры на цитре. В центре, девочка играла новую мелодию. Это была ловкая и свежая мелодия, которая была наполнена элегантностью. Это была заманчивая мелодия, которая задерживалась в уме.


Линь Мин подошел. Струны на цитре были не из Шелка Небесного Шелкопряда, как он ожидал. В конце концов, Шелк Небесного Шелкопряда был дорогим и редким предметом. Струны были особенно жестокими и цепкими. Кто-то, чье культивирование было слишком низким, легко мог быть ранен, пытаясь играть на Шелке Небесного Шелкопряда. Молодые и хрупкие цветы Отделения Цитры не будут иметь возможности использовать такие мощные струны.


Девушка, которая играла на цитре, была слишком погружена в свою работу, чтобы заметить Линь Мина, но две других студентки, которые слушали, естественно, заметили присутствие мужчины. Они подняли брови и нахмурились, но ничего не сказали.


В любой период времени, всегда будут какие-то люди со злыми намерениями, что парят, как мухи. Они будут ждать своей очереди и, делать вид, что они энтузиасты цитры, они подойдут ближе, только чтобы посмотреть на грудь студенток. Такого рода мужчинам студентки чувствуют полное отвращение.


Женщины-студенты, которые изучали дао цитры, имели тенденцию быть тонкокожими, и не хотели потерять лицо, возражая против какого-то грязного зверя, так только множество сексуальных извращенцев будут действовать ещё интенсивнее и даже, может быть, пойманы за руки или за ноги. Этого не было, пока группа сестер не объединилась под руководством Старшей Сестры, чтобы всем извращенцам было указано на дверь.


Тем не менее, были еще те совершенно бесстыдные и толстокожие жулики и проходимцы, которые даже после того, как их выгоняли, приползали назад под предлогом, что они были истинными студентами Дао цитры, и что они хотели бы изучить этот "Дао цитры" вместе с другими студентками, и что они, конечно, не питали никаких грязных мыслей. Но они были, без сомнения, бесстыдными студентами, которые были только мастерами Дао Греховности!


Из-за этого, Старшая Сестра также стала столь же безжалостной, и на второй день, она поставила смелый знак над входом, на котором было написано: «Мужчинам и собакам не входить!".


Дело принимало все более серьезный оборот, и, наконец, было решено путем вмешательства членов отдела высокого уровня. Поэтому мужчины были изгнаны из Лекционного Зала Отделения Цитры. Исключение было, мужчины могли прийти, но абсолютным условием было то, что их присутствие должно быть разрешено Отделением Цитры. Любые люди, которые имели намек на похотливые, злые намерения, были немедленно исключены и все их привилегии были навсегда аннулированы!


Поэтому с тех пор по настоящее время Лекционный Зал Отделения Цитры больше не видел и тени мужчин.


Линь Мин, естественно, не знал гнусной истории Отделения Цитры и её войну со всеми извращенцами. Осмотрев за некоторое время местность и не найдя ни одного инструмента, который использует Шелк Небесного Шелкопряда, он пошел в сторону зала, где была коллекция книг, надеясь, возможно, что там было что-то, что было бы связано с тем, что он искал.


Когда он ушел, несколько студенток закончили играть, и они смотрели на Линь Мина, который стоял возле книжных полок. Они сказали шепотом: "Этот человек не похож на того, кто изучает цитру."


"Мм, я думаю, что я видела, что этот мошенник с маленькими бегающими глазками смотрел на руку Сяо Сыань минуту назад."


"Удивительно, он не кажется старым. Он выглядит примерно на 15-16 лет ".


"Гм! У нас такие правила. 16-летний мужчина должен быть уже в браке. Кто-то в моем возрасте уже может быть матерью». Девушка, которая говорила, была светлой 17-летней девочкой. В Городе Небесной Удачи, 18-летние, как правило, уже женаты. В сельской местности, они бы женились даже на один или два года раньше, так что 16-летний женатый мужчина не был слишком большой редкостью.


"Чтобы там не было, это не наша забота. Старшая сестра придет на лекцию в ближайшее время. Если этот человек имеет какие-то грязные мысли, она немедленно попросит его уйти".


Линь Мин не слышал обсуждение этих молодых девушек. В противном случае он бы потерял дар речи. Он действительно посмотрел на руку Сяо Сыань, но это было только потому, что он пытался выяснить материал струн!


Он постоянно искал информацию о Шелке Небесного Шелкопряда. К счастью Лекционный Зал Отделения Цитры был очень большим, и даже одна сторона была полностью отведена для коллекции книг, каждая из которых содержала ряд музыкальных знаний и истории.


Линь Мин, конечно, совершенно не был заинтересован в музыке, он искал и искал и, наконец, нашел то, что искал! Это руководство называлось «Список Небесной Цитры».


Список Небесной Цитры был энциклопедией о древних инструментах разного рода, которая включала происхождение, пользователей, производителей, материалы и о других тайных знаниях, все из которых были описаны в мельчайших деталях. Конечно, в эти редкие материалы был включен также Небесный Ползучий Шелк! Линь Мин был несравненно возбужден, и он начал энергично читать.


В Списке Небесной Цитры были указаны свойства Шелка Небесного Шелкопряда и методы сбора. Единственный недостаток был в том, что не было ни одного изображения Шелка Небесного Шелкопряда, но Линь Мин был в состоянии примерно определить, что это был тот Шелк Небесного Шелкопряда, что он искал!


Линь Мин просто невинно и серьезно читал, и не сразу понял, женщины-студенты в лекционном зале начали пугаться. Они с другой стороны, заметили его в углу одного. В этой группе небесных красавиц, присутствие одного мужчины в его грязных одеждах было хорошо спланировано, это было ясно как день.


К счастью, Линь Мин не смотрел вокруг, так как все знаки внимания его сердца были сосредоточены на книге. Несмотря на то, студентки думали, что это может быть поддельный интерес, у них не было никаких доказательств того, что они могли бы использовать, чтобы вышвырнуть его вон.


Первоначально, лекция проходила гладко, но существовала легендарная Старшая Сестра Отделения Цитры, которая сохранила огромное предубеждение против всего мужского рода!


В общественных кругах аристократических молодых мастеров, имя Старшей Сестры было, как гром, который отражался в их ушах и заставлял их сердца закипать от гнева. Этот знак, на котором было написано «Мужчинам и собакам не входить!", был оскорблением для всех них, и заставило их почувствовать боль утраты таких прекрасных возможностей с дамами, которые обладали такими… великими достоинствами! Они проклинали ее, чтобы она осталась старой девой на всю оставшуюся жизнь!


На самом деле, Старшая Сестра была красавицей среди красавиц. Ей было около 20 лет, она имела безупречный овал лица, статус, принадлежавший королевской семье, длинные и тонкие бедра и ноги, которые стремились к небу.


Жаль, что Старшая Сестра никогда не проявляла никакого интереса к мужчинам, и была раздражительной и вспыльчивой. Любой мужчина, который осмелился бы посмотреть на ее величественную красоту, будет поприветствован быстрым и решительным ударом по месту между ног!


После того, как Старшая Сестра прибыла, она сразу же обнаружила Линь Мина! Ее ивовые брови мгновенно нахмурились, и она отложила цитру и встала перед ним. Она постучала своим пальцем три раза по его столу и спросила: «Как ты сюда попал?"


Глава 11 - Старшая Сестра


Когда кто-то злится, то могут быть различные проявления этого гнева. С помощью всего лишь нескольких слов, или незначительных изменении в языке тела, рассказанная история и эффект будет существенно отличаться. Например, эта Старшая Сестра подняла свои тонкие брови, ее талия была жесткой и несгибаемой, и в дополнение к стуку по столу, она использовала интенсивный и убийственный взгляд, и леденящий тон, ее убийственное намерение воспарило до небес! Молодой, простодушный парень-студент, который увидел бы её, был бы напуган до потери сознания, что привело бы к некому беспорядку в его штанах, он не посмел бы даже говорить.


Линь Мин также был немного смущен, и не был уверен, пришел ли он на лекцию надлежащим образом, поэтому он спросил немного робко, "Разве мне нельзя было здесь появляться?"


Как только Старшая Сестра услышала слова Линь Мина, в ее сердце мгновенно разбушевалось пламя гнева! Этот маленький негодяй! Она не верила, что он может обладать пропуском и до сих пор не знал, что Отделение Цитры имело негласное соглашение, что никто из мужчин не смел входить! В этот момент, прозвучал сладкий и нежный голос. "Сестра Лин, что происходит?"


Линь Мин посмотрел на источник этого сладкого звука и был поражен! Голос принадлежал девушке, которая носила простое белое платье, с чернильно-черными волосами. Она была просто элегантной бессмертной красавицей с несравненной благодатью. Она была ни кто иная, как внучка Маршала Цинь Сяо, ужасно известная Цинь Синсюань!


На ярмарке, Линь Мин видел ее издалека. В каждом отдельном параметре, начиная с ее семьи, ее шестого ранга таланта, ее несравненной красоты и очарования, ее мастерства в начертании, и силе, всё это заставляло даже первосортные таланты чувствовать себя хуже.


Хотя Линь Мин считал, что с его ударом небесной удачи, он был предназначен для величия и сможет стать героем всего Континента Разлива Небес, но в этот момент Цинь Синсюань была недостижимым существом. Не говоря уже о нём, в ее присутствие даже эта избалованная сволочь Чжу Янь не будет никем, кроме лягушки, глядящей в небо из колодца.


Линь Мин был поражен, он не думал, что он сможет увидеть Цинь Синсюань в этот момент, но его удивление было замечено всеми и особенно Старшей Сестрой!


Гм! В конце концов, вот она, его природа истинного сексуального извращенца!


"Жаба думает, что она может съесть лебедя!" Сердце Старшей Сестры горело, пока она критиковала его. Правда заключалась в том, что мысли девушки были сложными в этот момент, хотя Старшая Сестра считала его отвратительным человеком, до того, как Линь Мин не ответил, увидев Цинь Синсюань, она не считала, что он был каким-то извращенцем. Это ей не нравилось. В конце концов, все мужчины были извращенцами!


Она сказала Цинь Синсюань. "Этот извращенный маленький ребенок пробрался сюда, чтобы побеспокоить нас, женщин. Я допрашиваю его. Ты, где твой пропуск? "


Следующие несколько слов были обращены к Линь Мину, который мог только почесать голову. Когда он пришел сюда, чтобы преследовать девушек? Почему он обвиняется в этом?


Он сказал: "Я только пришел сюда, чтобы посмотреть некоторые справочники, пожалуйста, не обвиняйте меня, в том, чего я не делал без доказательств или улик. Все, что вы делаете, это вырисовываете абсурдные выводы, оскорбляете меня и свой интеллект".


"Искал справочники? Все, что ты делал, это смотрел на этот Список Небесной Цитры. Думаешь, что ты сможешь сделать цитру или что-то такое?"


Линь Мину ничего было сказать в ответ, так что он случайно сказал: "Я просто хотел, понять некоторые вещи".


"Гм! Эти бесстыдные, развратные люди всегда говорили, что они хотели понять музыку и использовали это как предлог, чтобы иметь преимущество! Такие действия действительно отвратительны. Так что у тебя есть интерес к цитре, хмм? Хорошо, тогда я спрашиваю у тебя, сколько нот есть у цитры, и какие они? Какой королевский материал для цитры устраивает тройные ноты, какой материал подходит для высоких нот? Если ты сможешь сказать мне, и удовлетворить меня ответами, то я посчитаю, что у тебя есть интерес к музыке, и что ты хочешь изучать цитру".


Линь Мин застыл на месте. Он знал только самые минимальные детали о цитрах и музыке, о цитрах он знал даже чуть меньше чем ничего!


"Гм! Таким образом, ты решаешься врать в общественном месте! Ты просто смотрел на книгу, чтобы казалось, что ты ведешь себя вполне нормально. Ты маленький извращенец, твоя реальная цель состояла в том, чтобы взглянуть на нас, девушек! Я видела подобных тебе достаточно много. Покажи свой пропуск, сволочь! " Старшая сестра протянула руку к Линь Мину.


Линь Мин молчал. Его пропуск был заимствован, и хотя Седьмой Главный Боевой Дом был довольно небрежен в их использовании, он должен соответствовать правилам, так как он был здесь и использовал пропуск.


Но Цинь Синсюань сказала: "Сестра Лин, рассматривайте этот вопрос, как решенный. Это только его первое преступление. Нет необходимости быть столь суровой с мальчиком".


Цинь Синсюань также считала, что Линь Мин лгал, и правда была в том, что он действительно лгал!


Старшая Сестра вполне могла не принимать во внимание слова Цинь Синсюань, так что она сказала, " Синсюань, твое сердце действительно слишком мягкое. Мы действительно не можем позволить себе терпеть таких людей, как этот. Забрав пропуск у этого человека, мы будем достаточно снисходительными».


"Забрав мой пропуск? сказал Линь Мин с шоком. "Вы такой же студент. Вы не являетесь частью школьной администрации. По какому праву вы можете конфисковать что-нибудь мое? "


"Гм! Какой умный рот. Я имею квалификацию конфисковать пропуски, и это право было предоставлено мне школьными властями и мне одной. В этом Отделении Цитры каждый должен знать меня в лицо. То, что я говорю, то исполняется. Здесь, я бог! Теперь передай его, или ты увидишь, что я могу сделать!»


Пропуск был заимствован у Линь Сяодуна, естественно Линь Мин не мог позволить забрать его, или же, как он сможет смотреть в глаза своему брату, приложившему такие усилия, чтобы получить его для него!


Линь Мин не имел никакого выбора, кроме как признать свою истинную цель. На самом деле в ней не было ничего такого. Развитие начертания не было чем-то новым, и исследования новых материалов было распространенным делом, независимо от того успешным или нет


Линь Мин сказал: "Я исследую методы надписи в отношении такого материала, как Шелк Небесного Шелкопряда.»


Исследует методы надписи? Использование Шелка Небесного Шелкопряда в качестве нового материала в той или иной технике?


Если бы эти слова прозвучали из уст мастера начертания 50-х или 60-х лет, то Старшая Сестра не были бы удивлена, но слышать эти слова от маленького мальчика 15-16 лет, который был до сих пор желторотиком? Разработка новых материалов и технологий? Ты издеваешься надо мной? Это все плохой сон, что ли?


Только Мастер Начертания, который практиковал технику и обнаружил, что его текущие материалы неполноценны, стал бы искать что-то новое в качестве замены. А эта 15-летняя деревенщина, в лучшем случае будет читать некое дрянное руководство такое как «Техника Начертания: Начало работы на пути к Начертанию». Даже это будет считаться хорошим результатом. Так теперь разработка новых материалов, на каком основании она должна верить этой лживой заднице?


Старшая Сестра громко рассмеялась и сказал: "Ты думаешь, что мы тупые или что? Это правда, что лично я совсем не понимаю техники надписи, но к сожалению, тебе не повезло! На моей стороне самый большой талант начертания во всем Небесном Королевстве Удачи, и даже в нескольких странах рядом! Ты хочешь показать свои позорные навыки перед настоящим экспертом? Я действительно могу умереть от смеха. Синсюань, я тебя спрашиваю, ты уже начала изучать новые материалы? "


Цинь Синсюань прямо взглянула на Линь Мина. Она была близка ему по возрасту, и не могла подумать, что Линь Мин говорил хоть что-то, что не было ложью. Она сказала: "Методы гравировки надписей многочисленны и имеют глубокое разнообразие. Даже только в первичных материалах там зарегистрировано более 13600 видов, так и в более современных материалах, из-за их секретности, трудно указать точное количество. Даже этих 13600 материалов достаточно для мастера надписи, чтобы изучать их на протяжении многих лет, их эффекты, свойства, совместимость, структуру и другие подобные вещи. Мой собственный талант низкий, и я не смогла найти применение для всех этих первичных материалов, и ещё гораздо меньший для того, чтобы искать альтернативы".


Старшая Сестра смеялась с самодовольной улыбкой. "Ха-ха! Маленький извращенный мальчик плел свою паутину вокруг, а теперь падает вниз! Поплети еще немного мальчик, эта Старшая Сестричка ждет тебя! "


Линь Мин слышал этот сильно преувеличенный смех и сам рассмеялся. Эта женщина была сертифицированной сумасшедшей. Абсолютно помешанная. Мужик что ли когда-то ее бросил? У неё была какая-то психологическая травма по отношению к мужчинам.


Он сказал: "Я действительно нахожусь здесь, чтобы учиться. Я изучаю технику начертаний и внезапно был вдохновлен мечтой. Кто сказал, что я должен добиться успеха или промаха? Кто сказал, что новый подмастерье начертания не может изучать новые материалы? "


"Гм! Кажется, ты не боишься смерти, пока не увидишь свой собственный гроб! Хорошо! Отлично! Эта Старшая Сестричка, в конце концов, разумный человек. Сегодня я дам тебе возможность искренне убедить Синсюань. Технику надписи я не понимаю, так что ты испытывай его.


Цинь Синсюань была расстроена. Старшая Сестра действительно параноик в отношении мужчин, но, глядя на этого молодого человека, он должно быть лжет. Он был молод и носил простую одежду, так что его семья не может быть известной. Разве у такого юнца действительно есть финансовые ресурсы и возможность изучить технику начертания? Почему бы тебе не разоблачить бедного мальчика?


Она сказала: "Сестра Лин, пожалуйста, закончим на этом".


Старшая Сестра ответила: " Синсюань, ты просто слишком добра! Ты не знаешь, как нас изначально преследовали эти сволочи, и нашу борьбу, чтобы остановить их! Если мы будем сострадательны и милосердны, то не будет конца их приставаниям! "


Цинь Синсюань ничего не оставалось, кроме как дальше задать ему несколько простых вопросов. Было бы прекрасно, если бы он мог, по крайней мере, ответить на один!


"Студент, вы знаете, кто достиг вершины техники надписи Небесного Королевства Удачи?"


Цинь Синсюань задала самый простой вопрос из всех возможных. Но даже это вызвало у Линь Мина молчание, он только почесал голову. Кто, черт возьми, знал, что за старикан достиг вершины техники надпись Небесного Королевства Удачи. И кого вообще волновала подобная чушь? В Царстве Богов не будут знать таких тривиальных вещей, и даже пособие «Техника Начертания: Начало работы на пути к Начертанию» только говорило о рудиментарных знаниях, и не включало историю или историю техники надписи Небесного Королевства Удачи


Видя, что Линь Мин застрял, улыбка старшая сестра становилась все более и более сияющей. Это только подтвердил для нее то, что юнец был ничем кроме как извращенцем из Дао извращенцев, и ее психологически извращенный ум хотел помучить маленького негодяя, еще немного для удовольствия.


"Ты не знаешь, даже этого? Даже я знаю, что тебе ничего сказать".


Но Линь Мин неохотно сказал: "Я не знаю историю, но я знаю немного о взаимодействии ингредиентов и материальных реакциях."


Взаимодействие ингредиентов и материальные реакции? Это был довольно широкое и разнообразное поле, в котором даже Цинь Синсюань еще не стала мастером, так что уж тут говорить об этом юнце. Цинь Синсюань знала, что были некоторые действительно неразумные люди. Если бы они были не правы, они просто должны были это признать, и все было бы хорошо. Каков был смысл продолжения обмана дальше?


Поэтому она задала не очень простой вопрос, так как она хотела закончить эту скучный и ничтожный допрос. В конце концов, она пришла сюда, чтобы изучить цитру, и она пропускала лекции. Хотя оружием Цинь Синсюань был меч, это не остановило ее от игры на инструменте.


"Тогда студент, знаете ли вы надпись «шок», ее уникальный рисунок и характеристики?"


Глава 12 - Приглашение Цинь Синсюань


Техника начертания может использовать десятки тысяч различных материалов, от общих до несравненно редких. Эти материалы могут быть объединены различными способами, и когда они дополняются надписью мастера, тогда возможно будет использовать множество тайных и глубоких надписей!


Методы надписей содержали 3600 базовых линий и 4900 базовых символов. Это огромное множество линий и символов, могли быть объединены в различных комбинациях, чтобы создать символ и запечатлеть постоянно меняющуюся технику надписи.


Надпись «Шок» была только одной из 3600 видов базовых линий.


Линь Мин, естественно, знал, базовую линию «шок». На самом деле, он знал, что базовые линий не были ограничены до 3600, а на самом деле было 6000 различных типов. Это было почти в два раза больше базовых линий, что имели Мастера Начертания Континента Разлива Небес.


Тем не менее, так же, как и с Шелком Небесного Шелкопряда, Линь Мин не был уверен, что линия «шок» на Континенте Разлива Небес была той же, что и в Царстве Богов. Он мог только надеяться, что не существовало слишком много различий. Он протянул правую руку, и истинная сущность собралась на кончиках его пальцев. С его стороны он нарисовал серию блестящих линий в воздухе. Они светились тихим и великолепным светом и, наконец, соединились в сложной схеме, которая заблистала перед Цинь Синсюань и безучастно уставившейся Старшей Сестрой.


Линь Мин практиковал эти надписи каждый день, и воспоминания фрагмента души и его, наконец, начали гармонизировать. Результаты этого были в двух словах, очень удобными.


Линь Мин спросил. "Это ли символ «шок»?"


Цинь Синсюань остолбенела, а смотревшая на нее Старшая Сестра заметила выражение ее лица. Она мгновенно могла определить, что этот молодой хулиган не только намалевал эскиз кончиками пальцев, но нарисовал линию «шок», и в этом не было никакой ошибки! Чёрт! Этот молодой провинциал-извращенец на самом деле неожиданно понял методы надписей?! Не было ли это просто слишком нелепо?!


В сердце Цинь Синсюань, она была искренне удивлена и пыталась не раскрывать своих сложных эмоций. Было 3600 базовых линий, и это было абсурдно трудно для любителя полностью запомнить их. Не было бы слишком странно сказать, что Линь Мин знал лишь одну эту базовую линию, но что поразило ее, так это то, что символ «шок» был нарисован совершенно правильно. Энергия была помещена в нужных местах, и это было просто поразительно. Это могло бы быть только результатом кропотливой работы во время практики!


С небольшой депрессией в ее сердце, она вздрогнула, "Это..."


Линь Мин сказал: "Контур «шок» является признаком бога убийства, его использование, как правило, заключается в том, чтобы поместить на оружие. Когда мастер военного дела использует оружие, как правило, он сосредоточивает свою энергию на оружие, а энергия будет использоваться в бою, чтобы победить врага, но его эффективность ограничена. Если линия «шок» помещается на оружие, то затем, когда мастер военного дела концентрирует свою энергию в оружие, она будет проходить через символ «Шок» и создаст вибрацию высокой частоты, которая увеличивает проникающую способность, эффективно увеличивая степень остроты оружия..."


Линь Мин легко объяснил символ «шок», как и ожидала Цинь Синсюань. Если он был в состоянии сделать символ «Шок» с таким мастерством, то он, конечно, должен был знать принципы, лежащие в его основе! Было бы странно, если бы он не знал этого!


У Цинь Синсюань пробудился соревновательный дух! Она не могла позволить этому мальчику переплюнуть ее! Она спросила: «Тогда студент, ты также знаешь, технику символа 'флаг' и принцип, лежащий в её основе?» Она отказалась от относительно простых, базовых линий и подняла ставки на некоторые более сложные базовые линии. Тем не менее, это, естественно, не могло спутать Линь Мина! На самом деле, понимание Линь Мина базовых линий было гораздо более глубоким и основательным, чем все, что можно было бы предложить на Континенте Разлива Небес.


Он спокойно изобразил символ 'флаг' в воздухе. Хотя базовые символы были довольно сложными, палец Линь Мина, не взял ни малейшую паузу, и в мгновение ока сложный символ засверкал в воздухе.


Теперь, даже Цинь Синсюань была полна благоговения. Базовые символы были гораздо более сложными, с двойными линиями и тем более трудно проследить энергию в символе, но Линь Мин сделал это с легкостью. Это уже далеко превзошло Цинь Синсюань!


Боже мой, это был гений! Неожиданно этот случайный ребенок оказался гением среди гениев искусства начертания!


Но с кем же он изучал эту благочестивую технику гравировки надписи? Его внешний вид указывал, что он был не из какой-то большой аристократической семьи. Возможно ли, что он был подмастерьем у какого-то древнего мудреца или экстраординарного отшельника, который любил жить в отдаленных и уединенных горах?


Цинь Синсюань обнаружила, что Линь Мин был наполнен загадками, и она продолжала испытывать его. Чем больше они обменивались знаниями, тем больше она была удивлена! Этот Линь Мин был не тем, кем казался! Было 3600 линий и 4900 символов, которые добавились к более чем 8000 различным видам, и он спокойно перечислял их, как если бы он был знаком с каждым из них!


По сравнению с удивлением Цинь Синсюань, Старшая Сестра уже была сражена их разговором и осталась смущенная в стороне, когда два мастера начертания говорили друг с другом, то казалось, что это был другой и совершенно внеземной язык. Она могла только смотреть на Синсюань, которая показывала все большее удивление и восхищение.


Старшая Сестра очень хорошо понимала Синсюань. Не обманывайтесь элегантным и прохладным выражением Цинь Синсюань! Она относилась ко всем с хорошими манерами и легкой грацией, но правда была в том, что природный талант шестого ранга, и ее огромная сила обрекли ее сердце на высокомерие. До сих пор, она никогда не давала никому из своих сверстников такой высокой оценки.


Наконец Старшая Сестра потеряла дар речи. Она поняла только одну вещь: сегодня было невозможно конфисковать пропуск этого мальчика!


Чёрт! Подумать только, что она сделает такую большую ошибку! Она топнула ногами по земле! Только подумать, что этот случайный захолустный паренек может быть на самом деле таким талантом в начертании!


Эта Старшая Сестра действительно собиралась сойти с ума!


Постепенно, выражение Цинь Синсюань становилось все более и более уважительным по тону, когда началось обсуждение, её тон стал постепенно смиренным. Беседуя с Линь Мином, она поняла, что его знание символов и идей энергетических структур имели расширенную перспективу из-за его уникального понимания и глубины знаний. Это было большое и полезное чувство.


Цинь Синсюань смогла подтвердить свои подозрения, что Линь Мин был редким талантом, который мог появиться только раз в столетие. Но он скрывал еще большую тайну! Этот тайный мастер, который научил его, может быть только Мастером Начертания высшего порядка и силы! Даже по сравнению с ее собственным учителем, это было похоже на сравнение свечи с бушующим солнцем!


Какие именно источники есть у этого юноши?


Цинь Синсюань имела большой интерес к Линь Мину, не говоря уже об обменах знаниями, которые они производили, в которых она просто получала новые знания, но и сам Линь Мин, и тайный учитель за ним, имели исключительное значение для семьи Цинь!


С этой мыслью, Цинь Синсюань сказала: "Товарищ студент, самое времени, чтобы начать уроки цитры, так что мне придется покинуть тебя. Это было очень замечательно поговорить с тобой сегодня. Если это возможно, то после того, как лекция цитры закончится, то маленькая Синсюань хотела бы попросить тебя перейти в Павильон Великой Чистоты для быстрой трапезы, и... изучить... принципы техники начертания вместе. Согласен, товарищ студент? "


Сладкий и нежный голос Цинь Синсюань был очень убедителен, и в сочетании с ее выражением искренней и небесной внешности, любому мужчине было бы трудно отказаться.


Правда была в том, что Линь Мин не хотел отказать ей. Мало того, что семья Цинь Синсюань впечатляет, и она сама красивая, она была также уникальна в том, что она относилась к другим хорошо, и не было никакого высокомерия. Перед такой девушкой нельзя было иметь никаких намеков на злобу.


Однако Линь Мин был слишком ограничен во времени и экзамен для Седьмого Главного Боевого Дома будет уже через три месяца. Ему нужно было заработать деньги техникой начертания в эти дни, чтобы купить лекарства, необходимые ему, а затем выгравировать надписи на лекарствах, и продвинуть собственное культивирование как можно скорее, чтобы войти Седьмой Главный Боевой Дом.


Даже если он войдет в Седьмой Главный Боевой Дом, ему будут по-прежнему нужны силы. Был еще этот слизняк Чжу Янь, который, несомненно, будет искать драки с ним. Если он не увеличит свою силу, то он даже не сможет считаться достойным противником для Чжу Яня, и будет с треском разгромлен!


Линь Мин был просто не заинтересован в том, чтобы остаться в классе цитры, а потом пообедать с красивой девушкой, а после обеда продолжить беседу пока день не пройдет бесследно, а затем обменяться контактной информацией с целью новой встречи. Для Цинь Синсюань это было превосходно, но Линь Мин не узнает ничего нового! Ведь только сейчас, при обмене знаниями, только Цинь Синсюань получила выгоду и новые идеи, но не было никаких новых знаний или вдохновении, что она могла бы дать Линь Мину!


Так что Линь Мин с некоторым сожалением отказался, и сказал: "Я очень сожалею, но сегодня у меня есть кое-какие дела, так что я должен спешить обратно".


"Ох, ну что же, я должна была знать." Сказала Цинь Синсюань с сожалением и ее щеки покраснели. Она спросила его, и не рассматривала возможность отказа. На самом деле, Цинь Синсюань с детства ни разу не приглашала мальчика того же возраста, покушать с ней! Но её просили бесчисленное количество раз! Все их она отвергала, так как она ела вместе со своим близким другом. Тогда, при отказе другим людям, у нее самой не возникало абсолютно никаких чувств. Но на этот раз она была той, кого отвергли, и ее открытие номер один было в том, что вкус отказа был очень горьким, как если бы она пострадала от несправедливости. В конце концов, даже если она выходец из большой аристократической семьи, в глубине сердца, она еще была 15-летней молодой девушкой!


После отказа Линь Мина, в сознании Старшей Сестры как будто бы что-то замкнуло, и она почти подбежала, чтобы треснуть ему. В ее голове была только одна мысль! Этот парень... Этот парень на самом деле отказал единственной и неповторимой Цинь Синсюань!


Мой Бог!


И такое возможно в нашем прекрасном мире!?


Человек ли он!?


Глава 13 - Начертания, вперед!


"Эй, ты, стой! Перестань, ты меня слышишь! Ты хоть знаешь, кто она?! " Старшая Сестра закричала с полным недоверием. Хотя это не было заметно, глядя на спокойное выражение Цинь Синсюань, но потому что они были самыми близкими друзьями, она знала, что бедная девочка думает. Как она могла позволить этому маленькому сопляку уйти, навредив сердцу ее дорогого друга? Почему мужчины должны всегда быть таким жестокими и бездумными? Это было то, что ученые называют настоящей судебной ошибкой!


Этот человек действительно был ненавистным образцом всего человечества. Не говоря уже о самой потрясающей красотке Синсюань, даже если случайная девушка из Отделения Цитры была бы обманута, она бы заставила целые орды людей ползать, подобно собакам. Этот мальчик не знал своих пределов!


Простой человек просто отверг Цинь Синсюань, как будто это было сущим пустяком! Да это должно быть сон!


Сердце Линь Мина опечалилось. Он, конечно, знал, кем была Цинь Синсюань, но он не мог раскрыть свои планы, поэтому он попытался зайти с другой стороны, "Старшая Сестра, я действительно кое-что должен cделать, я не лгу вам в этом».


"Кто, черт возьми, ты такой, чтобы обращаться к Старшей Сестре, ты маленький негодяй? Слушай, я не собираюсь спорить с тобой по таким мелочам, поэтому я собираюсь оказать тебе немного милости и одолжить тебе несколько слуг, чтобы сделать все, что тебе надо, не важно, насколько незначительным это может быть." Старшая Сестра стояла перед Линь Мином с руками на ее талии и блокировала ему путь. Хотя ее семья и рядом не стояла с семьей Цинь Синсюань, она также была из аристократической семьи и отослать несколько слуг для решения вопросов в Городе Небесной Удачи была очень просто для нее.


Линь Мин был в растерянности, эта девица была слишком властной и надменной, он сказал: "Моё основное занятие - культивирование, мне просто не будет хватать времени в эти несколько ближайших месяцев."


Старшая Сестра хотела что-то сказать, но Цинь Синсюань прервала ее. "Пусть этот студент уходит, возможно, это его мастер зовет его".


В уме Цинь Синсюань учитывала все достижения Линь Мин в его молодом возрасте, тогда он, должно быть, сосредоточил большую часть своих жизненных целей на усердной практике. В этом случаях это было вполне естественно, что его таинственный мастер каждый день устраивал для него суровые уроки.


Услышав эти слова, Линь Мин почувствовал облегчение в своем сердце. Несмотря на то, что он говорил правду, и он был лишь чуть более зрелым, по сравнению с этими двумя красотками, он не мог расслабиться из-за их подавляющей силы и имени их семей. С помощью всего лишь одного слова они могли бы раздавить его!


Когда Линь Мин готов был уйти, Цинь Синсюань улыбнулась и сказал: "Меня зовут Цинь Синсюань, если студент когда-либо закончит с его культивированием и будет иметь свободное время, пожалуйста, приходите в Военные Кварталы, чтобы найти меня. Твое присутствие всегда будет приветствоваться".


Линь Мин приостановил свой шаг, и сказал ей свое имя. "Линь Мин."


Затем Линь Мин ушел. Глядя на его спину, Цинь Синсюань могла только вздохнуть. Какие виды символов использовались, чтобы написать его имя? Было ли Линь, как «лес», и Мин, как в «яркий»? Только с этими двумя данными, было бы слишком много совпадений в Городе Небесной Удачи.


Как она могла найти его в этом городе?


Когда он вернулся из Седьмого Главного Боевого Дома, Линь Мин уже решил, что ему нужно. Небесное Королевство Удачи действительно производило Шелк Небесного Шелкопряда, но он в основном используется для инструментов. С его уровнем боевых искусств, ему было трудно найти и купить его. Тем не менее, он мог попросить семью Линь Сяодуна приобрести немного, в такой большой семье, конечно, были музыканты, и было бы легко получить Шелк Небесного Шелкопряда до тех пор, пока можешь оплатить его рыночную цену.


Из Списка Небесной Цитры Линь Мин мог сказать приблизительную цену Шелка Небесного Шелкопряда, которая была около 20 золотых таэлей за фут. Хотя это не звучало слишком дорого, это было потому, что Шелк Небесного Шелкопряда был очень тонкий и легкий. Если рассчитывается в весе, не будет преувеличением сказать, что потребовалось бы более 10000 золотых таэлей, чтобы купить один фунт!


У Линь Мина было только 70 золотых таэлей, чтобы он мог купить три фута. На ярмарке он потратил 800 золотых таэлей, чтобы купить огромное количество материалов, но всего три фута Шелка Небесного Шелкопряда стоили бы 60 золотых таэлей. Эти три фута, без сомнения, будут легкими, и это только доказывает, что это было слишком дорого.


Линь Мин пристегнул календарь на спинку своей кровати со страницами, равными числу дней, которые остались. Он будет отрывать один каждый день. Первый месяц он проведет в практике техники надписи, а остальные два месяца он будет покупать лекарства, необходимые ему, а затем культивировать как сумасшедший! Он считал, что с этими эликсирами и таблетками, он сможет пробиться с Первого Этапа Преобразования Тела, и, возможно, даже достигнет пика Второго Этапа!


Если бы он мог достичь пика Второго Этапа, то даже если он не сможет превзойти Чжу Яня, по крайней мере, он не будет страдать от катастрофического поражения.


После использования своей истинной сущности, чтобы попрактиковаться в сотый раз, Линь Мин, наконец, начал формальные шаги к начертанию, которые включали материалы. Все было так же, как у большинства начинающих мастеров надписи, но Линь Мин не мог позволить себе роскошь случайно тратить материалы, которые он имел! Он должен был обращаться с каждой драгоценной попыткой с особой тщательностью. Из этой кучи материалов, которые стоят 800 золотых таэлей, он должен был выйти, по крайней мере, с одной жизнеспособной надписью!


Надпись требует не только хорошего восприятия, но также нужен хороший учитель, финансовая поддержка, и, прежде всего, мощная сила души.


Потому что в процессе начертания надо будет контролировать метки символа, используя свою силу души, чтобы нарисовать энергетическую структуру. Сила души Линь Мина уже измерена в детстве и это была также сила души третьего ранга.


Сила души третьего ранга и третий ранг боевого таланта – это можно считать достойным результатом. Для аристократической семьи без истории боевых искусств, это было хорошо, но это, конечно, даже близко не было вершиной.


У мастеров боевых искусств на стадии физической подготовки не было особых причин, чтобы использовать свою силу души, так что это был первый раз, когда Линь Мин, использовал эту форму энергии. Он начал контролировать силу своей души в соответствии с воспоминаниями, обнаруженными во фрагменте души. Он распространил эту силу души в своем теле, знакомясь с ней, и перемещая её своим умом.


Все живые существа имели силу души, но быть в состоянии сознательно двигать её - это было то, чего средний человек не посмел бы достичь. Это требовало формулы закона души, и нуждалось в ежедневной строгой практике. Многим мастерам надписи удалось запомнить разновидности символов и основных структур, но если время на изучение формулы закона души было недостаточным, то это приводило их к тому, что они не могли использовать силу души. Если человек не мог использовать силу души, то этот материал не может быть использован. В результате, они даже не имели квалификации, чтобы тратить впустую эти товары!


Как только Линь Мин начал циркулировать энергию с помощью формулы закона души, чувство глубокого покоя пришло из воспоминаний фрагмента души, которая наполняла его знакомым ощущением. Эта формула закона души, что он использовал, принадлежала старшему, которому принадлежали воспоминания, и он должно быть пользовался ими ужасающее количество раз до своей смерти. Это чувство было настолько знакомым, как если бы Линь Мин практиковал методы надписи на протяжении всей его жизни, и он почувствовал, что его усталость исчезает. Не только это, но большая часть его силы души была сохранена, и ему не нужно было беспокоиться о каких-либо негативных влияниях от воспоминаний.


Он осторожно положил свою руку, и невидимая сила души стала дергать корни Травы Небесного Ветра и высасывать соки. Своим разумом Линь Мин начал практиковать изменения сока в различные формы под своим контролем. Иногда он превращал его в тонкие струны, иногда он конденсировал его в кристально чистый пузырь.


Такого рода легкость даже вызвала у Линь Мин удивление. Он знал, что в дешевом руководстве было отмечено, что тем, кто был с врожденным талантом к восприятию нужен будет всего один месяц, в то время как те, у кого талант похуже, могли практиковать в течение полугода и не достичь никаких результатов.


Каждый мастер надписи имел собственную личную формулу закона души. Формула закона души, естественно, имела свои различные рейтинги, некоторые из них были хуже, а некоторые из них были лучше. Мастера Начертания, таким образом, естественно относился к своим собственным формулам законам души с большой любовью и заботой! Это было то, что они не могут передать даже своим ученикам, потому что формула закона душа будет непосредственно влиять на способность использовать силу души. Это было в высшей степени важно для мастера надписи!


Без тени сомнения, "Тактика Властной Души" в памяти старца была на вершине формул закона души! Даже величайшие мастера надписи Континента Разлива Небес были просто маленькими деревенскими детишками по сравнению с этим великим старейшиной.


Добавим, что Линь Мин имел чувство близости в отношении формулы закона души, которая возникла из воспоминаний, на практике его третий ранг таланта силы души был на одном уровне с четвертым рангом таланта, и, возможно, даже пятым рангом! Это были драгоценные техники, которые были оставлены в воспоминаниях!


Его пять пальцев легко сформировали простую печать, а также всплеск силы души вошел в каплю сока Травы Небесного Ветра. Пальцы Линь Мина нарисовали полосу в воздухе, которая сияла искрящимся светом. Сила души вместе с соком Травы Небесного Ветра быстро соединились в приятную и мистическую руну.


Руна была размером меньше, чем ноготь, но она содержала сложную энергию. Даже в пределах одной руны, из-за тонких различий в форме, технике, силе силы души, а также других факторов, десять тысяч мастеров надписи будут иметь десять тысяч различных проявлений. И в них не было бы большей или меньшей глубины. Линь Мин не мог сказать, был ли символ руны, что он создал мусором или сокровищем, но он все еще был доволен своим результатом.


Он начал создавать свой следующий символ руны. Он использовал только половину капли сока Травы Небесного ветра, так что у него еще была половина капли. Его пальцы были скручены, когда он сформировал еще одну печать, и начал конденсироваться свою силу души с половиной капли в другую печать. Тем не менее, как только мелькнула печать, возник небольшой ропот и сила души Линь Мин, которая вызвала деградацию на выходе. Линь Мин мог только созерцать, как половина капля жидкости превратилась в мусор.


Линь Мин мог только вздохнуть и прикусить язык. Это потребовало около одного цзинь корней, чтобы создать одну каплю, и это стоило несколько золотых таэлей, чтобы купить эти корни. Для простого населения это был ежемесячный доход всей семьи.


Трудно было представить, но для тех, кто только начал изучать технику надписи, не было никакой возможности, чтобы их сила души стала стабильной, и, таким образом, неудача была обычным явлением, а успехи были истинными чудесами.


В мгновение ока несколько золотых таэлей испарились в воздухе. За один день можно было легко потратить несколько сотен золотых таэлей на практику методов надписи. Это действительно было сжиганием денег! Со вкусом неудачи все еще свежей в его памяти, Линь Мин стал более осторожным. Он снова двинул пальцами, чтобы сформировать печать, и одна за другой надписи стали появлялись из его рук. Конечно, он чаще терпел неудачу, чем добивался успеха, но время шло и количеству неудач стало уменьшаться.


Линь Мин производил все больше рун, и он начал открывать, чем его скудные силы собственной души были слишком слабы, и это было связано с его первой стадией трансформации тела. Даже с высшими техниками, Формулой Истинного Изначального Хаоса и Тактикой Властной Души, которые поддерживали его, он уже не мог более продолжать.


Кроме такой маленькой силы души, Линь Мин не мог сформировать руны так же легко, как он мог раньше. Кроме того, все больше ошибок стали появляться в них из-за отсутствия силы души, и с каждой ошибкой, которая происходила, все это становилось пустой тратой силы души!


Пока сила его души становилась все более низкой, процесс начертания Линь Миня был пройден только наполовину. Однако он начал испытывать трудности в поддержании силы души, он слишком сильно исчерпал силу души, и на него нахлынуло чувство головокружения. Руны перед ним начинали вибрировать, когда они подошли к границе разрушения!


Сердце Линь Мина подпрыгнуло, и он быстро стабилизировал свою силу души. В то же мгновение его ладони были покрыты потом. Он почти всё испортил! Сколько десятков золотых таэлей исчезли бы!?


Но Линь Мин мог видеть этот сверкающий горшочек с золотом в конце радуги. Он ударил прямо в точку!


Глава 14 - Увеличение силы.


Линь Мин потратил половину своей концентрации на сохранение целостности символа с помощью своей истинной сущности, а другую половина своей концентрации, он направлял на Формулу Истинного Изначального Хаоса, чтобы ускорить скорость поглощения истинной сущности. С помощью этих двух противоположных мыслей в его голове, он не смог создать надпись!


После пяти последовательных неудач и превращения пяти кучек материалов в пепел, Линь Мин пришел к осознанию того, что он был совершенно не в состоянии завершить надпись, прежде чем у него закончиться истинная сущность. Проведя такое долгое время в этих бесплодных усилиях, он, наконец, отрезал силы души. Оставшаяся печать дрожала в воздухе, а затем взорвалась в последовательности искрящих блесток.


Глядя на красивый блеск, Линь Мин почувствовал колющую боль в своем сердце. Это были деньги! Это все были его деньги...


Несмотря на то, что он не ожидал, что с первого раза добьётся успеха, но потерять столько золота ему было трудно. Единственный плюс был в том, что он ещё не достиг той стадии, где он должен был использовать свой самый редкий и дорогой материал, Шелк Небесного Шелкопряда!


Остатков материалов было почти достаточно для десяти попыток. Если он не сможет завершить надпись до этого, то он будет полностью разбит и не сможет продолжать дальше.


Любой другой мастер начертании, услышав его мысли, начал бы кашлять кровью. Желать добиться успеха за десять попыток? Какая фантазия! Это был его первый раз, когда он пытался сделать надпись, не говоря уже о завершении надписи в следующий раз, нормальный ученик начертания будет иметь проблемы даже с успешным составлением линии!


Линь Мин собрал остальные материалы, и начал перечислять свои ошибки, совершенные минуту назад. Воспоминания, которые он унаследовал от старца, не были неправы, но дело было в том, что разрыв силы души между ними было просто слишком большим. Он может быть не в состоянии выполнить даже простую надпись.


Эти методы начертаний в памяти старца, возможно, рассматривались им как простые и легкие, но на Континенте Разлива Небес это все еще было несравненно сложная, благочестивая техника. После того, как она будет нарисована, даже мастера начертания этой земли будут в шоке!


После обобщения причин его неудач, Линь Мин начал строить меры противодействия. Он не мог улучшить свою собственную силу души за такой короткий промежуток времени, но то, что он мог сделать, это свести к минимуму ошибки, которые он делал, в максимально возможной степени. Это было просто потому, что каждая ошибка была пустой тратой силы души. Если бы он сделал меньше ошибок, то он не только имел бы больше материалов и, таким образом больше денег, но и больше силы души, чтобы потом ими воспользоваться.


Размышляя об этом, Линь Мин отказался от использования материалов и вместо того, стал тренировать свою силу души, снова и снова, как бездумный зомби.


Его идея была очень проста. Использование силы души было бесплатно и достаточно просто опираясь лишь на собственное тело. Если он хорошо натренирует Формулу Истинного Изначального Хаоса, то он ничего не потеряет, но в тоже время приобретет возможность попрактиковаться. Что может быть лучше! Как если бы эти двое были созданы друг для друга.


До тех пор, пока он не тратил деньги, у него не было никаких страхов! Это не имело значения, если он сделает 100 попыток. Если этого будет недостаточно, он будет сделает 1000 попыток. Если и этого будет недостаточно, он сделает 10000, 100000 или даже миллион попыток, пока процесс не станет инстинктивным, и он не будет уверен, что снова не потерпит неудачу!


Город Небесной Удачи. Военные Кварталы


В Городе Небесной Удачи, всего два комплекса рассматривались как самые грандиозные и великолепные архитектурные достижения, Императорский дворец, а также Военные Кварталы, которые были расположены в северо-западной части Города Небесной Удачи. Военные Кварталы было три мили в длину от начала до конца, и были в тысячу шагов в ширину. Там были скалистые водопады с красивыми цветами и извилистый коридор сада, наряду с бесчисленными береговыми павильонами. Это действительно было захватывающе.


Прямо сейчас, в павильоне библиотеки Военного Квартала находился пожилой человек, одетый в длинный халат, который носил золотую клетку птицы. Рядом с ним стояла спокойная на вид девушка в белом, это была Цинь Синсюань.


"Эмм? Итак, есть в нем что-то эдакое? Даже ты проиграла ему?"


"Мм." Цинь Синсюань вежливо кивнула. Старик был ее мастером, самым престижным и известным мастером начертания в Городе Небесной Удачи, мистер Муи.


У Цинь Синсюань была очень хорошая память, она полностью рассказала о событиях, которые происходили, даже каждое слово Линь Миня. По мере того, как старик слушал, выражение его лица становилось все более уважительным. Сначала он предположил, что его молодая студентка была влюблена и скромничает о каком-то мальчике, который ей нравился, но кажется, она действительно была повержена. Кроме того, знания юнца были слишком богаты и опытны. Наверняка, они пришли не от кого-то из Города Небесной Удачи, а от какого-то древнего мастера из другой, более развитой земли.


После того, как она закончила, она также описала как Линь Мин воссоздал базовые линии и символы, с такой легкостью и плавностью. Это было не то, на что она была способна.


"Будучи в состоянии рисовать базовые линии силой души не останавливаясь, и всё же быть в состоянии постичь тонкости энергии каждой точки... что это?", Сказал Муи с удивлением.


"Хм..." Муи вдохнул. Он всегда мечтал о воссоздании рисунка лишь инстинктивно, но нужны миллионы, если не миллиарды попыток, чтобы даже подумать об этом. Возможно ли, что этот молодой мальчик начал практиковаться в то время как он все еще барахтался ногами в животе своей матери?


"Ты действительно уверенна, что ему 15 или 16 лет?"


"Да". Ответила Цинь Синсюань с уверенностью.


"Замечательное, чудесно!» Вздохнул Муи. "Такой небольшой возраст, и он уже достиг такого. Это действительно удивительно. Это первый раз в моей жизни, когда я вижу такой молодой талант, бросающий вызов небесам! Я думал, что только в легендах услышу о гениях. Но мне больше интересно, кто мастер этого мальчика." Муи сосредоточенно думал. В уме он рассмотрел всё Небесное Королевство Удачи, и даже несколько соседних стран, но он не мог подумать ни о каком скрытом мастере начертании, который мог бы сравниться с этим старцем.


Даже если Муи не мог подумать ни на кого, с точки зрения знаний о начертании, он считался одним из лучших экспертов в Небесном Королевстве Удачи, и даже в соседних странах он считался хорошим экспертом по сравнению с их собственными мастерами начертания. Но в сравнении с этим таинственным старцем, он не мог сказать, что он имел хотя бы шанс на победу!


Муи сказал: "Я не знаю тех, кто способен обучать такого талантливого ученика. Но я рискну предположить, что мастер этого молодого мальчика мог прийти из какого-то древнего клана".


"Древний клан?" Цинь Синсюань была поражена. Континент Разлива Небес был невероятно большим, и имел много тысяч или миллионов лет наследия древних кланов. Эти кланы имели несравнимо глубокие наследия!


Например, самый молодой клан Небесного Королевства Удачи создал Седьмой Главный Боевой Дом. Это была ветвь Седьмой Главной Долины. Скорее всего, они имели своих собственных тайных мастеров и наследия.


Двенадцать лет назад, семь старейшин Седьмой Главной Долины прибыли в Небесное Королевство Удачи, и даже царская семья должна была проявить уважение к ним. Мастер Цинь Синсюань, мистер Муи, рассматривался, как верховный мастер начертания в стране, но для крупных кланов, он не был никем особенным.


Муи сказал: "Синсюань, если ты увидишь его в следующий раз, не забудь попросить его остаться, чтобы я смог лично с ним познакомиться. Этот юнец не так прост. Даже если у него есть мастер, который происходит из какого-то древнего клана, тот факт, что он имеет такой уровень способностей, просто бросает вызов небесам в наши дни, если еще и учитывать его возраст. Кроме того, будь вежлива к нему и относись к нему с уважением. Его мастер является человеком, непостижимого мастерства, которого всё Небесное Королевство Удачи не может не уважать. Мы не можем позволить себе обидеть его".


"Да, Мастер."


Когда прошел день, Линь Мин убрал одну страницу календаря. Линь Мин практиковал надписи каждый день. Каждый вид символа и линий он практиковал бог знает сколько раз, и каждый из них был тщательно запечатлен в его сердце.


Использование силы души днём и ночью было очень утомительно для его духа и ума, так что его глаза всегда были красными от усталости. Его истинная сущность давно была выжата насухо. Он постоянно был подобен лампе без масла. Но он получил некоторые преимущества. Линь Мин обнаружил, что помимо прогресса в своей технике начертании, его восприятие становится все более чувствительным.


Сейчас он по-прежнему занимался разделкой в Павильоне Великой Чистоты, но даже если бы это был свирепый зверь второго уровня, Линь Мин мог легко ощутить всю структуру зверя, и избежать костей, а его нож плавно следовал через твердую плоть свирепого зверя второго уровня. Линь Мину нужно было только время, чтобы полностью закончить!


При такой чудовищной скорости, сотрудники Павильона Великой Чистоты были поражены и поначалу не поверили в это, но после того, как они это увидели, они онемели от недоумения. В настоящее время в Павильоне Великой Чистоты у Линь Мина было гораздо более высокий статус. Его часы работы не были фиксированными и даже в час пик он был не обязан работать! Его заработная плата была не меньше, чем у шеф-повара!


При таком обращении, любой сотрудник будет удовлетворен. И хотя Линь Мин был привилегированным, он по-прежнему занимался разделкой по четыре часа в день. Это было также одной из форм практики, разделка была хорошим способом, чтобы воспользоваться преимуществами использования силы души.


Тем не менее, Линь Мин вскоре оказался не в состоянии работать полные четыре часа. В Павильоне Великой Чистоты просто было недостаточно свирепых зверей. В самом деле, вся кладезь укомплектованных товаров была уже нарезана и подготовлена Линь Мином. Когда сестра Лань, которая была ответственна за ежедневную проверку на кухне, вошла в ледяное хранилище, она увидела, что все свирепые звери были превращены в аккуратные груды мяса и костей. Не только это, но каждый кусок был равномерным по размеру и фактуре. Сестра Лань естественно потеряла дар речи.


Этот молодой мальчик был просто машиной!


И, наконец, это были последние десять дней первого месяца. Линь Мин подготовил свой ум и подготовил материалы. Пришло время, чтобы еще раз попробовать создать надпись!


Глава 15 - Подавляющий Символ


Сегодня, Линь Мин был готов так хорошо, как это было бы возможно. Исключительно в понимании линий и символов, он был ничем не хуже, тех самых возвышенных мастеров!


Манипулируя соком Травы Небесного ветра, Линь Мин открыл обе руки, и одна капля изумрудной жидкости, взлетела в воздух, где она постоянно и оставалась.


Глядя на этот жидкий зеленый жемчуг, Линь Мин закрыл глаза, пока его руки мелькали и формировали ряд печатей. Эти движения давно были запечатлены в его голове, и вместе с воспоминаниями из фрагмента души, для него эти сложные знаки были столь же инстинктивны, как дыхание.


Линь Мин, сделав глубокий вдох, начал. Его десять пальцев двигались как ветви в бурю, и они даже столкнулись друг с другом, когда его скорость формирования печати слишком возросла. Его пальцы стали видны размыто, в тот момент, когда другая капля жидкости из другого материала взлетела в воздух. Со всей его силой души, Линь Мин быстро сформировал красивые и загадочные надписи символов. Для того, чтобы сохранить свою силу души, Линь Мин начал работать над другим материалом еще до того, как закончил с первым!


При такой высокой интенсивности и очень сложным планом, частота появления ошибок Линь Мина была низкой, крайне низкой.


Когда надпись была наполовину закончена, Линь Мин начал чувствовать напряжение.


Когда надпись была на две трети завершена, Линь Мин почувствовал, что сила его души достигает своего конца, и он начал вращать " Формулу Истинного Изначального Хаоса".


При этом у него на уме была вероятность того, что возникшая проблема будет также увеличиваться. Линь Мин стиснул зубы. Он по-прежнему должен был разделить несколько материалов, чтобы использовать их и успешно создать законченную руну.


"Шелк Небесного Шелкопряда… Закончил!" Напряжение, наконец, отпустило Линь Мина. Шелк Небесного Шелкопряда был тем, чего ему не хватало больше всего, теперь он мог допускать неудачи.


"Еще пять рун..." Линь Мин отсчитывал время в своём уме, до того, как его сила души достигнет предела.


"Четыре... Три... Два..."


"Успех!"


Линь Мин закончил надпись в эту минуту. Сверкающие руны сияли и пронеслись за мгновение, соединившись в надпись, размером с квадратный дюйм. Они висели там, подвешенными в воздухе.


Линь Мин почти рухнул, но когда он посмотрел на эту завершенную надпись, плавающую в воздухе, он не чувствовал ничего, кроме абсолютной радости! Эта небольшая надпись была для него как драгоценное дитя. Он провел месяц в нечеловеческих страданиях и потратил огромное количество денег, чтобы сделать её!


Старец назвал эту надпись 'Подавляющий Символ". Название было слегка вульгарным и детским, но из-за уважения Линь Мина к этому старцу, он не изменил название надписи. Это был он, «Подавляющий Символ»!


Линь Мин купил пятнадцать листов самой дешевой бумаги для символов, один или два золотых таэля за дюжину. С помощью всего лишь небольшого количества силы души, "Подавляющий Символ" опустился на бумагу для символов. Золотые линии сходились для формирования древних рун на бумаге. Бумага для символов действительно была чиста, и общий эффект заставил её выглядеть мягкой и ничем не примечательной.


В последнюю минуту, до создания надписи на бумаге для символов, Линь Мин изменил внешний вид рисунка с помощью силы души. Было похоже на рисунок пламени.


Этот вид дизайна, оставленный на надписи начертания, станет знаком. Его знаком! Многие мастера начертания имели свой индивидуальный дизайн, как знак их работы.


Линь Мин остановил свой выбор на пламени, поскольку пламя представляет собой второе рождение в нирване.


Культивирование пути боевых искусств было испытанием огнем. Боль была постоянной, и опасность присутствовала всегда. Путешествие по этому пути будет подобно тому, как кто-то сгорает в пепел! Только те, которые имеют твердые сердца и неизмеримую волю смогут переродиться в пламени, и стать драконом или фениксом, поднимающийся как бог в небо!


Линь Мин с трудом получил этот драгоценный символ. Он открыл окно, и свежий воздух вместе с ярким солнечным светом полился на него сверху вниз и отразился в его воспаленных глазах. Он смертельно устал и хотел лечь спать сразу же, и Линь Мин имел небывалое чувство удовлетворения.


Времени до экзамена в Седьмой Главный Военный Дом осталось - два месяца и десять дней!


За последние пять дней Линь Мин заклеймил свою последнюю надпись на бумаге для символов. Таким образом, все его материалы были полностью исчерпаны. Ему удалось полностью воссоздать четыре копии "Подавляющего Символа".


Глядя на эти символы на бумаге, Линь Мин чувствовал незабываемое чувство достижения. Теперь он хотел продать эти четыре символа!


На последней ярмарке, надпись мастера Байхуна была продана за 1500 золотых таэлей. Очевидно, что на это повлияла известность мастера начертания. Линь Мин не продал ни одной надписи, прежде, так что он не был знаменит или хорошо известен, но он был уверен в своей работе. Эта надпись пришла из Царства Богов! Её эффект по сравнению с работой мастера Байхуна была подобна небесам и земле; не было просто никакого сравнения.


В памяти этого старца, 'Подавляющий Символ' был всего лишь самой основной надписью, но её было достаточно, чтобы использовать ее на снаряжении высшего класса, на снаряжении третьего класса. При использовании на снаряжении более низкого класса, эффект увеличивается по меньшей мере на шестьдесят процентов!


Мало того, «Подавляющий Символ» также предоставлял вещи дополнительный навык!


Некоторыми верховными методами начертания можно добавить дополнительные навыки к оборудованию. Концентрируя силу души, можно было использовать эти навыки. Они варьировались от энергетических атак, увеличения защиты щита, иллюзорных техник, до демонических техник и многого другого!


Если выгравировать на оружии надпись Линь Мина, то она даст этому оружию навык, который называется «мгновенный неистовый удар».


Небольшая начертанная руна, на самом деле, была сложным боевым массивом. Когда практик сосредотачивал огромное количество силы души в оружие, надпись поглощала эту энергию, сжимая ее до предела, а затем мгновенно атаковала! В ближнем бою этот шаг был действительно грозен в своей эффективности.


Линь Мин на самом деле не верил, что его надпись была так удивительна, как те, которые он помнил в памяти старца. Не было также никакого способа для оружия достигнуть 60% увеличения мощности на его текущем уровне. Что касается этого "мгновенного неистового удара," Линь Мин не знал, будет ли он на самом деле работать, потому что техника начертания была слишком сложной. После того, как надпись была готова, все эти руны и символы были сосредоточены в этой маленькой надписи, так что даже создателю было трудно судить о способности конечного продукта. Было просто слишком много возможных структур, а также соответствующее количество возможных ошибок. В худшем случае оружие может даже взорваться! До тех пор, пока существовали мельчайшие проблемы, вся надпись должна быть продана с большой скидкой.


Линь Мин, наконец, смог отдохнуть целую ночь, и проспал блаженно до раннего утра. Его сила души и энергия были в отличном состоянии. Он спросил у Линь Сяодуна адреса некоторых торговых ярмарок и аукционных домов, а затем удалился со своими символами на бумаге.


Он купил новую одежду, включая плащ с капюшоном, который закрывал его лицо. Хотя торговые ярмарки и аукционные дома всегда имели хорошую репутацию в плане безопасности, и не происходило раскрытие личностей покровителей, но всё равно, было бы лучше оставаться осторожным. В конце концов, если четыре символа будут проданы за высокую цену, а затем его личность станет известна, его могут ограбить и убить ради его имущества.


Линь Мин сначала отправился на официальный аукцион Небесного Королевства Удачи. В Небесном Королевстве Удачи было много аукционных залов, и не было ни одного, который выделялся среди остальных, поэтому он выбрал тот, который был с немного лучшей репутацией.


Если он удачно продаст эти четыре символа, он будет иметь возможность приобрести материалы для лекарств!


Тем не менее, как только Линь Мин подошел к аукционному дому, он подумал, что все это было слишком просто.


Глава 16 – Разочарование.


В аукционном доме был чрезвычайно строгий процесс проверки, в частности, в отношении товаров, которые там продавались. В противном случае могли проникнуть подделки и копии, а репутация аукционного дома понесет убытки. Для аукционного дома, репутация была самым главным.


Мужчина средних лет встретил Линь Мина. Точнее, блокировал ему путь и спросил. "Сэр, я могу вам помочь?"


Линь Мин был одет в чистый и свежий халат, и он выглядел как любой другой хорошо обеспеченный гражданин. Однако он был ниже ростом, чем взрослый мужчина на несколько дюймов. Кроме того, его голос еще не полностью созрел, так что ему не удалось скрыть тот факт, что он был маленьким мальчиком, всего 15 или 16 лет.


Поэтому Линь Мин просто сказал своим собственным голосом. "Я здесь для оценки надписи рун."


"Да?" Мужчина среднего возраста посмотрел на Линь Мина несколько подозрительно. "Могу ли я увидеть вашу надпись?" На самом деле, манеры этого человека уже были очень вежливыми. 15-16 летний входит в аукционный дом, чтобы оценить надписи - это уже странно. Цена их часто достигала более тысячи золотых таэлей. У большинства людей возникли бы абсолютно обоснованные подозрения, что это была шутка.


После того, как Линь Мин вытащил бумагу для символов, мужчина средних лет, нахмурившись, заметил его дрянное качество. Это была самая базовая и дешевая бумага для символов, которая была доступна на рынке за один или два таэля за дюжину. Хотя стоимость бумаги для символов не влияет на качество надписи, она по-прежнему является признаком статуса мастера надпись. Естественно, они никогда бы не использовали этот вид бумаги для символов! Они, как правило, используют бумагу для символов высокого качества, каждая стоит несколько золотых таэлей, чтобы показать важность своей надписи.


Однако, от бумаги для символов ощущалась слабая энергия и мужчина средних лет был в состоянии определить, что это был законченный и реальный продукт, а не шутка. Он посмотрел на Линь Мина и спросил: "Есть ли у вас какой-то сертификат, в котором указан мастер начертания, который создал это?"


Линь Мин покачал головой.


"Ну ладно, пойдем со мной."


Мужчина средних лет провел Линь Мина по коридору к комнате оценщика в задней части аукционного дома. Человек в служебном помещении носил гладкую черную одежду, и казался суровым дедом 50-60 лет. Линь Мин также отметил табличку перед человеком, которая гласила "главный оценщик."


Человек в черном, взял эту бумагу для символов в руки, отметил, что надпись была помещена на бумаге невысокого качества, но он не показал каких-либо признаков того, что ему было противно или, что он был настроен скептически. Вместо этого он был спокоен, тихо облачился в белые перчатки и вложил все свое внимание в сторону искренней и практической оценки работы. Это свидетельствовало о том, что он был настоящим профессионалом!


Однако, как только оценщик начал, сражу же поднял голову, лицо его чуть более серьезное, и посмотрел на Линь Мина. "Если я не ошибаюсь, тот, кто создал эту надпись, его сила не должна превышать третий уровень стадии трансформации тела?"


Надпись символа будет всегда носить в себе небольшой намек на силу души создателя. Возможно, оценщик судил об уровне культивирования боевых искусств создателя через эти следы. Так как Линь Мин создал надпись на бумаге, след силы души, естественно, будет слабым, но так как он практиковал подавляющую Формулу Истинного Изначального Хаоса, сила души была намного более явная, чем у средних мастеров боевых искусств. Если бы оценщик узнал, что надпись была создана мальчиком лишь на первой стадии трансформации тела, его челюсть, несомненно, упала бы на землю.


Линь Мин знал, что не было никакого способа скрыть это, так что он кивнул.


Этот человек резко вдохнул, а затем выдохнул, "Подумать только, что есть такой талант в молодом поколении. Практик на тривиальном третьем этапе культивации может нарисовать надпись. Это шокирует! "


Как правило, мастера надписи были из старшего поколения, и большинство из них были выше ступени Закалки Костей. Многие даже прорвались за границы Ступени Сокращения Пульса, а некоторые были даже на границе этапа Сяньтянь.


Возможно, мальчик на третьем уровне трансформации тела был просто подмастерьем мастера начертания, и случилось, что ему повезло успешно создать надпись. Однако этот мальчик принес четыре экземпляра одной и той же надписи, что было поистине удивительно.


Линь Мин слышал похвалу старика и думал, что дела шли хорошо, но он не ожидал, что старик изменит свое мнение. "Это завершенная и реальная надпись, но создатель только ученик, поэтому мы не можем определить эффективность или целостность надписи. Вы должны знать, что сила души подмастерья, как правило, ограничена в количестве и качестве, и очень трудно завершить многочисленные и сложные конструкции надпись. Даже если символ увеличит силу на десять процентов, если он не может быть помещен на превосходное оборудование, то мы не можем выставлять его на аукцион, это будет вредить репутации аукционных домов ".


Надписи использовались только на снаряжении высшего класса, потому что только превосходное снаряжение было достаточно прочным и достаточно сильным, чтобы сконцентрировать силу души и энергию во время боя. Поскольку надписи трансформируют силу души, они должны быть, по крайней мере, такого же уровня.


Поэтому товары самого низкого качества, на которые кто-то будет размещать надпись, стоили, по крайней мере, несколько тысяч золотых таэлей!


Это оборудование было не тем, что средний человек был в состоянии получить. Даже младшие из аристократических семей должны были культивировать, по крайней мере, до стадии Изменение Мышц или Закалки Костей даже просто для того, чтобы рассматривать возможность того, чтобы получить оружие такого высокого качества.


Например, Ван Игао родом из знатной семьи, но потому, что его культивирование было низким, несмотря на то, что он использовал тонкий синий меч, это не обязательно означает, что оно было сокровищем. Этот синий меч стоил всего двести таэлей.


Количество раз, что вы можете выгравировать надпись на оружии, было ограничено, по сути, возможен был только один раз. После того, как надпись помещена, другая не может быть помещена там же. Думая об этом, кто бы потратил несколько тысяч золотых таэлей на оружие, только чтобы поместить на нем надпись сомнительного происхождения?


Поэтому рынка для надписей учеников не существовало.


Линь Мин ожидал такого результата и сказал: "Мне нужен аукцион только для трех, последний вы можете использовать для проверки".


После того, как надпись сделана, слишком сложно было проверить результат. Даже создатель может только приблизительно оценить свою эффективность.


Когда мастер боевых искусств покупает надпись, он все равно, что играет в азартную игру, поэтому мастера начертания высокого уровня высоко ценились, поскольку они имели репутацию, чтобы гарантировать эффективность своей продукции. Очень немногие люди будут покупать надписи неизвестного мастера, а тем более ученика. Это была просто игра в азартные игры!


Оценщик сказал: "Конечно. Тем не менее, проверку необходимо сделать с вашим собственным оружием ".


Линь Мин вдруг замолчал. Оружие, что стоит несколько тысяч золотых таэлей? Он предположил, что аукционный дом ни за что не станет использовать оружие стоимостью в несколько тысяч золотых таэлей, чтобы провести эксперимент.


Если Линь Мин был бы мастером начертания, то все могло бы быть иначе, потому что мастера имеют хорошую репутацию и не должны были тестировать свои надписи. Кроме того, аукционный дом был бы рад остаться в хороших отношениях с такой фигурой и даже обеспечил бы его собственным оружием.


В момент, когда он был наиболее богат, Линь Мин имел лишь 800 золотых таэлей. Где бы он получил оружие, которое стоит несколько тысяч золотых таэлей, чтобы выгравировать на нем надпись?


Он не стал спорить или говорить что-нибудь еще. Он мог сказать, что не было никакого способа, чтобы они пошли на такой риск, поскольку не было никаких оснований верить ему, ведь надпись действительно была слишком слаба.


Таким образом, Линь Мин забрал свои четыре листа с символами и повернулся, чтобы покинуть официальный аукционный дом Небесной Удачи.


…………………………………………………………………………………………….


"Извините, но нам нужен сертификат, выданный ассоциацией мастеров начертания, или подписанная нотариусом рекомендация от мастера начертания..."


На рынке Города Небесной Удачи, купец сразу отверг Линь Мина после того, как узнал его возраст.


Это был вежливый отказ. После этого Линь Мин отправился в несколько частных магазинов, отношение этих людей было еще хуже.


Он попробовал торговый павильон начертания, который находился под юрисдикцией торгово-промышленной палаты. Магазин был богатый и роскошный с шестью этажами, заполненными высококлассными заведениями и хвастался атмосферой утонченности. Все было дорого, ничего не было дешево. Цены на товары колебались от нескольких сотен до нескольких тысяч золотых таэлей. Даже владельцы магазинов были неоправданно высокомерными. Если пришел богатый молодой мастер, то они будут вежливы и предлагать чай, теплые слова, и нескончаемый подхалимаж. Но бедняки получали от продавцов только пинок под зад.


Некоторые даже не удосужились заговорить, и просто нетерпеливо отмахивались.


"Послушай паренек, не создавай здесь проблемы, ты мешаешь моему хорошему бизнесу."


"Эй ты, это не то место, где маленькому мальчику стоит находиться... Эй клиент, что вам нужно! Проходите, посмотрите... "


"Ха-ха, ребенок, не пытайся шутить со мной, я уже сегодня насмеялся. Это просто туалетная бумага! И ты нарисовал маленькие языки пламени на этой туалетной бумаге. Ты думал, что это была надпись? Ха-ха..."


Глава 17 – Лан Яни.


За весь день, Линь Мин посетил два аукционных дома, торговую ярмарку, а также пять торговых павильонов с сокровищами, которые были созданы респектабельными семьями, и тем не менее он не нашел своего покупателя.


Когда он вернулся в Павильон Великой Чистоты, Линь Мин вздохнул. Он не ожидал, что продажа нескольких надписей будет таким трудным занятием.


Однако это было только небольшим шагом назад. Пренебрежительные колкости и насмешки не имели никакого влияния на Линь Мина, чья боль и страдания от культивирования боевых искусств, превышали любую психологическую боль, которую он испытал в несколько раз. Даже если бы Чжу Янь дразнил его Лан Яни, его бедной семьей, его невысокой культивацией, ни один из них не мог повлиять на сердце Линь Мина, полное мыслями о боевых искусствах.


Он убрал бумаги с символами и начал практиковать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Хотя он практиковал технику начертания каждый день в этом месяце, ему все-таки удалось выкроить некоторое время, чтобы практиковать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Теперь, с его напряженной работой, Формула Истинного Изначального Хаоса уже закончила полноту первого уровня; его собственное культивирование боевых искусств также было на пике первого уровня трансформации тела.


С силой девяти камней и кулаком, который может разрушить железное дерево, это были доказательства того, что он был на пике первого уровня преобразования тела, силовой подготовки!


Девять камней были эквивалентны 900 цзинь. Это был пик первого этапа преобразования тела. Но на самом деле, настоящая сила Линь Мина была не менее тысячи цзинь. Это было связано с влиянием Хаотических Сил Боевых Меридиан на его обучение, и не только это, его сила увеличивалась ежедневно. Тем не менее, Линь Мин на самом деле все еще застрял на первом уровне трансформации тела.


После того, как он распространил свою силу души с Формулой Истинного Изначального Хаоса, Линь Мин сосредоточился на понимании костной структуры. Его собственное время разделки уже достигло чрезвычайно высокой степени мастерства и скорости. Даже свирепого зверя второго уровня было недостаточно, чтобы удовлетворить его запросы для практики. К сожалению, даже в Павильон Великой Чистоты свирепые звери третьего уровня были очень редки. Линь Мин хотел практиковаться на этих редких зверях, но не мог! Так что он пришел к одной идеи, и начал использовать плоскую заднюю часть ножа для разделки!


Как правило, мясники желали самый острый нож, топор или любой другой острый инструмент. Разделка также часто занимала целый день, чтобы закончить со свирепым зверем второго уровня. Но Линь Мин на самом деле использовал очень толстую заднюю часть ножа, чтобы заниматься разделкой. Это было абсурдно трудно и невозможно. Казалось, что нож будто режет твердую породу, и каждый дюйм требует крайнюю степень усилий и силы.


Это вынуждало Линь Мина постоянно быть в состоянии крайнего утомления своих физических способностей во время практики.


Раньше, ему требовалось больше времени, чтобы съесть миску риса, чем для полной разделки свирепого зверя второго уровня, но теперь этих четырех часов до сих пор не было достаточно, чтобы закончить до конца. Даже после того, как он заканчивал, он был весь мокрый от пота.


К счастью, в результате получались хорошие и аккуратно отрезанные куски мяса, как и раньше. Если бы в Павильоне Великой Чистоты знали, что Линь Мин заканчивал разделку этих свирепых зверей второго уровня только задней стороной ножа, они бы не только отправили Линь Мина проверяться в ближайшую больницу, но и проверились бы сами!


После ночи практики, Линь Мин был смертельно утомлен. Он совершенно забыл о начертании и заснул.


После ночи глубокого покоя, Линь Мин проснулся до рассвета и направился в свое тайное место на горе Чжоу, чтобы практиковать свои боевые искусства. Удар за ударом и солнце стало подниматься в небе. В это время молодой мальчик пришел к поляне. Он был высокий, здоровый на вид мальчик, одетый в белое. "Брат Линь, почему ты спрашивал меня вчера, где можно продать символы начертания? Ты действительно закончил несколько? "


Этот мальчик, был никто иной, как Линь Сяодун. Вчера примерно в это время, Линь Мин спросил его, и он ответил, не задумываясь. Но после того, как он думал об этом все больше и больше, он понял, что что-то там не так, похоже, что Линь Мин должен быть в состоянии создать надписи!


Хотя Линь Сяодун не имел глубокого понимания начертания, он до сих пор знал, что для Линь Мина было невозможно создать законченную надпись. Вполне вероятно, какой-то дрянной или наполовину готовый продукт, и если он принесет что-то подобное на ярмарку, чтобы продать его торговцам, вероятно его изобьют, приняв за мошенника.


Линь Мин улыбнулся и кивнул, "Я закончил несколько."


Сердце Линь Сяодуна сжалось, "Ты понес их продавать?"


"Мм. Но продать не смог".


Было понятно, что он не продаст ни одной, эти торговцы не были дураками. Линь Сяодун оглядел своего друга с небольшим беспокойством. Его щенячьи глаза были полны тревоги, когда он спросил: "Брат Линь, тебя ведь там не избили?"


Линь Мин потерял дар речи. У его младшего брата действительно была дикая фантазия. Он расхохотался и хлопнул друга по плечу, "Я действительно закончил символы начертания, и я не какой-то мошенник, так почему меня должны были избить?"


Когда он сказал это, он вынул четыре бумаги для символов, над которыми он трудился в течение последнего месяца и показал их Линь Сяодуну. Он не хотел, чтобы он беспокоился за него.


Тем не менее, как только Линь Сяодун увидел эти четыре бумаги для символов, его лицо сразу в ужасе напряглось. Вид этих листов для символов был действительно... ужасающим!


Он предположил, что надписи Линь Мина могут быть второсортными, или даже дефектными, но это было просто слишком! Бумага была толстая и желтая, она просто имела вид туалетной бумаги, которую использовали слишком много раз. Только дурак будет покупать такое. Линь Сяодун видел несколько листов бумаги для символов с надписью мастеров прежде, и они всегда были на ярких, чистых листах.


Линь Сяодун выглядел так, будто он съел испорченную кашу. Он сухо улыбнулся. О мой брат, милый мой брат! У него не хватало смелости, чтобы смутить Линь Мина, который, вероятно, страдал. Он мог думать только о нескольких сотнях золотых таэлей, отданных за материалы, которые стали использованной туалетной бумагой. Сердце Линь Сяодуна сжималось от боли. Это действительно была пустая трата денег!


Линь Мин заметил, что выражение Линь Сяодуна изменилось, и он мог догадаться, о чем он думал в тот момент. Он просто убрал листы бумаги для символов прочь. Он никак не мог адекватно объяснить это Линь Сяодуну, так, чтобы он понял.


"Брат Линь, я должен сказать, что с твоим талантом и усилиями, ты рано или поздно прорвешься к Ступени Сокращения Пульса. Зачем тратить время на это? "Линь Сяодун решил попробовать пряник, чтобы убедить своего хорошего друга. Палка, очевидно, здесь не работала.


Линь Мин улыбнулся и промолчал. Линь Сяодун был прав. Даже если он не будет заморачиваться с начертанием, это был только вопрос времени, когда он достигнет Ступени Сокращения Пульса. Даже стадия Хоутянь или даже легендарная стадия Сяньтянь не будут слишком сложными.


Но культивирование боевого пути было ежедневной борьбой, и время не ждет ни одного человека. Если он не улучшит свою культивацию так быстро, как только возможно, пока он был молод, с возрастом это станет только труднее.


Если он не будет использовать специальные лекарства или магические предметы и будет полагаться только на свои собственные неустанные усилия, даже если у него была бы прочная база, это все равно займет огромное количество времени. Время, что Линь Мин не мог позволить себе потратить!


Поэтому ему нужно было зарабатывать деньги, используя технику начертания и сократить путь настолько, насколько он мог.


Он сказал: "Сяодун, ты рано повесил нос, у меня всё еще есть дела, которые не требуют отлагательств."


"Дела? Брат Линь, ты ведь не думаешь о продаже этих символов, правда же?


Линь Мин засмеялся и сказал с улыбкой: "Не беспокойся об этом, я уже знаю, как обстоят дела." Когда он это сказал, Линь Мин уже прошел на расстояние нескольких десятков метров.


"Черт!" Линь Сяодун увидел, что Линь Мин исчез, и мог проклинать его только за спиной. Он знал, что Линь Мин решил по какому пути идти, и он не поменяет его. Брат мой, о мой брат, пожалуйста, будь осторожен!


Хотя Линь Мин действительно имел твердую волю и стремления, были некоторые вещи, которые были не подконтрольны даже небесам...


………………………………………………………


Хотя в Городе Небесной Удачи было много магазинов, число тех, которые имели квалификацию, чтобы продавать символы искусства начертания было не так много. Включая аукционные дома и торговые ярмарки, в целом их было менее тридцати.


Линь Мин уже посетил большинство из них, и во всех без исключения ему было отказано. Просто потому, что он был всего лишь учеником. Время от времени ученику улыбается удача, и он создает готовый продукт, но никто не хочет тратить свое драгоценное оружие на такой сомнительный продукт!


Линь Мин был немного разочарован этой неудачей, но это не повлияло на него. По его мнению, он знал, что ему нужно только еще немного времени, и он будет видеть плоды своего труда.


"Ты хочешь продать нам партию этих надписей? Ты смеешься надо мной, маленький мальчик? Ты так молод, и все же ты хочешь поступить так нечестно. Их просто невозможно продать. Иди, иди и не задерживай меня. Ты преграждаешь путь".


Кладовщик Зала Ста Сокровищ нетерпеливо отмахнулся от него. Манеры частных владельцев магазинов всегда были хуже, чем у более профессиональных аукционных домов. Линь Мин не принял это близко к сердцу, но когда он обернулся, то увидел знакомое лицо. Это было чрезвычайно красивое лицо, но также и лицо, которое он не хотел бы видеть.


Не слишком далеко от него были две девушки, в светло-желтых платьях. Одна из них была той, кто пропустила свою обещанную встречу несколько месяцев назад, и сопровождала Чжу Яня, чтобы поступить в Седьмой Главный Боевой Дом, это была Лан Яни.


Лан Яни также только что прибыла, и она посмотрела на четыре неаккуратные работы в руке Линь Мина, и подумала о словах, что кладовщик только что сказал. Ее цвет лица изменился.


Лан Яни не видела раньше бумаги с символами, но даже если бы она и видела, она не сопоставила бы те легендарные объекты, с этими грубыми работами в руке Линь Мина. Она догадалась, что Линь Мин перепродавал товар... Некоторые товары стоят не так много, поэтому некоторые люди будут пытаться скупать такие вещи и перепродавать их на рынках более низкого уровня из-за разницы в цене. Такого рода работа имела низкие доходы, и прежде всего, это не та работа, которой можно было бы гордиться.


Кроме того... семья Линь Мина не была богатой, и он должен был поддерживать расходы, культивирования боевых искусств наряду с ежедневными расходами для круглогодичного проживания. Должно быть, у него было мало денег в последнее время, и поэтому он пытался делать все, что мог...


С этой мыслью, Лан Яни вздохнула. Она не знала, должна ли она сказать что-нибудь в этой ситуации. Она чувствовала, как будто все, что она скажет, возможно поранит достоинство Линь Мина, но она также не могла сделать вид, что она не видит его.


К настоящему времени кладовщик увидел Лан Яни, и его наглая рожа приветливо улыбнулась. Из прошлого в настоящее, это было, как если бы он был совершенно другим человеком. "Молодая леди, какие товары вы ищете для покупки? Вчерашний купленный меч, им легко пользоваться? Ах да, а как насчет того молодого мастера, который сопровождал вас вчера, вы пришли вместе? Я его не вижу".


Было очевидно, что упомянутым кладовщиком молодой мастер являлся Чжу Янем. Видя эту улыбку на лице кладовщика, Линь Мин также знал, что когда в последний раз Чжу Янь приходил сюда с Лан Яни, кладовщик нажил себе состояние.


Лан Яни не думала, что кладовщик упомянет Чжу Яна, что сделало ситуацию только более неловкой и напряженной. Она хотела объяснить, что она ничего с Чжу Яном не делала, но она сдержалась и промолчала. Ее лицо побледнело, и она взяла себя в руки. Она уже не была маленькой девочкой, и она должна была прояснить всё. Рано или поздно она выйдет замуж и войдет в семью Чжу, и хотя она не любила Чжу Яна, но ради своих целей она сломала свою судьбу и выбрала путь предательства...


После того, и ещё немного более напряженной неловкости, Лан Яни спросила тихим голосом: "Давно не виделись... С тобой все хорошо?"


"Хорошо." Ответил Линь Мин спокойно. То, что было в прошлом, было в прошлом, он не хотел останавливаться на этих вопросах.


Хорошо? Если ты действительно был в порядке, то как ты мог тут оказаться? Пятнадцатилетний мальчик страдает от боли культивирования, а также заботится о средствах для своего собственного существования, испытывая насмешки других... Это было действительно хорошо?


Лан Яни знала упрямство Линь Мина, но видя его внешний вид, она могла только подтолкнуть его. "Ты не думал вернуться назад?.."


"Вернуться? Вернуться куда? Ха-ха, ты говоришь мне отказаться от боевых искусств?"


"Я не говорю этого. Я лишь говорю, что культивирование боевых искусств опасно для организма. Если у тебя недостаточно денег, чтобы купить лекарства, то легко стать калекой... " Лан Яни вздохнула, и ее взгляд упал на бумаги с символами в руке Линь Мина. "Денег, которые ты получаешь от перепродажи некоторых мелких товаров недостаточно для удовлетворения потребностей культивирования боевых искусств. Я не думаю, что ты уже пострадал от чего-либо... Я знаю, что ты не хочешь слушать, но я не хочу думать, что позже единственное в жизни, что ты будешь делать, это лежать на кровати".


Услышав ее теплые слова, Линь Мин улыбнулся и сказал: "Спасибо за совет, но я не буду сдаваться. Я никогда не сдамся."


Он поднял руку и указал на красивое горящее пламя, изображенное на бумаге символами, и сказал: "Путь боевых искусств, как это пламя. Практика боевых искусств вызовет только боль. Опасности бесчисленны и дорога полна препятствий. Каждый, кто ходит по ней, со временем превратится в пепел, но истинный мастер боевых искусств возродится из этого пепла. Даже если бы я был всего лишь маленькой и слабой молью, я бы вошел в огонь без колебаний. Я буду бороться за свою судьбу, за шанс один на миллион, чтобы испытать мою собственную сансару и возрожусь пылающим фениксом. И даже сейчас, я уже не моль... "


Линь Мин произнес эти слова с легкой улыбкой. Он спрятал свои листы с символами и спокойно ушел, оставив в памяти только силуэт одинокой, но гордой спины.


Линь Мин покинул Зал Ста Сокровищ, как мотылек летел на свет. Это было его сердце боевых искусств. Это было его Дао. Он будет упорствовать до дня, когда он достигнет нирваны. Он никогда не будет спокоен, до того дня, пока он не будет парить в небе.


Глава 18 - Продано


Последней остановкой Линь Мина был аукционный дом Красный Клен. Линь Мин не возлагал никаких надежд на успех, и, как он думал, красивая аукционистка из аукционного дома вышла, чтобы отправить его восвояси.


Однако эта красивая дама посчитала, что с Линь Мином обращались немного несправедливо, поэтому она сделала ему два предложения. Во-первых, он должен попытать счастья в Ассоциации Мастеров Начертания. Возможно, они будут заинтересованы в покупке его символа для коллекции или в воспитательных целях. Обычно надпись символов уровня подмастерья была относительно редкой из-за низких шансов на успешное создание, но у Линь Мина было четыре образца, так что это было даже более чем достаточно. Во-вторых, он мог бы попытаться отправиться на городскую площадь и продавать свои товары там.


Линь Мин раньше не был в Ассоциации Мастеров Начертания. У него не было полномочий подлинного мастера начертания, и даже мастер начертания высшего уровня был бы не в состоянии увидеть тайны, скрывающиеся за надписями Линь Мина. Разница между техникой надписи в Небесном Королевстве Удачи и тех, кто был в Царстве Богов, была просто слишком велика.


Единственное, что Линь Мин мог сделать, это пойти в центр на городскую площадь, и надеяться продать его бумаги с символами там. К сожалению, там было невозможно получить достойную цену.


Несмотря на то, что городская площадь была торговым центром низкого уровня, она по-прежнему являлась официальным учреждением, поддерживаемым правительством. Здесь были различные товары, которые могут быть проданы на комиссионной продаже. Торговый центр будет забирать пять процентов, но репутация центра хорошо известна, и не было страха быть обманутыми, поэтому многие люди решались сделать это.


Порог качества, чтобы войти в торговый центр был низким. До тех пор, пока это было подлинники, а не подделки, любые товары могут быть проданы по разумным ценам. Надписи символов Линь Мина, естественно, были настоящими, этого никто не мог отрицать, но это была работа лишь ученика, так что их стоимость была низкой.


После того, как оценщик торгового центра осмотрел его товары, толстяк предложил ему стартовую цену в 100 золотых таэлей.


Услышав эту сумму, Линь Мин был тихо шокирован. Твою сестру! Что это!


Материалы для надписи стоят 700-800 золотых таэлей, а торговый центр предложил 100 золотых таэлей за одну. Если бы он продал их за 100 золотых таэлей, Линь Мин бы получил только 400 золотых таэлей!


"Так ты хочешь продать или нет?"


Линь Мин стиснул зубы. "Да, я буду продавать. Я продам два ".


Линь Мин недавно потратил все свои деньги. Если бы не было большой зарплаты и достойных условий в Павильоне Великой Чистоты, он бы голодал на улицах.


Даже если это была продажа себе в убыток, он может согласиться продать два. Что же касается двух других, то он просто подождет какое-то время. Его сердце не было готово продать последние два по 100 таэлей каждый.


"Оставьте свой адрес", сказал толстый оценщик. Торговый центр был ответственным за продажу только комиссионных предметов. Только тогда, когда люди купят предмет, тогда они заплатят. У Линь Мина тоже не было уверенности, будут ли проданы эти два символа.


"Низкая арендная плата - один золотой таэль, средняя плата - три золотых таэля, и высокая - пять золотых таэлей для аренды на один месяц. Если по истечению этого периода времени предмет не будет продан, то он уходит с полки и деньги не возвращаются. "Сказал толстый оценщик."


Твою мать! Даже это требовало денег, его удача реально была самым ужасным кошмаром. Он повернул голову и подумал об этом. Высокая арендная плата была, очевидно, лучше всего, а затем шла средняя арендная плата. Низкая аренда, вероятно, находится в каком-то тенистом уголке, где никто не увидит его товары.


Линь Мин вытащил пять золотых таэлей из кармана, и ударил тремя золотыми таэлями по столу, "Я возьму среднюю арендную плату."


Кто бы мог подумать, что дела придут к этому. Надпись была, без сомнения, не хуже, чем у мастеров, но теперь она продается только за 100 золотых таэлей, и он также должен был заплатить пять процентов комиссии вместе с арендной платой! И все также зависит от того, купит ли кто-то его товары!


Линь Мин вздохнул. Действительно было трудно быть неизвестным.


Он убрал два золотых таэля обратно в карман и выдавил из себя улыбку. Не говоря уже о покупке каких-либо редких лекарств для культивирования боевых искусств, он был бы счастлив, если бы у него было достаточно пищи, чтобы накрыть её стол.


Без лекарств и без каких-либо других материалов, Линь Мин чувствовал, что нехорошо было просить своего хорошего брата Линь Сяодун о деньгах в долг. Поэтому он остался в горах Чжоу и практиковал свою Формулу Истинного Изначального Хаоса". Таким образом дни проходили один за другим.


Прошло уже семь дней.


Торговый центр на городской площади всегда был оживленным местом. Многие люди с трезвым расчетом приходили сюда и закупились редкими товарами, которые ошибочно продавались по меньшей цене. Это вызывало победное ощущение, когда находишь скрытые сокровища!


Однако эти люди обычно не смотрят на лекарственные травы или надписи символов. Увидеть их качество было слишком сложно, поэтому они часто пропускали такие товары.


Поэтому, сотни и тысячи клиентов приходили, но символы Линь Мина спокойно оставались на полке, так как никто не спрашивал их


Но сегодня, высокий и мускулистый мужчина с накаченной верхней частью тела прогулочным шагом вошел в торговый центр. Все его тело было покрыто плотными мышцами, и у него был суровый внешний вид. Он был просто пугающим человеком. Он нес длинный меч на спине в четыре фута, был горд как тигр, который искал неприятностей.


У мужчины были холодные глаза. Его тело было испещрено рубцами, он был человеком, который испытал бесчисленные ситуации на грани жизни и смерти. Этот человек был настоящим убийцей, эти маленькие мальчики, которые обучались в боевых домах просто не могли сравниться с ним.


Увидев этого человека, жирный оценщик съежился. Этот человек был на пятом уровне трансформации тела! Могучим мужчиной на пике стадии Закалки Костей!


Этот человек был всего лишь в шаге от Ступени Сокращения Пульса. Но этот шаг был для слишком многих людей таким сложным, что они не могли сделать его даже за всю свою жизнь.


"Что клиент желает купить?" Толстый оценщик встал и поздоровался.


Человек не сказал ни единого слова и просто смотрел вокруг, поэтому оценщик тактично хранил молчание.


Человек осмотрелся вокруг в магазине, и кажется ничто не привлекло его интереса, пока вдруг, он не указал на два желтых листка бумаги, которые были зажаты между стеклами.


"Это надписи символов?"


"Да."


"За 100 золотых таэлей?" Спросил мужчина с оттенком удивления. Обычная надпись символа стоит больше, чем 1000 золотых таэлей. 100 золотых таэлей действительно дешево.


Кладовщик ответил честно, "Эта надпись была сделана подмастерьем. Его уровень культивирования только на третьем уровне трансформации тела. Повышение силы, предлагаемое им, достигает, вероятно, только десяти процентов ".


"Десять процентов..." Человек нахмурился. Это действительно было небольшое число. Но увы, он не мог позволить себе купить гравировку символа на сумму более 1000 золотых таэлей.


Имя героя было Те Фэн. Его происхождение было обычным, а его зарплата зависела от того, что армия ему предложит. Он должен был обеспечивать своих пожилых родителей наряду с предоставлением себе медикаментов, поэтому он не мог тратить большое количество золота. Не говоря уже о 1000 золотых таэлей, даже 100 было довольно высокой ценой.


Месяц назад, Те Фэн сопровождал вооруженные силы в походе и обезглавил лидера противника, который также был на стадии Закалки Костей! Он взял его меч в качестве военного трофея. Этот меч был кладом человеческого прогресса!


Правила армии были таковы, что сокровища, которые были заработаны в бою, были их собственностью. Согласно этому, Те Фэн получил заветный меч. Тем не менее, меч был поврежден, кончик меча откололся.


Это неполноценное сокровище может продемонстрировать только ограниченную силу. Когда мастер военного дела концентрировал силу своей души в оружии, из-за того, что меч был поврежденным, ударная сила также была снижена.


Кроме того, Те Фэн также был разочарован тем, что меч не имел надписи символа, так что его сила была ещё ниже по уровню.


Те Фэн не думал о гравировке надписи на нем, так как он не мог позволить себе высокую цену, а также потому, что меч был поврежден, поэтому можно сказать, что он был не достоин чего-то вроде символа надписи. Но увидев этот символ от подмастерья, он оценил привлекательность этого.


Как правило, символ, что увеличивает силу на 30%, стоил около 1500 золотых таэлей. Но этот символ увеличивал силу оружия только на десять процентов, так что цена была всего 100 золотых таэлей. Отношение эффективности к стоимости была высоким, но что более важно, он мог себе это позволить!


Завтра был третий раунд армейского турнира боевых искусств. Его следующий соперник был довольно трудным. Если бы он мог поднять силу своего меча лишь на некоторое время, то его шансы на победу были бы намного выше.


В турнире принимали участие все мастера военного дела до тридцати лет. Если бы был показан отличный результат, они получили бы большие награды, или даже продвижение по службе в военном звании!


Военные подвиги Те Фэн копились уже на протяжении многих лет. Если бы на этот раз он показал отличные результаты, он даже мог быть повышен до капитана десяти тысяч человек. К тому же он хотел награды. Десять лет назад его мать собирала травяные лекарства, чтобы он мог продолжать практиковать свои боевые искусства, и упала со скалы, сломав обе ноги. С тех пор она была прикована к постели. Те Фэн поклялся небесам, что он купит редкое лекарство, Черную Нефритовую Пасту для своей матери. Черная Нефритовая Паста была способность исцелять сломанные кости, если использовать её правильно. С её помощью он сможет вылечить обе ноги своей матери, и она сможет снова ходить! Но цена этого редкого лекарства была 5000 золотых таэлей. Сейчас для него это была невообразимая сумма.


Имея это в виду, Те Фэн должен был захватить победу своими руками! Завтра был третий день турнира, и даже маршал Цинь Сяо будет присутствовать лично. Он был фигурой номер один на земле! Он ни за что не мог потерять все, когда так много было на кону!


Ради своей семьи, ради своей матери!


Те Фэн сжал зубы и сказал кладовщику, "Эту надпись символа, я возьму её!"


………


«Не может быть! Так или иначе, тебе удалось получить обратно 95 золотых таэлей?" Линь Сяодун посмотрел на банкноты в руке Линь Мина и не мог поверить в то, что это реально. Он не мог сказать о том, что он думал, как некий жалкий дурак потратил 95 золотых таэлей, чтобы купить кусок туалетной бумаги.


"Это 92 золотых таэля." Сказал Линь Мин. Торговый центр на городской площади был очень быстрым, когда дело касалось денег. На следующий день после покупки они передали Линь Мину его прибыль. Первоначально она составляла 100 золотых таэлей, но после того, как вычли пять процентов, а также три золотых таэля за аренду, там оставалось 92 золотых таэля.


Надпись символа, которая должна была иметь минимальную стоимость в 1000 золотых таэля, продана только за 92. Это действительно ошеломило Линь Мина, как человек, который купил ее, совершил такую выгодную покупку, но это правда, что те, кто купил её, взяли на себя риски.


90 золотых таэля не было достаточно, чтобы купить что-то из редких лекарств. Этого было достаточно только для того, чтобы купить что-то распространенное, что вылечит раны. Линь Мин пожал плечами и пошел в магазин лекарств, чтобы найти кое-какие материалы.


То, чего он не знал, так это того, что в это время на территории военных шел турнир непревзойденной пышности и величия, который собрал великое множество мастеров военного дела.


На площади в 10 миль под палящим солнцем стояли десять тысяч солдат в тяжелой железной броне. Если бы человек просто подошел бы к ним, он бы почувствовал ауру войны, как если бы они попали бы на какое-то древнее поле боя, когда бог смерти скакал к ним. Это были самые превосходные воины Небесного Королевство Удачи. Даже выбрав одного наугад, можно было без шуток утверждать, что он мог бы бороться с десятью другими воинами!


Напротив этих солдат были ряды сидячих мест. В центре сидел человек одетый в золотую броню. Хотя волосы у виска были уже седеющими, выражение его лица было ярким, а его взгляд был острым, как у сокола. Он вызывал ощущение бесконечной силы, герой среди героев. Это был человек, сила которого смела Королевство Восточного Солнца 80 лет назад, маршал Цинь Сяо!


Его присутствие здесь показывало, насколько важен этот турнир. Семья Цинь также пришла для исполнения служебных обязанностей, в том числе Цинь Синсюань и ее мастер, мистер Муи. Муи было уже 100 лет. Его культивирование достигло средней стадии Хунтянь. Кроме того, он был одним из самых лучших мастеров Королевства Небесной Удачи, и был мастером начертания. Даже король Королевства Небесной Удачи должен был относиться к нему с уважением.


Помимо семьи Цинь, были и тысячи других военных чиновников.


Глава 19 - Сомнения Муи


Небесное Королевство Удачи высоко ценило боевые искусства, особенно в армии. Турнир проводится раз в три года для отбора талантов для высших позиций, и поднятия боевого духа войска.


Требования, предъявляемые к этому турниру, были такими, что надо было быть младше тридцати лет и достигнуть, по крайней мере, третьего уровня трансформации тела. Тысячи конкурентов были претендентами, и после нескольких тестов и трех раундов, только пятьдесят осталось.


Теперь начинался третий и заключительный тур соревнования. Претенденты прошли через отборочные раунды и в скором времени, осталось только пятьдесят человек.


Это был последний бой. Все должны были показать все свои скрытые способности и бороться изо всех сил! Сцена будет наполняться аурой бушующего огня, так как каждый человек давал свой последний бой!


Однако начало соревнований не заставило верховных командиров уделить ему достаточно внимания. Конкуренты на поле боя до сих пор либо имели недостаточно силы, или их силы были слишком неравны. Уже прошли двадцать раундов, но до сих пор не состоялось ни одного зажигательного поединка. Цинь Сяо заботился лишь о грядущих результатах.


Соревнование теперь имело двух претендентов. Один из них был сыном генерала, красивый 29-летний мужчина на пике Закалки Костей. За последние несколько лет этот человек прошел многочисленные задания и заработал множество медалей и наград за свою службу. Его сила была усилена этими событиями, и в его распоряжении были даже два сокровища, сабля и доспехи. Сабля также имела гравировку от мастера начертания. Его сила была не шуточной!


Но с другой стороны был солдат скромного происхождения. Его звали Те Фэн. Его талант не был выдающимся, но он усердно практиковал до состояния, когда у других перехватывало дыхание. Он был бесстрашным в бою, даже угроза смерти не может заставить его дрогнуть. Он убил много врагов и заработал себе много похвал, даже в большей степени, чем ребенок генерала! Теперь, Те Фэн также был на пике Закалки Костей.


Это было редкостью для двух солдат иметь такое схожее и высокое культивирование в их возрасте. После убийства своих врагов на поле боя, в будущем, возможно, что они вступят на Ступень Сокращения Пульса и станут столпами страны!


По мере того как судья объявлял двух конкурентов, генерал в серебряных доспехах улыбнулся от счастья и удовлетворения. Тот, кто выходил на сцену, был его сыном!


"Ха-ха, старик Ли, на этот раз вы действительно гордитесь вашим сыном." Цинь Сяо улыбнулся, когда он это сказал. Этот генерал в серебряных доспехах, когда-то был под его командованием, и они были старыми друзьями.


"Командующий слишком вежлив. Этот бедный сын вырос при поддержке многих редких лекарств и до сих пор не подавал больших надежд. Он на самом деле не прилагает усилий для достижения успеха." Хотя генерал сказал это с неодобрением, он не мог скрыть свою улыбку. Он был очень доволен и гордился своим сыном.


"Мм, этот Те Фэн имеет очень хорошие результаты, но ему будет трудно выиграть сегодня."


Цинь Сяо сказал так из-за разницы в боевых навыках и неравенстве в редком снаряжении.


У сына генерала было два редких сокровища, и они также имели гравировку мастера начертания, которые укрепляли их силу. Этот Те Фэн пришел из скромной семьи. Естественно, у него не было таких вещей.


Эта битва не казалась справедливой, но турниры в Королевстве Небесной Удачи всегда были такими. Сокровища и снаряжение считались частью личной силы солдата! В разгар боя, если вы были повержены врагом из-за несоответствия в снаряжении, можете ли вы жаловаться, что это несправедливо?


Для армии было невозможно предоставить для каждого солдата редкое снаряжение, таким образом, солдат должен был подготовиться к тому, что их семья также становилась частью их силы, и даже важной частью.


Когда Те Фэн вышел на сцену, он вынул меч в четыре фута. Цинь Сяо повернулся к Муи, который сидел рядом с ним, "Мистер Муи, является ли этот меч Те Фэна также сокровищем?"


Муи погладил бороду и кивнул, "Сокровище, но оно повреждено."


"О, повреждено?» После того, как Муи сказал это, Цинь Сяо также увидел, что у меча не хватало острия. Это действительно был поврежденный меч.


Муи сказал: «Поврежденное оборудование, конечно, хуже, чем целое. И не только это, но это ведь и единственное сокровище Те Фэна, в то время как Ли Ци имеет два. Их уровень культивации может быть похож, но боевые техники Те Фэна уступают Ли Ци. Эта битва, в которой Те Фэн проиграет.


Цинь Сяо сказал: "Несмотря на то, что он проиграет, этому Те Фэну удалось пройти так далеко с поврежденным мечом, что также удивительно. Если в следующем бою он сможет продержаться двадцать ходов, я бы мог посодействовать ему, чтобы он попал в боевой зал армии. Синсюань, внимательно смотри на эту битву, ты тоже прорвешься на пятый этап преобразования тела. Хотя ты практикуешь специализированную боевую технику для женщин, все существа одинаковы, так что, если ты будешь внимательно наблюдать, это поможет тебе".


Последние несколько слов Цинь Сяо были обращены к Цинь Синсюань. Она вежливо кивнула и сказала: "Да, дедушка."


Как только судья объявил начало боя, человек по имени Ли Ци бросился вперед с несколькими яростными ударами. Он надеялся закончить бой как можно скорее. Он имел преимущество во всех отношениях! Чем быстрее он закончит это, тем лучше!


Он начал использовать секретный навык, который передается в семействе Ли, "Искусство Сабли Пяти Священных Гор"! Этот вид фехтования был подавляющим, как будто гора падала на вас. Каждый удар и выпад сопровождала несравненно внушительная сила. Она была способна мгновенно подавить кого-либо на более низком уровне культивирования. Даже при равном культивировании, было трудно защититься от этого удара, что рушился на вас, как бесчисленные горы. Большинство просто отступали под тяжелыми атаками.


Как только Ли Ци использовал свою саблю, воздух наполнился свистом ветра, как будто весь оркестр играл боевую песню. Сабля у него в руках весила 500 цзинь. Это было идеальное сочетание, чтобы отобразить подавляющую мощь Искусства Сабли Пяти Священных Гор! Если качество оружия противника было меньше, то его оружие просто развалится на части!


Те Фэн увидел Ли Ци, наносящего удары и взгляд его стал твердым, его цвет лица изменился. Он знал о тайном движении Ли Ци. Он подтянулся и стабилизировал ноги. Обеими руками ухватившись за сломанный меч, его тело вспыхнуло вихрем истинной сущности, которая выливалась в лезвие!


Встречая подавляющий удар Ли Ци, он мог только встретиться с ним с высоко поднятой головой и со всей своей силой!


Но как только Те Фэн вылил свою истинную сущность в меч, сердце его слегка задрожало. Истинная сущность протекала, как будто... Как будто намного более гладко, чем раньше!


Те Фэн пользовался этим мечом в течении нескольких месяцев. До сих пор, когда он выливал свою истинную сущность в лезвие, это было похоже на выливание воды в дренажную канаву. Меч не мог поглотить много истинной сущности, поэтому много энергии тратилось впустую. Но на этот раз лезвие всосало его истинную сущность будто водоворот. Гладкость поглощения была бесподобна, и совсем не чувствовалось, что что-то тратилось в пустую!


Как это может быть?


У Те Фэна не было времени, чтобы думать, когда сабля Ли Ци приближалась к нему, так что он просто закричал и поднял свой клинок вверх!


С его низкосортным Ударом Полного Уничтожения, он встретил секретную технику высокого уровня Ли Ци, которая передавалась в его семье, Мастерство Сабли Пяти Священных Гор! Их лезвия столкнулись, и громкий взрыв заполнил воздух. Столкновение истинных сущностей извергалось в воздух, а пол площади был разбит на куски. Ли Ци был вынужден сделать назад три или четыре шага, но Те Фэн также был вынужден отступить на несколько шагов!


Ничья!


Те Фэн охнул и посмотрел на клинок в руке, лицо его было полно неверия. Он никогда раньше не дрался с Ли Ци, и только слышал о нем. После этого удара теперь он наконец-то понял, как страшен был этот человек! Ранее, он бы пострадал от легких ран, но теперь ему удалось отразить удар!


Он абсолютно точно знал, что это не его собственная сила увеличилась, а изменилась сила меча... Было ли это из-за символа начертания, который он купил вчера?


Те Фэн точно не понимал, как работали надписи, и знал лишь, что они могли усилить оружие. Те Фэн думал, что они могли бы увеличить остроту лезвия, но после вчерашнего тестирования на нескольких деревьях, он не почувствовал разницы, так что он был разочарован. Он никогда не понимал, что техника надписи использует истинную сущность, чтобы повысить силу оружия!


Был ли это на самом деле символ подмастерья? Как он может быть настолько сильным? Несмотря на то, что он не понимал цены большинства надписей, в своем сердце он совершенно точно знал, что с такой силой и таким мощным эффектом, было невозможно купить эту надпись всего лишь за 100 золотых таэлей!


С помощью всего лишь одного удара, Ли Ци был возвращен обратно к реальности. Этот человек справился с ударом его сабли с помощью этого сломанного клинка и вышел даже... возможно, даже победителем! Этот человек... был ужасающим!


"Хорошо!" Похвалил Цинь Сяо, "Обычный боевой прием был в состоянии сдержать Мастерство Сабли Пяти Священных Гор Ли Ци со сломанным клинком. Этот Те Фэн хорош! Очень хорош! Мистер Муи, что вы думаете?"


Муи морщил лоб и был лишен дара речи. Несмотря на то, что он и Цинь Сяо были примерно одного и того же уровня культивирования, он был также мастером начертания, поэтому его понимание сокровищ, естественно, превышало понимание Цинь Сяо. В этот краткий момент удара, минуту назад, он ясно увидел, что сломанный клинок Те Фэна был не менее удивительным, чем сабля Ли Ци! И это потому, что истинная сущность, которая выливалась из этого лезвия, потрясла даже его!


Как такое может быть? Глядя на поврежденный клинок, он мог видеть, что это было сокровище невысокого класса.


Может ли это быть из-за символа?


Глава 20 - Умение начертания.


"Взрыв!"


Пока мистер Муи думал, Те Фэн и Ли Ци еще раз столкнулись в ослепительном снопе искр. Они оба были жестокими и злобными воинами, каждое их движение встречалось с движением другого! Но Те Фэн опирался на сломанный меч, чтобы спокойно противостоять Ли Ци, и даже блеск истинной сущности, что лилась от его меча, превысил сабл Ли Ци на сегодняшний день!


"!"


В следующем столкновении, Ли Ци сделал небрежную ошибку и был поцарапан мечом Те Фэна. Хотя броня Ли Ци была также редким сокровищем, меч противника содержал опасную истинную сущность, которая проникла и проникала все глубже в его тело. Лицо Ли Ци мгновенно стало белым, как белый пепел, и он почти выплюнул глоток крови!


Даже Цинь Сяо заметил, что меч был странным. Он посмотрел и Муи и сказал: "Мне кажется, что я недооценил этот меч. Какой ранг сокровища у него может быть? "


Муи ответил: "Это, безусловно, сокровище низкого ранга..." Он постучал пальцами по подлокотнику, пока размышлял о возможной причине. В этот момент Цинь Синсюань, которая тщательно наблюдала за боем, открыла рот и сказала: "Учитель, возможно, на этом сокровище великим мастером была выгравирован символ?"


Муи сказал: "Я также подозреваю это. Я думал, кому же из мастеров он может принадлежать. Если меч уже был поврежден до такого состояния, для того, чтобы иметь возможность контролировать такую силу... "


Пока они разговаривали между собой, борьба на сцене достигала своего финала. Ли Ци был ранен и не мог больше выступать в полную силу. Пришло время использовать шестой тип Искусства Сабли Пяти Священных Гор. Он только что узнал этот навык и сохранил его в качестве своего убийственного движения в финальном матче, но сейчас у него не было выбора, кроме как использовать его, в противном случае он потерпит поражение.


Ли Ци поднял свою саблю на уровень груди, и истинная сущность внутри него начала грохотать, когда он сказал. " Те Фэн, я признаю вашу силу, вы настоящий мастер! С помощью обычных боевых навыков вы подтолкнули меня к тому, чтобы задеть мою гордость и использовать мой сильнейший удар. Но это закончится прямо сейчас! Будьте готовы встретить мой последний удар! Черный дракон спустится с гор!"


Ли Ци вскрикнул, когда он полностью влил свою истинную сущность в саблю. Черная сабля вдруг осветилась ярким и надменным оранжевым светом. Ли Ци поднял саблю высоко над своей головой и направил её на Те Фэна, а затем полоснул вниз в яростном ударе! В этот момент несколько ужасающих едва заметных силуэтов появилось в воздухе. Это было когти черного дракона!


"Ему уже удалось сформировать фантом черного дракона". Этот Ли Ци действительно неплох в искусстве сабли семьи Ли. Для Те Фэна будет невозможно противостоять этому удару!"


Когда черный дракон бросился к нему, Те Фэн знал, что это самое сильное движение Ли Ци. Хотя черный дракон содержал энергию, которая испугала бы большинство воинов, в этот момент Те Фэн ничего не чувствовал в своем сердце, кроме несравнимого спокойствия. Без малейшего намека на страх, он схватил свой меч обеими руками. Он чувствовал огромное боевой намерение меча, как если бы это был его старый друг


Твою мать! Ты думаешь, что ты выиграл, но я буду победителем!


Сердце Те Фэна отказалось от всех ненужных мыслей. Он издал огромный рев, который расколол воздух и отправил каждую последнюю унцию остававшейся истинной сущности в свой меч. Истинная сущность в клинке была почти до краев! В это время внезапно оно вспыхнуло с подавляющей силой!


Вспыхнул ослепительно яркий свет, когда вулкан истинной сущности полыхнул в этом мече. Он превратился в блестящую радугу, что направилась вперед, как пылающий метеор прямо к призраку черного дракона.


Подавляющий всякого соперника, подавляющий всех врагов, подавляющий все творения.


Это был прием 'Подавляющего Символа' – Мгновенный Жестокий Удар!


"Взрыв!"


Произошел огромный взрыв, и произошло непостижимое. Оттенки черного дракона были разрезаны пополам лезвием Те Фэна! Ли Ци отбросило за сцену, как тряпичную куклу, пока он харкал кровью!


Глаза Цинь Сяо загорелись, когда он увидел эту сцену. Истинная сущность была сжата в реальность! Как это было возможно?


Этот яркий свет явно был истинной сущностью, но, чтобы так использовать истинную сущность требуется по меньшей мере Ступень Сокращения Пульса. Те Фэн был только на границе Закалки Костей, так как?


В это время на поле, как только Ли Ци был выброшен со сцены, Те Фэн рухнул на колени. Его истинная сущность была полностью израсходована. Он опирался на этот меч, пока вставал на колени. Оба глаза смотрели с благоговением на пламя, которое было видно на надписи символа. Этот символ... помог ли он ему?


Он протянул руку и нежно погладил символ пламени шириной в один дюйм. Поток боевого духа непрерывно передавался из надписи, и Те Фэн почувствовал очень близкую, почти семейную связь с ним.


Главный судья впрыгнул на сцену и объявил победу Те Фэна. Это был потрясающее сражение! Талантливая и восходящая звезда Ли Ци была разбита Те Фэном!


Цинь Сяо задумчиво посмотрел на Те Фэна, и сказал Муи, "Кажется, я был прав. Как истинная сущность изменила форму? Как Те Фэн сделал это? Это, вероятно, не было каким-то боевым навыком".


"По-видимому, так!" Муи сделал глубокий вдох. Его глаза показали следы шока. Он сказал: "Если я не ошибаюсь, то это умение начертанного символа. Надписи могут изменить поток истинной сущности и воссоздать навык... В Королевстве Небесной Удачи, такие методы были почти все утеряны... "


«Навык надписи?" Цинь Сяо был ошеломлен. Он не полностью понимал технику начертания, но он видел их раньше. Восемьдесят лет назад, когда он командовал армией в войне с Королевство Солнца Востока, он боролся со своими генералами и видел навыки начертанных символов в то время.


Кто бы мог подумать, что спустя восемьдесят лет, он увидит их еще раз! Он думал об этом, а потом сказал солдату, «Передай приказ, пусть Те Фэн придет ко мне."


"Да!"


...


Те Фэн не думал, что маршал Цинь будет просить увидеть его лично. Это было действительно самой большой честью! В обычных обстоятельствах военнослужащие не имеют квалификации, чтобы увидеть маршала Цинь лично.


Несмотря на то, что он прошел через бесчисленные ситуации, на грани жизни и смерти, но как только он увидел маршала, чрезвычайно тяжелая волна давления заставили его встать на колени. Он сказал: "Те Фэн приветствует маршала».


"Встань." Махнул рукой Цинь Сяо. "Я позвал тебя сюда, чтобы задать вопрос. Откуда пришел твой меч? "


"Докладываю маршалу, три месяца назад он был взят у противника после боя."


"Хм? Позволь мне взглянуть."


"Да." Те Фэн передал свой меч. Цинь Сяо щелкнул пальцем по лезвию, и ясный звук раздался в воздухе. Хотя он и был долгим, он мог сказать, что имелся след дисгармонии.


Меч был хорош, но он был сломан!


Цинь Сяо показал меч Муи.


Муи подержал меч в руках и сконцентрировал свой взгляд на символе пламени. Он протянул руку и коснулся надписи. Он закрыл глаза, воспринимая силу души.


Муи стоял неподвижно в течение очень долгого времени. Он не сказал ни одного слова, но Цинь Сяо терпеливо ждал.


По прошествии приличного количества времени, Муи, наконец, открыл глаза. Он повернулся, и разрешил Цинь Синсюань подержать его. Это для нее было невозможно сказать что-нибудь о нем, но он только хотел, чтобы она смогла почувствовать работу этого мастера.


Цинь Синсюань подержала меч и направила силу души в символ пламени. Потому что она была настолько сосредоточена, ее пара элегантных бровей не могла не дергаться.


"Каково это?" Спросил Муи Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань ответила: "Таланта Синсюань недостаточно. Я только почувствовала, что он была полна несравнимых таинственных символов и линий. Он должен исходить от руки мастера".


Муи сказал: "Это нормально, что ты не в состоянии ничего сказать. После того, как надпись закончена, тайные символы и руны будут скрыты в сокровище. Это трудно увидеть, особенно с такой сложной и запутанной надписью. Поразительно, но будь иначе, я бы мог узнал больше секретов".


После того, как Муи сказал это, Те Фэн высказался: "Докладываю маршалу, Те Фэн купил эту гравировку символа в магазине. На продажу было выставлено сразу два символа, но к сожалению, я купил только один. Если у Мастер Муи есть потребность, я пойду в магазин, чтобы купить еще один".


"Мм?" Цинь Сяо был поражен. "Ты купил эту надпись? Её изначально не было на мече?"


"Да. Я лично выгравировал её вчера ".


Муи услышал слова Те Фэна и сразу же был взволнован. Он спросил: "Где вы купили его?"


"На городской площади."


"Городская площадь?" Муи застыл. В его понимании, товары там стоили не более одной или двух сотен золотых таэлей. Как они могли продавать символы, кроме того, с учетом прошлого Те Фэна, как он мог себе это позволить?


Поэтому Муи сказал с некоторым сомнением, "Насколько я знаю, ваша семья обычная. Как вы могли позволить себе такую дорогую надпись символа? "


Те Фэн колебался, а затем сказал, правду, "Это... В то время, когда я купил его, он был оценен в 100 золотых таэлей. В конце концов, я оказался в состоянии себе это позволить..."


"Одну сот... Сколько?" Обычно спокойные глаза Муи расширились как блюдца, и он едва не задохнулся. "100 золотых таэлей?! Это продано за 100 золотых таэлей?!!"


Глава 21 – Символ, Начертанный Учеником?


Те Фэн не ожидал, что Муи отреагирует в таком духе. Он сказал:


– Да, 100 золотых таэлей. Лавочник на площади сказал, что эта работа была сделана учеником.


– Учеником?! Черта с два! – Муи удивился, но никогда бы не подумал, что подобное мог создать ученик мастера начертания. Должно быть, лавочник допустил ошибку. Но кто будет настолько глуп и расточителен, чтобы упустить столько золота. Разве возможно было получить надпись от великого мастера и продать его, как кочан капусты.


– Веди меня в это место!


– Да сэр.


Затем мистер Муи взял с собой Цинь Синсюань, и под руководством Те Фэна они уехали в карете, запряженной лошадьми, прямо на городскую площадь.


Конный экипаж усадьбы Цинь не мог быть известным каждому в Городе Небесной Удачи, но большинство признавали четырех белоснежно белых лошадей, что тащили за собой экипаж. Когда они проезжали по улицам, пешеходы останавливались, чтобы посмотреть на них, и отходили в сторону, когда экипаж проезжал мимо. Это было данью уважения маршалу Цинь.


…


Яркий летний день принес с собой ленивый настрой. Он делал людей слабыми, вялыми и ленивыми. В торговом центре городской площади жирный лавочник, который встретил Линь Мина раньше, сидел в кресле-качалке у входа. Он лежал с веером, сделанным из листьев, накрытым на лицо, и дремал.


Сегодня торговля протекала немного уныло, поэтому толстяк думал о том, чтобы закрыться немного пораньше. Но в этот самый момент он услышал цоканье копыт, которое его разбудило.


Он недовольно открыл глаза, намереваясь сделать этим людям выговор. Разве они не знали, что лошадям нельзя было ступать на площадь?


Однако, когда он повернулся на звук, то увидел четырех белоснежных лошадей, чистокровных рысаков, увидел символ золотого щита, и чуть ли не выпал из своего кресла.


Ведь это был экипаж Военных Кварталов!


Толстый лавочник поспешил встать. Зачем кто-то из Военных Кварталов пришел на городскую площадь?


Он задавался этим вопросом, и был сражен, когда коляска остановилась перед его лавкой. Боже... неужели хозяин экипажа шел в его магазин?


Когда двери экипажа открылись, толстый лавочник увидел старика и красивую молодую девушку, что вышли на улицу. Его поджилки затряслись. Мистер Муи! Мисс Цинь! Зачем эти две известные фигуры Города Небесной Удачи, эти живые Будды, решили приехать в его маленькую лавку?


– Это то место? – Спросила Цинь Синсюань Те Фэна.


Когда она услышала, что надпись символа все еще находилась в продаже, она была полна волнения. У Цинь Синсюань был огромный интерес к надписям с самого ее детства, а после боя Те Фэна и Ли Ци, она жаждала увидеть эту надпись, узнать все ее тайны!


– Именно здесь. – Подтвердил Те Фэн, ведя их ко входу. Вместе с Цинь Синсюань и Муи они вошли в магазин.


Жирный лавочник обладал телом фрикадельки, но по-прежнему стоял прямо, насколько мог, как будто его приклеили спиной к стене. Он не смел даже дышать тем же воздухом, что его двое именитых гостей.


– Эй, вчера я купил надпись символа, ты помнишь?


Те Фэн был на пятом уровне трансформации тела. Кроме того, он был похож на ходячего стального голема. Все его тело было покрыто шрамами, как будто он пришел из какой-то далеких и опасных земель. Естественно, вчера он произвел глубокое впечатление на лавочника. Лавочник кивнул.


– Я помню, это была надпись символа подмастерья за 100 золотых таэлей…


Жирный лавочник боялся. Неужели были проблемы с символом подмастерья? Если эти люди пришли за расплатой, то ему оставалось только лечь и умереть. Он не мог ничего поделать. Дерьмо! Он не должен был позволять этому мальчику арендовать у него ни единый лот!


Однако это по-прежнему был лишь символ уровня подмастерья, второсортная вещь. Почему кто-то из Военных Кварталов был заинтересован в ней?


– Я слышал, у вас есть еще один, где он? – Нетерпеливо спросил Муи.


Толстый лавочник указал на полку в углу, где был зажат за стеклянной панелью грубый желтый лист бумаги.


Муи сделал три шага, чтобы достичь передней части полки. Он поднял стекло и осторожно взял бумагу с символом в руку, словно ребенка. Он почувствовал колебания силы души, доносившиеся из бумаги, и глубоко вздохнул. Его взгляд был полон недоумения!


– Все в порядке, мастер? – Спросила Цинь Синсюань, подходя.


– Эта надпись символа... – Муи сделал несколько вдохов, чтобы успокоиться. Даже он не мог поверить в то, что он говорил. – В этой надписи сила души не выше третьего этапа преобразования тела… Может быть даже ниже!


Цинь Синсюань почувствовала, как забилось ее сердце. Она взяла бумагу для символов, и также осмотрела ее своей силой души. Все было именно так, как он сказал!


Когда Те Фэн поведал, что надпись символа была работой ученика, Цинь Синсюань не поверила, что это возможно, и предположила, что ему солгали, но теперь её теория была полностью опровергнута... немыслимо!


Она сказала.


– Возможно ли, что мастер начертания намеренно подавил свою истинную силу до третьего уровня трансформации тела, чтобы создать этот символ?


Муи ответил.


– Ступень Сокращения Пульса и стадия Хунтянь имеют совершенно разное качество силы души, чем те, кто находиться на нижних уровнях трансформации тела. Мало того, что безмерно трудно их подавить, этим можно навредить себе. Кроме того, не существует никакой необходимости или выгоды делать подобное, ведь это снижает качество надписи. Я действительно не смог бы понять мысли старца, который сделал бы подобное.


Жирный лавочник слушал обсуждения символа и почувствовал, что его мозг замкнуло от всех противоречивых эмоций. Первоначально он думал, что надпись символа имела дефект, что они пришли, чтобы разобраться с ним, но послушав этих двух, казалось, что надпись символа имела какое-то значение, что они пришли, чтобы исследовать ее.


Это ведь был мастер Муи! Один из трех ведущих мастеров начертания во всем Небесном Королевстве Удачи! И даже он был потрясен тем, насколько хороша надпись этого символа.


Жирный лавочник почувствовал укол сожаления. Если бы он знал об этом раньше, то не продал бы их по такой низкой цене.


Но... Те листы с символами были проданы каким-то потрепанным юнцом, как ему удалось получить эту надпись?


– Вы помните, кто принес эту надпись?


– Да, да, конечно, я помню, – Толстяк поспешно кивнул, – Мальчик, около пятнадцати или шестнадцати лет, в обычной одежде. Вот, у меня даже есть его адрес.


Когда толстый человек сказал это, он тут же начал быстро листать свою книгу записей. Торговый центр всегда держал книгу для сохранения контактов, чтобы доставлять деньги с продаж после вычета комиссии.


Пятнадцати или шестнадцати лет, юнец... Как только Цинь Синсюань услышала это, ее ум бешено забурлил. Первой ее мыслью был Линь Мин, тот молодой мальчик, который так сильно впечатлил ее в отделении цитры.


Преобразования тела третьего уровня или ниже... Надпись подмастерья... Это... Было ли возможно, что это он?


Учитывая подобную вероятность, Цинь Синсюань почувствовала, что ее сердце трепещет. Если бы это было правдой, то термина «гения» было недостаточно, чтобы описать его. Он мог быть описан лишь как чудовищный талант, встречающийся один раз в жизни!


Жирный лавочник трясся, когда бросился узнавать адрес. Он увидел адрес и заикаясь сказал.


– Павильон … Павильон Великой Чистоты. Этот мальчик живет в Павильоне Великой Чистоты. Вот адрес, который он записал.


– Павильон Великой Чистоты? Идемте. – Сказал Муи.


Как только они сели в экипаж, Цинь Синсюань сказала с некоторым беспокойством.


– Этот адрес был оставлен восемь дней назад. Не уверен, по-прежнему ли он находится в Павильоне Великой Чистоты, люди обычно не остаются там слишком надолго.


Цинь Синсюань предположила, что Линь Мин был тамошним гостем. Ведь, как никак, Павильон Великой Чистоты был одним из самых роскошных ресторанов Города Небесной Удачи. Там был праздничный зал, было много номеров, но как правило их снимали лишь на пару дней.


Глава 22 - Сила и Утончённость


В эти дни Линь Мин практиковался в разделке обратной стороной ножа. Он взял половину из 95 золотых таэлей и использовал их для приобретения лекарств. Теперь, когда он тренировался, он был в состоянии каждым ударом оставить в железном дереве выемку глубиной в семь дюймов. Его сила была не меньше 1500 Цзинь.


Тем не менее, он еще не достиг границы бесформенности, как было описано в руководстве Хаотических Сил Боевых Меридиан, в котором каждый удар кулаком протекал, как шелк. Так называемый "летящий, как шелк" просто контролировал силу.


Как только он достигнет этого, как было описано в Хаотических Силах Боевых Меридиан, то сможет уничтожать внутренности дерева, оставляя кору нетронутой!


Линь Мин выпил чашу лекарственного супа, снял с себя рубашку. Он практиковался в разделке каждый день, используя этот метод, и постепенно начинал понимать, как контролировать свою силу.


На кухне было жарко, используя обратную сторону ножа, сила Линь Мина была увеличена в несколько раз. Он даже активировал Формулу Истинного Изначального Хаоса. Ручейки пота быстро стекали вниз по его телу.


В это время он еще не знал, что его надпись символа вызвала немаленький переполох.


…


– Мистер Муи, мисс Цинь, я хотела бы лично приветствовать Вас в нашем заведении. Мы уже подготовили для вас специальную отдельную комнату. – Сестра Лан уже получила известие о прибытии важных гостей и заранее и прибыла к главному входу, чтобы поприветствовать их.


Павильон Великой Чистоты и другие рестораны высокого класса имели специальные номера, подготовленные для высокопоставленных лиц и других гостей высокого ранга. Эти гости часто не любили есть на открытом воздухе, поэтому для того, чтобы создать для них более комфортные условия, было выделено несколько частных комнат.


– Сяо Лянь, подготовь лучший синий весенний чай, что у нас есть, и сообщи на кухню, чтобы хорошо подготовились. Неси лучшие блюда.


Хотя Павильон Великой Чистоты часто принимал многочисленных почетных гостей, Муи и Цинь Синсюань были высочайшими сливками общества! Кроме того, что они были из Военных Кварталов и Имперского Дворца, у них было несколько эксклюзивных шеф-поваров, которые намного превосходили поваров Павильона Великой Чистоты.


Цинь Синсюань сказала.


– В этом нет необходимости, на этот раз мой мастер и я пришли сюда, чтобы найти кое-кого.


– О? Чтобы найти кого-то?


– Да, я слышала, у вас здесь остановился мальчик пятнадцати лет. Он такого же роста, как и я, и его фамилия Линь. – Цинь Синсюань сказала только фамилию, потому что это была обычная практика для гостиничных номеров, регистрировать лишь фамилию. Например, г-н Линь.


Цинь Синсюань предположила, что Линь Мин может быть здесь со своим мастером, и потому мог быть зарегистрирован не на свое имя.


– Пятнадцать или шестнадцать лет, юнец... – Пробормотала Сестра Лан и обратилась к Сяо Ляню.


– Останавливался ли здесь молодой человек?


– Я не помню, но обязательно проверю журнал регистрации.


После того, как Сяо Лянь ушел, сестра Лан как могла развлекала Цинь Синсюань и Муи.


Вскоре вернулся Сяо Лянь.


– Я проверил. Нет ни одной записи о каком-либо молодом человеке в последнее время.


Павильон Великой Чистоты был заведением, в основном посещаемым профессионалами и фигурами высшего уровня в бизнесе. Они, как правило, были пожилыми людьми.


Было очень мало семей, что приходили сюда и, конечно, гораздо реже сюда приходили юноши.


Муи нахмурился и сказал.


– Ни одного за последние десять дней? Как? Восемь дней назад молодой человек был здесь.


Сестра Лан серьезно задумалась об этом и сказала.


– В нашем Павильоне Великой Чистоты довольно мало молодых людей. Возможно, раз вы ищете кого-то с фамилией Линь, на нашей кухне есть один, и он здесь уже месяц, но... Он не может быть тем, кого Мисс Цинь ищет.


Сестра Лан думала, что Цинь Синсюань и Муи пришли искать младшего некой аристократической семьи. Хотя Линь Мин имел интересную историю, его семья была обычной, а его культивирование боевого искусства невысоким.


Он не мог иметь никаких дел с кем-то из Военных Кварталов.


– Кухня? – Сказал Цинь Синсюань с оттенком удивления.


– Да. Он мясник... Крайне ответственный молодой мальчик... Эта работа включает в себя разделку зверей.


– Нарезка мяса? Невозможно. – Услышав это, Муи и не питал никаких надежд. Как мог многоуважаемый мастер начертания быть раздельщиком мяса?


Но Цинь Синсюань не сдалась. Она уточнила.


– Как он представился?


– Я не уверена, он говорит очень мало. Мы знаем только, что его фамилия Линь. Он должен сейчас быть на кухне. Хотите его увидеть?


– Да, ведите. – Цинь Синсюань кивнула.


Они последовали за сестрой Лан и прибыли на кухню Павильона Великой Чистоты. Когда двери открылись, Цинь Синсюань почувствовала, как поток горячего воздуха и пара окружает ее.


Сейчас был конец лета, а добавив сюда печи, жара была невыносимой.


Цинь Синсюань завращала свою силу душ, разбрасывая в сторону сухой, ошпаривающий воздух, и вошла в кухню вместе с сестрой Лан. На кухне повара скрывали свои глаза в изумлении, челюсти некоторых молодых мужчин почти достигли пола.


В Павильоне Великой Чистоты было много уважаемых гостей, приходящих и уходящих, так что эти официанты и повара имели богатый опыт и знания о том, кто был важной шишкой. Многие из них тотчас же признали Цинь Синсюань и не поверили своим глазам.


В целом Городе Небесной Удачи не было никого, кто бы ни слышал ее имени или не знал о ее выдающемся таланте. Зачем она пришла на кухню Павильона Великой Чистоты?


Сестра Лан, наконец, остановилась и указала на комнату в непосредственной близости от угла кухни.


– Вон там...


Кухня Павильона Великой Чистоты была очень большой, и Линь Мин работал в своей собственной маленькой комнатке. Здесь он нарезал мясо свирепого зверя, а затем его убирали в морозильную камеру для хранения.


Дверь открылась, Цинь Синсюань заглянула внутрь. И увидела только юношу в зеленых штанах. Его слегка мускулистая верхняя часть спины была обнажена, он держал обыкновенный костяной нож, разделывая им тело свирепого зверя.


Спина юноши предстала перед Цинь Синсюань. Сзади молодой человек обладал симметрично развитой мускулатурой и подтянутой осанкой, с загорелой кожей и здоровым рельефом от физических упражнений.


Возможно, из-за кухонной жары или может потому, что мальчик занимался тяжелой работой, его спина была полностью покрыта крупинками пота и испускала мощнейшее ощущение силы.


Был ли это Линь Мин?


Цинь Синсюань не была уверена, поэтому она приблизилась на несколько шагов. Она увидела профиль молодого человека, молодое и нежное лицо с решительным выражением.


На первый взгляд было непонятно, но приглядевшись немного дольше, ее сердце затрепетало, вызывая ощущения, что это была величественная персона.


Несмотря на то, что она видела только небольшую часть его лица, Цинь Синсюань узнала этот целенаправленный и острый взгляд, тот самый, что она видела в Отделении Цитры.


Она не могла полностью осознать сцену перед ней.


Изысканность надписи символа, требующая точного управления силой души и тонких, нежных противоречий просто не была сопоставима с этим юношей, варварски режущим мясо. Эти два противоречия, два контраста заставили ее сердце учащенно биться.


И в этот момент Линь Мин обернулся. На кухне было много людей, снующих туда-сюда, и когда Линь Мин практиковался он часто игнорировал свое окружение, но он чувствовал разницу между тем, когда кто-то просто проходил мимо, и когда наблюдал за ним.


Но как только он увидел Цинь Синсюань, то растерялся.


Цинь Синсюань? Почему она пришла в Павильон Великой Чистоты? Из-за него?


Цинь Синсюань отметила простой нож в руке Линь Мина. Он был сделан из кости и был длиной меньше, чем фут, но в этом не было ничего особенного, но что удивило Цинь Синсюань, так это то, что Линь Мин неожиданно использовал обратную сторону ножа, чтобы резать мясо.


Это, это было на самом деле...


Ее взгляд переместился на куски мяса, которые нарезал Линь Мин. Куски были последовательными, аккуратными. Неужели они были обработаны с использованием обратной стороны ножа?


– Мисс Цинь, ты искала меня? – Спросил Линь Мин. Он увидел позади нее Муи и его сердце невольно сжалось.


Этот старик вызвал у него ощущение абсолютной силы, как будто какая-то невидимая и постоянная аура давила на него сверху вниз.


– Маленький братец, тебя зовут Линь Мин? – Старик спросил Линь Мина с улыбкой на лице.


Линь Мин кивнул, он бы не смог ничего скрыть от мастера подобного уровня. Он предположил, что тот придет из-за тех двух символов, когда до него дойдут слухи о них, но не думал, что это произойдет так быстро.


Такого рода обстоятельства могли быть везением, но также моги быть и бедствием.


Если то была удача, то цены на его надписи символов резко возрастут как в престиже, как и цене, и он сможет получить целое состояние, которое сможет использовать, чтобы купить лекарства для культивирования.


А если неудача, то его могли похитить, запереть где-нибудь и насильно заставить создавать надписи целыми днями…


Перед тем, как Линь Мин отправился в аукционный дом он рассматривал эти возможности. Он думал об изменении своей личности и внешнего вида, но он не знал никаких приемов, чтобы сделать это. К тому же ему было всего пятнадцать лет, любая иллюзия могла быть легко уничтожена.


Рано или поздно его навыки начертания привлекли бы внимание, и на горизонте возникли бы серьезные силы, интересующиеся им. Он был всего-навсего простым мальчиком на первом уровне трансформации тела, и не имел поддержки от семьи. Используя дешевые фокусы, чтобы скрыть свою личность, было бы глупо. Он ничем не отличался бы от дебила, несущего чушь.


И потому Линь Мин решил не скрывать свою личность, и вместо этого подумал о другом.


Глава 23 – Сяньтянь


Линь Мин знал, что было бесполезно скрывать, кем он был. Таким образом он решил, вместо этого придумать личность мастера.


Методам начертания невозможно было научиться самостоятельно, тем более в таком молодом возрасте. В глазах разумного человека было наиболее вероятно, что Линь Мина поддерживает какой-то легендарный мастер начертания, даже если этот персонаж на самом деле не существует.


Конечно, были и риски. В мире было много сумасшедших людей, способных проигнорировать существование такого человека. И если Линь Мин встретился бы с таким человеком, то был бы в опасности.


Но Линь Мин не стал бежать от таких рисков, вместо этого он решил столкнуться с ними лоб в лоб. Он культивировал боевые искусства, как он мог бежать от чего-то лишь потому, что существовала опасность? Если бы он боялся каждой тени, то для него было бы невозможно достичь пика пути боевых искусств.


Муи увидел, что Линь Мин встревожен, и он сказал всем остальным.


– Уходите.


Быстро, все оставили эту небольшую комнату, включая Те Фэна. Вскоре остались только Муи и Цинь Синсюань.


Муи распространил силу своей души и что-то вроде невидимого пузыря окружило всю комнату.


– Маленький братец, у меня нет никаких злых намерений, это просто моя печать. Благодаря ей никто не будет в состоянии услышать то, о чем мы говорим. Я просто хочу спросить тебя, ты тот, кто создал эту надпись символа с выгравированным пламенем?


Это было традицией мастера начертания, иметь свой собственный персональный образ, который он использовал для символов. Он определял то, кем они были. Линь Мин был бушующим пламенем, которое представляло его желание идти по пути боевых искусств.


Цинь Синсюань затаила дыхание, с широко распахнутыми глазами и немигающим взглядом она ждала его ответа.


Линь Мин поколебался, кивнул и сказал.


– Это был я.


Так как он решил действовать, то собирался продолжать до самого конца. Только тогда он мог быть в сильной позиции, только тогда другие поверили бы, что таинственный мастер за ним был легендарной фигурой, которую нельзя обижать.


Несмотря на то, что они уже догадывались, услышав подтверждение Линь Мина, Муи ахнул. Глаза Цинь Синсюань расширились от шока.


Она также занималась надписью, так что она знала! Она знала, что было безмерно трудно стать мастером начертания в возрасте пятнадцати лет!


Цинь Синсюань поняла, что на каждую гору всегда найдется более высокая. Королевство Небесной Удачи было лишь небольшим государство на целом Континенте Разлива Небес. Если она была талантлива и считалась лучшей здесь, если бы она уехала в другие страны, то, возможно, была бы одним из заурядных талантов.


Но до сих пор Цинь Синсюань никогда не покидала страну. В конце концов, даже в нескольких окружающих странах она была талантом номер один. Не было ни единого современника вокруг нее, который мог бы сравниться с одной десятой ее таланта.


Шестой Ранг Военного Таланта, в дополнение к таланту начертания, который был непревзойденным в Королевстве Небесной Удачи, Цинь Синсюань была действительно благословлена небесами и не имела себе равных среди представителей своего поколения. Она никогда не чувствовала ни грамма разочарования в ее возрасте, так что Цинь Синсюань выросла с уверенностью в себе, которая развилась в высокомерие.


Но сегодня она неожиданно была побеждена юношей того же возраста. Несмотря на то, что его сила была меньше, чем у нее, его талант, способности и достижения в надписи опередили ее на много миль.


Что же касается техники начертания, можно сказать, что она была подобна маленькому птенцу, который еще даже не научился летать, а Линь Мин был парящим орлом, правящим в небе. Разница была просто слишком большой!


Она была расстроена, но Цинь Синсюань не была подавлена и не потеряла всякую надежду. Она была на самом деле взволнована, потому как теперь она нашла цель, она могла стремиться к улучшению себя!


По отношению к этому молодому мальчику Цинь Синсюань была полна любопытства. Она надеялась стать его другом и сравнивать себя с ним в будущем. Она могла бы извлечь уроки из их общения и в дальнейшем увеличить свое понимание методов начертания!


Но она вспомнила, что еще недавно ее приглашение было отклонено. Цинь Синсюань почувствовала себя обиженной.


Девушки были существами тонкокожими, застенчивыми, и гордыми. Красивые девушки из аристократических семей тоже. Даже если в своем сердце она и хотела стать его другом, но из-за того единственного раза она была более не в состоянии взять инициативу в свои руки, чтобы пригласить его.


После того, как Муи услышал ответ Линь Мина, ему, наконец, удалось успокоить в себе чувство недоверия, которое он испытывал. Это действительно было невероятно. Изначально он догадывался, что создатель символа не имел культивации, что превосходила бы третий уровень трансформации тела, и, как оказалось, был прав.


Культивирование Линь Мин было только на пике первого уровня, но из-за его прочной основы, плотности и точности силы его души, все это создавало иллюзию того, что он был сильнее, чем есть на самом деле!


Из-за этой плотной силы души он боялся, что этот юнец практиковал техники высшего уровня. Именно то, что было доступно только самым древним и мощным из кланов.


Более того, этот мальчик был очень усердным и преданным... Например, он только что разделывал свирепого зверя тыльной стороной ножа. Возможно, этот молодой мальчик пришел из древнего клана, или имел поддержку верховного мастера!


Думая об этом, Муи глубоко вздохнул и спросил почтительным тоном.


– Простите за вопрос, могу ли я просить назвать имя вашего уважаемого мастера?


Муи имел высокую и отчужденную позицию в Небесном Королевстве Удачи. Даже если бы он подошел к императору, ему не нужно было приклоняться. И потому его уважительного выражения было достаточно, чтобы увидеть глубокое благоговение и почитание таинственного мастера Линь Мина.


Линь Мин сказал.


– Это... Извините, старший, но мой мастер сказал мне однажды, что говорить его имя запрещено. Правда в том, что даже мои родители не знают, что я стал подмастерьем у мастера. Когда мне было двенадцать лет, мой мастер нашел меня и научил меня некоторым навыкам.


Линь Мин жил в Зеленом Тутовом Городе с детства, так что в это было легко проверить. Он сказал, так мало, как только он мог, чтобы избежать подозрений.


Муи сказал. "Я прошу прощения за то, что был груб на словах. Для старейшины такого высокого мастерства, что путешествует по всем четырем сторонам мира, трудно понять местонахождение. Я не должен был так опрометчиво спрашивать... Просто техника начертания маленького братца была настолько выдающейся, что вряд ли будет принадлежать кому-то из Королевства Небесной Удачи. Скорее всего, кому-нибудь из древней секты...


И хоть Муи сказал, что не хочет узнать имя мастера Линь Мин, он мутил воду, пытаясь выведать хоть какую-нибудь информацию. В конце концов встретить легендарного мастера было чудом!


В течение уже очень долгого времени Муи находился на пике стадии Хоутянь. Он всегда хотел прорваться к следующему этапу.


Но без руководства, один единственный шаг – просто непроходимый овраг!


За годы истории Королевства Небесной Удачи было много мастеров боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса. И среди них, было много талантов, которые даже оказывались на этапе Хоутянь.


Тем не менее, не беря во внимания несравненные таланты, которые вошли в Седьмую Главную Долину, в Королевстве Небесной Удачи не было ни одного мастера Сяньтянь!


Если шаг от Закалки Костей к Ступени Сокращения Пульса был шагом через маленький ручеек, который нужно перейти, то путь от Хоутянь к Сяньтянь был похож на пересечение бушующего океана! Если кто-то не зависел от секты, но был в зависим от собственного мастерства и личных открытий, возможность перейти на ступень Сяньтянь была близка к нулю!


Для Муи было уже слишком поздно присоединяться к секте. Его единственная надежда была в том, чтобы встретить могучего старейшину, который будет в состоянии дать ему пару советов, и, таким образом, также дать ему надежду на то, что он сможет в один прекрасный день помечтать о прорыве на этап Сяньтянь.


Он не стремился в конечном счете прорваться на этап Сяньтянь, он только хотел знать направление.


Линь Мин сказал.


– Мой мастер затворник, но он как-то сказал, что он вступал в секту.


После того, как Муи услышал это, он почувствовал зависть. Ему не посчастливилось войти в секту, но мастер Линь Мина уже покинул свою секту. Он сказал.


– Культивирование вашего мастера, должно быть, очень высоко, раз он оставил свою секту, чтобы отправиться в путешествие. Он, вероятно, достиг предела некой высокой границы. Возможно, он взошел выше, чем Сяньтянь?


Для Муи, Сяньтянь был неизмеримо далеким идеалом. Для мастеров боевых искусств, которые не были в секте, даже если закрыть глаза на Сяньтянь, еще более высокие этапы были еще более невообразимыми.


Услышав вопрос Муи, Линь Мин наконец-то понял намерения этого старика. Его интерес к этому так называемому «мастеру» был очень сильным. Его взгляд был на пределе серьезности. Должно быть, он искал ответы на некоторые вопросы для своего собственного культивирования. В конце концов было трудно практиковаться в одиночку. Муи был в таком пожилом возрасте, он, вероятно, достиг своих пределов.


Думая об этом, Линь Мин рассмотрел воспоминания во фрагменте души старца. Эти воспоминания, хотя там были некоторые воспоминания о культивировании боевых искусств, они были не завершены. Но это не имело большого значения, так что было легко сказать о паре вещей.


Линь Мин сказал.


– Я не знаю, на какой границе мастер, но мастер однажды сказал, что путь боевых искусств делится на две основные части. Теперь он изучает вторую часть.


– Ой? Какие две части? – Глаза Муи загорелись. Он боялся пропустить даже одно единственное слово, ибо он знал, что возможность услышать слова из уст старшего, была поистине драгоценной.


Глаза Цинь Синсюань были столь ярки, она не моргала, когда слушала Линь Мина с благоговейным вниманием.


Глава 24 - Понимание


Линь Мин сказал.


– Боевые искусства делятся на две основные части. Сначала культивирование боевых искусств, а затем понимание принципов, чтобы достичь просветления. Для того, чтобы культивировать путь боевых искусств, нужно культивировать тело. Для того, чтобы просветить себя, нужно культивировать душу. Учитель часто говорил, что жизнь была бескрайним морем горечи. Культивирование было путем прохождения через воды. Для того, чтобы культивировать тело, нужно было построить лодку, которая может пересечь море, а культивировать душу значило создать весла, чтобы привести лодку в движение.


– Если не культивировать тело, то лодка не будет устойчивой или сильной, шторму будет легко опрокинуть ее. Если не культивировать душу, то мотивации и воли не будет достаточно, и даже если предопределенная смерть близка, то не будет возможности прибыть на дальние берега.


– Но культивирование тела и культивирование души – это разница в переходе от Хоутянь к Сяньтянь. До этапа Хоутянь, мастер боевых искусств будет культивировать тело, а после того, как он достигнет Сяньтянь, мастер боевых искусств будет культивировать душу.


– После достижения Сяньтянь, культивировать душу! Как только Муи услышал это, он был поражен, и почувствовал, что сейчас он упадет в обморок. Не удивительно, что все эти годы, которые он практиковал, на самом деле он не мог сделать этот крошечный шаг. Он понял, что он все время двигался в неправильном направлении. Он не представлял себе, что стадия Сяньтянь походила на это. Он пробормотал.


– А что есть смысл стадии Сяньтянь?


Линь Мин сказал.


– Учитель однажды сказал, что суть схожа с дыханием младенца. Он сказал, что, что когда младенец младенцы в утробе матери, он не могут дышать сами и потому полностью зависят от матери. Это и есть суть стадии Сяньтянь. После рождения человек способен дышать через нос и рот. Этот воздух смертных наполнен примесями, которые постепенно накапливаются в теле. Это суть Хоутянь. На стадии Сяньтянь душа входит в состояние несравненного спокойствия и мира. Тело изменяет способ, которым оно взаимодействует с окружающим миром, и душе становится больше известно о мире и появляется умение общаться с природой, оно даже может быть в состоянии привести в действие силы неба и земли с помощью силы души. Это и есть стадия Сяньтянь. Но от стадии Хоутянь до стадии Сяньтянь нужно отсечь корни, чтобы пройти до конца и вернуться в состояние, когда находишься в утробе матери.


– Так... я понимаю... вот как... – Муи пробормотал себе под нос. Его глаза выразили и восхищение, и тревогу. Этот молодой мальчик спокойно сказал несколько слов, что были сродни древнему озарению. Если этот мальчик имел подобные знания, руководствуясь наставлениями высшего старейшины стадии Сяньтянь, то он наверняка вскоре станет мастером боевых искусств!


Муи сокрушался.


«Как смешно! Подумать только, что я достиг Ступени Сокращения Пульса в тридцать шесть лет, а затем достиг Хоутянь в пятьдесят, а после провел еще шестьдесят прикладывая изнурительные усилия, чтобы прорваться на ступень Сяньтянь! И все это время я был не прав! Ошибался! Все это время я шел по неверному пути! Я впустую потратил шестьдесят лет! Плачевно! Поистине плачевно!»


Лицо Муи было взволнованным, его эмоции пребывали в беспорядке. Линь Мин стоял в стороне и наблюдал. Этот старик не унаследовал никакого наследия, но все же хотел пересечь границы стадии Сяньтянь, это было, естественно, безнадежно. Необходимо наследие и понимание секты, чтобы достичь подобного, но какая же секта не будет упорно оберегать свои секреты от распространения?


Не только это, но при переходе от Хоутянь до Сяньтянь необходимо было возвращение души в состояние нахождения в утробе матери. Это требовало самых ценных и редких лекарств. Методы изготовления этих лекарств и необходимые редкие материалы находились под жестким контролем сект. Не говоря уже о простых людей, но даже королевская семья не могла купить их!


Так что даже если Линь Мин и поведал Муи об этих воспоминаниях, даже если тот захотел бы использовать их для продвижения к Сяньтянь, это было просто невозможно.


Поэтому Линь Мин сказал.


– Старший, я буду говорить откровенно. Мастер когда-то сказал, что если кто-то не имеет поддержки со стороны клана, даже если он получит руководство, которое позволило бы ему прорваться на стадию Сяньтянь, это все равно будет невозможно.


Муи ответил.


– Я знаю... Я знаю... Я уже давно стремился к стадии Сяньтянь. Это желание длинною в жизнь. Даже если я не смогу достичь исполнения этого моего желания, то, по крайней мере, позвольте мне увидеть направление и узнать, где я был неправ, и я смогу умереть спокойно и без сожаления.


Даже если Муи сказал эти слова легко, от них веяло одиночеством. Линь Мин также неизбежно вздохнул с волнением. Если бы он не получил этот мистический Магический Куб, то, возможно, он тоже был бы как Муи, после достижения стадии Хоутянь, он навсегда застрял бы в попытках найти пути достижения этой иллюзорной заветной мечты о достижении стадии Сяньтянь, и в конечном итоге держался бы за эти сожаления даже во время смерти.


Муи размышлял в течение длительного времени, и, наконец, сказал Линь Мину.


– Маленький друг, я чувствую, будто мы старые друзья. Если этот маленький друг не возражает против моего преклонного возраста, я хотел бы стать хорошими друзьями с вами.


Линь Мин также имел благоприятное впечатление о Муи, который всю свою жизнь усердно преследовал путь боевых искусств. Он сказал.


– Линь Мин также хотел бы стать вашим другом.


– Ха-ха! Ни один из предыдущих дней не был таким удачливым, как сегодняшний! Пойдем и устроим праздник в Павильоне Великой Чистоты. Мы будем пить вино и беседовать. Как насчет этого, добрый друг?


Линь Мин немного колебался, а потом согласился.


– Старший, о технике надписи… Я хотел бы попросить, чтобы старший держал это в секрете ради меня.


Хотя Линь Мин и создал своего воображаемого мастера, он хотел избежать лишних проблем.


Муи правильно угадал причины беспокойства Линь Мина и сказал.


– Маленький братец Линь расслабься. До тех пор, пока существуют Военные Кварталы Города Небесной Удачи, я гарантирую твою абсолютную безопасность! Если младший братец встретит какие-либо проблемы, то просто пришли мне талисман передачи звука, и я разберусь с этим лично. Насчет этого, может теперь я и знаю все, но... Почему маленькому братцу Лину приходится продавать начертанные символы и работать в Павильон Великой Чистоты. Для практики ли это?


Услышав, что Муи спрашивает об этом, Линь Мин заставил себя улыбнуться и сказал.


– Это из-за экономических соображений. Хотя Мастер и обучает меня, но не дает мне никаких денег. Моя семья обычна, так что мне попросту не хватает денег на культивирование.


– Вот как, это должно быть путь истинного мастера боевых искусств. Без гнева, без экстравагантности, без жадности, без лени. Истинные условия, чтобы закалять дух. Твой мастер должно быть сознательно принял это решение, так как он, естественно, имеет свои причины и свою правду. В таком случае, хотя я не знаю, идет ли это вразрез с мнением твоего мастера, но если маленький братец Линь все же хочет продать свои символы, я могу покупать их по рыночной цене. Будет ли 3000 золотых таэлей достаточно за одну надпись с символом пламени?


После того, как Линь Мин услышал эту цену, его сердце чуть не выпрыгнул из его груди. 3000 золотых таэлей!


3000 золотых таэлей, но так как у него было три надписи, это было 9000 золотых таэлей! Хотя Линь Мин ожидал, что его начертанные символы вырастут в цене, он не думал, что он мог получить 9000 золотых таэлей!


Что значит 9000 золотых таэлей?! Ресторан семьи Линь Мина был оценен в 3000 золотых таэлей. Если он сможет купить этот ресторан, то его родителям не придется так много работать ежедневно.


И у него все равно останется 6000 золотых таэлей, и он сможет использовать их для лекарств. Он сможет купить любые таблетки для преобразования тела или таблетки, изменяющие мышцы и есть их, как рис!


Лин успокоил волнение в сердце своем и сказал Муи.


– Большое спасибо, старший.


Муи естественно заметил радость Линь Мина. Когда Линь Мин был со своим мастером он жил простой и бедной жизнью, но теперь он внезапно приехал в эту оживленную столицу. Пятнадцатилетнему молодому человеку было бы трудно противостоять всем чудесам, удивлениям и сокровищам, что этот мир мог предложить.


Муи сказал.


– Символы маленького братца Лина достойны подобной цены. Кроме того, пожалуйста, не называйте меня старшим. Меня зовут Муи, мое полное имя Му И Чжо, просто Муи тоже сойдет.


– Это... – Линь Мин был слегка смущен. Несмотря на то, что он не знал, кем был этот старик, ему нужно было только посмотреть на уважительное отношение Цинь Синсюань, чтобы заподозрить, что статус этого человека был высок. Он кивнул в знак согласия.


Муи улыбнулся и сказал.


– Синсюань, пусть в Павильоне Великой Чистоты нам выделят помещение для банкета. Я хотел бы выпить с маленьким братцем Линь.


Цинь Синсюань доселе только молчала, внимательно слушая их разговор. И теперь взволнованно сказала.


– Да, мастер.


Когда сотрудники Павильон Великой Чистоты услышали, что Муи устраивает пир и приглашает Линь Мина, каждого словно кипятком ошпарило. Что за человек был этот Муи? Он был почетным чиновником Военных Кварталов, который был приглашен на службу при дворе. Мастер Цинь Синсюань также был наставником наследного принца. Наследный принц в будущем взойдет на престол, и Муи станет учителем императора! Не только это, но культивирование Муи было неизмеримо глубоким, и он был также специалистом в области техники начертания и имел знания в астрономии, географии и древнем искусстве прорицания. Он действительно был выдающимся человеком! Даже император должен был отдать ему дань уважения.


И при этом он в самом деле попросил Линь Мина, мальчишку мясника, разделить с ним еду. К тому же, как только эти двое вышли из кухни, казалось, что они говорили очень фамильярно, как будто они были друзьями. Да кем же был этот Линь Мин на самом деле?


Если бы он имел знатное происхождение, пришел бы он по своей воле в Павильон Великой Чистоты для работы мясником? Как говорится, джентльмен стоит далеко от кухни. Кухня и особенно работа мясника всегда презирались мастерами боевых искусств и учеными. Линь Мин имел навыки разделки, которыми они восхищались, но было трудно сказать, что это была изысканная работа.


– Да что же за прошлое такое у этого измельчителя свиных ребрышек, маленького Линя?


– Я действительно не знаю...


Два официанта, которые обслуживали гостей, не могли не переговариваться между собой, пока прислуживали. Они оба были сотрудниками, преданными своему делу, обслуживали гостей на высоком уровне, и каждому было по двадцать лет, с выдающимися взглядами, опытные в искусстве поэзии и живописи. Когда они увидели Муи и Цинь Синсюань входящими в Павильон Великой Чистоты, они были в шоке. В конце концов, подобный тип почетных гостей был редким, и как только это произошло, была обещана награда в десять золотых таэлей за хорошее обслуживание, которая была эквивалентна двухмесячной заработной плате. Но они и подумать не могли, что те пришли искать Линь Мина.


Праздничные блюда были просты, но обладали изысканным вкусом и текстурой. Спиртной напиток был за несколько сотен золотых таэлей и был назван красным драконом спиртных напитков. Он был специально подготовлен с помощью секретного рецепта и смешан с различными редкими травами. Мастер боевых искусств, который пил это, мог вылечить свои внутренние раны и способствовать созданию более сильного и подтянутого тела вместе с более высокой степенью культивации. Однако метод его изготовления является сложным, и материалы, используемые для этого, были драгоценны. Не говоря уже о Линь Мине, даже юниоры аристократических семей не могли позволить себе наслаждаться им.


На банкете Муи хотел спросить Линь Мина, не хотел бы он остановиться в Военных Кварталах, но Линь Мин подумал, что там будет неудобно заниматься боевыми искусствами, пока он вынужден скрывать от людей свои секреты, поэтому вежливо отказался.


Муи был вынужден сдаться, но в свете этого его мнение о Линь Мине только стало лучше. Перед тем как уйти, он оставил после себя 9000 золотых таэлей наряду с золото-пурпурной VIP-картой. С помощью этой карты можно было получить скидку в размере 10% в каждом магазине, который находился под юрисдикцией торгово-промышленной палаты, а в Городе Небесной Удачи почти каждый большой магазин был под ней.


Ему наконец-то удалось получить 9000 золотых таэлей. Он смотрел на эту толстую стопку золотых банкнот и чувствовал себя очень взволновано. Его кровь закипала и, наконец, гордо поднял свою голову!


9000 золотых таэлей… Он направит 3000 золотых таэлей своим родителям и у него останется достаточно, чтобы купить лекарства, чтобы легко прорваться ко второй стадии трансформации тела. Если он получит драгоценные лекарства и увеличит их эффект методами начертания, то потом даже прорваться к Ступени Сокращения Пульса будет легким делом.


Он был обречен далеко зайти на пути боевых искусств. Если в прошлом Чжу Янь был похож на гору, что Линь Мин мог пересечь только с огромным трудом, то теперь Чжу Янь был лишь ступенькой на его пути боевых искусств.


Линь Мин был в безупречно прекрасном настроении. Он связался с Линь Сяодунум по талисману, передающему звук.


– Дундун, пойдем, сегодня я буду баловать тебя покупками. Увидимся на входе в Зал Сотни Сокровищ.


Лин Сяодун помогал Линь Мину много раз. Его сентиментальность была бесценна! И теперь, когда его собственная ситуация была лучше, а сам он внезапно перешел в ранг богачей, он, естественно, хотел помочь тому в ответ. Человек всегда должен отвечать услугой за услугу!


– Пройдемся по магазинам? – После того, как Линь Сяодун получил его слова, то в первую очередь подумал, что этот сумасшедший парень тратит деньги еще и на то, чтобы использовать талисманы, передающие звук…


Глава 25 – Моя обязанность – это мир на земле.


Когда Линь Сяодун прибыл в Зал Ста Сокровищ, Линь Мин уже ждал там.


– Брат Линь, какую вещь ты хочешь купить? Тебе удалось продать те три символа на бумаге?


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Мне дико повезло, и я продал все.


– Нееееееееет! – преувеличенно закричал Линь Сяодун. Какой дурак купил? Он был немного обеспокоен.


– Брат Линь, ты продал так много символов, и если в будущем люди придут, чтобы найти нас, они могут даже избить нас, братьев...


Линь Мин фыркнул.


– Гм! Ты на самом деле думаешь, что я создал поддельные надписи, чтобы обмануть людей?


– Я не говорю, что ты намеренно обманул людей, я просто думаю, что произойдет, если твои символы не сработают. Если мы потратим сто золотых таэлей сегодня, когда придет время, мы не сможем вернуть деньги...


Линь Мин улыбнулся и покачал головой.


– Не волнуйся, нет абсолютно никаких проблем. Давай просто ходить по магазинам.


Линь Мин говорил это, когда уже входил в Зал Ста Сокровищ. Линь Сяодун с непониманием посмотрел на него. Он думал, что они только встретятся здесь, а затем пойдут куда-нибудь еще, на городскую площадь или какое-нибудь другое маленькое место, чтобы походить по магазинам. Он не ожидал, что они пойдут прямиком в Зал Ста Сокровищ. Ведь здесь зачастую продавались предметы стоимостью в несколько сотен или даже тысяч золотых. Это было одно из самых роскошных мест во всем Городе Небесной Удачи.


– Брат мой, мой дорогой старший брат, мы действительно будем ходить по магазинам здесь?


– Мм. Да. Здесь. – Сказал Линь Мин и вошел в магазин. Продавец быстро его признал, так как тот был в обычной одежде, молод и мал ростом. Это был очень запоминающийся образ, и немного подумав, продавец вспомнил, что Линь Мин был тем юношей, что пытался продать ему символы начертания несколько дней назад.


Кладовщик сразу же проявил нетерпение и сказал.


– Опять ты, я же сказал тебе, что я не буду принимать твои символы.


Линь Мин, естественно, также вспомнил об этом продавце Зала Ста Сокровищ. Первоначально, когда он посещал частные магазины, ни один из продавцов не обращался с ним с уважением.


Эти продавцы на самом деле не являлись владельцами. Начальство, как правило, было каким-то богатым персонажем, который почти никогда и не бывал в магазине. Они нанимали какого-нибудь слугу или продавца, чтобы тот взял на себя ответственность за дела магазина. Конечно же, их зарплаты были привязаны к их успехам, так что эти продавцы относились с уважением к юниорам богатых семей, чтобы заработать определенный процент прибыли.


Линь Мин до сих пор чувствовал себя оплёванным после предыдущего опыта.


Он сказал.


– Мои символы уже проданы. Сегодня я здесь как покупатель.


Проданы? Глаза продавца показали слабый оттенок презрения. По его опыту, эти начертанные символы не стоит никаких денег. Их стоимость, в лучшем случае была бы несколько десятков золотых таэлей. Этот деревенский мальчишка действительно был простой деревенщиной. Если он думал, что из-за нескольких десятков золотых таэлей стал богатым человеком, то это на самом деле было смешно.


Какой смешной мальчик. Тем не менее, продавец все же не вышвырнул его. У Зала Ста Сокровищ не было правил, которые гласили, что только людям с деньгами было разрешено приходить.


Линь Мин посмотрел на полки ослепительного павильона, которые были забиты драгоценными материалами и редкими товарами, видеть это все было удивительно. Столетний женьшень, который приобрел Линь Сяодун для него, здесь можно было бы рассматривать только как товар низшего уровня.


Тут были редкие и благородные лекарства, материалы, начертанные символы высшего уровня, и даже сокровища, которые стоили несколько тысяч золотых таэлей.


Линь Мин произнес.


– Сяодун, есть что-нибудь, что ты хотел бы купить?


Линь Сяодун заставил себя улыбнулся и сказал.


– Брат Линь, какую сумасшедшую песню ты поешь сегодня. Хотя быстрый взгляд вокруг ничего не стоит, ты что, не видишь, что продавец на нас смотрит как на каких-то деревенщин? Мне прям неудобно…


Линь Мин ответил.


– Он просто недалекий идиот, нет необходимости заботиться о том, что он думает. Если ты не собираешься выбирать, то я помогу тебе. Не хочешь купить гибкую броню?


Линь Сяодун покачал головой, как погремушкой.


– Брат Линь, давай не будем тратить наше время, если я выберу что-то в Зале Ста Сокровищ, то у нас не будет денег на то, чтобы заплатить, и они придут за нами. Подумай об этом. Когда придет время, ты будешь бежать быстрее меня, так что именно мне придется получить тумаков за нас обоих.


Линь Мин не мог найти слов, чтобы ответить, поэтому он сказал.


– Разве я когда-то тратил твое время попусту?


– Посмотри на меня, я честный и добродушный человек, пощади меня...


Линь Мин рассмеялся и приоткрыл свою одежду немного. Из нагрудного кармана выглядывала стопка банкнот.


– Ну, разве это не деньги?


Линь Сяодун увидел эти многочисленные золотые банкноты и замер на мгновение. Он почувствовал, что в голове у него пустота, а глаза не двигаются.


– Здесь находятся банкноты стоимостью в 1000 золотых таэлей каждая…


Это на самом деле были банкноты в 1000 золотых таэлей! Более того, он насчитал девять этих золотых бумажек!


9000 золотых таэлей! Что происходит?


Линь Сяодуна замкнуло, и он покачнулся на ногах.


– Брат Линь, ты что, ограбил людей? Это неправильно, даже с боевым искусствами, ты не должен воровать так много...


Услышав это бормотание Линь Сяодуна, лоб Линь Мин потемнел. Боже мой, этот парень... Он неохотно сказал.


– Я получил деньги за продажу надписей, но похоже ты мне не веришь…


– За надписи?.. Ты сказал, что эти три рулона туалетной бумаги были гравировками символов? Ты продал... За сколько же ты их продал?


– 3000 за каждую надпись.


– 3000?!!! - Пухлое лицо Линь Сяодуна задрожало. Он был в шоке, но все-таки ему удалось понизить голос в страхе, что другие услышат его.


– Ты продал их за 3000 золотых таэлей? Ты сказал, что практиковался в течение всего одного месяца, и ты смог каким-то образом создать гравировки символов, которые могли быть проданы за 3000 золотых таэлей?


Линь Мин кивнул. Линь Сяодун был его лучшим другом и хорошим братом. Он не хотел, что-либо скрыть от него, и тем более не мог скрыть. Если бы он хотел помочь Линь Сяодуну с деньгами, то он также хотел, чтобы он понял, что произошло. Кроме того, в будущем он, скорее всего, будет связываться с Цинь Синсюань, Муи или другими высокопоставленными лицами, и было бы невозможно скрыть правду от Линь Сяодуна.


– Ты просто оскорбляешь мой интеллект! – Воскликнул Линь Сяодун. – Ты практиковался лишь один месяц, и ты можешь создать такого надписи такого уровня? Ты думаешь, что я какой-нибудь трехлетний идиот, что меня можно обмануть, назвав капустные листья редкими лекарствами?


Линь Мин пожал плечами.


– Факты есть факты. Если ты не веришь мне, то нет ничего, что я могу сделать, чтобы убедить тебя.


– Старший брат, о Брат Линь, не играй со мной, просто скажите мне, что случилось.


Линь Мин вздохнул и сказал.


– Хорошо, я скажу тебе, но ты должен обещать мне, что ничего не скажешь.


– Обещаю! – Линь Сяодун сразу же объявил.


– Мм... Ну, правда в том, что у меня есть тайный мастер... Когда мне было двенадцать лет, он появился и сказал, что мой талант хорош, я умен и мне предназначено великое будущее. Он хотел сохранить мир во всем мире, и потому обязал меня добиться этого вместо него, и заставил меня работать в качестве своего ученика. И вот, наконец, я начал изучать технику начертания с ним... ".


– Да ладно! – Линь Сяодун чувствовал, как будто муху проглотил. – Брат Линь, серьезно?


Линь Мин сказал.


– Я не вру тебе, у меня на самом деле есть мастер.


– Брось это дело, если у тебя есть мастер и ты изучал надписи на протяжении многих лет, то почему ты спрашивал меня, что такое техника начертания?


Линь Мин сказал.


– Мой мастер только научил меня навыкам и не давал мне никаких денег. Что касается техники начертания, хотя я и изучал её, я не знал, была ли от неё какая-нибудь польза, пока ты не сказал мне, что я мог бы использовать её, чтобы заработать деньги...


– Проклятье! – Линь Сяодун чувствовал, как будто мир сошел с ума. Было похоже на то чувство, когда ты случайно подбираешь маленького котенка, растишь и кормишь и гладить его в течение нескольких лет, а затем обнаруживаешь, что он превратился в красивую женщину, а затем она оказывается принцессой легендарного клана, свергнутой демонами империи, которая уж так получилось, влюблена в тебя! Шансы были точно такими же!


– Хорошо. Ну, э-э... Теперь ты понимаешь. Давай займемся покупками. – Линь Мин начал выбирать гибкую броню.


Линь Сяодун не был честолюбивым человеком, и он не хотел заниматься боевыми искусствами. Он просто был достаточно прилежным, чтобы хотеть сохранить свой статус в качестве прямого потомка семьи Линь. И потому Линь Мин думал, что гибкая броня будет хорошей подстраховкой его жизни.


– Из какого материала эта гибкая броня? – Спросил Линь Мин. Продавец нетерпеливо посмотрел на Линь Мина и сказал.


– Это высококачественное сокровище магазина, описание в примечаниях на табличке за столом. Смотрите сами.


Его слова были издевкой над Линь Мином.


Продавец достаточно долго занимался бизнесом, чтобы разработать врожденную способность распознавать тех, кто будет покупать товар, а кто нет. Когда какая-нибудь богатая и мощная фигура придет в магазин, он будет приветствовать её и помогать ей, но бедняков он будет игнорировать, не говоря уже о Линь Мине, который не только выглядел обычным, но и пришел несколько дней назад, пытаясь продать ему туалетную бумагу. Было невозможно, чтобы такого рода мальчик был полезным покупателем, потому кладовщик был нетерпелив.


Линь Мин пошел туда, где была гибкая броня, и прочитал описание. Она была сделана из конопли длиной шести футов, замешенной с несколькими тысячами нитей шелка Золотого Древесного Шелкопряда, и была сделана с помощью сочетания более двадцати передовых методов. Цена равнялась 392 золотым таэлям.


Такого рода превосходная гибкая броня была сокровищем. Она могла противостоять атакам до четвертого этапа трансформации тела. Но после четвертого этапа она была обречена сломаться, поэтому Линь Мину она была не нужна.


Было кое-что, что гораздо лучше подходило Линь Сяодуну.


Он продолжал осматриваться, пока что-то не привлекло его внимание - таблетки Золотого Оленя и Пилюли Сбора Души.


До сих пор Линь Мин не принимал никаких таблеток, потому как их цена была слишком высока.


Таблетки и пилюли были сделаны из сочетания лекарственных трав и материалов от свирепых зверей, а затем очищены. Это было во много раз лучше, чем просто использовать лекарственные травы или материалы из частей свирепого зверя. К тому же, из-за формул было возможно достичь дополнительных эффектов, которые лекарственные травы или материалы свирепого зверя не могли достичь сами по себе.


Таблетки Золотого Оленя были крайне редки. Они были сделаны из эмбрионов столетнего золотого оленя в качестве основного ингредиента с добавлением различных трав. Золотые олени были редки, и к тому же в основном жили в отдаленных горных лесах. Было не легко их найти, а достать эмбрион – почти невозможно.


Поскольку таблетки Золотого Оленя происходили от эмбриона оленя, они содержали богатую и ароматную жизненную силу. Кроме того не были загрязнены воздухом вне матки стадии Хоутянь. Таким образом, можно было удалить примеси из организма и способствовать увеличению силы души и физического культивирования.


Этот вид таблетки был размером с зернышко желтого риса и оценивался в 200 золотых.


Пилюли Сбора Души также требовали драгоценного сырья для очищения. Их основной ингредиент был столетний кровавый гриб и основной эффект пилюль был в увеличении силы поглощения силы души и ускорении культивирования мастера боевых искусств.


Этот вид пилюль стоил 200 золотых. Даже юниоры аристократических семей должны были использовать все свои сбережения, чтобы купить его.


Линь Мин решил, что он хочет купить.


Он повернулся к кладовщику и сказал.


– Я возьму эту броню Золотого Древесного Шелкопряда. Заверните. Я также возьму шесть таблеток Золотого Оленя и десять Пилюль Сбора Души, а также материалы, находящиеся на этом списке. Не пропустите ни одного.


Линь Мин сказал это и вытащил список, который включал в себя самые разнообразные материалы. Все они были нужны для начертания. Осмотревшись, он уже знал, что все они есть тут.


Глава 26 - Прорыв


Выслушав слова Линь Мина, и видя этот чрезвычайно длинный список, продавец покраснел. Не думал ли этот деревенский мальчишка, что Зал Ста Сокровищ был местом, где он мог бы просто поиграть? Такой крупный заказ будет стоить несколько тысяч золотых таэлей минимум! Этот мальчишка вел себя так, как если бы он покупал капусту на рынке! Потратить несколько тысяч золотых таэлей, даже сыновья из аристократических семей не могли бы позволить себе так много!


Он взмахнул списком нетерпеливо и положил его на прилавок, а затем сказал.


– Я собираюсь предупредить вас двоих, для всех, кто намеренно создает проблемы в Зале Ста Сокровищ будут серьезные последствия!


– Я предупрежу твою мать! – Линь Сяодун ударил по руке продавца. Тот всегда занимался только бизнесом и от резкого удара Линь Сяодуна, он жалобно вскрикнул.


– Ты! – Лавочник не мог поверить в то, что этот хулиган осмелился закатить скандал в Зале Ста Сокровищ!


– Смотри, ты чванливый маленький сучий сын, у нас, молодых мастеров, есть деньги!


Пока Линь Сяодун говорил это, он дотянулся до одежды Линь Мина. Вынув золотые купюры, он швырнул их на прилавок со 100 Цзинь силы так, что касса затряслась. С золотыми банкнотами в руках уверенность Лин Сяодуна била через край. Этот лавочник уже намозолил ему глаза, как он мог упустить эту возможность, чтобы преподать грубому человеку урок?


Лавочник замер, когда увидел золотые банкноты. Его глаза вспыхнули, когда он яростно подсчитал общее количество в этой стопке. Это были банкноты стоимостью 1000 золотых таэлей каждый! При этом общая сумма должна была быть, по крайней мере несколько тысяч таэлей! Он сразу понял, что золотые банкноты настоящие.


Лавочник был полностью ошеломлен. Он смерил Линь Мина, а также Линь Сяодуна взглядом. Эти двое мальчишек были отнюдь не детьми из аристократической семьи. Всего несколько дней назад Линь Мин был просто бедным мальчиком, который ходил от двери до двери продавая символы на бумаге. Откуда к нему вдруг пришло так много богатства? Неужели он на самом деле продал те символы на бумаге?


Это было невозможно. Символы подмастерья искусства начертания было бы немыслимо продать за такие деньги.


Двое мальчишек новоиспеченных выскочек-богачей, он не знал, что они вдруг стали частью высшего класса, элиты, и вел себя перед ними так высокомерно... В сердце лавочника воцарилась меланхолия.


Он потер распухшую руку и улыбнулся. Принимая список, он быстро просмотрел его. На нем были перечислены материалы, которые не были дешевыми! В дополнение к этим пунктам, которые хотел Линь Мин, он быстро подсчитал, что эта бизнес-операция будет стоить почти 6000 таэлей золота!


Это была цена равноценная двум редким сокровищам! И с комиссией он мог заработать 120 золотых таэлей для себя лично!


Это была не малая сумма! Несмотря на то, что в сердце он был еще немного обижен, оно не стоило того, учитывая такое количество денег. Так что лавочник начал пресмыкаться и поклонился.


– Какой же я глупый, не смог самостоятельно признать таких уважаемых почетных гостей. Пожалуйста, подождите, я тут же приготовлю все.


Тело продавца было толстым, словно тело свиньи со слишком большим количеством газа, и все же он двигался как ветер. Линь Мин хотел получить самые разнообразные материалы, которые находились в различных разделах магазина, но лавочник быстро метался из угла в угол и вскоре собрал все вместе. Он лучезарно улыбался, когда сказал.


– Двое уважаемых гостей, пожалуйста, проверьте подлинность товара. Всего 5800 золотых таэлей.


Видя штабеля товаров, Линь Сяодун спросил Линь Мин.


– Это все, Брат Линь?


Линь Мин сказал.


– Да, похоже, что все.


В этот момент, рот Лин Сяодуна дернулся, и он хитро улыбнулся и сказал.


– Мне очень жаль, это затруднительно, но я хотел бы увидеть другого продавца.


Счастливое лицо лавочника мгновенно напряглось.


В магазине такого высокого класса, как Зал Ста Сокровищ, это было вполне естественно, что зарплата продавца зависела от его способности продавать. Поэтому все продавцы здесь брали комиссию с вещей, что они продали сами.


Линь Сяодун понимал это, и решил устроить этому слизняку трудное время.


– Пожалуйста, поторопитесь, мы хотели бы закончить с этим как можно скорее.


Продавец понял, что Линь Сяодун намеренно над ним издевался, и его сердце воспламенилось от ярости. Если младший из аристократического дома решил бы подшутить над ним, то он подыграл бы ему, но эти двое были лишь новоиспеченными деревенщинами, которые внезапно разбогатели. Они еще не имели права быть настолько нестерпимо высокомерными! Как он мог отдать себя на их милость? Его голос был холодным, когда он сказал.


– В этом Зале Ста Сокровищ, я единственный продавец. Как вы предлагает мне найти другого?


– Ты маленький клоун, не пытайся лгать нам. Иди и поторапливайся, в противном случае я буду жаловаться твоему боссу!


– Вперед! – Лавочник ухмыльнулся. Босс? Идиот думает, что он может увидеть босса только потому, что он так захотел? Он готовил ещё несколько более резких слов, когда его глаза вдруг остановились на чем-то. В золотых банкнотах была фиолетово-золотая карта. Это была карта, которую Муи дал Линь Мину, VIP-карта! Каждый, кто использует такую, автоматически получал десять процентов скидки во всех магазинах, которые находились под юрисдикцией правительства!


Это была фиолетово-золотая VIP-карта из Военных Кварталов и Императорской семьи!


Сердце лавочника екнуло. Эта VIP-карта была выдана торгово-промышленной палатой Военным Кварталам и Императорской семье, чтобы угодить им. На сегодняшний день было разослано менее сотни таких карт!


Те, кто имел право владеть одной из них, были либо членами императорской семьи или фигурами высшего уровня в Военных Кварталов. Любая из этих фигур могла прихлопнуть его, как клопа!


Ему конец! Все было кончено! Эти двое маленьких сопляков абсолютно точно имели поддержку и права, чтобы сделать так, как им хотелось! Могло быть даже, что они были замаскированными маленькими сыновьями императора, которые вышли из Имперского Дворца, чтобы поиграть вокруг.


Черт! Его удача была просто дерьмом собачьим! Лавочник отчаялся.


– Двое молодых мастеров, этот смиренный был неправ, глуп и заслуживает наказания! Этот смиренный пойдет и найдет для вас другого продавца, пожалуйста, проявите сострадание и милосердие, и не держите в сердце мои жалкие прегрешения. – Лавочник начал самобичевать шлепками, и хотя удары были не сильными, жир на его щеках задрожал


Линь Сяодун был ошеломлен. Этот парень, он принимал какие-то наркотические таблетки что ли?


Продавец убежал со страхом и трепетом, и нашел другого продавца, чтобы завершить сделку. Он продолжал извиняться и в конце даже вызвал экипаж, чтобы отправить их обратно.


Когда они вернулись в квартиру Линь Мина, Линь Сяодун не знал, что причиной действий лавочника была фиолетово-золотая VIP карта. Он думал, что то было золото, перед которым спасовал чванливый лавочник, так что его настроение в данный момент было превосходным.


– Ха-ха, это было весело. Черт, воспоминания о выражении лавочника, который напугался до смерти, действительно заставляют меня смеяться! Брат Линь, если бы ты не торопился, я бы пожаловался боссу Зала Ста Сокровищ и заставил этого маленького сноба упаковать свои чемоданы и уйти. "


Линь Мин на самом деле внимательно наблюдал за ситуацией и знал, что когда лавочник посмотрел на фиолетово-золотую VIP-карту, выражение его лица сильно изменилось. Он не мог сдержать эмоций, поскольку власть Военных Кварталов и влияние, которые они накопили в течение долгого времени, оказалась не меньше, чем у императорской семьи!


Он сказал.


– Маленькие люди живут своими маленькими жизнями. Лести и хамству они вынуждены учиться, чтобы выжить. Нет необходимости быть настолько безжалостными по отношению к ним. Сяодун, эта гибкая броня и эти три таблетки Золотого Оленя для тебя.


Таблетки Золотого Оленя могли удалить примеси в организме. Первая из них являлась наиболее эффективной, а затем эффективность становилась меньше наполовину. Применение более трех было пустой тратой.


Что касаемо Пилюль Сбора Души, не было никаких ограничений по их приему, но они подходили только для тех, кто был прилежен в практике, Линь Сяодуну, естественно, не было никакой пользы от них.


Три Таблетки Золотого Оленя и гибкая броня, в сумме вышло почти 1000 золотых таэлей. Для Линь Сяодуна это была большая сумма денег, и он колебался мгновение, пока не подумал об истории Линь Мина. Если это было правдой, то 1000 золотых таэлей были лишь каплей в море по сравнению с тем, что он заработает в будущем. Думая об этом, он принял предметы и со смехом улыбнулся.


– Тогда я бесстыдно их приму. Брат Линь, позже ты станешь моим защитным зонтиком, ха-ха.


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Мы братья, нет необходимости в формальностях между нами. Кроме того... – Ли Мин вынул оставшиеся 3000 золотых таэлей. – Когда посланники семьи придут в следующий раз в Город Небесной Удачи, помоги мне передать это моим родителям и заставить их купить ресторан.


Родители Линь Мина вложили более половины своей жизни в этот ресторан, и, естественно, имеют тесную привязанность к нему. Первая мысль Линь Мина была о том, чтобы помочь им купить его.


– Хорошо, позволь мне разобраться с этим вопросом.


Когда Линь Сяодун ушел, Линь Мин вернулся в свою комнату в одиночку. Он посмотрел на календарь и увидел, что вступительный экзамен в Седьмой Главный Боевой Дом был через пятьдесят дней. За эти пятьдесят дней, он должен возродиться!


Несмотря на Пилюли Сбора Души и таблетки Золотого Оленя, эти лекарства не могли напрямую увеличить культивирование боевых искусств. Удаление примесей из тела делало более простыми тренировки с силой души. Объединенные вместе, они могли бы увеличить скорость практики.


Что же касается непосредственно увеличения культивирования, эти лекарства могли быть куплены, но они имели последствия, потому как создавали большое количество примесей в силе души. Хотя культивирование и росло быстро, база становилась неустойчивой, и нужно было тратить огромное количество времени, чтобы укрепить ее.


Поэтому Линь Мин не спешил покупать такого рода лекарства.


…


На данный момент, Линь Мин был среди верхушек деревьев, и, наконец, начал принимать первую таблетку Золотого Оленя.


Хотя таблетка Золотого Оленя была дорогой, она не была по-настоящему редким лекарством. Хотя Линь Мин знал, как повысить эффективность лекарств методами начертания, в случае с таблетками Золотого Оленя в этом не было необходимости, так что он немедленно съел их.


Линь Мин заполнил большую деревянную бочку водой. Он разделся, а затем прыгнул в неё. В его теле лекарство начало растворяться. Он чувствовал, как поток тепла циркулирует в его груди.


Линь Мин начал медитировать и вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Сила души забурлила в его теле и таблетки Золотого Оленя начали действовать.


После начала их действия Линь Мин почувствовал легкое покалывание и его тело начало очищаться.


Тело мастера боевых искусств, с тех пор как оно выходит из утробы, будет постоянно подвергаться воздействию загрязненного воздуха мира смертных. Этот вид воздуха содержится в каждом вздохе, в зернах, что они едят, в реках, ручьях и озерах, из которых они пьют. Это неизбежно, что примеси будут накапливаться в организме. Таблетки Золотого Оленя были похожи на воздух Сяньтянь из эмбрионов оленей, и, таким образом, они могли очистить тело.


Линь Мин лежал в деревянной бочке в течение всей ночи. Поверхность воды стала мерцать темным сальным маслом. Это были примеси Линь Мина! Младшие из аристократической семьи начинали этот процесс уже в двенадцать лет. Они начинали практиковать боевые искусства лишь после того, как их тело было бы закалено и очищенно. Очищать себя в ваннах с редкими лекарствами было для них обычным делом, и они, естественно, имели меньше примесей в своем теле, и от этого было бы гораздо проще интегрировать силу души. Даже если они были талантами третьего ранга, как Линь Мин, ему было бы трудно идти в ногу с этими юниорами.


На рассвете Линь Мин наконец открыл глаза. Таблетка Золотого Оленя была полностью поглощена им, и его тело было очищено.


Линь Мин снова завращал Формулу Истинного Изначального Хаоса. Действительно, стало легче распространить силу души в его теле! Линь Мин также нашел что-то еще. Казалось, что сила души распространилась по всему телу. Это стало отправным этапом второго уровня преобразования тела!


Линь Мин наконец достиг второго уровня трансформации тела!


Глава 27 – Экзамены, вперёд!


Линь Мин выдохнул с облегчением. Он уже долгое время был на пике Первого Этапа Преобразования Тела, и находился лишь в небольшом шаге от достижения Второго Этапа. Даже без таблеток Золотого Оленя было только вопросом времени, когда он достигнет Второго Этапа.


Первый Этап Преобразования Тела был силовой подготовкой, где истинная сущность была в основном сосредоточена в мышцах, а с прорывом на Второй Этап Преобразования Тела, ее объемы начинали увеличиваться и распространяться по всему телу. Мало того, что происходило увеличение силы, но и сила души тела также поднималась на ступеньку выше. Хотя человек не становился непобедимым, было бы не трудно сказать, что меч, который легко мог пронзил вас прежде, теперь только причинит вам легкую травму. Боевая эффективность также будет увеличиваться с небольшим отрывом.


Тем не менее, полгода назад Чжу Янь был на пике Третьего Этапа Преобразования Тела. Он достиг только Второго Этапа Преобразования Тела, и даже если его будет поддерживать сила мощной Формулы Истинного Изначального Хаоса, разрыв между ним и Чжу Янем по-прежнему был слишком большим. И это было последствием полутора лет, что Чжу Янь тренировался. Он был талантом четвертого ранга, поэтому его скорость практики была так быстра.


Несмотря на то, что он еще не спал, Линь Мин только прорвался и вообще не чувствовал себя усталым или сонным. Он сразу же выбежал на улицу и направился в сторону горы Чжоу.


Павильон Великой Чистоты был на расстоянии в несколько миль от просеки, где Линь Мин обычно практиковался. И теперь, когда он достиг Второго Этапа Преобразования Тела, время, которое потребовалось на дорогу, было меньше в 2 раза, чем ранее. Линь Мин был исключительно счастлив в этот момент.


После того, как он достиг своего обычного места, Линь Мин сбросил рюкзак на землю. В нем были материалы для лекарственных средств, а также бинты. Лекарства были не дешевыми, все они были редкими и благородными лекарствами. Даже бинты были погружены в сок травы черной кости, который обеспечивал дополнительный лечебный эффект. С этими роскошными лекарствами, он мог не беспокоиться о внутренних повреждениях. Линь Мин был в состоянии наслаждаться практикой всем своим сердцем.


Линь Мин съел Пилюли Сбора Души, чтобы увеличить скорость впитывания своей истинной сущности, и начал практиковать Формулу Истинного Изначального Хаоса и Хаотические Силы Боевых Меридиан.


На Континенте Разлива Небес среди тех, кто практиковал боевые искусства, иметь силу в 1000 Цзинь считалось небольшим достижением. Потом мастер боевых искусств будет проходить через Изменение Мышц, Закалку Костей, и Ступень Сокращения Пульса. К тому времени, когда преобразование тело будет закончено, сила мастера боевых искусств может составить 8000 Цзинь, а у небольшого процента тех, кто родился с божественной небесной силой, так и более 10000 Цзинь.


И это был предел силы. Даже если бы это был мастер Хоутянь, его сила более не могла расти, он мог только повысить объемы своей истинной сущности.


Затем, после достижения стадии Сяньтянь, включая уровни выше, они бы постигали истинную сущность и культивировали душу. Это считалось правильный путем боевых искусств.


Но в Хаотических Силах Боевых Меридиан отмечено, что иметь силу в 1000 Цзинь было только началом. Те, кто только начал практиковаться, должен достичь 10000 Цзинь, а те, у кого будут небольшие достижения, могут достичь 100.000 Цзинь силы. Что касается силы самых высших культиваторов, то не было никакого способа оценить её. Если они открывали Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, а после Девять Звезд Дворца Дао, тело могло заимствовать силу небес и земли. Их ноги были способны сокрушить горы, а кулаки могли разорвать небо. Такого рода сила не могла быть описана силой в 100000 Цзинь, она была, по крайней мере, равна миллиону Цзинь силы или даже выше.


Когда Линь Мин увидел это в памяти, он едва ли мог поверить. Если бы то было в два или три раза сильнее, чем обычно, то, возможно, он мог бы, в конце концов, в это поверить, ведь это наследие бесчисленных тысячелетий из Царства Богов.


Но эта разница в несколько тысяч раз было слишком невероятной. Он был в состоянии вспомнить, что в сектах послушники, которые отправлялись на охрану ворот, и маленькие дети, которые имели хороший талант, имели силу в несколько десятков тысяч Цзинь силы. Что же касается истинных учеников, их сила была выше 100000 Цзинь.


Воспоминания были настолько подробными, что Линь Мин был вынужден поверить. Даже если сравнивать маршала Цинь Сяо, он будет не в состоянии сравниться даже с простым дворником.


Однако такого рода сила была весьма отдаленной от Линь Мина, потому что даже если шаг от Ступени Сокращения Пульса до Закалки Костного Мозга был трудным, то шаг от Закалки Костного Мозга к открытию Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и Девяти Звезд Дворца Дао, был куда более сложным. Не говоря уже о Линь Мине, из воспоминаний он знал, что в этих сектах было много учеников, которые застряли на этой стадии. Если сравнивать с Королевством Небесной Удачи, можно сказать, что это было куда труднее, чем восхождения от Хоутянь к Сяньтянь.


Линь Мин подумал обо всем этом и сделал глубокий вдох. Было еще рано рассматривать эти возможности. То, что он должен был сделать сейчас, это практиковать основные способности Хаотических Сил Боевых Меридиан, и по крайней мере достичь стадии силовой тренировки «струящийся, как шелк».


«Струящийся, как шелк», где можно было пробить дерево одним ударом и оставить кору нетронутой, когда внутренности превращались в кашу!


Однако воспоминания старца об этом были немного размытыми, Линь Мин еще не достиг этой стадии и мог только попытаться самостоятельно расшифровать секреты.


…


На юго-востоке Города Небесной Удачи находился отряд вооруженных охранников, стоявших на боевом дежурстве. Юноша, одетый в тончайшие шелка с прекрасным длинным мечом, привязанным к его талии, стоял в коридоре и осматривался вокруг, как будто кого-то ждал.


Как только прошло определённое количество времени, еще один молодой человек, одетый в доспехи и шлем, вышел из конца коридора. Казалось, ему было немногим более двадцати лет. Несмотря на то, что его рост не был царским, его шаг был спокоен, а дыхание расслабленным, он казался мастером.


Молодой юноша в шелках увидел этого человека и радостно улыбнулся. Он сразу же поприветствовал его.


– Старший брат, ты вернулся. Отец, безусловно, будет счастлив. Он был очень доволен твоими успехами на границе за эти последние три года.


Юноша в шелках улыбался. Он был человеком, который проиграл 1000 золотых таэлей Линь Мину, и чье имя теперь читали в обратном порядке, Ван Игао.


Ван Игао был жалок. Несмотря на то, что он пытался подавить новости и предотвратить их распространение, его отец все же все выяснил. Что касается этого вопроса, генерал Ван был в ярости.


Он не был зол не только потому, что Ван Игао сделал ставку, но проиграл. Мало того, что он проиграл, но он проиграл мальчишке на первом этапе трансформации тела и его имя теперь проговаривали в обратном порядке! Он опозорил весь их род!


Ван Цзюйчжу издал приказ, что он будет под домашним арестом в течение двух месяцев, и просто ушел.


Два месяца заключения были тяжелыми в жизни Ван Игао. Он не мог есть мясо, не мог пойти в бордель, не мог привести своих маленьких приспешников, чтобы терроризировать других, и должен был читать военную классику и делать ежедневную школьную работу.


Ван Игао ненавидел эти вещи всем сердцем, и все это было связано с Линь Мином. Он просто не мог проглотить эту обиду.


Но Ван Игао не знал, как же с ним разобраться. У него не было никакой реальной силы в армии, и он сам не мог победить Линь Мина. Что касается тех негодяев, что были его друзьями, ни один из них не был ровней Линь Мину. К тому же его отец прикрыл свой кошелек, чтобы у него не было никаких средств нанять кого-либо. Проще говоря, не было ничего, что он мог сделать Линь Мину.


Так было до сегодняшнего дня. Но его старший брат вернулся, и Ван Игао чуть не плакал от счастья. Он чувствовал, что его возможность наконец-то пришла, поэтому он с нетерпением ждал прибытия своего брата, чтобы пожаловаться.


Ван Имин посмотрел на жалкого Ван Игао. Эти двое были сыновьями в важной семье, и имели одного отца и мать. Естественно, он понимал своего младшего брата. Он сказал.


– Ты ждал меня, чтобы обсудить вопрос о той ставке, что ты проиграл?


Ван Игао посмотрел вверх.


– Старший брат… Теперь ты знаешь, тот юнец был просто слишком высокомерен. Сначала он ударил моего слугу, а затем сжульничал в споре. Не только это, но он оскорбил армию нашей семьи...


Ван Имин слушал и знал, что его младший брат был бесстыдным, знал, что тот на ходу придумывал все эти нелепые объяснения. Он нетерпеливо сказал.


– Ближе к сути. ты думаешь, я не знаю, чего ты хочешь? Ты хочешь, чтобы я отомстил за тебя?


– Старший брат действительно беспрецедентный герой. Для тебя, позаботится об этом пареньке, будет все равно, что просто поднять палец...


Ван Имин сказал.


– Я величественный военачальник, и ты хочешь, чтобы я помог тебе избавиться от какого-то мальчишки на первом этапе трансформации тела. Это шутка, над которой я должен смеяться?


Ван Игао слегка улыбнулся.


– Да, это немного перебор. Не следует использовать нож для крупного скота, чтобы убить курицу. Старший брат у тебя нет четырех сильных вооруженных охранников? Позволить мне воспользоваться ими…


– Мой отец – капитан вооруженных сил Города Небесной Удачи. В настоящее время, из-за скорой передачи трона, дела в королевстве неустойчивы. И ты хочешь, чтобы я использовал силы вооруженных охранников, чтобы произвести арест в столице страны? Ты на самом деле хочешь совершить такого рода абсурдный поступок? Как ты думаешь, каковы будут результаты? Я думаю, что твоих двух месяцев лишения свободы было недостаточно! – Ван Имин выговорил эти слова и, не обращая более внимания на брата, развернувшись, ушел.


Ван Игао так и остался стоять там, заглушая свои обиды. Он не заслушивал того, чтобы даже его собственный родной брат так громко его упрекал. Он сжал кулаки и зубы, пока не задрожал.


– Черт! Никогда еще я не страдал о такой несправедливости в Городе Небесной Удачи. Линь Мин, если я не искалечу тебя, тогда моя фамилия не Ван!


…


Восход, закат, пятьдесят пасмурных дней прошли в спокойствии....


В горах Чжоу молодой мальчик был тенью на поляне. Горный ветер выл, но звуки, исходящие от кулаков юнца омрачали горы.


"Удар!"


Как только юноша ударил деревянный столб перед ним, 'Дзинь' прозвучало в воздухе. Даже несмотря на то, что деревянный столб был пронизан специальными лекарствами, чтобы сделать его более прочным, он разломился пополам от этого кулака.


Как только удар был нанесен, даже не дожидаясь, пока пыль осядет на земле, он направил ногу вниз и разделил деревянный столб пополам.


– Хотя мне до сих пор не удалось изучить «струящийся, как шелк», я достиг небольшого прогресса с первым этапом Формулы Истинного Изначального Хаоса, моя сила должна быть не менее 2600 Цзинь.


Этим юношей был Линь Мин. В течение этих пятидесяти дней он постоянно тренировался в горах. Он имел неограниченные драгоценные лекарства и принял уже двадцать Пилюль Сбора Души. Из-за этой огромной траты золота, Линь Мин продал еще один символ, чтобы их приобрести.


Но даже с таким количеством лекарств Линь Мину до сих пор не удалось прорваться к третьей стадии трансформации тела, Тренировке Внутренних Органов. Хаотические Силы Боевых Меридиан сосредоточены на создании прочной основы, это было не то, что давало быстрый прогресс.


– Прошло пятьдесят дней. Завтра начнутся вступительные экзамены в Седьмой Главный Боевой Дом. Я не должен иметь никаких проблем при их прохождении. – Когда Линь Мин сказал это, он взял свою одежду и пошел умываться к реке.


Под сияющим солнцем, мышцы Линь Мина были симметричны. Свет делал его кожу блестящей, и она была наполнена эстетической силой. Он был похож на податливого гепарда на пике своего могущества. Просто от вида этой спины было трудно поверить, что это было тело и дух молодого пятнадцатилетнего мальчика.


После того, как он умылся, Линь Мин оделся и покинул гору. Он бросился быстро, будто сокол в погоню за кроликом, его скорость была подобно вспышке света, и через несколько вдохов он исчез в бескрайнем лесу.


Глава 28 - Заговор


Каждый год в начале осени и начале весны, Седьмой Главный Боевой Дом проводил экзамены для потенциальных новобранцев. Это также был самый важный день для тех молодых людей Королевства Небесной Удачи, которые занимались культивированием боевых искусств.


Для них Седьмой Главный Боевой Дом был конечной целью. Если они достигнут этой цели, они могут стать драконом, который мог одним прыжком коснуться неба.


При входе в Седьмой Главный Боевой Дом ресурсы были важны, но каждый был в первую очередь заинтересован в наследии и древних техниках.


Унаследованные умения накапливались на протяжении многих лет, и в них была кульминация опыта, который познали все предыдущие старшие мастера боевых искусств. Без этого опыта, если бы нужно было попробовать и изучать боевые искусства самим, это действительно было подобно бредням полоумного на улицах.


Простые умения всегда были очень популярны и надежны, но подлинные товары истинного высочайшего качества могли быть найдены и наследовались только в сектах.


Этот метод наследования строго контролируется сектой. Если бы они обнаружили даже намек на то, что ученик раскрыл их секреты, то легким наказанием будет уничтожение их культивирования. Тяжелое наказание приведет к немедленной казни.


Было очень трудно унаследовать эти навыки. Их было невообразимо трудно транскрибировать и дублировать. Путь боевых искусств есть путь глубокий и эзотерический. Поток сущности и чувств, это и был путь культивации. Эти навыки сбора истинной сущности было невозможно описать словами, поэтому поистине редкие руководства не были записаны в книгах и не могли быть расшифрованы на бумаге.


Руководства к техникам, как правило, были записаны на нефритовых табличках. Каждая небольшая нефритовая табличка содержала много таинственной и загадочной информации. Даже так руководство могло содержать только общее представление о том, что может быть объяснено внутри. Если кто-то хотел выгравировать тайны на нефритовом листке, ему необходимо было иметь полное представление об этой технике. Этого было действительно трудно достичь и к тому же пришлось бы потратить много времени и энергии.


Руководства к техникам могли быть понятны не всем. Даже если они получат нефритовую табличку, они могут быть не в состоянии расшифровать сокрытые в нем тайны. Это было так же, как с банком, который выпустил золотые банкноты. Хотя это были деньги, те, кто не понимал их значения, мог бы использовать их только в качестве салфеток.


Поэтому нефритовых табличек, которые содержали эти древние руководства, было очень мало, и их нельзя было получить, купив на рынке. Это также является причиной того, почему Седьмой Главный Боевой Дом мог заставлять молодых мастеров боевых искусств сходить с ума от желания присоединиться к нему. Тем не менее, эти условия отбора были суровыми, и с каждым годом неизбежно было огромное число стремящихся к боевым искусствам, которые не смогли пройти.


Сам Линь Мин обладал техниками самого высокого качества для Трансформации Тела - Хаотическими Силами Боевых Меридиан, так что у него, естественно, не было никакого интереса к наследству Седьмого Главного Боевого Дома. Причина, по которой он желал поступить, так же крылась и не в Лан Яни. После того, как он решил посвятить свою жизнь боевым искусствам, дело с Лан Яни уже не могло вызвать волнение в его сердце.


Линь Мин желал попасть в Седьмой Главный Боевой Дом потому, что ему нужны были ресурсы для практики. Не лекарства или травы, а специальные зоны, где можно было бы заниматься тренировками. Эти специальные зоны были либо созданы с помощью массивов, или были специальными экологическими зонами, которые были созданы практиками на стадии Сяньтянь. Они были в состоянии позволить людям культивировать в два раза быстрее, прилагая в два раза меньше усилий.


Но наиболее важными были боевые навыки. Боевые навыки были важны для мастера боевых искусств, поскольку они были непосредственно связаны с уровнем их боевой мощи.


Линь Мин также знал несколько боевых навыков, что он поглотил из фрагмента памяти старца. В этих воспоминаний было три или четыре боевых навыка, которые он видел, но они были неполными. Правда заключалась в том, что даже если эти боевые навыки были неполными, они были на самом деле боевыми навыками высшего уровня даже в царстве богов. Излишне говорить, что даже эти неполные версии намного превосходят любые навыки в Королевстве Небесной Удачи.


Но было жаль, что эти три-четыре боевых навыка, которые Линь Мин знал, было невозможно практиковать с самого начала. Для того, чтобы даже осмелиться начать практиковать их, он должен быть, по крайней мере, на стадии Сяньтянь. В этих воспоминаниях, самый слабый из боевых навыков был в состоянии разрушить горы с одного удара, не говоря уже о том, чтобы убивать людей. Вероятно, было бы легко уничтожить всю столицу Королевства Небесной Удачи.


Этот вид боевого мастерства был почти иностранным языком для Линь Мина.


Тем не менее, Линь Мину необходимо было сдать этот вступительный экзамен и войти в Седьмой Главный Боевой Дом. Он также должен был достичь хорошего результата, так как каждый год кандидаты с лучшими результатами всегда щедро вознаграждались.


Это были драгоценные лекарства или редкие сокровища, что в Городе Небесной Удачи даже самый богатый человек не мог купить.


Даже юниоры аристократических семей пускали слюни от зависти, от этих желанных наград. Линь Мин также был соблазнен. Ранее его сила была не серьезна, поэтому его ожидания были занижены, но в настоящее время ситуация повернулась так, что он имел большие надежды на вступление и, соответственно, награды!


В первый день осени площадь перед Седьмым Главным Боевым Домом уже была переполнена морем людей. Потому что было слишком много кандидатов, которые должны были поступать, экзамен всегда начинается на рассвете и продолжается в течение всего дня.


Линь Мин и Линь Сяодун еще не попали на площадь, но были на главной дороге за её пределами. Несмотря на то, что здесь было относительно меньше людей, уши Линь Мина уже гудели от звуков обсуждений.


– Поговаривают, что на этот раз пришли несколько талантов топ уровня, включая талант номер один - Ван Яньфэн. Пятнадцать лет, четвертый ранг таланта, и его культивирование уже вышло на третью стадию трансформации тела. Истинно грозный человек.


– Разве это не странно? Почему он раньше не вошел в Седьмой Главный Боевой Дом? Почему он не пришел во время весеннего вступительного экзамена?


– Я предполагаю, что его целью является Небесная Обитель. Как только он войдет в Седьмой Главный Боевой Дом, он сразу же хочет войти в Небесную Обитель. Какой агрессивный!


– Гм, Небесная Обитель… Абсолютно невозможно. Единственной, кто в последние годы вошел в Небесную Обитель, была Цинь Синсюань. Наименьшим культивированием для Небесной Обители является пик третьего этапа трансформации тела, и, как правило, проходят те, кто на четвертой стадии трансформации тела. Даже этот Ван Яньфэн не имеет квалификации, чтобы войти туда. Я думаю, что причина, почему он ждал так долго, заключается в том, что он хотел получить награду вступительного экзамена за первое место ".


Небесная Обитель...


Линь Мин пробормотал про себя. Полгода назад Чжу Янь полагался на свой пик третьего этапа преобразования тела, чтобы войти в Небесную Обитель. Без сомнения, сила Чжу Яня была поистине выдающейся даже среди тех, кто был равного культивирования. Он не шел ни в какое сравнение с таким мешком картошки, как Ван Игао.


Пока Линь Мин был в раздумьях, он вдруг почувствовал, что чей-то взгляд падает на его тело. Кто-то наблюдает за ним?


В большой толпе, много кто смотрел на него, но обыкновенный человек просто не мог обнаружить этих людей и их намерения. Но Линь Мин практиковал Формулу Истинного Изначального Хаоса, поэтому его восприятие заострилось, и даже с таким количеством людей, он мог чувствовать, как холодный глаз смотрит в его сторону.


Он сделал вид, что беспечен, и повернул голову. Краем глаза он увидел синий экипаж, но когда Линь Мин повернулся, чтобы посмотреть, занавеска в экипаже уже опустилась.


Линь Мин вздохнул про себя. Он ещё даже не начал вступительные экзамены, но похоже уже были люди, готовящие заговор против него...


На данный момент в синей карете были юноша в шелковой одежде, и другой мрачный на вид юнец. Это были Ван Игао и Чжу Янь.


– Он... он не обнаружит нас. – Ван Игао был испуган Линь Мином в прошлый раз. Несмотря на то, что он утверждал, что он публично хотел отомстить, он боялся Линь Мина. Эти три удара, что заставили его потерпеть поражение, оставили темный след в его сердце и колесницей прошлись по его уверенности в себе.


Чжу Янь ледяным тоном сказал.


– Перестань быть таким напуганным и подозрительным, здесь много людей, у него ведь нет глаз на затылке. Этот парень, ему даже удалось прорваться на вторую стадию трансформации тела!


Прорыв с первой стадии ко второй стадией трансформации тела не был пустяком. Пятнадцатилетний, который мог добиться этого, был совсем не прост, особенно если это Линь Мин, ведь у него бедная семья, а талант лишь третьего ранга.


– Я думаю, что парень, вероятно, практиковался как сумасшедший, нет никакого другого способа. Даже я когда достиг второй стадии, мне было шестнадцать лет. Он, вероятно, перегружал свое тело и получил некоторые постоянные повреждения внутренних органов. Какой идиот, через несколько лет он не будет отличаться от овоща.


Ван Игао злобно выругался. Чжу Янь презирал этот подхалимаж. Даже при наличии очень многих редких лекарств, поддерживающих его, он достиг второй стадии только тогда, когда ему было шестнадцать лет. Не только это, но и его боевой уровень был совсем беспорядочным и слабым. Если бы его отец не был генералом армии Города Небесной Удачи, тогда Чжу Янь не обращал бы на него внимания.


Чжу Янь сказал.


– Согласно здравому смыслу, для него было бы невозможно достичь этой стадии. Перенапрягая тело и получая травмы внутренних органов, он рано или поздно будет покалечен, но если бы он имел поддержку в 1000 золотых таэлей, то это было бы менее определенным...


Услышав, как Чжу Янь говорят это, лицо Ван Игао мгновенно покраснело. Он думал, что Чжу Янь не знал о споре, но казалось, что он уже был в курсе. Был ли еще хоть кто-нибудь, кто не знал этого?!


Черт! Пошло все к черту! Он действительно опозорил свою бабушку!


Чжу Янь не обратил никакого внимания на Ван Игао. Выражение его лица было мрачным. Вообще говоря, шестнадцатилетний мальчик, если его культивирование превзошло третий этап трансформации тела, он войдет в Седьмой Главный Боевой Дом. Многие ученики из уважаемых семей поступали так. Для них, кого поддерживало огромное количество редких и драгоценных лекарственных трав, это было не так уж сложно.


Что касается этих вопросов, Седьмой Главный Боевой Дом не возражал против помощи со стороны семьи. В конце концов, это тоже было частью силы мастера боевых искусств. Поддержка семьи была эквивалентна таланту. В силу своего собственного таланта, или в силу лекарств, которые помогали им, они были мастерами боевых искусств и могли бы расширить силу и влияние Седьмого Главного Боевого Дома.


Те, кто полагается на лекарства имели гораздо меньше надежды на поступление в Седьмой Главный Боевой Дом, чем Линь Мин, сила которого превосходила многих на одном с ним уровне, поэтому его шансы на поступление были выше.


Чжу Янь не хотел, чтобы Линь Мин попал в Седьмой Главный Боевой Дом. Он не боялся, что Линь Мин превзойдет его, в конце концов, он был талантом только третьего ранга. Чжу Янь имел абсолютную уверенность в себе. Даже если уровень Линь Мина подскочит или Ван Игао проиграет ему – все это было пустяком. В конце концов, Ван Игао был только на втором этапе трансформации тела и его сила была ничтожной.


Он был уверен, что он всегда будет держать Линь Мин под сапогом. Но если Линь Мин поступит, это, несомненно, вызовет некоторые могущественные волны в сердце Лан Яни.


Лан Яни не забыла свою прежнюю дружбу с Линь Мином. Будет ли все также, если он войдет в Седьмой Главный Боевой Дом? Чжу Янь любил Лан Яни, и из-за ее темперамента и прекрасного внешнего вида, и из-за его стремления к обладанию всеми хорошими вещами. Он был абсолютно не в состоянии терпеть любого другого человека, находящегося в сердце Лан Яни.


Из-за своей семьи, у Чжу Яня была небольшая связь с императорской семьей, так что он имел кое-какие связи с Седьмым Главным Боевым Домом. Тем не менее, экзамены Боевого Дома были общественным делом, так что невозможно было предотвратить поступление Линь Мина. Таким образом, единственный план, который оставался, был... Не позволить ему участвовать во вступительных экзаменах.


Глава 29 – Опрокинуть Конницу.


Чжу Янь задумался, глядя на кольцо на своем пальце. Он сказал.


– Брат Ван, Город Небесной Удачи – твоя сфера влияния, каких же связей у тебя нет? Естественно, ты общаешься с могущественными лицами, которые находятся на четвертой стадии или даже на пике четвертой стадии.


Чжу Янь подозревал, что Линь Мин имел прочную основу и был сильнее, чем он казался. Было бы невозможно, чтобы эксперт на пике третьей стадии запросто разобрался с ним. Было бы лучше, брать повыше и найти кого-нибудь на четвертом этапе, чтобы отправить его.


Ван Игао сказал.


– Я знаю многих мастеров на четвертом этапе, но... они охранники моего отца или брата. Из-за предыдущего дела, мой отец уже издал указ. Теперь никто не слушает меня.


Люди на четвертой стадии трансформации тела обычно были не какими-то свежими весенними цветами. Такой человек, как правило, был старше тридцати лет, и часто занимали высокое положение, или имел каких-то мощных личных охранников. С возможностями Ван Игао, просить их разобраться с пятнадцатилетним мальчиком было просто невозможно.


Чжу Янь подумал об этом и сказал Ван Игао,


– Эти экзамены Седьмого Главного Боевого Дома, на них занимается охраной Чжао Миншань? Похоже, что он получил поощрение от твоего отца в последнее время.


Ван Игао был удивлен, но он кивнул и сказал.


– Есть такое дело. Брат Чжао, как правило, очень хорошо ко мне относится.


Чжу Янь слышал от других, что Чжао Миншань был капитаном полиции Города Небесной Удачи. Силы полиции Города и армия защиты города были двумя частями системы. Силы полиции города были ответственны за общественную безопасность, а армия защиты города была ответственна за поддержание правящей власти императора и подавления восстаний.


– Ах, я знаю ... У меня есть идея, как сделать Линь Мина калекой... – Чжу Янь выглянул через занавеску кареты, и посмотрел на Линь Мина, как ядовитая змея, и его лицо стало темнеть.


...


Экзамены в Седьмой Главный Боевой Дом были разделены на три части, Суд Силы, Суд Мечты, и Изысканная Пагода.


Этим утром было первое испытание, Суд Силы.


Силовая подготовка была первым этапом трансформации тела. Это также являлось основой боевых искусств. Если силовая подготовка не была серьезной, то более поздние этапы обучения Тренировка Плоти, Тренировка Внутренних органов, Изменение Мышц, и Закалка Костей, все становились бесполезными.


Таким образом, сила была очень важна для мастеров боевых искусств. Измерение силы также было относительно просто. Если испытание пройдет хорошо, большое число претендентов может быть устранено.


Из-за этого в течение последних нескольких лет Седьмой Главный Боевой Дом поставил суд силы в качестве первого испытания.


Тестом была специальная каменная структура высотой с человека. Там был луч света в верхней части, который был сформирован истинной сущностью. Когда кто-то ударял камень, луч передавал свет, который показывал силу человека. Дюймовой высоты луч света будет чуть меньше, чем 100 Цзинь. Если удалось создать луч света в фут высотой, то это было бы 1000 Цзинь и можно было бы пройти отбор. Все, что было ниже, мгновенно устранялось.


Но пик преобразования тела на первой стадии силовой подготовки был, как правило, около девяти камней. Этого было достаточно, чтобы сломать железное дерево, но, как правило, сила мастера боевых искусств на первом этапе была около 900 Цзинь, поэтому пройти первое испытание им было непросто.


Линь Мин ранее уже превысил силу в тысячу Цзинь на первой стадии. В настоящее время он был немного сильнее, чем 2600 Цзинь. Это было из-за подавляющей силы Хаотических Сил Боевых Меридиан. Естественно, что в этом тесте сила была его сильной стороной, и он сможет бороться за первое место.


На площади, процесс оценки еще не начался. Линь Мин медитировал на каменной платформе у дороги и контролировал свое дыхание.


Неожиданно раздался быстрый и громкий звук, после чего послышался крик.


– Прочь! Прочь!


Линь Мин открыл глаза и с удивлением увидел двадцатилетнего парня, мчавшегося по дороге на лошади. Он носил толстые блестящие доспехи, а в его руке было копье длинною в два метра и толщиной с руку ребенка. Он разогнал толпу, размахивая вокруг копьем с одной стороны, в то время как орудовал хлыстом с другой.


Звук удара копыт еще звенели в воздухе, а люди на переполненной главной дороге были разбросаны. Линь Мин нахмурился. Сегодня был день вступительного экзамена в Седьмой Главный Боевой Дом. Город Небесной Удачи направит сюда городскую полицию, чтобы поддерживать порядок. Как же они позволяют кому-то так дико ворваться в толпу?


Линь Мин вскоре отметил, что хотя этот человек вел себя агрессивно, когда он взмахнул копьем вокруг, он на самом деле не врезался ни в кого. Это выглядело, как будто боевые навыки этого человека были достойными, и он также был опытным специалистом в верховой езде.


Линь Мин изначально сидел на обочине дороги, и не вставал. Но в этот момент он увидел, что мужчина зловеще улыбнулся, щелкнул вожжами, повернулся и поскакал к Линь Мину.


Линь Мин осунулся. Он понял, что этот человек шел за ним! Лошадь двигалась к нему все быстрее и быстрее. Мало того, что человек был одет в доспехи, но толстое и длинное копье в его руке было, по крайней мере, весом в 100 Цзинь. Кроме того, с учетом скорост лошадей, это копье сможет пробить стену!


Когда он был менее, чем в десяти метрах, копье в руке человека начало светиться слабым желтым светом.


Боевой навык!


«Они действительно высоко меня оценивают, даже используют боевой навык.» Подумал Линь Мин, а его глаза стали ледяными. Он слегка раскрыл правую ладонь и пока Формула Истинного Изначального Хаоса начало быстро в ней вращаться. Восприятие Линь Мина мгновенно достигло максимального предела. В его глазах, скорость копья замедлилась, и шум удара копыт исчез.


Когда человек находился в пределах трех метров, Линь Мин изменил положение сидя, и он неожиданно направился к человеку. Линь Мин не пытался увернуться, но протянул обе руки и схватил копье!


Копье в сто Цзинь, и сила скачущей лошади, которая можно сломать даже дерево. И этот мальчик на самом деле использовал свои руки, чтобы схватить его?!


С копьем в руке, Линь Мин распространил истинную сущность на протяжении всей длины своих рук и ног. Его правая нога сделала шаг назад и уперлась об каменную платформу, а под давлением двух рук, мгновенно взорвалась сила более чем в 2600 Цзинь!


«Вверх!»


Линь Мин закричал, и руки, держащие копье, вдруг поднялись. Человек почувствовал только краткое ощущение силы, когда он был просто оторван от своего копья и отброшен, словно кукла!


Человек почувствовал головокружение, в его ушах стоял свистящий звук, его видение было размыто, когда он вертелся в воздухе. В следующий момент он повалился на землю с адской болью во всем теле. Его органы, казалось, были уничтожены, когда он врезался в дерево и выплюнул глоток крови.


Линь Мин отбросил рукой копье и снова сел. Этот человек имел силу лишь второго этапа трансформации тела. Несмотря на то, что он также имел поддержку со стороны лошади, но по сравнению с Хаотическими Силами Боевых Меридиан, что Линь Мин практиковал, этого было далеко не достаточно!


Толпа, которая наблюдала за этим, просто потеряла дар речи. Этот человек в броне несся на него с полной скоростью, но по-прежнему был поднят вверх и отброшен в сторону Линь Минем! Этот юноша был просто злобный монстр в человеческой форме!


Чжу Янь наблюдал эту сцену издалека в своем экипаже. Его лицо становилось все более мрачным. Ван Игао - это бесполезное ведро риса! Даже этот человек знал, что он был картошкой на ножках! Он также имел силу лошади, которая поддерживала его, но именно его покалечили!


Тем не менее, он также ожидал такого результата. Он просто не думал, что контратака Линь Мин будет такой неожиданно жестокой.


Именно тогда раздался шум приближающейся толпы. "Что, черт возьми, происходит, кто-то смеет нападать на других в общественных местах?!"


Как только Линь Мин посмотрел вверх, он увидел Ван Игао, который привел толпу к сцене. Он фыркнул про себя. Очевидно, что этот человек все это хорошо спланировал.


Ван Игао посмотрел на человека, который был отброшен Линь Минем, и почувствовал, как его сердце подскочило. Эта сила была поистине ужасающей. Но его ум успокоился, когда он вспомнил толпу людей, которых он привел, чтобы поддержать его. Ван Игао осмелел. Он стиснул зубы и свирепо посмотрел на Линь Мин.


– Линь Мин ты ублюдок. Снова и снова ты дерёшься с моими людьми! Я не собирался придираться к этим мелким деталям, но на этот раз ты зашел слишком далеко!


– Идите! Приведи его ко мне! Возьми его! Убейте его, беру на себя всю ответственность! – Ван Игао героически махнул рукой. Но неожиданно, даже после того, как он произнес кодовое слово, никто не двигался!


Убейте его, и он понесет ответственность? Какая дерьмовая шутка!


Большинство в толпе было только на первом этапе трансформации тела и некоторые из них были на втором этапе. Тем не менее, их можно считать слабее любого на той же стадии. Они все видели ужасающий образ Линь Мин, когда он метнул человека на лошади, и эта картина запечатлена в их сознании. Разве пытаться нанести ему вред не есть риск для жизни?


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Я смотрю по истечении трех месяцев твоя группка пресмыкающихся любовничков до сих пор не стала лучше.


Глава 30 - Избиение генеральского сынка.


Как только Линь Мин упомянул три месяца, Ван Игао будто вспыхнул. Это было самое большое унижение, которое он когда-либо испытывал в своей жизни!


– Чего же вы ждете! Вперед! Вы хотите, чтобы я разобрался с вами позже!?


В этой группе приспешников, которые следовали за Ван Игао, были те, кто издевались над мужчинами и преследовали женщин. Ван Игао был тем, кто выступал в качестве их защитного зонтика! Если Ван Игао решит пнуть их на обочину, они не только потеряют защиту, но и станут мишенью для тех, кто захочет отомстить. Им некуда будет идти в Городе Небесной Удачи.


Думая об этом, группа людей приготовилась и решилась сделать то, что должно. Они не решились напасть на него и вместо того просто подбежали, чтобы принять весь удар на себя.


Глаза Линь Мина были холодными. Он использовал свою правую ногу и поднял копье. Крепко схватив его рукой, он взмахнул им по направлению к группе бежавших приспешников. Каждый раз, когда он делал движением по отношению к ним, было похоже, что он подметает кур! От пяти до шести человек взлетали в воздух с каждым движением.


Стоны печали и боли стали задерживаться в воздухе. Эти слабаки были поистине жалки, как только они падали на землю, они начинали стонать.


Видя это, у Линь Миня не было слов, чтобы сказать что-нибудь. Он просто слегка отогнал их, даже не используя четверти своей силы, это не должно быть настолько больно.


Хотя эти маленькие идиоты все были просто мешками риса и притворялись, когда Линь Мин каждый раз скашивал по семь или восемь человек, он шокировал прохожих, и они начали толпиться вокруг него.


В мгновение ока, остался только один Ван Игао, начавший паниковать и отступать в обратном направлении. Видя, что Линь Мин подходит к нему, внешне он казался злым, но внутри был близок к обмороку.


– Линь Мин что ты хочешь!? Предупреждаю, не действуй слишком необдуманно, иначе твоя смерть будет очень некрасивой!


Линь Мин посмотрел на него, как будто он был каким-то жуком, и холодно сказал.


– Даже гнилые листья имеют четкие вены. Как тот, кто практикует боевые искусства, как ты можете потерять свой позвоночник вот так, словно трус? Ты беспокоишь меня снова и снова, я уже дважды стерпел тебя. Если я смирюсь с тобой снова, то по каким тогда причинам я занимаюсь боевыми искусствами?


Когда Линь Мин сказал это, он сразу же оказался перед Ван Игао. У Ван Игао затряслись поджилки, и он почти обмочил свои штаны. У него была одна мысль на уме.


Этот Линь Мин безумен?! Он посмеет ударить меня!?


– Как ты смеешь!? Мой отец!..


Ван Игао жалобно закричал, когда Линь Мин ударил его живот. Кулак Линь Мина содержал скрытую энергию. Несмотря на то, что он не достиг "струящегося, как шелк", но он сделал один шаг, чтобы достичь жесткого и нежное движения. Энергия кулака проникла в органы Ван Игао, и он откашлял глоток крови.


Линь Мин использовал другую руку, прицелился и ударил в правую щеку Ван Игао со звуком «па». Ван Игао завращался как волчок, и шлепнулся на земле, видя звезды.


Одна сторона его губы была разбита ладонью Линь Мина, и оттуда вывалился зуб.


– Ты... ты... – Ван Игао закрыл рот. Он посмотрел на свои окровавленные руки и его глаза покраснели от гнева. Он вырос в доме генерала, и никто никогда не осмеливался ударить его. Он протянул свой окровавленный дрожащий палец к Линь Мину.


– Я… Я тебя убью!


– Убьешь меня? Возможно, у тебя не будет такой возможности. – Линь Мин сделал шаг вперед, его рука держала копьё. Убийственное намерение начало исходить от него.


Чувствуя это убийственное намерение и видя, что его шея была на расстоянии меньше половины фута от копья, уверенность и гнев Ван Игао были полностью уничтожены. Он упал на пол и начал ползти прочь так быстро, как только мог, крича.


– Убивают!


Линь Мин знал, что при ярком дневном свете он не может убить сына генерала. Несмотря на то, что удар был наполнен скрытой энергией, это была очень медленная не фатальная атака, которая только дала Ван Игао почувствовать боль. Что касается его разбитой губы, хотя это будет больно, это можно вылечить некоторыми лекарствами.


Но на главной дороге стало раздаваться больше ударов копыт. Линь Мин посмотрел и увидел, что прибыл тридцатилетний мужчина. У него были усы, и он носил одежду капитана, с мечом, что висел на его талии. Он ехал сюда быстро, а за ним несколько находилось еще несколько офицеров.


Вид этих должностных лиц был для Ван Игао, как будто свет в конце туннеля. Он громко закричал: – Спасите меня, он хочет убить меня! – Потом он бросился к ним.


Линь Мин увидел этих офицеров и нахмурился. Он вдруг понял цель действий Ван Игао. Его цель состояла в том, чтобы вызвать неприятности. Правда была в том, что он не ожидал, что человек на лошади или даже его приспешники смогут что-нибудь сделать, чтобы причинить ему боль, но он хотел создать определенные проблемы с тем, чтобы правительство, которое поддерживает вступительный экзамен Седьмого Главного Боевого Дома, прибыло сюда и арестовало бы его.


После того, как он будет арестован, он пропустит вступительный экзамен. Он мог бы даже быть осужден и заключен в тюрьму.


– Что здесь происходит? – Спросил капитан Чжао Миншань. Ему было тридцать пять лет, и он был на четвертой стадии трансформации тела, а также занимал должность капитана полиции Города Небесной Удачи.


Чжао Миншань спросил тех, что ползали по земле, словно жалкие жуки. Те, что были ранены, начали ползти к нему, как будто они повторно зарядились энергией. Это было то, о чем Линь Мин уже догадался раньше. Они стали указывать на Линь Мина все сразу. "Он бил нас! Он был в заговоре с целью убить нашего молодого мастера! "


– Ваша честь, пожалуйста, посмотрите на травмы на наших телах. Этот парень сражается с копьем, у меня к счастью, быстрые рефлексы, и я получил только перелом кости". Человек поднял рубашку. Большая синяя линия на груди была видна.


Прямо сейчас Линь Мин также держал копье. Можно сказать, что доказательства были убедительными.


– Старший брат Чжао, ты должен выслушать меня, ах. – Как только Ван Игао открыл рот, снова пошла кровь. Этот парень был просто слишком жалок, и он совершенно точно имел не представительный внешний вид.


Чжао Миншань быстро передал лекарства Ван Игао. Как капитан, Чжао Миншань всегда держал лекарства при себе. Естественно, это не было нечто плохого качества. Даже когда он выл и рыдал, Ван Игао нанес лекарство на свой рот. Лекарство было эффективным, и боль Ван Игао была смягчена.


– Старший брат Чжао, ты должен добиться для меня справедливости! – Ван Игао посмотрел на Линь Мин с ненавистью. Он не думал, что Линь Мин ударит его! Он решил, что убьет его. Он просто должен был отправить его в тюремную камеру, а потом он найдет способ справиться с ним. Убить его, покалечить его, там не было никакого способа сбежать!


Нет, убить его было слишком легко. Лучше будет позволить ему страдать!


Такого рода дела не были чем-то, что волновало отца Ван Игао. Он проиграл спор, и проиграл молодому мальчику на первом этапе, и только получил свое имя наоборот.


И это издевательство, что также сделало калеками несколько гражданских лиц, до тех пор, пока это не вредит репутации семьи, на такие дела Ван Яньфэн просто не обращал внимания. Не было необходимости думать, что его отец обратит внимание на это дело.


Думая об этом, Ван Игао почувствовал, что его сердце, наконец, будет освобождено. Несмотря на то, что он был ранен, боль носила лишь временный характер. Что было самым важным так это то, что он отпустит гнев из груди. Все было, как планировал брат Чжу. До тех пор, пока они могли бы написать "правду" о происшествии, они могут использовать руку власти, чтобы угнетать других!


Чжао Миншань не был дураком. Он был в полиции в течение многих лет. Он был капитаном потому, что он был умным и быстро принимал решения. Он лишь бегло осмотрелся вокруг и почти полностью догадался о ситуации. Этот молодой мальчик обидел дом генерала. Несмотря на то, что он просто устроил ему взбучку, этот молодой мальчик ранил кого-то из дома генерала до такой степени. Он сразу пришел к выводу, что с ним покончено.


Как капитан, он должен быть осведомлен о влиянии основных игроков Города Небесной Удачи. Позиция Чжао Миншаня в правительстве не была высокой, он совершенно точно не мог провоцировать эти силы, так что Чжао Миншань научился выживать. С такой проблемой на его плечах, кто был прав, а кто виноват его не волновало.


Мало того, что отец Ван Игао был генералом армии, но он еще и покровительствовал ему. Даже будь иначе, ему бы все равно пришлось оглядываться на громкое имя генерала Ван.


В своем сердце он понимал эти вещи, так что он был решителен в своем решении. Он махнул рукой, и офицер отъехал и стал осматривать травмы людей на земле. Затем он осмотрел копье Линь Мина, противопоставил им шрамы, и сказал.


– Да, эти раны от копья.


Чжао Миншань кивнул и сказал Линь Мин.


– Имя?


Линь Мин уже догадался, что Чжао Миншань подготовился сделать. Он вызывающе уставился на Чжао Миншаня и откровенно ответил.


– Линь Мин.


Глядя в глаза Линь Мина, Чжао Миншань почувствовал слабое чувство презрения, что было неуместным. Он уже не чувствовал себя прекрасно, когда сказал.


– Доказательства убедительные, что у тебя есть сказать в оправдание?


– Доказательства убедительны? – Ухмыльнулся Линь Мин, – Вы пробовали спрашивать прохожих? Вы только слушали заявления шайки Ван Игао?


Чжао Миншань нахмурился, и подумал, что этот человек был не в себе. Как только он появился, он сразу догадался, что события станут развиваться по этому пути, фактически, над этим мальчишкой нависла смерть, но он все еще шутит. Этот мальчик, почему он должен был ударить Ван Игао? Разве он не знал, что его отец был главнокомандующим армии обороны Города Небесной Удачи?


Хотя генерал Ван не терпел идиотизма своего сына, и даже часто его наказывал, это не означало, что он позволит другим ударить своего сына, так как это было равносильно удару его по лицу.


Этот мальчик Линь Мин не мог иметь никакой серьезной поддержки... Вид его одежды только подтверждал это. Это должно быть было какое-то личное дело.


Чжао Миншань вздохнул и сказал.


– Я, конечно, опрошу случайных прохожих, но сначала я попрошу тебя пройти со мной в ведомство, чтобы записать устное признание. Я оставлю кого-нибудь для записи показаний свидетелей, но ты будешь находиться там, пока экзамен не будет закончен.


Если люди не дураки, они не будут бороться с правительством. Если кто-то решит раскрыть рот, их ждет не самый благоприятный результат.


–Пойдем! – Как только Чжао Миншань махнул рукой, два офицера подошли, скручивая веревку вокруг рук. Ван Игао дьявольски усмехнулся.


– Борьба со мной? Ха-ха, давайте посмотрим, как ты умрешь сейчас!


Когда Линь Мин увидел двух офицеров, подходящих с веревкой в руках, Линь Мин отряхнул рукава и холодно сказал.


– Вы хотите связать меня, но как только вы это сделаете, то сильно об этом пожалеете.
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Главы 31-60



Глава 31 - Сожалея о задержании.


Когда Линь Мин увидел двух офицеров, подходящих с веревкой в руках, он отряхнул рукава и холодно сказал.


– Вы можете связать меня, но вы об этом пожалеете.


«Ты хочешь, выйти из этой ситуации? Даже не думай об этом! После того, как ты попал в мои руки, ты никогда уже не сбежишь, ха-ха! «


Ван Игао счастливо рассмеялся несколько сотен раз, когда он осознал свой успех. Несмотря на то, что он был тем, кто был ранен, его улыбка была неприглядной.


Ван Игао повернул голову и увидел, что Чжао Миншань смотрел на него с выражением брезгливости на лице. Ван Игао кашлянул и сказал с неким смущением.


– Брат Чжао, я дам вам разобраться в ситуации. Я был просто немного сердит и переусердствовал. Эта маленькая крыса была слишком высокомерной.


Линь Мин отряхнулся и сказал Чжао Миншаню.


– Ваша ответственность обеспечение общественной безопасности на вступительном экзамене Седьмого Главного Боевого Дома. Кто-то только что пытался проткнуть меня копьем на главной дороге, но вы не пришли, кто-то пытался подстроить мою смерть, заставив кучу идиотов избить меня и оставить калекой, но вы не пришли. И все же, когда я отбивался копьем, вы, наконец, соизволили показаться? И вы даже не пытаться опросить толпу наблюдателей и в одиночку решаете, что я был единственным виновником, вы что, шутите?


Линь Мин говорил, выговаривая каждое слово не торопясь, и каждое слово жгло сердце Чжао Миншаня. Этот парень действительно был не из трусливых. Как он мог быть таким спокойным в такой ситуации? На что он надеялся?


Чжао Миншань посмотрел на Лин Мина и решил, что он не станет больше тянуть резину и начал сердито говорить.


– Это официальное расследование! Не тебе и не таким как ты комментировать процесс. Свяжите его!


Когда он издал приказ, веревка уже плотно обернулась вокруг шеи Линь Мина. Несмотря на то, что Линь Мин был способным выбраться из оков, Чжао Миншань был уже на четвертой стадии трансформации тела, так что он не сопротивлялся.


В этот момент знакомый голос закричали из толпы.


– Дорогу, позвольте мне пройти!


Линь Мин посмотрел и был удивлен, увидев пухленького юнца извивающегося и протискивающегося через толпу людей. В руках у него была дребезжащая коробка для завтрака. Это был Линь Сяодун. Когда Линь Мин медитировал всего минуту назад, Линь Сяодун пошел купить завтрак, и только что вернулся, и увидел всю суматоху.


Как только Линь Сяодун увидел веревку вокруг шеи Линь Мина, его сердце внезапно воспалилась.


– Дерьмо! Почему, черт возьми, вы, говнюки, связали его?!


Чжао Миншань не знал, кто этот отважный толстяк, который пришел, и готовился дать команду, чтобы отогнать его прочь, когда краем глаза он увидел отблеск искры света. Когда он повернул голову, увидел, как слабый огонь зажигается в руке Линь Мина.


Талисман, передающий звук?


Глаза Чжао Миншаня расширились. Талисман мог записывать голоса и передавать их, они были созданы для общения. Этот мальчик, очевидно, использовали его только сейчас без их ведома, записал их разговор и передал его!


Этот парень!


Чжао Миншань почувствовал необъяснимый холодок в воздухе, когда он посмотрел на этого юнца. Сегодня он оскорбил его, позже он вернется за местью. Казалось, он действительно не должен был терпеть идиотские планы Ван Игао и убить его, в противном случае не было бы никакого конца его будущих неприятностей.


Но... Кому он передал послание с помощью талисмана?


Линь Мин, естественно, послал сообщение талисманом мистеру Муи. Ранее Муи и Линь Мин обменивались советами о методах надписи и стали хорошими друзьями. Муи сказал ему, что до тех пор, пока он был в Воинских Кварталах, то он мог гарантировать его абсолютную безопасность в Городе Небесной Удачи. Как только возникнет проблема, он мог бы просто послать талисман, чтобы сообщить ему.


Хотя Линь Мин был смел и отважен, он не был забиякой, который позволит необдуманным импульсам диктовать свои действия, не обращая внимания на возможные последствия. Перед тем, как он ударил Ван Игао, у него уже был готов план для этой ситуации. Он не собирался позволить такой глупости, как эта, стать чем-то, что может остановить его, он просто стал бы должен Муи услугу.


Хотя Муи был в правительстве и служил при дворе в качестве наставника наследного принца, он не был придворным. В глубине души он был человеком мира, их тех, что жили в этом мире, ценя верность и дружбу превыше всего. Муи не был человеком, который говорил или соглашался на что-то легко и бездумно. Когда он попросил стать другом Линь Мина, он сказал это со всей убежденностью в его сердце.


Услышав запись с талисмана, передающего звук, Муи имел хорошее представление о ситуации, что происходит. Он вздохнул с отвращением. Он всегда испытывал отвращение к государственным должностным лицам, которые заискивали перед влиятельными людьми. Не говоря уже о том, что Линь Мин был его близким другом, за ним стоял непостижимый мастер. Даже если бы он не был связан с этим вопросом, он бы по-прежнему вмешался в него.


Муи был довольно вялым, когда ему приходилось идти в ногу со всей бюрократической ерундой, и он знал не так много влиятельных людей, которые могли бы сразу же справиться с этой ситуацией. И одним из тех, о ком он мог подумать, что мог бы справиться с этим - был его ученик - наследный принц Ян Линь.


Он послал талисман, передающий звук Ян Линю. Наследный принц Ян Линь всегда глубоко восхищался и уважал своего учителя. Если Муи просил его по делу, он, естественно, сделает все возможное, чтобы сделать это. Таким образом, Ян Линь затем направил личное послание министру департамента полиции.


Император и наследный принц использовали уникальный фиолетово-золотой талисман, передающий звук. В тот момент министр обнимал наложницу, хихикал и смеялся, наслаждаясь романтическим свиданием с ней. И как только он увидел фиолетово-золотую вспышку, тут же выкатился из своего кресла.


Это сообщение было от талисмана кронпринца!


После того, как он узнал причину, почему кронпринц послал ему сообщение, министр почувствовал, как будто кто-то разбил камень об его голову. Его ноги превратились в желе, и он задыхался, когда говорил.


– Простите этого бедного за то, что не был строг со своими подчиненными, моего контроля было действительно недостаточно. – При каждом слове, которое он произносил, его сердце замирало.


Он, конечно, знал, что же за человек такой этот Чжао Миншань. Он был частью дворцовой гвардии генерала Вана и мальчиком с неопределенным фоном поддержки. Было легко догадаться, как Чжао Миншань будет разбираться с этим вопросом, но... Этот мальчик неожиданно был человеком кронпринца!


Чжао Миншань, ты жертва аборта твоей мамаши! Ты на самом деле оставил мне, твоему отцу, разбираться с таким страшным беспорядком!


…


– Какого черта! Почему вы связали его!? – Линь Сяодун пыхтел. Чжао Миншань махнул рукой и указал на Линь Сяодуна. – Воспрепятствование официальному расследованию и оскорбление капитана полиции! Офицеры, свяжите и его.


Чжао Миншань послал двух офицеров, чтобы захватить Линь Сяодуна. Офицеры были в основном на втором этапе трансформации тела, и они не были похожи на картошки на ножках, как Ван Игао, они имели прочную основу и боевую подготовку.


Лин Сяодун был только на первом этапе. Но несмотря на то, что он не мог сопротивляться, он все еще немного боролся и кричал, как сердитая утка.


– Как ты смеешь прикасаться ко мне?! Запомните мое лицо! Я отплачу вам за это!


– Закрой рот! – Сказал немного отчаянно Чжао Миншань, и человек заткнул рот Лин Сяодуну тканью. Результатом стало то, что устойчивый поток ругательств стал неразборчивым звуком нытья.


– Идем! – Как только Чжао Миншань махнул рукой, они отправились вниз по дороге с Линь Мин и Линь Сяодуном, которые были привязаны к спинам лошадей. Очень скоро они были уже в нескольких милях вниз по дороге.


Ван Игао был позади них, он вдруг засмеялся и сказал.


– Брат Чжао, опусти их вниз, давай тянуть их до конца пути.


Он хотел тащить двух парней позади скачущих лошадей. Это было интересно, но Чжао Миншань не ответил. В этот момент, вдруг красный свет возник перед ним, который перерос в массу света. Это был талисман, передающий звук.


Талисман, передающий звук, передает звуки непосредственно в ум другого, так что никто другой не сможет его услышать.


Вспышка рассеялась. В голове Чжао Миншаня прозвучал голос министра департамента полиции, кричащего на него при максимальной громкости.


– Трахни свою маму, а потом слушай меня! Отпусти этих людей! Ты даже не знаешь, кто стоит за этим мальчиком?! Это кронпринц! Ты захотел сраный бунт против меня устроить?! Ты даже посмел тронуть человека кронпринца?! Твою гребанную мамашу, ты хоть знаешь, как пишется символ «мертвый»?! Если ты хочешь умереть, не утаскивай меня с собой! Чжао Миншань, я клянусь тебе, если кто придет меня беспокоит, я убью тебя сам!!!"


На Чжао Миншаня ругались так громко, что он думал, что его голова взорвется. Все его тело напряглось, и в мозгу осталось только пустота... Наследный принц?


Чжао Миншань вдруг остановил лошадей и посмотрел на Линь Мина, разинув рот. Линь Мин также смотрел на него, на него с таким же спокойным и равнодушным взглядом, как и все это время, как будто он был каким-то обычным клоуном.


Он вспомнил талисман, передающий звук, что Линь Мин послал... Это было для кронпринца?!


Он был просто молодым капитаном полиции! Он, вероятно, за всю жизнь никогда не столкнется ни с чем, что было бы связано с кронпринцем! Его сердце было безмерно потрясено.


В конце концов, он понял смысл взглядов Линь Мина.


– Я говорю, брат Чжао, сейчас хорошее время. Никто не смотрит, так что в любом случае, давайте потащим их за собой. – Сказал Ван Игао с улыбкой и смешками.


Я твою мать, буду тащить твою мамашу! Когда он услышал, как Ван Игао несет этот бред, он хотел достать свой меч и разрубить его пополам! Если бы не было этого идиота, то как бы он попал в это затруднительное положение!?


– Всем спешиться. Отпустите их.


Как только Чжао Миншань приказал это, его люди были в шоке. Ван Игао также был в шоке.


Отпустите их?


Ван Игао не был полным дураком. Он подумал о талисмане, передающем звук. Было ли это связано с ним?


Однако Чжао Миншань ничего, кроме приказа, не сказал. Ван Игао был очень недоволен таким поворотом событий и готовился спорить, но в тот момент, другой талисман, передающий звук, также загорелся перед ним. Как только он услышал сообщение, Ван Игао чуть не рухнул на землю. Это был талисман, передающий звук, что его отец послал лично! И прозвучало лишь несколько слов: "Немедленно возвращайся ко мне!"


Ван Игао был в состоянии почувствовать холод в голосе отца. Он не сомневался, что, когда он вернется, то попадет в мир боли.


Поскольку с одной стороны был человек кронпринца и с другой стороны был сын генерала Вана, департамент полиции, естественно, послал талисман, передающий звук, чтобы объяснить ситуацию генералу Вану. Генерал Ван никогда раньше не чувствовал такой гнев. Трон должен был быть передан в скором времени, и это было непростое время, но Ван Игао решил досадить кронпринцу! Несмотря на то, что он не знал, что этот мальчик связан с кронпринцем, в любом случае это был уже перебор! Лишь такого небольшого дела было достаточно для кронпринца, чтобы решить и выбрать кого-то другого на его позицию, а его уволить! Он действительно хотел убить этого ни на что не годного сына!


Чжао Миншань увидел, что Ван Игао замер от ужаса при получении талисмана, передающий звук. Он немедленно рявкнул на своих людей.


– Почему вы все еще держите их, отпустите их немедленно!


После выговора, люди начали паниковать. Они пошли развязывать веревку, но Линь Мин ухмыльнулся.


– Вы хотели связать меня, и вы связали меня. Теперь вы хотите отпустить меня? Я уже говорил вам, как только вы сделаете это, то пожалеете об этом.


Глава 32 – Угнетать при помощи власти других.


Чжао Миншань уставился на Линь Мина, вспоминая его слов.


Столкнувшись с такой превосходной поддержкой, у Чжао Миншань не было другого выбора, кроме как опустить голову и изображать верного пса для этого мальчика. Даже если это было для него тяжелым ударом по репутации, это было ничто по сравнению с сохранением своей маленькой жизни.


Чжао Миншань сразу же изменился в лице. Его лицо замерло с натянутой улыбкой, когда он сказал.


– Похоже, что мы случайно выловили двух королей драконов. Дорогие братья, сегодня действительно произошло просто глупое недоразумение. Я надеюсь, что вы можете проявить милосердие и закрыть глаза на мои прегрешения. Вы, быстро развязать этих двух парней!


Несмотря на то, что он еще не был развязан, кляп Линь Сяодуна был убран, и он был немного озадачен. Но в эти дни Линь Мин выдавал всякие сюрпризы, так что он быстро адаптировался.


Что это был за неуловимый и таинственный мастер, о котором говорил Линь Мин?


Для Линь Сяодуна, такое мощное и могучее существо было лишь чуждым ему. Но в любом случае, когда кто-то поддерживал их вот так, у него не было нужды бояться этих идиотов!


– К черту всю твою семью, к черту твою мамашу и ваши семьи, вы, маленькие засранцы! – Линь Сяодун выпустил строку эпитетов, пока офицеры изо всех сил пытались размотать веревки, которые связывали его большое тело. Они были вытеснены Линь Сяодуном, пока он сам пытался освободиться.


– Вы думаете, что вы связали меня и потащите меня туда, куда захотите? – Линь Сяодун первоначально осунулся, но теперь, когда у него была такая поддержка он, естественно, ответит услугой на услугу.


Чжао Миншань ничего не мог сделать, только принимать эти слова и страдать молча. Он улыбнулся и сказал вкрадчиво.


– Маленькие братья, я был слеп и глуп, не будите ли вы милосердными, и не закроете глаза на сегодняшние неприятности? Я бы действительно был признателен, если вы каким-то образом позволите нам все компенсировать...


Линь Сяодун скривил шею. Эти сотрудники департамента полиции имели только крошечную зарплату с небольшим количеством золота, что они наскребали из книг. Линь Сяодун не имел стремления к этим деньгам, так что какой смысл был предлагать их ему?


В это время Линь Сяодуну случилось увидеть Ван Игао в стороне. Он, пользуясь тем, что все отвлеклись, пытался сбежать. Линь Сяодун сердито сказал.


– Стоп! Чья мать сказала, чтобы этот ребенок уходил?! Вернись сюда прямо сейчас!


Ван Игао чуть не упал со своей лошади, когда он услышал эти слова. Такой поворот событий напугал его до потери сознания. Его отец ждал его возвращения домой для наказания, это был абсолютный кошмар.


Теперь даже видя Линь Мина его сердце содрогнулось от ужаса. Забудьте ответные меры, если он когда-либо снова увидит Линь Мина, он приложит все усилия, чтобы унестись прочь. Мало того, что Ван Игао боялся Линь Мина, но он также не знал, какую поддержку имел Линь Мин. Как бы то ни было, это было больше, чем все, с чем он мог бы сравниться!


Потеряв единственное преимущество, что он имел, Ван Игао, наконец, понял, что он полностью уступает Линь Мину.


– Ты... что ты хочешь?


– Ты хотел уйти? Ты думаешь, что все в этом мире так легко? – Линь Сяодуна накрыло внезапное вдохновение. Он повернулся к нескольким офицерам.


– Вы там, избейте этого парня.


Ван Игао задрожал, когда он услышал это. Чжао Миншань поморщился, теперь он действительно не знал, сможет ли он сохранить свою собственную голову. Если они ударят Ван Игао, они действительно могут умереть.


Чжао Миншань посмотрел на Линь Мина умоляющим взглядом.


Линь Мин, наконец, сказал.


– Считайте, что все закончено. Нет никакого смысла марать руки об такого рода человека.


Он посмотрел на Ван Игао и спросил.


– Я спрошу тебя. Когда ты пришел, чтобы начать все эти неприятности, я увидел, что там были люди, которые шпионили за мной из синего экипажа. Был ли там Чжу Янь?


Ван Игао почувствовал, как его желудок скрутило. Возможно, у этого человека есть глаза на затылке?


Он уже основательно опасался Линь Мина, но теперь этот страх рос, пока ужас заполнял его глаза.


Он до сих пор молчал, так что Линь Мин сделал один шаг к нему, и холодно сказал.


– Да, или нет?


Сердце Ван Игао вздрогнуло, он сжал зубы и кивнул.


– И все это было придумано им же?


Ван Игао снова кивнул.


– Хорошо. Ты можешь идти.


Линь Мин предполагал, что все было именно так. Чжу Янь хотел воспрепятствовать ему войти в Седьмой Главный Боевой Дом. Ван Игао был простой пешкой, которая использовалась, чтобы помешать ему принять участие во вступительных экзаменах. Линь Мин не хотел снова возиться с этой маленькой пешкой. Причина была в том, что отец Ван Игао был генералом. Линь Мин знал, что такое предосторожность.


Чжао Миншань вздохнул с облегчением, когда он услышал Линь Мина. Он поспешил вперед, чтобы лично развязать их.


Линь Сяодун размял пухлые запястья и посмотрел на Чжао Миншань, который спрыгнул лошади с черной гривой. Линь Сяодун имел острый глаз на деньги, и он понял с первого взгляда, что эта лошадь была превосходной породы. Несмотря на то, что она не могла сравниться с белоснежными лошадьми Военных Кварталов, её цена была не меньше 500 золотых таэлей.


– Отлично. А теперь, будьте добры, подарите нам двух лошадей. Вон та, черненькая, выглядит красивой.


Рот Чжао Миншань дернулся, когда он услышал это. Эта лошадь была его любимой и к тому же, заветной красоты. Но он сжал зубы и сказал.


– Если друзьям нравится моя лошадь, не стесняйтесь ездить на ней.


– Ха-ха. Спасибо. – Сказал Линь Сяодун. Он вскочил, и его пухлое тело обосновалось на лошади с черной гривой.


– Хе-хе, пойдем!


Когда они покинули группу, Линь Сяодун был в отличном настроении.


– Черт, это в стократ приятнее денег! Я никогда не чувствовал себя настолько хорошо. Мало того, что этот идиот "Нав Оаги" получил свой урок, но даже капитан дал мне свою лошадь. Ха-ха, это то, что они называют отличной жизнью! "


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Сегодня мы заимствовали власть и влияние других, но каждый может поступить точно также. Если мы действительно хотим чувствовать себя прекрасно, то мы должны сами стать сильными и зависеть от нашей собственной силы, должны запугать весь мир! Тогда никто не осмелится беспокоить нас.


– Запугать мир? Ха-ха, брат Линь, у меня нет такой грандиозной мечты, как у тебя. Мне хорошо, покуда я могу полагаться на власть и влияние других. Как насчет этого, брат Линь, когда в один прекрасный день твое имя станет известно всему миру, ты прикроешь меня. Я буду говорить людям свое имя, вызывая у них страх!


– Хорошо! – Линь Мин громко рассмеялся.


Они поскакали на лошадях и в скором времени вернулись на площадь. На площади было еще море людей, казалось, что Испытание Силы только начиналось.


Линь Мин забыл о голубом экипаже в настоящее время. Он заметил, что он все еще был там. Но Чжу Янь уже высадился из него. Он держал длинный меч, смотря на Линь Мина ледяным взглядом.


– Кажется, я недооценил тебя. Ты весьма талантлив. – В настоящее время, Чжу Янь обращал свой голос к Линь Мину. Они были в 200 метрах друг от друга, но казалось, как будто Чжу Янь говорил прямо рядом с ним.


Это было сообщение, отправленное с истинной сущностью. Это требовало чрезвычайно высокой степени контроля истинной сущности. Чжу Янь должно быть достиг пика третьего этапа в течение последних шести месяцев.


– Не думай, что только потому, что ты достиг второго этапа преобразования тела, ты какой–то уникальный. Избиение бесполезной картофелины, которая находятся на том же уровне, что и ты не есть достижение. Ты сказал, что в один прекрасный день ты превзойдешь меня? Хорошо. Я подожду тебя. Я дам тебе познать истинную разницу между тобой и мной, и ты узнаешь, что тебе не суждено быть элитой этого мира.


– Элитой этого мира? – Линь Мин посмотрел на Чжу Янь и улыбнулся. – Верно, не этого мира…


Глава 33 - Суд Силы


Седьмой Главный Боевой Дом в общей сложности насчитывал двадцать каменных столбов для Суда Силы. После начала экзамена кандидаты делились на двадцать команд, чтобы уменьшить заторы на площади.


Двадцать каменных столбов было установлено перед дверями отдельных входов в Седьмой Главный Боевой Дом. В верхней части каждого каменного столба сиял яркий свет, который был знаком судьбы каждого кандидата. Пройдут ли они за эти ворота или они будут отброшены назад, все это решалось одним этим номером.


Тридцатилетняя женщина вышла перед толпой на платформу.


– Здравствуйте. Я являюсь одним из руководителей Суда Силы. Я хотела бы объявить о том, что экзамен в Седьмой Главный Боевой Дом имеет всего три части. Тем, кому удастся дойти до конца, будет выдана официальная оценка, основанная на их возрасте, таланте и результатах. Лучшие десять получат награду, и номер один будет вознагражден Пилюлей Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона!


Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона! Вся толпа ахнула от удивления, были изумлены даже юниоры аристократических семей. Те из них, кто были с меньшей силой, были полны сожалений. Их лица показали жалкие и депрессивные выражения, как если бы они уже проиграли. Те из них, кто был сильнее, выпрямили спины. Их глаза засветились надеждой, и они дергались, как будто у них уже руки чесались приступить к борьбе. Они предположили, что эта Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была подготовлена специально для них.


Линь Мин уже ранее читал некоторые лекарственные справочники, и имел грубое понимание относительно смысла свойств Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Эта таблетка была размером с виноград и была создан путем смешивания костного мозга Багрово-Золотого Дракона с несколькими видами редких и драгоценных трав. Затем это все варили и перегоняли в таблетку, которая была в состоянии улучшить телосложение, повысить культивирование, и даже помочь прорваться при возникновении сложностей.


Багрово-Золотой Дракон был не настоящим драконом, он был потомком, который только имел общую линию крови. Тем не менее, существа, которые были связаны с драконами, не были слабыми. Даже эксперты Хуотянь не могли с ними сравниться!


В Небесном Королевстве Удачи с самого начала не было много экспертов Хоутянь, и также не было никого, кто был способен очистить такую драгоценную пилюлю. Поэтому Королевство Небесной Удачи было не в состоянии производить Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона.


Без сомнения, это лекарство родом из Седьмого Главного Боевого Дома. Ежегодно Седьмая Главная Долина искала таланты, и лекарства предоставлялись основной школой, чтобы привлечь талантливых молодых людей к участию.


Возможно, для Седьмой Главной Долины Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была не особенно дорогой, но для тех, кто был из Королевства Небесной Удачи, она была абсолютно бесценным сокровищем, которое нельзя было купить за деньги. Даже большая аристократическая семья ужасно завидовала бы любому, кто обладал таким сокровищем.


Прекрасный руководитель не выглядела возбужденной или несчастной, продолжая свою речь.


– Занявшие второе, третье и четвертое места получат Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и те, кто займет места с пятого по десятое, получат по десять Пилюль Сбора Души!


Пилюля Ало-Золотой Змеи была очищена из желчного пузыря столетней Ало-Золотой Змеи. Этот вид желчного пузыря был назван из-за его золотого и красного внешнего вида. Эти пилюли были хуже Пилюлей Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, но это было также редкое и драгоценное лекарство, которое большинство людей никогда не увидит.


Но места с четвёртого по десятое получали только десять Пилюль Сбора Души, которые были куда менее редкими. Каждая таблетка имела стоимость в 200 золотых таэлей, и стоимость десяти из них была бы равна 2000 золотых таэлей. Но эти два лекарства были выше рангом, и, по меньшей мере, стоили 10000 золотых таэлей. На самом деле, даже если была возможность заплатить в несколько раз больше, их все равно было не купить.


Большие награды сделали талантливых кандидатов несравнимо возбуждёнными. Им не терпелось выйти на сцену и показать свои навыки. На эту нетерпеливость толпы смотрела группа молодых мужчин и женщин, носящих шелковые одежды. Они презрительно смеялись. В группе был улыбающийся красивый юноша с нефритовым поясом.


Сопровождающие юноши улыбались и льстили ему.


– Эти люди действительно слишком уж сильно реагируют. Эта Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона уже в кармане молодого мастера, моя победа уже предрешена. Они думают, что смогут со мной тягаться? Воистину, они не знают своего места.


Юноша слегка улыбнулся и махнул веером. Он не ответил. Он был талантом семьи Ван из города Юэ Лу. У него был талант четвертого ранга, ранний третий этап культивирования преобразования тела, и он однажды занял первое место в элитном соревновании в городе Юэ Лу. Город Юэ Лу был большим городом, таким образом, эта победа имела немалый вес.


Женщина на платформе продолжила.


– Сейчас мы начнем первый тур вступительных экзаменов. Пожалуйста, покажите всю вашу силу. Световой луч на каменном столбе будет показывать силу вашей атаки. Дюйм представляет 100 Цзинь силы. Если вы превзойдете 1000 Цзинь, то вы пройдете этот раунд! Каждый кандидат будет иметь три попытки. Если вы сможете хоть раз показать нужный результат, то вы проходите. Все, теперь мы проведем демонстрацию. Линь Сэнь, шаг вперед ".


После того, как красивая дама закончила говорить, человек вышел на сцену. Он был высоким и тощим, почти истощенным, с бледным, холодным лицом и суровыми глазами.


Он был одет в черную одежду и на его спине был длинный клинок в три фута. Хотя все это было средь бела дня, когда он вышел на сцену, температура вокруг резко упала на несколько градусов.


– Это Линь Сэнь?


– Кто-то из Небесной Обители Седьмого Главного Боевого Дома!


Этот Линь Сэнь явно был известным, но Линь Мин не знал о нем. Он повернулся и спросил Линь Сяодуна.


– Кто этот Линь Сэнь?


Линь Сяодун может и не был прилежными, когда он пришел практиковать свои боевые искусства, но он был чрезвычайно болтлив и любознателен во всех вопросах, таким образом, он знал о таких вопросах, как эти.


– Линь Сэнь является одним из старших учеников Небесной Обители, которая является высшим отделением в Седьмом Главном Боевом Доме. Ему двадцать лет, и он талант четвертого ранга. Его культивирование на пике четвертой стадии, и он вошел в Небесную Обитель только в прошлом году. По собственной инициативе он попросил, чтобы его отправили на один год на фронт, где он убил множество людей. Сейчас его боеспособность трудно оценить, но люди говорят, что он скоро войдет на пятый этап преобразования тела.


Двадцать лет и пятый этап трансформации тела? Линь Мин был поражен. Как правило, мастера боевых искусств расценивались как экстраординарные, если они достигали пятого этапа, этапа Закалки Костей к тому времени, когда им ещё не было тридцати. Этот Линь Сэнь также был переполнен убийственным намерением, казалось, что он уже убил много людей на поле боя. По сравнению с другими с тем же уровнем культивирования этот человек был действительно мастером.


Линь Сэнь ненавидел подобные демонстрации. Однако это было традицией, что ученики Небесной Обители красовались перед кандидатами. Это было ради того, чтобы позволить им узнать, как они слабы, что всегда будет кто-то сильнее, и они никогда не должны переставать стремиться достичь вершины.


Линь Сэнь небрежно встал перед колонной и, даже без подготовки, он небрежно взмахнул правой рукой. Раздался звук «бум!», и каменный столб яростно встряхнуло. Луч света прыгнул высоко, начал стабилизироваться, и, наконец, стабилизировался на уровне четырех футов и девяти дюймов.


4900 Цзинь!


В поле каждый был полон похвалы и удивления. Если Линь Сэнь использовал бы свою полную силу, он мог бы даже превзойти 5000 Цзинь!


Увидев этот результат, глаза Линь Мина расширились. Сила этого Линь Сэня была почти в два раза больше его собственной!


Линь Сяодун сказал.


– Ничего удивительного. Он является одним из лучших талантов в молодом поколении Королевства Небесной Удачи. Было бы странно, только если бы он не имел такого результата.


Линь Мин сказал.


– Один из молодого поколения? Может ли Цинь Синсюань победить его?


Лин Сяодун пожал плечами.


– Я не знаю силу Цинь Синсюань, но Цинь Синсюань хорошо подготовлена и изучает все предметы. Линь Сэнь сосредотачивает свое обучение только на сражениях и убийствах, на самом деле он является человеком, который специализируется на сражениях насмерть. Я не думаю, что Цинь Синсюань могла бы выиграть, если её жизнь была бы на кону, но не стоит забывать, что Цинь Синсюань всего пятнадцать лет, в то время как Линь Сэню двадцать ".


Услышав это, Линь Мин слегка кивнул.


Преобразование Тела имело в общей сложности шесть этапов. Чем дальше ты, тем больше разрыв между ступенями. Сила на Ступени Сокращения Пульса может достигать 8000 Цзинь. Линь Мин был очень далек от этого состояния.


– Экзамен начинается! – В этот момент на сцене, красивая дама средних лет разослала приказ начать Суд Силы.


Самым молодым кандидатам очень хотелось приступить, каждый из них трясся от нетерпения, чтобы встать и проверить свои силы. Тем не менее, когда они на самом деле проверяли свои силы на каменном столбе, было очень много тех, кто потерпел неудачу.


– 900 Цзинь, 850 Цзинь, 850 Цзинь, три раза потерпел неудачу. Следующий!


– 950 Цзинь, 900 Цзинь, 900 Цзинь, три раза потерпел неудачу. Следующий!


Многие кандидаты едва достигали второго этапа преобразования тела. Будь они в лучшей форме, то смогли бы достичь 1000 Цзинь. К сожалению, им не повезло, и потому все они были дисквалифицированы.


– 1000 Цзинь, квалифицирован! – Кто-то наконец прошел, и этот человек радостно затанцевал. Но правда заключалась в том, что он также понимал, что хотя и был едва квалифицирован, он, скорее всего, будет отсеян в ходе второго раунда. Тем не менее, это была честь для него, ведь он прошел первый тур вступительных экзаменов в Седьмой Главный Боевой Дом в шестнадцать лет.


– 1300 Цзинь, квалифицирован!


– 950 Цзинь, не квалифицирован!


В тот момент впереди возник переполох. Линь Мин посмотрел вперед и увидел, что перед каменным столбом стоял юноша в синей льняной одежде.


Линь Мин заинтересовался, кто это был. Он слышал, как некоторые люди обсуждали.


– Это Сунь Пин из Города Восточных Вод. Он находится на третьей стадии трансформации тела. Его сила ошеломляет!


Пока происходило обсуждение, Сунь Пин нанес удар. Он попал в каменную колонну со звуком "Пэнг", и луч света начал дрожать, когда он выстрелил вверх. Он остановился на двух футах и трех дюймах.


– 2300 Цзинь!


Это был первый человек, который преодолел 2000 Цзинь. Толпа взорвалась возгласами.


Глава 34 - Суд Мечты


– Этот Сунь Пин на третьей стадии трансформации тела, но ему все равно удалось нанести удар в 2300 Цзинь. Кроме того, ему семнадцать лет, он не является для меня угрозой. – Ван Яньфэн сказал это, когда взмахнул веером. Он сузил глаза, когда оценивал Сунь Пиня. Окончательная оценка вступительного экзамена будет зависеть не только от результата Суда, но возраста и таланта тех, кто прошел. Чем моложе они были и чем выше их ранг таланта, тем выше будет оценка. Для многих молодых мастеров боевых искусств и талантов, которые принимали участие в экзамене, семнадцатилетние считались староватыми.


– Молодой мастер, ваша очередь.


– Мм. – Ван Яньфэн сложил веер и передал его своему слуге.


Когда Ван Яньфэн встал перед каменной колонной, многие люди начинали узнавать его.


– Это Ван Яньфэн из города Юэлу!


По мере того как толпа начала распространять новости, близлежащие кандидаты обратили свой взор к нему. В этой группе кандидатов Ван Яньфэн имел наибольшие шансы конкурировать за первое место. Мало того, что его сила была грозной, но он был юношей пятнадцати лет.


И самое главное, талант Ван Яньфэн был высок!


Ван Яньфэн был талантом четвертого ранга, но правда была в том, что четвертый ранг таланта и выше также были разделены на низкий, средний и высший класс. Ван Яньфэн был талантом редкого высшего четвертого ранга.


Ван Яньфэн стоял перед каменной колонной и выдохнул. Дыхание свернулось в воздухе, как змеи-близнецы, это было признаком третьего этапа трансформации тела, тренировки внутренних органов.


Окружающая толпа ахнула в страхе.


– Серьезно, он только что вступил на третий этап трансформации тела и все же уже может выдохнуть двойную змею, а ему всего пятнадцать лет. Это действительно талант, который бросает вызов воле Небес.


– Мм. Мастера боевых искусств на стадии тренировки внутренних органов имеют истинную сущность, которая защищает их сердце, легкие и другие пять основных внутренних органов. Они могут защитить свои хрупкие внутренние органы от атак, и, кроме того, их сердце и легкие сильны. Они имеют аномальную жизненную силу и могут продлить свое дыхание. Их мышцы естественным образом укрепились в этих условиях. Этот Ван Яньфэн уже может выдохнуть змей-близнецов, несмотря на то, что только что вошел на третий этап, это действительно вызывает зависть.


Пока шло дальнейшее обсуждение вопроса, Ван Яньфэн уже ударил в каменную колонну. В воздухе раздался взрыв и каменную колонну встряхнуло. Луч света подскочил и, наконец, остановился на двух футах четырех дюймах.


– 2400 Цзинь!


В целом, средний мастер боевых искусств, вошедший на третий этап преобразования тела, достигает около 2000 Цзинь силы. Но Ван Яньфэн только недавно вошел на третий этап, ему было всего пятнадцать лет, и все же ему удалось показать силу в 2400 Цзинь. Это действительно было шокирующим для всех зрителей.


Однако, прежде чем толпа вернула свое хладнокровие, крики тревоги и удивления пришли с другой стороны. Высокий юноша вышел вперед к каменной колонне и ударил её кулаком. Световой луч поднялся на два фута и четыре дюйма. 2400 Цзинь!


Рекорд Ван Яньфэня только что родился, но уже оказался побитым каким-то другим средним юнцом. Линь Мин посмотрел на этого высокого и крепкого юношу и был поражен, увидев, что он был тем, кто был также на второй стадии культивирования!


Не было странным, если кто-то на третьей стадии трансформации тела достигает 2000 Цзинь силы, но 2000 Цзинь на втором этапе? Это было уже просто слишком.


К настоящему времени Линь Мин заметил, что хотя юнец, по-видимому, наивный и невинный, его рост был выше, чем у его сверстников вокруг него, а его мускулистое тело, казалось, было толще и плотнее, чем у взрослого.


Было ли это то, что они назвали врожденной божественной силой?


Те, кто обладали врожденной божественной силой, были в несколько раз сильнее, чем другие представители их возраста. Несмотря на то, что они встречались очень редко, оказалось, что этот высокий и грузный юноша был один единственный.


Ван Яньфэн также увидел этого впечатляющего юношу и выпустил легкий «Гм». Он не был высокого мнения об этом деле. Врожденная божественная сила? Мастера боевых искусств боролись не только с помощью физической силы, но и с помощью своих боевых искусств и навыков. Мало того, но чем выше культивирование, тем более важной становится истинная сущность. Те, кто родились с этой божественной силой, не обязательно становятся одними из главных фигур боевых искусств.


…


Суд продолжался, и несколько молодых людей, которые были на пике второй стадии, прошли с силой в 1000 Цзинь.


Седьмой Главный Боевой Дом предусматривал, что возраст кандидата должен быть от пятнадцати до восемнадцати лет. Для людей этой возрастной группы было легко достичь пика второго этапа преобразования тела.


Время от времени там также появлялись те молодые люди, которые достигли третьего этапа преобразования тела. Эти молодые люди достигали 2000 Цзинь силы, а некоторые даже достигли 2500 Цзинь силы.


Теперь, была, наконец, очередь Линь Мина.


Перед тем, как Линь Мин оказался у каменной колонны, он уже понял, что это более серьезная ситуация, чем он думал. Несмотря на то, что он был уверен, что он не проиграет Ван Яньфэну, его природный талант был все также далек от его таланта.


Это был третий ранг в сравнении с высшим четвертым рангом.


В каждом раунде этого экзамена, Линь Мин должен был отдать всю свою душу и сердце!


Линь Мин дышал легко, позволяя телу расслабиться. Он устранил все отвлекающие мысли и звуки. Формула Истинного Изначального Хаоса тихо циркулировала в его теле. По сравнению с мастерами его уровня культивации, в его мышцах истинная сущность была в несколько раз сильнее.


Силовая тренировка «струящегося, как шелк», принципы твердости и мягкости. Линь Мин выгравировал эти мысли в его голове, когда он медитировал с Хаотическими Силами Боевых Меридиан. Его видение конденсируется и его расслабленное тело вдруг стало тугим как большой лук. Его талия изгибается, и он толкает вперед с силой свои бедра, как гладкий и могучий барс.


"Удар!"


Удар попал в центр каменной колонны. Световой пучок резко вырос и бешено подскочил вверх, пока не обосновался на 2700 Цзинь.


Сила Линь Мина был 2600 Цзинь, но если он использует свою полную силу, то 2700 Цзинь также были возможны.


– Боже мой, 2700 Цзинь!


– Этот мальчик, этот мальчик просто дикий зверь в человеческом облике! На несколько сотен Цзинь больше и он бы догнал кого-то на четвертом этапе трансформации тела!


– Нет, это не правильно, это просто не правильно. Молодой человек только на втором этапе трансформации тела. Он тоже обладатель божественной силы?


Толпа дико обсуждала это, и некоторые люди быстро признали Линь Мина.


– Я знаю его! Только полчаса назад на главной дороге он использовал силу своей руки, чтобы сбросить кого-то на коне, как ветряную мельницу! Он сбросил кого-то, кто был на второй стадии трансформации тела, был верхом на лошади и держал в руках копье!


– Разве он не был арестован властями? Как же он вернулся?


Пока гудели люди, высокий и грузный юноша, который превзошёл Ван Яньфэна и достиг 2400 Цзинь, также посмотрел на Линь Мина. Юноша показал дружественное выражение, и радостно улыбнулся Линь Мину. Он не думал, что встретит кого-то с врожденной божественной силой на этом экзамене, так что он весьма симпатизировал Линь Мину.


Ван Яньфэн посмотрел на Линь Мина и нахмурился. Этот мальчик также имел врожденную божественную силу? Это действительно раздражает. Было похоже, что эти редкие молодые люди ползут из ниоткуда, словно тараканы.


– Брат Фэн, этот ребенок появился из ниоткуда и осмелился украсть все внимание, принадлежащее брату Фэну. Брат Фэн действительно был ограблен. – Сказал человек рядом с Ван Яньфэном.


Ван Яньфэн сказал.


– Ничего особенного. Иметь этот результат на втором этапе трансформации тела - достойно. Битва не зависит лишь от силы. Хотя мастера с врожденной божественной силой редки, не многие из них имеют большие достижения в будущем.


Ван Яньфэн сказал это с раздражением в голосе. Несмотря на то, что он уже решил, что он займет первое место в этом вступительном экзамене, его раз за разом затмевали эти самые молодые люди, которые заставили его чувствовать себя крайне неудобно.


– То, что брат Фэн сказал, абсолютно правильно. В будущем надо будет сосредоточиться на истинной сущности. Превосходство силы полезно только в самом начале. Этот ребенок будет рад лишь несколько лет. – Вторит кто-то из окружения Ван Яньфэна.


После Линь Мина настала очередь Линь Сяодуна. Когда он приблизился к каменной колонне, он начал вращать головой, шевелить талией. Он продолжал заниматься этим в течение нескольких минут, пока ответственные за экзамен не оказались раздражены и нетерпеливы. Тогда Линь Сяодун наконец закричал и ударил каменную колонну.


– Бац. – Был глухой звук удара, когда луч света каменной колонны немного потрясло, а затем он застыл.


Экзаменатор нахмурился, посмотрел на Линь Сяодуна. "750 Цзинь... Но у вас также есть еще две возможности».


Результат был очень плохим, учитывая, что тот, кто набирал меньше, чем 900 Цзинь, не посмел бы зарегистрироваться. Никто не хотел тратить зря время в такой большой очереди, а в конечном итоге чувствовать себя неловко. Но с точки зрения Линь Сяодуна этот результат был очень хорошим, и он имел эту природную способность бесстыдно игнорировать мысли других. Он пошевелил талией и снова вытянул шею, а затем ударил снова. "Пэн!


"700 Цзинь ".


Еще один удар!


"750 Цзинь ".


Без тени сомнения, Линь Сяодун потерпел унизительное поражение.


Для Линь Сяодуна это был достойный результат. Ему было всего пятнадцать лет, и отец решил, что только тогда, когда ему будет восемнадцать лет, у него будет возможность войти в Седьмой Главный Боевой Дом. С самого начала Линь Сяодун не планировал прорваться к Ступени Сокращения Пульса, и его единственным идеалом и желанием было сохранить свое положение в семье.


– Я дал тебе таблетки Золотой Олень, ты их принимал? – Спросил Линь Мин, когда Линь Сяодун вернулся.


– Я съел их все, ведь в противном случае не было никакого способа, чтобы я преодолел 600 Цзинь силы. – Лин Сяодун невинно пожал плечами. Он оставил Линь Мин в недоумении.


Однако Линь Мин также думал, что это нормально. В конце концов, прежде чем он начал практиковать Хаотические Силы Боевых Меридиан, его лучший результат был 850 Цзинь. Его добросовестная и неустанная тренировка была намного выше, чем подготовка Лин Сяодуна, которому удалось достичь только 600 Цзинь в то время.


Было трудно для кого-то с третьим рангом таланта и без грозного аристократического фона войти в Седьмой Главный Боевой Дом в пятнадцать лет. Даже первый тур вступительных экзаменов было непомерно трудно пройти.


Суд Силы наконец-то закончился около полудня, и кандидатам разрешили немного отдохнуть, прежде чем вступительные экзамены продолжились.


Потому как времени для отдыха было слишком мало, Линь Мин просто немного поел, прежде чем уселся медитировать, а затем поспешил обратно на площадь.


Вторым испытанием был Суд Мечты. Это было испытание сердца мастера боевых искусств.


Для мастера боевых искусств нужны были не только талант и поддержка со стороны, но кроме того, он должен быть тем, у кого твердое и непоколебимое сердце боевых искусств.


Глава 35 – Платформа в Нефритовом Озере


Сердце боевых искусств не обязательно было преданным, добродетельным или даже просто хорошим. Будь то живые Будды, которые были переполнены праведностью, или лидеры демонических сект с темными намерениями, правда заключалась в том, что сердце боевых искусств не судит ни добра, ни зла. Оно только спрашивало, есть ли желание идти по каменистому пути.


Практика боевых искусств была ежедневной борьбой. Жизнь человека будет заполнена страданиями, опасностями, соблазнами. Если чья-то психика не была достаточно устойчивой, то было легко сойти с пути мастера боевых искусств и сдаться, тем самым растратив впустую все предыдущие усилия.


Некоторые люди практиковали боевые искусства только ради богатства и удовольствий. В самом сердце этих людей, они практиковали боевые искусства без истинного понимания. Это не должно было повлиять на них во время раннего периода культивирования, но стало бы непреодолимым препятствием позже. Ступени Сокращения Пульса было достаточно, чтобы вести роскошный образ жизни, в котором можно утопать в деньгах и наслаждаться красивыми женщинами. В Королевстве Небесной Удачи было много таких мастеров. Поскольку Королевство Небесной Удачи щедро вознаграждает тех, кто достигает Ступени Сокращения Пульса, всегда были те, кто страдал от неисчислимых бедствий. Они достигали своих целей только для того, чтобы застрять на пути боевых искусств, потому как они не могли устоять перед соблазном роскошной жизни.


Суд Мечты не рассматривал культивирование, он рассматривал решимость и сердце боевых искусств. В этом испытании Линь Мин был полностью уверен. Даже если бы он не получил таинственный магический куб, он полагал, что он все еще имел 120% шанс пройти его.


К этому времени, более половины кандидатов провалили первый суд, поэтому после того, как они покинули поле, на площади стало куда просторнее.


Жалкий и грустный Линь Сяодун уже провалил испытания, так что он мог остаться только на главной дороге за пределами площади.


Линь Мин обернулся, чтобы посмотреть на Линь Сяодуна. Несмотря на то, что было множество людей в толпе, он все еще видел его.


Линь Сяодун также видел Линь Мина, и он показал ему большой палец. Линь Мин улыбнулся. Когда он повернул голову, он увидел фигуру в толпе, что привлекла его внимание. Девушка была одета в сидящее по фигуре платье желтого, как нарцисс цвета. Она выглядела как младшая из аристократической семьи в шляпке с лебедиными перьями. Она стояла в темном углу и наблюдала.


Линь Мин узнал эту девушку. Это была Лан Яни.


Линь Мин быстро отвел от нее взгляд. Он знал, что, если бы они увидели друг друга, это только увеличило бы смущение Лан Яни. Было бы лучше не видеться вообще...


В своем сердце Линь Мин не обвинял Лан Яни ни в чем. В конце концов, было только молчаливое согласие между ними, и они не обсуждали брак или что-нибудь подобное по-настоящему. Лан Яни сделала единственный выбор, который могла сделать обычная девушка в ее обстоятельствах.


Лан Яни не знала, что Линь Мин уже обнаружил ее. Она боролась в своем сердце очень долго, решая, ехать сюда сегодня или нет. Она не хотела увидеть Линь Мина, но в ее сердце было немного беспокойства, и она хотела бы знать, действительно ли с ним было все хорошо.


Она могла только вспомнить, как два месяца назад Линь Мин пытался продать несколько низших символов на ужасной бумаге. Сцена перед магазином заставила ее почувствовать несколько уколов жалости.


Упорствуя на пути боевых искусств, без поддержки богатой семьи и даже не имея особо грозного таланта. У него были лишь скудные сбережения, которые он мог использовать, чтобы снять комнату, купить еду и некоторые лекарства. При таких печальных обстоятельствах он мог бы, вероятно, позволить себе только Траву Железной Нити, или, возможно, даже её не мог себе позволить. И если так, то он мог навредить себе…


Эти мысли вызвали у Лан Яни стресс. Ей нравилась его сила и его настойчивость. Она помнила, когда она была ребенком, как он защищал ее от большой группы хулиганов. Он стоял перед ней, как храбрый рыцарь, раскинув руки и принимая побои. Он заставил ее чувствовать себя защищенной.


Но, увы, такие чувства были, в конце концов, не в состоянии заменить некоторые вещи...


Она была привлекательной девушкой и имела задатки выдающейся женщины. Ее природный талант был хорош, и, хотя она не была из аристократической семьи, ее семья была в достатке. Такая девушка неизбежно должна была испытывать чувство превосходства, как благородный павлин, прикованный к манежу с курами. Она не смогла убедить себя остаться в своей обычной жизни. В жизни, где она в конечном итоге выйдет замуж за Линь Мина и станет хозяйкой семейного ресторана, в жизни, где они будут любить друг друга и заведут маленьких детей в двадцать, а затем он будет постепенно стареть и умирать, и она будет там сама по себе, и даже ее молодость увянет.


Она не хотела иметь такую жизнь. Она не хотела!


Поэтому она выбрала Чжу Яня. Не только из-за отношений между семьей Чжу и императорской семьей, но он также мог помочь ей войти в Седьмой Главный Боевой Дом. Он мог дать ей редкие и ценные лекарства, мог помочь ей войти на Ступень Сокращения Пульса. Без соблазнительной Ступени Сокращения Пульса Лан Яни не могла исполнить своих желаний.


Этим утром, Лан Яни была беспокойна. Она не хотела приходить, но в конечном счете, ей не удалось убедить себя. Так что она прибыла во второй половине дня. Она пришла с мыслью, что Линь Мин потерпит неудачу уже в Суде Силы. Если бы ему не удалось пройти, Линь Мин мог бы отказаться от своей мечты и вернуться домой, к безопасной жизни. Только тогда она могла бы вздохнуть с облегчением и снять груз всех своих забот. Она на самом деле не думала увидеть Линь Мина в числе сдавших экзамен. Это сделало ее одновременно удивлённой и обеспокоенной.


Удивленной, потому как Линь Мину неожиданно удалось прорваться на вторую стадию трансформации тела всего в пятнадцать лет, не имея поддержки со стороны семьи.


Взволнованной, потому как она не могла себе представить, что Линь Мин мог достичь этой стадии безопасно.


….


Вскоре прекрасная дама, заведующая Судом Силы, снова появилась. Она взглянула вниз на эту толпу и увидела, что там оставалось еще много людей, и подумала, что этот результат был не слишком плохим.


– Все за мной. Сейчас мы направимся к Платформе Нефритового Моря.


Толпа, содержавшая в себе около сотни мальчиков и девочек, последовала за красивой женщиной и прошла через могучие и устрашающие ворота Седьмого Главного Боевого Дома.


Седьмой Главный Боевой Дом был расположен на склонах холмов. Там внутри не было высотных зданий или массивных конструкций, были только бесконечные участки земли и ручьи, усеянные пышными декорированными павильонами. Эти павильоны были тщательно обработаны, с гладкими, тонкими линиями и окружены идеальным сочетанием декораций.


Толпа людей шла столько времени, сколько потребовалось бы, чтобы выпить чашку чая, пока они не подошли к темно-зеленому озеру цвета яркого нефрита. Поверхность не имела никаких следов волн, и было умиротворяюще тихо. Озеро было окружено плакучими ивами, и даже несмотря на то, что была осень, когда листья деревьев должны падать, все были удивлены тем, что ни единого листа не плавало на спокойной поверхности озера.


В центре изумрудного озера была вырезана нефритовая платформа из бледно-белого нефрита. Нефритовая платформа была соединена с берегами девятью каменными мостами. Было похоже, будто мистическая волшебная сказка вдруг ожила.


Линь Мин обнаружил, что в нескольких десятках метров от нефритовой платформы был павильон, который плавал на воде. В павильоне был размещен каменный стол, где были чай и сухофрукты. Вокруг стола сидело несколько стариков и одна единственная девушка, смотрящие на них с большим интересом.


Это неожиданно были Цинь Синсюань и мистер Муи.


Линь Мин был слегка удивлен. Зачем они появились здесь?


Муи также обнаружил Линь Мина, посмотрел на него и слегка улыбнулся. Цинь Синсюань также была дружелюбна и улыбалась.


Линь Мин из вежливости вернул им улыбку. У него было слабое подозрение, что другие люди, сопровождающие Муи, не были простаками. Среди них было несколько, которые, судя по их дыханию и внешнему виду, были не менее сильными, чем Муи.


Эти люди были мастерами!


Линь Мин не ошибся. Эти люди были друзьями Муи и несколькими чиновниками правительства Королевства Небесной Удачи. Были также старейшины Седьмого Главного Боевого Дома. Экзамены проводились два раза в год, и они приходили, чтобы посмотреть, были ли достойные среди кандидатов.


Они в основном искали тех, у кого был хороший талант и чистое сердце мастера боевых искусств. Каждый год кандидаты должны были зарегистрировать свой талант и другую информацию для того, чтобы приступить к вступительному экзамену. Таким образом, старейшинам не нужно было ничего измерять, поскольку они уже просматривали данные.


Кандидаты на этот раз были едва ли удовлетворительными. Самым сильным был талант высокого четвертого ранга.


Получить талант пятого ранга было событием, происходящим раз в десять лет, и это событие не было обычным явлением. Таланты высокого четвертого ранга были также хороши и таланты низкого четвертого ранга могли бы сойти. Таланты третьего ранга были несколько хуже.


Первый раунд экзамена не был чем-то важным, поэтому старейшины Боевого Дома не появлялись там. Они уже видели талант и на этот раз они пришли, чтобы посмотреть, какой из кандидатов имел особенно сильное сердце мастера боевых искусств.


– Подойдите. Защитите свой ум, садитесь в медитацию, и как только вы пересечете пять испытаний, вы прошли. – Сказала красивая дама.


Кандидаты вступили на девять каменных мостов по одному за раз. Их сердца стали дико биться в груди. В ходе первого раунда их сердца были полны уверенности. Они знали пределы своей собственной силы. Лишь некоторые из них считали, что могут занервничать и не будут в состоянии показать весь свой потенциал, но в своем сердце они знали, что им не нужно беспокоиться о прохождении. Но на этот раз был Суд Мечты, и они заметно нервничали.


Многие из кандидатов никогда ранее не пытались пройти Суд Мечты, потому не имели представления о том, что их ожидало. Но они слышали, что это был суд с самой высокой скоростью ликвидации.


В группе из десяти, испытание пройдет только один!


Надо сказать, что они были самыми выдающимися талантами среди своих сверстников. В маленьком городке или небольшой семье, или даже в целом городе, они были лучшими в своем поколении. Они почитались и считались гениями с детства, и даже так, большинство из них должно было провалиться!


Это испытание было действительно страшным!


– Садитесь на нефритовую платформу. После десяти вдохов суд начнется! – Сказала красивая дама. Несмотря на то, что она была далеко, ее голос был ясно слышен в ушах каждого кандидата. Этот метод передачи сообщений с помощью истинной сущности был еще более глубоким и мощным, чем у Чжу Яня.


Линь Мин подозревал, что эта красивая дама являлась мастером боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса.


Когда Линь Мин вышел на нефритовую платформу, он просканировал толпу и обнаружил, что среди них была Лан Яни. Она прислонилась к иве и по-прежнему смотрела на Линь Мина, думая, что она была им не замечена.


Линь Мин единственный раз вздохнул и больше не смотрел на нее. Он сидел со скрещенными ногами на нефритовой платформе.


Глава 36 - Сердце боевых искусств Линь Мина


После того как он сел, Линь Мин обнаружил, что, хотя нефритовая платформа и была построена из белого нефрита, не было ни малейшего признака холода в воздухе. Вместо этого было умиротворяющее тепло, которое окутало его. Присмотревшись внимательно, он заметил, что на нефритовой платформе были выгравированы различные линии и символы. Это были руны.


Эта большая нефритовая платформа была волшебным массивом. Поговаривали, что эти магические массивы были созданы мастерами Сяньтянь Седьмой Главной Долины. В них нельзя было провести черту между реальностью и иллюзией.


Однако Линь Мин не беспокоился. Мир мечты был только миром мечты. Пока он будет держать свой разум под контролем, даже если мир мечты будет безграничным и бесконечным, он будет твердо стоять на земле!


Пока Линь Мин сидел на нефритовой платформе, его ум наполнился ярким светом.


Когда закончился десятый вздох, Линь Мин увидел ослепительную вспышку, и все кандидаты исчезли из его поля зрения, оставив его в одиночестве.


Бесконечные прерии предстали перед ним, простираясь так далеко, насколько его глаза могли видеть. В этот момент стая злобных зверей, каждый из которых был высотой с человека, выскочила из высокой травы и побежала прямо к Линь Мину.


Несколько десятков животных были теми же свирепыми зверями первого уровня, которых Линь Мин разделывал раньше! Когда они побежали все вместе, трава и земля начала дрожать. Внушительная сила прокатилась по направлению к нему.


Линь Мин даже не моргнул глазом, пока первый зверь не кинулся на него.


"Фу!"


Свирепый зверь пролетел прямо через его тело. Линь Мин до сих пор стоял в целости и сохранности. Но когда этот зверь пробил его, Линь Мин почувствовал очень интенсивный шок и давление. Несмотря на то, что он знал, что это был всего лишь сон, он не мог избавиться от этого чувства, как если бы это был страх, который возник в его душе.


Это был эффект магического массива? Несмотря на то, что он знал, что это иллюзия, все еще было возможно потерять себя в ней. И когда кто-то терялся, он не мог сказать, что это была иллюзия.


Если это произойдет, то иллюзия превратится в реальность. Если иллюзия убьет его, то он может даже умереть во сне.


Когда Линь Мин благополучно прошел первый раунд, на нефритовой платформе зажглись десяток ярких огней. В одно мгновение, несколько человек исчезли с нефритовой платформы и были сброшены со счетов. Эти люди все были мертвенно бледными и их бледные веки трепетали. Они потеряли себя во сне, и как только они были потеряны, они поверили, что их разрывали, раздирали и пожирали, да так, что даже их кости были раздроблены. Их страх становился все более и более интенсивным, пока их разум не был сломлен, и они не вернулись в реальность.


В павильоне старейшины из Седьмого Главного Боевого Дома медленно покачали головами. Первый раунд Суда Мечты - испытание мужества. Путь боевых искусств был полон опасности. Если не было смелости, то какой тогда был смысл культивировать путь боевых искусств?


– Муи, вы знаете, как свиреп этот мальчик? Он сразу же прошел. – Человек, который говорил, знал, что Муи узнал Линь Мина и они были знакомы друг с другом. Но Муи не говорил о достижениях Линь Мин в технике надписи. Это было то, о чем Линь Мин просил его.


Муи лишь сказал, что он знал Линь Мина, и он пришел на этот вступительный экзамен, чтобы взглянуть, как он вырос.


Красивая дама, руководившая экзаменом, также стояла в павильоне. Из-за выдающегося выступления Линь Мина на Суде Силы она взяла Линь Мина на заметку. Она видела, как Линь Мин нахмурился на мгновение, но восстановил своё спокойствие сразу же после.


Но, глядя на некоторых других людей, было видно, как они плотно сжимали челюсти, а их лица были измененного цвета. Очевидно, что они были поражены этими свирепыми зверями в мире снов, и им приходилось непросто...


В иллюзии, чем больше кто-то верит в себя, тем сильнее будет его сердце. Противоположное так же верно. Эти кандидаты, что боролись со свирепыми зверями, имели некоторое мужество, но у них не было бесстрашного сердца Линь Мина. Линь Мин был словно неподвижный камень, который был испытан проходящими тысячелетиями. Неважно, какой свирепый или дикий зверь прыгал на него, он оставался спокойным и непоколебимым, а иллюзия, таким образом, была разрушена.


– Не удивительно, что вы специально пришли сюда, чтобы увидеть этого мальчика, его сердце боевых искусств является действительно исключительным. Оно сопоставимо с Линь Сэнем. – Сказал старик.


Муи только улыбнулся. Он не был удивлен, что Линь Мин прошел первое препятствие.


Цинь Синсюань также тайно сравнивая себя. Хотя талант Линь Мина сильно уступал её собственному, его сердце боевых искусств было на удивление твердым и устойчивым. Когда она участвовала в этом процессе, в ходе первого раунда она потратила определенное количество времени, но Линь Мин потратил время всего нескольких вдохов.


На данный момент, Линь Мин прибыл на вторую стадию.


Во втором испытании декорации поплыли перед его глазами и резко изменились. Линь Мин мгновенно оказался на поле боя, переполненном убийственным намерением. Сцены битвы окружили его. Вокруг него были горы тел, сваленные до неба, и текли реки крови. Сломанные копья и мечи устилали землю с измельченными костями мертвых.


На этом поле боя, крики войны внезапно раздались в воздухе. Обширные шлейфы дыма валили на расстоянии. По обе стороны от Линь Мин внезапно появились две армии кавалерии. Воины, носящие толстую броню и вооруженные копьями, приближались справа и слева. Они внезапно появились, а Линь Мин застрял в середине между ними.


Две мощные силы бросились к нему. Их чудовищные боевые кличи наполняли воздух подавляющим убийственным намерением. Линь Мин оставался неподвижным и сосредоточил ум. Во время первого опыта с иллюзией, он был удивлен, и его сердце колебалось. Но на этот раз он был готов, и защищал свой ум.


В результате, как только войска приблизились к нему, они превратились в плавающий пепел. Иллюзия была сломана снова!


– Мм? Неужели он разорвал её? – Старец посмотрел на Линь Мина. Этот парень был странным. Выражение его лица не изменилось даже немного. Если бы он не видел лучи света, излучаемые из рун, он бы подумал, что волшебный массив был неисправен.


– Этот мальчик непрост. Я не знаю, сможет ли он продолжать и побить рекорд. Если он догонит Линь Сэня, это будет приятным сюрпризом.


Пять препятствий Суда Мечты. У среднего человека уйдет два часа, чтобы пройти их. За последние десять лет лучший результат был у Линь Сэня из Небесной Обители. Он потратил время равное времени сгорания одной ароматической палочки, чтобы завершить испытание. Это удивило старейшин из Седьмого Главного Боевого Дома, потому как кроме Линь Сэня, самое быстрое время равнялось часу.


У Линь Сэня изначально не было ни желаний, ни потребностей. Он был по сути ближе всего к хладнокровным убийцам. Говорили, этот тип человека, который культивирует путь боевых искусств, был по-настоящему страшен.


И Линь Сэнь доказал эту точку зрения. Ему было всего двадцать лет, и он был талантом среднего четвертого ранга. С помощью этого таланта среднего четвертого ранга он стал самым старшим братом-учеником в Небесной Обители. Многие вундеркинды с высшим четвертым рангом таланта были оставлены им в пыли позади.


– Сейчас не время для лести. Все становится трудным только на последних трех препятствиях. – Старик погладил бороду, когда говорил это. – Рекорд Линь Сэня не будет побит так легко.


На этот раз в иллюзии Линь Мин прибыл к третьему испытанию. Тысячи солдат и сцены уничтожения исчезли. Он прибыл в роскошно украшенную палатку. Стены и крыша были задрапированы лучшими шелками и дымный, опьяняющий аромат дрейфовал во всех направлениях.


Но помимо всей розовой шелковой драпировки, десяток впечатляющих молодых девушек танцевали на заднем плане. Их худые и красивые тела были тонкими и гладкими. Их безупречный внешний вид пристыдил ночную луну и сладкие цветы. Когда они подпрыгивали вверх и вниз, они начали снимать свою одежду и подходить к Линь Мину. В следующий момент, великолепные декорации заполнили видение Линь Мина. Там были безграничное количество тяжелых грудей и ароматных ягодиц, которые качались перед ним. Эти красивые женщины сдались Линь Мину и извивались вокруг него. С каждым их дыханием, их соблазнительные тела выпускали соблазнительный аромат.


В тот момент, Линь Мин почувствовал сухость и жар в своем сердце, и небольшое буйство в чреслах, когда скорость его кровотока возросла. Но он быстро подавил это тепло и еще раз защитил свой ум.


Однако эти молодые девушки не сразу исчезли. Вместо того, они расстроились и надулись, но удаляясь, приподняли свою одежду. Даже их гнев был очарователен, когда они плавно двигали своими ягодицами назад и вперед, когда они отходили подальше от Линь Мина. Как только они ушли, окружение снова изменилось. На этот раз это была теплая и уютная спальня. Против стены стояла кровать из красного дерева. На кровати сидела женщина в алой хлопчатой одежде и халате с перьями. У нее была нефритовая заколка в волосах, в форме цветка. Этой женщине была около двадцати пяти лет. Даже сидя там, она выпускала элегантную ауру и ощущение темперамента. Ее внешний вид изменился по сравнению с тем, что он помнил. Несмотря на то, что она была более зрелой, и в ней было больше соблазнительного шарма, это явно была Лан Яни!


Лан Яни...


Линь Мин был поражен. Была ли это Лан Яни через десять лет?


– Держись, не плачь... – Лан Яни тихо напевала сладкую детскую песню паре двухлетних детей на кровати. Эти дети были парой одинаковых близнецов. Черты этих младенцев... были несколько похожи на Линь Мина...


Как будто они знали, что Линь Мин смотрел на них, пара младенцев открыла свои широкие и красивые глаза и невинно улыбнулась ему. Крик невинных детей эхом стоял в ушах Линь Мина и перешел непосредственно в его ошеломленное сердце.


Лан Яни также улыбнулась Линь Мину. Ее тонкие красные губы слегка приоткрылись, и она сказала.


– Линь Мин, дорогой, уже очень поздно, ты должен отдохнуть.


В этот момент, видя Лан Яни и сладкие улыбающиеся лица младенцев-близнецов, сердце боевых искусств Линь Мин встряхнуло. Жена, дети, а также богатый и теплый дом...


Разве он не желал такой жизни для себя?


Теперь он получил её, если он остановится...


Когда эта мысль вдруг появилась, Линь Мин очнулся. Он яростно укусил кончик языка, позволял боли восстановить его душевное состояние.


Окружение изменилось, Лан Яни и младенцы исчезли.


Вглядываясь в пустую темноту, сердце Линь Мин бешено билось, он был покрыт холодным потом.


Почти! Он почти потерял себя!


Думая о сновидении, Линь Мин вздохнул с облегчением. Все, все это было в прошлом!


Возможно, когда-то в его сердце он и держал такие желания, но эти мысли были в прошлом...


– В прошлом?


Эфирный и слегка узнаваемый голос раздался из-за спины. Линь Мин обернулся. Женщина стояла в соблазнительном чонсам (китайский женский халат или платье с разрезами по бокам и воротником-стойкой). Она держала простой длинный меч в руке с властным и могучим видом, и была храброй и доблестной на вид, что подчеркивало ее красоту, что подарили небеса.


– Цинь Синсюань?


Линь Мин был в шоке. Это явно была Цинь Синсюань, и она была лишь немного старше, ей было около двадцати лет.


– Так как это в прошлом, то, как насчет того, чтобы культивировать вместе... со мной? Мы можем исследовать мир боевых искусств... вместе... как на счет этого? – Когда она сказала это, одежда Цинь Синсюань распалась на нити и исчезла, открыв самое совершенное и изысканное тело, которое он когда-либо воображал. Линь Мин видел абсолютно все, и его сердце чуть не остановилось, когда его глаза расширились, как блюдца.


Она медленно подошла к Линь Мину...


Глава 37 - Неуязвимый для десяти тысяч зол


Это красивый и невероятно изысканный пример женственности стоял перед ним, этот образ был незабываем и высечен в его голове, и он почувствовал, что башня его будет дрожать в её тверди. Его дыхание стало поверхностным, кровь бросилась в голову. В конце концов, когда речь шла о вопросах между мужчинами и женщинами, Линь Мин был еще только маленьким мальчиком.


Цинь Синсюань протянула свои руки к Линь Мину. Она была похожа на теплый и ароматный нефрит, который окружал его, и тонкий аромат ее девственного тела проник в его ноздри и оставил сильное влияние на сердце Линь Мина.


Подделка!


Иллюзия!


Линь Мин зажмурился и начал вращаться Формулу Истинного Изначального Хаоса. Он сумел удержать свое быстро убегающее здравомыслие.


– Линь Мин, я тебе не нравлюсь?


Этот голос был нежным и мягким, как весенний дождь. Веки Линь Мина дрогнули, но он оставался непоколебимым, как и раньше.


– Ах ... – С нежным вздохом, она позволила Линь Мину уйти. Цинь Синсюань встала, выражение ее лица показывало какую-то скрытую горечь, и она медленно отошла.


Сцена перед ним начала медленно угасать, и мир вернулся к спокойствию.


Третье препятствие, наконец, было пройдено.


Линь Мин глубоко дышал, его сердце по-прежнему быстро билось, а его ладони еще были мокрыми от пота.


Этот третий суд был действительно жестоким! Он сумел найти и раскопать моральный недостаток в своем собственном сердце боевых искусств. Кажется, что он был слишком наивным. Между небом и землей не было ни одного человека, лишенного слабостей.


– Мм. Этот мальчик прошел барьер. Это был не короткий промежуток времени, потребовалось около половины времени горения ароматической палочки. – Старик посмотрел в сторону рядом с ним, где стояла курильница. Одна палочка в ней была сожжена до половины.


– Этот мальчик отличается от Линь Сэня. В суде Линь Сэня, он потратил только несколько вдохов времени, но этот мальчик использовали половину ароматической палочки. Его сердце, вероятно, занято девушкой, которую он любил. Тем не менее, он, вероятно, не сможет побить рекорд Линь Сэня. - Старик улыбнулся и хохотнул, когда он это сказал.


– Хе-хе. Доблестные герои любили красивых женщин с древних времен. Это нормально. Мне нравится эта нормальная часть мальчика с горячей кровью, который полон сил. Этот молодой человек, Линь Сэнь, заставил меня чувствовать себя потрясенным. Наблюдая за ним, я почувствовал лишь холод и дискомфорт.


Несколько старейшин раздражали друг друга из-за разницы поколений. Цинь Синсюань отвлеклась от разговора, и мирно сидела там, пока смотрела на Линь Мина. В ее сердце вдруг появилась странная мысль, кем именно была девушка, которая появилась в мечтах Линь Мина?


Четвертое испытание. Линь Мин упал в глубины ада. Окрестности были темными и тусклыми. Линь Мин был погружен в глубокую темноту в полную лужу бордовой крови. Белые черепа были навалены, как горы, которые возникли из моря крови. Подавляющие пронзительные крики призраков и бесконечных дьяволов, что пятнали небеса, рванулись к Линь Мину.


– Десять тысяч призраков хотят остановить меня? – Ухмыльнулся Линь Мин и начал вращать Хаотические Силы Боевых Меридиан. Все его тело засияло блестящим золотым светом, и сверхсильная чистая истинная сущность вырвалась наружу.


Хаотические Силы Боевых Меридиан происходят от техники преобразования тела, найденных в Обители Богов. Было сказано, что они были созданы с помощью бога войны Будды и представляли чистейший свет и Ян, они могли пронзить все зло, разрушить все иллюзии, и сразить всех демонов в сердце.


Линь Мин игнорировал этих призраков и демонов и продолжал вращать Хаотические Силы Боевых Меридиан до предела.


– Мое сердце в покое и даже десять тысяч зол не смогут сломать меня!


Сверкал яркий золотой свет и все злые духи и дьяволы, которые соприкасались с ним, превращались в пепел!


–Черт! Это конец?


В пяти испытаниях в мире грез, первое испытание мужества, второй испытание боевого духа, третье испытание соблазном, четвертое испытание своими внутренними демонами, а пятое тестирует волю.


Первые два испытания были довольно простыми. Последние три были на другом уровне, их проявление отличалось у каждого. Линь Сэнь застрял на четвертом испытании, которое испытывало демонов в его сердце. Возможно, именно из-за жажды крови Линь Сэня, но демоны в его сердце были ужасающе тяжелым испытанием для него. Потому он застрял в этом море крови в течение времени сгорания половины ароматической палочки, и только тогда он едва избавился от своих внутренних демонов.


– Этот Линь Мин, он не имеет ни одного внутреннего демона в своем сердце?


– Его сердце и ум чисты. Это действительно редкость. Учитывая первые четыре испытаний, сгорела только половина ароматической палочки. Хороший молодняк. – Воскликнул старик честно.


…


Время шло, все больше и больше кандидатов терпели неудачу и появлялись на берегу озера. Первый и второй суд был легким, но с третьего суда и дальше, число людей, которых выгоняли, резко выросло, и нефритовая платформа мелькала блестящими огнями.


Лан Яни обратила внимание на Линь Мина с расстояния. Линь Мин не всегда был спокойным, но выражение его лица было твердым и не похожим на выражение других кандидатов, которые имели выражения ожесточенного боя, искаженные пытками лица, или же их лица были цвета слоновой кости.


В этот момент, у Лан Яни возникло ощущение, которое она не могла определить. Она каким-то образом знала, что Линь Мин прошел, пересек испытания области сновидений, и был в последнем шаге от конца.


Последнее испытание мечты. Линь Мин до сих пор не покинул ад. Он все еще проваливался в сочащуюся густую кровь, но вдруг море крови стало нагреваться до температуры кипения, и стало пузыриться.


Температура неожиданно поднялась! Кроваво-красное море кипело темной яростью, каждый из пузырьков, что лопался, осыпал воздух брызгами крови. Это было, как будто море крови превратилось в озеро из потоков лавы.


Линь Мин мог отчетливо почувствовать боль, которая хлынула в его тело, было так, как если бы он варился живым в этом море крови. Несмотря на то, что он знал, что это всего лишь иллюзия, боль была такой несравнимой, это было пульсирующее страдание, что почти заставила его желать смерти, лишь бы его страдания закончились.


Первые четыре испытания были иллюзиями, но он не ожидал, что в пятом испытании будет истинная боль. Линь Мин стиснул зубы и отчаянно цеплялся за свое сознание. Когда он практиковался только лишь с крошечным количеством травы железной нити, чтобы облегчить свою боль, или когда он страдал от мучительной боли, что разрывала душу при объединении с фрагментом души. Это обжигающее море крови было ничем иным, как светлым летним деньком для него!


Пока Линь Мин думал об этом, море крови внезапно воспламенилось. Пылающее черное пламя выстрелило в небо, вызвав адское пекло!


Пламя росло по направлению к Линь Мину. Линь Мин мог ясно чувствовать волны горячего давления, давившего на него сверху вниз. Увидев этот поток пламени, импульс обычного человека был бы почувствовать полный и абсолютный ужас.


Линь Мин вдруг издал свирепый крик!


– Путь моих боевых искусств похож на путь мотылька, летящего на пламя. Вы хотите превратить меня в пепел в океане десяти тысяч пламеней? Я не мог пожелать ничего лучше!


Пламя проглотило Линь Мина. В следующий момент, все превратилось в ничто, мир обратился в пустоту. Линь Мин встал и посмотрел вокруг. Он вернулся к нефритовой платформе. Вокруг него были мальчики и девочки, которые морщились от боли, или потеряли весь свой цвет.


Увидев, что Линь Мин вдруг открыл глаза и встал, Муи был поражен. Он посмотрел на курильницу, где еще оставалось чуть-чуть ароматической палочки!


Устоявшийся рекорд Линь Сэня был разрушен!


Цинь Синсюань также была несравненно удивлена. Она пережила пять испытаний этой области иллюзий, и точно знала, как свирепы и мощны они были. Хотя ее талант шестого ранга был беспрецедентным в Королевстве Небесной Удачи, талант был не в состоянии существенно помочь в прохождении испытания массива иллюзий. Цинь Синсюань потратила немного менее часа, но Линь Мин использовал времени меньше, чем время сгорания ароматической палочки, прежде чем проснулся. Любой бы подумал, что в это было абсолютно невозможно поверить.


– Невероятно! Невероятно! Это первый раз, когда я вижу кого-то с таким сердцем боевых искусств! Да, каков был его результат в Суде Силы? – Старик спросил красавицу, которая была ответственной за экзамен.


– 2700 Цзинь. – Линь Мин занял первое место в Суде Силы, поэтому она была абсолютно уверена в своей памяти.


– Да? – Старик сдвинулся и жадно спросил. – Каков его талант?


– Третий средний ранг. – Ответил Муи еще до того, как успела ответить женщина.


– Только третий ранг? – Мужчина был удивлен и начал дрожать в разочаровании, после чего вздохнул. – Как жаль, как жаль! – Талант третьего ранга не так уж плох, но он уступает вундеркиндам из Седьмого Главного Боевого Дома.


Муи пожал плечами.


– Иногда талант не все. Просто подождите и увидите, что Линь Мин является драконом среди людей.


Муи сказал это с уверенностью. Когда он впервые увидел ранг таланта Линь Мина, он был очень удивлен, и думал, что там была какая-то ошибка. Но он знал, что у Линь Мина уже были большие достижения, которых многие люди за всю свою жизнь не могут надеяться достичь. Поскольку этот таинственный старейшина выбрал Линь Мина, значит, Линь Мин должен иметь экстраординарные таланты, которые он не мог увидеть!


Хотя Муи говорил с уверенностью, другой мужчина только покачал головой. Роль, которую играл талант в будущем мастера боевых искусств, была слишком важной. Он играл решающую роль для их будущих достижений. Со средним талантом третьего ранга, даже если этот мальчик имел великолепную финансовую поддержку, он в конечном итоге застрянет на Ступени Сокращения Пульса.


Когда Линь Мин покинул сцену, глаза Лан Яни, которая с расстояния смотрела на Линь Мина, были полны сложных эмоций. Ей уже давно было известно, что воля Линь Мина была твердой и устойчивой, но она не ожидала, что он пройдет испытания мечты так быстро.


Она также знала, что в настоящее время для Линь Мина отказаться от пути боевых искусств было невозможно. Его собственная решимость достигла самого высокого предела.


После того, как Линь Мин покинул нефритовую площадку, он пришел к гостиной для отдыха, откуда он позже будет сопровожден до последнего испытания - Изысканной Пагоды.


Глава 38 - Изысканная Пагода.


Изысканная Пагода Семи Сокровищ были построены мастерами Седьмой Главной Долины. Таинственные и неизвестные материалы, из которых она была сделана, были привезены из-за границ Королевства Небесной Удачи, и свет, который она излучала, делал её блестящей, словно драгоценные камни, полупрозрачные при дневном свете.


У Изысканной Пагоды было семь этажей. Каждый из них был выгравирован тонкими и образованиями; это были волшебные массивы.


Однако этот волшебный массив отличается, о того, что был на нефритовой платформе. Нефритовая платформа была лишь массивом иллюзий, который вызывал безобидные грезы, но магический массив этой изящной пагоды был убийственным.


Убийственный массив был в состоянии использовать иллюзии, чтобы убить. Те, кто оказались в ловушке иллюзии и умер, действительно умрет.


Конечно, Изысканная Пагода использовалась только для вступительных экзаменов, так что смерть внутри не была реальной. Вместо этого, те, кто был повержен, были просто изгнаны из волшебного массива.


Внутри Изысканной Пагоды не получится использовать редкое оружие или броню. Есть возможность использовать только обычное вооружение. Суд будет зависеть лишь от собственных способностей.


Шло время, число кандидатов на нефритовой платформе стало уменьшаться. Каждая вспышка света означала, что появился еще один кандидат, чьи усилия не увенчались успехом. Из ста человек, которые начинали, шестьдесят или семьдесят процентов уже были устранены, включая даже кого-то на третьем этапе трансформации тела.


Когда он был изгнан из грез, мастер третьего этапа трансформации тела опустил плечи и выглядел удрученным. Это был его третий раз, когда он участвовал во вступительном экзамене Седьмого Главного Боевого Дома, и он не думал, что он будет побежден на этот раз. Ему было уже восемнадцать лет; это была его последняя и финальная возможность.


Когда прошло немного меньше, чем полтора часа, второй человек на нефритовой платформе, наконец, открыл глаза. Этот человек выдохнул один длинный выдох, и с бледным лицом и дрожащими ногами встал. Его спина была пропитана потом.


Этот человек был талантом высокого четвертого ранга, Ван Яньфэн.


После того, как он встал, он повернулся и посмотрел на высокого и дородного юнца и Линь Мина укравшего всю его славу во время Суда Силы. Тем не менее, он увидел только страдания дородного юнца, и не видел Линь Мина. Губы Ван Яньфэн пошевелились, чтобы сформировать гордую и счастливую улыбку.


Тем не менее, когда сотрудники привели его в зону отдыха, он увидел Линь Мина уже внутри, медитирующего в тишине. Его лицо потемнело. Он думал, что Линь Мин уже устранен, и не думал, что Линь Мин сможет пройти Суд Мечты первым.


Этот парень!


Ван Яньфэн почувствовал боль в сердце. Без отдыха, он покинул зал и нашел своих прихвостней. Он шептал им.


– Посмотрите какого таланта этот парнишка.


Линь Мин заметил враждебность Ван Яньфэн по отношению к нему. Но это было нормально. Каждый кандидат конкурировал с другими, ведь награда за первое место могла достаться только одному.


Постепенно, количество людей в зале увеличилось, и второй суд достиг своего завершения.


В конце концов, из числа кандидатов, которые участвовали во втором испытании, осталось всего 92. Более девяноста процентов было исключено!


Кандидатам, которым только что с трудом удалось пройти Суд Мечты, не дали времени на отдых, последнее испытание началось немедля.


Если они пройдут это последнее испытание, то станут учениками Седьмого Главного Боевого Дома. Если потерпят неудачу, то все их предыдущие усилия будут потрачены впустую.


– Третий суд - Изящная Пагода.


Громкий и сильный голос раздался в толпе. На этот раз руководителем этого испытания был высокий и худой мужчина средних лет. Хотя он выглядел обычным, его тело было внушительным, вид которого увеличил скорость сердцебиения окружающих. Линь Мину нужен был только взгляд, чтобы сказать, что этот человек был мастером, который, возможно, был на стадии Хоутянь.


Линь Мин не мог не вздохнуть. До прихода в Седьмой Главный Боевой Дом, он не видел мастеров боевых искусств, которые были на шестом этапе трансформации тела - Ступени Сокращения Пульса. Но теперь он увидел, по крайней мере, пять или шесть мастеров Хоутянь.


Однако это было нормально. В Небесном Королевстве Удачи, мастеров Хоутянь, как правило, не было даже в Императорском дворце или Военных Кварталах. Вместо этого, они все находились в Седьмом Главном Боевом Доме. Сюда большинство мастеров пришли из-за пределов Небесного Королевства Удачи, большинство из них были учениками Седьмой Главной Долины.


– Следуйте за мной. – Мужчина средних лет повернулся и пошел прочь.


Оставшиеся кандидаты последовали за ним. Некоторые зрители также последовали за ним.


Не каждый мог наблюдать за вторым и третьим судами. Эти люди были либо знатью, либо студентами из Седьмого Главного Боевого Дома.


Темп мужчины средних лет, казалось, был медленным, но скорость скорее походила на бег. Кандидаты должны были мчаться вперед, чтобы не отставать.


После некоторого периода времени примерно равному времени, которое потребуется, чтобы закончить прием пищи, они прибыли в долину гор Чжоу. В этой долине было большое и великолепное здание. Табличка у входа в здание имела четыре каллиграфических символа, написанные широкой кистью «Седьмой Главный Боевой Павильон».


Когда они вошли, они увидели, что здание было высотой в 200 футов. Это была Изысканная Пагода Семи Сокровищ.


– На самом деле высоко!


Это была первая мысль Линь Мина, когда он вошел. Он никогда раньше не видел здание, что было настолько высоким. Там было семь этажей, и каждый был высотой около тридцати футов. Требовалось несколько человек, стоящих на плечах друг друга, чтобы достичь потолка лишь одного этажа. Величайший храм Зеленого Тутового Города мог соответствовать только одному этажу этой Изысканной Пагоды Семи Сокровищ.


– Теперь, вы можете войти. Там нет ограничения по времени. Как только вы пройдете первый этаж, вы квалифицированы. Второй этаж, это хороший результат, а третий этаж является выдающимся результатом. Четвертый этаж для гениев. Что касается пятого этажа... хе-хе...


Мужчина средних лет хитро улыбнулся, и позволил переживающей толпе ловить каждое его слово.


– Это просто невозможно.


Услышав слова этого мужчины средних лет, у некоторых из молодых людей остались сомнения. Ван Яньфэн видел этих молодых людей и ухмыльнулся. Какая группа идиотов. Как будто Изысканная Пагода будет так проста.


Вступительный экзамен Седьмого Главного Боевого Дома имел три испытания. Первый суд протестировал фундамент, второй суд проверил сердце мастера боевых искусств, а третий раунд был самым важным, это был практический тест боевого мастерства и степени гениальности!


Эти гениальные таланты, по сравнению со своими современниками, превосходили всех остальных


Изысканная Пагода содержала убийственный массив. Враги внутри были на различных уровнях силы. Магический массив использовал возраст костей, чтобы определить, с какими врагами участники будут сталкиваться. Чем старше возраст, тем сложнее противник.


И был только один человек, который достиг пятого этажа. Этот человек был не самый старший брат Линь Сэнь из Небесной Обители, но девушка, которая, как казалось, была нежной, как вода, Цинь Синсюань.


Шестой ранг таланта, это была не шутка. Многие люди не знали о культивировании Цинь Синсюань, но Ван Яньфэн знал. Она была на пике четвертой стадии культивирования тела.


Она была похожа на Линь Сэня в культивировании, но она была моложе его на пять лет!


Хотя Ван Яньфэн был высокомерным человеком, он не был достаточно высокомерным, чтобы думать о том, что он сможет сравниться с Цинь Синсюань. Он был бы удовлетворен и четвертым этажом.


Глядя на эту Изысканную Пагоду Семи Сокровищ, сердце Ван Яньфэна забилось с подавляюще сильным боевым духом. Для него первое и второе испытание экзамена были пустым местом, и он не мог показать свою истинную силу, так что он мог взять под контроль свои эмоции, но этот третий суд был мерой истинной битвы.


Теперь были нужны сила, умения, ловкость и боевые навыки. Ван Яньфэн был уверен в себе. Он способен был поразить мир одним блестящим подвигом и стать сенсацией в этом третьем испытании!


–Входите! Трудность испытания будет решаться вашим возрастом. – Как только мужчина средних лет взмахнул рукой, ворота Изысканной Пагоды Семи Сокровищ распахнулись.


За арочным входом сверкал свет, вырывающийся изнутри. Линь Мин сделал глубокий вдох и медленно шагнул внутрь.


В это время Цинь Синсюань прибыла и посмотрела на сцену. Она увидела, как Линь Мин удалялся, и сконцентрировала на нем свое внимание, пока он не исчез, пройдя мимо семицветных ворот.


– Ха-ха, Синсюань, вы очень обеспокоены за Линь Мина.


От внезапности заданного учителем вопроса, Цинь Синсюань опустила голову и покраснела от смущения.


– Синсюань не может сравниться в технике начертания с достижениями Линь Мина. Но если мы будем сравнивать нашу боеспособность, то Синсюань будет более уверенна в себе.


– Хмм, относительно боеспособности, Линь Мин действительно уступает вам Синсюань. Какого этажа вы думаете Линь Мин достигнет?


– Это... ну, по здравому смыслу, пятнадцатилетнему на втором этапе трансформации тела будет трудно. Но сила Линь Мина гораздо больше, чем у сверстников... Я думаю, что у него есть возможность достичь третьего этажа. – Цинь Синсюань думала, что оценила его более чем высоко. Если Линь Мин хотел достичь третьего этажа, он, по крайней мере, должен был культивировать до третьей стадии трансформации тела.


– Ты права, но .... Я думаю, что Линь Мин может быть в состоянии преподнести нам приятный сюрприз.


Пока Муи и Цинь Синсюань говорили, в темном углу долины Лан Яни также издали смотрела на Линь Мина, пока тот исчезал в отдалении и глаза ее были полны сложных эмоций.


Как ученик Седьмого Главного Боевого Дома, Лан Яни не имела полномочий, чтобы войти в долину и наблюдать за вступительным экзаменом. Это было последнее испытание на экзамене. Если кто-то проходил его, он становился официальным учеником Седьмого Главного Боевого Дома.


При нынешнем состоянии Линь Мина, он, вероятно, пройдет первый этаж Изысканной Пагоды.


Она не думала, что всего полгода спустя, Линь Мин достигнет такого удивительного прогресса...


Если она должна будет заниматься боевыми искусствами с Линь Мином в Боевом Доме, Лан Яни даже не знала, что будет чувствовать.


В этот момент Линь Мин не мог читать мысли других людей, которые думали о нем. Он уже отправился в центр убийственного массива.


Как только он вошел в Изысканную Пагоду, другие кандидаты исчезли из поля его зрения, и остался только он.


Он появился в темном мире, скрытом в черном цвете. Ночное небо было покрыто ковром звезд, и земля под его ногой была твердой, словно черный камень. Перед ним не слишком далеко была тень из серого дыма, которая постепенно сгущалась в реальности. И вдруг она стала человеком, держащим в руках длинный посох.


– Это враг? – Линь Мин решил, что культивирование этой тени была равна началу второго этапа преобразования тела.


Минуту назад говорили, что сила противника определялась его возрастом. Линь Мину было пятнадцать лет и восемь месяцев. Культивирование противника был в начале второго этапа, а более старшие кандидаты, естественно, должны были столкнутся с более сильными врагами.


Линь Мин не стал тратить впустую свое время. Он бросился вперед подобно свирепому леопарду. Формула Истинного Изначального Хаоса вращалась в нем, а истинная сущность объединилась в его мышцах. Первый удар был единственным и убийственным!


Глава 39 – Неудержимая сила


Впереди было много этажей; Линь Мин не мог позволить себе тратить напрасно энергию и выносливость. Он должен был спешить на вершину, достичь ее одним рывком, занять первое место и забрать награду - Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона!


Видя, как Линь Мин летит на него, тень подняла свой посох, чтобы заблокировать его. Но Линь Мин был слишком быстр, и до того, как фигура подняла руки, жесткий кулак уже врезался в его грудь.


"Пэн!"


Грудь воина разрушилась, и повсюду хлынула кровь, после чего он упал мертвым.


Линь Мин легко прошел первый этаж. Это было естественно, так как сила Линь Мина значительно превосходила силу других с тем же уровнем культивации.


На второй этаж!


Это все еще было черное пространство, как и раньше, но на этот раз перед Линь Минем стоял свирепый зверь.


– Свирепый зверь первого уровня!


Свирепый зверь первого уровня был эквивалентен мастеру боевых искусств на третьей стадии трансформации тела. Этим зверем был однорогий носорогом. Его сила, как свирепого зверя первого уровня, была относительно слабой, он был примерно так же силен, как мастер на пике второго этапа боевых искусств.


Хотя его сила была довольно обычной, он имел высокие защитные способности из-за его жесткой шкуры. Даже если мастер боевых искусств значительно превосходил его в силе и культивации, он должен был по-прежнему затратить достаточно усилий, чтобы победить его.


Линь Мину необходимо было преодолеть несколько препятствий, и он не хотел тратить свою выносливость. Его рука повернулась, и в его ладони появился нож для разделки. В уме Линь Мина появились кровеносные сосуды и структура тела однорогого носорога, с каждой из его слабых сторон, ясных, как божий день.


Преимущество Линь Мина было в его знакомстве со слабостями свирепых зверей.


Однорогий носорог вдруг взревел, и затопал ногами в сторону Линь Мина. Несмотря на то, что это было иллюзорное царство, Линь Мин почувствовал урчание вибраций в земле.


Массив иллюзий был не таким, как убийственный массив. В иллюзорном массиве, иллюзии не имели силы убить вас, могли только заставить чувствовать страх. До тех пор, пока вы держали под контролем свое сердце и ум, а также крепко стояли на ногах, иллюзия должна была быть неминуемо разрушена. Но убийственный массив работал по-другому, стоять на месте означало смерть.


Пока он смотрел, как однорогий носорог направился к нему, Линь Мин вдруг прыгнул в сторону. Его поза в прыжке была странной. Его тело было параллельно земле, и одно из его плеч почти коснулось земли. В следующий момент, огромное тело однорогого носорога промчалось мимо. Линь Мин стукнул рукой по земле.


Он поднял руку и полоснул ножом!


“Пфф!”


Нож для разделки ударил только на половину фута вверх от центра переднего бедра однорогого носорога. Это место было мягким пятном на животе зверя, а также местом, где была расположена его брюшная аорта.


Нож скользнул, как по сливочному маслу и проник в зверя. Поток крови хлынул словно из пробоины в трубе, и однорогий носорог испустил мучительный вой. Свирепый зверь яростно задрожал, а затем упал на землю.


Видя успех своего удара ножом, Линь Мин не смог сдержать вздох, когда он подумал о том, каким реалистичным был этот волшебный массив. Фантом однорогого носорога имел структуру тела и слабые стороны, как самый настоящий однорогий носорог. Он думал, что, возможно, волшебный массив имел дух зверя однорогого носорога, запечатанный внутри, таким образом, получалась его точная копия.


После успешного удара ножом, Линь Мин отстранился вместо того, чтобы нанести другой удар.


Несмотря на то, что убить однорогого носорога на данный момент не было трудной задачей, он хотел сохранить свою выносливость. Между этажами Изысканной Пагоды не было никакого отдыха.


Аорта была вскрыта, и однорогий носорог терял все больше и больше крови. Его движения стали замедляться. Линь Мин дождался еще одной возможность и снова полоснул его ножом. Раздался звук, и брюшная аорта с другой стороны однорогого носорога была также разрезана!


Борьба потеряла свою интригу, в настоящее время это был лишь вопрос времени. Однорогий носорог метался, покачиваясь взад-вперед на краю смерти, пока нехотя не успокоился.


Линь Мин вошел на третий этаж!


– Ой? Кто-то вошел на третий этаж! – Вне Изысканной Пагоды несколько старейшин видели, что руны и символы на третьем этаже начали двигаться и засветились. Третий этаж был активирован, но они не знали, кто это был, кто же вошел.


– Это должно быть Ван Яньфэн. Он является самым сильным с учетом его возраста. Сила Линь Мина лежит в его сердце боевых искусств и в его врожденной божественной силе. С точки зрения боевого мастерства, сила – лишь малая часть. Скорость, мастерство и боевые техники не менее важны, чем одна только сила.


– Большинство кандидатов все еще застряли на первом этаже. То, что Ван Яньфэн уже добрался до третьего этажа впечатляет.


Пока эти старейшины обсуждали, еще один человек достиг третьего этажа. Этот человек был только на тридцать вдохов медленнее, чем Линь Мин. Этот человек был Ван Яньфэн.


Ван Яньфэн и Линь Мин были одного возраста, и противники, с которыми они сражались на втором этаже, были одинаковыми, оба были свирепыми зверями первого уровня, силы которых были равны пику второго этапа преобразования тела.


Ван Яньфэн был в начале третьей стадии трансформации тела. Не только это, но его боевая мощь превышала других его же возраста. Свирепый зверь не был ему ровней, но его кожа была грубой и его мясо плотным и жестким. Ван Яньфэн потратил большую часть своей истинной сущности, чтобы победить его.


В Изысканной Пагоде не было никакого покоя. Теперь, на третьем этаже, Ван Яньфэн столкнулся лицом к лицу с двумя темными и призрачными человекоподобными фигурами, держащими два длинных меча. Эти воины из тени были в начале третьего этапа трансформации тела.


Ван Яньфэн стиснул зубы, держась с достоинством. Он мог разобраться с этими двумя воинами, но он должен был тщательно думать о том, как будет использовать свою истинную сущность, в противном случае, прорыв на четвертый этаж мог стать очень трудной задачей.


Он должен был победить так быстро, как это возможно. Он начал вращаться истинную сущность в пределах всего своего тела, и подготовил боевую технику, хранящуюся в его семье, «Девять Путей Истины».


…


В это время, Линь Мин также столкнулся с двумя воинами из тени на ранней стадии третьего этапа на третьем этаже.


Третий этап трансформации тела был Тренировкой Внутренних Органов. Он не ожидал, что столкнется с чем-то подобного уровня всего на третьем этаже. И было целых два противника! Трудность четвертого и пятого этажей можно было только представить себе, и никакой передышки между ними не допускалось. Неудивительно, что мужчина средних лет так уверенно сказал, что пятый этаж было невозможно пройти.


В то время как Линь Мин вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, он также осторожно держал двух воинов тени в поле его зрения. В настоящее время, они оба были неподвижны. Он был бы рад, если мог немного восстановиться, но воины не дали Линь Мину шанса. В одном прыжке они оба настигли его, один атаковал с левой, другой атаковал с правой стороны, оба со злобным убийственным намерением.


Два воина были удивительно быстры и работали совместно. Их движения, казалось, были в гармонии друг с другом, как две половинки единого целого. Один воин коснулся земли своим длинным мечом. Линь Мин подскочил, чтобы увернуться от удара, когда другой воин воспользовался преимуществом над Линь Мином, он крутанулся в воздухе и ударил мечом в сторону груди Линь Мина.


"Ха!"


Линь Мин вскрикнул и вдруг направил свою ногу в сторону запястья воина. "Кача!" Запястье воина было сломано с одного удара!


Однако воины тени не чувствовали никакой боли. Воин тени только потряс свое запястье и направил открытую ладонь в сторону Линь Мина. Каждое движение, которое он делал, оставляло его открытым! Эти теневые воины могли только нападать, они не могли защищаться или отступать. Это было самоубийственная форма сражения, в которой они хотели смерти для обеих сторон.


Линь Мин со старой силой погиб бы в подобной ситуации, но в настоящее время у него были новые силы и возможности. Видя противника с таким самоубийственным стилем боя, он завращал Формулу Истинного Изначального Хаоса и выпустил вперед свою истинную сущность.


Удар полетел в бой, пересекаясь с ладонью теневого воина.


"Пэн!" Тень воина был вынуждена отступить на несколько шагов и выплюнуть полный рот крови.


Боевой дух Линь Мина увеличился. Тем не менее, он был и удивлен. Эти два теневых воина не могли быть бойцами высшего уровня, но и слабаками не являлись. С их тесным сотрудничеством и самоубийственным стиле борьбы, было действительно сложно разобраться. И это был только третий этаж, а за ним следовал еще четвертый и пятый.


Несмотря на то, что он был удивлен, Линь Мин не переставал двигаться даже полсекунды. Он приземлился обратно на землю, и в то время, как пострадавший воин тени пытался восстановить дыхание, ударил кулаком ему прямо в лицо.


Теперь другой воин из тени бросился перехватить его. Он взмахнул своим длинным мечом. Этот удар должен был разрубить Линь Мина пополам.


– Ха! Попался!


Кулак Линь Мина был лишь отвлекающим маневром. Он развернулся, направляя нож навстречу лезвию воина тени.


Вырвался сноп искр, когда их клинки соприкоснулась.


В тот момент, когда нож встретил меч, Линь Мин не был оттеснен благодаря своей удивительной физической силе.


– Тебе конец!


После того, как Линь Мин отразил удар длинного меча, он ударил кулаком в центр груди противника.


"Пэн!" Раздался глухой стук ломающихся ребер соперника, и тот умер на месте.


Первый был побежден, второй из-за травмы более не представлял угрозы. Линь Мин нанес по нему несколько ударов, после чего прикончил ножом.


Третий этаж был пройден!


Вне Изящной Пагоды старейшины увидели, как волшебный массив четвертого этажа осветился, и они были поражены.


– Боже мой, четвертый этаж, и он потратил только половину времени сгорания ароматической палочки!


Глава 40 – Прорыв на Четвертый этаж


Вне Изящной Пагоды старейшины увидели, как волшебный массив четвертого этажа осветился, и они были поражены.


– Боже мой, четвертый этаж, и он только потратил половину времени сгорания ароматической палочки!


– Это Ван Яньфэн, он не прост. – Эти старейшины уже ожидали, что Ван Яньфэн достигнет четвертого этажа, но не ожидали, что он сделает это так быстро.


– При такой скорости, возможно, Ван Яньфэн сможет прорваться через четвертый этаж и шагнуть на пятый. Конечно, я думаю, что пятого этажа будет невозможно достичь, но он сможет гордиться даже этим результатом.


– Я просто не знаю, как будут выступать Линь Мин и Лян Тешань. Результаты этих двоих были не так уж плохи.


Линь Мину и Лян Тешаню было по пятнадцать лет, оба имели культивирование второй стадии трансформации тела, а также имели врожденную божественную силу. Такого рода сила в их возрасте определенно впечатляла.


Однако в глазах многочисленных старейшин, в сравнении с Ван Яньфэном, эти двое по-прежнему сильно отставали.


То, что этот Линь Мин имел врожденную божественную силу, не было неправдой, но он был только на втором этапе трансформации тела. Ван Яньфэн был на третьей стадии трансформации тела. Главной особенностью третьей стадии было проникновение истинной сущности во внутренние органы. Сердце и легкие мастеров боевых искусств на этапе тренировки внутренних становились крепче. Их вдохи становились долгими, их выносливость увеличивалась, становясь вдвое больше, чем у мастеров на второй стадии.


Без сомнения, Ван Яньфэн также имел превосходную технику и скорость. Даже глядя на силу, рекорд Ван Яньфэна был лишь на 300 цзинь меньше, чем показатели Линь Мина. Неравенство не было слишком велико.


В этом третьем испытании, если не произойдет ничего непредвиденного, Ван Яньфэн займет первое место.


На третье испытание также приходилась самая большая доля, когда дело доходило до окончательной оценки. Если Ван Яньфэн закончит первым в третьем испытании, то в дополнение к его таланту превзойдет Линь Мина и получит первое место во вступительном экзамене.


Однако в этот момент правда была в том, что Ван Яньфэн изо всех сил старался справиться с врагами на третьем этаже. Ван Яньфэн использовал огромное количество сил и истинной сущности, чтобы победить только одного противника, и при этом получил незначительные травмы.


– Проклятье, как же все непредсказуемо. Даже с техникой «Девять Путей Истины», которая поколениями передается в моей семье, мне удалось убить только одного. Похоже, что шансы на проход на четвертый этаж становятся все менее и менее определенными. – Забеспокоился Ван Яньфэн, он уже потратил 20% своей внутренней истинной сущности. В этом мире грез он не мог восполнить её таблетками или пилюлями. Он мог полагаться только на свою третью ступень физической подготовки, тренировке внутренних органов, чтобы помаленьку восполнять запасы энергии.


…


Ван Яньфэн беспокоился о потреблении его истинной сущности, но Линь Мин также испытывал беспокойство по этой причине. Он не был на этапе тренировки внутренних органов, а всего на втором этапе трансформации тела, тренировке плоти. У него не было чрезмерной жизненной силы, и каждое его движение потребляло все больше истинной сущности.


К счастью, Линь Мин имел Формулу Истинного Изначального Хаоса и достиг небольшого успеха в первом этапе. Это древнее умение вращалось внутри него, позволяя ему постепенно восполнять потери энергии. Несмотря на то, что он не мог использовать её без конца, он все же был в состоянии смягчить сильное давление, что ощущал.


На этот раз перед Линь Минем в качестве противников были два свирепых зверя первого уровня – медведи в железных доспехах.


Существовали сильные и слабые свирепые звери первого уровня. Однорогий Носорог был слаб, он был равен только мастеру боевых искусств на пике второго этапа. Но этот медведь в железных доспехах был фактически равен мастеру боевых искусств на пике третьего этапа. Мало того, но тут было целых два таких зверя.


Линь Мин был сдержан. До этого он никогда не сражался против противника на пике третьего этапа. У него не было полной уверенности в победе даже против одного, не говоря уже о паре соперников.


Но самое главное было то, что он находился в крайне жестких условиях. Во-первых, он не мог свободно использовать свою ограниченную истинную сущность. Во-вторых, он попросту не мог пропустить ни единой атаки.


Линь Мин задержал дыхание, пока он вспоминал каждую деталь, что он знал о медведе в железных доспехах.


Сила медведя в железных доспехах была равна 5000 Цзинь. Его скорость была немного низкой, но все тело было покрыто толстыми пластинами костной брони. Мечу или копью было трудно проникнуть в этот панцирь, и у него не было каких-либо конкретных недостатков.


Несмотря на то, что он знал, что броня не имеет каких-либо недостатков, Линь Мин также знал, что медведь в железных доспехах сам по себе имел слабость: многочисленные щели между пластинами костной брони.


Щели были расположены на стыках. Они были тонкими и в них было трудно попасть; если он хотел ударить в эти места в разгар битвы, он должен был перейти на новый уровень понимания, в мгновение принимать верные решения и обладать несравненной точностью.


И после практики Формулы Истинного Изначального Хаоса, восприятие Линь Мина поднялось на новый уровень, его суждения, его точность были стабильными, чему способствовали годы разделки мяса.


– Чжу Янь должен был быть в состоянии легко расправиться с этими двумя медведями в железных доспехах еще полгода назад, не говоря уже о нынешнем Чжу Яне, который стал только сильнее. Я не могу проиграть вот так.


Линь Мин посмотрел на двух медведей в железных доспехах и его боевой дух начал расти в его сердце.


"Ху!"


Медведь в железных доспехах вдруг вскочил вверх и атаковал Линь Мина своими толстыми, тяжелыми лапами.


Медведь в железных доспехах весил более тысячи Цзинь. В сочетании с его удивительной силой, этот удар вырубил бы даже слона!


Глаза Линь МИна расширились, но он не отступил. Вместо этого, как грациозная птица, ринулся тому навстречу. Проносясь мимо медведя, чуть ли не касаясь его бока, его глаза сфокусировались в точке на животе медведя, там, где две костные пластины брони соединялись друг с другом, и ударил туда ножом.


"!"


Это был всего лишь простой нож для разделки, но Линь Мин практиковали свои удары десятки тысяч раз. Нож аккуратно проскользнул внутрь, впиваясь в плоть.


Как только удар был нанесен, ещё до того, как кто-то успел бы щелкнуть пальцами, кровь брызнула в воздух.


"Рооор!" медведь в железных доспехах словно сошел с ума. Рана ножом не была смертельной, и он бешено бросился на Линь Мина!


…


– Менее сорока человек были исключены и более пятидесяти прошло. Это достойный результат. – Старейшина Седьмого Главного Боевого Дома медленно сказал это, пока наблюдал за кандидатами, покидавшими Изысканную Пагоду.


Изысканная Пагода была полностью изолирована от внешнего мира. Старейшины не были экспертами Врожденной стадии, и они никак не могли увидеть, что происходит внутри. Они могли лишь судить, насколько далеко кандидаты прошли, и на каком этаже они были выброшены.


Если они были выброшены с первого этажа, то они проваливали испытание, но если были выброшены со второго, то это означало, что они прошли.


Четверть часа прошло с тех пор, как кандидаты вошли в Изысканную пагоду, и все они уже давно прошли первый этаж. Некоторые из них прибыли на третий этаж, а некоторые из них даже сражались на четвертом.


– Лишь пять человек до сих пор не вышли. – Когда старец сказал это, символы начали мигать на Изящной Пагоде и еще двух кандидатов выбросило. Они были выброшены с третьего этажа.


Несколько мастеров боевых искусств уже подбежали, чтобы оказать кандидатам в бессознательном состоянии помощь.


Эти два кандидата были на пике третьего этапа трансформации тела и их результатом проверки силы было 2300 Цзинь. К сожалению, им было семнадцать и восемнадцать лет. Они не смогли прорваться через третий этаж Изысканной Пагоды, но, тем не менее, могли гордиться своими результатами.


Когда эти двое были выброшены, Лан Яни немедленно повернулся к ним, и сразу же отметила, что ни один из них не был Линь Мином.


Из 92 кандидатов, которые вступили внутрь до сих пор, 39 уже были выброшены из Изысканной пагоды. Лан Яни могла ясно видеть, что среди этих людей не было Линь Мина. Это могло означать только то, что Линь Мин до сих пор находился пределах Изысканной Пагоды!


Линь Мин... Лан Яни слегка укусила свои губы, когда её глаза потускнели от воспоминаний.


Она знала, что это означало. Линь Мин прошел, он был принят, поскольку находился уже, по крайней мере, на третьем этаже.


Третий этаж на самом деле подразумевал огромную славу. В школьных записях Седьмого Главного Боевого Дома отмечено, что те, кто прошли на третий этаж, в один прекрасный день достигали пика трансформации тела, шестого этапа Сокращения Пульса.


Королевское правительство будет одаривать всех этих мастеров военного дела на этапе Сокращения Пульса чинами и званиями в королевстве. Хотя это был всего лишь третьеклассный виконт, это было уже не так далеко от официальной позиции и даже передавалось по наследству.


Это был благородный титул! В Королевстве Небесной Удачи, это было символом славы и аристократии. Из-за личной славы одного человека, его семьи входила в ряды аристократии и приносила честь своим предкам.


Именно в этот момент другой кандидат был исключен с четвертого этажа.


Это был высокий, крепкий мальчик с грубыми чертами лица, обладатель врожденной божественной силы, Лян Тешань. Он приложил максимум своих усилий, но после того, как получив тяжелое ранение прорвался через третий этаж, и был немедленно повержен.


– Этот Лян Тешань является хорошим кандидатом. Он стоит траты ресурсов.


– Мм… Да, он очень хорош. Что ж, осталось лишь двое… Линь Мин и Ван Яньфэн.


– Этот Линь Мин способен сопротивляться даже с его нынешней силой, а это нелегко. Его сила больше силы Лян Тешаня, и он имеет сильное сердце боевых искусств, которое помогает ему. Но прорыв на четвертый этаж является крайне неопределенным…


– Ммм, не говоря уже о Линь Мине, даже Ван Яньфэню будет нелегко.


…


"Пуф!" После единственного удара ножа кровь брызнула из ноги медведя в железных доспехах. Линь Мин отлетел прочь, когда разъяренный медведь в железных доспехах набросился на него вновь.


К настоящему времени, два медведя в железных доспехах были залиты собственной кровью. У каждого из них было по несколько порезов. И несмотря на то, что раны не были смертельными, потеря крови могла быстро стать причиной их смерти!


Движение этих двух медведей в железных доспехах, очевидно, стали замедляться от чрезмерной потери крови.


Шанс!


Линь Мин уворачивался от двух медведей, которые пытались поймать его. Потеря крови неумолимо забирала их силы, открывая все больше брешей в защите, и Линь Мин пользовался этим, будто был хищным гепардом.


"Рев!" Медведь в железных доспехах встал на задние лапы и нанес удар лапами. Но Линь Мин с легкостью уклонился, и в тот же момент воткнул нож в глаз медведю в железных доспехах!


Кровь плеснула из ужасной раны, медведь в железных доспехах выпустил гневный и болезненный рев. Линь Мин сжал ладонь в кулак и ударил по ручке, как отбойным молотком.


Нож для разделки погрузился внутрь, пронзая мозг животного.


Медведь в железных доспехах умер на месте!


Глава 41 - Пятый этаж Изысканной Пагоды


"Прошел час!". Сказал старейшина Седьмого Главного Боевого Дома с удивлением, когда он посмотрел на часы.


"Эти двое уже пробыли на четвертом этаже в течение определенного периода времени."


За пределами Изысканной пагоды, некогда светящиеся руны трех первых этажей уже погасли. Только четвертый этаж был оставлен со светящимся ярким светом, это было доказательством того, что два человека по-прежнему борются на четвертом этаже.


"Это становится все более и более интересным. Я думал только Ван Яньфэн покажет этот результат, но даже этот Линь Мин может сопротивляться в течение столь длительного времени. Это действительно заставляет не верить, в то, что он просто талант третьего ранга на втором этапе трансформации тела. Даже с врожденной божественной силой, достигнуть четвертого этажа только с этой силой не просто." Сказал старейшина, когда он погладил длинную белую бороду. Боевая мощь Линь Мина было своеобразной, он не мог найти разумного объяснения этому.


В этот момент Муи открыл рот и медленно сказал: "Иногда, сэр Сунь, боевую доблесть человека нельзя ни объяснить, ни экстраполировать простым здравым смыслом. Более ранние испытания не могут измерить боевой талант и восприятие человека".


Муи не объяснил, что у Линь Мина был древний мастер, стоящий позади него. Работа эксперта уровня Сяньтянь и их наследие боевого мастерства были слишком сложны для него, чтобы их понять.


«Ммм то, что сказал мистер Муи правильно, его боевой талант поистине экстраординарен. Но его культивирование неглубокое и навыки, которые он использует, обычные. Он может на самом деле полагаться на свое превосходное боевое мастерство и интуицию, при столкновении с превосходящим врагом, но в этом виде боя, умения и интуиция имеют свои возможные пределы. Как говорится, сила может разорвать десять тысяч навыков, но с одним только с мастерством, самое большее, что может произойти, так это то, что их боеспособность повыситься на уровень. Конечный результат не будет хорошим".


Муи хитро улыбнулся и сказал: "Сэр Сунь, пожалуйста, смотрите внимательно."


…


Пока эти старейшины беседовали, Ван Яньфэн изо всех сил сражался на четвертом этаже. Его культивирование было в начале третьей стадии, но его истинная сила и боевые способности конкурировали с кем-то, кто был на пике третьего этапа. Однако то, с чем он столкнулся в настоящее время, были два медведя в железных доспехах, которые также были на пике третьего этапа.


Хотя медведи в железных доспехах появились немного мило и неуклюже, их метод и стратегия нападения были скоординированы, а их ужасающая сила и почти безупречная защита были несравненной головной болью.


Даже если он будет только поцарапан, его судьбой станут разорванные в клочья мышцы и переломанные кости.


Как только Ван Яньфэн трижды использовал секретную технику клана, ему, наконец, удалось сбить железную броню медведя. Тем не менее, истинная сущность его тела также почти достигла своего предела, и оставшейся защиты медведя в железной броне было достаточно, чтобы выдержать секретную технику его семьи.


Увидев, что последний медведь в железной броне бросается к нему, Ван Яньфэн взревел и прыгнул вверх. Его рука схватила меч, и он со всей силы яростно ударил им в зияющую пасть медведя!


Все тело медведя в железной броне было покрыто твердыми железными пластинами, были только две слабости, которые он видел, это глаза и рот.


Меч Ван Яньфэна пронзил горло медведя, но в то же время его запястье было отмечено укусом медведя.


«Пау!" медведь в железной броне сердито ударил Ван Яньфэня в грудь своей лапой. Он чувствовал себя так, как будто он был поражен кувалдой, и его внутренние органы задрожали.


Ван Яньфэн был отброшен назад, как падающий цыпленок и ударился о пол. Он был покрыт грязью, и ему с трудом удалось поддержать себя. Все его тело было покрыто кровью, и эта кровь была смешана с кусочками мяса. Этим мясом на самом деле были части его внутренних органов.


"Несмотря на то, что я на стадии тренировки внутренних органов, и мои органы также защищены истинной сущности, этот единственный удар был смертельным..."


Хотя Ван Яньфэн был тяжело ранен и на грани смерти, медведь в железных доспехах чувствовал себя не намного лучше. Его горло было раздавлено, и жизнь в нем угасала, это был лишь вопрос времени, как долго это будет продолжаться, прежде чем он умрет. Но она все еще может убить Ван Яньфэна!


Ван Яньфэн выплюнул полный рот крови. "Я должен пробиться через этот четвертый этаж... Если я пройду четвертый этаж, то с такими результатами я стану первым, а мой статус в семье, безусловно, возрастет. Даже если я не старший сын, у меня еще есть шанс стать в будущем главой семьи. Я также смогу заткнуть этих старикашек и их глупые рты, и они перестанут беспокоить отца, чтобы он отобрал все мои ресурсы..."


Пока Ван Яньфэн думал обо всех этих вещах, лицо его стало мрачным и отвратительного цвета.


Однако даже Ван Яньфэн, который отчаянно старался изо всех сил, даже он не знал, что Линь Мин использовал тактику кровопускания, чтобы ослабить противника и уже проколол мозг второго медведя в железных доспехах.


Четвертый этаж, пройден!


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он, наконец, достиг пятого этажа. Это был также заключительный этаж, которого достигала Цинь Синсюань! Этаж, о котором среднего возраста экзаменатор сказал, что его было невозможно пройти...


…


"Я не думал, что Линь Мин может пойти так далеко..." За пределами Изысканной Пагоды, Цинь Синсюань посмотрела вверх, на светящиеся руны четвертого этажа, и почувствовала удивление в своем сердце.


Она догадалась, что Линь Мин в лучшем случае достигнет третьего этажа, и это уже была высокая оценка для него. Но она на самом деле не думала, что Линь Мин будет оставаться на четвертом этаже в течение столь длительного времени. В этом случае, может быть он даже сможет пройти четвертый этаж ...


"Когда я впервые проходила Изысканную Пагоду, мое культивирование уже достигло четвертого этапа преобразования тела. С культивированием на четвертом этапе, естественно, не трудно победить низших зверей четвертого этажа, но с культивированием на пике второго этапа невозможно продержаться так долго на четвертом этаже».


Цинь Синсюань тайно сравнивала себя и ее достижения с Линь Минем. Она опиралась на свою глубокую базу культивирования, чтобы подняться на пятый этаж. Если бы она была на том же уровне культивации, что и он был, она бы не справилась.


"Прошел уже час...", сказала Цинь Синсюань, когда она смотрела в сторону на песочные часы.


Но, как только Цинь Синсюань посмотрела на время, пятый этаж Изысканной Пагоды вдруг засветился, и руны и символы стали активироваться по очереди. Тяжелая и дрожащая истинная сущность сразу же заколебалась во всех направлениях.


Заметив это, чайная чашка Старейшины Суня почти выпала из его рук. "Пятый этаж!"


"Ван Яньфэн действительно настолько силен? Он был там менее часа. Разве семья Ван из города Юэлу, наконец, произвела на свет несравненный талант?"


«За последние десять лет этот результат соответствует только леди Синсюань." Сказал человек среднего возраста, пока он смотрел на Цинь Синсюань. Он увидел, как глаза Цинь Синсюань расширились, но не знал, что это значит.


"Абсолютно невероятно. Этот ребенок здесь к месту. С высшим талантом четвертого ранга в дополнение к поддержке семьи Ван, он был бы выдающимся даже в пределах Седьмого Главного Боевого Дома и будет легко претендовать на получение руководства превосходных мастеров боевых искусств и в один прекрасный день может стать ключевым учеником Боевого Дома. Даже есть возможность вхождения в Седьмую Главную Долину! Этот Ван Яньфэн, это действительно небесами одаренный талант!"


Когда старец сказал это, огни руны четвертого этажа Изысканной Пагода начали дрожать с внезапным взрывом вибрации. Фигура вылетела оттуда, словно мешок.


Как только старейшина Сунь увидел это, он тут же произнес приказ, "Линь Мин вышел, быстро поймать его и не позволить ему ранить себя в падении."


Это произошло меньше, чем за час. Мастера Боевых Искусств - ловцы Изысканной Пагоды были неизбежно усталыми, и кто-то из них отвлекся, поэтому старейшина Сунь сказал в напоминание. Смерть в Изысканной Пагоде была только в пределах иллюзии. Если кандидат не справился, и умер, он будет выброшен из грез и пагоды, и в тот момент, человек мог потерять свое сознание. Каждый этаж Изысканной Пагоды был тридцать футов. Четвертый этаж был высоким, на уровне девяносто футов. В этих условиях, если человек без сознания упадет на землю, даже эксперт Ступени Сокращения Пульса может не выдержать удара.


Люди, ответственные за ловлю выброшенного кандидатов твердо поймали падающую фигуру. Они увидели, что человек был с бледным, искаженным лицом, покрытым холодным потом.


Так как внешний вид его был настолько изменен, что старейшинам вне Изысканной Пагоды понадобилось время, чтобы идентифицировать его. В тот момент, все они были ошарашены.


Это... этот человек был, вероятно... Ван Яньфэн?


Челюсти несколько старейшин упали, когда они посмотрели вверх и увидел сияющие руны пятого этажа. Это... Был ли тот, кто вошел на пятый этаж, Линь Мином?


Старейшины Седьмого Главного Боевого Дома были потрясены. Они уже почувствовали, что предыдущие похвалы Муи Линь Мина были невероятными. Культивирование Линь Мина было только на пике второго этапа, это было хуже, чем у Ван Яньфэна! Но теперь он был единственным, кто достиг пятого этажа, и уже оставался там в течение времени нескольких десятков вдохов.


Цинь Синсюань посмотрела на пятый этаж Изысканной Пагоды. В ее глазах менялись различные эмоции. Удивление, благоговение, уважение... Линь Мин еще раз удивил ее. Сможет ли он даже медленно обогнать ее в культивации?


В это время в углу горной долины Изысканной пагоды, Лан Яни была потрясена, когда она смотрела на светящийся пятый этаж. Она казалась потерянной и оцепеневшей. "Линь Мин... Он вошел на пятый этаж?"


В истории Седьмого Главного Боевого Дома и открытия Изысканной Пагоды, только Цинь Синсюань успешно прошла так далеко. Были те, кто прорывался на пятый этаж, и это происходило каждые несколько лет. Каждый из них был обладателем чудовищного таланта в своем поколении, поэтому их путь к достижению Ступени Сокращения Пульса был только вопросом времени.


"Линь Мин..." Мысль пришла к Лан Яни. Даже по сравнению с Чжу Янем, Линь Мин был не хуже. Несмотря на то, что он не имел великой семьи, которая поддерживала бы его, как только в будущем он достигнет Ступени Сокращения Пульса, ему также будет присвоено звание и титул.


…


В это время, на пятом этаже изысканной пагоды, Линь Мин посмотрел на арену перед ним, и мог только заставить себя улыбнуться. На пятом этаже неожиданно было два свирепых зверя второго уровня!


Несмотря на то, что они были только слабейшими видами свирепых зверей, их сила была равна силе мастера на четвертом этапе трансформации тела. Не только это, но эти два свирепых зверя были окружены восемью маленькими братьями - зверями, которые приравнивались к пику третьего этапа.


Десять свирепых зверей стояли перед ним. Они имели отвратительную на вид костяную броню, ярко-красные звериные глаза, а их острые ногти и зубы были окрашены в красный кровавый цвет. Все это вызвало всплеск присутствия зла, который взлетел до небес. Мастер боевых искусств на его уровне культивации, как правило, глядя на подобную картину, сразу представлял, как его разрывают на тысячи кусков и терял волю к борьбе.


Глава 42 - Кандидат на первое место


Линь Мин был в состоянии противостоять подавляющей злой ауре злобных зверей, но он также знал, что этот этаж было невозможно пройти.


Не говоря уже о двух свирепых зверях второго уровня, он даже не мог справиться с восемью маленькими братьями, которые столпились вокруг них. Даже если его физическое состояние было бы восстановлено до лучшей формы, то ситуация была бы непреодолимой! И он даже потребил большую часть своей истинной сущности.


Он знал в своем сердце, что, хотя ему удалось достичь пятого этажа, его способностей, в конечном счете, не хватало для сравнения с шестым рангом таланта Цинь Синсюань. Полгода назад, Цинь Синсюань была в состоянии одолеть эту десятку свирепых зверей и добиться победы. Когда он ощутил подавляющую ауру, которую излучали свирепые звери, Линь Мин вздохнул с волнением.


Она действительно была тем, кто обладал талантом шестого ранга, эта красивая и высокомерная девочка.


По его скромным подсчетам, Линь Мин предположил, что ему нужно увеличить свою культивацию на целый уровень, и, по крайней мере, достичь пика третьего этапа трансформации тела, чтобы иметь шанс. Только тогда он может иметь возможность пройти, и что это был вопрос, рассматривающий борьбу до предела между жизнью и смертью.


Но Цинь Синсюань уже прошла через это препятствие полгода назад.


Не удивительно, что экзаменатор среднего возраста был настолько уверен, когда он сказал, что этаж было невозможно пройти.


Если действительно было невозможно пройти, то в таком случае, он убьет столько свирепых зверей, сколько сможет.


Линь Мин не будет сдаваться без боя. Это была редкая возможность улучшить и отточить свои навыки, танцуя на краю смерти, почувствовать, где его сила и воля будут оттеснены к своим пределам в ситуации на грани жизни или смерти, когда любая ошибка может быть фатальной. Это был настоящий редкий и ценный опыт.


"Ну, давайте!" Видя, как свирепые звери бросаются на него, Линь Мин крикнул и ударил своим ножом в направлении серебряного тигра. Его ум был ясным, он знал, что у него не было никаких шансов ранить двух свирепых животных второго уровня, так что его целью были их восемь маленьких братьев. Некоторые из них имели толстые мясо и мех, так что он не мог надеяться проникнуть в плоть, поэтому он выбрал тех, которые имели высокую силу атаки, но имели столь же низкую защиту, как этот серебряный тигр.


"Пуф!" Нож вошел в живот серебряного тигра. В то же время, Линь Мин почувствовал, как дрожь прошла вверх по руке. Толстая плоть серебряного тигра держала нож плотно и Линь Мин почти отпустил.


"Черт!"


В доли секунды, хвост, похожий на кнут, ударил в живот Линь Мина. Это было нападение двух свирепых зверей второго уровня. Скорость атаки была быстрой, как молния, и она была остра, как нож. Такой удар рассечет любого нормального мастера боевых искусств. Линь Мин крутнулся в воздухе и едва увернулся от хвоста, но он все же поцарапал его бедро и оставил его в синяках и царапинах.


Линь Мин чувствовал, как будто кто-то заклеймили его бедро железным раскаленным ломом, оно горело от ноющей боли. Он поморщился. Даже от легкого прикосновения он почувствовал, как его кожа была просто содрана.


За это время восемь свирепых зверей первого уровня окружили Линь Мина. В мгновение ока, он оказался в центре смертельного круга. Если эти злобные звери нападут вместе, они немедленно разорвут Линь Мина на части.


«Дело дрянь!" Линь Мин все четко понял, если эти свирепые звери набросятся на него вместе, он не сможет сбежать. В этот критический момент, Линь Мин ударил его ногами по земле и всадил нож в серебряного тигра. Тот, кто наносит первый удар, имеет преимущество!


"Рев!" Серебряный тигр взвыл от гнева, и также бросился на Линь Мина. На этой иллюзорной арене, дикие и свирепые звери не знали страха.


"Пуфф» Нож ткнул прямо в горло серебряного тигра. Однако Линь Мин также был пойман его лапой, которая оставила зияющую дыру в его животе. Его истинная сущность второго этапа тренировки плоти едва защитила его от того, чтобы быть распотрошённым от одного удара.


"Один готов!" Линь Мин сжимал свой окровавленный живот, откуда капало красное. Он, наконец, пострадал от тяжелой раны, и его истинная сущность была на уровне менее одного процента. Он не думал, что пятый этаж будет таким трудным, по сравнению с четвертым этажом здесь было, по крайней мере, в десять раз больше неприятностей.


…


"Полчаса! Линь Мин на пятом этаже уже в течение получаса. Этот Линь Мин до сих пор остается на пятом этаже, это действительно невероятно".


"Мм. Несмотря на то, что он может только бежать, но у него, вероятно, осталось не так уж много истинной сущности. Даже бег в течение четверти часа это достижение".


"Там, вероятно, появятся какие-то большие силы, которые попытаются завербовать Линь Мина. Муи, вы говорили о нем раньше, ваш Маршал не заинтересован в мальчике?"


Муи улыбнулся, но ничего не сказал. Эта группа старейшин, в отличие от него, не знала, что за Линь Мином стоял невероятный мастер. Вероятно, он пришел сюда, чтобы получить опыт. Возможно, этот его загадочный мастер вскоре вернет его обратно в горы для кропотливого культивирования. Как мог Маршал надеяться заполучить его?


Но Муи не сказал этих мыслей вслух. К настоящему времени, старейшина по фамилии Сюй, который играл с двумя нефритовыми шарами, медленно сказал: "Старейшина Сунь, у вас было несколько завышенное мнения о нем. Я признаю, что этот Линь Мин отлично справился, но с талантом лишь третьего ранга, чтобы достичь этого достижения, он, вероятно, получил какой-то счастливый шанс и съел какие-то редкие и драгоценные материалы, в результате чего наблюдается увеличение силы. Что касается его будущих достижений... Ха-ха, я не вижу особой нужды в лести".


Старший по фамилии Сюй услышал эти слова, и знал, что в них была некая доля правды. Если удача человека была на высоте, и он был благословлен небесами, он мог быть в состоянии съесть некоторые драгоценные и редкие объекты или материалы, и получить увеличение его культивации или силы. Но полученное превосходство, от поглощения этих вещей, имело свои пределы, и будет постепенно уменьшаться со временем, пока оно не исчезнет и не станет слишком ничтожным.


Старший по фамилии Сюй рационально сказал: "Этот Линь Мин хорош, но скорость его культивации не сможет оставаться на том же уровне. Он будет легко обогнан".


Несколько старейшин повторили это. Муи слегка улыбнулся и сказал: "Нет необходимости говорить что-то. Будущие достижения Линь Мина, все равно будут видны в будущем".


Когда голос Муи умолк, он поднял голову и увидел пятый этаж Изысканной Пагоды, который начал дрожать. Руны вспыхнули, и вдруг тень человека была выброшена наружу и поплыла вниз, как листок бумаги.


"Этот мальчик Линь Мин наконец-то вышел!"


Линь Мин был убит серебряным тигром на пятом этаже и нанес серьезную рану в обмен. Тем не менее, даже на грани смерти, в момент его смерти, он убил волка и, наконец, убил двух свирепых зверей первого уровня.


Он уже был горд этим результатом. Нужно сказать, что на пятом этаже, быть в состоянии убить двух свирепых зверей, будучи окруженным со всех сторон, было несравненно труднее, чем на четвертом этаже.


В отдалении, Лан Яни посмотрел на Линь Мина, когда он был пойман людьми, ждущих его под Изящной Пагодой. В своем сердце она теперь знала, почему она почувствовала крошечную дрожь. Она поджала губы, и без паузы, повернулась и тихо ушла...


…


"Мм? Линь Мин уже проснулся?"


Смерть в царстве сновидений была только воображением. Истинное тело кандидата будет выброшено из Изысканной Пагоды после смерти, но они будут думать, что они были мертвы, таким образом, они пребывали в бессознательном состоянии в течение определенного периода времени. Но Линь Мин неожиданно быстро пробудился, а цвет его лица был лишь немного бледным. Это заставило старейшин из Седьмого Главного Боевого Дома почувствовать себя немного испуганно. Ван Яньфэн все еще был без сознания, даже после того, как прошло некоторое время. Это несоответствие, которое пришло от такого чистого сердца боевых искусств.


"Этот Линь Мин должен быть кандидатом на первое место этого вступительного экзамена." Сказал старейшина Сунь.


"Вы говорили, что наградой за первое место является Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Вы не думаете, что она будет потрачена впустую на мальчика с простым талантом третьего ранга? Сколько из этого вы думаете, он будет в состоянии поглотить? Окончательная оценка зависит не только от результатов, но и от собственного таланта кандидата". Старейшина Сюй ответил на предложение старейшины Сунь хриплым голосом.


Старейшина Сунь сказал: "Это правда, что мы должны также учитывать талант, но это только если есть ничья в конечных результатах экзаменов. Этот Линь Мин занял первое место во всех трех испытаниях, как может его оценка не быть первой в окончательной оценке? В противном случае все только подумают, что мы коррумпированы и несправедливы. Что касается траты впустую Пилюль Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, их единственное применение в главной секте, состоит в том, чтобы привлечь сильные таланты к поступлению в Седьмой Главный Боевой Дом. Может ли случиться так, что вы думали, что главная секта будет создавать Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона только для тех, кто войдет в главную секту в качестве основного ученика? "


"К тому же, насколько я знаю, старейшина Сюй и глава семьи Ван из города Юэлу старые добрые друзья, да?"


Старейшина Сунь закончил свои слова, глаза старейшины Сюй дернулись, и он выпустил холодное гм, "Сунь Сыфан, я рассматривал все особенности экзамена. Если вы хотите рассматривать этого Линь Мина в качестве кандидата на первое место, то у меня нет никаких возражений. Как насчет того, чтобы сделать ставку? Мы увидим через шесть месяцев, кто сильнее, Ван Яньфэн или этот мальчик Линь Мин, и кто войдет в Небесную Обитель. Как насчет этого?"


Старейшина Сунь почувствовал шок от слов старейшины Сюй и даже потерял дар речи. Он начал чувствовать гнев, который зародился в его сердце. Он пытался действовать беспристрастно во вступительном экзамене. Ему было наплевать на старейшину Сюй и, как правило, он не имел с ним никаких дел, потому что не мог привыкнуть к его корыстному характеру, который только пытался продвинуть свои интересы под видом помощи этому вступительному экзамену, который, в конечном счете, привел к этой борьбе.


Но даже когда Старейшина Сюй бросил ему вызов, Старейшина Сунь не смел встретиться с ним. Талант Линь Мина был ограничен, и был только третьего ранга. Была вполне реальная возможность, что старейшина Сюй был прав, когда сказал, что Линь Мин случайно получил некий счастливый шанс или съел некоторые редкие травы или что-то в этом роде, что привело к его достижениям сегодня. Но Ван Яньфэн по сравнению с ним, был на самом деле редким человеком, один на сто тысяч человек, с превосходным талантом четвертого ранга. В этом случае, Линь Мин действительно может стать тем, кто останется позади, глотать пыль.


Видя, что старейшина Сунь отступил, старейшина Сюй ухмыльнулся и сказал: «Как вы можете не принять такой ставки? Если вы действительно думаете, что этот Линь Мин должен занять первое место, то мы могли бы также сделать ставку. Я помню, что старейшина Сунь обладает важным сокровищем смертного ранга...


Старейшина Сюй упомянул это важное сокровище и лицо старейшины Суня исказилось. Эти важные сокровища были чрезвычайно редкими и ценными в Королевстве Небесной Удачи, даже за несколько десятков тысяч золотых таэлей вы бы не имели возможности приобрести его. Они были во владениях Седьмой Главной Долины, а также было самым ценной собственностью старейшины Сунь. Как он мог использовать его в азартной игре, с такими неопределенными шансами на успех.


Увидев, что старейшина Сунь ошарашен, старейшина Сюй надел самодовольную и высокомерную маску на лицо. Он знал, что, Сунь Суфань не посмеет взять на себя эту ставку, так что он сказал это, потому что он хотел разрушить престиж и репутацию Сунь Сыфаня.


Но в этот момент, Муи открыл рот и сказал с улыбкой: "Как насчет того, чтобы я сделал эту ставку со старейшиной Сюй?"


Глава 43 - Отказ в принятии


Но в этот момент, Муи открыл рот и сказал с улыбкой: "Как насчет того, чтобы я сделал эту ставку со старейшиной Сюй?"


"Мм?" Старейшина Сюй был поражен, когда услышал это. Он не думал, что Муи откроет свой рот и в это время громко скажет такие слова. К тому же с такой улыбкой и радостным смехом, как если бы он был полон уверенности.


Этот момент заставил уверенность старейшины Сюй немного поколебаться. Возможно ли, что у этого мальчика Линь Мина была какая-то скрытая карта в рукаве, о которой он не знал? Но он не мог понять, почему этот простой талант третьего ранга может превосходить великолепный талант четвертого ранга Ван Яньфэна. Он также говорил такие высокие и гордые слова в присутствии многих коллег. Он уже вскочил на тигра, как он мог сейчас слезть? Так что старейшина Сюй мог только стиснуть зубы, и сказать: "Хорошо, какую ставку хотел бы сделать мистер Муи?"


Муи улыбнулся и сказал: "Для чего-то подобного рода, обыкновенной ставки будет достаточно. Лучше не навредить дружественным отношениям. Я думаю, что сокровище смертного ранга хорошо подойдет".


Сокровище смертного ранга! Можно ли это назвать чем-то обычным?


Уголки рта старейшины Сюй дернулись. Муи на протяжении многих лет был известным мастером начертания, и из всех присутствующих, он был, без сомнения, тем, кто обладал наибольшим количеством богатства.


Старейшина Сюй сжал зубы и сказал: "Хорошо, тогда я поставлю низкосортное сокровище смертного ранга, пространственное кольцо."


Пространственное кольцо было одним из видов пространственных сокровищ для хранения вещей. Вы можете носить его в любом месте на вашем теле и использовать его для хранения любого типа вещей, которые вы только захотите. Такого рода сокровища было очень трудно создать, так что его значение также было в несколько раз выше, чем что-то другое подобного класса. У низкосортного пространственного кольца смертного ранга будет примерно такая же стоимость, как и у сокровища среднего класса смертного ранга.


"Отлично." Муи с готовностью согласился. Он небрежно рассмеялся, вызывая ощущение самодовольной уверенности.


Дело Линь Миня в качестве кандидата на первое место, таким образом, было решено.


Однако проверка проводилась уже на протяжении большей части дня, и был уже поздний час. Результаты будут объявлены завтра во второй половине дня. К тому же, Линь Мин был определен на первое место, со второго до десятого места также должны были быть оценены. Возраст, результаты, и талант этих оставшихся кандидатов должны быть оценены старейшинами Седьмого Главного Боевого Дома, чтобы принять окончательное решение.


"Синсюань, пойдем, поприветствуем Линь Мина", Сказал Муи, когда он встал. Хотя Линь Мин сейчас был разбужен, Муи сидел со старейшинами Седьмого Главного Боевого Дома, так что Линь Мин, естественно, не мог подойти к ним.


"Мм." Кивнула Цинь Синсюань. Пока старейшины Седьмого Главного Боевого Дома говорили, Цинь Синсюань поддерживала этикет и вежливость по отношению к своим старшим и сидела тихо и мирно в стороне. Но правда была в том, что с точки зрения статуса в Седьмом Главном Боевом Доме, Цинь Синсюань был на равных с этими старейшинами.


Это произошло потому, что Цинь Синсюань была самым талантливым основным учеником, который, если в будущем все пройдет гладко, без серьезных происшествий, войдет в Седьмую Главную Долину и станет официальным учеником.


Это была самая большая слава. Нужно сказать, что даже самый старший ученик Небесной Обители, Лин Сэнь, не имел никаких шансов войти Седьмую Главную Долину. Единственный небольшой проблеск надежды, который он имел, был в том, что он сможет достичь пика преобразования тела - Ступени Сокращения Пульса, в течение короткого периода времени.


Но достичь этой далекой границы было легче сказать, чем сделать. Лин Сэню было двадцать лет, и он был только на пике четвертой стадии трансформации тела.


Вечером, Линь Мин и Муи болтали друг с другом до того момента, пока Линь Мин не вернулся в свою спальню, которую приготовил Седьмой Главный Боевой Дом для всех кандидатов. Он отдыхал в спальне и медитировал.


Тихая ночь прошла.


Была вторая половина второго дня и погода была ясной и прекрасной. В Седьмом Главном Боевом Доме были собраны многие важные фигуры. Среди них были 53 кандидата, которые успешно прошли.


Сегодня был день объявления результатов.


После вечера дискуссий, решение об окончательных результатах было принято.


Когда Линь Мин прибыл на поле, люди уже собрались там и бросали на него частые взгляды, наполненные завистью, ревностью и даже восхищением. Линь Мин стал известным всего только за одну ночь. Достижение пятого этажа Изысканной Пагоды, даже старшие ученики Небесной Обители обратили на него внимание.


"Поздравляю". В это время прозвучал слегка холодный голос. Линь Мин обернулся на голос, чтобы увидеть Ван Яньфэна стоящего рядом, который держал обе руки у груди с фальшивой улыбкой. "Тебе действительно здорово повезло. Простой талант среднего класса третьего ранга смог достичь пятого этажа, ах, невероятно, невероятно!"


Ван Яньфэн говорил очень громко, и люди вокруг слышали его. Они были удивлены, что Линь Мин был талантом только третьего ранга. Хотя талант третьего ранга был одним из сотни, сливками урожая, в Седьмом Главном Боевом Доме он может быть рассмотрен только как обычный. Они думали, что Линь Мин был, по крайней мере, талантом высокого четвертого ранга. Как это возможно, что он был талантом только среднего третьего ранга?


Окружающие люди сразу же начали перешептываться, и Ван Яньфэн слушал все это с улыбкой на лице. Вчера он специально послал своих приспешников, чтобы узнать талант Линь Мина.


"Ты, по имени Линь Мин, я не знаю, когда такому бродячему псу, как тебе, в детстве удалось съесть какие-то редкие травы, мне все равно, но если ты думаешь, что ты можешь положиться на это, чтобы оказать на меня давление и выиграть у меня, то прочь с моего пути и помечтай еще немного! Тебе просто перепало немного удачи, и ты думаешь, что твоя боевая сила хороша? Использовать врожденную божественную силу, чтобы разобраться с неуклюжими, глупыми зверями Изысканной Пагоды легко, но если ты захочешь бросить вызов настоящему человеку? Гм, с паршивыми основными навыками, которым ты, вероятно, научился у какой-то коровы, ты думаешь, что ты сможешь победить реального человека?"


Правда заключалась в том, что вчера в Изысканной Пагоде, Ван Яньфэн также убил двух медведей в железных доспехах с четвертого этажа, но он был смертельно ранен, и, таким образом, выброшен. Это заставило Ван Яньфэн почувствовать себя обиженным. Если бы только он мог бы продержаться еще один вдох, он бы также смог войти на пятый этаж.


Если бы только он вошел в пятый этаж, то он имел бы тот же результат. Ван Яньфэн не мог поверить, что Линь Мин мог достичь хоть чего-нибудь на пятом этаже, даже если он был там в течение четверти часа. Ван Яньфэн полагал, что он имел лишь около 10% от своей истинной сущности и ему оставалось бы только бежать прочь, как маленькой собачке, чтобы продержаться это время.


Вина Ван Яньфэн была в том, что он был слишком нетерпелив до быстрого успеха и немедленно прошел четвертый этаж. Результатом было то, что он был вынужден прибегнуть к отчаянным тактикам «во все тяжкие». Если бы он медленно тянул свое время, пока имел дело с двумя медведями в железных доспехах, он бы не был смертельно ранен.


Кроме того, самая важная часть заключалась в том, что в Изысканной Пагоде, он не мог использовать свое редкое снаряжение!


Без своих сокровищ, Ван Яньфэн не мог в полной мере использовать силу своей секретной техники, «Девять Путей Истины». Его мощь была значительно снижена, что привело к тому, что его ударная мощь снизилась, в результате чего ему было так трудно пройти четвертый этаж.


Но в боях мастеров боевых искусств, сокровища и снаряжение не были запрещены, так же, как и таблетки. Они были предметами превосходства, которые были дарованы семьей, а также были частью общей силы мастера боевых искусств.


Ван Яньфэн коснулся своей сабли и посмотрел на Линь Мина с лицом, окрашенным абсолютным презрением.


"Если бы я только мог использовать Саблю Девяти Истин, а затем убить тебя, это было бы легче, чем убить курицу!" Ван Яньфэн злобно подумал в своем сердце, хотя он не сказал эти слова вслух. "Как я могу проиграть тебе! Даже не в будущем, но уже сейчас я выиграю!"


Густое напряжение в воздухе было ощутимым. Линь Мин не ответил на слова и не стал спорить с Ван Яньфэн, поскольку он не хотел ненужного конфликта. Кроме того, он не был склонен обращать внимания на этого Ван Яньфэна.


"Стой. Сын моей семьи говорит с тобой. Ты что, глухой? Ты дурак? Может ты не слышишь?» Деловито сказал прислужник, когда он встал на сторону Ван Яньфэна.


Выступление прислужника было грубее речи хозяина. Линь Мин остановил свои шаги, спокойно повернулся, и одарил человека свирепым взглядом, рождающим дрожь. "Это конкурсное поле Седьмого Главного Боевого Дома. Как могла такая собаченка, как ты, которая всего на первом этапе трансформации тела войти сюда?"


"Ты!.." Обруганный приспешник покраснел лицом от гнева и стыда. Согласно регламенту, он на самом деле не имел квалификации, чтобы находиться здесь.


Атмосфера была напряженной, но в этот момент старейшина из Седьмого Главного Боевого Дома вышел на сцену и сказал: "Тихо. Теперь мы объявим результаты вступительных экзаменов".


Народ перед сценой, естественно, замолчал сам. Даже приспешник мог только ругаться про себя, и он молча стоять там.


Старейшина достал длинный список и сказал: "Для оценки результатов этого экзамена, кандидаты оценивались по результатам трех испытаний, по их возрасту и таланту. Все три фактора были рассмотрены и обсуждались для окончательной оценки со стороны старейшин. Теперь мы объявим первые десять мест следующим образом. Десятое место, Чжоу Чжэньян, приз: десять Таблеток Сбора Души. Девятый... "


Старец медленно объявил результаты неспешным голосом, пока он не достиг второго места ...


"Второе место, Ван Яньфэн, приз: Пилюля Ало-Золотой Змеи. Первое место, Линь Мин, приз: Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Результаты были объявлены. Поздравляем всех. Если нет возражений, то мы пригласили старейшину Сунь, чтобы раздать награды ".


"Подождите минутку! У меня есть возражения!" Ван Яньфэн поднял руку. Старейшина Седьмого Главного Боевого Дома был хорошим другом его отца, так что он уже знал результаты оценки. На этот раз он возражал по совету старейшины Сюй.


"Мм? Какие возражения у вас есть?" Сказал старейшина, который зачитал заявление, и нахмурился.


Ван Яньфэн улыбнулся и вышел вперед на площади. Его голос был чистым и громким, когда он сказал: "Насколько я знаю, талант Линь Мина является только талантом среднего третьего ранга. Мой талант высшего четвертого ранга. Старейшина сказал ранее, что окончательная оценка учитывает три суда, возраст и талант. Окончательное принятие решения находится в руках старейшин, но субъективный фактор слишком велик. Я отказываюсь принять выбор кандидата на первое место".


Для Ван Яньфэна, Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была столь важна, что он совершенно не мог сдаться. Если он получит эту пилюлю, он будет уверен, что он сможет прорваться на четвертый этап трансформации тела до того, как ему исполниться восемнадцать лет, и даже достичь пика четвертого этапа до того, как ему исполниться двадцать лет. С такой силой в его распоряжении, он даже не обязательно проиграет старшему ученику Небесной Обители, Лин Сэню.


Если бы это произошло, то никто в его семье не стал бы больше сомневаться в его статусе.


В это время старейшина Сунь встал и с холодным фырканьем сказал: "Ты смеешь ставить под сомнение окончательную оценку старейшин?" Это холодное фырканье было наполнено истинной сущностью. Как выяснилось, те, кто был на периферии, были шокированы ледяным холодом, когда температура упала на несколько градусов. Ван Яньфэн не мог вынести на себе всей тяжести этого презрительного давления, и был вынужден вернуться на несколько шагов.


«Сунь Сыфан, такой старейшина как вы, запугивает молодежь?" Старейшина Сюй сказал это и встал. Ему тоже изначально не нравился Сунь Сыфан.


В этот момент Ван Яньфэн сказал: "Старейшина Сунь, пожалуйста, успокойтесь, я не смею ставить под вопрос решения старейшин, я только думаю, что это не справедливо. В третьем испытании я тоже убил обоих свирепых зверей. Лишь только потому, что я был слишком поспешным до победы, в результате я остался смертельно травмирован, и не смог выйти на пятый этаж. Если бы я прогрессировала медленно, то я бы тоже достиг пятого этажа".


"Поэтому я не могу сделать ничего другого, кроме как отказаться принять этот результат. Я не верю, что моя сила хуже, чем сила Линь Мина!"


"Тогда чего же ты хочешь?"


"Просто. Я хочу сразиться с Линь Мином. Если я проиграю, я полностью признаю свое поражение. Но если я выиграю, то я хочу, чтобы первое место было отдано мне!". Ван Яньфэн вдруг повернулся к Линь Мину и с провокацией в голосе сказал: "Линь Мин, ты осмелишься?!"


Глава 44 – Для убийства тебя будет в самый раз


"Все просто. Я хочу сразиться с Линь Мином. Если я проиграю, я полностью признаю свое поражение. Но если я выиграю, то я хочу, чтобы первое место было отдано мне!". Ван Яньфэн вдруг повернулся к Линь Мину и с провокацией в голосе сказал: "Линь Мин, осмелишься?!"


До того, как Линь Мин смог ответить, старейшина Сюй снова встал и сказал с улыбкой: "Эта идея хороша. Истина заключается в том, что экзаменационные испытания боевых домов имеют свои вариации, но, в конечном счете, оценивают одни и те же атрибуты. Первое - это боевое мастерство, второе - талант. Ван Яньфэн явно выигрывает, когда дело доходит до таланта, но если в фактических боевых навыках также выиграет он, то ситуация в принципе должна быть в его пользу, и первое место должно принадлежать Ван Яньфэну.


Несколько слов, которые старейшина Сюй сказал, уже заблокировали Линь Мину пути отхода и ему некуда было отступать. Однако старейшина Сюй чувствовал, что этого было недостаточно. Он повернулся к Линь Мину и сказал с жуткой улыбкой, "Мастер боевых искусств должен не только культивировать и укреплять ум, мастер боевых искусств должен верить, что он сможет преодолеть препятствия и выигрывать в спорах. Если он чувствует страх и не борется, то сердце его дрогнет. В будущем этот тип человека не достигнет больших высот".


Слова старейшины Сюй не были неправильными, но он сказал их злонамеренно. В подобной ситуации, если кто-то проиграет, он получит огромный удар по своей самоуверенности и психике, особенно с учетом того, что Линь Мину было всего пятнадцать лет. Если он, будучи на первом месте, уступит кандидату со второго места, и разрыв будет слишком велик, то он может оказаться не в состоянии психологически восстановиться в свете всего этого.


Старейшина Сюй уже признал, что Линь Мин имел наибольшие шансы проиграть. В конце концов, Ван Яньфэн был выше Линь Мина на целый уровень, а в Изысканной Пагоде у него не было с собой никаких сокровищ, поэтому он не смог показать истинную силу своей техники "Девять Путей Истины». Боевые навыки значительно увеличить боевую способность мастера боевых искусств. Иногда боевые навыки на высоком уровне могли позволить мастеру боевых искусств сражаться с теми, кто был намного сильнее их в культивации.


Что касается врожденной божественной силы Линь Мина, её было легко использовать против медленных зверей Изысканной Пагоды, которые имели высокую оборонную мощь. Но против реального человека, грубая сила была не таким уж эффективным решением.


В этих условиях Ван Яньфэню было невозможно проиграть.


Линь Мин повернул взгляд холодных глаз к старейшине Сюй и принял его к сведению. Затем он посмотрел на Ван Яньфэна и сказал: "Я мог бы сразиться с тобой, но в этом соревновании лишь один понесет убытки, и это буду я. Если я буду драться с тобой, то как обладатель первого места, если я выиграю я все равно останусь на первом месте, и не получу никаких преимуществ. Но если я проиграю, то я должен покорно отдать мое место? Что ты думаешь об этом?"


Когда Ван Яньфэн услышал, что Линь Мин уже был готов к сражению, его сердце сразу расцвело от счастья. «Этот мальчишка просто торгуется, будто он может выиграть только потому, что он достиг пятого этажа Изысканной Пагоды. Гм, он на самом деле такой идиот. Я дам тебе знать, как жестоки "Девять Путей Истины" на самом деле".


Ван Яньфэн игриво улыбнулся и спросил: «Чего ты тогда хочешь?"


Линь Мин ответил: "Если я выиграю, то я хочу, чтобы ты отдал мне свою Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Если я проиграю, ты можешь занять первое место, а также получить Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Как на счет этого?"


"Хорошо! Раз ты так сказал, то значит, ты сказал это всерьез! "Ван Яньфэн почувствовал огромное счастье в своем сердце. Таким образом, он сможет получить такие драгоценные пилюли для себя! Это было действительно мечта. Он нетерпеливо сказал: "Тогда давайте начнем наше соревнование!"


"Мм. Конечно."


Видя, что Линь Мин так легко согласился, старейшина Сунь мог только слегка покачать головой. Линь Мин наверняка проиграет, или, по крайней мере, у него было больше, чем пятьдесят процентов шансов проиграть. Проходить испытания и бороться с реальным человеком, это совершенно разные занятия. Этот Ван Яньфэн происходил из аристократической семьи и имел в своем распоряжении специального мастера, который в юности научил его сражаться, и он также имел боевые навыки.


Исход этого боя был уже предрешен, нечего было даже обсуждать.


Как только Ван Яньфэн прибыл в центр на арену, он взмахнул саблей и встряхнул её, после чего взревел, "Подходи!"


Увидев длинную саблю Ван Яньфэня, толпа была поражена, "Редкое оружие!"


Так как, как это было редкое сокровище, стоимость его будет составлять несколько тысяч золотых таэлей. Даже юниоры аристократической семьи будут получать только одно из таких сокровищ после достижения четвертого этапа преобразования тела или даже пятого этапа. Только тогда они будут иметь квалификацию, чтобы получить такое редкое сокровище, как это. Они не думали, что это Ван Яньфэн, который был только на третьей стадии трансформации тела, будет иметь одно из таких сокровищ, да ещё то, которое будет иметь надпись на нем. Очевидно, что этот Ван Яньфэн имел высокое положение в своей семье.


Люди посмотрели на Линь Мина, чтобы увидеть, мог ли он также достать какое-то столь же редкое оружие. Думая о его семье, просто не представляется возможным, что он имеет какие-то редкие сокровища.


Хотя это может показаться несправедливым, но в Королевстве Небесной Удачи конкурсы мастеров боевых искусств всегда проходят именно так. Было невозможно купить оружие и мгновенно использовать его, и даже если это было возможно, то он был бы не знаком с ним.


Семья была тоже одной из форм силы. Если использование оружие нечестно, то таблетки или другие лекарства, которые увеличивают культивирование также нечестно. Было бы невозможно запретить мастерам боевых искусств помогать своей культивации различными таблетками.


Поэтому Линь Мин мог только проглотить отсутствие преимущества.


"Этот Линь Мин, вероятно, не имеет хорошего оружия."


"Мм. Нет никакой возможности, что он будет иметь что-то, что стоит несколько тысяч золотых таэлей. Средний человек просто не имеет этих преимуществ. Надеюсь, Линь Мин не достанет что-то, что слишком уступает и то, что немедленно будет повержено. Таким образом, у него возможно и будет шанс".


Пока все эти люди болтали, Линь Мин вынул оружие из своей сумки. Это был его нож для разделки, который он использовал, чтобы нарезать мясо в Павильоне Великой Чистоты.


Видя этот слабенький нож для разделки, глаза у всех сразу расширились. Это был... это был... нож для разделки свиней?


Хотя никто не думал, что Линь Мин будет иметь хорошее оружие, они не думали, что он вытащит такое паршивое оружие. Он был всего лишь фут в длину. Как говорится, на один дюйм длиннее, на один дюйм сильнее. Этот однофутовый нож для разделки свиней по сравнению с саблей длиной в три фута был чем-то больше, чем просто отсутствием преимущества. К тому же, может ли нож для разделки свиней быть крепкими? Что случиться, если он будет разрублен пополам мечом противника?


Ван Яньфэн увидел этот нож для разделки и рассмеялся. "Ты используешь это, чтобы бросить мне вызов? Это просто нож для разделки свиней! Ты действительно ненормальный идиот!"


Линь Мин казался слегка удивленным. Он сказал: "Я не заметил этого, но, кажется, ты был прав, это действительно нож для убийства свиней. Я обычно использую его, чтобы убивать свиней, так что на сегодняшний день, для твоего убийства, он в самый раз".


Обидные слова Линь Мина намекали, что Ван Яньфэн был просто свиньей. Это заставило Ван Яньфэна впасть в ярость. Он крикнул: "Ты не знаешь, что такое смерть!"


Когда Линь Мин медленно вышел на арену, и Ван Яньфэн достал свою саблю, он уже использовал силу души, чтобы изучить силу меча и его надпись. В этом, Линь Мин был экспертом.


Сабля Ван Яньфэна выглядела мощной и впечатляющей, но в глазах Линь Мина она может рассматриваться только как паршивый товар. Даже эта надпись при нормальных обстоятельствах не привлечет его внимания. Если мастер начертания знал правильную технику, он мог использовать формулы закона души, чтобы сила его души просочилась в сокровище и оценить, было ли его качество хорошим или плохим. Линь Мин узнал свои навыки начертания из воспоминаний старейшины, который пришел из царства богов, таким образом, он, естественно, знал технику просмотра. Несмотря на то, что он только немного изучал эту технику, этого было уже более чем достаточно, чтобы взглянуть на саблю Ван Яньфэна.


Сабле удалось бы значительно повысить боевую мощь мастера боевых искусств, но Ван Яньфэн был только в начале третьего этапа трансформации тела и не достиг Изменения Мышц или Закалки Костей. Таким образом, Линь Мин не волновался, поскольку он сможет задействовать лишь ничтожную долю силы сабли.


Конечно, даже если Ван Яньфэн не сможет показать истинную силу сабли, по сравнению с ножом для разделки в руке Линь Мина, он будет немедленно разрезан на части, если Линь Мин использует его, чтобы отразить удар. Несмотря на то, что это был хороший и надежный нож, он использовался в течение бесчисленных часов, и был сделан из обычного железа и обычным кузнецом.


Но это не имело значения для Линь Мина. Линь Мин изначально не планировал использовать этот нож для разделки, он будет опираться на силу своих собственных кулаков. «Хаотические Силы Боевых Меридиан» были непревзойдённым всемогущим умением из руководства преобразования тела, которое было сущностью света и Ян. Для тех, кто практикует их, их собственные мышцы и кости были самым лучшим оружием!


На пике второго этапа культивации Линь Мина, сила его кулака достигла 2700 Цзинь. С помощью этой силы он мог пробить толстую древесину железного дерева. Если этот кулак непосредственно ударит тело человека, даже мастер на этапе Изменения Мышц или Закалки Костей не обязательно сможет выдержать это!


Глава 45 – Разрушение Девяти Путей Истины


Все тело Ван Яньфэна было объято интенсивным ореолом истинной сущности. Он даже не стал ждать, когда Линь Мин закончит подниматься на сцену, издал громкий крик, и на трехфутовой сабле в его руке загорелись руны. В общей сложности существовало десять рун, девять зеленых рун были созданы из истинной сущности Ван Яньфэня, а последним был символ начертания, который оставил мастер начертания.


««Девять Путей Истины» была техникой фехтования, которая была дарована главе семьи Ван после того, как он совершил великий военный подвиг. Первый император Королевства Небесной Удачи пожаловал этот навык семье Ван из Города Юэлу, чтобы он был передан будущим поколениям. Этот Ван Яньфэн опирался только на свою культивацию начальной стадии третьего этапа преобразования тела, чтобы уже достичь границы формирования девяти рун. Несмотря на то, что это чуть ли не самый базовый уровень зеленых рун, он по-прежнему впечатляет!»


Так прокомментировали наблюдающие старейшины, пока они смотрели бой. Они имели большой опыт и могли легко определить боевое мастерство Ван Яньфэня, так же, как его уровень и происхождение.


«Девять Путей Истины» могут показать свою истинную силу, если используются в сочетании с редким оружием. Юниоры аристократической семьи действительно находятся на другом уровне, нежели остальные. Они имеют мастеров боевых искусств, которые передают знания техник их семьи, а также сокровища, которые стоят несколько тысяч золотых таэлей. По сравнению с простыми мастерами боевых искусств, они гораздо лучше".


"Линь Мин находится в опасности. Он просто обычный мальчик. Какой вид боевого мастерства он может иметь, чтобы парировать "Девять Путей Истины"?"


На сцене, глаза Линь Мина сверкали, когда он смотрел на зеленые руны на сабле Ван Яньфэна. Прежде чем изучать технику надписи, он сначала должен был изучить формулу закона души, и развить способность контролировать свою собственную силу души. Линь Мин изучал высшую формулу закона души «тактику властной души». С этим, Линь Мин был чрезвычайно чувствительным к потоку истинной сущности в редких сокровищах или объектах. До тех пор, пока он использовал силу своей души, он мог ясно все понимать.


"Я чувствую, что Ван Яньфэн использует какое-то боевое мастерство, но даже если я чувствую это, я не слишком хорошо знаком с боевыми навыками. У меня нет никакого способа, чтобы выяснить его изъяны. Но когда дело касается методов начертания и редкого снаряжения, возможно, что во всем Королевстве Небесной Удачи нет никого, кто сможет понять их лучше, чем я. Я могу четко определить уязвимость в потоке истинной сущности..."


Пока Линь Мин глубоко задумался об этом, Ван Яньфэн уже схватил свою саблю и бросился вперед. Он хотел сократить дистанцию и использовать боевую технику своей семьи, те самые «Девять Путей Истины», и за несколько ходов, наконец, решить эту проблему под названием Линь Мин, повысив свою собственную репутацию.


Истинная сущность собралась в сабле, и она просвистела с резким, усиливающимся звуком. Это преимущество использования сокровищ, когда истинная сущность была сфокусирована, это усиливало образ и силу, тем самым увеличивая атакующий импульс. Столкнувшись с этим, наряду с аурой силы, мастер боевых искусств без сокровищ обнаружил бы, что он чувствовал себя неспособным ни к какому сопротивлению, потому что даже если бы он и пытался конкурировать с оружием, их собственное, скорее всего, было бы повержено при первом же контакте!


"Линь Мин, готовься к смерти!"


Ван Яньфэн закричал, когда девять символов на его сабле начали светиться зеленым светом. Как только длинный меч ударил, огромное давление меча ударила в плечо Линь Мина. Зрачки Линь Мин расширились и его обе ноги вдруг оттолкнулись от земли, когда его тело двинулось, словно удар молнии.


Взрыв!


Когда сабля Ван Яньфэн ударилась в землю, взрыв разбросал щебень в воздухе. Этот синий камень поддерживался волшебным массивом и был столь же твердым, как железо, но все же, клинок Ван Яньфэна проделал отверстие глубиной в полфута! Сила этого единственного удара уже была очень сильной!


Несмотря на то, что его сабля не попала в цель, Ван Яньфэн не чувствовал никакой печали, но вместо этого рассмеялся. "Линь Мин! Ты хочешь сравниться в скорости со мной?! Мало того, что у тебя есть немного врожденной божественной силы, но, кажется, твоя скорость тоже не так уж и плоха, но какая жалость! Ты не можешь использовать никаких боевых навыков движения!"


"Скорость?! Какой же ты жалкий, если даже думаешь о сравнении со мной, Ван Яньфэном?!" Как только он сказал это, шаги Ван Яньфэн изменились. Его тело было изменено на нечеткое, размыто ослепляющее.


"Семь Отчаянных Шагов! Боевой навык движения семьи Ван! "


"Это один из тайных боевых навыков семьи Ван. С этой техникой можно появляться и исчезать по желанию, а их скорость превосходит призраков и богов. Старые аристократические семьи действительно заслуживают зависти."


"Оружие слабее, боевое мастерство слабее, скорость передвижения слабее, как можно сражаться со всем этим?"


Пока они обсуждали это, Ван Яньфэн сделал семь шагов и сразу же появился рядом с Линь Минем. Источник зеленой линии вновь появился, когда девять рун переливались вместе с истинной сущностью. Сабля ударила руку Линь Мина!


Убивать других во время соревнований в Седьмом Главном Боевом Доме - это против закона, в противном случае ты получишь суровое наказание от школы. Поэтому Ван Яньфэн поранит руку Линь Мина. Хотя этот удар не будет смертельным, но он может сломать его кость и разорвать сухожилия на его руке. Даже с превосходными лекарствами для исправления костей и исцеления мышц, рука будет в основном бесполезна, а позже будет в значительной степени тормозить культивацию.


Этот коварный клинок был наполнен злобой!


Рот Ван Яньфэна слегка скривился в презрительном оскале. 'Разве ты не какой-то там талант? Тогда я заблокирую дорогу таланту и посмотрю, как ты посмеешь когда-либо снова бороться против меня!"


Благодаря своей сабле, он не мог подумать ни об одной причине, по которой он мог бы проиграть. Тем не менее, в это время Линь Мин закричал, яростно повернулся на пятке и нанес удар своим кулаком!


Это было не мгновенное движение, но кулак принес, по меньшей мере, 3000 цзинь властной силы!


Взрыв!


Центр его кулака попал в край лезвия сабли Ван Яньфэна. Это была единственная уязвимость, которую Линь Мин обнаружил в оружии, где истинная сущность была в её наиболее слабой и уязвимой точке!


Со скоростью, при которой Ван Яньфэн орудует саблей, трудность точного удара именно в это место была немыслимой. Если бы не те годы, что Линь Мин провел за разделкой, и оттачивая точность своих движений, пока каждое действие не осталось врезанным в память, которая была укоренена в его мышцах, то даже если бы он мог понять недостаток в символе начертания, это было бы просто бесполезно.


В этот краткий момент, Ван Яньфэн почувствовал только внезапный хаотичный всплеск истинной сущности, который передался через его тело, когда был прерван поток энергии в сабле. Если концентрация истинной сущности в сабле была подобна смертельной изумрудной змее, то кулак Линь Мина был как топор, который разрубил змею почти пополам!


Как?!


Как только поток истинной сущности остановились, Ван Яньфэн почувствовал боль, разрушающую его тело, когда его кровь опасно забила ключом. Прежде чем он успел раскрыть смысл того, что случилось, Линь Мин занес свободную ногу и направил удар к голове Ван Яньфэна.


Каждый день в течение нескольких лет, Линь Мин тренировал свои ноги на пнях. Яростная сила этого удара была закалена глубокой постоянной болью, которая гасилась только травой железной нити. Это была ужасающая сила, которая культивировалась во время практики «Хаотических Сил Боевых Меридиан. У неё не было отличий от взрыва чистой силы!


Нога Линь Мин была похожа на хвост дракона, когда он нанёс удар, но Ван Яньфэн также имел некоторые способности. Даже когда его разум пошатнулся, он сумел натянуто поднять руку, чтобы блокировать ногу Линь Мина.


Однако, когда Линь Мина пнул и ударил руку Ван Яньфэна, Ван Яньфэн мог только почувствовать, как будто толстый железный стержень ударил его. Его рука сразу же потеряла чувствительность, и он чуть не потерял сознание от давления.


Сердце Ван Яньфэн билось в шоке. Что это за ненормальная сила?!


От толчка удивления при изменении темпа битвы, сердца присутствующих старейшин были в равной степени шокированы. Этот простой кулак не был так прост! Кандидаты, которые за всем наблюдали, не могли заметить ничего странного, но они были мастерами Хоутянь, они легко ухватили тайный смысл такого простого кулака!


Этот Линь Мин, как он мог это сделать?


Удар заставил Ван Яньфэна отлететь назад по воздуху. Прежде чем он успел сделать хоть один вдох, он увидел в поле своего зрения Линь Мина, мгновенно приближающегося прямо к нему.


Нехорошо!


"Семь Отчаянных Шагов!" Ван Яньфэн задействовал свои ноги с «Семью Отчаянными Шагами» и его тело полностью нарушило правила физики, когда он вдруг свернул в сторону и скрылся от кулака Линь Мина. Но с этим внезапным изменением направления, наряду с ущербом, что он получил ранее, Ван Яньфэн больше не мог контролировать неистовствую истинную сущность, которая разрушала его тело, и выплюнул полный рот крови. На этот раз Ван Яньфэн чувствовал, что паника просочилась в его сердце. Первоначально он думал, что его сила была ослаблена в Изысканной Пагоде, когда он не смог в полной мере использовать "Девять Путей Истины» и, таким образом, он был в состоянии достичь лишь четвертого этажа и умереть вместе с двумя свирепыми зверями. Он думал, что если бы у него с собой была его сабля, то он абсолютно точно достиг бы пятого этажа и даже смог бы убить там много свирепых зверей. Вместо этого, он теперь был так сильно подавлен Линь Минем? В это время, мог ли Линь Мин также убить несколько свирепых зверей с пятого этажа?


«Девять Путей Истины», которыми он так гордился и которыми так высокомерно хвастался, были полностью разгромлены. Это заставило Ван Яньфэна чувствовать глубокое чувство унижения. Прежде чем он успел даже подумать о том, какие принять ответные меры против этого отвратительного слизняка, Линь Мин уже бросился вперед. На этот раз Линь Мин использовал свой нож!


"Я сокрушу твой нож!"


Потому что он просто так потратил много истинной сущности ранее, он мог использовать только около половины своей истинной сущности. У Ван Яньфэна не было времени, чтобы использовать «Девять Путей Истины», он мог только сосредоточить всю истинную сущность в сабле и полагаться на её силу, остроту и высокое качество, чтобы блокировать Линь Мина. Он уже пришел к выводу, что если он заблокирует его саблей, тогда Линь Мину придется убрать свой нож, в противном случае его нож будет разрезан на части.


Однако он не предполагал, что Линь Мин не станет убирать свой нож, но даже встретит саблю только с его ножом для разделки!


Бум!


С жестоким взрывом, в безумном столкновении истинной сущности нож для разделки был разрублен на части!


"Ха!"


У Ван Яньфэня даже не было времени, чтобы удивиться, так как Линь Мин уже издал громкий звук и нож для разделки взорвался и разлетелся в стороны в виде нескольких острых осколков.


Бух! Эти фрагменты были подобны скрытому оружию, которое взорвалось как бомба, которая разлетелась во всех направлениях!


На таком коротком расстоянии и испытав непомерное удивление, Ван Яньфэн даже не смог уклониться, несмотря на то, что он обладал "Семью Отчаянными Шагами"!


"Ах ах ах ах ах ах!"


Ван Яньфэн жалобно закричал, когда его плечо, живот и бедра были пронзены фрагментами ножа для разделки, и кровь полетела во всех направлениях. Один фрагмент даже пронзил его плечо!


Линь Мин послал короткий удар в сторону груди Ван Яньфэня. Ван Яньфэн выплюнул полный рот крови, когда он был отправлен назад, этот мгновенный удар сломал ребра и отправил его в полет вверх ногами, как летающего змея с порванной нитью!


"Стоп!"


Когда удар Линь Мина послал Ван Яньфэня в полет, старейшина Сюй вылетел, как гепард и стул, на котором он сидел был разбит на куски взрывом истинной сущности.


Старейшина Сюй ворвался на сцену, как ветер, и поймал тяжело травмированного Ван Яньфэна. Он сразу же достал пузырек с лекарством из своего рукава и скормил его ему. Они были старыми друзьями с отцом Ван Яньфэня, так что он, естественно, должен был ухаживать за ним. Учитывая, что Ван Яньфэн получил такие ранения, как он мог объяснить это своему другу?


После использования драгоценных лекарств, старейшина Сюй выглядел мрачным, когда он посмотрел на Линь Мин, "Ты маленький мальчик, так молод, и все твои действия уже настолько безжалостны!"


Когда старейшина Сюй говорил об этом, каждое слово было усилено истинной сущностью и ударяло, как стальной шар, полный импульса силы.


Столкнувшись с давлением со стороны мастера Хоутянь, глаза Линь Мина сузились, когда он тайно завращал Формулу Истинного Изначального Хаоса внутри себя и сопротивлялся давлению. Выражение его лица было нейтральным, когда он сказал: "Если вы говорите мне, что я жесток, то, что тогда не жестокость? Ван Яньфэн попытался разрезать мою руку минуту назад, я должен был просто протянуть руку и позволить ему делать то, что ему заблагорассудится? Если бы я не мстил кулаком, а моя рука была отрезана, вы бы тогда сказали Ван Яньфэню, что он жесток? "


"Отлично! Ты смеешь спорить?!"Старейшина Сюй внезапно шагнул вперед, когда он вспыхнул с убийственным намерением. Возникло такое чувство, будто этот старейшина Сюй был как тигр, который выбрал свою жертву и был готов выскочить.


Глава 46 - Две Пилюли Лучшего Качества


Обычный человек застыл бы в страхе, подобно тому, как если бы он был закован цепями, и увидел тигра с убийственной аурой, который величественно приближался к нему, не говоря уже о более опасном старейшина Сюй, который выглядел так, как будто он мог начать атаку в любое время. Но Линь Мин до сих пор не показал ни единого намека на страх или ужас на своем лице, хотя силы старейшины Сюй превосходили его силы в сотни, если не в тысячи раз. Линь Мин видел летающих мудрецов и царей в воспоминаниях фрагмента души из Магического Куба. Эти древние старейшины разливали моря и разрушали горы, по сравнению с этими воинами, старейшина Сюй был просто муравьем под их ботинком. Кроме того, если бы Линь Мин вел себя как испуганный муравей, то, как он мог иметь квалификацию, чтобы стремиться к достижению пика пути боевых искусств?


Видя, что его внушительная манера и убийственное намерение не подавили Линь Мина, старейшина Сюй стал несколько зол. Прежде чем он успел выйти вперед, мелькнула тень, и человек прошел мимо Старейшины Сюй, словно призрак.


"Сюй Фэнъюань, вы собираетесь выступить вперед и запугать маленького юниора? Хех, что ж, это в самом деле похоже на истинного мастера». Как немезида старейшины Сюй, Сунь Сыфань не мог позволить ему делать все, что ему заблагорассудится, и он уже оказался прямо перед Линь Минем.


Учитывая тот факт, что такой старейшина встал перед ним, Линь Мин почувствовал, как улетучилось огромное давление с его плеч.


С того самого момента, когда Ван Яньфэн использовал свои превосходные боевые навыки для нападения на Линь Мина, внезапного изменения ситуации, когда Линь Мин тяжело ранил Ван Яньфэна, и до момента, когда оба старейшины появились на сцене, по правде говоря, все это случилось в очень короткий период времени. У сцены, кандидаты и другие гости, которые их окружали, уже начали реагировать, а их голоса наполнили всё вокруг болтовней.


Этот Линь Мин, он претерпел полную метаморфозу!


Тем не менее, он сумел одновременно обидел Ван Яньфэн и старейшину Сюй, его будущее не будет мирным.


Большинство из присутствующих имели скромное происхождение, поэтому у них было немного сочувствия и сострадания к Линь Мину. В конце концов, их семьи были похожи, и некоторые из них были талантами в своем поколении. Тем не менее, как много из них проиграли, когда сталкивались с юниорами аристократической семьи, которые имели гораздо больше ресурсов?


Видя, что Сунь Сыфань защищает Линь Мина, старейшина Сюй холодно фыркнул и махнул рукавом. Он подал знак тяжелораненому Ван Яньфэню следовать за ним со сцены. Но в этот момент, Линь Мин сказал: "Старейшина Сюй, пожалуйста, останьтесь на мгновение."


"Мм?" Старейшина Сюй нахмурился. Он не думал, что это Линь Мин будет иметь мужество позвать его. Любой нормальный кандидат, который увидел бы старейшину Хоутянь из Седьмого Главного Боевого Дома, был бы покорным и робким, но этот Линь Мин фактически решился позвать его, как безрассудно смело с его стороны. Он холодно сказал: "Что ты хочешь сказать?"


"Прежде чем я и Ван Яньфэн согласились на дуэль, мы сделали ставку. Если бы я выиграл, то не только сохранил бы первое место, но также получил Пилюлю Ало-Золотой Змеи, которая была призом за второе место. Так как старейшина Сюй уводит Ван Яньфэня прочь, когда призы будут розданы, я получу ее сам".


Линь Мин сказал об этом, поскольку это дело должно стать абсолютно ясным. В противном случае, как только Ван Яньфэн уйдет, приз, вероятно, не будет ему отдан. В глазах всех присутствующих, было маловероятно, что Ван Яньфэн так легко отдаст ему Пилюлю Ало-Золотой Змеи.


Ван Яньфэн пока не был в бессознательном состоянии. Эта потеря репутации действительно заставила его жалеть, что он сегодня проснулся. Эти слова Линь Мина почти заставили его откашлять ещё больше крови. Насколько именно были драгоценны и редки Пилюли Ало-Золотой Змеи? Семья Ван из города Юэлу была старой аристократической семьей с огромным богатством, глубокими связями в стране, а также долгой и легендарной историей. Тем не менее, независимо от того, сколько бы денег или власти у них не было, не было никакого способа, чтобы они могли бы купить Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Она была тем, что нельзя было купить за деньги. Более того, все эти годы Ван Яньфэн использовал много ресурсов, его семья и совет старейшин уже остро критиковали его. Если он потеряет эту Пилюли Ало-Золотой Змеи, для Ван Яньфэна это будет поистине смертельный удар.


"Он заслуживает смерти!" Ван Яньфэн выругался про себя. Он посмотрел на Линь Мина с незамаскированной ненавистью в глазах. Но он уже дал обещание, и он был услышан всеми. При наличии такого большого количества людей, было невозможно отказаться от выполнения обещания.


Он выплюнул несколько слов сквозь зубы. "Пилюля Ало-Золотой Змеи принадлежит тебе. Я желаю тебе удачно поглотить ее! Я надеюсь, что ничего плохого не произойдет пока ты будешь поглощать её, и твои вены не взорвутся, разрывая тебя в клочья! "


Линь Мин услышал неприкрытые угрозы в словах Ван Яньфэня.


"Я действительно обидел слишком много людей. До сих пор это были Чжу Янь, Ван Игао, Ван Яньфэн, и все эти люди из аристократических семей. Хотя Чжу Янь и Ван Яньфэн талантливые мастера боевых искусств. Ван Игао другое дело, после прошлого раза он, вероятно, обмочил свои штанишки и был слишком напуган, чтобы что-нибудь предпринимать, но Чжу Янь и Ван Яньфэн также будут учиться в Седьмом Главном Боевом Доме вместе со мной, и будут искать любую возможность, чтобы отомстить мне. Не имеет значения, но кажется, я никак не смогу положить конец всем этим будущим неприятностям.


"Я обидел так много людей, и все же не смог должным образом убрать беспорядок, теперь это становится огромным предзнаменованием. Но это они провоцировали меня, для меня было просто невозможно проглотить все обиды и допустить, чтобы посторонние унижали меня, как им заблагорассудится, в противном случае это убило бы мое сердце и дух боевых искусств".


"Раз уж все пришло к этому, самое главное в том, что я увеличиваю свои собственные силы так быстро, как только могу. Я определенно не ровня Чжу Яню. Даже не Чжу Яню, но Ван Яньфэну. К счастью, он недооценил меня, но и я тоже недооценил его. Я думал, что поскольку я победил двух свирепых зверей на пятом этаже Изысканной Пагоды, я был намного сильнее его, но я не думал, что его сила возрастет так сильно, когда он объединит свои редкие сокровища и боевое мастерство семьи. Даже если я смог увидеть циркуляцию истинной сущности в его сабле, это была бы не обязательно моя победа. Возможно, я также должен пойти купить те или иные редкие сокровища".


Линь Мин думал обо всех этих вещах. Завтра он официально войдет в Седьмой Главный Боевой Дом и, скорее всего, столкнется с Чжу Янем в какой-то момент. Полгода назад, Чжу Янь полагался на свою культивацию на пике третьего этапа преобразования тела, чтобы войти в Небесную Обитель, в которую отправляются все наиболее талантливые ученики. Его сила, скорее всего, была его особой специальностью, Линь Мину не стоит его недооценивать.


После того, как он увидел, что старейшина Сюй уходит, Сунь Сыфань оглядел Линь Мина глубоким взглядом, в его глазах виднелись удивление и намек на недоверие.


В той схватке, минуту назад, если бы Линь Мин использовал некоторые удивительные и могущественные боевые навыки, чтобы победить Ван Яньфэна, то он бы не был удивлен, но то, что он использовал, было ничем иным, как обычным кулаком и ногой. Не используя ничего, кроме своего собственного тела, он попал в точку змееподобной истинной сущности в семи дюймах от острия и разрушил истинную сущность Ван Яньфэна!


Для достижения этой цели потребует чрезвычайно острое суждение и замечательная точность. Для того, чтобы ударить саблю, которой в настоящее время орудовали с такой скоростью, и попасть так точно в определенную точку было не менее сложно, чем поймать стрелу налету.


Можно сказать, что если человек достаточно практиковал свои базовые навыки, то он был бы в состоянии сделать это. Но как Линь Мин обнаружил слабость в истинной сущности Ван Яньфэна, было неясно.


Это может быть результатом чрезвычайно сильной души и обширного опыта.


Такой опыт может быть накоплен только годами реальных боевых действий. Этому мальчику было всего пятнадцать лет, для него было невозможно иметь такой опыт. Был ли он гениальным талантом?


Некоторые мастера боевых искусств были гениями, когда дело доходило до сражений. В силу своей интуиции и богоподобному чудовищному восприятию, они могут увидеть любые бреши и недостатки у своего противника. Любой на вид великий и внушающий благоговение боевой навык для них будет иметь кучу изъянов. Встретившись с кем-то вроде этого и будучи не в состоянии понять, как они вдруг отбиваются от вас, а вы обнаруживаете их клинок прямо у вашего лица, такие люди были поистине страшными.


Возможно ли, что... этот Линь Мин был также такого рода талантом?


Это было немного странно...


Старейшина Сунь подумал об этом и посмотрел на Линь Мина, "Ты, иди со мной."


"Мм?" Линь Мин обнаружил, что старейшина Сунь шел в направлении, которое было далеко от того, где раздавали награды, и у него были некоторые сомнения в его сердце.


"Линь Мин, измерь со мной свой талант души."


…


"Для того, чтобы добраться до пятого этажа Изысканный Пагоды, а также победить Ван Яньфэня..."


В тихой комнате с узорной голубой каменой плиткой на полу, Чжу Янь стоял в центре, на вершине деревянного столба. Он был с голым торсом, открывая твердые и сильные мышцы его верхней части тела. Рядом с ним стоял худой, старый слуга. Хотя слуга выглядел немного мешковато, его дыхание было долгим, что стало кульминацией практики третьего этапа трансформации тела, тренировки внутренних органов.


Слуга Чжу Яня и слуга Ван Игао были как небо и земля. Это произошло потому, что семья Чжу была родственниками императора и их влияние было больше, а также из-за статуса Чжу Яня в его семье. Это было не то, с чем бесполезный Ван Игао мог бы сравниться.


Хотя Чжу Янь не присутствовал там лично, чтобы посмотреть экзамен Линь Мина, он послал своего старого слугу, чтобы узнать положение вещей. Как только сражение Линь Мина и Ван Яньфэна закончилось, старый слуга вернулся, чтобы сообщить о ситуации Чжу Яню.


"Этот маленький ублюдок, я не думал, что он спрятал так много секретов!"


"Бам!" Ван Яньфэн ударил кулаком и разбил на части деревянный столб. Этот вид столба был чрезвычайно твердым, так как он был пропитан веществами, которые повышали жесткость и плотность, делая его чрезвычайно прочным, но он был на самом деле разбит вдребезги кулаком Чжу Яня. Это был знак того, что сила кулака Чжу Яня достигла высокой стадии.


Она была абсолютно точно выше 4000 Дзинь! По сравнению с Лин Сэнем, результат был лишь немного хуже, но не слишком сильно.


"Ван Яньфэн был слишком высокомерен, но у него есть некоторые способности. Насколько я могу судить, он уже овладел «Девятью Путями Истины» до формирования девяти зеленых рун, а также обладал навыком движения «Семь Отчаянных Шагов». Тем не менее, он все же проиграл Линь Мину? Возможно, Линь Мин использовать какой-то боевой навык?"


Старый слуга сказал: "Молодой мастер, Линь Мин не использовал боевых навыком, он использовал лишь удары руками и ногами. Его движения были прямыми и простыми, среди движений, которые он использовал, не было никаких особых движений".


"Что? Тогда как он мог выиграть? "Чжу Янь не мог поверить в это.


"Этот старый слуга имеет плохое зрение и не видел методы, используемые Линь Мином, но ему удалось сломать "Девять Путей Истины "этого маленького мальчика Вана, а затем использовать ряд движений, чтобы одержать верх. Он неустанно преследовал его до конца и победил маленького мальчика Вана, не давая ему ни малейшей возможности нанести ответный удар".


"Он сломал "Девять Путей Истины"?" Чжу Янь почувствовал шок. Каждый вид боевого искусства имел слабые места, которые могут быть использованы против мастера, но это были абсолютные тайны, которые никогда не разглашались. Линь Мин был только младшим из ветви семьи Лин. Его происхождение было обыкновенным, было невозможно, чтобы он знал какие-либо достойные боевые навыки, как он мог иметь опыт, чтобы победить "Девять Путей Истины"?


Был ли это сон?


Чжу Янь не мог понять, как. Затем старый слуга сказал: "Молодой мастер, этот старый слуга также обнаружил, что истинная сущность Линь Мина была очень чистой. Он не похож на обычного мастера боевых искусств на втором этапе трансформации тела ".


Чжу Янь ответил: "Я уже открыл для себя это. Нет ничего слишком странного в этом, этот мальчик, вероятно, нашел какой-то ценный ингредиент и съел его. В дополнение к прилежным тренировкам, тяжелой работе и практике, даже бешеная собака может показать некоторый прогресс".


"Потому что он пережил случайную встречу, его сила внезапно поднялась на качественно новый уровень. Потому что его талант был изначально паршивым, это медленно угаснет. Такого рода случаи происходят слишком редко, поэтому если этот Линь Мин смог столкнуться с такой удачей, этот мальчик действительно становится бельмом на глазу... "


Чжу Ян медленно сжал свой кулак. Ему было наплевать на Линь Мина, у него просто не было квалификации, чтобы он вообще помнил его. Он был, в конце концов, на два года моложе и на более низком уровне культивации. Лишь из-за Лан Яни, Чжу Янь чувствовал, что Линь Мин был таким бельмом на глазу.


Глава 47 - Талант Души Линь Мина


"Это тест таланта души ..." Подумал Линь Мин, так как он в настоящее время он стоял перед большой каменной плитой. Эта каменная плита была подобна той, которая используется для измерения силы, но с одним небольшим изменением, цвет отличался. Каменная плита для измерения силы была из черного обсидиана, но эта каменная плита для измерения силы души была красной, темно-красной, похожей на свежую кровь.


Линь Мин был младшим из семьи Лин, и талант его души и ранг боевого таланта измерили, как только он появился на свет, и они оба были среднего третьего ранга. Этот уровень таланта был приличным, поскольку Линь Мин родился в семье Лин, он был достоин того, чтобы его растили и помогали с культивацией, но было жаль, что он родился в одной из ветвей семьи. Третьего ранга таланта души и боевого таланта было недостаточно, чтобы сделать исключение, которое непосредственно добавило бы его в число прямых потомков семьи по мужской линии.


Для ребенка, между талантом души и боевым талантом, талант к боевой культивации был более важным, поскольку он был напрямую связан с будущими достижениям этого ребенка в качестве мастера боевых искусств.


Что касается таланта души, он был незначителен. Такого рода талант был в основном связан с определенными профессиями, которые нуждались в силе души, как например мастер начертания, мастер очищения, аптекари, алхимики и так далее. Вообще говоря, только выдающийся талант души, такой как высший четвертый ранг или пятый ранг был бы достоин огромных вложений, сделанных семьей, чтобы воспитать мастера начертания, аптекаря или других профессий. Приличный талант души и хуже будут полностью бесполезны.


Линь Мин знал, что талант души был совершенно бесполезен на стадии физической трансформации. Он бы постепенно становился все более полезным после того, как достигаешь стадии Сяньтянь и начинаешь развивать свою душу.


В Королевстве Небесной Удачи, большинство мастеров боевых искусств низкого уровня вообще не будут использовать свою силу души.


Хотя некоторые из тех, кто прорвался к Ступени Сокращения Пульса, могли начать практиковать начертание. Они бы тогда узнали формулы закона души, начинали конденсировать свою силу души, и оказывались в состоянии увидеть некоторые вещи, такие как поток истинной сущности в сокровищах, а затем были в состоянии определить и понять их слабые стороны.


Старейшина Сунь подозревал, что у Линь Мина был высокий талант души и из-за этого и привел его сюда, чтобы все проверить.


"Хотя ты уже сказал, что талант твоей души измерялся твоей семьёй, я думаю, что было бы неплохо измерить снова, на всякий случай. Такого рода вещами, как талант души обычно пренебрегают, и большую часть времени они является формальностями. В сочетании с тем фактом, что каменные плиты не всегда точны, в измерениях может быть ошибка».


Когда старейшина Сунь сказал об этом, он положил камень истинной сущности в центр каменной плиты. Хотя они были несколько схожи, стоимость этого небольшого камня была намного выше. Этот маленький камень истинной сущности был фактически роскошным расходным материалом.


Линь Мин положил руку на каменную плиту, и почувствовал, как массив со вспышкой активировался. В огромном океане сознания он вдруг увидел бесчисленные призрачные образы, калейдоскоп образов мира, и почувствовал покалывание в своей сокровенной душе. Такое чувство продолжалось в течение времени равном нескольким десятков вдохов, пока он не услышал, как старейшина Сунь сказал, "Измерено."


Линь Мин открыл глаза и посмотрел. Он увидел, что луч света от каменного столба поднялся на четвертую позицию и захлестнул примерно одну треть. Талант начального четвертого ранга?


Линь Мин выглядел немного удивленным. Он знал, что талант его души был измерен и был средним третьим рангом, как он мог стать настолько лучше?


Если все было так, как сказал старейшина Сунь, были ли ошибкой результаты полученные ранее?


…


Внезапная мысль вдруг поднялась в уме Линь Мина.


Возможно ли, что это изменение таланта было связано с Магическим Кубом?


Правда ли, что потому, что он проглотил этот фрагмент души, его собственный талант души поднялся со среднего третьего ранга до начального четвертого ранга?


Линь Мин ничего о душах не знал, но есть одна вещь, которую он знал четко. Согласно знаниям Королевства Небесной Удачи, талант был непоколебимым и неизменным. Это факт!


Независимо от того, культивировался ли боевой талант или талант души, он никогда не изменится снова после рождения. В мире не было редких материалов, которые могли бы изменить чей-то талант.


Что касается воспоминаний, которые он впитал, они также не содержат никаких знаний о том, каким образом это может быть возможно. Но потому, что воспоминания были неполными, Линь Мин не смел утверждать это как истину.


Возможно ли, что талант его души был измерен неправильно при рождении? Если поглощение души могло увеличить твой ранг таланта души, то если бы эти могущественные старейшины Царства Богов могли бы делать это, то все были бы талантами шестого, седьмого или восьмого класса?


Когда эта мысль посетила Линь Мина, он неосознанно бросил взгляд на свою собственную грудь, где он мог почувствовать Магический Куб. После того, как в последний раз он проглотил фрагмент души, Линь Мин не смог вновь войти в мир грез Магического Куба.


Несмотря на то, что он не питал никакой надежды, если в будущем у него снова будет возможность поглотить фрагмент души, то ему придется снова измерить талант своей души, чтобы увидеть, был ли какой-нибудь рост.


Старейшина Сунь, естественно, не знал этих обстоятельств Линь Мина, и он нахмурился, когда посмотрел на результаты каменной плиты. Этот талант начального четвертого ранга оставил у него чувство неудовлетворенности.


Первоначально он имел надежды, что Линь Мин был редким гением таланта силы души, таким как пятого класса, или даже легендарного шестого класса.


Если бы это было так, то Линь Мин был бы послан изучать начертание или алхимию, в таком случае они бы совсем не стали экономить на ресурсах. Когда придёт время, то Седьмой Главный Военный Дом сможет воспитать и развивать Цинь Синсюань и Линь Мина, как двух гениев боевой души, а их Седьмой Главный Военный Дом смог бы получить почести и похвалы от главной секты. У них даже могла бы теплиться некоторая надежда на то, что получат драгоценные лекарства или эликсиры. Но теперь эта маленькая надежда была разбита.


Старейшина Сунь покачал головой и слегка вздохнул одним маленьким вздохом. Он сказал Линь Мину, "Ну, я отведу тебя, чтобы ты получил вознаграждение."


….


"Это Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюля Ало-Золотой Змеи?"


Когда он вернулся к себе в жилище в Седьмом Главном Боевом Доме, Линь Мин посмотрел на две таблетки в коробке на столе. Настроение у него было неизбежно волнительным. Собранный урожай на этот раз было слишком хорош!


Из этих двух таблеток, одна была очищена из Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, а другая из желчного пузыря столетней Ало-Золотой Змеи. Багрово-Золотой Дракон был свирепым зверем четвертого класса. Даже эксперт Сяньтянь не будет ему ровней. Что касается столетней Ало-Золотой Змеи, хотя это был свирепый зверь третьего уровня, он находился на вершине свирепых зверей третьего уровня, а также был крайне небольшим и, соответственно, крайне редким.


Эти две драгоценные таблетки были предметами, которые не имели рыночной цены, их нигде нельзя было приобрести в Королевстве Небесной Удачи. Даже королевская семья будет поражена и тронута этим!


"Если я приму эти две таблетки, то моя сила станет увеличиваться не по дням, а по часам, но... Непосредственно принять такие драгоценные таблетки, это слишком затратно. Воспоминания старца касаются не только техники начертания, чтобы увеличить силу сокровищ, но и увеличения эффективности таблеток. Он изучил их и узнал символ начертания, который удвоит эффективность таблетки. Он хотел применить его к пилюле, а затем принять её...


Царство Богов хранило непревзойденное наследие и вещи. Вне зависимости от того, были ли это трансформация тела, навыки боевых искусств или оружия, каждое умение и массив уже были разработаны до пика возможностей. Это было не то, с чем что-нибудь или кто-либо на всем Континенте Разлива Небес мог сравниться, к технике начертания это также относилось.


Методы начертания в царстве богов были разделены на четыре основные категории; надписи на объектах, лекарственные надписи, надписи на теле и надписи души.


Надписи на объектах помещались на редких сокровищах, это очень просто и очевидно.


Лекарственные надписи были надписями для таблеток, эликсиров и других лекарственных средств, они приводили к увеличению их эффективности или устраняли их побочные эффекты.


Надписи на теле были надписями, которые размещались на теле. Они требовали абсолютных знаний и навыков использования надписей, и могут увеличить скорость культивации и практики боевых искусств, и даже боевое мастерство.


Надписи души были надписями души. Эти методы принадлежали к абсолютно высшей границе и высшей области техники начертания. Даже воспоминания старца о надписях души были пустыми, возможно, они были неполными, или, возможно, он вовсе не имел опыта работы с ними.


Методы начертания Королевства Небесной Удачи были ограничены надписями на объектах. Подавляющее число мастеров начертания никогда не задумывались о том, что надписи также могут быть использованы в других местах.


С текущим мастерством Линь Мина, не было никакой необходимости даже думать о надписях на теле или надписях души, не говоря уже о том, чтобы попытаться выполнить их. Лекарственные надписи могли быть возможны при большом количестве исследований, но в первую очередь Линь Мин был занят в эти дни своей культивацией боевых искусств, и, таким образом, у него не было достаточно времени, чтобы практиковаться в технике начертания, а во-вторых, у Линь Мина не было достаточно денег, чтобы купить материалы, так что он на время отложил эту идею.


Но теперь ему удалось получить Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Эти две таблетки были чудесными лекарствами, а если он сможет серьезно изучить методы начертания, то он сможет значительно повысить их эффективность.


Вдруг Линь Мин услышал стук в дверь, который прозвучал, как раскат грома. Если бы не тот факт, что качество дверей в Седьмом Главном Боевом Доме было очень хорошим, Линь Мин подозревал, что его дверь могла бы разлететься на части!


Глава 48 – Экзамен на Мастера Начертания


"Брат Линь, Брат Линь, быстро открой дверь!"


Линь Мин улыбнулся, когда он услышал этот голос. Это был Линь Сяодун.


"Твою ж мать! Брат Линь, ты кумир всей моей жизни! Брат, первое место! Ты нереально крут!"


Линь Сяодун не мог пойти на второе испытание, поэтому он не знал, в какой ситуации оказался Линь Мин, и только что узнал хорошие новости.


"Мм. Я смог вчера показать хорошие результаты, а мой недавний прогресс был весьма хорош, так что я смог достичь первого места".


"Давай прогуляемся, нам, братьям, следует выпить".


"Ммм, хорошая идея! Но сейчас у меня нет времени, чтобы перекусить, в первую очередь мы должны пойти купить некоторые вещи".


Линь Мин достал листок бумаги и начал записывать материалы, необходимые ему для надписи лекарственного символа. Существовало большое количество различных видов символов, но Линь Мин принял решение о простейшей, названной «Лечебный Символ Низшего Духа». Этот тип лекарственного символа может быть использован только на таблетках низкого класса. В глазах древнего старца, бесценные Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюля Ало-Золотой Змеи, которые нигде нельзя было купить во всем Королевстве Небесной Удачи, можно было рассматривать только как таблетки низшего сорта.


С текущими способностями Линь Мина, даже рисунок этого «Лечебного Символа Низшего Духа» был его пределом. Кроме того, о многих материалах, необходимых для лекарственных символов более высокого качества, Линь Мин вообще никогда не слышал.


Даже этот «Лечебный Символ Низшего Духа» требовал многих материалов, которые были чрезвычайно редки.


Хотя Линь Сяодун не знал многого о методах начертания, как только он увидел, что Линь Мин исписал целую страницу материалов, он смог опознать некоторые из них, например «кровь свирепого зверя четвертого класса».


"Брат Линь, ты хочешь купить кровь свирепого зверя четвертого класса? Да ни за что!"


Нужно сказать, что Багрово-Золотой Дракон также был свирепым зверем четвертого уровня. Свирепые звери четвертого уровня равны по силе, по крайней мере, мастерам Хоутянь. Хотя кровь редкого свирепого зверя нельзя было приобрести в Королевстве Небесной Удачи, он, в принципе, будет продаваться по абсолютно астрономической цене. Такого рода вещи привозились только из-за границы, даже один или два флакона стоили бы тысячу золотых таэлей.


Линь Мин продолжал писать, и все большее число материалов заставили Линь Сяодуна чувствовать, как его наполняют страх и опасения. В конце концов, он не выдержал и спросил: "Брат Линь, у тебя есть так много денег?"


Линь Мин кивнул. "Мистер Муи дал мне 15000 золотых таэлей в банкнотах несколько дней назад. Это была предоплата за будущие символы «Подавляющей Руны». Мне просто нужно будет позже доставить их к нему.


"Пят... Пятнадцать тысяч... Божечки!" Линь Сяодун нервно сглотнул слюну. В последний раз было 9000 золотых таэлей, на этот раз 15000. Он вдруг почувствовал онемение, как если бы золото только что стало пустяком.


…


В Королевстве Небесной Удачи было одно место, где продавалось больше всего материалов для надписей. Это был не Зал Ста Сокровищ и не какой-то другой аукционный дом. Это была Ассоциация Мастеров Начертания Королевства Небесной Удачи.


Там было много редких и драгоценных материалов, которые нельзя было купить в другом месте, и цена на них также была немного дешевле, чем рыночная цена.


"Что? Такое хорошее место существует?" Линь Сяодун чувствовал, что это было немыслимо, даже услышав это прямо из уст Линь Мина. "Это невозможно, если только тот, кто стоит во главе Ассоциации Мастеров Начертания не сошел с ума. Если бы я был там самым главным, я бы определенно поднял цены".


Линь Мин пожал плечами, "Это все, что я слышал".


Они провели некоторое время, посетив несколько высококлассных магазинов, а также официальные аукционные дома, но на самом деле, там они не нашли редкие материалы, необходимые им.


"Тогда я предполагаю, что мы идем в Ассоциацию Начертания".


"Мм... Похоже, что это единственный план, который остается". Линь Мин подозревал, что для того, чтобы ходить по магазинам в Ассоциации Начертания, требуется высокий статус мастера начертания. До тех пор, пока его сила и культивация не сравняться с его навыками в начертании, Линь Мин не хотел заявлять о своем мастерстве в начертании. Это может вызвать много проблем и даже способствовать его попаданию в опасные ситуации. Несмотря на то, что он имел защиту Муи, Линь Мин не хотел беспокоить его слишком часто.


…


"Мало того, что мне нужен сертификат мастера начертания, но мне также нужны очки взноса, чтобы купить любые предметы?" После того, как Линь Мин прибыл в Ассоциацию Начертания, он узнал у старшей сестры о том, как купить редкие и драгоценные материалы, и получил такого рода ответ.


"Я знал это! Было слишком нереально, что такое хорошее дело может существовать! Линь Сяодун скрестил руки в удовлетворении. Это было нормально.


"Что за очки взноса?" Спросил Линь Мин.


"Мм... кажется, ваш мастер не является мастером начертания из Королевства Небесной Удачи," сказала старшая сестра, которая управляла стойкой регистрации, она думала, что Линь Мин был здесь, чтобы купить материалы для своего мастера. "Очки взноса появляются за счет взносов мастеров начертания, которые записаны в нашем офисе. Например, когда они выполняют некоторые задачи, обязанности или поручения, которые им выдает Ассоциация Начертания, они могут получить определенное количество очков взноса. Или вы можете занять пост или должность, такие как президент ассоциации и тоже получать очки. Конечно, вы могли бы также обмениваться или торговать очками взноса с другими мастерами начертания. Есть также несколько различных способов получения очков взноса. Если вы взглянете на правила Ассоциации Начертания, вы сможете увидеть их. Если ваш мастер намерен вступить в Ассоциацию Начертания, мы будем рады ему».


Ассоциация Начертания была свободной организацией. Многие мастера начертания были стариками, которые были заинтересованы только в процессе обучения и получения знаний. Они, как правило, были отшельниками, у которых было не так много контактов с внешним миром, и вели замкнутый образ жизни. Если бы они не создали систему очков взносов, то существование Ассоциации Начертания было бы очень мрачным, и, вероятно, не так много мастеров начертания присоединился бы к ней. Даже если бы они присоединились к ассоциации, очень немногие стали бы торговать.


Линь Мин пролистал правила Ассоциации Начертания. Если он вступит в Ассоциацию Начертания, он сможет сразу получить 100 очков взносов. Также там были перечислены многие другие способы получения очков взносов, такие как продажа редких и драгоценных материалов Ассоциации Начертания.


"Пфф. Если бы у тебя были редкие материалы, с какой стати ты бы стал продать их Ассоциации Начертания". Линь Сяодун презрительно фыркнул.


Линь Мин сказал: "Иногда некоторых материалов бывает слишком много, и они не могут быть использованы полностью, в результате чего лежат себе бесцельно. В этом случае, лучше обменять их на что-нибудь полезное. Но этот способ получения очков взноса меня не устраивает. Единственным оставшимся вариантом остается, как мне кажется, выполнение какой-либо миссии".


Линь Мин обратился к старшей сестре в приемной и спросил: "Старшая сестра, куда мне пойти, чтобы завершить миссии?"


"Для того, чтобы найти миссии, которые требуется завершить, вы должны пойти в зал миссий. Но, вы можете войти в зал миссий только, если у вас есть квалификационный сертификат мастера начертания. Если у вашего мастера есть к этому интерес, он может прийти лично, чтобы посмотреть. Вступление в Ассоциацию Начертания имеет много преимуществ". Сказала старшая сестра за стойкой приема с очень теплой улыбкой.


Линь Мин подумал об этом и спросил: "Хранит ли Ассоциация Начертания личность членов в секрете?"


"Это, конечно, возможно. Если ваш мастер нуждается в приватности, то мы можем гарантировать, что мы сохраним всю информацию, имеющую к нему отношение, в тайне".


"Ммм. Это хорошо. Что это за экзамен, не могли бы вы организовать мое участие в нем?"


"Мм?" старшая сестра уставилась на него широко раскрытыми глазами.


Линь Мин пожал плечами и сказал: "Я мастер начертания."


"...." Старшая сестра за стойкой приема сделала шаг назад и оценила Линь Мина с головы до ног. Она медленно открыла рот и спросила: "Могу ли я узнать... ваш возраст?"


"15."


"15 лет?..." Услышав это, старшая сестра за стойкой приема потеряла дар речи. Она предполагала, что мальчик перед ней находился под опекой какого-то могучего мастера начертания, и имел определенный уровень таланта, и, вероятно, также много достижений. Но 15-летний мастер начертания - это было уже слишком. За 80 лет истории в Королевстве Небесной Удачи, младшему было только 18 лет.


Те, кто имел хоть малейшую надежду нарушить этот рекорд, были Цинь Синсюань из Военных Кварталов и Ван Юйхань из Ассоциации Начертания.


"Младший брат, если вы хотите принять участие в экзамене, чтобы стать мастером начертания, вам нужно подготовить сокровище и материалы". Старшая сестра за стойкой приема имела только хорошие намерения, когда она любезно напомнила ему об этом. Только после создания символа начертания можно было увидеть его качество и эффекты. Короче говоря, символы надписи нового мастера начертания будут иметь очень плохой эффект, и размещение его на редком сокровище было бы абсолютно бесполезной тратой ресурсов. Ассоциация Начертания была богата, но они не могли позволить себе такую беспричинную трату ресурсов и материалов. Таким образом, экзамен требует, чтобы все испытуемые приносили свои сокровища и материалы, так как они не хотели, чтобы всякие недоучки-подмастерья приходили и испытывали свою удачу. В конце концов, материалы для начертания символов были очень дорогими.


"Мм. Я знал это. Если это возможно, я хотел бы приобрести хорошие редкие сокровища для этого экзамена. Я могу оплатить затраты на покупку". Когда Линь Мин сказал этот, он полез в свою одежду и достал несколько блестящих золотых банкнот, все из которых были стоимостью в 1000 золотых таэлей.


Видя, что Линь Мин так непринужденно достал так много золотых банкнот, старшая сестра за стойкой приема была поражена. Такого количества золота не было даже у юниоров аристократических семей.


Она посмотрела на Линь Мина и увидела, что он всерьез и не шутит. Старшая сестра сказала: "Так как вы настаиваете, пожалуйста, пойдемте со мной."


Линь Мин последовал за старшей сестрой и вошел внутрь Ассоциации Начертания. Линь Сяодун также последовал за ними. Когда они проходили через залы, они видели все виды светящихся и сложных символов и рун вдоль стен. Линь Сяодун был очень взволнован всем, что он видел.


Декорации Ассоциации Начертания не были роскошными, но здесь была очень свободная атмосфера. Там на стенах не было никаких украшений или фресок. Вместо этого были сложные и уникальные руны, разбросанные повсюду вокруг. Каждая руна была металлической и, казалось, будто она была живой, она испускала очень древнее и мистическое ощущение.


"Мы на месте." Старшая сестра открыла дверь и помахала им.


Здесь была комната начертания Ассоциации Начертания, которая также служила в качестве экзаменационной площадки.


"Ммм, спасибо старшая сестра".


Когда Линь Мин вошел, он увидел, что комната начертания была около 100 футов в длину и в ширину. В комнате было несколько висячих каменных платформ. В центре была каменная платформа, которая была покрыта многими различными материалами. Над ней была молодая девушка 15 или 16 лет, которая рисовала символ за символом прямо в воздухе.


Тонкие и нефритоподобные пальцы молодой девушки двигались и дирижировали в воздухе. Блеклые глаза девочки были полностью сосредоточены на каждом символе, когда она создавала их, и все её внимание было уделено работе. Она просто не заметила прибытие Линь Мина и Линь Сяодуна. Порядок, в котором она нарисовала символ начертания, был чрезвычайно искусный. Она была как великолепный опытный музыкант, и каждый символ был нотой в воздухе, которые она искусно создавала.


Рядом с молодой девушкой также был старик. Он сидел за ней на большом стуле с круглой деревянной спинкой, и выглядел так, как будто он медитировал с закрытыми глазами. Но Линь Мин мог видеть реальность ситуации, сила души старшего была помещена в тело девочки, чтобы помочь ей, и каждая руна, которую нарисовала девушка, была с частичкой силы старика.


Глава 49 - Яркий Будда, Собирающий Лотос


"Какая мощная сила души." Подумал шокированный Линь Мин. Даже сила души Муи уступала этому старому человеку с точки зрения точности. Муи, конечно, был тем, кто сосредоточил большую часть усилий своей жизни на культивировании боевого пути, бытие мастера начертания было только занятием на стороне. Но этот старик был профессиональным мастером начертания. Для истинного мастера начертания, который занимался этим на протяжении всей жизни, культивирование боевого пути было лишь средством продлить срок их службы и дать им больше времени для изучения бесконечных тайн методов начертания. Такой человек действительно внушал благоговение из-за его достижений, которые были достигнуты им в начертании.


Линь Мин перестал наблюдать и обернулся, чтобы увидеть, как Линь Сяодун не мигая смотрит на молодую девушку. Что за маленький поросенок! Линь Мин почувствовал сильную головную боль, когда он увидел восхищение Линь Сяодуна. Он немедленно толкнул Линь Сяодуна. Линь Сяодун был поражен некоторым смущением. Он был умен, но ум его был медленным, он невинно почесал голову.


К настоящему времени Линь Мин уже заметил изменение в колебаниях силы души молодой девушки, появился проблеск непостоянства. Блестящие переплетающиеся символы надписи перед ней стали искривляться и дымиться. Они внезапно взорвались каскадом красочных огней, которые разлетелись повсюду.


Молодая девушка выглядела опустошенной, она сказала с расстроенным вздохом, "Дедушка, я снова потерпела неудачу."


Старик, который сидел спокойно, как будто он медитировал, открыл глаза и сказал с улыбкой, "Юйхань, ты уже очень хорошо справляешься. Если так и будет продолжаться, еще через несколько месяцев или через год, ты сможешь получить сертификат, чтобы стать мастером начертания. Дед получил свой сертификат здесь, когда ему было 18 лет. Ты, вероятно, получишь свой в 16 или 17 лет, но не позднее».


Эта девушка была талантливым гением начертания Ассоциации Начертания, Ван Юйхань, а старик был ее дедом, президентом Ассоциации Начертания, Ван Сюаньцзи.


"Ммм... Но мне не сравниться с Цинь Синсюань, которая на полгода моложе меня, но уже в равной степени соответствует моей технике начертания. Кроме того, в эти последние несколько месяцев, наблюдается значительное снижение скорости моего прогресса в начертании, и я не знаю, почему ".


Гении и таланты всегда будет в конечном итоге сравнивать себя друг с другом. Ван Юйхань призналась, что не было никакого способа, чтобы она могла обойти Цинь Синсюань с точки зрения культивации боевых искусств, но начертание было ее основным занятием, и она не хотела проиграть ей в этом.


Видя, как Ван Юйхань и Ван Сюаньцзи разговаривают, старшая сестра почтительно подошла и сказала: "Президент Ассоциации".


"Мм? В чем дело? "


Старшая сестра колебалась, прежде чем она повернулась к Линь Мину и сказала: "Этот молодой человек хотел бы принять участие в экзамене мастера начертания."


"Как вас зовут? Сколько вам лет? "Спросил Ван Сюаньцзи.


Линь Мин помедлил. Он не думал, что этот старик окажется президентом Ассоциации Начертания. Как президент Ассоциации Начертания, было маловероятно, что он будет завидовать Линь Мину. До тех пор, пока он не раскроет свои знания о лекарственной надписи или надписи на теле, которыми нет в Королевстве Небесной Удачи, у него не должно быть никаких проблем.


Линь Мин был осторожен с бандитами и преступниками, которые могли пожелать завладеть им за несколько десятков тысяч золотых таэлей. Что касается Ван Сюаньцзи, Муи и других высокопоставленных лиц, они будут видеть Линь Мина только как талантливого гения начертания из молодого поколения.


Рассуждая об этом, Линь Мин правдиво сказал: "Линь Мин, 15 лет."


Услышав про 15 лет, глаза Ван Юйхань расширились, когда она оглядела Линь Мина с ног до головы несколько раз. Был ли этот мальчик тоже гением? Если он был моложе её и его культивирование не было высоким, может этот мальчик просто коротал свое время за хобби?


Однако Ассоциация Начертания не предоставляла материалы или редкие сокровища, и люди, которые просто нечего было делать, не приходили сюда, поскольку все вместе это стоит несколько тысяч золотых таэлей. Если бы они поступили так, то у них должно быть что-то серьезно не так с головой


"Вам нужно будет предоставить свои собственные материалы и редкие сокровища, вы это знаете?"


"Мм. Я знаю. Я хотел бы приобрести их в Ассоциации Начертания." Когда он сказал все это Линь Мин достал листок бумаги с небольшим списком материалов.


Линь Мин остановился на "Подавляющей Руне", на самом деле, на упрощенной версии. Упрощенная версия не нуждалась в Шелке Небесного Шелкопряда и, естественно, была гораздо проще. Тем не менее, её эффект был немного слабее, и она не включала технику начертания.


Его целью было только сдать экзамен, не было никакой необходимости разыгрывать спектакль и шокировать всех. 'Подавляющая Руна' также содержит некоторые методы начертания, которые были потеряны в Королевстве Небесной Удачи, и Линь Мин не хотел показывать их.


"Я хотел бы приобрести эти материалы, спасибо." Линь Мин передал подробный список старшей сестре.


Старшая сестра взяла список в руки и получил кивок подтверждения от Ван Сюаньцзи. Она сказала: "Очень хорошо. Могу ли я спросить, какого рода редкое сокровище вы будете использовать? "


"Я хочу использовать меч. Да, будет ли редкое сокровище принадлежать мне после того, как я помещу символ начертания на него? "


"Безусловно. Сокровище и материал первоначально приобретаются вами для участия в экзамене. Пожалуйста, проходите и выберите со мной меч."


"Мм. Хорошо."


Когда Линь Мин ушел, Ван Юйхань все еще смотрела на его спину, пока он не исчез, и пробормотала, "Дедушка, этому юноше всего 15 лет, а он хочет сдать экзамен на мастера начертания. Если он сдаст экзамен, то я проиграю не только Цинь Синсюань, но и ему."


Ван Сюаньцзи с улыбкой ответил: "Экзамен на мастера начертания не какой-то простой тест. Так как этот мальчик осмелился сдавать тест на мастера начертания, то он, должно быть, имеет свою собственную уникальную способность, и, вероятно, он не из Королевства Небесной Удачи. Он может быть учеником какого-то мастера-затворника. Так как его природный талант является выдающимся, и он усердно практикуется, он хочет сдать экзамен на мастера начертания в 15-летнем возрасте и сместить всех остальных талантливых представителей молодого поколения в начертании из Королевства Небесной Удачи, и создать свое собственное наследие и славу. Ха-ха, но это не так просто".


Когда Ван Сюаньцзи произнес все это, он зажег талисман, передающий звук, и передал сообщение для двух мастеров начертания, которые, как правило, отвечают за экзамен начертания, и попросил их собраться вместе.


Ван Юйхань закусила губу и прошептала: «М-м, я не проиграю ему. Я не проиграю Цинь Синсюань".


…


Ассоциация Начертания имела редкие сокровища, которые они специально держали для использования на экзаменах. Линь Мин посмотрел на возможные варианты, пока не выбрал очень хороший длинный меч и сказал: "Вот этот".


Этот меч был оценен в 3600 золотых таэлей и был одним из самых дорогих сокровищ в хранилище. Старшая сестра была немного удивлена, как правило, те, кто принимал участие в экзамене мастера начертания, выбирали более скромные и менее дорогие сокровища. Этот молодой мальчик выбрал нечто очень дорогое, должно быть его семья была до смешного богатой или он был уверен в себе.


У Линь Мина были свои собственные идеи. Так как он должен был выбрать редкое сокровище, которое он использует и в итоге оставит себе, он не мог выбрать что-то бесполезное. Было лучше выбрать сокровище превосходного качества, чтобы совместить его с хорошим символом начертания, а потом продать его по высокой цене.


"Наши сокровища, однажды купленные, нельзя обменять." Сказала старшая сестра. Она не хотела, чтобы Линь Мин почувствовал, как будто его хотят обмануть, и хотела убедиться, что этот меч был именно тот, который он хотел.


Линь Мин вынул четыре золотых банкноты и сказал с застенчивой улыбкой: "Конечно, я это знаю".


"Мм. Тогда пойдемте со мной ".


После того, как платеж был совершен, старшая сестра привела Линь Мина обратно в экзаменационный зал, прежде чем она ушла.


После повторного входа в комнату начертания, Линь Мин увидел, что в комнате были два человека, которые выглядели на 40-50 лет. Одним из них был мужчина средних лет, одетый в длинный зеленый халат, а другим был улыбающийся человек, который выглядел как вечно счастливый, очень добрый и очень толстый старик.


Эти двое были должностными лицами в Ассоциации Начертания, которые были ответственны за экзамен мастеров начертания. Ван Сюаньцзи обычно не учувствовал в этих экзаменах, но на этот раз ему было интересно поприсутствовать и понаблюдать.


"Вы готовы?" Спросил Ван Сюаньцзи.


"Мм." Кивнул Линь Мин. Он положил длинный меч на каменную платформу для начертания. Материалы для этого символа начали разворачиваться по очереди. Материалы Ассоциации Начертания уже были достаточно хорошо обработаны, и не требовали от Линь Мина измельчения, очищения, плавки или чего-нибудь еще.


Мужчина средних лет, который был одет в длинный зеленый халат, окинул Линь Мин пустым взглядом и сказал: "Срок сдачи этого экзамена составляет два часа. Если у вас будет три последовательные неудачи, то это будет означать, что вы провалили экзамен. Если конечный продукт будет иметь увеличение эффективности меньше, чем на 20%, то это также является неудачей".


"Понятно".


"Хорошо. Вы можете начать". Человек среднего возраста перевернулся песочные часы, и песок внутри начал тихо сыпаться.


Линь Мин посидел в состоянии покоя с закрытыми глазами одно мгновение. Он вращался истинную сущность в своем теле, пока не достиг оптимального состояния, а затем протянул руки. Несколько маленьких капель сока синего цвета взлетели на его ладони, как если бы они находились под контролем Линь Мина.


Это был всего лишь простой жест, но присутствующие люди смогли почувствовать, как молодой человек превратил сок синего цвета в сильную силу души.


"Эта сила души... Я боюсь, что этот молодой человек может быть талантом пятого ранга." Сказал Ван Сюаньцзи с удивлением.


"Не удивительно, что он рискнул пройти тест всего в 15 лет, у него есть некоторые способности." Сказал человек средних лет и медленно кивнул.


Ван Юйхань поджала губы. Она, естественно, также отметила силу души Ли Мина, и она пробормотала про себя. "Талант души пятого ранга?! Такой же, как и у меня. До сих пор единственным соперником, что у меня был, была Цинь Синсюань, теперь есть еще один!"


Талант пятого ранга был очень редким. Вообще, между талантом души мастера боевых искусств и боевым талантом не было слишком большой разницы, но талант души, как правило, был ниже, чем боевой талант. Поэтому талант души высокого ранга был особенно редок. Если боевой талант пятого ранга появлялся один раз каждые десять лет, то талант души пятого ранга будет появляться один раз в два или даже три десятилетия.


Боевой талант Ван Юйхань был только четвертого ранга, но талант ее души был на самом деле выше, чем ее боевой талант. Вероятно, его она унаследовала от своего деда.


Талант среднего пятого ранга Ван Юйхань был абсолютно верхним ярусом талантов в начертании, который появлялся только один раз в несколько десятков лет. Кроме того, Ван Сюаньцзи мягко направлял Ван Юйхань с самого детства. Теперь с точки зрения техники и таланта начертания, она была похожа на Цинь Синсюань, но она была старше.


Линь Мин не имел таланта души пятого ранга, но формулой закона души, что он использовал, была «Тактика Властной Души», которая возникла из Царства Богов. Поэтому он был в состоянии сгущать свою силу души так хорошо, и поэтому создавалось впечатление, что его руки имели струны на них.


Если это первоначальное движение Линь Мина поразило Ван Сюаньцзи, то следующее движение заставило всех усомниться в его возможности.


Когда синие капли достигли кончиков пальцев Линь Мина, его пальцы задвигались в серии движений, и стали размытыми. Капли были аккуратно разъединены на участки его пальцами, как если бы они были мерцающими лазурными метеорами в ночном небе. Расплывчатые остаточные изображения следовали за каждым движением, как хвосты сверкающих метеоров, когда они оставляют след в воздухе.


За время нескольких миганий, сложный символ был завершен.


Ван Сюаньцзи сделал резкий вдох, а улыбка улыбающегося старика застыла.


"Яркий Будда, Собирающий Лотос!"


Непрофессионал будет смотреть на это только для удовольствия, но специалист увидит определенный способ. Движение руки Линь Мина походило на движущиеся облака и плавные реки. Для этого среди мастеров начертания существовал специальный термин, который звучал, как "Яркий Будда, Собирающий Лотос!". Яркий Будда был мифом в древности и назывался Буддой С Тысячью Пальцами. Предание гласит, что Будда имел десять рук, каждую с тысячью пальцами. Каждый год в саду Яркого Будды зацветал водный лотос, и он собирал семена. В одно движение, Яркий Будда был в состоянии собрать сотни семян водного лотоса. Поэтому древние религиозные тексты описывали это как "Яркий Будда, Собирающий Лотос!"', и мастера начертания использовали это выражение для описания несравненного великого мастера начертания, который будет рисовать символы надписи так быстро, что не оставалось никакой тени.


Конечно, если бы они обсуждали только скорость рисования, то тогда некоторые мастера начертания с высшим культивированием боевых искусств были бы быстрее, но если они хотят сохранить силу свою души на такой высокой скорости, а не терять стабильность и точность, то это было бы более трудным делом, чем вознесением на небо. Такого рода тень, которая была создана, можно было бы практиковать только с восприятием и кропотливыми усилиями, которые бросают вызов небесам!


Этот мальчик, сколько ему лет? Даже если бы он начал практиковать методы начертания в утробе матери, он бы не был настолько искусен и не обладал такой скоростью скоростью в пальцах!


Глава 50 - Приобретение материалов


Ван Сюаньцзи быстро смог обнаружить, что техника рисования этого юноши не происходят из школ обучения в Королевстве Небесной Удачи. Его методы выглядели более сложными, и были несравненно более гладкими.


"Секта мастера этого юноши не имеет корней в Королевстве Небесной Удачи!" Сказал мужчина средних лет.


"Ммм. И, кроме того, их школа подготовки гораздо более прогрессивная, чем у нас".


Красочные огни расцвели в воздухе. Их пути переплетались, как следы света, оставляя за собой яркое и мерцающее пятно позади. Ван Юйхань затаила дыхание, сила души в этом символе давала ощущение одного из самых изысканных и осторожных изменений энергии.


При рисовании символа начертания, самая сложная для усвоения задача, это гарантировать определенное количество силы для каждого небольшого нюанса. Самая маленькая неточность может привести к полному провалу. Но в руках этого молодого человека, каждое небольшое изменение было инстинктивно точным. Своими умелыми руками, он рисовал символ, как художник, который рисует от руки цветы и птиц, и эти маленькие птицы раскрывали крылья и готовились к полету.


Во-первых, у Ван Юйхань существовал тайный страх, что она окажется повержена этим мальчиком. Она надеялась, что он не сможет сдать этот экзамен. Но к этому моменту она была уже полна восхищения и удивления. Наоборот, теперь в тайне ото всех, она хотела, чтобы он никогда не останавливался, чтобы это совершенство продолжалось до конца времен, и в ее сердце не было даже малейшей толики сожаления.


Это чувство было таким же, как у музыкантов, которым хотелось слушать звуки божественных песен природы и богов, или как у художника, который жаждал увидеть самую удивительную и прекрасную картину, которая была творением величайших художников прошлых поколений. Только такого рода чувство может заставить человека отказаться от всех отвлекающих факторов и стремиться достичь пика своего дела.


Увидев сосредоточенное выражение лица этого дотошного молодого человека, Ван Юйхань, наконец, смогла понять, почему скорость прогресса ее техники начертания замедлилась. Причина была в том, что она слишком много думала о Цинь Синсюань, и боялась, что эта девушка, которая была на полгода моложе её, обойдет её, Ван Юйхань, на том пути, что она выбрала.


Но теперь, видя совершенную технику начертания Линь Мина, она внезапно узрела истину. Земля была бесконечной и безграничной, существуют бесчисленные и несравненные таланты и гении, подобные ей. Стать номером один в технике начертания среди представителей молодого поколения Королевства Небесной Удачи - это просто праздное тщеславие. Превзойдет ли она Цинь Синсюань или нет - не имеет никакого значения.


Отныне она больше не будет бежать за тенью Цинь Синсюань, но будет стремиться к чему-то более грандиозному. Она не будет стремиться стань талантом начертания номером один в Королевстве Небесной Удачи, но будет стремиться достичь вершин начертания.


Прошла одна минута и одна секунда. Количество символов и рун перед Линь Минем увеличивалось, в воздушном пространстве они начали перекрываться светлыми и темными бликами, как если бы они имели живой, дышащий ритм. Линь Мин уже был знаком с «Подавляющей Руной», и рисунок его был легок. Пик второго этапа преобразования тела позволил Линь Мину иметь достаточно истинной сущности, чтобы поддерживать весь процесс, он не должен встретиться с трудностями, как это было несколько месяцев назад.


Сегодня символ начертания Линь Мину удавался особенно гладко. Он посвятил все свое внимание созданию символа, и забыл, что это была проверка. Он полностью закончил десятки красочных и ярких символов и рун, а затем после вспышки света, сила души Линь Мина собрала их все вместе в единое целое, и они образовали символ пламени размером в квадратный дюйм.


На этот раз Линь Мин не поместил этот символ на кусок бумаги, но вместо этого он перенес его к столу, где был длинный меч, и легким движением пальца, символ упал на длинный меч, и его клеймо осталось на мече. Его окончательный вид был похож на бушующее пламя.


Завершено.


Видя меч в руке Линь Мин, Ван Сюаньцзи был восхищен и источал бесконечные похвалы. Его взгляд упал на лезвие меча, и он смог увидеть потенциал этого символа пламени, он излучал ощущение природной красоты. Он погрузил в него силу своей души, и почувствовал, что истинная сущность распространяется так же легко, как дыхание.


Ван Сюаньцзи был готов утверждать, что это была идеальная надпись символа. Но тот, кто нарисовал его, был просто маленьким мальчиком, чья истинная сущность была на втором этапе трансформации тела. Насколько сможет увеличить этот символ силу оружия?


Вопрос "повышенной эффективности" надписи символа не есть самый главный вопрос, но циркуляция и поток истинной сущности были важнее. Если надпись символа была на бумаге для символов, никто не смог бы определить, к какому увеличению силы это приведет. Если бы символ был на редком сокровище, например, на оружии, то опытный мастер начертания сможет влить свою истинную сущность в сокровище и посмотреть, как поток истинной сущности будет затронут надписью символа. В результате можно было бы определить, на какой процент произойдет увеличению силы редкого сокровища под влиянием надписи символа.


Ван Сюаньцзи поднял длинный меч в руке, и сконцентрировал свою истинную сущность в нем. Он закрыл глаза, и позволил ощущениям забушевать в нем. Через мгновение его глаза открылись, и, хотя он предполагал это, он все же был удивлен.


"Увеличение силы истинной сущности на 32%..." Воскликнул Ван Сюаньцзи.


"Да?" Брови мужчины средних лет поднялись, и он взял длинный меч в руку. Как правило, начинающему мастеру начертания будет сложно создать даже увеличение силы на 20%. А этот юноша смог достичь 32%... Нужно сказать, что после 20%, каждый последующий процент давался гораздо сложнее.


Мужчина средних лет работал в качестве официального экзаменатора в течение многих лет. Когда дело доходило до оценки символов начертания, он был быстрее, чем Ван Сюаньцзи и мог получить более точный результат. "Между 32% и 33%."


Надпись символа повысила силу приблизительно на 32%. Это был стандарт мастера начертания высокого класса!


Мужчина средних лет положил длинный меч на стол и смерил взглядом Линь Мина. Откуда этот парень пришел? Он появился из ниоткуда. Есть ли у него друзья? Спутники? Возможно ли, что он является учеником мастера из какой-то древней секты? Но почему ученик древней секты приходит в такое небольшое место, как эта Ассоциация Начертания в Королевстве Небесной Удачи, чтобы попытаться стать мастером начертания?


"Поздравляю, Линь Мин. Вы сделали более чем достаточно, чтобы сдать экзамен". Сказал Ван Сюаньцзи.


"Спасибо, Президент Ассоциации."


"Мм. Готовы ли вы присоединиться к нашей Ассоциации Начертания Королевства Небесной Удачи? " Спросил Ван Сюаньцзи небрежно. По его мнению, ученик древних кланов не присоединился бы к Ассоциации Начертания Королевства Небесной Удачи. Если бы спросили десять человек, десять человек отказались бы. Он и представить себе не мог, что Линь Мин кивнёт и ответит: "Да, я хотел бы."


"Да?" Брови Ван Сюаньцзи поднялись. "Вы хотите присоединиться к нашей Ассоциации Начертания?"


"Мм. Я пришел сюда на экзамен именно по этой причине".


"Это..." Ван Сюаньцзи чувствовал себя странно, он не мог понять причин Линь Мина.


"Мм. Если говорить начистоту, президент Ассоциации, я вступил в Ассоциацию Начертания для того, чтобы, чтобы заработать очки взносов на покупку материалов".


Купить материалы? Если вам нужны редкие и драгоценные материалы, то вам нужны были очки взносов. Существовали бесчисленные способы использования этих материалов. Самому мальчику были нужны материалы? Или его мастеру?


Его мастер должно быть старший какого-то непостижимо высокого мастерства. Почему такой человек ищет материалы на небольшом рынке в таком небольшом месте, как Королевство Небесной Удачи?


Ван Сюаньцзи думал об этом в течение длительного времени, и с небольшим колебанием в голосе сказал: "Вы, если вы продадите этот меч Ассоциации Начертания, я дам вам в обмен 3000 очков взноса на приобретение материалов».


Линь Мин вздрогнул и был вне себя от радости и счастья. Он был обеспокоен тем, что ему придется выполнить ряд миссий. Он не думал, что ему так повезет и Ван Сюаньцзи предложит обменять этот меч за 3000 очков взноса. Ранее, когда он просматривал список драгоценных материалов, которые ему были необходимых для его лекарственной надписи, 3000 не было небольшим количеством. Этого было достаточно, чтобы приобрести материалы, которые ему были необходимы.


"Этот пожилой мужчина Президент Ассоциации, вероятно, хотел бы купить мой меч, чтобы изучить его. Но методы начертания сложны и разнообразны. Даже тем, кто хорошо разбирается в технике начертания, будет трудно рассмотреть все, даже если они были осторожны и потратили много времени. Может быть, он хотел разгадать некоторые тайны символа начертания и воспроизвести его, но даже это будет невероятно сложно. Если он купит этот меч, он, вероятно, не сможет ничего найти". Думая обо всем этом, Линь Мин сказал: "Спасибо, Президент Ассоциации, мне катастрофически не хватает очков взноса".


"Нет необходимости быть вежливым. Если в какой-либо из дней ваш учитель прибудет в Королевство Небесной Удачи, пожалуйста, пригласите его в нашу Ассоциацию Начертания Королевства Небесной Удачи в качестве почетного гостя». Существовали две причины, почему Ван Сюаньцзи дал Линь Мину такие благоприятные условия на старте. Во-первых, он хотел изучить меч, а во-вторых, он хотел одержать победу над Линь Минем, и, возможно, получить возможность узнать о таинственной секте за плечами Линь Мина.


…


Кровь свирепых зверей четвертого уровня, 1 Цзинь. 1100 золотых таэлей, 150 очков взноса".


"Семена небесных голубых цветов, 12 штук. 600 золотых таэлей, 80 очков взноса".


"Сок драконьей сангвинарии, 1 цзинь. 600 золотых таэлей, 60 очков взноса".


…


За продажу редких и драгоценных материалов отвечала обыкновенная 40-50 летняя женщина. Она сравнивала свои запасы, после того, как она прочитала список Линь Мина, и цитировала цену каждый раз, когда она находила ингредиент. После каждого совпадения ингредиента из списка и с имеющимися у неё материалами, она останавливалась и смотрела на Линь Мина. Этот маленький мальчик, он покупал так много редких и драгоценных вещей, что он планировал делать с ними, в конце то концов?


Линь Мин перечислил десятки материалов, в том числе несколько драгоценных и редких. Например, кровь свирепых зверей четвертого уровня, маленький флакон будет соответствовать в цене редкому сокровищу. Если бы он покинул Ассоциацию Начертания, чтобы купить её по рыночной цене, стоимость была бы, по крайней мере, 3000 золотых таэлей, и даже тогда ему не обязательно удалось бы приобрести её.


Если бы все это происходило бы полтора года назад, Линь Мин тогда не осмелился бы даже мечтать о таких вещах.


"Общая стоимость 10000 золотых таэлей и 2100 очков взноса. Вы хотите подтвердить эту покупку?" Женщина средних лет произнесла сумму и спросила Линь Мина. Даже мастер начертания Королевства Небесной Удачи, который имел запас знаний и славы, и был знатного происхождения, не стал бы покупать так много редких и драгоценных материалов. Кем был этот маленький парень? Откуда у него так много очков взноса?


Количество необходимого золота быстро достигло суммы около 10000. Очков взноса требовалось почти 2000. Пока Линь Сяодун наблюдал, как количество необходимого золота растет, все, что он мог слышать, так это непрекращающееся жужжание счетов, когда те издавали звуки тук-тук. Каждый тук заставлял его чувствовать страх и опасения за следующий пункт, но вскоре он чувствовал только онемение. Он наконец-то видел то, что люди называли «деньги утекают сквозь пальцы».


"Мм. Да, я хотел бы приобрести их." Сказал Линь Мин и вытащил золотые банкноты из рукавов, а также карту очков взноса. Это карта имела номер, который показал, сколько очков взноса она имела.


"Хорошо…"


Глава 51 - Ранжирующий Камень


После того, как он вернулся в свою резиденцию, Линь Мин посмотрел на груды материалов в комнате, и его сердце наполнилось ожиданием и волнением. Эти материалы заставили бы даже мастеров начертания Королевства Небесной Удачи приложить максимум усилий. Они были бы очень осторожны в обращении с этими редкими материалами и не посмели бы потратить впустую ни одного кусочка. Для них надпись символа, которая использует несколько из этих материалов, уже была необычайной, и будет требовать использования очень сложной техники начертания, но Линь Мин хотел создать лекарственный символ, и он на самом деле требует использования всех этих материалов. Даже с текущим мастерством начертания Линь Мина, в том, что все пройдет успешно, не было никакой уверенности.


"Если я смогу успешно использовать Лечебный Символ Низшего Духа на пилюле Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюле Ало-Золотой Змеи и съесть их, моя сила, несомненно, чрезвычайно возрастет". Эти две таблетки уже были лекарствами высшего качества, в дополнение к эффективности лекарственного символа и усердной практике его второй стадии культивирования, он мог бы прорваться к третьей стадии трансформации тела.


Более того, если он добьется успеха в создании лекарственного символа, то его собственная техника начертания продвинется дальше, и он станет ближе к возможности создания надписей на теле, которые увеличивают скорость культивации и боевую мощь!


Хотя Линь Мин был взволнован тем фактом, что его перспективы казались настолько великолепными и замечательными, он знал, что будет очень трудно по-настоящему реализовать все эти идеи, и ему придется затратить, по крайней мере, в два раза больше усилий. Даже если Линь Мин уже слился с фрагментом души и получил ее воспоминания, ему также необходимо постоянно практиковать координацию движений тела и души.


В целях экономии материалов, Линь Мин использовал старый метод, которого он придерживался с самого начала. Он использовал только истинную сущность, и не тратил никаких материалов.


В тренировке этих навыков, победа была достигнута путем многократной и неослабевающей практики. Если в 1000 раз не будет отличного результата, тогда он будет практиковаться 10000 раз. Если в 10000 раз не будет отличного результата, он будет практиковать десятки тысяч раз.


Повторять эти движения десятки тысяч раз было утомительно, и истощало силу души. Такого рода изнурительное чувство было похоже на то, как если бы он не спал три дня и три ночи, и при этом все время был занят упорным трудом.


Линь Мин практиковался всего в течение двух дней, а его глаза уже покраснели. Он прекратил практику, чтобы отдохнуть, ему даже не хватило сил, чтобы поднять чашку.


"Я использовал Тактику Властной Души, и я также купил таблетки, которые специализируются на снижении усталости и помогают восстановлению сил души, но все до сих пор проходит очень трудно. Трудность этого лекарственного символа, без сомнения, в несколько раз выше, чем трудность начертания на объектах".


"Завтра будет день приема в Седьмой Главный Боевой Дом. Похоже, что до дня поступления будет невозможно завершить лекарственный символ". С конца экзамена до начала официального приема, прошли три долгих дня отдыха. Завтра он должен быть в Зале Земли в Седьмом Главном Боевом Доме.


Мастера боевых искусств Зала Земли, как только они достигали четвертого этапа трансформации тела, Изменения Мышц, имели возможность бросить вызов ученикам Небесной Обители. Некоторые мастера боевых искусств, которые были на пике третьей стадии, но имели особые обстоятельства, также могли получить квалификацию, чтобы бросить вызов ученикам Небесной Обители.


С нынешней силой Линь Мина, ему катастрофически не хватало квалификации, чтобы войти в Небесную Обитель.


На следующий день рано утром, в горах собрались студенты Зала Земли. Высокий, загорелый, рыжий человек с голым торсом вышел вперед с черной саблей через плечо. Он осмотрел всех присутствующих молодых людей и открыл рот, чтобы сказать: "Начиная с сегодняшнего дня, вы официально стали учениками Зала Земли Седьмого Главного Боевого Дома! Я ваш учитель! Меня зовут Хун Си, но вы также можете называть меня Инструктор Хун".


"На этот раз количество идиотов, которые сдали экзамен, равняется 53! Но из стоящих здесь, только 20 имеют квалификацию, чтобы действительно войти в Зал Земли! Без сомнения, вы все очень талантливые гении! Я надеюсь. Но, разве вы думаете, что только потому, что вы вошли в Зал Земли, вам суждено стать великими мастерами вашего поколения? Тяжеловесы могут умереть рано, несравненные таланты могут рухнуть с небес на землю. Только не переставая ползти вверх и выживая, сталкиваясь с опасностями, вы будете в состоянии вписать свое имя в историю, чтобы его помнили веками!"


"Те, кто состоит в Зале Земли, будут иметь возможность быть завербованными силами Королевства Небесной Удачи. Несмотря на то, что они будут осыпать вас деньгами, одаривать красивыми женщинами и другими видами приманок, вы все прошли испытание Суда Мечты и у вас есть сердце боевых искусств! Но! Даже сердце боевых искусств может быть медленно развращено. Эти соблазны могут стать личинками, которые съедят вашу одежду и вгрызутся в вашу волю! "


"Помните об этом! Самое важное - сила! Они хотят завербовать вас, потому что у вас есть сила! Если у вас нет силы, то у вас нет ничего! Пойдем со мной.» Рыжеволосый мужчина сказал всё это, а затем привел группу к месту, спрятанному глубоко внутри гор.


Земли, занятые Седьмым Главным Боевым Домом, были широки и обширны. Вся гора Чжоу была землей Седьмого Главного Боевого Дома. В горах было всего несколько зданий. Путь был усеян красивой зеленой травой, большими грудами камней и древними деревьями, которые, казалось, ожили. Иногда попадались источники воды, создавая прекрасный образ живой весны.


После того, как они шли столько времени, которого бы хватило бы для сгорания палочки благовоний, они достигли гигантской скалы. Скала была высотой в несколько десятков футов, а её поверхность была отполирована, и была гладкой и блестящей, как зеркало. На ней был плотно выгравированы многочисленные имена. Имя на вершине было очень большим. Оно гласило: Линь Сэнь


Имена ниже были поменьше, и они были написаны в строках, строки шли одна за другой. Всего было 20 строк.


Линь Мин едва угадал цель этой скалы. Слова Хун Си только подтвердили его подозрения. Он сказал: "Вы видите скалу, но правда в том, что это всего лишь иллюзия. Названия выше постоянно меняются. Это Ранжирующий Камень Седьмого Главного Боевого Дома. На Ранжирующем Камне есть имена всех из Зала Земли и Небесной Обители. Все их имена перечислены. Здесь более 200 человек, эти люди ученики и ваши старшие братья и старшие сестры".


Это действительно была какая-то система ранжирования. Линь Мин посмотрел на странные имена и следовал взглядом вниз от Линь Сэня. Он читал, но до сих пор не видел Цинь Синсюань.


Почему в этом списке нет Цинь Синсюань? Линь Мин был в сомнениях, возможно, Цинь Синсюань не числилась с учениками Небесной Обители.


Линь Мин продолжал смотреть, через некоторое время его глаза сузились. Он увидел чрезвычайно знакомое имя - Чжу Янь!


Чжу Янь, ранг 39.


Небесная Обитель, 39!


Линь Мин сделал глубокий вдох. Сколько времени потребуется ему, чтобы достичь этого?


Он продолжил читать, и был приятно удивлен, увидев свое имя. Но сразу за ним был этот человек, Ван Яньфэн. Остальные 20 из Зала Земли также были перечислены. Что же касается остальных, то их имена не были написаны на скале.


Ранжирующий Камень показал имена тех, кто был в Небесной Обители и в Зале Земли.


Хун Си сказал: "Один из способов пути боевых искусств - самим пробить свой путь! Если вы хотите достичь чего-то высокого, вы должны наступать на других, тех, что под вашими ногами! На этой земле всегда полно талантов! Но вы знаете, почему мы выбрали так много вас, так называемых гениев?


Хун Си договорил, и ученики были ошеломлены. Один ученик сказал: "Инструктор Хун, таланты выбираются, чтобы вырастить их и помочь им культивировать".


"Вырастить их?" Хун Си надолго рассмеялся. "Вы знаете, как дрессировщик обучает свирепого зверя? У них есть самая прекрасная система. Выбираются звери с лучшей квалификацией и потенциалом, а затем воспитываются. Их хорошо кормят досыта мясом и обучают. Затем они помещаются в клетку, и им разрешается сражаться. Из нескольких сотен зверей, которые начинали, остается только один, то есть царь зверей".


"Вы - как множество зверей в клетке. На пути вам нужно будет наступать на бесчисленное количество несравненных гениев, и перелезать через их трупы. Поэтому причина, по которой мы выбрали и собрали так много талантов, не в том, чтобы вырастить вас, но в том, чтобы вырастить вас для сражений и пустить на убой! Для истинных талантов вы не более чем ступеньки на пути к вершине!"


"Нет никакого сильнейшего, только те, кто сильнее. Вы либо наступаете на трупы и ползете выше или вы встречаетесь лицом к лицу с жестокой смертью и окажетесь под подошвами остальных. Это правда!"


Каждое из слов Хун Си ударяло учеников, как стальной шар. Их сердца покрылись льдом. Таланты не были собраны здесь вместе, чтобы сосредоточиться на тренировке, но только, чтобы быть ступеньками для сильнейших, чтобы помочь им подняться наверх и достичь более высоких целей.


Аналогия Хун Си с клеткой с животными вызвала серьезный стресс у учеников. Даже Линь Мин почувствовал прилив эмоций.


"Последний - царь..." Линь Мин сжал кулаки и его глаза наполнились боевым духом.


"Хорошо. Вот 20 нефритовых свитков. Внутри сведения о правилах и системе Седьмого Главного Боевого Дома. Ваша резиденция расположена позади горы. Все написано в нефритовом свитке. Теперь вы все свободны. Мы официально начнем уроки завтра".


Рыжеволосый человек, замахал руками и 20 нефритовых свитков влетели в руки студентов. Линь Мин получил один из них, и быстро погрузил в него силу своей души, после чего увидел, где была его собственная резиденция.


"Сначала, я найду свое место и устроюсь. Позже займусь созданием лекарственного символа и использую его, чтобы увеличить свою силу. Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, которую я получил, это чудо таблетка, полезная при возникновении сложностей с прорывом. Если я использую на ней символ начертания, этого должно быть достаточно, чтобы прорваться к третьей стадии трансформации тела».


Преобразование Тела включает шесть этапов. Силовая Тренировка, Тренировка Плоти, Тренировка Внутренних Органов, Изменение Мышц, Закалка Костей, Ступень Сокращения Пульса. Эти шесть этапов были далеки друг от друга. Прорыв от одного к другому потребует длительного периода времени. В течение месяца Линь Мин находился на втором этапе трансформации тела. Он знал, что сделать прорыв в короткий период времени будет нелегко. Но так как у него были таблетки высшего класса, в дополнение к силе лекарственного символа, прорыв был реален.


"Линь Мин!"


Пока Линь Мин размышлял, он услышал громкий голос и повернул голову, чтобы посмотреть. Он был удивлен, увидев молодого человека в белой одежде, стоящего в десяти шагах, который с угрюмым взглядом смотрел на него.


Этим человеком был Ван Яньфэн. После вступительного экзамена в Седьмой Главный Боевой Дом Ван Яньфэн ненавидел Линь Мина за то, что он отнял у него первое место и даже его Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Это был огромный удар по Яньфэню и для него, причиной и зачинщиком всего этого был Линь Мин. Это Линь Мин был, без сомнения, болью во плоти, вечная заноза в его боку!


"Эти две пилюли, ты съел их?" Сказал Ван Яньфэн холодным тоном сквозь зубы.


"Может съел, а может и нет." Тихо ответил Линь Мин. Эти две пилюли были бесценны, но он не волновался, что другие будут жаждать их. В Королевстве Небесной Удачи Седьмой Главный Боевой Дом был высшим существом. Он имел ужасающую силу и неизмеримую поддержку. Если им выдавалась награда, то никто не посмел бы украсть её.


"Я знаю, что ты не ел их. Эти две пилюли сильны и опасны, твоё тело просто не сможет противостоять им. Линь Мин, ты талант только среднего третьего ранга, ты должен знать, что с твоим талантом, эти две пилюли - особенно Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона - будут потрачены впустую. В лучшем случае ты поглотишь только 1/10 от них. Будучи съеденными тобой, они просто пропадут впустую».


Линь Мин нахмурился. "Что ты хочешь сказать?»


"Я хочу купить Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона".


Линь Мин улыбнулся. Он не думал, что Ван Яньфэн скажет ему такие смешные слова. Он действительно рассмеялся. "Ты шутишь? Ты думаешь, что я продам её тебе?"


"Не отвергай. Сначала выслушай мои условия".


Глава 52 - Юниоры семьи Линь


"Я могу отдать тебе нефритовый список, содержащий руководство к технике моей семьи, «Девять Путей Истины», но только на шесть часов. Я также могу дать тебе 5000 золотых таэлей! Однако есть только одно условие. Ты никогда и никому не скажешь, что я позволил тебе взглянуть на «Девять Путей Истины». В противном случае, не только мне не повезет, но и вся семья Ван может выследить тебя и убить". Ван Яньфэн сказал эти слова очень тихим голосом.


Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона не могли быть куплены просто за золото, а у Ван Яньфэня было лишь несколько тысяч золотых таэлей, которые он мог предложить. Поэтому он предложил секретный навык своей семьи "Девять Путей Истины» в качестве приманки. Это было умение, которое передавалось в семье Ван из поколения в поколение. Оно было очень ценным и держалось в абсолютной тайне от всех посторонних.


Ван Яньфэн предположил, что единственное, что знал Линь Мин, это сердечные мантры и, соответственно, не знал, никаких навыков боевых искусств. До тех пор, пока Линь Мин ничего об этом не скажет, никто ничего и не заметит. Ван Яньфэн думал, что даже этот Линь Мин не будет настолько глуп, чтобы позволить другим обнаружить, что он узнал секретную технику семьи Ван и, таким образом, заставит семью Ван преследовать его, чтобы убить. Именно поэтому он был готов принять этот риск, как акт отчаяния.


Ван Яньфэн подсчитал, что с плохим природным талантом Линь Мин не сможет понять многого за шесть часов.


"«Девять Путей Истины»? И я смогу изучать их лишь в течение шести часов?" Ухмыльнулся Линь Мин. Эти условия, он даже брезговал рассматривать их. По сравнению с Хаотическими Силами Боевых Меридиан, Девять Путей Истины были просто мусором. "Я с сожалением отказываюсь. Мне совершенно не интересно".


Ван Яньфэн покраснел как помидор. "Линь Мин, ты и сам знаешь о своих обстоятельствах! С твоим посредственным талантом невозможно прорваться к третьей стадии трансформации тела, даже если ты съешь Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона! Но если ты будешь практиковать сердечные мантры «Девяти Путей Истины», твой контроль истинной сущности будет усилен, что приведет к бесконечным выгодам! Это редкая секретная техника, которая передается в моей семье Ван и не может быть приобретена ни за какие деньги!"


Линь Мин сказал: "Седьмой Главный Боевой Дом не имеет недостатка в сердечных мантрах, и они по сравнению с "Девятью Путями Истины", гораздо более глубокие. Зачем мне смотреть на твои?"


"Гм. В Седьмом Главном Боевом Доме сердечные мантры лучшего качества, но эти лучшие навыки передаются только основным ученикам. Ты знаешь, кто такие основные ученики? Это те истинные ученики, которые были выбранные для Седьмой Главной Долины. В будущем, если не произойдет никаких несчастных случаев, они смогут перейти в Седьмую Главную Долину. Даже старший брат Линь Сэнь из Небесной Обители не имеет квалификации, чтобы познать их. Насколько я знаю, есть только несколько основных учеников. Кроме Цинь Синсюань, большинство из них даже не из Королевства Небесной Удачи, а родом из неких таинственных кланов боевых культиваторов. Ты думаешь, что у тебя есть надежда?! Да ты мечтатель! Даже я не ожидал такой наглости!"


Большие секты были невероятно строги к наследованию своих техник. Именно потому они опирались на существующие навыки, как на краеугольные камни своей власти. Даже в Седьмом Главном Военном Доме, большинство учеников могли узнать только навыки второго уровня. Ван Яньфэн знал, что это так.


Тем не менее, Линь Мин обладал Хаотическими Силами Боевых Меридиан. Не говоря уже о навыках топ-уровня в рамках Седьмого Главного Военного Дома, даже тайные искусства глав крупных сект не заставят его завидовать.


Линь Мин сказал: "Просто потому, что ты не ожидаешь ничего, не означает, что у меня нет надежды. Мне очень жаль, но сейчас я занят. Я ухожу".


"Ты! Хорошо! Отлично! Ты думаешь, что только потому, что тебе удалось с трудом победить меня в прошлый раз, ты настолько выдающийся по сравнению со мной? Ты просто подожди, подожди, когда я заберу все, что ты отнял у меня, и когда я буду топтать тебя моим каблуком. Ты думаешь, что ты сможешь стать основным учеником только своими силами? Не смеши меня. Я буду ждать и смотреть, как ты станешь трамплином для других. Чем выше ты стоишь, тем с большим треском ты будешь падать!"


Линь Мин полностью проигнорировал возмущенную ругань Ван Яньфэна. Ван Яньфэн уже потерпел поражение. По его мнению, он может быть слабее, чем другие, он может быть слабее, чем Чжу Янь, Цинь Синсюань и Линь Сэнь, но он никогда не позволит себе чувствовать, что он хуже кого-то, кого он уже победил. Если в один прекрасный день Линь Мин будет избит кем-то, кого он уже побеждал, то он будет учиться на своих ошибках.


Незадолго до полудня, Линь Мин забрал все свои вещи к своему новому месту жительства. Земли Седьмого Главного Боевого Дома были обширными, и у них было достаточно места, чтобы дать каждому ученику Зала Земли собственную комнату.


Комната Линь Мина был расположена на небольшом уединенном пространстве позади горы. Там были горы, а в стороне было глубокое, чистое озеро. Там же были вековые деревья, которые сформировали огромный навес, который затенял комнату. Даже в летнее время здесь было тихо и свежо, это было отличное место для того, чтобы мирно культивировать.


Линь Мин был доволен своей новой комнатой. Он сидел со скрещенными ногами на постели и приступил к чтению содержимого нефритового свитка.


Нефритовый свиток объяснял правила и устройство Седьмого Главного Боевого Дома, включая нарушения, правила, наказания, правила испытаний, часы обучения, организацию практики и так далее. В конце концов, он дошел до конца, где был указан перечень наград, выдаваемых Седьмым Главным Боевым Домом.


Видя это, интерес Линь Мин разгорелся. Одна из важнейших причин, почему он присоединился к Седьмому Главному Боевому Дому, была в добыче этих ресурсов.


Седьмой Главный Боевой Дом имел множество учеников, они были ранжированы по своим индивидуальным достижениям в Массиве Десяти Тысяч Убийств.


Несколько сотен лет назад Седьмая Главная Долина была основана семью высшими экспертами. Один из экспертов был искусен в создании и построении магических массивов. За эти годы, методы массива передавались из поколения в поколение в Седьмой Главной Долине. На экзамене учеников секты, они иногда используют иллюзорные убийственные массивы. Седьмой Главный Боевой Дом находился под управлением Седьмой Главной Долины, поэтому, естественно, имел свои преимущества и обычаи, связанные с ними.


Магический массив, который используется для ранжирования, называется Массив Десяти Тысяч Убийств. После того, как в него кто-то входил, ему предстояло сразиться с бесчисленными волнами врагов, накатывающими одна за другой. В куче этих врагов были свирепые звери, а также люди.


Окончательный рейтинг будет определен общим числом и культивированием врагов, которых они одолели.


Среди этих врагов, самый слабый был равен по силе мастеру боевых искусств на втором этапе трансформации тела. Если ты побеждал противника на втором этапе трансформации тела, то получал одно очко, если ты наносишь поражение противнику на пике второго этапа, то получаешь 5 очков, третий этап преобразования тела - 10 очков, пик третьего этапа - 50 очков, четвертый этап трансформации тела - 100 очков, пик четвертого этапа преобразования тела - 500 очков, и так далее...


Враги после того, как кто-то впервые входил в Массив Десяти Тысяч Убийств, будут на втором этапе трансформации тела, а вслед за ними враги будут становиться все более трудными. Противники на четвертом этапе трансформации тела будут появляться один за другим, не переставая, до самой смерти.


Окончательный результат состоял из суммы всех баллов, добытых до момента смерти, который и будет продемонстрирован на Ранжирующем Камне.


Если у вас будет высокий рейтинг, то можно получить много преимуществ. Например, Пилюли Сбора Души. Если вы расположились после 200 мест, то вы будете получать Пилюли Сбора Души каждые три месяца. Если вы разместитесь в первой десятке, вы будете получать 10 Пилюль Сбора Души каждый месяц. Десять Пилюль Сбора Души были равны 2000 золотых таэлей. Это было такое количество денег, которое даже богатый младший из аристократической семьи не мог проигнорировать.


Реальность была такова, что Пилюли Сбора Души были только вторичны, в конце концов, богатые люди могли купить их за деньги. Но выдавались и ресурсы, которые даже очень богатые люди не могли купить, например, руководства по боевым техникам. Если кто-то оказывался в числе 200 лучших, то он мог выбрать самые простые и основные руководства. Если кто-то оказывался в первой десятке, он мог свободно войти в определенные секретные комнаты в Седьмом Главном Боевом Доме и выбрать руководство к навыку, который он хотел изучить.


Но если кто-то оказывался на первом месте, у него даже может появиться возможность узнать наиболее охраняемые основные руководства Седьмого Главного Боевого Дома. Это были руководства лучшего качества, изучить которые могли надеяться только основные ученики. Даже юниоры королевской семьи и высших по рейтингу семей никогда не получат возможности изучать их.


Конечно, Линь Мин совершенно не имел интереса к руководствам, но вместо этого интересовался ресурсами.


Седьмая Главная Долина была сектой, которая была искусна в создании магических массивов. В начале создания Седьмого Главного Военного Дома Седьмая Главная Долина однажды послала экспертов этапа Сяньтянь, чтобы разместить эти магические массивы во многих боевых домах так, чтобы ученики могли использовать их для практики. С их помощью можно было бы практиковать свои навыки с удвоенным результатом, прилагая половину усилий. Но количество этих массивов было ограничено, и к тому же они нуждались в большом количестве камней истинной сущности для активации и поддержания своей работы. Поэтому не каждый мог войти в эти магические убийственные массивы, квалификация, которая была необходима, была напрямую связана с рейтингом.


Таким образом, в Седьмом Главном Боевом Доме рейтинг был во главе угла. Обладая высоким рейтингом, можно было бы наслаждаться большим количеством ресурсов. Сильные становятся сильнее, а слабые слабеют. Все ученики были талантами, только наступая на трупы соперников, у них появлялся шанс расцвести.


"Я уже официально вступил Седьмой Главный Боевой Дом. Если я хочу получить достаточно ресурсов, то сначала я должен получить хороший рейтинг в Массиве Десяти Тысяч Убийств, но... мой лекарственный символ не готов. Если я начну практиковать сейчас, я смогу нарисовать один примерно через две недели. Извлечение максимальной эффективности Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюли Ало-Золотой Змеи стоит того, чтобы тратить на это время".


Линь Мин сказал себе это и снова приступил к практике начертания...


…


Утром второго дня, Линь Мин рано поднялся с постели и умылся. Сегодня был официальный учебный день в Седьмом Главном Боевом Доме.


Обучение не связано с объяснением руководств к техникам. Оно включает только советы по культивированию, элементарные базовые знания, заботу о теле и так далее. В основных аспектах учебной программы, Седьмой Главный Боевой Дом давал полную свободу. Существовало семь или восемь возможных курсов, которые можно было посещать и слушать. Каждый ученик выбирал исходя из своих собственных интересов, и даже мог посещать курсы как ему заблагорассудиться, или даже не присутствовать вовсе.


Нефритовый свиток уже дал информацию, что сегодняшние лекции были на тему методов формирования тела.


Хотя Линь Мин унаследовал руководство высшего качества, он был на самом деле еще очень ограничен в понимании основ. Он не получил никакой основной подготовки боевых искусств и, следовательно, эти лекции имели очень большое значение для него.


Эта лекция проходила в Боевом Лекционном Зале Седьмого Главного Боевого Дома. Когда Линь Мин прибыл в Боевой Лекционный Зал, он обнаружил, что он уже был заполнен людьми. Там было, вероятно, около 70 или 80 человек.


В этой группе были не только 53 новых ученика, но и некоторые старые, пришедшие послушать.


Небесная Обитель и Зал Земли Седьмого Главного Боевого Дома включали в общем 230 учеников. В Зале Человека было почти 400 учеников. В целом общее количество учеников превышало 600. Из этих 600 было несколько десятков, которые прошли по блату, хотя даже если они использовали свои связи, чтобы поступить, это вовсе не означало, что они были ужасны.


В Седьмом Главном Боевом Доме, каждый мастер боевых искусств мог учиться самое большее в течение 5 лет. 5 лет спустя, если ему еще не было 22 года, он мог попросить остаться еще на один год, а после этого должен был выпуститься.


Если чья-то сила была достаточно высока, он мог бы просить закончить обучение раньше времени, но большинство студентов решали оставаться на все пять лет, поскольку здесь было много ресурсов, которые не могли быть найдены снаружи.


После того, как Линь Мин вошел в Боевой Лекционный Зал он небрежно прогуливался вокруг, чтобы найти место, куда присесть. Пока он это делал, он заметил несколько человек, чьи взгляды были обращены к нему.


Линь Мин оглянулся и увидел, что эти люди смотрели на него доброжелательно, с улыбками на лицах.


Ммм? Разве эти люди знают его?


"Ты Линь Мин?" Красивый юноша в синей одежде спросил с веселой улыбкой.


"Ммм, могу ли я спросить, кто вы?"


"Позволь мне представиться. Меня зовут Линь У, это моя младшая сестра Линь Фэнъюань". Красивый юноша в синем указал на хрупкую молодую девушку рядом.


Линь У, Линь Фэнъюань, может ли это быть...


Линь Мин был удивлен, он открыл рот и спросил: "Вы прямые потомки семьи Линь из Зеленого Тутового Города?"


Линь У улыбнулся и сказал: "Ты прав, мы все одна семья."


Семья Линь была большой и уважаемой семьей в Зеленом Тутовом Городе. Несмотря на то, что она не имела никаких титулов, которые были бы дарованы ей, в их семье было несколько поколений, которые вели бизнес и, таким образом, имели очень богатое наследие. Тот факт, что в Седьмом Главном Боевом Доме будут выдающиеся молодые таланты родом из такой большой семьи можно считать нормой. Несколько месяцев назад, Линь Мин позаимствовал пропуск, чтобы войти в Отделение Цитры, пропуск был предоставлен ему Линь Сяодуном.


Глава 53 - Провокация


Хотя семья Линь имела очень богатое наследие, если семья хотела долгосрочного развития, она должна была локализировать свои финансовые ресурсы. Семейный бизнес может быть передан только прямым потомкам, в противном случае бизнес будет становиться все более и более фрагментированным и через несколько поколений, так или иначе, от семьи останется только имя.


Линь Мин родился в одной из ветвей семьи, и был отделен несколькими поколениями, поэтому его семье было невозможно получить бизнес в свои руки, они могли быть только ответственными за управление. С самого рождения, Линь Мин не часто контактировал с прямыми потомками семьи Линь, поэтому он просто не узнал их, брата и сестру.


Линь У сказал: "Только несколько дней назад мы выяснили, что первое место на вступительных экзаменах в Боевой Дом занял младший из семьи Линь, мы, юниоры, действительно были в шоке. И что самое удивительное, ты родом из ответвления нашей семьи. Тебе удалось добиться такого успеха без ресурсов и поддержки основной семьи, после такого мне действительно стыдно и неловко».


Линь Фэнъюань добавила, "Младший кузен, новости о том, что тебе удалось добиться первого места, уже просочились в семью, и даже встревожили главу семьи! Это замечательное достижение! Глава семьи уже посетил родителей младшего кузена и подарил ресторан твоим родителям. Он поблагодарил твоих родителей за воспитание такого замечательного таланта в семье Линь. Когда ты вернешься, семья Линь из кожи вон вылезет, чтобы устроить тебе самый радушный прием".


Услышав слова брата и сестры, Линь Мин потерял дар речи. Он не думал, что подобное может произойти. Что касается семьи Линь, он никогда не чувствовал особой связи или чувство принадлежности к ним, что касается радушного приема, он не был особо заинтересован.


Однако Линь Мин также знал, что заветной мечтой и надеждой его родителей, была его слава. Родители, кто же из них не хочет, чтобы их дети насладились миром и вернулись домой с богатством и славой?


Кроме того, его родители имели очень сильную привязанность к традициям, и всегда надеялись принести славу своим предкам и обеспечить защиту своим потомкам. Звание лучшего на экзамене в Седьмой Главный Боевой Дом было честью, которая давала семье Линь право заявить о своих правах на протяжении нескольких поколений. Численность населения Королевства Небесной Удачи составляла от 70 до 80 миллионов человек. Быть лучшим на экзамене в Седьмом Главном Боевом Доме позволяло приравняться к людям высшего общества. Даже установка памятника в честь этого случая не было бы преувеличением.


Зная об этом, Линь Мин почувствовал глубокое удовлетворение. Все дети, естественно, хотели сделать своих родителей счастливыми.


Линь Мин улыбнулся и сказал: "Когда я только приехал в Седьмой Главный Боевой Дом, я не был знаком с этим местом и людьми. Это удача, что я смог встретить старших брата и сестру из моей семьи. Старшая сестра особенна добра. Пожалуйста, позаботься обо мне в будущем».


"Ха-ха! Младший кузен слишком вежлив. Если у тебя будут какие-либо трудности в будущем, просто скажи. Хотя моя собственная сила ограничена и слаба, семья все равно сможет передать некоторые ресурсы в Город Небесной Удачи".


"Спасибо."


Два мальчика обменялись контактной информацией с помощью талисмана, передающего звук. После этого, класс притих. Голос сказал: "Учитель прибыл".


Линь Мин посмотрел вверх и увидел, как одетый в белый халат старик входит в Боевой Лекционный Зал. Он взял толстую старую книгу, когда поднимался на сцену. Колебания его истинной сущности были слабее, чем у Муи, он был, вероятно, на Ступени Сокращения Пульса.


В Зеленом Тутовом Городе, мастера боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса были довольно редки. Но после входа в Седьмой Главный Боевой Дом, он видел экспертов на Ступени Сокращения Пульса повсюду. Казалось, что все преподаватели и профессора были, по крайней мере, на Ступени Сокращения Пульса.


Старик положил старую книгу на длинный и узкий стол и медленно сказал: "С сегодняшнего дня я отвечаю за чтение лекций для всех вас. Они будут включать в себя телесные техники, техники меча, навыки атаки, оборонительные навыки, навыки побега, основы управления истинной сущностью и техники боевых искусств. Если нет вопросов, то мы начнем".


Старик очень скромно представился и начал углубляться в темы, которые преподавал. Он говорил с большим знанием о простых способах движения и был в состоянии составить выводы о многих полезных навыках, например, как сохранить или восстановить силы, как избежать нападения или уклониться. Например, как с силой повернуть вспять тело, когда находишься в воздухе, или контратаковать, когда был подавлен соперником.


Эти навыки не были в руководствах к навыкам, но используя их, мастер боевых искусств значительно увеличит свою боевую силу. В этом была разница между закаленным ветераном и новичком. Конечно, чтобы по-настоящему реализовать это искусство и использовать эти навыки, нужно побывать в настоящем срежении.


Старик говорил обо всем этом в течение одного часа, прибрал стол и сказал: "На сегодня урок заканчивается. Все новые студенты могут остаться и получить свой камень истинной сущности".


"Камень истинной сущности?" Линь Мин был поражен. Он слышал кое-что об этих камнях истинной сущности. Они, естественно, содержали истинную сущность и имели множество применений, таких как активация магических массивов.


Линь У сказал: "Младший кузен, этот камень истинной сущности – очень хорошая вещь. Внутри он содержит истинную сущность и может быть использован для ускорения культивации. Энергия внутри очень чистая, поэтому ее легко очистить".


"Младший кузен, поскольку ты занял первое место, ты можешь получить 10 камней истинной сущности." Сказала Линь Фэнъюань, и в ее голосе прозвучала болезненная зависть.


"Да? Камень истинной сущности так драгоценен? "


"Мм. Истина заключается в том, что в Королевстве Небесной Удачи есть месторождение камней истинной сущности, но их отправляют в Седьмую Главную Долину. Большие секты обладают большими запасами камней истинной сущности, но лишь малая часть камней просачивается простому населению. В Королевстве Небесной Удачи очень мало камней истинной сущности, которые можно купить".


В радиусе сотен тысяч миль, все королевские династии должны подчиняться авторитету Седьмой Главной Долины. Сила решает все, в этом нет ничего удивительного.


"Младший Кузен, поспеши. Позже ты сможешь получить ранг на Ранжирующем Камне и будешь получать даже больше каждый месяц".


Линь Мин подошел и получил свои 10 камней истинной сущности. Камни истинной сущности выглядели так, как будто в них было много примесей, словно это был природный кварц, они совсем не были прозрачными.


Камень истинной сущности после того, как он прошел бы через процесс резки, весил около одного таэля. Линь Мин послал внутрь свою силу души и действительно почувствовал, что внутри находилась чистая истинная сущность.


После Линь Мина, Ван Яньфэн также получил свои камни истинной сущности, но он получил только пять. Следующие ученики Зала Земли получили всего два. Что касается Зала Человека, его ученики получили по одному камню. Кроме того, им сказали, что если в будущем они не смогут войти в Зал Земли, они больше не получат.


Линь У сказал: "Младший кузен, мы редко встречаемся, не хочешь выпить с нами?"


Линь Мин немного поколебался, а потом извинился. "Мне очень жаль, но я хочу как можно больше увеличить свою силу до начала теста Ранжирующего Камня. Что касается выпивки, я приглашу старшего брата и сестру в другой день". Практика техники начертания требуется огромного количества времени. В дополнение к практике боевых искусств и посещения занятий, у Линь Мина также было ещё несколько дел, которые он должен был сделать в то же время, и также необходимо практиковать контроль дыхания во время сна.


"Ха-ха, младший кузен действительно проворен в своем культивировании. Не удивительно, что у тебя такие высокие достижения в таком молодом возрасте. Хорошо, тогда мы встретимся снова в другой день".


Линь Мин попрощался с Линь У и его сестрой. После лекции он покинул Боевой Лекционный Зал в одиночку и пришел к развилке на дороге. Там он обнаружил Ван Яньфэна и двух одинаковых на вид мужчин, которые стояли вместе. Ван Яньфэн нахмурился. Очевидно, что его отношения с этими двумя совсем не были хорошими.


"Привет! Разве это не удивительный гений семьи Ван, Ван Яньфэн? Ха-ха, увы, победитель элитного турнира в городе Юэлу, мастер «Девять Путей Истины». Хехе, я думал, что ты такой удивительный и замечательный, но ты проиграл какому-то маленькому мальчику на втором этапе трансформации тела. Это действительно заставляет нас, молодых людей Города Юэлу терять репутацию.» Цинично сказал молодой человек. Он выглядел на 18-19 лет, и он был на пике третьего этапа трансформации тела. Он держал длинный меч в своих руках и имел очень надменный вид.


Лицо Ван Яньфэня сразу осунулось, "Лю Минсянь, ты просто паршивый выродок семьи Лю, и все же ты осмелился так говорить со мной! Ты принял столько лекарств, но не смог попасть даже в первую десятку на вступительном экзамене! Даже свинья, которая воспитывалась твоей семьёй Лю, выступила бы лучше тебя! "


"Эй! Ты говоришь, что я свинья? Очень хорошо, как насчет того, чтобы сразиться? Давай посмотрим, сможешь ли ты сравниться со мной." Сказал Лю Минсянь с пренебрежением, а на его лице была игривая улыбка.


Ван Яньфэн замолчал и впал в ярость первым. Другой человек был на пике третьего этапа трансформации тела, а также учился в Седьмом Главном Боевом Доме в течение двух лет. Сражаясь с ним, он, скорее всего, не сможет победить.


Тем не менее, так обстояли дела. Ван Яньфэн не хотел отступать, он знал, что если он не примет этот вызов сегодня, то Лю Минсянь распространит эту новость повсюду, и скажет, что он робок, как мышь. "Девять Путей Истины» известны во всем мире. Лю Минсянь, ты на самом деле не знаешь, что к чему! Твой талант уступает моему, так что ты хочешь использовать свой возраст, чтобы побить меня? 18-летний против 15-летнего? Хорошо! Отлично!"


"Какая шутка! Если бы тебя убили на поле боя, ты бы также жаловался, что человек, который убил тебя, был старше? Заканчивай болтовню, тебе хватит мужества, чтобы бросить мне вызов?"


"Почему бы я не посмел?!" Ван Яньфэн холодно фыркнул. Несмотря на то, что он знал, что этот парень был источником проблем и подстрекал его своей высокомерной диспозицией, он всё-таки принял вызов. Если бы он отступил, то его дух был бы побежден, и это повредило бы его сердце боевых искусств.


"Хорошо. Тогда мы будем драться на дуэли в соответствии с правилами Боевого Дома. Так как мы будем драться, то мы также должны сделать небольшую игровую ставку. Ты только что получил 5 камней истинной сущности? Используйте их в качестве ставки".


Ставки!


Ван Яньфэн сжал зубы. Он был не глуп, он сразу понял, что Лю Минсянь пришел сегодня, чтобы намеренно спровоцировать его из-за этих 5 камней истинной сущности!


Это был хороший план!


Но даже если он знал это, Ван Яньфэн не мог отступить. Он мог позволить себе потерять 5 камней истинной сущности, но ведь он даже может не проиграть!


"Если ты хочешь сделать ставку, то давай заключим это пари!"


Линь Мин наблюдал за происходящим издалека и только покачал головой. Соперник, очевидно, понял недостаток в характере Ван Яньфэня, и спровоцировал его громкими заявлениями. Если Ван Яньфэн будет робким и отступит, то он потеряет еще больше. Если бы он избегал борьбы и проглотил оскорбление, этот день стал бы черным днем для его культивации боевых искусств!


Культивация боевых искусств включает не только трансформацию тела, но и культивацию ума. Культивация ума включала в себя верность своей природе и свободную жизнь. Если кто-то терпел оскорбление за оскорблением, то их культивация остановится.


Возможно, Ван Яньфэн проиграет. Эти двое были экспертами на пике третьего этапа трансформации тела и практиковались в Седьмом Главном Боевом Доме в течение длительного периода времени. Их боевая сила может быть сравнима с силой мастера боевых искусств на четвертой стадии трансформации тела. При такой силе, даже у Линь Мина не было ни малейшего намека на уверенность.


"Этот Лю Минсянь просто слишком необузданный и высокомерный, но он действительно является экспертом. И этот юноша, что стоял рядом с ним, был еще более непостижимым. С этими двумя, у меня нет никаких шансов на победу. Седьмой Главный Боевой Дом действительно полон крадущихся тигров и затаившихся драконов". Линь Мин думал, что это нормально. Каждый человек, который вошел в Седьмой Главный Боевой Дом, был талантом. Они были гениями, которые были старше, а также пользовались множеством ресурсов Боевого Дома. Они практиковались в течение столь длительного времени, и если они не смогут победить нового ученика, то они все это время действительно впустую тратили свои усилия.


Этот вопрос не имеет отношения к Линь Мину. Он повернулся, чтобы уйти, и уже сделал несколько шагов, когда из-за спины раздался голос. Он остановился. "Эй! Разве это не лучший новый ученик? Линь Мин! Какая удачная встреча, по-настоящему повезло".


Хотя слова были приятными, провокационный смысл за ними был слишком очевиден. Линь Мин нахмурился. Он повернул голову, чтобы увидеть, что человеком, который говорил, был другой юноша, который стоял рядом с Лю Минсянем и Ван Яньфэном, молодой человек с безмерно глубокой силой.


Глава 54 - Нечестные ставки.


Хотя слова были приятными, провокационный смысл за ними был слишком очевиден. Линь Мин нахмурился. Он повернул голову, чтобы увидеть, что человеком, который говорил, был другой юноша, который стоял рядом с Лю Минсянем и Ван Яньфэном, молодой человек с безмерно глубокой силой.


Этот юноша был в синем наряде, а в руке он держал длинную и узкую саблю шириной в три пальца. У неё была очень короткая ручка, и она не имела защиты для рук, лезвие было непосредственно прикреплено к рукояти.


Среди мастеров военного дела, число тех, кто использовал сабли, было очень небольшим по сравнению с количеством тех, кто использовал мечи. Линь Мин обратил внимание на то, что с такой короткой рукоятью было нелегко орудовать клинком. У сабли не было защиты для рук, так что рука может легко пострадать от ударов соперника. Но в этом была и польза. Сабля может показать максимально возможную скорость. Он пожертвовал обороной, чтобы добиться предела быстрых атак. Смелость сделать такой опрометчивый поступок доказывала, что сабля этого юноши была чрезвычайно сильной.


Возможно, этот юноша был даже яростнее, чем Лю Минсянь. Линь Мин оставался в состоянии боевой готовности, потому что даже если кто-то и был высокомерным, он никогда не будет смотреть на них сверху вниз. Он поколебался секунду, а потом спросил: "Чего ты хочешь?"


"Ничего. Я просто хотел испытать величие и силу лучшего среди новичков. Неужели мне померещилось, твоя культивация всего на втором этапе трансформации тела?"


"Ну и дела, кандидаты в этом году просто ужасны. Мальчик на втором этапе трансформация тела действительно может достичь первого места. Ты талант какого ранга?" Вторил Лю Минсянь. Правда заключалась в том, что он уже спрашивал раньше и знал все, что нужно было знать. Линь Мин был талантом только среднего третьего ранга. Этот талант может быть достойным вне Седьмого Главного Боевого Дома, но в Седьмом Главном Боевом Доме это был самый низкий из талантов. Он намеренно спросил это, чтобы спровоцировать Линь Мина.


"Какое вам дело до моего ранга таланта?" Холодно ответил Линь Мин. Он знал, что эти два парня только жаждали его камней истинной сущности и хотели спровоцировать его гнев, чтобы он сделал ставку, как они сделали это с Ван Яньфэном.


В Королевстве Небесной Удачи, власти не вмешиваются в драки между мастерами боевых искусств, потому что даже если они и хотели бы этого, не было никакого способа сделать это. Таким образом, было принято решение делать ставки в поединках мастеров боевых искусств. Если обе стороны приходили к согласию в условиях и призах победителю, то потом проигравший не мог искать мести.


Такого рода предложения были очень популярны, даже Седьмой Главный Боевой Дом не был исключением.


"Хехе, конечно, мне нет никакого дела, я только слышал некоторые слухи о том, что брат Линь талант среднего третьего ранга. Мне просто показалось, что это немного странно. Хотя все кандидаты недавнего вступительного экзамена просто мусор, как мог такой бесполезный, ни на что не годный кусок дерьма, как ты, достичь первого места?"


Возможно, на первых порах это был какой-то лицемерный разговор с подтекстом, но эти слова уже не имели никаких скрытых намеков. По мнению этих двух молодых людей, Линь Мин был просто маленьким мальчиком, раздавить которого было проще простого.


Линь Мин оглядел их ледяным взглядом и язвительно заметил. "Вы делаете такого рода вещи в Седьмом Главном Боевом Доме? Вы зависите от коварства и кражи камней истинной сущности новых учеников, чтобы только поддержать своё собственное жалкое и слабое существование? Вместо того, чтобы делать такие постыдные вещи, лучшее бы вам покинуть это место поскорее, вы только позорите свои семьи".


"Маленький мальчик! Да ты смерти ищешь!" Лицо юноши осунулось,"Ты лишь мешок мусора с каким-то там талантом третьего ранга! Какой засранец, тебе удалось попасть в Седьмой Главный Боевой Дом только из-за того, что ты наелся какими-то редкими ингредиентами! В моих глазах ты даже хуже, чем собачье дерьмо!"


Выслушав такие злобные слова, Линь Мин нахмурил брови, и почувствовал, как его сердце заполняет гнев, "Я изначально не хотел вмешиваться, но все хорошо. Да, это хорошо. Так как вам действительно нравиться мутить воду, и вы хотите устроить со мной поединок со ставками, тогда..."


"Линь Мин!" В этот момент раздался голос из-за спины Линь Мина. "Не попадайтесь в их ловушку!"


Линь Мин повернул голову, чтобы и увидеть Линь У и Линь Фэнъюань, бегущих к нему. Человек, который говорил и прервал его, был Линь У. Его цвет лица был не слишком здоровым. Эти двое были коварными. Что касается семей, то семья Лю Минсяня, семья Лю была не хуже их семьи Линь. Но при обсуждении силы, он был просто не ровня этим двум.


"Линь У, если вы умны, то вы немедленно уберётесь к чертям собачьим с моего пути". Юноша с саблей холодно фыркнул, и все его тело излучало слабое убийственное намерение. Сабля мальчика была затронута этой убийственной аурой и начала слегка позвякивать.


Этот молодой человек уже стал единым целым со своей саблей!


Линь Мин вспомнил, что если мастер военного дела мог стать единым целым со своим оружием, то оружие будет в состоянии ощутить намерения своего хозяина и истинную сущность, и, таким образом, дать ответ. Этот тип связи требует чрезвычайно высокого уровня таланта и восприятия, а также тщательного культивирования сокровища. С этим Ван Яньфэн не мог сравниться. Хотя Ван Яньфэн также имел редкое сокровище, но, когда он обычно использовал его, Линь Мин был в состоянии видеть, что оно было полно недостатков, и, таким образом, ему удалось отразить его с помощью лишь одного кулака.


К тому же этот человек был с таким серьезным убийственным намерением, он, вероятно, уже убил много людей. С таким человеком было не просто справиться.


Линь Мин нахмурился. Этот ли парень или Линь Минсянь, они оба оказались высокомерными идиотами без мозгов, но на самом деле они были скрытыми мастерами. Он определенно был им не ровней.


Линь У был охлажден этим сильным убийственным намерением, и его цвет лица становились все болезненнее. Несмотря на то, что он тоже был в Зале Земли, его рейтинг был далеко позади этих двух, и он просто не был достойным противником для них. Конфликт с этими двумя юношами был абсолютно неразумен. Он потянул Линь Мина за рукав и шепнул ему, "Линь Мин, давай, пойдем."


"Вы хотите уйти? Ха-ха! Линь У, ты действительно достоин титула трусливой черепахи! Я все думал, как такой слабый трусишка, как ты просочился в Зал Земли Седьмого Главного Боевого Дома! Неужели Семья Линь из Зеленого Тутового Города специально растит черепах? В частности трусливых черепах?"


Линь У вспылил встретившись с этими недобросовестными насмешками, тем более, они касались его семьи. Он просто не мог вынести этого! Он схватил свой меч и шагнул вперед, но был остановлен Линь Минем. Линь Мин мог видеть, что Линь У был не ровней этому человеку.


"Не будьте так импульсивны. Они пришли за мной. Поединок со ставкой не так уж плох ".


"Ха-ха! Как просто и бодро! Это старший брат, может быть также и маленьким братом, хе-хе. Назови время и место, тебе угодное." Сказал юноша и рассмеялся с высокомерной улыбкой.


Линь У быстро сказал: "Линь Мин, не будь обманут ими. Парень пришел за твоими камнями истинной сущности. Его зовут Чжан Цан, он находится на пике тренировки Внутренних Органов! И он также в полушаге от стадии Изменения Мышц. Работа этого человека с клинком поразительна. Его место на Ранжирующем Камне 109, вы знаете, что значит это 109-е место? Новый ученик Седьмого Главного Боевого Дома, который может оказаться выше 180 места, это уже редкость. Даже Линь Сэнь, Та Ку, Чжан Гуайюнь и другие, подобные им, которые занимали в свое время первое место на вступительном экзамене, не могли подняться выше 130!"


Линь Сэнь? Линь Мин, естественно, знал этого человека. Он был старшим учеником Небесной Обители. Если он не станет одним из нескольких основных учеников, то Линь Сэнь займет первое место среди всех в Седьмом Главном Боевом Доме! Его боевая мощь может даже превзойти Цинь Синсюань!


Несмотря на то, что он не слышал о Та Ку и Чжан Гуайюне, он предположил, что они были такими же безжалостными и сильными типами, как Линь Сэнь, и, вероятно, не слишком далеко от него ушли.


Линь У продолжил: "Этот Чжан Цан является одним из лучших в Зале Земли. Через некоторое время он, вероятно, тоже вступит в Небесную Обитель, у тебя не будет просто никакой надежды на победу".


Линь Мин ответил: "Старший брат, я знаю".


Линь У с тревогой сказал: "Почему ты так упрям! Ты не знаешь, как обстоят дела! Я знаю, что ты силен и можешь бороться с противниками на пике третьей стадии трансформации тела, но кто из учеников Зала Земли Седьмого Главного Боевого Дома не гений? Ты можешь сражаться с теми, кто сильнее тебя по уровню культивации, а другие не могут? С силой Чжан Цана, за пределами Седьмого Главного Боевого Дома даже мастер боевых искусств на пике четвертой стадии трансформации тела не обязательно будет ему достойным соперником!"


То, что сказал Линь У, было правдой. Седьмой Главный Боевой Дом был местом, где собирались все талантливые гении. Ежедневные сражения между ними не были редкостью. Хотя текущая физическая сила Линь Мина была сравнима с кем-то на четвертом этапе трансформации тела и Хаотические Силы Боевых Меридиан были сильны, для Линь Мина все еще было слишком трудно бороться с гением, который был на два этапа выше него.


Пока говорил Линь У, Чжан Цан скрестил руки на груди, и с ухмылкой наблюдал за этим.


"Вы закончили болтать? Ты собираешься быть маленькой черепашкой или будешь сражаться со мной?"


Линь Мин открыл рот и сказал: "Вам не нужно меня провоцировать. Я только хочу знать, какого рода ставки будут сделаны?"


Глава 55 - Битва


Линь Мин открыл рот и сказал: "Вам не нужно меня провоцировать. Я только хочу знать, какого рода ставки будут сделаны? "


"Младший кузен, ничего не обещайте ему!" Линь Фэнъюань также высказалась, но по сравнению со словами Чжан Цана, её речь выглядела не убедительно.


Линь Мин махнул рукой, он знал, как обстоят дела.


"Очевидно, что мы будем ставить камни истинной сущности. Если ты проиграешь, то ты вручишь эти 10 камней истинной сущности мне. Если я проиграю, хе-хе, тогда я заплачу тебе 20!"


"Хорошо. Ты только что сказал, что я могу выбрать время и место. В качестве места, я выбираю поле, где проводятся испытания. Что касается времени, то мы проведем поединок друг с другом через один месяц, начиная с этого момента, за четверть часа до полудня".


"Через месяц?" Спросил Чжан Цан с ошеломленным выражением. Он не ожидал, что Линь Мин примет такое решение о времени. Независимо от того, сколько времени у него было, все было бесполезно. С его гнилым талантом третьего ранга, чем больше времени пройдет, тем больше будет разрыв между этими двумя.


"Хорошо. Если ты хочешь один месяц, то это будет один месяц. Я дам тебе пожить немного дольше." Сказал Чжан Цан, пока он смотрел на Линь Мина с некоторым сомнением. Он все-таки был молодым человеком, и он был нетерпелив, хотел быстрее захватить камни истинной сущности для себя.


Чжан Цан и Лю Минсянь ушли с самодовольными улыбками, оставив Линь У позади, печально качающего головой и вздыхающего, "Младший кузен, ты был слишком импульсивен. Новые ученики, которые приходят в Седьмой Главный Боевой Дом, всегда полны уверенности в себе, но все эти старшие ученики такие же гении. Они также обучались в Седьмом Главном Боевом Доме в течение длительного времени, особенно Чжан Цан... Да, я не хочу этого говорить, но эти десять камни истинной сущности принесут с собой ценный урок".


Линь Мин счастливо рассмеялся, а затем сказал с яркой улыбкой, "Спасибо, брат У, ты бесстрашно защищал меня сегодня. Но я не мог избежать этого боя, в противном случае это привело бы к ослаблению моей воли и навредило бы моему сердцу, стало преградой для будущей культивации".


Линь Мин решил назвать этого старшего кузена из своей семьи брат У, как только он узнал Линь У. Линь У был хорошим человеком, когда настали трудные времена, он выступил и мужественно его защищал.


Когда Линь Мин сказал это, он также заметил Ван Яньфэна, который стоял рядом и смотрел на него.


Видя, что Линь Мин посмотрел на него, Ван Яньфэн сказал: "Я желаю тебе удачи."


"Ха-ха, тебе тоже." Поскольку их ситуация была идентична, и они столкнулись с общим врагом, враждебность и напряженность в их отношениях были ослаблены.


"Я не проиграю. Но даже если я проиграю, я выиграю в будущем! Независимо от того, кто это будет - Лю Минсянь или ты!", Ван Яньфэн сказал эти слова, а затем повернулся и пошел прочь. Линь У также слышал слова Ван Яньфэна. Он понял, что Ван Яньфэн также знал, что для него было почти невозможно победить Лю Минсяня.


Но это был путь Ван Яньфэна, как мастера боевых искусств. Несмотря на то, что он может быть побежден, он не позволит, чтобы было повержено его сердце. Бежать было не в его характере.


"У этого Ван Яньфэна сердце, которое не уступит, да и его талант тоже хорош. Позже он мог бы кое-чего добиться. Но если он хочет войти в секту, этого все равно мало..." Континент Разлива Небес был огромен и безграничен с бесчисленными живыми существами. Если кто-то желал достичь вершины в боевых искусствах, этот путь был полон всяких трудностей!


В это время Линь Мин вдруг вспомнил что-то, "Кстати, брат У, этот вид боев со ставками часто случался в прошлом? Кажется, что в такого рода случаях, новый ученик, как правило, проигрывает? Разве Боевой Дом не устанавливает на этот счет никаких правил?"


Линь У сказал: "Нет, правилами Боевого Дома запрещено только намеренно калечить противника или убивать его. Что же касается всего остального, то все разрешено. Поэтому в Седьмом Главном Боевом Доме часто вспыхивают невероятные и ожесточенные бои, которые все в Седьмом Главном Боевом Доме рады видеть. Тем не менее, то, что кто-то запугивает новых учеников и забирает их камни истинной сущности довольно редкий случай. Это формирует плохую репутацию и снижает авторитет. Те, кто заботится о своей репутации и репутации их семьи, не будут заниматься такими вещами".


"Да? Характер Лю Минсяня и характер Чжан Цана настолько скверный? "


"Лю Минсяняь всегда был негодяем, но Чжан Цан... На самом деле он безжалостный человек. Он оставался в армии в течение какого-то периода, и убил многих людей. Трудно определить его личность, но он не действует опрометчиво. Сделать ставку с вами не так уж странно".


"И правда... этот Чжан Цан знает Чжу Яня?"


"Чжу Яня? Насколько я знаю, Чжу Янь и Чжан Цан являются союзниками. Они присоединились к армии вместе. Почему ты спрашиваешь? "


Линь У не знал отношений между Чжу Яном и Линь Минем, поэтому и спросил.


"Да так..." Неопределенно ответил Линь Мин. Он не хотел обсуждать эти личные вопросы с Линь У.


Линь Мин думал, что это странно, что Чжу Янь еще никак не проявил себя. Кажется, что это Чжан Цан был одним из людей Чжу Яня. Чжу Янь ни при каких условиях не позволит ему мирно жить в Седьмом Главном Боевом Доме. Чжу Янь хотел предотвратить его поступление, но Седьмой Главный Боевой Дом находился под управлением Седьмой Главной Долины, которая доминировала на территории в сотни тысяч миль и даже во многие королевствах. Седьмой Главный Боевой Дом был высшей властью в Королевстве Небесной Удачи, и даже королевская семья не осмелился бы тронуть и волосок на их головах.


Так что до тех пор, пока они находились в Седьмом Главном Боевом Доме, даже если Чжу Янь будет экспертом Хоутянь, он не посмеет совершить убийство в Седьмом Главном Боевом Доме, который был похож на крадущегося тигра, затаившегося дракона. Поэтому единственное, что он мог сделать, это взять правила и положения Седьмого Главного Боевого Дома и найти кого-нибудь, чтобы устроить с ним бой и сделать ставку. Затем, под видом этого, человек намеренно нанесет серьезную рану и разрушит его сердце боевых искусств.


Сила этого человека, естественно, должна быть выше на милю. Чжан Цан из Зала Земли был самым подходящим кандидатом, чтобы сокрушить его.


Тем не менее, Линь Мин решил, что вместо этого он сам раздавит его!


Линь Мин сделал глубокий вдох и медленно сжал кулаки. Он не думал, что Чжу Янь уже был в армии. Неудивительно, что он смог войти в Небесную Обитель с силой пика третьей стадии трансформации тела. Без сомнения, его сила была больше, чем у Чжан Цана!


Хорошо! Только так это все это станет интересным.


Линь У заметил небольшое изменение взгляда Линь Мина, и сказал: "Брат, у тебя есть какие-то разногласия с Чжу Янем?"


Линь Мин кивнул, "Да".


"Это..." Услышав это, Линь У забеспокоился, "Брат, я кое-что знаю о репутации тех, кто обучается здесь. Этот Чжу Янь был на пике третьего этапа трансформации тела, когда он победил ученика 72-го ранга из Небесной Обители, чтобы войти в Небесную Обитель. Но сила этого ученика уже была на начальной ступени четвертой стадии трансформации тела!"


Линь Мин был слегка ошеломлен. Мастера боевых искусств на четвертом этапе из Седьмого Главного Боевого Дома нельзя было сравнивать с теми, кто не входил в Боевой Дом. Их сила определенно была на порядок выше, но все же они все были повержены Чжу Янем на пике третьего этапа трансформации тела. Очевидно, Чжу Янь был очень силен.


"В Небесной Обители всегда было 72 студента. Вообще, те, кто имеет силу четвертой стадии трансформации тела, имеют квалификацию, чтобы войти в Небесную Обитель. Условием является лишь то, что они должны победить любого ученика Небесной Обители, а затем они смогут занять место выбывшего ученика. Какой из студентов Небесной Обители не является несравненным гением? Быть в состоянии победить их только с силой третьего этапа трансформации тела, да этот Чжу Янь дракон в человеческом обличии, и это действительно невообразимо. Брат, если вы с ним враги... "


Линь Мин улыбнулся и сказал: "Спасибо за совет, брат У."


Линь У сказал: "Мм. Ты должен закончить этот конфликт как можно скорее. Этот Чжу Янь также имеет высокий статус в семье Чжу. Несмотря на то, что он не старший сын первой жены, его сила слишком выдающаяся, и он может унаследовать главенство в семье. Ты можешь не знать, но дочь нынешнего главы была отдана замуж в Королевский Дворец. Простой человек может приспособиться к ситуации. Для мастера боевых искусств, выдержать немного стыда тоже очень важно. Когда это необходимо, небольшое извинение не принесет никакого урона вашей репутации. Стремление к примирению также может быть счастливым разрешением ситуации".


"Мм. Я понимаю". Линь Мин улыбнулся, пока слушал. Он, конечно, знал статус Чжу Яня, в противном случае он не имел бы возможности помочь Лан Яни присоединиться к Седьмому Главному Боевому Дому. Такого рода вопрос может быть разрешен только с помощью его тети.


"Ну, если это все, то я пойду". Хотя они знали друг друга совсем недолго, Линь Мин уже имел достаточное представление о личности Линь У. Он был перестраховщиком и немного нерешительным, и при принятии решения рассматривал все возможные варианты. Такого рода размышления на самом деле не очень хороши для культивации боевых искусств, так как они ослабляли дух и создавали трудности в достижении будущих успехов. Было не удивительно, что он имел такое ужасное прозвище.


Однако Линь У имел добрый и хороший характер, с ним стоило дружить.


"Я должен сказать в последний раз, будь осторожен. Не беспокойся о тех десяти камнях истинной сущности. В нашей семье Линь всегда хватает денег. Хотя их продают не так много, их все-таки можно купить. Брат, семья возлагает на тебя большие надежды и ожидания и примет тебя с распростертыми объятиями, потеря нескольких камней истинной сущности совсем не трагедия".


Линь Мин рассмеялся про себя, и кивнул с улыбкой, "Я знаю."


Глава 56 - Большой Успех Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса.


После того, как он попрощался с Линь У, Линь Мин вернулся в свою комнату. Он чувствовал, что сейчас ему категорически не хватает времени, он как будто был в постоянном гонке со временем.


Тот факт, что Линь Мин согласился на поединок со ставкой, не был минутной слабостью, но про себя он уже грубо просчитал свой план. Линь У сказал, что Линь Сэнь, Та Ку, и Чжан Гуаньюй и им подобные, кто были талантами топ-уровня, не могли сразу добраться до 130 ранга, когда они только вошли в Массив Десяти Тысяч Убийств. Чжан Цан получил ранг 109, казалось, что разрыв между ними был поистине огромен. Линь Мин не был высокомерен, он считал, что он сможет достичь результата, который был бы более грозным, чем результат Линь Сэня в его первый раз.


Поэтому он подсчитал, что ему понадобиться один месяц.


Линь Сэнь, Та Ку и Чжан Гуаньюй достигли примерно 130 ранга, когда они только вошли в Боевой Дом, таким образом, ему может даже и не нужен будет месяц!


Для завершения лекарственного символа потребуется, по крайней мере, половина месяца. Вторая половина месяца будет потрачена на медленное поглощение силы таблеток и консолидацию своих сил. Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюля Ало-Золотой Змеи были двумя драгоценными таблетками, которые нельзя было купить за деньги. Дополнение в виде лекарственного символа для увеличения потенциала таблеток, должно быть достаточно для того, чтобы Линь Мин смог пробиться к третьей ступени трансформации тела и даже сможет помочь ему укрепить свою культивацию. После того, как это случится, разница в культивации Линь Мина и Чжан Цана будет только в один этап!


Если он будет опираться на Хаотические Силы Боевых Меридиан - боевой навык из Царство Богов, и не сможет пересечь и полпути к третьей стадии и не сможет, по крайней мере, занять место в топ-100 Ранжирующего Камня, то он справедливо проиграет бой со ставкой! Если так, то ему придется заняться основательным самоанализом.


Размышляя обо всем этом, Линь Мин снова начал практиковать начертание лекарственного символа. С точки зрения мастерства начертания, хотя он получил воспоминания из фрагмента души старца, он был юниором, который еще очень мало что знал о мастерстве. Было слишком рано говорить о каких-либо инновациях. Единственное, что он мог сделать, так это не переставая практиковать методы, и позволить телу запомнить все движения на уровне инстинкта.


Сегодня, после того, как Линь Мин как обычно попрактиковал циркуляцию своей истинной сущности, он начал использовать материалы, с которыми можно было попрактиковаться.


Начало было обречено на провал, так что он выбрал наименее ценный материал.


Выжимая сок из Нефритового Синего Цветка, Линь Мин сконцентрировался и использовал свою силу души, чтобы перемещать сок в воздушном пространстве. Он глубоко вздохнул, успокоился, и позволил своему уму расслабиться.


"Давайте начнем! Новая формула!"


Линь Мин немного воодушевил сам себя и начал двигать свою правую руку в последовательности тусклых, иллюзорных вспышек, которые светились радужным светом.


По сравнению с надписью на объекте, прослеживать надпись лекарственного символа было в несколько раз сложнее! Первоначально Линь Мин принудительно нарисовал надпись символа на объекте силой истинной сущности на первом этапе трансформации тела. Тогда его истинная сущность была напряжена до предела, но теперь, когда он с большим трудом достиг второго этапа трансформации тела, его истинная сущность увеличилась и была более густой и плотной. Но теперь в мгновение ока, он уже использовал больше истинной сущности, чем требовалось, чтобы создать символ начертания на объекте, а его истинная сущность все еще утекала!


К счастью, в этой ситуации, Линь Мин не чувствовал, что это было слишком обременительно, вместо этого он приветливо вынес все это. Только доводя себя до предела, он сможет прогрессировать.


Прошел час, и на лбу Линь Мина стали появляться небольшие капельки пота. Каждая руна, которую нужно было нарисовать, была в несколько раз труднее, чем руна, начерченная на объекте. Он сжал зубы и упорно двигался, несмотря на трудности. Даже с поддержкой Формулы Истинного Изначального Хаоса, Линь Мин не мог выдержать такое потребление истинной сущности и уже был близок к своему пределу, хотя он не закончил даже половины Лечебного Символа Низшего Духа.


Линь Мин уже сталкивался с такой ситуацией, когда он пытался создать символ начертания на объекте. Было нереально пытаться увеличить количество истинной сущности в его теле за такой короткий период времени. Единственный возможный путь должен был в снижении количества ошибок, повышении своего мастерства в технике, и сохранении такого количества истинной сущности, какое он только мог.


Он больше не мог выдержать...


"Пэн!"


Это был звук взрыва, и многочисленные руны символа перед Линь Минем громко взорвались как блестящий фейерверк. После того, как эти фейерверки прекратили мигание, последовала глубокая темнота.


"Мм? Уже вечер... "Линь Мин выдохнул и сел на кровати. В комнате было очень тихо и спокойно, и Линь Мин мог слышать звук своего дыхания и сердцебиения.


Он слишком устал! Линь Мин рухнул спиной на свою кровать, было слишком лень даже пошевелить пальцами. За последние несколько месяцев, пока он практиковал технику начертания, он постоянно доводил силу своей души до предела, но он никогда не чувствовал себя таким опустошенным, как сейчас. Ему даже не хватило сил, чтобы начать циркуляцию по Формуле Истинного Изначального Хаоса. Если его истинная сущность была подобна воде в озере, то эта надпись лекарственного символа была, как ужасно жаркая и сухая пустыня, где не оставалось ни одной капли его истинной сущности.


"Я хочу спать…"


Хотя если бы он практиковал в это время, он получил бы хорошие результаты, его сила души и потребление истинной сущности были слишком серьезными, и это принесло чувство усталости, поэтому он был не в состоянии сосредоточить свой дух.


Мм? Ну конечно! Камни истинной сущности!


Он неожиданно забыл о них. С ними, если бы он использовал эти камни истинной сущности, чтобы дополнить свою истинную сущность, разве все не стало бы идеально?


Линь Мин попытался сесть. Он получил 10 камней истинной сущности, когда посетил лекцию. Он схватил один из сумки и начал жадно поглощать чистую истинную сущность изнутри.


Чистая истинная сущность текла непрерывным потоком через поры в его руке. Потому что Линь Мин до сих пор не достиг Ступени Сокращения Пульса, сухожилия всего его тела блокировали его акупунктурные точки и меридианы, и истинная сущность могла войти только через его поры и медленно течь оттуда.


Если сравнить с чем-то поток истинной сущности внутри него, то он был похож на грязное болото. Меридианы тела, где циркулировала энергия, были слишком широкими, они просто были бесподобны. Именно поэтому прорыв мастера военного дела к Ступени Сокращения Пульса был таким значительным скачком.


Наряду с истинной сущностью, которая бесконечно вливалась в его тело, тело Линь Миня было похоже на сухой бассейн, который был наполнен с помощью источника воды. Это было неописуемо освежающее и комфортное ощущение, и его усталость полностью исчезла. Линь Мин начал циркуляцию по Формуле Истинного Изначального Хаоса и медленно направлял поток истинной сущности в своем теле.


Хотя Формула Истинного Изначального Хаоса была методом истинной сущности высшего уровня, в этой ситуации, когда меридианы еще не открыты, скорость циркуляции истинной сущности была ограничена.


По мере того как истинная сущность циркулировала, она начала накапливаться. Циркуляция в его теле начала быстро ускорялась, вот так и прошло полчаса. Скорость циркуляции истинной сущности в теле Линь Мина начала ускоряться, пока она наконец не пришла к максимальной скорости, которая была у него раньше.


"Ммм? Как это могло произойти?"


Линь Мин был удивлен, и он продолжил циркуляцию по Формуле Истинного Изначального Хаоса, а скорость циркуляции продолжала увеличиваться.


"Пуфф!" В этот момент камень истинной сущности с небольшим звуком разломился в руке Линь Миня.


"Мм? Камень истинной сущности был израсходован так быстро?"


Линь Мин не был скуп. Он убрал сломанный камень и схватил другой камень истинной сущности, и продолжал циркуляцию по Формуле Истинного Изначального Хаоса. Массовый приток свежей, чистой истинной сущности вливался в его тело. Скорость циркуляции истинной сущности Линь Мин стала даже больше, чем раньше, и ускорение не показывало никаких признаков замедления.


Полмесяца назад, если скорость циркуляции истинной сущности по Формуле Истинного Изначального Хаоса Линь Мина была сравнима со скоростью ползающего младенца, то в настоящее время, скорость его истинной сущности была подобна подростку, который бежал со всех ног!


Это... Это...


Это был Большой Успех Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса!


Линь Мин сделал глубокий вдох, и его лицо показало выражение дикой радости и экстаза. Он отдавал все свои силы на первом слое Формулы Истинного Изначального Хаоса в течение трех месяцев, и, наконец, прорвался!


Линь Мин немедленно распахнула дверь, и бросился на улицу. Он бросился в сторону комнаты измерения силы в Седьмом Главном Боевом Доме. Когда он получил нефритовый свиток во время зачисления, там было написано о комнате измерения силы. Любой ученик Седьмого Главного Боевого Дома мог использовать каменные столбы внутри, чтобы измерить силу. После того, как он достиг Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, Линь Мину не терпелось выяснить, насколько сильнее он стал.


Глава 57 - Ранжирующая Война


Уже была поздняя ночь, ученики Боевого Дома либо культивировали в своих комнатах или спали, на улицах отстаивались лишь несколько человек. Линь Мин двигался, как будто он летел и быстро прибыл в комнату измерения силы.


В комнате измерения силы никого не было, только старик, который охранял дверь и рядом с ним маленькая мерцающая лампа. Он уставший лежал на хлипком стуле, выглядя немного сонно.


Линь Мин поприветствовал его, а затем прошел мимо него в комнату. Внутри был ряд каменных столбов, которые использовались для измерения силы. Все они были совершенно свободны, нормальный человек так поздно ночью не будет бродить здесь, чтобы проверить свои силы.


Линь Мин выбрал случайный каменный столб и твердо встал перед ним. Он закрыл глаза, расслабил тело, и позволил энергии циркулировать по Формуле Истинного Изначального Хаоса на предельной скорости. Неожиданно Линь Мин ударил, и его кулак, когда он упал на каменный столб, был похож на падающую звезду.


"Пэн!"


Каменный столб дико тряхнуло, и даже земля под ногами Линь Мина немного задрожала. Световой луч не останавливался, он подпрыгнул несколько раз, 2700, 2800, 2900, 3000....


3200!


"3200 Цзинь!" Линь Мин вдохнул с сияющими глазами.


500 Цзинь силы! Формула Истинного Изначального Хаоса, выросла от малого успеха до большого успеха, он увеличил свою силу на 500 Цзинь! Для обычного мастера боевых искусств, 500 Цзинь часто составляли разрыв между этапами!


Но Формула Истинного Изначального Хаоса была на самом деле лишь частью Хаотических Сил Боевых Меридиан, по которым циркулировала истинная сущность, но это было далеко не все!


Хаотические Силы Боевых Меридиан были действительно достойным боевым навыком трансформации тела высшего уровня из Царства Богов. Он вспомнил, что среди тех, кто в сектах практиковал Хаотические Силы Боевых Меридиан, были ученики дворники, которые мели пол у входа и маленькие дети, которые играли возле каминов, которые имели всего несколько десятком тысяч Цзинь силы. Если они достигали Большого Успеха Хаотических Сил Боевых Меридиан, они могли полагаться на свои силы, чтобы разрушить горные хребты, разделять моря, и разрушать небо.


«Достижение Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса было лишь первым его шагом, были еще шесть слоев, каждый был ещё труднее, чем предыдущий! За Хаотическими Силами Боевых Меридиан, продолжая Формулу Истинного Изначального Хаоса, были еще Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Дворцы Дао Девяти Звезд. На данный момент, я даже не квалифицирован, чтобы быть учеником, подметающим пол в этих древних сектах».


Понимая это, волнение Линь Мина немного рассеялось. Дорога, что он хотел пройти, была действительно долгой.


В ту ночь, поскольку Линь Мин только что совершил провыв, его истинная сущность была спокойной, и он совсем не был сонным, поэтому он продолжил свое культивирование.


После того, как Линь Мин закрепил границы Формулы Истинного Изначального Хаоса, он провел остаток времени, практикуя технику начертания. Из-за Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, эффективность рисунка лекарственной надписи Линь Мина была значительно повышена, и он смог выполнить около 80% от всего плана.


Если бы он был в состоянии продолжать в таком же духе еще семь или восемь дней, Линь Мин сможет завершить Лечебный Символ Низшего Духа.


Сумасшедшее культивирование привело к потреблению многих камней истинной сущности. За одну эту ночь, Линь Мин уже использовал три камня истинной сущности. Несмотря на то, что он согласился с Чжан Цаном использовать 10 камней истиной сущности в качестве ставки, с самого начала Линь Мин никогда не думал о том, что проиграет, так что не боялся их использовать.


Пока он смотрел на три разрушенных камня, которые уже давно потеряли свой блеск истинной сущности, Линь Мин коснулся своего носа. Это трата было просто слишком быстрой, но через месяц, кое-кто очень любезно предоставит ему 20 камней. Если бы он раньше знал, что он будет использовать эти камни истинной сущности так быстро, он бы мог подумать, что месяц тянется слишком долго. Половины месяца было бы более чем достаточно.


Линь Мин с жадностью облизал губы. Если бы эти мысли были известны Чжан Цану, не известно, как Чжан Цан отреагировал бы на них.


Было утро второго дня, и Линь Мин как обычно проснулся рано, чтобы посетить лекции. Он слушал старейшину, пока он говорил об основах. Но сегодня он также встретил старого знакомого, того, кого он не хотел встретить лично – Лан Яни. В боевом доме, было в целом от 600 до 700 учеников, встреча с ней рано или поздно должна было произойти.


Линь Мин не обращал на это никакого внимания, пока он слушал, как старейшина говорит о теме сегодняшнего обсуждения - «копье», а также навыках его использования.


Линь Мин слушал с напряженным вниманием. В конце лекции, после того, как старейшина ушел, Линь Мин был еще погружен в свои мысли, старейшина сильно вдохновил его.


Когда он, наконец, вернулся из транса, остальные ученики уже покинули Боевой Лекционный Зал, все, за исключением Лан Яни. Она сидела на том же самом месте, как будто она была в задумчивости.


Линь Мин начал собирать свои вещи и готовился уйти, но в это время Лан Яни вдруг прошептала: "Линь Мин, ты можешь подождать секунду?"


Движения рук Линь Мин замедлилось, он спросил: "Могу ли я тебе помочь?"


Хотя его тон был вежлив, в словах Линь Мина был намек на отчуждение, что заставило Лан Яни слегка вздохнуть. Она сказала: "Поздравляю с достижением первого места."


"Благодарю".


"..." После того, как Лан Яни закончила говорить, установилась долгая тишина, и атмосфера между ними стала превращаться в довольно неловкую.


"Я... Я слышала, что через месяц ты будешь сражаться с Чжан Цаном?"


Глаза Линь Мин дернулись. Он сказал, "Вести разнеслись так быстро? Ну да, я действительно поспорил с Чжан Цаном». Естественно, новости о том, что новый ученик, занявший первое место и старый ученик, сделали ставки, распространились быстро, как лесной пожар. Кроме того, Чжан Цан и Лю Минсянь намеренно предавали новости гласности так сильно, как только могли.


Лан Яни закусила губу, поколебалась, потом тихо прошептала, "Чжан Цан бывший товарищ Чжу Яня..."


Линь Мин был в шоке, Лан Яни была более чувствительной и вдумчивой в этих вопросах, чем он себе представить. Она уже правильно догадалась, что это дело было связано с Чжу Янем.


"Я знаю." Тихо ответил Линь Мин.


"Тогда ты..." Лан Яни не знала, как она должна была сказать это, но сегодня она хотела призвать Линь Мина не сражаться в поединке со ставкой. Слова вертелись на кончике языка, но все же она боялась, что Линь Мин будет глух к ее мольбам.


"Я знаю, что ты не готов слушать меня, но... Я в Седьмом Главном Боевом Доме уже полгода, и видела многие поединки со ставками между старыми и новыми учениками. Новые ученики почти никогда не выигрывают против старых учеников. Хотя ты лучший новичок, в пределах Зала Земли известно об ужасном характере Чжан Цана. И битва с Чжу Янем будет жестокой".


Линь Мин улыбнулся, "Ты сказала, что я возможно не стану тебя слушать, ты имеешь в виду, что ты не хочешь, чтобы я участвовал в поединке? Так как я уже согласился на пари, в настоящее время для меня невозможно отказаться от этого поединка, иначе я бы уже сбежал еще до того, как сражение началось, и это будет идти в разрез с моим путем боевых искусств".


"Но... хорошо..." Вздохнула Лан Яни. Она знала, что, когда Линь Мин что-то решал, его мнение будет очень трудно изменить.


"Спасибо за совет. Я ухожу первым. "Линь Мин сказал это, взял свои вещи и покинул Боевой Лекционный Зал.


Оставшись в одиночестве, Лан Яни молча сидела на своем месте. На данный момент она не могла понять, что творилось в ее сердце. Было невозможно изменить мнение Чжу Яня, и точно также было невозможно изменить решения Линь Мина. Однажды они сразятся, но Лан Яни было понятно, что независимо от силы, что поддерживает Линь Мина, любая его сила будет слабее силы Чжу Яня. Сражение произойдет, и в нем будет только одна пострадавшая сторона...


…


Время неслось, как проточная вода, и был уже четвертый день пребывания Линь Мина в Седьмом Главном Боевом Доме. В то утро, Линь Мин получил уведомление о собрании, и он рано прибыл на боевую арену Боевого Дома.


Все новые ученики Зала Земли были собраны вместе. После того, как они все прибыли, рыжеволосый человек, несущий саблю для фехтования, показался на поле для соревнований. Это был инструктор Линь Мина первого класса Зала Земли, Хун Си.


Хун Си производил впечатление быстрого, храброго, яростного и подавляющего человека. Если бы он был в армии, он абсолютно точно был бы генералом, который смело убивал всех врагов, строго обучал свои войска, и следовал военным законам.


После того, как Хун Си прибыл на поле для соревнований, он оглядел толпу, и устойчивым и сильным голосом сказал: "Сегодня пройдет Ранжирующая Война! Все вы, идем со мной! "


"Ранжирующая война?"


Они уже знали, что как только они вошли в Седьмой Главный Боевой Дом, рано или поздно им придется участвовать в ранжирующей войне Массива Десяти Тысяч Убийств. Она, наконец-то, начиналась!


Кто из 20 новых учеников Зала Земли не был гением своего поколения? Они с нетерпением ждали этого в течение длительного времени, это был их шанс проявить себя. Они все думали атаковать ранги Ранжирующего Камня и добиться большего количества ресурсов.


Эти гении не были готовы принять более низкий статус, быть под другими. Эти люди, все они были юными детьми, полными самодовольных амбиций. Они маялись дни напролет, ожидая, что эта ранжирующая война удивит мир одним, блестящим подвигом.


"Хе-хе, наконец, настало время ранжирующей войны. Я рад, что появился." Сказал юноша, который нес длинный клинок. Его грудь была в шрамах в половину фута длиной, и он хрустнул суставами пальцев.


Глава 58 – Массив Десяти Тысяч Убийств


У юноши был длинный шрам от старой раны на лице. Его звали Ван Ман и ему было 18 лет. Он присоединился к армии Королевства Небесной Удачи в качестве наемника, когда ему было 15 лет, и был направлен на границу, где он убил многих людей. На границе ему нанесли ранения клинком, и каждый день в течение трех лет он жил на грани смерти - пока он, наконец, не достиг третьего этапа преобразования тела. Он имел богатый боевой опыт и обладал достаточной силой. Во время вступительных экзаменов, сила его кулака на Суде Силы достигла 2500 Цзинь, и он также достиг третьего этажа Изысканной Пагоды.


"Эти юниоры, которые получили первые три места, на самом деле думают, что они могут превзойти нас своей силой. Если бы Изысканная Пагода не решила, что силы противника должны распределяться в зависимости от возраста, я бы достиг пятого этажа!" Сказал юноша рядом Ван Манем. Его звали Ли Те, и он был союзником Ван Мана. Он также определил, что сила его кулака равна 2500 Цзинь и также достиг третьего этажа Изысканной Пагоды.


Сила кулака не была той областью, в которой отличались наемники. Сила кулака в основном зависит от собственного таланта и культивирования на основе руководства, которому они следовали. Боевые навыки этих наемников были очень простые, а их сила может не может быть настолько мощной. Их грозная сторона заключалась в виде богатого боевого опыты, искусных техник использования клинков, и острого боевого инстинкта удивить врага и убить его.


Поэтому эти двое молодых людей были ужасающи именно в сфере реальных боевых действий, в частности, в ситуациях на грани жизни и смерти, а не в тестах.


"Ван Яньфэн, Линь Мин! Эти двое детей просто маленькие цветочки, которые выросли в теплице. Наши навыки боя были получены на острие лезвия клинка, в борьбе за свою жизнь, как они могут быть нам ровней?"


В Изысканной Пагоде они были ограничены своим возрастом и были остановлены на третьем этаже. Но Ранжирующая Война не имела таких условий, и ко всем участникам относились непредвзято! Настал их черед засиять!


…


Массив Десяти Тысяч Убийств, который использовался Седьмым Главным Боевым Домом для ранжирующей войны, находился в горной долине, не слишком далеко от Изысканной Пагоды. Горная долина была покрыта острым бамбуком, и толстые, злобные листья бамбука испускали холодную, разрушительную ауру.


В центре среди этих слоев бамбука была поляна, где была облицовочная площадь в тысячу шагов в ширину. В центре площади был алтарь шириной десять на десять футов. На алтаре были выгравированы различные светящиеся руны и символы. Этот алтарь был Массивом Десяти Тысяч Убийств, который использовался в ранжирующей войне.


К тому времени, как группа Линь Мина прибыла на площадь, там уже собралось много людей.


Поскольку Массив Десяти Тысяч Убийств каждый раз потреблял колоссальное количество камней истинной сущности, он открывался только один раз в месяц в назначенное время. В это время, все мастера боевых искусств из Седьмого Главного Боевого Дома могли добровольно участвовать в ранжирующей войне, но они также должны были заплатить взнос в размере одного камня истинной сущности в качестве залога. Если их рейтинг был ниже 100, и они прорывались на 5 позиций выше, или их рейтинг был выше 100, и они прорывались на три позиции выше, им возвращали их камень истинной сущности. В противном случае, Седьмой Главный Боевой Дом удерживал камень.


Такого рода условия были для того, чтобы ученики, которые не сделали никакого существенного прогресса, не считали, что они должны пройти дальше независимо от того, продвинулись ли они вперед или нет. Это бы просто спровоцировало слишком большое количество желающих, которые хотели бы проверить себя, и просто не хватило бы времени, чтобы за один день проверить всех.


Хун Си сказал: "Новые ученики, которые участвуют в ранжирующей войне в первый раз, вам не нужно платить взнос камнем истинной сущности. Вам для участия в оценке Массива Десяти Тысяч Убийств нужно всего лишь использовать нефритовый свиток, который был выдан вам. В Массиве Десяти Тысяч Убийств ваше истинное тело не будет травмировано. После того, как вы умрете в иллюзии, оценка закончится, и ваш окончательный рейтинг будет основываться на подсчёте убийств ваших врагов".


Хун Си сказал об этом, а затем распустил группу. Линь Мин вошел на площадь, так как он хотел взглянуть на алтарь этого Массива Десяти Тысяч Убийств. В то же время, он обнаружил двух человек, которых он знал, эти два человека были Лю Минсянем и Чжан Цаном, которые всего несколько дней назад приходили, чтобы спровоцировать его.


В то же время, Чжан Цан также обнаружил Линь Мина. Он посмотрел на него с оттенком презрения в его улыбке.


"Линь Мин? Я уже забыл, но мне кажется, что в ранжирующей войне Массива Десяти Тысяч Убийств также позволяют участвовать и новым ученикам. Хе-хе, я жду не дождусь твоего выступления. Я надеюсь, что ты сможешь войти в топ-180, в противном случае все будет просто слишком скучно".


"Тебе не нужно беспокоиться о моем рейтинге. Почему же Чжу Янь не пришел?" Линь Мин указал на это, так как он знал, что в последний раз Чжан Цан спровоцировал его потому, что Чжу Янь дергал за ниточки за кулисами.


Однако Чжан Цан не возражал, его просто не волновало, как Линь Мин узнал об этом деле.


Чжан Цан фыркнул и сказал, "Чжу Янь является учеником Небесной Обители и его ранг 39. В этом рейтинге, не так просто достичь каждого последующего ранга. Как бы он мог приходить каждый месяц? Ты ведь даже понятия не имеешь об этих границах? "


Линь Мин ответил: "Я не заинтересован в тебе и всем твоем дерьме. В конце месяца, мы придем к решению. В назначенное время, и, я надеюсь, что ты все еще сможешь улыбаться после".


"Ха-ха, именно это я собирался сказать тебе."


Новости о поединке со ставкой между Чжан Цаном и Линь Минем были распространены везде и повсеместно, и многие люди знали об этом. Некоторые люди получали удовольствие от несчастья других и хотели бы посмотреть на то, как новый ученик, занявший первое место примет унизительное поражение, но были и некоторые люди, которые ненавидели действия Чжан Цана. Чжан Цан издевался над новым учеником, поэтому презренные действия и попытки получить его камни истинной сущности презирались ими.


В это время Ван Яньфэн наткнулся на Лю Минсяня. Высокомерный характер Лю Минсяня и гордый характер Ван Яньфэня, естественно, это приведет к бедствию.


В этот момент, алтарь на площади вдруг выпустил обилие световых лучей, и каждая руна и символ на алтаре начали загораться один за другим, началась ранжирующая война.


На алтаре Массива Десяти Тысяч Убийств было 12 позиций, 12 человек могли бы участвовать в оценке в одно и то же время.


После оценки, Массив Десяти Тысяч Убийств покажет сумму баллов за убийства в магическом массиве, чтобы получить окончательный рейтинг.


Лю Минсянь увидел, как Массив Десяти Тысяч Убийств завращался и осветился, и рассмеялся, "Ван Яньфэн, нет нужды говорить что-нибудь легкомысленное, почему бы нам не попробовать наши силы в Массиве Десяти Тысяч Убийств и не посмотреть, кто из нас уступит?"


"Это как раз для меня!" Хотя Ван Яньфэн получил удар от Линь Мина, но он не пал духом. Несмотря на то, что он знал, что ему не удастся выиграть у Лю Минсяня, он все-таки осмелился бросить ему вызов.


"Новорожденный теленок не боится тигра. Этот Ван Яньфэн не из трусливых".


"Что за польза, от того, что он не труслив, его возраст слишком мал, ему не светит победа."


"Новые ученики, которые могли бы занять место выше 180 уже редкость. 150 является несравненным талантом, а 130 можно даже назвать небесным чудом, которое редко можно увидеть даже за десятилетие. Линь Сэню и Та Ку этого не удалось. Этот Лю Минсянь имеет ранг 125, и в этот раз он может даже продвинуться, какие же шансы у Ван Яньфэня на победу?"


Линь Мин слушал комментарии других. Его глаза обратились к Ранжирующему Камню, и он убедился, что ранг Лю Минсяня был 125. Он был в пределах верхних мест в среднем эшелоне Зала Земли.


В целом, в Зале Земли и Небесной Обители было 230 учеников. Если новый ученик сможет достичь, по крайней мере, ранга 200, это будет очень хороший результат. Ван Яньфэнь мог бы легко сделать это, но он хотел достичь гораздо более высокой и величественной цели, и Линь Мин был таким же. За последние дни, он узнал об этих требованиях к Ранжирующему Камню. Если он хотел ранг выше 180, ему потребуется не менее 100 баллов. Если он хотел ранг выше 150, ему нужно несколько сотен очков. И убийство кого-то на пике третьего этапа трансформации тела давало всего 50 баллов.


Двенадцать учеников ступили на алтарь и твердо встали там. Диакон, который был ответственен за активацию и поддержание массива сказал: "Нет никакого предела продолжительности оценки. Если вы победите врага на втором этапе преобразования тела, вы получите 1 балл. Если вы победите врага на пике второго этапа преобразования тела, вы получите 5 очков. Противник третьего этап преобразования тела даст вам 10 очков, и противник на пике третьей стадии преобразования тела даст вам 50 очков. Противник четвертого этапа преобразования тела даст вам 100 очков, а противник на пике четвертого этапа преобразования тела противник даст вам 500 очков. Соперник на пятом этапе преобразования Тела даст вам 1000 очков, и соперник на пике пятого этапа преобразования тела даст вам 5000 очков".


"Самый сильный ваш соперник будет находиться на Ступени Сокращения Пульса. Если вы победите его, вы получите 10000 очков. После входа в магический массив, вы можете использовать ваши мысли, чтобы выбрать оружие, которое будете использовать. Смерть означает провал испытания, и вы будете выброшены из массива".


"Теперь начнем!"


После того, как голос дьякона умолк, алтарь сверкнул ярким светом. Фигуры 12 учеников внутри алтаря слегка расплылись, как если бы их накрыло какой-то невидимой силой.


В алтаре, Ван Яньфэн открыл глаза и оказался в безжизненном белом мире. Перед ним было разнообразное оружие, которое только можно было себе представить; тяжелые мечи, легкие мечи, длинные мечи, широкие мечи, короткие мечи, катаны, копья, топоры, молотки, и так далее.


"Приди ко мне, длинный меч". Как только эта мысль посетила Ван Яньфэня, в его руке появился длинный меч. В Королевстве Небесной Удачи, 90% мастеров боевых искусств использовали меч, и среди них, 80% использовали длинный меч. Длинный меч был фантастическим оружием, он был динамичным и беспощадным, быстрым и жестоким.


Испытание, наконец, началось, и семь или восемь свирепых зверей появились перед Ван Яньфэнем. Там же были три или четыре мастера боевых искусств, чьи силы варьировались от начала второго этапа преобразования тела до начала третьего этапа преобразования тела.


Ван Яньфэн холодно посмотрел на них. Он должен был победить этих противников. Когда началась реальная борьба, Ван Яньфэн обнаружил, что оценка была на самом деле очень простой. Каждый раз, когда он убивал врага, немедленно появлялся новый, чтобы заменить его, за исключением того, что сила этого нового противника была более грозной!


Ван Яньфэн убил только пять или шесть противников, когда стали появляться мастера боевых искусств на четвертом этапе трансформации тела.


Когда он накопил 110 очков, Ван Яньфэн сердито хмыкнул, когда он получил незначительную рану. Когда он добрался до 180 очков, мастер боевых искусств сумел проткнуть живот Ван Яньфэна мечом. В этот последний момент, Ван Яньфэн отрезал голову мастеру боевых искусств, и в то же время он получил удар клинком в сердце.


Итоговый счет - 190 очков.


После смерти, Ван Яньфэн был выброшен из Массива Десяти Тысяч Убийств. Он был бледен, но, к счастью, он сумел не упасть в обморок благодаря его предыдущему опыту в Изящной Пагоде. Ван Яньфэн приспособился к такого рода иллюзорным убийственным областям, и, хотя все его тело было охваченной ноющей болью, он на самом деле не был ранен. Эти боли были только из-за фантомных нервных раздражений после гибели.


Когда Ван Яньфэн осмотрел алтарь, его цвет лица изменился. Он неожиданно оказался первым, кто вылетел! Кроме него, все 11 других людей все еще были в алтаре!


Глава 59 - Разрыв между новым и старым


Когда Ван Яньфэн посмотрел вокруг алтаря, цвет его лица изменился. Он неожиданно оказался первым, кто вылетел! Кроме него, все 11 других людей все еще были на алтаре!


"Я... как... я смог оказаться худшим?"


«Не расстраивайся». У уха Ван Яньфэня прозвучал холодный безразличный голос. Ван Яньфэн обернулся и посмотрел; говорящим был инструктор Зала Земли, Хун Си.


"Эти 11 на алтаре являются одними из самых выдающихся учеников Зала Земли. Твой рейтинг не так уж плох". Сказал Хун Си, когда он обратился к Ранжирующему Камню, что был рядом. Имя Ван Яньфэна в настоящее время было четко отмечено на 168 позиции. Этот результат был далек от верхнего яруса талантов ранга 150 и выше, но не следует забывать, что Ван Яньфэну было всего 15 лет. Вот если бы он обучался в течение шести лет в Седьмом Главном Боевом Доме, то тот факт, что он войдет в Небесную Обитель был бы уже решенным делом. В течение пяти или шести лет даже попасть в первую десятку на Ранжирующем Камне было вполне реально.


Хотя Хун Си сказал, что его рейтинг не был ужасен, Ван Яньфэн было разочарован и недоволен этим результатом. Лю Минсянь был на 125 позиции. Разрыв был слишком велик.


Он был не в силах сдержать себя и взглянул на Линь Мина. Он видел, что он казался равнодушным, и в остальном очень спокойным.


"Этот человек сильнее меня, но разрыв не является огромным. Если я достиг 168 ранга, то он мог бы достичь 150 ранга. Чжан Цан, с который у него состоится бой - 109 ранга, и на этот раз может стать даже выше, разве у него не должно быть причин для беспокойства?"


В это время, еще несколько человек были выброшены из Массива Десяти Тысяч Убийств. Их ранги варьировались от 120 до 150.


Затем, через некоторое время, еще несколько человек были выброшены, Лю Минсянь был среди них. Его окончательным результатом был замечательный ранг 122, но он не смог подняться на 5 позиций.


Лю Минсянь полез в свою одежду и вытащил таблетку, которую он принял. Он подлечился немного, и улыбался, глядя на Ван Яньфэня. Этого результата он более или менее и ожидал.


Лицо Ван Яньфэна исказилось. Он, наконец, понял разрыв между новым и старым учеником! Седьмой Главный Боевой Дом был местом сбора талантов и гениев. Эти ученики Зала Земли были гениями среди гениев. В дополнение к ресурсам, которые предоставляются Седьмым Главным Боевым Домом, лекциям и обучения у известных инструкторов, как они могли не прогрессировать столь удивительно быстро?


Лю Минсянь уже два года находился здесь, в этом разрыве не было совсем ничего необычного!


Ван Яньфэн сжал кулак. Он прекрасно понимал, что при сравнении его с Лю Минсянем, он, несомненно, будет проигравшим. Но он по-прежнему будет бороться. Все, что он потерял, он вернет в будущем!


"168 позиция? Хе-хе, какая прелесть". Ван Ман съязвил с улыбкой на лице, когда он увидел рейтинг Ван Яньфэна.


"Для этой позиции нужно около 100 или 200 очков. Все, что нужно сделать, это убить четырех парней на пике третьей стадии преобразования тела, и я сделал это. Однажды на границе я убил шестерых мастеров боевых искусств, которые имели ту же культивацию, что и я. На этот раз я абсолютно точно продвинусь к 150 рангу! "Ли Тэ, полный боевого духа потер кончик носа своим большим пальцем. Он был мастером боевых искусств, чьё культивирование было на пике третьего этапа преобразования тела. Из-за многих лет, которые он провел, как профессиональный наемник, постоянно заигрывая со смертью, его боевая мощь была намного выше аналогичной у мастера боевых искусств с той же культивацией.


"Мы, братья, должны получить, по крайней мере, 150 ранг, прежде чем снова столкнемся лицом к лицу с Линь Минем и Ван Яньфэнем. Мы превзойдем их, в противном случае мы на самом деле ничего не стоим".


"Второй раунд начинается. Проходим!"


Магический массив начал вращаться и активировался снова. Ван Ман и Ли Тэ заняли места рядом друг с другом, и после того, как они встали по местам, Ван Ман повернулся и сказал: "Эй, первое место, ты идешь?"


«После вас». Ответил Линь Мин, когда посмотрел на Ли Тэ и Ван Мана. Вокруг этих двоих был очень тяжелый воздух, наполненный жаждой крови. Очевидно, в прошлом они убили многих людей. Как правило, такие люди не будут слабыми.


Световые лучи магического массива засверкали, и Ван Ман и Ли Тэ вошли в Массив Десяти Тысяч Убийств.


Оружием этих двух человек были широкие мечи. Это было оружие, которое может убить большое количество врагов в толпе и имело подавляющую силу. Но эти два человека вскоре поняли, что Массив Десяти Тысяч Убийств был гораздо сложнее, чем они предполагали вначале. Хотя Ли Тэ на границе убил шестерых мастеров боевых искусств, которые были на пике тренировки внутренних органов, там битва происходила один на один. Теперь ему нужно было одновременно защищаться и парировать атаки десяти врагов, которые одновременно приближались к нему. Не говоря уже об убийстве кого-то на пике тренировке внутренних органов, даже победить кого-то на ранней стадии тренировки внутренних органов будет нелегко. Что касается врагов на втором этапе преобразования тела, тренировки плоти, он сумел отбиться от них и убить одного, но соперник уровня тренировки внутренних органов мгновенно заменил его. Стали появляться даже противники четвертого этапа преобразования тела, Изменения Мышц. Чем больше они убивали, тем опаснее становилось их положение!


Этих двух мастеров боевых искусств на пике третьей стадии можно даже сравнить с мастером боевых искусств на ранней стадии изменения мышц. Но теперь им пришлось столкнуться с ними, будучи осаждёнными врагами со всех сторон, и после того, как прошло время, которое потребовалось, чтобы сжечь полочку благовоний, они были повержены.


Конечный результат. Ван Ман, ранг 156. Ли Тэ, ранг 158.


Они не смогли войти в топ 150!


Когда эта пара вылетела из Массива Десяти Тысяч Убийств, они посмотрели на результаты на ранжирующем камне и не могли не почувствовать мучительное чувство разочарования. Их бесценной превосходной боевой мощи было недостаточно, чтобы достичь топ 150!


Более того, им было уже 18 лет, и для улучшения было мало возможностей. Может быть, даже тогда, когда они закончат Седьмой Главный Боевой Дом, они не смогут достичь 100 лучших.


Линь Мин наблюдал за тем, как эта пара обескуражено удалились. В глубине души он уже знал, что войти в топ 150 при первой оценке сможет только талант топ-уровня. Но иногда даже талант топ-уровня не может получить хороший результат. Ван Яньфэн считался талантом топ-уровня, но, к сожалению, можно было сказать, что даже жаль, что он был слишком молод.


Он посмотрел на Чжан Цзана. Чжан улыбнулся и оглянулся.


"Этот Чжан Цан в полушаге от стадии Изменения Мышц. Но если ты просто нормальный мастер боевых искусств на пике изменения мышц, то ты ему неровня. Хотя у меня есть Большой Успех Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, победить его в настоящее время не представляется возможным".


"Это Лян Тешань идет на сцену. Он занимает третье место среди новых учеников". Некоторые люди в толпе узнали Лян Тешаня. Большое и сильное телосложение этого парня оставило очень сильное впечатление.


"Лян Тешань и Линь Мин оба имеют врожденную божественную силу. Занявший третье место на вступительном экзамене, на этот раз получил Пилюлю Ало-Золотой Змеи, глядя на силу этого Тешаня, мы можем просто переместиться вверх на 20 или 30 рангов, чтобы угадать силу Линь Мина».


Лян Тешаня часто сравнивают с Линь Минем, потому что эти двое были похожи по возрасту, а также имели врожденную божественную силу.


После того, как Лян Тешань вышел на сцену, он грубовато улыбнулся, а затем сделал большие шаги к Массиву Десяти Тысяч Убийств. Он уже давно принял Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и теперь он был в полушаге от стадии тренировки внутренних органов. Прорыв к следующему этапу был лишь вопросом времени. Его культивирование не слишком отличается от культивирования Ван Яньфэня, и его врожденная божественная сила, безусловно, покрывает большую часть этого разрыва.


Хотя культивирование Лян Тешаня было таким же, как и культивирование Ван Яньфэна, ему до сих пор не хватало реального боевого опыта, который имелся у Ван Яньфэна. Ему также не хватало боевого мастерства Ван Яньфэня, «Девяти Путей Истины» и навыков движений, «Семь Отчаянных Шагов». Наконец, Лян Тешань также был выброшен из Массива Десяти Тысяч Убийств немного раньше, чем Ван Яньфэн. Его окончательный ранг был 176, и он вошел в топ-180, что было большой редкостью, но этот результат не может рассматриваться как результат таланта топ-уровня.


"Лян Тешань ранг 176. Ван Яньфэн, ранг 168. Интересно, какого места сможет достичь Линь Мин?"


Пока зрители говорили об этом, Линь Мин прыгнул на сцену.


"Эй! Новый ученик номер один вышел на сцену!"


"Я ничего не знаю об этом парне, но я слышал, что он имеет врожденную божественную силу и съел какие–то редкие и драгоценные материалы. Он может быть в состоянии продвинуться в топ 150."


"Вы думаете, это так просто, войти в топ-150 рейтинга? За исключением Линь Сэня, Та Ку, и Чжан Гуаньюя, не было никаких других 15-летних, которые через резню проложили свой путь в топ-150 рейтинга. Он занял первое место на вступительном экзамене, потому что он молод и имел преимущество, попав в Изысканную Пагоду. Но Массив Десяти Тысяч Убийств беспристрастен к возрасту". Сказал ученик с оттенком зависти. Этому ученику было уже 19 лет.


"Ха-ха, ты завидуешь другим, потому что они моложе. Изысканная Пагода - это справедливейший этап, независимо от вашего возраста, она испытывает только степень таланта. Но с этим Массивом Десяти Тысяч Убийств молодые мастера боевых искусств действительно несут большие потери. Этому Линь Мину всего 15 лет, он мог бы войти в топ-160 рейтинга. Даже 170 является результатом таланта топ-уровня! Достижение 140 или 150 символизирует о чудовищном гении! Линь Сэнь, Та Ку и Гуаньюй все достигли примерно этих рангов, когда они провели свою первую ранжирующую войну. На этот раз здесь царил переизбыток истинных талантов, какая оценка может появиться на этот раз?"


При упоминании о Линь Сэня, Та Ку, и Чжан Гуаньюй, выражение нескольких присутствующих изменилось. Эти трое имели большое количество престижа и власти, которые они приобрели за эти годы, даже больше, чем некоторые основные ученики и неуловимая Цинь Синсюань. Они почти были выбраны, чтобы стать основными учениками, но до сих пор пользовались огромным количеством ресурсов и не должны участвовать в оценке Массива Десяти Тысяч Убийств. Даже лекции, на которых они присутствовали, их практика, и их руководства навыков все было лучше того, чем могли обладать обычные ученики.


Из-за этих причин, для обычного ученика, суть существования основного ученика, такого, как Цинь Синсюань, была слишком далекой и непонятной. Она вообще не была похожа на ученика Боевого Дома. И все же ее общий престиж и слава были меньше, чем у Линь Сэня, Та Ку, и Чжан Гуаньюй.


Глава 60 - Тигр Входит в Стадо Баранов


Линь Мин обладал выдающейся остротой слуха, и он смог услышать комментарии этих людей. Он повернул голову, чтобы посмотреть на ранжирующий камень. Линь Сэнь, Та Ку и Чжан Гуаньюй занимали первые три позиций. Но из этих трех человек, их ранг и боевой талант были на самом деле расположены в обратном порядке.


Чжан Гуаньюй обладал самым высоким талантом. Среди всех неосновных учеников Седьмого Главного Боевого Дома, он был единственным талантом пятого ранга.


Та Ку был рядом. Его талант был высокого четвертого ранга, совсем недалеко от таланта пятого ранга, и он также имел необыкновенную божественную врожденную силу.


Но Линь Сэнь был худшим. Его талант был только низкого четвертого ранга. Что-то с этим было не так.


…


После того, как Линь Мин узнал ранг таланта Линь Сэня, он не смог понять, как Линь Сэнь с его талантом низкого четвертого ранга мог рассчитывать на то, чтобы прочно занять первое место на ранжирующем камне.


Общая сила и способности зависят от многих факторов, талант был только одним из них. Но талант был на самом деле самым главным. Возможно ли, что Линь Сэню также повезло, или он съел ценный материал или что-то другое, чтобы получить такой эффект?


Хотя Линь Мин знал, что чистое сердце боевых искусств было очень важным фактором в определении силы, Линь Мин всерьез не думал, что сердце боевых искусств будет иметь такое огромное влияние.


Линь Сэнь, Та Ку и Чжан Гуаньюй, эти три человека вошли в Седьмой Главный Боевой Дом по итогам одного и того же вступительного экзамена. Можно сказать, что это была целая россыпь истинного таланта. В Королевстве Небесной Удачи, каждое десятилетие или около того имело поколение талантов, которое можно было бы назвать самым сильным. Можно сказать, что поколение Линь Мина не был заполнено талантами высшего уровня, но так как оно включало такого чудовищно сильного, несравненного гения, как Цинь Синсюань, остальное не представлялось очень важным.


Линь Мин стоял у алтаря Массива Десяти Тысяч Убийств и бесшумно циркулировал энергию по Формуле Истинного Изначального Хаоса. После того, как он достиг этапа Большого Успеха Формулы Истинного Изначального Хаоса, он лишь измерил силу своего кулака на каменном столбе, и не проверял, насколько улучшилась его боевая мощь.


Это было как раз подходящее время для эксперимента!


Массив Десяти Тысяч Убийств был освещен мерцающими лучами, и все тело Линь Мина растворялось в этом мерцающем свете. Под сценой, глаза аудитории были в основном сосредоточены на нем.


Рот Чжан Цана превратился в небольшую вдумчивую улыбку. Он был в полушаге от четвертой стадии преобразования тела, Изменения Мышц, и его боевой мощи было достаточно, чтобы победить обычного мастера боевых искусств, который был на пике Изменения Мышц. Эта сила дала ему возможность презирать и чувствовать полное пренебрежение к культиватору на пике второго этапа преобразования тела, Линь Мину.


Массив Десяти Тысяч Убийств активировался, и Линь Мин прибыл в ослепительно яркое белое пространство. Перед ним было огромное разнообразие оружия, длинный меч, стилет, сабля, короткий меч, все, что можно было только представить.


Перед входом в Седьмой Главный Военный Дом, Линь Мин использовал короткий меч, который был наиболее близок к разделочному ножу, который он всегда использовал. Но после того, как он начал практиковать Хаотические Силы Боевых Меридиан, его сила увеличилась, его истинная сущность стала плотнее в несколько раз, и короткий меч больше не подходил ему.


«Хаотические Силы Боевых Меридиан закалили мое тело. Сейчас мой кулак мое лучшее оружие, и я не буду выбирать нового оружия". Подумал Линь Мин, и все это оружие исчезло в тумане.


В то же время, перед Линь Минем появились более десяти фантомные теней. Среди этих призрачных существ были свирепые звери и мастера боевых искусств. Их сила колебалась от начала второго этапа преобразования тела до пика третьего этапа преобразования тела.


Видя, как эти враги с убийственным намерением бросились прямиком к нему, Линь Мин поспешил и начал с максимальной скоростью циркулировать энергию по Формуле Истинного Изначального Хаоса. С Большим Успехом Первого Слоя, истинная сущность во всем его теле увеличилась, и он чувствовал, как будто сила бесконечно льется из его тела.


"Рев!" Свирепый зверь первого уровня в форме тигра заревел и бросился на него. Кожа этого злобного зверя была грубой, а плоть была толстой. Его масса тела составляла от 600 до 700 Цзинь, и его энергия увеличивала его ударную силу в несколько раз!


Когда он увидел этого свирепого зверя, Линь Мин сжал кулак, и костяшки его пальцев, треснули, как страшный гром.


"Умри!" Заорал Линь Мин. Он ударил кулаком вперед, извергая все 3200 Цзинь своей силы.


Бум! Центр его кулака ударил свирепого зверя в форме тигра в лоб и его череп раздробился с ужасным звуком. Этот свирепый зверь с 600-700 Цзинь силы, который бросился на Линь Мина, был отправлен в полет назад, погибнув после единственного удара, но Линь Мин только начал, и после того, как он справился с отдачей, он снова занял стабильное положение.


Свирепый зверь в форме тигра, пока он взлетал в воздух, не мог даже скорбно завыть. Его череп был полностью разрушен на куски, его мозг превратился в кашу, и он мгновенно умер, когда упал на землю!


Увидев, что один его удар поверг противника, боевой дух Линь Мина вознесся до небес, как радуга после весеннего дождика, и Формула Истинного Изначального Хаоса снова начала циркуляцию до максимального предела. Он направился вперед и врезался в эпицентр скопления своих врагов, его кулак был как ураган, каждый удар был, как цунами! Он был похож на свирепого тигра, который прыгнул в стадо овец, его мощь была подавляющей!


Кровь беспрепятственно разлеталась повсюду, а звуки сломанных костей наполняли воздух. Грубый мех и плотное мясо зверей просто не могли выстоять под разрушительной силой кулака Линь Мина, хрупкие фантомные мастера боевых искусств просто таяли от одного удара.


"Мастер боевых искусств на пике тренировки внутренних органов!" После того, как Линь Мин убил кулаком мастера боевых искусств на пике второго этапа преобразования тела, вместо него появился мастер боевых искусств на пике тренировки внутренних органов. Когда мастер боевых искусств достигает границы третьего этапа преобразования тела, тренировки внутренних органов, его внутренние органы начинают защищаться истинной сущностью, а их оборонительная сила возрастет. Даже Линь Мину будет трудно прикончить этого врага кулаками, кроме того, движения этого мастера боевых искусств были гибкими, как тростник, а его атаки были быстрыми и жестокими, нанести ему удар будет непросто.


"Ты стоишь 50 баллов!" Когда Линь Мин увидел этого мастера на пике тренировки внутренних органов, он не только не испугался, но наоборот, его боевой дух вознесся до небес. После достижения Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса ему нужен был достойный соперник, чтобы проверить свои силы.


"!" Мастер боевых искусств взмахнул мечом. Линь Мин опустил тело и припал близко к земле, позволяя мечу пролететь над головой. С врожденным рефлексом он ударил кулаком по колену мастера военного дела.


После достижения Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, истинная сущность Линь Мин была уплотнена, и его скорость также поднялась до высоты другого уровня. Скорость, с которой был нанесен этот удар, была похожа на спрятавшегося дракона, который возник из глубин. Мастер боевых искусств запаниковал и попытался избежать этого удара, но Линь Мин припал руками к земле и яростно ударил ногой по спине мастера боевых искусств.


Нога вылетела, как кнут, мастер боевых искусств не смог избежать её, и откашлял глоток крови, когда он был отброшен в сторону.


Линь Мин по горячим следам безжалостно продолжил свою атаку. Его тело возникло сверху, и его кулаки падали, как капли сильного дождя. Мастер боевых искусств отразил их, но кулаку удалось найти лазейку в его защите, и ударить его. Даже, несмотря на то, что его внутренние органы были защищены истинной сущностью, один удар кулаком с силой 3200 Цзинь, и у него появилась большая рана.


Мастер военного дела отхаркнул ещё больше крови, его грудина была ломана и все его средства защиты были открыты. Линь Мин нанес ещё один, последний удар кулаком и пробил по центру, слева от его груди. Сердце мастера военного дела мгновенно остановилось от грубой силы, и этот мастер военного дела на пике тренировки внутренних органов был убит Линь Минем.


В разгар хаоса среди всех этих врагов, он сумел убить противника, который превосходил его на целый этап; этого результата было достаточно, чтобы почувствовать гордость, но Линь Мин также знал, что этой силы по-прежнему не достаточно, когда речь заходит от Чжан Цане!


"Это еще 50 очков, теперь у меня их более 200."


…


"Прошло время, равное времени сгорания палочки благовоний и этот Линь Мин все еще сражается там, а его тело все еще стоит твердо на сцене. Он действительно превзошел Ван Яньфэна".


"Он превзошел Ван Яньфэна, но не забывайте, что он получил награду за первое место во вступительном экзамене - Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, а также Пилюлю Ало-Золотой Змеи Ван Яньфэна. Он съел эти два редких и ценных лекарства, и пока ему не удалось достичь третьего этапа преобразования тела. Его сила еще увеличивается, но его средний третий ранг таланта действительно ему не помощник.


Когда ученики вышли на сцену, те, кто были среди зрителей, естественно, посвящали свои мысли им. На этот раз Чжан Цан скрестил руки на груди и вел себя расслабленно, непринуждённо и лукаво улыбался. Сила Линь Мина была такой, какой он и ожидал, в противном случае в этом не будет никакого веселья.


Ароматическая палочка быстро сгорела, и в ближайшее время, вторая ароматическая палочка также достигнет своего конца.
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Главы 61-100



Глава 61 – Копье


"Две палочки благовоний уже сгорели." Лица Ли Тэ и Ван Мана исказились. Они не думали, что Линь Мин сможет продержаться так долго, это было доказательством того, что Линь Мин уже превзошел их, что он, скорее всего, войдет в топ-150 рейтинга!


"Старший брат, Линь Мин все еще сражается там..." Рот Ли Тэ дернулся. Он никогда не думал, что таланты двух братьев будут хуже других, но они не смогли продержаться в реальном бою!


Из–за всего этого Ли Тэ чувствовал себя подавленным.


"Мм... мы недооценили молодые таланты Седьмого Главного Боевого Дома. Когда этот Линь Мин боролся с Ван Яньфэном, он, должно быть, скрыл свои настоящие навыки, или же его прогресс был удивительно быстрым".


В то время, когда из Массива Десяти Тысяч Убийств был изгнан первый человек, вырвался луч света. Этот человек не был Линь Минем, но старым учеником Зала Земли. Его окончательный результат был 147.


"147! Боже мой, этот Линь Мин полагается на свои 15 лет, чтобы продвинуться выше рейтинга топ 150! Это тот же самый результат, который был достигнут Линь Сэнем, Та Ку и Чжан Гуаньюем!"


От слов, что Линь Мин был на одном уровне с этими тремя, сердца многих присутствующих людей похолодели. Эти трое всегда были незыблемыми и недостижимыми существами, которые занимали три верхних позиции на Ранжирующем Камне. Их сила была на уровень выше, чем у тех, кто был на четвертом или пятом месте. И сказать, что Линь Мин разделяет честь с этими тремя людьми? Не имеет значения, если ему удалось раздобыть где-то и съесть какие-то редкие материалы, или он пережил какую-то непредвиденную встречу в детстве, до тех пор, пока ему удавалось быть на одном уровне с этими тремя, его будущая слава будет греметь по всему миру.


"Не делай выводы так быстро. Это всего лишь прошло столько времени. Может быть, Линь Мин очень медленно убивает противников, и он просто тратит большую часть своего времени в бегах. Если это так, то у него не будет и 200 очков.


"Мм, это разумно. То, что он находится там долгое время, не означает, что его счет также высок. Тот старый ученик, который вышел только что, получил ранг 147 и вошел в топ 150. Давайте подождем и посмотрим ".


…


В иллюзорном мире Массива Десяти Тысяч Убийств, даже если ты отмахивался от врагов и не убивал их, их число по-прежнему медленно увеличивалось. Так что даже если человек был силен, он не мог оставаться внутри в течение неопределенного периода времени. Конечно, если его мощь превышала силу эксперта Сяньтянь, он мог напрямую прорваться через барьеры, но это было совсем другое дело.


Линь Мин не делал никаких бесполезных увертываний. С того момента, как он сделал первое убийство и до сего момента, он не останавливался ни на секунду, единственная мысль которая была у него на уме, это убивать, убивать, убивать!


Хаотические Силы Боевых Меридиан были навыком преобразования тела, который состоял из большого количества сущности света и энергии Янь. Каждый его стиль и движение должны быть направлены вперед и мужественно бросать вызов всем врагам, это был не тот навык, который предназначался для грязных боев.


Кулаки Линь Мин были уже мокрые от крови!


Каждый раз, когда противник умирал, ещё более внушительный занимал его место. Эти призрачные существа начались с тех, кто был в начале третьего этапа преобразования тела и становились теми, кто был на пике третьего этапа, и даже на четвёртом этапе преобразования тела - Изменения Мышц.


Уже появились три врага на стадии изменения мышц, с противниками на уровне тренировки внутренних органов, которые выступали в качестве отвлечения, даже Линь Мину было трудно поспевать за всеми.


К счастью, Линь Мин имел поддержку со стороны Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса. Истинная сущность Линь Мина была богатой и живой, и она продолжала расти. Его физическая сила не снижалась слишком сильно. Даже сильный мастер боевых искусств, который достиг стадии большого успеха тренировки внутренних органов и мог дышать двойными змеями, даже ему будет трудно сравнить с его стойкостью.


Враги становились все сильнее и сильнее, и, наконец, появился свирепый зверь второго уровня преобразования тела. Это был Паук С Кристаллической Спиной! Линь Мин почувствовал огромное давление, когда появился этот зверь. Оборонительный потенциал Паука С Кристаллической Спиной был удивителен, даже мечом было трудно ранить его! Он также мог запустить свою паутину в атаку на большие расстояния. Паутина этого паука была прочной, как стальная проволока. Как только кто-то оказывался опутан этой паутиной, он немедленно умирал.


«С этим пауком трудно будет справиться!" Линь Мин сильно нахмурился. Если бы это был бой один на один, он мог бы победить этого паука, но в его нынешней ситуации, где опасность была со всех сторон, он не мог принять эту тактику во внимание.


В то же время ему приходилось иметь дело с атаками сразу нескольких врагов, он также должен был уклониться от атаки дальнего радиуса действия этого паука. Линь Мин был окружен опасностями.


"Чух!"


Острый меч света полетел на него. Линь Мин немедленно отступил и опасный меч лишь едва разминулся с его грудью. Аура этого острого меча действительно заставила волосы встать дыбом.


Линь Мин постепенно обнаружил, что его собственные кулаки - недостаточное оружие.


При сражении один на один никаких проблем не возникало, но здесь, посреди хаотичной толпы, он обнаружил, что у него не было возможности двигаться так, как ему нравилось. Если он нападал на врага, особенно если атаковал ближнего, он становился уязвимым для противника, который атаковал следом.


Может быть, он должен был выбрать оружие?


Если да, то, что он должен был выбрать? Голова Линь Мин начала наполняться мыслями и идеями.


Меч?


В Королевстве Небесной Удачи, 90% мастеров боевых искусств использовали меч. Причина заключалась в том, что использовать меча можно было по-разному и его атаки были острыми и жестокими. Несмотря на то, что было трудно достичь вершины в фехтовании, порог входа не был высок.


Меч может атаковать, и меч может защищать, он может быть тяжелым или может быть легким. Это было универсальное оружие, которое приобрело отличную репутацию у солдат среди множества видов оружия во всем мире.


Но Линь Мин чувствовал, что меч не подходит ему. Он культивирует Хаотические Силы Боевых Меридиан, самый сильный источник энергии Ян среди всех навыков преобразования тела. Если он достигнет этапа большого успеха, то его аура будет как вздымающиеся цунами, которые охватят небо и землю. Если он увидит бога, то он убьет бога, если он увидит демона, то он убьет демона!


Но мастера меча были другими. Они были известны своей ловкостью, постоянно меняющимися стилями, сложными ходами и хитроумными атаками. Их стиль не соответствовал его стилю.


Тогда как насчет сабли?


Если 90% мастеров боевых искусств Королевства Небесной Удачи использовали меч, то более половины из 10% оставшихся, скорее всего, использовали сабли. Сабля была менее ловкой, чем меч, но её ударная мощь была сильна. Её атаки были неумолимы и безостановочны. В руках мощного мастера боевых искусств она была бы невероятно подавляющей. В бою со многими противниками, её бесконечные атаки будут неотразимыми, их нельзя будет остановить, в этих случаях её можно было бы назвать тираном в мире оружия.


Но Линь Мин чувствовал, что сабля также его не устраивает. Несмотря на то, что сабли имели подавляющую наступательную силу, она имела несколько методов атаки. Хотя она может измельчать и разрубать с беспрецедентной агрессии, ей не хватало ощущения непреодолимой силы.


Линь Мин вдруг вспомнил, как несколько дней назад он встретил Лан Яни в Боевом Лекционном Зале. Тогда старейшина обсуждал основы, он рассказывал о длинном оружии... копье!


Очень немногие мастера боевых искусств использовали копье в Королевстве Небесной Удачи. Так было не потому, что копье не было сильным, на самом деле, как раз наоборот. Каждая атака копья была могучей и неукротимой. Но обращению с копьем было трудно учиться, и еще труднее освоить.


Копье требовало много времени для практики, больше, чем любое другое оружие. Копье может разрубить, оно может проколоть, оно может оттолкнуть, он может двигаться, как цветок, оно может убить, когда ты окружен врагами. Его пульсирующая аура была непревзойденной и его атаки были неудержимыми.


Для того, чтобы смести армию из тысячи, требовалось только копье!


Копье было названо королем ста солдат. Для того, чтобы называться так, очевидно, что оно должно было быть грозным.


Но обращению с копьем было трудно практиковаться, и было также трудно им орудовать. Даже конструкция копья была во много раз сложнее, чем у меча или сабли!


Такие лезвия, как лезвия сабли и меча, до тех пор, пока сталь их была хороша, оружие может быть несравненно острым.


Но рукоять копья должна быть жесткой, но гибкой, как ветви ивы. Стали и железу просто не требуются упругие свойства, они не могли быть использованы для изготовления копья. Но дерево и бамбук, хотя они были гибкими, они не были достаточно жесткими и вес их также был легким, и их поражающее действие будет только обычным. В реальном бою оно может быть легко раздроблено напополам оружием с лезвием.


Поэтому значение копья высокого качества, как сокровища, превышала ценность сокровища меча или сабли в пять-шесть раз, и их существовало не так много!


Линь Мин сражался одной рукой, а другой быстро выбирал оружие. Его разум припоминал лекции старца о достоинствах копья.


Однако в таком сражении, на грани жизни и смерти, если ты отвлекался, то лишь приглашал грядущие катастрофы. Когда Линь Мин, наконец, решил, паучья паутина вылетела на него, как стрела. Линь Мин прыгнул в воздух, едва уклонившись от этой опасности, но в тот момент, когда он переворачивался в воздухе, показался меч, который двигался на него безумно резко и под хитрым углом. Линь Мин только почувствовал боль в спине, когда его кровь забила струей в воздух.


"Он ранен!"


В Массиве Десяти Тысяч Убийств, главное тело Линь Мина тоже отреагировало. Его душил кашель, а его лицо побледнело.


"Этот мальчик не может больше держаться!" Наблюдающие мастера боевых искусств коллективно выдохнули и расслабились. Большинство здешних мастеров боевых искусств не хотят видеть, что у других дела идут хорошо. В Седьмом Главном Боевом Доме уже и так было три святые коровы, которые давили на них, они не хотели еще одного источника давления на них.


"Это впечатляет, что он продержался так долго. Две палочки благовоний сожжены, если он продержится дольше, тогда он пойдет против воли небес."


"С ним все кончено. Он мог бы достичь примерно 150 ранга."


Кроме того, за пределами Массива Десяти Тысяч Убийств, даже важный и надменный Чжан Цан изменил цвета лица. Хотя ранг Линь Мина в настоящее время не шел ни в какое сравнение с его рангом, но тот ранг, который достигался в первой ранжирующей войне, символизировал имеющийся потенциал. Это 15-летний может достичь ранга около 150 только с талантом третьего ранга, это действительно тревожило и пугало.


"Этот Линь Мин определенно съел Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и именно поэтому он имеет такую силу. Несмотря на то, что это сила, которая пришла благодаря приему таблетки, я не могу смотреть на него сверху вниз". Чжан Цан сжал кулак, он чувствовал давление, идущее на него.


Глава 62 - Итоговая оценка


"Эта рана не из простых!" Линь Мин циркулировал энергию в соответствии с Формулой Истинного Изначального Хаоса, чтобы исцелить раны, но он все еще кровоточили.


"Рана кровоточит. Моя сила будет медленно падать... Невозможно вести борьбу на грани истощения. В таком случае... " Глаза Линь Мина были холодными, когда он посмотрел на мастера боевых искусств на ранней стадии Изменения Мышц и Паука С Кристаллической Спиной. "Вы двое, я собираюсь рискнуть своей жизнью, чтобы убить вас обоих. Я потрачу большую часть моей оставшейся силы, чтобы добиться самой крупной победы, какой только смогу и сделаю все возможное, чтобы получить самую высокую из возможных оценок ".


"Копье, ко мне!"


Пока эта мысль была в голове Линь Мина, ряды оружия, которые исчезли раньше, вновь появились перед ним. Мощное копье появилось в руке Линь Мина.


"Оказалось, что это будет мощное копье!"


Это мощное копье было сделано из мощной темной стали. Такое копье проигрывало в гибкости, но выигрывало в ужасающей разрушительной силе!


Мощное копье было восемь футов в длину, и наконечник копья был восемь дюймов в длину. Ствол был толщиной в руку, и потому, что оно было сделано из тяжелой темной стали, общий вес копья был 580 Цзинь. После размашистого удара копьем, даже деревья разлетались на части.


Сила руки Линь Мина 3200 Цзинь, орудовать этим тяжелым копьем для него было в самый раз.


"Хорошее копье!" Линь Мин громко рассмеялся, как только он увидел его. Он крепко сжал мощное копье и прокатился вперед по большой дуге. Мастер военного дела в начале третьей стадии, не понимал изменений в обстоятельствах, поднял меч, чтобы блокировать удар, но только отлетел назад!


"Хаа!" Линь Мин закричал, и все его тело вспыхнуло величественной аурой. Волна подавляющей ауры Ян охватила всю область, пока она заслоняло небо убийственным намерением. Группа из более чем десяти сильных врагов была поражена этим криком, и от неожиданности они были так потрясены, что они не смели даже шагнуть вперед.


Пол под Линь Минем разрушился, когда он ударил ногами по земле и двинулся вперед, как луч света. С невероятно внушительной аурой и мощным, в 580 Цзинь, копьем в руке, он направился к Пауку С Кристаллической Спиной".


"Шипение!" Паук С Кристаллической Спиной отреагировал и выплюнул паутину прямо в грудь Линь Мина. Эта паутина может связать человека, и она была также очень острой! Паутина может и не выглядит, как стрела, но может пронзить тело человека!


Даже мастер на этапе Изменения Мышц может только уклониться, когда сталкивается с паутиной этого паука. Но даже если ты уклонишься, Паук С Кристаллической Спиной также может отступить и продолжать атаковать с расстояния.


Линь Мин не уворачивался и не уклонялся, он направился навстречу паутине и попытался разрезать ее своим могучим копьем! Насколько слабой и тонкой была паутина? Нужно было найти точку, куда попасть копьем, но попасть на высокой скорости, было легче сказать, чем сделать!


Хотя Линь Мин не знал многого о меткой стрельбе, он провел несколько лет, деликатно орудуя ножом для разделки. С помощью острого взгляда он получил опыт и точность. С помощью всего этого, он победил "Девять Путей Истины" Ван Яньфэна используя только кулак!


Но независимо от того, был ли это кулак или нож для разделки, с этим мощным копьем в 580 цзинь в руке, не было по существу никакого отличия от любого другого от оружия!


"Сдавайся!" Сердито крикнул Линь Мин. Мощное копье ударило паутину паука. Паутина паука была быстра, как стрела, но ее вес был на самом деле, как вес хлопка. Встреча мощного копья в 580 цзинь и паутины была похожа на встречу скачущей лошади и мухи.


Его импульс совсем не снизился, мощное копьем ударило прямо в восемь глаз Паука С Кристаллической Спиной!


Паук С Кристаллической Спиной не ожидал, что его шелк будет заблокирован копьем. В этот момент он был уязвим для холодного, смертоносного копья!


Скорость не была сильной стороной Паука С Кристаллической Спиной. Его истинная сила лежит в его бронированном теле, и его оборонительные способности были сопоставимы с каменными столбами. Как правило, чтобы держаться в стороне от своих врагов была нужна эта удивительная оборонительная сила.


Но даже так, как он мог заблокировать мощное копье весом в 580 цзинь, которое сочеталось с 3200 цзинь силы Линь Мина?


"Пфф!" Паук С Кристаллической Спиной совсем поник, так как его мозг был пронзен копьем Линь Мина!


"Тсс, Тсс Тсс!" Паук, который был столь же большим, как маленькая корова, был прибит к земле и его восемь ног все еще дергались. Одно единственное копье убило врага!


Зеленая жидкость, похожая на слизь, брызнула во все стороны, когда Линь Мин вытащил копье и бросился к другим мастерам боевых искусств на стадии Изменения Мышц, чтобы убить их. Однако в этот момент, у Линь Мина было слабое ощущение, как будто ядовитая гадюка готовится нанести удар из-за спины.


Он увернуться в сторону, и яркий электрический свет ударил в землю, где он был.


Боевой навык?!


Линь Мин немедленно повернул голову. Позади него был фантом человека, который держал длинный меч и носил бамбуковую шляпу.


"Пик Изменяя мышц!"


Этот был враг, который появился после того, как он убил Паука С Кристаллической Спиной! Мало того, что его культивация достигла пика Изменения Мышц, но он также мог использовать боевые навыки.


Видя, что его противник был на пике изменения мышц, сердце Линь Мина наполнилось всплеском героической гордости. Это будет первый раз, когда он сразиться с врагом на пике Изменения Мышц!


…


"Разве Линь Мин не травмировался? Почему он до сих пор не закончил?


"Этот парень слишком крепкий, вторая палочка благовоний уже наполовину сгорела! После того, как он получил травму, ему все-таки удалось продержаться еще пол палочки благовоний!"


"Всего шесть человек остались на сцене. Результат последнего человека, был 139. Это невероятно, что он продолжает оставаться там!" Большая часть нынешней аудитории не хотела, чтобы другие добились успеха.


"Этот Линь Мин уже получили ранения. Это неизбежно, что его боевая мощь будет падать. Даже если он умудрился остаться там из-за своего собственного упрямства, не известно, сколько очков он сможет получить".


Пока говорили эти люди, два человека на алтаре закашляли, по-видимому, они серьезно пострадали. Они были не в состоянии больше держаться, и были выброшены с алтаря. Одним из них абсолютно неожиданно оказался Линь Мин.


Линь Мин был бледен, и его каждый вздох был тяжелым. В целом его выступление на этот раз не было совершенным, или он продвинулся бы еще на несколько рангов. Но ему было плевать. В последние минуты он был в состоянии держать в руках копье, чтобы убить своих врагов, в том числе двух врагов на ранней стадии изменения мышц. Он извлек большую выгоду из такого ожесточенного боя.


"Линь Мин, наконец, вышел. Прошло время, равное времени сгорания двух с половиной палочек благовоний, это не так уж и неразумно".


"Ммм. Похоже, он сможет войти в топ 150 рангов. Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи действительно несравнимо прекрасные лекарства. Всего несколько дней назад этот мальчик был похож на Ван Яньфэна, но теперь, после принятия этих двух замечательных лекарств, он уже на этом уровне, да уж, было бы замечательно, если бы я мог съесть их тоже". Сказали в толпе. Многие из них были завистливы и не могли принять результаты Линь Мина.


На этот момент магический массив ранжирующего камня блеснул. Первым светом был человек, который вышел в то же время, как Линь Мин. После вспышки, его имя появилось на 136-й позиции. После того, как юноша увидел этот результат, он был в совершенном экстазе. Ему было всего 17 лет, и он практиковал боевые искусства в Седьмом Главном Боевом Доме в течение двух с половиной лет. Получить этот результат было очень даже здорово.


Затем имя Линь Мина засверкало, и он внезапно исчез с первоначального места на 210 ранге. Более 100 пар глаз смотрели на каменную плиту, пока она обновляла результаты.


Ранжирующий Камень в целом имел 23 строки. Каждая строка имела десять имен. Глаза большинства людей смотрели на 15-ю строку, так как там были ранги от 140 до 150, и это там, скорее всего, появится имя Линь Мина.


Однако эта часть магического массива была спокойной, как вода и не имела ни малейшего изменения.


"Ммм?"


Было слишком поздно, чтобы удивляться. 13-я строка Ранжирующего Камня заколебалась. Места 125 ранга и 126 ранга были разъединены невидимой силой, а затем два символа 'Линь Мин' оказались среди них, производя на всех огромное впечатление.


Линь Мин. Ранг 126!


Глава 63 - Божественный Оружейный Зал


"126?!"


"Небеса! Ему всего 15 лет!"


После того, как более 100 учеников увидели позицию Линь Мина, среди зрителей раздались вздохи.


Даже Линь Сэнь, Та Ку и Чжан Гуаньюй не достигали такого сумасшедшего рейтинга! Во время первой ранжирующей войны, Линь Сэнь был на 145 позиции, Та Ку на 142, и Чжан Гуаньюй уничтожил их обоих, и забрался выше 140 ранга, и достиг 138-го места, и все равно это было гораздо хуже результата Линь Мина - 126 ранга. Нужно сказать, что каждый новый шаг вверх в рейтинге давался все труднее!


Это был поистине гений чудовищной силы!


Некоторые люди до сих пор упорно глядели на Ранжирующий Камень, как если бы они не верили в результаты, показанные выше. "Может что-то не так с магическим массивом камня? Прошло время равное времени сгорания всего лишь двух с половиной палочек благовоний, этого не может быть, чтобы он смог достичь 126-го ранга!"


"Надписи Ранжирующего Камня были сделаны мастером Сяньтянь из Седьмой Главной Долины, как он мог ошибиться? Результат правильный, если кто-то хочет забраться выше 130 места, как правило, они должны потратить время, равное времени сгорания трех палочек благовоний. Единственный сценарий, при котором он мог бы получить больше очков, это если бы его сила была высока, и он не вступал в ближний бой с противником, но вместо того, убил бы их лишь в несколько движений... " Медленно сказал человек. Этот человек был инструктором Линь Мина, Хун Си.


После слов Хун Си, адамово яблоко нескольких человек дернулось, когда они попытались сглотнуть, их рты пересохли. Сила, что намного превосходила противника, настолько превосходила, что они не могли даже принять ответные меры... и все это дело рук маленького ребенка?!


Это слишком страшно!


Лицо Чжан Цана исказилось, когда он уставился на Линь Мина. 126! Хотя это было далеко от его текущей позиции, этот юноша был на три года моложе его!


"Этот Линь Мин, я не знаю, какого рода невероятный материала он съел, чтобы быть сильным до такой степени, но он только на пике второго этапа преобразования тела! Был ли он действительно в состоянии поглотить столько эффективности Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюли Ало-Золотой Змеи с его талантом только среднего третьего ранга? "


Линь Мин смотрел на Чжан Цана, и проблеск боевого духа мерцал в его глазах. В запасе было ещё полмесяца, победа над Чжан Цаном не будет проблемой!


"Хорошо... ты очень хорош!" Голос раздался над ухом Линь Мина? это было приветствие от Чжан Цана, которое он послал истинной сущностью, "Ты действительно преподнес мне хороший сюрприз. Несмотря на то, что ты талант только дрянного среднего третьего ранга, тебе удалось поглотить столько эффективности Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюли Ало-Золотой Змеи и достичь 126 ранга. Но ты слишком наивен, если ты думаешь, что ты будешь в состоянии победить меня, используя оставшееся время, имея только это ничтожное преимущество. Ты также как-то умудрился заполучить такие замечательные лекарства, как Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюля Ало-Золотой Змеи, но твоя удача закончится на мне. Даже если ты достиг многого, этот вид невероятного прогресса, причиной которого являются таблетки, означает только то, что твоя истинная сущность нечиста. Ты действительно думаешь, что ты сможешь очистить её за короткий промежуток времени, что у тебя есть? Ты действительно думаешь, что ты сможешь сделать это, мальчик?"


"Ты проиграешь!"


Сердито сказал Чжан Цан, и отправился к Массиву Десяти Тысяч Убийств. Он не мог вновь восстановить свое спокойствие.


Последний ученик, который принимал участие в оценке с Линь Минем, был, наконец, выброшен из Массива Десяти Тысяч Убийств. Несмотря на то, что он был внутри иллюзии в течение очень долгого времени, его ранг на самом деле уступал рангу Линь Мина. Кроме того, он сумел превзойти топ 130 , но он оказался только 129-м.


Массив Десяти Тысяч Убийств снова начал активироваться, когда его символы и руны засветились. Среди учеников, стоящих в 12 точках был и Чжан Цан. Эта оценка должна вот-вот начаться!


Когда волшебный массив начал светить, Чжан Цан сидел спокойно и неподвижно на алтаре, и каждый его вдох был ровный, как если бы он мирно медитировал.


Хотя Массив Десяти Тысяч Убийств был магическим массивом, иллюзорный мир внутри неотделим от реальности. Потребление истинной сущности или физической силы заставит дыхание ускориться, частота сердечных сокращений также ускорится. Даже травмы могут вызвать бледность тела и ломоту.


Поскольку Чжан Цан был так спокоен, враги, с которыми он столкнётся в Магическом массиве, были для его текущей силы совсем неровней.


"Этот ученик - Чжан Цан, он является мастером 109 ранга. Истинно яростный мастер боевых искусств!


Когда новый ученик услышал это, его глаза наполнились волнением и страхом; это был первый раз, когда он видел старого ученика с таким высоким рангом.


"Да, я слышал, что в последний раз он участвовал в ранжирующей войне три месяца назад. Он должен был достичь большего прогресса к настоящему времени. Он мог бы даже попасть в топ-100 ... "


Линь Мин наблюдал, как горят благовония, и вскоре вторая палочка догорела до конца.


Пока сгорали эти две палочки благовоний, Десятитысячный Убийственный Массив уже выбросил несколько учеников. Одним из них был одним из новых учеников Зале Земли. Его новый рейтинг был 215, что не очень плохо для выступления в первой ранжирующей войне.


Третья ароматическая палочка начала разгораться, и быстро сгорела наполовину. Засим, Чжан Цан превзошел время Линь Мина. Но с его силой и возрастом, вполне естественно, что он сможет продержаться в мире грез дольше.


Никто из присутствующих не думал, что это было ошибкой, было необычно, только если бы Чжан Цан уже оказался снаружи.


Когда третья ароматическая палочка полностью прогорела, Чжан Цан, наконец, появился, с виду он был очень слаб.


Когда четвертая ароматическая палочка начала гореть, Чжан Цан закашлялся. Он явно был ранен в Массиве Десяти Тысяч Убийств, и когда четвертая ароматическая палочка сгорела наполовину, Чжан Цан был выброшен из алтаря.


Окончательный рейтинг, 103!


После того, как Чжан Цан вышел из Массива Десяти Тысяч Убийств, он бросил взгляд на свой новый ранг и нахмурился, как если бы этот результат не был удовлетворительным. Несмотря на то, что он превзошел свой старый ранг более чем на 5 позиций, его первоначальные надежды были напасть в топ-100 рейтинга.


Он посмотрел на Линь Мина, и сказал передачей голоса, "Я буду ждать тебя на решающем сражении через месяц."


Но Линь Мин не обратил внимания на слова Чжан Цана, он думал о том оружии, что он выбрал – о копье.


Он должен был пойти и найти хорошее копье!


Проверка продолжалась в течение всей ночи. Утром, большинство мастеров военного дела, которые пришли для оценки, были на более низком уровне культивации - на Втором этап и третьем этапах преобразования тела, и их ранги находились за пределами топ-100.


Незадолго до полудня, более старшие ученики, наконец, начали прибывать к Массиву Десяти Тысяч Убийств. Это были мастера на четвертом этапе преобразования тела, Изменение Мышц, и их сила была на совершенно ином уровне по сравнению с предыдущими учениками. Некоторые из них достигли ранга в топ-50.


Многие из новых учеников Седьмого Главного Боевого Дома были молодыми людьми, которых переполнял энтузиазм, они и остались наблюдать за ранжирующей войной, но Линь Мин ушел рано. Если бы он мог видеть, как на самом деле эти мастера сражаются в бою, то он бы, конечно, остался, но единственное, что он мог видеть в настоящее время, так это то, как все они сидят на алтаре Массива Десяти Тысяч Убийств, так что он был не в состоянии получить что-то полезное и, таким образом, не имел никакого желания оставаться.


…


Незадолго до полудня, Линь Мин прошел через несколько переулков и улиц и прибыл в самый большой и самый престижный магазин оружия в Королевстве Небесной Удачи, Божественный Оружейный Зал.


Божественный Оружейный Зал был самым древним оружейным магазином в Королевстве Небесной Удачи. У него имелись управленцы и они передавали Зал из поколения в поколение от предыдущей династии; его легендарная история, возможно, даже была славнее истории Небесного Королевства Удачи! 200 лет назад Небесное Королевство Удачи было основана как нация, но Божественный Оружейный Зал уже был там, по крайней мере, 100 лет.


Линь Мин вгляделся в Божественный Оружейный Зал с расстояния. Массивное здание в стиле павильона имело девять оформленных магазинов, и вокруг были солдаты, которые создавали ощущение наивысшего сосредоточения боевого духа. Вход был выкован золотом. Над входом был деревянный баннер с величественными персонажами, которые были нарисованы кистью толстыми черными штрихами, баннер держался на серебряных цепях. Даже мимолетного взгляда на вход было достаточно, чтобы, почувствовать, что от него исходила безжалостная пульсирующая аура. Без сомнения, человек, который написал этих персонажей, был мастером боевых искусств.


В магазине было не так много гостей, но из тех, кто там был, более половины были экспертами военного дела, а некоторые из них даже были силачами на пике Закалки Костей. Линь Мин был тайно поражен. Эти эксперты были лишь в шаге от Ступени Сокращения Пульса, конечно же, этот один шаг вперед для достижения этой области был несравненно трудным.


До того, как Линь Мин покинул Седьмой Главный Боевой Дом, он облачился в уникальную форму своей школы. Поэтому, несмотря на его возраст, ведь он был еще молод, ему удалось привлечь внимание служащего, занимавшегося продажами. Он был всего лишь учеником Седьмого Главного Боевого Дома, но его статус уже был очень высок.


"Молодой герой, какого рода оружие вы хотели бы приобрести?"


"Копье!" Ответил Линь Мин.


"Да?" Сказал продавец слегка ошеломлено. Не так много людей приходили, чтобы купить копье. Даже если и приходили, то это, как правило, были высокие и грузные мужчины. 99% молодых людей и студентов, которые приходили сюда, приходили посмотреть на мечи. Он и подумать не мог, что, как только этот 15 или 16-летний молодой человек войдет, он откроет рот и попросит продать копье.


Глава 64 – Искусное мастерство


"Какое копье молодой герой хотел бы приобрести? И на какую цену вы рассчитываете? "


"Есть ли у вас здесь редкие сокровища?" Линь Мин открыл рот, чтобы спросить.


"Копье в ранге сокровища?" Продавец не ожидал, что этот молодой человек удивит его снова таким странным вопросом. Копье в ранге сокровища было дорогим, оно часто стоит от 10 до 20 тысяч золотых таэлей, а копье высокого качества иногда даже от 30 до 40 тысяч. Был ли этот молодой человек настолько богат?


Реальность была такова, что Линь Мин в настоящее время имел не так уж много золота на руках, но, если бы у него было время, он бы смог решить этот вопрос.


"Молодой герой, наш магазин в настоящее время не имеет никаких копий в ранге сокровища. Если бы вы хотели взглянуть на мечи или сабли, у нас есть широкий выбор, вы могли бы что-нибудь выбрать."


"..." Линь Мин почувствовал себя немного разочаровано таким поворотом событий. Он не думал, что даже в Божественном Оружейном Зале не будет копья в ранге сокровища. В мире было слишком мало копий в ранге сокровища.


Клерк продолжил: «Что касается копья в ранге сокровища, их существует слишком мало, а спрос на них высок. Два месяца назад у нас было копье, но оно уже заранее было зарезервировано и продано.


"Да? Судя по тому, что я знаю, в Королевстве Небесной Удачи не так много мастеров боевых искусств, которые используют копья. Являются ли эти копья в ранге сокровища на самом деле настолько востребованными?"


"Мм. Да, они очень ходовой товар. Есть не так много мастеров боевых искусств, которые их используют, но... армия. Некоторые генералы приобретают копье в ранге сокровища, но потому, что не хватает копий в ранге сокровища, даже прославленные генералы со множеством похвал не имеют копий в ранге сокровища. Если молодой герой хочет приобрести копье в ранге сокровища в Королевстве Небесной Удачи, то это будет очень трудно".


Так вот оно что. Линь Мин сразу понял, что копье было лучшим оружием, чтобы использовать его в армии. С древних времен, пока существуют знаменитые полководцы, 80% из них используют копье в бою. Остальные 20% будут использовать такое оружие как большой Гуань Дао, трезубец, алебарда, и других виды оружия, которые были похожи на копье. Существовало не так много известных генералов, которые возглавляя армию, полагались бы на меч или саблю.


Когда маршируешь с армией к полю битвы, часто оказываешься верхом на боевом коне. В такие времена меч или сабля были бы слишком короткими и ограниченными в радиусе поражения. Поэтому приходилось использовать алебарду, пику, копье или оружие, похожее на копье, которым было просто дотянуться до цели. С копьем в руке, даже если попадаешь в огромную толпу врагов, можно будет убить всех на пути и выбраться. Копье длиной десять футов может убить всех врагов в большом радиусе. На это не могли рассчитывать ни сабля, ни топор, ни другое оружие.


Поэтому стиль, который мог смести армию из тысячи человек, заключался в умении обращаться с копьем!


Вот почему у генералов Королевства Небесной Удачи, даже если они практикуют обращение с мечом и сражаются им же, не было выбора, кроме как научиться обращаться с копьем.


"Ну, за копьем в ранге сокровища я вернусь позже, когда у них будет что-нибудь хорошее на продажу. Копье высокого качества будет стоить несколько десятков тысяч золотых таэлей, а на данный момент у меня нет таких денег. Золото, которое пришло от мистера Муи, я уже потратил, и, хотя надписи символов очень дорогие, я не думаю, что ему нужны ещё. Я так часто утруждаю Муи, а несколько десятков тысяч золотых таэлей не маленькая сумма. Я не должен обращаться к нему по этому поводу. Также копье в ранге сокровища трудно использовать, и в данный момент моя культивация боевых искусств не столь высока. Даже если бы у меня было копье в ранге сокровища, я не бы не смог показать всю свою силу».


Подумав об этом, Линь Мин сказал, "Тогда будем считать, что этот вопрос решен. Не могли бы позволить мне взглянуть на некоторые копья, хорошие копья.


"Очень хорошо. Молодой герой, пожалуйста, подождите". Клерк повернулся и достал толстое копье из деревянного ящика. Копье было чернильно-черным и было семь футов в длину.


Когда магазин продавал копье, часто наконечник и древко продавались отдельно. Древко было помещено в деревянный ящик, чтобы защитить его от эрозии. Наконечник замачивали в чане с тунговым маслом, чтобы сохранить его и гарантировать, что оно всегда будет ярким и отражать свет. Клиент может выбрать соответствующие наконечник и древко, которые им понравятся, и эти два объекта будут составлены вместе, образуя конечный продукт.


"Молодой герой, пожалуйста, смотрите". Сказал клерк, когда он передал древко Линь Мину.


Линь Мин взвесил древко в руке. Его вес был, вероятно, где-то около 30 Цзинь, оно не было сделано из металла. Даже на ощупь, Линь Мин мог сказать, что древко было достаточно гибким. У Линь Мина не было сомнений, что, если он ударит этим древком по косой дуге, оно сможет раскроить череп животного.


Хотя это древко был сделано не из металла, ущерб, что оно могло причинить телу человека, был равносилен ущербу, что мог нанести металлический штырь.


"Сколько?" Спросил Линь Мин.


"1200 золотых таэлей".


Несмотря на то, что его сердце было подготовлено, Линь Мин все же был изумлен, когда он услышал эту нелепую цену. Древко было просто слишком дорогим! Нужно сказать, что нормальный меч в ранге сокровища будет стоить только несколько тысяч золотых таэлей. Это древко не было сокровищем!


Клерк увидел удивление Линь Мина и объяснил, "Это древко было сделано из черного железного дерева. Оно было тщательно выбрано из высококачественной древесины черного железного дерева, которому нескольких сотен лет, его замачивали в родниковой воде в течение 7 недель, 7 дней в неделю, всего 49 дней, чтобы позволить ей возродиться. После этого он был сварен в гигантском котелке со взрывным маслом в течение трех дней. Вся кора была снята, остался только самая твердая и прочная древесная сердцевина, а затем его смешали с шелком Золотого Шелкопряда, затем оно было завернуто в ткань Золотого Шелкопряда, которую вымачивали в течение трех лет в тунговом масле.


"И черное железное дерево, и шелк Золотого Шелкопряда, оба драгоценные материалы, которые предотвращали повреждения от меча или сабли. В дополнение к этому были использованы специальные технологии, поэтому древко абсолютно точно не будет разломано в бою, даже если оно встретится с мечом в ранге сокровища. Молодой герой может быть спокоен, он никак не останется безоружным ".


Слушая страстное объяснение продавца, Линь Мин также почувствовал, как его сердце подпрыгнуло. Он не думал, что такое простое древко будет результатом такого сложного процесса. Шелк Золотого Шелкопряда был хуже и дешевле, чем Шелк Небесного Шелкопряда, но он был очень дорогим материалом. Черное железное дерево также было очень дорогим, а это было сделано из дерева, которому было несколько сотен лет.


Более того, если в производственном процессе была бы хоть одна ошибка, то оно было бы разрушено. Например, если бы возникла проблема при погружении его в кипящее масло, то черное железное дерево было бы разрушено. Древко также должно было быть прямым и жестким, как идеальный правитель. Если бы было хоть малейшее уклонение от стандарта, это древко сразу же устранялось. Все это повышало ценность древка во много раз.


Неудивительно, что оно было таким дорогим. Даже если бы обычный человек не ел и не пил, а трудился на протяжении всей своей жизни, он бы все равно не смог позволить себе такую вещь. Если этот вид древка получит простой человек, оно будет передаваться через поколения, как драгоценная семейная реликвия.


Продавец сказал: "Самая дорогая часть копья - древко. Если копье хорошее, то 80% успеха определяет древко и 20% - наконечник. Процесс создания наконечника сравнительно прост, хороший наконечник стоит лишь около нескольких сотен золотых таэлей. Молодой герой, даже если бы вы выбрали наконечник, сделанный из кованого железа, он бы стоил только 800 золотых таэлей. Общая цена будет составлять не более 2000 золотых таэлей. Что же молодой герой думает об этом?»


Линь Мин играл с толстым древком, которое он держал его в руках. Он почувствовал легкое чувство, что-то вроде любви к нему и обнаружил, что это чувство трудно подавить. Не говоря уже об эластичности древка и долговечности, оно казалось продуктом высшего сорта.


Как жаль, что оно было слишком легким!


"Есть ли у вас что-нибудь тяжелее? Например, древко в несколько сотен Цзинь".


"Да?" Продавец был немного удивлен. Чтобы иметь возможность ловко владеть древком в несколько сотен Цзинь в весе, вы должны были сами обладать, по крайней мере, силой во много тысяч Цзинь. Разве этот юноша имеет такое сильное тело?


Но, даже сомневаясь, клерк вытащил еще одно древко, которое было сделано из чистой темной стали. Это древко было довольно толстым и было длиной семь футов и весило более 400 Цзинь. Клерк, очевидно, уже имел опыт обращения с ним, он немного напрягся, но, в конце концов, ему удалось достать его.


"Это древко стоит 800 золотых таэлей."


Темная сталь была дорогой, но получение древка из чистой темной стали было относительно простым процессом, поэтому металлические наконечники копий также были дешевыми.


"Молодой герой, пожалуйста, будьте осторожны, очень тяжелое." Клерк почувствовал некоторое беспокойство, когда он передавал древко из темной стали Линь Мину. Но он был потрясен, увидев, что Линь Мин взял его как обычную деревянную дубинку, и в то же время выглядел очень расслабленным.


Глаза клерка выкатились из орбит. Этот молодой человек имел огромную силу! Он был просто свирепым зверем в человеческом облике.


Линь Мин задумчиво подержал древко в руках, а потом спросил: "Есть ли у вас что-нибудь тяжелее?"


Тяжелее? Он хочет что-то более тяжелое?


Клерк сказал: "У нас есть более тяжелые варианты, но они очень дорогие".


«Ничего страшного». Для того, чтобы избежать любых будущих излишних хлопот, Линь Мин показал золотые банкноты в его нагрудном кармане. Сейчас он все еще имел 8000 золотых таэлей. Если оно не такое дорого, как копье в ранге сокровища, он был бы в состоянии себе его позволить.


Клерк увидел толстую пачку золотых банкнот и был удивлен. Такая толстая пачка банкнот! Этот молодой человек действительно богат! Он почтительно сказал: "Молодой герой, пожалуйста, за мной".


С этими словами, продавец пошел на второй этаж.


Глава 65 - Тяжелое Копье, Пронзающее Радугу.


Когда они вошли на второй этаж, там неожиданно оказалось гораздо меньше людей. На огромном пространстве располагались лишь немногие клиенты. Мужчина средних лет, пессимист с виду, одетый в длинный серый халат сидел за стойкой и пил чай.


Продавец уважительно поприветствовал человека среднего возраста, а затем подошел и сказал несколько слов ему на ухо.


"О? Этот молодой герой хочет выбрать настолько тяжелое копье?" С интересом спросил мужчина среднего возраста, и посмотрел на Линь Мина, "Насколько тяжелое копье ты искал?"


"800 Цзинь".


"800 Цзинь?" Глаза мужчины средних лет сверкнули. "Копье в 800 Цзинь, по меньшей мере, потребует 4000 Цзинь силы. Ты сможешь?"


Линь Мин сказал: "Даже если я не смогу свободно владеть им сейчас, я смогу позже".


"Какой смелый! Я поищу копье для тебя".


Мужчина средних лет встал и отошел в сторону. Через минуту он вернулся, держа в руках длинный деревянный сундук. Несмотря на то, что он шел легкой походкой, Линь Мин обнаружил, что каждый шаг мужчины средних лет заставлял деревянный пол скрипеть. Деревянные панели были неспособны выдержать вес груза, который нес мужчина.


Деревянный сундук у него в руках явно был очень тяжелым!


Мужчина средних лет поставил деревянный ящик на прилавок и раскрыл крышку. Внутри было восьмифутовое копье, завернутое в плотную ткань.


Мужчина средних лет развернул полосу ткани, открывая темно-фиолетовое древко и насыщенно красный наконечник. На темно-фиолетовом древке было выгравировано два иероглифа, которые были написаны надписями символов - "Пронзающее Радугу".


Две простые слова в сочетании с массивным копьем создали ощущение, как будто распространился дым.


Хорошее копье!


Мужчина средних лет сказал: "Это копье называется Пронзающее Радугу. Его древко длиной восемь футов, а наконечник составляет восемь дюймов в длину. Это наполовину сокровище".


"Ммм? Наполовину сокровище?"


Мужчина средних лет сказал: "Только наконечник является сокровищем, а древко нет, таким образом, это наполовину сокровище".


Линь Мина внезапно осенило. Процесс создания древка был сложен, поэтому было слишком трудно разместить на нем массив. Но острие был таким же, как меч или сабля, так что на него было легко установить массив, и превратить его в сокровище.


Но, увы, было невозможно связать свою истинную сущность с древком из-за того, что на нем не хватает массива, поэтому его мощность была значительно меньше.


Мужчина средних лет сказал: "Несмотря на то, что древко не является сокровищем, если сравнивать его прочность, оно может быть равно обычному низкосортному сокровищу".


Разница между сокровищем и обычным оружием в том, что в сокровище был вписан массив, и, таким образом, в него можно было бы направить истинную сущность. Дело было совсем не в том, что древко будет более прочным или твердым, чем обычное оружие.


Это оружие не могло сосредоточить истинную сущность. Во время реального боя, как только будут показаны боевые навыки, разрыв между ними станет очевидным. Сокровище было на одну ступень более мощным, чем обычное оружие.


Мужчина средних лет, продолжил: "Это древко было выковано из темно-фиолетового упругого железа, а острие копья было сделано из кованого железа. Обе стороны острия копья были смешаны с золотом, и они несравненно острые. Острие и древко изначально пришли как пара, они не могут быть разделены. Общий вес 820 Цзинь".


Темно-фиолетовое упругое железо?


Когда Линь Мин присутствовал на лекции, он услышал, как старейшина говорил об этом странном металле. Этому замечательному металлу не было равных по весу, он также имел высокую степень упругости. Он был даже использован для производства сильных луков. Лук, сделанный из него, в сочетании с жилами свирепого зверя высокого уровня в качестве тетивы, может легко выпустить стрелу на 2000 шагов и пробить тонкие стальные пластины!


Если это темно-фиолетовое упругое железо используется для изготовления древка, даже толстое древко можно будет согнуть в полумесяц и нанести удар с достаточной силой, чтобы разломать дерево. Если мастер боевых искусств с 5000 Цзинь силы потрясет его, даже легкие вибрации от колебаний могут убить человека.


Тем не менее, кроме всех его тысяч или десятков тысяч преимуществ, чтобы сформироваться, темно-фиолетовое упругое железо должно было подвергнуться ковке бесчисленное количество раз. Невозможно было вписать в него массив, так как массив не может быть выкован. Поэтому этот металл не может быть использован, чтобы сделать оружие в ранге сокровища.


Тем не менее, темно-фиолетовое упругое железо было желанно и любимо многими мастерами очищения, потому что это был слишком хороший и подходящий материал, чтобы сделать из него копье или сильный лук.


Линь Мин взял это копье, сделанное из темно-фиолетового эластичного железа в свою руку. Он потряс его немного, и все древко начало дрожать. Но дрожь не была слишком интенсивной, потому что сила Линь Мина была недостаточной и не могла сотрясать темно-фиолетовым упругим железом.


Тем не менее, мужчина средних лет был поражен. Этот молодой мальчик! Что за ненормальная сила! Если он мог трясти подобным копьем, его сила должна быть не меньше 3000 Цзинь! И он был только на пике второго этапа трансформации тела, что за хорошее телосложение у него!


Линь Мин сделал несколько движений копьем в руках. Даже если он был в состоянии легко поднять копье в 820 Цзинь в руке, он не мог размахивать им вокруг с высокой степенью подвижности. Если бы он сражался с таким оружием, несмотря на то, что Линь Мин имел Формулу Истинного Изначального Хаоса, которая поддерживала его, он бы быстро исчерпывал все свои силы.


Но Линь Мин не беспокоился. Вскоре он прорвется через трудности, и этот вес в его руках будет ему в самый раз.


"Сколько стоит это копье?"


"9000 золотых таэлей!"


9000... Линь Мин был не слишком удивлен. Это копье того стоило. Наивысшая цена копья в ранге сокровища из кованого железа составляла 3000 золотых таэлей, а цена темно-фиолетового эластичного железного древка составляла 6000 золотых таэлей. Обе эти цены были абсолютно ходовыми.


Линь Мин вытащил все золотые банкноты, что у него были, и даже фиолетово-золотую VIP-карту, и положил их на прилавок. Божественный Оружейный Зал был частью Объединенной Торговой Организации, таким образом, VIP карта может дать ему 10% скидку, в результате чего цена станет 8100 золотых таэлей. Тем не менее, ему по-прежнему не хватало 50 золотых таэлей.


Мужчина средних лет увидел эту VIP-карту и глаза его просветлели. "Молодой герой, вы из Военных Кварталов?"


Линь Мин подумал об этом, поколебался, и сказал: "Нет, это просто моего друга из Военных Кварталов".


Хотя Линь Мин сказал это небрежно, мужчина средних лет знал, что этот мальчик был определенно какой-то важной персоной из Военных Кварталов. В противном случае он бы не получил VIP-карту, и очень сомнительно, что кто-то отдал ему карту. Он сказал с улыбкой: "Так вот оно что. Так как молодой герой является почетным гостем Военных Кварталов, 8000 золотых таэлей за это копье будет достаточно".


"Большое спасибо". Линь Мин был не слишком сентиментальным. 100 золотых таэлей не играли никакой роли, ни для него, ни для Божественного Оружейного Зала.


Продавец обмотал оружие полосами ткани и положил его обратно в коробку. Линь Мин погрузил коробку на спину, и после того, как попрощался, вернулся обратно в горы.


Древко было сделано из темно-фиолетового эластичного железа, а наконечник был из кованого железа и был в ранге сокровища. Такое удивительно копье превосходного качества, оно разволновало Линь Мина!


После того, как он прибыл в горы, он вышел на открытое пространство. Потому что он нес копье в 820 Цзинь, как только Линь Мин вышел на траву, каждый шаг оставлял вмятину в земле.


Почувствовав сильное давление на своей спине, сердце Линь Мина заполнилось всплеском героической гордости. Он выбрал большой камень в качестве цели, и неожиданно копье ударило вниз. Был только звук "взрыва", когда гигантский камень превратился в пыль из-за тяжелого копья. Из-за эластичности древка копья, Линь Мин не чувствовал интенсивной отдачи в своей руке. Это было преимуществом темно-фиолетового эластичного железа. Если бы это был древко из чистой темной стали, то эта вибрация могла привести к тому, что большой и указательный пальцы онемели бы. Если сила отскока была бы больше, то, возможно, вся его рука занемела бы.


"Ха! Какое хорошее копье!"


Линь Мин азартно размахивал копьем вокруг. Он не знал никаких техник копья, и просто следовал той же рутине, как при его кулачных техниках. С копьем в 820 Цзинь в руке, его движения были немного бессистемны. Линь Мин практиковался в течение четверти часа, и постепенно почувствовал, как его рука начала набухать, а его сила несколько ослабла.


"Это копье тяжелое!"


В это время перед Линь Минем появился яркий огонь. Ммм? Талисман передающий звук?


Глава 66 - Ресурсы Военного Дома


В это время перед Линь Минем появился яркий огонь. Ммм? Талисман передающий звук?


"Через четверть часа приходи на боевую арену Седьмого Главного Боевого Дома! Боевой Дом выделит ресурсы для учеников на основе их рангов в ранжирующей войне!"


Ресурсы Боевого Дома!


С сердцем, полным восторга, Линь Мин пристегнул длинное копье к себе на спину и полетел вниз с горы так быстро, как только мог. Несмотря на то, что он двигался на своей самой высокой скорости, он все же был на 30% медленнее, чем раньше, потому что он нес такое тяжелое копье на спине. Раньше на своем пути он мог бы прыгнуть через ветви деревьев с впечатляющей силой и ловкостью, но в настоящее время он мог только бежать через плотную траву, доходящую до колена, где каждый шаг утаптывал листву под ногами, так как он нес копье на спине.


Но это не смогло огорчить Линь Мина. На самом деле, он был еще более взволнован! Ношение такого тяжелого копья было также формой практики!


…


Через четверть часа, Линь Мин прибыл на боевую арену Седьмого Главного Боевого Дома. Инструктор Хун Си прибыл туда задолго до того, и большинство из 20 новых студентов Зала Земли также прибыли. Видя, что Линь Мин пришел, Хун Си поднял руку и бросил нефритовый свиток Линь Мину.


"Детали о ресурсах находятся внутри. Смотри сам".


"Хорошо, инструктор". Линь Мин направил силу своей души в нефритовый свиток. Внутри была подробная карта Седьмого Главного Боевого Дома и были подробно описаны участки, где находятся ресурсы Боевого Дома.


Внутри светящегося нефритового свитка были убийственные массивы, используемые мастерами боевых искусств для культивирования. Это были Зал Золотого Солдата, Улочка Деревянной Куклы, Пещера Лавы, Склон Валунов, Водопад Ледяного Пруда, Туннель Сильного Ветра и Долина Грома. Эти семь были известны как семь основных элементов убийственных массивов из металла, дерева, воды, огня, земли, молнии и ветра.


Эти семь основных убийственных массивов круглый год, постоянно находились в эксплуатации, и они потребляли огромное количество камней истинной сущности.


Несмотря на то, что убийственные массивы постоянно были активированными, культивировать в одно и то же время могли только 12 человек. В Седьмом Главном Боевом Доме было слишком много учеников, было невозможно, чтобы все они приходили по желанию, поэтому единственный способ для учеников, чтобы самим заработать себе это время был в том, чтобы пробить свой путь наверх на ранжирующем камне. Ученики, которые не были отмечены на ранжирующем камне, не имели права входить, а ученикам, имевшим ранги, отводилось определенное время.


Согласно рангу Линь Мина, он мог практиковаться каждый месяц в течение трех дней в любом убийственном массиве.


В дополнение к этой практике культивации, Линь Мин был также квалифицирован для входа в сокровищницу Седьмого Главного Военного Дома и выбора там низкосортного важного метода культивирования и двух низкосортных важных руководств боевых навыков. Линь Мин не мог выносить метод культивирования и нефритовые свитки с боевыми навыками за пределы Седьмого Главного Боевого Дома, но он мог вывести их из хранилища и забрать в свою резиденцию, чтобы изучать, когда ему захочется.


"Боевые навыки и методы культивирования, а также массивы культивирования - это самые ценные ресурсы, которыми Седьмой Главный Боевой Дом может обеспечить учеников. Боевые навыки могут повысить боевую силу мастера боевых искусств и его универсальность, а метод культивации является основой культивации боевых искусств, а возможность практиковаться в убийственном массиве может ускорить культивирование боевых искусств и дать возможность достичь в два раза больше результатов, прилагая усилия, вполовину меньшие. Многие ученики приходят в Седьмой Главный Боевой Дом ради этих трех вещей".


"Из этих трех вещей, наиболее важным является метод культивирования. Но у меня есть Хаотические Силы Боевых Меридиан, поэтому методы культивирования, что у них имеются здесь, никакого значения для меня не имеют. То, что мне нужно сейчас больше всего, это боевые навыки и комната культивирования. Жаль, что я могу практиковаться всего три дня в месяц, этого просто недостаточно. Я должен подняться в ранге так быстро, как только смогу".


Линь Мин разложил по полочкам все, что нужно в своем уме, а затем убрал свою силу души из нефритового свитка.


Хун Си сказал: "Наконец, все прибыли. Теперь вы все следуйте за мной, мы отправляемся в сокровищницу".


…


Сокровищница Седьмого Главного Боевого Дома была павильоном, который был разделен на внутренние и наружные помещения. Только основные ученики могли получить доступ к внутреннему павильону, а внешний павильон был для всех остальных учеников.


Внутренний павильон содержал сверхсекретные методы культивирования и руководства к боевым навыкам, которые были оставлены мастерами и мудрецами Седьмой Главной Долины. Эти руководства и нефритовые свитки не разрешалось передавать посторонним, под страхом страшного наказания. В данный момент Линь Мин мог войти только во внешний павильон.


Хотя руководства методов культивирования внешнего павильона были на ступень ниже, чем во внутреннем павильоне, он имел гораздо большую коллекцию и большее разнообразие, чем во внутреннем павильоне. Внутри было несколько тысяч нефритовых свитков, которые были собраны Седьмым Главным Боевым Домом за 600 лет. Иногда, ученик Седьмого Главного Боевого Дома, выполняя миссию, может вступить в спор с другими мастерами боевых искусств и убить их. Эти мастера боевых искусств часто имели при себе нефритовые свитки с методами культивирования. Хотя эти нефритовые свитки были бесполезны для учеников Седьмой Главной Долины, они могли продать их секте, а это приведет к увеличению числа нефритовых свитков с методами культивирования в Седьмой Главной Долине. Однако эти методы культивирования не были истинно оригинальными методами Седьмой Главной Долины, поэтому они отправляли их в региональные Боевые Дома, чтобы ученики могли изучать их там.


Тем не менее, все эти методы культивирования были чрезвычайно драгоценными в Королевстве Небесной Удачи. Многие из 20 новых учеников Зала Земли, никогда не практиковали методы культивирования, так что, когда они только пришли в этот внешний павильон и увидели такой обширный набор вариантов, из которых можно было выбрать, многие люди стали задыхаться и светились волнением.


После того, как Линь Мин прибыл в сокровищницу, он передал свой нефритовый свиток в руки старейшины, который охранял внешний павильон. Мало того, что этот нефритовый свиток содержит информацию о распределении ресурсов, он также служит в качестве записи о данных и результатах Линь Мина.


Старейшина осмотрел нефритовый свиток силой своей души, а затем сказал Линь Мину, "Ты можешь пройти. Можешь выбрать метод культивирования и два боевых навыка. Ты можешь принести три нефритовых свитка из хранилища, но они не могут покинуть Седьмой Главный Боевой Дом. Кроме того... Если слишком много людей захотят тот или иной нефритовый свиток, вам нужно будет назначить время, и указать продолжительность времени, когда вы сможете изучить его, оно будет основано на вашем ранге на ранжирующем камне ".


Было слишком сложно и хлопотно дублировать метод культивирования на нефритовом свитке, поэтому каждая копия была редкой и уникальной. Некоторые методы культивирования были гораздо более популярными и желанными, чем другие, и если большое количество учеников желало изучить этот конкретный метод, то не было бы конфликта из-за времени. Время резервирования будет зависеть от собственного ранга. Поэтому ученики с низкими рангами не часто выбирали хорошо известный или популярный метод культивирования, в противном случае у них будет не так много возможностей изучить его.


"Седьмой Главный Боевой Дом на самом деле место, где господствует сила. Здесь, ранг - это все, что имеет значение." Линь Мин вздохнул с чувством, а затем вошел в сокровищницу.


К этому времени, многие ученики уже собрались в сокровищнице, но ни один из них не издавал ни малейшего звука. Если внимательно вслушаться, что можно было услышать, что эти ученики даже затаили дыхание на время, равное времени сгорания половины ароматической палочки, так как они целеустремленно изучали методы культивирования на нефритовых свитках.


"Так много мастеров..." Линь Мин слегка вздохнул. Седьмой Главный Боевой Дом был действительно логовом крадущихся тигров и затаившихся драконов. Чжу Янь был талантом топ-уровня, который входит в число лучших в Зеленом Тутовом Городе, но здесь, в Седьмом Главном Военном Доме, он был только в топ-30.


Хун Си сказал: "Начинайте выбрать. Не беспокойтесь, у вас много времени. Делайте свой выбор мудро. Нефритовые свитки, которые не имеют знака, являются самыми основными навыками и методами культивирования. Те, что с метками, имеют классификацию. Красные знаки показываю важные низкосортные, а сиреневые знаки - важные среднего класса. Рядом с каждым нефритовым свитком есть отчет, который показывает, сколько человек уже выбрали его. Если ваш ранг слишком низок, то я предлагаю вам не выбирать тот, который слишком популярен, в противном случае, так как время назначается в соответствии с вашим рангом, вы не сможете получить много возможностей для его изучения".


В соответствии с правилами Боевого Дома те, кто между рангами от 100 до 200 могли выбрать только низкосортный важный метод культивирования. Ранг Линь Мина был относительно высоким, так что он мог выбрать популярный метод культивирования.


Тем не менее, не говоря уже о низкосортных важных методах культивации, даже если бы это был важный метод культивации высокого класса, Линь Мин был бы совершенно не заинтересованы в нем. Но он все-таки должен вести себя так, как будто он хочет заполучить один из них.


Поэтому он начал просматривать все полки. Вблизи каждого метода культивирования была этикетка, которая была сделана из бумаги для символов, где содержались имена учеников, которые уже выбрали этот метод культивирования. Популярные методы культивирования часто имели 4 или 5 имен, но у менее популярных из них часто не было ни одного имени.


Разрыв между различными низкосортными важными методами культивирования был слишком велик, так что ученики, которые были выше 100 ранга, изучали методы культивирования гораздо выше, чем те, кто был ниже их в ранге.


Линь Мин посмотрел некоторое время, и вдруг вздрогнул, когда он увидел имя Чжан Цана.


"Бестеневое Мастерство! Я предполагаю, что это метод культивирования, который культивирует Чжан Цан".


Как только Линь Мин посмотрел на этикетку, он был ошеломлен, увидев семь имен, написанных на ней. Этот метод культивирования был действительно популярен!


Линь Мин погрузил силу души в нефритовый список и увидел, как обзор этих методов культивирования появился в его сознание.


«Бестеневое Мастерство. Тяжелое наступление, легкая защита. Плотность истинной сущности культиватора и чистота будет чрезвычайно высока, они могли бы даже сравниться с мастером боевых искусств на целый этап выше. Это действительно один из лучших и самых выдающихся важных низкосортных методов культивирования среди равных ему, он не слишком далек от того, чтобы стать важным методом культивирования среднего класса. Однако этот метод культивирования нелегко практиковать, и тех, кто достигают большого этапа успеха слишком мало, таким образом, пожалуйста, будьте разумны в вашем выборе».


Увидев этот обзор, и прочитав, что это было слишком сложно, так что надо было практиковать его с осторожностью, Линь Мин только улыбнулся и рассмеялся. Все в Зале Земли, кто находился выше 100 ранга, были талантами, и чем труднее казался метод культивации, тем только больше эти смелые и наглые гении желали его заполучить. Этот метод культивирования также был одним из лучших в рамках своего ранга, как же не хотеть его?


Но, конечно, к этому методу культивации Линь Мин не проявил никакого интереса.


Он продолжал осматриваться вокруг, и готовился случайно выбрать что-то, но потом его шаги замедлились, пока он бродил возле книжной полки в углу.


"Мастерство копья?"


Глава 67 – Боевой навык неизвестного уровня


"Ммм? Существует метод культивации, который содержит мастерство копья? «Девять Путей Истины» Ван Яньфэна это метод культивирования, который включал в себя навыки обращения с мечом. Кажется, что некоторые методы культивации сосредоточены на определенных типах оружия, и содержат техники, связанные с ними".


Линь Мин потянулся к нефритовому свитку на полке под названием Базовая Техника Копья. Хотя название не обещало чего-то высокого качества, Линь Мину было все равно. Он впился силой души в нефритовый свиток и увидел описание для этой Базовой Техники Копья.


Базовая Техника Копья является основой для всех навыков обращения с копьем. Она учит сильным выпадам, широкому размаху при ударе, движениям, похожим на танец цветов, убийству по кругу, и другим подобным базовым навыкам обращения с копьем. Она не содержит каких-либо боевых навыков и является одним из самых простых важных низкосортных методов культивирования.


Увидев это, Линь Мин вспомнил «Девять Путей Истины» Ван Яньфэна в тот момент, когда они боролись. Ван Яньфэн использовал «Девять Путей Истины» и его истинная сущность была преобразована в девять мерцающих зеленых рун на лезвии меча. Это боевое мастерство было великолепным и приятным для глаз. По сравнению с изысканной красотой "Девять Путей Истины", Базовая Техника Копья казалась слишком обычной и обыкновенной. Это был только самый простой стиль обращения с копьем, и именно поэтому его называли самым простым видом важного низкосортного метода культивирования.


Но Линь Мин не думал, что в простоте было что-то неправильное или плохое. Чем сложнее был метод культивирования, тем больше будет ошибок и недостатков, и тратить огромное количество времени на практику такого рода метода культивирования не обязательно мудро, так как позже его придется забросить. Если это так, то было бы лучше практиковать самые основные базовые навыки. Изучение сильных выпадов, широкого размаха при ударе, движений, похожих на танец цветов, убийства по кругу и других таких базовых навыков никогда не будет лишним, так как они связаны со всеми будущими техниками копья.


До тех пор, пока он будет практиковать этот простой стиль до достижения стадии большого успеха, он сможет отобразить свою наибольшую силу. Линь Мин также имел руководство преобразования тела топ класса - Хаотические Силы Боевых Меридиан, чтобы компенсировать любое несоответствие в боевых навыках.


"Я возьму это!" Решил Линь Мин. Он взглянул на боковую этикетку Базовой Техники Копья и увидел, что на ней не было ни одного имени. Слово Базовая на самом деле стало причиной, почему другие совсем не были в ней заинтересованы, к тому же она связана с копьем, которое не многие практиковали.


"Это здорово, что никто не культивирует это, теперь мне не нужно будет резервировать время".


После выбора этого мастерства копья, Линь Мин начал искать, какую бы технику движения ему выбрать.


Он взглянул на те, что были доступны, «Потерянные шаги», «Лестница, Уходящая В Небо", "Веревка Из Облака", "Семь Звезд Дрейфующего Облака", "Лебединое Перо" и так далее. Каждое из этих руководств было ослепительно внушительным и имело пафосное название.


Например, о "Падении Лебединого Пера", было сказано, что после того, как развить его до стадии большого успеха, можно было бы использовать истинную сущность, чтобы свободно летать в бескрайнем синем небе, как если бы ты был на пере парящего лебедя.


Что касается " Семи Звезд Дрейфующего Облака", было сказано, что после достижения этапа большого успеха, можно было бы сделать семь шагов сразу, и нельзя будет сказать, где они начались и где они закончились. Как будто каждый шаг проходил по семи звездам Большой Медведицы, можно было наступать на облака и достичь богоподобной скорости в пределах этих семи шагов.


Как бы там ни было, Линь Мин покачал головой, после того, как он изучил все это. Он бродил по углу и выбрал метод культивирования под названием "Базовая Техника Движений».


Идея Линь Мина была очень простой. Читая между строк об этих методах движения, стало ясно, что они использовали какой-то особый способ распространения истинной сущности и координировали её силой мышц голени и стопы, и, таким образом, создавался метод перемещения. Хотя культивирование этих методов движения позволит увеличить скорость в несколько раз, как только он получит технику движения высокого класса, он должен будет отказаться от своего старого метода и практиковать с чистого листа. Линь Мин не хотел тратить свое время на какую-то важную низкосортную технику движения, хотя у них были удивительные названия, которые были сладкими для слуха, они, в конечном итоге, были руководствами, которые были отброшены словно мусор Седьмой Главной Долиной и, в конце концов, оказались здесь.


Он выбрал свою технику движения, и теперь настало время выбрать боевые навыки. На самом деле, боевые навыки были похожи на технику движения, как только он узнавал что-то превосходное, старое в конечном итоге будет заменено. Но прямо сейчас, Линь Мину не хватало истинного метода атаки, так что он был готов выбрать хороший, и объединить его с его навыками копья.


Требований у Линь Мина было много. Он не хотел ничего причудливого или помпезного. Он не хотел чего-то показного, но в чем не хватало бы содержания. Это должно было быть что-то, что можно использовать в различных ситуациях, то, что не использовало обман или иллюзии для ударов, то, что имело большую силу, а также то, что может быть использовано с копьем...


Линь Мин исследовал почти все боевые навыки и не смог найти тот, который соответствовал бы его критериям.


Не удивительно, что боевые навыки внешнего павильона был мусором, который был отсеян Седьмой Главной Долиной. Седьмая Главная Долина была ответственна за просмотр нефритовых свитков, как только они их получали. Ответственные за это старейшины определенно имели большие знания, так как бы здесь осталось что-нибудь хорошее?


Пока Линь Мин продолжал искать, уже почувствовав некоторое разочарование, он внезапно остановился.


"Ммм? Почему здесь сломанные нефритовые свитки? "Линь Мин обнаружил, что на книжной полке был спрятаны ряд сломанных нефритовых свитков.


"Это тоже методы культивирования и боевые навыки?" Линь Мин взял случайный кусок нефритового свитка, и его сила души просочилась в него, в его голове появилось резюме: «Важный боевой навык высокого качества. Боевой навык неизвестен. Коэффициент потерь 90%.»


После того, как нефритовый свиток разбивался на куски, большая часть информации внутри будет потеряна. Независимо от того, был ли это метод культивирования или боевой навык, как только уровень потерь достигает 90%, даже у самых выдающихся талантов не было бы никакой возможности практиковать его.


Линь Мин продолжал смотреть и обнаружил, что большинство из этих сломанных нефритовых свитков содержали важные методы культивирования высокого качества, и там же было несколько низкосортных методов земного ранга. В этом не было ничего странного, в конце концов, если бы это были метод культивирования или боевые навыки только низкого качества, да ещё и неполные, то их определенно давно бы выбросили. Почему они были здесь?


Но к несчастью, даже если это были низкосортные руководства по культивированию земного ранга, сравнивать их с Хаотическими Силами Боевых Меридиан топ-ранга, которые пришли из царства богов, было бы все равно, что сравнивать небо и землю. Кроме того, они были неполными, так какую ценность они будут иметь для Линь Мина?


"Хотя эти методы культивирования на высоком уровне, талантливые ученики не будут выбирать их, потому что им просто невозможно практиковать их. У меня есть Хаотические Силы Боевых Меридиан, нет смысла тратить свое время, пытаясь разобраться с этими боевыми навыками".


Все это не слишком волновало Линь Мина, и как раз, когда он собирался прекратить искать, он вдруг увидел что-то в уголке. Это был нефритовый свиток с боевым навыком под названием «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости». Этому боевому навыку не хватало открывающей секции, и, следовательно, ему не может быть присуждён определенный класс. За оценку нефритового свитка был ответственен только старейшина, который определил его как земной боевой навык низкого качества.


Имя «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости» был действительно вульгарным именем, по сравнению с элегантными и привлекательными названиями как «Падение Лебединого Пера», «Веревка Из Облака» и другими подобными великими названиями методов культивирования, это имя было просто, как грязный нищий. Но Линь Мин знал, что имена боевых навыков и методов культивирования были выбраны создателем. Некоторые слабые культиваторы застревали при встрече с трудностями и уже не могли прогрессировать, эти более слабые мастера боевых искусств тратили всю свою жизнь на создание набора методов культивирования или боевых навыков, и даже если они были ограничены в способностях, они будут ломать голову, чтобы придумать очаровательное и великолепное имя.


Чтобы привлечь к себе внимание, превосходные боевые навыки и методы культивирования никогда не опираются на величие своего имени. Об этом «Кулаке, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости» можно было бы сказать, что он был полностью честным в своих простых и вульгарных словах.


Как бы там ни было, Линь Мин заметил это руководство не из-за его имени, но из-за эффекта его атаки на тело противника. На нефритовом свитке было написано; "Кожа не явит никакой раны, но внутренности будут разрушены, поэтому он назван "Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости''.


Кожа не явит никакой раны, но внутренности будут уничтожены!


Линь Мин вдруг вспомнил мягко-жесткую концепцию, которая была описана в Хаотических Силах Боевых Меридиан, силовая тренировка «Струящийся, как шелк».


Силовая тренировка так называемая «Струящейся, как шелк» обозначает полный контроль над своей силой и Струящийся, как шелк, это этап большого успеха силовой тренировки Хаотических Сил Боевых Меридиан. Со струящемся, как шелк, как только ты ударишь железное дерево, с корой будет все хорошо, но сердцевина будет превращена в кашу.


Поскольку в памяти старца отсутствовали некоторые секции, силовая тренировка струящегося, как шелк была немного нечеткой и неполной, поэтому Линь Мин не достиг абсолютного порога этой стадии.


"Этот «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости» немного похож на силовую тренировку Хаотических Сил Боевых Меридиан – «струящийся, как шелк» . Как говорится, все живые существа связаны друг с другом. Возможно, «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости» также имеет те же принципы, что и «струящийся, как шелк».


Линь Мин продолжал изучать «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости". Хотя у этого боевого навыка было много недостающих участков, части, которые были там, все еще были в состоянии дать Линь Мину много знаний.


"Пусть истинная сущность колеблется вместе с движением кулака. Если частота колебаний будет соответствовать, то будет происходить резонанс, и эта вибрация может быть передана внутрь противника, и уничтожить их тело... так вот оно что! Старейшина, который создал этот «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости» должен был иметь очень глубокое и всестороннее понимание взаимосвязи между истинной сущностью и силой!


"Хотя методы культивации в царстве богов были невероятно изысканными и ни с чем несравнимыми, нельзя сказать, что навыки из царства богов были навыками, о которых люди с Континента Разлива Небес не могли даже мечтать. История наследств и наследий Континента Разлива Небес уже превысила десять тысяч лет. В течение десяти тысяч лет было много несравненных талантов и сильнейших гениев. Для них не было ничего странного в том, чтобы достичь тех же результатов в некоторых аспектах, что и в царстве богов!" Думая об этом, Линь Мин выбрал это руководство боевого навыка, и, таким образом, его выбор одного метода культивирования и двух боевых навыков был завершен.


Глава 68 - Прекрасный выбор Линь Мина.


Когда Линь Мин принес выбранные им нефритовые свитки: «Базовую Технику Копья», «Базовую Технику Движений» и «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости», чтобы зарегистрироваться у старейшины, он увидел там нескольких людей, ожидающих в очереди. Там были Ван Яньфэн и ряд других. Хун Си ждал в стороне, и проверял, какие методы культивирования и руководства навыков они выбрали.


В качестве инструктора для начинающих учеников Зала Земли, Хун Си был ответственен только за их общее направление и не имел никаких конкретных обязательств или обязанностей, чтобы помогать им в дальнейшем. Тем не менее, выбор метода культивации был очень важен, поэтому Хун Си пришел сюда, опасаясь, что подопечные ученики примут неправильное решение и выберут метод культивации, который плохо подходит для них.


"Ван Яньфэн, ты точно решил, что выбираешь именно эти три нефритовых свитка?» Спросил надзирающий старейшина.


"Да". Подтвердил Ван Яньфэн и кивнул.


"Ты выбрал «Божественную Силу Ян», «Падение Лебединого Пера», и «Удар Грозовой Тучи», эти три руководства очень трудно культивировать, особенно «Падение Лебединого Пера». Оно очень требовательно к точности истинной сущности. Если же речь идет о достижении границы большого успеха, когда ты будешь иметь возможность летать, то тебе будет очень сложно этого достичь. Ты уверен в своем выборе?"


"Старейшина, я уже все продумал". У Ван Яньфэна были свои планы. Его семья владела техникой движения «Семь Отчаянных Шагов». Тем не менее, «Семь Отчаянных Шагов» были лишь отчасти хуже, чем «Падение Лебединого Пера».


Но он не хотел отказываться от «Семи Отчаянных Шагов». «Семь Отчаянных Шагов» были боевым навыком, который он будет использовать, чтобы ускориться и двигаться на коротких расстояниях, но «Падение Лебединого Пера» было в состоянии сделать его тело легким, как у ласточки и подходило для перемещения на длительные расстояния. Оба дополняли друг друга и стирали слабые стороны другого, поэтому он выбрал «Падение Лебединого Пера», оно подходит ему больше всего.


Что же касается «Божественной Силы Ян», его трудность была не столь высока. Он выбрал её, поскольку ранг его был слишком низким, в противном случае он бы мог выбрать такой метод культивирования, как "Бестеневое мастерство", который был более трудным и мог привести его к большой силе.


"Хорошо". Надзирающий старец неохотно покачал головой и зарегистрировал нефритовые свитки для Ван Яньфэна. Все эти молодые гении стремились достичь высот, что выше, чем солнце. Они часто выбирают наиболее мощный метод культивирования и боевые навыки. Тем не менее, такие мощные боевые навыки и методы культивирования были сложными.


Тем не менее, трудно было не согласиться с ними. При выборе молодые гении никогда не рассматривал трудности боевого навыка или метода культивирования, можно сказать, что им нравится использовать трудности как доказательство их многообещающего таланта.


Но они забывали, что в Седьмом Главном Военном Доме каждый был талантом. Если в методе культивирования была бы записка, что гласила: "КРАЙНЕ ТРУДНО ПРАКТИКОВАТЬ», естественно, этот метод привлекал эти невежественные таланты! Это правда, что ты гений, но кто ты по сравнению со всеми этими другими гениями?


После Ван Яньфэна стояли два брата по оружию Ван Ман и Ли Тэ. Эти двое также занимали выдающиеся места на ранжирующем камне, и поэтому их выбор боевых навыков были так же не легок.


"Вы остановились на этих трех методах культивирования и боевых навыках?"


"Мы решили".


"Хорошо, тогда следующий... Ммм? Линь Мин?"


"Да". Линь Мин разместил три нефритовых свитка на прилавке. Ван Яньфэн, Ван Ман и Ли Тэ, естественно, не смогли удержаться и взглянули на них, в их числе был даже любопытный Хун Си. Сила Линь Мина была очевидна для тех, кто встретился с ним, и они хотели знать, какой древний и превосходный боевой навык он выбрал.


Ван Яньфэн посмотрел на три нефритовых свитка на прилавке. "Это Линь Мин, его рейтинг 126. Он может выбрать «Бестеневое Мастерство» или даже «Абсолютные Девять Ян», или какой-то другой метод культивирования высшего уровня. Моя сила уже меньше его, если я понесу убытки даже в методах культивации, то будет еще труднее догнать его. Всю свою жизнь я буду преследовать лишь его тень".


Потому что Ван Яньфэн встречал неудачу за неудачей, он больше не упоминал и даже не помышлял о таланте Линь Мина, когда оценивал его силу. По его мнению, Линь Мин был причудливым существом, которое пренебрегло барьером таланта, и был самым сильным соперником, что он встречал в своей жизни.


Несмотря на то, Ван Яньфэн имел некоторые опасения о том, какой метод культивирования Линь Мин выбрал, поэтому следующие слова надзирающего старейшины шокировали его.


"Баз… Базовая Техника Копья», «Базовая Техника Движений», и неполный «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости»... Это... Это три руководства, которые ты выбрал?"


Это был набор из метода культивирования и боевых навыков? Что это вообще такое, этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости? Ван Яньфэн никогда даже не слышал о нем. Он не знал и «Базовую Технику Копья», «Базовую Технику Движений». Ван Яньфэн, пока выбирал, также проходил мимо этих двух руководств. Этот набор техники движения и базового метода культивирования может быть самым элементарным, простым и обычным набором важных низкосортных руководств в сокровищнице. Почему Линь Мин выбрал их?


Разве он не уверен в себе? Это неправильно. Его сердце боевых искусств было таким твердым, как он мог потерять уверенность и веру в свои способности?


Надзирающий старейшина не мог понять этот выбор. Этот базовый метод культивирования ранее выбирался только учениками Зала Человека. За все годы, что надзирающий старейшина работал здесь, он, видел учеников, которые метили высоко и выбрали способ культивирования, который был слишком трудным для них, и даже те, кто был силен, неизбежно были не в состоянии справиться с ним и впустую тратили все свое время. В такого рода явлениях не было ничего необычного, когда имеешь дело с талантами и гениями. Тем не менее, это был первый раз, когда он видел нового ученика, занявшего первое место на экзамене и вошедшего в Зал Земли, который выбрал слишком простой метод культивирования, как если бы он боялся культивировать.


И это земной низкосортный боевой навык "Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости" был неполным, он был ранжирован только приблизительно, было просто невозможно практиковать его. Разве этот Линь Мин не знает этого? О чем он думает?


Инструктор Зала Земли Хун Си стоял в стороне и тоже не мог понять. Он пришел сюда сегодня, чтобы помочь направить и сопровождать этих новых учеников при выборе подходящего метода культивирования. Он не думал, что первым, кто впадет в заблуждение, будет Линь Мин. Он открыл рот, и предупредил, "Линь Мин, ты все хорошо обдумал?"


Лин Мин кивнул и сказал: "Я подумал об этом. Я хочу построить прочный фундамент, поэтому я выбрал базовый метод культивирования и базовую технику движения".


Хун Си сказал: "Хорошо. Нет ничего плохого в том, чтобы хотеть сформировать прочную основу. Ты выбрал Базовую Технику Копья и Базовую Технику Движений. Но в этом Кулаке, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости не хватает более 70% руководства. Даже если это неполный низкосортный земной боевой навык, он по-прежнему нуждается в чрезвычайно высоком восприятии и таланте культиватора, но ведь ему не хватает 70%! Не говоря уже о тебе, даже старейшины из Седьмого Главного Боевого Дома сочтут невозможным получить представление о его культивации, в противном случае, как ты думаешь, этот низкосортный земной навык случайным образом оказался у черта на куличках во внешнем павильоне? Ты не хочешь изменить свой выбор?


Линь Мин ответил: "Я просто хотел помедитировать и поразмышлять над ним, если не получиться его практиковать - это не проблема. Кроме того, я хочу посмотреть на него, чтобы увидеть, смогу ли я получить вдохновение".


Получить вдохновение?


Хун Си нахмурился. Линь Мин был 15-летним юношей, чьё культивирование было только на пике второго этапа преобразования тела. И он хотел "вдохновиться" от низкосортного земного боевого навыка, которому не хватает 70% содержания? Он просто идиот, который зашел слишком далеко в своем идиотизме, но его амбиции были нацелены на вершину.


"Линь Мин, ты действительно должен отказаться от мысли, что тебе повезет. Не рискуй так. Даже несравненный гений с чудовищной силой не сможет культивировать «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости». Возможность выбрать боевой навык очень ценна, если ты выберешь это, то впустую потратишь свой шанс. Хотя ты позже войдешь в топ-100 рейтинга и получишь возможность выбрать ещё, потеря даже одного боевого навыка огромная потеря!


Линь Мин улыбнулся и сказал: "Спасибо инструктор Хун. Я уже думал об этом, и я тверд в моем решении".


"Хорошо, тогда делай, как тебе нравится". Хун Си покачал головой. Эти гении были слишком упрямы. Они не изменятся, пока не переживут горе. Поэтому, он позволит ему сделать это, и пусть потом локти кусает. Если он не пострадает, то не будет помнить об уроке.


Вот так Линь Мин выбрал нефритовые свитки со своим методом культивирования и боевым навыком. Его имя было написано на записке к нефритовому свитку, а затем он получил три ключа. Эти три ключа были фактически тремя небольшими серыми камнями, и в верхней части каждого была красная отметина.


Каждый ключ соответствовал набору инструкций. После того, как новый ученик выбрал метод культивирования, нефритовый свиток будет запечатан на полке для хранения. Даже если бы удалось войти в хранилище без ключа, который открывает массив, рассмотреть что-либо там было нельзя.


Глава 69 - Силовая Тренировка «Струящийся, Как Шелк».


На тихой, уединенной поляне позади горы, на каменном столе во дворе своего дома сидел Линь Мин. Он медитировал в спокойствии, пока кружащиеся осенние листья медленно падали вокруг и на его плечи. Линь Мин поднялся с постели тихим мирным осенним утром, еще до восхода солнца, чтобы подышать свежим горным воздухом и привести свой разум в оптимальное состояние.


Линь Мин поместил нефритовый свиток «Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости» на каменный стол. Это был неполный земной боевой навык. Даже если Линь Мин имел Хаотические Силы Боевых Меридиан в качестве основы, что поможет ему, ему все еще нужен был чрезвычайно высокий уровень восприятия, чтобы иметь возможность соединить эти два навыка.


Восприятие не имело ничего общего с боевым талантом, но оно имело некоторое отношение к таланту души. Талант души Линь Мина был талантом четвертого ранга. Талант души мастеров боевых искусств, как правило, низкий. Талант души Линь Мина можно считать талантом высшего уровня в Королевстве Небесной Удачи, он был равен высшему таланту четвертого ранга в культивировании.


Линь Мин управлял своим разумом и избавлялся от бесполезных мыслей. Он был готов потратить весь день, чтобы воспринять и понять «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости.»


Он погрузил силу души в нефритовый свиток, и в сознании Линь Мина появилось неполное описание «Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости».


"Самое начало этого Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости неполное..."


Кулаку, Разрывающему Тело, Сокрушающему Кости не хватает 70% информации. Если этот недостаток был бы только во второй половине этого руководства, то непревзойденный талант смог бы практиковать небольшую его часть. Но в данный момент, недостающие разделы были в начале, к тому же, недостатки также были во всех сердечных мантрах, вот почему было просто невозможно его практиковать.


"Не удивительно, что этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости лежал в углу, и никто не просил его. Несмотря на то, что понятие вибрирующей истинной сущности было простым, не было объяснений даже о том, как начать практиковать движения рук. Часть после введения, которая описывает это - отсутствует! "


Тем не менее, в памяти Линь Мина из фрагмента души старца, была смутное и нечеткое воспоминание о том, на что силовая тренировка Струящегося, Как Шелк была чем-то похожа.


Линь Мин взял эти два набора инструкций как один и начал размышлять над ними вместе. У него начало появляться слабое ощущение, как будто он только проследил начало силовой тренировки Струящегося, Как Шелк.


"Дыхание..." пробормотал Линь Мин, когда он думал, "Началом вибрации истинной сущности является... дыхание!"


Из памяти фрагмента души, он узнал, что человеческое тело состоит из миллионов и миллионов крошечных элементов. Был ли это скелет, мышцы, кровь или что-нибудь еще, они были сформированы из этих небольших элементов, которые были меньше пыли. Тем не менее, они на самом деле имели очень сложную структуру, и играли разные роли в человеческом теле. Когда культивирование достигало достаточно высокой области, истинная сущность будет конденсироваться в глазах, и видение улучшается до предела, и тогда можно будет обнаружить эти крошечные элементы.


Каждый из этих крошечных элементов был живым. Каждый мог дышать!


Крошечные элементы тела обычного человека будут иметь расстройство дыхания, если все этих крошечные элементы дышат в разное время, но если удавалось достичь большого этапа успеха силовой тренировки Струящегося, Как Шелк, то можно было бы контролировать скорость дыхания этих крошечных элементов так, чтобы они были последовательно объединены, и затем вступили в резонанс ...


Это было началом силовой тренировки в Струящегося, Как Шелк, а также началом вибрации истинной сущности!


По воспоминаниям старца, когда человек был только зачат в утробе матери, он представлял собой лишь небольшой элемент, который постепенно рос. В это время, поскольку этот крошечный элемент только один, частота его дыхания будет последовательной, и, таким образом, эмбрион дышит наиболее полноценно.


Линь Мина внезапно осенило.


Возможно ли, что старейшина, который создал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости также открыл тайну крошечных элементов человеческого тела? В этом Кулаке, Разрывающем Тело, Сокрушающем Кости не хватало начально части. Степень низкосортного земного была назначена ему старейшиной Седьмой Главной Долины, который был ответственен за рассмотрение нефритового свитка, прежде чем он решал, куда его отправить. Теперь, казалось, что это было не совсем точным определением.


Было вполне вероятно, что это был метод культивирования более высокого порядка.


Но регулировать крошечные единицы всего тела таким образом, чтобы их дыхание совпадало, не было простым делом. В инструкциях Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости полностью отсутствовала эта часть. Линь Мин мог только усердно пытаться вспомнить частицы и куски из тех нечетких воспоминаний, что он имел.


"Направить тело через истинную сущность, чтобы контролировать дыхание крошечных элементов, и, наконец, достичь цели изменения частоты дыхания крошечных элементов, пока они не станут дышать одновременно".


Линь Мин сел со скрещенными ногами и начал вращаться истинную сущность в своем теле. Он бесконечно пытался согласовать свое собственное дыхание с дыханием этих крошечных частиц внутри его тела.


Один раз. Второй. Линь Мин почувствовал, как его вздохи становится все более долгими. Постепенно он почувствовал, как его собственное дыхание начинает заходить за тонкую грань. Он начал чувствовать, что его сознание исчезает, и его тело становится пустым небытием. Бесчисленные крошечные единицы в его теле начали двигаться вместе с дыханием Линь Мина, как будто они вибрировали. Он почувствовал жжение, как будто его уносит волной.


Линь Мин постоянно медитировал и размышлял, так он и просидел во дворе в течение всего дня.


В тот день, Линь Мин был как тихий пруд. Листья падали на его плечи, голову, руки, но Линь Мин оставался неподвижным. Это длилось до тех пор, пока солнце не село за горами, тогда Линь Мин проснулся от долгого созерцания и медленно открыл глаза.


"Вибрация истинной сущности и границы силовой тренировки Струящегося, Как Шелк просто слишком загадочны. Я потратил целый день, и, наконец, мне удалось коснуться подсказки. Эта вибрации истинной сущности включает в себя скрытые тайны человеческого тела, простой человек просто не думает об этом. Это просто слишком нереально!"


Несмотря на то, что его прогресс был небольшим, Линь Мин ясно видел приблизительное направление, в котором нужно идти. Если он медленно будет постигать все это через медитацию, то он рано или поздно сможет узнать тайну!


Линь Мин убрал нефритовый свиток. Как ни странно, хотя он не ел весь день, он вообще не чувствовал никакого голода.


Мастера боевых искусств до Ступени Сокращения Пульса должны были принимать пищу и пить воду так же, как и обычные люди. Даже кое-кто на Ступени Сокращения Пульса мог терпеть голод на несколько дней дольше, чем нормальный человек, если он не ел в течение длительного времени, он мог также умереть от голода.


"Я совсем не голоден. Кажется, крошечные частицы в моем теле уже вдохнули истинной сущности и полны энергии. Силовые тренировки Струящегося, Как Шелк просто замечательные! Только сегодня я понял, что, возможно, так называемая сила силовой тренировки Струящегося, Как Шелк и не физическая сила вообще, но сила истиной сущности. Если я смогу практиковать силу истинную сущности, и смогу свободно владеть ей по собственному желанию, то это будет большой успех силовой тренировки Струящегося, Как Шелк.


Линь Мин не смог сдержать вздох, наполненный эмоциями. Хаотические Силы Боевых Меридиан были широкими и глубокими. На протяжении бесчисленных долгих лет, старейшины секты царства богов бесконечно пересматривают и культивируют Хаотические Силы Боевых Меридиан. Каждый метод внутри был суммой бесконечного опыта и был проверен временем. Он практиковал его до сих пор и достиг такого уровня культивирования, но это была всего лишь верхушка айсберга.


"На сегодня всё. Завтра я взгляну на семь больших комнат культивирования Седьмого Главного Военного Дома. Интересно, какие загадочные эффекты окажут эти места на культивирование».


…


В то же время, когда Линь Мин практиковал силовую тренировку Струящегося, Как Шелк, Чжан Цан и Чжу Янь шли вместе в сокровищницу Седьмого Главного Боевого Дома. "Этот Линь Мин всего лишь выбрал метод культивирования. Но имея в запасе всего один месяц, его практики будет недостаточно, несмотря ни на что." Сказал Чжу Янь, пока он держал в руке фиолетовый нефритовый свиток. Этот цвет представляет собой важный метод культивирования среднего класса.


Чжан Цан сказал: "Интересно, какой метод культивирования выберет этот мальчик".


Чжу Янь ухмыльнулся, "Этот Лин Мин слишком уверен в своих силах. Когда он был на первом этапе трансформации тела, он угрожал опередить меня. Он, конечно же, выберет какой-то популярный метод культивирования, который трудно культивировать. Если это так, даже если у него хорошее восприятие, я не позволю ему практиковаться достаточно долго..."


Чтобы увидеть популярные методы культивирования, требуется назначить время. Но продолжительность времени резервирования была организована в соответствии с рангом ученика. Иногда в очереди для изучения метода культивирования было от 5 до 6 человек, или даже 6 или 7 человек. В таком случае, отведенное вам время будет зависеть от ранга, что был вам выдан. Если ваш ранг был низким, то вы бы попали в конец очереди, а времени, чтобы увидеть метод, у вас было бы мало.


Но, как правило, из этих 6-7 человек, всегда были несколько, которые были старшими учениками. Они уже изучали эти методы культивирования в течение длительного времени, до той степени, что улучшение их собственного метода культивирования, путем просмотра нефритового свитка, было бесполезным. То, что им нужно было, так это все больше и больше практики и реальных боевых действий.


Однако не было условия, что гласило бы, что старшие ученики не могли продолжать получать преимущества из нефритовых свитков. До тех пор, пока Чжу Янь злоупотреблял своими отношениями с людьми, Линь Мину придется часто отдавать другим людям нефритовый свиток, и у Линь Мина не будет нефритового свитка для практики.


Препятствие заключалось в правилах Седьмого Главного Боевого Дома. Чжу Янь не мог открыто разобраться с ним, но он мог бы сделать что-то, что будет препятствовать и внушать ему отвращение.


Чжан Цан и Чжу Янь пошли искать имя Линь Мина на книжных полках. Они исследовали нефритовые знаки имен. Естественно, что первыми, куда они смотрели были "Бестеневое Мастерство", "Абсолютные Девять Ян", и другие подобные высшие сердечные мантры и методы культивирования. Однако они не смогли найти имя Линь Мина среди них. Они отступили, и на мгновение задумались, потом продолжили смотреть в методах культивирования более низкого уровня, но до сих пор не нашли и тени Линь Мина.


"Мм? Что происходит? " Чжу Янь слегка нахмурился.


Чжан Цан вдруг сказал, "Чжу Янь, вот, я нашел его".


Чжу Янь подошел и увидел имя Линь Мина на очень короткой записке. Ммм? В записке было только одно имя?


Чжу Янь был немного ошеломлен. Вот эта записка, где было только одно имя, доказывала, что этот метод культивирования был навыком, который получил очень мало внимания.


"Базовая Техника Копья?"


Линь Мин на самом деле выбрал этот метод культивирования? О чем, черт возьми, он думал?


"Я нашел второй".


Услышав Чжан Цана, Чжу Янь посмотрел. Он был шокирован еще раз. "Базовая Техника Движений?!"


Линь Мин выбрал «Базовую Технику Копья» и «Базовую Технику Движений»?


Чжу Янь был поражен. Это было немыслимо.


Увидев, что Линь Мин выбрал эти методы культивирования, Чжан Цан сказал, "Чжу Янь, ты действительно переоценил этого Линь Мина. После того, как он достиг ранга 126 на ранжирующем камне, я думал, что он был каким-то впечатляющим персонажем, но, похоже, ему просто здорово везет. Ему очень повезло, поэтому его сила быстро увеличилась. Но рано или поздно все это станет бесполезным. Посмотри на эти два набора инструкций, опираясь на них, как он может надеяться встретиться лицом к лицу с другими экспертами?"


Глава 70 - Водопад Ледяного Пруда.


Увидев, что Линь Мин выбрал эти методы культивирования, Чжан Цан сказал, "Чжу Янь, ты действительно переоценил этого Линь Мина. После того, как он достиг ранга 126 на ранжирующем камне, я думал, что он был каким-то впечатляющим персонажем, но, похоже, ему просто здорово везет. Ему очень повезло, поэтому его сила быстро увеличилась. Но рано или поздно все это станет бесполезным. Посмотри на эти два набора инструкций, опираясь на них, как он может надеяться встретиться лицом к лицу с другими экспертами? "


Чжан Цан полагал, что с талантом Линь Мина, даже если он будет практиковать Базовую Технику Копья и Базовую Технику Движений, получить приличные результаты с ними у него не было ни единого шанса. Если он настаивает на практике эти паршивых навыков, единственное, что увеличиться, так это неравенство между ними!


"Ха-ха, он сам знает, что его квалификация уступает другим, так что он не осмелился выбрать сложный метод культивирования. Если у человека нет даже подобия уверенности в себе, какие тогда боевые навыки он может культивировать?"


Услышав иронические слова Чжан Цана, Чжу Янь нахмурился, его брови плотно сошлись. Он положил нефритовый свиток и сказал. "Чжан Цан, я советую тебе не держать плохого мнения о своем противнике, и недооценивать его. Может быть, этому Линь Мину и не хватает уверенности, но не стоит забывать, что он побил рекорд Линь Сэня при прохождении Суда Мечты, который тестировал его сердце боевых искусств на вступительном экзамене.


Когда Чжу Янь сказал это, Чжан Цан замолчал. Когда он впервые участвовал в Суде Мечты, он потратил полтора часа. Он выступил гораздо хуже, чем Линь Мин. Он знал, что значит пройти этот барьер менее чем за время, равное времени сгорания ароматической палочки.


"Давайте продолжим смотреть. Я хочу видеть, какого рода боевой навык он выбрал".


Они оба вернулись, чтобы посмотреть еще раз, и после долгого времени, они нашли имя Линь Мина только на записке неполного нефритового свитка.


"Не хватает 70% содержания, «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости»?" Обычно Чжу Янь был спокоен, но после просмотра этой записки с именем Линь Мина, его глаза расширились. Этот Линь Мин безумен?


Он не знал, какого класса или ранга был этого «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости», но он оценил его, как низкосортный земной навык. С руководством этого класса, даже если бы это происходило в главной секте Седьмой Главной Долины, это боевой навык, который не будет передан посторонним. Если был бы даже самый маленький шанс того, что кто-то может получить вдохновение от этого, то этот навык абсолютно точно нельзя было бы найти в сокровищнице Седьмого Главного Боевого Дома!


Увидев этот боевой навык, Чжу Янь не колеблясь, сдался. Не говоря уже о себе, даже талант номер один Небесной Обители Седьмого Главного Боевого Дома, Чжан Гуаньюй, а также основные ученики, подобные Цинь Синсюань, даже они не были бы столь самонадеянными, чтобы рассматривать этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, как возможный вариант. Это означало бы, что они откусили больше, чем они могли прожевать!


Этот Линь Мин был просто слишком сумасшедшим. Если бы он просто выбрал Базовую Технику Копья и Базовую Технику Движений, то Чжу Янь мог бы догадаться, что за этим выбором было какое-то значение и безмерно глубокий смысл, но так как он выбрал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, Чжу Янь лишь подумал, что Линь Мин был полоумным идиотом.


"У этого Линь Мина не только скудная квалификации, но, кажется, у него есть какие-то проблемы с головой. Только имея ум свиньи можно было выбрать такой боевой навык, как этот." Язвительно заметил Чжан Цан. На этот раз Чжу Янь не спорил, он просто не знал, о чем думает этот Линь Мин.


Чжу Янь сказал: "Чжан Цан, хотя боевые навыки и методы культивирования, которые выбрал Линь Мин, ненормальные, нет никакой необходимости проявлять неосторожность. Нет ничего плохого в том, чтобы отнестись к сопернику невнимательно. Этот Линь Мин все же 126 на ранжирующем камне. Причина должна быть в том, что он съел Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и смог поглотить эти две таблетки настолько хорошо, что это потрясает даже меня..."


"Будь уверен, что на сегодняшний день он мне неровня. Через 20 дней настанет день поединка. Я разобью его в пух и прах".


"Ммм. Ты должен не только выиграть, но и уничтожить его уверенность в себе. Пусть он перенесет так много унижений, сколько ты сможешь нанести в пределах правил. Ты можешь даже серьезно ранить и покалечить его. Даже если его тело будет вылечено редкими и драгоценными лекарствами, это все равно оставит скрытые травмы и повлияет на его будущее культивирование боевых искусств. Этот Линь Мин рассчитывает на какую–то случайную встречу, чтобы побороть меня, и он хочет забрать мою женщину, я растопчу его своими же ногами так, что он никогда не сможет восстановиться!" Сказал Чжу Янь с холодным взглядом. Он подсознательно сжал кулаки, как будто он превращал Линь Мина в пыль.


…


Комнаты культивирования в Седьмом Главном Боевом Доме были разделены на семь основных убийственных массивов, каждый из которых представлял металл, дерево, воду, огонь, землю, ветер и молнию. Это были Зал Золотого Солдата, Улочка Деревянной Куклы, Пещера Лавы, Склон Валунов, Водопад Ледяного Пруда, Туннель Сильного Ветра и Долина Грома.


Эти основные комнаты культивирования были не обычными магическими массивами, но истинными убийственными массивами. Магический массив может создать только иллюзии в уме. Независимо от того, насколько бы реальными эти иллюзии не казались, они не были похожи на убийственные массивы и могли убить человека только в иллюзии. После того, как люди просыпались, иллюзия разрушалась, поэтому такой массив не может служить для культивирования преобразования тела. Только истинный убийственный массив может быть использован для культивирования и достижения предельного потенциала тела.


Каждый из этих семи основных убийственных массивов мог допустить до практики одновременно 12 человек. Поскольку активация и поддержание убийственных массивов потребляла большое количество камней истинной сущности, во много раз больше, чем магические массивы, количество мест было ограничено. Поэтому отведенное время было основано на ранге ранжирующего камня.


Если ты был ниже 180 ранга на ранжирующем камне, ты мог практиковаться раз в месяц в течение половины дня.


Если бы ты был между рангами 150 и 180, то ты мог бы практиковать в течение всего дня.


Что касается рангов выше 150, существовало много условий, и отведенное время оговаривалось вплоть до часов. Для рангов выше 50, время увеличивалось каждые десять рангов, а что касается три верхних ряда - они могли бы практиковаться в течение десяти дней каждый месяц. Чередуя время отдыха и время культивирования, они могли бы практиковаться внутри крупного убийственного массива всякий раз, когда они хотели.


Линь Мин проверил свой нефритовый свиток. Его собственный ранг был 126. Он мог либо практиковаться в течение двух дней без перерыва, или он мог занять 24 часа и разделить их так, как ему понравится. Если он сделает это, Линь Мину придется назначить время, а затем прийти в это время. Естественно, что место будет свободным для него в это время. Но если он не прибудет в указанное время, то его время все равно будет использовано.


Семь крупных убийственных массивов были расположены в семи различных местах в пределах Седьмой Главной Долины. Чтобы попасть туда, в центре каждого массива имелся массив передачи. Практика всех учеников была организована административным офисом массивов передачи.


"Все новые студенты, у вас есть шанс войти в любой понравившийся массив на один час. Это время не прибавляется к вашему общему времени. Перед входом в убийственный массив, старшие, ответственные за массивы, могут помочь вам выбрать массив подходящей трудности. Вот справочная таблица с приблизительными уровнями сложности и их относительными показателями. Вы можете посмотреть." Медленно сказал старейшина, отвечающий за массив передачи. Затем он зарегистрировал оценки каждого, и медленно передал им справочную таблицу.


Линь Мин посмотреть на таблицу. Его собственный ранг был 126. Это соответствовало седьмому уровню сложности.


Массивы металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и молнии, какой из них он должен выбрать?


Когда Линь Мин засомневался, Хун Си сказал: "Я предупреждаю вас, в этих семи основных убийственных массивах все по-взрослому. Если внутри вы ошибетесь, вас могут серьезно ранить. Так что не выбирайте уровень сложности, который слишком высок, или выше того, с которым вы можете справиться. Кроме того, из семи основных убийственных массивов, не выбирайте Долину Грома. Все остальные можно выбирать. Если у вас есть Пилюли Сбора Души вы должны рассмотреть вопрос о принятии одной из них. Хотя на испытание внутри у вас есть только один час времени, это время тоже ценно. Эта практика может помочь вам стимулировать потенциал вашего тела".


Так случилось, что у Линь Мина была при себе Пилюля Сбора Души. Он послушал совета Хун Си и съел её.


И он не мог выбрать Долину Грома? Была ли Долина Гром слишком сложной? Или были другие причины? Линь Мин не спрашивал, но вместо этого, он, наконец-то, остановил свой выбор на Водопаде Ледяного Пруда!


Семь основных массивов культивации создали область с использованием местной окружающей среды, а также их дизайны были специализированы на местности и рельефе земли. Дизайн был очень остроумным.


Линь Мин выбрал Водопад Ледяного Пруда. Первоначально это был естественный водопад горы Чжоу, но после того, как его преобразовали в массив, воды водопада стали содержать грозный импульс и энергию. Пруд, который лежал под водопадом также стал несравнимо и необычайно холодным, настолько холодным, что пробирало до костей.


Когда он прибыл в каньон, где был Водопад Ледяного Пруда, Линь Мин услышал отдаленный звук, похожий на гром, как будто происходило подземное землетрясение. Горный водопад Чжоу был самым высоким водопадом в Небесном Королевстве Удачи, а его высота составляла 300 футов. Поток воды несся вниз, а сила воды была похожа на удар кувалдой. Глубокий пруд ниже был результатом падания вод водопада, что происходило уже тысячи лет, глубина пруда уже достигла 1000 футов. При виде этого ужасающего давления воды, даже мастер Ступень Сокращения Пульса невольно отступит назад.


Когда Линь Мин прибыл в Водопад Ледяного Пруда, там был гигантский занавес воды, как будто от всего пруда шел пар. Это происходило из-за проливного ливня и неизмеримого количества воды, которая поднималось на десятки футов в воздух. Звук урчания водопада даже слегка встряхнул спокойно бившееся сердце Линь Мина.


"Большой водопад!" Прокричал про себя Линь Мин, исполненный эмоциями. Он в первый раз увидел такое удивительное чудо природы.


Глава 71 - Метод Культивирования Завершен.


Когда Линь Мин пришел к массиву водопада, его уже ждал дьякон, на вид ему было от 20 до 30 лет. Диакон уже получил всю информацию. Он сказал Линь Мину "Младший ученик Линь, ты можешь войти. Существует ограничение во времени в один час. Сегодня массив открыт только для новых учеников. Трудность уже была установлена на седьмом уровне. Есть вопросы?"


"Ммм, какой беспокойный этот старший ученик!" Подумал Линь Мин, но ему в принципе было наплевать. Этот седьмой уровень сложности соответствует рангам от 110 до 130. Его ранг 126 был в нижней части. Он начнет с самого основного, а затем позже вернется снова для более сложной задачи.


"Ты можешь войти, но тебе едва удалось выйти на седьмой уровень сложности, а твоя культивация ограничена. Если не сможешь справиться, находясь внутри, выйди передохнуть. Как правило, никто не может оставаться внутри слишком долго. Если ты там пробудешь дольше, чем позволяют пределы тела, ты можешь, в конечном итоге, нанести ущерб своему здоровью." Напомнил старший ученик Линь Мину.


"Спасибо, товарищ старший ученик. Если я не смогу вытерпеть, я так и скажу".


"Ммм, хорошо" Сказал старший ученик и открыл массив.


Глядя извне, Водопад Ледяного Пруда был обычным водопадом, просто массивным. Но, когда он сделал несколько шагов к нему, декорации внезапно изменились. Линь Мин прибыл в новое пространство, и не мог почувствовать что-либо извне.


Хотя Водопад Ледяного Пруда был убийственным массивом, он также содержал иллюзорный магический массив внутри. Из-за этого, 12 человек могли практиковать в массиве в одно и то же время и не видеть никого. Это происходило потому, что иллюзорный магический массив изолировал ото всех других людей, пока они культивируют. В конце концов, никто не был готов культивировать под многочисленными взглядами посторонних.


Линь Мин обернулся на мгновение, и все за ним уже стало совершенно темным, черный как смоль мир. Как будто водопад перенесли в звездное ночное небо. Водопад Ледяного Пруда был тысячу футов в ширину и темно-синим, как ледниковый лед. Хотя он был не слишком далеко от водопада, здесь было необычно тихо и спокойно, и ни одной береговой линии не было видно. Густой туман плавал по поверхности и покрывал половину ледяного пруда.


"Лишь взглянув, можно почувствовать леденящий холод. Этот холодный воздух еще более морозный, чем зимний северный ветер! "Линь Мин сделал глубокий вдох, вращая свою истинную сущность до предела, а затем погрузился в холодный пруд.


"Хороший холод!"


После того, как он прыгнул в ледяной пруд, Линь Мин почувствовал леденящий холод. Он не сомневался, что если бы это происходило во внешнем мире, вода бы уже замерзла. Но в массиве Водопада Ледяного Пруда, эта ледяная вода фактически оставалась жидкой, это было просто удивительно.


Линь Мин задействовал Формулу Истинного Изначального Хаоса до максимума. Его мышцы постоянно дрожали, так как они пытались выпустить лихорадочное тепло, чтобы противостоять холоду.


"Эта вода, почему она ощущается, как ртуть?" Линь Мин попытался нырнуть, но обнаружил, что вода оказывало поразительное сопротивление. Когда он расплескал вокруг немного воды, выглядело это так же, как если бы он играл со ртутью. Вода была, очевидно, намного плотнее, чем обычная вода, а также более липкой. Если бы это был обычный пруд, если бы он выдохнул весь воздух, он, естественно, погрузился бы в воду. Но в этом ледяном пруду он почувствовал, как будто его тянет вниз, даже плыть вперед получалось медленнее.


"Было сказано, что этот ледяной пруд глубиной в тысячу футов. Я не знаю, кто мог бы измерить его. С моим текущим состоянием, не говоря уже о погружении на тысячу футов, преодолеть даже несколько десятков футов будет крайне сложно. Человек, который смог нырнуть и проделать весь путь вниз, действительно мастер!"


Чем глубже погружаешься в ледяной пруд, тем холоднее становилась вода. Чувствовалось, что холод как будто бы имел слабый духовный интеллект. Как будто он пытался проложить свой путь в кожу через поры, проникнуть в кровь, проникнуть в мозг и заморозить его. Линь Мин не сомневался в том, что если бы сюда пришел кто-то не знающий боевых искусств, он бы немедленно был заморожен до такой степени, что не смог бы двигаться, а его кровь затем превратилась бы в лед, и он умер.


"Мои руки и ноги уже начинают замерзать, какая удивительная неукротимость". Линь Мин уже погрузился на 30 футов вниз. На этой глубине Линь Мин почувствовал, как бесчисленные холодные иглы колют его тело. Поскольку здесь было холодно до крайности, ощущение холода переросло в ноющие боли. Он не мог погружаться дальше, в противном случае он был бы в опасности.


"Хотя я культивировал Формулу Истинного Изначального Хаоса и моя истинная сущность гораздо более насыщенная, чем у обычного мастера боевых искусств, моя культивация еще слишком слабая. Те, кто могут отправиться на седьмой уровень сложности, как правило, уже на третьей стадии трансформации тела или выше".


"Ммм? Это каменная платформа? "Линь Мин обнаружил, что в нескольких десятках футах был плоский камень, выступавший из стены. Он сделал усилие, чтобы доплыть до него, сконцентрировал свою истинную сущность, а потом уселся на каменную платформу.


Мастера боевых искусств могли делать глубокие и долгие вдохи. Хотя Линь Мин не достиг стадии тренировки внутренних органов, он мог оставаться под водой, задержав дыхание на время, которое потребовалось, чтобы сжечь ароматическую палочку. Он сел, скрестив ноги на каменной платформе, и начал использовать всю свою энергию для циркуляции по Формуле Истинного Изначального Хаоса.


Все вокруг него было необычно тихим, как будто Линь Мин вошел в отдельное пространство и время, которые приостановились. Даже когда холодная вода из ледяного пруда протекала мимо него, Линь Мин мог только слышать свое долгое и медленное ритмичное сердцебиение, как будто маятник раскачивается взад и вперед, без намека на хаос.


В этот момент казалось, будто душа Линь Мина поднялась из его тела. Его тело потеряло всякую чувствительность, у него не было ни одной точки восприятия, он полностью погрузился в состояние подобное трансу. Каждый дюйм его мышц сопротивлялся холодной воде. Его истинная сущность, казалось, не была полностью под его контролем, как будто она циркулировала сама по себе. Как будто он слился с инерцией в своем теле, и истинная сущность в его теле циркулировала по несравнимо изысканным маршрутам. Полный круг истинной сущности Линь Мина стал куда больше, а скорость движения истинной сущности возросла в разы!


Линь Мин только что достиг Большого Успеха Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса и скорость, с которой он мог вращать свою истинную сущность, увеличилась. Но теперь, она двигалась куда быстрее, чем раньше. Можно сказать, что скорость увеличилась вдвое по сравнению с Формулой Истинного Изначального Хаоса. Жаль, что эта скорость циркуляции не была тем, чем Линь Мин мог сознательно управлять, это происходило автоматически, так что он не мог достичь её сам.


После того, как прошло неизвестное количество времени, Линь Мин вдруг проснулся от этого транса. "Мм? Что со мной случилось?"


В груди было небольшое напряжение от того, что он задерживал дыхание. Линь Мин использовал свою истинную сущность и всплыл из воды, задыхаясь. Когда он вдохнул морозный воздух, этот воздух был таким холодным, что пробирал до костей, а когда он дышал этим воздухом, края его рта покрывались слоем инея.


Линь Мин вспомнил о состоянии, в котором он был несколько мгновений назад. Это чувство было похоже на то, что все крошечных единицы в его теле резонировали вместе, как это было описано в «Кулаке, Разрывающем Тело, Сокрушающем Кости», чудесная граница, когда дыхание всего его тела и всех его крошечных частиц было единым. Если дыхательные упражнения нормального мастера боевых искусств были из-за их сознательных решений и мыслей, то дыхание Линь Мина было, как будто все крошечные частицы в его теле дышали спонтанно, как будто сознание Линь Мин было отделено от него. Его истинная сущность положилась на свой инстинкт и циркулировала полностью по своей воле, а его маршрут полного оборота можно было бы назвать идеальным!


Линь Мин вернулся к той каменной платформе, поскольку он хотел воспроизвести это состояние. Но все же, он не смог призвать это состояние снова.


"Ммм!? Формула Истинного Изначального Хаоса, кажется, снова достигла прорыва и достигла Идеального Этапа!» Когда Линь Мин задействовал Формулу Истинного Изначального Хаоса, чтобы противостоять холоду, он к своему удивлению обнаружил, что скорость циркуляции его истинной сущности увеличилась на 40%. Это был Идеальный Этап первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса!


Большой успех легко, Идеальный - трудно! Линь Мин думал, что он достигнет Идеальной границы первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса быстрее, чем обычно, но он не думал, что он добьется этого так быстро!


"Было ли это из-за состояния, в котором я был в минуту назад?" Сердце Линь Мин бешено колотилось.


Говорили, что иногда мастер боевых искусств входил в таинственное состояние, например, которое они называют «внезапным просветлением» или нечто подобное. Древние книги гласили, что мастер боевых искусств будет сидеть под деревом Бодхи, и медитировать под обрывом одну ночь. За ночь его волосы побелеют, а когда он пробудится, он обнаружит, что его метод культивирования достиг этапа большого успеха, а его культивирование прогрессировало не по дням, а по часам! Были даже древние легенды, которые гласили, что можно было получить просветление, стать бессмертным и, разорвав пустоту, вознестись из смертного мира.


Может быть, как раз сейчас он вошел в состояние похожее на это «внезапное просветление» или достиг другой чудесной границы!


К сожалению, он был в таком состоянии в течение очень короткого промежутка времени. Тем не менее, он получил после этого огромную выгоду.


Удивительные состояния, в которых может оказаться мастер боевых искусств, были неуловимы. Это не имеет ничего общего с талантом мастера боевых искусств, только с сердцем мастера боевых искусств, сознанием и другими таинственными и глубокими вещами. Хотя талант Линь Мина был обычным, но в отношении сердца боевых искусств, он не уступит ни одному другому таланту в истории Королевства Небесной Удачи!


Поскольку он не смог войти в это состояние снова, Линь Мин продолжил использовать холодную воду из ледяного пруда, чтобы закалить свое тело, а также циркулировал свою истинную сущность. Эффективность Пилюли Сбора Души также стимулировалась. Внутренняя истинная сущность Линь Мина постепенно вытекала из его мышц к границам его внутренних органов...


Истинная сущность, покрывающая внутренние органы, была символом границы третьего этапа преобразования тела, тренировки внутренних органов!


Линь Мин случайно наполовину вошел в сферу третьего этапа преобразования тела. Прорыв был всего лишь вопросом времени!


Мастер боевых искусств, который практиковал преобразование тела до второго этапа - Тренировки Плоти, будет иметь истинную сущность, которая укрепляет их мышцы и охватывает их поверхность. На третьем этапе, Тренировке Внутренних Органов, истинная сущность охватит внутренние органы и будет защищать их. Далее, на четвертой и пятой стадии, истинная сущность будет проникать все глубже и глубже в тело, пока она не изменит мышцы и не закалит кости.


Тем не менее, на практике, истинной сущностью было невозможно охватить каждый дюйм плоти и крови мастера боевых искусств.


Как правило, мастера боевых искусств направляли истинную сущность в свои мышцы. Такого рода механизм принудительного кормления имел свои ограничения. Кусочек мышц, вобравший в себя слишком много истинной сущности, становился препятствием. С другой стороны, из-за недосмотра, некоторые области мышц могут быть не укреплены или не подвергались воздействию истинной сущности вообще. Как будто в теле оставались «пустые места».


Но в реальных боевых действиях, каждое 'пустое место' было слабостью, которая была на руку противнику. Кроме того, позже в будущем, когда ты попытаешься достичь пика преобразования тела, Ступени Сокращения Пульса, эти "пустые места" станут огромным препятствием.


Но в ледяном пруду все было по-другому. Ледяной пруд стимулировал каждый дюйм плоти тела. Холодный озноб проходил через поры и стимулировал весь организм: мышцы, кровь и даже костный мозг!


Для того, чтобы справиться с такого рода холодом, приходилось вращаться истинную сущность и двигать мускулами, чтобы сопротивляться ему. Было необходимо, чтобы каждый крошечный клочок тела тоже сопротивлялся холоду, и поглощал истинную сущность!


Постепенно, каждый дюйм плоти и крови будет укреплен истинной сущностью, и, таким образом "пустое место" удалиться!


Понимая это, Линь Мин сделал глубокий вдох. Было неудивительно, что за все эти годы почти все мастера боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса Королевства Небесной Удачи были родом из Седьмого Главного Боевого Дома. У них были такие таинственные и глубокие ресурсы, в дополнение к выдающимся талантам и выдающимся методами культивирования. Им достичь прорыва к Ступени Сокращения Пульса было гораздо проще, чем это было для обычного мастера боевых искусств. Даже не упоминая подобных Линь Сэню, Та Ку и других талантов топ-уровня, даже если это был талант всего лишь третьего ранга, до тех пор, пока они не жалели усилий на поддержку редкими и драгоценными лекарствами, они также могли прорваться к Ступени Сокращения Пульса!


"Ранее, если бы я выбрал для поступления Боевой Дом Небесной Удачи первого уровня, даже если бы я имел Хаотические Силы Боевых Меридиан, я бы до сих пор не мог укрепить каждый дюйм моей плоти и крови! Именно этот ледяной пруд имеет такой чудесный эффект. Остальные комнаты культивирования должны также иметь другие загадочные эффекты. Эти семь основных убийственных массивов просто бесценны!"


"Я должен увеличить свой ранг как можно скорее, чтобы я мог свободно пользоваться ресурсами семи крупных убийственных массивов!"


Глава 72 - Большой Успех Лечебного Символа Низшего Духа.


"Ммм? У меня есть вопрос. Что делать, если этот седьмой уровень сложности не подходит для моего ранга?"


Старший ученик криво улыбнулся и сказал: "Вы спрашиваете об этом, но вы не должны оставаться внутри. Ледяной пруд обладает всепроникающим холодом. Если вы останетесь на четверть часа, вы замерзнете. Выйти на отдых тоже нормально. Младший ученик Линь вы вошли и не вышли. Несмотря на тот впечатляющий факт, что вы продержались внутри, но, пожалуйста, убедитесь, что вы не повредите здоровью своего тела".


"Спасибо старший брат-ученик за ваши советы, у меня действительно были некоторые проблемы с тем, чтобы удержать себя внутри" Небрежно сказал Линь Мин.


"Нет необходимости быть вежливым. Меня зовут Се Дун. Два года назад я тоже был учеником Седьмого Главного Боевого Дома. Я его закончил, но потом остался в Седьмом Главном Боевом Доме, чтобы стать дьяконом. Младший брат-ученик, у вас есть такая сила в таком молодом возрасте, у вас на самом деле есть безграничные перспективы в будущем. Я, как старший ученик, хотя и считался несколько глупым, имею некоторый накопленный опыт и знания в области культивирования. Если позже у младшего ученика будут какие-либо вопросы, не стесняйтесь спрашивать меня».


Культивирование Се Дуна остановилось на пике Закалки Костей. Мастерам боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса, до тех пор, пока они были готовы посвятить свою жизнь служению Королевству Небесной Удачи, даровался титул. Естественно, что они не останутся здесь, чтобы стать дьяконом. Се Дун уже слышал имя Линь Мина, и теперь, когда он познакомился с ним, он увидел, что сила этого молодого человека была такой, как и гласили слухи. Хотя талант Линь Мина, поговаривали, был совсем обычным, Се Дун считал, что раз Линь Мин создает такие чудеса в 15-летнем возрасте, он, безусловно, будет иметь возможность сделать это еще раз в будущем. Таким образом, это породило желание в его сердце стать друзьями с Линь Минем.


"Спасибо, старший брат". Линь Мин учтиво сказал несколько слов, а потом извинился и ушел.


День близился к концу. После того, как Линь Мин вернулся в свою резиденцию, он схватил копье Пронзающее Радугу, и направился прямо к комнате мастеров боевых искусств. Он должен был переварить урожай этого дня.


…


Дни в Седьмом Главном Боевом Доме были скучными и полными дел. Каждое утро, Линь Мин просыпался до восхода солнца и покидал свою постель. Он в одиночестве сидел во дворе и дышал чистым воздухом раннего утра. После того, как он поправлял состояние своего тела и ума до пустого состояния, он начинал развивать силовую тренировку Струящегося, Как Шелк.


После объединения с Кулаком, Разрывающим Тело, Сокрушающим Кости, Линь Мин сравнивал боевое мастерство с воспоминаниями в его голове. Он обнаруживал все больше и больше этой чудесной вибрации истинной сущности. Это был не только гениальный способ использовать силу, таким образом, можно сказать, можно было выгодно сравнить его с состоянием «внезапного просветления». Если бы он был в состоянии понять эту границу, то его прибыль от этого будет безгранична!


Линь Мин часто сидел вот так в течение всей ночи. Он не ел, не пил и не двигался ни на полшага. Вечером он ел немного и отдыхал, а потом он отправлялся в Водопад Ледяного Пруда, чтобы закалить свое тело в ледяных водах. Линь Мин мог культивировать в убийственном массиве только в течение 24 часов каждый месяц. Каждая минута этих 24 часов была дорога. Чтобы сэкономить время, Линь Мин проводил в Водопаде Ледяного Пруда только полчаса, прежде чем выйти. Но для Линь Мина даже полчаса были огромным преимуществом.


Ночью Линь Мин начинал практиковать начертание лекарственного символа, потому что, хотя Линь Мин имел больше возможностей культивировать и практиковаться, время для практики начертания уменьшалось. Тем не менее, поскольку Линь Мин достиг идеального первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, его темпы улучшения не особо снизились.


В процессе практики начертания лекарственного символа, Линь Мин также практиковал Формулу Истинного Изначального Хаоса. Потребление камней истинной сущности происходило очень быстро, каждый день он должен был потреблять, по крайней мере, один камень истинной сущности.


Шел десятый день пребывания Линь Мина в Седьмом Главном Боевом Доме.


Поздно ночью, когда звезды мерцали в небе гор Чжоу, стояла гробовая тишина. Линь Мин сидел в бревенчатой хижине позади горы, его пальцы двигались в воздухе, как будто они играли красивую мелодию на цитре. Каждое движение формировало красочные руны, которые плавали и накладывались друг на друга.


В течение последних десяти дней, после того, как он претерпел бесчисленное количество неудач, Линь Мин, наконец, снизил частоту ошибок до 31%. В связи с увеличением его истинной сущности из-за идеального первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, Линь Мин был едва в состоянии продержаться время, которое требовалось, чтобы составить лекарственный символ.


Поскольку каждый материал был поднят в воздух истинной сущностью Линь Мина, под влиянием силы его души, они направлялись вместе туда, где они образовали великолепные линии и символы. Лоб Линь Мина медленно покрывался капельками пота, однако, выражение его лица постепенно становилось взволнованным.


"Кровь свирепых зверей четвертого уровня, последний символ надписи... завершен! Я, наконец, закончил его!"


В тот момент, когда Линь Мин отозвал свою истинную сущность, произошла вспышка. Несколько десятков плавающих символов надписи и линий засияли светом, когда они отражались друг от друга в воздухе, и, наконец, сконденсировались в изображение величественного пламени. Это был Лечебный Символ Низшего Духа, он был, наконец, закончен!


Линь Мин взял кусок бумаги для символов, и лекарственный символ отпечатался на бумаге для символов. Ради этой маленькой вещи, Линь Мин потратил огромное количество времени и денег. Когда все было закончено, Линь Мин с благодарностью принял это небольшой листок бумаги для символов и почувствовал его энергетические колебания. У него было огромное чувство полного удовлетворения.


Как он мог не быть взволнованным? Когда он использует этот лекарственный символ на любой из двух таблеток высшего качества, их эффективность умножиться в несколько раз!


Эти две таблетки первоначально были высококачественными товарами, которые не имеют рыночной цены, какая концепция нужна, чтобы повысить их эффективность в несколько раз? Возможно, что теперь, даже Седьмая Главная Долина оценила бы их как драгоценные!


Нужно сказать, что после того, как эффективность таблетки будет увеличена в два раза, её стоимость увеличится в десять раз, или даже несколько десятков раз!


Это происходило потому, что всякий раз, когда мастер боевых искусств принимал таблетку, в его теле будет расти сопротивление. Например, когда Линь Мин принял таблетки Золотой Олень, первая, которую он принял, оказала наилучший действие. Вторая таблетка Золотой Олень оказала только половину эффекта первой таблетки, а третья принесла лишь половину эффекта второй таблетки. Поэтому, даже если Линь Мин был богат, он купил только шесть таблеток Золотой Олень, три для себя и три для Лин Сяодуна. Это потому что, когда кто-то примет слишком много таблеток, последствия будут незначительными и может быть не будет никакого эффекта. Даже если он съест десять тысяч таблеток, последние 9999 все вместе будут хуже первой!


С Пилюлей Ало-Золотой Змеи и Пилюлей Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона было то же самое. Но если эффективность таблетки удвоилась, то ее оценка будет также увеличена, и будет подобна приему таблетки высокого класса. Её эффекты, по сравнению с первоначальными, возрастут в несколько раз!


Понимая эти истины, Линь Мин был, естественно, взволнован. Но он не сразу использовать этот лекарственный символ. Вместо этого он убрал его, а затем принял хорошую, долгую ванну. После этого он сидел в медитации и дышал, регулируя дыхание всех крошечных частиц в своем теле, и регулируя свое психическое состояние до наилучшей формы.


Линь Мину было понятно, что произойдет дальше. Если он съест эту таблетку, он, несомненно, прорвется к следующему этапу, тренировке внутренних органов. Это было очень важным событием, и, если что-то пойдет не так, его внутренние органы будут повреждены. Но эффективность этой Пилюли Ало-Золотой Змеи была увеличена в несколько раз, она стала подлинным, опасно сильнодействующим лекарством. Если что-то пойдет не так, его тело не сможет выдержать экстремальные эффекты таблетки, и его органы разорвутся, а он умрет.


Поэтому, прежде чем принимать таблетки, Линь Мин должен был гарантировать, что его ум и тело были в оптимальном состоянии, без мельчайшего дефекта.


Линь Мин практиковал полное дыхание в течение получаса, а затем взял камень истинной сущности и завращал идеальный первый слой Формулы Истинного Изначального Хаоса, позволяя истинной сущности его тела медленно восстановиться и вернуться к пиковому состоянию.


После того, как все условия достигли пика того, какими они могли бы быть, Линь Мин напряг уши, чтобы прислушаться. После практики Формулы Истинного Изначального Хаоса, обостренное восприятие Линь Мина увеличилось в несколько раз. Стояла поздняя ночь и все было тихо. В радиусе ста футов он не мог расслышать ничего, кроме звуков насекомых. После определения того, что никто не скрывался поблизости, Линь Мин взял Пилюлю Ало-Золотой Змеи вместе с Лечебным Символом Низшего Духа.


«Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона является гораздо более грозной. Если её эффективность возрастает в несколько раз, я не смогу выдержать её силы. Я начну с этой Пилюли Ало-Золотой Змеи!"


Глава 73 – Время Тренировки Внутренних Органов.


Линь Мин сделал глубокий вдох, а затем раздавил Лечебный Символ Низшего Духа в своих руках. В это время в темной комнате, когда заполыхал символ пламени, загорелся маяк. Венец пламени обернулся вокруг Пилюли Алой Золотой Змеи, и это продолжалось в течение нескольких мгновений, прежде чем оно, наконец, не соединилось в красивые линии огня и не образовало крошечный символ пламени на таблетке золотисто красного цвета. Блестящая вспышка света осветила всю комнату на короткое время, и, наконец, в комнате восстановилась темнота.


Готово.


Линь Мин медленно поднял таблетку и положил ее в рот, а затем проглотил.


После принятия такой мощной и опасной таблетки, как эта, было невозможно расслабиться, как, когда он принимал таблетки Золотой Олень. Эффекты таблетки внезапно возникали в его теле, и обрушились на него, как жестокий, сильный шторм. Это был очень болезненный процесс, к которому Линь Мин был психологически готов.


Таблетка была холодной, как кусок льда, она легко скользила вниз по его горлу в живот. Там она спокойно осела, ничего не происходило.


Линь Мин знал, что это только потому, что таблетка не растаяла. Он молча задействовал Формулу Истинного Изначального Хаоса в своем теле.


Через четверть часа, тело Линь Мина стало замерзать, и холодный поток прорвался в его кровь и распространялся по всему телу по кровеносной системе. Его тело было, как будто потеряно в Водопаде Ледяного Пруда из семи основных убийственных массивов. Глубокий арктический холод рвался во всех направлениях в его теле.


Холодный пот капал со лба Линь Мина, и тек по его рукам и плечам. Как будто тело Линь Мина стало протекающим мешком с водой.


Ало-Золотая Змея была хладнокровным животным. Желчный пузырь змеи был местом, где морозный холодный воздух собирался в её теле в экстремально холодных элементах. Культивируя с таблеткой из желчного пузыря этой змеи, означало чувствовать несравненно интенсивный леденящий холод!


Для подавления этого зимнего холода в его теле, Линь Мин снова начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Тем не менее, казалось, как будто его истинная сущность была заморожена, и все его тело дрожало от холода, трепеща, а работа его культивации существенно замедлилась.


В Водопаде Ледяного Пруда, Линь Мин почувствовал, как сковывающий холод ледяного пруда проникал через его поры и пронизывал его тело, но это Пилюля Ало-Золотой Змеи была съедена сразу! Холодная энергия буйствовала в его внутренностях и проникла даже в его мозг!


Если бы это была нормальная Пилюля Ало-Золотой Змеи, Линь Мин бы легко смог противостоять этому пронизывающему до костей холоду с помощью своей плотной и сильной истинной сущности. Но ведь Линь Мин использовал Лечебный Символ Низшего Духа, чтобы повысить эффективность этой Пилюли Ало-Золотой Змеи в несколько раз. Если другой мастер боевых искусств с этим культивированием съел бы ее, то он, вероятно, уже умер бы от того, что его кровь застыла.


Столкнувшись с такими мощными побочными эффектами, даже Линь Мин с его удивительно сильной волей нашел, что перед ними трудно устоять!


Если истинная сущность была как вода, которая текла через трубу, это леденящий холод замораживал эту вода! Циркуляция истинной сущности была заблокирована повсеместно!


Ум Линь Мина был ясен по этому вопросу, если он не сможет организовать поток истинной сущности по всему своему телу, то некоторые части его тела замерзнут, они начнут мертветь и гнить.


Хотя Линь Мин был в состоянии защитить большую часть своего тела с помощью истинной сущностью, даже если небольшая часть его тела омертвела бы от холода, то это было бы пустой тратой эффективности таблетки. Не только это, даже если с этими повреждениями ему удастся предотвратить постоянную инвалидность, ему нужно будет снова закалять свое тело истинной сущностью, на что он и потратит огромное количество времени.


Рассуждая об этом, Линь Мин стиснул зубы и с силой стимулировал свою истинную сущность, чтобы она вибрировала во всем его теле. При вибрации истинной сущности по всему его телу, он уничтожит леденящий холод, который остановился поток истинной сущности в его теле.


Первоначально Линь Мин думал, что все его тело будет испытывать мучительную боль, и он будет в ситуации, когда ему будет трудно сосредоточиться и сконцентрировать свое сознание, чтобы заставить все мельчайшие единицы в своем теле достичь резонанса истинной сущности. Однако Линь Мин не думал, что в этот момент он плавно войдет в неуловимое состояние силовой тренировки Струящегося, Как Шелк!


Это произошло потому, что морозный холод проник в его мозг, и все бесчисленные крошечные единицы в теле Линь Мина спонтанно противостояли этому нашествию холодной энергии. Вместе они разделяли ненависть к общему врагу!


"Усваивая эту таблетку, мое тело на самом деле как-то изменилось?" Линь Мин был слишком занят, чтобы радоваться по этому поводу. Он начал призывать свою истинную сущность, чтобы пробиться через морозный холод, собравшийся в его теле. В то же время, эти крошечные частицы в его теле независимо друг от друга также начали поглощать истинную сущность и закалять его тело.


Это изменение было не только на поверхности его мышц, но и в его органах.


Истинная сущность Тренировки Внутренних Органов!


Линь Мин уже коснулся порога третьего этапа преобразования тела, но после приема этой Пилюли Ало-Золотой Змеи, Линь Мин наконец-то смог сделать этот последний шаг, переступить порог и официально вступить на третий этап преобразования тела


На третьем этапе тренировки тела, истинная сущность будет закалять органы, и защищать их. Произойдет увеличение боеспособности мастера боевых искусств, а не только укрепление внутренних органов истинной сущностью. Сердце и легкие станут сильными, а кровь и жизненная сила будут обогащены. Дыхание будет долгим, а выносливость значительно возрастет. При орошении мышц такой обогащённой кровью, сила также будет постепенно увеличиваться!


После прорыва к тренировке внутренних органов, истинная сущность начала переходить в его внутренние органы. Линь Мин почувствовал, как в то же время давление на него резко упало. Сопротивление холодной энергии против его истинной сущности было также сломлено. Холодная энергия внутри его тела была рассеяна и поглощена им, чтобы использовать для собственной закалки.


На данный момент, Линь Мин выжил после нападения холодного воздуха на его тело. Эффективность Пилюли Ало-Золотой Змеи отлично поглощалась.


Единственный шаг, который оставался, был процесс консолидации.


Примерно через два часа, Линь Мин открыл оба глаза. Он издал долгий вдох, но поскольку это дыхание было слишком холодным, как только оно соприкоснулась с воздухом снаружи, оно сразу же обратило влажность воды в воздухе в белый туман. Этот единственный выдох Линь Мина неожиданно образовал прямую, газообразную стрелу в воздухе, достигающую от пяти до шести футов.


Дыхание было подобно змее, выдох была как стрела, это точно знак стадии тренировки внутренних органов. Однако, не все мастера боевых искусств на стадии тренировки внутренних органов могли добиться этого шага. Стадия тренировки внутренних органов некоторых мастеров боевых искусств не была тщательной и полной, а их истинная сущность охватывала лишь небольшую часть внутренних органов тела, или может даже просто была на поверхности, а не внутри. У таких мастеров боевых искусств, как эти, даже если бы они были на этапе тренировки внутренних органов, сила была намного слабее, чем у тех, у кого стадия тренировки внутренних органов была завершена.


Силовая Тренировка, Тренировка Плоти, Тренировка Внутренних органов, Изменение Мышц, Закалка Костей, Ступень Сокращения Пульса, эти шесть этапов были основным фундаментом для каждого шага вперед, и должны быть сделаны шаг за шагом, последовательно. Проводя аналогию, если Тренировка Плоти мастера боевых искусств не будет полной и завершенной, то затем истинная сущность на поверхности его мышц будет ограничена. Эта ограниченная истинная сущность будет главной слабостью и недостатком, который может вызвать еще больше проблем на дороге к Тренировке Внутренних органов. В результате, с каждой ошибкой на каждом шаге, становилось все хуже и хуже, и, наконец, стало бы невозможно выйти на Ступень Сокращения Пульса. Это была основная причина того, что большинству мастеров боевых искусств в Королевстве Небесной Удачи не удалось достичь Ступени Сокращения Пульса даже за всю жизнь.


Поэтому, между мастерами боевых искусств в Королевстве Небесной Удачи были огромные различия, даже если они находились на одной и той же стадии. Для учеников Седьмого Главного Боевого Дома, такие проблемы были несвойственны. Если бы вам не удавалось сделать это, то это было просто слишком разочаровывающим.


В течение семи дней после достижения третьего этапа преобразования тела, Линь Мин никуда не ходил. Он остался в своем жилище, чтобы переварить остальные эффекты Пилюли Ало-Золотой Змеи, и закрепить свою культивацию. За это время, Линь Мин полностью истратил все оставшиеся камни истинной сущности.


Глядя на эти камни истинной сущности, которые полностью потеряли свой блеск, Линь Мин заставил себя улыбнуться и покачал головой, он боялся, что он будет нуждаться в сотнях, если не в тысячах таких, и даже этого может быть недостаточно. Если он желает быстрее достичь более высоких уровней боевых искусств, то эти камни истинной сущности были необходимы! Но если он хочет получить большее количество камней истинной сущности, то ему потребуется невероятно огромные суммы золота. Наиболее вероятно то, что попытка получить много золота, продавая надпись «Подавляющей Руны», будет тщетной.


"Дата проведения матча с Чжан Цаном становится все ближе и ближе. Интересно, насколько увеличилась моя сила. Как высоко я смогу подняться на ранжирующем камне?"


Линь Мин слегка предвкушал очередную ранжирующую войну при оценке в Массиве Десяти Тысяч Убийств. У него сейчас не было соперника, чтобы проверить свои силы, так что он мог только сходить комнату измерения силы.


Глава 74 - Копье в водопаде


Когда Линь Мин прибыл в комнату измерения силы, была уже вторая половина дня, и внутри было только четыре или пять человек, которые испытывали свою силу. Линь Мин подошел к темному углу, прицелился в каменную колонну, и нанес удар!


"Удар!"


Каменная колонна начала яростно качаться, пока луч света, бешено прыгал вверх и вниз. Наконец он стабилизировался на уровне почти четырех футов.


3900 Цзинь!


Это был лишь обычный удар, и все же был получен такой результат.


Этим результатом Линь Мин был вполне удовлетворен.


Первоначально, в ходе Суда Силы на вступительном экзамене, пришел старший ученик Небесной Обители Линь Сэнь, чтобы продемонстрировать для них свою силу. Он ударил каменную колонну, которая показала результат в 4900 Цзинь.


Линь Мин отчетливо вспомнил этот момент, таким образом, в этот раз он намеренно также просто ударил каменную колонну, чтобы увидеть, насколько огромная пропасть еще была между ним и Линь Сэнем.


"Линь Сэнь находится на пике четвертой стадии преобразования тела, в полушаге от достижения стадии Закалки Костей. Я как раз в начале третьего этапа преобразования тела, но разница составляет всего 1000 Цзинь... После того, как я достигну четвертого этапа преобразования тела, моя сила, безусловно, превзойдет его!"


"Но, мастер боевых искусств не может обращать внимание лишь на силу. Сила моя лучшая сторона, но я не могу позволить другим аспектам отстать..."


Имея это в виду, Линь Мин сделал глубокий вдох и полностью расслабил свое тело. Он постоял с закрытыми глазами мгновение, и тонко регулировал свое дыхание. Крошечные единицы его тела постепенно последовали за ритмом дыхания, и достигли небольшой резонансной частоты. Затем, Линь Мин рывком открыл глаза, послал свою силу от бедер к талии, и мгновенно рванулся вперед из своего статичного состояния.


Удар!


Кулак ударил каменную колонну для измерения силы, как целенаправленная стальная гиря. И вибрация не кончалась! Световой луч сначала выстрелил до 4200 Цзинь, затем колебался вверх и вниз между 4200 и 4300 Цзинь, назад и вперед!


Когда обычный мастер боевых искусств измерял свои силы на каменной колонне, световой луч мигал несколько раз, поднимался высоко, а затем падал. Но кулак Линь Мина на самом деле заставил луч света метаться вверх и вниз между 4200 и 4300 Цзинями на протяжении времени, которое было равно 20 вдохам!


Это была вибрация истинной сущности, эффект которой достигается путем культивации силовой тренировки Струящегося, Как Шелк!


"Мой кулак имеет силу между 4200 и 4300 Цзинями. Но с помощью этого Струящегося, Как Шелк, я смогу отправить силу моего кулака в тело моего противника и атаковать его жизненно важные органы. Кроме того, он постоянно атакует! Мастер боевых искусств, который не полностью пройдет этап тренировки внутренних органов, просто умрет. Даже мастер боевых искусств на стадии Большого Успеха тренировки внутренних органов, или даже могучий мастер на стадии изменения мышц, будет тяжело ранен и начнет харкать кровью после того, как встретиться с моим кулаком!"


Хаотические Силы Боевых Меридиан отмечали, что этап Струящегося, Как Шелк был чудесной и просто ужасающей разрушительной силой! Какой грозный метод культивирования! Но безымянному старейшине, который оставил Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости удалось добиться только страшной разрушительной силы, и он не узнал, как резонируют все мельчайшие частицы в организме. Таким образом, все это было бесполезным для культивирования, он действительно был неполным".


…


Шел 21-й день пребывания Линь Мина в Седьмом Главном Боевом Доме.


Рано утром, Линь Мин понес свое длинное копье, Пронзающее Радугу, к Водопаду Ледяного Пруда из семи основных убийственных массивов. Диакон, который отвечал за управление и защиту массива, Се Дун, увидел приближающегося Линь Мина и поприветствовал его улыбкой. "Младший брат-ученик, вы довольно рано. Вы действительно прилежны".


"Доброе утро старший брат-ученик". Линь Мин вежливо поздоровался. Линь Мин предпочитал приходить к Водопаду Ледяного Пруда по утрам и вечерам, потому что в это время там было меньше людей, у которых было назначено время, и он мог, как правило, записаться в этот период на любое время, какое было ему удобно.


"Через четверть часа массив будет снова открыт. Младший брат-ученик будет на третьей позиции, седьмой уровень сложности" Сказал Се Дун.


"Ммм... так, сегодня я хочу настроить трудность на восьмой уровень". Это был первый раз, когда Линь Мин пришел к Водопаду Ледяного Пруда после достижения третьего этапа преобразования тела. Правда была в том, что на седьмом уровне Линь Мин может погружаться в глубину так, чтобы достичь области, которая была достаточно холодной. Однако на этот раз Линь Мин принес с собой Пронзающее Радугу. Пронзающее Радугу весило 820 Цзинь, если он нырнет слишком глубоко, ему будет трудно всплыть обратно наверх.


"Ммм? Восьмой уровень сложности?" Сказал Се Дун с удивлением. Восьмой уровень сложности соответствует рангам между 80 и 110. Линь Мин хотел бросить вызов даже этой трудности? Се Дун хотел призвать Линь Мин не продвигаться вперед так безрассудно, но в этот момент он заметил различия в колебании истинной сущности Линь Мина. "Младший брат-ученик, вы прорвались?"


Се Дун вспомнил, что в последний раз, когда Линь Мин приходил сюда, он был только на пике второго этапа преобразования тела. Он не думал, что тот достигнет третьего этапа преобразования тела так быстро.


"Мм. Я прорвался совсем недавно ".


"Ха-ха, поздравляю. Но младший брат-ученик, вы просто прорвались, рост силы на самом деле очень медленный и стабильный процесс и занимает много времени, чтобы накопить её. Вы уверены, что вы хотите войти на восьмой уровень сложности?"


"Ммм. Я уже решил. Я не передумаю ".


"Хорошо" Се Дун пожал плечами и выполнил просьбу Линь Мина.


Через четверть часа, Линь Мин взял Пронзающую Радугу и двинулся к Водопаду Ледяного Пруда. Се Дун посмотрел и обнаружил, что шаги Линь Мина были очень тяжелыми. Каждый раз, когда Линь Мин наступал на траву горных долин, он оставлял глубокий след в земле.


Глаза Се Дуна сузились в подозрении. Его зрение сосредоточилось на длинном ящике, что нес Линь Мин. "Такой длинный ящик, там, вероятно, копье или алебарда, или что-то в этом роде. Чтобы каждый шаг создавал такой глубокий отпечаток на земле, это должно быть очень тяжелое оружие, по меньшей мере, 700 или 800 Цзинь. Этот младший брат-ученик Линь выбрал такое тяжелое копье или алебарду в качестве своего оружие, какой нетипичный выбор!"


Когда Линь Мин вошел в массив, он поместил Пронзающую Радугу на спину и прыгнул в ледяной пруд.


Холод Водопада Ледяного Пруда на восьмом уровне на самом деле оказался на ступеньку выше, но с новым прорывом Линь Мина, этот холод был ему в самый раз.


Раньше, когда он нырял в ледяной пруд, когда он погружался в воду, он чувствовал, что ледяной пруд оказывал грозное сопротивление, похожее на ртуть. Но теперь, держа на спине длинное копье весом в 820 Цзинь, Линь Мин упал камнем вниз!


Отчаянно циркулируя свою истинную сущность, Линь Мин замедлился в воде. Он работал обеими ногами и с длинным копьем на своей спине, он прибыл на каменный выступ недалеко от поверхности ледяного пруда.


Используя камень, он направился наверх. Линь Мин прыгнул на второй каменный выступ и проделав это несколько раз, он прибыл под водопад.


У Водопада Ледяного Пруда был не только ледяной пруд, но также был и водопад. Водопад был столь же несопоставимо холодным, и кроме того, там имелся ток воды, который падал с высоты 300 футов. Мощь этой силы была не менее 1000 Цзинь!


Под этим водопадом был гигантский камень, который был погружен в воду. Он предназначался для мастеров боевых искусств, которые хотели культивировать под водопадом. Этот гигантский камень был специально оставлен там мастерами, которые создали этот Водопад Ледяного Пруда, иначе, откуда бы там появился такой камень под этим бушующим водопадом, он был бы уже изношен и разбит на куски за годы бесконечного воздействия!


"Какая огромная сокрушающая сила!" Линь Мин попытался встать на вершине камня, но обнаружил, что сохранить равновесие было очень трудно. Хотя Линь Мин потратил время, чтобы найти небольшое место, которое не слишком сильно пострадало от водопада, тут вода Водопада Ледяного Пруда была особенно тяжелой, а её поток под ногами и над его телом стал причиной того, что он не мог стоять прямо.


"Ха!" Линь Мин вонзил свое копье в скалу. Он ухватился за древко Пронзающего Радугу и остановился. Тысяча Цзинь воды давили на верхнюю часть спины и плеч Линь Мина. Боль ощущалась, как будто железные молотки непрерывно стучали по спине, как будто его тело разрывается на части. Более того, этот водопад был также несравнимо холодным, а из-за скорости потока воды, жар его тела таял еще быстрее. Даже сейчас, когда Линь Мин задействовал Формулу Истинного Изначального Хаоса, он мог почувствовать, как леденящий холод непрерывно проникают даже к его костному мозгу, как если бы он был ранен бесчисленными, болезненными иглами.


Линь Мин схватил длинное копье и отрегулировал дыхание всех крошечных единиц в своем теле. Он настроил свое тело, чтобы прикоснуться к границе Струящегося, Как Шелк, а затем использовал эту вибрацию истинной сущности, чтобы едва устоять на ногах.


С каждым вдохом, циркуляции внутренней истинной сущности Линь Мина становилась все более мирной, и он обнаружил, что сам стал более стабильным, пока он не смог, наконец, встать прямо.


Линь Мин выдернул Пронзающее Радугу из скалы. Он не двигал своим копьем, и не толкал своего копья, вообще не шевелил своим копьем. Вместо этого он просто стоял там с копьем в руке.


Копье было королем ста солдат. Им можно было бы смести все вокруг, рубить, двигать его, как танцующий цветок, делать выпады вперед. Хотя эти движения копья казались простыми, но овладеть ими до этапа Большого Успеха было совсем не просто! Обращению с копьем было трудно учиться, и еще труднее освоить!


Копье было длинным оружием. На дюйм длиннее, на дюйм сильнее, копье следовал этому правилу. Большой Успех предусматривал координацию истинной сущности и боевого мастерства, чтобы показать его поистине ужасающую ударную мощь и убийственную силу. Поэтому все генералы, которые воевали на поле боя, использовали копье или алебарду. Меч может быть использован только военными стратегами.


Но в и обратном направлении, на дюйм короче будет на дюйм слабее. Хотя мечи и сабли имели ударную силу хуже, чем у копья и их убийственная ярость была меньше, они выигрывали в точности. И тем более кинжал! Именно поэтому многие убийцы использовали кинжалы! Это преимущество было легко скрыть. Кинжал был быстрым, точным и легко наносил смертельный удар сопернику! Вот почему было неслыханно, чтобы убийца имел дело с таким заметным оружием, как копье.


Вот почему в практике копья, первой целью была точность!


Линь Мин занимался разделкой в течение многих лет. Вне зависимости от того, была ли это сабля или копье, он уже был очень точным. В Массиве Десяти Тысяч Убийств он проявил точность, чтобы перерезать шелк паука, когда он быстро полетел на него. Тем не менее, это было в ситуации, когда вообще не было никакого сопротивления. В реальных боевых действиях и при встрече с боевыми навыками врага, поток энергии истинной сущности будет сеять хаос везде. Использовать копье, чтобы разорвать этот поток энергии и тяги в сторону слабой точки противника, было нелегко.


Таким образом, первые шаги для практикующих обращение с копьем, включали не навыки обращения с копьем, ни умения двигать копье, но умения держать копье устойчиво при любых раскладах!


В это время, Линь Мин схватил Пронзающее Радугу обеими руками. Его руки держались за дальнюю часть второй секции, и 70% древка было омыто сокрушительной силой водопада, так как оно сопротивлялась нескончаемому влияние 1000 Цзинь!


Пронзающее Радугу изначально весило 820 Цзинь. Древко было восемь футов в длину, а наконечник копья восемь дюймов. Имея такое длинное копье, в дополнение к его весу, сохранить устойчивость под невыносимой силой 300 футового потока водопада, было легче сказать, чем сделать!


Даже с силой руки Линь Мина в 4200 Цзинь, наконечник копья покачивался вверх и вниз, как если бы он сомневался!


"Это действительно тяжело!"


Линь Мин стиснул зубы. Он простоял так какое-то время, пока он не начал чувствовать, что его руки затекают, а наконечник копья начал клониться вниз под действием силы водопада.


Глава 75 - День Поединка


Линь Мин одновременно контролировал свою силу рук, а также вращал свою истинную сущность, чтобы противостоять пробирающему до костей холоду водопада. Даже если он имел Формулу Истинного Изначального Хаоса, которая поддерживала его, он не мог больше держаться!


Его руки стали дрожать, и синие вены стали четко видны на его предплечьях. По прошествии времени сгорания половины ароматической палочки, раздался звук глухого стука, когда копье ударилось об скалу, его наконец-то столкнул бесконечный поток водопада. Линь Мин наполовину опустился на скалу, хватая воздух большими глотками. Он чувствовал, как будто обе его безжизненные руки больше не были его руками. Он попытался встать, но обнаружил, что истинная сущность в его теле почти вся была потрачена.


"Всплеск!" Водопад устремлялся вниз по скале и смел его. Он поднял свое копье и ударил в скалу, удерживая свою тело в воде.


"Примерно четверть часа. Кажется, что это мой предел. Как жаль, если бы я имел камни истинной сущности, все было бы хорошо. Я мог бы быстро восстановить свою истинную сущность и продолжать практику. Мой поединок с Чжан Цаном приближается. Даже если я выиграю его камни истинной сущности, я смогу использовать их только некоторое время, пока они не закончатся. После этого я должен буду попытаться найти решение этой проблемы".


…


Шло время, день за днем. Линь Мин практиковал свое копье в течение двух часов каждый день в Водопаде Ледяного Пруда. Практикуя копье, в то же самое время он также закалял свое тело. Наконец, эффективность Пилюли Ало-Золотой Змеи была полностью поглощена им. Хотя культивирование Линь Мина остановилось в начале третьего этапа преобразования тела, он основательно укрепил эту стадию.


Спустя восемь дней, Линь Мин использовал все 16 часов практики, что он накопил. В последний день, Линь Мин уже был в состоянии держать Пронзающую Радугу и стоять под водопадом на одном дыхании в течение одного часа. С самого начала его длинное копье было почти неподвижным, и только через полчаса возникала небольшая вибрация.


Прошло ещё два дня. Прошел ровно месяц с тех пор, как Линь Мин прибыл в Седьмой Главный Боевой Дом. Линь Мин рано поднялся с постели, как он обычно это делал. Он стоял перед деревянной дверью своего домика, под тенью вековых деревьев. Он схватил копье Пронзающее Радугу в свои руки, и вытянул обе руки перед собой, удерживая его. Вот так, он держал 820 Цзинь абсолютно перпендикулярно к своему телу.


На наконечник копья Пронзающий Радугу, он положил небольшой фарфоровую миску. Эта чаша была до краев наполнена водой. Из-за глубокой и устойчивой силы Линь Мина, эта чаша воды не потеряла ни единой капли воды. Как будто она была помещена на плоскую столешницу.


Так как он исчерпал оставшиеся часы пользования семью основными убийственными массивами, и не мог пойти в Водопад Ледяного Пруда, Линь Мин практиковался с этими самостоятельно созданными методами.


Линь Мин практиковался почти до полудня. Он съел очень простую еду и взял небольшой отдых, а затем он взял Пронзающий Радугу и пошел прямо к боевой арене Седьмого Главного Боевого Дома. Сегодня был день, когда у него был назначен поединок с Чжан Цаном…


………


Хотя был уже осенний сезон, полуденное солнце пылало очень жарко. Это было время, когда в воздухе было много энергии Ян. Самое зловещее пекло было в три четверти до полудня. Простой человек, как правило, предпочел бы не выходить в это время, а вместо того, остался бы дома и вздремнул. Тем не менее, сейчас на боевой арене Седьмого Главного Боевого Дома собралась большая толпа людей.


Большинство из этих людей были учениками Зала Земли Седьмого Главного Боевого Дома и Зала Человека. Были также некоторые ученики Небесной Обители. Хотя в это время солнечный свет был испепеляюще горячим, на лицах этих людей не было ни малейшего намека на пот. Создавалось впечатление, что небо было ясным, и они, не торопясь озирались со спокойным видом. Очевидно, что ни один из этих учеников не был посредственностью.


Сегодня был день, когда четыре человека, Линь Мин, Чжан Цан, Ван Яньфэн и Лю Минсянь проводили свои поединки. В этой группе из четырех человек, двое были новыми учениками, которые заняли первое и второе место на вступительном экзамене, а двое других были сильными старыми учениками. Этого трюка было достаточно, чтобы пробудить внимание и интерес многих учеников Седьмого Главного Боевого Дома.


Ученики Зала Человека пришли взглянуть на шоу и повеселиться, но ученики Зала Земли и Небесной Обители пришли посмотреть на своих будущих соперников. Был ли это Линь Мин или Ван Яньфэн, их ранги, несомненно, в будущем возрастут. Даже ученик Небесной Обители не будет смотреть на них сверху вниз. Конечно, это был вопрос времени. На данный момент, их сила была еще в стадии младенчества.


"В исходе этих матчей существует не так много сомнений. В прошлых боях, в которых участвовали новые ученики, новички почти никогда не выигрывали у старых учеников, на этот раз вероятность ещё меньше; они против Лю Минсяня и Чжан Цана, которые являются экспертами. Линь Мин и Ван Яньфэн действительно не имеют никакой надежды." Медленно сказал ученик Небесной Обители, когда он посмотрел на солнечные часы возле боевой арены.


"В самом деле. Но не стоит недооценивать этого Линь Мина. Когда он только вошел в Боевой Дом, меня он совершенно не интересовал, но на последней оценке в Массиве Десяти Тысяч Убийств он смог достичь 126 ранга. Это выдающийся результат. На этот раз он сражается против Чжан Цана. Если бы он сражался с Лю Минсянем, то, Лю Минсянь вряд ли легко бы отделался и, возможно, даже с треском провалился бы".


"Вы думаете, что Лю Минсянь проиграет Линь Мину? Да ладно, талант Линь Мина ограничен. Несмотря на то, что он сумел получить высокий ранг в Массиве Десяти Тысяч Убийств, он все еще далек от Лю Минсяня. Он мог принять две таблетки высшего качества, которыми он был награжден после вступительного экзамена и получил от этого некоторую пользу, но вы думаете, что через месяц он сможет обогнать Лю Минсяня?"


"Талант? Вы смотрите только на талант Линь Мина? Независимо от того, какого рода случайную встречу пережил Линь Мин, или какого рода драгоценные пилюли или травы он принял, его борьба и то, что он смог показать до сих пор, полностью игнорируют его талант. Те, кто смотрит на него сверху вниз только из-за его таланта, проиграют!» Твердо сказал ученик Небесной Обители.


"Хехе, Вы так уверены и высоко оцениваете этого Линь Мина. Последний раз, когда я ходил в сокровищницу, я специально обратил внимание на метод культивирования, что Линь Мин выбрал... " Ученики Зала Земли намеренно прислушивались, и он увидел, как много внимания он привлекает, "Этот Линь Мин выбрал методы культивации Базовая Техника Копья и Базовая Техника Движений. Он также взял некий неполный боевой навык «Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости». С помощью всего этого, какого прогресса он сможет добиться всего за один месяц? До этого он смог получить 126 ранг, потому что он принял редкую и драгоценную Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи в одно и то же время. Даже свинья обнаружила бы, что его культивирование возросло. Талант этого Линь Мина ограничен. Он не может практиковать методы культивирования и боевые навыки высшего класса. Опираясь на эти два фундаментальных руководства, на каком основании он сможет превзойти Лю Минсяня?"


Линь Мин наделал шуму в Массиве Десяти Тысяч Убийств, так что ему было очень легко вызвать интерес у других учеников Боевого Дома. Многие люди взглянули на методы культивирования, которые выбрал Линь Мин. Это было очень легко, его имя было единственным на записке к нефритовому свитку, и те, кто хотел бы посмотреть, мог увидеть его имя.


«Что? Базовая Техника Копья и Базовая Техника Движений? Линь Мин выбрал эти два? Разве такого рода методы культивирования имеют какую–либо грозную мощь? Я был уверен, что он выбрал бы что-то вроде «Бестеневого искусства» или «Абсолютных Девяти Ян»..."


"Ха, Бестеневое искусство? Абсолютные Девять Ян? Эти методы культивирования, безусловно, хороши, но вы думаете, простой человек может культивировать их? Вы забыли талант Линь Мина? Я думаю, что восприятие его также ограничено, все, что он знает, это его собственное самопознание, поэтому он выбрал эти два набора простых навыков, чтобы учиться. Подождите и увидите, как появляющийся нимб этого Линь Мина исчезнем!" Тон ученика и ухмыляющееся выражение указало, что он получал удовольствие от несчастий Линь Мина. Линь Мин был в Седьмом Главном Боевом Доме только в течение короткого промежутка времени, и все же его ранг уже был впереди ранга этого человека. Это действительно его очень огорчало.


В это время на земле произошел переполох. Группа людей вдалеке разошлась, чтобы освободить место. Двое мужчин, обоим было около 20 лет, подошли бок о бок.


Один из них был человеком тощим и бледным на вид. Выражение его лица было холодным и решительным. Черный, тяжелый меч был привязан к его спине. Несмотря на то, что он просто шел, он казался воплощением клинка. Он был похож на холодный меч в ранге сокровища, который был обнажен. Он действительно оказывал на тех, кто был вокруг него, огромное чувство давления, когда он проходил мимо.


Другой человек был крепким и высоким, с энергичным выражением. Все его тело было в мышцах, и он нес на спине темно-фиолетовое древко в восемь футов длиной. Каждый шаг этого человека был устойчивым и тихим. Если каждый след был бы измерен, было бы обнаружено, что расстояние между любыми двумя шагами был полностью одинаковым. Каждый раз это было шесть футов, не больше и не меньше! Это было результатом культивирования лучшей техники движения из сокровищницы Седьмого Главного Боевого Дома «Шестифутового Шага»!


"Линь Сэнь!"


"Та Ку!"


"Эти два человека также пришли посмотреть на поединок!"


Среди тех, кто пришел посмотреть поединок, большинство были учениками Зала Земли. Ученики Небесной Обители также пришли, но большинство из них были в районе 50 и 60 рангов. Это было примерно в самом конце рейтинга Небесной Обители. Они пришли из-за страха, что они будут вытеснены теми, кто будет сегодня сражаться, таким образом, они пришли, чтобы взглянуть на ситуацию.


Но Линь Сэнь и Та Ку были двумя высшими незыблемыми существами на ранжирующем камне. И они тоже пришли, чтобы увидеть внутренний поединок Зала Земли?


Глава 76 - Линь Сэнь, Та Ку


В Седьмом Главном Боевом Доме, Линь Сэнь, Ta Ку, и Чжан Гуаньюй были тремя существами, которые имели абсолютную власть. Даже несколько основных учеников не могли сравниться с их славой и репутацией. После поступления в Седьмой Главный Боевой Дом, начиная с третьего года, эти три человека были расположены на трех верхних позициях Ранжирующего Камня и оставались там до настоящего времени. Не было ни одного человека, который был бы в состоянии сместить их с этих желанных позиций!


Ранжирующий камень показывал ранг, но он не показывал результат. Таким образом, никто не знал, сколько очков эти три гения топ-уровня набрали и на сколько опережали ученика на четвертом месте. Были слухи, что Чжан Гуаньюй имел на десять тысяч очков больше, чем ученик на четвертом месте, но были ли эти слухи реальные или нет, никто не знал.


Короче говоря, Линь Сэнь, Ta Ку и Чжан Гуаньюй были тремя людьми неизмеримо глубокой силы. Другие шептали, что Линь Сэнь, который был в полушаге в пятого этапа преобразования тела, мог сравниться с силой мастера боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса!


Такие внушительные и неотразимые люди, за кем они могли наблюдать здесь?


Было невозможно, чтобы это были Чжан Цан или Лю Минсянь. Несмотря на то, что они были сильны, но в последние два года им не удалось попасть в топ 100 ранжирующего камня. Они абсолютно точно не были теми, о ком Линь Сэнь или Та Ку будут беспокоиться и обращать внимание. Ван Яньфэн также не подходил. Хотя у него был превосходный талант четвертого класса, но в глазах Линь Сэня и Ta Ку, он также был незначительным существом, которое едва вошло в топ 180 в первый раз. Он был просто жалок. Таким образом, только Линь Мин мог быть достойным их внимания!


Должно быть, они пришли, чтобы взглянуть на него. Во время оценки в Массиве Десяти Тысяч Убийств, в которой он участвовал, ему удалось достичь 126 ранга. Даже Чжан Гуаньюй уступает ему в этом отношении. Они пришли, чтобы увидеть, кем же был этот молодой человек!


В этот момент в толпу также прибыли Чжан Цан и Лю Минсянь. Но поскольку Линь Сэнь и Та Ку были здесь, центр внимания полностью переместился. Никто даже не обратил внимания на этих двух, которые участвовали в поединке.


Чжан Цан не был достаточно самовлюбленным, чтобы думать, что эти два человека, Линь Сэнь и Та Ку, пришли сюда на поединок, чтобы наблюдать за ним. Естественное, что они были здесь для того, чтобы проверить Линь Мина. Когда Чжан Цан понял это, он почувствовал себя очень неуютно. Даже если он добьётся победы, фокус Линь Сэня и Ta Ку будет не на нем!


"Гм! Как вы смеете смотреть на меня сверху вниз! Я дам вам знать, что ваше суждение было глупым и неправильным!" Чжан Цан тайно сжал кулаки.


Лю Минсянь также стиснул зубы, "Чжан Цан, мы не только должны выиграть, но мы должны выиграть вчистую. За пять движений эти безрассудные дети окажутся под нашими ногами, в противном случае другие действительно подумают, что мы ничего не стоим!"


"Гм. Я оставлю напоминание на теле этого мальчика Линя. Я дам ему повод сожалеть об этом поединке!" Когда он сказал это, Чжан Цан провел рукой по рукояти своего тонкого клинка, и его холодные глаза сверкнули. Была ещё просьба Чжу Яня, не только атаковать его сердце боевых искусств, но и оставить ему тяжелое ранение, чтобы препятствовать его будущему культивированию.


К настоящему времени, Линь Мин и Ван Яньфэн также прибыли. Сегодня, Линь Мин пришел в черной одежде, и нес темно-фиолетовое копье восемь футов длиной на своей спине. Это копье Пронзающее Радугу в 820 Цзинь, не сгибало спину Линь Мина ни в малейшей степени. Его поза была как у Пронзающего Радугу, он стоял так же прямо!


Несмотря на то, что его культивирование было только на третьей стадии преобразования тела, плотная истинная сущность в сочетании с его властной манерой, породило в толпе чувство, что этот молодой человек действительно был непоколебим!


"Это Линь Мин, хорошо!" Та Ку сразу высказался. "Это копье, что он несет, похоже, что древко сделано из темно-фиолетового эластичного железа, так же, как и моё древко. С таким древком, копье явно весит больше 800 Цзинь. Древко содержит ужасающую силу. Если он осмелился использовать это оружие, то он должен быть очень уверенным в своих силах".


Оружием Та Ку был посох. Это оружие, которое используют очень мало мастеров боевых искусств. Не многие из них использовали копья, но вы все еще могли встретить их в армии. Но посох никогда не использовался в армии. Лишь некоторые храмы, которые почитают жизнь, использовали их.


Посох был известен как признак добродетельного воина. Посох Та Ку был весом в 860 Цзинь, а создано из темно-фиолетового эластичного железа. Две золотые полосы, сделанные из кованного железа, окружали оба конца. Хотя это не было сокровище, если оно было использовано, чтобы поразить человека, оно несло ужасающую силу.


Описывая силу лучших посохов и дубинок, их описывали как "удар дарит рану, прикосновение - смерть". Потому, что посох содержал ужасающую сокрушительную силу! Если бы кто-то был поражен им, он был бы ранен, но если бы он непосредственно попал под удар, даже железная броня была бы разрушена!


Поэтому, когда дело касалось такого оружия как посох, мощь посоха-сокровища даже уступала сделанному из темно-фиолетового эластичного железа!


Копье было одинаково замечательно в некоторых аспектах, как и посох, но стиль его был более сложным и разнообразным.


Та Ку использовал посох. Для кого-то вроде Линь Мина, который использовал копье, оно родило теплые чувства. В конце концов, эти два вида оружия были одинаково редки.


"Как жаль. Он против Чжан Цана. Я не могу увидеть, чтобы эта ситуация повернулась в пользу Линь Мина. Я не знаю, будет ли он в будущем парить в небе, или он исчезнет в массе. Но сейчас он неровня Чжан Цану. Как ты думаешь, что этот Линь Мин может предложить в ответ на несколько движений Чжан Цана?" Та Ку повернулся и спросил Линь Сэня.


Линь Сэнь посмотрел на Та Ку и ответил на вопрос: "Ты решил, что Линь Мин проиграет?"


"А? Ты действительно думаешь, что это Линь Мин может выиграть?" Та Ку подумал, что он уже дал Линь Мину высокую оценку. Не обращая внимания на его талант, он мог бы стать возможным соперником. Но он не думал, что Линь Сэнь даст еще более высокую оценку!


Причина, по которой Линь Сэнь обратил внимание на Линь Мина, была отчасти в том, что он достиг 126 ранга на своей первой оценке в Массиве Десяти Тысяч Убийств, а отчасти в том, что сердцу боевых искусств Линь Мина в Суде Мечты удалось побить его рекорд! Это было доказательством того, что сердце боевых искусств Линь Мина уже превзошло его!


Сокровенные чувства и мысли Линь Сэня были твердыми и решительными, как железо. У него не было желаний, он был беспристрастным. Но это не значит, что он был без недостатков. Его недостатком было его сердце. Кровожадность Линь Сэня была слишком велика, его убийственная аура была слишком тяжелой, и ему было трудно устранить зло в своем сердце.


Конечно, у Линь Мина также был недостаток. В этом мире не было ни одного человека, который не имел бы недостатка в своем сердце, дело было только в том, у кого недостаток был меньше.


Талант Линь Сэня был нижнего четвертого ранга. В Седьмом Главном Боевом Доме, где собирались гении, этот талант можно считать только достойным. То, на что он на самом деле опирался при достижении своей текущей позиции в Седьмом Главном Боевом Доме, так это на его грозное сердце боевых искусств. Он видел свою тень в Линь Мине, и хотел взглянуть на него и посмотреть, сможет ли он сотворить чудо.


Линь Сэнь сказал: "Я не уверен, выиграет или проиграет Линь Мин, но я знаю, что, когда Линь Мин был в Массиве Десяти Тысяч Убийств, его культивирование было на пике второго этапа преобразования тела. Теперь он уже на третьем этапе преобразования тела."


"Мм? Кажется, так оно и есть."


Если разрыв в силе не был слишком большой, мастер боевых искусств мог сказать о чужой культивации с первого взгляда. Естественно, Чжан Цан и Лю Минсянь также отметили рост Линь Мина.


"Этот мальчик, у него просто ужасающая удача. Он на самом деле сделал прорыв за это время!"


"Это из-за эффективности Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюли Ало-Золотой Змеи. Если он съел эти две чудо-таблетки вместе, эффективность препарата будет медленно высвобождаться в его теле. Это не так уж странно, что он прорвался к следующему этапу, в противном случае, было бы невозможно достичь 126 ранга на ранжирующем камне. Чжан Цан, ты должен быть осторожен. Не будь беспечен и не проиграешь".


"Гм. Ты слишком высокого мнения о нем. Он культивирует Базовую Технику Копья и Базовую Технику Движений. У всех этих навыков нет глубины. Даже если он практиковал их до этапа Большого Успеха, они не будут иметь никакой силы. Только потому, что у него нет уверенности в себе, он как идиот, выбрал эти два руководства. Мой клинок быстр. Если сравнивать с его громоздким копьем, он даже не будет в состоянии коснуться края моей одежды!"


К настоящему времени, тень солнечных часов была на четверти до полудня. Время пришло!


Глава 77 – Я достану его тогда, когда оно мне понадобится


Лю Минсянь был первым, кто прыгнул на арену. Он указал своим длинным мечом на Ван Яньфэна и сказал с улыбкой, "Ван Яньфэн, выходи на смерть!"


"Гм." Ван Яньфэн холодно фыркнул и бесстрашно вышел на арену. Сегодня был день, когда должен был состояться его поединок с Лю Минсянем.


"Этот Ван Яньфэн не из пугливых." Линь Мин мог видеть, что Ван Яньфэн не имитирует свою уверенную манеру. Разрыв между Ван Яньфэнем и Лю Минсянем был слишком велик. Даже если бы Ван Яньфэн был одаренным талантом, для него догнать Лю Минсяня всего за один месяц было невозможно. Но столкнувшись даже с самым маленьким шансом на победу, он столкнулся с ним самым мужественным образом. Это было довольно редкий и похвальный подвиг.


Ван Яньфэн вытащил свой меч сокровище и влил в него свою истинную сущность. Зеленые руны «Девяти Путей Истины» по очереди замерцали, как живые. Их яркость и утонченность была во много раз больше, чем когда он сражался с Линь Мином.


В течение этого месяца, Ван Яньфэн культивировал как сумасшедший, которому нечего терять. Несмотря на то, что он не смог достичь пика третьего этапа преобразования тела, его истинная сущность тренировки внутренних органов достигла гораздо более тщательной и полной степени, и он укрепил свою культивацию на третьей стадии преобразования тела.


Увидев искусство Девяти Путей Истины Ван Яньфэня, Лю Минсянь улыбнулся, "Похоже, ты сделал небольшой прогресс, но жаль, что ты до сих пор далек от меня".


"Теперь умри!" Крикнул Лю Минсянь. Он выхватил меч и направил удар на Ван Яньфэна. Когда он рассек воздух, меч стал фиолетово-серым и стал блестеть странным светом.


Удар, удар, удар! Меч Лю Минсяня нанес три удара. Меч в ранге сокровища выл пронзительным звуком, когда Лю Минсянь послал в него свою истинную сущность.


Ван Яньфэня отступил немного назад, символы "Девяти Путей Истины" начали ослепительно светиться на лезвие меча. С ударом меча, ветры меча Лю Минсяня были разделены на части и ослаблены. Другой удар его меча, и Ван Яньфэн разбил первые ветра от удара меча Лю Минсяня.


Ван Яньфэн орудовал своим мечом, когда он сделал шаг назад. Он повергал ветры меча Лю Минсянь снова и снова. К концу этого страшного натиска, ветер от ударов измельчил его одежду в клочья, но шаг Ван Яньфэня был спокойным, и, хотя его истинная сущность быстро изменялась, она не была хаотичной.


"У тебя есть кое-какие приличные навыки, но ты ещё далеко не готов! Сокрушительный Шакрам Небесного Короля!"


Лю Минсянь сделал шаг вперед. Дымка истинной сущности вокруг его тела начала светиться насыщенным фиолетовым светом. Она валила от него, как облако пара. Его меч длинной в три фута начал светиться ослепительным светом так, что длина клинка увеличилась. Истинная сущность собралась вместе и образовала быстро вращающееся дхармическое колесо на кончике меча.


"Сокрушительный Шакрам Небесного Короля! Это боевой навык высокого уровня из сокровищницы. Практиковать его невероятно трудно, но этот Лю Минсянь на самом деле преуспел в этом!"


"Ван Яньфэн в опасности!"


Линь Мин сузил глаза, когда он посмотрел на этот боевой навык Сокрушительный Шакрам Небесного Короля. Это была истинная сущность, которая сформировала странную самодостаточную систему. Просто глядя на него, казалось, что в нем нет недостатка, но Линь Мин обнаружил, что Лю Минсянь через силу использовал этот боевой навык, он с неохотой использовал эту технику Сокрушительного Шакрама Небесного Короля. Линь Мин смог увидеть, что в циркуляции истинной сущности в мече в ранге сокровища было слишком много недостатков.


Если Ван Яньфэн хотел выиграть, его единственный путь был в том, чтобы броситься вперед прямо сейчас, и прервать Лю Минсяня, который вливал в свой меч истинную сущностью. Тем не менее, Ван Яньфэн не был мастером начертания, и он не знал «тактику властной души», и, таким образом, для него было невозможно увидеть путь истинной сущности в мече Лю Минсяня.


В это время, Ван Яньфэн сорвался с места. Хотя аура Лю Минсяня была пугающей, Ван Яньфэн решил плыть против этого потока! Ему было ясно, это был его единственный шанс. Он должен атаковать перед тем, как дхармическое колесо Лю Минсяня сконденсируется в своей лучшей форме, и победить его Сокрушительный Шакрам Небесного Короля!


Ван Яньфэн взмахнул мечом. Его целью был не Сокрушительный Шакрам Небесного Короля и не его слабые места в потоке истинной сущности меча Лю Минсяня. Вместо этого он хотел ударить в грудь Лю Минсяня. Меч Ван Яньфэня был полон истинной сущности и, казалось, как будто молния освещала его клинок, неся с собой грохот, шум ветра и грома. Это было боевой навык Удар Грозовой Тучи!


Это движение было боевым навыком высокого уровня, который Ван Яньфэн выбрала в сокровищнице!


В свое время Ван Яньфэн выбрал три пособия в сокровищнице: Божественную Силу Ян, Падение Лебединого Пера и Удар Грозовой Тучи. Эти три метода культивирования и боевые навыки были совсем не из простых, даже с выдающимся талантом Ван Яньфэня, было невозможно познать их в течение короткого периода времени.


Божественная Сила Ян была навыком, который используется для улучшения культивирования. Чтобы улучшить свое культивирование и силу потребуется больше, чем один день и ночь или даже месяц. Падение Лебединого Пера было техникой движения, но она также не могла сразу увеличить его боевую мощь. Поэтому Ван Яньфэн использовал большую часть оставшегося месяца для культивирования Удара Грозовой Тучи. Теперь его Удар Грозовой Тучи, наконец, показал некоторые результаты, и он считал, что с этим движением он сотворит чудо!


"Наивный! Ты практиковал Удар Грозовой Тучи только в течение одного месяца, как ты мог даже подумать о том, чтобы сравниться его с моим Сокрушительным Шакрамом Небесного Короля?!" Воскликнул Лю Минсянь. Длинный меч, который держал Сокрушительный Шакрам Небесного Короля, нанес удар. Вращающееся дхармическое колесо упало, как будто это была черная дыра, которая может проглотить всю жизнь.


Взрыв! Удар Грозовой Тучи и Сокрушительный Шакрам Небесного Короля ударили друг друга. Интенсивное столкновение истинной сущности стало воздушной силой давления воздуха, как будто это был эпицентр несущейся волны. В воздухе засверкали молнии, а звук грома заглушил все шумы. Ван Яньфэня и Лю Минсяня, обоих отбросило назад вверх тормашками!


Лю Минсянь совершил несколько кувырков в воздухе, прежде чем он, наконец, сумел ударить своим мечом в землю и стабилизировать себя. Кровь бурлила в его груди, почти сшибая его с ног, в последнем столкновении он чудом избежал серьезной травмы.


Тем не менее, положение Ван Яньфэня было удручающим. Его тело отбросило назад на несколько десятков футов, как тряпичную куклу, прежде чем он смачно врезался в большое дерево. Его нога была запятнана багровым от травмы. Он открыл рот и закашлял кровью.


"Ван Яньфэн проиграл!"


"Предсказуемо. Но это уже очень впечатляет, что он смог заставить Лю Минсяня приложить столько усилий".


"Как новый ученик может побить старого ученика? Разве не все здесь таланты? Мы в Седьмом Главном Боевом Доме уже в течение нескольких лет, если мы проиграем новому ученику, то те годы, которые мы провели здесь культивируя, прошли даром! Этот Линь Мин также абсолютно точно проиграет! Эти новички, если мы не будем периодически их поколачивать, они подумают, что они могут ездить у нас на шеях!" Сказал с презрением старый ученик Зала Земли, и скривил губы.


Ван Яньфэн оперся на свой меч и упал на одно колено. Он вытер кровь на губах левой рукой. Он холодно посмотрел на Лю Минсяня, и движением руки бросил ему пять камней истинной сущности!


"То, что вы взял из моей руки сегодня, я потребую в двойне в будущем!"


Ван Яньфэн яростно выплюнул эти слова. Каждое слово было услышано всеми, когда слова разлетелись эхом вокруг. Он повернулся и приподнялся с помощью меча, и волоча сломанную ногу, он удалился шаг за шагом.


Линь Мин смотрел вслед уходящему Ван Яньфэню. Он не мог не испытывать чувства восхищения по отношению к нему. Ван Яньфэню просто чудовищно не везло. С тех пор как он вошел в Седьмой Главный Боевой Дом, он снова и снова терпел неудачи, был неоднократно разочарован и побежден. У высокомерных гениев была своя точка невозврата, когда было невозможно оправиться от всех бедствий. Но этот Ван Яньфэн упорствовал, он действительно был достоин восхищения.


"Линь Мин, поднимайся, твоя очередь! Ты собираешься разделить ту же участь, что и этот неудачник!" После ухода Лю Минсяня, Чжан Цан вышел на арену. Ранг Чжан Цана на ранжирующем камне был 103. Его сила, скорее всего, намного превосходит силу Лю Минсяня!


Линь Мин нес Пронзающее Радугу, которое было привязано к его спине на арену, и встал напротив Чжан Цана.


Поединок между Ван Яньфэнем и Лю Минсянем был только аперитивом. Этот поединок между Линь Минем и Чжан Цаном был главным событием, на которое большинство присутствующих людей и пришли посмотреть!


Среди этих людей, новые ученики, естественно, надеялись, что ЛиньМин пойдет на все, чтобы выиграть. Даже если он проиграет, он не мог проиграть слишком ужасно. Но старые ученики желали, чтобы Чжан Цан одержал уверенную победу, и показал этим новым ученикам, которые считали себя непогрешимыми, какой между новыми и старыми учениками есть разрыв!


Видя, что Линь Мин вышел на арену, Линь Сэнь и Та Ку сразу вытянулись. Причина, почему Линь Мин достиг 126 ранга на ранжирующем камне, сразу проясниться!


Перед тем, как поединок официально начался, Чжан Цан достал тонкую саблю. Ручка сабли не имел защиты для руки, лезвие сабли было непосредственно связано с рукоятью. Лезвие сабли было два фута и восемь дюймов в длину, и не шире, чем три дюйма. Режущая кромка была тонкой, как бумага, и было видно с одного взгляда, что эта сабля должна достигает крайних пределов скорости.


Без сомнения, эта сабля была сокровищем. В Седьмом Главном Боевом Доме, если ученик входил в число сотни лучших, даже если он не был частью аристократической семьи, он легко мог быть завербован крупными силами и получить определенные выгоды. Для них раздавать сокровища не было большим событием!


"Вытаскивай свое копье, Линь Мин. Я хочу внимательно рассмотреть, насколько хорошо ты практиковал Базовую Технику Копья. Ты достиг Небольшого Успеха? Такому простому способу культивирования одного месяца должно быть достаточно, чтобы достичь Небольшого Успеха".


Чжан Цан язвительно улыбнулся. Не говоря уже о Небольшом Успехе Базовой Техники Копья, для него не было никакой угрозы, даже если бы эта техника была совершенна. Так как Линь Сэнь и Та Ку уделили столько внимания Линь Мину, то он перепрыгнет через Линь Мина, злобно растоптав его ногами!


Чжан Цан пустил истинную сущность в свою тонкую саблю. Он видел, что Линь Мин стоит на месте и его лоб покрылся морщинками. "Ты собираешься доставать свое оружие?"


Линь Мин медленно ответил: "Когда мне будет нужно, тогда я его и достану!"


"Что ты сказал!?" В сердце Чжан Цана заполыхала ярость. Он был одним из лучших учеников Зала Земли, а на него сверху вниз смотрел новый ученик Боевого Дома. Кроме того, сила этого Линь Мина была меньше, чем у него. Он просто не знал, что значит смерть! "Ты достанешь его, когда тебе нужно будет? Хорошо. Хорошо! Отлично! Сегодня я будут очень внимательно смотреть и увижу, будет ли у тебя хотя бы шанс достать свое копье!"


Глава 78 - Пустая рука встречает обнаженный клинок


"Это Лин Мин, он сумасшедший!"


"Он встречается лицом к лицу с Чжан Цаном и не сразу достает свое оружие. Сабля Чжан Цана славится своей скоростью, а оружие Линь Мина - тяжелое копье. Такого рода оружие изначально медленное, и он носит его на спине. Я уверен, что он будет слишком ослеплен силой удара Чжан Цана, чтобы даже ответить. Он может проиграть, даже не имея возможности достать свое оружие!"


Та Ку тихо покачал головой. "Этот Линь Мин слишком неосторожен, он хочет использовать голые руки, чтобы встретить обнаженное лезвие? Сабля Чжан Цана является сокровищем, которое может разрезать на части волос. После того, как он вливает в неё свою истинную сущность, он будет в состоянии разрезать железо, как грязь. Даже если Линь Мин был бы на стадии Большого Успеха стадии Закалки Костей, было бы невозможно отразить его голыми руками!


Линь Сэнь молча смотрел на Линь Мина. Несмотря на то, что он не понимал причин Линь Мина, но он знал, что с сердцем боевых искусств Линь Мина, он не был тем, кто был высокомерным и недооценивал своего противника. Он должен иметь представление о том, что он делает. Достаточно скоро будет видно, что же происходит.


«Так как ты очень сильно хочешь умереть, позволь мне помочь тебе!" Чжан Цан дьявольски усмехнулся. Он внезапно и яростно сорвался с места. Его тело на боевой арене превратилось в черный фантом, и могли быть услышаны звуки шагов - та та та. Было похоже на проливной дождь, который попадал на лист лотоса.


Скорость была невероятно высокой! Это была вершина техники движения - Семи Звезд Дрейфующего Облака!


Звон! Внезапно, леденящий звук вибрации лезвия зазвенел в воздухе. Сабля Чжан Цана бросилась под хитрым углом прямо вверх от нижней части ребер Линь Мина!


Сабля не использовала никаких боевых навыков, однако это было все же тонкая, узкая, сабля в ранге сокровища, в которую Чжан Цан вылил свою плотную истинную сущность. Скорость была слишком экстремальной, почти на грани фантастики. Это было действительно безупречная, непреодолимая сабля!


Даже мастер боевых искусств искусный в движениях, не смог бы увернуться от этого лезвия, которое было быстрее, чем нож. Даже мастеру легкого оружия будет трудно блокировать клинок Чжан Цана, что атаковал под таким хитрым углом в сторону подмышки!


Кроме того, Лин Мин обладал возможностями передвижения только Базовой Техники Движений. Его копью также не хватало скорости, и это копье было привязано к его спине!


Как он мог уклониться от этого? Зрачки Линь Сэня были расширены, он полностью сконцентрировался на сабле Чжан Цана. Он не мог предсказать, что будет дальше!


Но в этот момент, Линь Мин вдруг протянул правую руку и достал ладонью руки эту тонкую саблю!


Увидев это, глаза Ta Ку сразу стали размером с полную луну. Этот Линь Мин был слишком безумен!


Рука против ножа! Пустая рука встречает обнаженное лезвие!


Это лезвие было лезвием сабли в ранге сокровища, в которое была влита истинная сущность! Разве этому Линь Мину больше не нужна его рука?!


Углы рта Чжан Цана дернулись. Он улыбнулся, как демон. "Используешь руку, чтобы блокировать? Ха-ха, если я не отрежу эту руку, значит мои 12 лет практики сабли были напрасны!"


В эту долю секунды, никто не мог отреагировать вовремя. Но ладонь Линь Мина уже коснулась сабли Чжан Цана.


В тот момент, бесчисленные крошечные частицы в теле Линь Мина вдохнули полным, единым ритмом. Истинная сущность резонировала, когда вдох и выдох стал одним целым. Это истинная сущность была похожа на быструю волну!


Вибрация истинной сущности, это была силовая тренировка Струящегося, Как Шелк!


На мгновение, эта интенсивная вибрация истинной сущности была передана этой тонкой сабле. Сабля неожиданно начала яростно дрожать! В тот момент, истинная сущность Чжан Цана была изгнана из лезвия и заменена истинной сущностью Линь Мина!


Ухмылка Чжан Цана внезапно замерла. Он только почувствовал, как его рука немеет, он почти не мог держать саблю!


"Что!?" Такой поворот событий был слишком внезапным. Прежде чем он успел понять, что происходит, кулак Линь Мина уже наносил удар. Кулак направился в сторону груди Чжан Цан. Хотя этот кулак, казался обычным, он был на самом деле наполнен вибрирующей истинной сущностью, и был так называемым Кулаком, Разрывающим Тело, Сокрушающим Кости. Если этот кулак достигнет цели, в лучшем случае Чжан Цан останется полуживым!


Чжан Цан был в армии на протяжении многих лет. Долгое время, что он провел за убийствами и резней на поле боя и сформировал природную интуицию в отношении опасности. Встречаясь с кулаком Линь Мина, инстинкт Чжан Цана сказал ему, что этот кулак был немыслимо опасным! Он сразу же задвигал ногами и яростно использовал Семь Звезд Дрейфующего Облака на стадии Большого Успеха. Тело Чжан Цана внезапно и яростно отпрянуло и избежало этой опасности, которая была скрыта в кулаке Линь Мина.


Но хотя он успел увернуться от кулака, Чжан Цан был поцарапан ветрами от кулака. Всего лишь небольшие ветра кулака коснулись его тела и Чжан Цан почувствовал, как будто его сердце екнуло, его легкие сжался, даже его желудок был затронут и задрожал с какой-то странной частотой. Это заставило кровь в его теле резко подняться вверх, и он захотел харкать кровью!


"Это... Что происходит?.." Чжан Цан испугался из-за разворота крови в его теле, и он пошатнулся немного раньше, почти падая на землю. Он сделал несколько шагов назад, и только с помощью своей сабли он смог поддержать себя в положении стоя. Видя эту перемену, зрители могли только глазеть с глупыми лицами. Что только что случилось в ту долю секунды, минуту назад? Пустая рука Линь Мина заблокировала саблю Чжан Цана! Затем был нанесен удар, и только от ветров кулака, Чжан Цан был вынужден отступить на несколько шагов и почти рухнул на землю!


Старый ученик Зала Земли непроизвольно потер глаза. Он подумал, что он слепнет.


"Боже! Я все правильно увидел? Линь Мин действительно человек? Его руки и ноги сделаны из железа? Является ли он неуязвимым? Как могла пустая рука встретить обнаженное лезвие?!"


"Чжан Цан увернулся от этого удара. Почему он был вынужден отступить на несколько шагов?"


"Как это возможно? Месяц назад Линь Мин был только 126 ранга на ранжирующем камне. За это короткое время, как он смог стать настолько сильным?"


"Без шуток. Когда он вошел в Седьмой Главный Боевой Дом, он был ненамного сильнее, чем Ван Яньфэн, но несколько дней спустя на ранжирующей войне в Массиве Десяти Тысяч Убийств, Ван Яньфэн получил лишь примерно 170 ранг, но ранг Линь Мина был 126!"


Как только эти слова прозвучали, установилась тишина. Все ощутили холодное предчувствие в своих сердцах. Эта скорость улучшения была просто слишком ужасающе чудовищной!


Ранее, старый ученик Зала Земли смотрел на Линь Мина сверху вниз, потому что он изучал Базовую Технику Копья и Базовую Технику Движений. Он до сих пор не смел поверить в то, что случилось несколько минут назад. Он продолжал бормотать себе под нос: "Это не так... не так... что-то не так... Он культивирует Базовую Технику Копья... Это невозможно... "


…


"Старший брат, ты ясно видел этот кулак прямо сейчас?" Та Ку спросил Линь Сэня, который стоял рядом с ним. На его лице отразилось благоговение.


Линь Сэнь наморщил брови. "Я видел не так ясно. Рука Линь Мина, которая прикоснулась к сабле должна иметь внутри какую-то глубокую и заумную тайну. Но это не было настолько невероятно. Ладонь коснулась тела сабли, но не края лезвия, поэтому его ладонь была неповрежденной. Но этот Линь Мин действительно слишком смелый. При такой быстрой сабле, он все-таки решился сделать это! Если бы что-то пошло не так, то он потерял бы свою руку!"


Та Ку сказал: "Даже если это просто плоская часть лезвия, используя только ладонь, край лезвия определенно ушиб бы руку, если он попытался бы схватить его, не говоря уже о том, что сабля Чжан Цана был пропитана истинной сущностью. Она может разрезать железо как грязь. Этот Линь Мин осмелился сделать это, он должен был иметь абсолютную уверенность в себе. Не удивительно, что Линь Мин сказал, что он достанет свое копье, только когда сам посчитает нужным. Он просто полагал, что Чжан Цан не был достоин его копья!"


Когда Та Ку сказал это, он почувствовал, как его сердце затрепетало. Когда он впервые прибыл в Седьмой Главный Боевой Дом, имея в запасе только месяц времени, не было никакого способа, которым он бы мог бросить вызов ученикам, которые были примерно 100 рангов на ранжирующем камне.


…


Ладонь Линь Мина была такой же, как Линь Сэнь и сказал. Он не коснулся края сабли. Удары Линь Мина всегда были точными и выверенными. Линь Мин посмел использовать свою руку, чтобы заблокировать саблю только при поддержке силовой тренировки Струящегося, Как Шелк и при защите вибрации истинной сущности


К настоящему времени, Чжан Цан уже отошел от Линь Мина на несколько десятков футов. В его глаза пробирался слабый ужас и тревога. Эти ладонь и кулак, который Линь Мин явил минуту назад, они оставили бездонно глубокое чувство в его сердце!


Преимущество Чжан Цана было в ближнем бою. Для того, чтобы иметь дело с таким оружием, как длинное копье, ближний бой был лучший способом, чтобы выиграть. Но теперь он не имел даже капельки уверенности в себе, чтобы встретиться лицом к лицу с кулаком и ладонью Линь Мина.


Стиснув зубы, Чжан Цан схватил свою саблю за рукоять обеими руками. "Линь Мин! Ты действительно подготовил мне хороший сюрприз! Но не думай, что ты выиграешь, ты встретишь мой сильнейший удар!"


Даже если он не мог драться в ближнем бою, Чжан Цан также имел боевой навык!


Глава 79 - Стремительный Дракон Отправляется В Море


Даже если он не мог драться в ближнем бою, Чжан Цан также имел боевой навык!


С криком, аура Чжан Цана внезапно вспыхнула. Истинная сущность заполнила тонкую саблю, и эта ослепительно яркая сабля покрылась темно-красным оттенком цвета крови!


"Это Удар Заката!"


"Этому Чжан Цану на самом деле удалось культивировать этот боевой навык высокого качества для сабли!"


Глаза всей аудитории были широко раскрыты, взгляды полны благоговением. Этот поединок, который должен был принести легкую победу Чжан Цану, превратился в ожесточенную борьбу между двумя равными противниками. Даже теперь, когда Чжан Цан использовал Удар Заката, никто из присутствующих не думал, что Линь Мин проиграет.


Чжан Цан поднял эту тонкую саблю над головой. Взрыв света цвета свежей крови хлынул из сабли Чжан Цана. Все вокруг Чжан Цана было освещено насыщенным красным блеском, который формировал расцветающее закатное свечение. Этот призрачный образ непрерывно поступал в тело Чжан Цана.


Видя это, Линь Мин медленно достал копье, которое он носил на спине. Он переступил порог силовой тренировки Струящегося, Как Шелк, что позволило ему, встретить обнаженное лезвие пустой ладонью, но он не достиг уровня, при котором пустая ладонь встречала бы боевой навык.


Он держал копье одной рукой, его предплечье было параллельно древку, а его локоть прижимался к концу копья. Эти 820 Цзинь Пронзающего Радугу, которое было восемь футов и восемь дюймов в длину, уверенно держались в горизонтальном положении. Копье стояло неподвижно, как будто оно было генералом, отлитым в чугуне. Это была основная отправная позиция Базовой Техники Копья - Железный Мост, Блокирующий Реку".


"Линь Мин достал свое копье!"


"Это стартовая позиция Базовой Техники Копья! Боже! Это на самом деле Базовая Техника Копья?! Этот Линь Мин хочет использовать Базовую Технику Копья, чтобы сопротивляться Удару Заката? Он совсем с ума сошел!


Глаза всех без исключения расширились, боясь пропустить малейшую деталь этого боя. Если Линь Мин использовал бы боевой навык топ-уровня, они бы не так много ожидали!


Базовая Техника Копья и Удар Заката! Каков будет результат?


С этого момента, никто из них не смел больше смотреть сверху вниз на Базовую Технику Копья Линь Мина. Из-за властной ауры Линь Мина, этот набор основных навыков, который включал самые простые навыки обращения с копьем, стали глубокими и загадочными!


Базовая Техника Копья не была каким-то глубоким методом культивирования высокого уровня. Среди навыков обращения с копьем, было только самое основное для движений копья. Сила этого копья достигла такого ужасающего уровня именно потому, что это самый основной фундамент был в сочетании с ужасающей силой Линь Мина в 4200 Цзинь, и с плотной истинной сущности от Формулы Истинного Изначального Хаоса, а также границей силовой тренировки Струящегося, Как Шелк!


Чжан Цан сжал зубы. Мышцы его лица исказились и сделали его неузнаваемым. С его текущей силой, ему с трудом удалось использовать этот Удар Заката. Он толкал его к пределам.


"Линь Мин, подходи за смертью!"


Чжан Цан нанес громкий удар, и тонкая сабля в его руке выпустила неисчерпаемое пурпурно-красное облако. Воздух вокруг него начал резонировать с громким звуком, как будто свирепый ток метался взад и вперед. Ветер этой красной сабли сформировал вздымающееся красное облако, которое, казалось, заслонило небо. Некоторые из близлежащих учеников Зала Человека имели слабое культивирование, и лица их были бесцветными, поскольку они не могли выдержать неистовое давление этого удара.


Слишком сильный!


Эти ученики Зала Человека ощутили, что у них не было никакого способа противостоять этому удару. Если бы они столкнулись с этим ударом, вполне возможно, что только давление и аура розово-красного облака сокрушила и раздавила бы их!


Буйная красная энергия направилась вперед, как бесконечное бушующее море. В контрасте с этим, «Железный мост, Блокирующий реку» Линь Мина был простым и бесхитростным, в нем не было даже намека на яркость!


Он был таким сильным, каким мог, Железный Мост, Блокирующий Реку!


"Ты хочешь увидеть мою Базовую Технику Копья, хорошо, я практиковал только одно движение копья – Стремительный Дракон Отправляется В Море!"


Лин Мин крикнул и вдруг сделал выпад Пронзающим Радугу. Этот так называемый Стремительный Дракон Отправляется В Море был на самом деле, простым прямым выпадом!


Длинное копье имело много стилей. Это может быть рубящий удар, танец, точка, круг, размах, и многие другие подобные шаги. Но самым основным, был выпад!


Выпад был душой копья!


Копье весом в 820 Цзинь, у одного выпада был потенциал сломать гору. Копье в восемь футов прорывалось сквозь все!


С помощью всего лишь простого прямого выпада, аура Линь Мина взлетела до небес. Бурные горные реки появились вокруг него, и сходились со всех сторон. Они соединялись вместе и ринулись в тело Линь Мина.


Линь Мин практиковал Стремительный Дракон Отправляется В Море меньше, чем тысячу раз. Однако он делал это под водопадом. Линь Мин практиковался день за днем, пока он не достиг той стадии, когда копье его было полностью устойчивым.


Удар Заката Чжан Цана окрасил небо выше, так же, как если бы это был бурный и сильный поток, протекающий в воздухе. Но независимо от того, каким бы бушующим не был этот поток, он никогда не мог бы сравниться с водопадом, созданным в массиве, который был установлен мастером Сяньтянь. Как он мог пошатнуть копье Линь Мина?


Железные снежинки начали падать из красных облаков, которые закрыли собой все небо. Они плавились на части, как будто они были угасающими облаками. Копье Линь Мина имело величественную и безграничную ауру, которая пробивала все!


Чтобы выиграть тонкая сабля полагалась на скорость. Независимо от того, как и когда, если бы она конкурировала лоб в лоб с копьем, она без сомнения потерпела бы поражение!


Удар!


Красные облака растворились. Чжан Цан выплюнул полный рот крови и отлетел в обратном направлении. Он ударился о землю с жестким стуком. Было не видно, был ли он жив или мертв.


Линь Мин убрал свое копье. Он стоял в центре арены. В этот момент он стоял так же прямо, как и его копье Пронзающее Радугу, с острой и непоколебимой аурой!


"Всё это слишком страшно, этот Линь Мин действительно выиграл".


"Базовая Техника Копья... Базовая Техника Копья имеет такую большую силу? Линь Мин действительно только что использовал Базовую Технику Копья? Я тоже хочу узнать её!"


"Вы хотите узнать её? Вы действительно думаете, что Базовая Техника Копья действительно настолько сильная? Просто Линь Мин слишком силен, так что все, что он делает будет сильным. Движение, которое он только что использовал Стремительный Дракон Отправляется В Море из Базовой Техники Копья, но это явно просто прямой выпад. Если вы хотите, вы можете записаться в армию. Солдаты практикуют это каждый день, и я никогда не видел, чтобы солдату таким образом надрали задницу. Этот прямой выпад не представляет собой ничего сверхъестественного, но у Линь Мина это простое движение может сокрушить Удар Заката.


"Кто-то, кто только что вошел на стадию тренировки внутренних органов против кого-то, кто был в полушаге от стадии изменения мышц, и Линь Мин выиграл. Неудивительно, что он победил того, кто впереди на целый стадию, но страшно то, что он победил Чжан Цана. Чжан Цан такой же выдающийся талант, который может побить тех, кто на стадию впереди. Если Чжан Цан покинет Боевой Дом, то для него не будет невозможно победить кого-то на пике стадии изменения мышц.


"Вы заметили, что с момента, когда Линь Мин вышел на сцену, и до момента, когда он выиграл, он не сдвинулся ни на шаг..."


Было не понятно, кто это сказал, но зрители смотрели туда, где стоял Линь Мин. Конечно же, после того, как Линь Мин вышел на сцену, он использовал ладонь, кулак и копье. Но он не сдвинулся ни на шаг!


Понимая это, даже ученики Небесной Обители почувствовали, как холодок сползает вниз по их спинам. Хотя ранг Линь Мина был далек, рано или поздно он войдет в Небесную Обитель. Имея такого будущего соперника, преследующего их, все почувствовали напряжение.


Лю Минсянь взглянул на Линь Мина и почувствовал, что его горло дергается, когда он попытался сглотнуть сухим ртом. Он был напуган, и единственным его утешением было то, что Чжу Янь с самого начала выбрал Чжан Цана, а не его. В противном случае, тем, кто лежал бы неподвижно на земле, был бы он.


Он проверил пульс Чжан Цана и обнаружил, что он жив, и его жизни ничего не угрожало. Тем не менее, все его тело было покрыто тяжелыми травмами и было несколько переломов костей. Даже если бы он использовал лучшую медицинскую помощь, не говоря уже о каком-либо непоправимом ущербе, он все равно будет прикован к постели более половины месяца!


Линь Мин не был убийцей. В Седьмом Главном Боевом Доме было строго запрещено убивать противника в поединках. Что касается тяжелых травм от столкновения, было некоторое подозрение, но Лю Минсянь не смел разъяснить его. В панике он поднял Чжан Цана, который был бес сознания, на свою спину, и готовился уйти. Но в этот момент, Линь Мин сказал: "Камни истинной сущности, 20 штук!"


Глава 80 – Элементарное Боевое Намерение


Первоначально, когда Линь Мин и Чжан Цан договаривались о поединке, Чжан Цан похвастался, и сказал, что если он проиграет, то заплатит 20 камней истинной сущности. Вспомнив об этом, сердце Лю Минсяня облилось кровью.


Чжан Цан не имел при себе 20 камней истинной сущности. Лю Минсянь тоже не принес такое большое количество камней истинной сущности. Он осторожно положил Чжан Цана вниз и обыскал его одежду, и собрал то, что было у них обоих, но по-прежнему не хватало пяти камней. Поэтому он повернулся, чтобы позаимствовать у людей вокруг и, наконец, собрал 20 камней.


После того, как он отдал их Линь Мину, Лю Минсянь поместил Чжан Цана обратно на спину и покинул это место, как будто он убегал.


"Линь Мин выиграл, и от начала до конца, с момента, когда он использовал свою ладонь и до момента, когда его копье атаковало, он использовал только свою левую ногу, чтобы ступить на землю. Его правая нога не двигалась. Воистину, это достойно Железного Моста, Блокирующего Реку, он непоколебим!" Та Ку почувствовал длинный посох на спине, и его глаза вспыхнули намеком на боевой дух. Хотя Линь Мин до сих пор не был ему достойным соперником, возможно, что время, когда он будет стоять рядом, как равный ему, было не слишком далеко.


Линь Сэнь сказал, " Чжан Гуаньюй будет сожалеть, что не пришел, чтобы увидеть этот поединок. После этой битвы, Линь Мин привлечет к своему пребыванию в Боевом Доме внимание на высоком уровне в Королевстве Небесной Удачи. Если мы подождем, пока он вырастет, он будет действительно мощным соперником. Если мы не будем усердно тренироваться, возможно, этот молодой младший ученик проползет вверх, по нашим головам".


"Интересно только тогда, когда есть конкуренция. Конкуренты всегда соревнуются с вами, у меня просто нет уверенности в себе. Но этот Линь Мин, он будет идеальным соперником для меня ".


"Это правда, что в будущем он станет моим конкурентом."


"Старший брат, я нахожу это странным, как Линь Мин может прогрессировать так быстро? На последней оценке в Массиве Десяти Тысяч Убийств он достиг 126 ранга, что произошло должно быть потому, что он съел Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюлю Ало-Золотой Змеи и поглотил их силу. Но на этот раз, как его сила могла возрасти так резко?"


Линь Сэнь ответил: "Встречи каждого, доброй или злой удачи не ясны нам. Если я угадал правильно, этот Линь Мин должно быть постиг особое состояние культивации, боевое намерение подобное моему «Асуре». Кроме того, сердце боевых искусств этого Линь Мина превосходит мое! Нет ничего необычного, если он сумеет понять такое боевое намерение, как мое "Асура".


Цвет лица Та Ку изменился, и он выдохнул облачко холодного воздуха, "Он сильнее Асуры Старшего Брата?"


Талант Линь Сэня был только низшего четвертого ранга. В Седьмом Главном Боевом Доме существовало много других гениев, чьи боевые таланты превосходили его, особенно в поколении Линь Сэня, которое было действительно удивительным, оно было наполнено природными талантами. Например, был Та Ку, чей талант был просто скромного пятого ранга, или Чжан Гуаньюй, который был талантом истинного пятого ранга.


Тем не менее, независимо от того, был ли это Та Ку или Чжан Гуаньюй, они были плотно прижаты вниз Линь Сэнем!


Большинство людей, в том числе Линь Мин, предположил, что Линь Сэнь пережил какую–то судьбоносную встречу или съел какой–то драгоценный материал, но это не правда. Правда была в том, что Линь Сэнь постиг Асуру.


Асура была особыми уникальным состоянием культивирования. Когда мастер военного дела культивирует, иногда он будет вступать в удивительное и чудесное состояние, которое можно было бы считать определенным типом идеального "боевого состояния", самым известным из которых было «внезапное просветление». Это состояние было хорошо описано в древних текстах.


Легенды гласят, что три тысячи лет назад, был великий старец, который сидел под деревом Бодхи и медитировал в течение семи дней и семи ночей. Когда он пробудился, он разрушил несколько оков боевых искусств и стал бессмертным Буддой, разорвав боевую пустоту!


Хотя легенды были записаны в древних текстах, никто не знал, были ли они истиной или ложью. Но на самом деле, существовали мастера боевых искусств, которые были действительно в состоянии войти в определенное состояние культивирования. Хотя это состояние не было чем-то настолько внушительным, как «внезапное просветление», оно могло значительно увеличить скорость культивирования боевых искусств. Мастера боевых искусств, которые постигали это состояние, часто имели сердца боевых искусств, которое были на голову выше всех остальных!


В зависимости от сердца боевых искусств человека, или от какого-то неуловимого качества их души, эти состояния культивирования будут иметь различные условия. Эти условия могут быть поняты только как идеи, они не могли быть выражены. Многие шокирующе талантливые люди, такие как Цинь Синсюань, не сумели понять такое особое состояние бытия.


Но Линь Мин, когда он был погружен в Водопад Ледяного Пруда, он коснулся этого мимолетного состояния культивирования. Его истинная сущность вращалась по своей воле и взяла маршрут в его теле в соответствии с её самыми основными инстинктами. Этот путь циркуляции был близок к совершенному и был в несколько раз быстрее, чем собственная скорость Линь Мина. При культивировании в таких условиях, Линь Мин достиг идеального первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса.


Конечно, хотя Линь Мин споткнулся на этом состоянии, это было из-за его грозного сердца боевых искусств. Но, не каждый мастер боевых искусств, который имел выдающееся сердце боевых искусств, мог постичь "боевое намерение".


До сих пор, единственным человеком в Седьмом Главном Боевом Доме, который постиг "боевое намерение", был Линь Сэнь


Его "боевым намерением" была "Асура"! После того, как он входил в состояние Асуры, сознание Линь Сэня просыпался на поле боя Асуры. Там он участвовал в бесчисленных сражениях. В этих боях, он умирал много раз, и он также возрождался много раз. Самым страшным было то, что всеобъемлющий инстинкт Линь Сэня, который он познал благодаря нахождению на грани жизни и смерти, был интегрирован в его душу!


Мастер боевых искусств мог получить немыслимые преимущества в битве не на жизнь, а на смерть. Его прогресс культивирования будет действительно быстрым! Тем не менее, не было никаких других мастеров боевых искусств, которые могли бы сделать это, как Линь Сэнь, потому что никто не может гарантировать, будет ли они живы или умрут в следующий момент.


Поэтому Линь Сэнь имел действительно существенную убийственную ауру. Вне зависимости от того, был ли это талант к сражению или боевой инстинкт, он был намного выше других мастеров боевых искусств на том же уровне культивации. В целом Королевстве Небесной Удачи Линь Сэнь был непобедим среди тех, кто был на его уровне, потому что его реальная боевая мощь приближалась к силам мастеров боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса.


Конечно, такая плотная убийственная аура имела преимущества, которые сопровождались и недостатками. Хотя эта аура подняла боевую мощь Линь Сэня к грозной новой степени, она также дробила его чувства и постепенно позволила ему стать хладнокровной машиной для убийства. Вот почему в Суде Мечты он прорвался через все испытания в мгновение ока, за исключением того, которое испытывало зло в его сердце. Чтобы прорваться там, Линь Сэню понадобилось время, почти равное времени сгорания ароматической палочки, и это произошло потому, что убийственная природа его сердца была слишком тяжелой.


Это произошло потому, что Асура, боевое намерение Линь Сэня, бросало вызов небесам, так что, когда Линь Сэнь сказал, что собственное состояние культивирования Линь Мина может даже превзойти его собственную Асуру, Та Ку был удивлен.


"Не драматизируй. Даже если это человек, чье сердце боевых искусств превосходит всех остальныех, лишь немногие избранные могут понять "боевое намерение". Сможет ли этот Линь Мин, который всего лишь 15-летний мальчик, уже понять что-то настолько невероятное, как состояние культивации Старшего Брата? "


Линь Сэнь сказал: "Это единственное объяснение. Сердце боевых искусств Линь Мина гораздо сильнее, чем у меня, так что его понимание "боевого намерения" также может быть сильнее, чем у меня. Прогресс Линь Мина в этом месяце был слишком быстрым. Я думаю, что это происходит из-за этого особого состояния культивации. Когда только понимаешь это состояние культивирования, сила должна возрастать как на дрожжах, но потом она стабилизируется и постепенно замедляется".


"Так вот оно что. Этот Линь Мин становится все интереснее и интереснее! Его роста стоит ждать. Я, конечно, сражусь с ним позже!" Когда Та Ку сказал это, он бессознательно хрустнул пальцами.


Линь Сэнь сказал: "Осталось всего несколько дней до следующей оценки в Массиве Десяти Тысяч Убийств. Этот Линь Мин, безусловно, примет участие. Хочешь посмотреть? "


"Хорошая идея. Постоянно культивировать просто слишком скучно. Давай посмотрим на этого Линь Мина и посмотрим, как высоко он сможет подняться".


Седьмой Главный Боевой Дом открывал Массив Десяти Тысяч Убийств каждый месяц. Последний раз, когда участвовал Линь Мин, случился 27 дней назад.


Линь Мин, естественно, будет участвовать в оценке Массива Десяти Тысяч Убийств в этом месяце. Более высокий ранг означает больше ресурсов.


Сначала, лишь недолгое время в Водопаде Ледяного Пруда принесло большую пользу Линь Мину. Имелись ещё шесть других основных массивов, какие же удивительные преимущества должны практиковаться в них? Линь Мин не мог дождаться момента, когда он увидит все сам. В частности, Ху Си однажды рекомендовал ему не входить в Долину Грома, так что там должно быть что-то особенное.


Линь Мин еще не знал, но прорваться к Идеальному первому слою Формулы Истинного Изначального Хаоса помогло ему именно это состояние культивирования, известное как «боевое намерение», которое, как сказал Линь Сэнь, было в стадии становления.


….


Королевство Небесной Удачи, в павильоне высшего класса


Павильон Лучшего Вкуса был рестораном, который имел честь быть одним из лучших заведений, наряду с Павильоном Великой Чистоты. В это время, в элегантно обставленной комнате на втором этаже, Чжу Янь ел обед, а напротив него была Лан Яни в белоснежном платье.


Лан Яни ела тихо, тишина в комнате создавала напряженную и неуютную атмосферу.


Чжу Янь сделал глоток супа из плоти стремительного дракона. Он поставил маленькую, с золотой резьбой, миску на стол и взял белоснежную шелковую салфетку, чтобы вытереть рот. Он внезапно спросил: "О чем ты думаешь?"


"Ни о чем. Я не думаю ни о чем." Лан Яни поспешно покачала головой. Перед Чжу Янем, она чувствовала, как будто какое-то невидимое давление надвигалось на нее. Они не производили впечатления влюбленных, но вместо того, казалось, что это император и его наложница. В присутствии императора, наложница всегда осторожна и напугана.


Лан Яни четко знала, что даже если Чжу Янь и любит ее, он также может и оставить ее. Если бы он только захотел, к порогу его дома ринулось бы несусветное число женщин, из которых он мог выбрать любую. Таково было расхождение в их позициях, вызванное различием в их силе и статусе.


Чжу Янь улыбнулся, и, хотя он, казалось, был дружелюбным, в его глазах был на самом деле скрыт глубокий холод. Он знал, о чем Лан Яни думала. Сегодня был день поединка между Чжан Цаном и Линь Минем, было невозможно, чтобы Лан Яни не знала об этом.


Она волновалась, что Линь Мин будет тяжело ранен, и на самом деле, Чжу Яню действительно хотелось бы узнать, что Чжан Цан мог сделать в рамках правил. Чжан Цан должен был оставить напоминание на теле Линь Мина. Это был лучший способ препятствовать его будущему культивированию боевых искусств.


Конечно, это было только начало. Он будет разбираться с Линь Минем шаг за шагом. Он уничтожит его культивирование боевых искусств, а затем позволить ему провести остаток своей жизни в качестве калеки.


Чжу Янь повозился с белоснежной фарфоровой ложкой в супе перед ним, пока он ждал Чжан Цана, который передаст ему хорошие новости. Тем не менее, в это время, талисман, передававший звук, еще не светился.


Глава 81 - Силовая тренировка на Струящегося как шелк


Чжу Янь повозился с белоснежной фарфоровой ложкой в супе перед ним, пока он ждал Чжан Цана, который передал бы ему хорошие новости. Тем не менее, в это время, талисман, передававший звук, еще не светился


Когда подавали ланч, раздался стук в дверь.


"Проходите." Сказал Чжу Янь.


Дверь медленно открылась, и старый слуга Чжу Яня почтительно подошел. Этот старый слуга был на стадии тренировки внутренних органов. Он наклонился, чтобы что-то прошептать на ухо Чжу Яню.


Когда Чжу Янь выслушал, цвет его лица резко изменился!


Цзынь!


Маленькая чаша с золотой резьбой в руке была сломана пополам! "Что ты сказал?!"


Лан Яни подпрыгнула в страхе, но старый слуга привык к подобной реакции. Старый слуга сделал полшага назад и сказал еще раз, "Молодой мастер, Чжан Цан был побежден Линь Минем за три движения. Он был тяжело ранен, харкал кровью, и до сих пор остается без сознания".


Получив такой неожиданный результат, Чжу Янь был испуган и разозлился, но Лан Яни была в полном шоке. Линь Мин на самом деле выиграл? И он победил Чжан Цана за три движения? Он был ранен так сильно, что харкал кровью?


Как это могло произойти? Она изначально волновалась, что Чжан Цан будет слишком жестоким, и не думала, что результат будет настолько странным.


Чжу Янь казался мрачным и пугающим. Несмотря на то, что он уже дал Линь Мину высокую оценку, он не думал, что всего через месяц после поступления в Боевой Дом, Линь Мин сможет победить Чжан Цана, который оценивался примерно 100 на ранжирующем камне. Если дать ему больше времени, сможет ли этот Линь Мин перелезть даже через его голову?


До сих пор Чжу Янь рассматривал этого Линь Мина только как забаву, миленькую маленькую добычу, которую он мог дразнить, если бы ему было скучно. Талант Линь Мина был хуже, его сила была хуже, и даже его происхождение было хуже. Если бы он лишь съел какие-то ценные и редкие материалы или пережил непредвиденную встречу, он бы не подумал ни на секунду, что Линь Мин может поставить его под угрозу. Даже когда дело доходило до борьбы с Линь Минем, он не хотел опускаться так низко, чтобы лично это делать, так что он создал ловушки для него и поставил препятствия на его пути. Ни одно из них не остановила его! И прямо сейчас, Чжу Янь имел сильное предчувствие кризиса!


Прогресс Линь Мина был просто слишком быстр! Невообразимо быстр! Четыре месяца назад он был только на первом этапе преобразования тела, жалкий мастер боевых искусств, который волновался о том, как получить лекарства, чтобы вылечить свои раны. Но в следующий раз, когда они встретились, он уже был лучшим на вступительном экзамене!


Даже это не вызывало беспокойства Чжу Яня, но то, чего он не ожидал, так это того, что спустя всего месяц, он победит Чжан Цана!


С этим Линь Минем абсолютно точно было что-то не так!


Ошибки в его таланте не было, он был, несомненно, талантом среднего третьего ранга.


Для того, чтобы так быстро за такой короткий промежуток времени получить такой прогресс, какой же вид ценного материала он съел?!


Или... он еще и полагался на свое сердце боевых искусств, и ему на самом деле удалось понять особое состояние культивирования?


Если бы это было первое, то бояться было нечего. Но если это было последнее...


Думая об этом, Чжу Янь подсознательно сжал кулаки, и костяшки его пальцев затрещали. Его сердце было полно беспокойства. Этот Линь Мин, скорее всего, станет врагом всей его жизни!


"Я должен убить его, прежде чем он станет ещё сильнее! Но... Если он останется в Седьмом Главном Боевом Доме, даже если я использую влияние моей тети, нет ничего, чтобы я мог сделать. Как я должен справиться с этим?.."


…


В горах Седьмого Главного Боевого Дома, в небе нависла круглая и яркая луна, а звезды мерцали вокруг неё.


Это была глубокая осенняя ночь, а небо было уникальным, темно-синим. Оно давало четкое и возвышенное чувство, когда смотришь на чудеса природы.


Под занавесом ночи, Линь Мин стоял на холодном камне. Он держал копье в одной руке, а его предплечье было параллельно древку. Его локоть упирался в конец копья, а длинное копье было перпендикулярно к его телу. Это была основная позиция Базовой Техники Копья - Железный Мост, Блокирующий Реку.


Однако на этот раз древко не было прямым, но слегка изогнуто вниз и легонько дрожало. Линь Мин повесил валун в 100 Цзинь на наконечник копья, и этот камень сгибал вниз длинное копье.


Хотя валун было всего в 100 Цзинь, поскольку он висел на кончике копья, истинный вес его был в десять раз больше. В дополнение к весу копья, общий груз, который держал в руке Линь Мин, превышал 4000 Цзинь. С начала третьего этапа преобразования тела Линь Мина, поддерживать этот вес более 4000 Цзиней, когда на него воздействовала сила тяжести, это уже было его пределом.


Пока Линь Мин держал копье в правой руке, его левая рука схватила камень истинной сущности. Его глаза были закрыты, пока он распространял свою истинную сущность по всему своему телу. Эта чистая истинная сущность непрерывно текла в его тело, где она тонко становилась часть системы циркуляции Линь Мина.


Мастера боевых искусств обычно культивируют тело, а не свою истинную сущность. Истинная сущность была водой, а тело было резервуаром. Мастера боевых искусств будут постоянно культивировать, закаляя свои тела, чтобы увеличить свои силы. Вместимость их истинной сущности затем становится все больше и больше. Поэтому независимо от того, как потребляется истинная сущность, даже если до самой последней капли, это не будет влиять на культивирование. Если культивировать в течение одного или двух дней, их тело будет восстановлено до отличного состояния. Однако, что касается тела, как только телу причинен ущерб, существовала даже возможность того, что культивирование их боевых искусств упадет на целый этап.


Если этапы Силовой Тренировки и Тренировки Плоти были похожи на маленькие лужицы воды, то этап Тренировки Внутренних Органов будет сравним с прудом. Имение Мышц и Закалка Костей были сравнимы с озером, а после этого наступит Ступень Сокращения Пульса, где будут открыты меридианы, а циркуляция истинной сущности будет ускоряться, и в теле будто появятся бурлящие реки и бушующие потоки. Если вся истинная сущность тела соберется вместе и потечет одновременно, она превратиться в огромный океан. Это уже были этапы Хоутянь и Сяньтянь.


С камнями истинной сущности истинная сущность преобразовывала тело так же, как если бы в резервуар насильно вливали воду. Это позволило бы расширить резервуар. У такого рода метода культивирования было гораздо меньше побочных эффектов, чем при использовании таблеток, но разница была в том, что он был гораздо медленнее, и требовал гораздо больше ресурсов.


За два дня Линь Мин уже использовал три камня истинной сущности. Поскольку культивирование Линь Мина росло, скорость, с которой он будет потреблять камни истинной сущности, будет становиться только быстрее и быстрее, и было возможно, что даже Седьмой Главный Боевой Дом не сможет поставлять достаточное количество.


"Даже если бы я был учеником Небесной Обители, как Линь Сэнь или Та Ку, которые имеют высокие ранги, мне бы до сих пор не хватало камней истинной сущности для культивирования."


Согласно регламенту Боевого Дома, новые ученики Седьмого Главного Боевого Дома будут получать камни истинной сущности в соответствии с их результатами на вступительных экзаменах. Впоследствии все будет зависеть от ранга на ранжирующем камне. Если твой ранг был ниже 150, можно получить один камень истинной сущности каждый месяц. Ранги с 120 до 150 получали два камня истинной сущности в месяц. Ранги от 100 до 120 три камня истинной сущности в месяц, а ранги от 72 до 100 четыре камня истинной сущности в месяц... даже ранги Линь Сэня и Та Ку, они будут получать только дюжину каждый месяц. Хотя это было гораздо больше, чем получал обычный ученик, если кто-то хочет, чтобы его культивирование зависело от камней истинной сущности, у него было бы их недостаточно для ежедневного использования.


"Сколько камней истинной сущности получает такой основной ученик, как Цинь Синсюань? Сколько может получить истинный ученик Седьмой Главной Долины?


Для простого народа Королевства Небесной Удачи, такая большая секта, как Седьмая Главная Долина, была просто далеким миражом, и столь же неуловимой. Говорили, что расстояние от Королевства Небесной Удачи до Седьмой Главной Долины 100000 миль. При таком огромном расстоянии между ними, даже если бы кто-то ехал на самой лучшей лошади изо дня в день, и менял бы лошадей на каждой остановке, он все равно потратил бы более полугода времени, чтобы покрыть это расстояние!


Для простых людей, которые зависели от своих ног в путешествии по миру, расстояния в 100000 миль было достаточно, чтобы шагать всю жизнь


Качая головой, Линь Мин больше не думал о таких отдаленных вопросах. Он должен был сосредоточиться на своем непосредственном интересе, следующей оценке в Массиве Десяти Тысяч Убийств. Линь Мин, несомненно, будет участвовать, и стремиться к хорошему результату. Чем выше он окажется, тем больше ресурсов он сможет получить!


До начала новой ранжирующей войны оставалось всего три дня. Было нереально резко увеличить свои силы в этих ближайшие три дня, если только... Линь Мин не съел бы Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона.


Если Лин Мин не собирался использовать лекарственный символ надписи, чтобы увеличить эффекты Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, то он бы уже съел её. Но если лекарственный символ надписи будет размещен на ней, эффективность Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона будет приумножена в несколько раз. Линь Мин принял Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и пока эффективность не была полностью впитана и не была полностью очищена. Если он съест Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона в течение этого времени, то самым легким последствием будет то, что эффективность будет потрачена впустую. Тяжелым последствием будет то, что истинная сущность, которую он очистил, не будет чистой, и это вызовет дестабилизацию основы его культивации. Не стоит идти на такой опасный риск только для оценки ранга. Он намеревался использовать оставшиеся несколько дней, чтобы закрепить сферу силовой тренировки Струящегося, Как Шелк. Он продолжал практиковать свои навыки обращения с копьем. Что же касается закалки тела с помощью истинной сущности, он бы сначала хотел достичь самого высокого ранга из возможных для него, чтобы получить больше времени для занятий в семи крупных убийственных массивах, а затем он решит, как действовать дальше.


Удар!


Линь не мог больше держать его, и валун в 100-цзинь упал на землю, образуя облако пыли при ударе. Линь Мин схватил рукоять копья левой рукой, прицелился в валун, и бросил свое копье вперед!


Удар! Когда металл ударил камень раздался громкий удар. Произошла невероятная сцена, валун не только был пронзен копьем Линь Мина, но валун также разлетелся на куски, словно порох был взорван в центре камня. Камень взорвался, и мелкие фрагменты разлетелись повсюду!


Глава 82 – Далекие Силы


Видя все разбросанные осколки камней, Линь Мин легко выдохнул.


Струящийся, Как Шелк, записанный в Хаотических Силах Боевых Меридианах, был на этапе гораздо более глубоком и продвинутом, чем Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости. На самой высокой границе.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости мог коснуться только порога Струящегося, Как Шелк. Если он достигнет Большого Успеха в силовой тренировке Струящегося, Как Шелк, то с этим копьем, валун бы взорвался в мелкий порошок, и рассеялся в воздухе с порывом ветра!


На данный момент, Линь Мин мог использовать свою пустую руку, чтобы заблокировать тонкую саблю Чжан Цана и использовать свою истинную сущность, чтобы рассеять истинную сущность Чжан Цана. Если его Струящийся, Как Шелк продвинется на шаг дальше, то Линь Мин, возможно, даже смог бы использовать свою пустую руку, чтобы блокировать боевой навык. Его колебания будут шокировать собравшуюся истинную сущность и рассеет её всю, которая была сконденсирована в боевом навыке, так же, как этот валун!


Если истинная сущность рассеется, то не будет больше никакого боевого навыка. Независимо от того, насколько непредсказуемым и великолепным будет боевой навык противника, до тех пор, пока его культивирование было не слишком далеко от Линь Мина, он сможет разрушить его одним движением! Можно сказать, что был всего один шаг, который мог прорваться через тысячи вариаций!


"Эта силовая тренировка Струящегося, Как Шелк просто слишком внеземная!" Линь Мин вздохнул с волнением. Чем больше он культивировал, тем больше обнаруживал, насколько ужасающе могущественны Хаотические Силы Боевых Меридиан. Он достиг только идеального первого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса и достиг начальной стадии Струящегося, Как Шелк и других подобных стартовых навыков. Если ему удастся развить их до этапа большого успеха в будущем, и познать еще более хитроумные и прекрасные навыки, описать насколько сильным он станет, не представлялось возможным.


В воспоминаниях этого старца он нашел, что, когда он достигнет этапа большого успеха Хаотических Сил Боевых Меридиан, он сможет открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао в своем теле. После того, как это случится, его жизненная сила будет как радуга, которая прошла через мир, каждый рев будет, как рождение грома, и кулака будет достаточно, чтобы уничтожать луны и разрушать звезды. Мастер боевых искусств, который достиг бы этой стадии, ни разу не появлялся в истории Континента Разлива Небес, и, вероятно, никогда не появится.


"На этот раз я победил Чжан Цана и суматоха после этого будет немалой. За последние несколько месяцев моя сила возросла слишком резко, это действительно уже немного слишком. Но если я хочу сохранить этот неукротимый дух, я должен бороться за ресурсы в Седьмом Главном Боевом Доме. Таким образом, я заставлю обратить на меня внимание тех, кто захочет посмотреть, не скрываю ли я чего. Но если они действительно захотят проверить меня, то они, вероятно, только обнаружат, что за мной стоит могучий мастер..."


…


Первоначально казалось, что поединок между Линь Минем и Чжан Цаном не является важным вопросом, но теперь правда заключалась в том, что подробности об этом поединке со скоростью ветра распространились по всему Седьмому Главному Боевому Дому, а затем были приняты информационной сетью каждой из могущественных сил в Королевстве Небесной Удачи!


Имя Линь Мина также появилось на столе внутреннего совещания каждой из могучих сил!


Лин Мин. 15 лет, Седьмой Главный Боевой Дом, ученик Зала Земли. Текущий ранг, 126. Оружие: Копье!


Победа над Чжан Цаном, чей ранг на ранжирующем камне был 103, не считалась великим делом, но Чжан Цана победил Линь Мин! Линь Мин был в Седьмом Главном Боевом Доме всего один месяц, это стало истинной причиной для испуга! Еще страшнее было то, что скорость его роста была выше, чем у любого старого ученика Седьмого Главного Боевого Дома!


Нужно сказать, что даже если бы это был Линь Сэнь, Та Ку или Чжан Гуаньюй, они не смогли бы получить такую силу всего за один месяц в Седьмом Главном Боевом Доме!


И что было самым поразительным так это то, что Линь Мин победил Чжан Цана с Базовой Техникой Копья. От начала и до конца он использовал одно движение копья - Стремительный Дракон Отправляется В Море!


Хотя это движение, Стремительный Дракон Отправляется В Море, имело громкое и впечатляющее название, реальность была такова, что это был всего лишь один обычный прямой выпад. В армии нескольких сотен тысяч солдат делали выпады копьем все вместе, они кричали в унисон, а впечатляющая аура, которая исходила от них, была подобна Стремительному Дракону, который отправлялся в море, именно поэтому это движение имело такое название.


Вместе с тем, эта неукротимая аура исходила от армии в несколько сотен тысяч солдат, которые были вооружены копьями. Для одного человека было неслыханно иметь такое величие, что его копье показало бы образ Стремительного Дракона Отправляющегося В Море, но Линь Мин достиг этого состояния!


На этом поединке было много экспертов. Любитель наблюдал ради удовольствия, но эксперт смотрел на суть. Та Ку лично подтвердил потенциал выпада копья Линь Мина.


Та Ку был талантом топ-уровня, который занимал второе место на ранжирующем камне в течение многих лет, поэтому его слова несли определенное значение. Но Та Ку не упомянул, что до этого копья, Линь Мин также использовал свою ладонь и кулак, которые обладали таинственной силой. Даже Линь Сэнь, которым Та Ку глубоко восхищался, был в полной растерянности.


Многие люди видели эти кулак и ладонь. Тем не менее, не многие из них были в состоянии видеть, что существовала глубокая и таинственная сила, которая содержалась внутри. Даже если они действительно видели эту таинственную силу, они до сих пор не ассоциировали её с Кулаком, Разрывающим Тело, Сокрушающим Кости, потому что были некоторые различия между кулаком и ладонью Линь Мина, и Кулаком, Разрывающим Тело, Сокрушающим Кости. Кроме того, самое главное, никто не смел верить, что Линь Мин сможет понять его, нефритовому свитку не хватало 70% его содержания, чтобы использовать это и полностью завершить Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости.


Из-за этого яркого нимба, что окружал Линь Мина, средние таланты и гении стали пропадать в его тени.


Результаты – это все. Несмотря на талант Линь Мина или то, что он был только 15-летним мальчиком, его достижения были установленным фактом, и он уже оказывал давление на подобных Линь Сэню и Та Ку. Кто мог знать, добьется ли в будущем Линь Мин еще более устрашающих достижений, чем Линь Сэнь и Та Ку?


Все основные силы, а также организации, естественно, не упустят восходящий талант такого вида. Тем не менее, в Седьмом Главном Боевом Доме было правило, что любая семья, даже королевская семья, не могла войти в Боевой Дом в период обучения и попытаться забрать учеников. Это было сделано для того, чтобы избежать влияния на нормальное обучение в Боевом Доме и культивирование учеников.


Поэтому разведчики некоторых могучих сил и великих семей будут парить вокруг Седьмого Главного Боевого Дома круглый год, и ждать, когда Линь Мин уйдет из школы!


Мало того, что они ждали Линь Мина, но они также следили и за новой ранжирующей войной в Массиве Десяти Тысяч Убийств. Они ждали, хотели увидеть, как высоко сможет забраться Линь Мин в этот раз?


Конечно, они также будут надлежащим образом наблюдать за всеми остальными новыми учениками Зала Земли. На последней оценке, они ничего не увидели, но после месяца занятий, если кто-то был истинным гением, он неизбежно проявит себя.


При свете восходящего и сияющего яркого ореола Линь Мина, остальные ученики могли взять на себя только скромную вспомогательную роль. Даже чемпион элитного соревнования в городе Юэлу, талант номер один Семьи Ван, Ван Яньфэн, может быть только в качестве таковых.


…


Линь Мин пробыл в Седьмом Главном Боевом Доме уже 34 дня, и пришло время для второй оценки в Массиве Десяти Тысяч Убийств, как это и было запланировано.


Массив Десяти Тысяч Убийств находился в долине, которая была покрыта, казалось бы, гордым бамбуком, схожим с мечами. Поскольку этот бамбук кропотливо выращивали в течение длительного времени, бамбук был высоким и прямым, а края его листьев были острыми.


Облицованная площадь была расположена в центре этой бамбуковой рощи. В центре площади был алтарь. В это время многие люди уже собрались здесь и толпились. Большинство из этих людей были учениками Зала Земли. Из 20 новых учеников Зала Земли, которые были здесь в прошлом месяце, только 7 или 8 человек пришли снова.


Для того, чтобы ученики не приходили к Массиву Десяти Тысяч Убийств зря, когда они даже не были уверены в своем прогрессе, и не тратить время зря, Седьмой Главный Боевой Дом ввел правила. Это правило было таково, что каждый раз, когда кто-то хотел бросить вызов Массиву Десяти Тысяч Убийств, ему нужно было заложить один камень истинной сущности. Если он не сможет подняться, по крайней мере, на 5 рангов, то его камень истинной сущности не будет возвращен.


Новые ученики Зала Земли получают всего один камень истинной сущности в месяц. Именно столько камней истинной сущности требовалось отдать при входе в Массив Десяти Тысяч Убийств. Поэтому те ученики, у которых не было уверенности, что они смогут подняться на 5 рангов, не приходили участвовать в этой оценке, так как камень истинной сущности был просто слишком ценным для них.


Сегодня Ван Ман и Ли Тэ не появились. В последний раз, эти два человека полагались на свою бытность наемниками и прошлые успехи в битвах для достижения рангов в районе 160, но это уже был их предел. Даже если они хотят подняться на 5 рангов, это будет не так легко сделать за такой короткий период времени.


В толпе были не только ученики Седьмого Главного Боевого Дома пришедшие принять участие в оценке, но и ученики, приехавшие в Седьмой Главный Боевой Дом. Они собрались в углу долины и отстраненно смотрели на ситуацию в Массиве Десяти Тысяч Убийств. Это были разведчики, которые были направлены могущественными силами. Их работа состояла в том, чтобы как можно скорее сообщить своим хозяевам об изменении ранга Линь Мина.


В соответствии с правилами Седьмого Главного Боевого Дома, такие районы, как Массив Десяти Тысяч Убийств, Изысканная Пагода или семь основных убийственных массивов, были запретными областями на территории Седьмого Главного Боевого Дома. Без разрешения, посторонним не позволялось приходить сюда или бродить в окрестностях.


Эти разведчики смогли прибыть в горную долину и показали, что руки и глаза их хозяев могли достичь неба, и были сильными мира сего. Например, группа из четырех мужчин в пепельных одеждах, которые спокойно ждали в бамбуковой роще, их господином был Кронпринц нынешней династии!


Глава 83 - Борьба Принцев


Эти четверо в пепельном смогли войти Седьмой Главный Боевой Дом и прямо наблюдать за ранжирующей войной в силу того, что они имели отношение к Кронпринцу. Это был уже предел, они не могли нарушить обычаи Седьмого Главного Боевого Дома и связаться с Линь Минем в частном порядке на территории Боевого Дома или попытаться завербовать другие таланты.


В Королевстве Небесной Удачи, Седьмой Главный Боевой Дом был сторонней силой, которая не подчинялась императорской власти. Он даже не подчинялся никаким законам. Это произошло главным образом потому, что Седьмой Главный Боевой Дом находился в подчинении у секты третьего ранга, Седьмой Главной Долины. Седьмая Главная Долина был ужасающим колоссом, который доминировал над императорской властью! Проще говоря, Седьмая Главная Долина может легко уничтожить любого коронованного правителя страны в радиусе 200000 миль!


Если не выполнять их приказы, Седьмая Главная Долина может отправить 3 или 4 мастера Сяньтянь. Эти мастера могли войти в Королевский дворец и выйти из него, даже не ощутив сопротивления, и просто обезглавить императора, как если бы это было абсолютной ерундой.


Для того, чтобы получить более широкое представление обо всем Королевстве Небесной Удачи, достаточно знать, что самые сильные мастера, такие как Цинь Сяо, Муи и другие, были примерно на средней стадии Хоутянь. Но даже такие люди был чрезвычайно редки, и большинство из них были собраны вместе в Седьмом Главном Боевом Доме. Кому бы они помогли - трудно сказать. Лишь с горсткой мастеров средней стадии Хоутянь противостоять трем или четырем тяжеловесам на этапе Сяньтянь, как они могли даже думать о мести?


Поэтому, как только император восставал против порядков Седьмого Главного Боевого Дома, он мог лишь ждать смерти. Тогда Седьмая Главная Долина назначала Седьмого Главного Посланника, чтобы тот выбрал нового императора. Если восставала вся императорская семья, тогда Седьмая Главная Долина могла уничтожить весь клан императора!


С таким страшным существом, которое выходило за рамки здравого смысла, Королевство Небесной Удачи, включая все соседние страны, считало Седьмую Главную Долину священным, неприкосновенным храмом, и все они были осторожны, не оказывая ни малейшего сопротивления. А драгоценные лекарства и камни истинной сущности каждой страны должны быть отправлены в сундуках и переданы Седьмой Главной Долине. Им даже приходилось слать трудовые ресурсы и рабочую силу, чтобы помочь Седьмой Главной Долине в добыче полезных ископаемых.


До тех пор, пока королевская семья послушно выполняла все приказы и предоставляет ресурсы, Седьмая Главная Долина не будет вмешиваться во внутренние дела страны, а иногда даже помогала подавить мятежи.


Конечно, существует также предел их терпению. Если монарх был нечестив и зол, или правительство было некомпетентным, или простые люди не могли жить нормально и постоянно восставали, то Седьмая Главная Долина отказывалась от нынешнего правительства и создавала новую династию.


Причина того, что Седьмая Главная Долина открывала Седьмой Главный Боевой Дом в каждой стране, заключалась в том, что так они искали таланты и гениев, чтобы привести их в Седьмую Главную Долину, но они делали это также и для того, чтобы контролировать различные народы.


Основная обязанность Главного Боевого Дома не только ежедневное обучение, но и контроль за добычей и приобретением ресурсов страны, таких как камни истинной сущности, редких и драгоценных лекарств, крови свирепых зверей, а также других ресурсов и материалов, которые постоянно отправлялись в Седьмую Главную Долину.


Мастер Боевого Дома и Седьмой Главный Посланник имели огромный авторитет в Королевстве Небесной Удачи. Мастер Боевого Дома был ответственен за сбор ресурсов и управление Седьмым Главным Боевым Домом, а Седьмой Главный Посланник отвечал за императорскую власть. Их статус подавлял даже императора!


Можно сказать, что Седьмая Главная Долина была гигантским сосущим кровь вампиром, который забирал все ресурсы многих стран в радиусе 200000 миль. Тем не менее, этот сосущий кровь вампир был просто слишком мощным, так что ни одна страна не осмеливалась восстать. На самом деле, правители этих стран с радостью готовы были пожертвовать ресурсами своей страны в обмен на стабильность на своей земле. Для смертных, неисчерпаемое богатство, множество красавиц и верховная власть были, возможно, более привлекательным, чем какие-то камни истинной сущности.


Так что перед Седьмым Главным Боевым Домом, королевская семья не смела вести себя дерзко, а также должна была быть осторожной рядом с ним.


Но до тех пор, пока есть люди, будут также отношения и связи. В конце концов Седьмой Главный Боевой Дом был построен в Королевстве Небесной Удачи, и было бы целесообразно помочь королевской семье разрешить несколько неудобств, таких как разрешение некоторым из родственников императора и младшим войти в Зал Человека в качестве исключения. Например, в настоящее время они позволили двум принцам отправить разведчиков в Седьмой Главный Боевой Дом, чтобы понаблюдать за ранжирующей войной в Массиве Десяти Тысяч Убийств.


"Будьте начеку, не проиграйте лакеям Десятого Принца!" Сказал глава этих четырех мужчин в пепельном. На вид ему было более 40 лет, и выглядел он совершенно обычно.


"Да!" Сказали остальные три человека.


Если Наследный Принц послал людей, то Десятый Принц, который конкурируют в борьбе за престол, также отправил своих людей.


В поддержке тяжеловесов зачастую нуждаются больше всего не большие семьи или торгово-промышленные палаты, а генералы и принцы!


Генералы охраняли границы. Когда они шли на войну, они нуждались в сильных мира сего, чтобы разобраться с врагами и решить задачи. Кроме того, они должны были быть достаточно сильными, чтобы защитить себя и избежать убийства.


Что касается принцев, они боролись за государство, и им также необходима поддержка сильнейших, чтобы начисто уничтожить своих врагов!


Поэтому, как люди Кронпринца и Десятого Принца могли отсутствовать здесь?


До Линь Мина, те, кто привлек наибольшее внимание в Седьмом Главном Боевом Доме были Линь Сэнь, Та Ку, Чжан Гуаньюй, и несколько основных учеников.


Основные ученики Боевого Дома, если в будущем не случиться никаких зловещих происшествий, несомненно войдут в Седьмую Главную Долину. После этого они могли бы остаться в Седьмой Главной Долине, или даже быть назначены Мастером Седьмого Главного Боевого Дома, или как–то по-другому служить Седьмой Главной Долине.


Если они останутся в Седьмой Главной Долине, то их существование будет отстраненным и далеким, а их отношения с Королевством Небесной Удачи не будут слишком крепкими. Но если они станут Мастером Седьмого Главного Боевого Дома или Седьмым Главным Посланником, то это было бы потрясающе!


В Королевстве Небесной Удачи, статус Мастера Седьмого Главного Боевого Дома и Седьмого Главного Посланника превышал статус императоров!


Можно сказать, что если принц сумеет привлечь на свою сторону основного ученика, который в один прекрасный день может стать Мастером Седьмого Главного Боевого Дома или Седьмым Главным Посланником, то их шансы унаследовать трон увеличатся на 50%!


Если же он привлечет на свою сторону основного ученика, который уже стал Мастером Седьмого Главного Боевого Дома или Седьмым Главным Посланником, то вопрос о его унаследовании трона можно будет считать решенным.


Тем не менее, все основные ученики Седьмого Главного Боевого Дома помимо Цинь Синсюань пришли из древних кланов культиваторов, которые пришли ради культивации. Они даже не были родом из Королевства Небесной Удачи, в попытке завоевать их не было никакой надежды.


Кроме того, поскольку они были не из Королевства Небесной Удачи, в будущем была большая вероятность, что они не вернутся в Королевство Небесной Удачи, независимо от того, станут они Мастером Седьмого Главного Боевого Дома или Седьмым Главным Посланником. Что же касается Цинь Синсюань, она была в подобной ситуации. Имея талант шестого ранга, она твердо решила идти по пути с стадии Сяньтянь, и, скорее всего, позже останется в Седьмой Главной Долине.


Поскольку не было никаких шансов на то, что завлекут на свою сторону основных учеников, то оставались, естественно, мастера топ рангов Ранжирующего Камня из Небесной Обители.


Тем не менее, было жаль, что Линь Сэнь и Та Ку были военными. Они были талантами юго-западных вооруженных сил Восьмого принца Ян, и завербовать их не было ни единого шанса.


Что касается Чжан Гуаньюя, этого человека поддерживала торговая палата. Торговая палата была в состоянии просуществовать в течение очень долгого времени и до сегодняшнего дня. Чудище, которое смогло простоять так долго, естественно, обладало инстинктом самосохранения, чтобы не совать голову в те места, куда её не стоит совать. Таким образом, они никогда и ни при каких обстоятельствах не участвовали в сражениях за трон.


В подобных делах, драконы сражались изо всех сил, чтобы завоевать престол, а если им это удавалось, они могли сделать себе имя, но торговая палата уже и так была сказочно богата. Им просто не нужны никакие награды или титулы. Вместо этого, если бы они переоценили свое влияние и потерпели неудачу, то все их имущество было бы конфисковано, а все девять поколений их семьи преданы смерти. Так что Чжан Гуаньюй не будет примыкать ни к каким могущественным силам, а вместо этого посвятит свою жизнь лишь торгово-промышленной палате.


В это время, когда трон вот–вот должен был сменить хозяина, вдруг появился Линь Мин, который появился, как ослепительная сверхновая. Даже если талант Линь Мина был ограничен, он мог удивить всех в будущем. Некоторые из принцев не пожалеют никаких средств, чтобы привлечь Линь Мина на свою сторону. Если это чудо продолжится, то в конце концов он станет выдающимся мастером, который будет превосходить Линь Сэня и Та Ку.


Что касается становления основным учеником, они никогда не рассчитывали на это. В конце концов, квалификация Линь Мина была слишком обыденной.


За четверть часа до открытия Массива Десяти Тысяч Убийств, лидер четырех разведчиков в пепельном, которые подчинялись Кронпринцу, вдруг изменился в лице и прошептал: "Пришел Линь Мин."


"Держите ухо востро!"


"Да!"


"Мы должны успешно справиться с этой миссией, мы не можем потерпеть поражение! Даже если мы не заставим Линь Мина встать на нашу сторону, мы абсолютно точно не можем позволить ему попасть в руки Десятого Принца, в противном случае, мы отдадим наши головы Кронпринцу!"


"Да!"


Глава 84 - Сбор Мастеров


Вскоре после того, как разведчик в сером произнес эти слова, Линь Мин появился в углу в бамбуковой роще. Глаз разведчика был похож на глаз ястреба, который выслеживал свою добычу, Линь Мина. "Достаточно молод, даже нет 16 лет. Его лицо по-прежнему представляется немного наивным, но если я внимательно смотрю, то вижу шокирующе опасную и гордую ауру у него во лбу. Это лицо и аура не могут принадлежать посредственному человеку!"


"Это длинное копье в 820 Цзинь называется Пронзающее Радугу. Вчера я специально сходил в Божественный Оружейный Зал, чтобы распросить лавочника, который продал это копье. Этот 15-летний юноша выбрал такое тяжелое оружие, которое трудно изучить, его смелость и мужество действительно заслуживают похвалы".


"Если когда-нибудь придёт день, когда принц попытается устроить государственный переворот против Кронпринца или поднять восстание, то Линь Мин может поднять это копье, чтобы защитить нашего господина императора. Это копье одним движением может лишить жизни несколько десятков людей. Этот Линь Мин, я абсолютно точно должен склонить его на сторону его высочества Наследного Принца!"


Когда Линь Мин прибыл, неся Пронзающее Радугу, он почти сразу же привлек к себе взоры всех присутствующих. Некоторые из этих взглядов были особенно пронзительными, как если бы они впечатывали его образ в своем сознании.


После того, как Линь Мин начал изучать Формулу Истинного Изначального Хаоса, его восприятие стало исключительно острым. Он последовал за этим обжигающим взором и увидел человека в пепельном, который стоял в углу бамбуковой рощи.


Человек в пепельном слегка засомневался. "Он почувствовал меня?"


Он был очень далеко и в толпе, не было никаких оснований считать, что его можно было бы заметить в толпе, где каждый смотрел на него. К сожалению, он был замечен, потому что Линь Мин чувствовал, что этот взгляд значительно отличается.


"Этот Линь Мин, он наблюдает за другими, как будто у него есть какой-то специальный датчик. Это просто слишком немыслимо. Разве сила его души гораздо сильнее, чем у других?» Сказал человек в пепельном, когда он тайно отметил эту характеристику. Позже, он подготовит доклад со всей информацией для Кронпринца.


После того, как Линь Мин прибыл, он выбрал место, чтобы сесть и положил Пронзающее Радугу на свои колени. Он закрыл глаза и погрузился в медитацию, пока контролировал свое дыхание.


Остальные ученики Боевого Дома часто бросали на него свои взгляды. Даже некоторые из учеников Небесной Обители почувствовал слабый страх по отношению к растущей силе Линь Мина. Несмотря на то, что сейчас его сила уступала их силе, может быть, скоро он очень быстро догонит их.


Правила Седьмого Главного Боевого Дома гласили, что как только ученик Зала Земли войдет в топ-80 ранжирующего камня, он получит возможность бросить вызов любому ученику Небесной Обители. После того, как он выиграет, он заменит этого ученика и станет новым учеником Небесной Обители! Проигравший будет устранен.


Число учеников Небесной Обители было зафиксировано на 72. В числе этих 72 человек происходили изменения каждый месяц. Считалось нормальным, если в конце каждой ранжирующей войны, которая происходила каждый месяц, будет брошено 2 или 3 вызова.


Ученики Зала Земли всегда стремятся вытолкнуть учеников Небесной Обители. В конце концов, разница в обращении с учениками Зала Земли и учениками Небесной Обители была слишком большой. После того, как они входили в Небесную Обитель, они немедленно получали дополнительное вознаграждение, в том числе таблетки высшего качества, 15 камней истинной сущности, и 30 часов времени, чтобы практиковаться в семи основных смертоносных массивах.


Линь Мин в этот или в следующий раз достигнет числа 80 лучших, а затем бросит вызов одному из них!


Так как эти люди могли не волноваться? Никто не хотел быть исключен из Небесной Обители. Мало того, что это означает потерю огромного количества ресурсов, это также означает потерю репутации.


К этому времени, толпа яростно шумела.


"Ли Янь, У Вэйдао, Чжу Янь... Три мастера из топ-50 неожиданно появились!"


"На этот раз оценка Массива Десяти Тысяч Убийств действительно собрала множество мастеров..."


Пока толпа перешептывалась, взгляд Линь Мина упал на Чжу Яня. Вместе с Чжу Янем, конечно, была и Лан Яни.


Лан Яни едва вошла на площадь, где она и остановилась. Она спряталась в углу бамбуковой рощи, очевидно, не готовая встретиться с Линь Минем и поставить его в неловкое и неудобное положение.


Линь Мин не удостоил Лан Яни даже взглядом. Его глаза вперились в Чжу Яня.


«Чжу Янь, ты наконец-то появился. Я в Седьмом Главном Боевом Доме уже более месяца, а это мой первый раз, когда я вижу тебя!"


Чжу Янь также посмотрел на Линь Мина. Очень немногие люди знали о продолжающейся вражде между ними, так что их обмен взглядами не привлек лишнего внимания. Кроме того, Ли Янь и У Вэйдао так же глядели на Линь Мина. Этот ученик нового поколения, возможно, мог стать мощным конкурентом, в конце концов, обращать внимание на него было нормально.


Чжу Янь невозмутимо смотрел на Линь Мина, не имея никакого выражения на лице, как будто он не знал, кем был Линь Мин. Он посмотрел на Линь Мина на мгновение, а затем отвернулся.


Однако в этот момент, Линь Мин на самом деле почувствовал, что в глазах Чжу Яня было скрыто холодное и убийственное намерение.


Его вражда с Чжу Янем началась из-за Лан Яни, но теперь он уже не имел ничего общего с Лан Яни. Линь Мин считал Чжу Яня препятствием на своем пути боевых искусств, которое он должен был преодолеть, чтобы продолжить движение вперед.


Но Чжу Янь из-за своих неоднократных поражений и разочарований, считал Линь Мина бельмом на глазу, которое должно было быть удалено, иначе его сердце боевых искусств никогда не будет целым, и в нем всегда будет заноза!


В начале, обе стороны только хотели наступить на другую сторону, и наступить так, чтобы она никогда не смогла бы подняться. Но теперь, они хотели просто уничтожить своего противника, в частности, Чжу Янь, который уже планировал, как убить Линь Мина.


"Посмотрите! Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь, они также два мастера топ-50!"


"Приходит все больше и больше мастеров. Ранжирующая война в Массиве Десяти Тысяч Убийств на этот раз является поистине сборищем драконов".


Появившись, Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь привлекли внимание всех присутствующих. Они вызывали даже больший ажиотаж, чем Линь Мин. Линь Мин просто привлек взоры каждого, но появление этих двоих привело к тому, что все ученики мужского пола стали слишком возбужденными, им стало неудобно стоять, их боевой дух отправился парить в небо. Причина этого в том, что эти два человека были очень красивыми женщинами.


Изначально в Седьмом Главном Боевом Доме было не так много учениц. Учениц с грозной силой, превосходным нравом и внешностью богинь было еще меньше. Такие девушки, как Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь действительно были сливками урожая среди девушек. Во всей стране, было бы невозможно найти многих, похожих на них!


Две женщины были совместно именуемыми Седьмая Главная Гордая Пара. Можно сказать, что в их телах была безграничная грация. Многие сыновья могущественных сил и крупных семей имели надежды поцеловать их душистые волосы, но тем не менее, они всегда возвращались с неудачей.


Как красивые и гордые женщины, они были очень высокомерными и не обязательно были готовы выйти замуж и стать женой мужчины. Даже если они и сделают это, то они будут искать дракона среди мужчин. Статуса и богатства было недостаточно, они также хотели силу с хорошим, нравственным характером!


Чжу Яня и других, подобных ему, было для них недостаточно. Даже принцы, которые хотели бы жениться на двух девушках, взять их в королевские наложницы, были не в состоянии сделать это.


После того, как две девушки прибыли, Бай Цзинъюнь посмотрела на Линь Мина, а затем села на чистую траву на поляне бамбуковой рощи, рядом с Мужун Цзы. Они обсуждали некоторые секретные девчачьи штучки, и больше не обращали внимания на других людей.


До того, как улеглись последствия прихода Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь, случился еще один переполох в толпе.


"Линь Сэнь! Та Ку! Боже! Мои небеса! Эти двое также пришли сегодня!"


Для Линь Сэня и Та Ку, больше не было никакого смысла в участии в испытании Массива Десяти Тысяч Убийств. Их ранги были непреклонны, и они уже были на первом и втором месте, им некуда было больше продвигаться.


"Они здесь не обязательно для участия. Они, вероятно, пришли посмотреть на ранжирующую войну".


"Ммм. Возможно... На этот раз появилось слишком много мастеров. Восходящая звезда Линь Мина светит слишком ярко, для них вполне естественно обратить на него внимание".


Линь Мин молча посмотрел на Линь Сэня. Хотя это была уже третья их встреча. В первый раз, когда они встретились, Линь Мин не почувствовал, насколько ужасным и пугающим человеком был Линь Сэнь. В связи с улучшением его культивации, он все больше чувствовал грозную ауру Линь Сэня.


Хотя культивацию Линь Сэня можно считать равным Цинь Синсюань, Линь Мин верил, что Цинь Синсюань не была Линь Сэню ровней. Этот Линь Сэнья был совершенной хладнокровной машиной для убийств, просто смертоносный зверь!


На поле стало собираться все больше и больше мастеров. По мере того, как собиралась начаться оценка в Массиве Десяти Тысяч Убийств, уже прибыли девять мастеров из топ-50. Это количество было внушительным. В течение всего года, только на выпускном экзамене, который имел место в конце учебного года, можно будет увидеть такую сцену, как эту, где собирались все ведущие мастера.


Глава 85 - Бай Цзинъюнь, Мужун Цзы


"Оценка должна официально начаться. Все присутствующие, кто желает принять участие в оценке, чтобы войти в Массив Десяти Тысяч Убийств должны заплатить один камень истинной сущности".


До того, как старший ученик, который был ответствен за Массив Десяти Тысяч Убийств, закончил свои слова, Ван Яньфэн уже был первым, кто готовился взойти на алтарь.


"Ван Яньфэн, он действительно становится смелее после каждой неудачи".


"Интересно, насколько рангов он сможет подняться на этот раз".


Публика под сценой обсуждала предыдущее выступление Ван Яньфэна. Ранее, он сумел достичь 168 ранга, но после того, как его оценка была закончена, некоторые ученики уже превзошли его, и столкнули Ван Яньфэня вниз к 172-й позиции.


Ван Яньфэн, когда он сел на алтарь Массива Десяти Тысяч Убийств, успокоил свой ум в медитации. Он понял, что сегодня он будет играть лишь незначительную роль. Даже через год или два, это будет не его сцена. Все, что он мог сделать, это стабильно бороться, шаг за шагом.


"Оценка должна начаться!"


Свет упал на сцену, и Ван Яньфэн начал свои убийства. Большинство из 12 человек на сцене были примерно 120 ранга. Когда сражения начали заканчиваться, Ван Яньфэн оказался третьим, кого победили. Его окончательным ранг достиг 145.


"Этому Ван Яньфэню удалось войти в 150 лучших."


"Это лишь временно, позже его столкнут вниз. Тем не менее, то, что он смог войти в 150 лучших во втором месяце - очень хорошо".


Ван Яньфэн действительно был очень хорошим талантом, однако ореол Линь Мина был просто слишком ярким, и им полностью пренебрегли.


"Второй раунд. Если вы хотите принять участие в оценке, выйдете на сцену". В очередной раз сказал старший ученик.


Когда опустели 12 позиций, молодая девушка в фиолетовой одежде полетели на сцену, как порыв ветра. Она твердо встала на месте. Этой девушкой была Мужун Цзы.


"Сестра Цзинъюнь, давай закончим оценку пораньше".


"Хорошо". И сразу же, Бай Цзинъюнь также появилась на сцене.


Некоторые из толпы выкрикнули в волнении и тревоге. Этим двум красивым и высокомерным девушкам было 17 и 18 лет. Закрыв глаза на их внеземную внешность и нрав, боевой талант этих двух девушек можно было бы поместить в первую десятку молодого поколения Королевства Небесной Удачи. Кроме того, эти двое также имели выдающуюся поддержку со стороны семьи, другие могли только вздыхать, глядя на них, как если бы они были облаками над ними.


Мужун Цзы находилась в Седьмом Главном Боевом Доме в течение двух лет, а ее ранг был 36. Бай Цзинъюнь была в Боевом Доме в течение трех лет, а ее ранг был 26. Эти результаты, особенно Мужун Цзы, были столь же хороши, как и результаты Чжу Яня!


Когда красивые девушки приступили к испытанию, им было очень легко привлечь внимание многих. Даже многие шпионы могучих сил оборачивались, например, те, кто работали на Десятого Принца, всегда хотели жениться на этих двух девушках.


Конечно, по сравнению с этими двумя девушками, Цинь Синсюань была гораздо более великолепным созданием. Но Цинь Синсюань была слишком далеким идеалом. Она твердо решила продолжить путь, чтобы стать мастером Сяньтянь. Мастер на этапе Сяньтянь был поистине легендой, смертные не могли даже надеяться на прикосновение к ним. Женитьба на Цинь Синсюань может быть только мечтой дурака, таким образом, Мужун Цзы и Бай Бай Цзинъюнь возжелало все больше мужчин.


Если они женятся на них, то не только будет наслаждаться счастьем бытия их мужьями, но также получат большой толчок от их поддержки. С такими преимуществами, кто бы не был заинтересован?


Если же они смогут жениться на обоих, это будет просто кульминацией всей жизни. Даже принцы не смели мечтать об этом!


Свет Массива Десяти Тысяч Убийств вспыхнул над ними, и оценка этих двух девушек официально началась. Некоторые ученики мужского пола из Зала Человека смотрели на тела этих двух девушек, на то, как они купаются в свете. Их кулаки сжимались, а губы бормотали, как если бы они тревожились об этой оценке больше, чем сами девушки.


Видя это, Линь Мин остался равнодушным. Когда кто-то прекрасно знал, что ничего не получит, и это никак его не касалось, этот кто-то мог обращать больше внимания, и даже беспокоиться. Это было горе незначительного человека.


Незначительный человек... Даже если они вошли в Седьмой Главный Боевой Дом, если они не могли расцвести, как весенние цветы в этой талантливой толпе из крутых конкурентов, то они, в конечном счете, стали бы незначительными людьми!


Уже прошло время, равное времени сгорания шести ароматических палочек. На алтаре, Мужун Цзы слегка закашляла, а ее маленькое лицо побледнело, когда она спустилась со сцены. Только одна эта сцена заставила всех многочисленных самцов сосредоточить на ней свои взгляды и сцепить руки с озабоченным выражением. Если бы они могли перенять эту боль, чтобы избавить от неё Мужун Цзы, они бы с радостью все стерпели.


Окончательный рейтинг Мужун Цзы был 28. Этот рейтинг был действительно поразительным!


Вскоре после того, Бай Цзинъюнь также сошла с алтаря. Ее окончательный результат – 22 ранг!


Эти две гордые и красивые женщины становились все более ослепительным. По прошествии ещё одного года, они могли бы даже войти в топ-10!


Все разведчики быстро зажгли свои талисманы, передающие звук и сообщил своим хозяевам. Это дело было достаточно важным, чтобы довести его до сведения принцев.


Эти две девушки действительно были женщинами высокого достоинства. Тем не менее, было жаль, что как бы ни были тронуты сердца принцев, они не могли принудить девушек. Они боялись силы, стоящей позади них, и, хотя их собственное влияние было не малым, они должны были уважать и подчиняться приказам королевской семьи.


Эти принцы просто не могли проигнорировать Седьмой Главный Боевой Дом. Никому, ни одной организации, ни даже королевской семье, не хватило мужества принудить ученика Седьмого Главного Боевого Дома. Если бы они нарушили правила Седьмого Главного Боевого Дома и обидели ученика, это было бы равносильно проявлению презрения к Седьмой Главной Долине. Ужасающей силы Седьмой Главной Долины было достаточно, чтобы у королевской семьи в страхе дрожали колени!


"Третий раунд оценки начинается. Те ученики, которые желают участвовать, выходите на сцену." Объявил еще раз старший ученик.


После того, как были освобождены места, Чжу Янь метнул на Линь Мина неуловимый взгляд, а затем медленно вышел на сцену.


"Чжу Янь вышел на сцену!"


С его талантом, Чжу Янь не обязательно войдет в первую десятку гениев своего поколения, но различия были не велики. Ему было 17 лет, он имел превосходный талант четвертого ранга. Он находился в Седьмом Главном Боевом Доме в течение двух лет, и его ранг на ранжирующем ранге был 39. Результат уступал только Мужун Цзы.


Конечно, чтобы достичь этой точки, Чжу Яню приходилось тратить гораздо больше усилий и времени, чем игривой и не такой серьезной Мужун Цзы.


Поэтому этот талант на самом деле был несколько плох.


С сильными сторонами и талантами, Чжу Янь, он, безусловно, привлек к себе внимание многих могучих сил. Тем не менее, Чжу Янь был обречен никогда не стать человеком, за которым можно было бы ухаживать и переманить на свою сторону.


Дочь главы семьи Чжу была тетей Чжу Яня. Ее выдали замуж в Королевский Дворец, и она позже стала императорской наложницей. Она была матерью чрезвычайно влиятельного Десятого Принца!


Потому Чжу Янь был обречен стать человеком Десятого Принца.


Согласно правилам наследования в Королевстве Небесной Удачи, сын наложницы не мог быть наследником. Однако император был не молод, а у императрицы не было детей, поэтому император назначил первого сына императорской наложницы, Третьего Принца, в качестве наследника и Кронпринца. Третий Принц начал читать и писать в раннем возрасте, но его боевой талант был всего лишь второго ранга. Его сила была ограничена, и хотя у него было хорошее и доброе сердце, для него было невозможно благополучно унаследовать трон.


Но вот боевой талант Десятого Принца был самым высоким среди всех сыновей Императора на уровне низкого четвертого ранга. В дополнение к этой тяжелой работе, его культивирование также было очень высоким. В возрасте двадцати лет, Десятый Принц командовал войсками на границе и стал известен как доблестный воин, который неоднократно совершал военные подвиги. Затем он получил имя Облачного Короля, и ему даровали Фиолетово-Золотую Корону и королевскую мантию с четырьмя когтями дракона.


В Королевстве Небесной Удачи не каждому сыну императора будет присвоено великое звание. Было два разных титула, первый был титул принца, а второй был титул герцога. Титул Принц был титулом первого ранга, например, Облачный Король Десятый Принц, и принцы могут также обладать территориями и имеют такую силу, равную национальным сокровищам, таким как нефритовая королевская печать. Но герцог был всего лишь титулом второго ранга, и он мог обладать лишь усадьбой.


Что касается власти и влияния среди правящих партий и оппозиционных партий, мощь Десятого Принца даже превосходит мощь Кронпринца.


В чьи руки трон попадет в будущем – об этом гадали все.


После того, как Десятый Принц взойдет на трон, Чжу Янь будет младшим двоюродным братом императора. Мать Чжу Яня была лишь наложницей в семье Чжу, и он мог быть известен только как сын наложницы. Но его тетя была императорской наложницей, и она была связана с ним через его отца. Хотя их родство по крови было несколько далеким, с выдающейся силой Чжу Яня, он определенно будет в состоянии получить ценное доверие нового императора!


"Оценка начинается!"


После того, как Чжу Янь вошел в Массив Десяти Тысяч Убийств, люди сразу же зажгли ароматическую палочку для измерения времени.


Ароматические палочки начали сгорать одна за другой, и вскоре пятая ароматическая палочка наполовину сгорела. У Чжу Яня только сейчас появился слегка поблекший цвет лица. По мере того, как шестая ароматическая палочка почти прогорела, Чжу Янь закашлял и был выброшен из Массива Десяти Тысяч Убийств.


Итоговый рейтинг, 32!


Линь Мин спокойно смотрел на этот ранг и не думал, что это было удивительно. Чжу Янь был в Небесной Обители Седьмого Главного Боевого Дома уже более полугода. В то время, его культивирование было только на пике третьей стадии преобразования тела, но теперь он прорвался к четвертой стадии преобразования тела. Нет ничего удивительного в том, что его культивирование растет как на дрожжах.


"32! В прошлом месяце мой ранг был 126! "Линь Мин достал древко Пронзающего Радугу, что он нес на спине и бессознательно облизал губы. "Тогда, я пойду на сцену, чтобы увидеть, насколько большой разрыв между мной и Чжу Янем."


Глава 86 - Предел скорости Убийств


Несколько шпионов, посланные принцами немедленно зажгли свои талисманы, передающие звук. Наследный Принц был проинформирован о состоянии Чжу Яня, в конце концов, Чжу Янь был одной из важных фигур, он служил под знаменем Десятого Принца.


Мужун Цзы увидела ранг Чжу Янь и поджала губы с отвращением. Она была не слишком довольны этим Чжу Янем и тем, что он прилипал к её подошвам, как растаявшая конфета.


"Гм, в следующий раз я оставлю его позади, в пыли." Сказала Мужун Цзы с некоторым удовлетворением.


"Ха-ха, тогда тебе нужно усердно работать. Твой талант лучше, чем у Чжу Яня, почти пятого ранга." Сказала Бай Цзинъюнь с улыбкой.


"Это ничего не значит. Во всем Седьмом Главном Боевом Доме, не считая основных учеников, только Чжан Гуаньюй является талантом пятого ранга. Но этот парень Чжан Гуаньюй - просто смазливый плейбой с пустой головой. Он мне очень не по душе. Ну... сестра Цзы, ты обеспокоена из-за Линь Мина?" Мужун Цзы обнаружила, что Бай Цзинъюнь наблюдает за Линь Минем.


"Мм. Он собирается выйти на сцену прямо сейчас".


"В нем нет ничего такого, на что стоит обратить внимание. Его талант ограничен, ему повезло, и он съел какой-то ценный материал, и именно поэтому у него есть такая сила".


Бай Цзинъюнь покачала головой и сказала: "Удача тоже своего рода сила. Разве рождение с хорошим боевым талантом не своего рода удача? Рождение в аристократической семье так же своего рода удача. Если думать так, то меня и тебя можно считать очень удачливыми людьми. Никто не может сказать, что Линь Мин не сможет продолжить эту полосу удачи. Кроме того, он не был настолько силен, когда он вошел в Седьмой Главный Боевой Дом. Должно быть, Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и Пилюля Ало-Золотой Змеи позволили его культивации так быстро прогрессировать. Возможно, его физические данные особенно хорошо подходят для поглощения эффективности драгоценных лекарств..."


Пока Бай Цзинъюнь говорила, Линь Мин уже вступил на алтарь.


Глаза всех присутствующих обратились к Линь Мину. Они хотели увидеть, будет ли этот Линь Мин сегодня в состоянии создать новый рекорд, и сможет ли он записать своё имя как чудо среди новых учеников Седьмого Главного Боевого Дома.


Разведчики, посланные могучими силами, также сосредоточили свое внимание. Среди этих людей были ветераны разведки, а также опытные лоббисты. Они ждали, когда Линь Мин оставит Седьмой Главный Боевой Дом, а затем они убедят его своим красноречием, чтобы он поддержал их хозяина.


От Массива Десяти Тысяч Убийств вспыхнул свет, и все тело Линь Мина погрузилось в лучи. В следующий момент, он был доставлен в огромный, белый мир.


Как и в прошлый раз, вокруг него были различные виды оружия. Сабля, меч, копье, там было все.


"Копье. Древко, 8 футов. Наконечник, 8 дюймов. Древко из темно-фиолетового упругого железа, наконечник из кованого железа, общий вес 820 Цзинь!"


Линь Мин изобрел оружие в своем уме, и в следующую секунду, длинное копье темно-фиолетового цвета, почти такое же, как Пронзающее Радугу, появилось в руке Линь Мина.


Линь Мина привычно потряс копье в своих руках, и темно-фиолетовое длинное копье загудело. Сила вибрации, которая разносилась по древку, легко могла разрушить камни!


В это время перед Линь Минем появился десяток фантомных теней. Эти фантомы включали как мастеров боевых искусств, так и свирепых зверей. Большинство из них имели силы начальной стадии второго этапа преобразования тела и начальной стадии третьего этапа преобразования тела. Был даже тот, кто был на пике третьего этапа преобразования тела.


В настоящее время для Линь Мина эти противники были пустым местом!


Линь Мин стабилизировал ноги и занял позицию. Его правая рука держала копье в горизонтальном положении, а его локоть прижимался плотно к концу копья. Эта позиция, в которой он находился в настоящее время, была позицией Железный Мост, Блокирующий Реку.


"Рев!" Дюжина фантомных теней ринулась вперед. Они были только призрачными иллюзиям, но они могли сотрудничать друг с другом, и они рассеялись в полукруг вокруг Линь Мина, а затем набросился на него в одно и то же время!


Как правило, мастер боевых искусств, даже если бы он был прекрасным мастером, попав в окружение стольких кровожадных врагов, мог только уйти от первого, а затем уворачиваться влево и вправо в толпе, побеждая их по одному за раз. Потому что, если не было большой разницы в силе, никто не мог одновременно разобраться с атаками дюжины врагов, которые надвигались со всех сторон!


Тем не менее, Линь Мин был в состоянии полностью игнорировать все эти атаки!


С криком, его левая рука хлопнула конец копья, и его правая рука вцепилась в древко, и оно полетело по горизонтали. Длинное копье металось как хвост дракона, оно могло бы смести армию из тысячи!


Как только копье двинулось, темно-фиолетовое длинное копье ударило тело первого врага. Это был свирепый зверь первого уровня. Из-за грозной силы Линь Мина, когда острие копья врезалось в свирепого зверя, копье согнулось, как лук. Затем, с хлопающим звуком, древко выпрямилось, а позвоночник свирепого зверя оказался раздавленным!


Импульс темно-фиолетового длинного копья не уменьшился, и оно продвинулось дальше, ударив тело второго свирепого зверя!


"Уфф!" Свирепый зверь был разорван пополам!


Третий последовал за ними!


Сила Линь Мина превышала 4000 Цзинь. В сочетании с темно-фиолетовым длинным копьем в 820 Цзинь, один взмах содержал непобедимую бушующую мощь. В этот момент из дюжины врагов, более половины были сметены копьем Линь Мина!


"Рев!" Из десятка фантомов, только свирепый зверь с силой, равной силе пика третьего этапа преобразования тела был в состоянии увернуться от длинного копья Линь Мина. В тот момент, он вдруг ускорился вперед, и как метеор бросился на грудь Линь Мина.


Длинное копье Линь Мина не поспевало, а потому он оказался без защиты. У него не было никакого оружия, чтобы защититься от острых клыков этого свирепого зверя второго уровня!


Когда Линь Мин увидел эти клыки, подобные мечам, которые двигались к нему, чтобы нанести удар в шею, Линь Мин вскрикнул. Его правая рука отпустила копье, а его левая рука вдруг сформировала кулак.


«Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!»


"Удар!"


Кулак Линь Мина ударил в грудь этого свирепого зверя, и с громким треском, тело этого гигантского свирепого зверя, который весил несколько сотен Цзинь, моментально разрушилось!


Все тело Линь Мина было в крови. Его правая рука подхватила обратно длинное копье. Он повернул свое тело и схватил копье обеими руками. Острие копья неожиданно образовало кровавый круг полной луны.


"Смертоносный круг!"


"Пф, пф, пф, пф!" И вдруг, показалось, как будто несколько кожаных мешков крови взорвались в воздухе, орошая всю область насыщенной красной кровью. Все остальные враги взорвались!


С того момента, когда эти свирепые звери и мастера боевых искусств бросились вперед, и до момента, когда Линь Мин нанес его удар и полностью уничтожил их всех, не прошло и двух вздохов!


Линь Мин использовал два движения копьем и один кулак. У Массива Десяти Тысяч Убийств даже не было времени, чтобы создать новых фантомов!


Весь магический иллюзорный массив был полностью очищен Линь Минем!


Эта скорость убийств была совершенно ненормальной!


Через пару мгновений произошла деформация в пространстве, и появились новые фантомные тени. На этот раз, были ли это свирепые звери или мастера боевых искусств, их сила была на уровень выше, чем раньше!


"Тот, кто бьет первым, имеет преимущество!"


Линь Мин даже не ждал, пока эти фантомы стабилизируют свою форму и уже отправился в сторону ближайшего из них. "Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Темно-фиолетовое длинное копье вырвалось вперед с неукротимым импульсом.


"Пф!" Мастер боевых искусств на пике третьего этапа преобразования тела был пронзен копьем Линь Мина!


Волной Линь Мин отбросил труп прочь от своего копья. Его копье, казалось, было наполнено эпическим духом, темно-фиолетовое копье длинной восемь футов восемь дюймов было подобно темно-фиолетовому стремительному дракону, который плавал в море крови. Куда бы не отправлялось это копье, там проливалась кровь!


Для того, чтобы смести армию из тысячи, требовалось только копье!


В хаосе и в разгаре битвы, копье было самым лучшим оружием!


Конечно, необходимыми условиями было наличие плотной и объемной истинной сущности, а также физической силы, чтобы поддержать такую ужасающую скорость потребления силы.


"Смертоносный круг!"


Линь Мин атаковал своим копьем, и три свирепых зверя были отброшены назад, а их лапы были разорваны в клочья. На данный момент, мышцы Линь Мина напряглись и его вены вздулись, как скрутившиеся черви. Линь Мин быстро вращал энергию в соответствии с Формулой Истинного Изначального Хаоса в своем теле, и с каждым вздохом, поток воздуха конденсировался в большую змею, которая плавала в воздухе.


Лишь с Идеальным первым слоем Формулы Истинного Изначального Хаоса вместе с истинной сущностью, представленной третьим этапом преобразования тела, Линь Мин был способен убивать врагов с такой демонической скоростью!


Глава 87 - Сметая всё


"Интересно, как долго этот Линь Мин сможет продержаться внутри." За пределами Массива Десяти Тысяч Убийств, внимание каждого было обращено к Линь Мину. Даже некоторые из учеников Небесной Обители, которые входили в топ 70 и стояли на алтаре с Линь Минем, были проигнорированы.


"Он продержится, по крайней мере, пока не сгорят четыре палочки благовоний, может быть, даже четыре с половиной. Чжан Цан может продержаться до трех с половиной палочек благовоний. Раз Линь Мин победил Чжан Цана, его продвижение к топ-100 гарантировано. Даже топ-90 или топ-80 вполне реален!"


"Продвижение в топ-100 не будет проблемой, но достичь топ-80 не так легко. Это ранги, близкие к рангам учеников Небесной Обители, за эти места ведется весьма ожесточенная борьба. Если вы сможете войти в топ-80, то вы имеете право бросить вызов ученику Небесной Обители, и даже есть возможность занять его место!"


"Если это правда, тогда тот, кто сможет войти в Небесную Обитель спустя всего месяц после поступления в Седьмой Главный Боевой Дом - просто не человек."


"Иногда появлялись люди, которые были в состоянии войти в топ-90 после 2 ранжирующей войны, но эти люди были старше 20 лет. У них были причины, почему они не могли поступить в Седьмой Главный Военный Дом ранее. Но чтобы 15-летний вошел в топ-100 всего на втором испытании, насколько я знаю, этого не происходило в течение последних 100 лет!"


"Ммм, за последние десять лет только Цинь Синсюань имела возможность сделать это, но она была изначально повышена до основного ученика... Это не имеет ничего общего с нами..."


…


Одна ароматическая палочка прогорела, потом две, потом три...


Когда четвертая ароматическая палочка загорелась, лицо Линь Мина на алтаре Массива Десяти Тысяч Убийств побледнело.


"Ммм, что-то не так, сестра Цзинъюнь. Кажется, что Линь Мин не может больше держаться. Четвертая ароматическая палочка только начала гореть, если все продолжиться в этом духе, он сможет лишь чуть-чуть продвинуться к числу 100 лучших". Зрение Мужун Цзы было очень хорошим. Ей удалось разглядеть сквозь полупрозрачный свет массива и ясно увидеть состояние Линь Мина. Дыхание Линь Мина немного сбилось, что было признаком потребления слишком большого количества истинной сущности.


Бай Цзинъюнь нахмурилась. Они думали, что Линь Мин сможет продержаться до сгорания пятой ароматической палочки, были даже мысли о том, что он может показать и больший результат. Может быть, четыре ароматических палочки будут его пределом.


"Линь Мин был ослаблен, может быть, он был слишком небрежен в Массиве Десяти Тысяч Убийств, может он был ранен в самом начале?"


Если кто-то в начале получал ранение, то каждый его последующий шаг потреблял намного больше сил и энергии, а кровоточащая рана была бы просто фатальной. Если произошло что-то в этом роде, то их ранг не только не вырастал, а наоборот падал, и в итоге количество ресурсов, которые они получали каждый месяц, тоже снижалось. Мастера боевых искусств, которые входили в Массив Десяти Тысяч Убийств всегда помнили об этом, и были осторожны насколько это возможно, чтобы избежать ошибок.


"Не получать ран в самом начале также признак силы. Старшая Сестра, я думаю, что этот Линь Мин не столь ужасающ, как ты думала." Мужун Цзы поджала губы и осталась не впечатленной Линь Минем. Ей всегда говорили, что она с самого детства была вундеркиндом. Теперь, когда нарисовался кто-то на два года моложе ее, она естественно была полна сомнений в отношении такого маленького мальчика.


"Да? Не настолько ужасающ? Хорошо, если сила Линь Мина действительно настолько плоха, и он может выстоять лишь время равное времени сгорания четырех палочек благовоний, тогда, моя младшая сестра, как долго ты была в состоянии продержаться, после месяца пребывания в Седьмом Главном Боевом Доме?"


Мужун Цзы смутилась после этих слов. Когда она только поступила в Седьмой Главный Боевой Дом, она не смогла подняться выше 150 ранга во время своей первой оценки. Во второй раз она не достигла 140 лучших, ее выступление меркло по сравнению с результатами Линь Мина. Она просто отвернулась и посмотрела в сторону массива, делая вид, что она не услышала вопроса.


Правда заключалась в том, что ученики Боевого Дома показывали на ранжирующем камне наилучшие свои результаты ближе к окончанию школы. К этому времени многие ученики уже выпускались, а те мастера, которые были бельмом на глазу, уходили. Верхние ранги, естественно, освобождались, и эти новые ученики занимали их места.


Поэтому, даже если сила ученика Седьмого Главного Боевого Дома разочаровывала, их ранг поднимался тем выше, чем дольше они оставались в Боевом Доме.


Видя, что Мужун Цзы ведет себя так по-детски, Бай Цзинъюнь улыбнулась и не стала больше поднимать этот вопрос. Даже если Линь Мин сможет продержаться только четыре ароматических палочки и достичь 100 лучших, это все равно будет результатом, которым можно гордиться! В Седьмом Главном Боевом Доме количество невероятных гениев, которые достигли такого уровня, можно пересчитать по пальцам одной руки!


…


"Старший брат, кажется этот Линь Мин не может больше держаться." Сказал Та Ку Линь Сэню и потер подбородок.


"Ммм, но даже четыре сгоревших ароматических палочки, это уже поразительный результат".


"Хехе, конечно. Он использует копье, и не просто копье, а тяжелое копье. Копье имеет много применений. Копье этого Линь Мина, вероятно, имеет некий весьма эпический и грандиозный стиль ведения боя. В масштабном групповом бою, этот метод сражения можно назвать ужасающим способом убийства врагов! Тем не менее, простой человек не посмел бы использовать его, потому что сила расходуется слишком быстро. Вот почему даже удивительно свирепые полководцы считают невозможным убийство десятков тысяч человек. В Массиве Десяти Тысяч Убийств, даже если они и использовали копье, они не посмели бы непрерывно сражаться и попытались бы оттянуть время и восстановить свои силы. Враги будут появляться непрерывно, и каждый новый противник будет сильнее предыдущего". Та Ку использовал посох. Копье и посох имели различия, но имели схожие методы. Естественно, он знал о преимуществах и недостатках такого оружия.


"Давай подождем и посмотрим, как долго Линь Мин сможет продержаться".


…


В Массиве Десяти Тысяч Убийств, копье Линь Мина отбросило назад мастера боевых искусств, который орудовал мечом. Его лицо было в крови, "Ах, кажется, как будто я перестарался с убийствами!"


Линь Мин посмотрел вперед и увидел приближающегося всадника. Всадник в черных доспехах держал длинную алебарду, и был верхом на боевом бронированном коне, на его лице отражалось величие.


Мастер боевых искусств на этапе Закалки Кости!


Линь Мин яростно атаковал фиолетово-черным копьем группу противников. Возможность убить одного врага за одно движение уже была весьма впечатляющей, но Линь Мин был фактически в состоянии убить сразу несколько противников!


Вот почему, когда сгорела третья ароматическая палочка, уже появился мастер боевых искусств на этапе Закалки Костей!


С точки зрения культивации они были выше Линь Мина на целых два этапа!


Линь Мин сталкивался с всадником в черных доспехах несколько раз. Он был весьма сильным и хорошо двигался на своем коне. Когда он бросился на него верхом на гигантской несущейся со всех ног лошади, Линь Мину не удалось найти каких-либо преимуществ.


Таланты Седьмого Главного Боевого Дома, как правило, могли сражаться с противниками, которые были на этап выше, чем они. Например, Чжан Цан на пике третьего этапа преобразования тела был в состоянии бороться с теми, кто был на пике четвертого этапа преобразования тела.


Но Линь Мин, даже среди всех талантов в Седьмом Главном Боевом Доме, уже был в состоянии бороться с теми, кто был куда выше него по уровню культивации. Он победил Чжан Цана полагаясь на раннюю стадию третьего этапа преобразования тела. Этот всадник в черных доспехах был на ранней стадии Закалки Костей, но Линь Мин смог добиться с ним ничьей. С таким большим количеством врагов вокруг, Линь Мин был не в состоянии воспользоваться тем, что противник был иллюзорным фантомом. Их не особо гибкие умы и прямые атаки имели много недостатков, но в настоящее время, в окружении множества врагов, которые появлялись один за другим и бесконечно нападали, Линь Мин был в серьезной опасности!


Удар!


Как только Линь Мин и всадник в черных доспехах снова обменялись ударами, хотя копье из темно-фиолетового упругого железа обладало сильными амортизирующими свойствами, Линь Мин все же почувствовал, что его руки покалывали и онемели.


Лошадь рыцаря в черных доспехах вздыбилась на Линь Мина, но Линь Мин уже отскочил назад, и перевернулся пару раз в воздухе.


"Рев!" Свирепый зверь второго уровня воспользовался этим моментом, когда Линь Мин был в воздухе и бросился на него. Две лапы, которые были острыми, как ножи направлялись по направлению к грудной клетке Линь Мина.


Линь Мин слышал только крики в своих ушах. Он вцепился в длинное темно-фиолетовое копье и использовали 820 Цзинь его веса, чтобы погасить свою инерцию в воздухе и стабилизировать себя. Он сделал глубокий вдох, и воздушный поток из носа был похож на стремительную длинную змею. Он посмотрел в сторону приближающихся свирепых зверей и нанес свирепый удар!


“Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!”


Пуф! В теле свирепого зверя образовалась гигантская дыра. Липкая плоть и кровь, а также внутренние органы вырвались из этой дыры!


Убит одним ударом!


Линь Мин упал в группу свирепых зверей. Перед тем, как у него перехватило дыхание, все свирепые звери в его непосредственном окружении уже были убиты!


Глава 88 - Финальное Копье


Линь Мин упал в группу свирепых зверей. Перед тем, как у него перехватило дыхание, все свирепые зверей в его непосредственном окружении уже были убиты!


"Хох!" Копье двинулось, и темно-фиолетовое длинное копье нарисовало в воздухе полную луну. Тяжелый в 800 Цзинь свирепый зверь был рассечен пополам и полетел прочь. Грудная клетка мастера боевых искусств открылась, и все пять внутренних органов оказались на виду.


Однако свирепых зверей было слишком много, а их атаки были слишком яростными. Кроме того, среди них были хитрые мастера боевых искусств, которые появились и исчезли, словно призраки. После того, как Линь Мин ударил копьем, его тело было ранено еще два раза. Меч пронзил его живот, были повреждены его органы!


Если бы не тот факт, что он достиг стадии тренировки внутренних органов, а истинная сущность не пропитала бы все его органы в ледяном пруду, то этот меч заставил бы его потерять большую часть этой боевой силы!


"Давление слишком велико!" Все тело Линь Мина было в крови. На нем была как кровь его врагов, так и его собственная кровь. Длинное темно-фиолетовое копье стало полностью малиновым, и пропиталось кровью. Тем не менее, так как древко подвергалось специальной обработке, чтобы предотвратить скольжение, он все еще мог твердо держать копье без ощущения, что оно выскальзывает.


После того, как Линь Мин только что уничтожили пять врагов, появилось ещё сразу пять, один из которых был на стадии Закалки Костей!


…


«Этот Линь Мин выглядит все хуже. Я не думаю, что он сможет продлиться дольше четвертой ароматической палочки.» Сказали некоторые из учеников, окружавших массив.


Четвертая ароматическая палочка почти прогорела, но на алтаре, Линь Мин только что закашлял, он явно пострадал.


В гуще врагов, он мог бы иметь возможность продержаться, но как только он получил ранение, его сила будет падать, и он будет приближаться к смерти.


"Он уже не оправдал ожидания, но он все равно может попасть в топ-100 рейтинга".


"Ммм. В конце концов он новый ученик. Кажется, что четыре ароматические палочки его предел".


Люди говорили с меньшими ожиданиями и удивлением, чем раньше. Когда человек постоянно творит чудеса, снова и снова, эти чудеса скоро становятся чем-то само собой разумеющимся.


С другой стороны, если он не сможет совершить чудо, даже если его результат будет намного лучше других, он может даже получить не аплодисменты, а освистывание.


Например, если легендарный Линь Сэнь будет повержен и его ранг упадет, то его положение в глазах окружающих упадет. Несмотря на то, что он все еще будет одним из лучших мастеров Седьмого Главного Боевого Дома, его яркий ореол уже будет потерян, и люди будут говорить за спиной: "Этот Линь Сэнь не так уж и велик", и прочую ерунду.


Ароматическая палочка медленно сгорала, а когда последняя слабая искра нехотя превратилась в пепел, была зажжена пятая ароматическая палочка.


Четыре ароматические палочки сгорели!


В это время в Массиве Десяти Тысяч Убийств, Линь Мина уже ранили 12 раз, три из этих ранений были ранами его внутренних органов. Линь Мин, к счастью, достиг стадии, когда он мог дышать, как змея, а также имел идеальный первый слой Формулы Истинного Изначального Хаоса, который поддерживал его, в противном случае он бы уже потерял всю свою боевую силу.


"Умри!"


Копье Линь Мина ударило по ноге мастера боевых искусств, а затем он нырнул вперед и ударил кулаком в грудь мастера боевых искусств. Чтобы сохранить истинную сущность, он не использовал подавляющий Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости. Тем не менее, удар с силой более чем в 4000 Цзинь поразил жизненно важную часть сердца мастера боевых искусств и заставил его сердце остановиться. Мастер боевых искусств умер, корчась на полу.


В то же время, раздался чудовищный рев. В мире Массива Десяти Тысяч Убийств появился гигантский иллюзорный фантом. Линь Мин обернулся, чтобы посмотреть, и увидел в ста футах от себя монстра, похожего на медведя, который был ростом более десяти футов. Все тело этого монстра было покрыто густым черным мехом, и, глядя на его массивное тело, становилось ясно, что скорее всего, он весил больше, чем несколько тысяч Цзинь!


"Свирепый зверь третьего уровня!"


Линь Мин выпустил вздох. Хотя этот гигантский черный медведь был лишь слабым свирепым зверем третьего уровня, он все же был свирепым зверем третьего уровня. Это означало, что он, по крайней мере, был равен по силе мастеру боевых искусств, который достиг этапа большого успеха Закалки Костей!


Линь Мин с его нынешней силой, ничего не мог сделать такого рода свирепому зверю. Кроме того, раз появился этот зверь, это означало, что в дальнейшем появятся ещё больше мастеров боевых искусств и свирепых зверей, которые, по крайней мере, настолько же опасны!


Линь Мин точно знал, что у него оставалось мало времени!


Он снова повернул голову и увидел черного всадника, с которым он сталкивался уже несколько раз. Он поднял свое копье и бросился к нему!


Линь Мин задействовал всю свою истинную сущность. Линь Мин был похож на коня, скачущего вперед на полной скорости. Когда он бежал, все крошечные частицы в его теле начали дышать в одном ритме. Внутренняя истинная сущность Линь Мина начала быстро вибрировать!


Из-за интенсивных колебаний, все мышцы Линь Мина распухли. Он держал копье рукой, которая стала толще на несколько дюймов, и на его руке стали видны синие вены. Со звуком разрывающейся ткани, одежда на теле Линь Мина стала рваться на части, и вся слетела с него. Тело Линь Мина было как падающая звезда!


Всадник в черных доспехах поднял алебарду высоко в воздух и хотел расчистить себе путь внизу. Встретившись с холодной, крепкой алебардой, Линь Мин не стал уворачиваться или уклоняться. Он подождал долю секунды, когда алебарда полетела вниз, и направил истинную сущность в обе ноги. Интенсивные колебания истинной сущности разрушали землю под ним, с каждым его шагом, разрушались камни и взлетали в воздух. Он достиг пика своей скорости, а затем превзошел её! Вместе со своим длинным копьем, он был похож на черную стрелу, которая летела в сторону всадника в черных доспехах!


"Пфф!"


Линь Мин внезапно оказался рядом с рыцарем в черных доспехах, до того, как его алебарда в полностью опустилась, и нанес удар копьем!


"Стремительный Дракон Отправляется В Море!"


Копье снизу-вверх пронзило шею лошади, пробило броню, а затем двинулось дальше прямо через грудь всадника в черных доспехах!


Под воздействием вибрации, доспехи всадника в черных доспехах были сломаны, как тонкая бумага. Наконечник длинного копья из кованого железа пронзил все на своем пути через грудь всадника в черных доспехах. Дикие и мощные колебания были отправлены в тело всадника в черных доспехах, и всадника бесконтрольно встряхнуло. У всадника начала кровоточить голова, а затем он мгновенно упал и умер на земле. Вибрирующая истинная сущность уже разрушила все его внутренние органы!


Тем не менее, вместе с этим последним смертельным ударом в сторону всадника в черных доспехах, Линь Мин исчерпал всю свою истинную сущность. Даже его собственные мышцы не могли выдержать интенсивность вибрации истинной сущности, и он нанес огромный ущерб всему телу. Трудно было даже двигаться, когда большая группа свирепых зверей бросились на него со всех сторон. На данный момент, его битва закончилась!


…


На алтаре Массива Десяти Тысяч Убийств, Линь Мин закашлялся. Лицо его побелело, и он был послан прочь.


На алтаре еще оставались три человека, которые учувствовали в оценке. Сила участников оценки Массива Десяти Тысяч Убийств в этом месяце была на гораздо более высоком уровне, чем в прошлом месяце.


"Всего чуть больше четырех ароматических палочек, чуть-чуть лучше, чем я думала. Каков его ранг?» Сказала с улыбкой и смехом Мужун Цзы. Она обратила глаза на ранжирующий камень.


"89 ранг, Гу Юи, еще не закончил на алтаре. Линь Мин был выброшен немного раньше, чем он. Его результат не должен быть выше 90 ранга."


"М-м, этот результат не должен быть слишком далеко..."


Люди жарко обсуждали это дело, и они начали внимательно следить за изменениями на ранжирующем камне. Чжу Янь стоял среди этих людей и оставался глух к их дискуссии. Он был сосредоточен на ранжирующем камне, а его лицо было похоже на мрачное черное озеро.


Разведчики, посланные принцами, также обратили свое внимание на ранжирующий камень. Они пришли сегодня по этой причине. Некоторые из них уже даже подготовили талисманы, передающие звук.


Большинство людей смотрели на строки, перечисляющие позиции от 90 до 100. Но на этот раз, шестой ряд ранжирующего камня заколебался. Это простое и незначительное изменение было суждено попасть в историю Седьмого Главного Боевого Дома, даже в историю Королевства Небесной Удачи.


Лин Мин, 62.


Глава 89 - Результат, который бросает вызов воле Небес


"62?!"


"Небеса!"


Под пылающими взглядами каждого, эти два простых иероглифа «Линь Мин», появились в середине ряда имен, они были совершенно ослепительными!


62!


Во время второй оценки, он взлетел в топ-72! Небесная Обитель имела всего 72 человека. Это означало, что силы Линь Мина уже было достаточно, чтобы войти в Небесную Обитель!


15-летний, вошел в Седьмой Главный Боевой Дом месяц назад, чья культивация на ранней стадии третьего этапа преобразования тела, но уже получил квалификацию, чтобы войти в Небесную Обитель!


За последние 100 лет, было всего три мастера боевых искусств, которые вошли в топ-100 в ходе второго раунда оценки. Но если говорить о ком-то, кто мог бы войти в Небесную Обитель во время своей второй оценки, никогда не существовало никого подобного!


Все присутствующие ученики и разведчики, посланные принцами, смотрели широко раскрытыми глазами на ранжирующий камень. Мужун Цзы недоверчиво прикрыла рот, не веря своим глазам. Разведчики были настолько шокированы, что забыли немедленно сообщить о результатах через свои талисманы, передающие звук.


«Это бросает вызов небесам!"


Это был совершенно чудовищной силы гений, который превзошел Линь Сэня, Та Ку, и Чжан Гуаньюя!


"Нет... Это невозможно! Он смог продержаться всего четыре палочки благовоний, он не должен был попасть даже в 100 лучших, как может его ранг быть настолько высоким?!" Закричали мастера боевых искусств из Небесной Обители. Их ранги были в числе 70 лучших. Если Линь Мин взлетел так высоко и вставал между ними, это означало, что существует возможность того, что один из них будет выгнан из Небесной Обители.


"Мог ли ранжирующий камень Массива Десяти Тысяч Убийств ошибиться?"


"Как это может быть? Этот магический иллюзорный массив был выгравирован мастером Сяньтянь".


"Даже мастер Сяньтянь мог совершить ошибку..." Некоторые люди не были уверены. Никто не хотел, чтобы его выгнали из Небесной Обители.


"Замолчите, ранжирующий камень не мог ошибиться. Этот Линь Мин за это время мог выстлать свой путь в топ-72 трупами только при условии, что скорость, с которой он убивал своих врагов в Массиве Десяти Тысяч Убийств, была намного быстрее, чем у других мастеров на его уровне!"


Произнес диакон, который был ответственен за Массив Десяти Тысяч Убийств. Этот человек был выпускником Седьмого Главного Боевого Дома и уже прорвался к Ступени Сокращения Пульса. В Седьмом Главном Боевом Доме он был не только диаконом, но и инструктором.


Намного быстрее, чем мастера боевых искусств на его уровне?


Услышав приговор диакона, всем показалось, как будто в окрестностях был высосан весь воздух. В Массиве Десяти Тысяч Убийств, враги появлялись так быстро, что заслоняли небо. Враги приходили волнами, одна за другой, каждая волна была более грозной, чем предыдущая. Такая ситуация приводила к тому, что мастеру будет некогда перевести дыхание, каждый будет пытаться взять паузу, чтобы найти возможность восстановить свою истинную сущность. Поэтому каждый, кто входил в Массив Десяти Тысяч Убийств, будет убивать врагов примерно с одной скоростью и поэтому их ранг можно определить по тому, как долго они продержались.


Если Линь Мин убивает на такой скорости, то, без сомнения, он будет тратить свои силы быстрее, и умрет быстрее!


Все это слишком ненормально!


Мужун Цзы все еще прикрывая рот, обнаружила, что потеряла дар речи. Только после этого она повернулась к Бай Цзинъюнь и сказала: "Старшая Сестра Цзинъюнь, ты была права... Этот Линь Мин просто деревенское животное, я не знаю, чем он питался пока рос..."


Она четко понимала значение этого ранга. Было около дюжины студентов, которые покинут Боевой Дом в конце года. Даже если Линь Мин останется на той же позиции, он может войти в топ-50 в конце года. Он даже может прыгнуть выше топ-50!


Но как Линь Мин мог остаться на той же позиции? Он может даже войти в топ-30 к концу этого года и стать для неё конкурентом!


Бай Цзинъюнь фыркнула, а потом улыбнулась, "Маленькая девочка, следи за манерами. Ты просто завидуешь другим ".


"Гм, почему бы я стала ему завидовать? Я просто должна стать серьезнее, и тогда мы увидим, сможет ли он превзойти меня!" Мужун Цзы подняла свои маленькие кулачки. До сих пор, она просто хотела играть. Ранее, на Суде Мечты во время вступительного экзамена, результат Мужун Цзы был бестолковым. Только рискуя раз за разом, она преодолевала каждый барьер.


…


"Черт возьми! Поспешите и быстрее сообщите об этом его высочеству Кронпринцу! Черт меня подери, этот результат действительно превратили меня в слепую собаку!" Яростно выпалил главный разведчик под командованием Кронпринца!


"Да, да, мы немедленно отправим отчет». Маленький парень, голове которого досталось, торопливо прошептал информацию, а затем зажег талисман, передающий звук в своих руках...


В то же время, последователи Десятого Принца также зажгли передающие звук талисманы. Человек, который привел их, посмотрел на четверых мужчин Кронпринца в бамбуковой роще со злой улыбкой.


"Какие же идиоты. Они все еще прилагают тщетные усилия для борьбы. Время на нашей стороне, его высочество неизбежно победит. Что может предложить Кронпринц? Для этого Линь Мина, его высочество уже подготовил набор важных писаний и высшего качества сокровище!"


…


В это время, Кронпринц Ян Линь находился в Восточном Дворце. Он играл в шахматы со своим наставником, мистером Муи.


"Ха-ха, о чем ваше высочество думает? Этот шахматный ход был неправильным»». Муи улыбнулся, когда он передвинул фигуру и забрал еще одну. Нижняя левая сторона доски Ян Линя уже была в безнадежном положении.


Ян Линь улыбнулся, покачал головой. "Учитель, я никогда не выигрывал, играя против вас. Проигрывать раньше или позже, разница небольшая".


"Ха-ха, даже если вы говорите, что ваша сила уступает, вы не можете склониться или потерять боевой дух. Шахматы как поле боя, даже если ваша техника уступает, тот, кто сражается до последнего остается героем, как и раньше. Но если он сдастся и будет захвачен, а затем убит, это принесет только позор".


"Урок учителя мудр".


Муи полагал, что Ян Линь не имел преимущества в борьбе за престол. В Королевстве Небесной Удачи, император должен давать три очка вперед даже среднему мастеру этапа Хоутянь. Тем более, что сейчас ситуация в королевском дворе не отличалась стабильностью, поэтому Муи был самым важным человеком, на которого Ян Линь полагался.


"Скажите мне, что у вас на уме?" Спросил Муи, когда поставил пешку на доску.


Ян Лин сказал: "Я посетил сегодня своего отца, императора. Кажется, ему хуже..."


"Ммм..." Муи молча задумался. Он знал, что, если Ян Линь и волновался о чем-либо, так это об изменение хозяина трона из-за ухудшения состояния старого императора. На его стороне было не так много сил, и теперь он должен был учитывать мощь и силу других принцев. Десятый Принц, Облачный Принц, был честолюбив. Он, вероятно, не был готов оставаться только принцем. Но если сравнивать влияние при дворе, их сторонников и даже силы каждого из них, Ян Линь был далек от Облачного Принца. После того, как начнется борьба, он не сможет выйти победителем.


В борьбе за трон, после того, как претендент будет повержен, судьбу его можно себе представить. Ян Линь уже был Кронпринцем, даже если он не хотел бороться, у него не было выбора. В противном случае, он потеряет свою жизнь! Таким образом, в эти дни, у Ян Линя было тяжело на сердце, и он не смел показать свою руку.


Муи сказал. "Ваше высочество. Я только что говорил, что шахматы похожи на поле боя. Вы не можете склониться или потерять ваш боевой дух. Ваше высочество, если у вас нет уверенности, то подчиненные, находящиеся под вашим контролем, также будут беспокоиться. Ваши подчиненные уже решили последовать за вашим высочеством, и вверили вам свои жизни и жизни своих семей. Если ваше высочество проиграет, то Облачный Принц, конечно, не проявит милосердия, и очистит правительство. Когда придет время... "


Муи не договорил, но с древнейших времен, когда трон менял владельца, этот процесс часто сопровождался массовыми убийствами и отчётливым запахом крови и смерти. В подобные времена, такие вещи, как любовь и дружба, были просто шутками.


Глава 90 - Облачный Принц


Муи медленно покачал головой. Честно говоря, Ян Линь был слишком добр, его темперамент не подходил для главы государства. Хотя очаровательные истории древних времен говорили о многих благих императорах, которые правили своими странами, но в таких случаях доброжелательность была только одним аспектом их характера. Например, они показывали одну свою сторону чиновникам, другую сторону - простому народу, и третью сторону - своим врагам. Они не будут снисходительны, когда дело дойдет до убийства. Тот, кто был слишком дружелюбен и пассивен, не подходит на роль правителя.


Ян Линь сказал: "В нынешней ранжирующей войне в Седьмом Главном Боевом Доме, кажется, участвует какой-то талант. Я послал Цзышаня и других, потому что хотел бы переманить его на свою сторону, но... Я не тешу никаких надежд. Мой десятый младший брат бывал на многих полях боя на протяжении многих лет. Он захватывал аристократов многих соседних стран и приобрел огромное богатство, драгоценности, красивых женщин, а также руководства методов культивирования... Особенно редкие руководства по культивированию, это особенно заманчиво для мастеров боевых искусств. Я не думаю, что смогу предложить что-нибудь сравнимое с тем, что мой десятый младший брат может предложить".


Когда царил мир, все приходили к правителю за преимуществами, но, когда царила смута, правители должны были идти к другим за преимуществами. Если правитель хотел переманить на свою сторону таланты, им нужно было дать соответствующие награды. Таким образом, богатство принца также является важным эталоном их силы. В противном случае, если бы они не смогли предложить ничего ценного, то разве кто-нибудь захотел бы умереть за них?


"Да? Талант? Кто? " Сердце Муи дрогнуло. У него уже была слабая догадка.


"Линь Мин, 15 лет. На этот раз он может войти в топ-100 в Седьмом Главном Боевом Доме".


"Линь Мин?" Муи улыбнулся. "Ваше высочество, пожалуйста, будьте уверены, что Линь Мина Десятый Принц не получит".


"Да? Почему?"


"Младший Брат Линь и я - друзья. К тому же в нем есть что-то таинственное, за ним стоит грозный мастер. Он присоединился к Седьмому Главному Боевому Дому только для того, чтобы получить опыт и немного поупражняться. Даже если Облачный Принц предложит хороший метод культивирования, он может совсем не впечатлить Линь Мина. А также... Ваше высочество, вы еще помните, что месяц назад я попросил ваше высочество помочь спасти друга? Это было в начале осени, а также это было в тот же день, когда Седьмой Главный Боевой Дом проводил вступительный экзамен. Его подставили и почти посадили в тюрьму..."


"Что... Учитель, вы хотите мне сказать, что это был Линь Мин?" Ян Линь быстро подумал и сразу понял, что Муи хотел сказать.


"Ха-ха, да, это был Линь Мин. Хотя у меня нет близкого знакомства с младшим братом Линем, но я могу вам сказать, что я чувствую, что он очень праведный и хороший человек. Хотя помощь вашего высочества Кронпринца в то время была не так велика, Линь Мин должен помнить эту доброту. Несмотря на то, что Ваше Высочество возможно и не сможет завербовать его, он также не станет подчиненным Облачного Принца и не станет противостоять Вашему Высочеству".


"Это действительно приятный сюрприз".


Кронпринц просиял. Хотя здоровье императора становилось все хуже с каждым годом, но благодаря драгоценным лекарствам и уходу, прожить 5-6 или даже 7-8 лет не будет проблемой. Этого времени будет достаточно, чтобы талант вырос.


Несмотря на то, что в Королевстве Небесной Удачи было мало мастеров боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса, большинство из них были собраны в Седьмом Главном Боевом Доме. Другим были дарованы титулы правительством, и фактически они принадлежали армии.


Тех, кого могли бы использовать принцы становилось все меньше и меньше, потому что мало кто хотел пробираться по бурным водам, пока происходила передача трона. Если бы они совершили ошибку и сделали ставку не на ту лошадь, им бы пришлось заплатить за это!


На стороне Ян Линя, не считая Муи, был только мастер боевых искусств на Ступени Сокращения Пульса, которому было уже более 50 лет. Но, посмотрите на Седьмой Главный Боевой Дом, где был Линь Сэнь, культивирование которого уже было на пике четвертого этапа трансформации тела, и чья истинная боевая сила приблизилась к силе Ступени Сокращения Пульса!


Дайте ему несколько лет, и он сможет достичь этого этапа!


Этот Линь Мин может стать следующим Линь Сэнем!


Линь Мин был известным редким талантом в Седьмом Главном Боевом Доме, подобные которому появляются лишь раз в несколько десятков лет. Если он решит присоединиться к чье–то стороне, сила и влияние, которые он получит, повысят ставки.


Поэтому этот конкурс для Линь Мина, хотя и казался незначительным, был на самом деле очень важным!


В это время, красное пламя загорелось перед Ян Линем.


Чистое золото! Срочный передающий звук талисман!


"Ваше высочество, результат Линь Мина. Его ранг 62!"


"Что?!" Ян Линь замер на месте. 62!!!


Как Кронпринц, он знал, что это значит - достичь 62 ранга на второй оценке! Даже Линь Сэнь выступил хуже!


Даже Линь Сэнь был ненормальным существом. С его культивацией на пике четвертой стадии трансформации тела, он был в состоянии приблизиться к силе Ступени Сокращения Пульса, а этот Линь Мин был еще более ненормальным!


Он немедленно послал другой талисман, передающий звук. Несмотря на то, что он знал, что Цзышань и другие не могли сделать такую огромную ошибку, он должен был уточнить этот вопрос.


"Повтори." Талисман передачи звука передает звук непосредственно в ум получателя. Муи ничего не слышал.


Ян Линь сделал глубокий вдох и сказал: "Учитель, результат этого Линь Мина – 62 ранг."


"Что? 62?" Муи напрягся на мгновение, но тут же расслабился. Конечно, так как Линь Мин был учеником, которого выбрал такой великий мастер, разве он мог быть недостойным? Линь Сэнь, Та Ку и других, подобных им можно было бы рассматривать как таланты в Королевстве Небесной Удачи, но по сравнению с учениками крупных сект, которые учились у высших мастеров, они были гораздо хуже.


Даже если Линь Мин смог бы достичь 62 ранга на самом первом испытании, это не было бы большой неожиданностью!


Муи полагал, что поскольку Линь Мин имел необыкновенного мастера, который поддерживал его, то он сам должен иметь удивительные способности. Даже если Линь Мин сможет победить Линь Сэня через нескольких месяцев, Муи будет максимум поражен на короткое время, а затем также посчитает, что это нормально.


…


В то время как Ян Линь получил сообщение талисмана, передающего звук, Десятый Принц также получил свое послание. Десятый Принц не слишком заботится о силе Линь Мина, так как на его стороне было намного больше мастеров, чем у Кронпринца. То, о чем он заботился, было влияние Линь Мина. Линь Мин был как затишье перед бурей в столице Королевства Небесной Удачи и восходящей звездой в кругах мастеров боевых искусств. Талант, подобный ему, можно было найти в Седьмом Главном Боевом Доме лишь раз в несколько десятков лет!


Если такой человек присоединится к нему, то без сомнения, моральный дух его подчиненных значительно возрастет. Существовало также много людей, которые ждали, оценивая ситуацию, прежде чем принять решение о присоединении к нему. Если Линь Мин присоединится к нему, несомненно, станет легче.


Но теперь, услышав новости из талисмана, передающего звук, цвет лица Десятого Принца сразу изменился.


Пробыв в Седьмом Главном Боевом Доме всего один месяц, пройдя только вторую оценку, а также имея культивацию всего лишь начальной ступени третьей стадии преобразования тела, он все же смог достигнуть 62 ранга на ранжирующем камне!


Этот ранг абсолютно точно опережал ранг Линь Сэня!


Седьмой Главный Боевой Дом никогда не имел такого рекорда!


Если кто-то входил в Небесную Обитель Седьмого Главного Боевого Дома на пике третьего этапа преобразования тела, то его можно было бы рассматривать как талант среди талантов, если ему удастся достичь примерно 70 ранга. Но Линь Мин фактически достиг 62 ранга! И его культивирование было на два шага ниже! Это был гений просто чудовищной силы!


Вполне возможно, что Линь Мин станет мастером, который намного превзойдет Линь Сэня! Игнорируя значительное влияние, которое он получит, если захочет привлечь других мастеров боевых искусств на свою сторону, его личной боевой силы было достаточно, чтобы повергнуть Десятого Принца в шок!


Не забывайте, что Линь Мину было всего 15 лет, а его культивация была в начале третьей стадии преобразования тела, оставалось огромное место для совершенствования!


"Ха-ха, небеса помогли мне! Как только этот редкий талант, который не был замечен в Седьмом Главном Боевом Доме уже сто лет, присоединиться ко мне, то мастера боевых искусств Города Небесной Удачи услышат это, и стуча сапогами присоединяться ко мне!


"Ваше Высочество, будут приказания?"


"Подготовьте 50000 золотых таэлей, две коробки лучших ювелирных изделий, десяток лучших выдающихся красавиц-девственниц в возрасте до 16 лет, сто слуг, и пусть ждут на Горной Вилле Чунюань. Кроме того, подготовить 500 акров плодородных сельскохозяйственных угодий и права собственности на Горную Виллу Чунюань!"


Слуга услышал это и испугался. Такие награды, он это серьезно?! Для кого они?! Виллы, 50000 золотых таэлей и двух коробок лучших ювелирных изделий было более чем достаточно, чтобы заманить генерала!


Десятый Принц был уверен, что у него все получиться. На самом деле, он также имел второе вознаграждение, которое давало ему наибольшую уверенность. Это был набор редких важных руководств, которыми он завладел при грабеже аристократической семьи. С этим, он переманил на свою сторону многих мастеров боевых искусств.


"Ян Линь, Ян Линь, ты проиграешь мне. Ты не можешь предложить даже десятую часть того, что могу предложить я. Я хочу посмотреть, как ты будешь бороться, когда я полностью подавлю тебя. Мне даже не нужно, чтобы этот старый хрен умер. Я сам сделаю первый шаг и застану тебя врасплох!"


Глава 91 – Вызов брошен с помощью наконечника копья


На площади Массива Десяти Тысяч Убийств Чжу Янь сузил глаза, когда смотрел на Линь Мина. Не говоря ни слова, его цвет лица вернулся к норме, но в блеске этих узких глаз был ледяной холод.


Линь Мин и Чжу Янь посмотрели друг на друга с безразличием. Их конфликт рано или поздно закончится в бою, но Чжу Янь не думал, что этот день настанет так быстро.


Лан Яни тихо стояла в углу бамбуковой рощи. Она в полной растерянности смотрела на эти непостижимые числа на ранжирующем камне. Она смотрела на противостояние между Чжу Янем и Линь Мином и совершенно запуталась. Как все пришло к этому?..


Многие люди в толпе были до сих пор шокированы результатом. К настоящему времени, диакон, отвечающий за Массив, открыл рот и вдруг сказал: "Линь Мин, поздравляю с достижением 62 ранга в Массиве Десяти Тысяч Убийств. В соответствии с правилами Боевого Дома, как только кто-то входит в число 80 лучших, он получает квалификацию, чтобы бросить вызов любому ученику Небесной Обители. Победитель войдет в Небесную Обитель, а проигравший будет устранен и войдет в Зал Земли".


В Небесной Обители Седьмого Главного Боевого Дома было ровно 72 человека. Эти люди были там из-за их боевого мастерства, но их сила не может быть отображена в рангах Массива Десяти Тысяч Убийств.


Хотя ранг ранжирующего камня оценивает силу человека в целом, иногда существовали расхождения. Например, особые специалисты, такие как убийцы, которым не подходит стиль сражения, как в Массиве Десяти Тысяч Убийств. Но с точки зрения убийства человека, они часто могут превзойти свой ранг, чтобы победить кого-то.


Поэтому правилами Седьмого Главного Боевого Дома предусмотрено, что как только кто-то входил в топ-80 ранжирующего камня, он получал квалификацию, чтобы бросить вызов ученикам Небесной Обители. Вообще, для этой цели очень часто выбирали человека с худшим рейтингом в Небесной Обители.


Линь Мин посмотрел на ранжирующий камень. На ранжирующем камне, имен учеников Небесной Обители было чуть больше, чем имен учеников Зала Земли. Было легко определить, что худший ранг в Небесной Обители был у 17-летней девочки по имени Бай Жунжун, ранг 75.


Бай Жунжун присутствовала во время этой рейтинговой войны. Она выглядела очень жалко, когда она увидела, как Линь Мин смотрит на ранжирующий камень. Она знала, что у нее не было никаких шансов против него. Он достиг 62 ранга за время сгорания четырех ароматических палочек и одного вздоха, даже если бы у неё был клон, она бы не посмела и мечтать о победе над таким чудовищным гением.


Она должна была, по крайней мере, символически побороться с ним. Она просто не могла бросить полотенце на ринг и признать свое поражение. Она должна была сразиться с ним честно и справедливо. Она могла только надеяться, что этот ненормальный парень проявит милосердие и не будет слишком безжалостным...


Бай Жунжун все понимала, она уже смирилась с судьбой.


Взгляды многих из присутствующих обратились к Бай Жунжун. Они все ожидали, что эта Бай Жунжун проиграет. Девочка могла завоевать симпатию других, особенно эта Бай Жунжун, которая всегда была прилежна в своей культивации. Если бы тот, кто встретил такое бедствие в этот раз, был бы мальчиком, скорее всего, большинство людей только порадовались бы несчастью другого.


"Вы решили?" Спросил дьякон.


"Ммм, я решил." Ответил Линь Мин. "Но у меня есть вопрос. Существуют ли какие-либо ограничения по времени этого вызова?"


"Время выбирается вами самостоятельно, но предпочтительно разрешить все в течение месяца. Если ваш ранг станет ниже 80, то вы также потеряете квалификацию, чтобы бросить вызов".


"Я понимаю... спасибо старший брат-ученик".


"Вы выбрали? Мне нужно имя, чтобы сообщить его старейшине Небесной Обители, ответственному за эти вопросы".


"Ммм. Я выбрал. Через месяц. Что же касается того, кто это будет..." Линь Мин повернул голову. Он поднял свое копье и направил его прямо на человека, который смотрел на него, прищурившись. "Я выбираю Чжу Яня!"


Чжу Яня?!


Все, кто услышали это имя, застыли на месте. Особенно Бай Жунжун, лицо которой выражало недоверие.


Вся площадь погрузилась в абсолютную тишину.


Тот, кого выбрал Линь Мин... Чжу Янь?!


Многие люди сначала подумали, что они ослышались, но глядя туда, куда указывало копье Линь Мина, оно явно было направлено на Чжу Яня!


Провокация!


Бросать кому-то вызов наконечником копья! Это была просто неприкрытая провокация!


32 ранг, Чжу Янь! Этот Лин Мин просто не перестает удивлять всех!


"Этот Линь Мин... он просто... он сошел с ума!" Дрогнули губы Мужун Цзы. Она пробормотала: "Нет... Я сумасшедшая. Если этот Линь Мин является сумасшедшим, и он делает сумасшедшие вещи и создает сумасшедшие чудеса, то, если он не сумасшедший, я сошла с ума".


Бай Цзинъюнь была также поражена. А этот Линь Мин был смелым! Какое мужество! Он был готов превзойти Чжу Яня за один месяц!


От 62 до 32, нужно сказать, что чем выше ты поднимался, тем сложнее было подняться в ранге. Подняться со 162 позиции до 132 было бы не трудно, а при подъеме от 62 до 32, сложность возрастет в несколько раз!


Она потратила целый год, чтобы перейти от 65 позиции до 26.


Этот рост казался высоким, но на самом деле – рост был ограничен!


Потому что в этом году, 20 учеников, которые были выше по рангу Бай Цзинъюнь, окончили Боевой Дом. Так что Бай Цзинъюнь на самом деле поднялась на 19 рангов!


"Становится интереснее." Сказал Та Ку с усмешкой. "Я пришел сегодня не напрасно. Этот Линь Мин, кажется, имеет зуб на Чжу Яня. Иначе, почему бы он стремился так высоко?"


"Ммм, на самом деле у них ужасные отношения. Я почувствовал, как минуту назад тело Чжу Яня вспыхнуло намерением убийства, но он мгновенно скрыл его. Линь Мин бросил вызов Чжу Яню посредством наконечника копья. Это само по себе было своего рода провокацией." Сказал Линь Сэнь. Несмотря на то, что момент, когда в Чжу Яне вспыхнуло убийственное намерение, не был очевиден, Линь Сэнь был в состоянии ощутить его из–за многих лет, которые он провел на поле боя. Он также имел свое боевое намерение Асуру, так что он был особенно чувствителен к убийственному намерению.


"Чжу Янь - безжалостный человек. Несмотря на то, что он имеет аристократическое происхождение, он на самом деле посвятил всю душу усердному культивированию. Он очень силен, и мало того, такой человек не имеет недостатка в амбициях. В будущем он, вероятно, присоединиться к правительству. Даже я продолжаю держать его в сфере внимания. Теперь этот Линь Мин бросил вызов Чжу Яню, я действительно хочу увидеть это!" Та Ку облизнул губы от волнения. Он был зависим от армии, и, скорее всего, вернется туда в будущем. Для него было бы лучше не участвовать в этой борьбе.


Каков результат будет через месяц? Никто не смел гадать.


Раньше, они бы сказали, что Линь Мин был дураком, который откусил больше, чем он сможет прожевать. Но в настоящее время, Линь Мин создавал одно чудо за другим, и никто не смел смотреть на него сверху вниз.


…


"Ммм? Что? Линь Мин бросил вызов Чжу Яню? И он бросил вызов с помощью наконечника копья?! Возможно ли, что у него есть какая-то вражда с Чжу Янем?» В Восточном Дворце, Кронпринц только что получил известие, что Линь Мин бросил вызов Чжу Яню.


"Он назвал его имя, а также направил на него наконечник копья. Это действительно необычно. Между этими двумя людьми должны быть какие–то разногласия." Сказал Муи.


"Если между ними действительно есть вражда, то мои шансы только что увеличились. Чжу Янь является двоюродным братом моего десятого брата. Чжу Янь и мой десятый брат уже как единое целое. Они делят славу побед, а также горечь поражений. Я не знал, что между Линь Минем и Чжу Янем существуют подобные отношения. Кажется, в моей информации есть некоторые недочеты..."


Об отношениях между Линь Минем и Лан Яни, за исключением Линь Сяодуна, знали лишь немногие. Информация, которую Кронпринцу была предоставлена, была в основном о происхождении и родителях Линь Мина, это был не полностью исчерпывающий доклад.


…


Дзынь! Стакан воды в руке Облачного Принца был раздавлен. Он получил информацию из талисмана, передающего звук в то же время, что и Кронпринц.


То, что Чжу Яню был брошен вызов с помощью наконечника копья, это определенно не есть хороший знак. Если бы не было никакой ненависти между ними, почему бы Линь Мин перепрыгнул через такое количество людей, чтобы выбрать Чжу Яня?


"Этот Чжу Янь, он действительно источник неприятностей!"


Брови Десятого Принца скосились, как ятаганы и соединились в одну. Чжу Янь принадлежал к стороне его матери. Вообще, независимо от того, был ли это принц или император, наибольшее количество родственников они обычно имели именно со стороны матери.


С древних времен семья жены или семья матери очень часто получала власть. Например, императрицы или вдовствующие императрицы часто поручали нелегкие обязанности своей семье, отчего их власть взлетала до небес. Но как только их влияние возрастет, появлялись заговоры и интриги, в попытках контролировать придворных. Чтобы захватить власть, часто возникали восстания и заговоры с женской стороны.


Но для Облачного Принца, это был важный этап в его борьбе. Все, что могло дать ему толчок - было к месту. Чжу Янь был талантливым человеком, поэтому Облачный Принц был готов позволить ему работать в качестве его подчиненного, но он не будет принимать Чжу Яня в качестве доверенного последователя. Чжу Янь был просто слишком амбициозен.


"Передайте приказ. Я хочу, чтобы сегодня вечером Чжу Янь пришел навестить меня!" Десятый принц хотел спросить о причине вражды между Чжу Янем и Линь Минем, и посмотреть, сможет ли он превратить Линь Мина из врага в друга.


Глава 92 - Отказ


Ху! После того, как Чжу Янь вернулся в свою резиденцию, искрящийся шар пламени возник перед ним. Это было сообщение от Десятого Принца Ян Чжэня, отправленное с помощью талисмана, передающего звук. Десятый принц хотел, чтобы сегодня он пришел во дворец увидеться с ним.


Чжу Янь мог услышать его скрытые интонации. Голос Десятого Принца не казался довольным!


Чжу Янь знал наверняка, что если Десятый Принц захотел его видеть, то это из-за того момента, когда Линь Мин открыто бросил ему вызов. Разведчики, которых он послал наблюдать за ситуацией, должно быть доложили все Десятому Принцу.


Заманить Линь Мина на свою сторону? Хватит мечтать!


Чжу Янь протянул руку и раздавил пылающий шарик перед ним. Голос Десятого Принца визгливо умолк.


Чжу Янь медленно встал и налил себе бокал вина. Он поднял стакан и выпил до дна. Медленно, его глаза стали спокойными и холодными, как безмятежное озеро.


"Есть еще один месяц. Думаешь, что Линь Мин уже выиграл?"


…


Когда Линь Мин вернулся в свою резиденцию, он также получил талисманы, передающие звуки одновременно от Десятого Принца и от Кронпринца.


Сообщение Кронпринца было от Муи.


В талисмане, передающем звук, Муи посылал свои поздравления и приглашал Линь Мина посетить дворец Кронпринца и выпить.


Что касается Десятого Принца, он также пригласил Линь Мина и также спросил, не хотел бы Линь Мин посмотреть на редкое важное руководство, что у него было.


Эти два талисмана, передающие звуки, по правде говоря, уже нарушили регламент Седьмого Главного Боевого Дома. Боевым Домом было предусмотрено, что любые внешние влияния не могли беспокоить учеников в период обучения, даже если это был посланный извне талисман, передающий звук. Тем не менее, нынешние события были важными для принцев, претендующих на трон, поэтому естественно, что Боевой Дом был в состоянии немного отступить от правил, чтобы принять талисманы.


"Похоже, что обе стороны хотят завербовать меня... Я породил вражду со слишком многими людьми, и приобрёл слишком много врагов. Моя собственная сила слаба... Я возможно и в безопасности в Седьмом Главном Боевом Доме, но если я покину его, я могу быть убит! Несмотря на то, что я создал историю, будто у меня есть некий грозный мастер за спиной, эта ложь не обязательно удержит других. Если принять чью-то сторону на некоторое время, то они смогут защитить меня. Муи был милостив и щедр ко мне, и мы друзья, а Кронпринц помог мне один раз, так что я должен ему услугу. Если бы я присоединился к ним, это было бы хорошим выбором. Что касается Десятого Принца, он является потомком императорской наложницы из семьи Чжу..." Линь Мин не слишком заботится о политике, но он знал о ситуации с семьей Чжу, и что Десятый Принц был двоюродным братом Чжу Яня. Семья Чжу использовала эти отношения, чтобы подняться вверх, их влияние росло с каждым днем и продолжает расти.


Линь Мин никак не мог принять сторону Десятого Принца. Он сразу же отказался от этого предложения!


Что касается встречи с Муи, это было то, что он абсолютно точно должен был сделать, но сейчас не время...


"Я благодарю его высочество Кронпринца за такое щедрое и любезное приглашение, но у меня уже назначена встреча через месяц, и я должен бережно использовать каждую секунду и минуту, таким образом, я не могу встретиться с вами. Через месяц, я приеду и выражу мою благодарность за ваше гостеприимство в это время.»


В Восточном Дворце Кронпринца, Муи получил талисман, передающий звук от Линь Мина. Он погладил свою бороду и сказал с улыбкой. "Линь Мин сказал, что он придет через месяц."


"Да? Этот Линь Мин действительно так прилежен, что у него нет свободного вечера?"


Муи ответил: "Ваше высочество должны знать, что человек, который культивирует путь боевых искусств, должен быть разборчив и держать свои мысли и сердце в чистоте. Линь Мин искренне стремиться к пику боевых искусств, если его сердце не будет иметь никаких отвлекающих мыслей, то его рост также будет очень быстрым. Если бы он пришел выпить даже разок, то это оказало бы свое влияние и ему потребовалось бы пару дней, чтобы привести свое состояние в норму".


"Так вот оно что. Не удивительно, что культивирование этого Линь Мина прогрессировало так быстро. Его сердце боевых искусств, должно быть, является одной из основных причин?"


"Да. Обычно, если сердце боевых искусств мастера боевых искусств слабое, тогда у него будут только небольшие достижения, у него в будущем будут важные силы и многие попытаются завербовать его. Он очень легко соблазниться такими вещами, как богатство и красота. Такому человеку всегда будет не хватать большого таланта, он может быть только последователем! Тем не менее, сила Линь Мин улучшилась настолько быстро, это не только из-за его чистого сердца боевых искусств, но и потому, что за ним стоит грозный мастер".


Первоначально Линь Мин просил Муи сохранить его тайну о том, что он был частным мастером начертания, но он ничего не сказал Муи о сохранении секрета об этой грозной тени его мастера.


На самом деле, с нынешней репутацией Линь Мина, даже если бы он придал огласке свой статус мастера начертания, это было бы не опасно. Это было бы ему только на пользу! Не говоря уже о том, что теперь он имел защиту Кронпринца и Муи, один его статус талантливого ученика Седьмого Главного Боевого Дома уже был огромным защитным фактором.


"Конечно... Что за мастер стоит за Линь Минем?" Спросил Кронпринц, и его глаза загорелись.


Муи знал это выражение Кронпринца и прекрасно понимал, какие мысли у него были. Он улыбнулся и сказал: "Ваше высочество не следует рассчитывать на этого человека. Я предполагаю, что это старший, по крайней мере, на пике стадии Сяньтянь. Он может уже даже превзошел стадию Сяньтянь, высота тех областей, что он уже достиг итак за пределами нашего понимания. Он не станет вмешиваться в земные дела".


"Превосходит стадию Сяньтянь!" Сердце Ян Линя задрожало, когда он услышал это. "Какая область находится над мастером Сяньтянь?"


Муи выдавил кислую улыбку. Он сказал: "Я не знаю путь боевых искусств за пределами этого этапа. Если ты не из древнего клана или секты, то мастера боевых искусств, которые учится сами по себе и живут, как в густом тумане, они просто не знают, где и что исследовать. Мне не ясно, что находиться выше стадии Сяньтянь…"


Ян Линь слегка вздохнул и сказал: "Учитель, пожалуйста, не умаляйте себя. У вас уже есть такие достижения, хотя вы не из секты или клана, вы редкий талант. У меня есть только один момент, что остается неясным. Если этот Линь Мин имеет такого грозного мастера за плечами, зачем ему идти в Седьмой Главный Боевой Дом?"


Муи сказал: "Ну, тут у меня есть некоторые сомнения. Путь боевых искусств за пределами стадии Сяньтянь я не совсем понимаю. Может быть, если кто-то хочет достичь более высоких границ в боевых искусствах, он должен сам испытать не себе мирскую жизнь и накопить жизненный опыт, и именно поэтому Линь Мин пришел в Город Небесной Удачи".


"Ммм. Смогу ли я завербовать Линь Мина или нет, мы, по крайней мере, должны стать с ним друзьями. В следующем месяце, когда придет Линь Мин, я лично буду приветствовать его и задам в его честь стоящий банкет!"


…


"Линь Мин, он на самом деле отверг меня!"


Во дворце Облачного Принца, Десятый Принц Ян Чжэнь получил талисман, передающий звук с ответом Линь Мина, и его лицо сразу же осунулось. "Чжу Янь, ты действительно сделал доброе дело. Из-за простой женщины ты оскорбил такого мощного врага, ты действительно разочаровал меня!"


Чжу Янь стоял молча, не говоря ни слова. Первоначально, когда ему удалось заполучить Лан Яни, Линь Мин был только мелким оборванцем, простым муравьем под ногами. Он легко мог справиться с ним. Он забрал женщину у такого бесполезного человека, что может пойти не так? Кто же мог ожидать, что Линь Мин вырастет так быстро в такого мощного врага?


Конечно, он не стал этого объяснять, да и не должен был этого делать. Сегодня Ян Чжэнь просил дать волю своему взрывоопасному нраву. Чжу Яню все было предельно ясно, его текущее состояние и статус его семьи Чжу - все это было благодаря Десятому Принцу. Десятый Принц был его хозяином, и перед ним он не мог восстать.


"Я одолжил силу вашей Семьи Чжу, потому что я думал, что ты сможешь помочь мне в решении моей проблемы, но теперь ты только добавил хаоса! У меня была абсолютная уверенность, что я заманю Линь Мина на свою сторону, но теперь!.."


"Чжу Янь, ты следовал за мной, потому что ты хотел творить великие дела и получить великие достижения! Только глупые, абсолютно глупейшие люди будут разрушать мир из-за женщины! С этой Лан Яни, ты разведешься с ней! "


Когда Десятый Принц сказал это, лоб Чжу Яня слегка наморщился. Он сказал: «Ваше высочество, даже если я разведусь с Лан Яни, принести мир в мои отношения с Линь Минем все равно невозможно. Вы верите, что Линь Мин простит это предательство и снова объединиться с Лан Яни? Эта битва между мной и Линь Минем началась из-за Лан Яни, но сейчас, к Лан Яни она никак не относится".


"Я не хочу, чтобы ты проповедовал мне! Я прекрасно знаю, что Линь Мин уже не захочет Лан Яни. Но если ты разведешься с ней, это будет признаком слабости и покажет, что ты унижаешь себя перед Линь Минем. После этого ты сможешь извиниться. Только так мы, возможно, сядем и обсудим будущее вместе. Только так у меня будет возможность предложить ему щедрые условия и переманить его на мою сторону! Больше не заклятый враг, но только добрый друг. Я выберу для него красавиц, которые куда лучше Лан Яни, небесных красавиц, которые послушны, как кошки. Я дам ему большое богатство и лучшие методы культивирования. Как он сможет не принять мою сторону? То, что Кронпринц может дать ему - это ничто по сравнению с тем, что я смогу!"


"Вы хотите, чтобы я показал слабость и унизил себя перед Линь Минем?.." Рот Чжу Яня дернулся, а его кулаки сжались добела. Для кого-то вроде него, который был высокомерным, да показать слабость и унизить себя, это было хуже, чем смерть!


Глава 93 – Препятствие


"Что, ты не хочешь? Настоящий мужчина гибок и может адаптироваться к ситуации. Что за проблема в том, чтобы показать небольшую слабость? Может быть, ты хочешь создать проблемы для меня только потому, что ты и Линь Мин заклятые враги?"


Чжу Янь сделал несколько глубоких вдохов, а затем медленно разжал кулаки. Его глаза были холодными, когда он медленно сказал: "Ваше высочество, мертвый гений - больше не гений".


"Гм! Ты хочешь, чтобы я убил Линь Мина? Чжу Янь, разве те не знаешь, какое беспрецедентное существо есть Седьмой Главный Боевой Дом в Королевстве Небесной Удачи? Линь Мин является редким талантом, которого не видели в Седьмом Главном Боевом Доме уже сотни лет! Я не могу поверить, что ты хочешь, чтобы я его убил. Даже если он покинет Боевой Дом, даже если он не вырастет, не забудь про моего старшего брата, Кронпринца Ян Линя! Хотя Ян Линь глуп, он не умственно отсталый! Как он может не отправить защиту Линь Миню? На его стороне тоже есть мастер, у него даже есть Муи! После того, как я сделаю незначительную ошибку в расчетах, когда Ян Линь узнает хоть немного о моих планах, что это я убил Линь Мина, то я проиграю! Не говоря уже о том, что когда придет время занять трон, я не смогу даже сохранить свою жизнь! Власть Седьмого Главного Боевого Дома незыблема. Будь то даже мой отец император, он также ничего не сможет сделать!"


"Только одного Муи достаточно, чтобы у меня разболелась голова! Я потратил много ресурсов, чтобы продвинуть 18 человек в число придворных, которые готовы умереть за меня, и это только для того, чтобы едва лишь коснуться Муи. Если этот Линь Мин вырастет и присоединиться к этой и без него сложной ситуации, то мои шансы будут значительно снижены!"


Рот Чжу Яня дернулся, и оба его кулака потяжелели. Он медленно и четко сказал. "Ваше Высочество, пожалуйста, дайте мне немного времени. Я дам вам адекватный ответ!"


"Прекрасно. Я поверю тебе в этот раз. Но что, если ты разочаруешь меня еще раз?"


Чжу Янь сделал глубокий вдох и выплюнул слова. "Если я буду побежден, если Линь Мин все еще продолжит расти с такой чудовищной скоростью, то я разведусь Лан Яни и извинюсь перед Линь Минем!"


"Гм. Я надеюсь, что будет не слишком поздно! Оправляйся обратно!"


…


В гостевой комнате в Павильоне Великой Чистоты, окружение было ярким, а приготовленные блюда были вкусными, но Чжу Яню было не до еды, он был погружен в свои мысли.


Видя, что Чжу Янь не ест, Лан Яни не смела даже пошевелить палочками для еды. Она правильно угадала, что сегодняшнее беспокойство Чжу Яня было связано с проблемой Линь Мина. Она была меж двух огней, смущенная, и не смела сказать даже несколько слов.


"Сегодня, Десятый Принц вызывал меня, чтобы обсудить некоторые вопросы." Чжу Янь медленно сказал это после того, как молчал в течение длительного времени.


"Ммм? Обсудить... О чем вы говорили?" Лан Яни почувствовала слабое чувство беспокойства. Она никогда не знала, о чем думает Чжу Янь. Она чувствовала только его темное и ужасное настроение, как будто это было мягкое спокойствие, которое вот-вот обернется внезапной яростью и буйством. Его взгляд был как у свирепого зверя в засаде, сначала он казался спокойным, но на самом деле он содержал неисчерпаемое убийственное намерение.


Когда она была вместе с Чжу Янем, Лан Яни всегда чувствовала невидимое давление, давящее на нее сверху вниз, как будто она не могла дышать. Это было не похоже на прошлое, на те времена, когда она и Линь Мин были вместе. Когда она была с Линь Минем, она могла повести себя как избалованный ребенок или случайно выйти из себя, но этот мальчик всегда улыбался ей, словно солнце и выполнял все ее необоснованные требования...


К сожалению, эти дни давно прошли и никогда не вернуться. Лан Яни вздохнула про себя. Она не смела показать хоть какие-то чувства, потому что она всегда чувствовала, как будто глаза Чжу Яня были глазами орла, которые, казалось, способны полностью проникнуть в ее сокровенные чувства.


"Он сказал мне..." Сказал Чжу Янь, а потом посмотрел на нее и медленно продолжил: "Он сказал мне развестись с тобой..."


В тот момент, Лан Яни лишилась всех чувств. Как будто время замедлилось в этот момент, и лицо Чжу Яня вдруг показалось далеким. Все ее чувства, ее слух, ее осязание, все это стало размытым.


Несмотря на то, что она всегда поддерживала чистоту своего тела, она уже обручилась с Чжу Янем. В Королевстве Небесной Удачи, если девушка была разведена после помолвки, это было крайне постыдным делом, и это повлияет на её повторный брак. Если Чжу Янь действительно разведется с ней, каким курсом ей следовало двигаться дальше?


Она смотрела на Чжу Яня с исказившимся лицом и поджала губы, стараясь не заплакать. Тем не менее, слезы потекли из ее глаз. Она знала, какое значение имел Десятый Принц для Чжу Яня и семьи Чжу. Его слова были очень важны Чжу Яню.


"Ты... ты согласился?" Лан Яни поперхнулась словами, почти рыдая.


"Пока нет." Честно ответил Чжу Янь.


"Это... почему?" Лан Яни подсознательно держала палочки в руке, но ее костяшки побелели.


"Из-за Линь Мина. Десятый Принц хочет завербовать Линь Мина, но ты... ты стала препятствием для него".


«Пре... Препятствием..." Лан Яни больше не могла терпеть боль, и слезы, что она сдерживала, стали падать вниз, как капли дождя. Она была обычной девушкой. Как случилось, что в один прекрасный день она стала участвовать в борьбе за трон, и стала препятствием для принца на его пути...


Почему это происходит?


Чжу Янь сказал: "У меня есть один месяц, может быть, два. Но я до сих пор не знаю, есть ли шанс... Тебе не нужно отчаиваться. Этот вопрос не обязательно является решенным".


Сказав эти слова, Чжу Янь просто встал, распахнул дверь и ушел.


Лан Яни осталась сидеть в своем кресле. Она выглядела так, как будто ее душа была потеряна. Она осознала свое положение. Хотя Чжу Янь сказал, что была еще возможность, она была не настолько наивна, чтобы в это поверить. Если она когда-нибудь станет препятствием на его пути, пусть даже небольшим, он без колебаний избавится от нее!


Думая об этом, Лан Яни почувствовала прилив необъяснимой печали.


Она машинально встала, открыла дверь и ушла.


В главном зале Павильона Великой Чистоты всегда было шумно. Толпа аристократических детей исполняла свои желания и веселилась, поднимая бокалы. Изящные бронзовые кубки имели реалистичный дизайн, как будто это было рот монстра, который широко открывал свои челюсти, чтобы проглотить ее...


Роскошные залы, бархатные ковры, нежные звуки высоких струнных и духовых инструментов, тонкие нефритовые тарелки и золотые чаши, наполненные лучшими деликатесами... Она когда-то жаждала их в своих мечтах и стремилась к ним, но теперь они только заставили ее чувствовать себя опустошенной.


Она шла вниз по лестнице, прочь из Павильона Великой Чистоты.


Осенняя ночь была свежа прохладой, и ветер нес прикосновение росы, она была мрачной и задумчивой.


Правда заключалась в том, что она не обвиняла Чжу Яня... Лан Яни поняла причину, почему он сказал сегодня эти несколько слов, и не чувствовала никакой обиды по отношению к нему.


Она выбрала Чжу Яня. Она выбрала его, потому что Чжу Янь привел к ее большому богатству, и, следовательно, к долгой юности.


Если в один прекрасный день Чжу Янь потеряет свой статус из-за женщины, то даже его жена может уйти от него...


Эту истину, как Чжу Янь мог ее не понимать?


Если выбираешь роскошь, то нужно быть в состоянии выдержать горечь и боль, что стоят за этим великолепием, но... она слишком поздно поняла этот принцип.


Она вдруг поняла, как драгоценны были эти простые вещи, что у неё когда–то были. Она сожалела не потому, что Линь Мин преобразился в дракона с золотой чешуей, но ее сожаления были о том, что она не знала, что счастье, которое она когда-то чувствовала, было истинным благословением.


…


Результат, который показал Линь Мин потряс многих людей. Могущественные силы уже включили в свои планы возможные действия, касаемые Линь Мина. Но, несмотря на то, что Линь Мин достиг такого результата, он не имел даже малейшего самодовольства.


Он выбрал месяц отсрочки, прежде чем бросить вызов Чжу Яню. Правда заключалась в том, что он не имел абсолютной уверенности в том, что он победит.


Чжу Янь был первым достойным врагом всей жизни Линь Мина.


Однажды, Линь Мин сделал превосходство над Чжу Янем целью всей жизни. Но теперь, после короткого периода в 6 месяцев, Линь Мин столкнется лицом к лицу с Чжу Янем на той же боевой арене.


Линь Мин смог почувствовать, что Чжу Янь был жестким и выдающимся.


Чжу Янь и Ван Яньфэн были похожи. Оба были гордыми и имели свою несгибаемую волю. Чжу Янь не был настолько бескомпромиссным, как Ван Яньфэн, и был более сдержанным в глубине души. Если Ван Яньфэн был как обнаженным меч в ранге сокровища, окутанный холодной аурой, то Чжу Янь был как тонкая сабля, спрятанная в ножны. Трудно было сказать, когда он вырвется из ножен, а от первого удара будет практически невозможно защититься!


Чжу Янь не будет так легко раздавлен! Он был сыном наложницы семьи Чжу. Он опирался на свои собственные силы и неустанные усилия, чтобы доползти, шаг за шагом, к его текущей позиции. Он даже имел возможность стать наследником семьи Чжу, стать главой семьи. Такой человек был как сильная трава и такой же цепкий!


Даже если Линь Мин имел Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, которая была усилена лекарственной надписью, у него не было полной уверенности, что он победит!


В этом месяце, Чжу Янь определенно приложит в два раза больше усилий!


Но, даже зная это, Линь Мин все равно бросил вызов! Мало того, что он должен был бросить вызов Чжу Яню, он должен был бросить вызов самому себе, и загнать себя в угол, чтобы стимулировать свой потенциал!


В этом месяце, были увеличены ресурсы, которые получит Линь Мин. Он сможет практиковаться в течение пяти полных дней в семи крупных убийственных массивах, получить пять Пилюль Сбора Души, а также пять камней истинной сущности.


Пилюли Сбора Души ничего не значили, но камни истинной сущности, и уж тем более, пять полных дней культивирования, имели решающее значение для Линь Мина.


Пять полных дней включали ровно 60 часов практики. Это было в среднем по два часа каждый день в течение месяца!


Хотя это была не беспорядочная практика, но последствия двух часов были уже очень полезным.


В это раннее утро, Линь Мин взял Пронзающее Радугу и пошел в Водопад Ледяного Пруда.


Но когда он уже собирался войти в холодный пруд, голос издалека крикнул ему. "Младший кузен, подождите!"


"Мм?" Линь Мин остановил шаги. Это был Линь У.


"Младший кузен, мои поздравления! На этот раз вы действительно прославили нашу семью Линь!" Линь У бодро сказал это, когда подбежал.


Семья Линь была одной из самых больших семей в Зеленом Тутовом Городе, но в настоящее время у неё не было средств, чтобы сравнить себя с семьей Чжу. Это произошло потому, что семья Чжу имела императорскую наложницу, и к тому же сын императрицы был удостоен звания принца.


Все было не так уж плохо, можно было винить только судьбу. Тем не менее, большинство старейшин семьи Линь кипели от ярости. Семья Чжу и Чжу Янь всегда оказывали давление на Семью Линь. Они были как гора, которая стояла перед семьей Линь. Самым сильным из молодого поколения в семье Линь был Линь У. Он уже провел два года в Седьмом Главном Боевом Доме и только что едва вошел в Зал Земли. Кроме того, он был только в нижней средней части рейтинга. Двое других из молодого поколения даже не вошли в Зал Земли, они не могли соответствовать даже половине успехов Чжу Яня. Как же старейшинам семьи Линь не злиться?


Но вчера, было использовано 12 талисманов, передающих звук, которые передавали сообщения на дальние расстояния, и в ту ночь большие новости были отправлены на большое расстояние в Зеленый Тутовый Город. Простые талисманы передачи звука могли работать только в диапазоне нескольких десятков миль, но талисманы, передающие звук, которые передавали сообщения на дальние расстояния, могли работать в диапазоне нескольких сотен миль. Стоили они, конечно, гораздо больше, чем обычные, один стоил несколько десятков золотых таэлей. Для того, чтобы передать новости из Города Небесной Удачи в Зеленый Тутовый Город потребовалось 12 талисманов, передающих звук, которые работали вместе. Стоимость отправки этой новости составляла несколько сотен золотых таэлей. Если бы это было не важно, то даже богатая и уважаемая семья Линь не была бы столь расточительна.


12 звуковых передач были отправлены последовательно, с настоятельным чисто золотым цветом, они содержали только несколько простых предложений. "Линь Мин пробыл в Седьмом Главном Боевом Доме в течение 34 дней. Во время второй оценки в Массиве Десяти Тысяч Убийств он достиг 62 ранга и получил квалификацию, чтобы бросить вызов Небесной Обители. Он бросил вызов Чжу Яню с помощью наконечника копья, и заявил, что их поединок состоится один месяц спустя".


Говорят, что когда глава семьи Линь получил этот талисман, передающий звук, он вскочил со стула и даже использовали грязные слова - "Это чертовски здорово!"


Глава 94 - Боевое Намерение проявляется вновь


Конечно, это было здорово. Их семья Линь всегда была под давление со стороны семьи Чжу, и даже на молодое поколение оказывалось давление со стороны Чжу Яня. Теперь Линь Мин был в состоянии безжалостно добиться для них справедливости, и даже бросить вызов Чжу Яню с помощью наконечника копья. После того, как он опрокинул эту гору, которая всегда подавляла молодое поколение семьи Линь, как он мог не чувствовать себя здорово?


В эту ночь, 12 талисманов, передающих звук, которые передавали сообщения на дальние расстояния, были последовательно использованы, чтобы вернуть новости из семьи Линь в Городе Небесной Удачи. Инструкции, которые дал глава семьи Линь, были следующими «Не стесняйтесь использовать все доступные средства для поддержки Линь Мина. Мы должны создать самые лучшие и самые идеальные условия для Линь Мина, чтобы он смог победить Чжу Яня спустя месяц".


Так что сегодня, из-за указаний главы семьи Линь, семейство Линь послало Линь У принести Линь Мину ресурсы, чтобы поддержать его.


"Это..." Линь Мин посмотрел на небольшую фарфоровую бутылку и небольшую нефритовую коробку в руке Линь У.


"Глава семьи Линь направил срочное сообщение через 12 талисманов, передающих звук, которые передают сообщения на дальние расстояния к нашей семейной ветви. Он хочет, чтобы вы хорошо тренировались и сделали все возможное, чтобы победить Чжу Яня через месяц".


Линь Мин взял фарфоровую бутылку и коробку из нефрита. Он открыл фарфоровую бутылку. Внутри были десять таблеток. Они были блестящими и круглыми, с тонким и нежным ароматом. С первого взгляда, можно было легко сказать, что это были лучшие лекарства.


«Пилюли Сбора Души высокого качества?»


Основным ингредиентом обычной Пилюли Сбора Души был 100-летний фрукт Юань. Его ценность была не меньше, чем у 100-летнего кровавого Линчжи.


Но Пилюли Сбора Души высокого качества были изготовлены из 300-летних фруктов Юань. Их ценность была, по крайней мере, в 7 раз больше, чем ценность обычных Пилюль Сбора Души. К тому же, их было не так легко купить!


Пилюли Сбора Души не могли напрямую увеличить силу мастера боевых искусств, но они могли повысить способность мастера боевых искусств к поглощению истинной сущности и тем самым увеличить его скорость культивирования. Хотя пилюли такого типа работали медленно, они не имели никаких побочных эффектов, и их можно было принимать постоянно.


Из-за этого, среди всех таблеток, которые принимали мастера боевых искусств, потребление Пилюль Сбора Души было самым высоким. Эта бутылка, которую передала семья Линь, содержала Пилюли Сбора Души высокого качества, которые стоили примерно 20000 золотых таэлей.


Семья действительно использовала все свои ресурсы.


Линь Мин посмотрел на Линь У, а затем открыл коробку из нефрита. Внутри он увидел аккуратно размещенные в два ряда кристально прозрачные камни, которые выглядели, как будто они были вырезаны изо льда. Камни истинной сущности!


Линь Мин смог увидеть с первого взгляда, что эта коробка содержит 30 камней истинной сущности!


30 камней истинной сущности – это не малое число! И эти камни истинной сущности сверкали, как будто они были вырезаны из полупрозрачного стекла. По сравнению с теми, которые дает Седьмой Главный Боевой Дом, они были несколько чище.


Эти камни истинной сущности, их стоимость также не была маленькой!


Увидев эту бутылку Пилюль Сбора Души и эту коробку камней истинной сущности, Линь Мин понял, что, если он примет этот великий дар, это будет равносильно его молчаливому согласию, что он был готов стать прямым потомком семьи Линь.


Линь У заметил, что взгляд Линь Мина изменился, и он понял, о чем тот размышлял. Он сказал с некоторым смущением и намеком на извинение. "Младший Кузен, я знаю, что эта глазурь на торте не очень к месту и не может по-настоящему помочь. Я знаю, что, когда вы только приехали в Город Небесной Удачи, здесь не было даже тени семьи, чтобы помочь вам. Теперь, когда молодой кузен стал драконом среди людей, только тогда семья предоставила лекарства и камни истинной сущности. Это действительно не чтит вас и не справедливо, но есть и причина, почему мы делаем то, что мы делаем. Ресурсы семьи ограничены... В семье Линь слишком много детей. Если каждое поколение получало бы равные кусочки семейной собственности, то семья Линь уже бы исчезла".


Линь Мин понял, что имел в виду Линь У. Прабабушка Линь Мина была матриархом семейного офиса, г-жа Фан. Это отношение было передано Линь Мину. Дети большой семьи, как правило, имеют много жен, и, таким образом, они процветали. Число наследников и потомков экспоненциально возрастает с каждым новым поколением. Имущество должно было быть сосредоточено вместе для того, чтобы гарантировать, что семейные традиции смогут продолжаться.


Семья позволила юной ветви семьи управлять определенным делом, чтобы семья получала зарплату. Это было добрым отношением к ответвлению семьи. На самом деле, это было очень щедро. Если бы Линь Мин не практиковал боевые искусства, жизнь его семьи могла бы быть довольно обеспеченной.


К семье Линь, с которой он разделяет фамилию, Линь Мин чувствовал благодарность, но у него не было никакого реального чувства принадлежности к ним. Но Линь Мин знал, что его родители были очень традиционных и серьезных умонастроений, и они всегда мечтали, что в один прекрасный день они смогут вернуться к основной семье. В глазах своих родителей, признание их предков и возвращение к основной семье было ортодоксальным.


Потому что статус его родителей в семье возрастет, и они даже получат уважение и почитание главы семьи!


Для родителей, это была слава, и эта слава принесена им. Какие родители не надеются, что их дети добьются в будущем больших успехов, и вернуться домой с богатством и славой? Линь Мин был редким талантом, которого не видели в Седьмом Главном Боевом Доме в течение последних ста лет. Его восходящей звезды было достаточно, чтобы принести честь его предкам, и разделить её с потомками.


Подумав об этом, Линь Мин принял таблетки и камни истинной сущности, и сказал Линь У, "Поблагодари от моего имени главу семьи".


"Младший кузен слишком скромен. Семья Линь благодарит младшего кузена, и мы надеемся, что вы одержите для нас победу". Увидев, что Линь Мин принял эти подарки, Линь У расслабился и глубоко выдохнул. Кроме того, он боялся, что Линь Мин был не расположен к семье Линь.


До конца года оставалось всего лишь несколько месяцев. Линь Мин уже произвел вычисления в уме. В конце года в Седьмом Главном Боевом Доме был период каникул. Ученики Боевого Дома, как правило, отправлялись домой, чтобы отпраздновать Новый Год. Он сам должен был воспользоваться этой возможностью, чтобы навестить своих родителей. Его отец и мать работали достаточно усердно на протяжении всей жизни, они заслужили легкий выход на пенсию в старости.


Попрощавшись с Линь У, Линь Мин взял таблетки и камни истинной сущности с собой и понес Пронзающее Радугу в Водопад Ледяного Пруда.


"Младший ученик Линь." Как только диакон, отвечающий за Водопад Ледяного Пруда, увидел Линь Мина, все его лицо осветила приветливая улыбка. "Младший ученик Линь действительно купается в лучах всеобщего внимания. Но, ах, это просто слишком замечательно, 62 позиция на ранжирующем камне, потрясающе, потрясающе, и, конечно, беспрецедентно!"


Линь Мин улыбнулся и ничего не ответил. Последние два дня он слышал слишком много подобной лести.


"Какую трудность хочет младший ученик Линь?"


"Девятого уровня!"


Наибольшая трудность в массиве Водопада Ледяного Пруда была двенадцатого уровня. Чем глубже человек погружался, тем выше уровень трудности, тем сложнее будет массив. Единственным человеком, который едва способен выдержать двенадцатый уровень сложности, был Лин Сэнь. Даже он мог продержаться только в течение времени сгорания одной ароматической палочки, а потом он тоже должен был подняться на поверхность и помедитировать. Поэтому Лин Сэнь практиковался только на одиннадцатом уровне сложности.


За один месяц Линь Мин перепрыгнул два уровня сложности, и перешел с седьмого уровня на девятый. Это было поистине невероятное дело, но рейтинг Линь Мина говорил громче, чем слова.


"Хорошо." Сказал дьякон без колебаний, и сразу же открыл девятый уровень сложности.


Линь Мин проглотил Пилюлю Сбора Души высокого качества, чтобы помочь себе в увеличении скорости культивирования, а затем он взял Пронзающее Радугу с собой и нырнул в ледяной пруд.


Как только он вошел в ледяной пруд, Линь Мин еще раз почувствовал пробирающий до костей леденящий холод, который пронизывал его со всех сторон, как крошечные ледяные иглы. Трудность стала на ступеньку выше!


Из семи ресурсов Седьмого Главного Боевого Дома, Пилюли Сбора Души и камни истинной сущности не могут считаться истинными сокровищами. Только эти семь основных убийственных массивов можно считать таковыми. Каждая секунда и каждая минута там были несравненно драгоценными, он не мог потратить впустую даже капельку времени!


У него было только два часа времени. Линь Мин стоял на большом камне под водопадом. Он даже держал Пронзающее Радугу и стоял твердо на ногах. На девятом уровне сложности, пульсирующее воздействие водопада значительно возросло. Когда Линь Мин схватил свое копье в восемь футов и восемь дюймов под водопадом, он сразу почувствовал огромную ударную силу водопада, как будто в любой момент его рука могла сломаться под таким весом.


Под воздействием массива водопада, было не так просто стоять прямо, кроме того вода была ледяной. Бесконечный поток воды постоянно крадет тепло тела. Добавьте копье в 820 Цзинь, которое он держал горизонтально под водопадом, даже с его плотной истинной сущностью и удивительной силой, он мог поддерживать подобное потребление лишь мгновение!


Даже если это был Линь Мин, он должен был поглощать истинную сущность из камня истинной сущности, чтобы поддерживать себя.


"Мм? Скорость поглощения истинной сущности увеличилась на 50%!" Линь Мин был поражен, но он сразу все понял. Это был эффект Пилюль Сбора Души высокого качества.


Пилюля Сбора Души высокого качества стоила 1800 золотых таэлей, съесть одну из них значило съесть настоящее сокровище. Последствия такого рода роскошной и удивительной таблетки были особенно хороши!


Опираясь на камень истинной сущности и Пилюлю Сбора Души высокого качества, которые было трудно купить независимо от вашего богатства, Линь Мин неожиданно смог удержаться в этой чрезвычайно опасной ситуации!


Первоначально, Линь Мин думал, что он в лучшем случае сможет задержать дыхание на две четверти часа, но теперь, несмотря на то, что его истинная сущность была истощена, он все еще мог рассчитывать на Пилюлю Сбора Души высокого качества и камень истинной сущности, что подпитывали его тело и едва мог продолжать.


Хотя Линь Мин почувствовал, что боль было трудно выдержать, он все еще стоял.


Преимущества в сохранении этого состояния были огромными. Мало того, что он быстро улучшит свои навыки копья, но он также закалит свое тело истинной сущностью, и увеличит синхронизацию крошечных частиц в своем теле!


Каждый миллиметр его мышц и органов независимо друг от друга впитывал истинную сущность. Его тело постоянно сопротивлялось сильному холоду. Когда простой мастер боевых искусств практиковал боевые искусства, было неизбежно, что его тело будет иметь места, которые не будут закалены истинной сущностью. Но когда каждый дюйм тела независимо друг от друга поглощал истинную сущность, этой ситуации не произойдет.


Один вдох Линь Мин уже длился в течение получаса!


Из-за едкого ледяного холода, температура тела Линь Мин уже упала до очень низкой степени. Обычный человек уже бы умер, но мастер боевых искусств для поддержания своего кровотока опирался на защиту своей истинной сущности.


Из-за долгого времени, что он находился в этих условиях, сознание Линь Мина начало исчезать из его тела. Медленно, громовые звуки водопада стали исчезать и исчезли в никуда. Ум Линь Мин вошел в совершенно тихое и спокойное время и пространство. Здесь он мог ясно чувствовать поток и звук каждого удара, и он смог услышать его собственный медленный пульс, как будто он был заморожен. Это сердцебиение стучало с ритмом гулкого барабана.


В тот момент, Линь Мин почувствовал, что его душа еще раз оставила его тело. В своем теле, он еще раз почувствовал неуловимое состояние, что он чувствовал прежде. Потому что он был не в состоянии сознательно контролировать свое тело, истинная сущность в его тело двигалась в соответствии со своими инстинктами. Такого рода маршрут циркуляции, по сравнению с тем, когда Линь Мин контролировал свою истинную сущность сам, был гораздо более совершенным!


Линь Мин не знал, но это состояние было начальной формой Боевого Намерения.


Глава 95 - Влияние Сердца Боевых Искусств


Линь Мин не знал, но это состояние было начальной формой Боевого Намерения.


Последний раз, когда он входил в это таинственное состояние культивации, Линь Мин достиг Идеального Первого Слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса. Впоследствии, Линь Мин был не в состоянии войти в это состояние снова. Но на этот раз, опираясь на эффекты Пилюли Сбора Души высокого качества и камень истинной сущности и пробыв в Водопаде Ледяного Пруда на девятом уровне сложности в течение длительного времени, так что его сознание расширилось, Линь Мин в очередной раз вошел в эту начальную форму боевого намерения.


Хотя боевое намерение Линь Мина был несовершенно, и оно не было настолько могучим, как «внезапное просветление», описанное в древних текстах, но оно все равно могло принести большую пользу Линь Мину. Вместе с этим видом боевого намерения, его культивация будет быстро расти.


Само боевое намерение было неуловимым состоянием, оно не имело ничего общего с интеллектом или квалификацией мастера, речь шла только о его собственной сознательной воле.


Линь Мин имел невероятное и редкое сердце боевых искусств. В силу этого, он был в состоянии медленно познать зачаточное состояние боевого намерения...


Таким образом, прошло два часа. Время Линь Мина вышло!


Се Дун увидел, что когда его время вышло, Лин Мин все еще не вышел, так что он вошел в массив, чтобы напомнить ему об этом. Когда он вошел в массив, он обнаружил Линь Мина, спокойно сидящего под водопадом с плотно закрытыми глазами. Его дыхание было долгим, почти что не заметным. Он был неподвижен, словно мертвый.


Как только он увидел это, глаза Се Дуна расширились. Он провел много лет в Седьмом Главном Боевом Доме и прочитал огромное количество древних текстов, которые охватывают широкий спектр тем. Он знал, что в настоящее время Линь Мин должно быть ожесточенно культивирует боевые искусства. В этом случае, если он культивирует боевые искусства в этих условиях, его рост будет экспоненциальным!


"Нет... что-то не так. Даже если он так пылко культивирует боевые искусства, его дыхание не должно быть таким вялым. Это, безусловно, не нормально. Ситуация брата Линя..." Взгляд Су Дуна был острым. Если бы он не увидел густую и обогащенную истинную сущность, которая исходила от тела Линь Мина, он бы подумал, что Линь Мин замерз до смерти.


"Это... Боевое намерение?" Се Дун вдруг вспомнил записи о боевых намерениях в древних текстах. В легендах, некоторые люди были в состоянии войти в свое собственное состояние культивирования, которое называется боевое намерение. Когда они культивируют в этом состоянии, они могут прогрессировать по десять тысяч миль в день!


Линь Сэнь постиг боевое намерение. Тот, кто мог это сделать, как правило, имел сердце боевых искусств, что значительно превосходило сердце нормального человека.


Думая об этом, Се Дуна внезапно осенило. Не удивительно, что сила Линь Мина прогрессировала так быстро. Линь Мин имел свое боевое намерение! Это было невероятно! Нужно сказать, что те, кто постиг боевое намерение, как правило, имели величайшее сердце боевых искусств, но не было гарантии, что кто-то с величайшим сердцем боевых искусств смог бы понять боевое намерение.


"Для того, чтобы понять боевое намерение, нужна великая удача. Она должна была прийти к нему сама, он не смог бы найти её сам! "


В этот момент другой ученик прибыл к Водопаду Ледяного Пруда. "Спасибо старший брат. Если массив свободен, пожалуйста, помоги мне открыть седьмой уровень сложности. Хе-хе, мое состояние в последнее время было очень хорошим, и я сделал большой прогресс. Сегодня, я думаю, что я брошу вызов более высокой трудности".


"Это..." Несмотря на то, что он был ответственен за Водопад Ледяного Пруда, Се Дун сказал с неохотой, "Младший брат Сунь, массив еще не освободился..."


"Мм?" Сунь Син слегка нахмурился. Время в семи крупных убийственных массивах было дорого. Назначенное время всегда было точным, и ни минута и ни секунда не могла быть пропущена, иначе люди многое потеряют. Первостепенной задачей Се Дуна было напоминать ученикам, чтобы они вышли вовремя.


"Старший брат, это уже слишком. Что я буду делать, если я потеряю время? Кто внутри?" спросил Сунь Син с некоторым разочарованием. Было очевидно, что этот Се Дун выступает за противоположную сторону, но он не хотел показать ему свою плохую сторону. Се Дун был ответственен за Водопад Ледяного Пруда. Если он обидит Се Дуна, то у него могут быть проблемы в будущем.


"Это... Внутри младший брат Линь Мин." Сказал Се Дун.


"Линь... Линь Мин?" Сунь Син вдруг уставился с широко открытыми глазами и сглотнул. Имя Линь Мина распространилось по всему Городу Небесной Удачи, как небесный гром, что звучит в ушах у всех в Седьмом Главном Боевом Доме. Он был еще более известным, чем Линь Сэнь, Та Ку, и другие! Если он действительно сможет победить Чжу Яня через месяц, то он будет самым ненормально чудовищно сильным гением, которого Седьмой Главный Боевой Дом не видел уже сотни лет. Кто бы осмелился даже подумать о том, чтобы провоцировать такого человека?


Сунь Син поспешил скрыть свое недовольство. "Так там младший брат Линь, ха-ха... могу я спросить старшего брата, когда он выйдет?» Несмотря на то, что он больше не сердился, он все еще был неизбежно тревожен.


Се Дун сказал: "Я точно не знаю. Младший брат Линь, вероятно, вошел в какое-то странное состояние культивации. Что ж, сегодня мне очень жаль младшего брата Суня. Как насчет того, что когда младший брат Линь выйдет, я заставлю его воздать вам за ваше время? "


Се Дун не упомянул о боевом намерении. В конце концов, он не был уверен в своем суждении.


Сунь Син кивнул в знак согласия. Большинство людей не хотели резко изменять свое время пребывания в массиве, но так как речь шла о Линь Мине, это было другое дело. Сунь Син на секунду задумался, а затем сказал: "Так как младший брат Линь так горячо культивирует свое боевое искусство, я должен отдать ему мое время. Это... Кхе-кхе... Если старший брат сможет позже упомянуть мое имя, это будет замечательно".


Сунь Син хотел бы получить услугу от Линь Мина. За то, что он позволил Линь Мину занять некоторое время для практики можно попросить о небольшой услуге.


"Ха-ха, естественно." Сказал Се Дун. Он прекрасно понимал мысли Сунь Синя.


Таким образом, Линь Мин продолжал культивировать в этом особом состоянии. Одно дыхание было продлено до четырех часов!


Линь Мин удивился, когда он вдруг проснулся и вышел из этого таинственного состояния культивации. Как долго он культивировал?


Когда он вышел из Водопада Ледяного Пруда, солнце было уже высоко в западной части неба. Действительно ли это была вторая половина дня? По крайней мере, должно было пройти три или четыре часа!


"Младший брат Линь, ты наконец-то вышел." Се Дун поспешил поприветствовать его. "Я видел, некоторое время назад, что младший брат Линь был в глубоком состоянии культивирования, поэтому я не позвал тебя. Я не ожидал, что ты останешься в течение трех с половиной часов ".


"Три с половиной часа? Я потратил больше времени, чем мне было отведено".


"Да, я держал всех в стороне, но позже младший брат Линь должен будет вернуть время."


"Вот как? Понимаю. Я действительно должен поблагодарить старшего брата за помощь" Линь Мин не думал, что настанет день, когда к нему будут относиться так. Он вздохнул с волнением. В Седьмом Главном Боевом Доме сила была самым главным. Если вы имеете силу, вы имеете привилегии. Если вы были слабыми, то ваше место было под подошвами других.


"Ха-ха, это всего лишь незначительное дело, не стоит упоминать. Младший брат Линь, кажется, что минуту назад ты... Вошел в некоторое специфическое состояние. Я понял, что дыхание младшего брата Линя почти прекратилось".


"Мм? Да? Я почти ничего не почувствовал." Линь Мин не имел полного представления о том эфирном состоянии, в котором он находился мгновение назад. Он только знал, что состояние культивирования, в котором он находился, было весьма полезно для его прогресса.


Се Дун поколебался немного, прежде чем он сказал: "Младший брат Линь, если старший брат правильно предположил, то это странное состояние, в котором ты был, возможно, своего рода боевое намерение".


"Боевое намерение?" Линь Мин был слегка ошеломлен. Он в первый раз услышал о такой концепции.


"Мм, боевое намерение. Я не очень осведомлен в этом вопросе, но я знаю, что есть очень мало мастеров, которые имеют боевое намерение. Его понимание зависит от случая и возможности. Мастер с сильным сердцем боевых искусств имеет более высокую вероятность его осмысления. Младший брат Линь имеет поистине непоколебимое и несравненно чистое сердце боевых искусств, даже младший брат Лин не может сравниться с тобой. Ты должен знать, что младший брат Лин также постиг свое собственное боевое намерение, и именно поэтому он является настолько сильным!"


"Мм? Лин Сэнь может также входить в такого рода состояние культивации? "Линь Мин был удивлен, но потом сразу все понял. Неудивительно! Хотя талант Лин Сэня был только низкого четвертого ранга, в течение длительного времени он был номером один на ранжирующем камне Седьмого Главного Боевого Дома. Он неуклонно подавлял даже Чжан Гуаньюя с талантом пятого ранга.


Линь Мин знал, что иметь сильное сердце боевых искусств было хорошо для культивирования, но Линь Мин не знал, что кроме того, что оно позволяло человеку быть более внимательными и настойчивыми в обучении, оно также давало другие существенные преимущества. Если бы оно только позволяло человеку работать усерднее, то оно казалась бы немного тусклым и бесполезным. Время суток было ограничено, даже если бы вы культивировали во время еды, насколько больше времени вы бы тратили на культивирование по сравнению с другими?


Теперь он знал немного больше. Сильное сердце боевых искусств позволяло понять боевое намерение. С этой способностью, можно значительно усовершенствоваться!


Глава 96 - Инструктор Хун Си


"Не знает ли старший брат, что за боевое намерение у старшего брата Лина?" Линь Мин ничего не знал об этих странных состояниях культивации, так что теперь он спросил, чтобы лучше все понять.


"Я знаю не так много, лишь то, что боевое намерение младшего брата Лина называется 'Асура'. Я думаю, что это связано с понятиями смерти и убийства. Он может самовольно войти в это состояние культивирования, именно поэтому его сила растет так быстро! Он гораздо сильнее, чем занимающий второе место младший брат Та Ку! Тем не менее, его культивирование на самом деле уступает младшему брату Та Ку. Младший брат Та Ку уже вошел на стадию Закалки Костей, но младший брат Лин находится только на пике Изменения Мышц".


Так вот оно что... Кажется, существовало много видов боевых намерений, и они варьировались от человека к человеку. Линь Мин задавался вопросом, каково его "эфирное" боевое намерение по сравнению с 'Асурой' Лин Сэня. Будет ли оно лучше или хуже?


Когда он вернулся в свою резиденцию, Линь Мин почувствовал, как будто его тело было легким, как тело ласточки. Три с половиной часа непрерывного напряженного культивирования не оставили ни малейшего чувства усталости. Тяжесть Пронзающего Радугу на спине также почти не ощущалась, и не препятствовало движениям Линь Мина.


"Во время тренировки в три с половиной часа, я не смог пробиться на второй уровень Формулы Истинного Изначального Хаоса, но я почувствовал, что я прикоснулся к его порогу. Если я смогу войти в состояние "эфирного" боевого намерения снова, то я смогу сделать полный прорыв! Когда придет время, моя сила испытает огромный скачок, и я, вероятно, не буду слишком уступать Лин Сэню!"


"Поскольку я культивирую Хаотические Силы Боевых Меридиан, сила - моя самая сильная сторона, но сила не представляет всю полноту моего боевого мастерства. Интересно, что за сильная сторона у Лин Сэня?"


"Так как Лин Сэнь в любое время может войти в состояние боевого намерения Асура, я задаюсь вопросом, когда я тоже буду в состоянии войти в эфирное состояние боевого намерения по своему желанию?"


…


Поскольку культивация Линь Мина росла как на дрожжах, Чжу Янь также начал адские тренировки. Не будет преувеличением сказать, что поединок, который состоится через месяц, будет самой важной битвой всей его жизни!


Он совершенно точно никак не мог проиграть!


Чжу Янь держал длинный меч, и свет меча вокруг него был как яркая паутина. Перед ним были золотые солдаты, образованные из взрывной энергии в одно и то же время. Из семи основных убийственных массивов металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома, этот массив представлял металл. Это был Зал Золотого Солдата!


В Массиве Десяти Тысяч Убийств и в Изысканной Пагоде, враги, с которыми ты сталкиваешься в испытаниях, были лишь иллюзиями. Снаружи ты не пострадаешь и даже не сдвинешься с места. Но семь главных убийственных массивов были другими, они были истинными убийственными массивами. Все золотые солдаты были настоящими марионетками, созданными с помощью энергии!


Здесь, если ты не будешь осторожен, то пострадаешь!


Сам массив имел ограниченное сознание и способность судить о ситуации в массиве. Если он решит, что ситуация в массиве была слишком опасной, то он автоматически перестанет атаковать. Но в истории испытаний, были те, кто был серьезно ранен, и даже те, кто был случайно убит!


Конечно, погибших было немного. Поэтому Зал Золотых Солдат не был столь же эффективен в улучшении культивирования, как Асура Лин Сэня.


"Старший брат просто слишком жесток! Он был на десятом уровне сложности, но он смог продержаться внутри в течение столь долгого времени! Ммм, уже три четверти часа. Массив не имеет каких-либо признаков ослабления, что доказывает, что старший брат Чжу еще не был ранен, у него не возникли проблемы с его истинной сущностью!"


"Этот Линь Мин на самом деле хочет победить старшего брата Чжу через месяц. Я думаю, что это будет слишком сложно!"


"Мм. Этот Линь Мин является поистине чудовищно сильным гением, но старший брат Чжу не какой-то овощ, который можно просто отбросить прочь. Я думаю, что старший брат Чжу победит. Это десятый уровень сложности! Как только я вошел бы туда, я был бы убит!"


…


Шло время, день за днем. Шумиха вокруг поединка между Линь Минем и Чжу Янем через месяц не только не стихала, но даже настроение и атмосфера вокруг стали более ожесточенными.


В течение этого периода в Седьмом Главном Боевом Доме произошли некоторые интересные явления. Набор методов культивирования, который выбрал в сокровищнице Седьмого Главного Боевого Дома Линь Мин, вдруг стал очень популярным. Под Базовой Техникой Копья были написаны четыре имени, а под Базовой Техникой Движений было написано три имени. Из-за удивительной силы Линь Мина четыре младших ученика из Зала Человека решил взяться за копье в качестве своего оружия.


Тем не менее, никто не заинтересовался боевым навыком, который выбрал Линь Мин - Кулаком, Разрывающим Тело, Сокрушающим Кости.


Это потому, что эти новые ученики не видели, как Линь Мин использовал или практиковал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости сам по себе был земным боевым навыком высокого уровня. Даже если бы он был полным, все равно его было бы крайне сложно практиковать, не говоря уже о том, что ему в настоящее время не хватает 70% содержания. Если Линь Мину действительно удастся познать это боевой навык, то характеристики «чудовищно злой гений» было бы недостаточно, чтобы описать его.


Увидев, как некоторые из младших учеников выбирают основные методы культивации в сокровищнице, произошли изменения, старейшина мог только кивнуть им с вымученной улыбкой. Это произошло потому, что многие младшие ученики поклонялись Линь Мину. По их словам, любовь к человеку распространяется даже на ворон на его крыше. Эти поклонники выбрали методы культивирования Линь Мина и даже выбрали его оружие. Тем не менее, Линь Мин был силен не из-за этих вещей, но сам по себе. Сколько младших учеников выбирали копье, а сколько были бы в состоянии показать истинную славу копья?


…


Рано утром, воздух в мире был богат свежим ветром. Линь Мин схватил конец Пронзающего Радугу одной рукой. Его руки вытянулись горизонтально, и он закрыл глаза. Он открыл свой разум для гор и деревьев, и стал спокойным и освободился от чувств.


Он понял, что он не мог использовать Пилюли Сбора Души высокого качества или камни истинной сущности, чтобы познать "эфирное" боевое намерение. Если он сможет входить в "эфирное" состояние по собственному желанию, то это будет считаться Малым Успехом боевого намерения Линь Мина.


В этом тихом и спокойном состоянии, Линь Мин вдруг открыл глаза. В этот момент он почувствовал присутствие кого-то. Несмотря на то, что он был в относительно безопасном Седьмом Главном Боевом Доме, Линь Мин до сих пор сохранял бдительность. В конце концов, он приобрел слишком много врагов.


"Мм. Твоя настороженность - это хорошо". Рядом раздался энергичный и глубокий голос, что зазвучал в ушах Линь Мина. Человек нес копье и был в красных доспехах, он появился как призрак, обе его ноги оказались на наконечнике копья Линь Мина.


Как только человек оказался на наконечнике копья, Пронзающее Радугу немного изогнулось вниз. Тем не менее, Линь Мин все еще устойчиво держал копье.


"Хорошая сила руки!" Воскликнул человек.


"Инструктор Хун?" Спросил Линь Мин с оттенком удивления. Человек, который оказался на наконечнике его копья, был его инструктором из Зала Земли, Хун Си.


"А ты действительно меня удивил на испытании Массива Десяти Тысяч Убийств. 62 ранг и ты бросил вызов Чжу Яню! Ты действительно смелый!"


Линь Мин сказал: "Спасибо инструктор Хун за похвалу. Но, что касается Чжу Яня, я не полностью уверен, что смогу победить его".


Мм. Этот Чжу Янь не так прост. Когда он вошел в Седьмой Главный Боевой Дом, он показал способности как у Ван Яньфэня. Несмотря на то, что он значительно уступает твоему чудовищному таланту, он все же пробыл в школе дольше, чем ты на два с половиной года. За эти два с половиной года, он резко поднялся от силы, как у Ван Яньфэня до его нынешнего ранга. Через один или два года, когда Лин Сэнь и другие уйдут, Чжу Янь, несомненно, будет в первой десятке лучших Седьмого Главного Боевого Дома, а может быть, даже в первой пятерке. Твой противник будущий соперник для пятерки лучших Седьмого Главного Боевого Дома! Ты выбрал себе могущественного врага!"


Линь Мин, естественно, знал, почему Хун Си говорил все это. Он сказал: "Инструктор Хун, я понимаю силу Чжу Яня. Я также знаю, что превзойти его за один месяц будет очень сложно. Просто диакон спросил меня, кому я хотел бы бросить вызов и когда. В моем сердце было сильное желание бросить вызов Чжу Яню. Я не хотел подавлять эту идею, так что я решил последовать своему инстинкту и вызвал Чжу Яня".


"Ха-ха, хорошо! Здорово последовал «своему инстинкту»! Те, кто практикует боевые искусства, должны следовать своим инстинктам и желаниям! Только тогда, когда ваш ум и мысли будут безмятежны, ваши меридианы будут очищены, а ваша истинная сущность будет течь беспрепятственно! Твой выбор хорош, в нем есть дерзость! Начиная с сегодняшнего дня, я буду учить тебя навыкам обращения с копьем! Если я твой инструктор, то я не хочу видеть поражения ни одного из моих воинов!"


Глава 97 - Семь Видов Боевых Намерений


Линь Мин слушал слова Хун Си, и его сердце наполнялось радостью. До сих пор у него была только Базовая Техника Копья, и он мог изучить только основы. Если бы кто-то руководил им, то его прогресс шел бы гораздо быстрее.


Хун Си сказал: "Я пробыл в армии в течение десяти лет. Я начал изучать копье только в ходе моей десятилетней карьеры. До этого я использовал меч. Копье - король ста солдат! Я не достиг стадии Большого Успеха в обращении с копьем, но я могу научить тебя тому, что я узнал. Однако, прежде чем мы начнем, у меня есть вопрос. Ты смог понять особое состояние культивирования?"


Линь Мин сделал паузу. Он не ожидал, что Хун Си знал об этом. Он кивнул и сказал: "Да".


"Я так и думал. У тебя хорошее восприятие. Это твое состояние культивирования, вероятно, может сравниться с лучшими в своем роде, в противном случае с твоим талантом, ты бы не смог добиться таких впечатляющих результатов за такой короткий промежуток времени! Это преимущество из-за твоего чистого и сильного сердца боевых искусств. Но даже если у тебя есть необыкновенное сердце боевых искусств, тебе все ещё может не повезти с возможностью понять такое состояние культивирования. Это состояние называется боевым намерением!"


"Тех, кто имеет боевое намерение, очень мало. Даже в таком месте, как Седьмой Главный Боевой Дом, где собираются таланты, за последние несколько десятков лет появился лишь Лин Сэнь! Я не ожидал, что теперь появишься ещё и ты! "


"Да? Так мало? "Линь Мин вдруг понял. Неудивительно, что он никогда не слышал об этом раньше.


"Да, именно поэтому существование боевого намерения настолько мистическое и загадочное, потому что существует слишком мало людей, которые способны его понять. В древних текстах есть не так много его описаний, и не только это, но боевое намерение каждого мастера боевых искусств различно, каждое из них имеет различные эффекты".


Линь Мин сказал: "Инструктор, я не понимаю. Ведь старший брат Лин постиг такое редкое умение, как боевое намерение, его сила известна по всему Королевству Небесной Удачи как непобедимая на его стадии культивации, так почему он не был выбран в качестве основного ученика? Какими же чудовищными гениями являются основные ученики Седьмого Главного Боевого Дома?"


Хун Си сказал: "Старейшины из Седьмой Главной Долины обратили особое внимание на Лин Сэня. Тем не менее, чтобы его выбрали в качестве основного ученика, он должен пройти тест. Лин Сэнь был, в конечном счете, не в состоянии пройти испытание, поэтому он был отвернут. Ему не хватило всего шага".


"Мм? Тест? "Сердце Линь Мина дрогнуло, когда он услышал это.


"Да. Некоторые ученики не соответствуют жестким стандартам Седьмого Главного Боевого Дома, и желают стать основными учениками с помощью испытания. Когда Лин Сэнь начал тест, он должен был победить кого-нибудь того же возраста или более старшего основного ученика, а также достичь пика четвертого этапа преобразования тела к 17 годам".


"Лин Сэнь был в состоянии победить основного ученика, который был на полгода старше его. К сожалению, его культивированию не удалось достичь пика четвертого этапа преобразования тела, прежде чем ему исполнилось 17, и поэтому он не преуспел".


"Это потому, что талант к культивации старшего брата Лина не был достаточно хорош?"


"Да. Как я уже сказал, есть много различных видов боевого намерения. Боевое намерение Лин Сэня - 'Асура'. На поле боя Асуры, он может проходить через бесконечную резню и сражения. У этого вида боевого намерения основная функция заключается в повышении инстинктов мастера боевых искусств, его взрывной силы и способностей к убийству. Однако оно не так уж полезно для улучшения культивации мастера боевых искусств. Но, оно дает несколько преимуществ, если сталкиваешься с трудностями при прорыве.


Хун Си сказал это с сожалением. Боевая мощь и культивация мастера боевых искусств – это две разные вещи. Боевая мощь была их силой, но культивирование судили по этапам, например, первый этап преобразования тела, второй этап, Ступень Сокращения Пульса и стадия Сяньтянь.


Культивирование было самым важным фактором при рассмотрении боевой мощи мастера боевых искусств, но это не единственный фактор. Боевые инстинкты, боевые навыки, полевой опыт, степень плотности истинной сущности, все это может повлиять на боеспособность, поэтому можно было бы одолеть противника, даже если он находился на более высоком этапе культивации.


Но для мастеров боевых искусств, их культивация была фундаментальной основой для всего. Если он не мог улучшить культивацию, то независимо от реальной боевой мощи, все это не имело значения. Мастера боевых искусств на первом этапе преобразования тела никогда бы не победили кого-нибудь на Ступени Сокращения Пульса. Это было абсолютное неравенство, которое было создано за счет культивации!


Кроме того, жизнь мастеров боевых искусств была неразрывно связана с их культивацией. Главная сила Лин Сэня была в его боеспособности, но его культивация на самом деле была не очень высокой. Если у него не было никаких шансов на прорыв к стадии Сяньтянь, то для крупных сект он не имел никакой ценности.


Поэтому Лин Сэня отвергли!


Хун Си сказал: "Если бы талант Лин Сэня был всего на полшага лучше, например, талантом среднего четвертого ранга, то у него были бы огромные шансы войти в Седьмую Главную Долину. Его боевое намерение Асура может позволить человеку танцевать на грани жизни и смерти в течение длительного времени, и это также способствует прорыву при возникновении сложностей. Это имеет значение для Седьмой Главной Долины. К сожалению, боевое намерение Асура не имеет никаких преимуществ при накоплении истинной сущности".


Линь Мин спросил, "Инструктор Хун, у старшего брата Лин Сэня больше нет шансов быть выбранным и войти в Седьмую Главную Долину?"


"Имеет, но это слишком сложно. Одним из возможных вариантов является то, что он должен прорваться на Ступень Сокращения Пульса до того, как ему исполниться 22 года. Это самые жесткие критерии Седьмой Главной Долины. До тех пор, пока вы способны прорваться на Ступень Сокращения Пульса до 22 лет, вы можете войти в Седьмую Главную Долину. Однако с текущим прогрессом культивирования Лин Сэня, это невозможно. Вторая возможность заключается в том, что Лин Сэнь будет способен понять боевое намерение другого рода. Было бы лучше, если бы это был то, которое помогло бы увеличить его прогресс культивирования. Если такое случится, то вся Седьмая Главная Долина стала бы ценить Лин Сэня. Человек, который может понять два вида боевого намерения, встречается слишком редко.


"Два вида боевого намерения? Можно иметь два различных вида боевого намерения?" Линь Мин был удивлен.


"Мм. Но это очень трудно, достаточно трудно, чтобы потерять всякую надежду. В целом Королевстве Небесной Удачи, или даже в радиусе сотен тысяч миль от Седьмого Главного Боевого Дома нет ни одного. Я слышал о них в древних текстах, например, легенды рассказывали о «внезапном просветлении». Существует история о могущественном правителе, который был назван императором Шакья, который имел семь различных видов боевых намерений! Три тысячи лет назад он медитировал под деревом Бодхи в течение семи дней и семи ночей. В его теле эти семь видов боевого намерения фактически сплавились вместе, и император Шакья претерпел великое пробуждение и достиг высшего просветления. Он сломал бесчисленные оковы боевых искусств и достиг нирваны, чтобы стать золотым бессмертным и прорваться через пустоту!"


Когда Линь Мин услышал историю Хун Си, он был шокирован!


Семь видов боевых намерений!


Что это за концепция? Кроме того, эти семь видов боевых намерений даже были слиты в одно! Такой человек был поистине мифическим небесным существом!


Когда он слышал легенды о дереве Бодхи, Линь Мин не сильно им доверял. Сидеть в медитации в течение семи дней и семи ночей и достичь высшего просветления, сломать бесчисленные оковы боевых искусств и прорваться через пустоту, все это казалось небольшим преувеличением.


Нужно сказать, что на пути боевых искусств, чем выше вы поднимались, тем труднее становилось! Некоторым людям часто нужно было свыше ста лет, чтобы прорваться через трудности! Но этот император Шакья фактически прорвался через все трудности, и поднялся на бесчисленные ступени сразу. Не было ли это просто бредом?


Но, пока он слушал рассказ Хун Си, Линь Мин начал верить. Объединить семь видов боевых намерений в одно целое, эта мысль сама по себе была просто слишком страшной.


Хун Си сказал: "Линь Мин, опиши мне свое боевое намерение, так я смогу определить, что это за намерение. Это будет очень важно для твоего будущего развития!"


Линь Мин кивнул и начал описывать его "эфирное" боевое намерение.


Хун Си обдумал это, а потом сказал: "Это 'эфирное' боевое намерение, что у тебя есть должны быть то, что увеличивает культивацию. Твое сознание покидает тело, и твоя истинная сущность начинает самопроизвольно циркулировать в соответствии со своими инстинктами. При этом, истинная сущность может достичь идеального пути циркуляции внутри твоего тела. Есть слишком много видов боевых намерений, и у каждого человека оно отличается, и о них также мало записей. Это первый раз, когда я слышу о твоем виде боевого намерения. Я не могу судить о его специфических эффектах, но, глядя на то, как твое культивирование увеличивается не по дням, а по часам, эффект должен быть очень хорошим. Твое боевое намерение должно также быть выше уровнем, чем намерение Лин Сэня. Ты, возможно, даже будешь избран в качестве основного ученика в Седьмую Главную Долину! Конечно же, как и Лин Сэнь, ты должен будешь пройти испытание. Этот тест трудный, все будет зависеть от твоего боевого намерения идти против воли небес".


Основной ученик... Линь Мин молча думал.


Глава 98 - Сила Вибрации


Основной ученик... Линь Мин молча думал.


Линь Мин чувствовал, что Седьмая Главная Долина была похожа на гигантского кровососущего вампира, который забирает все ресурсы культивации в радиусе нескольких сотен тысяч миль. Из–за неё мастерам боевых искусств малых стран не хватает всех ресурсов культивирования, и, таким образом, мастерам боевых искусств было трудно сделать даже крошечный шаг к стадии Хоутянь.


После того, как Седьмая Главная Долина открыла Седьмой Главный Военный Дом в разных странах, находящихся под её контролем, при их более высоком положении, они даровали ресурсы и методы культивирования самым выдающимся талантам, чтобы они могли их использовать.


Но королевские семьи этих маленьких стран знали, что это хорошо. Тем не менее, в то время как они страшились призрака Седьмой Главной Долины, они одновременно надеялись на поддержку и защиту Седьмой Главной Долины. Именно поэтому они были готовы предложить ресурсы своих стран, кормя их обеими руками. Это привело к тому, что оставшиеся ресурсы в этих странах сильно подорожали. В случае Линь Мина, даже если у него был талант, с его семейными обстоятельствами у него не было денег, чтобы культивировать боевые искусства!


К паразитическим отношениям, которые были между Седьмой Главной Долиной и Королевством Небесной Удачи, Линь Мин испытывал не самые теплые чувства.


"Если бы не было Седьмой Главной Долины, то если бы я захотел заниматься боевыми искусствами, это бы не стало таким тяжким бременем для моей семьи. Седьмая Главная Долина так отвратительна..." Подумал Линь Мин. Он хотел сказать об этом, но удержал язык за зубами.


"Если я хочу достичь высших сфер боевых искусств, я на самом деле должен стать основным учеником! В противном случае, я не буду иметь ресурсов, чтобы сделать это. Я буду ждать, пока у меня не появятся силы, чтобы высказаться".


"Ну, Линь Мин, моменты, которые я хотел бы напомнить тебе, уже упоминались. Твое превосходство кроется в твоем сердце боевых искусств, но с точки зрения текущей боеспособности, ты не можешь сравниться с Чжу Янем. Самое главное, что у тебя нет боевого навыка. Ты победил Чжан Цана самым основным приемом, Стремительным Драконом, Отправляющимся В Море. С самого начала я не хотел, чтобы вы выбрал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, но ты настоял. Теперь уже слишком поздно, чтобы узнать другой боевой навык.


"Но что сделано, то сделано. Мастер боевых искусств должен свободно следовать своим инстинктам и желаниям. Ты не должен сожалеть о своем решении, не смотря ни на что. Если бы ты изменил свое мнение, то твое сердце не было бы довольно, и оно также не открылось бы. Теперь я хочу, чтобы ты отточил свои фундаментальные навыки обращения с копьем, чтобы ты использовал их для победы над Чжу Янем! Кроме того, вот что я тебе скажу. Чжу Янь уже освоил три вида боевых навыков! Ты должен быть готов!


Линь Мин кивнул и сказал: "Понимаю, инструктор Хун."


"Теперь, нападай на меня. Позвольте хорошенько разглядеть твои навыки обращения с копьем!"


"Тогда я не буду вежливым". Линь Мин взмахнул рукой, и Пронзающее Радугу прыгнуло в его руках. От его силы, острие копья стало неожиданно дрожать и гудеть. Темно-фиолетовое упругое железо было неизмеримо жестким и плотным, даже если это было только легкое дрожание, его было достаточно, чтобы скрутить мышцы и сломать кости!


"Да? Ты можешь так легко встряхнуть темно-фиолетовое упругое железо? Хорошая сила!" Хун Си рассмеялся, и также достал длинное копье, что он держал на спине.


"Стремительный Дракон Отправляется В Море!" Крикнул Линь Мин. Обе руки держали копье, и внезапным движением он направил копье вперед!


Когда это копье двинулось, внушительная аура Линь Мина внезапно просто взорвалась. Поток воздуха вокруг него начал меняться, как если бы возник невидимый поток, протекающий вокруг него, проникающий в эту ауру и исчезающий в длинном копье Линь Мина.


У Хун Си был довольный вид. Он сделал шаг вперед, схватил древко своего копья и нацелил острие копья на наконечник копья Линь Мина, а затем нанес жестокий удар!


Тем не менее, силе этого удара не удалось остановить копье Линь Мина. Это копье, казалось, отлито из золота и железа, и не меняя направления, по-прежнему направлялось прямо к Хун Си!


Это был результат упорной практики выпадов копья Линь Мина под Водопадом Ледяного Пруда. Так было достигнуто состояние неподвижной устойчивости!


Глаза Хун Си заблестели. "Хорошее копье!"


"Хох!" Хун Си вдруг взорвался силой. Истинная сущность в его длинном копье зашевелилась. Копье Линь Мина качнулось в сторону от грубой силы. Он схватил свое длинное копье и сделал неожиданный шаг вперед, а острие копья приблизилось к горлу Линь Мина, как ядовитая змея!


Копье Хун Си было в два раза быстрее, чем копье Линь Мина! К тому времени, Линь Мин использовал одно движение копья, Хун Си использовал два!


Хун Си думал, что это движение было последним. С его культивированием на пике Ступени Сокращения Пульса, разобраться с третьей стадией преобразования тела Линь Мин, должно было быть легко. Даже если он использовал 30% своей силы, это должна была быть простая задача, но он не думал, что он мог ошибаться.


Видя, как это копье отражается в его глазах, когда оно приблизилось к нему, длинное копье Линь Мина было вдалеке, и у него не будет достаточно времени, чтобы получить его, и защититься от этого шага. Он сразу же потянулся правой рукой к наконечнику Хун Си! В этот момент, все крошечные частицы в теле Линь Мина начали дышать в унисон. Истинная сущность стала вибрировать в его теле, и сконцентрировалась в правой руке!


Хун Си увидел, что Линь Мин направил голую руку к наконечнику копья, которое быстро направлялось вперед, и он вдруг засомневался. Этот Линь Мин ..


"Ммм?"


Как только ладонь Линь Мин коснулась острия копья, Хун Си почувствовал, как интенсивная вибрация передается вниз по древку и в результате чего его копье потеряло устойчивость. Это... Что происходит?


Хун Си, естественно, слышал, что раньше, когда Линь Мин сражался с Чжан Цаном, он использовал свою руку, чтобы перехватить саблю Чжан Цана. В тот момент, Хун Си подумал, что Линь Мин просто предсказал модель атаки Чжан Цана и избегал кромки лезвия сабли, поэтому и преуспел. Но теперь оказалось, что все было не так просто!


"Хо!"


Хун Си был мастером на Ступени Сокращения Пульса. С внезапным усилием обеих рук, он сильно дернул и уравновесил дрожащее древко. Но теперь, второй удар копья Линь Мина прибыл!


"Полное Уничтожение!"


У Хун Си было достаточно времени, чтобы увернуться, и он отпрыгнул назад от удара. Тем не менее, невероятно сильный ветер следовал за копьем Линь Мина, когда оно пронеслось мимо. Этот сильный ветер содержал странную вибрирующую силу. Когда Хун Си был охвачен этим сильным ветром, он почувствовал, как оказались затронуты его пульс и кровоток, и как стеснило в груди!


Этот движение полностью поразило Хун Си. Он был мастером боевых искусств, который достиг этапа Большого Успеха Ступени Сокращения Пульса. Его меридианы уже открылись и соединились, а истинная сущность была во всем его теле, без единого слабого места. В этой ситуации он все еще чувствовал небольшую слабость, когда ветер копья Линь Мина пронесся мимо него. Несмотря на то, что он не пострадал, если бы это был мастер боевых искусств на этапе тренировки внутренних органов, и его затронуло бы этим ветром, он мог бы внезапно сплюнуть кровь!


«Этот парень, какие методы культивирования он уже изучает? Я думал, что я смогу поймать его одним движением, но он продержался три раунда. Если я не смогу справиться с ним, что это скажет обо мне, как об инструкторе! "Хун Си поднял свою силу еще на 20%. Он сделал круг в воздухе, и его длинное копье обрушилось, как дикий ливень!


Удар!


Линь Мин поднял копье, чтобы встретить приближающегося врага, но на этот раз он действительно почувствовал неисчерпаемую силу, содержащуюся в копье Хун Си, такую силу, что он не мог даже подумать о соперничестве с ней, его копье было просто сметено!


"!"


Острие копья появился как невидимый призрак у горла Линь Мина. Приближающийся ледяной холод от наконечника копья заставил волосы Линь Мина встать дыбом. Борьба закончилась.


Хун Си убрал свое копье и сказал: "Прекрасно, молодой человек, твои скрытые навыки по-настоящему глубоки, не удивительно, что Чжан Цан был повержен только ладонью, кулаком и копьем. Моя культивация намного превосходит твою, но сегодня оказалось, что мне до сих пор есть чему у тебя поучиться!"


Хун Си оглядел Линь Мина с головы до пят, оценивая его. Он вспомнил, ту странную вибрацию, что он почувствовал. Где Линь Мин этому научился?


Этому виду жестокого боевого стиля невозможно было научиться самому. Он, конечно, изучал какие–то нефритовые свитки. Вспомнив три нефритовых свитка, которые Линь Мин выбрал из сокровищницы, там были Базовая Техника Копья, Базовая Техника Движений и Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости...


Хун Си уже прежде видел Базовую Технику Копья. На самом деле, каждый человек, который присоединялся к армии, изучал Базовую Технику Копья. Но даже если Базовая Техника Копья из армии отличался от той, что в сокровищнице Седьмого Главного Боевого Дома, это были лишь некоторые более краткие способы культивирования истинной сущности. Не было никаких отличий в самих навыках обращения с копьем. Этот вид страшных вибраций не происходил от Базовой Техники Копья, и это не могло быть чем-то из Базовой Техники Движений. Это означало, что...


“Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости?!”


Глава 99 - Быстрое Копье


Эта мысль заставила Хун Си неожиданно замереть. Он вспомнил, что мельком взглянул на Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости и вспомнил, что сутью этого Кулака, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости была... вибрация!


Вибрация!


Боже! Этот мальчик!


Адамово яблоко Хун Си нервно дернулось. Этот парнишка не должен был узнать Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Это... Это было невозможно. Хотя вибрации истинной сущности упоминались в нефритовом свитке Кулака, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости в нем не говорилось, как тренировать эту вибрацию истинной сущности, там не хватало наиболее существенной основной части! Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости был на 70% неполным, и это также был земной боевой навык. Даже бессмертный не смог бы ничего сделать!


Если Линь Мин действительно смог осознать эту способность, то даже те чудовищные гении перед ним было бы просто слабаками, он был просто реинкарнацией бессмертных богов и адских демонов!


"Мальчик, эта техника вибрации, что ты использовал минуту назад, откуда ты узнал её?" В голосе Хун Си был намек на дрожь, очевидно, он был очень встревожен и беспокоен. Он не мог успокоиться после того, как испытал что-то подобное. Это означало, что Линь Мин не только обладает превосходным сердцем боевых искусств, но также был в состоянии понять свое собственное боевое намерение. Кроме того, он был выше блестящего чудовищного гения с восприятием, что бросает вызов воле небес!


Для такого рода гения, любой талант был просто плывущим мимо облаком!


То, что эти чудовищные гении могли совершить невозможное своими руками, что это вообще такое? Хун Си не решился даже представить.


Линь Мин правдиво сказал: "Я взял кое–какие идеи из нефритового свитка Кулака, Разрывающего Тела, Сокрушающего Кости." Он не собирался ничего скрывать. На самом деле, он не мог даже попытаться скрыть это. Рано или поздно он разоблачит себя, или ему придется не использовать этот навык.


Но правда в том, что даже если он разоблачит себя, невозможно было научить или объяснить такие вещи, как боевые навыки или методы культивирования без нефритового свитка. Только тот, кто достиг этапа большого успеха этого боевого навыка или метода культивирования будет иметь возможность скопировать его, так что Линь Мин просто не беспокоился, что кто-то будет жаждать его.


Упоминание Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости только увеличит количество его преимуществ, и заставит Седьмой Главный Боевой Дом и Кронпринца ещё усерднее защищать его. Таким образом, он будет в еще большей безопасности.


Услышав подтверждение Линь Мина, Хун Си долго молчал. Он просто смотрел на Линь Мина, как если бы он смотрел на монстра.


Кто, черт побери, снова посмеет упомянуть или посмотрит свысока на боевой талант Линь Мина?


Этот Линь Мин был самым ненормальным талантом за последние 100 лет существования Седьмого Главного Боевого Дома!


Только Цинь Синсюань могла бы сравниться с Линь Минем, кроме того, она не обязательно будет лучше!


"Несравненный чудовищный гений..." Хун Си, наконец, дал свою оценку после того, как он пробыл в оцепенении в течение длительного времени.


"Линь Мин, за всю жизнь Хун Си, ты лучший, самый выдающийся и самый талантливый мастер боевых искусств! Хотя твой талант только среднего третьего ранга, ты сможешь восполнить этот недостаток эфирным боевым намерением! С помощью всего этого можно рассматривать тебя как талант четвертого или даже пятого ранга. Тем не менее, этого недостаточно, чтобы привлечь внимание Седьмой Главной Долины. Но твоё восприятие просто слишком устрашающее, ты можешь практиковать любой навык с удвоенным результатом и прикладывая половину усилий. Кроме того, с чистым и сильным сердцем боевых искусств, возможно ты сможешь понять второе боевое намерение. В этом случае, даже Седьмая Главная Долина не сможет удержать тебя! Ты будешь на вершине молодого поколения всего Континента Разлива Небес!"


"Твоё будущее безгранично. То, чему я могу научить тебя - ограничено. Все, на что я способен в данный момент - это быть твоим учителем. Я был готов научить тебя навыкам обращения с копьем, которые знаю сам, но мне кажется, что в этом больше нет необходимости. У тебя есть собственное понимание игры копья, и я боюсь, что мое собственное понимание будет негативно влиять на тебя. Все, чему я могу научить тебя сейчас, так это основным навыкам обращения с копьем, а также методу культивирования копья!"


"Минуту назад, когда я боролся с тобой, я обнаружил, что твое копье уже очень устойчиво. Можно сказать, что ты достиг границы, где твое копье как металлическая статуя. Но твое копье медленное! На два моих движения копья, ты смог ответить только одним! При такой скорости, ты не сможешь тягаться с Чжу Янем!"


"Устойчивое копье, которое не может догнать тень врага - бесполезно! Линь Мин, просто смотри!» Хун Си повернулся и ударил ствол дерева. Осенние листья, которые уже начали желтеть и увядать, сразу же начали с шумом опадать.


Глаза Хун Си сверкнули. Копье в его руке двинулось так же, как смертоносная змея!


Ча-ча-ча!


Тени копья покрывали небо!


Даже с отличным зрением Линь Мин не смог ясно разглядеть наконечник копья Хун Си!


Он мог использовать только силу своей души, чтобы уследить за Хун Си. С каждым уколом копья Хун Си, наконечник копья пронзал упавший лист, быстро возвращался назад, а затем пронзал еще один лист. Вот так на наконечнике копья, появилась череда опавших листьев!


Пока тени копья мелькали повсюду, упавшие листья начали быстро исчезать со скоростью очевидной для невооруженного глаза. За время нескольких вдохов, на наконечнике копья Хун Си оказалась толстая пачка опавших листьев!


И, наконец, ни один лист не упал, не коснулся земли.


Линь Мин не мог не воскликнуть под впечатлением от таких замечательных навыков!


Нужно сказать, что наконечник Хун Си был очень широк; самая широкая часть была шириной четыре пальца.


Но эти опавшие листья были эллиптической формы. Только длинная ось была шириной более чем четыре пальца в длину; короткая ось была только в два пальца шириной.


Таким образом, все опавшие листья были пронзены наконечником копья через их длинную сторону, в противном случае, лист бы разрезало пополам!


Линь Мин смотрел на наконечник копья Хун Си, и действительно заметил, что несколько десятков листьев, которые были нанизаны вместе, были в определенном порядке, как если бы они были особенно организованы именно таким образом!


Листья были маленькими, а их длинная сторона была шириной лишь чуть более 4 пальцев, но Хун Си удалось точно попасть во все опавшие листья в этой области, и не разрезать ни одного листа. Этот контроль силы поразил Линь Мина!


Копье Хун Си было не только быстрым, он здорово контролировал свою силу!


Как говорится, месяц, чтобы овладеть мечом, год тренировать кулак, и ещё больше, чтобы овладеть копьем!


Трудность обращения с копьем была высока. Оно было создано для выпадов, древко было длинным, его было трудно понять и трудно контролировать. Если Хун Си делал бы это мечом, было бы намного проще!


Меч был быстрее, чем копье, и более точным.


Но меч не мог сравниться с мощью копья.


Для Линь Мина это было откровением.


Хун Си сказал: "Культивируй свое копье вот так. Практикуй свои навыки обращения с копьем, чтобы ты мог использовать несколько десятков выпадов наконечником копья за время нескольких вдохов. Эти несколько десятков выпадов наконечником копья не должны быть вслепую, но каждое движение копья должно быть точным! Управляй своей силой, пока не сможешь свободно атаковать и отступать! Эти опавшие листья являются подходящим методом практики!"


"Эти падающие листья очень хрупкие, они разлетятся на части, если ты приложишь слишком много сил, или если ты не точно прицелился. Если на твоем наконечнике копья окажутся несколько десятков листьев, то это будет означать, что твои навыки обращения с копьем оказались на стадии Малого Успеха. Но у тебя есть только один месяц интенсивной практики, практика копья займет гораздо больше времени. Не говори безответственно всякие глупости и не откусывай больше, чем можешь прожевать. На данный момент, не стремись контролировать силу, но вместо этого сделай все возможное, чтобы максимально увеличить скорость копья до предела, так чтобы ты смог преследовать меч Чжу Яня!"


"Я понял."


После этой короткой встречи с Хун Си, Линь Мин извлек значительную выгоду.


"Хорошо. Практикуйся самостоятельно. Этого будет достаточно, чтобы занять тебя на некоторое время. Позже я вернусь, чтобы научить тебя следующему движению".


"Спасибо, инструктор Хун."


"Хех, нет необходимости благодарить меня. Сейчас я учу тебя, но позже я не смогу даже встать в очередь к желающим учить тебя". Хун Си засмеялся, использовал технику движения и исчез в лесу.


После того, как Хун Си исчез, Лин Мин наблюдал за желтыми листьями на дереве. Он встряхнул Пронзающее Радугу в своей руке. Скорость его копья действительно не была хорошей. Даже если его навыки обращения с копьем были быстрыми и жестокими, это не имело бы никакого смысла, если бы они не были в состоянии достать Чжу Яня.


Удар! Линь Мин ударил большое дерево, и толстые листья стали падать. Линь Мин смотрел на эти листья и копье в руке начало очень быстро их атаковать.


“…”


Копье Линь Мина измельчило листья на кусочки!


Хотя он хотел, чтобы эти листья оказались на его копье, постоянно делать так - это не простая задача. В то время, когда листья легко падают, они часто падают, кружась кругами. За этот короткий период времени, он должен был сделать выпад длинным копьем в центр листа так, чтобы наконечник пронзил длинную ось листа. Только тогда лист окажется на копье. Но сейчас, Линь Мин был далек от достижения этой стадии.


После того, как несколько десятков листьев упали, некоторые Линь Мин разорвал пополам, а некоторые из них упали на землю. На наконечнике копья Линь Мина осталось всего несколько листов.


"Может быть, я должен начать с малого. Я не должен использовать такой крошечный эллиптический лист для практики..." Подумал Линь Мин. Прямо сейчас маленькие эллиптические листья представляли слишком большую сложность.


Он выбрал другое дерево. Листья этого дерева были в форме сердца, и были размером с ладонь, независимо от любого угла, если копье пронзит центр, лист сразу же окажется на наконечнике копья.


"Это дерево подходит. Я буду практиковать с ним".


…


День за днем, Линь Мин проводил утро, закаливая свое тело в Водопаде Ледяного Пруда. Он поставил трудность на девятый уровень, чтобы подтолкнуть свое тело к пределу, чтобы он мог испытать свое эфирное боевое намерение. Во второй половине дня он тратил свое время на изучение копья, а вечером тренировал границы Струящегося, Как Шелк и культивировал Формулу Истинного Изначального Хаоса.


Десять дней прошло в мгновение ока. Эфирное боевое намерение Линь Мина становилось все более стабильным. Для того, чтобы войти в него, он подталкивал свое тело к пределу, а затем, поддерживая себя Пилюлями Сбора Души высокого качества и камнями истинной сущности, он мог медленно войти в эфирное боевое намерение.


После этого, пока Линь Мин медитировал под Водопадом Ледяного Пруда, он мог спонтанно войти в состояние эфирного боевого намерения.


После культивирования эфирного боевого намерения в течение долгого времени, Формула Истинного Изначального Хаоса Линь Мина, наконец, достигла второго уровня. Его истинная сущность стала еще гуще, а его сила и скорость также увеличились.


В этот вечер, Линь Мин сидел один в своей комнате и долго медитировал. Он привел свой ум к самому мирному и спокойному состоянию, какому только мог. Затем, медленно, он вытащил награду, что он выиграл, заняв первое место во вступительном экзамене - Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона!


Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была создана путем смешивания костного мозга Багрово-Золотого Дракона с большим количеством драгоценных лекарственных трав, а затем их очищали все вместе.


Костный Мозг Багрово-Золотого Дракона был неоценимо драгоценным и редким. Другие редкие и драгоценные лекарственные травы были также высококачественными и редкими. Мало того, но, чтобы очистить эту таблетку требуется алхимик высшего уровня. Алхимик такого уровня, как правило, происходил из большой секты, и обычному человеку невозможно было даже мельком увидеть его, не говоря уже о том, чтобы просить его создать такую таблетку. Даже если бы он и согласился сделать таблетку, его гонорар был бы просто умопомрачительным.


Поэтому Королевство Небесной Удачи никогда не производило пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Даже королевская семья не могла купить её, поскольку её стоимость не может быть просто измерена золотом.


Затем, Линь Мин вынул бумагу для символов с Лечебным Символом Низшего Духа, который он приготовил заранее. Он тренировался в течение полутора месяца, чтобы создать эти два Лечебных Символа Низшего Духа. Первый уже использовался на Пилюле Ало-Золотой Змеи, а второй был нужен, чтобы подготовить Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона.


Обычно мастер боевых искусств может поглотить лишь небольшую часть эффективности таблетки, а остальное рассеется. Но символы, которые Линь Мин разработал, могут контролировать и стимулировать эту таблетку. С их помощью, эффекты таблетки не будут рассеиваться в теле мастера боевых искусств, а вместо этого впитаются и будут поглощены. Таким образом, эффективность пилюли увеличится в несколько раз!


Линь Мин раздавил Лечебный Символом Низшего Духа в своей руке. Бумага для символа превратилась в ярко-красное пламя, которое сразу же полетело в Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона и начало интегрироваться с ней. За время нескольких вдохов, надпись символа в форме пламени появилась в центре таблетки.


Глава 100 - Большой Успех Тренировки Внутренних Органов


Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была мощным и опасным лекарством. После того, как его эффективность увеличится в несколько раз, можно сказать, что это яд для тела! Таким образом, даже после того, как Линь Мин закончил надпись символа, он не спешил принять её.


Но теперь, он вошел на второй уровень Формулы Истинного Изначального Хаоса. Нечистая истинная сущность Пилюли Ало-Золотой Змеи, что он принял до этого, уже была полностью переработана в его теле. Линь Мин чувствовал, что он был готов сделать следующий шаг.


Сделав глубокий вдох, Линь Мин положил таблетку в рот и проглотил её.


Таблетка быстро скользнула в его желудок, где и обосновалась без всякой реакции.


Но Линь Мин знал, это было лишь затишье перед бурей. После того, как эффективность таблетки распространится, она немедленно атакует его внутренности. Тогда и вспыхнет боль.


Линь Мин подготовил ванну, полную воды. Он прыгнул в нее и начал использовать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Вода помогала ему чувствовать себя расслабленным и спокойным.


Прошло полчаса, Линь Мин почувствовал лихорадочный жар, который начинал формироваться в его желудке. Сначала появилось ощущение, как будто он выпил полный стакан крепкого спиртного, но вскоре появилось ощущение горящего пламени. Тепло бежало во всех направлениях в теле Линь Мина, как будто он упал в печь. От его тела стал идти пар, который рассеивался. На данный момент, казалось, как если бы какая-то невидимая сила создала этот злобный жар и держала в нем тело Линь Мина!


Таков был эффект лекарственного символа.


Если бы не лекарственный символ, эффективность была бы рассеяна. Но, лекарственный символ сильно сковывал эти силы в теле Линь Мина. Другой эффект был в том, что это увеличило страдания Линь Мина!


Пилюля Ало-Золотой Змеи была холодной, как арктический лед, и, проглотив её, он почувствовал, как будто он упал на девятый уровень глубокой ледяной пропасти. Но это Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была горячей, как огонь, и проглотив её он почувствовать, что он, совершив самоубийство, попал в ад, жгучую боль было трудно выдержать!


Линь Мин чувствовал, как будто все его тело жарили, пока он не был пережарен, а затем он почувствовал боль, как если бы жесткая щетка чистила взад и вперед все тело. Это мучительное страдание почти заставило его потерять сознание.


Сначала он был в состоянии силой поддерживать Формулу Истинного Изначального Хаоса, но теперь он не мог больше использовать Формулу Истинного Изначального Хаоса! Такую изнурительную боль не мог выдержать человек. Даже если Линь Мин и имел сильное сердце боевых искусств, он был решительно неспособен укреплять свои силы в этих условиях.


Из-за Линь Мина вода в ванне становилась все горячее и горячее. Вскоре она начала кипеть, и испускать массивное белое облако пара.


Вода в ванне закипала.


В муках такой жгучей боли, Линь Мин был не в состоянии осмыслить ситуацию, в которой он находился. Но в этот момент, бесчисленные крошечные частицы в его теле начали спонтанно вдыхать и выдыхать, чтобы поглотить тепло тела Линь Мина.


Дыхание этих крошечных частиц быстро сформировало резонанс истинной сущности. С помощью этого резонанса, из-за вибрации запертые облака горячего газа и тепла в теле Линь Мина стали расходиться, а боль Линь Мина стала уходить. "Мм? Это тоже…"


Когда Линь Мин принял Пилюлю Ало-Золотой Змеи, крошечные частицы в теле Линь Мина также спонтанно вступили в границы Струящегося, Как Шелк, а их колебания разогнали массы холодного воздуха и энергии в его теле. По мере того как холодный воздух и энергия были рассеяны, они легко впитались в его тело. В этих условиях, казалось, что Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона находится в той же ситуации.


Бесчисленные крошечные частицы в теле Линь Мина уже сформировали сплоченное сопротивление против этого внешнего врага. Это был их инстинкт, Линь Мину не нужно было сознательно направлять их.


Без сомнения, это было преимуществом силовой тренировки Струящегося, Как Шелк…


«Хаотические Силы Боевых Меридиан - это действительно метод культивирования божественного уровня!" Линь Мин не знал, сколько раз его сердце испытывало подобные благодарные чувства.


Если бы не было Струящегося, Как Шелк, то Пилюля Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона была бы жгуче болезненна, настолько болезненна, что Линь Мин не был уверен, что продержался бы так долго. Когда это случилось, даже если бы Линь Мин смог бы в полной мере поглотить эффективность таблетки, если бы разрушительное тепло задержалось в его теле слишком долго, то это привело бы к повреждению его меридианов, и Линь Мин должен был бы потратить много время, чтобы оправиться от этого.


Но теперь, при помощи Струящегося, Как Шелк, тело Линь Мина было в состоянии поглотить все так же, как когда он принял Пилюлю Ало-Золотой Змеи, и прекрасно очистить эффективность Пилюли Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона.


Все, что оставалось – это процесс поглощения и консолидации.


Время шло медленно, Линь Мин уже в течение двух часов был в ванне. В течение этого времени, вода стала обжигающе горячей.


При очистке лекарственного средства в его теле, внутренняя истинная сущность Линь Мина сделал новый шаг, и прошла через все его органы. Это был этап Большого Успеха тренировки внутренних органов!


Линь Мин открыл оба глаза и долго выдыхал пар. Это дыхание смешивалось с белым паром, который заполнил комнату и сформировало небольшой водоворот. При водовороте в воздухе, он продолжал дышать также несколько мгновений, и до сих пор не показал никаких признаков замедления.


"Дышать, как змея и выдыхать, как стрела - это знак Большого Успеха тренировки внутренних органов, но я добился этого в начале тренировки внутренних органов. Теперь, когда я сделал следующий шаг и достиг Большого Успеха тренировки внутренних органов, мое дыхание, как вихрь. В памяти этого старца, человек, который практиковал истинные Хаотические Силы Боевых Меридиан до самой вершины, был в состоянии создать бури, которые сеяли хаос, одним дыханием и издать крик, как сердитый божественный гром. Это действительно были силы, которые могли пронзить небеса и разрушить Землю».


После достижения Большого Успеха третьей стадии преобразования тела, Линь Мин не забыл проверить силу своего кулака. В эти дни, когда сила Линь Мина прогрессировала, он проверял силу кулака, чтобы сравнить, насколько далек он был от Лин Сэня. Этот раз не был исключением.


Была уже поздняя ночь. В комнате для измерения силы было пусто. Линь Мин выбрал случайный каменный столб для измерения силы, а затем закрыл глаза и произнес небольшую мантру. Он собрал всю свою силу, а потом вдруг нанес удар!


Удар!


Раздался глухой звук, и каменный столб начал дико раскачиваться взад и вперед. Луч света бешено подпрыгнул, преодолел пять футов, и продолжал расти!


5000 Цзинь!


5000 Цзинь!


5100 Цзинь!


5200 Цзинь!


И, наконец, луч света остановился на четверти до шести футов. Его сила была 5300 Цзинь!


Увидев это число, Линь Мин издал долгий выдох. Его удар, наконец, превзошел удар Лин Сэня!


Формула Истинного Изначального Хаоса достигла второго уровня, и в сочетании с большим успехом тренировки внутренних органов, сила кулака Линь Мина наконец-то прошла критическую отметку в 5000 Цзинь!


"Сначала, когда Лин Сэнь продемонстрировал свою силу на каменном столбе для новых учеников, он нанес незамысловатый удар в 4900 Цзинь. Но зная Лин Сэня, сила кулака, что он использовал, была, по крайней мере, на 80% серьезной. Максимальная сила кулака Лин Сэня должна быть выше, чем 5300 Цзинь".


"Но независимо от того, насколько теперь близка сила моего кулака к силе Лин Сэня, превосходство Лин Сэня заключается не в его силе. Его ужасающий аспект заключается в его боевых инстинктах и в способности убивать, которые он культивирует с его боевым намерением Асура. Но мое превосходство - моя сила. Мало того, что моя сила уступает его силе, но моя боевая мощь уступает ещё больше!"


Те, кто принял решение продолжать движение к пику пути боевых искусств, часто будут сталкиваться с другими силачами, которые будут принимать их за врагов. Они будут анализировать соответствующие сильные и слабые стороны этих силачей, чтобы увидеть, выиграют они или проиграют, если они будут бороться не на жизнь, а на смерть.


Лин Мин не был исключением.


…


Прошло еще десять дней.


Удар!


Линь Мин ударил основанием древка по большому дереву. Листья посыпались вниз. Линь Мин вскинул Пронзающее Радугу, и начал двигать руками со скоростью молнии!


Ча-ча-ча!


За время нескольких вдохов, эти десятки листьев были пронзены Линь Минем!


Но Линь Мин не мог сделать как Хун Си, когда опавшие листья были так красиво нанизаны на кончик копья. Он был в состоянии понять скорость, цель, но не контроль над своей силой.


Линь Мин просто не стремился контролировать силу, он стремился к непосредственной конечной разрушительной силе!


Он позволил вибрации Струящегося, Как Шелк пройти вверх по копью. Вибрация истинной сущность наконечника в ранге сокровища прикоснулась к падающему листу, и падающий лист превратился в пыль!


Он был в состоянии достигнуть этого шага, потому что он достиг Большого Успеха в тренировке внутренних органов. Его истинная сущность стала гуще, сила мощнее, а скорость быстрее. За короткое время, что он переваривал эффективность Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, Линь Мин использовал большую часть времени пребывания в семи основных убийственных массивах. Все, что у него оставалось - около 6 часов.


"Неплохо!" Сказал Хун Си со своей стороны. Даже ученики, рекомендованные строгому Хун Си не могли заставить его почувствовать такое удовольствие.


"За эти 20 дней тебе удалось достичь Большого Успеха третьего этапа преобразования тела. Твоему эфирному боевому намерению действительно можно позавидовать".


В последний раз, Хун Си учил Линь Мина навыкам обращения с копьем. После того, как он научил его, как улучшить скорость копья, он оставил его на десять дней. После возвращения, Линь Мин неожиданно достиг большого успеха тренировки внутренних органов. Хун Си по-настоящему испугался.


Линь Мин ответил: "Инструктор Хун, до сих пор я не принимал Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона, я съел только Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Несколько дней назад я съел Пилюлю Костного Мозга Багрово-Золотого Дракона. Именно поэтому я так прогрессировал с тех пор".


Хун Си выслушал с небольшим удивлением. Оказалось, что Лин Мин прорвался к третьей стадии преобразования тела и победил Чжан Цана, полагался только на Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Все, включая его, думали, что Линь Мин съел обе таблетки вместе. Этого Линь Мина было слишком трудно понять здравым смыслом.


Хун Си сказал: "Я бы не догадался, что ты, чтобы попасть на этап тренировки внутренних органов использовал только Пилюлю Ало-Золотой Змеи. Если я прав, то твое тело очень подходит для поглощения ценных материалов. В сочетании с эфирным боевым намерением, твои будущие достижения действительно будут безграничными. И это только потому, что твой природный талант оставляет желать лучшего. Если твой талант был бы увеличен на два уровня, то я действительно не посмел бы представить, что бы тогда было!»


"Ну, начиная с сегодняшнего дня, в течение десяти дней, я всегда буду сопровождать тебя, когда ты тренируешься с копьем. Твои основные навыки обращения с копьем уже быстрые, точные и стабильные, но тебе не хватает ещё одного очка и это изменение! Хотя обращение с копьем не так сложно или коварно, как фехтование, но копье имеет гораздо больше движений и их разновидностей, чем меч! Основные методы атаки меча - уколы, порезы и сечения. Но копье может сделать гораздо больше. Копье может нанести удар, разорвать, смести, описать круг, сделать танец и так далее. Я не буду учить тебя фиксированным шагам и рутине. Я помогу тебе достичь более быстрых фундаментальных навыков обращения с копьем на основе комплексной практики, поскольку в бою все постоянно меняется!"


"Начнем! Я буду подавлять свою истинную сущность, чтобы быть на том же уровне, что и ты. Я не буду проявлять милосердия!» Как только Хун Си сказал это, он взмахнул длинным копьем, направил его в грудь Линь Мин, и нанес удар!


Хун Си только подавил свою истинную сущность, он не подавил свою физическую силу. Линь Мин не мог сравниться с Хун Си, чье тело было на стадии Большого Успеха Ступени Сокращения Пульса. Копье Хун Си было столь же быстро, как молния. Оно мгновенно появился перед Линь Минем!


"Быстро!" В тот момент, Линь Мин ясное ощутил колебание плотного холодка в воздухе от наконечника. Тонкие волоски на его теле поднялись.


Удар!


Лин Мин схватил Пронзающее Радугу и произвел сметающее движение. Его копье встретило безрассудную атаку Хун Си и они столкнулись. Несмотря на то, что сила Линь Мин превзошла 5000 Цзинь, его руку все еще встряхнуло, и она онемела от удара Хун Си!


Сила мастера боевых искусств на пике Ступени Сокращения Пульса была слишком ненормальной и извращенной! Если бы Линь Мин не направил вибрации Струящегося, Как Шелк в Пронзающее Радугу, то уже после этого удара, он был бы повержен!
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Главы 101-130



Глава 101 - Прибытие На Решающий Бой


Тем не менее, Хун Си был еще более поражен. Несмотря на то, что он не использовал истинную сущность, он по-прежнему использовал свою полную силу и полную силу этого удара; но Линь Мин смог его заблокировать!


Хун Си знал, что сила Линь Мина была не от мира сего, но он не думал, что после достижения Большого Успеха третьей стадии преобразовании тела его сила так резко возрастет. Эта сила должна быть не менее 5000 Цзиней! Его тело было подобно свирепому зверю!


Несмотря на то, что он был удивлен, движение Хин Си не замедлилось ни в малейшей степени. Он воспользовался тем, что Линь Мин раскрылся после удара копьем и атаковал. Он нанес три удара копьем, и каждый удар отрезал все пути Линь Мина к отступлению. Линь Мин для защиты мог только поднять свое копье!


Удар!


Когда они столкнулись, копье Хун Си упало на древко Пронзающего Радугу, сильно изогибая его, как лук!


Ноги Линь Мина оказались на земле, его правая нога оказалась в ловушке плотной почвы. Он надавил изо всех сил на Пронзающее Радугу и ему удалось отодвинуть копье Хун Си. Но Хун Си перекувыркнулся в воздух, и, пока он был в воздухе, его длинное копье нарисовало идеальную дугу. Он нанес прямой удар из-под живота к горлу Линь Мина.


Копье налетело на него слишком быстро и слишком внезапно. Так как он безрассудно оттеснил два удара Хун Си, он исчерпал свою истинную сущность, в его груди бурлила кровь. Он не мог блокировать этот удар, и копье Хун Си оказалось в опасной близости у горла Линь Мина.


В тот момент Линь Мин мог ясно почувствовать леденящий ветер от копья, который мучительно течет по его коже. Но в мгновение Хун Си убрал свое копье, и острие копья остановилось в полу дюйме от горла Линь Мина, не травмируя его ни в малейшей степени.


Какой точный контроль силы!


Даже зная, что копье Хун Си не поранит его, дыхание Линь Мина остановилось в тот же миг, когда ветер копья дунул по его коже. Это копьем, подобное удару молнии, было слишком страшным.


Три движения. Всего три движения, и Линь Мин был повержен!


Когда Хун Си убрал свое длинное копье, он сказал.


– Линь Мин, хотя я подавил свою истинную сущность, я не подавлял свои силы. Тем не менее, ты смог продержаться до третьего движения копья, что уже далеко за пределами того, чего может достичь кто-то твоего уровня! Твоя сила действительно идет против воли небес; Я предполагаю, что это должно быть сила более чем 5000 Цзиней!


– 5300 Цзиней. – Правдиво ответил Лин Мин.


– 5300 Цзиней! – Хун Си щелкнул языком, – другой мастер военного дела твоего культивирования будет отброшен тобой прочь на восемнадцать улиц. Твоя сила действительно подходит для копья; меч был бы пустой тратой времени! Когда ты получил мои три удара, ты был на самом деле не на своем лучшем уровне. Когда ты защищался, у тебя было одно очень слабое место. Твой импульс!


Импульс!


Линь Мин был слегка ошеломлен. Ранее, его импульс действительно был подавлен и раздавлен быстрыми и яростными движениями копья Хун Си!


– Когда ты боролся против Чжан Цана, ты использовал самые основные шаги, Железный Мост, Блокирующий Реку и Стремящийся Дракон Отправляется В Море, чтобы разрушить Удар Рассвет Чжан Цана. Это произошло потому, что твое копье несло с собой волну импульса! Но минуту назад, потому как мое копье двигалось слишком быстро, у тебя не было достаточно времени, чтобы собрать свой потенциал! Да, импульс твоего копья силен, но он на самом деле он имеет фатальный недостаток, а именно, его начало слишком медленно!


– Чжу Янь использует меч, и он имеет больше достижений в фехтовании. Его атаки очень быстры и агрессивны. Если он подавит тебя, то его движения будут быстрее, чем твои, и ты не сможешь собрать свой импульс. Когда это произойдет, ты войдешь в его ритм и будешь побежден!


Хун Си действительно был инструктором Седьмого Главного Военного Дома; он быстро разглядел и указал на еще одну слабость Линь Мина.


В самом деле, независимо от того, насколько хорош был навык, если ты не успевал начать реализовывать его, то он был бесполезен!


– Теперь ты должен научиться собирать свой импульс в то время, как атакуешь! Ты когда-нибудь слышал о боевых навыках, которые существуют в наборе, например, какие-то там восемнадцать ладоней, или какие-то там 9 мечей, или что-то столь же глупое?


Линь Мин кивнул.


– Этот набор стилей часто начинается с первого, самого слабого движения. Движение будет следовать за движением, и каждое следующее будет сильнее, чем предыдущее! Ты можешь спросить; зачем кому-то тратить свою энергию и делать это, а не использовать свое самое сильное заключительное нападение с самой первой атаки? Дело не в том, что они не хотят делать именно так, но в том, что они не могут. Это вопрос сбора их импульса. Они должны начать с самого начала, сохранить свой потенциал и, наконец, разразиться силой в последнем движении! Вот, что значит собрать свой импульс!"


Линь Мина внезапно осенило.


– Я понимаю.


– Если ты хочешь узнать, как собрать свой потенциал, то это очень просто. Все, что тебе нужно делать, это сражаться! Начиная с сегодняшнего дня, кроме еды и сна остальное время мы будем сражаться! Я хочу увидеть, как долго ты будешь в состоянии выдержать это!


В течение следующих десяти дней, Линь Мин начал адскую рутину боевой подготовки.


Хотя Хун Си сказал, что они будут бороться друг с другом, когда они не едят и не спят, но он не думал, что Линь Мин сможет продержаться в таком режиме.


Хотя мастер военного дела на стадии тренировки внутренних органов обладал жизненной силой и выносливостью, хоть его сердце и легкие были сильны, для него было невозможно так интенсивно сражаться в течение длительного периода времени. Тем не менее, Хун Си быстро обнаружил, что он в очередной раз недооценил Линь Мина.


Этот Линь Мин был просто вечным двигателем в человеческой форме. Его выносливость была ненормальной и возмутительной!


Его истинная сущность была в несколько раз гуще, чем у других мастеров военного дела на его этапе культивирования, она была более чистой; можно было даже сказать, что она росла без конца!


Даже Цинь Синсюань, которая культивировала редкие и запрещенные руководства культивирования Седьмой Главной Долины не была столь усердна. У Хун Си не было никаких слов, чтобы прокомментировать это, он только связал странную ситуацию такого рода с эфирным боевым намерением Линь Мина и врожденной божественной силой.


Они могли бороться целых восемь часов только на одном дыхании!


Даже Хун Си вспотел. Его броня уже была отброшена в сторону, он был без рубашки. Все тело Линь Мина было влажным и липким от пота, он глубоко дышал. Каждый раз, когда он выдыхал, горячий воздух образовывал пар, и каждый раз, когда он вдыхал, воздух формировал маленький водоворот. Даже летающие листья рядом с Линь Минем были унесены прочь.


Хун Си отметил это явление природы. Этот мальчик, его дыхание было таким долгим, не удивительно, что его выносливость была так хороша. Были ли его легкие парой мехов?


– Инструктор Хун, давайте еще раз! – Несмотря на то, Линь Мин смертельно устал, его глаза по-прежнему ярко сияли боевым духом. Всего лишь за один день его прогресс был более, чем поразительным. В начале, он смог выдержать только три движения Хун Си, но теперь он был способен выдержать семь или восемь движений и до сих пор не был побежден. Однажды он даже выдержал десять движений!


Это были атаки мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса!


Вот так сражаясь, Линь Мин начал постепенно выяснять, что это значит, собрать свой потенциал и импульс во время боя. Если в прошлом, чтобы победить своих противников, Линь Мин зависел от его силы и превосходной плотной истинной сущности, то теперь боевые навыки Линь Мина постепенно догоняли.


– Хорошо! Нападай еще! – Дух Хун Си также распылил Линь Мина. В этот день, пока они сражались, несмотря на то силы Линь Мина были гораздо слабее, чем его собственные, он все еще боролся в полную силу!


…


В течение десяти дней Линь Мин не ел или не спал, он сражался с Хун Си. Опираясь на свой второй слой Формулы Истинного Изначального Хаоса и выносливость, поученную в результате длинных вдохов, Линь Мин был в состоянии придерживаться этого режима практики каждый день.


С самого начала он мог продержаться только до трех ходов, но после он смог продержаться более двадцати движений. Импульс и потенциал Линь Мина становились все более и более умелыми; он мог отправлять свой импульс с каждым ударом его копья. Каждое движение, что он делал своим копьем, было в состоянии постоянно накапливать импульс, становясь все сильнее и сильнее!


В то же время движение Линь Мина также достигли значительного прогресса. Базовая Техника Движений не была какой-то глубокой техникой движений. Её движения были очень простыми и основными. Тем не менее Линь Мин мог основательно полагаться на эту технику, чтобы медленно догнать движения Хун Си.


Удар!


После 20 движений был собран непрерывный импульс, и копье Линь Мина направилось вниз. Оно принесло с собой волну ливневых рек и ручьев, и направилось в сторону Хун Си. Все, чего касались ветра копья, сдувало, как песок!


– Хорошее копье! – Хун Си поднял копье, чтобы встретить надвигающийся удар. Несмотря на то, что он был в состоянии заблокировать это копье, он вынужден был сделать шаг назад из–за обратной реакции от грозного импульса и интенсивных вибраций.


Это был первый раз, когда Линь Мину удалось оттеснить Хун Си!


Мастер военного дела на стадии тренировки внутренних органов, который мог заставить отступить мастера на Ступени Сокращения Пульса? Несмотря на то, Хун Си подавил свою истинную сущность, этого результата был достаточно, чтобы напугать кого угодно!


И Хун Си был не обычным мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса!


– Линь Мин, независимо от того, что происходит с твоим телом, я не думал, что я когда-либо снова удивлюсь. – Хун Си улыбнулся, убирая свое длинное копье. – Прошло всего десять дней. Если у нас был бы месяц, то я не думаю, что я смог бы победить тебя, не используя больше моей истинной сущности.


Хотя Хун Си так хвалил его, Линь Мин вовсе не был благодушен. Он знал, что для мастера военного дела, чем выше было культивирование, тем более важной становилась истинная сущность. Если сравнить того, кто использует истинную сущность и того, кто её не использует, то пропасть между ними была бы слишком обширной. Особенно в теле мастера военного дела, как только он соединил бы свои меридианы и открыл их, то его истинная сущность, была бы несравнимо гладкой и беспрепятственной. Атаки с истинной сущностью были самыми сильными методами атаки. Если Хун Си использовал бы свою полную силу, то не было никаких сомнений в том, что Линь Мин умер бы менее чем через три движения.


Линь Мин сказал.


– Я далек от Инструктора. Если инструктор Хун атаковал бы в полную силу, то выдержать одно движение, было бы моим пределом.


– Эй! Мальчик, ты хочешь полагаться на стадию тренировки внутренних органов и сравнить с мастером на Ступени Сокращения Пульса, который действует в полную силу? То, что ты можешь заставить мастера на Ступени Сокращения Пульса, сделать шаг назад уже очень хорошо. Ты недоволен этим или что?


Услышав Хун Си, Линь Мин тоже улыбнулся. Его культивирование было просто слишком низким; он был на три этапа хуже по сравнению со Ступенью Сокращения Пульса! Кроме того, для границ культивирования мастера военного дела, чем выше ты поднимался, тем труднее становилось, и тем больше становилась пропасть между областями!


Хун Си сказал.


– Завтра день твоего поединка против Чжу Яня. Хватит на сегодня. Иди хорошенько отдохни и попривыкни к своему пиковому состоянию. Если ты проиграешь, я тебя не прощу.


Линь Мин улыбнулся, засмеялся и сказал.


– Сначала, когда я бросил вызов Чжу Яню, я действительно не был уверен в своих шансах. Но после того, как я столько дней занимался с инструктором Хун, думаю, что теперь мои шансы довольно высоки.


– Ха! Значит ты чему-то от меня научился!


Большой успех стадии тренировки внутренних органов Линь Мина против ранней стадии Изменения Мышц Чжу Яня.


Несмотря на то, разница была только в пол этапа, это была борьба между лучшими талантами. Разница в половину этапа уже удивительна, и это даже не считая того, что Чжу Янь в Седьмом Главном Военном Доме пробыл на два с половиной года дольше, чем Линь Мин. За это время он был в состоянии использовать семь основных убийственных массивов гораздо дольше!


Чжу Янь был поистине грозным и пугающим оппонентом. В целом в Седьмом Главном Военном Доме, можно сказать, что его талант уступал только трем людям; Лин Сэню, Та Ку и Чжан Гуаньюню!


Время прошло быстро, и вскоре должен был пройти один месяц. Это был 64-й день пребывания Линь Мина в Седьмом Главном Военном Доме. Сегодня был также день дуэли Линь Мина и Чжу Яня. Поединок проходил на Боевой Арене Седьмого Главного Военного Дома.


В Седьмом Главном Военном Доме были места, закрытые для посторонних. Например, те, что содержали секреты и наследие; это были места, такие как сокровищница, семь основных убийственных массивов, Десятитысячный Убийственный Массив, Изысканная Пагода, и так далее. Все эти районы были ограничены, и посторонние не допускались к ним. Когда слуги Десятого Принца и Кронпринца вошли в горную долину, чтобы наблюдать за рейтинговой войной в Десятитысячном Убийственном Массиве, это было сделано только потому, что сцена была далеко, и трудно было видеть что-то отчетливо.


Вне этих мест, в других областях Седьмого Главного Военного Дома, не было столько строгой охраны. Например, лекционный зал, площадь Военного Дома и так далее. Когда Линь Мин позаимствовал входной билет, чтобы войти в Отдел Цитры, чтобы искать информацию по материалам, это также было местом, которое в целом было открыто для посторонних.


До тех пор, пока у тебя был пропуск или был аристократический статус, ты мог бы войти в эти места.


Боевая Арена также была одним из этих мест.


Ученики Военного Дома иногда проводили конкурсы среди мастеров военного дела, и там было несколько человек, которые часто приходили к Боевой Арене, чтобы наблюдать со стороны.


Но сегодня Боевая Арена была переполнена людьми. Эти люди были необыкновенными персонажами; там были таланты и гении из Седьмого Главного Военного Дома, герои среди мастеров военного дела Небесного Королевства Удачи, дворяне и аристократы Города Небесной Удачи, различные известные и уважаемые семьи, а также важные политические деятели.


Глава 102 - Сосредоточение Всех Взглядов


Линь Мин был неоценимо редким талантом, который появлялся в Седьмом Главном Военном Доме раз в сотню лет. Его восходящей звезды и яркого ореола было достаточно, чтобы привлечь внимание большинства мастеров военного дела. Чжу Янь был также первоклассным мастером Седьмого Главного Военного Дома; он имел возможность стать в будущем одним из лучших десяти талантов Седьмого Главного Военного Дома. Поединок этих двух людей символизировал поединок между двумя лучшими гениями молодого поколения Города Небесной Удачи.


Если дело было только в этом, то это не привлекло бы сюда знать Города Небесной Удачи и политических деятелей.


Они не принадлежали к кругам мастеров военного дела. Независимо от того, насколько сильны были Линь Мин или Чжу Янь, это не имело к ним никакого отношения.


Причина того, что этот поединок привлек их особое внимание, была в том, что этот поединок имел политическое значение!


Новости о поединке Линь Мина и Чжу Яня разлетелись далеко.


Всем было известно, что мать Десятого Принца, императорская наложница, пришла из семьи Чжу Зеленого Тутового Города. Этот Чжу Янь также имел очень высокую вероятность стать следующим главой семьи Чжу.


Чжу Янь был, без сомнения, человеком Десятого Принца.


Но Линь Мин отверг предложение Десятого Принца, когда тот пытался завербовать его больше месяца назад, и вместо этого выбрал сторону Кронпринца. К тому же, согласно достоверным источникам, Линь Мин и Чжу Янь вели какую - то вражду, и Линь Мин и мистер Муи были друзьями. В силу только этого, Линь Мин почти абсолютно точно был человеком Кронпринца!


Этот поединок символизировал борьбу между Кронпринцем и Десятым Принцем. В эти последние несколько лет часто случались подобные скрытые конфликты между ними, но почти в каждом проигрывал Кронпринц! Хотя большинство из этих сражений не навредили силам Кронпринца, они, без сомнения, ослабили его импульс!


Не было секретом, что Десятый Принц хотел заполучить трон. В этом случае, неоднократные поражения Кронпринца увековечивали понятие, что Кронпринц уступает Десятому Принцу. Таким образом люди, которые поддерживали Кронпринца, с неизбежностью паниковали и исчезали, и все меньше и меньше людей поддерживало Кронпринца. Одновременно с этим влияние Десятого Принца только росло изо дня в день!


Многие из знати и аристократии пришли сегодня, чтобы увидеть не соревнование между Линь Минем и Чжу Янем, но соревнование между Десятым Принцем и Кронпринцем! Чем раньше эти люди поддержат человека, который как им казалось, был драконом, который бы взошел на престол, тем большее преимущество они могли получить в предстоящем бою за трон!


Из-за появления этой знати на Боевой Арене появились специальные средства защиты, и телохранители для защиты этих важных гостей.


Из-за слишком большого числа важных людей, принимающих участие, ученики из Седьмого Главного Военного Дома были далеко оттеснены. Это разозлило их, в сердцах они критиковали всю эту знать.


Линь Мин уже прибыл. Он спокойно стоял на пустой Боевой Арене.


Видя, что все взгляды прикованы к нему, Линь Мин закрыл глаза и начал медитировать, его разум был спокоен.


В сражении между двумя равными силами, душевное состояние становилось очень важным. Даже незначительное изменение могло повлиять на исход битвы.


Лучшим условиям для разума мастера военного дела перед боем было спокойствие, похожее на спокойствие воды, без единой отвлекающей мысли. Хотя говорить об этом было легко, битва обычно несла большое значение; как мастер военного дела мог успокоиться и утихомирить свое сердце? В дополнение к беспокойству от многих других возможных факторов, было очень мало мастеров военного дела, которые смогли достичь этого спокойного психического состояния.


Тем не менее, Линь Мин постигал боевое намерение и достиг этого состояния. Для него это было так же легко, как движение руки.


До согласованного времени начала поединка оставалось полчаса. В этот момент, резкий, пронзительный голос внезапно крикнул; это был уникальный звук голоса придворного евнуха.


– Кронпринц прибыл!


Все были в шоке; даже Линь Мин, который стоял на Боевой Арене открыл глаза. Его Высочество Кронпринц неожиданно пришел!


Сопровождаемые четким звуком «клип клип» копыт, появилось несколько Лошадей Снежного Дракона. Их вел молодой человек в шелковой императорской мантии и фиолетово-золотой короне. Он носил пару сапог. У него был широкий лоб, и очень красивое лицо. Его движения были наполнены врожденной, изысканной атмосферой.


Этот человек был Его Высочеством, Кронпринцем.


Рядом с Кронпринцем был старый человек, одетый в зеленые одежды. Лицо его излучало теплую дружескую улыбку и источало неизмеримо глубокую и непостижимую ауру. Этот человек был учителем Кронпринца, посторонний Военных Кварталов, мистер Муи!


– Его Высочество, Кронпринц!


– Мастер Муи!


Глядя на эти две знаменитые фигуры, что пришли вместе в унисон, у всех присутствующих возникло чувство благоговения. Они очистили путь для них, чтобы они вышли вперед.


Муи посмотрел на Линь Мина с улыбкой и поклоном, и Линь Мин улыбнулся в ответ. Между Муи и Линь Минем было много добрых намерений и дружбы.


Но хорошие вещи приходят в парах. Аналогичным образом, после половины четверти часа, Десятый Принц, Облачный Принц, также прибыл!


Внешне Облачный Принц и Кронпринц были несколько похожи. Его внешний вид был только более решительным, его брови были похожи на мечи, которые шли под углом к вискам, и над центром его лба было расплывчатое лиловое облако, скрытое под кожей. Это был легендарный Фиолетовый Воздух, Пришедший с Востока, Король Воздуха!


Рядом с Облачным Принцем был также стройный молодой человек в шелковых одеждах. Этим молодым человеком был Чжу Янь.


Как только Десятый Принц увидел Линь Мин, он улыбнулся.


– Младший Брат Линь, ты пришел очень рано. Это наша первая встреча, я очень рад!


Хотя его голос был громким, в нем не было никакого высокомерия. Вместо того, его было очень приятно слушать.


Линь Мин молча подумал. «Этот Десятый Принц тот ещё персонаж. Я отказал ему сначала, но он, кажется, не обиделся. На людях со мной он говорит и смеется радостно, как будто ничего не случилось ранее.»


– Кажется, есть какое-то глупое недопонимание между Младшим братом Линем и Чжу Янем. Воины моего Небесного Королевства Удачи всегда выплескивали свою ненависть в путь боевых искусств. Я думаю, что вы оба прекрасные герои среди людей. Независимо от того, какого рода недоразумение или несчастье произошло между вами, как только это сражение закончится, как насчет того, чтобы сесть, поболтать и посмотреть, сможем ли мы положить конец этим боевым действиям и перековать мечи на орала?


«Перековать мечи на орала? Боюсь, Чжу Янь хочет съесть мое мясо и содрать с меня кожу живьем.»


Линь Мин понял, что Десятый Принц произнес эти слова, потому как не хотел быть его врагом. Он вежливо ответил.


– Я не ожидал, что Ваше Высочество Облачный Принц будет присутствовать на поединке. Для меня это честь и большое удовольствие видеть вас здесь.


Слова Линь Мина не были ни высокомерием, ни раболепием. Он прямо ответил Десятому Принцу. Десятый Принц только улыбнулся, и больше не сказал ничего.


В этот момен, Чжу Янь спешился и медленно поднялся на Боевую Арену. Как только он увидел Линь Мина, он убедился, что этот мальчик сделал прорыв в этом месяце!


Большой успех третьего этапа преобразования тела!


Чжу Янь почувствовал огромное давление, но не чувствовал, что что-то было не так. Когда Линь Мин бросил ему вызов с крайним сроком в один месяц, Чжу Янь ожидал, что Линь Мин сделает удивительный прогресс в течение этого времени.


Он, вероятно, постиг какое-то боевое намерение.


Чжу Янь прибыл на другую сторону Боевой арены, и встал в отдалении напротив Линь Мина.


До решающей битвы оставалась четверть часа!


Лан Яни находилась в толпе. Она отстраненно смотрела на Линь Мина и Чжу Яня на сцене. Ее сердце было уничтожено, как будто все хорошие и плохие эмоции и чувства в ее жизни смешались вместе.


Она была тем, кто больше всего не хотел видеть этот поединок. Вне зависимости от того, кто победит, или кто окажется побежденным, каждый вариант был как по сердцу ножом! В Ее глазах все еще отдавался фантомное эхо слов Чжу Яня, что он сказал ей месяц назад, «Он хочет, чтобы я... развелся с тобой!»


Она даже не смела думать, что произойдет, если Чжу Янь проиграет, и как она будет смотреть на жизнь впоследствии. У неё даже не было шанса пожалеть...


Хотя Линь Мин и Чжу Янь уже прибыли, бой еще не начался. Чжу Янь закрыл глаза и медитировал, приспосабливаясь к своему пиковому состоянию.


Для него Линь Мин был грозным и непростым соперником. Он должен был урегулировать его предматчевое состояние до максимума и показать всю свою силу!


Только полгода назад, Линь Мин был ничего не значившим лузером, недостойным даже упоминания. Даже если Линь Мин победил этого ребенка генерала Вана, Вана Игао, это ничего не значило для Чжу Яня.


В глазах Чжу Яня Ван Игао был бездельником плейбоем, который не был достоин звания мастера военного дела.


Чжу Янь не думал, что настанет день, когда он и Линь Мин будут сражаться на Боевой Арене на глазах стольких важных людей. Даже Кронпринц и Облачный Принц пришли посмотреть этот судьбоносный бой.


И, кроме того, сила Линь Мина также выросла до необходимой точки, что угрожать ему!


Для того, чтобы подготовиться к этому сегодняшнему бою, он истязал себя в течение месяца и даже вызвал нестабильность основы его культивирования путем повышения его силы с помощью драгоценных пилюль!


Перед лицом этой битвы, он тоже желал спокойного сердца, чтобы отрегулировать его состояние за четверть часа перед встречей с этим великим врагом!


Это был бой, который он не мог позволить себе проиграть!


Победа или поражение в этой битвы коснется не только будущего Чжу Яня, но и его достоинства как мастера военного дела, и тем более, его достоинства как мужчины!


По мере того как тень солнечных часов постепенно двигалась, наконец, настал полдень. Глаза Линь Мина внезапно вспыхнули.


«Пора!»


«Дзынь!»


С громким звоном Линь Мин взмахнул копьем, Пронзающим Радугу. И как будто темно-фиолетовый стремящийся дракон задрожал в руках Линь Мина! В этот момент его несгибаемая аура уже была освобождена и рвалась наружу. Все присутствующие, даже если их культивирование было выше, чем культивирование Линь Мина, почувствовали невидимое давление, что было оказано на них!


– Эта аура ... действительно ли это то, что мастер военного дела на третьей стадии преобразования тела может освободить!?


– Этот Линь Мин слишком силен, его внушительной манеры и ауры достаточно, чтобы сбить противнику дыхание!


Даже ученики из Седьмого Главного Военного Дома были поражены страхом. Сила этого Линь Мина росла слишком быстро! Они не видели его в течение месяца, а его сила уже поднялась на другой уровень!


Чжу Янь сделал глубокий вдох и медленно вытащил меч-сокровище. Этот меч в руке был низкосортным важным сокровищем, одним из лучших в своем роде. Его именем было Алая Вспышка, и он сопровождал его уже в течение многих лет.


Встречаясь с Линь Минем, нельзя было рассчитывать, что его противник будет немощен. Он мог только просить, чтобы его собственная сила была сильна!


«Фуух!»


С легким звуком, меч Чжу Яня загорелся пламенем, видимым невооруженным глазом! Материализуя истинную сущность и придавая ей осязаемую форму! Это был этап, что только те, кто в шаге от достижения Ступени Сокращения Пульса могли достичь. Как правило, только те, кто был на этапе Большого успеха Закалки Кости, смогли бы достичь этой области, но Чжу Янь, который был только на ранней стадии Изменения Мышц, уже достиг этого!


Линь Мин и Чжу Янь не сражались, но несколько случайными движениями уже продемонстрировали свою пугающую силу, как лучшие среди талантов. Это была жестокая борьба между двумя равными противниками!


Вся публика у Боевой Арены молчала; можно было даже услышать звук упавшей монетки. Зрители молчали, затаив дыхание, и глядели немигающими глазами на сцену, где были две одинокие фигуры.


Глава 103 – Собирая Импульс


Слой за слоем от меча Чжу Яня появлялся малиновое пламя. Имя Чжу Янь значило алое пламя, и его истинная сущность также разделяло это. Поэтому навыки меча Чжу Яня были зачастую связаны с огнем! В силу особенностей своей истинной сущности, если он использовал боевые навыки атрибута огня, то их сила увеличивалась!


По мере того, как от лезвия Чжу Яня поднимались малиновые воздушные волны, холодный осенний воздух, который окутывал Боевую Арену, стал превращаться в зной. Чжу Янь сделал свой ход!


Огненная истинная сущность оказалась в Алой Вспышке. Свет меча Чжу Яня сплел большую сеть в воздухе, как будто это было горящее облако огня, поглотившее небо.


«Боевой навык – Безграничное Сияние Заката!»


Волны клубов тепла лились наружу и шипящий, лихорадочный зной охватил всю Боевую Арену. Ученики, стоящие рядом, были вынуждены отступить. Важные персоны были защищены своими охранниками, которые создали барьеры истинной сущности, чтобы защитить их.


Этот Чжу Янь, с самого начала он использовал боевой навык. Он использовал все, чтобы гарантировать себе победу!


Окруженные раскаленными облаками, окрасившими небо в красный цвет, бесчисленные крошечные единицы в теле Линь Мина начал резонировать вместе. Истинная сущность стала самопроизвольно вибрировать в его теле. Это была плотная истинная сущность, которую Линь Мин получил от достижения второго уровня Формулы Истинного Изначального Хаоса!


Пока вибрировала его плотная истинная сущность, копье в 820 Цзиней, Пронзающее Радугу, также начало дрожать, неся с собой ужасающую летальную угрозу!


Эта вибрация становилась все сильнее, и она начала сливаться с аурой Линь Мина, превращаясь в воющие штормы сильного небесного ветра, носящиеся во всех направлениях!


Поскольку этот фронт малинового облака двигался к нему, Линь Мин стоял неподвижно. Внезапно, он передвинул свою правую руку и сделал выпад!


Удар!


Раздался оглушительный звук взрыва. Импульс копья был подобен лавине, безграничные малиновые языки пламени были сметены неутомимым ветром, обращаясь пламенным торнадо. В центре этого огня, среди кружащихся тлеющих углей, был водоворот огня, сосредоточившийся на кончике копья. Этот он внезапно бросился на Чжу Яня!


«Фуввф!» Головокружительный вихрь вращающимся конусом пронзил тело Чжу Яня!


Перед тем, как наблюдатели успели испугаться, Чжу Янь, который был пронзен этим конусом пламенного ветра, исказился в тень, которая постепенно исчезла.


– Остаточное изображение?!


– Это Шаг Божьей Тени! Этот Чжу Янь, ему на самом деле удалось культивировать такую сильную технику движения!


Более шести месяцев Чжу Янь не сражался публично. Ученики из Седьмого Главного Военного Дома судили о его силе только по его рангу на ранжирующем камне. Но они были не в состоянии смотреть на Десятитысячный Убийственный Массив, и, таким образом, не могли видеть, как Чжу Янь сражался, или какие навыки и способности он использовал.


Чжу Янь был похож на призрачный дух, который исчез в ветре. Он мгновенно появился рядом с Линь Минем!


Нет, точнее сказать, не Чжу Янь появился первым, а его меч!


В этой вспышке, его "меч ударил двадцать четыре раза!


«Ча-ча-ча-ча...»


Свет меча закрыл небо жесткой и смертельной сетью. Умелое фехтование Чжу Яня уже достигло точки совершенства!


Когда ему было всего четырнадцать лет, Чжу Янь был уже печально известен своим фехтованием в Зеленом Тутовом Городе. Позже он присоединился к армии на год, а затем в течение двух с половиной лет пытал себя практикой в Седьмом Главном Военном Доме. В этот трехлетний период, он даже осмыслил его собственное понимание меча. Казалось, что его меч растворился в пустоте. Меч не был виден; только его свет!


Даже Чжу Янь не мог ясно видеть путь своего меча; как его можно было заблокировать?


Даже сорок лучших учеников из Седьмого Главного Военного Дома и мастера этапа Закалки Кости, которые пришли для защиты важных персон, почувствовали, как холодок пополз по их спинам, когда они смотрели этот свет меча. Если бы это они обменялись ударами, а затем попали в разгар такого запредельного свечения меча, даже они были бы повержены! Техникой движения Линь Мина была только Базовая Техника Движения. Как он мог уклониться?


Все эти мысли пронеслись в одно мгновение. Между вспышками света меча, они все думали, что было слишком поздно. Но в этот момент, Линь Мин поднял свое копье.


Пронзающее Радугу выскочило как блестящий черный дракон. В этом ударе, истинная сущность вибрировала как вспенившееся море воды, и неслась во всех направлениях к этим огням меча.


«Дин динь динь динь динь динь динь!»


В доли секунды, было неизвестно, сколько раз Пронзающее Радугу ударило меч Чжу Яня. В тот момент, Чжу Янь почувствовал, как будто его меч рубит гору.


Чжу Янь просто не мог отделаться от копья Линь Мина. Он чувствовал, что если он не уберет свой меч, то сможет ранить Линь Мина. Но тогда все тело было бы растерзано этой интенсивной вибрацией!


Эта странная вибрация помещала огромное давление на меч Чжу Яня, чувствовалось, как будто рыба тонет в трясине.


Видя, что его тело находится под воздействием этой вибрации, Чжу Янь силой собрал свою истинную сущность и отступил.


«Бом бом бом бом!» Чжу Янь зашатался и упал на землю. Трудно было даже сделать несколько шагов назад. Его движения потеряли всю их прежнюю легкость и живую элегантность.


– Мм? Что случилось с Чжу Янем?


– Что сейчас произошло? Чжу Янь нанес столько ударов меча, и был отброшен копьем Линь Мина?


– Как же он не заколол его? Его меч движется достаточно быстро, так быстро, что у него нет тени; он должен быть намного быстрее, чем копье Линь Мина!


Из всех присутствующих, почти никто не мог понять тайны, содержащиеся в копье Линь Мина. По их мнению, с превосходными движениями и скоростью меча, Чжу Янь должен был бы легко избежать копья Линь Мина и пронзить его своим мечом. Однако, на самом деле Чжу Янь из-за копья Линь Мина оказался в чрезвычайно опасной ситуации. Линь Мин был подобен спокойной, непреклонной горе, которая возвышалась на арене; он не сдвинулся ни на шаг!


Даже охранники на стадии Закалки Кости были неспособны понять, что только что произошло.


Слыша все обсуждения этих людей, Хун Си улыбнулся и хмыкнул. В своем сердце он тайно подумал.


«Линь Мин, этот ребенок действительно монстр. Ему удалось интегрировать Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости в свое копье. Если ты не пробовал это страшное копье ранее, то ты не сможешь понять, как страшно это чувство. В начале, старший также понес много невидимых потерь из-за этого движения. Теперь этот мальчик также собирается дать Чжу Яню почувствовать, что это такое.


Чжу Яню с большим трудом удалось остановить бурлящую кровь в его сердце, и он незаметно от всех покрылся холодным потом. В тот момент он почувствовал изменение ритма в его сердцебиение. Как если бы весь поток крови в его теле был заблокирован противотоком.


Что здесь происходит?


Он посмотрел на Линь Мина. Линь Мин стоял прямо, сжимая Пронзающее Радугу в руке, и указывал его на него.


В этой фигуре глаза, что смотрели на Чжу Яня, казались глубокими и непостижимыми. Чжу Янь замер, не в силах пошевелиться.


«Мм? Страх?» Чжу Янь был поражен. Из его сердца поднялось подсознательное чувство страха! Страх был похоронным звоном сердца мастера военного дела. Первое препятствие Суд Мечты заключалось в том, чтобы испытать мужество, чтобы преодолеть свой страх!


И это страшное чувство пришло от Линь Мина!


«Этот малец!»


Сердце Чжу Яня подскочило с необъяснимым гневом. Он не мог принять этого! Он не мог принять, что его высокомерная и хваленая гордость была растоптана этим маленьким ребенком, которого он принимал за муравья!


Глаза Чжу Яня вспыхнули холодным светом. Его гнев заставил отбросить это чувство страха. Его фигура вскочила, и ряд остаточных изображений последовал за ним.


Когда Чжу Янь рванул вперед, малиновое пламя в три фута вспыхнуло вокруг его меча. Этот образ пламени был создан Чжу Янем, когда он поместил огромное количество истинной сущности в его меч.


Так как его скорости была недостаточно, то Чжу Янь собирался выиграть с помощью силы!


Чжу Янь крикнул, и прыгнул вверх. Он схватил свой меч обеими руками, и нанес удар!


–Удар Падающей Звезды!


– Этот Удар Падающей Звезды важный навык среднего класса! Этот боевой навык сильнее, чем Безграничное Сияние Заката!


К тому времени, как толпа воскликнула несколько слов, меч Чжу Янь уже впитал всю окружающую огненную сущность. Величие этого меча было похоже на огненный, горящий метеорит с неба, что падал вниз.


Губы Линь Мина искривились. Сила против силы? Как раз то, что нужно!


Линь Мин орудовал своим копьем. Пока он рисовал дугу по окружности на земле, Пронзающее Радугу разбрасывало искры в воздухе, и картина полной луны появилась на жестком покрытии Боевой Арены.


Линь Мин нацелился на наконечник меча Чжу Яня, и сделал выпад!


Нанести удар по наконечнику меча мастера в разгар боя, когда обе стороны использовали молниеносные движения, было легче сказать, чем сделать. Тем не менее, на протяжении многих лет Линь Мин практиковал его точность во время разделки мяса, а также в этот один месяц сумасшедшей практики обращения с копьем. Линь Мин приобрел прочный фундамент его мастерства. Он мог орудовать своим копьем, как если бы оно было частью его тело.


«Дин!»


Линь Мин вонзил свое копье в наконечник меча Чжу Яня!


Этот трехфутовый меч, Алая Вспышка, как он мог сравниться с Пронзающим Радугу копьем в 820 Цзиней?


Визг, зубодробительный звук удара по металлу заполнил воздух, когда меч Алая Вспышка и копье Пронзающее Радугу встретились друг с другом.


Когда это случилось, Линь Мин начал вибрировать свою истинную сущность, чтобы противостоять Удару Падающей Звезды Чжу Яня. Интенсивные колебания снова вызвали приток крови у Чжу Яня!


«Джинь!» Меч Алая Вспышка отскочил, и Чжу Янь отлетел назад!


Но Удар Падающей Звезды все-таки был важным боевым навыком среднего класса; Линь Мин был вынужден отступить на три шага от тепловой волны и импульса Чжу Яня!


– Это первый раз, когда Линь Мин был вынужден отступить!


– Это не просто отступление, но с того момента, что он вышел на сцену, и до нынешнего момента, это первый раз, когда он сделал шаг!


Все, естественно, заметили эту деталь. До сих пор Линь Мин не сдвинулся ни на шаг.


– Слов просто недостаточно, чтобы описать это. Неукротимая аура Линь Мина является стойкой, как гора. Тот факт, что он сдвинулся, лишний раз доказывает, какое давление было в импульсе Чжу Яня. – сказали присутствующие старшие ученики. Они не были готовы видеть, что Чжу Янь проиграет. Знаменитый старший ученик проиграл восходящему новому студенту; они чувствовали, себя в одной лодке.


…


– Старший брат, ты не думаешь, этот поединок между Линь Минем и Чжу Янем выглядит несколько похожим на тот, который он провел с Чжан Цаном? Чжу Янь не был ранен, но он все еще находится под огромным давлением. – сказал Та Ку Лин Сэню, когда они смотрели поединок. Они стояли в углу Боевой Арены.


– Да. Выпад копьем Линь Мина хранит в себе тайну. Раньше я читал некоторые древние тексты, и в них было записано, что мастера военного дела, достигшие Большого Успеха в навыках обращения с копьем, способны понять правила мира и некоторые законы. Они могут поместить эти законы в их копья, и образовать «потенциал копья». Мечи и сабли также имеют схожие понятия. Такого рода мастер не нуждается в оружие, если он встречает противника. До тех пор, пока он зависит от этого «потенциала», он может убить своих врагов! Навыки обращения с копьем Линь Мина напоминают мне одну из этих записей.


– Старший брат, чем больше ты говоришь, тем неопределеннее звучишь. Сколько лет Линь Мину? Как он мог понять этот «потенциал копья»?


– Конечно он не мог, иначе ему бы просто не нужно было копье, чтобы разобраться с Чжу Янем. Все, что ему было бы нужно, это помыслить о том, как убить своего врага. Копье Линь Мина даже не врезалось в Чжу Яня, но Чжу Янь все равно был затронут им. Это действительно похоже на потенциал копья!


Пока Лин Сэнь и Та Ку говорили, Чжу Янь в очередной раз столкнулся Линь Минем. Чжу Янь больше не использовал боевой навык; он даже не использовал его великолепный и красивый огненный меч. Все, что он использован – это простое, прямое движение меча. Тем не менее, даже так, он чувствовал, как будто его меч был прижат вниз невидимой силой, и каждый его удар был сдержан.


В отличие от этого движения Линь Мина становились все более ожесточенными!


Он собирал свой импульс!


Глава 104 – Удивительное Копье


Это был самый важный результат дней тренировок Линь Мина и Хун Си. Нужно было использовать одно движение за другим, собрать импульс, и после накопления всего остаточного импульса, нанести последний удар и смести все прочь!


Копье Линь Мина казался гораздо медленнее, чем меч Чжу Яня. Когда Чжу Янь делал три движения, Линь Мин делал только одно. Но невероятно было то, что одно копье Линь Мина было в состоянии блокировать все три движения меча Чжу Яня!


Из-за этого все испытывали противоречивые чувства. Эти мастера военного дела, чьи культивации были слишком неглубоки, не могли понять сложные тайны и глубокие принципы боя этих двух молодых мужчин. Им только казалось, что Чжу Янь делал бесполезные движения, и в каждых трех шагах, что он делал, не было и одного полезного.


В отгороженной зоны отдыха, знатный человек старше тридцати лет наблюдал за борьбой Чжу Яня и Линь Мина и качал головой.


– Этот Чжу Янь просто слишком посредственный. Его меч движется слишком витиевато. Все, что у него есть, не имеет сущности; это непрактично. Эти виды движений меча выглядят красиво, но имеют слишком много недостатков. Эй Вэй, что ты думаешь?


Этот знатный человек сам имел талант всего лишь второго ранга. Он был старше тридцати лет, и был на начальной третьей стадии преобразования тела. У него было несколько озарений о боевых искусствах, поэтому он спросил свою охрану.


– Мой господин, меч Чжу Яня действительно потерял свой свет и возвышенное чувство. Подчиненный действительно находит это странным. Свет меча, проявленный Чжу Янем прежде, был действительно быстрым и жестоким. Даже если бы подчиненный оказался перед этим светом меча, я не уверен, что смог бы противостоять ему.


Этот охранник был также старше тридцати, и он был в начале пятого этапа преобразования тела. Однако, когда он увидел, как Чжу Яня проявил свои навыки меча ранее, он не мог не признать его мастерства. Если бы он сражался против Чжу Яня, его уверенность в выигрыше была бы невысока.


– Ты не можешь защититься от света этого меча? – Знатный человек улыбнулся, но подумал по - другому. – Эй Вэй, ты слишком плохо о себе думаешь. В эти годы в Седьмом Главном Военном Доме, помимо Лин Сэня, Та Ку, а также несколько других, люди все хуже и хуже с каждым новым поколением. В прошлом, мастера военного дела из Седьмого Главного Военного Дома были в состоянии легко расправиться с теми, кто был на этап над ними. Но ты только посмотри на это Чжу Яня. Если я правильно помню, он входит в топ-30 рейтинга ранжирующего камня, и меч в его руке... – Знатный человек был готов остановиться подробнее на нескольких этих «идеях» о боевых искусствах, когда улыбка на его лице вдруг замерла.


На арене, борьба Линь Мина и Чжу Яня уже достигла края платформы. Когда Линь Мин сделал выпад копьем, Чжу Янь сдвинулся в сторону, чтобы избежать удара. Поскольку копье Линь Мина ни во что не попало, оно продолжало двигаться, пока не ударило толстый столб на краю сцены.


Он убрал свое копье, но в то же время, произошла невероятная сцена!


Толстый каменный столб со звуком взрыва разрушился!


Наряду со звуком разрушения многочисленные каменные обломки покатились как горох, и, наконец, превратились в небольшие груды щебня. Этот каменный столб был полностью уничтожен!


Как будто каменный столб держался на тофу!


– Это... что здесь происходит? – Глаза знатного человека смотрели прямо. Он ясно видел минуту назад, что удар Лин Мин не ударил колонну.


Копье лишь слегка поцарапало пятно на поверхности, и на самом деле превратило каменный столб высотой в двадцать футов в груду щебня. И самый большой камень был размером с кулак!


Не только знатный человек, но все присутствующие, в том числе Лин Сэнь, Та Ку, Муи, и другие мастера, все были одинаково потрясены. Некоторые люди даже подсознательно протерли глаза, думая, что те их обманывают.


Было ли это на самом деле вызвано копьем?


Раздавить каменный столб было на самом деле очень легко. Многие из присутствовавших мастеров и экспертов имели эту силу, но, чтобы копье сделало это с каменным столбом и чтобы самый большой кусок щебня был только размером с кулак, никто из присутствующих не смог бы повторить!


Даже Муи не смог бы. Несмотря на то, что он мог послать бесчисленные огни меча по вспышке и перерезать каменный столб на части, что привело бы к почти идентичному результату, его меч на самом деле не мог создать такой эффект в одно только касание.


Даже обычно спокойный Кронпринц потерял хладнокровие, когда он увидел эту сцену.


– Учитель, это... что это за навык копья?


Кронпринц имел определенное представление о боевых искусствах, но он никогда раньше не видел такого боевого навыка, как этот.


Муи покачал головой.


– Ваше величество, я не уверен.


Когда последний кусок щебня перестал двигаться, вся публика на Боевой Арене молчала. Они были шокированы и потрясены этой сценой.


Но когда различные мастера из Седьмого Главного Военного Дома, такие, как Лин Сэнь, Та Ку, а также несколько других старших диаконов увидели эту груду камней, и в их сердцах появилось слабое, зарождающееся подозрение. Хотя это было разумно, они даже не смели верить этому подозрению!


Этот навык, возможно...


Чжу Янь пристально смотрел на эту кучу щебня. Его правая рука плотно ухватила мечь, и из-за чрезмерной силы, костяшки его пальцев стали белеть!


– Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости! Ты культивировал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Чжу Янь специально отправился в хранилище, чтобы посмотреть на боевые навыки, которые выбрал Линь Мин. Теперь он, наконец, понял причину, почему Линь Мин был в состоянии выдержать его натиск. Это произошло потому, что ему удалось культивировать Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!!!


То, что он смог удержать саблю Чжан Цан пустой ладонью и использовать только лишь ветер кулака, чтобы оттеснить Чжан Цана, произошло, потому что он опирался на этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Чжу Янь также вдруг понял, что это была вибрация истинной сущности, которая была описана на нефритовом свитке Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости. Это и заставило его внутренности потерять нормальный ритм, вся кровь его тела захотела двигаться в обратном направлении!


Как Линь Мину, удалось узнать Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости?


– Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости?


Присутствующие были поражены. Для большинства из них этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости был просто неизвестным методом культивирования. И услышав такое вульгарное имя они не могли быть удивительными мощным боевым навыком.


Тем не менее, для учеников Седьмого Главного Военного Дома название Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости поразило сердца, как дикое землетрясение!


До того, как Линь Мин стал известным, большинство людей никогда не слышало об этом неполном боевом навыке. Тем не менее, после того, как он победил Чжан Цана и стал ученик с 62-м рангом в Десятитысячном Убийственном Массиве, методы культивирования и боевые навыки, что он выбрал, также стали популярны и известны!


Пара методов культивирования, Базовая Техника Копья и Базовая Техника Движений, которые, как правило, никто не трогал, за ночь неожиданно стали двумя из самых востребованных руководств. Но Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости был оставлен в стороне. Люди неизбежно замечали, что что-то было не так с этим методом культивирования.


Низкосортные земной метод культивирования. Коэффициент потери более половины!


Увидев это, даже фанатичные поклонники Линь Мина не были бы настолько глупы или пустоголовыми, чтобы выбрать данное руководство.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости считался низкосортной земным руководством, потому как у него отсутствовал самый важный начальный отрезок, поэтому старейшина, который отвечал за ранжирование этих методов культивирования, не мог судить о его ранге. Никто на самом деле не знал его истинный ранг. Нужно упомянуть, что чем выше был метод культивирования, тем труднее было изучить его на практике! Если Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости была бы завершен, его культивировать было бы гораздо труднее, чем Удар Падающей Звезды и Безграничное Сияние заката Чжу Яня! Без восприятия чудовищного гения, бросающего вызов небесам, для тех, кто был на стадии преобразования тела, желание практиковать земной боевой навык было бы нелепой мечтой!


Кроме того, этот боевой навык был неполным!


Мало того, что он был неполным, но неполным было его начало! Для большинства боевых навыков, если что-то отсутствовало в последующих разделах, начальные участки все еще могли быть реализованы на практике.


Но если начало было неполным, то боевой навык не имел никакого значения. В противном случае, как бы Седьмая Главная Долина поместила бы такой земной метод культивирования, как Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, во внешнем павильоне Седьмого Главного Военного Дома? Это место было просто свалкой для их нежелательных нефритовых свитков!


Люди, которые видели, что Линь Мин выбрал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости не согласились с ним. Даже если это был сумасшедший поклонник Линь Мина, он не думал, что он что-либо получит от медитации с этим методом культивирования.


Но Линь Мин даже в этой ситуации полагался на это культивирование на третьей стадии преобразования тела, чтобы понять Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, который не смогли понять даже скрытые и загадочные эксперты Сяньтянь (Врожденной стадии) Седьмой Главной Долины!


Был ли это на самом деле человек?


На протяжении всей истории Небесного Королевства Удачи, или даже истории всего Континента Разлива Небес, этот Линь Мин имел самое ужасающее восприятие, что когда-либо существовало!


Этот парень, он был просто реинкарнацией небесного бога или дьявольского демона!


Не удивительно, что Линь Мин сделал такой удивительный прогресс всего за несколько коротких месяцев. С такого рода богоподобным восприятием, любой талант был просто плывущим облаком, простым мусором!


Десятый Принц уже был осведомлен о том, какого рода руководство был этот Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости; ему не нужны были пояснения подчиненных. Десятый Принц имел достаточно достижений в аспектах боевых искусства, чтобы знать, что это значит иметь возможность развивать такой навык.


Он посмотрел в сторону Линь Мина на сцене и его лицо стало темнеть, становясь все более мрачным.


Он не думал, что он недооценил Линь Мина! Этот молодой человек был на самом деле страшен до такой степени!


В сердце Десятого Принца зародилось слабое предчувствие. Если он действительно станет врагами с Линь Минем, и не сможет уничтожить его прежде, чем тот вырастет, то Линь Мин станет самым большим препятствием на его пути к захвату трона!


Поскольку борьба продвинулась до подобного этапа, победа или поражение отошли на второй план. Вполне возможно, что даже если Линь Мин проиграет Чжу Яню в этом бою, его репутация его репутация будет крайне велика!


Она распространиться по всей столице!


Встретившись с Линь Мином, который был похож на реинкарнацию какого-то божественного существа, даже если сердце боевых искусств Чжу Яня было сильно, он полностью потеряло мужество сражаться. Чжу Янь знал, что даже если он победит Линь Мин сегодня, всего спустя несколько месяцев, все изменится и он будет побежден!


Он раздразнил врага, которого совсем не стоило баламутить!


«Убить его!!!!»


Сердце Чжу Янь вдруг родило эту идею!


Он должен убить его до того, как он вырастет. Это было единственным решением!


Тем не менее, убить кого-то в Седьмом Главном Военном Доме был слишком сложно. К тому же, как только он был бы раскрыт, независимо от того, кем бы он ни был, Седьмой Главный Военный Дом забрал бы его жизнь в качестве воздаяния!


И наоборот, если бы он кого-то убил во время битвы, хотя это было серьезным и грубым нарушением правил Седьмого Главного Военного Дома, это было не преступление, достойное смерти. В конце концов, в поединках, где сильные стороны соперников были равны, бывали случаи, которые приводили к смерти.


Глава 105 – Веревка Бурной Реки!


«Даже если я буду наказан, это гораздо лучше, чем допустить, чтобы Линь Мин превзошел меня!»


«К тому же, мертвый гений больше не гений. Седьмой Главный Военный Дом меня не убьет из-за того, кто уже умер. Десятый Принц тайно поможет мне, самое худшее, что может произойти – я буду отчислен из Военного Дома и изгнан или сослан на границу.»


Но для Чжу Яня возможная ссылка больше ничего не значила. Что касается отчисления из Военного Дома, хотя было бы жаль, это абсолютно стоило того, если бы он смог убить Линь Мина!


Это был единственный шанс, он должен был его убить!


Но сможет ли он это сделать?


В сердце Чжу Яню не хватало уверенности.


«У меня до сих пор есть мой сильнейший боевой навык. Но, этот боевой навык может сильно навредить телу. Обычно я могу отображать лишь половину от его полной мощи, если я безрассудно стимулирую себя, чтобы выпустить всю его мощь, то могу повредить свои меридианы. Если я поврежу эти меридианы, будет трудно восстановить их, это станет большим препятствием моему прорыву на Ступень Сокращения Пульса. Но так как дела обстоят именно так, как обстоят, у меня нет другого выбора.»


Лицо Чжу Яня отразило дикость, когда он воззвал ко всей истинной сущности в его теле до предела. Меч Алая Вспышка в руке начал издавать пронзительный, высокий звук.


– Чжу Янь собирается броситься во все тяжкие!


– Какая страшная сила истинной сущности! Боюсь, что даже мастер военного дела на стадии Закалки Кости не имеет такую ужасающую истинную сущность!


После того, как все поняли, что Линь Мин изучил секреты Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости, при помощи медитации, никто не сомневался в силах Чжу Яня.


Этот Чжу Янь мог обмениваться ударами в течение столь длительного времени с таким чудовищным гением, как Линь Мин, это было свидетельством его чрезвычайного мастерства.


Линь Мин слегка улыбнулся, когда он почувствовал тяжелое убийственное намерение, исходящее от Чжу Яня.


«Ты хочешь пойти на все? Тогда я последую за тобой!»


С самого начала боя и до сих пор, Линь Мин не показал весь свой потенциал!


Несмотря на то, что он использовал свою полную силу с каждым ударом, он берег свой импульс!


Постоянно использовать движения и сохранить импульс - это был ключ к сбору потенциала в бою!


Теперь весь потенциал Линь Мина вливался в копье Пронзающее Радугу, ожидая последнего, окончательного удара!


«Этот сегодняшний бой, самый важный бой в моей жизни на данный момент. И Чжу Янь, он также мой самый главный соперник на данный момент. Вступительный экзамен, Суд Мечты Седьмого Главного Военного Дома, он был причиной ошибки в моем сердце. Сегодня я и Чжу Янь сделаем наши заключительные шаги, и я одержу победу, чтобы завершить мое совершенное сердце боевых искусств!»


Пока Линь Мин шел вперед, шаг за шагом, тяжелая, жесткая половая плитка трескалась под ним по швам, в стороны разлетались черепки. Правая рука Линь Мина спокойно и уверенно покоилась на Пронзающем Радугу. Это было самая основная позиция копья – Железный Мост, Блокирующий Реку.


Тем не менее, в руках Линь Мина даже такая простая позиция источала безграничное чувство силы. Темно-фиолетовое Пронзающее Радугу было спокойным, как чугунная статуя. Оно было похоже на веревку, которая простиралась через быструю реку. Как бы река не текла и не поднималась, она не смогла поколебать веревку ни на один дюйм.


Не сдвигаемый никакой силой, Железный Мост, Блокирующий Реку!


– Это позиция Базовой Техники Копья Железный Мост, Блокирующий Реку!


– Боже! Я, наконец, увижу Железный Мост, Блокирующий Реку старшего брата Линь Мина в действии еще раз! – Маленькая девочка, на полгода моложе Линь Мина сжала кулаки в волнении. Ее лицо было румяным от радости. Она только что вошла в Зал Человека.


Для многих из низших учеников в Зале Человека Линь Мин и его позиция Железный Мост, Блокирующий Реку были легендой!


Многие из низших учеников из Зала Человека имели скромное происхождение, их богатства были скудны. Потому как они были самым простыми и самым низкими из учеников Седьмого Главного Военного Дома, на выбор у них не было никаких хороших методов культивирования. Несмотря на то, что они имели славу и честь быть учеником Седьмого Главного Военного Дома, они не чаяли больших надежд на будущее.


Тем не менее, Линь Мин, который также имел незнатное происхождение, использовал Базовую Технику Копья, чтобы победить Чжан Цана, мастера Зала Земли! И он использовал позицию Железный Мост, Блокирующий Реку!


Это было чудо!


В руках Линь Мина, простая, минималистическая позиция Железный Мост, Блокирующий Реку стала спокойной и неизменной, как гора! Любой великолепный или изысканный боевой навык был бы разрушен одним копьем!


Одна сила, чтобы разрушить 10000 стилей!


Единственным человеком во всем Седьмом Главном Военном Доме, который мог бы использовать Базовую Технику Копья, чтобы противостоять добиванию Чжу Яня, был Линь Мин!


Встречая Железный Мост, Блокирующий Реку Линь Мина, лицо Чжу Яня наполнилась беспрецедентным достоинством.


Это был самый важный поединок во всей его жизни. Даже если Линь Мин использует Базовую Технику Копья, он не будет недооценивать его. Такой чудовищный гений восприятия, любой метод культивирования в его руках может превратиться в божественное чудо!


«Хах!» Выкрикнул Чжу Янь. Шелковые одежды, покрывающие его верхнюю часть тела, начали гореть в огне обжигающих воздушных волн, сгущенные его истинной сущностью. Обугленные фрагменты его одежды развевались.


Чжу Янь сорвал с себя одежду, как листок бумаги, и разорвал её в клочья. Он показал, мышцы верхней части тела, которые находились в тонусе, и из-за большого количества истинной сущности, собирающейся в нем, его кожа стала красной, как у огненного демона.


Алый меч в его руках зажегся блестящим, мерцающим пламенем. Чжу Янь еще не мог ощутить, как пламенная истинная сущность повредила его меридианы, но боль была подобна вонзившимся в него тысячам иглам пламени. Тем не менее, эта боль на самом деле заполнила Чжу Яня кровожадным волнением.


«Умри!»


Спокойное тело Чжу Яня вдруг взлетело вверх в небо. Свистящие языки пламени в воздухе образовали вместе призрачные иллюзии. Чжу Янь схватил свой меч обеими руками и поднял его высоко над головой. Его позвоночник изогнулся как натянутый лук. Огненная истинная сущность начала собираться вокруг. Она сконденсировалась вместе и превратилась в кроваво-красный лотос, который начал потихоньку расцветать в воздухе...


«Чистилище Красного Лотоса!»


Казалось, что на мгновение все пространство замигало черным. Этот странный красный лотос проглотил этот темный свет, как если бы он содержал не только истинную сущность, но также и пылающее солнце!


В тот момент, увидев убийственное движение Чжу Яня, разум Линь Мина был спокоен, как вода. Он отключился от всех внешних шумов, будь то звук горения пламени, или крики и возгласы публики.


В своем видении он видел только Чжу Яня. В его сердце было только Пронзающее Радугу!


Все его движения были собраны в Пронзающее Радугу. Сильная истинная сущность дико завибрировала. Линь Мин сделал выпад, будто бы бросил гору!


Удар!


Копье Линь Мина и Чистилище Красного Лотоса Чжу Янь отчаянно столкнулись. Раздался громкий, оглушительный взрыв. Это интенсивное столкновение истинной сущности вызвало ожесточенную ударную волну, вместе со звуком «ка ка ка» Боевая Арена была моментально разрушена. Крупные осколки плитки разлетались в воздухе.


Удар!


Силуэт, окруженный малиновым пламенем, вылетел из дыма и громко ударился о столб Боевой Арены. Вместе с оглушительным треском каменный столб был разбит на части!


Это был Чжу Янь. В этот момент все его тело было залито кровью. Он был без сознания, лежал на земле, жив или мертв - неизвестно.


Линь Мин тоже чувствовал себя нехорошо. Он был ранен воздействием этого ужасающего удара, он отлетел назад на несколько десятков футов перед тем, как использовал Пронзающее Радугу, чтобы поддержать себя в воздухе и упасть на землю с поддержкой древка.


Его кровь начала бурлить, он почти выплюнул кровь, но путем вращения Формулы Истинного Изначального Хаоса он смог сдержаться.


«Какая свирепая атака. Если бы я не научился собирать свой импульс или не оставил бы его для последнего удара, то это движение сокрушило бы меня. В лучшем случае нас обоих бы ранило! Последствия воздействия прорвали мою защиту вибрации истинной сущности и почти заставили меня откашлять кровь. Это произошло благодаря моей истинной сущности от большого успеха тренировки внутренних органов, в противном случае, этот удар повредил бы мои внутренние органы и нанес бы мне тяжкие ранения.»


«Последнее движение Чжу Яня совершено, оно израсходовало все его силы. Его травмы на этот раз не будут легкими.»


…


«Тсс Тсс Тсс...»


Пока осколки пламени все еще горели, стояла мертвая тишина.


Это был пик битвы! Даже два мастера военного дела на пике Закалки Кости не могли быть настолько сильными!


Чжу Янь уже был талантом топ - уровня, но Линь Мин фактически поднялся на половину области, чтобы победить его!


– Чжу Янь умер?


– Это последнее движение Чжу Яня был абсолютно отчаянным, он поставил свою жизнь на кон. Чистилище Красного Лотоса это не тот боевой навык, что Чжу Янь может использовать. Он исчерпал свою истинную сущность.


– Исчерпание истинной сущности навредит его культивированию. Чжу Янь сделал это для того, чтобы выиграть этот поединок, похоже, что его навязчивая идея слишком сильна. Но даже так, Чжу Янь был повержен. Этот Линь Мин действительно страшен!


Здесь присутствовало много мастеров и экспертов; они, естественно, видели, как разыгрался последний бой.


Присутствовали даже несколько старейшин Военного Дома. Они видели кровавое убийственное намерение, содержащееся в заключительном движении Чжу Яня.


– Я нахожу это странным. Несмотря на то, что восприятие Линь Мина хорошее, его боевое талант плох. Для него должно быть невозможно прогрессировать так быстро, и все же в эти последние два месяца его культивирование подскочило на целую область. Как это было возможно?


– Это ... похоже, потому что Линь Мин постиг какое-то боевое намерение.


–Боевое намерение? Что это?


– Ну... Я только слышал об этом. Я не знаю специфику, но оно должно быть сильным.


Два ученика низкого уровня Зала человека вели обычный разговор; однако их разговор подслушал один из 50 лучших учеников ранжирующего камня. Его глаза немедленно расширились.


– Что ты сказал? Боевое... боевое намерения? Линь Мин постиг боевое намерение?


– Э-э, да. – сказал младший ученик с выражением недоумения.


– Кто тебе это сказал!?


Ученик Небесной Обители вдруг заволновался; это напугало ученика низкого уровня. Встретившись с учеником топ 50 рейтинга Небесной Обители было невозможно не почувствовать давление.


–Это... так сказал диакон Водопада Ледяного Пруда, старший брат Се Дун...


– Се Дун... – Ученик Небесный Обитель сглотнул. Хотя Се Дун не достиг Ступени Сокращения Пульса, он был дьяконом, который работал в Седьмом Главном Военном Доме на протяжении многих лет. Его опыт был огромен, он не мог так серьезно ошибиться.


Этому Линь Мину на самом деле удалось понять боевое намерение!


Восприятие чудовищного гения, чистое и сильное сердце боевых искусств, которое было на голову выше всех остальных, и он еще плюс ко всему имел боевое намерение!


Это было слишком страшно!


В это время медицинский персонал Седьмого Главного Военного Дома поспешил на арену, чтобы принести лекарство Чжу Яню. Но Линь Мин уже сошел с Боевой Арены. Его истинная сущность уже истощилась от борьбы и в настоящее время его боевая сила упала на несколько уровней. Он не мог даже удержать мастера военного дела нормального третьего этапа преобразования тела.


Но все-таки от тела Линь Мина исходила скрытая аура. Его грозная сила и чудовищное восприятие, что он только что показал, заставило людей, смотрящих на него, почувствовать всплески давления.


Это был ужас, который исходил от вида силача.


Когда Линь Мин уходил, некоторые из тех, кто был рядом, отстранились. Даже мастера военного дела, которые были давно известны, уступали место с уважением. И те ученики низкого порядка, которые боготворили его, только поклонялись ему, Линь Мину с большим фанатизмом.


– Мистер Линь Мин! Поздравляем! – Кронпринц Ян Линь встал и издалека тепло приветствовал его. Среди его слов было только необходимое количество почитания. Это уважение он продемонстрировал силачу, не принимая во внимание его статус.


Глава 106 - Восхождение К Славе!


– Кронпринц, Ваше Высочество. Мистер Муи. – Линь Мин ответил с улыбкой.


– Ха-ха, Младший Брат Линь. Твой рост удивляет все больше и больше! – Сердце Муи наполнилось множеством эмоций. Он думал, что уже переоценил Линь Мина, но теперь обнаружил, что Линь Мин повышал ожидания снова и снова, чтобы творить чудеса.


– Господин Линь Мин. Если вы не возражаете, как насчет того, чтобы прийти ко мне во дворец. Я устрою в вашу честь банкет. – Ян Линь сказал с теплым энтузиазмом.


Линь Мин легко выдохнул и сказал.


– Мне очень жаль Ваше Высочество, но в борьбе я слишком исчерпал себя, мне потребуется некоторое время, чтобы восстановиться. Я также осознал некоторые идеи в ходе этой битвы, и хотел бы вернуться, чтобы обдумать их. В ответ на доброту Кронпринца я должен отказать с благодарностью. Через несколько дней, я обязательно лично посещу вас.


– Мм. Это тоже хорошо. Когда мистер Линь Мин решиться посетить меня, отправь талисман, передающий звук, чтобы сообщить мне, я буду терпеливо ждать тебя.


…


Десятый принц Ян Чжэнь наблюдал на расстояния, как Кронпринц и Линь Мин разговаривали друг с другом, и его лицо стало темнеть.


В этот момент, Ян Чжэнь получил сообщение с помощью истинной сущности.


– Ваше Высочество, Линь Мин принял приглашение Кронпринца.


– Мм.


– Ваше Высочество, раны Чжу Яня слишком серьезны. Мы должны дать ему Молоко Тысячелетнего Камня, в противном случае внутренние травмы Чжу Яня оставят шрамы, которые повлияют на его будущее культивирование. – сказал один из медицинских работников, который лечил Чжу Яня. Его последнее действие преувеличило его истинную сущность, создавая ущерб телу и уничтожая части меридиан. Кроме того, он был поражен Лин Минем. Степень травмы, которую он получил, можно себе представить. Медицинский персонал из Седьмого Главного Военного Дома, естественно, использовал лекарства высокого качества, но эти лекарства фактически не могли рассматриваться как лучшие.


Десятый Принц покачал головой и сказал.


– Не используйте его.


Ранее он ожидал, что этот бой будет исключительно интенсивным. Потому как Чжу Янь и Линь Мин имели зуб друг на друга, эта борьба должна была вестись в полную силу; то, что кто-то из них получил серьезные травмы, вполне нормально. Поэтому он принес особый вид чудесного и драгоценного лекарства, которое могло бы вылечить раны, под названием Молоко Тысячелетнего Камня. Оно было обнаружено в Тысячелетней Известняковой Пещере и текло из камня сталактита, который содержал ауру и дух мира. Чтобы собрать небольшой флакон этой жидкости, потребовалось более десятка лет. Каждая капля стоила около 10 000 золотых таэлей!


Это молоко камня могло не только вернуть к жизни тех, кто был одной ногой в могиле, но также имело преимущества для культивирования мастеров военного дела!


Десятый Принц первоначально планировал дать молоко Линь Мину, если бы он был ранен достаточно серьезно, чтобы повлиять на его культивирование. Если бы он использовал Молоко Тысячелетнего Камня, чтобы переманить Линь Мина на свою сторону, он считал, что Линь Мин не отказался бы.


В конце концов, Линь Мин имел зуб на Чжу Яня. Десятый Принц не имел ни горькой ненависти, ни вражды к нему. Десятый Принц упорно верил, что сильные связи между людьми устанавливаются не из-за дружбы, любови или привязанности, а исключительно благодаря личной выгоде.


Но теперь тяжело ранен был Чжу Янь. Кроме этого Линь Мин проявил небывалое, чудовищное восприятие. Это вызвало у Десятого Принца очень сильную головную боль; он просто не знал, как бороться с Линь Минем.


Убить его он не смел и не мог!


И переманить его он тоже не мог!


Он показал добрую волю, они не оценили его доброту!


К тому же положение с Чжу Янем было сложным. Если бы он продолжал поддерживать Чжу Яня, то, без сомнения, встал бы по другую сторону от Линь Мина.


Этого Десятый Принц совсем не хотел.


Небесное Королевство Удачи являлось страной, выступающей за применение силы. Линь Мин представлял не только свою силу, но и славу и престиж всех мастеров военного дела. Он был гением века в Седьмом Главном Военном Доме. Это название было слишком удивительно для мастера военного дела!


Если бы мастера военного дела Небесного Королевства Удачи увидели, что этот человек заявил о своей лояльности по отношению к Кронпринцу, то куда бы они посмотрели, что бы они подумали?


Если бы он мог отказаться от Чжу Яня и обменять его на Линь Мина, Десятый Принц абсолютно точно сделал бы это.


Правда, однако, в том, что даже если он отбросит прочь Чжу Яня, Линь Мин может и не помочь ему.


От всего этого у Десятого Принца разболелась голова!


Этот Чжу Янь, от него одни неприятности!


Попрощавшись с Кронпринцем, Линь Мин сразу же отправился с визитом к Хун Си. Руководство Хун Си сыграло очень важную роль в победе над Чжу Янем. Если бы Хун Си не научил его методу прокола листьев, то скорость его атаки была бы намного медленнее. Кроме того, он не знал бы, как сохранить свой импульс во время боя. При заключительном ударе Чжу Яня, он не обязательно бы смог выстоять.


– Это было красиво! – Хун Си не жалел похвал.


– Благодаря учениям Инструктора.


– Ха-ха, это не из-за моих учений. Если у тебя был другой инструктор, ты бы тоже смог выиграть. Я слышал, что у тебя есть какие-то новые постижения?


– Мм. О сердце боевых искусств.


– Хорошо! Твои результаты сегодня, имеют важное значение для твоего сердца боевых искусств. Спеши и возвращайся, чтобы обдумать их; не говори мне об этом бесцельно.


– Хорошо Инструктор. Я пойду первым.


…


После того, как Линь Мин ушел, люди, собравшиеся на Боевой арене, стали расходиться. Некоторые мастера военного дела обсуждали поединок с волнением. Это единственное прикосновение копья к каменному столбу стало причиной того, что каменный столб высотой в 20 футов превратился гору обломков! И Базовой Технике Движений удалось победить Чистилище Красного Лотоса!


Этих сцен были достаточно, чтобы эти мастера военного дела развеселились и разволновались.


Его Большой Успех третьего этапа имел силу кого-то, кто был на стадии Закалки Кости. Если Линь Мин достигнет границы Закалки Кости, как все будет тогда?


И самое главное, ему было всего 15 лет! Он был в Седьмом Главном Военном Доме только два месяца!


Ранее, Линь Мин пришел из скромной семьи и не имел многих ресурсов, которые он мог бы использовать. Если бы он имел ключевые методы культивирования и ресурсы Седьмого Главного Военного Дома, то его достижения были бы невообразимыми. Если бы он смог сохранить эту скорость роста, то, это действительно была бы поступь против воли небес!


Раньше на Линь Мина обращали внимание. В конце концов, он был новым учеником на первом месте. Но в то время большинство из них считали, что это было только потому, что Линь Мину здорово везло и ему удалось съесть ценный материал. Но теперь, они знали, что Линь Мин имел беспрецедентное восприятие монстра! Он полагался на его культивирование на третьей стадии преобразования тела, чтобы культивировать земной метод культивирования, и, кроме того, этот метод культивирования был неполным!


С рождением такого гения, наряду с талантом шестого ранга Цинь Синсюань, это поколение могло бы быть самым удивительным за всю военную историю Небесное Королевства Удачи.


Мастера военного дела были в восторге, но знать и сановники были больше озабочены тем, что Линь Мин представлял из себя политически. Без сомнения, Линь Мин будет расти. Становление великим мастером было только вопросом времени.


И великий мастер имел огромный вес и влияние в Небесном Королевстве Удачи!


Например, Муи был приглашенным чиновником из Военных Кварталов и в то же время он был учителем Кронпринца. У него был высокий статус в пределах Города Небесной Удачи. Даже если бы император увидел Муи, он должен был бы отнестись к нему с определенной долей уважения. Мало того, что Муи не нужно было кланяться, но его также не нужно было просить присесть.


Хотя мастер на стадии Хоутянь не имел силы или власти, чтобы убить армию ста тысяч, он был в состоянии войти и выйти из укрепленных мест без какого-либо сопротивления. Не будет преувеличением сказать, что если бы в Королевском дворце не было мастера Хоутянь, то император мог бы быть при смерти. Из-за частых войн между странами, вполне возможно, что император был бы убит вражескими мастерами!


Очень вероятно, что в будущем Линь Мин стал бы таким же удивительным персонажем. Он был тем, перед кем все эти присутствующие высокопоставленные лица должны были заискивать. На самом деле многие из них уже вычисляли, как проявить добрую волю к Линь Мину.


…


Когда все покинули Боевую Арену, новости о поединке начали быстро распространяться. Мало того, что Линь Мин стал наиболее яркой и великолепной звездой в Городе Небесной Удачи, но эти новости уже распространилась по стране, такие как «гений, который появляется в Седьмом Главном Военном Доме только раз в столетие», «будущий мастер номер один в Небесном Королевстве Удачи», и другие подобные названия. Подавляющие благословения и аура славы были сосредоточены на Линь Мине!


Пятнадцать лет, вошел в топ-30 рейтинга Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома!


Культивирование на третьей стадии преобразования тела, с силой, сравнимой с силой мастера военного дела на стадии Закалки Кости!


Постиг неполный земной боевой навык сам по себе, и интегрировал в свои собственные навыки копья!


Было даже сообщено, что Линь Мин осмыслил чрезвычайно редкое боевое намерение!


Каждое из этих достижений можно было считать легендарным самим по себе, но Линь Мин фактически собрали все эти легенды воедино. Он был на пике силы среди мастеров военного дела в Небесном Королевстве Удачи!


Местные сказочники могли бы написать славную историю Линь Мина. В этих рассказах, рассказчики бы импровизировали и даже преувеличили все, чтобы повысить ожидания. Они даже сказали бы, что, когда Линь Мин родился, блестящее свечение заката закрыло небо. Он взобрался на гору, когда ему было семь лет, чтобы поймать тигра. Когда ему было девять лет, он пошел купаться в море, чтобы поймать акулу. Несмотря на то, что эти истории были собраны из безумных рассказов, зрители слушали с удовольствием. В конце концов, такие вещи, как истории, естественно, были крайне преувеличенными, и давали людям ощущение свежести.


Внезапно, Линь Мин стал кумиром среди бесчисленных молодых мастеров военного дела, особенно тех, кто имел скромное происхождение. Кто сказал, что вы не могли бы культивировать, если у вас не было денег? Линь Мин был для них примером, Линь Мин был их целью!


И в Зеленом Тутовом Городе, когда новости пришли к семье Линь, все в ней кипели от волнения.


В Небесном Королевстве Удачи большое значение придавалось семейной чести! Семейства героев и мастеров, даже если они находились в упадке, уважали.


Например, семья маршала Цинь Сяо. Даже несколько сотен лет спустя, если бы успехи ее пошли бы на убыль, она все равно оставалась бы семьей, родившей древнего героя, в ее крови текла бы кровь героя.


В семье Линь все было так же. Не было ни одной семьи, которая не желала бы, чтобы их семья в один прекрасный день процветала бы усилиями её членов.


Ранее Линь Мин получил звание ученика первого места среди новых учеников в Седьмом Главном Военном Доме, и это было уже большая честь.


Тем не менее, по сравнению с чудом, что Линь Мин создал, эта репутация ученика номер один Седьмого Главного Военного Дома была ничтожна!


Быть несравненным талантом, который был замечен в Седьмом Главном Военном Доме только раз в несколько сотен лет и иметь другие славные титулы, этого было достаточно, чтобы записать семью Линь в анналы истории Небесного Королевства Удачи!


Если Линь Мин в будущем станет легендой, то семья Линь станет семьей героя, ими будет восхищаться мир.


И тот, кого победил Линь Мин, был Чжу Янь, талант семьи Чжу номер один. От этого семья Линь, которая постоянно подавлялась семьей Чжу, почувствовала гордость и ликование!


В тот же день повсеместно в семье Линь были украшения из фонарей и радужных лент. Они организовали большой банкет, пригласив всех гостей принять участие и отпраздновать. Это был самый важный день во всей истории семьи Линь. Глава семьи Линь жег благовония и молился предкам. Все эти праздники и обряды были более величественными и прекрасными, чем празднование Нового года.


Слуги семьи Линь получили тяжелый красный пакет с деньгами. Фермеры с рисовых полей, которые брали в аренду земли у семьи Линь, были освобождены от арендной платы на три года. Эти люди, естественно, знали, почему они получили такие роскошные подарки от семьи Линь. Имя Линь Мина уже распространилось по всему Зеленому Тутовому Городу.


…


В это время, Линь Мин медитировал на нефритовой платформе в Седьмом Главном Военном Доме. Он не знал всего, что происходило снаружи, так как он был погружен в осмысление слабого чувства, что он имел в своем сердце боевых искусств. Когда он сражался с Чжу Янем, сердце боевых искусств Линь Мина немного прогрессировало.


Глава 107 - Ущелье


С нынешней славой Линь Мина в Городе Небесной Удачи показать свои добрые намерения по отношению к нему хотели многие из могущественных сил. Тем не менее, из-за правил и обычаев Седьмого Главного Военного Дома, они не могли нарушить культивирование Линь Мина покуда он не покинет Военный Дом или не свяжется с ними по своей собственной инициативе.


Под нефритовой платформой озеро было спокойным и мерцало темно-зеленым, как будто это был огромный жидкий изумруд. Поздней осенью, ряды плакучих ив вокруг озера были уже сухими и золотисто-желтыми. Когда нежный осенний ветер дул по поверхности озера, листья кружились в воздухе, как золотые мотыльки, прежде чем приземлиться. Было удивительно, ведь ни один лист не упал в озеро.


Линь Мин сидел со скрещенными ногами на нефритовой платформе. Эта платформа была иллюзорным магическим массивом, который был использован во вступительном экзамене Суда Мечты. Он был открыт только в начале весны и осенью, когда проводились два экзамена. Тем не менее, ранняя осень уже прошла, так что он был закрыт для учеников Военного Дома.


Тем не менее, в настоящее время статус Линь Мина был особенным, так что ему было специально разрешено обучать его сердце боевых искусств.


Во время вступительных экзаменов в Седьмом Главном Военном Доме, когда Линь Мин был в мечтах на нефритовой платформе, он обнаружил, что в его сердце есть недостаток в Ущелье Желания. В Ущелье Желания, Линь Мин увидел повзрослевшую Лан Яни. Она была изысканно элегантной и напевала детскую песню. Она уговаривала их ребенка спать. Когда Линь Мин увидел эту сцену, он чуть не потерял себя в иллюзии.


Линь Мин знал, что он уже не имел никакого отношения к Лан Яни. Даже когда в будущем он достигнет вершины боевых искусств, его путь больше не будет связан с Лан Яни. Но предательство Лан Яни было занозой в его сердце


Это так называемый «узел» был местом в сердце, в самом центре, который разум не мог урезонить.


В путешествии мастера военного дела, он не только культивировал своё тело, но также сердце и ум. Он должен был быть верен себе, следовать за своими желаниями, будь то любовь или ненависть.


В противном случае, какой смысл? Если бы он пытал себя культивированием и практиковал боевые искусства день и ночь, и чувствовал опустошение и одиночество в то же время, и все же ему приходилось бы нести все тяготы жизни терпеливо, даже когда он страдал от бесчисленных унижений, то, что именно было бы смыслом практики боевых искусств? Почему бы просто не быть нормальным, обычным человеком?


Мастер военного дела имел гордое сердце. Он не держал в своем сердце проигрыши важных соревнований или боев. Такие вещи не могли бередить его гордое сердце. Тем не менее, были некоторые вещи, такие, например, ка предательство Лан Яни и её уход к Чжу Яню. Такое злонамеренное действие серьезно воздействовало на чистое сердце Линь Мина и независимо от того, насколько сильным и чистым бы не было его сердце боевых искусств, он неизбежно оставлял в сердце этот «узел».


Это было то, о чем простые люди говорили, когда они упоминали «дух». До тех пор, пока дух был тихим, они имели четкие мысли и легкость ума. Циркуляция их истинной сущности была беспрепятственной, их меридианы могли легко связаться воедино.


С другой стороны, если их "дух" был плох, то их ум был заблокирован и они пребывали в депрессии. Мало того, что их истинная суть не двигалась, но она была в ловушке их тела и становилась гневом, который психологически нападал на них. Мало того, что они не могли культивировать, но они также повредили бы свое здоровье. Если их высокомерное сердце было слишком сильным, то они могли бы даже сойти с ума!


Если их мысли были омрачены и сердце их чувствовало себя некомфортно, культивирование мастера военного дела было легко сдержать. В течение длительного периода прорыва через препятствия, «узел» изменялся в демона, который и мучил их сердца. Это приводило к тому, что мастер военного дела терпел неудачу, и навсегда оставался погруженным в его одержимость, прежде чем, наконец, не превратиться в идиота.


Существовало только одно решение, чтобы очистить этот «узел», и нужно было полагаться на свои собственные силы, чтобы уничтожить узел и избавиться от злых духов в сердце. Тогда твой разум будет ясен, дыхание ровным, и истинная сущность будет течь легко!


Например, как и в борьбе, Чжу Янь был побежден Линь Минем. Он потерял свое достоинство, а также получил серьезную травму. Его меридианы были повреждены, и это неизбежно должно было повлиять на его будущие усилия к прорыву на Ступень Сокращения Пульса.


Это событие привело бы гордое и высокомерное сердце боевых искусств Чжу Яня к сильному разочарованию. Даже если бы он захотел встать и восстановить свою гордость, наняв убийцу, чтобы убить Линь Мин - это было бесполезно. В один прекрасный день он должен был положиться на свои собственные силы, чтобы победить Линь Мина и преодолеть этих демонов в сердце.


Тем не менее, это уже невозможно для Чжу Яня. Мало того, что он получил сильную рану, которая может серьезно повлиять на его дальнейшее культивирование, но даже если бы он мог полностью излечился, позже несоответствие между ним и Линь Минем будет только возрастать.


В отличие от этого, Лин Мин победил Чжу Янь в его самом сильном состоянии и разрубил этот «узел» в своем сердце. Его сердце боевых искусств только усилилось еще раз, и хотя он не мог достичь идеального уровня, время, которое потребовалось, чтобы преодолеть Суд Мечты, было снижено вновь. На этот раз он потратил время, равное времени сгорания только половины ароматической палочки.


На этот раз, ему потребовалось только половина времени Лин Сэня.


Когда он проснулся от мечтаний военного мира, он закрыл глаза и вспомнил, что он испытал в Ущелье Мечты. Щеки Линь Мина были странного цвета. Он уже не мечтал о Лан Яни, но вместо этого мечтал о Цинь Синсюань. Кроме того, он также мечтал о нескольких девушках, от которых у него не было слишком много впечатлений. Например, талантливая, молодая девушка, занимавшаяся начертанием Ван Юйхань, которую он встретил в Ассоциации Начертания. Была также хитрая, грубая, и совершенно необоснованно попавшая в мечты старшая сестра, которую он встретил в Отделе Цитры, когда он искал материалы.


Однако, как только эти две девушки появились в мечтаниях Линь Мина, они мгновенно исчезли.


Линь Мин теперь знал, что Ущелье Желания не обязательно показывало женщин, что он любил в своем сердце, но и тех, которые были способны пробудить скрытое желание в его сердце.


Желание включало в себя не только любовь, но и вожделение. Природа человека было той же, что у животного. Животное существовало только для двух целей; чтобы выжить и, чтобы размножаться.


Выживать, есть и размножаться; это было вожделение. Поэтому древние свитки записали, что природу человека создавали еда и секс.


Этот инстинкт был запечатлен в костях каждого живого человека. Хотя сердце эволюционировало и получило более широкий круг потенциальных желаний. Некоторые желания были подавлены собственной истиной моралью. Ущелье Желания было в состоянии найти эти бесконечные похоти сердца и увеличить их, и, наконец, заставить кого-то потеряться внутри них


Как говорится, не было ни одного человека на просторах неба и земли, который не имел бы ни одного желания.


Многие мастера военного дела практиковали боевые искусства, чтобы удовлетворить свое желание. Потому как они стремились к достижению этой цели, их культивирования боевых искусств росло на десять тысяч миль каждый день. Тем не менее, после того, как они достигали своих желаний, их сила культивирования боевых искусств резко спадала.


Это всегда был противоречивый процесс.


Были мудрецы военного дела, которые, чтобы преодолеть Ущелье Желания, даже кастрировали себя. Были определенные дивные и древние руководства навыков, которые содержали в их введении следующее, «Для того, чтобы культивировать это искусство, нужно сначала кастрировать себя» и так далее. Это делалось для того, чтобы достичь этапа Большого Успеха этих методов культивирования, они должны были преодолеть Ущелье Желания. Но если их сердце содержало похоть, то их демоны преодолевали их и они погибали в прекрасных мечтаниях, становясь бесполезными идиотами.


По этим причинам, некоторые из евнухов дворца имели быстрое продвижение, когда они культивировали боевые искусства. Потому, что они больше не имели этих похотливых желаний, и их энергия была заперта в их теле и превращена в силу и истинную сущность.


Линь Мин был в курсе этих причин и потому не терялся в Ущелье Желания. В конце концов, с древних времен и до сих пор не было ни одного мастера военного дела, который не имел бы даже крошечного недостатка в сердце боевых искусств.


Пока он мирно медитировали на нефритовой платформе, Линь Мин вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса и быстро вошел в область эфирного боевого намерения. Его связь перешла в бессознательное состояние, и истинная сущность в теле Линь Мина начала циркулировать по её собственному инстинкту. Её скорость становилась всё быстрее и быстрее, двигаясь в линиях, которые были все более и более совершенным.


Линь Мин наблюдал с точки зрения стороннего наблюдателя. Он чувствовал, что когда истинная сущность протекала в его теле, она двигалась намного быстрее, чем раньше!


Линь Мин был несказанно рад. Из-за улучшения его сердца боевых искусств, его эфирное боевое намерение также повысилось на уровень, и скорость культивирования возросла еще больше. Продолжая в том же духе, он будет не слишком далек от достижения Малого Успеха второго уровня Формулы Истинного Изначального Хаоса.


В одно дыхание Линь Мин пустил его истинную сущность вращаться самостоятельно в течение трех часов. Наконец, Линь Мин открыл глаза. День близился к концу. Он вдруг вспомнил приглашение Кронпринца, поэтому он засветил талисман, передающий звук и послал его Муи...


…


Небесное Королевство Удачи, Дворец Кронпринца


В это время солнце только село, входная дверь дворца Кронпринца была покрыта украшениями. Поток роскошных карет образовали длинную линию. Все знаменитости и важные фигуры Города Небесной Удачи собрались в своих великолепных нарядах во дворце Кронпринца. Пол был покрыт сотнями метров красной ковровой дорожки, и там были также сотни красивых служанок, которые разносили вокруг прекрасную пищу, прохладительные напитки и фрукты, они курсировали между многочисленными посетителями. Изысканная и игривая музыка раздавалась в каждом уголке каждого зала.


Сегодня, Кронпринц Ян Линь устраивал грандиозный банкет в его дворце. Несмотря на то, что Кронпринц сказал, что эта часть была только простым собранием, все те, кто обладал проницательностью, знали, что этот пир имеет большое политическое значение. Потому, что главным гостем на этом банкете была восходящая звезда Линь Мин, находящийся в центре внимания в Городе Небесной Удачи.


Для этого банкета дворец Кронпринца тщательно подготовили и прибрали. Сад был обновлен и на полу из синей каменной плитки не было ни единого пятнышка, как будто он был только что вымыт. Он был ярким и привлекательным. Также дворец украсили фонтаном, полном чистой воды. Голубая вода сверкала под луной, когда она выстреливала вверх; выглядело действительно красиво.


– Прибыл Южный Военный Маркиз! – Как только глашатай объявил это, толстый мужчина средних лет, одетый в халат из парчи, вошел в главный зал дворца Кронпринца вместе с его окружением.


Несмотря на то, что этот человек казался раздутым и жирным, его шаги были устойчивы, дыхание ровно. Его ленивый взгляд источал ощущение, что заставляло сердца тех, кто смотрел на него, трепетать.


Этот мужчина средних лет был одним из десяти великих генералов Небесного Королевства Удачи, Южным Военным Маркизом. В Небесном Королевстве Удачи в общей сложности было несколько десятков генералов. Тем не менее, тех, которые имели подлинную силу и власть в ладонях своих рук, а также имели огромный авторитет и известность в армии, было всего десять человек. Эти десять человек получили дворянские титулы. Южный Военный Маркиз был самым младшим из этих десяти. В этом году ему исполнилось шестьдесят девять лет.


– Южный Военный Маркиз, он также пришел?"


Ян Линь услышал это заявление, и почувствовал всплеск великого счастья в сердце! Несмотря на то, что он доставил приглашение Южному Военному Маркизу, это было на самом деле только демонстрация хорошего этикета; Он на самом деле не верил, что Южный Военный Маркиз появится.


Хотя Ян Линь был Кронпринц в имени, в качестве должностного лица его сила и влияние были куда скуднее, нежели у Десятого Принца Ян Чжэня.


Когда пожилой император умрет и трон сменит хозяина, было неизвестно, в чьи руки попадет трон. Это был критический период времени, когда люди выбирали, кого поддержать.


Если они выберут правильного человека, вся их жизнь будет наполнена богатством и успехом. Но с неправильным человеком они попадут в пропасть и окажутся за пределами искупления.


Тем не менее, истинные отношения этих людей были неуловимы. Два принца в основном имели своих собственных доверенных подчиненных, или были такие, как Чжу Янь, что был неразрывно связан с Десятым Принцем через семью. У большинства других уже было достаточно статуса, чтобы избежать этого конфликта и принять умеренный подход.


Самым разумным вариантом было занять умеренную позицию, не поддерживая ни одну из группировок. Независимо от того, кто вышел бы на первое место, их статус не был бы затронут.


Особенно это касалось военных. С древних времен, если военные вмешивались в битву за трон, то это становилось чрезвычайно деликатным делом. Поэтому десять великих генералов обычно не посещал пиры принцев. Это происходило потому, что на банкетах были бы шпионы, которые доложили бы о них.


Несмотря на то, Десятый Принц не предполагал, что все те, кто присутствовал на банкете, были неравнодушны к Кронпринцу, он запомнит этих людей. В будущем, если он выиграет борьбу и захватит трон, даже если эти люди и не вмешаются, после того, как он сядет на трон, он бы не станет доверять им.


Существовало ограниченное число позиций, чтобы стать королевским придворным императора. Число талантов и гениев будет неограниченно. Кто бы не доверил эти тяжкие обязанности своим собственным доверенным подчиненным?


Поэтому приход Южного Военного Маркиза действительно был приятным сюрпризом для Ян Линя.


Однако Кронпринц знал, что причина, почему сегодня пришел Южный Военный Маркиз, была в основном связана с Линь Минем. Он хотел встретиться с молодым гением и познакомиться с ним. Южный Военный Маркиз был также когда-то учеником Седьмого Главного Военного Дома. Когда он был молод, он был также известен как мастер-чудак. Он, естественно, хотел бы узнать, кого-то вроде Линь Мина.


«Этот Линь Мин, хоть он еще и не вырос, но уже вместе с тем имеет такую общую привлекательность. Если он согласится помочь мне, процесс моего престолонаследия будет гораздо более гладким.»


Глава 108 - Грандиозный Банкет


«Этот Линь Мин, хоть он еще и не вырос, но уже вместе с тем имеет такую общую привлекательность. Если он согласится помочь мне, процесс моего престолонаследия будет гораздо более гладким.»


Думая об этом, Ян Линь начал немного беспокоиться об исходе. Ранее, Линь Мин и Чжу Янь начали военные действия друг против друга, и, опасаясь, что Линь Мин будет убит, он думал, что, возможно, он мог бы служить в качестве его покровителя. Но после того, как он не видел его в течение месяца, сила Линь Мина выросла слишком быстро!


С его растущим влиянием, он теперь имел поддержку Седьмого Главного Военного Дома; не было никого, кто бы осмелился бы легко выступить против него. В будущем он, несомненно, станет грандиозным персонажем, который будет обладать великой силой. С таким капиталом в его руках, он не должен был примкнуть к кому-либо.


– Ха-ха, я давненько не видел Ваше Высочество Кронпринца. – Как только Южный Военный Маркиз увидел Ян Линя, он радушно рассмеялся и церемониально поклонился. Несмотря на то, что он не должен был принять приглашение Кронпринца, если уж он увидел Кронпринца, он все равно должен был должно поприветствовать его, по традиции. В конце концов, Южный Военный Маркиз был еще только маркизом. Выше был герцог, и выше герцога был принц. Но статус Кронпринца был также выше принца.


Несмотря на то, что было очень много разных уровней знати, титул было просто титулом; у него не было никакой реальной власти, только номинальная. Влияние человека в Небесном Королевстве Удачи имело мало общего с их титулом, но зависело от их позиции, силы и военной власти. Южный Военный маркиз имел огромное влияние в армии; даже Ян Линь должен был приветствовать его вежливо.


Ян Линь поторопился к Южному Военному Маркизу и поспешно сказал.


– Южный Военный Маркиз, чувствуйте себя как дома. Не стесняйтесь, наслаждайтесь этим грандиозным пиром. Нет необходимости быть слишком вежливым, Южный Военный Маркиз - один из десяти великих генералов моего Небесного Королевства Удачи, чье культивирование на Ступени Сокращения Пульса. Принц всегда хотел, чтобы мы с почтенным Южным Военным Маркизом были хорошими друзьями. Южный Военный Маркиз приехал сюда так неожиданно, принц очень удивлен!


– Ха-ха, в эти последние несколько дней я был занят военными делами, но я не мог увильнуть от приглашения Вашего Высочества. – непринуждённо объяснил Южный Военный Маркиз. Ян Линь, конечно, не стал бы выяснять дальше, и поприветствовал Южного Военного Маркиза, пригласив его на почетное место.


– Прибыл Майор Королевской Гвардии Города Небесной Удачи, лорд Ван!


Глашатай объявил прибытие еще одного гостя. Как только он услышал это, брови Ян Линя поднялись. Лидер Сил Королевской охраны Города Небесной Удачи, Ван Гань?


Этот хитрый старый лис, он пришел? Ян Линь был поражен. Прибытие Ван Ганя удивило его даже больше, чем прибытие Южного Военного Маркиза. До этого он даже не отправлял письменное приглашение Ван Ганю.


Он пришел без приглашения, и в такое щепетильное время. На него смотрело так много шпионов, и этот Ван Гань осмелился прийти на пир? Разве он не боится, что Ян Чжэнь узнает бы об этом?


Правда заключалась в том, что среди сегодняшних гостей статус Ван Ганя не было слишком высок. Позиция майора армии была под позицией генерала. В Небесном Королевстве Удачи было несколько десятков генералов и почти 200 майоров. К тому же Ван Гань даже не имел титула, он не был аристократом.


Хотя статус Ван Ганя звучал незначительно, военный статус Ван Ганя был в топе среди немногих; он был даже более важным, чем некоторые из лучших генералов. Это произошло главным образом потому что его позиция была слишком важна - Майор Королевской Гвардии Города Небесной Удачи!


С древних времен военные всегда были очень чутки к борьбе за трон, и Силы Королевской Гвардии были самыми чуткими! Почти все дворцовые перевороты проходили по средствам Сил Королевской Гвардии и Гвардии Императорского Дворца!


Поэтому, у Сил Королевской Гвардии Небесного Королевства Удачи не было главнокомандующего. Вместо этого они имели четырех различных майора, каждый из которых отвечал за одну из четырех сторон света: восток, запад, юг и север. С таким децентрализованным руководством Сил Королевской Гвардии Города Небесной Удачи, четыре армейских майора были в состоянии ограничить друг друга.


Ван Гань был майором Восточных Сил Королевской Гвардии. Он, конечно, знал, насколько щепетилен его статус, поэтому он всегда был осторожен и всегда поддерживался сбалансированное расстояние между принцами. Тот, кто мог бы устоять в этой позиции, был хитер, как старая лиса.


Майор Королевской Гвардии Города Небесной Удачи отличался от Южного Военного Маркиза!


Даже если Кронпринцу не удастся добиться успеха и сесть на трон, Южный Военный Маркиз останется генералом, как и раньше. С его престижем и известностью в качестве одного из десяти великих генералов Небесного Королевства Удачи, даже Десятый Принц не осмелился бы переместить его. Но Ван Гань был другим. Он был всего лишь мелким майором, и командовал Силами Королевской Гвардии. Если бы он не справлялся, то Десятый Принц устранил бы его и даже обвинил в убийстве, чтобы избавиться от него.


«Ван Гань на самом деле пришел. Даже если он хочет встретиться с Линь Минем он не должен был... Я думаю, что...» Ян Линь вдруг вспомнил. Два месяца назад в день вступительного экзамена в Седьмом Главном Военном Доме, он во-время послал талисман, передающий звук, чтобы помочь Линь Мину. Он был уверен, что тем, кто подставил Линь Мина, был сын Ван Ганя.


Первоначально Линь Мин был незначительным человеком, поэтому дело касалось только перехода к Ян Линю. Он просто забыл об этом.


Так вот в чем было дело. Ван Гань, вероятно, чувствовал себя очень расстроенным в эти дни. Думая об этом, Ян Линь тихо смеялся про себя.


Ван Гань действительно страдал в эти дни. Ему просто слишком много не везло. Когда он обнаружил, что мальчик, вступивший в конфликт с его сыном, был текущим номером один и восходящей звездой всего Небесного Королевство Удачи, Ван Гань хотел плакать, но не было слез.


Кого же он разозлил, чтобы это случилось с ним?


Два месяца назад в Седьмом Главном Военном Доме прошел вступительный экзамен; его сын подставил Линь Мина и заставил Кронпринца отправить талисман, передающий звук в отдел общественной безопасности. Это заставило Ван Ганя почувствовать разочарование. В конце концов, это сделал его сын бездельник, и Кронпринц не должен был заходить так далеко, чтобы обвинить его.


Но он абсолютно точно никогда бы не подумал, что эта проблема может исходить от Линь Мина. Этот человек изменился и стал редким талантом, который появлялся в Седьмом Главном Военном Доме каждые сто лет. Он, несомненно, должен был стать заметной персоной в Небесное Королевство Удачи, мог бы контролировать ветер и молнии. Такая персона, по своему желанию могла абсолютно точно продвинуть кого-то в дворянство или даже к генералу.


После того, как Линь Мин вырастет, если он захочет избавиться от кого-либо, ему достаточно будет щелкнуть пальцами.


Ван Гань знал, что конфликт его сына с Линь Минем был не просто борьбой, но что Ван Игао желал убить противника!


Ван Гань спросил себя, что он будет делать, если он доживет до этого? Он бы никогда не спустил это с рук!


Так как он мог не бояться? В эти последние дни он не мог даже спокойно спать. Но Линь Мин жил в Седьмом Главном Военном Доме, и из-за правил Седьмого Главного Военного Дома у него не было никаких шансов, чтобы связаться с Линь Минем. Не говоря уже о нем, но даже эта знать не могла увидеть его!


Поэтому, чтобы увидеть Линь Мина, он должен был прийти на пир великого Кронпринца. Он очень хотел лично удушить своего сына до смерти!


Когда он услышал эту новость, он вытащил Ван Игао и избивал его со страшной силой, перед тем, как запер того на 6 месяцев.


Кстати о Ван Игао, у Ван Игао едва не случился нервный срыв. В первый раз, когда он был побежден Линь Минем, случился тогда, когда Линь Мин ударил его слугу. В то время Ван Игао считал Линь Мина муравьем. Если его укусил муравей, он просто раздавит его ногой и убьет его.


Поэтому он привел кучу головорезов, чтобы прикончить Линь Мина, но в результате его имя было написано в обратном порядке.


Когда Ван Игао вернулся, он был наказан и заперт на два месяца. Он не мог пить или есть мясо, не мог пойти в бордель. Это просто уничтожило его жизнь. Он вышел из заключения, желая отомстить, поэтому он приставал к нему на вступительном экзамене Седьмого Главного Военного Дома. В то время, Линь Мин для Ван Игао был просто тараканом, не на много более грозным, чем муравей. Но он все еще мог раздавить его сапогом.


Тем не менее, в это время Ван Игао был избит еще пуще прежнего. И самое обидно было то, что его наказал Ван Гань, и он был заперт на полгода.


Медленно, с течением времени, Ван Игао привык не иметь ни вина, ни мяса, а также обходится без женщин. Он начал ежедневно усердно изучать книги о боевых искусствах. Однако, когда у него дела шли хорошо, Ван Игао опять вытащили каким-то образом и снова избили.


И то было крайне безжалостно. От каждого удара Ван Игао почти терял сознание. И, наконец, он узнал, почему он был избит. Имя Линь Мина уже превратилось в кошмар Ван Игао. Даже если он заимствовал бы мужество десяти тысяч человек, он до сих пор не посмел бы больше беспокоить Линь Мина.


Дисциплина семьи всегда была строгой. Ван Ган жестоко бил Ван Игао, но на самом деле он делал это для того, чтобы защитить Ван Игао. Он хотел дать объяснение Линь Мину. Поскольку прежде Ван Игао хотел избить Линь Мина до смерти, если бы он не был избит ужасно сам, то затем Линь Мин мог не был настолько снисходителен.


– Приветствую Ваше Высочество Кронпринца. Я пришел без приглашения; прошу ваше высочество простить меня. – Ван Гань глубоко поклонился, с оттенком страха и трепета.


– Ха-ха, майор Ван слишком вежлив. То, что майор Ван смог прийти сегодня на самом деле осчастливило принца. Пожалуйста, не стесняйтесь. – Ян Линь не сказал, что он знал, что Ван Гань пришел сегодня, чтобы увидеть Линь Мина.


– Спасибо Ваше высочество.


Со временем, представители знати друг за другом прибывали на пир. Грандиозный банкет Кронпринца представлял собой беспрецедентную процветающую атмосферу.


Все эти знаменитости и известные деятели пришли с разных сторон. Они были одеты в великолепные формальные одежды и держали элегантные бокалы вина, пока они разговаривали мягкими голосами. В каждом действии и движении, что они делали, был виден этикет аристократов. Все эти люди были влиятельными фигурами в пределах Города Небесной Удачи.


– Старшая Сестра Цзинъюнь, ты тоже пришла. – Мужун Цзы разыскала Бай Цзинъюнь в толпе. Первоначально она была немного нетерпелива, так как она была обеспокоена каким-то плейбоем, но ее возмущенное лицо вдруг осветилось радостной улыбкой. Она в одно мгновение, как маленькая рыбка, появилась рядом с Бай Цзинъюнь. Даже великолепное, но формальное платье, что было на ней, не сковало ее движений. На таком элегантном банкете, ее действия были ненавязчивы, и другим казалось, как если бы она была своего рода движущимся облаком или проточной водой.


– Младшая сестра Мужун, я не думала, что твоя семья Мужун также будет здесь.


Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь были двумя ослепительными девушками, которые участвовали в прошлой оценке в Десятитысячном Убийственном Массиве вместе с Линь Минем. Эти двое были гордыми женщинами Седьмого Главного Военного Дома. Мужун Цзы было семнадцать лет и она занимала двадцать восмьмой ранг на ранжирующем камне. Бай Цзинъюнь было восемнадцать лет и она занимала двадцать второй ранг на ранжирующем камне. Вместе их называли «Седьмой Главной Гордой Парой».


Можно сказать, что тысяча мириад грации были заключены в их телах. Эти две небесные дамы, собранные в одном месте, немедленно привлекли к себе внимание многочисленных мужчин. Эти двое были, как высокомерные павлины; здесь же они были просто журавлями среди кур.


– Я помню, что твоя семья Мужун редко приходит на банкеты Кронпринца. – Бай Цзинъюнь немного помолчала, а потом рассмеялся, когда прошептала.


– Ты здесь, чтобы найди кого-то для свидания?"


– Черт возьми! Старшая Сестра Цзинъюнь. Не дразни меня, эти плейбои ни на что не годятся! – Мужун Цзы имела квалификацию, чтобы говорить об этом. С ее талантом и силой, в дополнение к ее безупречной внешности, во всем Городе Небесной Удачи она уступала только Цинь Синсюань.


В действительности было лишь несколько сыновей из аристократических семей, которые могли бы сравниться с ней. Талант и внешность Чжан Гуаньюя были хороши, но он был известен тем, что был плейбоем. Он также практиковал Силу Акации; кто знает, со сколькими женщинами он уже попрактиковался. Что касается Десятого Принца и Кронпринца, у Кронпринца уже была жена. При гордой натуре Мужун Цзы, она не могла довольствоваться положением наложницы. Тем не менее, исход битвы между Кронпринцем и Десятым Принцем не был ясен, так что семья Мужун, естественно, не посмел бы опрометчиво сосватать кого-либо.


– Ха-ха, конечно, это не они. Тот, о ком я говорю... – Бай Цзинъюнь сказала это, когда голос глашатая вдруг раздался из-за двери.


– Линь Мин из Седьмого Главного Военного Дома, мистер Линь!


Глава 109 - Фракция Акации


Услышав это заявление, почти все люди в зале посмотрели на вход; многие из них уже начали тесниться вперед.


Следуя примеру двух великолепных дев, Линь Мин медленно вошел в зал. Несмотря на то, что он сменил свою одежду на приличную, для сегодняшнего мероприятия, она была еще далека от той высококлассной и великолепной, которую носила знать и другие знаменитости. Тем не менее, потому как Линь Мин практиковал накапливание своего импульса в эти последние дни, даже обычные одежды на нем были особенно ослепительно.


Линь Мин думал о том, что глашатай только что назвал его, и в сердце у него возникло странное чувство.


Мистер Линь? Он действительно не привык, чтобы его так называли.


Линь Мин не имеет позиции в правительстве, не имеет титула. Он был обычным человеком обычного происхождения; можно сказать, что его статус был только учеником Седьмого Главного Военного Дома. Но глашатай не решился обратиться к Линь Мину по имени, поэтому он добавил титул «господин».


–Это Линь Мин! Он очень красивый и умный.


– Ему всего 15 лет. Как необычно.


Линь Мин был, несомненно, звездой собрания. Он был восходящей сверхновой, которую все пришли увидеть.


– Брат Линь, добро пожаловать! – Перед тем, как Линь Мин успел церемониально поклониться, Кронпринц Ян Линь сделал шаг вперед и обнял его.


– Брат Линь, нет никакой необходимости быть чрезмерно любезным! Ну, позволь мне представить тебя. – Ян Линь знал, что большинство людей, которые пришли сюда, хотело узнать мысли Линь Мина, но первым, с кем он его хотел познакомить, конечно же, с Южным Военным Маркизом.


– Брат Линь, это Южный Военный Маркиз Небесного Королевства Удачи, генерал У. Он один из десяти великих генералов нашей земли, он охраняет южные границы нашего Небесного Королевства Удачи. Он мастер военного дел на Ступени Сокращения Пульса и отлично служит на благо нашей страны! – Южного Военного Маркиза звали У Юаньсюнь. Он неоднократно совершал много великих дел и подвигов на южной границе, таким образом, он был удостоен звания Южного Военного Маркиза.


– Линь Мин приветствует Генерала У. – Линь Мин знал, что границы патрулируют своего рода старшие генералы, которые, как правило, в стороне от высоко стоящих персон. Он поддерживал необходимый этикет по отношению к кому-то вроде него.


– Ха-ха, Младший Брат Линь, ты слишком вежлив. Если Его Высочество Кронпринц не принимает твой поклон, то, как я могу? Младший Брат Линь и я, оба ученики, но я окончил Седьмой Главный Военный Дом более сорока лет назад. Время действительно проходит слишком быстро!


Голос Южного Военного Маркиза был четким и громким, как утренний колокол; присутствующие могли слышать каждое слово.


– Младший Брат Линь молодой и перспективный талант; твоя слава уже распространилась по всей территории Небесного Королевства Удачи. Я давно хотел встретиться с тобой. Как только я увидел тебя сегодня, я понял, что ты дракон в человеческой форме. С таким большим культивированием в пятнадцатилетнем возрасте, твоё будущее безгранично!


– Генерал У слишком хвалит меня; Линь Мину еще предстоит долгий путь. – Линь Мин не привык к таким похвалам, поэтому он был вежлив в ответ.


– Ха-ха, Младший Брат Линь слишком скромный. Я слышал, что младший брат Линь уже вошел в Небесную Обитель. Теперь ты можешь получить некоторые миссии от военных. Если Младший Брат Линь захочет, то может прийти и остаться с моей армией на южной границе!


Интерес Линь Мина разгорался, пока он слушал Южного Военного Маркиза. Некоторые ученики, отправлялись на военные миссии после входа в Небесную Обитель. В конце каждой миссии также были награды. Награда не из Седьмого Главного Военного Дома, но от королевского правительства. Все ученики, которые пошли на миссии, имели возможность наслаждаться поощрениями, поэтому были некоторые ученики Военного Дома, которым были дарованы титулы, прежде чем они заканчивали обучение.


Линь Мин не был заинтересован в таких вещах, как титулы или золото. Но награды от Седьмого Главного Военного Дома были весьма полезны. Например, были камни истинной сущности, высококачественные сокровища, высококачественные таблетки, а также время культивирования в семи крупных убийственных массивах.


Камни истинной сущности и время в семи крупных убийственных массивах были необходимы для культивирования. Что касается высококачественных сокровищ, если бы это было копье сокровище высшего качества, то Линь Мин, несомненно, был бы очарован им.


Что касается высококачественных таблеток, они были также очень ценны. Если Линь Мин хотел поднять свою силу быстро, он должен был заполучить эти высококачественные таблетки. Тем не менее, эти виды таблеток не могли быть приобретены в Небесном Королевстве Удачи. Несмотря на то, Линь Мин мог получить много подарков от влиятельных людей, эти таблетки все еще невозможно было найти так легко.


«Южный Военный Маркиз хочет завербовать меня, это хорошо. До сих пор я только участвовал в поединках, но не был в реальных ситуациях между жизнью и смертью. Если я войду в армию на некоторое время, я буду в состоянии испытать их и расти в силе, кроме того получу награды, так почему бы и нет?


Думая об этом, Линь Мин сказал.


– Линь Мин благодарит генерала У за то, что он такого высокого мнения о нем. Если у меня будет соответствующие миссии, то Линь Мин, безусловно отправится к южной границе.


– Ха-ха, это здорово. После первой встречи с Младшим Братом Линем, я уже чувствую, как будто мы старые друзья. Ну, давайте выпьем.


…


Пока Линь Мин и Южный Военный Маркиз беседовали, Бай Цзинъюнь и Мужун Цзы также продолжали свой интимный разговор.


– Я думаю, что твоей парой должен стать он. – Бай Цзинъюнь сигнализировала глазами; она говорила о Линь Мине.


– Он? Старшая Сестра Цзинъюнь, не говори ерунды! – щеки Мужун Цзы покраснели. – Он моложе меня, как это может быть возможно!


Мужун Цзы было семнадцать лет.


Бай Цзинъюнь хитро улыбнулась.


– Слушай младшая сестренка, если бы он был не на два года младше, то он показался бы тебе вероятным кандидатом?


Рот Мужун Цзы искривился.


– Я никогда не говорила ничего подобного! Если старшая сестра снова будет смеяться надо мной, то я разозлюсь!


– Ха-ха, сестричка, если ты не похожа на мисс Цинь, Цинь Синсюань, и не решилась продолжить стремиться в эту далекую область Сяньтянь (Врожденную стадию), то в будущем тебя выдадут замуж. Мы, мастера военного дела, имеем долгую молодость. Не говоря уже нескольких годах разницы в возрасте, даже если было это было десять лет, или даже несколько десятков лет, это ничего не означает.


– Стремиться в область Сяньтянь (Врожденную стадию)? – Мужун Цзы была слегка ошеломлена. Для смертных Небесного Королевства Удачи область Сяньтянь (Врожденная стадия) действительно была далекой мечтой. Несмотря на то, что в Городе Небесной Удачи она была гордой и высокомерной женщиной, она понимала, что для нее было невозможно достичь такой удаленной области, это была всего лишь несбыточная мечта. Не только, она не имела никакой надежды, даже у некоторых из основных учеников Седьмого Главного Военного Дома не было никаких шансов.


Но Цинь Синсюань отличалась. Ее талант шестого ранга был просто слишком шокирующим.


– Этот Линь Мин, возможно ли, что он мог бы стремиться в область Сяньтянь? – Спросила Мужун Цзы.


– Возможно. Линь Мин и Цинь Синсюань - это два разных вида талантов. Природный талант Цинь Синсюань для культивирования был просто слишком чудовищным. Что же касается Линь Мина, помимо его природного таланта, он чудовищный гений в любой другой категории. Трудно сказать, кто лучший гений из этих двух. Если обсуждать боевую мощь, то Линь Мин, естественно, будет сильнее. Но если обсуждать их будущие достижения в культивировании, то, возможно, Цинь Синсюань имеет более высокие надежды на выход в стадию Сяньтянь. Военный талант Линь Мина только третьего ранга. Недостаток в таком таланте не может быть просто восполнен. Я думаю, что у Линь Мина больше шансов остаться в Небесном Королевстве Удачи и совершать великие дела. Он может даже стать следующим государственным маршалом.


– Следующим государственным маршалом? – Подумала Мужун Цзы рассеянно. Это был престиж, что превышал даже престиж императора. В Небесном Королевстве Удачи, многие из простых людей даже не знали имя императора, но не было никого, кто бы не знал имени и легенды о Государственном маршале Цинь Сяо.


Даже со статусом Мужун Цзы, такие фигуры, как государственный маршал Цинь Сяо, в ее сердце занимал высокую степень уважения.


Пока Мужун Цзы все это прикидывала в голове, Бай Цзинъюнь вдруг улыбнулась и сказала.


– Младшая сестра, посмотри на Линь Мина, он уже окружен кучей девушек. Если ты не подойдешь сейчас, у тебя уже не будет возможности.


Мужун Цзы последовала за звуками и повернула голову. В самом деле, к Линь Мину уже преднамеренно или непреднамеренно подошло множество молодых аристократических дам, которые, казалось, были счастливы, пока разговаривали с ним.


– Мистер Линь Мин, я слышала, что ваше... копье... оно более 800Цзиней. Так ли это? – Молодая девушка вяло заморгала водянистыми глазами, посылая несколько похотливые взгляды Линь Мину.


Девушки, намеренно подошедшие к Линь Мину, не обязательно имели какие-то злые мысли в сердцах. В конце концов, они были молоды, у них были простые умы и мысли. Они подошли по просьбам своих родителей. Но были и те, кто подошел к Линь Мину чисто из-за поклонения. Небесное Королевство Удачи являлось страной, возводящей боевых искусств на самую высокую ступень уважения, и с необычайным титулом таланта Седьмого Главного Военного Дома, появляющегося раз в сто лет, он был кумиром всех людей.


– 820 Цзиней. – Ответил Линь Мин с улыбкой.


– Ха-ха, это удивительно! Как вы держите его? Могу ли я увидеть вашу руку?


– Ну... хорошо. – Сказал Линь Мин. Он беспомощно протянул руку.


В это время подошла еще одна очаровательная молодая дама. Она сказала.


– Господин Линь Мин, линии на вашей руке читаются очень хорошо.


– Мм?


– Я гадалка. – Девушка подмигнул ему. – Могу ли я взглянуть на ваши линии на руке?


– Э-э...


До того, как Линь Мин успел придумать хороший способ отказаться, девушка уже взяла его за руку и осторожно посмотрела на неё. Рука девушки была прохладной, и была уникально, по-женски мягкой.


…


– Она неожиданно напориста. – Сказала Бай Цзинъюнь с легкой улыбкой.


– Гм, какая нимфоманка. – Мужун Цзы поджала губы в презрении. Она выпила вино из своего хрустального бокала, как будто она была благородным павлином.


Бай Цзинъюнь хихикнула. Она знала о гордости Мужун Цзы. Она не могла действовать так же, как эти молодые девушки; она просто не могла ценить себя так низко.


– Младшая сестра, если с таким мальчиком ты не возьмешь на себя инициативу, то у тебя не будет даже возможности...


– Тогда почему бы тебе не пойти? – Надулась Мужун Цзы.


– Мне!? – услышав вопрос Мужун Цзы, лицо Бай Цзинъюнь исказилось. Она помолчала мгновение, прежде чем она вздохнула и сказала.


– Не мне решать о моем браке...


– Мм? Почему? – Мужун Цзы, не поняла. Хотя дети в Небесном Королевстве Удачи должны были слушаться своих родителей в супружеских делах, но ее статус и статус Бай Цзинъюнь были необычным и не таким, как у других. С ее силой и талантом, она имела право определять свой собственный брак.


– Старшая Сестра, ты слишком покорна. Если ты скажешь, что не хочешь вступать в брак, как они заставят тебя?


Бай Цзинъюнь горько улыбнулся.


– Все не так просто, как ты думаешь...


Тот, кто был выбран для нее, был прямым учеником Седьмой Главной Долины из Фракции Акации. Не говоря уже о ее семье Бай, даже если бы это была королевская семья Города Небесной Удачи, они не имели квалификации отказаться.


Семь основателей Седьмой Главной Долины оставили семи различных наследий; это были семь фракций. Например, была Фракция Меча, Фракция Цитры, Фракция Массива, и так далее. Фракция Акации также была одной из семи наследий. Их фракция культивировала Дао Инь и Ян. Почти все их методы культивирования были связаны с интимными отношениями между мужчинами и женщинами. Выйти замуж за ученика Фракцией Акации... это было действительно подобно прыжку в огненную яму.


Мужун Цзы чувствовал, что Бай Цзинъюнь не хотела обсуждать этот вопрос дальше. В этот момент глашатай объявил еще об одном госте.


– Великий наставник Кронпринца, мистер Муи, и Мисс Цинь из Военных Кварталов!


Муи и Цинь Синсюань?


Линь Мин был слегка ошеломлен. Он не видел Цинь Синсюань в течение длительного времени. Он вспомнил странные иллюзии о ней, что он видел на нефритовой платформе, и его лицо стало странного цвета.


Нефритовая платформа была в состоянии бесконечно увеличивать скрытые желания в сердце; Линь Мин действительно имел определенное влечение к Цинь Синсюань.


Глава 110 – Седьмой Главный Указ


Сегодня Цинь Синсюань была в элегантном белом вечернем платье. Это платье было гораздо проще, чем другие. Спина была не открыта, но и не слишком закрыта; были видны только ее ароматные плечи сливочного цвета. Хотя ее невинная и красивая фигура не была полной, её изгибы были заметны. Платье было очень длинным, и оно следовало за ней, как весенний глубокий поток, безрассудно бегущий по земле.


Это был первый раз, когда Линь Мин видел Цинь Синсюань в такой великолепной одежде. Он был приятно удивлен. Сначала он столкнулся с ней в лекционном зале в Отделе Цитры, и она несла с собой целомудренный аромат, когда она была окружена коллегами студентками. Теперь он увидел ее на этом банкете, и она излучала естественную атмосферу элегантности и грации. Он задавался вопросом, если он увидит ее в армии в будущем, как она будет выглядеть в военной форме.


Появление Цинь Синсюань в сразу же привлекло внимание всех присутствующих. Ощущение, что она вызвала, было почти таким же сильным, как и от появления Линь Мина.


Тем не менее, хотя сыновья знатных семей во все времена таращились на Цинь Синсюань, никто не переоценивал себя настолько, чтобы подойти к ней. Цинь Синсюань была просто слишком абстрактным существом для них. С таким же успехом они могли бы попытаться поухаживать за принцессой.


– Учитель. – Ян Линь сразу же подошел, чтобы поприветствовать их.


– Ха-ха, я припоздал. – Сказал Муи со слабой улыбкой. Его глаза охватила толпу. – Хо-хо, Младший Брат Линь, мы снова встретились.


– Мистер Муи. – Линь Мин почувствовал облегчение. Он выбрался из группы и подошел к Муи, в результате эти аристократические барышни не осмелились последовать за ним.


Муи посмотрел на молодых дам и многозначительно улыбнулся.


– Я не побеспокоил тебя, нет?


Линь Мин беспомощно сказал.


– Мистер Муи, пожалуйста, не дразните меня.


– Ха-ха, хотя в Небесном Королевстве Удачи есть традиция женится в восемнадцать лет, есть много шестнадцатилетних, которые уже стали отцами. Через несколько месяцев тебе будет 16 лет, тебе стоит подумать об этом, серьезно подумать!


– Э-э... Я не планирую жениться, что рано. – Так как он попрощался с Лан Яни, Линь Мин решил без остатка посвятить себя преследованию вершин боевых искусств. Таким образом, он не планировал никаких ранних браков.


Удивительно, но Цинь Синсюань заговорила, залившись лукавой улыбкой.


– Линь Мин, слова из ваших уст не совпадают со словами вашего сердца. Я помню, что когда вы впервые прошли Суд Мечты, вы потратили очень много времени в Ущелье Желания. Интересно, кто та счастливица, о которой вы мечтали? – Цинь Синсюань непреднамеренно упомянула этот вопрос. По ее мнению, если бы существовала девушка, которую Линь Мин любил, то на его предложение о браке даже принцесса согласилась бы с радостью.


Когда Цинь Синсюань спросила об этом, Линь Мин почувствовал, как краска заливает его лицо. Он выглядел почти как помидор.


О какой девушке мечтал?


Это... было действительно слишком трудно сказать...


– Хватит Синсюань; не дразни младшего брата Линь слишком сильно. Мм, ну, после окончания банкета, Кронпринц хотел бы видеть тебя.


– Хорошо. – Линь Мин не отказался. Он уже предвидел этот вопрос. Так как он пришел на этот банкет, он уже показал, что у него не было никаких планов отклонить приглашение Кронпринца.


Линь Мин и эти двое поболтали некоторое время. Из-за присутствия Цинь Синсюань, не было ни одной девушки, которая бы вновь подошла. Не говоря уже о простой молодой девушке-аристократке, даже Мужун Цзы потеряла всю ее уверенности в себе перед красотой Цинь Синсюань.


В это время глашатай сделал неожиданное заявление.


– Шеф-стюард Дворца, Старейшина Ван!


– Старейшина Ван? – Кронпринц был немного ошеломлен. Зачем он пришел сюда? Старейшина Ван редко покидал дворец. Если он покидал дворец, то, как правило, чтобы передать королевский указ.


Хотел ли его отец император присудить Линь Мину ранг и титул?


Пока Кронпринц недоумевал, Старейшина Ван уже вошел в зал. Он был в декадентском и богатом желтом парчовом халате, и нес мухобойку (в виде конского хвоста на ручке) в левой руке. Его правая была слегка приподнята, и он держал блестящий, золотой жетон. На нем были написаны три символа - Седьмой Главный Указ.


Седьмой Главный Указ? Была ли эта команда из Седьмой Главной Долины?


Кронпринц был удивлен; это команда была даже выше, чем императорский указ.


Хотя Старейшина Ван был главным распорядителем императорского дворца, он также отвечал за некоторые вопросы Седьмого Главного Военного Дома. Когда старейшине Ван было шесть лет, он вошел во дворец. Потому как его военный талант был выдающимся, позже он был отправлен в Седьмой Главный Военный Дом. Он был евнухом и поэтому чист сердцем и его прогресс в боевых искусствах был хорош. Теперь он уже достиг пика Ступени Сокращения Пульса. Он был главным евнухом, который заправлял делами в императорском дворце, и в то же время был одним из мастеров, которые защищали императорский дворец.


Обычно, когда Седьмая Главная Долина вручала указ королевской семье, он передавался через Старейшину Вана.


Старейшина Ван посмотрел на Линь Минк и улыбнулся. Он сказал.


– Младшему Брату Линю повезло. Вчера Мастер Военного дома просил присвоить младшему брату Линю статус основного ученика. Седьмой Главный Указ был отослан сегодня утром, и содержит условия испытания. Мастера Военного Дома сейчас нет, так что я передаю ему указ. Я только что узнал, что Младший Брат Линь присутствует на банкете во дворце Кронпринца, поэтому я поспешил сюда, чтобы перехватить тебя. Интересно, если ли у младшего брата Линя намерение стать основным учеником Седьмого Главного Военного Дома?


Когда Старейшина Ван сказал этот, каждый из присутствующих был поражен. Основной ученик!


Несмотря на то, что они ожидали, что рано или поздно Линь Мин станет основным учеником, они не ожидали, что это произойдет так быстро!


Для кого-то из Небесного Королевства Удачи и стать одним из основных учеников - это имело большое значение! Если в будущем он просил бы, чтобы его отправили обратно в качестве Мастера Седьмого Главного Военного Дома, или как Седьмого Главного Посланника, то это было равносильно тому, что он был стал повелителем Небесного Королевства Удачи!


Тем не менее, тест основного ученика был не так прост; в прошлом, даже Лин Сэнь не справился с ним!


И может ли Линь Мин, чей природный талант был на ранг меньше таланта Лин Сэня, добиться успеха? Присутствующие сомневались в этом. Кроме природного таланта, Линь Мина можно было считать чудовищным гением в любой другой области. Однако то, что Седьмая Главная Долина ценила превыше всего - это природный талант.


Линь Мин ответил без колебаний.


– Я хочу стать основным учеником.


Если Линь Мин хотел идти по пути к вершине боевых искусств, он должен был вступить в секту; в противном случае он бы не получил ресурсы, необходимые ему. Не говоря уже о таких вещах, как семь основных убийственных массивов, камни истинной сущности, и таблетки высшего качества, но, чтобы выйти на этап Сяньтянь (Врожденной стадии) после этапа Хоутянь (Послезавтра), надо иметь «Пилюлю Открытия Небес» для того, чтобы избавить от загрязненной Хоутянь ци в теле. Только самые крупные секты имели такие чудодейственные пилюли, как эта. В мире смертных, их ценность не может быть измерено в золоте.


– Очень хорошо. – Старейшина Ван улыбнулся. Он рассмеялся его пронзительным и мелодичным голосом, и сказал.


– Тогда я должен объявить содержание Седьмого Главного Указа. Линь Мин, слушай указ, начиная с сегодняшнего дня, официально начался тест основного ученика Военного дома. Если господин Линь сможет достичь стадии Пика Изменения Мышц к тому времени, как ему исполниться 16 лет, или если он сможет достичь стадии Закалки Кости к тому времени, когда ему исполниться 18 лет, то он может стать основным учеником. В противном случае, он потерпит неудачу в испытании!


– В дополнение к этим требованиям, Мастер Военного Дома согласился предоставить господину Линю некоторые стимулы. Начиная с сегодняшнего дня и по прошествии трех месяцев, если господин Линь сможет войти в топ-10 рейтинга Десятитысячного Убийственного Массива, то он сможет получить земное длинное копье среднего класса в ранге сокровища, Главное Тяжелое Гибкое Копье.


– Если он сможет победить Чжан Гуаньюя через 4-х месяца, то он может получить один 500летний Кровавый Линчжи.


– Если он сможет победить Та Ку через 5 месяцев, то он может получить одну Чудесную Голубую Пилюлю.


– Если он сможет победить Лин Сэня через 6 месяцев, то он может получить одну бутылку Сукровицы Духовного Тела.


– Вышеуказанные награды могут быть получены все вместе. Линь Мин, ты понял? – Старейшина Ван сложил Седьмой Главный Указ, улыбнулся и спросил Линь Мина.


«Земное длинное копье среднего класса в ранге сокровища, Главное Тяжелое Гибкое Копье, 500летний Кровавый Линчжи, Чудесная Голубая Пилюля, Бутылка Сукровицы Духовного Тела!»


Несмотря на то, присутствующие уже знали, что Седьмой Главный Военный Дом имел глубокую и богатую историю, услышав об этих наградах, у них всех перехватило дыхание.


Например, земное длинное копье среднего класса в ранге сокровища не могло рассматриваться, как лучшая награда в Седьмом Главном Военном Доме, но в Небесном Королевстве Удачи, оно было в самом деле бесценно!


Обычное земное среднего класса сокровище, вроде меча или сабли стоили около десяти, двадцати тысяч золотых таэлей. Но это земное длинное копье среднего класса в ранге сокровища стоит, по крайней мере, в несколько раз больше, и, что наиболее важно, даже если у вас были деньги, никто не смог бы найти его!


Необходимо, чтобы такое оружие, как копье и лук, было как жестким, так и упругим. Эти типы высоких требований означали, что это оружие было очень трудно создать, и даже более трудно сделать такое оружие сокровищем. Даже большинство генералов не имели длинного копья сокровища. Вместо этого они использовали оружие, как у Линь Мина, которое было сделано из темно-фиолетового эластичного железа. Были некоторые генералы, которые имели длинное копье в ранге сокровища. Тем не менее, древко такого копья не содержало никакой эластичности, и, таким образом, их цена была значительно ниже.


Несмотря на то, что большинство присутствующих людей не слышали название Главное Тяжелое Гибкое Копье раньше, но только словом «гибкое» в названии уже означало, что это не было жесткое копье, но упругое.


Упругое копье важное сокровище, его ценность невозможно было представить!


Кроме того, Пятисотлетний Кровавый Линчжи. Большинство Кровавых Линчжи были трехсотлетними; если они не были собраны вовремя, то они вяли и умирали. A Четырехсотлетний Кровавый Линчжи был уже очень редким и ценным. Пятисотлетний Линчжи просто нельзя найти где-нибудь в мире смертных. Только самые крупные секты знали, как вырастить их своими собственными таинственными и мистическими методами культивирования. Этот вид Кровавого Линчжи мог дополнить Ци в теле и крови, и сделал бы кровь мастера военного дела сильнее и энергичнее. Даже его сила возрастет.


Это были чудесные лекарства, о которых мастера военного дела, стремящиеся к силе, только мечтали.


Что касается Чудесной Голубой Пилюля и Бутылки Сукровицы Духовного Тела, присутствующие не очень понимали, что это такое. Но если они расположены над длинным копьем сокровищем и Кровавым Линчжи, то они, безусловно, были бесценными сокровищами.


Но... хотя награды были заманчивы, присутствующие на самом деле не завидовали Линь Мину. Потому что трудность их получения было даже сложно представить!


За три месяца достичь топ-10 рейтинга в Десятитысячном Убийственном Массиве!


Через четыре месяца победить Чжан Гуаньюя!


Через пять месяцев победить Та Ку!


Через шесть месяцев победить Лин Сэня!


Эти задачи были столь же трудны, как вознесение на небо. И каждая из них была более сложной, чем предыдущая!


Первая задача была самая прямой и простой, но это уже был миф в глазах многих. Линь Мин пробыл в Седьмом Главном Военном Доме в течение двух месяцев. Через три месяца добавиться ещё два месяца и станет пять месяцев. Для того, чтобы достичь первой десятки рейтинга ранжирующего камня за 5 первых месяцев... раньше, если бы эти люди услышали, что об говорит кто-то, они определенно бы могли подумать, что этот человек сошел с ума.


Нужно сказать, что чем выше был ранг, тем труднее было подниматься выше, и тем ожесточеннее становилась конкуренция. Топ-10 и топ-30 были двумя совершенно разными понятиями.


Сможет ли Линь Мин действительно сделать это?


Если он сможет войти в топ-10 рейтинга в Десятитысячном Убийственном Массиве за три месяца, то некоторые люди смогут поверить в это. Были те, кто признал Линь Мина, как большого таланта, который будет иметь грандиозные достижения в будущем, так что у них было немного надежды на это.


Но чтобы победить Чжан Гуаньюй через четыре месяца, победить Та Ку через пять месяцев и через шесть месяцев победить Лин Сэня?


Это была слишком нелепая затея!


Эти три существа были просто на совершенно ином игровом поле по сравнению с остальными учениками Небесной Обители. Чжан Гуаньюй и Та Ку были силачами на стадии Закалки Кости. Ученик четвертого ранга был только на стадии пика Изменения мышц. Их силы были просто слишком другими, чтобы понять!


Чжан Гуаньюй был известен как самый быстрый ученик Седьмого Главного Военного Дома и Та Ку был известен как самый сильный.


Но Лин Сен был самым страшным; он был универсальным и преуспел во всех аспектах боя. Чтобы победить Лин Сэня через полгода – это было просто невозможно!


Присутствующие не были обычными людьми; они уже имели много информации о Лин Сэне.


Линь Мин действительно имел боевое намерение, но Лин Сэнь также имел боевое намерение!


Глава 111 - Расчеты Ван Ганя


Линь Мин действительно обладал боевым намерением, но ведь и у Линь Сэня оно было!


В то время как они оба постигали свои боевые намерения, талант Линь Мина был только среднего третьего ранга, в то время, как талант Лин Сэня нижнего четвертого. Лин Сэнь был старше Линь Мина на пять лет, он обучался в Седьмом Главном Военном Доме на пять лет дольше; его сила приблизилась к силе мастера Ступени Сокращения Пульса. Для того чтобы преодолеть этот разрыв за полгода, Линь Мин должен натренировать свою силу, чтобы приблизиться к силе мастера Ступени Сокращения Пульса! И это при условии, что сила Лин Сэня больше не будет прогрессировать.


Но Лин Сэнь был гением топ-уровня, как он мог не подняться еще выше в эти полгода?


Некоторые из присутствующих знали подробности того, как в прошлом Лин Сэнь попытался сдать тест основного ученика Седьмой Главной Долины. Седьмая Главная Долина требовала, чтобы Лин Сэнь достиг пика четвертой стадии преобразования тела к тому времени, как ему исполнится семнадцать лет. Но от Линь Мина они хотели пика четвертого этапа преобразования тела к шестнадцати годам, или стадию Закалки Кости к восемнадцати! Исходя из этого, можно было смело сказать, что сложность теста Линь Мина многократно превышала тест Лин Сэня!


Так было, скорее всего, потому что талант Линь Мина был ниже таланта Лин Сэня, поэтому Седьмая Главная Долина установила более высокий порог для квалификации.


В этой серии испытаний, только первое из них был необходимо, чтобы стать основным учеником Седьмой Главной Долины. Достижения пика четвертой стадии преобразования тела до шестнадцати лет, для Линь Мина это было не слишком сложной задачей.


То, что было действительно трудно, так это четыре других испытания. Эти награды были предоставлены Мастером Военного Дома Седьмого Главного Военного Дома в качестве стимула. Они были только дополнительными наградами; сможет ли он получить их, зависело от его собственных способностей, они не влияли на то, станет ли он основным учеником.


Конечно, если бы у него были эти награды, то Линь Мин завершил бы первое испытание ранее.


В этой серии из четырех наград труднее всего было добиться награды за победу над Лин Сэнем. Если бы ему удалось это сделать, то он, вероятно, достиг бы и других наград.


«Я уверен, что Мастер Военного Дома Седьмого Главного Военного Дома не думает, что я зайду так далеко и смогу победить Лин Сэня через шесть месяцев!» Линь Мин знал себя. Он знал, что только с его эфирным боевым намерением, его Струящимся, Как Шелк и его фундаментальными навыками копья не было никакой возможности превзойти Лин Сэня всего через полгода, только если бы он снова принял таблетки высшего качества. Но он должен был бы полностью консолидировать и очистить таблетки; в противном случае, это привело бы к тому, истинная сущность в его теле была бы нечистой.


«Когда новый ученик входит в Небесную Обитель, им выдают таблетки. Но эти таблетки куда хуже Пилюли Алой Золотой Змеи. Они, вероятно, не окажут большого влияния...» Пока Линь Мин думал об этом, Старейшина Ван засмеялся.


– Начиная с завтрашнего дня, младший брат Линь может использовать семь крупных убийственных массивов Седьмого Главного Военного Дома в течение десяти полных дней. Тебе также будут выдаваться 20 камней истинной сущности в месяц. Это подарки лично от Мастера Военного Дома, он, кажется, очень оптимистичен в отношении тебя. Младший Брат Линь, если у тебя есть вопросы, то, пожалуйста, задавай.


Десять полных дней в семи главных убийственных массивах?


Линь Мин был счастлив. Такого отношения удостаивались только первые три ученика Седьмого Главного Военного Дома. Десять дней, весь день напролет... это означало сто двадцать полных часов. Он мог практиковать почти всякий раз, когда ему бы захотелось.


– Старейшина Ван, у меня нет никаких вопросов.


– Мм, хорошо. Тогда я ухожу. Все, пожалуйста, продолжайте наслаждаться приятным вечером.


Старейшина Ван взмахнул мухобойкой и убрал Седьмой Главный Указ. Не говоря никому ни слова он вышел из зала. И тут же все начали обсуждать то, что только что произошло.


Стать основным учеником Седьмого Главного Военного Дома действительно было не просто.


– Старшая Сестра Цзинъюнь, ты не думаешь, что тест является слишком суровым? Поединок Линь Мина и Лин Сэня – это просто слишком сложно. Линь Мин так молод, а Лин Сэню, Та Ку, Чжан Гуанью, всем по 20 лет. Как он может победить их? – несколько сердито сказала Мужун Цзы. Талант Линь Мина был не таким уж и заоблачным. Если Седьмая Главная Долина не примет такого человека, то кого же им тогда принимать?


Бай Цзинъюнь ответила.


– Кто сказал, что они намеренно делают испытание трудным? Тест не требует, чтобы Линь Мин победил Лин Сэня. Если его культивирование достигнет пика стадии изменения мышц до его шестнадцати лет, то он станет одним из основных учеников. Линь Мину всего пятнадцать лет; у него есть ещё целый год. Если его боевого намерения будет достаточно, то, безусловно, он сможет увеличить культивирование на стадию. Ты беспокоишься за него?


Мужун Цзы поджала губы.


– Я больше беспокоюсь о том, что если он станет основным учеником, то он будет парой с Цинь Синсюань!


Когда Мужун Цзы сказала это, Бай Цзинъюнь все поняла. В конце концов, Линь Мин и Цинь Синсюань оба были молоды. Их возраст был схож. Хотя происхождение Линь Мина было обычным, его таланта было достаточно.


Кронпринц рассмеялся и улыбнулся.


– Я уже знал, что рано или поздно брат Линь станет одним из основных учеником, но я никогда бы не подумал, что Седьмой Главный Указ будет создан так скоро. Принц предлагает, чтобы мы все выпили и отпраздновали, чтобы наш хороший брат Линь создал еще одно чудо!


Кронпринц поднял свой бокал. Все присутствующие гости последовали его примеру и салютовали Линь Мину. Из-за появления Старейшины Ван, атмосфера банкета достигла нового апогея.


Статус Линь Мина становится все более заметным!


Даже если бы он не мог стать основным учеником, Линь Мину по-прежнему будет пожалован дворянский титул, и, скорее всего, он станет таким же персонажем, как Цинь Сяо. Но если он станет одним из основных учеников, то Линь Мин получит возможность стать следующим Седьмым Главным Посланником или следующим Мастером Военного дома Седьмого Главного Военного Дома. Эти личности были все равно, что повелителями земли! Они могли бы контролировать все что угодно в Небесном Королевстве Удачи и делать все что им заблагорассудится; они были бы всемогущими!


Отношение присутствующих к Линь Мину становилось все более охотным и пылким. Знать думала о том, как выслужиться перед ним, аристократические барышни томились в надежде получить от господина Линь Мина услугу.


В связи с этим Линь Мин чувствовал себя слишком ошеломленным.


В этот момент, мужчина средних лет, в длинной, плотно облегающей одежде и шляпе оказался рядом с Линь Минем. Он почтительно обратился к нему.


– Мистер Линь.


– Мм? Кто вы?


– Мистер Линь, я Майор Королевской Гвардии Города Небесной Удачи, Ван Гань, – Сказал Ван Гань и формально поклонился. Статус Линь Мин резко вырос, но он все еще был только обычным человеком, и он был младшим. В это время Ван Гань был армейским майором, ему было несколько десятков лет. С его статусом, он мог не кланяться Линь Мину, тем не менее он сделал это, стараясь казаться как можно скромнее.


– Майор Королевской Гвардии Города Небесной Удачи Ван Гань? – Линь Мин был немного удивлен, но потом он вдруг вспомнил Ван Игао. Линь Мин, естественно, не забыл о неоднократных спорах с этим фривольным денди идиотом. Ван Игао был слабаком и абсолютной бестолочью, но у него было влиятельное происхождение от армейского майора, поэтому он при каждом удобном случае все время пытался подавить Линь Мина. Если бы не помощь Муи тогда, он мог бы даже не войти в Седьмой Главный Военный Дом.


Он не думал, что этот человек вдруг окажется отцом Ван Игао. У Линь Мина не было даже ни малейшего благоприятного впечатления от этого Ван Ганя. Если бы он был хорошим отцом, то не вырастил бы такого ужасного сына. Линь Мин не верил, что Ван Гань не знал о недобросовестных действиях Ван Игао. Если бы он был беден, то мог быть даже убит в тюрьме. Этот Ван Гань, вероятно, делал вид, что не знал ни о чем подобном.


Рассуждая об этом, выражение Линь Мина помрачнело.


– Я знаю вас. В прошлом я лично испытал жестокие методы вашего сына. Причина, по которой вы пришли сегодня - дела вашего сына? Как говорится, если сын не вырос хорошим, это вина его отца. Разве господин Ван не знает, как властно и злобно обычно действует его сын?


Тон Линь Мина был злобным; он сделал выговор с ясным смыслом. Ван Гань мог прийти сегодня, будучи готовым пойти на любую жертву, но будучи обличенным Линь Минем таким образом, ему хотелось скрыться от стыда. В конце концов он был старым человеком, в то время как Линь Мин был еще совсем ребенком.


Но он мог только кивнуть головой в знак согласия.


– Господин Линь прав. Я уже наказал этого злого и порочного ребенка, запер его на полгода. Кроме того, я применил к нему семейную дисциплину, и теперь этот маленький злобный мальчик...


– Достаточно; вам не нужно продолжать. – Линь Мин уже правильно догадался, зачем Ван Гань пришел сюда сегодня. – Вы пришли сегодня за моим прощением?


Линь Мин и Ван Гань говорили негромко, но присутствовало много мастеров, и все они были в состоянии четко слышать их разговор. Тон Ван Ганя был несравненно подавлен; он полностью потерял свою репутацию.


Ван Гань понизил голос.


– Мистер Линь, я уже осведомлен о действиях моего злобного и бесполезного ребенка, о том, что он пытался помешать мистеру Линю. Инцидент на вступительном экзамене в Военный Дом был полностью идеей Чжу Яня. В грехах этого злого мальчика я не повинен. Что касается двух предыдущих столкновения, я уже избил, этого злобного мальчика достаточно хорошо, так, что он не сможет встать с постели в течение нескольких месяцев.


– Мистер Линь дракон среди людей. Мой злобный ребенок просто жалкий мусор. Драконы не живут со змеями и тиграми, не сражаются с собаками. Это не стоит времени Мистера Линя, не стоить тратить никаких усилий на этого бесполезного плейбоя. Если мистер Линь по-прежнему невыносимо зол, то я передам этого злобного ребенка в руки правосудия господина Линя. Если вы изобьете его до смерти или покалечите – ничего страшного. Кроме того, я подготовил небольшой подарок из шести десятков камней истинной сущности. Я надеюсь, что мистер Линь примет их.


Когда Ван Гань сказал об этом, Линь Мин не мог не испытать к нему признательности. Такого рода правительственный чиновник был похож на скользкую змею, которая имела свои собственные эффективные методы. Он держал все в себе, а затем делал окончательную уступку. И 60 камней истинной сущности – это был большой подарок. Линь Мин также считает, что надави он сильнее, Ван Гинь в самом деле передал бы ему своего сына, чтобы наказать того по своему усмотрению.


– Хорошо, я не слишком сентиментален по этому поводу. Я возьму камни истинной сущности и будем считать этот вопрос решенным.


Линь Мин сказал прямо, но из-за этих слов Ван Гань почувствую себя немного удивлённым. Он, конечно, знал, какую ценность имели для мастера военного дела 60 камней истинной сущности. Для того, чтобы собрать так много камней истинной сущности, он заплатил высокую цену. Но, как правило, мастера военного дела, особенно таланты, как Линь Мин, часто надменны и пренебрежительны. Даже если бы они и хотели камни истинной сущности, то сначала неискренне отклонили бы предложение, прежде чем окончательно принять его с неохотой.


Но Линь Мин на самом деле был очень откровенен.


Несмотря на то, что это была всего лишь незначительная деталь, она на самом деле позволила Ван Ганю почувствовать большое облегчение, поскольку у него появилось новое понимание Линь Мина.


– Они говорят, что сердце боевых искусств этого Линь Мина чище и сильнее, чем у других. Сегодня я увидел собственным глазами, что Линь Мин действует обычно, не властно. Он не лицемерит и не унижает. У него нет высокомерия или чрезмерно гордого сердца. Он все понимает, его сознание ясно. Он в самом деле отлично подходит для культивирования боевых искусств.


После того, как Ван Гань выразил благодарность Линь Мину, он в последний раз взглянул ему в глаза, попрощался и ушел. Он сел в карету и спокойно направился к дворцу Облачного Принца. Он понял, что через несколько четвертей часа список имен всех, кто присутствовал на банкете, будет лежать на столе Облачного принца. Ван Гань был центристом. Так как он присутствовал на банкете сегодня, он был обяхан посетить Облачного Принца и предложить ясное объяснение того, почему он так поступил, в противном случае, в будущем это может доставить немало проблем.


Когда он объясниться, Ван Ганю также придется дистанцироваться от ответственности поступков своего собственного сына. Он хотел указать на дело, что произошло в начале осени, ведь, говорили, что оно было спровоцировано исключительно Чжу Янем, и что его бездельника сына использовали лишь в качестве доверенного лица.


Глава 112 - Сумасшедший Чжу Янь


Для того, чтобы избежать глаз и ушей Кронпринца, Ван Гань сделал несколько кругов вокруг Дворца Облачного Принца. Затем он завернулся в плащ и вошел во дворец через черный ход. Вот так он и пришел к Облачному Принцу, чтобы объяснить, почему он был на банкете Кронпринца, а также сообщить о злодеяниях Чжу Яня.


Десятый Принц, вероятно, не хотел бы слушать о Чжу Яне, но Ван Ганю было, что добавить к этой истории.


Он не сразу объяснил, почему пошел во дворец Кронпринца и присутствовал на его банкете. Вместо этого, опираясь на статус Десятого Принца в армии, отчитался ему о военных делах. Порекомендовал Десятому Принцу храброго отца и сына, совершивших много достойных боевых действий. Затем он медленно подвел к делу прошлых нескольких месяцев, где его ни на что негодный злобный ребенок спровоцировал Линь Мина, а затем невзначай упомянул имя Чжу Яня...


Как мог Облачный Принц не догадаться до истинной причиной, стоящей за историей Ван Ганя? Когда он слышал, как Ван Гань упоминал Чжу Яня снова и снова, выражение его лица менялось. Он не знал, что у Линь Мина и сына Ван Ганя произошел такой конфликт в день проведения вступительного экзамена, а также о том, что зачинщиком был Чжу Янь.


– Майор Ван, вы усердно поработали сегодня. Пожалуйста, отправляйтесь на отдых как можно скорее. – Сказал Облачный Принц без выражения.


– Да, тогда прошу меня извинить. – Цель Ван Ганя была достигнута. Несмотря на то, что положение, которое он имел в правительстве в Городе Небесной Удачи, не было слишком большим или слишком маленьким, это была на самом деле очень щепетильная и важная роль руководителя среднего уровня. Ван Гань должен был быть постоянно настороже, чтобы сохранить свою собственную голову, и он делал это очень хорошо.


…


Город Небесной Удачи, Семья Чжу


Чжу Янь был в белых брюках. Его волосы были растрепаны, он лежал на кровати, смотрел в окно удрученным взглядом. Его взгляд проходил через многослойные окна комплекса, он смотрел на ярко освещенный дворец Кронпринца. Он знал, что сегодня Кронпринц проводит банкет в своем дворце, а звездой этой встречи является Линь Мин.


Думая о Линь Мине, Чжу Янь сжал простыни, разрывая их на лоскуты.


В том бою, несколько дней назад, он серьезно себя ранил! Чистилище Красного Лотоса - это боевой навык, который он еще не был в состоянии использовать. И потому он перерасходовал истинную сущность и повредил свои меридианы.


Культивирования Чжу Яня было недостаточно, но он сделал это. В дополнение к огромной нагрузке на все тело, он принял на себя копье Линь Мина и был отброшен в колонну. Результатом этого стало еще более тяжкая травма!


Раны плоти было легко вылечить хорошими лекарствами и таблетками, но от повреждений меридиан было оправиться очень трудно. Этот вид раны стал бы серьезным препятствием во время прорыва к Ступени Сокращения Пульса!


– Черт возьми!


«Удар!» Бархатная подушка под Чжу Янем вдруг взорвался. Бесчисленные белоснежные перья разлетелись по комнате, как снежинки зимой.


«Ах!» Лан Яни подпрыгнула в страхе и закрыла рот. Чжу Янь был капризным, и поэтому она не могла чувствовать себя в безопасности. В один момент он был спокоен, а в следующий был полон гнева, как свирепый зверь.


Визг Лан Яни привел к тому, что Чжу Янь вдруг перевел свой взгляд на неё, от чего у нее прихватило дыхание. Его взгляд дал ей почувствовать, как будто ее погрузили в ледяную ванну. Она даже думала, что Чжу Янь может вдруг ее убить.


После паузы Чжу Янь вдруг спросил.


– Ты жалеешь?


– Что ... о чем жалею? – Запаниковала Лан Яни. Она глубоко вздохнула, и попыталась звучать как можно более спокойно.


– Ты знаешь, о чем я говорю.


Нынешние достижения Линь Мина были уже в несколько раз более ослепительны, нежели достижения Чжу Яня. Без сомнения, его достижения в будущем будут далеко опережать Чжу Яня. Он полагал, что с прагматическим сердцем Лан Яни она неизбежно сильно сожалела бы.


– Кронпринц устраивает грандиозный банкет. Вот там. Если ты сожалеешь, то ты можешь пойти туда и посмотреть на него. Такой банкет, там все знаменитости и влиятельные фигуры. Девушки-аристократки в великолепных и дорогих нарядах. Разве это не то, чего ты всегда хотела? Ты можешь идти.


От спокойного голоса Чжу Яня веяло ледяным холодом. Лан Яни боялась и опасалась. Она знала, что сегодня Чжу Янь шел по краю пропасти. Если она действительно скажет, что сожалеет… кто знал, на что тогда был бы способен Чжу Янь.


Лан Яни была как на иголках. Она сжала губы и сказала.


– У меня больше нет никаких прав, чтобы хоть о чем-то сожалеть.


Чжу Янь злорадно улыбнулся и показал уголки зубов.


– Ты очень честна. По крайней мере, ты не была лицемерна и не сказала, что ты не жалеешь. Хорошо. Ты действительно не имеешь права, чтобы сожалеть. В таком случае, раздевайся!


– Что!? – Лан Яни подсознательно схватилась за ее собственный воротник с удивлением.


– Чжу Янь, мы не женаты.


– Женаты? Лан Яни, ты не понимаешь свое положение. Думаешь, ты принцесса? Причина, почему я не давил на тебя была в том, что я уважал тебя. Но ты, ты должна, по крайней мере стоить моего уважения! Я хоть одно мгновение был в твоем сердце? Теперь докажи мне, раздевайся!


–Чжу Янь, ты... – Лан Яни почувствовала надвигающееся чувство тревоги и подсознательно прислонилась к двери. До этого нрав Чжу Яня уже был темным, с чувством опасности и риска. Но правда в том, что Чжу Янь никогда не прикасался к Лан Яни. На самом деле, большую часть времени он был джентльменом из джентльменов.


Но сегодня Лан Яни не сомневалась, что Чжу Янь собирался ее изнасиловать. Из-за своих неудач и разочарования от поражения в поединке, а также из-за его будущих неудач, он уже стал похож на дикого, злобного зверя.


Чжу Янь заметил действия Лан Яни.


– Хоть я и получил травму, я смогу легко справиться с тобой. Советую тебе не двигаться к входу. Если ты сделаешь еще один шаг к двери…


– Чжу... Чжу Янь... – Лан Яни закусила губу. Слезы уже начали формироваться в уголках ее глаз. Она схватилась за воротник ее одежды, и ее суставы уже побелели от сильной хватки.


Ее голос дрожал.


– Ты проиграл Линь Мину в поединке и думаешь, что, обидев женщину, которая нравилась Линь Мину, ты сможешь отомстить и выразить свой гнев против него! Таково твое сердце боевых искусств!? Чжу Янь, неужели так ты почувствуешь себя лучше?!


– Что ты сказала? – Лицо Чжу Яня осунулось. Каждое слово, сказанное Лан Яни, болью отдавалось в его сердце и ударяло в слабое место. Ведь рн хотел заполучить Лан Яни сегодня именно потому, что это помогло бы ему выпустить пар и отомстить.


Он ненавидел. Он ненавидел все, что было связано с Линь Минем. Ему срочно нужно было найти место, любое место, где он мог быть хоть чуточку лучше, чем Линь Мин. Он собирался подчинить себе женщину, которая нравилась Линь Мину, для того, чтобы избавиться свое сердце от демонов!


Но его мысли были озвучены Лан Яни. Искать чувство превосходства через тело женщины; Чжу Янь казался невероятно жалким!


Таким образом, он злился из-за своего позора!


Он начал вращать свою истинную сущность, собираясь наброситься на нее. Но в этот момент, раздался голос за дверью. Голос старого слуги раздался снаружи.


– Молодой мастер, пришел Десятый Принц.


– Мм? – Чжу Янь нахмурился. Истинная сущность, что он начал вращать, постепенно успокоилась.


Лан Яни была напряжена до предела. Прижавшись к стене, она стала медленно сползать на пол. Вся ее спина была покрыта потом. За прошлый месяц имя Десятого Принца стало ее кошмаром. В то время, всего лишь несколькими словами он почти заставил Чжу Яня отказаться помолвки и развестись с ней. Но теперь, услышав о прибытии Десятого Принца, ей стало несравненно легче.


Чжу Янь встал и молча начал одеваться. Чтобы увидеть Десятого Принца, он, естественно, аккуратно оделся и приветствовал его в зале. Только тот, чья рана была слишком тяжелой или смертельно больной, встречал бы в его спальне.


Однако, пока Чжу Янь одевался, снаружи раздался звук беспорядочных шагов.


Дверь открылась, Десятый Принц стоял у входа. С ним было несколько человек, его лицо было спокойным, ни радостным, ни гневным.


– Приветствую вас, Ваше Высочество. – Чжу Янь поклонился. Лан Яни тоже встала и поклонилась, прежде чем вернуться в угол комнаты.


– Ты знаешь Ван Игао? – внезапно спросил Десятый Принц. От этого вопроса Лан Яни потеряла ощущение реальности.


Чжу Янь сразу понял, что Десятый Принц имел в виду происшествие, что произошло в начале осени. В противном случае Десятый Принц не стал бы упоминать такого несущественного человека, как Ван Игао, так внезапно. Потому как Линь Мин стал известным, Ван Игао были привлечен к ответственности и признался своему отцу, который затем нашептал Десятому Принцу.


– Да. – признался Чжу Янь. Он знал, что причина, по которой Линь Мин предпочел Кронпринца, могла заключаться в этом деле. Он не упомянул об этом сам, но теперь об этом стало известно Десятому Принцу.


– Отлично. Теперь я знаю, почему мой третий старший брат так легко заполучил Линь Мина. Ты мог не знать, но тот, кто спас Линь Мина от Ван Игао был моим третьим старшим братом! Это просто глазурь на торте, насколько ещё более своевременно это могло произойти? Ты под моим командованием уже два года, и до сих пор от тебя не было и полминуты заслуг, и все же ты уже сделал третьему старшему брату такой большой подарок! Ты знаешь, что сегодня Седьмая Главная Долина уже начала испытание основного ученика для Линь Мина? Если он пройдет его, то он станет основным учеником!


Сердце Чжу Янь злобно дернулось. Основной ученик!


Это было немыслимо. В целом Небесном Королевстве Удачи только Цинь Синсюань была местным основным учеником!


Что же касается остальных, то они были детьми семей таинственных мастеров военного дела.


– Чжу Янь, ты знаешь, что значит основной ученик Военного Дома для меня и моего третьего старшего брата? – выражение Десятого принца была немного мрачным. Основной ученик Военного Дома в будущем войдет Седьмую Главную Долину. После этого он либо останется в Седьмой Главной Долине, либо будет отправлен обратно. Во втором случае, он будет назначен Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником.


Если Линь Мин останется в Седьмой Главной Долине, то ладно. Но если его отправят обратно, это будет невероятно!


Если бы Линь Мин был назначен Мастером Военного Дома, или Седьмым Главным Посланником и публично поддержал бы Кронпринца, то для него не было никакой надежды взойти на престол!


А если он не сумеет взойти на престол, то ценой, возможно, станет его жизнь!


Чжу Янь сжал кулаки так сильно, что ногти впились в ладони. Основной ученик! Как это возможно!? Если когда-нибудь Линь Мин станет Мастером Военного Дома Седьмого Главного Военного Дома, или Седьмым Главным Посланником, то для него убить Чжу Яня будет так же просто, как раздавить муравья.


Думая об этом, он почувствовал, как будто тонет в бездонном колодце отчаяния.


Лан Яни резко прислонилась к стене, ее лицо потеряло весь свой цвет. Основной ученик... Линь Мин, он хотел стать основным учеником?


В будущем он будет Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником...


Для нее такие существа были просто фантастическими легендами.


В этот момент Десятый Принц также заметил Лан Яни. Он думал, что Лан Яни была служанкой, но после того, как он заметил красивую одежду, в которой она была, он понял, что ошибся.


– Вы... Лан Яни?


Глава 113 - Решение Десятого Принца


Лан Яни успокоилась и поклонилась Десятому Принцу.


– Лан Яни приветствует Его Высочество Облачного Принца.


Десятый Принц оглядел Лан Яни с ног до головы. Он насмешливо фыркнул.


– Хорошо! Что за очаровательно жалкий и ничтожный внешний вид. Неудивительно, что Линь Мин был совершенно без ума от вас. Такая жалость. Если бы вы все еще были друзьями с Линь Минем, то я мог бы найти в вас хоть какую – то ценность. Но теперь... глядя на вас меня только тошнит.


Десятый Принц говорил беспощадно, не обращая внимания на ее чувства. Лан Яни побледнела; как могла девушка выдержать такие жестокие слова?


– Уходите! – Десятый Принц взмахнул рукой, прогоняя Лан Яни.


Лан Яни закусила губу, сопротивляясь слезам, она поклонилась и ушла.


Когда Лан Яни вышла, Десятый Принц сделал шаг назад. Наконец, в комнате остались только Десятый принц и Чжу Янь.


Десятый принц посмотрел на Чжу Яня, и холодно сказал.


– Ты хочешь отомстить?


Чжу Янь молчал. Однако кровь, капающая с кулаков на землю, уже ответили Десятому Принцу.


– Отлично. Ты должен знать, что Линь Мин скоро станет основным учеником Седьмого Главного Военного Дома. Ты также знаешь статус Седьмого Главного Военного Дома в Небесном Королевстве Удачи. Существует лишь небольшой шанс, что ты сможешь отомстить!


– Но, независимо от того, насколько неопределенные у тебя шансы, возможность все же есть; Линь Мин, не останется в Седьмом Главном Военном Доме навсегда. Когда он выйдет оттуда, появится шанс убить его! Твоей силы недостаточно. Ты найдешь подходящего силача, который сможет разобраться с ним. Я тайно предоставлю тебе деньги и сокровища. До тех пор, пока награда будет достойной, рядом всегда будут какие-то блуждающие силачи, которые будут ждать предложений. Эти блуждающие мастера никогда не сидят на месте. Выяснить, кто они, будет трудно даже для Седьмой Главной Долины.


– Но! С точки зрения стороннего наблюдателя я разорву с тобой все свои контакты, ты будешь выгнан из семьи Чжу! Я крепко связан с семьей Чжу, надеюсь, ты понимаешь, что если я не унаследую трон, то не только я, но и вся семья Чжу будет истреблена!


Сердце Чжу Яня яростно забилось. Дистанцироваться от Десятого Принца и быть исключенным из семьи!


Он знал, почему Десятый Принц поступал именно так. Убийство Линь Мина – слишком высокий риск! После того, как все станет известно Седьмому Главному Военному Дому, с Десятым Принцем и семьей Чжу будет покончено!


Поэтому он должен прервать все отношения!


В этом случае, даже если убийство Линь Мин не удастся и все станет бы известно Седьмому Главному Военному Дому, то это дело не будет иметь ничего общего с Десятым Принцем и семьей Чжу!


Десятый Принц и Чжу семья будут проявлять добрую волю по отношению к Линь Мину на публике, и в тоже время плести заговор против него. Для посторонних такой безжалостный шаг будет выглядеть, как если бы Десятый Принц и семья Чжу пошли на уступки по отношению к Линь Мину.


Для того, чтобы проявить добрую волю по отношению к Линь Мин, храбрый солдат должен был пасть, так, чтобы Линь Мин не воспринимал Десятого Принца как своего врага!


Может быть, Десятый Принц даже сумеет переманить Линь Мина у Кронпринца, или, по крайней мере, сделать так, чтобы Линь Мин не так сильно поддерживал Кронпринца.


Двусторонний подход! Это был лучший план!


Тем не менее, политическое будущее Чжу Яня будет разрушено! Он потеряет свою семью, потеряет силу, потеряет все, что имел, станет странствующим мстителем, которому нечего терять.


После того, как он потерпит неудачу, ценой будет его жизнь!


Но он не в силах сделать выбор!


Семья, не колеблясь, принесла в жертву своего сына в обмен на их собственные выгоды.


– Чжу Янь, назад нет пути. Это единственный путь! Я не могу просто сдаться и признать свое поражение из-за одного Линь Мина. Я должен продолжать борьбу, и семья Чжу должна сохранить себя!


– Но Линь Мин просто слишком страшен. Если он станет Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником, то у меня не будет даже капельки надежды. Я должен либо завербовать Линь Мина, либо избавиться. Об этом деле я уже разговаривал с матерью и она согласилась. Завтра или сегодня вечером ты отправишься в свое путешествие и организуешь план убийства. Я надеюсь, что ты не разочарует меня снова!


– Если тебе это удастся и ты не оставишь никаких улик, указывающих на твою причастность, то после того как я взойду на трон и ситуация стабилизируется, то я дам тебе то, чего ты хочешь!


«Дадите мне то, чего я хочу?» Чжу Янь ухмыльнулся про себя.


«Вы сможете просто избавиться от меня, как от свидетеля ваших преступлений.»


Даже доверенные подчиненные будут устранены, как только изживут себя, или будут отброшены, когда в них более не будет нужны. Кроме того, естественная склонность Десятого Принца быть чрезмерно подозрительным и не верить никому. Как он мог бы допустить такую опасность рядом с собой? Будет ли он когда-нибудь мирно есть или спать? Убить основного ученика Седьмого Главного Военного Дома? Этого обвинения было достаточно, чтобы Седьмая Главная Долина приговорила Десятого Принца к смерти!


Если я потерплю неудачу, я умру!


Если я преуспею, я умру!


Ты лишаешь меня моего богатства, уничтожаешь мое будущее, и ко всему прочему хочешь забрать мою жизнь...


Ян Чжэнь, ты слишком безжалостный!


И моя дорогая, милая тетушка; Вы также участвовали в этой идее. Чтобы помочь в борьбе вашего сына за трон, вы использовали такой жестокий метод на вашем племяннике. Хорошо. Отлично!


Свою судьбу, судьбу Чжу Яня, я возьму в свои руки!


Глаза Чжу Яня вспыхнули холодным светом. В этот момент он поклялся, что все те люди, что работали против него или обидел его, все они будут убиты!


Я хочу силы! Я хочу безграничной силы! Силу, чтобы убить Линь Мина, силу, чтобы убить Ян Чжэня! Для того, чтобы доминировать над всем и контролировать жизнь и смерть всех вокруг!


«Удар!» Десятый Принц открыл дверь и вышел из комплекса Семьи Чжу вместе с его охранниками. Лан Яни сидела в зале и смотрела, как уходил Десятый Принц, чувствуя себя беспомощной и потерянной.


Дверь спальни Чжу Яня была слегка приоткрыта, оставляя небольшую щель. Лан Яни не могла набраться смелости, чтобы шагнуть в эту комнату, но и уйти она не могла. Она могла только стоять в этом пустом зале и ждать.


Через четверть часа Чжу Янь, наконец, вышел из комнаты. Лан Яни рефлекторно встала.


Чжу Янь обернулся и небрежно бросил легкий кусок бумаги в сторону Лан Яни. Лан Яни автоматически посмотрела на него. Она ожидала этого. Это был контракт, который они подписали, когда обручились.


– Разорви его. – Воскликнул Чжу Янь.


– Что... и...? – руки Лан Яни застыли.


– Наша помолвка расторгнута. С этого момента, я исключен из семьи Чжу.


– Ис... исключен? – Лан Яни была в полном шоке. Как это могло произойти?


Чжу Янь сказал.


– Когда ты и я обручились, единственной причиной тому был мой статус, моя власть, влияние и деньги. Теперь я больше не имею этих вещей. Больше нет причин оставаться со мной. Этот договор о помолвке теперь не более чем шутка.


После того, как Чжу Янь сказал это, он щелкнул пальцем, и контракт в руке Лан Яни был разорван истинной сущностью на фрагменты.


В этот момент ум Лан Яни угас. В Небесном Королевстве Удачи это было позором для девушки, остаться разведенной после того, как она была обручена. Было трудно вновь вступить в брак. Когда богатые люди искали жен, они никогда не останавливаться на таких женщинах. Если бы они сделали это, то только в качестве наложницы.


– Можешь идти. – Чжу Янь полностью успокоился. Он повернулся и пошел прочь, не одарив Лан Яни даже последним прощальным взглядом. Его сердце было наполнено только неизмеримой ненавистью. Прежний Чжу Янь умер в этой спальне; как он мог даже думать о том, чтобы заботиться о чувствах Лан Яни?


…


Когда Лан Яни покинула комплекс семьи Чжу, она бродила на улице в оцепенении. Все было кончено... Чжу Янь и она, все закончилось...


Она вдруг обнаружила, что она не чувствовала ни печали, ни мрачных страданий, как молодая девушка, оставленная самой себе. Вместо этого она чувствовала своего рода мирное успокоение.


Наряду с этой разорванной бумагой о помолвке, эти несравненно угнетающие и изматывающие дни закончились...


Поздней осенью ночью ветер был наполнен влагой, было холодно. Ночная жизнь Города Небесной Удачи была столь же яркой, как и раньше, счастливые и бодрые звуки наполняли воздух. Среди распутных и роскошных борделей, высоко в воздухе висели яркие красные фонари, Лан Яни могла слышать звуки женской болтовни.


Глядя на шумный мир вокруг нее, она вдруг улыбнулась. Это была горькая улыбка облегчения.


Она вспомнила свое детство, когда она и Линь Мин играли с бамбуковыми стрекозами на влажной весенней траве.


Она вспомнила, как вместе они выходили в дождь, чтобы собрать мелкие полевые цветы, или шагали по скользким камням ручья и окунали свои пальцы в прохладную воду. Приплывали маленькие рыбы и клевали на их пальцы ног, что вызывало зуд... так как Линь Мин вырос в ресторане, он знал, как быстро приготовить вкусную еду. Он ловил фазанов, собирал дикие травы и фрукты, приносил свои горшки из глины, чтобы приготовить разнообразные вкусные блюда.


Один раз, когда она была больна, он пробежал несколько миль под проливным дождем, чтобы собрать чистую горную родниковую воду, чтобы он смог сварить для неё питательную лекарственную кашу...


Однако... она больше не могла вернуться в те дни.


Перед тем как она поняла это, слезы уже текли по ее лицу.


Она сожалела. Но она сожалела не о том, что Линь Мин стал самой ослепительной суперзвездой Небесного Королевства Удачи, или что она упустила свой шанс стать женой следующего государственного маршала или Седьмого Главного Посланника. Нет... она сожалела, что отбросила это простое, чистое счастье ради бесполезной роскоши и пустого тщеславия.


Она шла бесцельно. Ее хрупкое, привлекательное тело было завернуто в простое синее длинное платье. Под сиянием красного света фонарей она была покрыта туманной и одинокой тенью. Она была похожа на покинутую голубую бабочку на холодном осеннем ветру.


Она не хотела возвращаться в Седьмой Главный Военный Дом. С ее талантом она уже потеряла поддержку драгоценных трав и лекарств. В своей жизни она уже не могла достичь высокого культивирования боевых искусств.


Она не хотела возвращаться в Зеленый Тутовый Город. Ей не с чем было возвращаться. Она не знала, как встретиться с ее собственными родителями или соседями.


Самое главное, она не хотела видеть Линь Мина; она не хотела прощаться с ним...


…


Линь Мин сидел в экипаже, запряженном лошадьми Снежными Драконами. Он был в полном неведении о том, как изменились судьбы Чжу Яня и Лан Яни, и как Чжу Янь был заполнен ненавистью к нему.


Он знал, что вражда этого Чжу Яня по отношению к нему не исчезла. Он также правильно предположил, что Чжу Янь будет ждать возможности нанести ответный удар. Тем не менее, он не мог убить Чжу Яня. К лучшему или нет, но Чжу Янь также был официальным учеником Седьмого Главного Военного Дома. Убить его означало бы бросить вызов авторитету Военного Дома.


– Мистер Линь, пожалуйста, выходите – почтительно сказал слуга Кронпринца, когда остановил экипаж.


Линь Мин отдернула шторы экипажа. Он думал, что встретится с Кронпринцем в его рабочем кабинете во дворце, но не думал, что они покинут Город Небесной Удачи и прибудут на базу горы Чжоу. Это место на самом деле было не слишком далеко от Седьмого Главного Военного Дома.


Когда Линь Мин вышел из экипажа, он увидел, что они в самом деле остановились перед особняком. Особняк был не роскошный, но внутри все было крайне элегантно. Там были небольшие мосты, свисающие над бегущим ручьем, и извилистые горные коридоры. Это не выглядело как особняк; больше напоминало сад.


– Ха-ха, брат Линь, тебе нравится это место?


– Мм? – Линь Мин слегка колебался. У него уже было смутное предположение о том, что Ян Линь хотел сделать, должно быть он хотел отдать ему эту резиденцию.


Если он получит это место, то станет человеком Кронпринца.


Глава 114 - Дар Ян Линя


Линь Мин не имел никакого интереса и никаких причин быть связанным с борьбой за трон. Тем не менее, Кронпринц и Муи показали великодушие по отношению к нему. Если бы Кронпринц не отправил талисман, передающий звук, чтобы помочь ему в день вступительных экзаменов в Седьмой Главный Военный Дом, то Линь Мин не смог бы даже принять участия в экзамене. Кроме того, его бы посадили в тюрьму и искалечили.


Линь Мин был простым человеком, который отвечал добром на добро. Эгоистичность и неблагодарность не были частью его натуры. Если бы он когда-либо сделал что-то в этом духе, то это было бы настоящим предательством для его сердца.


Он откровенно спросил.


– Ваше Величество, чем я могу вам помочь?


Ян Линь не ожидал, что Линь Мин спросит так прямо. Это было необычно. Он улыбнулся и сказал.


– Брат Линь, ты человек, который говорит то, что у него на его уме. Хорошо, тогда я тоже буду откровенным. Прямо сейчас в Небесном Королевстве Удачи идет наследование трона. И два претендующих кандидата – я и мой младший десятый брат. Я выдвинут в положение Кронпринца и, таким образом, не могу отступить. Я обязан полностью посвятить себя этой борьбе за трон, и неважно, хочу я этого или нет. Я знаю, что брат Линь презирает политические интриги, но брату Линю не нужно беспокоиться. Если брат Линь готов помочь мне, то я не стану заставлять его что-либо делать. Все, что мне нужно, это ваша поддержка. Статус брата Линя в качестве основного ученика Седьмого Главного Военного Дома будет уже крайне полезным для меня. Если я сделаю шаг назад, если проиграю борьбу, то даже так мой десятый младший брат никогда не посмеет коснуться брата Линя.


Линь Мин ответил.


– Ваше Высочество Кронпринц, я боюсь, что вы не поняли. Я не боюсь мести Десятого Принца и не опасаюсь никаких покушений. Дело в том, что в будущем я, возможно, не останусь в Небесном Королевстве Удачи.


– О... Я понимаю. – Ян Линь вздохнул про себя. Линь Мин действительно был амбициозен; он был похож на Цинь Синсюань. Такая небольшая страна, как Небесное Королевство Удачи не могла быть пределом его мечтаний.


Линь Мин сказал.


– Однако, ваше величество, я могу гарантировать, что если буду находиться не слишком далеко от Небесного Королевства Удачи, если услышу новости о борьбе за трон, то поспешу обратно как можно скорее и подам Вашему Высочеству руку помощи.


Ян Линь радостно сказал.


– Я очень благодарен брату Линю!


Ян Линь провел для Линь Мина экскурсию по резиденции, являющейся фактически усадьбой. Усадьба была привязана к сотне гектаров земли. Там были табуны скота, птицы, а также большие пруды для рыб и креветок. Внутри усадьбы были люди - слуги, охранники, горничные. Все расходы усадьбы были самодостаточными, и даже приносили доход.


В спальне усадьбы были какие-то деньги и ценные вещи. На столе ящик из сандалового дерева. Внутри были аккуратные ряды камней истинной сущности; эти камни истинной сущности были чистого цвета и явно высшего качества. Их бы более сотни.


Даже если Линь Мин культивировал бы с ними ежедневно, этих камней истинной сущности хватило бы на полгода. Чистый цвет камней истинной сущности подразумевал, что количество истинной сущности внутри было во много раз больше, чем в обычных камнях.


Это был довольно щедрый дар.


В коробке, что содержала так много камней истинной сущности, Линь Мин также обнаружили простое кольцо. Кольцо выглядело, как будто оно было сделано из старой бронзы, но излучало слабый намек на колебания истинной сущности.


– Мм? Это…


Взгляд Линь Мина остановился на кольце. Он послал силу своей души, чтобы увидеть, что в нем настолько необычного.


Ян Линь улыбнулся и сказал.


– У брата Линя хорошие глаза. Это низкосортное важное пространственное кольцо. Это подарок от моего учителя, мастера Муи, своему младшему брату Линю.


– Пространственное кольцо? – разум Линь Мина померк. Он слышал о такого рода кольцах раньше. Внутри было небольшое пространство, и оно могло быть использовано для хранения многих вещей. Также они были нестабильны. Правда заключалась в том, что после нескольких сотен лет, пространство внутри разрушалось вместе со всем содержимым.


Пространственные кольца, в зависимости от размера и степени стабильности, можно разделить на множество различных сортов. Хотя это пространственное кольцо было только низкосортным важным сокровищем, его истинная ценность была такой же, как и у важного сокровища среднего класса. Это было связано с тем, что создать пространственное кольцо было слишком трудно.


Для мастера военного дела сделать разлом в пространстве – было легче сказать, чем сделать. Даже если это было лишь небольшое, нестабильное пространство, которому было несколько сотен лет, это все равно было бы нелегко. Эти пространственные кольца, имеющие обширные внутренние пространства, были неоценимыми в стоимости.


– Мистер Муи дал это мне?


– Мм. Учитель сказал, что он получил это пространственное кольцо из-за брата Линя. Тебе, возможно, неизвестно, но старейшина Седьмого Главного Военного Дома Сюй и отец Ван Яньфэня были старыми друзьями. Когда брат Линь только вошел в Седьмой Главный Военный Дом, старейшина Сюй был не удовлетворен твоим первым местом, поэтому, господин Муи поспорил с ним. Он заключил пари, что брат Линь войдет в Небесную Обитель, прежде чем Ван Яньфэн. Это пространственное кольцо было частью этого спора.


– Так вот что случилось. Я помню Старейшину Сюй. После того, как я победил Ван Яньфэня, этот старейшина Сюй вышел на арену, чтобы угрожать мне.


– Да, это он. Так что брат Линь, пожалуйста, прими это пространственное кольцо. Считай это извинением от Старейшины Сюй.


– Ну, тогда я буду просить ваше высочество поблагодарить мистера Муи от меня. – Линь Мин колебался, но затем принял подарок. Так как он уже решил подать Кронпринц руку помощи, в своих действиях он больше не намеревался лицемерить. Не говоря уже о том, что это пространственное кольцо действительно было очень удобным. Позже он мог использовать его, чтобы хранить все эти груды материалов для начертания, которыми запасся.


– Ха-ха, брат Линь, не волнуйся. В пространственном кольце кое-что есть. Брат Линь может достать это. У тебя получится, если ты пошлешь силу души.


– Да? – Линь Мин сделал, как сказал Кронпринц, и проник в пространственное кольцо его силой души. Он почувствовал внутри что-то вроде предмета одежды. Как только он взял его т увидел, что это были гибкие доспехи золотисто фиолетового цвета.


Казалось, что гибкие доспехи были сплетены из тонких металлических проволок. Они были мягкими на ощупь, и на них виднелись кроваво-красные символы. Эти символы были сложны и загадочны. Они сияли ослепительно ярким светом. Линь Мин всмотрелся поближе и обнаружил, что символы фактически просочились в текстуру металлической проволоки и стали частью гибких доспехов.


Эти символы были явно написаны после того, как были созданы гибкие доспехи. Нужно было иметь силу, чтобы нанести эти символы через металлические переплетения, этот смелый почерк определенно принадлежал мастеру всех мастеров.


Ян Линь сказал.


– Эти гибкие доспехи называются Фиолетово-Золотыми Гибкими Доспехами. Само по себе это важное сокровище среднего класса. Эти кроваво-красные символы были нарисованы мастером на пике Сяньтянь, который специализируется на чарах. Он должен был потреблять сущность собственной крови для того, чтобы нарисовать их. Они способны ослабить атаки истинной сущности.


– Мм? Ослабить атаки истинной сущности? – Линь Мин был удивлен. Истинная сущность была типом энергии, который естественным образом циркулировал внутри тела. Она могла легко проникать через гибкие доспехи.


Ян Линь сказал.


– Брат Линь прямо сейчас находится в очень деликатном положении. Я боюсь, что тебя могут попытаться убить, так что я дарю эти доспехи брату Линю. Даже мастеру Сяньтянь будет трудно пробить эту броню. Но, хоть я так и говорю, на самом деле эти доспехи могут лишь парировать неожиданную атаку и выиграть время. При столкновении лицом к лицу с истинным мастером Сяньтянь, боюсь, что брату Линю не стоит облачаться в эти гибкие доспехи.


Хотя мастер Сяньтянь, не мог прорваться через гибкие доспехи, это вовсе не значило, что Линь Мин мог носить её и бросать вызов любому, кого встретит. Как только мастер Сяньтянь, ударит тело со всей силы, её будет достаточно, чтобы все органы человека лопнули, кроме того, эти гибкие доспехи только ослабляли атаки истинной сущности и не могли полностью предотвратить повреждения от них.


Эти гибкие доспехи были бесценны. Ян Линь, чтобы дать ему их, должно быть заплатил огромную цену. Линь Мин поколебался немного, а потом решил взять их. На данный момент он действительно находился в очень щепетильном положении. Эти гибкие доспехи могли считаться его счастливым талисманом.


– Спасибо, Ваше Высочество.


– Ха-ха, брат Линь слишком вежлив. На самом деле, я хочу поблагодарить брата Линя. Если честно, все, что я могу дать, мой десятый брат может восполнить в многократном размере. –сказал Ян Линь.


Линь Мин и Кронпринц прошли дальше вглубь, пока не достигли еще одной комнаты. Это была главная спальня усадьбы.


Главная спальня была роскошна и изысканно декорирована. В середине стояла большая кровать из красного дерева более десяти футов в ширину. На ней могли комфортно спать четыре или пяти человек.


К этому времени, четыре горничные уже подготовили кровать для Линь Мина. Каждая была примерно шестнадцати лет, и было трудно выделить одну из них, назвав ее красивее. Они, очевидно, прошли тщательный процесс отбора.


Как правило, горничные –дочери бедных людей, проданные ещё детьми. Самые красивые из них отправлялись учиться служить; им даже преподавали изобразительное искусство. В будущем их направляли на работу во дворцы знати.


После того, как горничная была куплена, её тело принадлежало хозяину, и тот мог использовать её, как ему заблагорассудится. Это было особенно актуально для тех персональных горничных, которые жили в комнатах рядом и ежедневно выполняли поручения своего хозяина. Они были все равно, что наложницами. Такие горничные, как правило, несли ответственность за управление домом. Они ожидали своего хозяина в спальне, делали кое-какую уборку. Их ежемесячные расходы и статус были очень высоки, это позиция, которой внешние горничные восхищались и завидовали. Многие горничные тоже хотели такой участи, в конце концов, для них стать наложницей или даже теткой – это был лучший результат.


Четыре горничные увидели, что прибыл Линь Мин, и их сердца наполнились трепетом; у некоторых даже перехватило дыхание. Дворецкий уже сказал им, кто этот молодой человек. Он был самой ослепительной звездой Небесного Королевства Удачи, названный гением Седьмого Главного Военного Дома, который появлялся раз в столетие, и даже имел возможность стать основным учеником. Дворецкий уже дал им строгие инструкции, чтобы услуживать ему сегодня любыми возможными способами, и чтобы все было первоклассно. Если бы они могли впечатлить этого сэра Линя, то они могли получить шанс переродиться из воробья в Феникса.


Поэтому этот вечер был очень важен для них. Для горничной, иметь возможность обслуживать этого легендарного и красивого молодого человека в качестве персональной горничной – удача жизни. Простыни были аккуратно застелены, не было ни малейшей складки. Мебель и шторы были безупречно очищены, курильница была новой, пол блестел.


Линь Мин увидел этих четырех свежих и сочных горничных. Он оглянулся и увидел прекрасную мебель из красного дерева, дорогую фиолетово золотую пряную курильницу, шелковые простыни, и не смог сдержать вздоха. Это были все удобства и наслаждения жизни, которые могли принести богатство и слава.


Ян Линь сказал.


– Брат Линь, если ты устал, то сегодня вечером отдыхай здесь. Я также буду сопровождать брата Линя и останусь в гостевой комнате.


Линь Мин знал, что Ян Линь предложил это, чтобы он почувствовал облегчение и умиротворение, не опасаясь покушения на убийство. Как Кронпринц текущей династии, Ян Линь наверняка имел мастеров военного дела, которые служили в качестве его королевской гвардии, в противном случае Десятому Принцу не нужно было бы убивать Линь Мина; он бы просто убить Кронпринца и покончил бы с этим.


Линь Мин посмотрел на четырех горничных, которые были похожи на маленьких робких белых кроликов, и увидел надежду и страх в их глазах. Он слегка покачал головой и сказал Ян Линю.


– Нет, я сегодня же вернусь в Седьмой Главный Военный Дом.


– Мм? Эта усадьба не устраивает брата Линя?


– Не совсем, – сказал Линь Мин с легкой улыбкой. – Жизнь здесь слишком комфортна и роскошная. Тихие и простые дни в Седьмом Главном Военном Доме гораздо больше подходят для культивирования.


Глава 115 - Чжан Гуаньюй


– Это... Брат Линь слишком усерден. Иногда полноценный отдых просто необходим; слишком сильно натянутая тетива не всегда есть хорошо. Небольшой отдых пойдет на пользу. Но, поскольку брат Линь решил уйти, то я вызову охранников, чтобы защитить брата Линя на обратном пути. – Кронпринц быстро вызвал своих королевских гвардейцев, чтобы обезопасить Линь Мина на обратном пути в Военный Дом.


Когда Линь Мин ушел, четыре молодые служанки были отпущены, они чувствовали слабое разочарование. Вся их усадьба и несколько сотен человек были заняты работой в течение последних нескольких дней, тщательно готовя всю усадьбу, но Линь Мин только взглянул, и даже не присел...


Тем не менее, эта усадьба в настоящее время принадлежала Линь Мину. Независимо от того, спал ли он здесь, останавливался он здесь, они должны были содержать все в ежедневной чистоте.


…


– Что? Поединок через 4 месяца?


В роскошно украшенном зале, на вершине мягкого шелкового матраса, чрезвычайно красивый молодой человек лениво откинулся на подголовники. Руки этого молодого человека жадно обнимали завораживающую красотку. У подножия матраса молодая красивая горничная медленно массировала его ноги, а на другом конце, очаровательная красивая женщина отщипывала чистые виноградины ее тонкими пальцами и аккуратно отправляла их в рот молодого человека.


Этим человеком был мастер, занимающим третье место на ранжирующем камне Седьмого Главного Военного Дома, Чжан Гуаньюй. Помимо основных учеников Седьмого Главного Военного Дома, он был единственным одаренным гением с военным талантом пятого ранга.


Кроме того, Чжан Гуаньюй был выдающимся талантом, который был воспитан Объединенной Торговой Организацией. В будущем, у него была возможность стать президентом Объединенной Торговой Организации!


Объединенная Торговая Организация была большой организацией, которая активно инвестировала в Небесное Королевство Удачи и несколько соседних стран. Она существовала в течение длительного времени и была даже старше, чем династия Небесной Удачи. У такой большой организации и история и сила были долгими и немыслимыми.


В Небесном Королевстве Удачи военный талант Чжан Гуаньюя уступал только таланту Цинь Синсюань. При важной позиции, которую он занимал, можно сказать, он был любимым сыном неба. Красивые женщины, богатство, власть; все они были в пределах его досягаемости.


Тем не менее, даже с огромными ресурсами Объединенной Торговой Организации и с его собственным талантом, он до сих пор не показал никаких удивительных результатов. На ранжирующем камне Седьмого Главного Военного Дома он был только третьим, ниже Лин Сэня и Та Ку.


У Лин Сэня было его боевое намерение Ашура. Его сила была грозной и омерзительно ненормальной; в том, что он уступал ему, не было ничего страшного.


Но Та Ку был только талантом высшего четвертого ранга. Несмотря на то, что он имел врожденную божественную силу, его талант уступал таланту Чжан Гуаньюя, кроме того, ресурсы, имеющиеся в его распоряжении, были гораздо хуже. То, что Чжан Гуаньюй уступал Та Ку, было ничем не неоправданно.


В конце концов было решено, что сердце боевых искусств Чжан Гуаньюя было слишком слабым и он слишком погряз в разврате.


Когда он прошел Суд Мечты, его результаты были ужасны. Но даже зная эту проблему, Объединенная Торговая Организация никак не могла заставить Чжан Гуаньюя воздерживаться, потому что мастер военного дела должен был следовать за своим сердцем и душой. Если бы они бы его принуждали идти против своей природы, его сердце было бы подавлено и его культивирование было бы затруднено.


Столкнувшись с этой ситуацией, Объединенная Торговая Организация придумала резервный план. Суть его была в том, чтобы позволить Чжан Гуаньюю практиковать методики Фракции Акации.


Тем не менее, руководства метода культивирования высокого уровня Фракции Акации передавались основным ученикам. Если Чжан Гуаньюй хотел изучать их, он мог бы изучить методы-ответвления. На данный момент, насыщенная история его семьи продемонстрировала, насколько далеко их руки могли протянуться. Объединенная Торговая Организация, опиралась на широкомасштабную сеть и подлые методы, принудительно создала возможность и убедила Фракцию Акации Седьмой Главной Долины передать часть руководства своего основного метода культивирования так, чтобы Чжан Гуаньюй мог практиковать его. Чжан Гуаньюй практиковал этот метод культивирования уже в течение полугода и его культивирование значительно возросло.


Новый и улучшенный Чжан Гуаньюй был как рыба в воде. Он занимался сексом каждый день, и его культивирование неуклонно росло. Он жил с непревзойденным комфортом в кутежах и плотских утехах.


Сегодня, пока Чжан Гуаньюй планировал насладиться компанией двух красивых наложниц, он получил известие из Седьмого Главного Военного Дома, что через четыре месяца Линь Мин будет его соперником.


Это привело к тому, что его либидо снизилось, а в его сердце разгорелось пламя гнева. Этот Седьмой Главный Военный Дом, он считал его своего рода шлифовальным камнем!


– Ха-ха, да. Старейшина Ван посетил дворец Кронпринца, чтобы непосредственно передать Седьмой Главный Указ Линь Мину, и сообщить ему об испытании Седьмой Главной Долины. – –––– Требования испытания включают в себя достижение пика стадии Изменения Мышц до шестнадцати лет, или достижение стадии Закалки Кости к восемнадцати. Кроме того, если через три месяца он может войти в первую десятку рейтинга Десятитысячного Убийственного Массива, через четыре месяца одержит победу над тобой, через пять месяцев одержит победу над Та Ку и через шесть месяцев одержит победу Лин Сэнем, то получит дополнительное вознаграждение. И это действительно щедрые награды!


Это сказал человек старше двадцати. В Небесном Королевстве Удачи, он был одним из семи основных учеников Седьмого Главного Военного Дома; его звали Чжой Юй. Чжой Юй происходил из семьи культиваторов боевых искусств, и он также практиковал методы культивирования Фракции Акации. Поэтому он и Чжой Юй поддерживали хорошие отношения друг с другом.


– Гм! Так как они хотят использовать меня в качестве инструмента заточки, хорошо, тогда я сломаю этот меч! Этот Линь Мин стал слишком высокомерным в эти дни. Простой маленький мальчик с пустячным талантом третьего ранга осмеливается утверждать без каких-либо оправданий, что в Седьмом Главном Военном Доме он гений века!


В эти годы, хотя сила Чжан Гуаньюя уступала силе Лин Сэня и силе Та Ку, он все еще имел репутацию второго самого талантливого человека из молодого поколения Небесного Королевства Удачи. И это первое место принадлежало Цинь Синсюань. Тем не менее, Цинь Синсюань была просто женщиной, и поэтому он не завидовал ей. Чжан Гуаньюй никогда не завидовал женщинам, потому, как только он завоевывал женщину, их талант становился его. И если он не мог завоевать их, то это становилось неважным до тех пор, пока это они не были завоевана кем-то другим. И если даже это случалсоь, Чжан Гуаньюй мог этого пережить.


Но этот Линь Мин был другим. В эти последние дни Линь Мин стал центром внимания. Все внимание сильных Города Небесной Удачи и простых мастеров военного дела было сосредоточено на нем; никто даже не вспоминал кого-то, вроде Чжан Гуаньюя.


На что же рассчитывать Чжан Гуаньюю? Несмотря на то, что он был третьим на ранжирующем камне и его талант был выше почти всех остальных, то, что волновало людей больше всего, не талант, но результаты. На улицах и переулках Города Небесной Удачи, когда человек упоминал молодое поколение Седьмого Главного Военного Дома, все говорили о Линь Мине!


Только одно это имя наводило на Чжан Гуаньюя тоску. А теперь, непосредственно для испытания Линь Мина Седьмой Главный Военный Дом перечислил такие нелепые условия! Они на самом деле планировал использовать его как трамплин для Лин Мина, чтобы он мог подняться дальше!


Это вызвало гнев Чжан Гуаньюя. Он всегда сам наступал на других, но теперь настала очередь других наступать на него!


– Отлично сработано! Ай да Мастер Седьмого Главного Военного Дома! Так как вы смеете использовать меня в качестве человека-ступеньки, то я наступлю на этого человека, которого вы так любезно выбрали, и нещадно растопчу его! Мне в это самый раз; Я уже культивирую Силу Божественной Акации на стадии Большого Успеха первого слоя. Я заставлю вас увидеть несоответствие между талантом третьего и пятого рангов!


На лице Чжан Гуаньюя сверкнул отвратительный взгляд. Одной рукой он схватился за грудь женщины и подтянул к себе ту, что кормила его виноградом. Женщины удивленно вскрикнули и все трое упали вместе на кровать. Шторы закрылись, и Чжан Гуаньюй злорадно улыбнулся, когда начал срывать одежду со своих наложниц.


Так как его сердце горело от гнева, он, естественно, должен был высвободить его где-нибудь. Метод Чжан Гуаньюя по выпуску пара был очень простым, нужно было выпустить его в тело женщины.


Услышав чувственные и непристойные звуки женщин в постели, Чжой Юй только покачал головой, развернулся и ушел.


Он давно знал Чжан Гуаньюя, и имел некоторое представление об уровне зрелости Чжан Гуаньюя. Чжан Гуаньюй никогда бы не смирился с положением ступеньки для какого-то другого. Но теперь, так как Седьмой Главный Военный Дом подтолкнул Чжан Гуаньюя к противостоянию с Линь Минем, то Чжан Гуаньюй, естественно, примет меры по борьбе с Линь Минем.


Чжан Гуаньюй был человеком с очень высокомерным сердцем и крайним собственником от природы. Он был так добр, что хотел бы обладать всей красотой и всеми прекрасными вещами в мире. Он не стал бы признавать свое поражение только из-за неограниченного потенциала будущих достижений Линь Мина!


Хотя Чжан Гуаньюй был похотливым плейбоем, блудливым, и чрезвычайно высокомерным, он все-таки вырос вокруг одаренных людей. Он вырос в утонченной и изысканной среде Объединенной Торговой Организации, и был еще в состоянии подняться на вершину.


Основной причиной этого мог стать талант топ-уровня Чжан Гуаньюя, но не его интеллект; хотя и дураком он никогда не был.


Чжой Юй знал лучше, чем кто бы то ни было, что если Чжан Гуаньюй презирал кого-либо, то этот человек умирал страшной смертью. Чжан Гуаньюй был ужасен.


В этом мире существует два вида мастеров военного дела, которые опасны, если их спровоцировать. Первые – ненормальные мастера, такие как Лин Сэнь, чья индивидуальная сила ужасает. Но последние – безумные психи, такие, как Чжан Гуаньюй, чьей естественной чертой характера является безумная паранойя.


Имея дело с таким психом, обычный человек просто не посмел бы с ним сразиться.


– Чжан Гуаньюй может встретиться с Линь Минем и раньше, чем через четыре месяца, но я не знаю, к чему это приведет.


Лицо Чжой Юя показало след заинтересованной улыбки, пока он размышлял над этим. Линь Мин хотел стать основным учеником, но это было не так просто. Сначала, он должен был преодолеть барьер, известный как Чжан Гуаньюй.


…


К тому времени, как Линь Мин вернулся в свою комнату в Седьмом Главном Военном Доме, уже наступила поздняя ночь. Он вынул пространственное кольцо и внимательно посмотрел на него. Он уже убрал туда золото и камни истинной сущности. Хотя внутреннее пространство пространственного кольца было неустойчивым, до тех пор, пока кольцо не было разрушено, оно бы не уничтожалось мгновенно. Мастер военного дела мог ощутить, когда жизнь пространственного кольца подходила к концу, так что никогда не возникало внезапной ситуации, когда все, что в было кольце, исчезает.


Линь Мин уже имел более двууста камней истинной сущности. У него были камни истинной сущности, подаренные Кронпринцем, камни истинной сущности, подаренные Ван Ганем, а также камни истинной сущности, которые он получил в качестве награды за вход в Небесную Обитель. Он встретил представителей знати, которые также хотели подарить Линь Мину камни истинной сущности, но он отверг их. Если Линь Мин получил бы подарки, то он должен был бы им услугу, а связываться с ними он не хотел.


Теперь у него уже было более чем достаточно камней истинной сущности. У него также было вдоволь времени в семи крупных убийственных массивах. Однако, Линь Мин хотел превзойти Чжан Гуаньюя через четыре месяца, что было очень трудно.


Он думал о новом пути, думал о надписи символа на теле.


Надписи символов в царстве богов были разделены на четыре основные категории; надписи на объектах, лекарственные надписи, надписи на теле и надписи души.


И что касается надписей символов души, Линь Мин не был уверен на счет них.


К настоящему времени Линь Мин узучил предварительные надписи символов на объектах и лекарственные надписи. План надписи символов на теле требовал более высокого запаса истинной сущности. В прошлом, истинной сущности Линь Мина было недостаточно. Но теперь, когда он достиг второго уровня Формулы Истинного Изначального Хаоса, и его культивирование находилось на этапе Большого Успех тренировки внутренних органов, он, наконец, имел некоторую уверенность, что сможет нарисовать этот вид символов на теле.


Глава 116 – Сводящие С Ума Материалы


Надписи на теле были типом надписи, накладываемым на тело. Они были в состоянии увеличить скорость культивирования боевых искусств или повысить их боевую мощь.


Как и в случае с символами надписи на объектах, существовал предел того, какое количество можно было поместить. Оно отличалось в зависимости от ранга надписи символа на теле, а также физического состояния мастера военного дела. Максимальное количество надписей символа на теле было около четырех или пяти.


Так как его поединок против Чжан Гуаньюя приближался, он должен был нарисовать надпись символа на теле в течение месяца, в противном случае качество эффекта будет недостаточно и это окажется пустой тратой времени!


Тем не менее, нарисовать надпись символа на теле за месяц было так же сложно, как вознестись на небо!


Хотя Линь Мин обладал воспоминаниями фрагмента души, для того, чтобы успешно создать надпись, ему все равно понадобиться много времени, а также, чтобы практиковаться, необходимо будет использовать огромное количество редких и драгоценных материалов!


Практика - это было просто. Трудно было найти способ собрать все несравнимо редкие и драгоценные материалы, которые были необходимы для надписи символа на теле. Это и было причиной того, почему Линь Мин дрожал в страхе!


В памяти старца, было две самых простых надписи на теле. Одной из них был Символ Сбора Сущности, который мог увеличить скорость культивирования, а другой была Печать Раздора, которая могла увеличить боевую мощь мастера военного дела.


Тем не менее, даже если это были эти две простые надписи символов на теле, перечень материалов, которые необходимо было использовать, кого угодно свел бы с ума!


Кровь свирепого зверя пятого уровня, один таэль этой драгоценного жидкости будет стоить тридцати тысяч золотых таэлей. Линь Мину нужно купить два таэля, что означало бы шестьдесят тысяч золотых таэлей. И это не могло быть куплено кем попало.


В Небесном Королевстве Удачи не было никого, кто был в состоянии соответствовать свирепому зверю пятого уровня. Со свирепым зверем пятого уровня едва ли справиться мастер на пике стадии Хоутянь!


Эти мастера военного дела, как правило, происходили из больших сект или аристократических семей культивирования. Кровь свирепого зверя пятого уровня будет могла появиться в больших странах, а затем быть переданной в небольшие страны. Для этих небольших стран её цена была бы пугающе астрономической.


Потом был Звездный Обсидиан. Этот материал происходил из метеорита, упавшего с неба. Эта железная сущность могла быть естественным образом сформирована только силой небес и земли, и кроме того, не каждый метеорит был Звездным Обсидианом. Только те метеориты, которые были больше нескольких тысяч Цзиней, возможно, могли содержать 1 или 2 Цзиня Звездного Обсидиана. Самая низкая рыночная цена одного Цзиня обсидиана был ста пятидесяти тысячам золотых таэлей!


И его было очень трудно найти!


К счастью, Линь Мину требуется только два таэля.


Линь Мин подсчитали, что если бы все было куплено по самой низкой рыночной цене, и он купил бы эти материалы сразу, как только нашел бы, то общая сумма этих необходимых материалов составила бы, по крайней мере, триста тысяч таэлей. Это был сказочно даже для сказки!


Многие материалы, в которых он нуждался, были такими же как кровь свирепого зверя пятого уровень и Звездный Обсидиан. Они просто не имели рыночной цены. Так что это означало, что придется тратить больше золота. Сумма, что ему требовалась, возможно, доходила до пятисот тысяч, или даже до семисот тысяч таэлей!


И даже если бы ему удалось каким-то образом получить семьсот тысяч таэлей золота, ему бы невероятно повезло, если бы получилось собрать эти материалы за несколько лет. Если бы ему не повезло, то он не смог бы найти эти материалы, ищи он хоть десяток лет.


Самые основные ингредиенты из списка материалов рассматривались, как драгоценные, в рамках Ассоциации Начертания Небесного Королевства Удачи!


Также, чтобы купить что-нибудь, были необходимы очки от Ассоциации Начертания. В последний раз, когда Линь Мин пошел туда; он уже использовал большую часть своих очков, осталось совсем немного. Без очков, эти, так называемые, «базовые» материалы не будут проданы ни по какой цене.


Они были сокровищами Ассоциации Начертания.


Этот список был причиной пульсирующей головной боли Линь Мина. Для него было просто невозможно найти их все; он мог рассчитывать только на Кронпринца.


Это было одним из преимуществ присоединения к сильным мира сего. Подчиненные Кронпринца были многочисленны, и у них были широкие каналы и сети, они могли бы поработать через них и оказать ему большую услугу.


Тем не менее, даже если Кронпринц приложит все усилия, он будет ограничен в получении материалов.


Думая об этом, Линь Мин покачал головой и печально улыбнулся.


– Я присоединился к Кронпринцу в качестве одного из его подчиненных и до сих пор ничего не сделал, но я хочу сделать внезапный запрос, чтобы найти такое большое количество материалов. И эти драгоценные и редкие материалы даже не могли быть найдены в городе. Относись они к основным материалам, Кронпринц все равно не сможет купить их так легко.


Линь Мин знал, что Кронпринц не был богат. Несмотря на то, что дворец Кронпринца выглядел богато и величественно; во дворец пришлось нанять несколько сотен человек и платить им за их работу. Были и другие расходы. В дополнение к банкету, Кронпринц дарил подарки, награды и другие подобные расходы, чтобы завербовать других и увеличить свое собственное влияние. Ежегодная сумма денег, которую он тратил, вероятно, составит от двууста до треста тысяч золотых таэлей.


Например, когда Кронпринц вручил Линь Мину в подарок более сотни чистых камней истинной сущности, их стоимость составила несколько десятков тысяч золотых таэлей. Усадьба, расположенная недалеко от Города Небесной Удачи вместе с сотней гектаров плодородной земли, служащими, горничными стоил, по меньшей мере, сотню тысяч золотых таэлей. Кроме того, были также фиолетово золотые гибкие доспехи; в целом, сумма должна быть более треста тысяч золотых таэлей!


Из-за больших расходов, экономическое положение Кронпринца могло быть даже хуже, чем у тех известных мастеров начертания, которые работали уже долгое время. Например, Муи, Ван Сюаньцзи, и прочие, подобные им; они имели высокий доход, и их расходы были низки. После того, как они копили деньги на протяжении многих лет, они были богаты.


Кронпринц тратил очень большие суммы денег. Его доходы в основном шли от его недвижимостей, ферм, а также магазинов.


Недвижимости и фермы были такими, как поместье, которое было даровано Линь Мину. Что до магазинов, то Линь Мин знал, что у Кронпринца их на самом деле было немного. Это произошло потому, что самые большие и оживленные магазины Города Небесной Удачи были в руках Объединенной Торговой Организации.


По сравнению с Десятым Принцем, который постоянно проводил кампании во всех направлениях и грабил бесчисленные земли, Кронпринц был очень беден. И потому он не мог заручиться поддержкой других. Именно поэтому влияние Кронпринца было подавлено Десятым Принцем.


«Стоимость всех подарков, которыми Кронпринц одарил меня, равноценна трестам тысячам золотых таэлей. Кронпринц внезапно передал это мне, вероятно в данный момент у него не так много денег на руках. Я только что получил так много подарков, но теперь хочу еще и материалы; это просто слишком неуместно. Тем не менее, я должен попросить об этом; в противном случае, я никогда не смогу собрать их самостоятельно. Раньше поиск материалов для надписи лекарственного символа уже отнял очень много усилий с моей стороны, а материалы к этой надписи символа на теле ещё гораздо более ценные. Мне не остается ничего другого, только попросить Кронпринца помочь мне найти их. Что касается денег, то я найду решение... но сначала я должен вернуть усадьбу Кронпринцу...»


«Через четыре месяца с этими двумя надписями символов на теле, Символом Сбора Сущности и Печатью Раздора, в дополнение к моему эфирному боевому намерению, способности Струящегося, Как Шелк, и Хаотическим Силам Боевых Меридиан, я буду иметь уверенность встретиться лицом к лицу с Чжан Гуаньюем. Но я не уверен, смогу ли я через 6 месяцев настигнуть Лин Сэня. Этот Лин Сэнь… чем сильнее я становлюсь, тем сильнее чувствую, насколько он страшен на самом деле...»


«Но даже при условии, что Кронпринц может помочь мне найти материалы, которые мне нужны для надписи символа, есть материалы, которые могут быть найдены только в секте. Сколько я смог бы найти с помощью связей Кронпринца?»


…


Ассоциация Начертание, зал начертания


Линь Мин только вошел в Ассоциацию начертания, как сразу же был замечен молодой леди за стойкой приема, именно она встречала его в прошлый раз. Глаза леди загорелись, и она тут же отложила все свои дела.


В эти дни, в Городе Небесной Удачи было много людей, знающих имя Линь Мин. Но хотя они и знали его и, то не знали, как он выглядит. Тем не менее, эта молодая дама, которая когда-то отвечала за организацию экзамена мастера начертания для Линь Мина, владела информацией о нем. Ассоциация Начертания, конечно, знала, что ослепительно яркой звездой Города Небесной Удачи и гением Седьмого Главного Военного Дома номер один был именно этот молодой человек, который принимал участие в экзамене мастера начертания.


Что за удивительная личность!


– Мистер Линь. – Молодая дама поприветствовала его милой улыбкой. Она склонила тонкую талию в поклоне Линь Мину. Ее красивая фигура в сочетании с одеждой секретаря выглядела соблазнительно.


– О, это вы. Я хотел бы поговорить с президентом ассоциации. – Сказал Линь Мин. Он узнал эту молодую даму.


– Очень хорошо. Пожалуйста, следуйте за мной. – та почувствовала, что ее трепещущее сердцебиение начало ускоряться. Она была несравненно рада, что Линь Мин помнил ее.


– Извините за беспокойство.


– Это честь для меня, служить мистеру Линю. – дама пошла напрямую в комнату начертания. Каждый день в это время, президент ассоциации находился там и обучал внучку. Для Ван Сюаньцзи, независимо от того, сколько времени бы он не тратил на культивирование своего боевое искусства или на техники начертания, было трудно прорваться дальше. И потому он вкладывал большую часть своих усилий во внучку.


Молодая дама открыла дверь зала начертания. Это был второй раз, когда Линь Мин был здесь.


Ван Сюаньцзи сидел на зеленой нефритовой платформе. Он направлял пальцы молодой девушки рядом с ним. Та была одета в белые одежды мастера начертания. На вид она была хрупкой, как маленькая, белая пыльца. Эта была внучка Ван Сюаньцзи, Ван Юйхань.


После того, как Ван Сюаньцзи заметил, что пришли люди, он повернул голову, чтобы посмотреть, и был потрясен.


– Мистер Линь?


– Президент Ван. – Линь Мин улыбнулся и поклонился в знак уважения.


– Ох! Господин Линь нечастый гость. Прошло много времени с тех пор, так как вы в последний раз приходили. Я не думал, что мистер Линь будет талантлив не только в технике начертания, но и в боевых искусствах! В пятнадцать лет быть в состоянии победить 32-го ученика Седьмого Главного Военного Дома; ваше будущее поистине безгранично!


– Президент Ван меня слишком хвалит. – Линь Мин не был удивлен, что Ассоциация Начертания уже знала о его положении.


Ван Юйхань также остановила свою технику начертания, над которой она работала. Она посмотрела на Линь Мина с неясным выражением. Она уже была очень талантливой, с военным талантом четвертого ранга и талантом души пятого ранга. С этим талантом, ее квалификации уже превзошли Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь. В аристократических кругах молодых юношей, которые хотели жениться на Ван Юйхань, было не меньше, чем тех ярых поклонников Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь.


Но по сравнению с этим молодым человеком ей было даже просто слишком стыдно появляться в общественных местах. Разница между ней и техникой начертания Линь Мина уже измерялась в милях; все равно, что сравнивать небеса и землю. Она даже не хотела думать о разнице в их боевом мастерстве. Ван Юйхань посвятила большую часть своей энергии практике методов начертания, но в аспекте боевых искусств она также обращала внимание только на культивирование. Потому как методы начертания требовали большого количества истинной сущности, следовательно, нужно было иметь достаточно высокую культивацию.


Что касаемо боевых навыков, Ван Юйхань с самого начала ничего не знала о них. Не говоря уже о тех чудовищных гениях Седьмого Главного Военного Дома, она проиграла бы даже кому-то на том же уровне культивирования, что и она.


Как, черт возьми, этот парень практикуется? Она практикует методы начертания с восьми лет и в жизни она всегда ставила ее культивирование на первое место и специализировалась на методах начертания. Даже если бы речь зашла бы о чудовищном таланте Цинь Синсюань, она могла бы сравниться с ней с точки зрения техники начертания. А, поскольку в последнее время она прогрессировала очень быстро, возможно, она могла бы даже превзойти Цинь Синсюань.


Но по сравнении с этим Линь Минем Ван Юйхань теряла дар речи. Даже если он начал практиковать методы начертания из чрева матери, почему бы его уровень мастерства был настолько причудливо ненормален? Она по-прежнему с трудом работает над изучением основных движений пальцев, но он уже в состоянии использовать Яркого Будду, Собирающего Лотос.


– Мистер Линь, есть что – то важно, что вам нужно обсудить?


Когда Ван Сюаньцзи спросил об этом, Линь Мин действительно почувствовал себя немного неловко. Плохо ли, хорошо ли, но он был зарегистрированным мастером начертания Ассоциации Начертания. Тем не менее, после регистрации и получения некоторых материалов, он более здесь не появлялся. И теперь, когда он, наконец, вернулся, он прибыл исключительно за материалами, необходимыми для надписи символов.


Глава 117 - Приглашенный Мастер Начертания


Линь Мин сказал.


– Президент Ван, я пришел, потому что есть два дела, которые я хотел бы разрешить. Во-первых, я хотел бы приобрести некоторые материалы, а во-вторых, зарегистрироваться в качестве приглашенного мастера начертания и получать очки, предоставляя услуги клиентам.


Существовали три типа мастеров начертания, которые могли бы работать в Ассоциации Начертания. Были подчиненные мастера начертания, зарегистрированные мастера начертания, и приглашенные мастера начертания. Приглашенные мастера начертания только вывешивали свое имя на публичной доске. Первые два, прежде чем могли бы получить баллы, должны были выполнить некоторые задания для Ассоциации Начертания, такие как решение некоторых сложных проблем для своих коллег, или создание какой-либо специальной надписи символа для своих клиентов, а также другие подобные задачи.


Теперь, когда Линь Мину необходимо было нарисовать надпись символа на теле, он решил поднять планку с точки зрения его культивирования и мастерства в аспектах методов начертания. Ему нужно было выделить определенное количество времени для того, чтобы практиковать и улучшать свою технику начертания. Тем не менее, если он хотел практиковать этот вид высококачественной техники начертания, ему требовалось значительная сумма денег.


Раньше, для того, чтобы сэкономить деньги, Линь Мин не использовал материалы на практике и вместо этого только стимулировал его истинную сущность, чтобы визуализировать процесс рисования. Но такой метод имел очень низкую эффективность, Линь Мин не мог тратить на это столько времени. Потом он вспомнил, что он может прийти в Ассоциацию Начертания в качестве приглашенного мастера начертания, и сможет решить множество различных проблем, связанных с надписью. Это был лучший способ культивирования техники начертания, и лучшая часть была в том, что драгоценные материалы были предоставлены заказчиком. Делая это, Линь Мину больше не пришлось бы беспокоиться об экономии материалов.


Каждый день он мог бы работать с разными драгоценными материалами и разными проблемами. И после каждого успешного решения какой-либо проблемы он будет награжден баллами. Что может быть более подходящим для практики? Тем не менее, не каждый осмелился бы практиковаться таким образом, потому как ты должен был гарантировать крайне высокую вероятность успеха.


Линь Мин уже все решил, также он уже имел общее представление о том, как приобрести необходимые ему материалы.


Кроме того, он более не планировал скрывать свой статус мастера начертания. Сначала Линь Мин не имел силы или статуса, но все же он смог составить редкие и мощные символы надписей, которые стоили 2 или 3 тысячи золотых таэлей. Но теперь Линь Мин был известной личностью в Городе Небесной Удачи и имел большое влияние. С двойной защитой Седьмого Главного Военного Дома и Кронпринца, даже Десятый Принц не осмелился бы публично выступить против него.


– Приглашенный мастер начертания? – спросил слегка ошеломленный Ван Сюаньцзи. Обычно только великий мастер начертания мог просить занять такую высокую должность. Потому как если бы возникла проблема, например, если он не смог бы составить надпись символа, Ассоциации Начертания пришлось бы возместить заказчику его драгоценные материалы или сокровища.


Без большого опыта никто не осмелился бы делать эту работу.


Чтобы стать приглашенным мастером начертания, нужно было пройти строгую проверку Ассоциации Начертания. Те, кто мог пройти проверку, были только мастерами высшего класса среди мастеров начертания. Линь Мин имел исключительный талант и силы в технике начертания, но это только по сравнению с его сверстниками. Последний раз он составил надпись символа с усилением истинной сущности на 32%. Среди его коллег, этот результат был поистине чудовищным, но чтобы стать приглашенным мастером начертания, этого по-прежнему было не достаточно.


Суть вопроса заключалась в том, что Линь Мин был попросту слишком молод. Приглашенному мастеру начертания пришлось бы столкнуться со множеством различных проблем и вопросов, некоторые из которых были довольно сложными. Это была работа, которая требует большого опыта. Опыта, накопленного годами.


Если Линь Мин потерпел бы множество неудач, он не только бы нанес ущерб репутации Ассоциации Начертания, но и количество материалов и сокровищ, которые Ассоциации Начертания пришлось бы компенсировать, породило бы у них головную боль.


– Мистер Линь, проблемы, которые Ассоциации Начертания необходимо разрешить, как правило, не так просты. Поскольку зачастую материалы крайне дорогие, приглашенный мастер начертания должен быть в состоянии гарантировать высокий уровень успеха. Он должен быть уверен в том, что он сможет решить эти сложные проблемы. Во всей Ассоциации Начертания есть очень мало людей, достаточно компетентных для этой должности. – тактично напомнил Линь Мину Ван Сюаньцзи. Он хотел убедить его без каких-либо последствий; с нынешней репутацией Линь Мина, Ассоциации Начертания пришлось польстить ему так много, как они только могли.


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Президент Ван не нужно беспокоиться. Я полагаю, если я не справлюсь три раза подряд, то я самоустранюсь. Что касается потери материалов и сокровища, я также беру на себя ответственность за их компенсацию.


– Это... – Ван Сюаньцзи нахмурился. Он был бы в состоянии выдержать потерю репутации от трех неудач, но дело было в том, что Линь Мин был еще ребенком. Если они позволят маленькому мальчику нарисовать надпись символа и ему не удастся справиться, как они объяснят это клиенту?


Но учитывая нынешний статус Линь Мина, Ван Сюаньцзи не стал сразу отказывать ему. Он подумал об этом мгновение, а затем кивнул головой в знак согласия.


– Три раза.


В этот момент, Ван Юйхань открыла рот и вдруг сказала.


– Мистер Линь, могу ли я спросить, вы нашли правильного помощника?


– Мм? Помощника?


Мастер начертания, как правило, имел одного или двух помощников. Это делалось потому что имелось много материалов, которые не могли быть использованы сразу же после покупки, сначала они должны быть обработаны определенным образом. Например, из некоторых редких и благородных растений должен был быть извлечен сок, или некоторые руды должны были быть отшлифованы в мелкий порошок, или из некоторых растворителей должен быть извлечен активный ингредиент; все это, как правило, было задачей помощника. В прошлом, Линь Мин делал все эти вещи самостоятельно.


Позиция ассистента не была простой, и работа была нелегкой. Работать приходилось со множеством драгоценных и дорогих материалов, малейшая ошибка означала, что они будут испорчены. Вот почему, как правило, только ученики мастеров начертания занимались такими задачами.


Линь Мин честно сказал.


– У меня нет помощника.


Ван Юйхань посмотрела на своего деда, кусая губы.


– Вы не возражаете, если я им стану?


Молодые женщины Небесного Королевства Удачи традиционно сдержанны и вежливы. Если девушка предложила себя добровольно в качестве помощника молодому мальчику, могли возникнуть некоторые подозрения или недопонимание. Текущий статус Линь Мина был особенно деликатным в эти дни, никто не знал, как много молодых девушек Города Небесной Удачи хотели выйти за него замуж; можно было бы сказать, что бесчисленное множество. Таким образом, Ван Юйхань пришлось набраться мужества, чтобы задать этот вопрос.


Тем не менее, она вспомнила, что методы рисования Линь Мина, когда он проводил символы и линии, они явно отличаются от методов Небесного Королевства Удачи. Ван Юйхань также отбросила прочь свою девчачью скромность; она хотела испытать техники начертания, что были за пределами Небесного Королевства Удачи, и это была лучшая возможность.


Линь Мин колебался. С помощником он мог сэкономить много времени. Со способностью Ван Юйхань, она бы прекрасно обращалась с материалами.


Рассуждая об этом, Линь Мин кивнул и сказал.


–Тогда я буду полагаться на мисс Ван. Я не знаю, пообедала ли мисс Ван. Если мисс Ван уже поела, то мы можем начать очень скоро".


Глаз Ван Юйхань дернулся. Этот Линь Мин был весьма решительным и энергичным; он на самом деле хотел начать немедленно.


– Я уже поела.


– Хорошо.


Лин Мин, Ван Юйхань, Ван Сюаньцзи, и молодая дама все пошли в зал начертания. У приглашенных мастеров начертания был перерыв на обед и в зале было не так много людей. Но несколько клиентов ожидали, пока мастера вернутся.


Согласно правилам Ассоциации Начертания, клиент должен был предоставить свои собственные материалы и сокровища и четко заявить о своей проблеме, и тогда он мог бы вернуться позже. Но большинство клиентов предпочитали ждать здесь и лично наблюдать, как приглашенный мастер начертания решит эту проблему. Это объяснялось тем, что были ли это драгоценные материалы или сокровища, они часто были очень ценными, поэтому клиенты беспокоились за исход.


Многие люди ожидали уже довольно долго. Когда они увидели, что президент Ассоциации Начертания, Ван Сюаньцзи входит в зал, их настроение немедленно улучшилось. Президент Ван планировал лично работать сегодня? Нужно сказать, что в эти дни Ван Сюаньцзи редко лично вмешивался в работу. Если кто и мог заставить его действовать, так это символы, по крайней мере, принца или князя, или культиватора на стадии пика Хоутянь. Когда он использовал свою технику начертания, конечный продукт, сделанный собственными руками Ван Сюаньцзи, как правило, имел гораздо лучший эффект, чем у обычного мастера начертания.


Если Ван Сюаньцзи был готов лично взять на себя решение задачи, это было бы их большой удачей!


Несколько человек смотрели на Ван Сюаньцзи сияющими глазами, их лица были наполненными горячим рвением.


Видя, что Ван Сюаньцзи выходит к ним, они поспешили поприветствовать его. Мастер военного дела, которому было уже за сорок, подошел и спросил.


– Президент Ван, я не ожидал, что получу возможность встретиться с вами. У вас есть возможность взглянуть на эти доспехи? – сказал мастер военного дела, когда он поднял древние на вид, черные воинские доспехи.


Эти воинские доспехи выглядели так, как будто были изготовлены из стали самого высокого качества. После многих лет на поверхности брони были лишь незначительные царапины, в частности, в области грудной клетки. Там была царапита в полметра, которая приближалась к узору в форме ромба. Из-за этой царапины ромбовидный узор был поврежден.


Этот ромбовидный узор означал знак, оставленный после размещения надписи символа. Потому как эти воинские доспехи были повреждены, этот знак надписи символа был разрушен. Если знак надписи символа был разрушен, то эффекты первоначальной надписи символа ухудшались или вовсе исчезали.


Было вполне возможно повредить сокровища, особенно те, что были в классе доспехов. Потому что они в течение долгого времени накапливали повреждения, в дополнение к атакам мастера высшего уровня, они могли даже сломаться.


Этот мастер военного дела надеялся, что Ассоциация Начертания смогла бы восстановить эту надпись символа. Но, восстановление надпись символа, которая уже была помещена на сокровище, было очень трудной задачей. Эта ромбовидная руна была надписью символа по имени «Символ Сверхчеловеческой силы». Это была очень сложная надпись символа; восстановить её было нелегко. Даже Ван Сюаньцзи чувствовал, что эта работа была очень сложной.


Тем не менее, этот вид работы очень подходил для Линь Мина. Поскольку исходная надпись символа была разрушена, даже если Линь Мину потерпел бы неудачу, она не могла стать хуже, чем уже есть.


И доспехи не были бы повреждены. В худшем случае он мог просто впустую потратить материалы, и тогда Ассоциация Начертания без проблем их возместила бы.


Ван Сюаньцзи посмотрел на Линь Мина с легкой улыбкой. Он был уверен, что Линь Мин не сможет восстановить Символ Сверхчеловеческой Силы, потому что школа техники начертания Линь Мина не принадлежала Небесному Королевству Удачи. Этот Символ Сверхчеловеческой силы был одним из многочисленных и сложных символов, которые были произведены в школе техники начертания Небесного Королевства Удачи. Если не понимать её состав или чертеж, то было бы невозможно понять с чего начать.


Если Линь Мин станет приглашенным мастером начертания, он будет сталкиваться с аналогичными проблемами. Если он не сможет справиться с чем-то вроде этого, было лучше, чтобы он ушел как можно скорее.


Поэтому, даже если Ван Сюаньцзи и знал ответ, он все равно послал передачу звука с помощью истинной сущности и спросил.


– Что на счет этого, у господина Линя есть план?


В этот момент, Линь Мин послал силу своей души в костюм воинских доспехов и почувствовал внутреннюю структуру надписи символа.


Было очень трудно обнаружить структуру надписи символа силой души. Если не понимать структуру надписи символа, было невозможно понять с чего начать.


Линь Мин немного нахмурился, и, в конце концов, пришел к выводу. Этот надпись символа в форме ромба должна была быть какой-то надписью символа с эффектом увеличения скорости, на которой была собрана истинная сущность. Что же касается его внутренней структуры, Линь Мин ничего не знал об этом. В конце концов, было много различий в системе техники начертания между Небесным Королевством Удачи и Царством Богов.


Глава 118 - Восстановление Символа Сверхчеловеческой Силы


Уровень техники начертания Линь Мин был высоким, но он не был всемогущим. Так как он никогда не видел эту надпись символа ранее, он не мог её исправить.


Тем не менее, после того, как он поразмышлял мгновение, он послал Ван Сюаньцзи передачу звука с помощью истинной сущности.


– Президент, я попробую.


Так как он достиг третьего этапа преобразования тела и его контроль над истинной сущностью стал сильнее, Линь Мин сам узнал, как использовать истинную сущность, чтобы послать передачу звука.


– Мм? – Ван Сюаньцзи был удивлен. Разве Линь Мин видел Символ Сверхчеловеческой Силы раньше? Даже если и так, этот Символ Сверхчеловеческой Силы был необычайно сложным, он был разработан в школе техники начертания Небесного Королевства Удачи. Даже великий мастер начертания не мог сделать это! Линь Мину было всего 15 лет, как он мог быть знаком с методом его создания?


Линь Мин действительно был слишком талантлив, но Ван Сюаньцзи до сих пор считал, что Линь Мин никак не сможет исправить этот Символ Сверхчеловеческой Силы.


«Это довольно интересно. Я хотел бы увидеть, способен ли Линь Мин восстановить этот Символ Сверхчеловеческой Силы.» Ван Сюаньцзи улыбнулся, пока думал об этом, а потом сказал.


– Хорошо, тогда дайте ему попробовать.


Линь Мин кивнул, и отправился к платформе начертания.


Когда мужчина средних лет, увидел, что за нее сел Линь Мин, он был поражен.


– Господин Ван, это...


Этот мужчина ничего не понимал, и он не знал, Линь Мина; он думал только о нем, как об ученике Ассоциации Начертания. Разве Ван Сюаньцзи действительно намерен отдать его доспехи в руки такого молодого ученика? Это что шутка?


Ван Сюаньцзи сказал.


– Все в порядке, дадим ему попробовать. Если у него не получится, я лично помогу вам с вашей проблемой.


– Но... – мужчина среднего возраста болезненно посмотрел на те материалы, которые он тщательно подготовил. Его сердце разрывалось. В соответствии с правилами Ассоциации Начертания, если клиент пришел в Ассоциацию Начертания, он должен был предоставить материалы в качестве награды, и он также должен был предоставить материалы, необходимые для разрешения проблемы. Если материалы у них не были готовы, то они могли быть предоставлены Ассоциацией Начертания в том случае, если клиент имел другие материалы, которые были похожи по стоимости.


Несмотря на то, что он был мастером военного дела на пике Ступени Сокращения Пульса, то, что он отдал так много драгоценных и редких материалов, на самом деле стало причиной ощущения, что его сердце разрывается напополам. Эти материалы стояли восемь тысяч таэлей золота. Средний мастер военного дела потратил бы более года, прежде чем он смог бы собрать все материалы, в которых нуждался. Эти доспехи были важным сокровищем среднего класса, они были его семейной реликвией, они были слишком драгоценными для него, иначе он не потратил бы так много золота и не предоставил так много материалов.


Ван Сюаньцзи засмеялся.


– Это не имеет значения. Эти материалы, которые вы принесли, если он потерпит неудачу, то я уверяю вас, ваши доспехи по-прежнему будет отремонтированы.


– Это... хорошо. – Услышав гарантии Ван Сюаньцзи, мужчина средних лет решил, что пусть маленький ребенок Линь Мин делает что хочет. Он только надеялся, что то, что он сделает, не будет настолько ужасно, что даже Ван Сюаньцзи не сможет исправить.


Но откуда, черт возьми, этот ребенок взялся, и чтобы Ван Сюаньцзи позволил ему дурачиться вот так? В Городе Небесной Удачи, помимо Ван Юйхань и Цинь Сюаньцзи, он не слышал ни о каких других учениках. При такой сложности Символа Сверхчеловеческой Силы, какие результаты он может получить?


Сердце мастера военного дела среднего возраста было полно недоумения.


Линь Мин взял доспехи в руки и погрузил силу души в Символ Сверхчеловеческой Силы. С непревзойденной Тактикой Властной Души формулы закона души, он был способен конденсировать силу своей души в тончайшую струну и отправить её в надпись символа, чтобы постоянно воспринимать структуру Символа Сверхчеловеческой Силы.


Он тщательно записывал каждую строку и структуру символа, все, что он мог почувствовать. И в это время, из-за высокой степени силы души, что он конденсировал, его лицо отражало беспрецедентную концентрацию.


То, что он делал, это использовал эти принципы, которым он научился, чтобы вскрыть сложный характер структуры символа.


Ван Юйхань стояла за Линь Минем, спокойно глядя на его профиль. Она могла четко чувствовать сфокусированный и острый взгляд Линь Мина. Этот взгляд, намеренно или нет, показывал его могучий дух и преданность делу. Это привело к тому, что этот юноша имел внушительную ауру, которая, кажется, не соответствовала его молодому возрасту.


Ван Юйхань не могла не признать, что такого рода аура была очень увлекательной и сногсшибательной. Некоторые влюбчивые девушки могли быть притянуты этой аурой.


Мог ли он действительно исправить этот Символ Сверхчеловеческой Силы? Ван Юйхань не могла поверить в это. Несмотря на то, что Линь Мин создавал чудеса снова и снова, на этот раз все было просто слишком сложно и граничило с невозможным. Линь Мин был не из школы техники начертания Небесного Королевства Удачи, ему было всего пятнадцать лет. В таком молодом возрасте было просто немыслимо, чтобы он смог достичь вершины двух разных школ техник начертания.


Линь Мин продолжал изучать надпись символа уже четверть часа. В течение этого времени он не сдвинулся с места на один дюйм. Казалось, что мужчина средних лет становится все более нетерпеливым. И в этот момент Линь Мин сказал.


– Президент Ван, я хочу спросить вас, если бы вы должны были отремонтировать эту надпись символа, сколько его эффектов вы бы восстановили?


Ван Сюаньцзи колебался, потом улыбнулся и погладил бороду. Этот парень, он хотел сравнить себя с ним?


Ван Сюаньцзи сказал.


– Если бы старик восстанавливал Символ Сверхчеловеческой Силы, то я, вероятно, смог бы восстановить, по крайней мере, восемьдесят процентов его оригинальных эффектов. Символ Сверхчеловеческой Силы является своего рода дополнительной надписью символа. После того, как она выгравирована на доспехах, хотя она и не может непосредственно повысить оборонную мощь, она может увеличить скорость сбора истинной сущности пользователя. Эффект от этого Символа Сверхчеловеческой Силы, вероятно, был первоначально около 36 - 37%. Если бы я восстановил его, окончательный эффект, вероятно, составил бы около 30 - 31%.


Эффективность отремонтированной надпись символа не могла соответствовать её эффекту, когда она впервые была нарисована. Даже если бы Ван Сюаньцзи лично починил ее.


– О, я понимаю. Тогда независимо от того, какие бы средства я не использовал, до тех пор, пока окончательное увеличения скорости сбора истинной сущности доспехов составит, по крайней мере, тридцать процентов, то я справился.


Хо! Этот ребенок определенно был достаточно уверен в себе!


Ван Сюаньцзи наблюдал за Линь Мином с большим интересом. Он осмелился сказать, что конечный эффект должен быть, по меньшей мере, 30%, хотя в целом Небесном Королевстве Удачи и даже в нескольких соседних странах было не много тех, кто мог с этим справиться. Что этот ребенок планировал делать?


Он засмеялся и сказал.


– Если приглашенный мастер начертания сможет восстановить 28%, то это будет хорошим результатом. Если вы сможете восстановить эффект, по крайней мере, на 28%, то считайте, что вы квалифицированы.


Линь Мин кивнул. Он коснулся кольца на его безымянном пальце и следующая сцена повергла всех в шок, все остолбенели. Они увидели, что Линь Мин не спеша вытащил из пространственного кольца длинное копье. Древко было восемь футов, наконечник – восемь дюймов, тело древка было темно-фиолетового цвета, а край наконечника копья темно-красным, как кровь. Этим копьем было Пронзающее Радугу!


В это время, даже Ван Сюаньцзи и Ван Юйхань были сбиты с толку. Он ремонтировал надпись символа; зачем ему копье?


– Молодой человек, ты... что ты делаешь? – мастер военного дела среднего возраста смотрел со страхом и опасением. Боже! Он достал такое длинное копье, и оно выглядело как копье, которое было выковано из темно-фиолетового эластичного железа. Хотя оно не было сокровищем, оно было, конечно, очень острым. Он мог только надеяться, что этот молодой человек не собирался использовать это острое копье, чтобы ткнуть им в его доспехи.


Линь Мин посмотрел на мастера военного дела среднего возраста и сказал.


– Я уничтожу Символ Сверхчеловеческой Силы и нарисую новый.


– Ун... уничтожишь? – мастер военного дела Среднего возраста едва мог поверить своим ушам. Если бы не было присутствия Ван Сюаньцзи, он бы избил этого маленького засранца так сильно, что его мама родная не узнала бы!


– Ты сумасшедший!


После того, как надпись символа была помещена на сокровище, её было очень трудно уничтожить, потому что структура надписи символа была отпечатаны глубоко внутри сокровища. Что касаемо знака символа, он проявлялся только на поверхности. Например, ромбовидный знака этого Символа Сверхчеловеческой Силы был лишь знаком, который символизировал, кто мастер начертания и был просто украшением. Дизайн пламени Линь Мина – это то же самое; это было только лишь изображение, которое было нарисовано в зависимости от личности мастера начертания.


Если этот декоративный знак был разрушен, сложная внутренняя структура надписи символа, глубоко скрытая в сокровище, оставалась в сохранности. Если кто-то действительно хотел уничтожить надпись символа, обычно требовался бы алхимик или переработчик, который был знаком с контролем пламени, чтобы сжечь её. Это стоило очень дорого, и на это также потребовалось бы немало времени, потому что огонь должен был прожечь через паутинообразную структуру надписи символа.


Это не только уничтожило бы надпись символа, но и слегка повредило бы сокровище. Но самым важным было то, что это повлияло бы на будущие эффекты надписи символов, которые были бы размещены на нем.


Именно поэтому в большинстве ситуаций, если знак надписи символа был поврежден, его можно только восстановить. По правде говоря, ремонт был намного сложнее, чем, если бы пришлось начинать заново, но это было гораздо лучше, чем разрушать надпись символа.


Линь Мин просто не понимал структуру Символа Сверхчеловеческой Силы и не имел плана, поэтому, естественно, он не мог восстановить его. Он принял решение уничтожить Символ Сверхчеловеческой Силы, а затем нарисовать новый.


Линь Мин не знал, как управлять огнем; поэтому для того, чтобы уничтожить надпись символа, он мог взять только копье Пронзающее Радугу!


– Мальчик! Если ты будешь говорить такие глупости, то не сочти меня грубияном! – Мужчина средних лет, был, в конечном счете, мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса, он был аристократом. Он имел определенный статус в Городе Небесной Удачи. Несмотря на то, что он с уважением относился к Ван Сюаньцзи, с таким мальчиком неизвестного происхождения, как Линь Мин, он, конечно, мог быть грубым.


В этот момент, Ван Сюаньцзи легко кашлянул. Этот легкий кашель прозвучал как гром в ушах мастера военного дела среднего возраста. Мастера военного дела Среднего возраста тряхануло, а затем он тут же успокоился.


Ван Сюаньцзи сказал.


– Ваше сокровище оценивается как важное среднего качества. Даже мастеру военного дела на Ступени Сокращения Пульса потребуется время, чтобы уничтожить его, так почему вы так нервничаете?


Мужчина средних лет, сказал.


– Мне очень жаль, просто эти доспехи является реликвией моей семьи, поэтому мне немного тревожно. – Ван Сюаньцзи был мастером военного дела, чье культивирование было на ранней стадии Хоутянь. С точки зрения достижений в начертании, он был на первых ролях. Перед кем-то вроде Ван Сюаньцзи, мужчина средних лет не посмел снова действовать необдуманно.


Ван Сюаньцзи посмотрел на Линь Мина, он ждал объяснений. Линь Мин был также мастером начертания, как он мог не знать табу об уничтожении надпись символа?


Линь Мин сказал.


– Президент Ван, я осмелюсь сделать это, потому что уверен в своих силах. Хотя я не могу гарантировать, что сокровище не будет повреждено, но ущерб не будет слишком велик. Кроме того, у меня есть средства, чтобы восстановить его.


Ущерб не будет слишком велик? Использовать такое тяжелое длинное копье и грубую силу, чтобы уничтожить надпись символа, которая уже объединена в одно органическое целое с доспехами, и он мог сказать «ущерб не будет слишком велик»?


Ван Сюаньцзи нахмурился и промолчал. Если Линь Мин уничтожит надпись символа на доспехах, то даже он не сможет его отремонтировать.


Линь Мин сказал.


– С моей культивации, уничтожение надпись символа на доспехах займет некоторое время. Если президент Ван почувствует, что что-то идет не так, то вы можете остановить меня.


Ван Сюаньцзи кивнул; он мог бы. Даже если бы там не было сосредоточено никакой истинной сущности, эти важные среднего класса доспехи были все еще несравнимо твердыми. Для того, чтобы уничтожить надпись символа, требовалось время.


Мужчина средних лет также смирился со своей судьбой. Он решил, что как только обнаружит, что что-то идет не так, он немедленно заберет доспехи. В худшем случае, броня просто не будет отремонтирована.


Линь Мин поставил броню на платформу начертания, а затем отошел на десять футов назад. Он схватил копье в руку и протянул ее. Все присутствующие наблюдали за Линь Минем, желая видеть, что он будет делать дальше.


Глава 119 - Цветы В Буре


Чтобы разрушить внутреннюю структуру надписи символа грубой силой лучше всего использовать нож для гравировки. Это объяснялось тем, что структура надписи символа похожа на паутину. Линь Мин взял такое большое копье, разве ему будет удобно?


В этот момент Линь Мин направил свое копье, щелкнул запястьем, прицелился на надпись символа и яростно вонзил копье. Во всей комнате раздался завывающий звук прокола от наконечника копья. Кроме того, копье содержало неукротимый импульс. Оно продолжало двигаться вперед, как скачущая лошадь, и вместе с ним всплеск неумолимой Будда-убивающей ярости и сильнейший убийственный гнев.


Это копье могло легко пробить стальную пластину!


Глаза мужчины средних лет расширились. Он подсознательно хотел сказать стоп, но в этот момент Линь Мин резко убрал копье. Этот страшный импульс был остановлен. Наконечник копья был чуть выше доспехов, он не пронзил их.


Мужчина средних лет, хотел что-то сказать, но слова застряли в его горле. Он пораженный смотрел с широко открытыми глазами на наконечник копья Линь Мина. Что за сумасшедший контроль силы?


Сделать выпад копьем вперед с импульсом и все равно суметь мгновенно удержать его так, чтобы импульса не было слишком много, и остановить наконечник копья в определённом месте. Нужно упомянуть, что это было тяжелое длинное копье, сделанное из темно-фиолетового эластичного железа; его вес должен быть не менее 800 Цзиней. Да кто такой этот мальчик?


С такой силой и в этом возрасте, он определенно был кем-то особенным!


Но хотя этот юноша обладал поражающими навыками копья, что он планировал делать? Выпад копья и наконечник копья внезапно остановились, и копье не повредило надписи символа на доспехах. Как это было связано с техникой начертания? Разве этот мальчик просто хотел показать свои впечатляющие навыки обращения с копьем?


Не говоря уже о мужчине средних лет, Ван Сюаньцзи тоже не понял смысла копья Линь Мина. Он мог только поражаться навыкам обращения с копьем Линь Мина, но так как он знал, что Линь Мин за личность, он не нашел в этом ничего удивительного.


В этот момент, Линь Мин сделал второй выпад. Он был точно такой же, как минуту назад. Копье нанесло удар с почти непреодолимым импульсом, и, когда оно собиралось коснуться доспехов, он внезапно остановился!


Затем, Линь Мин начал делать выпады копьем, много и быстро. Выпады копья становились все более и более быстрыми, и импульс рос с каждым выпадом. Постепенно этот импульс образовал ветер небесной силы, но наконечник копья Линь Мина все ещё был подобен нежно падающим каплям дождя. Это был еще один навык Базовой Техники Копья «Цветы В Буре».


Человек среднего возраста с каждой секундой становился все более встревоженным. Этот молодой человек выглядел на пятнадцать или шестнадцать лет, и в таком молодом возрасте он уже имел такую силу. Он мог подумать только об одном человеке с такой силой, который также использовал копье, - тот ослепительный юноша из Седьмого Главного Военного Дома, который недавно стал восходящей звездой Города Небесной Удачи...


Этого не может быть.


Линь Мин имел такую сумасшедшую, бросающую вызов небесам силу. Если он также имел такие идеи в технике начертания, то это было бы слишком абсурдно; он был бы просто реинкарнацией какого-то короля демонов.


Что этот молодой человек делает?


Линь Мин уже в течение времени, равному времени нескольких десятков вдохов, непрерывно делал выпады своим копьем. К настоящему времени количество выпадов уже должно было составлять несколько сотен. Такие высокоскоростные движений копья Пронзающего Радугу в более 800 Цзинь – это довольно тяжелая нагрузка на мышцы! Если бы не его прочный фундамент и сумасшедшая сила, а также тот факт, что истинная сущность уже полностью распространилась в его теле, то он бы повредил мышцы.


Медленно, Ван Сюаньцзи обнаружил глубокие и таинственные принципы, которые были в каждом выпаде Линь Мина. Он использовал силу своей души, чтобы исследовать доспехи, и к своему удивлению, обнаружил, что с каждым выпадом истинная сущность пропитывала доспехи!


Больше всего удивило Ван Сюаньцзи то, что когда он использовал силу своей души, чтобы отследить эту проникающую истинную сущность, он обнаружил, что внешняя истинная сущность протекала по структуре надписи символа и со странной и непостижимой силой эти структуры начали распадаться!


Как он это делает!?


Ван Сюаньцзи сделал глубокий вдох; он был слишком потрясен, чтобы говорить!


С каждой атакой истинная сущность превращалась в тонкие шелковые нити, которые протекали в структуры. Для него это уже было невообразимо, но потом эти тонкие шелковые нити фактически разрушали структуру надписи символа с непостижимой и загадочной силой. Как могли такие тонкие потоки истинной сущности иметь такую интригующую мощь?


Линь Мин, конечно же, использовал технику Струящегося, Как Шелк из Хаотических Сил Боевых Меридиан. Мало того, что Хаотические Силы Боевых Меридиан сфокусировались на невероятной силе, но они сосредоточились еще и на контроле силы.


Силовая тренировка Струящегося, Как Шелк – это метод контроля силы. Так называемой «силой» называют силу человеческого тела; это также включает силу истинной сущности. После достижения Малого Успеха Струящегося, Как Шелк, эта истинная сущность, подобная шелку, уже была ему подвластна.


Но сам эта истинная сущность, подобная шелку, на самом деле не имела большого влияния. Поскольку крошечные нити истинной сущности не имели большой наступательной мощи, для того, чтобы придать им ударную силу, был только один путь - вибрация.


Ван Сюаньцзи обнаружил, что эта странная сила, разрушающая структуры надписи символа, была именно этой вибрацией истинной сущности!


Эта вибрация была в состоянии игнорировать защиту и оказываться внутри любого объекта. Истинная сущность превращалась в бесчисленные нити, и каждая нить вибрировала при ее прохождении через объект. Поскольку эта вибрация действовала на каждую мелкую структуру, эти крошечные нити создавали поистине ужасающее разрушение.


Вот почему, когда Линь Мин вонзил своё копье в каменный столб на Боевой Арене, колонна мгновенно разлетелась на неизмеримое количество мелких камней. Это произошло, потому что культивирование Линь Мина Струящегося, Как Шелк не было тщательным; шелковых нитей истинной сущности было слишком мало, и частота, на которой они вибрировали, была слишком низкой.


Если бы ему удалось достичь идеального этапа Струящегося, Как Шелк, то фрагментов нитей истинной сущности было бы триллионы, и как только эти бесчисленные нити вошли бы в частицы и молекулы объекта, частота колебаний возросла бы до нового, пугающего уровня. В этой ситуации, если копье коснулось бы каменного столба, то, он просто превратился бы в мелкую пыль.


Конечно, Линь Мин был еще очень далек от такой области. Если ему на самом деле удалось бы достичь такой сказочной границы, то он смог бы устранить все следы надписи символа внутри сокровища, совсем не повреждая сокровище.


Совсем не так, как сейчас. С таким большим количеством выпадов копья, сокровище должно пострадать.


Ван Юйхань также поняла, что Ван Сюаньцзи был в шоке. Она не могла не использовать передачу звука с помощью истинную сущность, чтобы спросить.


– Дедушка, что это Линь Мин делает?


Ван Сюаньцзи вздохнул и сказал.


– Используй силу души, чтобы почувствовать структуру надписи символа этих доспехов, и тогда ты узнаешь, что он делает.


Ван Юйхань задавалась вопросом, какие открытия она сделает, просканировав доспехи силой души. Она сделала так, Как ей велели и, хоть ее душа была относительно слабой, у нее появилось смутное понимание того, что происходило внутри.


– Дедушка, это... как это возможно?


Ван Сюаньцзи покачал головой и сказал с печальной улыбкой.


– Я тоже первый раз вижу эту технику. Я могу только догадываться, что это эффект от особого рода метода манипулирования истинной сущностью. Этот метод манипуляции способен превратить истинную сущность в бесчисленные крошечные нити, и каждая нить в свою очередь вибрирует в структурах надписи символов, от чего те и распадаются. Это требует чрезвычайного контроля над истинной сущностью. Я не могу представить себе, как это делается.


Ван Юйхань больше ничего не спрашивала. Она только закрыла глаза и чувствовала изменения энергии внутри этого сокровища. На этот раз, когда она смотрела, эти нити истинной сущности были похожи на умные паутинки паука, которые разрушали структуры надписи символа. Она могла чувствовать только спутанное, эзотерическое чувство. Было похоже, что она стоит у большой двери, за которой содержится множество бесконечных тайн мира. Тем не менее, независимо от того, насколько бы сильно она не пыталась разглядеть, она не могла увидеть ясно.


Чувствовать, что все тайны между небом и землей находятся в ее руках, но все равно не мочь прикасаться к ним - это вызвало у Ван Юйхань возбуждение и нестерпимую тревогу.


После того, как прошло время, чуть меньшее, чем время сгорания половины ароматической палочки, Линь Мин уже сделал семь сотен выпадов копья. Несмотря на то, что он имел удивительную физическую силу и Формулу Истинного Изначального Хаоса, которая дополняла его истинную сущность, на лбу его был легкий блеск пота.


В этот момент Линь Мин, наконец, остановился. Он убрал свое копье, повернул свою правую руку, и Пронзающее Радугу исчезло в пространственном кольце.


Что касается доспехов в ранге сокровища, на них не было никаких других повреждений помимо некоторых белых следов на поверхности.


Он наконец закончил. Хотя Струящейся, Как Шелк был несравненно изысканным, структура надписи символа и доспехи уже были вместе как единое целое. Линь Мин неизбежно повредил бы часть внутренней структуры доспехов. Эта часть была массивом истинной сущности, который помещался в сокровище мастером при создании.


Такого рода повреждение не приведет к ослаблению обороноспособности доспехов, однако, в будущем, если мастер военного дела будет концентрировать свою истинную сущность в доспехах, возникнет небольшая помеха.


Но даже этого было достаточно, чтобы удивить Ван Сюаньцзи. Если бы это сделал мастер алхимии, который был знаком с управлением огнем, все равно было бы невозможно добиться такого эффекта.


После удаления старой надписи символа, Линь Мин не сразу начал рисовать новую. Вместо этого он сидел в медитации и вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, восстанавливая свою истинную сущность до ее оптимального состояния.


Формула Истинного Изначального Хаоса имела очень грозный эффект в дополнении истинной сущности. Как только сгорела ароматическая палочка, Линь Мин уже полностью восстановился.


Он достал листок бумаги и начал писать перечень материалов, которые были легкодоступны. В последнее время Линь Мин был в постоянном контакте с техникой начертания Небесного Королевства Удачи, и был уже очень хорошо знаком с названиями различных материалов. Это была иная ситуация, по сравнению с той, когда он путал материалы из Континента Разлива Небес и те, что были из царства богов.


После того, как он закончил написание списка, он передал его молодой леди со стойки регистрации Ассоциации Начертания и сказал.


– Если вас не затруднит, подготовьте материалы из этого списка.


– О, конечно.


В этот момент, Ван Юйхань поспешно сказала.


– Я пойду вместе с вами.


Теперь она была помощником Линь Мина; получение готовых материалов было одним из ключевых заданий помощника.


Ассоциация Начертания была домом для крупнейших и богатейших запасов материалов во всем Небесном Королевстве Удачи. Даже если Линь Мин перечислил несколько редких материалов, их все равно было очень легко подготовить.


Надпись символа, что сегодня Линь Мин планировал создать – была упрощенной версией «Ледяного Защитника».


Этот тип надписи символа был специально использован для доспехов. Мало того, она могла увеличить скорость сбора истинной сущности мастера военного дела, но она также была способна обеспечить небольшое повышение обороноспособности. Если бы это была оригинальная версия Ледяного Защитника, то можно было бы также использовать технику начертания «Кольцо Льда». Этот метод активировался во время нападения и посылал ледяную круговую волну истинной сущности, влияющей на скорость передвижения противника, резко ее снижая.


Тем не менее, оригинал Ледяного Защитника требовал ряда материалов, которые были очень редкими и ценными. Там было несколько материалов, которых даже не обязательно были бы найдены в Ассоциации Начертания. Кроме того, сегодня была первая попытка Линь Мина нарисовать Ледяного Защитника.


Если он попытается составить гораздо более сложную оригинальную версию, то будет иметь больший риск неудачи.


Таким образом, он решил нарисовать упрощенную версию.


С нынешней культивацией Линь Мина и уровнем техники начертания, упрощенная версия Ледяного Защитника была относительно легкой задачей.


– Пятнадцать грамм звездного камня, стертого в порошок, смешать с половиной чашки крови свирепого зверя третьего уровня. Хорошо перемешать. Взять выжитый сок из измельченной травы черной кости и добавить в три раза большее количество холодной родниковой воды... – Линь Мин послал Ван Юйхань передачу звука с помощью истинной сущности и быстро перечислил материалы, которые ему нужны, и как их нужно обработать. Многие из этих инструкций по подготовке материала были чрезвычайно сложными и подробными.


Глава 120 – Ледяной Защитник


Тем не менее, Ван Юйхань усвоила древнюю историю техники начертания, у нее была хорошая память. Линь Мин говорил, казалось бы, бесконечную череду путаницы, но Ван Юйхань только кивала. Выслушав все, он немедленно приступила к подготовке сложных материалов.


Ван Юйхань была очень умелой в обработке материалов. Каждый раз, когда материал проходил через ее руки, она была похожа на фокусника, играющегося с дымом и огнем. Материалы становились глянцевыми, и эта утомительная процедура под контролем ловких и бледных пальцев Ван Юйхань была наполнена красивым эстетическим чувством.


Линь Мин чувствовал, что с точки зрения обработки материалов, умение Ван Юйхань превосходило его. Большинство учеников мастеров начертания начинали изучение методов начертания с подготовки и обработки материалов, но Линь Мин фактически пропустили этот шаг и пошел прямо к вершине.


При содействии Ван Юйхань, подготовка надписи символа Линь Мин протекала гораздо более гладко.


Линь Мин начал вращать Тактику Властной Души и с поворотом его руки, капля глубокой синей жидкостью поднялась в воздух. Линь Мин начал двигать пальцами, и капля превратилась в серию поразительно блестящих радужных огней.


Когда была завершена первая фундаментальная линия, Линь Мин снова махнул рукой, и всплыла вторая капля жидкости. Ошеломляющий радужный свет засиял еще раз, но на этот раз, в глазах тех, кто смотрел, осталось слабое послесвечение от первой фундаментальной линии...


Удивительные, потрясающие руны появлялись в воздухе, одна за другой, они постоянно накладывались друг на друга. Линь Мин редко терпел неудачу в наложении рун друг на друга.


Ван Юйхань уже закончила обработку всех материалов, поэтому она стояла с краю и не мигая смотрела своими большими красивыми глазами за каждым действием Линь Мина, чтобы не пропустить ни единой детали.


Но Ван Юйхань не могла познать метод создания иностранной надписи, она могла только лишь смотреть. Методы начертания включали очень тонкий и сложный контроль силы души, и кроме того, если бы была хоть одна небольшая ошибка в фундаментальных символах или линиях, то это вызвало бы массовые изменения в эффектах. Увидеть эти точные детали было невозможно.


Ван Юйхань естественно понимала это, но она все еще надеялась, что через наблюдение она сможет получить некоторое вдохновение. Благодаря её деду Ван Сюаньцзи она уже узнала все, что нужно было узнать; то, чему он не мог научить ее, объяснялось и было связано с ее низкой культивацией боевых искусств. Тем не менее, техника начертания Линь Мина отличалась; она была из совершенно из другой школы, нежели техника Небесного Королевства Удачи. Кроме того, это было гораздо более таинственная и глубокая техника. В то время как она не смела даже мечтать, что Линь Мин научит её этой мистической технике начертания, у неё была еще редкая возможность взглянуть на неё со стороны.


Шло время, Ван Юйхань поражалась все больше и больше. Пока Линь Мин рисовал, он не останавливался ни на секунду; как будто каждое движение шло из его самых глубоких инстинктов, и каждое движение жидкости на кончиках пальцев было без какого-либо намека на колебания.


Эти действия могли показаться простыми, но Ван Юйхань была экспертом, который занимался техникой начертания с самого рождения, она могла сказать, что в этих случайных рисунках Линь Мина, было семь или восемь изменений интенсивности силы души. Эти быстрые изменения были столь быстры, что если бы даже кто-то прошел долгий и изнурительный период практики, было просто невозможно, чтобы они все их навыки были отпечатаны в рефлексивной памяти тела точно так же.


По прошествии четверти часа, в воздухе висело уже несколько десятков рун, когда они наслаивались друг на друга, они становились более сложной надписью символа. Как правило, только старший мастер начертания или даже по-настоящему опытный старейшина техники начертания был бы в состоянии сделать это. Начинающий мастер начертания просто не имел запасов истинной сущности для поддержки такого требовательного процесса.


Но Ван Юйхань была не слишком удивлена. Сила Линь Мина уже коснулась области боевых искусств на стадии Большого Успеха Закалки Кости. Принимая во внимание это, в том, чтобы иметь такую плотную и чистую истинную сущность, не было ничего необычного.


Прошла еще четверть часа, перед Линь Минем накопилось более семи десятков символов. В это время Линь Мин, наконец, убрал свои руки, и все сверкающие воздушные символы начали объединяться и сходиться друг с другом подобно лучам света, которые нарисовали вместе. За короткое время зал начертания как будто заполнили ряды дивных звезд, и в конечном счете, все они смешались вместе в один символ.


Линь Мин добавил одно движение, и надпись символа превратилась в знак в форме пламени, и мягко упал, на доспехи как перо.


Со звук «чи-чи» символ прикоснулся к доспехам, там появился знак пламени. В этот момент произошло что-то удивительное. Был заметен небольшой трепет, как будто доспехи дрожали, а затем синие волны стали пульсировать и рваться наружу, отметка пламени оказалась в центре волн. Простые черные воинские доспехи постепенно начали меняться и становились синего, как лед, цвета!


– Мм? – глаза Ван Сюаньцзи расширились. Может ли надпись символа на самом деле изменить цвет сокровища?


В своей жизни Ван Сюаньцзи прочитал огромное количество древних текстов. Он знал, что в этих текстах, были определенные надписи символов, которые имели насыщенную, мощную силу и близость к одному из пяти элементов, и как только такая надпись символа помещалась на сокровище, оно могла изменить свой цвет.


Например, надпись с атрибутом огня могло заставить сокровище окраситься красным, надпись с атрибутом льда могла заставить сокровище стать синим, как лед, и надпись, связанная с металлом, могла заставить сокровище блестеть...


Тем не менее, это были только записи из древних текстов. Поскольку техника начертания Небесного Королевства Удачи была ограниченной, хотя и были надпись символов, которые содержали намек на стихийные силы, такие, как "Символ, Разделяющий Воды", или " Символ Золотого Колокола ", Ван Сюаньцзи никогда не слышал о надписи символа, которая могла изменить цвет сокровища; сегодня он впервые стал свидетелем такого чуда.


Мастер военного дела среднего возраста видел только, что его доспехи стали синими, как лед; он не знал почему и что это значит. В это время Ван Сюаньцзи взволнованно шагнул вперед и взял доспехи в руки. Он позволил его истинной сущности проникнуть в доспехи, чтобы почувствовать эффект символа.


С после этого теста Ван Сюаньцзи сделал глубокий вдох, полный недоумения. Эффект сбора истинной сущности был увеличен на 30%.


На обычном сокровище, увеличение на 30% не слишком впечатляло. Тем не менее, это сокровище было слегка повреждено. Если сокровище было бы полностью завершено, то эффект увеличения был бы, по крайней мере равен 36%. Даже если Ван Сюаньцзи лично составил бы надпись символа и поставил его на незапятнанное сокровище, лучшее, что он бы получил, это 42%.


36% и 42%, разница в 6%. Этому Линь Мину было всего пятнадцать лет. Но с точки зрения достижений в начертании, по сравнению с ним, который был погружен в искусство начертание почти сотню лет, между ними была лишь небольшая разница!


Ван Сюаньцзи почувствовать глубокое чувство разочарования. Эта надпись символа, которую нарисовал Линь Мин, также спонтанно создала ледяной слой холода в качестве защитной пленки вокруг доспехов, который был в состоянии увеличить оборонительные возможности металла. Хотя увеличение не было высоко, это была все еще крайне редкая надпись символа, которая производила два различных эффекта одновременно. В школе методов начертания Небесного Королевства Удачи было не более тридцати различных видов надписей символов, которые могли бы сделать это, и стоимость каждого было более трех тысяч золотых таэлей!


Он был чудовищным гением начертания, в то же время он смог понять боевое намерение. Его восприятие Дао боевых искусств можно было назвать только бросающим вызов небесам. На нем одном было сосредоточено просто слишком много ослепительных нимбов, которым даже боги позавидуют!


Ван Сюаньцзи передал доспехи мастеру военного дела среднего возраста и сказал.


– Посмотрите.


Мастер военного дела средних лет направил свою истинную сущность в доспехи, и мгновение спустя, на его лице появилось выражение приятного удивления. Как владелец доспехов, он был, естественно, знаком с состоянием его доспехов.


– Довольны? – Небрежно спросил Ван Сюаньцзи.


– Доволен! Доволен! – мастер военного дела средних лет быстро кивнул. Он посмотрел на Линь Мина, и на этот раз в его взгляде был намек на уважение. Мастер военного дела средних лет не был мастером начертания, и немного понимал в технике начертания, так что он только знал, что этот мальчик удивительный. Но насколько удивительным, он понятия не имел.


– Это ученик президента Ван? Известный учитель имеет поистине выдающегося ученика. Потрясающе! Поразительно!


– Мой ученик? – Сказал Ван Сюаньцзи с самоуничижительной улыбкой, – Я не в состоянии обучать такого могущественного ученика.


– Президент Ван слишком скромен. Тем не менее, этот маленький друг действительно самый талантливый молодой мастер начертания из всех, что я видел. – Мужчина средних лет, сказал несколько слов лести. В конце концов, он мог бы сказать, что Линь Мин был мастером начертания с переизбытком таланта; эта лесть пошла бы ему только на пользу. Однако в этот момент Ван Сюаньцзи сказал прохладным тоном.


– Если у вас все, то вы можете идти.


Слова лести, что мужчина средних лет собирался сказать, застряли в его горле. Он смущенно улыбнулся.


– Тогда я не буду вам мешать. Я вернусь в другой день, чтобы отблагодарить вас. – Человек средних лет виновато улыбнулся и ушел.


В тот момент Ван Сюаньцзи был не в очень хорошем настроении. Он скрупулезно вкладывал все свои усилия и лелеял Ван Юйхань в надежде, что он сможет сделать Ван Юйхань самым выдающимся мастером начертания в Небесном Королевстве Удачи. Тем не менее он не знал, откуда, черт возьми, взялся этот маленький мальчик Линь Мин. Увидев его в действии, Ван Сюаньцзи испытал чувство поражения. Не говоря уже о Ван Юйхань, этот ненормальный дьявольский мальчик за несколько лет сможет превзойти его самого.


Он провел большую часть своей жизни в изучении методов начертания, но был ли он на самом деле посредственен? Сердце Ван Сюаньцзи неизбежно породило такую мысль.


Линь Мин не знал мыслей Ван Сюаньцзи. Он немного отдохнул и был готов решить вторую проблему. Второй клиент был младшим сыном аристократической семьи двадцати пяти лет. Он уже засвидетельствовал прекрасную технику начертания Линь Мина, поэтому, увидев, что Лин Мин вызывает его, он поспешил и рассказ о своей проблеме, пока выкладывал кучу материалов.


Увидев это, Линь Мин был доволен. Все это были редкие и драгоценные материалы. Его выбор стать приглашенным мастером начертания оправдал себя. С таким большим количеством редких и драгоценных материалов, что были в его распоряжении, его техника начертания была бы в состоянии прогрессировать не по дням, а по часам. Совсем скоро он сможет составить надписи символа на теле.


...


За весь день Линь Мин решил ряд различных проблем. Для того, чтобы избежать помех, его отправили в отдельную комнату в Ассоциации Начертания. После того, как он получал материалы, дверь закрывалась, и только Линь Мин и Ван Юйхань оставались внутри. Ван Юйхань отвечала за подготовку и обработку материалов, а Линь Мин затем начинал подготовку надписи символа.


Рисование надписи символа поглощало силы души и истинную сущность. Мастер начертания низкого уровня или промежуточного уровня обычно полностью исчерпал бы себя после того, как нарисовал бы только лишь одну надпись символа. Мастер начертания на высоком уровне или старший мастер надписи, как правило, мог составить от двух до трех, а иногда даже до четырех надписей.


Но Линь Мин за этот день без отдыха нарисовал пять различных надписей символов. И теперь он планировал создать шестую!


Это вызывало у Ван Юйхань большие опасения. Она отвечала только за обработку материалов и это было достаточно затратно для запасов ее истинной сущности; она чувствовала слабость. Но этот парень Линь Мин был просто неутомимой машиной.


На самом деле после того, как рисунок каждой надписи символа был завершен, Линь Мин очень быстро восстанавливался. После каждого раза он начинал вращать Тактику Властной Души, чтобы подпитать его силу души, и вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, чтобы пополнить свою истинную сущность.


Глава 121 – Исчезнувший Кровавый Символ


Опираясь на свою силу души и глубокий резерв истинной сущности, Линь Мин был способен продержаться без перерывов в течение всего дня. За этот период времени он достиг предела своих возможностей несколько раз. Это было особым методом практики. Не доходя до предела было бы трудно прогрессировать.


Когда его истинная сущность приближалась к полному истощению, Линь Мин не жадничал и доставал камень истинной сущности, чтобы войти в область эфирного военного намерения. В состоянии эфирного боевого намерения истинная сущность спонтанно двигалась по всему телу Линь Мина в несколько раз быстрее, чем обычно, с почти идеальной траекторией движения.


Постепенно солнце начало падать ниже западного горизонта. Свет, который когда-то заглядывал в комнату, начал тускнеть. Ван Юйхань зажгла лампу. Видя, что Линь Мин все еще сидел в медитации и регулировал свое дыхание, она была в сомнениях стоит ли его беспокоить. Через некоторое время, Ван Юйхань, наконец, сказала.


– Мистер Линь, это... нам следует поесть...


– Да? Да, конечно, идите поешьте и просто принеси мне что-нибудь. Я почти закончил регулировать свое состояние, скоро я закончу рисунок этой надпись символа.


Еще один рисунок?


Ван Юйхань потеряла дар речи; это была бы седьмая надпись.


Составить семь надписей символов за вторую половину дня, каждая из которых была сложной с десятками символов и линий, которые необходимо соединить вместе... даже мастер надписи высокого уровня не мог продержаться, выполняя такое количество задач.


Ван Юйхань больше не сравнивала себя с Линь Минем, она поместила Лина Мина на тот же уровень, где располагался её собственный дед.


Качая головой, Ван Юйхань направилась вниз, чтобы поужинать. После ужина, она вернулась, и, конечно же, Линь Мин уже начал рисунок надписи седьмого символа, почти половина её была уже готова.


Ван Юйхань отошла в сторону и поставила тарелку с едой, которую принесла. Она спокойно наблюдала за каждым движением Линь Мина, серьезно фиксировала их в памяти, а иногда она даже подсознательно двигала рукой, следуя за его движениями. Несмотря на это она знала, что даже если скопируй она эти движения, познать скрытые в них глубокие тайны у нее не получится.


она напрасно пыталась понять глубокие тайны, скрытые в них.


Время медленно шло, Ван Юйхань посмотрела на эти великолепные и блестящие линии начертания, а затем повернулась к Линь Мину. Она наблюдала, как его пальцы танцевали в воздухе и мерцающие огни следовали за его несравнимо плавным управлением истинной сущностью. Она видела мелкие капельки пота, покрывающие его лицо, видела его сфокусированное выражение.


Постепенно Ван Юйхань вошла в состояние, похожее на транс. Ее взгляд бессознательно перемещался с лица Линь Мина к пальцам и обратно. В этот момент она почувствовала, как будто оказалась под воздействием сосредоточения этого мальчика.


Ван Юйхань вышла из этого состояния, когда Лин Мин выпустил легкий вздох. Несколько десятков надписей символов и строк начали собираться в одно целое, и с этой искрой света Ван Юйхань удалось восстановить самообладание. Она была немного взволнована, ее красивое лицо покраснело.


– Седьмой! – Линь Мин испустил глубокий вдох и полностью рухнул на стул. Теперь ему даже не хватало сил, чтобы переместить палец.


– Ми... Мистер Линь, еда остывает.


– О. – Линь Мин приподнялся, чтобы взять тарелку с едой. Он глотал большими кусками куски, в то время как Ван Юйхань сидела, несколько съежившись в стороне, спокойно глядя на песочные часы в комнате, наблюдая, как по крупицам сыпется песок.


После того как Линь Мин съел половину ужина, он заметил.


– В фундаментальных линиях, при составлении знака «камня» лучше добавить структуру раскладной формы.


Ван Юйхань была немного ошеломлена, а затем почувствовала большую радость с последующим безграничным ликованием. Линь Мин учил ее методам начертания! Этот вид техники начертания был из-за границы Небесного Королевства Удачи и к тому же степень её изысканности и утонченности далеко превосходила все, на что школа начертания Небесного Королевства Удачи могла надеяться.


К настоящему времени Линь Мин восстановил некоторое количество его истинной сущности. Он с готовностью рисовал линии знака «камень» в воздухе, замедляя свой темп на столько, насколько он мог, так чтобы Ван Юйхань успела четко увидеть изменения в силе душе. В частности, при составлении этого раскладного рисунка он снизил скорость до минимума. Линь Мин знал, чем руководствовалась Ван Юйхань, когда попросилась стать его помощником. Она сопровождала его целый день и сильно помогла, потратив большую часть собственной истинной сущности и силы души.


Тем не менее, то, что она могла бы узнать, было крайне ограничено.


Она была девушкой, любимой внучкой президента Ассоциации Начертания. Такая гордая девушка фактически отбросила свою уникальность прочь, чтобы во второй половине дня выступать в качестве его помощника. Если Линь Мин не ответил бы ей услугой на услугу, то остался бы недоволен собой.


Поэтому в свободное время, что у него было, пока он ужинал, Линь Мин постоянно обучил Ван Юйхань нескольким фундаментальным линиям. Хотя обучения только этим основным фундаментальным линиям было недостаточно, чтобы практически применять их, Линь Мин считал, что в будущем со способностями Ван Юйхань к начертанию, наряду с ее неустанными усилиями и стремлением к большим высотам техники начертания, она неизбежно получит возможность получать от этого сильное вдохновение.


– Спасибо, мистер Линь. – сказала Ван Юйхань с выражением сердечной благодарности.


– Это я хочу поблагодарить вас.


– Ми... мистер Линь вернется завтра?


– Завтра? Мм, я вернусь во второй половине дня. Утром я должен практиковаться в Седьмом Главном Военном Доме. – Благодаря испытанию основного ученика Седьмой Главный Военный Дом обещал, что Линь Мин сможет использовать семь основных убийственных массивов в течение десяти полных дней. Время в семи основных убийственных массивах было чрезвычайно ценным.


– Могу ли я быть вашим помощником завтра? Спросила Ван Юйхань с предвкушением.


Линь Мин широко улыбнулся и сказал.


– Конечно.


…


В тот же вечер, Лин Мин вернулся в Седьмой Главный Военный Дом и начал переваривать все то, что сегодня узнал.


Во второй половине дня, Линь Мин потратил три с половиной часа, чтобы составить в общей сложности семь надписей символов. Материалы для этих надписей были драгоценны. У Линь Мина много раз не получалась нарисовать надписи символов, что привело к тому, что некоторые материалы были потрачены впустую. Тем не менее, он еще не сталкивался с ситуацией, в которой надпись символа вышла бы из-под контроля и взорвалась.


До тех пор, пока все не разрушилось в огненном взрыве, ошибки были терпимы.


В соответствии с правилами Ассоциации Начертания, клиенты должны были платить вознаграждение материалами. Общая стоимость услуги была вдвое больше, чем используемые материалы, иногда они также должны были заплатить определенную плату.


Из материалов, которые были оставлены, более половины отправляли к приглашенному мастеру начертания, остальное же предавалось в Ассоциацию Начертания.


Линь Мин взял несколько материалов, которые он мог бы использовать для себя, и обменял остальные в Ассоциации Начертания, чтобы получить очки.


– Такими темпами получения очков, я, вероятно, буду иметь достаточное количество очков после чуть более десяти дней, и смогу купить материалов, что мне нужны в Ассоциации Начертания. Что касаемо более редких материалов, мне придется ждать, пока моя техника начертания ещё немного не улучшится, только тогда у меня будет шанс получить их. Материалы для этих двух надписей символов на теле просто слишком трудно собрать.


– В процессе зарабатывания очков, я смогу также культивировать. Я создавал надписи символов непрерывно и с использованием многих различных типов материалов. Мало того, что моя техника начертания быстро улучшается, но даже сила моей души возрастает. Формула Истинного Изначального Хаоса также улучшается; Я чувствую, что по чуть-чуть приближаюсь к стадии Малого Успеха второго слоя. Я на самом деле не думал, что смогу практиковать так много вещей лишь одним способом.


–Я потребляю камни истинной сущности очень быстро. Всего за один день я использовал три. Я просто пускаю деньги на ветер.


В Небесном Королевстве Удачи, камни истинной сущности, в зависимости от их степени чистоты, стоили от пятисот до тысячи золотых таэлей. Камни истинной сущности, что своим ученикам выдавал Седьмой Главный Военный Дом, были, вероятно, самыми дешевыми, по пятьсот золотых таэлей.


Но более сотни камней истинной сущности, что Кронпринц подарил Линь Мину, принадлежали к топ классу камней истинной сущности блестящей чистоты, каждый стоил тысячу золотых таэлей.


Камней истинной сущности в Небесном Королевстве Удачи было не так много; было чрезвычайно трудно найти их в большом количестве.


В свою очередь, было трудно торговать камнями истинной сущности в обмен на золото. Даже богатые аристократические семьи с трудом смогут позволить себе такую высокую цену; четыре или пять камней истинной сущности вместе были равносильны сокровищу.


Линь Мин имел на руках более 200 камней истинной сущности, и он использовал их каждый день, как если бы он ел конфеты. Во всем Городе Небесной Удачи было немного людей, которые были в состоянии поступать также, как он.


– Я, вероятно, истрачу все камни истинной сущности в течение двух месяцев. Кронпринц должен помочь мне купить их… – После того, как он стал приглашенным мастером начертания, Линь Мин нашел способ культивирования, который был в состоянии помочь ему заработать деньги.


По его оценкам, в течение одного месяца он мог без проблем заработать более двухсот тысяч золотых таэлей. Конечно, это было при том условии, что вокруг было бы достаточно богатых мастеров военного дела, которые хотели бы оплатить его услуги.


Средний приглашенный мастер начертания в состоянии выполнить 1 или 2 задачи в день. Потому что даже если бы они и могли продолжать, они не были бы в оптимальном состоянии, в результате было бы трудно нарисовать идеальную надпись символа и тем самым можно было нанести ущерб своей репутации.


Эти мастера начертания, как правило, работали по двадцать дней каждый месяц. Если они зарабатывали, в конце концов, двадцать или тридцать тысяч золотых таэлей - это был хороший результат.


Но Линь Мин, был в состоянии нарисовать семь или восемь надписей символов в день. Он мог работать все 30 дней в месяце. Он был просто каким-то монстром от природы.


После того, как принять ванну, Линь Мин остался там и вошел в область эфирного боевого намерения. Он позволил истинной сущности в его теле вращается самой по себе, пока следил за её идеальным путем. Так Линь Мин просидел в течение двух часов.


Поскольку циркуляция истинной сущности продолжалась на высокой скорости, вода в ванне стала нагреваться и испускать белый туман. Вскоре вся ванная комната была заполнена густым облаком водяного пара. Каждый раз, когда Линь Мин выдыхал, его дыхание перемешивалось в водоворот в воздухе.


В полночь Линь Мин вышел из области своего эфирного боевого намерения, бесчисленные крошечные единицы в его теле начали шевелиться, и вибрирующая истинная сущность стала выливаться из тела, как высокая волна. Туман в комнате внезапно исчез.


Тем не менее, потому как туман был в комнате в течение длительного времени, вся комната была насквозь сырой, даже одежда Линь Мина намокла.


Когда Линь Мин встал из ванны, он нечаянно взглянул на Фиолетово Золотые Гибкие Доспехи, что Кронпринц подарил ему. После первого же взгляда Линь Мин вдруг замер. Это…


Линь Мин схватил Фиолетово Золотые Гибкие Доспехи. Он смотрел на них, пораженный, и испытал шок. Как мог исчезнуть кровавый символ мастера на пике стадии Хоутянь, что он нарисовал сущностью своей собственной крови!?


Сегодня он был в Ассоциации Начертания. Из соображений безопасности, Линь Мин был в Фиолетово Золотых Гибких Доспехах. Тогда все было в порядке, но после принятия ванны, он обнаружил, что кровавый символ исчез!


Если сказать точнее, то большая часть символа исчезла. Оставался еще крошечный уголок символа, но даже он уже почти полностью был размыт.


Выглядело так, как будто чернила замочили водой.


Может быть, туман из ванны внедрился в кровавый символ и испортил его? Если да, то, этот мастер на пике стадии Хоутянь был просто ужасен и невероятен.


Или Кронпринц был обманут? Или эти гибкие доспехи подделка?


Нет, этого не может быть. Когда Кронпринц дал ему эти доспехи, он лично проверил их силой своей собственной души и действительно обнаружил, что они содержали сущность крови грозного мастера. Кроме того, символ был написан на гибких доспехах с помощью высшей изысканной техники, он проникла в них и уже стал частью сокровища.


Этот кровавый символ был таким же, как надпись символа, которая была помещена на сокровище. Его можно было удалить только с помощью какого-то особого метода, например, с помощью алхимика, который умел использовать огонь, чтобы сжечь его, или с использованием техники Струящегося, Как Шелк, как это раньше сделал Линь Мин. В противном случае, было в принципе невозможно отделить его без полного уничтожения сокровища.


Так что только что произошло, черт возьми?


Глава 122 – Магический Куб Снова Появляется


Линь Мин ничего не понимал. Возможно ли, что сегодня кто-то пытался устроить ему тайную засаду, та была заблокирована кровавым символом, и, таким образом, символ исчез?


Невозможно. Если у кого-то действительно были такие сильные способности, и он мог заставить исчезнуть кровавый символ без его ведома, то этот кто-то должен был быть, по крайней мере, мастером стадии Хоутянь. Но такой человек мог просто убить его легким движением пальца, и не Чжу Янь, ни Десятый Принц не могли и надеяться привлечь подобного монстра.


Линь Мин действительно не мог понять, что происходит. Он решил убрать гибкие доспехи, и затем лег в постель.


В ту ночь, возможно, из-за чрезмерного потребления силы души и истинной сущности, Линь Мин спал очень крепко.


…


Он проснулся в бесконечной области черного пространства, которое было невероятно огромным. Как если бы он плавал темной, звездной ночью в бесконечном космосе. Вокруг него плавали бесчисленные трепещущие прозрачные призраки, и в этих призраках были бесчисленные световые точки, как будто они были зеркалами, которые освещали его. Световые точки различались по размеру, от тех, что были, как песчинки, до сфер размером с его ладонь. Они двигались очень странно. В центре всех этих ярких огней был шар люминесцентного света, диаметром в фут. Этот шар света излучал тусклый, сливочный белый ореол, который источал очень теплое и мягкое ощущение.


Это было... пространство внутри Магического Куба!


Линь Мин был поражен! Как он вернулся в Магический Куб?


После того, как он в первый раз попал в Магический Куб, Магический Куб вошел в его тело и скрылся там. Он не смог вызвать его или даже прикоснуться к нему, так почему же сегодня он вдруг смог войти в него?


Хотя это был сон, после того, как Линь Мин понял, что находился в пространстве внутри Магического Куба, его сознание мгновенно прояснилось, но он все еще не мог отступить из пространства Магического Куба.


Конечно, Линь Мин не был готов уйти сейчас. Его взгляд упал на фрагменты души, который сияли, как жидкие звезды. Он смотрел на них с некоторым волнением, и с еще большей торжественностью.


Первый фрагмент души принес ему столько возможностей. Если бы не было этого фрагмента души, то даже если бы он постиг эфирное боевое намерение, он бы остановился на стадии Хоутянь и был бы не в состоянии прогрессировать до стадии Сяньтянь.


Без сомнения, эти фрагменты души содержали неисчерпаемый запас захороненных легендарных сокровищ. Но они также содержали и скрытое убийственное намерение. Если бы Линь Мина не был осторожен, то его сознание было бы проглочено фрагментом души, и ему было бы не спастись.


«Неужели это все бесхозные души?»


Человеческая душа состоит из двух частей. Одной из них была память, а другой частью был духовный знак. Если духовный знак был стерт, то оставалась только память и душа становилась бесхозной. Бесхозяйные души содержали только инстинкт и не имели интеллекта.


Если духовный знак не был стерт, то фрагмент души имел свое собственное независимое сознание. Если бы он проглотил этот вид фрагмента души, то Линь Мин просто не смог справиться. И даже если ему удалось бы подавить его, это могло бы привести к раздвоению его личности и постоянной дезориентации.


Линь Мин долго стоял среди огромног черного пространства. Он никуда не спешил. Скептически смотрел на блестящие легкие фрагменты размером с ладонь, не решаясь подойти к ним. Что касаемо этого большого шар света, который был в центре всех других легких фрагментов, Линь Мин определенно избегал его. Он подозревал, что большой шар света был сформирован из этой таинственной женщины, что он видел в грезах.


Мм? Это…


Пока Линь Мин смотрел на этот большой шар света, он вдруг обнаружил, что в нем было что-то необычное. На шаре света внезапно появился слабый румянец, как будто бы кровь.


Кровь?


От этой внезапной идеи разум Линь Мина замер. Кровавый символ на Фиолетово Золотых Гибких Доспехах также был сделан с помощью крови. Он вспомнил, что когда он носил гибкие доспехи, место, где дремал скрывшийся Магический Куб, было у его сердца, и вероятно, там же находился и кровавый символ!


Возможно ли, что...


Мог ли Магический Куб поглотить кровавый символ Фиолетово Золотых Гибких Доспехов?


Магический Куб поглотил сущность крови мастера на пике Хоутянь, которая была в гибких доспехах?


Это внезапное озарение Линь Мина породило у него скептические мысли.


Возможно, именно из-за этого поглощения крови он был в состоянии вновь войти в пространство Магического Куба.


Магический Куб смог поглотить сущность крови?


Открытие, сделанное Линь Минем, было радостным и тревожным одновременно. Он был счастлив, потому как узнал новые аспекты Магического Куба. И был обеспокоен зловещим чувством, исходящим от этой тайны. Этот Магический Куб явно не был дружески настроен.


Но, в любом случае, теперь, когда он вернулся в Магический Куб снова, у него была прекрасная возможность!


Конечно, это также несло с собой и опасность.


Линь Мин долго стоял в океане звездного пространства Магического Куба, решая, какой из этих фрагментов души выбрать.


Линь Мин осматривал один фрагмент души за другим, но он не мог видеть, что было внутри. Эти бесчисленные осколки души были похожи на десятки тысяч нефритовых камней. Некоторые из них могли иметь чистейший белый нефрит, некоторые могли оказаться пустыми, а в каких-то и вовсе мог таиться сам дьявол.


– Этот фрагмент души слишком яркий, слишком похож на звезду, я не должен касаться его…


– Это слишком мал, он даже мельче, чем зерно риса.


– Почему этот красный? От него исходит очень демоническое и злое чувство, будто он был залит кровью. Кажется, он полон злых духов и темных влияний. Возможно, хозяин этого фрагмента души... боюсь, что перед смертью он был смертоносным дьяволом, который убил множество людей. Такой человек имеет слишком глубокую одержимость; Я не должен трогать…


– Ммм? Там золотисто красный? Что могло бы окрасить фрагмент души в золотисто красный цвет...?


Перед лицом такого важного выбора даже Линь Мин стал нерешительным.


– Если я должен выбрать один, то... – Линь Мин, наконец, остановил взгляд на фрагменте души размером с маш. Этот фрагмент души не был слишком ярким, не был слишком большим или маленьким.


Осторожно подойдя к этому фрагменту души и тщательно удостоверившись, что избежал контакта с любыми другими фрагментами души, Линь Мин приблизился и вдруг подумал о тому, что произойдет, если он прозондирует фрагмент души силой своей души.


С этими мыслями, Линь Мин попытался начать вращать Тактику Властной Души и использовать силу души, чтобы почувствовать фрагмент души.


Сила души и духовный знак мастера военного дела были связаны. Если неправильно их использовать, можно было стать уязвимым для атак. Если душа была повреждена, то её было очень трудно было вылечить. По крайней мере, во всем Небесном Королевстве Удачи, Линь Мин не видел ничего, что могло бы помочь восстановить душу.


Идея Линь Мин заключалась в том, чтобы исследовать фрагмент души силой его души и посмотреть, сможет ли он получить из него ценную информацию. Он даже мог попытаться прочитать некоторые воспоминания, и взглянуть на них, чтобы увидеть, будут ли они полезны, прежде чем проглотить этот фрагмент души.


Однако, когда сила души Линь Мина вступил в контакт с этим фрагментом души, тот вдруг превратился в поток молний, направившись прямо в душу Линь Мина.


У Линь Мина просто не было времени, чтобы среагировать. Со свистящим звуком бесхозный фрагмент души уже погружался в Море Сознания Линь Мина, он направлялся к духовному знаку и уже начал бурную атаку на психику.


«Черт!»


Линь Мин не ожидал такого. Он почувствовал, как будто кончик ножа неоднократно и без колебаний злостно поникает в его мозг. От этой тяжелой, давящей боли у него потемнело в глазах, он чуть ли не потерял сознание.


«Мое культивирование уже намного сильнее, чем раньше, но эта боль все еще настолько непреодолимо сильна! Это такой маленький кусочек сознания души, и все же он на самом деле так силен!»


Сила души не имела никакого отношения к истинной сущности; все зависело только от самой души. Линь Мин долго использовал Тактику Властной Души, в это же время он использовал технику начертания, и сила его души, естественно, возросла. Но в настоящее время бесхозный фрагмент души, что он выбрал, был крупнее и ярче, чем первый, который он поглотил ранее.


Таким образом, поглощение этого фрагмент души было в несколько раз труднее!


Море Сознания Линь Мина снова стало полем боя. Сильная боль в мозгу была похожа на бесчисленное количество насекомых, которые пережевывались у него в голове.


Множество сложных и запутанных сцен возникало в его сознании. Линь Мин схватился за голову и снося душераздирающую боль начал вращал Тактику Властной Души, крепко держась за остатки быстро убывающего сознания.


Учитывая его предыдущий опыт, на этот раз Линь Мин был гораздо спокойнее. Расщепляющая голову боль заставила его впасть в полубессознательное оцепенение, но Линь Мин знал, что если он упадет в обморок и потеряет самосознание, то, без сомнения, умрет. Если он сможет пробиться через это и вымотать бесхозную душу, то он победит.


Тем не менее, врожденная сила души этого фрагмента души намного превосходила силу прошлого фрагмента!


Линь Мин стиснул зубы, защищая последний чистый и яркий бастион своего ума.


«В первый раз я не знал Тактику Властной Души и чтобы вынести боль положился на моё сердце боевых искусств. Но в этот второй раз сила моей души гораздо сильнее, мое сердце боевых искусств является более полным; как я могу проиграть!!!»


Хаааах!


В Море Сознания Линь Мина явился гигантский шторм, бушующий, пока бесхозный фрагмент души постоянно потреблял самого себя в битве с духовным знаком Линь Мина.


Постепенно сияющие лучи стали тускнеть.


Ноющие боли нахлынули, как безграничные цунами. Линь Мин стиснул зубы и мог только держаться и ждать, пока эта агония у него в голове не закончится. После того, как прошло неизвестное количество времени, эти ноющие ощущения окончательно ослабли и начали медленно стихать. К этому моменту, все тело Линь Мина был пропитано потом.


После долгого времени бесхозный фрагмент души постепенно утратил инстинкт и превратился в полную чистую энергию души, а затем медленно интегрировался в Море Сознания Линь Мина...


....


Открыв глаза, Линь Мин был удивлен, обнаружив, что уже покинул обширное звездное пространство Магического Куба. Он вернулся в его просторный бревенчатый домик и лежал, глядя в деревянный потолок.


Анализируя воспоминания в голове, Линь Мин почувствовал головную боль, которая поползла вверх. Было ощущение, как будто он пережил несколько бессонных ночей и в результате его разум сильно устал.


«Формирование массива, структуры массива, диаграммы массива, амулеты... этот человек, вероятно, был мастером массивов…»


После того, как Линь Мин четко рассмотрел воспоминания, он не знал, смеяться или плакать. Ему не повезло; он принял память мастера массива.


Мастер массива был без сомнения = сильным. Можно взглянуть на Десятитысячный Убийственный Массив, на семь основных убийственных массивов металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и молнии, нефритовую платформу Изысканной пагоды, чтобы увидеть, как непостижимо силен был мастер массива.


Один из семи основателей Седьмой Главной Долиной особенно тщательно изучал методы массивов.


Если бы он был в состоянии создать величественный массив, как Изысканная Пагода и продать его Небесному Королевству Удачи, его стоимость составляла бы не менее десяти миллионов золотых таэлей!


Тем не менее, Линь Мин никак не мог организовать такой массив.


Основные массивы Седьмого Главного Военного Дома были созданы в рамках сотрудничества нескольких мастеров Хоутянь, которые работали вместе. Общее количество необходимой истинной сущности было по-настоящему пугающим!


Несмотря на то, что он был немного разочарован, Линь Мин не унывал. Этот фрагмент души имел очень богатую память; там были не только методы массива. Кроме того, сейчас информация о массивах для Линь Мина может быть и была бесполезной, но это вовсе не означало, что она была бы бесполезной и в будущем.


Глава 123 - Три вида боевых навыков


На самом деле в некотором смысле мастер начертания был также своего рода мастером массива. Надпись символа можно назвать формированием массива, за исключением того, что надпись символа была гораздо меньших масштабов и общий необходимый объем истинной сущности был низок. Тем не менее, для формирования крупномасштабного массива, чтобы начать его изучение, мастер должен был быть, по крайней мере, на стадии Хоутянь.


Линь Мин бегло посмотрел на эти образования массива в его сознании; казалось, что даже мастер Хоутянь не будет иметь надежду на организацию их в одиночку.


– Если я хочу изучать образование массивов, то даже и не знаю через сколько лет смогу начать... – Линь Мин покачал головой и полностью запечатал все воспоминания. В пространстве Магического Куба были десятки тысяч душ; просто невозможно было наверняка выбирать ту, что была бы полезна. Все сводилось к удаче.


После того, как он отдалил воспоминания, связанные с массивом, до поры до времени, Линь Мин продолжил терпеть дальнейшие головные боли и читать воспоминания фрагмента души.


«Закон Истинного Солнечного Огня», он требует благочестивой силы на практике, но он неполный, бесполезный...


«Тонущая Звезда Падающей Луны», боевой навык топ-уровня, но мое культивирование далеко от того, чтобы использовать его, бесполезно...


«Героический Рев Дракона», это также боевой навык топ-уровня, но я все равно не могу изучать его...


Линь Мин продолжал поиски. Воспоминания фрагмента души были очень богаты. Тем не менее, там было очень мало вещей, которые были сейчас полезны. для того, чтобы начать практиковать большинство этих методов культивирования и боевых навыков требовался очень высокий уровень культивирования или силы.


– Это... мм? Женщина, чувства, секты, заговоры... это жизненные воспоминания великого человека в царстве богов. Но эти вещи тоже бесполезны. – Линь Мин запечатал воспоминания о формировании массива. Что касается этих жизненных воспоминаний о Царстве Богов, Линь Мин просто отбросил их.


– Ну... это... – сердце Линь Мина подпрыгнуло, и его настроение немедленно улучшилось, когда он почувствовал, что головная боль немного успокоилась. "


«Сила Еретического Бога?»


– Это боевой навык? Метод Культивирования? – Линь Мин погружал свой ум в эту память, и к своему удивлению обнаружил, что память о Силе Еретического Бога была достаточно полной. Самое главное, что если он захотел бы культивировать Силу Еретического Бога, то не было никаких обязательных требований; даже тот, кто на этапе преобразования тела был в состоянии практиковать её.


Секретные руководства – наследия Континента Разлива Небес были разделены на три вида.


Первым видом было руководство метода культивирования. Их использовали мастера военного дела, чтобы накопить истинную сущность и повысить культивирование. Руководство метода выращивания являлось основой всего, а также самым редким из всех секретных руководств. Секте не нужно было иметь хорошие боевые навыки, но в первую она обязана была иметь хорошее руководство метода культивирования.


Вторым видом были боевые навыки. Они использовали истинную сущность и силу человеческого тела, чтобы атаковать врага.


Третьим видом были навыки движения. Они являлись методами поглощения для координации истинной сущности и силы человеческого тела, и тем самым способствовали повышению скорости.


Но Линь Мин заметил, что эта Сила Еретического Бога не соответствовала ни одной из этих трех категорий.


Используя мистическую способность Силы Еретического Бога, в течение короткого промежутка времени удалось бы значительно повысить свою силу и истинную сущность. Сила Еретического Бога не была методом культивирования, но это также не был ни боевой навык, ни навык движения; она на самом деле могла сделать боевые навыки мастера военного дела сильнее, а его движения быстрее.


«В памяти этого старца в царстве богов, эта Сила Еретического Бога была одной из редких вспомогательных секретных техник. Среди всех этих секретных техник, Сила Еретического Бога является одной из самых ценных!»


Линь Мин был приятно удивлен. Хотя большая часть воспоминаний не была полезна, если там и было что-то настолько драгоценное, оно того стоило!


Линь Мин продолжил изучать Силу Еретического Бога. Эта секретная техника была разделена на шесть различных этапов. Первый этап был в состоянии увеличить силу человека и его истинную сущность в полтора раза, втором этапе – в два раза, на третьем – в два с половиной, и так далее, до последнего шестого этапа, который мог повысить первоначальную силу и силу истинной сущности в три раза.


Конечно, втрое большей силе и силе истинной сущности также соответствовала втрое большая скорость потребления выносливости. Но для Линь Мина это было не слишком серьезной проблемой. С Формулой Истинного Изначального Хаоса и прочным фундаментом базовых навыков, его выносливость была экстраординарной.


«Хотя эта Сила Еретического Бога не боевой навык, с точки зрения её фактической боевой эффективности, она гораздо сильнее, чем любой боевой навык. Даже если я смогу культивировать её только на первом этапе, я смогу увеличить свою силу и силу истинной сущности в полтора раза. Если бы я использовал свою Базовую Технику Копья и импульс, то если бы я встретил Чжу Янь вновь, с легкостью победил бы его!


«И что самое ненормальное, так это то, что Сила Еретического Бога не вступает в противоречие с боевыми навыками. Если я открою это состояние Силы Еретического Бога, то я всё ещё смогу использовать боевой навык и его сила будет увеличена!»


«Получив Силу Еретического Бога можно сказать, что выбор этого фрагмента души был не так уж и бессмыслен.» Взволнованный, Линь Мин начал просматривать остальную часть воспоминаний, несмотря на то, что их осталось немного. Хотя там было еще много методов культивирования и боевых навыков, там не было никаких завершенных или пригодных для мастеров военного дела на этапе преобразования тела. Линь Мин уже и не надеялся, что он найдет что-то.


Но когда он уже собирался закончить, скользя через все воспоминания, его глаза просветлели.


«Лучший навык движения – «Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту».»


Этот навык движения зародился с древние времена, когда после катастрофического сражения между Златокрылой Птицей Рух и Истинным Драконом в царстве богов зародилось могучее и сильное существо. Эта Златокрылая Птицей Рух была высотой в несколько десятков тысяч миль, а её крылья были похожи на бесконечные облака, скрывающие солнце, луну и звезды.


Это могучие существо стало свидетелем всей битвы между Златокрылой Птицей Рух и Истинным Драконом. Затем Златокрылая Птица Рух разрушила пустоту, и исчезла из виду.


В соответствии с этими образами, это могучее существо вступило в медитацию на 60 лет, и, наконец, создало навык движения, известный как «Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту».


Нужно начинать развивать этот набор движений с самого основного этапа преобразования тела, и идти шаг за шагом, пока не достигнешь самого высокого уровня. После того, как ты достигал идеального этапа этого навыка, ты мог бы перемещаться на тысячу миль в мгновение ока, и бродить по бесконечной пустоте, как будто неторопливо прогуливался во дворе.


Тот факт, что начинать практиковать нужно с самого основного этапа преобразования тела, был радостной новостью для Линь Мина.


Тем не менее, было и разочарование. Навык движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту был в конечном счете неполным. Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту состоял из 12 этапов, но в памяти фрагмента души старца, осталось всего 8.


Потеря четырех этапов отнюдь не было душераздирающим событием, так как могучее существо изначально не имело полного руководства навыка движения Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. В любом случае Линь Мин знал, что самым ценным секретным навыком была бы не Сила Еретического Бога, а Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту.


Но все-таки Линь Мин не чувствовал никакого сожаления. Несмотря на то, что навык был неполным, в данный момент это не повлияло бы на Линь Мина. Потому как его культивирование было слишком далеким, чтобы даже думать о практике более поздних стадии.


После того, как он получил Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, Линь Мин продолжал просматривать оставшиеся воспоминания. Линь Мин не думал, что он найдет что-нибудь ценное, но, к его удивлению, там оказался незначительный боевой навык, который он был в состоянии практиковать.


Этот боевой навык назывался «Ладонь, Разрушающая Пульс». Он не требовал чрезвычайно высокой культивации, и был довольно прост и легок в освоении, но соответствующая мощь была невысокой.


Ладонь, Разрушающая Пульс использовалась только тогда, когда противник потребил большую часть своей истинной сущности, и его сила была сильно ослаблена. Чтобы использовать Ладонь, Разрушающей Пульс нужно было, используя специальный метод, задействовать определенную скрытую энергию, чтобы проникнуть в истинную сущность в теле противника. Если общее оставшееся количество истинной сущности в теле противника было больше, чем то, что было послано в его тело, то, эта истинная сущность была бы потреблена противником.


Просто по одному этому признаку Ладонь, Разрушающая Пульс была слишком безвкусной. Она могла быть использован только для того, чтобы разобраться с гораздо более слабым противником, или с кем-то, кто уже потратил слишком много силы, чтобы противостоять своим врагам.


Но раз могучий старец сохранил такой слабый и трусливый боевой навык, то Ладонь, Разрушающая Пульс должна была иметь определенную специальную особенность.


И эта особенность заключалась в том, что проникшая истинная сущность могла отрезать меридианы врага, чтобы его точки акупунктуры пересохнли. Такого рода деструктивный ущерб был практически невосполнимым. Единственный возможный способ разрешения этой ситуации заключался в использовании некоторых специальных и чрезвычайно редких материалов, которые находились в памяти могучего старца. Но эти ценные материалы были исключительно в царстве богов.


После того, как мастер военного дела достигал стадии Закалки Кости, он начинал открывать меридианы. После того, как все меридианы были открыты, они будут соединялись с порами тела, и истинная сущность имела возможность поступать к меридианам и беспрепятственно течь через них. Это была Ступень Сокращения Пульса.


Однако, если меридианы были разорваны, то выйти на Ступень Сокращения Пульса было невозможно. Кроме того, культивирование становилось бы хуже с каждым днем, вплоть до полного исчезновения.


Даже мужественность человека была тесно связана с меридианами и точками акупунктуры. Например, такое состояние, как импотенция, было тесно связано с меридианами, которые проходили вблизи почек.


Если эти меридианы и точки тела были бы разрушены, то это в значительной степени повлияло бы на потенцию мужчины, и в результате он мог бы даже стать стерильным.


Даже мастера военного дела выше Ступени Сокращения Пульса, чьи меридианы были полностью соединены, не были избавлены от власти Ладони, Разрушающей Пульс.


Эта Ладонь, Разрушающая Пульс могла быть охарактеризована как чрезвычайно коварный и безжалостный навык.


Без сомнения, особая цель этого боевого навыка была в том, чтобы злонамеренно вредить другим. Использование этой Ладони, Разрушающей Пульс полностью бы уничтожило боевые искусства. И что было еще более безжалостным так это, то, что это привело бы к потере всех своих человеческих функций; лучше было умереть, чем жить в таком жалком состоянии.


«Эта Ладонь, Разрушающая Пульс приводит к серьезным повреждениям. Несмотря на то, что она не может увеличить силу, это несравненно безжалостный и зловещий способ покончить с кем-то. Будут разорваны не только меридианы человека, но также будет уничтожено все культивирование и мужественность – это хуже смерти. Если у меня будет время, я несомненно изучу этот навык. Он будет полезен для борьбы с врагами, против которых я не могу выступить публично; в будущем будет намного безопаснее, если я разрушу их боевые искусства, нежели убью. Но сейчас у меня нет на это времени, так что я оставлю это до лучших времен.»


Линь Мин полностью запечатал все воспоминания, в которых он не нуждался, и отбросил все ненужных жизненные. После фильтрации остались только Сила Еретического Бога, Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту и Ладонь, Разрушающая Пульс.


Специальная техника и навык движения были несравненно драгоценны. Что касается Ладони, Разрушающей Пульс, хотя она не могла считаться настолько же ценной, она имела свою, особую роль.


«На данный момент осталось всего четыре месяца до моего поединка с Чжан Гуаньюем. Первоначально я только собирался нарисовать надпись символа на теле, поместить её на свое тело и продолжать воспринимать состояние Струящегося, Как Шелк с помощью медитации. С расширенным сбором истинной сущности от надписи символа тела и с помощью моего эфирного боевого намерения для культивирования, я смогу пробиться на этап Изменения мышц до того момента.


«Но теперь я обязан практиковать Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и Силу Еретического Бога. Хотя эти секретные техники сложны, если я не будут применять их на практике должным образом, то они не будут усиливать мое культивирование и станут просто пустой тратой времени.


«Только четыре месяца осталось; слишком мало времени!»


Глава 124 - Туннель Сильного Ветра


К северо-западу от горы Чжоу располагалась горная долина. Вход в горную долину был обращен к северу, и тянулся тысячу футов. По мере продвижения внутрь, вход становился все более узким. Вся горная долина была в форме воронки, она продолжалась на склоне холма, пока ширина её не достигала 10 футов.


Когда штормовые ветры дули с севера от горы Чжоу, они блокировались горой Чжоу и создавали огромное давление ветра, образовывая поток воздуха, направляющийся в долину в форме воронки. Внутри воронки, когда горная долина становилась более узкой, скорость и давление ветра увеличивались с каждым футом!


Перед тем, как был построен Седьмой Главный Военный Дом, эта горная долина называлась Штормовой Долиной. В ней было полно больших перекати-поле, людям и скоту было трудно устоять на ногах.


После того, как была создана Седьмая Главная Долина, мастера на стадии Хоутянь, решили использовать эту долину с сумасшедшим ветром для создания большого массива. Мало того, что это увеличило скорость ветра, но в настоящее время и направление ветра стало непредсказуемым. Повсюду находились скрытые ветра, сильные настолько, что могли нанести вред телу.


Это был один из семи основных убийственных массивов, Туннель Сильного Ветра.


В основном Туннель Сильного Ветра использовался мастерами военного дела, чтобы практиковать устойчивость и работу ног. Для мастера военного дела работа ног была самым основным боевым искусством начального уровня. Чтобы начать путь боевых искусств, нужно было сначала попрактиковать свою устойчивость. Даже Линь Мин, который не получил формального образования, должен был заняться этим, практикую для начала основную стойку лошади.


Однако сегодня Линь Мин пришел в Туннель Сильного Ветра практиковать не свою устойчивость, но практиковать его навыки движения.


Практика движения в Туннеле Сильного Ветра – это то, что простой ученик не мог себе представить, потому как независимо от того, насколько ты быстр, невозможно было скрыться от ветра. Независимо от того, какой удивительной скоростью ты бы не обладал, в Туннеле Сильного Ветра ты всегда был прижат к земле, сильный ветер препятствовал движениям.


Чтобы практиковать движения, ученики обычно выбирали другой убийственный массив – Склон Валуна. Склон Валуна имел бесчисленное количество скал; мастер военного дела использовал их, чтобы практиковать свои навыки уклонения и скорость передвижения. Чуть ранее, Линь Мин был на Склоне Валуна и увидел, что Склон Валуна действительно хорошее место для практики движений. Тем не менее, он не подходил для Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


При практике движений на Склоне Валуна, мастер военного дела тренировал, прежде всего, скорость реакции, силу и координацию тела с помощью истинной сущности.


Если эти аспекты были отработаны хорошо, то мастер военного дела имел одновременно чрезвычайно высокую скорость и проворные движения.


Тем не менее, было трудно найти возможные движения, которые могли бы достичь максимальной скорости и гибкости. Например, Падение Лебединого пера, Лестница, Уходящая В Небо, Веревка Из Облака, и другие подобные навыки движения ценили скорость и простую работу в первую очередь.


Эти навыки были привередливыми в сохранении тела легким. После того, как истинная сущность начинала вращаться, мастер мог подпрыгнуть на несколько десятков футов в высоту и легко поймать летящую птицу.


Но были и другие навыки движения, такие, как Семь Звезд Дрейфующего Облака, Потерянные шаги, Шестифутовый Шаг и Семь Отчаянных шагов. Эти навыки движения ценили гибкость и уклонение от ударов. Например, в Семи Звездах Дрейфующего Облака можно было ногами создать созвездие Большой Медведицы, когда наступаешь на облака легкими ногами. После достижения этапа Большого Успеха, можно было делать семь шагов сразу, и было бы невозможно сказать, какой шаг был первым, а какой последним. В рамках этих семи шагов, скорость могла доходить до экстремальной. Эти движения были сосредоточены на уклонении от ударов; они были очень эффективны при ведении боя на близком расстоянии.


Если навык движения имел превосходство в одном из аспектов, то его можно было считать руководством топ класса. Если навык движения мог быть лучшим в двух аспектах, то это было руководство высочайшего класса. Тем не менее, такого рода навыки движения передавались только основным ученикам Седьмой Главной Долины.


Однако после того, как Линь Мин прочитал общий план Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, он понял, что даже достижение вершины в обоих аспектах движения было совсем невзрачным достижением.


Истинный пик навыка движения не только необходим для достижения вершины обоих аспектов, но самое главное - в движения нужно интегрировать концепцию и закон.


Возможность идеально интегрировать один из видов концепции в свое движение уже считается чрезвычайно ценной и редкой, даже в царстве богов. Но этой могучей Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, которая принадлежала старцу, удалось объединить две концепции одновременно, концепцию ветра и концепцию пустоты.


Златокрылая Птица Рух была также известна как Левиафан Рух Девятого Дня. Это был зверь бога ветра, который был предком десяти тысяч ветров. Легенды говорят, что Златокрылая Птица Рух ела драконов и была огромной, как Истинный Дракон и Истинный Феникс. Концепция этого зверя бога ветра, несомненно, являлась лучшей.


Что касается концепции пустоты; могучий старец, который создал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, сразу же постиг её, когда он увидел, как Златокрылая Птица Рух разрушает пространство и входит в безграничную пустоту.


Понятие пустоты было чрезвычайно иллюзорным идеалом. На данный момент, она была слишком сложной для Линь Мина; он мог коснуться только концепции ветра.


И самым лучшим местом для практики концепции ветра был, конечно, же, Туннель Сильного Ветра.


– Что? Младший брат Линь хотел бы войти на седьмой уровень сложности? – Диакон старший ученик, который охранял Туннель Сильного Ветра, смотрел на Линь Мина широко открытыми глазами. Он думал, что ослышался.


Туннель Сильного Ветра был разделен на двенадцать разделов. Седьмой уровень трудности использовали ученики Зала Земли, которые на ранжирующем камне были примерно сотого ранга. Теперь, когда Линь Мин вошел в верхние эшелоны Небесной Обители, он должен был начать с десятого уровня сложности.


Нужно сказать, что Чжу Янь для практики использовал десятый уровень сложности. Первые десять учеников Небесной Обители часто использовали одиннадцатый уровень.


Что же касается самого высокого уровня, двенадцатого, никто не мог выдержать бушующие ветры, заключенные внутри. Даже Лин Сэнь мог продержаться там только время, равное времени сгорания ароматической палочки.


Если сегодня Линь Мин решился бы войти на десятый уровень сложности, или даже на одиннадцатый, то диакон не был бы так удивлен. Но кем был этот Линь Мин? Он был потенциальным основным учеником, который бросит вызов Лин Сэню, Та Ку, и Чжан Гуаньюю, и, тем не менее, он выбрал седьмой уровень сложности. Это действительно озадачило дьякона, поэтому он спросил.


– Младший брат Линь, как правило, седьмой уровень сложности используется учениками низшего порядка. Младший брат Линь меня разыгрывает?


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Я уверен, что хочу открыть седьмой уровень.


– Хорошо. – Диакон старший брат пожал плечами и открыл трудность седьмого уровня. В конце концов, это было его время; и лишь он выбирал, какую трудность установить. При более низкой трудности, он мог сохранить камни истинной сущности.


После того, как путь был открыт, Линь Мин вошел в Туннель Сильного Ветра.


Как только он оказался внутри, то сразу же услышал звук рева, урчание ветра, как будто там бушевал гром. Он остановился, закрыл глаза и полностью ощутил холодный, пробирающий до костей горный ветер.


Слово «концепция» звучало расплывчато и нематериальное.


В Небесном Королевстве Удачи, если мастер военного дела хотел понять концепцию «ветра», он не знал с чего начать. Какова была «концепция»? Это не то, что можно легко понять.


Но после того, как Линь Мин проглотил фрагмент души, он достиг ясного понимания того, что это означало.


«Концепция» была на самом деле законом. Это была сила природы; как только она была освоена, можно было контролировать ядро силы.


В мире все имеет свои собственные присущие законы.


Например, вода текла к самой низкой долине; огонь поднимался на самый высокий пик. Инь и Ян поддерживали и подавляют друг друга, жизнь и смерть ходили рядом. Это были самые основные законы.


Принять закон душой и контролировать происхождение всех вещей. Это и была «концепция».


Линь Мину, чтобы понять концепцию ветра, нужно было не противостоять ветру, но гармонизировать и соответствовать ему, почувствовать его силу.


Если Линь Мин будет использовать свою истинную сущность, в сочетании с его грозной физической силой и при поддержке Пронзающего Радугу, он легко сможет противостоять десятому уровню сложности и даже бросить вызов одиннадцатому. Тем не менее, эти вещи не имели для него никакого значения.


Он выбрал седьмой уровень сложности. После остановки, Линь Мин перестал сопротивляться силе ветра и позволил телу полностью расслабиться. Затем, без какого-либо беспокойства, он был отброшен свирепыми ветрами.


Линь Мин непрерывно регулировал свое тело в воздухе, приспосабливаясь к ветру и заимствуя его силу. Тем не менее, с самого начала он не мог пересечь порог.


«Удар!»


Линь Мин сильно ударился о скалы. Несмотря на то, что его тело было физически сильным и защищено истинной сущностью, он все еще чувствовал головокружение.


Линь Мин встал, еще раз объединился с ветром, и еще раз был отброшен на стену.


Он снова и снова продолжал этот эксперимент, и снова и снова ударялся о каменную стену. Линь Мин уже сбился со счета, сколько же раз был отброшен. Он получил множество ушибов, был покрыт порезами и ранами. На лице было несколько ссадин, его одежды были разорваны в клочья. Он был почти голый; это выглядело ужасно.


Линь Мин уже проинформировал Ван Юйхань, что сегодня его не будет в Ассоциации Начертания. Не моргнув и глазом он решил провести в Туннеле Сильного Ветра 8 часов; он будет использовать все время, чтобы почувствовать силу и величие ветра.


Это был совершенно мазохистским методом культивирования. Несмотря на то, у Линь Мина было много лекарств, он все равно, в конечном итоге, оказался в таком нелицеприятном виде.


– Я действительно был небрежен, я не думал, что моя одежда будет испорчена, и потому не принес запасную одежду. – Линь Мин заставил себя улыбнуться, и покачал головой. Он попросит диакона старшего ученика принести ему какую-нибудь одежду.


На данный момент, время приближалось ко второй половине дня. Дьякон старший брат скучал, и был в очень пресыщенном настроении, пока медитировал. Время от времени он обращал внимание на Линь Мина. Линь Мин записался на 8 часов, с утра до вечера. Имея в распоряжении столько времени, он открыл только седьмой уровень сложности. О чем младший брат Линь думал? Разве он не справился бы с более высоким уровнем? Или он собирался играть там?


«Играть? Нет... это невозможно... Младший брат Линь не простой пятнадцатилетний мальчишка. Так что он делает в Туннеле Сильного Ветра?


Дьякон старший ученик долго думал об этом и все равно ничего не понял.


Дьякон старший брат вздыхал от волнения, и в этот момент из Туннеля Сильного Ветра, вышел Линь Мин.


– Прошу прощения старший брат, но не могли бы вы помочь мне и приготовить запасной комплект одежды?


Линь Мин был даже не в лохмотьях; он был практически голым. Если он практиковал бы и дальше, то никак не смог бы вернуться в таком виде домой.


Когда Линь Мин внезапно появился в рванье, в грязи, покрытый многочисленными ранами, диакон старший брат мог только ошарашено смотреть. Его челюсть упала так низко, что туда поместилось бы яйцо.


Он долго не отвечал, пока, наконец, не понял, что этим молодым человеком с видом грязного нищего был Линь Мин!


Это… это…


Глава 125 - Мазохистское Культивирование


Дьякон старший ученик был растерян; внутри Туннеля Сильного Ветра были монстры?


Нет, это было невозможно. Туннель Сильного Ветра использовался ежедневно; откуда бы там взялись монстры? Или же он сделал ошибку с уровнем сложности? Он обернулся и посмотрел на приборную доску массива; в самом деле седьмой уровень сложности.


Но, почему брат Линь выглядел таким потрепанным? Что произошло внутри?


Может ли быть, что техника ног младшего брата Линя была неустойчива?


Это тоже было невозможно. Он вспомнил, что на Боевой Арене младший брат Линь был устойчив, как гора. Было невозможно, чтобы с техникой работы ног было что-то не в порядке.


Линь Мин не мог ничего объяснить. Он лишь сказал.


– Старший брат, не могли бы вы открыть шестой уровень сложности.


На седьмом уровне сложности скорость ветра была просто слишком высокой. Линь Мин находился в воздухе слишком недолго. В тот момент, когда он собирался почувствовать происхождение ветра, он немедленно врезался в стену.


Таким образом, он надеялся на некоторое время уменьшить трудность. Для того, чтобы понять концепцию ветра ему не нужно было противостоять силе ветра. Сила ветра также не имела значения.


Диакон старший брат превращался в параноика, и даже не понял, как он открыл рот и спросил Линь Мина.


– Вы хотите уменьшить трудность?


Линь Мин в очередной раз вошел в Туннель Ветра, после многочисленных испытаний он начал чувствовать, понимать концепцию ветра. Он хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы выйти на порог концепции ветра одним махом.


После того, как закончились его восемь часов практики, Линь Мин уже врезался в стену, по крайней мере, десять тысяч раз. Если бы не было лекарства высшего качества, что он принес, влияние ударов уже бы привело к несколькими травмами внутренних органов.


К этому времени на теле Линь Мина не было живого места. Когда он сменил одежду и вышел из туннеля, диакон старший брат совершенно запутался.


Перед диаконом стоял ученик Небесной Обители. Он не узнал Линь Мина в его нынешнем потрепанном состоянии. Он только подумал.


«Что это за замечательный младший ученик? Почему ты не подумал, чтобы открыть низкий уровень сложности? Была ли необходимость в настолько мазохистской практике?»


– Младший брат Линь, что вы делали там? – Спросил Дьякон старший ученик.


– Практиковал. – Линь Мин слегка улыбнулся. Дав такой незамысловатый ответ, он не стал дожидаться, пока диакон задаст ему еще вопросы и ушел.


Ученик, который в это время стоял в стороне, ожидая своей очереди, спросил.


– Младший брат Линь? Какой Линь? Линь У? Нет, хоть Лин У и слабоват, он не настолько плох.


Дьякон послал ученику дурной взгляд и отрывисто сказал.


– Младший брат Линь Мин!


– Линь Мин? Ха-ха, старший брат, ваша шутка слишком смешная. Если Линь Мин после этого уровня сложности в Туннеле Сильного Ветра в самом деле окажется в там виде, то с того момента я буду ходить спиной вперед.


– Вы можете ходить, как хотите. В следующий раз, если не верите, посмотрите сами. – Диакон старший брат был не склонен возиться с учеником. Он начал закрывать массив; настало время отправляться домой.


…


После того, как Линь Мин вернулся к своему дому, он приготовил горячую ванну, полную лекарственных трав. Как только он снял свою одежду, он забрался в ванну и просидел там два часа. Раны на его теле начали медленно заживать. Он просидел в ванне в медитации всю ночь и на следующий день, когда его плоть поглотила потенцию лекарственных трав, его ушибы исчезли.


Стоимость этой ванны с лекарственными травами составила около семи тысяч таэлей золота. Ранее, количества золота, которое он потратил на материалы, было бы достаточно для того, чтобы практиковать в течение восьми лет. Но в данный момент эта ванна с лекарствами была уже полностью израсходована. Осознав это, Линь Мин с чувством вздохнул. Если кто-то хотел бы заниматься боевыми искусствами, но у него не было денег, то, независимо от таланта, это было бы бесполезно.


Вчера он прошел через восемь часов мазохистской практики. Линь Мин наконец коснулся концепции ветра, но ему до сих пор не удалось пересечь ее порог. Он был еще далек от того, чтобы понять концепцию ветра.


Линь Мин не ожидал, что сможет культивировать эзотерическую и мудрую Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту очень скоро. Тем не менее, её практика даже в малейшей степени была бы бесконечно приятной.


Сегодня, Линь Мин не пошел в Туннель Сильного Ветра. Ему нужно было время, чтобы его тело полностью ассимилировало опыт, полученный вчера.


Поэтому он воспользовался талисманом, передающим звук, и передал сообщение Ван Юйхань. Сегодня он будет в Ассоциации Начертания.


…


В последние несколько дней в Городе Небесной Удачи произошел небольшой случай. Семья Чжу объявила, что из-за того, что Чжу Янь нарушил семейные правила, его постигло наказание и он был исключен из семьи. Кроме этого, Десятый Принц, Облачный Принц, провел четкую границу между ним и Чжу Янем.


Этот вопрос был рассмотрен в очень нелицеприятной манере. Тем не менее, все главные силы приняли к сведению это событие. Все знали, что Чжу Янь и Линь Мин имели зуб друг на друга, и некоторые из наиболее информированных, знали, что это было связано с Лан Яни.


По словам некоторых достоверных источников, Чжу Янь и Линь Мин были соперниками, участвующими в запутанном любовном треугольнике. У них было множество небольших столкновений, и их конфликт становился все более интенсивным. На данный момент, семья Чжу изгнала Чжу Яня из своих рядов, а Десятый Принц отделился от Чжу Яня. В чем был смысл всего этого?


Многие люди думали, что семья Чжу и Десятый Принц сделали это, чтобы проявить свою благосклонность по отношению к Линь Мину. Для того, чтобы привлечь Линь Мина на их сторону, они исключили талантливого человека из их основной семьи. Но не слишком ли это грубо и безрассудно?


Хотя Линь Мин был удивительно силен, он был явно близок к Кронпринцу и на его стороне. Если Десятый Принц не сможет переманить Линь Мина, то не окажется ли это опрометчивым решением.


Что послужило причиной действий Десятого Принца?


После того, как Линь Мин услышал эту новость, он также почувствовал, что все это немного непонятно. Возможно ли, что Десятый Принц принял это решение для того, чтобы проявить добрую волю? Было ли это необходимо?


«Чжу Янь был исключен из семьи, он также покинул Седьмой Главный Военный Дом. Я должен быть осторожен. Он живет печальной жизнью, но он знает, как сносить страдания. Это сможет значительно закалить его. Позже, он наверняка попытается выступить против меня. Моя сила растет, я не боюсь за себя, но мои родители находятся в Зеленом Тутовом Городе. Я должен сообщить семье Линь об этом, чтобы защитить своих родителей.»


К сожалению, я не убил его на той Арене, когда мог, и теперь это приведет к неприятностям!


Холод мелькнул в глазах Линь Мина. Несмотря на то, что он не преследовал Ван Игао и Ван Яньфэня, когда они пытались разобраться с ним, используя жестокие методы, это не значило, что он был мягкосердечным человеком, особенно когда это могло поставить под угрозу безопасность его близких.


Рассуждая об этом, Линь Мин разослал сообщение талисманом, передающим звук, филиалу семьи Линь в Городе Небесной Удачи, увещевая о положении своих родителей.


…


В тот же день Линь Мин решил отправиться в Ассоциацию Начертания, и именно поэтому он договорился о встрече с Ван Юйхань.


По дороге он внезапно остановился. Он столкнулся с человеком.


Линь Мин уже имел представление об этом человеке; тот был мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса, который работал на Кронпринца – Ляо Вэньюанем.


Кронпринц помог Ляо Вэньюаню в его карьере и был добр к нему. Перед тем как Ляо Вэньюань приобрел славу и богатство, молодой Кронпринц помог ему. Этот ход любезности был неоценим.


Вот почему, хоть Ляо Вэньюань теперь и имел имя и быстро развивающуюся карьеру, он все-таки решил войти в мутные воды борьбы за трон, чтобы помочь Кронпринцу в восшествии на престол.


– Мистер Линь. – Ляо Вэньюань обхватил кулак в вежливом приветствии Линь Мина.


– Старший Ляо слишком вежлив; это младший должен кланяться мистеру Ляо. – Линь Мин обхватил свой кулак и ответил вежливым поклоном в сторону Ляо Вэньюаня.


Линь Мин не удивился, встретив Ляо Вэньюань здесь. В эти дни он чувствовал взгляды, обращенные на него, когда он шел по улицам, как будто люди преднамеренно или непреднамеренно следили за ним. Но эти люди не имели никакого убийственного или опасного намерения; они явно были посланы Кронпринцем.


Линь Мин не был в чрезвычайной опасности. Как только он выходил из Седьмого Главного Военного Дома, за ним вслед сразу же выдвигались люди, что защищали его, прячась в тени. Можно сказать, что если Десятый Принц хотел бы убить его в Городе Небесной Удачи, сделать это было бы не намного проще, чем убить самого Кронпринца.


Кронпринц, видимо, был в курсе, что в эти дни он часто посещал Ассоциацию Начертания.


– Ха-ха, я не думал, что мистер Линь знает мое имя. По правде говоря, я довольно грубый человек, и не слишком умел со всеми этими любезностями. Если вы не возражаете, я буду груб и стану называть мистера Линя, братом Линем.


Линь Мин улыбнулся.


– Слова брата Ляо - откровенны и просты. По правде говоря, я тоже не люблю этикет и любезности.


– Ха-ха, это здорово! Брат Линь, сегодня я искал тебя. Ты можешь и не знать, но Чжу Янь был исключен из семьи Чжу. – Ляо Вэньюань послал эти слова передачей звука через истинную сущность.


– Мм. – Линь Мин кивнул, и также стал вести разговор с помощью передачи звука истинной сущности.


– Ты должен опасаться Чжу Яня.


– Я знаю, но мне все это кажется странным. Почему семья Чжу так безжалостна?


– Из-за брата Линя. У тебя есть возможность стать Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником. С этим статусом ни семья Чжу, ни Десятый Принц не посмеют тебя раздражать. Но Чжу Янь в будущем будет в лучшем случае мастером на Ступени Сокращения Пульса. Мастер военного дела на Ступени Сокращения Пульса является приемлемой потерей, поэтому они и выгнали его. Позже Чжу Янь возненавидит тебя и наверняка попытаться убить. Если это произойдет, то Чжу Янь возмет на себя всю вину, семьи Чжу и Десятый Принц не будут причастны.


– Если все так... когда речь идет о внутренней борьбе в крупных семьях и королевских полномочиях, даже семья не будет знать пощады. – Линь Мин не имел никакого интереса к таким вещам, как борьба за королевскую власть и интересы крупных семей.


– Да, именно поэтому с древних времен правитель должен быть лукав, в противном случае он ничего не сможет достичь. – Ляо Вэньюань помолчал и вздохнул. Он думал о человечности и справедливости Кронпринца, который, к сожалению, не имел достаточной решительности.


– Ах, да, брат Линь, ранее ты уже попросил Его Высочество Кронпринца найти кое-какие материалы, мы уже начали искать их. Тем не менее, есть вещи, которых нет в пределах Небесного Королевства Удачи. Кронпринц уже послал людей в соседние страны. Торговая ярмарка страны Холо располагает предметами со всех сторон света, возможно, мы найдем там какие-то материалы. Но чтобы собрать все материалы потребуется много времени. Что же касается вопроса усадьбы, которую брат Линь хочет вернуть, Его Высочество Кронпринц сказал, что он уже подарил землю брату Линю, как он может принять её обратно? Брат Линь, пожалуйста, не тревожься об этом вопросе.


Страна Холо была одной из самых больших стран под управлением Седьмой Главной Долины. Она превосходила Небесное Королевство Удачи и в вооруженных силах, и в количестве мастеров. Ярмарка страны Холо была известна и даже очень известна в окрестных ста тысяч милях. Она была просто слишком далеко от Небесного Королевства Удачи. Даже верхом на лошади Снежный Дракон, которая могла пересечь две тысячи миль в один день, дорога все равно заняла бы дюжину дней.


В вопросе получения полного списка материалов для надписи символа на теле, учитывая время, требующееся, чтобы добраться до страны Холо, в сочетании со временем, которое потребуется, чтобы найти материалы, а также тот факт, что некоторые материалы не обязательно можно купить, было бы неправильно зависеть исключительно от Кронпринца.


Линь Мин сказал с сердечной благодарностью.


– Пожалуйста, поблагодарите Кронпринца. Я, Линь Мин, всегда буду помнить эту услугу.


– Ха-ха, брат Линь слишком вежлив. Как только я столкнулся с братом Линем, я понял, что брат Линь – это человек, с которым стоит знаться. Будь уверен, Кронпринц имеет некоторые сбережения, которые собирал на протяжении многих лет. Он может легко вынести бремя покупки некоторых материалов. Но тот, кто на самом деле несет бремя, так это брат Линь. Брат Линь не только имеет удивительные навыки боевых искусств, но и имеет полное понимание техники начертания. Это действительно заставит засомневаться любого! Брат Линь, ты действительно хочешь заставить меня полностью пересмотреть значение слова «гений».


Глава 126 - Чжан Гуаньюй Делает Ход


Линь Мин улыбнулся и покачал головой.


– Брат Ляо мне льстит. У меня есть такие достижения только потому, что у меня есть ожесточенные мастера. так как Чжу Янь покинул Город Небесной Удачи, что случилось с Лан Яни? Она ушла с ним?


Несмотря на то, что он уже не имел ничего общего с Лан Яни, Линь Мин все равно спросил. Чжу Янь, возможно, сейчас был не в себе; он мог выместить на ней свой гнев.


Ляо Вэньюань улыбнулся и сказал.


– Брат Линь, не волнуйся, с Лан Яни все в порядке. Но она уже ушла из Седьмого Главного Военного Дома. В настоящее время она все еще находится Городе Небесной Удачи. Его Высочество Кронпринц уже послал людей, чтобы тайно защитить ее.


– Да? Лан Яни покинула школу... – Линь Мин был немного ошеломлен. Кронпринц был действительно очень вдумчивым; он даже принял во внимание Лан Яни. В присоединении к сильным мира сего действительно имелись существенные преимущества. О многих вопросах ему не нужно было беспокоиться; были люди, которые помогли бы помочь.


Ляо Вэньюань сказала.


– Вот и все, что я должен сказать. Я уйду первым. Брат Линь, пожалуйста, продолжай в том же духе.


– Мм. Спасибо, брат Ляо.


– Ха-ха, этим я и займусь.


Когда он попрощался с Ляо Вэньюань, Линь Мин продолжил путь к Ассоциации Начертания. Это на самом деле была плохая идея – полагаться только на помощь Кронпринца в приобретении материалов, что ему необходимы. Он должен был искать другой путь.


«Если я смогу составить надпись символа, которую захотят даже мастера Хоутянь? то я cмогу рассчитывать на их помощь. Таким образом можно будет найти материалы в разы мыстрее.»


Это был план, над которым Линь Мин думал раньше, и единственный, о котором он мог думать.


С улучшением техники начертания Линя Мина, ему только едва хватит сил создать надпись символа, которая тронет сердце мастера на этапе Хоутянь. Но этот метод привлечет слишком много внимания.


…………………


Ассоциация Начертания


– Мистер Линь! – сказала Ван Юйхань, приятно удивленная после того, как увидела Линь Мина. Она уже ждала в комнате начертания в течение некоторого времени.


– Мисс Ван, мне очень стыдно. Меня задержало небольшое дело. – Так как он ранее вошел в пространство Магического Куба, то потребление силы души Линь Мина ночью было чрезвычайно сильным, и он не проснулся рано, как обычно. После этого он вошел в Туннель Сильного Ветра для практики и время тянулось слишком долго.


– Уже немало посетителей ждут. – сказала Ван Юйхань, и указала в сторону зала.


В зале было уже восемь человек, которые терпеливо ожидали. Обычно в это время было лишь два или три посетителя.


Так было, потому как популярность Линь Мина многократно повысилась. Независимо от того, нужно ли было восстановить надпись символа или рисунок, каждый раз он умело справлялся с задачей. Более всего приятно удивляло мастеров военного дела то, что надписи символов, которые Линь Мин рисовал, имели гораздо больший эффект, чем надписи обычного мастера начертания!


Обычно достичь этой цели могли лишь немногие из ведущих мастеров начертания в Небесном Королевстве Удачи, например, такие как Ван Сюаньцзи.


Но кем был Ван Сюаньцзи? Большинство людей просто не впечатляли его. Даже если бы они хотели, чтобы он занялся их вопросом, его цена была такой, что большинство мастеров военного дела не могли себе позволить заплатить её.


Но цена работы Линь Мина была очень невысокой, хотя услуги были ничуть не хуже, чем услуги мастеров высшего уровня начертания.


– Я слышал, что приглашенный мастер начертания подросток. Я не знаю, правда ли это, – сказал, не подумав посетитель. Сегодня он принес важное сокровище среднего класса. Он уже владел им более полугода, но не нашел подходящей надписи символа.


Он даже не потрудился взглянуть на общие надписи символов, но цены на надписи символов высшего уровня были слишком высоки и не были ему по вкусу. Он культивировал холодный атрибут истинной сущности, и поэтому хотел надпись символа, которая соответствовала бы его атрибуту истинной сущности.


И вот вчера он услышал, что в Ассоциацию Начертания пришел новый приглашенный мастер начертания и оформляет надпись символа Ледяной Защитник. После её размещения, доспехи фактически становились синего, как лед цвета. Вот почему он поднялся ещё до рассвета, стоял здесь и ждал большую часть дня. Тем не менее, он не был нетерпелив. Он рано пришел, занял очередь, и потому мог бы быть первым, кому поможет мастер начертания. Первая надпись символа мастера начертания всегда была лучшей. Это происходило потому что в это время сила их души и истинная сущность были наиболее обильны, было легче получить наилучший результат. С течением дня, шансы на получение наилучшего результата уменьшались.


– Это правда, когда мой друг пришел; он увидел своими глазами, что мастером начертания был юнец.


– Что случилось с миром? Разве методам начертания легко научится? Он уже на таком уровне, и через несколько лет ему будет также просто превзойти Ван Сюаньцзи, как отобедать или выпить воды.


– Дети в эти дни становится все более ожесточенными. Несколько лет назад была Цинь Синсюань, а полтора месяца назад был Линь Мин. Теперь же появился гений начертания. Откуда этот мальчик родом, почему я раньше никогда не слышал о нем?


– Он, должно быть, не из Небесного Королевства Удачи. Техника начертания в Небесном Королевстве Удачи не так уж удивительна. В некоторых местах на материке есть семьи, которые заняты специальными занятиями. Они выявляют талант души выдающихся потомков каждого поколения и составляют пару из мужчины и женщины с наивысшими талантами, которые и вступают в брак. Ребенок, что рождался у них, имеет возможность получить талант души высокого уровня. В таких семьях даже появление таланта души пятого класса неудивительно. В дополнение к их славной и долгой историей и многим наследиям, что они накопили, их уровень техники начертания многократно превышает среднего мастера начертания.


Все это медленно сказал мудрый старик, глядя бороду. Правда заключалась в том, что все, что он сказал, было общеизвестно. Мало того, что были семьи с определенной профессией, но и мастера военного дела были такими же.


Были семьи мастеров военного дела с грандиозной историей, которые существовали с древних времен. К примеру, все из семи основных нынешних учеников Седьмого Главного Военного Дома, кроме Цинь Синсюань, пришли из семей, занимающихся культивированием. Они считали Линь Мина таким же человеком.


Пока группа людей разговаривала, подошла молодая леди со стойки регистрации и вежливо сказала им.


– Прибыл приглашенный мастер начертания. Мы все долго ждали. Мы можем начать прямо сейчас.


…………………..


Объединенная Торговая Организация, штаб-квартира Город Небесной Удачи


В роскошном номере, в разгар ремонта, Чжан Гуаньюй возлегал на кровати. В руке он держал фарфоровую миску с мелкими золотыми ленточками, тонкую, как яичная скорлупа. В ней находилась кремовая жидкость, молоко. Но не козье и не овечье, это было грудное молоко женщины.


В особняках большинства знатных господ содержался ряд кормилиц. Эти кормилицы давали своё грудное молоко, и представители знати наслаждались этим лакомством. Человеческое грудное молоко считалось самым питательным из всех видов молока. Здоровый рост ребенка зависел от кормления грудным молоком, и от того, как долго он находился на кормлении грудью. Поэтому, среди аристократов Небесного Королевства Удачи было популярно держать кормилиц в своих особняках.


Как правило, кормилицами были женщины, которые только родили ребенка, или их ребенок умер. Большинство из этих женщин были родом из сельской местности, и, как правило, были не слишком красивы.


У Чжан Гуаньюя губа была не дура. Он чувствовал, что эти женщины кормилицы серьезно влияют на его «аппетит». В связи с этим кормилицы, которых он держал, должны были быть миленькими и красивыми женщинами. Эти красотки, как правило, были наложницами других богатых людей. Им было, как правило, около двадцати лет, и внешне они были обаятельными и приятными.


У Объединенной Торговой Организации было огромное влияние. Некоторые уважаемые семьи сами предлагали своих наложниц, чтобы польстить Чжан Гуаньюю. Но были и те, которых Чжан Гуаньюй заставлял.


Некоторые наложницы обладали слабым здоровьем, и у них было мало грудного молока. Тем не менее, для Чжан Гуаньюя это не имело значения. На самом деле, ему нравился такой тип; он чувствовал, что такое грудное молоко было слаще, было более редким и ценным.


Иногда наложница, что распаляла аппетит Чжан Гуаньюя, отправлялась непосредственно в его гарем. Чжан Гуаньюй был заинтересован в красивых женщинах разных типов; даже чужая жена не была исключением.


– Вы нашли ее? – спросил Чжан Гуаньюй лениво, медленно потягивая грудное молоко из его миски.


– Сообщаем молодому мастеру, мы нашли ее. – Говорящим был мужчина средних лет, за сорок лет. Его дыхание было долгим, сердце – мощным; он был на стадии тренировки внутренних органов.


– Мм. Мы должны идти. – сказал Чжан Гуаньюй и отбросил миску с остатками грудного молока. Он возбужденно облизнул губы; его внешний вид в этот момент был довольно ожесточенным.


– Молодой мастер... чтобы сделать это, это... – мужчина средних лет колебался.


– Мм? Ты боишься обидеть Линь Мина?


– Молодой мастер, Линь Мин уже поднялся до статуса основного ученика в Седьмого Главного Военного Дома. Если он продолжит расти и в будущем, и станет Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником, то если мы обидим такого человека, будет очень трудно уладить...


"Ты хочешь сказать, что я должен лежать здесь со связанными руками и позволить ему уйти от меня? Или я должен с ним подружиться? Так? – тон Чжан Гуаньюя внезапно охладел.


Мужчина средних лет торопливо сказал.


– Молодой мастер, ваш подчиненный не это имел в виду.


– Гм! Седьмой Главный Военный Дом подтолкнул меня к тому, чтобы я выступил против Линь Мина, я не могу жить с ним в мире! Ты хочешь, чтобы я признал свое поражение? Даже если я признаю поражение, ты думаешь, Линь Мин получит мою доброту? Седьмой Главный Военный Дом хочет, чтобы я был ступенькой для Линь Мина, но они не знают, что я не ступенька! Я шип! Тот, кто наступит на меня – умрет!


Сердце боевых искусств Чжан Гуаньюя было высокомерным. Он мог понять, что некоторые люди были сильнее его, но он не мог видеть, как молодой человек будет гнаться за ним, а после превзойдет! Кроме того, Линь Мин был моложе его на пять лет!


Тот факт, что Линь Мин затмил его, уже очень расстраивал его. Кроме того, их поединок через четыре месяца, несомненно, привлечет внимание всех жителей Небесного Королевства Удачи. Если он проиграет в этой ситуации – это будет бесславный позор. Высокомерное сердце Чжан Гуаньюя не могло принять этого.


Правда заключалась в том, Чжан Гуаньюй был полностью уверен в своей победе через четыре месяца. Но даже если он и выиграет, он чувствовал, что Линь Мин в конечном итоге превзойдет его. В то время, Линь Мин снова бросит ему вызов, чтобы победить. Таким образом, результат все равно будет тем же!


У Чжан Гуаньюя было предчувствие, что когда Линь Мин победит, то раз и навсегда превзойдет его, и он уже не сможет подняться на ноги после этого катастрофического поражения!


Это расстроило бы его высокомерное сердце. Этот узел, что он никогда не смог бы развязать!


Чжан Гуаньюй совершенно не хотел, чтобы это случилось.


Глава 127 - Ужасающие Средства


После культивирования Силы Божественной Акации, сердце Чжан Гуаньюя горело сильным желанием. Этим желанием было культивировать Силу Божественной Акации до пика седьмого слоя и достичь периода длительной молодости, времени, когда его Ян сущность никогда бы не увядала.


После того, как он достигнет этой границы, у него будет несколько сотен лет молодости. Он сможет побыть с красивыми и светскими женщинами, брать их, грабить их. От красоток сегодня до красоток через несколько сотен лет спустя, он создал бы массивный гарем, что превзошел бы гарем королевской семьи из трех тысяч красивых женщин. Каждый день он бы посещал его личный гарем и безрассудно участвовал в бессмысленном веселье. Думая об этом, Чжан Гуаньюй наполнялся желанием, его кровь бурлила от сводящего с ума эстетического возбуждения.


Но с талантом Чжан Гуаньюя культивировать Силу Божественной Акации до пика седьмого слоя, было не так просто.


Он только начал культивировать Силу Божественной Акации. Если бы все прошло гладко, и он выбрал самых красивых женщин, чтобы культивировать с ними, оставалась небольшая вероятность того, что он сможет достичь пика седьмого слоя. Но если через четыре месяца он потерпит поражение от Линь Мина на глазах у всех, то его дух и сердце будет подавлено, его сущность Ян не будет течь гладко.


В этом случае очень трудно будет достичь пика седьмого слоя!


Поэтому Чжан Гуаньюй решил, что через четыре месяца он нанесет Линь Мину решительное поражение. Он безжалостно растопчет его так, что тот никогда не сможет оправиться после этого поражения! Он заберет у него все; все нимбы, которые окружили его и всех красивых женщин, которые восхищались им!


Его сердце будет безмятежным, его сущность Ян будет течь беспрепятственно, и его культивирование будет увеличиваться не по дням, а по часам.


Мужчина средних лет сказал.


– Молодой мастер, подчиненный слишком глупый. Но это подчиненный считает, что если вы сделаете такие вещи, это разозлит Линь Мина. Когда придет время, это только лишь усилит враждебность противника.


– Гм! Так что с того, если я разозлю его!? Ты думаешь, что я собираюсь признать свое поражение без борьбы!?


– Но…


– Никаких «но»! Линь Мин страшен, да, и Десятый Принц не посмел выступить против него. Я должен уважать Кронпринца, но это не значит, что я должен быть его рабом. Если бы другие взбирались бы тебе на шею, ты бы также лег бы на пол и вел себя, как верный пес? Так как этот Линь Мин хочет победить меня, то я уничтожу его!


– Молодой мастер готов... – Человек среднего возраста не понял, как его будущие планы и победы над Линь Минем связаны.


– Я спрашиваю тебя, что самое страшное в Линь Мине?


Мужчина средних лет на секунду задумался и сказал.


– Его восприятие, боевое намерение и сердце боевых искусств.


– Да, но самое основное - его сердце боевых искусств. Если я смогу победить его сердце боевых искусств, он потеряет свое боевое намерение. Если он не будет иметь своего боевого намерения, он просто будет талантом какого-то там третьего класса. Даже если у него есть чудовищное, заоблачное восприятие, его культивирование будет ограничено до уровня ниже Ступени Сокращения Пульса. Чего он тогда сможет добиться? До тех пор, пока он не станет сильнее, его ореол будет постепенно исчезать, пока все не забудут о нем. Он станет просто муравьем. Я раздавлю его за один шаг.


– Он сейчас находится под защитой Седьмого Главного Военного Дома. Я не могу разобраться с ним публично. Я могу только разбить его сердце боевых искусств!


– Разобраться с Линь Минем, нужно сделать это прежде, чем он вырастет!


Чжан Гуаньюй дьявольски улыбнулся. Но это мужчина средних лет почувствовал только печаль в своем сердце. Если он сможет победить сердце Линь Мина, то это, конечно, хорошо, но что делать, если он не сумеет? Тогда они бы серьезно обидели Линь Мина, и это могло бы повлиять на будущее, возможно, и на будущий статус молодого мастера, как магистра в Объединенной Торговой Организации.


Объединенная Торговая Организация никогда бы не назначит преемником того, кто оскорбил Мастера Военного Дома или Седьмого Главного Посланника.


Тем не менее Чжан Гуаньюй был параноиком по своей природе, он практиковал Силу Божественной Акации, которая укрепляла его инстинкты собственника. Разве он стал бы его слушать?


Многие методы культивирования могли повлиять на разум человека. Например, культивирование Мантры Вечного Будды могло сделать мысли стабильными и чистыми. Божественная Формула Закалки Золотой Кости заполнит Ци и кровь человека Ян энергией и сделает их неукротимыми. Однако Формула Божественной Акации приводила к тому, что инстинкты собственника человека становились все сильнее и сильнее, его мысли становились все более и более экстремальными и жестокими.


– Молодой мастер, возможно, мы должны обсудить этот вопрос с Мастером...


– Мм? – Цвет лица Чжан Гуаньюй сразу изменился, и он издал слабое убийственное намерение


Мужчина средних лет, подпрыгнул в страхе и торопливо сказал.


–Этот подчиненный должен умереть, этот подчиненный должен умереть!


– Слишком много разговоров приводит к ошибкам. Все, что тебе нужно делать, это выполнять твои обязанности как слуги! – Чжан Гуаньюй убрал свою смертоносную ауру. Этот так называемым Мастером был, естественно, отец Чжан Гуаньюя. Чжан Гуаньюй знал, что если об этом станет известно его отцу, то он совершенно точно не позволит ему сделать это. Потому что в глазах отца, будущее в Объединенной Торговой Организации было гораздо важнее будущего Чжан Гуаньюя в культивировании боевых искусств!


Его отец никогда бы не рискнул бы оскорбить Линь Мина и пойти против него. По его мнению, в худшем случае, Чжан Гуаньюй проиграл бы и все.


Но независимо от того, насколько велико было влияние Объединенной Торговой Организации, они не могли дать Чжан Гуаньюю несколько сотен лет молодости и нескончаемую сущность Янь. Только сила была способна принести ему это. До тех пор, пока он имел силы, все мирское имущество Объединенной Торговой Организации были просто плавающими облаками!


Гении были уверенны в себе. Линь Мин был уверен в себе, Чжан Гуаньюй был так же уверен в себе. По-настоящему гордый талант никогда не признает, что он хуже других. В противном случае его сердце будет заблокировано.


Гении всегда думают, что в будущем мире они будут главными действующими лицами, и поэтому они борются. Тем не менее, эти бои должны нести с собой человеческие жертвы.


……………….


Город Небесной Удачи, Юго-Западный Пригород


Королевский дворец Города Небесной Удачи смотрел на юг. Северная часть города – это место, где было расположено большинство особняков знати, и это был относительно благополучный район. К югу от города было пустынно, особенно вблизи пригородов.


В юго-западном пригороде было некоторые малоэтажных домов. Хотя эти дома стояли здесь в течение многих лет, они не выглядят старыми. Под дождем появлялись тусклые серые плитки и белые стены, в них не было ощущение свежести.


Среди всех этих домов, появился новый магазин. Первоначальный владелец вернулся в деревню, чтобы выйти на пенсию, и выставил свой магазин на продажу.


После того, как к работе приступил новый владелец, двери магазина были выкрашены свежим тунговым маслом, а внутри все стало безупречно чистым. Вокруг даже появились цветы и растения, все выглядело гораздо более элегантно.


В это время у входа в магазин стояла молодая девушка в простом синем хлопковом платье. Она была очень красива, с эластичной, нежной кожей; она источала свежесть и юность. Она возилась с тканями на полках.


Эта девушка, казалась миниатюрной и ткань, в которой она двигалась, казалась чрезвычайно громоздкой. Тем не менее мастерство девушки было на высоте, она аккуратно складывала большие и маленькие рулоны ткани.


Этой девушкой была Лан Яни. Поскольку ее помолвка стала недействительной, Лан Яни покинула Седьмой Главный Военный Дом. Она беспомощно шла через Город Небесной Удачи в течение всего дня. Ей было слишком стыдно возвращаться домой, и она не знала, куда идти и что делать.


В конце концов она решила открыть небольшой магазин тканей, и ради этого заложила некоторые свои драгоценности.


Все соседи до смешного любили эту новую молоденькую девушку.


Каждый день девушка носила простые синие одежды, она всегда была занята работой в своем маленьком магазине тканей. Такие нежные и аппетитные молодые девушки, готовые терпеть такие страдания, редко встречались. Кроме того, руки этой девочки были ловки, ее сила была велика, и она также хорошо готовила. Казалась бы, что такая девушка, которая пережила столько трудностей с детства, будет иметь грубую кожу и мозоли на руках, они на самом деле не думали, что руки этой девушки будут мягкими и сливочными, как жидкий нефрит. Это было просто удивительно.


Что же это за девушка?


После того, как местные тетушки узнавали, что она сама по себе, их сердца наполнялись сильнейшим сочувствием. Они с любопытством спрашивали о жизненном опыте девушки, но девушка всегда отвечала двусмысленно и неясно.


Некоторые из этих теток даже хотел выступить в роли свахи для этой красивой молодой девушки, но на эти предложения девушка всегда слабо улыбалась и отказывалась.


……….


– Молодой мастер, мы пришли. – Человек среднего возраста указал на знак на магазине тканей. Этого знака не было здесь долгое время


– Ха! Какой изящный магазин! Хорошо! – Чжан Гуаньюй потряс веером в его руках, его лицо явило задумчивую улыбку, как будто он смотрел на вкусную добычу.


Для того, чтобы разбить сердце боевых искусств Линь Мина, он должен был найти изъян в сердце боевых искусств Линь Мина. Чжан Гуаньюю, казалось, что единственным недостатком в сердце боевых искусств Линь Мин была Лан Яни.


Когда Линь Мин потратил время, равное сгоранию половины ароматической палочки времени, чтобы преодолеть Ущелье Желания, человеком в области его мечтаний должна была быть Лан Яни.


Несмотря на то, что вся история с Лан Яни была уже в прошлом, Чжан Гуаньюй все равно считал, что она была узлом в сердце Линь Мина.


Если бы он смог заполучить Лан Яни и культивировать свою Силу Божественной Акации с ней, что произошло бы, когда Линь Мин узнал об этом?


Чжан Гуаньюю очень хотелось бы знать.


В вопросе дуэли, когда кто-то оставался в роли проигравшего, он бы попытался сразиться во второй раз.


Но девушка была другим делом. Если он затащит её в свою постель, расклад изменится. Чжан Гуаньюй считал, что даже если Лан Яни предала Линь Мина, она все еще занимала место в его сердце. Если он получит Лан Яни, то это навсегда останется занозой в его разуме. Он никогда не сможет стереть это бельмо. Даже если Линь Мин победит его, эта заноза все равно останется!


Но вопрос в том, сможет ли Линь Мин победить его?


Это правда, что Седьмой Главный Военный Дом защищал Линь Мина. Но, он не защищали Лан Яни и эта девушка уже ушла из Седьмого Главного Военного Дома. Если бы Линь Мин знал, что он получил Лан Яни, бросился бы он к нему, кипя от гнева, вызвал бы он его на дуэль?


Если Линь Мин пришел бы к его входным дверям, это было бы просто идеально. В этот момент Чжан Гуаньюй получил бы полную гарантию того, что он сможет победить.


Даже через четыре месяца он все еще имел бы большую уверенность в том, что победит в поединке против Линь Мина. Потом что в последнее время его Сила Божественной Акации достигла этапа Большого Успеха первого слоя, и его сила росла большим скачками. Линь Мин этого не знал.


Чжан Гуаньюй ожидал, что в день этой решающей битвы Линь Мин будет охвачен гневом, что он станет безжалостно нападать, и каждое его движение будет отчаянным и агрессивным.


В воображаемом сценарии Чжан Гуаньюя все было идеально. Он бы совершенно оправданно использовал некоторые коварные и садистские стили Силы Божественной Акации, и нанес бы Линь Мину необратимо тяжелые травмы; травмы, которые серьезно повлияли бы на его будущую культивацию.


Даже если он не сможет достичь этой точки, он все еще мог сделать так, что Линь Мин будет прикован к постели в течение, по крайней мере, полугода!


Если Линь Мин должен будет проваляться в постели в течение полугода, то что же произойдет?


Смог ли он пройти испытания основного ученика Седьмой Главной Долины?


Если Линь Мин не пройдет тест, по мнению Чжан Гуаньюя, ему станет нечего бояться. В дополнение к его будущим достижениям и неравенству в их влияниях, Чжан Гуаньюй имел полную уверенность в том, что он может подавить Линь Мина на всю жизнь!


Глава 128 - Ляо Вэньюань


Сначала он лишит девственности женщину, которую любил Линь Мин, и использует ее для повышения своего собственного культивирования. Затем на сцене, на глазах у всех, Линь Мин будет побежден человеком, укравшим его женщину, а также получит серьезную рану, лечить которую он будет вынужден лечить в течение полугода. Это может привести его к неудаче при испытании основного ученика Седьмого Главного Военного Дома!


Что случится с Линь Минем при таком большом количестве провалов, сосредоточенных вместе?


Сможет ли он когда-нибудь успокоить свой «дух»? Сможет ли поддерживать свое совершенное сердце боевых искусств?


Если бы Чжан Гуаньюй оказался в этой ситуации, он был бы в дикой ярости, его «дух» был бы нарушен.


С древних времен, все разочарованные гении, что никогда не оправлялись от неудачи, имели одну общую характеристику. До того, как случалась эта неудача, все шло гладко, а потом они вдруг терпели сокрушительное поражение.


«Ты думаешь, что твои будущие перспективы безграничны, но все это исходит от твоего боевого намерения. Если я заберу твое боевое намерение, то у тебя ничего не будет! Подожди и увидишь, как я присвою себе девственность женщины, которую ты когда-то любил, разрушу твое боевое намерение, нанесу тебе серьезное ранение, и пущу по ветру все твое будущее!


Думая о неизбежной судьбе Линь Мина, Чжан Гуаньюй хотел разразиться сердечным смехом. Он снова посмотрел на Лан Яни в её маленьком магазине тканей, и уголки его рта сложились в свирепую жутковатую улыбку. Он поднял ногу и пошел вперед.


– Приветствую клиентов, вы хотите купить что-нибудь? – Лан Яни сладко улыбнулась, когда в магазин вошли два человека в шелковых мантиях. Несмотря на то, что она и Чжан Гуаньюй обучались в Седьмом Главном Военном Доме в одно время, Чжан Гуаньюй редко появлялся перед другими, так что Лан Яни его не узнала.


Но когда они приблизились к Лан Яни, ее взгляд постепенно стал острее. Человек в шелках, размахивающий веером, был непростым человеком. Даже не упоминая богатые парчовые шелковые ткани, в которые он был одет, нефритовый кулон, что он носил на поясе, стоил не менее пяти тысяч золотых таэлей. Это был белый полупрозрачный нефритовый кулон высшего качества. Кроме того, внутри него были тонкие красные вены; это был очень красивый кровавый нефрит. Она вспомнила, что даже у Чжу Яня не было нефритового кулона такого высокого качества. Тот факт, что он так небрежно носил на теле нефритовый кулон, который был равноценен двум сокровищам, говорил о том, что знатность семьи молодого человека была поистине ужасающей.


Лан Яни не могла увидеть культивирование этого молодого человека, но она могла легко видеть, что мужчина средних лет, который сопровождал его, был на стадии тренировки внутренних органов. Он имел подчиненного на этапе тренировки внутренних органов, кем же был этот человек?


И самое главное, почему сын такого богатого человека пришел купить ткань в такую небольшую лавчонку? Хотя ее ткани были достойными, этот молодой человек никогда не сочтет их достойными даже взгляда. Этот человек из богатой семьи, вероятно, использовал в качестве ткани драгоценный снежный шелк.


Кроме того, ткани покупали, как правило, женщины. Зачем бы двум мужчинам покупать ткань?


Разум Лан Яни озарило всеми этими мыслями, и в ее сердце зародилась тайная бдительность.


Чжан Гуаньюй посмотрел на Лан Яни и слабо улыбнулся. Он радостно засмеялся и подумал.


«Какая очаровательная и сочная молодая красавица. Несмотря на то, что она носит грубые одежды, это не скрывает ее изысканные задатки. Неудивительно, что Линь Мин и Чжу Янь оба были увлечены этой девушкой, к тому же я могу сказать, что эта девушка действительно имеет тело девственницы. Это идеальный вариант, я устрою ее в моем поместье и буду тщательно культивировать с ней свою Силу Божественной Акации.»


В Небесном Королевстве Удачи, согласно обычаям, мужчина и женщина не вступают в сексуальные отношения друг с другом до брака. Конечно же, эта логика не касалась наложниц и служанок, потому что на них не нужно жениться.


– Вы мисс Лан? – прямо спросил Чжан Гуаньюй.


Сердце Лан Яни похолодело. Конечно же они искали ее. Как только они переступили порог, они уже подтвердили свою личность.


Она кивнула и сказала.


– Да. Какое у вас ко мне дело?


– Ха-ха, я не видел мисс Лан раньше. По правде говоря, с первого раза, когда я увидел мисс Лан, я уже был увлечен мисс Лан. Будь то внешний вид или нрав, мисс Лан действительно очень мила!


Лан Яни бессознательно отступила на полшага, создавая расстояние между ней и Чжан Гуаньюем. Настороженность в ее сердце стала сильнее.


Чжан Гуаньюй увидел это и также быстро отстранился в знак уважения. Он сказал.


– Мои извинения, я надеюсь, что я не был слишком груб и не напугал мисс Лан. У меня нет никаких других мыслей, если честно, я просто хочу сказать, что я восхищаюсь вами, но, поскольку ранее мисс Лан была помолвлена... Недавно я услышал, что мисс Лан расторгла свою помолвку, так что взял на себя смелость посетить её. Надеюсь, что мисс Лан не обидится на моё нахальство.


Лан Яни увидела уважение Чжан Гуаньюя и почувствовал себя немного более непринужденно. Она спокойно ответила.


– Моя помолвка не была расторгнута, мы развелись.


– Ха-ха, мисс Лан слишком серьезна. Я на самом деле уже знаю, что Чжу Янь был исключен из семьи Чжу, как бы он мог быть достойным мисс Лан? Я не знаю, почему мисс Лан решила открыть такой небольшой магазин тканей в этом отдаленном районе. Если мисс Лан не возражает, как насчет визита в мой дом? Для мисс Лан у меня есть подарки.


Сердце Лан Яни бешено забилось. Этот молодой человек перед ней… его слова были вежливыми, его улыбка была нежной, и, судя по всему, он был скромным и классическим джентльменом, который не был склонен к дурным чувствам. Тем не менее, Лан Яни вдруг почувствовала, что с ним что-то не так.


Лан Яни знала насколько чувствителен ее статус. Она была бывшей подругой Линь Мина. Исходя только из этого, даже если бы действительно существовал какой-то сын богатой семьи, которому она нравилась, он не был бы настолько сумасшедшим, чтобы прийти сюда и попытаться ухаживать за ней.


Хотя Лан Яни знала, что Линь Мина больше с ней ничего не связывало, представители знати так не думали. Они никогда бы не посмели юы сделать этого; по их мнению, это было равносильно оскорблению Линь Мина.


Но этот молодой человек на самом деле был настолько смел, чтобы с вопиющей наглостью ухаживать за ней. Были возможны два варианта; он или был совершенно сумасшедшим, или он был настроен против Линь Мин и даже имел на него зуб!


Думая об этом, Лан Яни мучило очень плохое чувство, предчувствие беды, что медленно подкрадывалось к ней сзади, что кто-то попытается похитить ее и использовать ее, чтобы угрожать Линь Мину...


Несмотря на то, что она не могла видеть культивирование этого молодого человека, она знала, без сомнения, что была ему неровня. Учитывая этого старого слугу, который стоял позади него, у нее не было никаких шансов убежать!


Чжан Гуаньюй увидел, что Лан Яни напряглась и была в состоянии повышенной готовности, улыбнулся и сказал.


– Я слышал, что мисс Лан уже выведена из Седьмого Главного Военного Дома. Это действительно очень плохо. С талантом мисс Лан, с хорошей поддержкой от лекарств можно было бы прорваться к Ступени Сокращения Пульса. После того, как кто-то прорывается к Ступени Сокращения Пульса, их молодость будет длиться десятилетия. Разве мисс Лан это не хочет этого?


Чжан Гуаньюй слегка кашлянул, и мужчина средних лет, сразу же вручил ему коробку. Он открыл ее; там были две бутылки таблеток. Чжан Гуаньюй достал бутылку и открыл ее. Из неё сразу же повеяло богатым и душистым ароматом высококачественных лекарственных препаратов. Это явно были лекарства высшего качества.


Чжан Гуаньюй улыбнулся и передал таблетки Лан Яни. Он сказал.


– Это высококачественные пилюли сбора души, просто тривиальный маленький подарок, которому не стоит придавать значение. Мисс Лан, пожалуйста, не отвергайте их. Это лишь небольшой подарок, который я приготовил для нашей первой встречи. В будущем я могу дать вам все, что вы захотите. С моим статусом я не принесу вам бесчестия. Как насчет этого?


Чжан Гуаньюй знал о прошлом Лан Яни. Он знал, чего желала Лан Яни. Она была в разводе; она не могла вступить в повторный брак с представителем респектабельной семьи. Он верил, что если он появился перед ней, когда она в такой сложной ситуации, и предложит так много таблеток, и даже предложит помочь ей прорваться к Ступени Сокращения Пульса, Лан Яни не устоит.


Тем не менее, он не ожидал, что Лан Яни просто не возьмет бутылку с таблетками. Она отказалась от них, ответив прямо.


– Молодая дама понимает и благодарит господина за его добрые намерения, но она вынуждена отказаться. Я больше не хочу идти путем боевых искусств и хотела бы прожить остаток своих дней, как обычный человек. Я благодарю господина за его добрые пожелания, и прошу, господин, пожалуйста, никогда не возвращайтесь.


– О, вот как ...? – Улыбка на лице Чжан Гуаньюя медленно исчезла, и внушительная аура от его тела стала медленно расти. Мужчина средних лет вышел вперед, блокируя заднюю дверцу.


Лан Яни сразу разволновалась, ее красивое лицо стало бледным.


– Вы ... что вы хотите сделать?


– Жаль, что мисс Лан, кажется, не очень заинтересована в возвращении в мой дом, но я думаю, что как только я приведу вас туда, то могу заставить вас изменить свое мнение, заинтересовав вас сексом.


Когда Лан Яни услышала, что Чжан Гуаньюй произнес слово «секс», она все похолодела. Этот человек... он... он посмеет изнасиловать её!? Он безумен! Он полностью проигнорирует угрозы Линь Мина и похитит её!?


Разве он не боится мести Линь Мина?


Лан Яни знала, что даже если она больше не имела никаких отношений с Линь Минем, если какой-то человек изнасиловал был ее, Линь Мин никогда бы абсолютно точно не позволил бы этому человеку остаться безнаказанным.


Спина Лан Яни была в холодном поту. Ее глаза посмотрели на стенд, но она не увидела ножниц, что она использовала для резки ткани...


– Ха-ха, такая молодая девушка и так красива. Не усложняйте; смотрите на положительную сторону. – улыбающееся лицо Чжан Гуаньюя становилось все более напряженным.


Чжан Гуаньюй сделал шаг вперед. Он начал вращать свою истинную сущность, и готовился сделать движение, когда у входа раздался сердечный смех.


– Ха-ха, это сэр Чжан? Город Небесной Удачи такое маленькое место; Я не могу поверить, что я столкнулся здесь с вами!


Чжан Гуаньюй нахмурился и обернулся. Он был удивлен, увидев улыбающегося человека с густыми бровями. С каждым шагом этот человек испускал сильную ауру, которая подавляла его.


Ляо Вэньюань!


Чжан Гуаньюй узнал этого человека. Он был мастером на Ступени Сокращения Пульса, который был подчиненным Кронпринца. Мало того, что, но он был уже в середине Ступени Сокращения Пульса. Даже если бы появилось четыре из пяти клонов Чжан Гуаньюя, он все равно был неровней этому человеку!


Кронпринц на самом деле послал Ляо Вэньюань защитить Лан Яни?


Нет, это неправильно. Должно быть, кто-то следил за ней, и как только следящий увидел, что он пришел, он использовал талисман, передающий звук и немедленно уведомил Ляо Вэньюаня. Со скоростью мастера Ступени Сокращения Пульса, примчаться сюда так быстро не проблема!


Черт!


–Господин Ляо! Какая счастливая встреча! – сказал Чжан Гуаньюй, когда он сложил руки вместе в знак приветствия.


– Счастливая встреча, счастливая встреча. – Ляо Вэньюань сцепил руки вместе и вернул любезность. Он спокойно спросил. – Сэр Чжан также здесь, чтобы купить ткань?


– Ах, ах, это для начала зимы. Моя семья хочет приобрести партию зимней одежды.


– Ха-ха, у меня тоже есть этот план на предстоящую зиму. Я пришел рано, но не думал, что встречусь с сэром Чжан, который также будет выбрать ткани. Такое удачное совпадение, а как насчет того, что сэр Чжан выберет ткань со мной?


– Хе-хе... – Чжан Гуаньюй улыбнулся, но его улыбка содержала слабый след убийственного намерения. Он холодно сказал.


– Не трудитесь господин Ляо. Господин Ляо должен чувствовать себя свободно в выборе своей собственной ткани. Когда наступит зима в этом году, будет лучше, если вы не замерзните насмерть.


После того, как Чжан Гуаньюй сказал это, он махнул веером, прищелкнув им, и вышел из магазина.


Услышав очевидную угрозу от Чжан Гуаньюя, прежде чем он ушел, Ляо Вэньюань только улыбнулся и зевнул. Он был мастером Ступени Сокращения Пульса и не боялся Объединенной Торговой Организации. Он также был подчиненным Кронпринца; что Чжан Гуаньюй мог ему сделать?


Глава 129 - Меч важное сокровище среднего уровня


Лан Яни выдохнула с облегчением только когда больше не могла ощущать Чжан Гуаньюя, ее пальцы дрожали. Минуту назад, этот человек сказал сэр Чжан? Возможно ли, что этим юношей был Чжан Гуаньюй?


Несмотря на то, что она больше не держала мысли о Линь Мине в сознании, Лан Яни все же случайно услышала новость о Линь Мине. Она знала, что через четыре месяца у Линь Мина состоится поединок с Чжан Гуаньюем. Поэтому Чжан Гуаньюй хотел сделать с ней что-то настолько жестокое?


Но это был ведь просто поединок, зачем ему это делать?


Лан Яни не понимала.


Лан Яни была не единственной, кто не понимал. Линь Мину никогда даже в голову не приходило, что Чжан Гуаньюй был сумасшедшим до такой степени, что хотел получить все в мире. Славу, положение, женщин; все они принадлежали ему и те, кто угрожал забрать их, были бельмом у него на глазу!


Любой нормальный человек, например, Десятый Принц, даже если он и считал Линь Мина бельмом у него на глазу, никогда бы не осмелился выступать против него. Он внешне улыбался и проявлял добрую волю. Но Чжан Гуаньюй был другим; всякий, кто угрожал ему – получал его сумасшедший ответный удар.


– Мисс Лан, вы в порядке? – Ляо Вэньюань улыбнулся. Несмотря на то, что он знал Лан Яни и прошлое Линь Мина, он не смотрел на эту девушку свысока.


– Спаси... спасибо старший. Могу я узнать имя старшего? – Лан Яни закусила губу и поклонилась.


Без сомнения, этот пугающий человек с густыми бровями пришел, чтобы защитить ее. Раз он был мастером военного дела, который защитил обычную женщину, он должен был иметь какое-то отношение к Линь Мину.


– Мисс Лан нет нужды быть вежливой. Моя фамилия Ляо, меня зовут Ляо Вэньюань. Просто зовите меня господин Ляо.


– Молодая леди никогда не забудет доброты старшего Ляо.


– Ха-ха, вы не должны меня благодарить. Я просто выполнял указание.


Лан Яни колебался, и не могла не спросить.


– Могу ли я спросить, старший Ляо и мистер Линь являются...


Ляо Вэньюань услышал, что Лан Яни заговорила об этом и улыбнулся.


– Мистер Линь? Ха-ха. Мисс Лан, когда вы сами заговорили об этом, я не могу не ответить. Вы о Линь Мине, не так ли?


Лан Яни неловко кивнула. Теперь она была простолюдинкой, а этот Ляо Вэньюань перед ней, вероятно, был мастером на Ступени Сокращения Пульса и титулованным аристократом. Она должна обращаться к нему в респектабельной манере и называть господином.


Но Линь Мин был в статусе основного ученика Седьмого Главного Военного Дома, так что его статус был на самом деле выше, чем статус Ляо Вэньюаня. Линь Мин также больше не имел отношений с ней, именно поэтому перед Ляо Вэньюанем она называла его мистером Линем, в знак уважения. Только тот, кто был очень близок с Линь Минем, например, его младшая сестра или подруга, мог бы называть его "старший брат", или непосредственно по имени.


– Я был послан Его Высочеством Кронпринцем. Но перед этим, брат Линь также спросил меня о вас. Мисс Лан, ваш статус сейчас весьма деликатный, вероятно, вам больше не удастся жить спокойной жизнью. Как насчет того, что вы пойдете со мной обратно во дворец Кронпринца, и Кронпринц обеспечит вашу безопасность так, чтобы подобного более не повторилось?


Лан Яни прикусила губы и кивнула. В этой ситуации у нее не было выбора.


Таким образом Лан Яни оказалась во дворце Кронпринца, дрожа от страха. Неожиданно оказалось, что Кронпринц примет её лично, Ян Линь вежливо осведомился о ее ситуации.


Лан Яни расположилась в элегантном зале во дворце Кронпринца, к ней были специально посланы горничные.


Здесь был павильон с коллекцией редких книг, комнаты для практики каллиграфии и живописи, а также мастера, которые бы научили ее. Были комнаты для культивирования боевых искусств, а также преподаватели боевых искусств.


Когда Лан Яни прибыла сюда, ее настроение было ужасным. Она не ожидала, что в течение нескольких месяцев произойдет так много всего, и что, в конце концов она будет принята во дворец Кронпринца ...


…………………………


В Ассоциации начертания, приглашенный мастер начертания адаптировал свои надписи на основе запросов клиента. Каждый клиент имел различные запросы. Некоторые хотели только надпись символа, некоторые хотели, чтобы их сокровища отремонтировали, другие же хотели улучшить свои сокровища.


Каждый день Линь Мин воздействовал с различными материалами и сталкивался с рядом различных запросов. В процессе рисования понимание природы различных материалов Линь Мина начало медленно становится совершенным. Он начал дальше осмыслять и постигать мастерство воспоминаний и теорий в своем уме.


Между тем в его силе души также наблюдался значительный рост. Его использование Тактики Властной Души стало более умелым, почти таким же, как его использование Формулы Истинного Изначального Хаоса.


Он часто доводил себя до предела своих возможностей, а затем входил в эфирное боевое намерение и полагался на камни истинной сущности, чтобы восстановить свою истинную сущность. Это привело к тому, что Формула Истинного Изначального Хаоса Линь Мина неуклонно прогрессировала. Достижение этапа Малого Успеха второго слоя было лишь вопросом времени.


В течение трех дней он постоянно рисовал надписи символов, Линь Мин начал становиться все боле известным. Все больше и больше мастеров военного дела Города Небесной Удачи узнавали о новом приглашенном мастере начертания. Они знали, что он был молод, но его техника начертания близилась к уровню начертания мастеров Небесного Королевства Удачи.


Ценность знака пламени, что Линь Мин помещал в его надписи символов, невероятно возросла. Если сокровище имело этот знак пламени, его стоимость значительно увеличивалась.


Для мастера военного дела сокровище, пришедшее от известного эксперта, было равноценно бесценной норковой шубе аристократической женщины; к нему также быстро привыкаешь и им не хочешь делиться.


…………..


В Седьмом Главном Военном Доме, Мужун Цзы увидела меч сокровище Бай Цзинъюнь, и с сияющими глазами, сказала.


– Ничего себе сестра Цзинюнь, это меч – важное сокровище среднего уровня!


В Небесном Королевстве Удачи, важное сокровище среднего уровня встречалось очень редко. Многие мастера на Ступени Сокращения Пульса не имели ничего подобного.


Но Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь были только мастерами военного дела на стадии Изменения Мышц. Мастеру на стадии Изменения Мышц было достаточно важного сокровища низкого уровня. Средний уровень - слишком экстравагантно.


– Мм, он сделан в стране Холо, Мастером Нефритовым Лотусом. Они открылись не больше года назад, и мой дядя подарил мне его.


– Так вот оно что, это должно быть здорово иметь такого хорошего дядю. Этот меч, вероятно, стоил более двадцати тысяч золотых таэлей ".


– Вероятно. Но эти деньги для тебя, Мужун Цзы, лишь изморось в дождливый день. Ха-ха, младшая сестра, если ты хочешь заказать меч важное сокровище среднего уровня, это не так просто.


– Да ладно! Наша семья никогда не будет настолько щедрой. К тому же, мой отец – худший скряга всех времен. Он купит что-то подобное для меня только если я войду в первую десятку ранжирующего камня. Безнадежно думать о том, что я войду в первую десятку в следующем году.


Бай Цзинъюнь улыбнулась.


– Ты ленива. Если ты будешь усердно работать, с твоим талантом, этого будет легко достичь.


– Надеюсь на это. Но старшая сестра Цзинъюнь, как же я раньше не видела этот меч?


Бай Цзинъюнь с улыбкой сказала.


– Потому что раньше я не могла найти подходящую надпись, поэтому я никогда не брала его. Но на этот раз я слышала, что в Ассоциации Начертания появился новый приглашенный мастер начертания. Он молод, но уровень его техники начертания уже достиг вершины. Этот человек может создать надпись символа, которая подойдет моему атрибуту. Поэтому я хочу отнести этот меч в Ассоциацию Начертания. – сказала Бай Цзинъюнь, пока проверяла некоторые материалы. Эти материалы были собраны давно.


Обычно человек был очень придирчив к надписи символа важного сокровища среднего уровня. Чтобы нарисовать ее на важном сокровище, среднего уровня мастера начертания низкого уровня было просто недостаточно, и даже те мастера начертания, чье мастерство было достаточно высоким, часто по той или иной причине не могли удовлетворить запрос владельца о надписи символа для сокровища.


Например, Бай Цзинъюнь хотела надпись символа на ее мече, которая имела бы атрибут воды или льда. Тем не менее, в школе техники начертания Небесного Королевства Удачи просто не было достаточно надписей символов с атрибутами, и единственным символом с атрибутом воды был «Символ, Разделяющий Воды», и несколько других. Но Бай Цзинъюнь не нравились эти надписи символов, и поэтому она отложила на потом решение этого вопроса.


Мужун Цзы с любопытством спросила.


– Молодой мастер начертания, техника которого достигла вершины? Насколько он молод?


– Говорят, что он моложе двадцати лет. Но я не уверена в том, насколько он молод.


– Ну и шутка! Это просто слишком неправдоподобная сказка; эти слухи, что составляют люди, становятся все более и более странными. Я не верю, что там может быть двадцатилетний мастер начертания с таким высоким уровнем техники. Я думаю, что этот приглашенный мастер начертания – старик, который просто выглядит слишком молодым. Либо это, либо он не столь высокого уровня, как говорят.


Бай Цзинъюнь улыбнулась и сказала.


– Ах Цзы, ты просто слишком пренебрежительна к гениям. Когда Линь Мин появился, ты также смотрела на него сверху вниз. И кто он сейчас? В ближайшее время Линь Мин станет основным учеником. У тебя дурной нрав, твоя зависть слишком сильна. Ты просто не можешь видеть тех, кто твоего же возраста, но уже лучше тебя.


– Эй, кто это завидует!? Ах, эта юная леди уже начала стараться из всех сил! Старшая Сестра Цзинъюнь, просто смотри и жди. Даже если в будущем я не смогу сравнить с этим деревенским животным Линь Минем, я буду соревноваться в Десятитысячном Убийственном Массиве через три месяца и не уступлю ему. Если он действительно сможет войти в десятку, то я также войду в первую десятку и покажу тебе, какая я крутая!


– Ха-ха, а кто это минуту назад сказал, что не сможет войти в первую десятку и за год? – Спросила Бай Цзинъюнь с дразнящей улыбкой.


– Это... это потому, что...... – Мужун Цзы покраснела, ей было больше ничего сказать.


Бай Цзинъюнь рассмеялся.


– Хорошо, хорошо, я не буду издеваться над тобой. Ты хочешь пойти со мной в Ассоциацию Начертания?


– Мне лень. Это просто слухи, идти туда нет смысла. Ты могла бы попросить деда Юйхань нарисовать надпись символа! Дед Юйхань является лучшим мастером начертания в Городе Небесной Удачи. Если он готов помочь тебе, то что тебя не устраивает?


Бай Цзинъюнь сказала.


– Я хочу надпись символа атрибута воды. Президент Ван не преуспевает с ними.


В производстве надписей существовали специализации. Хотя Ван Сюаньцзи имел множество достижений в технике начертания и был очень опытен, что касалось надписей символов пяти элементов, он был хорош только в рисунках надписей символов атрибутов огня и метала.


– Тогда я ухожу первой. Практикуйся хорошо; Я буду ждать, когда увижу тебя через три месяца в первой десятке. – Дразнила Бай Цзинъюнь.


– Хорошо, хорошо, я пойду с тобой. Я просто пошутила, почему ты такая серьезная, – ворчливо сказала Мужун Цзы. Она послала Бай Цзинъюнь взгляд с издевкой, – Я покажу тебе, какое доброе у меня сердце и пойду с тобой в Ассоциацию Начертания. Я хочу посмотреть, насколько хорош этот приглашенный мастер начертания.


– Мм? Хорошо.


Глава 130 - Один Таэль Звездного Обсидиана


Ассоциация Начертания


Когда Мужун Цзы увидела Ван Юйхань, ведущую с гостями в Зале Мастера Начертание, она тут же с радостью подбежала к ней.


– Юйхань! Давно не виделись, скучала по мне? – крикнула Мужун Цзы издалека.


– Эй, ты! Это действительно долго не виделись.


Ван Юйхань, Мужун Цзы, и Бай Цзинъюнь были тремя девушками одного возраста, статуса и выдающегося природного таланта. В Городе Небесной Удачи эти три гордые дамы были наиболее обсуждаемыми девушками, сразу за Цинь Синсюань.


Эти три девушки знали друг друга с детства и были близкими подругами. Тем не менее, Бай Цзинъюнь и Мужун Цзы поступали в Седьмой Главный Военный Дом позже. Поскольку Ван Юйхань нравилась техника начертания и она не была заинтересована в сражениях, она отказалась от своей возможности войти Седьмой Главный Военный Дом.


Бай Цзинъюнь спросила.


– Юйхань, почему ты сегодня не занимаешься со своим дедом? Почему ты в зале приветствия гостей? Ах, да, здесь ведь очень хороший приглашенный мастер начертания, который недавно появился? Он здесь сегодня?


Ван Юйхань слегка поколебалась и сразу поняла, что многие не знали, что приглашенным мастером начертания был Линь Мин.


Язвительная улыбка заиграла на её лице, когда она сказала.


– Он здесь. Я его помощник, так что это мой долг, приветствовать гостей в зале.


– Ничего себе, вундеркинду начертания удалось заполучить молодую леди Ван в качестве его личного помощника. Он должен быть экстраординарным. Я конечно, должна узнать этого человека. – сказала Мужун Цзы с преувеличением.


Ван Юйхань все еще улыбаясь, сказала.


– Будучи его помощником, я могу многому научиться. Хотели бы вы увидеть его?


– Ха-ха, да, я должна его увидеть.


В этот момент, Бай Цзинъюнь прокомментировала.


– Я пришла сегодня к младшей сестре, потому что есть вопрос, который я хотела бы уточнить у нового приглашенного мастера начертания.


Как она сказала это, она вынула длинный меч важное сокровище среднего уровня.


– Я пришла на этот раз, чтобы сделать надпись символа атрибута воды. Я хотел бы спросить, есть ли у господина мастер начертания время.


Ван Юйхань закрыла рот и захихикала.


– Да, у него есть время. Он только восстановил свое состояние. Идем, я отведу вас.


Линь Мин посмотрел в зал из комнаты начертания0и увидел Ван Юйхань, которая вела двух девушек. Когда они открыли дверь, Линь Мин только что вернулся из области своего эфирного военного намерения. Его истинная сущность и сила души до сих пор не восстановились до оптимального состояния, но он услышал, что входят люди.


Линь Мин сидел в медитации и сказал.


– Пожалуйста, запишите ваш запрос на бумаге, сложите материалы и сокровища и можете уходить. После того, как надпись будет закончена, вас позовут. До этого момента, пожалуйста, не заходите.


Линь Мин сказал эти слова, но не получил ответа. Он слегка нахмурился и медленно открыл глаза. Перед ним стояли Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь, которые смотрели на него широко раскрытыми, круглыми глазами. Кроме того, Ван Юйхань стояла рядом с ними, ее улыбающееся лицо было наполнено счастливым выражением.


– Мм? Это вы... – Линь Мин, естественно, узнал этих девушек. Они были Гордой Парой Седьмого Главного Военного Дома.


– Это... это ты? Ты приглашенный мастер начертания? – Мужун Цзы не знала, был ли это двойник Линь Мина. Пара ее прекрасных глаз смотрела на него, как два больших перепелиных яйца. Она вглядывалась в лицо Линь Мина немигающим выражением, как будто он был иллюзией, что могла исчезнуть в любой момент.


– Да, это я. – Теперь, когда Линь Мин имел достаточный статус и влияние, ему больше не нужно было скрывать свой статус мастера начертания.


– Ты... ты... – Мужун Цзы заикалась. Она слышала, что новый приглашенный мастер начертания была молод, но она никогда не думала, что этим человеком окажется Линь Мин!


«Боже мой, это просто так чертовски угнетает, это какая-то шутка? Это боевая старшая сестра уже признала твою силу. Когда ты постиг боевое намерение, этой старшей сестре нечего было сказать. Когда у тебя обнаружилось чудовищное восприятие, я приняла тебя только за трудолюбивое деревенское животное, но черт, это так удручает, с каких пор ты ещё и мастер начертания?»


Ааа, я схожу с ума, это просто чертовски шокирует!


Даже эта старшая сестра не может этого вынести.


– Это шутка, не так ли? Да? Юйхань, ты сговорилась с этим парнем, чтобы раздразнить старшую сестру себе на потеху? Хорошо. Я признаю, что ваша шутка вышла креативной, но ... это не может быть правдой, не так ли? – Мужун Цзы увидела серьезное лицо Линь Мина, услшала его слова, но до сих пор просто не могла принять этот факт.


Ван Юйхань пожала плечами и сказала.


– Я могла бы дразнить тебя себе в удовольствие, но ты думаешь, что Линь Мин бы присоединился ко мне?


Мужун Цзы прищурила глаза. Да, этот Линь Мин не имел ни малейшего интереса ни к чему, кроме культивирования, иначе он бы уже замечен с бесчисленными барышнями. Как он мог сговориться с Ван Юйхань и вот так подшутить над ней? Не говоря уже о том, что они на самом деле не знают друг друга.


– Ты... когда ты начал изучать технику начертания?


– Когда мне было 12 лет. – сказал Линь Мин бездумно. – Когда мне было 12 лет, я встретился с моим мастером, и учился у него.


Лин Мин сказал, это слегка пренебрежительным тоном и это доставило Мужун Цзы крайнее недовольство. Как будто бедный человек спросил очень богатого человека с миллионом золотых таэлей, где он получил столько денег, и богатый человек, наконец, сказал: "Заработал, когда был молод".


После такого рода безразличного тона у Мужун Цзы появилось желание ударить кого-нибудь. Но после того, как она просчитала, сможет ли она избить это деревенское животное или нет, она подумала, что она не обязательно сможет победить, Мужун Цзы была вынуждена отказаться от этой идеи.


К этому времени, Бай Цзинъюнь оправилась от ее первоначального шока. Она неестественно улыбнулась.


– Это ты... Я вижу... каждый раз, когда я думаю, что я видела полную силу младшего брата Линя, в конце концов, оказывается, что я недооценила Младшего брата Линя... младший Брат Линь изучал эту технику начертания только в течение трех лет, чтобы оказаться на уровне мастера?


Линь Мин ответил.


– Я не смею называть себя мастером, но я могу делать некоторые простые надписи символов. Это все из-за помощи моего мастера.


– Ха-ха... – Бай Цзинъюнь рассмеялась два раза. Некоторые простые надписи символов? Она слышала, что когда Линь Мин нарисовал символ Ледяного Защитника и положил его на доспехи, броня изменила цвет. Можно ли это назвать «простой» надписью символа?


Через три года достичь той точки, чтобы быть мастером начертания. Бай Цзинъюнь могла связать это только с чудовищным восприятием Линь Мина, которое было способно понять такой боевой навык, как Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости с половиной потерь.


Чтобы стать мастером начертания уровня мастера за три года, на это... она тоже могла неохотно согласиться... однако, Линь Мин стал мастером начертания, был ли талант его души намного более выдающимся, чем его талант боевых искусств?


– Что за дело у вас двоих? – спросил Линь Мин. В эти дни он был очень занят; у него не было времени, чтобы тратить его впустую.


– О... да, у меня есть вопрос. – ответила Бай Цзинъюнь, а затем вытащила длинный меч-сокровище, чтобы передать его Линь Мину.


Меч был длиной более трех футов, лезвие ослепительно сияло ярко, подобно снегу на солнце. Он был чрезвычайно легким, его можно было легко носить на талии. В центре меча, были две надписи – «Голубая Вода».


– Хороший меч. – Похвалил Линь Мин, пока исследовал меч Голубой Воды с помощью силы его души. Он обнаружил, что матричная структура была очень тонкой и изысканной; это превосходило большинство важных сокровищ среднего уровня.


Бай Цзинъюнь сказала.


– Младший брат Линь, я хотела бы, чтобы ты вписал надпись символа атрибута воды или льда на этом мече. Увеличение истинной сущности должно быть не менее тридцати шести процентов.


– Атрибут воды или льда, тридцать шесть процентов. Что-нибудь еще?


– Нет... это все. – Бай Цзинъюнь уловила небрежный тон Линь Мина; он, очевидно, думал, что это было очень легко. Она задумалась на мгновение и сказала.


– Если младший брат Линь сможет сделать лучше, это было бы замечательно. Если материалов будет недостаточно, я добавлю еще.


Линь Мин посмотрел на материалы, находящиеся на столе. Хотя эти материалы были драгоценны, для него они были бесполезны. Он мог использовать их только в качестве обмена на очки, но независимо от того, сколько бы очков у него не было, были материалы, которых в Ассоциации Начертания их не было.


Вспоминая свой прежний план, Линь Мин пришел к решению. Он потратит это время, чтобы использовать все, что недавно узнал, и посмотрит, сможет ли нарисовать надпись символа, которую захочет получить даже мастера этапа Хоутянь.


Затем, после того, как он привлечет к себе внимание всех мастеров этапа Хоутянь в стране, они смогут помочь ему найти эти редкие материалы.


Рассуждая об этом, Линь Мин сказал.


– Один таэль Звездного Обсидиана. Если сестра Цзинъюнь может найти один таэль Звездного Обсидиана, то я буду использовать свои собственные материалы и нарисую надпись символа самого высокого уровня, какого только смогу. Я могу гарантировать, что сестра Цзинъюнь будет удовлетворена конечным результатом.


– Один таэль Звездного Обсидиана? – Бай Цзинъюнь молчала, но Мужун Цзы внезапно закричала.


– Ты... слишком многого хочешь. Один таэль Звездного Обсидиана очень трудно найти в Небесном Королевстве Удачи. Даже пятнадцати тысяч золотых таэлей может не хватить!


Звездный Обсидиан использовался не только в начертании, но и для очищения лекарств. Это был чрезвычайно ценный и редкий материал.


Линь Мин сказал.


– Моя истинная сущность недавно загустела и конденсируется сильнее, мой уровень начертания поднялся. Но, я все же с трудом смогу сделать эту надпись, существует риск неудачи. Кроме того, стоимость материалов будет не меньше семи тысяч золотых таэлей. Я могу гарантировать, что если у меня получится, оно абсолютно точно будет стоить того. Если бы не тот факт, что в Ассоциации Начертания нет Звездного Обсидиана, я бы не попросил.


– Это... – Бай Цзинъюнь стиснула зубы и сказала.


– Хорошо. Мой дядя имеет связи в стране Холо. Я думаю, что он сможет найти его. Обещаю тебе.


Бай Цзинъюнь имела очень высокий статус в семье Бай. Хотя пятнадцать тысяч золотых таэлей было немалой суммой, один раз она могла собрать такую сумму.


– Ну, тогда я поблагодарю сестру Цзинъюнь. – Сказал Линь Мин. Он вынул ручку и сразу же начал записывать подробный перечень материалов.


– Для этих материалов потратьте деньги и очки с моего счета. – Сказал Линь Мин, когда он передал список Ван Юйхань.


На этот раз это было личное дело Линь Мина. Как правило, в соответствии с правилами Ассоциации Начертания, гости должны были заплатить приглашенному мастеру начертания и Ассоциации Начертания в соотношении шестидесяти процентов к сорокам. Ассоциация Начертания предоставляла материалы, а приглашенный мастер начертания – услугу.


Тем не менее, с текущим статусом Линь Мина, Ассоциация Начертания не стала бы торговаться с ним, если иногда он пользовался своей репутацией приглашенного мастера начертания и использовал материалы Ассоциации Начертания для личных целей.


Ван Юйхань прочла строки материалов, и слегка вздрогнула. Ценность этих материалов была высокой. Даже утомительные высококачественные надписи символов стоили тысячу золотых таэлей в материалах. Но стоимость этой надписи символа, что Линь Мин хотел нарисовать, равнялась семи тысячам золотых таэлей, и среди материалом было несколько крайне редких..


После того, как все ингредиенты были собраны, Линь Мин не сразу начать рисовать надпись символа. Вместо этого он взял камень истинной сущности и снова вошел в область эфирного боевого намерения. Он сидел в медитации и регулировал свое состояние в течение получаса, чтобы восстановить свою истинную сущность и силу души до их наилучшего состояния.


После этого Линь Мин начал формально рисовать надпись символа. Сегодня он собирался сделать полную версию «Фрагментов Холодного Льда».


http://tl.rulate.ru/book/68/3936


Переводчики: Kent

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Главы 131-160



Глава 131 - Возрождение Ветра и Облаков


Трудность Фрагментов Холодного Льда была немного выше, чем символа Ледяного Защитника. Даже если уровень техники начертания Линь Мина прогрессировал не по дням, а по часам, не было гарантии, что он сможет успешно его сделать.


– Раздавите один кристалл кварца, тщательно перемешайте с одним стаканом воды и отфильтруйте осадок... – Линь Мин начал объяснять Ван Юйхань, как обрабатывать необходимые материалы.


После нескольких дней координации друг с другом, Линь Мин и Ван Юйхань сформировали уникальное молчаливое понимание. Если Линь Мин давал указания, Ван Юйхань была в состоянии быстро и качественно все выполнить.


Когда десять тонких пальцев Ван Юйхань плясали, как духи на ветру, материалы быстро обрабатывались ею по одному за раз. Линь Мин огляделся, взял материал, и начал вращать Тактику Властной Души, начиная рисунок надписи.


Надписи символов стали появляться в воздухе один за другим. Некоторые из них были круглыми и светящимися, как луна, а некоторые были маленькими, как жемчуг. Они сияли магическим светом, и, казалось, дышали, как будто были сознательными существами, обретшими жизнь.


Показатель успеха рисунка надписи символа Линь Мина был очень высок. С самого начала, почти ни одна из рун или символов не разрушалась. Но позже, когда сила души Линь Мина и его истинная сущность стали неуклонно снижаться, иногда возникали сверкающие надписи символов, которые распадались на части, превращаясь в зерна света, похожие на мерцающие звезды. Эти осколки неудачных надписей символа парили в воздухе, словно светлячки, танцующие в ночном небе.


В свете такой красоты выражение Линь Мин было сфокусировано. Его глаза, как черные драгоценные камни, заворожённо смотрели на великолепные надписи символов в воздухе; при взгляде на него, почти сразу возникало чувство притяжения.


Колеблющееся сердце Ван Юйхань подскочило. Она спокойно смотрела на профиль Линь Мина, когда лучи света оттеняли контуры его лица. На мгновение обе ее щеки покраснели. Она всегда думала, что наиболее привлекательным и интересным Линь Мин был, когда концентрировался на рисунке надписи, и только в это время у Ван Юйхань не было никакого страха быть обнаруженной Линь Минем. Она тайно наблюдала за ним из своего угла.


Эта сцена продолжалась достаточно долго, вскоре солнце начало опускаться ниже горизонта горы Чжоу. Свет в комнате начертания стал тускнеть. Это привело к тому, что свет надписей символов был подчеркнут, они стали еще более очаровательными. План надписи Линь Мина был довольно сложным; он без перерыва нарисовал более ста пятидесяти символов и линий. Перекрывающиеся руны были похожи на слои льда синего света, которые сплели вместе в блаженную картину, как будто упал занавес ночи с мерцающими звездами, сверкающими изнутри.


Это сцена никогда не появлялась в школе техники начертания Небесного Королевства Удачи.


Даже обычно бессердечная и беспечная Мужун Цзы, увидев этот великолепный сияющий свет, была очарована. Это было просто слишком красиво.


Через четверть часа Линь Мин подошел к своему пределу. Он сжал зубы и заставил себя составить последнюю надпись символа. Когда обе его руки собрались вместе, бесчисленные синие огни мгновенно слились в один, как тканевый кусок синего сна.


Линь Мин взял меч Бай Цзинъюнь и направил на него синий, как лед символ пламени. Эта надпись символа упала на белое, как снег, лезвие меча.


Со звуком «чи-чи», знак синего символа на мече Голубая Вода начал излучать волны сапфирового пламени, которые распространились из центра и охватили весь меч.


Вскоре раздался звук конденсации холодного воздуха, и на лезвии меча образовался слой инея. Этот меч, казалось, поглощал все тепло вокруг, температура в комнате начертания резко упала на несколько градусов.


Мужун Цзы беспомощно смотрела, как слой холодного инея на мече становился все толще, ее красивые глаза стали идеально круглой формы.


– Это... – Бай Цзинъюнь проглотил полный рот слюны, при взгляде на меч Голубая Вода ее глаза засияли. Она колебалась мгновение, даже не думая о том, чтобы взять меч.


После того, как Лин Мин отдохнул мгновение, он сконцентрировал небольшое количество истинной сущности и вылил ее в надпись символа. Он небрежно взмахнул мечом, и из лезвия меча вперед вылетел луч-полумесяц синего света, видимый невооруженным взглядом.Свет был похож на тонкую бумагу, он вошел в каменную платформу в комнате начертания и исчез из поля зрения.


В этот момент синий свет разрезал камень на две аккуратные половинки. Пока каменная платформа падала, слой льда вдруг заморозил ее и, таким образом, каменная платформа сохранила первоначальный внешний вид.


– Навык начертания! – Ян Юйхань закричал в тревоге, когда увидела этот синий свет.


Навык начертания проявлялся, когда мастер начертания использовал надписи символов и помещал миниатюрную конструкцию массива, которая изменяла поток истинной сущности в сокровище, окончательно превращая истинную сущность в навык. Этот навык был похож на боевой навык, который мог ранить врага! Это был эквивалентен другому боевому навыку мастера военного дела!


В школе техники начертания Небесного Королевства Удачи, многие навыки начертания были утрачены; даже многие близлежащие страны не имели мастеров начертания, которые были способны повторить эту технику. Лишь некоторые гроссмейстеры начертания страны Холо имели небольшую возможность понять ее.


Рассуждая об этом, Ван Юйхань задыхалась. Ван Юйхань, которая была помешана на методах начертания, видела то, о чем она только читала в древних записях. Возможность увидеть это необычайно взволновала её.


Когда Линь Мин нарисовал свою первую надпись символа, Подавляющую руну, у него также появился навык начертания - «Мгновенный Жестокий Удар». Когда мастер военного дела концентрировали свою истинную сущность в надписи символа, конструкция массива внутри поглощала истинную сущность и сжимала её до предела. В тот момент, она вспыхивала и создавала чрезвычайно смертельную атаку с близкого расстояния.


В свое время Те Фэн полагался на эту надпись, чтобы победить своего противника Ли Ци и стать неожиданным победителем турнира. Из-за этого, надпись символа Линь Мина была доведена до сведения Муи и в результате Линь Мин, в конце концов, встретил Муи.


Тем не менее, такой навык начертания, как Мгновенный Жестокий Удар, был довольно прост. Он был равен только обычному низкосортному важному боевому навыку; его ценность была не очень высока. Когда Линь Мин составил надпись символа, стоимость материалов равнялась всего сотни золотых таэлей.


Причина того, что эффект Мгновенного Жестокого Удара смог помочь Те Фэну превратить поражение в победу была в том, что Те Фэн был зачислен в армию, так как его семья была очень бедна. Он никогда не имел формального образования по методам культивирования или боевым навыкам, тем самым низкосортный важный боевой навык был очень ценным для него, и позволил ему поднять его боевую отвагу на другой уровень.


Это послужило причиной того, что Муи заплатил Линь Мину три тысячи золотых таэлей, чтобы приобрести его надпись символа; это было уже очень высокая цена. Проще говоря навык начертания Мгновенного Жестокого Удара мог себе позволить кто-то вроде Те Фэна, который никогда не имел формального обучения боевым искусствам. Тем не менее, для таких богатых людей, как Мужун Цзы и Бай Цзинъюнь не было необходимости в таком слабом боевом навыке.


Но навык начертания этих дополнительных Фрагментов Холодного Льда был другим. Этот навык начертания был равен важному боевому навыку среднего уровня и он располагался в самом верху этого уровня.


– Как называется этот навык начертания? – несколько возбужденно спросила Ван Юйхань.


– Он называется Ледяной Порез. Сестра может почувствовать его. До тех пор, пока вы будете вливать свою истинную сущность в надписи символа, вы можете активировать его. – После того, как он сказал это, Линь Мин вручил меч Бай Цзинюнь.


Бай Цзинъюнь сделала глубокий вдох и осторожно взяла его. Как только она коснулась меча, то сразу почувствовала, как холодный озноб распространился вверх по рукам, как будто он был частью ее плоти и крови.


Затем она перенесла небольшое количество истинной сущности в меч. Весь процесс прошел без потерь, необычайно гладко!


– Повышение эффекта истинной сущности составляет, по меньшей мере, сорок процентов! – Бай Цзинъюнь была поражена. Насколько ей было известно, только Ван Сюаньцзи был на этом же уровне. Кроме того, этот меч имел прилагающийся навык начертания.


Бай Цзинъюнь сконцентрировала свою истинную сущность в надписи символа, как ей сказал Линь Мин. Она почувствовала, как ее истинная сущность прошла через удивительные трансформации и превратилась в ледяной воздух. Пока она продолжала вливать свою истинную сущность в лезвие, холодный воздух вокруг меча становился все более ужасающим. Мало-помалу, меч Голубая Вода начал возбужденно звенеть, и лезвие вздрогнуло!


Бай Цзинъюнь не сомневалась, что если она нанесет удар своим мечом, то сможет расколоть всю комнату начертания!


– Этот Ледяной Порез, вероятно, превосходит два важных боевых навыка среднего класса, которые я выбрала из сокровищницы Седьмого Главного Военного Дома! – Несмотря на то, что Бай Цзинъюнь еще нужно было поднять свой меч, она знала, какой получит результат.


Выслушав оценку Бай Цзинъюнь, Ван Юйхань была удивлена, хотя и была морально готова. Нужно сказать, что боевые навыки и методы культивирования в сокровищнице Седьмого Главного Военного Дома уже были лучшими из тех, что можно было найти в Небесном Королевстве Удачи.


В Небесном Королевстве Удачи существовало множество мастеров военного дела, которые не смогли войти в Седьмой Главный Военный Дом. Или, даже если они и попадали в Седьмой Главный Военный Дом, если бы они не могли войти в Небесную Обитель, они не смогли бы выбрать важный боевой навык среднего уровня.


И даже если они входили в Небесную Обитель и получали возможность выбрать важный боевой навык среднего уровня, этот выбор был также ограничен их рангом. В большинстве случаев они могли выбрать только боевой навык, что получил мало внимания.


Бай Цзинъюнь имела 22 ранг, значит боевые навыки, которые она могла выбрать, были очень хороши. Тем не менее, они на самом деле уступали Ледяному Порезу. Как Ван Юйхань могла не поразиться?


Можно было себе представить, что если новости о такого рода надписи символа распространяться в кругах мастеров военного дела Небесного Королевства Удачи, это неизбежно вызовет бурю негодования. Возможно, эту надпись символа придут просить даже большинство мастеров на Ступени Сокращения Пульса или даже эксперты Хоутянь.


Ван Юйхань прикинула, что эта надпись символа может продаться, по крайней мере, за двадцать тысяч золотых таэлей. Даже если бы она стоила тридцать тысяч, спрос все равно был бы высок.


Тем не менее, цена не могла быть выше. В конце концов, только важное сокровище среднего уровня было бы достойно такой надписи символа. Сокровище вместе со стоимостью материалов будет легко стоить более пятидесяти тысяч золотых таэлей. Это была цена, которую большинство мастеров военного дела на Ступени Сокращения Пульса не могли себе позволить.


Таким образом, после вычета расходов, надпись символа могла принести Линь Мину двадцать тысяч золотых таэлей. Хотя потребление истинной сущности и силы души было очень высоким, Линь Мин, со своей пугающей стойкостью, мог бы, скорее всего, делать по две каждый день.


Две надписи символов стоили бы сорок тысяч золотых таэлей! До тех пор, пока появлялись бы клиенты, которые могли позволить себе это, он мог заработать один миллион и двести тысяч золотых таэлей в месяц! Это просто массовое ограбление!


Мастеров военного дела, которые могли бы позволить себе потратить более двадцати тысяч золотых таэлей было не меньше сотни. В свете этого, Линь Мин мог получить более 2 млн золотых таэлей только от одной надписи символа!


Раз Ван Юйхань думала об этом, то и Линь Мин должен был. С его практикой, в сочетании с его культивированием на пике третьей стадии преобразования тела и безумным количеством тренировок техники начертания за эти дни, Линь Мин с трудом смог нарисовать эту надпись символа.


Линь Мину не хватало сейчас не золота, а материалов. Многие материалы просто нельзя было купить за золото. Поэтому, Линь Мин планировал торговать надписями символов для получения тех редких и драгоценных материалов, что были ему необходимы. Он бы просил тех, кто желал получить услуги, приносить с собой материалы, которые были ему нужны. Он верил, что с помощью всех мастеров военного дела Небесного Королевства Удачи, он сможет быстро собрать все материалы, необходимые ему для надписи символа на теле.


..................... ..


Новость о том, что Линь Мин торговал высококачественными надписями символов в обмен на редкие и драгоценные материалы, была подобна бомби; она быстро распространилась по всему Городу Небесной Удачи!


Коэффициент усиления истинной сущности в сорок процентов в сочетании с мастерством начертания топ-уровня. В Городе Небесной Удачи эту надпись символа, возможно, можно было бы назвать несравнимым сокровищем; даже Ван Сюаньцзи не имела средств, чтобы нарисовать эту надпись символа, потому что в школе техники начертания Небесного Королевства Удачи, этот навык начертания был утерян.


Глава 132 – Давай посмотрим, кто более жесток


Как правило, мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса имели особый интерес к предварительному навыку начертания. Потому как у них были более продвинутые и более сильные боевые навыки, эти навыки начертания для них были слишком слабы.


Но как только они узнали, что это навык начертания был равен верхнему ярусу важного боевого навыка среднего уровня, они стали наполняться завистью. Почти никто из многих мастеров венного дела Небесного Королевства Удачи не знал боевого навыка среднего уровня. И даже если они и знали, это, конечно, был навык не топ-уровня.


Какой мастер военного дела не надеялся, что он узнает несколько различных видов боевых навыков?


Тем не менее, самой взрывоопасной частью этой новости была не сама надпись символа, но личность того, кто создавал надписи символа – Линь Мин!


В Седьмом Главном Военном Доме он был гением века. Он также был самой ослепительной звездой Небесного Королевства Удачи. Мало того, что он постиг боевое намерение, но он также обладал чрезвычайно чудовищным восприятием. Теперь, оказалось, что он был одновременно и великим мастером техники начертания, который мог бы нарисовать надписи символа топ-уровня с навыками начертания!


И ему ещё не было и шестнадцати!


Было ли это вообще возможно?


Для несгибаемых поклонников Линь Мина, когда дело касалось Линь Мина, не было ничего невозможного. Познать технику начертания было действительно трудно. Тем не менее, с чудовищным восприятием Линь Мина даже такого рода эпатажное чудо, как становление великим мастером техники начертания в нежном возрасте пятнадцати лет, не было необъяснимым.


Но были также и те, кто имел некоторое представление о технике начертания, в частности мастера начертания, которые не были готовы в это поверить. В конце концов, техника начертания была искусством и опытом, который медленно накапливался в течение долгого времени. Даже богоподобного восприятия было недостаточно, чтобы достичь такого уровня.


Но только два дня спустя Ассоциация Начертания дала четкий ответ; этот слух был, без сомнения, правдив. На следующий день, официальная газета Города Небесной Удачи писала:


«Ученик Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома Линь Мин во время работы в качестве приглашенного мастера начертания для Ассоциации Начертания торгует надписями символов топ-уровня, дополненными навыками начертания, в обмен на редкие и драгоценные материалы.»


Материалы, которые Линь Мин хотел найти, были перечислены в газете. Газета в основном использовалась только для отправки официальных заявлений и новостей правительства, она очень редко использовалась для вопросов вне юрисдикции правительства. На этот раз, они написали о Линь Мине, чтобы помочь ему найти все необходимые ему материалы как можно скорее.


Таким образом, люди не могли не верить!


Что касаемо мастеров военного дела на Ступени Сокращения Пульса, они были обеспокоены тем, что надпись символа высшего качества, помещенный на важное сокровище среднего уровня, значительно увеличивал боевую доблесть! Важное сокровище среднего уровня могло полностью поглотить истинную сущность, и оно могло даже победить важное низкосортное сокровище врага.


Важное сокровище среднего уровня было обычным явлением. Если у тебя было двадцать тысяч золотых таэлей, то возможность купить такое сокровище была всегда, стоит приложишь небольшое усилие. Тем не менее, надпись символа, что была достойна такого сокровища, встречалась крайне редко! В частности, те, что были с соответствующим атрибутом, могли быть только созданы, их нельзя было найти!


Поэтому были мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса, которые пришли в Ассоциацию Начертания просить надпись символа, несмотря на то, что они до сих пор не нашли важное сокровище среднего уровня.


Вскоре мастера военного дела стали использовать все свои связи, чтобы отыскать материалы, которые были перечислены в газете. Эти мастера военного дела, которые могли бы позволить себе этот тип надпись символа высшего качества, у них у всех были большие состояния, большая сила, активы, аристократическое происхождение, или долгая семейная история. При всем при этом было вполне естественно, что все они имели широкую сеть влияний и контактов. Среди них было много больших и уважаемых семей, которые имели влияние и связи, которые превосходили даже Кронпринца!


С такой большой силой, последствия поиска этих редких и драгоценных материалов можно было себе представить!


Тем не менее, были люди, чьим сердцам было больно расставаться с таким большим количеством золота. Таким образом, они решались подождать в надежде на то, что стоимость надписей символов упадет. Но вскоре они стали быстро сожалеть об этом. Необходимых материалов в этом списке из газеты становилось все меньше и меньше, а те, что остались, были самыми редкими и драгоценным из всех!


По мере того, как необходимые материалы были собраны, техника начертания Линь Мина стала более искусной. Каждый день он использовал высококачественные материалы для практики. В дополнение к чистым камням истинной сущности, которые он использовал, чтобы восстановить свою энергию, он тратил деньги. Техника начертания Линь Мина становилась все более совершенной. Ранее ему только с трудом удалось нарисовать надпись символа топ-уровня Фрагменты Холодного Льда. Но сейчас этот процесс уже был знаком ему и легок в исполнении.


С помощью своего эфирного боевого намерения, Линь Мин не пренебрегал и Формулой Истинного Изначального Хаоса. Теперь он достиг границы Малого Успеха второго слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса. Его жизнеспособность окрепла, его истинная сущность продолжала становиться все более густой.


Линь Мин считал, что если он и Лин Сэнь сравнят всю силу кулаков, то он не обязательно уступит!


После того, как прошло еще три дня, Линь Мину требовалось еще совсем немного материалов. Но эти материалы были самыми ценными и редкими. Например, бесценная кровь свирепого зверя пятого уровня до сих пор не была найдена.


Линь Мин смотрел на список материалов, что зачеркивались один за другим, и почувствовал, что добился успеха. Но как только он посмотрел на оставшиеся, то почувствовал некоторое беспокойство. Если он не найдет их в ближайшее время, это приведет к хлопотам.


В этот момент засветился талисман передачи звука от Кронпринца и лицо Линь Мина осунулось.


– Брат Линь, есть вопрос, который может повлиять на состояние твоего ума в практике боевых искусств, и, по правде говоря, мне не хотелось бы говорить тебе о нем. Тем не менее, я подумал и решил, что обязан обсудить это с тобой. Несколько дней назад, Чжан Гуаньюй привел людей туда, где живет мисс Лан. Его намерения было недобрыми, но господин Ляо подоспел вовремя и спас мисс Лан. Я устроил мисс в своем дворце так, чтобы она осталась в безопасности. Подозреваю, что Чжан Гуаньюй хотел использовать ее, чтобы спровоцировать твой гнев и атаковать твое сердце боевых искусств, а в предстоящем через четыре месяца поединке использовал бы жестокие и подлые методы, чтобы серьезно ранить тебя, чтобы ты не смог пройти испытания основного ученика Седьмого Главного Военного Дома.


– Этот Чжан Гуаньюй культивирует Силу Божественной Акации. Этот метод культивирования вызывает бесконтрольный рост инстинктов собственника. Кроме того, Чжан Гуаньюй человек, который канул в безумие. Я боюсь, что в будущем он попытается навредить брату Линю. Брат Линь должен использовать все возможные средства и быть осторожным. Я уже послал несколько мастеров для охраны семьи Линь, чтобы помочь защитить твоих родителей.


Талисман, передающий звук остановился. Линь Мин глубоко нахмурился. Предчувствие мелькнуло в его глазах.


Чжан Гуаньюй!


Он не знал этого человека. Несмотря на то, что после поступления в Седьмой Главный Военный Дом он слышал это имя много раз, он никогда не видел его. Он часто видел Лин Сэня и Та Ку, появляющихся вместе; очевидно, что эти двое были хорошими друзьями. Чжан Гуаньюй, казалось, не был хорошо знаком с ними.


«Я больше не имеют никакого отношения к Лан Яни, и я не буду вмешиваться или думать о том, как она собирается жить в будущем или за кого она выйдет замуж. Но Чжан Гуаньюй, если ты хочешь иметь дело со мной, идя против нее, то ты просто ищешь смерти!»


«Даже если ты ученик Седьмого Главного Военного Дома и элита Объединенной Торговой Организации, хоть я не могу убить тебя, но я заставлю тебя дорого заплатить.»


Ван Юйхань отметила мрачное выражение Линь Мина и предположила, что причина была скрыта в передающем звук талисмане. Она колебалась и не могла не спросить.


– Мистер Линь, что-то не так?


– Это не имеет большого значения. После моего последнего поединка против Чжу Янем, Седьмой Главный Военный Дом подтолкнул меня к соперничеству с Чжан Гуаньюем. Чжан Гуаньюй хотел протянуть свои грязные руки к Лан Яни и атаковать мое сердце боевых искусств. Он, наверное, думает, что через четыре месяца он абсолютно точно победит, поэтому хочет расправиться со мной, прежде чем я вырасту, и нанести мне тяжелое ранение, так, чтобы я не прошел испытания Седьмого Главного Военного Дома.


Линь Мин ничего не скрывал от Ван Юйхань. Его история с Лан Яни была уже в прошлом; естественно, больше не было никакой необходимости скрывать что-либо.


– Протянуть руки к мисс Лан? Мисс Лан... – Только несколько человек в кругах аристократии знали об отношениях между Линь Минем и Лан Яни. Ван Юйхань была членом Ассоциации Начертания, так что она была в курсе этого дела. Она бессознательно прикрыла свой маленький рот в тревоге. Если Чжан Гуаньюй сделал бы что-нибудь мерзкое с Лан Яни, это было бы слишком трагично. Этот Чжан Гуаньюй практиковал Силу Божественной Акации. Это культивирование использовало женщин в качестве объектов для увеличения культивации мужчины, это абсолютно точно причиняло сто бед и не несло ничего хорошего.


Линь Мин покачал головой и сказал.


– Господин Ляо прибыл туда вовремя, так что все в порядке.


–К счастью. – Ван Юйхань вздохнула с облегчением, и погладила грудь маленькой рукой. – Эта мисс Лан теперь...


– Она в полной безопасности.


– О, это хорошо. – Ван Юйхань хотела спросить Линь Мин о его точке зрения на любовь, но поколебалась. Она думала, что может быть слишком резкой или оскорбительной, и после долгих раздумий, все равно не знала, как начать, так что она не открывала рта.


Но в этот момент перед Линь Минем засветился другой талисмана передачи звука. Это было еще одно послание от Кронпринца.


– Брат Линь, я хотел бы сказать несколько слов совета. По данным моей разведки, после того, как Чжан Гуаньюй начал культивировать Силу Божественной Акации, он прогрессировал. Его сила значительно увеличилась. Брат Линь, если ты полностью не уверен в своей победе, то будет лучше, если ты не будешь бросать вызов Чжан Гуаньюю необдуманно. Сила Божественной Акации является очень зловещим и беспощадным методом культивирования. Если тебе будет нанесена внутренняя травма, боюсь, что брат Линь сможет иметь некоторые трудности при прохождении испытания основного ученика Седьмого Главного Военного Дома.


– Испытание основного ученика только требует от брата Линя достижение пика стадии Изменения Мышц до шестнадцати лет, оно не требует от тебя победы над Чжан Гуаньюем. Этот Чжан Гуаньюй совершенно сумасшедший, безумный человек, он не станет колебаться и серьезно ранит тебя. Брат Линь, пожалуйста, внимательно обдумай все дважды, прежде чем действовать, иначе ты можешь испортить свое собственное будущее.


Пламя погасло, и в его голове раздался холодный голос.


«Сила Божественной Акации является зловещей и безжалостной? Интересно, если она более зловеща и безжалостна, чем Ладонь, Разрушающая Пульс?»


«Я не думал, что мне придется начать изучать Ладонь, Разрушающая Пульс так быстро. Теперь ты сам заставил меня сделать это. Мне очень жаль тебя. Так как ты хочешь тяжело ранить меня, так, чтобы у меня не получилось пройти испытание ученика Седьмого Главного Военного Дома, то я пущу по ветру твои боевые искусства и уничтожу твою мужественность, так что ты сможешь спокойно и безопасно прожить остаток твоих грустных дней как евнух. Это поможет всем девушкам в Городе Небесной Удачи.»


«Этот Чжан Гуаньюй первоначально был очень сильным. Если его культивирование Сила Божественной Акации прогрессировало снова, то я не могу пренебречь защитой или недооценивать его, или проиграю! После того, как эта надпись символа на теле будет завершена, я должен усердно культивировать «Силу Еретического Бога» и «Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту». С помощью этой тройной атаки, независимо от прогресса этого Чжан Гуаньюя, я раздавлю его так, что он никогда не оправиться от этого поражения!»


Пока Линь Мин думал все эти темные мысли, Ван Юйхань вдруг стало холодно. Она повернулась к Линь Мину и сказала ему тихим голосом,


– Чжан... Чжан Гуаньюй, это он!


– Мм?


Линь Мин был удивлен. Чжан Гуаньюй пришел в Ассоциацию Начертания по своей собственной инициативе!


Отлично, Чжан Гуаньюй! Ты смеешь желать протянуть свои руки к Лан Яни, и у тебя по-прежнему имеется мужество, чтобы увидеть меня!


Линь Мин проследил за взглядом Ван Юйхань. Он увидел улыбающегося молодого человека, одетого в парчовые одежды из снежного шелка. Молодой человек имел на голове корону с драгоценными камнями и держал богато украшенный веер.


Кожа молодого человека было чистой и светлой, со слегка румяными щеками. Его брови были подняты, рот был красным, как вишня. Он был миловиден, как женщина, но не терял при этом благодать мужчины. В целом он был очень красивым. Его внешний вид в сочетании с его теплой и благоприятной улыбкой создавал впечатление, что он был настоящим принцем среди джентльменов. Из-за этого вида, было трудно подумать, что его сокровенные чувства были настолько безумны и полны злобы.


Глава 133 – Роешь сам себе могилу


«Ранний этап Закалки Кости!» мгновенно оценил Линь Мин. Его культивирование не слишком сильно отставало от культивирования Чжан Гуаньюя.


В Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома были только два ученика на стадии Закалки Кости. Одним из них был Та Ку, а другим Чжан Гуаньюй. Их истинная боевая доблесть за пределами Седьмого Главного Военного Дома была абсолютно точно сильнее, чем силы обычного мастера военного дела на пике Закалки Кости!


– О, мистер Линь! Какая удачная встреча, удачная встреча! – После того, как Чжан Гуаньюй увидел Линь Мина, он закрыл свой веер и пошел вперед с яркой улыбкой на лице.


Линь Мин улыбнулся, когда он увидел Чжан Гуаньюя в действии.


– Ты хорош, Чжан Гуаньюй; гораздо лучше, чем Чжу Янь!


В лучшем случае, Чжу Янь был просто злобным, свирепым и подвержен резкой смене настроений. Но это Чжан Гуаньюй не только был сумасшедшим, но был настолько толстокожим, что доводил всех до белого каления!


– Никогда бы не подумал, никогда бы не подумал! – Чжан Гуаньюй отбросил мантию и сел на стул перед Линь Минем. – Я не думал, что брат Линь окажется великим мастером начертания. Когда я услышал эту новость, я просто не мог поверить! Вау! Пятнадцатилетний великий мастер начертания. Что же эта за дела?


– Ах, какая жалость, что наследия Седьмого Главного Военного Дома не включают в себя мастеров начертания, в любом случае, с такими удивительными способностями вы уже намечены стать основным учеником Седьмого Главного Военного Дома! – когда Чжан Гуаньюй ознакомился с Линь Минем, он начал махать веером.


После того, как Чжан Гуаньюй обнаружил, что восходящая звезда Линь Мин был приглашенным мастером начертания Ассоциации Начертания, он действительно был совершенно потрясен. Восприятие этого Линь Мина было слишком страшным; за такой короткий период обучения он уже стал великим мастером начертания. Это заставило его чувствовать себя все более и более неловко, но так как он теперь был врагом Линь Мина, то не мог отступить.


Линь Мин молчал, но Ван Юйхань уже разозлилась. В своей жизни она видела два типа мужчин, которых она ненавидела больше всего. Первыми были бабники, а вторым свирепые скоты. Но это Чжан Гуаньюй – просто два в одном.


– Чжан Гуаньюй, вам не рады в Ассоциации Начертания, я прошу вас немедленно уйти!


Будучи родом из аристократической семьи, Ван Юйхань обладала хорошей выдержкой. Даже если она говорила что-то в злости, в её словах не было ни следа гнева. Чжан Гуаньюй просто проигнорировал эти слова. Он никогда не злился на красивых женщин, особенно на красивых женщин, которых он еще не завоевал.


Чжан Гуаньюй посмотрел на Ван Юйхань и улыбнулся.


– Мисс Ван такая очаровательная. Мне нравится этот простой нрав. Как насчет того, что мисс Ван как-нибудь заглянет ко мне, и мы сможем немного поговорить и выпить?


Услышав слова Чжан Гуаньюя, Ван Юйхань впала в дикий гнев. Мало того, что он игнорировал ее, он прямо в лицо делал гнусные предложения.


Линь Мин холодно сказал.


– Сэр Чжан, если у вас здесь нет никаких дел, то, пожалуйста, уходите. Через четыре месяца я, естественно, навещу вас, но сейчас я очень занят, прошу не беспокоить меня на работе.


– Ха-ха, мистер Линь, я слышал, что мистер Линь собирает наиболее редкие и ценные материалы. Так случилось, что я принес некоторые материалы с собой сегодня... – Чжан Гуаньюй вынул маленькую баночку из своего пространственного кольца. Эта маленькая баночка была заполнена темной, гранатового цвета жидкостью, очень густой, как будто тяжелая ртуть.


– Кровь свирепого зверя пятого уровня? – глаза Линь Мина заблестели. Он уже долго искал кровь свирепого зверя пятого уровня, но до сих пор не нашел. Объединенная Торговая Организации, которая существовала еще до Небесного Королевства Удачи, по-настоящему обладала сильными ужасающими возможностями.


– Ха-ха, у брата Линя такие большие глаза, это действительно кровь свирепого зверя пятого уровня. Я пришел сюда сегодня, чтобы попросить брата Линя о деле относительно техники начертания... – Чжан Гуаньюй извлек длинный меч из его пространственного кольца. Меч был три фута три дюйма в длину. Ручка была простой, края меча мерцали холодом. Над лезвием был цветочный узор синего цвета, который выглядел так, как будто это был след ото льда старше десяти тысяч лет. С первого взгляда было ясно, что это был отличный меч.


Линь Мин просканировал его силой души и был шокирован.


– Важное сокровище высокого уровня!


Это был первый раз, когда он видел важное сокровище высокого уровня. Возможно, во всем Небесном Королевстве Удачи только мастера типо Муи и Ван Сюаньцзи, которые были мастерами Хоутянь имели квалификацию, чтобы владеть таким сокровищем!


– Брат Линь действительно обладает некоторым экстраординарным опытом. В самом деле, это важное сокровище высокого уровня. Я надеялся получить для него надпись символа. Мне нужна надпись символа с приростом истинной сущности на пятьдесят процентов вместе с навыком начертания. Если брат Линь сможет достичь этого, я могу прибегнуть к помощи Объединенной Торговой Организации и найти недостающие материалы, что нужны брату Линю.


– Надписи символа с повышением истинной сущности на пятьдесят процентов? – Линь Мин нахмурился. – Я не могу этого сделать.


– Да... Это действительно очень плохо, но... возможно, брат Линь ищет эти материалы для своего мастера. Возможно, брат Линь может попросить своего хозяина сделать это? Я хорошо награжу его. – Сказал, немного поколебавшись, Чжан Гуаньюй, и махнул веером.


Линь Мин сразу понял намерения Чжан Гуаньюя. Причина, по которой он пришел сегодня – он хотел узнать о его мастере!


Да, даже если восприятие Линь Мина и было удивительным, было просто невозможно стать самоучкой великим мастером начертания в шестнадцать лет. Техника начертания Линь Мина не был частью школы техники начертания Небесного Королевства Удачи; она явно была откуда-то еще. Это и ужасало Чжан Гуаньюя.


Линь Мин сказал.


– Вам не нужно беспокоиться о том, почему я собираю материалы. Что же касается моего мастера, он обычно бродит по миру; Я не смогу его найти. Так что вам не нужно рассчитывать на него.


– Ох... так вот оно что... – мысли мчались в голове Чжан Гуаньюя. Несмотря на то, что он был сумасшедшим, как бешеная собака, бешеная собака все равно не осмеливалась кусать тигра.


Он предположил, что мастер Линь Мина должен был быть мастером на этапе Хоутянь, сила которого была бы сравнима с силой Муи. Но уровень техники начертания этого человека на самом деле превосходил уровень Ван Сюаньцзи!


Что касается мастеров Хоутянь, он никогда не думал об этом. Мастера этапа Хоутянь были просто легендарными существами. Если они взяли ученика, то как они могли допустить, что их ученик вошел бы в Седьмой Главный Военный Дом и вел борьбу за ресурсы Седьмого Главного Военного Дома? Мало того, он был в ситуации, когда ему приходилось проходить испытание основного ученика.


Мастера Хоутянь, даже если их поместить в третьесортную секту Седьмой Главной Долины, все равно будут экстраординарными личностями!


Объединенная Торговая Организация с их древней историей и влиянием, не боялась мастеров Хоутянь, потому как Объединенная Торговая Организация имела своего собственного мастера этапа Хоутянь.


И казалось, что этот мастер Хоутянь не имеет глубокой связи с Линь Минем. Ранее, Чжан Гуаньюй уже исследовал прошлое Линь Мина, просто для того, чтобы быть уверенным. Линь Мин всегда жил очень бедно и влачил одинокое существование. Он использовал самые основные лекарственные лекарства в течение очень долгого времени. Он пытался продать свои надписи символов в Павильоне Ста Сокровищ, но Павильон Ста Сокровищ был одним из магазинов Объединенной Торговой Организации.


Вероятнее всего Линь Мин столкнулся со случайной возможностью и нашел наследие мастера на пике этапа Хоутянь. Опираясь на его удивительное восприятие, он стал великим мастером-самоучкой в начертании!


Это объяснило бы такую силу в его молодом возрасте, но все же он был бедным и должен был вступить в Седьмой Главный Военный Дом!


Чжан Гуаньюй был сумасшедшим и безумным, но он не был глупым. С помощью всего лишь нескольких подсказок, он смог приблизиться к определению истинной ситуации Линь Мина. Только Линь Мин нашел наследие не мастера на пике Хоутянь, но наследие самых сильных мастеров в пределах царства богов!


Рассуждая об этом, Чжан Гуаньюй улыбнулся, но в его улыбке было скрыто свирепое намерение. Он решил не менять план, он должен был разобраться с Линь Минем. Он заставит Линь Мина прожить несравнимо жалкую жизнь, так что его «дух» никогда снова не будет в покое!


– Ах, как жаль. Я упустил шанс встретиться со старшим экспертом начертания. Но, мистер Линь, так как я уже достал эту бутылку крови свирепого зверя пятого уровня, у меня нет желания убирать её обратно. Я хотел бы спросить, мистера Линя, если господин Линь может лично помочь мне и гарантировать мне лучший навык начертания наряду с самым высоким усилением, что мистер Линь может достичь.


– Если вы запрашиваете определенный атрибут, то я могу довести усиление до сорока одного процента. Если нет какого-либо конкретного атрибута, то я могу дойти до сорока трех.


Услышав, что Линь Мин сказал это, Ван Юйхань встревожилась.


– Мистер Линь, не помогайте ему. Он будет использовать вашу собственную надпись символа, что вы разместите на этот меч, чтобы сразиться вами!


Это было неоспоримым. Причинами, по которым Чжан Гуаньюй пришел сегодня, были, во-первых, узнать о мастере Линь Мина, а во-вторых он найти надпись символа для его важного меча. В это время в Небесном Королевстве Удачи техника начертания Линь Мин никому не уступала.


– Ха-ха, если мистер Линь боится помогать мне с надписью символа, то, возможно, Объединенная Торговая Организация используют свои связи и начнет поиски в стране Холо. Хотя это потребует приложить много усилий и обойдется недешево, я думаю, что смогу найти мастера начертания, который сможет соответствовать моим потребностям.


В пределах страны Холо было много сильных мастеров; их уровень техники начертания был соответственно выше, чем у мастеров Небесного Королевства Удачи. Но было просто невозможно найти мастера начертания, который бы знал методы, чтобы добавить навык начертания топ-уровня. В лучшем случае они найдут несколько мастеров, которые могли бы превзойти усиление истинной сущности Линь Мина.


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Вам не нужно дразнить меня. Так как я уже решил бороться с вами, то, естественно, я хочу победить вас в вашем сильнейшем состоянии. Это мое Дао боевых искусств! – Линь Мин, конечно, был готов нарисовать надпись символа для Чжан Гуаньюя. Ведь самый важный материал из тех, что ему нужен, была кровь свирепого зверя пятого уровня. Если он упустит эту возможность, то кто знает, когда в следующий раз он найдет эту кровь вновь.


Эта надпись символа действительно могла увеличить боевую доблесть Чжан Гуаньюя, но надпись символа на теле увеличивала силы куда больше больше!


Чжан Гуаньюй никогда бы даже не подумал о том, что кровь свирепого зверя пятого уровня, что он принес Линь Мину, сможет непосредственно улучшить его силу и скорость культивирования.


– Хехе, тогда я вынужден побеспокоить мистера Линя. – Чжан Гуаньюй облизнул губы. Он не думал, что Линь Мин действительно согласится. Его первоначальное намерение состояло в том, чтобы Линь Мин отказал ему и он огорчил его гордое сердце. В конце концов, мощь важного сокровища высокого уровня в сочетании с силой надписи символа верхнего яруса была просто ужасающей. Даже в сравнении с темно-фиолетовым копьем Линь Мина из упругого железа, если бы он вылил достаточно истинной сущности в свой меч, он мог просто разрезать это копье пополам!


Чжан Гуаньюй сказал.


– Мне не нужен конкретный атрибут. Но что, если мистер Линь не может достичь сорока трех процентов, или если мистер Линь установит какую-то скрытую тайну внутри надписи символа?


Линь Мин слегка кашлянул и сказал.


– Гм, если вы не верите мне, то зачем искали меня? Разве у не вашей так называемой Объединенной Торговой Организации, нет мастера начертания? Даже если они не могут нарисовать навык начертания, они могут проверить ту надпись символа, что я нарисую! Я не испорчу мою работу, которой горжусь, просто, чтобы разрушить важное сокровище высокого уровня вашей Объединенной Торговой Организации!


– Хорошо! Тогда я буду ждать здесь.


Видя, что этот вопрос решен, Ван Юйхань вздохнула. Линь Мин был просто слишком импульсивным; Сейчас не время находиться под влиянием личных чувств.


Сила Чжан Гуаньюя была очень грозной, но Линь Мин помогал ему создать оружие топ-уровня. Мягко говоря, он был просто импульсивен и поддался собственным эмоциям, но грубо говоря, он просто роет себе могилу!


Глава 134 - Малый Успех Движения


Подготовка Линь Мина не заняла много времени, он приступил к рисованию. Так как он первый раз работал с надписью для важного сокровище высокого уровня, он действовал немного медленнее, чем обычно. В целом он потратил полчаса времени.


Когда он завершил последнюю руну надписи символа, почти сто сверкающих рун, собрались в надпись символа со знаком пламени, которая упала на меч сокровище.


Чжан Гуаньюй взял меч сокровище и протестировал его. Он влил свою истинную сущность в него, и обнаружили, что в нем действительно присутствовало увеличение истинной сущности в сорок три процента. В конце концов, истинная сущность, собранная в навыке начертания, была просто великолепной силой.


– Ха-ха! Хороший меч! – засмеялся Чжан Гуаньюй.


«Этот Линь Мин молокосос. Я действительно не могу дождаться, когда увижу его через четыре месяца. Линь Мин пожалеет обо всем, когда лезвие этого меча, на которое он лично поместил надпись символа, принесет ему одно горе. Я получу удовольствие от выражения его лица и того, что случится с его разумом. Когда я получу подходящую возможность, я нанесу ему такое тяжелое ранение, что его культивирование рухнет. Интересно, как тогда ты будешь проходить испытание основного ученика Седьмого Главного Военного Дома тогда!»


Однако Чжан Гуаньюй не знал, что Линь Мин фактически думал о том же. Линь Мин смотрел, как Чжан Гуаньюй привел в действие навык начертания и усмехнулся про себя.


Но хотя мысли этих двух людей были дьявольски темными, внешне они никак не выдавали себя. Особенно Чжан Гуаньюй; он сиял блестящей улыбкой.


– Хорошо. Мистер Линь, я думаю, что у нас были какие-то недоразумения касательно Лан Яни… Кстати о ней, я посетил мисс Лан, чтобы засвидетельствовать свое почтение, и, кажется, господин Ляо был слишком взволнован и не понял моих намерений.


– Неужели? Так вот оно что. – Линь Мин ухмыльнулся про себя.


– Позвольте мне сказать правду, я в самом деле по-настоящему восхищаюсь мисс Лан, в противном случае я бы не посетил её. А по отношению к красивым девушкам, которые мне нравятся, я никогда не буду использовать подлые средства.


Когда Чжан Гуаньюй сказал это, внезапно раздался сердитый голос.


– Чжан Гуаньюй, вы не заботитесь о своей репутации!


Чистое сердце Ван Юйхань наконец достигло предела того, что она была в состоянии вынести. Она хотела убить этого зверя в коже человека!


Культивирование Чжан Гуаньюя в уже достигло достаточно высокого уровня, чтобы он мог полностью игнорировать Ван Юйхань. Он сказал.


– Ах, ранее, я слышал, что мистер Линь любит поединки со ставками, так он дрался с Ван Яньфэнем и Чжан Цаном. Что касается моего поединка против господина Линя, как насчет того, что также сделать ставку? Ведь мистер Линь нуждается в материалах, и у меня случайно завалялся один – Семизвёздная Руда. Что, если я использую её, чтобы держать пари с мистером Линем, о том, кому будет принадлежать мисс Лан?


– Если я проиграю, то я отдам Мистеру Линю Семизвёздную Руду и не буду более никогда беспокоить мисс Лан. Если я выиграю, то я все так же отдам Семизвёздную Руду Мистеру Линю, но мистер Линь не будет больше вмешиваться в дела мисс Лан. Смогу ли я тронуть ее сердце будет зависеть только от меня самого. Таким образом, независимо от результата, Мистер Линь получит Семизвёздную Руду. Что скажете?


– Тронуть сердце Лан Яни? – Линь Мин ярко улыбнулся. Кажется, что Чжан Гуаньюй хотел использовать Лан Яни, чтобы атаковать его сердце боевых искусств не смотря ни на что. Если он проиграет в бою через четыре месяца, то это будет настолько ужасное поражение, что из-за стыда он больше не сможет держать голову гордо.


Он фыркнул в ответ.


– Даже если я уверен, что смогу победить вас, я никогда не буду использовать женщину, чтобы сделать ставку. Лан Яни уже не имеет ничего общего со мной. За кого ей выходить замуж – ее собственный выбор, это не мое дело. Если ваша мораль позволяет вам, если вы решились ухаживать за Лан Яни, хорошо. Но если вы планируете иметь дело со мной, используя ее, то я не буду сидеть сложа руки!


– Это правда, что мне не хватает нескольких материалов, но я не нуждаюсь в Объединенной Торговой Организации и никогда не буду нуждаться. Если я не смогу найти то, что мне нужно, то это просто принесет мне немного хлопот. Теперь вы можете катиться отсюда!


Услышав это, выражение Чжан Гуаньюй сказал.


– Ой! Кажется, что вы действительно намерены победить меня? Хорошо! Отлично!


– Чжан Гуаньюй, вы думаете, что через четыре месяца вы раздавите меня, так, что я не смогу оправиться от провала, но вот какое совпадение, у меня есть точно такое же намерение. Когда придет время, давайте посмотрим, кто же кого подавит!


– Ха-ха! Отлично! Поскольку это так, через четыре месяца вы у меня пожалеете, что появились на этот свет!


Чжан Гуаньюй получил длинный меч, щелкнул его рукавами, и ушел.


Линь Мин мало думал о его угрозах. Он вынул камень истинной сущности и готовился восстановить свою истинную сущность. В этот момент, Ван Юйхань не могла не сказать.


– Мистер Линь, вы были слишком безрассудным. Хотя кровь свирепого зверя пятого уровня редка, её все же можно найти. Если мы подождали бы несколько дней, все было бы хорошо, но вы на самом деле помогли этому презренному Чжан Гуаньюю и вписали символ на его меч сокровище. Никто не сможет создать надпись символ вашего калибра, даже во всей стране Холо.


– Этот Чжан Гуаньюй, вероятно, культивирует Силу Божественной Акации уже несколько месяцев, кто знает, сколько женщин уже побывало в его поместье за это время. Невозможно знать, насколько прогрессировала его сила. Мистер Линь, вы...


Ван Юйхань была искренне обеспокоена. Эта битва между Чжан Гуаньюем и Линь Минем, несомненно, должна была быть поединком до смерти. Если он проиграет, то заплатит по-настоящему страшную цену. Чжан Гуаньюй давно был известен своими зловещими и беспощадными тактиками. Если что-то случится с Линь Минем...


Линь Мин улыбнулся и сказал.


– Мисс Ван, пожалуйста, будьте уверены, что я все хорошо понимаю.


– Но... но... я думаю, что... – Ван Юйхань просто не знала, что сказать. Она знала, что Линь Мин постоянно создает чудеса прямо на её глазах. Она думала, что для Линь Мина нет ничего невозможного. Но в этом поединке, где дело касалось личной безопасности Линь Мина, Ван Юйхань волновалась, боясь того, что произойдет.


– Спасибо, мисс Ван, что беспокоитесь за меня. Если я на самом деле неровня для Чжан Гуаньюя, то просто уйду.


– Что ж, боюсь, что больше никто не придет во второй половине дня, я ухожу. – В эти дни Линь Мин рисовал только надписи символов высокого качества. Тем не менее, он собирался делать это только до тех пор, пока ему несут редкие материалы, включенные в список. Материалов становились все меньше и меньше, клиентов, которые могли найти их, также становилось все меньше. Таким образом, в последние пару дней Линь Мин получил лишь несколько заказов; он провел большую часть времени в культивировании.


………………..


Все время, что было у Линь Мина в семи убийственных массивах, было потрачено для того, чтобы он мог постепенно стать более осведомлённым о концепции ветра.


Теперь Линь Мин увеличил трудность с шестого уровня до седьмого, но несмотря на это, он все равно каждый день практиковался в Туннеле Сильного Ветра до совершенно несчастного состояния.


Многие из учеников Седьмого Главного Военного Дома были в курсе этого странного феномена. Как только гений Седьмого Главного Военного Дома входил в Туннель Сильного Ветра на седьмой уровень сложности, он находился там, пока он не был бы серьезно избит! Это было просто немыслимо!


Те люди, которые завидовали Линь Мину, говорили, что фундамент Линь Мина не был твердым, а его нижняя часть тела была неустойчива.


Тем не менее, те, кто разделял эту точку зрения, были полностью заглушены огромным количеством фанатиков Линь Мина с пеной у рта. Разве эти оскорбляющие идиоты не видели, что Линь Мин был неподвижен, как гора на поле боя? Каким глазом они видели, что нижняя часть тела Линь Мина была нестабильной?


Эти сумасшедшие фанаты считали, что Линь Мин практиковал какой-то особый метод.


Но что именно это был за специальный метод? Никто не мог объяснить этого. Маленькая девочка, которая поклонялась Линь Мину в алтаре, похлопала ее тяжелую грудь, желая понять...


– Старший брат Линь Мин, безусловно, практикует его «Ударную» способность.


Позволить сильному ветру, бить по собственному телу так, чтобы оно свободно «ударялось» о стену снова и снова; это было единственное объяснение «Ударной» способности. Для того, чтобы придумать такие смешные рассуждения, молодая девушка должна была обладать по-настоящему ярким воображением.


Такое мнение быстро распространялось.


Что касается этого слуха, Линь Мин только улыбался. Он не хотел огласки, но было невозможно скрыть тот факт, что он чернеет и синеет от синяков каждый день, ударяясь о стены Туннеля Сильного Ветра. Даже если у него и были очень хорошие лекарства для исцеления, было бесполезно думать, что все его раны и ушибы мгновенно заживут. Он могтолько принести его сильно поврежденное тело обратно в свою комнату, замочить его в лекарственной ванне, а затем потратит весь вечер, чтобы удалить ушибы и заживить скрытые раны.


Тем не менее, люди начали постепенно обнаруживать, что травм становились все меньше и меньше, сложность становилась все выше и выше. Пока через месяц Линь Мин не открыл девятый уровень сложности. И после того, как он пробыл там в течение нескольких часов, он вышел в отличном состоянии, без каких-либо травм.


Для нормального ученика Небесной Обители, это не имело большого значения. Кто-то в ранге Линь Мина легко мог бы справиться с десятым уровнем сложности.


Но первым впечатлением ярых поклонников Линь Мина было то, что он практиковал всемогущую «Ударную» способность. Он не использовал истинную сущность или физическую силу, чтобы противостоять силе ветра, и позволял своему телу постоянно и дико ударяться о стены. Так как он достиг точки, когда не получал никаких травм, была ли его голова теперь сделана из меди?


Они боялись, что если бы это было правдой, то Линь Мин уже стал неуязвимым для всех повреждений.


Но если бы это было так, то почему Линь Мин открыл только девятый уровень сложности?


– Как вы думаете, что же старший брат Линь действительно делает внутри? Он только открыл девятый уровень сложности.


– Я уже говорила вам, что старший брат Линь культивирует его «Ударную» способность, вы просто не верите. – Молодая девушка, которая впервые предложила эту теорию, хмыкнула, показывая свое недовольство тем, что в ней осмелились сомневаться.


– «Ударная» способность Старшего брата Линя просто слишком жесткая, и это не будет преувеличением. Мощный ветер девятого уровня сдувает его к стене, и все же он до сих пор невредим, его тело теперь состоит из стали, он неуязвим для всех атак.


– Гм, это ничто для старшего брата Линя. Вы забыли, что он использовал свою пустую ладонь, чтобы парировать саблю Чжан Цана?


– Это потому, что он использовал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости.


– Вы видели, что одежда Старшего Брата Линя, когда он идет в и из Туннеля Сильного Ветра, лишь слегка повреждена?


– Мм? – После того, как этот третий ученик неосторожно напомнил двум других, эти двое почувствовали холод в их сердцах. Да, когда Линь Мин входил и выходил, он носил одну и ту же одежду. Его одежда имела лишь небольшие разрывы, поэтому её и не нужно было менять!


Нужно сказать, что когда Туннель Сильного Ветра достигал девятого уровня сложности, простой ученик мог рассчитывать на его истинную сущность и силы, чтобы противостоять сильным ветрам. Однако, поскольку скорость ветра была слишком быстрой, одежда на его теле превращалась в лохмотья!


Глава 135 – Надпись На Теле


Когда Туннель Сильного Ветра достигал девятого уровня сложности, простой ученик мог рассчитывать на его истинную сущность и силы, чтобы противостоять сильным ветрам. Однако, поскольку скорость ветра была слишком быстрой, одежда на его теле превращалась в лохмотья!


Очень скоро его одежду разрывало на клочки. Если он выбирал десятый уровень сложности, его одежда полностью уничтожалась, он оставался голышом.


Но одежды Линь Мина были лишь слегка повреждены; ему не нужно было менять их. Это было просто немыслимое дело!


В Туннеле Сильного Ветра воющий ветер был подобен реву драконов и тигров. На девятом уровне сложности были валуны в десять футов высотой, которые бессистемно падали вокруг.


Тело Линь Мина, когда он танцевал в воздухе, казалось невесомым в жестоких штормах. Было странно, что даже несмотря на то, смерчи были подобны стае свирепых зверей, тело Линь Мина двигалось крайне медленно, как если бы он был рыбой, плывущей против мощного течения реки.


Глаза Линь Мина были закрыты. Он чувствовал силу пугающего ветра сердцем и душой, он стабилизировал тело, когда сбалансировал в мистрале воздуха. Ветер, касаясь Линь Мина, двигался от него прочь.


Но вдруг, неожиданно, вихрь сильного ветра появился совсем рядом, в результате чего его тело задрожало и бросило по направлению к валуну.


Если бы обычный человек ударился в скалу с такой силой, он бы немедленно принял бы болезненную смерть; даже мастер на этапе тренировки внутренних органов был бы тяжело ранен.


Но как только Линь Мин приблизился к валуну, он вдруг замахал рукавами и последовал за бризом, протекающим через скалы. Тело Линь Мина, когда он обошел эту каменную стену, прежде чем остановиться в воздухе, обратилось в красивую дугу.


Это продолжалось в течение нескольких дней. С каждым днем, когда Линь Мин парил в Туннеле Сильного Ветра, он чувствовал себя все больше как рыба в воде. Когда он использовал свою истинную сущность, его ноги не касались земли, он был в состоянии плыть через ветра. Он падал на землю только тогда, когда его истинная сущность была истощена.


После того, как Линь Мин открыл десятый уровень сложности, он с трудом мог удержать равновесие на ветру.


Он был как воздушный змей; несмотря на воющий ветер, что дул на него, он всегда устойчиво летал по воздуху.


Через несколько дней при встрече с сильным ветром Линь Мин начал делать все виды различных движений и действий. Двигаясь медленно, он заимствовал нежную силу ветра. В начале, движения Линь Мина были медленным, диапазон его движений был ограничен.


На следующий день, его скорость увеличилась, диапазон был продлен до десятков футов.


Затем скорость Линь Мина росла с каждым днем. Сфера действия, в которой он мог двигаться, охватывала всю территорию Туннеля Сильного Ветра, даже приближалась к сокровенным глубинам Туннеля Сильного Ветра, где он становился узким.


Через десять дней, Линь Мин получил общее представление о концепции ветра, официально входя в первый слой Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. Теперь он был в состоянии двигаться в любом месте Туннеля Сильного Ветра по его желанию; ветер был не в состоянии повлиять на него ни в малейшей степени.


«Я провел все сто двадцать часов в этом месяце в семи основных убийственных массивах, культивируя Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. К счастью, моя Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту достигла уровня Малого Успеха. Начиная с завтрашнего дня я должен практиковать Силу Еретического Бога и Ладонь, Разрушающую Пульс, а также надо попытаться прорваться на этап Изменения Мышц. Мне просто не хватает времени...


Линь Мин уже достиг пика этапа тренировки внутренних органов. Несмотря на то, что он не выделил время на то, чтобы прорваться на этап Изменения Мышц, в эти дни он практиковал свою технику начертания, и за то время он часто истощал свою истинную сущность. После этого, он вступал в область его эфирного боевого намерения, в то время как вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса. В этом экстремальном состоянии, было удивительно хорошо культивировать его Формулу Истинного Изначального Хаоса.


Талант Лин Мин был средним, но все равно в ближайшее время он мог достичь стадии Изменения Мышц.


Когда Линь Мин шел через гору Чжоу, с каждым шагом, что он делал, он был в состоянии пересечь несколько десятков футов. Его пальцы осторожно касались тонких травинок, он парил в небе. Вращая свою истинную сущность, он был в состоянии быстро подниматься в воздух; и мог легко пересечь двадцатиметровую стену.


Линь Мин чувствовал большую радость, чувствуя эту легкость.


– Эта концепция ветра просто слишком чудесна. С этой концепцией ветра я могу реально увеличить свою скорость в воздухе. Если я смогу культивировать Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту до третьего или четвертого слоя, и объединю её со своей густой истинной сущностью, то смогу летать!


Пока Линь Мин купался в своем волнении, перед ним засветился талисман передачи звука, и сладкий голос Ван Юйхань зазвучал в его разуме.


– Мистер Линь, мы наконец-то нашли все материалы, которые вам нужны.


Услышав эту новость, Линь Мин возрадовался. Это был двойной праздник! Он мог, наконец, начать составление надпись символа на теле!


Линь Мин направился прямо в Ассоциацию Начертания. После завершения нескольких запланированных надписей символов, он, наконец, получил все необходимые ему материалы. Они были собраны совместными усилиями Кронпринца, Ассоциации Начертания, а также многочисленных влиятельных семей Небесного Королевства Удачи. Это общенациональный поиск материалов, наконец, закончился, спустя почти целый месяц!


Для получения этих материалов Кронпринц, Ассоциация Начертания, а также различные крупные семьи потратили невероятное количество трудовых и финансовых ресурсов.


Когда он забирал материалы в Ассоциации Начертания, увидев груды стоимостью в сотни тысяч золотых таэлей, Линь Мин испытал самодовольство.


Но Линь Мин не торопился начать; он знал, что его нынешнее состояние не подходит для рисования надписи символа на тела. Надпись символа на теле была несравнимо драгоценной. Чтобы создать её потребуется очень много времени, он совершенно точно не мог позволить себе быть даже немного небрежным.


После этого он впервые вздремнул. После пробуждения закрыл дверь и поставил снаружи знак «не беспокоить». Он вымыл руки, зажёг благовония, искупался, и, наконец, вошел в состояние эфирного боевого намерения. Он сидел в медитации в течение почти получаса, и расслаблялся, пока его ум не стал совершенно спокоен.


Многие мастера военного дела практиковали подобную церемонию, после получения способа культивирования топ-уровня. Это было сделано в целях устранения отвлекающих моментов, чтобы их умы привелись в спокойствие.


Когда Лин Мин, наконец, закончил медитацию, его глаза были яркими, как звезды. Он взял первый материал, Семизвёздную Руду, перемолол, экстрагировал её и смешал.


Инструменты, которые он использовал, были лучшими, что могли быть найдены в рамках Ассоциации Начертания. Эти инструменты из черного серебра не повредили бы надпись и не изменили бы характер материалов. Кроме того, эти инструменты были в состоянии прекрасно работать в сочетании с силой души, так что мастер начертания мог четко чувствовать любые изменения в материалах.


Каждый инструмент из черного серебра имел ценность, близкую к сокровищу. Весь набор инструментов начертания стоил свыше двадцати тысяч золотых таэлей. Этот набор инструментов был подарен Линь Мину Ассоциацией Начертания.


Лин Мин обработал материалы и был уже полностью погружен в мир техники начертания. Каждая надпись символа, которая возникала в его руках, была подобна живому духу. Из-за этой месячной практики, Линь Мин как никогда прежде был в состоянии свободно контролировать свою силу души. Он мог разделить ее на тонкие, как волосы пряди, и направлять материалы вместе таким образом, чтобы каждый из них формировал красивую надпись. Это чувство было похоже на скольжение на льду.


Линь Мин уже был полностью погружен в работу. В этом состоянии он достиг беспрецедентного мастерства.


Солнце зашло, взошла луна, ушли звезды, и розовые облака рассвета отразили новый день.


Линь Мин бессознательно рисовал надпись символа целую ночь. В прошлом он был в состоянии закончить символы и линии в очень короткий промежуток времени. Но теперь каждый символ и строчка занимали, по крайней мере, время сгорания ароматической палочки. При составлении этих сложных структур, он делал все осторожно.


Линь Мина также несколько раз постигла неудача, но он ожидала этого. Он оставил самые ценные материалы напоследок; для всего остального были резервные копии.


Бессознательно, сила души Линь Мина уже превзошла свой естественный предел. Однако, поскольку его дух был в состоянии высокой концентрации, Линь Мин вошел в состояние самогипноза. Он не чувствовал, что исчерпывает силу своей души. И это состояние было крайне опасно, потому как он мог выйти за пределы того, что его тело могло вынести.


Существовали истории о землетрясениях, где дети были завалины обломками. Но благодаря материнской любви мать ребенка была бы в состоянии проявить чудовищную силу и резко поднять упавшие стены, весившие тысячу Цзиней, и тем самым спасти своего ребенка. Причиной этого возможно был самогипноз. В конце концов, мать часто превышает пределы ее тела.


…..


Шло время, пока не настало позднее утро. Линь Мин составил последний символ. Когда он собрал свои руки вместе, комплексные надписи символа в воздухе стали накладываться друг на друга, слой за слоем, пока они не стали одним органическим целым. Они разослали искрящийся свет, как будто это была новорожденная звезда, и эта звезда мягко упала рядом с левой грудью Линь Мина.


Сначала возникли небольшие колющие боли, как если бы его пронзили обжигающе горячими иглами, а затем на левой стороне груди Линь Мина появилась загадочная шестиконечная звезда.


В голове Линь Мина вспыхнуло головокружение, он мог видеть только темноту, он упал на землю.


Его измученная сила души привела к сонливости. Когда надпись символа на тела была, наконец завершена, Линь Мин почти мгновенно провалился в глубокий сон. В этом глубоком сне, он отключился ото всех восприятий внешнего мира.


Этот сон длился три дня и три ночи.


Сильное чувство голода разбудило Линь Мина. Он спотыкался, ползая на коленях, чувствуя только головную боль, что следовала за перерасходом силы души.


Он небрежно вынул пищу из своего пространственного кольца, чтобы поесть, и вяло сел на землю. Он долго сидел там, а затем, наконец, медленно пробормотал.


– Это ... как?


Пытаясь вспомнить, он смутно припомнил процесс составления надписи символа на теле. Он поднял руку и ощупал левую грудь. На исходно гладкой коже, были какие-то неровные линии. Он опустил голову, чтобы посмотреть. На груди, слева, был знак таинственной шестиконечной звезды, сливающийся в одно с меткой Магического Куба.


Глава 136 – Этап Изменения Мышц


«Надпись символа на теле... я перегрузил свою силу души составлением надписи, так что долго спал... сколь времени?»


Большие песочные часы в домике уже опустели. Он по-видимому спал, по крайней мере, целый день.


«Хорошо, что у меня получилось. Я недооценил сложность этой надписи. Не ожидал, что каждый символ и линия займут так много времени. Я нарисовал... Символ Сбора Сущности.»


Две надписи, которые Линь Мин планировал разместить на себе были Символами Сбора Сущности и Печать Раздора.


Символ Сбора Сущности был помещен на груди и мог увеличить скорость сбора истинной сущности, тем самым увеличивая скорость культивирования мастера военного дела.


Печать Раздора должна была быть размещена на правой руке, она улучшала течение истинной сущности, увеличивая ее силу и улучшая боевые навыки мастера военного дела.


Сейчас самым важным было культивирование Линь Мина, поэтому первым делом он составил Символ Сбора Сущности.


Линь Мин сидел в медитации, чувствуя, насколько лучше он мог теперь собирать истинную сущность. На самом деле, казалось, что из-за наличия Символа Сбора Сущности, он был в состоянии легко поглотить силу мира и скорость сбора истинной сущности значительно возросла.


«Увеличение по меньшей мере в половину. Кажется, из-за самогипноза я перенапряг мое тело и поранился, потому что силы моей души не хватает. Но теперь, когда я закончил Символ Сбора Сущности, он превзошел мои ожидания. – Линь Мин почувствовал большое счастье, увеличение скорости сбора в половину – просто удивительно!


Нужно сказать, что простой мастер боевого дела с талантом третьего ранга, если он начал культивировать в возрасте до двенадцати лет и не поддерживал себя специальными таблетками высшего качества, был бы в состоянии достигнуть ранней стадии Закалки Кости к сорока годам. Этот путь занимал не менее тридцати лет!


Но мастер военного дела среднего четвертого ранга, если он начал в аналогичной ситуации в двенадцать лет и также не использовал таблетки высшего качества или методы культивирования, достигал ранней стадии Закалки Кости, когда ему было тридцать. Этот путь занимал двадцать лет.


Правда в том, что разрыв в десять лет между талантами с разницей в один ранг мог также рассматриваться как разница в пятьдесят процентов в скорости культивирования.


Тот факт, что этот Символ Сбора Сущности мог увеличить скорость культивирования на половину - был просто невероятен!


«Символ Сбора Сущности только самый простой из надписей на теле. Позже, когда мое культивирование вырастет, у меня будет возможность разработать еще более грозную надпись символа на теле. Когда придет время, мой талант больше не будет являться препятствием!»


«Когда я разрабатывал Символ Сбора Сущности, я чуть не повредил душу. Эта Печать Раздора может подождать, пока моя сила не возрастает. В любом случае, Печать Раздора – это только надпись символа на теле, который увеличивает собственные силы. Если я успешно нарисую её до моего поединка с Чжан Гуаньюй, то будет не слишком поздно.


……………………


День за днем Линь Мин ходил в Водопад Ледяного Пруда культивировать Формулу Истинного Изначального Хаоса. На десятом уровне сложности в Водопаде Ледяного Пруда он мог просидеть до пяти часов.


Под двойственным воздействием Символа Сбора Сущности и области эфирного боевого намерения, скорость культивирования Линь Мина пережила огромный скачок.


В дополнение к лучшей сердечной мантре Формулы Истинного Изначального Хаоса, истинная сущность Линь Мина была отполирована до насыщенного и чистого состояния. Ранее, когда он принимал таблетки высшего качества, в пределах его истинной сущности имели место некоторые примеси. Но эти таблетки теперь были полностью выведены Линь Минем.


Истинная сущность Линь Мина была чистой до такой степени, что она была даже лучше, чем сущность большинства мастеров военного дела на пике стадии Закалки Кости!


Шел уже второй месяц из четырех до начала поединка. Когда Линь Мин погрузился в Водопад Ледяного Пруда и вошел в его эфирное боевое намерение, он обнаружил, что его истинная сущность уже полностью распространилась по всем его внутренним органам и начала проникать глубоко в мышцы и кости.


– Четвертый этап преобразования тела, Изменение Мышц!


Линь Мин был абсолютно счастлив, но он не был слишком удивлен.


Испытание основного ученика Военного Дома требовало, чтобы Линь Мин достиг стадии пика Изменения Мышц до шестнадцати лет. Если он останется в его нынешних темпах культивирования, он сможет легко добиться этого.


Обычно, когда мастер военного дела вступал в новый этап, он испытывал трудности.


Причина этих трудностей, как правило, была в том, что их основа не была прочной. Например, обычный мастер военного дела на этапе тренировки внутренних органов, если у него не было метода культивирования высшего качества или он не мог отправиться в Водопад Ледяного Пруда, испытывал трудности при прорыве на этап Изменения Мышц.


Если его органы пронизывало только небольшое количество истинной сущности, то добиться того, чтобы истинная сущность двигалась дальше, было бы труднее.


Даже если ему с трудом удавалось бы прорваться на этап Изменения Мышц, если его основание стадии Изменения Мышц не было стабильным, то результатом была бы невероятная сложность перехода на стадию Закалки Кости. И наконец, он был бы совершенно не в состоянии сделать этот последний шаг на Ступень Сокращения Пульса.


Если его основа не была твердой, то как бы он не стремился к большим высотам культивирования, это стало бы крайне трудной задачей.


Но Линь Мин не имел такой проблемы. Его истинная сущность уже проникла глубоко в каждый закоулок его внутренних органов и даже вошла в бесчисленные крошечные единицы в теле. Он абсолютно точно успешно бы прорвался от стадии Изменения Мышц к стадии Закалки Кости или даже на Ступень Сокращения Пульса.


Если ему удастся накопить достаточное количество истинной сущности, он сможет прорваться!


Когда он двигал свою Формулу Истинного Изначального Хаоса к ее пределам, Линь Мин мог четко чувствовать прекрасное чувство истинной сущности, которая утопала в его мышцах и костях.


Многие мастера военного дела, которые не имели стабильного фундамента, имели только горький опыт во время их попытки прорваться через трудности. Если бы они хотели выйти на этап Изменения Мышц, то часто должны были подталкивать их истинную сущность внутрь и с силой сплавлять ее в их мышцы и кости. Им пришлось бы медленно повторять этот процесс, они очень медленно добирались до стадии Изменения Мышц. Именно по этой причине, так много мастеров военного дела на долгие годы застревали на пике стадии тренировки внутренних органов.


Но это не относится к Линь Мину. Его внутренние органы уже достигли максимального количества поглощенной истинной сущности. Как будто резервуар был уже заполнен водой до краев. Поскольку резервуар не мог вместить больше истинной сущности, то истинная сущность естественным образом выливалась через края и просачивалась в мышцы и кости, сливаясь с ними.


Из этих двух различных методов преодоления трудностей было легко увидеть, что было хорошо и что плохо!


Прорыв Линь Мина длился в течение трех полных дней. В течение этих трех дней Линь Мин культивировал в Водопаде Ледяного Пруда по шесть часов в день. Он использовал в общей сложности восемнадцать часов, чтобы полностью интегрировать истинную сущность в его мышцы и кости; стадия Изменения Мышц культивировала сухожилия и надкостницу.


Когда он оправился от долгой медитации, то почувствовал, что истинная сущность в его теле движется непрерывно, подобно бесконечной реке. Ему стало легко сопротивляться морозному холоду Водопада Ледяного Пруда.


Когда он вышел из ледяного бассейна, Линь Мин небрежно взмахнул ладонью. Край его ладони сформировал нечеткую слабую синюю пульсацию, такую же, как у волн в воде.


Когда Линь Мин увидел ее, глаза его засияли.


– Реализация истинной сущности... Я не ожидал, что я достигну границы реализации своей истинной сущности...


Как правило, только мастер военного дела на Ступени Сокращения Пульса, который имел чрезвычайно густую истинную сущность, имел возможность проявить свою истинную сущность. Или же были и некоторые редкие одаренные небом мастера – гении на пике Закалки Кости, что с трудом могли добиться этого. Но Линь Мин был в состоянии проявить свою истинную сущность, как только он достиг ранней стадии Изменения Мышц. На протяжении всей истории Небесного Королевства Удачи он был первым, кто смог сделать это.


Линь Мин сжал кулак и испытывал чувство самодовольства.


«Я только что достиг ранней стадии Изменения Мышц и смог достичь границы, которую могут достичь только мастера Ступени Сокращения Пульса. Интересно, как далеко я от обычного мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса. Будучи на пике стадии Изменения Мышц, смогу ли я победить мастера Ступени Сокращения Пульса?


Линь Мин не был уверен сможет ли это сделать, как и сможет ли он победить Лин Сэня, что был на пике стадии Изменения Мышц, но Линь Мин приобрел некую уверенность в себе. Несмотря на то, что у Линь Сэня было его боевое намерение Ашура, как оно могло конкурировать с Хаотическими Силами Боевых Меридиан?


Достижение Линь Минем пика Изменения Мышц было лишь вопросом времени.


………………………………….


– Ой! Младший брат Линь! Какой нечастый гость! – Дьякон старший ученик, который был ответственным за убийственный массив Улочка Деревянной Куклы, увидел Линь Мина и сразу же приветствовал его со смехом.


Из семи убийственных массивов Седьмого Главного Военного Дома убийственный массив Улочка Деревянной Куклы относился к элементу дерева. Линь Мин в первый раз пришел сюда. Поэтому диакон старший ученик, управляющий убийственным массивом, был полон энтузиазма и тепло приветствовал Линь Мина. Никто не знал, возможно, через несколько лет этот Линь Мин сможет даже стать Мастером Седьмого Главного Военного Дома. Если этот день настанет, то этот Линь Мин будет его начальником вышестоящего начальника; было естественно, что он хотел выслужиться и польстить ему.


– Старший брат, простите меня, мне стыдно сказать, что я просто решил прийти сюда, не назначив время заранее. Интересно, если у вас есть время, которое еще свободно?


После того, как Линь Мин прорвался на этап Изменения Мышц, он хотел проверить свои силы. В семи убийственных массивах Зал Золотого Солдата и Улочка Деревянной Куклы были массивами для практики своих боевых навыков.


– Конечно, для вас есть свободные места, ха-ха, когда приходит старший брат Линь, всегда найдется свободное местечко. – сказал с улыбкой диакон.


– Спасибо старший брат. Тогда, если это не затруднит вас, мог бы старший брат помочь мне открыть одиннадцатый уровень сложности.


– Одиннадцатый уровень сложности? – диакон старший брат смотрел на него широко раскрытыми глазами. На одиннадцатый уровень сложности ходили те ученики, что были в первой десятке ранжирующего камня. Разве сила Линь Мина уже входила в первую десятку рейтинга?


Диакон почувствовал, что это непостижимо и невероятно, но вдруг он увидел культивирование Линь Мина и его глаза расширились еще больше, пока они не стали похожи на гигантские белые круги.


– Младший брат Линь, вы уже прорвались? Этап Изменения Мышц!


– Мм. Вчера мне повезло с прорывом.


Дьякон старший ученик бессознательно сглотнул. Трудности между стадией тренировки внутренних органов и стадии изменения мышц хоть и не были невероятно, но не были и простыми. Гений обязан был прорваться рано или поздно. Но это не должно было произойти так быстро. Он смутно помнил, что Линь Мин прорвался на этап тренировки внутренних органов всего несколько месяцев назад.


Прорваться на этап Изменения Мышц со стадии тренировки внутренних органов за несколько месяцев, что, черт возьми, это за скорость? Талант этого диакона был довольно хорошим, но у него ушло почти три года, чтобы достичь этого.


Этот молодой человек уже достиг стадии Изменения Мышц, когда ему всего пятнадцать лет, и у него до сих пор остается целый год для достижения стадии пика Изменения Мышц.


Линь Мин может быть даже сможет достичь стадии Закалки Кости к этому времени! Это было уже почти полная гарантия того, что он пройдет испытание основного ученика Седьмого Главного Военного Дома!


Основной ученик Седьмого Главного Военного Дома, который родом из Небесного Королевства Удачи! Дьякон сделал глубокий вдох. С помощью всего лишь кивка головы, Линь Мин мог стать абсолютным повелителем всего Небесного Королевства Удачи!


– Старший брат, пожалуйста откройте одиннадцатый уровень сложности. – Линь Мин видел оцепенение диакона и вежливо напомнил ему.


– О, да, да. – ответил диакон, а затем поиграл с диском массива, чтобы открыть одиннадцатый уровень сложности Улочки Деревянной Куклы.


Глава 137- Мощь Золотой Птицы Рух, разрушающей пустоту


Улочка Деревянной Куклы была построена прямиком в горе. Она включала в себя двенадцать пещер, и каждая из них могла открывать себя сама. Эти пещеры были созданы мастерами Сяньтянь, они прорубали их мечами, и в стенах до сих пор были видны характерные яркие отметины


Улочка Деревянной Куклы была заполнена деревянными куклами; чем дальше вы шли, тем больше их становилось и тем более грозно они выглядели.


Эти деревянные куклы были одним из семи наследий Седьмой Главной Долины, шедевры Фракции Кукол. Фракция Кукол была очень таинственной фракцией Седьмой Главной Долины.


Увидев увеличивающиеся толпы деревянных кукол, Линь Мин не спешил атаковать. Он даже не вынул копье Пронзающее Радугу. После того, как он достиг места с более чем двадцатью куклами, он был безоружен.


«Ча!» Деревянная кукла нацелилась дубинкой на Линь Мина. Орудия кукол, такие, как дубинки или сабли, все были сделанные из дерева. Подобное оружие могло показаться не очень опасным, но даже если ты получал один удар этими дубинкой или саблей, пришлось бы откашлять кровь от тяжкой раны.


Линь Мин наблюдал, как движется деревянная дубинка и ждал, пока она не окажется перед ним. Он закрыл глаза и мягко оттолкнулся пальцами ног. Его тело отнесло назад на полшага, и в результате, нисходящая дубинка, нравящаяся разбить нос Линь Мина, просто прошла мимо.


Уиф! Еще одна деревянная кукла направила удар сабли в сторону талии Линь Мина. На этот раз, Линь Мин прыгнул в воздух. Его тело вильнуло в воздухе, и из-за инерции он плыл в обратном направлении. Еще одна деревянная кукла направила удар в сторону талии Линь Мина сзади, и казалось, эту атаку не избежать. Но Линь Мин мягко замахал рукавами, и его тело стало подобно листу, мягко сдутого ветром. Казалось, он полностью нарушил правила физики, как появился в двух футах в стороне, уворачиваясь, от скрытой сабли.


«Свист, свист, свист!» Деревянные куклы непрерывно атаковала Линь Мина, но он не отвечал на атаки. Вместо этого, он уклонялся от всех их атак, как будто неторопливо прогуливался по парку.


Было более двадцати кукол, но только восемь из них могли атаковать Линь Мина одновременно. Но даже так эти совместные атаки были очень страшны. Их ходы, их комбинации переплетались друг с другом, и почти не оставалось места, чтобы увернуться.


Тем не менее, Линь Мин таинственным образом мог избежать всех этих атак. Как будто у кукол в руках было не оружие, а веера. Линь Мин был легким, как перо; каждый раз, когда деревянные куклы замахивались на него своим оружием, ветер от движущегося оружия сдувал его прочь!


Это была концепция ветра, которую постиг Линь Мин!


Веер никогда не сможет прикоснуться к плавающему перу, также и, оружие деревянной куклы никогда не сможет прикоснуться даже к подолу халата Линь Мина!


«Замечательно!»


«Отлично!»


«Нападай ещё!»


Линь Мин полностью погрузился в глубины концепции ветра; это был первый раз, когда он применил навык движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту в реальных боевых действиях!


«Эти ребята слабоваты!»


При этой мысли тело Линь Мина выросло, как Птица Рух, достигнув нескольких десятков футов, после он приземлился на скалы и полетел в сторону глубин Улочки Деревянной Куклы!


………………….


В это время за пределами Улочки Деревянной Куклы, диакон старший брат все еще в шоке не мигая смотрел на камни истинной сущности в самом центре убийственного массива.


Каждая конструкция массива имела сердце массива. Массив часто снабжался энергией от этого сердца.


Куклы Улочки Деревянной Куклы были в состоянии само восстанавливаться и регенерировать, но эта регенерация требовала потребления камней истинной сущности. Были некоторые аномальные личности, такие как Лин Сэнь и Та Ку, которые после входа в Улочку Деревянной Куклы вызывали быстрое потребление камней истинной сущности. Иногда, глядя на эту расточительность, сердца диакона старшего брата обливалось кровью.


Но Линь Мин уже очень долго находился в массиве, потребляя крайне малое количество камней истинной сущности. Очевидно, он изо всех сил боролся с этими деревянными куклами и ему удалось достать только несколько из них.


Понимая это, диакон старший брат мягко вздохнул.


– К счастью, младший брат Линь не настолько ненормальный. В самом деле, кажется, он не сможет бросить вызов одиннадцатому уровню сложности Улочке Деревянной Куклы так скоро!


– Младший брат Линь просто слишком нетерпелив. Его силы недостаточно, чтобы перейти прямо к одиннадцатому уровню сложности. Но в этом убийственном массиве Улочки Деревянной Куклы, если трудность слишком высока, то можно легко получить травму, или даже умереть!


– Я считаю, что сгорит другая половина ароматической палочка, прежде чем младший брат Линь решит, что он не может продолжаться больше, и выйдет, чтобы изменить трудности на десятый уровень...


Дьякон старший брат взял диск массива и начал ждать, когда же выйдет Линь Мин и попросит его изменить трудности. Но после ожидания в течение получаса не было и намеков на то, что он выйдет.


– Что мне делать? – Дьякон был немного смущен. Сердце массива потребляло истинную сущность на очень медленной скорости; он даже подозревал, что Линь Мин столкнулся внутри с некоторыми проблемами и был убиты деревянными куклами.


– Что происходит? Возможно ли, что младший брат Линь скрывается в каком-нибудь углу Улочки Деревянной Куклы? Все это из-за того, что он открыл одиннадцатый уровень сложности?


……………………………


В этот момент, Линь Мин уже достиг самых глубин Улочки Деревянной Куклы. Здесь сила деревянных кукол была на гораздо более высоком уровне, да и сами они были куда больше. Наиболее характерным было то, что поверхность их тела была странного темно-красного цвета, как если бы они были окрашены кровью.


Встретившись с таким количеством продвинутых кукол, Линь Мин почувствовал интенсивное давление. Пока он так долго уклонялся от интенсивных атак деревянных кукол, он начал задыхаться.


– Почти закончил! – Линь Мин практиковал его движения почти целый час. Он чувствовал, что этого было достаточно, и, подумав об этом, извлек из его пространственного кольца копье Пронзающее Радугу.


Держа копье в руках, его глаза вспыхнули холодным светом. Бесчисленные крошечные единицы в теле начали синхронизировать свое дыхание, пока его плотная истинная сущность не начала дрожать, как гора. В тот момент, вспыхнула его внушительная аура!


«Полное Уничтоение!»


С грозной силой уровня культивирования Изменения Мышц в сочетании с его яростно вибрирующей истинной сущностью, раздался ряд звуков, когда копье Пронзающее Радугу смахнуло всех кукол за раз!


«Ой! Живы?»


Линь Мин обнаружил, что помимо куклы, которая приняла на себя большую часть силы его атаки и разбилась на куски, остальные только упали на землю, и тут же начали подниматься.


«Хорошая устойчивость.»


Никто не понимал страшную разрушительную силу Струящегося, Как Шелк больше, чем Линь Мин. Еще когда он был на стадии тренировки внутренних органов один удар его копья смог превратить каменный столб высотой в десятки футов в толченые камни. Теперь, когда его сила была увеличена еще больше, всего несколькими движениями копьям он мог бы даже зал разделить на части!


Но теперь, когда он ударил по деревянным куклам, умерла лишь одна!


– Чем больше они сопротивляются, тем лучше. Сегодня я получу удовольствие от боя!


После того, как он официально вступил в стадию Изменения Мышц, в дополнение к достижению Большого Успеха Золотой Птица Рух, Разрушающей Пустоту Линь Мин действительно нуждался в поединке, чтобы изучить свои собственные силы, а также позволить своему организму адаптироваться к изменениям в истинной сущности и физической силе.


«Бах Бах Бах!» Деревянные куклы одна за другой начали взрываться! Копье Пронзающее Радугу было как фиолетово-черный дракон, вырывающимся из океанских волн.


«Ха-ха, весело!»


«Давай, ещё!»


Линь Мин обращался с Пронзающим Радугу с величием. Каждое движение копья было пропитано концепцией Струящегося, Как Шелк и каждый удар мог разорвать деревянную куклу на куски!


На самом деле, Линь Мин не знал, что когда другие мастера военного дела входили на Улочку Деревянной Куклы, большинство из них даже не могли повредить эти куклы; они могли только сбить их с ног.


Даже если это был Лин Сэнь, который обладал такой аномально подавляющей боевой мощью, он мог только разрубать деревянные куклы на части, используя свой меч; он просто не мог действовать, как Линь Мин, чьи удары копьем разрывали деревянные куклы на куски.


Деревянные куклы могли восстановить себя, но этот ремонт требовал потребления камней истинной сущности в качестве источника энергии.


Когда Линь Мин разносил кукол на куски своим копьем, это действительно была трагедия. Мало того, что ремонт занимал время, но и потребление камней истинной сущности было просто ужасаюшим!


…………………………


Вне Улочки Деревянной Куклы диакон старший брат все еще ждал, когда Линь Мин выйдет и захочет снизить сложность до десятого уровня. Когда он случайно взглянул на камни истинной сущности в самом сердце массива, появившаяся сцена напугала и ошеломила его; он мог только беспомощно смотреть на энергетические уровни камней истинной сущности, которые резко опустошились!


Камни истинной сущности стали меняться со скоростью, видимой невооруженному глазу. Начиная с его оригинального глянцевого, как кристалл, внешнего вида, камень постепенно превращался в тускло белый, а затем через некоторое время, взрывался!


Массив автоматически заменял его новым камнем истинной сущности, но результат был все тот же. Менее чем за время сгорания половины ароматической палочки взорвался другой камень истинной сущности!


Что... что происходит !?


Даже когда Лин Сэнь был здесь, уровень потребления не был столь высоким!


Это Линь Мин? Нет невозможно!


Абсолютно невозможно!


Дьякон старший брат смотрел на камни истинной сущности в центре сердца массива, которые постоянно проглатывались и запаниковал. Хотя логика говорила ему, что невозможно, чтобы Линь Мин был настолько ненормальным, правда уже колола ему глаза.


Это... это, что это такое, черт возьми?


Дьякон старший брат закричал про себя. Он просто не мог найти хорошее объяснение, почему было внезапно израсходовано такое большое количество камней истинной сущности.


……………………….


«Мм? Куда они все подевались?»


Линь Мин наслаждался уничтожением этих деревянных кукол, но теперь от первоначально угрожающих и агрессивных деревянных кукол остались всего трое. Сейчас они были не опаснее кошек, а остальные, что до сих пор еще не были разрушены, остались без рук и ног.


«Эта Улочка Деревянной Куклы отстой, это все? Это одиннадцатый уровень сложности!?»


Линь Мин потерял речи. По его мнению, одиннадцатый уровень сложности был не достоин своего имени.


Если бы диакон старший ученик узнал мысли Линь Мина, он бы, наверное, захотел бы убиться головой о стену. Куклы Улочки Деревянной Куклы могли восстановить себя после того, как были уничтожены, но Линь Мин своим копьем превратил их щепки. Этот ремонт занимал много времени!


«Несмотря на то, что я не смог бороться с содержанием моего сердца, я получил хорошее представление о своей силе. Сейчас я все ещё неровня Чжан Гуаньюю, но я должен абсолютно точно войти в первую десятку Десятитысячного Убийственного Массива. Сначала, я буду участвовать в этой грядущей оценке в Десятитысячном Убийственном Массиве и получу Главное Тяжелое Гибкое Копье, и уже затем стану планировать свой следующий шаг.»


Линь Мин спрятал свое копье Пронзающее Радугу, и вышел из Улочки Деревянной Куклы.


Глава 138 - Главное Тяжелое Гибкое Копье


Диакон старший брат как-то весь обмяк, когда наблюдал за выходящим из Улочки Деревянной Куклы Линь Минем. Он до сих пор не понял, что, черт возьми, произошло мгновение назад. Был ли это сбой в массиве Улочка Деревянной Куклы? Как же камни истинной сущности были израсходованы так быстро!?


– Младший... Младший брат Линь, вы в порядке? – Диакон старший ученик долго стоял, прежде чем нерешительно спросил его. Если произошла поломка в конструкции массива, столкнулся ли младший брат Линь с проблемами?


– Я? Я в порядке! – вопрос несколько озадачил Линь Мина, но он не придал ему особого внимания.


– Спасибо старший брат. Я ухожу; Я приду на другой день, спасибо за ваше гостеприимство.


Линь Мин повернулся и ушел.


Диакон старший брат все еще был в оцепенении, он подобрал свою одежду и проник в пещеру Улочки Деревянной Куклы, где момент назад был Линь Мин.


Открывшаяся ему сцена заставила его окаменеть!


Он видел только разбросанные по всей территории Улочки Деревянной Куклы части. Везде валялись поломанные деревянные куклы, чьи руки и ноги были разбросаны повсюду, измельченные до маленьких осколков.


– Это... это... что, черт побери, Линь Мин делал?


Его горло сильно сжалось.


Конструкция массива сломалась; это, конечно, был разлом конструкции массива!


Но... если... если деревянные куклы были вот так разбиты... можно ли было их отремонтировать?


…………………………


После того, как Линь Мин достиг стадии Изменения Мышц, он не слишком много времени тратил на культивирование Формулы Истинного Изначального Хаоса. Вместо этого он сосредоточил всю свою энергию на культивировании Силы Еретического Бога и Ладони, Разрушающей Пульс.


Ладонь, Разрушающая Пульс была довольно простой. Этот боевой навык мог только помочь разобраться с противниками, которые много уступали в силе, или те, что уже потеряли все свои способности противостоять противнику. Линь Мину потребовалось всего несколько дней, чтобы изучить его.


Ладонь, Разрушающая Пульс наполняла тело врага твоей истинной сущности, выдувая все его меридиональные каналы!


Меридианы были путями, по которому текла «Ци» человека. Если меридиан для «Ци» не было, то таких людей называли бы безмеридианными от природы. Такие люди, как правило, доживали только до двадцати пяти лет.


Ладонь, Разрушающая Пульс могла уничтожить меридианы и имитировать эффект безмеридианного от природы.


Культивирование Ладони, Разрушающей Пульс было простым. Тем не менее, культивирование Силы Еретического Бога была совершенно на ином уровне сложности.


Сила Еретического Бога была разделена на шесть слоев. Линь Мин культивировал этот навык в течение десяти дней, но до сих пор не смог даже коснуться первого.


«Суть Силы Еретического Бога заключается в сжатии истинной сущности!»


Первый слой сжимал истинную сущность на половину. Второй слой сжимал истинную сущность вдвое. Последний, шестой – втрое.


Если истинная сущность была сжата, то её мощность была, естественно, умножена!


Сила Еретического Бога могла сжать только часть истинной сущности, а затем сохранить её в теле. В бою, можно было бы вывести эту сжатую истинную сущность.


Линь Мину нужно было культивировать, «семя» Силы Еретического Бога.


Пока существовало это семя, истинная сущность автоматически сжималась и была ограничена в его пределах. Линь Мину не нужно было бы сознательно управлять ею.


«Я не спешу культивировать эту Силу Еретического Бога. Сейчас только конец второго месяца. Сначала я должен принять участие в оценке Десятитысячного Убийственного Массива и получить Главное Тяжелое Гибкое Копье»


Главное Тяжелое Гибкое Копье было важным сокровищем среднего уровня; если Линь Мин вольет в него свою истинную сущность, она сможет течь беспрепятственное. У его Пронзающего Радугу только наконечник был важным сокровищем низкого уровня. Древко было сделано из обычного железа. Хотя это железо было темно-фиолетовым эластичным железом, поток истинной сущности внутри все равно был значительно уменьшен.


Для Струящегося, Как Шелк, Линь Мину нужно было влить истинную сущность в копье, чтобы высвободить свою силу.


Так что если Линь Мин мог бы получить Главное Тяжелое Гибкое Копье, он стал бы гораздо сильнее.


До оценки в Десятитысячном Убийственном Массиве осталось только три дня. Он одним махом достигнет десятки лучших на ранжирующем камне и закончит с первым испытанием, которое сулит награду от Седьмого Главного Военного Дома – Главное Тяжелое Гибкое Копье. С этим копьем в руке он будет чувствовать себя гораздо более уверенно в противостоянии с Чжан Гуаньюем.


Через три дня


Сегодня прошло ровно четыре месяца с тех пор, как Линь Мин вошел в Седьмой Главный Военный Дом.


Линь Мин принимал участие в оценке в Десятитысячном Убийственном Массиве уже дважды. В первый раз, он занял 126 место, а второй раз он получил 62 ранг. Между двумя этими оценками прошел всего один месяц.


Во время третьей оценки в Десятитысячном Убийственном Массиве Линь Мин не участвовал, потому как был полностью погружен в подготовку к его решающей схватке с Чжу Янем.


Что касается четвертой оценки, Линь Мин уже получил привилегии и ресурсы, которые были равны ресурсам и привилегиям тем, кто был на первых трех рядах ранжирующего камня, поэтому он не чувствовал необходимости участвовать.


Но теперь в Десятитысячном Убийственном Массиве состоялась пятая оценка.


Эту оценку в Десятитысячном Убийственном Массиве посетило не так много учеников. Когда солнце поднялось, на площади было лишь нескольким больше двадцати желающих.


Кроме того, многие из этих учеников были ниже сотого ранга, и там было всего семь, что были ранжированы в топ-100. Что касается топа-50, никто из них не пришел.


Эта сцена была пустынна и одинока в основном потому, что большинство учеников Седьмого Главного Военного Дома планировали принять участие в следующей оценке Десятитысячного Убийственного Массива.


Оценка следующего месяца была такой долгожданной!


Потому что в этот день будет отмечаться третий месяц со дня выдачи Седьмого Главного Указа. В это время Линь Мин, безусловно, будет пытаться попасть в первую десятку на ранжирующем камне для того, чтобы получить Главное Тяжелое Гибкое Копье. В это назначенное время, без сомнения, появятся силачи со всего света и все бесчисленные могущественные силы пошлют свои глаза и уши на арену.


Естественно, никто не мог пропустить такое грандиозное событие.


Но никто не мог подумать, что Линь Мин попытается попасть в первую десятку рейтинга на ранжирующем камне уже в конце второго месяца!


С момента открытия Десятитысячного Убийственного Массива прошло только полчаса. На площади рядом было очень тихо; большинство из раннее прибывших мастеров военного дела сидели в бамбуковой роще и медитировали. Рано утром воздух был богат жизнью и энергией; он очень подходил для дыхания.


Кроме того, контроль дыхание во время медитации мог помочь с регулированием психического и физического состояния мастера военного дела. Конечно же, все ученики надеялись войти в Десятитысячный Убийственный Массив в их лучшем состоянии, и, таким образом, достичь наилучшего результата.


Поскольку учеников, пришедших на эту оценку Десятитысячного Убийственного Массива, было мало, а те, кто пришли, в основном были новыми учениками, у диакона старшего брата, ответственного за Десятитысячный Убийственный Массив, казалось, совсем отсутствует интерес к происходящему. Он разгуливал со скучающим видом, пока получал камни истинной сущности от участвующих учеников.


Дьякона звали Лян Гуанфэн. Он служил диаконом в Седьмом Главном Военном Доме уже очень давно, и он уже подумывал о своем будущем продвижении до старейшины Зала Человека.


Среди старейшин Седьмого Главного Военного Дома, были старейшины Небесной Обители, старейшины Зала Земли, и старейшины Зала Человека. Старейшины Зала Человека имели самый низкий статус. Если ты был мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса, то ты мог бы занять этот пост. Лян Гуанфэн был мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса.


Хотя у диакона Десятитысячного Убийственного Массива был несколько более высокий статус, чем у большинства других диаконов, он, в конце концов, был только дьяконом. Диакон всегда был ниже статусом, нежели старейшина.


«Если я буду в хороших отношениях с Линь Минем, и он, возможно, станет Мастером Военного Дома, то чтобы стать старейшиной Зала Человека мне просто нужно будет сказать несколько слов. Как жаль, что так много людей хотят подружится с Линь Минем…» Лян Гуанфэн печально улыбнулся и покачал головой.


Но в этот момент он увидел молодого человека в черной одежде, который держал на плече темно-фиолетовое длинное копье. Глаза Лян Гуанфэня расширились. Мм? Линь Мин!


Он хотел участвовать в сегодняшней оценке Десятитысячного Убийственного Массива? Шел ведь всего второй месяц!


Мало того, что Лян Гуанфэн удивился, но и многие из присутствующих учеников отметили появление Линь Мина. Линь Мин был нынешней сияющей звездой Седьмого Главного Военного Дома. Многие из молодых младших братьев и младших сестер Зала Человека были его фанатами. Увидеть Линь Мина значило увидеть кумира всей жизни.


– Смотрите, это старший брат Линь!


– Старший брат Линь пришел!


Линь Мину скоро должно было исполнится шестнадцать лет. В Седьмом Главном Военном Доме он до сих пор считался сравнительно молодым. Но, даже те, кто был старше Линь Мина, по-прежнему обращались к нему, как к старшему брату Линю. Те, кто культивировали боевые пути, в первую очередь уважали достижения.


Например, Лин Сэнь всегда будет старшим братом Небесной Обители.


– Старший брат Линь хочет принять участие в сегодняшней оценке в Десятитысячном Убийственном Массиве?


– Не может быть. Идет только второй месяц. Может быть, старший брат Линь хочет разогреться?


– Шш! Как может кто-то такой, как вы, предсказать действия кого-то на уровне старшего брата Линя? Я думаю, что сегодня он будет пытаться войти в первую десятку рейтинга!


– Не гадайте. Может быть, старший брат Линь просто прогуливался неподалеку.


Пока ученики обсуждали это, молодая 15-летняя девочка направилась в сторону Линь Мина и спросила.


– Старший брат Линь, я хотела бы спросить, участвуете ли вы в сегодняшней оценке?


– Да. – Кивнул Линь Мин.


От ответа Линь Мина все эти ученики Зала Земли низкого ранга попадали в обморок от радости. Некоторые из них даже вынули талисманы, передающие звук, чтобы быстро передать сообщения своим друзьям, чтобы те пришли увидеть это грандиозное событие.


Участие Линь Мина в оценке Десятитысячного Убийственного Массива – это необыкновенное дело! Если он сможет беспрепятственно войти в первую десятку ранжирующего камня, то сможет ли победить Чжан Гуаньюйя, а затем нанести поражение Та Ку и Лин Сэню?


Для учеников Седьмого Главного Военного Дома на протяжении многих лет трио Чжан Гуаньюя, Та Ку, и Лин Сэня приобрело слишком мощную репутацию. Чтобы победить таких людей... эти ученики просто не осмеливались представить себе такой сценарий.


Тем не менее, если Линь Мин действительно сможет победить Чжан Гуаньюя, то вопрос о прохождении испытания основного ученика Седьмой Главной Долины можно было бы считать решенным!


Основной ученик родом из Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевства Удачи в будущем имел возможность стать Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником! Это были просто легендарные фигуры!


Линь Мин двинулся к алтарю Десятитысячного Убийственного Массива и вынул камень истинной сущности в качестве оплаты за вход.


Лян Гуанфэн виновато улыбнулся.


– Младший брат Линь может начинать. Не имеет значения, поместите ли вы вниз камень истинной сущности или нет. – В последний раз, когда Линь Мин принимал участие в оценке Десятитысячного Убийственного Массива, он получил шестьдесят второй ранг. Теперь, после столь долгого времени, его истинная сила была в как минимум на несколько десятков рангов выше этого. Даже если бы он и заплатил камень истинной сущности, он был уверен, что заберет его обратно.


Линь Мин невыразительно ответил.


– Спасибо, старший брат Лян.


Актуальные новости быстро путешествуют. После того, как люди услышали их, они сразу же бросились к Десятитысячному Убийственному Массиву. Ранее пустая площадь в настоящее время ожила, её заполнили люди.


Прибыло даже несколько старейшин.


– Линь Мин! Ха-ха, планируете ли вы войти в первую десятку ранжирующего камня так быстро? – прозвучал энергичный голос. Линь Мин повернулся и увидел, что говорящим человеком был старейшина из Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома, Сунь Сыфань.


Глава 139 - Два Гения


Линь Мин повернулся и увидел, что говорящим человеком был старшина из Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома, Сунь Сыфань.


Ранее, во время вступительного экзамена в начале осени, Линь Мин сумел пройти все три испытания и занять первое место в каждом. Тем не менее, из-за ограниченности его таланта, некоторые старейшины были не согласны с тем, что Линь Мин должен поучить первое место.


Из-за его своевременной помощи и любезности, Сунь Сыфань произвел на Линь Мина очень хорошее впечатление. Он почтительно поклонился.


– Приветствую, старейшина Сунь.


Сунь Сыфань быстро поднял Линь Мина, и, улыбаясь, сказал.


–Нет необходимости быть настолько вежливым. Вскоре, когда вы станете основным учеником, наши статусы будут схожи... мм? – Сунь Сыфань остановился. – Вы уже достигли стадии Изменения Мышц?


Глаза Сунь Сыфаня сразу же заметили культивирование Линь Мина. Ранее, Линь Мин сдержал истинную сущность внутри, так что многие молодые младшие братья и сестры, которые в основном были на втором этапе преобразования тела, не видели, что он сделал еще один прорыв.


– Да. Вчера у меня состоялся удачный прорыв, вот почему сегодня я полон уверенности, что попаду в первую десятку ранжирующего камня.


– Хорошо, хорошо! Юноша по-настоящему велик! До испытания основного ученика Седьмой Главной Долины есть еще более года. Так как вы находитесь на стадии Изменения мышц, вы должны легко прорваться через все трудности перехода. При вашем быстром прогрессе, когда вы достигнете пика стадии Изменения мышц - это лишь вопрос времени. Судьба этого испытания уже решена!


Пятнадцатилетний мастер военного дела на стадии Изменения Мышц – просто необыкновенно. Даже талант пятого ранга будет посредственным в сравнении с ним!


– Этот молодой ученик имеет уверенность, что пройдет испытание, но для победы над кем-то, вроде старшего брата Лина, у этого молодого ученика не хватает уверенности.


– Ха-ха, справится с испытанием – уже замечательное достижение. Если бы вы могли также победить Лин Сэня, это было бы настоящим чудом!


Лин Сэнь был известен по всему Небесному Королевству Удачи как непобедимый на его стадии культивирования, и даже непобедимым среди тех, кто был ниже Ступени Сокращения Пульса. Были даже некоторые слабые мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса, которых Лин Сэнь мог бы победить.


Если Линь Мин смог бы победить Лин Сэня, то это означало бы, что он был пятнадцатилетним юнцом на ранней стадии Изменения мышц, с силой, эквивалентной силе мастера военного дела на Ступени Сокращения Пульса!


Во всем Небесном Королевстве Удачи было не более ста мастеров военного дела на Ступени Сокращения Пульса, и большинство из них были сосредоточены в Седьмом Главном Военном Доме.


Если Линь Мин смог бы победить Лин Сэня, то это означало бы, что в Небесном Королевстве Удачи, он попал в сотню сильнейших людей.


Этот ранг в таком молодом возрасте действительно вызывал чувство тревоги и ужаса!


В этот момент еще один старейшина вошел на площадь. Возможно, это было совпадение, но старцем оказался старейшина Сюй, Сюй Фэнъюань который создавал проблемы Линь Мину.


Четыре месяца назад даже в самых смелых мечтах Сюй Фэнъюань не мог подумать, что Линь Мин достигнет такого уровня известности. Теперь, когда он был основным учеником Седьмого Главного Военного Дома, в будущем он мог стать Мастером Военного Дома и его непосредственным начальником!


Когда он вспомнил вступительный экзамен, как он пытался помешать Линь Мину, Сюй Фэнъюань чувствовал такое глубокое ноющие сожаление, что даже его внутренности посинели. В последнее время у Сюй Фэнъюань были трудности со сном и едой.


Хотя Сюй Фэнъюаню и его сердцу было неприятно, он неохотно пришел сегодня, чтобы получить шанс встретиться с Линь Минем и прийти к согласию в отношении того, что случилось. Если бы они смогли бы похоронить свою вражду, возможно, этот Линь Мин не стал бы мстить ему в будущем. Избавиться от старейшины Небесной Обители, это было не легко, но и не очень трудно.


Придя в это время он не ожидал, что он столкнется со своим старым соперником, Сунь Сыфанем. Сюй Фэнъюань сразу же возмутился про себя. Он и так планировал упасть лицом в грязь, но он умудрился столкнуться ещё и со старым соперником; этот парень издевается над ним?


Линь Мин также вспомнил этого старейшину Сюй. Пространственное кольцо, которое он получил, раньше принадлежало Сюй Фэнъюаню. Оно было очень удобным.


Линь Мин не держал зла даже на Ван Яньфэня, и тем более не злился на Сюй Фэнъюаня. В то время Сюй Фэнъюань был несправедлив, но это можно было понять. В конце концов, это была естественная человеческая реакция. Сюй Фэнъюань был старым другом семьи Ван из города Юэлу, и Ван Яньфэн был из семьи Ван.


Линь Мин приветствовал его с таким же уважением.


– Приветствую, старейшина Сюй.


Сюй Фэнъюань неловко кашлянул. Он сразу же обнаружил, что Линь Мин прорвался на стадию Изменения Мышц. Он даже не знал, как реагировать на это внезапное развитие. Ван Яньфэн еще только пытался достичь пика тренировки внутренних органов, а этот Линь Мин был уже на стадии Изменения Мышц!


В начале осени, культивирование Ван Яньфэня было его большим преимуществом против Линь Мина. Но теперь он сам сильно отставал!


Испытание началось только два месяца назад, а он уже достиг стадии Изменения Мышц. Оставалось ещё больше года. Достижение пика стадии Изменения Мышц было просто детской игрой.


Если не случится какой-то катастрофической аварии, то Линь Мин, несомненно, станет одним из основных учеником Седьмого Главного Военного Дома!


Поскольку здесь присутствовал Сунь Сыфань, Сюй Фэнъюань не хотел медлить. Он сухо кашлянул и сказал.


– Я просто проходил мимо и услышал, что Линь Мин собирается принять участие в оценке. Я пришел сюда, чтобы взглянуть, и... пожелать удачи в массиве. Если вы столкнетесь с проблемами в культивировании, не стесняйтесь приходить и спрашивать меня.


Эти замечания Сюй Фэнъюань были тактичными извинениями с его стороны. Линь Мин, естественно, не собирался просить большего. Сюй Фэнъюань был мастером Хоутянь; такой скромный диалог уже многого стоил.


Линь Мин сказал.


– Большое спасибо старейшина Сюй. Этот молодой ученик придет с визитом в другой день.


– Мм. Хорошо! – Услышав, что сказал Линь Мин, старейшина Сюй, наконец, расслабился.


В присутствии двух старейшин, ученики низшего уровня из Зала Земли стояли на расстоянии и не смели подходить. Но в этот момент в пределах тесаной площади случился еще один переполох. Эта волна ряби благоговения была не меньше, чем от Лин Мина!


Другой человек прибыл на площадь. Этим человеком неожиданно оказалась Цинь Синсюань!


Если в Седьмом Главном Военном Доме и был кто-то, кто мог бы сравниться с Линь Минем, то этим человеком, без сомнения, была Цинь Синсюань!


Эти два чудовищных гения из Седьмого Главного Военного Дома собрались вместе, как это могло не быть захватывающим?


Линь Мин был совсем немного удивлен, увидев Цинь Синсюань. Он не думал, что она придет. Цинь Синсюань была основным учеником, так что ей не зачем было участвовать в оценке Десятитысячного Убийственного Массива. Это означало, что она пришла сюда только, чтобы увидеть его.


Рассуждая об этом, Линь Мин почувствовал очень необычное чувство, которое рвалось в его сознание.


Сегодня Цинь Синсюань была в очень простом боевом снаряжении. Оно было аккуратным, свободным, завязано на талии поясом. Оно прекрасно акцентировало её красивые формы, и в сочетании с ее стройными ногами, создавалось ощущение чистоты и отваги.


Однако Линь Мин заметил не красоту и не нрав Цинь Синсюань, но ее культивирование. Цинь Синсюань уже прорвалась на пятый этап преобразования тела, стадию Закалки Кости!


Когда Линь Мин впервые вошел в Седьмой Главный Военный Дом, Цинь Синсюань была уже на стадии пика Изменения Мышц. Теперь, через четыре месяца, она преодолела трудности на пути к стадии Закалки Кости.


Но Цинь Синсюань также была моложе Линь Мина несколько месяцев!


Талант шестого ранга был просто слишком пугающим.


– Синсюань приветствует старейшину Сюй, старейшина Сунь. – Хотя статус Цинь Синсюань был подобен статусу старейшин Небесной Обители, она по-прежнему проявляла этикет ребенка к старшим, и поклонилась этим двум старейшинам.


Два старейшины также отметили культивирование Цинь Синсюань. Они с удивлением воскликнули про себя. За всю свою историю Небесное Королевство Удачи никогда не располагало мастером военного дела на стадии Закалки Кости, которому было всего пятнадцать лет!


С таким прогрессом, Цинь Синсюань имела возможность прорваться на Ступени Сокращения Пульса к шестнадцати годам.


В настоящее время в этой паре, боевые возможности одного не имели себе равных, и скорость культивирование другого шла против воли небес. Эти двое молодых людей были просто настоящими монстрами среди чудовищных гениев!


К сожалению, Цинь Синсюань уже дала понять всем, что она планировала идти по пути Сяньтянь, и не имела никакого намерения оставаться в Небесном Королевстве Удачи. В противном случае в будущем Линь Мин мог бы быть Мастером Военного Дома, а Цинь Синсюань могла бы быть Седьмым Главным Посланником. Они мог и вступить в брак и они быть воплощением золотой пары, союзом, заключенным на небесах.


Их дети неизбежно были бы одарены удивительными природными талантами, и в Небесном Королевстве Удачи появилась бы новая легендарная семья. С этими двумя людьми, судьба и будущее нации были бы гораздо более стабильными, окружающие противники не посмели бы вторгнуться в Небесное Королевство Удачи.


– Линь Мин, давно не виделись. – Цинь Синсюань слегка улыбнулась. Из всех его сверстников, только Цинь Синсюань называла Линь Мина по имени, плавно и естественно, с красивым звоном. Другие назвали его старший брат Линь, возможно сэр Линь, или даже мистер Линь.


– Мм. Прошло два месяца, как мы не видели друг друга.


– Ха-ха, вы двое поболтайте. Мы пойдем сядем в бамбуковой роще. – Сунь Сыфань тут же придумал повод, чтобы оставить их. Он знал, что Цинь Синсюань ни за что не попросит этих двух стариков уйти.


– Старейшина Сунь, Старейшина Сюй, пожалуйста, будьте осторожны. – сладко сказала Цинь Синсюань.


– Не скучайте. – Поспешно сказал Сюй Фэнъюань. Это был один из немногих случаев, когда эти двое были схожи во мнениях.


Увидев, что эти двое ушли, Цинь Синсюань ярко улыбнулась.


– Линь Мин, я недавно была в уединении для культивирования. Когда я вышла, то услышала, что ваша техника начертания уже достигла вершины Города Небесной Удачи. Хехе, так как я была первой, кто узнала о вашем статусе мастера начертания, вы можете дать мне скидку? У меня есть меч, и я хотела бы, чтобы вы помогли мне с ним.


Глаза Цинь Синсюань блеснули, как звезды, и подмигнули. Она показала нетипичную для неё игривую манеру поведения, что только подчеркнуло ее несравненную завораживающую красоту.


Даже Линь Мин был ошеломлен и потерял дар речи на мгновение. Наконец, он улыбнулся.


– Я готов служить мисс Цинь. На самом деле, я могу помочь вам бесплатно.


– В самом деле? Тогда для меня это большая честь. – Цинь Синсюань застенчиво улыбнулась и продолжила.


– Линь Мин, пожалуйста, зовите меня по имени, нет необходимости для нас вести себя как незнакомцы. Ах! Раз вы пришли сегодня, вы должны быть уверены, что попадете в первую десятку ранжирующего камня, не так ли?


– Мм. – Кивнул Линь Мин. Он был полностью уверен, что сегодня сможет сделать это.


Все больше и больше людей стекались на площадь Десятитысячного Убийственного Массива. Первоначально пустая сцена из-за внезапного появления Линь Мина стала очень многолюдной, некоторые люди прибежали чуть ли не в спешке.


Поскольку оценка в Десятитысячном Убийственном Массиве должна была скоро начаться, появились Бай Цзинъюнь и Мужун Цзы.


Видя, что Линь Мин и Цинь Синсюань разговаривают, Мужун Цзы поджала губы и плюхнулась на землю. Она ни за что не подойдет и не поздоровается.


Когда Бай тихо рассмеялась. По правде говоря, Мужун Цзы была в самом деле очень гордой. Но, к сожалению, при встрече с кем-то вроде Цинь Синсюань, она теряла всю ее уверенность в себе.


И теперь, когда Мужун Цзы увидела, как Цинь Синсюань и Линь Мин счастливо болтают друг с другом, она почувствовала что-то в сердце, что трудно было трудно объяснить. Это было что-то несколько необъяснимое, сбивающее с толку, ревность затуманила ее разум. Мужун Цзы была очень простого нрава; она никогда не скрывала чувств, поэтому она просто села на месте.


Бай Цзинъюнь улыбнулась и сказала.


– Ах Цзы, разве несколько дней назад ты не говорила, что у тебя есть важный меч среднего уровня, и разве ты не хотела, чтобы младший брат Линь помог тебе с ним?


Глава 140 - Яркий боевой дух


Бай Цзинъюнь улыбнулась.


– Ах Цзы, разве несколько дней назад ты не говорила, что у тебя есть важный меч среднего уровня, и разве ты не хотела, чтобы младший брат Линь помог тебе с ним?


Мужун Цзы ответила с кислым видом.


– У этой Цинь Синсюань также есть меч и она хочет надпись символа твоего младший брата Линя. Меч из Военных кварталов, вероятно, является важным сокровищем высокого уровня. Ах, с моим сломанным мечом низкого уровня, как я могу пойти туда, просто чтобы упасть в грязь лицом? Гм, те упрямые старики в моей семье просто крохоборы!


Кислые слова Мужун Цзы можно было унюхать и за несколько кварталов. Бай Цзинъюнь не смогла удержаться от смеха.


За последние дни Мужун Цзы отметила многих юниоров крупных и уважаемых семей, которые имели важные сокровища среднего уровня с надписью символа со знаком пламени, которую нарисовал Линь Мин. Она не могла сидеть на месте и упустить такую возможность, так что использовала мягкие и жесткие приемы, и ей так или иначе удалось получить меч важное сокровище среднего уровня и некоторые редкие и ценные материалы от стариков в ее семье. Она, будучи в приподнятом настроении, схватила Бай Цзинъюнь и побежала к Ассоциации Начертания, чтобы искать Линь Мина и заставить его поместить надпись символа на ее оружие. Но после того, как они наконец добралась до Ассоциации Начертания, то обнаружили, что Линь Мин собрал все материалы, которые искал, закрыл свой магазин и больше не работал.


Мужун Цзы поразила меланхолия и уныние. Она вернулась в Седьмой Главный Военный Дом, где также обнаружила, что для того, чтобы тренироваться, Линь Мин стал отшельником. Это ещё больше расстроило Мужун Цзы.


Бай Цзинъюнь не дразнила Мужун Цзы. Она подошла, чтобы поприветствовать Линь Мина и Цинь Синсюань.


– Младший брат Линь! Мисс Цинь!


– Ой? Старшая сестра Цзинъюнь? – Линь Мин чуть сдвинулся, улыбнулся и ответил.


– Я надеюсь, что вы удовлетворены надписью на этом мече.


– Мм. Она оправдывает себя. Я не знаю, есть ли у младшего брата Линя свободное время в эти дни, но у Цзы также есть меч, и она хотела бы просить помощи младшего брата Линя.


– Нет проблем, нет нужды спрашивать. У меня более чем достаточно времени. Я все же хотел бы поблагодарить старшую сестру Цзинъюнь за Звездный Обсидиан; он мне очень помог.


– Младший брат Линь слишком вежлив. – Бай Цзинъюнь улыбнулась и прежде, чем успела сказать что-то еще, на алтаре зазвонили медные часы.


Оценка в Десятитысячном Убийственном Массиве официальна начинается!


Глаза Линь Мина заблестели. После долгих трех месяцев, как далеко он сможет забраться на ранжирующем камне?


– Младший брат Линь пойдет на сцену сейчас? – Спросила Бай Цзинъюнь.


– Мм. Я пойду в первом раунде!


Как правило, ученик грозной силы выбирали заключительные раунды, так, чтобы поставить финальную точку на глазах у всех. Но Линь Мин не хотел этого. Причина, по которой он пришел сегодня, была в награде за вхождение в топ десять, Главное Тяжелое Гибкое Копье. Он не собирался устраивать представление.


– Те ученики, которые желают принять участие в первом туре, пожалуйста, подходите! – Провозгласил Дьякон старший брат.


Линь Мин прыгнул в воздух и тут же появился на алтаре Десятитысячного Убийственного Массива.


Другие, возможно, не заметили этого, казалось бы, невесомого, легкого движения, но Цинь Синсюань, вместе с двумя старейшинами, Сюй Фэнъюанем и Сунь Сыфанем заметили.


Цинь Синсюань инстинктивно почувствовала что-то странное в движениях Линь Мина, но не могла точно определить, что это было. Она могла только озадачено смотреть на Линь Мина.


Сюй Фэнъюань погладил бороду и сказал.


– Господин Сунь, вы заметили, что в движении Линь Мин есть какая-то тайна?


Его движение нельзя было назвать слишком быстрым, но в нем на самом деле содержалась какая-то особая тайна. Хотя скорость скачка была высокой и расстояние было небольшим, все, кто обладал хорошим восприятием, смогли ощутить это.


– Кажется, что-то не так. Этот парень пропал без вести на несколько дней, и все же его прогресс не мал. Ну, посмотрим!


Так как Линь Мин оказался на сцене, те ученики, которые планировали пойти в первом раунде разом остановились и не вышли на сцену. Теперь единственным человеком в первом раунде оценки был Линь Мин.


Линь Мину было плевать на этих людей, он сидел со скрещенными ногами прямо на алтаре.


Диакон Лян Гуанфэн проговорил обычную процедуру проведения оценки.


– Пожалуйста, начинайте. – кивнул Линь Мин. Мягкий белый свет окутал его на глазах у всех.


Линь Мин еще раз вошел в огромный белый мир. Рядом с ним расположилось разнообразное оружие.


– Копье: древко 8 футов, наконечник 8 дюймов. Древко из темно-фиолетового упругого железа, наконечник из кованого железа. Общий вес 820 Цзиней!


Линь Мин задумал образ оружия в его сознании и в тот же миг точная копия копья Пронзающее Радугу попало в его руки.


В то же время перед Линь Минем появились более десяти мастеров военного дела и свирепых зверей. Их сила колебалась только от начального второго этапа преобразования тела до начального третьего этапа преобразования тела. Сейчас для Линь Мина эта сила не представляла даже малейшего угрозы.


Не дожидаясь атаки этих врагов, Линь Мин сделал шаг вперед и тут же появился в середине этой призрачной стаи свирепых зверей и мастеров военного дела.


Он взмахнул копьем, «Убийственный круг!»


Даже без Струящегося, Как Шелк, используя только одну физическую силу, этот взмах копья привел к тому, что каждый враг взорвался, как мешок с кровью; все до единого были повержены!


Одно движение, чтобы смести всех, чисто и аккуратно!


Не прошло и нескольких вдохов, как появилась другая группа врагов. На этот раз враги были в основном на пике третьей стадии преобразования тела, и был один на ранней стадии Изменения Мышц.


Но это культивирование было столь же тривиальным для Линь Мина!


Он схватил копье Пронзающее Радугу и подбросил его в руке. Линь Мин выстрелил в группу врагов! Свирепый зверь, похожий на корову, с силой, равной силе матера на стадии Изменения Мышц, бросился в сторону Линь Мина. Его большое тело в несколько тысяч Цзиней быстро двигалось к нему. Четыре копыта сотрясали землю, грязь и камни взлетали в воздух!


От грозной силы свирепого зверя, в дополнение к силе его движения, разрушился бы даже дворец!


Встретившись лицом к лицу с этим агрессивным монстром, Линь Мин не стал уворачиваться или уклоняться. Он закричал, убрал вниз руки, и его мощная аура вырвалась из его тела, как вулкан, «Стремящийся Дракон Отправляется В Море!»


С ревом, копье Линь Мин пронзило тело монстра!


«Кача!»


Под силой этого удара, копье Пронзающее Радугу раскололо толстую кожу монстра, как если бы это была гнилая кожа, а затем застряло прямо в середине его тела!


Мощное столкновение этих двух искривило копье Пронзающее Радугу, как полумесяц. Линь Мин яростно сделал шаг вперед правой ногой.


«Хох!»


Тело Линь Мина заливала густая истинная сущность. Его талия изогнулась, как лук. Обе его руки вдруг поднялись, и этот зверь в несколько тысяч Цзиней пролетел над головой Линь Мина!


В одном движении, отправившем этого монстра в воздухе, импульс Линь Мина уже достиг крайности. Он издал громкий крик и ворвался центр стаи врагов. Орудуя копьем обеими руками, он излучал эпическое величие. Копье Пронзающее Радугу было как фиолетово-черный дракон, который погружался в эпицентр вздымающегося моря боли. Там, где появлялся дракон, лилась кровь, ломались кости и разрывались мышцы!


Каждое движение копья несло погибель, по меньшей мере, двум врагам!


Десятитысячный Убийственный Массив беспрерывно выдумывал новых призрачных врагов; Тем не менее, старые враги умирали еще быстрее!


Прошло много времени и Линь Мина окружали только восемь фантомных зверей и мастеров военного дела. Большинство из них были сбиты на землю копьем, их ноги были сломаны. Они потеряли почти всю свою боевую доблесть, и в скором времени должны были быть устранены!


………………….


За пределами Десятитысячного Убийственного Массива уже зажгли четвертую ароматическую палочку. Линь Мин сидел на алтаре, с безразличным видом, с которым он и начал, по-видимому, он до сих пор даже и близко не подошел к своему пределу.


– Четвертая ароматическая палочка зажжена! Во время последней оценки в Десятитысячном Убийственном Массиве, когда Линь Мин добрался до четвертой ароматической палочки, он был уже ослаб. Тем не менее, скорость, с которой он убивал врагов внутри, была слишком быстрой, он прорубил себе путь к шестьдесят второму рангу. Теперь это уже четвертая ароматическая палочка и Линь Мин, кажется, вовсе не ранен. Похоже, что продержаться до шестой или седьмой ароматической палочки не будет проблемой! С увеличением силы Линь Мина, скорость, с которой он убивает врагов абсолютно точно стала быстрее; он уже убивает мастеров на раннем этапе Закалки Кости! Мастер военного дела на раннем этапе Закалки Кости стоит тысячу очков, я просто не могу даже представить себе, что за ранг получит Линь Мин! – вот так прокомментировала происходящее Бай Цзинъюнь, пока смотрела на горение благовоний при оценке текущего счета Линь Мина.


– Десятое место в Десятитысячном Убийственном Массиве, вероятно, составляет около девяти тысяч очков. Если он сможет убить пятерых мастеров на ранней стадии Закалки Кости, в дополнение к уже накопленным очкам, он легко сможет войти в топ-10 рейтинга.


Для Бай Цзинъюнь, тот факт, то пятнадцатилетний юнец войдет в первую десятку рейтинга, был абсолютно ужасающим результатом.


Пока Бай Цзинъюнь говорила, Мужун Цзы сидела со скрещенными ногами на траве, подперев голову обеими руками под подбородок. Она посмотрела на Линь Мина, пока он сел на алтарь, и на самом деле испытала много удивительных чувств. Это было, вероятно, потому что этот Линь Мин натворил слишком много чудес в последнее время, и у Мужун Цзы появился иммунитет к тем удивительным вещам, которые он совершит в будущем. Она была просто слишком ленива, чтобы удивляться.


В Десятитысячном Убийственном Массиве Линь Мин, как Бай Цзинъюнь и предсказывала, был перед врагами на стадии Закалки Кости. Тем не менее, это были враги не на ранней стадии Закалки Кости, но враги на пике Закалки Кости!


Бай Цзинъюнь сильно недооценила скорость, с которой Линь Мин расправлялся со своими врагами!


Линь Мин только что вошел на раннюю стадию Изменения мышц. Столкнувшись лицом к лицу с врагами на пике Закалки Кости, разница между их культивациями была больше, чем на стадию и ещё половину!


– Пик Закалки Кости? – Линь Мин жадно облизнул губы, его глаза блестели. Из-за того, что его губы и лицо были окрашены кровью, его выражение было особенно свирепым.


По мере увеличения силы врагов, давление, которое чувствовал Линь Мин, увеличивалось. Сила Линь Мина уже превосходила силу обычного мастера на пике Закалки Кости. Однако в ситуации, когда он был окружен группой врагов, когда его внимание было рассредоточено, убить кого-то, кто был на пике Закалки Кости, было куда сложнее.


«Удар!»


Линь Мин азартно боролся с мастером военного дела на пике Закалки Кости. Этот фантом фактически использовал редкое древко в качестве оружия.


Линь Мин взмахнул копьем Пронзающее Радугу и нанес удар.


Испепеляющие искры осыпали воздух, и копье и древко согнулись от грозного удара!


В это время, было выявлено преимущество упругого оружия. Если древко не было эластичным, то от этого удара рука мастера военного дела онемела бы от сильной вибрации.


Мастер на пике Закалки Кости обладал удивительной силой, но силы Линь Мин были еще больше!


При поддержке Хаотических Сил Боевых Меридиан, в сочетании с силой Струящегося, Как Шелк, древко Линь Мина было подобно бушующему приливу бесконечного моря. Мало того, что оно было грозным, но оно ещё и растягивалось!


Копье Пронзающее Радугу, согнутое в дугу, вернулось назад к своей первоначальной форме. Мастер военного дела на пике Закалки Кости в черной броне был отброшен назад, в то время как Линь Мин, не отступил назад ни на полшага!


Глава 141 - Невероятная скорость


Копье Пронзающее Радугу, согнутое в дугу, вернулось назад к своей первоначальной форме. Мастер военного дела на пике Закалки Кости в черной броне был отброшен назад, в то время как Линь Мин, не отступил назад ни на полшага!


В обычное время Линь Мин бы ринулся вперед и нанес удар копьем. Даже если бы его копье не смогло сразу убить врага, оно все равно бы нанесло серьезную рану.


Но теперь если Линь Мин захотел броситься вперед, два свирепых зверя, эквивалентные по силе мастеру на ранней стадии Закалки Кости, немедленно оказались бы от него по бокам, пытаясь окружить.


"Умрите!"


Линь Мин вскрикнул, нанося копьем Пронзающем Радугу яростный удар. Головы двух свирепых зверей встряхнуло от интенсивной вибрирующей истинной сущности, и они взорвались. Головы двух свирепых зверей были похожи на арбузы, которых разнесло на части!


«Пуф! Пуф!» Два обезглавленных трупа упали на землю, извергая кровь, бьющую фонтаном из их тел.


Благодаря тому, что свирепые звери задержали Линь Мина на время, мастер на пике Закалки Кости смог восстановить свое дыхание. Он поддерживал себя своим древком, и так, с помощью упругости древка, он как пуля вылетел вперед. Обе его руки схватили древко, направляя удар на Линь Мина!


Краем глаза увидев это древко, рот Линь Мина изогнулся в улыбке. Он подбросил копье Пронзающее Радугу в руках, и сделал прыжок вперед. Но в этом прыжке, Линь Мин достиг ужасающей скорости!


«Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту»!


Под стопами Линь Мина, расстояние утратило свое значение. Когда древко мастера на пике Закалки Кости нисходило, Линь Мин появился перед мастером на пике Закалки Кости, как если бы он телепортировался, и сделал выпад копьем!


Пуфф! Длинное копье пронзило горло мастера на пике Закалки Кости!


Эта невероятная скоростью могла бы разрушить даже десять тысяч движений. Когда чья-то маневренность достигала вершины, он был способен убить врагов до того, как они это заметят!


Мастер на пике Закалки Кости не ожидал, что Линь Мин сделает это. Тот ранее не показывал такую ужасающую скорость, и в результате мастер умер на месте!


После того, как мастер на пике Закалки Кости умер, другой свирепый зверь и мастер военного дела на ранней стадии Закалки Кости были неровней Линь Мину.


Под угрожающей силой удара Линь Мина, а также его скоростью, что была как у летающих призраков, копье Пронзающее Радугу подобно косе бога смерти забирало жизни свирепых зверей и мастеров. С навыком движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту Линь Мина, даже если эти свирепые звери и мастера военного дела атаковали, то каждый раз промахивались.


После убийства нескольких свирепых зверей на ранней стадии Закалки Кости Линь Мин смог на короткое время перевести дыхание. Затем, появилось еще шесть фантомов. Большинство из них были мастерами на пике Закалки Кости или свирепыми зверьми, но неожиданно там появился и мастер военного дела в серебряных доспехах, который был на Ступени Сокращения Пульса!


«Мастер на Ступени Сокращения Пульса. Хорошо, очень хорошо! Позволь мне увидеть, насколько велик разрыв между настоящим мной и обычным мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса!»


От вида мастера на Ступени Сокращения Пульса, боевой дух Линь Мина разгорелся, как бушующее адское пламя. Он слышал слухи о том, что на пределе силы Лин Сэнь был в состоянии конкурировать со слабым мастером на Ступени Сокращения Пульса. Но истинная сущность этого мастера в серебряных доспехах не была так богата; очевидно, он только что сделал прорыв на Ступень Сокращения Пульса и меридианы его тело до сих пор не полностью соединились. Мастера на Ступени Сокращения Пульса такого рода были самыми слабыми из всех. Если Лин Сэнь был бы здесь, он, скорее всего, смог бы убить его!


Но для Линь Мина разобраться с ним было слишком сложно!


Теперь, если Линь Мин захотел бы, он мог сделать наиболее разумный ход. Он избежал бы мастера на Ступени Сокращения Пульса, а также использовал бы его большую ударную мощь, скорость, и Струящейся, Как Шелк, чтобы непрерывно собирать урожай очков от свирепых зверей и мастеров военного дела на этапе Закалки Кости.


Это был лучший способ для того, чтобы максимизировать очки. На самом деле, все ученики Седьмого Главного Военного Дома были одинаковы. Если они сталкивались с врагом, с которым не могли иметь дело, то использовали этот метод.


Чжан Гуаньюй и Та Ку не были исключением. Эти два человека, по-прежнему были не в состоянии убить мастера на Ступени Сокращения Пульса.


Та Ку полагался на его грозную силу. Даже в ситуации, когда появлялось несколько мастеров на Ступени Сокращения Пульса, он все равно мог найти свой путь и убивать мастеров на этапе Закалки Кости! Именно поэтому он всегда был выше Чжан Гуаньюя и занимал второе место на ранжирующем камне.


Но у Линь Мина не было никакого желания делать это. Он знал, что с точки зрения того, что он имел, он уже забронировал себе место в первой десятке. Даже если он убьет ещё больше мастеров на стадии Закалки Кости и поднимется на более высокий ранг, какой в этом смысл?


В прошлом Линь Мину приходилось бороться за ресурсы путем достижения более высокого ранга. Но теперь, Линь Мин уже проходил испытания основного ученика, и таким образом пользовался преимуществами, которые не отличались от тех, что были у первой тройки ранжирующего камня. Поэтому очки для него сейчас были не более важны, чем облака в небе. Так как он вошел в десятку и получил Главное Тяжелое Гибкое Копье, этого было достаточно.


Постоянно уклоняясь от атак мастера на Ступени Сокращения Пульса и убивать слабых врагов. Если бы он действовал так, его оценка была бы выше, но количество мастеров на Ступени Сокращения Пульса также бы постоянно увеличивалось, и Линь Мин лишился бы возможности убить мастера на Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин хотел бы знать не сколько очков он способен заработать, но какой разрыв был между ним и обычным мастером на Ступени Сокращения Пульса!


– Умри! – Линь Мин не пошел разбираться с другими врагами. Он схватил копье Пронзающее Радугу, и полетел прямо на воина в серебряных доспехах!


……………………………


Вне Десятитысячного Убийственного Массива была сожжена до конца шестая ароматическая палочка. Этот результат был ожидаем. Время, равное времени сгораний шести палочек благовоний, не было слишком впечатляющим. В последний раз, когда Мужун Цзы участвовала в оценке Десятитысячного Убийственного Массива, она продержалась шесть ароматических палочек и, наконец, достигла ранга 28.


Но все знали, что время, равное времени сгоранию шести ароматических палочек Линь Мина сильно отличается от того же времени среднего человека. Скорость, с которой он убивает своих врагов, просто поражает!


– Только что зажгли седьмую ароматическую палочку, похоже, Линь Мин, приближается к своему пределу.


За время пребывания в Десятитысячном Убийственном Массиве лицо Линь Мина покраснело, его лоб сильно вспотел. Обойдя толпу мастеров на этапе Закалки Кости, он боролся с мастером на Ступени Сокращения Пульса, давление, оказываемое на него, можно было себе представить!


Разница между мастером на Ступени Сокращения Пульса и мастером на этапе Закалки Кости была огромной, так как мастер на Ступени Сокращения Пульса был в состоянии соединить все меридианы тела. Противник Линь Мина только прорвался на Ступень Сокращения Пульса, поэтому его меридианы не полностью открылись. Но его сила была действительно ненормальной!


Если бы не было движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, ещё до того, как он столкнулся с мастером на Ступени Сокращения Пульса, его бы окружили враги и нанесли мучительное поражение.


Тем не менее, с течением времени ран на теле Линь Мина становилось больше. Более десятка порезов, он потерял огромное количество крови. Некоторые раны были столь глубоки, что можно было увидеть даже кости. Линь Мин был был уже на пределе.


К этому времени он уже проткнул раз этого рыцаря в серебряных доспехах. Несмотря на то, копье проникло в доспехи и лишь легко ранило его, в тело рыцаря перешла интенсивная вибрация истинной сущности!


Но несмотря на то, что Линь Мин влил всю свою истинную сущность в этот удар, он только заставил своего противника откашлять глоток крови. Струящейся, Как Шелк был в состоянии убить врага вибрацией истинной сущности. Тем не менее, истинная сущность мастера на Ступени Сокращения Пульса была просто слишком густа.


В это время сгорело меньше половины седьмой ароматической палочки. В Десятитысячном Убийственном Массиве Линь Мин сильно закашлялся и внезапно Десятитысячный Убийственный Массив выбросил его наружу.


Оценка закончилась!


Линь Мину, в конечном счете, не удалось убить мастера на Ступени Сокращения Пульса; он только ранил его своим копьем.


Несмотря на то, что его сила его уступала, при поддержке Формулы Истинного Изначального Хаоса Линь Мин был в состоянии продержаться до его поражения довольно долгое время.


Находясь под ударами и диверсиями многочисленных мастеров на этапе Закалки Кости и свирепых зверей, Линь Мин до сих пор был в состоянии причинить вред мастеру на Ступени Сокращения Пульса. Даже если этот мастер на Ступени Сокращения Пульса был призраком Десятитысячного Убийственного Массива, этим результатом можно было гордиться. Если эта новость распространится, она создаст переполох в пределах всего Небесного Королевства Удачи.


Тем не менее, после того, как он травмировал мастера на Ступени Сокращения Пульса, он принял атаки очень многих врагов на стадии Закалки Кости и был вынужден ликвидировать несколько из мастеров военного дела на стадии Закалки Кости и свирепых зверей. Конечным результатом было то, что появился другой мастер на Ступени Сокращения Пульса, и он был даже сильнее, чем предыдущий. Из-за возросшего давления Линь Мина был, наконец, повержен.


Линь Мин сошел с алтаря, и глаза всех уже обратились к ранжирующему камню. Они хотели лично увидеть своими глазами, как высоко окажется Линь Мин.


Линь Мин имел многочисленных фанатов и фанаток. Например, многие молодые младшие братья и сестры из Зала Человека были почти помешанными, они фанатично поддерживали и поклонялись Линь Мину; они считали, что всемогущий Линь Мин может достигнуть всего. Но старшие, разумные ученики, которые больше понимали, предположили, что Линь Мин пришел сегодня, чтобы разогреться и посмотреть, как далеко он окажется от достижения первой десятки рейтинга.


Мастер Седьмого Главного Военного Дома дал Линь Мину три месяца на достижение первой десятки рейтинга. Это, безусловно, не была случайная дата. Что за человек этот Мастер Седьмого Главного Военного Дома? Должно быть, он видел потенциал Линь Мина и оценил скорость его прогресса, и только после перечислил ряд наград.


Три месяца на достижение первой десятки; это, должно быть, пределы Линь Мина!


В противном случае, если Линь Мин дал бы слабину, он не смог бы достичь первой десятки в течение трех месяцев.


– Этот Лин Мин хочет удивить мир одним блестящим подвигом. Так как он посмел прийти сегодня, он не должен быть слишком далек от первой десятки. Но даже если он и не сможет войти в неё в этом месяце, он сможет в следующем. – прокомментировал ученик Небесной Обители, занявший двадцатое место, когда взмахнул веером. Чем больше очков было набрано, тем медленнее шло вычисление на ранжирующем камне. Теперь уже прошло время нескольких вдохов, и все же на ранжирующем камне не было никакого движения. Линь Мин должен был быть близок к первой десятке.


– Мм. Суждение Мастер Военного Дома не должно быть ошибочным. Тот, что он дал Линь Мину три месяца, чтобы попасть в первую десятку, не было случайным предположением. Должно быть, он уже видел потенциал Линь Мина и не хотел отдавать все в руки несчастного случая. Линь Мин сможет попасть в первую десятку в следующем месяце! Если да, то он, возможно, даже сможет победить Чжан Гуаньюя в поединке через четыре месяца! Победить Чжан Гуаньюй через четыре месяца, это просто слишком страшно. Если младший брат Линь поразит нас на этот раз, я просто не знаю, как и реагировать...


Если теперь спустя два месяца, Линь Мину удастся достичь первой десятки, на самом деле не будет слов, чтобы описать такую фантастическую ситуацию.


Талант, гений, монстр, грешник или любого другого имени будет просто недостаточно, чтобы описать Линь Мина.


Пока все ждали расчета баллов магического массива, их глаза были сосредоточены на втором ряду ранжирующего камня. Вторая строка была местом, где находились ученики десятки.


После ещё нескольких вдохов, на ранжирующем камне, наконец, появились признаки колебания. Это колебание появилось на первом ряду.


Пятое и шестое имена были оттолкнуты друг от друга невидимой силой, и имя Линь Мин впечатляюще появилось между ними.


Линь Мин, ранг 6.


Глава 142 - Главное Тяжелое Гибкое Копье!


– Шестой!?


– Шестой!


Два ученика из топ-20 Небесной Обители вскрикнули одновременно.


Мастер Военного Дома дал Линь Мину три месяца, чтобы войти в топ-10.


Но всего за два месяца, он достиг шестого места!


Это шутка?


Никто не думал, что Линь Мин достигнет первой десятки. Но он устлал трупами свой путь к шестому рангу!


Даже фанатичная молодая ученица Зала Человека потерла глаза, как будто что-то случилось с ее зрением.


Порог сложности задач, которые Седьмой Главный Военный Дом поставил перед Линь Минем, был за гранью воображения. Через три месяца войти в первую десятку, через четыре месяца победить Чжан Гуаньюя, через пять месяцев победить Та Ку, чрез шесть месяцев победить Лин Сэня!


Были даже те, кто считал, что этот список наград был просто шуткой над Линь Минем. Но нынешний результат, который показал Линь Мин, говорил о том, что трудности, установленные Седьмым Главным Военным Домом, были слишком просты!


Линь Мин попадет в первую десятку за три месяца?


Да они недооценили Линь Мина!


Линь Мину, чтобы оказаться на шестом месте ранга, потребовалось только два месяца.


Теперь, шансы Линь Мина победить Чжан Гуаньюя были чрезвычайно высоки!


Единственным требованием для Линь Мина, чтобы стать основным учеником Седьмого Главного Военного Дома было достижение пика стадии Изменения Мышц, прежде чем ему исполнится 16 лет. Никто больше не волновался об этом. Эта для Линь Мина было просто слишком незначительно!


Не важно, сможет ли или нет Линь Мин победить Та Ку или Лин Сэня в будущем, ему уже было суждено стать основным учеником Седьмого Главного Военного Дома и достичь Ступени Сокращения Пульса. Через несколько лет он отправится в основную секту Седьмой Главной Долины и легко достигнет стадии Хоутянь.


Затем, если Линь Мин пожелает, он сможет вернуться в Небесное Королевство Удачи и стать Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником. В то время Небесное Королевство Удачи станет садом Линь Мина, и он сможет делать все, что ему заблагорассудится.


Многие люди, многие семьи будут завидовать до потери пульса!


Линь Мин также был очень молод; у него абсолютно точно была возможность выйти на этап Хоутянь, прежде чем ему исполнится 30 лет. Затем он мог свободно потратить пару сотен лет юности, смотря на то, как бесчисленные семьи и сильные мира сего пытались бы польстить ему и заискивали бы перед ним. Бесчисленные красивые молодые девушки хотели бы выйти за него замуж; даже принцессы и гордые высокомерные женщины, такие как Бай Цзинъюнь и Мужун Цзы, были бы у него на побегушках.


Не только красивые женщины настоящего времени, но несколько десятков лет спустя, или даже через сотню лет все было бы также легко. Это было даже лучше, чем сотни раз быть смертным императором. Для большинства учеников-мужчин Седьмого Главного Военного Дома это был пик карьеры!


Линь Мин посмотрел на ранжирующий камень и понял, почему он смог добиться такого результата. Первая причина была в том, что он прорвался на этап Изменения Мышц, так что его истинная сущность и сила значительно увеличились. Вторая причина заключалась в том, что он осмыслил концепцию ветра и успешно изучил навык движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту.


В прошлом, Линь Мин редко двигался по ходу боя. Независимо от того, насколько агрессивен был его враг или насколько убийственными были его движения, Линь Мин никогда не бежал!


Его метод борьбы заключался в том, чтобы вести борьбу лицом к лицу во всю силу. Если он силен, то я сильнее!


В бою, аура Линь Мина была неподвижна, как гора, которая существовала с незапамятных времен, как если бы он был канатом над бушующей рекой.


После того, как Линь Мин достиг этапа Большого Успеха в его методе культивирования, до сих пор единственным, кто был в состоянии заставить его отступить, был Чжу Янь.


Причина использования этого метода борьбы была в основном в том, насколько грозной была сила Линь Мина, и насколько энергичной была его истинная сущность. Он больше всего преуспел в борьбе с врагом лицом к лицу, но другая причина была в том, что скорость Линь Мина просто не была такой быстрой.


Но, Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту была в состоянии полностью восполнить этот недостаток.


Теперь, когда он осмыслил концепцию ветра, независимо от того, была ли это линейная скорость или проворность движения, Линь Мин уже намного превосходил мастеров военного дела в той же культивации. Он мог даже взлететь в воздух, а затем изменить направление. Эти движения в воздухе полностью нарушали законы физики.


В нынешнем состоянии он имел удивительную физическую силу, истинная сущность в его теле была густой и чистой. В то же время он был мастером военного дела, который имел ужасающую способность Струящегося, Как Шелк, и призрачную скорость Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. Что это была за концепция?


Слов было недостаточно, чтобы описать, насколько мощным он был со всеми этими навыками.


– С моей нынешней силой я не знаю, насколько я хуже, чем Чжан Гуаньюй. Если я слабее, то насколько? Я слышал, что разница между четвертым рангом и третьим рангом Чжан Гуаньюя была огромной...


Четвертый и третьи ранги на ранжирующем камне и рядом друг с другом не стояли.


На этот раз, Линь Мин не пытался максимизировать свой счет. В противном случае, с его движением Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, он бы легко порхал вокруг и убивал врагов на этапе Закалки Кости и значительно увеличил бы свой счет. Он мог бы достичь четвертого места рейтинга, или даже третьего!


Тем не менее, ранги значили не все. Даже если ранг Линь Мин превзошел бы ранг Чжан Гуаньюя, это ничего бы не изменило. Чжан Гуаньюй очень давно не принимал участия в оценке в Десятитысячном Убийственном Массиве. Согласно информации Кронпринца, Чжан Гуаньюй в настоящее время культивирует Силу Божественной Акации, сила его пережила огромный рост.


«Прямо сейчас я хуже Чжан Гуаньюя. Не знаю, сколько времени мне понадобится, чтобы превзойти его. Мастер Седьмого Главного Военного Дома дал мне четыре месяца, чтобы победить Чжан Гуаньюя, но я думаю, что смогу добиться этого и за три!»


Линь Мин не считал победу над Чжан Гуаньюем неразрешимой проблемой.


– Линь Мин, поздравляю, – сказала Цинь Синсюань с улыбкой. Она стояла не слишком далеко от алтаря и наблюдала за изменениями на ранжирующем камне.


– Не только в первой десятке, но и на шестом месте рейтинга, на самом деле... на самом деле это не то, чего я ожидала. – сказала Бай Цзинъюнь, моргая, и смотря на Линь Мина. Она не думала, что в такой короткий промежуток времени рост Линь Мина будет настолько резким.


Состояние ума Мужун Цзы было намного лучше. Она отстраненно посмотрела на ранжирующий камень, а затем посмотрел на Линь Мина, который дружественно разговаривал с Цинь Синсюань и Бай Цзинъюнь. Она пробормотала тихим голосом.


– Деревенское животное – это деревенское животное, невозможно судить о человеке, просто посмотрев на него.


Второй раунд Десятитысячного Убийственного Массива проходил как обычно. Тем не менее, никто не обращал на него внимание. Если некоторые ученики уже не отдали бы камень истинной сущности, они даже не захотели бы пройти оценку.


Когда начался второй ранг оценки, старый человек, одетый в длинные голубые одежды, вошел на площадь Десятитысячного Убийственного Массив.


Старик появился молча; многие люди даже не заметили, что он был там, как если бы он всегда стоял там.


Но Линь Мин заметил. Это был первый раз, когда он видел этого старика. Этот человек появился из ниоткуда, словно призрак!


Линь Мин бессознательно сделал шаг назад. Он вдруг понял, что дыхание этого человека было даже сильнее, чем у Муи!


– Приветствую, старший. – Несмотря на то, что он не знал, кто этот старик, но так как он появился в Седьмом Главном Военном Доме в это время, он должен быть одним из главных старейшин Седьмого Главного Военного Дома. Возможно он был даже Мастером Седьмого Главного Военного Дома!


Цинь Синсюань обнаружила этого старика почти в то же самое время, что и Линь Мин. Она была слегка удивлена, Увидев этого старика она сразу поклонилась.


– Приветствую, Мастер Военного Дома.


Человек засмеялся и погладил бороду.


– Юный Ребенок Синсюань, твои слова милы. Я не Мастер Военного Дома, я просто заместитель.


В Седьмом Главном Военном Доме был Мастер Военного Дома и два заместителя Мастера Военного Дома.


Тем не менее, Цинь Синсюань всегда было неловко приветствовать заместителей Мастера Военного Дома, так что она в конечном итоге приветствовала их как Мастеров.


Сердце Линь Мина немного похолодело. Оказалось, что этот старик был заместителем Мастера Военного Дома, но он сумел добиться силы пика Хоутянь.


Если заместитель Мастера Военного Дома имел такую силу, то Мастер Военного Дома был, конечно же, сильнее.


Тем не менее, независимо от их силы, они не могли стать мастерами этапа Сяньтянь. Мастер Военного Дома должно быть тоже на пике стадии Хоутянь.


Когда Цинь Синсюань поприветствовала этого старика, присутствующие ученики услышали её. Они не думали, что этот старик, который внезапно появился из ниоткуда, окажется заместителем Мастера Седьмого Главного Военного Дома!


Внезапно, все они почувствовали целый шквал эмоций. Они паниковали, волновались, благоговели и были в ужасе одновременно. Было похоже на встречу простолюдинов и императора. Они опасались, что не знали надлежащего этикета, но чувствовали себя взволновано и были польщены его присутствием. В конце концов, для обычного человека император был легендарной личностью.


Для этих учеников низкого уровня, Мастер Военного Дома и заместитель Мастера Военного Дома в своих движениях были неуловимыми и скрытными; можно было чувствовать их присутствие, но не видеть их. Многие ученики Небесной Обители за всё свои пять лет в Седьмом Главном Военном Доме никогда даже мельком не видели Мастера Военного Дома!


– Заместитель Мастера Дома пришел!


– Это Заместитель Мастера Военного Дома! Он действительно является истинным мастером, я даже не заметил, что он появился.


– Зачем Заместитель Мастера Военного Дома пришел сюда? Поздравить Линь Мина?


– Я сомневаюсь в этом. Но если это правда, то Линь Мин невообразимо велик. Даже если новый император вступил бы на престол, было бы очень трудно добиться присутствия Заместителя Мастера Военного Дома на церемонии коронации.


Пока люди размышляли в замешательстве, в этот момент, старик в синей одежде достал длинную коробку из его пространственного кольца. В вертикальном положении, эта коробка была даже выше, чем старик; она была высотой почти в десять футов.


Коробка была изготовлена из сандалового дерева. Была очень старой и слабо излучала аромат деревенской древесины.


Когда Линь Мин увидел эту длинную коробку, в его сердце возникло слабое предположение.


Конечно же, когда старик открыл коробку, внутри оказалась длинная шелковая ткань. Между шелком слабо блестело нечто серебряное. Без сомнения, это было копье, обернутое в шелк


Главное Тяжелое Гибкое Копье!


Старик в синей одежде улыбнулся и сказал.


– Мальчик, возьми и осмотри копье.


Линь Мин сделал глубокий вдох, убрав шелковую ткань, и взял Главное Тяжелое Гибкое Копье в руку.


Когда его рука коснулась древка, Линь Мин сразу почувствовал прилив прохлады, как будто это копье соединилось с его плотью и кровью.


Это было крайне тяжелое чувство; его вес должен был быть более тысячи Цзиней!


Копье было ярко серебристым. Даже наконечник копья был таким. Лезвие было тонким, холодным и поразительно острым.


Древко было эластичным, но чтобы поколебать его требовалось большее сил, чем потребовалось для копья Пронзающего Радугу. Было ясно, что скрытое напряжение и ударная сила Главного Тяжелого Гибкого Копья были гораздо выше, чем у темно-фиолетового эластичного железа.


Ощущая этот слегка прохладный след от древка, Линь Мин ясно почувствовал небольшие заостренные следы линий на древке, приятными на ощупь.


Эти виды следов были не для предотвращения скольжения. Скорее всего, они были от мастера, который вписал их на древко. Эти линии уже проникли в гарпун и были похожи на надпись символа. Они уже давно слились в одно целое с копьем. Опираясь на эти линии, можно было влить истинную сущность и распространить её по всей длине, превращая его в важное сокровище среднего уровня.


Глава 143 - Проявление Истинной Сущности


– Нет надписи символа... – подумал Линь Мин. В настоящее время в Небесном Королевстве Удачи он сам был самым роскошным и великим мастером начертания. Он должен был задуматься над тем, какую надпись символа стоить добавить к этому Главному Тяжелому Гибкому Копью, чтобы получить максимально возможное увеличение силы.


В этот момент старик в голубом сказал.


– Перед тем, как Мастер Военного Дома ушел, он дал мне это копье и сказал мне, что если вы пройдете испытание, копье должно было быть передано вам. Это копье было создано Фракцией Очищения Седьмой Главной Долины. – Если бы не было ограничений, присущих такому оружию, оно было бы, по крайней мере, важным сокровищем высокого уровня.


Когда Линь Мин взял в руки Главное Тяжелое Гибкое Копье, он полюбил его настолько, что почти был не в состоянии расстаться.


Старик в голубом сказал.


– Это Главное Тяжелое Гибкое Копье весит тысячу и двести Цзиней. Древко длиной девять футов сделано из тяжелого мягкого серебра, девятидюймовый наконечник копья сделан из стали холодной звезды. Общая длина этого копья составляет девять футов и девять дюймов.


В Небесном Королевстве Удачи форма копья и пики были похожи. Общее убеждение было в том, что копье было меньше, чем десять футов, а пика была больше. Копье было оружием, которое, как правило, использовалось мастерами военного дела в боях, но пика почти всегда использовалась верхом на боевом коне. Поскольку пика было слишком длиной, не будучи верхом на лошади было трудно проявить её силу.


В Небесном Королевстве Удачи, армия была оснащена стандартными военными лошадьми и пиками. Длина пики составляла десятьфутов, а наконечник пики был восьми дюймов, поэтому она была известна как пика в десяти футов и восьми дюймов.


В Небесном Королевстве Удачи, средний человек был ростом семь футов.


Копье в восемь футов уже было высотой с высокого мастера военного дела. A копье в девять футов и девять дюймов было и того выше. С помощью такого длинного копья, диапазон атаки был огромен.


Среди всех цифр, девять является самой почитаемой. Этот символ благородный и почитается с древних времен. К смертному императору могли обращаться только, как к пятому, но военных богов древности называли высшими девятыми.


Копье было царем ста солдат и копье в девять футов девять дюймов был верховным девяносто девяти среди всех других копий. Это копье было действительно царем среди царей.


Даже если и были бы мастера, которые были уверены в своей собственной технике создания копья, они должны были погасить пламя его создания водой с добавлением крови свирепого зверя пятого уровня. Только с такой жертвой были бы изгнаны злокачественные влияния копья.


– Спасибо, заместитель Мастера Военного Дома. – благоговейно сказал Линь Мин, когда взял Главное Тяжелое Гибкое Копье обеими руками и низко поклонился. Это копье было просто слишком дорогим и важным для него.


Увидев, что Линь Мин получил Главное Тяжелое Гибкое Копье, другие ученики Воинского Дома заинтересовались. Несмотря на то, что они не использовали копье, если мастер военного дела увидит хорошее оружие, он все равно будет завидовать.


– Покажите несколько движений. Этот старик хочет взглянуть на вашу технику обращения с копьем. – старик облизнул губы и усмехнулся.


– Да. – Линь Мин, держа копье обеими руками, поклонился. Он сделал шаг назад, сжал копье в руке и направил его вперед. Главное Тяжелое Гибкое Копье отлично подходило Линь Мину.


Когда Линь Мин почувствовал тяжесть копья, он ожесточенно потряс древком. Тяжелое Главное Тяжелое Гибкое Копье затанцевало в его руках, как серебряная змея, изначально острый наконечник копья завибрировал и стал похож на большой иллюзорный жемчуг.


В Главном Тяжелом Гибком Копье содержалась мощная сила, которая была чрезвычайно смертельна. Если бы обычный человек прикоснулся бы к этому вибрирующему наконечнику копья, то отлетел бы назад от энергичного толчка. Если этот наконечник копья прикоснулся бы к определённые точкам, например, к груди или животу, то в результате были бы сломаны ребра, существовала высокая вероятность того, что лопнут внутренние органы, и человек умрет страшной смертью.


– Хорошее копье!


Линь Мин искренне похвалил оружие, его левая рука погладила нижнюю часть древка. Он сильно сжал вибрирующее длинное копье, а затем сделал шаг назад. Внушительный импульс вспыхнул вокруг него, и Главное Тяжелое Гибкое Копье выбросилось вперед как разящая серебряная молния.


«Стремящийся Дракон Отправляется В Море!»


В воздухе раздался звук, как будто острый нож скользил по стеклянной панели. Плеск волны, видимый невооруженным глазом, застыл в воздухе, как будто свет вертелся сам по себе.


Бум!


Раздался гром, каменный столб в ста футах от Линь Мина внезапно взорвался, каменный щебень разлетелся повсюду, столб превратился в пыль и камни.


Глаза старика в голубом просветлели.


– Какой хороший молодой человек, только что проявилась истинная суть!


Проявление истинной сущности - эта способность из области мастеров на Ступени Сокращения Пульса!


Мастера военного дела могли выпускать великолепные и впечатляющие боевые навыки; но это не было проявлением истинной сущности. Проявление истинной сущности появлялось, когда мастер военного дела атаковал и у него получалось осознать истинную сущность и конденсировать её в реальность. Таким образом, каждый свободный удар, что он наносил, был сопоставим с боевым навыком обычного мастера военного дела.


Условием для этого было то, что истинная сущность мастера должна быть несравненно плотной. Как правило, только мастер на Ступени Сокращения Пульса может достичь истинной сущности такой плотности.


Но нынешний Линь Мин только что вошел в раннюю стадию Изменения Мышц; как мог этот старик в голубом не вздрогнуть?


Не только старик в голубом, но и оба старейшины, старейшины Сунь и старейшины Сюй, Цинь Синсюань, и некоторые другие присутствующие таланты, заметили проявление истинно сущности Линь Мина.


Для Цинь Синсюань эта способность Линь Мина проявить истинную сущность была гораздо более удивительной, чем то, что он получил шестой ранг на ранжирующем камне. Цинь Синсюань было трудно себе представить, что мастер военного дела на раннем этапе Изменения Мышц может достигнуть границы, где он мог бы проявить истинную сущность. Она была уже на стадии Закалки Кости, и пока она еще не имела такой возможности.


«Что, черт возьми, Линь Мин культивирует? Является ли это эфирное боевое намерение действительно настолько потрясающим?»


Другие ученики не смогли видеть таинственные принципы внутри удара копьем Линь Мина, но это не помешало им воскликнуть от удивления от чрезмерной силы копья.


– Ветер от копья, это был определенно ветер от копья!


– Нет, это, конечно, легендарный свет копья!


– Да что ты понимаешь? Это было то, что древние называли копье-фу!


Ученики низшего порядка немного знали о теории ветра копья, о копье, светящихся мечах, ветрах световых мечей, поэтому у них и возникли несколько расплывчатые спекуляции. Они только знали, что удар Линь Мина действительно был жестоким.


Одним ударом копья Линь Мин был в состоянии разбить каменный столб. Хотя это было неумышленное движение, он все еще был несравнимо взволнован.


После того, как Линь Мин прорвался на этап изменения мышц, он достиг границы проявления истинной сущности. Но он не был в состоянии использовать это, чтобы бороться с врагами. Тем не менее, в настоящее время, с важным сокровищем среднего уровня, Линь Мин впервые был в состоянии выпустить свою истинную сущность. Даже не касаясь, он все еще мог атаковать своего врага.


Опираться на истинную сущность, чтобы создать дистанционную атаку, было не сложно. Как правило, мастер военного дела мог сделать это, как только он начинал культивировать боевой навык. Линь Мин до сих пор не изучал никаких боевых навыков, но теперь и до тех пор, пока его запасов истинной сущности было достаточно, он мог на самом деле наносить удары с силой равнозначной силе боевого навыка!


Линь Мин не был удовлетворен всего лишь одним движением. Когда его истинная сущность заливалась в Главное Тяжелое Гибкое Копье, Линь Мин чувствовал себя несравнимо комфортно.


В это время, аура вокруг тела Лин Мин снова расцвела. Получив свое копье, он схватил его в правую руку и яростно сделал десятки выпадов.


«Цветы в буре!»


«Цветы в буре» был еще одним шагом в рамках Базовой Техники Копья. Выпады копья были подобны граду лепестков, без единой щели, где могла бы просочиться вода!


Тень копья стала размытой, ужасающая скорость вызывала свист. Рядом с тенью копья, еще раз появились ряби, видные невооруженным глазом. Все, к чему прикасалась эта вибрирующая ударная волна высокой скорости, разрывало в клочья!


Линь Мин сделал сотни выпадов, и, наконец, выпустил весь мощный импульс, который собрал минуту назад. Когда он убрал серебряное копье, сознание Линь Мин наполнила большая радость. Сила этого важного сокровища среднего уровня была действительно выдающейся!


Если он добавил ещё и надпись символа, то мощь копья увеличится почти на половину!


Линь Мин с нетерпением ожидал поединка с Чжан Гуаньюем!


……………………..


Новости о том, что Линь Мин достиг шестого места в Десятитысячном Убийственном Массиве, прогремели как массивная бомба. Всего лишь за один день они распространились по всей стране.


Через три месяца войти в первую десятку ранжирующего камня, через четыре месяца победить Чжан Гуаньюя, через пять месяцев победить Та Ку, и через шесть месяцев победить Лин Сэня.


Всем эта серия испытаний казалось такой же трудной, как вознесение на небеса! Но теперь, оказалось, что для завершения первой задачи Линь Мину понадобилось только два месяца. Кроме того, он затмил этот результат и получил шестой ранг на ранжирующем камне!


Значит ли это, что через четыре месяца он сможет победить Чжан Гуаньюя, а затем победить Та Ку?


А через полгода бросить вызов Лин Сэню?


Чжан Гуаньюй и Та Ку не рассчитывали на многое, но Лин Сэнь уже был признан во всем Небесном Королевстве Удачи, как непобедимый среди всех, кто был на его стадии.


Он был всего лишь в середине стадии Закалки Кости, и все же имел силу, сравнимую с силой мастера на Ступени Сокращения Пульса. Если Линь Мин победит Лин Сэня, то он разрушит легенду Лин Сэня о его непобедимости и о том, что его сила была бы сравнима с силой мастера на Ступени Сокращения Пульса!


Если бы кто-то с культивированием на стадии Изменения мышц, имел бы силу мастера на Ступени Сокращения Пульса, то это было бы страшно. Кроме того, Линь Мин был так молод, его скорость культивирования была совершенно ненормальной.


Сколько лет ему понадобиться, чтобы пробиться на стадию Закалки Кости, или на Ступень Сокращения Пульса?


Когда Лин Мин достигнет Ступени Сокращения Пульса, он сможет победить мастера Хоутянь, и захватить трон, чтобы стать лучшим мастером военного дела в Небесном Королевстве Удачи?


Такими темпами сможет ли Линь Мин достичь стадии Хоутянь или даже пика стадии Хоутянь?


Со скоростью культивирования Линь Мина, достичь стадии Хоутянь до 30 лет будет нетрудно!


Если он достигнет пика стадии Хоутянь, он сможет сравниться с мастером Сяньтянь?


Думая об этом, многие люди не смели предполагать, что будет дальше. Для них мастер Сяньтянь был просто сказочным персонажем, который существовал только в легендах.


Даже в Седьмой Главной Долине, где повсюду были мастера и силачи, мастер этапа Сяньтянь имел решающий статус!


Независимо от того, бы ли он Мастером Военного Дома или Седьмым Главным Посланником, он будет только на стадии пика Хоутянь.


Хотя их статус был выше, чем статус императора Небесного Королевства Удачи, они по-прежнему должны были отдавать некоторое уважение императору. Когда они выпускали указы, они также должны были обдумать их тон.


Но мастер Сяньтянь отличался. Он был в состоянии непосредственно отказаться от императора, и даже создать нового императора вместо старого!


Они бы устлали трупами свой путь в Королевский дворец, проникнули туда ночью и забрали бы отрезанную голову императора!


Кто осмелился бы остановить мастера Сяньтянь?


Даже если все прекрасно знали бы, кто убил императора, кто посмел бы расследовать это дело?


Глава 144 - Оуян Дихуа


По мере того как новость о том, что Линь Мин получил шестое место на ранжирующем камне продолжала распространяться, Кронпринц оказался одним из первых, кто услышал их через талисман, передающий звук.


Кронпринц был приятно удивлен. Он снова подумал, что с такими результатами Линь Мина, его победа над Чжан Гуаньем через четыре месяца становится все более и более вероятной. Зная характер Чжан Гуаньюя, как бы он примирился с этой истиной?


Мастер Военного Дома дал Линь Мину 4 месяца, чтобы победить Чжан Гуаньюя; это было ровно превращению Чжан Гуаньюй в жертву для Линь Мина.


Если Чжан Гуаньюй был равнодушен, или был особенно живучим воином, который стал бы смелее под давлением, и мог бы принять свое поражение, то даже в худшем случае это не было бы серьезной проблемой.


Но Чжан Гуаньюй был безумным параноиком. Он не собирался легко принимать свое поражение, и рябь от этой борьбы была особенно тревожной.


Какими темными методами Чжан Гуаньюй мог воспользоваться?


Ян Линь нахмурился от этой мысли. Лан Яни была в его особняке, так что мог гарантировать ее безопасность родители Линь Мина в Зеленом Тутовом Городе находились под надежной защитой, так что и там не должно возникнуть проблем.


Что касается Линь Мина, Чжан Гуаньюй не смел бы действовать против него.


Так что мог Чжан Гуаньюй делать?


……………………………………………………


В настоящее время, в Объединенной Торговой Организации.


Чжан Гуаньюй лежал на диване с очень мрачным выражением. Рядом с ним стояли в страхе и трепете две красиво одетые горничные.


Когда Линь Мин ушел в Десятитысячный Убийственный Массив для оценки, Чжан Гуаньюй был одним из первых, кто получил новости. Он мог бы легко поторопиться к массиву, чтобы увидеть оценку Линь Мина, но он совсем не был заинтересован в том, чтобы увидеть, как Линь Мин красуется толпой.


Когда Линь Мин закончил оценку, Чжан Гуаньюй также был одним из первых, кто получил талисман, передающий звук, с результатами.


Всего за два месяца он достиг шестого ранга Десятитысячного Убийственного Массива!


Этот результат заставил Чжан Гуаньюя чувствовать напряжение. Хотя первые три ранга на ранжирующем камне были достаточно далеко от четвертого, скорость, с которой прогрессировал Линь Мин, была просто слишком ужасающей. Еще два месяца, и одни небеса знает, насколько он прогрессирует вновь?


Теперь Чжан Гуаньюй чувствовал себя верхом на опасном тигре; он не мог больше отступать.


– Молодой мастер... вы искали меня? – Чжан Гуаньюй повернулся и увидел мужчину средних лет на стадии тренировки внутренних органов.


Мужчина = поклонился. Он также слышал новости о том, что Линь Мин достиг шестого места. Он мог только вздохнуть по этому поводу. Два месяца назад он не одобрял того, Чжан Гуаньюй собрался спровоцировать Линь Мина, но он не имел права указывать Чжан Гуаньюю, как обращаться с его делами.


Теперь, когда он уже обидел Линь Мина, было слишком поздно, чтобы повернуть время вспять, но с характером Чжан Гуаньюй он определенно бы не стал ничего менять.


«Если молодой мастер продолжит идти по этому пути и не изменит свой нрав, то, боюсь, в будущем возникнет проблема касательно статуса молодого мастера в качестве преемника Объединенной Торговой Организации. Молодому мастеру не повезет... старейшина в качестве рулевого Ассоциации не выберет человека с буйным характером.»


Мужчина средних лет, молча покачал головой; он не осмеливался произнести эту мысль вслух.


Чжан Гуаньюй сидел не произнеся ни единого слова и выглядел все более и более тоскливо. Чжан Гуаньюй, конечно, не понимал, какой человек был подходящим будущим наследником Объединенной Торговой Организации, но после того, как он только начал культивировать Силу Божественной Акации, Чжан Гуаньюй больше не заботился об этой хваленой позиции. Он стремился к вечной молодости и бесконечной Янь сущности. Статус руководителя Объединенной Торговой Организации был просто пронизан мирскими проблемами, он бы влиял на его культивирование.


После долгого молчания, Чжан Гуаньюй, наконец, сказал.


– Помоги мне связаться с Облачным Принцем и Оуян Дихуа из Седьмой Главной Долины. Я должен встретиться с ними.


"Облачный Принц и Оуян Дихуа?" мужчина среднего возраста был удивлен. Он понял, что Чжан Гуаньюй искал руку помощи, и что Облачный принц был, несомненно, врагом Линь Мина. Но с древних времен, когда речь заходила о борьбе за трон, Объединенная Торговая Организация всегда сохраняла свою полную и абсолютную нейтральность. Они не выступали ни за одну из партии. Но на этот раз, Чжан Гуаньюй на самом деле хотел переломить эту традицию и принять сторону Десятого Принца.


Что касается Оуян Дихуа, этот человек был прямым учеником Оуяна Бояня - третьего старца Седьмой Главной Долины Фракции Акации.


На самом деле талант Оуян Дихуа не считался выдающимся среди учеников Седьмой Главной Долины. Он вошел на Ступень Сокращения Пульса в возрасте двадцати двух лет и находился на ней уже в течение двух лет, но ему до сих пор не удалось достичь пика Ступени Сокращения Пульса.


Он мог быть прямым учеником в основном потому что был племянником третьего старейшины Оуян Бояня. Из-за своей личности, не говоря уже об императорах разных стран, даже Мастер Военного Дома или Седьмой Главный Посланник должны были встречать Оуян Дихуа с уважением.


В эти годы, Оуян Дихуа культивировал Силу Божественной Акации. Из-за этого, он оставил Седьмой Главной Долины и отправился за «опытом» в соседние страны.


Оуян Дихуа имел широкий и знающий вкус, однако, он был наиболее заинтересован в двух типах женщин. Первым типом были молодые дочери крупных уважаемых семей. Эти девочки обладали выдающимся нравом и имели большую внутреннюю гордостью. Что Оуян Дихуа нравилось больше всего, так это срывать с них одежды и превращать этих изначально чистых и священных девочек в низменных шлюх. Вторым типом были дочери богатых семей. Эти девушки были чисты и прекрасны, как глоток свежего воздуха. Оуян Дихуа получал наслаждение от смутного девственно сладкого аромата их тел.


Чжан Гуаньюй имел много общих дел с третьим старейшиной Оуян Боянем из Седьмой Главной Долины Фракции Акации.


Причина, по которой Чжан Гуаньюй был в состоянии культивировать Силу Божественной Акации, была в том, что он получил её от Оуян Бояня. Конечно, Объединенная Торговая Организация заплатила за это высокую цену.


…………………


Через пять дней, в тридцати тысячах миль от Небесного Королевства Удачи, в столичном дворце Страны Небесного Ветра.


Чжан Гуаньюй стоял в зале, руки были расслаблены, не было единой унции высокомерия на лице. Перед ним был двадцатилетний мужчина, который лениво откинулся на кровати, держа нефритовую красотку в руках.


Завернутый в одеяла человек иногда двигался, и откинутые части одеяла открывали неприличную сцену. Очевидно, что под одеялом эта женщина была раздета догола.


– Чжан Гуаньюй, говори честно, о какой помощи ты пришел попросить? – Этим человеком был Оуян Дихуа. В эти последние несколько дней он жил в Стране Небесного Ветра, наслаждаясь женщинами и пытаясь прорваться к Идеальной стадии третьего слоя Силы Божественной Акации.


Чжан Гуаньюй обнаружил, что Оуян Дихуа жил в Стране Небесного Ветра, поэтому он одолжил у Объединенной Торговой Организации Орла Небесного Ветра и провел последние пять дней в пути, чтобы лично посетить Оуяна Дихуа.


Чжан Гуаньюй извлек свиток с рисунком из своего пространственного кольца и почтительно передал человеку. Это был рисунок красивой девушки, в возрасте шестнадцати лет. Она была чрезвычайно свежа на вид, и, что встречалось очень редко, ее тело выдавало очень слабый чистый и благородный темперамент, порождая немедленное желание завладеть ею.


Девушкой на этой картине была Лан Яни.


– Хороша!


Глаза Оуян Дихуа загорелись. Он больше всего любил принцесс и невинных дочерей богатых семей, но девушка на этой картине, казалось, имела признаки обеих.


– Где она? – Оуян Дихуа сразу ринулся в погоню.


Чжан Гуаньюй немного поколебался, а потом честно сказал.


– Во дворце Кронпринца Небесного Королевства Удачи.


Оуян Дихуа был ошеломлен на мгновение, а затем он рассмеялся.


– Чжан Гуаньюй, Кронпринц Небесного Королевства Удачи обидел тебя? Эта девушка наложница Кронпринца? Ты хочешь воспользоваться моей помощью и победить его? Несмотря на то, что я не боюсь какого-то маленького Кронпринца, не думай, что я будут неосознанно выступать в качестве оружия для защиты твоих интересов. И если эта девушка уже наложница Кронпринца, то у меня нет особого интереса.


Чжан Гуаньюй сказал.


– Молодой господин неправильно понял; девственность этой девушки нетронута. Более того, эта девочка родилась в год Инь и в месяц Инь. Ранее я уже послал своих людей, чтобы найти 12 чистых девочек Инь, чтобы помочь молодому сэру Оуяну прорваться к четвертому слою Силы Божественной Акации. Эта девушка является превосходным талантом третьего ранга, она будет отличной «ведущей» из числа этих двенадцати Чистых Девушек Инь.


– Да? – Оуян Дихуа заинтересовался, – 12 Чистых Девушек Инь... хе, а ты настойчив.


Летоисчисление Континента Разлива Небес велось путем объединения небесных стволов и земных ветвей. Существовало десять небесных стволов и двенадцать земных ветвей. Нечетными были Янь, четными – Инь, оба занимали половину. Таким образом, было много девочек, рождённых в Инь год и Инь месяц. Лан Яни была одной из них.


Тем не менее, собрать двенадцать Чистых Девушек Инь было на самом деле было довольно трудно. Первая девушка, «ведущая», должна была быть самой красивой. Следующие девочки следовали за «лидерством» гороскопа первой девушки и нуждались в расчете их гороскопа рождения. В результате, становилось труднее найти их.


Кроме того, эти девушки также должны были быть талантом выше третьего ранга. Число талантов третьего ранга в популяции составляло только лишь один процент; это уже исключало подавляющее большинство женщин.


И, наконец, все двенадцать Чистых Девушек Инь должны были быть красивыми девушками в возрасте до двадцати лет и иметь тела девственниц.


Чтобы культивировать боевые искусства, дух должен был быть радостным и беспрепятственным. Если внешность девушки была слишком уродлива, то культивирование мастеров военного дела не изменялось. Как они могли рассчитывать на уродливых девушек при прорыве в культивировании?


Талант, по крайней мере, не ниже третьего ранга, двадцать лет, красавица, девственница, и другие более жесткие требования к гороскопу, это все приводило к тому, что двенадцать Чистых Девушек Инь было очень трудно найти.


И в вопросе поиска двенадцати чистых девушек Инь, Объединенная Торговая Организация имела превосходное преимущество, объясняющееся тем, что Объединенная Торговая Организация принимала участие почти во всех сферах бизнеса, и одной из самых больших из них была работорговля.


В Континенте Разлива Небес работорговля была обычным явлением. Существовало много бедных семей, которые имели детей, и если они не могли их прокормить, то продавали их в рабство. Те, в конечном счете, становились кем-то вроде горничных, наложниц, слуг, евнухов. Во времена войны, множество пленных и беженцев часто превращались в слуг и рабов.


Глава 145 - Семя Еретического Бога


Объединенная Торговая Организации была ответственна за работорговлю в нескольких странах. Им было относительно легко собрать двенадцать Чистых Девушек Инь.


– Двенадцать Чистых Девушек Инь, сколько ты нашел? – Сердце Оуян Дихуа дрогнуло. Если бы он смог забрать двенадцать Чистых Девушек Инь, то его сила сделает большой шаг вперед.


– Уже шесть. – нелепо сказал Чжан Гуаньюй. На самом деле, как раз на днях он определил, что Лан Яни может быть «ведущей». Найти Одиннадцать других, подогнанных под гороскоп Лан Яни, которые соответствовали бы списку других условий, было легче сказать, чем сделать.


– Шесть? Гм, ну, меня не волнует, правда это или нет. Через год, я хочу увидеть полный набор. Мне не нужно, чтобы их внешность и талант были лучше, чем у этой девушки на рисунке, но они не должны быть намного хуже!


Лан Яни со своей красивой внешностью и превосходным талантом третьего ранга была абсолютно точно одной на миллион среди гражданского населения. Собрать двенадцать девочек такого высокого качества, которые соответствовали бы гороскопу было просто невозможно. Поэтому Оуян Дихуа мог только снизить требования.


– Молодой Господин, пожалуйста, не волнуйтесь. У меня есть только небольшая просьба.


– Мм. Говори. – Оуян Дихуа уже ожидал, что причина, по которой Чжан Гуаньюй пришел сегодня в том, чтобы попросить его разрешить некоторые вопросы. В противном случае, зачем бы ему помогать безо всякой причины? Этот поиск был массовым мероприятием с точки зрения трудовых ресурсов и других ресурсов.


– Я хотел бы стать тайным учеником старейшины Оуян. Я также надеюсь, что у молодого сэра найдется для меня несколько хороших слов.


– Тайным учеником... – Оуян Дихуа слегка колебался. Талант Чжан Гуаньюя был чуть выше пятого ранга; по-прежнему существовала разница в квалификации, чтобы стать тайным учеником старейшины Седьмой Главной Долины.


Рассуждая об этом, Оуян Дихуа сказал.


– Мой дядя в уединении. Когда через месяц он выйдет, я познакомлю вас. Он и решит, взять ли тебя.


Чжан Гуаньюй был рад. Он сказал.


– Спасибо, спасибо!


– Не торопись радоваться. Я могу четко различать, что есть благодарность, а что есть обида. Как только я получу твой подарок, я помогу тебе. Но что касается того, будет мой дядя учить тебя или нет – от меня это не зависит.


– Я понимаю. Если это удобно для молодого господина, возможно, молодой господин хотел бы вместе со мной полететь на орле небесного ветра в Небесное Королевство Удачи и взглянуть, есть ли там женщины, которые соответствуют стандартам молодого сэра. Молодой сэр обязательно найдет возможность остаться в Небесном Королевстве Удачи и найти женщин, с которыми можно будет культивировать. Я помогу собрать их и могу гарантировать удовлетворение .


Глаза Оуян Дихуа засияли. Было бы неплохо переехать в Небесное Королевство Удачи. Он уже заскучал в Стране Небесного Ветра. Настало время, чтобы попробовать что-то другое.


Так случилось, что он вспомнил, что заметил в Небесном Королевстве Удачи молодую девушку с превосходным талантом четвертого рангом, чьей фамилия была Бай. В этой поездке он мог бы также получить и ее тоже. Рассуждая об этом, Оуян Дихуа непристойно улыбнулся.


– Хорошо, тогда я отправлюсь с тобой.


Как только он получил подтверждение Оуян Дихуа, Чжан Гуаньюй зверски усмехнулся.


«Линь Мин, Линь Мин, давай посмотрим, как ты справишься с этим! Несмотря на то, насколько ты свиреп, у тебя нет поддержки Оуян Дихуа! Ты и с ним сможешь разобраться!? Я посмотрю, как ты попытаешься забунтовать против Оуян Дихуа и как он затопчет тебя под его сапогом!


«Победишь меня через четыре месяца? Тогда я сдвину дату этого решающего сражения до трех месяцев. Я буду использовать "Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть», чтобы разрушить твою жизненную энергию и покалечить тебя. Интересно, как ты тогда будешь поддерживать миф о своем таланте!»


……………….


«Мм? Банкет императора?»


Линь Мин только что получил талисман, передающий звук от Кронпринца. Через десять дней в императорском дворце должен был состояться грандиозный банкет, и там должны были присутствовать некоторые важные персоны Седьмой Главной Долины. Кронпринц хотел, чтобы и Линь Мин присутствовал.


«Важные персоны Седьмой Главной Долины…» задумался Линь Мин. Он никогда не видел никого из Седьмой Главной Долины.


Несмотря на то, что ему не нравились такие кричащие события, как банкеты, в ближайшее время Линь Мин, несомненно, станет одним из основных учеников Седьмого Главного Военного Дома. Так как должны появиться важные фигуры из Седьмой Главной Долины, он был склонен посетить банкет.


Речь шла не только о Линь Мине, но все сильные молодые люди юного поколения Города Небесной Удачи получили приглашение, в том числе Цинь Синсюань, Бай Цзинъюнь, Мужун Цзы, Лин Сэнь, Та Ку, остальные основные ученики Седьмого Главного Военного Дома и так далее.


Весь Город Небесной Удачи переживал грандиозную уборку. Улицы были очищены, стоки опустели, сады были приведены в порядок и цветные ленточки были подвешены вдоль улиц главной дороги.


Линь Мин был погружен в практику, так что он не знал, что те, кто ненавидят его, выбрали его в качестве цели на этом грандиозном банкете.


В это время в ясном ночном небе светила яркая луна. Линь Мин держал Главное Тяжелое Гибкое Копье в одной рук, прижимая его к локтю. На кончике копья стояла чаша, в ней не было следов ряби.


Дул ночной ветер, трава была похожа на волны. Зеленый светлячок спокойно приземлился на краю чаши и начал пить. Можно было увидеть, что в чаше не было и намека на рябь.


Линь Мин медленно открыл глаза.


За эти пять дней он уже полностью слился в одно целое с Главным Тяжелым Гибким Копьем. Копье стало продолжением его руки. Даже если на него садился маленький жук, он мог ясно чувствовать это.


Жук безразлично продолжал пить воду. После того, как он напился, взмахнул крыльями и улетел. Линь Мин вернулся в область своего эфирного боевого намерения и начал снова вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса.


Линь Мин становится все более и более искусным в области эфирного боевого намерения. Теперь он мог войти и выйти из него в любое время. Теперь все было не так, как раньше, когда после того, как он входил в область эфирного боевого намерения, он не знал, сколько времени прошло.


Медленно, скорость циркуляции истинной сущности в теле Линь Мин начала набирать обороты. Каждый раз, когда истинная сущность циркулировала мимо сердца, там задерживалось немного истинной сущности.


Когда там накапливалась истинная сущность, она постепенно начинала вращаться. Медленно, в этом водовороте истинной сущности застыл кристалл истинной сущности размером с зерно.


Из-за образования этого крошечного кристалла, поток истинной сущности ускорился, и возникло слабое чувство приближения к пику второго слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса.


«Большой Успех второго слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса!»


Из – за обновления Формулы Истинного Изначального Хаоса, мышцы и скелет Линь Мина начали медленно вибрировать. Бесчисленные крошечные единицы в его теле стали добиваться внеочередной гармонизации.


Хотя Линь Мин уже культивировал Струящийся, Как Шелк, ничего подобного ранее не случалось. У него было совершенно ясное ощущение того, что его истинная сущность превращается в нити, и он мог даже воспринимать некоторые из них!


«Целых 5000 нитей истинной сущности...»


Это число появилось в уме Линь Мина. Его Струящийся, Как Шелк был на стадии основания, его истинная сущность была в состоянии разделиться на пять тысяч нитей истинной сущности. Если эти нити пронзили бы скалу, в теории, это могло бы привести к образованию пяти тысяч точек разрушения. Если все эти точки были бы разрушены, то и камень разлетелся бы на несколько тысяч кусков. Если целью был человек, он встретил бы по-настоящему жестокую смерть.


Хотя Формула Истинного Изначального Хаоса стала ещё лучше, как и Струящийся, Как Шелк, Линь Мин по-прежнему поддерживал состояние, когда он был ни радостным, ни грустным. Небольшой кристалл истинной сущности в его сердце стал беспрерывно конденсироваться, и от его первоначальной грубой и неправильной формы он начал медленно закругляться, пока окончательно не превратился в небольшую кристаллическую гранулу, похожую на жемчуг.


«Это «семя» Силы Еретического Бога.»


Линь Мин знал, что ряд изменений в его теле, которые только что произошли, были связаны с образованием этого Семени Еретического Бога.


Семя Еретического Бога было основой Силы Еретического Бога.


Сила Еретического Бога была самой дорогой и загадочной секретной техникой в памяти этого второго фрагмента души. Очевидно, что оно было и мощным, если даже силачи в царстве богов думали, что это было несравненно удивительное мастерство.


Пока существует Семя Еретического Бога, если сжатая истинная сущность была бы израсходована, она автоматически воссоздала бы саму себя; Линь Мину не нужно было бы управлять ею.


Линь Мин пробыл в области эфирного военного намерения довольно долго, и теперь, наконец, он посадил это семя Силы Еретического Бога в его сердце.


Перед тем, как мастер военного дела достигал Ступени Сокращения Пульса, его кровь и жизнеспособность были базовыми, а сердце, которое было в центре всего этого, было главной слабостью.


Но после достижения Ступени Сокращения Пульса, меридианы становились основой, а Даньтянь центром.


В сердце Линь Мина теперь было семя Силы Еретического Бога. После того, как он прорвется к Ступени Сокращения Пульса, это семя сдвинется к его Даньтяню.


После того, как Сила Еретического Бога прорвалась к первому слою, Линь Мин отложил Главное Тяжелое Гибкое Копье. Он положил одну руку между бровями, а другой слегка надавил на его Даньтянь, после чего выплюнул длинный выдох.


Это дыхание вылетело, как стрела. Оно создало водоворот в воздухе, который вращался в течение нескольких вдохов, прежде чем рассеяться.


«Я не думаю, что так много неожиданных преимуществ мне принес только прорыв Силы Еретического Бога... кажется, эта Сила Еретического Бога не только таинственная техника, которая увеличивает силу, но она также полезна для культивирования мастера! Семя Еретического Бога, что сейчас в моем сердце, способствует стабилизации крови и уплотнению истинной сущности.»


Линь Мин был немного удивлен, но и не сильно. В конце концов, эту технику можно было рассматривать как одну из лучших тайных способностей даже в пределах царства богов; как она могла не иметь специальных эффектов.


Глава 146 – Печальная Бай Цзинъюнь


«Формула Истинного Изначального Хаоса достигла этапа Большого Успеха второго слоя, Струящейся, Как Шелк разделился на пять тысяч нитей, культивирование моей ранней стадии Изменения Мышцы значительно консолидировано. Наконец пришло время нарисовать Печать Раздора.


Линь Мин уже успешно нарисовал Символ Сбора Сущности. Составляя Символ Сбора Сущности, он перегрузил силу своей души и истинную сущность, что привело к тому, что он впал в глубокий сон на три дня и три ночи. В целях безопасности он не стал заниматься Символом Сбора Сущности. Но теперь, его культивирование уже стабилизировалось на стадии Изменения Мышц. Учитывая, что его Формула Истинного Изначального Хаоса достигла Большого Успеха второго слоя, нарисовать Печать Раздора теперь было гораздо легче.


Линь Мин поместил Главное Тяжелое Гибкое Копье в пространственное кольцо, закрыл дверь в своем домике и повесил табличку «Не беспокоить». После этого, он лег в постель и проспал глубоким сном в течение нескольких часов до рассвета. Линь Мин поднялся с постели, умылся, позавтракал.


Затем он подождал немного, выпил чай, зажег благовония, искупался и устранил все отвлекающие мысли в его сердце. Он позволил своему сознанию стать полностью «эфирным», в то время как откорректировал образ мыслей до оптимального состояния.


Создание этой надписи символа было очень важно. Материалы, используемые для составления Печати Раздора, были более ценнее чем те, которые использовались при составлении Символа Сбора Сущности. Поскольку несколько материалов было чрезвычайно трудно найти, Линь Мин был не в состоянии подготовить резервные запасы. Таким образом он не мог допустить ни единй ошибки.


Линь Мину понадобилось полчаса, чтобы настроить состояние, затем он наконец приступил.


Рисование надписи символа длилось с утра до вечера. За это время Линь Мин не сделал ни одной ошибки. Мало того, что область эфирного боевого намерения оказывала значительное влияние на культивирование, но оно было так же эффективно при составлении надписи символа. Так как он был в состоянии полностью оставаться в эфирном состоянии, в его сердце не было даже малейшего отвлечения, так что Линь Мин мог постоянно поддерживать высокую степень концентрации.


Когда обыкновенный человек чрезмерно потреблял силу души, он испытывал головокружение и желание заснуть. В случае Линь Мина, он все ещё был еще в состоянии поддерживать свое лучшее состояние.


Пока заходящее солнце спускалось за горный горизонт, Линь Мин наконец-то нарисовал последние символы и строки. В воздухе светились, как малиновый закат нирваны несколько сверкающих надписей символа. Они начали медленно сливаться в одно целое, это было великолепно.


После того, как ароматическая палочка сгорела наполовину, надпись символа, наконец, слилась полностью, символ Печати Раздора превратился в поток света, который быстро погрузился в заднюю часть руки Линь Мина. В конечном счете образовался рунический образ летящих дракона и феникса.


Обычно рунической знак надписи символа дарил ощущение древней тайны. Тем не менее, знак этой Печати Раздора был больше похож на каллиграфию.


При составлении Печати Раздора Линь Мин употребил огромное количество ресурсов. Его истинной сущности была по-прежнему много, но сила его души была напряжена до предела. Ему удалось выпить немного воды и следом он отправился спать.


Этот сон длился один день и одну ночь.


После пробуждения живот Линь Мина грохотал. Он был очень голоден, в голове была острая ноющая боль.


Линь Мин не стал продолжать культивировать, но вместо этого пошел в комнату измерения силы в Седьмом Главном Военном Доме.


Роль Печати Раздора была проста. Она должна была непосредственно улучшить физическую силу и силу истинной сущности мастера военного дела и тем самым повысить боевую доблесть. Линь Мин хотел увидеть, насколько эта Печать Раздора увеличила его боевую мощь.


Когда он выбрал угол в комнате измерения силы, он подошел к каменной колонне и сделал глубокий вдох. Все его тело начало тонуть в истинной сущности, и истинная сущность ворвалась в его правую руку. Печать Раздора начала слабо светиться красным светом, как будто под ней была видна циркулирующая кровь.


«Хох!»


Линь Мин вскрикнул и нанес удар. Раздался глухой стук, как будто каменная колонна была поражена железным молотом!


Световой луч бросился вверх, как фонтан. Он неожиданно бросился на высоту роста человека. Окончательный результат, 7200 Цзиней.


7200 Цзиней!


Когда Линь Мин увидел этот результат, его глаза просияли. Он значительно превысил силу простого удара Лин Сэня.


С силой кулака в 7200 Цзиней, Линь Мин был уже близок к силе мастера на пике Ступени Сокращения Пульса.


Он успешно завершил Печать Раздора и Символ Сбора Сущности, достиг этапа Большого Успеха второго слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса, осмыслил концепцию ветра, пробился на этап Изменения мышц, а также успешно образовал Семя Еретического Бога.


Что касается Ладони, Разрушающей Пульс, она была достаточно простой. Первоначально она не была мощным боевым искусством, Линь Мин уже освоил её.


Он закончил все, в чем больше всего нуждался, а от начала испытания основного ученика прошло только два месяца.


Оставалось ещё много времени.


Линь Мин сделал глубокий вдох, он был полон уверенности в себе. По сравнению с тем временем, когда он участвовал в оценке Десятитысячного Убийственного Массива, теперь у него были Печать Раздора, Главное Тяжелое Гибкое Копье, Сила Еретического Бога, и он улучшил культивирование его Формулы Истинного Изначального Хаоса и Струящегося, Как Шелк.


Даже если Линь Мин столкнулся бы с Чжан Гуаньюем сейчас, он имел огромную уверенность в том, что он победит.


«После того, как я нанесу поражение Чжан Гуаньюю, я смогу получить пятисотлетний Кровавый Линчжи. Он будет очень полезен для моей жизненной энергии. Этот Чжан Гуаньюй – зловещий и лживый человек, я понятия не имею, что он вытворит. Будет лучше, если я брошу ему вызов раньше и одержу победу, чтобы избежать дальнейших осложнений.


…………………….


Время летело. Настал день грандиозного банкета в Императорском дворце.


Весь Императорский дворец был оформлен по праздничному случаю, был ярок и наряден. Он находился под усиленной охраной. На главной дороге к императорскому дворцу пролегал красный ковер длиной в сотни метров. Вокруг ходили красивые служанки, подвергшиеся тщательному отбору, предлагая гостям разнообразные блюда.


Сегодня здесь собрались видные фигуры Города Небесной Удачи. Были молодые, красивые и выдающиеся герои из первой десятки учеников Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома, основные ученики Седьмого Главного Военного Дома, а также те, чья сила была обычной, но они все были молодыми талантами больших и уважаемых семей.


Кроме того, принцессы и принцы, в том числе Кронпринц Ян Линь и Облачный Принц Ян Чжэнь, все собрались вместе.


Тем не менее, сегодня не эти двое были главными гостями. Главными гостями не были даже ослепительные звезды Линь Мин и Цинь Синсюань. Главным гостем сегодня был специальный посланник из Седьмой Главной Долины. Но кем был этот специальный посланник, присутствующие гости не знали.


– Император прибыл!


После объявления евнуха, все горничные и придворные дамы склонились в поклоне. Хотя гости и не должны были кланяться, никто не возражал.


Линь Мин посмотрел вверх и увидел старика, входящего в зал, на нем была корона с девятью звездами, халат с пятипалым драконом, и сапоги золотого дракона.


Хотя этот старик был в могучем и впечатляющем наряде, он все еще не мог скрыть тяжелую депрессию и уныние, которые проявлялись у него на лбу. Его глаза почти утопали в морщинах и плоть на шее начала разрушаться. На его висках были слабые возрастные пятна. Он выглядел, по крайней мере, на 70 лет.


Линь Мин видел императора Небесного Королевства Удачи в первый раз. На теле этого императора не было королевского воздуха «Фиолетового Воздуха с Востока». Вместо этого был только вялый, мертвенный газ.


Ян Цзянь, видимо, не имел намерения приветствовать гостей. Он прибыл в банкетный зал и сел на почетное место, после чего спокойно закрыл глаза.


«Этому Ян Цзяню, вероятно, осталось жить около пяти лет, и жизнь в нем поддерживается драгоценными лекарствами и тщательно контролируется лучшими врачами. Если бы он был обычным человеком, то уже бы умер...»


Пока Линь Мин думал об этом, он случайно заметил Бай Цзинъюнь, стоящую в углу банкетного зала. Бай Цзинъюнь была в официальном черном платье, и, казалось, лишилась всего присущего ей спокойствия. Сегодня она казалась несколько тревожной. К Бай Цзинъюнь подошел молодой знатный юноша, но Бай Цзинъюнь, казалось, не заметила его.


– Бай Цзинъюнь ... она, кажется, чем - то обеспокоена. – Несмотря на то, Линь Мин подумал, что это странно, его это не сильно волновало. Затем к Бай Цзинъюнь подошла Мужун Цзы со стаканом сока. Она оттолкнула в сторону того беспрерывно болтающего молодого юношу.


– Старшая Сестра Цзинъюнь, как ты, тебе неуютно?


– Я в порядке. – Бай Цзинъюнь едва улыбнулась, и попытался сказать несколько слов.


В этот момент, заговорил придворный евнух,


– Прямой ученик Седьмой Главной Долины, Старейшина Фракции Акации, мистер Оуян!


Услышав этот выкрик, руки и ноги Бай Цзинъюнь мгновенно похолодели.


– Оуян из Фракции Акации... это действительно он!


– Что? – Спросила Мужун Цзы.


– Спеши уйти отсюда, иначе будет слишком поздно! – Сказала Бай Цзинъюнь с некоторой паникой.


– Что… почему?


– Этот Оуян Дихуа сексуальный извращенец. Ты помнишь, как в прошлый раз на банкете Кронпринца я сказала, что я не в ответе за судьбу моего собственного брака? Это все из-за него!


Когда Бай Цзинъюнь сказала это, Мужун Цзы вдруг вспомнила об этом.


Мужун Цзы тогда показалось, что это странно. С особым статусом Бай Цзинъюнь, как она могла быть не в состоянии взять на себя ответственность и определить собственный брак? Это произошло потому, что другой стороны был прямой ученик и старейшина Седьмой Главной Долины!


Статус прямого ученика был наравне с положением Мастера Военного Дома или Седьмого Главного Посланника страны. Но так как прямой ученик часто тесно связан со старейшиной, в реальной ситуации даже Мастер Военного Дома или Седьмой Главный Посланник должен был проявить уважение.


Хотя Мужун Цзы, как правило, была бессердечной и бесстрашной и не боялась ничего ни на небе, ни на земле, она все же понимала, кто такой этот человек, и что даже ее семья Мужун не могла бороться ним.


Но она не могла просто уйти и позволить Бай Цзинъюнь страдать одной. У неё было не такое сердце.


– Старшая сестра Цзинъюнь... Я...


– Уходи, быстро. – оборвала ее Бай Цзинъюнь. Ученики Фракции Акации предпочитали тех, кто обладал и внешностью и талантами. Если Оуян Дихуа обнаружил бы Мужун Цзы, по всей вероятности, он положил бы на нее глаз.


Мужун Цзы закусила губу, опустила голову, и быстро пошла к уборной дворца.


Глава 147 – Сегодня Я Уничтожу Тебя


– Черт возьми, Ян Чжэнь! – Мужун Цзы стиснула зубы, сердце её наполнилось ненавистью. Хотя великий банкет проводился в императорском дворце, ответственным за его организацию был Облачный Принц, Ян Чжэнь. Не удивительно, что до сегодняшнего вечера никто не знал великого гостя из Седьмой Главной Долины. Казалось, что Ян Чжэнь уже принял сторону Оуяна Дихуа, и предложил помочь ему найти красивых женщин!


Когда Оуян Дихуа прибыл, он сразу же привлек к себе внимание. Даже император слегка поднялся и кивнул.


Но первым человеком, на которого Оуян Дихуа посмотрел, был Линь Мин. Он дьявольски улыбнулся ему с задумчивым выражением.


Видя, что Оуян Дихуа смотрит на него, Линь Мин нахмурился. Этот взгляд был наполнен насмешкой и жалостью.


Когда Оуян Дихуа медленно вышел на сцену, его глаза забегали по всей комнате. Он слегка задержался взглядом на Бай Цзинъюнь, Ван Юйхань, и даже на теле Цинь Синсюань.


В этой небольшой паузе Бай Цзинъюнь дрожала в тревоге. Дело было плохо, даже Юйхань была втянута!


Цинь Синсюань не боялась, потому что уже была основным учеником Седьмого Главного Военного Дома. Хотя ее статус был ниже, чем статус Оуян Дихуа, в свете ее репутации как таланта шестого ранга, Оуян Дихуа не посмел бы напасть на нее. В будущем, Цинь Синсюань весьма вероятно станет прямым учеником какого-то из старейшин Седьмой Главной Долины.


Но Ван Юйхань была другой. По сравнению с Оуян Дихуа, она не имела мощной поддержки, чтобы защититься.


Оуян Дихуа кашлянул, чтобы прочистить горло, и сказал.


– Я рад быть здесь, в Небесном Королевстве Удачи. Сегодня вечером, надеюсь, что я могу встретиться со всей элитой Небесного Королевства Удачи...


– Причина, почему я сегодня в Небесном Королевстве Удачи, в основном в том, чтобы посмотреть на основные события в Небесном Королевстве Удачи, а также взглянуть на молодых героев этой великой страны.


– Кроме того, Седьмой Главный Посланник Небесного Королевства Удачи вернётся в основную секту. Так что, в течение этих следующих шести месяцев я буду временно занимать должность Седьмого Главного Посла..


Когда Оуян Дихуа сказал это, Бай Цзинъюнь сразу почувствовала прилив болезненного головокружения. Оуян Дихуа на самом деле будет Седьмым Главным Посланником Небесного Королевства Удачи!?


Это... это было просто плачевные новости, хуже которых не могло и быть!


Она уже представила, что за кошмар ждет в всех красивых девушек в Городе Небесной Удачи!


Все девушки даже с небольшой известностью, такие, как Мужун Цзы или Ван Юйхань, станут мишенью Оуян Дихуа. Даже если они и захотят скрыться, то не смогут!


Они уже были слишком хорошо известны. Вполне возможно, что еще до того, как Оуян Дихуа пришел в Небесное Королевство Удачи, он уже поставил перед собой цель и решил, что Мужун Цзы и Ван Юйхань должны будут стать его добычей!


Мужун Цзы услышала вступительное заявление Оуян Дихуа в извилистом коридоре за пределами банкетного зала. Теперь она знала, что скрываться не было никакого смысла. Оуян Дихуа пришел в Небесное Королевство Удачи в качестве Седьмого Главного Посланника из-за них.


Мужун Цзы стиснула зубы и подумала вслух.


– Ты чертов извращенец, если ты решишься сделать ко мне хоть шаг или протянуть к моему телу свои руки, я отрежу твой член и умру с тобой!


После того, как Кронпринц Ян Линь услышал эту новость, он также изменился в лице. Он знал, что этот банкет был организован его десятым младшим братом, Облачным Принцем! Что значит это появление Оуян Дихуа и его приветствие организованы Ян Чжэнем? Было очевидно, что Ян Чжэню уже раньше времени удалось совершить своего рода сделку с Оуян Дихуа относительно будущего престола!


Сегодня Ян Чжэнь даже не пытался скрыть личность Оуян Дихуа, и пригласил так много прекрасных дочерей великих и уважаемых семей; это было большим оскорблением для всех этих семей. Он смог сделать это, только потому что Оуян Дихуа взял на себя роль Седьмого Главного Посланника, и, таким образом, Ян Чжэнь нашел себе покровителя!


Ян Линь, конечно, знал, что Чжан Гуаньюй и Ян Чжэнь были близки. Без сомнений, эти двое образовали союз, и Линь Мин поспособствовал этому формированию.


Линь Мин был общим врагом Ян Чжэня и Чжан Гуаньюя!


По всей вероятности, Чжан Гуаньюй пригласил Оуян Дихуа. Кронпринц не мог себе даже представить, какую цену пришлось заплатить Чжан Гуанью для того, чтобы заполучить его в качестве своего покровителя.


Думая об этом, Ян Линь сделал глубокий вдох. Когда он получил поддержку Линь Мина, он думал, что уже выиграл полдела. Но увидев следующий ход Чжан Гуаньюя и Ян Чжэня, он понял, что проиграл.


Чжан Гуаньюй и Ян Чжэнь были не из тех, кто легко уступает. Разве стали бы они сидеть и ждать смерти только потому, что появился Линь Мин?


Линь Мин отметил изменение в выражении Ян Линя, а также восторженные лица Чжан Гуаньюя и Ян Чжэня. Теперь ему стало ясно, почему, как только Оуян Дихуа вошел, он посмотрел на Линь Мина, как кошка, дразнящая мышь.


– Так вот, оно что... Я был мышью... – выражение Линь Мина не изменился, он по-прежнему спокойно сидел на стуле, как и раньше.


В этот момент к Кронпринцу, помахивая веером, подошел Чжан Гуаньюй. Линь Мин и Кронпринц сидели очень близко друг от друга, и взгляд Чжан Гуаньюя упал на Линь Мина. В этом взгляде было точно такое же выражение, что и у Оуян Дихуа. Отличие было в том, что в этом взгляде был намек на убийственное намерение, скрывающейся под фасадом улыбки.


– Кронпринц, Ваше Высочество. – склонился Чжан Гуаньюй.


– Сэр Чжан. – Хотя Ян Линь в душе и хотел убить Чжан Гуаньюя, он поддерживал его дружественную и улыбающуюся манеру поведения.


– Кронпринц, Ваше Высочество, кажется, что Лан Яни, мисс Лан, находится во дворце Кронпринца. Господин Оуян хотел бы видеть мисс Лан. Я задался вопросом, что Ваше Высочество думает об этом?


Хотя Чжан Гуаньюй говорил тихо, как мог Линь Мин, сидящий рядом, не услышать?


Хотя Лан Яни не имела более ничего общего с Линь Минем, этот омерзительный Чжан Гуаньюй неоднократно пытался использовать этот вопрос, чтобы атаковать сердце боевых искусств Линь Мина. Линь Мин чувствовал, как будто вокруг него летает мясная муха; это просто раздражало и очень надоедало.


Как только Ян Линь услышал, что Чжан Гуаньюй заговорил об этом, в его выражении произошло небольшое изменение, но он сразу же восстановил благоприятную улыбку.


– Я искренне сожалею, но принц уже отослал мисс Лан прочь. Что касается того, где она, даже принц этого не знает.


Чжан Гуаньюй хитро рассмеялся, улыбнулся и сказал.


– Ваше Высочество, так как я пришел к такому важному человеку, как вы, это значит, что я получил точную информацию. Я не тот человек, что любит ходить вокруг да около, поэтому я дам Вашему Высочеству несколько советов. Лан Яни очень важна для культивирования мистера Оуян. Господин Оуян уже заявил, что он будет целеустремленно сосредоточен на его культивировании и не имеет никакого намерения участвовать в борьбе за трон. Если Ваше Высочество Кронпринц передаст Лан Яни, то мистер Оуян останется в нейтралитете. Интересно, что об этом думает Кронпринц?


Когда Чжан Гуаньюй сказал это, лицо Линь Мина осунулось. Он не мог не восхищаться тем, насколько хитер, коварен, и злобен этот Чжан Гуаньюй.


Он пытался разрушить отношения Кронпринца с Линь Минем.


В нынешней ситуации Кронпринц не хотел иметь Оуяна Дихуа своим врагом. Кронпринц надеялся, что Линь Мин поможет ему, но вместо этого, он не только не извлек выгоды из их отношений, но он в конечном итоге увязался за дьяволом.


Если бы это был кто-то другой, он бы уже легко растоптал бы Линь Мина ногами.


В этот момент Чжан Гуаньюй предложил нейтралитет Оуян Дихуа в качестве приманки. Даже при том, что Кронпринц прекрасно знал, что это была попытка оттолкнуть его и Линь Мина друг от друга, он не мог отказаться, так как угроза Оуян Дихуа была просто слишком большой! Кронпринц не смел его ослушаться!


Этот шаг Чжан Гуаньюя можно охарактеризовать только как злобный; он медленно пытался изолировать Линь Мина.


Чжу Янь был лучшим примером. Причина, почему Чжу Янь оказался в таком плачевном состоянии, крылась в большой силе Линь Мина, которая заставила Десятого Принца и Семью Чжу бояться его, так что они исключили Чжу Яня из семьи!


Теперь, Чжан Гуаньюй пытался справиться и с Линь Минем подобным способом, и подключил Оуян Дихуа. Мало того, что Линь Мин провалит испытание основного ученика Седьмого Главного Военного Дома, но он также потеряет поддержку и убежище Кронпринца, и, в конечном счете, его будет ждать та же судьба, что и Чжу Яня!


После того, как Чжан Гуаньюй сказал это, Ян Линь уже не мог сохранять спокойствие.


«Чжан Гуаньюй! Какой зловещий злодей!» Ян Линь сердито выругался про себя. Он не мог не посмотреть на Линь Мина.


Линь Мин произнес безразлично.


– Первоначально Лан Яни была спасена Вашим Высочеством Кронпринцем. В этом случае я не имею права вмешиваться в решение Вашего Высочества. Ваше Высочество, пожалуйста, принимайте решение по своему усмотрению.


Ян Линь сделал глубокий вдох. Несмотря на то, что, как правило, он был спокоен, в этот момент его ладони были влажными от пота. У него было слабое ощущение, что это будет самым важным решение в его жизни; решит ли он встать на сторону Линь Мина, или добровольно подчинится Седьмому Главному Посланнику Небесного Королевства Удачи – Оуяну Дихуа!


Гробовая тишина длилась целых десять вдохов, Ян Линь, наконец, сказал.


– Мое влияние уступает влиянию моего десятого младшего брата, моя боевая мощь уступает мощи моего десятого младшего брата, мои финансы уступают финансам моего десятого младшего брата. Когда я был в самом начале пути, все, что было у меня, было хуже, чем то, что было у моего десятого младшего брата, брат Линь решил встать на мою сторону и поддержать меня в моем трудном положении. Я, Ян Линь, всегда буду носить в моем сердце его своевременную любезность. С древних времен императоры были амбициозными и жестокими. В соответствии с этим, возможно, я и не пригоден быть императором, но если в один прекрасный день я должен буду взойти на трон, то я бы, конечно, чтил чиновников, как своих братьев, а простых граждан, как моих собственных великодушных родителей.


Даже если это замечание Ян Линя ставило его в ужасно неблагоприятную ситуацию, он все равно должен был это сказать. Когда Линь Мин услышал это, его сердце дрогнуло; он не ожидал подобных слов.


Даже в такой ситуации Ян Линь продолжал стоять на его стороне и восстал против Оуян Дихуа, Седьмого Главного Посланника. Все это значило, что Ян Линь действительно был человеком, которого стоит знать.


Если император чтил чиновника, как брата, чиновник чтил императора другом. Если император считал, что чиновник ничего не стоит, то чиновник считал императора врагом.


Теперь, Линь Мин окончательно решил помочь Ян Линю взойти на престол. Небесное Королевство Удачи - дом Линь Мина, его семья все еще здесь. Естественно, что он надеется, что его страна будет иметь доброго и справедливого правителя.


– Да? Таким образом, Ваше Высочество не планирует передать Лан Яни? – спросил с улыбкой Чжан Гуаньюй.


Недалеко позади от Чжан Гуаньюй был Оуян Дихуа, который смотрел в их сторону. Он улыбался, но его улыбка была несколько холодной.


– Принц сказал, что мисс Лан уже не во дворце!


– Ха-ха, так как Ваше Высочество Кронпринц говорит так, вы позволите ее поискать?


– Какое нахальство!


– Хехе, конечно, я бы не осмелился искать сам. Но что, если бы это был приказ мистера Оуяна?


Когда Чжан Гуаньюй сказал этот, цвет лица Кронпринца изменился. Если Оуян Дихуа желает обыскать дворец, то он не может ничего сделать!


В этот момент в комнате было ощутимо дикое напряжение; весь банкетный зал повернулся, чтобы посмотреть на разворачивающуюся сцену.


Внезапно, Линь Мин открыл рот, чтобы сказать.


– Господин Чжан, я вдруг вспомнил, что между нами был вопрос о дуэли.


Идея Линь Мина была очень простой. Так как Чжан Гуаньюй сформировал альянс и нашел кого-то, кто разобрался бы с ним, то тот, кто нанесет первый удар, будет иметь преимущество. Сегодня вечером, он будет драться с Чжан Гуаньюем и уничтожит его, так что он больше не сможет разыгрывать такие умные маленькие хитрости снова.


Глава 148 - Лучше сегодня, чем завтра


– Ха-ха, если мистер Линь не напомнил мне, я бы забыл. Да, между нами должен состояться поединок. Я надеялся сделать ставку в поединке с Мистером Линем, но как жаль, что мистер Линь не решился принять эту ставку. К сожалению, через полмесяца я должен отправиться в Седьмую Главную Долину, наведаться к третьему старейшине Фракции Акации, старейшине Оуян. Старейшина Оуян оценит, смогу ли я стать официальным учеником. Таким образом, у меня не будет времени на дуэль с мистером Линем. Если я по какой-то счастливой случайности получу расположение старейшины Оуян, тогда я мог бы остаться в Седьмой Главной Долине на очень долгое время. Если мистер Линь хочет поединка, то он должно случиться в эти полтора месяца. Интересно, решится ли мистер Линь?


На протяжении всей этой речи Чжан Гуаньюй улыбался. Он уже подумал обо всех непредвиденных обстоятельствах, и был уверен в том, что он сможет заставить Линь Мина бросить ему вызов в течение этих полутора месяцев. Тогда он с уверенностью сможет серьезно ранить и покалечить его с помощью самого злобного движения Силы Божественной Акации, Смертельного Костяного Лезвия, Несущего Смерть. Если это произойдет, то этот Линь Мин больше не сможет культивировать путь боевых искусств!


«Борьба со мной будет самым глупым решением в твоей жизни, ты пятнадцатилетний слабоумный ребенок. Я заставлю тебя пожалеть о том, что ты появился на свет!»


«Женщину, что ты когда-то любил, отберут для использования в качестве печи для культивирования. Ты упадешь с алтаря гениев; ты потеряешь свои боевые искусства, потеряешь своих близких, потеряешь родителей, будешь исключен из семьи. К тому времени, я смогу разобраться с тобой так, как я захочу. Я сломаю твои руки и ноги, буду держать тебя в свинарнике моего поместья, как свинью, и каждый день кормить тебя тем же мусором, что и свиней, и в это время у тебя на глазах я буду иметь всех женщин, что ты когда-то знал. Я сделаю так, что ты не сможешь умереть, даже если будешь надеяться на смерть, и будешь просить меня убить тебя! Хахаха!»


Чжан Гуаньюй уже представлял себе будущую печальную и жалкую кончину Линь Мина. Углы его рта яростно разошлись. Он не только хотел убить Линь Мина, но он хотел, чтобы он жил жизнью полной отчаяния, ничем не лучшей, чем свиньи или собаки.


После того, как присутствующие услышали слова Чжан Гуаньюй, они стали осознавать хитрость за его словами. На этот раз речь также шла о полутора месяцах из четырех, что предопределила Седьмая Главная Долина. Этот Чжан Гуаньюй был готов навестить Оуян Бояня через полмесяца, весьма вероятно, это было частью его плана.


Возможно, он считал, что он не мог победить через полтора месяца, и поэтому он вынуждал Линь Мин сразиться с ним раньше.


Многие из присутствующих знали об отношениях между Оуян Боянем и Оуян Дихуа. После того, как они услышали, что сказал Чжан Гуаньюй, все они повернулись к Оуян Дихуа. Оуян Дихуа кивнул, подтверждая эту новость.


– Интересно, что этот Чжан Гуаньюй использовал, чтобы произвести впечатление на Оуян Дихуа, чтобы тот оценил его как тайного ученика?


– Это действительно бесчестно. Чжан Гуаньюй, кажется, боится Линь Мина, он уже потерял всю свою доблесть.


– Какое это имеет значение, если он теряет свою доблесть? Это все-таки лучше, чем быть избитым до смерти на глазах у всех. Если он сможет победить Линь Мина, его «дух» не будет иметь препятствий. Если его «дух» сможет течь и его культивирование боевых искусств не будет слишком затруднено. У этого Чжан Гуаньюя действительно хороший план. Он поставил ловушку так, чтобы Линь Мин сам угодил в неё".


– Линь Мин безжалостный человек, но Чжан Гуаньюй не из мягкого теста, чтобы раскиснуть; у него также есть средства для борьбы с ним. Если бы мне пришлось столкнуться с Линь Минем, то я бы давно признал свое поражение.


– Интересно, как Линь Мин справится с этой дилеммой. Давайте внимательно посмотрим на предстоящее шоу.


– Я думаю, что Линь Мин просто стерпит эту обиду. В последний раз на Десятитысячном Убийственном Массиве он был лишь на шестом месте. Разрыв между шестым и третьим местом просто слишком большая; это не просто ранг. Достичь этого уровня за полмесяца, даже если ты Линь Мин – это невозможно. Кроме того, Чжан Гуаньюй также культивирует Силу Божественной Акации. Разве могла его сила не прогрессировать?


– Мм... Я тоже так думаю.


Собравшиеся продолжали обсуждали этот вопрос.


Линь Мин слегка улыбнулся, прикрывая чашку с чаем в руке. Он сказал.


– В течение полутора месяцев? Правда в том, мне не нужны полтора месяца. Сегодня лучше, чем завтра. Итак, давайте сделаем это сегодня. Как насчет того, чтобы пойти на боевое поле сейчас?»


– Мм?


Чжан Гуаньюй был удивлен.


Линь Мин с ума сошел? Он хотел вступить с ним в схватку сейчас?


Слова Линь Мина повергли всех присутствующих гостей в шок; Ян Линя, Ван Юйхань, Цинь Синсюань, и всех остальных. Это было просто слишком неожиданно.


Линь Мин только что участвовал в оценке Десятитысячного Убийственного Массива, его результатом был шестой ранг. Хотя этот результат уже был легендарным, он все ещё был далек от Чжан Гуаньюя! Линь Мин не мог преодолеть пропасть между ними лишь за несколько дней.


– Что Линь Мин делает? Он просто зазывает смерть.


– Сегодня лучше, чем завтра? Этот Линь Мин даже не взглянул на Чжан Гуанья. Линь Мин слишком высокомерный. Хотя у него есть некоторые способности, он недостаточно зрел. Все ореолы и нимбы, обернутые вокруг тела этого ребенка, уже ослепили его и раздули самооценку. Теперь он думает, что он непобедимый представитель молодого поколения. На этот раз он падет.


– После того, как он падает, он не сможет подняться. Чжан Гуаньюй будет абсолютно точно использовать безжалостные методы! Возможно, он будет искать возможность покалечить Линь Мина так, что он никогда не оправится от этой неудачи.


– Линь Мин, вероятно, не знает, что первые три ранга на ранжирующем камне имеют непреодолимый отрыв от четвертого. Он считает, что шестой ранг возле третьего ранга. Этот период в четыре месяца перед вызовом был лично установлен мастером Седьмого Главного Военного Дома. О чем он думал? Он не стал бы безответственно устанавливать время. Теперь осталось два с половиной месяца. Бросить вызов Чжан Гуаньюю сейчас, Линь Мин просто слишком торопится.


Последним говорил ученик, занимающий четвертое место на ранжирующем камне. Он знал, что в будущем он уступит Линь Мину, но в настоящее время, Линь Мин только что принял оценку, которая гласила, что сила Линь Мин до сих пор сильно уступает силе Чжан Гуаньюя.


Среди обсуждающих были и молодые, красивые и выдающиеся герои Города Небесной Удачи. Многие из них завидовали Линь Мину, и с нетерпением ждали, когда же Чжан Гуаньюй тяжело изобьет его так, чтобы он не мог пройти испытание основного ученика Седьмого Главного Военного Дома.


– Брат Линь, пожалуйста, переосмысли это! – Кронпринц взял Линь Мина за руку, и передал ему сообщение через истинную сущность.


– Не действуй импульсивно. Если ты действительно начнешь бой сейчас, то Чжан Гуаньюй неизбежно будет использовать грозные приемы, чтобы причинить тебе вред. В настоящее время он имеет поддержку Оуян Дихуа. Даже если он искалечит тебя, он не получит слишком сурового наказания. Из-за этого он станет еще более беспринципным и безрассудным. Он может даже попробовать убить тебя с помощью какого-нибудь экстремального метода!


Когда мастера обменивались ударами, особенно в ситуации, когда они были близки по силе, каждое движение было в полную силу. Если человек не был осторожным, он легко мог быть искалечен, и даже Седьмой Главный Военный Дом не стал бы наказывать его. Даже за убийство, самое худшее, что могло случиться – это увольнение из Военного Дома к границе, где он должен был бы работать, или другие подобные наказания. Но для Чжан Гуаньюй, это ничего не значило.


Линь Мин сказал.


– Ваше величество, я знаю. В эти последние несколько дней, моя сила прогрессировала. Даже если я не смогу выиграть у Чжан Гуаньюя, у меня есть уверенность, что я могу спокойно отступить.


Линь Мин только что закончил свою фразу, когда в его ушах начали звенеть одна за другой звуковые передачи. Они были от Ван Юйхань, Бай Цзинъюнь и Цинь Синсюань, все они были похожи. Они единодушно призывали Линь Мина не быть таким эмоциональным.


Линь Мин встал и улыбнулся трем девушкам, показывая, что все в порядке.


Присутствующие были необычными людьми. Их видение и суждения были очень точны. Если Линь Мин только достиг шестого ранга в Десятитысячном Убийственном Массиве, то никак не смог превзойти Чжан Гуаньюя за половину месяца.


Но Линь Мин стремился только в первую десятку рангов Десятитысячного Убийственного Массива. После получения достаточного количества очков, Линь Мин встретился с мастером на Ступени Сокращения Пульса, чтобы отточить свою грозную силу. Если бы он использовал свою полную силу, чтобы подняться в рейтинге, он не обязательно уступил бы Чжан Гуаньюю.


Кроме того, в последние дни Линь Мин культивировал Силу Еретического Бога до этапа Большого Успеха, и Печать Раздора была успешной. Даже его Струящийся, Как Шелк и Формула Истинного Изначального Хаоса сделали прорывы. Теперь его сила не имела ничего общего с той, что была несколько дней назад.


Даже если он и не смог бы победить Чжан Гуаньюя, до тех пор, пока его руки и ноги не были сломаны, он мог легко отступить без потерь.


Чжан Гуаньюй презренно улыбнулся, и подумал.


«Раз ты так хочешь умереть, то я исполню твое желание. Такая известность в молодом возрасте не обязательно к лучшему. Диспозиция слишком неопределенная, акт твоего детского поведения легко понять. Хехе, я хотел шокировать тебя, чтобы ты бросил мне вызов через полтора месяца, но теперь, кажется, что я никогда и не нуждался в этом. Ты настолько глуп, что не можешь ждать, тебе просто терпится начать новую жизнь в моем свинарнике. В таком случае, я, конечно, скажу слугам, чтобы они заполнили свинарник мочой и навозом свиней, как жест гостеприимства!»


Рассуждая об этом, Чжан Гуаньюй уже не мог скрывать убийственное намерение в его глазах. Его лицо показало мрачную и жестокую улыбку.


– Сегодня лучше, чем завтра? Молодые герои всегда приходят из рядов молодежи. Вы, кажется, думаете, что уже выиграли. Я хотел бы увидеть движения господина Линя!


– У меня похожие желания, – сказал Линь Мин с улыбкой, – Да, сэр Чжан, у меча и копья нет глаз. Так как мы будем сражаться в таком решительном бою, со всеми нашими усилиями, мы неизбежно можем случайно ранить друг друга...


Чжань Гуаньюй захихикал, а потом улыбнулся и сказал.


– Мистер Линь боится боли? Будьте уверены, я буду следить за своей силой.


«Конечно, я буду смотреть за своей силой; в противном случае, если я не буду осторожен, я смогу случайно убить вас. Какое в этом веселье?»


Линь Мин улыбнулся.


– Нет, нет, я не боюсь боли, я просто боюсь оскорбить сэра Чжана. Я не знаю, как объяснить это Объединенной Торговой Организации. Моя семья Линь небольшая, мы не можем позволить себе обидеть Объединенную Торговую Организацию.


Когда Линь Мин сказал это, выражения лиц присутствующих были удивленными.


– Он... что же он сказал? Он боится оскорбить Чжан Гуаньюя и не хочет иметь дел с Объединенной Торговой Организацией?


– Этот Линь Мин просто безумен!


– Он знает, как пишется слово« мертвый. – Он хочет разозлить Чжан Гуаньюя? Не будет странно, если Чжан Гуаньюй использует против него коварные движения. Я слышал, что движения Фракции Акации известны как безжалостные и зловещие!


Те, кто были в аудитории, видели много вещей, у них было много опыта. Они имели представление о методах культивирования и навыках Фракции Акации.


Чжан Гуаньюй рассмеялся


– Линь Мин, так как вы говорите это, то я действительно немножко испугался, что вы сможете случайно меня покалечить. Ха-ха, и как вы думаете, как мы должны действовать?


Ироничный тон Чжан Гуаньюй был очевиден, но Лин Мин не угадал его. Он на мгновение задумался, улыбнулся и сказал.


– Как насчет того, чтобы подписать Контракт Жизни И Смерти? Таким образом, если один из нас будет ранен или искалечен, то мы не будем нести ответственность. Как на счет этого?


Глава 149 - Контракт Жизни И Смерти


– Как насчет того, чтобы подписать Контракт Жизни И Смерти? Таким образом, если один из нас будет ранен или искалечен, то мы не будем нести ответственность. Как на счет этого?


Линь Мин улыбался очень ярко. Эффект Ладони, Разрушающей Пульс мог оказаться чрезмерным, так что заключить заранее Контракт Жизни И Смерти было хорошей идеей.


Когда Чжан Гуаньюй услышал, что Линь Мин говорит такие вещи, он был на седьмом небе. Этот Линь Мин просто вытянул шею, ожидая, когда он её перерубит. Он был настолько глуп; никогда не видел, чтобы кто-то делал что-нибудь настолько глупое!


– Линь Мин! Что вы делаете!? – с тревогой сказала Ван Юйхань. Она не использовала передачу звука, но вместо этого подбежала к нему. Контракт Жизни И Смерти? Он просто рыл себе могилу!


– Линь Мин, вы не можете подписать это!


Чжан Гуаньюй рассмеялся, и сказал с улыбкой.


– Мисс Ван, могу ли я спросить, кто вы Линь Мину?


– Я... – слова Ван Юйхань застряли у нее в горле. Она ничего не могла сказать. Ее отношения с Линь Минем были только отношениями между мастером начертания и помощником. Кроме этого не было ничего другого. Какое право было у нее вмешиваться в решение Линь Мина?


Линь Мин сказал.


– Мисс Ван мой друг. Чжан Гуаньюй, так как я сказал, что буду подписывать Контракт Жизни И Смерти, я не стану отказываться от обещания, что дал. Принесите мне ручку.


– Хорошо! Замечательно! Слуги, принесите набор для письма! – захихикал Чжан Гуаньюй.


Слуга быстро принес набор для письма. Служащий подошел и быстро мелким шрифтом записал строку за строкой на бумаге. Это были слова Контракта Жизни и Смерти между Линь Минем и Чжан Гуаньюем.


Чжан Гуаньюй придавил отпечаток пальца, а затем взял красную ручку, сделал размашистое движение, как будто он царапал, и на Контракте Жизни И Смерти появились слова «Чжан Гуаньюй». Чернила были ярко-красными, как кровь, и выглядели неистово.


Линь Мин получил чернила и красную ручку, и спокойно подписал свое имя. Его линии не были очевидны, но они были похоже на длинное копье и слегка источали резкий внушительный импульс. Стоя рядом, Ван Юйхань могла ясно видеть, что пересекающиеся штрихи Линь Мин уже проникли в заднюю часть бумаги и протекли наружу.


Когда Контракт Жизни И Смерти был подписан, Чжан Гуаньюй фыркнул и послал Оуян Дихуа передачу звука по средствам истинной сущности.


– Господин Оуян, ранее мы договорились, что вы дадите мне Шар Молниеносного Дьявольского Огня.


Оуян Дихуа улыбнулся и ответил передачей звука по средствам истинной сущности.


– Зачем тебе, Линь Мин бросил вызов так рано, и ты все еще хочешь использовать Шар Молниеносного Дьявольского Огня? Похоже, ты его переоцениваешь.


Чжан Гуаньюй спокойно ответил.


– Предосторожность лучше всего, я должен уничтожить Линь Мина так, чтобы он не смог оправиться от неудачи. Я не хочу позволить произойти даже небольшой ошибке.


– Ха-ха, этот Линь Мин обидел тебя; ему действительно не везет. – Оуян Дихуа щелкнул пальцем, и серое пространственное кольцо вдруг влетело в руку Чжан Гуаньюя.


Было уже поздно, и действие Оуян Дихуа был тщательно скрыто. Эта сцена была настолько незначительной, что почти никто не заметил. Но после того, как Линь Мин начал культивировать Формулу Истинного Изначального Хаоса, его чувства стали гораздо острее, и он заметил вблизи Чжан Гуаньюя небольшое движение.


«Что в этом кольце?» сознание Линь Мина похолодело, внезапно и тайно перейдя в состояние боевой готовности. Кольцо, которое выбросил Оуян Дихуа, конечно, не пустячное. «Я не знаю, что это за карта в руке Чжан Гуаньюя. Я должен быть осторожным.»


Боевая арена императорского дворца была сразу за воротами. Она была большой, её пол был вымощен из синего камня, всего было несколько десятков акров пространства.


Все участники торжественного банкета вышли наблюдать за поединком. Даже Мужун Цзы, которая скрывалась, нашла темный угол, чтобы смотреть вместе с Бай Цзинъюнь.


Чжан Гуаньюй заменил длинные шелковые одежды, что он носил, на простые одежды и вбежал на боевую арену. В руке он держал внушительный важный меч, сокровище высокого уровня, который сиял мощным холодом. Этот был тот самый меч, на котором всего месяц назад Линь Мин сделал надпись для Чжан Гуаньюя.


Увидев этот меч, Ван Юйхань вздохнула. В этот день Линь Мин должен встретиться лицом к лицу с мечом сокровищем, который он лично и сделал.


Чжан Гуаньюй непринуждённо показал меч. Он улыбнулся, и со счастливым выражением сказал.


– Мистер Линь, вы помните этот меч? Я должен поблагодарить вас, я не предполагал, что этот меч будет настолько совершенен. Интересно, каково это принять поражение от меча, который вы же и помогли создать? Что вы почувствуете?


– Тоже, что и вы. – Линь Мин вытащил Главное Тяжелое Гибкое Копье. Над его правой рукой начал светиться темно-красным светом символ, как будто под ним застыли кровеносные сосуды.


Чжан Гуаньюй, естественно, не понял слов Линь Мина. Он не знал, что кровь свирепого зверя пятого уровня, которую он лично передал ему, была одним из основных материалов для надписи символа на правой руке Линь Мина. В противном случае, его чувства были бы гораздо более интенсивным, чем у Линь Мина.


– Копье Линь Мина... оно... оно не имеет надписи символа! – Ван Юйхань не могла поверить в это. Она и подумать не могла, что Линь Мин, как великий мастер начертания, не сделает на своем копье надпись символа!


О чем он думает?


Когда Ван Юйхань сказала об этом, все повернулись, чтобы посмотреть на Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина. На этом копье не было надписи?


Как правило, обычный мастер военного дела не мог судить с расстояния, есть ли на оружие надпись символа или нет. Но Ван Юйхань была мастером начертания, так что она не могла ошибиться.


Линь Мин получил оружие и не поместил на него надпись символа? И теперь он планирует использовать против Чжан Гуаньюй оружие без надписи символа? Зачем ему делать такую глупость?


Они и раньше не испытывали оптимизма по поводу силы Линь Мина, но теперь даже его оружие было на порядок ниже, чем оружие Чжан Гуаньюя, и к тому же ему не хватало символа надписи.


Цинь Синсюань наблюдала за этим издалека, ее тонкие брови прижались друг к другу. Она поняла; Линь Мин молод, но ни в коем случае не ребенок. Так как он осмелился бросить вызов Чжан Гуаньюю сейчас, то какие карты были у него в рукаве?


– Хе-хе, я не думал, что вы глупы до такой степени. Вы получили такое прекрасное оружие и не поместили на него надпись символа при первой же возможности, но вы все еще хотите расправиться со мной сегодня с его помощью. – Чжан Гуаньюй жадно облизнул губы и улыбнулся.


Линь Мин посмотрел на Главное Тяжелое Гибкое Копье. В эти дни он был занят культивированием Силы Еретического Бога и составлением «Печати Раздора». Он не был в состоянии выделить время, чтобы создать для Главного Тяжелого Гибкого Копья надпись символа, которая была бы его достойна. Основная причина заключалась в том, что Линь Мин хотел собрать некоторые материалы высочайшего качества, чтобы сделать самую грозную надпись символа при его нынешней технике и культивировании. Поиск материалов занимал некоторое время. В конце концов, он планировал использовать это копье в течение длительного времени.


Тем не менее, надписи символа не была так важна. Копье Пронзающее Радугу из темно-фиолетового упругого железа Линь Мина не имело надписи символа.


Линь Мин сделал шаг вперед, его правая рука держала конец Главного Тяжелого Гибкого Копья. Он чувствовал, что его правая рука была полна взрывной силы; той силы, что дала ему «Печать Раздора».


Неподвижный, как гора!


Со вспышкой внушительной ауры тело Линь Мина начало выпускать грозное давление. Некоторые из представителей молодой элиты Города Небесной Удачи с наиболее слабой культивацией не могли этого вынести и попятились. Ощущение было похоже на то, как если бы обычный человек столкнулся с диким свирепым тигром. Даже если бы они знали, что этот тигр не тронет их, они не могли не отступить.


– Хорошо! Какая мощная аура! Конек Линь Мина – его сила и возвышающаяся манера, его скорость не так хороша. Но сильная сторона Чжан Гуаньюя - его скорость, а его сила немного хуже. Можно сказать, что это поединок между мастером, известным своей силой и мастером, известным своей скоростью! Действительно с нетерпением жду боя! – сказал выдающийся ученик Седьмого Главного Военного Дома.


– Дуэль силачей? Хехе, самым сильным учеником Седьмого Главного Военного Дома является Та Ку. Мало того, что его культивирование на ранней стадии Закалки Кости, но он также обладает врожденной божественной силой. Чжан Гуаньюй является самым быстрым, Та Ку является самым сильным. Если эти два вступят в бой, тогда это действительно будет дуэль силачей.


– Что касается Линь Мина, хотя он и является богоподобным гением, он все еще мягкий и неопытный. Неподвижный, как гора? Могу поспорить, что проворный Чжан Гуаньюй заставит Линь Мина потанцевать кругами. Боюсь, что со своей скоростью Линь Мин не сможет даже прикоснуться к краю одежды Чжан Гуаньюя! А так как Чжан Гуаньюй также культивирует Силу Божественной Акации, его истинная сущность и сила не могут уступать Линь Мину. Результат этого поединка уже предрешен!


Молодой младший из аристократической семьи в шелковых одеждах ухмыльнулся, когда сказал это. В Небесном Королевстве Удачи было достаточно молодых людей, которые боготворили Линь Мина, они были похожи на бесконечную реку карпов. Но, соответственно, было и небольшое количество тех молодых мастеров, которые завидовали Линь Мину и надеялись, что он проиграет и никогда не сможет восстановиться. Этот молодой человек в шелковых одеждах был одним из них.


Он считал, что Линь Мин однажды сможет превзойти Чжан Гуаньюя. Но не сегодня. Так как Линь Мин бросил вызов Чжан Гуаньюю сейчас, он действительно встретит жестокую смерть.


Чжан Гуаньюй ухмыльнулся.


– Ваша аура хороша, но как жаль, что она бесполезна против меня. Я не Чжу Янь, и я уже видел ваш Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Вся публика была поражена, в частности, Ван Юйхань. Ее сердце вдруг почувствовало, что висит на ниточках. Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости был самой сильной способностью Линь Мина. Если Чжан Гуаньюй уже видел Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости Линь Мина, то, как мог Линь Мин надеяться на победу?


Тем не менее, Линь Мина совершенно не волновали слова Чжан Гуаньюя, он проигнорировал их. Он широко улыбнулся и сказал.


– Вы просто играете в игры разума. С вашим ни на что не годным восприятием вы культивируете Силу Божественной Акации в течение более чем полугода и обидели так много женщин, и все же вы до сих пор не достигли второго слоя? Вы думаете, что вы смогли увидеть мой Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости при вашем то никчемном восприятии? Это смешно!


Слова Линь Мина глубоко оскорбили Чжан Гуаньюя, он был очень зол. Это правда, что он постоянно культивировал Силу Божественной Акации и до сих пор не дошел до второго слоя, поэтому он и был обеспокоен тем, что он никогда не достигнет Большого Успеха седьмого слоя Силы Божественной Акации и не достигнет области, где он будет иметь неисчерпаемую Сущность Янь.


Слова Линь Мина ударили прямо по его больному месту.


– Человек не должен быть настолько не сдержан, теперь готовься к смерти! – Как только Чжан Гуаньюй закричал, его фигура мелькнула, и даже его тень исчезла.


Присутствующие могли слышать только серию шагов и резкий пронзительный звук, исходящий из ниоткуда. Это был звук меча, который на высокой скорости проходил через ветер!


– Так быстро!


– Боже! Даже мои глаза не могут угнаться за его скоростью! Действительно ли это скорость, которую может достичь человек!?


Присутствующие молодые герои и выдающиеся таланты имели хорошую способность судить о силе других. Несмотря на то, что они знали, что между Линь Минем и Чжан Гуаньюем будет несоответствие, они не думали, что эта разница будет как бесконечная пропасть!


Эта скорость была настолько быстрой, что даже взгляд не мог угнаться за ней. Как бы Линь Мин справился с этим?


Он просто не мог узнать, откуда придет меч!


Скорость Чжан Гуаньюй была подобна несущемуся ветру.


Линь Мин сжимал Главное Тяжелое Гибкое Копье, и неподвижно стоял на том же месте.


Один был нечеткой фигурой с быстрыми движениями, а другой стоял совершенно неподвижно. Просто глядя на этот импульс, Линь Мин выглядел слабее.


Чжан Гуаньюй пронесся вокруг и оказался за спиной Линь Мина. Он дьявольски улыбнулся, и направил свой меч, чтобы отсечь голову Линь Мина. Его меч достиг крайних пределов скорости; им был поглощен даже звук.


Глава 150 – Кульминация Навыка Движения


Присутствующие даже не могли ясно видеть свет меча. Если этот меч ударит, то голова Линь Мин будет отрублена!


Было слишком поздно, чтобы вопить в тревоге, но меч Чжан Гуаньюя ни во что не попал!


Как будто у Линь Мина были глаза на затылке. В это короткое мгновение, пока опускался меч, он сделал странные полшага вперед и был как струйка пламени, которую сдул ветер; он уклонился от меча Чжан Гуаньюя и лишь совсем немного разминулся с ним.


– Мм?!


Чжан Гуаньюй был расстроен от того, что его удар не получился. Он не верил, что есть какие-то злые силы, что отвели меч, и он поднял меч, чтобы ударить снова!


«Чи-чи-чи-чи-чи-чи!»


В тот момент, даже Чжан Гуаньюй не знал, сколько ударов мечом он нанес. Его меч полностью превратился в ветер; остался только размытый мираж света, лезвие меча исчезло из поля зрения!


Тот факт, что был виден только свет меча, а не его лезвие, уже было свидетельством очень высокого уровня владения мечом. Никто не мог ясно видеть и свет меча Чжан Гуаньюя!


Такой ужасающе быстрый свет меча окутал Линь Мина со всех сторон. Но в тот же момент фигура Линь Мина также стала размытой, вокруг его тела появилась большая груда остаточных изображений!


В разгаре этих остаточных изображений, казалось, что Линь Мин движется, одновременно стоит на месте. Но, без сомнения, ни один из ударов меча Чжан Гуаньюя не достиг цели!


– Это... это... что происходит? – Мужун Цзы резко поглупела, пока наблюдала эту решающую битву, спрятавшись в углу. Линь Мин, очевидно, был окутан таким количеством света меча, и все же с его головы не упал ни один волос; он был совершенно невредимым!


– Что происходит? Он увернулся ото всех ударов! – Бай Цзинъюнь глубоко вдохнула, стараясь успокоить ее дрожащий голос.


Движения Линь Мина были просто слишком пугающими!


Эти мастера военного дела, знакомые с возможностями передвижения, знали, что от этого меча было невозможно увернуться, учитывая, что меч двигался так быстро, как будто шел дождь. Чем быстрее меч приближался к пределу скорости, тем меньше времени было для того, чтобы увернуться, и тем короче был промежуток между каждым ударом. Кроме того, меч двигался хаотично, практически без слепых углов. Чтобы избежать такого меча, надо было, по крайней мере, двигаться также быстро!


Для выполнения этой задачи мастер также должен был иметь очень острое зрение, практически мгновенно быстрое суждение и способность контролировать свои движения на микроскопическом уровне, имея контроль над каждой частью тела. чтобы увернуться от этого меча он должен был бы сделать многочисленные движения в доли секунды!


Большая груда остаточных изображений Линь Мина была нечеткой.


Это было просто кульминация навыка движения!


Но откуда у Линь Мина такая призрачная скорость передвижения?


Присутствующие молодые представители элиты, были хорошо осведомлены о многом, и если Бай Цзинъюнь подумала обо всем этом, то и они могли. Они знали, как трудна была эта задача – уклоняться от такого переполненного море света меча.


– Кто? Кто там говорил, что Линь Мин слаб? Ему нужно открыть свои чертовы глаза, чтобы увидеть. Можно ли это назвать «слабым местом»? – Это сказал ученик Небесной Обители, который занимает четвертое место на ранжирующем камне. Он знал, что в предыдущей оценке Линь Мин получил шестой ранг. Он не думал, что через несколько дней сила Линь Мина настигнет его собственную.


– Как это возможно?! – Я помню, что в прошлом Линь Мин редко перемещался на поле боя. Его основной метод боевых действий – лицом к лицу встретиться с ударной силой противника. Кроме того, что он культивирует Базовую Технику Движений; как он может быть настолько быстрым!? – сказал младший из аристократической семьи. Он был тем самым, что говорил вслух, что слабостью Линь Мина была его невысокая скорость.


– Ты слишком глуп. Ты бы осмелился сказать, что Базовая Техника Движений Линь Мина является слабой? Что же касается того, что он не двигался на поле боя, так это очевидно. Причина в том, насколько слабы были его предыдущие соперники. У Линь Мина не было никакой необходимости отображать его ужасающие навыки движения". – Ответил известный Линьфан.


У него была зловещая аура, которая была неподвижна, как гора, удивительная сила, несравненно плотная истинная сущность и одновременно несравненная скорость. Он не имел ни единой слабости. Столкнувшись с таким ненормальным зверем, как можно было бороться с ним?


Борьба на боевой арене становилась все более интенсивной. Скорость меча Чжан Гуаньюя ускорялась, становилась все более и более быстрой, огни меча переплелись до точки, где даже капли дождя не могли просочиться!


Бесчисленные огни меча уже раскололи боевую арену на обломки. Камни под ногами Линь Мина уже были разломаны до той точки, когда они не могут быть разбиты больше; самый большой фрагмент был размером с ноготь.


Тем не менее, даже в условиях агрессии такого сильного шторма ударов, Линь Мин двигался спокойно, как будто прогуливался по парку. Его шаги были полностью интегрированы в концепцию ветра, и поймать его точное местоположение было невозможно.


Казалось, свет меча Чжан Гуаньюя создал плотную пересекающуюся сеть, но там всегда был первый и последний удар меча. Линь Мин был в состоянии использовать эту небольшую разницу во времени, и его движения были похожи на проплывающие облака и проточную воду, остро-гладкие и несравнимо нежные. Как будто он даже не уворачивался от меча, а вместо этого приближался к его ветрам, чтобы они сдули его прочь.


Мужун Цзы смотрела с отсутствующим выражением лица, глаза её были широко распахнуты. Она прошептала


– Это не невозможно, независимо от того, насколько ожесточено это деревенское животное, оно выбрало лишь Базовую Технику Движений. Как может Базовая Техника Движений иметь такую скорость?


Тем же вопросом задавалась и Бай Цзинъюнь. Кроме того, она думала, что это было странно; когда Линь Мин узнал такой чрезвычайно грозный навык передвижения?


Но в этот момент, юный и приятный голос сказал.


– Линь Мин использует Базовую Технику Движений».


Мужун Цзы повернула голову, чтобы увидеть Цинь Синсюань.


В это время Цинь Синсюань смотрела на центр поля, и ее глаза были полны восхищения и похвалы.


– Базовая Техника Движений? Ни в коем случае! – Мужун Цзы предпочла бы, чтобы её забили до смерти, чем поверила бы такой пропаганде. Она также имела некоторое представление о Базовой Технике Движений. Движения Линь Мина полностью отличались от нее, и, кроме того, имела ли эта техника такую странную аномальную скорость?


Но когда Бай Цзинъюнь проследила за взглядом Цинь Синсюань, она почувствовала слабый намек на открытие. Она снова посмотрела на движения Линь Мина, и ее лицо быстро приняло выражение необъяснимого ужаса.


– Это... это на самом деле... на самом деле Базовая Техника Движений! Все движения Линь Мина – это шаги Базовой Техники Движений! Но, каждый шаг уменьшен до минимально возможного предела, а скорость каждого приближается к конечной границе!


– Да, все именно так. – кивнула Цинь Синсюань.


Линь Мин действительно показывал Базовую Технику Движений. Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту делала упор на понимание концепции и революцию истинной сущности. В отношении необходимых движений не было никаких требований. Проще говоря, навыки движения, которые требовали определенных шагов, были посредственным мусором, они принадлежали к далеким ответвлениям. Действительно грозные навыки движения полагались на осмыслении концепций.


Что касается порядка шагов, он был произвольным, можно было двигаться, как угодно. Если бы навык движения определялся шагами мастера военного дела, то он неизбежно стал бы хомутом для мастера военного дела; как можно отобразить движение, как проплывающие облака и проточные воды, если твое движение подобно неторопливой прогулке по двору?


Линь Мин уже осмыслил концепцию ветра, таким образом каждый шаг, что он делал, был наполнен возвышенной благодатью. Он выбрал Базовую Технику Движений только для того, чтобы скрыть Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту.


В сражении с такой интенсивной скоростью оба человека потребляли большое количество энергии, особенно Чжан Гуаньюй. Его движения были больше и ярче, чем движения Линь Мина, и кроме того он был атакующим, его потребление истинной сущности и физической силы было выше. После нескольких десятков вдохов, истинная сущность Чжан Гуаньюя начала показывать признаки истощения. В тот момент, Линь Мин сделал один шаг вперед и сделал выпад копьем!


Цзинь!


Раздался резкий звук столкновения металла с металлом, и Чжан Гуаньюй вдруг замер. Его меч прикрывал его тело, блокируя копье Линь Мина.


Чжан Гуаньюй посмотрел на Линь Мина с удивлением. Он только собирался начать вращать больше истинной сущности и выпустить новый раунд атак, но Линь Мин вдруг ударил его в сердце своим копьем!


Будучи способным производить на свет такие быстрые движения, способности Чжан Гуаньюя к уклонению от атак также были очень сильны. Он должен был быть в состоянии легко уклониться от копья, так же как Линь Мин уклонялся от его меча. Он не знал почему, но копье Линь Мина, казалось, следовало за его движениями и бросилось к его сердцу. Поэтому у Чжан Гуаньюя не было выбора, кроме как поднять свой меч, чтобы парировать копье.


Но как мягкий меч мог заблокировать тяжелое копье?


Чжан Гуаньюй мог только влить в лезвие меча огромное количество истинной сущности, в результате его кровь была брошена на помощь, его телесный поток был направлен к нарушителю спокойствия.


– Он видит все мои движения? Невозможно! Навык движения, что я изучаю, исходит от техники высшего уровня Бестеневой Акации, что родом из Седьмой Главной Долины. Кроме того, мои движения беспорядочны, и все же его копье нашло меня; как выпад может быть настолько точным? – в сердце Чжан Гуаньюя поселилось большое чувство унизительного разочарования. Его сильной стороной всегда была его скорость, но он был полностью подавлен Линь Минем. Он только чувствовал, что ослепительные движения, что он проявил, были движениями клоуна; все это было бесполезной работой, которая была разрушена одним ударом Линь Мина!


– Ты ... как ты это сделал?


– Твой меч разрезал ветер, так что ветер просто предал тебя. – сказал Линь Мин с легкой улыбкой. После того, как Линь Мин осмыслил концепцию ветра, ему не нужно было даже использовать свои глаза, чтобы видеть движения Чжан Гуаньюя. До тех пор, пока он воспринимал ощущение ветра, он был в состоянии мгновенно оценить позицию и путь движения Чжан Гуаньюй.


Чжан Гуаньюй, конечно, не мог понять смысл слов Линь Мина. Щеки его дернулись, и он холодно сказал.


– Это просто вводящий в заблуждение прием!


– Вы действительно меня поразили. Хорошо, очень хорошо! Я использую свою полную силу, чтобы убить вас! – Чжан Гуаньюй вытянул указательный и средний палец левой руки. Он разрезал их своим длинным мечом, и струйка свежей крови покинула его тело и вошла в лезвие.


В то же время, лицо Чжан Гуаньюй стало румяно красного цвета. После оно стало цвета нефрита. Его руки стали полупрозрачными, как если бы в его теле был свет.


– Сила Божественной Акации! Это Сила Божественной Акации! – Присутствующие, которые имели широкий спектр знаний, сразу же узнали этот метод культивирования Чжан Гуаньюя.


– Сила Божественной Акации из Седьмой Главной Долины! Это метод культивирования, который передается только основным ученикам; даже ученики Небесной Обители из Седьмого Главного Военного Дома не могут узнать его. Линь Мин в опасности!


Сила Божественной Акации имела глубокую истинную сущность, все ее движения были зловещи и безжалостны. После того, как Чжан Гуаньюй показал Силу Божественной Акации, она сразу же явила странную ауру. Эта аура не была грозной, но в ней была череда причудливого холода. Она заставляла противника испытать бесчисленные иллюзии, практически сводя его с ума.


– Такая грозная!


Присутствующие молодые представители элиты, не были обычными людьми с небольшими способностями, но столкнувшись с такого рода внушительной аурой от Чжан Гуаньюя, они были вынуждены стимулировать истинную сущность в пределах тела и едва могли противостоять атаке этой ауры.


Один только вид этой ауры заставил их начать вращаться истинную сущность во всем теле, чтобы оказать сопротивление. Если бы они столкнулись с атакой Чжан Гуаньюя, как они могли бы дать отпор?


– Это Сила Божественной Акации? – Столкнувшись с причудливой аурой Чжан Гуаньюя, Линь Мин начал вращаться истинную сущность в крошечных единицах его тела. Нити истинной сущности вышли из его тела и легко разорвали эту странную ауру, превратив её в небытие.


Глава 151 – Движение в ответ на движение


"Сила Божественной Акации'? Это она? Какая посредственная". Линь Мин слегка покачал головой. И как же этот метод культивирования смеет называть себя 'Божественным'. Эта мистическая сила действительно ничего не стоит.


Чжан Гуаньюй был грозным, без сомнения. Но все его подавляющие силы возникали из его культивирования на стадии Закалки Кости. Что касается этой Силы Божественной Акации, это культивирование вывело истинную сущность, что была гуще в четыре раза, но она была нечистой.


Может быть, дело в том, что он культивирует свою плотскую силу со многими другими, но что бы не вызвало загрязнение истинной сущности в его теле, она все еще не была полностью очищена, поэтому и стала такой.


"Большой, но не плотный. Кричащий, но ему не хватает наполнения" Линь Мин быстро вынес вердикт; он мог прорваться через все это с его техникой Струящегося, Как Шелк!


"Линь Мин, вы высмеяли меня за то, что я не смог пробиться ко второму слою Силы Божественной Акации, и ты был прав. Сейчас я только на этапе Большой Успеха первого слоя Силы Божественной Акации. Давайте посмотрим, как долго вы сможете продержаться против Большого Успеха первого слоя Силы Божественной Акации!"


"Опять бесполезные слова. Делайте свой ход".


Линь Мин держал копье в одной руке и направил его прямо на Чжан Гуаньюя. Серебристо-белое Главное Тяжелое Гибкое Копье в 1200 Цзиней начало дрожать от поразительной ауры Линь Мина. Воздух вокруг них начали дрожать, показались ряби, что были видны невооруженным глазом, казалось, как будто они могли разорвать в клочья все, к чему бы они не прикоснулись. Этот эффект был вызван улучшением Струящегося, Как Шелк, когда эта ужасающая вибрирующая истинная сущность была влита в Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Эта сила столкнулась с аурой Чжан Гуаньюя, и звуки оружия, что поразили друг друга, прокатились в воздухе. В этот момент, Линь Мин встал и начал руководить, его грандиозная аура, что он испускал, заставила сердца молодых девиц из важных семей безумно стучать.


"Получите мой меч, Удар Исступления!" закричал Чжан Гуаньюй, и иллюзорный меч появился в воздухе, окутанный нефритовым светом, как будто он искупался в раскаленном пламени. Он превратился в серию призрачных изображений, которые направились к Линь Мину.


Это движение меча не было слишком быстрым, но это движение излучало ауру, которая заставляла чувствовать, как будто в пространстве был беспорядок. Свет меча был несравненно острым, и он одновременно слился со странной аурой Силой Божественной Акации и скоростью Чжан Гуаньюя.


Пуфф!


Чжан Гуаньюй пронзил грудь Линь Мина. Зрители даже не успели вскрикнуть от страха, Линь Мин, который был зарезан, начал медленно исчезать ...


Послеобраз!


Тело Линь Мина уже стало одним целым с ветром, и его движения были беспорядочными, дрейфующими с места на место. На этот раз он не использовал этот нюансированный микроскопический уровень движения, но вместо этого он увеличил расстояние между ними и увеличил сферу своего диапазона. После того, как Чжан Гуаньюй использовал Силу Божественной Акации, каждое его движение стало содержать мощные колебания истинной сущности. Если бы он попытался парировать эту силу на такой небольшой площади, было бы легко получить травму.


"Давайте посмотрим, кто же быстрее!" Чжан Гуаньюй холодно фыркнул. Его форма ринулась вперед, как ослепительное торнадо. Так как он уже вращал Силу Божественной Акации, его скорость увеличилась, и, казалось, что его тень интегрировалась в небытие. Каждое движение меча было стремительнее и ожесточеннее, как удары молнии во время грозы; даже свет его меч было трудно увидеть!


Удар, Удар, Удар!


В воздухе непрерывно звучал звук сталкивающихся металла и истинной сущности. Свет меча и свет копья сверкали в ночном небе. Оглушительные ореолы и ударные волны были похожи на сильный ветер, что смел всю аудиторию.


Каменный пол боевой арены был разбит на части, как тофу, и щебень градом взлетел в воздух, разлетаясь во всех направлениях, как дождь стрел!


"Осторожно!"


Хотя боевая арена была широкой, борьба между этими двумя молодыми людьми была слишком бешено жестокой; бушующая истинная сущность была отправлена в землю!


"Отойдите!"


"Шаг назад!"


Молодые представители элиты лихорадочно вращали свою истинную сущность, чтобы защитить свои тела. Некоторые молодые люди, которые имели невысокое культивирование были защищены телохранителями. Под их защитой, они сразу же отступили на безопасное расстояние.


"Это просто слишком страшно. Эти летающие камни могут пробить отверстия в теле!" младший из аристократической семьи смотрел своими широко открытыми глазами на то, как дробленый камень был отброшен столкновением истинных сущностей. Он ударил в каменную колонну возле боевой арены, и в результате, перед тем, как разрушиться, он создал яму глубиною в дюйм.


"Это только последствия столкновения их истинных сущностей. Если бы мне пришлось столкнуться с этими двумя, даже если бы я защищал себя истинной сущности, боюсь, что я бы уже превратился в осиное гнездо! "сказал мастер военного дела на ранней стадии Изменения мышц. Он был всего лишь обычным мастером военного дела на стадии Изменения мышц, что эквивалентно мастеру военного дела на стадии пика тренировки внутренних органов из Седьмого Главного Военного Дома. Он слышал слухи о Линь Мине, но не мог себе представить, что он может быть столь же мощным, как о нем говорили. Теперь он, наконец, стал свидетелем силы Линь Мина, который также был только на стадии Изменения мышц.


"Почему скорость Линь Мина так высока? Разве в качестве навыка движения он выбрал не Базовую Технику Движений,? Стал ли он изучать какую-то технику движения топ-уровня после того, как он начал испытание основного ученика Седьмой Главной Долины?" говорящий думал, что только техника движения топ-уровня из Седьмой Главной Долины может иметь такую ужасающую скорость.


В этот момент заговорил младший, который был более знаком с техниками движения. Он колебался и сказал: "Я ... Я думаю, что Линь Мин использует эту Базовую Технику Движений".


"Ты шутишь!"


"Я не вру. Посмотрите на шаги Линь Мина. Это Скользящий Шаг, Муха На Траве, Мышь, Перебегающая Улицу, Карп, Проплывающий Через Драконьи Ворота ... это все основные шаги Базовой Техники Движений!"


Так как Линь Мин увеличил дистанцию между собой и Чжан Гуаньюем, даже некоторые юниоры с достаточно высоким культивированием могли едва поспевать за его движениями. Но они и подумать не могли, что эти призрачные движения были от Базовой Техники Движений.


Как только этот вопрос был поднят, все начали смотреть на шаги Линь Мина. Базовая Техника Движений была одним из распространенных и недооцененных навыков движений. Присутствующие имели некоторое представление о нем. Пока они смотрели, они все оказались в умопомрачительном шоке.


Это действительно была Базовая Техника Движений!


Как это возможно!?


"Может быть ... может быть, этот Линь Мин опирался на его чудовищное восприятие, и переписал Базовую Технику Движений, чтобы улучшить её, и именно поэтому он имеет такую скорость?"


"Вы говорите, что ... это просто уже слишком!


Бум бум бум!


Свет копья вырос, свет меча хаотически танцевал, камни сломались, и бесконечная истинная сущность развевалась по ветру.


Хотя Линь Мин был ниже Чжан Гуаньюй на целую стадию, он, казалось, совсем не был подавлен.


"Удар Холодный Бриз!"


" Меч Яркого Лунного Света!"


В этом затяжном бою, атаки Чжан Гуаньюя стали еще более дикими. Через каждые несколько шагов он использовал боевой навык! Поскольку скорость атаки Чжан Гуаньюя была так быстра, всего за время одного вздоха, он был в состоянии использовать сразу два боевых навыка!


"Черт, это просто слишком ненормально. Он может использовать ещё и боевые навыки? И с такой плотной истинной сущностью? Если бы это был я, я бы уже израсходовал мою истинную сущность после нескольких боевых навыков! "


"Нет, Линь Мин ещё более удивителен. Под атаками такого количества интенсивных боевых навыков, может ли он блокировать их все? Как это возможно? Я слышал, что в качестве руководств он выбрал Базовую Технику Движений и Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости. Кроме того его культивирование также уступает Чжан Гуаньюю, так как он собирается остановить все эти боевые навыки?


Некоторые юниоры из аристократических семей думали, что это было совершенно немыслимо. Они думали о том, как бы обычные движения смогли бы остановить боевые навыки, особенно, когда их так много?


"Проявление истинной сущности ..." вдруг пронёс немного холодный голос.


Все были поражены, увидев говорившего. Говорившим был Лин Сэнь!


Так как молодые представители элиты Города Небесной Удачи были приглашены на этот грандиозный банкет, конечно же Лин Сэнь, который был старшим старший учеником из Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома также был приглашен. Он просто приехал очень поздно.


Проявление истинной сущности может быть использовано во время любой нормальной атаки. Освобожденная истинная сущность была способна конденсироваться и субстанциализироваться в истинную форму, так что каждый обычный удар был бы сопоставим с боевым навыком рядового мастера военного дела.


Лин Сэнь знал, что как только Линь Мин достиг шестого ранга на ранжирующем камне, он был в состоянии проявить свою истинную сущность.


Линь Мин был только на ранней стадии Изменения мышц, в то время как сам Лин Сэнь несколько месяцев назад сделал только полшага в стадии Закалки Кости. Даже сейчас, он лишь едва коснулся порога проявления истинной сущности.


Более того, Лин Сэнь был напуган не этим проявлением истинной сущности, но движением Линь Мина!


Появление Лин Сэня привлекло внимание многих людей. В конце концов, зрение Лин Сэня было куда лучше, чем у них всех.


"Старший брат Лин, но ведь уровня проявления истинной сущности может достичь только мастер на Ступени Сокращения Пульса? Разве этот Линь Мин не на стадии Изменения мышц? Это ... не слишком ли это ненормально? "


"Старший брат Лин, Линь Мин показывает Базовую Технику Движений? Почему же его скорость так высока? "


Лин Сэнь сделал глубокий вдох и медленно сказал: " Линь Мин действительно показывает Базовую Технику Движений».


После того, как Лин Сэнь подтвердил их подозрительным, все ахнули, как будто из них был высосан весь воздух. Естественно, что ни один из них не сомневался в словах Лин Сэня.


"Старший брат Лин, как может Базовая Техника Движений быть такой быстрой? "


Лин Сэнь молчал. Несмотря на то, Линь Мин использовал Базовую Технику Движений, казалось, как будто в ней, в его шагах была какая глубокая тайна, которую он не мог понять. Если бы в Базовой Технике Движений было бы что-то другое, он бы понял, казалось, что эта версия Базовая Техника Движений просто содержит душу и очарование. Этот набор движений был живым!


…………..


Боевые навыки Чжан Гуаньюй, что он использовал, становились быстрее и сильнее. Поскольку боевым навыкам необходимо некоторое время для активации, Чжан Гуаньюй также смешал их с навыком начертания из надписи символа, которую нарисовал Линь Мин. Со статусом Чжан Гуаньюй, он не испытывал недостатка в боевых навыках высокого уровня. Сила этого навыка начертания не была слишком велика, но скорость, которую он мог бы использовать, была быстрее, таким образом, Чжан Гуаньюй неоднократно использовал его.


"Ха-ха, как ощущения от удара навыком начертания, который вы же и создали? Разве это не прекрасное чувство? Вы просто человек, который роет себе могилу! " нахально засмеялся Чжан Гуаньюй.


"Вы действительно говорите так много глупостей. Ваши движения настолько быстры, что ветер, что идет от вас настолько сильный, что вы должны бояться, что ветер отрежет ваш беспечный язык! "


"Гм, да ты просто зазываешь смерть!"


Эти два человека стали увеличивать свой боевой темп, и каждый удар был более жестоким, чем предыдущий. При виде битвы такого уровня, даже у мастеров на Ступени Сокращения Пульса затрепетало бы сердце!


"Удар Исступления!" Меч Чжан Гуаньюй наполнился истинной сущностью, и он сделал твердый шаг вперед. Меч начал издавать острый стенания, и меч нанес удар, как молния. Это был боевой навык, который был усилен Силой Божественной Акации; казалось, он поглотил даже звук.


«Струящейся, Как Шелк!!


Линь Мин повернулся и сделал выпад копьем. Вибрирующая истинная сущность разбежалась от него во всех направлениях, и направилась к Чжан Гуаньюю, как бушующая волна. С важным сокровищем среднего уровня Главным Тяжелым Гибким Копьем, Струящейся, Как Шелк Линь Мина стал еще более мощным.


Однако, когда Чжан Гуаньюй столкнулся с этой вибрирующей истинной сущностью, он только усмехнулся как сумасшедший. Истинная сущность в его мече вдруг сжалась, и приняла острую форму, как игла, и ринулась на Линь Мина.


Пуф, пуф, пуф!


Слой за слой волнообразной вибрирующей истинной сущности был проколот мечом Чжан Гуаньюя, как если бы это была полоска ткани, и он сразу же оказался перед Линь Минем!


Звон!


Меч Чжан Гуаньюя врезался в древко Линь Мина. Прямое Главное Тяжелое Гибкое Копье


немедленно заполнилось грозной силой и превратилось в серебряный полумесяц.


Глава 152 - Шар Молниеносного Дьявольского Огня


Этот меч в руках Чжан Гуаньюя был важным сокровищем высокого уровня. Если Линь Мин держал бы копье из темно-фиолетового упругого железа, то этот меч уже бы пронзил его прямо сквозь древко!


Линь Мин почувствовал только непревзойденные острые силы, которые энергично передались через него, и его тело взлетело в воздух. Он отлетел назад на несколько десятков футов, прежде чем использовал свою силу, чтобы поддержать себя, но кровь в его груди все еще бурлила от удара.


Такой сильный!


Линь Мин не мог не признать, что, хотя истинная сущность Чжан Гуаньюя была нечистой, его сила была совершенно ужасающей!


"Это стройный меч согнул тяжелое копье. Его меч был залит истинной сущностью, и с такой непреодолимой силой, что меч заставил меня так отступить. Чжан Гуаньюй действительно жесток".


Чжан Гуаньюй ухмылялся, как демон. Он сказал: "Линь Мин, я сказал вам, что я уже видел ваш Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости! Пока я концентрирую свою истинную сущность в тонкую форму, я могу использовать её, чтобы проникнуть через вибрирующую истинную сущность, и показать всем вашу слабость! "


"Показать мою слабость?" Линь Мин улыбнулся. Этот движение может быть полезно при борьбе против оригинального Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости, но против Струящегося, Как Шелк оно было бессмысленно. Общая мудрость царства богов, накопленная за бесчисленные тысячелетия и неоднократно закаленные Хаотические Силы Боевых Меридиан; разве мог кто – то такой незначительный, как Чжан Гуаньюй нарушить их?


"Линь Мин, смирись с судьбой. Сегодня я закончу миф вашего гения! "Чжан Гуаньюй выл как зверь. Меч в руке начал излучать стенания, как будто бы вокруг лезвия кружились бесчисленные призраки. С громким взрывом, камни под ногами Чжан Гуаньюя начали разламываться на части.


"Хехе, просто умри! Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть! "


"Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть? Цинь Синсюань нахмурилась. Это было несравненно свирепый и злой ход, и это был также самый мощный маневр в пределах первого слоя Силы Божественной Акации.


Сила Божественной Акации была объединением боевых навыков и сердечных мантр. Это было демоническое искусство, которое принадлежало злому пути. Это так называемое демоническое искусство было наполнено еретическими и дьявольскими способами. Например, использование женщин, пожирание, припадки бешенства, все эти методы были для того, чтобы очень быстро увеличить силу и культивирование. Из – за этого метода культивирования, мастер мог быть поглощен темными идеями, как если бы он был одержим дьяволом. Меч бы исказился, и стиль стал бы коварным сверх меры; это могло даже привести к повреждению самого себя.


Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть было движением меча, которое выпускало бесчисленное количество обиженных духов. После того, как это лезвие проникало в противника, его истинная сущность будет проверена, лезвие могло поглотить плоть и кровь жизненной сущности. Если твое культивирование было бедным, то укол меча может даже превратить тебя в обесцвеченные кости!


Даже этим мечом был заколот мастер военного дела с высокой культивацией, который имел плотную истинную сущность, он бы встретил жалкий конец. Его тело потеряет большую часть своей внутренней жизненной силы, и это приведет организм к атрофии и смерти. Меридианы, мышцы, сухожилия и все остальное было бы уничтожено, пока мастер, наконец, не превратился бы в беспомощный овощ.


Этот вид инвалидности может быть излечен только редким материалом Человеческой Кожей Жизни и Смерти. В противном случае, излечение было невозможно. И этот вид редкого материала не всегда сможет найти даже такая большая секта, как Седьмая Главная Долина!


Если ты был поражен Смертельным Костяным Лезвием, Несущим Смерть то вся твоя жизнь в культивировании боевых искусств будет наполовину уничтожена, или даже полностью разрушена.


Однако, несмотря на то, что Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть было своенравным и вредным движением, его нельзя было использовать свободно. Это движением мечом мог бы привести к тому, что разум и душа того, кто пользовался им, были разъедены несправедливыми призраками, и это приводило к хаосу личности, пока мастер, наконец, не становился полоумным дьяволом.


"У этого Чжан Гуаньюя поистине черное сердце; он на самом деле посмел использовать это движение. Он решил уничтожить Линь Мина". Цинь Синсюань является одним из основных учеников Седьмой Главной Долины, так что она поняла, какой эффект имело Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть.


Когда она сказала это, сердце Ван Юйхань вдруг болезненно сжалось. Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости Линь Мина уже подавлен. Как бы он противостоял этому Смертельному Костяному Лезвию, Несущему Смерть?


Меч Чжан Гуаньюй ещё даже не нанес удара, но Линь Мин уже смог почувствовать, как холодный ветер подул на него. Этот ледяной ветер, казалось, превратился в массу обиженных душ, которые обернулись вокруг рук и ног, внезапно замедляя движения Линь Мина.


Линь Мин нахмурился. "Ах? Это движение меча может реально влиять на мои движения?"


"Ха-ха! Это мой самый сильный ход; тебе не скрыться!" Чжан Гуаньюй испустил безумный гогот. Его красивое лицо уже было полностью обезображено, и теперь это было просто насмешка над человеком. Бесчисленные духи вышли из тела Чжан Гуаньюя. Его волосы растрепал леденящий ветер. Казалось, что он стал демоном.


"Не волнуйтесь; Я позволю тебе сохранить свою жизнь! "Чжан Гуаньюй вскрикнул, как злой монстр, и его меч направился в сторону Линь Мина. Эти мириады призраков сконденсировались на мече Чжан Гуаньюя, и лезвие меча полностью побелело, как белые кости. Как будто Чжан Гуаньюй держал в руке не его меч, а белую кость!


Увидев этот выпад меча, Линь Мин испустил рев. Истинная сущность начала быстро циркулировать по всему телу, и семя Еретического Бога в сердце Линь Мина начало давать пылающий свет. Сильно сжатая истинная сущность бросилась наружу и попала в тело и кровь Линь Мина.


Сила Еретического Бога - откройся!


Первый слой Силы Еретического Бога может мгновенно увеличить силу и истинную сущность на 50%. В дополнение к увеличенной силе Печати Раздора, Линь Мин почувствовал, что все его тело озарил боевой дух!


Кроме того, мгновенно вспыхнул весь накопленный импульс от его предыдущих столкновений с Чжан Гуаньюем. Его копьем сделало выпад и смело весь мир!


Когда разразился его непобедимый импульс, всех преследующих призраков, которые повлияли на его скорость, сдуло без следа. Линь Мин немедленно восстановил его пиковую скорость. Тем не менее, он не собирался скрываться. Его тело содержало бушующую воинственную жажду. Он был похож на вулкан, который достиг критической точки; он должен взорваться!


"Я дам тебе увидеть, истинный Струящейся, Как Шелк - "


" Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Копье Линь Мина полетело вперед. С громким взрывом, земля под его ногами оказалась разверзнута. Трещины распространялись как постоянно увеличивающаяся паутина. Какое-то время, казалось, как будто настоящий стремящийся дракон выскочил из серебряного копья Линь Мина.


Истинная сущность взбунтовалась и пространство, казалось, сжалось, когда страшная сила сформировала видимые помехи в воздухе. Она прокатилась через разбитые плитки на полу, и рассеяла их, как ураган!


Взрыв!


Копье Линь Мина, которое содержало пик его силы, ударило Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть Чжан Гуаньюя.


В тот момент все крошечные единицы в теле Линь Мина начали вибрировать вместе, и мгновенно превратились в 5000 нитей истинной сущности. Эти 5000 нитей истинной сущности были, как 5000 зловещих, маленьких, и свирепых стремящихся драконов, которые набросились на Чжан Гуаньюя.


Ча-ча-ча-ча-ча-ча!


Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть, которое держало так много призраков стало подобно макулатуре, когда маленькие стремящиеся драконы рванулись вперед и искусали его!


Это было полное подавление!


5000 нитей истинной сущности прорвались сквозь Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть, и сразу же набросились на Чжан Гуаньюя, как неистовая стая диких зверей.


Чжан Гуаньюй уже достиг стадии Закалки Кости, и в его костях была истинная сущность; оборонительный потенциал его внутреннего тела был просто поразителен. Но как это поможет держаться в стороне от 5000 нитей истинной сущности вибрирующей истинной сущности, которая усилена за счет Силы Еретического Бога?


"Ах ах ах ах!"


Чжан Гуаньюй издал пронзительный крик, который превратился в жалкие вопли. Многие из его органов были вырваны, бесчисленные кровеносные сосуды разорваны, и из его тела потекла свежая кровь. Чжан Гуаньюй выронил меч. Было похоже, как будто все его тело было вывернуто наизнанку, его тело было как порванный мешок крови, который упал на землю.


Среди зрителей стояла гробовая тишина. Сильнейший ход Чжан Гуаньюя, самое жестокое и дикое последнее движение первого слоя Силы Божественной Акации - Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть, было отправлено в полет одним толчком копья Линь Мина!


Глядя на арену под ногами Линь Мина и кольца трещин, которые были как гигантская паутина, которая распространилась на десятки футов, был видно, что это совершенно катастрофическая сила, которая была создана подавляющей истинной сущностью и силой чудовищного гения!


Мастер Седьмого Главного Военного Дома дал Линь Мину задание - одержать победу над Чжан Гуаньюем через 4 месяца. Он выполнил его лишь через два с половиной месяца!


Кроме того, он победил Чжан Гуаньюя в его сильнейшем состоянии с мощью одного копья!


Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина даже не имело надписи символа!


Это было слишком страшно. Для Линь Мина, все невыполнимые задания становились выполнимыми.


………………..


Пять органов Чжан Гуаньюя были травмированы, и он потерял огромное количество крови. Но, тем не менее, мышцы его лица исказились, как если бы они были на грани разрыва, и его сердце до краев было наполнено мучительной ненавистью!


"Линь Мин, я убью тебя!"


Чжан Гуаньюй прикусил язык, и протянул руку к серому пространственному кольцу.


Эта сцена сразу же разбудила бдительность Линь Мина. Он хорошо помнил, что до начала этого бой, Оуян Дихуа тихо передал это пространственное кольцо Чжан Гуаньюю.


Учитывая положение Оуян Дихуа в Седьмой Главной Долине, он дал, конечно, не какой-то обычный объект.


В сердце Линь Мина случился крупный перелом. Не говоря ни слова, он нацелил свое копье на руку Чжан Гуаньюя, и выбросил Главное Тяжелое Гибкое Копье!


Свист!


Главное Тяжелое Гибкое Копье в 1200 Цзиней летело с пронзительным звуком; сила внутри него была чрезвычайно ужасающая!


Чжан Гуаньюй только что вынул Шар Молниеносного Дьявольского Огня, когда это Главное Тяжелое Гибкое Копье пронзило его ладонь. Имея простую плоть и кровь, которые уже потеряли защиту своей истинной сущности против такой беспощадной силы, результаты можно себе представить!


Пуфф!


Бледная и тонкая рука Чжан Гуаньюя была похожа на блок тофу, который был разбит на части тяжелым молотком!


"Ах, ах ах ах ах!" Чжан Гуаньюй провел по его сломанному запястью и закричал от боли. В это время, Линь Мин внезапно бросился вперед и направил ладонь на спину Чжан Гуаньюя.


«Ладонь, Разрушающая Пульс!»


"Остановись!"


В ушах Линь Мина зазвенел звук крика Оуян Дихуа. Но Линь Мин не слушал его, и все равно нанес удар ладонью в сторону Чжан Гуаньюй.


Оуян Дихуа холодно кашлянул, и его тело, которое было расслаблено и спокойно, внезапно и яростно выскочило вперед. Стул, на котором он сидел, был разбит на части взрывной силой и разбросан повсюду.


Оуян Дихуа хотел дождаться, когда Чжан Гуаньюй бросит Шар Молниеносного Дьявольского Огня и серьезно ранит или даже убьет Линь Мина. Шар Молниеносного Дьявольского Огня был сделан с помощью мастера массива из Седьмой Главной Долины; он может убить даже раннего мастера на Ступени Сокращения Пульса. Такого рода сокровище может быть произведено только в крупной секте, этот предмет был под абсолютным запретом в мире смертных.


Оуян Дихуа считал, что если Линь Мин был бы поражен Шаром Молниеносного Дьявольского Огня, то он встретил бы верную смерть. Даже если бы шар только частично прикоснулся бы к нему, он был бы серьезно ранен или стал бы инвалидом.


Но он никогда не ожидал, что Линь Мин будет настолько хорош. Как раз в тот момент, когда Чжан Гуаньюй взял Шар Молниеносного Дьявольского Огня Линь Мин бросил Главное Тяжелое Гибкое Копье, и превратил руку Чжан Гуаньюя в мясной фарш!


Сейчас Чжан Гуаньюй уже потерял все свои силы, чтобы сопротивляться, и все же Линь Мин по-прежнему не хотел отступать и собирался ранить его; как мог Оуян Дихуа лениво сидеть и ничего не делать? В конце концов, Чжан Гуаньюй был тесно связан с приобретением 12 Чистых Девушек Инь. Если Чжан Гуаньюй умрет, то все его путешествие в Небесное Королевство Удачи будет напрасным!


"Какая дерзость!"


Видя, что Линь Мин просто проигнорировал его приказ и по-прежнему спешит к Чжан Гуаньюю, Оуян Дихуа почувствовал в сердце растущий гнев. Он поднял свою истинную сущность и ударил ладонью в сторону Линь Мина.


В этом ударе ладони, Оуян Дихуа безжалостно использовал свою полную силу; он должен был серьезно ранить или даже убить Линь Мина.


Когда он подумал, что достиг пути Линь Мина, и был готов убить его, скорость Линь Мина вдруг резко возросла!


«Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!»


Линь Мин использовал усиленное Силой Еретического Бога состояние, чтобы отобразить Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. В тот момент, его скорость достигла предела. Теперь он был более чем на 50% быстрее, чем когда минуту назад, при столкновении с Чжан Гуаньюем!


Это фантом подобная скорость уже значительно превышала максимальную скорость Оуян Дихуа.


Ладонь Оуян Дихуа ударила только воздух!


Глава 153 – Угнетающая Аура


Удар!


Ветер ладони Оуян Дихуа ударил каменную колонну, которая была на краю боевой арены, колонна мгновенно разлетелась на части.


В то же время, Линь Мин быстро, как луч света двинулся в сторону Чжан Гуаньюя. Его ладонь нанесла удар, и на спине Чжан Гуаньюя появился яркий отпечаток ладони.


«Ладонь, Разрушающая Пульс»!


Истинная сущность Линь Мина проникла в тело Чжан Гуаньюй. В это время, Чжан Гуаньюй уже полностью лишился всех средств сопротивления, так что истинная сущность быстро и беспрепятственно распространялась по всем меридианам Чжан Гуаньюя. Мчащаяся истинная сущность разнесла его меридианы на части, а кроме них и многие ключевых точки, поры, и все остальное; все было уничтожено!


Чжан Гуаньюй натянуто застонал и упал в обморок!


От такой внезапной смены событий все присутствующие ахнули. Линь Мин проигнорировал команду Оуян Дихуа, и к тому же он резко пробился сквозь попытку вмешательства Оуян Дихуа, чтобы ударить ладонью Чжан Гуаньюя.


Разве это не означает, что скорость Линь Мина быстрее, чем Оуян Дихуа?


"Оуян Дихуа на самом деле не смог остановить Линь Мина! Линь Мин слишком страшен!"


"Оуян Дихуа является прямым учеником старейшины, он определенно не какой-то обычный мастер на Ступени Сокращения Пульса, а Линь Мин только на стадии Изменения мышц ..."


Эти люди общались друг с другом вполголоса посредством передачи звука истинной сущностью. Их взгляды, когда они смотрели на Линь Мина, были полны благоговением, и даже страхом.


После того, как он использовал одну ладонь, чтобы уничтожить на корню многие будущие неприятности, Линь Мин поднял Шар Молниеносного Дьявольского Огня


Чжан Гуаньюя. Несмотря на то, что что-то вроде этого Линь Мин видел в первый раз, он мог приблизительно угадать, для чего нужен этот шар. Должно быть, это какое-то скрытое разрушительное оружие.


Когда Линь Мин исследовал Шар Молниеносного Дьявольского Огня, он смог почувствовать покалывание сродни тому ощущению, как будто его спину пронзили стрелы. Он спокойно обернулся и увидел, что на него злобно смотрит Оуян Дихуа.


Оуян Дихуа никогда не был так зол. Он был зол уже от того, что Линь Мин проигнорировал его приказ, но он никак не мог смириться с тем, что его атака, в которую он вложил свою полную силу, не удалась. Это стоило ему репутации!


Он был мастером военного дела на Ступени Сокращения Пульса. Ему было 24 года, он также был прямым учеником старейшины Седьмой Главной Долины. Линь Мин был только полу-основным учеником 15 лет, и его культивирование было на ранней стадии Изменения мышц. Он на самом деле был повержен Линь Минем, и его ладонь ударила только пустой воздух. Он мог только беспомощно смотреть, как этот маленький паршивец со всей силы ударил Чжан Гуаньюя. Он был старше Линь Мина на 9 лет; и вся его жизнь оказалась напрасной!


Куда же теперь делось все его благородство?


Его военный талант не был таким уж выдающимся. Причина, по которой он смог стать прямым учеником старейшины, заключалась в том, что его дядя был третьим старейшиной из Фракции Акации. Он ненавидел всех тех, кто говорили за его спиной: "Этот Оуян Дихуа стал основным учеником только из – за родства. У него нет никаких навыков ".


"Хорошо! Отлично! Ты не послушался моего приказа и злонамеренно напал на Чжан Гуаньюя, когда он потерял всякую способность сопротивляться! Уже за это я могу покалечить тебя! "Оуян Дихуа сжал кулаки, его глаза потускнели от ненависти, ему хотелось просто съесть Линь Мина живым.


Линь Мин совсем не изменился в лице. Шар Молниеносного Дьявольского Огня оказался в его руке, когда он уверенно сказал: "Сэр Седьмой Главный Посланник, я думаю, что вы узнаете этот предмет. Чжан Гуаньюй хотел использовать это против меня. Я считаю, что это не допускается правилами нашей дуэли. Это, вероятно, может быть сделано только в большой секте, силу этого шара можно себе представить. Как вы можете говорить, что он потерял способность сопротивляться?


"Сэр Седьмой Главный Посланник хочет сказать, что я должен был наклонить шею и позволить отрубить мне голову? Должен ли был я прежде чем разобраться бы с ним, дождаться момента, когда Чжан Гуаньюй серьезно травмирует меня? Прощу прощения; Я просто не настолько благородный. Кроме того, здесь присутствует много важных людей. Так как сила этой вещи так велика, разве это не было бы ужасно, если бы он бросил этот предмет и все получили бы ранения?


"Чтобы бросить это потребуется не так много истинной сущности. Если бы у Чжан Гуаньюя оставался всего только один вдох, он смог бы легко бросить это. Вот почему, я должен был остановить его. Я только уложил его спать. Удар ладонью, который я нанес минуту назад, не был серьезным, но я удостоверился, что убрал руку сэра Чжана. Мне очень жаль, я действительно чувствую сожаление, но я был вынужден действовать».


"Поразмыслив, я могу сказать, что даже если я и был жесток, сэр Чжан и я уже подписали Контракт Жизни И Смерти, и в качестве доказательства мы даже оставили отпечатки наших пальцев, так что к опасным для жизни ранам не может быть претензий. Господин Оуян, разве вы не помните? "


Рассуждения Линь Мина заставили Оуян Дихуа задрожать от ярости.


Этот удар был не слишком серьезным?


Хотя Оуян Дихуа не понимали, что за глубокие тайны содержались в этом ударе ладонью, он, конечно, знал, что это решительное и свирепое движение Линь Мина совершенно точно нанесло большой вред Чжан Гуаньюю.


Кроме того, ранее он уже искалечил правую руку Чжан Гуаньюя, и превратил её в кашу из мяса и сломанных костей. Без редких и ценных лекарств, которые могли бы восстановить конечность, раны бы просто не зажили. Казалось, что с сегодняшнего дня боевой путь Чжан Гуаньюя пришел к своему концу.


Этот Чжан Гуаньюй был человеком, чье сердце было просто слишком гордым. Он не мог допустить даже небольшого провала, и тем более провала такого уровня!


Возможно, его сердце боевых искусств было полностью разбито, и он никогда уже не сможет восстановиться!


Можно считать, что вся жизнь Чжан Гуаньюя закончилась.


Просто так случилось, что это свирепое движение Линь Мина было совершено в рамках правил. Непосредственно перед них, Чжан Гуаньюй хотел убить Линь Мина, и этот Шар Молниеносного Дьявольского Огня был доказательством.


В соответствии с правилами Седьмого Главного Военного Дома, никто не мог убить противника в бою или намеренно покалечить его, когда он уже потерял способность противостоять контрударам, иначе он понесет определенные наказания.


Сейчас же Линь Мин не убил своего противника и не покалечил его, как только он потерял любые средства сопротивления. То, что он сделал, было разрешенной защитой, правила не были нарушены. Оуян Дихуа почти сошел с ума от досады.


Кроме того, они также подписали Контракт Жизни И Смерти, поэтому Оуян Дихуа не мог обвинить Линь Мина.


Таким образом, у него не было никаких средств для борьбы с Линь Минем. Он был 24-летним мужчиной, в то время как Линь Мин был только 15-летним юношей. Если бы он чтобы запугать его стал бы опираться на свое культивирование, то это рассматривалось бы, как издевательство старшего над представителем молодого поколения. Если у него не было соответствующего основания, чтобы разобраться с Линь Минем, то любые его действия были бы не оправданы.


Кроме того, Оуян Дихуа мысленно вернулся к неуловимой скорости Линь Мина, и он испытал нехватку уверенности в себе. Если бы он был в состоянии подавить Линь Мина его абсолютной силой, то это было бы хорошо. Однако, если он все же не смог бы победить Линь Мина в несколько движений, то ему оставалось только убиться головой об стену и умереть. Этот девятилетний разрыв был бы просто слишком смехотворным!


Но сегодня, он не мог забыть этот вопрос, или же его достоинство было бы пущено по ветру!


Атмосфера была очень серьезной и мрачной. Любой мог видеть, что искры между Линь Минем и Оуян Дихуа вот-вот приведут к взрыву. Эти двое были будущим Седьмым Главным Посланником и нынешним Седьмым Главным Посланником, которые противостояли друг к другу!


С любой точки зрения Линь Мин был более слабой стороной.


"Линь Мин находится в опасности ... с Оуян Дихуа шутки плохи. Даже Мастер Седьмого Главного Военного Дома должен относиться к нему с уважением ".


"Этот юноша обладает мужеством. Боюсь, что теперь, когда Линь Мин спровоцировал Оуян Дихуа прежде, чем он вырос, у Линь Мина в жизни начнется темная полоса ".


"Вы недооцениваете Линь Мина. Просто посмотрите на всех врагов Линь Мина; Чжан Цан, Чжу Янь, Чжан Гуаньюй... все они были повержены Линь Минем. Чжан Цан и Чжу Янь слишком слабы, но оставляя их в стороне, разве Чжан Гуаньюй не на пике культивирования и силы? "


Правда заключалась в том, что есть враг, которого никто не осмелился назвать вслух. Это был Десятый Принц, Ян Чжэнь.


Ян Чжэнь был жестко и знаменательно подавлен Линь Минем. Перед Линь Минем он мог только улыбаться, не заботясь о сохранении лица. Ему нужно было только посмотреть на тех, кто заботится о своем лице и репутации, таких как Чжан Цан, Чжу Янь и Чжан Гуаньюй, чтобы увидеть, что все они были повержены. Десятый принц Ян Чжэнь был мудр, с Линь Минем он мог вести себя как подобает каждый день.


Многие из присутствующих разделяли другую точку зрения. Некоторые беспокоились за Линь Мина, а некоторые, кому нравилось злорадствовать при несчастьях других, с нетерпением ожидали встречи Оуян Дихуа с Линь Минем и их игр до смерти.


Линь Мин был силен, но, Оуян Дихуа был старейшиной из Седьмой Главной Долины. Такой человек может легко издать Седьмой Главный Указ, сменить правителя страны и изменить её название. Даже если Линь Мин достигнет Ступени Сокращения Пульса, он бы не осмелился выступить против Оуян Дихуа, в противном случае, что бы просто зазывал смерть.


Во время всех споров, Бай Цзинъюнь смотрела на Линь Мин с очень сложным выражением лица, молча кусая губы.


У неё есть еще полгода ... тот день, когда ее обязательство дочери, о трауре по отцу, длящийся три года наступит через полгода.


После того, как период траура закончится, в тот же день Оуян Дихуа предложит ей брак.


Бай Цзинъюнь не ожидала, что ее дедушке, который должен был беспокоиться о семейных интересах, хватит мужества, чтобы отказаться от этого брака. Кроме того, она не ожидала, что Оуян Дихуа просто так забудет о ней.


Хотя на сегодняшнем банкете Оуян Дихуа не сказал ей и пары слов, так произошло только потому, что время было не подходящим. Бай Цзинъюнь ясно видела глаза Оуян Дихуа, когда он смотрел на нее, и этот взгляд был полон жадности и похоти.


Бай Цзинъюнь уже смирилась со своей судьбой, но теперь, она увидела, что Линь Мин и Оуян Дихуа были врагами.


Ее сердце сжалось.


Может быть…


Просто, может быть ... был 1% вероятности того, что Линь Мин сумеет спасти ее от огненной ямы ...


………


На боевой арене, Оуян Дихуа направлялся к Линь Мину. С каждым шагом, его ужасная аура становилась все сильнее. Его шаги вызвали сердца тех, кто смотрел биться в унисон с шагами. Это чувство было очень приятным.


"Поскольку я не могу выступить против тебя, то я заставлю тебя подчиниться!"


Пока Оуян Дихуа яростно думал об этом, аура его тела внезапно вспыхнула. Он хотел полагаться на силу своего великого присутствия и подавить Линь Мина, до тех пор, пока он не перестанет сопротивляться и не уступит!


Оуян Дихуа культивирует свою Силу Божественной Акации уже на пике третьего слоя. Ему просто не хватало ещё одного шага, прежде чем он смог бы пробиться к четвертому слою. Его внушительная аура была гораздо более опасной, чем аура Чжан Гуаньюя. Казалось, что с каждым шагом, все виды хаотических иллюзий и демонов, ринулись вперед, они как волна охватили Линь Мина.


Те, кто стоял вокруг Оуян Дихуа, были вынуждены отступить. Эта аура была чрезвычайно странной и ужасной. Как только она распространялась на них, они сразу же начинали чувствовать, как перед ними появляются иллюзорные кошмары, и они были на грани потери разума.


"Господи, боже мой, будьте осторожны!" Охранник увидел, что его хозяин уже лишился разума, и из уголков его рта капала слюна. Он хотел встряхнуть его и разбудить от этого кошмара, но он знал, что это бесполезно. Он забросил его к себе на спину, чтобы отнести его прочь, за пределы диапазона ужасающей ауры Оуян Дихуа.


Многие из присутствующих представителей элиты были мастерами военного дела со слишком малым культивированием, чтобы противостоять сложной ауре Оуян Дихуа. Даже мастера военного дела на этапах тренировки плоти и тренировки внутренних органов чувствовали себя не очень хорошо, и были вынуждены вращать истинную сущность в их телах, чтобы противостоять гнетущему присутствию Оуян Дихуа. Были и те, чье культивирование было просто слишком слабым, они просто хотели бежать без оглядки.


Мастер на Ступени Сокращения Пульса из Седьмой Главной Долины поистине устрашающий!


Аура только едва коснулась этих представителей элиты и все же они так ужасно пострадали. Линь Мин фактически нес на себе всю тяжесть давления; насколько тяжелым это давление было можно только представить.


Но когда все, наконец, с большим усилием, стабилизировался свои умы и сознания, они были ошеломлены, увидев Линь Мина.


Они увидели, что Линь Мин стоял, сложа руки, глядя равнодушно. Он свободно стоял в центре боевой арены, обе его руки лежали у него на груди. Главное Тяжелое Гибкое Копье было в его руках у груди. Линь Мин смотрел в сторону Оуян Дихуа, как если бы он был просто какой-то игривой обезьянкой.


Глава 154 - Цинь Цзыя


Сила Божественной Акации была, в конечном счете, девиантным и своенравным методом культивирования. После того, как ты начинал культивировать Силу Божественной Акации, твоя аура будет наполняться хитрым и безнравственным импульсом. Если мастер военного дела был окутан им, его разум уже не мог справляться с бесконечными извращенными иллюзиями, что приводило к обнажению уродства сердца мастера.


Но сердце боевых искусств Линь Мина было исключительно чистым и истинным. Кроме того Линь Мин культивирует сильнейший Ян Хаотических Сил Боевых Меридиан, так что его истинная сущность была несравненно плотной. Его аура боевых искусств была несгибаемой, как мост, неподвижной, как гора. Из-за этого все эти бесконечные иллюзорные фантомы для Линь Мина были просто шуткой.


Культивирование Оуян Дихуа было только на Ступени Сокращения Пульса; даже если он бы он был в области Хоутянь (Послезавтра), Линь Мин все ещё мог противостоять его ауре!


Вот почему нынешняя сцена была как именно такой. Несмотря на то, что Оуян Дихуа проявил свою ауру, Линь Мин оставался безучастным и непоколебимым. Из – за этого Оуян Дихуа казался клоуном!


Эта сцена повергла присутствующих в тупое оцепенение. Казалось, что гнетущая аура Оуян Дихуа совсем не повлияла на Линь Мина!


Это было просто слишком смешно! Это был просто плевок в лицо!


Бай Цзинъюнь из толпы безучастно смотрела на фигуру Линь Мина. Она не думала, что даже под таким страшным давлением, Линь Мин сможет оставаться спокойным, как если бы он обладал высокомерием, которое позволяло ему смотреть сверху вниз на всех остальных.


Для Линь Мина гнетущая аура Оуян Дихуа была сродни крошечной паутине, которую было легко стряхнуть.


Как и минуту назад, когда он столкнулся с Чжан Гуаньюем, аура Линь Мина была невероятно резкой. Она была способна уничтожить даже нерушимые защиты; она была похожа на длинное копье, что пробивалось всюду!


В тот момент, сердцебиение Бай Цзинъюнь ускорилось.


Он был спокоен и сдержан, как незыблемая гора.


Но когда начинался бой, он был похож на безграничный клинок, поражающий весь мир!


Может быть ... лишь возможно ... он сможет выиграть!


Рассуждая об этом, Бай Цзинъюнь схватилась за воротник ее платья, быстро выдохнула.


В крошечном, пустынном углу, где она стояла, никто не заметил выражение ее лица. Включая и Мужун Цзы, которая стояла спокойно, почти лишившись рассудка ...


На боевой арене, чем дольше Линь Мин оставался спокойным, тем больше это дискредитировало и смущало Оуян Дихуа.


Некоторые люди не могли продолжать смотреть. Как же Оуян Дихуа закончит эту игру сегодня?


Для тех, кто имел высокий статус, самой важной была их репутация. И Линь Мин совершенно не обращал внимания на репутацию других!


"Линь Мин ненормальный. Я не думаю, что это разумно с его стороны быть настолько устойчивым к ауре Оуян Дихуа. Он должен немного отступить и сдаться, и дать Оуян Дихуа показать себя " роптали некоторые люди.


"Уступить?" Мужун Цзы услышала этот разговор. Она усмехнулась и холодно сказала: "Если Линь Мин действительно уступит даже немного, то он не сможет противостоять ауре Оуян Дихуа. Оуян Дихуа не позволит Линь Мину просто так уйти. Он заставит Линь Мина выглядеть так же, как те идиоты минуту назад – заставит пускать слюну, затуманит ему глазами, и превратит его в шута. Ничем не лучше, чем свинья".


Атмосфера становилась все более напряженной. Так как все уже так далеко зашло, шансы на мирное урегулирования были упущены.


Но в этот момент в воздухе внезапно прозвучал неистовый смех. Этот смех был раскатист; когда все впервые услышали его, он был еще очень далеко, а в следующую секунду он зазвонил в ушах каждого.


Прежде чем кто-либо успел среагировать, перед толпой появился человек в развевающихся белых одеждах, держа в руках длинную цитру.


Этот человек был высоким и стройным, с толстыми, густыми бровями. Он был окутан вечной благодатью. Те, кто его видел, не мог не испытывать чувство ощутимого благоговения.


Как только этот человек появился, подавляющее давление, что испускал Оуян Дихуа, внезапно развеялось по ветру. Без сомнения, сила этого человека была гораздо более грозной, чем сила Оуян Дихуа.


"Мастер ... Мастер Военного Дома?"


Цинь Синсюань была в шоке. Она редко видела таинственного Мастера Военного Дома. Его движения были непредсказуемыми и он дрейфовал с места на место. Его сила была несравненной. Он был на границе пика Хоутянь (Послезавтра) уже в течение очень долгого времени, и было сказано, что он уже сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Как только Оуян Дихуа увидел этого человека, который держал в руках длинную цитру, его рот дернулся, и он воспользовался этим моментом, чтобы спрятать свою ауру. Этим человеком с цитрой в руках был Мастер Седьмого Главного Военного Дома, Цинь Цзыя.


Перед тем как Цинь Цзыя присоединился к Седьмой Главной Долине, он был всего лишь простым блуждающим музыкантом. После этого он сделал свой реверанс и вошел во Фракцию Цитры Седьмой Главной Долины. В то время ему уже было 20 лет.


Так как Цинь Цзыя начал культивировать боевые искусства в 20-летнем возрасте, он уже пропустил золотой период культивирования боевых искусств. Тем не менее, в 31 год ему неожиданно удалось войти на Ступень Сокращения Пульса, а затем в 36 лет войти в области Хоутянь (Послезавтра). В 45 лет он достиг пика Хоутянь (Послезавтра).


Такой талантливый гений культивации шокировал даже старейшин Седьмой Главной Долины. Тем не менее, тот факт, что он пропустил золотой период культивирования боевых искусств - это большая потеря. Так что, хотя Цинь Цзыя был возрожден, он обнаружил огромное препятствие, когда он пытался войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Теперь, он совершал поездку по миру по собственной прихоти, а также занимал пост Мастера Седьмого Главного Военного Дома Небесное Королевство Удачи. Он хотел путешествовать и найти как совершить прорыв в его сознании, а также в его навыках обращения с цитрой.


"Сэр Оуян, вы можете оказать мне услугу, и считать этот сегодняшний вопрос закрытым? Как насчет этого? "


Цинь Цзыя сказал это, улыбаясь. Его голос был наполнен очень странной нежностью, как будто ты слушаешь весенний ветер.


После молчания, Оуян Дихуа тихо сказал: "Так как Мастер Военного Дома Цинь просит, я, естественно, не будут заниматься этим вопросом".


Так как Цинь Цзыя появился здесь лично, Оуян Дихуа, конечно, воспользовался этой возможностью и показал ему уважение. Оуян Дихуа также немного побаивался Цинь Цзыя. После того, как Цинь Цзыя войдет в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он также будет старейшиной. С его талантом в искусстве цитры, его статус не обязательно будет ниже, чем статус его дяди.


"Младший Брат Линь, это для вас." Цинь Цзыя двинул запястьем. Было не ясно, что именно за движение он сделал, но в его руке появился малиновый Линчжи, размером с ладонь младенца.


По взмаху руки, Кровавый Линчжи полетел в сторону Линь Мина, как будто он обладал интеллектом.


500-летний Кровавый Линчжи!


После того, как Линь Мин поймал Кровавый Линчжи, он почувствовал, как в его руку начала проникать обогащенная сущность. Его сердце не могло не забиться быстро от волнения.


500 - летний Кровавый Линчжи был исключительно редким. Только большая секта знает секретные методы, с помощью которых можно культивировать его, его живучесть также была очень низкой.


Большинство Кровавых Линчжи достигали конца своей жизни в 300 лет. Если растение не собрать во время, то оно будет просто испорчено. 300-летний Кровавый Линчжи вырастал до размера таза, и в мире смертных людей считался несравнимо удивительным чудо лекарством.


Кровавый Линчжи даже такого рода был уже очень ценным. В мире смертных найти Кровавый Линчжи, что был старше, было гораздо труднее. Крупнейшие секты могли поискать лишь на некоторых священных горах, которые были богаты духовной сущностью.


Когда Кровавый Линчжи достигал 300-летнего возраста, его сущность начинала сжиматься, и он постепенно уменьшался в размерах. 400-летний кровавый Линчжи был размером с ложку, а 500-летний кровавый Линчжи был размером с ладонь ребенка.


Хотя Кровавый Линчжи становился меньше, его обогащенная сущность только концентрировалась. Этот Кровавый Линчжи был в состоянии дополнить плоть и тело мастера военного дела, в результате чего повышалась его жизнеспособность, а также увеличивалась сила.


500-летний Кровавый Линчжи был дивным лекарством, которое искали все мастера военного дела, стремящиеся увеличить свою силу.


Когда присутствующие увидели этот слабый аромат, который испускал Кровавый Линчжи, их сердца дрогнули. Некоторые люди даже глубоко вздохнули; это своего рода чудо медицины просто не могло быть куплено за деньги.


Ранее, Старейшина Ван передал Линь Мину указ. В нем были обещаны 4 награды. Среди них Главное Тяжелое Гибкое Копье, 500летний Кровавый Линчжи, Чудесная Голубая Пилюля, Бутылка Сукровицы Духовного Тела. Хотя эти награды были ошеломляющими, никто не верил, что Линь Мин сможет получить их. Но теперь, Линь Мин получил уже больше, чем одну из них. Что касается остального, вполне вероятно, что он сможет получить и их тоже.


Это заставило присутствующих беспомощно завидовать. Сила Линь Мина уже предстала перед их глазами; они не могли сказать ни слова.


Линь Мин держал Кровавый Линчжи обеими руками и почтительно поклонился Цинь Цзыя. Он сказал: "Спасибо, Мастер Военного Дома".


"Ха-ха, не благодарите меня. Этот Линчжи не мой, а из Седьмой Главной Долины, он служит наградой для одаренных учеников. Так как вы прошли испытание, который я поставил перед вами, то вы заслужили этот Кровавый Линчжи ".


Линь Мин поместил Кровавый Линчжи внутрь его пространственного кольца, он также спрятал подобранный Шар Молниеносного Дьявольского Огня. У него не было никаких намерений отдавать этот шар обратно Оуян Дихуа. Он предположил, что Оуян Дихуа не станет возражать, и, кроме того, Оуян Дихуа не хотел признавать, что это он дал этот шар Чжан Гуаньюю.


Когда Оуян Дихуа увидел движение Линь Мина, выражение его лица стало ещё более мрачным. "Линь Мин, Линь Мин, так как ты так сильно хочешь заполучить Шар Молниеносного Дьявольского Огня, то тебе стоить использовать. Я буду ждать дня, когда ты будешь экспериментировать с ним, и погибнешь во время взрыва!»


Из-за дуэли между Чжан Гуаньюем и Линь Минем, оригинальная цель грандиозного банкета уже полностью потеряла всякий смысл. А теперь, с появлением семи Мастера Военного Дома, Цинь Цзыя, атмосфера достигла своего апогея.


Что касается мастеров военного дела, то они были обеспокоены, ведь встреча с Мастером Военного Дома была похожа на встречу простолюдина и императора. Он имел высшую власть, и его сила намного превышает силы всех в Небесном Королевстве Удачи. Даже такие известные мастера Хоутянь (Послезавтра) как Муи или Ван Сюаньцзи, в присутствии Цинь Цзыя не были достойны даже упоминания.


Оуян Дихуа не имел никакого интереса оставаться дольше. Он терпеливо сдержал свой нрав и сказал несколько вежливых слов Цинь Цзыю, а затем щелкнул его рукавами и отправился прочь.


Цинь Цзыя тоже не имел никакого намерения оставаться. В конце концов, он был фигурой, которая любила порхать на ветру. Он ушел после того, как он выпил несколько чашек чая.


Большинство гостей этого грандиозного банкета, хотя его первоначальная цель и была полностью забыта, были все еще в хорошем настроении. Они были свидетелями всех видов сражений; можно сказать, что ночь была полна событиями, и они были полностью удовлетворены.


Конечно, были и те, которые были в мрачном настроении, например, Десятый Принц, Ян Чжэнь. Он и предположить не мог, что Чжан Гуаньюй потерпит сокрушительное поражение от Линь Мина, так что даже его рука превратиться в месиво.


Чжан Гуаньюй хотел покалечить Линь Мина, и результатом было то, что он серьезно пострадал. Десятый Принц только что нашел союзника, но теперь этот союзник был уничтожен. Кроме того, Чжан Гуаньюй связывал его с Оуян Дихуа. Он не был уверен, что без Чжан Гуаньюя Оуян Дихуа будет продолжать поддерживать его.


Рассуждая об этом, Ян Чжэнь не чувствовал ничего, кроме горечи.


Линь Мин был просто темной Немезидой его жизни.


Конечно же, среди присутствующих был человек в гораздо более мрачном настроении. Это был руководитель Объединенной Торговой Организации, глава семьи Чжан, Чжан Фэнсянь.


Когда Чжан Гуаньюя забрали, Чжан Фэнсянь почувствовал, как будто в его сердце закипает кровь. Он немедленно переполнился чудовищным убийственным намерением, и хотел уже разорвать Линь Мина в клочья. Но его характер отличался от характера Чжан Гуаньюй. Он был у руля Объединенной Торговой Организации, таким образом, он должен был рассуждать спокойно. Он знал, что в этот момент он не сможет справиться с Линь Минем! Если бы он действовал слишком поспешным, то могла бы пострадать его Объединенная Торговая Организация.


Глава 155 - Миниатюрный Убийственный Массив Грома и Огня


«Я оскорбил их, но что сделано, то сделано, ничего страшного. С Оуян Дихуа может быть и будет сложнее, но я не боюсь Объединенной Торговой Организации".


В конце концов, Объединенная Торговая Организация была только гражданской организацией. Это правда, что у них были полные карманы ресурсов и долгая история, но они все еще должны были соблюдать правила Седьмого Главного Военного Дома.


Но с Оуян Дихуа все было по - другому. Даже если бы он внешне и следовал правилам Седьмого Главного Военного Дома, он мог бы тайно попытаться убить его.


Если Объединенная Торговая Организация захотела бы убить его, то это вызвало бы крайнее возмущение Седьмого Главного Военного Дома. Цинь Цзыя никогда бы не позволил этому случиться. Единственным результатом будет то, что Объединенная Торговая Организация встретится с апокалиптической катастрофой.


Но если бы Оуян Дихуа захотел бы убить его, то это была бы другая история. Оуян Дихуа имел поддержку старейшины Седьмой Главной Долины. Если бы он не оставил никаких доказательств, даже Цинь Цзыя не смог бы выступить против него, ему бы пришлось отказаться от этого дела.


"Я должен быть осторожным с Оуян Дихуа. Пока у меня не появятся силы, чтобы противостоять ему, я должен выходить как можно меньше! "


"Мой главный приоритет сейчас - увеличение силы".


С этой мыслью Линь Мин вынул два предмета из его пространственного кольца - Шар Молниеносного Дьявольского Огня и Кровавый Линчжи.


Он не торопился принять Кровавый Линчжи. Раньше, когда он принял Пилюлю Костного Мозга Багрового Золотого Дракона и Пилюлю Алой Золотой Змеи в его теле остались некоторые токсины. Ему нужно долго культивировать и полностью убрать примеси из его тела, и дождаться стабилизации его истинной сущности, прежде чем он сможет употребить Кровавый Линчжи и полностью поглотить его эффекты.


Что касается Шара Молниеносного Дьявольского Огня, хотя этот предмет можно использовать только один раз, его мощность казалась не маленькой, и предмет, очевидно, был ценным.


Линь Мин смотрел на этот шарик. Он хотел бы найти какие-то зацепки, которые могли бы указать на то, как использовать его.


Шар был размером с лонган (растение), и был синий, как лед. Он был очень холодным, и пугающе холодил руку. В нем не было ничего особенного.


Линь Мин осторожно исследовал шар силой его души. Как только он начал исследовать, его разум дрогнул.


"Мм? Конструкция массива? "


В Шаре Молниеносного Дьявольского Огня было множество плотных рун. Они были символами массива.


"Кажется, надписи символа не объединились в полную конструкцию массива, он, кажется, принадлежит ... Мм, понимаю, понимаю ..."


В воспоминаниях Линь Мин о конструкциях массива было больше, чем один вид массива, который вовлекал надпись символа.


Во время второго путешествия в бесконечное пространство Магического Куба Линь Мин впитал в себя фрагмент души могучего старшего мастера массива. Линь Мин полностью запечатал воспоминания о формировании массива этого мастера и не изучал их.


В основном потому, что его культивирование было на слишком низком уровне, и у него не было возможности или денег, чтобы создать эти большие массивы.


Согласно плану он начал бы изучать воспоминания о формировании массива, когда достигнет области Сяньтянь (Врожденной стадии), но теперь, увидев Шар Молниеносного Дьявольского Огня, Линь Мин нашел что-то, что удивило его.


"Так, значит, конструкция массива также может быть использована и так..."


Пробормотал Линь Мин, пока смотрел на Шар Молниеносного Дьявольского Огня


Он понял, что этот Шар Молниеносного Дьявольского Огня был, по сути, сильно сжатым убийственным массивом молниеносного огня.


Линь Мин первоначально думал, что конструкция массива должна была быть организована в большем размере, и она может использоваться только пассивно. Человек должен был шаг внутри конструкции массива, прежде чем он смог бы показать свою подавляющую мощь.


Даже воспоминания могучего старца из царства богов о массивах говорили об этом.


Этот могучий старец знал много различных разновидностей сложных конструкций массива. Если классифицировать их, то там были массивы – тюрьмы, убийственные массивы, иллюзорные массивы, массивы - печати, и так далее.


Функцией массивов - тюрем было удержание врага внутри, убийственный массив помогал убить врага, иллюзорный магический массив должен был позволить врагу потеряться в бесконечном мире грез так, чтобы он никогда не мог бы пробудить или разрушить их психическое состояние, и массив - печать должен был делать печати.


Линь Мин не знал, что конструкция массива может быть сжата в такой небольшой шарик, и быть брошена в других, чтобы атаковать их.


Если шарик содержит убийственный массив, он может убивать людей. Если в нем содержится иллюзорный массив, он бы вызвал у соперника рой бесчисленных призрачных иллюзий.


Во время боя, даже если бы в силе между двумя сторонами была большая разница, если слабый бросил бы такой мощный шар, как этот, то он, скорее всего, изменил бы ход битвы!


"Какая креативная идея!" Линь Мин не мог не похвалить Седьмую Главную Долину.


Седьмая Главная Долина располагала наследием, которому уже 600 лет. Секта была основана семью людьми, каждый с различными способностями и сильными сторонами, в том числе был и один, что особенно тщательно изучал конструкции массивов.


Конечно, не обязательно этот остроумный метод изобрели только в Седьмой Главной Долине; вполне вероятно, что он был распространен по всему Континенту Разлива Небес.


Линь Мин в первый раз обнаружил что-то, что был не из Царства Богов.


" Нельзя недооценивать что-то, даже если у него только лишь короткая история. В конце концов, кто знает, сколько гениев появилось за эти десятки тысяч лет!


"Но, конечно, этот шарик не обязательно нельзя в Царстве Богов. Очень возможно, что могущественный старший мастер массива еще не узнал его ".


Царство Богов был несравненно огромно, и его наследие было бесчисленно; не возможно было знать все.


Из-за этого шара, Линь Мин начал тщательно сливаться с воспоминаниями старшего мастера массива о формирования массива. Эта интеграция шла весь вечер, даже до позднего утра. Только тогда, Линь Мин наконец-то разобрался в подробной информации.


"Так вот оно что. В этом шаре, огонь и гром содержатся отдельно друг от друга. Если бы они были бы затронуты небольшим количеством истинной сущности, огонь и гром столкнулись бы и взорвались. Если кто-то не знал бы, как использовать этот шар, весьма вероятно, он бы просто взорвал бы себя!


"Энергия, содержащаяся в этом маленьком шаре чрезвычайно мощная. Если бы он взорвался рядом с мастером на Ступени Сокращения Пульса, то он бы умер!


"Не удивительно, что Оуян Дихуа странно на меня посмотрел, когда я поднял этот шарик. Он с нетерпением ждал, когда же меня убьет взрыв".


При слиянии с воспоминаниями Линь Мину стало совершенно ясно все о роли и функциях различных символов в конструкции массива шара. Он даже был уверен в том, что он может сделать точную копию Шара Молниеносного Дьявольского Огня. Его шар будет иметь гораздо более слабый эффект; в лучшем случае он поможет разобраться с мастером на этапе тренировки внутренних органов.


«Сложность конструкции массива значительно выше, чем у надписи символа. Если я хочу, достичь каких-то успехов в формировании массива и сделать шар, который бы имел силу атаки выше, чем мои собственные, то я должен буду потратить большое количество времени и энергии. Сейчас у меня мало времени, так что мне придется оставить эту схему массива для последующего использования».


Несмотря на то, что он завидовал власти всевозможных шаров, эти вещи все еще не могли напрямую увеличить его силу. Так как ему нужно было бы потратить огромное количество времени, чтобы изучить тонкости, Линь Мин отложил это занятие на потом.


После длительного периода исследований, Линь Мин даже нашел некоторые способы улучшения Шара Молниеносного Дьявольского Огня, и даже мог бы повысить мощность Шара Молниеносного Дьявольского Огня на несколько десятых. Конечно, для завершения такого рода усовершенствования потребуется техника формирования конструкции массива, которая была бы достаточно высокого уровня. В настоящее время Линь Мин был не в состоянии выполнить эту задачу.


Он всю ночь изучал Шар Молниеносного Дьявольского Огня. Хотя у него не было значительных успехов, шар дал Линь Мину большое вдохновение, и позволил ему увидеть еще один способ повышения его боевой эффективности.


Конечно же, самый фундаментальный способ повышения собственной боевой доблести заключался в том, чтобы посмотреть на себя!


Первое, что Линь Мин должен был сделать сейчас - это закрепить его культивирование на стадии Изменения мышц.


Кроме того, он должен был создать надпись символа для Главного Тяжелого Гибкого Копья.


Ранее, Линь Мин уже выбрал подходящую надпись символа. Эта техника начертания символа имела один символ - "Астрал".


Надпись символа 'Астрал' не имела атрибута, но она была в состоянии повысить эффективность истинной сущности на невероятные 50%, в то же время она имела специальный навык начертания - "Астральное Копье".


Этот навык начертания был особенным потому, что он не увеличивал боевую силу оружия. Вместо этого, он расширял диапазон атаки оружия.


После того, как Астральное Копье было активировано, истинная сущность проникнет в копье и станет его частью. Теоретически, если истинная сущность мастера военного дела была достаточно мощной, копье могло стать бесконечным!


Стоимость редких материалов, необходимых для этой надписи символа была невероятной. Хотя найти их было гораздо проще, чем те, которые были необходимы для надписи символа на теле, быстро собрать их вред ли удастся.


Линь Мин подготовил перечень необходимых материалов и послал их в Ассоциацию Начертания. Он будет использовать свой обычный метод, станет торговать редкими материалами для надписи символа. Всем тем, кому хотелось получить одну из его надписей символов, придется принести редкий и драгоценный материал, который ему необходим.


…………………………….


Город Небесной Удачи, Объединенная Торговая Организация –


Чжан Гуаньюй лежал в коме на кровати в течение дня и ночи. Лицо его было бледно белым, как погребальная бумага, кисть его правой руки была ампутирована. Если он не сумеет найти чудо сокровище, которое сможет регенерировать конечность, ему суждено было навсегда остаться калекой.


Рядом с Чжан Гуаньюем были шесть горничных, которые тщательно заботились о нем. Внезапно веки Чжан Гуаньюй задвигались.


"Молодой мастер пробудился!"


Горничные увидели, что Чжан Гуаньюй проснулся, и сразу же отправились сообщить хозяевам. Скоро, дама с очень хорошей выдержкой рысью проникла в комнату. Когда она увидела несчастный вид Чжан Гуаньюя, она не выдержала, слезы градом катились по ее щекам.


Эта дама была матерью Чжан Гуаньюя и женой Чжан Фэнсяня. В качестве первой леди Объединенной Торговой Организации, она была чрезвычайно жестока и свирепа. Как говорится - какова мать, таков и сын. Извращенная и безумная личность Чжан Гуаньюя был во многом унаследована им от своей матери.


" Сын мой!" Слезно взвыла дама.


Казалось, как будто Чжан Гуаньюй даже не слышал жалобных криков своей матери. Он посмотрел на ампутированную правую руку и губы его горестно задрожали. Его рука исчезла!


"Моя рука!"


Гнев заполнил все фибры существа Чжан Гуаньюя, он откашлял свежей крови. Как чрезвычайно высокомерный человек, после такого сильного удара, он легко впадал в ярость от психологического ущерба. Вполне возможно, что он даже сойдет с ума или впадет в бешенство.


"Нет! Есть еще надежда! Я смогу культивировать Силу Божественной Акации до восьмого слоя или найти какое-то лекарство, которое сможет регенерировать конечности! Ещё еще надежда!" Чжан Гуаньюй сильно стиснул зубы и начал вращать Силу Божественной Акации. Легенды говорили, что если бы ты культивировал Силу Божественной Акации на легендарном восьмом уровне, можно было даже возродить отсутствующие конечности!


Но как только он начал проявлять свою силу, он почувствовал, как бесчисленное количество игл колют его тело!


Как только он смотрел себя, он обнаружил, что его меридианы ... его меридианы все были порваны в клочья!


"Нет!!!"


Чжан Гуаньюй взревел, в глазах у него потемнело, и он тут же упал в обморок.


Когда Чжан Гуаньюй снова впал в кому, его мать и несколько горничные не могли понять, что произошло. Оуян Дихуа стоял снаружи, и его взгляд был мрачен. Он понял; Чжан Гуаньюй теперь калека на всю жизнь.


Теперь, когда Чжан Гуаньюй был искалеченным отбросом, рухнула половина плана, что он имел по прибытию в Небесное Королевство Удачи!


Теперь было невозможно собрать 12 Чистых Девушек Инь.


Объединенная Торговая Организация занималась покупкой и продажей прислуги в рамках различных стран. Они были единственными, кто мог бы собрать 12 Чистых Девушек Инь с правильными гороскопами.


Оуян Дихуа сжал кулак. Все это благодаря Линь Мину!


Мало того, что Линь Мин разрушить его грандиозные планы, но он также обесценил его репутацию у всех на глазах, когда проигнорировал его приказ, и тяжело ранил Чжан Гуаньюя.


И самым позорным было то, что он не смог ударить Линь Мин,а и его гнетущая аура не имела никакого влияния на него ...


Он не мог стерпеть такое оскорбление.


"Линь Мин ... Я убью тебя!"


Глава 156 - Поглощение Огня Лавы


Новости о том, что Линь Мин сделал из Чжан Гуаньюя калеку, быстро распространились по всему Небесному Королевству Удачи.


До этого, Чжан Гуаньюй был мастером военного дела, чей талант во всем Небесном Королевстве Удачи уступал только Цинь Синсюань; он был просто любимчиком небес. Теперь, всего за одну ночь, он был уничтожен! Удивительное дело!


Более того, Линь Мин искалечил Чжан Гуаньюя в присутствии Оуян Дихуа. Оуян Дихуа, чье культивирование было уже на Ступени Сокращения Пульса, сам попытался, но не смог остановить Линь Мина.


Потом, когда Линь Мин столкнулся с Оуян Дихуа, он ни на шаг не отступил под давлением его гнетущей ауры. Если бы не своевременное прибытие Мастера Военного Дома, то у той ночи не было бы конца.


Эта цепь событий привела к тому, что Линь Мин в глазах общественности внезапно стал решительным и безжалостным.


Он победил Чжан Гуаньюй всего через два с половиной месяца. Уже нет сомнений в том, что в будущем Линь Мин превзойдет Лин Сэня и Та Ку. Ему было всего 15 лет; его будущие достижения можно только представить.


Если такой свирепый человек был также столь решительно безжалостным ...


Рассуждая об этом, все приходили к одной и той же мысли. Им совершенно точно не стоит провоцировать Линь Мина.


……………………..


Седьмой Главный Военный Дом, Гора Небесного Гнева–


Этот вулкан был расположен в 700 милях к западу от горы Чжоу.


Это была самая активная группа вулканов Небесного Королевства Удачи. Если побродить вокруг кратеров, то можно столкнуться с распространяющимся густым серным газом. Горячие породы под ногами можно использовать для того, чтобы пожарить яйца, кроме того, в реках, где течет лава, можно было увидеть темно-красные пузыри магмы с кусками расплавленного железа.


Даже если земля не имела бы видимых проблем, никто не смог бы ступить на неё. Так как почва могла быть оболочкой, охлаждающей магму, если наступить на неё ногой, можно было раздавить этот слой охлажденной магмы, в результате произойдет извержение лавы, которая сразу же поглотит того, кто стоял там.


Это был огненный массив Седьмого Главного Военного Дома - Пещера Лавы.


Как только Линь Мин прибыл через массив передачи Седьмого Главного Военного Дома, он сразу почувствовал, как его встретила волна изнуряюще аномальной жары. Скалы под ногами были красными, как кристаллы граната; нормальный человек просто был не в состоянии поставить туда ногу.


"Хороша Пещера Лавы!" Линь Мин высоко оценил это место. Пещера Лавы и Водопад Ледяного Пруда соответствовали их именам; одна была очень жаркой, а другой был очень холодным.


Оба имели аналогичную функцию, но немного отличались.


Водопад Ледяного Пруда был сосредоточен на закаливания. Мастер военного дела будет сопротивляться холоду, и его истинная сущность будет полностью проникать через каждый дюйм кожи, плоти и крови.


Но Пещера Лавы закаляла истинную сущность. По ряду причин, когда мастер военного дела культивирует боевые искусства, в его истинной сущности всегда появлялось некоторое количество примесей, она становилась грязной. Функция Пещера Лавы - заставить мастера военного дела использовать его истинную сущность, чтобы противостоять зною, и зной будет выплавлять прочь примеси истинной сущности.


Линь Мин культивирует Хаотические Силы Боевых Меридиан; истинная сущность в нем уже была плотной и очень чистой, так что у него просто не было необходимости входить в Пещеру Лавы.


Тем не менее, Линь Мин съел Пилюлю Костного Мозга Багрового Золотого Дракона


и Пилюлю Алой Золотой Змеи. Эти две таблетки непосредственно увеличили его культивирование и на время увеличили скорость его культивирования. Но после них в истинной сущности Линь Мина остались некоторые примеси и токсины.


В эти последние дни культивирования, Линь Мин постоянно удалял эти примеси из его тела, но всегда что – то да оставалось, они не были полностью удалены.


Теперь, когда Линь Мину необходимо было принять 500-летний Кровавый Линчжи, он должен был убедиться, что истинная сущность в его теле была как можно более чистой. В противном случае примеси будут только накапливаться, и устранить их станет еще труднее.


"Младший брат Линь, вы пришли!" сказал со смехом дьякон старший брат, отвечающий за Пещеру Лавы . Работа по охране Пещеры Лавы шла своим чередом. Несмотря на то, что мастера не боятся палящих волн, это не означает, что они любили оставаться на жаре весь день.


"Одиннадцатый уровень сложности, два часа. Спасибо, старший брат ".


Так как Линь Мин пришел в Пещеру Лавы в первый раз, он планировал выбрать трудность в соответствии со своими способностями. Что касается двенадцатого уровня сложности, это был уровень, где даже Лин Сэнь не мог продержаться, так что у него не было никакого интереса попытать там счастья.


"Мм. Хорошо! "Дьякон не верил, что Линь Мин испытает какие-либо трудности с одиннадцатым уровнем сложности.


В семи основных убийственных массивах, конструкция массива обычно помещалась, чтобы увеличить естественные силы внутри. Например, конструкция массива в Водопаде Ледяного Пруда делала мощнее силу водопада, а ледяной пруд холоднее. Туннель Сильного Ветра получал более сильный ветер, и все виды различных вихрей и смерчей.


Но Пещера Лавы была исключением из этого правила. Основная роль конструкции массива заключалась в том, чтобы ослабить естественную силу, так чтобы температура лавы упала.


Температура обычной лавы была, по крайней мере, в десять раз горячее, чем кипяток, и лава Горы Небесного Гнева была еще более горячей.


Поскольку Гора Небесного Гнева также производила Темную сталь, лава была смешана с рудой Темной стали. Температура была выше; примерно в 20 раз горячее, чем кипяток.


Не говоря уже о простом мастере военного дела на этапах преобразования тела, но даже если бы мастера области Хоутянь (Послезавтра) должны были прыгать в лаву, их кости зажарились бы до хрустящей корочки!


Линь Мин выбрала одиннадцатый уровень сложности; температура лавы была в 8 раз горячее, чем кипяток. Даже эта температура может расплавить множество металлов.


Когда Линь Мин прибыл в Пещеру Лавы на одиннадцатый уровень сложности, он снял с себя всю одежду. Если бы он вошел в пруд лавы в одежде, она была бы сожжена дотла. Естественно, что он должен был войти голым.


Босиком, он шел по обжигающе горячим камням в направлении пруда с лавой. Раскаленная лава была похожа на расплавленное железо, она отражалась на лице Линь Мина, отчего он становился похожим на помидор. Время от времени из лавы появлялся огромный пузырь, который лопался, и опрыскивал все вокруг горячими и токсичными газами, которые издавали глухой звук.


Для перехода в этот пруд лавы требуется большое мужество и твердое сердце.


Мастер военного дела, чей разум был не крепким, не посмел бы культивировать в Пещере Лавы.


Линь Мин вращал свою истинную сущность до предела, сделал глубокий вдох, и прыгнул в пруд лавы.


Всплеск!


Ноги Линь Мин оказались в лаве. Его тело погружалось очень медленно. Лава была необычайно вязкой консистенции. Если мастер военного дела был бы достаточно быстр, он мог бы вбежать на вершину лавы.


"Так горячо!"


Линь Мин чувствовал, как будто его ноги активизировали пылающие жаровни. Несмотря на то, что он был защищен своей истинной сущностью, обжигающая боль была как сверкающий нож, что резал его, боль была почти невыносимой.


Сопротивление лавы начало снижаться. После глубокого вдоха, все тело Линь Мина немедленно погрузилось в огненный пруд лавы.


В мире лавы повсюду был светящийся красный свет, нагретый до температуры кипения; видимость была нулевой. Линь Мин не мог видеть даже руки.


Он вращал свою истинную сущность, чтобы сконденсировать истинную сущность в своего рода одежду, которая покрывала его тело. Даже с этим, Линь Мин все еще мог чувствовать боль, похожую на раскаленные иглы, пока поток тепла путешествовал через его одежду из истинной сущность.


Как только мастер военного дела в Водопаде Ледяного Пруда прикасался к ледяной воде, он мог бы направить морозную энергию в его тело и закалить органы, кровь и кожу.


Но в Пещере Лавы, независимо от того, насколько свиреп не был бы мастер военного дела, он не был бы настолько глуп, чтобы телом прикоснуться к горячей лаве. Внутри лавы, также был токсичный жар. Если вдохнуть несколько глотков этого дыма, вполне возможно наступит немедленная смерть.


Поэтому нужно было сформировать одежду из истинной сущности и изолировать себя от лавы. Затем, нужно было осторожно впустить огонь лавы в тело, и сжечь примеси, содержащиеся в истинной сущности.


Это был исключительно рискованный метод культивирования. Если бы у тебя был недостаточный уровень культивирования, и ты прыгнул бы в пруд, то можно было бы легко сжечь свои меридианы и нанести непоправимый ущерб.


Даже если у тебя был достаточно высокий уровень культивирования, было легко получить скрытые травмы после длительного использования закаливания истинной сущности.


Из-за этих причин, из всех семи основных убийственных массивов, Пещера Лавы была самой безлюдной. Не нужно было назначать времени, можно было просто прийти и через мгновение можно было использовать массив.


Шшшшшшшшшшшш!


Линь Мин мог даже услышать звук того, как истинная сущность сталкивалась с горячей пылающей лавой. Линь Мин спешил ввести огонь лавы в его тело. Он закрыл глаза в медитации, и регулировал свое психическое состояние, пока не сгорела половина ароматической палочки. Он позволил его сознанию полностью расслабиться, вошел в глубокое эфирное состояние и начал осторожно вводить огонь лавы в его тело.


Как только маленькое пламя вошло в тело Линь Мина, оно стало похоже на свирепого малинового стремящегося дракона, который бросался влево и вправо. Тем не менее, истинная сущность Линь Мина была несравненно плотной, и куда бы не пыталось прорваться пламя, оно не смогло создать повреждений.


Линь Мин быстро покорил струйку огня лавы, и она послушно зациркулировала через меридианы его тела, выжигая примеси.


Огонь лавы не только сжигал примеси, но он также сжигал и чистую истинную сущность. Тем не менее, истинная сущность была в состоянии быстро восстановиться, в отличие от накопленных примесей.


Огонь лавы попадал в тело Линь Мина струйка за струйкой. Постепенно внутри тела Линь Мина собрались десятки огненных струек.


Небольшое пламя не могло рассчитывать на многое. Тем не менее, там металось так много струек пламени, что, хотя истинная сущность Линь Мина был густой и чистой, он все еще чувствовал, что контролировать процесс было трудно.


Его лицо было очень красным, он чувствовал, что синие вены лба были выпученными от сильного давления. Он был покрыт большими каплями пота, но как только эти капли встречались с испепеляющим теплом, они сразу же испарялись, прежде чем падали.


Из-за истончения одежды истинной сущности, волосы Линь Мина были опалены от жары; они ломались от легкого прикосновения.


Линь Мин достал камень истинной сущности из пространственного кольца и поместил его в руку. Он начал поглощать истинную сущность из камня истинной сущности, сжал зубы и с силой вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса.


В таком сложном состоянии, примеси в теле Линь Мина стали очень медленно таять...


Снова и снова, примеси продолжали таять, а камни истинной сущности были полностью использованы один за другим.


Через полчаса он использовал чистый камень истинной сущности. Такой метод сжигания денег не могли позволить себе даже юниоры крупных аристократических семей.


Камень чистой истинной сущности стоил 1000 золотых таэлей; он мог бы считаться наполовину сокровищем.


Огонь лавы в его теле становился все больше и больше диким. Бесчисленные крошечные единицы в теле Линь Мина начал дышать на одной частоте, подавляя беспокойные огоньки огня. Но даже так, Линь Мину было все труднее и труднее удерживать себя.


На данный момент, Линь Мин рассматривал возможность временно покинуть пруд лавы. В противном случае, если он останется лежать, то возможно он повредит его меридианы, или даже сгорит до смерти!


Но даже если бы он вышел из пруда лавы, не окончив процесс, примесей сгорело бы очень много.


Линь Мин колебался, и в этот момент, струйка огня лавы рванула в аорту около сердца Линь Мина.


"Это плохо!"


Линь Мин был в шоке. Сердце был центром кровообращения. Если оно было бы повреждено, он получит опасную для жизни травму.


Он начал двигаться истинную сущность, чтобы остановить пламя, но было уже слишком поздно. Яростный огонь лавы прозошел через желудочек сердца и метался вокруг, как будто пытался создать дыру в сердце Линь Мина.


Но в этот момент, внезапно проснулось спящее в сердце Линь Мина Семя Еретического Бога. Волна с высокой степенью сжатия зверской истинной сущности мгновенно окружила эту струйку огня лавы. С тихим звуком пфффф, струйка лавы огня была поглощена Семенем Еретического Бога!


"Мм?"


Разум Линь Мина погас на мгновение. Семя Еретического Бога действительно может поглотить огонь лавы?


Линь Мин зондировал себя силой души, и был совершенно потрясен, обнаружив, что огонь лавы уже полностью интегрирован в Семя Еретического Бога, и стало частью Семени Еретического Бога!


Глава 157 - Сущность Пламени


Может ли это быть ...


Линь Мин попытался ввести другой струйку огня лавы в его сердце, и в результате, вторая струйка огня лавы также была поглощена Семенем Еретический Бога!


На этот раз, Линь Мин смутно понял принцип. Задачей Семени Еретического Бога было собрать энергию и сжать истинную сущность.


Огонь лавы был также одним из видов энергии, таким образом, он был поглощен Семенем Еретического Бога.


Линь Мин осторожно зондировал себя силой души и обнаружил, что после проглатывания двух струек огня лавы, Семя Еретического Бога как будто начало дышать. Это дыхание было очень слабым, почти незаметным, но казалось, что ... из-за этого дыхания, Семя Еретического Бога немного выросло!


Линь Мин был приятно удивлен.


Он не думал, что он может непреднамеренно найти способ вырастить Семя Еретического Бога. Однако, если этот рост продолжится, то какие изменения будут происходить?


Этот вопрос немного беспокоил Линь Мина.


В воспоминаниях могучего старца, он нашел руководство Силы Еретического Бога в давно заброшенных древних руинах Царства Богов. Вполне вероятно этот секретный навык был последним пережитком, который оставил после себя злой бог.


Когда могучий старец обнаружил Силу Еретического Бога, она была запечатана на протяжении десятков тысяч лет!


После того, как могучий старец получил эту таинственную технику, он скрупулезно спрятал её подальше, и даже не показал ни малейшего намека на эту тайну. Во всем Царстве Богов Сила Еретического Бога была абсолютно уникальной; только могучий старец имел знания о ней.


Вот почему этот могучий старец считал, что Сила Еретического Бога была самым ценным среди всех тайных и мистических навыков в пределах Царства Богов. Даже Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту была не настолько ценной!


Этот могучий старец культивировал Силу Еретического Бога к третьему слою, а затем последовал за Тянь Минцзы в Высшие Зеленые Священные Земли, чтобы украсть Божественный Кристальный Магический Куб. В конце концов, ему не только не удалось получить Магический Куб, но потерял жизнь в этой погоне, его душа была разбита на куски, а затем сокрыта в Магическом Кубе.


С того времени, когда могучий старец нашел Силу Еретического Бога и до момента его смерти, прошел всего лишь десяток лет или около того.


В те годы, что могучий старец культивировал Силу Еретического Бога как своего рода дополнительный тайный навык, он не познал огромной тайны Семени Еретического Бога. Он не знал, что Семя Еретического Бога может сделать что-то вроде поглощения огня лавы, он даже никогда не думал о такой возможности.


Если бы не было счастливое стечение обстоятельств, Линь Мин тоже никогда бы и не подумал о том, что Семя Еретического Бога имеет такую загадочную функцию.


Семя Еретического Бога непрерывно пожирало огонь лавы. В начале, Линь Мин только ввел в сердце небольшое количество огня лавы, но позже он начал посылать колоссальные объемы. Семя Еретического Бога ничего не отвергало, оно приветствовала огонь с распростертыми объятиями.


Огонь лавы был подавляющим и властным, но Семя Еретического Бога было еще более властным. Как бы много огня лавы не пыталось бороться, огонь не мог избежать оков истинной сущности Семени Еретического Бога.


Семя Еретического Бога сливалось с огнем лавы в течение 5 - 6 часов. Линь Мин не знал, сколько огня лавы было поглощено, но у него было слабое чувство, что температура окружающей магмы снизилась.


По мере того как Семя Еретического Бога поглощало огонь лавы, оно медленно росло. В начале, оно было размером с рисовое зерно, но теперь она стала размером с маш (боб).


Постепенно, темно малиновая струйка пламени начала плавать вокруг Семени Еретического Бога. Семя Еретического Бога купалось в пламени, и было залито рубиново-красным светом.


Рядом с Семенем Еретического Бога возникла маленькая искра, и начала кружится вокруг него. Если бы Линь Мин не смотрел бы внимательно, то она бы просто осталась незамеченной.


"Это ... Сущность Пламени?"


Линь Мин был в шоке. Огонь всего мира имел душу. Если огонь был в состоянии существовать в течение длительного времени в отдаленном месте, то было возможно, что он родит Сущность Пламени.


Например, Сущность Пламени может родиться в самых глубоких ямах подземного магматического бассейна. Или, Морозно Пламенная Сущность могла родиться в том месте, где пересекались Инь и Ян.


Разница между нормальным огнем и Сущностью Пламени в том, что нормальному огню, чтобы воспламениться, нужны материалы, или же он погаснет. В то время как, Сущность Пламени вечна. Она даже может быть использована в качестве растопки для создания штормов из пламени, которые могли бы сжечь лес. Как бы много огня не было, Сущность Пламени не будет ослабевать.


Именно поэтому некоторые алхимики и мастера очищения путешествуют по миру, до самых отдаленных, диких и опасных подземелий, только чтобы отыскать Сущность Пламени. Они посвящают все свои усилия, чтобы подчинить её в угоду собственных нужд.


Линь Мин никогда не думал, что Сущность Пламени сможет родиться из сердца. Конечно, это Сущность Пламени казалось самой слабой Сущность Пламени во всем мире. Она была размером с искру, и она была выведена из огня лавы низкого уровня. Он понятия не имел, куда ему придется пойти, чтобы найти пламя более высокого класса.


Но не стоит недооценивать Линь Мина. Если Семя Еретического Бога будет поглощать все больше и более экзотических струек пламени, будет ли Сущность Пламени изменяться вместе с ним?


Линь Мин продолжал отправлять струйки огня лавы в свое тело, чтобы увидеть, поглотит ли их Семя Еретического Бога. Но на этот раз Линь Мин обнаружил, что новый огонь лавы только сжимался вокруг Семени Еретического Бога, и больше не сливалось в Сущность Пламени.


Кажется, Семя Еретического Бога уже достигло состояния насыщения.


Возможно, это произошло потому, что этот огонь лавы был просто слишком слаб, поэтому он не мог удовлетворить потребности роста Семени Еретического Бога.


Этот огонь лавы был сжат одной только истинной сущностью, которая была в Семени Еретического Бога. Теперь Семя Еретического Бога содержит не только огромное количество сжатой истинной сущности, но и много сжатого огня лавы. Оно было похоже на пороховую бочку, которая содержала поистине ужасающее количество взрывной энергии.


"Какая богатая энергия пламени. Но если эта энергия будет выпущена, то ... " Линь Мин немного опасался такой перспективы.


Семя Еретического Бога может конденсировать энергию. Мало того, что оно сгущает истинную сущность, но оно также конденсирует пламя. С таким большим количеством энергии, сжатой в сердце Линь Мина, он неизбежно чувствовал себя очень настороженно.


Линь Мин успокоил себя. Так как это была древняя секретная техника, которая была оставлена в древних руинах Царства Богов, то было очень маловероятно, чтобы Семя вдруг взорвалось ... не так ли?


Линь Мин оживился. "Если Семя Еретического Бога может проглотить огонь лавы, оно может также поглощать и другие формы энергии, такие как ... молния?"


Теперь зная о такой возможности, у Линь Мина появилось очень странное выражение лица. Среди семи основных убийственных массивов, имелся и массив грома; это была Долина Грома. Если он хочет поглотить силу удара молнии, то ему придется пойти туда.


Но ... он уже сжал так много энергии огня. Если он впитает в себя силу удара молнии, то...


У Линь Мина перехватило дыхание. Молния и огонь оба были относительно жестокие и дикие энергии. Если они были бы объединены, то могли бы даже взорваться. Так как Семя Еретического Бога было в сердце Линь Мина, и если бы произошел несчастный случай, все могло плохо кончиться!


Линь Мин немного боялся этой возможности. Но он не мог удержаться от соблазна.


Эта грозная и загадочная секретная техника была уникальной во всем Царстве Богов!


Более того, казалось, что этот секретный навык имеет неограниченный потенциал. Если оно могло поглотить огонь лавы и превратить его в Сущности Пламени, то, что случилось бы, если бы оно поглотило бы молнии?


Видя такую мощную силу, расположенную прямо перед его носом, как Линь Мин мог не соблазниться?


"Сила Еретического Бога – это секретный навык, который был оставлен древним злым богом, и оно имеет гораздо больше функций, чем было известно могучему старцу из Царства Богов. Жаль, что могучий старец умер так быстро, так что он не смог изучить его дальше. Теперь мне самому придётся проанализировать его.


"Я просто постараюсь поглотить энергию удара молнии, пока буду наблюдать силой моей души. Может случиться все что угодно, в случае непредвиденного, я немедленно вытесню энергию грома ".


Хотя потенциальная сила Силы Еретического Бога была заманчива, если Линь Мин погибнет, то любая сила будет просто бесполезной. Рассуждая об этом, Линь Мин решил опробовать Долину Грома.


……………………………….


Чжоу гора была в нескольких сотнях миль. Она имела многочисленные каньоны и опасные крутые пики. Недалеко от Седьмого Главного Военного Дома был дворец, сделанный из стеклянной плитки, он располагался выше такого пика. Дворец был не очень большой, но он был великолепен, построен из чистого золота и лучшего нефрита.


Здесь в Седьмом Главном Дворце жил нынешний Седьмой Главный Посланник.


В это время, мрачный Оуян Дихуа сидел в кресле в секретной комнате Седьмого Главного Дворца. Перед ним был мужчина, выглядящий очень женственно.


Этим женственным мужчиной был другой заместитель Седьмого Главного Военного Дома - Би Ло.


Би Ло давно принял Оуян Бояня, как мастера, и считался старшим учеником Оуян Дихуа. Тем не менее, женственный внешний вид Би Ло был просто слишком силен. Концепции, лежащие в основе методов культивирования Фракции Акации, заключались в том, что необходимо дополнять свою энергию Ян энергией Инь других; для их культивирования лучше всего подходят мужественные и ненасытные молодые люди. Би Ло культивировал эти методы в течение нескольких лет с низкими результатами и все больше походил на женщину. Что касается его культивирования, он не добился больших успехов.


После этого, не осталось другого пути, и Би Ло был выведен из Фракции Акации и присоединился к Фракции Мираж. Фракция Мираж была странной и таинственной сектой Седьмой Главной Долины. Их основателем была женщина, и почти все ученики фракции были женщинами. Они искусно пользовались различного рода иллюзорными силами.


Культивирование Фракции Миража лучше всего подходило для женщин; для других оно было просто невозможно. Би Ло практиковал метод культивирования этой женщин, и чувствовал себя на своем месте. Теперь, Би Ло достиг средней области Хоутянь (Послезавтра), а также четвертого слоя метода культивирования Магия Сказочного Сердца. Каждая иллюзия, что он создавал, была без малейшего дефекта; даже мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) с трудом мог увидеть сквозь неё.


"Зачем младший брат вызвал меня сегодня? И почему вы решили говорить в секретной комнате?" Мало того, что Би Ло выглядел, как женщина, но он и говорил нежным голосом женщины. Оуян Дихуа было неловко его слушать.


Оуян Дихуа бессознательно отодвинул свой стул и увеличил расстояние между ним и Би Ло. Он сказал: "Я позвал старшего брата сегодня сюда, потому что я хочу, чтобы старший брат помог мне убить человека".


"Да? Линь Мина? "Би Ло спросил с легкой улыбкой. Несмотря на то, что он не присутствовал на банкете, он знал о сцене, в которой Оуян Дихуа принял поражение от Линь Мина и упал в грязь лицом. Этот Линь Мин был не простым мальчиком.


"Да! Его! "Оуян Дихуа не нужно было скрытничать перед Би Ло.


После этого поединка на банкете, Чжан Гуаньюй пробыл в коме в течение одного дня и одной ночи. Когда он проснулся, все меридианы его тела были уничтожены, и он потерял все свое культивирование. Теперь он был не более чем неуклюжим инвалидом, который потерял рассудок. Чжан Гуаньюй был уничтожен, и надежды Оуян Дихуа на получение 12 Чистых Девушек Инь были уничтожены вместе с ним. Оуян Дихуа не мог простить Линь Мина.


"Это может быть сложно. В конце концов, я заместитель Мастера Военного Дома. Нельзя, чтобы узнали, что я убил моего собственного ученика. Кроме того, Линь Мин скоро станет основным учеником. Он имеет статус и влияние, и Цинь Цзыя высоко ценит его. Если я разберусь с ним, и об этом станет известно, это дело примет очень серьезный оборот ".


Хотя Би Ло водил дружбу с Оуян Дихуа, но не так крепко, чтобы принести бедствие на свою голову. У него были плохие отношения с Цинь Цзыя. Если Цинь Цзыя увидит шанс, он, безусловно, воспользуется этой возможностью, чтобы избавиться от него.


Глава 158 – Долина Грома


"Это не имеет значения; Я не хочу чтобы вы убили его. От вас мне нужна только услуга; Я уже послал кое-кого, чтобы убить его. Если это удастся, то мой дядя скажет несколько добрых слов вашему мастеру так, что вы получите методы культивирования".


В Седьмой Главной Долине, мастер заместитель Военного Дома считался учеником относительно низкого статуса и, таким образом, невысоко котировался. Именно по этой причине Оуян Дихуа использовал его дядю в качестве приманки.


Би Ло весело сказал: "Ха-ха, тогда я прошу прощения у Младшего Брата. Но почему вы просите кого-то убить Линь Мина? Неужели вы не можете сделать это самостоятельно?"


Оуян Дихуа сказал: "Убийство Линь Мин – это серьезное дело. Даже если у меня есть мой дядя, который поддержит меня, и я не оставляю никаких доказательств, что можно было бы использовать против меня, лучше не придавать дело огласке и не вызывать подозрения. Когда я пошлю убийцу к Линь Мину, я буду присутствовать на банкете и останусь вне поля зрения. Если дело будет чисто выполнено, никто не решится связать это происшествие со мной ".


Би Ло облизнул губы, "Кого вы собираетесь послать? Если его сила слаба, то покушение будет выглядеть, как атака пельмешки на собаку, он уйдет, но не вернется".


"Не волнуйтесь. Я уже попросил старшего брата из Небесного Королевства Удачи. Он из Фракции Очищения, но он нарушил правила секты и был исключен из Седьмой Главной Долины. У меня с ним дружеские отношения, его культивирование уже достигло Ступени Сокращения Пульса, и боевая мощь не уступает моей. Я обещал ему награды, так, что все должно пройти гладко. И что еще лучше, он изначально был одиночкой, и любит побродить бесцельно. Даже если его и найдут, они ничего от него не узнают».


Оуян Дихуа был в середине Ступени Сокращения Пульса. Но, методы культивирования, которые он изучал во Фракции Акации, были в основном предназначены для сражений и убийства. Его Старший Брат был учеником из Фракции Очищения, и он был лучшим в очищении; его боевая техника несколько уступала. Так что из-за этого, их боеспособность была одинаковой.


"Пик Ступени Сокращения Пульса?" Ха-ха, вы на самом деле для убийства маленького ребенка, который только что вошел в стадию Изменения мышц хотите использовать мастера на пике Ступени Сокращения Пульса? Вы должно быть очень высокого мнения о Линь Мине ".


Оуян Дихуа сказал: "Линь Мин не просто мальчик на стадии Изменения мышц. Кроме того, у него также есть Шар Молниеносного Дьявольского Огня; это оружие может убить мастера на ранней Ступени Сокращения Пульса. Несмотря на то, что Шар Молниеносного Дьявольского Огня не так легко использовать, чтобы нанести удар мастеру на Ступени Сокращения Пульса, я все равно должен быть осторожным, поэтому против него я использую мою полную силу. Если бы не тот факт, что найти мастера Хоутянь (Послезавтра) за такой короткий срок действительно трудно, я бы поручил мастеру Хоутянь (Послезавтра) разобраться с ним!


"Мм ... кажется, что если вы сможете застать Линь Мина одного, то он умрет. Но как же вы планируете создать возможность убить Линь Мина?


"Не беспокойтесь о том, у меня есть свои способы. Позвольте мне спросить вас, как Цинь Цзыя относится к Линь Мину? "


"Как относится? Ну, Цинь Цзыя высоко ценит Линь Мина и возлагает большие надежды на его будущие достижения. Он думает, что он сможет найти нового друга и помощника на будущее. Вскоре Седьмой Главной Долина ниспошлет кого-то, чтобы взять основных учеников близлежащих военных домов. Цинь Цзыя с тревогой и в спешке старается развивать Линь Мина. Я считаю, что он думает, что Линь Мин будет в состоянии хорошо выступить на Великом Турнире, так что он проложит свой путь, когда захочет быть повышен до старейшины в будущем.


"Хотя Цинь Цзыя высоко ценит Линь Мина, его движения ошибочны, и он любит путешествовать. Он и раза в год не бывает в Седьмом Главном Военном Доме. В эти последние десять лет, он бродит в глубоких долинах, чтобы культивировать его сердце цитры. Он не может постоянно защищать Линь Мина, их связь не так крепка".


"Мм. Хорошо, пока Цинь Цзыя нет в Седьмом Главном Военном Доме, то я полностью уверен в себе" злорадно ухмыльнулся Оуян Дихуа, как если бы жизнь Линь Мина уже была у него в руках.


…………….


Стояло раннее утром, и солнце только что поднялось, гора Чжоу была покрыта тонким слоем утренней росы. Увядшие листья, что падали на землю, уже были подморожены слабыми ночными заморозками.


Линь Мин взял в руку Главное Тяжелое Гибкое Копье, тихо ощущая силу Сущности Пламени в Семени Еретического Бога. Вскоре, его тело сдвинулось, и его кулак ударил ствол большого дерева. Раздался глухой звук стука, начался дождь из засохших листьев, которые шелестели, как вихрь.


Линь Мин потряс Главное Тяжелое Гибкое Копье, "Цветы в шторм!»


Раздался звук движения копья через воздух. Казалось, что Главное Тяжелое Гибкое Копье превратилось в призрачную иллюзию и прокололо все кружащиеся листья.


После того, как каждый лист оказывался пробитым, излучалось небольшое количество огня, и листок превращался пепел.


С тех пор как Семя Еретического Бога претерпело незначительные преобразования, Линь Мин не обнаружил никакой разницы, когда он вращал Силы Еретического Бога. Только маленький атрибут огня проник в его истинную сущность.


У ряда мастеров военного дела истинная сущность имела специальный атрибут. Например, истинная сущность Бай Цзинъюнь имела атрибута воды. Именно по этой причине она заплатила высокую цену и просила Линь Мина составить надпись символа атрибута воды.


Сущность Пламени в Семени Еретического Бога позволила Линь Мину свободно использовать силу огня. Линь Мин ожидал это. В конце концов, некоторые мастера очищения и алхимики, которые покорили Сущность Пламени, затем могли свободно использовать пламя.


В эти дни, Линь Мин закаливал истинную сущность своего тела и очистил её от примесей.


Каждый день он оставался в Пещере Лавы в течение 5 - 6 часов. Сегодня, примеси в его теле окончательно догорели.


С подавляющей силой Семени Еретический Бога, кажущийся жестоким и опасным огонь лавы стал очень послушным. В противном случае, он не смог бы очистить примеси в его теле так быстро.


Семя Еретического Бога теперь было размером с маш. Огонь лавы не мог удовлетворить потребности Семени Еретический Бога.


Линь Мин убрал Главное Тяжелое Гибкое Копье в своем пространственное кольцо, и готовился пойти в Долину Грома. Эта идея сидела в его сознании уже в течение нескольких дней.


Долина Грома была расположена в долине далекой горы. Вся горная долина была заполнена магнитной рудой Темной стали.


Магнитная руда Темной стали имела положительный и отрицательный полюс, поэтому она могла привлечь молнию с неба, и даже хранить силу молнии. Этот материал широко используется при очищении.


Из-за этого, в грозу в Долине Грома, раздавались раскаты грома, а затем появлялись бесчисленные молнии. Издалека, это было похоже на хаотически танцы фиолетовых змей, было очень эффектно.


После того, как был создан Седьмой Главный Военный Дом, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) создал конструкцию массива Долины Грома. Теперь, гром и молния раздавались беспрерывно, и конструкция массива заключила мощь грома и молнии в специальных камерах таким образом, чтобы можно было использовать его для культивирования. Таким образом, он стал одним из семи основных убийственных массивов; громовым массивом!


Громовой массив был самым загадочным из семи убийственных массивов. Только ученики из топ-20 рейтинга осмеливались войти в него. Он также довольно сильно отличается от других шести основных убийственных массивов; в Долине Грома было только две трудности, одиннадцатого и двенадцатого уровня.


В семи основных убийственных массивах, двенадцатый уровень сложности был в основном бесполезен; даже Лин Сэнь не может находиться внутри. Это было особенно верно в отношении Долины Грома; двенадцатый уровень сложности был совершенно ненормальным. Даже ветеран на Ступени Сокращения Пульса не сможет оставаться внутри слишком долго.


Именно поэтому Хун Си попросил новых учеников, не выбрать Долину Грома. Нет никакой необходимости упоминать двенадцатый уровень сложности; даже на одиннадцатом уровне сложности были гром и молния, которые могли мгновенно обуглить мастера военного дела на этапе тренировки плоти.


Когда Линь Мин прибыл к Долине Грома, он уже мог слышать грохот грома изнутри.


"Младший брат Линь!" Дьякон старший брат Долины Грома вышел, чтобы поприветствовать Линь Мина.


«Старший брат».


«Младший брат Линь впервые пришел к Долине Грома. Долина Грома имеет в общей сложности 6 магнитных комнат. Первые пять находятся на одиннадцатом уровне сложности, и последняя находится на двенадцатом уровне сложности. Младший брат Линь может выбрать, что ему нравится. Но я рекомендую вам выбрать одиннадцатый уровень сложности. Что касается этой последней магнитной комнаты, её не может выдержать даже мастер на Ступень Сокращения Пульса".


"Мм. Спасибо старший брат. "Линь Мин уже решил, что он выберет одиннадцатый уровень сложности. Он даже надеялся на более низкую степень сложности. Более мягкий гром будет легче контролировать, таким образом, чтобы избежать каких-либо случайностей, что могли бы привести к взрыву Семени Еретического Бога.


Каждая магнитная комната была 10 футов на 10 футов. Земля и стены магнитной комнаты были полностью сформированы из магнитной Темной стали, они сияли глубоким синим светом.


Поскольку магнитная комната была полностью замкнутым пространством, звук ужасающего грома эхом раздавался в комнате. Если в комнату вошел бы обычный человек и был бы поражен этими звуковыми волнами, его уши начали бы кровоточить, и ему разорвало бы барабанные перепонки. Даже низкочастотные волны могли разрушить органы, так чтобы человек умер бы прямо там, где он и стоял.


Звуки этого грома имели конкретное имя. Их называли тигро - леопардовым громом. Это имя было выбрано, потому что, когда тигр или леопард рычал или мурлыкал, то положив руку на их тело, можно почувствовать, как вибрирует рука.


Было возможно заимствовать силу этого тигро - леопардового грома, чтобы проникнуть в тело и тренировать кости. Именно поэтому кости тигров были настолько огромны, и вино из костей тигра было самым питательным.


Знаком мастера военного дела, достигшего стадии Закалки Кости был тигро - леопардовый гром. Когда он поднимал голову, он мог рычать, как тигр, и когда он опускал голову, он мог мурлыкать как леопард.


До того, как Линь Мин вошел в магнитную камеру, он уже использовал истинную сущность, чтобы запечатать себе уши.


Пурпурный свет бешено танцевал в воздухе и на стенках магнитной комнаты. Звуки раскатов грома были в состоянии превратиться в ударные волны. Если бы кто-то стоял на пути такой ударной волны, он бы испытал четкое чувство усиления и ускорения сердцебиения, а также ощущение движения органов тела из –за низких и глубоких звуковых волн. Такого рода чувство было очень некомфортным. Даже если органы человека были защищены истинной сущностью, он будет чувствовать тяжесть в груди, его дыхание будет сбито с ритма.


Такого рода низкая и глубокая звуковая волна была в состоянии тихо и незаметно убивать людей. Это объясняется тем, что частота была слишком низкой для человека, он не мог слышать её, но она все равно опасно резонировала в органах человеческого тела. В конце концов, этот звук мог разорвать человека на части.


Шшшсс-! Луч электричества бросился к Линь Мину, как какой-то ядовитый змеи. Луч электричества перемещался со скоростью молнии, и перед тем, как Линь Мин успел среагировать на этот электрический луч, он уже почувствовал, что все его тело занемело. Энергия грома уже вошла в меридианы Линь Мина.


Линь Мин немедленно приободрился. Он начал тщательно направлять этот электрический свет к своему сердцу.


Наблюдая своей силой души, он видел, как электрический свет вошел в Семя Еретического Бога. Линь Мин сразу напрягся. Его сила души была связана с Семенем Еретического Бога, и он был тщательно осведомлен о каждом незначительном изменении энергии внутри Семени Еретический Бога.


Если что-то пошло бы не так, Линь Мин был готов немедленно погасить эту струйку грома всеми силами.


Однако когда, эта струйка электрического грома погрузилась в Семя Еретического Бога, как тяжелый камень в океан, не произошло никаких изменений.


"Мм? Ничего не произошло".


Когда сила молнии вошла в Семя Еретического Бога, это не привело к изменениям.


Линь Мин начал вводить все больше и больше струек грома и молнии в его тело, и результатом было то, что все это было поглощено Семенем Еретического Бога.


Это только распалило мужество Линь Мина; он вошел в танцующую электрическую змею.


Линь Мин сразу почувствовал, как все его тело занемело, и сила молнии заливала его тело, как фонтанирующая вода.


Сила молнии была очень таинственной силой. Слухи говорили о том, что сама по себе, молния была источником всей жизни.


В древних текстах говорилось, что в древние времена, когда небо и земля только открывались, и земля начала стабилизироваться, небо светилось бесчисленными мерцающими грозовыми тучами.


Эти грозовые тучи рассылали молнии, которые разделили на части древние океаны, что и привело к зарождению первой жизни.


Можно сказать, что единственная причина существования сегодняшних плоти и крови была скрыта в молнии прошлого. Именно поэтому сила грома и молнии лучше всего подходила для тренировки силы собственного тела.


Глава 159 - Душа Грома


Кроме того, Линь Мин также знал, что в бесчисленных крошечных единицах тела пробежал чрезвычайно сложный и мистический электрический ток. Эти электрические токи были очень слабыми, но они были жизненно важными посредниками между бесчисленными крошечными единицами и телом.


Если бы не было этих крошечных и слабых электрических токов, то многие виды деятельности человеческого организма просто перестали бы осуществляться.


Существовали сильные старейшины, которые изучали необычные методы культивирования, они летали в грозовых облаках и направляли гром и молнии, чтобы закалить свое тело. Они пересекали гром, и использовали его для повышения их собственной силы.


Тем не менее, сила грома не только порождала жизнь, она была также разрушительной силой, которая могла и забрать жизнь. Она была в состоянии превратить плоть и кровь в пепел и спалить обширные леса.


Способ контролировать этой силой находился в руках мастера военного дела.


Долина Грома Седьмой Главной Долины одновременно имела тигро - леопардовый гром, а также молнии, чтобы закалить тело. Обычный ученик просто не мог практиковать таким маниакальным и сумасшедшим образом, именно поэтому в этот массив осмеливались войти только 20 лучших учеников ранжирующего камня.


Но даже 10 лучших учеников не осмелились бы культивировать в Долине Грома, как это делал Линь Мин. Он вошел в эту массу хаотически извилистых электрических змей и позволил силе молнии проникнуть в его тело.


Линь Мин начал чувствовать себя крайне неудобно, все его тело занемело. Но вскоре эта нечувствительность превратилась в захватывающее и будоражащее чувство, которое вызвало у Линь Мина желание, чтобы на него обрушился ещё более мощный гром.


Семя Еретического Бога в теле Линь Мина пожирало молнии, как губка поглощает воду.


Семя Еретического Бога размером с маш начало медленно расти, и над его поверхностью начал появляться слабый фиолетовый свет.


Линь Мин оставался в магнитной комнате Темной стали уже почти час. Медленно, он начал чувствовать, что мощь окружающего грома ослабла, стали утихать и раскаты ревущего тигро - леопардового грома; они больше не были так оглушительный, как в самом начале.


"Мм? Я начисто поглотил силу грома в этой магнитной комнат из Темной стали? "


Линь Мин открыл глаза и обнаружил, что вдоль стен были только 2 или 3 скачкообразно танцующих электрических фиолетовых змей, кроме того, они были довольно тусклыми и выцветшими на вид. Если Линь Мин останется здесь еще на четверть часа, тои и эти 2 или 3 змей, вероятно, будут уничтожены.


Долине Грома отличается от Пещеры Лавы. Пруд лавы в Пещере Лавы был непосредственно связан с глубоким полуактивным вулканом ниже горы, поэтому огонь лавы был в состоянии течь из почти что неисчерпаемого источника. Любое потребленное, количество сразу же заполнялось ещё большим.


Но магнитная комната из Темной стали в Долине Грома была запечатана огромным количеством магнитной Темной стали, с тем, чтобы она была в состоянии управлять громом от грозы в массиве и сохранить силу грома и молнии.


Количество молнии, которые были сохранены, было ограничено, так как они могли выдержать такой сильное поглощение Линь Мина?


"Я предполагаю, что здесь я закончил. Я должен перейти к двенадцатому уровню сложности ". Рассуждая об этом, Линь Мин покинул магнитную комнату из Темной стали.


Хотя Линь Мин поглотил большую часть силы грома в магнитной комнате из Темной стали, до тех пор, как оставалась ещё хоть одна гроза, то сила грома в магнитной комнате из Темной стали будет пополняться. Из-за этого, у Линь Мина не было никаких планов ограничивать себя в том, сколько силы грома ему нужно впитать.


"Младший брат вышел так быстро; прошло чуть менее часа. Вы хотите отдохнуть?" Диакон Долины Грома увидел Линь Мина на выходе из магнитной комнаты и поприветствовал его с улыбкой. рано или поздно Линь Мин станет основным учеником, поэтому, естественно, он хотел услужить ему.


"Младший брат, у меня здесь есть Пилюли Очищения Разума. Если вы принимаете их, они помогут убрать онемение в вашем теле". Диакон вытащил небольшую баночку из кармана, и осторожно передал её Линь Мину. Он считал, что Линь Мин был не в состоянии выдержать интенсивную стимуляцию закалки грома и молнии, поэтому он и покинул комнату. На самом деле, даже ученики первой десятки ранжирования, или даже кто-то в классе Чжан Гуаньюя, все они не были бы в состоянии слишком долго находиться в пределах магнитной комнаты из Темной стали. Даже они должны были поглотить камни истинной сущности, а также принять Пилюлю Очищения Разума, чтобы с трудом продержаться внутри.


Одиннадцатый уровень сложности Долины Грома далеко опережал трудности других шести основных убийственных массивов!


Линь Мин улыбнулся и махнул рукой. Он сказал: "Я благодарю старшего брата за его доброту, но мне не нужны Пилюли Очищения Разума. Я хочу изменить уровень сложности ".


"Э-э ... это ... ну, разве младший брат Линь не знает, что Долина Грома имеет только две трудности? На одиннадцатом и двенадцатом уровнях. Потому что природа силы грома и молнии просто слишком упряма, оригинальный мастер массива, который установил эту конструкцию массива, никак не мог подчинить себе эту силу, так что есть только два уровня сложности". Диакон неловко объяснил все это; он думал, что Линь Мин хотел перейти на более низкий уровень сложности. "Младший брат Линь, с вашим культивированием, с Пилюлей Очищения Разума и камнями истинной сущности, вы абсолютно точно сможете выдержать одиннадцатый уровень сложности."


Линь Мин засмеялся и сказал: "М-м, я знаю. Я собирался попросить изменить уровень сложности на двенадцатый».


"Что?" Дьякон был ошеломлен. "Вы ... вы хотите войти на двенадцатый уровень сложности?"


Линь Мин кивнул.


Дьякон молчал; он просто не мог найти слов, чтобы сказать что-нибудь. Он знал, что Линь Мин был очень грозным, и даже победил Чжан Гуаньюя, но сила двенадцатого уровня сложности Долины Грома была просто несравненно анормальной. Даже ветеран Ступени Сокращения Пульса не сможет удержаться внутри!


На самом деле, с тех пор как дьякон начал управлять Долиной Грома, он открывал двенадцатый уровень сложности всего несколько раз. Лин Сэнь попытался однажды, но не успела сгореть и половина ароматической палочки, как он поспешил обратно, все его тело было опалено до черноты.


Кроме него пытались ещё несколько основных учеников. Хотя их природный талант был выше таланта Лин Сэня, их боевое мастерство был намного ниже, поэтому их результат был еще хуже, и электрическая сила сожгла все их волосы.


Сила грома двенадцатого уровня сложности в сочетании с тигро - леопардовым громом - это не шутка!


Линь Мин был жестким, но мог ли он быть свирепее, чем Лин Сэнь?


"Младший брат Линь, на двенадцатом уровне сложности в магнитной комнате из Темной стали не может продержаться даже старший на Ступени Сокращения Пульса. Кроме того, конструкция массива не уменьшает силу грома внутри. Если младший Линь получит травму, то ... "Дьякон Долины Грома мягко намекнул. Он был очень напуган, что Линь Мина внутри ударит электрическим током и случится несчастье.


Из семи основных убийственных массивов металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и молнии, все они, кроме убийственного массива молнии имели определенную способность самостоятельно оценить ситуацию. Если мастер военного дела был на грани смерти, убийственный массив немедленно останавливался. Именно поэтому до сих пор погибли всего несколько учеников.


Но Долина Грома была другой. Извилистые электроэнергии летали во всех направлениях; их нельзя было остановить или сковать конструкцией массива. Если кто – то терял сознание от подавляющей электрической энергии, то он умирал.


Если гений Седьмого Главного Военного Дома, который появлялся только раз в столетие трагически погиб бы в Долине Грома, то получилось бы просто уморительно.


Линь Мин застенчиво улыбнулся: "Ну, я просто хочу попробовать. Если внутри у меня возникнут проблемы, то я сразу же выйду. Как насчет этого?"


"Ну ... хорошо". Диакон мог только согласиться позволить Линь Мину попытаться. Лин Сэнь был в состоянии продержаться, пока не сгорела половина ароматической палочки. Так как Линь Мин уступает Лин Сэню, то он, вероятно, без каких-либо проблем сможет продержаться в течение нескольких десятков вдохов.


В конце концов, младший брат Линь не какой-то глупый маленький ребенок. Если у него возникнут проблемы, то он обязательно выйдет.


Рассуждая об этом, дьякон Долины Грома открыл ворота последней магнитной комнаты из Темной стали.


Линь Мин вошел в магнитную комнату из Темной стали на двенадцатом уровне сложности. Эта магнитная комната была 300 на 300 квадратных футов. Он впервые вошел на двенадцатый уровень сложности убийственного массива.


Трудность двенадцатого уровня действительно была необычайной. После того, как Линь Мин вошел в магнитную комнату, несмотря на то, что он использовал истинную сущность, чтобы защитить свои уши, звука урчание грома было достаточно, чтобы потрясти его уши и вызвать сильную жгучую боль. Длинные, толстые, электрические змеи длиной в несколько десятков футов двигались назад и вперед, как живые молнии. Чи-чи-чи-чи. От взрывных звуков электричества в комнате кожа его головы покалывала.


Увидев такую толстую электрическую змею, даже Линь Мин занервничал. Было не удивительно, что мастер на Ступени Сокращения Пульса не мог продержаться здесь. Если такая толстая электрическая змея прошлась бы через тело человека, её мощные эффекты можно себе представить.


Линь Мин легкое выдохнул и начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Затем он вошел в эту массу электричества.


Бум!


Когда электрический ток вошел в тело Линь Мина, его начало сильно трясти, он почти потерял сознание. Тем не менее, в то же время, Семя Еретического Бога в его сердце снова стало активным.


Когда Семя Еретического Бога погрузилось в силу грома, оно начало издавать слабый стон возбуждения. Бесчисленные потоки электрического тока стали сходиться в его сердце и впадать в Семя Еретического Бога, как если бы изнуренный жаждой человек пытался напиться.


"Какая мощная сила грома!" с удивлением подумал Линь Мин.


С притоком электричества к его сердцу, Семя Еретического Бога начал буйно вибрировать. Линь Мин запер его своей силой души, чтобы предотвратить несчастные случаи, но казалось, что его беспокойство было излишним.


В Семени Еретического Бога были три сжатые силы - истинная сущность, пламя и гром, которые смогли мирно сосуществовать друг с другом. Линь Мин был просто поражен тайной Силы Еретического Бога.


В этот момент за дверью магнитной комнаты из Темной стали раздался голос дьякона "Младший брат Линь, вы в порядке?"


Линь Мин посчитал это забавным. Он ответил со смехом, "Я в порядке!"


В любом случае, Семя Еретического Бога могло спонтанно поглотить силу грома; он не волновался по поводу того, что отвлекся, отвечая на вопрос.


Еще через некоторое время, дьякон подошел снова и спросил: "Младший брат Линь, вы все еще в порядке?"


"Я в порядке!" снова ответил Линь Мин.


Голос дьякона зазвучал за дверью еще через четверть часа. "Младший брат Линь, если вы не можете выдержать, вы должны выйти. Не заставляйте себя! "


Линь Мин молчал. Этот дьякон был тем ещё болтуном.


…….


Шло время, минута за минутой, секунда за секундой. Вскоре, тихо прошли два часа.


На двенадцатом уровне сложности в магнитной комнате из Темной стали масса извилистых толстых электрических змей уже испарилась, и осталось всего несколько, слабых электрических токов, которые все еще искрились, когда проходили вдоль стен.


В сердце Линь Мина, Семя Еретического Бога выросло до размера сои, и поверхность его была покрыта слоем кристально чистого фиолетового света. Оно объединило цвета вместе с гранатовым цветом сжатой сущности пламени, и было невероятно красивым; семя мерцало прозрачным блеском.


Вокруг Семени Еретического Бога, появилась слабая электрическая искра. Казалось, что в центре тусклой электрической искры, были тонкие фиолетовые змеи, сделанные из мерцающих молний, которые путешествовали вокруг Семени Еретического Бога. Время от времени, искра кружилась вокруг Сущности Пламени, играя с ним, как если бы она имела глубокий духовный интеллект.


Душа Грома!


Сила грома и молнии внутри магнитной комнаты, наконец, образовала Душу Грома!


Линь Мин был очень рад. Душа Грома была гораздо более ценной, чем Сущность Пламени; всего несколько мастеров военного дела имели атрибут грома.


Кроме того, внутри Семени Еретического Бога, Душа Грома имела неограниченные возможности для роста.


Магнитная комната из Темной стали содержала силу молнии и грома, однако, эта сила была только самой обычной и естественной грозовой силой, которая пришла из грозового облака. Она смогла только создать Душу Грома, но не могла позволить её развиваться.


Глядя на небольшую искру, похожую на змею в электрическом свете, Линь Мина переполняло глубокое чувство удовлетворения.


Сущность Пламени!


Душа Грома!


Семя Еретического Бога было поистине изумительно. Если Сущность Пламени и Душа Грома продолжат развиваться, какие ещё изменения будут происходить внутри Семени Еретического Бога?


В этот момент за пределами магнитной комнаты из Темной стали, Диакон Долины Грома с тревогой наблюдал за песочными часами с очень испуганным и растерянным выражением.


"Я ошибаюсь? Два часа?"


Дьякон не смог поверить в такой немыслимый факт; даже мастер на пике Ступени Сокращения Пульса не сможет продержаться внутри так долго!


Глава 160 - Сила грома и огня


Дьякон не смог поверить в такой немыслимый факт; даже мастер на пике Ступени Сокращения Пульса не сможет продержаться внутри так долго!


Линь Мин действительно был пугающе свирепым персонажем, тем не менее, у всего есть границы!


"Вы только что вступили в стадию Изменения мышц и, тем не менее, вы уже можете достойно соперничать с мастером на пике Ступени Сокращения Пульса, или даже мастером Хоутянь (Послезавтра); разве то не слишком невероятно!? "


Дьякон ждал, когда же Линь Мин поймет, что эта трудность слишком тяжела для него и покинет магнитную комнату. Но уже вышла луна, и все же есть до сих пор в магнитной комнате не было никакого волнения.


Диакон даже стучал в дверь через регулярные промежутки времени, чтобы спросить, в порядке ли Линь Мин; он действительно подозревал, что Линь Мин был шокирован и нуждался в срочной помощи.


Затем через некоторое время, песок в песочных часах просочился до дна, ему пришлось перевернуть песочные часы снова. " Черт возьми, это просто слишком нелепо. Разве что-то не так с силой грома внутри магнитной комнаты? "


Дьякон перебирал в голове различные сценарии того, что могло произойти, но в этот момент дверь магнитной комнаты распахнулась, и Линь Мин выскочил наружу с веселой улыбой на его лице. После того, как он успешно культивировал Душу Грома, он был в отличном настроении.


Видя, что Линь Мин вышел, диакон Долины Грома смотрел на него круглыми глазами, оценивая Линь Мина с ног до головы.


Даже вся его одежда сгорела ...


Дьякон Долины Грома сглотнул. Что же этот смелый парень делал внутри? Он на самом деле оставался на двенадцатом уровне сложности так долго, и все же он не казался обеспокоенным или взволнованным. Этого Линь Мина в детстве ударила молния, он получил какие-то мистические способности, и, теперь молнии ему больше не страшны?


"Младший ... Младший брат Линь, вы в порядке?"


"У меня все отлично. Извините за беспокойство, старший брат. Я скоро вернусь".


«Э-э ... да ... вы вернетесь ..." Дьякон не знал, что и сказать.


После осмотра Линь Мина диакон сразу бросился в магнитную комнату. Он сделал глубокий вдох, начал вращать свою истинную сущность до предела, на тот случай, если он был бы ранен тяжелым градом молнии, а затем распахнул дверь магнитной комнаты ...


Через мгновение, его глаза стали совершенно круглыми.


В магнитной комнате, он увидел только несколько струек крошечных электрических токов, как будто они лишь едва могли поддерживать свое существование. Другие обычные змеи молнии уже растворились в воздухе.


Дьякон потер глаза, убедившись, что он не ослеп и не сошел с ума. Что - то было не так; где гром магнитной комнаты?


….


Когда он покинул Долину Грома, не видя никого вокруг, Линь Мину не терпелось опробовать силу Души Грома.


Несмотря на то, что природа молнии была наполнена ужасающей энергией, это был всего лишь мимолетный момент, он не может длиться долго. Тем не менее, Душа Грома была фактически бессмертным духом; она никогда не исчезнет. Он сможет выпускать неограниченное количество молний, которые никогда не потеряют свою силу, до тех пор пока у него будет достаточно истинной сущности или Небесно Земной Юань Ци.


Душа Грома была похожа на Сущность Пламени; она будет иметь только крайне небольшие шансы быть рождённой в районе, где гром и молния существовали с незапамятных времен.


Душа Грома встречалась реже, чем Сущность Пламени. Потому, что в этом мире, найти земли грома получалось гораздо реже, чем обнаружить земли пламени.


От покачивания длинным копьем, крошечные язычки фиолетовой молнии появились на серебристо-белом древке; это было действительно очень красиво.


" Что же произойдет если я одновременно запущу истинную сущность пламени и истинную сущность грома в, и в то время начну вращать Силу Еретического Бога, таким образом, увеличив силу истинной сущности на 50%?


Думая об этом Линь Мин начал одновременно стимулировать Душу Грома и сущность пламени внутри Семени Еретического Бога.


Сразу же, сильно сжатое Семя Еретического Бога изверглось, как действующий вулкан.


Пламя с одной стороны, гром с другой стороны. Пламя и гром пересекались; оба были одинаково свирепы и жестоки!


Два вида энергии стали кружить и обвивать друг друга. Сцепившись с увеличенной мощностью от Силы Еретического Бога, восходящая энергия вызвала бурную вибрацию в воздухе, как будто саму атмосферу раздирали эти мощные энергии.


В тот момент, Линь Мин почувствовал, как будто он не может контролировать эти две энергии. Ещё чуть - чуть и произойдет что-то опасное.


Когда он собирался насильно вывести истинную сущность, в сознании Линь Мина вдруг мелькнуло воспоминание. Он вдруг вспомнил принцип грома и пламени, что были в основе Шара Молниеносного Дьявольского Огня.


При этой мысли он остановился. "Если ... Если я позволю этим двум разным энергиям в моих руках последовать той же концепции, что и в Шаре Молниеносного Дьявольского Огня... получится ли такая же мощь, как у Шара Молниеносного Дьявольского Огня?"


Необдуманно проверять такую гипотезу было опасно. Кроме того, он едва справлялся с управлением этими двумя энергиями, и уже напряг свои силы до предела. Тем не менее, Линь Мин не мог подавить эту сильно заманчивую мысль.


"Пламя становится водоворотом, гром становится змеей ..." Линь Мин вспоминал, как внутри Шара Молниеносного Дьявольского Огня будут вращаться гром и пламя. Когда он сделал это, он также отчаянно призвал всю свою истинную сущность, и начал вращать дикий огонь и гром в соответствии с этим методом.


Главное Тяжелое Гибкое Копье начало светиться светом от электричества, которое было вокруг него. Змеи огня обернулась вокруг древка, и воздух заполнили звуки треска молний и вспенивания пламени, который были пугающими.


Лицо Линь Мина покраснело, и из его лба начали выпирать синие вены. Когда мощная сила была готова освободиться от своих оков, Линь Мин взревел и яростно сделал выпад копьем. Сила грома и сила пламени переплелись в шаре света, который выстрелил наружу с невероятной скоростью, почти прямо вверх до вершины 100 футовой скалы.


Взрыв!


Были слышны только оглушительные звуки громких взрывов, и бесчисленное множество пород разлетелось во всех направлениях, пыль заполнила воздух. Раздался долгий грохочущий звук, а затем 100 футовая скала превратилась в лавину из камня!


Эта сила повергла Линь Мина в ступор.


Какая ужасающая сила!


Этот взрыв может мгновенно убить мастера на ранней или даже на средней Ступени Сокращения Пульса!


Его культивирование было только на ранней стадии Изменения мышц, но опираясь на мощь Семени Еретический Бога, он на самом деле может производить такое ужасающее убийственное движение!


Секретная техника Сила Еретического Бога просто шла против воли небес!


Линь Мин считал, что Хаотические Силы Боевых Меридиан, которые он культивирует, уже были достаточно богоподобными. В конце концов, они включали в себя Формулу Истинного Изначального Хаоса, Струящийся, как шелк, область Закалки Костного мозга, Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ, Девять Звезды Дворца Дао, и всякие другие странные и чудесные методы культивирования.


Он культивирует их совсем недолго, и все же он был в состоянии перепрыгнуть через этап или полтора, чтобы бороться с врагами на стадии пика Закалки Кости. Но теперь, когда он сравнил их с Силой Еретического Бога, Линь Мин посчитал, что Хаотические Силы Боевых Меридиан были просто рядовой техникой культивирования!


"Кажется так. В конце концов, в то время как Хаотические Силы Боевых Меридиан является методом преобразования тела топ-уровня в Царстве Богов, этот метод культивирования нельзя считать запрещенной техникой, которую нельзя никому передавать. С Хаотическими Силами Боевых Меридиан должно быть знакомы многие людей! Например, в секте могучего старца, который знал Хаотические Силы Боевых Меридиан, если вы были одним из основных учеников секты, вы могли бы изучить этот метод культивирования ".


"Но эта Сила Еретического Бога на самом деле уникальна в пределах всего Царства Богов. Этот второй могучий старец, который умер, открыл эту секретную технику в древних руинах Царства Богов. Вполне возможно, она была оставлена древним злым богом. Это не метод культивирования или боевой навык или навык движения. Её можно назвать лишь мистической секретной техникой. Такая удивительная способность, естественно, не идет ни в какое сравнение с Хаотическими Силами Боевых Меридиан.


"С помощью этого боевого навыка, который я создал случайно и с удачей, хотя я и смогу гарантировать, что это сможет убить мастера на ранней Ступени Сокращения Пульса, потребление энергии просто слишком велико. Истинная сущность внутри меня была снижена на 40 или 50 процентов. Невозможно использовать эту способность последовательно».


Пока Линь Мин был потерян в своих мыслях, диакон Долины Грома отчаянно выбежал из входа.


Он стоял в оцепенении внутри этой последней магнитной комнаты, глядя на несколько оставшихся небольших электрических змей. Потом он услышал чрезвычайно громкий взрыв, который напугал его; он посчитал, что конструкция массива взорвалась.


Когда он выбежал из входа, он увидел задумчивого Линь Мина перед падающими обломками.


Это ... это была скала высотой в 100 футов ...


Дьякон уже защищал Долину Грома на протяжении многих лет; теперь он был хорошо знаком с местностью вокруг Долины Грома. Он мог только с недоверием смотреть на Линь Мина. Может ли быть ... что это 100 футовая скала рухнула стараниями Линь Мина?


Он увидел, что Линь Мин небрежно держит в руках Главное Тяжелое Гибкое Копье. На острие копья была слабая вспышка истинной сущности.


Возможно ли, что он просто сделал движение копьем, в результате которого разрушилась 100 футовая скала?


Боже!


Дьякон Долины Грома уже думал, что на сегодняшний день его слабому сердцу достаточно волнений. Слишком страшно. Если он испытает третий шок, то он просто заработает сердечный приступ.


"Скала включала в себя Темную сталь! Кто знает, во сколько раз она была тверже, чем обычный камень? Как это возможно!? "


"Младший брат Линь, что это? Что здесь случилось?"


Линь Мин медленно пожал плечами и сказал: "Мне очень жаль, я был не осторожен и Шар Молниеносного Дьявольского Огня, который я осматривал, взорвался ..."


Линь Мин использовал мощь грома и пламени, чтобы сделать это движение. Кроме того, концепция этого навыка была такой же, как у Шара Молниеносного Дьявольского Огня. Может быть, даже человек, который создал Шар Молниеносного Дьявольского Огня


с трудом бы нашел разницу между эффектами шара и новой способностью Линь Мина.


" Шар Молниеносного Дьявольского Огня?" Диакон Долины Грома был удивлен, а потом вспомнил, что произошло. После того, как Линь Мин искалечил Чжан Гуаньюя, новости об этом событии распространились по всему Городу Небесной Удачи.


Во время дуэли Чжан Гуаньюя обнаружил, что проигрывает в силе, и оказался в ситуации, когда он был побежден. Из-за этого, он попытался устроить засаду Линь Мину Шаром Молниеносного Дьявольского Огня, но в ответ Линь Мин уничтожил его.


"Так вот что случилось ..." выдохнул Дьякон Долины Грома; этот взрыв был вызван Шаром Молниеносного Дьявольского Огня. Если Линь Мин бросил его, он бы смог разрушить скалу. Тем не менее, этот Шар Молниеносного Дьявольского Огня был просто слишком убийственным. Если скала в 100 футов может взорваться и вот так, то что бы произошло, если бы он был бы брошен в человека? Этот человек тоже взорвется?


Рассуждая об этом, дьякон вспомнил магнитную комнату и гром внутри, что исчез. В нем опять проснулось любопытство, но Линь Мин уже сделал первый шаг и сказал: "Старший брат, уже поздно, я должен уходить. Долину Грома стоит закрыть. Возможно, мы встретимся снова».


Линь Мин не стал ждать ответа диакона; он начал движение после того, как он закончил свою фразу. Так как он осмыслил концепцию ветра, скорость Линь Мина была чрезвычайно высокой.


"О, младший брат Лин, подождите, по поводу грома внутри магнитной ... комнаты ...»


Фраза диакона оборвалась на полуслове. Линь Мин уже исчез из поля зрения. Дьякон потерял дар речи. Он хотел понять, что произошло внутри этой магнитной комнаты в Долине Грома ...


К счастью, в Долине Грома на протяжении всего года были и гром и молния. Просто так случилось, что там в тот же вечер была гроза, и Линь Мин сумел поглотить почти половину энергии грозы оттуда.


Так как диакон Долины Грома не мог найти разумное объяснение, он бросил думать об этом деле.


Но на следующие день, известие о взрыве, который произошел за пределами Долины Грома, достигло ушей Оуян Дихуа.


"Тебе действительно везет! Взрыв Шара Молниеносного Дьявольского Огня не убил тебя! Тем не менее, ты уже израсходовал Шар Молниеносного Дьявольского Огня; что еще ты можешь сделать, чтобы сопротивляться? Теперь, убить тебя будет так же легко, как забить собаку или курицу! "


Оуян Дихуа уже связался с учеником Фракции Очищения, который был исключен из Седьмой Главной Долины за нарушение правил секты. К радости Оуян Дихуа, этот ученик уже сделал полшага к области Хоутянь (Послезавтра), и теперь был ещё сильнее.


Для мастера военного дела, который сделал полшага к области Хоутянь (Послезавтра) разобраться с Линь Минем, который был только на ранней стадии Изменения мышц, было проще простого.


"Линь Мин, твоя смерть уже предрешена!"
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Главы 161-200



Глава 161 - Проглотив Кровавый Линчжи


В течение нескольких дней Линь Мин тщательно исследовал и изучал Силу Еретического Бога и очищал истинную сущность внутри своего тела. Несмотря на то, что его культивирование выросло не намного, его общая сила резко возросла!


Ранее, Линь Мину не хватало истинного боевого навыка. Несмотря на то, что его истинная сущность была удивительно плотной и обладала призрачной скоростью, сила его атаки была далека от идеала. Но теперь, когда он нечаянно наткнулся на метод, чтобы сплавляться силу грома и огня и заимствовав концепции, лежащие в основе Шара Молниеносного Дьявольского Огня, он создал свой собственный уникальный боевой навык.


Линь Мин назвал этот движение - 'Уничтожение Громом и Огнем '.


"Сила Уничтожения Громом и Огнем не меньше, чем сила Шара Молниеносного Дьявольского Огня. Думаю, что я смогу быть достойным соперником, до тех пор, пока я не столкнусь с мастером на пике Ступени Сокращения Пульса. Тем не менее, хорошо бы, если бы об этом движении никто не узнал; никто не поверит, что этот навык я создал сам. Я не должен бездумно использовать это движение, только если окажусь на грани жизни и смерти.


Хотя Уничтожение Громом и Огнем имело подавляющую наступательную мощь, его использование приведет к потреблению от 40 до 50 процентов истинной сущности тела. Потребление ресурсов было просто слишком большим. Если он будет использовать его, он должен быть уверен, что этот удар убьет врага одним движением; в противном случае он оказался бы в крайне критической ситуации.


Пока Линь Мин планировал, как наилучшим образом использовать эту новую способность, перед ним засверкал талисман передачи звука.


Когда пурпурно-красный огонь сверкнул и рассеялся, Линь Мин с удивлением услышал голос; это был Цинь Цзыя, Мастер Седьмого Главного Военного Дома.


Сообщение талисмана было очень простым. Он хотел увидеться с Линь Минем в бамбуковой роще у горы.


Линь Мин убрал Главное Тяжелое Гибкое Копье, и сразу же отправился к бамбуковой роще.


Наступила ночь. Тусклое ночное небо было похоже на радужный занавес, который упал по всему миру. Звезды сверкали в небе, и в бамбуковой роще выл пугающий ветер, шелестели опавшие листья.


Когда Линь Мин прибыл к краю бамбуковой рощи, он увидел, что Цинь Цзыя уже там, в руках он держал длинную цитру. Он стоял прямо, и его длинная борода и синий халат танцевали на шумном ветру. Он обладал необыкновенной манерой поведения.


"Мастер Военного Дома" Линь Мин почтительно поклонился.


"Мм. Я вызвал вас сюда сегодня, потому что есть несколько вопросов ... " Цинь Цзыя медленно повернулся. Его голос был таким же странно успокаивающим, как и раньше, его было очень приятно слушать.


Он щелкнул пальцами, и золотой свет попал в руки Линь Мина.


Линь Мин получил золотой жетон и посмотрел на него. На нем были написаны два слова - 'Седьмой Важный'.


Может ли это быть ... Седьмой Главный Указ?


Линь Мин вспомнил, что когда старейшина Ван принес Седьмой Главный Указ, в руке он держал похожий жетон.


Цинь Цзыя сказал: "Я очень доволен вашими текущими способностями. Вы должны отнести этот Седьмой Главный Указ главе Ангельской Водной Горы в стране Холо. Там есть бассейн со святой водой, что называется Ангельский пруд. Ангельский пруд содержит чрезвычайно чистую истинную сущность; она очень полезна для тех, кто находится ниже области Хоутянь (Послезавтра). Если вы сможете найти его, это поможет вам прорваться на Ступень Сокращения Пульса. Тем не менее, сила истинной сущности внутри пруда ограничена; каждый год ею могут воспользоваться только 3 или 4 человек. Я с трудом получил эту возможность для вас; вы должны беречь ее и стремиться к вершинам культивирования".


"Через некоторое время, основная секта ниспошлет людей, чтобы провести турнир между Седьмым Главным Военным Домом Небесного Королевства Удачи и несколькими соседними странами. Когда придет время, я хочу, чтобы вы участвовали в этом турнире и представляли мой Военный Дом Небесного Королевства Удачи.


" Ангельская Водная Гора?" Как только Линь Мин услышал название, он весь обратился во внимание. Он уже кое – что знал об Ангельской Водной Горе Холо. Ангельская Водная Гора была редкой святой духовной землей, и вершиной земли был Ангельский Пруд, который был центром всей местной духовной сущности.


Кто знал, сколько людей стремилось к этой святой воде каждый год? Страна Холо была гораздо больше, чем Небесное Королевство Удачи, и там же было гораздо больше мастеров военного дела. Если существует предел из 3-х или 4-х человек, которые могли бы взойти на Ангельскую Водную Гору, то почему выбрали его?


Несомненно, Седьмой Главный Военный Дом страны Холо очень неохотно откажется от такого ценного ресурса культивирования в пользу Небесного Королевства Удачи. Какой метод использовал Мастер Военного Дома, чтобы получить для него это место?


Линь Мин поклонился с благодарностями, и молча подумал, что этот Цинь Цзыя был ему ни родственником, ни близким другом. Не была ли это доброта просто чрезмерной?


Был ли этот межфракционный Большой Турнир Седьмых Главных Военных Домом действительно так важен для Цинь Цзыя?


Цинь Цзыя также сказал: "Перед тем, как уйти, сходите в бюро регистрации Военного Дома и зарегистрируйтесь, скажите, что вы будете отсутствовать в течение двух месяцев. Убедитесь в том, чтобы никто не узнает, куда вы идете, и что будете там делать. Прямо сейчас у вас много врагов. Седьмой Главный Военный Дом можно считать безопасной зоной, но как только вы покинете Седьмой Главный Военный Дом, вы будете в опасности, поэтому не говорите никому, что вы собираетесь к Ангельскому пруду. И не говорите никому, что вы видели меня сегодня. Я пошлю мастера, чтобы защитить вас по пути, поэтому убедитесь, что вы ведете себя как можно более неприметно и никуда не вляпаетесь".


"Ученик понял" почтительно сказал Линь Мин. Если ученику Седьмого Главного Военного Дома приходилось уходить надолго, например, чтобы завершить миссию или отправиться в приключение, чтобы испытать мир, ему необходимо зарегистрироваться в бюро регистрации Военного Дома. В противном случае, если ученик исчезнет слишком надолго без объяснения, то Седьмой Главный Военный Дом будет проводить расследование. Все это должно было обеспечить безопасность учеников Военного Дома.


"Через три дня отправляйтесь на Пик Путешествий; там вас будут ждать. Помните: Держите свое местоположение в секрете " сказал Цинь Цзыя, а затем исчез.


"Да, ученик будет помнить" Линь Мин поклонился.


Цинь Цзыя оказал ему сегодня очень большую услугу. Тем не менее, Линь Мин чувствовал, что что-то было не так, но он не мог понять что именно.


"После того, как я доберусь до Ангельской Водной Горы в стране Холо, они действительно просто дадут мне место, увидев этот Седьмой Главный Жетон? Будут ли они на самом деле так любезны и послушно отдадут позицию чужаку? Возникнут ли позже проблемы? "


Рассуждая об этом, Линь Мин вернулся к своему домику.


Пока Линь Мин сидел на кровати и изучал жетон в его руках, он не мог забыть это странное чувство, как будто сегодня вечером случилось что-то странное.


" Мастер Военного Дома Цинь обещал мне сокровище и лекарства - Главное Тяжелое Гибкое Копье, 500летний Кровавый Линчжи, Чудесную Голубую Пилюлю и Бутылку Сукровицы Духовного Тела. Уже это само по себе уже показывает, как сильно он печется обо мне и то, что он считает, что я достоин их. Теперь, он также дал мне возможность получить истинную сущность святой воды из Ангельского пруда. Тем не менее, этот Ангельский пруд является ресурсом, который принадлежит стране Холо. Если Мастер Военного Дома хотел получить эту возможность, он должен был заплатить высокую цену... "


" Мастер Военного Дома не мой родственник, так почему он так добр ко мне? Просто потому, что он ценит мои будущие достижения? Это объяснение кажется немного надуманным ".


Линь Мин нахмурился. Щедрость Цинь Цзыя по отношению к нему была просто запредельной. Он был очень польщен, но в то же время он не смог подавить внутренние подозрения.


"Когда я покину Седьмой Главный Военный Дом, в какой-то момент я, безусловно, встречусь с опасностью. Я должен быть как можно более осторожным и держать мое местонахождение в тайне, чтобы я не обнаружил кого-то в погоне за моей тенью, чтобы убить меня. За эти три дня я должен буду улучшить свои силы настолько, насколько смогу. С силой, я буду иметь уверенность, что смогу защитить себя».


Рассуждая об этом, Линь Мин вытащил 500летний Кровавый Линчжи из его пространственного кольца.


Примеси в истинной сущности его тела уже были закалены и растаяли; побочные эффекты от двух пилюль топ - уровня, которые он съел до этого, были полностью очищены. Теперь настало время принять этот 500летний Кровавый Линчжи.


500летний Кровавый Линчжи мог дополнить жизнеспособность мастера военного дела, а также увеличить его силу и культивирование.


Линь Мин проглотил 500летний Кровавый Линчжи. Обычный Линчжи на вкус был, как пробка, его нужно было бы долго жевать. Тем не менее, 500летний Кровавый Линчжи на вкус был, как прекрасное мясо; мягкий, влажный, он плавно соскользнул в глотку.


Когда 500летний Кровавый Линчжи оказался в животе, Линь Мин почувствовал, что энергичная и буйная энергия крови из желудка распространилась через его меридианы ко всем его конечностям.


Огромное количество буйной и энергичной крови текла вверх, и Линь Мин почувствовал головокружение. Такого рода головокружение возникало, когда он надолго оставался в парилке. Кровь устремлялась к поверхности, и это вызвало головокружение. Эта ситуация была несколько похожа.


Наряду с непрерывным притоком кипучей энергии крови, Линь Мин почувствовал, что головокружение усилилось, как будто его мозг готов был взорваться. Его лицо покраснело, и его рот выплюнул горячий пар.


Его тело начало испускать сильный жар, и его кожа становилась все более и более красной. Казалось, как будто из тысячи крошечных травм сочится кровь. Это произошло потому, что энергичная крови внутри него была просто слишком сильна, и она начала просачиваться из всех крошечных кровеносных сосудов тела, что в конечном итоге привело к этому явлению.


Линь Мин усиленно потел, и даже его пот окрашивался красным от крови. Видя это, Линь Мин немедленно закрыл все поры его тела, чтобы предотвратить потерю крови. Вытекающая кровь содержала силу Кровавого Линчжи; было слишком жалко тратить её впустую.


Хотя Линь Мин был весь в крови, он не чувствовал никакой боли; он чувствовал легкое головокружение.


По сравнению с Кровавым Линчжи, Пилюля Костного Мозга Багрового Золотого Дракона и Пилюля Алой Золотой Змеи были чрезвычайно опасными и сильнодействующими лекарствами. Эти два лекарства были очень горячими и очень холодными, потому что они были использованы, чтобы омыть мышцы и очистить костный мозг. Кровавый Линчжи имел гораздо более умеренные побочные эффекты, так как он используется только для пополнения жизненных сил крови.


Линь Мин начал вращаться Формулу Истинного Изначального Хаоса, и просидел в медитации в течение 5 часов, пока солнце в небе не стало ярким. Красный румянец, охвативший его тело уже начал медленно отступать. Линь Мин поглотил около 70 или 80 процентов жизнеспособности Кровавого Линчжи.


Когда Линь Мин вращал свою истинную сущность, он обнаружил, что внутри его тела был большой дефицит истинной сущности.


Этот дефицит возник не потому, что его истинная сущность была израсходована. Скорее всего, так случилось потому, что тело Линь Мина стало более мощным, так что он был в состоянии вместить больше истинной сущности.


Если истинную сущность сравнить с водой, то тело будет резервуаром, который был в состоянии удерживать воду. От силовой Тренировки Плоти к Тренировке Внутренних Органов к Изменению Мышц к Закалке Кости и, наконец, к Ступени Сокращения Пульса, на каждом этапе, резервуар будет расширяться и углубляться, таким образом, количество истинной сущности, которое он мог содержать будет увеличиваться.


Но теперь, хотя нынешнее культивирование Линь Мина не выросло, жизнеспособность крови в его теле была подобна горящей печи. Из-за этого, резервуар в его теле был гораздо более широким и глубоким, чем у других, на том же уровне культивирования и поэтому количество истинной сущности, что он мог бы удержать, также стало больше.


Кроме того, из-за избыточной энергии в его крови, его жизнеспособность также была сильнее. Его выносливость была больше, и его физическая сила также увеличилась.


Хотя культивирование Линь Мина еще не выросло, его сила возросла намного.


"До отправления осталось два дня. За это время не реально получить большое увеличение силы, только если я смогу завершить надпись символа для моего Главного Тяжелого Гибкого Копья.


Причина, почему Линь Мин еще не поместил надпись символа на Главном Тяжелом Гибком Копье была в том, что он был занят культивированием, а также потому, что необходимые материалы было трудно найти.


"Несколько дней назад я послал бюллетень Ассоциации Начертания. Интересно, сколько материалов было собрано".


Линь Мин только недавно объявил, что он торгует своими личными надписями символов в обмен на материалы. Так как произошло только несколько дней назад, у него не было никакой надежды, на то, что они будут собраны так быстро. Тем не менее, он не ожидал, что во второй половине дня в тот же день, Ван Юйхань пошлет ему талисман, передающий звук с сообщением о том, что материалы, которые он хотел, были готовы, и Линь Мин мог прийти и забрать их, когда захочет.


Линь Мин быть очень удивлен.


Когда он прибыл в Ассоциацию Начертания, Ван Юйхань уже организовала все материалы и поместила их в футляр. Рядом была записка со списком имен, откуда доставлены материалы.


Около 20% материалов были направлены клиентами. Они доставили материалы в обмен на надпись символа.


Что касается других материалов, около 40% был посланы Кронпринцем, а последние 40% были подготовлены Бай Цзинъюнь.


"Город Небесной Удачи, Бай Цзин ... Бай Цзинъюнь?"


Линь Мин был удивлен еще больше, чем раньше. Материалы, необходимые для создания символа Астрал не были столь редкими или дорогостоящими, как те, что были необходимы для составления надпись символа на теле. Тем не менее, чтобы собрать так много материалов в такой короткий промежуток времени, нужно было бы потратить много денег, а также воззвать ко многим услугам и связям ...


Глава 162 - Ловушка


Линь Мин спросил Ван Юйхань, "Оставила ли старшая сестра Бай сообщение, когда приносила материалы? Например, просьбу создать надпись символа для нее или что-то в этом роде? "


Ван Юйхань сказала: " Цзинъюнь ничего не сказала. Она просто оставила материалы здесь и ушла".


"Ох ... гм, у вас есть информация для передачи звукового сообщения Бай Цзинъюнь? Я хотел бы использовать талисман, передающий звук, чтобы спросить ее ".


Ван Юйхань сказала: «Да, но Цзинъюнь недавно покинула Город Небесной Удачи. Она уже сделала запрос о 5 месячном отпуске из Седьмого Главного Военного Дома. Я не думаю, что она вернется в ближайшее время».


Талисман, передающий звук действовал на ограниченном расстоянии. Если речь шла об очень большом расстоянии, была необходима спланированная цепь передачи и множество талисманов передачи звука.


"Отпуск?" Линь Мин подумал, что это было довольно странно. Время практики в Седьмом Главном Военном Доме было очень ценным; какие причины могли побудить Бай Цзинъюнь взять отпуск на пять месяцев?


Линь Мин не привык быть в долгу. Что же касается помощи Кронпринца, Линь Мин помогал ему в борьбе за трон, так что все было по-честному. Но почему Бай Цзинъюнь собрала эти материалы, а затем отправилась в долгое путешествие, не оставив записки?


Это действительно странно.


"Тогда, я попрошу вас сообщить мне, если старшая сестра вернется".


"Хорошо"


"Так что ... Мисс Ван, я хотел бы попросить вас помочь мне подготовить комнату начертания. Сначала я хотел бы нарисовать надписи символов заказчиков".


"Мм. Хорошо!"


………………………….


Два дня спустя, в середине ночи -


За пределами Города Небесной Удачи в затененном лесу, на спине большого серого орла, весь в черном сидел Линь Мин. Это средство передвижения высшего качества, обычный человек, как правило, и за всю жизнь не улучал возможности встретиться ним, это был Орел Небесного Ветра.


Орел Небесного Ветра имел размах крыльев в 40 футов, каждый день он может пролетать огромное расстояние в 8 тысяч миль. Это был свирепый зверь третьего уровня, он мог быть укрощен только опытными дрессировщиками из сект. Этот вид орла стоил, по меньшей мере, 200000 таэлей золота, и найти его для покупки не так просто.


Сегодня вечером, на этом Орле Небесного Ветра он отправляется к Ангельской Водной Горе в страну Холо.


Линь Мин уже закончил рисовать символ надпись «Астрал» и процесс рисования прошел очень гладко, без каких-либо проблем. После завершения, сила истинной сущности в Главном Тяжелом Гибком Копье увеличилась на 50%.


Навык начертания "Астральное Копье" также был успешно установлен. По его первому желанию, истинная сущность будет конденсироваться в части копья, и теоретически, до тех пор, истинная сущность мастера будет достаточно мощной, копье сможет увеличить диапазон поражения до бесконечности!


С нынешней силой Линь Мина, в бою, он был в состоянии поразить цель Главным Тяжелым Гибким Копьем в 100 футах от него или около того.


В этот момент, рядом с Линь Минем был мастером военного дела, который выглядел на 30 лет. Он был одет в очень кричащие одежды, на его спине был тяжелый меч. На его лице был длинный шрам от ножевого ранения, изогнутый вниз в виде змеи.


Культивирование этого человека было на пике Ступени Сокращения Пульса. Он мог бы даже сделать полшага в области Хоутянь (Послезавтра). Он также был верхом на Орле Небесного Ветра.


Три дня назад этого мастера прислал Цинь Цзыя, чтобы защитить его.


В назначенное время он уже ждал Линь Мина в Пике Путешествия.


Увидев этого человека, Линь Мин был ошеломлен. Ученик Цинь Цзыя на самом деле был мастером военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Кроме того, этот человек обладал очень чистой истинной сущностью, и чрезвычайно мощной аурой. Его сила была, вероятно, выше, чем у других мастером на том же уровне культивирования. В присутствии этого человека Объединенная Торговая Организация


определенно не посмеет атаковать.


"Приветствую, старший брат" поздоровался Линь Мин.


"Мм." Ответил человек теплым тоном. "Вы готовы? Мы уходим сегодня вечером".


"Да." Линь Мин хотел попросить имя старшего брата и понять, зачем он собирается в страну Холо, но почувствовал, что этот человек не хотел больше говорить, поэтому он неохотно замолчал.


Человек издал странный свистящий звук, и вдруг, на звук свиста прилетели два Орла Небесного Ветра!


Орлы Небесного Ветра летели все быстрее и быстрее, и Линь Мин мог слышать только завывание ветра в его ушах, когда поступающий воздушный поток развивал его одежду.


Линь Мин использовал свою истинную сущность, чтобы сделать перед собой щит для блокировки сильных ветров. Его глаза смотрели на спину мастера на Ступени Сокращения Пульса, что был перед ним, и он вернулся к размышлениям.


Покидать Седьмой Главный Военный Дом сейчас было абсолютно не разумно. Если бы он мог держать свое местонахождение в тайне, то это было бы достаточно безопасно. Тем не менее, даже при малейшей утечки информации о том, где он находится, ситуация могла бы стать немного опасной.


"Я доверяю Мастеру Военного Дома Цинь. Он не должен попытаться навредить мне, но я все равно должен быть осторожен. Но если бы Мастер Военного Дома Цинь хотел бы моей смерти, то меня уже не было бы в живых".


Когда Линь Мин встретил Цинь Цзыя в первый раз, он почувствовал от него слабую ауру праведности. В общем, эти господа, которые имели достижения в изобразительном искусстве, как правило, не были лицемерными или коварными; в противном случае они не достигли бы высот в изобразительном искусстве.


Два Орла летели весь день и всю ночь. После краткого двухчасового отдыха, они преодолели еще 8000 миль.


Окружающий ландшафт к югу становился все более пустынным. Они находились к югу от Небесного Королевства Удачи, вблизи от Великих Южных Просторов.


Линь Мин обнаружил, что Орлы Небесного Ветра летели в страну Холо не напрямую. Вместо этого они летели окольным путем. Даже с удивительной скоростью Орлов Небесного Ветра этот объезд по-прежнему займет полдня.


"Это из-за соображений безопасности?" Линь Мин начал сомневаться. Условно говоря, верхом на Орле Небесного Ветра было очень безопасно. Орел Небесного Ветра


летел на высоте тысячи футов, и перехватить его на такой высоте было трудно.


"Очень подходящее место, для того, чтобы спрятать труп ..." в сердце Линь Мина зародилось слабое предчувствие, и он скрытно перешел к боевой готовности. Его разум связался с Семенем Еретического Бога, почувствовав страшную сжатую мощь грома и огня внутри, он почувствовал себя чуть спокойнее.


В этот момент, Линь Мин, который был очень сосредоточен все время, вдруг почувствовал ледяной холод. Он почувствовал, что мастер на Ступени Сокращения Пульса рядом с ним испускал слабое убийственное намерение. И это убийственное намерение было направлено на него!


Все четыре конечности Линь Мина мгновенно стали холодными!


Это был мастер военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


Против него даже Уничтожение Громом и Огнем было бесполезным!


………………….


В это время в долине Чжоу горы была ночь, и из – за затенения деревьями долина казалась устрашающей.


"Готово?" прозвучал резкий голос. Говорил Оуян Дихуа.


"Дело то простое. Хо Гун должно быть уже начал" прозвучал женский голос Би Ло, он медленно выходил из леса.


Хо Гун был младшим учеником Оуян Дихуа. Он был учеником Фракции Очищения, но был исключен из Седьмой Главной Долины. Он был мастером который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), он был верхом на Орле Небесного Ветра вместе с Линь Минем.


Оуян Дихуа коварно улыбнулся и сказал: "Иллюзии старшего брата поистине великолепны. Боюсь, что даже Цинь Цзыя не сможет увидеть сквозь них ".


Би Ло был из Фракции Миража Седьмой Главной Долины, он был лучшим в иллюзиях, особенно в переодеваниях. Мало того, что он мог преобразить внешность, но он также мог имитировать голоса и личности. Даже мастеру на пике Хоутянь (Послезавтра), будет сложно увидеть сквозь них.


Три дня назад, Би Ло преобразовал себя в Цинь Цзыя, и приказал Линь Мину покинуть Седьмой Главный Военный Дом.


"Он может видеть сквозь мои иллюзии, но в эти годы Цинь Цзыя много мотался по миру, и его сердце цитры уже достигло точки, когда оно подобно зеркалу; это этап, где его сердце чистое и непоколебимое. Его культивирование также сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Ему не трудно видеть сквозь мои иллюзии. К счастью, этот глазастый Цинь Цзыя покинул Седьмой Главный Военный Дом после того, как закончился грандиозный банкет. Он будет продолжать бродить вокруг и полировать его сердце цитры, так что он не вернется в ближайшее время ".


"Мм. До тех пор пока Цинь Цзыя не здесь и мы смогли заставить Линь Мина покинуть Седьмой Главный Военный Дом, убить его будет так же просто, как убить курицу. Хо Гун был не нужен. Если Линь Мин упадает с Орла, он встретит свою сокрушительную смерть! Не говоря уже о маленьком мальчике на стадии Изменения мышц, даже мастеру Хоутянь (Послезавтра) придет конец! "Оуян Дихуа дьявольски усмехнулся.


Если бы он пытался пойти против Линь Мина в Седьмом Главном Военном Доме, тогда это насторожило бы многих людей. Даже если он смог бы успешно убить его, после, скорее всего, осталось бы несколько следов и доказательств, которые можно было бы использовать, чтобы выйти на след убийцы.


Тем не менее, если бы Линь Мин покинул Седьмой Главный Военный Дом и даже Город Небесной Удачи, а затем пропал, то большинство других подумали бы, что он погиб где – то в разгаре приключений. Таким образом, даже если бы Седьмой Главный Военный Дом и захотел бы разобраться в ситуации, он не будет иметь ни малейшего представления даже с чего начать.


" Великие Южные Просторы - это земля бесчисленных свирепых зверей и ядовитых насекомых. После того, как он встретит смерть, и звери разделаются с его телом, от его костей не останется даже пыли. Это действительно лучшее место, чтобы убить человека и уничтожить его труп, не оставив при этом никаких доказательств! "


Оуян Дихуа жадно облизнул губы, и с нетерпением ждал хороших новостей от Хо Гуна.


……………..


Южные Просторы –


Верхом на Орле Небесного Ветра Линь Мин услышал, как мастер со змееподобным шрамом резко засвистел. Внезапно, Орел Небесного Ветра под Линь Минем, услышав этот свист, перевернулся в воздухе, пытаясь сбросить Линь Мина вниз!


"Зверь!"


Линь Мин держался за перья орла. Пользуясь своей силой, он крепко держался одной рукой за тело орла, и с помощью движения запястья, в его руки запрыгнуло Главное Тяжелое Гибкое Копье в 1200 Цзиней.


Хотя Орел Небесного Ветра был очень силен, как он мог продолжать полет с грузом в 1200 Цзиней на спине?


Когда Линь Мин плотно сжал мышцы спины орла и вытащил копье, Орел выпустил ноющий звук от боли и отчаянно взмахнул крыльями. Тем не менее, Орел Небесного Ветра немедленно бросился вниз строго вертикально, прежде чем не вернулся к нормальному положению!


"Хехе, извини мальчик. У меня к тебе нет ни старых претензий, ни настоящих обид. Я делаю это только потому, что кое - кто предложил мне награду, и он хотел, чтобы ты исчез. Мне очень жаль, но не вини меня ".


Хо Гун стоял на спине Орла и бездушно улыбался. Змеиный шрам на его лице выглядел особенно свирепо, когда он смеялся.


"Кто тебя просил убить меня? Цинь Цзыя? "Как только Линь Мин спросил, он сразу же отверг эту идею. Нет, что -то было не так, он не мог понять что же именно.


"Ха-ха, ты думаешь, что это Цинь Цзыя? Думай, как хочешь, у меня нет никакого интереса к бесцельной болтовне. Я превращу тебя в сомневающегося призрака! "


Ты думаешь, что это Цинь Цзыя ...


Эти слова звучали в сердце Линь Мина, от них его пробирала дрожь ...


В этот момент у него не было времени думать об этом. Хо Гун издал еще один странный свистящий звук, он сел на Орла, развернулся и полетел прямо на Линь Мина, чтобы убить его!


"Удачной дороги в ад!" Хо Гун вынул из-за спины длинную саблю странной формы, и направил эту саблю на Линь Мина, чтобы обезглавить его!


Удар!


Линь Мин поднял копье, чтобы противостоять удару Хо Гуна всеми своими силами.


Тем не менее, сила мастера на пике Ступени Сокращения Пульса просто слишком огромна. Когда они обменялись ударами, Линь Мин почувствовал только мощную силу, что передалась через его тело, и он отлетел назад.


Когда Линь Мин был отправлен в полет силой удара, он с кашлем оторвал кусок плоти от спины Орла.


Орел Небесного Ветра издал жалобный душераздирающий крик. Линь Мин начал свое резкое падение с высоты в тысячи футов!


Глава 163 - Момент между жизнью и смертью!


Видя все это, Хо Гун маниакально усмехнулся. Если культивирование было не в области Сяньтянь (Врожденной стадии), то он не мог летать. Не говоря уже о Линь Мине, даже мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) умрет ужасной смертью, если упадет с высоты тысячи футов!


Это убийство было слишком легким!


Несмотря на то, что Хо Гун уже определил, что Линь Мин умер бы, он по-прежнему преследовал его на Орле Небесного Ветра. Во-первых, он должен был получить доказательство смерти Линь Мина, а во-вторых, он хотел забрать его имущество. Линь Мин имел при себе пространственное кольцо и Главное Тяжелое Гибкое Копье; как он мог не воспользоваться таким счастливым случаем?


Скорость, с которой Линь Мин падал, продолжала расти. В мгновение ока, Линь Мин преодолел несколько десятков футов!


Пока Линь Мин исступленно падал вниз, он прозондировал Хо Гун силой своей души. В этот момент он был исполнен неподражаемым спокойствием!


Против мастера военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), даже его Уничтожение Громом и Огнем было бы бесполезно. Есть только один шанс, чтобы превратить это поражение в победу!


Это будет бой в воздухе и на кону будет его жизнь!


"Если ты хочешь убить меня, то я утяну тебя вниз вместе со мной!"


Линь Мин сжимал Главное Тяжелое Гибкое Копье. Копье в девять футов длиной начало излучать холодный свет из наконечника; его убийственное намерение било через край!


Бешено развевающийся ветер дул на Линь Мина, он начал яростно вращать свою истинную сущность, и подключил огромное количество сущности.


"Концепция Ветра - Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!"


Линь Мин развел руки в ширину. Было похоже, что под ним была рождена невидимая и нежная сила, придерживающая Линь Мина; скорость его падения начала замедляться!


Когда Линь Мин впервые осмыслил концепцию ветра в Туннеле Сильного Ветра, он мог остановить свое тело в воздухе на мгновение. Теперь, когда он плавал среди ветра, и его сила резко возросла, он был, как рыба в воде!


Линь Мин сжал зубы, и его тело вдруг поднялось, пролетев прямо к Хо Гуну!


Хо Гун испытал ужас. Он никогда даже не предполагал, что Линь Мин сможет использовать свою собственную силу, чтобы оставаться в воздухе!


Как это было возможно!?


Даже Оуян Дихуа который лично опробовал скорость движения Линь Мина, не подумал, бы что это возможно. Навык движения Линь Мина уже достиг точки парения на ветру!


В сознании большинства, лишь мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) с несравненно плотной истинной сущностью может летать; это было распространенное мнение!


"Этот мальчик достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии)!?"


Как только эта мысль промелькнула в сознании Хо Гуна, он сразу же отверг её.


Это было невозможно. Пока Хо Гун был ошарашен тем, что происходило, Линь Мин уже приблизился к нему на сто футов. Он сжимал Главное Тяжелое Гибкое Копье обеими руками, и полный импульс его тела с ревом рвался вперед!


"Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Его копье нанесло удар перпендикулярно его руке. Острая истинная сущность свистела, когда разрывала воздух; серебристо-белый наконечник копья был похож на пылающий серебристый метеор!


К Хо Гуну внезапно вернулось его хладнокровие. Он вытащил длинную саблю и издал ожесточенный крик, его сабля ударила Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина!


Но в этот момент, рука Линь Мина, которая держала копье, опустилась, и наконечник копья прошел мимо сабли и вонзился прямо в Орла Небесного Ветра!


"Дело дрянь!"


Хо Гун опешил. Это был грубый звоночек. Линь Мин целился не в него, а в Орла.


Если у него не будет его Орла, он упадет вниз с высоты в почти тысячу футов и ударится о землю, прежде чем его разорвет на куски!


"Да умри уже!"


Сердито крикнул Хо Гун и его сабля обрушилась на Линь Мина. Сабля возгорелась пирокластическим пламенем. Если Линь Мин продолжал бы наносить удары, то его сущности пламени абсолютно точно серьезно ранила или даже убила бы Линь Мина!


Это был боевой стиль, который помещал мастера на грань жизни и смерти. Давайте посмотрим, кто больше хочет умереть!


В этот момент тело Линь Мина отлетело назад!


Сабля Хо Гун разрезала воздух, но он был вынужден отступить из-за нападения Линь Мина. До тех пор, пока Орел Небесного Ветра был целым и невредимым, и оба они достигли бы земли, он будет иметь подавляющее преимущество.


Но в этот момент произошла еще одна немыслимая сцена. Несмотря на то, Линь Мин отступил, Главное Тяжелое Гибкое Копье в его руках вдруг вытянулось. Это навык начертания - Астральное Копье!


Астральное Копье длиной в несколько десятков футов было похоже на молнию белого цвета. Дополнительным навыком начертания надпись символа Астрал было Астральное Копье. Эта способность могла конденсировать истинную сущность в части копья. Пока твоя истинная сущность была достаточно мощной, копье могло бесконечно удлиняться!


Пфф!


Астральное Копье легко пронзило тело Орла Небесного Ветра, и повредило его сердце и легкие!


Визг!!! Орел Небесного Ветра издал крик, и его тело внезапно потеряло равновесие, и он упал вниз.


"Проявление истинной сущности, Струящийся, Как Шелк!"


Линь Мин не давал Хо Гуну даже малейшего шанса нанести ответный удар. Главное Тяжелое Гибкое Копье в его руках начало сильно трясти, и вибрирующая истинная сущность вырвалась из его копья, когда она начала проникать в реальность. Более 5000 нитей истинной сущности сформировали 5000 дьявольских стремящихся драконов, которые ворвались в тело Орла Небесного Ветра и разорвали все его органы!


Пфф!


Все тело Орла Небесного Ветра истекало кровью, и превратилось в алое море, что принесло его смерть!


"Ты просто зазываешь смерть!"


Глаза Хо Гуна покраснели от гнева. Он подпрыгнул, используя сломанное тело Орла Небесного Ветра и отскок силы; он закричал и призвал к себе другого Орла Небесного Ветра.


Как мог Линь Мин не разгадать его намерения? Он убрал руки, поднял другую массу истинной сущности, и, указывая его длинным копьем прямо, вонзил его во второго Орла Небесного Ветра!


"Стой!" закричал в панике Хо Гун. Если умрет этот Орел Небесного Ветра, то ему придет конец!


"Чистилище Красного Лотоса!" громко крикнул Хо Гун, и его тело вспыхнуло бушующим пламенем. Пока он орудовал саблей, красный лотос начал цвести, и небо потемнело. Было похоже, что этот красный лотос поглотил весь солнечный свет!


Когда Линь Мин сражался с Чжу Янем, Чжу Янь для того, чтобы использовать это движение исчерпал свою истинную сущность. Но по сравнению с Хо Гун, была ли это его аура или неумолимость пламени, движение Чжу Яня было гораздо слабее во всех аспектах!


Увидев, что горящий красный лотос летит прямо на него, Линь Мин развернул свои руки, как будто он сам был золотой Птицей Рух. Обе ноги перемещались по прямой, и его тело было похоже на воздушного змея, который отлетел в сторону.


Это было движение в воздухе Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту – Мастерство Имперского Ветра Птицы Рух. Когда Линь Мин победил Чжан Гуаньюй, он соединил концепцию ветра с Базовой техникой движения. Несмотря на то, что он не использовал навыки движения высшего класса, чтобы победить, это не означало, что Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, не имеет собственных уникальных шагов!


"Хаа!"


Чистилище Красного Лотоса пронеслось мимо тела Линь Мина. Тем не менее, энергия, содержащаяся в движении Хо Гуна была просто слишком чрезмерной и грозной. Несмотря на то, что Линь Мин уклонился от Чистилища Красного лотоса, он все еще чувствовал обжигающий ветер, который принесло с собой Чистилище Красного Лотоса. В это время, кровь болезненно бурлила в его теле, и его тело начало кувыркаться.


Хо Гун воспользовался этой возможностью, чтобы ударить кнутом и кнут обвился вокруг когтей последнего Орла Небесного Ветра. Из-за этого скорость его спуска замедлилась.


Пока Линь Мин падал, он увидел это и заволновался. У него осталось не так много времени. Теперь они были всего в нескольких сотнях футов от земли!


Линь Мин взмахнул рукой, и Главное Тяжелое Гибкое Копье исчезло в пространственном кольце. Теперь, когда он был на 1200 Цзиней легче, тело Линь Мина было легким, как ласточка!


Он снова поднял свою истинную сущность; Линь Мин встал на воздух и двинулся прямо к Орлу Небесного Ветра.


"Отвали!"


Хо Гун сжимал кнут, он раскачался с помощью его силы. Его тело подлетело к Линь Мину, он выхватил испепеляющую саблю, чтобы разрубить Линь Мина пополам.


Хо Гун был поистине мастером военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что он был в воздухе, он все еще мог атаковать Линь Мина.


Удар!


Хо Гун нанес удар саблей, она все еще содержала очень мощную силу. Линь Мин уже вытащил Главное Тяжелое Гибкое Копье, чтобы блокировать атаки. Тело Хо Гуна было вверх ногами, вздымающаяся горячая истинная сущность огня сожгла его бороду и все волосы!


Линь Мин снова отлетел назад. Он поднял свою истинную сущность, чтобы подавить бурлящую кровь в его груди. Его глаза остановились на Орле. Он был на расстоянии, где Астральное Копье уже не могло его достичь.


Диапазона атаки копья было недостаточно!


Линь Мин стиснул зубы и вытащил из своего пространственного кольца другое оружие. Это оружие было другим длинным копьем!


Это копье было длиной 8 футов 8 дюймов. Древко было темно-фиолетовым, а наконечник был темного красного цвета. Это копье он не использовал в течение длительного времени - Пронзающее Радугу!


"Умри!"


Линь Мин взревел. Его сила в 8000 Цзиней забурлила, и вибрирующая истинная сущность ворвалась в копье Пронзающее Радугу. Он прицелился в Орла, и запустил в него копье!


Уиссс!


Копье Пронзающее Радугу разрушало уши, посылая визг, как будто лед царапали острым ножом. Услышав эти ужасающие звуки, можно представить себе страшную силу этого копья!


В этот момент Хо Гун уже использовал свою саблю, и его импульс иссяк. Ему просто нечего было использовать в воздухе. Он мог только беспомощно наблюдать, как копье с десятков футов было отправлено в сторону Орла!


Хотя Орел Небесного Ветра был свирепым зверем третьего уровня, недавно сила Линь Мина достигла чрезвычайно мощного уровня. Он только что проглотил 500летний Кровавый Линчжи, его жизнеспособность была похожа на горящую печь. Он выбросил Копье Пронзающее Радугу со скоростью почти быстрее, чем скорость звука; как можно было уклониться от него?


Пуфф!


Пронзающее Радугу пронзило Орла Небесного Ветра, как тофу!


Кровь разлеталась на дюжину футов вокруг. Скорость Пронзающее Радугу не снизилась; оно прошло через Орла и продолжило лететь по воздуху.


"Ах ах ах ах!"


Хо Гун издал яростный вопль гнева. Он схватил кнут, и хотел использовать его, чтобы двинуться в сторону Линь Мина и снова ударить саблей, но Орел Небесного Ветра уже умер. У Хо Гуна не было сил, чтобы начать атаку; как он мог поймать Линь Мина, который уже постиг концепцию ветра?


Пока Хо Гун быстро падал вниз, его сабля бесцельно рассекла воздух.


Он был еще в 800 футах от земли!


"Мальчик! Я тебя запомнил!"


Хо Гун гневно рычал, пока падал все быстрее и быстрее!


Линь Мин взял копье и последовал за ним. Несмотря на то, что они были далеко от земли, он не знал, будет ли этой высоты достаточно, чтобы убить человека, который уже сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


"Раз на то пошло, то позвольте мне добавить огня".


Линь Мин потряс Главное Тяжелое Гибкое Копье. Навык начертания - Астральное Копье!


Сформировалось Астральное Копье в 100 футов. Линь Мин поднял руки и яростно рванулся к Хо Гуну!


Удар!


Такая атака не могла травмировать Хо Гуна. Он поднял саблю, чтобы парировать копье.


Тем не менее, в тот момент, когда он отразил нападение, тело Хо Гуна стало похожим на мяч, который был поражен. Его скорость падения взорвалась!


"Ах, ах ах, я разорву тебя на миллион кусочков!" в гневе крикнул Хо Гун.


Линь Мин просто проигнорировал его. Он бешено выливал истинную сущность в Сущность Пламени и Душу Грома Семени Еретического Бога и, нагнетая, подготавливал свой собственный уникальный боевой навык - Уничтожение Громом и Огнем.


Воспользуйся моментом, и лиши его жизни!


Он уже решился. Даже если Хо Гун должен был умереть от этого падения, он не проявит ни пяди милосердия; он будет использовать его сильнейшее движение!


Этот Хо Гун, вероятно, не намного слабее, чем обычный мастер области Хоутянь (Послезавтра). Перед лицом такого мощного врага, Линь Мин не смел колебаться.


Тем не менее, в тот момент, когда Хо Гун собирался ударился о землю, цвет лица Линь Мин изменился. Они были над лесом Южных Просторов. В тот момент, когда они оказались в лесу, Хо Гун взмахнул кнутом и обернул его вокруг ветви толстого дерева.


"Черт возьми!"


Глава 164 - Воспламенение Красного Демонического Лотоса


Линь Мин выругался. Он не думал, что лес разрушит все его планы.


Кача!


Хотя Хо Гун обернул свой кнут вокруг ветви дерева, скорость его падения была просто слишком быстрой. Ветка под тяжестью притяжения сломалась и Хо Гун упал на землю с очень громким взрывом, создавв земле дыру в форме человека.


Хо Гун был тяжело ранен. Его внутренние органы были раздроблены, и он переломал несколько ребер.


В глазах Линь Мина вспыхнули огоньки жестокости. Он был готов бежать, чтобы спасти свою жизнь, но теперь, видя, что Хо Гун был так ужасно ранен после падения, он изменил свое мнение.


Уничтожь его, пока он внизу, и устрани корень больших проблем!


Если он этого не сделает, то Хо Гун просто съест несколько таблеток высшего качества и восстановит свою истинную сущность. После того, как это случится, он будет по-прежнему преследовать его и убьет его. Хотя Линь Мин имел преимущество и мог летать по воздуху, как только его истинная сущность будет исчерпана, он неизбежно упадет.


Если Хо Гун последует за ним по земле, рано или поздно он догонит его.


"Умри!"


Линь Мин стиснул зубы и использовал 120% своей силы. Он бросился вниз, как сокол с высоты в несколько десятков футов!


Он сделал выпад копьем. Душа Грома и Сущность Пламени внутри начали яростно дрожать; катастрофическая сила огня и грома была похожа на неумолимое течение, которое собиралось вырваться!


«Сила Еретического Бога - Откройся!»


Длинное копье прицелилось вниз, а наконечник был направлен прямо. Ужасающий звук сплавления грома и огня стал эхом раздаваться в воздухе. Главное Тяжелое Гибкое Копье было похоже на метеор, который пылая, сливался с громом и огнем!


В этот момент, тяжело раненный Хо Гун внезапно поднялся вверх. Увидев копье Линь Мина, которое двигалось прямо на него, выражение его лица стало невероятно уродливым.


Хотя его внутренние органы были раздавлены, а ребра были сломаны, в его внутренностях, скелете и мышцах все ещё была защита истинной сущности мастера, который сделал полшага в области Хоутянь (Послезавтра) действия. С этой прочной защитой истинной сущности, он был в состоянии с трудом справляться с серьезными ранами.


Он хотел притвориться, что был тяжело ранен, чтобы заманить Линь Мина вниз, но не ожидал, что Линь Мин будет настолько убедительным в своей атаке. Мало того, что он не проверил его раны, но он тут же попытался его добить.


Конечно, для Хо Гун, специализировавшегося на искусстве огня, так называемый последний удар Линь Мина, который двигался с пламенем, просто выглядел как какой-то второсортный навык.


"Гм, ты лишь младший на этапе Изменения мышц и твое культивирование весьма посредственное. И ты все еще смеешь драться со мной с пламенем? "


Хо Гун ухмыльнулся, и все его тело было поглощено огненным торнадо. Несмотря на то, что он действительно был тяжело ранен, его культивирование уже сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра); как он мог опасаться младшего на этапе Изменения мышц?


"Воспламенение Красного Демонического Лотоса!"


Когда красный цветок лотоса появился из воздуха перед Хо Гуном, он издал громкий крик. Язычки пламени, как пурпурный змей потекли вдоль цветочных лепестков, вливая в его саблю огромное количество истинной сущности огня, пока она не стала пылающего красного цвета, как если бы сабля собиралась расплавиться.


Пуф! Когда Хо Гун использовал Воспламенение Красного Демонического Лотоса, он выплюнул полный рот крови. С тяжелыми ранениями, он был едва в состоянии поддерживать такое сильный боевой навык.


"Чертов ребенок, он на самом деле так сильно покалечил меня. Я убью его, прежде чем найду место, чтобы залечить раны". Рассуждая об этом, Хо Гун начал сильно вращать его истинную сущность, и орудовать саблей. Над саблей возник огромный вихрь пламени. Земля под ногами была немедленно сожжена до черноты, а темно-красная тепловая волна распространилась во всех направлениях. Когда эта волна тепла прикасалась к растительности, она увядала и сгорала в огненной стихии, превращаясь в пепел!


По сравнению с пламенем на копье Линь Мина, была ли это ужасающая палящая аура или интенсивность пламени, которое распространяло ужасающую волну жара, Воспламенение Красного Демонического Лотоса было гораздо сильнее!


Тем не менее, даже перед грозным Воспламенением Красного Демонического Лотоса, казалось, что пламя в копье Линь Мина содержит свою собственную странную ауру, которая, кажется начинала закипать.


Линь Мин был в состоянии четко чувствовать колеблющееся пламя и всплески тепла от его сердца; как будто Сущность Пламени танцевало в волнении!


"Хах!"


Когда копье и сабля встретились друг с другом, энергии - близнецы грома и огня внезапно переплелись - Уничтожение Громом и Огнем!


Когда, слабое на вид пламя встретило, слабую на вид молнию, внезапно вспыхнула могучая сила!


Какое-то время, казалось, как будто все звуки в окрестностях были проглочены какой-то мистической силой. Главное Тяжелое Гибкое Копье рычало как гром среди ясного серебряного света, разрывая атмосферу.


Энергии переплетения грома и огня соединились в таинственный шар света, который выстрелил из копья, и столкнулся лицом к лицу с Воспламенением Красного Демонического Лотоса!


Взрыв!


Раздался оглушительный взрыв, как будто ударил гром. Бешеную истинную сущность разбросало во всех направлениях, как цунами воды из эпицентра взрыва.


Кувыркаясь, Линь Мин отлетел назад как тряпичная кукла. Несмотря на то, что Хо Гун был тяжело ранен, его движения все еще имели такую силу!


Пока Линь Мин кувыркался в воздухе, он выплюнул полный рот крови. Главное Тяжелое Гибкое Копье отчаянно сметало все на своем пути и беспощадно разрубило на части большое дерево. Линь Мин собрал свои силы после замедления его импульса, и сумел твердо удержать свое тело.


Он поднял голову, чтобы увидеть где был Хо Гун. Земля вокруг него стала выжженной. Все тело Хо Гун был скользким от крови, он стоял на коленях на земле и поддерживал себя с помощью его длинной сабли.


Сердце Линь Мина дрогнуло; мастер военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра) был на самом деле грозным.


Хо Гун был тяжело ранен, Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, а также использовал Уничтожение Громом и Огнем. Тем не менее, он не смог убить его.


Линь Мин потребил слишком много истинной сущности, так что он не стал продолжать свою атаку. Вместо этого он вынул чистый камень истинной сущности, и начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса, пока он быстро впитывал истинную сущность, чтобы восстановить свои силы.


Но в этот момент, Хо Гун вдруг улыбнулся. Под его почерневшими губами показался ряд светящихся белых зубов. У Линь Мина от этой ужасной улыбки похолодело сердце. Этот человек на самом деле все еще имел силы!


"Ты действительно меня приятно удивил! Это действительно боевой навык, что может выпустить мастер на этапе Изменения Мышц? Кажется, что я был единственным, кто не был знаком с тем, как изменился мир... хорошо, очень хорошо! Я убью тебя сегодня, даже если мне придется разрушить мое культивирование. В противном случае, если я позволю тебе жить, моим будущим неприятностям не будет конца!


Хо Гун снова закричал. Его тело начало снова гореть от Воспламенения Красного Демонического Лотоса. Но на этот раз, Воспламенение Красного Демонического Лотоса


было намного слабее. Пока вокруг его тела скручивались огненные змеи, Хо Гун выплюнул полный рот крови; он уже пересек допустимый предел!


"Я не верю, что у тебя есть истинная сущность, чтобы использовать это движение еще раз!" Хо Гун встал обеими ногами на землю, и обугленная земля начала разрушаться. Он бросился вперед, его пылающая сабля резко направилась вперед, чтобы обезглавить Линь Мина!


В этот момент между жизнью и смертью, ум Линь Мина был спокоен, как лед!


Его правая рука протянула Главное Тяжелое Гибкое Копье, и большой палец его левой руки нашел пространственное кольцо.


Он не мог использовать Уничтожение Громом и Огнем снова, и он не мог парировать саблю Хо Гун!


"Умри!" Сабля Хо Гуна нанесла удар. Горячий воздух от сабли превратился в яростное торнадо, что всколыхнуло обжигающий поток воздуха.


В то же время, Линь Мин также сделал выпад копьем, Струящейся, Как Шелк!


5000 нитей ожесточенной истинной сущности как прилив направились к Хо Гуну, и посреди этого потока была маленький синий шар.


Шар Молниеносного Дьявольского Огня!


Взрыв!!!


Истинная сущность взорвала Шара Молниеносного Дьявольского Огня. В то же время, Линь Мин сразу же активировал навык движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту


и отлетел назад.


Показалось, что в этой вспышке, даже солнце, потеряло все цвета. Бесчисленные ослепительно яркие лучи были как золотые мечи, которые кололи во всех направлениях.


Линь Мин был поражен ударной волной от Шара Молниеносного Дьявольского Огня, дополненной аномальной жарой от сабли Хо Гуна. Несмотря на то, что его физическое тело было укреплено, и он имел важное сокровище среднего уровня - Фиолетово Золотые Гибкие Доспехи, дарованные Кронпринцем, его внутренние органы были затронуты ужасающей ударной волной, и его рвало кровью.


Тем не менее, Хо Гуну было ещё хуже. Он почти вбежал в Шар Молниеносного Дьявольского Огня.


Бесконечные потоки взрывной энергии падали на тело Хо Гуна. Учитывая тяжелые ранения, что он уже имел, истинная сущность, которая защищала его тело, уже ослабла до такой степени, что она не могла снести обычный удар, так как она могла защитить от такого мощного взрыва?


Грудь Хо Гуну превратилась в сплошное месиво. Его кровь, смешанная с плотью разлетелась вокруг. Хо Гун отлетел назад, ударился о большое дерево, и с резким звуком, толстый ствол большого дерева треснул пополам.


Когда Хо Гун упал на земле с нескольких десятков футов он был похож на мертвого пса. Его длинная сабля сделал несколько кругов, прежде чем погрузилась в землю.


"Как ... как я мог ... вот так ..." Хо Гун не желал признать эту ситуацию, и попытался ползти вверх. Тем не менее, его сердце и легкие уже взорвались в его груди. Его кровь окрасила землю, и его жизнь медленно утекала прочь ...


"Я ... Я на самом деле собираюсь умереть от рук мастера на этапе Изменения мышц ...!? Я ... Я отказываюсь! "


Хо Гун протянул руку, как будто он хотел схватить саблю, которая была в земле. Но сплюнул последний глоток крови, его тело обмякло. Он умер!


Жаль, что он не знал, что у Линь Мин все ещё был Шар Молниеносного Дьявольского Огня. В дополнение к тяжелым ранам, его восприятие также притупилось; в противном случае он нашел бы ловушку, которая была скрыта истинной сущностью Линь Мина.


Увы, это была просто судьба. Оуян Дихуа никогда и не мечтал, что Линь Мин сможет понять его собственный уникальный боевой навык, который был почти точной копией Шара Молниеносного Дьявольского Огня. В результате, Оуян Дихуа подумал, что Линь Мин использовал Шар Молниеносного Дьявольского Огня, как фейерверк ...


…….


Кача!


Небо прошила кроваво-красная молния. Вскоре после начался дождь.


В Южных Просторах был влажный климат, там часто были грозы.


Проливной ливень смыл остатки крови. Линь Мин тащил Главное Тяжелое Гибкое Копье


и раненый хромал в сторону Хо Гуна.


После того, как Линь Мин принял исцеляющие таблетки, он сел в лужу грязи, и позволил дождю омыть его израненное тело.


"Этот дождь ... на самом деле помог мне".


Линь Мин тихо пробормотал себе под нос. После того, как он был пойман ударной волной от взрывов, его травмы были просто слишком тяжелыми.


В Южных просторах, было бесчисленное количество снующих повсюду свирепых зверей. Вид крови, несомненно, привлечет сюда множество зверей. При нынешнем состоянии Линь Мина, если бы ему пришлось столкнуться с группой свирепых тварей, исход можно было себе представить.


" Бой не на жизнь, а на смерть; я едва справился! "


Линь Мин впервые убил человека. Тем не менее, у него не было никаких особых чувств. Он выбрал путешествие по пути боевых искусств. Рано или поздно, он бы столкнулся с ситуациями, когда ему придется убивать других. Линь Мин уже давно пришел к соглашению с этой реальностью. Кроме того, когда он в Десятитысячном Убийственном Массиве убивал фантомных мастеров военного дела, ощущение было совершенно реальным. Между убийством там и убийством в реальной жизни не было никакой разницы.


Линь Мин был очень благодарен за то, что он получил Шар Молниеносного Дьявольского Огня после его дуэли с Чжан Гуаньюем. С точки зрения силы, Шар Молниеносного Дьявольского Огня был немного слабее, чем его собственное Уничтожение Громом и Огнем. Тем не менее, на этот раз, защита истинной сущности Хо Гуна уже истончилась до толщины бумаги, и таким образом ей не удалось блокировать смертельный взрыв от Шара Молниеносного Дьявольского Огня.


После того, как мастер достигал Ступени Сокращения Пульса, его физическая сила менялась не очень сильно. Если у них не было защиты истинной сущности, то оборонительный потенциал мастера области Хоутянь (Послезавтра) и мастера на Ступени Сокращения Пульса был бы одинаковым.


"Почему этот человек хотел убить меня? Кто заказал меня ему? Оуян Дихуа? Или это Объединенная Торговая Организация? "


Линь Мин вспомнил о своей встрече с Цинь Цзыя. Иллюзия Би Ло была слишком хорошей, и его голос, внешность, нрав, и даже запах тела все были совместимы с Цинь Цзыя. Несмотря на то, что восприятие Линь Мина было гораздо лучше, чем у других мастеров военного дела на том же уровне, что он не мог увидеть сквозь иллюзию.


Но теперь, когда Линь Мин вспоминал время встречи с Цинь Цзыя, он вспомнил, что он чувствовал, что что-то было не так. Это был голос его интуиции.


Когда Хо Гун говорил об этом минуту назад, Линь Мин вдруг понял, что он упустил кое что.


Это было ... Сердце Цитры!


Глава 165 - Полая Сущность Пламени


Сердце Цитры Цинь Цзыя было похоже на сердце боевых искусств мастера военного дела. Оно было непоколебимым воплощением его воли.


В их первую встречу Линь Мин почувствовал слабую ауру праведности от Цинь Цзыя, как если бы в глубине его сердца была какая огромная волна. Это было Сердце Цитры Цинь Цзыя.


Когда он увидел Цинь Цзыя во второй раз, все было по-другому. Хотя его внешность, голос, нрав, и даже запах были те же, не хватало Сердца Цитры!


"Я понял, вот как все было. На встрече был кто-то под видом Цинь Цзыя! Какая техника маскировки может быть настолько реалистичной? И он на самом деле осмелился притвориться Цинь Цзыя! Этот человек должен был знать, что Цинь Цзыя уже покинул Седьмой Главный Военный Дом; в противном случае у него никогда не хватило бы мужества, чтобы притвориться им. Цинь Цзыя перемещается с места на место так часто, что даже Объединенная Торговая Организация не имеет возможность узнать, где он находится. Это может быть только кто-то из руководителей Седьмого Главного Военного Дома, например Оуян Дихуа! Этим лже - Цинь Цзыя мог бы даже сам Оуян Дихуа. В Седьмой Главной Долине он мог узнать сильную и таинственную технику преображения, чтобы одурачить меня.


"Похоже, что Седьмой Главный Указ подделка, и вся история со страной Холо и Ангельским прудом и квотами людей – все было сфабриковано им."


Линь Мин достал Седьмой Главный Указ из пространственного кольца и печально улыбнулся. Он видел Седьмой Главный Указ всего один раз, так что не смог понять был ли этот реальный или поддельный.


Когда Линь Мин выяснил все, что произошло, он вдруг почувствовал дрожь в груди; его сердце начало быстро биться, и жар побежал через его кровь ко всем его членам.


"Мм? Сущность Пламени? "


Линь Мин искал внутри его тела и обнаружил, что Сущность Пламени в Семени Еретического Бога была очень взволнована, как будто она только что столкнулась с чем-то новым. Она была похожа на счастливого щенка, который прыгал вверх и вниз, не мог успокоиться.


"Что делает этот малыш?" Линь Мин знал, что это необычно. Первоначально Душа Грома была более живой и активной, а Сущность Пламени обычно была спокойной, так почему она так нервничает сегодня? Он вспомнил, что когда минуту назад он использовал Уничтожение Громом и Огнем, Сущность Пламени была исключительно возбужденной, и пожары, которые она подготовила, были гораздо более грозными, чем в прошлом!


Может быть ... Воспламенение Красного Демонического Лотоса!


Воспоминания Линь Мина мелькали перед его глазами.


Конечно! Он был так глуп! Поскольку Сущность Пламени была в состоянии поглотить огонь лавы, то она может поглотить и другие типы огня. Он не думал, что техника Воспламенение Красного Демонического Лотоса Хо Гуна была типом энергии, которую она могла бы впитать.


Но теперь, когда Хо Гун умер, как он мог поглотить ...


"Сущность пламени не может быть настолько возбуждена без причины. Должно быть, она нашла что-то интересное ...


Думая об этом, Линь Мин начал силой души исследовать труп Хо Гуна.


С тех пор как умер Хо Гун, его душа рассеялась, так что Линь Мин был в состоянии вести свою силу души прямо в тело и исследовать.


"Вот!"


Линь Мин выхватил кинжал и отрезал часть правой руки Хо Гуна.


От туда сразу же выскочил пламенный шар.


Хотя этот шар был скрыт во плоти Хо Гуна, он не был в крови.


Как только шар появился, он вдруг взлетел, пытаясь убежать; Однако Линь Мин уже запер его в ловушке своей истинной сущности.


После того, как он получил шар, Сущность Пламени в Семени Еретического Бога Линь Мина стала еще более возбужденной, как будто ей не терпелось поглотить его.


"Это тоже Сущность Пламени?"


Линь Мин осмотрел на шар и обнаружил, что на нем был вырезан изысканный цветок лотоса. Очевидно, что это был так называемый Красный Лотос.


"Нет, это не Сущность Пламени. Это должно быть Полая Сущность Пламени ".


Сущность Пламени было нелегко сформировать. Единственная причина, по которой сущность пламени образовалась внутри тела Линь Мина, заключалась в том, что он имел мистический секретный навык, Силу Еретического Бога, которая была настолько мощной, что могла идти против воли небес. Найти Сущность Пламени, которая, естественным путем образовалась в природе, было легче сказать, чем сделать.


Многие мастера очищения и алхимики искали Сущность Пламени всю свою жизнь и оказывались с пустыми руками.


Культивирование Го Хуна также едва коснулось области Хоутянь (Послезавтра). С его культивированием, он мог получить Сущность Пламени только случайно.


Однако, так как он был мастером очищения, Хо Гун должен был иметь способ управления огнем.


Хо Гуну удалось получить струйку Воспламенения Красного Демонического Лотоса. Хотя Воспламенение Красного Демонического Лотоса было пламенем высокого класса, в конце концов, пламя было просто пламенем; было невозможно, чтобы пламя было вечным, как истинная Сущность Пламени. Оно медленно чахло и угасало бы со временем. А, истинная Сущность Пламени никогда не будет потушена.


Если вы не хотите, чтобы оно исчезло, тогда можно только постоянно очищать его.


Хо Гун заплатил большую цену, чтобы собрать различные материалы атрибутов огня с целью очищения и стабилизации струйки Воспламенения Красного Демонического Лотоса. В этот период он даже вынужден был украсть материал из своей секты, таким образом, он нарушил правила секты и был исключен, а затем был вынужден бежать из Седьмой Главной Долины.


После бесконечного очищения всех драгоценных материалов в пламени высокого класса, они, в конечном счете, стали Полой Сущностью Пламени, которая известна так и как Искусственная Сущность Пламени.


Полая Сущность Пламени может существовать в течение сотен лет. В течение этого времени, для того, чтобы сохранить его большую силу, приходилось постоянно очищать материалы.


Полая Сущность Пламени во многом уступала истинной Сущности Пламени.


Истинная Сущность Пламени Воспламенения Красного Демонического Лотоса может выпускать Пламя Воспламенения Красного Демонического Лотоса. Просто взяв одну из этих струек пламени и добавив множество материалов с атрибутами огня, можно было бы создать Полую Сущность Пламени!


Но пламя, что выпускала Полая Сущность Пламени Воспламенения Красного Демонического Лотоса не было Пламенем Воспламенения Красного Демонического Лотоса. Скорее всего, это было просто пламя, которое было немного лучше обычных. В противном случае как Линь Мин с его - то культивированием, мог сопротивляться ему?


"Эта Полая Сущность Пламени имеет бесчисленное множество экзотических материалов и сокровищ с атрибутами пламени; она просто питается материалами с атрибутами пламени. Кто знал, какую цену заплатил этот мертвый человек, чтобы создать эту Полую Сущность Пламени, а я получил его по такой низкой цене. Что ж, приятного мне аппетита".


И тут Линь Мин сглупил; он поглотил Полую Сущность Пламени Красного Лотоса.


Полую Сущность Пламени засосало в сердце Линь Мина, где она сразу же была подавлена грубой силой Семени Еретического Бога.


Вскоре после этого, небольшая Сущности Пламени, которая была в Семени Еретического Бога, стала как жадный маленький котенок, который безумно нетерпеливо бросился вперед.


Пуфф!


Крошечная Сущность Пламени погрузила себя в шар Красного Лотоса, который был в несколько тысяч раз больше, чем она.


Полая Сущность Пламени начала яростно дрожать в своем последнем драматическом сопротивлении, постоянно мерцая, как свеча на ветру. Полая Сущность Пламени отчаянно боролась, но как упорно она бы не боролась, её усилия были, в конечном счете, бесполезными.


Этот процесс продолжался, пока не сгорела половина ароматической палочки. Полая Сущность Пламени начала постепенно уменьшаться, становясь все меньше и меньше, пока ее, в конце концов, не засосало в эту маленькую Сущности Пламени.


Сущность Пламени выросла только немного. Первоначально она была размером с искру, но теперь она стала размером с кунжутное семя.


Линь Мин полностью потерял дар речи.


Шар Красного Лотоса может быть и не был большим, но энергия огня внутри была гораздо чище, чем у огня лавы внутри Пещеры Лавы, а также гораздо более мощной.


В конце концов, он пришел от мастера, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), а также был результатом многолетнего изнурительного накопления всех видов материалов и других редких элементов.


Тем не менее, даже после того, как она была поглощена Сущностью Пламени, эта Сущность Пламени выросла лишь немного. Кажется, что для того, чтобы поспособствовать ее росту, ему придется потратить много усилий.


Если это маленькая Сущность Пламени однажды вырастет, её сила неизбежно будет на крайне ужасающем уровне.


Например, Сущность Пламени такого высокого уровня как сущность Воспламенения Красного Демонического Лотоса была мечтой, даже легендарные мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) не смели надеяться на обладание ею!


После того, как этот вид Сущности Пламени появился в мире, она бы начала апокалиптическую бурю кровавого террора.


Линь Мин не мог не думать о будущих возможностях. Что, если бы он смог бы получить Сущности Пламени Воспламенения Красного Демонического Лотоса, и позволил бы его крошечной Сущности Пламени поглотить её? Что случилось бы тогда?


Или что, если он был он смог получить странную экзотическую Душу Грома, например, Божественную Молнию, или Злобную Изгнанную Фиолетовую Молнию, а затем позволить его крошечной Душе Грома поглотить её, какой эффект будет тогда?


И если после этого он бы использовал Уничтожение Громом и Огнем, какой эффект он смог бы получить?


Линь Мин не мог не вдохновиться. Может быть, даже могучий мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) будет немедленно уничтожен!


Пока Линь Мин думал обо всех этих фантастических сценариях, он заметил проблеск длинной сабли, торчащей из земли. Эта длинная сабля была оружием Хо Гуна.


Линь Мин вытащил саблю из земли, чтобы осмотреть её. Сабля была белой, как снег, и имела радужный отлив.


"Хорошая сабля!"


Линь Мин не мог не восхититься таким оружием. Это было важное сокровище высокого уровня. Оно было родом из большой секты; его сила была просто ужасающей.


"Этот парень в деньгах не нуждался".


Линь Мин взял саблю и поместил её в свое пространственное кольцо. Затем его взгляд переместился на пространственное кольцо, которое обронил Хо Гуна.


Если он убил кого – то и не забирал его имущество, он просто зря потратил время.


"Мм? Важное пространственное кольцо среднего уровня? "


Линь Мин был вне себя от радости. Пространство в пределах этого кольца было по меньшей мере, в 5 или 6 раз больше, чем в его собственном важном пространственном кольце низкого уровня. Кроме того, это было также более стабильным, и будет сохранным в течение 7 или 8 тысяч лет.


Такого рода сокровище было очень практичным для Линь Мина.


Линь Мин собирал все больше и больше предметов и обнаружил, что ему начинает не хватать пространства внутри его пространственного кольца.


Поскольку малые пространства не были совместимы друг с другом, он не мог поместить пространственное кольцо внутрь другого пространственного кольца. Таким образом, он имел ряд пространственных колец, которые он мог держать только в руке. Но это было не очень удобно.


Линь Мин вонзил силу души в пространственное кольцо. Пока он осматривался внутри, он вдруг ахнул. Боже! Внутри было несколько десятков сокровищ.


Большинство из них были важными сокровищами низкого уровня. Тем не менее, были и два важных сокровища среднего уровня.


Эти важные сокровища низкого уровня были новыми, и на них не было никаких надписей.


Но, похоже, что двумя сокровищами среднего уровня уже использовались.


"Да, кажется, этот человек был мастером очищения. Только мастер очищения или алхимик будет тратить так много времени и усилий для того, чтобы развести собственную Полую Сущность Пламени ".


"Здесь около 30 важных сокровищ низкого уровня, которые являются совершенно новыми. Очевидно, что он сам очистил их. Что касается сокровищ среднего уровня, он не мог сам их сделать».


Как правило, для создания важного сокровища среднего уровня требовался мастер области Хоутянь (Послезавтра).


Что касается важных сокровищ высокого уровня, это были вещи, которые могут быть созданы только мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), и именно поэтому цена на них была такой непомерно высокой.


Линь Мин продолжал исследовать пространственное кольцо. Кроме сокровищ, там было также несколько 10000 золотых банкнот, а также тяжелая сумка камней истинной сущности.


Он взял сумку. В ней было более 100 чистых камней истинной сущности, которые стоили по 1000 золотых таэлей каждый.


"Этот мастер был действительно богат" сказал довольный Линь Мин. Этих камней истинной сущности было достаточно для использования в течение очень долгого времени.


"Я должен продать сокровища, которые этот человек сделал за деньги, и обменять их на камни истинной сущности и другие вещей".


Хотя мастер очищения зарабатывает много денег, они также быстро и потратит деньги, потому что он должен был приобретать различные материалы для работы. Этот человек также скупал различные материалы с атрибутом пламени для того, чтобы очистить его Полую Сущность Огня. Это были не малые затраты.


Помимо этих сокровищ и камней истинной сущности, больше в кольце не было ничего ценного. Был нефритовый свиток с методом культивирования и некоторые материалы с атрибутами пламени, которые, по-видимому, были нужны для Полой Сущности Пламени.


Линь Мин впитал эти материалы в Семя Еретического Бога и превратил их в питательные вещества для Сущности Пламени.


Что касается нефритового свитка, он взглянул на него, там не было ничего интересного. Это был важный метод культивирования среднего класса. Конечно, если бы он продал его, он мог бы получить много денег.


После того, как Линь Мин проверил все, самыми ценными вещами оказались сабля важное сокровище высокого уровня и само пространственное кольцо.


Линь Мин убрал пространственное кольцо, и влил истинную сущность в его Сущность Пламени, чтобы кремировать Хо Гуна. В этот момент вспышка пламени вспыхнула в руках Линь Мина.


Линь Мин был поражен.


"Ой."


Глава 166 – Ведьмы - Сестрички


Линь Мин убрал пространственное кольцо, и влил истинную сущность в его Сущность Пламени, чтобы кремировать Хо Гуна. в этот момент вспышка пламени вспыхнула в руках Линь Мина.


Линь Мин был поражен.


"Ой."


Он увидел, что пламя стало темного гранатового цвета, и змейки пламени, казались лепестками цветущего лотоса. Очевидно, что его пламя приняло некоторые из характеристик Воспламенения Красного Демонического Лотоса.


Даже с такой маленькой волной пламени, он по-прежнему создал свистящий тепловую волну, которая затопила все вокруг, словно парящая волна огня. Линь Мин засуетился. Он достал острый стальной кинжал из пространственного кольца и внес его в пламя. Через несколько вдохов край ножа покраснел, смягчился, и, наконец, растаял в комок жидкой стали.


Линь Мин был в приподнятом настроении; новые языки пламени, которые он создал, были на гораздо более высоком уровне, чем те, что были из огня лавы. Хотя лава была горяча, она не могла расплавить сталь.


Линь Мин махнул рукой и струйка пламени упала на труп Хо Гуна. Это темно-красное пламя быстро охватило труп Хо Гуна со звуком шшшш. Так как это пламя легко могло расплавить сталь, можно представить его воздействие на организм человека. В один момент, Хо Гун превратился в пепел, даже костей не осталось.


Линь Мин встряхнул рукавом, и прохладный ветерок сдул пепел. Труп исчез без следа.


После этого Линь Мин начал искать копье Пронзающее Радугу, что он бросил. Это копье было с Линь Минем и в печали и в радости. Несмотря на то, что в эти дни оно не имело для него особого значения, он все еще не был готов отказаться от него вот так просто.


Тем не менее, найти копье в огромном лесу, было легче сказать, чем сделать. К счастью, Линь Мин уже долго использовал копье Пронзающее Радугу, и его истинная сущность неоднократно побывало в нем, так что в копье по-прежнему должен был быть остаточный след истинной сущности.


Линь Мин мог следовать за этим небольшим следом истинной сущности. И, наконец, среди травы, он нашел копье Пронзающее Радугу, которое почти полностью погрузилось в грязь.


После того, как Линь Мин вернул себе копье Пронзающее Радугу, он начал формулировать план, как разобраться с Оуян Дихуа.


И сила и влияние Оуян Дихуа во всех областях были подавляющими. Если он вернется в Седьмой Главный Военный Дом, он легко проиграет ему, и даже может погибнуть о рук Оуян Дихуа.


"Сила. Я должен получить ещё больше силы, а затем вернуться в Седьмой Главный Военный Дом, чтобы отомстить за то, что произошло в этот день! "


Линь Мин решил остаться в Южных Просторах. Эта земля подходила для того, чтобы получить опыт и вырасти.


……………………………..


Южные Просторы были 100000 миль в длину и 100000 миль в ширину. Они были расположены к юго-западу от Небесного Королевства Удачи.


Эта земля не входила в сферу влияния Седьмой Главной Долины. В Южных Просторах не было ни одной страны. Скорее всего, там были отдельные племена, которые были разбросаны по всей территории.


Жители материка называют эти племена группами варваров, и думают, что им не хватает манер, они якобы питаются сырым мясом птиц и животных.


Это правда, у них были другие моральные принципы; Тем не менее, они не ели птиц и животных в сыром виде.


Народ Южных просторов часто заключает браки среди близких родственников. Для жителей материка, это было возмутительно и кощунственно, это оскорбляло их чувства.


Девушки Южных Просторов были чрезвычайно смелыми в выборе одежды. Они часто носили только шкуры животных или тонкие полотна, чтобы покрыть свои самые жизненно важные части тела. В таком простом платье было скрыто не многое, и это часто погружало тех, кто смотрит, в грезы.


Девушки Южных Просторов имели здоровый пшеничный цвет кожи. Они были в основном высокими и стройными, с тонкими и подтянутыми ногами. К их ногам с помощью шкур животных были привязаны кинжалы, на шеях и запястьях они носили ювелирные изделия из костей свирепых зверей; в этом был некий экзотический шарм.


Линь Мин был в Южных Просторах уже пять дней. Все это время он шел к югу от леса, и, наконец, увидел первое Южное Племя.


За эти пять дней, Линь Мин убил почти 100 порочные зверей. Он был только на южной окраине Горы Небесного Гнева. Местные свирепые звери не были слишком высокого уровня; самый сильный свирепый зверь, из тех, с кем он столкнулся по пути, был по силе равен лишь мастеру военного дела на стадии Закалки Кости.


Свирепый зверь такого рода не представляет никакой угрозы для Линь Мина.


После такой долгой прогулки по диким лесам, Линь Мин наконец-то увидел явные признаки человеческой цивилизации. Линь Мин выдохнул с облегчением и не сказал ни слова. Он просто устал от диеты, что он соблюдал эти дни. Кроме мяса свирепых зверей, были ещё дикие плоды. Наиболее примечательная проблема заключалась в том, что у него не было соли, так что все, что он пробовал, было пресным.


Это племя, вероятно, состояло немногим более чем из 1000 человек.


Когда Линь Мин вошел в племя, он вдруг почувствовал волну ветра экзотики и приключений.


Здесь были хижины и палатки, большие и малые. Все заостренные палатки были расшиты завораживающими рисунками свирепых животных, тотемов, мифических владык демонов и фениксов.


Между палатками на дороге были торговцы в южной одежде, они несли бамбуковые палки. Они продавали широкий спектр продуктов, таких как ювелирные изделия из тонких костей, ножи ручной работы, луки и стрелы, шкуры редких животных, шляпы с перьями птиц, и так далее.


Большинство из южных людей, что встретились на пути Линь Мина прошли обучение боевым искусствам. В Южных Просторах, леса были дремучими и тернистыми, и на этой земле вечно вели охоту свирепые звери. Жителям Южных Просторов часто приходилось бороться со свирепыми зверьми, и постепенно, за долгие годы, это привело к тому, что талант культивирования физической силы и боевых искусств южных людей стал лучше, чем у жителей материка.


Пока Линь Мин искал торговца, чтобы купить несколько Цзиней соли, он увидел молодую, стройную улыбающуюся девушку, 16 или 17 лет, которая, как сияющий цветок манила его к себе. Она указала на себя, а затем указала на ее палатку.


Линь Мин был ошеломлен на мгновение, прежде чем вернулся к реальности. Социальные обычаи Южных Просторов были очень открытыми и распущенными. Что касается браков, помимо важных людей родов и племен, среди обычных людей они просто не фиксировались. Они часто реализовывали своего рода «свободный брак», принятый в матриархальной системе общества.


Когда встречались мужчина и женщина, которые тянулись друг к другу, то мужчина проводил ночь у женщины, а потом, на рассвете следующего дня, он уходил. Если бы они зачали ребенка, то его воспитанием займалась семья невесты.


Линь Мин впервые столкнулся с такой ситуацией. Он неловко и смущенно взмахнул руками. Он не собирался заделать ребенка в Южных Просторах, а затем скрыться от ответственности.


Лицо молодой девушки выглядело разочарованным, и она горько закрыла занавес палатки.


Линь Мин был ошеломлен; и не знал, смеяться или плакать.


В этот момент, Линь Мин почувствовал что-то. Он отметил, что не слишком далеко, были две девушки и двое мужчин.


Двое мужчин выглядели на 30 или 40 лет. Один из них был лысым, и имел очень жесткие и свирепые черты. Он был большой и высокий, и нес на спине булаву в10 футов длиной.


Другой человек был полной противоположностью. Он был худым и маленьким и носил кожаную броню. На его спине был небольшой топор. Его лицо было худым и впалым, похожим на обезьянью морду.


Линь Мин удивился, что эти невзрачные мужчины оба имели внушительное культивирование на пике стадии Закалки Кости.


Это было довольно необычно, что в небольшом племени из тысячи человек внезапно появились два мастера на этапе Закалки Кости.


Взгляд Линь Мина переключилось на двух девушек. Хотя этим двум девушкам было около 14 или 15 лет, их культивирование уже было на стадии тренировки внутренних органов.


Линь Мин поразился ещё больше.


В Небесном Королевстве Удачи к 14 или 15 годам достичь стадии тренировки внутренних органов мог только младший из аристократической семьи с талантом, по крайней мере, высшего четвертого ранга.


Появление двух девушек, с талантом по крайней мере высшего четвертого ранга и двух мужчин на стадии Закалки Кости в небольшом племени в тысячу людей было слишком нерационально.


"Возможно, эти двое тоже аутсайдеры ..." предположил Линь Мин.


В то время когда Линь Мин заметил этих двух мужчин на этапе Закалки Кости, они также заметили Линь Мина.


Лысый парень послал передачу звука истинной сущности человеку с обезьяньим лицом, "Большой брат, этот мальчик находится на стадии Изменения мышц. Он отвечает нашим требованиям ".


Мужчина с обезьяньим лицом кивнул и ответил передачей звука истинной сущности, "Какая удача. Кажется, что этому мальчику всего в 15 или 16 лет. При таком культивировании в столь юном возрасте, он, вероятно, сын какой-то большой аристократической семьи. Этот маленький мальчик неопытен и высокомерен; будет легко заставить его проглотить наживку ".


"Хехе. Я пойду и вызову его. После того, как дело закончится, мы убьем его. При нем, безусловно, будет много хороших вещей. После того, как мы обворуем его, то мы братья, будем в шоколаде".


"Мм. Подождем, пока он не уйдет отсюда. Не нужно, чтобы нас видели другие. Этот мальчик, несомненно, из непростой семьи. Если нас обнаружат, то это будет наш конец".


"Хорошо. Я знаю". Лысый немного нетерпеливо облизнул губы.


Мужчина с обезьяньим лицом тоже облизал губы. Он повернулся к двум девушкам за ними. Обращаясь к старшей девушке впереди, он улыбнулся и сказал: "Мисс На И, сегодня мы будем отдыхать в этом племени. Я должен буду побеспокоить вас завтра, чтобы вы снова вели нас. Будьте уверены, что когда мы найдем Колдовскую Священную Землю, я освобожу вас и вашу маленькую сестру. Конечно, если вы планируете какой-то подвох, то, ха-ха, не вините нас за грубость. Вы можете или не знать, но пара сестер ведьм в стране Холо продастся по очень высокой цене ".


Мужчина с обезьяньим лицом нехорошо улыбнулся, и молодая девушка по имени На И могла только смотреть на него. Ее глаза были холодными, как девятый слой пропасти, а лицо ее младшей сестры На Шуй побелело.


Если бы На И была одна, то она не страшась боролась бы до смерти. Тем не менее, в настоящее время с ней была её младшая сестра, так что у нее не было выхода, кроме как подчиниться этим двум злобным людям.


Старшей сестре На И было 15 лет. Младшую сестру звали На Шуй, ей было 14 лет. Эти две девушки были племенными ведьмами Южных Просторов.


Большинство южных племен были матриархальными обществами. У верховной власти этих племен была женщина, известная как Королева Ведьма.


Большинство родов и племен Южных Просторов верили в Колдуна. Королева Ведьма считалась вестником Колдуна, и, таким образом, также была величайшим лидером племени.


Ведьма была кандидатом на место следующей Королевы Ведьмы.


Королева Ведьмы не была наследственной позицией. Чтобы стать избранной ведьмой, нужно соблюсти очень сложный набор правил.


Две эти девушки были определены как ведьмы при рождении. Если все шло хорошо, то они вошли бы в Колдовскую Священную Землю, когда им исполнилось бы 16 лет и получили бы священное наследие таинственной силы Колдуна. Затем, в соответствии с решением Колдуна, одна из двух ведьм будет выбрана в качестве преемника, и станет следующей Королевой Ведьмой.


Однако, когда На И было всего 14 лет, ее племя было уничтожено редким великим потопом свирепых зверей.


В Южных Просторах, было бесчисленное множество свирепых зверей. Время от времени среди этих свирепых зверей случали бунты, которые приводили к наводнению из свирепых зверей. В крупномасштабном наводнении могли бы быть десятки миллионов зверей. Этого было достаточно, чтобы полностью уничтожить племя, в котором был даже миллион сильных людей.


После того, как племя На было истреблено наводнением зверей, от племени просто ничего не осталось; выжило меньше 10%.


В то время, расположенное неподалеку племя Огненного Червя воспользовалось случаем, чтобы начать атаку. Племя Огненного Червя верило в шаманизм, так что у них были разные племенные верования. Кроме того, они также имели много конфликтов интересов, между ними всегда были трения.


Так как наводнение зверей уже ослабило племя На, они не смогли противостоять атаке племени Огненного Червя. В результате, племя На пережило полный геноцид.


Тем не менее, эти две сестры На И и На Шуй были надеждой племени На. Их отослали ещё до начала войны. Но они сбежали от волков только, чтобы войти в логово тигра. Две сестры были похищены лысым человеком и человеком с лицом обезьяны.


Их цель была проста - Колдовская Священная Земля племени На.


Глава 167 - Отправляем овцу в логово тигра


Колдовская Священная Земля племени На была освященной земле, о местонахождении которой знали только действующая Королева Ведьма и ее наследники Эта земля была наследием племени; внутри содержалась таинственная сила колдуна. Иностранцы не допускались туда, в противном случае, это осквернило бы землю Колдуна и считалось богохульством.


Хотя ее племя уже погибло, На И предпочла бы умереть, чтобы сохранить давно ушедшего славу своего народа. Но теперь, ее младшая сестра попала в руки этих двух животных, и мысли о трагической судьбе, что постигнет ее младшую сестру были похожи на обжигающий нож, который пронзил сердце На И. Она могла только продолжать искать всевозможные уловки, чтобы задержать путешествие и защитить сестру.


Мужчина с обезьяньим лицом узнал о том, что На И намеренно задерживает их, и сделал ей предупреждение.


"Хехе, Большой Брат, если я не дам этим двум маленьким девочкам ощутить на что мы способны, то они не будут знать, как свирепы мы, Двойные Демоны Южных Просторов. Сегодня я приведу младшую девочку в комнату и потренируюсь, как следует, покажу ей, что значит быть женщиной ... "


Когда лысый человек говорил это, он косился на На Шуй с непристойной улыбкой.


Несчастная На Шуй побледнела и дрожа пряталась за На И.


"Если вы осмелитесь прикоснуться к ней, я немедленно перережу мои меридианы и умру!" сказала На И, отступив назад, она одной рукой защищала свою маленькую сестру, а другую она прижимала к груди. Она стиснула зубы, и начал вращать истинную сущность внутри ее тела. Она смотрела на лысого злыми глазами маленького леопарда.


Она, без сомнения, не бросала слова на ветер.


Под взглядом На И, аура лысого ослабла. Он с горечью отступил назад. Несмотря на то, что его сила намного превосходила силу На И, но он не мог подавить ее ауру.


"Второй, не обижай сестер. Только старшая сестра знает путь в Колдовскую Священную Землю. Если она совершит самоубийство, то мы вообще ничего не получим. Когда мы добьемся успеха и получим силу колдуна, то твоя сила вырастет до Ступени Сокращения Пульса. Тогда, ты сможешь получить любую женщину. Ты должен продолжать стремиться к этой цели" сказал человек с обезьяньим лицом по средствам передачи звука истинной сущностью.


"Я просто подумал, что ..." Лысый пробормотал и сладострастно облизнул губы, "Мне плевать на младшую, но это На И ведьма, равных которой я ещё не встречал. Мне нравится ее сильный характер. Если бы я смог уложить ее в постель, она ведь, наверняка, сочная ягодка! "


…………


Линь Мин провел ночь на постоялом дворе небольшого племени. На следующий день, прежде чем он снова вошел в лес Просторов он купил палатку, веревку, различные антидоты и вино для дегельминтизации.


Дикий лес не был густым. Он был усеян большими массивами пастбищ и болот.


Линь Мин покинул племя и шел уже около четверти часа. Постепенно окружение становилось все более пустынным. Внезапно позади него он услышал слабый звук копыт. Через некоторое время, в поле зрения Линь Мина показались четыре человека на темно красных горных лошадях. Это были те двое мужчин и те две молодые девушки, что он видел вчера.


"Эти четыре человека, вероятно, сознательно следуют за мной". У Линь Мин было очень сильное восприятие. Когда он покупал вещи на улице, он заметил, что эти двое мужчин, прятались на постоялом дворе, и выглядывали, наблюдая за ним.


Когда они догнали Линь Мина, двое мужчин на лошадях и от души рассмеялись и спешились. Человек с восковым лицом обезьяны тепло спросил: "Младший Брат, ты отправился за приключениями?"


Линь Мин сложил руки вместе в знак приветствия и сказал: "Да, я слышал, что в Южных Просторах скрыты сокровища, поэтому я и пришел сюда, чтобы проверить свою собственную удачу. Я хотел бы понять, смогу ли я добыть лекарственные травы, которые можно использовать для эликсиров и получения опыта ".


Лысый рассмеялся, услышав это, а потом зарычал, "Младший Брат, вы пришли в нужное место. Южные Просторы несравнимо огромные. Здесь есть бесчисленное множество редких птиц и зверей, и бесконечное количество драгоценных материалов и сокровищ. И, тем не менее, здесь есть и много опасностей, и местность непростая; здесь очень легко заблудиться. Младший Брат, если это ваш первый раз в Южных Просторах, то, как на счет того, чтобы путешествовать с нами? Мы очень хорошо знакомы с прилегающими районами, и наша сила хороша. Что скажете? "


Пока двое мужчин говорили, Линь Мин заметил, что маленькая девочка за человеком с тревогой прикусила губу. Она смотрела на него широко раскрытыми глазами, и, казалось, в них был намек на беду и страх.


Сознание Линь Мин забурлило. "Кажется, как будто эта маленькая девочка хочет что-то сказать, но не может. Она боится этих двух людей? Хм, похоже, отношения между двумя девушками и этими двумя мужчинами не дружеские... '


С этой мыслью Линь Мин тайно просканировал двух мужчин. Вокруг них был очень ожесточенный воздух. Казалось они торопили Линь Мина пойти вместе с ними; их мотивы были крайне подозрительными.


В противном случае, почему бы два мастера на пике Закалки Кости попытались подружиться с мальчиком, который был только на стадии изменения мышц? Они определённо несли с собой неприятности.


"Интересно. Что эти люди хотят? Убить меня и ограбить? "Линь Мин поддерживал сдержанное выражение лица. Он не согласился, но и не отказался. С его нынешней силой, он мог просто убить этих двух мастеров на пике стадии Закалки Кости, так что он не боялся, что они могли иметь какой-то дьявольский план, куда и хотели его заманить.


Человек с обезьяньим лицом увидел, что Линь Мин сомневается и поспешно сказал: "Разве Младший Брат не хочет зайти глубоко в Южной Просторы, чтобы исследовать их? Там есть много вековых трав, таких как женьшень, Линчжи, а также другие растений. Мы братья, мы собираемся на поиски сокровищ на древнем месте, но это место имеет конструкцию массива, которой, чтобы открыться требуется, по меньшей мере, три мастера военного дела, чьё культивирование на стадии Изменения мышцы или выше. Если вы пойдете с нами, то когда мы получим сокровище, мы дадим вам 20% . Как на счет этого?"


Человек с обезьяньим лицом быстро дал половину объяснений, когда обнаружил, что Линь Мин не доверяет им.


Но, когда Линь Мин встретился лицом к лицу с человеком с обезьяньим лицом, он уже использовал передачу звука истинной сущности, чтобы поговорить с двумя маленькими девочками позади него. Он спросил: "Эти двое мужчин ваши товарищи?"


Видя, что девочки не отвечают, Линь Мин предположил, что они были не в состоянии вернуть сообщение через истинную сущность. Он задал другой вопрос.


"Если да, то моргните одним глазом. Если нет, то моргните двумя глазами".


После слов Линь Мина, старшая девочка, не изменила выражения, но та, что выглядела помладше, моргнула двумя глазами.


Увидев это, Линь Мин внезапно осознал ситуацию.


Эти два человека не были хорошими людьми.


"Они держат вас силой? Если да, то моргните одним глазом. Если нет, то моргните двумя глазами».


Маленькая девочка моргнула одним глазом. Эти двое мужчин действительно насильно удерживали их.


Линь Мин подумал, что все, наконец, становится интересным. Зачем эти два человека похитили этих двух молодых девушек? Они планируют продать их мастерам военного дела, чтобы их использовали для гнусных дел?


"Правда ли, что они собираются в какое-то древнее место, чтобы искать сокровища?"


На этот раз маленькая девочка сразу моргнула одним глазом. Казалось, что речь на самом деле шла о каком-то древнем месте.


"Он сказал, что ему нужно три мастера военного дела, по крайней мере, на этапе Изменения мышц, чтобы открыть конструкцию массива этого древнего места. Верно ли это? "


Маленькая девочка снова моргнула глазом. На этот раз, старшая девочка посмотрела на младшую, и маленькая девочка вдруг повела себя как нашкодивший ребенок и робко опустила голову.


Линь Мин был немного озадачен. Что случилось между этими людьми?


В этот момент в его голове зазвучал голос девушки. Хотя этот голос был юным, он был очень пугающим. "Если вы не хотите умереть, то спешите и уйти. Если вы уйдете сейчас, может быть будет ещё не слишком поздно ".


Линь Мин посмотрел на старшую девушку с недоверием. Невероятно. Она, очевидно, может использовать передачу звука истинной сущностью, так почему же она не заговорила с ним раньше?


Он не думал, что когда такая безобидная на вид девочка откроет рот, она скажет несколько слов таким ледяным тоном.


В это время двое мужчин вдруг поняли, что Линь Мин говорит с На И через передачу звука истинной сущности.


Мужчина с обезьяньим лицом хитро улыбнулся. В полшага, он и лысый человек уже окружили Линь Мина, и преградили его путь. Он ещё раз спросил, "Младший Брат, что скажите, вы бы хотели поехать с нами?"


Лысый мужчина тоже улыбнулся и сказал: "Младший Брат, вы должны серьезно подумать об этом, в противном случае вы можете пожалеть о своем выборе".


Хотя эти двое мужчин улыбались, их поддельные выражения содержали слабый намек на убийственное намерение. Они никогда не считали Линь Мина угрозой. Для них он был всего лишь маленьким мальчиком, на этапе Изменения мышц, в то время как они были мастерами на пике стадии Закалки кости. Справиться с ним будет простой задачей.


Эти двое не знали, что у Линь Мина был схожий план. Его Уничтожение Громом и Огнем могло убить мастера на Ступени Сокращения Пульса, а эти двое мужчин были только на пике стадии Закалки Кости. Чтобы убить их ему, вероятно, даже не нужно будет использовать Уничтожение Громом и Огнем.


Его интересовало древнее место. Если он убьет этих двух товарищей сейчас, то у него не будет никого, кто привел бы его туда.


Выслушав этих двух, ему показалось, что там действительно была необходима совместная работа трех мастеров военного дела, по крайней мере, на этапе Изменения мышц. Если он устранит их обоих, то он не сможет войти.


Линь Мин решил использовать свой собственный план. Он сделать вид, что он какой-то безвредный богатый младший из какой-то большой семьи, который никогда раньше не видел мир, что позволит снизить бдительность этих двух мужчин.


Если эти два человека, как только они, достигнут древнего места, осмелятся сделать что-нибудь, то Линь Мин был бы не прочь помочь им отправиться в ад. Конечно, он бы также заполучил бы все сокровища.


В его сознании опят зазвучал леденящий голос передачи звука истинной сущности от девушки "Я просила вас уйти, и все же вы не сделали этого, и болтаете так много ерунды. Теперь они подозревают, что вы знаете что-то. Они вас уже не отпустят. Теперь вы можете только надеяться на лучшее".


После этого старшая девочка больше не говорила. Ее милое и симпатичное лицо было холодным как лед.


Линь Мин подумал, что это было довольно забавно. Он не отрицал ничего и не сказал, что он собирался сделать. На самом деле, он был готов хорошенько прокатиться с этими двумя мужчинами.


Какие сокровища были в этом древнем месте? Какие риски и опасности ждали его там?


У Линь Мина было много сомнений, но оказалось, что старшая девочка не была готова ответить ему. Маленькая девочка казалась более приятной, но она могла только моргать. Если бы он спросил её, то ему ясно ответили бы только ее мигающие глаза.


Рассуждая об этом, Линь Мин вдруг стал застенчивым, с благодарностью улыбнулся, и сказал: "Два старших брата очень любезны. Я действительно в первый раз в Южных Просторах, и я не знаком ни с землей ни с народом. Кроме того, мое культивирование не высоко, и дорога полна опасностей. Если два старших брата готовы взять меня, то, это было бы здорово ".


Слова Линь Мина озадачили человека с лицом обезьяны. Был этот человек глуп, или просто прикидывался глупым?


Глава 168 – Прикидываясь дурачком


"Действительно ли он глуп или просто притворяется глупым не так важно. Он все еще маленький мальчик на стадии Изменения мышц; он не сможет разыграть никаких трюков. Нужно следить за ним, чтобы он не смог использовать талисман, передающий звук. Еще один день дороги через дикий лес, и мы будем далеко от диапазона действия любого простого талисмана передачи звука. Когда это произойдет, он станет просто куском мяса. Я разрублю его на куски, как мне заблагорассудиться " подумал человек с обезьяньим лицом, а вслух сказал: "Младший брат, моя фамилия Чжоу. Этот парень - мой брат; вы можете называть его Лысый ".


"Здорово. Моя фамилия Мо, меня зовут Мо Линь" Линь Мин назвал случайное имя.


Южные Просторы были невероятно обширны, здесь жили бесчисленные племена. Даже Оуян Дихуа вряд ли смог бы найти его, даже если бы он знал, что он здесь. Тем не менее, Линь Мин не хотел спровоцировать ненужные неприятности.


"Младший Брат Мо, пойдем. Мисс На И, я должен вас побеспокоить и попросить вас пересесть на лошадь вашей младшей сестры».


На И спокойно пересела на другую лошадь. Глядя на Линь Мина, она могла только вздохнуть.


Этот молодой человек - идиот? Или же он был просто невежей и слепым оптимистом?


Он действительно думал, что Двойные Дьяволы Южных Просторов отпустят его потом?


Тем не менее, судьба На И и её сестры была неясна, как она могла заботиться о других?


…………………


В группе из пяти человек, Линь Мин весь путь был верхом на коротконогом горном коне. Несмотря на то, что лошадь была медленной, она обладала очень хорошей выносливостью, и могла преодолевать холмы и утесы так же, как если бы она была на плоской земле.


Медленно, окружающие растения становились все более пышными и яркими. Когда он впервые вошел в Южные Просторы, деревья были редкими и местность в основном составляли болота и луга. Но теперь, лес был настолько густым, что даже солнечный свет не касался земли. Весь лес был темным, как в сумерках, и трава была высотой с человека.


В этой высокой траве, часто скрывались свирепые питоны. Если бы в траву вошел бы мастер с недостаточной культивацией, он мог легко погибнуть.


Лысый шел впереди, прокладывая путь саблей, мужчина с обезьяньим лицом замыкал шествие, а Линь Мин и две сестры были под защитой в середине. Пока они не найдут Колдовскую Священную Землю, безопасность трех с более низким культивированием была очень важна.


"Младший Брат, помоги. Мы должны выйти из этой высокой травы, прежде чем наступит ночь, в противном случае мы окажемся в опасности. Впереди я один и мы двигаемся очень медленно" сказал Линь Мину лысый парень, пока размахивал саблей вокруг.


Трава была очень густой и пышной. Он была переплетена в заросли и была чрезвычайно жесткой. Если не разрубать её, то лошади было не пройти.


"Да. Хорошо" ответил Линь Мин, и медленно достал саблю важное сокровище среднего класса из его пространственного кольца. Эта сабля была оружием, которое оставил Хо Гун в своем пространственном кольце.


Конструкция сабли была очень проста, а ножны был прекрасно обшиты змеиной кожей. Очевидно, её использовали на протяжении многих лет. В пяти дюймах от наконечника сабли была надпись символа малинового цвета. Эта надпись символа была символом атрибута огня, которая увеличивало поток истинной сущности на 40%. Стоимость такой надпись символа должна превышать 10000 золотых таэлей.


Очевидно, что эту саблю было не так просто создать. Неудивительно, что Хо Гун должен был использовать это оружие. Однако он позже заменил его на другое, но не пожелал продать её, так что держал её в пределах его пространственного кольца.


Когда Линь Мин вытащил эту саблю, глаза лысого стали совершенно круглыми.


«Вот черт, этот парень вот так запросто достал важное сокровище среднего уровня!»


Кажется, что это важное сокровище среднего уровня отличного качества! Я прожил столько лет, и видел только три различных важных сокровища среднего уровня!


Когда человек с обезьяньим лицом увидел оружие Линь Мина, его пара обезьяньих глаз жадно засветились.


Он заметил на пальце Линь Мина простое на вид кольцо. Без сомнения, это было пространственное кольцо!


Пространственное кольцо! Даже самое простое пространственное кольцо стоит несколько десятков тысяч золотых таэлей. Он был завистлив и хотел бы иметь такое кольцо, но при его – то средствах, как он мог себе его позволить?


Человек с обезьяньим лицом расцвел от восторга, он улыбался. Он действительно не мог дождаться момента, когда убьет Линь Мина и украдет его пространственное кольцо, и узнает, что за другие сокровища были внутри.


"Кто знает, что ещё есть у этого ребенка? Черт, на этот раз нам по – крупному повезло! Я везунчик! Этот мальчик выглядит таким недалеким; он, кажется, даже не понимает, что означает это богатство. Он глупец, так небрежно вынул такую хорошую саблю. Если я не убью его и не возьму себе эту саблю, то это будет действительно несправедливо! "


"Надо ещё чуть - чуть подождать. После того, как мы доберемся до Колдовской Священной Земли, мы немедленно убьем его! "


Казалось, что Линь Мин, как будто и не заметил жадных взглядов лысого человека и человека с обезьяньим лицом. Он целеустремленно прорубал путь сквозь траву орудуя его саблей сокровищем. Сабля сокровище с надписью символа с атрибутом огня легко могла нарезать траву, как будто солдат нарезал тофу.


Были слышны только звуки падающей травы, когда по ней проходилась сабля.


От этой картины горло лысого пересохло. Если бы он заполучил эту саблю, кто знал, насколько увеличилась бы его боевая доблесть!


В качестве оружия этот лысый человек использовал булаву. Этот вид оружия встречался крайне редко; оно не пользовалось достаточно высоким спросом, поэтому не многие мастера и создавали булавы в ранге сокровища. Из-за этого, лысый использует нормальную булаву.


Но человек с обезьяньим лицом использовал короткий топор в ранге важного сокровища низкого уровня. Несмотря на то, что это было оружие худшего качества, обычная надпись символа на коротком топоре стоила не более 2000 золотых таэлей.


Для большинства мастеров военного дела, сокровище стоимостью в несколько тысяч золотых таэлей было слишком дорогим. Их часто могли позволить себе только юниоры аристократических семей. Например, Те Фэн, который впервые приобрел Подавляющую Руну Линь Мина, был также мастером на пике Закалки Кости. Но из-за его происхождения он был беден, и не мог позволить себе сокровище. В противном случае, он бы никогда не купил Подавляющую Руну Линь Мина.


Хотя мастер военного дела может заработать деньги, он все еще должен был покупать лекарства для того, чтобы культивировать. Как правило, это было положение, которое несло с собой убытки. Только после достижения Ступени Сокращения Пульса и получения звания и жалования, экономическое состояние мастера будет постепенно улучшаться. Вот почему бедный человек, как правило, не мог позволить себе заниматься боевыми искусствами.


"Младший Брат, Младший Брат" крикнул Линь Мину человек с обезьяньим лицом.


"Мм? В чем дело? "Линь Мин безучастно повернул голову с пресным выражением лица.


"Позвольте мне взглянуть на саблю. Прежде я никогда не видел важного сокровище среднего уровня".


"Ах, это ..." лицо Линь Мина напряглось. Он притворялся дурачком, но всему же есть предел. Он был не настолько глуп, чтобы отдать это оружие другим.


Подумав Линь Мин сказал: "Это сабля - реликвия моей семьи. Мой отец сказал мне, чтобы я не показывал её другим людям. Тем не менее, у меня есть другие сабли, которые я могу показать двум старшим братьям ".


После этих слов Линь Мин медленно вытащил две сабли в ранге сокровища из его пространственного кольца. Это были важные сокровища низкого уровня. Эти две сабли были совершенно новыми, их сделал Хо Гун, они были без надписи символа.


Эти две сабли были тонкими. Сабли были три фута длиной и дюйма в ширину. Задняя часть была узкой, а рукоять была короткой. Это было оружие, которое было построено, чтобы использовать скорость.


"Хорошая сабля!" глаза человека с обезьяньим лицом и лысого мужчины начали краснеть от жадности. Этот наивный маленький мальчик имел при себе так много хороших вещей! Он так равнодушно достал эти два важных сокровища низкого уровня! "


"Как глупо, я никогда не видел кого-то настолько глупого! Это ребенок на стадии Изменения Мышц был настолько глуп, что фактически показал нам, мастерам на пике Закалки Кости так много сокровищ! "сказал лысый человеку с обезьяньим лицом по средствам передачи звука истинной сущности и облизнул губы.


Человек с обезьяньим лицом сказал: "Этому мальчику всего 15 лет. Я думал, что он из большой семьи, но, похоже, что он никогда не выходил из дома, и поэтому не знает, насколько жесток и опасен мир. Мы подождем сейчас, и как только доберемся до Колдовской Священной Земли, мы немедленно убьём его ".


"Хороший план, Большой Брат. Жду не дождусь! "


"Хехе, как только мы убьем этого ребенка, мы, братья разбогатеем. Мы сможем купить редкие таблетки, и в сочетании с унаследованной властью Колдовской Священной Земли, прорваться на Ступень Сокращения Пульса будет очень просто! Когда придет время, мы братья, ещё себя покажем! Ха-ха! "


"Ха-ха, у меня уже слюнки текут. Это же дополнительные 100 лет жизни. Я куплю груды женщин, и каждый день буду жить, как император! "


Пока человек с обезьяньим лицом и лысый мужчина сигнализировали друг другу глазами, На И не могла не вздохнуть про себя. Как мог молодой мастер из аристократической семьи быть настолько невежественным в мирских и человеческих делах? Как он мог прожить так долго и смог добраться сюда?


Человек с обезьяньим лицом повернулся к Линь Мину и сказал: "Младший Брат Мо, не могли бы вы, передать эти две сабли братьям? Вы знаете, у этой границы леса водится бесчисленное множество свирепых зверей. Чем дальше мы будет идти, тем больше будет свирепых зверей более высокого ранга. Если нашей силы будет не достаточно, то боюсь, что мы могли бы получить травмы в борьбе со свирепыми зверями, и это поставит нас в очень опасно положение».


Подумав Линь Мин сказал: "Два старших брата мыслят очень логично. Я отдам эти две сабли к двум старшим братьям ".


Линь Мин сказал это и передал две сабли мужчинам без каких-либо оговорок.


Когда лысый человек взял саблю в руку, он должен был сделать над собой усилие, чтобы не сглотнуть. Это было важное сокровище низкого уровня, кроме того, оно казалось очень высокого качества. Он так легко получил такую хорошую вещь. Почему он раньше не столкнулся с таким идиотом?


Лысый взвесил саблю в руке, и несколько раз замахнулся. Единственная проблема заключалась в том, что сабля была легковесной, что для него было неудобно.


Правда была в том, что Линь Мин достал эти две сабли не просто так. Эти два человека использовали булаву и топор, оба эти орудия были тяжелыми.


Но Линь Мин достал две тонкие сабли. Эти сабли, чтобы выиграть, использовали скорость. Эти двое не могли отобразить весь свой потенциал с их помощью. Хотя Линь Мин не думал, что эти мастера сильнее его, он не хотел напрасно вызывать проблемы, увеличивая их силу. В конце концов, если бы эти два мастера на пике Закалки Кости захотели бы убежать от него, Линь Мин мог бы удержать только одного.


Линь Мин намеревался усыпить бдительность, а потом внезапно сделал бы убийственное движение. Как только он расправится с одним, разобраться со вторым будет бы куда легче.


В этот момент в сознании Линь Мина вдруг раздался звук передачи истинной сущности. Это был голос На И. Она сказала: "Я думала, что вы просто прикинулись дурачком и ждали шанса, чтобы убежать, но вы на самом деле были настолько глупы, чтобы дать им сабли в ранге сокровища. Вы просто роете себе могилу! Как такой идиот, как вы мог прожить так долго, это просто чудо. В самом деле".


Этот ледяной тон был пронизан оттенком иронии. На И и ее детское лицо были совершенно несовместимы друг с другом.


Глава 169 - Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал, разрубая высокую траву: "Думаете, если бы я не дал им сабли, то я смог бы убежать?".


На И сделала паузу. В самом деле, Линь Мин был только маленьким мальчиком на стадии Изменения мышц. Даже если бы лысый человек и человек с обезьяньим лицом были бы безоружны, Линь Мин все равно - не ровня этим двум извращенцам.


Линь Мин был достаточно осведомлен о ситуации и, таким образом, доказал, что, по крайней мере, он не был слишком глуп. На И помолчала минуту, а потом сказала: "А что вы собираетесь делать? Опоить их? Думаете, это поможет? ".


Линь Мин ответил: "Я не уверен в том, что буду делать, но я должен попробовать. В конце концов, разве мы не в одинаковом положении? Я думал, что лысый человек и человек с обезьяньим лицом знают дорогу к этому так называемому «древнему месту», но мне кажется, что это вы их ведете. Вы на самом деле считаете, что когда вы поможете им получить сокровища, они позволят вам и вашей сестре просто уйти? ".


Губы На И дернулись. Конечно, она думала о том, о чем говорил Линь Мин. Она холодно ответила: "Вам не придется беспокоиться об этом!".


"Конечно, но я волнуюсь. Боюсь, что вы внезапно передумаете и приведете нас в ловушку к черту на рога, где мы и погибнем все вместе. Если это произойдет, то я действительно умру несправедливо".


На И холодно сказала: "Когда мои родители умерли, я дала две клятвы. Во-первых, я буду старательно защищать мою маленькую сестру и любой ценой буду держать её вдали от опасностей. Так что вам не нужно беспокоиться, я не позволю моей сестре умереть".


На И больше не проронила ни слова. Эти две клятвы были секретом ее сердца. Она никогда не говорила о них чужим, но теперь, на краю смерти, как она могла выполнить эти две клятвы?


Сердце Линь Мина дрогнуло. Он посмотрел на На И с небольшим удивлением и увидел, что эта невинная на вид девушка спокойно повернула голову, чтобы взглянуть вдаль. Ее тело еще не полностью сформировалось, и даже верхом на лошади её было едва видно из-за высокой травы. Учитывая её юный возраст, трудно было представить, что на ее нежных плечах уже лежит такой тяжелый груз. Она дала две клятвы. Второй была месть за своих родителей?


Линь Мин молча рассекал саблей траву. В этот момент он вдруг ощутил холод в сердце. Он почувствовал, что в нескольких десятках футах была гигантская змея. Её чешуйчатое тело с темным рисунком было огромным, длиной более 50 футов. В Южных Просторах жили наиболее смертоносные ядовитые змеи.


Такая огромная змея, ещё и такая ядовитая - от одной мысли о ней становится страшно.


Линь Мин сохранял спокойствие, но в то же время пребывал в состоянии повышенной готовности.


После того как группа прошла вперед еще 100 футов, лысый вдруг поднял руку, державшую саблю. По-видимому, он тоже обнаружил эту большую змею.


Несмотря на то что лысый и человек с обезьяньим лицом - подонки, они очень хорошо знают джунгли и земли. В противном случае они не смогли бы бродить по Южным Просторам на протяжении стольких лет.


"Узорная анаконда. Черт, какая неудача. Думаю, что сила этого толстяка должна быть равна силе мастера на Ступени Сокращения Пульса". Лысый нахмурился, а затем вытащил странный на вид музыкальный инструмент из своего рюкзака. Он был похож на свирель, но также имел странные дополнительные отверстия, которых не было у обычной свирели.


Лысый спрыгнул с лошади, активировал свою истинную сущность и начал играть на этой странной тростниковой трубке.


Вместе с нотами раздался хриплый и скрипучий звук, а также появился слабый намек на истинную сущность. Лысый играл на свирели причудливый бит, его ноги закачались из стороны в сторону. Все его лицо было чрезвычайно уродливым, он задрожал от усилий.


Танцевальные движения лысого человека рассмешили Линь Мина. Но, к его удивлению, лишь мгновение спустя, большая змея оказалась под странным гипнозом, она качалась в разные стороны, прежде чем, в конце концов, не уползла прочь.


«Интересно ...». Линь Мин видел много различных методов, которые использовали люди Южных Просторов, чтобы справиться со свирепыми зверями и ядовитыми существами. Он предвидел, что они вступят в ожесточенный бой, но на самом деле большинство свирепых зверей было отбито этими двумя товарищами, используя увлекательные и необычные методы. Они будут атаковать и убивать, только если встретят гораздо более слабого противника.


Так что пока не случилось ничего ни удивительного, ни опасного.


Эти два человека действительно помогли Линь Мину сберечь силы.


Лысый, казалось, потратил на игру много энергии. Он выглядел очень изможденным. Вынув из своего рюкзака лекарственные травы, начал жевать и глотать их.


Этот тип лекарственных трав был в состоянии восстановить истинную сущность, хотя у него и не было сильного эффекта. Тем не менее, эта трава была дешевой. Что же касается камней истинной сущности, они были в десятки раз дороже, так что эти два человека никогда не могли себе их позволить.


"Идем", - гордо сказал лысый и облизал губы. Он был вполне доволен своим успехом.


Группа благополучно продолжала путь до вечера, когда эти пять человек, наконец, не пришли к подножию горы. Линь Мин посмотрел вверх и был удивлен - гора была высотой более 1000 футов. Если упасть оттуда, то внизу будет ждать трагическая смерть.


На данный момент. На И, которая молчала до сих пор, заговорила. "Это здесь. Мы можем войти в Колдовскую Священную Землю отсюда".


"Мм?" - человек с обезьяньим лицом довольно улыбнулся. "Где находится вход? Как нам туда проникнуть? "


На И не ответила.


Человек с обезьяньим лицом нахмурился и сказал ледяным голосом: "Маленькая девочка, не пытайся обхитрить меня. Скажи, куда нам идти?".


"Отпустите мою младшую сестру, и я скажу вам" - сказала На И.


"Нет. Я уже говорил, что сделаю это только тогда, когда я получу власть Колдуна и спокойно оставлю Колдовскую Священную Землю. В противном случае я не отпущу твою младшую сестру. Не думай, что я идиот, который будет играть в игры. Только избранным разрешено войти в Колдовскую Священную Землю. Кто знает, какого рода ловушки и лабиринты могут быть там. Если я отпущу твою сестру, ты приведешь нас в гиблое место, и мы умрем там".


"Я повторяю: если отпустите мою сестру, то именем Колдуна я дам клятву, что приведу вас к силе Колдуна! В противном случае вы не получите ничего".


"Хехе, что я не могу получить?". Лысый похотливо улыбнулся. "Нет, даже если мы, братья, не получим силу Колдуна, мы все равно повеселимся. Ты, маленькая дрянь, действительно ли ты хочешь, чтобы твоя сестра ... хахаха!".


После слов лысого человека На Шуй побледнела и сжалась позади На И.


Линь Мин нахмурился. Он не мог пойти против этих людей сейчас. Они по-прежнему необходимы, чтобы выполнить свое предназначение.


На И молчала, она просто стояла и не повиновалась. У нее не было ни малейшего намерения отступать.


В этот момент человек с обезьяньим лицом сказал лысому: "Старший Второй, перестань говорить так много. После того как у тебя появится слава и власть, какая женщина тебе откажет?".


Он повернулся к На И и сказал: "Так как ты привела нас в Колдовскую Священную Землю, то ты уже предала Колдуна, и все же ты еще хочешь поклясться его именем. Как я могу верить тебе?".


На И немного помолчала. Наконец, она разорвала рукав и показала свою здоровую и гладкую руку. На ее плече была красная точка - это был знак чистоты.


И под знаком чистоты была пара золотых точек.


На И мягко провела пальцем и две золотые точки оторвались. Линь Мин смог разглядеть, что эти две маленькие точки были на самом деле парой маленьких золотистых жуков. Перед тем как их убрали, они выглядели как пара золотистых шариков.


"Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце?".


Когда человек с обезьяньим лицом увидел пару золотистых жуков, цвет его лица изменился, и он прошептал это имя.


Народ Южных Просторов специализировался на искусстве колдовства. Существовало много различных видов ядовитых жуков, и были и те, кто мог вырастить их.


"Что за Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце?" - спросил Лысый. Он никогда не слышал о такой вещи.


Человек с обезьяньим лицом сказал: "Судьбоносные Жуки, Разрушающие Сердце, моногамны и образуют только одну пару. Они должны быть прикреплены к человеческому телу и пить живую человеческую кровь, чтобы жить. Если они пьют кровь мертвеца, они вянут и умирают. За всю жизнь Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, будет иметь только одного спутника. После того как этот спутник умрет, другой будет сопровождать его в смерти. После смерти их тела сгниют и выпустят огромное количество ядов.


"... Что это значит?" - лысый не понимал последствий.


Человек с обезьяньим лицом ответил: "Она думает о размещении Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, внутри тела своей младшей сестры и в одном из нас. Судьбоносные Жуки, Разрушающие Сердце, должны пить живую кровь, чтобы жить. Если младшая сестра умрет, то Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, умрет с нею, и следом умрет другой Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, в одном из нас и выпустит смертельный яд, который убьет нас!".


"Что это за жестокость?". Лысый побелел. Он со страхом смотрел на двух маленьких золотых жуков.


На И сказала: "Человек может давать обещания, но в конце концов он непредсказуем. Тем не менее, яд есть яд, и он непоколебим! Этот Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, помешает мне убить вас. Если вы умрете, то моя маленькая сестра тоже умрет. Если вы согласны с условиями, я посажу Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, на одного из вас и продолжу вести вас. Если вы не согласны, то я убью себя здесь и сейчас!".


Человек с обезьяньим лицом посмотрел на золотистых жуков с хмурым выражением. Он помедлил, наконец, сжав зубы, сказал: "Ты можешь использовать жуков. Но сначала ты должна поместить его на своей младшей сестре".


На И кивнула:"На Шуй, дай мне руку".


На Шуй прикусила губы и протянула руку.


На И поместила Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, на плечо На Шуй. Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, вгрызался в кожу На Шуй, прокладывая свой путь внутрь.


"Ах! ..." - На Шуй тихо вскрикнула от боли.


На руке На Шуй появился небольшой бугорок. Эта шишка начала двигаться вверх по ее руке, пока не вошла в кровеносные сосуды, а затем последовала по кровотоку к сердцу.


Губы На Шуй дрогнули, и ее маленькое лицо стало бледным. Для маленькой девочки эта сцена была пугающей. Боль и покалывание от бурения Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, и его движение через ее кровь в ее сердце - все это было невыносимо.


Через мгновение На Шуй крепко сжала грудь, ее лицо посинело. Очевидно, что ощущение от проникающего в сердце жука нельзя назвать приятным.


На И успокоила ее и сказала: "На Шуй, все в порядке. Через три года Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, выйдет из твоего сердца через кровоток. Он не навредит тебе".


"Мм…" - На Шуй неохотно кивнула.


Линь Мин зорко наблюдал со стороны. Несмотря на то, что он никогда не слышал о Судьбоносном Жуке, Разрушающем Сердце, он был в состоянии понять из разговора, что это был какой-то контракт. Тем не менее, похоже, что этот договор был не обязательным. Даже Линь Мин имел средства, чтобы избежать контракта с Судьбоносным Жуком, Разрушающим Сердце, и отбиться.


Глава 170 – Колдовская Пагода


"Ваша очередь", - сказала На И, когда она повернулась к человеку с обезьяньим лицом.


Он ей ответил : "Так как ты поместишь Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, на свою младшую сестру и на меня, то твоя сестра должна идти вместе с нами. В противном случае она останется одна. С третьей стадией преобразования ее тела ей будет нелегко вернуться из джунглей, я не хочу, чтобы она была съедена свирепым зверем, и следом за ней я лишился бы жизни без всякой причины».


На И помолчала мгновение. Человек с обезьяньим лицом был прав. Если ее сестра останется здесь, то она легко станет жертвой опасностей. Но она боялась, что если пойдет дальше вместе с сестрой, то эти два человека сделают какие-нибудь подлости.


"Как на счет того, что ядовитый жук будет в моем теле, и вам не придется беспокоиться? Если тебе покажется, что мы что-то замышляем, то твоя младшая сестра совершит самоубийство, и я должен буду умереть вместе с ней!".


"Хорошо", - согласилась На И. Она поместила Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, на человека с обезьяньим лицом.


Казалось, что ему не очень страшно. Он казался совершенно счастливым, когда позволил Судьбоносному Жуку, Разрушающему Сердце, прокусить его кожу и войти в сердце через кровеносные сосуды.


"Ну, и как же нам войти?".


На И сказала: "Когда выйдет луна, я открою двери в Священную Землю".


Уже смеркалось, когда они прибыли к горе. Солнце быстро село, и в ночном небе появилась яркая, круглая луна.


Лунный свет рассеивался вдоль каменных стен, которые мерцали слабым, волшебным светом. На И остановилась возле скалы, упала на колени, скрестила руки на груди и, казалось, молилась.


Вслед за этим предстала невероятная картина.


Лунный свет сам по себе превратился в реальные, материальные субстанции, вдоль стены скалы медленно появилась огромная серебристо-белая дверь. Вокруг двери кружились сверкающие огни. Это было похоже на чудо из легенд.


Человек с обезьяньим лицом и лысый, остолбенев, смотрели на то, как На Шуй также опустилась на колени и благоговейно молилась.


Линь Мин наблюдал со стороны, но смог понять, что это было. Правда заключалась в том, что эти ворота света были на самом деле массивом передачи.


Под этой скалой находился странный массив передачи. Нормальный массив передачи был связан с камнями истинной сущности, но этот был движим лунным светом. Это было просто чудесно.


Но на данный момент у него не было никакого интереса к изучению конструкции массива ведьм. Ему было интересно, какая древняя сила была в Колдовской Священной Земле и ничего кроме неё.


Несмотря на то, что такой подход к делу можно было бы посчитать немного черствым, как только он спасет двух сестер, они будут считаться достойной компенсацией.


Дверь открылась, и из воздуха появилась мигающая голубая дыра. Человек с обезьяньим лицом махнул рукой и дал знак На И, чтобы она вошла первая.


На И вошла в дверь, а следом лысый человек, На Шуй, Линь Мин и, наконец, человек с обезьяньим лицом.


Обстановка вокруг них внезапно изменилась. Линь Мин оказался в тусклом коридоре.


Стены коридора были сделаны из каменных кирпичей. Стены были сплошь покрыты изысканно красивыми фресками и росписями, которые изображали сцены, связанные с богами и демонами, колдовством, а также безобразные демонические лица с длинными клыками, странные инструменты, неизвестные церемонии и мифических зверей всех видов. От этого всего веяло древней и мистической атмосферой.


Каждые десять футов на стене была зажженная лампа. И источником света этих ламп были впечатляюще огромные светящиеся жемчужины, которые испускали сияющий свет.


«Сокровище!». Глаза лысого озарились жадностью. Он протянул свою руку, чтобы забрать эти пылающие жемчужины.


"Ни с места!" - загремел человек с обезьяньим лицом. - Второй брат, ты идиот! Это Колдовская Священная Земля! Внутри, без сомнения, существует бесчисленное множество лабиринтов и ловушек. Если ты опрометчиво сделаешь что-нибудь, то я тебя прикончу! С этого момента, мы идем за этой девчонкой На И след в след, ни больше ни меньше!


Человек с обезьяньим лицом повернулся к На И и сказал: "Я не советую обманывать нас, лучше честно избегай ловушек. Если с нами, с братьями, что-то случится, то вы, сестры, последуете за нами в ад!".


На И не ответила, она только продолжала двигаться вперед. Лысый и человек с обезьяньим лицом следили за каждым её шагом, На Шуй была между ними. Если произойдет несчастный случай, то На Шуй определенно не сможет убежать.


Линь Мин, наконец, тоже пошел, идя след в след за На И. В то же время он послал свою силу души, чтобы тщательно осмотреть окружение и понять, есть ли здесь опасность.


Человек с обезьяньим лицом покрыл подошвы его ботинок специальным древесным соком. Этот сок был натуральным красителем. Каждый раз, когда он делал шаг, краситель оставлял заметный след. После того как краска исчезала, он повторно и терпеливо наносил её.


Итак, пока группа шла, человек с обезьяньим лицом оставил ряд следов.


От этой сцены сердце Линь Мина дрогнуло. "Этот человек отмечает путь назад, так что он будет знать, откуда он пришел. Он 40-летний мужчина, который выживал в Южных Просторах на протяжении многих лет; он весьма осторожен и дотошен в действиях. Если бы мой возраст и культивирование не были бы настолько обманчивы, то этот человек с обезьяньим лицом не взял бы меня с собой так легко, определив, что со мной будет несложно справиться".


Культивирование Линь Мина было на полтора этапа ниже, чем культивирование человека с обезьяньим лицом, кроме того противников было двое. В сознании человека с обезьяньим лицом даже у грозного гения не будет иного выбора, кроме как умереть.


Они продолжали идти, но не сталкивались с опасностями. Этот коридор был на удивление длинным. Группа из пяти человек шла уже полчаса, пока перед ними не появились тяжелые на вид каменные ворота.


Они были 50 футов высотой и густо покрыты бесчисленными надписями на санскрите. В центре текста было изображение гигантского глаза. Форма глаза была очень простой, но, по неизвестным причинам, вид этого глаза вызвал на мгновение чувство бессилия, как будто глаз проглатывал душу. Плотные писания на санскрите по краям выглядели как бесчисленное количество дождевых червей, которые извивались вокруг. Тем не менее, если внимательно посмотреть, то эти писания не двигались.


Это чувство было очень странным. Было очень неуютно.


Лысый смотрел широко открытыми глазами, как будто его душа была украдена. Лоб человека с обезьяньим лицом был весь в поту, и он поспешно отвел взгляд прочь.


На И опустилась на колени перед каменными воротами и молилась. Наконец, она встала и сказала: "Это ворота. Для того чтобы открыть и активировать конструкцию массива, там должно быть, по крайней мере, три мастера военного дела на стадии Изменения мышц и выше, которые использовали бы свою истинную сущность".


"Конструкция массива здесь" - указала На И. Она обратила внимание на треугольный алтарь. В его центре была черная сфера в форме гигантского глаза.


"После того как дверь откроется, вы сможете войти в Колдовскую Пагоду. Колдовская Пагода имеет семь уровней. Первый уровень - Ад, второй - Голодные Призраки, третий - Животные, четвертый - Раб Ведьмы, пятый - Смертные, шестой - Небесный Посланник и седьмой - Мир Колдуна ».


"Чем выше вы заберетесь, тем более мощную силу Колдуна вы сможете получить. Что касается того, какого уровня вы можете достичь, то на это есть воля Колдуна ".


Выслушав На И, человек с обезьяньим лицом оживился.


Колдовская Пагода! Это была Священная Земля Колдуна, где он дарил силы избранным!


Когда ведьма достигала 16 лет, ей было позволено прийти к Колдовской Пагоде, чтобы наследовать силу из наследия Колдуна.


Что касается силы этих семи уровней, то она становилась все страшнее и страшнее, уровень за уровнем.


Силы третьего или четвертого уровня было достаточно для того, чтобы человек вошел в Ворота Дракона и стал героем Южных Просторов. Если удалось бы по счастливой случайности получить силу пятого или шестого уровня, то этого было бы достаточно, чтобы смотреть сверху вниз на все Южные Просторы!


Что касается легендарного седьмого уровня, то он до сих пор оставался загадкой. Из всех бесчисленных больших и малых племен в пределах 100000 гор Южных Просторов, никто и никогда не получал силу Колдуна с седьмого уровня.


"Большой брат, чего мы ждем, давайте поторопимся и откроем дверь". Лысый жадно потирал мозолистые руки. Он не мог больше ждать. По его мнению, Колдовская Пагода была наполнена бесчисленными красавицами. Чем выше он поднимется, тем больше женщин он сможет получить, и тем более благородными и аппетитными они будут.


"Младший Брат Мо, вынуждены побеспокоить вас и просить помочь нам", - сказал человек с обезьяньим лицом и улыбнулся Линь Мину.


"Да. Звучит отлично", - сказал Линь Мин, а затем перешел к алтарю.


Видя, что Линь Мин встал на свое место, человек с обезьяньим лицом угрюмо и хищно улыбнулся. В его глазах Линь Мин был просто жирной овцой, что идет на убой. После того как он убьёт его, в его руки попадет большое богатство.


В дополнение к силе, что он мог получить в Колдовской Священной Земле, в будущем он сможет быстро подняться к безграничной славе. Исполнение его желаний было уже очень близко. Он мог даже организовать небольшое племя ведьм и стать легендарной Королевой Ведьмой.


Красивые женщины, власть, богатство, сила - все это было бы в его руках!


Рассуждая об этом, человек с обезьяньим лицом светился от радости.


Тем не менее, теперь, когда все зашло так далеко, он должен быть осторожным. Лишь один неверный шаг - и он потеряет все.


Улыбаясь, он повернулся в сторону На И и сказал: "Ты и твоя маленькая сестра, сделайте несколько кругов по этой комнате".


Так как он собирается убить Линь Мина, то, возможно, ему потребуется место, чтобы размять руки и ноги. Человек с обезьяньим лицом не хотел попасть в неизвестные ловушки в то время, как преследовал бы Линь Мина.


На И сказала: "В комнате Колдуна нет никаких ловушек. Я не стану играть жизнью моей младшей сестры".


"Хорошо, тогда я тебе верю. Второй брат, Младший Брат Мо, давайте начнем!".


После этих слов человек с обезьяньим лицом начал вливать свою истинную сущность в гигантскую черную сферу в форме глаза в центре алтаря.


Лысый последовал его примеру, и Линь Мин также начал медленно вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса и стал заливать свою истинную сущность.


В это время сознание Линь Мина наполнилось передачей звука истинной сущности от На И. Она сказала: «После того как дверь откроется, они убьют вас. В двадцати футах позади вас есть тонкая каменная стена, через которую вы сможете прорваться. Там есть секретный проход, что приведет вас за пределы Колдовской Священной Землю. После того как дверь откроется, воспользуйтесь тем, что они будут отвлечены, глядя на Колдовскую Пагоду, и сразу ломайте каменную стену. Если вы будете достаточно быстры, то сможете убежать. Они не знают, есть ли в секретном проходе ловушки или нет, поэтому они, скорее всего, не будут преследовать вас".


Линь Мин был немного ошеломлен. Он с удивлением посмотрел на На И. Он не думал, что она укажет ему выход.


Эта На И может казаться равнодушной, но в сердце она была очень хорошей и доброй. Если он не спасет ее после прохода в Колдовскую Священную Землю, тогда он действительно будет презренным человеком.


Линь Мин сказал: "Спасибо. Я также чувствую, что мисс На И стоит обеспокоиться. Даже с Судьбоносным Жуком, Разрушающим Сердце, они все равно найдут способ подавить его ...".


Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, был хорошей сделкой, тем не менее, есть способы обойти её. Например, один мог поймать другого носителя жука и не позволить ему совершить самоубийство, оглушить его, накачать лекарствами или даже запереть его и запечатать его истинную сущность, прежде чем найдутся другие методы.


В конце концов никто не был готов оставить свою жизнь в чужих руках, не говоря уже о том, что секрет этой Колдовской Священной Земли легко вызовет зависть. Как могли лысый и человек с обезьяньим лицом добровольно отпустить этих двух ведьм?


Тон На И внезапно стал ледяным: "Вам не нужно заботиться об этом".


Глава 171 - Убийство Двойных Дьяволов


Линь Мин пожал плечами и ничего не ответил. Он сосредоточился на отправке своей истинной сущности в черную сферу.


Черная сфера была похожа на бездонную бочку. Несмотря на то, что она уже проглотила колоссальное количество энергии, она до сих пор не показала признаков движения.


Лысый человек начал медленно задыхаться, как будто он имел проблемы с дыханием, а человек с обезьяньим лицом краснел и потел. Тем не менее, Линь Мин с его крайней развитой восстановительной способностью и устойчивостью казался наиболее расслабленным, но так как он вращал свою истинную сущность, внешне он казался покрасневшим и немного вялым.


"Ещё чуть-чуть, почти готово!" - сказал человек с обезьяньим лицом. Черная сфера начала излучать слабый свет, и вся комната затряслась. С глубоким урчанием дверь в Колдовскую Пагоду наконец распахнулась. Благоговейным взглядам путников открылась великолепная, радужная нефритовая пагода, которая светилась молочным светом.


"Хахаха!"


Увидев Колдовскую Пагоду человек с обезьяньим лицом, начал дико смеяться.


Линь Мин смутился. Эта пагода была несколько похожа на Изысканную Пагоду, в которую он вошел во время своего вступительного экзамена в Седьмой Главный Военный Дом.


"Наконец-то! Хахаха!". Лысый нетерпеливо потер руки. "Большой Брат, пойдем вместе! "


"Мм... Хорошо. Давайте посмотрим, кто из нас двоих сможет достичь более высокого уровня. Но ... сначала нужно уладить одну проблему".


Улыбаясь, человек с обезьяньим лицом повернулся к Линь Мину, но в этой улыбке содержалось дикое убийство намерения.


"Я сказала вам уходить, почему вы не ушли!?" - с тревогой спросила Линь Мина На И через передачу звука истинной сущности. Она была взволнована: этот мальчик идиот?


Линь Мин ответил: "Я пришел сюда ради силы Колдуна и чтобы вам помочь. Я только что сказал минуту назад, что даже если у вас и есть Судьбоносный Жук, Разрушающий Сердце, вам, двум сестрам, не выбраться отсюда живыми".


"Что ... что? Вы действительно собираетесь ...?". На И все это казалось невероятным. Действительно ли Линь Мин хотел разобраться с этими двумя людьми? Он был мастером на этапе Изменения Мышц, в то время как они были на пике Закалки Кости! В их культивации была разница в полтора этапа! Мало того, их было двое!


Лысый и человек с обезьяньим лицом обошли вокруг Линь Мина с правой и левой стороны, окружая его.


"Младший Брат Мо, вы отлично поработали".


Линь Мин, тяжело дыша, упал на колени, как будто он был лишен всех сил. Он локтями вытер пот и сказал: "Два старших брата слишком добры. Так как вы разобрались с таким количеством свирепых зверей, это вам тяжелее всех пришлось. Я просто путешествовал, сопровождая вас двоих".


В этой позе он был похож на ничего не подозревающего идиота, который вот-вот станет жертвой. Тем не менее, его сила душу уже пристально смотрела за каждым действием и движением двух мужчин. В то время как он наклонился, его палец уже нащупал его пространственное кольцо.


Так как против одного мастера на этапе Изменения мышц было два мастера на пике Закалки Кости, он сначала должен был усыпить их бдительность, а затем попытаться убить одного всего с помощью одного движения. С другим он мог бы медленно бороться.


Если он не сможет мгновенно убить одного, то оба окажутся уже в полной боевой готовности и ,может, даже сбегут. Учитывая возможные ловушки в Колдовской Священной Земле, охотиться на них здесь было бы слишком хлопотно.


Кроме того, человек с обезьяньим лицом нес на себе Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце, и справиться с ним было бы гораздо сложнее.


Человек с обезьяньим лицом с улыбкой сказал: "Младший Брат Мо, вы видите, где мы находимся. Здесь просто бесчисленные ловушки, одна на другой. Это место глубоко под землей. Здесь тихо и безопасно. Просто как могила!".


Линь Мин ахнул, выглядя совершенно потерянным: "Что вы имеете в виду?".


"Что я имею в виду? Хехехе, я говорю о том, что, так как здесь так красиво, то мы, братья вас здесь навсегда и упокоим!". Как только человек с обезьяньим лицом сказал это, его выражение вдруг стало ужасным. Он схватился за короткий топор на его спине и уже готовился отрубить голову Линь Мину. В то же время лысый также достал булаву со спины и замахнулся в сторону талии Линь Мина!


Эти две атаки в тандеме мгновенно лишили Линь Мина способности увернуться.


На Шуй вскрикнула в тревоге: "Умри!".


Когда топор человека с обезьяньим лицом опустился вниз, форма Линь Мина вдруг исчезла!


Пуфф!


Булава лысого проделала вниз только полпути, когда в груди он вдруг почувствовал пронзительное холодное чувство. Из его груди торчал мерцающий серебряный объект. Он непонимающе смотрел на этот объект. Это было острие длинного копья. Несмотря на то, что на нем было немного крови, она не прилипала к острию. Вместо этого она текла вниз по краю копья, собиралась в багровые капли и стекала на пол.


Кап кап кап...


В глубокой тишине комнаты звук капающей на пол крови был особенно громким.


Человек с обезьяньим лицом до сих пор имел ожесточенное выражение. Он не мог ответить на такое внезапное изменение событий. "Втор ... Второй брат ... ты ...".


"Я ... я ......" - лысый протянул, как если бы он пытался дотянуться до чего-то, но его взгляд постепенно становился всё более тусклым.


Удар!


Затем раздался звук взрыва, и тело лысого превратилось в брызги кровавого тумана. В этот момент 5000 нитей истинной сущности разрушили его органы и полностью разнесли на части все его кости и мышцы!


Труп лысого человека вылился на землю как грязь. Позади него был Линь Мин со спокойным и безразличным выражением лица.


Человек с обезьяньим лицом был в полном шоке. Он смотрел на лицо Линь Мина, как если бы он вдруг стал страшным незнакомцем!


Несмотря на то, что избежать нападения обоих сразу казалось невозможным, он появился как призрак позади лысого человека и убил его одним ударом своего копья!


Как культивирование мальчика могло бы быть на стадии Изменения мышц!?


Человек с обезьяньим лицом начал дрожать в страхе. Этот юноша действительно человек? Или же он был каким-то демоническим чудовищем?


Легенды гласили, что существуют злые твари, которые могут принимать облик человека. Эти темные существа могли летать и убивать по собственному желанию. Они были страшными существами!


Находясь не слишком далеко, На И все видела. Она видела, как Линь Мин мгновенно исчез, а затем появился за лысым. Тем не менее, она была не в состоянии ясно увидеть движения Линь Мина!


Кто он такой ...


На И затаила дыхание: это действительно 15-летний мальчик?


Человек с обезьяньим лицом схватился за свой короткий топор, все его тело быстро вращало истинную сущность. Он медленно отступил назад. Его лоб уже обливался потом. Он не знал, скрывает ли Линь Мин свою культивацию, или у него какие-то другие секреты.


Видя призрачные движения Линь Мина, человек с обезьяньим лицом уже понял, что убегать не было никакого смысла - он только умрет раньше.


Линь Мин держал Главное Тяжелое Гибкое Копье. Несмотря на то, что казалось, будто нанесенный удар легко убил лысого, правда заключалась в том, что это случилось, потому что лысый человек не опасался и не использовал много истинной сущности, чтобы защитить себя. Именно поэтому Линь Мин так легко поразил его.


Теперь человек с обезьяньим лицом был в полной боевой готовности. В этой критической ситуации между жизнью и смертью Линь Мин мог убить его, но он должен был приложить некоторые усилия.


"Не убивайте его!"


В этот момент разум Линь Мина наполнился передачей звука истинной сущности На И. Линь Мин как будто и не слышал. С концепцией ветра за его спиной это небольшое расстояние, казалось, потеряло всякий смысл.


Копье сделало выпад, сверкнула молния.


Дзинь!


Человек с обезьяньим лицом использовал свой короткий топор, чтобы парировать копье. Тем не менее, электрическая змея, которая обогнула длинное копье, подобно жуку, проникла в тело человека с обезьяньим лицом. В тот момент все его тело оказалось парализовано.


Это была сила Души Грома!


«Сила Еретического Бога, откройся!» - закричал Линь Мин. Со взмахом копья он активировал Струящегося, Как Шелк.


Вибрирующая истинная сущность была похожа на прилив, что лился во всех направлениях.


В тот момент человек с обезьяньим лицом был парализован, но проснулся его инстинкт выживания. Он зверски укусил кончик языка и с силой восстановил свою подвижность.


Он уже знал, что парировать этот удар было невозможно. Он мог только поставить на кон свою жизнь и бороться с Линь Минем. Его короткий топор вдруг злобно ударил по Линь Мину!


Пуфф!


Длинное копье пронеслось мимо бедер человека с обезьяньим лицом. Со Струящимся, Как Шелк в сочетании с взрывной силой Силы Еретического Бога, ноги человека с обезьяньим лицом были сломаны, их плоть превратилась в кашу, и его кости оказались раздробленными!


Однако в это время топор все ещё приближался к голове Линь Мина!


"Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


Линь Мин нанес удар кулаком! Он на самом деле планировал использовать его плоть и кровь, чтобы бороться с топором в ранге сокровища, в который была влита истинная сущность!


Удар!


Топор отскочил от вибрирующей истинной сущности!


И кулак Линь Мина был целым и невредимым!!


"Это ... что ..." Глаза человека с обезьяньим лицом распахнулись от ужаса. Была ли эта неуязвимость!?


С этой мыслью он полетел вверх. Его нижняя часть тела уже потеряла всякую чувствительность. Глядя вниз, он видел его ноги на земле, и они были полностью разрушены!


"Ах ах ах!"


Человек с обезьяньим лицом закричал от боли. Его тело было как порванный мешок, который упал и разбился о землю, кровь била фонтаном!


"Нет ... не убивайте меня! Если я умру, маленькая девочка тоже умрет!".


Линь Мину было как будто все равно. Он улыбнулся как демон и покачал копьем. "Вы думаете, мне не наплевать?".


"Ты ... ты ... хорошо! Так как я умру в любом случае, то давайте умрем вместе!" - человек с обезьяньим лицом стиснул зубы, готовясь разрушить свои меридианы и совершить самоубийство. Однако в этот момент Линь Мин был похож на призрак, который появился рядом с ним, его ладонь уже наносила удар.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


Пуфф!


Ладонь Линь Мина ударила в грудь человеку с обезьяньим лицом. Истинная сущность, которая была наполнена разрушительной силой, бесчинствовала в меридианах человека с обезьяньим лицом и полностью скрутила и разрушила все меридианы!


"Ах!" - человек с обезьяньим лицом испустил жалкий крик. К своему удивлению и ужасу, он обнаружил, что он не может воззвать к истинной сущности в его теле. Как будто какая-то таинственная сила разогнала всю его волю - она просто не слушала его сигналы!


"Вы хотели разрушить ваши меридианы? Тогда почему бы мне вам не помочь. "Линь Мин убрал свою ладонь. Поскольку Ладонь, Разрушающая Пульс, была слабым боевым навыком, она не имела большого веса в реальных боевых действиях. Она была использована этим могучим старцем для того, чтобы мучить своих врагов. Как бы такой боевой навык мог позволить противнику совершить самоубийство?


Этот боевой навык заставлял противника потерять все свои навыки, и превращал его в евнуха. Кроме того, затем его заключали в тюрьму и бесконечно пытали. Нельзя было молить о жизни, никто не мог молить даже о смерти!


В этой доли секунды от момента, от вспышки света На И испугалась и остолбенела. Она думала, что Линь Мин действительно планировал убить человека с обезьяньим лицом, но казалось, что с помощью какого-то неизвестного метода он взял полный контроль над ситуацией. Она выдохнула, она даже не осознавала, что все это время не дышала. Она посмотрела на Линь Мина снова, глаза ее наполнились сложными эмоциями.


Кто этот мальчик? Его культивирование было только на стадии Изменения мышц. Как он мог иметь такую ужасающую силу?


Он перепрыгнул через барьер разницы в полторы стадии в культивировании и играл с этими мастерами на пике Закалки Кости как с игрушками. У них не было возможности совершить самоубийство, разрушив свои собственные меридианы. Даже мастер на Ступени Сокращения Пульса не сможет достичь этого!


На И никогда не слышала о гении или таланте в Южных Просторах, который имел такую невероятную боевую мощь. Включая и племенного вождя первого поколения Племени На!


Если ему самом деле 15 лет, то его будущие достижения будут просто безграничны. Этот человек, его потенциал были слишком настораживающими!


Если ... если бы она располагала его помощью, в дополнение к скрытым наследиям Колдовской Священной Земли, то она смогла бы воссоздать племя На!


Рассуждая об этом, На И ахнула, но тут же покачала головой и вздохнула. Почему бы он стал помогать ей ...


Глава 172 - Ненависть На И


Человек с обезьяньим лицом рухнул на пол. Его губы дрожали, он попытался оттолкнуться руками назад, чтобы спрятаться. Мало того, что он потерял обе ноги, но и истинная сущность в его теле утекала прочь. Так называемое самоубийство путем разрушения меридиана представляло собой просто использование истинной сущности внутри собственного тела, чтобы уничтожить его. Теперь, когда он не мог больше контролировать движение своей истинной сущности, идея самоубийства была просто далекой мечтой.


Линь Мин взял лекарственные травы, останавливающие кровотечение, что стоят несколько сотен золотых таэлей, и раздавил их, окропляя соком ноги человека с обезьяньим лицом. Кровотечение внезапно прекратилось.


Он не хотел, чтобы человек с обезьяньим лицом умер от чрезмерной потери крови.


"Вы ... Что вы планируете делать со мной?" - сказал дрожащим голосом человек с обезьяньим лицом. Он был теперь не более чем мясом на разделочной доске - кто угодно мог расправиться с ним.


Линь Мин посмотрел на На И и сказал: "Так как вы вводили яд, то у вас есть средства, чтобы вылечить его?".


На И замерла на мгновение. Она сделала глубокий вдох и сказала: "Есть решение".


"Тогда идите сюда. Я не думаю, что вы хотите собирать сломанные ноги человека с обезьяньим лицом следующие несколько лет".


На И молча подошла к человеку с обезьяньим лицом. В то же время, она вытащила кинжал из-за пояса.


В этот момент сердце человека с обезьяньим лицом превращалось в пепел от отчаяния. Он никогда раньше не испытывал такую боль. У него не было сил сопротивляться, и оставалось только ждать момента смерти.


"На Шуй, отвернись" , - вдруг сказал На И.


"Ды, да ..." - сказала На Шуй и послушно повернулась. Эти сцены, которые только что произошли, были просто слишком шокирующим для сердца этой маленькой девочки.


Линь Мин слабо понял ее намерение. Он говорил с ней через передачу звука истинной сущности: "Это место уже смердит запахом крови. Разве вы не хотите, чтобы ваша маленькая сестра это увидела? Я думаю, что рано или поздно она столкнётся с такого рода сценами".


На И помолчала некоторое время, прежде чем сказала: "Я надеюсь, что она никогда не испытает этого снова".


"Хорошо. Как вы планируете избавиться от этого яда? "


На И сказала: "Нет никакого особого способа. Я могу только достать жука, прежде чем он умрет".


После этих слов На И нанесла удар ножом в грудь человека с обезьяньим лицом. Этот маленький кинжал не был сокровищем, но он все еще был очень острым. Он был в состоянии пронзить грудь человека, как тофу. Были слышны звуки разрезаемой плоти, после чего грудь человека с обезьяньим лицом оказалась разрезана на части.


Человек с обезьяньим лицом кричал и яростно боролся. Тем не менее, он уже потерял все свои боевые искусства и был на грани смерти. Как он мог защититься от На И на стадии тренировки внутренних органов?


На И схватила кинжал и с некоторым усилием разрезала грудь человека с обезьяньим лицом. Ее кинжал пронзил еще бившееся сердце человека, и кровь, извергающаяся как фонтан, залила все, в том числе и лицо На И.


Тем не менее, она только моргнула и не стала вытирать кровь с лица. Она погрузила руку в толстые мышцы стенки сердца и вынула Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце.


Даже Линь Мин, который пережил много кровавых сцен в Десятитысячном Убийственном Массиве, потерял дар речи. Эта маленькая девочка была действительно безжалостной.


Крошечный золотистый жук был еще пропитан кровью, и На И быстро положила его к своей руке. В это время, человек с обезьяньим лицом все еще лежал на земле, подергиваясь.


Хотя люди имели много жизненно важных точек, летальная точка, поражение которой привело бы к мгновенной смерти, была всего одна - мозг. Если мозг был разрушен, то наступала мгновенная смерть. Что касается других жизненно важных точек, после их поражения смерть наступит не сразу. Например, если было разрушено сердце, то человек мог бы жить еще в течение приблизительно десяти секунд.


На И использовала эти десять секунд, чтобы вынуть Судьбоносного Жука, Разрушающего Сердце и поместить его в собственное тело. Теперь, когда жук получил нового хозяина, старый хозяин больше не имел значения.


После завершения этой процедуры На И встала, лицо ее слегка побледнело. Линь Мин вытащил полотенце из своего пространственного кольца и передал его ей.


"Спасибо", - прошептала На И. Она вытерла волосы и лицо, которые были забрызганы кровью.


Увидев На И, присевшую в темном углу и обтиравшую себя, Линь Мин подумал, что она была похожа на маленькую кошку, которая зализывала раны.


У этой девушки, вероятно, была своя, тайная история.


Линь Мин сказал: "Я помню, что вы сказали, что дали две клятвы. Во-первых, защитить жизнь вашей младшей сестры и позволить ей жить в мире. Вторая касается мести за ваших родителей?".


На И не ответила. Она продолжала вытирать кровь со своего тела. Это изначально чистое белое полотенце теперь было окрашено в темно-красный цвет.


«Мне жаль», - сказал Линь Мин.


"Нет, я должна поблагодарить вас. Если бы не вы, то, боюсь, что мы не избежали бы этого бедствия".


"Я действительно хочу выразить мои соболезнования вам. Эта Колдовская Священная Земля - запрещённая местность вашего племени. То, как я пришел сюда, не было ни благостным, ни праведным, я использовал вас.


На И сказала: "Вы и я никогда не встречались раньше, так что вы не обязаны помогать мне. Что касается этой Колдовской Священной Земли, мое племя уже погибло, поэтому какой смысл в сохранении этой Священной Земли? "


При этом На И вздохнула.


Говоря о Колдовской Священной Земли, Линь Мин задался вопросом: "У каждого племени есть своя Колдовская Пагода?".


На И сказала: "Нет. Первоначально существовали 72 Колдовские Пагоды. Говорят, что Колдун оставил 72 Пагоды, прежде чем он улетел к звездам и вошел в Мир Колдунов. В настоящее время по различным причинам - войны, наводнения зверями, землетрясения и извержения вулканов и другие подобные вещи - 7 пагод было потеряно. В настоящее время существуют только 65 .


"Так вот оно что ..." Линь Мин предположил, что так называемый «Колдун» был на самом деле грозным могучим старцем. "Улетел к звездам" - означало путешествие могучего старца в пределах Царства Богов. "Можете ли вы сказать мне, что такое сила Колдуна?"


На И сказала: "Сила Колдуна может помочь мастеру военного дела прорваться через его границы и увеличить культивирование. Человек может войти в Пагоду только раз. Но из-за ограниченной силы Колдуна, чем меньше культивирование мастера, тем больше его культивирование будет увеличено. Если культивирование мастера велико, то их увеличение силы будет относительно небольшим".


"Но с другой стороны, мастер военного дела, чье культивирование будет слишком низким, будет иметь проблемы, проходя испытания Колдуна. Таким образом, лучший возраст для входа в Пагоду - это 16 лет. После того как ведьма достигает 16-летнего возраста, она может войти в Колдовскую Пагоду и получить наследство Колдуна".


Четкое объяснение На И несколько удивило Линь Мина. Как будто она была не против того, что он войдет в Колдовскую Пагоду, поэтому и объяснила такие мелкие детали.


После недолгого молчания, Линь Мин сказал: "Я скажу вам правду. Я хотел бы получить силу Колдуна".


На И сказала: "Я знаю. В противном случае вы бы не строили из себя дурачка в течение столь длительного времени. Вы также боитесь, что внутри есть тайны, что я намеренно скрыла от вас, так что вы попадете в ловушки».


"Это верно", - честно сказал Линь Мин.


На И одернула воротник и сняла кулон, что был при ней. Было неясно, из чего был сделан этот кулон. Казалось, он был вылеплен из какого-то металла. В темной комнате от него исходил слабый нежный свет, как будто он был сделан из нефрита.


Кулон был в форме глаза, как и глаз на двери Пагоды.


На И сказала: "Это ключ Колдуна - самая главная святыня моего племени. С его помощью вы можете открыть испытания Чародея. В противном случае вы сможете дойти только до третьего уровня пагоды".


Линь Мин был слегка ошеломлен и посмотрел на На И удивленно. В темной комнате глаза На И сияли как звезды в ночном небе, с блеском чистого света. В её нежных руках, которые все еще были покрыты кровью, висел ключ Колдуна и излучал слабый нефритовый свет.


В этот момент Линь Мина переполняло необъяснимое чувство доверия к ней. Он сказал: "Если бы вы не сказали мне об этом ключе Колдуна, то я бы и не узнал. То, что вы сказали минуту назад - правда. Вы и я никогда раньше не встречались, и вы также не обязаны помогать мне. Кроме того, эта Колдовская Пагода запрещенная земля вашего племени. Почему вы говорите мне о ключе Колдуна? ".


На И сказала: "Я хочу, чтобы вы помогли мне убить человека!".


"Вашего заклятого врага, что убил ваших родителей?".


«Да!» Как только был упомянут этот враг, глаза На И вспыхнули особой ненавистью и убийственным намерением, даже Линь Мин оказался немного озадачен этим душераздирающим взглядом.


"Этот человек - Великий генерал племени Огненного Червя. Его зовут Чи Гуда. Племя Огненного Червя полностью истребило мое племя. Мои родители были учителями племени На, они учили слову Колдуна. После разрушения Храма Колдуна мой отец был убит Ши Гудой, а моя мать ..." На И сделала глубокий вдох. Ее обсидиановые глаза сияли аурой убийства, и уголки ее невинного рта дернулись.


Увидев это, Линь Мин предположил, что речь могла идти об изнасиловании. Но он не ожидал следующих слов На И, и был удивлен.


На И стиснула зубы. С ненавистью в голосе она произнесла: «Моя мать была изнасилована Чи Гудой и его людьми, а потом ... они съели её».


"С ... съели?" - Линь Мин сглотнул, пытаясь убедиться, что все понял правильно.


На И продолжала: " Племя Огненного Червя - это племя каннибалов. В Южных Просторах есть племена, которые считают людей пищей. Они обращаются с заключенными как с пищей и предпочитают язычников. Мы верим в Колдуна и считаем тех, кто верит в Шаманизм, нашими заклятыми врагами, поэтому они также считают нас язычниками».


"Это ..." Линь Мину было трудно это понять. Он слышал от правительства, что они были развратными и нечестивыми простолюдинами, которые даже ели чужих детей. Тем не менее, это было в древности. Он не ожидал, что в это время он лично столкнется с чем-то подобным.


На И сказала: "Телохранитель моей матери рисковал своей жизнью и собрал труп моей матери, чтобы поместить ее в гроб. Когда я в последний раз видела свою мать, ее тело уже было неполным. Потому что она была вареная, ее волосы полностью отвалились, и ее тело и лицо были в следах от зубов. Одна нога и одна рука были уже оторваны, и остались только сломанные кости".


Чем дольше На И говорила, тем более спокойной она становилась. Как будто вся ее ненависть и агония была собрана и заперта внутри самых глубоких тайников её сердца.


Слушая это, Линь Мин почувствовал, как дернулся его желудок. Он почувствовал, что описание На И было слишком ярким для некоторых, и все же, На И видела все это своими глазами, и этим человеком была ее мать!


Неудивительно. Вот почему На И в таком нежном возрасте имела такую холодную и непоколебимую решимость.


Он не смог остановить себя и посмотрел в сторону На Шуй, которая жалобно ютилась в углу. Эта маленькая девочка, вероятно, не знала о трагических обстоятельствах, которые обрушились на ее мать, и На И, вероятно, никогда позволит ей выяснить.


Линь Мин сделал глубокий вдох и спросил: «Культивирование Чи Гуда?"


"Полшага в области Хоутянь (Послезавтра)!"


"Это ..." Линь Мин нахмурился. Таким образом, он был мастером, сделавшим полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что он только что убил мастера военного дела, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), это случилось только потому, что вместе собрались все виды выгодных факторов. Он едва справился даже при таких условиях. Теперь, когда он уже использовал Шар Молниеносного Дьявольского Огня, он не имел ни капли уверенности в том, что он сможет победить мастера, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


Кроме того, так как он был генералом, то этого человека также будут защищать несколько охранников. Убить человека в толпе было еще труднее.


Глава 173 – Небесный, низкого уровня


На И осознавала, что она поставила Линь Мина перед непростым выбором. С самого начала безнадежно было думать, что Линь Мин сможет победить Чи Гуда. Слишком большой разрыв между мастером на этапе Закалки Кости и мастером на Ступени Сокращения Пульса, не говоря уже о том, что Чи Гуда уже сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


По ее мнению, пределом силы Линь Мина должна быть стадия Закалки Кости, мастер на Ступени Сокращения Пульса слишком уж отличался.


Она сказала: "Я не прошу вас убить его сейчас. Я могу подождать от трех до пяти лет".


Для На И, если бы Линь Мин смог бы победить Чи Гуда через 3 года или через 5 лет, он уже был бы небесным чудом, Линь Мину было всего 15 лет. Если бы к 20 годам он бы достиг силы эквивалентной силе мастера, сделавшего полшага в область Хоутянь (Послезавтра), он бы уже создал новый рекорд в Южных Просторах!


Линь Мин не объяснил своих мыслей. Он сказал На И: "Прежде чем мы что-либо решим, подождите, пока я выйду из Колдовской Пагоды, тогда и спланируем снова".


Линь Мин не знал, сколько наследства Пагоды он получит или насколько возрастет его сила. В принятии каких-либо опрометчивых решений в данный момент не было никакого смысла.


"Дайте мне ключ Колдуна" сказал Линь Мин. Он взял кулон в руку, схватил Главное Тяжелое м Гибкое Копье и зашагал к Колдовской Пагоде.


Лучшим временем для входа в Колдовскую Пагоду было 16 лет. Линь Мину через 2 месяца исполнится 16. Для него настало лучшее время, чтобы принять участие в испытаниях.


Колдовская Пагода была высотой в несколько сотен футов и со всех сторон излучала нефритовый молочный свет. В верхней части пагоды был большой шар голубого, как океан цвета, который рассылал ослепительный лазурный свет. Этот шар также был в форме глаза, похожий на кулон, что теперь был в руках Линь Мина.


Дверь была изогнутая, с обеих сторон от неё стояли скульптуры высотой в десять футов. Скульптуры были изваяниями древнего мифического бога зверей. Внутри ворот было безграничное и обширное белое пространство - невозможно было увидеть, что находилось внутри.


Когда Линь Мин подошел к Колдовской Пагоде, он смог почувствовать несравненно чистую и богатую энергию неба и земли. Энергия неба и земли послужила основой для культивирования всех боевых искусств. Так называемая истинная сущность была просто преобразованием энергии неба и земли в собственную энергию мастера. Камни истинной сущности также конденсировали энергию неба и земли. Вне зависимости от того, был ли это этап преобразования тела, область Хоутянь (Послезавтра), или даже область Сяньтянь (Врожденной стадии), культивирование мастера военного дела всегда происходило из энергии неба и земли.


"Какая насыщенная энергия неба и земли. Если бы я был здесь на практике, то я получил бы двойной результат, приложив половину усилий".


Линь Мин жадно впитывал энергию неба и земли, что была вокруг него, и вошел в Колдовскую Пагоду.


Картина вокруг него внезапно изменилась. Линь Мин оказался в совершенно черном и пустом пространстве. Под ним была гигантская платформа из жесткого нефрита, и когда он поднял голову, то увидел звезды, что ярко сияли над головой. Слабый звездный свет падал с неба на нефритовую землю, как серебряные нити паутины.


Иллюзорный мир внутри Пагоды была чрезвычайно красив. Тем не менее, энергия неба и земли внутри была намного тоньше. Она была примерно такой же, как и на земле за пределами Колдовской Священной Земли.


"Внутри Пагоды и правда меньше энергии неба и земли?". Линь Мин чувствовал, что это было немного странно. Он предполагал, что энергия неба и земли внутри пагоды будет гораздо богаче.


"Внутри Колдовская Пагода более или менее похожа на Изысканную Пагоду".


Линь Мин вспомнил, что он уже сталкивался с такой сценой, когда он впервые вошел в Изысканную Пагоду.


Он также вспомнил, что с момента вступительного экзамена Седьмого Главного Военного Дома прошло всего 4 месяца.


Менее чем за шесть месяцев сила Линь Мина претерпела огромные, зубодробительные изменения. Он начинал как нежный юноша на ранней стадии тренировки плоти, а сейчас его сила была сравнима с силой мастера на ранней этапе Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин не посмеет сказать, что он самый сильный среди всех своих сверстников, но с точки зрения прогресса он был самым быстрым в пределах всего Континента Разлива Небес!


"Кажется, что так называемая воля Колдуна будет определять то, насколько далеко кто-то сможет продвинуться в Колдовской Пагоде. Интересно, насколько далеко сможет продвинуться 15-летний с силой, равной силе мастера на ранней Ступени Сокращения Пульса".


Изысканная Пагода отличалась от Десятитысячного Убийственного Массива. В Десятитысячном Убийственном Массиве сила противника не менялась. Тем не менее, в Изысканной Пагоде сила врагов определялась возрастом испытуемого: чем старше мастер, тем сильнее противник.


Так что в Изысканной Пагоде измерялся только талант!


С самого начала старейшина, ответственный за испытания в Изысканной Пагоде, говорил, что для того, чтобы квалифицироваться, нужно было пройти через первый уровень Изысканной Пагоды. Второй уровень считался хорошим достижением, третий уровень считался отличным достижением, четвертый уровень приравнивался к гениальному результату, а пятый уровень был просто невозможным!


Старейшина говорил только это, потому что он ясно понимал силу кандидатов. На протяжении последних нескольких десятилетий существования Седьмого Главного Военного Дома только Цинь Синсюань смогла пройти пятый уровень.


Линь Мину едва удалось добраться до пятого уровня, но он не сумел преодолеть его.


Когда Лин Мин думал о прошлом, сердце его наполнялось горячим желанием, и его боевой дух поднимался. Он хотел увидеть, насколько хорош его собственный талант!


"Оружие, копье! Девять футов девять дюймов, 1200 Цзиней, созданное из тяжелого мягкого серебра!".


Когда Линь Мин протянул руку, длинное серебряное копье упало в его руки. Хотя с виду оно было точно таким же, как Главное Тяжелое Гибкое Копье, это копье было сокровищем более низкого качества, и он смог влить свою истинную сущность в него.


Колдовская Пагода проверяла талант мастера военного дела. Влияние таких вещей, как оружие в ранге сокровища, доспехи в ранге сокровища и другие влияния внешнего мира, были сведены к минимуму. Здесь все было не так, как в Десятитысячном Убийственном Массиве.


В этот момент перед Линь Минем начал появляться призрак, который становился все более и более твердым. Этот был мастер военного дела, одетый во все черное, он держал в руках меч. Его культивирование было на пике второго этапа преобразования тела.


Линь Мин вспомнил, что, когда он столкнулся с первым врагом в Изысканной Пагоде, он тоже был в начале второго этапа преобразования тела. Теперь противник был гораздо более грозным, чем раньше. По-видимому, это было связано с тем, что он сам стал старше.


Мастер военного дела в черном бросился на Линь Мина. Линь Мин даже не стал использовать свое копье, он просто нанес удар кулаком, и из его кулака вылетели более 100 вибрирующих нитей истинной сущности, они погрузились в тело мастера военного дела словно ядовитые змеи.


Мастер военного дела просто упал на землю с шумом и умер.


Сейчас для Линь Мина мастер военного дела, чье культивирование было на пике второго этапа преобразования тела, был просто слишком смехотворным.


Правда заключалась в том, для15 или 16-летнего культивирование на пике второго этапа преобразования тела уже достаточно хороший результат.


Например, На И и На Шуй, которые достигли стадии тренировки внутренних органов в 15 лет, уже считались редкими талантами.


Цинь Синсюань, которая достигла стадии Закалки Кости в 15 лет, была гением чудовищной силы.


Что касается Линь Мина, который достиг стадии Изменения мышц в возрасте 15 лет, но чья реальная боевая доблесть была сравнима с силой мастера на Ступени Сокращения Пульса, этот прогресс было просто слишком страшно описывать человеческими словами!


Первый этаж был просто слишком легким. Линь Мин поднял ногу и готовился выйти на второй уровень, но в это время Линь Мин почувствовал, что мастер, которого он только что убил, превратился в невидимую энергию, которая вошла в его тело. Эта энергия была омолаживающей, как весенний дождь, питающий все конечности и кости Линь Мина, она распространилась через его плоть и кровь, глубоко проникнув в его органы. Даже его нераспечатанные меридианы расслабились немного.


"Мм?" - сознание Линь Мина всколыхнулось. " Это сила колдуна? Я получил её! Сила Колдуна просто очищенная версия чрезвычайно сгущенной энергии неба и земли. Энергия неба и земли в Колдовской Пагоде, была тонкой, потому что она конденсировалась в этих фантомных мастерах военного дела! Чем больше фантомов я убью, тем больше чистой энергии неба и земли я могу поглотить! Это просто сказочно!"


Когда Линь Мин начал вращать свою истинную сущность, он был приятно удивлен, обнаружив, что энергия неба и земли стабилизировала его культивирование на стадии Изменения мышц. У него было слабое чувство, что он делает большие шаги в направлении к стадии Большого Успеха Изменения мышц.


Линь Мин был вне себя от радости. Эти 72 Пагоды, что построил этот могучий старец, были слишком чудесными. Этот могучий старец должен был быть удивительным, чтобы иметь возможность изобрести такого рода метод, когда другие могли бы получить энергию неба и земли. Предположительно, вся эта Колдовская Пагода была одним гигантским массивом, который собрал энергию неба и земли.


Тем не менее, количество истинной сущности, которая может быть сжата здесь, было ограничено. Было не удивительно, что только избранные ведьмы могли войти в Колдовскую Пагоду и унаследовать силу, что была внутри.


Линь Мин поднял ногу и появился на втором уровне Колдовской Пагоды. Противником здесь был мастер в черном на третьей стадии преобразования тела.


С точки зрения культивирования, это был стандарт для 15-летнего гения. Когда Ван Яньфэн участвовал во вступительном экзамене Седьмого Главного Военного Дома, он также был в начале третьего этапа преобразования тела.


Когда появился мастер военного дела в черном, Линь Мин щелкнул пальцем, и в тело мастера ворвалось 800 нитей вибрирующей истинной сущности, перебив все его органы!


На первых нескольких уровнях Колдовской Пагоды Линь Мин не хотел тратить лишнюю энергию. Ведь начиная с четвертого уровня, трудность Пагоды круто возрастет.


Линь Мин еще раз поглотил эту энергию неба и земли, и его истинная сущность загустела еще больше.


Линь Мин был неудержим. На третьем уровне Пагоды появились два мастера в черном пика стадии тренировки внутренних органов.


Линь Мин потряс серебряным копьем, и разразился Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Он мгновенно появился перед двумя мастерами в черном, и прежде чем они могли даже ответить, они были полностью уничтожены его копьем!


Когда он впитал в себя энергию этих двух, Линь Мин почувствовал, что истинная сущность в его теле достигла предельной точки. Если её количество ещё увеличится, то он сможет прорваться на этап Большого Успеха Изменения мышц.


Линь Мин подумал: "Сила Колдуна в Колдовской Пагоде поистине огромна. Мое культивирование слишком высоко, и моя истинная сущность слишком плотная. Если бы я был на стадии тренировки внутренних органов, я бы, наверное, уже пробился на стадию после достижения третьего уровня".


На данный момент пространство перед Линь Минем начало мерцать. Из воздуха возник кроваво-красный шар. Диаметр этого шара был фут, он был полностью покрыт замысловатыми узорами. На площади шара, обращенной к Линь Мину, он смог увидеть замочную скважину, которая соответствовала ключу Колдуна.


На И сказала, что только с ключом Колдуна можно было бы открыть четвертый уровень. В противном случае ты будешь ограничен первыми тремя уровнями.


Линь Мин вынул ключ Колдуна из его пространственного кольца и аккуратно поместил его в эту замочную скважину.


В этот самый момент ключ растворился в шаре, и темно-красный шар начал излучать пылающий красный свет.


Возле уха Линь Мин смог услышать серию заклинаний. Эти заговоры были такими же, как и молитвы, что ранее произносила На И.


"Мм? Это заклинание ... "


Сердце Линь Мина тряслось, как будто внутри резонировало землетрясение. Когда На И впервые открыла массив передачи Колдовской Священной Земли и отворила дверь к Колдовской Пагоде, она также читала подобное заклинание. Но так как слова На И были несколько расплывчатыми и невнятными, Линь Мин не обращал на них особого внимания и думал, что это было только молитва, которая была передана согласно учению Колдуна.


Но теперь, когда заклинание раздалось непосредственно возле уха Линь Мина, он был в состоянии четко расслышать каждый слог. Это заклинание было на языке из Царства Богов!


Линь Мин поглотил души двух могущественных старейшин из Царства Богов. Несмотря на то, что они были всего лишь небольшими кусочками оригиналов, Линь Мин был в состоянии понять язык Царства Богов.


Внутри шара начал звучать монотонный голос. "Значение оценки таланта: небесный, низкий уровень. Требования, предъявляемые к передаче одобрены!".


Линь Мин был в шоке. Даже таланты могут быть оценены в соответствии с различными критериями?


И он был небесным талантом низкого уровня!


Хотя Линь Мин не знал, что значит быть небесным талантом низкого уровня, он был уверен в том, что во всем Небесном Королевстве Удачи, в Южных Просторах или даже на 200000 миль земли, которые находятся под властью Седьмой Главной Долины, было не очень много его сверстников, что могли бы превзойти его силу!


И что же это значит, что он соответствовал требованиям для передачи? Куда массив передачи отправит его?


Глава 174 – Секрет Колдовской Пагоды


Подобной оценке подвергался каждый человек в Пагоде? Были ли у других так называемые «требования к передаче»?


У Линь Мина появился ряд вопросов. В этот момент обстановка вокруг него вдруг стала меняться. Он сразу же почувствовал головокружение. Было ощущение, что его тело стало кусочком хлопка, который сдул ветер.


Его тело было невесомым, и, казалось, будто его органы были скручены несколько раз. От такого неприятного чувства затошнило.


После того как прошло некоторое время, Линь Мин чувствовал, как будто он падает и, наконец, упал на твердую землю. Он протянул руки, чтобы почувствовать пол. Земля была горячей на ощупь, прямо-таки обжигающе горячей.


" это ... внутренняя башня в Колдовской Пагоде?"


Линь Мин потер ноющую голову и посмотрел вверх. Он был несколько удивлен, увидев, что на этой земле в Колдовской Пагоде окружение выглядело как мир, залитый кровью.


В обширном пространстве этого мира, каждый камень был красным, земля была бесплодной и пустынной, и невдалеке виднелись большие кровавые озера. В них появлялись гигантские пузыри горячего газа, в воздухе витал сильный запах крови.


Кровавое озеро?


Линь Мин сглотнул. Если это так, то сколько крови было необходимо, чтобы образовалось это озеро?


Была ли это земля иллюзий? Или это реальный мир?


Линь Мин думал о том чрезвычайно дискомфортном чувстве, которое ощутил минуту назад, и понимал, что он только что с помощью массива передачи он преодолел большое расстояние.


Когда Линь Мин прошел через массив передачи к Пещере Лавы, он также испытал подобное чувство. В массиве передачи Пещеры Лавы он путешествовал на расстояние лишь в несколько сотен миль.


Но на этот раз, ощущение искажения было резким и острым. Так как же он так далеко оказался?


В этот момент перед Линь Минем из ниоткуда появился красный свет и начал постепенно превращаться в твердый предмет, формируя гигантский красный глаз.


Когда Линь Мин увидел этот глаз, его сердце сжалось, и он подсознательно сделал полшага назад. Этот глаз производил чрезвычайно ужасающее впечатление. Только что это было?


"Приветствую, человек" - холодный голос прозвучал рядом с Линь Минем. Он использовал язык Царства Богов.


"Кто ты?"


Линь Мин вспомнил, что когда группа двигалась сюда, они бесчисленное количество раз видели эту модель глаза: с момента, когда они вошли в Колдовскую Священную Землю, и до ворот Колдовской Пагоды, скульптуры Колдовской Пагоды и ключа Колдуна. Все они содержали в себе эту модель глаза. Первоначально Линь Мин считал, что народ Южных Просторов поклоняется глазу, то есть они использовали глаз в качестве тотема. Тем не менее, он не думал, что в Колдовской Пагоде будет такой гигантский красный глаз.


"Нет необходимости бояться. Меня зовут Янь Мо. Я живу в пространстве между жизнью и смертью и питаюсь мечтами. 29000 лет назад я был покорен Учителем и стал наемным зверем Мастера».


"Мастер? Наемный зверь? ваш мастер ... Колдун? "


"Да. Этим именем жители Южных Просторов называют моего мастера. 50000 лет назад мастер создал огромное Божественное Царство в Южных Просторах. После двух тысячелетий мастер взмыл в Царство Богов, и Божественное Царство было унаследовано потомками Мастера. Божественное Царство продолжало существовать в течение 10000 лет, но со временем мир начал меняться, и Божественное Царство постепенно угасало.


От массивных войн, вызванных злыми людьми, до вспышек наводнений, землетрясений или извержений вулканов, некогда обширное Божественное Царство распалось, пока полностью не исчезло. По прошествии 10000 лет оно стало нынешними Южными Просторами. Распространились болота, и свирепые звери и ядовитые насекомые развелись в бесчисленном количестве. Коренные жители из-за войны или стихийных бедствий либо умерли, либо были разбросаны по всем землям и постепенно эволюционировали к настоящему народу Южных Просторов.


"20000 лет назад приближался конец Мастера. Перед тем как он отправился в изоляцию, он вернулся в Южные Просторы. Он увидел, что его когда-то бесконечное Божественное Царство превратилось в руины, а его потомки - в нецивилизованных людей Южных Просторов. Он почувствовал глубокую меланхолию. Таким образом, он установил 72 пагоды, где проводились испытания, и сделал меня вечным охранником. Мастер надеется, что через 72 испытания этих пагод, он сможет дать своим потомкам свет надежды ".


Пораженный Линь Мин слушал молча. Он думал, что этот Колдун мог бы быть свирепым по меркам Континента Разлива Небес, а в Царстве Богов он считался бы только обычным сильным мастером. Тем не менее, слушая описание Яня Мо, он боялся, что Колдун на самом деле был повелителем!


Шли дни… 100 -летняя династия, 1000-летняя секта, 10000 -летняя Святая Земля. Он услышал от Яня Мо, что Божественное Царство существовало 10000 лет, оно должно было быть Святой Землёй. И основатель Святой Земли жил, по крайней мере, 30000 лет. Трудно было представить себе, насколько же грозная у него сила!


"Я понял. Таким образом, эти 72 Колдовские Пагоды оставил могучий старейшина Царства Богов, прежде чем он отправился в изоляцию". Линь Мин, наконец-то, понял, почему в Южных Просторах так много Колдовских Пагод. По мере увеличения культивирования мастеров военного дела, их жизнь также продлевалась. Когда они достигали конца своей жизни и при этом не сумели преодолеть трудности, они часто выбирали жизнь или смерть за закрытыми дверями изоляции. Если им не удалось бы прорваться, то они просто погибали бы внутри.


Изоляция за закрытой дверью - весьма обстоятельное дело. Перед уходом в изоляцию, нужно было приготовить достаточное количество препаратов. Нужно очистить карму, иначе в сердце останется демон.


Божественное Царство Колдуна и потомки, которых он оставил, были так сильно связаны, что он должен был проявить решимость. Он вернулся в Южные Просторы, чтобы пожинать то, что посеял. Поскольку Божественного Царства уже не было, Колдун установил 72 Пагоды, чтобы дать своим потомкам проблеск надежды. Таким образом, он оплатил все долги своей судьбы и больше не беспокоился.


Затем эти 72 Колдовские Пагоды одна за другой были обнаружены народом Южных Просторов. Они были признаны чудом, и так была основана вера в Колдуна. Что касается тотема глаз, то он был связан с ведьмами, которые видели Яня Мо.


В конце концов все эти мысли были приведены в порядок. Линь Мин даже и подумать не мог о том, что 72 Колдовские Пагоды скрывали такой секрет.


Янь Мо сказал: "За последние 800 лет вы первый, кто появился в Южных Просторах с небесным талантом. Вы имеете квалификацию продолжить испытание огнем не на жизнь, а на смерть. Благодаря завершению испытания огнем, вы получите сокровище грозной силы, которое оставил мастер. Это испытание - не иллюзия, это настоящий убийственный массив. Если вы проиграете в этом испытании, то можете понести потери. В противном случае вы можете умереть. Итак, вы хотите приступить к испытанию огнем не на жизнь, а на смерть? ".


Сокровище, оставленное могучим старцем из Царства Богов? Что же за чудо это будет? И он даже смог бы получить силу этого испытания огнем не на жизнь, а на смерть. Сердце Линь Мина затрепетало.


Он кивнул и сказал: "Я готов".


"Хорошо. Процесс испытания огнем не на жизнь, а на смерть имеет семь испытаний, каждое из которых сложнее, чем Колдовская Пагода. За последние несколько сотен лет вы единственный человек, кто приступит к испытанию огнем не на жизнь, а на смерть. Я желаю вам удачи!".


После этих слов Яня Мо его тело покрылось чем-то похожим на рябь от волны, которая медленно угасла.


Окружающий пейзаж вернулся к кроваво-красному миру. Он был настоящим убийственным массивом, и это была не иллюзия!


Линь Мин извлек Главное Тяжелое Гибкое Копье из своего пространственного кольца. Так как это был убийственный массив, то он мог использовать настоящее оружие, а не призывать его.


"Первое испытание - Ад!"


В сознании Линь Мина раздался спокойный и монотонный голос. Пока звучал голос, в кровавом озере начали формироваться многочисленные пузырьки и вылезать группы кроваво- красных человекоподобных существ.


"Кровавые демоны!"


"Было сказано, что в местах, богатых кровью, родится кровавый демон. Эти кровавые демоны, чтобы расти, поглощали кровь человека и истинную сущность. Были даже некоторые кровавые демоны, которые существовали в далеких землях и были в состоянии полностью принимать человеческий облик. Их сила может быть эквивалентна мастеру области фаза Хоутянь (Послезавтра)!


Первоначально, когда Линь Мин вошел в Колдовскую Пагоду, на каждом уровне он встречал только несколько маленьких беззащитных кошек. Теперь же дело дошло до множества кровавых демонов. Боевой дух Линь Мина загорелся желанием сражаться.


"Убить!"


Линь Мин внезапно задвигался, и его тело исчезло как призрак. Главное Тяжелое Гибкое Копье уничтожало все вокруг, как гром среди белого дня. Были слышны только два щелчка, когда два кровавых демона были разрублены почти пополам!


Тем не менее, хотя эти два кровавых демона были разрублены, они не умерли. Они начали сливаться вместе.


"Бессмертные? Их жизнеспособность действительно сильна. Но так как они имеют дело со мной, то удачи им не видать! "


Линь Мин взмахнул копьем, и вибрирующая истинная сущность начала литься словно подавляющий прилив.


Струящейся, Как Шелк!


Удар! Удар!


Раздались звуки двух взрывов, и пара кровавых демонов превратилась в кроваво-красный туман.


При этом они окончательно были убиты. После они растворились в невидимые энергии, которые проникли в тело Линь Мина, питая кровь в его теле.


"Мм? Это…"


Почувствовав силу этих двух энергий, Линь Мин был удивлен. Он думал, что убийство этих двух кровавых демонов пройдет обычно, и они дополнят его истинную сущность. Он не ожидал, что кровавые демоны на самом деле дополнят силу жизнеспособности его крови.


Линь Мин был приятно удивлен. Эта испытание огнем не на жизнь, а на смерть было более чем необычным. Хотя оно было необыкновенно трудным, его последствия не были чем-то, чему Колдовская Пагода могла надеяться соответствовать.


Колдовская Пагода могла увеличить культивирование мастера военного дела. Тем не менее, испытание огнем не на жизнь, а на смерть было в состоянии улучшить каждую деталь силы мастера военного дела.


Например, эти кровавые демоны дополнили жизнеспособность его крови.


С мощной жизнеспособностью можно было бы удержать больше истинной сущности и повысить выносливость. Было бы даже легче восстановиться после серьезной травмы. Когда жизнеспособность достигла предела, даже расчлененные конечности могли возродиться из ничего, тело будет просто невозможно покалечить.


Несколько дней назад Линь Мин проглотил 500-летний Кровавый Линчжи, который увеличил жизнеспособность его крови. Теперь, после убийства только двух кровавых демонов, Линь Мин получил эффекты одной трети Кровавого Линчжи. Если бы он продолжал убивать, то и представить не мог, жизнеспособность какой ужасающей силы он смог бы накопить.


Видя, как многочисленные кровавые демоны выходят из кровавого озера, Линь Мин весь трепетал от нетерпения. Его боевой дух поднялся до небес, и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности его Главного Тяжелого Гибкого Копья начали дрожать от волнения, как будто они были потоком раздражительных драконов. Наконечник серебряного копья вздрогнул и начал выпускать пронзительный звук.


"Давайте бороться до конца!".


Линь Мин был как метеор, который потерпел крушение прямо в группе кровавых демонов. Главное Тяжелое Гибкое Копье в его руке было как эпичный серебряный дракон, который нырнул в море крови. Где бы ни побывал серебряный дракон, там лилась кровь!


В такой кровавой битве, Линь Мин придавал каждому удару копья силы мощной вибрирующей истинной сущности. В воздухе колебалась Круговая волна видимой истинной сущности, похожая на цунами, с копьем в качестве эпицентра. кровавые Демоны превращались в бесконечное облако кровавого тумана. Из-за крови туман был слишком плотным, он сконденсировался в воздухе и сформировал дождь из крови!


Так как Линь Мин воевал в таком кровавом тумане, то кровавый дождь непрерывно падал на него, капли текли по его коже и впитывались в его тело. Линь Мин был первым человеком за последние 800 лет, который участвовал в испытании огнем не на жизнь, а на смерть, поэтому это облако кровавого дождя содержало жизнеспособность 800 лет, которая была спасена из Святой Земли Колдуна. Она была несравненно сильной и чистой!


"Отлично!"


"Нападай!"


К настоящему времени все тело Линь Мина искупалось в крови. Чем больше он боролся, тем сильнее его тело становилось. Он чувствовал, как жизненные силы постоянно соприкасались с его телом, так что он не только не испытывал усталость, но чувствовал, как будто силы у него было, как в бездонном колодце.


Главное Тяжелое Гибкое Копье в девять футов девять дюймов, его аура была яркая как радуга из прошлых 10000 врагов!


Глава 175 – Голодные Призраки


По мере того как острие прошло через демонов крови, они распадаются так же, как мешки с кровью, которые были разбиты на части. С одной развертки, 3 или 4 демоны крови будут разрушены вибрирующей силой. Только в Палка фимиама времени, почти 100 демонов крови были полностью очищены от Лин Мин!


Но в этот момент, недалеко, массивное облако кровавого тумана начало сливаться в кровавого демона, который был в два раза больше нормального. Этот кровавый демон был другим, можно было четко разглядеть его отличительные черты лица, которые казалось, несут в себе глубокое чувство интеллекта. Очевидно, что этот кровавый демон был самым грозным из них всех.


Когда Линь Мин увидел этого последнего кровавого демона, уголки его рта поднялись вверх, явив звериный оскал. Его ноги топтали землю, и он ринулся вперед, как молния. В один момент расстояние между ними в несколько десятков футов было ликвидировано.


Собранный импульс Линь Мина извергался, как вулкан! Стремящийся Дракон Отправляется В Море!


Удар!


Копье Линь Мина пронзило тело кровавого демона, и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности ворвались в его тело, превращая его в кровавый туман.


Поток энергии крови проник в Линь Мина; этот кровавый демон был почти 500летнему Кровавому Линчжи.


В общей сложности, Линь Мин убил 99 нормальных кровавых демонов и лидера кровавых демонов. Это было эквивалентно поглощению более десятка 500летних Кровавых Линчжи!


Огромное количество жизнеспособности крови разнеслось по телу Линь Мина; около половины, он не сможет поглотить в данный момент.


Если раньше жизнеспособность Линь Мина был такой же энергичной, как горящая печь, то теперь, его жизнеспособность была как ракета, отправляющаяся в глубокое синее небо!


"Отлично!" Линь Мин глубоко вдохнул. Он чувствовал, как будто до краев он был заполнен энергией. Несмотря на то, что он только что провел ожесточенный бой, его нынешнее состояние было намного лучше, чем раньше!


" в крови моего тела Существует еще много энергии, которая не была поглощена. Тем не менее, сила моей жизнеспособности была расширена. Я могу бороться весь день, и не чувствовать усталости! "


Линь Мин вдруг вспомнил что-то. Он взял Главное Тяжелое Гибкое Копье и сделал на руке кровавый надрез. Затем, произошла невообразимая сцена. Этот разрез исцелялся со скоростью, которая была видна невооруженным глазом, до тех пор, пока он полностью не регенерировался!


Линь Мин был ошеломлен. Несмотря на то, что он знал, что сила жизнеспособности его крови была в состоянии улучшить лечебные возможности организма, он не ожидал, что он достигнет такого уровня.


При такой ненормальной восстановительной способности, он больше не будет бояться травм на поле боя. Если в будущем он сможет получить кое-какие редкие материалы и еще больше дополнит жизнеспособность его крови, то он действительно сможет достигнуть легендарной области, где можно регенерировать утраченные конечности, или даже возрождаться из одной капли крови!


"Суд Ад завершен. Второе испытание, Голодный Призрак! "


в ушах Линь Мина снова раздался спокойный и равнодушный голос. Внезапно, его окружение стало меняться. Кровавые озера и красное небо стали превращаться в совершенно темный и мрачный мир. Глядя вверх, он увидел, что небо было бледно-желтым, как мутная вода, повсюду летали бесчисленные черные вороны. яркий солнечный свет скрывало Невообразимое количество черных перьев.


из земли возникла Бушующая река. Зеленовато-желтые воды реки превратились в пенные, бесконечные волны. В воздухе витал безграничный мертвенный газ. На берегу реки была обсидиановая каменная табличка. на ней было два больших слова - "Желтые Источники"!


"Голодный Призрак! Я понял, все, как и сказал На И. Колдовская Пагода была разделена на семь уровней; Ад, Голодный Призрак, Животные, Раб ведьмы, Смертные, Небесный Посланник, и Мир Колдуна. Я думал, что эти имена были связаны только с религией и суевериями людей Южных Просторов". Я не ожидал, что это правда! Но эти семь испытаний не существуют в Колдовской Пагоде, но вместо того, есть испытание огнем не на жизнь, а на смерть! обычная ведьма просто не имеет возможности увидеть их ".


Затем волны Желтых Источников начали бурлить, появились массивные водовороты. Голодные призраки начали выбегать из зеленовато-желтого цвета речных вод, зловеще воя, когда открывали огонь в сторону Линь Мина!


…………………………….


За пределами Колдовской Пагоды, На И и На Шуй молча ждали.


На Шуй сказала: "Старшая Сестра, ты мог бы войти в Колдовскую Пагоду с этим старшим братом и пройти испытание Колдуна?"


На И сказала: "Сила Колдуна в Колдовской Пагоде ограничена; если два человека войдут в одно и то же время последствия не будут столь же хорошими. Кроме того, с моей силой, я смогу подняться только на четвертый этаж ... "


На И только что достигла 15-летнего возраста. ей было еще слишком рано, чтобы проходить испытание Колдовской Пагоды.


На И имела свои дикие амбиции. Она хотела добраться до пятого этажа Колдовской Пагоды, или даже до шестого этажа, и получить признание Колдуна, чтобы восстановить ее Племя На!


С момента основания племени На, если ведьма достигала третьего или четвертого уровня Колдовской Пагоды это был уже очень хороший результат.


Если бы она прошла через четвертый этаж на пятый, то она была бы гением среди талантов.


Если бы она прошла через пятый этаж на шестой, она стала бы легендой.


за тысячу или около того лет существования племени На, на шестой уровень смог попасть только один человек,!


И этой легендарной фигурой была первая Королева Ведьма племени На, которая повела ее людей путешествовать по земле, чтобы расширить свою территорию, и в конце концов основать племя На.


"Старшая сестра, как ты думаешь на каком уровне сейчас Старший Брат Мо?" Невинно спросила На Шуй.


"Он ..." брови На И сошлись вместе. Она смотрела в сторону Колдовской Пагоды с тревогой и озадаченным выражением. Ранее, она видела, что Линь Мин пробежал через первые три уровня с невероятной скоростью, этого было достаточно, чтобы она вскрикнула от удивления. Тем не менее, это не было неожиданным. В конце концов, сила Линь Мина был на пределе силача на стадии Закалки Кости. С его силой, он должен был быть в состоянии промчаться сквозь первые три уровня.


Но было странно, что после того, как она увидела из-за пределов пагоды, что Линь Мин прошел через первые три уровня, он, казалось бы, исчез. Она смотрела на четвертый уровень Колдовской Пагоды и обнаружила, что конструкция массива даже не начала вращаться. Это доказывало, что Линь Мин не вошел четвертый уровень.


"что могло произойти? Учитывая силу Мо Линя, он не смог не добраться до четвертого этажа. Он должен легко пройти через пятый и в шестой. Его прогресс должен быть, по крайней мере, не меньше, чем у первой Королевы Ведьма племени На".


"может быть с Мо Линем что-то случилось в Колдовской Пагоде?" Рассуждая об этом, На И почувствовала, что ее сердце начинает отчаиваться.


"Но ... Колдовская Пагода является лишь иллюзорным магическим массивом, несчастных случаев не должно быть. Даже если это слишком сложно ... "На И вдруг ахнула, когда вспомнила что-то. В древних текстах ведьм, когда-то была легенда, что существует ...


В этой легенде говорилось, что когда-то было время, давно, давно, когда Колдун основал Божественное Царство. Колдовская Пагода имела вход, ведущий к Божественному Царству. избранный Колдуном мог бы открыть дверь в Божественное Царство. После того, как он вернулся из этой святой земли, он был бы провозглашён царем Южных Просторов!


Царь Южных Просторов...


На И сделала глубокий вдох, ее сердце переполняли эмоции, на руках забегали мурашки.


………………


"Кости тонкие, как дрова, запавшие глаза, зрачки цвета крови, это голодные призраки из Мира Голодного Призрака".


Линь Мин наблюдал, как безобразные привидения спешат к нему. Их тела были тощими, просто грудой костей. Их конечности были короткими, а их головы были гротескно огромными. Их рты были искривлены и открыт, он мог видеть плотные ряды острых зубов с длинным, красным высунутыми языками, с которых бесконечно капала слюна.


" голодные призраки или кровавые демоны, я убью вас!"


Линь Мин бросился к ближайшему голодному призраку, нанося удар своим копьем!


Ча!


В этот момент произошло нечто абсурдное. Копье Линь Мина не было заблокировано и ударило голодного призрака без сопротивления, но голодный призрак совсем не пострадал. Невредимый, он бросился к Линь Мину.


Коготь направлялся прямо к нему. Глаза Линь Мина расширились, и он сразу же начал движение Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, мгновенно исчез и избежал опасного удара.


" иммунитет к физическому повреждению?"


Линь Мин вдруг понял. Сам голодный призрак был только призраком; он не является истинной телесной сущностью.


"Я вижу, чтобы разобраться с ними мне придется использовать боевой навык, и использовать взрывную силу, чтобы рассеять их душу. Если боевые навыки будут не достаточно сильными, то это испытание будет действительно трудоемким".


Правда заключалась в том, Линь Мин принадлежал к классу мастеров военного дела, которые не имели могучих боевых навыков. он совсем недавно и случайно создал навык Уничтожение Громом и Огнем.


Однако, использование Уничтожения Громом и Огнем означало лишиться 40% общих запасов истинной сущности Линь Мина; он не мог бездумно использовать этот навык.


Но это не имело значения. Линь Мин до сих пор имел свою способность проявлять истинную сущность, и он также может использовать силы грома и пламени.


Линь Мин покачал копье, и по Главному Тяжелому Гибкому Копью начала кружить фиолетовая электрическая змея, издавая шипящий звук.


Гром всегда был силой, которая могла изгонять призраков и демонов. Призраки боялись солнечного света, и еще больше боялись грома. Если призрак был пойман грозой, то раскат грома развеивал его убогую душу, пока возвращение её уже было не возможно.


Тем не менее, в легендах существовали и супер призраки невообразимой силы, которые были способны противостоять разрушительной силе грома. Они влетали в грозу и использовали силу грома, чтобы убрать примеси из их душ. Это было так называемое небесное несчастье. После того, как призрак был в состоянии пройти через это испытание громом, он был бы в состоянии произвести внутри себя Чистый Ян, и в конечном итоге построить Чистое Ян тело, которое ничем не отличалось бы от живого человека.


Конечно, эти голодные духи перед Линь Минем и рядом не стояли с этим уровнем.


Чи!


Электрическая змея вылетела, как молния и обрушилась на голодного призрака. В тот же миг, душа голодного призрака была рассеяна по ветру!


Всплеск чистой энергии души устремился в тело Линь Мина; в следующий момент, он почувствовал, что сила его душа выросла.


"Мм? укрепление души? "


Линь Мин был слегка ошеломлен, а затем возликовал. Прежде чем попасть в область Сяньтянь (Врожденной стадии), было чрезвычайно трудно культивировать силу души. Линь Мин для того, чтобы увеличить свою силу души использовал Тактику Властной Души и оформление надписей. Вместе с тем, этот прогресс был медленным.


Хотя нынешняя сила души Линь Мина была гораздо сильнее, чем у другого мастера с тем же культивированием, ему было до сих пор трудно использовать минимальную силу души, чтобы составить надпись символа на теле. Именно поэтому Линь Мин едва успел сделать это, и поэтому каждый раз после нанесения надпись символа на теле, он погружался в глубокий сон от перенапряжения своей силы души.


"Я не предполагал, что сила голодных призраков может усилить мою силу души. Это действительно редкая возможность ".


Для мастера начертания, сила души имеет первостепенное значение. К тому же, как только он достигал Сяньтянь (Врожденной стадии), он также должен был развивать душу. Если бы он смог построить ранний прочный фундамент до того, как он достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии), то его будущее культивирование неизбежно протекало бы значительно более гладко.


Рассуждая об этом, боевой дух Линь Мина начал закипеть от рвения. Душа Грома в его теле также, казалось, была заражена от его, и ревностно быстро вращалась вокруг Семени Еретического Бога.


из тела Линь Мина вышел клубок с переплетенными лучами света. Потрескивающая яркая молния действительно шокирующей!


"Убить!"


Главное Тяжелое Гибкое Копье превратилось в летающего фиолетового дракона, пока его крутили в воздухе. вокруг него разворачивались Бесчисленные дуги молнии, образуя огромную, экспансивную сетку молнии. В таком шторме молнии, голодные призраки были, как пятнышки снега в пределах бушующего огненного шторма. Они быстро плавились и затем выпаривались в воздух.


Их плачущие вопли витали в воздухе. Поток чистой энергии души непрерывно проникал в тело Линь Мина, питая его душу в духовном море. Линь Мин чувствовал, как будто его сознание никогда не было таким ясным. Даже малейшее изменение вокруг него не могло ускользнуть от его восприятия.


В этот момент, рядом прозвучал призрачный пронзительный и жалобный крик. Линь Мин даже не нужно было поворачивать голову; сила его душа уже следила на врагом.


Этот фиолетовый призрак имел шокирующий внешний вид красивой женщины. Тем не менее, у этого призрака была только голова; у него не было тела. Издалека было видно, что эта гигантская голова была шириной в несколько десятков футов и плавала воздух в воздухе, как часть бледно-желтого неба. Бесконечно длинные белые, как кости волосы танцевали на ветру.


Глава 176 – Раб Ведьмы


"Царь сотни голодных духов из Мира Голодного Призрака?". Линь Мин холодно фыркнул и вдруг бросился вперед с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Один человек и одно копье, вместе они были похожи на молнии, которые мелькнули по направлению к этой гигантской голове женщины.


Голова красивой женщины начала пугающе и зловеще выть и послала бесконечные белые волосы, чтобы убить Линь Мина. Каждый волос в воздухе превращается в белую змею, которая скользила в сторону Линь Мина.


"Нападай!" - вскрикнул Линь Мин и вдруг тряхнул Главное Тяжелое Гибкое Копье в своих руках. В ночное небо вырвалось Бесчисленное количество пурпурных электрических зарядов, образующих гигантские переплетения молний, каждое из которых было более плотным, чем предыдущее. Это ослепительно яркое поле молний светилось так лучезарно, что человек просто не мог смотреть на него.


Чи-чи-чи!


Под ожесточенным ударом этого электрического фиолетового поля десятки тысяч белых змей рассредоточились в воздухе. Голова красивой женщины мучительно стонала, пока когда-то красивое ее лицо исказилось в насмешке над красотой.


Она вдруг невероятно широко открыла рот, ее вишневые губы разомкнулись, чтобы явить ряды за рядами ужасающе острых белых зубов. Из красивого - в отвратительное, это изменение было просто слишком шокирующим.


Гигантская голова зловеще взвизгнула, направляясь в сторону Линь Мина, и клацала зубами!


"Ты потерпишь поражение!"


Громко крикнул Линь Мин, и вокруг Главного Тяжелого Гибкого Копья сформировалась гигантская дуга молнии в несколько раз больше, чем последняя, и нанесла удар в направлении гигантской головы с открытым ртом!


Ча!


Со звуком разрушения костей копье Линь Мина пронзило эту гигантскую голову!


На ней оказались бесчисленные электрические лампочки, которые закручивались вокруг головы.


"Ах ах ах ах!" - пронзительные вопли заполнили небо, и бесчисленные вороны, которые летали в воздухе, взорвались и превратились в массивный гротескный кровавый дождь из плоти и перьев.


"Какая сильная звуковая волна". Линь Мин зажал уши истинной сущностью, чтобы защитить их. Он уже испытал на себе тигро- леопардовый гром в Долине Грома, эти оглушительные звуковые волны ничего не значили для Линь Мина.


Гигантская голова резко крутилась в воздухе, как будто её разрывало на части изнутри, а затем с гигантским треском она вдруг разлетелась на десятки тысяч крошечных фрагментов. Фрагменты превратились в маленькие кристальные огни, которые мерцали в желтом небе - это было довольно красиво и элегантно.


После определенного периода времени эти кристаллические искры стали блестящей рекой, которая двигалась в направлении Линь Мина. Этот великолепный свет был как поток жидкости солнечного света, бесконечно красивый.


"Какая хорошая, чистая сила души ". Когда Линь Мин поглотил этот свет, он смог ясно почувствовать, что душа в его теле была как маленький саженец, который быстро растет, подпитываемый весенними дождями.


"Здесь просто слишком много энергии силы души, я не смогу полностью поглотить её. То же и с жизнеспособностью крови. После этого испытания огнем не на жизнь, а на смерть я должен побыть в уединении какое-то временя и правильно усвоить эти энергии".


При этой мысли в ушах Линь Мина снова зазвучал тот же ледяной равнодушный голос.


"Голодный Призрак - пройдено. Третье испытание, Животные!".


С этим звуком декорации вокруг Линь Мина в очередной раз изменились. Тусклое желтое небо и Желтые Источники исчезли, вокруг него появились бесконечные дикие луга.


Сумеречное небо было наполнено большими, темными облаками. Тем не менее, дождя не было. Под огромным облачным небом луга были заполнены темно-зеленым мхом, редкой землей, а также гигантскими глыбами черного камня. Это действительно был пестрый темный мир.


В этот момент на расстоянии прозвучал низкий звериный рев. Недалеко появилась орда черных теней. Они были различными. Некоторые были на земле, некоторые летели в воздухе, и все имели различные формы.


Линь Мин достал Главное Тяжелое Гибкое Копье и облизнул алые губы. "Таким образом, враги в испытании «Животные» - просто свирепые звери? Как мило. За все эти годы, что я практиковал боевые искусства, я и так постоянно пробую свои силы против свирепых зверей! "


Рев!


Рев злобных зверей был похож на раскаты грома. Это орда из более чем сотни свирепых зверей была переполнена убийственным намерением - они бросились к Линь Мину. Среди них были гигантские коровы высотой в десять футов, змеи толщиной в три фута и даже странные гигантские двуглавые птицы.


Столкнувшись с этой агрессивной звериной ордой, Линь Мин не стал уворачиваться. Вместо этого он решил выстелить свой путь через эту орду трупами.


Один человек и одно копье столкнулись лицом к лицу с сотней зверей. Это зрелище было просто совершенно непропорциональным. Тем не менее, импульс Линь Мина не дрогнул. Вместо этого его аура была похожа на пылающее пламя, взлетевшее в небо!


" Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Силой ног Линь Мин упирался в черную скалу, и Главное Тяжелое Гибкое Копье выло, когда наносило удар, оно было покрыто плотной пламенной аурой. Подавляющая энергия наполнила воздух, как будто она собиралась покрыть все небо, и копье Линь Мина пронзило тело 100 -футовой змеи.


"Хох!"


От этого мощного удара, Линь Мин обхватил копье обеими руками и Главное Тяжелое Гибкое Копье изогнулось полумесяцем, змея в 1000 Цзиней просто отлетела от Линь Мина!


Когда змея отлетела, импульс Линь Мина достиг крайних пределов.


" Полное Уничтожение!"


Все тело Линь Мин было залито огромным количеством истинной сущности. Его чугунные ноги были похожи на корни деревьев, вкопанные в землю. Его тело было устойчивым, а длинное копье было похоже на гигантское пылающее пламя, которое ревело, разверзая атмосферу. Был активирован навык начертания Астральное Копье, и копье длиной в девять футов девять дюймов удлинилось до 20 футов!


Пуфф! Пуфф!


Два свирепых зверя отлетели от Линь Мина. Яростная вибрирующая истинная сущность проникла в их черепа и измельчила их мозги.


Продолжая в этом же духе, Линь Мин уничтожил эту орду зверей. При поддержке мощной жизнеспособности крови его сила была как неисчерпаемый колодец. Каждый раз, когда он наносил удар копьем, проливался ливень крови.


В такой бойне, Линь Мин почувствовал, что в его тело просочилась странная энергия, незаметно меняя его. Его сухожилия стали жестче, а мышцы стали более прочными и надежными.


"Третье испытание заключается в повышении силы тела?"


Линь Мин вдруг осознал, что самым грозным аспектом свирепого зверя было их тело. Там было много свирепых зверей, которые были чрезвычайно мощными, и их тела были, естественно, самым лучшим оружием.


С тех пор как Линь Мин культивирует Хаотические Силы Боевых Меридиан, сила его тела уже стала чрезвычайно грозной. В дополнение к увеличению жизнеспособности его крови после первого испытания и теперь, после третьего испытания и усиления силы тела, Линь Мин чувствовал, что сила его физической формы быстро восходит к новым высотам.


"Я думаю, что моя сила уже превышает 10000 Цзиней."


Сила в 10000 Цзиней уже была пределом мастера военного дела. Лишь некоторые мастера на Ступени Сокращения Пульса, которые имели врожденную божественную силу, имели возможность обладать силой, которая была больше 10000 Цзиней. После того входа в область Хоутянь (Послезавтра) физическая сила увеличивается ненамного, только истинная сущность становилась гуще и чище.


Раньше люди ошибочно считали, что Линь Мин обладает врожденной божественной силой из-за Хаотических Сил Боевых Меридиан. Теперь он действительно имел истинную врожденную божественную силу, и его физическое тело теперь в несколько раз превосходит Та Ку!


………………..


В этот момент за пределами Колдовской Пагоды, На И все еще ждала Линь Мина. С того времени как Линь Мин вошел в Колдовскую Пагоду, уже прошел один час.


Были легенды, записанные в древних текстах правдой?


В легендарном Божественном Царстве содержалась бесконечная сила.


Если кто-то смог бы вернуться из Божественного Царства, он бы стал Царем Южных Просторов!


В будущем , если он только хочет, то сможет доминировать во всех Южных Просторах?


Мысли На И путались.


Все молодые девушки Южных Просторов восхищались и почитали героев. Естественно, На И не была исключением.


Однако как только она вспомнила о ненависти, которую она несла на своих плечах, На И погрузилась в это детское ощущение внутри себя, и молча ждала, когда вернётся Линь Мин.


"Я помню, что в Колдовской Священной Земле есть комната с древними текстами. Может быть, там я смогу найти записи о Божественном Царстве". Рассуждая об этом, На И взяла свечу с соседней стены, зажгла ее и медленно пошла к древней библиотеке.


На И была еще молода. Она не совсем понимала легенды, которые были переданы Колдуном.


………………….


Земля была алой от крови и заполнена костями и оторванными конечностями. Линь Мин держал Главное Тяжелое Гибкое Копье в руках. Перед ним в заключительных муках своей жизни дергался последний свирепый зверь. Странная энергия снова сходилась в теле Линь Мина, и он уже слышал щелчки, оттого как его скелет, плоть и мышцы неуловимо преобразовывались изнутри.


"Что за удивительное и загадочное испытание огнем не на жизнь, а на смерть. Оно действительно может изменить тело и укрепить мою душу, жизненную силу крови и даже силы тела. Это эквивалентно полному изменению фундамента моего тела. Даже если через такую трансформацию прошел бы кто-то с плохим фундаментом культивирования, он бы также стал гением. Колдун, который создал испытание огнем не на жизнь, а на смерть, действительно замечательный человек. Интересно, силы из какой области удалось достичь Колдуну? Мог ли он быть столь же жестоким, как те Святые из Высших Зеленых Священных Земель? "


В это время холодный голос зазвучал снова: «Испытание Животных.пройдено. Четвертое испытание - Раб Ведьмы!


Обстановка в очередной раз преобразиласьТемная бесплодная пустошь исчезла, и Линь Мин оказался на круглой сцене. Пол был сделан из грязных старых кирпичей, и земля была покрыта темно-красными пятнами, которые, казалось, были каплями крови.


"Боевая арена? Эта сцена - действительно что-то новенькое " - подумал вслух Линь Мин и вдруг услышал звук разрываемого на части металла. Он повернулся, чтобы посмотреть, и увидел, что железный забор арены зверски раздирал массивный черный монстр.


Черный монстр был тридцать футов, и его кожа была грязного фиолетового цвета, который светился металлическим блеском. Его две руки были толще, чем талия человека, и толстый обруч из Темной стали был деформирован вокруг его запястья. Обруч был покрыт острыми железными шипами. На вид обруч весил не менее 1000 Цзиней!


Этот черный монстр имел две головы. У одной свирепой на вид головы был длинный рог в три фута, а другая имела клыки в полфута, которые торчали из искривленного улыбкой рта. Все мышцы его тела были твердыми как гранит, и его грудь и талия были обернуты толстыми тяжелыми цепями размером с плечо взрослого человека.


"Это Раб Ведьмы?"


Когда Линь Мин стоял перед этим гигантским монстром, он мог ясно чувствовать серьезное давление на него сверху вниз. Хотя на этот раз был только один враг, Линь Мин догадывался, что это четвертое испытание было гораздо сложнее, чем первые три.


Рев!


Раб Ведьмы разразился ревом. Его тело в несколько тысяч Цзиней прыгнуло вверх, и земля под ним рухнула как лавина. Затем, он начал падение вниз на Линь Мина как стремительный метеор!


Взрыв!


Взлетели камни. Линь Мин прыгнул вверх. Несмотря на то, что его сила выросла, он абсолютно точно знал, что не сможет использовать грубую силу против этого свирепого зверя.


"Проявление истинной сущности!"


Линь Мин взмахнул копьем, и истинная сущность, застывшая в реальности, ливнем пролилась на Раба Ведьмы.


Линь Мин не ожидал, что Раб Ведьмы будет обладать такой ужасающей сильной оборонной мощью. Под атаками волн густой истинной сущности Линь Мина монстр остался целым и невредимым.


«Струящейся, Как Шелк!»


Бесчисленные крошечные единицы внутри тела Линь Мина начали резонировать на одной и той же частоте, дыша вместе, и его истинная сущность стала интенсивно вибрировать. Это вибрирующая истинная сущность может игнорировать защиту и напрямую передаваться в тело противника, разрушая его внутренности. Это была подавляюще сильная способность.


Тем не менее, Лин Мин не ожидал, что 5000 нитей вибрирующей истинной сущности погрузятся в тело Раба Ведьмы и исчезнут без следа. Раб Ведьмы вздрогнул на несколько мгновений и ничего не почувствовал!


Глава 177 - Легенда о Божественном Царстве


"Как? Разве так может быть !?". Линь Мин был в шоке. В первый раз его Струящемуся, Как Шелк было оказано сопротивление. Раб Ведьмы фактически пожрал все нити Струящегося, Как Шелк. Это доказало, что оборонная мощь его органов, скелета, мышц и кожи была на совершенно ужасающем уровне!


"Это на самом деле монстр!"


Из-за этого нападение Струящегося, Как Шелк, казалось, Раб Ведьмы обезумел от гнева. Он извлек большие, толстые цепи, которые намотал вокруг своего тела и атаковал Линь Мина!


Длинная цепь была похожа на черного стремящегося дракона. С сильным ревом она ударилась о землю.


Взрыв!


В разные стороны полетели бесчисленные породы. Эта атака даже создала гигантскую яму в огромной арене. Силу этого Раба Ведьмы было просто трудно себе представить!


Линь Мин уже избежал нападения ранее использованием Золотой Птицы Рух, Разрушающую Пустоту. Как только Раб Ведьмы промахнулся, он поднял свою руку, собрал цепь и еще раз атаковал Линь Мина.


"Сила грома!"


Серебряное копье Линь Мина освещалось фиолетовыми дугами молний. Наконечник копья встретил цепь, и эта дуга молнии была похожа на свирепую фиолетовую змею, что проникла в цепочку и сразу погрузилась в Раба Ведьмы.


Ча!


Раб Ведьмы был поражен молнией. На его теле потрескивали бесчисленные дуги электричества, и его фиолетовая кожа немного обуглилась.


Тем не менее, он был обожжен несильно. После того как сила грома исчезла, Раб Ведьмы заревел, размахивая цепями, и снова атаковал.


На этот раз Линь Мин полностью потерял дар речи. Он был просто ошарашен чудовищной сопротивляемостью Рабы Ведьмы. Мало того, он может защититься от проявления истинной сущности в сочетании со Струящимся, Как Шелк, но он также может противостоять и атакам молний.


С такой огромной оборонной мощью, возможно, даже открытие Силы Еретического Бога было бы бесполезным.


Действительно ли он должен использовать свой последний ресурс - Уничтожение Громом и Огнем?


Пока Линь Мин избегал нападения цепи, его сознание начало наполняться мыслями. "Это четвертое испытание. Если я использую Уничтожение Громом и Огнем сейчас, то как я пройду следующие три? Но если я не использую Уничтожение Громом и Огнем, то ни один из моих других атакующих методов не будет работать против этого монстра, оборонная мощь этого парня просто слишком ненормальная».


"К счастью, только его оборонительные возможности являются невероятными. Его механизмы атаки очень просты и предсказуемы, и двигается он медленно.


" Нет никакого смысла затягивать поединок. После того как я открою Силу Еретического Бога, я узнаю, сможет ли она оказать хоть какой- то эффект. Однако как только я использую всю сжатую истинную сущность Силы Еретического Бога, то восстановление займет много времени. Я мог бы также использовать Уничтожение Громом и Огнем, чтобы убить его прямо сейчас! Что же касается более поздних испытаний, если моей силы будет не достаточно, то так тому и быть.". Линь Мин стиснул зубы. Вспышки молнии стали оседать на его длинное копье, и разгорелось пламя лотоса. Когда гром и огонь пересеклись, раздавался ужасающий звук взрыва, как будто приближалась непреодолимая волна.


Линь Мин крикнул и нанес удар копьем в сторону Раба Ведьмы!


Рев пламени и грома поглотил все другие звуки. Несравнимо увлечённая истинная сущность сверкнула как гром среди белого света, рванула через пространство. Гром и огонь переплетались в блестящую сферу красного и фиолетового света, они летели вперед, как пылающий метеор!


Раб Ведьмы взревел и замахал своими цепями, чтобы атаковать светящийся шар грома и огня.


Взрыв!


Раздался сокрушительный, как гром, звук. Яркий свет был как 10000 золотых мечей, которые разносились во всех направлениях. В воздух поднялись бесчисленные породы!


Арена превратилась в гигантскую яму. Рука, которую поднял Раб Ведьмы, теперь была полностью разрушена, и кровь лилась из него, как бесконечный алый фонтан.


Он закричал с глухим ревом, его огромное тело затрепетало. Грудь была пропитана кровью, ещё больше крови бесконечно изливалось из его тела.


"Он все еще жив?" Линь Мин был в шоке. Это было определенно самое свирепое существо, с которым ему когда-либо приходилось сталкиваться.


"Умри!"


Ноги Лин Мин ступили на землю, и его тело полетело вперед как стрела. Под действием Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, скорость Линь Мина достигла апогея!


Пуфф!


Копьем пронзило в рану на груди Раба Ведьмы, которая образовалась в результате нападения Уничтожение Громом и Огнем. Копью, наконец-то, удалось прорваться через разорванную плоть, Струящейся, Как Шелк, проникнул в монстра и бросился к сердцу Раба Ведьмы. С новой травмой, которая добавилась к старой, Раб Колдуна издал один последний рев и нехотя начал оседать.


Его труп быстро растворялся, превращаясь в зеленую энергию, которая вливалась в тело Линь Мина.


"Мм ... эта энергия ..."


Линь Мин чувствовал, что зеленая энергия была крайне гнетущей и тиранической. Была ли это энергия жизненной силы крови от кровавого демона или сила души от голодных призраков, или даже энергии свирепого зверя, которая была в состоянии преобразовать силу тела человека - все они были очень мягкими и легко впитывались.


Но эта зеленая энергия была чрезвычайно дикой. Она дико бушевала в его теле и послала волны мучительной боли. Лоб Линь Мин покрылся крупными каплями пота.


В его теле раздавалось Плотное громкое потрескивание, как будто кости его скелета поражали друг друга. Услышав это, даже Линь Мин немного испугался.


В этот момент, пространство перед Линь Минем начало деформироваться, и появился Янь Мо.


Янь Мо посмотрел на Лин Мин и сказал без всяких эмоций: "Поздравляю. В этом испытании огнем вы первый мастер военного дела за последние 6000 лет, кто прошел испытание Раба Ведьмы. Вам не нужно бояться. Эта энергия просто слишком долго накапливалась; целые шесть тысяч лет. Таким образом, она слишком подавляющая. Она только преобразит ваше тело, это не принесет вам вреда ".


"Шесть ... шесть тысяч лет?" - Линь Мину было трудно говорить через боль.


"Да. 6000 лет назад там был человек по имени Цинь Юй, который был в состоянии пройти четвертый уровень испытания. Тем не менее, он потерпел поражение на пятом уровне - испытании «Смертные». После того как он вернулся, он основал огромную империю в Южных Просторах и был признан народом Юга Императором».


Да ... так что прошло уже 6000 лет с тех пор, как кому-то удалось пройти испытание Раба Ведьмы. Это не слишком удивительно. Это объяснялось тем, что он случайно постиг мастерство Уничтожение Громом и Огнем, поэтому он располагает такой аномальной ударной мощью. Обычный мастер военного дела никогда не сможет пройти мимо причудливых оборонительных возможностей Раба Ведьмы.


Медленно Линь Мин обнаружил, что зеленая энергия была слита в его скелет. Он стал более плотным, и его мышцы стали жестче.


Физическая защита испытала сумасшедшее увеличение мощности.


До сих пор сила тела Линь Мина была грозной. Тем не менее, это не означает, что его защитная сила была так же превосходна.


Например, корова в железных доспехах может легко разорвать стальную пластину, и если бы на её тело обрушился острый топор, то он не принес бы никакого вреда.


Если Линь Мин хотел парировать меч голой рукой, он мог полагаться только на его технику Струящегося, Как Шелк, чтобы его оружие начало вибрировать и отправилось в полет. Если его кулак действительно встретит лезвие меча, то его рука будет просто разрублена на две части.


Но теперь Линь Мин поглотил зеленую энергию, которая дополнила его тело, и он почувствовал, как его тело становиься более прочным, и его оборонительные возможности увеличиваются. Теперь, если он столкнётся с мастерами военного дела на уровне Чжан Цана, Линь Мину не нужно будет использовать даже истинную сущность. Он мог бы просто использовать свою голую руку, чтобы остановить атаки другого.


Линь Мин, не переставая, поглощал зеленую энергию, и ноющие боли постепенно ослабевали. Все тело Линь Мина было в поту, и с потом смешивались черные, маслянистые капли. Это явно были примеси, которые находились в теле Линь Мина.


В прошлом Линь Мин использовал таблетки «Золотой олень», чтобы закалить свое тело. Тем не менее, это было лекарство для закалки тела низкого уровня. Он, естественно, был не в состоянии сравнить их с чем-то фантастическим, как эта экологически чистая энергия.


После того как его мышцы и костный мозг были очищены, Линь Мин рухнул на землю.


Янь Мо сказал: "После прохождения четвертого испытания вы будете иметь три часа отдыха между каждым испытанием. Вы можете использовать этот период времени, чтобы восстановить ваше тело, чтобы улучшить его состояние. Я желаю вам удачи, человек из испытания огнем."


После этих слов тело Яня Мо начало кружить в пространстве и постепенно исчезло.


Линь Мин сделал долгий вдох и упал на землю. К счастью, он успел отдохнуть - трех часов должно быть достаточно.


……………….


В это время за пределами Колдовской Пагоды На И стояла в библиотеке Колдовской Священной Земли. В руках она держала древнее писание, рядом медленно мерцали горящие свечи, испуская слабый желтый свет.


Колдовская Священная Земля была массивным подземным мавзолеем. Она также имела специальную библиотеку. На И взяла ее зажженную свечу и долго искала в библиотеке и, наконец, нашла записи о легендарном Божественном Царстве на пожелтевшем манускрипте из овчины.


Рукопись была слишком древняя, были уже изношены страницы, и нити, связывающие их, сгнили. Эти страницы могли легко разрушиться от соприкосновения друг с другом.


На И тщательно просматривала записи в этой древней рукописи и, наконец, нашла подробный отчет о Божественном Царстве.


Эта запись была сделана 1500 лет назад и была написана несравненным силачом Южных Просторов по имени На Яньда. 1500 лет назад даже Племени На ещё не существовало.


Страница в руках На И была лишь рукописной копией. Тем не менее, даже если это и была рукописная копия, ей было 7 или 8 сот лет.


На Яньда был колдуном. Он достиг бесчисленных выдающихся достижений в истории Южных Просторов и оставил после себя много легенд и сказаний.


Он основал гигантское племя Нагу, и по сей день это племя было одним из десяти наиболее мощных племен в Южных Просторах.


В то время Южные Просторы находились под руководством На Яньда. Они вторглись на север и заставили многочисленные народы подчиниться им. Южные Просторы пережили одну из самых процветающих эпох за тысячелетие. Было сказано, что На Яньда достиг предела области Сяньтянь (Врожденной стадии) или, возможно, даже поднялся выше!


По этим причинам На Яньда считался одним из древних героев Южных просторов, ему поклонялись многие люди. Даже На И слышала славные сказания о На Яньда, когда была ребенком. От рассказов об этом легендарном персонаже она наполнялась тоской.


На Яньда записал весь процесс своего вхождения в Колдовскую Пагоду. Он писал, что он бросился вверх, но был выбран Колдуном, а затем отправился в Божественное Царство.


Божественное Царство имело семь уровней. Первый уровень был кроваво-красным адом, второй - землей мрачных желтых призраков, третий - миром свирепых зверей, а четвертый - ареной Раба Ведьмы. Что касается последних, то На Яньда не видел их.


В кровавом аду На Яньда видел Бога Глаза Ведьмы. Бог Глаза Ведьмы дал ему семь испытаний, каждый уровень Божественного Царства соответствовал испытанию.


Тем не менее, На Яньда смог завершить только три испытания и потерпел поражение в четвертом. Таким образом, На Яньда достиг только четвертого уровня.


В письменах он также отметил, что сложность этих семи испытаний была значительно выше, чем в Колдовской Пагоде. В частности, начиная с четвертого, трудность будет увеличиваться каждый раз. Даже ребенок бога или демона будет не в состоянии сделать что-либо перед лицом такого испытания.


Даже Император 6000 лет назад едва закончил четвертое испытание. Он был повержен в пятом испытании.


На И была удивлена.


Император Южных Просторов 6000 лет назад доминировали по всей земле и основал огромную империю.


Сила Императора была неизмеримо глубока, было сказано, что он превзошел область Сяньтянь (Врожденной стадии).


В то время, Император создал веру в Колдуна, которая была равна секте третьего ранга. Это было не хуже, чем Седьмая Главная Долина на севере!


Можно только представить какого процветания достигли за это время Южные Просторы!


"Даже Его Величество Император не мог пройти через пятое испытание? Испытания Божественного Царства являются слишком сложными. Есть ли хоть какое-то значение в шестом или седьмом испытании? "


Глава 178 - Истинная сущность Закалки Кости!


Для жителей Южных Просторов Император был вторым богом. Он почитался как второй после Колдуна.


Существовало много последователей веры, которые упорно верили в то, что Император не умер. Вместо этого он вознесся в небеса, чтобы присоединиться к Колдуну.


По мнению На И, в случае если даже Император не смог пройти пятое испытание, а шестое и седьмое испытания были еще более трудным, то они не имели никакого значения.


Кто мог их преодолеть?


…………………………


Время шло секунда за секундой, секунды складывались в минуты. Линь Мин вытащил камень истинной сущности и начал медленно вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса, чтобы восстановить свою истинную сущность. Сила грома и пламени, которую он потребил, используя Уничтожение Громом и Огнем, также постепенно восстанавливалась.


Так как Линь Мин имел чрезвычайно грозную жизнеспособность крови, его нынешняя способность восстанавливаться была гораздо выше, чем у нормального мастера военного дела. Он был полностью восстановлен до своего наилучшего состояния всего за полчаса.


"Начинайте пятое испытание!" - крикнул Линь Мин Яню Мо, который куда исчез.


"Хорошо. Как пожелаете. Это пятое испытание, Мир Смертных, в котором никто не участвовал вот уже 10000 лет! "


"10000 лет ..."


Линь Мин не думал, что это было слишком необычно. Так как за 6000 лет никто не прошел последнее испытание, то было нормально, что никто не проходил этот процесс в течение последних 10000 лет.


Вокруг стало темнеть. Линь Мин оказался в огромном пустом пространстве, в котором не было абсолютно ничего. Под ним была бесконечная земля, и над ним в небе мерцали яркие звезды. Вокруг Линь Мина было 18 теней. Это были люди, мастера военного дела. Они были одеты в черную одежду и вооружены различными видами оружия: мечами, саблями, копьями, древками и так далее. Можно сказать, что эти 18 теней имели каждый из видов оружия.


Когда Линь Мин обнаружил культивирование этих мастеров военного дела, его сердце замерло. Среди этих 18 человек 12 были на пике стадии Закалки Кости, и 6 были на Ступени Сокращения Пульса!


Как он мог противостоять им?


Линь Мин потерял дар речи. Не удивительно, что за последние 10000 лет никто не прошел через это испытание!


Из 6 мастеров на Ступени Сокращения Пульса, 5 были на ранней Ступени Сокращения Пульса, а один был даже в середине Ступени Сокращения Пульса. Каждый из 12 мастеров на пике Закалки Кости уже сделал полшага на Ступень Сокращения Пульса. Каждый из них был гораздо более мощным, чем человек с обезьяньим лицом и лысый!


Линь Мин не мог не задаться вопросом, есть ли во всем Континенте Разлива Небес 15-летний юноша, который был настолько ненормальным, что смог бы победить 18 мастеров военного дела сразу.


Были ли на самом деле люди, которые смогли бы пройти такое испытание?


Янь Мо сказал, что 10000 лет назад действительно был кто-то, кто прошел через этот барьер ... просто невероятно!


С третьего до четвертого испытания трудность уже резко возросла. Если бы не было Уничтожение Громом и Огнем, то Линь Мин не преодолел бы четвертое испытание.


Он не ожидал, что в пятом испытании трудность в очередной раз резко возрастет. Как же можно было можно пройти шестое и седьмое испытания?


"Трудность этого испытания огнем не на жизнь, а на смерть просто слишком ненормальная. До того как я приступил к испытанию огнем не на жизнь, а на смерть,


я едва мог справиться с мастером на Ступени Сокращения Пульса. Теперь передо мной их целых 6! И есть еще один в середине Ступени Сокращения Пульса. Есть также 12 мастеров на пике Закалки Кости, которые мечтают прикончить меня, обо мне на самом деле высокого мнения". Линь Мин сжимал Главное Тяжелое Гибкое Копье, держа его горизонтально, и позволил истинной сущности вращаться в пределах всего его тела. Несмотря на то, что у него мало надежды на то, что он сможет преодолеть это испытание, он будет по-прежнему пытаться прорваться, используя все свои силы!


"Этот массив испытания огнем не на жизнь, а на смерть является истинным убийственным массивом. Я должен быть осторожным. Если я проиграю, я сдамся. Если я расслаблюсь, я могу действительно умереть здесь ".


Встретившись с таким количеством мастеров, наступавших со всех сторон, Линь Мин не осмеливался непосредственно бросаться на противника, как тигр на стадо овец. Если бы он сделал это сейчас, это было бы просто самоубийством.


Свист!


Мастер военного дела, державший длинное древко, уже напал на Линь Мина. Древко уже направлялось в сторону колена Линь Мина. В то же время другой мастер военного дела, вооруженный блестящей белоснежной саблей, шагнул вперед. Они уже оцепили все возможные маршруты уклонения Линь Мина.


" Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!" Линь Мин активировал навык движения и проскользнул мимо атак двух мастеров военного дела, как рыба. Несмотря на то, что он был в состоянии блокировать эти две атаки, он не осмеливался бороться здесь, в противном случае он мог бы быть втянутым в бой и попасть в ловушку окружения.


Его тело сформировало ряд иллюзорных образов, его скорость достигла невероятной степени. Он выжил 4 атаки подряд, а затем, как призрак, он появился за мастером военного дела, который использовал метеорный молот.


Метеорный молот – это редкое оружие. Он подходит для дальних атак, но в ближнем бою он ограничивал движение. Поэтому Линь Мин выбрал этого мастера в качестве первой цели!


" Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Копье Линь Мина сделало выпад. Мастер с метеорным молотом был только на пике стадии Закалки Кости, но его ответ был очень быстр. Мастер взмахнул рукой, и метеорный молот обвязал цепь вокруг Главного Тяжелого Гибкого Копья.


Кача!


Прочные цепи обернулись вокруг наконечника Главного Тяжелого Гибкого Копья.


Если оружие Линь Мин было бы поймано в один миг, то Линь Мину пришлось бы столкнуться с одновременными атаками 18 мастеров военного дела. Он мог только бросить свое оружие, в противном случае у него не было бы возможности увернуться.


В этот момент Линь Мин усмехнулся. Толстая дуга молнии выпрыгнула и помчалась к металлической цепи мастера с метеорным молотом.


Зззз!


Мастера с метеорным молотом ударило электрическим током, и все его тело было парализовало. Линь Мин воспользовался этой возможностью и вложил в один удар его силу в 10000 Цзиней. Его правая рука вцепилась в основание Главного Тяжелого Гибкого Копья, взмахнула цепью и яростно атаковала мастера с метеорным молотом, пытаясь проколоть ему горло.


Пуфф!


Копье перерезало горло!


Убив одним ударом мастера на пике стадии Закалки Кости, Линь Мин не осмелился сделать паузу и вытащил копье, чтобы отступить назад.


Уисс!


Алебарда толщиной с руку младенца врезалась в то место, где только что был Линь Мин. Произошел громкий взрыв, и каменистый грунт, где он стоял, разрушился. Это была атака мастера середины Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин бросило в тревожный холодный пот. Это был настоящий убийственный массив. Если бы он задержался только на полмига, то он бы уже лишился бы половины своей жизни. Последующие мгновенные атаки со стороны других мастеров военного дела не дали бы ему возможности отказаться от испытания огнем не на жизнь, а на смерть.


Но в этот момент, Линь Мин вдруг почувствовал всплеск чрезвычайно чистой и мощной энергии неба и земли в его тело. С этой энергией неба и земли истинная сущность Линь Мина достигла критической точки, что позволило ему прорвать сквозь предел и официально выйти на пик этапа Изменения мышц!


"Мм? Этот мир Смертных увеличивает истинную сущность и культивирование?


Линь Мин был вне себя от радости. Перед тем миры Ада, Голодных Призраков, Животных или даже Раб Ведьмы, никто из них не смог напрямую увеличить его культивирование. Они давали такие бонусы, как увеличение жизнеспособности крови и силу души. Несмотря на то, что было бы большим преимуществом для будущих усилий Линь Мина при культивировании, он был не в состоянии значительно увеличить свою непосредственную боевую доблесть. Вместо того чтобы увеличить его культивирование с одного этапа до другого, в его теле происходили качественные изменения.


"Я убил только одного, и все же я достиг пика стадии Изменения мышц. Если я убью их всех, то насколько увеличится моя мощность? "Сердце Линь Мина ободрил резко возрастающий боевой дух. "Я убью мастеров на пике стадии Закалки Кости, а затем и тех, кто на Ступени Сокращения Пульса!"


После достижения пика стадии Изменения мышц, сила Линь Мина резко возросла, и его скорость стала выше. Теперь, с силой Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, за его плечами его тело было как мимолетный призрак, даже атаки мастера на этапе Закалки Кости не могли травмировать его.


Можно сказать, что Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, была козырем, на который Линь Мин полагался в этом испытании. В противном случае, если бы его окружили мастера военного дела, он немедленно потерпел бы поражение.


Из-за своей потрясающей ловкости Линь Мин начал псевдопартизанскую войну, и изнурительная сила грома, прикрепленная к его Главному Тяжелому Гибкому Копью,


была орудием убийства.


Если мастер военного дела и Линь Мин были примерно равны по силе, то прикосновения этой электрической силы было достаточно, чтобы парализовать его на мгновение. Тем не менее, в битве между мастерами этого момента паралича было достаточно, чтобы принести с собой гибель.


Пуфф!


Линь Мин взмахнул копьем и отсек голову мастера на пике этапа Закалки Кости. Истинная сущность в его теле выросла ещё на уровень.


"Предел Изменения мышц!"


Линь Мин ликовал. Немногим больше месяца назад он прорвался на этап Изменения мышц и теперь он уже сделал шаги в направлении стадии Закалки Кости.


Но в этот момент Линь Мин вдруг почувствовал, как будто все его тело упало в какую-то трясину, каждое движение было затронуто какой-то странной невидимой тягой, которая замедляла его.


Он обернулся и увидел, что мастер в середине Ступени Сокращения Пульса, который обладал алебардой, поместил оружие в землю. Плотная истинная сущность накапливалась в его теле, от него безостановочно расходились колебания.


"Манипуляция тяжестью?"


Линь Мин только подумал об этом, когда перед ним оказался мастер на Ступени Сокращения Пульса с мечом, меч атаковал. Сильный синий ветер от меча направился к Линь Мину!


"Черт!"


Линь Мин поднял копье, чтобы блокировать, но этот ветер меча был безжалостно резким. Несмотря на то, что кое-что удалось блокировать, все же ветер меча миновал древко и коснулся тела Линь Мина.


Ча!


Верхняя одежда Линь Мина был разорвана, показались Фиолетово Золотые Гибкие Доспехи. Мощная истинная сущность прорвалась через гибкие доспехи и безжалостно поразила органы Линь Мина.


Линь Мин закашлялся и отлетел прочь. Он быстро стабилизировался, осмотрел тело и на самом деле озадачился тем, что он нашел.


"Э? Ничего не случилось?"


Хотя возникло небольшое ноющее чувство, его внутренние органы не пострадали. Оборонная мощь его тела была настолько невероятной, что даже Линь Мину было трудно в это поверить. "На четвертом испытании, когда я убил Раба Ведьмы, его энергия действительно изменила мое тело странным образом. Это была атака от мастера на Ступени Сокращения Пульса. Даже если это просто ветер от меча, его должно быть достаточно, чтобы убить обыкновенного мастера на этапе Изменения мышц, но я смог оказать сопротивление, и не пострадал».


Мастер, владеющий мечом, был лишь марионеткой, сделанной из энергии неба и земли. Он не понимал такой эмоции, как удивление. После того как он увидел, что его удар не имел никакого эффекта, он поднял свой меч, чтобы атаковать снова.


В обычных условиях Линь Мин не стал бы бороться с ним. Его тело мелькало, пока он показывал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Линь Мин мгновенно появился позади двух мастеров на пике стадии Закалки Кости.


Чи! Чи!


Две головы полетели прочь! Два мастера были убиты!


После того как Линь Мин достиг предела Изменения мышц, убийство мастера на пике Закалки Кости было легкой задачей.


Две чистые энергии влились в меридианы Линь Мина. Линь Мин начал дрожать, чувствуя, что весь его скелет немеет, как будто что-то проникло в его кости.


Его скелет стал более плотным и упругим.


"Истинная сущность входит в кости, этап Закалки Кости!"


В этот момент Линь Мин официально вошел в стадию Закалки Кости.


Несравненно мощная истинная сущность заливалась во все его конечности и кости, распространяясь по всему телу. Линь Мин почувствовал, что его сила поднялась до небес. Он почувствовал, как будто кто-то поднял его тело, и бесконечное количество крови начало плескаться внутри него.


Видя, что мастер на Ступени Сокращения Пульса с мечом направил удар меча на него, Линь Мин издал крик и сделал выпад копьем.


«Струящейся, Как Шелк !"


Взрыв!


5000 нитей вибрирующей истинной сущности изверглись наружу, каждая из которых была в несколько раз толще, чем в прошлом. Перед лицом такой убедительной истинной сущности ветер меча мастера на Ступени Сокращения Пульса был разорван!


Глава 179 - Три Поразительных Сокровища


"Умри!"


Линь Мин сделал шаг вперед, его длинное копье было похоже на извивающуюся ядовитую змею: «Цветы в шторм!».


Динь динь динь динь динь динь динь динь!


В этот момент Линь Мин обменивался легионом ударов с фантомными мастерами военного дела. Столкновения меча и копья, удары Линь Мина не уступали в скорости!


"Сила грома!"


В воздухе зашипел звук потрескивания электричества. Толстая фиолетовая молния сверкнула и ошеломила мастера на Ступени Сокращения Пульса с мечом - он весь оцепенел.


Линь Мин поднял копье и снова нанес удар, но в это время ударил мастер с алебардой!


Цзынь!


Линь Мин использовал свое копье, чтобы встретиться с алебардой, и два оружия пересеклись. Главное Тяжелое Гибкое Копье в девять футов девять дюймов с трудом защищало от толстой алебарды.


Этот удар содержал полную силу мастера на средней Ступени Сокращения Пульса, и, тем не менее, Линь Мин отмахнулся от него!


"Тебе конец!"


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога. Гром и огонь слились в одно целое, и небольшой электрический огненный шар размером с голову появился на Главном Тяжелом Гибком Копье.


"Уничтожение Громом и Огнем!"


Взрыв!


Сила с сильно сжатым громом и пламенем вспыхнула в губительном взрыве. Десять тысяч сверкающих лезвий золотого света пронзили черное как смоль ночное небо, и несравнимо мощная воздушная волна рассеивала все на пути во всех направлениях. Несколько близлежащих фантомных мастеров отлетело прочь!


Мастер на средней Ступени Сокращения Пульса, владеющий алебардой, был полностью окутан разрушительной силой дикого взрыва. Все его органы разнесло на куски, и он сразу же умер на месте.


Под давлением многих мастеров военного дела, окружающих его, Линь Мин использовал всего одно движение, чтобы убить мастера на средней Ступени Сокращения Пульса. Линь Мин ошеломил сам себя. Бессознательно его боевая доблесть фактически возросла до такой степени.


Чистая и сильнодействующая энергия неба и земли в несколько раз толще, чем та, которая раньше протекала в тело Линь Мина. Вся истинная сущность внутри его тела впитала эту энергию неба и земли, когда она текла в его кости и мышцы. Линь Мин только что вошел в стадию Закалки Кости, и все же культивирование в нем уже сконцентрировалось.


Линь Мин был удивлен. В этом случае, возможно, его культивирование даже взлетит на вершину Закалки Кости!


Когда это произойдет, и насколько вырастет его боевая доблесть?


Теперь, когда он убил сильнейшего из здешних мастеров, странное гравитационное притяжение, которое препятствовало его движению, исчезло. Вместе с повышенной силой Линь Мина и сокращающегося числа врагов давление, с которым он столкнулся, было снижено.


Ему больше не нужно порхать с краю как бабочке и применять диверсионную тактику, теперь он мог непосредственно сам штурмовать группу врагов!


Мастера на пик стадии Закалки Кости больше не были для него угрозой. С размаху Главным Тяжелым Гибким Копьем несколько мастеров Закалки Кости были жестоко убиты. По мере того как количество врагов уменьшалось, Линь Мин только становился сильнее!


По прошествии времени, равному сгоранию половины ароматической палочки, более десятка трупов устилало землю. Перед Линь Мином осталось всего четыре мастера на Ступени Сокращения Пульс, но его культивирование уже достигло Большого Успеха Закалки Кости!


В этом бою для него больше не было никаких сюрпризов.


Даже мастер в начале Ступени Сокращения Пульса перестал быть противником для Линь Мина.


На одном дыхании он скосил четырех оставшихся мастеров, и культивирование Линь Мина достигло пика Закалки Кости!


"Пик Закалки Кости ..." Линь Мин сделал глубокий вдох и сжал кулаки. Он чувствовал, как будто все его тело было наполнено грозной энергией - он был сильнее, чем когда-либо!


В течение этого пятого испытания сила Линь Мина невероятно выросла. Он чувствовал, что это был какой-то сюрреалистический опыт.


Если бы его сила не испытала такое внезапное увеличение, он никак не смог бы пройти это испытание.


Если шестое испытание так же повысит его культивирование, он сможет ли он достичь Ступени Сокращения Пульса или даже Большого Успеха Ступени Сокращения Пульса?


Тем не менее, возможность этого была невысокой. Этот метод поглощал огромное количество чрезвычайно чистой энергии неба и земли и быстро увеличивал силу мастера, как будто он питался редкими и ценными материалами. Нельзя было бесконечно увеличивать культивирования, в противном случае оно стало бы крайне неустойчивым.


В этот момент появился Янь Мо. Он смотрел на Линь Мина минуту, прежде чем сказать: "Поздравляю! За последние 19000 лет испытания огнем не на жизнь, а на смерть вы наиболее талантливый юноша из всех, что я видел! Я с нетерпением жду встречи, если вы пройдете шестое испытание. С древних времен никому и никогда не удавалось сделать это. У вас есть три часа, чтобы восстановить свои силы".


"Никто никогда не проходил с древних времен?» - нахмурился Линь Мин. "Если никто не проходил шестой уровень, тогда разве седьмой не будет просто до смешного возмутительным? Разве Старший Колдун не установил для этого слишком большие трудности? ".


Янь Мо ответил: "Решение о таком расположении было принято Мастером, я не имею права комментировать процесс и правила, которые он выбрал. Вполне возможно, что Мастер переоценил талант мастеров в пределах Южных Просторов. Мастер также может намеренно сделал это. Колдовская Пагода будет продолжать существовать в течение десятков, если не сотен тысяч лет. Просто потому, что никто не сумел пройти через шестой уровень за эти последние 19000 лет, не означает, что не будет больше в будущем выдающихся гениев, которые воспользуются такой прекрасной возможностью. Боюсь, что это желание Учителя. Мастер оставил после себя три подарка в качестве награды для тех, кто завершит испытание огнем не на жизнь, а на смерть. Когда сокровище исчезнет, станет на одно меньше. Если трудность была бы слишком низкой, их все уже бы забрали".


Линь Мин спросил, "В эти последние 19000 лет сколько человек участвовало в испытанию огнем не на жизнь, а на смерть, и где они оказались в конечном итоге?"


Янь Мо сказал: "В испытании огнем не на жизнь, а на смерть участвовало 32 человека. 3 человека было остановлено на испытании «Животные», 26 было остановлено Рабом Ведьмы. Из этих 29 человек семеро умерли! Только трое сумели пройти испытание Раба Ведьмы, и только один человек смог победить в испытании Смертных. Теперь вы второй. Я надеюсь, что вы полностью завершите испытание огнем не на жизнь, а на смерть и получите одно из трех сокровищ, которые были оставлены Мастером ".


Завершить всё испытание? Линь Мин сделал глубокий вдох. Если честно, то у него не было никаких гарантий, что он пройдет дальше, особенно теперь, когда он почувствовал на себе четвертое испытание. Начиная с него трудность быстро и резко возрастала. Если бы было его культивирование не выросло бы резко в пятом испытании, то он никогда бы здесь не оказался.


"Что это за три сокровища? Могу ли я посмотреть?" - вежливо спросил Линь Мин.


" Можете." Янь Мо ничего не скрывал от Линь Мина. На самом деле он должен был показать эти три сокровища Линь Мину и позволить ему выбрать одно из них.


Благодаря мысли Яня Мо, пространство перед ним начало деформироваться, и три сокровища предстали перед Линь Минем.


Из этих трех сокровищ первым был свиток темно-золотистого цвета. Он был один фут шириной, с двумя осями, которые были сделаны из костей какого-то древнего животного. Поверхность осей была гладкой как шелк, а свиток - толстым. Обратив на него свой взор, можно было почувствовать огромный и бесконечно древний воздух, которым веяло от него!


Вторым был кристалл кварца темно-малинового цвета. В центре этого кварца была запечатана маленькая алая нить.


Кварц был типом минерального кристалла, который внутри содержит материал, похожий на иголку. Он отличался по форме и внутри содержал волосок. Это был кварц, более распространенный, чем обычные кристаллы.


Однако странным было то, что в обычном кварце полоса внутри кристалла устойчивая. Тем не менее, нить внутри этого "кварца", казалось, медленно двигается, парит внутри кварца и похожа на маленькую змею. Можно предположить, что внутри этого красного кварца была жидкость. Это был очень волшебный и загадочный феномен.


Третьим сокровищем была бутылка из молочно-белого нефрита, покрытая красивыми узорами. Хотя Линь Мин не знал, что было внутри бутылки, один её внешний вид пугал его. Казалось, что нефритовая бутылка содержала глубоко таинственное или высшее таинство. Если смотреть слишком долго, можно потеряться в нем.


От этих трех сокровищ у Линь Мина перехватило дыхание. Он думал, что, возможно, Колдун оставил какое-то священное оружие, но он не мог предположить, что Колдун оставил бы три предмета, которые он не знал, как использовать.


Несмотря на то, что он не знал, что это за три сокровища, просто чувствуя слабую ауру от них, Линь Мин мог сказать, что они были несравненно необыкновенными вещами.


Сердце Линь Мина оживилось. Он хотел бы взять себе все три сокровища.


К сожалению, он мог выбрать только одно, и кроме того, нужно было пройти седьмой уровень!


"Как использовать эти сокровища?" - спросил Линь Мин. Если бы он мог выбрать только одно, то он должен был изучить их функции и внимательно рассмотреть.


Но он не ожидал, что Янь Мо скажет: "Мне очень жаль, но я не могу специально объяснить или показать вам использование или особенности этих сокровищ. Это происходит потому, что их ценность разная. Для того чтобы обеспечить справедливость испытания Колдовской Пагоды, вы должны будете выбрать самостоятельно».


"Разная ценность?" - Линь Мин нахмурился. Казалось, он мог рассчитывать только на свою удачу. Какое из них было самым ценным?


Каждое из трех сокровищ казалось несравненным, древним. Тем не менее, Линь Мин уже исключил возможность выбора темно-золотого древнего свитка. Этот свиток был, скорее всего, записью о каком-то методе культивирования или боевом навыке, или даже рукописью алхимика или методов очищения.


Это может быть даже способ культивирования, который практиковал Колдун и который он выбрал, чтобы передать его для будущих поколений.


Конечно, лучшее культивирование было дорого. Для мастера военного дела это жизненно важный аспект его основы боевых искусств. Тем не менее, Линь Мин уже владел многими из этих вещей, и в будущем он также получит много новых. Из-за этого Линь Мин отказался от этого метода культивирования Колдуна.


Оставались узорная бутылка из нефрита и кварц с красной нитью внутри.


Что было более ценно из этих двух сокровищ?


Линь Мин предположил, что внутри бутылки из нефрита был какой-то чудесный эликсир.


Большинство эликсиров использовали для увеличения своего культивирования. Были еще некоторые, которые могли бы улучшить физическую силу или закалить тело, и так далее.


Что касается красного кварца, Линь Мин не имел ни малейшего представления, что это такое и как его использовать. Он экспериментально исследовал его силой души, но обнаружил, что сила его души просто не смогла проникнуть в красный кварц. Как будто внутри этого красного кварца был другой мир. Линь Мин не мог сказать, была ли красная нить живым существом или чем-то мертвым.


"Что это за красная нить? Если это живое существо, это мог бы быть зверь- слуга или разумный зверь? И как его использовать? Если это просто неодушевленный предмет, он может быть драгоценным материалом, который используется для очищения артефактов или сокровищ? Или может и использоваться для увеличения культивирования?


Когда Линь Мин посмотрел на это красный кварц, у него внезапно появилось желание выбрать его, чтобы узнать, как его использовать.


Янь Мо не призывал Линь Мина делать что-либо. Он просто был в стороне, тихо паря в воздухе, пока Линь Мин изучал три сокровища силой своей души.


Четверть часа прошло, Линь Мин стиснул зубы и, наконец, пришел к решению. "Я выбираю красный кварц!".


В конце концов, он не мог противостоять этому интенсивному желанию, появившемуся в его сердце. Хотя чудо -лекарство было бы хорошим выбором, текущее состояние тела Линь Мина был очень хорошим, и в будущем он, скорее всего, получит большие возможности для получения сокровищ, которые могли бы улучшить его тело.


Что касается усовершенствования культивирования, до тех пор, как он усердно практиковал, то это было бы то же самое, как если бы он накапливал культивирование на протяжении многих лет.


Что касается красного кварца, то у Линь Мина было ощущение, что если он упустит эту возможность и не выберет его, то он больше никогда не сможет получить его снова.


Глава 180 – Встреча с мастером Хоутянь (Послезавтра)


Что касается красного кварца, то у Линь Мина было ощущение, что если он упустит эту возможность и не выберет его, то он больше никогда не сможет получить его снова.


Поэтому Линь Мин отказался от относительно безопасного маршрута выбора лекарств и вместо этого выбрал красный кварц.


"Как пожелаете".


По велению мысли Яня Мо, остальные два сокровища были убраны, и остался только красный кварц с этой багровой нитью внутри.


"Человек, из испытания огнем, из трех сокровищ вы выбрали самое драгоценное. Его трудно получить. Так как вы выбрали это сокровище, то вы не получите никаких дополнительных наград от испытания шестого уровня Божественного Посланника. Другими словами, если вы не сможете прорваться на седьмой уровень, то вы не получите ничего, кроме того, что вы уже получили на пятом уровне и ниже ".


От слов Яня Мо Линь Мин становился нестерпимо возбуждённым, пока не достиг девятого облака. Но, по мере того как он продолжал, настроение Линь Мина упало до самого дна.


Эта авантюра была просто слишком рисковой. Если он не сможет пройти седьмой уровень, вся затея была бы просто похожей на попытку получить воду бамбуковой сеткой!


Линь Мин рассчитывал получить какую-то силу с шестого уровня. Даже если это было бы не то, что увеличило бы его культивирование, это могла быть другая форма силы. Он чувствовал, что у него был небольшой шанс пройти седьмой уровень, но теперь надежда испарилась.


Он должен был пройти седьмой уровень на одном дыхании!


Янь Мо исчез после разговора. Линь Мин не стал тратить время впустую. Он сразу же сел со скрещенными ногами, достал камень истинной сущности и начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса.


На этот раз, ему потребовалось значительно больше времени на восстановление. Перед тем как он начал прохождение шестого уровня, он должен был восстановить свои силы, чтобы достичь наилучшего состоянии и скорректировать свое психическое состояние до максимума. За последние годы 19000 не было ни одного человека, который пришел бы к Колдовской Пагоде и смог пройти шестой уровень.


……………….


За пределами Колдовской Пагоды На И ждала уже очень долго. На Шуй спала в углу. Она как кошка свернулась в углу комнаты, покрытая с ног до головы пальто На И.


По предположению На И, должно быть ранее утро, близился рассвет.


Но в Колдовской Пагоде ничего не происходило. Это огорчило На И. Действительно ли он вошел в Божественное Царство? Почему он был в Божественном Царстве так долго? Может, произошел какой-то несчастный случай? "


В записях На Яньда он не уточнил, как долго он находился внутри Божественного Царства. Но, в соответствии с записями до и после того как он вошел, и описании окружающей среды, и, когда у него был обед и ужин, На И была в состоянии приблизительно оценить, что он находился в пределах Божественного Царства в течение одного или двух часов.


Но Линь Мин был внутри, по крайней мере, четыре или пять часов!


Что тревожило На И больше всего, так это то, что На Яньда писал, что сила тех, кто вошел в Божественное Царство, была недостаточной. Если они были бы не подготовлены, то они могли бы умереть!


На И мгновенно схватилась за грудь, когда почувствовала, что ее сердце сжимается. Несколько раз она хотела войти в Колдовскую Пагоду, чтобы узнать, что там случилось, но она воздержалась. В конце концов у каждого был только один шанс войти в Колдовскую Пагоду, и теперь для нее было не самое лучшее время.


И самое главное - это было просто бесполезно, даже если она действительно войдет в Колдовскую Пагоду. Ее сила была слишком далека от силы Линь Мина.


На И раздражительно потерла лоб. Она беспокойно нащупала шершавые страницы овчинные в ее руках.


"Старшая Сестра ..." - сонный голос На Шуй позвал из-за спины.


"Ммм? Ах Шуй, ты не спишь…".


"Старшая Сестра, который час?" - На Шуй сказала это, зевнула и потянулась. После сна на грубом каменном полу ее спина болела. К счастью для нее, она была мастером военного дела. Если бы она была просто обычной маленькой девочкой, в такой ситуации ее спина была бы черной и синей от синяков.


"Я не уверена. Скоро рассвет… ".


"Ох ... Большой Брат Мо до сих пор не вышел?"


"Нет ..." - На И вздохнула.


"Старшая Сестра, как вы думаете, Большой Брат действительно вошел в Божественное Царство? Если он выйдет, то не будет столь же великим героем, как На Яньда? "


На И неохотно кивнула и сказала: "Должно быть ..."


Только если он вернется благополучно ...


……………………………


Линь Мин, наконец-то, вошел на шестой уровень испытания огнем не на жизнь, а на смерть - Божественный Посланник.


Когда он пришел в этот мир, Линь Мин увидел, что он стоял в массивном белом открытом храме, плавающем в воздухе. Вокруг храма было 9 колонн, как свернувшиеся драконы, каждая из которых достигала неба и была более 1000 футов в высоту.


Линь Мин стоял на огромной площади перед этим зданием. Вокруг него небесные горы плавали в воздухе, и возвышались водопады высотой в десятки тысяч футов, льющие небесные потоки с гор в бурном потоке, превращаясь в бесчисленные серебряные шарики, прежде чем они падали в бездонную пустоту.


Перед Линь Минем был мужчина средних лет в синих одеждах и с длинным мечом, который был привязан к его спине. Он смотрел в сторону Линь Мина. Его волосы длиной более двух футов были завязаны в тугой узел, наполовину черный, наполовину белый.


Линь Мин посмотрел на культивирование этого человека, и сердце его похолодело.


Он был на самом деле мастером Хоутянь (Послезавтра)!


Он был всего лишь недавно ставший мастером Хоутянь (Послезавтра). Тем не менее, между мастером на Ступени Сокращения Пульса и мастером Хоутянь (Послезавтра) произошло существенное качественное изменение.


Линь Мин почувствовал горечь, что росла в его сердце. Ему было меньше 16 лет, и все же ему пришлось столкнуться с мастером Хоутянь (Послезавтра) на шестом этаже!


Если обыскать весь Континент Разлива Небес, можно было бы найти 15-летнего мальчика, который имел силу мастера области Хоутянь (Послезавтра)?


Мужчина средних лет молча обернулся. Его лицо казалось туманным, как будто внутри были свет и тень. Без сомнения, это был враг, которого Линь Мин должен был победить.


Это был также первый раз, когда Линь Мину придется столкнуться с мастером области Хоутянь (Послезавтра).


Разница между мастером пике стадии Закалки Кости и мастером ранней области Хоутянь (Послезавтра) была в полтора этапа. Может, это и не звучало устрашающе, но на пути боевых искусств несоответствие между каждой областью культивирования только увеличилось.


При переходе от Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса будут открыты и соединены меридианы тела, и истинная сущность сможет течь свободно и беспрепятственно, это был уже большой шаг. При переходе от Ступени Сокращения Пульса к Хоутянь (Послезавтра), истинная сущность будет собираться в даньтянь и увеличит меридианы всего тела бесконечно. Это был также большой шаг.


Линь Мин не был уверен, что он сможет преодолеть эти два массивных скачка в культивировании и разделаться с мастером области Хоутянь (Послезавтра).


"Доставайте ваше копье".


Линь Мин был удивлен. Мало того, что мужчина средних лет говорил, но он также использовал язык Царства Богов.


Линь Мин схватил свое копье правой рукой. Его локоть был прижат к древку, и основание упиралось в тело. Он указал эти почти 10-футовым копьем на мужчину средних лет и бросил ему вызов.


Мужчина средних лет достал свой длинный меч и медленно сказал: "Вы обречены проиграть мне."


Чаа


Когда меч покинул ножны, когда воздух был разделен на части мечом, раздался громкий звук. Мужчина средних лет орудовал своим мечом и бросился в сторону Линь Мина.


Скорость мужчины средних лет, была просто невообразимой, почти достигала крайнего предела. И его меч двигался под непостижимым углом. Как ни старайся увернуться, но избежать этого меча не удастся.


«Струящийся, Как Шелк!" - закричал Линь Мин и сделал вперед своим копьем. Так как он не мог видеть движение меча мужчины средних лет, Линь Мин использовал свои силы, чтобы разорвать его движение, и использовал огромное количество вибрирующей истинной сущности, чтобы блокировать меч.


Удар!


Меч ветра был рассредоточен. Тем не менее, 5000 нитей вибрирующей истинной сущности Линь Мина были в ответ в основном уничтожены. Он ударился пальцами ног и быстро отступил назад.


Он потреблял большое количество истинной сущности, но это было терпимо. Линь Мин начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса, и энергия неба и земли начала вокруг него начала непрерывно вливаться в его тело, быстро восстанавливая истинную сущность, которую он использовал. Культивирование Линь Мина теперь было на пике Закалки Кости, но его выносливость и стойкость намного превосходили нормального мастера на Ступени Сокращения Пуульса.


"Мм?"


Этот мастер показал намек на любопытство и послал удивленный взгляд в сторону Линь Мина, который смог парировать его меч.


Мастер взмахнул запястьем, и меч направился вперед так же, как и раньше. Тем не менее, на этот раз лезвие покрывал слой красного света. Было ясно, что мастер использовал боевой навык!


Атака боевым навыком мастера области Хоутянь (Послезавтра)!


Линь Мин плотно сжал челюсти, и все его тело вспыхнуло от потока истинной сущности. Языки пламени, как мерцающие красные лотосы, расцвели на холодно сияющем кончике Главного Тяжелого Гибкого Копья. Пламя перемещалось и скрутилось вместе с 5000 нитями вибрирующей истинной сущности, направляясь в сторону меча мастера, как если бы это был легион огненных драконов.


Взрыв!!


Копьё и меч просто ударились друг о друга, это было не показное и не вычурное движение. Взрыв истинной сущности, похожий на взрыв ударной волны, рассеялся во всех направлениях. Хотя Линь Мин мог противостоять мечу мастера, он не имел возможности остановить ударные волны. Бушующая истинная сущность была подобна тайному оружию, которое обрушилось на тело Линь Мина. Он почувствовал боль, похожую на ощущение, как будто несколько десятков ножей вонзились в его органы. Боль была страшная!


Хотя Линь Мин чувствовал, как кровь в его органах бурлила, после осмотра себя он обнаружил, что не получил серьезной травмы.


"Мм? Я выдержал?"


Линь Мин был в восторге. Оборонительные возможности его тела превзошли даже его собственные высокие ожидания. Он был в состоянии защититься от ветров меча мастера на Ступени Сокращения Пульс, и теперь он также был в состоянии отразить волны истинной сущности атаки мастера области Хоутянь (Послезавтра)!


"Так как вы смогли прибыть на шестой уровень, вы на самом деле необыкновенный!"


Человек среднего возраста продемонстрировал намек на признательность. Он больше не смотрел сверху вниз на Линь Мина из-за его культивирования.


Наблюдая за изменением экспрессии мужчины средних лет, Линь Мина задумался. Этот мужчина средних лет не был марионеткой, сделанной из энергии неба и земли, но на самом деле он был живым человеком.


Был он таким же, как Янь Мо. И был ли он только слугой Колдуна?


"Давай еще раз!" Мужчина средних лет, взмахнул длинным мечом и ринулся в сторону Линь Мина.


"Проявление истинной сущности!"


Линь Мин поднял копье, чтобы встретить атаку. Обменялись несколькими движениями. Хотя каждый шаг был не особенно быстрым, каждый удар и атака были наполнены бушующей и жестокой силой истинной сущности.


Поскольку культивирование мастера намного превышало культивирование Линь Мина, он атаковал, в то время как Линь Мин мог только уворачиваться и защищаться.


Несмотря на то, что он обладал силой грома и огня вместе со Струящимся, Как Шелк, Линь Мин все еще был в серьёзной опасности. Если бы не неуловимая техника движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, то он не имел бы никакого способа неоднократно увернуться от ветров меча мужчины средних лет, и уже потерпел бы поражение.


Удар! Удар! Удар! Удар! Удар! Удар!


Они уже обменялись несколькими десятками атак. Турбулентная истинная сущность развалила на части нефритовую террасу небесного дворца. Нефритовые осколки были похожи на бесчисленные капли воды, которые сыпались с неба как мерцающие водопады!


В этих ожесточенных столкновениях мастер не пострадал, однако Линь Мин пострадал от неоднократных ударных волн кипящей истинной сущности. Если бы не было зеленой энергии от Раба Ведьмы, которая изменила его тело и увеличила его оборонную мощь, то его органы были бы уже разорваны, и он давно был проиграл.


Взрыв!


При взрыве, Линь Мин отлетел назад на несколько сотен футов. Он с трудом приподнялся, опираясь на Главное Тяжелое Гибкое Копье, и вытирая капающую с уголков рта кровь. Он был ранен, но не слишком серьезно. С его мощной жизнеспособностью крови, которая поддерживала его, Линь Мин чувствовал, что его внутренние раны медленно заживают.


Несмотря на то, что он не был серьезно ранен, по-прежнему оставался вопрос.


Как ему победить?


Глава 181 - Гравитационная Клетка


"Для того чтобы победить его, я могу использовать только Уничтожение Громом и Огнем. Но я могу использовать его только один раз. А этот мастер области Хоутянь (Послезавтра) сможет ли защититься от Уничтожения Громом и Огнем? После того как Уничтожение Громом и Огнем будет заблокировано, я потрачу огромное количество истинной сущности, и буду вскоре побежден ".


Ум Линь Мин начал разрабатывать различные сценарии, но не было никакого способа, которым он мог бы победить врага внезапным нападением.


Мастер не нападал некоторое время. Его брови хмурились. Он был явно не доволен своим выступлением в этом бою. "Вы не можете продолжать скрываться и не можете продолжать защищаться. Вы действительно планируете пойти на изматывающую войну, чтобы истратить мои силы? Интересная идея. Тем не менее, не забывайте, что вы только на стадии Закалки Кости, а я нахожусь в области Хоутянь (Послезавтра). Если вы хотите сравнить запасы истинной сущности и затянуть этот бой, то первым, кто дрогнет, безусловно, будете вы ".


Мастер поднял свой меч еще раз, и двое обменялись десятком движений!


Линь Мин стиснул зубы. Несмотря на то, что он танцевал на краю катастрофы; он до сих пор не был побежден!


Такая стойкость шокировала даже мастера.


Мастер думал, что выносливость Линь Мина была в дефиците, и он будет не в состоянии продержаться долго и вскоре потерпит поражение. Тем не менее, он не ожидал, что Линь Мин будет столь упрям, как сорняк.


Невольно энергия жизненной силы крови внутри тела Линь Мина, которая еще не была полностью поглощена, начала постепенно плавиться и распространяться по его конечностям, циркулировать через все его кровеносные сосуды.


Благодаря силе этой плотной и мощной жизнеспособности, боевая цепкость Линь Мина возросла. Истинная сущность, которую он потреблял, постоянно пополнялась за счет Формул Истинного Изначального Хаоса, и жизнеспособность его крови с трудом сохраняла равновесие. Даже если он и получал ранения, обманчиво сильные способности восстановления Линь Мина были в состоянии медленно регенерировать его раны в разгар битвы.


После того как произошел обмен сотней движений, у мастера не было иного выбора, кроме как признать нелепость и абсурдность ситуации. Выносливость Линь Мина была гораздо больше, чем его!


Истинная сущность мастера на пике Закалки Кости была на самом деле настолько густой и чистой, что его выносливость может сравниться с мастером Хоутянь (Послезавтра). Это вообще возможно?


Линь Мин мог полагаться на его проявление истинной сущности и призрачную возможность, чтобы увернуться большинство атак. В сочетании сопротивляемости как у раковины черепахи с экстремальными регенеративными способностями, он был в состоянии сражаться. Несмотря на то, что его боевая доблесть была гораздо хуже, чем у его противника, он все еще мог продолжать этот бой.


Чувство того, что он был не в состоянии победить Линь Мина, никак не укладывалось в голове мастера.


"Даже если он впитал энергию жизнеспособности крови на первом уровне испытания огнем не на жизнь, а на смерть, он все равно не должен быть настолько беспощадным. Есть ли что-то особенное в теле этого мальчика? - мастер нахмурился - "Я должен решить это в ближайшее время. В противном случае, если это затянется, я не уверен, кто падет первым. Его скорость просто слишком высока. Если я хочу напасть на него, я должен сначала ограничить его движения».


«У меня есть только одна способность, которая может снизить его скорость. Но если я использую это движение, то я поставлю сильные ограничения на себя. Но теперь нет никакого другого пути ... "


Рассуждая об этом, мастер поместил свой меч перед ним, повернул его к земле.


"Гравитационная Клетка!"


Ча!


Огромный поток истинной сущности вылился в землю. Линь Мин вдруг почувствовал странное притяжение гравитации вокруг него, она ограничивала его движения. "Мм? Это движение такое? "


Во время пятого испытания, Мира Смертных, мастер на Ступени Сокращения Пульса с алебардой также использовал это движение, лишая Линь Мина возможности уворачиваться от атак.


Теперь был использован тот же шаг. Но так как он пришел из рук мастера области Хоутянь (Послезавтра), он был гораздо более мощным. Линь Мин почувствовал, как будто гигантский магнит тянет его на пол; даже ходьба давалась с трудом.


«Это плохо».


Линь Мин смог продержаться так долго не только благодаря его сильной оборонительной мощи и огромным регенеративным возможностям, но и потому, что он был в состоянии движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту. Пользуясь им, ему удалось избежать большинства атак. Однако теперь, когда его движения были ограничены, Линь Мин был в очень опасной ситуации.


"Мм? Но, если он хочет использовать этот шаг, то он также должен использовать большое количество истинной сущности ".


Линь Мин обнаружил, что истинная сущность в теле мастера была значительно ослаблена; он потратил большую часть своей силы, чтобы создать эту гравитационную клетку.


Линь Мин сразу понял, что этот боевой навык Гравитационная Клетка был пригоден для использования только в групповых сражениях и в содействии с другими. Один человек использовал Гравитационную Клетку, а другой атаковал. Если только один человек, использовал этот навык, то если бы он захотел атаковать, сила, которую он мог бы назвать, была бы также крайне ограничена.


Видя, что мастер начинает готовить свое убийственное движение, Линь Мин был в восторге. "Это мой шанс. Этот парень просто не знает, что у меня есть мой собственный окончательный смертельный удар - Уничтожение Громом и Огнем.


"Изначально я был обеспокоен тем, что вы могли бы защититься от Уничтожения Громом и Огнем с полной силой. Но теперь, когда вы можете использовать только часть силы, вы просто вырыли себе могилу!».


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке, и пламя лотоса воспламенилось на Главном Тяжелом Гибком Копье.


Просто при взгляде на это темно-красное пламя, оно не казалось опасным. Мастер предположил, что это маленькое пламя не будет для него угрозой. На самом деле, несколько атак, которые использовал Линь Мин, еще не смогли пробить истинную защиту сущности его тела.


Мастер думал только о том, как долго еще ждать, чтобы он победил Линь Мина. Он никак не предполагал, что когда-нибудь он может быть побежден.


"Сила Колдуна!" - закричал мастер, и слой кроваво-красного света прикрыл меч. За человеком появился серый призрак. Этот призрак напоминал древнего демонического духа, который был изображен на фресках в пределах Колдовской Священной Земли. Призрак имел три головы и шесть рук. Три головы были мрачными и ухмылялись, и шесть рук были как когти дьявола, каждая из которых держала различное оружие.


Когда появился этот серый призрак, импульс мастера вырос до крещендо.


"Умри!"


Навык движения Линь Мина был ограничен. Он никак не мог уклониться от этого.


Линь Мин был в шоке, когда он увидел появившегося серого призрака. Эта странное трехголовое, шестирукое существо было замечено на рисунках в Колдовской Священной Земле. Возможно ли, что это был также слуга Колдуна?


Мастер нанес удар мечом. У Линь Мина больше не было времени, чтобы думать, он мог только реагировать. Он полностью освободил всю сжатую энергию, которая содержалась в Семени Еретического Бога.


Сила Еретического Бога, откройся!


Истинная сущность Линь Мина мгновенно воспарила!


Сущность Пламени и Душа Грома начали скулить в волнение. Ничем не сдерживаемые пламя и яростные всплески молнии рвались наружу из тела Линь Мина.


В этот момент мастер понял, что что-то не так. Этот мальчик скрывал свою истинную силу?


Тем не менее, мастер уже прошел точку невозврата, у него не было выбора, кроме как сделать это движение. Мужчина сжал зубы и с силой убрал небольшую часть истинной сущности, которая поддерживала гравитационное поле. Изображение серой тени позади него стало более прочным и реалистичным, и кроваво-красный меч в его руке запылал еще более красивым светом.


Из-за ограничения времени, он не смог полностью собрать всю свою энергию. Тем не менее, он не думал, что маленький гром и пламя Линь Мина смогут противостоять силе Колдуна.


Но в этот момент пламя и гром на копье Линь Мина вдруг переплелись вместе ...


Уничтожение Громом и Огнем!!!


"Это ...!" Зрачки мастера внезапно расширились. Его видение было полностью заполнено ослепительным ярким белым светом. Кроваво-красный меч, которым он наносил удар в сторону этого света, был мгновенно разрушен!


Взрыв!!


Раздался оглушительный взрыв, как гром в бушующем шторме. Мастер был поражен Уничтожением Громом и Огнем. Ужасающий шквал грома был как танцующая серебряная змея в адском ослепительно красном пламени.


Сильнейшая ударная волна прокатилась в воздухе, как волны океана во время шторма. Несравнимо огромное цунами истинной сущности двинулось наружу во всех направлениях; оно разрушило нефритовый пол, когда пронеслось по всему храму!


Линь Мин и мастер одновременно отлетели назад.


Как только Линь Мин выпустил Уничтожение Громом и Огнем, он уже начал вращать всю его истинную сущность, чтобы противостоять ударным волнам. Его рвало кровью, шок пронзил его тело, когда кости обеих его рук, что держали копье, были сломаны.


Тем не менее, мастер был в еще худшем положении. Он не был готов к такому ходу событий, и нанес удар мечом по шару грома и пламени. При таком близком расстоянии - несмотря на то, что он был мастером области Хоутянь (Послезавтра), его грудь была разорвана, и он был весь в крови, просто искалеченный хаос.


"Черт!"


Мастер поддерживал себя своим длинным мечом. Он был слишком неосторожен. Он не думал, что он окажется в таком жалком состоянии и будет унижен мастером всего лишь на стадии Закалки Кости. Он откашлял кровь. По крайней мере, половина ребер в его груди была разрушена.


"Он не умер ..." Зрачки Линь Мина сжались, и он отшатнулся назад. Мастер области Хоутянь (Послезавтра) был просто слишком сильным. Несмотря на то, что он использовал большую часть своей силы для Гравитационной Клетки, он на самом деле смог парировать Уничтожение Громом и Огнем.


Сердце Линь Мина дрогнуло. Хотя мастер был тяжело ранен, Линь Мин уже израсходовал Силу Еретического Бога и Уничтожение Громом и Огнем. Если бы они продолжили бы сражаться, то он оказался бы в еще более сложной ситуации.


Тем не менее, в этот момент, голос Яня Мо вдруг раздался над разбитым храмом: "Шестой уровень, пройден!"


Услышав это, мастер, казалось, остался очень недовольным. Он посмотрел на Линь Мина с гневом, схватил свой меч и пошел обратно в храм.


"Я прошел?"


Линь Мину это казалось невероятным.


В это время пространство перед Линь Мином исказилось, и Янь Мо появился перед ним. "Поздравляю. Вы первый за последние 19000 лет, кто смог пройти шестое испытание".


Линь Мин был озадачен. Он спросил: "Я не убил врага шестого уровня, как это может рассматриваться как победа?"


Янь Мо сказал: "Так как вы победили хранителя шестого уровня, то вы прошли. Если бы вы действительно могли убить его, то я бы заблокировал атаку. Хранитель шестого уровня отличается от первой пятерки. Он является истинной душой, имеет метку души, а также свое собственное независимое сознание".


Конечно же, все было так, как Линь Мин и предполагал, так что это было не слишком удивительно.


Янь Мо сказал: "Есть несколько хранителей шестого уровня. Их культивирование варьируется от области раннего Хоутянь (Послезавтра) до предела области Хоутянь (Послезавтра). В прошлом они были Посланниками Колдуна из крупных племен Южных Просторов. Тем не менее, даже в Южных Просторах шли постоянные войны, и иногда даже эти Посланники Колдуна погибали. Эти люди также были когда-то ранены и находились на грани смерти. Они были спасены мною в обмен на охрану испытания шестого уровня их душами.


"Так вот оно что ..." Линь Мин вдруг понял. Так называемые Посланники Колдуна были действительно достойны своей репутации. Из всех Посланников Колдуна, тот с которым он имел дело, был самым слабым из всех. Это произошло только потому, что ему было 15 лет. Если бы он был немного старше, то ему пришлось бы столкнуться с мастером средней области Хоутянь (Послезавтра) или даже с мастером поздней области Хоутянь (Послезавтра).


"Вы можете отдохнуть в течение трех часов, а затем начать седьмое испытание!» - Янь Мо сказал об этом, а затем сразу же исчез.


Линь Мин смог выдавить только мрачную улыбку, когда он слушал это. Как он мог пройти через седьмой уровень?


На шестом он уже исчерпал всю свою удачу. С его нынешней силой он просто не был достойным соперником для мастера области Хоутянь (Послезавтра). Если бы хранитель не потерял терпение и не попытался насильно ограничить его движения, тем самым оставляя брешь в его защите, Линь Мин ни за что не выиграл бы.


Теперь его сила не увеличилась, и он должен был пройти седьмое испытание. Как он мог это сделать?


Начиная с четвертого испытания, сложность каждого следующего увеличивалась до абсурдной степени. Если все продолжится в таком духе, то трудность седьмого уровня значительно превысит трудность шестого.


Как он должен действовать дальше?


Если он не справится, то странный красный кварц превратится в сон, и он не сможет даже получить награду за прохождение шестого испытания.


В любом случае, он должен был выложиться на все 100%. Несмотря на то, был только крохотный проблеск надежды, он все равно должен был шагнуть вперед.


Глава 182 - Таинственный Седьмой Этаж


Линь Мин восстановил свое спокойствие, вынул два чистых камня истинной сущности, и сел в медитации, он начал восстанавливать свои силы, в то время как заживляющие лекарства восстанавливали кости на его руках.


Минуту назад он сломал кости рук, которые держали в руках копье, и они превратились в кровавое месиво. Мастера военного дела, как правило, оправляются от такого рода травм в течение половины месяца. Тем не менее, устойчивость Линь Мина, скорость восстановления, и жизнеспособность крови - все было значительно усиленно. В дополнение к тому ещё и эффекты двух бесценных паст для восстановления костной ткани, его руки были полностью восстановлены в течение двух часов.


За оставшийся час Линь Мин восстановил свою истинную сущность и физическую силу до оптимального состояния и урегулировал свое настроение, чтобы быть спокойным и безмятежным.


Наконец, он начал седьмое и последнее испытание.


Свет блеснул, и храм исчез. Линь Мин вошел в ослепительно яркий белый мир, наполненный светящимся светом, и вокруг него пронеслось бесчисленное множество сцен.


"Седьмое испытание... за 19000 лет, никто не ступал сюда." Линь Мин сжал кулаки, и полностью успокоился.


До этого Линь Мин неоднократно представлял себе, какой сценарий будет проигран на седьмом уровне. Тем не менее, теперь, когда он действительно ступил на седьмой уровень, то, что он видел здесь, оставило его совершенно ошеломленным.


Из первых шести уровней каждый мир соответствовал своему названию. Например, первый уровень Ад был озером крови. Второй уровень - Голодный Призрак, который соответствовал Желтым Источникам. Третьим уровнем был Животные, которые соответствовали огромной пустыне. Четвертый уровень - Раб Ведьмы - располагался на арене ...


Линь Мин считал, что, поскольку седьмой уровень был Миром Колдуна, он ожидал увидеть что-то похожее на земли в пределах Царства Богов.


Но он не ожидал, что окажется в нормальном человеческом городе. Вокруг Линь Мина, были оживленные толпы и торговцы, играли маленькие дети, и в воздухе был слабый намек на пыль и аромат цветочных духов. Все, казалось, было реальностью.


Но это не так сильно удивило Линь Мина. То, что потрясло его до потери речи, было место, где он теперь стоял.


Он стоял перед несколько старомодным рестораном.


Фасадная плитка была уже неяркой, а красные лакированные колонны были выцветшими от времени. Старые окна провисли, и крыша была наклонена. Все излучало расплывчатый аромат бесконечных лет ...


Линь Мин был слишком знаком с этим рестораном. С тех пор как он мог себя помнить, он был в вестибюле, слушая, как сказители плетут свои фантастические истории, и пришлые музыканты поют свои славные песни. Он наблюдал, как люди играли в шахматы, и ел конфеты со старыми и постоянными клиентами.


Чайные чашки, засахаренные ягоды боярышника, полотенце, накинутое на плечо официанта, вкусная еда, которую приготовила его мать ... Все это было точно таким же, как в его воспоминаниях.


Это ... был его дом.


"Это ресторан Семьи Линь в Зеленом Тутовом Городе. Я жил здесь более десяти лет моей жизни. Я ... как же я оказался здесь? "


Линь Мин не мог остановиться себя, он медленно поднял ногу, чтобы войти в ресторан. Но как только он прошел порог, он замер. Линь Мин стоял на месте, его сердце переполняли волны неуверенности.


Он увидел молодого человека, одетого в элегантные шелковые одежды, около 18 или 19 лет, который держал вентилятор, улыбался и выходил из кухни.


Но этот человек не был незнакомцем. Этот человек был не кто иной, как Линь Мин. Чтобы быть точным, это был Линь Мин несколько лет спустя.


Тем не менее, глядя на этого человека, Линь Мин мог понять, что у него в теле не было никакого намека на культивирование. У него был школярный и академический внешний вид. Он, по-видимому, никогда не культивировал боевые искусства.


Кроме того, оба были совершенно несовместимы в манере поведения и нраве.


Даже когда Линь Мин затаил дыхание, между его бровями оставался острый воздух. казалось, как будто этот воздух был готов взорваться в любой момент и безудержно пройти через небо.


Но этот молодой человек перед ним только цинично улыбался, и в этой улыбке было даже прикосновение зла. Он имел элегантность сына ученого.


"Это ... это действительно я? - Линь Мин не мог поверить в это.


"Маленький Лици, подготовьте для меня седан. Мисс Су из Цветочного Зала проводит сегодня представление. Получите для меня карточку. Я зайду и окажу ей поддержку." Молодой человек щелкнул пальцами, когда он быстро взмахнул вентилятором.


"Это ... это нехорошо ..." Маленький слуга по имени Маленький Лици смущенно спросил, "Молодой мастер, вторая леди семьи Тянь проводит банкет сегодня вечером и лично просила, чтобы вы присутствовали."


"Сам туда иди. Если она проводит праздник, то она найдет и повара. Какой смысл мне идти? "


"Это ..." Маленький Лици, казалось, огорчился. "Вторая леди семьи Тянь хотела бы попросить, чтобы молодой мастер остался за картиной на банкете по случаю дня рождения сегодня вечером, со стихотворением. Вы в настоящее время новый избранный ученый, ваша поэзия, безусловно, номер один в Тутовом Городе... "


"Более того, молодой мастер, эта вторая леди семьи Тянь очень красивая и добродетельная. В последний раз, когда Мадам видела ее, она очень понравилась ей. Возможно, в будущем ... Молодой мастер, эй, молодой мастер, не уходите! "


Перед тем как Маленький Лици закончил, юноша уже вышел за дверь, даже не обернувшись. Он сказал: "Если мой отец спросит, куда я пошел, скажите ему, что я пошел выпить."


Он ушел, толком и не договорив. Лицо Маленького Лици было как горький баклажан, который был раздавлен. Ему конец. Если Мастер или Мадам узнают об этом, то его, несомненно, будут ругать.


Молодой мастер произвел на вторую леди семьи Тянь хорошее впечатление. Кроме того, вторая леди семьи Тянь была добрая, красивая, из хорошей семьи и идеально подходила для молодого мастера, который был выбран ученым.


Но молодой мастер Линь питал симпатию к мисс Су из Цветочного Зала. Его настроение действительно было невозможно понять.


Правда заключалась в том, Цветочный Зал был на самом деле борделем, но это был элегантный бордель высшего класса. Большинство проституток внутри были хорошо ухоженными и с манерами и продавали свои навыки, а не тела. Они были элегантными и изысканными, опытными в поэзии и живописи. Этих талантливых дам можно считать потрясающими и редкими красавицами мира.


И мисс Су была главной достопримечательностью Цветочного Зала. Несмотря на то, что она по-прежнему сохраняла свое тело чистым, она все еще была проституткой борделя. При ее никчемном происхождении, как мог Мастер и Мадам позволить ей выйти замуж и попасть в их семью?


"Я покойник, я покойник, если Мастеру станет известно, что молодой мастер пошел в Цветочный Зал, то конец придет не только молодому мастеру, но и мне крупно не повезет." У Маленького Лици было страдальческое лицо. Он не знал, должен ли он честно сообщить Мастеру и Мадам или попытаться скрыть.


Линь Мин был молча стоял за пределами ресторана, спокойно наблюдая за происходящим. Только что, когда молодой человек прошел мимо Линь Мин, он даже не посмотрел на Линь Мина.


Линь Мин понял. Он не принадлежал к этому миру. Он был просто прохожим. В этом мире был один человек, который мог его видеть.


"Что тут происходит? Почему есть другой я? "


"Когда мне было восемь лет, мои родители, отдали меня в школу, чтобы я учился. Я отправился в столицу и в целях обучения для предварительных экзаменов, я изучал и читал книги в течение четырех лет, пока мне не исполнилось 12 лет. В то время я выбросил все мои книги, чтобы встать на путь военного. Из-за этого я пережил горький спор с моими родителями, прежде чем я, наконец, не уговорил их. Линь Мин, что я в этом мире не отказался от своих книг ради боевых искусств. Вместо этого он сдал предварительный экзамен и превратился из ученика в кандидата в придворные императорского двора.


"Почему существует такой мир? это правда параллельный мир? Или это воображаемый мир, который вытекает из моего сознания? "


"Если это седьмое испытание, Мир Колдуна, то что же оно проверяет? мое сердце боевых искусств? Если он испытывает мое сердце боевых искусств, то, что считается выполнением этого испытания? "


"Это Мир Колдуна, почему я пришел в человеческий мир?"


Настроение Линь Мина было сложным. Он просто стоял в вестибюле ресторана. Вот так он стоял в течение нескольких дней.


Люди приходили и уходили, и никто не видел его. Были даже те, кто прошел через его тело ...


На улицах появлялись коробейники, уличные артисты пели яркие и веселые песни, разносился аромат еды и вина…


Все вокруг него казалось настолько реальным, и все же нереальным.


Все люди вокруг него были знакомыми, и все же они тоже казались незнакомыми людьми...


В этом шумном и беспокойном мире, Линь Мин казался серым существом. Его тень была одинока, и он был несравненно опустошен.


"Этот мир является иллюзией, и я реален?"


"Или, может быть ... Этот мир реален, и лишь я иллюзия?"


"Нет, это неправильно. Это не мой мир. Это только демон в моем сердце! "


Глаза Линь Мина внезапно вспыхнули, и появилось Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Удар!


Линь Мин мог слышать только звуки бесчисленных осыпавшихся стекол. Ресторан вместе с клиентами полностью исчез!


Тем не менее, Линь Мин не вернулся к испытанию огнем не на жизнь, а на смерть. Вместо этого он оказался на кровавом поле боя. В отдалении звучали громкие военные барабаны, и славные флаги развевались в воздухе!


"Это…"


Линь Мин перед собой увидел солдата кавалерии в доспехах. Он почувствовал холод, и его сердце похолодело. Он вдруг понял.


Сила души Линь Мина была как волна и распространялась во всех направлениях. В настоящее время она сконцентрировалась. Линь Мин нахмурил брови - это было действительно так!


Линь Мин двигался дальше. Он появился в казарме. Внутри было 15 или 16-летний юноша в простых доспехах. Он держал в руках простое железное копье, и выражение его лица был наполнено сильным страхом и раздражительностью.


Увидев этого юношу, Линь Мин окинул его сложным взглядом, прежде чем закрыл глаза.


Это был он, это был действительно он сам!


Почему это?


В возрасте 12 лет он поспорил со своими родителями. Наконец, ему было разрешено заниматься боевыми искусствами. В это время, Линь Мин сказал, что если он не сможет достичь первой стадии преобразования тела, прежде чем ему исполнится 15 лет, то он присоединится к армии, утвердится там, выполнит бесчисленные задания и вернется домой героем с богатством и честью!


В свете этого, казалось, что это и происходило, когда бы он присоединился к армии!


Это был еще один Линь Мин в другом мире!


……


В бараке юноша сидел на скамейке. Он вынул тонкий кусок клеенки и начал молча вытирать свое копье. По сравнению с его размером, копье было намного больше, чем должно быть.


"Эй, новичок, это твой первый раз на поле боя?" - спросил ветеран старше тридцати лет с простым лицом, когда он подошел, неся миску риса.


Юноша застенчиво кивнул и сказал: "Ах, да, я новичок."


"Ха-ха, новые рекруты на поле боя всегда настолько напряжены, и тревожны. Все в порядке. Так как мы находимся одном бараке, мы будем посланы в одно и тоже место. Просто следуй за мной. Я буду защищать тебя!"


"Хорошо ... очень ..." Юноша имел несколько незрелое и невинное выражение. Он нервно выдавил благодарную улыбку.


Когда началась война, десятки тысяч солдат бросились вперед, их обширные и доминирующие ауры даже смывали облака.


Дым поднимался со всех сторон, ожесточенная борьба велась в каждом углу, и копье разломило алебарду.


Юноша вернулся с торжествующей армией. Вместе с тем, тот ветеран с простым лицом не вернулся ...


Когда солдаты умирали вместе, их и хоронили вместе. Без могилы юноша даже не знал имя ветерана ...


С каждым днем выражение этого юноши становилось все менее и менее нежным и все больше наполнялось ожесточенной и твердой решимостью.


Медленно, из новобранца он стал капралом. После он стал капитаном. После капитана он стал лидером дивизиона ...


Его навыки обращения с копьем становились все более и более изощренными, его сила все больше росла, и его военные знания и внешний вид стали более зрелыми.


Постепенно этот юноша также стал ветераном. Он смотрел на каждого нового рекрута и говорил им: "Все в порядке. Когда мы пойдем вперед, следуйте за мной. Я буду защищать вас!"


Этот когда-то наивный и невинный мальчик питал надежды присоединиться к армии. С каждой экскурсией в чужие края, он видел, как все больше и больше людей становятся просто кучкой костей. После того как он побывал на грани жизни и смерти, он был закален, он был ветераном.


Так и шли бесконечные дни. Каждый солдат мечтает стать генералом. Но они были более склонны следовать по стопам своих предшественников, им снились те, кого уже не было в живых ...


……


Линь Мин молча наблюдал, как перед глазами меняется мир. В конце концов, он начал понимать. Эта жизнь не была иллюзией, и не была реальностью.


Для людей этого мира, он был иллюзией. А для него этот мир был иллюзией.


Жизнь была как сон. Сон был похож на жизнь. Правда или ложь, реальный или поддельный, изначально никогда не было никого, кто мог сказать, кто и каким был.


Возможно, седьмой уровень был не испытание. Скорее всего, это была возможность, шанс, чувство и глубоко понимание сердца боевых искусств.


Понимая это, Линь Мин больше не решался уничтожить мир. Вместо этого он будет только следовать за ним и смотреть.


Он был просто прохожий. Он будет наблюдать за изменениями времени, сделает шаг назад и увидит бесконечно огромный сон, который был создан.


………………….


За пределами испытания огнем не на жизнь, а на смерть, в месте тьмы, Янь Мо спокойно смотрел в бесконечную пустоту, гигантский глаз, который был без выражения.


"Он узнал ..."


"Невероятно. Это всего лишь второй мир, и все же он уже понял правду. Прошли один день и одна ночь. Хватка сердца боевых искусств этого молодого человека просто поразительна! "


Седьмое испытание было именно тем, в котором проверяют сердце боевых искусств. Хотя это было испытание, оно было также великой судьбоносной возможностью!


Если кто-то смог бы понять первоначальное намерение испытания, то он мог бы испытать бесконечные миры и закалить свой ум. Польза от этого была безгранична!


Хотя за последние 19000 лет не было никого, кто вошел бы на окончательный уровень испытания огнем не на жизнь, а на смерть, Янь Мо знал правду. Правда заключалась в том, что конструкция массива, который оставил Колдун, также может быть найдена в Царстве Богов!


Его звали - Самсара.


Даже любимчики небес в Царстве Богов часто теряли себя после входа в Самсару.


Большинство предполагало, что миры были продуктом демона в их сердце, и они постоянно подрывали и разрушали эти миры. Однако когда новые миры бесконечно появлялись, и они видели бесчисленные отражения самих себя, то они теряли свое сердце и становились ошеломленными. В конце концов, они не были в состоянии различить, что было реальностью, а что иллюзией, и в конечном счете они даже не знали бы ли они сами реальными.


После того как они были потеряны, их сердце боевых искусств повреждалось, и это могло даже повлиять на их будущее культивирование.


Даже если небесный гений осознавал смысл Самсары, ему часто приходилось пройти через несколько или даже десятки миров, пока он медленно не постигал истину.


Но Линь Мин смог увидеть то, что было правдой, а что было ложью, только со второго из миров он понял смысл Самсары. Как Янь Мо мог не удивиться этому?


"К сожалению, Мастер, вероятно, уже скончался. В противном случае, он бы, конечно, был бы готов принять этого юношу в качестве своего ученика. Я думал, что природный талант молодого человека был обычным, и единственная причина, почему он был в состоянии добиться таких достижений, была в том, что он пережил случайную встречу. Я не думал, что его восприятие в самом центре сердца боевых искусств было бы в таком состоянии. Он действительно талант в этом аспекте!


"Я буду внимательно смотреть за тем, что он сможет понять, из этих 100 Самсар."


Глава 183 - 100 жизней Самсары


Примечание анг. переводчика: В системе измерения этой серии, 10 дюймов = 1 фут.


....


В нескончаемой Самсаре понятие времени уже не существовало. Линь Мин прошел, поняв суть, и в его сердце глубоко укоренился каждый момент.


Каждый раз, когда в жизни Линь Мин оказывался у развилки, он видел совершенно другое существование.


Линь Мин видел его стремительный взлет к небу, а также его жалкое падение в погибель.


Он видел свое будущее с различными женами и детьми.


Он остался в Небесном Королевстве Удачи и стал Мастером Военного Дома. Он женился на Седьмом Главном Посланнике Цинь Синсюань и имел процветающую семью с большим количеством детей и внуков. В наследство он оставил им семью номер один во всей нации ...


Он остался в обширных Южных Просторах. Там он женился на сестрах, На И и На Шуй. Вместе они будут восстанавливать племя На, и он будет править на юге, как царь ...


Конечно, там были и бесконечные серые жизни, где он будет проживать самые жалкие из судеб. Однажды Линь Мин не нашел Магический Куб. Он охотился и преследовал Чжу Яня, мышцы и сухожилия его тела были разорваны, а его родители умерли от болезни. Он прожил остаток своей жизни, как жалкий нищий ...


Просматривая каждую жизнь, Линь Мин был как путешествующий прохожий, без особых чувств к увиденному.


Так что так называемое "настоящее "на самом деле хрупкое как крылья бабочки. Даже если бы было небольшое изменение в "прошлом", "настоящее" становилось бы совершенно иным...


"Прошлое является« причиной », а будущее "эффектом ". Причинность становится кармой, и круг Самсары продолжает снова и снова ».


Когда Линь Мин начал понимать все больше и больше вещей, его сердце боевых искусств стало совершенно другим. Раньше оно было простой и твердой волей, но теперь оно становится все более сложным, содержащим внутри тысячи глубоких истин.


………………..


За пределами Колдовской Пагоды, На И и На Шуй уже ждали в течение 5 дней и 5 ночей.


Начиная со второго дня, у На И не было больше надежды. Она предположила, что Линь Мин умер в Божественном Царстве. Не было никакого другого объяснения, почему он отсутствовал так долго.


До этого На И и представить не могла, что Линь Мин мог умереть.


Такой потрясающий и славный гений Южных Просторов упал с неба ...


После того как последняя из ее надежд рассеялась, На И не могла сказать, что она чувствовала. Были сожаление, плач и даже печаль.


Эти две сестры могли рассчитывать только на себя, чтобы идти дальше и отомстить за своих родителей.


Несмотря на то, что она признала, что Линь Мин умер, На И все еще не оставляла Колдовскую Священную Землю.


Потому что для того чтобы оставить Колдовскую Священную Землю и добраться до ближайшего племени, она должна была пройти через дикие джунгли. С силой этих двух, было меньше, чем 70% шансов, что они выживут.


С 70% вероятностью На И все еще могла рискнуть. Однако то, что вызвало её отчаяние и заставило остаться в секретной комнате Колдовской Священной Земли, было то, что На И обнаружила трупы лошадей.


Бразды четырех карликовых лошадей, которые были привязаны к земле, были резко разорваны. Пол покрывали большие участки крови. Одна лошадь была наполовину съедена, в то время как остальные трое были зверски избиты до смерти.


На И знала, что если у нее не было лошадей, то шансы на выживание составляют менее 20%.


На И не могла впутать свою маленькую сестру в такую опасную авантюру.


На И осматривала лошадей в поисках полезных предметов, когда она вдруг увидела две пары блестящих зеленых глаз в джунглях.


Это были два Свирепых Волка!


Свирепый Волк был свирепым зверем второго уровня, который был равен по силе мастеру на пике Изменения мышц. Как правило, они были падальщиками. Конечно, они также не имели ничего против еды живых существ.


К счастью, массив передачи все еще был открыт. Перед тем как волки могли наброситься на нее, она уже вбежала обратно в Колдовскую Священную Землю и закрыла массив передачи изнутри.


Вот так На И и На Шуй и остались в Колдовской Священной Земле.


Надо ковать пока горячо. В этот момент они быстро ели пищу. Эта пища была привезена человеком с обезьяньим лицом и лысым человеком. Тем не менее, они не брали много, потому что в джунглях Южных просторов можно было найти пищу и воду. С их силой и опытом они также были в состоянии различить, что было ядовитым.


Добыть еды было нетрудно, но На И не могла столкнуться лицом к лицу с двумя волками, охраняющими выход.


Лошадь была в 7 или 8 сот Цзиней. Три лошади вместе были более чем 2000 Цзиней. Если два волка съедали по 50 Цзиней каждый день, этого было бы все еще достаточно, чтобы кормиться 40 дней!


В эти 40 дней, На И просто не знала, что и делать.


Если бы они были пойманы в ловушку в Колдовской Священной Земле, тогда бы в конце концов умерли бы от жажды или голода.


"Старшая Сестра, что мы будем делать?" - прошептала На Шуй и потерла живот. Она была голодна.


Мастер военного дела может выжить намного дольше без пищи и воды, чем простой смертный. Им не нужно столько пищи или воды, но это не означает, что они не чувствовали голода.


Теперь две сестры имели достаточно пищи только на три дня. Им нужно будет есть очень мало каждый день.


Когда На И увидела бледное лицо своей младшей сестры, сердце ее заболело. Она повернулась, чтобы посмотреть на Колдовскую Пагоду, ее глаза были полны решимости.


Ее последней надеждой было броситься в Колдовскую Пагоду!


Конечно, она была не в самом лучшем возрасте, чтобы подняться в Колдовскую Пагоду. даже если бы она и вошла в Колдовскую Пагоду, самая ее сила была бы усилена до стадии Изменения мышц.


Для того чтобы разобраться с двумя волками снаружи, которые были на пике Изменения мышц, смогла бы она сделать это только с ее стадией Изменения мышц?


Даже если ей удастся победить двух волков, без лошадей, если ли надежда, что она сможет провести свою младшую сестру несколько сотен миль по джунглям Просторов?


На И оказалась в беспрецедентном кризисе на грани жизни и смерти.


…………………….


Лунная ночь была наполнена запахом крови. Молодой человек, держа малиновый кинжал, сидел на большом дереве, вытирая с него кровь. Тусклый и холодный лунный свет сиял сверху, освещая мир. Кинжал молодого человека был как жидкая ртуть, наполнен глубокой убийственной аурой.


В этот момент молодой человек вдруг поднял голову, его темные глаза смотрели в пустоту. Его глаза были наполнены бдительностью.


"Кто?" - холодно спросил молодой человек.


Этот молодой человек был также Линь Минем. Линь Мин стал убийцей. Он был лучшим убийцей в Небесном Королевстве Удачи, его боялись все. Даже услышав его имя, все тряслись в своих сапогах!


Линь Мин, который стоял в пустоте, опешил - это был первый раз, когда его обнаружили.


"Он знает, что я здесь. Это связано с интуицией убийцы? То, что он знает обо мне, по крайней мере, доказывает, что я не полностью отделился от этого иллюзорного мира, но частично интегрировался в ткань этого существа. Именно поэтому он смог обнаружить меня ...


"Фантазия и реальность являются полярными образованиями, и все же один зависит от другого. Без фантазии нет никакого смысла в реальности. Без реальности фантазия не имеет никакого смысла. Реальность есть фантазия, фантазия есть реальность, это уже мой 99-й мир,... "


Линь Мин не говорил и не двигался, он только стоял неподвижно, как всегда.


Тот молодой убийца нахмурился, в конечном счете, понимая, что это всего лишь иллюзия....


Линь Мин развернулся и шагнул в пустоту. Пришло время покинуть 99-й мир.


Было ли еще что-нибудь после 99 миров?


Лин Мин вынул из его пространственного кольца Главное Тяжелое Гибкое Копье. Девять футов девять дюймов были пределом копья.


Почему оно только девять футов девять дюймов? Почему не хоть немного длиннее?


В задумчивости Линь Мин прибыл в блестящий яркий белый мир. В этом мире не было ничего, только бесчисленные сверкающие огни вокруг. Постепенно эти огни сходились в образ молодого человека, стоящего напротив Линь Мина.


Этот молодой человек, его одежда, внешний вид, возраст, манеры, все было таким же, как у Линь Мина. Это была его полная копия.


"Это 100-й мир? Только здесь, в этом пустом мире, есть моя совесть. В 99 мирах я был не я. Но в этом 100-м мире этот молодой человек точно такой же, как я сейчас ".


"Кто ты?" - просил юноша удивленно.


"Ты - тот, кто ты есть. Ты это я ".


Юноша нахмурил брови. "Я Линь Мин. Существует только один Линь Мин ".


Линь Мин кивнул. "Да, есть только один."


"Тогда ты иллюзия?"


"Я не иллюзия."


"Тогда я иллюзия?


"Ты не иллюзия."


"Тогда в конце концов кто является истинным Линь Минем?" - спросил юноша, озадачено.


Линь Мин долго молчал. В конце концов он пробормотал: «То, что осталось позади, не обязательно верно ...".


«Я понимаю».


После 99 все возвращается к 1.


Главное - Тяжелое Гибкое Копье в девять футов девять дюймов... еще один дюйм, и это опять-таки 10 футов.


После 99 миров это 100-й мир, и это также мой мир.


После того как 9 сменится, все естественным образом возвращается к 1. Это цикл жизни.


Это Самсара. Это судьба.


Тем не менее, это '1', отличается от '1' в начале.


Самсара - не простой возврат в начало координат. Это Нирвана, и это второе рождение.


Осознав это, Линь Мин, наконец, сказал: "Мы с тобой разные, потому что я испытал цикл 99 Самсар ... ".


Когда голос его утих, юноша перед Линь Минем превратился в мириады света и тени.


Свет и тени, плавали в воздухе мгновение, как будто они танцевали вместе. И наконец, они полетели в тело Линь Мина, погружаясь внутри него и исчезая.


бум!


Белый мир был полностью разрушен.


Линь Мин был похож на гигантский водоворот. Все фрагменты миров и жизни его Самсар опрокидывались в Линь Мина и сливались в мире его сознания.


Мозаика из событий, переплетение мыслей - все было как прилив, который возник в духовном море Линь Мина.


Все эти мириады опыта и раздвоения личности соединились в нем. Если ум не был стойким, то он был бы потерян в наплыве этих бесчисленных воспоминаний. При лучшем раскладе он бы просто выжил из ума, но в худшем варианте развития событий он превратится во всхлипывающего идиота без рационального мышления.


Тем не менее, Линь Мин уже испытал на себе пространство Магического Куба и поглотил два фрагмента души. С этим он приобрел опыт, чтобы противостоять такому потоку воспоминаний. Но он не понимал, почему 100 миров Самсары разбивались и сливались с его сознанием.


Он уже понял 100 циклов Самсары, испытание должно подойти к концу.


Так почему же это происходит?


Воспоминания ускорялись, становясь все более и более сложными. Даже Линь Мин был близок к своему пределу.


Огромный шторм кружился в пределах духовного моря Линь Мина. Если бы не огромная сила души Линь Мина, то это чудовищная буря бы уже разбушевала бы его духовное море и разбила его на куски.


Лютый шторм становился все более диким. Линь Мин сжал зубы и пустил всю силу своей души в эту бурю, чтобы подавить её.


С ревущим звуком сила души Линь Мин была как стремящийся дракон, который всплыл из его духовного моря. Он погрузился в черную бурю, которая месилась внутри него.


Взрыв!


Линь Мин почувствовал, как будто его голова вот-вот взорвется. Он был не в силах даже стоять на коленях на полу.


Бушующий шторм внутри его духовного моря, наконец, начал стихать. Тем не менее, он не исчез. Это черная буря только свернулась в небе над духовным морем. Как будто он рвал черную дыру в пространстве, которая вела к глубокому таинственному миру.


"Может быть, это ..." Линь Мин вытер пот со лба и прозондировал черный шторм своей силой души, всплеск эмоций дико смешивался внутри него.


При закрытых глазах перед Линь Минем мелькали бесчисленные хаотические сцены, бесконечные фрагменты и опыт жизни.


"100 Самсар ... интегрировались в мир моего сознания?".


Когда он открыл глаза, зрачки Линь Мина отразили пару глубоких черных завихрений, как будто бесконечная вселенная существовала внутри них.


"Боевое намерение ... это новый вид боевого намерения!».


"После того как я испытал 100 жизней Самсары, я на самом деле постиг новое боевое намерение!"


Глава 184 - Крови обратной чешуи


Линь Мин был в таком восторге, что было трудно сохранять спокойствие. Мастеру в любой точке мира крайне редко удавалось понять два различных боевых намерения. Трудность этого было за гранью безнадежного!


Он и представить себе не мог, что получит такой шанс!


"Так как я понял это боевое намерение после того, как прожил 100 миров Самсары, то я буду называть его боевым намерением Самсары."


Линь Мин полностью успокоился. Мир вокруг него начал медленно исчезать, как отступающие волны прилива. Через мгновение он был возвращен в испытание огнем не на жизнь, а на смерть. Пространство перед ним начало искажаться, и появился Янь Мо.


"Поздравляю, вы отлично справились с седьмым уровнем! С тех пор как Колдовская Пагода была создана, вы будете первым, кто прошел полное испытание!"- сказал Янь Мо. Несмотря на то, что он говорил слова похвалы, он все еще говорил тем же ледяным монотонным голосом.


"Испытание седьмого уровня всегда было возможно. Я думаю, что вы поняли это к настоящему времени".


"Мм. Я понял" - кивнул Линь Мин. Мира Колдуна никогда не существовало с самого начала. Ведь Колдун не был богом. В этом мире не было никакого Бога. Вера в Колдуна, и Бог, известный Колдун среди смертных, просто существовал в сердцах людей и потому этот Мир Колдуна был в действительности миром сердца.


Пережив 100 Самсар, сердце боевых искусств Линь Мина претерпело изменения в его сущности. Вначале его боевое сердце было настойчивым и упорным. Теперь его сердце боевых искусств, казалось, прикоснулось к великой истине, и он пришел к пониманию глубоких секретов "Военного" и "Дао".


Это изменение в его центре боевых искусств не будет немедленно отражено в его силе, но оно сыграет неоценимую роль в будущих достижениях Линь Мина!


И еще более драгоценным было боевое намерение Самсара.


Линь Мин мог чувствовать, что боевое намерение Самсара далеко опережало его первое эфирное боевое намерение. Это было абсолютно ужасающее боевое намерение.


"В соответствии с соглашением, это сокровище ваше" - сказал Янь Мо. Пространство перед ним стало искажаться, и перед Линь Минем появился красный кварц с малиновой нитью внутри.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Когда он прикоснулся к этому красному кварцу, он почувствовал, что на ощупь он как вода. Линь Мин спросил: "Можете ли вы теперь сказать мне, что это?".


"Конечно."- сказал Янь Мо. "Это кровь из обратной чешуи, мастер случайно получил её во время боя в пределах Царства Богов».


"Кровь обратной чешуи?"- сказал Линь Мин, слегка ошеломлённый. Он терпеливо продолжал слушать.


Янь Мо сказал: "Все драконы имеют обратную чешую. После того как эта чешуя будет пробита, они умрут. Нить, которая запечатана в пределах этого красного кварца кровь из обратной чешуи Истинного Дракона. Эта кровь есть душа, и поэтому она была запечатана в течение 10000 лет в красном кварце, чтобы сберечь его душу от рассеивания или побега".


"Истинный Дракон?"


Линь Мин опешил. В легендах Истинный Дракон был просто иллюзорным, недостижимым существом. Никто не знал, насколько мощным Истинный Дракон действительно был.


В Континенте Разлива Небес были только стремящиеся драконы, и даже они, которые также были высшими существами, его никогда не видели.


Большинство людей могли видеть Червей. Это были злобные звери, которые происходили от стремящихся драконов, смешанных в пределах своего собственного рода, и могли рассматриваться только как ложные драконы.


Стремящийся дракон, по слухам, настолько любил совокупляться, что не допускал дискриминации в поиске сексуальных партнеров. Вот почему было так много различных свирепых зверей, которые имели кровь драконов. Просто случайно выбирая среди животных, можно было легко найти того, который был столь же сильным, как мастер Сяньтянь (Врожденной стадии), или даже сильнее!


Ранее Линь Мин съел Пилюлю Костного Мозга Багрового Золотого Дракона. Багровый Золотой Дракон был свирепым зверем, который являлся частью родословной Червей. Это было гораздо хуже, чем существа с родословной стремящегося дракона! Тем не менее, Пилюля Костного Мозга Багрового Золотого Дракона также была бесценна.


"Что же делает кровь обратной чешуи?" - спросил Линь Мин, его голос был наполнен ожиданием.


"После того как вы поглотите это, в ваше тело, в вашу истинную сущность будут внесены признаки Дракона Ян Ци. При более низких уровнях культивирования его использование не будет очевидно. Тем не менее, чем выше культивирование, тем больше выгоды вы откроете для себя. Ваше культивирование слишком низкое, чтобы поглотить это или использовать эту кровь обратной чешуи".


"Дракон Ян Ци?" - Линь Мин повторил эхом. Несмотря на то, что он не знал, в чем была его специфическая функция, но учитывая только то, что эта кровь исходила от такого существа, как Истинный Дракон, Линь Мин понял, что это была большая судьбоносная возможность.


Линь Мин спросил: "Почему Старший Колдун не использовал этого Дракона Ян Ци? У него он уже был?".


Янь Мо сказал: "Нет. Эта кровь обратной чешуи является тем, что может быть получено только благодаря прозорливости; никто не может отыскать ее. Даже в Царстве Богов это сокровище, которое заполнило бы всех абсолютной завистью и начало бы ужасающе кровавый конфликт. Мастер не мог иметь Дракона Ян Ци, но в прошлом Мастера, он нашел древнюю пилюлю Ледяной Лягушки. Он был в состоянии очистить эту пилюлю с помощью секретной техники и позволить течь в его теле ледяной крови древней ледяной лягушки. С тех пор Мастер стал непроницаем для льда и ядов, а также был в состоянии использовать свою силу. Тем не менее, из-за этого тело Мастера стало неравнодушным к холодной энергии Инь, а метод культивирования, который мастер практиковал, был схожим, так что он никогда не смог бы поглотить Дракона Ян Ци. В противном случае, если бы он сделал это, то энергии Ян и Инь отвергала бы друг друга, и дракон Ян Ци разрушил бы кровь Ледяной Лягушки, которую он культивировал. Возникнут только недостатки и никаких преимуществ".


"Так вот как это было. Старший Колдун разве не думал о том, чтобы продать эту кровь обратной чешуи ради чего-то другого? "


Янь Мо сказал: "Культивирование Мастера уже достигло предела чрезвычайно высокой области. В то время, продолжительность его жизни подходила к концу. Все мирское имущество превратились для него в пустое. Любой ценный материал или сокровище не могли помочь Мастеру прорваться к следующей области. Мастер посмотрел на все сокровища, которые он собирал за всю свою жизнь, и обдумал все для того, чтобы его ум вернулся к своему самому фундаментальному и упрощенному характеру. Он отказался от всех пороков и манерности, чтобы вернуться к невинности. Только так у Мастера был шанс прорваться через трудности ".


"Я понимаю... Старший Колдун преуспел?"


После того как Линь Мин это спросил, Янь Мо молчал. Но тишина была тоже своего рода ответом.


Линь Мин почувствовал в своем сердце глубокое смятение.


Какой характер был у Колдуна? До его окончательного ухода в затворничество он сделал так много приготовлений. Он даже не колебался, чтобы вернуться в мир смертных и построить 72 Колдовские Пагоды для его потомков, чтобы завершить свою карму. Наконец, он даже отрекся от всех его пожитков и отбросил все свои грехи и пороки, чтобы вернуться к чистому разуму, чтобы попытаться прорваться через трудности к следующему уровню. Тем не менее, после всего это его ждала неудача!


Путем культивирования боевых искусств было столкновением с волей небес, удаление себя из цикла Самсары и вечное присутствие в мире.


В мире было так много чрезвычайно одаренных гениев и лучших талантов, но, в конечном счете, никто из них не был в состоянии бороться с великими


Рассуждая об этом, Линь Мин подсознательно сжал кулаки. Один не мог сопротивляться небесам, но он будет по-прежнему бороться и сражаться, пока не достигнет пика военного Дао!


В это время, Янь Мо сказал: "Вы не можете проглотить кровь обратной чешуи. Она должна быть непосредственно введена в кровеносные сосуды. Тем не менее, ваше культивирование является слишком низким, и кровь обратной чешуи не может сливаться с вашим телом. Если вам насильно сделать это, то ваше тело будет не в состоянии противостоять силе, и вы взорветесь. Я сделаю запрет на ваше тело, чтобы запечатать кровь обратной чешуи. Когда культивирование станет достаточным, вы сможете отменить этот запрет и полностью поглотить крови обратной чешуи. Я предупреждаю вас, оно является чрезвычайно болезненным процессом. Его гнетущая сила подобна омыванию мышц и мозга".


Линь Мин сказал: "Я понимаю, спасибо, Старейшина Янь Мо".


"Разрежьте кисть руки и введите кровь вонутрь."


Выслушав инструкции Яня Мо, Линь Мин вынул кинжал из своего пространственного кольца. С усилием он смог вскрыть артерию на его запястье. Он истекал кровью.


Тем не менее, регенеративные способности Линь Мина были слишком удивительными. Даже после того как он разрезал запястье, эта рана зажила со скоростью, видимой невооруженным глазом.


В это время на руке Линь Мина оказалась кровь обратной чешуи. От мысли Яня Мо в воздухе раздался расщепляющий звук. По красному кварцу распространялась паутина трещин, и внутри трепетала тонкая нить крови, как птица, которая незаслуженно была в клетке и после освобождения мгновенно вылетела.


Но когда она попыталась сбежать, была мгновенно подавлена невидимой силой и отправлена в кровеносные сосуды Линь Мина.


При поддержке его грозной жизнеспособности крови рана на запястье быстро зажила. Вот так в теле Линь Мина была запечатана кровь обратной чешуи.


Погрузив в тело Линь Мина кровь обратной чешуи, Янь Мо закрыл свой гигантский глаз. От Яня Мо излучалась незримая психическая волна, которая вылилась в Линь Мина.


Пространство вокруг Линь Мина начало искажаться. Вокруг него образовалась пространственная клетка, которая полностью заперла его внутри.


Линь Мин знал, что это был запрет, который был создан Янем Мо, чтобы предотвратить побег крови обратной чешуи.


Кровь обратной чешуи была мятежной и жестокой. Она только что покинула свою тюрьму и была вынуждена оказаться в другой тюрьме. Как она могла быть готова смириться с этой участью? Она безрассудно врезалась в тело Линь Мина, желая разорвать его и бежать.


Но невидимая сила ограничивала её в небольшом пространстве. Эта пространственная сила становилась все более крепкой, толкая её к сердцу Линь Мина.


Кровь обратной чешуи становилась маниакальной, ударяясь в стенки снова и снова. Линь Мин почувствовал сильную боль в груди, это ноющие чувство было похоже на то, как будто острый наконечник неоднократно колол его изнутри.


Когда Линь Мин прозондировал движения крови обратной чешуи в его теле его силой души, он смог только выдавить мрачную улыбку. Кто знает, в каком году или в каком месяце он, наконец, сможет поглотить её...


Колдун поставил перед ним такой большой торт, и все же он мог только смотреть на него, был не в состоянии съесть его.


Янь Мо стоял в стороне, одновременно уплотняя кровь обратной чешуи, когда он сказал: "Я запечатаю это в ваше сердце, а затем научу вас методу, чтобы отменить запрет. После того как вы достигнете предела области Сяньтянь (Врожденной стадии), вы можете отменить запрет. Помните, неспешно поглотите его, в противном случае ваша жизнь будет находиться под угрозой ".


"Предел области Сяньтянь (Врожденной стадии)?". Линь Мин потерял дар речи. Он еще даже не достиг Ступени Сокращения Пульса. Как много времени это займет, чтобы достичь предела области Сяньтянь (Врожденной стадии)? Но это было не слишком удивительно. В конце концов эта кровь обратной чешуи была из родословной Истинного Дракона. Хотя это было лишь небольшое количество, он не смог бы приручить её. Если и винить кого- то, то винить он мог только себя за то, что его культивирование было слишком низким.


Янь Мо видел разочарование на лице Линь Мина. После получения такой мощной силы, ему сказали, что он не сможет использовать её. Разочарование было просто естественным для человеческой природы.


Янь Мо сказал: "Культивирование боевого пути должно идти в определенном порядке, шаг за шагом. У вас уже есть сила и тело. Есть много гениев, которые даже не осмеливаются - "


Когда Янь Мо говорил слова поддержки, он вдруг остановился на полуслове. В теле Линь Мина внезапное произошло изменение крови обратной чешуи!


Когда кровь обратной чешуи приблизилась к сердцу Линь Мина, она отреагировала так, как будто она только что столкнулась с самой страшной в мире вещью. Она вдруг притихла и даже показала глубокое ощущение страха.


Он больше не металась вокруг, а только думала о том, как бежать за пределы сердца Линь Мин как можно скорее. Тем не менее, пространственная сила, которую применил Янь Мо, медленно прибивала кровь обратной чешуи к сердцу Линь Мина.


Кровь обратной чешуи была беспокойной, и она пыталась сопротивляться этой неумолимой силе всей своей мощью. Но это были только следы крови. Даже если она была из родословной Истинного Дракона, он все еще не мог сопротивляться силе Яня Мо.


Когда она приблизилась к сердцу Линь Мина, душа крови обратной чешуи начала дрожать в страхе.


Линь Мин следовал по пути крови обратной чешуи с его силой души. Он почувствовал, страх крови обратной чешуи и был немного удивлен. В конце концов, эта кровь обратной чешуи возникла из родословной Истинного Дракона. Несмотря на то, что она имела ограниченную силу, она по-прежнему сильно гордилась тем, что была частью Истинного Дракона.


Так почему же ей вдруг стало так страшно ...?


Это было…


Глава 185 – Неожиданное Слияние


Линь Мина озарило: Магический Куб! Он мог бы поглотить кровь! Он на самом деле забыл об этом!


Когда Линь Мин впервые получил Фиолетово-Золотые Гибкие Доспехи, что Кронпринц даровал ему, они были отмечены символом крови мастера на пике Хоутянь (Послезавтра). Этот символ крови впоследствии был поглощен Магическим Кубом, и поэтому Линь Мину удалось получить свою вторую возможность войти в пространство Магического Куба.


Конечно же, все было именно так, как представлялось Линь Мину. Невидимая сила выбежала из сердца Линь Мина, как будто это была змея, нападавшая на добычу. Эта сила внезапно остановилась на крови обратной чешуи и медленно начала волочить её ближе и ближе к сердцу Линь Мина.


Кровь обратной чешуи все более отчаивалась. Он пытался бежать обратно, но она не могла оторваться от гнетущего давления.


В это время Линь Мин энергично соображал. Что он мог сделать? Магический Куб, очевидно, мог поглотить кровь обратной чешуи, и в данной ситуации поглощение крови обратной чешуи будет простым делом.


Если кровь обратной чешуи будет поглощена Магическим Кубом, это поможет усилить Магический Куб. Тем не менее, это было слишком расточительно в отношении такого драгоценного сокровища ...


Магический Куб был в состоянии поглотить кровь мастера Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что качество её было намного хуже, чем у крови обратной чешуи, он может быть восполнен в количестве.


Линь Мину было также немного тревожно. В это время кровь обратной чешуи втянулась в сердце Линь Мина. Она отчаянно хотела сорваться с этой невидимой цепи. Она начала пробиваться в сердечную мышцу Линь Мина. Она предпочла бы слиться с ней, чем быть поглощенной Магическим Кубом.


В это время странное невидимое притяжение Магического Куба к крови обратной чешуи внезапно ослабло.


Кровь обратной чешуи использовала эту возможность и, наконец, ворвалась в сердце Линь Мина. Она начала интегрироваться с сердцем Линь Мина.


Это был полностью добровольный порыв. Он не был вынужден ни силой Магического Куба, ни Янем Мо.


"Мм ... это ..."


По мере того как Магический Куб постепенно ослаблял обязательную силу крови обратной чешуи, она отчаянно интегрировалась с сердцем Линь Мина. Этот процесс был полностью собственной волей крови обратной чешуи, и Линь Мин не чувствовал боли вообще.


"Произошел несчастный случай ..." Линь Мин сглотнул слюну, несколько ошеломлённый поворотом событий.


Насколько благородной была родословная Истинного Дракона? Если бы не было такого внезапного, ужасающего изменения ситуации, она бы никогда не стала добровольно сливаться со смертным.


Если бы он хотел поглотить её сам, он мог рассчитывать только на свою собственную силу, чтобы подавить её, а затем насильно ассимилировать. Этот процесс - омовение мышцы и костного мозга, и было это было несравненно болезненно.


Даже Ян Мо сказал, что он, по крайней мере, должен быть на пределе царства Сяньтянь (Врожденной стадии), чтобы иметь шанс поглотить кровь обратной чешуи.


Линь Мин был только на пике Закалки Кости, и расстояние между ним и областью Сяньтянь (Врожденной стадии) было как расстояние от земли до неба. Тем не менее, кровь обратной чешуи добровольно сливалась с Линь Мином, и не было даже малейшей боли.


В это время Янь Мо также обнаружил, что кровь обратной чешуи начала сливаться с сердцем Линь Мина. Он пристально посмотрел на него, а затем перестал лить свою силу в пространственную печать в тело Линь Мина. В этом просто больше не было необходимости.


Магический Куб также полностью отказался от своих невидимых оков на кровь обратной чешуи. Тем не менее, когда кровь обратной чешуи обнаружила, что невидимые силы, действующие на нее, исчезли, она уже в основном слилась с Линь Мином. Она замедлилась на мгновение, колеблясь, как будто решая, следует ли ей дальше бежать. Но пока кровь обратной чешуи думала, она внезапно почувствовала огромную силу, давящую на неё. Душа крови обратной чешуи вздрогнула, и продолжила интегрироваться в Линь Мина.


С помощью этой цепи событий Линь Мин на самом деле что-то почувствовал. Магический Куб... имел сознание!


Это был не неодушевленный предмет.


Без сомнения, если Магический Куб настоял на том, чтобы поглотить кровь обратной чешуи, то он мог бы абсолютно точно сделать это. Первоначально он намеревался поглотить кровь обратной чешуи, но когда она начала сливаться с сердцем Линь Мина, Магический Куб фактически изменил свое мнение!


Он постепенно ослабил свои позиции на крови обратной чешуи для того, чтобы она свободно интегрировалась с сердцем Линь Мина. После этого он даже способствовал этой интеграции.


Линь Мин чувствовал себя крайне озадачено. Что такое этот Магический Куб?


Имеет ли он душу?


Кровь обратной чешуи предпочла интегрироваться в него, чем быть втянутой в Магический Куб. Был ли Магический Куб действительно таким ужасным существом? что только то это произошло?


Только после более четверти часа кровь обратной чешуи была тщательно поглощена Линь Мином.


Янь Мо странно и своеобразно посмотрел на Линь Мина. Он сказал, что Линь Мин должен был быть на пределе области Сяньтянь (Врожденной стадии) для того, чтобы поглотить кровь обратной чешуи, и также он должен пройти через страдания, чтобы сделать это. Тем не менее, теперь он действительно быстро впитывал кровь обратной чешуи, как если бы он ел легкую пищу. Мало того, он не испытывал никакого дискомфорта, но оказалось, что это была довольно приятный процесс.


'Что послужило причиной этого?'


У Яня Мо были некоторые сомнения. Несмотря на то, что он мог отслеживать местоположение крови обратной чешуи, он был совершенно не в состоянии ощутить присутствие Магического Куба.


Янь Мо был очень грозным. Тем не менее, такое его отношение было только к тем, кто находился на Континенте Разлива Небес. Магический Куб представляет собой силу, которую он и не надеялся увидеть.


"Вы поглотили кровь обратной чешуи?" - спросил Янь Мо в неверии.


Линь Мин кивнул, не зная, что ему ответить.


"Но ... как же вы поглотили это?"


Линь Мин виновато улыбнулся - он не мог этого объяснить. Он мог только притвориться дурачком и сделать вид, что ничего не знает. "Я сам не уверен. Кровь обратной чешуи вдруг решила добровольно слиться с моим телом".


"Добровольное слияние ..." Янь Мо был в полной растерянности. Если крови обратной чешуи была готова интегрироваться в человеческое тело, то в прошлом его Мастер мог бы сделать это. До тех пор, пока элементы Инь и Ян не стали бы конфликтовать в его теле, не было никаких проблем в том, чтобы иметь две диаметрально противоположные силы в своей крови.


Какие тайны были у этого мальчика? Кровь обратной чешуи не могла сдаться на милость обычному смертному. Может ли этот мальчик был реинкарнацией Истинного Дракона?


Как это было возможно ...


Взгляд Яня Мо на Линь Мина становился все более странным и недоумевающим. Когда Янь Мо смотрел прямо на Линь Мина, даже Линь Мин почувствовал себя немного некомфортно.


Этот человек жил уже очень много лет, поэтому Линь Мин не был уверен, может ли он на самом деле обмануть его.


Янь Мо не мог выяснить причину того, что только что произошло. В конце концов, он сказал: «Во всяком случае, независимо от того, почему это произошло, это хорошо, что кровь обратной чешуи добровольно слилась с вами. Это займет некоторое время, пока ваша истинная сущность не сольется с Драконом Ян Ци. Чем раньше вы поглотите кровь обратной чешуи, тем больше преимуществ вы испытаете».


"Если бы вы использовали свои собственные силы, чтобы поглотить кровь обратной чешуи силой, то часть ее была бы разрушена, и вы бы не интегрировались с ней так хорошо, как сейчас.


"Вы были хорошим участником испытания огнем не на жизнь, а на смерть. Теперь, когда испытание огнем не на жизнь, а на смерть закончилось, вы можете уходить. С этого момента, вы, несомненно, будете жить несравненно прекрасной жизнью. Но я должен продолжать охранять свои 72 пагоды. Если судьбе будет угодно, то мы встретимся снова".


После этих слов тело Яня Мо начало медленно исчезать.


Линь Мин колебался, а потом вдруг сказал: "Старший, пожалуйста, подождите минутку, у меня на самом деле есть вопрос, который я хотел бы задать вам. Так как Старшего Колдуна уже нет, то эти 72 пагоды уже утратили свое значение. По какой причине вы, Старший, по-прежнему остаетесь здесь, чтобы защищать их? "


Выслушав этот вопрос, Янь Мо казался задумчивым и тихо сказал: «Это моя судьба, и я готов нести это бремя. Так же, как и вы, тот, кто клянется бороться с небесами ... "


Говоря эти слова, Янь Мо исчез. Слабый звук его голоса стал далеким отголоском, прокатившимся в пустоте, сохранявшимся в течение длительного времени, пока, наконец, не утих.


Линь Мин улыбнулся на мгновение. В эту краткую секунду в голову ему пришла интересная идея...


Глава 186 – Яд Волка


За пределами Колдовской Пагоды уже прошло семь дней и семь ночей.


"Вой!"


В темных и тихих залах Колдовской Священной Земли вдруг взвыл волк. Волк размером с небольшую корову бросился вперед, куски мяса падали свисали с его жестоких челюстей. Его тело несло смерть, и его яркие белые клыки были обнажены, с них капала слюна. В темноте его люминесцентные зеленые глаза были особенно яркими.


Перед Волком быстро бежала маленькая девочка. Этой маленькой девочкой была На И.


В этот момент ее невинное лицо не содержало ни страха, ни паники. Вместо этого ее зубы были сжаты. Она отчаянно подталкивала свою истинную сущность до максимума и демонстрировала свою самую высокую скорость.


Тем не менее На И была только на стадии тренировки внутренних органов. Мало того, что человек уступает бегущему свирепому зверю, как она могла сравниться с Волком на пике Изменения мышц?


Волк приближался и почти обогнал ее. На И уже могла слышать свист ветра за ее спиной и даже чувствовала прогорклое дыхание Волка.


Рев!


Волк бросился вперед, его острые когти приближались к На И и царапали ее нежную спину.


"Ах!"


На И использовала последние остатки своей пошатнувшейся силы и внезапно прыгнула вперед. Тем не менее, когти волка сильно покалечили ее спину, одежда была разорвана, и она была в крови!


Удар!


На И упала на землю, ее тело покатилось. Волк еще раз бросился вперед, на этот раз с целью направить его острые, как бритва, когти в сторону горла На И!


На данном этапе между жизнью и смертью холодный свет вспыхнул в глазах На И.


Уис!


В воздухе внезапно раздался резкий пронзительный звук. Толстый, как большой палец, дротик из Темной стали, вылетел из отверстия в стене и ударил Волка, вызывая брызги крови!


"Аууу ...." - жалобно вскрикнул Волк. Дротик имел огромную силу. Когда он вылетел, то прибил Волка к земле. Но это был не конец. Когда Волк упал на землю, ряды острых ножей сразу же нанесли удар снизу, их холодные лезвия прокалывали тело Волка.


Пуфф!


Волк был похож на мертвую собаку, которая была исколота в сердце тысячью ножами. Он был мертвее мертвого.


Видя это, На И выдохнула с облегчением и рухнула на землю. Ее спина была скользкой от крови - волк оставил три рваные раны на спине, глубиной до кости.


Всплески боли ревом напали на нее подобно приливу океана. Лоб На И начал покрываться потом.


"Старшая Сестра!"


На Шуй подбежала, чтобы помочь пострадавшей старшей сестре. Ее слезы лились как водопад.


Для На Шуй ее старшая сестра была ее единственной надеждой и средством существования, что поддерживало ее дух живым. Если что-то случилось бы с На И, то она потеряла бы все мужество инее смогла бы дальше жить.


"Я в порядке ... мне ... просто нужно отдохнуть." На И выдавила улыбку, чувствуя внутри горечь.


Она недооценила скорость Волка и в конце концов получила такую тяжелую рану.


Снаружи оставался другой Волк. В ее нынешнем состоянии как она могла убить его?


Пищи осталось только на один день. На И до сих пор не вошла в Колдовскую Пагоду. Она оценила, что со своими силами она смогла бы максимально пройти третий этаж и войти в четвертый. После этого любой дальнейший прогресс был бы просто слишком сложным.


Она могла войти в Колдовскую Священную Землю только один раз. Это была также самая важная возможность в ее жизни. Если бы она могла достичь лишь четвертого уровня, то как бы она нашла силы, чтобы отомстить за своих родителей в будущем?


Она дала две клятвы небесам. Одной из них - что она будет защищать свою маленькую сестру, а другая - о мести. Она никогда не думала отказаться от любой из этих целей.


Если бы она могла год провести в Колдовской Священной Земле и достигла бы стадии Изменения мышц. Если бы она вошла в Колдовскую Пагоду… Но На И верила, что она смогла бы войти хотя бы на пятый этаж и прорваться к стадии Закалки Кости прямо внутри Колдовской Пагоды. Тогда, даже если у них не было лошадей, у нее была некоторая уверенность в том, что она сможет провести свою маленькую сестру через дикие джунгли.


Но главная проблема, с которой она столкнулась в настоящее время, был недостаток пищи. Ее единственным решением было убить двух Волков.


На И не была ровней этим Волкам, поэтому она приняла сумасшедшее решение, которое, казалось ей рациональным. Она использует себя в качестве приманки и заманит Волка в Колдовскую Священную Землю. Оказавшись там, она будет использует ловушки, чтобы убить его!


Она знала, что если она должна была войти в Колдовскую Пагоду и увеличить ее силу, что было бы гораздо проще, чтобы заманить двух Волков в ловушки. Тем не менее, На И не была готова сделать это. Она не могла смириться с тем, что из-за этих двух Волков ей придется потратить свой единственный шанс на испытание огнем не на жизнь, а на смерть - наиболее важную возможность ее жизни.


Она была готова рискнуть!


Волки были падальщиками, которые обычно питались падалью. Тем не менее, они еще едят и живых существ. На И воспользовалась моментом, когда один из Волков пошел искать живую добычу, и заманила оставшегося. Она будет направлять его к ловушкам и убьет!


Но ее замысел не удался уже с самого начала. Она недооценила скорость Волка и получила серьезную травму из-за своей самонадеянной небрежности.


Коготь Волка был ядовитым!


Волк ел падаль круглый год. Его тело содержало трупные газы и яды. После его царапин можно было заразиться чумой и умереть!


Теперь у них закончится еда, а там снаружи был еще один Волк. Будучи поцарапанной Волком, как она могла избежать смерти в этой ситуации?


На И кусала губы и вытащила кинжал, привязанный к ее бедру. Она бросила его своей маленькой сестре и сказал: " На Шуй, в библиотеке Святой земли есть много книг. Выбери те, которые не имеют большого значения, и собери их здесь. Разведи огонь и разогрей кинжал. Затем вырежи токсины падали из моей раны на спине ... "


Услышав это, На Шуй боялась, что сестра лишилась рассудка. Она посмотрела на кровавую рану на спине ее сестры. Как она могла это сделать !?


"Старшая сестра ... Старшая сестра ..."


"Быстро! Когти Волка токсичны, иди скорее, иначе будет слишком поздно!"


"Я ... Я понимаю". На Шуй стиснула зубы. Она повернулась и побежала к библиотеке Святой Земли и собрала там некоторые бесполезные книги. Как На И и сказала, она развела костер из кучи и использовала его, чтобы нагреть кинжал.


С кинжалом в руке На Шуй начала яростно дрожать. У нее была нежная душа, она никогда не убила даже цыпленка. Теперь она должна использовать этот нож на спине своей старшей сестры, и он был раскаленным.


"На Шуй, ты справишься. Я верю в тебя. Если трупный яд распространится, то будет слишком поздно!".


На И плотно закусила кусок ткани, ожидая суровой боли. Если бы рана была не на спине, то она никогда бы не попросила На Шуй сделать это.


Из глаз На Шуй текли слезы, она сорвала одежду на спине ее сестры. Там она увидела рану, из которой сочилась черная кровь. На самом деле все было именно так, как сказала На И. Когти волка были токсичны.


На Шуй задыхалась. Она не хотела, но она должна была делать это, в противном случае ее старшая сестра умрет.


Когда она начала опускать кинжал вниз, На Шуй вдруг услышала звук шагов позади нее.


Пораженная, она ринулась на звук, ее кинжал был выставлен вперед.


"Кто это?" На Шуй нервничала, даже малейший звук пугал ее.


Но когда она обернулась и увидела, кто это был, На Шуй вдруг замерла в шоке. За ней стоял оборванный мальчик. Несмотря на то, что он имел плачевный вид, он излучал доверие и спокойный нрав.


Мо ... Мо Линь ...


На Шуй обмякла, а потом слезы начали падать вниз. Если бы не нынешняя ситуация, она бы бросилась к нему и закричала от радости. "Мо ... Старший брат Мо, пожалуйста, пожалуйста, вы можете спасти мою старшую сестру? Она была отравлена царапинами от Волка! "


На И также увидела Линь Мина, и ее сердце наполнилось невероятным удивлением и облегчением. Мо Линь был еще жив!


Как это могло произойти? В записях На Яньды говорилось, что На Яньда оставался в пределах Божественного Царства только в течение нескольких часов. Но Линь Мин был внутри в течение 7 дней и 7 ночей!


7 дней и 7 ночей ... и он на самом деле благополучно вернулся?


Линь Мин посмотрел на рану на спине На И; кровь там уже становилась черного цвета.


Линь Мин прижал руку к спине На И, и поток истинной сущности отправился в тело На И. Манипуляции Линь Мина с истинной сущностью уже почти достигли степени совершенства. Несколько тысяч нитей истинной сущности сплелись в сеть, которая охватила рану.


Пуфф!


Поток черной сукровицы начал изливать из спины На И. За несколько минут Линь Мин полностью вытеснил все токсины из тела На И.


Тогда Линь Мин вынул маленькую бутылку нефрита из его пространственного кольца и насыпал горсть порошка на спину На И. Это было исцеляющее лекарство высшего уровня качества. Один таэль стоит несколько сотен золотых таэлей.


Линь Мин дал небольшую нефритовую банку На Шуй и сказал: "Примените это лекарство на вашей старшей сестре."


У На И не было половины одежды. Линь Мин чувствовал, что немного неудобно применить лекарства самому.


"Ох ... ладно" - прошептала На Шуй, прежде чем помчаться на помощь старшей сестре и применить лекарство. Когда она применила лекарство, она не могла не поглядывать в сторону Линь Мина. То, как Линь Мин вывел яд из тела На И минуту назад, оставило глубокое впечатление в ее юном сердце.


Эта сцена была еще более запоминающейся, чем та, когда Линь Мин ликвидировал человека с обезьяньим лицом и лысого человека, спасая их.


Она думала, что Линь Мин был опытным только в боевом мастерстве. Она не ожидала, что он также будет иметь такой интересный способ лечения ран.


Бессознательно Линь Мин уже стал всемогущей фигурой для впечатлительной На Шуй.


После того как лекарство было применено на ране, боль в теле На И мгновенно уменьшилась.


Через мгновение она почувствовала, что рана немного чешется. Этот зуд возникал только тогда, когда рана начала заживать.


"Что случилось? Почему здесь свирепый зверь?". Линь Мин заметил труп Волка, который был в углу. Как этот странный свирепый зверь вошел в Колдовскую Священную Землю?


На Шуй вытерла слезы и рассказала Линь Мину долгую и отвратительную историю.


Слушая её, Линь Мин чувствовал некоторую вину и сожаление. Он не предполагал, что пока он был в испытании огнем не на жизнь, а на смерть в течение 7 дней, случится такое происшествие с двумя сестрами.


Линь Мин вынул приготовленное на гриле мясо, свежие фрукты и пару булочек из его пространственного кольца и отдал их к На Шуй и На И. "Теперь все в порядке. Ешьте, а потом мы пойдем".


Одним из преимуществ пространственного кольца было то, что все, что внутри него, может сохранить свою свежесть. Независимо от того, как долго пища была внутри, она будет оставаться свежей и никогда не сгниет.


На Шуй смотрела на эти вкусные продукты как зомби и бессознательно глотала слюну.


Эти последние дни две сестры ели жесткий сухой корм. Это было равносильно тому, как если бы жевать воск. Кроме того, они могли есть каждый день только понемногу, и их всегда преследовали муки голода.


Теперь с таким количеством свежих и вкусных деликатесов перед ними рот На Шуй уже наполнился слюной.


Она взяла пару барбекю и булочки, чтобы передать их своей сестре, а также одну для себя. Она хотела проглотить все это за раз, но вспомнив, что Линь Мин смотрел со стороны, она вдруг покраснела от смущения. Вместо того чтобы откусить большой кусок от барбекю с булочкой, она отломила только небольшой кусочек.


Перед Линь Мином На Шуй бессознательно по-девичьи смущалась.


Линь Мин подумал, что это довольно забавно. Он намеренно сказал: "Вы ешьте, я пойду к выходу и осмотрюсь".


С этими словами он встал. Он хотел выйти и решить проблему с Волком, но, вспомнив о ловушках внутри Колдовской Священной Земли, отверг эту идею. Лучше было подождать, пока раны На И заживут, и тогда можно будет уйти вместе.


На Шуй покраснела. Но на этот раз она не стала переживать и жадно ела.


На И также ела много. Две сестры действительно были очень голодными.


Глава 187 – Вечное Пламя


После того как две сестры сытно поели, Линь Мин вытащил другой тип исцеляющего лекарства и окропил им спину На И. Под совокупным воздействием этих двух лекарств рана На И быстро зажила, даже не оставляя шрам.


Обнаружив, что верхняя одежда На И была полностью разорвана и что это открывало ее наготу, Линь Мин вынул старую одежду из своего пространственного кольца и бросил её На И.


После Линь Мин спросил На И: "Вы знаете, есть ли какой-либо специфический гром или пламя в Южных Просторах? Например…"


Линь Мин протянул руку, и гранатовое пламя вдруг расцвело в его ладони. Языки пламени этого огня образовали лепестки так же, как изысканный опасный лотос.


На И была в шоке. Это был первый раз, что она когда-либо видела пламя в форме цветка!


Хотя пламя было только размером с яйцо, тепловых волн, которые исходили от него было достаточно, чтобы заставить ее отступить назад на несколько шагов. Температура этого пламени было просто немыслимой.


Кроме того, когда Линь Мин боролся с человеком с обезьяньим лицом, он даже не использовал этот огонь. Это означало, что он боролся не в полную силу!


Юноша на стадии Изменения Мышц боролся против двух мастеров на пике Закалки Кости и даже не использовал свою полную силу – это уже невообразимый уровень. Для На И, этот юноша был просто ужасающим.


Мм ... секундочку ... как же культивирование Линь Мина ...


Глаза На И расширились. Она вдруг оказалась не в состоянии ощутить культивирование Линь Мина. Мастера преобразования тела и даже большинство мастеров области Хоутянь (Послезавтра) не смогли ограничить их истинную сущность от внутреннего излучения своего тела. Из-за этого, часто очень легко можно было определить, какой уровень культивирования у них был. Когда истинная сущность входила в органы – это была стадия тренировки внутренних органов. Когда истинная сущность входила в кости – это стадия Закалки Кости.


Были даже некоторые мастера военного дела, чья аура была как развевающейся костер, когда даже простолюдины, которые не имели культивирования боевых искусств, могли почувствовать их удивительную силу.


Только мастер военного дела, который культивирует в области завершения истинного положения, в котором истинная сущность была собрана во всем теле, мог бы замаскировать свое культивирование. Например, если бы он был чрезвычайно грозным мастером на пике области Хоутянь (Послезавтра), как Цинь Цзыя, или мастер подлинной области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Если мастер собрал всю свою истинную сущность и ауру в теле, то он не будет отличатся от обычного человека. Только тот, чье культивирование было выше, чем их, мог бы увидеть полную глубину их силы.


Тем не менее, в этот момент, На И могла видеть только самые слабые колебания истинные сущность внутри тела Линь Мина. Если бы она не знала его, то ей следовало бы предположить, что он был мастером военного дела, который только начал путь культивирования, новоиспеченный юноша, который не был даже на первом этапе преобразования тела.


"Мо Линь, ваше культивирование ... как вы ..."


Линь Мин остановился на мгновение; он сразу понял сомнения На И. Он сам только обнаружил, что после поглощения крови обратной чешуи в его истинной сущности произошли некоторые странные изменения.


В прошлом, когда Линь Мин культивировал, практиковал ли он Формулу Истинного Изначального Хаоса или поглощал Кровавый Линчжи, чтобы увеличить жизнеспособность его крови или даже сжать его истинную сущность с помощью Семени Еретического Бога? Все это проходило аналогично.


Все они вели к количественным изменениям в его истинной сущности. Например, они бы удаляли примеси, и его истинная сущность становилась чище, или гуще, или даже увеличивали плотность его истинной сущности посредством сжатия.


Характер его истинной сущности никогда не изменялся.


Но теперь, после того как Линь Мин пережил слияние с кровью обратной чешуи, его истинная сущность показывала качественные изменения. Такого рода изменения не происходят в одночасье, это был медленный процесс, который происходил с течением времени.


Линь Мин не мог с уверенностью сказать, к чему эти изменения в конечном итоге могли бы его привести, но он был в состоянии понять, что любые изменения, которые имели бы место, были бы для него наибольшей пользой. В конце концов, кровь обратной чешуи была тем, чему будут завидовать даже сильные старейшины в Царстве Богов. Родословная Истинного Дракона была, конечно, намного лучше, чем родословная смертного человека.


Его истинная сущность претерпела качественные изменения, и Линь Мин обнаружил, что его способность контролировать и манипулировать своей истинной сущностью выросла. Когда он пытался проконтролировать свою истинную сущность, он обнаружил, что он в его теле бессознательно сходятся вся истинная сущность и аура, достигая состояния, похожего на возвращение к исходному состоянию. Можно сказать, что он достиг подобных результатов через другой маршрут.


Кто-то, как На И, которая была только мастером на стадии тренировки внутренних органов, никогда не смог бы понять текущее культивирование Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся, больше не сдерживая свою ауру. Его истинная сущность, исходящая от него, и его культивирование пика Закалки Кости предстали перед миром.


На И вдруг ахнула. Она вспомнила, что когда Линь Мин вошел в Колдовскую Пагоду, он был только на ранней стадии Изменения мышц. После того как он вступил в Божественное Царство, его культивирование было фактически увеличено до пика стадии Закалки Кости. Это полтора этапа культивирования! Что же Линь Мин делал в течение этих последних семи дней и семи ночей?


Почему На Яньда был внутри всего несколько часов, в то время как Линь Мин фактически оставался там в течение целых семь дней?


"Вы достигли пика стадии Закалки Кости так быстро ..."


"Мм. Я имел непредвиденную встречу в пределах Божественного Царства. Мне очень повезло, и я сделал прорыв. Ах, об этом поставленном ранее вопросе, есть ли в пределах Южных Просторов странное пламя? "Линь Мин продолжал настаивать на вопросе, который он задал минуту назад.


На И казалось странным, что Линь Мин был в состоянии скрыть свое культивирование. Этого не могло быть, что он действительно достиг сферы возвращения в исходное состояние, не так ли? После того как она услышала, что Линь Мин вернулся из Божественного Царства, она перестала потакать своим нелепым идеям, и сказала: Должно быть, Племя Огненного Червя использует огонь, как свой тотем. Это племя имеет унаследованное пламя. Это пламя называется вечным и хранится у нынешнего правящего шамана. Я не знаю, это ли странное пламя вы ищете".


"Мм? Вечное?"


Линь Мин был удивлен. Если бы было вечное пламя, то, что пламя есть Сущность Пламени!


«Наследие Племени Огненного Червя на самом деле - Сущность Пламени! Тем не менее, оно под контролем текущего шамана. Получить его будет действительно сложно!


"Насколько силен шаман Племени Огненного Червя?" - спросил Линь Мин.


"Я не уверена." Услышав о Шамане Племени Огненного Червя, На И стиснула зубы. Когда Племя Огненного Червя вторглось в племя На, Королева Ведьма племени На боролась против мастера Племени Огненного Червя. В конце концов, Королева Ведьма умерла от руки Шамана Огненного Червя!


"Мм? У вас есть зуб на Шамана Огненного Червя? ". Линь Мин обнаружил, что На И выглядела крайне плохо, поэтому он и спросил ее.


Голос На И был полон ненависти: "Шаман огненного Червя убил моего мастера, который также был Королевой Ведьмой моего Племени На».


"О, вы не думали о мести?"


"Думала, но эта возможность находится слишком далеко. Культивирование моего мастера было уже на ранней стадии области Хоутянь (Послезавтра), и все же она не была ровней Шаману Огненного Червя ».


"На самом деле ..." - пробормотал Линь Мин. - сила этого шамана, должно быть, немного больше, чем сила мастера на средней стадии области Хоутянь (Послезавтра). Средняя стадия области Хоутянь (Послезавтра) была примерно такой же, как культивирование Муи!


Небесное Королевство Удачи было населено десятками миллионов людей. Не считая Седьмого Главного Военного Дома, там было всего несколько действительно настоящих мастеров области Хоутянь (Послезавтра). Тем не менее, Племя Огненного Червя из Южных Просторов с простым населением в миллион граждан, на самом деле имело мастера средней стадия области Хоутянь (Послезавтра)!


"Народом Небесного Королевства Удачи всегда называли тех, кто жил в Южных Просторах варварами. Но это место на самом деле было крадущимся тигром, затаившимся драконом мастеров. Это, вероятно, из-за легендарного Колдуна, который прорвался сквозь боевую пустоту и оставил после себя большое количество реликвий и наследств. Не только это, но Южные Просторы также имеют бесчисленное количество свирепых зверей. Мастера военного дела здесь всегда в опасности, поэтому он имеет тенденцию к увеличению их силы.


"Учитывая уровень, на котором я нахожусь, мне невозможно победить кого-то выше средней стадии области Хоутянь (Послезавтра), особенно в таком месте, как Племя Огненного Червя с таким количеством мастеров"


Хотя Линь Мин победил мастера на ранней стадии области Хоутянь (Послезавтра) в пределах области действия шестого уровня испытания огнем не на жизнь, а на смерть


Колдовской Пагоды, в это было только потому, что ему подвернулся удачный момент. Борьба затянулась, и мастер области Хоутянь (Послезавтра) потерял терпение, что заставило его проиграть.


Несмотря на то, что он проиграл, это не было настоящим поражением. Если Янь Мо не явился, и двое продолжили бы борьбу, то Линь Мин, скорее всего, проиграл.


С нынешней силой Линь Мин, в лучшем случае, мог перескочить через этап, чтобы бороться с мастером на пике Ступени Сокращения Пульса. Однако если он должен был перепрыгнуть через полтора этапа и идти против мастера области Хоутянь (Послезавтра), то он оказался бы в беде.


Столкнувшись с истинным мастером на ранней стадии области Хоутянь (Послезавтра), Линь Мин мог только попробовать защищаться и сохранить свою жизнь.


«Поскольку мастер средней стадии области Хоутянь (Послезавтра) отвечает за это вечное пламя, ему придется ждать. Это нормально, если я не улучшу Сущность Пламени сейчас, Душа Грома гораздо важнее".


После того как Линь Мин поглотил Полую Сущность Пламени Хо Гуну, Сущность Пламени Семени Еретического Бога испытала большой прирост. Для сравнения, Душа Грома была намного слабее. Наиболее острой была потребность Линь Мина в усилении Души Грома с помощью некоторой молнии специальной формы.


При слиянии двух сил Уничтожение Громом и Огнем улучшится.


Линь Мин спросил, "Мисс На И, вы знаете, где в Южных Просторах я могу найти особый вид грома или молнии? Например, как это ... "


Линь Мин протянул палец, и тонкая электрическая дуга зашипела на кончике его пальца и закружилась так же, как если бы это была милая духовная змея.


Веки На И подскочили. Сколько же тайн хранит Линь Мин?


"Я ничего об особой молнии или громе не знаю".


"Я понял ..." - Линь Мин промямлил с некоторым сожалением. Конечно, редкий в природе гром гораздо реже встречается, чем странное пламя.


В этот момент На И вдруг сказала: "Я не знаю области, где есть особый гром, но я знаю, что глубоко внутри Южных Просторов есть область под названием Громовая Гора. На Громовой Горе есть много различных типов Громовых Ящериц, которые выплевывают синие и белые молнии. Они очень свирепые существа. На Громовой Горе есть также особый вид Громовой травы. Она старше 100 лет и является довольно ценной. Даже мастер Хоутянь (Послезавтра) не стал бы опрометчиво подниматься на гору, в лучшем случае он собрал бы немного вокруг Громовой Горы. Я не слишком уверена, это ли особый гром, что вы ищете ".


"Да? Громовая трава? "


Линь Мин заволновался. Он был заинтересован в этой Громовой Траве. Он просто не знал, что было на Громовой Горе. Поскольку даже мастера области Хоутянь (Послезавтра) не смели опрометчиво подниматься на гору, то там должны быть неизвестные опасности.


Линь Мин сказал: "Я понял. Давайте уйдем сейчас ".


"О ..." На И помедлила, а потом спросила: "Мо Линь ... вы вошли в Божественное Царство Колдовской Пагоды, верно? Что вы испытали там? Насколько высоко в Божественном Царстве вы поднялись? ".


Она была любопытная, но подумала, что если спросит, то покажется грубой, так что и не спрашивала до сих пор.


Линь Мин улыбнулся: "Ой, а вы знаете, что Божественное Царство разделяется на уровни?".


"Мм. Это записано в древних текстах. Есть семь уровней в целом, и их охраняет Глаз Бога Ведьмы. Вас не было так долго. Вы, по крайней мере, дошли до пятого уровня? ".


На И чувствовала все больше и больше, что истина Линь Мина была непостижима. Так как он провел семь дней и семь ночей в Божественном Царстве, он должен был пройти дальше, чем На Яньда. Возможно, он мог даже быть как Император, который 6000 лет назад вошел на пятый этаж ...


На И не решилась представить себе что-то большее, чем это. Император уже был легендарной фигурой, о которой говорят только в детских сказках. Он сказал, что его культивирование превзошло область Сяньтянь (Врожденной стадии), и империя, которую он установил в Южных Просторах, не уступает любой секте третьего класса.


В то время, когда великие мастера и силачи материка слышали имя Императора, они разбегались в панике. В конце концов, Император почитался вторым богом в Южных Просторах и стал одной из ключевых фигур их духовной веры. Даже мастер На И, Королева Ведьма племени На, проявляла уважение при упоминании Императора, и их племя имело ритуалы, где они платили дань предковой таблички Императора.


Если Линь Мин был равным этому легендарному человеку, не значит ли это, что позже он станет богом или святым? Прорвется ли его сила дальше области Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Стала ли она свидетелем роста несравненного мастера?


Глава 188 - Мысли На Шуй


Выслушав вопрос На И, Линь Мин улыбнулся. Он догадался, что так называемым Глазом Бога Ведьмы был Янь Мо.


Он сказал: "Все, что я испытал в Божественном Царстве, было абсолютным беспорядком. Я видел Глаз Бога Ведьмы. Божественное Царство - отличный шанс. Если вы будете усердно работать, то есть шанс, что вы будете избраны. Если вы это сделаете, то ваша сила будет расти не по дням, а по часам".


Линь Мин не говорил о том, что он прошел седьмой этаж. Это было бы слишком шокирующим для всех.


"Я ... я тоже могу пойти?". Когда На И услышала слова Линь Мина, ее сердце начало бешено биться в груди. День и ночь она жаждала силы. Мало того, что она хотела отомстить за своих родителей, но она также хотела восстановить свое Племя На. Если представится возможность, она даже хотела отомстить за своего мастера.


Тем не менее, врагом её мастера был мастер средней стадии области Хоутянь (Послезавтра). Расстояние между ними было просто огромным, потому она никогда не сможет достичь этой цели и за всю жизнь!


Но что, если ей была бы предоставлена возможность попасть в Божественное Царство? Это означало, что она станет мастером, по крайней мере, столь же сильным, как На Яньда!


Она сможет даже уйти в области Хоутянь (Послезавтра)!


Когда придет время, и восстановится племя На, и умрут все ее враги, все было бы просто!


Рассуждая об этом, На И невольно сжала кулак. Она хотела стать сильной. Достаточно сильной, чтобы контролировать свою собственную судьбу!


Когда она смотрела на Линь Мина, её переполняли эмоций. Линь Мин не сказал, сколько уровней он прошел, однако у На И было предчувствие, что он, должно быть, по крайней мере достиг пятого уровня или даже превзошел Его Величество Императора и вошел на шестой!


Жители Южных Просторов поклонялись храбрым героям. Теперь будущий герой стоит прямо перед ней. На И было трудно сохранять спокойствие. Кроме того, она поняла, что между ними был слишком большой разрыв. Ожидать от него, что он останется на ее стороне и поможет ей, означало только выдавать желаемое за действительное.


Только она могла построить свою собственную судьбу.


К этому времени трое уже прибыли ко входу в Колдовскую Священную Землю. На И открыла массив передачи и Линь Мин вышел. Все было так же, как говорила На И: не слишком далеко от входа лежали трупы четырех лошадей, и два были в основном обглоданы.


Так как воздух Южных Просторов был нагрет до температуры кипения, а также был чрезвычайно влажным, трупы лошадей уже начали гнить. Рои мух собрались вокруг четырех трупов - это было довольно отвратительное зрелище.


После того как появился Линь Мин, в кустах неподалеку раздался шум.


Появился Волк. Его зеленые глаза сияли, когда он смотрел на Линь Мина с ненавистью и голодом.


Его напарник пропал, и его никак не получалось найти, как бы он его ни звал. Теперь Волк был крайне раздражен и намеревался измельчить любого, кто появиться перед ним.


Увидев этого Волка, На Шуй побледнела. Она неосознанно нырнула за Линь Мина. Но выражение На И не изменилось. Она знала, что для Линь Мина этот Волк не был ничем иным, как муравьем на полу.


"Аууууу!" - безумно взвыл Волк, а затем прыгнул вперед. Он вытянул свои острые когти и полоснул ими в направлении горла Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся. Он махнул рукой, и 100 нитей вибрирующей истинной сущности были выпущены вперед и погрузились в Волка, как если бы они были градом стрел.


Пуфф!


Волк выплюнул комок черной крови. Ее органы уже полностью стали кашей. От вибрирующей истинной сущности, он, наконец, упал на землю как мертвая собака. Все его кости были раздроблены на мелкие кусочки, и он превратился в кучу гнилого мяса - немедленно и жестоко убит.


"Мертвый ... он мертв?" - спросила На Шуй недоверчиво. Она догадалась, что Линь Мин сможет легко убить Волка, но она не думала, что это будет легко до такой степени. Он только посмотрел на Волка, и тот умер!


Что это за силы такие?


На Шуй, затаив дыхание, смотрела вверх, когда Линь Мин заполнил весь её взор, и ее наполняли восхищение, смешанное с поклонением герою.


«Идем» , - сказал Лин Мин.


"Куда мы идем?" - спросила На И.


"Мы найдем место, где вы можете успокоиться, и тогда я выполню свою часть сделки. Я пойду в Племя Огненного Червя и убью Чи Гуду и отомщу за ваших родителей."


Линь Мин решил сначала устранить Чи Гуду, а затем он пойдет к Громовой Горе и посмотрит, чем так ценна эта Громовая трава. Что касается племенного пламени Племени Огненного червя, то он не спешил получить его.


"Вы собираетесь убить Чи Гуду сейчас?"


На И замерла. Чи Гуда сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Кроме того, будет много мастеров, защищающих его. Линь Мин был только на пике стадии Закалки Кости. Несмотря на то, что она знала, что сила Линь Мина была удивительной, это все еще был слишком большой риск!


В конце концов, разница между стадией Изменения мышц и стадии Закалки Кости была гораздо меньше, чем разница между стадией Закалки Кости и Ступенью Сокращения Пульса.


Она не могла не сказать: "Мистер Мо, я знаю, что вы очень сильны, но Чи Гуда уже сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра) ..."


Линь Мин сказал: "Это не имеет значения. Если случится неожиданный поворот событий и что-то пойдет не так, то я смогу легко уйти. Идем."


Прежде чем она успела сказать что-нибудь еще, Линь Мин уже развернулся и начал движение. На И могла только вздохнуть и держать свои мысли при себе.


Она почувствовала, что Линь Мин был очень упрямым молодым человеком. Он не был кем-то, кто бы легко изменил свое мнение. Более того, он был богоподобной личностью. Если бы он имел уверенность сказать, что он сможет, то он будет иметь возможность сделать это.


Пока На И думала, что он случайно мельком увидел ее младшую сестру. Она на самом деле видела, как ее младшая сестра смотрит в спину Линь Мина, ее маленькое лицо покраснело, и глаза, перемещающиеся вокруг, как будто она не знала, о чем она думает.


На И остолбенела, а потом её вдруг осенило. Возможно, На Шуй понравился Линь Мин.


девочки-подростки в период полового созревания часто проявляют интерес к противоположному полу. Конечно, есть также тот факт, что Линь Мин был необыкновенно красив и силен, а также имел крутой и спокойный характер. Не только это, но когда На Шуй была перед кризисом и была готова утонуть в отчаянии, Линь Мин появился перед ней и легко разрешил ее кризис. Это неизбежно породило у На Шуй чувство поклонения Линь Мину, и она неосознанно глубоко полюбила его. Она, может быть, даже и не знала о своих собственных чувствах ...


На И вздохнула. между ее маленькой сестрой и Линь Минем было просто слишком большое расстояние. Тем не менее, она не хотела вмешиваться в чувства своей младшей сестры, и она также не хотела рассматривать разницу в статусе между ней и Линь Минем. Она могла только позволить природе взять своё ...


…………………….


Племя Туманной Долины было известным племенем среди бесчисленных больших и малых племен Южных Просторов. Его население было только 4 или 5 тысяч. Оно было расположено в горной долине, и ранним утром долина наполнялась тяжелым туманом, таким образом, оно и получило свое название.


Племя Туманной Долины находилось всего в 600 милях от Племени Огненного Червя. Десять лет назад оно пало под гнетом Племени Огненного Червя и теперь служило ему. Вождь племени был убит, и теперь их правителем был человек Огненного Червя. Каждый год они должны платить Племени Огненного Червя дань в виде свиней, крупного рогатого скота, овец, шелка, вина и минеральных веществ.


Иногда им даже приходилось отправлять своих красавиц в качестве дани. Большинство племен Южных Просторов были матриархальными обществами, а тем, кто был у власти, не было разрешено создавать гаремы. Тем не менее, были и патриархальные кланы, которые имели гаремы, такие, как Племя Огненного Червя.


Правители, генералы и шаманы Племени Огненного Червя все были мужчинами, и они также имели гаремы, заполненные бесчисленными красивыми женщинами.


Племя Туманной Долины было не слишком велико. Однако поскольку они были расположены на юге около сосредоточения основных дорог, там, как правило, бывало много посетителей, которые приходили и уходили. Чтобы устроить их, было построено много постоялых дворов, ресторанов и других объектов.


Туманный Постоялый Двор был одним из самых больших. Сегодня молодой человек с двумя маленькими девочками, всем на вид по 15 или 16 лет, пришли в Туманный Постоялый Двор. Молодой человек был одет в бамбуковую шляпу и носил саблю на спине. Он должен быть мастером военного дела. Две молодые девушки носили вуаль, и никто не мог видеть их лица. Тем не менее, их фигуры были стройными и элегантными, так что они, вероятно, были красавицами.


Подошел официант и с улыбкой приветствовал гостей. Хотя эти они были молоды, согласно опыту официанта, они, скорее всего, некоторые выдающиеся личности выдающегося происхождения. Поэтому он был исключительно внимательным к ним.


В Южных Просторах, было бесчисленное множество различных этнических племен. Все со своими разнообразными обычаями. Слуга знал, что многие мужчины носят бамбуковые шляпы, и женщины носят паранджу, таким образом, его это не волновало.


Он мысленно вздохнул при виде такого маленького мальчика. Этому мальчику точно везло с женщинами. Он даже имел двух маленьких девочек с отличными телами, что шли вслед за ним.


"Клиент, вы останетесь на нашем постоялом дворе?".


"Мм." Юношей в Бамбуковой шляпе был Линь Мин. Он бросил официанту золотую монету и сказал: "Дайте мне две ваших лучших комнаты рядом друг с другом. Наши лошади снаружи, покормите их. "Когда они приехали, то уже купили трех хороших лошадей. После того как они проведут подготовительную работу, чтобы убить Чи Гуду, они должны немедленно покинуть Туманную Долину.


Линь Мин не беспокоился, что кто-то может следовать или преследовать их. Племя Туманной Долины было в 600 милях от Племени Огненного Червя. Кроме того, это было ключевым местом различных маршрутов, и здесь было много посетителей. Линь Мин и его маленькая группа были обычным явлением, что не вызывало никаких подозрений.


Простой человек не мог видеть сквозь культивирование Линь Мина. Две сестры На И и На Шуй также только на стадии тренировки внутренних органов, это не может считаться слишком необычным или уникальным. Они скрыли свою внешность, так что не было бы никаких проблем.


"Клиент пришел в такое прекрасное время, это должно быть по-настоящему райское совпадение. Так случилось, что двое из наших лучших номеров свободны, и они находятся рядом друг с другом. Я немедленно подготовлю их для вас".


Когда официант закончил говорить это, он привел Линь Мина и сестер к номерам. Линь Мин заглянул внутрь. Номера были чистые и аккуратные. Удовлетворенный, он кивнул. Они подойдут.


"Подготовьте для нас еды, и чайник чай".


"Клиент хочет чаю?". Официант замешкался и тут же улыбнулся. "Клиент, должно быть, не знает, мое Вино из Туманного Цветка Туманной Долины известно по всем Южным Просторам.


Каждый год мы представляем его как дань Племени Огненного червя. На всех банкетах Племени Огненного червя они также используют мое Вино из Туманного Цветка Туманной Долины".


"Да? Если это так, то принесите мне бутылку Вина из Туманного Цветка. "Линь Мину было все равно. Несмотря на то, что он не пил много, он вырос в ресторане, и имел некоторый опыт работы с вином.


"Тогда я должен принести бутылку Вина из Туманного Цветка. Если я могу порекомендовать, у нас также есть Грязевые Лягушки из Долины. Наши Грязевые Лягушки из Долины также очень хорошо известны. После того как вы их попробуете, вы никогда не сможете их забыть.


"Мм. Хорошо"


Линь Мина не волновало, что он будет есть. Он положил свою саблю на стол и сел с двумя маленькими девочками. Официант кивнул и пошел на кухню.


Тем не менее, после того как подали Грязевых Лягушек из Долины и Вина из Туманного Цветка и Линь Мин попробовал их, он не смог не воскликнуть от восторга. Они действительно были редкими деликатесами.


На Шуй также ела, как будто ей действительно понравился вкус. Ее лицо прикрывала вуаль, так что ей было не так просто поесть. Она могла только медленно отрывать небольшие кусочки.


В этот момент за пределами гостиницы внезапно раздался звук быстрых копыт. Линь Мин встал и увидел пятерых всадников верхом на пяти больших красных лошадях, они остановились возле постоялого двора. У этих пяти лошадей не было ни одного гнилого волоска. Они были более чем девять футов в высоту и имели массивные тела. Их фырчание было как гром. Они должны быть весили более 2000 Цзиней.


"Лошади Багровой Крови?" - Линь Мин узнал этих лошадей. В Небесном Королевстве Удачи эти лошади будут стоить 4 или 5 тысяч золотых таэлей!


Тем не менее, казалось, что Лошади Багровой Крови из Южных просторов были гораздо дешевле.


Один из пяти всадников в кожаных доспехах спешился со своей Лошади Багровой Крови. Он был очень высок и носил длинное копье на спине. Он был очень мускулистым и шел спокойными шагами. Его дыхание было долгим, и можно было легко увидеть, что он был мастером, который усовершенствовал основные навыки.


Остальные четыре человека были более обыденными. Однако когда они шли, то бессознательно показывали убийственную ауру. Это было очевидно из того, как они были закалены опытом - они совершили бесчисленные убийства.


Глава 189 - Военные Огненного Червя


Линь Мин был способен мгновенно увидеть их культивирования: четыре мастера на пике Закалки Кости и один на среднем этапе Закалки Кости.


Такое сочетание сил означало, что они явно были не из Туманной Долины. Население Туманной Долины составляло несколько в общей сложности тысяч человек. Как там может быть так много мастеров?


"Официант, хорошенько накормите лошадей. Если с их голов упадет хоть один волос, я разнесу на части вашу забегаловку!" - заревел мастер военного дела, одетый в медвежью шкуру. Как только он вошел, все его тело испускало смертельную ауру.


Хотя этот слуга был простым смертным, который не мог видеть культивирование, он все еще был в состоянии признать волчью кисточку на его шляпе. Это был символ военных Огненного Червя!


Туманная Долина уже была оккупирована Племенем Огненного Червя. Южные Просторы - рабским обществом. После того как племя было повержено, большую часть их населения захватывали в качестве рабов. Но, возможно, потому, что Племя Туманной Долины было слишком маленьким, ему едва удалось выжить.


Теперь владельцы бизнеса в Туманной Долине боялись, что даже падающие листья снесут им головы. Если бы они увидели члена Огненного Червя, это было равноцельно тому, как если бы они увидели надвигающуюся на них смертельную опасность.


Мало того, это были военные Огненного Червя. Это была сила, которую они совершенно не могли спровоцировать. Официант поспешно поклонился им.


"Подайте мне 30 Цзиней Вина Туманного Цветка и все лучшие мясные блюда, что у вас есть!"


"Да, да, конечно же, немедленно". Официант выбежал, чтобы выполнить требования.


Лавочник был встревожен. Он сразу же подошел с виноватой улыбкой и налил им воду.


Постоялый двор было небольшим. Эти военные Огненного Червя были отделены от Лин Мин только столом.


"Ха-ха! Я не упражнялся уже два месяца. На этот раз мы можем быть авангардом для Большого Босса, пришло время для нас, братья, чтобы показать, на что мы способны! Давайте сделаем все хорошо!" - сказал всадник с длинным копьем, привязанным к его спине.


Как только На И услышала слова «Большой Босс», ее рука, которая держала палочки для еды, начала дрожать. Она повернула голову, чтобы посмотреть в сторону этих 5 человек, и ее цвет лица изменился.


"Мм? Что-то случилось?" - Линь Мин спросил ее через передачу звука истинной сущностью.


На И ответила: "Эти люди из военных Племени Огненного Червя. В Племени Огненного Червя военнослужащие обычно называют Великого Генерала их Большим Боссом. Речь идет о Чи Гуде!".


"Да?". Линь Мин вдумчиво улыбнулся. Он не думал, что услышал бы такую ценную информацию всего лишь после прибытия в Туманную Долину. Судя по всему, этот Чи Гуда планировал сделать экскурсию. Все, что он должен был сделать, это сидеть сложа руки и ждать.


В это время подали вино. Мастер, одетый в медвежьи шкуры сломал восковую печать и вылил в чашу вина. Он улыбнулся и сказал: "Хех, будьте уверены, Босс, когда мы, братья, подводили вас? Кроме того, на этот раз, когда мы только разведаем вне дороги. Нас пятеро, и мы легко сможем сделать что-то вроде этого ".


"Не льстите мне. Черноводное Болото полно свирепых зверей третьего уровня. Есть даже свирепые звери четвертого уровня. Мы, братья, должны войти туда и проложить путь. Мы передовой отряд, который должен исследовать проклятое болото и запечатать все трясины и найти лучшие дороги так, что когда придёт армия Большого Босса, он сразу сможет перейти через болото".


"Время уже позднее. Север - неспокойное место. Свирепые звери роятся на земле, и дорога опасна в ночное время. Хотя я не боюсь, эта миссия слишком важна. Если мы потеряем наших лошадей и задержимся, то это принесет больше вреда, чем пользы. Таким образом, мы будем отдыхать здесь в течение дня и завтра, так что можем прийти к Черноводному Болоту в вечернее время", - медленно сказал мастер с более длинным копьем на спине, когда выпил чашу вина.


"Да, Босс".


"Мм. Мы не часто выходим в люди. Давайте осмотримся вокруг в свое удовольствие. Сегодня вечером, мы будем есть и пить и найдем женщин, чтобы расслабиться. Мы можем догнать на дороге завтра и могли бы даже участвовать в жестокой битве на Черноводном Болоте в вечернее время. Но сначала правила. Вы можете искать женщин, но не возиться в течение всей ночи, так что вы не можете встать завтра".


"Ха-ха, Босс, с силой наших братьев, даже если мы будем возиться в течение всей ночи, мы все еще будем полны энергии на следующий день!". Эти люди были мастерами на стадии Закалки Кости. Один вечер без отдыха не станет им помехой.


"Я слышал, что женщины Туманной Долины имеют вишневые губки и изящные фигурки. Я должен попробовать их сегодня вечером!".


Когда они говорили о поиске женщин, все другие всадники разволновались. Они действительно были в армии слишком долго.


Линь Мин молча пил. Несмотря на то, что он не смотрел на этих пятерых гонщиков, его сила души уже пристально наблюдала за ними. Он использовал передачу звука истинной сущности, чтобы спросить На И: "Какое место эти люди занимают в армии?".


На И сказала: "Двое из них имеют волчьи кисточки на своих шляпах. Один с волчьей кисточкой является капитаном для 100 человек, с двумя волчьими кисточками - капитан для 1000 человек, а с тремя волчьими кисточками - капитан 10000 человек. Но есть также три человека, чьи шлемы не имеют волчьих кисточек. Так как их оружие - мечи, они, вероятно, своего рода личные телохранители".


Как правило, кто-то из армии не будет использовать меч в бою. Они часто используют копье или древко. Хотя меч имеет различные стили, его ударная мощь по-прежнему уступает мощи копья. Это особенно актуально для войны. В основном только телохранители использовали мечи.


"Да? Тогда есть два капитана, которые командуют 10000 , а также три мастера-телохранителя.". Линь Мин заметил, что два человека имели три волчьи кисточки на шляпах.


Мастер на пике Закалки Кости был назначен капитаном 10000 человек. Это был бы точно в таком же звании и в Небесном Королевстве Удачи!


Те Фэн также был на этапе пика Закалки Кости, и он тоже изо всех сил старался, чтобы стать капитаном 10000.


Простое Племя Огненного Червя только с миллионом или около того людей на самом деле было военным учреждением, которое не уступало Небесному Королевству Удачи. Жители Южных Просторов были действительно храбрыми и жестокими.


Более того, глядя на эти пятерых человек, на то, так как они говорили, было видно, что они излучали ауру нестерпимого высокомерия, как если бы они смотрели на все остальное с презрением и были несоизмеримо нахальны и уверенны в своих собственных силах. Их вздымающаяся аура возникла из их огромного опыта в бою и благодаря победам над бесчисленными врагами, которых они хладнокровно убили. Такой солдат никогда бы не встретился с врагом один на один. Они не полагаются на тактику или боевой порядок, чтобы выиграть. Вместо этого они смело бросаются вперед, круша все на своем пути!


Пережив столько сражений, побывав на грани жизни и смерти и постоянно флиртуя со смертью, даже если они не изучали серьезные методы культивирования, с точки зрения поражающей способности они, вероятно, были гораздо сильнее, чем мастер военного дела того же уровня, который пришел из военного дома!


Кто-то, кто был в состоянии командовать этими войсками, должен быть хозяином тигра!


Пока Линь Мин представлял себе все эти причудливые мысли, он вдруг обнаружил, что несколько солдат поглядывают в сторону их стола, бросая особенно жуткие взгляды на тела На И и На Шуй.


Они начали с простых взглядов, но позже они становились все более бессмысленными и недобросовестными, и слабый намек на похотливую жадность начал затуманивать их глаза.


Линь Мин нахмурился, но ничего не предпринял. В конце концов, они просто смотрели и ничего не делали. Главный человек, которого Линь Мин хотел убить, был Чи Гуда. Он не хотел ненужных проблем до этого.


Тем не менее, терпение Линь Мин начало постепенно иссякать. Эти солдаты становились слишком распущенными, их взгляды и жесты все более агрессивным.


Когда они выпили больше вина, то начали громко обсуждать тела На И и На Шуй. Их слова были совершенно развратными.


"Босс, вы сказали, что вы хотели найти женщин, но женщины из борделя не такие уж интересные. Лучше девушки из респектабельных семей".


"Хехе, кожа этих двух маленьких девочек настолько хороша, и фигурки неплохие. Их лица скрыты, но они должны быть ещё те маленькие чертовки".


"Им не больше 16 лет. Если мы уложим их в постель, это, безусловно, будет новый опыт".


"У этих двух маленьких пташек есть культивирование, и очень хорошее для их возраста. Но этот мальчик рядом выглядит как какой-то бесполезный мусор, который никогда не держал в руках нож". После того как Линь Мин слился с кровью обратной чешуи, он бессознательно достиг области, сходной с возвращением в наиболее естественное состояние. Эти солдаты просто не могли видеть культивирование Линь Мина. Конечно, даже если бы они и видели, они бы не даже заботились о нем. В конце концов, они были четырьмя мастерами на пике Закалки Кости и один на среднем этапе Закалки Кости.


"Он похож на плейбоя из какой-то семьи, хотя я не знаю, из какого племени. Хехе, я люблю шагать по этим молодым мастерам-плейбоям, когда они под моим ботинком. Мне это нравится ".


Многие из этих солдат полагались на свои собственные силы, чтобы выползти из самых низших воинских частей. Они больше всего презирали этих богатых плейбоев.


Эти люди имели реальные полномочия в вооруженных силах. Даже если это были молодые плейбои и юниоры из Племени Огненного Червя, они все равно ни во что не ставили, кроме того, этот маленький мальчик перед ними не был даже из их Племени Огненного Червя. Они не знали, что за племя носит вуали и бамбуковые шляпы, но независимо от того, что это было за племя, эти люди долго не церемонились бы и зверски избили бы всех, кто попадался на их пути, независимо от их происхождения. Военный Племени Огненного Червя был известен по всем Южным Просторам. Им было бы плевать даже, если бы перед ним оказался молодой принц или принцесса небольшого племени.


Они не боялись, эти люди до сих пор говорили только сексуально оскорбительные слова и до сих пор ничего не сделали. Они по-прежнему пили вино и смеялись и шутили, как и раньше.


"Лавочник, дайте нам 5 ваших лучших номеров! Кроме того, сходите в 10000 Цветочный Зал и приведите нам 5 девочек. Я хочу лучших девушек!" - неистово сказал всадник, одетый в медвежью шкуру, и бросил кусок золота.


Лавочник поспешно взял его. Выглядел очень огорченным, когда сказал: "Господа, это действительно печально, но наши лучшие номера уже заняты. Некоторые номера остались ... если вы хотите взглянуть ...".


"Твою мать! Вы хотите подготовить для меня чертов свинарник!?". Человек в медвежьей шкуре ударил кулаком по столу, и плитки на полу под ним сразу же разбились. Тем не менее, стол был по-прежнему цел. Глаза лавочника едва не выскочил из орбит, и его шея сморщилась, как у отступающей черепахи, все его тело замерло от страха.


Он не имел никаких сомнений, что эти парни были убийцами, которые могли бы убить кого-то так же легко, как скосить траву. Если он не услужит им хорошо, то разрушение его магазина будет мягким наказанием. Даже его убийство не будет слишком удивительным.


Нужно сказать, что Туманная Долина была территорией под полным контролем Племени Огненного Червя. Социальные обычаи и культурные отношения Южных Просторов были чрезвычайно жестокими - силу они уважали и почитали больше всего. Были небольшие племена, которые были в состоянии существовать в тени более крупных племен. Но как только эти крупные племена решали доминировать в прилегающих районах, они становились просто веточками, которые были раздавлены. Разбитое племя не имело права и возможности принимать решения, и люди их племени будут вырождаться в изгоев и рабов.


Лавочник не хотел обидеть этих пяти богов смерти. Его глаза быстро бегали, когда он сказал: "Мы только что отдали два наших лучших номера, которые были зарезервированы нашими гостями за столом вон там. Я действительно не могу помочь ... "


Когда лавочник сказал это, военные Огненного Червя немедленно бросили свои взгляды к столу Линь Мина. Линь Мин сильно нахмурился. Лавочник на самом деле намеренно перебросил на его плечи свои проблемы. Это было просто безрассудно! Он не хотел каких-либо проблем, но теперь, похоже, ему придется сражаться.


«Если этот магазин будет уничтожен, то это будет полностью ваша вина!».


Пятеро человек выслушали лавочника и сразу же улыбнулись. Человек в медвежьей шкуре отвратительно усмехнулся, сказав: "Ха-ха, раз все так, то вы должны были сказать нам раньше. Эй, вы, красавицы, как насчет того, чтобы вы пришли и остались бы с нами ненадолго? Мы все получим удовольствие. Я обещаю вам, что условия будут комфортные".


На Шуй сразу побледнела, когда она услышала приставания этих мужчин. Тем не менее, На И была спокойна и нахально фыркнула.


"Эти парни такие идиоты, они действительно призывают смерть».


Глава 190 - Боевое Намерение Самсары


На Шуй сразу побледнела, когда услышала приставания этих мужчин. Тем не менее, На И была спокойна и нахально фыркнула.


"Эти парни такие идиоты, они действительно призывают смерть».


Пальцы Линь Мин нащупали саблю, которая была на столе. Это была сабля в ранге важного сокровища среднего уровня, который оставил после себя Хо Гун после своей безвременной кончины. Линь Мин решил использовать её в качестве временного оружия для того, чтобы ввести в заблуждение весь мир. Когда он будет убивать Чи Гуда, он будет делать это копьем. Линь Мин не хотел, чтобы кто-то нашел улики и отследил его благодаря оружию, которое он использовал.


Линь Мин послал передачу звука истинной сущностью На И: "Я просто хотел выслушать их, чтобы получить информацию о Чи Гуде, но мне кажется, что этим все не ограничится. Как бы вы хотели, чтобы я их наказал?".


Ледяной взгляд На И скользнул по пятерым солдатам с бессердечным убийственным намерением. Она холодгно сказала: "Если это возможно, я надеюсь, что господин Мо сможет убить их всех."


Линь Мин был в шоке. Боже мой, эта маленькая девочка была достаточно безжалостной. Но сегодня, если он ничего не сделает, то в будущем эти солдаты, скорее всего, пойдут на изнасилование других девочек. Племя Огненного Червя было сборищем варваров, которые даже ели людей, а изнасилование не считалось чем-то необычным.


Если они когда-нибудь изнасилуют молодых девушек в будущем, то убийство их всех сейчас было бы только актом милосердия.


"Если мы будем бороться здесь, то мы должны будем покинуть Туманную Долину." – сказал Линь Мин.


"Мне не обязательно оставаться здесь. Смена обстановки пойдет на пользу. Эти военные Племени Огненного Червя - все преступники, которые знают только, как совершать зверские поступки. Если они будут повышены в должности в армии, где они смогут вести за собой других, то они сделают вещи, которые достойны смерти!".


Метод, с помощью которого Племя Огненного Червя готовило своих солдат, был отвратительным и жестоким. Способы, с помощью которых они обучали своих солдат, не отличались от обучения группы свирепых зверей. Все это делалось для того, чтобы сохранить их самые основные инстинкты животных нетронутыми, так что они будут непобедимы и всепобеждающими, будучи в состоянии победить в любой ситуации.


На И чувствовала только глубокую, пробирающую до костей ненависть ко всему Племени Огненного Червя. Год назад они полностью уничтожили её племя На, сожгли и разграбили ее город, насиловали и грабили, не было конца их злодеяниям. Большое количество простолюдинов Племени На было превращено в рабов, и многие были съедены заживо.


Вот почему сегодня, когда На И столкнулась с этими пятью военными Огненного Червя, она хотела, что все они приняли жестокую смерть.


Линь Мин видел, что обида ослепила На И, и сказал: "Я понимаю. Все хорошо, я просто хочу спросить их о местонахождении Чи Гуда".


5 военных Огненного Племени увидели, что Линь Мин прикоснулся к сабле, и злорадно улыбнулись. "Босс, этот мальчик интересный. Он посмел прикоснуться к саблю перед нами. Этот плейбой так чертовски глуп, он не может видеть наше культивирование? ".


Человек с копьем на спине сказал: "Эти плейбои привыкли быть властными и беззаконным в пределах своих собственных маленьких племен, в этом нет ничего странного. Так как девушки носят вуаль, они могут быть из племени Монахинь Орхидеи. Хехе, как забавно, аристократ из такого небольшого племени фактически смеет быть настолько дерзким в нашей стране. Давайте сыграем с этим мальчиком и будем бить его, пока не выбьем все зубы. Тогда и спросим этих двух девчонок, готовы ли они отдать себя, чтобы спасти их молодого мастера, ха-ха!".


"Босс, это отличная идея. С их молодым мастером в наших руках, эти две девочки не осмелятся противостоять нам, ха-ха".


Несколько солдат рассмеялись и встали. Они не стали доставать оружие, а просто подошли к Линь Мину безоружными.


Хозяин увидел это и мертвенно побледнел. Он не беспокоился о безопасности группы Линь Мина, а скорее боялся, что его столы и стулья будут разбиты на части. Он только надеялся, что эти трое не будут пытаться сопротивляться, и тогда его гостиница не будет разрушена.


На данный момент там было немного посетителей. Они увидели, что что-то пошло не так, и тут же встали и убрались подальше, чтобы не нарваться на шальной удар. Даже официант сбежал, оставив лавочника одного. Хозяин постоялого двора побежал на второй этаж, опасаясь быть случайно убитым.


"Маленький мальчик, это неправильное место и время для вас, чтобы быть молодым аристократом. Вы на самом деле пришли на нашу территорию и действуете так высокомерно, вы так чертовски глупы. Если вы знаете, что делать, то встаньте на колени, поклонитесь три раза и отдайте нам этих двух девочек, чтобы насладится этим вечером. Если вы сделаете это, то мы сохраним вашу собачью жизнь".


Пока солдат с медвежьей шкурой говорил, он протянул руку, чтобы схватить за руку Линь Мина. По его мнению, этот молодой плейбой только начал практиковать боевые искусства - это было бы детской игрой, чтобы оторвать его руку.


Но как только он коснулся Линь Мина, аура Линь Мина вдруг изменилась!


Его сдержанное дыхание и неопределенные колебания истинной сущности мгновенно взметнулись в это небо, проникая в горизонт. Волна Дракона Ян Ци вырвалась из тела Линь Мина. Солдат в медвежьей шкуре мгновенно услышал ужасающий звук внутри своих ушей - это был рев драконов и тигров. Несмотря на то, что он участвовал во многих сражениях и имел твердую волю и решительный ум, услышав рев этого дракона, все его тело начало дрожать, его сердце начало полниться страхом, что пришел из самых глубин его души.


"Сюн Tоу, быстро увернись!". Глаза солдата, что держал копье в руках, забегали, и он сразу же почувствовал, как будто что-то было не так. Он взмахнул копьем и бросился к Линь Мину, но в этот момент он вдруг замедлил шаги. Он видел, что Линь Мин схватил шею солдата в медвежьей шкуре. Этот Сюн Тоу, который был обычно бесстрашным в бою, казалось, превратился в немого и позволил молодому мальчику схватить его.


Солдат, который держал копье в руках, нахмурился и остановился. Он вдруг понял, что сегодня они действительно нарвались на неприятности. Что происходит ... как же такой мастер, как этот, внезапно появился в Туманной Долине? Кроме того, они прозондировали культивирование этого мальчика мгновение назад и они ясно увидели, что он был новичком в боевых искусствах. Теперь его культивирование оказалось на пике Закалки Кости!


Несмотря на то, что он носил бамбуковую шляпу, солдат был в состоянии оценить, что ему было не более 20 лет. В таком возрасте обладать таким культивированием было очень необычно! Кроме того, он был мастером какой-то мистической техники колдовства, в противном случае не было бы никакого способа, чтобы для Сюн Tоу мгновенно потерял все телесные реакции и так легко попал в руки врага. Разобраться с врагом, который был настолько опытен в таких опасных навыках, было бы очень трудно.


Лицо солдата, который держал копье в руках, осунулось, когда он сказал: "Друг, отпустите моего брата, и мы будем считать этот вопрос на сегодня решенным. Хотя я не знаю, как вы скрыли свою культивацию или есть секретные навыки, но прямо сейчас ваше культивирование примерно такое же, как и у меня. Нас пятеро человек, а вы только один, и у вас также есть две маленькие девочки. Это было бы нехорошо, если бы они случайно получили ранение".


Линь Мин оставался спокойным. Он до сих пор держал шею солдата в медвежьей шкуре. Солдат в медвежьей шкуре попытался ответить, но все выглядело так, как если бы он был мышонком, которого укусила хищная змея. Рука Линь Мина была уже прижата к Воротам Жизни, и истинная сущность проникла в его тело. Стоило Линь Мину захотеть, он просто упал бы замертво.


Лоб солдата в медвежьей шкуре уже покрылся потом. Он даже не мог медленно продвинуть пальцы к сабле, что у него за спиной.


Солдат, который держал копье в руках, увидел, что его угрозы не сработали, и холодно сказал: "Отпусти его сейчас же! Не думайте, что я вас боюсь. Я видел колдовство, подобное этому. Мало того, что это колдовство потребляет огромное количество силы души, но он также не может быть использовано на многих людях сразу ... "


Прежде, чем солдат, который держал копье в руках, закончил говорить, он увидел, что Линь Мин, казалось, улыбался, а потом он услышал звук потрескивания. Голова Сюн Tоу была согнута под странным углом, его тело соскользнуло на землю, как желе.


"Сюн Тоу!». Глаза солдата, который держал копье в руках, покраснели от ярости: "Ты покойник!".


"Убейте его! Все вместе!" - взревел солдат, держащий копье в руках. Трое других солдат увидели, что их брат умер, и кровь мгновенно бросилась их головами. Вместе они бросились на Линь Мина.


"Вы все можете умереть!». Линь Мин вращал все истинную сущность в его теле, и с одного шага он вдруг ворвался в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Для него расстояние потеряло всякий смысл. Он появился как призрак за солдатом, который держал в руках меч, нанося удар кулаком!


Солдат испытал бесчисленные ситуации на грани жизни и смерти на поле боя. Его скорость реакции была гораздо быстрее, чем у мастера военного дела, который только культивирует боевые искусства. Его ответ не был осознан мозгом - это был рефлекторный инстинкт тела!


Он замахнулся своим мечом в сторону кулака Линь Мина, его глаза наполнились маниакальным взглядом. Он хотел отрезать руку Линь Мина!


Но в этот момент произошла невообразимая сцена.


Сжатый кулак Линь Мина стал открытой лапой, которая схватила меч. От удара солдат отступил. Линь Мин поднялся на колено и ударил солдата в живот!


Удар!


Сила Струящегося, Как Шелк, вспыхнула, и нити вибрирующей истинной сущности мгновенно ворвались в органы солдата. Они вибрировали в его теле так сильно, что даже его кожаные доспехи начали трещать!


У солдата даже не было времени, чтобы откашляться. Кровь вырвалась из всех отверстий его головы, и он умер на месте!


"Третий!! Аааа!". Глаза солдата с копьем были кроваво-красного цвета. Все его тело начало излучать убийственную ауру, которая взлетела до небес. Он сошел с ума! Он замахнулся, желая рассечь Линь Мина пополам своим копьем. Тем не менее, Линь Мин на самом деле схватился за древко и наконечник! В тот момент, пока он держал копье, он казалось, стал непоколебимой статуей!


"Умри!"


Другой солдат, держащий в руках меч, воспользовался этой возможностью, чтобы замахнуться мечом в сторону шеи Линь Мина. Тем не менее Линь Мин отреагировал так, как будто он имел глаза на затылке. Он повернулся и легко схватил тот меч, а затем толкнул его вниз. Линь Мин потянул длинное копье, так что длинное копье направилось в сторону груди человека с мечом в руках!


Копье пронзило его, а затем вышло обратно. Солдат, держащий в руках меч, начал яростно дрожать.


Пуфф!


Поток крови, выброшенный на несколько футов, забрызгал лицо солдата, держащего в руках копьё.


Солдат, держащий в руках копье, посмотрел на свои руки, глаза его потускнели и полностью потеряли блеск жизни. В его руках было копье, которое использовалось, чтобы пронзить сердце его брата...


Он никогда даже не мечтал, что это когда-нибудь случится, что он будет совершенно не в состоянии противостоять такой гнетущей силе. Она сокрушила его высокомерное сердце, жестокость, и веру в себя.


В этот момент, последний солдат бросился к На И и На Шуй с угрюмым выражением на лице. Он знал, что единственный способ получить хотя бы небольшой шанс на выживание, будет добыт, если он захватит этих двух женщин!


Однако его мрачная решимость так и застыла на его лице. Мир вокруг него мгновенно пропал, стало темно. Все, что он мог видеть, это массивный черный смерч перед ним. Он был не в силах противостоять удушающей силе этого вихря, его постепенно всасывало в него.


Затем ситуация снова изменилась. Он непостижимым образом вернулся к тому времени, когда он был молод. Тем не менее, этот опыт его юности был совершенно не похож на тот, что он помнил. Это было совершенно странное чувство, как будто он видит свои прошлые жизни.


Одна за другой в его голове начали быстро вращаться бесконечные сцены, соединяясь друг с другом, расходясь на части. Он видел бесчисленные фантомы себя. Он видел себя одетым и счастливым на лошади. Он видел себя ютившимся на углу улицы. Он видел свою жизнь, когда сделал быстрые успехи, и он также видел себя умоляющим о пощаде своей собственной жизни.


Пережив несметные Самсары, он до сих пор не нашел того, который был истинным им. Замысловатые опахала запутанных воспоминаний были как глубокий прилив, который погрузился в его духовное море, а сильная боль заставила его желать смерти.


"Аааа!"


Солдат, держащий в руках меч, издал ужасающий крик, наполненный отчаянием. Его духовное море было искажено этим закрученным черным вихрем и полностью разлетелось на осколки, оставляя лишь гулкие фрагменты в сломанных остатках его духовного моря.


«кто я?»


«Кто…?»


Глава 191 – Слить Твою Душу


Солдат, держащий в руках меч, остановился всего в двух футах от На И. Тем не менее у На И был такой же спокойный вид, как и раньше, без малейшего намека на панику. Она видела ручку трепещущего лезвия. Взгляд этого мастера с мечом уже стал стеклянным и пустым, безжизненным. Очевидно, что он не сможет напасть на нее.


Она не знала, что Линь Мин сделал минуту назад. С помощью всего лишь взгляда он заставил духовное море врага разрушиться, превратив тем самым его в овощ!


Этот человек, который превратился в дурачка, был не собакой или кошкой, но закаленным в боях солдатом Племени Огненного Червя, чье культивирование было на средней стадии Закалки Кости. Он участвовал в бесчисленных сражениях, и его дисциплина и воля закалились как железо.


Что это была за сила?


Линь Мин уже неоднократно сотрясал ее душу сюрпризами. Каждый раз, когда На И думала, что она угадала предел силы Линь Мина, она быстро обнаруживала, что она была совершенно неправа. Что касается Линь Мина, было только одно слово, чтобы описать его, - непостижимый.


Солдат уже выронил меч. В своем нынешнем вялом состоянии, он был столь же хорош, как мертвый.


Линь Мин посмотрел на этого солдата, который потерял разум. Черные вихри внутри его зрачков стали утихать. Этот вихрь мог бы увидеть только тот, кто был втянут в 100 Самсар.


После того как Линь Мин постиг боевое намерение Самара, он обнаружил, что этот вид боевого намерения может быть использован не только для закаливания его сердца боевых искусств, оно также может быть использовано для прямой духовной атаки.


Используя силу Самсары обоих глаз, он мог отправить душу противника в 100 Самсар. Если бы он затерялся в многочисленных фрагментах воспоминаний, то его духовное море распалось бы.


Из пяти солдат, остался только солдат, держащий в руках копье. Он был боссом.


Когда он увидел три трупа на земле и солдата с мечом, чьи глаза потеряли все признаки жизни, его сердце начало дрожать. С того времени, когда Линь Мин раздавил шею солдата в медвежьей шкуре, и до момента, когда он превратил в идиота солдата с мечом одним взглядом, прошло всего пару мгновений. За эти два мгновения, из пяти мастеров на стадии Закалки Кости, четыре уже были разбиты!


Этот мальчик демон?


Солдат опустил копье из рук. Он смотрел на Линь Мина с безразличием в его глазах. Он знал, что сегодня он уже не сможет убежать или прятаться. Он просто не мог убежать от такого человека.


Хозяин, который скрывался на втором этаже постоялого двора, уже отупел от страха. Теперь он упал в изнеможении у колонны на втором этаже, его промежность уже намокла от страха. Его разум вторит снова и снова одну мысль, в его постоялом дворе куча мертвых солдат Огненного Червя, он сам определенно покойник!


"Мальчик, ты, конечно, безжалостен. Мои навыки уступают твоим, и я признаю, что я мертв! Тем не менее, даже если ты убьешь нас, и не думай сбежать! Рано или поздно Большой Босс придет за тобой, а затем уничтожит все твое племя! Когда придет время, он разрежет тебя на кусочки и из тебя сделать суп!".


Линь Мин небрежно подбросил копье в своих руках. Он засмеялся и сказал: "Где твой Большой Босс? Ему не нужно искать меня. Я сам хотел навестить его".


Пока он говорил, его истинная сущность уже сформировала барьер вокруг них, изолируя весь звук.


Лицо человека с копьем в руках внезапно изменилось, и он почувствовал, как будто холодный блок льда был сброшен в его желудок. Конечно, почему кто-то с таким высшим мастерством пришел бы в такое место, как Туманная Долина, без всякой причины вообще? Он был здесь из-за Большого Босса!


В то время как его сила оказалась на пике стадии Закалки Кости, его истинное культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра), и, следовательно, он был бы в состоянии скрыть свое культивирование, так как он достиг сферы возвращения к своей истинной самости!


Понимая это, человек с копьем уже знал, что для него нет больше надежды. Его жизнь закончится, как только допрос будет завершен. Он сжал зубы. В таком случае он бы отказался от своих меридиан и покончил с собой!


Сила души Линь Мина уже сконцентрировалась на теле человека с копьем в руках. Как только он обнаружил, что произошло изменение в его истинной сущности, он холодно фыркнул и протянул ладонь в сторону груди человека с копьем в руках.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


В тело человека погрузилась властная истинная сущность, которая уничтожила бы все его меридианы. Вооруженный копьем человек сильно кашлянул и упал на землю. Он побледнел от сильной боли, которая охватила его тело.


Он хотел начать вращать свою истинную сущность, но к своему удивлению и страху обнаружил, что его тело было просто как спущенный воздушный шар. Он не мог воззвать к истинной сущности. Его голос дрожал от тревоги и страха, когда он спросил: «Ты ... что ты сделал со мной?"


"Я уничтожил твои боевые искусства", - бессердечно сказал Линь Мин.


"Уничтожил мои боевые искусства ... ты уничтожил мои боевые искусства ... ха ... ха-ха!" человек с копьем рассмеялся, как если бы он сошел с ума. Так как он почувствовал боль в своих меридианах. Он знал, что Линь Мин сказал правду. Что касается солдат и мастеров военного дела, они были гораздо сильнее обеспокоены тем, что их боевые искусства будут уничтожены, чем собственной смертью.


Линь Мина не волновало, что думает человек с копьем в руках. Он поднял его и сказал На И и На Шуй позади него: "Уходим".


"Хорошо." На И быстро последовала за ним. На Шуй также была в трансе. Каждый раз, когда она видела, что Линь Мин делал движение, она чувствовала мурашки, пробегающие по её телу.


Независимо от того, имел ли он дело с лысым или с Волком или даже с этими пятью злыми солдатами, никогда не было борьбы. Он был просто подавляюще силен, дробя и убивая всех перед ним!


Эта ошеломляющая сила оставила глубокое впечатление на На Шуй.


"На, пойдем."


"... Хорошо ". На Шуй замерла на мгновение, прежде чем начала движение. Линь Мин уже вышел из гостиницы.


Он взял пять Лошадей Багровой Крови и бросил солдата с копьем на спину одной из лошади, словно мертвую собаку. Затем он вскочил на лошадь.


Лошадь Багровой Крови действительно была достойна своего имени. Эта известная лошадь была довольно умна. Она не признала Линь Мина, как хозяина, и после того как Линь Мин прыгнул на неё, он попятилась назад, чтобы бросить его.


Линь Мин холодно фыркнул и сжал обе ноги по бокам лошади. Лошадь Багровой Крови почувствовала сильное давление. Она не могла выдержать эту силу и чуть не упала на колени.


Лошадь Багровой Крови чуть взвыла и больше не посмела сопротивляться.


Линь Мин не думал, что с таким зверем будет так трудно. Он посмотрел на сестер На и сказал: "Вы едете на этой лошади".


Линь Мин стянул солдата и прыгнул на другую лошадь. На И и На Шуй вскочили на Лошадь Багровой Крови. На этот раз Лошадь Багровой Крови не сопротивлялась.


Вот так группа из четырех человек уехала прочь двух лошадях.


Лошади Багровой Крови были очень быстрыми. Они были в несколько раз быстрее, чем человек, бегущий на полной скорости. Через час они пришли в джунгли в 100 милях. Южные Просторы были огромными, и местность была очень неоднородной. После того как кто-то вошел бы в джунгли, найти его было бы очень трудно. Даже армии будет трудно найти кого-то.


Когда Линь Мин прибыл на поляну, он бросил солдата на землю как ранец. Он повернулся к На И и сказал: "Вы двое, найдите мягкой грязи и вымажьте Лошадей Багровой Крови. Красный цвет просто слишком виден здесь ".


"Мм. Хорошо", - сказала На И.


Линь Мин повернулся к солдату. У него было много вопросов, которые он хотел задать ему. Мало того, что он хочет узнать о Черноводном Болоте, но он также хотел бы знать цель похода Чи Гуда. И самое главное, он хотел узнать информацию о вечном пламени Племени Огненного Червя. Линь Мин хотел убедиться, что это была настоящая Сущность Пламени, а также узнать реальную силу Шамана Огненного Червя.


Линь Мина больше всего интересовало вечное пламя Племени Огненного Червя.


Но увидев ухмыляющееся лицо солдата, Линь Мин понял, что извлечь эту информацию из него будет не так легко.


С такими головорезами, как правило, было сложнее всего. Его было не просто разговорить даже под пытками.


Линь Мин вынул кинжал из пространственного кольца. Он присел на корточки перед солдатом и сказал: "У меня есть несколько вопросов, которые я хочу задать. Если вы готовы ответить, то я отпущу вас".


"Отпустить меня? Ха-ха!" - солдат нагло рассмеялся, как если бы это была забавнейшая шутка, что он когда-либо слышал. "Я даже не хочу жить. Зачем мне, чтобы ты освободил меня? Я убил бесчисленное количество людей за свою жизнь. Смерть теперь будет в самый раз!».


"Ты достал маленький кинжал, чтобы мучить меня, и думаешь, что это сработает? Как весело. Когда я мучил других, ты еще грудь матери сосал! Хочешь, я скажу тебе, где самые болезненные места на теле человека? Хочешь, я скажу тебе, как заставить кого-то просить о смерти?".


Солдат высокомерно улыбнулся. Однако когда он улыбался и смеялся, выражение его лица начало искажаться, как если бы солдат увидел что-то ужасающее. Он побледнел.


В этот момент перед ним оба глаза Линь Мина превратились в неизмеримо глубокие, черные вихри.


Углы рта солдата стали дергаться, и с внезапным жалким криком он начал кататься по земле. Всего за время сгорания половины ароматической палочки, солдат был превращен в потный хаос, он был не в силах даже подняться. Он видел бесчисленные запутанные видения в его сознании, как если бы бесконечное количество ножей было вогнано в его мозг. Эта боль заставила его жалеть, что он был не мертв.


"Как вам это? Я не хочу, чтобы вы рассказывали мне, как заставить кого-то просить о смерти. У меня есть свои собственные способы пыток".


Линь Мин использовал лишь часть своей силы. Если бы он проявил всю мощь боевого намерения Самсары, то этот командир солдат уже превратился бы в идиота.


Солдат больше не мог улыбаться. Это страшная боль, выворачивающая душу наизнанку, заставила его пожелать немедленной смерти.


Губы Лин Мина изогнулись в злонамеренной усмешке. Он выглядел так же, как если бы улыбался сам дьявол. Солдат почувствовал, как его сердце холодеет. Самым ужасным зрелищем были глаза Линь Мина. У него не было зрачков. Скорее всего, там не было ничего, кроме черных спиралевидных вихрей, как будто внутри него была бесконечная пустота.


"Ты ... что ты только что сделал?" Солдат потерял все свое хладнокровие. По его мнению, этот юноша перед ним - не человек.


"Ничего. Я просто слил часть твоей души", - не спеша сказал Линь Мин. - Каждый человек имеет душу. После того как мы умираем, душа переходит в реинкарнацию. Тем не менее, если душа теряется, то она будет уничтожена, и вы не будете иметь возможность войти в Самсару. Вы только что видели образы, не так ли? Это воспоминания вашей души о прошлых жизнях. Я дам вам еще одну возможность. Если вы настаиваете на своём и не станете говорить, тогда я истощу вашу душу и ум, так что вы не войдете в Самсару!".


Линь Мин просто выдумывал, чтобы напугать его. Но его слова были похожи на шёпот дьявола. После того как солдат услышал их, он был напуган до потери сознания.


Жители Южных Просторов были религиозны. В племени теократия часто была сильнее, чем цари или главы племен. Самым главным лидером племени часто был шаман, Колдунья или Посланник Колдуна, но он никогда не был главным.


Вера в реинкарнацию прочно укоренилась в сердцах людей.


"Какая ерунда! Ты думаешь, что я поверю в это?" - солдат храбрился на показ, но внутри он трясся в страхе.


"Хотите верьте, хотите нет, что вы выбираете?". Линь Мин злобно улыбнулся. Его зрачки полностью превратились в черные вихри, как и раньше, они медленно вращались по кругу. Они просто не были похожи на человеческие глаза.


Глава 192 – Потерянная Алая Птица


"Хотите верьте, хотите нет, что вы выбираете?" Линь Мин злобно улыбнулся. Его зрачки полностью превратились в черные вихри, как и раньше, они медленно вращались по кругу. Они просто не были похожи на человеческие глаза.


Видя эти бездонные глаза, солдат почувствовал дрожь, исходящую из глубин его души. Линь Мин сказал, что его душа будет уничтожена, и он не сможет войти в цикл Самсары и реинкарнации. Солдат боялся, что он не лжет. Он не боялся смерти, потому что он считал, что как только человек умирал, он реинкарнировался. 18 лет спустя он все равно будет человеком.


Но быть уничтоженным навсегда и не войти в Самсару? Этого он боялся.


Это можно было бы считать истинной формой смерти, полным разрушением. Это, должно быть, самый высокий уровень наказания даже среди демонов.


Он думал, что Линь Мин лжет, но он вспомнил ту душераздирающую боль, что он причинил ему минуту назад, как будто часть его души была вытянута.


Наряду с бесчисленными воспоминаниями жизни, которые он видел в своей Самсаре, солдат не смел спорить. Если то, что он сказал, было правдой ...


Более того, он уже потерял все свои боевые искусства. Даже если он умрет и ничего не скажет, что хорошего из этого выйдет?


Рассуждая об этом, солдат начал колебаться.


"Ну, как вы решили?" - спросил Линь Мин, улыбаясь.


Солдат сделал глубокий вдох, уголки его рта дернулись. Он закрыл глаза и сказал:


"Задавайте вопросы. Я буду отвечать на них".


"Мм. Отлично".


……………….


Линь Мин быстро задал ему вопросы и получил ответы, которые хотел. Он смог, главным образом, подтвердить, что вечным пламенем была действительно Сущность Пламени.


Шаман Огненного Червя, который контролировался вечным пламенем, имел культивирование средней стадии области Хоутянь (Послезавтра).


Что же касается причин, по которым Чи Гуда собирался в Черноводное Болото, у него их было две. Его первая цель состояла в том, чтобы полностью уничтожить Черноводное Племя, которое было расположено на краю Черноводного Болота.


Черноводное Племя было небольшим. Первоначально оно включало приблизительно 20 000 человек. Но десять лет назад Черноводное Племя обнаружило источник Железной Руды. Из-за этого они смогли быстро расшириться. В эти годы у них было много иностранцев, которые присоединились к ним, и их население выросло до 40 или 50 тысяч.


Перед тем как Племя На было разрушено, Племя На и Племя Огненного Червя были двумя основными племенами, которые находились во взаимном равновесии друг с другом. Оба племени не хотели видеть, как другие крепнут. Из-за этого Черноводному Племени удалось выкроить место, где она могла бы существовать. До тех пор, пока они каждый год будут предоставлять в дань Темную сталь для обоих племен, то они будут в безопасности.


Тем не менее, год назад Племя На было истреблено, и баланс в регионе был нарушен. Племя Огненного Червя уже полностью поглотило некоторые более мелкие близлежащие племена. Они могли делать то, что они хотели и когда хотели.


Черноводное Племя с Железной Рудой было пикантной целью. Племя Огненного Червя планировало завоевать Черноводное Племя и использовать их людей в качестве рабов для того, чтобы добывать Железную Руду. Руда отправлялась бы в Пламя Огненного Червя для того, чтобы быть переработанной в огромное количество оружия, которое могло бы обеспечить будущее их племени для доминирования в Южных Просторах.


Первая причина похода Чи Гуда на Черноводное Болото не удивила Линь Мина. Тем не менее, вторая причина повергла его в ужас.


Помимо завоевания Черноводного Племени Чи Гуда также вышел на поиски Алой Птицы.


Алая Птица была Священным Зверем, который уступал только Зверю Богу. Она также была тесно связана с Фениксом.


В древних легендах этого мира были рассказы о некоторых Божьих Зверях, таких, как Истинный Дракон, Истинный Феникс и Золотая Птица Рух.


Тем не менее, Зверь Бог был несравненно редким и верховным существом. Не говоря уже о Континенте Разлива Небес, они были редки даже в Царстве Богов. Когда этот могучий старец впервые создал технику движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, это было после форсмажорных встречи, где он стал свидетелем битвы между Истинным Драконом и Златокрылой Птицей Рух. После этого он получил озарение и потратил 60 лет, чтобы изучить и понять секреты с помощью медитации.


Безграничная Сила Зверя Бога была трудной концепцией для смертного, даже могучим старейшинам Царства Богов приходилось непросто.


И под Зверем Богом были Священные Звери.


Например, такие существа, как Стремящийся Дракон, Алая птица, и Духовная Черепаха были все Священными Зверями.


Священные Звери были гораздо более распространены, чем Зверь Бог. Тем не менее, это было только в Царстве Богов. В Континенте Разлива Небес Священный Зверь был чрезвычайно редким.


Именно поэтому Линь Мин был так удивлен, когда солдат сказал, что Алая Птица появилась в Южных Просторах. В конце концов, Южные Просторы были только очень, очень небольшим местом Континента Разлива Небес.


Значение Алой Птицы невозможно было представить. Чи Гуда не был достаточно сумасшедшим, чтобы думать, что он сможет поймать её. Он только хотел найти её следы и собрать её падшее пламя. В легендах Алая Птица любила сидеть на тысячелетних старых деревьях вутонг. После того как они спускались, они оставляли после себя небольшие языки пламени. Эти языки пламени были огнями Алой Птицы.


Чи Гуда хотел собрать эти языки пламени Алой Птицы и добавить их в вечное пламя. Если ему повезет, то он мог бы даже найти перо Алой Птицы и получить от этого большую выгоду.


Даже сердце Линь Мина несколько заволновалось после слов о пламени Алой Птицы. Тем не менее, он не очень-то и хотел их. То, что он действительно хотел, так это вечное пламя. Это была истинная Сущность Пламени. Пламя Алой Птицы, каким бы яростным оно ни было, являлось в конце концов просто пламенем.


Линь Мин потер подбородок: "Почему Алая Птица в Южных Просторах? Так появился Священный Зверь. Может ли это быть предзнаменованием с небес? "


……………………….


Черноводное Болото растянулось на тысячу миль. Чем глубже человек входил в болото, тем более опасным оно становилось.


С другой стороны болота была печально известная Громовая Гора. Самый высокий пик Громовой Горы возвышался на 100000 футов и пронзал небо. Было сказано, что самая высокая вершина Громовой Горы уже выше облаков, так что там был снег и дождь круглый год.


Через пять дней операции поиски в Черноводном Болоте были в полном разгаре. Племя Огненного Червя занялось этим поиском очень серьезно. Военные отправили 20000 солдат для оказания помощи в поиске, в то время как Шаман Огненного Червя также разослал много мастеров, чтобы помочь. Эти люди были все на Ступени Сокращения Пульса, и были даже те, кто уже достиг конца Ступени Сокращения Пульса, и лишь немного уступали Чи Гуде.


Поиски Алой Птицы продолжались в течение десяти дней, но конечный результат заставил всех лишиться дара речи. Они не нашли ни одного пера или даже небольшой искры. Вместо этого несколько сотен солдат были принесены в жертву на Черноводном Болоте.


Чи Гуда был в бешеной ярости. Он не ожидал найти Алую Птицу, но они не нашли даже маленького пламени. Это заставило его быть очень злым и раздраженным. Он рассчитывал на это, чтобы выслужиться и получить признание Шамана. Если бы он сделал это, то мог бы стать следующим Главой Огненного Червя. Тем не менее, эта возможность теперь была маловероятна.


Чи Гуда был в ужасном настроении. Три дня спустя он привел свою армию, чтобы напасть на Черноводное Племя и излить свой гнев.


Черноводное Племя имело в общей сложности 40 или 50 тысяч человек, а их племенная армия имела менее 5000 человек. Кроме того, многие из них были просто среднестатистическими военными. Как они могли защититься от 20000 сильных воинов Племени Огненного Червя?


В этой войне не было никакого напряжения. Черноводное Племя было полностью разгромлено, и капитулировавшая армия была захвачена Племенем Огненного Червя и превращена в рабов.


Элитные войска Племени Огненного Червя ринулись вперед к покоям вождя!


Чи Гуда был верхом на Лошади Багровой Крови, и держал в руках копье длиной в 10 футов. Когда они бросились вперед, где бы он ни оказывался, лилась кровь, и с плеч слетали головы. Чи Гуда получал удовольствие от бойни. Он был как непреодолимая сила, которая сминала все на своем пути. По его мнению, убивать людей было так же легко, как косить траву.


Взрыв!


Звук удара раздался эхом, и дверь в покой вождя распахнулась. Чи Гуда продвинулся вперед и ворвался первым. В покоях вождя находились все богатства, и много красавиц тоже. Это был эквивалент королевского дворца.


Любимым занятием солдат Огненного Червя было грабить покои вождей. Они несли с собой возможности неограниченного удовольствия и могли бы также выполнять свои самые основные похотливые желания. Дамы и наложницы покоев вождя были когда-то возвышенными красавицами, но теперь всех их беспричинно оскорбляли и унижали.


Когда армия Огненного Червя пробилась сюда, покои вождя уже были в руинах. Были те, кто ожидал, что Черноводное Племя будет побеждено, так что они бежали заранее.


Тем не менее, большинство дам и наложниц не знало никаких боевых искусств, так что у них не было возможности бежать. Даже если бы они бежали из Черноводного Племени, они в конечном итоге кончат в брюхе свирепого зверя. Поэтому у них не было выбора, кроме как остаться в пределах покоев вождя. В племенных войнах, они всегда были жертвами. На этот раз никто даже не принял их во внимание.


Чи Гуда ухмыльнулся и приказал: «Передайте всем: я хочу, чтобы всех захваченных доставили в главный зал! Соберите все богатства и опишите их, а затем принесите все в главный зал! Левый генерал!".


"Здесь!" - вышел человек.


"Вы поведете 5000 элитных воинов, чтобы преследовать Черноводное Племя. Если поймаете мужчину, закопайте его живым , а если женщину, то поместите ее в армию как шлюху! "


"Вас понял!". Человек махнул рукой и быстро вывел свою собственную армию из покоев вождя.


После того как племя было побеждено, чтобы бежать также требовалось мужество. Если беглецы были бы пойманы, то их конец был бы еще более несчастным. Мужчины будут похоронены заживо, а женщины будут отданы в шлюхи и медленно будут замучены до смерти солдатами Племени Огненного Червя.


Поэтому многие люди предпочитали остаться в качестве рабов, чем рисковать быть пойманным во время побега.


Армия мгновенно бросилась наружу. Жестокие и беспощадные солдаты Огненного червя услышали, что они могли грабить покои вождя, и их глаза покраснел. Они были как акулы, что почуяли кровь.


Вскоре по всему зданию стали разноситься крики мужчин и плач женщин.


Чи Гуда усмехнулся, ему очень понравился этот звук.


"Быстрее! Быстрее!"


"Твою мать, прекращайте бездельничать!"


…………………


Через полчаса солдаты Огненного червя пригнали всех заключенных в главный зал. Мужчины были ранены, а некоторые из них даже тяжело. Большая часть женской одежды была в беспорядке, и их лица и шеи были в черных и синих синяках.


Вне зависимости от того, было ли это мужчины или женщины, их лица выражали отчаяние.


Солдаты Огненного Червя принесли большие коробки, полные золота, серебра и других ценностей. Они свалили их все на открытой площади главного зала. Они быстро образовали небольшой холмик.


Солдаты собирали все ценные вещи, армия Огненного червя позволила им уложить в карман часть денег, а также позволяла им прикоснуться к женщинам. Для того чтобы сохранить свою природу как у свирепых зверей, их иногда нужно было кормить мясом.


"Большой Босс, мы нашли брата и сестру на дне колодца. Служанка призналась, что они являются детьми вождя в Черноговодного Племени. "Солдат вытолкнул вперед 16 или 17-летних мальчика и девочку. Эти двое были одеты в дешевую, грубую одежду, и их лица были измазаны золой, как если бы они были грязными служанкой и слугой, которые отвечали за очаги с огнем. Но при ближайшем рассмотрении, можно было увидеть, что руки этих двух были гладкими и без мозолей. Они были мальчиком и девочкой, которые явно никогда не занимались тяжелой работой.


"Хорошо". Лицо Чи Гуда озарила злодейская улыбка. У этих близнецов была мягкая и нежная кожа. Мальчик может быть продан в женские племена вождям в качестве домашнего животного. Девушку он может использовать сам.


Чи Гуда слез с лошади и подошел к паре близнецов. Он бесцельно ударил кулаком подбородок девушки. В этот момент Чи Гуда холодно фыркнул и схватился за руку девушки. Внутри рукава девушки был скрыт арбалет. Его стрелы были обмочены темно-синей жидкостью, которая была явно ядовита.


"Вы зазываете смерть!"


Чи Гуда ударил ладонью с большей силой. Раздался звук ломающихся костей, и девушка жалобно закричала. С лица девушки струился холодный пот, и она чуть не потеряла сознание от боли. Чи Гуда почти полностью переломил ее правое запястье.


В этот момент выражение Чи Гуды изменилось. Он внезапно и быстро прыгнул назад. Раздался звук разрыва ткани, белая тень вылетела под удивительным углом и нанесла удар в сторону его талии. Чи Гуда только почувствовал, что его тело немеет, и его органы внутри него начали движение, его чуть не вырвало кровью.


"Кто!?"


Глава 193 - Убийство Чи Гуды


После слов Чи Гуды юноша в черном, который был смешан с толпой, внезапно выскочил. В его руках было темно-серое копье, похожее на ядовитую змею и которое он бросил в сторону горла Чи Гуда!


"Мм !?"


Чи Гуда отступил назад. Удар Копья с минуту назад был заблокирован его доспехами в ранге сокровища высокого уровня. Тем не менее, истинной сущности от этого нападения удалось проникнуть в гибкие доспехи и погрузиться в его тело. Истинная сущность внутри все его тела испытала невыносимое чувство!


С помощью культивирования Чи Гуда мог бы остановить внезапное нападение, но он не думал, что один из заключенных в группе был мастером, которому на самом деле удалось скрыть свое культивирование.


Как правило, только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) или время от мастера времени на пике Хоутянь (Послезавтра) сможет достичь области возвращения к началу и сдерживать всю истинную сущность внутри своего тела, чтобы скрыть свое культивирование. Но этот своего рода силач не будет иметь никаких оснований, чтобы украдкой напасть и убить его.


Этот юноша, который украдкой напал на него, даже не прорвался на Ступень Сокращения Пульса. Как он сумел скрыть свое убийственное намерение и культивирование?


Ситуация уже вышла за пределы воображения Чи Гуда, и длинное копье противника упиралось в его горло. В конце концов, Чи Гуда сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Даже в случае скрытой атаки у него была способность быстро реагировать. Он мгновенно вытащил меч-сокровище из его пространственного кольца и направил удар меча в сторону наконечника копья!


Цзынь!


Меч и копье ударились друг о друга. Чи Гуда использовал отскок этой атаки, чтобы отлететь назад в армию.


Все произошло буквально за доли секунды. Солдаты Племени Огненного Червя, наконец, смогли реагировать, они закричали: «Это убийца!"


"Защищать генерала!"


Личные телохранители Чи Гуда достали свои собственные мечи и сабли и направили удары на юношу в черном. Тем не менее, этот юноша в черном был просто как бог смерти. Его рука потрясла темно-серое копье, и вибрирующая истинная сущность проявилась в бушующем цунами и устремилась наружу. Немедленно 7 или 8 солдат, похожие на морские водоросли, отлетели во всех направлениях, их рвало кровью.


Юношей в черном был Линь Мин, и копье в его руке было Главное Тяжелое Гибкое Копье. Он покрыл копье специальной матовой серой краской для того, чтобы прикрыть слишком узнаваемый серебряный цвет. Кроме того, он обзавелся черной маской для лица и скрывал свою внешность. Были видны только глаза.


Это неожиданное изменение событий застало всех врасплох. Даже дети вождя, которые готовились совершить самоубийство, остолбенели при виде человека в черном, который внезапно выскочил. Кто это? С такими сильными навыками он не должен быть связан с покоями вождя Черноводного Племени.


В это время Чи Гуда поражался все сильнее и сильнее. Он был не в состоянии подавить это небольшое количество истинной сущности в его теле. Как будто эта истинная сущность имела бесконечную жизненную силу.


"Что это за истинная сущность?".


Выражение Чи Гуда продолжало искажаться. Если бы люди были как пламя, то, чем сильнее было культивирование мастера военного дела, тем более чистой и яркой их истинная сущность становилась. Она была как пламя, которое становилось все более и более энергичным. Однако природа её не изменится. Тем не менее, это истинная сущность на самом деле имела качественное отличие. Она была как Сущность пламени - её было слишком трудно подавить!


Чи Гуда уже увидел культивирование Линь Мина. Он был, без сомнения, на пике Закалки Кости. Но это не оставило его в недоумении. Просто откуда родом этот парень?


Огромная группа солдат бросилась к Линь Мину как прилив. Глаза Линь Мина сузились, и Формула Истинного Изначального Хаоса начала быстро вращаться внутри него, и на его длинном копье из пламени расцвел малиновый лотос.


Полное Уничтожение!


"Хах!"


Главное Тяжелое Гибкое Копье описало широкий серп, и пламя образовало массивную дугу. Мощный удар оторвал солдат от земли и отправил их в обратном направлении.


Линь Мин заметил разрыв между солдатами - Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Фуух!


Линь Мин был как черная молния, что пронеслась через окружающих солдат. Он мгновенно оказался перед Чи Гудой!


Длинное копье нанесло удар - Струящийся, Как Шелк!


5000 нитей вибрирующей истинной сущности понеслись от копья с поразительной скоростью. Они сплетались вместе в воздухе, образуя плотную сетку истинной сущности, которая упала вниз на Чи Гуду.


По мере увеличения силы Линь Мина, его использование Струящегося, Как Шелк, уже почти достигло степени совершенства - он был близок к достижению прорыва.


Чи Гуда увидел эту мерцающую сеть, наполненную глубоким убийственным намерением, что падала на него, и издал громкий крик. Меч-сокровище начал светиться в руке желтым светом. Он взмахнул мечом и нанес удар по яркой сетке истинной сущности.


"Раскол Земли!"


Чи Гуда был вынужден прибегнуть к наиболее печально известному боевому навыку. Его меч был наполнен живой энергией, он направлялся прямо на сияющую сетку. С громким треском сеть была разорвана!


Чи Гуда дьявольски усмехнулся. В конце концов, этот враг был только на пике Закалки кости. Как он мог сравниться с его культивированием, когда он сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра)? Несмотря на то, что он не знал, почему этот молодой человек был настолько сильным, так как он на самом деле посмел попытался убить его в пределах группы солдат, он просто ищет свою собственную смерть!


Однако в это время улыбка Чи Гуда застыла. Несмотря на то, что блестящая сеть была разорвана его мечом, она не исчезла. Вместо этого она превратилась в нити, образованные из истинной сущности, они направлялись к нему.


До слияния с кровью обратной чешуи вибрирующая истинная сущность Линь Мина имела много недостатков. Один из них заключался в том, что, хотя она была чрезвычайно грозной, её прочности было недостаточно, и она легко разрушалась. Даже после входа в тело противника она будет постепенно ослабевать. В испытании огнем не на жизнь, а на смерть он столкнулся с Рабом Ведьмы, который имел массово подавляющие защитные возможности. Ранить противника просто слишком трудно.


Но теперь, после того как он интегрировался с кровью обратной чешуи, 5000 нитей вибрирующей истинной сущности Линь Мина претерпели качественное изменение. Мало того, они не могли быть разбиты, но они были очень жесткими и очень трудно уничтожаемыми. Несмотря на то, что они не были как Сущность Пламени, которая была неугасима. Но если кто желает уничтожить их, им необходимо было использовать в несколько раз больше истинной сущности.


Это бесконечно живучая истинная сущность была рассеяна мечом Чи Гуда.


Эта великолепная и чарующая истинная сущность упала с неба как капли дождя. Но этот дождь содержал ужасающее убийство намерение!


Мастера военного дела, которые оказывались слишком близко к этим нитям, были измельчены на куски. Даже личные телохранители Чи Гуда не смогли убежать, и кровь пролилась на землю. С их силой роль, которую они могли бы играть в этой борьбе, была минимальной. Даже последствия ударов могли убить их.


Чи Гуда помрачнел. Его ладони были мокрыми от пота, когда бесчисленные нити истинной сущности отразились в его глазах. Его зрачки вдруг сузились!


"Защита Земли!"


С ревом Чи Гуда ткнул меч в землю. Вокруг него сформировалась коричневая мембрана света, обволакивая его толстой оболочкой.


Дин динь динь динь динь динь динь!


Нити разбивались о коричневую мембрану! Расположенный под этой защитной крышкой, Чи Гуда был цел и невредим!


В этот момент губы Линь Мина под черной маской, покрывающей его лицо, изогнулись. Это был момент, которого он ждал. Он не ожидал, что его Струящийся, Как Шелк, навредит Чи Гуде. Он только хотел заманить его в ловушку до того, как начнется реальное покушение!


"Хах!"


Темно-красное пламя лотоса расцветало на Главном Тяжелом Гибком Копье.


Чи!


Лиловая электрическая змея возникла из Семени Еретического Бога и окрутилась вокруг холодного наконечника копья.


" Сила Еретического Бога, откройся!" - закричал Линь Мин, и массивный объем истинной сущности расцвел в его теле!


Его мощная аура извергалась как вулкан, и он сделал выпад копьем, разрушая атмосферу. Хлынула сила грома и пламени. Ревущие звуки грома были не менее страшны, чем тигро- леопардовые раскаты грома в Долине Грома!


Цвет лица Чи Гуды изменился. Он не был в состоянии судить, насколько мощным было это движение Линь Мина. Когда гром и пламя еще не пересеклись, этот шаг казался только обычным смертельным ударом.


Чи Гуда стиснул зубы и отчаянно толкнул вперед всю истинную сущность, что он мог собрать, чтобы укрепить защитный щит, охватывающий его. Так как он не превосходит в скорости, он может использовать только свою истинную сущность, чтобы противостоять наступательным ударам Линь Мина.


Он переживет врага!


Идея Чи Гуда была верной. Тем не менее, он недооценил силу движения Линь Мина.


Гром и огонь пересеклись, и ужасающая энергия разорвала воздух, как будто из воздуха появилось красное солнце. Пространство исказилось, и воздух вокруг начал крутить пучки света, когда 10000 золотых мечей энергии в десять футов длиной разлетелись во всех направлениях.


Разрушительная сила удара образовала видимые воздушные волны. Главный зал был раздавлен на фрагменты этой силой, и бесчисленные камни заполнили небо. Все солдаты отлетели прочь как невесомая солома!


С этой сокрушительной взрывной силой Защиты Земли Чи Гуда разлетелся на куски как обычное стекло. Коричневый щит света разбился на фрагменты, и Чи Гуда отлетел. Его грудь была искромсана и залита кровью.


Линь Мин начал свою технику движения и полетел вперед. Не давая Чи Гуде шанс перевести дыхание, он уже наносил удар Главным Тяжелым Гибким Копьем.


Чи Гуда подавил боль, которая разрывала его органы, и нанес удар мечом. Но в этот момент перед ним появился массивный черный вихрь, и мир распался. Вихрь тащил его к себе с интенсивной силой, как если бы он хотел разорвать его душу!


Чи Гуда был в шоке. Он яростно закусил язык и заставил себя оставаться к реальности. Тем не менее, в тот момент, когда он пришел в сознание, темно-серое длинное копье уже как змея было у него на шее!


Пуфф!


Длинное копье пронзило плоть. Поскольку Защита Земли была уже разрушена Уничтожением Громом и Огнем, защитная истинная сущность Чи Гуды была как тонкая бумага!


Чи Гуда чувствовал холод в горле. Копье Линь Мин повредило его дыхательные пути и разорвало его позвоночник.


Он смотрел на копье, которое пронзило его. Оба его глаза были широко раскрыты, как будто он не мог поверить в то, что случилось с ним. От его вдохновляющего триумфа к его смерти - все это произошло в один миг!


Он мечтал о несметных богатствах, бесчисленных женщинах, верховной власти. Он мечтал о доминировании в Южных просторах и о том, как он попадет в анналы истории. Тем не менее, с этим копьем все рассыпалось вокруг него ...


Когда копье Линь Мина вошло в горло Чи Гуда, он послал вибрирующую истинную сущность еще раз. Она распространялась через органы Чи Гуды, и у него началось кровотечение из головы. Свет в его глазах стал постепенно угасать, и в тот момент, когда Чи Гуда потерял все сознание, он услышал шепот маленького мальчика в его ухо.


"Для духов Племени На, ваша смерть - их дань!".


"Так это было ... Племя На..." Губы Чи Гуда приподнялись, как будто он пытался улыбнуться. Это выражение навсегда застыло на его лице.


Пуфф!


Труп Чи Гуды опустился на землю. Линь Мин приземлился на колени с головокружением.


С помощью Главного Тяжелого Гибкого Копья он восстановил равновесие.


Жгучая боль шипела в его глазах, и его видение было размытым. Он не думал, что при использовании боевого намерения Самсары против мастера, что сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), он будет иметь такую мучительную отдачу. Позже если он столкнется с другим мощным мастером, он должен свести к минимуму использование боевого намерения Самсары.


Он махнул рукой и получил труп Чи Гуды в его пространственное кольцо. Каждый человек, в том числе заключенные и солдаты, смотрели на Линь Мина в полной тишине ...


Они никогда не ожидали, что Чи Гуда - силач с культивированием, которое сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра), и кто считался одним из повелителей Южных Просторов, будет убит вот так...


Глава 194 - Священный огонь Сущности Пламени


После смерти Чи Гуды несколько тысяч солдат Огненного Червя были в полном смятении. Линь Мин был посреди них, но ни один не осмелился выступить против него.


Обычный солдат, как правило, имел военный талант второго ранга. Они могли бы практиковать в течение нескольких лет, но их культивирование до сих пор не превзошло второго этапа преобразования тела. Офицер среднего звена может достичь стадии Тренировки внутренних органов или даже стадии Изменения мышц, в то время как высокопоставленный офицер мог достичь Закалки Кости. Тем не менее, каждый из них падет при первом же ударе Линь Мина.


Кроме Чи Гуды, единственными, чья сила была на Ступени Сокращения Пульса, были Левый Генерал и Правый Генерал.


Левые генерал уже был послал, чтобы захватить людей, которые обратились в бегство. Оставался только Правый Генерал. Все его тело было покрыто холодным потом. В текущем положении он даже не смел дышать. Он опасался, что Линь Мин пришел, чтобы убить его, и что он не сможет избежать смерти.


В сравнении с Линь Мином, несколько телохранителей могли рассматриваться только в качестве украшения. Можно сказать, что с текущей силой Линь Мина даже эти тысячи солдат не могли бы остановить его!


Линь Мин не взглянул на Правого Генерала. Он посмотрел в сторону группы заключенных, которые были захвачены. Они смотрели на Линь Мина с глазами, полными надежды и мольбы. Для них Линь Мин был богом войны, которого послал Колдун из Божественного Царства, чтобы спасти их.


Сердце Линь Мина был мрачным и угрюмым. Несмотря на то, что он убил Чи Гуду, он не мог изменить судьбу этих заключенных. В конце концов, он был всего лишь один. Он не мог остановить все племя. Все, что ждало этих заключенных, - это страдания, рабство и смерть.


Взгляд Линь Мина переключился на близнецов вождя. Он колебался мгновение, а затем его фигура мелькнула около этих двух.


Он взял по одному в руку и, использовав Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, он пролетел вперед.


Они не могли оставаться здесь. В противном случае, если сюда прибудет мастер Хоутянь (Послезавтра) Племени Огненного Червя, все приняло бы решительно опасный поворот.


Спасение близнецов - единственный акт доброты, который Линь Мин мог предложить, и что можно было бы рассматривать как малую надежду Черноводного Племени. Если эти два человека сделали все возможное, наверное, они смогли бы восстановить свое Черноводное Племя в будущем, а затем отомстить за своих соплеменников.


"Идите!"


Когда Линь Мин отошел от вождя, никто не посмел остановить его.


Линь Мин умчался, готовый отправить этих двух в небольшое племя, так чтобы ему не пришлось самому отвечать за них. Но в этот момент выражение его лица изменилось. Он обернулся и увидел ярко-красный свет, который двигался к нему.


"Пламя?"


Линь Мин мог утверждать, что красный свет был от пламени. После того как Линь Мин сформировал Сущность Пламени от Семени Еретического Бога, Линь Мин больше не боялся огня. Истинная сущность хлынула в его правую руку, и он направился в сторону, где был красный свет, готовый встретиться с ним.


Пуфф!


Красный свет взорвался. Но выражение Линь Мина изменилось. Он почувствовал, что сила пламени внутри него ворвалась в его меридианы, сея хаос! Как бы он ни пытался вибрировать пламенем в своем теле, он был не в состоянии контролировать это пламя!


"Что происходит?"


В Пещере Лава, независимо от того, сколько огня и лавы там было, Семя Еретического Бога все ещё могло укротить его. Но теперь происходит что-то подобное.


Линь Мин вращал всю истинную сущность в своем теле и подавил пламя. В то же время разум Линь Мина был взволнован, и он смотрел вперед.


В сотне футов в воздухе соединилась масса темно-красного пламени, образуя фигуру маленького мальчика в три фута высотой, который плавал в воздухе.


Все тело маленького мальчика было темно-красным, и вихри пламени были намотаны вокруг его рук и ног. Его маленькое лицо было смеющимся, но улыбка источала зло.


Брови Линь Мина нахмурились. Что это было?


Он чувствовал, что в теле мальчика была очень мощная истинная сущность атрибута пламени. Она была гораздо более мощной, чем его собственная. Неудивительно, что он был не в состоянии подавить это пламя минуту назад.


Был ли этот маленький мальчик Шаманом Огненного Червя?


Нет, это было не так. Даже если Шаман Огненного Червя обучен какому-то странному методу культивирования, который превратил его маленького мальчика, он будет по-прежнему иметь смертное тело. Тело этого маленького мальчика явно состоит из огня. В противном случае было бы невозможно, чтобы он плавал в воздухе.


Это…


Ум Линь Мина похолодел. Он сказал близнецам, которых он нес: "Теперь вы сами по себе. Я не могу вам больше помочь".


Брат с сестрой слушали Линь Мина, и на их лицах было отчаяние. Девушка открыла рот, как будто она хотела что-то сказать, но не смогла произнести ни слова. Она знала, что в этот момент Линь Мин уже не мог их спасти. Они должны были бежать от армии Огненного Червя, чтобы их не поймали, и им приходилось полагаться на самих себя.


Линь Мин отпустил близнецов, и они молча поблагодарили его, прежде чем убежали в глубь джунглей.


Маленький мальчик из пламени мрачно улыбнулся. В его маленькой руке появилось пламя, и он бросил огненный шар прямо в брата и сестру.


Линь Мин холодно фыркнул, и Главное Тяжелое Гибкое Копье отправилось к огненному шару, словно молния. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности ворвались в огненный шар, и раздался звук взрыва, когда он превратился в фейерверк.


Брат и сестра были шокированы. Девушка взглядом поблагодарила Линь Мина. Не говоря ни слова, они опустили головы и продолжали бежать в джунгли.


Видя это, маленький мальчик из пламени больше гнался за ними. По сравнению с этими двумя, Линь Мин был реальной угрозой.


Руки маленького мальчика из пламени были скрещены на груди, он злобно улыбнулся и посмотрел на Линь Мина. Пламя на его лице превращалось в игривое выражение.


Линь Мин ухмыльнулся: "Ты Сущность Пламени Вечного Пламени. Сущность Пламени есть душа. После того как Шаман Огненного Червя слил часть своей души с сущностью пламени, он образовал тебя. Что-то, что ни человек, ни монстр. В конце концов, ты Сущность Пламени, которая стала аватаром Шамана Огненного Червя».


Лицо маленького мальчика из пламени явило ошеломленное выражение. Но сразу же после он хихикнул и сказал: "Сила твоей души хороша. Ты действительно можешь признать, что я аватар. Я все больше и больше заинтересовываюсь тобой! Сегодня вы остаетесь здесь!".


Голос аватара Сущности Пламени был чрезвычайно хриплым. Учитывая, что он исходил из маленького мальчика, это звучало совсем странно.


"Здесь? Кто собирается заставить меня? Если появишься ты настоящий, то я проиграл бы. Но ты только аватар, и ты все еще думаешь, что ты сможешь удержать меня здесь?" - сказал Линь Мин, а потом крикнул. Аура его тела внезапно поднялась, и он взмахнул копьем. Истинная сущность сконцентрировалась в Астральном Копье в несколько десятков футов в длину, направляясь в сторону шеи маленького мальчика!


Он хотел разрушить след души, который Шаман оставил в Сущности Пламени. Если бы он мог это сделать, то Сущность Пламени потеряла бы хозяина.


По мере того как Астральное Копье двигалось вперед, маленький мальчик дико смеялся, и его тело внезапно исчезло. Его скорость была не меньше, чем скорость Линь Мина!


"Ты хочешь сломать метку душу? Мечтай! Умри!".


Маленький мальчик из пламени потяну вперед руки. Из его ладони выбросилась сила огня, превращаясь в тысячи витых красных огней, которые сходились на Линь Мине со всех сторон.


Тем не менее, маленький мальчик из пламени не ожидал, что когда Линь Мин нанес удар копьем, у него не было желания бороться. Линь Мин сразу же активировал свою технику движения и убежал.


Пуффпуффпуфф! Атака маленького мальчика из пламени не достигла цели. При контакте Земля сразу же стала выжженной.


"Гм! По крайней мере, ты умный. Но ты думаешь, что сможешь избежать моих рук? Зачем выдавать желаемое за действительное?". Маленький мальчик из пламени ехидно улыбнулся и начал гоняться за Линь Минем.


Линь Мин перемещался быстро. Он показал полную силу Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, без каких-либо оговорок.


Если ему удастся удалить метку души, которую Шаман поместил в Сущность Пламени, то оно потеряло бы свое сознание. Затем Линь Мин получил бы шанс поглотить его!


Эта идея была несравнимо манящей. Тем не менее, Линь Мин знал, что в этот момент приближается Шаман Огненного Червя. Если сюда прибудет истинный мастер Хоутянь (Послезавтра), то он не сможет убежать, даже если бы у него появились крылья!


Кроме того, истинная сущность этого маленького мальчика из пламени была слишком мощной. Что касается его самого, он уже использовал Уничтожение Громом и Огнем,


а также открыл Ворота Еретического Бога. 40% его истинной сущности было израсходовано. Если бы они начали бороться, он не был уверен, кто выйдет победителем. Желание остаться здесь и уничтожить след души, который оставил Шаман в этом маленьком мальчике из пламени, ничем не отличается от бреда сумасшедшего.


Если он не уйдет сейчас и задержится хотя бы на несколько минут, то будет слишком поздно!


Скорость Линь Мина становилась всё быстрее и быстрее, как если бы его тело было невесомым. Кончики пальцев ног касались верхушек деревьев, и его тело было как выпущенная стрела. После нескольких взлетов и падений тело Линь Мина становилось все более высоким, пока ему больше не требовалось отталкиваться от верхушек деревьев, а затем он взлетел!


После достижения пика Закалки Кости истинная сущность Линь Мина стала еще гуще и чище, и его движения становились все более и более близки к истинному полету.


На этот раз маленький мальчик из пламени был поражен, когда смотрел за Линь Минем. Он тоже может летать, но это было только потому, что у него не было тела, а только масса пламени. Но этот мальчик был явно на пике Закалки Кости. Так почему же он может летать?


Есть ли у него при себе какое-то редкое сокровище, которое может заставить его летать?


При таком рассуждении в глазах маленького мальчика вспыхнули огоньки яростной зловещей алчности. В любом случае, он должен был убедиться, что этот мальчик останется здесь. У него, безусловно, был какой-то секрет!


Ветер свистел в ушах Линь Мина, когда он летел вперед. Он не оглядывался назад. Сила его души уже была сосредоточена на маленьком мальчике из пламени. Мало того, что он не мог сбить его, но он становился все ближе и ближе.


"Черт, этот парень как призрак!" - нахмурился Линь Мин. Его Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, была навыком движения верхнего яруса. Но тело этого маленького мальчика полностью состоит из пламени. Он был невесомым, поэтому быстрее.


"Гм! Ты останешься!"


Маленький мальчик был в 100 футах от Линь Мина. Он сжал свои руки и несколько десятков колонн пламени толщиной с палец направились в сторону Линь Мина.


Линь Мин отправил копье за спину не глядя.


Удар!


Столбы пламени рассыпались на части, а затем переросли в дождь красного света. Но за это время маленький мальчик уже догнал Линь Мина сзади. Он злорадно улыбнулся, когда протянул свои руки, и сила огня мелькнула в его ладони. "Мой аватар задерживает тебя, даже не думай о бегстве! Огненная Клетка!".


Фу –


Полоски малинового пламени облетели Линь Мина. Столбцы пламени собрались вместе и образовали клетку из огня, Линь Мин оказался внутри.


Линь Мин наносил удары по клетке, но он не мог пробиться!


"Черт!". Линь Мин почувствовал беспокойство. Это маленький мальчик из пламени дал понять, что он только задерживает его. Как только прибудет истинный Шаман Огненного Червя, то он окажется в чрезвычайно опасной ситуации.


Но истинная сущность этого маленького мальчика была гуще, и его скорость была быстрее. Он не мог убить его, но не мог проиграть ему. Этим парнем позади него он рано или поздно будет пойман.


Линь Мин стиснул зубы. Истинная сущность в его теле начала вращаться до предела, и сила крови дракона в его сердце внезапно прорвалась в блеске славы.


"Сломайся!"


Линь Мин закричал и вонзил копье. Истинная сущность в его теле, которая содержала силу крови дракона, начала бесконечно расти. Даже огонь Сущности Пламени не смог бы легко её уничтожить!


Ча!


Клетка из огня была полностью разорвана. Появился Линь Мин и взлетел прямо в небо!


Маленький мальчик из пламени был ошеломлен. Он не ожидал, что Линь Мин сможет вырваться из клетки так быстро. Но только больше обрадовался. Это означало, что секрет на теле Линь Мина был еще более ценным.


Глава 195 - Престиж Священного Зверя


Небесное Королевство Удачи, Седьмой Главный Военный Дом.


С тех пор как Линь Мин покинул Город Небесной Удачи, прошел один месяц.


Был холодный зимний день, и легкий снег ковром покрывал землю. Облака рассеялись, и высоко в небе стояло яркое солнце. Мягкий снег медленно таял и наполнял воздух ледяной влажностью.


В северо-западной части Седьмого Главного Военного Дома диакон, отвечающий за Бюро Регистрации Военного Дома, бездельничал в апатии, листал страницы романа.


Работа в Бюро Регистрации Военного Дома была довольно скучным делом. Она включала в себя в основном записи о том, когда ученики Военного Дома отправлялись на поиски приключений и за опытом, или записи времени и места их миссий. Это должно было обеспечить безопасность учеников. В противном случае, если они отсутствовали слишком долго без адекватного объяснения, то Седьмой Главный Военный Дом инициировал расследование.


За приключениями или для испытания мира отправлялось немного учеников Седьмого Главного Военного Дома. Даже трое или пятеро учеников в регистре рассматривались как большое количество. Это скучная и утомительная работа считалась тупиком карьерной лестницы без возможности для дальнейшего прогресса. Это была работа, до которой мощные мастера военного дела никогда не снисходили.


Сунь Лян был превосходным талантом второго ранга. Несмотря на то, что он не мог сравниться с юниорами крупных аристократических семей, он был так себе. Опираясь на свои связи, он вошел в Боевой Дом Небесной Удачи и культивировал в течение нескольких лет, прежде чем едва достиг стадии тренировки внутренних органов. После этого он стал слишком ленив, чтобы практиковать, и обосновался в Бюро Регистрации Седьмого Главного Военного Дома, где он стал дьяконом.


Роман достигал удовлетворительного пика. Выражения Сунь Ляна не могло не меняться, пока он следовал за взлетами и падениями в судьбе главного героя. Иногда он хихикал, иногда он был напряжен, но всегда был увлечен. Внезапно он почувствовал, что свет потускнел, когда фигура заслонила солнечный свет.


Сунь Лян думал, что это был ученик, который пришел, чтобы зарегистрироваться для отпуска. Он был несколько недоволен, что его хорошее настроение от чтения романа было прервано. Он поднял глаза и уже собирался спросить, когда этот ученик планировал уйти и куда, и вдруг замер на месте.


Перед ним был мужчина средних лет, одетый в белый халат и с длинной цитрой на спине. Он был худым, и его густые брови были мудры. У него был нрав, как у облака на солнце, и он был очень элегантен.


Пуф.


Роман Сунь Ляна упал на землю. Дрожа, он встал и открыл рот, чтобы говорить. Его голос был сухим, как он сказал: "Военного ... Военного Дома Мастер ..."


Сунь Лян почувствовал слабость. Почему Мастер Военного Дома Цинь Цзыя был здесь?


Цинь Цзыя улыбнулся. Естественно, что он не намерен возиться с такими незначительными вопросами, как чтение романов во время его работы Сунь Ляна. Он сказал: "Месяц назад Линь Мин отчитался в том, куда он идет?".


Сунь Лян быстро кивнул. Было немного людей, которые зарегистрировались. Статус Линь Мина был уникален, поэтому он определенно запомнил его.


"Я посмотрю".


"О ... хорошо".


Сунь Лян дрожал, когда просматривал записи, прежде чем достал одну из них. Он поблагодарил небо, что не столкнулся с ситуацией, в которой он не смог бы найти записи, в противном случае он действительно бы предпочел убить себя об стену.


Цинь Цзыя просматривал записи и увидел время путешествия Линь Мина и подпись. Он нахмурился.


Он отправлялся к приключениям на два месяца, местонахождение неизвестно ...


"Я понял".


Цинь Цзыя закрыл файл, развернулся и ушел.


Линь Мин отсутствовал уже в течение одного месяца. Несмотря на то, что запись четко указывала, что он добровольно отправился к приключениям и опыту, Цинь Цзыя чувствовал, что было что-то странное в этом.


Линь Мин обидел слишком много людей. Это было абсолютно неразумным решением отправиться за приключениями в этот период времени.


После того как его местонахождение стало бы известно, он может даже столкнуться с катастрофой.


Кроме того, возле Небесного Королевства Удачи просто не было хороших районов для поиска приключений. Выход в любое место плохо скажется на культивировании, в отличие от Седьмого Главного Военного Дома. Даже семь основных убийственных массивов широко распахнули свои двери для Линь Мина. Где снаружи он мог бы найти такие хорошие места для практики?


Единственное, чего не хватало в Седьмом Главном Военном Доме, - это истинных ситуаций на грани жизни и смерти. Если Линь Мин хотел испытать это, то он мог бы присоединиться к армии на некоторое время. Но Цинь Цзыя уже опросил военных, и Линь Мин к ним не присоединился.


Сердце Цинь Цзыи наполнялось сомнениями. Чем занимался Линь Мин?


Причина, по которой Цинь Цзыя вернулся на этот раз, - подготовка к предстоящему Межфракционному Турнирц Ассамблеи.


Через два месяца Седьмая Главная Долина созовет основных учеников Военного Дома всех соседних стран и проведет военное собрание.


Военное собрание проходило каждые три года. В то время основные ученики всех стран собирались вместе, пили чай, оценивая и сравнивая боевые искусства.


Это была оценка основных учеников различных наций, но это была также оценка самих военных домов. Даже Цинь Цзыя, которыйредко заботился или беспокоился о внутренних делах Военного Дома, придавал серьезное значение этой оценке.


Когда Линь Мину передали Седьмой Главный Указ, Цинь Цзыя воспользовался этим временем, чтобы дать Линь Мину много преимуществ. Он выразил надежду, что Линь Мин сможет быстро вырасти за это короткое время и расцвести, сияя лучезарной славой на военном сборе.


Если его результат будет хорошим, то он не только получил бы награды в качестве основного ученика, но даже Мастер Военного Дом получил бы награду.


Самой ценной наградой была Пилюля Открытия Небес.


Пилюля Открытия Небес была чудо-лекарством, которое мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) будет принимать, чтобы попытаться проникнуть в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Она устранит неприятный воздух внутри мастера Хоутянь (Послезавтра), омоет мышцы и костный мозг, чтобы воспроизвести Сяньтянь (Врожденной стадии) - подобное состояние, которое позволило бы ему вернуться в его естественное состояние и, наконец, сделать шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Независимо от того, каким бы внушающим страх твой талант не был, ты все равно должен был бы принять Пилюлю Открытия Небес для того, чтобы войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии) из Хоутянь (Послезавтра) области.


Разница между областью Хоутянь (Послезавтра) и областью Сяньтянь (Врожденной стадии) было в дыхании Сяньтянь (Врожденной стадии) внутри себя. С этим душа вступит в спокойное состояние, и мастер сможет общаться с энергией неба и земли. Он мог бы использовать свою душу, чтобы понять мудрость мира и использовать истинную сущность, чтобы перемещать силу между небесами и землей.


Когда ребенок был еще в теле матери, он полагался на пуповину, которая транспортирует кровь, чтобы дышать. Это было дыхание Сяньтянь (Врожденной стадии).


Когда ребенок появился на свет, он переходит к дыханию ртом и носом. Неизбежно он дышит нечистым воздухом Хоутянь (Послезавтра), и там просто не было дыхания Сяньтянь (Врожденной стадии).


При переходе от Хоутянь (Послезавтра) к Сяньтянь (Врожденной стадии) надо было избавиться от мирских корней и изменить Хоутянь (Послезавтра) дыхание на Сяньтянь (Врожденной стадии) дыхание.


Для того чтобы сделать это, нужно было омыть мышцы и костный мозг и воспроизвести дыхание Сяньтянь (Врожденной стадии) с Пилюлей Открытия Небес!


В теории можно было бы сказать, что, естественно, несравненный военный талант мог бы избавиться от Хоутянь (Послезавтра) воздуха в их теле своими собственными силами, и ему не нужно будет зависеть от шага в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, это была лишь теория. Правда заключалась в том, что никому никогда не удавалось достичь этого.


Пилюля Открытия Небес была несравнимо драгоценным сокровищем Седьмой Главной Долины. Не только в Седьмой Главной Долине, но даже и в других крупных сектах


Пилюля Открытия Небес встречалась крайне редко.


Материалы для Пилюли Открытия Небес было слишком трудно найти. Даже если все они были собраны, оставался еще небольшой шанс, что будет провал во время алхимического очищения пилюли.


Седьмая Главная Долина очищала партию Пилюлей Открытия Небес каждые три года. В конце концов, они получали около 20 или 30 таблеток.


Более чем 20 таблеток было недостаточно, чтобы разделить среди многих учеников.


Правила Седьмой Главной Долины гласили, что Пилюлей Открытия Небес мог быть вознагражден только мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) с выдающимся талантом. Даже если этот мастер принял бы Пилюлю Открытия Небес, это не значит, что он обязательно ворвался бы в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Талант Цинь Цзыя мог считаться бросающим вызов небесам. Он начал культивировать в 20-летнем возрасте, а в 45 лет достиг пика области Хоутянь (Послезавтра). Однажды он тоже был одарен Пилюлей Открытия Небес. После того как он принял ее, он попытался прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, изнутри его сердца цитры возникла проблема, и он смог сделать всего один шаг!


Наконец Цинь Цзыя остановился, сделав полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Все эти годы он бродил в глубоких долинах и закалял сердце цитры. Теперь его сердце цитры достигло этапа Большого Успеха. Ему нужна Пилюля Открытия Небес, чтобы атаковать область Сяньтянь (Врожденной стадии) еще раз!


Каждые три года во время военного сбора в качестве награды выступали две Пилюли Открытия Небес. Одна - основному ученику, и одна - Мастеру Военного Дома.


Вознаграждалось только первое место!


Конечно, основной ученик должен был достичь пика области Хоутянь (Послезавтра), прежде чем он смог бы заработать эту награду.


Если его культивирование было недостаточным, то Пилюля Открытия Небес была бы для него бесполезной.


Основным ученикам кроме Пилюли Открытия Небес вручалось также много других богатых наград. Например, важные сокровища высокого уровня, высококачественные таблетки, основные методы культивирования и другие отличные предметы.


Цинь Цзыя конечно хотел получить Пилюлю Открытия Небес, но он знал, что Линь Мин не сможет занять первое место. Это было просто сном. Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи был силен, но по сравнению с домами страны Холо или Королевства Солнца Востока он по-прежнему катастрофически уступал.


Тем не менее, только потому, что они не могли получить первое место на этот раз, не означало, что они не смогли бы преуспеть в следующий раз. Если они не могли это сделать, то хотя бы попробовали в следующий раз. Линь Мину было всего 15 лет. Он сможет принять участие в общей сложности в 3-х военных собраниях.


Даже если Линь Мину не удастся преуспеть все эти три раза, он все равно смог бы добиться значительного прогресса, и это можно было бы рассматривать как заслугу Цинь Цзыя.


Но Цинь Цзыя не думал, что когда он вернется, Линь Мин будет отсутствовать в течение одного месяца, и местонахождение его было не известно.


…………………………


Южные Просторы, Черноводное Болото –


Погоня между Линь Минем и маленьким мальчиком из пламени длилась более часа!


Во время этого часа они уже боролись несколько раз, но никто из них не смог получить преимущества.


У Линь Мина оставалось только около 30% его истинной сущности. Он летал так долго, а также вел боевые действия высокой интенсивности. Несмотря на то, что его жизнеспособность его крови была сильна, и у него была Формула Истинного Изначального Хаоса, которая поддерживала его, он не сможет продержаться долго.


В таком темпе его истинная сущность будет полностью исчерпана через час!


Для сравнения: маленький мальчик из пламени не имел никакого ослабления или снижения истинной сущности, потому что его культивирование было гораздо более глубоким, чем у Линь Мина, а также потому, что маленький мальчик из пламени не был человеком, а скорее, Сущностью Пламени. Сущность Пламени была вечной, и не может погаснуть.


Линь Мину становилось все более тревожно. Он не мог продолжать бой в таком духе!


Если он остановится, чтобы бороться, он все равно не выиграет. Если бы он остановится надолго, то истинная сущность Шамана догонит его.


Если бы он продолжит бежать, то он сможет продержаться еще максимум один час.


Впоследствии, как только его истинная сущность будет истощена, истинной сущности Шамана даже не нужно будет приходить - маленький мальчик из пламени сможет убить его!


Было похоже, что он оказался в тупике ...


Нет, пока он был жив, у него был шанс, он просто не думал об этом!


Успокойся!


Дыхание Линь Мина стал более равномерным. Его разум вошел в состояние, подобное области эфирного боевого намерения. Он должен был найти способ вырваться!


В это время в 600 милях от Линь Мина пожилой лысый мужчина в черном халате сидел со скрещенными ногами на Орле Небесного Ветра с холодным выражением лица. Этот человек был Шаманом Огненного Червя, Чи Юэ.


Он уже был верхом на Орле Небесного Ветра более чем час, а его аватар Сущности Пламени был отвлечением для Линь Мина. Тем не менее, он все еще был в 600 милях.


Однако Чи Юэ не беспокоился. Он ждал свою добычу, когда она исчерпает себя и истратит свою истинную сущность. Если все это продолжится еще в течение часа, он почти наверняка выиграет.


Но сила этой добычи была выше его ожиданий. Он был только на пике стадии Закалки Кости, но его боевая доблесть фактически совпадала с областью мастера Хоутянь (Послезавтра). Кроме того, он также может летать, и его выносливость и боеспособность были просто пугающими!


"Независимо от того, какие секреты у вас есть, все они будут моими!"


Чи Юэ ухмыльнулся. Его цель состояла в том, чтобы покорить Южные Просторы. Никто не мог преградить ему путь!


Но в этот момент улыбка Чи Юэ вдруг замерла, и он мгновенно побледнел!


"Это ... это Алая Птица!"


В 600 милях глаза Линь Мина округлились, когда он смотрел на большую красную птицу в небе. Его разум был полон сомнения: была ли это Алая Птица?


Легендарный Священный Зверь на самом деле появился перед ним?


Глава 196 – Громовая Гора


Алая Птица была длиной около 50 футов. Она имела голову фазана и длинную алую шею как змея. Её тело было покрыто перьями, и горящий огонь окутывал её тело. Когда она летела, то проливала игристые красные огни, которые сыпались вниз на мир. Это было красиво, как изысканный сон.


Несмотря на то, что он был очень далеко, Линь Мин все еще мог чувствовать Алую Птицу, от которой исходило огромное давление, которое заставило его сердце замереть.


Под этой подавляющей аурой скорость Линь Мина упала. Он посмотрел назад на маленького мальчика из пламени, чтобы увидеть, догнал ли он его. Тем не менее, он не ожидал, что маленькому мальчику из пламени было еще хуже. Он фактически остановился и смотрел в оба глаза на летящую Алую Птицу. Страх заполнил его лицо.


Линь Мин остановился. Мм? Он боялся?


В этот момент Алая Птица склонила голову вниз, смотря на маленького мальчика из пламени. Он был напуган до потери сознания. Он жалко вскрикнул, а после развернулся и убежал!


Скорость маленького мальчика из пламени была намного быстрее, чем когда он догонял Линь Мина! Он превратился в ярко-красный свет, и всего за несколько мгновений он уже достиг джунглей и исчез из виду!


Линь Мин был сбит с толку: почему он сбежал?


Алая Птица, казалось, колебалась мгновение. Ей стал безразличен маленький мальчик из пламени, она продолжала лететь вперед.


Её полет в воздухе был наполнен величественной элегантностью. Хотя она не махала крыльями очень быстро, её скорость была на самом деле несравненно высокой. В течение всего нескольких мгновений он уже пролетела за горизонтом и превратилась в маленькую красную тень.


Линь Мин был немного смущен. Маленький мальчик из пламени явно боялся Алой Птицы.


Может быть ...


Конечно, Алая Птица была огненным Священным Зверем. Причина, по которой Чи Гуда искал Черноводное Болото, была в том, чтобы найти перья или пламя, которые оставила Алая Птица, чтобы они могли быть переработаны в Сущность Пламени Вечного Пламени.


Сущность Пламени Вечного Пламени также могла считаться достойной пищей для Алой Птицы.


Сущность Пламени опасалась, что она будет съедена Алой Птицей, следовательно, она повернулась, чтобы уйти.


Понимая это, Линь Мин рассмеялся. Он активировал свою технику движения и последовал за Алой Птицей.


Алая Птица была чрезвычайно быстрой, Линь Мин был гораздо медленнее. После того как прошло время, равное времени сгорания ароматической палочки, Алая Птица уже исчезла за горизонтом.


Линь Мин боялся, что мальчик Сущности Пламени вернется, так что он мчался вперед на полной скорости и оставался близко к земле. Он постоянно менял направления полета и медленно спустился в густые кусты на болоте.


Густая трава Черноводного Болота было около 10 футов в высоту, она была не намного ниже, чем обычное дерево. После того, как человек спрятался внутри, был похож на камень, упавший в море. Найти его было просто невозможно.


Линь Мин нашел относительно безопасное место в высокой траве, достал камень истинной сущности, и начал медитировать, пока восстанавливал свою истинную сущность.


Он схоронил все дыхание внутри себя и полностью скрылся от мира. Даже мастер военного дела, который зондировал бы силой души, вряд ли бы обнаружил его.


Через пару часов начала опускаться ночь. Ночь на Черноводном Болоте была самым опасным периодом. Линь Мину пришлось восстанавливать свои силы в спешке.


Через час раздался звук взрыва, когда разрушился камень истинной сущности. Линь Мин открыл глаза от своей медитации. Его сила грома и огня были восстановлены, и он также восстановил свою истинную сущность.


По мере того как темная ночь падала на мир, ядовитые насекомые и змеи начали выползать вверх из травы Черноводного Болота. Но так как Линь Мин мог летать, о них он не волновался.


Он подсчитал, что он находился в центральной зоне Черноводного Болота.


Черноводное Болото было тысячу миль в длину и в ширину. Если Линь Мин пойдет обратно, он мог бы вернуться к Черноводному Племени. Если он продолжит идти вперед, то он достигнет Громовой Горы через 8 или 9 сотен миль.


Первоначально Линь Мин планировал пойти в Громовую гору после убийства Чи Гуды, для того чтобы посмотреть, нет ли там чего-либо интересного.


На И сказала, что Громовая трава росла на Громовой Горе. Вековая Громовая трава стоит недешево. Но даже мастер области Хоутянь (Послезавтра) не посмел бы опрометчиво подняться на гору. Он бы искал только по периферии Громовой Горы.


Линь Мин не верил, что его собственная сила превосходит силу мастера Хоутянь (Послезавтра). Если бы он пошел в Громовую Гору, ему стоило бы также искать у подножья. Если он не хотел исследовать тайны Громовой Горы, не было никаких оснований подниматься в гору.


Темная ночь была как занавес, который был освещен яркой луной. Линь Мин побежал по кончикам травы быстрыми шагами, воспаряя на сто футов с каждым шагом.


Когда он был в нескольких сотнях миль от Громовой Горы, Линь Мин уже мог видеть массивные тени в лунном свете. Это было похоже на гигантского титана.


На пике самой высокой горы был постоянно расширяющийся белый свет. Это было бесчисленное множество проблесков грома.


На самой вершине Громовой Горы гром никогда не прекращался! Ни разу за 10000 лет!


Громовая Гора была самой высокой горой в Южных Просторах. Её самый известный пик был высотой более 100000 футов и пронзал небо. Этот пик был выше, чем облака, дождь и снег лежали там круглый год.


Небо Континента Разлива Небес было разделено на шесть слоев. Слой под облаками был назван Сводом Небес. Вот где образуются дождь, снег и град. В Своде Небес не было ничего особенного. Кроме того, в более высоких местах было прохладно, кто угодно мог выжить в Своде Небес.


В 9000 футах над облаками были Спокойные Небеса. Здесь бесконечно дули сильные небесные ветры. Даже Орлу Небесного Ветра будет трудно летать в Спокойных Небесах.


В 30000 футах над облаками были Небеса Изначального Хаоса. Здесь элементы из металла, дерева, воды, огня, земли, грозы и ветра существовали в их полных и ярких состояниях. Это был несравненно гнетущее место. Даже мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии) в Небесах Первичного Хаоса будет убит смертельной первородной энергией.


Пик высоты Громовой Горы в 100000 футов приближался к Небесам Изначального Хаоса. Поскольку пик был практически полностью из магнитной руды, он был в состоянии создать силу грома от Небес Изначального Хаоса, и, таким образом, образуются бесконечные столкновения грома.


Именно поэтому Громовая Гора была названа так.


Линь Мин предположил, что поскольку гром бесконечно ударял в пик Громовой Горы, существует высокая вероятность того, что там существовала душа Грома. Но даже мастер Хоутянь (Послезавтра) мог ползти вверх по склону горы только на свой страх и риск. Так как его сила была не на уровне мастера Хоутянь (Послезавтра), не было никакой надежды на получение Души Грома!


Тем не менее, Линь Мин все еще хотел совершить путешествие и посмотреть, что такого страшного было в Громовой Горе, и есть ли возможность получить Душу Грома.


Два часа спустя Линь Мин прибыл к подножью Громовой Горы. Он обнаружил, что там было племя.


Несмотря на то, что в это время не было много света, люди в племени уже начали просыпаться, чтобы подготовиться к их рабочему дню. Фермеры несли свои инструменты, и купцы взвалили на плечи свои товары.


" Говорят, что повсюду на Громовой Горе есть Громовые Ящерицы. Разве они не боятся, что наводнение свирепых зверей может вспыхнуть в любой момент?" - спрашивал Линь Мин. Он искал постоялый двор, чтобы отдохнуть и выяснить ситуацию, прежде чем решить, хочет ли он подняться на гору.


После входа на постоялый двор Линь Мин прозондировал все силой своей души. К своему удивлению, он обнаружил, что там было много мастеров военного дела. Даже владелец гостиницы имел культивирование первого этапа преобразования тела.


Эти люди, они были здесь ради Громовой травы?


"Молодой герой, ты здесь из-за Громовой Горы?" - улыбнулся хозяин и спросил Линь Мина.


"Мм." - кивнул Линь Мин. Он уже открыл лицо и опустил свое культивирование до стадии тренировки внутренних органов. Это было культивирование, которое гений в возрасте Линь Мина должен иметь.


Даже если Шаман Огненного червя пришел бы сюда, он не смог бы его найти.


"Ах, герои действительно приходят из молодежи. Молодой герой настолько молод, но уже достиг стадии тренировки внутренних органов. Впечатляет, впечатляет. Но это опасно отправлять в Громовую гору только на стадии тренировки внутренних органов. Отправляться за небольшим опытом это хорошо, но если вы хотите, собрать Громовую траву, это может быть слишком».


Услышав эти слова, Линь Мин был счастлив. Ему не хватало информации о Громовой Горе, но оказалось, что хозяин гостиницы был хорошо осведомлен об этом.


Он спросил: «Какая польза от Громовой травы? Почему так много людей рискует своей жизнью, чтобы отважиться на поход в гору, чтобы собрать ее? ". По мнению Линь Мина, Громовая трава должно быть ценна для мастера с истинной сущности грозового атрибута. Но этот вид мастеров был очень редким, и спрос на Громовую траву не должен быть настолько высоким.


Хозяин постоялого двора был удивлен, его щеки стали странного цвета. Этот маленький ребенок был довольно интересным. Он ничего не знал, но он все же пришел к Громовой Горе.


Он сказал: "Громовая трава содержит мощь грома. Она может быть очищена с помощью секретных методов и превратиться в Громовые Шары, которые используются, чтобы вредить другим. Сила Громовых Шаров, сделанных из 50-летней Громовой травы, весьма значительна. Сила Громовых Шаров, изготовленных из 100-летней Громовой травы еще более удивительна. В Южных Просторах есть постоянные войны, вызванные нестабильностью и хаосом. Вооруженные силы готовы приобрести большой ассортимент Громовых Шаров, чтобы снарядить армию, они сопоставимы с самыми мощными стрелами».


"Так вот оно что ..." - пробормотал Линь Мин, когда все понял.


Хозяин сказал: "У меня здесь есть брошюра, которая расскажет вам основную информацию о Громовой Горе и примечательных местах. Молодой герой может купить её за 50 золотых ".


"Хорошо!"


Линь Мин был вполне счастлив, заплатив деньги. Он получил брошюру с информацией о Громовой Горе. Южные Просторы не имели универсального процесса ксилографической печати, поэтому брошюра была написана от руки.


После того как Линь Мин прочитал её, он, наконец, понял, почему даже мастера области Хоутянь (Послезавтра) оставались только в нижней части горы.


В конечном счете, причина была в Громовых Ящерицах.


Не будет преувеличением сказать, что Громовая Ящерица была самым свирепым зверем Южных Просторов!


Ящерица была известна как четвероногая змея. Как говорится: Змея, рожденная с четырьмя ногами, есть стремящийся дракон! Стремящийся дракон с двумя рогами есть дракон!


Ящерицы имели сходство со стремящимися драконами. И Громовые Ящерицы также обладали общей родословной со стремящимися драконами!


Силу свирепого зверя с родословной Священного Зверя можно себе представить.


На Громовой Горе было очень мало Громовых Ящериц, и немногие, что там были, имели только очень нечистую кровь. Эти ящерицы были покрыты белыми чешуйками и плевались белыми молниями. Их сила колебалась от стадии Изменения мышц до стадии Закалки Кости.


Чем выше подниматься, тем более грозными становились Громовые Ящерицы. С боку горы чешуя Громовых Ящериц начинала краснеть. Они выплевывали красную молнию. Сила Красной Громовой Ящерицы была равна силе мастера на Ступени сокращения Пульса.


Выше были Синие Громовые Ящерицы. Их сила была равна сила мастера области Хоутянь (Послезавтра).


Было сказано, что на вершине существовали Пурпурные Громовые Ящерицы, чья сила была равна силе мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Видя это, Линь Мин ахнул. Он никогда не видел мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он не думал, что на Громовой Горе, было бы существо, что было равно по силе мастеру области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Если там действительно были Пурпурные Громовые Ящерицы, то молнии, что они метали, возможно, могли даже мастера области Хоутянь (Послезавтра) превратить в пепел!


Рассуждая об этом, Линь Мин нахмурился.


По сравнению с обычным мастером военного дела, он имел преимущество. Это потому, что внутри него была Душа Грома, так что он не боялся грома.


Но только потому, что он не боялся, не значит, что он был совершенно бесстрашен.


Всего несколько часов назад, Линь Мин встретился лицом к лицу с маленьким мальчиком из пламени. Огонь маленького мальчика был способен ранить его. Это произошло потому, что противник также имел Сущность Пламени внутри, и это была Сущность Пламени, которая была сильнее, чем та, что в пределах Семени Еретического Бога Линь Мина. Поэтому Линь Мин был не в состоянии контролировать пламя врага.


"На Громовой Горе у меня будет гораздо более высокая способность к выживанию, чем у обычного мастера военного дела. Но если я хочу попасть на пик, это все еще слишком большое расстояние ... "


"Сначала я пойду к основанию Громовой Горы. После этого я увижу, как высоко я смогу подняться».


Глава 197 – Громовая Трава


В течение дня Громовая Гора была поистине великолепным зрелищем для созерцания.


Пышные леса ковром покрывали гору, на высоте 10000 футов зелень разбавляли кустарники и высокая трава. Еще через 10000 футов там были только редкие сорняки. Выше была ледяная равнина снега, а ближе к пику не было никакого снега или льда, там были только слабые вспышки шипящей белой молнии.


От основания до вершины гора была темно-зеленой, желтой, коричневой и белой.


Громовая Гора была высотой в 100 000 футов. Густые леса у основания были десятки миль в ширину, и деревья были очень большими и высокими. Если семь или восемь человек, взявшись за руки, могли охватить дерево, то это дерево можно считать королем среди деревьев. Тем не менее, в лесах Громовой Горы этот вид дерева был самым обычным.


Когда Линь Мин шел, он даже видел дерево со стволом, для обхвата которого потребуется несколько десятков человек. Оно было более 1000 футов в высоту, даже корни дерева, что торчали из земли, были столь же большими как храм. Это дерево выглядело, по крайней мере, на четыре или пять тысяч лет.


Чем глубже в воду, тем больше рыбы. С лесом то же самое. Чем глубже человек входил в лес, тем выше становились деревья и ожесточеннее свирепые звери.


Там были не только эти монстры. Были также ядовитые змеи и насекомые, которые прятались в густой траве, они были чрезвычайно смертоносными из-за их очень токсичных ядов. К счастью, Линь Мин уже применил к своему телу специальное масло Южных Просторов, так что он не боялся этих ядов.


Линь Мин держал настороже все время. Когда он увидел эти гигантские деревья, он подумал, что было не слишком странно, что Громовой Горе удалось произвести на свет Громовую Ящерицу, сила которой была равна силе мастера области Врожденная фаза Сяньтянь (Врожденной стадии).


Этих свирепых зверей Линь Мин старался избегать. В остальном тех, что бросались на него, он просто устранял.


Вот так Линь Мин благополучно путешествовал по окружающему лесу Громовой Горы и прибыл в район склона холмов с лугами. Трава здесь была не ниже, чем человек, и она была наполнена бесчисленными ядовитыми змеями и насекомыми.


Линь Мин прошел немного. Вдруг что-то привлекло его внимание. Он увидел, что там был небольшой участок земли в 30 футов, без травы, в центре была черная скала.


Эта скала на самом деле была куском магнитной руды. В расщелине этой породы была белая трава в форме меча, которая упорно росла. Она была высотой с фут, и в центре созревал небольшой белый фрукт. Плод светился слабым электрическим светом.


Громовая трава!


Когда Линь Мин купил вводную брошюру о Громовой Горе, он запомнил внешний вид Громовой травы. Громовая трава была весьма заметной. Её, как правило, можно было найти только у магнитной руды. Не только это, но из-за наличия силы грома, в её окрестностях часто не было других растении. Поэтому её было очень легко распознать.


"Лист белый, а прожилки имеют светло-красный цвет ... это должно быть 50-летняя Громовая трава".


Линь Мин сорвал маленький белый плод Громовой травы, но оставил растение нетронутым. Громовая трава росла только в пределах магнитной руды. Там было не так легко развиваться и расти. Линь Мин не хотел уничтожить его, он только хотел взять плод, который был наполнен силой грома.


Держа белый плод в руке, Линь Мин сосредоточился и начал медленно поглощать силу грома, которая содержалась в нем. Сила грома текла по его меридианам в его сердце, где она жадно поглощалась Семенем Еретического Бога.


Линь Мин был немного разочарован, когда он попытался почувствовать, есть ли какие-либо изменения в Душе Грома Семени Еретического Бога. Конечно, 50-летняя Громовая трава просто была не достаточно сильной.


Линь Мин вздохнул. Сила грома вокруг основания Громовой Горы была меньше, чем в Долине Грома Седьмого Главного Военного Дома. Не было странным, что было не достаточно, чтобы помочь росту его Душе Грома. Казалось, что его мечта о сборе огромного количества молодой Громовой травы, о развитии своей Души Грома была только иллюзией.


Если бы он хотел развивать свою Душу Грома, то он должен был бы найти Громовую траву, которой было несколько сотен лет или даже 1000 лет. Он мог бы также найти способ извлечь силу грома из тела Громовой Ящерицы, и если даже был слабый шанс, найти Душу Грома в пределах Громовой Горы.


Конечно, Линь Мин не тешил себя этой последней возможностью. Даже если там и была Душа Грома, то, скорее всего, она будет на пике Громовой Горы, где круглый год била молния. С помощью всего лишь его собственные силы, он никогда не смог бы достичь вершины.


Линь Мин продолжал идти вперед. Внезапно он услышал слабые звуки борьбы, раздающиеся впереди.


В высокой траве этих лесов, надо было следить не только за свирепыми зверями, но и за другими мастерами военного дела. Было слишком просто легко убить кого-то и украсть все свое имущество, оставив их здесь гнить, не имея представления о том, кто это сделал.


Тем не менее, Линь Мин не беспокоился об этом. Потому что мастера военного дела, которые располагались вокруг основания Громовой Горы, были в основном ниже стадии Закалки Кости.


Несмотря на то, что было сказано, что даже мастер области Хоутянь (Послезавтра) не пройдет более полпути вверх по склону Громовой Горы, правда заключалась в том, что мастера области Хоутянь (Послезавтра) почти никогда не приходят сюда.


Это произошло потому, что единственной ценностью в окрестностях Громовой Горы была Громовая трава. Мастера военного дела прибывали сюда только для того, чтобы собрать Громовую траву. 100-летняя Громовая трава стоила чуть более 100 золотых. Это была мизерная сумма, которую мастер на Ступени Сокращения Пульса и выше заплатил, даже не моргнув.


Когда Линь Мин шел по траве, он увидел перед собой мигающие фигуры. Звуки боевых действий становились все более и более четкими, и он мог ясно слышать звуки столкновения мечей, а также рев зверей.


Когда Линь Мин послал силу души, он был в состоянии ощутить, что на поляне не слишком далеко пятеро мастеров военного дела окружили свирепого зверя. Этот свирепый зверь был похож на носорога, но его спина была покрыта , и его хвост был толстым и длинным, с колючим наконечником.


Аура, что он источал, была не слабее, чем мастер на стадии Изменения Мышц. Его кожа была грубой, а плоть толстой. Каждый раз, когда он хлестал своим длинным и колючим хвостом, он имел силу, которой было легко разрушить камни.


Свирепый зверь был окружен пятью мастерами военного дела - тремя мужчинами и двумя женщинами. Правую область их груди покрывал символ, имеющий форму маленького черного дракона. Казалось, как если бы они были из одной семьи или одной школы. Две женщины были однояйцевыми близнецами и выглядели на 18 или 19 лет.


Культивирование сестер было на ранней стадии тренировки внутренних органов, и они использовали длинные мечи. Ударам не хватало силы, и ветра их мечей оставляли только поверхностные порезы на железном теле носорога.


Молодой человек, чей возраст был примерно таким же, как у близнецов, был также на ранней стадии тренировки внутренних органов. Его сила была немного меньше, чем у близнецов - в лучшем случае, он мог бы служить в качестве отвлечения.


И наконец, два последних были старшими мастерами, соответственно, на ранней стадии Изменения мышц и на пике стадии Изменения мышц.


Человек, который вел штурм, был на пике Изменения мышц. Он был одет во внушительный черный наряд и использовал черное древко из Темной стали в качестве своего оружия. Против свирепого зверя, чье тело было сплошь покрыто броней, было трудно использовать меч. Вместо этого длинное древко имело наибольший эффект. Мастер в черном имел быстрые рефлексы, и каждый раз, когда бронированный свирепый зверь переключался между целями, человек в черном пользовался возможностью и быстро подавлял его своим древком.


Он старался атаковать бронированного носорога между глазами. Именно здесь была расположена центральная нервная система носорога, а также его точка наибольшей слабости.


Несмотря на то, бронированный носорог имел огромные оборонительные возможности, это не могло остановить мастера в черном. Медленно его зрение стало расплываться, и его движения притуплялись, пока не началось кровотечение из глаз и ушей.


Мастер в черном увидел возможность, и все его тело вспыхнуло потоком истинной сущности. Черное древко из темной стали в его руках начало светить темным красным светом.


"Крушение Пяти Гор!"


Взревел мастер в черном, когда использовал свой сильнейший боевой навык. Его древко ударило носорога по лбу, и с громким треском в голове бронированного носорога образовалась вмятина, его череп был проломлен.


Носорог жалко взвыл, закачался на ногах и, наконец, упал на землю.


"Старший Брат, Крушение Пяти Гор действительно жестокий навык!» - юноша моложе 20-лет поспешно польстил мастеру в черном после того, как он забил носорога до смерти.


Мастер в черном улыбнулся и захохотал, наслаждаясь этим безмерно. Он сказал:


"Младший Лун, пойди и отрежь рог носорога, эту вещь можно продать по высокой цене".


"Хорошо" - кивнул Младший Лун и в приподнятом настроении пошел, чтобы отрезать рог носорога.


Две девочки-близнецы с завистью сказали: "Старший Брат, Крушение Пяти Гор становится все ожесточеннее каждый день. Мы, сестры, до сих пор не научились боевому навыку ... "


Все слова были лестью, с небольшим количеством обиды. Для обычного мастера военного дела к наследию боевого навыка было довольно трудно прийти.


Этих пятерых человек можно рассматривать, как мастеров военного дела низшего уровня. Их талант не был впечатляющим, и они пришли из обычных семей. Они присоединились к неизвестной небольшой школе боевых искусств. Но эта школа на самом деле имела только немногим более десятка студентов. Они также имели только одного так называемого "мастера", который был на пике стадии Закалки Кости.


Эти пятеро человек сильно отставали даже от худших учеников Зала Человека Седьмого Главного Военного Дома.


Услышав жалобы двух сестер, мастер в черном рассмеялся и сказал с улыбкой: "Сан Юй, Сан Лань, не отчаивайтесь. Ваш талант хорош, если вы будете упорно работать и стремиться к совершенству, то мастер, естественно, научит вас. Через два дня, когда у меня будет шанс, я замолвлю слово о вас мастеру и попрошу его передать вам "Лезвие девяти Цветов".


Две сестры услышали это и были в полном восторге. Они сладко сказали: "Спасибо, Старший брат."


Воин в черном удовлетворенно кивнул. Ему нравилось ощущение того, что он в состоянии повлиять на судьбу других, особенно, когда они были парой красивых близняшек.


Но в этот момент он не слишком далеко заметил Линь Мина. Казалось, что этот юноша внезапно появился из ниоткуда. Он был поражен, что он не заметил его до сих пор.


Тем не менее, культивирование этого мальчика было только на ранней стадии тренировки внутренних органов, поэтому не стоит волноваться о нем.


Человек в черном оглянулся и, казалось, вдруг вспомнил что-то. Он сказал Линь Мину. "Привет, друг, вы пришли к Громовой Горе за приключениями? Вы хотите пойти вместе с нами? Мы дадим вам низкую цену. С вашим культивированием на ранней стадии тренировки внутренних органов опасно идти вверх на громовую Гору. Если вы столкнетесь с Громовой Ящерицей, вы умрете".


Когда мастер в черном заговорил, остальные четыре также заметили Линь Мина. После того как они увидели культивирование Линь Мина, они были несколько удивлены.


Новорожденный теленок действительно не боялся тигра - этот мальчик действительно был бесстрашным. Его культивирование было только тривиальной ранней стадией тренировки внутренних органов, и он сам посмел прийти к Громовой Горе.


Линь Мин сказал: "Не надо, я уже привык к тому, что я сам по себе."


После того как Линь Мин отверг его, мастер в черном улыбнулся и ничего не сказал. Тем не менее, в его сердце была надежда, что Линь Мину позже крупно не повезет. Молодые люди в эти дни действительно не знали, как обширен мир. Культивирование на ранней стадии внутренних органов в 15 или 16 лет - это было впечатляющим результатом. Тем не менее, это было неизбежно, что его сердце наполнится уверенностью в себе, и думая, что он возвышается над миром, он встретит жалкую участь. В худшем случае, он также потеряет свою жизнь.


Молодой человек рядом с мастером в черном скривил губы, когда он услышал отказ Линь Мина, и прошептал: "Он не знает, что хорошо для него. Если Старший Брат был готов взять его с собой, то он уже высоко оценил его. Так как он отверг его, рано или поздно он просто умрет".


Глава 198 – Громовая Ящерица


Молодой человек рядом с мастером в черном скривил губы, когда он услышал отказ Линь Мина, и прошептал: "Он не знает, что хорошо для него. Если Старший Брат был готов взять его с собой, то он уже высоко оценил его. Так как он отверг его, рано или поздно он просто умрет".


Линь Мин имел очень острое восприятие. Даже несмотря на то, что юноша говорил не очень громко, он смог услышать его. Конечно, он подавил культивирование до ранней стадии тренировки внутренних органов. Первая причина была в том, что он принимал меры предосторожности, а во-вторых, потому что он не хотел слишком выделиться. Учитывая его возраст , тот факт, что смог достичь пика Закалки Кости, был просто слишком шокирующим.


В конце концов, эти пятеро мастеров пришли из небольшого места. Они были лишь маленькими рыбками в маленьком пруду. Они не видели мир и не знали, сколько талантов в большом мире.


Казалось, Близнецы не хотели мириться с тем, что Линь Мин отправляется на встречу со смертью. Они сказали: "Младший Брат, если это ваш первый раз поход к Громовой Горе, вы должны знать, что это не место для игр. Минуя лес, вы встретите много опасностей. Даже мастер на стадии тренировки внутренних органов не сможет выжить. У нас есть Старший Брат, который сопровождает нас, так что мы все в порядке, в противном случае мы бы не посмели рискнуть. Мы не будем брать много денег. Так как вы находитесь вдали от дома, всегда лучше завести новых друзей.


Линь Мин совершенно потерял дар речи, когда он слушал сестер-близнецов. Они на самом деле думали, что он пришел сюда для развлечения и игр . Был ли кто-нибудь, кто на самом деле приходил к Громовой Горе только для осмотра достопримечательностей?


Мастер в черном увидел, что Линь Мин не собирается изменить свое мнение. Он сказал: "Оставьте его в покое. Идем".


Он хотел заработать дополнительные деньги, но казалось, что этот мальчик просто не знал, что было для него хорошо. Он уже собирался идти, когда Линь Мин вдруг спросил: "Есть ли у вас Громовая трава, которую я могу купить? Я заплачу рыночную цену".


Причина, по которой он терпеливо ждал, когда эти ребята прикончат свирепого зверя была в том, что он должен был спросить это. Если бы он попробовал старую Громовую траву, то он мог бы решить, стоит ли её собирать её или нет.


Мастер в черном подумал, что это было бы странно, если Линь Мин просил об этом. Возможно ли, что он культивировал истинную сущность грозового атрибута? Почему он хочет приобрести Громовую траву?


Или он покупает её для своего племени? Даже если бы он захотел купить Громовую траву для своего племени, они не позволили бы ребенку прийти в одиночку.


Мастер в черном колебался, а потом спросил: "Какого возраста траву вы хотите?".


Линь Мин сказал: "Чем старше, тем лучше, по цене решайте сами."


Когда Линь Мин сказал это, юноша на ранней стадии Изменения мышц, который стоял рядом с мастером в черном, оживился. Он послал передачу звука истинной сущности и сказал: "Старший Брат, исходя из того, что говорит этот ребенок, он должен быть очень богатым".


Мастер в сером проигнорировал юношу и сказал Линь Мину: "У меня есть две веточки 90- летней Громовой травы. 300 золотых таэлей. Вы хотите их?".


300 золотых таэлей было немного выше, чем рыночная цена, но Линь Мину было все равно. Он махнул рукой, и три золотые банкноты полетели в сторону мастера в черном.


"Это золотые банкноты валюты Объединенной Торговой Организации. Вы можете использовать их в большом племени или Небесном Королевстве Удачи".


Мастер в черном получил банкноты и подтвердил, что они действительно были из Объединенной Торговой Организации. Он вынул стебелек Громовой травы из своего рюкзака и бросил его в сторону Линь Мина.


После того как Линь Мин принять его, он посмотрел на него, чтобы подтвердить, что он был правильного возраста, а затем пошел прочь, не оглядываясь.


Когда мастер в черном увидел, что Линь Мин мягко провел по кольцу на своем пальце, и Громовая трава немедленно исчезла, его глаза сверкнули. Он колебался мгновение, а потом позволил Линь Мину уйти.


После того, как Линь Мин исчез, юноша на ранней стадии Изменения мышц пробормотал, "Старший Брат, этот парень такая сочная и жирная овца. Я уверен, что при нем не менее 1800 золота, и вы просто отпустили его. На мой взгляд, мы могли бы просто схватить его. Если он не знает, что для него хорошо, то мы ... "


Юноша полоснул по шее. Мастер в черном непонимающе посмотрел на него и сказал: "1800 золота? Вы думаете, что этот мальчик так прост? Этот мальчик имеет пространственное кольцо! Это то, что даже наш мастер не может себе позволить! 1800 золотых таэлей, вероятно, ничего в его глазах!".


"Про ... пространственное кольцо?" - юноша был ошеломлен. "Черт, почему он принес такую вещь к Громовой Горе? Я, наверное, никогда не увижу столько денег в своей жизни. Почему такой богатый младший пришел сюда? "


"Он пришел за Громовой травой, но я не знаю, зачем она ему".


Казалось, что юноша как будто вдруг понял что-то. Он быстро сказал: "Старший Брат, так как у него есть пространственное кольцо, то у него , вероятно, есть и несколько десятков тысяч золотых. Если мы ограбим его, то нам никогда не придется снова беспокоиться!".


"Мамашу свою ограбь!" - внезапно взорвался мастер в черном, когда услышал слова юноши. "Мальчик, безусловно, родом из какой-то большой секты или аристократической семьи. Такие люди всегда имеют много сокровищ при себе, и с ними очень трудно разобраться. Если мы не сможем остановить его, то все, что мы можем сделать, это ждать его смерти. Он не выглядит как дурак. Если он пришел к Громовой Горе только на стадии тренировки внутренних органов, то даже я не могу догадаться, какие козыри у него есть, чтобы спасти свою жизнь".


"К тому же, мы не разбойники. Мы будем опираться на собственные способности, чтобы найти пищу, чтобы прокормить себя. Это лучше, чем потом сожалеть. Кража и грабеж слишком опасны. Рано или поздно, мы потерпим неудачу, и в конечном итоге окажемся в земле".


Юноша скривил губы. Он немного не одобрял этого решения. Очевидно, он продолжал думать о нескольких десятках тысяч золота, что были у Линь Мина. По его мнению, независимо от того, насколько ожесточенным был 16-летний мальчик, как он мог быть свирепее меня?


Девочки-близнецы были озадачены. Они спросили: "Старший Брат, что такое пространственное кольцо?".


"Ха-ха, пространственное кольцо является своего рода сокровищем для хранения. Несмотря на размер кольца, оно может хранить несколько десятков квадратных футов вещей. Просто подождите, когда я достигну Ступени Сокращения Пульса и получу кольцо. Тогда я покажу его вам».


"В самом деле? Здорово! Если у нас будет что-то подобное, то нам не будут нужны наши рюкзаки, когда мы выходим на поиски приключений". Девушки-близнецы были невероятно взволнованы, услышав об этом удивительном сокровище.


" Культивировать до Ступени Сокращения Пульса и купить такое кольцо? Это просто бахвальство без возможности ... " Юноша на ранней стадии Изменения мышц раскритиковал в своем сердце, когда он смотрел на то, как мастер в черном хвастается перед двумя красивыми близнецами. Конечно, это было что-то, что он не посмел бы говорить вслух.


………………………..


В десяти милях Линь Мин сидел со скрещенными ногами на скале. В руке он держал два плода Громовой травы. Плоды сверкали при слабом свете грома. Через мгновение свет грома , и плоды засохли вместе с ним.


Линь Мин открыл глаза. Беспомощно он выбросил засохшие плоды.


90-летняя Громовая трава также была посредственной. Она имела крошечный эффект, но этого было слишком мало. Даже если он впитает несколько тысяч этих плодов, Душа Грома вырастет не более чем на 10%.


Не говоря уже о том, как много времени понадобится, чтобы собрать тысячи Громовой травы. Ключевая проблема в том, что Громовая трава сама по себе не может поддерживать рост Души Грома.


Исходя из его прошлого опыта, Душа Грома быстро достигнет точки насыщения при поглощении низкосортных грома и молнии. После этого она не будет расти дальше.


Тем не менее, Линь Мин не был обескуражен. До прихода к Громовой Горе он уже мысленно готовился к этим неудачам. Так как он пришел к Громовой Горе, он, безусловно, переживет здесь судьбоносную встречу. Тем не менее, истинная судьбоносная встреча не произошла до сих пор, в противном случае они уже все исчезли бы. Если бы это случилось, как он нашел бы что-то для себя?


"Согласно брошюре Громовой Горы, самой старой Громовой траве может быть тысячи лет, и плод её фиолетового цвета. Этот вид 1000-летней Громовой травы имеет несравненно мощную силу грома. Если я смогу найти её, то моя Душа Грома сможет вырасти немного. К сожалению, найти такую Громовую траву трудно".


Пока у Громовой травы было достаточно времени, он могла вырасти до любого возраста. Она могла вырасти до 1000 или даже 2000 лет. Тем не менее, в эти годы к Громовой Горе приходили бесчисленные мастера военного дела. Большая часть 50-летней Громовой травы была уже вырвана. Как там может быть что-нибудь старше?


Если он хочет найти 1000-летнюю Громовую траву, то местами, где она может расти, были районы вблизи вершины, куда никто не смел ступать.


Он пересек подножье горы. Он может быть в районе, где даже мастеру области Хоутянь (Послезавтра) пришлось бы проявлять осторожность. Хотя Линь Мин имел в своем теле Душу Грома и был очень устойчив к грому и молнии, он все равно не мог идти слишком глубоко.


Как Линь Мин продумывал возможные действия, которые он мог бы принять, он вдруг услышал оглушительный рев зверя позади него. Это было как гром, который достиг неба.


Вскоре последовали вопли. Услышав эти жалкие крики, Линь Мин узнал, что они принадлежат людям, которых он только встретил.


Его сердце заволновалось, и он мгновенно ускорился в обратном направлении. Согласно брошюре Громовой Горы, этот рев, который был как гром, скорее всего, принадлежал Громовой Ящерице.


Линь Мин хотел увидеть, на что была похожа Громовая Ящерица. Он уже был на Громовой Горе так долго, но это был первый раз, когда он услышал рев.


Он хотел увидеть, стоит ли ему бояться молнии, которую могла выплюнуть Громовая Ящерица, и как высоко он мог подняться по Громовой Горе.


Также хотел бы знать, сможет ли Громовая Ящерица стать пищей для его Души Грома, и стоит ли охотиться на неё.


Линь Мин активировал свою технику движения. Его фигура была такой же, как удар молнии. Потому что его скорость была слишком высокой, декорации вокруг него, казалось, крутились.


Линь Мин пересек 10 миль за дюжину вдохов. Когда он прибыл, то увидел гигантского свирепого зверя, все его тело было покрыто сверкающей красной чешуей. Он был похож на ящерицу, но его спина была выше, и все его тело содержало огромное количество костных пластинок. Он на самом деле выглядел как массивный красный Земной Дракон.


В этот момент перед красной Громовой Ящерицей стояли четыре человека, замерев в абсолютной панике. Это были Старший Брат в черном на пике Изменения мышц, две девочки-близнецы на ранней стадии тренировки внутренних органов, а также молодой мальчик на ранней стадии внутренних органов под имени Маленький Лун.


Что же касается молодого мастера, который был на ранней стадии Изменения мышц, все его тело было обугленным и черным, когда он упал на землю. По-видимому, он получил громовой удар. Несмотря на то, что в нем до сих пор имелось дыхание жизни, он стучался в дверь смерти.


Старший Брат побледнел. Он мог ясно чувствовать, что Громовая Ящерица уже смотрела на него. Как только он начнет движение, она атакует его!


"Черт! Какая же неудача, что здесь Громовая Ящерица на пике Закалки Кости!" - прокричал про себя мастер в черном. Громовая Ящерица смотрела на него, он даже не смел дышать. Остальные три мастера были близки к отчаянию. Их второй Старший Брат был мгновенно так тяжело ранен и был близок к смерти. Эти трое вместе для этого монстра были меньше, чем муха.


В этот момент Громовая Ящерица вдруг зарычала. Она медленно повернула голову, когда будто почувствовала что-то позади. Она не знала, когда, но мальчик появился сзади, стоя в траве и держа в руке тонкую саблю.


Хотя этот мальчик не имел ауру, Громовая Ящерица, не зная почему, но вдруг почувствовала крайнее чувство опасности.


"Это он?" Мастер в черном и близнецы увидели, что Линь Мин вернулся. "Почему он вернулся? Он вернулся специально из-за этой Громовой Ящерицы? "


Мастер в черном все понял. Тем не менее, он чувствовал только замешательство. Даже если этот молодой мальчик вернулся, что он мог сделать?


Он полагал, что Линь Мин имел некоторый козырь в руке, который он мог бы использовать, чтобы сохранить свою жизнь, мастер в черном догадался, что этот козырь в основном использовался, чтобы избежать подобных ситуаций.


Ему в голову никогда не приходила мысль, что боевая доблесть Линь Мина была на таком уровне, что он мог бы справиться с Громовой Ящерицей на пике Закалки Кости.


Глава 199 - Второе убийство


Рев!


Громовая Ящерица издала угрожающий рык. Ее цель стал Линь Мин, потому что она почувствовала, что этот мальчик был настоящей угрозой!


Это произошло из-за силы грома, которая была у него! Громовая Ящерица обладала редкой и необычайной чувствительностью к грому. Хотя Линь Мин был в состоянии сдерживать дыхание в своем теле, она все же смогла слегка почувствовать, что тело Линь Мина содержит мощь грома. Хотя эта сила была очень туманной, она имела глубокую и несравненно энергичную ауру, что заставила его трепетать от страха.


Линь Мин не переходил в атаку. Он терпеливо ждал свирепого зверя на стадии Закалки Кости. Такой зверь не был для него угрозой, он просто хотел увидеть, что представляют собой атаки Громовой Ящерицы.


Казалось, время застыло. Взгляд мастера в черном нервно бегал между Громовой Ящерицей и Линь Мином. Он думал о побеге, но боялся, что Громовая Ящерица вдруг обернется и нападет на него. После некоторой внутренней борьбы он решил остаться и посмотреть, почему этот мальчик имел мужество вернуться.


Громовая Ящерица даже проревела несколько раз, чтобы предупредить Линь Мина, однако не только не вынудила его уйти, но вместо этого он шел к ней сам шаг за шагом.


Громовая Ящерица, наконец, рассердилась. В Её теле текла кровь стремящегося дракона. Он не потерпит подобных провокаций!


Рев!!!


Громовая Ящерица взвыла и открыла свою челюсть, чтобы выплюнуть белый шар грома прямо на Линь Мина.


Скорость шара грома была очень высокой, он оказался около Линь Мина в мгновение ока. Линь Мин не стал уворачиваться. Вместо этого он начал вращать свою истинную сущность до предела и готовился принять атаку на себя.


Мастер в черном был ошеломлен. Почему он не уворачивается? Хотя шар грома был быстр, он все равно должен хоть как-то ответить. Кроме того, у юноши должен быть какой-то козырь в руке!


Шшш!


Шар грома погрузился в тело Линь Мина. Близнецы закричали. Тем не менее, в результате взрыва, который они предвидели, не произошло. Было похоже, как будто шар грома упал в тело Линь Мина, как в темную яму, и никогда не вернется обратно. Когда шар грома погружался в Линь Мина, там не было заметно ни одного движения, даже одежда Линь Мина не была сожжена!


Линь Мин нахмурил брови. После нескольких вдохов его лицо расслабилось, и сила грома из шара грома была поглощена им!


Грохот был немного более диким, чем в Долине Грома. Но он по-прежнему не в состоянии конкурировать с Душой Грома Семени Еретического Бога. Она бесплодно поборолась немного, но, в конечном счете, она не смогла избежать участи быть поглощенной!


После того, как Линь Мин полностью поглотил силу грома, он улыбнулся. Он наконец-то смог подтвердить, что Душа Грома справилась с элементами так же, как Сущность Пламени, и что Душа Грома и Сущность Пламени в его теле были сильнее!


Огонь и гром слушались только силу.


В Пещере Лавы и Долине Грома, будь то пламя или гром, Сущность Пламени и Душа Грома были в состоянии контролировать энергию в этих основных убийственных массивах. Это было, как если бы энергия была армией без генерала и была в рассеянном беспорядке, не представляя угрозы. Таким образом, он был в состоянии легко поглотить её.


А позже Линь Мин встретил маленького мальчика из пламени. Он провел такой трудный бой, потому что Сущность Пламени в Семени Еретического Бога уступала по силе противнику.


Сущность Пламени или Душа Грома были несравнимо редкими явлениями. Линь Мин предположил, что щедрым подарком Громовой Горы будет только одна Громовая Душа. А так как это было невозможно, чтобы эти Громовые Ящерицы имели внутри своего тела Громовую Душу, то как они могли бы быть ему ровней !?


Так что, несмотря на то, что его сила уступает силе мастера области Хоутянь (Послезавтра), он должен быть в состоянии подняться выше, чем мастер области Хоутянь (Послезавтра)!


Гром Ящерица увидел, что Линь Мин никак не отреагировал на то, что шар грома ударил его. Ее янтарные зрачки расширились и показали намек на страх. Она взревела несколько раз и на одном дыхании выплюнула семь или восемь шаров грома, которые быстро полетели в сторону Линь Мина!


Линь Мин не будет уворачиваться или уклоняться, он примет все это!


Это действие полностью сбило с толку и даже напугала Старшего Брата в черном. Две девочки-близнецы подсознательно протерли глаза, думая, что они были в шоке от увиденного.


Как это было возможно? Даже мастер области Хоутянь (Послезавтра) не сможет стоять и принимать такой шквал шаров грома.


Мастер в черном сглотнул слюну. Был ли это человек? Его тело сделано из магнитной руды?


Боже мой ... к счастью, он не пытался сделать что-то настолько глупое, например, ограбить его, в противном случае он бы уже умер!


Громовая Ящерица выдохнула более 10 шаров грома. И наконец, она начала испытывать глубокий страх. Она поняла, что с этим врагом ей не справиться.


С шипением Громовая Ящерица выплюнула последний гигантский шар грома, развернулась и побежала на полной скорости.


"Ты хочешь сбежать?"


Глаза Линь Мина вспыхнули, он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. В одно мгновение он оказался рядом с Громовой Ящерицей и пустил в дело кулак!


Удар!


Жестокий удар Линь Мина пришелся в спину Громовой Ящерицы. Ее тело было покрыто чешуйками, которые были прочными, как железо, но атака Линь Мина был в состоянии проигнорировать эту защиту. Если враг не был чем-то вроде Раба Ведьмы из Колдовской Пагоды, чьи органы были твердыми, как сталь, то противостоять проникновению Струящегося, Как Шелк было в принципе невозможно.


Бум!


5000 нитей вибрирующей истинно сущности ворвались в тело Громовой Ящерицы и понеслись неистовствовать в органах. Громовая Ящерица жалобно взвыла, и её гигантское тело сильно задрожало. Её органы были разорваны на куски. Её вырвало кровью, и она рухнула на землю.


Бум!


Из-за её пугающей массы тела и от скорости, с которой она бежала, Громовая Ящерица попала в кусты, где и врезалась в дерево, разломив его пополам.


Мастер в черном беспомощно наблюдал, как Линь Мин убивал Громовую Ящерицу в более чем 10000 Цзиней с помощью всего одного удара, как будто он ударил собаку до смерти.


Его лицо побледнело от испуга, как будто он увидел призрака.


Эта Громовая Ящерица имела силу, равную силе мастера на пике стадии Закалки Кости! Его поверхностная чешуя почти не поддается разрушению!


Если бы Линь Мин использовал несколько великолепных боевых навыков для того, чтобы убить Громовую Ящерицу, то он не был бы слишком удивлен. Но как он смог убить её с одного удара?


Человеческий кулак против брони Громовой Ящерицы был подобен маленькой швейной игле против кошки или собаки.


Если игла ткнет спину кошки или собаки, разве она их убьёт?


Мастер в черном посмотрел в сторону Линь Мина, и его глаза наполнились страхом.


Он стоял, не смея пошевелиться. Выражения двух девочек-близнецов также изменилось. Они постоянно сглатывали слюну, обе осторожно старались держаться на расстоянии от Линь Мина. Сцена, в которой Линь Мин убил Громовую Ящерицу кулаком, была слишком шокирующей.


После того как Линь Мин убил Громовую Ящерицу, он вынул тонкую саблю и разрезал грудь Громовой Ящерицы. После нескольких ударов ему удалось вскрыть её тело. Он искал Громовую Жемчужину.


Согласно брошюре о Громовой Горе, Громовые Ящерицы на стадии Закалки Кости или выше, были в состоянии сформировать внутри своего тела Громовую Жемчужину. Эта Громовая Жемчужина являлась источником силы Громовой Ящерицы.


"Старший Брат, он ..." В глазах двух сестер-близнецов существование Линь Мина уже бросало вызов здравому смыслу. Как это возможно, что он был так молод и имел такую силу?


Мастер в черном пробормотал: "Он, безусловно, не 15 или 16-летний юноша. Я думаю, что он занимался каким-то методом культивирования, который омолаживает организм, вот почему он кажется таким".


"Тогда его культивирование ..."


"Он должен быть на пике области Хоутянь (Послезавтра)!" После того как мастер в черном сказал это, даже он замолчал потрясённый. Во всей территории Южных Просторов, можно найти не более чем несколько мастеров на пике области Хоутянь (Послезавтра)!


"Пик области Хоутянь (Послезавтра)? Может ли это быть правдой?" - сказали девочки-близнецы дрожащим голосами. Как правило, они были в восторге от своего мастера, который был на пике стадии Закалки Кости. Что же касается такого рода концепции, как мастер на пике области Хоутянь (Послезавтра), то это было просто немыслимое существование для них.


В пределах Южных Просторов не было больших сект. Мастер на пике области Хоутянь (Послезавтра) был здесь наивысшим мастером военного дела. Потому что здесь не было Пилюли Открытия Небес, и уже в течение последних нескольких сотен лет никто не сумел сделать шаг в истинную область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Можно сказать, что мастер на пике области Хоутянь (Послезавтра) уже имел квалификацию, чтобы доминировать и властвовать в Южных Просторах как сюзерен. Это были персонажи, о которых они читали только в легендах и сказках перед сном. По сравнению с такими созданиями, они просто муравьи, которые ждут, чтобы их раздавили.


Мастер в черном сказал: "Только с таким культивированием он смог скрыть свое культивирование. Как смешно. Подумать только, я хотел вести его и даже взять деньги за защиту ... "


Мастер в черном печально улыбнулся и молча покачал головой.


……………….


Линь Мин быстро удалил Громовую Жемчужину из тела Громовой Ящерицы. Эта Громовая Жемчужина была размером с кулак. Она была чисто белого и светилась слабым красным светом.


Этот цвет был таким же, как чешуя Громовой Ящерицы, и представлял собой блок питания Громовой Ящерицы. Когда Громовая Жемчужина становилась алого цвета, то это означало, что сила Громовой Ящерицы достигла Ступени Сокращения Пульса.


С Громовой Жемчужиной в руке Линь Мин мог почувствовать внутри силу грома. Силой мысли он начал медленно вытягивать силу. Свет Громовой Жемчужины сразу же начал блекнуть.


Почувствовав изменение в силе грома в своем теле, Линь Мин был немного разочарован. Эта Громовая Жемчужина была эквивалентна несколько сот летней Громовой траве.


Он повернулся и посмотрел на мастера в черном. Линь Мин не собирался оставаться здесь дольше. Когда Линь Мин был уже готов уйти, он замер, на сердце появилась тяжесть. Линь Мин расширил диапазон действия силы своей души.


"Мм? Еще один пришел?"


Линь Мин почувствовал, что в несколько десятках тысяч футов была Громовая Ящерица, которая двигалась к нему с угрожающей скоростью.


Мастер в черном тоже это почувствовал. Хотя у него не было столь же мощной силы души, как у Линь Мина, он все еще смог почувствовать, как земля под ним вибрирует. Очевидно, это была еще одна Громовая Ящерица, которая мчалась к ним.


Вскоре они были в состоянии услышать звуки раскатов грома, когда ноги зверя топали по земле. Этот рев содержал несравненную тираническую ауру.


Сердце мастера в черном замерло. Он понял, что Громовая Ящерица мчалась сюда, чтобы отомстить.


Мастер в черном колебался, прежде чем он сказал Линь Мину: "Старший, последний рев, который прозвучал от Громовой Ящерицы, был сообщением к своим товарищам с призывом о помощи. Аура от этого рева показывает, что следующая Громовая Ящерица по силе должна быть равна мастеру на Ступени Сокращения Пульса.


Мастер в черном был очень хорошо осведомлен. Он был в состоянии определить ранг Громовой Ящерицы, слушая нюансы её рева.


Но мастер в черном подумал, что что-то было не так. Они были только в нижних прилегающих районах Громовой Горы. Почему они столкнулись с такой сильной Громовой Ящерицей здесь?


"Может ли это быть ...?"


Мастер в черном начал быстро соображать. Глядя на Линь Мина, он колебался. Он просто не знал, как обратиться с этой темой к этому старшему.


Тем не менее, было слишком поздно думать. Под звуки растрескивания ветвей деревьев под тяжелым весом, полностью малиново-красная Громовая Ящерица выбежала из кустов. Она увидела, что её приятель уже мертв на земле, и её янтарные карие глаза были полны гнева и убийственного намерения.


Линь Мин посмотрел на Громовую Ящерицу и взял из его пространственного кольца Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Это Громовая Ящерица прямо был равна по силе мастеру на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Разобраться с ней только кулаком было довольно трудно.


Мастер в черном, две девочки-близнецы, и юноша на этапе тренировки внутренних органов увидев, что Линь Мин столкнулся лицом к лицу с малиновым зверем, бессознательно сделали шаг назад с целью не увязнуть в такой опасной битве. Близнецы вдруг вспомнили о своем втором Старшем Брате и поспешно бросились к нему, чтобы оттащить, чтобы его не затоптали до смерти Громовая Ящерица и Линь Мин.


Глава 200 - Сокровища с Атрибутом Грома


"Сила красной Громовой Ящерицы эквивалентна силе мастера на Ступени Сокращения Пульса. Я не могу поверить, что Громовая Ящерица такой силы появилась у подножья Громовой Горы. Что-то кажется странным ... ". Как правило, мастера военного дела, которые путешествуют к Громовой Горе, будут на стадии Изменения мышц или на стадии Закалки Кости. Если бы они встретили Красную Громовую Ящерицу, как сейчас, то они неизбежно погибли.


Хотя Линь Мин считал, что нынешняя ситуация была странной, у него не было времени, чтобы думать об этом. В одно мгновение Громовая Ящерица взревела и плюнула в него гигантским громовым шаром.


Шар грома был малинового цвета и даже гораздо больше, чем те, что Белая Громовая Ящерица испускала ранее.


Как и раньше, Линь Мин не стал уворачиваться.


Зззз!


Шар грома погрузился в тело Линь Мина. Ощущение покалывания после этого были немного более интенсивными, чем раньше. Эта красная молния была более жестокой, чем предыдущая белая молния.


К сожалению, эта молния не имела Души Грома. Это было похоже на армию, которая потеряла свой строй. Когда красная молния текла в сердце Линь Мина, она столкнулась лицом к лицу с Душой Грома Семени Еретического Бога и почувствовала глубокий инстинктивный страх.


Это было похоже на встречу свирепой собаки и молодого тигра. Несмотря на то, что тигр не вырос, он все же источает достойное царя зверей величие.


Душа Грома поглотила малиновую молнию без проблем.


Обнаружив, что Линь Мин не сдвинулся с места даже после того, как проявил свою удивительную силу раньше, горло мастера в черном яростно дернулось. Несмотря на то, что он догадался, что Линь Мин был силен, он не думал, что он был силен до такой степени, что мог перенести лобовое столкновение с шаром грома. Это была ведь красная молния!


Линь Мин посмотрел в свое Семя Еретического Бога. Наконец, он начал ощущать некоторый рост внутри Души Грома. Линь Мин был в восторге. Казалось, что красная молния дала гораздо более высокое качественное улучшение, чем белая молния. Что было бы, если бы он нашел ещё более жестокую синюю молнию?


Линь Мин был наполнен ожиданием.


Он решил подняться за пределы склона Громовой Горы. Там он сможет встретить Громовую Ящерицу, равную по силе мастеру Хоутянь (Послезавтра).


По его мнению, он не должен бояться грома Громовых Ящериц. Даже если это будет темно-синяя Громовая Ящерица, чья сила была равна силе мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра), что может этот гром с ним сделать?


Была даже вероятность того, что он сможет увидеть легендарную Пурпурную Громовую Ящерицу, мощность которой была равна силе мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы он смог поглотить часть этого фиолетового электричества, он не мог даже представить себе, какого рода изменения произойдут в пределах его Души Грома. Линь Мин был наполнен ожиданием.


Тем не менее, он быстро обнаружил, что был слишком наивен.


После того как Красная Громовая Ящерица увидела, что громовой атакой она ничего не добилась, она быстро перешла к физическим атакам. Хвост Ящерицы, который был толще, чем бочка с водой, злобно бросился в атаку!


Громовая Ящерица был слишком велика, поэтому её движение было медленным. Тем не менее, с точки зрения скорости атаки, она была не хуже, чем у мастера военного дела!


Глаза Линь Мин сузились, когда он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, исчезая из поля зрения!


Удар!


Хвост Гром Ящерицы создал гигантскую дыру в земле. Даже магнитная руда в земле была разбита на куски.


Линь Мин выпустил глоток воздуха. Это нападение было слишком сильным. Он мог бы взять на себя удар Грома Ящерицы, но не было никакого способа, чтобы он мог противостоять прямой конфронтации с этим хвостом.


"Как глупо я думал, что Громовая Ящерица может использовать только атаки громом. Более того, кажется, что даже если они просто используют физические атаки, они не проигрывают свирепым зверям на том же уровне ".


"С моей нынешней силой, провоцирование Фиолетовой Громовой Ящерицы равной по силе мастеру области Сяньтянь (Врожденной стадии) - просто самоубийство".


Не поняв техник, используемых Громовой Ящерицей, Линь Мин больше не откладывал нападение. Он достал Главное Тяжелое Гибкое Копье со скоростью, достигающей предела. Человек и копье были как метеор, который направился к Громовой Ящерице!


На Острие копья расцвели языки пламени, похожие на малиновый лотос. Импульс этого свистящего пламени не был слабее, чем гром!


"Пуфф!"


Длинное копье разрушило чешую Громовой Ящерицы и пронзило её насквозь!


Струящейся, Как Шелк, и Истинная Сущность Пламени вырвались в одно и то же время. Громовая Ящерица затряслась и откашляла кровь.


Громовая Ящерица жалобно взвыла, когда она направила свой хвост в сторону Линь Мина. Тем не менее, Линь Мин легко увернулся. Благодаря тому, что она была серьезно ослаблена, удар только оставила неглубокую выемку в земле.


Линь Мин вытащил длинное копье и ударил Громовую Ящерицу между глаз. Вибрирующая истинная сущность изверглась еще раз. Громовая Ящерица не могла противостоять этим двум последовательным атакам, и с небольшой дрожью, она упала на землю.


С нынешним уровнем силы Линь Мина, он легко смог справиться со свирепым зверем на Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин разрезал эту Красный Громовую Ящерицу и вытащил красную Громовую Жемчужину.


Сила грома проникла в тело Линь Мина по велению силы мысли, за этим последовало чрезвычайно комфортное чувство онемения. Душа Грома, которая спряталась внутри Семени Еретического Бога бегала по кругу уже с большим энтузиазмом.


Душа Грома быстро поглотила силу красного грома. На этот раз Линь Мин почувствовал некоторый удовлетворительный рост. Если бы он мог продолжать в том же духе, еще 10 или 20 красных Громовых Жемчужин, его Душа Грома вырастет примерно на 10%.


Конечно, такой рост не может быть устойчивым. После еще 40 или 50 процентов красный гром уже не сможет влиять на рост Души Грома.


В то время он должен был найти более грозный гром, чтобы культивировать свою Душу Грома.


……..


Недалеко девочки-близнецы лечили юношу на стадии Изменения мышц. Тем не менее, его телесные повреждения были просто слишком серьезными. Эти две молодые девушки могли только обернуть вокруг мальчика ткани и травы, чтобы едва сохранить его жизнь.


Один из самых простых атак, чтобы причинить скрытые раны, были те атаки, что имели атрибут грома. Если человеческое тело было поражено мощным электрическим током, даже если он и выживал, его сердце было повреждено, и он умирал через несколько лет. Это происходило потому, что гром прошел через сердце и оставил травмы, которые не были видны.


При таких повреждениях этому юноше придется оставаться в постели в течение года или больше. После этого он не сможет продолжать практиковать боевые искусства и проживет недолго.


Юноша на стадии Изменения мышц застонал от боли. Видя их второго Старшего Брата в таком плачевном состоянии, две девочки могли только крепиться. Старший Брат, мастер в черном, казалось, совсем не заботился о юноше на стадии Изменения мышц. Вместо этого он посмотрел на Линь Мина, как будто он не решался что-то сказать.


Заметив, что Линь Мин собирается уйти, мастер в черном, наконец, открыл рот и сказал: "Старший, пожалуйста, подождите".


Линь Мин остановился и холодно спросил: "Чего вам?"


Хотя у Линь Мина никогда не было конфликта с мастером в черном и его группой, он вспомнил жадный взгляд, который юноша на стадии Изменения мышц послал в сторону Линь Мина. Линь Мин, естественно, знал, какого рода планы он строил в это время. Для такого рода человека, у него не было никакого сострадания. Несмотря на то, что он обладал превосходным исцеляющим лекарством, которое могли бы облегчить его боль, он не планировал помогать ему.


Линь Мин думал, что мастер в черном собирался просить его спасти его Младшего Брата, но он не ожидал, что мастер в черном вместо этого скажет: "Старший, у меня есть предположение, но я не знаю, уместно ли о нем говорить ". Мастер в черном боялся, что если он не сможет все правильно сказать, то он пострадает от гнева Линь Мина.


"Какое предположение?"


Мастер в черном организовал свои мысли и продолжил: "Мастер моей школы однажды пришел к Громовой Горе за приключениями и опытом, и о многом он рассказал мне. Хотя мое культивирование еще не было высоким, я уже приходил к Громовой Горе пять раз. С моим опытом я могу сказать, что у меня есть относительно хорошее понимание Громовой Горы.


Линь Мин кивнул. Он также заметил это. Мастер в черном опирался только на рев Громовой Ящерицы, чтобы судить о её силе. Линь Мину, не улавливал никакой разницы между ревом двух Громовых Ящериц.


Мастер в черном сказал: "Насколько я знаю, у основания Громовой Горы не должно быть никаких Ящериц на стадии Закалки Кости или более сильных. Тем не менее, двое на самом деле оказались здесь, одна из которых была на Ступени Сокращения Пульса, что является слишком необычным ".


"Громовые Ящерицы также имеют свои собственные племенные группировки. Племенная группа также имеет подразделения внутри. Чем сильнее Громовая Ящерица, тем выше её статус и тем ближе к вершине её территория. Сила грома является самой мощной на вершине. Но чем ниже по горе, тем слабее сила грома".


"Продолжайте». Линь Мин думал, что Громовые Ящерицы были несколько похожи на человеческое общество. Более мощные мастера обладали большим количеством ресурсов для культивирования.


Получив поощрения Линь Мина, мастер в черном стал немного более энергичным. Он больше не дрожал и сказал: "Сила грома ограничена на территории. Ни одна из Громовых Ящериц не готова позволить другим поглощать её. Если не произойдет несчастного случая, то Громовая Ящерица не покидает свою собственную территорию. В противном случае, может возникнуть конфликт. Высокопоставленные Громовые Ящерицы обычно не приходят вниз с горы. Единственная причина, была бы ... ".


Мастер в черном продолжал: «Это только догадки, я не знаю, верны ли они".


"Говорите, это не имеет значения, если вы не правы." Линь Мин видел, что мастер в черном выглядит немного обеспокоенным, и высказался, чтобы успокоить его.


"Мм. Да, я думаю, что эти две Громовые Ящерицы эволюционировали. Они должны быть Громовыми Ящерицами на стадии Изменения мышц, но, столкнувшись с какой-то непредвиденной возможностью, им удалось развиться до пика стадии Закалки Кости и Ступени Сокращения Пульса".


"Да? С какой непредвиденной возможностью?"- спросил Линь Мин. Это окончательно разогрело его интерес.


"Старший может и не знать, но сила грома Громовой Горы слишком богата, она иногда производит ценные материалы с атрибутом грома. Громовая трава только самый обыкновенный из них ".


"Вы подозреваете, что эти два Громовые Ящерицы съели какой-то ценный материал громового атрибута?"


Мастер в черном покачал головой. Он сказал: "Это не нужно есть. Громовые Ящерицы любят копить вещи, такие как, Громовую траву. Громовые Ящерицы любят видеть, что на их территории растет больше и больше Громовой травы, потому что сила грома будет богаче, и его долгосрочные последствия гораздо лучше, чем от поедания Громовой травы. Вот почему многовековую Громовую траву обычно охраняют Громовые Ящерицы высокого уровня.


"Громовая Ящерица живет в течение очень долгого времени. Есть даже некоторые Громовые Ящерицы, которые защищают 5 или 6-сотлетнюю Громовую траву и ждут, пока она вырастет до 1000-летней Громовой травы. Но Громовая Ящерица также будет иметь большие преимущества, охраняя её, которые гораздо больше, чем при непосредственном её поедании. Если есть материалы с громовым атрибутом, то Громовая Ящерица не станет их есть. Если они съедят их, они испытают небольшой рост, но если они будут защищают его и подождут, пока они вырастут, то они будут иметь бесконечные выгоды ".


Линь Мин сказал: "Я понимаю, что вы имеете в виду. Вы думаете, что эти две Громовые Ящерицы защищают сокровище, и именно поэтому они смогли так развиться. Я хочу знать, почему вы говорите мне все это. Не было бы лучше, если бы вы пошли, чтобы выкопать это сокровище для себя? "
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Главы 201-230



Глава 201 – Пещера - гнездо


Мастер в черном печально улыбнулся и сказал: "Я хочу, но я должен обладать необходимой силой. Такого рода сокровище не могут охранять только две Громовые Ящерицы. там может быть даже расположено маленькое племя Громовых Ящериц. Если я пойду, боюсь, что я был бы уже мертв, прежде чем достиг бы места ".


"Даже если я прибуду на место благополучно, и мне посчастливится не встретить Громовых Ящериц, редкое сокровище с громовым атрибутом это не то, с чем я могу взаимодействовать. Оно содержит очень мощную силу грома. Не говоря уже о ценном материале с атрибутом грома, я не могу даже собрать 500-летную Громовую траву. Если я случайно коснулся бы листьев, то я бы встретил бы ту же участь, что и мой Младший Брат".


Мастер посмотрел на юношу, который лежал без сознания на земле.


Линь Мин сказал: "Является ли ваше предположение правильным или нет, информация, которую вы сказали мне, очень ценна. Говорите, какую награду вы хотите? "


Мастер в черном был в восторге. он говорил, имея в виду эту конечную цель. Если другая сторона ест мясо, это хорошо, если он даст немного супа. Он поколебался и сказал: "Я не знаю, есть ли на самом деле это сокровище, так что несколько поспешно говорить о наградах. Это просто ... Старший, не могли бы вы, пожалуйста, сначала спасти моего Младшего Брата? Если он остается в этом состоянии дольше, он может оставаться без сознания в течение всей его жизни ... "


Мастер в черном говорил с трудом. Так как он не знал, как стар был Линь Мин, или, может быть даже, что Линь Мин был каким – то старым монстром, он мог бы услышать его и разговор его Младшего Брата. Он мог только надеяться, что этот могучий старец не был кем-то, кто будет держать в сердце такие маленькие обиды.


Линь Мин уверенно сказал: "Нет проблем".


Что касается юноши, что лежал на земле, Линь Мин не очень заботился о нем.


Он вытащил флакон с таблетками из своего пространственного кольца и подошел к близнецам.


Более половины тела юноши обуглилось. После того как Линь Мин прозондировал юношу силой своей души, он обнаружил, что в его теле осталась еще очень гнетущая сила грома. Причина, по которой юноша был так тяжело ранен, была в продолжающемся разрушении от этого грома.


Линь Мин схватил юношу за руку. Используя свою Душу Грома, он легко сможет истощить силы грома в юноше и поглотить все это в Душу Грома.


Затем он вынул таблетку из флакона в руке и сунул его в рот юноши.


Несмотря на то, что сестры-близнецы не знали, какого рода лекарства Линь Мин дал их второму Старшему Брат, стоило им увидеть, как таблетка светилась, издавая богатый аромат, они догадались, что эта таблетка была определенно дорогим чудо-лекарством.


Было сказано, что чудо-лекарства высокого уровня часто стоят тысячи золотых таэлей. Были даже таблетки, которые могут непосредственно улучшать культивирование мастеров военного дела, которые стоили десятки тысяч золотых таэлей.


Если бы они могли получить такую таблетку, то двум сестрам не пришлось бы страдать от таких трудностей, чтобы достичь стадии Изменения мышц. Думая об этом, взоры двух сестер начала заполнять зависть.


Сила грома была удалена Линь Мином. От быстрого эффекта таблетки юноша закашлялся и проснулся. Он оглянулся в оцепенении. Тяжелые атаки, что он принял на себя, заставили его забыть то, что случилось с ним.


"Хорошо". Линь Мин встал и сказал: мастеру в черном: "Вперед".


"Мм. Спасибо, старший". Мастер в черном хотел оставить сестер-близнецов позади, чтобы они ухаживали за вторым Младшим Братом, но он был обеспокоен тем, что они останутся здесь сами по себе, поэтому он позволил им идти всем вместе.


Мастер в черном провел много исследований в области отслеживания Громовых Ящериц. Он был в состоянии найти их следы, чтобы обнаружить их. Даже если следы были на твердом камне, он все еще был в состоянии полагаться на запах и другие улики, чтобы взять след.


И наконец, он привел Линь Мина в логово двух Громовых Ящерицы.


"Это там, за этим большим камнем".


Мастер в черном указал на крайне уединенную и хорошо скрытую пещеру не слишком далеко. Пещера полностью состояла из магнитной руды, и внутри было очень темно. Она выглядела так же, как в рот гигантского свирепого зверя.


Линь Мин исследовал все силой души и обнаружил, что там была очень яркая сила грома, что исходила изнутри пещеры. Прийти сюда было правильным решением.


Он также хотел бы поблагодарить мастера в черном, в противном случае он бы не нашел это место.


Линь Мин сказал: "Можете пождать снаружи. Я пойду внутрь".


После того как большой камень был удален, вход в пещеру оказался только немногим больше чем десять футов. Громовой Ящерице было достаточно просто пройти. Кажется, что этот камень был перенесен Громовой Ящерицей, чтобы скрыть вход в пещеру. Он работал, как ворота, каждый раз, когда кто-то входил или выходил, он должен был отодвинуть ворота.


Линь Мин разостлал силу души и осторожно вошел в пещеру. Атмосфера внутри была темной и сырой, но это не повлияло на восприятие Линь Мина.


Он прошел несколько десятков футов, когда он вдруг увидел свет перед ним. Внутри пещеры было на самом деле очень большое пространство. В земле были маленькие входные отверстия, и звук капающей на землю воды четко отражался в пустой тишине пещеры.


«А здесь не так уж и плохо», - подумал Линь Мин, сохраняя при этом высокую степень бдительности.


В этот момент он вдруг почувствовал, что его сердце похолодело. Темное убийственное намерение направилось на него, и чувство надвигающейся опасности поднялось от глубин его сердца. В следующую секунду вспыхнул красный свет, и шар грома ударил в тело Линь Мина!


Громовая Ящерица.


Линь Мин мгновенно вынул Главное Тяжелое Гибкое Копье. Эта Громовая Ящерица была даже сильнее, чем две последние, с которыми он столкнулся, и приток красной молнии, который проник в его тело было гораздо более гнетущим. Несмотря на это, Лин Мин имел Душу Грома, он был не в состоянии немедленно погасить её.


В этот момент Громовая Ящерица, которая скрывалась в тени, снова заревела. Красные шары грома летели один за другим, и семь или восемь из них напали на Линь Мина как сильный шторм.


Кача! Кача! Кача!


Скалы вокруг Линь Мин разлетелись на куски под силой этой атаки. Линь Мин стоял в центре этого грозового шквала, принимая каждый удар грома. Интенсивное и болезненное покалывание хлынуло в него. Сначала Линь Мину было крайне неудобно, но, как только подавляющая сила грома начала постепенно поглощаться им, Линь Мин почувствовал слабый намек на волнение.


"Боже мой, эта Громовая Ящерица на пике Ступени Сокращения Пульса не слабее, чем Чи Гуда!» - признавая силу этой Громовой Ящерицы, Линь Мин был взволнован. Без сомнения, единственная причина, по которой эта ящерица была в состоянии так развиться должна быть в каком-то редком сокровище грозового атрибута.


Громовая Ящерица обнаружила, что, как правило, несокрушимая сила её грома не оказала никакого влияния на Линь Мина. Она зарычала и бросилась в сторону Линь Мина, желая, хлопнуть о каменную стену и превратить его в фарш.


Линь Мин сделал шаг назад левой ногой, прижимая её к скале. Он поднял обе руки вверх, и истинная сущность начала извергаться из его тела. Главное Тяжелое Гибкое Копье было как гора, которая упала с неба!


удар!


Копье Линь Мина ударило в верхнюю часть спины Громовой Ящерицы. В то же время его тело воспользовалось инерцией и прыгнуло вверх. Сразу после этого Громовая Ящерица столкнулась с каменной стеной, и вся пещера затряслась, как если бы произошло землетрясение, когда массивные камни начали сбегать вниз.


Мастер в черном и сестры-близнецы ждали за пределами пещеры, когда они внезапно услышали неистовый рев и звук борьбы изнутри. Они сразу же побледнели.


Две сестры даже хотели уйти. Если старший внутри попал в неприятности и свирепый зверь выбежит, то они умрут вместе с ним.


"Старший Брат, мы не ...».


"Все хорошо." Мастер в черном махнул рукой. Услышав рев, он был в состоянии судить о силе Громовой Ящерицы, что была внутри. Для Линь Мина она не была ровней.


Он думал, что предыдущие самка и самец Громовой Ящерицы были супругами, но оказалось, что они были на самом деле матерью и ребенком. В настоящее время внутри пещеры была на самом деле самая ожесточенная взрослая особь-самец!


Уис!


Громовая Ящерица ударила хвостом. Линь Мин взревел и вырвался Струящийся, Как Шелк. Без колебаний он поднял копье и ударил вниз по хвосту.


Кача!


Раздался звук треска камня. Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина согнулось в полумесяце!


Даже при том, что Главное Тяжелое Гибкое Копье было очень эластичным, оно не могло устоять перед таким сильным шоком. Руки нормального мастера военного дела были бы парализованы и даже сломаны от такого воздействия.


Тем не менее, после того как Линь Мин вошел в Колдовскую Пагоду, физическая сила его тела стала грозной. Он был в состоянии противостоять этому влиянию, и вместо этого Струящийся, Как Шелк, нанес ранение позвоночнику Громовой Ящерицы.


"Умри!».


Линь Мин не стал тратить больше времени. Он открыл Силу Еретического Бога!


Уничтожение Громом и Огнем!


Для того чтобы разобраться с мастером на пике Ступени Сокращения Пульса Линь Мин мог использовать только его сильнейший ход. В худшем случае, он бы просто вернулся бы в пещеру и выждал, пока он не восстановился бы до своего пика, прежде чем он снова бы вышел.


Сила грома и огня переплелись друг с другом. Темная пещера мгновенно расцвела ослепительным блеском, как будто солнце начало расти изнутри пещеры!


Из пещеры вырывался ярким свет. Даже мастер в черном и двое близнецов не могли не закрыть глаза. После раздался поразительный взрыв. Он был, по крайней мере, в 10 раз громче, чем рев Громовой Ящерицы!


Видимая ударная волна выскочила из темной пещеры. Большой камень в 10000 Цзиней, который был использован для блокировки входа в пещеру отлетел, как легкий шар. Он мгновенно полетел по воздуху.


Вся пещера задрожала, даже скальный грунт. Когда сильная дрожь прошла через всю пещеру, с потолка упали бесчисленные камни. В тот момент две девочки-близнецы начали подозревать, что пещера вот-вот рухнет.


...... ..


В пещере волны крови уже окрасили землю в малиновый цвет. Линь Мин, задыхаясь, опирался на с Главное Тяжелое Гибкое Копье и смотрел на огромный труп Громовой Ящерицы.


Хотя сила Линь Мина была значительно увеличена после входа в Колдовскую Пагоду, количество истинной сущности, что использовалось Уничтожением Громом и Огнем увеличилось соответственно.


Всего за одно движение, почти 40% огромных запасов истинной сущности Линь Мина была израсходована. Цена была значительной.


Линь Мин закинул в рот таблетки и вытащил камень истинной сущности, и непрерывно начал поглощать истинную сущность. После того как он немного оправился, Линь Мин встал и продолжил идти глубже в пещеру. Он даже не потрудился найти время, чтобы вырезать Громовую Жемчужину из мертвой Громовой Ящерицы.


Линь Мин уже прозондировал пещеру дальше силой души и не почувствовал никаких других врагов или угроз внутри. В конце пещеры он нашел красный бамбук, что рос из твердой магнитной руды.


Вокруг бамбуковой ветви были закручены красные дуги молнии, которые трещали. Бамбуковые листья были такие же, как острые мечи.


Несравнимо грозная мощь грома неуклонно лилась потоком из этого бамбука. Без сомнения, это бамбук и стало причиной богатой силы пещеры грома.


Этот бамбук был сокровищем грозового атрибута, которое было упомянуто мастером в черном.


Глава 202 - Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук


Глядя на этот красный громовой бамбук, Линь Мин был в состоянии почувствовать грозную силу, исходящую от него.


Под натиском чувств он готов был забрать бамбук. Тем не менее, он тут же остановился. Был ли табу в сборе такого рода ценного материала?


Он никогда не видел этого бамбука и раньше, но, возможно, мастер в черном слышал о нем. С этой мыслью Линь Мин позвал мастера в черном.


Мастер в черном терпеливо ждал за пределами пещеры, чувствуя небольшое волнение. Он боялся, что он не угадал и вызвал гнев Линь Мина. Хотя Линь Мин сказал, что это не имеет значения, был ли он прав или неправ, никто не может гарантировать, что Линь Мин будет по отношению к ним не враждебным.


В этот момент он услышал голос Линь Мина в ушах, что сказал лишь несколько слов: "Войдите в пещеру и проверьте кое-что для меня".


Сердце мастера в черном сжалось. Он стиснул зубы и сказал сестрам-близнецам и юноше на стадии тренировки внутренних органов: "Заходите со мной".


Группа осторожно вошла. Из-за тусклого освещения в пещере, когда близнецы прошли глубже, они почувствовали, что на что-то наткнулись. Как только они пригляделись, увидели массивный труп Красной Громовой Ящерицы. Близнецы чуть не потеряли сознание, когда они выпустили тревожный крик.


"Все хорошо, эта уже мертва", - заверил мастер в черном.


Когда он увидели темно-алую чешую Громовой Ящерицы, мастер в черном был поражен. Это была Громовая Ящерица, которая была равна по силе мастеру на пике Ступени Сокращения Пульса! Даже если бы его мастер столкнулся бы с таким молодцом, он мгновенно был бы убит, но теперь этот грозный зверь был мертв.


Группа продвигалась к концу пещеры, и мастер в черном, наконец, прибыл туда, где был Линь Мин. В тот момент взгляд мастера в черном упал на малиновый бамбук перед Линь Минем, он вздохнул с облегчением. Он был прав!


Линь Мин указал на красный бамбук и спросил: "Вы знаете, что это такое?"


Мастер в черном сосредоточил свой взгляд на красном бамбуке. Он плохо разглядел его минуту назад, но теперь, когда он внимательно рассмотрел его, он был поражен. "Это ... это, вероятно, Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук!"


"Мм? Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук? "Линь Мин посмотрел на красный бамбук и красные молнии, которые были скручены вокруг него. "Почему его не назвали Красным Электрическим Духовным Бамбуком?"


Мастер в черном увидел сомневающийся выражение Линь Мина и сказал: "Это потому, что бамбук еще не вырос. Когда Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку исполняется 60 лет, его побеги белого цвета. Когда ему исполняется 900 лет, его побеги становятся красными. И когда ему исполняется 9000, побеги становятся фиолетовыми ".


Линь Мин сказал: "Это только молодой бамбук?"


"Мм."


"Это ...". Линь Мин не мог не почувствовать разочарования. Даже если это был редкий материал, это был еще только молодой бамбук, поэтому его нынешняя мощь была ограничена.


Мастер в черном увидел разочарование Линь Мина и утешил: "Старший, хотя это только 900-летний бамбук, он все еще очень ценный и редкий. Раз здесь есть молодой бамбук, то должен быть и Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук. Каждые 9000 лет появляется только один побег. Небольшой побег бамбука проникает в магнитную руду и живет внутри, пока не найдет хорошее место, где он и вырастет в белый бамбук ".


"Да?" - разум Линь Мин всколыхнулся. "Вы хотите сказать, что на Громовой Горе есть взрослый Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук?"


"Да, должен быть. Кроме того, этому бамбуку должно быть уже 9900 лет ".


Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук дает новый побег через каждые 9000 лет. Так как этому красному бамбуку было уже 900 лет, то взрослому должно быть 9900 лет.


"9900 лет ... .." Линь Мин нахмурил брови. Было сказано, что гром поражал Громовую Гору 10000 лет. Это означало бы, что этот бамбук был почти таким же старым, как Громовая Гора!


Если Лин Мин был прав, то этот бамбук, несомненно, будет на вершине Громовой Горы!


Но с его нынешней силой, если бы он встретил Синюю Громовую Ящерицу с силой мастера области Хоутянь (Послезавтра), он мог только бежать со всех ног, как бы он достиг вершины?


Легенды также гласили, что там обитала Пурпурная Громовая Ящерица, которая была равна по силе мастеру Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Кроме того, он боялся, что там была не одна такая ящерица.


Даже если Линь Мин был в состоянии противостоять молнии Пурпурной Громовой Ящерицы, не было никакого способа, которым он мог противостоять её физическим атакам.


Громовая Ящерица имела в жилах кровь Стремящегося Дракона. Она не была обычным свирепым зверем.


Несмотря на то, что он знал, что было мало надежды, и его ждала опасность за опасностью. Линь Мин все-таки решил подняться на Громовую Гору. Он будет подниматься, пока он не достигнет своего предела, пока он не сможет сделать шаг выше, в противном случае он всегда будет сожалеть об этом.


Линь Мин спросил мастера в черном: "Есть ли табу при сборе Фиолетового Электрического Духовного Бамбука?"


Мастер в черном ответил: "Трудно срезать Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук мечом или копьем, его можно легко срезать только силой грома. Но старший, этот вид духовного бамбука не образует легко, он происходит от сочетания энергии Громовых Гор и духовного импульса земли. Если это возможно, я надеюсь, что старший оставит корень бамбука, так чтобы через несколько сотен или тысяч лет смог бы родиться новый Фиолетовый Электрический Бамбук ".


"Я понимаю", - кивнул Линь Мин. уничтожение источника ценного материала было не достойно восхищения. Это было довольно страшно. Такого рода сокровище формируется только в чрезвычайно сложных условиях. Ему нужна удача и специальные условия для образования.


Как правило, мастер военного дела будет придерживаться этого неписаного правила, можно считать это накоплением хорошей кармы.


Линь Мин вытащил саблю. Это острое лезвие было ярким как снег, и оно переливалось смертельным холодным блеском. Это было важное сокровище высокого уровня, которое было взято у Хо Гуна, эту саблю он носил с собой.


Не говоря уже о важном сокровище высокого уровня, сестры-близнецы не видели много многих важных сокровищ низкого уровня. Только их мастер имел меч в ранге важного сокровища низкого уровня. Двух сестер-близнецов еще раз захлестнула зависть.


Линь Мин не возражал, показывая свое богатство. С его силой, даже если бы он был одет с ног до головы в важные сокровища высокого уровня и выставил бы их все напоказ, он по-прежнему смог бы защитить себя.


Истинная сущность начала вливаться в Душу Грома в Семени Еретического Бога. Сила грома неслась потоком, и белоснежный е меч стал переливаться слабым фиолетовым светом.


Линь Мин сделал глубокий вдох и направил на корень Фиолетового Электрического Духовного Бамбука. Он нанес удар!


Ча!


Лин Мин не предполагал, что это будет так тяжело. Кроваво красный Духовный Бамбук был вырублен, его края были гладкими как зеркало.


Когда Линь Мин протянул руку, чтобы схватить его, мастер в черном вскрикнул в тревоге. Этот Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук содержал мощнейшую силу грома. Рука нормального мастера военного дела обуглилась бы в пепел. Но, подумав о силе Линь Мина и о том, как он был в состоянии принять на себя шар грома Громовой Ящерицы, он чувствовал, что все должно быть в порядке.


Линь Мин сжимал в руках Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук. Он выглядел немного суровым, не произошло никакой особой перемены. Даже его одежда была в порядке.


«Какая сильная сила грома!


Линь Мин похвалил бамбук про себя. Если 900-летний красный бамбук был с такой мощной силой внутри, то, что же из себя представляет 9000 фиолетовый бамбук? Это было просто невообразимо.


К сожалению, этот бамбук был взят слишком рано, он не сможет уже вырасти.


Несмотря на то, что он не питали особых надежд, Линь Мин спросил: "Есть ли способ вырастить Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук?"


Мастер в черном сказал: "Это невозможно. Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук


должен расти в местах, которые богаты элементом грома, таких, как Громовая Гора. Не только это, но бамбук имеет гордый характер и не будет выращен кем-то".


"Мм. Я понимаю".


Линь Мин поместил Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук в его пространственное кольцо и посмотрел на группу из четырех человек.


Он посмотрел на мечи в руках девочек-близнецов, и слегка заколебался. Он сказал: «Достаньте свои мечи и дайте мне посмотреть".


"Хорошо". Две молодые девушки послушно протянули свои мечи. Мягкие мечи были выкованы из высококачественной стали. Для смертного кузнеца сделать этот меч было бы нелегко. Он был гораздо слабее по сравнению с мечом в ранге сокровища, сделанного мастером очищения.


Линь Мин провел пальцами по его пространственному кольцу, и в его руках появились три меча в ранге важного сокровища низкого уровня.


Увидев, что мечи испускают белоснежный яркий свет, глаза сестер-близнецов расширились ... В их уме промелькнула идея, что заставила их сердцебиение ускорить и их рты пересохнуть. Были ли эти мечи для них? Может у них в один прекрасный день также появиться такое сокровище?


"Для вас". Линь Мин небрежно бросил мечи и они пронзили магнитную руду. Эти мечи были сделаны Хо Гуном. Линь Мин не было никакого проку от 30 важных сокровищ низкого уровня, которые он сделал, раздать их было правильным решением. Конечно, важные сокровища низкого уровня, которые сделал Хо Гун, были очень хорошими. Они были намного лучше по сравнению с нормальным важными сокровищами низкого уровня.


"Для ... для нас?" Разум сестер-близнецов помутился от неожиданности. Они не осмеливались себе представить, что они когда-нибудь будут иметь награду, и это будет сокровище, о котором они мечтали!


Линь Мин сказал: "Вам лучше быть осторожными и положить их в безопасное место, в противном случае это, вероятно, их у вас отнимут. Эти три сокровища могут соблазнить даже мастера на пике Закалки Кости ".


"Да, да!" Две сестры-близнецы поспешно кивнули, глядя на Линь Мина с глазами, полными благодарности и поклонения герою.


В этот момент, Линь Мин посмотрел в сторону мастера в черном. Мастер в черном почувствовал, как его сердцебиение быстро учащается. Он видел, как Линь Мин выбросил три важных сокровища, даже не моргнув глазом, как будто бы он относился к ним как к металлолому! Эти три мечи стоили не менее 8 или 9 тысяч золотых таэлей!


Что же он получит? мастер в черном имел головокружительное чувство волнения, ожидания и опасения.


Линь Мин посмотрел на мастера в черном и сказал: "Вашим оружием является древко. Это плохо, но у меня нет древка в ранге сокровища. У меня есть железное темно-фиолетовое упругое копье, но потому, что это было оружие, что я когда-то использовал, я не могу отдать вам его ... "


Услышав слова Линь Мина, мастер в черном был немного разочарован. Но следующие слова Линь Мина наполнили его сердце большой радостью.


Линь Мин сказал: "Таблетки для культивирования, 20000 золота, метод культивирования. Вы можете выбрать что-то одно".


Таблетки для культивирования, 20000 золота, а также метод культивирования?


У мастера в черном пересохло во рту. Если он не сможет достигнуть Ступени Сокращения Пульса, то он никогда не сможет заработать 20000 золотых. Что касается таблеток для культивирования, это были сокровища мечты, которых жаждали мастера военного дела. И так как это были таблетки, предоставленные этим старшим, они должны быть бесценными.


Мастер в черном прошел через серию умственных сражений. В конце концов, он сказал: "Я хочу метод культивирования!"


По сравнению с таблетками или золотом, метод культивирования был самым важным. Это была основа каждого мастера военного дела!


"Хорошо. Но я предупреждаю вас: не показывайте этот метод культивирования другим, в противном случае могут возникнуть проблемы". Линь Мин взмахнул рукой, и в его ладони появился нефритовый свиток.


Это был важный метод культивирования среднего уровня, что он взял у Хо Гуна после его смерти. Этот набор методов культивирования не принадлежал Седьмой Главной Долине, в противном случае Линь Мин не осмелился бы передать его. Если бы он был прав, то этот метод культивирования должны быть взяты у других мастеров, которых убил Хо Гун. Короче говоря, метод имел сомнительное происхождение, и Линь Мин не хотел иметь его при себе, он хотел избежать будущих неприятностей и отдать его кому-то из Южных Просторов было хорошим выбором.


Мастер в черном получил нефритовый свиток и прозондировал его силой души. Он был вне себя от радости.


«Важный метод культивирования среднего уровня!»


Глава 203 - Возле Вершины


Этот важный метод культивирования среднего уровня абсолютно точно стоит более 20000 золотых таэлей. Хотя Линь Мин сказал, что этот метод культивирования может привести к фатальным бедствиям, риск был ничем по сравнению с огромными наградами, что этот метод культивирования принесет.


Мастер в черном подумал, что рассказать Линь Мин о Фиолетовом Электрическом Духовном Бамбуке было лучшим выбором его жизни. У него не было возможности срезать духовный бамбук, но даже если бы он и сделал это, он никак не смог бы продать его. Если он взял сокровище такого уровня и показал бы его другим, он был обглодан до костей.


"Вы можете взять только кровь Громовой Ящерицы, у меня нет необходимости в ней", - Линь Мин сказал это потому, что Громовая Ящерица имела кровь Стремящегося Дракона, так что её кровь обладала очень большим лечебным значением. Если принять ванну из этой крови, то можно стать обладателем более сильного и здорового тела.


Группа из четырех человек мастера в черном кивнула в знак радости. Это был большой урожай. Кровь Красной Громовой Ящерицы, которая была на том же уровне, что и мастер на пике Ступень Сокращения Пульса может стоить, по крайней мере, одну или две тысячи таэлей золота.


"Хорошо. Тогда мы расстаемся. Я не хочу, чтобы другие знали о сегодняшних событиях. В противном случае… "


Лин Мин не сказал это вслух, но он ясный смысл его слов повис в воздухе. На самом деле, он не боялся, что другие узнают, он просто не хотел, чтобы его отвлекали.


Мастер в черном отступил назад и поспешно кивнул. Единственным, о кого они не могли скрыть правду, был их мастер. Но, после того как он получил этот метод культивирования, мастер в черном уже планировал покинуть школу. Если бы он вернулся и встретился со своим мастером, смог ли бы он удержать при себе нефритовый свиток с методом культивирования, которое он получил?


Не только у мастера в черном, но и у девушек тоже были подобные мысли. Им, наконец, после стольких трудностей удалось получить меч в ранге сокровища. Они не хотели, чтобы их мастер отнял бы мечи.


В общем, они были в школе в течение столь длительного времени, и пока они не получили каких-либо существенных выгод от своего мастера.


После того как Линь Мин ушел, мастер в черном собрал сестер-близнецов и их Младшего Брата вместе. Они решили, что все они покинут свою школу и создадут свою собственную банду. Опираясь на важный метод культивирования среднего уровня, который дал им Линь Мин, они сделали бы себе имя.


Но это уже совсем другая история.


…


После того как он расстался с группой мастера в черном, Линь Мин нашел безопасное место и начал поглощать силу грома Фиолетового Электрического Духовного Бамбука.


Эта красная молния была гораздо более жестокой и дикой, чем все молнии, что Линь Мин поглощал до сих пор.


Но Линь Мин не волновался. Для начала он сел в медитацию. После того как он полностью восстановил всю истинную сущность, что он потерял, он вошел в эфирное состояние боевого намерения, и скорректировал его психическое состояние, чтобы довершить спокойствие.


Затем он достал Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук из его пространственного кольца.


Ухватив Духовный Бамбук обеими руками, Линь Мин начал направлять силу грома в Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, позволяя ей течь в его тело.


После того как малиновая сила грома вошла в меридианы Линь Мина, он стал как дикая ретивая лошадь. Если бы нормальный мастер военного дела на Ступени Сокращения Пульса или даже мастер области Хоутянь (Послезавтра) ввел бы в свои органы этот тиранический гнетущий красный гром, их меридианы были бы уничтожены, и они были бы серьезно ранены или даже умерли бы.


Но Линь Мин имел в своем теле Душу Грома. Независимо от того, какой бы властной молния ни была бы, как только она столкнется с Душой Грома, она медленно всосётся.


Таким образом, маленькая Душа Грома была просто как маленький шелкопряд. Она постоянно грызла силу грома в Фиолетовом Электрическом Духовном Бамбуке, медленно размывая её. В этот период Линь Мин почувствовал только слабое чувство онемения. Это не было особенно болезненно.


После того как Линь Мин просидел в медитации в течение получаса, он успел полностью поглотить силу грома. Когда он заглянул в Семя Еретического Бога, Линь Мин был приятно удивлен. После поглощения молнии от Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, энергия его Души Грома увеличилась на 50%.


Если этот простой 900-летний молодой бамбук был в состоянии увеличить силу его Души Грома на 50%, что сделал бы для него 9000-летний бамбук?


Линь Мин был наполнен ожиданием. К сожалению, надежды на получение этого бамбука не оставалось.


После поглощения Фиолетового Электрического Духовного Бамбука Линь Мин продолжал подниматься вверх.


Чем выше он поднимался, тем больше Громовых Ящериц он встречал.


Эти Громовые Ящерицы были лучшими свирепыми зверями, которые имели кровь Стремящегося Дракона. Хотя Громовые Ящерицы у основания Громовой Горы имели не столь выдающуюся наследственность, с ними все равно было нелегко расправиться.


Когда Линь Мин подошел к склону горы, он начал чувствовать, что становится все труднее.


Уис!


Копье пронзило пустоту. Копье Линь Мина попало в огромное тело Красной Громовой Ящерицы, и вибрирующая истинная сущность начала извергаться. Эта Красная Громовая Ящерица с силой мастера среднего уровня Ступени Сокращения Пульса сразу умерла страшной смертью.


После того как Линь Мин слился с кровью обратной чешуи, его Струящейся, Как Шелк, продолжил расти. Даже если он вошел бы в тело врага, он не стал бы легко ломаться, и его мощность также увеличилась немного. В противном случае только с атаками истинной сущности Линь Мин счел бы чрезвычайно трудным убить Громовую Ящерицу с силой на среднего уровня Ступени Сокращения Пульса. В конце концов, физические возможности обороны Громовой Ящерицы были гораздо выше, чем у человека на том же уровне культивирования.


Линь Мин выдохнул и распотрошил Громовую Ящерицу и нашел Громовую Жемчужину. Он впитал в себя мощь грома от Громовой Жемчужины в свои меридианы. Это была уже 20-я Громовая ящерица, что он убил. Благодаря непрерывному поглощению Громовых Жемчужин, общее увеличение мощности его Души Грома уже достигло 60%.


Он посмотрел на Громовую Гору. До вершины было еще около 50 000 футов. Он уже был в состоянии ясно видеть толстую молнию, которая мелькнула на самой вершине. Это молния была истинным громом. Несмотря на то, что Линь Мин обладал Душой Грома, он не смел попытаться подняться туда.


Линь Мин использовал свою технику движения и бросился к вершине. В этот момент, вспыхнул синий свет, и синяя дуга молнии ударила Линь Мина.


Зззз!


Мощное чувство онемения от электричества заставило Линь Мина одеревенеть, он чуть упал. Он удержался только потому, что он впитал в себя Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук некоторое время назад, и его Душа Грома стала намного сильнее. В противном случае, Линь Мин подозревал, что он на самом деле упал бы.


"Синяя Громовая Ящерица!"


Это был первый раз, когда Линь Мин увидел Громовую Ящерицу на том же уровне, что и мастер области Хоутянь (Послезавтра).


Без единого слова он активировал свою технику движения. Несмотря на то, что он мог сопротивляться громовым атакам Синей Громовой Ящерицы, он не мог её убить. Даже если он использовал бы Уничтожение Громом и Огнем, он все равно не смог бы убить её.


В этом случае Линь Мин не хотел тратить никаких усилий.


К счастью, Линь Мин был намного быстрее, чем Уничтожение Громом и Огнем. Через несколько прыжков он уже оторвался от неё.


На склоне горы были в основном Красные Громовые Ящерицы. Синие Громовые Ящерицы появлялись только иногда. Линь Мин начал массовую резню. Он убивал весь день и всю ночь!


После такого долгого буйства боевые навыки Линь Мина становились все более изощренными, и Душа Грома в его теле, наконец, достигла 70% увеличения мощности после поглощения огромного количества грома. Но, как сила Души Грома увеличилась, эффекты от питания Громовыми Жемчужинами становились все меньше и меньше.


Линь Мин заполнил пустой бассейн кровью Громовой Ящерицы и отмокал в ней в течение четверти часа. Позже Линь Мин высушил тело и взял новый комплект одежды из своего пространственного кольца. Кровь Громовой Ящерицы может повысить здоровье и улучшить физическую форму человеческого тела. Несмотря на то, что это эффект не был слишком очевиден для Линь Мина, он все равно не хотел упустить возможность.


После еды Линь Мин вскочил на дерево в несколько сотен футов и начал медитировать. Мастер на этапе Закалки Кости может идти в течение нескольких дней без сна и оставаться энергичным и бодрым. Но чтобы Линь Мин мог поддерживать пик своего состояния, он должен был отдохнуть в течение пары часов. Следующие бои будут все более и более дикими.


С приближением к вершине скорость Линь Мина стал медленнее. Ранее у него ушло несколько часов, чтобы добраться до склона горы от подножья Громовой Горы, но теперь тоже расстоянии заняло у него всю ночь.


Линь Мин, наконец, прибыл в область окутанную льдом и снегом. Каждые 1000 футов здесь отнимали, по крайней мере, несколько часов.


Ему нужно было использовать свою силу души, чтобы постоянно оценивать свое окружение, а затем медленно и осторожно, продвигаться вперед. Он не хотел случайно наткнуться на Пурпурную Громовую Ящерицу Сяньтянь (Врожденной стадии). Если это произошло, он не так много мог бы сделать.


Конечно, Линь Мин действительно может летать в воздухе и подняться прямо в небо. Но в таком случае не было никаких причин, чтобы прийти к Громовой Горе. Он был бы только в состоянии летать в небе и смотреть на декорации. Он не смог бы получить и толику грозовой силы, а затем, было еще более невозможным для него получить Душу Грома.


Холодные ветра дули отовсюду, и снег заполнил воздух. В верхней части Громовой Горы, куда ни посмотри - везде был лед морозного синего цвета, кристально чистый и несравненно прозрачный.


Это был истинный 10000-летний лед, твердый как скала и красивый как нефрит.


Облака двинулись к земле. Наклонившись, можно было увидеть бесконечно густой туман, моря облаков, стремящихся к огромной бесконечности. Это действительно был легендарный рай.


Как жаль, что эта прекрасная земля была полностью покрыта дикой убийственной аурой.


Когда Линь Мин увидел Синюю Громовую Ящерицу возле пятачка 10000 летнего льда, он понял, что он достиг конца своего пути. Если он сделает еще один шаг дальше, то он окажется в ситуации, угрожающей жизни.


Эта Синяя Громовая Ящерица была равна по силе мастеру на пике области Хоутянь (Послезавтра). Ее чешуя была цвета 10000-летнего льда, и она почти идеально сливалась со льдом. Если не приглядеться внимательно, её было просто невозможно найти.


Увидев эту сцену, Линь Мин не мог не воскликнуть. Эта Синяя Громовая Ящерица была прекрасным животным. Особенно в этой горькой холодной земле она выглядела как изящная ледяная скульптура.


Но эта красивая ледяная скульптура может быстро убить его. Разница между её силой и силой Линь Мина была просто слишком велика.


До этого Линь Мин столкнулся Синей Громовой Ящерицей на среднем уровне области Хоутянь (Послезавтра), которая причинила ему немного неприятностей. Так как скорость этой была не медленнее, чем скорость Линь Мина, Линь Мин наконец-то взлетел в небо, и только тогда он смог уйти целым и невредимым.


Теперь, когда он столкнулся с Громовой Ящерицей пике области Хоутянь (Послезавтра), результат можно себе представить.


Линь Мин не смел идти дальше. Кто знал, что, может быть, Громовая Ящерица области Сяньтянь (Врожденной стадии) может летать. Если она могла бы, то он был бы мертв.


Линь Мин уже был готов бежать, но в этот момент он заметил, что взгляд Синей Громовой Ящерицы был полон смущения. Казалось, как будто она готовилась напасть на него.


"Мм? Что она делает? "Линь Мин был бдителен до предела. Он даже не стал доставать Главное Тяжелое Гибкое Копье, потому что он знал, что копье в этой ситуации было бесполезным. Было лучше оставаться налегке, чтобы он мог бежать быстрее.


Синяя Громовая Ящерица прорычала очередями, глаза, в которых было смятение, постепенно наполнялись бдительностью и страхом. Её рев становился все громче, как будто это было предупреждение для Линь Мина, чтобы он немедленно покинуть её территорию.


Линь Мин был озадачен. "Если я все понял правильно, эта Громовая Ящерица, кажется, боится меня? Чего ей бояться? У меня нет даже десятой части её силы ".


"Это самая сильная Громовая Ящерица из всех, что я встречал до сих пор, но эта сильнейшая на самом деле боится меня. Почему….?"


Глава 204 - Женщина в красном


"Это самая сильная Громовая Ящерица из всех, что я встречал до сих пор, но эта сильнейшая на самом деле боится меня. Почему….?"


У Линь Мина вдруг мелькнула мысль: кровь обратной чешуи!


Если он не ошибся, этот страх возник из-за крови обратной чешуи, которая спит глубоко в его теле!


Громовая Ящерица несет в себе кровь Стремящегося Дракона. Чем мощнее Громовая Ящерица, тем богаче её кровь Стремящегося Дракона.


Стремящийся Дракон может рассматриваться как дракон низкого уровня.


Если Стремящийся Дракон встретит Истинного Дракона, он испытает чувство благоговения и страха, которые неизбежно возникнут из глубин его души. Каким бы диким он бы не был, он всегда будет уступать.


Кровь обратной чешуи в Линь Мине была скудной. Мало того, культивирование Линь Мина также было низким, так что его кровь была не сильна изменена. Таким образом, простая Громовая Ящерица не смогла это почувствовать.


Но эта на пике области Хоутянь (Послезавтра) она была сильна, так что её родословная была намного чище. Она смогла почувствовать силу, дремлющую в Линь Мине.


Кровь Истинного Дракона, даже если это был лишь её след, по-прежнему испускает бесконечную энергичную Ци, которая заставляет всех зверей подчиняться. Хотя сила этой Громовой Ящерицы намного превосходит силу Линь Мина, она все еще чувствовала страх, идущий со дна её души.


Если сила Линь Мина была более грозной, Громовая Ящерица могла бы даже встать на колени в знак подчинения.


Громовая Ящерица постоянно ревела, электрические дуги мигали вокруг её тела. Это было предупреждением для Линь Мина о том, чтобы он покинул её территорию.


Линь Мин надеялся на этот результат. Так как он не смог убить Громовую Ящерицу на пике области Хоутянь (Послезавтра), он мог, по крайней мере, избежать её.


"Похоже, что я все еще могу подняться на Громовую Гору!"


Линь Мин сжал кулаки. Небеса действительно благословили его. С его силой он бы только с трудом смог бы подняться вверх по склону Громовой Горы. Но благодаря его Душе Грома, он не боялся громовых атак Громовых Ящериц с длинных расстояний, и он мог подняться в область снега и льда.


И теперь, когда он снова был на своем пределе, кровь обратной чешуи была фактически в состоянии подавить кровь этих Громовых Ящериц. Подобно этому, он сможет пройти через эту снежную область.


Если он пройдет через оставшиеся 30000 футов полей снега, он достигнет вершины Громовой Горы. Это было место, где, скорее всего, должны рождаться материалы грозового атрибута.


Там в течение 10000 лет без конца раздавался гром. Если человек окажется там, то немного невезения, и он будет поражен молнией. Это был истинно небесный гром. Несмотря на то, что у Линь Мина была Душа Грома, защищавшая его, у него еще были опасения по поводу ситуации. Он не знал, будет ли он серьезно ранен, будучи пораженным этим небесным громом.


Линь Мин обошел вокруг Громовой Ящерицы на пике области Хоутянь (Послезавтра) и продолжил движение вперед. После нескольких миль Линь Мин внезапно остановился. Ошеломленный, он с нетерпением ждал.


Примерно в 200 футах от себя Линь Мин увидел сцену, которую он уже никогда не забудет.


Над обширным пространством льда изящно стояла высокая и стройная женщина. Все в ней было выдающимся. На ней было огненно-красное пальто, и она была в струящемся алом платье. Ее мягкие, черные, как смоль волосы, свисали до ее талии, и обе ноги были босы. Ее светлые, как нефрит, ноги стояли на лазурной платформе 10000 летнего льда. Она была похожа на яркие красные розы, которые выросли из снега. Малиновый красный и белый снег создавали контраст, отражающий величественную красоту.


И перед этой женщиной была алая хохлатая птица. Казалось, у птицы была кроваво-красная корона, и её перья были красными, как настоящее пламя. Её длинный хвост тащился по земле, сжигая все на своем пути.


Это…. Алая Птица!


Глаза Линь Мина расширились. Священный Зверь, которого он видел на Черноводном Болоте, сейчас был на самом деле перед ним!


Почувствовав присутствие Линь Мина, женщина оглянулась в его сторону. Ее красивое лицо было спокойным как океан с потусторонней атмосферой, наполненное дымом и пламенем. Оно действительно создавало глубокое чувство удушья.


Кажется, как будто она заметила культивирование Линь Мина и была весьма заинтересована. Он был мальчиком только на пике Закалки Кости, как он сюда попал и остался цел и невредим?


Линь Мин застыл на месте. Он был потрясен не просто красотой женщины, но и мистическим дыханием, которое исходило от ее тела.


Эта дама казалась нормальной леди, но ее дыхание сказало Линь Мину, что она была более мощным мастером, чем все, что он когда-либо встречал в своей жизни!


Сяньтянь (Врожденная стадия) ...


Нет, может быть, даже не просто Сяньтянь (Врожденная стадия)!


Она могла бы быть в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии), или в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии), или ... может быть, она была существом, которое превзошло область Сяньтянь (Врожденную стадию)!


Иметь возможность использовать Алую Птицу, Священного Зверя, что это за невероятная концепция?


Разум Линь Мина был в состоянии высокой напряженности и нервозности. Если этот человек захочет погасить его жизнь, это произойдет быстрее, чем в мгновение ока!


Женщина по-прежнему смотрела на Линь Мина с удивлением. Один человек и одна птица, с одной и той же пламенной окраской, стоящие над огромными белыми полями 10000-летнего льда. Это было как геена огненная, красиво и возвышенно до точки, где это казалось нереальным.


"Интересно".


Женщина смотрела на Линь Мина довольно долгое время, а потом вдруг нежно улыбнулась. С одним словом ее голос прозвучал мелодичнее, чем голос певчей птицы.


Затем ее тело, оказалось легким, как перышко, она подлетела вверх к задней части Алой Птицы. Алая Птица прощебетала, а затем она взмыла в небо!


Вращающаяся струя горячего воздуха пробежала во всех направлениях. Почувствовав этот поразительно горячий воздух, Линь Мин уже ощутил, как по его спине просачивается холодный пот.


"Итак ... Алая Птица, что я видел на Черноводном Болоте … эта женщина передвигается верхом на ней ... возможно, что Алая Птица уже несла эту женщину, когда увидела сцену, где на меня охотился маленький мальчик из пламени".


"Зачем она пришла к Громовой Горе? Чтобы найти Душу Грома? Или же она просто здесь живет? "


В уме Линь Мина роились идеи. Глядя на огромную Громовую Гору над ним, он не был уверен, должен ли он продолжать идти вперед.


Если эта женщина пришла за Душой Грома, то ему лучше всего забыть эту мечту.


После долгих колебаний Линь Мин стиснул зубы и решил продолжить вперед. Так как он прошел так далеко, он мог бы также попытаться пойти и дальше. Даже если Душа Грома не для него, это не значит, что не было никаких других счастливых шансов. Вершина Громовой Горы уже освещалась бесконечным громом в течение 10000 лет. Кто знал, какие ценные материалы родились там? Если ему повезет, то он смог бы найти какие-то сюрпризы.


Линь Мин только что сделал несколько шагов вперед, когда в небе вдруг раздался резкий звук птицы, который достигал Небес Истинного Хаоса!


Это был ... Плач Феникса?


Не имея возможности подумать о том, что только что произошло, Линь Мин услышал громовой звук рева зверя, что раздавался один за другим! Какое-то время, было похоже, что он был посреди массивной грозы, абсолютно оглушительной!


"Что ... Что за черт?"


Линь Мин чувствовал себя немного сумбурно. В этот момент он услышал звук вибрации, что распространялась сквозь землю. Это было похоже на бесчисленные ревущие и громовые удары барабана. Он мог даже почувствовать встряхивание земли, как будто происходило массивное паническое бегство монстров!


"Мм?"


Линь Мин взял в руки Главное Тяжелое Гибкое Копье. В отдалении он увидел Синюю Громовую Ящерицу, которая угрожающе бросалась к нему. Из-за скорости, с которой она шла, облака снега свернулись вокруг неё. Она была как снежный дракон, вздымающийся в небо!


"Это Громовая Ящерица на пике области Хоутянь (Послезавтра), что я видел раньше!"


Зрачки Линь Мина сузились. Этот человек не был так разгневан минуту назад. Это было то, с чем он не мог позволить себе иметь дело!


Не колеблясь, он отказался от своего копья и взлетел в воздух. Синяя Громовая Ящерица пронеслась мимо Линь Мина в облаке дыма и снега, она не имела ни малейшего намерения сделать паузу.


Линь Мин обнаружил, что Громовая Ящерица пришла, не для того, чтобы иметь дело с ним.


Но если она пришла не за ним, то, наверное, за той женщиной в красном? Вспоминая ту сцену и резонансный Плач Феникса, который прозвучал один раз, Линь Мин напрягся. Это было объявление войны?


Для того чтобы бросить вызов всей Громовой Горе, в том числе что Пурпурной Громовой Ящерице Сяньтянь (Врожденной стадии) !?


Что за дерзкая смелость!!?


Сердцебиение Линь Мина ускорилось. Он был слишком далек от такого гиганта.


В этот момент в семи или восьми милях он увидел еще одно облако развевающегося снега, которое, как ледяной дракон, устремилось к вершине. Линь Мин имел отличное зрение. Несмотря на то, что это происходило далеко, он все еще был в состоянии видеть, что Громовая Ящерица была темно-синей. При таком цвете чешуи её сила была не менее, чем сила мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра)!


"Пик области Хоутянь (Послезавтра) ... Я боюсь, что все, кто ниже этого ранга, не имеют квалификации для участия в этой войне ... Кроме того, та женщина в красном, по крайней мере, в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если Громовая Ящерица такого низкого ранга поднимется наверх, она умрет от одного удара ".


Линь Мин поднялся ещё на несколько сотен футов. Когда он возвысился, его диапазон зрения расширился, и он мог видеть, что количество бурлящих снежных драконов увеличивается.


Он уже определил, что их, по крайней мере, 8 или 9.


Линь Мин почувствовал прилив волнения в сердце. Он тоже хотел быть в передних рядах по такому торжественному случаю.


Даже если бы это была борьба Сяньтянь (Врожденной стадии), он все еще мог понаблюдать с расстояния нескольких миль.


Рассуждая об этом, Линь Мин больше не мешкал. Он использовал свою технику движения и непосредственно ускорился к вершине на полной скорости. Потому что все сильные Громовые Ящерицы бросились к вершине. Линь Мин был в состоянии проделать свой путь вверх беспрепятственно. Даже если бы он встретился со случайной Громовой Ящерицей, то положился бы на кровь обратной чешуи, что была в нем, чтобы напугать её.


По пути Линь Мин не решился лететь прямо вверх. Это произошло потому, что Алая Птица летала высоко в небе, и это было бы слишком очевидным, если бы он взлетел. Эти существа области Сяньтянь (Врожденной стадии) могли бы посчитать его раздражающим и случайно прикончить его, что было бы действительно несправедливо.


Линь Мин был только в 30 000 футах от вершины. С его полной скоростью он был в состоянии покрыть это расстояние за короткое время.


Конечно же, Линь Мин был в состоянии броситься к вершине без какого-либо сопротивления.


Тем не менее, в этот момент Линь Мин остановился еще раз, он был ошеломлен. Он посмотрел на небо, и его сердце затрепетало!


Он увидел дракона! Настоящего дракона!


Его когти были острыми, а чешуя темно-фиолетового цвета. Длинное тело дракона бесцельно витало в воздухе. Он был как драконы, которые были на картинах!


Этот титанический дракон был в несколько раз больше, чем Алая Птица. Яркие дуги молний плясали вокруг него, как бесчисленные фиолетовые змеи, когда он плавал в небе. Это тело было наполнено огромным и несравненным импульсом.


Перед ним в воздухе остановилась, маша крыльями, Алая Птица!


"Это противостояние между драконом и фениксом?" Линь Мин проглотил слюну. Он и представить себе не мог, что ему вот так повезет, стать свидетелями такого дивного зрелища.


Нет ... это был не дракон, это был Стремящийся Дракон. Линь Мин обнаружил, что у фиолетового дракона не было рога на голове, так что это был только Стремящийся Дракон. Это была сильнейший Священный Зверь Континента Разлива Небес!


"Так что ... на самом деле, на Громовой Горе был скрыт Стремящийся Дракон!" - ахнул Линь Мин. "Неудивительно! Неудивительно, что Громовая Гора имеет так много Громовых Ящериц, и эти они также ведут свою родословную от Стремящегося Дракона. Это потому, что они являются его потомками!"


"Прямыми потомками Стремящегося Дракона должны быть Пурпурные Громовые Ящерицы области Сяньтянь (Врожденной стадии). Синие Громовые Ящерицы являются потомками Пурпурных Громовых Ящерицы. С каждым дальнейшим поколением вниз родословная становится все более и более разбавленной ".


Линь Мина внезапно осенило: вот как была сформирована Громовая Гора.


Глава 205 - Борьба Дракона и Феникса


Существует много различных видов Священных Зверей типа дракона. Например, были Стремящиеся Драконы, Рогатые Драконы, Безрогие Драконы, Одноногие Горные Драконы, Свечные Драконы и так далее.


Хотя эти драконы были все Священными Зверями и внешне были похожи, были и определенные характеристики, которые выделяли каждый вид. Стремящийся Дракон имел светящуюся чешую, Крылатый Дождевой Дракон имел крылья, Рогатый Дракон имел рог, Одноногий Горный Дракон имел одну ногу, и так далее.


Даже Стремящиеся Драконы были разделены на подвиды. Были Красные Стремящиеся Драконы, Черные Стремящиеся Драконы, Кровавые Стремящиеся Драконы и так далее.


Фиолетовый Стремящиеся Драконы, который летал в небе, был редким видом Громового Стремящегося Дракона. Он питался громом и молниями и был крайне жестоким и деспотичным. Он также был очень неразборчивый.


Этот Стремящийся Дракон обосновался на Громовой Горе около 10 000 лет назад и принял все сокровища горы как свои собственные. После того как он зверски спаривался с оригинальными свирепыми зверями Громовой Горы, это, наконец, привело к переизбытку потомков. Это были Громовые Ящерицы.


Теперь, когда ему бросили вызов, Громовой Стремящийся Дракон громко ревел, и все его потомки немедленно бросились на вершину Громовой Горы!


Большое количество Громовых Ящериц были видны в воздухе, эпическое противостояние между родословной Дракона и родословной Феникса!


Что касается Линь Мина, то он скрывался в отдалении. Он спрятался за большим валуном. Если он будет так далеко, никто не сможет найти его.


Когда Линь Мин увидел Громового Дракона в воздухе, его разум заполнило множество эмоций. Он медленно начал понимать серьезность проблемы. Если бы он был прав, то Душа Грома Громовой Горы должна быть в теле Громового Стремящегося Дракона!


Громовой Стремящийся Дракон жил на Громовой Горе в течение многих лет, он должен был найти Душу Грома. Если это так, то как он мог не поглотить её?


Хотя Линь Мин холил надежду о достижении Души Грома, он всегда считал, что если ему будет способствовать удача, у него еще есть шанс. Даже если не сейчас, это не значит, что он не мог пождать, пока его культивирование не станет немного выше, прежде чем вернуться сюда.


Но теперь, когда он узнал, что Душа Грома в теле Громового Стремящегося Дракона, он почувствовал, как его сердце заполняло разочарование. Вырвать Душу Грома у этого зверя - это просто нонсенс! Не говоря о нынешней силе. Даже если он войдет в раннюю область Сяньтянь (Врожденной стадии), его способностей все еще может быть не достаточно!


В воздухе продолжалось противостояние. Красная женщина гордо стояла на Алой Птице. Сильный небесный ветер раздувал ее черные, как смоль, волосы, они безрассудно танцевали на ветру. В небе засверкали бесчисленные фиолетовые молнии, но она оставалась совершенно непоколебимой, как если бы был женщину в красном окружало невидимое силовое поле, которое искажало силу грома.


"Ха-ха, Магнитное Силовое Поле? Для того чтобы разобраться со Святым, вы специально культивируете эту технику?» В небе Громовой Стремящийся Дракон открыл свой рот, чтобы высказать свое суждение.


Сцена, в которой большой фиолетовый дракон говорит, была чрезвычайно странной. Линь Мин был поражен, но тут же он подумал, что в том, что Священный Зверь говорит, не было ничего необычного.


Женщина в красном посмотрела на Громового Стремящегося Дракона и медленно сказала: "Магнитное Силовое Поле является главным методом культивирования. Я, естественно, могу его культивировать. Он не был специально подготовлен для вас, так что нет никакой необходимости для вас так высоко думать о себе".


"Хехе, маленькая девочка, ты совсем молода, и, тем не менее, твои слова настолько смелые. Если бы вы позвали сюда Старейшину Острова Божественного Феникса, то этот Святой мог бы почтить его... но ты только со своими способностями? Мечтайте! Ха-ха! Это Святой может ущипнуть тебя до смерти!"


Громовой Стремящийся Дракон нагло рассмеялся. Лицо Линь Мина стало странного цвета. Это Громовой Стремящийся Дракон на самом деле назвал женщину в красном, которая имела бездонный уровень культивирования, маленькой девочкой. Так мог сказать только старый монстр, который жил в течение нескольких десятков тысяч лет.


Но Остров Божественного Феникса? Что это за секта? Если был мастер, как эта женщина в красном, то также должен быть и Старейшина, что сильнее всех в своей секте. Это было далеко за пределами всего, что Седьмая Главная Долина может породить. Это может быть секта четвертого класса, или даже секта легендарного пятого класса. Он не мог себе представить, насколько она была далека; он никогда не слышал об этом раньше.


Услышав хвастливые крики Громового Стремящегося Дракона, женщина в красном была так же спокойна, как и раньше, без намека на гнев. Она сказала: "Так вы отказываетесь?"


"Заканчивай трепаться. Для курицы, что до сих пор не имеет всех своих перьев, ты хочешь половину крови этого Святого? Такой смешной запрос. Как может Святой согласиться с этим!?"


"Тогда ... мы должны сразиться".


"Хехе! После того как я одержу победу, не думай, что Святой будет щепетилен, чтобы не убить вас только из-за Острова Божественного Феникса!" Громовой Стремящийся Дракон взревел, как гром, молнии, извивались над его огромным телом.


Линь Мин мог четко слышать разговор между драконом и женщиной из своего укрытия. Они действительно поделились большим количеством информации. Таинственная женщина хотела половину крови Стремящегося Дракона для "курицы, которая до сих пор не имеет всех своих перьев"? "


Подразумевая ...


Лин Мин посмотрел на Алую Птицу, которая танцевала в бесчисленных дугах фиолетовой молнии, огромная аура исходила от неё. Ее внешний вид был величественным. Если бы он был прав, то Громовой Стремящийся Дракон называл "курицей, которая до сих пор не имеет всех своих перьев" Алую Птицу.


Другими словами, эта Алая Птица еще не выросла. Неудивительно, что она была намного меньше, чем Громовой Стремящийся Дракон.


Несмотря на то, что она была еще ребенком, она имела эту ауру и силу. Просто взглядом ей удалось отпугнуть аватар Шамана Огненного Червя. Что случится, когда она вырастет?


Линь Мин не мог не улыбнуться с грустью. Какой бы талант ни был у человека, или какого рода чудовищной гениальности он бы ни был, их природный талант просто ничто перед этим Священным Зверем. Пока Священный Зверь ел и спал, он рос до мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). При счастливом случае и культивировании, он мог бы даже прорваться через область Сяньтянь (Врожденной стадии) и достичь более высокой области!


Если бы это был истинный Бог Зверей, такой, как Златокрылая Птица Рух или Истинный Дракон, не говоря уже о простых вещах, как эти. Но когда они вырастали, они могли использовать свои когти, чтобы разрушать бесконечную пустоту, а их хвосты могли разрушать звезды. С такой силой даже могущественному старейшине в Царстве Богов будет трудно сравниться.


Если эта женщина в красном сможет получить половину крови Громового Стремящегося Дракона, то какой эффект она окажет на молодую Алую Птицу?


Пока Линь Мин размышлял над этим, борьба в воздухе уже началась. Он не знал, когда, но эта женщина в красном достала меч. Лезвие было всего два дюйма в ширину, но меч был длиной в целых четыре фута. Он был тонким и узким - образ феникса с широко расставленными крыльями, как будто он хотел взлететь - был вырезан на рукояти меча. Лезвие было малиновым, как если бы оно было пропитано кровью.


Как только он увидел этот малиновый длинный меч, глаза Линь Мина расширились. Он никогда не видел меч в ранге сокровища этого уровня. Просто чувствуя мощные колебания энергии, поступающие от него, он догадался, что это, по крайней мере, Земное сокровище. Что же касается того, было ли это сокровище низкого, среднего или высокого уровня, у него не было никакого способа определить это.


Между важным сокровищем и Земным сокровищем была огромная разница. Даже Мастер Седьмого Главного Военного Дома Цинь Цзыя не имел Земного сокровища.


Это была битва между двумя несравненными мастерами. Линь Мин смотрел с широко открытыми глазами, не желая пропустить ни одной детали.


Когда могущественный старейшина Царства Богов наблюдал за битвой Истинного Дракона Златокрылой Птицы Рух, он был одухотворен и ушел в отшельничество на 60 лет и наконец, создал потрясающую технику движения "Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту". Несмотря на то, что он не мог достичь такого уровня, это было все еще вероятно, что он сможет сделать из этой битвы какие-то выводы.


Женщина в красном взмахнула длинным мечом, и малиновое пламя бросилось на его лезвие. Сначала это пламя было длиной всего несколько футов, но когда женщина в красном подняла этот меч высоко, пламя выстрелило в небо!


Ее длинные черные волосы выбились из ленты для волос и развевались на ветру.


В Небеса Изначального Хаоса ударила огромная геенна огненная, как будто небо было насильно смыто прочь. Вне Небес Изначального Хаоса огненная энергия неба и земли постоянно сходились на длинном мече, образуя гигантский вихрь пламени!


Этот вихрь пламени начал медленно вращаться. Центр его был угольно-черный, как будто сам мир был разорван, открывая мистический проход.


Громовой Стремящийся Дракон наблюдал за этой ситуацией, и его фиолетовые глаза отражали торжественное достоинство. Под его огромным телом десятки Громовых Ящериц на пике области Хоутянь (Послезавтра) ревели вместе, открыв свои челюсти, чтобы освободить гигантский шквал громовых шаров в небо. В то же время Громовых Ящериц покрывала гигантская сеть сверкающих молний, поддерживая их. Это был защитный кожух молний.


После того как эти синие шары грома взлетели в воздух, Громовой Стремящийся Дракон открыл рот и всосал все это. Он поглотил столько силы грома, что на теле Громового Стремящегося Дракона выросли пурпурные дуги электроэнергии. Эти дуги грома, которые были прежде тонкими, теперь стали плотнее в несколько раз.


Увидев это, Линь Мин все понял. Услышав бахвальство Громового Стремящегося Дракона, он воспринял это, как будто женщина в красном уступает Громовому Стремящемуся Дракону. Громовой Стремящийся Дракон показал некоторое уважение к Острову Божественного Феникса и готовился победить.


Но теперь, казалось, что даже с помощью всех своих потомков Громовой Стремящийся Дракон едва ли превосходил женщину в красном. В поединке один на один Громовой Стремящийся Дракон не был ровней для меча этой женщины в красном!


Понимая это, Линь Мин выпустил холодное дыхание. Эта женщина в красном была еще более мощной, чем он думал!


Громовой Стремящийся Дракон был взрослым Стремящимся Драконом. После того как Священный Зверь вырастал, для них не было странно, чтобы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, даже, при таком раскладе ему по-прежнему приходилось полагаться на поддержку своих потомков, чтобы с трудом подавлять женщину в красном!


Массивная колонна огня горела горячее и ожесточеннее, чем раньше. Её толщина увеличилась до десяти футов, как если бы колонна пламени держала небеса. Она достигла Небес Изначального Хаоса, освещая все небо.


Перед лицом такого грозного нападения, Громовой Стремящийся Дракон ответил без промедления. Он сосредоточил всю свою мощь грома в двух передних лапах и начал быстро формировать фиолетовый громовой шар. Это шар начался с десяти футов, но он быстро расширился до более чем 100 футов. Его диаметр был еще больше, чем Громовой Стремящийся Дракон!


Молнии сверкали вокруг этого фиолетового шара. Центр шара стал темно фиолетовым, почти черным, он блестел удушливым светом.


Без милосердия четырехфутовый малиновый меч полоснул вниз. Было похоже, как будто пламенная колонна, которая поддерживала небеса, обрушилась. Мало того, что она ударила Громового Стремящегося Дракона, но она также достигла потомков Громового Стремящегося Дракона! Эти потомки были любимцами Громового Стремящегося Дракона. Женщина в красном хотела быстро их прикончить!


Громовой Стремящийся Дракон издал сокрушительный рев. Его лапы двинулись вперед, и этот массивный фиолетовый громовой шар полетел в женщину в красном как метеор!


Огромный столб пламени и гром ударили друг в друга.


Взрыв!


Раздался Страшный взрыв в облаках и разрушил камень! Как будто сама пустота была разорвана на куски. Всю Громовую Гору встряхнуло!


Горящий огонь падал вниз, как бесчисленные метеориты, прямо к десяткам Громовых Ящериц, которые находились под грозовым щитом. Щит дрожал яростно, и некоторых Синих Громовых Ящерицы на пике области Хоутянь (Послезавтра) вырвало кровью, они были серьезно ранены!


Линь Мин почувствовал подкрадывающееся чувство несравненного ужаса и страха, когда он наблюдал за этим издалека. Если только последствия удара имели такую силу, то как страшно было бы встретиться с ним лицом к лицу!


Когда он восклицал в изумлении, он взглянул краем глаза и обнаружил, что за Громовыми Ящерицами, которых после смерти разбросало вокруг, была гигантская пещера. Эта пещера была полностью из магнитной руды, а вход был шириной более 100 футов.


Внезапно в уме Линь Мина мелькнула мысль. Было ли это ... пещера Громового Стремящегося Дракона?


Глава 206 - Пещера Стремящегося Дракона


"Если это пещера на вершине Громовой Горы, то она не может принадлежать никакой другой Громовой Ящерице, она должна принадлежать Громовому Стремящемуся Дракону. Громовые Ящерицы Громовой Горы имеют различные иерархии, основанные на силе. Сильнейшие контролируют территорию в верхней части, где сила грома является самой богатой. Кроме того, пик является символом абсолютной силы. Как Громовой Стремящийся Дракон мог отдать эту пещеру кому-то другому?"


Разум Линь Мина лихорадочно работал. Мастер в черном сказал, что Громовые Ящерицы хранили в пещерах сокровища грозового атрибута, так чтобы сила грома в их пещерах была бы более яркой.


Если это действительно была пещера Громового Стремящегося Дракона, то какие сокровища были внутри?


Понимая это, сердце Линь Мина начало воспламеняться непреодолимым желанием.


Тем не менее, он также видел, что в передней части пещеры были десятки Громовых Ящериц. Линь Мин сделал паузу: любая из этих Громовых Ящериц могла лишить его жизни! После того как они обнаружат его, он умрет даже без погребения.


Его сердце колебалось, и Линь Мин стиснул зубы. Удача любит смелых! Он будет бороться!


Это была уникальная возможность, возникающая раз в тысячелетия. Если бы не было женщины в красном, даже если бы Линь Мин прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии), у него все равно не было бы шансов войти в пещеру Громового Стремящегося Дракона!


Те, кто шел по пути боевых искусств, были обречены сталкиваться с бесчисленными опасностями и препятствиями. С учетом нынешнего таланта и силы Линь Мина, он определенно был бы в состоянии достигнуть крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже выйти за её рамки.


Но как насчет того, что выше? Мог ли он когда-нибудь сравниться с могучими старейшинами Царства Богов?


Линь Мин знал, что на Континенте Разлива Небес было много гениев. Но в этой вселенной было много миров, которые похожи на Континент Разлива Небес. Количество талантов просто нельзя даже оценить.


С таким большим количеством талантов некоторые из них были рождены в сектах четвертого класса, сектах пятого класса, сектах шестого класса или даже в сектах Царства Богов или на Святых Землях. У них были немыслимые ресурсы и материалы, чтобы культивировать. Вероятно, сразу после рождения они были брошены в баночку с чудо-лекарствами. Подрастая, они также имели доступ к лучшим методам культивирования, и в Святых Землях Царства Богов методы культивирования, что они изучали, не отличались от их собственных!


В дополнение к этим гениям, которые родились в непостижимых условиях, там было много талантов, которые прошли все виды приключений и испытавшие все виды судьбоносных встреч. В мире, где они жили, они были главными героями!


При таком большом количестве людей сколько из них действительно достигли пика боевых искусств?


Линь Мин не обесценивал себя, он не был слепо высокомерным в отношении своих собственных способностей. Он знал, что дорога перед ним будет долгой и извилистой. Но сможет ли он дойти до конца или нет, было до сих пор не известно!


Для того, кто культивиреют боевые искусства, каждый день был борьбой против неба и против жизни! Он не мог терять ни одной секунды своей жизни, он не мог упустить возможности, которые представлялись ему!


В противном случае, когда настанет день и он достигнет предела своего культивирования и будет вынужден пройти через затворничества между жизнью и смертью, чтобы прорваться через трудности, окажется, что его путь боевых искусств, скорее всего, достигнет своего конца.


Линь Мин смотрел на ожесточенную борьбу, которая продолжалась в небе, и он достал из своего пространственного кольца набор серой одежды, чтобы переодеться.


На вершине Громовой Горы не было снега, только бесконечные утесы серых магнитных руд. Если бы он носил серые одежды, было бы легче не привлекать к себе внимание.


Опираясь на его область возвращения к истокам и сдерживая дыхание его тела, Линь Мин был подобен серому барсу, когда он молча передвигался от одного камня к другому. Он поспешно бросился к пещере Громового Стремящегося Дракона!


Благодаря борьбе, что происходила в воздухе, никто не заметил, как простой человек двигался к пещере на вершине. Никто не мог себе представить, что был кто-то, кто имел смелость проникнуть в пещеру и украсть редкие материалов грозового атрибута.


После того как Линь Мин прыгнул на скалу, его руки цеплялись за нее, и он быстро поднимался вверх, как геркон. В это время, только в 3 или 4 милях от пещеры Громового Стремящегося Дракона духовный смысл Линь Мина достиг высокой степени концентрации. Он уже миновал границу опасности. Если какая-либо истинная сущность или осколки от боя в воздухе попадут на него, он мгновенно умрет.


Несмотря на то, что он был осторожен, Линь Мин не медлил ни в малейшей степени. Время было жизненно важным! Если в воздухе битва достигнет своего завершения и Громовой Стремящийся Дракон изгонит женщину в красном и вернется в свою пещеру, Линь Мин будет мертвее мертвого!


К счастью, женщина в красном обладала чудовищной мощностью. С помощью всего лишь силы одного человека она была в состоянии соответствовать Громовому Стремящемуся Дракону и всем его потомкам!


Линь Мин использовал несколько десятков вдохов, чтобы пройти эти 3 или 4 мили.


когда он собирался войти в пещеру Громового Стремящегося Дракона, он заметил, что не слишком далеко от входа стояла массивная Громовая Ящерица. Ее тело было больше, чем тело Синей Громовой Ящерицы. Все её тело было темно-фиолетовым!


Эта Пурпурная Громовая Ящерица была свирепым зверем на уровне Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Веки Лин Мина подскочили. Это подавляющее существо может оборвать его жизнь всего за несколько мгновений!


Линь Мин спрятался за большим валуном, смотрел на кромешно темный вход в пещеру. Его сердцебиение было быстрым. Он был всего лишь всего в 200 футах от пещеры, но эти 200 футов были как непреодолимый ров.


Глядя на Пурпурную Громовую Ящерицу, Линь Мин обнаружил, что общая концентрация зверя была сосредоточена на борьбе в небе. Свирепые звери от природы не обладали острым восприятием. В дополнение к этому, он также должен был обратить свою силу и внимание на то, чтобы помочь Громовому Стремящемуся Дракону в бою, защищая других Громовых Ящериц. Из-за этого она не заметила Линь Мина, который сдерживал дыхание его тела.


Взрыв!


Гигантский огненный красный шар упал с неба. Эта Пурпурная Громовая Ящерица и несколько других Громовых Ящериц яростно сконцентрировали свои силы, чтобы укрепить сеть молнии и противостоять огненному шару. Но атака женщины в красном была слишком сильной. Даже несмотря на то, что Пурпурная Громовая Ящерица пыталась изо всех сил, все её тело дрожало, её рвало кровью.


"Это мой шанс!"


Глаза Линь Мина вспыхнули, и он сразу же активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту! Под прикрытием взрывного пожара он был как стрела, вколотив через вход в пещеру!


После доли секунды, когда фигура Линь Мина исчезла, взрывы прекратились. Пурпурная Громовая Ящерица была тяжело ранена в результате нападения. Где было ей взять время, чтобы заметить маленького парня, который бежал в пещеру?


"Я внутри! Я сделал это! " - ликующие мысли эхом звучали в голове Линь Мина, его сердце билось, как барабан.


Когда он мчался в пещеру, то заметил, что она была угольно-черной, но там не было темно. На Стенах пещеры были установлены ярко светящиеся гигантские жемчуга и некоторые минералы грозового атрибута, которые светились. Вся пещера была залита феерическим светом, приятным для глаз.


"Этот Стремящийся Дракон просто выдающийся, его жадность реальна". Глядя на сверкающие гигантские насыпи сокровищ, Линь Мин вздохнул про себя. В мире смертных любое из этих сокровищ будет стоить свыше 10000 золотых таэлей. Простые украшения, которые выстроились вдоль стены, стоили более нескольких миллионов золотых таэлей!


Конечно, это были вещи, которые Линь Мин не собирался брать, так как у него в голове были более важные цели. Он активировал бдительность до 120%, когда он осторожно пробрался в пещеру.


В пещере была очень яркая сила грома, до такой степени, что она стала почти ощутимой. Если бы мастер военного дела с атрибутом грома культивировал был здесь, то скорость его культивирования возросла бы до 10000 миль в день.


Когда он повернул за угол, Линь Мин увидел перед ним только яркий фиолетовый свет.


"Мм? Громовая трава!"


Не слишком далеко от Линь Мина был участок темно-фиолетовой Громовой травы, который был в половину роста человека. На кончике травы были крошечные плоды размером с кулак, которые сверкали электрическим током. Плод был темным, пурпурно-черного цвета.


"Тысячелетняя Громовая трава!» Глаза Линь Мина расширились от радости. Согласно описанию в брошюре о Громовой Горе, этой должно быть, по крайней мере, 1400 или 1500 лет. Ценность её была неоценима!


Линь Мин не стал медлить. Он взял сокровище, и наполнил его силой грома перед тем, как срубить темно-пурпурный фрукт, чтобы сохранить его в своем пространственном кольце.


Что касается корней, то Линь Мин не стал брать их. Громовой Стремящийся Дракон будет ухаживать за ними, и в будущем, если его сила достигнет достаточно высокого уровня, он прибудет сюда ещё раз. В это время он уже не станет проникать тайком.


После того как он собрал Громовую траву, Линь Мин не остановился. Он продолжал движение глубже в пещеру, ускоряясь вниз по склону холма.


Вскоре Линь Мин начал видеть свет. Перед ним была гигантская каменная комната шириной почти 1000 футов!


После входа в каменную комнату, Линь Мин ахнул. На земле каменной комнаты было поле более 100 Громовых трав, больших и малых. Судя по размеру Громовой травы, наименьшей было несколько сотен лет, а остальным было более 1000 лет!


Громовая Гора существовала на протяжении 10000 лет. Возраст Громового Стремящегося Дракона будет не меньше. Если он хотел посадить Громовую траву, не было бы слишком легко производить Тысячелетнюю Громовую траву?


Линь Мин обнаружил, что большинство из плодов Громовой травы было собрано, и осталось только 30 или 40 фруктов.


Ах, так вот как все было. Громовой Стремящийся Дракон использовал эту Громовую траву как свой собственный личный "огород". Он ждал, пока она вырастала немного, собирал её, а затем съедал и продолжал этот цикл.


Мало того, что Громовой Стремящийся Дракон имел в пещере такую кипучую мощь грома, так здесь же была такая вкусная еда, чтобы насытиться. Это была такая замечательная жизнь!


Линь Мин поприветствовал их всех. Он вызвал свой гром и в течение нескольких вдохов собрал все плоды. Остались только стебли травы.


30 или 40 Громовых Фруктов были помещены в его пространственное кольцо. Для Линь Мина это было немного нереальным. Более 80% этих фруктов было старше 1000 лет! Если бы это было на периферии Громовой Горы, найти эти плоды было бы так же трудно, как вознестись на небо. Но, в пещере Дракона он собирал их как овощи с земли.


Это было преимуществом долгой жизни. Только если человек долгое время жил, он мог размножаться и вырастить такое чудо медицины, как это. В противном случае, если период был слишком долгим, можно было бы умереть до того, как это лекарство поспело бы.


Время было сутью. После того как Линь Мин собрал все плоды Громовой травы, он продолжал двигаться вперед. Как только он покинул эту каменную комнату, Линь Мин прибыл в другую каменную комнату. Она была даже больше, чем предыдущая, шириной более 2000 футов!


Осмотрев стены и пол каменной комнаты, он убедился в том, что эта каменная комната была вырыта.


В соответствии с тем, как далеко он ушел, Линь Мин подсчитал, что он уже был глубоко в Громовой Горе. Только там будет достаточно места, чтобы вырыть такую большую каменную комнату.


Пол этой просторной каменной комнаты был покрыт всеми видами драгоценных мехов. Были соболи, еноты, тигры, леопарды и все виды других редких животных, слишком много, чтобы сосчитать.


Некоторые из этих мехов были помещены в секцию стены - наверное, это была кровать.


"Этот Громовой Стремящийся Дракон действительно знает, как наслаждаться жизнью!" Линь Мин потерял дар речи. Эта спальня была шириной 2000 футов хранила все виды драгоценных мехов, что напоминало ему действия людей.


Линь Мин собирался уходить, когда он вдруг обнаружил, что там была несравнимо богатая сила грома, идущая от кровати. Разум Линь Мина помутился. Он бросился и поднял шкуру белоснежного тигра. Под шкурой был фиолетовый камень в земле, который испускал фиолетовый свет. Этот драгоценный камень был размером с кулак. Самое странное было то, что он, казалось, содержал что-то, что выглядело так же, как бьющееся фиолетовое сердце.


Глава 207 - Разграбление Сокровищ


Такого рода сокровище не было описано в брошюре Громовой Горы. Но если бы это было что-то настолько заветное для Дракона, чтобы разместить его под кроватью, это был определенно какой-то необыкновенный объект.


Линь Мин достал странный фиолетовый камень и обхватил пальцами. Он чувствовал, что камень, похожий на нефрит был теплым на ощупь, а не холодным, как он предполагал.


Что удивило Линь Мина больше всего, так это то, что вокруг странного камня проблескивали фиолетовые электрические дуги умеренного нрава. Было известно, что большинство силы грома яростно жестоко, разрушительно и неконтролируемо. Если она войдет в меридианы нормального мастера военного дела, он может пострадать от серьезных травм, которые нужно было бы долго залечивать.


Но сила грома, испускаемая от этого странного камня, была нежной и чистой как целомудренная девочка. Это было действительно немыслимо.


Линь Мин хотел поглотить его немедленно, но если бы он сделал это, его тело впитало бы слишком много различных источников энергии. Мало того, что это не увеличило бы его силы, это также негативно повлияло бы на поток его истинной сущности.


Линь Мин поместил камень в его пространственное кольцо.


Всего за время сгорания 1,5 ароматической палочки Линь Мин собрал от 30 до 40 Фруктов Громовой травы и этот странный фиолетовый громовой камень. Сокровища были просто везде, они так и ждали, когда их заберут. Конечно, Линь Мин рискнул своей жизнью, чтобы получить эту возможность.


После выхода из спальни, перед Линь Мином оставалась последняя каменная комната. Она была намного меньше, чем две последних, и в ширину только несколько сотен футов.


После входа в каменную комнату глаза Линь Мина мгновенно засветились от восторга. Перед ним был бамбук около 10 футов. Все его древко было темным, глянцево-фиолетовым. Его пышные листья были похожи на острые мечи, которые росли вверх, и каждый лист был около фута длиной.


Края листьев бамбука были прошиты крошечными дугами фиолетовой молнии. Линь Мин только наклонился и почувствовал, что все волосы на его теле поднялись от электричества. Это было силовое поле, которое было создано с помощью грозной силы грома.


Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук!


Линь Мин узнал этот тип бамбука. Он обнаружил 900-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук с мастером в черном в Громовой долины. С информацией, полученной от мастера в черном, Линь Мин знал, что где-то на Громовой Горе существует также старый Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук. Он скрывался в пещере Громового Стремящегося Дракона!


На самом деле, как это мог скупой Громовой Стремящийся Дракон хранить такое сокровище в пещере?


Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук был высокой почти 10 футов, а это означало, что он ему было 9900 лет. Он был длиной почти с Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина.


Если существует метод, с помощью которого он мог бы специально обработать Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук и использовать его, чтобы сделать гарпун?


Линь Мин начал задыхаться.


Самым сложным фактором при построении копья было построение древка. Нормальная древесина легко режется с помощью меча или сабли, но металл не достаточно эластичный. Что касается темно-фиолетового эластичного железа и Серебра для Главного Тяжелого Гибкого Копья, чтобы закалить их требовалось очень много времени и из-за чрезвычайно специализированного процесса было очень трудно сделать их в ранге сокровищ высокого уровня.


На самом деле, лучшим материалом для древка была духовная древесина!


Например, этот Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


Он имел необходимую гибкость. Что касается плотности, то 900-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук было так сложно разрубить мечами и саблями, что даже мастеру в ранней области Сяньтянь (Врожденной стадии) будет трудно разрушить этот 9900-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


Это единственное слабое место было там, где он был подключен к своим корням. Мало того, что он может быть разрублен только силой грома.


Просто с точки зрения жесткости, это был отличный материал. И он мог естественным образом проводить истинную сущность. Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук был просто естественным сосудом для истинной сущности, для её сквозного потока, особенно для истинной сущности грозового атрибута. Если истинную сущность грозового атрибута была бы влита в этот бамбук, это не только бы прошло безмерно гладко, эффективность бы повысилась!


Собственная истинная сущность Линь Мина содержит мощь грома. Если бы он имел копье, сделанное из Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, то он неизбежно стал бы еще более угрожающе мощным.


Линь Мин облизнул губы от волнения и достал саблю в ранге важного сокровища высокого уровня. Он наполнил меч силой грома и яростно ударил по корням Фиолетового Электрического Духовного Бамбука.


Тем не менее, даже после этого удара не осталось ни одной царапины.


Линь Мин был в восторге. Даже если его слабое место было настолько прочным, повсеместная прочность должно быть больше.


Поскольку время поджимало, Линь Мин влил все свои силы в свой следующий удар. Сабля стала светить толстыми дугами электричества, а затем, он полоснул по корням Фиолетового Электрического Духовного Бамбука. На этот раз она сделал небольшой надрез.


Линь Мин сделал еще несколько надрезов саблей. Каждый удар был интенсивным как и первый, и он попадал в ту же самую точку. С каждым ударом молнии интенсивно мерцали на каменных стенах комнаты. Скорость Линь Мина становилась все быстрее и быстрее. И наконец, после 22-го удара он смог срубить Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


После того как он поместил Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук в свое пространственное кольцо, Линь Мин распространил силу души, чтобы исследовать пещеру. После определения, что в пещере не было никаких других сокровищ, он активировал свою технику движения и быстро выбежал из пещеры.


В то время когда он грабил пещеру Громового Стремящегося Дракона, Линь Мин был в состоянии услышать взрывы ожесточенного боя в небе. Он мог даже чувствовать слабые вибрации, которые проходили через горы и сотрясали землю. Очевидно, что борьба за пределами пещеры вступала в апогей, в противном случае, Линь Мин никогда бы не осмелился так углубиться в пещеру.


Если звуки боя начали бы стихать, Линь Мин сразу бежал бы из пещеры.


Сокровища были хороши, но ни одно из них не шло в сравнение с собственной жизнью.


К счастью, сила женщины в красном была вне его самых диких фантазий. С помощью всего лишь силы одного человека она была в состоянии противостоять всей Громовой Горе, не падая.


Пещера Громового Стремящегося Дракона была глубиной не менее 10000 футов. По сравнению с той осторожной манерой, в которой он вошел внутрь, Линь Мин вышел на полной скорости. На этот раз ему потребовалось всего несколько вдохов, чтобы добраться до входа.


Когда Линь Мин приблизился к входу в пещеру, то замедлился и полностью сдержал все дыхание его тела.


Он был похож на осьминога, когда распространял свою силу души во всех направлениях, чтобы прозондировать ситуацию за пределами пещеры. Глядя вверх, Линь Мин вдруг ахнул. За пределами пещеры везде была кровь. Громовые Ящерицы устилали землю, они кровоточили, их жизнь угасла. Они были убиты афтершоками.


Что касается остальных, большинство из них было ранено. Из первоначально ожесточенной армии Громовых Ящериц ⅓ умерла, а большинство из оставшихся получило ранения.


Увидев эту сцену, Линь Мин не мог не сглотнуть. Какой уровень культивирования был у этой женщины в красном? Она была просто ужасающей.


Хотя армия Громовых Ящериц была в крайне тяжелом положении, Линь Мин не позволил себе расслабиться. Он осторожно взобрался на вершину входа в пещеру и ждал, когда снова произойдет большой взрыв. Когда это случится, он воспользуется шансом, чтобы выскочить.


От входа в пещеру до ближайшего укрытия было около 200 футов. Но это расстояние было совершенно открыто для взоров Ящериц. Линь Мин не решился на этот риск.


В небе битва была в полном разгаре. Громовой Стремящийся Дракон не доминировал. Скорее всего, он постоянно терял почву под ногами, пока продолжалась борьба.


И женщина в красном на самом деле выигрывала этот бой. Позади нее появился слабый огненный образ гигантского пылающего феникса. Огонь Ян Ци из Небес Первоначального Хаоса был скручен в четыре пламенных торнадо 1000 футов длиной, как будто красный дракон безумно танцевал вокруг женщины в красном, охватывая небо!


Видя эту апокалиптическую сцену, сердце Линь Мина быстро билось. В такого рода сражениях даже толчки могли бы мгновенно убить его.


Женщина в красном взмахнула мечом, и четыре огненных смерча сошлись в одно целое, образуя массивный вихрь пламени в 10000 футов, охвативший Громового Стремящегося Дракона.


Громовой Стремящийся Дракон свирепо зарычал, пурпурные дуги молнии скрутились во всем его огромном теле. Он был поражен гигантским вихрем пламени!


Удар!


Пламенный вихрь врезался в Громового Стремящегося Дракона. Он отбивался, жгучая боль раздирала его тело, он взмыл к женщине в красном. Его скорость, казалось, не соответствует его гигантскому телу. Это было похоже на темно-фиолетовый лазер, который бросился вперед.


Громовой Стремящийся Дракон решил бороться с женщиной в красном в ближнем бою. Мощная физическая сила Стремящегося Дракона была хорошо известна - мастер военного дела не мог сравниться с ней.


Женщина в красном холодно фыркнула. Она явила ее малиновый клинок, и пронзительный крик феникса раздался в ночном воздухе. Пылающий феникс выбежал от края меча и бросился к Громовому Стремящемуся Дракону.


Видя неизбежность огненного столкновения, Линь Мин решил воспользоваться прикрытием от этого взрыва и поспешить до ближайшего укрытия. Там он будет в безопасности. Но в этот момент Линь Мин мгновенно побледнел.


По мере того как титанические силы в воздухе столкнулись, пламя торнадо, которое ударило Громового Стремящегося Дракон,а еще не рассеялось. Оно упало в место, где был Линь Мин!


"Черт!" Лицо Линь Мина позеленело. Что за невезуха!? Хотя истинная сущность от пламенного вихря рассеялись, пламени была достаточно, чтобы осветить его позицию!


Линь Мин не стал задерживаться, он тут же повернулся и собирался бежать обратно в пещеру Громового Стремящегося Дракона, чтобы укрыться. Пламя не должно распространиться здесь. Сначала, он бы преодолеть эту дилемму, а затем он бы выяснил, как поступить дальше.


Но когда Линь Мин собирался отправиться вперед с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, он был в шоке. Окружающий ветер был взбит в мощный водоворот, который с силой засасывает его в огненный смерч!


Линь Мин был пойман этой огромной всасывающей силой, и его тело невольно полетело в воздух!


"Дело - дрянь!"


Линь Мин отчаянно вытеснял максимальный потенциал Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, но всасывающая сила была слишком велика. Он ничем не отличался от листа во время шторма, даже концепция ветра, который позволила ему двигаться через воздух, померкла по сравнению с этой силой.


По сравнению с этим пламенным штормом, даже двенадцатый уровень сложности Туннеля Сильного Ветра Седьмого Главного Военного Дома не стоит упоминания!


Не только Линь Мин, но также 7 или 8 Синих Громовых Ящериц были подняты в воздух. Их тела весили несколько десятков тысяч Цзиней, и их сила была равна силе мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра), но даже они не смогли противостоять этой ужасающей силе!


Услышав шипящий рев Громовой Ящерицы, сердце Линь Мина выкрикнуло жалобы к небесам. Он на самом деле был поднят в воздухе с этими тварями! Если бы он не был бы сожжен до смерти пламенем, он, вероятно, был бы раздавлен до смерти этими 7 или 8 чрезмерно большими дружками.


Линь Мин принял решение активизировать Силы Еретического Бога. При поддержке сжатой истинной сущности Линь Мин активировал Формулу Истинного Изначального Хаоса, чтобы покрыть все свое тело толстой истинной сущности. В этот момент на грани жизни и смерти, это был его самый большой козырь!


Когда Линь Мин закончил это, то почувствовал, как что-то тяжелое ударило его по спине. Его органы задрожали, и он выплюнул кровь.


Нужно сказать, что после того как Линь Мин прошел испытание огнем не на жизнь, а на смерть, его тело было укреплено, и его оборонная мощь достигла удивительной степени. Если это единственное столкновение было в состоянии заставить его откашлять кровь, это только подчеркнуло ужасающую силу этой всасывающей силы.


Фу фу фу фу фу фу фу фу фу!


У Линь Мина не было времени, чтобы оглянуться назад и посмотреть, что его ударило. Он был поглощен этой страшной бурей пламенного вихря. Вокруг него все было ярко-алого красного цвета. Его окружение достигало палящей температуры, которая могла мгновенно расплавить сталь. Даже Синие Громовые Ящерицы на пик Хоутянь (Послезавтра) могли только жалобно вопить, когда они обуглились заживо. Одежды Линь Мина мгновенно превратились в пепел, и все его тело было залито морем огня. Смерть была близка!


Глава 208 - Возвращение с богатствами


В тот момент Линь Мин успокоился. Он чувствовал, как обжигающий жар и жгучая боль исчезают, и даже бушующий огненный шторм, казалось, остановился. Он мог ясно воспринимать каждое ощущение, даже болезненный рев Синей Громовой Ящерицы.


Успокойся ... Успокойся...


Дыхание Линь Мина стало плавным. Он закрыл глаза, когда вошел в область эфирного боевого намерения, его душа вошла в море полного спокойствия.


В то же время истинная сущность в его теле начала дико вращаться. Семя Еретического Бога билось в том же ритме, как и его сердце.


" Сущность Пламени!"


Глаза Линь Мина распахнулись. Без каких-либо оговорок он вонзил всю его истинную сущность в его Сущность Пламени.


Опираясь на Душу Грома, Линь Мин мог выдержать даже громовые атаки Синей Громовой Ящерицы.


Затем с подобной концепцией он может использовать Сущность Пламени, чтобы противостоять огненной гибели этой пламенной бури.


Сущность Пламени размером с кунжутом стала последней надеждой Линь Мина!


"Хах!"


Сила огня, что содержалась в Сущности Пламени, изверглась наружу!


Между тем, жестокая жара огненного шторма лилась в тело Линь Мина как бушующий прилив. Эти две энергии схлестнулись в нем!


Это была сила пламени, которая была выпущена мастером крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Это было пламя истинной Алой Птицы!


Линь Мин был только лишь мастером на пике Закалки Кости. Даже с Сущностью Пламени ему будет трудно разобраться!


Мощность огня Семени Еретического Бога была мгновенно и полностью подавлена с самого начала энергетических столкновений. Видя, что огненная буря т сожжет его собственные меридианы в этот критический момент, Линь Мин издал свирепый крик, его глаза стали такого же глубокого янтарного оттенка, как у Стремящегося Дракона!


РЕЕЕЕЕЕВ!


От тела Линь Мина разнёсся резонансный рев басом. Это звук исходил не из горла Линь Мина, но грохотал из всего его тела!


В тот момент за Линь Минем из ниоткуда появилась тень Лазурного Дракона. Внезапно разразилась огромная и величественная аура, наполненная безграничной энергией!


Фууу!


Истинная сущность Линь Мина проявилась в лазурном свете, что выстрелил словно 10000 мечей прямо к надвигающейся огненной буре!


Эта лазурная истинная сущность имела намек на вечное бессмертие. Хотя его аура была гораздо менее мощной, чем огненный шторм, и, несмотря на то, что она была охвачена пожарами шторма, лазурная истинная сущность не была погашена. Она полностью разгромила пламя в теле Линь Мина!


В этой ситуации между жизнью и смертью, на грани гибели кровь обратной чешуи Истинного Лазурного Дракона, которая слилась с сердцем Линь Мина, наконец-то проснулась!


В тот момент Громовой Стремящийся Дракон атаковал когтями женщину в красном. Внезапно он услышал рев огромного дракона, и его огромное тело задрожало. Как будто страх, который вытекал из глубокой тени его души пролился наружу, заливая все его тело!


Истинный Дракон!?


Нет невозможно! Как мог Истинный Дракон оказаться на Континенте Разлива Небес!?!?


У Громового Стремящегося Дракона даже не было времени, чтобы повернуть назад - кроваво-красный меч в четыре фута женщины в черном уже направлялся к нему.


В битве между мастерами отвлечение было фатальным табу!


"Умри!"


Громовой Стремящийся Дракон открыл свой большой рот, и чистый черный громовой шар атаковал женщину в красном. В то же время кроваво-красный длинный меч женщины в красном пронзил тело Громового Стремящегося Дракона!


……………………..


Огненный вихрь отбросил Линь Мина и 7 или 8 Синих Громовых Ящериц прочь, и они ударились о магнитную руду в 1000 футов от пещеры Громового Стремящегося Дракона. В это время Линь Мин был голым как при рождении, и многие места на его теле были обугленно-черными. Его волосы были сожжены, он был в несравненно жалком состоянии.


Тем не менее, в силу доминирующей мощи Сущности Пламени и проснувшейся силы крови обратной чешуи, Линь Мин был в состоянии защитить свои меридианы.


Несмотря на то, что он получил травму в огненной буре, она не оставила скрытые раны, которые могут негативно повлиять на его культивирование в будущем. Если он потратит время, чтобы восстановить силы, он сможет полностью восстановиться.


7 или 8 Синих Громовых Ящериц, однако, были в убогом состоянии. Если бы они не были ранены, они бы сумели выжить, но эти Громовые Ящерицы были уже серьезно ранены в бою. На этот раз они были пойманы в бурю, и все их тела были изжарены дочерна, они были наполовину мертвы.


Как только Линь Мин приземлился, он вскочил, тут же повернулся и побежал!


Единственною мыслью в его голове был покинуть Громовую Гору так быстро, как только можно и убежать далеко-далеко!


Когда он упал, Громовые Ящерицы, которые были на земле, не могли ответить. Когда они попытались что-то сделать, Линь Мин был уже в 1000 футов.


Синяя Громовая Ящерица зарычала и погналась за Линь Мином, намереваясь убить его. Она слабо помнила, что этот человек пришел из входа в пещеру Предка. Он был в пещере Предка?


Рассуждая об этом, Синяя Громовая Ящерица стала безмерно злой. Даже Пурпурная Громовая Ящерица не имела права входить пещеру Предка! Простой человек осмелился богохульствовать и проникнуть в их Святую Землю!


Синяя Громовая Ящерица взревела, и несколько других Громовых Ящериц начали стремительно двигаться в направлении Линь Мина. Все они собрались вместе, чтобы преследовать и распотрошить его! Это были животные высокого уровня с родословной Стремящегося Дракона, их тела были чрезвычайно мощными. Даже последствия взрывных атак мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) не убили их!


Линь Мин активировал технику передвижения по максимуму. Он очень хотел расправить пару крыльев и взлететь. Несмотря на то, что он имел отличную технику движения, Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его скорость все равно уступает Синей Громовой Ящерице!


Он был на пике Закалки Кости, и они были на пике Хоутянь (Послезавтра). В их уровнях культивирования было различие в две области. Это был недостаток, что и лучшая техника движения не может восполнить.


К счастью, Пурпурная Громовая Ящерица области Сяньтянь (Врожденной стадии) была слишком сильна и не была втянута в этот пламенный смерч, в противном случае, Линь Мин уже бы умер!


7 или 8 Громовых Ящериц сердито бросились вперед. Сила Синей Громовой Ящерицы была равна силе мастера, сделавшего полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Их скорость была как молния, эта ужасающее проворство было визуально несовместимо с ее размером.


Бум бум бум!


Синей Громовой Ящерице разрушила магнитный камень под её ногами, когда она побежала вперед на высокой скорости. Все её тело было окружено потрескивающими дугами синей молнии. Скорость её бега была почти в полтора раза быстрее, чем скорость Линь Мина!


Даже с надвигающейся угрозой, что могла бы перегнать его, Линь Мин был несравненно спокоен. Он вспомнил, что не слишком далеко была скала.


Если бы он бросился в небо, это, вероятно, привлекло бы внимание Громового Стремящегося Дракона. Так что прыжок со скалы был лучшим выбором!


Кача!


Синяя Громовая Ящерица, что преследовала его, открыла свой рот, чтобы выплюнуть в него темно-синий громовой шар. В то же время Линь Мин увидел, что скала была всего лишь в нескольких десятках футов!


Он прыгнул в воздух, его тело сделало дугу в небе. Он был как стрела, которая вылетела в сторону скалы!


удар!


Синий громовой шар точно ударил в Линь Мина. Но сила удара также ускорила движение Линь Мина.


Линь Мин силой подавил растущее чувство шока в его теле, когда он снова воззвал к своей истинной сущности. С помощью концепции ветра его скорость достигла крайних пределов!


Скала была высокой 10000 футов, Линь Мин не мог даже увидеть дно. Он был похож на летящую птицу, спрыгнувшую с обрыва!


Рев!


Рев!


Когда 7 или 8 преследующих Синих Громовых Ящериц увидели скалы, они внезапно остановились. Они стояли на краю обрыва, из пастей капала слюна в безудержной ярости, они проревели, обращаясь ко дну скалы. Громовые Ящерицы не могли летать. Не говоря уже о Синей Громовой Ящерице на пике области Хоутянь (Послезавтра), даже Громовые Ящерицы области Сяньтянь (Врожденной стадии) не могли летать. Они могут делать это, только если разбудят истинный потенциал их родословной, став аватаром Громового Стремящегося Дракона.


Некоторые из Громовых Ящериц не желали смириться с поражением и постоянно выпускали со скалы синие молнии. Но теперь Линь Мин уже превратился в небольшое пятно на расстоянии. Помимо атак молниями двух Синих Громовых Ящериц все остальные промахнулись.


Скорость молнии была слишком высокой. Линь Мин также был ранен, он не смог увернуться от двух грозовых шаров.


Удар!


Интенсивное ощущение онемения выросло в нем. Несмотря на то, что Линь Мин имел Душу Грома, он был ранен столько раз, что он выплюнул кровь.


Жужжащий звук воздуха несся мимо его ушей. Через несколько мгновений Линь Мин уже был в 1000 футах от дна.


Он стиснул зубы и игнорировал травмы. Линь Мин яростно переместил свою истинную сущность и развел руки. Невидимая сила, создалась под его телом, когда его скорость падения внезапно уменьшилась.


Через несколько минут скорость Линь Мина достигла полной остановки. Он взял запасной комплект одежды из своего пространственного кольца и быстро надел его. Махнув рукой, он приземлился на камень, скользя вниз по направлению к нижней части скалы.


Линь Мин затем, задыхаясь, задержался на большом дереве, которое было на дне обрыва. Несмотря на то, что он не участвовал в интенсивных боях, сопротивление буре некоторое время назад поглотило большую часть запасов истинной сущности в его теле.


Как он вспомнил лазурно окрашенную истинную сущность, которая содержала намек на вечное бессмертное дыхание, Линь Мин был тайно поражен. Была ли это сила, которая пришла с кровью обратной чешуи?


Он посмотрел на вершину скалы. Она была была высотой 8000 футов. Если Громовая Ящерица действительно решится спрыгнуть вниз, она будет превращена в грязное месиво из плоти.


Не зная, как закончилась битва между Громовым Стремящимся Драконом и женщиной в красном, Линь Мин не смел остановиться, чтобы залечить свои раны. Он решительно подавил бурлящую в нем кровь и повернулся, чтобы бежать вниз с горы. Он хотел немедленно покинуть Громовую Гору на одном дыхании. Если он пробежит 180 миль и сменит направление несколько раз, а затем спрячется в высокой траве, он не верит, что Громовой Стремящийся Дракон все еще сможет его найти.


Думая об урожае, что он имел в своем пространственном кольце, Линь Мин наполнялся восторгом.


Это были сокровища грозового атрибута, который хранил Громовой Стремящийся Дракон на протяжении 10000 лет!


И тем не менее, он собрал их, как персики. Если Громовой Стремящийся Дракон обнаружит это, он боялся, что он, вероятно, проглотит его живьем, только чтобы выразить свой гнев.


С помощью концепции ветра Линь Мин был в состоянии быстро спускаться с горы.


Потому что он был уже далеко от Громового Стремящегося Дракона, ему можно было больше не скрываться. Он активировал свою технику передвижения и прыгнул на несколько сотен футов в воздух. Эта способность была похожа на полет.


После того как он преодолел горную область со снегом, он достиг склона горы. Линь Мину здесь ничего не угрожало.


Но в это время Линь Мин почувствовал глубокую боль, что пульсировала в его теле.


"Черт, мои травмы дают о себе знать".


Линь Мин нахмурился. Атаки молниями от Громовых Ящериц было немного, но пламя от Алой Птицы продолжало расти. Хотя он уже был поражен ранее лазурной истинной сущностью, теперь она внезапно возродилась, как лесной пожар, который встретил весенний ветер.


Если бы он имел поддержку Сущности Пламени, то не был бы слишком встревожен. Но отдельные очаги пламени в его теле уже покинули Сущность Пламени. При такой живучести он действительно начал опасаться.


При нынешнем состоянии Линь Мина, не говоря уже о том, чтобы вызвать лазурную истинную сущность, он даже не знал, сколько обычной истинной сущности он сможет мобилизовать.


"Я не могу насильно удержать его снова. В противном случае, я мог бы повредить мои меридианы. Ранения меридианов будет очень трудно вылечить. Это оставит после себя скрытые раны, которые станут преградой, когда я попытаюсь прорваться к Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин достал таблетку из пространственного кольца и проглотил её. Он решил сначала оставить Громовую Гору, а затем найти безопасное и скрытое место, чтобы залечить раны. После этого он поглотит силу грома из редких сокровищ и материалов, что он приобрел.


После поглощения этих редких сокровищ, насколько сильна станет его Душа Грома?


Глава 209 – Раненная Дева


Линь Мин восстанавливается после травм в медитации в пещере у основания Громовой Горы. С остаточным пламенем Алой Птицы было трудно разобраться. Только после того как Линь Мин потратил много усилий, он смог подавить его силой.


После проглатывания таблетки Линь Мин прозондировал его тело силой души - скрытые раны почти зажили.


Линь Мин посмотрел на небо, солнце заходило за горизонт. Он намеревался бежать с Громовой Горы в ночное время и найти секретное место для поглощения сокровищ грозового атрибута, что он собрал. Жаль, что ему не удалось получить Душу Грома, Линь Мин немного сожалел об этом.


Он осторожно пробрался к выходу из пещеры и активировал свою технику движения. Он был похож на гладкого гепарда, когда двигался через лес, когда раздавался только звук ветвей ломающихся под его ногами. В одно мгновение Линь Мин уже преодолел расстояние в несколько миль.


Солнце скрылось за горизонтом, и тусклый лес стал совсем темным. Но это никак не повлияло на скорость Линь Мина. После того как он преодолел ещё несколько десятков миль, Линь Мин остановился. Своими острыми чувствами он ощутил в воздухе подавляющую богатую энергию пламени.


Оглядевшись вокруг, Линь Мин обнаружил, что окружающая земля была выжженной дочерна, и даже зеленые листья на деревьях были поджаренные до увядающе-желтого. Они, по-видимому, были обожжены огненным воздухом.


Со всеми этими признаками сгоревших объектов вокруг него Линь Мин был в состоянии найти явные следы пламени, как будто что-то пламенное ушло глубоко в лес.


Линь Мин заколебался, прежде чем следовать по следам пламени. Его глаза внезапно сузились: "Кровь?".


На земле были темно-красные пятна крови. А сухостой и листья, окружающие пятна крови, были сожжены дотла.


Линь Мин имел слабое предположение о том, что случилось. Он сдерживал дыхание своего тела и разослал свою силу души. Опаской, следуя по следам пламени, он прошел вперед только 2 или 3 мили, прежде чем вдруг замер.


На земле, на поляне в лесу, растянулась большая красная птица. Это была Алая Птица, что Линь Мин видел раньше.


Это его удивило. Крыло Алой Птицы было фактически сломано! Кровь постоянно капала из раны. Пятна крови, которые он видел в лесу, оставила эта травмированная Алая Птица.


Глядя на ее вялый внешний вид, казалось, она получила чрезвычайно тяжелые травмы. Пламя его тела не было столь же ярким, как раньше. Вместо этого оно было похоже на мерцающие фитили свечи как раз перед, тем как их погасят.


Позади Алой Птицы была женщина в красном, прислонившаяся к стволу дерева. Ее лицо было бледным, ее великолепные глаза были закрыты и ее длинные ресницы слегка дрожали.


Ее тело было завернуто в огонь и дуги фиолетовой молнии. В темной ночи это выглядело особенно драматически.


Очевидно, что она также была серьезно травмирована.


Увидев эту сцену, Линь Мин расширил глаза в ступоре. Женщина в красном подавляла Громового Стремящегося Дракона в ходе их сражении, так как же ситуация повернулась так, что она получила такую тяжелую травму? Если она не могла выиграть, она могла, по крайней мере, сбежать. Но даже ее Алая Птица сломала крыло. Громовой Стремящийся Дракон использовал подавляющий окончательный козырь? Или прибыла другая впечатляющая могучая сила?


Линь Мин посмотрел на женщину в красном, и выражение его лица изменялось несколько раз, раскрывая его противоречивые мысли. В конце концов, он решил вернуться туда, откуда пришел. Такой могучий мастер, как этот, даже серьезно травмированный, все равно без труда сможет убить его. Линь Мин не хотел размещать свою маленькую жизнь в чужих руках.


Конечно, он также считал, что если бы он помог женщине в красном вылечить ее травмы, он очень её этим обяжет. Значение услуги от мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) можно себе представить.


Но если она была мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), у нее, скорее всего, есть чудо-лекарства и эликсиры, которые она могла бы принести. Зачем ей нужна его помощь в лечении?


Когда Линь Мин сделал шаг назад, женщина в красном открыла глаза. Ее черные как смоль зрачки смотрели вперед. В темной ночи ее глаза были как сверкающие звезды.


Линь Мин остановился, встал там, где был. Он колебался мгновение, прежде чем почтительно сказал: "Приветствую, Старший!"


"Это ты".


Женщина в красном уже почувствовала кого-то поблизости. Просто его уровень культивирования был не высок, и ей было наплевать.


Но, оказалось, что она пересеклась с мальчиком с Громовой Горы.


Это был третий раз, когда они встретились, это была действительно судьба.


"Вы знаете, есть ли поблизости большое Южное Племя?" - спросила женщина в красном. Ее голос был хрупким, но она по-прежнему являла врожденное чувство горделивой знати.


"Да, есть одно в 200 милях к юго-западу." - честно сказал Линь Мин. Он предположил, что во время пребывания на вершине женщина в красном был слишком занята, чтобы возиться с таким слабым и несущественным человеком, как он. Она никак не могла знать, что он уже разграбил пещеру Громового Стремящегося Дракона, чтобы он не волновался, что она выступит против него.


"200 миль ..." Женщина в красном вздохнула, острая горечь пробежала по её лицу. Она не представлял себе, что в один прекрасный день, такая достойнейшая из дев Острова Божественного Феникса, как она окажется в тупике всего лишь в 200 милях.


Линь Мину стало известно о горечи женщины в красном. Он был удивлен на мгновение, а затем все понял. Дело было не только в Алой Птице, чье крыло было сломано, но и женщина в красном была тяжело ранена, до точки, где даже ходьба была бы мучительно сложной задачей.


Ему было интересно: как же эта женщина в красном цвете, которая была побеждающей стороной, внезапно получила такие тяжелые травмы? Конечно, он не смел спросить.


Хотя это было маловероятно, Линь Мин по-прежнему вежливо спросил: "Старший, могу ли я вам помочь?"


Женщина в красном на мгновение задумалась, а потом спросила: «Это племя, которое вы упомянули, есть ли у них на продажу Орлы Небесного Ветра?"


Линь Мин покачал головой. "Это всего лишь небольшое племя, у них нет ничего подобного. Но у них есть лошади ... "


Линь Мин замолк, когда он взглянул на Алую Птицу. Такая здоровенная птица, лошадь может транспортировать её?


Женщина в красном покачала головой, сверкая глазами с разочарованием.


Она мягко сказала: "Спасибо".


Потом она встала, и наклонилась, чтобы прошептать на ухо Алой Птице. Алая Птица открыла оба глаза и прохныкала несколько раз, пытаясь встать.


Алая Птица пыталась использовать свои крылья, чтобы поддержать себя, но потому что его левое крыло было сломано, он потеряла равновесие и чуть не упала на землю.


Женщина в красном не могла наблюдать такую жалкую сцену. С глубоким сожалением она вытянула нефритово-белую руку и положила ее на грудь Алой Птице, непрерывно заливая истинную сущность огня в тело птицы.


По мере того как женщина в красном заливали истинную сущность в Алую Птицу, здоровый внешний вид Алой Птицы был немного восстановлен. Но в то же время фиолетовые электрические дуги молнии на теле женщины в красном стали более дикими и более мощными. После того как стало появляться все больше извилистых дуг молний, лицо женщины в красном становилось все более бледным.


Линь Мин четко следил за всем со стороны. Молнии явно были оставлены атаками Громового Стремящегося Дракона, и пурпурные дуги молний происходили из тела женщины в красном.


Ранее женщина в красном использовала свою собственную истинную сущность, чтобы подавить молнии в ее теле, но казалось, что она не достигла никакого успеха. Теперь, когда она вылила часть своей истинной сущности в Алую Птицу, молнии вокруг нее сразу стали ожесточеннее.


Если бы это была сила грома, что даже женщина в красном не могла подавить, то, возможно ....


Линь Мин имел слабое предположение. Это предположение заставило его тяжело задышать, и сердце его стало биться как дикий барабан!


Увидев, что женщина в красном приняла таблетку и захромала к Алой Птице, ведя ее к юго-западу, Линь Мин открыл рот и сказал: "Старший, могу ли я посмотреть на травмы?"


Женщина в красном повернула голову, глядя на Линь Мина с удивлением. Хотя этот юноша перед ней казался немного загадочным, и его сила намного превосходила его культивирование, она не думала, что есть какой-то шанс, что он сможет вылечить ее травмы.


После того как Громовой Стремящийся Дракон полностью выложился в его окончательном ударе, она могла использовать только ее плотную истинную сущность, чтобы едва подавить его. У нее не было никаких других средств для борьбы с ним.


Женщина в красном только хотела немного крови Громового Стремящегося Дракона, чтобы помочь Алой Птице завершить свою эволюцию. Она даже принесла достаточные сокровища и предметы, чтобы честно обменяться с Громовым Стремящимся Драконом. Она никогда не считала, что это вопрос, который нельзя было бы считать слишком серьезным, что вызовет Громового Стремящегося Дракона поставить все, что было против нее.


По мере того как женщина в красном одерживала верх и подавляла Громового Стремящегося Дракона, он даже не стеснялся использовать тысячелетнюю Душу Грома, что он держал в себе до того, как нанес окончательный удар.


Если бы это была любая другая сила грома, женщина в красном была бы в состоянии использовать ее истинную сущность, чтобы погасить её. Тем не менее, Душа Грома цеплялась за жизнь и отказывалась быть задушенной. После ввода ее тело, она должна была передаться всей истинной сущности в ее теле. Если она лишь немного снизила бы свою настороженность или использовала любую истинную сущность, Душа Грома немедленно проявилась бы, беспричинно нападая на меридианы её тела!


По этой причине, она даже не имела возможности летать прямо сейчас.


Если бы она хотела устранить Душу Грома изнутри ее тела, то она могла бы сделать это только на Острове Божественного Феникса. Но Остров Божественного Феникса был в 500000 милях отсюда. Рассуждая об этом, сердце женщины в красном было наполнено горечью. В ее нынешнем состоянии она умрет прежде, чем она преодолеет это расстояние.


Алая Птица бежала с Громовой Горы, чтобы спасти свою жизнь. Он также была серьезно ранена и едва успела спуститься с горы. Её левое крыло было полностью разрушено.


Один человек и одна птица легко привлекут к себе внимание со стороны свирепых зверей высокого уровня в этом лесу. Женщина в красном может легко справиться с ними, однако, проблема возникла, если бы они пришли в большом количестве. Если бы они сделали это, то женщина в красном использовала бы чрезмерное количество истинной сущности, ухудшая свои травмы.


Женщина в красном не представляла себе, что она окажется в таком тяжелом положении, казалось, что она зашла в тупик.


Она сказала Линь Мину: "Спасибо, но нет. Вы не имеете никаких средств, чтобы справиться с моей раной".


Она догадалась, что Линь Мин пришел из какой-то большой семьи в мире смертных, и он, вероятно, имел какое-то дорогое чудо лекарство при себе. Но у нее было много таких таблеток и эликсиров, и у нее были лучшие из них. Тем не менее, все ее лекарства никак не противодействовали Душе Грома.


Линь Мин знал, что женщина в красном не поверит бы ему. Он сказал: "Старший, я просто хотел бы взглянуть. Если я ничего не могу сделать, я, естественно, сдамся. С вашим ранением вы действительно планируете взять Алую Птицу с перебитым крылом к человеческому племени? Или планируете оставаться в этом лесу свирепых зверей? Я боюсь, что оба эти плана немного опасны".


"Я сказал, что нет ничего, что вы можете сделать с моей травмой!" - женщина в красном сказала нетерпеливо. Она привыкла к тому, что при её положении её слушали. Она не привыкла, чтобы другие задавали ей вопросы, особенно в таком очевидном деле.


Это было похоже на сцену, когда как маленький ребенок говорил мудрому врачу, что он померяет пульс и посмотрит, что у него за болезнь. Этот врач абсолютно точно подумал бы, что маленький ребенок просто играл и не тратил впустую его время.


Если бы этот юноша не был бы так молод, женщина в красном, даже заподозрила бы, что что у него неправильные мысли, чтобы воспользоваться ситуацией.


Линь Мин увидел женщину в красном в явном в нетерпении и раздражении. Он имел скрытый мотив, прося взглянуть на ее рану. Он хотел изучить возможности Души Грома. Он терпеливо сказал: "Я просто хочу посмотреть. Если я ничего не смогу сделать, вам нечего терять. Вы великий мастер Сяньтянь (Врожденной стадии), почему Вы боитесь маленького мальчика на стадии Закалки Кости? "


Глава 210 - Заживляя раны


Женщина в красном нахмурилась. Она родилась с неотъемлемым достоинством и гордостью. Теперь, с ее текущим культивированием и статусом, ее благородный образ уже был интегрирован в ее существо. Это не значит, что она была высокомерной - это была нормальная реакция. Это было похоже на невозможную перспективу высшей Императрицы подчиниться приказам простого простолюдина, не говоря уже о том, что простолюдин говорил такие нереалистичные слова.


Линь Мин видел, что женщина в красном молчит, поэтому он предварительно сделал несколько шагов вперед. "Старший, если позволите, могу ли я использовать свою силу души, чтобы изучить ваши травмы?"


Услышав просьбу Линь Мина, выражение женщины в красном становилось все более темным. Сила души была в состоянии проникнуть в большинство объектов, например, такие вещи, как человеческое тело или одежду. Если она уберет истинную сущность своего тела и позволит другому просканировать ее, она все равно лишится всей одежды. Все было бы видно.


Как она могла согласиться на такую просьбу? Женщина в красном холодно хмыкнула, потом развернулась, чтобы уйти. С ее личностью и статус, она, как правило, никогда не вступила бы в контакт с таким простым мальчиком. Они были люди совершенно разных миров. Если бы не было сегодняшних особых обстоятельств, эти двое никогда бы не обменивались таким количеством слов.


Линь Мин увидел, что женщина в красном удаляется. Он закатил глаза и громко сказал: "Старший, вы были поражены Громом Души Громового Стремящегося Дракона, верно!?"


Женщина в красном напряглась. С удивлением она повернула голову, чтобы посмотреть на Линь Мина. Несмотря на то, что она думала, что этот подросток перед нею был необычным человеком в мире смертных, она не думала, что он будет иметь такое хорошее зрение. Несмотря на то, что он не использовал силу души, чтобы изучить ее, он смог правильно угадать, какая травма у нее была.


"Откуда ты знаешь?"


"Только предположение" - пожал плечами Линь Мин. Он начал с предположения, но неугомонность Души Грома в Семени Еретического Бога позволила Линь Мину быть уверенным в его догадке.


Увидев, что женщина в красном колеблется, Линь Мин продолжил: «Как насчет вот чего? В любом случае, вам трудно будет подавить Душу Грома, что в вашем теле в ближайшее время. Там нет никакого смысла в отказе от всякой надежды. В безвыходных ситуациях, вы должны попробовать все. Если это не работает, то хуже вам не станет».


Услышав "безвыходная ситуация", брови женщины в красном взметнулись вверх. Невидимое давление внезапно как рукой сняло с неё.


Линь Мин отошел назад. Он знал, что если он сказал что-то не так, то это подобно оскорблению императрицы простолюдином. Сказать такие слова такому существу, как она, его судьбу можно себе представить. Он поспешно сказал: "Мне очень жаль, я неправильно выразился".


"Мм?" Видя, что Линь Мин не чувствовал себя не комфортно под ее давлением, женщина в красном была несколько удивлена. Она была девой Острова Божественного Феникса, и в ней текла кровь Алой Птицы. Если бы она намеренно не сдерживала свою ауру, те, кто оказывался рядом с ней, как правило, испытывали чувство дискомфорта.


Это подавление возникало из глубин ее особой родословной. Тем не менее, это молодое тело не проявило ни малейшей реакции, это было действительно странно. Возможно ли, что он также имел какое-то особое происхождение?


«Сколько тебе лет?» - спросила женщина в красном.


Линь Мин колебался, а затем он сказал честно: "Через месяц будет 16 лет".


Он думал, что его культивирование на пике стадии Закалки Кости в этом возрасте удивит женщину в красном, но он не думал, что брови женщины в красном только немного приподнялись, оценивая Линь Мина с ног до головы еще раз, не выглядя слишком впечатлёнными.


Линь Мин печально улыбнулся. Казалось, что он подумал про себя слишком высоко. В глазах этой женщины в красном его культивирование считалось только хорошим, не ошеломляющим. Конечно, Цинь Синсюань была на полгода моложе его, и она уже достигла ранней стадии Закалки Кости месяц или два назад. Если Цинь Синсюань была бы его возраста, достичь пика Закалки Кости не было бы странным для нее.


Женщина в красном сказала: "Хорошо. Я дам тебе взглянуть один раз. Но когда ты используешь силу души, веди себя прилично!".


Тон женщины в красном был чрезвычайно жестким. Подумать только, что она, мастер, сделавший полшага в область Возобновляемого Ядра, будет на самом деле согласна с такими нелепыми требованиями от маленького мальчика и позволит ему попытаться вылечить её. Она действительно была бы посмешищем всех в мире.


"Я понял".


Линь Мину даже не хватало смелости, чтобы случайно просканировать ее тело с его силой души. В противном случае эта женщина в красном разъярится и, вероятно, убьет его.


Когда Линь Мин подошел к женщине в красном, он был в состоянии ясно ощутить тонкий аромат, исходящий от ее тела. Хотя этот аромат был очень приятным, Линь Мин не смел даже дышать из-за страха того, что женщина в красном сойдет с ума.


"Ну ... вы можешь присесть для начала?"


Женщина в красном посмотрела на Линь Мина, а затем села. Несмотря на то, что она чувствовала, что этот мальчик имел какие-то секреты, у нее не было никакой надежды, что он сможет помочь ей.


Когда Громовой Стремящийся Дракон использовал свой последний удар, он вылил свою жизненную сущность и кровь в Душу Грома. В дополнение к этому, Громовой Стремящийся Дракон взрастил и усовершенствовал Душу Грома в своем теле на протяжении многих тысячелетий. Можно сказать, что Душа Грома содержала волю Громового Стремящегося Дракона, и она была равна не мыслящему аватару Громового Стремящегося Дракона.


Даже мастер с Сяньтянь (Врожденной стадии) культивацией и грозовым атрибутом не будет в состоянии поглотить эту Душу Грома.


У Души Грома также были бессмертные характеристики, которые отказались быть погашенными. Если бы она хотела извлечь ее без ущерба для себя, она могла просить только Старейшину Возобновляемого Ядра ее секты!


Линь Мину не было известно о тайнах присутствующих, в противном случае, он бы колебался, чтобы выставить свои секреты напоказ, чтобы рисковать при поглощении Души Грома. Если ему удалось пробудить интерес женщины в красном, то ему придет конец, если бы она захотела его исследовать.


Линь Мин вежливо влил свою силу души в тело женщины в красном, при необходимости тщательно избегая любые чувствительные области. Он смог быстро найти источник силы грома. Он был именно в сердце женщины в красном. Без сомнения, именно там и скрывалась Душа Грома.


Сердце было слабым местом у человека. Если Душа Грома скрывалась в ее сердце, было бы крайне неприятно иметь с ней дело.


Линь Мин проник в ее сердце силой души, и он увидел маленького фиолетового Громового Стремящегося Дракона, который ревел и царапался, делая угрожающие жесты. Он постоянно генерировал фиолетовые дуги электричества из своего тела, которые постоянно просачивались в тело женщины в красном.


"Это Душа Грома?"


Линь Мин мог чувствовать, что его Семя Еретического Бога становится очень возбужденным. Оно хотело поглотить эту Душу Грома!


"Мм? Кажется, эта Душа Грома содержит пламенную душу ... как будто это самосознание. Это Душа Грома или душа Громового Стремящегося Дракона?"


Линь Мин колебался. В этот момент он обнаружил, что существует слабая клетка из пламени, что окружает маленького фиолетового Дракона, надежно запирая его. Маленький фиолетовый Громовой Стремящийся Дракон непрерывно атаковал клетку пламени, кусаясь в попытке разорвать её.


Эта клетка из пламени была печатью истинной сущности, которую поставила женщина в красном. Если бы не было этой печати, маленький фиолетовый дух Громового Стремящегося Дракона уже прорвался бы в тело женщины в красном, разрушая все на своем пути.


Убрав свою силу души, Линь Мин встал за женщиной в красном. Он сел и положил руку ей на спину.


От этого действия женщина в красном внезапно застыла. За все ее годы мужчина не осмеливался прикоснуться к ней вот так. "Что ты делаешь?!"


Линь Мин уверенно сказал: "Я поглощу Душу Грома. Моя истинная сущность с грозовым атрибутом, так что я могу поглотить Душу Грома.


Женщина в красном был недовольна. "Ты хочешь поглотить Душу Грома с твоим-то культивированием? Даже обычная Душа Грома разрушит твои меридианы! Эта Душа Грома имеет неотъемлемую волю Громового Стремящегося Дракона. Даже мастера с грозовым атрибутом будут беспомощными, и ты думаешь, что ты справишься? Спеши и уходи, у меня нет времени, чтобы играть с тобой ..."


Женщина в красном затихла. К своему удивлению, она почувствовала, что сила грома, которую маленький фиолетовый Дракон выпустил, была вытянута невидимой силой из ее спины, как будто её высосали ладони юноши.


Рука мальчика стала очень горячей на ее спине. Его ладонь прикасалась к ней, и это порождало очень странное чувство.


Это…


Женщина в красном была ошеломлена. Несмотря на то, что это только сила грома, которую выпустила Душа Грома, её не так просто поглотить. Как этот молодой человек делает это?


В этот момент произошло что-то ещё более поразительное. Женщина в красном обнаружила, что маленький фиолетовый Дракон в ее сердце стал сильно беспокоиться, как будто он боялся, что что-то приближалось. Он больше не выпускал силу грома. Вместо этого он приложил свою полную силу к разрушению клетки из пламени, желая немедленно бежать.


Что происходит? Чего Громовой Стремящийся Дракон боится?


Женщина в красном была в шоке. Было ли это из-за юноши позади нее?


Маленький фиолетовый Громовой Стремящийся Дракон боролся изо всех сил, но была невидимая сила, которая сфокусировалась на нем. Эта сила не была слишком сильной, но в ней содержалось огромное давление.


Это давление не только подавило душу Громового Стремящегося Дракона, оно также подавила саму Душу Грома!


То, что действовало на душу Громового Стремящегося Дракона, было кровью Истинного Дракона. Это было под давлением крови Громового Стремящегося Дракона!


Что же касается того, что действовало на саму Душу Грома, это подавление Семени Еретического Бога!


В соответствии с этим двойным подавлением, Громовой Стремящийся Дракон начал яростно бояться.


Истинная сущность Линь Мина была ничто по сравнению с Громовым Стремящимся Драконом. Но это подавление не имело ничего общего с культивированием вообще. Это было сродни закону подавления, не допускавшему никакого инакомыслия или бунта!


Чи-чи-чи!


Сила грома безостановочно перекачивалась из тела маленького фиолетового Громового Стремящегося Дракона. Громовой Стремящийся Дракон становился все более тревожным и испуганным, безумно ударяясь в клетку из пламени. Это заставило женщину в красном укусить свои губы, ее цвет лица становится все более бледным. Она использовала почти всю свою истинную сущность для поддержания клетки из пламени, и ее тело было крайне слабым в данный момент.


Тем не менее, в это время Линь Мин чувствовал себя не намного лучше. Хотя Семя Еретического Бога и кровь Истинного Дракона вдвоем оказывали давление на Душу Грома, культивирование Линь Мина было слишком слабым. Как будто маленький ребенок, который взял два несравненных меча в ранге сокровища, чтобы разобраться с диким тигром.


Линь Мин был в состоянии поглотить силу грома. Она - это тривиальный продукт Души Грома, но, тем не менее, она оказала огромное давление на Линь Мина. Он был почти не в состоянии подавить её.


"Хах!"


Линь Мин убрал силу души и свою правую руку от женщины в красном. Он задыхался, хватая воздух большими глотками. В это время, его правая ладонь была полностью покрыта потом.


Женщина в красном повернулась, ее красивые глаза моргали, глядя на Линь Мина. Ее восхитительное лицо было наполнено выражением полного недоверия.


Она не предполагала, что этот маленький мальчик на самом деле найдет способ, чтобы переместить Душу Грома. Он даже умудрился напугать волю Громового Стремящегося Дракона, которая оставалась в Душе Грома! Хотя культивирование этого мальчика было только на стадии Закалки Кости, это была правда.


Конечно, если бы женщина в красном знала, что во время битвы на вершине Громовой Горы причина, по которой Громовой Стремящийся Дракон внезапно отвлекся и позволил ей ранить его, была в том, что этот мальчик необъяснимым образом издал грозный рев Истинного Дракона, в шоке она бы потеряла дар речи.


Глава 211 – Странный юный мальчик


"Как тебя зовут? Могу ли я узнать, из какой ты школы? " Глаза женщины в красном мерцали, когда она смотрела на скользкого от пота Линь Мина. Ей было трудно сохранять спокойствие.


В дополнение к тому, что этот юноша не боялся давления, которое было вызвано родословной Алой Птицы, он даже смог заставить волю Дракона почувствовать слабое чувство ужаса. Он был, безусловно, человеком с невероятными возможностями.


Может быть, есть что-то особенное о его теле, родословной или душе. Или, может быть, он был родом из какой-то древней мистической семьи.


Когда дама спросила его имя и школу, Линь Мин заколебался. Он был готов дать ей поддельное имя «Мо Линь», которое он придумал, но в этот момент, женщина в красном сказала: " Нет необходимости говорить об этом, если тебе неудобно."


Несмотря на то, что сомнения Линь Мина были не очевидны, женщина в красном все равно заметила их. Если он был из особого рода или из секретной военной семьи, то он может и не захотеть раскрывать свою личность.


"Я видел, тебя перед восхождением на Громовую Гору. Удалось ли тебе подняться самостоятельно? "- спросила женщина в красном цвете.


"Да. Я обладаю грозовым атрибутом, так что у меня есть очень сильное сопротивление к силе грома. В противном случае, я бы не смог зайти так далеко". Линь Мин сказал с самоуничижительной улыбкой, когда он вытер пот со лба.


"О!" - женщина в красном произнесла неосторожно. Она была совершенно поражена. Громовые Ящерицы не просто мощно атаковали громом, но и их грозные тела были чрезвычайно опасным оружием.


Даже если у него был абсолютный иммунитет к грому, мальчик на пике стадии Закалки Кости не смог бы прийти к снежной горной местности. Это может означать только то, что этот юноша имеет силу, которая далеко превосходит силу других мастеров на том же уровне культивирования.


Достичь пика Закалки Кости до 16 лет - этот результат был просто не существенным для талантов крупных сект и крупных аристократических семей. Но если его культивирование достигло пика стадии Закалки Кости, и он также имел силу, что превосходила силу других на той же стадии, то это было бы удивительно.


Даже на Острове Божественного Феникса было немного подобных молодых талантов.


Оба хранили непродолжительное молчание. Линь Мин сидел со скрещенными ногами на земле, постоянно вращая Формулу Истинного Изначального Хаоса для подавления насильственной мощи грома внутри себя. Эта Душа Грома была просто катастрофой для поглощения. Не только это, но она также содержала волю Громового Стремящегося Дракона. В противном случае, женщина в красном не была бы оставлена в таком бессильном состоянии.


Распространив истинную сущность в теле, Линь Мин быстро вошел в область эфирного боевого намерения. Его сознательный контроль отделился от его тела, и его истинная сущность стала самопроизвольно вращаться самым совершенным маршрутом из всех возможных. Его физическое состояние быстро восстанавливалось. В то же время огненная сила грома также покорилась Семени Еретического Бога.


Женщина в красном также сидела в медитации и восстанавливала ее состояние, ориентируясь на заключенную внутри себя Душе Гром. Ее взгляд был прикован к Линь Мину, когда он практиковал.


Боевое намерение?


Она внимательно наблюдала за ним на протяжении времени сгорания половины ароматической палочки, чтобы определить, что она не ошиблась. Этот мальчик, он на самом деле постиг свое собственное боевое намерение!


Женщина в красном ахнула. Она думала, что он был просто тривиальный маленький мальчик из мира смертных, но он продолжал удивлять ее снова и снова. Сначала он подавил волю Громового Стремящегося Дракона, затем его истинная сила и возраст пришли в удивительный контраст, и теперь оказалось, что он постиг военное намерение!


Нужно сказать, что женщина в красном достигла крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже сделала полшага в область Возобновляемого Ядра. Кого-то на ее уровне было очень трудно удивить. Даже высшие гении крупных сект и больших семей заработали бы только маленький кивок от нее. Тем не менее, в мире смертных, она на самом деле столкнулась с маленьким мальчиком, который выглядел безобидно, как кролик, и тем не менее, обладал таким количеством впечатляющих качеств.


Боевое намерение было крайне редким. Среди десятков тысяч или даже сотен тысяч мастеров военного дела, может быть, ни один не постиг его. Это была несравненно драгоценная способность. Это было то, что приходило не от военного таланта или культивирования. Скорее всего, это может быть создано только своими руками.


Если родители были талантами, то их дети в основном будут талантливыми тоже. Крупные секты проходили через многие тысячи лет накопления знаний и проверки мастеров, с тем, чтобы произвести бесчисленные таланты. Сильные использовали больше ресурсов, в то время как слабые устранялись. Те, что оставались, были элитой элиты. Дети этих необычных личностей будут также экстраординарными.


Будучи удивительными талантами, они также будут иметь безграничные драгоценные пилюли и редкие эликсиры. Они могли бы использовать камни истинной сущности, как им заблагорассудится, получать методы культивирования высшего уровня и навыки, а также располагать лучшими мастерами и учителями. Этим людям было суждено ступить в область Сяньтянь (Врожденную стадию). Даже если средний человек в мире смертных культивирует на протяжении всей жизни, он все равно им и в подметки не годится. Это было результатом разницы в рождении.


Но даже тот факт, что эти молодые таланты крупных сект в 15 лет достигали стадии Закалки Кости или Ступени Сокращения Пульса и одновременно постигали бы боевое намерение, такого рода вещи можно было бы приписывать только счастливой случайности.


Сердце боевых искусств человека и боевое намерение были связаны между собой. Чем чище и независимее было сердце боевых искусств человека, тем выше были его шансы понять боевое намерение. Но большинство гениев в крупных сектах и семьях проживали свою жизнь мирно и были свободны от забот. В начале своего пути их родители уже проложили их дорогу богатством. Путешествуя только через обширные, плоские земли, как они могли иметь сильное сердце боевых искусств?


Для тех, кто перенес злоключения, мучения и страдания, путешествуя по ухабистой дороге жизни, родившись там, где не хватало ресурсов, и даже не имея большого семейного таланта, было трудно прорваться на Ступень Сокращения Пульса даже после двадцати лет. Тем не менее, для кого-то с такой историей было не слишком странно или страшно понять боевое намерение.


Но этот мальчик перед ней, он был так молод, и все же до смешного сильным для своего культивирования. Кроме того, он также познал боевое намерение. Он был просто злым предзнаменованием, чудовищным гением!


Не поняв этого, взгляд женщины в красном наполнился любопытством.


Этот мальчик обладал многими необычными секретами: кто он?


Четверть часа тихо проскользнула мимо. С помощью эфирного боевого намерения Линь Мин был в состоянии быстро подавить беспокойную мощь грома в своем теле. Он встал и сказал: "Пойдемте. Если я правильно помню, не слишком далеко есть пещера, где мы сможем переждать ночь, когда леса Южных Просторов кишат свирепыми зверями. Если мы останемся здесь, мы не сможем достойно отдохнуть ".


Поскольку большая часть силы грома внутри женщины в красном была откачана Линь Мином, она вернулась к сносному состоянию. Она достала несколько чудо-лекарств, чтобы накормить ими Алую Птицу, а затем женщина и птица последовали за Линь Мином.


"Ах да, я забыл спросить, погиб ли Громовой Стремящийся Дракон?" - Линь Мин вдруг подумал об этом и спросил.


"Он не погиб. Но его травмы тяжелее, чем мои, и я убила большую часть его потомков" , - казала женщина в красном.


"Ох ..." - Линь Мин выдохнул. Хорошо, что он сбежал быстро, иначе он мог умереть, если бы остался на вершине горы. Он не верил в то, что его оборонительный потенциал был лучше, чем у Пурпурной Громовой Ящерицы.


"Если он не умер, то мы должны быть осторожными ", сказал Линь Мин, когда он шел перед женщиной в красном. Он возвращался по следам пламени, которые были оставлены Алой Птицей. Следы не исчезли и были хорошо видны.


Женщина в красном шла за Линь Минем в испуге. Хотя ее культивирование было в 108000 милях от культивирования Линь Мина, с точки зрения опыта в пределах ночного леса и жизненных навыков она, безусловно, проигрывала Линь Мину. Она обычно летала в небе, никогда не было такого, чтобы ей пришлось идти через лес пешком.


Пока они шли, Линь Мин аккуратно заметал любые следы их пути, а также потратил минуту, чтобы убить голубоглазого оленя. В течение нескольких дней с момента его приключений на Громовой Горе он ел только сухую пищу и воду из его пространственного кольца. Его уже подташнивало от такого рациона, и он устал от слабовыраженного вкуса.


Двое быстро прибыли в пещеру. Внутри было очень влажно и мокро. Линь Мин развел огонь и отыскал сухое сено, чтобы развести его. Он извинился перед женщиной в красном цвете: "К сожалению, это может быть немного неудобно для вас."


После этого он достал нож и начал разделывать голубоглазого оленя. Его руки двигались, как ветер. Порядок, в котором он разрезал оленя, казался хаотичным и беспорядочным, но через несколько минут Линь Мин схватился за него и с боку добыл более десятка полос белых сухожилий оленя.


Веки женщины в красном подскочили. Казалось, что Линь Мин не случайным образом орудовал ножом, но на самом деле удалил белые сухожилия голубоглазого оленя. Эти белые сухожилия пересекали друг друга и были сплетены как сеть. Их удаление было чрезвычайно утомительной и сложной задачей.


Но Линь Мину, чтобы закончить это, потребовалось совсем немного времени, кроме того, белые сухожилия, что он вытащил, не сломались, плоть была чистой.


Женщина в красном была немного невежественна в вопросе того, как это было сделано. Для достижения такого уровня утонченности, нужно быть хорошо знакомым со структурой тела голубоглазого оленя, а также пройти годы тренировок с ножом. Это было что-то, с чем будет работать только повар.


Что это было? Почему такой талантливый мастер военного дела был поваром? И глядя на то, как его нож достиг такого непревзойденного уровня мастерства, этот молодой мальчик, вероятно, был поваром уже много лет.


Линь Мин увидел, как женщина в красном безучастно глядит на белые полоски сухожилия в его руках и объяснил с улыбкой: "Голубоглазый олень имеет очень хороший вкус, но у него слишком много грубых сухожилий - это повлияет на вкус, так что лучше, вынуть их из мяса.


Пока Линь Мин говорил, его руки не прекращали работу. Он использовал нож, чтобы разрезать оленя и разделать его. Затем он сделал еще несколько, казалось бы, случайных порезов и вытащил кучу костей.


Линь Мин затем достал толстую ветку, подвесил на неё голубоглазого оленя, и начал жарить мясо над огнем.


Женщина в красном обнаружила, что олень, которого Линь Мин повесил для готовки, уже аккуратно размечен Линь Мином. Расстояние между каждым разрезом было идентичным; все выглядело чрезвычайно аккуратно и структурировано.


Видя это, выражение ее лица становилось все более странным. Откуда родом этот молодой мальчик? Если бы она не знала силы Линь Мина, она бы на самом деле подумала, что он какой-то известный повар.


Через четверть часа мясо оленя стало становиться блестящего, золотисто-желтого цвета. Немного жира был расплавлено пламенем, он капал в огонь с шипящим звуком.


Что касается белых сухожилий и костей, то Линь Мин ничего не выбрасывал. Он вынул горшок из своего пространственного кольца и поместил все в него с небольшим количеством воды, а затем поместил его на огонь, чтобы приготовить суп.


Суп варился, барбекю было сладким и аппетитным.


Вскоре пещера была заполнена вкусным ароматом. Несмотря на то, что женщина в красном в основном питалась овощами, она не смогла остановить слюни, когда почуяла восхитительный аромат.


Что же касается этой здоровенной Алой Птицы, то она стала беспокойно ерзать. Она даже, казалось, забыла, что ей крыло было ранено. Взгляд её блестящих, огненного цвета, глаз были сосредоточен на барбекю в руке Линь Мина, как будто она готовилась проглотить его целиком.


Поскольку пламя обжарило мясо, порезы на мясе оленя увеличились - вид этого разжигал аппетит.


Несмотря на то, что мясо было на гриле так долго, барбекю совсем не обуглилось. Оно было аппетитного золотисто-коричневого цвета, глянцевым от растопленного жира. Женщина в красном с нетерпением ждала. Конечно, она была осторожна, чтобы скрыть ее рвение и продолжала оставаться тихой и спокойной.


В это время Линь Мин вынул коллекцию бутылок и банок из своего пространственного кольца. После их открытия оказалось, что там были соли и различные другие специи, которые были куплены у южных племен.


Линь Мин покупал соль в южном племени, когда наткнулся на сестер На.


Глава 212 – Эволюция Души Грома


Линь Мин посмотрел на разнообразные приправы и выбрал некоторые, чтобы посыпать на барбекю. У него было очень спокойное и приятное выражение, когда он двигался. Женщина полностью потеряла дар речи - был ли это действительно мастер военного дела? Она никогда не видела старейшину секты или талантливых учеников, что брали приправы и горшки, отправляясь за приключениями. Это было больше похоже на шеф-повара, чем на мастера военного дела.


По прошествии долгого времени, женщина в красном, наконец, услышала долгожданные слова от Линь Мина:"Гриль готов, вы можете есть".


"Мм, да. ...." Женщина в красном цвете серьезно кивнула, а затем сразу же спросила: «Как я могу съесть это?"


Этот голубоглазый олень был настолько велик. Очевидно, что она не могла использовать свой рот, чтобы укусить.


Линь Мин был ошеломлен на мгновение. Он послал ей странный взгляд; она не знает, как есть пищу? Почему оно задает такой идиотский вопрос? Он терпеливо ответил: "Конечно, вы едите кусая. Вот, это ваше".


Он оторвал кусок ноги оленя и передал его женщине в красном.


Женщина посмотрела на такой большой кусок мяса и остолбенела. Она никогда не ела что-то подобное раньше. Она должна использовать руки и грызть?


"Что-то не так? Вам не нравится барбекю? " - Линь Мин спросил ее с некоторым недоумением, видя, что женщина в красном до сих пор не принялась за кусок.


Женщина в красном не знала, смеяться или плакать. Она неловко взяла кусочек барбекю.


Когда она попыталась откусить, увидела, что Линь Мин смотрит на нее.


Щеки женщины в красном вспыхнули. Она повернулась и использовала свой рукав, чтобы скрыть себя, когда она нежно откусила небольшой кусочек.


Линь Мин потерял дар речи. Она не замучается вот так есть? Раздраженный, он не заботился об этом слишком много. Он оторвал кусок от бедра оленя и вгрызся в него.


Женщина в красном была сосредоточена на еде нежного мяса оленя. Масло потекло по ее губам и зубам, и аромат проникал в ее рот. В этот момент у нее было странное чувство: вкусно, это было просто слишком вкусно.


На самом деле люди из крупных сект и семей редко едят такую пищу. Они в основном едят духовную пищу и духовные овощи, которые наполнены обильной энергией неба и земли. Они могут быть сокровищами сект. Они росли, в то время как постоянно поглощали энергию неба и земли, которую сами и помещали во фрукты и овощи.


Употребление в пищу таких продуктов питания в долгосрочной перспективе сулило выгодно усиление культивирования и накопление воздуха Сяньтянь (Врожденной стадии).


Что касается пищи смертного мира, таких, как барбекю, считалось, что она загрязняла нечестивым воздухом Хоутянь (Послезавтра) - это было нехорошо для еды.


Таким образом, это был первый раз, когда женщина в красном ела барбекю.


"Вкусно?» После еды всухомятку в течение нескольких дней, аппетит Линь Мина разыгрался. Он откусил большой кусок и двусмысленно задал свой вопрос. Он был полностью уверен в своих навыках приготовления пищи.


"Это очень вкусно, но ... откуда ты знаешь, как готовить пищу?" Женщина в красном проглотила кусок мяса и послала озадаченный взгляд в сторону Линь Мина. Этот маленький мальчик был слишком загадочным.


Линь Мин продолжал есть барбекю. Он ответил, не поднимая головы: "Моя семья владеет рестораном".


"Э-э ...». Женщина в красном внезапно поперхнулась пищей: "Что ты сказал?"


"Мои родители владеют рестораном, поэтому я знаю, как это сделать". Линь Мин посмотрел вверх. Он не чувствовал, чему можно было удивляться.


"Нет ... Я поняла". Женщина в красном была сбита с толку. Она думала, что Линь Мин родом из какой-то древней военного семьи, но ... ресторан? станет ли военная семья открывать ресторан?


Возможно, это означает, что он был полностью смертным?


Смертный, чьему культивированию удалось достичь пика стадии Закалки Кости, прежде чем ему исполнилось 16 лет. Это был просто талант, который пошел против воли небес.


Каков же был его военный талант? По крайней мере, среднего шестого ранга?


Талант шестого ранга будет считаться высшим даже в пределах Острова Божественного Феникса. В мире смертных такая вероятность была ничтожной, может даже меньше, чем один на миллиард!


Если бы он был на самом деле смертным, то она могла бы попытаться втащить его на Остров Божественного Феникса!


Рассуждая об этом, женщина в красном спросила: "Где вы изучали свой метод культивирования?"


"Военный Дом ..." Линь Мин колебался, прежде чем ответил.


«О ....» Услышав этот ответ, женщина в красном была несколько разочарована. Некоторые секты, в целях повышения их собственных силы и числа, открывали Военные Дома в разных странах, и выбрали наиболее выдающиеся таланты, чтобы принять их в секту. Этот юноша был, вероятно, уже выбран.


Возможно, он был основным учеником, которого лично тренировали. В противном случае, независимо от того, как бы ни был велик его военный талант, достичь пика стадии Закалки Кости в возрасте до 16 лет было бы невозможно.


"Мм ... суп готов". Линь Мин почувствовал, что настало время, поэтому он снял крышку с кастрюли. Богатый аромат разнесся в воздухе.


Он зачерпнул чашу и передал ее женщине в красном.


Она опустила голову и сдула пар, перед тем осторожно попробовать. Этот суп действительно был довольно вкусным.


Голубоглазый олень хорош как барбекю, но он также может быть использован и для супа. Барбекю было немного жирным, но когда оно дополнялось вкусным, бодрящим и очищающим супом, это было просто совершенство.


Линь Мин также взял полную миску. Но в это время Алая Птица, которая ютилась углу, заскулила, глядя в сторону Линь Мина с умоляющим выражением. Линь Мин повернулся и увидел, что Алая Птица смотрит на него с жалобным выражением, ее темно-красные глаза были широко раскрыты и печальны. Она жадно смотрела на жареного оленя над огнем.


Линь Мин усмехнулся. Он взял кусок оленя и подошел. Голубоглазый олень весил более чем 100 Цзиней; даже если Линь Мин съест только ногу, этого было более чем достаточно. Остатки первоначально были подготовлены для Алой Птицы. Но, глядя на плачевное состояние Алой Птицы, ум Линь Мина заполонили лукавые мысли. Он сказал: "Большая птица, я могу дать это барбекю тебе, но оставь для меня перо. В любом случае, ты не будешь иметь возможность летать в ближайшее время".


Алая Птица была Священным Зверем из рода Феникса. Взрослая Алая Птица может купаться в пламени и возрождаться через Нирвану. Тем не менее, эта молодая Алая Птица не имела такой возможности, но восстановить ее сломанное крыло было еще возможно.


Перо Алой Птицы было очень полезным для Сущности Пламени. Чи Гуда первоначально вторгся со своей армией на Черноводное Болото, чтобы отыскать перо Алой Птицы. Это была его возможность, которую Линь Мин не хотел упустить.


Хотя Алая Птица не могла говорить, она поняла слова Линь Мина. Она помедлила, глядя на барбекю в руке Линь Мина, а затем на свои собственные красивые перья. Она сжала свой клюв и кивнула.


Женщина в красном не знала, смеяться или плакать. Она и не знала, насколько прожорливое существо эта Алая Птица. Она предложила свои заветные перья по слишком дешевой цене. Конечно, несколько перьев не великая потеря - было бы легко отрастить их.


Алая Птица взвизгнула в печали, и Линь Мин вынул большое перо и просиял от радости, когда он положил его в пространственное кольцо.


Хотя сердце Алой Птицы было разбитым, привлекательность барбекю была просто слишком заманчивой. Она быстро проглотила все, что могла.


Размышляя о пере в пространственном кольце, Линь Мин подумал, что это было довольно забавно. Как бы Чи Гуда почувствовать себя в преисподней, если бы он знал, что он обменял барбекю на перо Алой Птицы - что-то, что он и вся его армия не смогла получить? Он, вероятно, настолько обезумеет, что умрет снова.


Линь Мин повернулся, чтобы посмотреть на женщину в красном и сказал: "Вы ешьте, есть несколько вещей, которые я должен сделать, так что я оставлю вас на некоторое время. Позже я вернусь и залечу вашу рану. Если это удобно, я могу получить вашу информацию для передачи звука? "


Женщина в красном хранила в своей груди Душу Грома, Линь Мин не хотел случайно потерять ее.


"Мм." Женщина в красном могла надеяться только в Линь Мина в этот момент. Она привыкла полагаться на свои силы, но теперь, когда она пала так низко, ее мысли были в смятении. Если бы она не встретила Линь Мина сегодня, ее единственный курс действия был бы в том, что она несла бы тяжелораненую Алую Птицу и бродила бы по лесу. Она бы даже не нашла места, чтобы переночевать.


Женщина в красном дала Линь Мину ей информацию для передачи звука, а также некоторые звуковые талисманы для передачи. Эти талисманы были весьма впечатляющими, их может использовать на нескольких тысячах миль. Линь Мин вздохнул, переполненный эмоциями. Большая секта действительно отличалась. С самого детства талисман передачи звука не мог покрыть даже 100 миль. От них было не много пользы после того, как он покинул Небесное Королевство Удачи.


Причиной того, почему Линь Мин желал избежать женщины в красном, было то, что он хотел найти место, чтобы поглотить Громовую траву и подпитать Душу Грома в его Семени Еретического Бога.


Он не боялся, что женщина в красном может пожелать его Громовую траву - такого рода вещи, вероятно, не привлекут её внимание. Но он не хотел, чтобы женщина в красном догадалась, что он был в пещере Громового Стремящегося Дракона.


Небольшой Громовой Стремящийся Дракон в теле женщины в красном был слишком энергичным и буйным. Хотя Линь Мин был в состоянии удержать его, он не мог поглотить его. Он планировал развить его Душу Грома в его Семени Еретического Бога, а затем вернуться и разобраться с ним.


После того как Линь Мин нашел укромное место, он вынул Фрукт Тысячелетней Громовой травы и постоянно направлял мощь грома в Семя Еретического Бога.


Время медленно шло. Мигающие дуги молний на Фруктах стали постепенно стихать, перед тем, как они полностью сморщились, Линь Мин поглотил их.


Линь Мин открыл глаза: он обрадовался, рассмотрев Душу Грома. Сила его Души Грома увеличилась примерно на 10%. Тысячелетняя Громовая трава была просто слишком другой.


После поглощения Фруктов Громовой Травы прошло около четверти часа. Линь Мин решил продолжать до рассвета, поглощая их безостановочно.


Линь Мин медленно вошел в область эфирного боевого намерения. Сила грома проникла в его истинную сущность и спонтанно вошла в меридианы Линь Мина, пока она двигалась по идеальному маршруту. Фиолетовые дуги молнии постоянно освещали Линь Мина, а окружающую растительность обожгло до черноты.


Душа Грома непрерывно росла - ранее она была меньше дюйма, но в настоящее время - с палец взрослого.


Ночь была темной, яркая луна висела в безбрежном небе. Лес полнился звуками бесчисленных насекомых и случайным звериным ревом. Там, где скрывался Линь Мин, было несколько свирепых зверей, которые имели мысли о нападении на него, но после того как они ощутили сумасшедшую силу грома, что крутилась вокруг него, они мгновенно отступали назад и бежали.


С приближением рассвета засох последний Фрукт, который был поглощен Линь Мином. Душа Грома в его Семени Еретического Бога выросла до половины фута.


В этот момент Семя Еретического Бога начало яростно содрогаться. Фиолетовая Душа Грома начала излучать яркий фиолетовый свет, когда она быстро сжалась, становится все меньше. В конце концов, окончательный вид Души Грома был похож на небольшую стальную иглу.


Ранее Душа Грома выглядела как фиолетовая змея, плавающая в воздухе. Но теперь, Душа Грома была полностью прямой, как игла, тихо подвешенная в Семени Еретического Бога, с фиолетовым светом, что содержался внутри.


Она выглядела не как гром, но больше как материальный объект.


Хотя её форма была маленькая, плотная холодная аура, исходящая от стальной грозовой иглы, давала Линь Мину четкое понимание того, что ударная сила этой маленькой вещи была абсолютно смертельной!


"Громовой Стремящийся Дракон был в состоянии контролировать Душу Грома внутри его тела для атаки. Могу ли я сделать то же самое?


С этой мыслью Линь Мин использовал свою силу души, чтобы связаться с Душой Грома. Как только его ум задвигался, маленькая игла, которая тихо весела в Семени Еретического Бога, мгновенно исчезла.


В следующий момент почти невидимый крошечный фиолетовый свет выстрелил вперед от пальцев Линь Мина. С невообразимой скоростью он проник в большое дерево как раз напротив него и сразу же вернулся в тело Линь Мина, как будто ничего не случилось.


Фух!


Пламенный фиолетовый гром грянул без какого-либо предупреждения. В этот момент все большое дерево был превращено в древесный уголь!


Увидев эту сцену, Линь Мин был ошеломлен. Сила атаки Души Грома превзошла его самые смелые ожидания. Кроме того, ключ был в сжатом фиолетовом блеске; его скорость была просто пугающей. Кто-то, кто не имел чрезвычайно острого восприятия, никогда не был бы в состоянии увидеть траекторию атаки Души Грома!


Может ли такое нападение убить Оуян Дихуа? Линь Мин вспомнил этого врага, который чуть не убил его.


После того как он впитает Душу Грома от женщины в красном, он будет готов вернуться назад, чтобы вернуть кровавый должок.


Глава 213 - Магнитный Камень Рождения


По мере того как солнце постепенно вставало над горизонтом, Линь Мин закончил усердно культивировать. Когда он встал, то обнаружил, что все его одежды уже превратились в пепел. На протяжении всей ночи Линь Мин сиял и искрился силой грома; нормальные ткани, такие как хлопок, не могли противостоять раскаленным искрам, что шли от грома.


Что касается Души Грома в его Семени Еретического Бога, которое было в форме стальной иглы, Линь Мин был наполнен чувством выполненного долга.


Душа Грома и сущность пламени также были разделены на различные классы. Это было только потому, что их существовало слишком мало, таким образом, они были просто вне досягаемости для большинства людей. Именно поэтому конкретные подразделения не были хорошо известны.


Линь Мин предположил, что Душа Грома в Семени Еретического Бога эволюционировала, но он не знал насколько.


Когда он достал новый комплект одежды из своего пространственного кольца и поспешно оделся, то активировал свою технику передвижения и побежал через лес, бросаясь к пещере, где ждала женщина в красном.


…………………


На рассвете женщина в красном открыла глаза после ночи медитации. Ее нынешнее состояние значительно улучшилось по сравнению с ужасающим состоянием, в котором она была прошлой ночью. Душа Грома все еще таилась внутри ее тела, но она больше не нападала на клетку из пламени, как это было прошлой ночью.


Женщина в красном смотрела на все еще горящие дрова. Она улыбнулась с небольшим самоуничижением. Если бы она не столкнулась с этим странным молодым мальчиком, то она пострадала бы прошлой ночью. Она была бы не в состоянии выбраться из этого леса во время, и не смогла бы отдохнуть. Ей бы также пришлось бы иметь дело с непрерывными нападками свирепых зверей и ядовитых существ. Несмотря на то, что это ни в коей мере не опасно для жизни, но после ночи возни с ними на следующий день она была бы полностью измотана. Было бы гораздо труднее подавлять Душу Грома внутри себя.


В этот момент она услышала звук прутьев, ломающихся снаружи пещеры. Женщина в красном знала, что мальчик вернулся.


"Мм? прошла только одна ночь, но его сила увеличилась ... ». Женщина в красном была ошеломлена, когда она посмотрела на Линь Мина. Несмотря на то, что его культивирование было все еще на пике стадии Закалки Кости, как и раньше, аура на его теле чуть-чуть отличалась, она была немного более плотной. Женщина в красном поняла, что понимает Линь Мина все меньше и меньше. Этот мальчик казалось, хранил множество тайн.


"Вы чувствуете себя лучше? Давайте начнем исцеление раны. В течение следующих нескольких дней мы будем пытаться изгнать Душу Грома из вашего тела", - сказал Линь Мин.


"Мм. Хорошо. На этот раз я тебе помогу", - женщина в красном сказала с немного большим позитивом. Несмотря на то, что она не верила, что Линь Мин смог бы разобраться с Душой Грома, она не использовала свою истинную сущность, чтобы помочь ему, так что истинная сущность Линь Мина быстро исчерпалась.


"Отлично!" Линь Мин был счастлив. С помощью женщины в красном дело было бы гораздо менее трудным.


Видя, что лицо Линь Мина светится от счастья, сознание женщины в красном смутилось. Она спросила: «Планируешь ли ты поглотить Душу Грома и использовать её для себя?"


Линь Мин моргнул, а затем кивнул. Не было никакого способа, чтобы скрыть этот вопрос.


Женщина в красном покачала головой. Она сказала: «Этой Душой Грома называется Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Она началась как обычная Душа Грома, которая была проглочена Громовым Стремящегося Дракона и очищалась внутри его тела на протяжении тысяч лет. В соответствии с делением на классы, это Земная Душа Грома низкого уровня".


"Гром и молния являются одними из самых жестоких и диких энергий между небом и землей. Это особенно относится к Душе Грома. Она уничтожает все, что идет рядом с ним, и это будет очень трудно подчинить себе её для собственного использования. Земная Душа Грома низкого уровня может быть только чуть-чуть поглощена мастером средней стадия области Сяньтянь (Врожденной стадии). Кроме того, ему придется затратить много своей энергии. Ваша сила прямо сейчас слишком слаба. Если ты попробуешь сделать это, она взорвет твои меридианы ".


Сердце Линь Мина екнуло, когда он услышал это. Он не думал, что Душа Грома будет настолько сильной.


Да, Семя Еретического Бога было в состоянии подавить Душу Грома, и кровь Истинного Дракона была в состоянии подавить изначальную душу Громового Стремящегося Дракона, но даже с этим двойным подавлением он не был полностью уверен, что сможет подавить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Это было так же, как если бы маленький ребенок, взял в руки два несравненно благочестивых орудия, чтобы бросить вызов опасному свирепому зверю. Будет ли это победа или поражение - было неизвестно.


Женщина в красном сказала: "Возможно, был способ, если бы это была обычная Душа Грома, но эта Душа Грома уже достигла ранга Земной и низкого уровня, а также содержит сущность крови и волю Громового Стремящегося Дракона, так что с ней гораздо труднее иметь дело. В противном случае, я бы не оказалась бы в таком жалком состоянии ".


Линь Мин заставил себя улыбнуться. В самом деле, женщина в красном была удивительно сильна, но она до сих пор ничего не могла сделать с Душой Грома. Даже с ее помощью лучшее, что он мог сделать, это изгнать Душу Грома из ее тела, поглощение его было слишком амбициозной идеей.


Он вдруг вспомнил что-то и спросил: " Земная Душа Грома низкого уровня также имеет большую ценность для мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Разве вы не хотите получить её тоже? "


Женщина в красном покачала головой и сказала: "Мое тело закалено духом огнем, я была рождена с чистой огненной истинной сущностью. Я не могу подчинить себе Душу Грома. Что же касается того, чтобы принять её от кого-то другого, то это хороший выбор. Но ... с моим нынешним состоянием, даже выбраться отсюда будет проблемой. Душа Грома не может быть помещена в пространственное кольцо, в противном случае, измерение внутри пространственного кольца будет разрушено! "


Линь Мин холодно выдохнул. Он не думал, что Душа Грома будет ожесточенной. Оказалось, что он был слишком наивным.


"Неужели нет другого пути? Например, запечатать Души Грома ".


Женщина в красном покачала головой и сказала: «Если бы не воля Громового Стремящегося Дракона, то я была бы в состоянии запечатать её. Но теперь, когда это в моем теле, я ничего не могу сделать против, если у меня нет Магнитного Камня Рождения, где зародилась Душа Грома ".


"Магнитный Камень Рождения? Что это такое? " - Линь Мина осенило. Может быть ....


Женщина в красном продолжила: " Душа Грома - это существо, что задумано от энергии грома. Когда она родилась, она была завернута в мистический камень. Затем Душа Грома медленно вырвалась из камня. Этот камень - Магнитный Камень Рождения, откуда родилась Душа Грома. Потому что они родились вместе, они могут прекрасно соединиться как единое целое. Если Душа Грома войдет в Магнитный Камень Рождения, она станет послушной ".


Сердцебиение Линь Мина ускорилось, когда он слушал, как выглядит Магнитный Камень Рождения?


Женщина в красном посмотрела на Линь Мина в замешательстве. "Магнитный Камень Рождения каждой Души Грома отличается. Я не знаю, как выглядит Магнитный Камень Рождения Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона".


Линь Мин сделал несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться. У него было растущее подозрение, что мистический фиолетовый камень, что он нашел под кроватью Громового Стремящегося Дракона и был Магнитный Камень Рождения!


Несмотря на то, что он имел Магнитный Камень Рождения, он был еще далек от того, чтобы поглотить Душу Грома. Если женщина в красном была готова помочь ему запечатать Душу Грома, то это была единственная надежда, которая у него была. Тем не менее, мог ли он ей доверять?


Женщина в красном заметила изменения в выражении Линь Мина, но слабо понимала причину. Она неуверенно спросила: «У вас есть Магнитный Камень Рождения?"


Линь Мин заколебался, прежде чем достал мистический фиолетовый камень из своего пространственного кольца: "Это он?"


Женщина в красном была совершенно ошеломлена. Глядя на сверкающий, прозрачный кристаллический камень, что источал слабый фиолетовый свет. Он был похож на драгоценный камень. Он казался живым драгоценным камнем - магнитным эмбрионом. Она долго была в оцепенении.


Несмотря на то, что она изначально сомневалась в Линь Мине, она и подумать не могла, что он на самом деле хранил Магнитный Камень Рождения. Нечто подобное было определенно можно найти только в пещере Громового Стремящегося Дракона. Может быть, что он вошел в пещеру Дракона?


С этой мыслью взгляд женщины в красном изменился, когда она посмотрела на Линь Мина. Простой маленький мальчик с культивированием на стадии Закалки Кости пробрался в пещеру Громового Стремящегося Дракона. Что это такое? Это была просто абсолютная дерзость- смелости ему было не занимать!


И что было самым удивительным, это то, что он выжил и даже украл Магнитный Камень Рождения!


Массивные волны захлестнули ее сердце. Этот молодой мальчик, очевидно, воспользовался тем временем, когда она сражалась с Громовым Стремящимся Драконом для того, чтобы проникнуть в пещеру. Но кто будет иметь мужество, мудрость и дух, чтобы ухватиться за такую возможность?


На этом хаотическом поле битвы было много Громовых Ящериц на пике области Хоутянь (Послезавтра) и даже в области Сяньтянь (Врожденной стадии), которые охраняли вход в пещеру. Используя только лишь культивирование на стадии Закалки Кости, он был бы немедленно убит, как только его местонахождение было бы обнаружено. Как он благополучно вошел и вышел сухим из воды?


В крупных сектах, таланты, которые были в этом возрасте, никогда не покидали секту. Они вели благочестивую жизнь, получая учения своих старейшин. С другой стороны, этот юноша перед ней не только поднялся на вершину Громовой Горы сам по себе, он также обыскал пещеру Громового Стремящегося Дракона. Сравнить их не было никакой возможности.


Неудивительно, что этот мальчик, который пришел из скромной смертной семьи, уже достиг такого уровня культивирования и силы, а также постиг боевое намерение всего в 15 лет!


Понимая это, женщина в красном цвете больше не смотрела на Линь Мина, как если бы он был каким-то тривиальным младшим. У нее было такое чувство в ее сердце, что если этот молодой человек не упадет с неба, рано или поздно он уйдет в область Сяньтянь (Врожденной стадии), в область Возвратного Дэна или еще на более высокий уровень!


Женщина в красном глубоко вздохнула, а затем обратилась к Линь Мину: "Если ты мне поможешь удалить Душу Грома, то я помогу тебе запечатать её. С помощью Магнитного Камня Рождения, даже если ты не можешь поглотить Душу Грома, ты все еще сможешь отнять ее ".


"Хорошо". Линь Мин считал, что женщина в красном с её натурой и гордым характером, не станет лгать ему.


"Давайте начнем".


Линь Мин и женщина в красном сели со скрещенными ногами, лицом друг к другу.


"Сначала поглоти силу Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, как ты сделал вчера, чтобы ослабить её. На этот раз я помогу тебе. Возьми эту Божественную Духовную Пилюлю, она ненадолго увеличит силу твоей истинной сущности". Женщина в красном вынула белые пилюли из ее пространственного кольца. Она передала одну Линь Мину и одну съела сама. Эти таблетки были наиболее эффективны при использовании мастерами преобразования тела и мастерами области Хоутянь (Послезавтра); их эффекты для мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) были не очень очевидны.


Линь Мин, ничего не подозревая, немедленно проглотил таблетку. Таблетка вошла в его даньтянь и превратилась в поток тепла, распространяющегося ко всем его конечностям. Он сразу почувствовал, как истинная сущность внутри его тела забурлила, наполненная энергией!


Внутреннее ощущение вызвало у Линь Мина чувство, как будто его кровь была близка к переполнению, как будто у него был внезапный прорыв в другую область.


"Это чувство является фантастическим. Были открыты даже мои меридианы. Это как если бы я достиг Ступени Сокращения Пульса.


«Что ж, давайте поторопимся. Эффекты Божественной Духовной Пилюли длятся только полчаса. После этого ты будешь усталым, но это нормальное явление. Давай начнем".


"Начнем?"


Когда Линь Мин услышал женщину в красном, он вдруг понял, что всплыл очень, очень серьезный вопрос. Если он хотел поглотить силу грома внутри женщины в красном, то он должен был бы вступить с ней в телесный физический контакт. Как назло, Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был расположен в ее сердце, которое было также на ее левой груди ... ..


Линь Мин не мог не смотреть на левую грудь женщины в красном. Он увидел тонкую красную шелковую одежду и полную, круглую форму красивой женщины. Видя такой совершенный изгиб, сердцебиение Линь Мина начало ускоряться.


"Э-э ... что ... Я ...».


Женщина в красном заметила, куда смотрел Линь Мин. Понимая, что ему придется прикоснуться к ней, чтобы поглотить силу грома, ее тело начало дрожать. Сердце билось в левой груди. Если кто-то приложил бы к ней ухо, он бы ясно услышал сердцебиение. Что касается задней части, то было трудно услышать оттуда.


Думая, что мальчик должен был прикоснуться к ее собственной груди, красивое лицо женщины в красном покраснело. Она прошептала: "Ты должен ... физически прикоснуться...?"


Линь Мин кивнул с немного нечистой совестью. "Если я хочу поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, то это лучшее место. Задняя часть тела не так хороша ... .. "


Глава 214 - Самые незабываемые впечатления


После слов Линь Мина женщина в красном закрыла глаза, как будто смирившись со своей неизбежной судьбой. Несмотря на то, что она все еще выглядела несравнимо спокойной, ее тонкие ресницы слегка подрагивали, как будто отражая внутреннюю суматоху и напряженность в ее сознании.


Тем не менее, после ожидания в течение довольно долгого времени, прикосновение, что заставило ее так сильно нервничать и бояться, до сих пор не пришло. Дама в красном открыла глаза в замешательстве и с удивлением увидела, что лицо Линь Мина полностью покраснело как помидор, а его рука сделала паузу в воздухе и не движется ни вперед ни назад.


Женщина в красном не знала, смеяться или плакать. Она спросила: "Что ты делаешь?"


"Я ...". Линь Мин не чувствовал малейшей смелости, чтобы что-то делать. Если бы перед ним была Цинь Синсюань, Ван Юйхань или даже Бай Цзинъюнь, то несмотря на то, что он немного смутился и чувствовал бы себя виновато, он никогда не испугался бы. Вместо этого эта женщина в настоящее время перед ним была просто слишком грозной. Если бы нищему была бы дана возможность прикоснуться к чистой нефритовой принцессе, напряженность все равно была бы гораздо меньше, чем теперь.


Линь Мин боялся больше того, что когда он прикоснется к ней, она будет иметь тайное желание убить его, чтобы излить свой гнев. Если это произойдет, то его смерть будет действительно неоправданной.


"Я хочу сделать все ... прояснить сперва ... если я помещу свою руку на вас и не смогу вынуть Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, то ...".


"Я не стану изливать на тебя мой гнев."


"Тогда вы ... не убивайте меня и потом ...».


Услышав Линь Мина, глаза женщины в красном дернулись. Она отрывисто ответила: «Почему ты так многословен, ты на самом деле хочешь, чтобы я поклялась моим сердцем боевых искусств?"


"Ну ... .в этом нет необходимости." Линь Мин сделал глубокий вдох и медленно положил руку на грудь женщины в красном. В этот момент вся его ладонь была в поту.


В тот момент, когда ее грудь была затронута, женщина в красном содрогнулась. Из-за нервозности и ноюще горячей ладони Линь Мин, на груди возникло чрезвычайно необычное ощущение.


"Хорошо ... тогда я начну". Линь Мин сглотнул слюну. Он не смел пошевелить рукой, но от ощущения мягкого и эластичного он был просто в экстазе. Это было так же, как будто через его тело прошло наводнение, перегружая его эмоциями и заставляя его рот пересохнуть. Это происходило не только потому, что это был его первый раз, когда он входил в такой контакт с женщиной, но и потому, что ее личность вводила его в крайнее волнение.


Сердце боевых искусств Линь Мина было очень чистым и сильным. Но как только дело касалось страсти и желания, в его таланте не было ничего необычного.


Густая истинная сущность вращалась, постоянно втекая в тело женщины в красном, когда он начал поглощать силу грома. В то же время женщина в красном вращала свою истинную сущность и окружила Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона.


Когда эти двое начали атаковать в тандеме, Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона задвигался в тревоге. Он начал яростно биться, воздействуя на все вокруг. Клетка из пламени женщины в красном начала показывать трещины.


В следующий момент обрушилась массивная сила. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был окутан этой подавляющей силой, и его сопротивление внезапно ослабло. Вскоре после этого появилась мощная всасывающая сила, вытаскивающая все силы грома, что были в нем!


У Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона началась паника. Он маниакально бился в клетке пламени, как сумасшедший зверь. Яркие языки пламени, которые были поражены, яростно встряхнуло. Женщина в красном стиснула зубы, лицо ее покраснело. Хрустальные капельки пота начали потихоньку капать с ее волос.


Линь Мин также стиснул зубы, собрав все свои силы. Из-за его чрезмерного внимания, он полностью игнорировал очаровательное чувство под его руками.


Сила Еретического Бога - Откройся!


Линь Мин использовал последнюю карту в его руке. Семя Еретического Бога начала яростно дрожать, и вдруг массивная буксирная сила отправилась в тело женщины в красном как несущаяся волна!


После того как была активирована Сила Еретического Бога, давление на Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона немедленное массово увеличилось!


Семя Еретического Бога подавила Души Грома, и кровь Истинного Дракона подавила душу Громового Стремящегося Дракона!


В соответствии с этим двойным подавлением, глубокий и подчиняющий страх начал выползать из глубины души Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Он зарычал, когда его тело выросло в несколько раз. Дуги молнии вокруг него стали более жестокими, испуская взрывные звуки.


"Рев!" Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона открыл свои челюсти, чтобы прокусить себе путь к свободе из клетки из пламени.


Кача!


Клетка из пламени, наконец, открылась.


В то же время значительная сущность грома вырвалась из разбитой клетки из пламени. Как только она прикоснулась к крови, кровь была превращена в пепел!


Женщина в красном задрожала, странная краснота появилась на ее лице. Очевидно, что она страдала из-за внутренней травмы. Она сказала: "Не торопись разобраться с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона. Поглоти мощь грома и ослабь его! "


Линь Мин стиснул зубы и кивнул, следуя указаниям женщины в красном. Даже не осознавая этого, его правая рука плотно прижалась. Женщина в красном только почувствовала, что ее левая грудь была полностью охвачена обжигающе горячей ладонью Линь Мина. Это чувство заставило ее почувствовать волнение и немного стыда, но на таком этапе она решила полностью игнорировать это.


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона начал буйствовать в дикой ярости, из его тела, не переставая, излучалась сила грома.


Хотя Душа Грома не умирала, ей по-прежнему необходимо было дополниться энергией неба и земли. В противном случае это приведет к ослаблению. Если она потеряет слишком много энергии грома, она также потеряет и свою силу, тем самым позволяя подавить себя.


По сравнению с огненной истинной сущностью, что женщина в красном выдвигала вперед, это сильное давление, которое высасывает его силу, представляло собой самую большую угрозу для Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Тем не менее, он был не в силах противостоять этой силе.


По мере того как сила грома выходила наружу, вся пещера стала сиять, когда в воздухе стали шипеть потрескивающие дуги молнии и электричества. Энергии неба и земли в окружающем пространстве начали также встряхиваться. Они собрались вокруг Линь Мина и женщины в красном, постоянно циркулируя вокруг них, пока не сформировался радужный вихрь, который поглотил их изнутри.


"Я на пределе ....", - сказал Линь Мин, когда он стиснул зубы, все его лицо обливалось потом.


Женщина в красном махнула пальцем, и в рот Линь Мина влетела темно малиновая таблетка. Когда таблетка растворилась в теле Линь Мина, она преобразовалась в поток тепла, который распространялся через все его меридианы. Линь Мин почувствовал, что его почти истощённые запасы истинной сущности возвращаются к жизни.


"Это Кроваво-каменная Пилюля (Пилюля Кровавого Камня) из Кроваво-каменного Молока (молока Кровавого Камня). Она способна мгновенно восстановить истинную сущность. Когда ты будешь близок к пределам своей истинной сущности, быстро скажи мне", - проинструктировала женщина в красном. Тем не менее, она была удивлена выносливостью Линь Мина. Это было равно действиям мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии), но Линь Мин был только лишь мастером на стадии Закалки Кости. Тот факт, что он смог продержать в течение времени почти равному времени сгорания ароматической палочки, прежде чем он достиг своего предела ... это было слишком впечатляющим.


Тем не менее, даже если проблема поддержания запаса его истинной сущности была решена, Линь Мин столкнулся с еще одним препятствием. Потому что он постоянно поглощал силу грома Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, в его теле накопилось огромное количество энергии грома. Несмотря на наличие Семени Еретического Бога, сжимающего её, у него было не достаточно времени, его меридианы были на грани взрыва.


"Используй Магнитный Камень Рождения!" - сказала женщина в красном.


"Мм!" Линь Мин стиснул зубы и вытащил Магнитный Камень Рождения. Он изменил свою истинную сущность, посылая поток сжатой силы грома в Магнитный Камень Рождения. Сила грома исчезла внутри, как будто это была капля в море, которая никогда не будет найдена снова.


В этом мире у всего должно быть свое место. Магнитный Камень Рождения был действительно самым роскошным и совершенным сосудом для силы грома. Кроме того, поскольку он был рожден вместе с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона, не было никакого риска сопротивления.


Время шло медленно. Четверть часа, полчаса, час. За это время Линь Мин съел 10 Кроваво-каменных Пилюль (Пилюля Кровавого Камня), и все его одежды были в поту.


Женщина в красном тоже была в схожей ситуации. Потому что ее пот пропитал ее одежду, которая непосредственно облегала ее тело, подчеркивая и акцентируя ее завораживающие изгибы.


Магнитный Камень Рождения впитывал силу грома, и истинная сущность Линь Мина постоянно восстанавливалась с помощью Кроваво-каменных Пилюль (Пилюль Кровавого Камня). В этой битве на истощение Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона становился все меньше. Его фиолетовое тело становилось все меньше и меньше. Постепенно оно становилось не в силах противостоять силе всасывания Семени Еретического Бога!


"Теперь есть шанс!"


В тот момент глаза Линь Мина вспыхнули, и глубокий рев басом раздался от него. Но этот глубокий рев шел не из его горла, но возник из-за вибрации всего его тела. Это было как оглушительный крик дракона!


После этого рева не только Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона ударился с благоговение, но даже сердце женщины в красном задрожало. В абсолютном неверии она послала недоверчивый взгляд в сторону Линь Мина. В этот короткий момент она ясно почувствовала глубокий страх, что исходил из глубин ее крови. Нужно сказать, что в ее теле текла кровь гордых Алых Птиц!


Как это могло произойти?


Но теперь у нее не было времени, чтобы думать о причинах, это был критический момент в исцелении ее раны. Линь Мин плотно сжал зубы, и истинная сущность вырвалась из всего его тела. Всасывающая сила была доведена до крайности!


Чи-чи-чи!


С ослепительной вспышкой электрического света Фиолетовый Стремящийся Дракон был внезапно вытащен из тела женщины в красном! Половина Стремящегося Дракона теперь была на поверхности.


"Хах!"


Когда он показался снаружи, дикий и жестокий огненный гром разнесся повсюду. Он зажег одежду женщины в красном, и даже рукава Линь Мина начали гореть.


Температура громового огня была слишком высока - любая одежда, с которой он соприкасался, моментально превращалась в пепел. Даже правая рука Линь Мина, которая была защищена истинной сущностью, была обожжена!


Истинная сущность кружилась в воздухе, образуя торнадо из энергии неба и земли. В этом вихре вся одежда была превращена в пепел, или её сдуло, вдруг оставив двух людей внутри голышом.


Лицо женщины в красном мгновенно побагровело.


Хотя ее левая грудь была захвачена Линь Мином, по крайней мере, до сих пор их разделяла одежда. Теперь, даже последняя преграда была устранена. Ее красивую грудь, которую никогда не трогали до того, прочно держал мальчик. Но это был самый критический момент. Она не могла остановиться, иначе все ее усилия были бы напрасными!


"Торопись! Быстрее! "Женщина в красном никогда не получала такого унижения прежде. Большую часть времени нрав поддерживался одеждой. Когда женщина оголялась, какой бы шикарной она ни была, она теряла все свое спокойствие и хладнокровие, открывая свою наиболее уязвимую и беспомощную сторону.


Когда же Линь Мин видел такую славную сцену раньше? Он видел только красивое спелое белое изображение перед ним, чрезвычайно привлекательный изгиб тела и два удушливо ярко-красных круга. В общем, он начал задыхаться, когда его рот стал сухим. Тем не менее, в этот момент блаженного удивления Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, которого он вытащил с таким трудом, почти выскользнул обратно.


"Что ты делаешь!?!?" - женщина в красном вскрикнула. Она всегда поддерживала грациозный и царственный нрав, тем не менее, теперь, когда она была в таком состоянии, этот молодой мальчик на самом деле был отвлечен, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона чуть было не проник обратно. Если же все ее усилия были бы потрачены впустую, из-за этого, то она на самом деле, возможно, сошла бы с ума!


"П-простите !!!" Линь Мин бессвязно заикался. Он поспешно съел Кроваво-каменную Пилюлю (Пилюлю Кровавого Камня) снова. На этот раз он не смел думать о чем-нибудь еще, вложив полную концентрацию в извлечение Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона.


Но этот Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был несравненно цепким. Когда он увидел, что половина его тела была вытянута, а другая половина собиралась туда же, он начал ожесточенную борьбу против могущественного Линь Мина.


Линь Мин был не в состоянии отпустить, он продолжал держаться за грудь женщины в красном.


Видя, что Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона мечется туда и обратно, женщина в красном разволновалась до слез. В это время суматоха, которая проходила в рамках её сокровенных чувств, в эти несколько секунд может занять годы, описаний.


Это был абсолютно точно самый незабываемый опыт ее жизни.


Глава 215 - Поглощая Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона


Хотя Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был цепким и энергичным, энергия небо и земли могла дополнять себя ограничено. Как это могло сравниться с Линь Мином, который глотал пилюли как конфеты, а также использовал Магнитной Камень Рождения?


Через четверть часа этой битвы, сила Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона была окончательно исчерпана. Он был захвачен Линь Мином и спрятан в Магнитный Камень Рождения!


Чи-чи-чи!


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона с неохотой погрузился в Магнитный Камень Рождения. Таким образом, небольшой Фиолетовый Стремящийся Дракон плавал внутри камня с бьющимся сердцем.


Женщина в красном схватила Магнитный Камень Рождения, и ее руки взметнулись, делая серию печатей. С ходу ряд ослепительно белых рун упал на Магнитный Камень Рождения, полностью запечатывая его. При этом для Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона не было никакого способа бежать.


После того как Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был запечатан, женщина в красном решила выместить свой гнев и разочарование. Она положила слой за слоем изолирующей энергии неба и земли на камень, изолируя его. После того как эта печать была помещена, Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона не сможет поглотить энергию неба и земли.


Очевидно, что женщина в красном имела смертельную ненависть к Божественному Грому Фиолетового Стремящегося Дракона. Мало того, что он причинил ее так много неприятностей и страданий, но это привело к тому, что ее чистое тело было увидено подростком, да так, что ничего не осталось скрытым. Он даже схватился за ее грудь!


Линь Мин тайно ужасался и был смущен, когда он наблюдал со стороны. С этой женщиной шутки были плохи. Несмотря на то, что она выглядела как воплощение изящества и элегантности, если бы она была раздражена, то тот, кто был повинен, действительно бы хлебнул горя.


Рассуждая об этом, он тут же обернулся, чтобы не провоцировать ее гнев.


Позади него был шорох одежды. Женщина в красном также имела запасную одежду внутри ее пространственного кольца.


"Хорошо!"


Женщина говорила явным ледяным тоном. Линь Мин обернулся и случайно увидел, что руки женщины в красном были за головой, убирая ее волосы. Ее длинные пряди упали вокруг ее шеи, и ее прекрасные, черные как смоль волосы спускались каскадом вниз по ее спине как черный водопад. Хотя женщина в красном говорила таким ледяным тоном, ее прекрасное лицо было все еще немного красным, все это формировало довольно красивую картину.


Линь Мин был временно ошеломлен. Красота женщины в красном в сочетании с ее спокойным достоинством и священным и неприкосновенным нравом заставила бы любого сбить дыхание.


«В прошлом я читал романы, в которых описывали красавиц, чьи улыбки могут заставить людей подчиниться. Я думал, что эти утверждения о таких нелепых красавицах не были ничем, кроме как преувеличениями, но теперь видя эту женщину в красном, я понимаю. Эта красота настолько страшна, что я боюсь, что императоры мира смертных принесли бы в жертву свое королевство ради неё. Это то, что они назвали бы "Люби не свою страну, но люби красавиц ''.


Рассуждая об этом, Лин Мин начал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса и быстро подавил эти мысли и чувства в его сердце, возвращая свой ум к спокойному и безмятежному состоянию ясности.


"В соответствии с тем, что я уже говорила ранее, если ты поможешь мне извлечь Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, то я помочь тебе поглотить его", - сказала женщина в красном небрежно. Она переоделась и восстановила спокойствие, как будто ничего неловкого не случилось.


Линь Мин тактично не упоминал, что случилось несколько минут назад. Он сказал: "Спасибо, старший".


С самого начала Линь Мин почтительно называл ее старшим. Ранее, женщина в красном не задумывалась об этом, но теперь услышав это обращение, она думала, что это очень действовало ей на нервы.


После того как произошел такой позорный и неловкий момент, он до сих пор на самом деле назвал ее старшим. Разве это не означает, что ее чистое тело была тронуто просто ребенком?


Ее глаза дернулись. Женщина в красном сказал: "Мне 27 лет".


Женщина, как правило, не будет говорить о своем возрасте, и когда делает это прямо сейчас, это кажется глупым. Тем не менее, по какой-то причине женщина в красном не могла не озвучить её возраст.


Глаза Линь Мина расширились. ... 27?


Этой женщине перед ним было только 27 лет?


Он подумал, что, несмотря на то, что она выглядела очень молодой, ей было, вероятно, 40 или 50 лет. В конце концов, когда мастер военного дела достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии), их продолжительность жизни увеличивалась. И в 60 или 70 лет он будет выглядеть как 20-летний. Но он не думал, что ей было всего 27 лет.


Боже! Ее культивирование достигло крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) всего в 27 лет, какого же ранга был её военный талант?


Увидев потрясенный взгляд Линь Мина, женщина в красном, наконец, наполнилась чувством выполненного долга и торжества. Она была той, кто постоянно удивлялся эти последние несколько дней, и настало время удивиться и этому маленькому мальчику.


На самом деле, даже если эта женщина в красном была такого же возраста, как и Линь Мин, она все равно бы превосходила его в плане культивирования. У нее в теле был огненный дух Сяньтянь (Врожденной стадии), и она также происходила от Алой Птицы. Ее талант был превосходящего седьмого ранга, он входит в число самых высоких в мире!


Она достигла Ступени Сокращения Пульса в 15, области Хоутянь (Послезавтра) в 17 лет, области Сяньтянь (Врожденной стадии) в 22, и крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) всего лишь в 26 лет. Теперь она уже сделала полшага в область Возобновляемого Дана, прорыв был лишь вопросом времени.


Линь Мин достиг пика стадии Закалки Кости в 15-летнем возрасте. В секте четвертом или пятом классе этот результат можно считать только приличным. Это было только несравнимо удивительно, учитывая обычное смертное происхождение Линь Мина.


Линь Мин сглотнул. Какой чудовищный гений! Его можно считать опытным. С ее талантом она была бы на вершине в любой крупной секте. Не говоря уже о небольшом Седьмом Главном Военном Доме, она была бы выше всех, даже в Седьмой Главной Долине.


Но почему она вдруг выпалила свой возраст? Возможно ли, что она не любила титул старшего, поскольку он предполагает, что она была старой? С 11-летней разницей в возрасте, правда он также может называть ее старшей сестрой. Конечно, это было имя, которое он не смел произнести. Тогда как он должен обращаться к ней?


Линь Мин моргнул растеряно, и сказал: "Меня зовут Линь Мин."


Не было никаких причин скрывать свое имя, особенно перед таким мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), как она. Они были просто двумя людьми из двух разных миров. Если бы не такое счастливое стечение обстоятельств, то их пути никогда бы не пересеклись.


Женщина в красном поколебалась, а затем ее ярко-красные губы произнесли: " Му Цяньюй."


Му Цяньюй... Линь Мин молча запомнил это имя. Может быть, в один прекрасный день, когда его сила вырастет, они встретятся снова.


"Мисс Му, мне придется побеспокоить вас, чтобы вы помогли мне поглотить Душу Грома".


"Хорошо. Но я предупреждаю вас еще раз. Даже с Магнитным Камнем Рождения жестокая и дикая природа Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона


может быть подавлена только до определенной степени. Тебе будет очень трудно поглотить его. Если произойдет какая-либо авария, все меридианы в твоем теле будут разрушены. Ты это ясно понимаешь? "Хотя Му Цяньюй знала, что тело Линь Мина было особенным, она не верила, что он сможет выдержать мощь Души Грома. Это была страшная сила, которую только кто-то, по крайней мере, в средней стадии области Сяньтянь (Врожденной стадии) будет в состоянии вынести.


Линь Мин кивнул и сказал: "Да, я уже подумал об этом."


Му Цяньюй испустила легкое дыхание. Она знала, что кто-то вроде Линь Мина, кто имел такое твердое сердце боевых искусств, редко меняет свое решение. После того как он решил сделать что-то, он это делал. Он не будет слушать объяснения других.


"Да будет так, и я помогу ему на этот раз. Если его меридианы будут разрушены, то я дам ему Пилюлю Восполнения из Черного Нефрита и будем считать, что мы в расчете ".


Рассуждая об этом, Му Цяньюй больше не пыталась убедить его. Как говорится, тело было легко обучить, но меридианы трудно. Для нормального мастера военного дела, когда их меридианы оказывались разрушенными, то их боевые искусства также будут закончены. Пилюли Восполнения из Черного Нефрита были одним из немногих чудодейственных лекарств, которые могли бы обновить и регенерировать меридианы. Это было несравненное сокровище даже в большой секте. Му Цяньюй имела при себе только две пилюли.


Пока двое сидели в медитации, чтобы восстановить свое состояние до пика, Му Цяньюй взяла Магнитный Камень Рождения и нежно держала его в ладони, слегка убирая часть печати, что она возложила на него.


Линь Мин взял Магнитный Камень Рождения в руки. Внезапно истинная сущность вырвалась из его тела, и грозная сила погрузилась в Магнитный Камень Рождения, действуя на Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона.


В этот момент Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона еще раз


почувствовал ужасающий страх и ужас, который пришел из глубин его души.


Такая страшная сила подавляла его снова и снова, он был в состоянии использовать только от 60 до 70 процентов своей силы. Результатом этого было то, что он был внезапно вытащен из тела Му Цяньюй.


Теперь этот кошмарная сила появилась еще раз.


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона наконец-то разозлился!


Он взорвался диким ревом, пробивая свой путь к Линь Мину!


Но в этот момент, сверху упала массивная чистая истинная сущность пламени, неустанное давление, которое давило на тело Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона


яростно задрожал, и его фиолетовый свет потускнел.


Этот истинная сущность пламени, естественно, пришла от Му Цяньюй. Теперь, когда она была восстановлена до ее наилучшего состояния, этот маленький Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона не мог бороться с силой, что она была в состоянии выпустить.


"Я могу помочь только в начале и ослабить некоторые из его сил. Но как только Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона войдет в твоё тело, все остальное будет зависеть от тебя. Если ты не сможешь выдержать, просто скажи, и я захвачу его. Не пытайся быть храбрым! "


Му Цяньюй говорила, пока она подавляла силу Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Хотя ее тон был немного холоден, он на самом деле показал намек на беспокойство.


Линь Мин задумчиво посмотрел на Му Цяньюй, странные и незнакомые эмоции поднимались в его сердце, как волны. Он кивнул и сказал: "Я буду".


"Хорошо. Тогда будь осторожен. " Му Цяньюй вытолкнула последнюю формулу закона, и цепь пламени запуталась вокруг Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, ограничивая его мощность до абсолютного минимума.


Линь Мин держал Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона и прижал его вниз к его левой стороне груди, прямо там, где его сердце.


"Хах!"


Кожа левой груди Линь Мина была сожжена до черна.


Разум Му Цяньюй заволновался. Она не думала, что Линь Мин будет настолько решительным и смелым. Обычно, когда мастер военного дела сталкивался с вопросом жизни и смерти, он колебался. Но Линь Мин даже не моргнул. Откуда взялась эта уверенность в себе?


"Мм!" Линь Мин закашлялся, и его тело задрожало, так же, как если бы он был поражен молнией. Несмотря на то, что цепи пламени Му Цяньюй вокруг Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона ограничивали его власть, его мощь выходила за пределы его воображения. Дикая и жестокая сила грома скакала через меридианы всего его тела. Линь Мин почувствовал, как будто все его тело прокалывали десятки тысяч стальных игл - боль была совершенно ужасной!


Линь Мин стиснул зубы и завращал Формулу Истинного Изначального Хаоса. Однако, перед лицом мощности грома уровня Сяньтянь (Врожденной стадии), его истинная сущность сразу осела после контакта!


Это слишком больно! Фиолетовый гром затопил меридианы Линь Мина, превращая его тело в ужасное состояние. Линь Мин побледнел, задрожал, его тело подёргивалось. Его истинная сущность была, как чистый белый снег под палящим летним солнцем, она быстра таяла.


Когда его тело начало трясти, Линь Мин почти что сдался на милость этой силе. Он потерял равновесие и собирался упасть. Но в этот момент он почувствовал, что падает на мягкую, теплую и ароматную грудь. Потом рука коснулась его спины, и в его тело впиталась спокойная истинная сущность, увлажняя его разрушенное тело.


"Достаточно. Не пытайся быть настолько храбрым. Поглощение Души Грома будет зависеть от тебя. То, что я могу сейчас сделать, это дать тебе некоторую передышку, но я не могу помочь тебе в этом вопросе. "Сказала Му Цяньюй с некоторым беспокойством, когда она держала Линь Мина.


"Я ... Я в порядке." Линь Мин сказал с трудом. Он не пытался быть храбрым, но у него была определенная уверенность в успехе. Это правда, что Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был невероятно сильным. Как только он вошел в его тело, он пошел в наступление, ведя бурное нападение, такое, что его хрупкий организм не мог выдержать.


Но Семя Еретического Бога было на самом деле в состоянии сопротивляться!


В тот момент, когда Душа Грома вошла в сердце Линь Мина, Семя Еретического Бога начало контратаку!


Глава 216 - Управление Душой Грома


Видя, что перед ним появилось такое мощное лакомство, как Душа Грома, Семя Еретического Бога начало издавать возбужденные звуки: Вуву.


Фуух!


Семя Еретического Бога взяло на себя инициативу, чтобы начать атаку в первый раз. Оно спикировало вниз, как орел к своей добыче, к Божественному Грому Фиолетового Стремящегося Дракона. Оно направилось прямо в тело Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона.


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона взревел, начал трястись, кувыркаясь вокруг в исступлении. Но как бы Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона ни боролся, он не смог отбросить Семя Еретического Бога прочь.


Сила грома выросла как прилив, который угрожал утопить его. Уже тяжело раненое тело Линь Мина в очередной раз перенесло крещение дикой и жестокой энергией. Но с помощью Формулы Истинного Изначального Хаоса, которую он уже долго культивирует, чтобы заполнить свои меридианы, и совершенно циркулирующей истинной сущности с момента, когда он вошел в область эфирного боевого намерения, которое увлажнило меридианы, он был в состоянии обойтись без ущерба для меридианов.


Стиснув зубы, Линь Мин сдерживал мучительную боль, которая пришла из его меридианов. Он заставил маниакальную и быструю силу грома отправиться в Магнитный Камень Рождения. Если бы у него не было Магнитного Камня Рождения, его тело, возможно, уже взорвалось бы.


В этой войне преимущество Линь Мина было в Семени Еретического Бога, которое могло бы удержать силу грома и подавляющую кровь Истинного Дракона. Кроме того, ему помогала Му Цяньюй, был ещё и Магнитный Камень Рождения. Но преимущество Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона было в его ужасающей силе. Если он ударит с полной силой, то тело Линь Мина перед ним будет столь же хрупким, как лист бумаги!


Все мышцы Линь Мина напряглись. Его одежда была уже сожжена громовым огнем и превратилась в пепел. Красивые симметричные мышцы его тела покрывали большие капли пота.


Му Цяньюй ждала в стороне, внимательно наблюдая за Линь Мином. После того как он столкнется с опасной для жизни ситуации, она сразу сделала бы свой ход. Однако то, что заставило ее удивиться, так это то, что Линь Мин смог все это вытерпеть. С самого начала, потому что Линь Мин не мог выдержать внезапные атаки Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, его меридианы чуть было не были нарушены. Но теперь он как будто медленно нашел способ борьбы с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона, и противостояние энергий в его теле начинает стабилизироваться.


"Если он сможет поддерживать это состояние, он действительно сможет добиться успеха ..." Му Цяньюй сделала глубокий вдох. Это был Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, существо, с которым даже мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) был в состоянии справиться с трудом. Тем не менее, он был лишь мастером на стадии Закалки Кости. Если он на самом деле успешно поглотит его, как все это можно будет назвать?


"Что такого особенного в его теле?" - пробормотала Му Цяньюй, когда всплеск смешанных эмоций колебался в ее сердце. Она вспомнила, когда Линь Мин уже издал низкий рев, который даже заставил ее кровь задрожать от страха!


Она вела свою родословную от Священного Зверя, это было невозможно, чтобы Линь Мин не происходил от легендарного Бога Зверей.


"Невозможно. Это невозможно, чтобы он происходил от Бога Зверей" - бормотала Му Цяньюй, когда она опровергла эту мечтательную спекуляцию. Как священнослужитель Острова Божественного Феникса, она имела некоторые знания о Боге Зверей. Такие существа не существовали в низших мирах. Даже в верхних мирах есть только небольшое количество потомков Бога Зверей. Были даже некоторые виды Бога Зверей, где существовал только один из них.


Тем не менее, независимо от того, что она думала, в его теле было что-то необычное. Его тело должно было пережить какое-то пробуждение ...


"Может, это кровь Стремящегося Дракона?" Если это так ... " Му Цяньюй поджала губы, она недоумевала.


Время шло секунда за секундой, минута за минутой. Линь Мин держался с трудом. Хотя Семя Еретического Бога заперло Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, сила грома все же сбежала. Его истинная сущность постепенно исчерпывалась. Даже если бы он открыл Силу Еретического Бога, ситуация не изменилась бы.


Но в этот момент Линь Мин вдруг почувствовал ощущение прохлады на своих губах, как будто что-то несоизмеримо мягкое трогало его. Он открыл глаза, чтобы видеть, что Му Цяньюй отщипнула Кроваво-каменную Пилюлю своими тонкими пальцами и положила её ему в рот. Это ледяное прикосновение было от пальцев Му Цяньюй, движущихся по губам Линь Мина.


Кроваво-каменная Пилюля подоспела во время. Линь Мин проглотил её, и она превратилась в теплую силу, которая распространилась по всему телу, питая его меридианы, которые были на последнем издыхании.


В сердце Линь Мина Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона непрерывно сжимался, и Семя Еретического Бога становилось все ярче и начинало блестеть. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был сжат до одного дюйма в размере, когда внезапно раздался протяжный звук, и из тела Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона вырвался алый дракон, сердито бросаясь в сторону сердца Линь Мина.


"Это ... сущность крови, которую в Душе Грома оставил Громовой Стремящийся Дракон?"


Линь Мин только начал реагировать, когда внезапно от спячки пробудился Магический Куб. Невидимая сила сконцентрировалась на сущности крови, покрывая её, и потащила её прямо в Магический Куб.


Алый Стремящийся Дракон бешено, изо всех сил пытался освободиться, но перед лицом этой неумолимой силы его борьба была без толку!


В мгновение ока Алый Стремящийся Дракон был втянут в Магический Куб и полностью исчез. И не осталось даже следа.


Линь Мин был ошеломлен. Сущность крови Громового Стремящегося Дракона, которую, ему казалось, будет очень не просто контролировать, оказалась на самом деле такой покорной.


После того как Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона


потерял поддержку крови Громового Стремящегося Дракона, он сразу же успокоился, становясь очень вялым. Что касается Семени Еретического Бога, то оно поглотило столько силы грома из Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Оно было на самом деле гораздо более активным и крепким, чем раньше.


Линь Мин пытался контролировать неистовствующий бурный фиолетовый гром в своих меридианах. Но фиолетовый гром был слишком диким и безудержным, он не будет слушать его.


После неудачной попытки бежать несколько раз подряд, Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был окончательно охвачен Семенем Еретического Бога. Внезапно фиолетовый гром мгновенно успокоился и начал следовать воле Линь Мина, кружась в его меридианах.


Наконец-то, он контролировал Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона!


Линь Мин почувствовал себя веселым и восторженным. В этот момент он обнаружил, что на поверхности стальной иглы Души Грома, которая тихо висела в Семени Еретического Бога, появились размытые фиолетовые линии. При ближайшем рассмотрении эти маленькие фиолетовые линии света оказались на самом деле зубами и когтями, которые обнажил Фиолетовый Стремящийся Дракон!


Эта гравировка на стальной игле была последним этапом эволюции Души Грома Линь Мина!


Он сделал это! Он, наконец, сделал это! Его усилия не были напрасными!


Ум Линь Мина вдруг расслабился. Он только почувствовал ослепляющее головокружение, а затем потерял сознание.


После того как средний человек расслабился бы от такого состояния интенсивного и глубокого психологического стресса, он бы легко упал в обморок. Не говоря уже о Линь Мине, который испытывал жестокие пытки в течение столь длительного времени. Потребление его силы души и истинной сущности достигли предела, он был слишком уставшим.


Му Цяньюй сидела рядом с Линь Мином и увидела его обморок. Она протянула руку, чтобы схватить его, медленно кладя его на соломенный мат.


Она молча наблюдала тихое и спокойное выражение спящего мальчика. Она вспомнила день назад, когда он был сосредоточен на приготовление барбекю и супа, как он использовал барбекю, чтобы получить от Алой Птицы перо. Вспоминая это, она бессознательно улыбнулась.


Что он за человек такой? в нем было просто слишком много тайн и загадок.


Сначала он поднялся на вершину Громовой Горы, затем он проник в пещеру Стремящегося Дракона и украл Магнитный Камень Рождения. С помощью всего лишь его тривиального культивирования на стадии Закалки Кости ему удалось изгнать Душу Грома, которая была в ее теле. Теперь он поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, с которым даже мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) должны были быть осторожными. В таком молодом возрасте он мог контролировать гром.


В эти дни, все, что он делал, звучало нелепо и невозможно. Даже она, которая видела бесчисленные таланты, гениев, мудрецов, отшельников и других, не могла не проявить к Линь Мину интерес.


Если бы у неё не было бы собственных дел, она подумала бы о том, чтобы тихо последовать за Линь Мином обратно в его страну и внимательно изучить его родителей и место, где он вырос.


"Мм? Почему у меня такие странные мысли ..." Качая головой, Му Цяньюй отбросила эту мысль прочь. Она взяла красный плащ из ее пространственного кольца и покрыла Линь Мина. Ее движения были очень легкими, в страхе, что она нарушит его покой.


"Теперь, когда он заснул ... Я хочу ... изучить его тело, чтобы увидеть, какие тайны он имеет ..." Му Цяньюй была поражена, когда эта мысль вдруг возникла в ее сердце.


использовать силу души, чтобы проникнуть в чье-то тело было чрезвычайно легкомысленно. Потому что сила души может проникнуть через одежду легко, это все равно, что увидеть кого-то голым.


Конечно, если мастер военного дела был в сознании, он могла бы легко использовать истинную сущность, чтобы сформировать барьер, чтобы защитить тело и не дать другим возможности разглядывать его.


Но теперь Линь Мин совершенно беззащитно лежал на коврике из соломы. Он впал в глубокий сон, и любые барьеры на его теле были сняты. Кроме того, он был полностью в бессознательном состоянии - он не узнает, если другие его прозондируют.


"Как у меня могла зародиться такая неприличная идея? Если бы он узнет об этом, я не посмею больше появляться на людях".


Великолепное лицо Му Цяньюй зарделось. Для того чтобы воспользоваться кем-то, кто был в бессознательном состоянии, чтобы шпионить, было абсолютно подло и презренно. Такая царственная и сдержанная женщина, как она, никогда, никогда не сделала бы это.


Но сильнейшее любопытство сжигало её изнутри. Было похоже, что в ее сердце поселился заманчивый дьявол; он не уйдет, пока она не сделает что-то.


"Когда он доставал Душу Грома, он также исследовал и меня силой своей души. Это можно считать расплатой ... " - пробормотала Му Цяньюй, она ухватилась за эту причину, чтобы утешить себя.


И наконец, она не смогла удержаться от соблазна. Она покраснела и отправила силу души в тело Линь Мина.


Линь Мин не был настороже. Му Цяньюй впервые исследовала сердце Линь Мина. Кроме Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона Души Грома она ничего необычного не заметила, кроме странного знака на сердце Линь Мин. Но эта метка не казалась какой-то особенной. После бесплодного зондирования она продолжала двигаться вперед.


Она зондировала его внутренности и почти ничего не нашла слишком странным. Когда она думала продолжать ли или не продолжать ее поиски, в этот момент палец Линь Мина внезапно зашевелился.


Му Цяньюй вскочила, пораженная. Она быстро убрала свою силу души и почтительно села.


"Он проснулся так быстро?"


Му Цяньюй обнаружила, что задвигался только палец Линь Мина. Он на самом деле не проснулся. Она выдохнула с облегчением, и больше не смела исследовать его тело.


Она спокойно ждала; прошел день.


Когда Лин Мин проснулся, было темно.


Открыв глаза, он увидел Му Цяньюй, она разжигала огонь. Она нагревала остатки супа.


"Ты проснулся".


Му Цяньюй улыбнулась.


"Мм. Как долго я спал?" Линь Мин сел. Он осмотрел свое тело и вдруг наполнился удивлением. Его меридианы были открыты, и они были полностью связаны!


Фиолетовый гром, который затопил меридианы Линь Мина и почти уничтожил его тело, неожиданно открыл меридианы.


Знаком того, что мастер военного дела вошел на Ступень Сокращения Пульса, было открытие его меридианов! Но открыть меридианы и соединить их было чрезвычайно трудной задачей. Эта задача была трудностью при прорыве от стадии Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса. Из-за этой трудности многие мастера военного дела были пойманы в ловушку на всю свою жизнь!


Но для Линь Мина, этой трудности не существовало. Если он вольет в свои меридианы достаточно истинной сущности, то сможет сразу ворваться на Ступень Сокращения Пульса.


Му Цяньюй также обнаружила изменения в теле Линь Мина. "Ты прорвался на Ступень Сокращения Пульса?"


Глава 217 - Сила Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона


Му Цяньюй была поражена до глубины души. Трудность при переходе от стадии Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса была не слишком большой, но и не слишком маленькой. Для гения с большим талантом эта трудность не считалась достойной внимания. Несмотря на это, это считалось нормальным, чтобы потратить на переход от несколько месяцев и даже до полугода.


Этот месяц нельзя недооценивать. Через месяц Линь Мину исполнится 16 лет.


Была очень большая разница между прорывом к Ступени Сокращения Пульса в 15 и прорывом на Ступень Сокращения Пульса в 16.


Му Цяньюй достигла Ступени Сокращения Пульса в 15 лет. На Острове Божественного Феникса это считается первоклассным достижением. Но теперь Линь Мин догнал её!


Думая о Линь Мине, как об обычном смертном, Му Цяньюй почувствовала мурашки, которые ползали по ее спине. Что это за чудовищная гениальность? По сравнению с ним, даже темпы роста ее культивирования, чем она настолько заносчиво гордилась, были затенены!


Излишне говорить, что Линь Мин был также несравнимо взволнован. Не так давно стать мастером на Ступени Сокращения Пульса было только далекой мечтой. Тем не менее, невероятно, что он достиг своей цели стать мастером на Ступени Сокращения Пульса так быстро!


Линь Мин подумал об обновлении своей истинной сущности, чтобы официально прорваться на Ступень Сокращения Пульса. Но в этот момент Му Цяньюй посоветовала: "Линь Мин, причина того, что твои меридианы открылись и соединились, кроется в силе грома Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, а не в накоплении тобой истинной сущности. Это можно считать счастливой случайностью. Если ты используешь это как трамплин к прорыву на Ступень Сокращения Пульса, то это приведет к тому, что основы будут неустойчивыми. Мой совет заключается в том, чтобы ты пока не прорывался на Ступень Сокращения Пульса. Подожди, пока истинная сущность Закалки Кости постепенно аккумулируется и естественным образом пополнится. Затем она спонтанно переполнит твои меридианы. Это позволит тебе достичь наилучших результатов ".


Линь Мин сделал паузу, перед тем сразу кивнул. Му Цяньюй все сказала правильно. Когда он вошел в стадию Изменения Мышц и стадию Закалки Кости, его истинная сущность естественным образом достигла пределов и, таким образом, он спонтанно прорвался на следующий уровень. Благодаря этому, его основы самые твердые и полные. В противном случае, если бы он использовал обходные пути для быстрого улучшения, то несмотря на то, что его культивирование испытало бы кратковременное повышение, его основы не были бы устойчивыми. С тех пор чем дальше он культивировал бы, тем труднее ему становилось бы.


Му Цяньюй увидела, что Линь Мин прислушался к ее мнению, свободный от высокомерия и эго, и слегка кивнула.


Му Цяньюй возилась с огнем и не знала, что сказать в этой ситуации. Пламя разгоралось и свистело, и дрова потрескивали под теплом пламени.


Суп над огнем начал распространять ароматные волны через пещеру.


Тем не менее, даже если этот суп и вкусно пах, Му Цяньюй все же потеряла интерес к вчерашнему супу. Она поняла, что настало время для расставания.


Ее рана зажила, и у неё ещё были дела, требующие её присутствия. Это краткое, роковое случайное объединение должно было подойти к концу.


Повисло безмолвная тишина. Ночь была темная, и в тусклой пещере слышен только звук горящего огня и кипение супа. Алая Птица заснула в углу. После того, как Му Цяньюй восстановила свои силы до пика, она передала огромное количество огненной истинной сущности Алой Птице. Крыло Алой Птицы было на верном пути к полному выздоровлению.


"Есть ли у тебя планы?" - спросила Му Цяньюй, когда увидела, что Линь Мин молча смотрел на нее.


"Я должен вернуться в мою страну. Есть вопрос, который я должен уладить ".


"Ты ученик Седьмой Главной Долины?" - предположила Му Цяньюй, потому что ближайшей сектой была Седьмая Главная Долина.


"Да" - заколебался Линь Мин и сказал все, как это было.


"Ох ... .." Правда была в том, что Му Цяньюй очень хотела спросить Линь Мина, готов ли он отправиться на её Остров Божественного Феникса. Слова вертелись на кончике языка, но она до сих пор ничего не сказала. Заставить его предать свою секту только из-за случайного знакомого, это было уже слишком. К тому же, так как этот молодой мальчик получил такие результаты, она предположила, что Седьмая Главная Долина


вложила в него много ресурсов.


"Да, кстати, я давно хотел спросить. Почему вы хотели крови Стремящегося Дракона?" -Линь Мин вдруг вспомнил и полюбопытствовал.


"Она должна была позволить Огоньку развиваться", - объяснила Му Цяньюй, ссылаясь на Алую Птицу, которая спокойно спала в углу. Алую Птицу звали Огонек. "Огонек -Священный Зверь моей жизни, наши умы связаны друг с другом. Я чувствовала, что Огонек приближается к зрелости и нуждается в пилюле Святого Духа, чтобы быстро развиваться. Но для того чтобы создать пилюлю Святого Духа, мне нужна кровь Священного Зверя. Я не пришла бы к Громовой Горе, если бы был другой выход. На самом деле, я уже подготовила выгодные условия обмена и не думала, что немного крови будет слишком большой потерей для Громового Стремящегося Дракона. Тем не менее, Громовой Стремящийся Дракон не был готов совершить обмен, и мы, наконец, перешли к битве. Я не думала, что Громовому Стремящемуся Дракону осталось жить меньше, чем сто лет, так что он боролся всеми силами, в результате чего нанес мне такие травмы ..."


Рассуждая об этом, Му Цяньюй печально улыбнулась. Священный Зверь имел свою собственную гордость и высокомерие. Просьба продать его кровь была действительно серьезным оскорблением.


"О ... вы хотите остаться еще на несколько дней, пока не заживут раны Огонька?" – спросил Линь Мин, когда опустил голову и возился с огнем.


На самом деле, если Му Цяньюй продолжит ввод истинной сущности в Алую Птицу, её раны будут исцелены завтра. Но когда она собиралась сказать это, странное и незнакомое чувство прокралось в ее сердце, и она изменила свои слова: "Это может занять два-три дня...».


"Мм. Ну, тогда это хорошо, если я подожду два или три дня. Я просто хочу улучшить мое состояние". Линь Мин лучезарно улыбнулся, и та подавляющая и тоскливая атмосфера, казалось, была мгновенно сметена ясным ветром. "Подождите меня, я пойду поймать несколько зайцев. Оставшегося оленя и супа со вчерашнего дня будет не достаточно ".


"Мм. Хорошо ". Настроение Му Цяньюй стало также гораздо более расслабленным. Алая Птица крепко спала в стороне, не зная причину, по которой она была предана своим хозяином. В эти ближайшие несколько дней она будет продолжать терпеть боль.


Тем не менее, даже если Алая Птица и знала, почему, она бы все равно с удовольствием перенесла бы любые пытки. Через один час разнесся аппетитный запах барбекю, от чего Алая Птица мгновенно подняла голову, принюхиваясь влево и вправо. Её взгляд упал на золотистое барбекю над огнем, два её глаза стали блестеть жадным, ненасытным светом.


Любая боль, печаль или потеря перьев, все это стало подобно дрейфующим облакам в сравнении с этим вкусным барбекю.


Время шло быстро. Каждый день Линь Мин выходил на охоту, а затем возвращался назад, чтобы приготовить суп. Утром второго дня, Линь Мин обнаружил в лесу Золотого Стремящегося Дракона.


Золотой Стремящийся Дракон был темно-золотого цвета и длиной более 20 футов. Все его тело было в непроницаемой чешуе.


Стремящийся Дракон был беспорядочным и слишком сексуально озабоченным существом. Он был результатом вязки Стремящегося Дракона с Носорогом в Золотой Броне. Это был один из многих потомков, которые были родом от такого союза.


Это на самом деле прямой потомок Громового Стремящегося Дракона. Увидев это животное, Линь Мин был немного удивлен. Громовые Ящерицы Громовой Горы были чрезвычайно жестокими и опасными, но большинство из них не были прямыми потомками Стремящегося Дракона. Скорее всего, они были разделены многими поколениями, а также кровь Стремящегося Дракона в них, естественно, была утрачена в течение долгого времени. Тем не менее, существование этого Золотого Стремящегося Дракона было обусловлено тем, что Громовой Стремящийся Дракон загулял в прошлом, спариваясь с окружающим животным миром. Кровь Стремящегося Дракона в теле этого животного была чрезвычайно богатой, и его сила была равна силе мастера на пике Ступени Сокращения Пульса.


«Ты появился как раз во время. Просто так получилось, что я хотел бы испытать силу Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона! Это место находится вблизи Громовой Горы. После того как я оставляю эту область, будет очень трудно найти свирепого зверя высшего уровня, равному по силам мастеру на пике Ступени Сокращения Пульса".


Линь Мин щелкнул пальцем, и стальная игла с пурпурным Стремящимся Драконом, свернувшимся вокруг неё, тут же, вращаясь, вскочила на кончик пальца. Это была Душа Грома Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Хотя она содержала несравненно бурную и дикую мощь грома, на первый взгляд не было видно ничего слишком угрожающего или необычного. Сила грома сильно сжалась внутри иглы.


Если мастер военного дела не имел чистой и сильной силы души, то он не имел бы никакого способа увидеть летучие и опасные энергии, которые находились в игле. Он только подумал бы, что это выглядело как сплошная стальная игла.


Это был символ грома высокого класса - проявление грома.


Энергия была источником всего. После того как эта энергия станет предельно сжатой, это будет проявляться в ощутимости вещества.


Темно-янтарные глаза Золотого Стремящегося Дракона уставились на Линь Мина, убийственная аура исходила от него. Его тусклое восприятие не поняло или заметило опасности внутри стальной иглы, так что он не придал большого значения Линь Мину. Он посчитал Линь Мина вкусным обедом.


"Рев!"


Золотой Стремящийся Дракон безумно взвыл, когда бросился в сторону Линь Мина, его острые когти направились, чтобы пронзить его горло, желая разорвать этого человека в клочки.


Линь Мин оставался неподвижным. С небольшим взмахом пальца стальная игла Извивающегося Дракона мгновенно исчезла с кончика пальца Линь Мина. Этот маленький свет прорезал пространство на безумной скорости даже без малейшего звука.


В этой доли секунды сам свет, казалось, исказил пространство, разделяя его пополам тонкой фиолетовой линией. Стальная игла Извивающегося Дракона чисто проникла в рот Золотого Стремящегося Дракона, без крови.


Тело Золотого Стремящегося Дракона яростно задрожало, его видение стало размытым, Линь Мин исчез из его поля зрения. Золотой Стремящийся Дракон упал на землю в оцепенении, он продолжал дрожать. Он не понял, что произошло, и эта ноющая боль, по его мнению, была родом из этого мгновенного света, который вылетел.


Он рычал, собираясь снова броситься в сторону Линь Мина. Но в этот момент фиолетовая дуга электричества вылезла из его рта и его ран, неистовствуя по всему телу.


Маниакально дикое и невероятно горячее громовое пламя заставило Золотого Стремящегося Дракона завыть от страдания. Его тело яростно боролось, и в конечном счете, ему не удалось избежать смерти. Он упал на землю, прожжённый насквозь и был превращен громом в обугленную шелуху.


Линь Мин выпустил прохладный выдох. Несмотря на то, что он был готов ко всему, сила Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона вышла за рамки его воображения. Свирепый зверь на пике Ступени Сокращения Пульса был убит одним ударом! Конечно, многое из этого было сделано благодаря слабому восприятию Золотого Дракона. Он просто не понял, что стальная игла Извивающегося Дракона содержала такую ужасающую силу.


«Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона в настоящее время более мощным, чем мое Уничтожение Громом и Огнем. Лучшая часть заключается в том, что он не потребляет истинную сущность. Это не похоже на Уничтожение Громом и Огнем, которое потребляет 30 или 40 процентов моей истинной сущности за один удар. Прямо сейчас Сущность Пламени Семени Еретического Бога является просто намного слабее, чем Душа Грома. Если разница в мощности будет слишком велика, это окажет отрицательное вредное воздействие на силу Уничтожения Громом и Огнем. Придется подождать, пока я не получу Сущность Пламени от Племени Огненного Червя, прежде чем я могу использовать Уничтожение Громом и Огнем снова».


Рассуждая об этом, Линь Мин поймал оленя и вернулся в пещеру.


Му Цяньюй имела некоторый интерес к кулинарии, она взялась за барбекю с удовольствием. Хотя Му Цяньюй раньше ни разу не готовила, она использовала свою силу души, чтобы внимательно осмотреть каждую часть барбекю. Опираясь на контроль силы души, она смогла убедиться, что мясо на гриле было без единого ожога. Тем не менее, как бы она ни готовила, она до сих пор не могла воспроизвести вкусный аромат, который удавалось получить Линь Мину.


Линь Мин охотился, делал барбекю, а затем варил вкусный суп. Он медитировал в свое свободное время, а иногда говорил с Му Цяньюй, болтал о новых, странных и забавных вещах. Дни проходили мирно, наполненные светом и теплом.


Утром третьего дня Алая Птица встретила восходящее солнце и вытянула свои большие огненные крылья. Линь Мин четко понял, что настало время расставания.


"Тебе нужна моя помощь?" Му Цяньюй только что умылась и смотрела на восходящее солнце. Ее руки закрыли глаза, и ее голос звучал тихо.


Линь Мин собирался покачать головой, но потом он вдруг вспомнил что-то. Он сказал: "Я хочу убить человека. Он слабее меня, но все равно убить его будет нелегко. Большую часть времени он остается в своем особняке в окружении охранников. Если я решусь сделать свой ход, то я должен буду сделать это, не будучи пойманным и не оставив никаких доказательств. Есть ли у вас какие-либо средства, чтобы сделать это? "


Глава 218 - Небесное Королевство Удачи


"Мм ..." Му Цяньюй опустила голову, глубоко задумавшись. Она, наконец, сказала: "Есть вариант. Если ты войдешь в иллюзорный мир, после убийства его ты сможешь уничтожить его труп и стереть улики ".


Му Цяньюй не спрашивала, кого и почему планировал убить Линь Мин. Для нее, те, что ей нравились, были ее друзьями, и те, кого она ненавидела, были ее врагами; она не различала добро и зло, правильное и неправильное.


"Это тебе…"


Му Цяньюй вынула игристый и кристально чистый фиолетовый жемчуг из своего пространственного кольца. "Это Жемчужина Страны Грез. После того как она активирована, она сформирует иллюзорный мир; все, кто ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) не смогут убежать. Кроме того, никто вокруг не заметит никакой разницы. Это можно считать независимым и отдельным пространством; оно изолирует тебя и твоего врага внутри. Вся информация внутри будет отрезана от внешнего мира. Даже талисман, передающий звук, не сможет пройти. У тебя будет достаточно времени, чтобы убить его и очистить место ".


Довольный Линь Мин получил фиолетовый жемчуг. Когда он уже собирался поместить его в пространственное кольцо, он на секунду задумался, а потом спросил: "Эта Жемчужина Страны Грез дорогая?"


Му Цяньюй весело рассмеялась, солнечный свет, попадающий на нее сверху сверкал на её несравнимо красивом лице, как будто феи света танцевали на нем. Она была просто одной из тех легендарных красавиц, которые были способны вызвать гибель народов и свергнуть империй.


"Считай, что это мой тебе подарок. Но будь осторожен. Эта Жемчужина Страны Грез не поможет тебе убить - это будет зависеть от тебя самого».


Увидев сияющую красоту Му Цяньюй, Линь Мин на мгновение отвлекся. Он покачал головой, выдохнул, взял себя в руки, подавляя трепет своего сердца. Он кивнул и сказал: "Мм. Я уверен в себе".


"Ха-ха, я не верю, что есть какой-либо вопрос, что тебе не по силам. Даже Душа Грома, которую, как мне казалось невозможно поглотить, ты поглотил. "Сказал Му Цяньюй и улыбнулась.


Ни один из них не затронул тему их расставания. После того как они позавтракали, Линь Мин отправился на охоту, как обычно. Однако когда он вышел из пещеры, у него было такое ощущение, что, когда он вернется, её уже не будет ...


……………….


"Пора идти, Огонек, разве ты не хочешь?" Му Цяньюй улыбнулась, когда она гладила голову Алой Птицы. У Алой Птицы в данный момент было очень неохотное выражение.


Му Цяньюй с раздражением сказала: "Ты обещала. И ты уже съела несколько кусков барбекю ".


Алая Птица моргнула, её лицо было полно грустью и обидой. С тех пор как она родилась, она жила на Острове Божественного Феникса. Он ела редчайшие цветы и нежнейший бамбук и пила свежую росу весеннего утра. Эти лакомства не были загрязнены воздухом Хоутянь (Послезавтра) и, возможно, и были хорошей пищей, но после стольких лет они, в конечном итоге, стали пресными и безвкусными.


"Что ж, пора идти, у нас еще есть много проблем, которые нужно разрешить. Если ты все еще настолько голодна, в следующий раз я принесу тебе поесть жареного мяса", - сказала Му Цяньюй. Она постучала пальцами ног и осторожно поплыла вверх, садясь на спину Алой Птицы.


Пока Алая Птица покидала пещеру, Му Цяньюй оглянулся еще раз.


Огонь в пещере уже потух. Ветки сложены вместе, чтобы сделать простое укрытие, а горшок супа был еще теплым. С одной стороны был аккуратный слой соломы - это было место, где она спала в течение трех дней.


Все было таким простым, и все же Му Цяньюй почувствовала намек на тепло. Солнечные дни, приятные воспоминания. Она посмотрела с ностальгией, ей не хотелось уходить.


Му Цяньюй слегка вздохнула. Она вытащила пару маленьких фарфоровых бутылок из ее пространственного кольца, а также нефритовый свиток. Она использовала свою силу души, чтобы записать сообщение, а затем у фарфоровых бутылок и нефритового свитка, казалось, выросли крылья, когда они полетели в пещеру и аккуратно приземлились на плоский камень внутри.


Со странным чувством, как будто что-то давило на ее сердце, Му Цяньюй погладила голову Алой Птицы и сказала: «Вперед, Огонек".


Алая Птица испустила крик, расправила крылья и взлетела в небо.


С жужжащим звуком Алая Птица летела все быстрее и быстрее. Му Цяньюй не могла не посмотреть еще раз. На ее глазах, пещера уже уменьшилась до размеров ладони, и вскоре исчезла из ее поля зрения.


"Может быть ... если судьба захочет этого, мы встретимся снова ..."


...........................


Когда Линь Мин возвратился с дичью, он увидел пустую пещеру. Знакомая малиновая красавица уже ушла, а Алая Птица улетела, оставив после себя несколько прекрасных перьев. Рядом с перьями были две фарфоровые бутылки, а также нефритовый свиток.


Линь Мин вздохнул, немного расстроился. Он не был слишком удивлен, он уже догадался, что они расстанутся таким образом. Но на этот раз, он почувствовал необъяснимую тоску в его сердце.


Он небрежно отбросил дичь и подошел, чтобы сесть на камень. Он взял несколько малиново-огненных перьев и приласкал их на мгновение, прежде чем осторожно поместил их в его пространственное кольцо. Затем Линь Мин взял фарфоровые бутылки и нефритовый свиток.


Фарфоровые бутылки были прохладными, как нефрит, и там был легкий аромат, который им был оставлен Му Цяньюй.


Он погрузил силу души в нефритовый свиток, внутри было короткое сообщение.


«Несмотря на то, что немного грубо, я подумала, что уйти без прощаний - лучший способ расстаться. Я хочу глубоко поблагодарить тебя за помощь в изгнании Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Я оставила тебе две бутылки пилюль.


Я изначально хотела оставить чудесные лекарства, которые могут напрямую увеличили бы твое культивирование, но после размышлений я посчитала, что лучше всего, если ты будешь полагаться на себя. Медленное накапливание культивирования является наиболее безопасным методом. Поэтому я оставила бутылку Пилюль Сбора Души для того, чтобы увеличить скорость культивирования. Их там 20; ты получишь лучшие эффекты, если подождешь, пока ты не достигнешь Ступени Сокращения Пульса.


Другая бутылка содержит Божественные Духовные Пилюли. Их только три. Мастерам ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) они помогут моментально улучшить культивирование, так что ты сможешь выйти за пределы лимита текущего боевого мастерства. Если ты столкнешься с неожиданной опасностью, прими Божественную Духовную Пилюлю, и это поможет тебе безопасно сбежать.


Я с Острова Божественного Феникса. Если есть на то воля судьбы, то наши пути пересекутся снова когда-нибудь.


Му Цяньюй».


Линь Мин поместил таблетки и нефритовый свиток в свое пространственное кольцо. Он вздохнул. Эти последние дни были как мимолетный сон. Но, в конце концов, ему нужно было пробуждаться ото сна, каким бы замечательным он ни был. Ему ещё нужно было уладить многие вопросы.


Он хотел получить вечное пламя Племени Огненного Червя, но в настоящее время Шаман Огненного Червя был слишком силен. Даже аватар Шамана смог оттеснить Линь Мина и чуть не убил его. Несмотря на то, что он имел Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, у него не было абсолютной уверенности в том, что он сможет победить его.


И даже если он убил бы Шамана, поглощающая Сущность Пламени вечного пламени не пройдет гладко с его нынешней силой. Он должен расстаться с этой идеей на данный момент и вернуться через некоторое время.


Первоочередным вопросом было возвращение в Небесное Королевство Удачи и убийство Оуян Дихуа.


Если бы не тот факт, что он случайно познал Уничтожение Громом и Огнем, а также получение Шара Молниеносного Дьявольского Огня, то Линь Мин бы, скорее всего, уже был убит Хо Гуном. У него не было никакой альтернативы, кроме как отомстить за эту обиду!


"Культивирование Оуян Дихуа находится на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Но его дядя - старейшина из Седьмой Главной Долины, и методы культивирования, что он изучает, находятся далеко за пределами тех, что изучают обычные мастера военного дела. Его общая боевая мощь должна быть, по крайней мере, равняется силе мастера на пике Ступени Сокращения Пульса. Он должен быть в состоянии бороться с Чи Гуда на равных. С помощью этого культивирования его будет не трудно убить!


…………………..


Растения Южных просторов начали цвести, а Город Небесной Удачи уже погрузился в глубокую зиму.


Дули холодные ветры, и порывы холодного воздух вели себя так, как будто они хотели пробрать человека до самых костей.


Деревья были уже голые, и снег завалил улицы. На улицах было очень мало пешеходов, и даже, как правило, вездесущих торговцев и купцов нигде не было видно. Тишина упала на некогда шумные улицы, и раздавался только случайный лай собаки. На досках объявлений были новые сообщения, матовые окна звенели на холодном ветру.


В Городе Небесной Удачи, каждая семья имела уютный очаг в доме. Богатые семьи сидели на отапливаемых кирпичных кроватях, ели вкусное тушеное мясо с овощами. Бедняк кипятил горшок с имбирным супом, чтобы согреть желудки домочадцев. В столице Небесного Королевства Удачи даже простые люди жили в относительном достатке, было очень мало тех, кто голодал и мерз.


В бесконечных снегах Городе Небесной Удачи, в юго-западном дворе большого особняка, был павильон у воды, который был роскошно украшен.


В этот холодный период года, озеро должно было уже замерзнуть. Но на дне озера был небольшой массив, который поднимал вверх геотермальное тепло, поддерживая подходящую для воды озера температуру. В озере были высажены несколько пород водяных лотосов. Несмотря на то, что они не цвели, их листья были все еще живыми и зелеными. В это холодное время года такой зеленый был действительно роскошью.


В прибрежном павильоне было два дорого одетых мужчин из высшего общества, которые сидели лицом друг к другу.


Они были в норковых мехах, в куртках на шелковой подкладке, в толстых мокасинах, грела их золотая с фиолетовым печь. Перед этими двумя был изысканный стол из сандалового дерева, с тщательно продуманным десертом и бутылка вина. Даже в это холодное время года на столе были редкий виноград личи.


Все это было демонстрацией богатства владельца.


Одним из этих двух человек был нынешний Седьмой Главный Посланник Небесного Королевства Удачи Оуян Дихуа, а другим был глава Объединенной Торговой Организации семьи Чжан, отец Чжан Гуаньюя, Чжан Фэнсянь.


После того как Чжан Гуаньюй был искалечен, Чжан Фэнсянь посчитал Линь Мина своим врагом.


Тем не менее, сила Линь Мина была просто слишком огромной, и его статус закрепился в умах населения. Кроме того, он имел поддержку Седьмого Главного Военного Дома и Кронпринца. Чжан Фэнсянь хорошо знал, что только с его влиянием и властью ему не разобраться с Линь Мином.


Оуян смотрел на декорации вне павильона и молча выпил стакан вина. Он тихо сказал: "Есть ли какие-либо новости?"


Чжан Фэнсянь вздохнул. Он покачал головой и сказал: "Южные Просторы тянутся на 100000 миль. Рельеф местности сложен: там есть леса, джунгли, болота, горы, луга и всякие призрачные свирепые зверей. Есть бесчисленное множество больших и малых племен. Для того чтобы найти одного человека по портрету, так же сложно, как найти иголку в стоге сена ".


Месяц-полтора назад Линь Мин и Хо Гун пропали в Южных Просторах. Два Орла Небесного Ветра, которые были с ними, также исчезли. Услышав эту новость, Оуян Дихуа был несколько возмущен и начал расследование. Хотя у него был высокий статус, количество трудовых ресурсов в его распоряжении было на самом деле очень ограничено, поэтому он использовал власть Объединенной Торговой Организации, чтобы провести расследование в тайне.


В глазах Оуяна Дихуа Хо Гун, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), должен был гарантировано убить Линь Мина до тех пор, пока не произошел бы несчастный случай.


Когда Хо Гун пропал, Оуян Дихуа подумал, что, может быть Цинь Цзыя был замешан. Но полтора месяца назад Цинь Цзыя вернулся, не обращая внимания на вопрос исчезновения Линь Мина.


Видя, что Цинь Цзыя ничего о том, что происходит, не знает, Оуян Дихуа почувствовал, что его сердце провалилось в желудок. Он сделал вывод, что Линь Мин умер. Но вопрос был, куда подевался Хо Гун?


Умер ли он в Южных Просторах? Или после убийства Линь Мина, он обнаружил удивительный секрет на его теле и бежал с ним?


Оуян Дихуа не беспокоился по поводу этих двух возможностей. Его больше всего беспокоило то, что Линь Мин мог и не умереть и стал ядовитой змеей, которая ждала его в засаде. Если бы это было так, то он был бы в опасности. Рост Линь Мина был просто пугающим. Через несколько лет, возможно, сила Линь Мина будет превышать его собственную!


Видя, что Оуян Дихуа выглядит настолько нерешенным и неуверенным, Чжан Фэнсянь сказал: "Господин Оуян, как я и говорил ранее, может быть, если мы подействует на семью Линь Мина, тогда мы сможем вывести его из тени. Если он не появится, то это докажет, что он уже умер. Что господин Оуян думает? "


Чжан Фэнсянь также хотел разрушить семью Линь Мина. В противном случае, было бы трудно избавиться от той ненависти, которая была в его сердце.


он не знал, что в то время пока он и Оуян Дихуа говорили, невидимые чары уже добрались до них, обволакивая их, и полностью изолировали их от внешнего мира ...


Глава 219 - Я позволю вам страдать в отчаянии


"Выступить против семьи Линь..." Оуян Дихуа колебался мгновение, когда он думал об этом. Правда заключалась в том, что он также хотел использовать этот метод, чтобы вытеснить Линь Мина, но он беспокоился о Цинь Цзые.


Теперь, из-за Межфракционного Турнира Ассамблеи, Цинь Цзыя искал Линь Мина. Возможно, он мог бы даже подозревать его сейчас, но у него просто не было никаких доказательств, чтобы подкрепить свои домыслы.


Если он теперь сделает что-то против семьи Линь, Цинь Цзыя легко обнаружит некоторые подсказки ...


Чжан Фэнсянь заметил сомнения Оуян Дихуа и сказал: "Я знаю, что беспокоит господина Оуян. Пожалуйста, позвольте действовать моей Объединенной Торговой Организации. Я буду использовать законные средства для того, чтобы подавить семейный бизнес семьи Линь. Я уже провел расследование и обнаружил, что Семья Линь состоит в общей сложности из нескольких тысяч человек, только с двумя усадьбами и несколькими сотнями акров возделываемой земли. Остальные полагаются на семейный бизнес, чтобы справляться с ежедневными расходами ".


"Если я лишу семью Линь бизнеса, то она развалится. Я думаю, что против нормальной коммерческой конкуренции Мастер Военного Дома Цинь Цзыя не скажет ничего. Нам просто нужно подождать, пока семья Линь не окажется в упадке, и как только родители Линь Мина останутся без защиты, мы сможем тайно захватить их. В то время, это не вызовет много подозрений. Что скажете насчет этого плана, господин Оуян?"


Оуян Дихуа кивнул. Использование законных средств для подавления семьи Линь было наиболее разумным способом. Даже Цинь Цзыя не смог найти в этом какой-либо вины. Семья Линь действительно имеет некоторое влияние, но это ничто по сравнению с многовековым наследием Объединенной Торговой Организации.


"Хорошо, тогда мы будем продолжать так. Я хочу уничтожить семью Линь и истребить каждого в ней. Я хочу увидеть, куда придет умирать этот маленький звереныш. Если он посмеет показать свое лицо, я его убью. И если он не появится, я дам ему увидеть, как его семья медленно погибает, и его родители станут попрошайками на улицах, борясь с дикими собаками за еду!


Когда Оуян Дихуа холодно произнес эти слова, его глаза вспыхнули зловещим светом.


Чжан Фэнсянь улыбнулся и вдруг подумал о чем-то. Он налил бокал вина и сказал Оуяну Дихуа: "Господин Оуян, не волнуйтесь. Я заставлю семью Линь шаг за шагом оказаться в тупике, пока она не будет разрушена. Я также заставлю их продавать своих дочерей мне в качестве рабынь. Семью Линь можно рассматривать как военную семью, их дочери всегда будут третьего ранга. Когда придет время, я хотел бы почтить господина Оуяна и помочь ему с культивированием. При этом это не противоречит правилам до тех пор, как семья Линь добровольно продаст их. Они могут быть проданы в качестве горничных, и мистер Оуян может делать с ними все, что угодно. Кто посмел бы сказать, что вы не можете ... "


Чжан Фэнсянь говорил и продолжал внимательно наливать вино для Оуяна Дихуа. Оуян Дихуа взял бокал с удовольствием, смеясь. "Хорошо! Отлично!! Я заставлю этого маленького звереныша хорошенько рассмотреть, как все женщины из семьи Линь томятся у моей промежности! "


Оуян Дихуа раздавил бокал в руке, пошел, злобно скалясь. После того как семья Линь будет уничтожена, он будет использовать женщин семьи Линь в качестве своей печи, чтобы культивировать в ней. "Линь Мин, независимо от того, умер ты или не умер, или даже если ты ждешь меня в тени, я позволю тебе насладиться этим большим подарком!».


Пока Оуян Дихуа разрабатывал метод избавления от семьи Линь, в этот момент он вдруг почувствовал огромную убийственную ауру, которая проникала в его кости, охлаждая его от головы до пальцев ног!


"Кто!?" Оуян Дихуа внезапно встал, истинная сущность быстро вращалась во всем его теле. Его видение было как у ястреба, он проверял окружение. Он не заметил ничего странного, даже четыре его телохранителя, что дежурили не слишком далеко, вели себя так, как будто ничего не случилось.


Чжан встал, озадаченный. Он думал, что Оуян Дихуа был просто чрезмерно нервным. Они находились в штаб-квартире Объединенной Торговой Организации. Здесь был даже мастер Хоутянь (Послезавтра), который был в режиме ожидания. Любой, кто проник бы сюда, просто нашел бы смерть.


Но когда Чжан Фэнсянь поднял глаза, он вдруг совершенно потерял дар речи. Он был президентом Объединенной Торговой Организации и пережил бесчисленные сцены и сюжеты. Однако теперь его глаза широко раскрылись, лицо его выражало ужас.


Он беспомощно наблюдал, как красивый, улыбающийся мальчик медленно спускался вниз с неба, подходя к остальным, опираясь на воздух, плавая над поверхностью озера.


Этот мальчик посмотрел на него, хитрая улыбка была на его лице.


"Лл-летит!"


Чжан Фэнсянь также был мастером военного дела. Несмотря на то, что его культивирование не было высоким, он все же знал, что это значит, если мастер мог летать.


Только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) мог летать!


Мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) пришел сюда, чтобы убить его? Нет ... нет, это было невозможно!


Лицо Оуяна Дихуа осунулось. Он смотрел на грандиозного юношу, который блистал в воздухе. Его сердце погрузилось в хаос, он был на грани паники. Мало того, что этот юноша мог летать, но и вся истинная сущность в его теле была сдержана, так что Оуян Дихуа не мог видеть уровень его культивирования. Это было так же, как если бы он достиг легендарной области возвращения к своему началу! Неудивительно. Несмотря на то, что он почувствовал странную атмосферу, когда этот молодой мальчик упал с неба, его бдительность не пробудилась, пока не появилось глубокое убийственное намерение. Прежде чем он осознал все это, что его противник подошел к нему!


"Линь Мин!"


Оуян Дихуа выплюнул эти два слова между его сжатыми зубами. Он вытащил длинный меч из своего пространственного кольца. Почему он умеет летать? Почему он был в состоянии достигнуть области возвращения к своему началу?


Он сделал шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Это было невозможно! Даже в древние времена, даже святые и мудрецы, которые основали Святые Земли не достигали области Сяньтянь (Врожденной стадии) всего 15 лет!


Независимо от причины, у Оуян Дихуа было слабое ощущение, что Линь Мин прятал свои козырные карты близко к сердцу и держал свои тайны скрытыми. И сегодня, он, наконец, показал свои скрытые клыки!


В этом противостоянии Линь Мин раскрывал все карты в руках, его сила достигла пика!


"Кто ты?" - Оуян Дихуа потерял свое прежнее спокойствие. Теперь он понял, что он никогда не понимал Линь Мина, да и никогда не смог бы. Он убил Хо гуна? Если это так, то сила Линь Мина, скорее всего, превысила даже его собственную! Такое существо обычно скрывается. Почему он пришел в Седьмой Главный Военный Дом в качестве студента? В чем была его цель?


"Кто я?" - Лин Мин был немного удивлен, а затем, он тут же рассмеялся. - "Как грубо. Прошло Чуть больше месяца, и вы не узнаете меня больше? вы слишком забывчивы. Хотя у вас действительно есть некоторые способности. Вам удалось найти кого-то, чтобы замаскировать себя под Мастера Цинь, а затем заманить меня уехать в Южные Просторы. Как жаль, что вы послали убийцу слишком низкого качества. Я убил его уже. Очень жаль. Вам почти удалось".


Пока Линь Мин говорил, Оуян Дихуа почувствовал, что по его телу побежал холод. Несмотря на то, что он уже догадывался, что Линь Мин убил Хо Гуна, услышать эту новость из уст мальчика было совсем другим делом. Теперь он действительно чувствовал страх. В настоящее время Линь Мин, скорее всего, имел в себе силы, чтобы убить его!


"Линь Мин, это наша первая встреча". Чжан Фэнсянь лучезарно улыбнулся, когда смотрел на Линь Мина. Он скрестил руки за спиной. Он уже успокоился после паники минуту назад. Так как это был Линь Мин, не было никакого способа, что он мог бы быть мастером Сяньтянь (Врожденной стадии).


Несмотря на то, что он не знал, почему Линь Мин был способен летать, Линь Мин не был мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), то в своей штаб-квартире, где он царил, что ему за дело до того, что другая сторона имела смелость появиться здесь? Даже если Линь Мин осмелиться напасть на него, он просто призовет свою смерть!


"Я скажу вам, это здесь штаб-квартира моей Объединенной Торговой Организации. Вы на самом деле осмелились появиться здесь, чтобы убить нас? Ха-ха! Я думал, вы в курсе статуса господина Оуяна! Он Седьмой Главный Посланник Небесного Королевства Удачи, и его дядя - старейшина из Седьмой Главной Долины. Так сколько же жизней у вас? Вы на самом деле посмеете убить нас? Если вы хотите бежать с хвостом между ног, у вас, возможно, еще есть время. Вы проникли в мою Объединенную Торговую Организацию и осмелились напасть на Седьмого Главного Посланника? Даже если бы я послал кого-нибудь, чтобы убить вас, это не противоречило бы правилам!


Чжан Фэнсянь ухмыльнулся. Когда он сказал это, он уже тихо использовал талисман, передающий звук. Это был приказ для мастера Хоутянь (Послезавтра) Объединенной Торговой Организации прийти немедленно. Когда он придёт, независимо от того, какой бы сверхчеловеческой силой ни обладал бы Линь Мин, он будет страдать!


Линь Мин увидел маленькие хитрости Чжан Фэнсяня, но они не заботили его. Его иллюзорной мир не мог быть разорван даже мастером на пике Хоутянь (Послезавтра). Это Чжан Фэнсянь использовал простецкий талисман, передающий звук, это была просто шутка.


"Гм, вы думаете, что просто потому, что ваш дядя старейшина - Седьмой Главной Долины, что вы можете делать все, что вы хотите, не заботясь о законах? Хехе, если вы хотите убить меня, почему я не могу убить вас? Ваше имя Чжан Фэнсянь? Вы руководитель Объединенной Торговой Организации, правду говорят, что каков отец, таков и сын. Вы - отец и сын - пара, что просто слишком свирепствует, делая себе только хуже. Раньше я уже искалечил Чжан Гуаньюя и превратил его в мусор. Теперь, вероятно, будет лучше всего, если я искалечу и вас, так что вы сможете составить ему компанию".


"Ты покойник!» При упоминании о Чжан Гуаньюе, Чжан Фэнсянь пришел в апоплексическую ярость, закипая от убийственного намерения. Это оскорбление коснулось его величайшего гнева. "Не думаю, что вы уйдете сегодня. Я оставлю вас здесь и заставлю молить о смерти! "


"Хорошо. Я жду", - сказал Линь Мин с безразличием. Веки Оуяна Дихуа подскочили. Минуту назад, Чжан Фэнсянь уже обратился к талисману, передающему звук, и тем не менее, Линь Мин, похоже, не имел никаких опасений. Какие карты у него были в руке?


Рассуждая об этом, сердце Оуяна Дихуа внезапно наполнилось тяжелейшем предчувствием.


"Первый стражник! Второй стражник! Чего вы встали там!? Идите сюда и убейте этого убийцу!" Оуян Дихуа вдруг повернул голову, прокричал на четырех телохранителей, которые стояли не слишком далеко. Эти четыре телохранителя были личными телохранителями Оуян Дихуа. Один из них даже достиг Ступени Сокращения Пульса; их сила не так уж сильно отличалась от силы Оуян Дихуа.


Линь Мин, улыбаясь, наблюдал, как Оуян Дихуа бесцельно взревел. Его руки были сложены на груди. Он выглядел спокойным и собранным, так же, как если бы он наблюдал за представлением клоуна.


"Первый стражник? Второй стражник? "Оуян Дихуа обнаружил, что, сколько бы он ни кричал на четырех телохранителей, его голос не был услышан. Стоя на расстоянии, они даже не слышали, как он кричал.


Видя эту странную сцену, сердце Оуяна Дихуа наполнилось необъяснимым холодом. Он повернулся к Линь Мину и спросил дрожащим голосом: «Ты ... что ты делал?".


Линь Мин насмешливо сказал: "Позвали их? Как вы позовете их? Вы можете кричать всё, что вы хотите, пока не лишитесь голоса, но никто не придет, чтобы спасти вас".


Линь Мин первоначально планировал быстро и чисто убить Оуяна Дихуа. Но он пришел тогда, когда они обсуждали гнусный план. К счастью, он вернулся вовремя. В противном случае, если этот план был бы приведен в действие, он не мог себе и представить, с какой жалкой и печальной судьбой пришлось бы столкнуться его родителям и женщинам семьи Линь.


Если такая вещь когда-либо произошла бы, даже если бы он убил Оуян Дихуа сто раз, этого все равно не было бы достаточно!


Первоначально он не имел вражды с Оуяном Дихуа. Тем не менее, Оуян Дихуа пытался расправиться с ним снова и снова. Он использовал всякие дешевые трюки и мерзкие тактики, чтобы убить его. Он заманил его в смертельно опасную ловушку, почти убив его. И теперь он даже хотел выступил против его семьи. Эта обида не будет забыта с простым убийством Оуяна Дихуа.


Он будет мучить Оуяна Дихуа, так что он окажется в отчаянии, зная, что не было никакого способа к побегу. Только таким образом он сможет успокоить свое сердце с этой ненависти и очистить свой разум.


Видя эту странную сцену, Чжан Фэнсянь также почувствовал некоторую панику, когда он снова растерялся. Талисман, передающий звук, должен был уже прибыть. Штаб-квартира Объединенной Торговой Организации была всего несколько миль в ширину. Со скоростью мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) он должен был прибыть в мгновение ока. И все же, почему же не было даже малейшего движения?


"Ты ... что, черт возьми, ты сделал!?"


Глава 220 - Подавление Абсолютной Силы


"Я ничего не сделал... просто использовал Жемчужину Страны Грез, чтобы создать этот иллюзорный мир. Это должно дать мне достаточно времени, чтобы поиграть с вами немного. Не пытайтесь бороться, это убого. Это заклинание может быть разорвано только мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии). Все восприятие изолировано внутри. Независимо от того, что происходит здесь – проявление ли огромной силы или чудесной способности - те, кто смотрит извне, будут видеть только спокойную картину. Если мистер Оуян не верит мне, то не стесняйтесь, попытайтесь разорвать заклятие".


Линь Мин медленно сказал это и скрестил руки на груди. Холодная улыбка расцвела на его лице.


Услышав слова Линь Мина, сердце Оуяна Дихуа упало. Только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) может разрушить эту иллюзию? Было ли это на самом деле такое великое сокровище? Только откуда он взял эту жемчужину?


Такой жемчуг будет несравненно драгоценным даже в пределах Седьмой Главной Долины!


Еще раз Оуян Дихуа предположил, что Линь Мин был неизвестного фантастического происхождения!


"Чего ты хочешь?" Оуян Дихуа больше не сомневался в силе Линь Мина. Если он осмелился прийти сюда сегодня, то он должен был иметь абсолютную уверенность в том, что сможет убить его.


"Вы спрашиваете, что я хочу? Господин Оуян, я не могу поверить, что вы можете задать такой глупый вопрос. Разве это не очевидно? Я собираюсь убить вас. Этот иллюзорный мир сможет избежать внимания других, так что я могу превратить ваш труп в пепел без единого следа ".


"Хорошо! Отлично! Я хочу увидеть, как ты убьешь меня! "Оуян Дихуа взревел, истинная сущность изверглась из его тела, как гейзер. Его тело вылетело вперед, как стрела, но он направился не к Линь Мину, но к пустоте в иллюзорном мире.


" Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть!"


Все тело Оуян Дихуа всколыхнулось от истинной сущности. Длинный меч в его руке стал белого цвета, как кость, и сильный холодный ветер выбежал из него, вместе с бесчисленными печальными криками и жалобными воплями; от этого действительно волосы на голове могли встать дыбом!


Этот шаг был использован Чжан Гуаньюем, когда он и Линь Мин сражались друг с другом. Это была самая безжалостная способность первого слоя Силы Божественной Акации. Но, видя это сейчас, версия Чжан Гуаньюя и рядом не стояла с версией к Оуян Дихуа'.


"Разумный ход, но, к сожалению, бесполезный". Линь Мин даже не двигался. Он просто смотрел, как меч Оуяна Дихуа ударил по краю иллюзорного мира.


Цзинь - !!!


Ослепительный белый свет появился впереди, и меч Оуян Дихуа испустил скрежет, как будто он был готов разломиться. Оуян Дихуа закашлялся, его тело дрожало. С его пальцев капала алая кровь.


Тем не менее, невидимые чары были неподвижными и неповрежденными.


Их нельзя разрушить! Их на самом деле нельзя разрушить!


Сердце Оуяна Дихуа сжалось. Несмотря на то, что он чувствовал, как будто гора упала на него, иллюзорный мир ни в малейшей степени не пострадал! Возможно, что то, что Линь Мин сказал, было правдой, и только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) может разрушить этот иллюзорный мир!


"Я уже говорил, что только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) может разрушить иллюзию. В противном случае, невозможно принудительно снять это заклятие. Оуян Дихуа, прими свою судьбу. Сегодня ты умрешь! "


Линь Мин коснулся его пространственного кольца, и Главное Тяжелое Гибкое Копье девять футов девять дюймов появилось в его правой руке, находясь в горизонтальном положении. Серебристо-белый наконечник блестел смертельным сиянием, переполненным холодом!


Оуян Дихуа повернулся к Линь Мин, его глаза мерцали темным и решительным цветом. "Линь Мин, не заставляйте меня! Вы думаете, что вы можете победить меня !? Если я поврежу мое культивирование, чтобы задействовать Меч, Разрывающий Душу, не думаю, что ты выживешь!


После этих слов Оуяна Дихуа его тело вдруг содрогнулось. С громким криком, все его шелковые одежды полностью разорвались, открывая гибкие доспехи фиолетово- золотистого цвета. Это было поразительные доспехи в ранге важного сокровища высокого уровня!


Когда Оуян Дихуа взмахнул мечом, клинок начал резонировать с жалобным воем, как будто бесчисленные скорбящие духи были запечатаны в мече.


Линь Мин усмехнулся и сказал: "Вы действительно достойны того, чтобы быть племянником старейшины Седьмой Главной Долины. У вас есть гибкие доспехи, защищающие вас, длинный меч как оружие, оба из которых являются важными сокровищами высокого уровня. Даже я пожелал бы такие сокровища. В таком случае, я любезно приму их ".


"Ты безрассуден!" Ноги Оуяна Дихуа прижались к земле. Он ступал так мощно, что даже пол под ним разрушался, когда он исчез, как серия остаточных изображений, его меч направился прямо к горлу Линь Мина!


"Мимолетное Лезвие!"


Меч Оуян Дихуа пронзил пространство, раздался громкий звук взрыва. Импульс, последующий за этим ударом, был страшным!


Тем не менее, Линь Мин только рассмеялся. Без использования боевого навыка, он схватил свое копье в обе руки и нанес удар!


После поглощения силы жизнеспособности в Колдовской Пагоде, в дополнение к культивированию Хаотических Сил Боевых Меридианов в его теле, сила его копья достигла ошеломляющей степени.


10000 Цзиней !!


Удар!


Оуян Дихуа почувствовал, как будто на него упала гора. Когда копье и меч столкнулись друг с другом, массивная вибрационная сила отбросила Оуяна Дихуа назад, его вырвало кровью. Он почувствовал, как будто его кости собирались переломаться!


" Струящийся, Как Шелк!" Линь Мин выпятил копье, и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности образовали спираль, которая направлялась к правому плечу Оуяна Дихуа. Если это копье поразит цель, то правая рука Оуяна Дихуа будет разорвана!


В этот момент между жизнью и смертью, глаза Оуян Дихуа вспыхнули зловещим цветом. Он сразу же отступил назад и в то же время открыл рот, чтобы выплюнуть два шара в сторону глаз Линь Мина!


" Шар Молниеносного Дьявольского Огня?"


Линь Мин ухмыльнулся. Шар Молниеносного Дьявольского Огня, который Оуян Дихуа отдал Чжан Гуаньюю. Линь Мин уже догадался, что Оуян Дихуа тайно использовал Шар Молниеносного Дьявольского Огня в своих атаках, но он не думал, что шары были спрятаны между его губами.


Шар Молниеносного Дьявольского Огня было лучше всего использовать во время неожиданного нападения. После того как противник был готов к атаке, эффект будет значительно уменьшен.


«Концепция ветра!"


Линь Мин махнул левой рукой, и сильный ветер снес прочь Шар Молниеносного Дьявольского Огня. В то же время Линь Мин сделал шаг вперед, его тело двинулось вперед, как стрела, он ударил копьем в сторону живота Оуян Дихуа!


Взрыв! Взрыв!


Шары Молниеносного Дьявольского Огня взорвались в небе, но даже они не оказали ни малейшего влияния на иллюзорный мир. В этот момент длинное копье Линь Мина уже приблизилось и было меньше, чем в ста футах от него! Оуян Дихуа отлетел назад в воздухе, он никак не мог увернуться!


"Линь Мин! Я буду держать пари мою жизнь! Лезвие, Разрывающее Душу!!! "Оуян Дихуа стучал в собственную грудь, выплевывая полный рот крови. Эта кровь распылилась на лезвие меча. После поглощения крови первоначально сверкающее серебряное лезвие стало странного кроваво-красного цвета. когда массивный красный череп выбрался из меча, как будто он вышел из малинового моря крови, раздался пронзительный крик!


Как только появился череп, он стал раздуваться как воздушный шар. За короткое время он вырос до ширины более десяти футов. Он увидел Линь Мина и испустил яростный вой. Какое-то время все небо было заполнено ветром, что пробирал до костей, как будто вся человеческая кровь и плоть, что были рядом, будут истощены.


После того как он выпустил этот кровавый череп, Оуян Дихуа сразу стал казаться слабым и безжизненным. Он едва мог стоять на ногах. Это был самый сильный навык в его репертуаре - Лезвие, Разрывающее Душу. После активации он потерял 20% своего культивирования. Он, вероятно, не сможет восстановить свою жизнеспособность даже за полгода.


Увидев этот массивный красный череп, Линь Мин удивился. Несмотря на то, что его собственная жизнеспособность крови поднялась до небес, столкнувшись с этим черепом, он все еще чувствовал холод из глубин его души, как если бы он оказался голым на бесконечной равнине снега в середине большого бурана.


"Умри, Линь Мин! После того как появился Разрывающий Душу Кровавый Скелет, он не сдастся, пока не высосет всю сущность крови своих врагов! "Оуян Дихуа истерично бредил. Все его лицо было мрачным, ярко-красным, как если бы он был одержим дьяволом.


Видя, что этот кровавый череп рвется к нему, Линь Мин убрал Главное Тяжелое Гибкое Копье. Он взмахнул правой рукой, и стальная игла Извивающегося Дракона


выскочила на кончики пальцев.


Эта маленькая стальная игла была всего два дюйма в длину, и на ней был выгравирован Фиолетовый Стремящийся Дракон. Стремящийся Дракон опоясывал стальную иглу девять раз, не больше и не меньше. Хотя тело Стремящегося Дракона было маленьким, каждая тонкая текстура и деталь содержала ожесточенное и в высшей степени тираническое выражение дикого Стремящегося Дракона. Это выглядело настолько ярким и живым, что казалось, что это не гравюра, а истинный Стремящийся Дракон, который был прижат к стальной игле.


Кровавый череп бросился к Линь Мину, широко раскрыв свои челюсти в попытке проглотить его целиком! Линь Мин не двигался, он просто нацелился на большой рот кровавого черепа и щелкнул пальцем.


Уис!


Стальная игла Извивающегося Дракона превратилась в крошечную фиолетовую линию и отправилась в сторону кровавого черепа. С одной стороны, был массивный череп цвета крови, который был шириной более десяти футов, а с другой стороны стальная игла два дюйма длиной. Их непропорциональные размеры были просто слишком контрастными!


Пуфф!


Стальная игла Извивающегося Дракона ударила прямо в кровавый череп. Почти бесконечный фиолетовый гром извергся наружу, и сетка молнии охватила весь череп.


Толстые дуги шипящего электричества мелькали в воздухе, когда кровавый череп выпустил пронзительные вопли боли. Его тело было похоже на кубик льда, в который влили расплавленную сталь, он быстро таял!


Наибольший страх у призраков вызывала сила грома. Если призрак пожелал бы подняться и достичь чистого тела Ян, то он должен был пройти через небесные страдания. Но под божественным судом небесных страданий бесчисленные духи и призраки превращались в пепел, полностью исчезая навсегда!


Кроме того, стальная игла Извивающегося Дракона в руке Линь Мина содержит прославленный Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. В то время как Оуян Дихуа выпустили кровавый череп, он не был какой-то удивительно опустошающей или злой силой. Когда две силы столкнутся, то результаты могут быть четко предсказаны. В течение всего нескольких вдохов кровавый череп выпустил один последний скорбный вопль, а потом и вовсе исчез в никуда!


Толстые дуги фиолетового грома еще мерцали в воздухе. Линь Мин протянул руку, и стальная игла Извивающегося Дракона мгновенно вернулась в его ладонь, плавая в ней, медленно вращаясь. Все выглядело так, как будто разрушить кровавый череп было легче, чем раздавить муравья.


Оуяна Дихуа ошеломила увиденная сцена. Полный недоумения, он никогда и не мечтал, что его убийственное движение, которое тратило 20% от его культивирования, было бы так легко потушено Линь Мином, как маленькая свеча.


Как это было возможно !?


Сердце Оуян Дихуа подскочило, охваченное отчаянием и безысходностью. Руки его дрожали. Чувство обреченности никогда не было так близко раньше!


"Разве я вас удивил? Вы ведь племянник старейшины Седьмой Главной Долины, а также старше меня на 7 лет, и ваша жизнь фактически в моих руках. Это действительно трудно принять ... ".


"В любом случае, вам не избежать смерти сегодня. Можете ли вы сказать мне, кто был замаскирован под Мастера Цинь? Взамен я сладко с вами попрощаюсь ".


Линь Мин не знал, кто был тем, кто выдавал себя за Цинь Цзыя, был ли он Оуяном Дихуа или кем-то еще, поэтому он мог только спросить его.


Лицо Оуяна Дихуа дернулось. Его рот исказился, когда он прокричал: "Ты думаешь, что я скажу тебе? Мечтай!"


Линь Мин рассмеялся. "Хотя я действительно хочу знать, что за другие враги прячутся в тени, это не имеет никакого значения, так или иначе. Сначала я убью вас, позволяя вам страдать до смерти самыми болезненными и мучительными способами ".


С этими словами Линь Мин извлек Главное Тяжелое Гибкое Копье. Острие копья мерцало электрическим светом, когда в него влились 5000 нитей вибрирующей истинной сущности.


Глаза Оуян Дихуа свирепо вспыхнули. "Так как ты не даешь мне жить, то ты умрешь со мной!"


Оуян Дихуа стащил его пространственное кольцо, схватил несколько Шаров Молниеносного Дьявольского Огня.


"Мы погибнем вместе!"


Глава 221 - Убийство Оуяна Дихуа


Линь Мин прищурился. Он быстро щелкнул пальцем, и стальная игла Извивающегося Дракона вылетела вперед со свистом как молния. Стальная игла пронзила пространство и порезала руки Оуяна Дихуа с невероятной скоростью!


Пуффф!


Обе руки Оуяна Дихуа были разорваны на клочки: его запястья были сломаны пополам, фонтаном била кровь. С обеими сломанными руками он отлетел в небо со своей кучей Шаров Молниеносного Дьявольского Огня.


"Ах ах ах ах!"


Оуян Дихуа вскрикнул в муках. Линь Мин холодно фыркнул и махнул рукой. В воздухе образовалось торнадо и собирало все Шары Молниеносного Дьявольского Огня.


Вихри ветра держали Шар Молниеносного Дьявольского Огня в воздухе. Там было, по крайней мере, 20 шаров. Что касается Оуяна Дихуа, то он болезненно стонал на земле.


Обе его руки были полностью искалечены ниже локтя, а в его верхней части руки все еще сверкали искры молнии, они были полностью обугленные!


Чжан Фэнсянь чувствовал, как погибли его последние надежды. Они угасали, как угольки. Его ноги дрожали. Чжан Фэнсянь занимал пост главы Объединенной Торговой Организации на протяжении многих лет. Он даже не помнит, сколько людей он обрек на смерть. Но теперь, когда он столкнулся со своей собственной смертью, он дрожал от страха.


Часто, чем более высокого ранга был человек, тем больше он боялся смерти. Чжан Фэнсянь был из таких. Он держал в руках абсолютную власть в течение многих десятилетий, и его статус почитался, ему поклонялись. Он пользовался бесчисленными богатствами, сокровищами и красавицами. Все это породило у него огромную любовь к жизни и огромный страх смерти.


Этот юноша, который плавал в воздухе, был просто воплощением дьявола. Он был слишком силен. Мощный до точки, где он мог бы легко играть с ним. Все было в его руках, так же, как игра в кошки-мышки. Перед ним любое сопротивление было бессмысленным.


Линь Мин выпустил свою силу душу и смел Шары Молниеносного Дьявольского Огня. Он слегка улыбнулся и любезно принял их всех.


"Я уже знал, что у вас есть Шары Молниеносного Дьявольского Огня. Зачем мне давать вам возможность использовать их? "


Оуян Дихуа лежал ничком на земле как мертвая собака. Со сломанными руками, он мог только поднять его голову от земли, кровь непрерывно текла изо рта. Он злобно сказал: "Ты ... ты жди мести дяди ... Он заставит тебя просить о смерти!"


Линь Мин медленно приземлился перед Оуян Дихуа. Он ухмыльнулся: "Ваш дядя? После того как я уничтожу все доказательства, как он узнает, что я убил вас? Вы мастер на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса с четырьмя телохранителями. Вы пили в штаб-квартире Объединенной Торговой Организации. На случай, если вы спокойно умрете и исчезнете навсегда. Вы все еще думаете, что ваш дядя будет даже подозревать меня вообще? Он мог даже подумать, что это было сделано мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)! Ха-ха!"


Он осмелился убить Оуяна Дихуа потому, что он подсчитал, что никто не будет подозревать его.


"Я записал в бюро регистрации Военного Дома, что отправился на поиски приключений в течение двух месяцев. Прошло только полтора месяца. После того, как я убью вас, я подожду еще полмесяца, прежде снова появлюсь. Кто будет подозревать меня? Люди знают, что вы и я враждебно настроены друг к другу, но кто бы знал, что наш конфликт уже обострился до такой степени, чтобы можно было убить другого? "


Линь Мин ткнул Оуяна Дихуа наконечником копья. Лицо Оуяна Дихуа было покрыто кровью, в этот момент он даже больше не выглядел как человек. Линь Мин спокойно снял пространственное кольцо Оуяна Дихуа и схватил его силой души. Он бодро похвалил: «Вы действительно достойны того, чтобы быть племянником старейшины Седьмой Главной Долины, ваша коллекция очень богата. Спасибо, в данный момент я просто не располагаю средствами".


При этих словах Линь Мин размахивал перед лицом Оуяна Дихуа его пространственным кольцом.


Ахх!


Оуян Дихуа кипел от ярости, его гнев достиг переломной точки, и его внезапно вырвало глотком крови. Большинство меридианов его тела уже были разрушены, но не потому, что он был избит, а потому, что он был разозлен на Линь Мина.


Гнев был частью так называемого «духа». До тех пор, пока дух был спокоен и успокаивал, мысли были приятными, культивирование увеличит результат в два раза с половиной усилий. С другой стороны, если мастер становился достаточно сердит на грани психологического ущерба, то этот дух может даже повредить меридианы!


Чем более высокомерным был человек, тем легче было использовать гнев, чтобы заставить его лишиться рассудка. В древние времена были истории о гениальных советниках, которых рвало кровью так, что они умирали от гнева. Хотя Оуян Дихуа был еще жив, его меридианы были повреждены, и это было из-за того, насколько он ненавидел Линь Мина.


Глядя на состояние Оуян Дихуа, Линь Мин покачал головой. Было маловероятно, что он заставит его сказать, кто замаскировал себя как Цинь Цзыя и попытался убить его. Но в этот момент Чжан Фэнсянь, который скрывался в отдалении, вдруг сказал: "Молодой герой Линь, я знаю, кто это был, кто переодевался в Мастера Цинь, чтобы обмануть вас!"


"Мм?" Линь Мин обернулся, чтобы посмотреть на Чжан Фэнсянь: "Вы знаете, кто?"


Глубоко убийственная аура, которая исходила от глаз Линь Мина, ничем не отличалась от острого ножа. Как только Чжан Фэнсянь попал в поле зрения Линь Мин, его сердце сжалось и замерло. Он сглотнул, дрожа, и сказал: "Я не знаю, но я могу поделиться очень вероятной догадкой."


"Расскажите мне".


"Я ... Я могу вам сказать, но я хотел бы попросить молодого героя Линя позволить мне уйти!" Чжан Фэнсянь плюхнулся с колен на землю, когда он это сказал. С его статусом, даже когда он видел императора Небесного Королевства Удачи, все, что ему нужно было сделать, это немного поклониться. Теперь он был вынужден из-за плачевного состояния Оуяна Дихуа встать на колени. Даже племянник старейшины Седьмой Главной Долины кончил вот так, не говоря уже о нем.


Нужно упомянуть, что когда человек прижат к стене, его желание жить становится просто пугающим, на что он будет готов. Сколько людей было в состоянии встретить смерть без страха? Большинство людей, находясь перед лицом обреченности, ставят на карту все, чтобы бороться даже за самый маленький шанс на выживание. В то время такие вещи, как честь, достоинство и этика - все становилось шуткой.


"Ой? Вы думаете, что у Вас есть право говорить со мной об условиях? " - голос Линь Мина вдруг стал ледяным.


Чжан Фэнсянь поспешно покачал головой. "Я не смею. Если молодой герой Линь позволит мне остаться в живых, то я могу дать молодому герою Линю сто миллионов золотых таэлей! Я заставлю всю Объединенную Торговую Организацию служить молодому герою! Если юный герой пожелает найти любые редкие материалы, служанок, наложниц, драгоценные пилюли, травы, все может стать доступным через мою Объединенную Торговую Организацию! Я осмелюсь гарантировать, что моя Объединенная Торговая Организация имеет широкую информационную сеть в Небесном Королевстве Удачи, даже Императорская семья не может сравниться! "


Сто миллионов золотых таэлей?


Глаза Линь Мина расширились. Весь налоговый доход Небесного Королевства Удачи в год было 20 или 30 миллионов золотых таэлей. Эта Объединенная Торговая Организация была просто непристойно богата.


Чжан Фэнсянь опасался, что Линь Мин не согласится. Он продолжал говорить: "Молодой герой, если вы находите меня не заслуживающим доверия, то держите меня спрятанным где-то в другом месте. С талантом молодого героя, прорыв в область Сяньтянь (Врожденной стадии) является лишь вопросом времени. Как только молодой герой достигает области Сяньтянь (Врожденной стадии), то моя жизнь будет полностью в руках молодого героя. Я абсолютно точно никогда не осмелюсь предать тебя!".


Хотя условия Чжан Фэнсяня были очень убедительны, позволить ему уйти было просто слишком опасно. Линь Мин не хотел брать такой ненужный риск. Он сказал: "Не говори со мной об этих вещах. Сначала, что вы думаете, о том, кто переодевался в Мастера Цинь?"


Чжан Фэнсянь предварительно спросил, "Молодой герой не убьет меня?"


Линь Мин уверенно сказал: "Я не убью тебя".


Глаза Чжан Фэнсянь сузились. Он хотел, чтобы Линь Мин принял присягу на его сердце боевых искусств, но в это время Линь Мин издал холодный «Гм» и вдруг развернулся, попав в грудь Оуяна Дихуа ладонью.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


Ахх!


Оуян Дихуа дрогнул на мгновение, а затем вся истинная сущность в его теле рассеялась как разваливающийся резиновый мяч. В мгновение ока он потерял все свои боевые искусства.


Оуян Дихуа упал на землю, его взгляд ничего не выражал. В этот момент он ничем не отличался от трупа.


Линь Мин убрал ладонь и холодно сказал: "Не думайте, что вы будете иметь возможность совершить самоубийство, разорвав свои меридианы".


Чжан Фэнсянь был охвачен страхом, когда он наблюдал со стороны. С помощью всего лишь руки Линь Мин уничтожил все боевые искусства Оуяна Дихуа так, чтобы он не смог даже совершить самоубийство. Этот Линь Мин был просто демоном.


"Ну, вы все обдумали?"


"Я буду говорить ... буду говорить." Чжан Фэнсянь больше не смел упоминать что-нибудь относительно клятвы Линь Мина на его сердце боевых искусств. Он боялся, что это повлияет на Линь Мина, и он будет поставлен в положение, когда он даже не сможет умереть, если захочет. "Я подозреваю, что тем, кто выдавал себя за Мастера Седьмого Главного Военного Дома был Заместитель Мастера, Би Ло. Он родом из Фракции Мираж и является лучшим в технике иллюзии. Кроме того, он водит очень хорошую личную дружбу с Оуяном Дихуа и питает антипатии к Мастеру Цинь. Таким образом, вполне вероятно, что он был тем, кто обманул вас".


Как глава Объединенной Торговой Организации Чжан Фэнсянь знал много информации, обычный мастер военного дела не знал бы, кто такой Би Ло.


"Би Ло? Я понял, так вот как это было. Его культивирование? "


"Возможно ... средняя стадия области Хоутянь (Послезавтра) ".


"Мм ... спасибо. Теперь дайте мне ваше пространственное кольцо".


"О ... хорошо." Чжан Фэнсянь дрожал, когда он снял с себя пространственное кольцо. Когда он передал егоЛинь Мину, он вдруг замер. Его глаза открылись широко, когда он смотрел в глаза Линь Мина.


В это время глаза Линь Мина уже стали двумя закрученными черными вихрями, которые медленно вращались. Казалось, что они содержат бесконечную тьму внутри, как если бы они были бесконечной пустотой.


Чжан Фэнсянь чувствовал, как будто его собственная душа была высосана, мириады хаотичных сцен и образов возникали из его сознания. Он видел бесчисленные видения своей жизни. Он видел, когда он был молод, он видел, когда он был стар. Он видел, когда он стал всемогущим, и когда он стал нищим на улицах.


Испытав бесчисленные многообразные жизни, эти бесчисленные жизни превратились в нескончаемые фрагменты. Все это вращалось в его сознании, отправляя сильный шторм в мир его духовного моря. Чжан Фэнсянь яростно задрожал, и его дух был разбит на осколки. Его глаза расширились, как будто он потерял все мысли. Он уже стал идиотом.


Но Линь Мин не стал останавливаться. Он продолжал показывать боевое намерение Самсары, пока духовное море Чжан Фэнсяня уже не могло быть разбито больше. В его разуме не было даже намека на полную мысль.


Пуфф!


Чжан Фэнсянь упал на землю, широко раскрыв глаза, он смотрел на небо. Уголки его глаз кровоточили, и он больше не имел зрачков, остались только белки.


Глаза Линь Мина вернулись к норме. "Если я сказал, что я тебя не убью, то я не убью тебя. Я сохраню вашу жизнь. Вы можете лежать спокойно в постели до конца своих дней".


Он повернулся, чтобы посмотреть на Оуяна Дихуа. Линь Мин согнул палец, и стальная игла Извивающегося Дракона запрыгнула на кончики пальцев. "Есть ли у вас последние слова?"


Оуян Дихуа не слышал его. Он лежал на земле неподвижно.


«Тогда умри».


Стальная игла Извивающегося Дракона отправилась вперед и проникла в тело Оуяна Дихуа. Вскоре от него ничего осталось, кроме пепла.


Линь Мин махнул рукой, и прохладный ветерок сдул все пепел. Он осторожно впитал оставшийся заряд грома в воздухе и убрал два пространственных кольца и Жемчужину Страны Грез.


После того как Жемчужина Страны Грез была вынута, иллюзорный мир был еще в состоянии поддерживать себя немного. Это дало Линь Мину достаточно времени, чтобы уйти.


Большие снежинки порхали в зимнем небе. Линь Мин уже достиг области возвращения к своей истинной сущности, так что он был в состоянии удержать все дыхание в своем теле. Только мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии) сможет его обнаружить.


Он легко покинул штаб-квартиру Объединенной Торговой Организации без единого сигнала тревоги.


"Средняя стадия области Хоутянь (Послезавтра), Заместитель Мастера Седьмого Главного Военного Дома Би Ло ...." Линь Мин ухмыльнулся. В своем сердце он уже приговорил Би Ло.


Его приговором была смерть.


Глава 222 – Распространение новостей о смерти


Снег падал быстрее и сильнее; телохранители были спокойны.


Температура была 20 градусов ниже нуля. Но для мастеров на Ступени Сокращения Пульса это ничего не значило. До тех пор пока они вращали свою истинную сущность, они могли бы легко рассеять морозный холод. Тем не менее, горничные были теми, кто страдал. Они не имели никакого культивирования, поэтому после стояния на холодном ветру и снегу в течение длительного времени вскоре начинали дрожать.


Несмотря на то, что они мерзли, Объединенная Торговая Организация имела очень строгие правила. Они не могли даже потереть руки или топать ногами, чтобы согреться.


В этот момент несколько горничных несли виноград и другие сладкие закуски. Их маленькие лица почти обледенели, и подносы, что они несли, были покрыты снегом.


Охранник проверил фрукты и закуски, прежде чем кивнуть, показывая, что они могли бы передать и доставить подносы. Но как только он помахал им, он вдруг напрягся. Он посмотрел с не верящим взглядом на прибрежный павильон, находящийся не слишком далеко.


Павильон был пуст!


"Это ... Господь мой!?"


"Мм?" другие охранники так же были ошеломлены.


"Что происходит!?"


Четыре телохранителя запаниковали и использовали свои техники движения, чтобы войти в павильон. Они увидели, что Оуян Дихуа исчез, в то время как Чжан Фэнсянь лежал ничком на земле, его состояние было неизвестно.


Сердца четырех охранников внезапно заполнились необъяснимым холодом. Они стояли на страже здесь, так как это произошло?


"Господин Оуян? Неужели он был похищен, или ... "


После этих слов Первый Стражник затих, не желая продолжать. Остальные трое вдруг почувствовали, что их сердца похолодели и стали погружаться в их желудке. Если Оуян Дихуа умер, они понесут суровое наказание от Седьмой Главной Долины!


Первый Стражник положил руку на рот Чжан Фэнсяня, чтобы понять, дышал ли он еще, и обнаружили, что дышал. Как только он открыл веки, Первый Стражник вдруг ахнул. Его зрачки исчезли, не оставив ничего, кроме белков его глаз!


"Спешите ... спешите и сообщите об этом в Военный Дом. Используйте массив передачи информации на большие расстояния, чтобы сообщить Главной Фракции, что Господин Оуян в беде! "


Правда заключалась в том, что в тот момент, когда Оуян Дихуа умер, Седьмая Главная Долина уже была проинформирована. Оуян Дихуа был важной фигурой, так что он имел Нефритовую Тарелку Жизни.


Как только он умер, независимо от того, насколько далеко он был, Нефритовая Тарелка Жизни разрушалась.


Дьякон, который охранял комнату с Нефритовой Тарелкой Жизни, вдруг услышал треск. Ошеломленный, он посмотрел на нее и сразу же использовал талисман, передающий звук.


В этот момент в пещере в горах Седьмой Главной Долины мужчина средних лет, одетый в черное, сидел со скрещенными ногами в медитации. Его длинные, густые черные и белые волосы спускались вниз к его талии, и его лицо было таким же апатичным, как камень. Он вращал свою истинную сущность, чтобы культивировать свое боевое искусство. Слабый звук плачущего призрака распространялся от его тела, и пугающая энергия распространялась через его тело. На земле вокруг него образовался слой льда.


Этим человеком был дядя Оуяна Дихуа, Оуян Боянь. Он был старейшиной из Фракции Акации Седьмой Главной Долины, а также был одним из мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Фух!


Перед Оуян Боянем появилось пламя, и в уме Оуяна Бояня раздался голос диакона комнаты с Нефритовой Тарелкой Жизни.


"Что!?" - глаза Оуян Бояня распахнулись, опасный холод мелькнул в них. "Кто убил моего племянника!?"


В следующий момент Оуян Боянь был похож на призрака, когда выбежал из пещеры и вдруг пришел в комнату с Нефритовой Тарелкой Жизни. Диакон уже ждал, его руки, держали поднос с Нефритовой Тарелкой Жизни Оуяна Дихуа. В Нефритовой Тарелке Жизни была трещина, это доказывало, что Оуян Дихуа уже умер.


"Так как они смеют убить моего племянника, независимо от того, кто это, я заставлю их просить о смерти! Вся их семья заплатит своей жизнью!"


Глаза Оуяна Бояня были переполнены убийственным намерением. 20 лет назад он еще не прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он был на миссии с отцом Оуяна Дихуа, когда они попали в засаду и их стали преследовать. Эти двое боролись за свои жизни. Отец Оуяна Дихуа умер, но противник понес большие потери из-за него. Это была единственная причина, по которой Оуян Боянь был достаточно удачлив, чтобы сохранить свою жизнь. Таким образом, он всегда считал Оуяна Дихуа своим собственным сыном и пытался обеспечить его всем лучшим. Иногда из-за его собственного распутства, Оуян Дихуа оскорблял мощные фигуры в мире смертных. Когда это случалось, Оуян Боянь помогал своему племяннику разрешать инцидент.


Седьмая Главная Долина не была монолитной сектой. Семь различных фракций управляли своими собственными делами. Их методы культивирования были разными, и, как результат, их личности также были различны. Как говорится, те, кто ходит разными путями, должны идти разными путями. Между семью Великими Старейшинами было не так много отношений, и даже Мастер Седьмой Главной Долины не может решить эту проблему.


Хотя Фракция Акация была подчинена Седьмой Главной Долине, её нельзя было ограничить. В качестве старейшины Фракции Акации Оуян Боянь имел огромную власть и влияние. Он был в состоянии уберечь Оуяна Дихуа так, чтобы он мог делать все, что он хотел.


Оуян Боянь всегда защищал своего племянника, но теперь он на самом деле умер! Это вызвало невероятный гнев Оуяна Бояня. Когда он отправится в преисподнюю, как он покажется на глаза старшему брату?


"Готовьте Орла Небесного Ветра, я немедленно отправляюсь Небесное Королевство Удачи!" Оуян Боянь холодно отдал приказ, его сердце, наполнилось твердой решимостью. Даже если бы ему пришлось бы перевернуть Небесное Королевство Удачи


с ног на голову, он найдет убийцу, который убил его племянника!


………………………


Город Небесной Удачи, Семья Бай


Семья Бай Города Небесной Удачи была придворными в течение нескольких поколений. Каждое поколение семьи имело кого-то, кто прошел Императорский Экзамен. Их можно описать как ученую семью, которая была заметна на протяжении многих веков.


Большая часть семьи Бай была летописцами, они были ответственны за ведение истории и литературы, анализ придворных документов и обращение с делами государства.


Главой нынешнего поколения семьи Бай был Бай Юаньпэй. Это поколение Семьи Бай достигло пика своего расцвета. Бай Юаньпэй стал ученым номером один в его поколении и прошел Императорский Экзамен, чтобы стать чиновником второго класса в возрасте до 45 лет, он был заместителем министра.


Тем не менее, в Небесном Королевстве Удачи, где боевые искусства считались самым престижным путем, становиться ученым номером один каждые три года было меньше, чем быть кандидатом номером один экзамена Седьмого Главного Военного Дома, которые имели место дважды год. Даже позиция премьер-министра в правительстве была хуже, чем десяти Великих Генералов.


Таким образом, статус семьи Бай в Городе Небесной Удачи был признан не слишком выдающимся.


Тем не менее, на самом деле была аномалия, которая произошла в поколение внуков Бай Бай Юаньпэя, которой была внучка Бай Юаньпэя, Бай Цзинъюнь. Она родилась с удивительным превосходным талантом четвертого ранга.


Отец Бай Цзинъюнь был смертным, без таланта или культивирования в боевых искусствах. Что касается ее матери, она была лишь превосходным талантом третьего ранга. То, что Бай Цзинъюнь родилась с таким талантом, можно считать драгоценным чудом.


Но когда Бай Цзинъюнь исполнилось 15 лет, ее жизнь как у принцессы, внезапно закончилась.


Это произошло потому, что Оуян Дихуа, который путешествовал, залюбовался утонченной красотой Бай Цзинъюнь и ее выдающимся талантом и решил жениться на ней как на наложнице.


Семья Бай отказалась. Тем не менее, Оуян Дихуа обратился непосредственно к Императору, и Император издал Императорский Указ. Это был нерушимый порядок, как Бай Юаньпэй мог отказаться? Власть и влияние Оуяна Дихуа было больше, чем у Императора. Даже если бы Император пожелал получить дочь министра как имперскую наложницу, министр не посмел отказаться. Дядя Оуяна Дихуа был старейшиной из Седьмой Главной Долины. Если его дядя захотел бы, он смог бы сместить текущего Императора и установить нового на его место.


Так что у Бай Юаньпэя не было выбора . Тем не менее, отец Бай Цзинюнь был решительно против этого. Кто знает, сколько наложниц уже есть у Оуяна Дихуа? Отдать свою дочь этому ублюдку равносильно тому, что он сбросил бы её в огненную яму!


Тем не менее, независимо от того, сколько бы ни было споров, Бай Юаньпэй не мог изменить свое решение.


Отец Бай Цзинюнь был лишь хрупким, слабым ученым. Его тело не было здоровым, и он был прикован к постели в течение многих лет. Весь случившийся стресс доконал его, и он внезапно скончался.


По традиции Небесное Королевство Удачи после того как отец умирал, его дети должны были жить в маленькой хижине в течение 100 дней, а потом скорбеть в течение трех лет, чтобы выполнить свои обязательства. Оуян Дихуа хотел жениться на ней, но после получения этой новости, он не мог нарушить обычай, так что брак был отложен.


Теперь траур в течение трех лет вскоре должен был закончиться, и Оуян Дихуа явился в Город Небесной Удачи, как нынешний Седьмой Главный Посланник. Бай Цзинъюнь совсем отчаялась.


Перед тем как Оуян Дихуа стал Седьмым Главным Посланником Небесного Королевства Удачи, Семья Бай не смогла устоять перед ним, когда он предложил брак. Теперь, когда Оуян Дихуа занял позицию Седьмого Главного Посланника, его статус был равен сюзерену. Бай Юаньпэй был только мелким вице-министром, результаты отказа можно было бы себе представить.


Бай Цзинъюнь использовала приключение как предлог, чтобы уйти, и пряталась уже более месяца. Теперь она беспомощно вернулась, чтобы противостоять своей неизбежной судьбе.


Она не была в Военном Доме в течение нескольких дней. Большую часть времени она оставалась в своей комнате. Сегодня утром, после того как Бай Цзинъюнь уже умылась, кто-то постучал в ее дверь.


" Цзинъюнь, можно мне?"


Это был голос Бай Юаньпэя.


Бай Цзинъюнь вздохнула. Для будущего семьи ее собственный дед толкнул ее в эту ситуацию. Она не ненавидела и не презирала его, но она не имела к нему и больших чувств тоже.


Особенно после того как ее отец умер, ее отношение к Бай Юаньпэю стало еще холоднее.


"Проходите", - спокойно сказала Бай Цзинъюнь.


"Цзинъюнь ты позавтракала? - спросил Бай Юаньпэй, когда он вошел. Он попытался улыбнуться, чтобы скрыть свою вину.


"У меня нет аппетита".


"Ты все же должна съесть немного. Я попросил на кухне сделать кое-что и отправить это тебе".


"Не нужно. Я должна отдохнуть некоторое время". Сегодня Бай Цзинъюнь действительно не хотело говорить с Бай Юаньпэем, потому что она не хотела знать, почему он пришел сюда.


"Ну ..." Бай Юаньпэй неловко кашлянул. - "Я знаю, о вопросах, касающихся твоего брака..."


"Вам не нужно больше говорить, я понимаю". Голос Бай Цзинъюнь был глухим и мрачным. Брак был просто хорошим способом прикрыть его. Согласно обычаям Небесного Королевства Удачи, мужчина может иметь несколько наложниц. Вообще говоря, только достойная и законная жена могла выйти замуж, наложница не имела этой привилегии. Даже наложница императора не была в браке.


Бай Цзинъюнь знала реальность ситуации. Это было невозможно для ее деда, который был просто вице-министром, восстать против Седьмого Главного Посланника.


Слова Бай Юаньпэя застряли у него в горле. Он мог только глухо рассмеяться. "Это ... через полмесяца, Десятый Принц, его высочество Облачный Принц, решил провести банкет в его дворце. Мм ... это приглашение ... "


Бай Юаньпэй горько покачал головой, когда вытащил позолоченный пригласительный


билет из нагрудного кармана.


Бай Цзинъюнь посмотрела на билет. Она была в состоянии догадаться, что на банкет Облачного Принца он бы также пригласил бы и Оуяна Дихуа. Десятый Принц уже достиг неофициальной поддержки Оуяна Дихуа. Что касается Кронпринца, то так как Линь Мин ушел, не сказав ни слова, его репутация и престиж испытали большое падение. Те силы, которые занимали выжидательную позицию уже повернулись к Десятому Принцу.


"Я не пойду!" - ледяным тоном сказала Бай Цзинъюнь.


"Но, Цзинъюнь..."


"Я уже говорила, что я буду оплакивать моего отца в течение трех лет! В течение трех лет я буду есть овощи. В течение трех лет я буду носить белый. В течение трех лет я не выйду замуж! До этого я не хочу видеть Оуяна Дихуа! Если вы заставите меня, я предпочту умереть! "


Бай Цзинъюнь говорила это с непоколебимо непреклонным выражением. Бай Юаньпэй был в шоке, Бай Цзинъюнь ничего не понимала. Мало того, что он потеряет свою внучку, но он также пробудит гнев Оуяна Дихуа.


Он быстро сказал: "Цзинъюнь, успокойся. Тебе не нужно идти, хорошо, тебе не нужно идти. Я просто скажу его высочеству Облачному Принцу и ... "


Пока Бай Юаньпэй говорил, внезапно перед ним возник талисман передачи звука. Он замер, как деревянная курица, когда он услышал сообщение, которое было передано.


Оуян Дихуа ... было на самом деле ... мертв !?


Глава 223 – Преступление мастера Сяньтянь (Врожденной стадии)?


«Оуян Дихуа умер ...» - промямлил Бай Юаньпэй, как будто он был не в состоянии поверить в это.


"Что !?" - Бай Цзинъюнь вскрикнула от неожиданности. Она подумала, что неправильно поняла его слова.


"Оуян Дихуа был убит в штаб-квартире Объединенной Торговой Организации, даже трупа не осталось. Глава Объединенной Торговой Организации, Чжан Фэнсянь превратился в идиота, его духовное море полностью уничтожено. Даже мастер со специальной техникой поисков души не смог получить от него не единой мысли... "Бай Юаньпэй повторил слова, которые он слышал из талисмана передачи звука. Несмотря на то, что он не был мастером военного дела, он все же очень явно понимал разницу в силе между мастерами на разных уровнях. Оуян Дихуа был мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, имея при себе многочисленные спасательные сокровища. Даже если он встретил мастера на пике Ступени Сокращения Пульса, он все равно был в состоянии оказать сопротивление.


Но это сильный Оуян Дихуа был фактически убит в штаб-квартире Объединенной Торговой Организации, где вокруг было бесчисленное множество мастеров. Как такое возможно? Было ли это убийство, совершенное мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)?


"А как насчет телохранителей Оуяна Дихуа ? Разве он не имел четырех телохранителей, которые всегда были рядом? " - спросила Бай Цзинъюнь с недоверием.


Бай Юаньпэй печально улыбнулся и сказал: "Его четыре телохранителя были от него всего в 200 футах, они даже не заметили, когда умер Оуян Дихуа. Кроме того, в Объединенной Торговой Организации был также охранник области Хоутянь (Послезавтра). Тем не менее, этот убийца смог войти, не привлекая внимания, и ушел, не оставив никаких доказательств, даже мастер Хоутянь (Послезавтра) не заметил ничего странного".


Бай Цзинъюнь была поражена - это было не тривиальный вопрос. Она застыла на месте.


Там на самом деле был кто-то, кто смог пробраться незамеченным четырьмя главными телохранителями и молча убить Оуян Дихуа, в то же время оставшись незамеченным для мастера Хоутянь (Послезавтра). Каким культивированием нужно обладать, чтобы сделать это? Какого рода существу удалось обидеть Оуяна Дихуа?


Бай Юаньпэй сказал: "Этот убийца просто слишком силен. Шансы высоки, что он был мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Может быть, личный враг Оуяна Бояня, который пришел, чтобы взять реванш на Оуяне Дихуа ... Конфликт такого уровня не имеет никакого отношения к таким людям, как мы ".


Нет связи? Как не может быть никакого отношения?


Связь была огромной!


Бай Цзинъюнь была удивлена, но теперь она вдруг усмехнулась, "Какая прекрасная смерть! Он заслуживает того, чтобы умереть рано".


Бай Юаньпэй был напуган до потери пульса. Он быстро сделал жест к молчанию. "Цзинъюнь, не говори так необдуманно. Сегодня весь Город Небесной Удачи окажется на полном военном положении, чтобы найти убийцу. Через несколько дней дядя Оуяна Дихуа Оуян Боянь также прибудет из Седьмой Главной Долины. За этот период времени, не выходи из дома, в противном случае ты можете вызвать кривотолки ".


"Я знаю", - сказала Бай Цзинъюнь.


После визита Бай Юаньпэй Бай Цзинъюнь упала на кровать. Она была в туманном оцепенении, как будто видела сон наяву.


Она была свободна! Дата свадьбы приближалась, а Оуян Дихуа на самом деле умер!


Она уже давно прокляла Оуяна Дихуа, надеясь на кого-то, чтобы убить его в мести, и что он будет жестоко страдать до смерти в углах улиц. Она никогда не думала, что такой день действительно наступит.


Но кто убил его?


Волна эмоций хлынула в Бай Цзинъюнь. Она хотела найти этого человека и лично поблагодарить его. Этот таинственный мастер, вероятно, не имел ни малейшего намерения спасти ее, но для Бай Цзинъюнь, его действия сегодня уже навсегда изменили ее судьбу.


На самом деле в этот момент в Городе Небесной Удачи не только Бай Цзинъюнь, тайно праздновала известие о смерти Оуян Дихуа. Например, Кронпринц, Ян Линь.


В эти два месяца влияние Десятого Принца росло как на дрожжах из-за поддержки Оуяна Дихуа. С другой стороны, потому что Линь Мин вдруг исчез, влияние Ян Линя резко упало. Если это продолжится, то его статус, как Кронпринца, станет крайне нестабильным.


Жизнь имеет свои изгибы и повороты. Теперь в драматическом повороте событий произошло такое судьбоносное происшествие.


Кроме того, можно было бы сказать, что Оуян Дихуа умер как раз вовремя!


Ян Линь также хотел бы выразить свою благодарность этому таинственному человеку.


……………………………….


Из-за смерти Оуяна Дихуа все силы города были в бешенстве, когда они пытались разобраться в таким бурном событии. В то же время Линь Мин скрывался в пещере в нескольких сотнях миль от Города Небесной Удачи.


У него было два пространственных кольца на руках, а также оружие в ранге важного сокровища высокого уровня и гибкая броня в ранге важного сокровища высокого уровня взятые у трупа Оуяна Дихуа.


И Оуян Дихуа, и Чжан Фэнсянь оба были богатыми людьми, которые просто источали богатство и золото. Их сокровища, естественно, были похожи.


Линь Мин первым взял пространственное кольцо Чжан Фэнсяня. Он отправил в него силу души, и сразу же был тайно изумлен тем, что он нашел. «Объединенная Торговая Организация действительно впечатляет. Это первый раз, когда я увидел пространственное кольцо высокого уровня. Просто материал, чтобы сделать такое пространственное кольцо, стоит несколько сотен тысяч золотых таэлей, и оно может быть сделано только, по крайней мере, мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии). В том числе расходы на оплату труда и стоимость неудачных попыток, это пространственное кольцо, должно быть, по крайней мере, стоит один миллион золотых таэлей! Кроме того, это не то, что можно просто купить за деньги, нельзя просто нанять мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии), когда захочется».


Линь Мин взял элементы из пространственного кольца. Там были три больших сундука, куча антиквариата и картин, а также кое-какая одежда.


После того как Линь Мин взглянул на одежду, он определил, что она не была ценной, и превратил её в пепел. После этого он осмотрел содержимое трех сундуков. Материал, из которого они были сделаны, был высокосортной духовной древесиной. Это дерево было крепким как железо и излучало слабый аромат. Фунт за фунт, она стоит даже больше, чем золото.


Когда он открыл первый сундук, воздух наполнился ярким сиянием. Этот сундук была переполнен до краев бесценными ювелирными изделиями.


Несмотря на это, Линь Мин привык видеть грандиозные сцены, он по-прежнему воскликнул от удивления, увидев такую большую груду ювелирных изделий, блестевших под солнцем.


Эти сокровища были ценны даже среди драгоценных украшений. Здесь были пышный кровавый нефрит, блестящие изумрудные камни, обнажающие глаза, изысканные сапфиры и все виды других редких и драгоценных камней. Самые маленькие камни были размером с яйцо, и жемчуг был черным жемчугом высшего качества, который можно найти только в десятках тысячах футов под водой!


Несмотря на это, Линь Мин не был хорошо знаком с драгоценностями и сокровищами, он был еще в состоянии оценить ценность этой груды ювелирных изделий. В ней любой драгоценный камень стоил, по крайней мере, несколько десятков тысяч золотых таэлей. Вся эта груда, вероятно, стоила десятки миллионов золота!


«В этих сокровищах есть также антиквариат и картины. Кажется, что они были частью коллекции Чжан Фэнсяня. Кто-то вроде Чжан Фэнсяня никогда не положит глаз на что-то обыкновенное".


Когда только люди достигли определенного статуса, тем больше денег они имели, тем больше они стремились к обладанию бесценными предметами. Чжан Фэнсянь не был исключением. Многие из сокровищ, что были здесь, передавались от предыдущих поколений главы семьи Чжан. Там не было ни одного тривиального предмета. Все сокровища многих поколений были здесь, и теперь все они принадлежали Линь Мину.


После того как он поставил этот сундук в пространственное кольцо, Линь Мин повернулся ко второму.


Внутри этого сундука была сложена темно-золотой предмет одежды; это выглядело как халат. Поверх одежды была большая коробка. Линь Мин открыл коробку и нашел большую кучу золотых банкнот внутри. Грубый подсчет банкнот составил около 7 или 8 тысяч золотых таэлей.


Там было немного золотых банкнот. Это было, скорее всего, потому что большая часть активов Чжан Фэнсяня была в банках Объединенной Торговой Организации. Деньги в этой коробке были только для чрезвычайных ситуаций.


Линь Мин спрятал золотые банкноты и поднял темно-золотую одежду. Часть одежды была тонкой как крыло цикады. В ней, похоже, не было ничего особенного, только то, что она была немного холодной на ощупь.


"Это соткано из шелка Духовного Золотого Древесного Шелкопряда?».


Когда Линь Мин разрабатывал свою первую надпись символа, ему требовалось искать Небесный Ползучий Шелк. Он специально вошел в Отдел Цитры Седьмого Главного Военного Дома, чтобы отыскать информацию об этом материале. Из-за этого он хорошо понимал все о шелках и четко знал, что такое Духовный Золотой Древесный Шелкопряд.


Небесные Шелкопряды были невероятно дефицитными существами. Для того чтобы получить только маленький кусочек Небесного Ползучего Шелка, нужно было потратить огромное количество усилий. Исходя из этого, было видно, насколько ценным они были. Однако Духовный Золотой Древесный Шелкопряд отличался. На одну тысячу Небесных Шелкопрядов попадался один Духовный Золотой Древесный Шелкопряд. Шелк, что он выпускал, был шелком Духовного Золотого Древесного Шелкопряда; дюйм этого шелка стоил дюйм золота.


Кто знал, сколько шелка Духовного Золотого Древесного Шелкопряда было использовано, чтобы сделать эту одежды. Если бы её преобразовали в золото, её стоимость была бы неоценима.


"Эта редкая одежда может быть тонкой как крыло цикады, но она почти неуязвима и может также ослабить атаки истинной сущности до определенной степени! Почему бы ему не носить одежду из шелка Духовного Золотого Древесного Шелкопряда, если он имел её, и вместо этого, поместить её в сундук. Сейчас на нем была надета другая?


Рассуждая об этом, Линь Мин мрачно вздохнул. Ему действительно было жалко. В то время, когда он превратил Чжан Фэнсяня в идиота, он только взял его пространственное кольцо; он не проверил, во что он был одет.


'Эта заветная одежда хороша, но она просто слишком заметна. Я не могу носить её, в противном случае это будет хлопотно, как только все узнают. Я должен убрать её прочь сейчас. Линь Мин повернулся, и одежды были помещены в пространственное кольцо.


Затем он повернулся к последнему сундуку.


Внутри этого сундука, было огромное количество камней истинной сущности, которые были аккуратно сложены друг на друга. По грубым подсчётам, их было несколько тысяч.


"Здесь несколько тысяч истинных камней сущности, кроме того, они все чистые и высококачественные. Может быть, эти камни истинной сущности были подарком, который подготовил Чжан Фэнсянь для старейшины Седьмой Главной Долины. Чистый камень истинной сущности стоит 1000 золотых таэлей. Этот сундук, вероятно, стоит несколько миллионов золотых таэлей. Он попался мне как раз воремя. Я уже использовал все свои камни истинной сущности. Этих камней истинной сущности мне должно хватить на год или два.


Что касается антиквариата и картин, которые остались, Линь Мин не мог в полной мере понять их художественного значения. Он положил их обратно в пространственное кольцо. Стоимость этих трех сундуков составляла 20 миллионов золотых таэлей!


Он мог удержать камни истинной сущности для своего собственного использования. Что касается остального, то он будет искать правильную возможность обменять их на камни истинной сущности или материалы и сокровища. Этого было достаточно для Линь Мина на некоторое время.


После того как он разграбил пространственное кольцо Чжан Фэнсяня, Линь Мин взял пространственное кольцо Оуяна Дихуа и вынул объекты, что были внутри. Хотя Оуян Дихуа не был столь же богат, как Чжан Фэнсянь, он имел вещи, гораздо более полезные для мастера военного дела.


В нем было около 20 различных бутылок с таблетками, большие целебные лекарства, Кроваво-каменное Молоко (молоко Кровавого Камня), которое может быстро восстановить истинную сущность, Пилюли Сбора Души высшего качества для целей культивирования и так далее.


Эти таблетки не могут быть куплены за деньги. Многие из них можно было найти только в пределах крупных сект, они просто не будут распространяться на рынки для обычных людей.


В дополнение к этому, были также три нефритовых свитка с методами культивирования. Один из них был даже чрезвычайно редким важным методом культивирования высокого уровня.


Наконец, были и камни истинной сущности и несколько сокровищ. По сравнению с таблетками и методами культивирования, они ничего не стоили.


Самое ценное, что оставил Оуян Дихуа, были гибкие доспехи и меч в ранге важного сокровища высокого уровня. Тем не менее, эти два пункта были просто безвкусными, и их было легко идентифицировать. Линь Мин не мог использовать их, он не мог продать их.


После того как Линь Мин отложил все прочь, он не мог не вздохнуть. Самый быстрый способ разбогатеть на самом деле должен был в бытие бандитом и убийстве других, чтобы взять их имущество. Таким образом, его богатство значительно возросло. Конечно, это было несравнимо с Жемчужиной Страны Грез, которую дала ему Му Цяньюй.


Он не знал, какова была стоимость Жемчужины Страны Грез, но просто наблюдая ее эффект, который шел против воли небес, Линь Мин знал, что это был предмет, который не мог быть куплен золотом или серебром.


"Осталось еще полмесяца. Я буду культивировать здесь, а затем вернусь, чтобы увидеть Мастера Цинь. Когда это время наступит, никто не будет подозревать, что я имел хоть что-то общее со смертью Оуяна Дихуа".


Глава 224 - Возвращение Линь Мина


Все шло, как Линь Мин и планировал. После того как Оуян Дихуа умер, Оуян Боянь прибыл, и весь Город Небесной Удачи был поднят на уши, каждый закоулок обыскали. Тем не менее, все уже имели устоявшееся представление о том, что Оуяна Дихуа убил мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии); Линь Мин никогда не рассматривался в качестве подозреваемого.


Даже Би Ло, который знал, что есть вражда между Линь Мином и Оуяном Дихуа, никогда не подозревал его ни в малейшей степени. В конце концов, Би Ло знал, что даже если бы он был тот, кто создал бесчисленные различные иллюзии, он никогда не был бы в состоянии тихо убить Оуяна Дихуа.


Таким образом, смерть Оуяна Дихуа стала неразгаданной загадкой. Оуян Боянь искал день и ночь, но что бы он ни делал, он не мог найти ни одной подсказки.


После того как прошло десять дней, начался Межфракционный Турнир Ассамблеи Седьмого Главного Военного Дома ....


…………..


Эти последние десять дней шел сильный снег, он завалил Город Небесной Удачи. Большие пушистые снежинки были похожи на пучки хлопка, толстым слоем покрывали землю.


Весь город был окутан бесконечным белым. Каждое утро рабочие выходили на улицы и сметали снег подальше, но на следующий день они должны были начинать снова.


В Бюро Регистрации Седьмого Главного Военного Дома диакон Сунь Лян был зациклен на чтении романа. Несмотря на то, что снаружи был мороз, комната была освещена ярким огнем. Толстые хлопчатобумажные занавески висели на передней двери, и окна были из плотной бумаги. Вся комната была уютной и теплой.


Снаружи был снег и лед, но внутри было так же тепло, как теплым весенним вечером. Эта отличная атмосфера и чувство уюта было лучшей средой для чтения.


Но в этот момент входная дверь внезапно открылась, и холодный ветер подул внутрь. Внимание Сунь Ляна была отвлечено. Он поднял голову, несчастный, и сразу же был шокирован тем, что он увидел.


Пришел Линь Мин!


"Младший брат Линь? Вы вернулись? "Сунь Лян быстро убрал свой роман и поприветствовал его с улыбкой. Сунь Лян знал, что у всех было сердце, и любил льстить.


"Мм. Я только что закончил свои приключения. Прошло уже почти два месяца, поэтому я специально пришел в Бюро Регистрации, чтобы отменить запись".


"Младший брат Линь слишком вежлив, не было никакой необходимости быть настолько вежливым и специально приходить. Вы могли бы найти кого-то, чтобы передать мне сообщение. Младший брат Линь вернулся как раз вовремя. Вы можете не знать, но уже начался Межфракционный Турнир Ассамблеи Седьмого Главного Военного Дома. В эти последние дни Мастер Военного Дома Цинь уже начал отбор кандидатов для участия". Когда Сунь Лян быстро произносил эти слова, он тепло поприветствовал Линь Мина и любезно налил ему чашку горячего чая.


"Мм?" Линь Мин был немного удивлен. В качестве основного ученика Седьмого Главного Военного Дома он, естественно, знал о Межфракционном Турнире Ассамблеи.


Седьмая Главная Долина создала Седьмые Главные Военные Дома в различных странах, находящихся под их контролем. Первая причина была в том, чтобы лучше контролировать эти страны, а вторая – чтобы развивать таланты и тем самым повысить общую мощь Седьмой Главной Долины. Каждые три года Главная Фракция будет посылать за самыми талантливыми учениками Военного Дома и проводить Военное Собрание.


Военное Собрание было для всех основных учеников Военных Домов. Конечно, неосновные ученики также могли участвовать, если они были выдающимися талантами.


В ходе Военного Собрания основные ученики всех Военных Домов, талантливые ученики различных боевых семей и гении Главной Фракции Седьмой Главной Долины собирались, чтобы проверить свою храбрость в бою.


Если они достигали хороших результатов, вознаграждены были бы не только эти основные ученики, но Мастера Военных Домов также.


Пилюля Открытия Небес была абсолютным сокровищем для тех мастеров, которые были на пике области Хоутянь (Послезавтра), которые пытались прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Материалы для Пилюли Открытия Небес было трудно найти; Седьмая Главная Долина может создать партию только каждые 3 года, и они будут в конечном итоге состоять из 20 или 30 таблеток.


Цинь Цзыя, который имел удивительный талант и был в Седьмом Главном Военном Доме так долго, до сих пор получал только одну Пилюлю Открытия Небес. Тем не менее, после того как он принял Пилюлю Открытия Небес, он обнаружил, что его Сердце Цитры до сих пор не достигло изысканного состояния, так что он не сумел сделать прорыв к области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Эти последние годы Цинь Цзыя бродил по долинам и проводил глубокий самоанализ. Из-за этого его Сердце Цитры достигло этапа Большого Успеха. Теперь ему срочно нужна Пилюля Открытия Небес для того, чтобы попытаться прорваться через препятствия к области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Но Пилюля Открытия Небес присуждалась только победителю Военного Собрания!


Занять первое место было легче сказать, чем сделать. Седьмая Главная Долина


правила более чем в 36 странах. В дополнение к этим 36 странам, были также древние боевые семьи, а также одаренные гении Главной Фракции.


Тем не менее, даже если не удалось получить первое место, до тех пор, пока мастера достигали хорошего ранга, они смогли бы повысить свой статус и заработать репутацию; их достижения также будут записаны для потомков. Поэтому Мастера Военных Домов во всех странах также присутствовали на этом Военном Собрании, так как все они придавали ему большое значение.


"Я не думал, что Межфракционный Турнир Ассамблеи начнется так скоро ...».


Линь Мин думал об этом, когда Сунь Лян вдруг вскрикнул от неожиданности: "Младший брат Линь ... вы ... ваше культивирование уже достигло пика Закалки Кости?"


Как только Сунь Лян обнаружил культивирование Линь Мина, руки его затряслись, и он чуть не выронил чашку с чаем. Он вспомнил, что в последний раз, когда Линь Мин был здесь, он был только на стадии Изменения мышц. Теперь после возвращения так скоро он неожиданно уже достиг пика Закалки Кости! Эта скорость культивирования была просто пугающе быстрой!


Первоначально Сунь Лян был не очень оптимистично настроен в отношении Линь Мина, когда он собирался за приключениями. По его мнению, опыт, который он сможет получить от приключений, не шел ни в какое сравнение с ресурсами, которые обеспечивал Седьмой Главный Военный Дом. Но он никогда не предполагал, что после того как Линь Мин вернется, его культивирование фактически увеличится на полторы области!


"Мм. Я прорвал по счастливой случайности. "Линь Мин не хотел больше говорить об этой проблеме. Он знал, что перед Цинь Цзыей он не был бы в состоянии скрыть свое культивирование. Кроме того, было лучше не раскрывать тот факт, что он достиг области возвращения к началу, в противном случае ему будет трудно объясниться.


«Повезло? Как же у меня нет такой удачи? "


Сунь Лян услышал, как Линь Мин бросил ответ, и у него возникло внезапное желание задушить его. От Изменения мышцы к Закалке Кости он преодолел область и половину менее чем за два месяца. Это удача была действительно ненормальной, это раздражало.


"Ах да, когда вышел Седьмой Главный Указ, разве там не говорилось, что если младший брат Линь достиг пика Изменения мышц до 16 лет, то вы станете основным учеником? Не будет ли младший брат Линь уже рассматривается в качестве основного ученика прямо сейчас? Сунь Лян вспомнил шум, который вызвал Седьмой Главный Указ, и два его глаза стали блестеть.


"Мм. Стоит."


Сунь Лян замер на мгновение, не зная, как реагировать. Несмотря на то, что он знал, что это был всего лишь вопрос времени, прежде чем Линь Мин станет основным учеником, он на самом деле сделал это сегодня. Сунь Лян чувствовал себя немного как во сне. Линь Мин был так молод, и он уже достиг таких невероятных результатов. Он думал, что когда другие говорили, что Линь Мин станет Седьмым Главным Посланником, это было преувеличением. Но теперь казалось, что это было более чем вероятно!


Если он прорвется в область Сяньтянь (Врожденной стадии), то он станет старейшиной Седьмой Главной Долины.


Сунь Лян сделал глубокий вдох. Он не смел говорить дальше. Его уважение к Линь Мину только увеличилось, и он передал Линь Мин чайную чашку обеими вытянутыми руками. "Скорость культивирования младшего брата Линя выходит удивительной. Может быть, на этот раз на Военном Собрании Главной Фракции вы сможете войти в топ-50 "


Сугь Лян не недооценивал Линь Мина, когда он упомянул топ 50. Правда заключалась в том, что большинство учеников, которые участвовали в Военном Собрании Главной Фракции, были в позднем подростковом возрасте или даже 20-летними. Уровни культивирования почти у всех были на Ступени Сокращения Пульса или выше. Для 15-летнего Линь Мина это было просто слишком большим дефицитом. Встретившись лицом к лицу с такими мастерами, он действительно проиграет.


Кроме того, в Военном Собрании Главной Фракции участвовало просто слишком много учеников. Седьмая Главная Долина правила более чем в 36 странах, и там было также более десятка древних боевых семьи, а также наиболее одаренные ученики Главной Фракции. В общей сложности было около 5 или 6 сотен человек. Было не так просто выделиться в такой толпе гениальных талантов.


Линь Мин улыбнулся, ничего не отрицая. Он сделал глоток горячего чая и спросил: "Вы сказали, что Мастер Военного Дома Цинь начал отбор людей, кого же он избрал до сих пор?"


Сунь Лян сказал: "Два дня назад Мастер Военного Дома Цинь и Мастер Военного Дома Сунь уже созвал всех основных учеников вместе, чтобы организовать бой в большом отборочном конкурсе. Конкурс уже более чем на полпути, и три человека получили право войти в Военное Собрание. Последние два кандидата будут определены после того, как результаты конкурса будут объявлены.


"Да? Какие три человека были выбраны? "


"Трое учеников, которые были выбраны это Цинь Синсюань, Чжоу Юй, и Лян Лун. Остальные, кто находится под вопросом, это Лин Сэнь, Та Ку, Чжао Цзифэн, и Цзян Бинь".


"Мм? Лин Сэнь не был выбран в первой группе людей? "Линь Мин был несколько удивлен. Хотя Лин Сэнь не был основным учеником, его сила уже достигла силы мастера на Ступень Сокращения Пульса. Даже Цинь Синсюань не обязательно могла бы стать для Лин Сэня равным противником, так как получилось, что он не был выбран?


Сунь Лян сказал: " Мастер Цинь сперва выбрал из пяти основных учеников, а затем он начал рассматривать Лин Сэня и Ta Ку."


Так вот как это было. Линь Мин, наконец-то, понял. Межфракционный Турнир Ассамблеи был сосредоточен на основных учениках. Обычные неосновные ученики не будут допущены к участию. Тем не менее, эти пять основных учеников, вероятно, не достигали стандартов Цинь Цзыя, так что он привлек в Лин Сэня и Ta Ку.


Сунь Лян продолжал говорить: "Младший брат Линь, так как вы вернулись, вы должны спешить и увидеть Мастера Цинь. Он в настоящее время во Дворце Военного Дома ".


……………………


Для мастеров Седьмого Главного Военного Дома каждой страны Военное Собрание Главной Фракции, которое происходило через каждые три года было очень важным событием. Цинь Цзыя также принял этот турнир на полном серьезе. Он предоставил Линь Мину свою помощь и столько помог ему, потому что он надеялся, что Линь Мин сможет заблистать на Военном Собрании Главной Фракции. Конечно, сейчас он не тешил себя надеждой. В конце концов, Линь Мин был слишком молод, и его культивирование было только на стадии Изменения мышц. Как бы ни был велик его талант, это было невозможно для него, чтобы соответствовать талантам на Ступени Сокращения Пульса, которых, казалось, благословили небеса.


Предельный возраст мастеров для участия в Военном Собрании Главной Фракции был 22 года. Так как Линь Мин может участвовать еще в двух турнирах, Цинь Цзыя считал, что, с талантом Линь Мина он определенно был бы в состоянии засиять во всей своей сияющей славе в последних Военных Собраниях.


Но прежде чем у Цинь Цзыи появилось время, чтобы осуществить свой план, Линь Мин пропал.


Цинь Цзыя подозревал, что за этим стоял Оуян Дихуа, но у него не было никаких доказательств того, чтобы поддержать свои подозрения. Тем не менее, он никогда не предполагал, что Оуян Дихуа погибнет полмесяца назад. Мало того, что он встретился со своим создателем, но он также был убит в очень странной манере; он на самом деле умер в штаб-квартире Объединенной Торговой Организации, и несколько телохранителей близкие к нему даже не заметил ничего странного.


Как только Оуян Дихуа скончался, Оуян Боянь бросился в Город Небесной Удачи. Теперь весь Город Небесной Удачи был в полном беспорядке: хаос и беспорядок во всем мире, и Цинь Цзыя был постоянно несчастен.


И в таких критических условиях вот-вот должен был начаться Межфракционный Турнир Ассамблеи. Поскольку Небесное Королевство Удачи является страной второго ранга, они были в состоянии отправить пять участников.


Седьмой Главный Военный Дом собрал 5 основных учеников.


Тем не менее, Цинь Цзыя был не удовлетворен и недоволен силой этих 5 основных учеников. Из этих пяти только Цинь Синсюань оправдала ожидания. Но она была просто слишком молодой. Он боялся, что она не достигает даже 200 лучших.


Таким образом, его единственным вариантом было также позволить участвовать Лин Сэню и Ta Ку. Правда, Цинь Цзыя, не хотел делать этого, потому что если он сделал бы это, другие страны смеялись бы над его Седьмым Главным Военным Домом Небесного Королевства Удачи и сказали бы, что у них не было никого приличного. Они высмеяли бы тот факт, что внешние ученики были выбраны для участия в Военном Собрании Главной Фракции и утверждали бы, что они сделали это только для заполнения номеров.


Хотя Цинь Цзыя имел спокойный нрав и был, как правило, равнодушным, это не значит, что он не заботился ни о чем. Так как он стал Мастером Военного Дома, он взвалил на свои плечи тяжесть бытия Мастера Военного Дома дом. Он не хотел видеть, как на его Военного Дома другие смотрят свысока.


Глава 225 – Начало отборочных


Цинь Цзыя вздохнул: "На этот раз нам действительно не хватает персон. В последний раз Му Инь был в состоянии войти в топ-100, но теперь ему уже больше 22 лет, и он был принят в Главную Фракцию. Цинь Синсюань еще слишком молода, она не добьется хороших результатов. С этого момента мы можем полагаться только на Лин Сэня, чтобы заполнить этот пробел ...".


"Мм. Как жаль. Если бы Линь Мин был здесь, то его сила, возможно, даже превосходила бы силу Ta Ку. "Человек, который говорил с Цинь Цзыей, носил синие одежды, его белые волосы были завязаны в пучок. Он был похож на священника и был одним из двух Заместителей Мастера Седьмого Главного Военного Дома, Сунь Юдао.


Сунь Юдао было 45 лет, когда он вошел в область Хоутянь (Послезавтра). В настоящее время он топтался в области Хоутянь (Послезавтра) в течение 70 лет. Несмотря на то, что его культивирование достигло пика области Хоутянь (Послезавтра), Сунь Юдао знал, что с его талантом Главная Фракция ни за что не одарит его Пилюлей Открытия Небес. В любом случае, правда заключалась в том, что Пилюля Открытия Небес для него была просто пустой тратой времени. Пилюли Открытия Небеса не было бы достаточно для того, чтобы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Потому что он уже принял реальность его жизни, Сунь Юдао всегда поддерживал оптимистичный и добрый взгляд на вещи. Он был добрым, надежным и после того как стал Заместителем Мастера Военного Дома, никогда не занимался ненужными сражениями. Он также поддерживал хорошие отношения с Цинь Цзыей.


Цинь Цзыя кивнул и сказал: "Это, скорее всего, но, к сожалению, Линь Мин до сих пор отсутствует".


"Если бы он действительно ушел за приключениями, то я боюсь, что ...." Сунь Юдао затих. Он не был действительно убежден, что Линь Мин отправился за приключениями; это просто не имеет смысла. Не говоря уже о всех врагах, что ему удалось завести, но даже если у него и не было бы врагов, опыт искателя приключений в мире был не обязательно гораздо лучше, чем в Седьмом Главном Военном Доме, где он мог бы неограниченно использовать семь главных убийственных массивов.


Цинь Цзыя молчал.


Сунь Юдао вздохнул и сказал: "Линь Мин был действительно хорошей порослью. Если бы он продолжал расти, то, несмотря на это, он не смог бы достичь выдающихся результатов в этом Военном Собрании Главной Фракции, он, безусловно, был бы в состоянии получить хорошие результаты. Он не мог быть в состоянии достигнуть первой десятки, но он все еще может иметь обнадеживающие устремления!"


Сунь Юдао только что закончил говорить, когда в комнате вспыхнул талисман передачи звука. Цинь Цзыя услышал сообщение талисмана, и мгновенно подскочил.


"Что происходит?" Сунь Юдао редко видел, чтобы Цинь Цзыя потерял самообладание.


" Бюро Регистрации Военного Дома только что отправило некоторые новости: Линь Мин вернулся ".


"Мм?" Сунь Юдао был в шоке. "Этот мальчик , действительно ли он ходил на поиски приключений?"


Сунь Юдао только сказал это, когда Линь Мин крикнул из-за пределов Дворца: "Ученик Линь Мин ищет аудиенции с Мастером Военного Дома Цинь."


"Войдите!"


Двери Дворца распахнулись, и Линь Мин вышел вперед, кланяясь. " Мастер Военного Дома Цинь, Мастер Военного Дома Сунь"


Это был старик в синем, которого Линь Мин встретил несколько месяцев назад; он был тем, кто дал ему Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Цинь Цзыя начал осматривать Линь Мина с головы до ног. Выражение его лица изменилось, даже несколько раз, он округлил глаза и моргал, закрывал и открывал рот. Цинь Цзыя был обычно спокоен, но на этот раз он был ошеломлен, выведен из его безразличного и спокойного состояния. "Линь Мин, вы достигли пика стадии Закалки Кости!?"


"Да, несколько дней назад я встретил счастливую возможность и сделал прорыв.


Линь Мин сказал, что это легко, но сердце Цинь Цзыи разрывалось от удивления. Когда мастер военного дела находил случайную встречу, она обычно сопровождалась опасностью. Чем больше возможностей, тем больше опасность. Что Линь Мин испытал за эти два месяца за пределами Военного Дома? Каждый мастер имел свои секреты, так что Цинь Цзыя не требовал ответов.


Старик в синем был также оглушен, что его борода почти что стала дыбом. Когда Линь Мин был на стадии Изменения мышц, он смог победить Чжан Гуаньюя на этапе Закалки Кости. Теперь он был на стадии Закалки Кости, поистине ужасающее состояние! Он может даже достичь вершины 50 Межфракционного Турнира Ассамблеи, или если он выступит хорошо, даже топ-30!


Цинь Цзыя спросил: "Линь Мин, ты на самом деле искал приключения эти последние два месяца?"


Линь Мин кивнул. Естественно, он не упомянул дело Оуяна Дихуа.


Цинь Цзыя колебался и не переспрашивал. Он всегда думал, что что-то во всем этом не так. Линь Мин вдруг вышел за приключениями, а потом была смерть Оуяна Дихуа ... Если культивирование Линь Мина не было бы настолько низкими, что он просто никак не мог бы убить Оуян Дихуа, то Цинь Цзыя мог даже заподозрить, что он был связан с инцидентом.


"Я, возможно, слишком много думаю о некоторых делах". Так как Линь Мин ответил, Цинь Цзыя не ставил его под сомнение дальше. То, что он хотел бы знать, в настоящее время это степень силы Линь Мина.


"Линь Мин, согласно Седьмому Главному Указу, вы теперь официально основной ученик моего Седьмого Главного Военного Дома. Вы знаете об этом Военном Собрании Главной Фракции? "


Линь Мин кивнул утвердительно: "Знаю".


"Хорошо. Для этого Военного Собрания Главной Фракции, нам на самом деле не хватает двух человек. Изначально мы решили выбрать из Лин Сэня, Та Ку, Чжао Цзифэня и Цзян Биня. Теперь с вами, мы можем выбрать два из пяти человек! Вы хорошенько отдохните сегодня вечером. Завтра утром начнется квалификационный конкурс. Это хорошее время для вашей дуэли с Лин Сэнем и Та Ку, вы встретитесь с этими двумя. Если вы выиграете, то Чудесная Голубая Пилюля и Бутылка Сукровицы Духовного Тела, что были обещаны ранее, также станут вашими. Между прочим, Лин Сэнь также прорвался к стадии Закалки Кости полмесяца назад; вы должны быть готовы ".


Несмотря на то, что он знал, что Линь Мин, безусловно, займет одно из двух мест, Цинь Цзыя хотел, чтобы он принял участие в поединках. Первая причина была в том, чтобы убедить общественность, и вторая причина – потому что он хотел знать, насколько силен стал Линь Мин.


"О, я понимаю". Линь Мин знал, что это не случайно. Лин Сэнь находился на пике стадии Изменения мышц в течение очень долгого времени; настало время, сделать прорыв.


Линь Мин с нетерпением ждал этого поединка против Лин Сэня. Первоначально Лин Сэнь был беззаветной целью, к которой Линь Мин стремился со всей своей страстью. Но теперь, это все в прошлом.


…………………………


Когда новости о возвращении Линь Мина распространились, у них как будто выросли крылья, пока они неуклонно распространялись по всему Городу Небесной Удачи.


Большинство людей не имеют малейшего представления о том, что случилось. Они только думали, что Линь Мин действительно отправился за приключениями. Были только несколько влиятельных людей, которые считали, что это было необычно.


Конечно же, самым шокированным был Би Ло. Линь Мин был на самом деле еще жив!


"Этот маленький звереныш действительно везунчик!" - лицо Би Ло осунулось. Потому что его стойкое впечатление до сих пор о том, что Оуян Дихуа умер от рук мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), он не подозревал Линь Мина вообще.


"Будет ли он знать, что кроме Оуяа Дихуа его пытался убить и я?" - от этой мысли Би Ло, стало тяжело на душе. Скорость роста Линь Мина была просто слишком быстрой. Через несколько лет он мог бы даже быть в состоянии угрожать ему.


Би Ло подумал рассказать Оуяну Бояню о вражде между Оуяном Дихуа и Линь Минем, и как они пытались убить его, но он боялся, что Оуян Боянь в ярость выплеснет гнев на него. Би Ло застрял в дилемме, как если бы он шел по яичной скорлупе.


……………


Отборочный конкурс Военного Собрания Главной Фракции был грандиозным событием, которое происходило каждые три года в Седьмом Главном Военном Доме. Отборочный конкурс был открыт для некоторой публики. Если ты был аристократом, имел статус или был учеником Седьмого Главного Военного Дома, то ты мог бы прийти и наблюдать.


Когда был выбран первый круг основных учеников, из-за холодной погоды, публика была моложе и меньше, чем в прошлом. Но на этот раз было по-другому. Теперь все поле было заполнено людьми. Из них 90% пришли, потому что услышали, что Линь Мин вернулся, и хотели посмотреть решающее противостояние между Линь Мином и Лин Сэнем.


В Небесном Королевстве Удачи двумя самыми известными лицами молодого поколения были Лин Сэнь и Линь Мин. Что касается Чжоу Юя и Лян Луна, то они являются основными учениками Военного Дома, и многие люди не знали о них. Эти двое родом из четырех больших боевых семей, которые жили на краю Небесного Королевства Удачи. Потому что они не были людьми Небесного Королевства Удачи, большинство людей не волновало, были ли они сильными или слабыми.


Снег продолжал падать с неба, но значительно тише. Вся боевая арена Седьмого Главного Военного Дома была подметена, и был выставлен снежный покров, чтобы предотвратить снег от падения вокруг.


Этим мастерам с их культивированием не было необходимости бояться холода. Но физически слабые аристократы носили теплую норковую шелковую одежду, пили горячий чай с одной стороны и стояли рядом с горящей жаровней с другой стороны, чтобы они не чувствовать холода.


Чжоу Юя и Лян Лун, которые прошли отборочный конкурс рано, также сидели в аудитории, они ждали начала матчей.


"Вы думаете, что Лин Сэнь победит, или это будет Линь Мин?" - Лян Лун небрежно пробормотал, пока ел кедровые орехи. По его мнению, главным событием отборочных игр было противостояние между Линь Мином и Лин Сэнем. Что касается Чжао Цзифэня и Цзян Биня и Та Ку, они были немного менее захватывающими.


Чжоу Юй засмеялся и сказал: "Это трудно сказать. Когда Лин Сэнь был на пике Изменения мышц, он был сравним с мастером на Ступени Сокращения Пульса. Что же касается Линь Мина, то когда он был на ранней стадии Изменения мышц, он был в состоянии победить Чжан Гуаньюя. Теперь, когда сила обоих увеличилась, между этими двумя будет действительно абсолютно дикая и жестокая борьба ".


Новости о том, что Линь Мин достиг пика стадии Закалки Кости, еще не распространились. Но Чжоу Яня уже проинформировали заранее. Линь Мин официально был теперь основным учеником.


" Чжао Цзифэн, и Цзян Бинь действительно намного хуже. Я хотел бы выйти на арену и испытать себя в борьбе с Линь Мином", - сказал Лян Лун с уверенной улыбкой. Он не думал, что его сила была хуже, чем у Лин Сэня и Линь Мина.


"Мм? прибыл Мастер Военного Дома". Лян Лун убрал свои орехи. На входе к боевой арене линия людей расступилась. Вперед вышел Цинь Цзыя, одетый в белое. По мере того как снежинки падали вниз, ни одна из них не коснулась его тела, они просто улетали перед тем, как оказывались слишком близко.


Позади Цинь Цзыя был Мастер Военного Дома Сунь, а вслед за ним был Линь Мин, Лин Сэнь и остальные пять участников.


Появился Линь Мин, и атмосфера на всей арене стала вдруг накаляться. Несколько месяцев назад Линь Мин творил чудеса снова и снова. Его популярность даже превзошла Цинь Синсюань. Для мастеров военного дела с незнатным происхождением, для его поклонников мужчин и его женских Линьманьячек Линь Мин был их абсолютным кумиром. Он был их восходящим солнцем, ослепительно великолепным.


Многие молодые аристократы-девушки отбросили чувство скромности и смело помахали Линь Мину своими платками. Благодаря тому, что Линь Мин появился после двух месяцев молчания, это вызвало ощущение интенсивного и бесконечного ожидания среди всех Линьманячек, как бурлящий шторм у спокойного моря.


В течение часа, на смотровые площадки прибывало все больше и больше людей. Среди них была даже Бай Цзинъюнь, которая недавно покинула пределы своего дома. Мужун Цзы была удивлена. "Старшая Сестра Цзинъюнь, ты, наконец, вышла! Если бы ты осталась в своей комнате еще хоть момент, то ты превратилась бы в камень".


Бай Цзинъюнь улыбнулась и ничего не сказала. Она посмотрела на аудиторию, ее взгляд остановился на Линь Мине на мгновение, прежде чем пройти мимо него.


Бай Цзинъюнь, естественно, знала о вражде между Оуяном Дихуа и Линь Мином. Но здравый смысл и логика говорили ей, что смерть Оуяна Дихуа была делом рук таинственного мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии), и Линь Мин не имел с этим вообще ничего общего. Тем не менее, она не знала, почему, но так или иначе она подсознательно ассоциировала Линь Мина с ее загадочным Сяньтянь (Врожденной стадии) спасителем.


"Старшая Сестра Цзинъюнь, кого вы ищете?" - спросила Мужун Цзы с ехидной улыбкой.


"Ничего, я просто смотрю". Бай Цзинъюнь покачала головой и слегка улыбнулась. Но правда была в том, что ее сердце совсем не было спокойным.


До начала отборочных оставалось с четверть часа, появился Кронпринц Ян Линь. Сегодня Ян Линь надел платье, украшенное Кирин. Он носил снежные ботинки и был верхом на Лошади Снежного Дракона. Можно было сказать, что он был в прекрасном расположении духа.


Когда Кронпринц прибыл, не было объявлено. Это произошло потому, что среди присутствующих сегодня было много важных людей, слишком много, чтобы сосчитать. Были руководители и старейшины крупных и мелких аристократических семей, представители знати, маркизы, графы и даже два из десяти Великих Полководцев.


При таком раскладе его просто статус Принца не был столь высоким.


Глава 226 - Линь Мин против Цзян Биня


После того как приехал Ян Линь, он посмотрел на Линь Мина, кивнув на него с улыбкой, прежде чем он отправился занимать его собственное место. С тех пор как Оуян Дихуа умер, статус Кронпринца поднялся, и все сильные мира сего были намного более вежливыми и любезными по отношению к Ян Линю.


Позади Кронпринца следовал Государственный Маршал, Цинь Сяо. Как только появился Цинь Сяо, все, кто был из военных, встали и отдали честь. Даже два Великих Полководца подбежали, чтобы поприветствовать его. Последние годы слава Цинь Сяо была беспрецедентной в сердцах людей. Граждане Небесного Королевства Удачи могли не знать имя Императора, но все знали имя Цинь Сяо.


За ним следовали Цинь Синсюань и Муи. Когда показалась Цинь Синсюань, она сразу же привлекла к себе странствующие похотливые взгляды каждого отдельного аристократического молодого человека. Хотя эти юниоры четко знали, что они никогда не достигнут уровня Цинь Синсюань, они неизбежно разглядывали её.


Линь Мин улыбнулся ей издалека, вежливо ее приветствуя. Только полгода назад Цинь Сяо был недостижимым, который был далеко за пределами его досягаемости. Даже просто вид экипажа Маршала Кварталов наполнил его сердце наивным чувством благоговения. Но теперь, когда узнал Му Цяньюй, Линь Мин был несколько равнодушен после того как снова увидел Цинь Сяо. В сознании граждан Небесного Королевства Удачи Цинь Сяо был живым богом. Но за пределами Небесного Королевства Удачи, он рассматривался только как обычный мастер области Хоутянь (Послезавтра).


В глазах таких, как Му Цяньюй и подобных ей, кто-то вроде Цинь Сяо был совершенно незначительным персонажем.


В это время Старейшина, который председательствовал на отборочном конкурсе, встал после того как посмотрел на время. Он сказал: "Мы должны начинать жеребьевку".


Отборочный конкурс проводился с помощью двойного исключения. Из пяти учеников, один проходил беспрепятственно, а остальные четыре будут разбиты на пары для поединков. Побежденный пополнит ряды неудачников, а победитель продолжит свой путь.


Побежденный все еще может учувствовать в конкурсе. Однако как только он снова проиграет, то будет дисквалифицирован.


И наконец, победитель среди победителей и победитель среди проигравших примут участие в Военном Собрании Главной Фракции.


Линь Мин положил руку в коробку и достал нефритовую табличку. На ней было написано: "Первый". Диакон, отвечающий за регистрацию номера, написал номер Линь Мина на доске.


В конце концов, каждый получил свой номер.


Первый раунд - Линь Мин против Цзян Биня, а второй тур - Лин Сэнь против Чжао Цзифэна. Та Ку прошел беспрепятственно.


После того как график был размещен на доске, энтузиазм аудитории достиг лихорадки. Линь Мин вел бой в первом раунде - это было то, чего они все ждали!


В дальнем углу боевой арены Цзян Бинь посмотрел на аудиторию. Он холодно рассмеялся.


Чжан Цзифэн посмотрел на Цзян Биня, заметив выражение его лица. Он с улыбкой спросил: "Ты не доволен?"


"Почему бы тебе не взглянуть на аудиторию? Есть ли хоть один, кто болеет за меня? Я думаю, что никто из них даже не знает мое имя", - сказал Цзян Бинь с насмешкой.


Цзян Бинь был талантом пятого ранга. Ему было 18 лет, и его культивирование достигло пика Закалки Кости. Будем надеяться, что если все пойдет, как и следовало ожидать, он прорвется к Ступени Сокращения Пульса, прежде чем ему исполнится 20 лет. Несмотря на то, что он признал, что его скорость культивирования была гораздо медленнее, чем у Линь Мина, с точки зрения боевой силы он не верил, что он был хуже.


А кто здесь не был талантом? Линь Мин, возможно, и нанес поражение Чжан Гуаньюю, который был на раннем этапе стадии Закалки Кости, когда он сам был на стадии Изменения мышц, но Чжан Гуаньюй, в конечном счете, не был основным учеником. И насколько свирепым он мог бы быть? Был ли хоть какой-то смысл в нанесении поражения кому-то вроде него?


Что же касается так называемых чудес, что создал Линь Мин, по мнению Цзян Биня, все они были шуткой. Если побеждая такие небольшие картофелины, как Чжу Янь и Чжан Цан, можно было бы рассматривать как чудо, то эти чудеса были слишком дешевыми!


Чжао Цзифэн также ухмыльнулся, повторив свое мнение. "Это нормально, что эти люди не слышали о тебе. В конце концов, мы не из Небесного Королевства Удачи; почему бы правительству не пропагандировать наши достижения? Эти дураки дезинформируют неудачников, которые ждут, что Линь Мин раздавит тебя под своим сапогом. Ты должен показать этим людям, кто ты такой".


"Я не могу разбить его в пух и прах, но, по крайней мере, я проиграю! Мы оба на пике Закалки Кости, и наша истинная боевая эффективность выше, чем у обычных мастеров на том же уровне. Почему они думают, что я так легко проиграю? Ну и шутка!"


Цзян Бинь был из древней боевой семьи Цзян, которая была одной из четырех больших боевых семей, существовавших на краю Небесного Королевства Удачи. Любой, кто был родом из этих четырех великих семей, родился в изначальном превосходстве и с возвышенно высокомерным отношением. Не говоря уже о том, что Цзян Бинь был одним из самых выдающихся молодых учеников семьи Цзян. Молодые люди часто были полны духа и бодрости; Цзян Бинь ни за что не стал бы прогибаться под кого-то.


"После начала соревнований, когда мы выйдем на арену, убедись, что ты устранил Линь Мина, и я устраню Лин Сэня. Тогда мы посмотрим, что скажет этих куча дураков".


Линь Мин ждал на сцене. Он уже держал в руках Главное Тяжелое Гибкое Копье, ожидая своего противника.


Цзян Бинь был полон грозной ауры, когда шел к арене. Он посмотрел на Линь Мина и ухмыльнулся: "Линь Мин, я много слышал о вас. В Седьмом Главном Военном Доме ты гений, что случается только один раз в сто лет. Но этот так называемый Седьмой Главный Военный Дом состоит только из неосновных учеников; четыре большие боевых семьи, которые окружают Небесное Королевство Удачи не включены! Наши четыре большие боевые семьи имеют тысячелетнюю историю! У нас есть наследие, которое вы не можете себе представить!"


Четыре большие боевые семьи жили на границе Небесного Королевства Удачи, занимая свои собственные духовные горы. Действительно, у них было наследие, которое имело почти тысячелетнюю историю. В этих тысячи лет династия Небесного Королевства Удачи переходила в другие руки, и правящая семья была свергнута шесть раз. Но в течение всего этого конфликта эти четыре большие боевые семьи всегда существовали. Ни одна династия не осмелилась выступить против них. Если четыре больших боевых семьи объединились бы, то они были бы чудовищной силой, с которой нельзя не считаться.


"Да? Четыре семьи имеют наследие 1000 лет?». Линь Мин весело улыбнулся, потом покачал головой. Семья, имеющая всего лишь 1000-летнюю историю, может считаться как имеющей великое наследие? Это была действительно пустая трата так называемой тысячелетней истории.


Цзян Бинь увидел улыбающееся лицо Линь Мина и знал, что он опровергает его слова. Он вдруг вспыхнул от гнева. "Линь Мин, так как вы смотрите сверху вниз на четыре моих больших боевых семьи и, то я дам вам испытать родовое лезвие семьи Цзян!"


Цзян Бинь не был уверен, кто был сильнее, он или Линь Мин, но после того как он увидел, что Линь Мин недооценивает его, его уверенность в победе подскочила на несколько пунктов.


"Просто подождите, мальчишка, я заставлю вас заплатить за необузданное высокомерие. Я одержу победу за 20 движений. Я хочу увидеть, как изменятся выражения лиц публики, которая обожает вас!" - с этой мыслью Цзян Бинь начал вливать в длинный меч сокровище в руке - плотную истинную сущность. Это был меч в ранге важного сокровища среднего уровня, он также был на вершине его ранга.


В этот момент Старейшина, который выступал в качестве рефери, громко объявил правила конкурса.


"Вы можете использовать любое сокровище, нет никаких ограничений на этот уровень. Если вы добровольно признаете свое поражение или ляжете раненый на земле, тогда вам будет автоматически засчитан проигрыш! Вы не можете убить противника или намеренно его калечить. Конкурс начинается прямо сейчас!"


Голос только что умолк, но Цзян Бинь уже собрал свою силу и сделал шаг вперед, активируя свою технику движения, чтобы приблизиться к Линь Мину. Это была семейная техника движения, которой обладала только семья Цзян – Бесследная Река!


Тело Цзян Биня сверкнуло, и он растворился в серии теней. Его движения были просто как плывущие облака и плавные реки; это выглядело вполне естественным и преисполненным благодати. Тени постепенно увеличивались, пока не стало трудно отличить, какой именно был Цзян Бинем.


Зрители ахнули от удивления, когда они наблюдали эту сцену. Они не знали, кем был Цзян Бинь. Они только знали, что он был одним из основных учеников Военного Дома. Что касается его силы, они не были уверены, потому что они слепо поклонялись Линь Мину с фанатизмом, они рассматривали Цзян Биня только в качестве вспомогательного персонажа, которого Линь Мин раздавит.


Но теперь, когда они смотрели на него, они заметили, что этот Цзян Бинь не был каким-то простым талантом своего поколения. Простые смертные просто наслаждались шоу, но эксперт признал искусство. Здесь было много мастеров военного дела, в том числе несколько генералов, которые достигли среднего или позднего этапа Ступени Сокращения Пульса, которые крайне испугались, увидев эту технику движения Цзян Биня. Несмотря на то, что они внимательно следили, они не смогли увидеть, где было реальное тело Цзян Биня!


"Хехе, Цзян Бинь просто преднамеренно выпендривается. Из техник движения четырех великих семей, Бесследная Река Семьи Цзян является самой красивой и изысканной. Обычный мастер военного дела просто не сможет противостоять этой технике передвижения", - сказал Лян Лун в толпе, пока ел кедровые орехи.


"Линь Мин - не обычный мастер военного дела. Если Цзян Бинь достиг той точки, когда он может наступать и отступать, как проточные воды и быть неприкосновенным, то он сможет победить Линь Мина. Но его техника движения составляет всего 50% от полной. Победа или поражение до сих пор не ясны. Тем не менее, он все равно должен быть в состоянии создать Линь Мину некоторые проблемы ... "Чжоу Юй имел хорошее представление о Бесследной Реке семьи Цзян и был в состоянии сразу определить уровень техники движения Цзян Биня.


В то время как многие в аудитории забеспокоились о Линь Мине, Цзян Бинь выхватил меч, точнее сказать, что более десятка Цзян Биней вытащили свой меч.


Многие мечи поднялись одновременно, плотная истинная сущность собралась на наконечнике меча, формируя видимый световой меч, который отражался от кончика меча!


"Мм, проявление истинной сущности!"


При том, что многие зрители ахнули от удивления, проявление истинной сущности, как правило, достижимо лишь для мастера на Ступени Сокращения Пульса, но Цзян Бинь был только на пике Закалки Кости.


"Луна Пересекает Реку!"


Цзян Бинь издал громкий крик, звук раздался со всех сторон, а также многочисленные мечи упорно двинулись прямо к Линь Мину. Этот удар был полон импульсом, истинная сущность неслась вперед так же, как проливные реки!


Из-за плотного светового меча сердца зрителей напряглись; как можно было скрыть от этого?


Луна Пересекает Реку был одним из трех лучших навыков меча семьи Цзян. Хотя Цзян Бинь говорил уничижительно по отношению к Линь Мину, он не смел недооценивать своего противника!


"Отличное владение мечом. Меч, как река, проникает во все, хватаясь за каждую слабость. Когда Луна, Пересекающая Реку Семьи Цзян, и Бесследная Река объединены вместе, их почти невозможно остановить. Как же Линь Мин ..."


Перед тем как Лян Лун смог закончить половину своей мысли, он потерял дар речи от удивления.


Он беспомощно посмотрел, как Линь Мин даже не использовал его Главное Тяжелое Гибкое Копье. Вместо этого Линь Мин сделал только внезапный шаг вперед и нанес удар кулаком!


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Удар!


Плитка под ногами Линь Мина разрушилась под силой его шага. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности изверглись наружу и отправились в сторону Цзян Биня, как дикий Стремящийся Дракон.


Если меч Цзян Биня был похож на проливные реки, то вибрирующая истинная сущность Линь Миня была, как свирепый дракон, который пересек реку!


Пуфф!


Все тени Цзян Биня были снесены, а основной его корпус был поражен ударом Линь Мина. Цзян Бинь отлетел назад, как сломанный воздушный змей, и он откашлял глоток свежей крови. Даже его меч отлетел в другую сторону.


Если мастер военного дела не был тяжело ранен, они никогда бы не отказался от своего меча. Но, как бы Цзян Бинь ни пытался, он не смог удержать меч. Смертоносная и ожесточенная вибрация передалась по рукояти меча, и полученный шок разрушил ладони!


Видя, что Цзян Бинь упал с боевой арены, вся аудитория поднялась в шуме!


Несмотря на то, что они считали, что Линь Мин выиграет, они не ожидали, что он одержит такую сокрушительную победу. Этот парень Цзян Бинь, который думал, что Линь Мин был ничтожеством, на самом деле был выброшен Линь Мином, как мешок с мусором. Линь Мину даже не нужно было использовать Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Мужун Цзы смотрела неподвижно во все глаза. Она пробормотала: "Прошло всего два месяца, ах, черт тебя побери, сестра, как же это деревенское животное достигло такого прогресса? Ты действительно хочешь, чтобы у меня сердечный приступ случился? "


Глава 227 - Сила Лин Сэня


Лян Лун закрыл рот, даже не догрыз кедровый орех. Когда он вспомнил свои высокомерные слова, то почувствовал, как его лицо краснеет. Он сказал, что он также хотел выйти на арену и проверить способность Линь Мина, но в настоящее время, если бы он пошел на арену, он, вероятно, пошел по стопам Цзян Биня. Лян Лонг был сильнее, чем Цзян Бинь, но на сколько?


Было ли это на самом деле мастер на пике Закалки Кости? Его сила была, по крайней мере, равна силе мастера на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Лян Лун сглотнул. Он не бросил взгляд на Чжоу Юй рядом с ним. Лицо Чжоу Юя осунулось, и его глаза были мрачными. О чем он думал, никто не знал.


Цинь Цзыя кивнул со своего места уважительно, не в силах скрыть свою ликующую улыбку. Этот Линь Мин после похода за приключениями, его сила слишком увеличилась по возвращении. Если бы это происходило два месяца назад, когда Линь Мин был только на стадии Изменения мышц, то он никак не мог бы быть для Цзян Биня достойным соперником.


"Хехе, этот парнишка, вероятно, держит и другие карты в рукаве. Я действительно с нетерпением жду, что будет дальше". Сунь Юдао погладил бороду, его лицо озарила улыбка. Чтобы кто-то его возраста и культивирования сделал прорыв, это было невозможно. Таким образом, он мог только гордиться тем, что при нем самые прекрасные и талантливые ученики. Для Сунь Юдао это было самое большое удовлетворение и удовольствие.


"Победа Линь Мина!"


Старейшина, судья конкурса, также отвлекся на мгновение, прежде чем объявил результат этого поединка. Как старейшина из Внутреннего Круга Седьмого Главного Военного Дома, он явно очень хорошо знал, насколько силен Цзян Бинь. Несмотря на то, что его культивирование было на пике Закалки Кости, он определенно может бороться на равных со слабым мастером на Ступени Сокращения Пульса.


Но теперь он был разбит Линь Мином за одно движение. Это означает, что Линь Мин мог, по крайней мере, мгновенно убить слабого мастера на Ступени Сокращения Пульса? Мальчик на пике Закалки Кости, которому нужна только секунда, чтобы убить мастера на Ступени Сокращения Пульса, что это за абсурд?


Этот старейшина задавался вопросом, после того как Линь Мин достигнет Ступени Сокращения Пульса, чтобы убить его, ему тоже понадобится секунда?


Главный судья долго смотрел на Линь Мина, а затем объявил: "Второй поединок - Лин Сэнь против Чжао Цзифэня!"


Второй поединок должен был начаться в ближайшее время. Цзян Бинь отошел к месту, где находились проигравшие, но, глядя на состояние, в котором он находился, не было никакого смысла делать так; это было невозможно для него, чтобы быть одним из двух лучших участников.


"Твоя очередь выйти на арену", - Та Ку вздохнул и благосклонно похлопал по плечу Лин Сэня. "Похоже, что для меня нет никакой надежды попасть на Военное Собрание Главной Фракции. Я не могу победить тебя, и теперь, глядя на Линь Мина, я знаю, что я не смогу догнать этого монстра. Айяй, после того как я закончу обучение, я должен буду готовиться присоединиться к армии ".


Хотя Та Ку покачал головой и вздохнул, на лице все была большая дружеская улыбка. Он не был особенно грустен или убит горем. После того как Линь Мин вернулся, Та Ку узнал, что культивирование Линь Мина уже достигло пика Закалки Кости. У него было слабое подозрение, что он не годился Линь Мину в противники, но он не думал, что разрыв между ними будет настолько большим.


"Мм. Когда как я закончу обучение, я присоединюсь к тебе и также войду в армию. Это наиболее подходящее для меня место". Линь Сэнь молча достал свой старый тяжелый меч. У него не было пространственного кольца, так что он нес тяжелый меч на спине. Используя этот метод, он постоянно оттачивал свою связь с этим мечом, пока не достиг области становления единым целым с его лезвием.


"Старый друг Лин, если кто-то здесь и победит Линь Мина, это будешь ты. Я думаю, что ты проведешь лучший бой ", сказал Та Ку Лин Сэню, когда он смотрел вдаль, его взгляд упал на Линь Мина.


Лин Сэнь молчал. Если то, что Линь Мин показал только сейчас, была его истинная сила, то Лин Сэнь мог соответствовать ему и даже выиграть. Но это действительно предел истинной силы Линь Мина?


Возможно, у него были другие неизвестные карты, которые он не показал.


Просто непостижимо!


Вот что Лин Сэнь думал о Линь Мине.


После того как Лин Сэнь вышел на сцену, он сразу же привлек к себе внимание всех присутствующих. Это был старший брат из Небесной Обители Седьмого Главного Военного Дома. Он спокойно занимал эту должность в течение нескольких лет. Независимо от того, было ли это Чжан Гуаньюй или Та Ку, они были далеки от него. Было неясно, насколько действительно силен был Лин Сэнь. Слухи шли о том, что когда он был на пике Изменения мышц, его сила превзошла силу мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Теперь, когда Лин Сэнь прорвался на этап Закалки Кости, каких высот достигла его сила?


Сердца всех присутствующих были наполнены огненным ожиданием, в том числе и сердце Линь Мина; ему было особенно любопытно. Несмотря на то, что прогресс, культивирования Лин Сэня был медленным, он тщательно работал, и, наконец, его усилия окупились.


Боевое намерение Лин Сэня Ашура не помогало в его культивировании. Но с точки зрения практики боевого мастерства, он был в состоянии достичь максимального эффекта.


В этом аспекте эфирное боевое намерение было абсолютно неполноценным.


"Лин Сэнь"


Лин Сэнь стоял на боевой арене. Он молча наблюдал за своим противником и сообщил свое имя. Его голос был наполнен ледяным убийственным намерением. Это был опыт, который он приобрел от бесконечной бойни в его боевом намерении Ашура.


"Семья Чжао, Чжао Цзифэн!" Голос Чжао Цзифэня был робким. После того как его друг был сокрушен Линь Мином, Чжоу Цзифэн потерял смелость и высокомерное отношение. Он не чувствовал, что был в состоянии полностью превзойти Лин Сэня.


"Черт, что Линь Мин такой монстр. Я никак не могу быть ему достойным противником. Я не могу проиграть этот раунд Лин Сэню. Если я буду повержен, то я буду вытолкнут из Военного Собрания Главной Фракции", - подумал Чжао Цзифэн про себя и крепче ухватился за рукоять черной сабли.


Несмотря на то, что он не ожидал, что добьется больших результатов на Военном Собрании Главной Фракции семьи Чжоу Чжоу Юй и Семьи Лун Лян Луна были выбраны в качестве участников Военного Собрания. Если бы он был бы исключен, то это принесло бы позор имени его семьи. Позже он потеряет свое положение в собственной семье.


С этими мыслями Чжао Цзифэн стиснул зубы. Давай драться!


Главный судья вышел на сцену, и громко объявил: "Я не буду повторять правила. Поединок начинается прямо сейчас!».


После того как голос судьи затих, Чжао Цзифэн сделал вперед один шаг и выставил вперед его чернильно-черную саблю. Когда она изогнулась, черный луч света следовал за ней, в течение нескольких десятков футов. Этот свет сабли был серпообразным. Глядя с расстояния можно было подумать, что это большая черная луна внезапно спустилась на землю.


"Удар Падения Луны!"


Чжан Цзифэн вскрикнул. Он крепко схватил черную саблю обеими руками, и злобно замахнулся на Линг Сэня! Этот свет сабли даже смог заблокировать солнце, как будто наступила ночь!


Глаза Лин Сэня сужились. Он держал тяжелый меч в руках и ударил. Его тяжелый меч был очень медленным; было невозможно обогнать Удар Падения Луны Чжао Цзифэня. Но в тот момент, когда сабля и меч скрестились друг с другом, произошла непонятная сцена.


Тело Чжао Цзифэн внезапно остановилось, а меч Лин Сэня оказался перед ним.


Удар!


По воздуху разнесся несравнимо чистый звук. Удар Падения Луны Чжао Цзифэня внезапно разрушился, как кусок стекла, превратившись в бесчисленные крошечные черные осколки!


Тело Чжао Цзифэн затряслось, и он вдруг шлепнулся вниз как мешок риса, который упал с воздуха, сильно ударившись о пол. Он не пострадал от ветра меча Лин Сэня, и он не был ранен. Его даже не рвало кровью. Но в тот же миг он упал на землю и не поднимался обратно.


Лин Сэнь убрал тяжелый меч, поместив его на спину, и повернулся, чтобы уйти. Он даже не окинул Чжао Цзифэна взглядом.


Вся публика была ошеломлена. Очевидно, что свет меча Лин Сэня даже не прикоснулся к телу Чжао Цзифэна, так почему Чжао Цзифэн внезапно упал на пол?


Лян Лун, Чжоу Юй и другие не понимали.


Линь Мин нахмурил брови. Его сила души была сильна, и его чувство восприятия было гораздо острее, чем у нормального человека. Он что-то почувствовал. Лин Сэнь выпустил какую-то убийственной ауру, которая проникла в тело Чжао Цзифэна, нанеся ему травмы внутренних органов!


"Второй поединок, победа Лин Сэня!"


Рефери прозондировал состояние Чжао Цзифэна своим восприятием и обнаружил, что никакого постоянного повреждения не было сделано. Он позвал нескольких человек, чтобы отнести Чжао Цзифэна вниз.


После того как судья объявил результат, публика зашумела. Это была победа? Она была добыта одним ударом, и к Чжао Цзифэну даже не прикоснулись. Что произошло?


Слушая возбужденную болтовню аудитории, лица Лян Лун и Чжоу Юй были полны смущения. Они теперь были рады, что почти никто не знал о них, и не знали их как основных учеников из боевых семей. В противном случае, они на самом деле должны были бы спрятаться.


Два поединка подряд, два из младших четырех больших семей были повержены. Кроме того они все они были разбиты менее чем за секунду!


Линь Мин был чудовищно жесток, но почему Лин Сэнь был так ненормален!?!? Сильные стороны и Лян Луну и Чжоу Юя не были намного сильнее, чем Чжао Цзифэна и Цзян Биня. То есть, Линь Мин и Лин Сэнь также могли мгновенно победить их.


……………………………


"Это Лин Сэнь действительно меня приятно удивил", - заметил Цинь Цзыя, пока он смотрел спину уходящего Лин Сэня. Он был тайно поражен. Он предположил, что Лин Сэнь не был ровней Линь Мину. Но теперь все выглядело так, как будто эти два человека проведут хороший бой!


"Это должно быть из-за его убийственного духа! Лин Сэнь не имеет любви или желания в своем сердце, только бесконечное желание убивать. Это демон его сердца боевых искусств. Но в то же время он также является наилучшим оружием. Его убийственное намерение может превращаться в сущности, которые можно использовать в прямой атаке. Причина, по которой Чжао Цзифэн остановился, была в том, что он был вынужден сделать это из-за убийственной ауры Лин Сэня. Это сила, которую нелегко увидеть".


Сунь Юдао прожил более 100 лет. Несмотря на то, что его сила считалась на пике своего уровня, у него был очень богатый спектр переживаний, он был в состоянии различать методы нападения Лин Сэня только с первого взгляда.


Цинь Цзыя сказал: "Кроме того, Лин Сэнь был в состоянии собрать и объединить всю убийственную ауру вокруг него в сжатой форме, создавая своего рода убийственный домен. Если силы недостаточно, было бы невозможно прорваться через эту защиту! Для того чтобы быть в состоянии создать такого рода способность, восприятие Лин Сэня должно быть просто страшным! Не удивительно, что его сила росла так быстро! Эти последние годы я не обращал особого внимания на Лин Сэня, и теперь его сила фактически достигла такой степени! "


"Хехе, есть чему радоваться . Я думал, что матч между Линь Мином и Лин Сэнем будет с односторонним перевесом, но это значительно добавило напряжения. Как вы думаете, кто победит? "


Цинь Цзыя покачал головой: "Я не знаю. В этих поединках и Лин Сэнь и Линь Мин не использовали свою полную силу, они все еще прячут большую часть их способностей. Мы сможем увидеть, чьи скрытые карты ожесточеннее. На этот раз, когда мы пойдём к Военному Собранию Главной Фракции, я буду ходатайствовать о Лин Сэне, чтобы он стал основным учеником. Это плохо. Хотя Лин Сэнь одарен, его талант культивирования просто слишком обыденный. Его скорость культивирования слишком медленная... "


Лин Сэну был уже 21 год, и он был только на стадии Закалки Кости. Он, вероятно, достигнет Ступени Сокращения Пульса в 24 или 25, и ему будет больше 30, прежде чем он достигнет области Хоутянь (Послезавтра). Когда он достиг пика Хоутянь (Послезавтра), ему, скорее всего, стукнет 40 или 50 лет. В то время он бы уже пропустил свое лучшее время, чтобы атаковать область Сяньтянь (Врожденной стадии).


После поединка Лин Сэня, отборочный конкурс перешел ко второму туру.


Линь Мин вскоре должен был выступить против Лин Сэня и Ta Ку. Когда зрители подумали об убедительной победе Лин Сэня мгновение назад, все они наполнились энтузиазмом.


Небесное Королевство Удачи получит мастера военного дела и самым захватывающим в этом было то, что это будет решаться в противостоянии между Линь Мином и Лин Сэнем!


Это будет ожесточенное столкновение между двумя равными противниками! От этого кровь закипала в жилах от азарта!


Даже два присутствующих Великих Генерала были в истерике от волнения. Для кого-то вроде них, которые испытали бесчисленные сражения на грани жизни и смерти и прошли через многочисленные трудности в жизни, существовало очень мало ситуаций, что были в состоянии заполнить их таким большим пылом.


Но теперь они в очередной раз поддались задумчивой страсти, что гнала их вперед, когда они были молоды. Кто же выйдет на первое место в этом столкновении между двумя талантами?


Государственный Маршалл Цинь Сяо также посмотрел на Линь Мина в новом свете. Чем больше он смотрел на него, тем больше он ему нравился. Если бы его внучка Цинь Синсюань не сказала о том, что она хотела бы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии), и отказалась рассматривать вопрос о браке, то он определенно попытался бы заполучить Линь Мина в качестве мужа его внучки.


Глава 228 – Сражение с Та Ку


...


* фут немного короче в этом мире. 7 футов = 6 футов. 9 футов = 7,5 футов


"Второй тур конкурса начнется прямо сейчас. Вам нужно время, чтобы отдохнуть? "Судья Старейшина символически спросил Линь Мина и Лин Сэня. На самом деле, по его мнению, ни один из них не потратил никаких усилий; этим двум, скорее всего, не нужно восстанавливать силы.


Конечно же, Лин Сэнь и Линь Мин одновременно покачали головами.


"Мм. Тогда давайте начнем второй раунд. "Судья Старейшина снова достал коробку . На этот раз, в коробке было только две таблички. Один из них будет сражаться, а другой нет. Та Ку уже вытянул свой, так что на этот раз Лин Сэнь и Линь Мин тянули жребий.


В это время Ta Ку заговорил, " нет необходимости тянуть жребий. осталось только три человека, и я не могу победить ни один из них. Но, я все еще хочу сражаться против Линь Мина. Это уже было запланировано давно ", сказал Та Ку, когда он посмотрел на Линь Мина. " Младший брат Линь, что скажешь, давай проведем поединок на арене, устроит?" тебе все еще надо победить меня, если ты хочешь Чудесную Голубую Пилюлю! "


Линь Мин рассмеялся и согласился: "Почему нет?"


"вот это веселье! Давай! "Та Ку сказал и вскочил на боевую арену. Кроме того, он вынул свое собственное древко в восемь футов. Темно-фиолетовое древко из упругого железа было толстым, как яйцо, и две золотые полосы пересекали древко. Эти золотые полосы были введены в действие, чтобы предотвратить ситуацию, когда оружие противника сползало бы по валу и ранило бы его пальцы.


Линь Мин посмотрел на оружие Ta Ку и на мгновение задумался. Затем он вытащил свое копье Пронзающее Радугу из пространственного кольца. он не использовал копье Пронзающее Радугу в течение длительного времени, с тех пор, как он получил Главное Тяжелое Гибкое Копье. На этот раз он взял его, потому что он не хотел превосходить Ta Ку в оружии.


было слишком сложно найти древко в ранге сокровища, особенно когда нужно было, чтобы оно было эластичным. За все эти годы, Та Ку пользовался древком из темно-фиолетового эластичного железа.


Та Ку увидел, что Линь Мин уже сменил свое оружие и улыбнулся. "Младший брат Линь, нет необходимости менять оружие. Говоря по правде, я вышел на арену сегодня и не планировал конкурировать с вами в боевых искусствах ".


"Мм?" Линь Мин был поражен: "Если мы не будем иметь поединок боевых искусствах, то как вы хотите урегулировать этот конкурс?"


Та Ку нахально усмехнулся и хихикнул, "Я хочу сравнить силы!"


Его голос звучал громко и ясно; все зрители могли услышать слова, которые он сказал.


Услышав это, Мужун Цзы не знала, смеяться или плакать. Если они не собирались сравнивать боевые искусства, но вместо этого сравнивать только силу, тогда это было очевидно, что Линь Мин будет тем, кто проиграет. Та Ку имел врожденную божественную силу, и метод культивирования, что он практиковал также закалял тело и силу. Он был самым сильным учеником Седьмого Главного Военного Дома.


Линь Мин не был слаб, но как он мог сравниться с Ta Ку? Она не могла не пробормотать Цзинъюнь, "Гм, Та Ку, что большая горилла, он обычно выглядит так честно, но кто знал, что он такой хитрый зверь. Хотя Линь Мин -деревенское животное, сила деревенского животного, конечно, уступает силе большой гориллы ... .. "


Бай Цзинъюнь улыбнулась Мужун Цзы и сердито сказала: "раз Та Ку говорит так, значит он уже отказался от этого матча. Он только хочет померится с Линь Минем физической силой ".


И точно, как Бай Цзинъюнь и предсказывала, Та Ку сказал: "Младший брат Линь с точки зрения общей силы, я далек от вас, поэтому я признаю заранее."


"Моя скорость плохо, моя ударная мощь оставляет желать лучшего, и мое культивирование не велико. Тем не менее, моя физическая сила является тем, в чем я хорош. Я знаю, что младший брат Линь также хорош в этом аспекте. Когда вы впервые вошли в Седьмой Главный Военный Дом, вы были признаны как имеющий врожденную божественную силу и ваши ранние формы борьбы в основном включали встречу вашего противника лоб в лоб. В то время я надумал пождать, пока ваше культивирование не достигнет моего уровня, прежде, чем иметь провести честное состязание в силе тела, чтобы мы смогли увидеть, кто же номер один в Седьмом Главном Военном Доме с точки зрения силы. Как на счет этого? "


С этими словами Та Ку небрежно согнул древко в восемь футов в его руках. Темно-фиолетовый древко из упругого железа, которое было толстым, как яйцо, легко согнулось как тонкая деревянная палочка, принимая любую форму, что Та Ку хотел.


Линь Мин увидел это и расхохотался. "Хорошо! Тогда давайте сравним силы! Тем не менее, я не воспользуюсь преимуществом. Наш поединок будет решать, кто имеет большую силу. Тот, кто обладает большей физической силой победит! "


Та Ку был ошеломлен, он сразу же отверг эту идею, " нет необходимости, я также с нетерпением жду вашего поединка с Лин Сэнем. Если я сражусь с ним, то в этом не будет никакого смысла, и было бы довольно скучно. Я потерял счет, сколько раз меня избивал этот свирепый парень, я предпочел бы не оказаться в положении, когда он публично опозорит меня под взглядами такой большой толпы людей ".


Та Ку заразительно рассмеялся. Линь Мин также улыбнулся и бросил вызов, "Даже если вы так говорите, вы думаете, я обязательно уступлю вам в силе?"


"Я не говорил, что вы определенно уступите, но ...». Та Ку хитро улыбнулся, открывая прямой ряд блестящих белых зубов, " высокая вероятность того, что сегодня выиграю я."


"Ха-ха, ничего больше не говорите, мы сами посмотрим!» Линь Мин сказал это и потряс копьем Пронзающим Радугу в его руках. копье Пронзающее Радугу в восемь футов закачалось взад и вперед, как яростно дрожащая струна.


"Хорошо!" Та Ку громкий крикнул, и раздался громкий звук разрыва ткани, и все его одежды, покрывающие его верхнюю часть тела была разорвана, разлетаясь во все стороны. Он показал массивное тело с плотными и твердыми мышцами, как гранит.


В Та Ку было девять футов, он почти две головы выше, чем Линь Мин. Когда он вставал перед кем-то, он блокировал солнечный свет, как массивная железная башня. Как правило, взрослый мужчина Небесного Королевства Удачи был около 7 футов. Если бы он был на этой высоте, он мог бы с гордостью назвать себя сыном 7 футов в высоту. Но если кто-то, как он стоял бы перед Та Ку, он даже не дотянулся бы до его плеч.


Как Та Ку активировал свою силу, все мышцы его тела стали пощелкивать. Его впечатляющая грудь была толще, чем бочка с водой, и его массивные бедра были больше, чем ведра. Голубые вены, которые были видны на его теле были, как извилистые дождевые черви. Его телосложение и размер были просто слишком впечатляющими, от чего вся аудиторию в тревоге залюбовалась. Этот парень был просто ... большой медведь!


"Нападай!"


Та Ку топнул ногой, и тут же присела в позицию лошади. Когда его нога ударила пол, раздался громкий взрыв, плитка под ним разлетелась на куски.


Линь Мин не смог сдержать вздоха похвалы. Плитки этой боевой арены прошли специальную обработку и были чрезвычайно прочными. Но просто шаг Та Ку и только его сила человеческого тела, и эти плитки были разбиты на куски. Это действительно была врожденная божественная сила!


Линь Мин также медленно снял свою мантию, открыв точеное телосложение и оформленные мышцы, что скрывались под ней. По сравнению с мышцами Ta Ку похожими на камень на и прочно прочный внешний вид, тело Линь Мина казалось несколько нежным и эластичным.


Линь Мин практиковал боевые искусства в течение четырех лет, подвергался воздействию ветра, дождя и солнечных лучей бесчисленное количество часов. он также занимался разделкой мяса в течение длительного времени, тело Линь Мина было в бесчисленных шрамах и мозолях. Тем не менее, после поглощения колоссальной силы жизнестойкости, а также претерпев промывку его мышц и костного мозга несколько раз, его мозоли и шрамы медленно ушли с течением времени. Теперь, глядя на нынешнего Линь Мина, он, казался, богатым молодым мастером, который никогда не работал раньше.


Линь Мину было почти 16 лет. Он стал высоким молодым человеком. Детское выражение с его лица постепенно исчезало. Вместе с его красивыми скульптурными мышцами было очень легко упустить из виду его истинный возраст. Хотя внешность Линь Мина не может считаться равной небесному нефриту, он был очень красивым юношей. Когда он скинул халат, были девушки, которые не мог не закричать истерически, когда они потянули к нему свои цепкие руки.


"ну и шлюхи!" Мужун Цзы брезгливо поджала губы. По ее мнению, сумасшедшие Линьманьячки Линь Мина просто слишком дешево продают себя, потому что было невозможно, чтобы он женился на какой-либо из них. Они, вероятно, знали, что не было никакой надежды даже стать наложницами, поэтому какой смысл был вести себя как кучка сексуально озабоченных нимфоманок?


Бай Цзинъюнь улыбнулась, но ничего не сказала. Она также согласилась Мужун Цзы. Это было невозможно для Линь Мина оставаться в Небесное Королевство Удачи. Однажды, он покинет его.


Когда Линь Мин и Ta Ку встретились на арене лицом к лицу, их структуры тела были вне всякого сравнения. Это действительно заставило многих из присутствующих обеспокоится; как Линь Мин мог побить этого большой медведь в силе?


Линь Мин держал копье в правой руке, его предплечье касалось древка, и его локти надавили на основании копья. Он протянул Пронзающее Радугу горизонтально, и принял положение Железный Мост, Блокирующий Реку.


"берегись!" Та Ку яростно топтал землю обеими ногами. Плитки под ним разбивались на части, и его тело ничем не отличается от массивного военного корабля, что бросился вперед.


"Хах!"


Та Ку охватил темно-фиолетовое древко из упругого железа в обе руки и замахнулся на Линь Мина.


Линь Мин оказался в позиции лошади, поднял копье Пронзающее Радугу над ним, встречая этот лобовой удар Ta Ку!


Удар!


Сильный удар разрушил плитку под ногами Линь Мина. Эти двое не использовали боевой навык или метод культивирования; они использовали только физическую силу!


Когда древко и копье ударили друг друга, они стали скрипеть как согнутый металл. Древко копья и древко уже согнулись вместе, как лук, на грани того, чтобы быть сломанными.


Когда столкнулись две мощные силы, земля под ними стала трескаться, и стала похожа на паутину. Публика затаив дыхание смотрела и боялась; была ли это действительно сила человека?


Линь Мин чувствовал опасность, в котором находилось копье Пронзающее Радугу. Это было не трудно выдержать этот удар, но он знал, что если он вольет его полную силу, он, несомненно, нанесет непоправимый ущерб его копью. Это копье было с ним в течение столь длительного времени; он не мог видеть, что его вот так повредят.


"Давайте перейдем к другому. Если мы будем держать так наше оружие, оно не сможет вынести нагрузку ". В такой жесткой борьбе, Линь Мин был еще в состоянии спокойно говорить. Очевидно, что он не использовал свою полную силу.


"Согласен. Как вы хотите сделать это? "


"Давайте не будем использовать оружие. Давайте бороться ".


Та Ку на мгновение задумался, потом буркнул: "Я больше, чем вы. Если мы будем бороться, вы будете находиться в невыгодном положении. Мы будем использовать колонну измерения силы; это самый прямой путь! "


" колонна измерения силы?" Хорошо! "После того, как Та Ку упомянул колонну Линь Мин также захотел узнать предел своей собственной физической силы. Он забыл, сколько времени прошло с тех пор, как он в последний раз использовал колонну измерения силы.


Этот конкурс боевых искусств принял странный поворот. Теперь этот поединок сводилось к конкуренции с измерением силы. Зрители тоже ждали с высокими ожиданиями; им было любопытно, где же был предел силы этих двух молодых людей.


"Судья, вы можете подготовить колонну для измерения силы?" Спросил Линь Мин.


"Да, конечно, я могу." колонну для измерения силы Седьмого Главного Военного Дома была не слишком далеко. судья Старшина дал команду и туда выдвинулись 2 мастера.


"Хехе, колонна для измерения силы? Я помню, что только в прошлом году, этот мальчик Та Ку был в состоянии достигнуть результата в 8000 Цзиней. В то время он был только на раннем этапе стадии Закалки Кости. В то время, его культивирование было нестабильным. Теперь он достиг среднего этапа стадии Закалки Кости. Возможно, он, уже достиг этапа Большого Успеха истинной сущности Закалки Кости. На этот раз он, безусловно, будет в состоянии достичь более 9000 Цзиней. 9000 Цзиней ... .даже мастер на пике Ступени Сокращения Пульса имеет только около 8000 Цзиней физической силы. Этот мальчик Линь Мин действительно попал в ловушку Та Ку в этот раз. " Сунь Юдао


Улыбнулся и погладил бороду.


Было не легко увеличить свою физическую силу. Начиная с раннего этапа стадии Закалки Кости до среднего этапа Закалки Кости, силы истинной сущности будет повышаться в несколько раз, но физическая сила не будет расти так много. Поэтому преимущество врожденного божественной силы была менее очевидна с течением культивирования.


Цинь Цзыя улыбнулся, не сказав ни слова. Для Та Ку, победа или проигрыш было неважно. Все, чего он хотел это быть известен как номер один в физической силе в Седьмом Главном Военном Доме.


Та Ку хотел попробовать и никогда не сдавался.


"Линь Мин не слаб. мне любопытно, как высок его уровень силы ".


быстро принесли колонна измерения силы, и установили на формации массива на арене. Черная кристаллическая колонна измерения силы быстро встала в центре боевой арены, ожидая. Свет в кристаллической колонне может подняться на 12 футов. Каждый фут олицетворял 1000 Цзиней.


Та Ку вышел на сцену с усмешкой. "Младший брат Линь, я пойду первым."


"Хорошо, вы идете в первую очередь."


Глава 229 - Более 10 000 Цзиней силы


Когда Та Ку вышел на арену, шум толпы, наконец, утих. Та Ку встал перед кристальной колонной измерения силы, держа его древко из темно-фиолетового эластичного железа. Неожиданно, с громким взрывным звуком, оно было вставлено в землю, проникая через плиточный пол.


Та Ку размял кулаки, хрустнул суставами. Звук хруста был похож на минигром.


Он расставил ноги, медленно опускаясь в позицию лошади. Затем он сделал несколько глубоких вдохов, полностью стабилизировав свое психическое и физическое состояние. Он был как лев, который выжидал свое время и копил энергию для того, чтобы нанести один смертельный удар.


Вся аудитория, в том числе Великие Генералы, Лян Лун, Чжоу Юй и все остальные наблюдали, затаив дыхание, ожидая, когда Та Ку нанесет удар.


Хруст!


Еще один звук хруста суставов раздался, когда Та Ку сжал правый кулак. Он направил, прицелился и медленно отвел кулак обратно.


"Хах!"


Та Ку вскрикнул, и все его тело выбросилось вперед. Его правый кулак был, как метеор. Раздался только оглушительный звук удара в кристаллическую колонну, что задрожала, как будто она вот-вот взорвется. Кристаллический свет бросился вверх, как гейзер, пока он не поднялся даже выше, чем Та Ку.


Девять футов пять дюймов.


9500 Цзиней!


Вся аудитория зашумела. Этот результат превысил пределы мастера Преобразования Тела! Даже мастер на пике Ступень Сокращения Пульса будет иметь лишь около 8000 Цзиней!


Даже мастеру области Хоутянь (Послезавтра) будет трудно превзойти 9000 Цзиней! Это происходило потому, что, чем больше мастер культивирует, тем больше и больше он вынужден полагаться на свою истинную сущность. В конце концов, существует предел того, насколько высоко может вырасти сила человека. По достижении этого лимита преодолеть его будет непросто.


Даже собственная физическая сила Цинь Цзыи не обязательно сильнее, чем Та Ку.


Все смотрели на Линь Мина. Это правда, что Линь Мин был известен своей силой, но 9500 Цзиней было просто как гора. Превзойти этот результат - это невероятный вызов!


"Младший брат Линь, ваша очередь". Та Ку потер кулаки. Он был вполне доволен своим результатом. Ранее он сделал несколько испытаний, и лучшим результатом было 9500 Цзиней.


Линь Мин вышел на арену, а затем коснулся колонны. Он испытывал силу массива. Чувствовал, что он был в порядке и должен быть в состоянии выдержать его силу.


Все затаили дыхание, ожидая удара Линь Мина. Они все хотели знать, каких высот он может достичь.


Линь Мин расслабил свой ум и тело. Он был так же, как лук, который готовился выстрелить. Изначально Хаотические Силы Боевых Меридианов были методом культивирования преобразования тела. Когда кто-то практиковал это, его истинная сущность становилась густой и сильной, и сила становилась грозной. У тех, кто практиковал Хаотические Силы Боевых Меридианов, их тело не имело предела. После Ступени Сокращения Пульса и Закалки Костного Мозга, и после Закалки Костного Мозга, можно было бы открыть Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ


и Девять Звезд Дворца Дао. На этом этапе их тело может влиять на мир. Их физическая сила в одиночку может разрушить горы и утянуть вниз звезды.


Конечно, Линь Мину было далеко-далеко до этой области. Но эти последние месяцы, он поглотил огромное количество жизненных сил крови, а кроме того, из-за усовершенствования его тела в испытании огнем не на жизнь, а на смерть


жизнеспособность его тела была похожа на вздымающееся облако. Его тело всегда содержало взрывную силу, которая ждала, чтобы вспыхнуть в любой данный момент. Если он не выразит эту силу, он не будет чувствовать себя хорошо.


Сделав глубокий вдох, Линь Мин понизил центр тяжести, когда он сел на корточки. Его спина отклонилась назад, так же, как тугой лук, который засасывается в обратном направлении. С ревом Линь Мин вдруг вскочил, его тело бросилось вперед, его кулак был подобен Стремящемуся Дракону, который вышел из моря. С неукротимым импульсом его кулак ударил в цель.


Удар!


Изверглось более 10000 Цзиней силы. Кулак ударил колонну с огромной силой. Колонна стала бурно греметь, и кристаллический свет мгновенно выстрелил на 12 футов. Это было на самом деле предел измерения!


Удар!


Громкий звук разбитого стекла зазвенел в воздухе, и колонну разнесло на бесчисленные осколки. Облака каменного порошка истинной сущности начали падать вниз как мерцающие звезды!


В тот момент, вся аудитория была ошарашена.


"Он разрушил колонну?"


"Кристаллическая колонна может измерять до 12000 Цзиней силы, и, тем не менее, она уничтожена?"


Цинь Цзыя также был чрезвычайно удивлен. Он знал, что Линь Мин имел врожденную божественную силу, но он не знал, какой степени она достигла. На самом деле никто не знал. Если эта колонна в 12000 Цзиней была разрушена, это означало, что сила Линь Мина была, по крайней мере, выше 13 000 Цзиней!


Достигнуть 13.000 Цзиней, опираясь только на силу человеческого тела! Не говоря уже в Небесном Королевстве Удачи, это было редко, даже во всем Континенте Разлива Небес! Это произошло потому, что после того как мастер достигает области Сяньтянь (Врожденной стадии), его физическая сила в основном больше не увеличивается.


Даже сила сильнейшего мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) не превзойдет 10000 Цзиней.


"Так, так, так. Деревенское животное действительно деревенское животное, его просто не могут судить другие. Я понятия не имею, на каком корме он вырос ".


Мужун Цзы давно привыкла к причудливым способностям Линь Мина. Она удивленно воскликнула в прошлом, но вскоре приняла этот факт. Её больше не удивляли чудеса, которые Линь Мин творил. Вместо этого, если в один прекрасный день Линь Мин перестал бы постоянно идти наперекор здравому смыслу, Мужун Цзы была бы удивлена.


Тем не менее, в этот момент Бай Цзинъюнь, которая сидела рядом с Мужун Цзы, также смотрела на центр боевой арены, ее глаза затуманились, и она была в задумчивости. Правда заключалась в том, что 12000 или 13000 Цзиней силы не имели большого влияния на боевое мастерство. Она только указала на то, что Линь Мин имел особое телосложение, врожденную божественную силу, или, может быть, он съел какой-то ценный материал, который повысил силу. Но у Бай Цзинъюнь было особое чувство ...


Она была уверена, что у Линь Мин в рукаве было спрятано много больше карт! Его сила была абсолютно точно больше, чем та, что он показал, до сих пор.


Но здравый смысл сказал ей, что даже если Линь Мин и может мгновенно убить мастера на пике Ступени Сокращения Пульса, это было все же невозможно для него, чтобы убить Оуян Дихуа. Но, Линь Мин был существом, что продолжало нарушать все нормы и здравый смысл. Кто мог предсказать, какого рода чудеса он мог создать?


Та Ку наблюдал, как каменный порошок истинной сущности приземлился на пол, и он также видел, что колонна измерения силы разлетелась на куски. Он вздохнул, покачал головой с задумчивой улыбкой и сказал: "Я признаю поражение. Я искренне убежден! Если бы я достиг пика Ступени Сокращения Пульса, максимум, что я когда-либо достигну, это 12000 Цзиней силы. Я не смог бы разрушить каменную колонну. Удивительное тело младшего брата лишает меня дара речи. Мне нечего больше сказать! "


12000 Цзиней на колонне были установлены не случайным образом. Можно сказать, что предел тела человека 12000 Цзиней.


Линь Мин сказал: "Старший брат Та Ку, правда в том, что вам не нужно слепо стремиться к физической силе. Есть много других аспектов, на которые вы могли бы обратить свои усилия. В конце концов, есть предел тому, как высоко ваша сила может вырасти".


Мастера военного дела на Континенте Разлива Небес не понимали, как открыть Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао. Таким образом, не было никакого будущего в стремлении развивать только физическую силу. Очищение и закаливания несли с собой пользу, но после того как мастер входил в область Хоутянь (Послезавтра), всего лишь 10000 Цзиней человеческой силы становились незначительными.


Та Ку смиренно сказал: "Я знаю это, но сила - мой лучший аспект. В других ролях я не так хорош. Сначала, я прорвусь к Ступени Сокращения Пульса, а затем медленно рассмотрю мои варианты в будущем ».


Та Ку был 21 год. Он должен быть в состоянии выйти на Ступень Сокращения Пульса в 23 или 24 года. В этом возрасте он бы в основном потерял всякую ценность для большой секты. Даже если он отказался бы от присоединения к секте в пользу вербовки в армии, Та Ку все еще смог бы стать храбрым и замечательным генералом, что перебил бы всех своих врагов.


Только представьте себе его на поле боя. Человек верхом на лошади, с древком в руке, обрушивает на вражеских генералов могучие удары. Такого рода изображения были вдохновляющими, и это, несомненно, подстрекало бы рост морального духа солдат. Это было что-то, чего мастер военного дела, который специализируется на культивировании истинной сущности, никогда не сможет достичь.


Хотя Та Ку не мог войти в секту, ему суждено было прожить жизнь в богатстве, славе, чести и при статусе. Для него не будет проблемой стать одним из десяти Великих Генералов. Он был бы на вершине мира смертных, и бесчисленное количество солдат будут глядеть на него с восхищением.


Было бы не плохо остаться в мире смертных. Он мог бы прожить беспечную и почитаемую жизнь в комфорте, и он пользовал бы два столетия богатства и славы, по крайней мере. Он был бы предметом любви и благоговения, и он смог бы иметь бесчисленное множество жен и наложниц.


И наоборот, если он преследовал пик боевых искусств, он был обречен шагать по пути страданий! Он должен был бы исследовать свои пределы и искать случайные встречи, бороться с другими мастерами и постоянно рисковать своей жизнью! Он должен постоянно и кропотливо культивировать, жить одинокой жизнью. Несмотря на это, если богатство и слава были бы в его руках, они бы только коррумпировали его боевой дух. Мастера военного дела могли уединиться на 10 или 20 лет и не пользоваться какими-либо удовольствиями в это время. Такой образ жизни был нормальным.


Если кто-то захотел бы выступить против своей судьбы и избежать бесконечных Самсар, они должны были испытывать боль и одиночество. Линь Мин, особенно после того как встретил Му Цяньюй, укрепил свою решимость продолжать идти путем боевых искусств.


Гриб не знал, где его начало и конец, а крот не знает, весна сейчас или осень. Знатная фигура смертного мира, даже если бы это было Государственный Маршал Небесного Королевства Удачи Цинь Сяо, он мог прожить всего 200 лет или около того. Для мастера военного дела, который стоял на пике, такие люди, как Цинь Сяо будут только молью. В лучшем случае, он был бы королем-кротом.


Колдун Южных Просторов жил на протяжении более 30 000 лет и оставил после себя 72 Колдовские Пагоды, которые существовали бы неограниченный срок.


Но для простых людей Континента Разлива Небес что были эти несколько десятков тысяч лет? Они могли слушать только некоторые легендарные байки и истории, которые даже не были перечислены в древних текстах. Как говорится, бумага длится тысячелетиями, а шелк длится 800 лет. Шелковые свитки распадались бы через 800 лет и бумажные книги распадались бы через 1000. Как могли бы быть какие-то древние тексты, созданные десятки тысяч лет назад? Даже если это легенда, которая передается потомкам, большинство из них, вероятно, выдумки.


Линь Мин не хочет возвращаться в пыль после нескольких сотен лет. Он хотел освободиться от цикла Самсары и увидеть был пик боевых искусств. На что он будет похож?


Когда Линь Мин ушел с арены, Чжао Цзифэн и Цзян Бинь наблюдали за ним. Они уже оправились, но, видя Линь Мина, они чувствовали глубокое чувство страха. Любые мысли о сопротивлении уже покинули их разум.


Хотя 13 000 Цзиней силы не приравнивают к боевой доблести, сцена сокрушения каменной колонны была просто слишком визуально впечатляющей.


Был ли он человеком? Кто когда-либо видел такое разрушение каменной колонны? Они никогда даже не слышал об этом раньше.


Видя, что Линь Мин подходит, эти двое поспешно встали и быстро отступили. стоять на том же месте, где такое нечеловеческое существо, как Линь Мин был просто слишком напряженно.


"Лин Мин, вы можете отдохнуть в течение следующей четверти часа и скорректировать свое состояние", - сказал Старейшина судья.


Лин Мин покачал головой: "Я ничего не использовал. Нет необходимости отдыхать, я могу пойти сейчас".


"Отдохните!"- сказал Лин Сэнь. Он был одет в плотный черный наряд с его фирменным тяжелым мечом на спине. "Я хочу бороться с вами, когда вы находитесь в отличном состоянии, даже если это будет означать, что я проиграю!"


Линь Мин улыбнулся и сказал: "Хорошо! То, что вы говорите, правда. Я тоже уже давно с нетерпением жду борьбы с вами, с первого момента, когда я увидел вас! "


В первый раз Линь Мин увидел Лин Сэня на вступительном экзамене в Седьмой Главный Военный Дом. Лин Сэнь на сцене оставил чрезвычайно глубокое впечатление на Линь Мина. Его статус в качестве Старшего брат в Небесной Обители была просто непоколебим.


Тогда для Линь Мина Лин Сэнь был недостижимым существом. Но в то время Линь Мин также упрочил свою решимость, что в один прекрасный день он будет стоять на арене с Лин Сэнем и проведет серьезный поединок!


Глава 230 – Шоу боевых намерений


"Я тоже уже давно ожидал этого поединка. С тех пор как вы победили Чжан Цана, я думал, что придется ждать несколько лет, но я никогда не представлял себе, что этот судьбоносный день приедет так скоро! "


В первый раз Лин Сэнь обратил внимание на Линь Мина, когда он увидел поединок Линь Мина против Чжан Цана. Он прибыл на место поединка вместе с Та Ку, не вызывая небольшой переполох.


Линь Мин на тот момент пробыл в Седьмой Главный Военный Дом месяц и все же он смог победить мастера Зала Земли, Чжан Цана. В то время у Лин Сэня было предчувствие, что он в конечном итоге столкнется с Линь Мином в один прекрасный день. По его мнению, это было уже очень высокая оценка навыков Линь Мина. Но теперь, оглядываясь назад, казалось, что он недооценил Линь Мина.


В течение четверти часа Линь Мин сидел в медитации, регулируя свое состояние до пика, несмотря на то, что он не потратил сил.


С полностью расслабленными мыслями, он вошел в эфирное состояние, ожидая этого долгожданного поединка.


Публика уже ерзала в ожидании. Этот долгожданный бой был поединком между самыми яростными лучшими молодыми талантами Небесного Королевства Удачи!


Редко кому удавалось увидеть такое грандиозное событие хоть раз в жизни. Что касается мастеров военного дела, то что может быть более захватывающим для них?


Хотя снег падал с неба, горящая энтузиазмом аудитория казалась достаточно разгоряченной, чтобы расплавить лед зимой.


"Кто победит?"


"Как вы думаете, победит?"


"Интересно, кто будет мастером военного дела номер один среди молодого поколения нашего Небесного Королевства Удачи?"


……


Почти вся аудитория обсуждала этот вопрос. Каждый стал выражать свои взгляды и мнения о матче. Были даже некоторые проницательные "эксперты", которые предполагали, как борьба будет прогрессировать. Несмотря на то, матч даже не начался. Лин Сэнь и Линь Мин еще не начали поединок, но там уже было большое количество возможных вариантов и результатов, которые можно было представить, каждый из них высказывался с яркой интенсивностью.


Эти истории были настолько яркими и креативными, что если люди не знали бы, то они могли бы даже подумать, эти мастера уже видели исход поединка Линь Мина и Лин Сэня.


Этот бой определит того, кто будет на вершине молодого поколения Небесного Королевства Удачи. Но Линь Сэнь на самом деле думал, что его шансы на победу не были высокими. Даже если он выиграет, он также не будет занимать позицию номер один среди молодежи. Ему был уже 21 год, в то время как Линь Мину был почти 16. Эти 5 лет разница в возрасте между ними была непреодолимой пропастью.


Эти 5 лет были самыми важными и необходимыми годами жизни мастера военного дела. Пять лет спустя, Линь Мин, несомненно, станет мастером Хоутянь (Послезавтра).


Но в то время Лин Сэнь только прорвется к Ступени Сокращения Пульса.


Четверть часа прошла быстро.


Лин Сэнь был первым, кто взошел на боевую арену. Его поступь была стабильной, спокойной, и все его существо излучало убийственную ауру. Снег, падавший на него, сдувало этой аурой; ни одна снежинка не приземлилась на его теле.


Линь Мин вытащил свое Главное Тяжелое Гибкое Копье. Его копье и меч Лин Сэня - оба были важными сокровищами среднего уровня; оружие были равносильным.


Оба стояли в 100 футах друг от друга, молча глядя друг на друга. Окружающий воздух вокруг них был нарушен их присутствием, как будто был вызван невидимый вихрь. Вздымающийся снег опрометчиво закрыл небо.


"Правила не будут повторяться. Матч начинается! "


После того как судья Старейшина объявил о начале поединка, двое на арене даже не двинулись. Правая рука Линь Мина сжимала Главное Тяжелое Гибкое Копье, наконечник копья наклонился к земле. Лин Сэнь держал свой тяжелый меч в обеих руках, эфес был прижат к груди.


Несмотря на то, что они не двигались, эти двое постепенно начинали собирать свой импульс.


Убийственная аура Лин Сэня была сформирована из его бесчисленных обезглавливаний и избиении Дьяволов Ашуры в пределах его боевого намерения Ашура. Если бы более слабый мастер должен был бы непосредственно противостоять убийственной ауре Лин Сэня, это было бы то же самое, как если бы средний человек стоял голышом среди снега и льда. Он был бы только в состоянии использовать половину своей силы, и те, чьи умы были не настороже, могли даже быть непосредственно поражены страхом и вынуждены были бы признать поражение, не сделав ничего.


Но Линь Мин был противоположностью. Его внушительная и величественная аура была образована силой его жизненной силы. Сила его мощного духа была похожа на развевающееся пламя, которое достигало облака. Обычный человек не может чувствовать ничего странного, но если бы подошел мастер, который культивируется искусством темных техник, связанных с использованием злых духов, то он бы почувствовал, как если бы он находился в геенне огненной. Любые призраки или демоны, которые приблизились бы, немедленно вернулись бы в небытие.


Ледяной холод убийственной ауры Лин Сэнь и сила жизненной силы Линь Мина вовлеклись в бой в воздухе. Один из них был морозом, а другой был пламенем. Поскольку эти две силы встретились, они будут сражаться. Лед не будет сосуществовать с огнем!


Но, в конце концов, вздымающаяся жизнеспособность Линь Мина преодолела Инь холод Лин Сэня. Лин Сэнь мог равномерно четко слышать, что его убийственная аура была разрублена на куски силой жизненных сил Линь Мина.


"Я никогда не думал, что кто-то сможет подавить мое убийственное намерение Ашура только силой жизнеспособности крови!»


Его скорость была как у призрака, его сильное тело было превосходным, его истинная сущность была чистой и густой, и он также получил поддержку подавляющей жизнеспособности крови; его выносливость была, без сомнения, ужасающей. Этот Линь Мин был просто универсальным во всех аспектах!


Выражение Лин Сэня стал более величественным. Он мгновенно соединил всю его убийственную ауру, собрав убийственную сущность на поверхности его тела в сочетании с его тяжелым мечом. В этот момент в глазах всех присутствующих он был похож на непреодолимое существо.


Даже два Великих Генерала в аудитории, которые достигли среднего и позднего этапа Ступени Сокращения Пульса, не могли не задаться вопросом, могли ли бы они выиграть, в поединке с Линь Сэнем.


Для мастера на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса не победить мастера на раннем этапе Закалки кости это было просто невообразимая фантазия.


"Познакомьтесь с моим мечом!"


По мере того как слово «меч» было сказано, убийственная аура, которая была сосредоточена на теле Лин Сэня начала поступать в черный тяжелый меч. Этот пятифутовый тяжелый меч стал издавать пронзительный крик!


Ча!


Казалось, как будто само пространство было разорвано. Несравненный ветер меча выстрелил вперед, как темная радуга, направляясь в сторону груди Линь Мина.


Весь район был сметен после ветра меча; даже плитки треснули, их разбросало под давлением. Бесчисленные разбитые камни, которые были сокрушены истинной сущностью, были выброшены на ветер. Издали лезвие Лин Сэня было как ракета, которая оставила разрушенную землю на своем пути; это было просто невозможно остановить.


" Стремящийся Дракон Отправляется В Море!"


Линь Мин издал громкий крик и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности изверглись наружу. На пути к нахлынувшей волне истинной сущности, что накатывала на него, Главное Тяжелое Гибкое Копье было как серебряный Стремящийся Дракон, толкаемый вперед с грандиозным импульсом!


удар!


Мощное воздействие сформировало ударную волну, которая была видна невооруженным глазом. Свободные плитки пола отлетели назад, и весь снег в радиусе ста метров был сметен подчистую. Дикая истинная сущность продолжала литься наружу. Встретившись с этим порывом истинной сущности, даже мастер Тренировки Плоти или тренировки внутренних органов почувствовал бы, как если бы он был просто листом в бурю - его могло сдуть в любой момент!


К счастью, важные персонажи в аудитории имели мастеров-телохранителей, что защищали их. Был выставлен щит истинной сущности, охраняя их от последствий столкновения истинных сущностей.


Удар удар удар удар!


После того как Лин Сэнь сделал свой первый шаг, он больше не останавливался; за своим первым ударом он произвел серию атак. Тяжелый меч был эпически царственен, он нес густую истинную сущность в каждом ударе меча. Каждый удар содержал огромный импульс, как будто обрушивалась гора!


Линь Мин неспешно и спокойно вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса до предела. Он постоянно блокировал каждый удар, медленно отступая назад. Но каким бы спокойным выражение его лица не было, каждый раз, когда он принимал удар, арена позади него взрывалась, заставляя всех смотреть в тревоге!


Линь Мин делал шаг назад после каждого удара и каждый раз, когда он сделал шаг назад, плитку разрывало на куски. Затем ветер меча Лин Сэня поднял все эти фрагменты, прежде чем выбросить их со сцены. Всего через несколько минут времени вся арена стала очень неприглядной на вид.


"Это слишком страшно. Только истинная сущность, которая рассеивается от их ударов, несет такую разрушительную силу. Если бы нужно было встретиться с ними лоб в лоб в бою, как может кто-нибудь противиться?" Были некоторые мастера военного дела, которые считали, что они были сильными, наблюдая бой на сцене. Когда они увидели, как разворачивается поединок, они постепенно погружались в презренную депрессию. Они культивировали в течение нескольких десятков лет, но все же между ними и двумя молодыми людьми на арене была такая большая разница.


"Сила Лин Сэня, по крайней мере, равна силе нормальных мастеров на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Он мог бы даже конкурировать с мастером позднего этапа Ступени Сокращения Пульса! "После того как присутствующие мастера сделали некоторые сравнения, они не могли не сделать такой вывод.


Для кого-то с культивированием на раннем этапе Закалки Кости пересечь целую область и перегнать кого-то на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса было просто невероятным.


Бай Цзинъюнь выслушала аргументы вокруг нее и молча смотрела на фигуру Линь Мина, выражение ее лица было сложно понять.


Линь Мин, какие карты вы держите в руках? что есть предел вашей силы?


Сражение на сцене становится все более интенсивным. Столкновение истинных сущностей в воздухе вызывало оглушающие взрывы, как если бы они попали в разгар сильной весенней грозы.


Тем не менее, во время боя лицо Линь Мина не покраснело. Его сердцебиение было нормальным. Жизнеспособность его крови была энергичной, и его дыхание было долгим, он вдохнул, как змея и выдохнул как мехи. В таком спокойном состоянии, одного дыхания было достаточно, чтобы позволить ему бороться время, равное времени сгорания ароматической палочки.


Но у Лин Сэня было немного меньше выносливости.


"Убойная Аура!"


Лин Сэнь громко крикнул, и его Убойный Домен вырвался. Это был специализированный домен атаки, что он разработан с использованием боевого намерения Ашура! Когда он столкнулся Чжао Цзифэнем, меч Лин Сэнь даже не прикоснулся к телу своего противника. Это потому, что он использовал Убойный Домен, чтобы победить своего врага!


хууу!


В тот момент окружение Линь Мина мгновенно изменилось. Зрители исчезли, стало тихо, и сцена под его ногами исчезла; он прибыл в совершенно новый и странный мир.


Мир был в тусклом унылом сером цвете. Небо над головой было окрашено в бежевые тона. Бесконечные скалы наполняли мир, и за эти породы скрывали бесчисленных Дьяволов Ашура.


Между гигантских скал были бездонные ямы, которые, казалось, приведут в пропасть, источали безграничный холод. Призраки постоянно вылезали из этой пропасти. Их выражения были свирепы, и они жадно смотрели на Линь Мина своими пустыми глазами, дрожа от жадности и стремления к человеческой жизни.


Это очень холодное чувство было похоже на замораживающий ветер, который может пробурить свой путь к душе человека. Несмотря на это, Линь Мин имел буйную жизнеспособность крови, в таких условиях он все еще чувствовал, как будто его толкали вниз.


Ашура?


Так что это нападение боевого намерения Ашура!


Боевое намерение не только использовалось в культивировании, некоторые из них также могут быть использованы в нападении. Все зависело от использования мастера и понимания, но и неотъемлемых качеств боевого намерения.


Это боевое намерение Ашура было боевым намерением, что культивирует бой!


С этой точки зрения он превосходил даже эфирное боевое намерение Линь Мина.


Тем не менее, Линь Мин обладал не только эфирным боевым намерением.


Линь Мин холодно фыркнул, и оба его глаза превратились в закрученные черные воронки. Появились два вращающихся смерча. С глазами Линь Мина в центре, они без разбора сметали все!


Ву Ву Ву Ву Ву!


Бесчисленные дьяволы издали душераздирающие крики. Тем не менее, они были не в силах противостоять тяговой силе торнадо и были сметены внутри вихря, измельченные на фрагменты!


Серые скалы, где они спрятались, распались под силой воронок; даже само пространство начало трещать под огромным давлением.


"Это лишь Дьяволы Ашура, образованные боевым намерением. Каким образом она может быть равна аду испытания огнем не на жизнь, а на смерть? "


Линь Мин испустил резонансный рев.


удар!


С треском темный мир рухнул!


Бесчисленные иллюзорные фрагменты устремились в гигантский закрученный черный вихрь и полностью исчезли в небытие.


Линь Мина постигло боевое намерение Самсара, испытав 100 миров Самсары. С точки зрения иллюзии атак, как Лин Сэнь мог идти в сравнение !?


Линь Мин снова появился на знакомой боевой арене. Напротив него Лин Сэнь закашлялся и стоял на коленях, поддерживая себя своим тяжелым мечом. Его лицо побледнело.


Публика была сбита с толку. Они видели только, что Линь Мин взял паузу на мгновение, а затем Лин Сэнь упал на колени, как будто он сильно пострадал. В этот период времени, копье Линь Мина даже не прикоснулось к Лин Сэню.


Что происходит?
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Главы 231-260



Глава 231 - Божественный Клинок Наказания


Когда Цинь Цзыя увидел эту сцену, выражение его лица сразу изменилось: "Убойный Домен Лин Сэня был разрушен Линь Мином!"


В иллюзорной области время шло с другой скоростью. В тот момент, когда Линь Мин прекратил физическое движение, ожесточенный бой против Лин Сэня уже имел место в Убойном Домене. Результат был очевиден: Лин Сэнь были разбит, а Линь Мин вышел победителем.


"Как это могло произойти ... Убойный Домен Лин Сэня зависит от его боевого намерения Ашура, а также убийственной ауры, которую он накопил за эти годы, чтобы создать свою собственную уникальную способность. Хотя это позволяет легко создать демона в сердце, с точки зрения ударной силы, оно должно быть очень сильным. Боевое намерение Ашура Лин Сэня является само по себе диким и жестоким, это только помогает культивировать силу атаки. Что касается эфирного боевого намерения Линь Мина, которое опирается на размещение чужого ума в пустое бессознательное состояние, то это тип дополнительного культивируемого боевого намерения. Как Лин Сэнь может проигрывать в результате? "


Хотя культивирование Сунь Юдао было не слишком высоким, у него был глубокий и широкий спектр опыта. В двух словах он указал характеристики боевых намерений Лин Сэня и Линь Мина.


Цинь Цзыя размышлял вслух: "Я также думал, что его эфирное боевое намерение может быть использовано только для культивирования. Если оно также может быть использовано и в атаке, то я могу только сказать, что восприятие Линь Мина является пугающим


Как боевое намерение может быть использовано, зависело не только от изучения и понимания его, но и от восприятия.


"Может быть, это не атака, но он был в состоянии стабилизировать свой ум, поэтому он мог разрушить иллюзорный мир боевого намерения Лин Сэня. В любом случае, Линь Мин - действительно гений".


Единственной мыслью двух Мастеров Седьмого Главного Военного Дома была о том, что восприятие Линь Мина было удивительным, и он постиг множество способов использовать эфирное боевое намерение. Они никогда не мечтали о возможности Линь Мина постичь второе боевого намерения.


Если бы они узнали, то они поразились бы до потери дара речи. Мастер военного дела, который мог понять два различных вида боевого намерения, существовал только в древних легендах и сказках. Не говоря уже о Небесном Королевстве Удачи, даже в 36 королевствах, где правила Седьмая Главная Долина, не было никого, кто когда-либо понял два различных боевых намерения.


Хотя Линь Мин сломал Убойный Домен Лин Сэня своим боевым намерением Самсары, он на самом деле чувствовал себя немного недовольным. Была только одна причина, почему он был в состоянии сделать это - его боевое намерение Самсары было гораздо более высокого класса, чем боевое намерение Ашура Лин Сэня.


Тем не менее, с точки зрения развития и использования, он значительно уступает Лин Сэню.


Лин Сэнь учился и постигал свое боевое намерение Ашура до предела, выкапывая весь свой скрытый потенциал. И наоборот, Лин Минь очень мало знал о его боевом намерении Самсары за исключением того, что оно было в состоянии культивировать душу. Кроме того, поскольку он почти не использовал свою силу души, он невнимательно изучил его боевое намерение Самсары.


«В понимании я хуже Лин Сэня».


Линь Мин вздохнул с волнением. Правда, он забыл, что всего за эти последние шесть месяцев он получил слишком много способностей, которые должны быть тщательно изучены и усвоены через медитацию в течение долгого времени. Были Хаотические Силы Боевых Меридианов, техника начертания, Струящийся, Как Шелк, Сила Еретического Бога, эфирное боевое намерение, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, боевое намерение Самсары и так много других, которые ему нужно было тщательно рассмотреть. Их было так много, и они были намешаны вместе, что ему было трудно все сбалансировать.


Тот факт, что он мог бы культивировать 5000 нитей Струящегося, Как Шелк, и в то же время его текущие результаты в Силе Еретического Бога и Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, потому что у него была помощь воспоминаний могучего старца.


Хотя это также означало, что восприятие Линь Мина можно считать очень хорошим.


Но Лин Сэнь давно получил боевое намерение Ашура и работал над каждым его аспектом на протяжении многих лет. С точки зрения понимания боевого намерения, Линь Мин не мог сравниться с ним.


В этот момент Лин Сэнь встал. Цвет его лица оправился от бледности и взмахнул тяжелым мечом у груди. Он вздохнул и сказал: "Линь Мин, на протяжении всех этих лет вы единственный мастер, которым я восхищаюсь больше всего из всего молодого поколения Небесного Королевства Удачи. Я уже давно с нетерпением ждал этого боя против вас. Теперь, когда мой Убойный Домен был сломан, я уже наполовину побежден. Тем не менее, я надеюсь, что вы не станете беречь силы. Я все еще хочу понять, сколько сил скрыто внутри вас".


"Хорошо! Нападайте!"


К такому оппоненту, как Лин Сэнь, Линь Мин испытывал только сердечное восхищение. Это был настоящий мастер военного дела, который целеустремленно шел путем боевых искусств. Что же касается таких, как Чжан Гуаньюй и Оуян Дихуа, они только практиковали боевые искусства для того, чтобы закрепить свой статус и положение. Они получат силу и больше времени, чтобы наслаждаться богатством, красавицами и властью.


Главное Тяжелое Гибкое Копье появилось на арене, фиолетовой гром вскочил на его ярко-серебряный наконечник копья!


Извилистые дуги грома скрутились вокруг как змеи, что ползли вверх по древку!


То, что Линь Мин собрал силу грома, означало, что он больше не сдерживается. Он победит своего противника всем, что имел!


Это было проявлением уважения к боевым искусствам другого.


Когда Лин Сэн увидел эту сцену, его глаза сузились. Это был ... контроль над силой грома?


Цинь Цзыя и Сунь Юдао не могли поверить. Даже Цинь Синсюань, Цинь Сяо, Муи и Бай Цзинъюнь были под впечатлением. Они все смотрели с широко раскрытыми глазами, не мигая.


Мастер военного дела с атрибутом грома?


Большинство мастеров не имело никакого конкретного атрибута к своей истинной сущности. Было несколько, чья истинная сущность была связана с пятью элементами. Например, атрибут воды у Бай Цзинъюнь и атрибут огня у Чжу Яня.


По сравнению с неатрибутной истинной сущностью, эти истинные сущности пяти элементов предлагали много специальных способностей. Тем не менее, компромисс был в том, что они были ограничены в способах культивирования и навыках, которым они могли бы научиться. Трудно было сказать, было ли это, в конечном счете, хорошо или плохо.


Кроме пяти элементов, связанных с истинной сущностью, были силы ветра и грома, которые существовали за пределами пяти природных элементов.


Были очень немногие, кто обладал этими двумя видами атрибутов истинной сущности, но они также были намного сильнее, чем пять элементов.


Особенно атрибут грома. С точки зрения скорости атаки, он шел против воли небес. Даже если обыскать все Небесное Королевство Удачи, там не нашлось бы много мастеров с атрибутом грома. Кроме того, даже если бы они имели атрибут грома, это не означало, что они были достойными соперниками. Даже если они практиковали метод культивирования на основе грома, они необязательно достигали каких-либо результатов.


Но теперь, глядя на Линь Мина, казалось, что сила грома ходила у него по струнке. Мало того, внутри была заключена чудовищная энергия. Он явно культивирует его на этапе Большого Успеха.


Как это было возможно? Всего за полгода Линь Мин сумел понять способ культивирования на основе грома?


"Похоже, что во время своего приключения Линь Мин также испытал еще одну непредвиденную встречу", - Цинь Цзыя аплодировал, немного завидуя Линь Мину про себя. На Континенте Разлива Небес существовало много счастливых возможностей. Тем не менее, они зачастую таят в себе опасность. Были и счастливые случаи, которые просто лежали и ждали, пока их обнаружат. Однако если ты желал получить его, надо было иметь мужество, в то же время приложить 120% усилий.


Эти возможности были мимолетными - только те мастера, которые были подготовлены, могут достигнуть их.


Сунь Юдао вздохнул взволновано: "Этот парень слишком страшен. Если он просто будет культивировать со своим талантом, он, конечно, достигнет области Сяньтянь (Врожденной стадии), даже крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но если он способен достичь состояния, которое приходит с опасностью, то он мог бы достичь области Возобновляемого Дана, или еще более высокого существования! "


"Такого рода мастер должен иметь не только культивирование и боевой талант, но и стойкий разум и несравнимое спокойствие. Он должен действовать смело, быть бесстрашным, смея делать то, что никто не делает! При случайной встрече просто небольшие колебания заставят его упустить свой шанс".


Лин Сэнь смотрел на толстую электрическую дугу, которая извивалась вокруг наконечника копья Линь Мина, и вдруг рассмеялся: "Младший брат Линь, сегодня я, Лин Сэнь, действительно обогащу свой опыт. Это редкая возможность и честь быть в состоянии бороться с мастером, который достиг стадии Большого Успеха в культивировании грома! "


"Вы, возможно, нарушили мой Убойный Домен, но у меня также есть боевой навык!"


С этими словами Лин Сэнь схватил свой 5-футовый тяжелый меч горизонтально. Рукоять тяжелого меча была очень длинной; это потребовало бы, по крайней мере, 4 или 5 рук, чтобы покрыть его.


"Божественный Клинок Наказания - Фиолетовый Воздух Приходит с Востока!"


Удар!


Лин Сэн топтал землю и провел 5-футовым тяжелым мечом вокруг себя, рисуя идеальную дугу на земле. Истинная сущность проявилась как серебряная акула, которая пробивала свой путь через море льда.


В тот момент Лин Сэнь собрал всю свою убийственную ауру, его импульс достиг крайности.


"Это Фиолетовый Воздух Приходит с Востока! Это самый сильный навык Старшего брата Лина! "


"Это важный боевой навык высокого уровня. Кроме того, он находится на вершине важных боевых навыков высокого класса. Я слышал, что существует шесть различных движений в Божественном Клинке Наказания, и этот Фиолетовый Воздух Приходит с Востока является самым сильным шестым шагом. Я не думал, что мне так повезет увидеть этот навык старшего брата Линя сегодня!


Услышав название «Фиолетовый Воздух Приходит с Востока», эти внешние мастера в зале не отреагировали сильно. Тем не менее, ученики Седьмого Главного Военного Дома несравнимо радовались почти с пеной у рта. Когда один ты ниже 100 ранга Седьмого Главного Военного Дома, ты можешь выбрать только важный боевой навык низкого уровня. Если ты входил в топ-100, то мог выбрать важное боевое мастерство среднего уровня.


Существовало несколько истинных важных боевых навыков высокого уровня. Лин Сэню было разрешено практиковать «Божественный Клинок Наказания», который был на вершине всех важных боевых навыков высокого уровня!


Большинство учеников только слышали о нем, но когда бы они имели возможность увидеть его?


Теперь они лично испытают его величие. Мало того, что они также будут иметь возможность увидеть самый сильный шестой ход Божественного Клинка Наказания, как они могли не трястись от волнения?


Столкнувшись лицом к лицу с Лин Сэнем, Линь Мин до сих пор отображал его вечно неизменную позицию - Железный Мост, Блокирующий Реку. Этот стиль не был впечатляющим, это была простая поза - один из фундаментальных навыков копья. То, на что полагался Линь Мин, - это его чистая и плотная истинная сущность.


В это время 5-футовый тяжелый меч в руке Лин Сэня уже стал яркого и безупречного фиолетового цвета, как будто на лезвии горело пламя. В этот момент импульс Линь Мина достиг своего пика.


"Возьми мой меч!" - с этим последним словом, Лин Сэнь сделал шаг вперед. Меч был как черная молния; он нес огромную силу, которая зарычала в сторону Линь Мина. В мгновение ока он преодолел расстояние в 200 футов, отделявшие их!


Истинная сущность дико колебалась. Фиолетовый огонь зажег воздух. Меч Лин Сэня был похож на гору, когда обрушился вниз.


Видение Линь Мина обострилось, он активировал Силу Еретического Бога. Сильно сжатая истинная сущность и сила грома изверглись наружу. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона начал издавать крики волнения. Плотная дуга молнии вскочила на серебряное копье, обернувшись вокруг него, как толстый питон, ударив встречный меч Лин Сэня.


Сила Еретического Бога была открыта, и сила грома была также активирована. Это была сила, которая не уступала силе мастера на пике Ступени Сокращения Пульса!


Взрыв!


Земля внезапно пошатнулась, и густой Фиолетовый Воздух Приходит с Востока Лин Сэня был поражен громом. Это ничем не отличалось от чистого белого снега в лучах летнего солнца; он быстро растаял!


"Что?"


Лин Сэнь был в шоке. Его сильнейший удар фактически был раздроблен на части. Как это?


В эти доли секунды Лин Сэнь колебался. Толстая фиолетовая электрическая змея вырвалась через фиолетовое облако и непосредственно ударила тело Лин Сэня. В тот момент он почувствовал, что все его тело занемело, и даже его сердце перестало биться.


В тот момент он даже подумал, что умрет.


Тем не менее, это чувство скоро прошло. Это толстая электрическая змея пробурилась через его тело и взвыла, когда пронзила небо. Через несколько мгновений она погрузилась в облака.


В это время по-прежнему шел снег, и темные тучи покрывали боевую арену. После этого толстая электрическая змея ворвалась в облако, были видны слабые искры молнии, зазвучал гром.


Это было похоже на зимнюю грозу!


Не бывает снега летом, а грозы зимой.


Видя гром, вздымающийся в небо, вся публика была в шоке, потеряв дар речи. Своей собственной силой Линь Мин переместил небеса и создал гром, даже меняя законы природы. Какого рода бессмысленное преувеличение это?


Было ли это на самом деле то, чего может достичь мастер преобразования тела?


Цинь Цзыя поднял глаза на небо и выдохнул. Это было далеко от изменения законов природы. Но чтобы создать гром в облаках, интенсивность и свирепость этого грозового удара была просто слишком удивительна.


Глава 232 – Пробуждение Грома


"Брат Сунь, наш Седьмой Главный Военный Дом действительно обнаружил сокровище. Гром Линь Мина, вероятно, достиг пятого или даже шестого класса ..."


Боевой талант мастера имел ранг, и совместимость мастер имел с металлом, деревом, водой, огнем, землей, ветром и громом; также имел ранг, каждый из которых соответствует друг другу. Шестой класс был чем-то, чего не было видно во всем Небесном Королевстве Удачи на протяжении тысячелетий!


Сунь Юдао кивнул: "Если это действительно пятый или шестой класс, то это потрясающе. Странно, почему я никогда не замечал потенциала Линь Мина в культивировании молнии. Этот Линь Мин, чем больше я смотрю на него, тем меньше я понимаю".


"Я проиграл", - Лин Сэнь тоскливо выдохнул. Разница в их силе была слишком велика. В этой вспышке минуту назад, если бы не удивительный контроль силы грома Линь Мина, его сердце бы остановилось, и даже его тело было бы обуглено до черноты.


Его собственный сильный удар не мог остановить даже половину удара соперника. Он искренне признал свое поражение.


"Мы сразились", - сказал Линь Мин смиренно, когда убрал свое копье, показав кулаки в знак уважения.


Лин Сэнь помолчал, а потом спросил: «Это был ваш сильнейший удар?"


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, в то время как стимулировал Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Это была на самом деле большая часть его силы. Конечно, у него были Уничтожение Громом и Огнем и стальная игла Извивающегося Дракона, но эти две силы содержали массовый убийственный потенциал. Он их не будет использовать без крайней нужды.


Линь Мин кивнул и сказал: "Да".


Услышав положительный ответ Линь Мина, Лин Сэнь вздохнул с волнением. Всегда нужно стремиться добраться до вершины, и там всегда будет кто-то выше тебя. Он вдруг почувствовал, что после того как он закончит обучение, отправиться в армию может быть не самым мудрым выбором.


…………………….


Когда Линь Мин покинул Седьмой Главный Военный Дом в поисках приключения, он, очевидно, нашел какую-то счастливую возможность. В противном случае, не было никакого способа, чтобы его сила выросла бы так быстро.


Хотя боевая доблесть Лин Сэня далеко опережала доблесть обычного мастера на том же уровне, его талант был ограничен, и ему будет трудно достичь Сяньтянь (Врожденной стадии) и за всю жизнь. Но между областью Сяньтянь (Врожденной стадии) и областью Хоутянь (Послезавтра) была слишком большая разница. Победить слабого мастера Ступени Сокращения Пульса с культивированием только на стадии Закалки Кости было ошеломляющим результатом, но в каждой стране были таланты, которые могли бы сделать то же самое.


Но мастера на пике Хоутянь (Послезавтра), который мог бы победить мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), там может не быть даже в 36 странах Седьмой Главной Долины. Не было никого, кто мог бы сделать это!


После вступления в армию Лин Сэнь абсолютно точно стал бы одним из десяти Великих Генералов. Он мог даже стать Государственным Маршалом, как Цинь Сяо. Но если бы все было так, он бы не смог прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии).


После боя с Линь Мином Лин Сэнь твердо решил, что он покинет Небесное Королевство Удачи и найдет свой счастливый шанс!


Соревнование победителей закончилось, и в соответствии с оригинальными правилами, должно было начаться соревнование проигравших. Но Та Ку был первым, кто отказался от участия. Чжао Цзифэн и Цзян Бинь посмотрели друг на друга и могли только с грустью улыбнуться, прежде чем тоже отказаться. Хотя Лин Сэнь был побежден Линь Мином, он все еще мог справиться с ними так же легко, как если бы зарубил курицу. Не было причин позорить себя.


Таким образом, последние два места для участия в Военном Собрании Главной Фракции


были отданы Лин Сэню и Линь Мину.


Общий список имен был следующим: Цинь Синсюань, Чжоу Юй, Лян Лун, Лин Сэнь и Линь Мин.


Эта новость распространилась как ветер. Лин Сэнь и Линь Мин оба были признаны жесточайшими в группе из пяти человек.


Новости о поединке между Линь Мином и Лин Сэнем также распространились через Город Небесной Удачи как лесной пожар. Все, кто наблюдал за конкурсом лучших талантов, были несравненно рады сообщить всем остальным. Для тех, кто не смотрел поединок, после прослушивания заламывал руки, взволнованно бил себя в грудь и топал ногами. Многие люди сожалели, что они не имели квалификации, чтобы войти Седьмой Главный Военный Дом и лично наблюдать за состязанием. В противном случае, как бы они могли пропустить такое событие?


Барды и рассказчики Небесного Королевства Удачи также пересказывали эту историю. Они начали с точных событий, но по прошествии времени каждая версия становилась все более и более приукрашенной. Но кто бы ни рассказывал, всегда была одна сцена, которую они никогда не забывали - Линь Мин, создавший зимнюю грозу.


С помощью своей силы он перемещал гром неба и земли!


Слова этих сказочников звучали как фантастика, но в тот же день люди Города Небесной Удачи также увидели, что такое зимняя гроза. Но даже когда они увидели, это было трудно принять. Изменить законы природы, используя свою собственную силу? Что это за концепция?


Не бывает снега летом, и не бывает грозы зимой, это все знают.


Было сказано, что вчера был влюбленный, который присягнул зимней грозе, подстрекаемый его истинной любовью.


Влюбленный сказал: "Если зимой прогремит гром, то моя любовь будет вечной и без сожаления".


Девушка, которая услышала это, была тронута этим его священным обещанием. Но, хотя это было романтично, она знала, что он просто дурачился ...


После того как влюбленный пообещал это, в следующие четверть часа небо наполняется громом.


Влюбленный немедленно остолбенел, его рот раскрылся достаточно широко, чтобы можно было вставить туда яйцо.


В это время у него была только одна мысль: "Небеса, вы играете со мной!?".


Правда заключалась в том, что обычные люди просто не понимают разницы в силе между боевыми искусствами и их соответствующими подразделениями. Тем не менее, чтобы создать гром зимой это было на самом деле слишком шокирующим для всех. Разве эта сила не равна силе бога?


Перед этим имя Линь Мина, как мастера военного дела, было в основном известно среди аристократии. Но теперь даже простолюдины знали, что в Небесном Королевстве Удачи был молодой мастер по имени Линь Мин, который имел несравненно ожесточенную силу и был в состоянии вызвать небесный гром.


……………………….


Пик Горы Чжоу, Главный Зал Военного Дома.


Цинь Цзыя сидел в главном кресле, а рядом Линь Мин, Лин Сэнь, Цинь Синсюань, Чжоу Юй, и Лян Лун. Кроме того, там был старик в синем. Этот старик был Заместителем Мастера Военного Дома Сунь Юдао.


Взгляд Цинь Цзыи пробежался по 5 молодым людям. И наконец, он остановился на Линь Мине. Хотя Цинь Цзыя уже давно пришел к выводу, что Линь Мин в будущем расцветет в ослепительном сиянии, он никогда не думал, что этот мальчик сделает такой прогресс в такой короткий промежуток времени. Это было просто слишком шокирующим: иметь такую силу в его возрасте, не говоря уже о Небесном Королевстве Удачи, он был бы ведущим персонажем, даже в большой секте.


Очевидно, что Линь Мин столкнулся со случайной возможностью, когда он отправился на поиски приключений. Для мастеров военного дела было редкостью столкнуться со счастливым шансом снаружи, но в принципе возможно. Таким образом, Цинь Цзыя не требовал от него деталей. У каждого были свои секреты. До тех пор пока он не был предателем, все было прекрасно.


Если бы Линь Мин не был бы таким молодым, он имел бы грандиозную возможность получить первое место!


Если ему действительно удалось бы добиться первого места, был бы беспрецедентный рекорд Седьмой Главной Долины. Согласно тому, что знал Цинь Цзыя, ученик вне Главной Фракции никогда не достигал первого места в Военном Собрании Главной Фракции.


Тем не менее, нынешний Линь Мин имел очень высокие шансы на выход в топ-20.


Цинь Цзыя не недооценивал Линь Мина. Просто гении Главной Фракции были просто слишком сильны. Эти главные таланты все имели квалификацию, чтобы захватить первое место. В 19 или 20 лет они достигали бы в пика Ступени Сокращения Пульса, и их боевая доблесть будет достаточно достойной, чтобы столкнуться с мастером Хоутянь (Послезавтра). Цинь Цзыю сила Линь Мина казалось далекой от такого уровня.


Тем не менее, Цинь Цзыя не беспокоился, у Линь Мина все еще было время. В будущем его шансы на победу и первое место будут гигантскими.


Цинь Цзыя слегка кашлянул и медленно сказал: "Я собрал вас здесь сегодня, чтобы обсудить вопросы Военного Собрания Главной Фракции. Как вы уже догадались, всего через полмесяца начнется Военное Собрание Главной Фракции. Полномочия сил второго класса, находящихся под юрисдикцией Седьмой Главной Долины, могу отправить для участия 5 человек ".


В Континенте Разлива Небес не просто секты были разделены на классы. Великие боевые семьи и страны также были разделены на классы. Седьмая Главная Долина была сектой третьего класса, а также находилась в верхней части сект третьего класса.


Небесное Королевство Удачи имело второй класс. Семьи Чжао, Цзян, Лян, и Чжоу, которые жили на краю Небесного Королевства Удачи, все были первого класса. Для удобства в управлении Седьмая Главная Долина поместила семьи первого класса в страны второго класса. Именно по этой причине на этой неделе семьи Лян, Цзян, Чжоу и Чжао послали своих преемников в Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи для обучения.


Цинь Цзыя продолжал говорить: «Мой Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи выбрал вас и решил отправить на Военное Собрание Главной Фракции. Там будет бесчисленное множество мастеров и гениев. Вы, возможно, таланты топ-уровня Небесного Королевства Удачи, но в Главной Фракции вы просто посредственности!"


Сказав это, Цинь Цзыя мельком увидел неодобрительный взгляд Лян Луна. Он нахмурился и ледяным голосом сказал: "Лян Лун, ты не согласен?"


Лян Лун был поражен. Он быстро встал и извинился: «Я не смею!» Но, подумав немного, прошептал:"Мастер Военного Дома, хотя я не считаю, что мы можем взять первое место, не слишком ли называть нас "посредственностями"? "


Цинь Цзыя строго сказал: "Посредственность не так плоха. Лян Лун, каков ваш талант?"


"Низший пятого ранга ..." - сказал Лян Лун. - В Небесном Королевстве Удачи, этот талант был довольно хорош.


"Низший талант пятого ранга великолепен в Небесном Королевстве Удачи, и вы также поразительны в вашей семье Лян. Но Седьмая Главная Долина имеет накопленное наследие 600 лет. Когда великие основатели Семи Фракций начинали, они постоянно искали таланты для брака. Талант пятого ранга это ничто! Даже дворник должен был бы быть, по крайней мере, талантом высшего четвертого ранга. Мало того, ученики Главной Фракции имеют семейные корни и ресурсы, которые намного превосходят ваши. Таким образом, скорость их культивирования естественно превосходит ваши. Это уже хорошо, что вы можете догнать уровень "посредственности"! А теперь садитесь! "


"Да, Мастер Военного Дома". Лян Лун безропотно сел, чувствуя себя немного потрепанным. Просто, чтобы подметать пол, нужно быть талантом превосходного четвертого ранга. Нужно сказать, что даже если бы он и попал в Седьмую Главную Долину, он был бы только учеником, который подметал бы пол или готовил пищу.


Линь Мин кисло вздохнул про себя. Ресурсы были просто слишком важны для культивирования мастера военного дела. Необходимы были методы культивирования, места для культивирования, пилюли и так далее. Можно сказать, что, когда родились ученики большой секты, они уже оказывались на стартовой линии, которой обычный мастер военного дела никогда не смог бы достичь и за всю жизнь. Они могут быть как Оуян Дихуа, которые замешкались, ничего не делая, и до сих пор не достигли области Хоутянь (Послезавтра). В то время как для простого мастера было трудно даже достичь Ступени Сокращения Пульса!


Для простого мастера за счастье была возможность насладиться часом в семи основных убийственных массивах Седьмого Главного Военного Дома. Если бы он мог использовать их, как он хотел бы, он бы, вероятно, охотно сократил продолжительность своей жизни на один десяток лет.


Но если подобные мастера оказались бы в Седьмой Главной Долине, какая польза была бы от этого? Основной ученик, вероятно, даже презирал бы себя.


Цинь Цзыя продолжал говорить: "На этот раз будут 36 страны, находящиеся под руководством Седьмой Главной Долины, а также 16 боевых семей второго класса. Это составляет в общей сложности 52 различные силы. Каждая сторона может посылать 5 человек, в общей сложности там должно быть 260 участников. Но из-за мощи страны Холо Страны Благоговейной Грации, а также некоторых других великих стран, имеют дополнительную квоту. Так что в целом будет 280 учеников. Кроме того, Семь Фракций Седьмой Главной Долины пошлют 240 своих собственных учеников. Таким образом, там будет 520 участников!


"Среди этих 520 будет, по крайней мере, 200 на Ступени Сокращения Пульса! Они могут быть даже на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, в конце Ступени Сокращения Пульса или даже на пике Ступени Сокращения Пульса! Если вы захотите выделиться в этой группе из 520 человек, можете подумать сами, насколько трудно это будет! "


Глава 233 – Земное сокровище


Лян Лун думал, что Линь Мин и Лин Сэнь были достаточно чудными. Даже если они и не смогут получить первое место, он полагал, что они все равно смогут достичь топ -20 или 30. Что касается себя, если он попадет в топ-100 это, то уже будет большой честью. Но теперь все выглядело так, как будто из этих сотен людей, он был одним из худших.


Если он займет место ниже 400 или 500, это было бы глубоким позором. Как он это объяснит, когда вернется домой?


Лян Лун молчал, когда следующие слова Цинь Цзыя опустили его сердце на дно океана. Цинь Цзыя сказал: " Военное Собрание Главной Фракции будет проходить в Главных Небесных Горах Седьмой Главной Долины". Перед началом Собрания, будет контрольный барьер; по меньшей мере, 60% участников будут устранены. Только те, кто преодолеет барьер, будут иметь квалификацию, чтобы войти в Главные Небесные Горы".


"60%?" - рот Лян Луна приоткрылся. Означает ли это, что он не будет даже иметь возможность пройти через горные ворота?


Если он отправится на Военное Собрание Главной Фракции и даже не может пройти через дверь, то это было бы абсолютным позором семьи, который отразится даже на его бабушке!


Если эта новость распространится повсюду, то как он смел бы показаться на глаза? Не станет ли он семейным посмешищем? Лян Лун был известен как будущий глава семьи Лян, много людей завидовали его позиции. Если бы он стал посмешищем, то распространились бы всякие безосновательные слухи!


Когда он обернулся, чтобы посмотреть на Чжоу Юй, то увидел, что Чжоу Юй также заставил себя улыбнуться. Даже Чжоу Юй беспокоился о том, сможет ли он пройти через ворота.


Глава семьи всегда говорил, что там было небо над небесами, и всегда будут люди, которые стоят выше других. Теперь он наконец-то понял, что, не говоря уже о нем, были даже монстры, которые были сильнее, чем Цинь Синсюань.


" Мастер Военного Дом, это ..."


"Что такое?"


Лян Лун хотел сказать, что он хотел бы воздержаться от участия. Так как, если он не сможет даже пройти через ворота, то не было никакого смысла идти на встречу только стыду. Но видя, что взгляд Цинь Цзыи проскользил по нему, Лян Лун почувствовал, что его разум онемел, и его тело похолодело. Он мог только сглотнуть и изменить его слова.


"Когда мы уезжаем?"


"Мы выдвигаемся завтра рано утром. Вы возвращайтесь и подготовьтесь. Завтра мы воспользуемся Орлами Небесного Ветра, чтобы туда добраться. Есть ли у вас какие-либо другие вопросы? "


Линь Мин помолчал, а потом сказал: " Мастер Военного Дома Цинь, у меня есть вопрос."


"Мм? спрашивай."


"Каков приз?"


Как только этот вопрос был задан, Лян Лун и Чжоу Юй втянули шеи. Они оба были обеспокоены тем, как пройти через горные ворота и не упасть в грязь лицом после возвращения к своей семье в позоре, но Линь Мин открыл свой большой рот и спросил, каков будет приз. Это показывало разницу в их позициях, их мысли были слишком разными.


Цинь Цзыя окинул Линь Мина благодарным взглядом и сказал: "Наградой за первое место является Пилюля Открытия Небес! Тем не менее, вы не сразу ее получите. Сначала вы должны официально присоединиться к Седьмой Главной Долине, затем достичь пика области Хоутянь (Послезавтра). После этого она будет дана вам. Я не буду вдаваться в ненужные подробности о том, насколько ценна Пилюля Открытия Небес ".


"Кроме Пилюли Открытия Небес, есть также некоторые земные сокровища низкого уровня. Есть атакующие и оборонительные сокровища всех видов. Занявшие со второго по пятое места не получат Пилюлю Открытия Небес, но будут вознаграждены земным сокровищем низкого уровня. С шестого по десятое место получат Пилюлю Небесного Духа, которая также является одной из лучших лекарственных пилюль. Что касается тех, кто займет с одиннадцатого по тридцатое места, то они получат важное сокровище высокого уровня и Пилюлю Земного Духа ... "


Разум Линь Мина забурлил, как только он услышал: "Земное сокровище".


"У них есть много различных типов сокровищ? Есть ли у них копье? "


Цинь Цзыя улыбнулся и сказал: "Ваше оружие имеет преимущества перед другими. Ценность копья в несколько раз больше, чем других видов оружия того же уровня. Тем не менее, вы можете быть уверены, что Седьмая Главная Долина создавалась в течение многих лет, и она имеет глубокое наследие. Естественно, она будет иметь копье!


Земное сокровище ...


Линь Мин сжал кулаки.


Цинь Цзыя увидел взгляд Линь Мина, полный энтузиазма и не мог не задуматься. Этот мальчик не займет первое место. Хотя Линь Мин является сильным, однако первое место для него слишком далеко. Там будет много мастеров на среднем, позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и даже мастера на пике Ступени Сокращения Пульса. Как мог мастер на пике Закалки Кости занять первое место?


Чего Цинь Цзыя не знал, так это того, что с тех пор как Линь Мин повстречал Му Цяньюй, в глазах Линь Мина, эти так называемые «таланты» Седьмой Главной Долины не стоили даже упоминания.


Му Цяньюй достигла Ступени Сокращения Пульса в15, области Хоутянь (Послезавтра) в 17 лет, Сяньтянь (Врожденной стадии) в 22, верхней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) в 26, а теперь в 27 лет она уже сделал полшага в область Возобновляемого Дана.


В 22 года таланты Седьмой Главной Долины только начинают прорываться в область Хоутянь (Послезавтра), но Му Цяньюй в это время уже вошла в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Эта разница была просто как между облаком и грязью!


Если он не сможет победить эти мнимые таланты Седьмой Главной Долины, то какой смысл в достижении пика боевых искусств?


………………………..


В семи сотнях тысяч миль - Седьмая Главная Долина.


Главные Небесные Горы в десятки тысяч миль были похожи на возвышающегося черного дракона. В центре Главных Небесных Гор был Пик Меча. Этот горный пик был высотой в 60000 футов и невероятно крутым. Скалы во всех направлениях были почти вертикальными, как будто весь Пик Меча был сделан из 60000 футовых острых мечей, прокалывающих небо!


Этот Пик Меча был центром Фракции Меча Седьмой Главной Долины. Пик Меча был центром, и его окружали 12 небольших пиков, что было похоже на созвездие.


В плотных высоких облаках был величественный и грандиозный главный зал. Снаружи главного зала была надстроены сотни футов синих каменных плиток. В середине этих плиток был массивный 200-футовый меч, который упирался в землю.


Хотя этот гигантский меч был просто вырезанной статуей, он был полностью изготовлен из Темной стали и весил сотни тысяч Цзиней. Если действительно был гигант, способный вытянуть этот меч из земли, то его действительно можно было бы использовать для убийства врагов.


Под этим большим мечом, стоял, скрестив руки за спиной, Суверен Фракции Меча. Он смотрел на 18 или 19-летнего юношу перед ним. Его брови были изогнуты как ятаганы, и его аура была впечатляющей.


"Во время последнего Собрания ты потерпел поражение от Оуян Мина из Фракции Акации. Теперь, спустя три года, Оуян Мин уже достиг пика Ступени Сокращения Пульса. Он будет твоим самым серьёзным противником ".


Юноша помолчал мгновение, а потом сказал: "Не Оуян Мин - мой самый серьезный противник."


"Мм? Тогда кого ты считаешь своим противником? "


"Мой самый серьезный противник только я сам!" Как только молодой человек сказал это, его глаза заблестели. "Если во время этого Собрания я не смогу победить даже таланты секты третьего класса, то какой смысл мне думать восхождения на пик фехтования? "


Хотя он и Линь Мин были разделены несколькими сотнями тысячами миль, слова, подобные этим, были сказанные Линь Мином, медленно сошли с уст этого молодого человека.


"Ха-ха! Хорошо сказано! Ты действительно мой сын! Тогда в ходе этого Собрания у меня будет только один ожидание - ты займешь первое место "!


"Да, отец!"


………………….


В то же время всего в ста милях на главном пике Фракции Акации, был еще один молодой человек около 20 лет, который смотрел вниз на пасмурные горы, как будто он гнушался всем, что было под ним.


Этот молодой человек был упоминаемым во Фракции Меча юношей Оуян Мин.


"Мин, ты самый талантливый ученик, который пришел из Фракции Акации за последние 100 лет. Это последнее Собрание, в котором ты можешь участвовать. Я надеюсь, что ты будешь в состоянии достичь первого места!"


"Да, мама".


Позади Оуян Мина была красивая женщина. Эта элегантная дама была никем иной, как матерью Оуян Мина. Несмотря на то, что ей было уже более 50 лет, ее внешний вид не отличался от молодой девушки за двадцать.


"На этот раз мне суждено занять первое место. На самом деле я надеялся, что Су Жань не превысил предельного возраста. Я надеялся сразиться против него. Такая жалость! "


Предельным возрастом для участия в Военном Собрании для учеников Главной Фракции Седьмой Главной Долины было 20 лет, на два года меньше, чем для учеников из-за пределов. Это был последний раз, когда Оуян Мин мог принять участие в Военном Собрании Главной Фракции.


«Достижение первого места и без того хороший результат. Что касается боя между вами и Су Жанем, то ты должен выиграть, в противном случае это подорвет твой дух ".


"Я понимаю, мама".


"Кроме того, не снижай бдительности и не недооценивай других. Культивирование Цинь Усинь из Фракции Цитры достигло пика Ступени Сокращения Пульса. Хотя Фракция Цитры имеет не много учеников, с их навыками и умениями наиболее трудно справиться. Существует также Хань Яньло из Фракции Очищения. Суверен Фракции Очищения заплатил большую цену, чтобы доставить Сущность Пламени в тело Хань Яньло, используя специальный метод. На этого человека нельзя смотреть свысока! "


"Я знаю, мама".


Хотя Семь Фракций Седьмой Главной Долины были объединены вместе из-за общих интересов, между ними все еще велась внутренняя борьба. Они постоянно боролись за власть, сокровища, ресурсы, таланты, таблетки, руководства и другие вещи ...


Иногда возникали конфликты, которые обострились до точки проведения боевых действий. Что касается этого, то даже Мастер Седьмой Главной Долины ничего не мог сделать. Если бы не тот факт, что Мастер имел отличную культивацию, а также поддержку Предка, то не было бы ни одного, кто бы даже заботился о нем.


У Седьмой Главной Долины было много забот, и эти вещи не обязательно были неразрешимыми, они просто должны были быть изменены в определенной степени. Например, предоставление ресурсов в Седьмую Главную Долину должно иметь метод для распределения ресурсов.


200 лет назад старый Мастер постановил, что каждые три года будет проходить Военное Собрание Главной Фракции. Ресурсы общего назначения будут выданы по результатам учеников, и никто не мог противостоять этому.


Семь Фракций потребляли огромное количество ресурсов и заботились о том, чтобы вырастить прямого ученика и использовать его, чтобы стремиться к первому месту Военного Собрания Главной Фракции.


Прямым учеником выбирался из самых талантливых людей молодого поколения, а затем на него тратились неограниченные ресурсы. Суверен лично помогал ему с культивированием, и он получал какой-либо основной метод культивирования или способности, который он желал.


За последние 200 лет, почти все первые места Военного Собрания Главной Фракции были заняты прямыми учениками Семи Фракций. Было лишь несколько исключений, но и те были также вызваны другими учениками Главной Фракции.


Что касается учеников за пределами Седьмой Главной Долины, то они никогда не достигали первого места. Не говоря уже о первом месте, они даже не достигли топ-10. ученики Седьмой Главной Долины, эти так называемые таланты, которые были родом из 36 стран и боевых семей второго класса, были не более чем деревенщинами. В лучшем случае они были бы немного сильнее, чем дворники, которые подметали пол.


Прямые ученики Седьмой Главной Долины в качестве своих противников рассматривали только друг друга. Они даже не соизволили рассматривать учеников, которые были извне.


……………………..


Небесное Королевство Удачи в 200000 милях от Главной Фракции Седьмой Главной Долины. Чтобы попасть туда, потребуется более десятка дней, даже верхом на Орле Небесного Ветра.


Цинь Цзыя вел линию людей к станции отправления Седьмого Главного Военного Дома. Там уже ждал ряд Орлов Небесного Ветра, они были самого высокого качества. Их скорость полета гораздо быстрее, чем у обычных Орлов Небесного Ветра.


"Поехали".


Как только Цинь Цзыя махнул рукой, Линь Мин вскочил на Орла Небесного Ветра. С визгом Орел Небесного Ветра взмыл в небо, развевающееся облако снега следовало по его следу.


Холодный ветер свистел в ушах. За несколько вдохов Орлы Небесного Ветра уже поднялись на тысячу футов в небо. Если кто-то наклонился бы, чтобы посмотреть, то он мог бы увидеть бесконечную землю, покрытую чистым белым одеялом. Это снежная белизна тянулась вплоть до края горизонта. Трогательная сцена породила бы в сердце героические чувства.


Поскольку Орел Небесного Ветра был очень быстр, снежинки, обрушившиеся на лицо, были все равно, что лезвия. Линь Мин поставит щит истинной сущности вокруг себя, блокируя ветер и снег.


Орел Небесного Ветра летел все быстрее и быстрее, громкий крик прозвучал, словно радостная песня, раздаваясь эхом в концах неба и земли ...


Глава 234 - Главный Небесный Город


Главная Фракция Седьмой Главной Долины была расположена в Главных Небесных Горах. Они не принадлежали ни одной стране и имели очень особый статус в 36 странах на Седьмой Главной Территории.


Самый высокий пик Главных Небесных Гор был высотой в 60000 футов. Сама гора содержала огромное количество железной руды, так что вся была цвета темного черного железа. Гора была покрыта скудной растительностью, была каменистой, и имела чрезвычайно опасные и крутые скалы. Неизвестно, почему, но вся гора источала густой мрачный ореол, который вызвал у тех, кто смотрит на нее, чувство беспокойства. Средний человек при восхождении на гору будет чувствовать себя очень подавленно, и даже если мастеру военного дело доводилось пройти мимо этого места, он попытается взять извилистый объезд вокруг.


У подножия Главных Небесных Гор был гигантский город. Его стены были высотой в 50 футов и тянулись на сотни миль.


Этот город был назван Главным Небесным Городом, и здесь каждые три года проходило Военное Собрание Главной Фракции.


На сотни миль вокруг Главного Небесного Города распространялся общегородской запрет на полеты. Линь Мин видел этот великолепный город, поднимающийся издалека, когда линия людей подлетела на своих Орлах Небесного Ветра и пошла к Главному Небесному Городу пешком.


По пути встретилось много товарищей мастеров, которые приходили и уходили. Культивирование большинства мастеров находилось на этапе Изменения мышц или выше. Со своими возможностями передвижения они были в состоянии покрыть сто миль за четверть часа.


За пределами городских ворот Главного Небесного Города была команда дежуривших охранников. Увидев их культивирование, Линь Мин выдохнул, они были на самом деле на Закалки Кости. Капитан этой группы охранников был на пике Закалке Кости.


Седьмая Главная Долина была действительно достойна называться большой сектой. Если бы мастер на пике Закалки Кости отправился в Небесное Королевство Удачи, он мог бы стать известным и уважаемым командиром в армии. Но в Седьмой Главной Долине эти мастера Закалки Кости были только охранниками у ворот.


Многие мастера стремились в Седьмую Главную Долину из-за своей уважаемой репутации. Главные Небесные Горы содержали несравненно богатую и густую энергию неба и земли. Именно по этой причине охранники предпочли бы жить здесь. Например, некоторые люди предпочитают жить в столице и тяжело работать, а не жить в сельской местности, а также иметь жену и детей. До тех пор пока они оставались в столице, они будут иметь надежду на прорыв. Но если бы они жили в маленькой стране, то они могли бы прожить всю свою жизнь в качестве простого командира и никогда не достичь Ступени Сокращения Пульса.


Ворота Главного Небесного Города были гигантскими, но там было слишком много людей, которые пытались войти в город, казалось, было очень многолюдно. В частности, потому что происходило Военное Собрание Главной Фракции, там было много людей, которые сопровождали основных учеников.


Вход в город стоит 10 золотых таэлей. Этот высокий взнос заставил многих из простых мастеров и простых людей отступить от обескураживающий цены.


После того как Линь Мин внес плату, чтобы войти в город, он обнаружил, что более 90% жителей Главного Небесного Города были мастера военного дела. Даже случайный разносчик, который навязывал свои товары на улице, или официанты, служащие в ресторанах, были мастерами военного дела. Хотя их культивирование было только на первой или второй стадии трансформации тела, эти люди, если бы они пошли в Город Небесной Удачи, могли бы жить как хорошо обеспеченный слуга или ремонтник в уважаемой семье, а также имеющие высокий доход и хорошую репутацию.


Когда группа проходила мимо, Линь Мин видел различные сокровища, которые продавали. Везде были магазины пилюль и надписей символов. Если эти магазины были бы в Городе Небесной Удачи, они были бы равные по масштабу Павильону Ста Сокровищ. То, что они продали, можно считать невероятно ценными предметами, которые обычный мастер военного дела никогда не был бы в состоянии позволить себе, даже если бы он откладывал все свои сбережения.


Все это вызвало у Линь Мина волнующий вздох. Если бы он жил в другом месте, то его опыт был бы другим. Если бы он не достиг своей сегодняшней силы, то он никогда бы не пришел к Главному Небесному Городу и не увидел бы такие сцены.


Чжоу Юй и Лян Лун также заметили эти магазины. Они пускали слюни при виде многих предметов внутри. Там было много сокровищ, которые трудно приобрести в Небесном Королевстве Удачи, или они даже не продавались вообще.


Цинь Цзыя чувствовал, что было у всех на уме. Он подождал, пока они не добрались до гостиницы, а потом он сказал всем: "Прямо сейчас вы можете пойти в любое место, куда хотите. Возвращайтесь в гостиницу, прежде чем стемнеет, и постарайтесь не вызвать шумиху".


"Хорошо". Чжоу Юй и Лян Лун обрадовались этой новости. Они ушли сначала вместе, там было много магазинов, которые они хотели бы проверить.


Линь Мин хотел остаться в гостинице и спокойно культивировать, но Цинь Синсюань вдруг дернула его за рукав и сказала: "Линь Мин, вы не хотите прогуляться вокруг? Я в первый раз в Главном Небесном Городе и хочу осмотреться вокруг ... "


Это можно было считать неявным приглашением от Цинь Синсюань. Линь Мин, естественно, не мог отказаться от такого приглашения. Он засмеялся и сказал с улыбкой: "Это тоже хорошо. Как насчет того, что мы пойдём вместе? "


"Хорошо". Как только она услышала это, Цинь Синсюань озарилась улыбкой. Это было воодушевляющее воплощение красоты и элегантности не от мира сего.


После того как эти двое ушли, Сунь Юдао вздохнул и сказал: "Ах, как приятно быть молодым. Эти двое симпатичных маленьких детей - союз, созданный на небесах. Я действительно надеюсь, что они в конечном итоге будут вместе".


Цинь Цзыя услышал мысли Сунь Юдао и только улыбнулся, но ничего не сказал. Если эти двое останутся при нынешнем статусе кво, то в конечном итоге оказаться вместе было бы очень легко. Но если они оба имели решимость продолжать стремиться к пику боевых искусств, то он боялся, что им придется расстаться в будущем.


………………………….


Двое молодых людей свободно гуляли по городу. Цинь Синсюань купила много вещей: ювелирные изделия, драгоценные ткани, чтобы соткать красивые платья, уникальные сувениры, предметы ручной работы и другие маленькие безделушки.


Товары Главного Небесного Города были дорогими, были даже некоторые элементы, которые продавались за камни истинной сущности. Например, Цинь Синсюань купила платье, но потому что в ткань был вплетен Небесный Ползучий Шелк, придавая ему защиту от огня и воды, ценой был камень истинной сущности.


К счастью, Цинь Синсюань была дочерью богатой семьи. Если бы на её месте был бы обычный мастер военного дела, он никогда не стал бы покупать одежду за 1000 золотых таэлей. Это была половина цены сокровища.


По дороге им встретился ресторан с приятной атмосферой. Этот ресторан был назван Залом Цветочной Пустыни. На вывеске были перечислены некоторые фирменные блюда, которые привлекли внимание Линь Мина.


Рецепты здесь включали мясо свирепых зверей четвертого уровня.


Нужно сказать, что свирепый зверь четвертого уровня был равен по силе мастеру Хоутянь (Послезавтра). В Небесном Королевстве Удачи эта сила считалась вершиной. Даже если Линь Мин столкнулся бы со свирепым зверем четвертого уровня, он убежал бы.


Тело свирепого зверя четвертого уровня было просто сокровищем. Многие части могут быть использованы для очищения пилюлей и эликсиров. Но здесь это была пища, которая была приготовлена в ресторане. Насколько возмутительно дорога была эта еда?


"Мы были в спешке в течение последних нескольких дней, так что все, что мы ели в это время, - это сухая еда и колбасные изделия. Так как мы пришли сюда, давайте заглянем внутрь", - сказал Линь Мин. Так как он вырос в ресторане, у него были особые чувства по отношению к ним. Он пришел в Главный Небесный Город и, безусловно, должен попробовать что-то в лучшем местном ресторане.


Цинь Синсюань прочитала вывеску. Она колебалась, и сказала: «здесь ... очень дорого ..."


Если бы в прошлом Линь Мин услышал, что Цинь Синсюань будет чувствовать себя робко в ресторане из-за цены, то он подумал бы, что это просто шутка. Но, глядя на этот ресторан, это не было бы странно, если бы пища со свирепыми зверями четвертого уровня стоила бы около 20 или 30 чистых камней истинной сущности. 20 или 30 камней истинной сущности стоили от 20 до 30 тысяч золотых таэлей. Это была цена, эквивалентная важному сокровищу среднего уровня. Даже Цинь Синсюань будет немного огорчена этой стоимостью.


После того как Линь Мин ограбил Оуяна Дихуа и Чжан Фэнсяня, он мог сказать о себе, что он был неприлично богат, однако он, естественно, не заботился о таких затратах. Он улыбнулся и сказал: "Во время моего приключения я нашел небольшой клад и получил камни истинной сущности. Позвольте мне угостить вас ".


"Но……"


Перед тем как Цинь Синсюань сказала что-то ещё, Линь Мин уже взял её руку и вошел в Зал Цветочной Пустыни.


Когда они нашли стильный уголок ресторана, чтобы сесть, официант вынул два меню и передал их им. Цинь Синсюань взглянула на цены и тайно поразилась. Каждое блюдо в меню было оценено в камнях истинной сущности. Самое дешевое блюдо стоило 2 камня истинной сущности.


"Если я поем здесь я могу стать бессмертной?" - Цинь Синсюань возмутилась про себя. С собой она принесла 80000 золотых таэлей. Эти деньги были предназначены, чтобы купить таблетки и сокровища. Если она потратит четверть из них на еду, то это будет просто уморительно.


"Каковы ваши фирменные блюда?" - спросил Линь Мин, когда пролистал меню. Если он ел в известном ресторане, то, естественно, должен попробовать лучшие и самые известные блюда.


Улыбающееся лицо официанта расцвело, услышав это. Он сказал: "У нас есть много блюд. Например, суп из костного мозга свирепого зверя четвертого уровня, ведущего родословную от Рогатого Дракона, а также заваренный с несколькими десятками различных видов драгоценных трав. Вкус мягкий, и суп очень легкий. После него можно укрепить истинную сущность, он положительно влияет на организм. Суп стоит 25 камней истинной сущности.


25 камней истинной сущности? 25 000 золотых? Это был просто грабеж!


Цинь Синсюань выдохнула. Несмотря на то, что она не считала, что цена была адекватной, она не проявляла никакого изменения в выражении перед официантом.


Официант улыбнулся и сказал: "Молодой мастер, юная леди, я могу увидеть с первого взгляда, что вы талантливые юниоры большой аристократической семьи. Если мастер военного дела культивирует каждый день, то легко перенапрячь свое тело. Если не дополнять организм пищей, то потом будет очень трудно достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Простой официант с культивированием на третьей стадии преобразования тела открыл рот и говорил о прорыве в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Такую сцену можно считать довольно грандиозной. Этот Зал, вероятно, нечасто развлекает многих истинных мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Тогда я возьму горшочек супа и несколько гарниров, две миски духовного риса долины, и горшочек зеленого чая".


Даже если Линь Мин был богат, он лишь изредка принимал участие в таком роскошном пире. Если бы он ел вот так слишком часто, даже он не смог бы себе это позволить.


Вскоре принесли блюда. Суп был блестящим и жемчужно-белым, густым как молоко. Один его вид разжигал аппетит.


Когда Цинь Синсюань увидела этот суп, она сначала подала Линь Мину большую миску, а затем зачерпнула для себя. Сливочный густой суп в кристальной нефритовой миске казался произведением искусства.


Глядя на эту маленькую миску супа, Цинь Синсюань самоуничижительно сказала: "Эта маленькая чаша стоит два или три камня истинной сущности. Этого достаточно мне на полмесяца. Я должна тщательно распробовать и посмотреть, есть ли отличия во вкусе".


Цинь Синсюань взяла миску и сделала маленький глоток. Суп скользил по ее губам, он быстро превратился в теплый поток, который протекал в ее желудок. Там, казалось, был слабый след энергии, которая текла в ее меридианам, медленно и осторожно закаливания меридианы внутри ее тела.


Хотя это энергия была очень слаба, она была несравненно чистой!


Пилюли имели токсины. Если есть их, то они могли бы увеличить твое культивирование. Но, это привело бы к загрязнению истинной сущности, потом нужно было бы расходовать энергию, чтобы очистить её. Но этот суп, хотя он содержал следы энергии, был очень гладким и нежным. Если кто пил этот суп постоянно, то это усилило бы его истинную сущность и оказало чудесное укрепляющее действие на меридианы. А лучше всего было то, что не было никаких побочных эффектов.


Цинь Синсюань была в шоке. Эффект не возникнет только после одной или двух чашей, но что, если кто-то пил бы его все время, эффект накопился бы?


После того как она попробовала духовный рис долины, она обнаружила, что у него схожий хороший эффект. Даже горшочек зеленого чая содержал богатую энергию на базе древесины и был чрезвычайно освежающим. Когда он был выпит, сила души в ее духовном море, казалось, была тонко дополнена.


"Ну как?" - спросил Линь Мин Цинь Синсюань, когда положил свои палочки для еды.


Красивые брови Цинь Синсюань сморщились на некоторое время, когда она обдумывала послевкусие. Она вздохнула и сказала: «Неудивительно, что их пища дороже, чем наши сокровища. Если есть это каждый день, то даже без практики можно было бы прорваться на Ступень Сокращения Пульса... "


Глава 235 - Конфликт


Линь Мин закончил суп и облизнул губы. Он сказал: "Это наследие большой секты. Обычный мастер военного дела не может даже подумать о таких вещах, не то, чтобы есть это. Когда я вышел на поиски приключений, я столкнулся со старшим. Каждый день она ела редчайшие духовные плоды и пила росу весеннего утра. Она действительно не ела дым и огонь мира смертных и не загрязняла тело воздухом Хоутянь».


Цинь Синсюань зачерпнула еще одну тарелку супа для Линь Мина и спросила: "Если бы эти лакомства есть каждый день, то каждый день тратилось бы несколько десятков камней истинной сущности, да?"


Линь Мин сказал: "Это верно, но как вы думаете, сколько камней истинной сущности нашего Небесного Королевства Удачи производят шахты каждый год? 99% отправляется в Седьмую Главную Долину. Кроме нас есть также 35 стран, чьи ресурсы, такие, как лекарственные травы, материалы, драгоценные руды и другие вещи прибывают сюда каждый день. Прямые ученики Седьмой Главной Долины


наслаждаются более чем тысячью камней истинной сущности каждый месяц. Даже если они едят вот такую пищу каждый день, это, вероятно, для них ничего не значит. Они могут есть продукты даже лучше, чем эти ".


"Разница слишком велика!» - вздохнула Цинь Синсюань. В Небесном Королевстве Удачи, она жила в верхних эшелонах общества. Но как только она приехала сюда, то на самом деле должна была быть осторожной с каждым приемом пищи из-за страха, что она не сможет себе это позволить.


В Небесном Королевстве Удачи, простые мастера военного дела должны были рисковать своей жизнью ради того, чтобы получить несколько нормальных лекарственных трав. И было еще больше тех, кто не мог позволить себе материалы и деньги для лекарств, чтобы практиковать боевые искусства, и, таким образом, они имели скрытые повреждения внутренних органов. Эти мастера будут калеками после 40. Когда Цинь Синсюань подумала об этом, ей вдруг стало грустно.


Это несоответствие, с которым мастерам военного дела приходилось сталкиваться с самого их рождения!


Многие мастера военного дела Небесного Королевства Удачи хотели достичь Ступени Сокращения Пульса, но даже если бы они были прилежны в культивировании всю свою жизнь, это может не принести никаких плодов. Но тем, кто был родом из Главной Фракции Седьмой Главной Долины, чтобы прорваться на Ступень Сокращения Пульса или даже достичь пика области Хоутянь (Послезавтра) требуется только есть и спать каждый день и всего лишь немного практики. Если их родители были Старейшинами, им будует уделяться внимание и ресурсы в процессе обучения, а также с несколькими Пилюлями Открытия Небес они могли бы стать мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии).


Рассуждая об этом, Цинь Синсюань спокойно смотрела на Линь Мина. Она вдруг подумала, разве Линь Мин не из обычной семьи? Он изо всех сил старался оказаться в нынешней позиции. Какую цену он должен был заплатить? С какими опасностями ему приходилось сталкиваться, чтобы получить свои счастливые возможности?


Когда она вспомнила редкое восприятие Линь Мина и его эфирное боевое намерение, то почувствовала некоторое сожаление. Если бы Линь Мин родился в большой секте, его результаты могли бы быть даже лучше, чем они были теперь.


"О чем ты думаешь?" - спросил Линь Мин с улыбкой после того как он съел вторую тарелку супа. Он обнаружил, что Цинь Синсюань спокойно и вдумчиво смотрела на него.


"Ни о чем особенном. Я просто думаю, что этот мир очень несправедлив. Обычный мастер военного дела может усердно практиковать в течение всей жизни, и, тем не менее, он никогда не будет в состоянии достать и до подошв этих юниоров сект".


"Да, жизнь несправедлива. Но даже в этом случае вы можете либо смириться с судьбой, либо бороться с небесами. Я слышал, в легендах, которые были в прошлом, император Шакя также имел скромное происхождение. Он слил вместе 7 различных типов боевых намерений и прорвался сквозь боевую пустоту. Для простого мастера военного дела труднее преуспеть, чем подняться на небо. Но, если кто-то действительно имеет успех, потому что его путь будет омрачен и трудностями и страданиями, его путь, возможно, даже будет длиннее, чем у учеников секты".


Линь Мин был очень спокоен, пока говорил это. Цинь Синсюань вдруг почувствовала, что Линь Мин говорил о себе.


Цинь Синсюань помолчала, а затем повернула голову, чтобы посмотреть в окно. Ее сердцебиение участилось, когда у нее в голове возникла странная мысль: "Могу ли я догнать его тень? Всего за полгода он обогнал меня. В будущем разрыв между нами будет только расти ... "


Рассуждая об этом, Цинь Синсюань почувствовала что-то ноющее в своем молодом сердце, что она не могла определить.


В этот момент несколько мастеров в светлой одежде вошло в Зал. Один из ведущих крикнул: "Официант! получить для нас стол с хорошими блюдами и двумя бутылками Вина Драконьей Кости! "


"Хорошо!" Официант мгновенно рассудил, что судя по их поведению, эти люди были богатыми покровителями. Он улыбался, когда подошел, чтобы поприветствовать их. Манера и аура, с которой эта группа людей заказывала блюда, были совершенно иными, чем у Линь Мина и Цинь Синсюань.


Зал Цветка Пустыни был одним из лучших ресторанов Главного Небесного Города, и он также был одним из наиболее посещаемых молодыми талантами мест. Линь Мин видел, как группа разместила свое оборудование на столе, и все оно было важными сокровищами высокого уровня. Очевидно, что они были родом из экстраординарных семей.


"Я достаточно долго ждал эти последние три года. У меня не было возможности участвовать в последнем Военном Собрании Главной Фракции, но теперь я, наконец-то, приложил все силы, и они дали мне место. Если я смогу получить хороший ранг на этот раз, отец не сможет сказать что-нибудь об этом ".


Молодой мастер, который сказал это, уже сделал полшага на Ступени Сокращения Пульса. Он выглядел на 18 лет. Еще год или два, и он, скорее всего, прорвется на Ступень Сокращения Пульса. Если он достигнет Ступени Сокращения Пульса в 19 или 20 лет, этот результат не может быть сопоставлен ни с кем-либо из Небесного Королевства Удачи, за исключением Линь Мина и Цинь Синсюань.


И слушая, как он говорил, не только культивирование этого юноши было высоким, но и его боевая доблесть была, вероятно, гораздо выше, чем у нормального мастера военного дела. В противном случае, он не имел бы возможности принять участие в этом Военном Собрании Главной Фракции.


"Ха-ха, брат Оуян скромничает. Во время этого Военного Собрания Главной Фракции ты, по крайней мере, достигнешь 100 лучших! "


"Мне просто не хватает совсем чуть-чуть. Если я хочу достичь топ-100, я должен быть на Ступени Сокращения Пульса. Если я хорошенько напрягусь, у меня есть надежда попасть в топ-150. "


"Брат Оуян слишком скромничает. Кто не знает, что брат Оуян уже достиг четвертого слоя Силы Божественной Акации? Есть много учеников Ступени Сокращения Пульса, которые все еще борются на третьем слое. С точки зрения боевой силы, истинная сила брата Оуяна, по меньшей мере, равна силе мастера на Ступени Сокращения Пульса. Если брать в расчет деревенщин из 36 стран, даже их мастера на пике Ступени Сокращения Пульса неровня брату Оуяну! "


Молодой человек по имени Оуян выпил стакан вина и улыбнулся. Его звали Оуян Цзыюнь, он один из учеников Фракции Акации, которые будут участвовать в Военном Собрании Главной Фракции. "Давай не сравнивать меня с теми мастерами из 36 стран, это оскорбление для меня. Вы могли бы также сравнить меня с 16 боевыми семьями. По крайней мере, эти семьи имеют наследие в тысячу лет, а также имеют некоторые способности. Они должны были послать несколько талантливых людей на Собрание в этом году ".


"Вы говорите, что Чжан Яньчжао из Семьи Чжан сможет достичь 20 лучших? Даже если он сможет достичь 20 лучших, он по-прежнему на самом деле хуже прямых учеников нашей Седьмой Главной Долины. Не говоря уже о брате Оуяне, даже если бы мы отправились бы в 36 стран и 16 боевых семей, мы бы смели 99% этих так называемых талантов прочь".


"Хахаха ..."


После того как смех раздался из-за столика с вином, лицо Цинь Синсюань приобрело очень неприятное и сердитое выражение. Она стиснула зубы и нахмурилась и сказала: "Эти люди просто слишком высокомерны!"


"Сила определяет статус. Это нормально для этих учеников Седьмой Главной Долины - смотреть сверху вниз на 36 стран и 16 боевых семей. Но они говорят так дерзко и громко, они на самом деле никого вокруг не замечают. В этом Зале есть не только ученики Седьмой Главной Долины". Когда Линь Мин сказал это, он указал на стол. Цинь Синсюань последовала по направлению его пальца и увидела, что трое молодых людей и девушка встали из-за соседнего столика. У них были очень темные и мрачные выражения, когда они подошли туда, где сидели ученики Седьмой Главной Долины.


Оуян Цзыюнь также заметил, что к ним подходят четыре человека. На груди одежды этих четырех человек был вышит маленький золотой дракон. Очевидно, что они пришли из одной семьи.


Его взгляд пронесся над ними, рассматривая их культивирование. Лидером жалкой группки был юноша, который был в начале Ступени Сокращения Пульса. Остальные трое были на стадии Закалки Кости.


Несмотря на то, что он был на Ступени Сокращения Пульса, правда заключалась в том, что его меридианы только что открылись, и его основа была непрочной.


Видя культивирование этих людей, Оуян Цзыюнь улыбнулся. Такого рода дерзкий мастер, что только что вошел на Ступень Сокращения Пульса, и, несмотря на то, что его сила выросла не на много, он все еще испытывал чувство превосходства по отношению к любому, кто был на стадии Закалки Кости, думая, что они ему неровня.


«Неплохо, сегодня я испорчу ваше настроение и позволю вам узнать, насколько велик разрыв между вами и учениками Главной фракции!" Рассуждая об этом, Оуян Цзыюнь улыбнулся еще больше.


"Вы сказали, что сметете 16 боевых семей? Хорошо. Я, Лун Юнь, и я стою здесь и сейчас. Как насчет того, чтобы вы попробовали и меня смести прочь!" Лидер группы, который был на Ступени Сокращения Пульса, холодно фыркнул. Он выглядел на 20 лет, и, скорее всего, он пришел сюда, чтобы принять участие в Военном Собрании Главной Фракции.


"Лун Юнь? Из Лун семьи Цветочной Духовной Горы? Гм, надумали высказаться с этим тривиальным именем?" Оуян Цзыюнь поиграл вином в бокале, не удосужившись даже встать.


"Почему бы не проверить, ровня ли мы вам !?" Услышав, что Оуян Цзыюнь оскорбил ее семью, молодая девушка за Лун Юнем щелкнула. Меч в ранге сокровища был в её руке и уже покинул ножны!


Оуян Цзыюнь рассмеялся. "Это красивая роза имеет и шипы. Я недавно прорвался к четвертому слою Силы Божественной Акации и просто искал талантливых женщин, чтобы культивировать. Ваш внешний вид и культивирование едва приемлемы, вас интересует? "


После слов Оуяна Цзыюня мастера, которые сидели с ним, тоже рассмеялись. Молодая девушка из семьи Лун стиснула зубы. Мало того, что он сексуально домогался, он также и оскорблял. Как она могла не рассердиться?


"Я убью тебя!"


Молодая девушка приготовила меч для удара, но её остановил Лун Юнь. "Девятая Сестра, ты ему неровня. Позволь мне".


Лун Юнь достал копье из своего пространственного кольца и занял странную позицию: "Именуемый Оуянром, сегодня, я испытаю твою Силу Божественной Акации. И я посмотрю, имеешь ли ты право изливать такую хвастливую чушь! "


Увидев оружие Лун Юня, глаза Линь Мина засветились. Этот юноша использовал копье, это было довольно редко.


Как говорится: Меч как Нефрит, Сабля как Тигр, Копье как Дракон. Существовало много мастеров, которые после того как стали известными, будут использовать название своего оружия или метода культивирования для создания боевой семьи. Например, основатель Фракции Цитры Седьмой Главной Долины взял Цинь в качестве фамилии, Цинь означает цитра. Что же касается тех, кто использовал копье, они могли создать семью с именем Лун, что также означало дракон.


Когда гости, сидящие рядом, увидели, что бой вот-вот разразится, они не только не запаниковали, но они выглядели заинтересованными. Они пили вино, ели пищу и с нетерпением ожидали захватывающего представления.


В ресторане официант, казалось, не был чрезмерно возбужден. Он набросил полотенце на спину и начал убирать вино прочь, когда он медленно сказал: Мастера, если наш ресторан будет поврежден, то предметы должны быть компенсированы. Вы предпочли бы, чтобы оплатил победитель или проигравший? "


Услышав, что официант спросил это, Линь Мин не знал, смеяться или плакать. Это действительно был замечательный ресторан. Но это было вполне нормально. В конце концов, те, которые приходили сюда, в основном были гордыми и надменными мастерами военного дела. Бои из-за разногласий, вероятно, были весьма распространены.


"Естественно, что проигравший будет платить". Оуян Цзыюнь лениво поднялся со своего места, с игривой улыбкой на лице. "Именуемый Лун, позвольте мне предупредить вас, любой предмет в Зале стоит недешево. Если вы хотите бороться, то даже плата в сто камней истинной сущности будет низкой ценой. Не думайте, что вам не придется платить, если вы проиграете! Босс Зала не какой-то чурбан. Если вы боитесь, то еще есть время, чтобы встать на колени прямо сейчас и попросить прощения ".


Услышав о 100 камнях истинной сущности, лицо Лун Юня сменило цвет с красного на белый. Трапеза здесь сегодня уже заставила его сердце обливаться кровью. Если бы ему пришлось заплатить ещё 100 камней истинной сущности, он действительно не сможет себе это позволить. Но на этот раз у него не было пути к отступлению.


"Вы думаете, что вы уже выиграли? Ну и шутка! Попробуйте-ка моего копья! "


Лун Юнь издал громкий крик и сделал шаг вперед. Истинная сущность, собранная на копье Лун Юня, походила на черную змею и направлялась прямо к груди Оуяна Цзыюня!


Глава 236 - Юношеские Инстинкты


"Гм! Как вы самоуверенны. Не откусить бы вам больше, чем вы можете прожевать! " Оуян Цзыюнь двинул запястьем и пурпурно-красный меч в три фута длиной появился в его руках. Это было важное сокровище высокого уровня.


Истинная суть затопила лезвие, и пурпурно-красный меч стал менять цвет на цвет белой кости. Оуян Цзыюнь замахнулся, и зазвучал шум кричащих призраков, когда его клинок встретил копье Лун Юня.


Удар!


Когда копье и меч схлестнулись, прокатилась волна истинной сущности, отбрасывая несколько столов. Лун Юнь содрогнулся; он почувствовал, как холодный Инь проникает в его тело как ядовитая змея. Его правая рука, которая держала копье, мгновенно потеряла всякую чувствительность, как будто она ему больше не принадлежала.


Лун Юнь сделал несколько шагов, лицо его побледнело. Оуян Цзыюнь все еще тихо сидел там - даже столы позади него были затронуты в меньшей мере.


"Старший брат".


"Старший брат».


Двое молодых людей и девушка поспешили поддержать Лун Юня. Тем не менее, как только они его коснулись, то тут же почувствовали леденящий холод и испугались.


Линь Мин наблюдал за всем со стороны. Оуян Цзыюнь использовал Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть. Он лично испытал эту технику в исполнении Чжан Гуаньюя и Оуяна Дихуа.


Оуян Цзыюнь имел более низкое культивирование, и его истинная сущность была тоньше, чему у Оуяна Дихуа, но, с точки зрения контроля силы, его Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть, было гораздо более искусным, чем у Оуяна Дихуа.


"Этот Оуян Цзыюнь, хотя его культивирование не на Ступени Сокращения Пульса, его Сила Божественной Акации находилась на более высоком уровне, чем у Оуяна Дихуа. Его следует считать гением, у которого есть собственная гордость.


Оуян Цзыюнь рассмеялся: "Вы не можете даже выдержать мой меч? Те, кто вышел из 16-ти боевых семей, просто мусор! "


"Я думаю, что ваши 16 семей и 36 стран должны проводить свое собственное Военное Собрание, а не приходить позориться в Седьмую Главную Долину. В противном случае, в дальнейшем вы не смогли бы даже пересечь горные ворота! Вы все были бы просто посмешищем! "


"Ха-ха, хорошо, - сказал брат Оуян. - Эта кучка чертовых крыс действительно испортила горшок супа. Главная Фракция повысила свой возрастной предел до 22 лет, а также снизила порог, насколько это возможно. Приходят более 200 человек, и все же только чуть более 70 смогут пройти горные ворота! Чтобы попасть сюда они преодолели сотни тысяч миль с такими большими усилиями, и все же не могут пройти через ворота, ну не смешно ли? "


Слушая, как эти бессовестные люди насмехаются над ним, Лун Юня переполнил гнев. Он издал громкий крик, и истинная сущность поднялась в его теле. Его лицо стало странного пурпурно-красного цвета, и в полу под ногами появилась большая трещина. Даже стены начали слегка дрожать.


"Умри!"


Фигуру Лун Юня размыло, и он бросился к Оуяну Цзыюню как призрак. Он нанес удар копьем, держа его обеими руками. Сияющий кровавый свет вспыхнул из Лун Юня так же, как лучи восходящего красного солнца; судя по всему, это была его убийственная способность.


Взгляд Оуяна Цзыюня стал внушительным в первый раз. Он прикусил верхнюю часть языка и выплюнул полный рот крови, которая покрыла лезвие его меча. Холодный и блестящий меч после поглощения крови стал опасного кроваво-красного цвета.


"Кровавый Череп, Разрывающий Душу!"


Оуян Цзыюнь пронзительно взревел, как будто его сердце и легкие были вырваны. Холодный ветер пронесся через весь ресторан, и вся жизнеспособность, казалось, слилась из воздуха. Красный череп вырвался из лезвия меча и стремительно понесся в сторону Лун Юня!


Череп открыл свой массивный рот. Лун Юнь крикнул и вонзил копье прямо в пасть кровавого черепа. Истинная сущность изверглась наружу. Тем не менее, после этого кровавый череп фактически поглотил всю истинную сущность Лун Юня и раздулся как воздушный шар, а затем прокусил плечо Лун Юня!


"Ай!"


Лун Юнь жалко вскрикнул. Он чувствовал, как будто вся жизнеспособность крови во всем теле была унесена прочь этим кровавым черепом. Его правая рука, которую укусил кровавый череп, стал заметно увядать, и кровавый череп, который поглощал его сущность крови, становился все более и более красным, как будто это была свежая кровь.


"Старший брат!"


"Старший брат!" - выкрикнула девушка, которая была с Лун Юнем. Очевидно, что чувства, которые она имела по отношению к Лун Юню, были очень глубокими. Их отношения, вероятно, было не просто, как у учеников.


Оуян Цзыюнь видел реакцию девушки, и злобные огоньки засияли в его глазах. Он вытер рот от крови, истинная сущность беспокойно бурлила в его теле. Он заплатил большую цену, чтобы использовать навык Кровавый Череп, Разрывающий Душу. Через несколько дней он восстановится до своего наилучшего состояния.


В это время Лун Юня полностью поглотил тот кровавый череп. Его тело было подвешено в воздухе, как будто он оказался завернут в гигантский кровавый пузырь. Он потерял весь свой цвет, глаза его сжались, он казался почти мертвым.


Хотя это выглядело ужасающим, правда заключалась в том, что Оуян Цзыюнь никогда не смел убивать. Военное Собрание Главной Фракции начнется в ближайшее время, и если он убил бы участника на глазах стольких людей, это было бы очень плохо. Даже если бы он имел покровителя в Седьмой Главной Долине, он не осмелился бы сделать это.


Молодая девушка хотела разорвать Оуяна Цзыюня в клочья. Но она все ещё могла рассуждать трезво. Она была неровней Лун Юню, и разрыв между ней и Оуяном Цзыюнем был еще больше. "Отпусти моего Старшего Брата!"


Оуян Цзыюнь похотливо улыбнулся молодой девушке и сказал: "Вы хотите, чтобы я отпустил вашего Старшего Брата? Хехе, почему бы мне делать это бесплатно? Я потерял много моей крови и жизненной силы для того, чтобы использовать Кровавый Череп, Разрывающий Душу. Я смогу полностью восстановиться в течение нескольких дней. Поскольку Военное Собрание вот-вот начнется, это будет не просто небольшая потеря для меня ".


Молодая девушка дрожала от ярости, ее грудь вздымалась вверх и вниз. Она злобно сказала: «Чего ты хочешь?»


Взгляд Оуяна Цзыюня похотливо пробежался по молочно-белой груди молодой девушки. Он вульгарно улыбнулся и сказал: "Все просто. Хочу, чтобы ты дважды культивировала со мной в течение трех дней, чтобы я мог восстановить свою жизнеспособность. Не волнуйтесь, культивирование дважды в день также имеет свои преимущества и для вас ..."


"Ты ... ты ...» Молодая девушка едва могла поверить своим собственным ушам. Этот Оуян Цзыюнь был на самом деле до такой степени бесстыжим!


"Девятая Младшая Сестра, не говори о ерунде с этим животным. Давайте пойдем и убьем его вместе!" Двух юношей позади молодой девушки переполняла ярость. Они вытащили длинные копья из их пространственных колец.


"Хорошо, давайте нападем вместе!"


Они не могли больше сдерживать эту ярость. Истинная сущность вырывалась из их тел. Их методы культивирования были идентичны. Очевидно, что их культивирование вытекает из того же наследия семьи Лун.


Оуян Цзыюнь холодно фыркнул: "Вы мне не ровня!"


"Эй, мы поиграем с вами немного". Ученики в шелковых одеждах позади Оуяна Цзыюня встали, улыбаясь. Они были на пике Закалки Кости, и так как Лун Юнь был повержен, они были более чем способны справиться с этими тремя оставшихся.


Внезапно с обеих сторон вырвался внушительный импульс, но семья Лун была явно более слабой стороной. Глаза молодой девушки сверкнули омерзением, но ее лицо было очень бледным. Она знала, что если они начнут бой, ее сторона абсолютно точно проиграет.


В это время трое из них вдруг услышали шипящий звук сверху. Лиловая электрическая змея просверлила череп, описала круг вокруг, а затем со звуком «Пэн» кровавый череп взорвался в малиновый туман. Лун Юнь упал с воздуха в бессознательном состоянии.


"Старший Брат!"


"Старший Брат!"


Молодая девушка и два молодых юноши побежали ловить Лун Юня. Когда она увидела его бледное лицо, сердце молодой девушки заболело, и ее губы задрожали, она почувствовала, как будто лезвие проникло в ее сердце.


"Кто!?"


Кровавый Череп, Разрывающий Душу, был связан с кровью и жизнеспособностью Оуяна Цзыюня. Так как он неожиданно прервался, кровь в его теле беспокойно забурлила, и он чуть не выплюнул полный рот крови.


Оуян Цзыюнь сердито посмотрел на Линь Мина и Цинь Синсюань. Потому что они сидели в дальнем углу, он на самом деле не обратил на них внимания.


"Кто вы? Из какой вы семьи?" Глядя на одежды Линь Мина и Цинь Синсюань были ясно, что они не из Седьмой Главной Долины. Вот почему он задал этот вопрос.


"Мы не из семьи. Мы из Небесного Королевства Удачи ", - сказала Цинь Синсюань, когда послала взгляд, полный омерзения в сторону Оуяна Цзыюня. Она считала учеников Фракции Акации, которые использовали свои силы, чтобы запугивать людей и использовать женщин, несравненно отвратительными.


Седьмая Главная Долина представляла собой парадокс между добром и злом. Из-за разницы в методах культивирования в Семи Фракциях их личности также были весьма различны. Как говорится, те, кто шел разными путями, не могут строить планы вместе. Между Семью Великими Старейшинами Семи Фракций было не так много любви. Даже Мастер Седьмой Главной Долины не мог изменить этого.


В Седьмой Главной Долине Фракция Акация была печально известна как абсолютно злобная. Это было связано с их способом культивирования, потому что их секта требовала от мастера путешествовать и красть женщин, чтобы использовать в качестве культивационных печей. В противном случае, они не смогли бы продвинуться в своем методе культивирования. Кроме того, ученики Фракции Акации имели интенсивные желания, это часто приводит к тому, что они запугивали людей и получали женщин.


Что касается этих вопросов, великий Старейшина Фракции Акации принял манеру, в которой он молчаливо соглашался на это, пока они не провоцируют смертельную катастрофу. Что же касается Мастера Седьмой Главной Долины, даже если он и захотел бы что-то сделать, он не мог управлять этим.


"Небесное Королевство Удачи? Ха-ха, значит Небесное Королевство Удачи. Среди 36 стран Небесное Королевство Удачи находится только в середине. Вы еще хуже, чем 16 боевых семей! "Хотя Оуян Цзыюнь нахально улыбался, он не терял бдительности. С каких пор в Небесном Королевстве Удачи есть талантливые мастера с грозовым атрибутом? Мастер с громовым атрибутом имел эффект, сдерживающий призраков и фантомов; с ним было бы не просто разобраться.


Люди не знали, что Оуян Цзыюнь уже попал в проигрышную ситуацию. Услышав, что эти двое пришли из Небесного Королевства Удачи, они рассмеялись: "Брат Оуян, нет необходимости для тебя принимать меры, мы справимся с ними. Эти деревенщины пришли из Небесного Королевства Удачи с тривиальным культивированием на этапе Закалки Кости и тоже осмелились действовать так неистово. Кстати говоря, кожа маленькой девочки выглядит довольно хорошо. Ах, братья, давайте поможем взять ее так, чтобы брат Оуян смог бы культивировать Идеальный Уровень четвертого слоя Силы Божественной Акации! "


Услышав, что у них такие подлые идеи по отношению к ней, Цинь Синсюань стала задыхаться. Она стиснула зубы и вытащила длинный меч из своего пространственного кольца.


Но в этот момент Линь Мин опустил меч Цинь Синсюань и сказал: "Позвольте мне справиться с этим".


Когда она расслабила свою руку с мечом, Цинь Синсюань прикусила губу и сказала: "Я могу справиться с этими приспешниками, но я не уверена насчет этого мальчика Оуяна. Тем не менее, у меня не будет никаких проблем, я смогу защитить себя.


Услышав слова Цинь Синсюань, Линь Мин был немного удивлен. Оуян Цзыюнь имел силу обычного мастера на Ступени Сокращения Пульса. Если Цинь Синсюань была в состоянии защитить себя от него, это означало, что она имела силу пика начального этапа Ступени Сокращения Пульса. Ее прогресс был просто слишком быстрым - таланты шестого ранга просто слишком ненормальные.


Он до сих пор прижимал меч Цинь Синсюань и уверенно улыбнулся ей: "Не волнуйтесь, я буду бороться на этот раз."


Линь Мин сказал, что он будет бороться, но это не значит, что он будет прибегать к насилию. Для него это был просто мимолетный порыв, борьба из-за обстоятельств. Там не было никакой необходимости быть жестоким.


Ученики-плейбои Города Небесной Удачи, особенно юниоры из крупных боевых семей, часто дрались в ресторанах или борделях из-за оговорок или из-за любви к женщинам. Эти действия могут показаться, как если бы они пришли от безмозглых и высокомерных дураков, но какой молодой и пылкий юноша не был ведом их естественными импульсами и одержимостью красивыми женщинами и не действовал совершенно не уместно?


Хотя Лин Мин был не согласен с таким подходом, он должен был признать, что когда-то завидовал приятной и высокомерной жизни этих плейбоев. Однако в то время он имел ограниченную силу и был незнатного происхождения. Обычно каждый день он проводил в горах, отрабатывая свое боевое искусство день за днем как бесконечные пытки. Такого рода жизнь лишила его подобных проблем, но и изолировала его.


Его юношеские инстинкты подавлялись в течение многих лет, и теперь он, наконец, получил возможность побороться за женщину, которую он любил.


Он хотел побороться за Цинь Синсюань.


Глава 237 - Сила Души Гения


Линь Мин стоял перед Цинь Синсюань, затем медленно поставил чашу, что была в его руке. Минуту назад я слышал, что вы хотите смести 36 стран. Я с нетерпением жду. Так как я стою прямо здесь, почему бы вам не попробовать смести меня".


«Ха-ха, это глупый мальчик на самом деле думает, что он что-то из себя представляет. Братья, давайте выполним его желание и сметем этого глупого мальчика как мусор». Говорящим был мастер в черных одеждах. Он не думал, что может выиграть один, но он не верил, что все вместе они не смогут справиться с таким ребенком.


С криком мастера в черном четверо мужчин выбежали вместе. Линь Мин стоял неподвижно там, где он был. Мало того, что он не уворачивался, он даже закрыл глаза.


Мастер в черном не знал, что Линь Мин пытался сделать, но в этот момент уголки губ Линь Мина изогнулись в дьявольской ухмылке: «Сегодня я заставлю тебя страдать!"


Когда их атаки собирались обрушиться на него, Линь Мин вдруг открыл глаза, его взгляд сбивал с ног.


Черный вихрь расцвел как красивый обсидиановый лотос, пожирая все на своем пути. Боевое намерение Самсара вспыхнуло, и в это время бесчисленные иллюзии влились в сознания четыре мастеров. Их тела мгновенно затряслись, когда чудовищно турбулентные волны закачали их духовное море, их сознание стало превращается в полный беспорядок. Их руки больше не двигались. Вместо этого глаза мастеров потускнели темным мерцающим светом, их зрачки потеряли фокус.


Хлоп хлоп хлоп хлоп!


Четыре мастера военного дела упали на землю, как куча мертвых собак, с пеной у рта. Их тела дрожали, как если бы у них был эпилептический припадок.


Оуян Цзыюнь смотрел на них растерянно. Все они были повержены одним взглядом? Что он сделал?


Оуян Цзыюнь подсознательно ужесточил контроль над своим мечом, когда он посмотрел на Линь Мина с легким оттенком страха.


Те, кто в зале наслаждался боем, также мгновенно заметили Линь Мина. Откуда этот мальчик пришел? Хотя сила этих четырех мастеров была не так велика, они были все еще на пике Закалки Кости. Почему они по непонятным причинам все попадали на землю?


"Становится интереснее", - комментировал Молодой человек с культивированием на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса, когда он неторопливо потягивал вино. Его глаза были полны любопытства, когда он посмотрел на Линь Мина. Это было просто немыслимо для кого-то с этой силой, чтобы прийти из 36 стран.


Против этих четырех мастеров Линь Мин уже постарался. Он, конечно, не мог превратить их в идиотов. Но и так получилось достаточно хорошо. Их духовные моря были повреждены, и им потребуется, по крайней мере, несколько недель, если не месяц, для восстановления.


Выражение лица Оуяна Цзыюня было уродливым, как будто он только что пнул железную дверь. Но он не мог отступить - за ним наблюдало много людей, сколько из них были учениками Седьмой Главной Долины? Если он струсит сегодня, то эти люди, несомненно, как только они вернутся в свои фракции, расскажут всем, что он вел себя как черепаха. В Семи Фракциях, каждый ученик соревновался друг с другом. Фракция Акация молчаливо позволяла своим ученикам действовать во властной и высокомерной манере, куда бы они ни пошли. Так что, если бы нужно было струсить, это действительно стало бы большим позором.


Оуян Цзыюнь напрягся и сказал: "Мальчик, не показывай мне такие мелкие трюки! То, что вы использовали только что, это было атакой души? Если бы вы были квалифицированным в этом методе атаки, и разница в силе была бы не слишком велика, то вы можете мгновенно сразить кого-то, но, если вы столкнетесь с кем-то сильнее вас, то ваша способность ничего не стоит. На самом деле ваши силы будет иметь обратный эффект. Ничего из этого не указывает на то, насколько вы сильны".


В конце концов, Оуян Цзыюнь родом из большой секты, и у него был достаточный объем знаний. В двух словах он был в состоянии, к счастью, догадаться о боевом намерении Самсары Линь Мина, однако эффект этого боевого намерения был гораздо более грозным, чем Оуян Цзыюнь вообразил, просто Линь Мину до сих пор не удалось в полной мере развить его.


"Если вы сможете выдержать мой удар, то я искренне признаю поражение".


Когда Оуян Цзыюнь сказал об этом, все его тело воспламенилось эксцентричным пурпурным огнем, который сжег все вокруг него. Что было странно, так это то, что огонь не был жарким, но это пробирающий да костей ветер, что пронесся через комнату. После того как холодный ветер касался стола и пола позади него, над ними оставался слой фиолетового льда. После определенного периода времени мебель, которая была завернута в этот лед, превратилась в пепел, как будто лед был горячим огнем.


Это был метод, который постиг Оуян Цзыюнь после достижения четвертого слоя Силы Божественной Акации - Пика Фиолетового Костяного Лезвия. Для использования этого требуется экстремальное потребление истинной сущности. Изначально он планировал использовать его в качестве его добивающего движения в пределах Военного Собрания Главной Фракции, но в этот момент у него не было выбора, кроме как использовать его.


Линь Мин остановился и скрестил руки на спине. Против кого-то вроде Оуяна Цзыюня, не было никакого смысла делать ход.


Через несколько вдохов блестящее, сверкающее фиолетовое пламя начало собираться в фиолетовую пику в правой руке Оуяна Цзыюня. Звуки плача призраков стали исходить наружу из заостренной пики.


Лицо Оуяна Цзыюня стало бледным и худым. Все навыки в рамках Силы Божественной Акации включали экстремальный холод Инь. Использование любого движения потребовало бы значительного потребления сущности и крови, и именно поэтому мастера использовали женщин для получения энергии Инь, чтобы восстановить свои собственные запасы.


Оуян Цзыюнь, чтобы создать эту Пику Фиолетового Костяного Лезвия, уже достиг своего предела. Он был как тощий старик, который пытался удержать в руках тяжелую, в несколько десятков Цзиней кувалду; он был едва в состоянии контролировать её.


"Умри!" - Оуян Цзыюнь едва успел выплюнуть это слово. На фиолетовой костяной пике в руке колебалось бесконечное фиолетовое пламя; было бы очень трудно бросить его в этот момент.


Линь Мин покачал головой и сказал: "Вы закончили? Я ждал вас так долго, что моя еда остыла. Как вы думаете, вы могли бы на самом деле убить кого-то, используя такое движение? ваш враг давно бы вас прикончил".


"Вы ...!" Оуян Цзыюнь был спровоцирован насмешливыми словами Линь Мина и почти потерял контроль над костяной пикой в руке. Пока этот шаг не был готов к использованию в реальных боевых действиях, потому что Оуян Цзыюнь только что прорвался к четвертому слою Силы Божественной Акации, и ему было трудно контролировать Пику Фиолетового Костяного Лезвия. Если старый человек использовал бы кувалду, чтобы бороться со своим врагом, то чтобы поднять ее, ему потребовалось бы время. Кроме того, он, скорее всего, промахнется, и, если дела пойдут плохо, он сможет даже обернуться вокруг своей оси и разбить ногу.


Причина, по которой Оуян Цзыюнь использовал этот шаг против Линь Мина, была в том, что он попал под влияние Линь Мина, чтобы непосредственно сделать свое движение. В этом случае у него был бы шанс против Линь Мина.


"Вы ... не осмелитесь сдержать мое движение !?" - Оуян Цзыюнь попытался понукать Линь Мином, едва сумев выдавить эти слова сквозь стиснутые зубы. Его лицо становилось все более бледным, и даже говорить становилось трудно.


Линь Мин рассмеялся, как если бы он услышал самую смешную шутку. "Почему бы мне захотелось это?"


Голос Линь Мина умолк, когда черный свет вспыхнул в его глазах. Призрачный вихрь появился в его глазах, тихо обволакивая Оуяна Цзыюня и поглощая его целиком.


Удар!


Оуян Цзыюнь почувствовал, как будто в его голове мгновенно произошел взрыв. Бесчисленные образы и фантомы запали в его духовное море. Он уже приближался к пределу своей силы, так что у него даже не было сил сопротивляться. Его тело не дрожало, он просто рухнул на пол. Но Пика Фиолетового Костяного Лезвия


в руке потеряла контроль силы души Оуяна Цзыюня и рассеялась.


Костяная Пика превратилась в облако пугающего фиолетового огня, который рассеяло по всем направлениям.


Если это холодящее пламя атаковало бы, оно могло бы уничтожить весь ресторан. Что касается Оуяна Цзыюня, который потерял сознание, то он встретится с большим бедствием.


Но в этот момент, человек в черном полетел вниз со второго этажа и махнул рукой.


Мощный вихрь появился в воздухе и всосал всё сиреневое пламя в его руке, образовав темно-фиолетовый шар. Человек в черном небрежно взмахнул рукой, и темно-фиолетовый шар вылетел, как стрела, разбив окно, и продолжал лететь в сторону горизонта, прежде чем он окончательно не исчез из поля зрения каждого.


Линь Мин уже обнаружил этого человека в черном еще в начале конфликта, когда он появился на втором этаже. Линь Мин догадался, что он был мастером, который работал в Зале. Этот ресторан был настолько велик и находился в таком месте, как здесь не могло быть охранника мастера?


Зрители не ожидали такого результата. Они жаждали увидеть, как Линь Мин будет иметь дело с Пикой Фиолетового Костяного Лезвия. Никто не знал, что он обнаружил человека в черном. Когда Оуян Цзыюнь потерял контроль над пикой, если бы не было человека в черном, Оуян Цзыюнь был бы сожжен до черноты своими фиолетовыми пламенем.


Человек в черном нахмурил брови, когда он посмотрел на Линь Мина. Культивирование этого человека было на пике Хоутянь (Послезавтра), он был не намного хуже, чем Цинь Цзыя.


"Мальчик, ты довольно жесток. Если бы я вовремя не принял меры, то ты никогда бы не покинул Зал Цветочной Пустыни.


Линь Мин виновато улыбнулся и сказал: "Старший уже давно был готов к действию. Он не позволил бы важным ученикам Фракции Акации умереть в Зале Цветочной Пустыни, в противном случае неприятности Зала Цветочной Пустыни будут не меньше, чем у меня".


Человек в черном застыл, не в силах подумать ни о чем, что может опровергнуть утверждение Линь Мина. Он только хмыкнул холодно, чтобы выразить свое недовольство. Этот мальчик был просто сумасшедшим - как он мог быть уверен в том, какие он примет меры? Он не верил, что Линь Мин знал, что он появится, чтобы спасти ситуацию, как только пурпурные языки пламени начали действовать.


"Если этот ребенок смог обнаружить меня, значит у него есть некоторые способности. Его сила души должна быть несравненно мощная. Он мог бы родиться с превосходным талантом души пятого ранга или даже низкого шестого ранга. "Культивирование человека в черном было на пике Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что он не достиг области возвращения к своему началу, он до сих пор знал некоторые способы, чтобы скрыть себя. Он сдерживал дыхание минуту назад, чтобы не быть обнаруженным Линь Мином.


Это человек в черном долго смотрел в сторону Линь Мина перед тем, как уйти.


В это время спутники Оуяна Цзыюня уже начали просыпаться. Они увидели, что Оуян Цзыюнь лежит как мертвая собака на полу, и отступили. Подавляя свои головные боли, они подобрали Оуяна Цзыюня и поспешно ушли, не смея взглянуть Линь Мину в глаза.


Все Окружающие мастера повернули свои взоры на Линь Мина.


"Мастер военного дела, который квалифицирован в силе души, довольно редко встретишь. Я никогда не думал о том, что одна из 36 стран сможет произвести на свет один сносный талант".


Мастер, который говорил, был на Ступени Сокращения Пульса и гордился своими знаниями. Атака души, которая была использована против Оуяна Цзыюня,


смогла мгновенно сбить с ног слабого противника, а против кого-то с превосходящими силами необдуманное использование такой способности только вызвало бы негативную реакцию.


"Не смотрите на него сверху вниз. Он был в состоянии сбить с ног четырех мастеров на пике Закалки Кости. Сила его силы души просто удивительна, он может иметь талант души шестого ранга. Я думаю, что даже мастер на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса не будет ему ровней ".


"Мм. При таком раскладе ему в лучшем случае светит топ-150. Все соперники там будут в основном в начале Ступени Сокращения Пульса, и они также являются талантливыми мастерами, чьи боевые силы превосходят их культивирование ".


Мастера боевого дела в Зале уже обсуждали эту ситуацию при помощи передачи звука истинной сущностью. Некоторые из них уже начали зарисовывать Линь Мина и готовиться уведомить свою семью или секту.


В это время в отдельной комнате, на втором этаже Зала Цветочной Пустыни человек в черном спокойно выпил бокал вина. На его лице не было никакого выражения, как будто лютая суматоха, которая произошла внизу минуту назад, его никак не касалась.


"Этот мальчик не прост."


Рядом с человеком в черном был человек в пурпурном, чье культивирование было на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Он нес на спине длинный меч в четыре фута. Многие фехтовальщики, даже если и имели пространственное кольцо, предпочли бы нести их меч на спине, чтобы увеличить связь между собой и своими мечами.


Глава 238 - Цзян Ляньцзянь


"Этот ребенок может считаться непобедимым для тех, кто ниже Ступени Сокращения Пульса, но как только он встретится с истинным талантом на Ступени Сокращения Пульса, все, на что он способен, будет бесполезно", - небрежно сказал мастер в черном. Его звали Цзян Ляньцзянь, и он был прямым потомком Основателя Фракции Меча Цзян Юя. Кроме того, он также был вторым прямым гением учеником из Фракции Меча Седьмой Главной Долины, как раз за Цзян Баоюнем.


Культивирование Цзян Ляньцзяня был уже на пике Ступени Сокращения Пульса. С такой силой, что он считался одним из лучших учеников Седьмой Главной Долины.


"Ветер моего меча уже достиг высших эшелонов; нет ничего, что я не могу разрубить. Навязчивая идея, жизнь, сердце демона, которое также включает в себя атаки души или даже мощь грома, нет ничего, с чем не справится мой меч. Даже если этот мальчик был бы на том же уровне культивирования, что и я, он все равно был бы мне неровней!»


"В конце концов, атаки души - просто неправильный путь. Сначала у вас будут прекрасные результаты, и ваша сила будет быстро расти, но как только вы достигнете высшей области, они просто становятся слабыми. Если вы приложите слишком много усилий, то вместо того вы разместите ограничения на ваши будущие силы и потенциал", - спокойно заметил Цзян Ляньцзянь, когда он пил вино, объяснив детали человеку в пурпурном. Человек в пурпурном рассмеялся. Он знал, что Цзян Ляньцзянь имел чрезвычайно широкое видение мира, и не было ничего плохого в его обзоре способностей, стилей, культивации и так далее. Даже Суверен Фракции Меча высоко оценил его суждение.


"Как можно учеников 36 стран сравнить с вами? Даже если они попадут в топ-100, это можно считать большой славой для них. Если им посчастливится попасть в топ-50, это можно будет считать самой высокой оценкой их предков. Что касается атак души, они, конечно, не правильный путь, но это все же лучше, чем те нетрадиционные методы".


Цзян Ляньцзянь больше не говорил. Что касается 36 стран, если они имели достойные способности, это было лучше, чем ничего - даже если они и не следовали правильному пути.


"Пойдем, Фракция Акация - самая злобная. Теперь, когда Оуян Цзыюнь пострадал так сильно на этот раз, его старший брат Оуян Цзыфэнь, безусловно, отомстит за него. Этот молодой мальчик заработал на свою голову кучу неприятностей ".


………..


В то время как Лин Мин сражался Оуяном Цзыюнем, Лун Юнь уже выпил немного Кроваво-каменного Молока, чтобы восстановить жизнеспособность крови. Он оправился как раз вовремя, чтобы увидеть, что Линь Мин победил Оуяна Цзыюня.


После этого, узнав, что Линь Мин пришел из Небесного Королевства Удачи, Лун Юнь был наполнен эмоциями. 16 боевых семей также имели определенное тщеславие и высокомерие, потому что у них были обильные ресурсы и свое собственное независимое наследие. Что касается Лун Юня, он был выдающимся гением семьи Лун. Тем не менее, сегодня он фактически упал далеко позади молодого таланта из Небесного Королевства Удачи. Кроме того, Лун Юнь не мог смириться с тем фактом, что культивирование Линь Мина было ниже, чем у него.


"Спасибо. Я Лун Юнь, ученик 31-го поколения семьи Лун", - Лун Юнь шагнул вперед, сложив кулаки вместе в знак благодарности.


Члены древних боевых семей часто представляются, заявив, из какого поколения они родом. Это также способ показать свое наследие. Многие мастера военного дела, с тем чтобы не задерживать свое культивирование, будут вступать в брак и заводить детей в 30 или 40 лет. Если семья может иметь 31 поколение учеников, это означало, что они должны были, по крайней мере, иметь тысячелетнюю историю.


"Я Линь Мин из Небесного Королевства Удачи", - Линь Мин вежливо высказал свое собственное имя, а затем отправился к своему креслу. Цинь Синсюань ждала там, и любезно передала Линь Мину большую миску супа. Для неё победа Линь Мина была обычным делом. Не считая Линь Мина, даже Лин Сэнь легко бы победил Оуяна Цзыюня.


Лун Юнь также заметил, что Цинь Синсюань была на среднем этапе стадии Закалки Кости. Это культивирование, в отличие от её молодости и несравнимо красивого внешнего вида, тут же застало его врасплох.


Этой молодой девушке было явно 15 или 16 лет, и все же она имела такую высокую культивацию. Возможно ли, что она также имеет высокий талант?


Если у нее не было никакой судьбоносной встречи, то она была, вероятно, талантом шестого ранга.


Была ли она также из Небесного Королевства Удачи? Когда в Небесном Королевстве Удачи появилось так много талантов?


Несколько человек за Лун Юнем также заметили Цинь Синсюань. В течение последних нескольких месяцев, пока Линь Мин блуждал в Южных Просторах, он вырос. Его кожа была загорелой, его черты стали резче, и его натура содержала что-то темное. Многие спокойно могли дать ему 17 лет. Но что касается Цинь Синсюань, она имела очень сочный и юный внешний вид. Когда они были того же возраста, как Цинь Синсюань их культивирование было только на этапе Изменения мышц.


Особенно молодая девушка за Лун Юнем. После того как она увидела Цинь Синсюань, глубокое чувство неполноценности и никчемности возникло в ее сердце. В конце концов, когда встречались две девочки, они сравнивали не только свои силы и таланты, но даже их внешность.


Проиграв в каждом аспекте, молодая девушка могла только тяжело вздохнуть. Если бы она знала заранее, то она бы не пришла.


Лун Юнь был поражен и дружелюбно улыбнулся Цинь Синсюань. Может быть, через пять лет эта молодая девушка станет печально известной во всех 36 странах.


Видя, что Лун Юнь улыбается ей, Цинь Синсюань только вежливо кивнула головой.


Так как у Лун Юня не было никакого намерения остаться, он быстро попрощался.


"Брат Линь, если вы окажетесь в стране Холо, вы можете прийти и навестить мою семью Лун. Мы живем на окраине страны Холо, на Горе Цветочного Духа. Что ж, до свидания".


"Прощайте"


……………………………


Через несколько часов Фракция Акации Седьмой Главной Долины -Горная вершина, где была размещена Фракция Акация - была усеяна многолетними цветами и растениями, как будто кругом царило великолепное весеннее утро. Это произошло потому, что основатель Фракции Акации, Оуян Сюнь, заплатил высокую цену, чтобы поместить на пике Фракции Акации огромное формирование массива и предотвратить проникновение холодного горного воздуха. Из-за этого весь горный пик был зеленым круглый год.


Конечно, из-за этого формирования массива каждый год израсходовались более 10000 чистых камней истинной сущности. В маленькой стране этой суммы было бы уже достаточно, чтобы обанкротить большую семью.


Рядом с пиком Фракции Акации можно увидеть не только великолепные цветы, но вокруг также прогуливались великолепные и изысканные женщины. Это зрелище было просто приятным для созерцания.


Фракцией в Седьмой Главной Долине с самым большим количеством женщин была не Фракция Цитры, которая в первую очередь принимала учениц, но Фракция Акации.


На каждого ученика Фракции Акации приходилось по три или четыре женщины-компаньона.


Некоторые из этих женщин были принуждены, но большинство из них пришли добровольно. Способ культивирования Фракции Акации имел большую выгоду для мужчин, но при правильном применении он также будет приносить пользу и женщинам. Из-за этого были таланты четвертого ранга, которые не смогли присоединиться к Седьмой Главной Долине как ученики, которые предпочли бы войти во Фракцию Акации и культивировать Силу Божественной Акации. При содействии Фракции Акации они надеялись, что они смогут взойти на Ступени Сокращения Пульса или даже в область Хоутянь (Послезавтра), прежде чем их внешность стала бы чахнуть из-за возраста.


Если бы они могли сделать это, они имели бы десятки дополнительных лет жизни и остались в самой красивой поре жизни. Для тех красивых женщин это было роковой соблазн. Среди них были даже многие женщины, пришедшие из выдающихся семей из 36 стран. Их статусы не сильно отличались от позиций Бай Цзинъюнь или Мужун Цзы в Небесном Королевстве Удачи. Если Бай Цзинъюнь не предпочла бы умереть, чем присоединиться к Оуян Дихуа, то она вошла бы в эти залы как компаньонка.


На собрании в горах была группа женщин-культиваторов, которые собрались вместе. Они отмечали тот факт, что они только что вошли на Ступень Сокращения Пульса и достигли нескольких десятков лет молодости. Большинству из них было около 25 лет; это было время в жизни женщины, когда они были наиболее завораживающими и очаровательными. Они хорошо ухаживали за собой и принимали различные пилюли, поэтому их кожа была нежной и увлажненной . Они ничем не отличаются от молодой девушки в подростковом возрасте.


Пока они праздновали, то с удивлением увидели, как несколько учеников Фракции Акации поспешно несут кого-то в гору. Этот человек был бледен, и все его тело дергалось, так же, как если бы он был эпилептик.


"Этим подергивающимся человеком, вероятно, является... Оуян Цзыюнь?" Женщина признала Оуяна Цзыюня. Нескольким перспективным ученикам женщины-культиваторы уделяли особое внимание. В конце концов, если они будут культивировать с этими гениями, они получили бы больше ресурсов. Если бы они заботились о них, они могли бы даже получить чудо лекарство, которое помогло бы им прорваться на Ступень Сокращения Пульса. Для этих женщин токсины таблеток были чем-то, что никогда их не тревожило. Если им удавалось оказаться на Ступени Сокращения Пульса, у них не было никаких проблем, даже если их боевое мастерство было ужасным.


"Это действительно Оуян Цзыюнь. Боже, сто с ним могло случиться?" Другая женщина прикрыла рот. В последнее время во Фракции Акации было неспокойно. Некоторое время назад был убит племянник старейшины, Оуян Дихуа. А теперь Оуян Цзыюнь появился в таком виде.


Пока они говорили, мужчина средних лет и юноша слетели вниз с горы. Видимо, они получили сообщение заранее и пришли вниз, чтобы встретить их.


Как только мужчина средних лет увидел жалкий вид Оуяна Цзыюня, сила его души заметалась, и он сразу понял его состояние. После того как он неохотно вызвал Пику Фиолетового Костяного Лезвия, он подвергся нападению. Последствия нападения превратили его в это. Чтобы восстановиться, ему потребуется, по крайней мере, половина месяца.


Таким образом, он не мог участвовать в Военном Собрании Главной Фракции. Это было бы большим ударом по Оуяну Цзыюню.


Мужчина средних лет нахмурился и спросил: "Что случилось?".


Этим мужчиной средних лет был отец Оуяна Цзыюня, Оуян Вэньцзун. Он был старейшиной области Сяньтянь (Врожденной стадии) из Фракции Акации. Во Фракции Акации около 70% из старейшин имело фамилию Оуян. Это произошло потому, что они были потомками Основателя Фракции Акации, Оуяна Сюня. Поскольку они имели прочный фундамент, то были в состоянии получить больше ресурсов. Кроме того, поскольку их унаследованный талант был лучше, чем у других учеников, шансы на их прорыв в область Сяньтянь (Врожденной стадии) были довольно высокими.


Несколько учеников низкого уровня Фракции Акации были покрыты жестокой аурой Оуян Вэньцзуна, и сразу почувствовали тяжелое давление. Они не осмеливались сказать ничего ложного и дрожащими губами сообщили, что случилось.


Пока мужчина средних лет слушал, как несколько человек рассказывали их историю, его глаза сверкали: "Эксперт атак души, но также имеет некоторые возможности контролировать гром. Он способен мгновенно победить любого мастера военного дела одного с ним культивирования и непобедим для мастеров ниже Ступени Сокращения Пульса ".


Три ученика Фракции Акации только пытались переложить вину на кого-то, таким образом, они описали Линь Мина, как блестящего и загадочного, дав ему титул «непобедимого для мастеров ниже Ступени Сокращения Пульса». По их мнению, Оуян Цзыюнь вряд ли был ему конкурентом. Если Линь Мин смог победить Оуяна Цзыюня в одно мгновение, а затем провозглашен непобедимым для мастеров ниже Ступени Сокращения Пульса, то это не было преувеличением.


"Гм. Этот мир настолько велик, и все же он смеет называть себя непобедимым для мастеров ниже Ступени Сокращения Пульса?" - юноша фыркнул, очевидно, думая иначе. Этим юношей был старший брат Оуяна Цзыюня, Оуян Цзыфэнь, и его культивирование было на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


"Эти мастера, которые могут использовать атаки души совершенно бесполезны против мастеров, которые сильнее. Я сражу его на арене Собрания, и заставлю его заплатить большую цену за то, что он сделал".


"Мм. Но только в рамках правил, не пытайся быть провокационным". Оуян Вэньцзун также хотел, чтобы Оуян Цзыфэнь отомстил за младшего сына, в противном случае это бы расстроило сердце Оуяна Цзыюня и повлияло бы на его будущее культивирование.


"Отец, не волнуйся. Я понимаю".


………………………..


На пятый день, после того как Цинь Цзыя и его команда прибыли в Главный Небесный Город, началось Военное Собрание Главной Фракции. 520 учеников из 36 стран из Седьмой Главной Территории, 16 боевых семьей, а также Главная Фракция Седьмой Главной Долины сошлись у Главных Небесных Гор и стали ждать, чтобы войти.


Среди такого большого количества молодых талантов Линь Мин был незаметным в толпе. Несмотря на то, что он вызвал большой интерес в Зале Цветочной Пустыни несколько дней назад, по сравнению с мастерами на раннем и среднем этапах Ступени Сокращения Пульса он был всего лишь маленьким гением, на которого стоит обратить внимание, но недостойным быть причиной широкого обсуждения.


Глава 239 – Позвольте мне воспользоваться Ангельским Прудом


В 10000 милях от Главных Небесных Гор был расположен Седьмой Главный район. Ходили слухи, что когда-то там был Фиолетовый Стремящийся Дракон, который вознесся до Истинного Дракона, и он умер здесь, его кости были захоронены в земле в течение 10000 лет и сформировали горную шахту древнего дракона. Самый большой горный пик был центром Главных Небесных Гор, где был этот горный драконий импульс.


Из-за этого энергия неба и земли в Главных Небесных Гор была чрезвычайно богатой. Если культивировать здесь, можно было получить в два раза больший результат, приложив половину усилий. Мало того, в каньоне Главных Небесных Гор была каменная шахта обильной истинной сущности, которая производила на свет не обычные камни истинной сущности, а камни истинной сущности высокого качества среднего класса, и даже камни высокого класса


Эти высококачественные камни истинной сущности отдавались только основным ученикам и старейшинам сект. Обычные мастера военного дела никогда не слышали о них и тем более не использовали их.


В это время на открытой площадке у входа в Главные Небесные Горы было собрание молодых талантов.


Потому что там было слишком много людей, Цинь Цзыя и его группе было отведено пространство, которое было лишь в несколько десятков футов. Линь Мин и Лин Сэнь сидели со скрещенными ногами на земле, приводя в порядок свое состояние. Тем не менее, Чжоу Юй Лян Лун не были спокойными. Они волновались, что они не смогут пройти даже горные ворота. Если они даже не смогли бы пройти через первое препятствие, это было бы для них большим позором.


"Если ваше сердце неспокойно, вам будет очень трудно отобразить свой истинный потенциал", - сказал Цинь Цзыя медленно. Естественно, что он имел в виду Чжоу Юй и Лян Луна.


Чжоу Юй Лян Лун смутились. Они, конечно, понимали это, но это было трудно сохранять спокойствие, зная свой собственный недостаток силы.


Но как только они беспомощно сели и начали регулировать свое психическое состояние, голос вдруг пронес:"Бог мой, разве это не Мастер Военного Дома Цинь из Небесного Королевства Удачи? Как повезло встретиться с вами!"


Цинь Цзыя повернул голову и увидел высокого и худого мужчину средних лет, одетого в длинный серый халат, он походил к нему, улыбаясь.


Цинь Цзыя вежливо обхватил кулаки в приветствии и холодно сказал: " Мастер Военного Дома Ло, как приятно видеть вас здесь!".


Мастер Военного Дома Ло посмотрел на Линь Мина, прежде чем пробежался взглядом по каждому из учеников Небесного Королевства Удачи, зондируя их культивирование. Выражение его лица стало еще более счастливым, чем раньше. Это Небесное Королевство Удачи не прислало ни одного ученика на Ступени Сокращения Пульса. Единственной, кто имел шанс на достижения, была Цинь Синсюань, но она была слишком молода, так что она не добьется многого. Он уже ожидал, что Небесное Королевство Удачи потерпит полное фиаско во время этого Военного Собрания Главной Фракции.


"Мастер Военного Дома Цинь, это те пять учеников, которых вы привели в этот раз? Как получилось, что у вас даже есть один на ранней стадии Закалки Кости? С такой большой силой, как эта, не будет ли ему трудно пересечь ворота? "- сказал Мастер Военного Дома Ло с оттенком сарказма.


Лин Сэнь был на ранней стадии Закалки кости. Эти слова были слишком резкими и резанули по ушам. Лин Сэнь открыл глаза, взглянул на Мастера Ло и вернулся в его медитативное состояние. Для кого-то вроде Лин Сэня, который был безличным и немного хладнокровным время от времени, то как другие воспринимали его, просто не имело значения.


"Сила зависит не только от культивирования", - слабо сказал Цинь Цзыя, перед тем как отказался от разговоров с другой стороной.


Этот Мастер Ло был Мастером Военного Дома страны Холо. Он и Цинь Цзыя учились вместе во время их пребывания в Седьмой Главной Долине, и их отношения были не всегда гладкими. Впоследствии они были назначены на должность Мастера Военного Дома в соседних странах Холо и Небесном Королевстве Удачи. Страна Холо и Небесное Королевство Удачи были обречены быть в одной группе вместе. С тех пор эти два Военных Дома состояли в тихой жесткой конкуренции. Мастер Ло никогда не упустит шанса наступить на пятки Цинь Цзыя.


"То, что Мастер Цинь сказал правильно, это правда, что культивирование не представляет чью-то полную силу, но это является наиболее важным фактором при определении силы. Так как наша страна Холо настолько близка к Небесному Королевству Удачи, наши судьбы будут переплетены в этом Военном Собрании Главной Фракции, мы познаем почет и опозоримся вместе. Мы должны поддерживать друг друга, чтобы достичь наилучшего результата. По крайней мере, мы все должны быть в состоянии пройти через горные ворота".


После этих слов Мастера Ло десять молодых учеников вышли вперед из-за его спины в знак приветствия. Хотя страна Холо была страной второго ранга, она была в несколько раз больше, чем Небесное Королевство Удачи, и, таким образом, они получили квоту из десяти человек вместо пяти.


Эти десять человек выглядели на 20 лет. Культивирование трех из них достигло раннего этапа Ступени Сокращения Пульса, и был даже тот, кто достиг среднего этапа Ступени Сокращения Пульса. Остальные были на пике Закалки Кости.


Страна Холо была среди стран с лучшим рангом среди 36 стран. Из-за этого их доморощенные ученики всегда имели намек на заносчивое отношение, не говоря уже о том, что у них было несколько людей, чье культивирование превышало любого из Небесного Королевства Удачи.


В общей сложности у них было шесть человек на пике Закалки Кости, три в начале Ступени Сокращения Пульса и один на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Для сравнения: у Небесного Королевства Удачи были один на ранней стадии Закалки Кости, один на среднем этапе Закалки Кости и три на пике Закалки Кости.


Это сравнение культивирований было просто диспропорциональным. Улыбка Мастера Ло только стала ярче, он был заинтересован только в хвастовстве.


Таланты страны Холо посмотрели на Линь Мина и его группу с презрением в их глазах. Чжоу Юй и Лян Лун нахмурились, подавляя кипящую в их сердцах ярость. Гении, как они, всегда были гордыми и высокомерными. То, что они не могли стерпеть, это когда другие принижали их.


В этот момент Линь Мин потер подбородок, вспомнив что-то.


"страна Холо ..."


Он вспомнил Ангельский Пруд страны Холо, который был расположен на Ангельской Водной Горе. Это был божественный бассейн, который содержал очень чистую энергию неба и земли, что было весьма полезно для любого мастера военного дела ниже области Хоутянь (Послезавтра).


Сначала поддельный Цинь Цзыя использовал Ангельскую Водную Гору в качестве приманки для того, чтобы ввести в заблуждение Линь Мина и выманить его из Седьмого Главного Военного Дома. Он оправился в Южные Просторы на Орле Небесного Ветра, и этот темный план чуть было не убил его.


Рассуждая об этом, Линь Мин был несколько задумчивым, когда он смотрел на юношу на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Выражение лица этого юноши определенно выражало высокомерие по отношению к нему. Конечно, он имел для этого возможность. Достижение среднего этапа Ступени Сокращения Пульса в 21 год - вполне приличный результат, даже в Главной Фракции Седьмой Главной Долины.


Страна Холо имела Ангельский Пруд, а также большую площадь земли и больше ресурсов. Таким образом, их ученики могли пользоваться большими ресурсами, чем ученики Небесного Королевства Удачи. Это было не странно и не удивительно, что они будут иметь более высокое культивирование.


"Это юноша на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса определенно искупался в водах Ангельского Пруда", - предположил Линь Мин. Он не заботился о взгляде презрения в глазах других. Скорее всего, он осматривал его с ног до головы, как если бы он был какой-то вкусной добычей.


Линь Мин уже заметил конфликт между Цинь Цзыей и Мастером Ло. Мастер Ло был злым и грубым, как змея в траве. Что же касается Цинь Цзыи, то он просто не стал отвечать. Вероятно, между двумя мужчинами среднего возраста была давняя обида.


Рассуждая об этом, Линь Мин лукаво улыбнулся. Он послал передачу звука истинной сущности Цинь Цзыя.


Цинь Цзыя уже сел, собираясь вернуться к медитации, полностью игнорируя желание Мастера Ло показать себя. Но после того как он услышал передачу звука истинной сущности от Лин Мина, он открыл оба глаза, чтобы посмотреть на Линь Мина со странным выражением.


Этот парень он был проказником.


"В Военном Собрании Главной Фракции наши 36 стран находятся на более слабой стороне. Вот почему мы должны помогать друг другу и действовать единым фронтом. Страна Холо и Небесного Королевства Удачи - братья, поэтому мы будем в той же самой группе. Когда придет время, и мы столкнемся друг с другом на боевой арене, мы должны проявить милосердие и смягчить удары, чтобы не навредить друг другу и сделать следующий поединок еще сложнее", - мастер Ло сказал это самодовольным тоном. Смысл его слов был в том, чтобы ученики страны Холо проявили милосердие и не травмировали учеников Небесного Королевства Удачи.


В это время Цинь Цзыя взял слово и вдруг сказал: "Мм. В таком случае мы не должны бороться во всю силу. Лин Мин, Лин Сэнь, когда придет время, помните: будьте нежными и бейте их не слишком больно".


"Да, Мастер Военного Дома. Я буду стараться изо всех сил", - Линь Мин ответил с лукавой улыбкой. Что касается Лин Сэня, он просто кивнул головой, не поняв ситуации.


После этих слов Цинь Цзыи Мастер Ло выглядел немного подавленным. В чем смысл этого? Когда это настала ваша очередь, чтобы показать нам пощаду?


Десять учеников, которых он привел с собой, были также счастливыми на вид. Стараться изо всех сил? Не навредить им? Вы серьезно? Особенно глядя на улыбающееся лицо Линь Мина. Позже они вернут ему должок и изобьют его до черных и синих синяков. Тогда то они увидят, сможет ли он так улыбаться.


«Хехе, Старейшина Цинь, вы действительно верите в ваших учеников. Как самоуверенно!» - сказал Мастер Ло с ухмылкой, насмешки скрывались между его слов.


"Все нормально. На этот раз, я привел несколько учеников, чьи сильные стороны довольно хороши. Это не проблема, если они перескочат несколько областей, чтобы бороться с другими".


"О, неужели? И кто же из них? "- мастер Ло улыбнулся, когда он выслушал глупости Цинь Цзыи. Он думал, что, когда придет время, он разоблачит его на глазах всего мира, а затем он увидит, сможет ли Цинь Цзыя и дальше врать.


"Мм ... например, Линь Мин", - сказал Цинь Цзыя, указывая на Линь Мина. Он сказал: "Не смотрите на то, что культивирование Линь Мина на пике Закалки Кости. Это вообще для него не проблема, чтобы иметь дело даже с мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса".


Голос Цинь Цзыи умолк, когда юноша из страны Холо на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса холодно фыркнул и сказал: "На самом деле? Тогда я должен обратиться за советом! "


Когда говорили два Мастера Военного Дома, их диалог был довольно груб. Но так как Цинь Цзыя упомянул мастера на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, он явно имел в виду его. Если бы он стерпел это, что еще он должен был стерпеть?


"Не волнуйтесь. Страна Холо и Небесное Королевство Удачи рано или поздно столкнутся друг с другом . Линь Мин, не забудьте, что вам нужно действовать в полсилы, иначе вы можете покалечить их и повредить наши отношения", - Цинь Цзыя небрежно произнес эти раздражающие слова, как если бы ему было все равно. Мастер на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса был в этот момент вспыльчив и наполнен мужеством. Он был известен как гений с детства. Как он мог допустить такое оскорбление и провокацию?


Он сделал шаг вперед и холодно сказал: "Линь Мин, я Ван Му из страны Холо. Мы можем провести небольшой бой, если вы хотите!"


Линь Мин только улыбнулся в ответ, ничего не сказав. Мастер Ло махнул рукой, чтобы остановить импульсивного Ван Му. В таком людном месте это было естественно невозможно конкурировать в боевых искусствах.


Мастер Ло рассмеялся и сказал с улыбкой: " Мастер Цинь, ваш младший брат здесь вполне уверенный в себе один. Что произойдет, если вы проиграете? "


"Это ... ха-ха ", - Цинь Цзыя только улыбнулся, не говоря больше.


В это время Линь Мин вдруг сказал: "Если я проиграю, я отдам вам важное сокровище высокого уровня".


Мастер Ло только фыркнул, не отвечая. Важные сокровища высокого уровня сокровищ сильно отличались друг от друга по качеству. Он не ожидал, что Линь Мин предложит что-нибудь стоящее, он был кем-то, кто даже не бросил бы взгляд в сторону важного сокровище ниже высокого уровня.


Линь Мин также сказал: "А потом я также добавлю Чудесную Голубую Пилюлю и Бутылку Сукровицы Духовного Тела". Эта Пилюля и Бутылка были наградами, которые он получил от Цинь Цзыи после победы над Лин Сэнем и Та Ку. Он до сих пор не использовал их.


После этих слов Линь Мина лицо Ван Му изменилось. Чудесная Голубая Пилюля и Бутылка Сукровицы Духовного Тела будет иметь не незначительное влияние на его культивирование. Он сразу же согласился и сказал: "Хорошо, я ловлю вас на слове!"


"Конечно. Я могу также принять присягу на моем сердце боевых искусств. Но ... что, если я выиграю? "- сказал Линь Мин внезапно. Его коварная природа вышла наружу, когда показались его лисьи коготки. При такой ставке было принято ставить все имущество. Линь Мин был уже слишком хорошо знаком с подобным развитием событий.


"Что вы сказали?" - Ван Му рассмеялся, он никогда даже не думал, что он проиграет.


"Просто,если я выиграю, я хочу искупаться в Ангельском Пруду страны Холо несколько раз".


Глава 240 – Испытание Горных Ворот


"Так вот, что они задумали; они уже облюбовали к Ангельский Пруд страны Холо? Мастер Ло был не глуп. Он знал, что то, что Цинь Цзыя говорил минуту, было что-то странное, казалось, что он пытается намеренно спровоцировать его.


Казалось, что он действительно был уверен в Линь Мине. Возможно, что маленький мальчик действительно мог бы перепрыгнуть через область и бороться с мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Но Ван Му был не обычным мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Его боевое мастерство было в состоянии сравниться с мастером на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Если они выдавали желаемое за действительное, их тщательно продуманные планы пошли не так.


Мастер Ло сузил глаза, когда окинул Линь Мина взглядом. Он задавался вопросом, сможет ли это мальчик справиться с мастером на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Была лишь очень низкая вероятность. Различие между стадией Закалки Кости и Ступенью Сокращения Пульса была просто слишком большим. Для нормального таланта даже прыжок через половину области считался невероятным. Но прыжок через целую область встречался крайне редко - даже в пределах Главной Фракции Седьмой Главной Долины.


Так как шансы на победу были больше, чем вероятность проигрыша, Мастер Ло намерен был согласиться с этими ставками.


Он сказал: "Ангельский пруд является важной областью моей страны Холо. В водах существует лишь конечное количество прирожденной истинной сущности, каждый год мы можем послать только 3 или 4 человека, чтобы использовать её. И вы хотите окунуться в эту воду несколько раз, то ваш аппетит довольно большой!" Хотя Мастер Ло знал, что шансы на победу были больше, чем на проигрыш, он все еще хотел обезопасить свои ставки и дать возможность для отступления.


"Тогда как на счет одного раза?" Линь Мин знал, что первое купание в Ангельском Пруду будет одним из лучших. Если он будет купаться в водах слишком много, эффект постепенно снижался бы.


Ван Му подумал, что Линь Мин был просто жалким идиотом. По его мнению, Линь Мин просто рыл себе могилу и раздавал такие большие сокровища, как Чудесная Голубая Пилюля и Бутылка Сукровицы Духовного Тела. Первая была пилюлей высшего качества, способная увеличить культивирование, а вторая была в состоянии омыть мышцы и костный мозг, удаляя токсины лекарств из тела. Если эти два препарата были бы использованы вместе, их влияние будет одним из лучших.


Если бы он принял эти два лекарства, то его культивирование увеличилось бы, и он стал бы гораздо ближе к достижению позднего этапа Ступени Сокращения Пульса.


Тем не менее, почему этот идиот Линь Мин, имея Чудесную Голубую Пилюлю и Бутылку Сукровицы Духовного Тела, не использовал их сам? Вместо этого он отрывал их от своего сердца и отдавал её другим.


Думая о будущих Чудесной Голубой Пилюле и Бутылке Сукровицы Духовного Тела, Ван Му возбужденно облизнул губы, глядя на Мастера Ло. Мастер Ло кивнул головой, соглашаясь с этими ставками.


Ван Му поспешно сказал: "Хорошо, если я проиграю, то вы можете использовать Ангельский пруд один раз. Я также приму присягу на моем сердце боевых искусств!"


Ван Му боялся, что Линь Мин впоследствии откажется от выполнения своего обещания, поэтому он также давал клятву на своем сердце боевых искусств как страховку.


Ван Му и Линь Мин хлопнули в ладоши, когда дали клятву, оба выглядели вполне счастливыми. Мастер Ло посмотрел на Ван Му с улыбкой на лице, но, когда он посмотрел на Линь Мина с еще более яркой улыбкой, у него было такое ощущение, что что-то было не так.


Эти двое смеялись, но один из них бешено хихикал внутри ...


………….


Через час красивая и изысканная мелодия начала спускаться из Главных Небесных Гор. Линь Мин посмотрел вверх и увидел мягко парящую синюю лодку. Она была длиной в несколько десятков футов и сверкала странными рунами и символами. Вокруг лодки был туманный ореол света, который был обернут вокруг неё как яичная скорлупа, а в передней части лодки было три человека, которые стояли бок о бок. Двое из них были мужчины среднего возраста в фиолетовом, и была одна очень красивая женщина в белом.


Несмотря на то, что они были далеко, Линь Мин все еще почувствовал слабое угнетающее чувство от этих трех, не сильно уступающее ауре, которую выдавала Му Цяньюй.


Крайняя точка Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Исходя из культивации этих трех людей, Линь Мин подумал , что они могли быть не намного слабее, чем Му Цяньюй. Тем не менее, Му Цяньюй было всего 27 лет. Что касается этих трех, они были уже не первой молодости. Разрыв был просто слишком велик.


В этот момент Цинь Цзыя прошептал:" Военное Собрание Главной Фракции пройдет в присутствии Мастеров Долины. Все трое из них являются Мастерами Седьмой Главной Долины. Не двигайтесь и не производите никакого шума.


Лицом к лицу с силой и величием трех Мастеров Долины даже Цинь Цзыя чувствовал себя подавлено. Он бессознательно затаил дыхание и стоял, расслабив руки.


Духовная лодка остановилась выше ворот. Красивая женщина в белом шагнула вперед, и ее десять пальцев вспыхнули, когда она сделала серию печатей. С грохотом горные породы перед всеми начали распадаться, и гигантские трещины появились, когда камни стали раздвигаться. Из скал появилась белая нефритовая табличка в 1000 футов длиной и повисла в воздух. На белой нефритовой табличке была конструкция массива, его окружили много печатей и рун, постоянно светясь. Под белой нефритовой табличкой появились массивные белые нефритовые ступеньки и образовали путь вперед, простираясь почти на 10000 футов.


На площади внизу многие из молодых талантов и гениев смотрели с широко раскрытыми глазами. Для многих из них это было их первое участие в Военном Собрании Главной Фракции, так что они не знали, что произойдет. Они и не мечтали, что такая массивная белая нефритовая табличка скрывалась среди скал.


"Это и есть испытание горных ворот." Линь Мин сузил глаза, когда он увидел гигантские белые нефритовые ступеньки. После приобретения второго фрагмента души у него было очень глубокое понимание конструкций массивов. Он мог видеть, что белые ступеньки под этой табличкой были на самом деле иллюзией, образованной конструкцией массива. Это был иллюзорный убийственный массив!


В общей сложности там было 1080 ступенек, каждая футом высотой. Красивая женщина в белом, стоя на лодке, сказала: Чтобы подняться по белым нефритовым ступеням и войти в горные ворота, у вас есть время, пока будет гореть ароматическая палочка! Зажгите палочку!".


Когда красивая женщина закончила, она махнула рукой и бросила гигантскую курильницу на горную площадь. Там была ароматическая палочка длиной в десять футов, которая была толщиной в руку и была помещена внутрь; она уже горела. Хотя эта ароматическая палочка была высотой 10 футов, скорость, с которой она горела, была гораздо быстрее, чем обычно; горела она не медленнее, чем обычная палочка ладана.


Некоторые из участников, кто был здесь первый раз, были не в состоянии сопротивляться, и сразу же начали свою технику движения броситься вперед, как рой саранчи. Но те мастера, которые уже участвовали в Военном Собрании Главной Фракции, похоже, никуда не торопились, они медленно двигались вверх по белым нефритовым ступеням по одной за раз. Глядя на новичков, что бросились вверх, эти «старички» пытались скрыть свои улыбки, ожидая увидеть, как эти новички будут страдать.


Белые нефритовые ступени были шириной в тысячу футов. Они не были бы переполнены, даже если две-три сотни человек стояли бы бок о бок. После того как первые ученики ступили на ступени, большое количество символов загорелось на лестнице. По мере движения этих символов массивное давление внезапно двинулось вниз по ступенькам. Некоторые из учеников, которые не были подготовлены, были снесены этой огромной силой и упали на ступеньки, упав на пол с непонимающим видом.


"Будьте осторожны, есть что-то странное в этой лестнице".


Увидев, что так много учеников было повержено так быстро, некоторые люди начали кричать в тревоге. Но правда была в том, что это было очевидно. Если ступени не обладают никакой необычной особенностью, то разве не каждый сможет броситься вверх и преодолеть лестницу за время сгорания ароматической палочки?


В мгновение ока несколько десятков учеников упало на пол. Но те ученики, которые были опытными, сгорбились, чтобы понизить центр тяжести. Они вышли вверх по ступням, по одной за раз, их скорость начала падать.


В это время неравенство в культивировании внезапно оказалось на всеобщем обозрении. Молодую девушку в белом и с длинной цитрой этой давление, казалось, будто и не коснулось. Она поднималась к горным ворота в спокойной манере, ее шаги были как прохладный ветерок. Горный ветер развевал ее одежду. Молодая девушка была очень спокойна. Было похоже, что она не поднималась к горным воротам, но просто совершала прогулку.


"Это прямая ученица Фракции Цитра, Цинь Усинь".


Некоторые люди узнали молодую девушку в белом. В испытании горных ворот Военного Собрания Главной Фракции должны были участвовать все ученики; прямые ученики не были исключением. Но для них была просто прогулка; ступени иллюзорного массива были для них пустым звуком.


"Разница слишком велика!"


Эта мысль неизбежно рождались в сердцах некоторых. Все эти люди были выдающимися талантами из своих боевых семей или стран и выросли с ореолом гения. Но теперь, по сравнению с Цинь Усинь, они были просто никем.


Этого было недостаточно, чтобы удержать их, но в этот момент, две тени бросились вверх по лестнице. Несмотря на то, что они не были столь же спокойными как девушка в белом, их скорость была, по крайней мере, в три раза быстрее.


" Цзян Баоюнь, давайте посмотрим, кто из нас быстрее!" - сказал юноша в белом. Он держал веер в руках и был похож на красивого бога, вылепленного из чистейшего нефрита.


Рядом с ним был юноша 18 или 19 лет, в черном, на спине его был холодный длинный меч. Его брови были изогнуты как ятаганы, и он имел очень торжественное выражение лица, его импульс был выдающимся. Этот юноша был прямым учеником Фракции Меча, Цзян Баоюня, а красивым юношей с веером был прямой ученик Фракции Акации Оуян Мин.


Эти двое были быстры как фантомы. Всего за несколько вдохов, они достигли середины лестницы, где они остановились на мгновение, прежде чем продолжили двигаться ко входу.


за Цзян Баоюнем и Оуян Мином также следовали некоторые молодые и сильные герои. Но их сильные стороны были гораздо слабее, и они едва стояли на ногах, двигаясь медленно, шаг за шагом. С их черепашьей скоростью они, вероятно, не прибудут к горным воротам не только к сроку, когда сгорит ароматическая палочка, но и даже к заходу солнца.


группа Цинь Цзыи начала подъем. Лин Сэнь и Линь Мин взял на себя инициативу, чтобы идти вверх по лестнице первыми. Как только Линь Мин вышел на первую ступеньку, он почувствовал, как его тело немеет, и его скорость чрезвычайно быстро падает.


"Прямые ученики Седьмой Главной Долины действительно обладают некоторыми способностями. Даже мастер на Ступени Сокращения Пульса будет подавлен этой огромной гравитацией. Но на самом деле есть некоторые люди, которые могут пронестись по этим ступеням, как метеоры ... "


С этой мыслью Линь Мин изменил поток истинной сущности, циркулирующей в его теле, и вокруг него произошел всплеск ветра, когда он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Тело Линь Мина стало легким как хлопок, и он легко приплыл к самому верху. Он не был быстр, но его шаги были спокойным, как если бы он стоял на облаках.


Хотя нефритовая лестница содержала ужасающую гравитационную силу, это было принципиально бесполезным для концепции ветра и Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


По сравнению с Линь Мином, Лин Сэнь не был настолько спокойным. Он, очевидно, двигался вверх по лестнице, используя свою силу, но на самом деле его скорость была не медленнее, чем у Линь Мина.


Когда Лин Сэнь увидел, что Линь Мин двигался, как будто он просто гуляет по парку, он был поражен. Казалось, что Линь Мин не прилагает никаких усилий, в то время как он использовал 70% своей истинной сущности. Чем больше Лин Сэнь узнавал Линь Мина, тем больше он обнаруживал, что Линь Мин был просто непостижим.


Чжоу Юй и Лян Лун наблюдали за тем, как Лин Сэнь и Линь Мин взобрались и обменялись горькими взглядами друг с другом. Рано или поздно они должны были встретиться с последствиями. Теперь они могут только надеяться на лучшее.


"Линь Мин выглядит так спокойно, это не должно быть так сложно. По крайней мере, должен быть какой-то трюк с этим ... "Чжоу Юй утешал себя, а потом он вышел на первую ступень.


Когда он сделал шаг, Чжоу Юй сразу почувствовал, как будто его тело наливается свинцом, и он тонет. К счастью, он уже мысленно готовился к этому, иначе он бы уже упал плашмя на землю и сделал из себя дурака.


"Такая сильная гравитационная сила!" Чжоу Юй толкнул истинную сущность в своем теле до предела, но он двигался так медленно, как вол, тянущий сломанную тележку.


Лян Луну было еще хуже, чем Чжоу Юю. На ступенях он чувствовал, как обе его ноги оказались в ловушке - в зыбучих песках. Каждый шаг забирал огромное количество сил. Видя всех молодых талантливых героев мчащихся мимо него, он мог только прокричать.


"Проклятье, эти парни вообще люди?»


Глава 241 - Собрание героев


Линь Мин быстро долетел до середины лестницы. В это время он услышал холодный голос: "Мальчик, а у тебя есть навык, кажется, я недооценил тебя".


Линь Мин обернулся, чтобы увидеть Ван Му из страны Холо, что шел вслед за ним сзади, не слишком далеко. Он выглядел совершенно спокойным. По-видимому, он не прикладывал больших усилий.


"Спасибо. Ты и сам не плох", - небрежно сказал Линь Мин.


Услышав тон Линь Мина, Ван Му холодно фыркнул и сказал: "Давай посмотрим, как долго ты будешь настолько высокомерным".


В середине ступенек количество мастеров увеличилось. Здесь были некоторые, которые расхаживали взад и вперед, их продвижение шло крайне медленно.


Хотя Линь Мин думал, что в этом там было что-то необычное, он не замедлился. Он направлялся к воротам с той же скоростью, как и раньше.


«Давай, поднимайся быстрее, я хочу увидеть тебя избитым". Ван Му выругался про себя. В середине лестницы была небольшая ловушка. Если человек не был осторожен, можно было легко потерпеть позорное поражение. Несмотря на то, что это не было достаточно, чтобы победить кого-то с силой Линь Мина, этой неудачи хватило бы, чтобы заставить его почувствовать себя намного лучше.


Окружающие также видели, что Линь Мин бросился прямо вверх по направлению к середине лестницы и злорадствовал про себя:"Этот парень, наверное, не знает, что есть ловушка, которая ждет его."


"Даже закаленный мастер на Ступени Сокращения Пульса должен быть готов к этому, в противном случае, будешь легко застигнут врасплох."


Каждый использовал передачу звука истинной сущности для того, чтобы говорить, они не были очень счастливы после того, как их превзошли.


Как только нога Линь Мина встала на середину лестницы, он обнаружил, что там что-то не так. Даже Оуян Мин и Цзян Баоюнь остановились там на несколько мгновений вместо того чтобы продолжить путь на одном дыхании.


"Таким образом, здесь есть отдельный иллюзорный убийственный массив ..." - подумал Линь Мин, когда увидел символы на ступенях, которые вдруг вспыхнули, и от конструкции массива стала исходить энергия, как потоки воздуха, направляясь полностью перпендикулярно, пытаясь воздействовать на него.


Линь Мин использовал силу души и увидел, что воздушный поток был примерно эквивалентен развернутой атаке самого слабого мастера на Ступени Сокращения Пульса. Хотя ему было бы просто заблокировать его, чтобы уклониться потребует гораздо меньших усилий.


Когда Линь Мина активирован Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, то его тело казалось перышком под влиянием Концепции Ветра. С его подавляющим количеством быстрых движений он смог полностью уклониться от всех воздушных потоков энергии. Потому что он был слишком быстр. Тело Линь Мина превратилось в серию остаточных изображений. Вскоре он достиг середины турбулентных воздушных потоков энергии, и в течение еще нескольких мгновений он полностью обошел их всех.


"Он уклонился ото всех?"


"Как он мог уклониться ото всех? Даже опытному мастеру на Ступени Сокращения Пульса оказался бы на его месте, ему бы пришлось использовать свою плотную истинную сущность, чтобы противостоять атаке. Давление здесь слишком сильное, невозможно скрыться ".


"Какая причудливая техника движения. С точки зрения техники движения он совсем не слабее, чем любой из талантов в Седьмой Главной Долины. Интересно, насколько отличается его боевая способность".


Несколько молодых выдающихся талантов обсуждали это между собой. В этот момент, юноша в белом улыбнулся и сказал: "Вы не правы. Он смог увернуться от воздушных потоков энергии не потому, что он использовал свою технику передвижения, а потому, что он имеет мощную силу души. Он выяснил происхождение воздушных течений энергии с помощью силы души и был в состоянии вычислить путь движения, чтобы не быть пораженным ими. Этот человек является гением силы души. Я видел его в Зале Цветка Пустыни, где он использовал свою силу души. Выступив против мастера с его культивированием, он может победить любого из них за секунду, даже Оуяна Цзыюня


из Седьмой Главной Долины".


"Что? Он мгновенно победил Оуяна Цзыюня? Вот оно, что ... Я слышал, что Оуяна Цзыюня из Фракции Акация кто-то победил, похоже, это был этот парень ..."


Многие из присутствующих учеников уже слышали новость о том, что Оуян Цзыюнь был серьезно ранен. Ученики других шести фракций, безусловно, не упустили возможности посмеяться над Фракцией Акации. Поэтому новость о серьезных травмах Оуяна Цзыюня быстро распространилась по всей Седьмой Главной Долине.


После некоторого обсуждения близлежащие мастера тайно обратили внимание на Линь Мина, особенно мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Они стали думать, о том, чтобы признать поражение заранее, если они столкнутся с Линь Мином; они не верили, что они были сильнее, чем Оуян Цзыюнь.


После того как Линь Мин пересек контрольную точку в середине лестницы, впереди больше не было препятствий. Линь Мин поднялся прямо вверх как облако, быстро достигнув горных ворот. Так как Линь Мин намеренно пытался скрыть свою истинную силу, он начал позже, чем другие. Когда он прибыл к горным воротам, там уже ждало около 70 человек. Более 90% из них были учениками Главной Фракции, было очень мало учеников из 36 стран, или 16 боевых семей.


Линь Мин знал, что даже если они прибыли на место раньше него, это не означает, что они были больше мощными, чем ученики, что ещё оставались на ступенях. Испытание горных ворот было пройдено, если ты приходил к воротам за отведенное время. Были и многие другие ученики, которые тоже пытались скрыть свои собственные силы. Эти мастера не хотели проявлять свои силы и пробудить к себе внимание окружающих раньше времени. Но, конечно, они не могли быть слишком медленными, в противном случае над ними бы посмеялись.


Быстро сгорало уже три четверти ароматической палочки. Отдельный иллюзорный убийственный массив в середине лестницы ликвидировал массовое число мастеров. Многие из людей, которые прибывали к этому месту, были отвлечены, а затем снесены воздушным потоком. К счастью, этот поток воздуха оставляет только поверхностные травмы и не был смертельным, иначе молодые мастера военного дела падали бы с неба как мухи.


Чжоу Юй и Лян Лун по-прежнему поднимались вверх, выглядя как старики, которые пытались взобраться на гору. Когда они увидели, что их обгоняют мастера один за одним, они не могли не выдавить улыбку. Они также поняли, что причина, по которой их выбрал Цинь Цзыя, заключалась только в том, чтобы пополнить квоту из пяти человек. С самого начала для этих двух никогда не было никакой надежды на прохождение испытания горных ворот.


"Что мы будем делать? Мы будем это делать?" Лян Лун посмотрел на двух мастеров перед ними, которые были отправлены в полет потоком воздуха, и сердце его затрепетало в волнении. Медленные мастера были слабее. В этот момент никто из тех, кто был до сих пор здесь, не мог пересечь текущий поток воздуха. Если они попытались бы, их бы постигла та же участь - полет в небе.


Чжоу Юй стиснул зубы и сказал: "Мы сделаем это! Мы уже зашли так далеко, даже если мы прекрасно знаем, что нет никаких шансов, если мы сдадимся прямо сейчас, то мы разрушим наши собственные сердца боевых искусств! Если бы мы не покинули Небесное Королевство Удачи, то мы никогда бы не узнали, насколько велик разрыв между ними и нами, но мы не останемся в стороне!".


Четыре боевых семьи Небесного Королевства Удачи всегда держались надменно. Теперь Чжоу Юй, наконец, понял, что, не говоря уже об учениках своих боевых семей, даже если четыре семьи были бы на Седьмой Главной территории, они все равно будут считаться мелкими муравьями. На окружающих несколько сотнях тысяч миль земли, вероятно, были бесчисленные боевые семьи, которые были крупными и известными, чем их собственные.


Когда Чжоу Юй и Лян Лун сделали шаг на середину лестницы, они были поражены потоком воздуха и полетели в воздух. В полете их сопровождали также несколько других мастеров военного дела. Были даже некоторые мастера, которые, будучи пораженными, упав на ноги, поползли вперед еще раз.


Были и те, кто был поражен один раз, а затем сдался. И были даже те, кто даже не получил удар, но обернулся и сдался заранее, потому что они знали, что они, безусловно, не пройдут.


Эти неоднократные попытки и поражения тех, кто снова и снова и снова пытался, были отражены в глазах Линь Мина. Он вздохнул с волнением. Совсем не так давно, он был совсем как они, усердно стремился к далекой надежде и все же вкушал неудачи снова и снова.


Ради этой надежды надо было ставить на кон все, что имелось. Это был путь боевых искусств.


Даже в бесчисленных измерениях в пределах Царства Богов было бесчисленное множество мастеров военного дела, но в конечном счете, только лишь немногие из них были в состоянии стоять на вершине всех.


Для того чтобы прибыть на эту стадию, они должны были иметь не только упорство, талант, но и возможность!


Но эти счастливые возможности могут быть получены только теми, кто был подготовлен, в противном случае, этот шанс был бесполезен.


Три Мастера Долины надменно стояли в лодке, не обращая внимания на мастеров, которые отдают все силы, чтобы подняться вверх по лестнице. Для них эти ученики были не более чем муравьи на земле.


В это время ладан начал гореть медленнее. Хотя оставалась только четверть ароматической палочки, это составляло два с половиной фута. Линь Мин подсчитал, что в этом случае осталось меньше, чем полчаса.


Оказывается, что времени было достаточно. Линь Мин, наконец-то, понял. Это испытание горных ворот было для самих учеников. Это было для того, чтобы эти самонадеянные, заносчивые и надменные молодые таланты поняли разницу между собой и истинными талантами. Если бы они были обескуражены только этим и отказались подниматься, то они просто не имели бы никакой квалификации, чтобы идти по пути боевых искусств.


Был отлив, и был прилив. Те, кто остался, стали бы опытнее и мудрее. Но, те, кто был устранен, поставлены на колени, и вряд ли они оправятся от этой неудачи.


Молодые таланты, которые уже достигли горных ворот, смотрели вниз на тех, кто все еще борется со следами презрения в их глазах. Это презрение к мастерам, что все еще были на ступенях, которые когда-то считали себя несравненными гениями, также было катализатором.


Они привыкли всегда быть на высоте; когда бы они получали такое презрение?


Отмечая взгляды этих талантов, Линь Мин снова вздохнул. Эти ученики имели только квалификацию талантов в Седьмой Главной Долины и, таким образом, смотрят с презрением на других. Но если бы они были помещены в более высокие, более сильные секты, они могли бы оказаться на месте тех, которые борются, чтобы подняться по ступеням.


Например, возьмем Му Цяньюй. Ступень Сокращения Пульса - в 15, Хоутянь (Послезавтра) - в 17 лет, Сяньтянь (Врожденная стадия) - в 22. Если 20-летняя Му Цяньюй была бы здесь, все гении, в том числе даже три Мастера Долины, все были бы в тени ее блеска!


С этими мыслями Линь Мин заметил, что Цинь Синсюань, наконец, достигла горных ворот, ее лицо покраснело от усилий, и ее тело было мокрым от пота. Линь Мин с облегчением улыбнулся, поприветствовал её, а затем поспешно передал ей бутылку таблеток восстановления истинной сущности.


Несмотря на то, что она только что пришла к горным воротам, это было еще не достаточно шокирующим, учитывая возраст Цинь Синсюань и ее культивирование на среднем этапе Закалки кости.


Менее чем через полчаса, испытание горных ворот было, наконец, завершено. Многие мастера, изможденные от истощения, упали на лестнице. Как бы они ни старались, им все же не удалось достичь горных ворот. Лян Лун и Чжоу Юй также были среди тех, кто не смог пройти.


Осталось около 200 мастеров; примерно 60 от исходного числа были ликвидированы. В этой группе из 200 -70% были учениками Седьмой Главной Долины. Было лишь несколько десятков учеников из 36 стран и 16 боевых семей. Были устранены даже многие мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса, когда они достигали потоков воздуха. В настоящее время сила потока энергии воздуха была равна полной силе удара самого слабого мастера на Ступени Сокращения Пульса. Мало того, там было несколько десятков этих воздушных потоков энергии, соединенных между собой. Слабый мастер на раннем этапе Ступень Сокращения Пульса не мог вынести их все.


Из группы Небесного Королевства Удачи остались Лин Сэнь, Линь Мин и Цинь Синсюань. Среди участников от 36 стран, по крайней мере, половина не смогла достичь входа. Только крупные страны, как Холо, которые имели квоту из десяти человек, еще остались при трех учениках.


Небесное Королевство Удачи первоначально было страной, помещенной в середине списка. То, что она смогла добиться такого успеха на этом Собрании, было просто слишком удивительно.


Что касается 16-ти боевых семей, их положение было несколько лучше, чем 36 стран. Эти древние боевые семьи, как правило, имели специально обученного ученика, и поэтому они оставались с одним учеником. Были некоторые крупные боевые семьи, которые оставались даже при 2 или 3 учениках.


Глава 242 – Военное Собрание начинается


Когда Линь Мин прошел через ворота в Главные Небесные Горы, он сразу почувствовал, что энергия неба и земли была здесь намного плотнее, примерно на 60 -70%. Если бы проводить культивирование здесь, то можно было бы получить двойной результат, приложив половину усилий.


Когда он повернулся, чтобы оглянуться назад на ворота, он был удивлен, увидев слегка сияющие заклинания и руны, начертанные на них. По-видимому, на горных воротах также существует конструкция массива.


"Я вижу, что Главные Небесные Горы были сформированы в центре драконьего импульса, но существует также барьер в виде конструкции массива, который собрал энергию неба и земли." Даже не принимая во внимание высокий пик Главных Небесных Горы, энергия неба и земли Главного Небесного Города была гораздо более яркой, чем в Небесном Королевстве Удачи, не говоря уже обо всех других ресурсах, которые были доступны для Седьмой Главной Долины. Не удивительно, что это вызвало зависть у такого количества мастеров, и почему даже мастера на пике Закалки Кости предпочли остаться и защищать Главный Небесный Город как охранники у ворот, вместо того, чтобы уйти в меньшую страну и работать в качестве командиров.


Не только Линь Мин обнаружил чрезвычайно богатую энергию неба и земли Главного Небесного Города. Многие из молодых талантливых героев, пришедших в первый раз, были поражены, ярко описывая это удивительное явление. Они также начали завидовать ресурсам, которые были доступны для учеников Главной Фракции.


Не слишком далеко от главной дороги, на скале, было несколько учеников Седьмой Главной Долины, которые смотрели вниз на плотный поток людей. Судя по их выражениям, казалось, как будто они привыкли видеть, как эти маленькие деревенщины входили в их город.


"Это он?" - человек в белом, стоявший перед группой, спросил соседнего ученика с помощью передачи звука истинной сущностью, когда он постукивал пальцами.


"Да, это тот парень, его зовут Линь Мин. Он тот, кто ранил Оуяна Цзыюня".


"Какое место он занял в испытании горных ворот?" Хотя рейтинг испытания горных ворот не выявлял истинную силу, он был полезен в качестве опорной точки.


"Около 80-го. Я не помню точное число ".


"Достойный ранг. С ним нет необходимости беспокоиться, что он не будет квалифицирован позже. Это к лучшему. Я заставлю его проклинать тот день, когда он родился". Человек в белом зловеще улыбнулся, когда сказал это.


В этот момент в толпе Линь Мин вдруг повернул голову, чтобы посмотреть на него.


Они смотрели друг на друга, а затем Линь Мин улыбнулся и повернулся.


Человек в белом был удивлен. "Он действительно достоин того, чтобы называться гением силы души, его восприятие стремится к степени, которая начнет страшить меня. Он даже способен чувствовать, когда люди наблюдают за ним. Ну, хорошо, я все больше и больше заинтересован в этом парне ".


……………………


Год назад Линь Мин и не мечтал о том, что в свой шестнадцатый день рождения он будет входить в Седьмую Главную Долину. В то время она была просто целью, похожей на рай, но слишком недостижимой. Не говоря уже о Седьмой Главной Долине, даже Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи был для него труднодостижимым.


Теперь в тот же день, когда Линь Мину исполнится 16 лет, официально начнется Военное Собрание Главной Фракции.


Боевое поле было расположено на самом высоком пике Главных Небесных Гор, который был также местом расположения Главной Фракции.


Самый высокий пик Главных Небесных Гор был высотой 60000 футов. Эта гора была просто несравнимо массивной и каменистой. Гора излучала невидимое давление, которое вызвало бы у слабого мастера чувство крайней подавленности, он мог отобразить только 50% своей силы.


Когда взошло солнце, на площади перед Большим Залом уже были тысячи людей. Там были ученики Седьмой Главной Долины, а также высокопоставленные лица крупных семей и гости Седьмой Главной Долины. Она пригласила их сюда, чтобы посмотреть на Военное Собрание, а также показать свои собственные силы.


Площадь Большого Зала была 10 миль в ширину, плоской и гладкой, как точильный камень. Мастер военного дела вырубил секцию горы и уплотнил её. В это время площадь была разделена на десять областей. Каждая область была отделена конструкцией массива, и эти конструкции охватывали всю область, чтобы выделить всю истинную сущность, так что не было никакой опасности быть затронутыми последствиями боевых действий.


Через горные ворота сумели пройти 209 молодых талантливых героев. Эти таланты были разделены на десять групп, причем каждая группа состояла из 20 или 21 человека. Из участников этих групп 10, в конечном счете, претендовали на следующий этап. После того как все десять групп были бы собраны вместе, в общей сложности осталось бы 100 учеников.


Это будет первая сотня рейтинга Военного Собрания Главной Фракции. Если бы мастер попал бы в топ-100, это уже было результатом, которым можно гордиться.


Что же касается тех молодых выдающихся талантов, они также имели возможность продолжить. Они были в состоянии пройти через Десятитысячный Убийственный Массив для ранжирования. Если они прошли испытание горных ворот, то смогли бы получить точное ранжирование.


Лин Мин уже знал, что он будет в шестой группе. Эта группировка сформирована не жеребьевкой, но была создана решением Седьмой Главной Долины.


Небесное Королевство Удачи и страна Холо были в том же районе. На каждом Военном Собрании Главной Фракции они будут отнесены к одной и той же группе. Кроме того, с ними были также три страны и боевых семьи. В общей сложности на их стороне было 5 участников второго класса.


Во время этого Собрания эти пятеро участников привели в общей сложности 9 человек, которые были в состоянии пройти испытание горных ворот. Небесное Королевство Удачи прибыло с тремя, страна Холо – с тремя, две больших боевых семьи – с тремя, а у остальных не было ни одного.


Шестая группа имела 21 ученика. Помимо этих 9 человек остальные 12 были учениками Главной Фракции.


Главная Фракция создала группировки из своих учеников на основе ранга, с которым они прошли горные ворота. Это было сделано для того, чтобы гарантировать, что каждая группа имела среднюю силу.


Когда Линь Мин приглядывался к конкурентам, он вдруг услышал крик птицы сверху. Он поднял голову и увидел массивного Орла Небесного Ветра, который хлопал крыльями и кружился вокруг. Этот Орел Небесного Ветра имел подавляющую ауру, пролетая в небе над Главными Небесными Горами, глядя вниз на мир ниже с презрением.


Это Орел Небесного Ветра был в несколько раз больше, чем обычный Орел Небесного Ветра. Кроме того, его крылья были темно золотого цвета. Этот золотистый цвет делал эту птицу похожей на Златокрылую Птицу Рух, или, может быть, этот большой орел был из рода Священного Зверя.


"Это люди с Павлиньей Горы. Гм, они слишком высокомерны. Мало того, что они не спустились к входу, так еще по-прежнему парят в небе".


"Мы ничего не можем с этим поделать. За последние 100 лет Павлинья Гора становилась все более и более ожесточенной и начинает давить на нас. Это нормально для них действовать так самонадеянно ... "


Линь Мин стоял рядом с учениками Седьмой Главной Долины из шестой группы, когда они говорили между собой в полголоса.


"Павлинья Гора? что это за место?" Линь Мин никогда не слышал об этом месте раньше.


Цинь Цзыя сказал: "Павлинья Гора находится в 800000 миль от Седьмой Главной Долины, это секта третьего класса. Их сила превосходит силу Седьмой Главной Долины, особенно в последние 100 лет. Есть несколько несравненных талантов, которые возникли в Павлиньей Горе, и они уже стали одними из лучших в сектах третьего класса. Во время каждого Военного Собрания Главной Фракции Павлинья Гора всегда посылает людей, чтобы посмотреть и понять силу молодого поколения Седьмой Главной Долины ". Конечно, наша Седьмая Главная Долина также посылает людей для участия в турнире, который они проводят ".


"Я понимаю ... сколько сект третьего класса существует на Континенте Разлива Небес? Это секты высшего класса?" - не мог не спросить Линь Мин. Когда он все больше и больше контактировал с огромным миром, все большее число сверхдержав изумляло его.


Цинь Цзыя заставил себя улыбнуться и сказал: "Я не слишком уверен. Наша Седьмая Главная Долина общается в основном только с другими сектами третьего класса. Что касается сект высших классов, они просто вне досягаемости ... "


Голос Цинь Цзыя только что умолк, когда в небе раздался громкий крик. Он был еще более пронзительным, чем у Орла Небесного Ветра, и было просто страшным.


Когда золотой Орел Небесного Ветра в воздухе услышал этот крик, он вдруг испугался. Его надменность и высокомерие полностью испарились, и он полетел вниз в панике.


Тысячи глаз повернулись к горизонту. В это время все смотрели совершенно ошеломленно.


"Алая птица!!!!"


"Боже! Алая Птица! Это не сон!? "


Этот золотой Орел Небесного Ветра имел кровь Священного Зверя. Но Алая Птица была настоящим Священным Зверем. Поскольку на Континенте Разлива Небес не было никакого Истинного Феникса, Алая Птица считается королем всех птиц. После того как золотой Орел Небесного Ветра столкнулся с Алой Птицей, он неизбежно почувствовал себя сильно испуганным и растерянным и мог только бежать в панике. Как мог он осмелится занять то же небо, что и Алая Птица?


"Я никогда не видел Священного Зверя! Может даже старейшины секты никогда не видели что-то вроде этого! "


"Это действительно достойно именоваться Военным Собранием Главной Фракции. В моей маленькой стране я никогда не увидел бы Священного Зверя... "Ученик из 16 боевых семей сжал кулаки, его лицо покраснело от волнения. Увидев легендарного Священного Зверя, он чувствовал, что он мог сказать, что он прожил свою жизнь без сожаления.


Линь Мин заметил, что несколько учеников Главной Фракции рядом с ним говорили, как если бы они были в недоумении относительно того, как объяснить это. Ученик Седьмой Главной Долины подумал вслух: "Одна из фракций на самом деле имеет Алую Птицу? Я был здесь в течение более 20 лет, и я никогда не слышал ни о чем подобном..."


Алая Птица полетела на вершину самого высокого пика Главных Небесных Гор. Даже обычно спокойный Цинь Цзыя, казалось, потерял все свое хладнокровие. Он сказал: "Они ... они, вероятно, люди с Острова Божественного Феникса. То есть ... секты четвертого класса".


Секты различных рангов обычно оставались в своих кругах. Секта четвертого класса обычно не связывалась и не общалась с сектой третьего класса. Цинь Цзыя сказал, что Седьмая Главная Долина не поддерживает контакт с сектой четвертого класса, но в следующий момент появилась секта четвертого класса.


Слушая слова Цинь Цзыя, Линь Мин сглотнул, его лицо стало странного цвета.


"Остров Божественного Феникса?" - повторила Цинь Синсюань, когда она посмотрела на Алую Птицу в небе. Глаза Цинь Синсюань наполнились тоской. Как хорошо было бы, если бы она могла когда-либо иметь свою собственную Алую Птицу?


Цинь Цзыя сказал: "Остров Божественного Феникса является одной из главных сект четвертого класса. Я никогда не ожидал, что они придут на Военное Собрание Главной Фракции Седьмой Главной Долиной. Это, вероятно, в первый раз за последние нескольких сотен лет ... "


Цинь Цзыя еще не закончил, когда взлетала лодка Седьмой Главной Долины, чтобы поприветствовать гостей.


Линь Мин посмотрел вверх. В лодке было три Мастера Долины. Такой гостеприимный прием могут организовать только для абсолютного высшего существа.


"Гость силен, а хозяин слаб. Кроме того, мы ниже на целый класс. Так оно и есть ... " - сказал Цинь Цзыя, когда он покачал головой. Разница в мощности между классами была огромной. Например, Небесное Королевство Удачи имело силу второго класса, в то время как Седьмая Главная Долина имела силу третьего класса. Когда кто-то был из Седьмой Главной Долины и даже не был старейшиной, как Оуян Дихуа, император Небесного Королевства Удачи должен был выйти и засвидетельствовать свое почтение, дабы не провоцировать другого. При этом между ними устанавливалась разница.


Мастер Долины Ши Цзунтянь получил сообщение несколько дней назад, о том, что Остров Божественного Феникса пришлет кого-то, чтобы наблюдать за их Военным Собранием Главной Фракции. Ши Цзунтянь был совершенно сбит с этим толку, он понятия не имел, почему секта четвертого класса вдруг решила проявить интерес к празднеству.


"Я Мастер Седьмой Главной Долины Ши Цзунтянь. Сердечно приветствую


культиваторов Острова Божественного Феникса на нашей земле", - сказал Ши Цзунтянь, когда он стоял в лодке, сложив кулаки вместе в приветствии. В его приветствии воплотилось уважение, хотя и не показывало слишком много скромности.


"Мастер Долины Ши, рада знакомству", - сказала женщина в черном и в маске. Ее культивирование было на крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Позади нее были также две девы в фиолетовом, чьи культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра).


Остров Божественного Феникса взял Феникса в качестве своего Священного Зверя-представителя. Их традиционные методы культивирования также возникли из медитации и постижения величия феникса. Из-за этого их методы культивирования были более подходящими для женщин, а также в их секте 90% учеников составляли женщины.


Линь Мин увидел женщину в маске, и даже несмотря на то, что ее внешний вид был скрыт, он был в состоянии признать, что она не была Му Цяньюй.


Глава 243 – Сказочная Дева Цинхун


"О чем я только думал?.. Как она смогла бы ... " Линь Мин покачал головой, смеясь над своими мыслями.


Му Цяньюй была ведущим Священнослужителем в секте четвертого класса Острова Божественного Феникса. В будущем она станет Мастером Секты, сказочной девой, которая пришла на Землю, чтобы её уважали, и ей восхищалось бесчисленное количество людей. Что же касается тех, кто даже не прорвался на Ступень Сокращения Пульса, то разница между ними была больше, чем между облаком и грязью. Му Цяньюй, вероятно, думала о них, только если бы скучала в свободное время. Как она могла прийти в Седьмую Главную Долину, чтобы смотреть такие скучные поединки ...?


По мнению Линь Мина, Священнослужитель был, вероятно, преемником Мастера Секты с чрезвычайным статусом. Но на самом деле он недооценил ее. Священнослужитель Острова Божественного Феникса был еще более редким, чем Мастер Секты Острова Божественного Феникса.


Остров Божественного Феникса менял Мастера Секты каждые 100 лет. После этого они уходили на покой и становились Старейшинами Предков. Но Священнослужителя редко можно было увидеть каждые 500 лет, и не каждая секта его имела.


Главной опорой Острова Божественного Феникса была семья древнего феникса, Семья Му. Священнослужитель может быть представителем только Семьи Му. Семья Му обладала чрезмерной энергией Инь и страдала от недостатка энергии Ян. Из-за этого у них было очень мало детей. Хотя было много учеников, фамилии которых были Му. Правда заключалась в том, что это была лишь фамилия, и это не означало, что они были истинными юниорами Семьи Му.


Каждые несколько сотен лет Семья Му производила на свет девочку, которая вела родословную от феникса, и ее талант был бы поднебесного седьмого ранга. Она была Священнослужителем. Кроме того, только Священнослужитель сможет вызвать своего собственного Священного Зверя. Например, Алая Птица, на которой была женщина в маске, не принадлежит ей. Он была оставлена древним скончавшимся Священнослужителем.


Жизнь потомка феникса была гораздо более долгой, чем у людей. Некоторые потомки феникса будут продолжать жить даже после того, как их хозяин умер, и оставаться на Острове Божественного Феникса в течение нескольких сотен лет или даже 1000 лет. За все эти годы Остров Божественного Феникса собрал трех Алых Птиц и Синего Феникса.


Одна из этих Алых Птиц была Священным Зверем Му Цяньюй. Что касается Синего Феникса, то это был Священный Зверь ее младшей сестры, Му Бинъюнь.


Каждый раз, когда Священнослужитель появлялся каждые 500 лет, был небольшой шанс, что будет рождена пара сестер-близнецов. Это были Алая Птица и Синий Феникс. Если это происходило, то Остров Божественного Феникса вступит в несравненно благополучные времена. Если бы они смогли воспользоваться этой возможностью, они были бы в состоянии обновить себя до секты пятого класса.


"Как сказочная Дева предпочитает, чтобы к ней обращались?"


Ши Цзунтянь стоял в передней части лодки, Алая Птица медленно следовала за ним. Замаскированная женщина в черном тихо сказала: "Меня зовут Му Цинхун".


"Я понял, Сказочная Дева Цинхун. Прошу".


С этими словами лодка исчезла из поля зрения. Ши Цзунтянь привел Му Цинхун в Большой Зал. Что же касается человека с Павлиньей Горы, он был забыт и оставлен в стороне. Обычно люди с Павлиньей Горы ничего бы не сказали об этом. Разница в их силе была в целый класс. Даже если Суверен Павлиньей Горы отправился бы к Острову Божественного Феникса, он едва бы обладал квалификацией для того, чтобы смешаться с толпой Старейшин. Мало того, он будет равен только несущественному Старейшине Внешней Секты.


Старейшины в сектах третьего класса были в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Там не было мастеров Возобновляемого Дана. Если и были, то не больше одного или двух. В сектах четвертого класса Старейшины были в области Возобновляемого Дана. Эта разница была большой.


Му Цинхун и Ши Цзунтянь сидели в стороне, на возвышении с видом на площадь. Му Цинхун посмотрела на культивирование всех молодых талантов и нахмурилась.


"Есть ли кто-нибудь в этой небольшой секте третьего класса, кто достоин высокой оценки Цинхун?" - пробормотала про себя Му Цинхун.


Му Цинхун была сиротой. Но так как ее природный талант был удивителен, ей было предоставлено убежище, как ребенку Острова Божественного Феникса, и она получила фамилию Му. После того как Му Цяньюй был выбрана в качестве Священнослужителя Острова Божественного Феникса, Му Цинхун была назначена ее помощником.


Му Цинхун была на 19 лет старше Му Цяньюй. Они росли вместе, и обе смотрели друг на друга как сестры, их отношения были очень близкими. Месяц назад Му Цяньюй вернулась на Остров Божественного Феникса и попросила Му Цинхун отправиться в Седьмую Главную Долину понаблюдать за мальчиком по имени Линь Мин, сказав, что у него был очень необычный талант, и что в будущем он мог бы стать мастером Возобновляемого Дана. Мало того, он не был нормальным мастером Возобновляемого Дана. Если бы в будущем он был бы готов оказать помощь Острову Божественного Феникса, то шансы Острова Божественного Феникса стать сектой пятого класса были бы намного выше.


Эта оценка была просто смешной. Казалось, что Му Цяньюй уже подумала о Линь Мине как о таланте, равном её собственному.


"Ему около 15 или 16 лет, и в любое время его культивирование может прорваться на Ступень Сокращения Пульса. Его сила намного превосходит силу мастеров на том же этапе культивирования, и он имеет чрезвычайно редкое боевое намерение. Его тело имеет странную кровь, которая не уступает родословной Алой Птицы Цяньюй. Его тело особенное, и у него есть грозная жизнеспособность крови. Кроме того, он может контролировать Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона..."


Му Цинхун вспоминала подробности, о которых ей говорила Му Цяньюй. Если это описание было верным, то такой персонаж был бы талантом на вершине любой секты четвертого класса.


В это время начался групповой этап. Му Цинхун смотрела уже некоторое время, но она не заметил каких-либо мастеров с атрибутом грома. Она сделала вид, что небрежно спрашивает: " Мастер Долины Ши, из этих десяти групп выдающихся молодых героев, пришедших из сект, какие пришли из 36 стран?".


Му Цинхун знала, что Линь Мин пришел из Небесного Королевства Удачи. Если она сможет выяснить, где располагаются представители Небесного Королевства Удачи, по ее мнению, найти Линь Мина было бы очень легко.


Услышав вопрос Му Цинхун, Ши Цзунтянь подумал, что это было немного странно. Эта женщина была просто слишком заинтересована в Собрании, она ищет кого-то?


Не может быть, чтобы представитель Острова Божественного Феникса пришел в Седьмую Главную Долину, чтобы завербовать кого-то ...


Этого не должно быть. Ученики с лучшими талантами, такие, как Цзян Баоюнь из Фракции Меча или Цинь Учинь из Фракции Цитры, все выросли в своих фракциях, они узнали основные методы культивирования фракций. Если они предали бы свою секту, чтобы войти в Остров Божественного Феникса, им пришлось бы перейти к методам культивирования Острова Божественного Феникса. Это может принести больше вреда, чем пользы.


Кроме того, методы культивирования Острова Божественного Феникса не были пригодны для мужчин.


Неохотно Ши Цзунтянь описал, откуда пришли мастера из каждой группы.


"Шестая группа? Не похоже, что там есть что-то особенное... "


В это время в шестой группе на боевое поле начался третий раунд Военного Собрания. Ван Му из страны Холо стоял на арене вместе со своим оппонентом Чжоу Фэном, который пришел из боевой семьи.


Культивирование Чжоу Фэна был на пике Закалки Кости. Так как он был в состоянии стоять на этой сцене с его пиком Закалки Кости, это означало, что он был в состоянии преодолеть области в бою.


"Я одержу победу в пять ходов!" - Ван Му закричал и достал свой длинный меч. Он считал Чжоу Фэна просто ничтожеством.


"Вы говорите так много, разве вы не боитесь забрызгать свое лицо слюной? Я хочу увидеть, как вы собираетесь победить меня! "


Чжоу Фэн также был высокомерным юношей. Эти слова Ван Му вдруг заставили его рассердиться. Его соперник был только на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и тем не менее, он был настолько необузданным!


С самого начала матча Чжоу Фэну пришлось прибегнуть к помощи своего убийственного удара. Он понимал, что победа над кем-то вроде Ван Му дастся не просто, поэтому он должен был пойти ва-банк с самого начала.


Убийственное движение семьи Чжоу было легко принято Ван Му. После этого Ван Му нанес три удара мечом, Чжоу Фэн оказался в опасной ситуации.


С четвертым ударом меча Ван Му прорвал барьер истинной сущности, который защищал тело Чжоу Фэна.


С пятым ударом мечом Ван Му выбил оружие из рук Чжоу Фэна. Затем он ударил Чжоу Фэна в грудь и отправил его в полет с арены.


"Третий поединок - Ван Му побеждает!" - объявил судья и подумал, что это было довольно хорошо - для кого-то из 36 стран иметь такую силу. Он должен быть в состоянии продвинуться в топ-100. Если мастеру из 36 стран удавалось продвинуться в топ-100, то это было результатом, которым он мог бы гордиться.


После победы над Чжоу Фэном в пять ходов Ван Му посмотрел на Линь Мина надменно, провокация блеснула в его глазах. "Ещё около десятка поединков, и настанет время для нашего поединка".


Линь Мин только улыбнулся и ничего не сказал. Он повернул голову, чтобы взглянуть на график конкурса, и оказалось, что Ван Му сказал, что их поединок начнется достаточно скоро.


Линь Мин слышал, что Ангельский Пруд страны Холо содержал несравненно чистую энергию неба и земли. Кроме того, от купания в этом пруду не было бы никаких побочных эффектов. Он с нетерпением ждал этого.


"Четвертый поединок: Линь Мин против Чэнь Сяо."


Это будет первый поединок Линь Мина. Его противник, Чэнь Сяо, пришел из Фракции Массива, и его культивирование было на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. На последнем Военном Собрании Главной Фракции он достиг ранга 105.


Хотя рейтинг 105 звучал не слишком впечатляющее, в то время Чэнь Сяо был на пике Закалки Кости. Теперь, три года спустя его сила значительно улучшилась. И более половины учеников, которые были сильнее его, до сих пор не смогли принять участие в Военном Собрании Главной Фракции из-за их возраста. Можно сказать, что на этот раз Чэнь Сяо, безусловно, войдет в топ-100.


Му Цинхун смотрела за этим поединком издалека. До сих пор этот Линь Мин соответствовал описанию юноши, которого описывала Му Цяньюй. Он выглядел на 16 или 17 лет, и его культивирование было на пике стадии Закалки Кости, и этого может даже быть достаточно, чтобы войти на Ступени Сокращения Пульса.


Му Цинхун ждала, когда Линь Мин достанет свое оружие. Если бы это было копье, то она была бы уверена. Или, если бы он использовал истинную сущность грома, это также, безусловно, подтвердило бы ее подозрения.


Сила противника Линь Мина была едва уловимой в глазах Му Цинхун. Ну, по крайней мере, она могла видеть, как Линь Мин разберется со своим противником.


На арене Чэнь Сяо держал маленький флаг массива, улыбаясь Линь Мину. "Это уже достаточно хорошо, что мальчик на пике Закалки Кости может стоять на этой арене. Но как жаль, что вам изменила удача, и ваш первый противник - я".


Чэнь Сяо даже не считал Линь Мина противником. Он был также талантом, который мог перескочить через несколько областей, только мастер на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса был достоин его полной силы. Что же касается кого-то с более низким культивированием, чем его собственное, он разбирался с ним в один ход.


"Мм?" Чэнь Сяо не закончил говорить, когда он увидел, что Линь Мин закрыл глаза.


Что этот человек делает? Он смотрит на меня сверху вниз? Чэнь Сяо нахмурился. Он хотел отправить Линь Мина с арены простым движением, но, видя вопиющее неуважение Линь Мина, решил преподать Линь Мину небольшой урок смирения.


"Поединок начинается!"


Когда голос судьи умолк, Чэнь Сяо сразу же взмахнул флаг массива и последовательно делал символы вокруг. Это было похоже на жидкую радугу, действительно завораживающе. Но как только Чэнь Сяо взмахнул флагом массива, красивые символы собрались вместе в острое и смертельно опасное оружие.


В отличие от всех действий Чэнь Сяо Линь Мин просто открыл глаза.


Удар!


Бесчисленные видения и образы появились перед Чэнь Сяо. Его тело затряслось, его зрачки потеряли фокус, а затем его тело медленно упало на землю со звуком «хлоп».


Линь Мин медленно повернулся, чтобы уйти. Зрители, которые сидели вокруг сцены смотрели в оцепенении.


"Мм? Что случилось?"


"Разве мастер по имени Линь Мин сделал свой ход? Его действия были слишком быстрыми, я даже не был в состоянии ясно увидеть их".


"Он не двигался ... он только посмотрел на него ..."


"Как это возможно?"


Потому что это была групповая стадия, шестая группа, где был Линь Мин, не имела прямых учеников Седьмой Главной Долины. Таким образом, в аудитории было немного людей. Большая часть аудитории были в разных областях, наблюдая за более известными учениками. Что касается аудитории, которая была здесь, их собственное боевое культивирование было не слишком высоким, поэтому они не могли видеть таинственные и странные действия, которые только что произошли.


"Это была атака души ..." тонкие брови Му Цинхун прижались друг к другу. Му Цяньюй не сказала, что Линь Мин был в состоянии использовать атаки души. Она рассчитывала, что Линь Мин будет использовать копье или истинную сущность грома, но она не думала, что он сможет использовать атаки души, чтобы добиться победы. Возможно ли, что атаки души Линь Мина были более мощными, чем его копье? Или его противник не достоин того, чтобы он использовал свое копье?


Глава 244 - Выделяясь как удивительный талант


"Я понимаю, этот гений силы души вызвал бурю негодования в последнее время. Юноша в серебряной полумаске потягивал чашку чая, неторопливо наблюдая за ареной. Наблюдая за его манерой поведения, можно было заметить, что он никогда не обращал на эту группу особого внимая Он носил маску, и что было очень странно, она охватывала только правую половину его лица. Но из того, что было видно, становилось понятно, что он был красивым мужчиной, женственным и нежным.


Этот человек в маске гордился тем, что его культивирование достигло конечного этапа Ступени Сокращения Пульса, и он был также одним из основных учеников Фракции Миража. Он также был одним из посеянных соперников в шестой группе.


В силе между основными учениками и обычными учениками Седьмой Главной Долины


была гигантская разница. Основной ученик имел выдающийся талант, но и имел гораздо больше ресурсов. Из-за этого его сила, как правило, была в несколько раз больше, чем у обычного ученика.


"Да? Старший Брат интересуется этим мальчиком? " - спросил юноша рядом с человеком в маске. Юноша нес чайник с очень внимательным взглядом, готовый наполнить чашку чая, при первой необходимости.


"Он не стоит моего интереса. Просто я знаю, как использовать атаку души, и я хочу применить её на практике ".


"Старший Брат слишком много думает о нем. Если Старший Брат использует атаку души против мальчика на пике Закалки Кости, это будет похоже на нападение на курицу с гигантским ножом. "Юноша воспользовался возможностью польстить человеку в маске. Этот юноша был просто обычным учеником Седьмой Главной Долины. Ресурсы, которые Седьмая Главная Долина поставляла обычным ученикам, были гораздо меньше, чем у основных учеников. Таким образом, было много обычных учеников, которые цеплялись за основных в надежде получить некоторые выгоды.


"Мм? Это моя очередь выйти на арену".


Человек в маске услышал, что судья называл его имя и встал, направляясь к арене.


Какая удача! Первым соперником оказалась довольно красивая женщина. Кроме того, она была молода, но ее культивирование было приличным. Она действительно была девушкой высшего качества.


"Я Би Тинхуа из Фракции Миража. Красивая дама, вы признаете поражение? Или вы хотели бы, чтобы я помог вам признать свое поражение?" - ухмыльнулся Би Тинхуа. Молодая девушка перед ним была только на среднем этапе Закалки Кости, ее культивирование было на целую область меньше, чем его, как она могла быть ему достойным противником?


Цинь Синсюань стиснула зубы. Она не знала, что ее первый соперник будет таким сильным.


" Синсюань, признайте свое поражение!"


Линь Мин крикнул из-за пределов арены. Линь Мин высоко ценил силу Цинь Синсюань. В лучшем случае, она была бы в состоянии победить мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Если бы она столкнулась с мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, она все равно смогла бы достойно побороться. Но против того, кто достиг поздней стадии Ступени Сокращения Пульса, ее шансы резко падали. Кроме того, он не был обычным мастером на Ступени Сокращения Пульса.


Цинь Синсюань вздохнула и несколько неохотно сказала: "Я признаю поражение!"


"Би Тинхуа, победа!" - объявил рефери.


Цинь Синсюань была немного подавлена. Она проиграла, даже не вступив в бой.


Линь Мин мягко похлопал по плечу Цинь Синсюань и утешил ее, сказав: "Не стоит грустить. Вам всего лишь 15 лет, у вас много времени впереди. Через три года эта арена будет вашей".


"Мм!" Цинь Синсюань кивнула, ее настроение улучшилось.


Би Тинхуа также, казалось, о чем-то жалеет. Но тогда, он посмотрел на Линь Мина, а затем на Цинь Синсюань, он вдруг улыбнулся. Казалось, что отношения между этими двумя были не так просты, но становились гораздо интереснее. Разве было бы не весело, если бы он поверг любовника этой красивой девушки перед ней?


Би Тинхуа сошел с арены и его маленький прихвостень сразу же подошел с яркой приветливой улыбкой. "Поздравляю с заслуженной победой, Старший Брат Тинхуа".


"Она просто маленькая девочка. Конечно, она не смогла бы победить меня. Но талант маленькой девочки довольно хорош. Она была бы высшего уровня, если попала бы даже в группу основных учеников Седьмой Главной Долины. Она, скорее всего, в будущем войдет Главную Фракцию.


Пока Би Тинхуа думал, судья объявил: "Шестой поединок: Цянь Сяоху против Лин Сэня!"


Цянь Сяоху был маленьким личным служкой, который внимательно наливал чай для Би Тинхуа. Хотя этот человек был льстецом, его культивирование все ещё было приличным, и он достиг Ступени Сокращения Пульса. Тот факт, что он был в состоянии пройти испытание горных ворот, показало, что у него были какие-то навыки.


Цянь Сяоху взволнованно встал, когда он услышал, что его называют имя. "Старший Брат, моя очередь идти на арену. Младший Брат скоро вернется ".


Би Тинхуа менее оптимистично оценивал шансы Цянь Сяоху. Он взглянул на культивирование противника Цянь Сяоху, и он был в шоке. Ранний этап Закалки кости? В самом деле? Как он сумел пройти испытание - горные ворота? Был ли он мастером, который отличился в технике движения?


В испытании горных ворот, мастера, которые специализируются на технике движения, имели большое преимущество над мастерами, специализирующимися на другой технике. Они могли пройти даже если их истинная сила не была оптимальной.


"Ха-ха, Большой Брат, мне повезло. Я не могу поверить, что я столкнусь с парнем на раннем этапе Закалки Кости. Кроме того, он из 36 стран. Я думаю, что этот человек, вероятно, хорош только в технике движения".


Цянь Сяоху еще не взошел на арену, но уже представлял свою выдающуюся победу. Между ними была целая область культивирования, и так как этот человек пришел из 36 стран, Цянь Сяоху не чувствовал никакого давления.


"Поединок, на старт!"


Голос судьи умолк, и Цянь Сяоху бросился вперед, его руки были как когти тигра. Он хотел закончить эту битву быстро. Если он не сможет победить какого-то непритязательного мужлана на раннем этапе Закалки Кости из 36 стран с его ранним этапом Ступени Сокращения Пульса, то он упадет в грязь лицом.


Этот Младший Брат должен был доказать, что он имел какое-то значение, в противном случае, ни один босс не был бы готов держать такого бесполезного Младшего Брата рядом.


Увидев тигриные когти Цянь Сяоху, Лин Сэнь спокойно вышел вперед. Он даже не снял тяжелый меч со спины, когда его аура внезапно вспыхнула. Было распространено кровожадное намерение, как будто оно заслоняло небо, и воздух на арене сразу же начал сгущаться. Убойный Домен был открыт!


Цянь Сяоху увидел только, то его окружение изменилось, когда он внезапно появился в кровавой зоне, напротив бесчисленных Дьяволов Ашура. Эти Дьяволы Ашура издавали ужасающие вопли, когда начали бросаться к нему.


Цянь Сяоху всегда был слабым человеком, который присасывался к другим, как бы его сердце боевых искусств смогло бы сломать Убойный домен Лин Сэня?


Разум Цянь Сяоху был в состоянии хаоса, когда он запаниковал. Его фехтование было далеко не выдающимся. На самом деле, он не мог даже видеть Лин Сэня, вокруг были только бесчисленные Дьяволы Ашура.


Лин Сэнь сделал шаг к Цянь Сяоху и нанес удар.


Удар!


Цянь Сяоху отлетел назад, пока не упал со сцены, все еще в замешательстве и оцепенении.


"Шестой матч, Лин Сэнь, победа!"


Судья внимательно посмотрел на Лин Сэня. Ему показалось, что Лин Сэнь был еще более удивительным, чем Линь Мин, он был в состоянии создать из своего убийственного намерения домен. Тот факт, что он мог использовать свое убийственное намерение до такой степени, был просто невероятным.


Мастер на раннем этапе Закалки Кости на самом деле был в состоянии легко победить мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Хотя сила Цянь Сяоху была обычной, он был учеником Седьмой Главной Долины. Его сила должна быть намного сильнее, чем у эквивалентного мастера из 36 стран.


Зрители смотрели друг на друга, не понимая что только что произошло. Что произошло? Цянь Сяоху обезьянничал? Как получилось, что он просто наблюдал, как его противник ударил его кулаком в лицо?


Цянь Сяоху поднялся с земли, его лицо было бледным, когда он убежал. Он был напуган, просто вспоминая всех этих дьяволов, что окружали его. Он не осмеливался встретиться с Лин Сэнем снова, это значило бы встретить реального Дьявола Ашура.


"Босс ... Я ..." Цянь Сяоху был еще потрясен, он фактически проиграл мастеру на раннем этапе Закалки Кости. Ему было слишком стыдно поднять глаза.


Би Тинхуа просто проигнорировал Цянь Сяоху, его глаза смотрели только на Лин Сэня, который все еще стоял на арене. Он обхватил свой подбородок. "Мастера из 36 стран становятся все более и более интересными. Кажется, что я их недооценил".


Поединки продолжались, шли друг за другом, и каждый человек должен был сразиться с 15 конкурентами по одному. И наконец, те с наибольшим количеством побед продвигались дальше. На 12 поединке, глаза Линь Мина наконец-то засияли. "Так в шестой группе есть мастер".


Шестая группа не имела прямых учеников Седьмой Главной Долины. Линь Мин думал, что Би Тинхуа был самым сильным здесь, но сейчас, он увидел, кто был настоящим мастером в группе. Культивирование этого молодого человека было на пике Ступени Сокращения Пульса, и не только это, но его аура была чрезвычайно шокирующей, достаточной, чтобы напугать кого угодно. Он был похож на несравненный меч-сокровище, который надменно возвышался над ареной. Его взгляд был похож на свет меча, который пронзал сердце. Даже если кто-то просто смотрел на него, он должен был выдержать большое давление.


" Цзян Ляньцзянь из Фракции Меча! Пожалуйста, испытайте меня! "Руки Цзян Ляньцзяня сжали рукоять меча в вежливой церемонии дуэли. До этого Цзян Ляньцзянь наблюдал за предыдущими матчами. По его мнению, несмотря на это, Линь Мин и Би Тинхуа показали кое-что многообещающее, ни один из них не был ему ровней. Поэтому, так как он ничего интересного не увидел, Цзян Ляньцзянь и не показывался до сих пор.


"П-пожалуйста ... испытайте меня ..." Незадачливым противником Цзян Ляньцзяня был мастер на ранней стадии Ступени Сокращения Пульса страны Холо. На данный момент юноша из страны Холо был баклажаном, которого вот-вот изобьют. В своем сердце он уже сдался ".


"Поединок, на старт!"


Главный судья прокричал. Ученик страны Холо заколебался, прежде чем, наконец, подняв руку сказал: "Я ... Я признаю поражение".


Этот юноша хорошо знал, что он уже проиграл, не было никакой необходимости в дальнейшем позоре. Если разница в их силе была бы меньше, тогда он попытался бы устроить драку, чтобы получить некоторый опыт. Но теперь разница в их сила стала рвом, который стоял между ними, он был бы повержен через секунду. Если бы все произошло именно так, то он не сможет узнать ничего нового, но он смог бы сохранить свою энергию, чтобы справиться со своим следующим соперником.


" Цзян Ляньцзянь, победа!" - объявил рефери.


Цзян Ляньцзянь развернулся и покинул арену. Перед уходом он бросил взгляд в сторону Линь Мина, его взгляд пробежался по нему. Он ушел не останавливаясь.


"Хотя этот Цзян Ляньцзянь не является прямым учеником, его сила не слишком далека от прямого ученика. С точки зрения боевого мастерства ученики из Фракции Меча являются самыми сильными в пределах всей секты. Мне не терпится сразиться с ним ..." Сердце Линь Мина начало тлеть боевым духом.


……………………


"21 поединок, Линь Мин против Ван Му!"


И наконец, настало время для боя Линь Мина и Ван Му. С объявлением судьи Цинь Цзыя и боевой Мастер Ло в аудитории все обратились во внимание. Они сидели не слишком далеко, и с объявлением арбитра двое мужчин среднего возраста посмотрели друг на друга - слабая улыбка была на их лицах.


Цинь Цзыя обратил свое внимание на боевую арену. Мастер Ло почесал подбородок и сказал: "Я признаю, что я недооценил Линь Мина. Но если он хочет выиграть против Ван Му, это будет не так легко. Просто подождите и посмотрите".


После того как Линь Мин мгновенно победил Чэнь Сяо, у него был потенциал, чтобы достичь топ 100. Тем не менее, Ван Му все еще смотрел на него с презрением в его сердце. Его культивирование было намного выше, чем у Чэнь Сяо. Тем не менее, он должен был быть осторожным с Линь Мином, чтобы не оказаться в плачевном состоянии.


Перед началом матча, Ван Му собрал истинную сущность в своем теле, образуя пленку истинной сущности, которая охватывала его. Для Ван Му навык проявления истинной сущности не представлял никакой сложности.


"Да? Щит истинной сущности, который может защитить от атак души? Я не думал, что вы практиковали этот вид техники ".


"Гм. Так как я осмелился принять вашу ставку, то я уже изучил вас. Я уже о том, что было в Зале Цветка Пустыни, где вы использовали силу души, чтобы победить Оуяна Цзыюня, и я уже понял, как защищаться!"


Глава 245 – Секунда, чтобы победить Ван Му


Атаки силы души давали особенно хорошие результаты, если они использовались на противнике, который не был в курсе происходящей ситуации. В этих условиях, когда разница в силе и культивировании не была слишком велика, можно было бы мгновенно победить в одну секунду. Но если противник приготовился бы заранее и был осведомлен о грозящих атаках души, то ситуация была бы иной.


Тем не менее, обычные мастера никогда не будут практиковать этот вид боевого навыка, просто потому, что мастера, которые использовали свою силу души, чтобы начать атаку, были слишком редки. Только тогда, когда мастер достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии) и начал бы развивать свою душу, тогда подобные методы и такие атаки всплывали на поверхность. Мастера до области Сяньтянь (Врожденной стадии), как правило, только культивировали свою истинную сущность и физическое тело.


"Хм, это интересно. Кажется, что Ван Му уже имеет боевой навык и готов иметь дело с атаками силы души. Как Линь Мин будет справляться с этой ситуацией? "


"Я не думаю, что Линь Мин имеет много других методов атаки. Он выглядит на 16 или 17 лет. Атакам силы души слишком трудно учиться. Простого культивирования недостаточно, чтобы занять все время. Где бы он нашел энергию, чтобы изучить что-нибудь еще? "


"Я слышал, что Линь Мин также был в состоянии контролировать гром. Интересно, в каком классе его молнии. Если он высокий, он может быть полезным ".


Пока говорили люди, Линь Мин и Ван Му уже и поднялись. Они привлекли много зрителей; были даже некоторые зрители и мастера из других групп, которые пришли посмотреть. Было установлено, что по факту и Линь Мин, и Ван Му будут квалифицированы. В будущем они могут столкнуться с одним из этих двух, так что было лучше прийти и посмотреть заранее и иметь представление о силе своих противников.


На арене поединок уже начался. Но Ван Му еще не сдвинулся с места. Вместо этого он усилил свой оборонительный панцирь.


"Теперь, когда ваши атаки силы души больше не работают, мне интересно, как вы будете драться со мной!" Ван Му звероподобно произнес.


"Я вижу, что вы потратили свое время на исследования, чтобы узнать защиту от силы души; Вы, кажется, достаточно уверенны". Линь Мин до сих пор не достал свое копье. Так как все предполагали, что если он был гением атаки силой души, то он будет просто плыть по течению. Он уже решил, что если он не встретит мастера, против которого бесполезна сила души, то в качестве своего единственного нападения он будет использовать боевое намерение Самсары; скрыть свою силу было не просто. Если он будет постоянно использовать боевое намерение Самсары, тогда он сможет углубить понимание его боевого намерения Самсары и достигнуть более высокой области понимания.


Линь Мин становится все ближе и ближе к области Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии). Рано или поздно Линь Мину придется развивать свою душу. Если бы он стал ждать до тех пор, чтобы обдумать и понять, как боевое намерение Самсары было связано с его душой, то было бы слишком поздно. Так что, если он получил бы возможность практиковать свое боевое намерение Самсары, конечно, он бы не упустил её.


Лицо Ван Му покраснело. Он холодно фыркнул: "Даже если у меня не было бы защиты от силы души, я все еще смог бы раздавить вас с моим культивированием. Я вас не боюсь!"


Когда Ван Му умолк, он вынул два меча из его пространственного кольца. Он сжимал длинный меч в правой руке и кинжал в левой.


"Он пользуется двумя клинками?"


Глаза аудитории загорелись. Они не думали, что Ван Му будет использовать два клинка. До этого Ван Му боролся только левой рукой. Использовать два лезвия было намного сложнее, чем один меч, но как только мастер сумел овладеть этой силой, то он был бы силой, с которой нельзя не считаться.


"Два стиля клинков объединяются и дополняют друг друга!"


Истинная сущность Ван Му начала быстро вращаться в его теле. Вокруг меча и кинжала начал мерцать темно фиолетовый цвет, свет отражался от кончика.


Ван Му сделал твердый шаг вперед, и удар его длинным мечом последовал за его кинжалом, пронзительный звук раздался в воздухе.


Увидев ножи Ван Му, которыми он наносил удар, Линь Мин оставался неподвижным. Его глаза вдруг вспыхнули черным светом.


Боевое намерение Самсары началось.


Удар!


Ван Му почувствовал, как будто его тело было поражено мощной силой. Ветер меча, который крутился вокруг клинка, разбросало в ничто с потерей силы души, поддерживающей его.


Ван Му побледнел, он сделал шаг назад, его наполнил гнев и удивление. Сила души его противника была просто как свет меча. Несмотря на то, что ей удалось проникнуть через его обороны, она была значительно ослаблена. Тем не менее, она вызвала дрожь его духовного моря. В тот момент он увидел бесчисленные иллюзии и почти потерял себя в этом воображаемом вихре.


И что хуже всего, когда его духовное море было поражено, он не был в состоянии контролировать свою истинную сущность. Любой великолепный боевой навык, который он использовал бы, был бы потрачен впустую.


"Я должен укрепить свою оборону, но моя истинная сущность ограничена. Если я укреплю свою оборону, то сила моей атаки естественно, ослабнет вместе с этим. Если у меня не хватает истинной сущности, могу ли я использовать этот шаг? "


"На данный момент у меня нет никакого другого выбора". Ван Му стиснул зубы и подтолкнул свою истинную сущность до крайности. Два лезвия в его руках начали вращаться с поразительной скоростью.


"Вихрь Двойного Клинка!"


Истинная сущность сформировала поток воздуха, который начал циркулировать вокруг клинков. Черный вихрь возник из пространства между двумя мечами, безрассудно вращаясь, при этом становясь все больше и больше. Злобный и холодный воздух начал шептать на ветру, постоянно исходя из этого вихря.


Однако когда Ван Му собирался нанести удар этим вихрем, он был совершенно ошеломлен, когда увидел, что публика вокруг него растворилась в небытие. Небо испарилось, и земля исчезла - он был вдруг один, стоящий в бесконечном пустом пространстве. В небе было две массивные струи черных вихрей, которые зверски закручивались вокруг него. Когда Ван Му посмотрел на эти вихри, он как будто смог увидеть глубокую пустоту и бесконечную вселенную, содержащуюся внутри.


По сравнению с этими гигантскими черными вихрями, его собственный вихрь был ничем.


В тот момент, проблеск страха и мучений появился во взгляде Ван Му.


В битве сил души, одно мгновения на отвлечение будет означать мгновенное поражение.


Удар!


Защита Ван Му полностью распалась. Бесчисленные тени и образы хлынули в Ван Му, пронеслись через его духовное море, полностью отрезав все его контакты с внешним миром.


Удар!


Удар!


Со звуком удара металла о камень оба лезвия Ван Му упали на землю. Его глаза расширились, зрачки потеряли фокус, лицо побелело, изо рта пошла пена, и, мгновение спустя, он упал на землю.


В этом поединке он был побежден.


Видя поражение Ван Му, выражение Мастера Ло стало чрезвычайно уродливым. Цинь Цзыя сложил руки и улыбнулся, когда он послал передачу звука истинной сущности, говоря: «Спасибо, Мастер Ло, что так щедро подарили нам Ангельский Пруд. Это была хорошая игра ".


Хотя слова - прозвучали вежливо, они на самом деле были полны сарказма, раня уши Мастера Ло. Ван Му был побежден, использовав лишь половину навыка! Но Линь Мин на самом деле не двигался вообще, он только посмотрел на Ван Му дважды.


Как это было возможно? Как мог мальчик на пике Закалки Кости победить кого-то на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса? Кроме того, Ван Му был не обычным мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Даже во всей Седьмой Главной Долине было не много людей, которые могли бы сделать это. Каков был талант души этого Линь Мина?


Среднего шестого ранга? Или, может быть, высшего шестого ранга, о котором только говорилось в древних текстах?


Талант души шестого ранга встречается гораздо реже, чем военный таланта шестого ранга. Иметь высший талант души шестого ранга было просто невообразимо!


"Линь Мин, победа!"


Судья сразу же объявил. После победы над Ван Му, Линь Мин уже был в числе лидеров его группы. Он был только за Цзян Ляньцзянем и Би Тинхуа.


"Этот Линь Мин просто слишком страшный; он смог победить мастера на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса только с его силой души. Мог ли он сделать то же самое с мастером на последнем этапе Ступени Сокращения Пульса? "


"Мастер на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса... Это должно быть невозможно... Даже талант верхнего уровня Седьмой Главной Долины не сделает этого. Даже непосредственные ученики Главной фракции не смогут победить мастера на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, когда если они только на пике Закалки Кости ".


"Ну, здесь другое дело. В конце концов, он является экспертом по атакам силой души. Использовать такие навыки - это просто не правильный путь. Несмотря на то, что они оказывают большое влияние сейчас, позже это создаст очень большие сложности, особенно после области Сяньтянь (Врожденной стадии), когда все начинают развивать свою душу. В то время сила души других будет не намного слабее, что сделает его атаки силы души бесполезными".


"Они должны достичь Сяньтянь (Врожденной стадии) в первую очередь. Сколько гениев настоящее времени сможет достичь Сяньтянь (Врожденной стадии)? 1 из 20-ти? 1 из 30? В любом случае, я не готов иметь дело с этим ненормальным уродцем. Если я столкнусь с ним, я просто признаю свое поражение. Так как я только в начале Ступени Сокращения Пульса, скорее всего, я также потерплю поражение через секунду. Я поберегу свои силы, чтобы иметь дело с кем-то другим.


Эта мысль ученика Седьмой Главной Долины была не чужда большинству других мастеров. В общей сложности 10 человек могли бы покинуть эту группу. Большинство из них не были уверены, что они будут в состоянии сразить Линь Мина, они могли легко проиграть, если столкнулись бы с ним.


……………….


В Большом Зале Главных Небесных Гор Му Цинхун наблюдала за поединком издалека.


Она уже определила, что этим юношей с атаками души был Линь Мин, молодой мальчик, о котором говорила Му Цяньюй. Если, конечно, Линь Мин не пришел участвовать в Военном Собрании Главной Фракции Седьмой Главной Долины.


"Этот Линь Мин до сих пор не использовал оружие, и никто из них не очаровал его истинной сущностью грома. Кажется, что он готовится достичь первого места в своей группе.


Му Цинхун видела, что в группе Линь Мин было несколько учеников Седьмой Главной Долины, которые были достойными соперниками. Линь Мину было бы нелегко победить их в свои юные 16 лет.


"Он так молод, и все же от него исходит таинственная аура, как будто я смотрю в глубокий колодец. Несмотря на то, что Му Цяньюй описала его, я до сих пор не знаю, сколько карт у него в руке ....


……………..


В это же самое время Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи -


Полугодовой вступительный экзамен в Военный Дом - только что закончился, и группа удачливых товарищей вошла в Седьмой Главный Военный Дом. Эти счастливчиков можно охарактеризовать как излюбленные небесами таланты, окрыленные успехом. До тех пор, пока все шло по плану, они могли бы сделать много замечательных вещей после того как они закончили бы обучение. Они могли бы присоединиться к армии и быть командирами, или, если они не захотели присоединиться к армии, они могли бы остаться в своих уважаемых семьях и служить, как большие политические деятели.


Какой путь они бы ни выбрали, они завоевали славу для своей семьи. Кроме того, они также будут иметь высокий доход. Нормальная семья могла бороться целый год, выполняя тяжелую работу, и заработать только 10 или около золотых таэлей, но эти таланты могут отдыхать и заработать несколько сотен таэлей золота в год.


Думая о своих будущих средствах к существованию и полном изобилии, эти молодые ученики, которые выросли с ореолом гениев, не могли сдерживать свои самодовольные улыбки.


Согласно правилам, новым ученикам Военного Дома нужно посетить Десятитысячный Убийственный Массив и ранжирующий камень под руководством своего нового наставника. Это позволило бы им увидеть лучших таланты, а также мотивировать их на усердную практику.


Перед тем как они достигли ранжирующего камня, они увидели, что многие люди собрались в здании, похожем на храм. В стороне от этого храма сидел дорого и хорошо одетый молодой человек, как будто он ждал чего-то.


"Что это?" - спросила 16-летняя ученица, указывая на странный алтарь в центре храма.


Середина алтаря был окружена изысканно красивыми и сверкающими кристаллическими камнями. "Какие красивые кристаллы".


Глаза молодой девушки засияли.


"Какие кристаллы? Ты дура? Это камни истинной сущности. Этот чистый камень истинной сущности стоит 1000 золотых таэлей! "Многие из учеников пришли из больших и уважаемых семей, они имели естественное понимание этих загадочных объектов.


"1000 золотых таэлей ... с таким количеством, все это, должно быть, стоит несколько десятков тысяч золотых таэлей! Молодая девушка схватилась за задыхающийся рот. В обычном мире простая семья зарабатывала только 10 золотых таэлей дохода в год. Но теперь здесь была астрономическая цифра в несколько десятков тысяч золотых таэлей; этого она не могла понять.


"Ммм ... .мне интересно, какого рода конструкция массива будет использовать так много камней истинной сущности. Это просто слишком роскошно…" - говорящий юноша поджал губы. Несмотря на то, что он пришел из большой семьи, он все еще был огорчен, увидев так много камней истинной сущности, используемых в конструкции массива.


"Это массив передачи звука". В это время инструктор среднего возраста открыл рот. "Это массив передачи звук, чтобы доставить сообщение от Седьмой Главной Долины и её


Военного Собрания Главной Фракции. Массив работает на несколько сотен тысяч миль. Для того чтобы передать одно сообщение, он ему потребуется 36 камней истинной сущности.


"Что!? Он поглощает так много камней истинной сущности, чтобы отправить сообщение?" Даже те ученики, которые пришли из крупных семей были поражены вне всякого сравнения. Сообщение, которое стоит несколько десятков тысяч золотых таэлей? Ну и шутка!


Что это за новости? Может только Императору дозволено их слушать?


Глава 246 - Надежда


"Инструктор, какие новости стоят 36 камней истинной сущности? это боевой отчет от линии фронта битвы? "Юноша, спросивший об этом, происходил из семьи военных. По его мнению, только боевой отчет Небесного Королевства Удачи может стоит 36 камней истинной сущности. В конце концов, победа или поражение в войне была связана с судьбой нации ".


Инструктор среднего возраста покачал головой и сказал: "Для боевого отчёта не будет лишним воспользоваться массивом передачи звука. Наш Седьмой Главный Военный Дом не является посланником Небесного Королевства Удачи ".


конструкция массива передачи звука, который может передать сообщение через несколько сотен тысяч миль, не была чем-то, что может просто быть создано по наитию. Даже Императорский Дворец Небесного Королевства Удачи не мог надеяться, когда-нибудь построить что-то подобное.


"Тогда какие новости направляются сюда?" - глаза молодых юноши и девушки были полны любопытства. Они были в том возрасте, когда они были любознательны.


"Этот массив передачи отправит отчет о победе в Военном Собрании Главной Фракции. Он будет направлен сегодня ", - ответил инструктор среднего возраста.


"Мм ... Военное Собрание Главной Фракции?" лица большинства учеников были заполнены непониманием, никто из них не знал, о чем идет речь. В конце концов, обычный человек редко подвергается воздействию существа такого высокого уровня. Даже Седьмая Главная Долина, стоявшая позади Седьмого Главного Военного Дома была расплывчатым понятием. Они просто не знали, насколько сильна Седьмая Главная Долина на самом деле.


"Седьмая Главная Долина организовала Военное Собрание Главной Фракции и собрала таланты всех стран вместе, чтобы сравнить их сильные стороны." Хотя инструктор среднего возраста знал, что это не имеет особого смысла для этих новых учеников, он по-прежнему терпеливо объяснил.


«Да? Гении всех стран собираются вместе?» Когда юноша услышал это, его глаза внезапно заблестели. Он был кандидат на первоге место на вступительном экзамене этого времени, первокурсником по имени Хуаюй. Хуаюй также пришел из большой, уважаемой семьи, и в 15 лет его культивирование было на стадии тренировки внутренних органов; его сила была вполне достойной. Когда инструктор среднего возраста говорил про то, что таланты всех стран соберутся вместе, Хуаюй почувствовал энтузиазм, сгорая от боевого духа, он сказал: "Инструктор, когда я могу участвовать? Какое место я мог бы получить? "


Инструктор среднего возраста не знал, смеяться или плакать. Он сказал: "Вы не можете участвовать ...».


"Почему?" Хуаюй почувствовал себя, как будто его ударили. Он был кандидатом номер один на вступительном экзамене Седьмого Главного Военного Дома. Его можно считать самым талантливым молодым мастером боевых искусств Небесного Королевства Удачи на протяжении последнего полугода. С таким гордым и достойным титулом, как он мог не участвовать?


Инструктор среднего возраста горько вздохнул. Этот юноша был просто талантом высшего четвертого ранга. Он сможет достичь уровня необходимого, чтобы связаться с Главной Фракцией только если он был неоценимым сюрпризом, как Лин Сэнь или Линь Мин.


Он не хотел нарушать юношам уверенности в себе, поэтому он попробовал другую тактику. "Видите этого хорошо одетого человека в халате возле массива передачи?"


"Мм? Я вижу". Хуаюй повернул голову и увидел человека в парчовом халате. Он сидел в кресле из красного дерева рядом с алтарем и выглядел немного тревожно.


"Он является Кронпринцем текущей династии. Новости от Военного Собрания Главной Фракции прибудут только в вечернее время, а сейчас только полдень, и ждет. Вы знаете, что это значит?"


"Что? Кронпринц!?"


"Его Высочество Кронпринц!? Он является Кронпринцем текущей династии!? "


Все молодые люди ахнули в полном и крайнем удивлении, их глаза широко распахнулись с недоверием, как если бы они не могли поверить своим глазам. Для простых людей, Кронпринц был легендарной фигурой, о которой они только слышали.


Кронпринц ждал здесь, несмотря на то, что новости придут только вечером. Мало того, цена массива передачи составляла 36 камней истинной сущности. Все это подразумевает, насколько важна эта новость была!


Это также означает, что это неизвестное Военное Собрание Главной Фракции имело исключительное значение!


Инструктор среднего возраста вздохнул. Он не завидовал этим талантам, любимцам небес, когда на большой арене были бесчисленные таланты, которые царствовали над ними; это был истинный мир. Небрежно выбрать какой-то из этих талантов было все равно, что взять небольшой камень из гигантской горы камней.


"Теперь вы понимаете? Это Военное Собрание Главной Фракции грандиознее, чем вы можете себе представить. Все таланты, гении и молодые герои из всех стран и многочисленных боевых семей соберутся в Главной Фракции. Это просто невозможно для вас, чтобы стоять на этой арене! Не говоря уже о вас, даже основные ученики Военного Дома не могут. Есть много талантов низшего пятого ранга и талантов среднего пятого ранга, которые не имеют никакой надежды участвовать ".


"Даже у таланта не среднего пятого ранга нет шанса?" Хуаюй был в шоке. Он был талантом только высшего четвертого ранга. Талант пятого ранга родился только один раз в десять лет во всем Небесном Королевстве Удачи. По его мнению, это существо было бы просто сыном бога.


"Но ... Раз этот турнир так важен, как же мы никогда не слышали о нем?" - Хуаюй задал вопрос, которым задавались все другие новые ученики. Если это Военное Собрание было действительно настолько грандиозным, как же никто и никогда не слышал об этом раньше?


Инструктор среднего возраста объяснил: "Это потому, что за все эти годы это Военное Совещание не имело никакого значения для нашего Небесного Королевства Удачи. Каждые три года Седьмой Главный Военный Дом посылал 5 учеников принять участие в этом турнире. Тем не менее, как правило, четыре из пяти посланных были из четырех боевых семей, которые живут на краю Небесного Королевства Удачи. Часто, даже все пять из них были из четырех боевых семей, и наше Небесное Королевство Удачи не будет иметь доли в участии ".


"Я сказал, что даже талант среднего пятого ранга не обязательно сможет участвовать в Собрании. Это касается и других стран и боевых семей тоже. Наше Небесное Королевство Удачи производит на свет талант пятого класса только каждые 10 лет. У них есть большой шанс участвовать, но ... ".


Инструктор средних лет остановился здесь и покачал головой, прежде чем продолжить: «Дело в заполнении квоты людей, которых мы отправляем. На самом деле, существует горные ворота, большинство из них не могут пройти даже их, и они исключаются из Военного Собрания. Несколько лет назад четыре боевых семьи подготовили ученика по имени Му Иньчжоу, которому удалось добраться до топ-100. Это был самый радостный и гордый момент для Седьмого Главного Военного Дома. Тем не менее, это было гордостью только Военного Дома и гордостью четырех больших боевых семей. Это не имело ничего общего с нашим Небесным Королевством Удачи.


Боевые семьи не обязательно имеют только одну фамилию. Ребенок будет наследовать фамилию своего отца, а если дочь выходит замуж за кого-то, ее дети будут наследовать фамилию мужа. Му Иньчжоу был талантлив, потому что он имел родословную своего отца, блуждающего мастера, который скитался по миру и не был гражданином Небесного Королевства Удачи.


Внешне ученик неизбежно не может сравниться с кем-то из основной линии боевой семьи. Даже Му Иньчжоу не может считаться истинным членом четырех больших боевых семей.


"Гордость от попадания в 100 лучших? Наше Небесное Королевство Удачи имеет так много талантов, как они не могут достичь топ-100? Сколько стран принимают участие в Военном Собрании Главной Фракции? "


"Вопрос не в том, как много стран принимают участие. Просто наше Небесное Королевство Удачи имеет слишком широкий разрыв по сравнению с теми древними и славными боевыми семьями и сектами. Когда ученики Седьмой Главной Долины в вашем возрасте, это только считается крайне обычным иметь культивирование на пике Изменения мышц.


«Эх ...» Хуаюй смотрел с широко открытыми глазами. Он еще не достиг 16 лет, а его культивирование было на среднем этапе тренировки внутренних органов. Это уже считается очень хорошо, достаточно хорошо, чтобы даже глава семьи похвалил его. Но ... пик Изменения Мышц в 15-летнем возрасте? Что это такое? И это было только обычным делом? Была ли это какая-то шутка? Инструктор обманывал?


Инструктор среднего возраста вздохнул: "Стыдно говорить об этом, но в последний раз, когда кто-то из Небесного Королевства Удачи достигал топ-100, было 50 или 60 лет назад. Последний из наших проходил испытание горных ворот 15 лет назад. Это было действительно позором для нашего Небесного Королевства Удачи, а также для нашего Седьмого Главного Военного Дома! Я инструктор Военного Дома, который родился в Небесном Королевстве Удачи, и я чувствую себя опозоренным, даже только упоминая эту тему. Именно поэтому я не хотел бы говорить о Военном Собрании Главной Фракции".


За беседой они, наконец, прибыли к ранжирующему камню. Посмотрев вверх, они могли увидеть многочисленные имена, выгравированные на большом ранжирующем камне. Это были таланты Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевства Удачи.


Чем выше ты был в рейтинге, тем более известное имя ты получал. Первая строка содержала только одно имя - Линь Мин.


Близко позади Линь Мина были Лин Сэнь и Та Ку. В следующие полтора месяца эти три имя будут удалены с этого ранжирующего камня. Лин Сэнь и Та Ку закончат обучение, и Линь Мин станет основным учеником.


Рассуждая об этом, инструктор среднего возраста чувствовал меланхолию. Линь Мин когда-то был его учеником. Несмотря на то, что он учил его только в течение нескольких дней, Линь Мин был самым выдающимся и замечательным студентом, из всех, кому он преподавал за всю его жизни; он оставил глубокое впечатление о себе.


"Линь Мин! Это Линь Мин! Ничего себе, я так взволнован! Я могу реально увидеть имя моего кумира на первой строчке! "


"Инструктор Хун, это верно, что мистер Линь Мин принимает участие в Военном Собрании Главной Фракции в этом году?"


Имя Линь Мина раздалось как гром в ушах этих молодых мастеров. Он был, без сомнения, источником вдохновения для всех юношей. Эти юноши и девушки не могли не задать этот вопрос.


"Он участвовал! Конечно, он участвовал! "


Хун Си сделал глубокий вдох, и его несколько безутешный взгляд вдруг просиял мигающим и славным блеском, как у спящего льва, который проснулся.


"Может ли Линь Мин достичь топ-100?" - прошептала молодая девушка.


"Конечно, он может, он, безусловно, достигнет! Мало того, что он достигнет топ-100, но он достигнет 50 лучших, даже топ-30! "Хун Си подсознательно сжал кулаки, его эмоции вздымались подобно приливу. Было похоже, что в Военном Собрании Главной Фракции участвует не Линь Мин, а он сам. Линь Мин был сосредоточением всех его надежд.


Его взгляд обратился в сторону Седьмой Главной Долины. За всеми этими бесконечными милями и реками и долинами Линь Мин и его группа из трех человек были под прессом огромных надежд, возложенных на них. Это было не только надежды инструкторов Седьмого Главного Военного Дома, но также надежды всех поколений мастеров военного дела Небесного Королевства Удачи......


……………………………………..


Когда третий раунд начался, Линь Мин встретился с тремя сеянными. Не только он, но и Цзян Ляньцзянь и Би Тинхуа встретились с противниками, которые признали поражение. На групповом этапе только один должен был быть в десятке лучших; не было никакой необходимости бороться в каждом матче.


Потом наступило время для обеда.


Линь Мин, пять поединков, пять побед.


Лин Сэнь, пять поединков, пять побед.


Цинь Синсюань очень не везло. Она уже проиграла три матча. Ее шансы на квалификацию в следующий этап становились все более нестабильными.


Несмотря на то, что она уже давно ожидала этого результата и знала, что главная причина поражений не в ее таланте, но в её возрасте, Цинь Синсюань все еще чувствовала себя немного разочаровано. Во время этого Собрания ее поездка, скорее всего, закончится на групповом этапе. Но через три года это арена будет принадлежать ей.


После пяти поединков Линь Мин уже приобрел некоторую известность. Что касается Лин Сэня, соперники, с которыми он встречался, были немного слабее, так что его слава была также соответственно меньше.


Были некоторые люди, которые пытались воспользоваться ситуацией и начали оценивать будущие ранги; они даже открыли игорные дома.


Седьмая Главная Долина не будет вмешиваться в это. На самом деле, те, кто открыли эти игорные дома, как правило, дети Старейшин; их происхождение было не из простых. Для них игорный дом был просто приятным времяпрепровождением. Трудно было судить о силе участника группового этапа, поэтому игорный дом не обязательно приносил прибыль.


Во время обеда Цинь Синсюань улыбнулась Линь Мину и похвалила его: "Линь Мин, вы выбраны в качестве одного из сеяных игроков в игорном доме. Ваши шансы не так уж плохи ".


"Да? Каковы мои шансы на победу?" - небрежно спросил Линь Мин. Если ставка компенсации была хорошей, он мог бы рассмотреть вопрос о размещении ставки на себя.


"Э-э, ну ... Вы ... эмм, у вас нет шансов на победу в чемпионате ..." Цинь Синсюань не думала, что первым вопросом Линь Мина будет о ставке на его победу в Военном Собрании. Даже она, кто безоговорочно верил в Линь Мина, была не очень оптимистична в отношении шансов Линь Мина выиграть чемпионат.


Глава 247 - Из группового этапа и в топ-100!


Это правда, что Линь Мин был силен. Тем не менее, несколько прямых учеников Седьмой Главной Долины были просто слишком напуганы. Все они были на пике Ступени Сокращения Пульса – на целую область выше, чем Линь Мин. Кроме того, но они также были талантами, которые были в состоянии перепрыгнуть через область в бою. Они были сильнее, чем обычный мастер на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Как бы свиреп Линь Мин ни был, для него было просто невозможно пересечь почти две области, чтобы бороться с мастером на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Если бы это было возможно, то это возмутило бы всю Седьмую Главную Долину.


Цинь Синсюань сказала: "20 кандидатов были выбраны в качестве возможных чемпионов. Почти все они из основных учеников Седьмой Главной Долины, а также наиболее популярные сеяные участники 10 групп. Цзян Ляньцзянь также выбран, и его ставка составляет 1:20. Был выбран также мастер из боевой семьи, Чжан Яньчжао, и его ставка 1:35.


Чжан Яньчжао?


Линь Мин чувствовал, что это имя было знакомым. Он вспомнил, что во время стычки в Зале Цветка Пустыни, один из фаворитов Оуян Цзыюнь упоминал это имя. Чжан Яньчжао из семьи Чжан удалось достичь топ-20 на прошлом Военном Собрании Главной Фракции! Но, по сравнению с топ-10 рейтинга прямых учеников Седьмой Главной Долины, разница была просто слишком велика. На этот раз он практиковал в течение трех лет и надеялся достичь успеха после напряженной работы.


С тех пор как Седьмая Главная Долина начала проводить Военное Собрание Главной Фракции, чемпион всегда был основной ученик Седьмой Главной Долины. Победа никогда не попадала в руки посторонних. Это было уже достаточно хорошо, что Чжан Яньчжао был выбран в качестве одного из 20 возможных чемпионов и мог получить ставку 1:35.


"Да ... Вы сказали, что я был выбран в качестве сеяного участника?" - спросил Линь Мин.


"Э-э ... Вы только что были выбраны в качестве одного из сеяных в 36 странах. Но вы должны занять первое место среди всех учеников 36 стран. Есть 7 выбранных кандидатов, ваша ставка составляет 1: 6.


"1: 6? Кажется, моя ставка не так высока. Разве я не должен быть в передних рядах? "


«Мм. С самым высоким рангом в 36 странах выступают брат и сестра из страны Почитания Грации. Оба имеют культивирование на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и готовились войти на поздний этап Ступени Сокращения Пульса. Их шансы равны 1: 2.


"Страна Почитания Грации...» Потому что их страны были слишком далеко, Линь Мин никогда не видел эту страну и только слышал некоторые слухи. Страна Почитания Грации была чрезвычайно загадочной страной, и её территория была меньше, чем Небесное Королевство Удачи. Тем не менее, их власть была даже больше, чем страны Холо.


Линь Мин подумал об этом мгновение. Он улыбнулся Цинь Синсюань и сказал: "Синсюань, если вы хотите выиграть деньги, чтобы поесть в Зале Цветка Пустыни, то вы можете сделать ставку на меня".


"Ха-ха ... Что ж, правда в том, что я уже поставила 20 камней истинной сущности на вас ..." пробормотала Цинь Синсюань несколько смущенно. Это был всего лишь сценарий, который она предполагала. Хотя Линь Мин не мог бы стать чемпионом, Цинь Синсюань имел абсолютную безоговорочную веру в него, что он мог бы легко сместить брата и сестру из страны Почитания Грации. До сих пор Линь Мин не использовал свое копье.


……………….


После обеда, во второй половине дня начнется раунда поединков. График поединков был специально организован, обошлись без жребия. Смысл был в том, что сеяные не встречались в групповых матчах, и что мастера из подобных семей будут размещены так далеко друг от друга, насколько это возможно.


Каждый из 21 мастера в группе Линь Мина должен был провести в общей сложности 15 поединков. Было сделано так, что 30 лучших сеяных смогут поразить друг друга.


Линь Мину удалось не столкнуться с Би Тинхуа, Цзян Ляньцзянь, Лин Сэнем или Цинь Синсюанем. Во второй половине дня многие отказывались от матчей, так что Линь Мин на самом деле не столкнулся ни с кем. Так продолжалось до его седьмого раунда, где Линь Мин столкнулся с мастером на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, который был его противником. Это был ученик Фракции Очищения, Сунь Дун.


Культивирование Сунь Дуна было на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и у него уже были неплохие результаты на групповом этапе. Прохождение группового этапа не должно было вызвать у него проблемы. Кроме того, как ученик Фракции Очищения, он был особенно квалифицирован в защите и сдерживании атак силы души.


Сунь Дун очень уверенно вышел на сцену. Над его головой вращалась печь в три фута.


"Вы достаточно сильны, но победить меня будет нелегко. Хотя мои ученики Фракции Акации не так натренированы в области боевых навыков и методов культивирования, но с точки зрения силы души, наша сила находится далеко за пределами обычных мастеров военного дела! Ваши атаки силы душа просто бесполезны против меня!


Мастер очищения и мастер начертания были в основном схожи; обоим необходим точные контроль силы души. Сунь Дун имел талант души среднего пятого класса и также культивировал формулу закона души, когда он был ребенком, чтобы очистить и создать свою силу души. Силу его души можно себе представить.


"Ха-ха, я действительно жду боя. Хотя Сунь Дун не слишком силен, он как раз может противостоять Линь Мину. Атаки души не сработают против него. Интересно, какие другие методы есть у Линь Мина".


"Хехе, пришло время, чтобы Линь Мин вкусил горечь поражения. Я не могу дождаться, чтобы увидеть, как его закончится его победная серия.


Линь Мин сумел победить многих мастеров Седьмой Главной Долины. Так как в аудитории было много учеников Главной Фракций, они, естественно, надеялись, что Линь Мин проиграет. Они просто завидовали кому-то, кто мог оставаться непобежденным на групповом этапе. Не говоря уже о том, что этот молодой выскочка пришел из 36 стран. Это было все равно, как если бы бедный мальчик забрался на голову члену королевской семьи; это заставляло людей чувствовать себя несчастным.


"Позвольте мне показать вам секреты нашей Фракции Очищения! Стабильная Треножная Вселенная! "


Сунь Дун громко закричал, и маленькая черная печь над его головой начала вращаться вокруг на ветру. В мгновение ока она увеличилась на несколько футов.


После того как истинная сущность влилась в печь, она приобретала невообразимую силу. Она могла даже разрушить небольшой холм или горную вершину.


Линь Мин не стал обращать внимание на то, что делал Сунь Дун. Вместо этого его глаза засверкали черным светом - боевое намерение Самсары рвалось наружу.


Удар!


Сунь Дун побледнел, как будто он был тяжело ранен. Поскольку печь в три фута в воздухе уже потеряла поддержку силы души и истинной сущности, она упала на землю и развалилась.


"Черт, как это могло случиться. Моя сила души настолько сильна, как он смог ранить меня?" - подумал Сунь Дун, он задыхался, руку он поднял к его лицу, чтобы поддержать себя.


"Печь Сокрушает 10000 Пустоты!" Глаза Сунь Дун сверкнули, и черная печь стала дико вращаться вокруг снова. На этот раз он поднялась только на несколько футов и вдруг упала на пол.


Глаза Линь Мина снова вспыхнули черным светом. Тело Сунь Дуна затряслось еще раз, а затем его глаза потеряли весь фокус, и он упал на землю.


"Линь Мин, победа!"


После объявления судьи вся ошеломлённая публика молчала. Даже Сунь Дун из Фракции Очищения был повержен. Кроме того, он был повержен так легко. Как это могло произойти?


Поражение Ван Му было удивительным для некоторых, но это был приемлемый результат. Сила души Линь Мина была в состоянии равняться на кого-то на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Но Сунь Дун был мастером очищения, атаки которого использовали силу души. Как он мог разделить участь Ван Му?


Откуда родом этот Линь Мин?


Многие из учеников Седьмой Главной Долины, которые смотрели из зал, вдруг почувствовали озноб, который сползал вниз по их позвоночникам. Линь Мин использовал свою силу души, чтобы победить соперников один за другим. Независимо от культивации противника или от силы их души, исход поединков определялся за несколько вдохов. Атаки силы души Линь Мина порождали у зрителей совершенно мистическое и непостижимое чувство!


Правда заключалась в том, хотя боевое намерение Самсары Линь Мина едва ли было атакой души, это было не только атакой души.


Боевое намерение Самсары, что было рождено вне воли в сердце само по себе, было атакой на сердце боевых искусств мастера. Если не иметь твердого и стабильного сердца боевых искусств, то это было бы очень просто потеряться в 100 Самсарах.


Даже при том, что мастер может иметь мощную силу души, это не означает, что его сердце было твердым.


Поэтому никто не сможет игнорировать атаки боевого намерения Самсары только в силу сильной силы души.


Боевое намерение Самсары могли увидеть только те, против кого оно было использовано. Только те люди смогут увидеть загадочные тайны внутри. Другие бы посчитали бы, что его слишком трудно понять глубокие тайны и истины, спрятанные внутри. Что же касается тех, кто был поражен бесчисленными видениями и образами, они быстро теряли сознание после. В конце концов, было трудно сказать, что это был за род атак.


Тем не менее, в это время в Большом Зале Му Цинхун заметила, что в атаках души Линь Мина было что-то особенное . Что же касается того, что это было, она только тогда смогла бы судить об этом, если бы лично испытала атаку.


"Этот юноша становится все более и более интересным. Может быть, рассказ Му Цяньюй не был настолько преувеличен, как я думала.


Углы губ Му Цинхуном изогнулись вверх. Она была рада, что она совершила эту поездку.


Групповой этап был довольно скучным. Там просто не было боев между истинными тяжеловесами. В половине поединков результат был определен культивированием.


Наконец, настало время боя Лин Сэня и Му Бинъюнь. Он привлек к себе внимание многих людей.


Лин Сэнь, 21 год, культивирование на раннем этапе Закалки Кости.


Му Бинъюнь, 19 лет, культивирование на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


С самого начала матча Лин Сэнь активировал свой Убойный Домен. Он хорошо знал, что Би Тинхуа будет самым сильным противником из всех, с кем он сталкивался до сих пор.


Фух!


Би Тинхуа почувствовал небольшое головокружение, когда обстановка вокруг него изменилась. В следующий момент он оказался в кровавом аду. Он видел бесконечные серые скалы, а также бесчисленных дьяволов, которые поднимались из пропасти девятого слоя.


Би Тинхуа злобно улыбнулся.


"Иллюзия? Я из Фракции Мираж!


Рот Би Тинхуа искривился в улыбке. Би Тинхуа ущипнул его руки, и вдруг бесконечный столб огня спустился с небес. Под звуки рева пламени, эти дьяволы были превращены в пепел.


Пламя продолжало расти и становилось все горячее. Внезапно пламя стало разбивать камни и даже воспламенило небо. Это адское пламя было иллюзией, образованной Би Тинхуа. В иллюзорном мире Би Тинхуа был богом!


Удар!


Убойный Домен был разрушен. Лицо Лин Сэня, побелело до цвета кости.


Би Тинхуа улыбался, глядя вниз на Лин Сэня: "Ты мне не соперник".


"Тысячерукий Яркий Будда!"


Ладонь Би Тинхуа нанесла удар. Вскоре бесчисленные образы руки Би Тинхуа начали формировать ряд призрачных фантомов. Фантомные ладони Би Тинхуа увеличивались, пока они не стали покрывать все небо.


Лин Сэнь громко вскрикнул и достал свой тяжелый меч. Истинная сущность его тела вращалась до крайнего предела, и он ударил мечом в контратаке.


Удар!


Ветер Меча был разрушен. Кирпичи, находящиеся под ногами Лин Сэня, были превращены в каменный порошок. С душным фырканьем он опустился на колени. Истинная сущность, окружающая его тело, была рассеяна, и он получил тяжелое ранение.


" Би Тинхуа, победа!"


Главный судья, который объявил результат, также почувствовал, что не было ничего необычного в этом поединке. Культивирование двух соперников был просто слишком разным. Если Лин Сэнь смог бы выиграть, то это было бы самым шокирующим событием во всей Седьмой Главной Долине.


Лин Сэнь безоговорочно проиграл. Кроме того, он даже не смог заставить Би Тинхуа использовать свои истинные способности.


После того как Лин Сэнь и Би Тинхуа закончили бой, осталось очень мало поединков, на которые стоило бы обратить внимание. Большинство поединков Линь Мина были отменены. Если все продолжится в этом же духе, он легко пройдет групповой этап.


Би Тинхуа и Цзян Ляньцзянь были квалифицированы с тем же непобедимым счетом.


Цинь Синсюань одержала две победы. Ее путешествие на этом Военном Собрании было остановлено на групповом этапе.


Лин Сэнь выиграл 12 раз и проиграл 3. Его результаты в шестой группе квалифицировали его в следующий этап.


Хотя этот результат был обычным, это было довольно хорошо, учитывая культивирования Лин Сэня на ранней стадии Закалки Кости. Дело было в том, что Лин Сэню был 21год, и он пропустил лучшие времена своей молодости, чтобы культивировать. Его скорость культивирования всегда была его слабостью - это ограничитель, который помешал Лин Сэню попасть к талантам топ-уровня.


…………………………………………….


"Уже закат. Отчет о победе должен прибыть в любой момент.


В Небесном Королевстве Удачи массив передачи звука уже открыли. На диске массива были размещены 36 чистых камней истинной сущности.


В это время многие важные люди прибыли к массиву передачи звука. Были несколько Старейшин Седьмого Главного Военного Дома, Та Ку и другие важные ученики Седьмого Главного Военного Дом, а также несколько представителей знати Небесного Королевства Удачи.


Сегодня был день, когда были закончены групповые матчи, так что они ждали прибытия победного доклада.


Глава 248 - Второй раунд начинается


С неба валил снег, и ледяной ветер пробирал до костей. Кронпринц Ян Линь был в плотном золотисто-фиолетовом плаще, накинутом на тело. Он терпеливо ждал на деревянном стуле.


Правда заключалась в том, что Ян Линь не должен был оставаться здесь, чтобы прослушать сообщение, когда оно придёт. После прибытия отчета о победе в Военном Собрании Главной Фракции, тысячи талисманов, передающих звук, мгновенно сообщат о нем важным фигурам, всем великим игрокам в престолы. Завтра национальная газета Города Небесной Удачи опубликует результаты.


Причина того, почему Ян Линь лично настаивал на ожидании здесь, была в том, что кроме Цинь Цзыи, не было никого, кто был бы больше озабочен результатами Линь Мина, чем он.


Его судьба уже тесно связана с судьбой Линь Мина. Теперь, когда Оуян Дихуа был мертв, если влияние Линь Мина увеличился хоть немного, его шансы на победу в борьбе за трон будут намного выше.


Вне храма было много учеников Седьмого Главного Военного Дома, многие из них были новыми учениками, которые вошли в Седьмой Главный Военный Дом после вступительного экзамена. Слова, которые инструктор Хун Си говорил им, оставили очень глубокое и шокирующее впечатление на молодые умы, и они терпели леденящий холод, чтобы находиться здесь, потому что они считали, что они станут свидетелями исторического момента.


Результаты Военного Собрания Главной Фракции были связаны не только со славой Военного Дома Небесного Королевства Удачи, они также имели очень важное политическое значение и представляли мощь боевых искусств страны. Ослепительные успехи молодых мастеров были проявлением силы нации. Если бы они смогли бы достичь результата, соответствующего стандартам Седьмой Главной Долины, то она также бы увеличила ресурсы, выделяемые Небесному Королевству Удачи.


Хотя Седьмая Главная Долина была, как сосущий кровь вампир, она не была полностью безжалостна или недальновидна. Если страна может доказать свою значимость, то Седьмая Главная Долина была готова помочь поднять её. Например, страна Холо, страна Почитания Грации и некоторые из 16 боевых семей, как семья Чжан, были из таких.


Таким образом, Седьмая Главная Долина использовала бы свои ресурсы таким образом, чтобы максимизировать эффективность. Она не будет тратить ресурсы на слабых и бесполезных.


Закат в начале зимы, облака были плотными, и темная ночь наступила раньше. Возле алтаря были служанки, которые зажгли свечи лампы в тени. При такой холодной погоде, эти служанки, которые не имели никакого культивирования, не могли оставаться в тепле, независимо от того, как бы они ни одевались.


Несмотря на то, что там было убежище, свет был хаотичным, и снег падал, превращаясь в маленькие капельки воды, от которой намокала бумага лампы.


Только когда все начали проявлять беспокойство, массив передачи звука внезапно активировался, и 36 камней истинной сущности стали загораться по одному за раз.


Ян Линь сразу же встал, глядя в сторону мигающего звукового массива передачи, он весь обратился в слух.


Массив передачи звука отличается от талисмана его передачи, все вокруг были бы в состоянии услышать сообщение. Когда свет решетки передачи стал доходить до пика, раздался звук голоса Цинь Цзыи.


"Цинь Синсюань выбыла с двумя необходимым победами. Она не может продолжить свой путь в групповой стадии".


"Лин Сэнь выиграл 12 поединков и проиграл 3. Его результаты в шестой группе обеспечили ему право принять участие в следующих этапах. Он вошел в топ-100 "


"Линь Мин ... все поединки завершились безоговорочными победами. Он занимает первое место в отборочной группе, и он вошел в топ-100! "


Несмотря на то, что Цинь Цзыя был, как обычно, спокойным, его голос задрожал, когда он говорил о результатах Линь Мина.


Все поединки завершились безоговорочными победами!


Это была слава, которой не было в Небесном Королевстве Удачи с момента его основания!


Для стран, расположенных в середине списка 36 стран, если у них был талант, который может пройти испытание горных ворот каждые 2 или 3 Собрания, это уже была причина для радости. Местные таланты Небесного Королевства Удачи не проходили испытание горных ворот последние 15 лет!


Но теперь трое учеников - Линь Мин, Лин Сэнь и Цинь Синсюань - прошли испытание горных ворот. Кроме того, Линь Мин и Лин Сэнь оба прошли первый групповой этап.


И что было еще лучше так это то, что Линь Мин прошел с безоговорочными победами!


Что же за слава это была? Даже страна Холо никогда не достигала ничего подобного!


"Все поединки завершились безоговорочными победами? Если это действительно так, то Линь Мин только что создал рекорд Небесного Королевства Удачи!" Старейшина Небесной Обители Сунь Сыфань ликующе рассмеялся. Вероятно, он был Старейшиной в Седьмом Главном Военном Доме, который имел лучшие отношения с Линь Минем. Он поддержал новичка Линь Мина во время вступительного экзамена, когда тот достиг первого места. Теперь Сунь Сыфань считал, что это было самое мудрое решение, которое он сделал за свою жизнь.


По сравнению со смеющимся Сунь Сыфанем, Ян Линь просто откинулся на спинку кресла. Его руки дрожали, когда они держали подлокотник. Это показало его внутреннее возбуждение и эмоции.


Ян Линь был здесь абсолютно самым счастливым человеком. Кто-то, как Линь Мин, с таким сильным и чистым сердцем боевых искусств никогда не был бы неблагодарным и отказался бы от выполнения обещания, которое он дал. Если не произойдет несчастного случая, Ян Линь сможет спокойно унаследовать трон.


Ян Линь уже слишком долго ждал этого дня. Хотя все смотрели на него, как на Кронпринца, и были в страхе от того, какой сильной была его позиция, никто на самом деле не понимал боль, сомнения и страх, что наполняли Ян Линя. После того как борьба за престол началась, не было пути назад. Когда он встал на этот суровый путь, не было никакого искупления, если бы он упал. Жизни его собственной матери и жизнь сестры были связаны вместе с ним.


Это было похоже на ежедневную прогулку по канату и жизнь в условиях постоянного страха будущих возможностей. Но теперь, когда он, наконец, увидел зарю, как он мог не радоваться?


Новые ученики Седьмого Главного Военного Дома также приветствовали услышанную новость. Они выдержали этот холодный ветер, потому что были частью поклонников Линя, которые считали Линь Мина своим кумиром. Они никогда бы не позавидовали славе Линь Мина, они бы только восхищались и уважали его.


Ху! Ху! Ху!


Несколько десятков талисманов передачи звука одновременно загорелись, быстро передавая радостную весть.


Из-за расстояния использовалась серия талисманов. Эти обычные талисманы могут работать только в пределах сотен миль. Большая секта может использовать высококачественные талисманы передачи звука, которые могут отправлять сообщения на десятки тысяч миль, но Небесное Королевство Удачи, естественно, не имеет такого рода талисмана.


Когда одна партия талисманов сгорела, была активирована вторая!


В темной ночи, танцующее пламя талисманов, передающих звуки, становилось все более ярким и чарующим.


Ян Линь сделал глубокий вдох. Наблюдая за этими горящим огнем, он вдруг подумал, что этот вид был очень красивым ...


…………………………………………


На следующий день Главные Небесные Горы.


Это был новый день и новая боевая арена. Сегодня будет меньше поединков, но они будут гораздо более интенсивными.


Эти поединки были организованы без жеребьевки, арбитр был тем, кто составлял группы. Это должно было организовать различных участников на основе их силы, и таким образом, чтобы чрезвычайно грозные сеяные участники не встречались раньше времени.


Линь Мин был помещен в седьмую группу, в которой было десять человек.


Среди них был прямой ученик Фракции Массива - Фан Ци.


Кроме того, был также Би Тинхуа из Фракции Миража.


В этой группе каждый ученик из 10 должен был провести 8 поединков, был бы только один человек, с которым они не будут сражаться. Поединок между Линь Мином и Би Тинхуа был неизбежен.


Даже если два таких сильных участника встретятся, это скажется на многих боевых аренах. В каждой группе участники будут вновь разделены на основании их конечного результата. Тройка лидеров войдет в первый ярус, следующие три вступят во второй ярус, а остальные четверо войдут в третий ярус.


Из десяти групп в первом ярусе было бы в общей сложности 30 человек. Хотя эти 30 человек не считаются топ-30, разница междуними была бы небольшой. Когда придёт время для кругового турнира, окончательный результат будет определен по очкам. В этом случае, участник, занявший первый место в первом ярус, станет чемпионом Военного Собрания Главной Фракции.


Второй ярус будет также участвовать в круговом турнире. Первая десятка второго яруса будет зарабатывать квалификацию, чтобы бросить вызов ученикам первого яруса. Если они выигрывали, они могли бы продвинуться в топ 30. Но для них было бы в принципе невозможно достичь топ 20.


Третий ярус был таким же, за исключением того, что они могли бы заработать квалификацию для борьбы со вторым ярусом.


Короче говоря, эта текущая стадия была чрезвычайно критической, она сразу решала окончательный результат участников.


Сможет ли карп стать драконом - все решалось здесь!


Если кто-то хотел побороться за топ-20, им нужно было, по крайней мере, попасть в первый ярус!


На этот раз, если кто не был талантом наравне с прямым учеником, не было никакого способа, которым он мог бы скрыть масштабы их силы. Первый ярус каждой группы включал только троих человека. После вычета места для сеяного игрока, на самом деле было только два места, за которые ученики могли бы бороться.


Девять человек, конкурирующих за 2 места, кроме того, они являются гениями топ-уровня, которые прошли через многократный отбор, интенсивность конкуренции можно себе представить.


"Первый матч! Цзин Чаньюй против Цзы Лина!


С объявлением судьи, женщина активировала свою технику движения и прыгнула на сцену, ее одежда развевалась на ветру, как у небесной девы, которая была верхом на нахлынувшей волне. Лицо женщины было покрыто тонкой светло-марлевой вуалью, но все еще можно было слабо разглядеть её лицо. Несмотря на то, что она не считалась небесной красавицей, в ней на самом деле было что-то таинственное, что было чрезвычайно увлекательным.


Цинь Синсюань была немного ошеломлена. Она сказала Линь Мину тихим голосом: "Это Цзин Чаньюй из страны Почитания Грации. Она сестра из пары брата и сестры из страны Почитания Грации, их называют Цзиньчань Дуэт, и сейчас они более известны, чем вы".


Страна Почитания Грации была чрезвычайно загадочной страной. Можно сказать, что они были самой сильной страной в 36 странах. Все население Почитания Грации


верило в богиню по имени Чань. В стране Почитания Грации, теократия стояла выше императорского трона. Если император всходил на трон, он также должен был быть коронован как глава церкви.


Линь Мин догадался, что это «богиня» по имени Чань была, с очень высокой долью вероятности, кем-то вроде Колдуна Южных Просторов. Она могла быть Высшим Существом, которое появилось в глубокой древности и оставило после себя наследия, отправившись в Царство Богов. Учитывая все, что она оставила, можно было объяснить силу страны Почитания Грации.


Ставка на чемпионство Цзиньчань Дуэта в 36 странах составляла 1: 2. Что касается Линь Мина, то его шансы были 1: 6. После того как он ловко победил Сунь Дуна из Фракции Очищения, его ставка стала 1: 3. Хотя его шансы были хорошими, они все еще омрачались Цзиньчань Дуэтом.


Это вызвало любопытство Линь Мина к этим близнецам. Что в них было такого особенного?


Видя, что Цзин Чаньюй шагнула на сцену, публика была в буйстве. Особенно мужчины, их интерес к Цзин Чаньюй далеко превзошел интерес ко всем остальным. В глазах была почти видна похоть.


"Я слышал, что ей всего 18 лет, и это ее первое участие в Военном Собрании Главной Фракции. Интересно, что за ранг она получит в первый раз!"


"Она могла бы быть следующей Чжан Яньчжао!"


"До сих пор не было противника, который нарушил бы ее спокойствие, никому не удалось даже снять её вуаль, это действительно неописуемо. Такая красивая девушка, очень жаль, что она носит вуаль ... "


Пока люди кричали в волнении, все их глаза были сосредоточены на Цзин Чаньюй.


Неожиданно судья объявил: "Поединок, на старт!" Все заволновались. Мм? Противник еще не появился, где Цзы Лин?


"Как же начинать, если на арене только Цзин Чаньюй?" - спросила Цинь Синсюань, также озадаченная. Она смотрела на боевую арену непонимающим взглядом.


Линь Мин улыбнулся ей и сказал: "Цзы Лин уже на сцене. Просто она пришла раньше, и она скрывается в искаженном свете, так что её не так просто заметить ".


"Как? Как это возможно? "Цинь Синсюань была в шоке. Разве это не невидимость? Путь боевых искусств действительно расходился и сходился в бесконечный путь, где могло произойти такое странное и чудесное явление.


В этот момент, равнодушный голос за ними произнес: "Цзы Лин является талантливым учеником Фракции Мираж. Она способна манипулировать светом, чтобы обмануть глаз. Во время последнего Военного Собрания Главной Фракции она достигла 56-го ранга. По прошествии трех лет это выглядит весьма перспективным, что она достигнет топ 30".


Глава 249 - Цзиньчань Дуэт


Линь Мин обернулся и увидел, что говорящим был Цзян Ляньцзянь. Хотя Линь Мин действительно не знал его, но он мог сказать, что Цзян Ляньцзянь был человеком с очень широким и точным чувством суждения.


Линь Мин улыбался и сказал: «Интересно. Если первый этап был подобен ссоре мужа и жены, то второй этап действительно как собрание мастеров!».


Цзян Ляньцзянь посмотрел на Линь Мина удивленно и ответил: «Ваша группа довольно сильна, но мне кажется, что вы уверены в себе».


В седьмой группе был Фан Ци, Би Тинхуа, Цзин Чаньюй и Цзы Лин. Линь Мин был пятым. Эти пять человек конкурировали за три места. Тем не менее, можно было бы считать, что Фан Ци уже гарантированно пройдет дальше. Цзян Ляньцзянь думал, что Линь Мин будет чрезвычайно расстроен перед лицом этих экспертов, но он не ожидал, что Линь Мин будет весело смеяться. Либо Линь Мин полностью отказался от мысли попасть в первый ярус, либо он имел крайнюю уверенность в своей силе. Что касается Цзян Ляньцзянь, то он думал, что Линь Мин был уверен в себе.


«Как вы думаете, выиграет Цзин Чаньюй или Цзы Лин?» - спросил Линь Мин Цзян Ляньцзяня.


Цзян Ляньцзянь покачал головой. «Они до сих пор не показали свою истинную силу. Кроме того, они обе достигли этого этапа с победами, я не знаю, чего ожидать».


В каждой группе было четыре или пять человек без единого поражения на предыдущем этапе. В седьмой группе их было пятеро. Ими были Линь Мин, Фан Ци, Би Тинхуа, Цзин Чаньюй и Цзы Лин.


Тем не менее, после этого группового этапа, в лучшем случае, может быть только два участника, которые останутся непобежденными.


Пока двое юношей говорили, бой на арене уже начался.


Это был чрезвычайно странный бой. С самого начала зрители не смогли разглядеть, где была Цзы Лин. Они увидели только свет мигания, ослепляющий глаза.


Тем не менее, Линь Мин полагался на свое мощное восприятие, для того чтобы ясно видеть, что происходит на боевой арене. Цзы Лин замахала руками, чтобы создать шесть острых наконечников лезвий. Они были нежными, излучали свет, но каждое из них было способно мгновенно уничтожить мастера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Поскольку скорость была слишком высокой, лучи света начали рисовать ряд радуг в воздухе, выпуская звонкий свист, от которого волосы вставали дыбом.


«Манипулирование силой света - действительно несравненно загадочная и удивительная способность». Линь Мин почувствовал, что, хотя эти легкие ножи были сделаны из истинной сущности, они также содержали намек на сущность света. Это была мистическая сила, более неуловимая, чем семь природных энергий неба и земли: металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома.


В одно мгновение 36 легких лезвий поднялись в небо. Они выли в воздухе, танцуя вокруг, но они до сих пор не нападали на Цзин Чаньюй. Внезапно Цзы Лин прижала руки и выкрикнула: «Казнь 36 Клинков Света!».


С этим криком 36 световых лезвий сосредоточились в одном направлении и взмыли в направлении Цзин Чаньюй.


Увидев эту атаку световых лезвий, каждое из которых двигалось под мертвым углом, Цзин Чаньюй даже не подняла руки. Вместо этого ее руки парили в воздухе, и мягкий свет исходил из ее груди, образуя толстую оболочку как яичная скорлупа.


Чи-чи-чи-чи!


Лезвия света ударились в барьер и столкнулись с массовым сопротивлением, мгновенно почти полностью остановились. В то же время лезвия света также заставили яичную скорлупу быстро растаять.


«Тихое Отражение 1000 Теней Руки».


Цзин Чаньюй развернула обе руки, и ряд теней, собравшиеся на ее пальцах, взлетел в воздух, покрывая небо.


Удар!


Цзы Лин, которая скрывалась в искаженном свете, вдруг закашлялась и была вынуждена предстать перед ударом Цзин Чаньюй. Цзы Лин держала в руке меч пылающего света, шок изменил ее черты.


«Сдавайся!»


Цзин Чаньюй приоткрыла свои нежные, как роза, красные губы, и начала петь низким голосом. Массивная, светящаяся золотая рука медленно проявилась перед ней.


«Тихое Отражение Великой Мудрой Ладони!»


Удар!


Огромная золотая ладонь отпечаталась на теле Цзы Лин. Меч света в ее руке разлетелся на части, полетели брызги крови перед тем, как она слетела с арены, оказавшись на сети безопасности за пределами арены.


« Цзин Чаньюй, победа!»


С объявлением судьи зрители даже не успели отреагировать. С самого начала матча и до конца прошел лишь короткий период в десять вдохов.


Цзин Чаньюй использовала только три движения. Одно оборонительное и два атакующих. После трех ходов Цзы Лин была побеждена! Тем не менее, Цзин Чаньюй не сдвинулась ни на один шаг. Вуаль, которая легко покрывала ее лицо, не была даже сдута ветерком. От начала до конца Цзин Чаньюй была удивительно спокойной.


Цзы Лин не была вовсе бесполезной. Ещё юной она уже была выбрана в качестве основного ученика Фракции Миража. Ее талант был просто великолепен, и на последнем Военном Собрании Главной Фракции она достигла ранга 56. Во время этого Собрания, в первом групповом этапе она выступала без поражений и легко бы вошла в топ-30. Но теперь она проиграла Цзин Чаньюй! И только в три движения!


Эта Цзин Чаньюй была просто слишком сильна!


Брови Цзян Ляньцзяня поднялись вверх. Сравнивая Цзин Чаньюй и Цзы Лин, он на самом деле не думал, что обе стороны имели какое-либо преимущество. Но, к его удивлению, Цзин Чаньюй выиграла безоговорочно. Этого было достаточно, чтобы доказать, что она имела возможность достичь топ-20!


Если бы она действительно могла достичь топ-20, то с ней стоило бы считаться.


Насколько Цзян Ляньцзянь знал, Цзин Чаньюй не была слишком старой. Три года спустя она смогла бы вернуться к следующему Военному Собранию Главной Фракции.


В то время она сможет быть даже больше, чем Чжан Яньчжао этого Собрания!


Если кто-либо из учеников 36 стран смог бы пробиться в первую десятку, этого было бы достаточно, чтобы сделать записи в анналах истории Седьмой Главной Долины. Это был бы просто великолепный результат!


Кроме того, Цзин Чаньюй была старшим близнецом Цзин Чаньши; его сила не должна быть слабее, чем Цзин Чаньюй. Крошечная страна Почитания Грации фактически произвела на свет два таланта, которые были способны достичь топ-10 в Военном Собрании Главной Фракции в течение следующих трех лет; это было беспрецедентным показателем за последние 100 лет!


Цзян Ляньцзянь не мог не взглянуть на Линь Мина и был удивлен, что Линь Мин все еще смотрел со скучающим видом. Несмотря на то, что он, возможно, был удивлен силой Цзин Чаньюй, он, очевидно, не слишком беспокоился за себя.


Этот человек был просто слишком уверен! Качество талантов этого Военного Собрания Главной Фракции было чрезвычайно перспективным. 36 странам и 16 боевых семьям удалось произвести на свет Чжан Яньчжао, Цзиньчань Дуэт и Линь Мина - четыре несравненных таланта. Мало того, но Цзиньчань Дуэт и Линь Мин были еще молоды, они ещё здорово вырастут в ближайшие три года.


С этой мыслью глаза Цзян Ляньцзяня вдруг забегали. Линь Мин выглядел на 16 или 17 лет, но сколько же ему лет?


Несмотря на это, разница между 16 и 17 годами только один год, но это огромная разница в культивировании мастера военного дела.


Как правило, ребенок большой секты начинал практиковать боевые искусства, как только он начинал ходить. В течение всего своего детства он практикует боевые искусства, чтобы заложить прочную основу для его будущих достижений. Он будет строить свое тело с помощью редких и драгоценных лекарств, но он не будет культивировать истинную сущность.


Для того чтобы культивировать истинную сущность, нужно чтобы тело выросло. Начиная с 12 лет, ребенок начнет культивировать шесть этапов преобразования тела, такие как: Силовая Тренировка, Тренировка Плоти и Тренировка Внутренних органов.


16-летний культивировал бы в течение четырех лет, в то время как 17-летний - в течение пяти лет. Это различие не было ни малым, ни бессмысленным.


Если Линь Мину было 17 лет, то он может рассматриваться как талант первого класса. Если бы ему было 16 лет, то он - талант экстремального класса, который будет не на много хуже любого из прямых учеников Семи Фракции!


«Второй матч, Фан Ци против Чжоу Янь».


Когда Линь Мин услышал имя Фан Ци, он не мог не обратить на него внимание. Семью Фракциями Седьмой Главной Долины были соответственно Фракция Меча, Фракция Массива, Фракция Куклы, Фракция Цитры, Фракция Акация, Фракция Очищения и Фракция Миража.


Из них Фракция Меча была той, чьи ученики имели самую сильную мощь атаки. Тем не менее, это не означает, что ученики Фракции Меча были самыми мощными. Каждая из остальных шести имела свои уникальные навыки и способности. Например, Фракция Куклы, Фракция Миража и Фракция Массива были чрезвычайно своеобразными в оборонительных и наступательных навыках. Они могли бы использовать почти бесконечное разнообразие диковинных и абсолютно странных движений. Несмотря на то, что они могут быть не столь сильны, как Фракция Меча, но с ними было гораздо сложнее иметь дело, чем с Фракцией Меча.


Линь Мин был наиболее заинтересован во Фракции Массива. Когда он получил второй фрагмент памяти от Верховного Старейшины, он также получил, воспоминания мастера массива. К сожалению, культивирования Линь Мина было просто слишком мало, чтобы использовать любое из воспоминаний мастера массива, таким образом, он не мог практиковать.


Линь Мин думал, что он должен быть, по крайней мере, достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии) для создания больших конструкций массива. Тем не менее, Фракция Массива преподала ему очень хороший урок.


Маленький Шар Молниеносного Дьявольского Огня фактически спас жизнь Линь Мина.


Он никогда и не мечтал о герметизации крошечной конструкции массива внутри маленького шарика.


Линь Мин даже думал, что если он должен был войти в Главную Фракцию позже, не было бы лучше присоединиться к Фракции Массива?


С самого начала поединка Чжоу Янь использовал оборонительный боевой навык для того, чтобы покрыть свое тело слоем защитной истинной сущности. Тем не менее, никто не смеялся над ним за то, что он труслив. На самом деле, это уже было своего рода мужество, чтобы столкнуться с прямым учеником Семи Фракций.


Чжоу Янь не был каким-то бесполезным учеником. Во время последнего Военного Собрания Главной Фракции он занял место в топ-70. На протяжении групповых матчей он проиграл только один бой. Хотя надежды войти в первый ярус было мало, для него было бы проще войти во второй ярус.


«Алое Пламя!»


После того как он окутал себя защитой, Чжоу Янь мгновенно активировал его убийственное движение. Он был учеником Фракции Очищения, и в его теле была Полая Сущность Пламени. Он налил свою истинную сущность в это Полое Пламя, и из его тела вырос настоящий огненный дракон.


Боевая арена была окружена конструкцией массива фантазии, так что зрители снаружи не могли почувствовать зной этого огненного дракона. Тем не менее, от того, как свет закрутился вокруг пламени дракона, можно себе представить, насколько было жарко.


Такого рода огненного дракона было достаточно, чтобы превратить все озеро в пар. Если он ударил бы мастера военного дела, даже мастер на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса будет обугленным.


Но Фан Ци только поднял правую руку и нарисовал в воздухе золотой символ массива. Тогда произошло невозможное. Огненный дракон врезался в золотой символ и исчез внутри без следа. Как будто этот золотой символ был подключен к другому пространству и перенес огненного дракона в совершенно неизвестную землю.


Увидев такую странную сцену, Чжоу Янь тяжёло вздохнул и произнес: «Я признаю поражение».


Алое Пламя было его сильным навыком, но перед кем-то вроде Фан Ци, даже крошечная искра не коснулась его мантии. Вместо этого его пламенная атака просто исчезла в небытии. Чжоу Янь чувствовал себя крайне жалким и бесполезным. Несоответствие между ними было слишком велико, он не мог даже представить себе, насколько оно велико.


«Фан Ци, победа!»


Это и ожидалось. Публика только и обсуждала то, насколько сильны ученики, и стала ждать следующего поединка.


Линь Мин все думал об этом символе. Как мог такой маленький символ проглотить алые языки пламени, которые Чжоу Янь создал всей своей силой?


Он чувствовал, что существует огромная разница между системами формирования массива в Царстве Богов и во Фракции Массива. Можно даже сказать, что это были два совершенно разных набора навыков!


Линь Мину казалось, что система формирования массива Фракции Массива может играть гораздо большую роль для него прямо сейчас.


В этот момент голос судьи прервал мысли Линь Мина.


«Третий матч, Линь Мин против Би Тинхуа!»


Линь Мин поднял голову и увидел, что Би Тинхуа смотрел на него с яркой улыбкой.


Глава 250 - Лин Мин против Би Тинхуа


Поединок Линь Мина против Би Тинхуа считался боем между двумя тяжеловесами. В результате останется на одного участника без поражений меньше.


Этот поединок вызвал огромный интерес среди почти всех. Не только потому, что Линь Мин был сильным, но и потому, что этот поединок был непосредственно связан с определением самого сильного среди учеников из 36 стран.


После того как Цзин Чаньюй победила Цзы Лин, она захватила позицию номер один среди учеников 36 стран, и была обладателем одной из лучших ставок на победу 1: 1,1. Что касается ее брата Цзин Чаньши, то его шансы стать чемпионом 36 стран составляли 1: 1,3.


Все, кто не сделал ставку на Цзиньчань Дуэт, чувствовали большое сожаление, но те, кто сделал, улыбались.


Это было почти невозможно сделать какие-либо деньги на ставке 1: 1,1. Тем не менее, даже если они не могли, многие люди до сих пор счастливо ставили на Цзин Чаньюй.


Что касается Линь Мина, то его шансы выросли до 1:6. Несмотря на то, что он был третьим самым высоким из возможных кандидатов на победу в чемпионате 36 стран, его шансы на победу были еще далеки по сравнению с Цзиньчань Дуэтом.


Этот поединок между Линь Мином и Би Тинхуа был очень важным. Он должен в значительной степени определить, кому по праву принадлежит титул номер один среди 36 стран.


Без сомнения, сила Би Тинхуа далеко превзошла Цзы Лин. Что же касается того, кто был сильнее между Би Тинхуа и Цзин Чаньюй, большинство людей думало, что Цзин Чаньюй. Если Линь Мин не смог бы победить Би Тинхуа, то он потерял бы все шансы стать чемпионом 36 стран.


Тем не менее, культивирование Линь Мина был только на пике Закалки Кости. Что касается культивирования Би Тинхуа, он был на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Разница была в почти целую область; как бы Линь Мин выиграл?


Не говоря уже об аудитории, которая не верила, что Линь Мин может выиграть, даже Цинь Синсюань, которая обычно имела непоколебимую веру в Линь Мина, не была уверена.


«Линь Мин, я так долго ждал этого поединка. Жаль, что мне пришлось пропустить вас на первом групповом этапе». Би Тинхуа был немного женственным, так что, когда он , то был похож на лакомую цветущую ромашку. Он сузил глаза, когда взглянул на Цинь Синсюань, которая ждала Линь Мина в стороне. Он сказал: «Ваш юный друг леди, вероятно, надеется, что вы выиграете. Я был бы счастлив позволить ей почувствовать разочарование «.


«Я также сожалею, что я пропустил вас во время группового этапа. Что же касается моего друга, то будьте уверены, что она не будет разочарована». Линь Мин знал, что он абсолютно точно может победить Би Тинхуа. Единственный вопрос в том, может ли он сделать это, в то время как будет опираться только на свое боевое намерение Самсары. Что касается его нападения боевого намерения Самсары, Линь Мин не был полностью уверен.


Когда зрители услышали этот обмен словами, они лишились дара речи. Этот Линь Мин действительно был слишком уверен в себе.


Би Тинхуа был одним из трех лучших основных учеников Фракции Мираж. Его культивирование было на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, но с точки зрения истинной боевой способности, он мог бы сравниться с мастером, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


Во время этого Военного Собрания Главной Фракции Би Тинхуа имел очень высокие шансы на выход в топ-20. Что касается Линь Мина, который использовал только странные нападения души, то, учитывая, что Фан Ци, Цзин Чаньюй и Би Тинхуа блокируют его путь, никто не ставил на него, как на победителя.


Би Тинхуа засмеялся и сказал: «Вы совершенно уверены в себе. Как жаль. Позвольте мне сказать вам это, я также знаю атаки души. Интересно, ваши атаки души слабее или сильнее, чем у меня?»


«Изначально я не был уверен. Но, глядя на плачевное состояние, в котором вы находитесь, я думаю, что мои шансы, возможно, только увеличились».


«Гм! Что за смешной вздор!» - Би Тинхуа холодно фыркнул, и вдруг все вокруг сразу же изменилось. Зрители исчезли, небо исчезло, земля исчезла, и Линь Мин и Би Тинхуа вдруг оба оказались в бесконечной пустыне, в прерии, которая простиралась до края земли. Почва под ногами была покрыта мягкой травой, цвели небольшие цветы и ароматные растения.


«Это моя страна грез Фракции Мираж в сочетании с моей атакой души. Я хотел бы посмотреть, как вы будете блокировать это!


Иллюзорная атака была тоже своего рода атакой души, она могла бы незримо убить кого-то.


Иллюзионист может создать свою собственную отдельную страну грез. В этих грезах, иллюзионист был богоподобным существом. В этом мире грез он мог создать что-нибудь, найти что-нибудь и убить, кого он хотел, всего лишь силой мысли.


В то время пока он находился в ловушке внутри грез, если мастер полагал, что он был мертв, тогда он действительно умирал в реальности. Иллюзия была действительно способна убить человека. Обычные способности убивали человека, уничтожая его тело, но иллюзорная атака была способна уничтожить человеческую душу.


«Умри!»


Би Тинхуа издал громкий крик и позади него появилась красивая нага. Эта нага имела верхнюю часть тела изысканно небесной красоты, голая и почти совершенная в пропорциях, но ее нижняя часть тела была как тело массивного питона.


«Ваша удача приведет вас к смерти в животе этой красивой женщины-змеи! Иди, съешь его!»


При мысли от Би Тинхуа, рот наги изогнулся в очаровательной улыбке. Внезапно нага упала на землю и, скользя по полу, отправилась в сторону Линь Мина как стрела.


«Рев!» Прекрасная нага издала низкий рев. Неожиданно ее вишнево-красные губы открылись, и показались ряды заостренных зубов, которые простирались от уха до уха. В тот момент ее прекрасное лицо стало ужасающе свирепым.


Бой в мире грез?


Битва душ в этом мире грез была по душе Линь Мину. В последнее время он пытался прийти к более глубокому пониманию своего боевого намерения Самсары. Так как у него появилась такая прекрасная возможность бороться, он, конечно, не упустит её.


Линь Мин закрыл глаза, а затем открыл их. В тот момент его глаза потеряли свои зрачки, став черными вихрями.


Вот так было активировано боевое намерение Самсары, огромный черный шторм, охватывающий весь мир грез, массивный вихрь, который поглощал все.


Трава и цветы были разорваны на клочки, и деревья были вырваны с корнем. Грязь и камни взлетели в воздух, так как все стало подниматься в сторону этого закрученного вихря. Красивая нага была также брошена в бурлящий шторм. С жалобным визгом она была разорвана на куски.


«Мм? Твои глаза!»


Би Тинхуа отреагировал только, когда он почувствовал, что его сознание задрожало.


Бесчисленные фантомы и образы ворвались в его мозг, заливая его мысли, его духовное море почти разрушилась.


Удар!


Бесконечные прерии мира грез разрушились, превращаясь в небытие под властью беспредельного вихря. На его месте образовалось огромное черное пространство. Бесчисленные блестящие звезды сияли, как сверкающие бриллианты над головой, в то время как земля была бесплодным черным камнем.


«Умри!»


Глаза Линь Мина вспыхнули, и черный вихрь обрушился на Би Тинхуа, полностью измельчая его на куски!


Тем не менее, разрушенное тело Би Тинхуа превратилось в миллионы черных бабочек, которые порхали на ветру, разлетаясь во все стороны.


«Мм?»


Линь Мин почувствовал, как его в сердце пробирался холод; с этим Би Тинхуа было очень не просто справиться.


Рой из миллионов черных бабочек взлетел в воздух, покрывая все небо. Через несколько мгновений все они бросились к Линь Мину, превращаясь в ястребов, их когти засверкали холодным светом.


Миллионы ястребов врезались в Линь Мина, погружаясь в его тело, как будто они были сделаны из мыслей и направлялись прямо к его духовному морю. В это время духовное море Линь Мина было закрыто бесчисленными ястребами!


«Убирайтесь!»


Глаза Линь Мина вспыхнули фиолетовым громом. Внезапно массивные дуги фиолетовой молнии взорвалась изнутри духовного моря Линь Мина. Гигантский Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона разверзся между облаками, гром несся как зимний шторм. Гром охватил всё море, и ястребы, которые были поражены и могли только не прекращая жалко визжать. Когда они превращались в пепел, их черные перья засоряли небо.


Сила грома была элементом, который наиболее полезен при сдерживании призраков и иллюзии. Это иллюзорная атака просто не могла травмировать духовное море Линь Мина.


«Мм? Всё его духовное море покрыто фиолетовым громом !?»


Би Тинхуа был в шоке. Это было просто своего рода абсолютной защитой души. Только если бы разница культивирования была слишком высока, он смог бы сделать что-либо, в противном случае никто не может использовать атаку души, чтобы повредить духовному морю Линь Мина.


Особенностью мастера военного дела с атрибутом грома была сила грома, которая была в его истинной сущности. Если его сила грома и его истинная сущность могли достичь 60%, скорости сплавления, это уже очень хорошо. Это будет рассматриваться как гром четвертого класса, что имело бы огромное значение для боевого потенциала мастера.


Если достигнуто 90% слияния, это будет рассматриваться как гром пятого класса, и уже будет как талант с грозовым атрибутом.


Если достигнуто 100%, то это был бы гром превосходного, пятого класса; этот человек был бы просто чудовищной силы гением!


Если превосходило 100%, то не только сила грома полностью сливалась с истинной сущностью, но он также входил бы в плоть мастера и тела в кровь, закаляя его громом. Каждый его жест или шаг вспыхивал бы громом. Это было слияние шестого класса.


Но чем выше степень интеграции между силой грома и телом, тем более совершенным был гром.


Слияние превосходного шестого класса было абсолютный пределом, о котором Би Тинхуа когда-либо знал. Но он никогда не слышал о силе грома, которая могла войти в духовное море. Это может быть достигнуто только путем непревзойденного слияния грома. Как он мог достичь этой точки?


Был ли это легендарное слияние седьмого класса?


Если это действительно было слияние седьмого класса, то Линь Мину даже не нужно будет использовать атаку души. Ему нужно будет только использовать силу грома, чтобы победить его.


Невозможно. Это было просто невозможно!


Либо Би Тинхуа неправильно понял какой-то момент, либо этот мальчик использовал какое-то тайное мастерство, чтобы достичь этого.


Би Тинхуа утешал себя, повторяя это. Но неизбежный страх вышел из его сердца. Его основной метод атаки должен был быть в использовании иллюзии, но с духовным морем его противника. Можно сказать, что Линь Мин был на непобедимой позиции.


Дуэль сил душ была постоянно меняющейся и нестабильной. После того как страх прокрался в ум, это была роковой ошибкой. С большим восприятием Линь Мина, он сразу же поймал момент открытия духовного моря Би Тинхуа.


Боевое намерение Самсары понеслось вперед!


«Что-то не так? Я только что вернулся из туалета, и эти два парня до сих пор стоят на арене без движения? они собираются бороться или что?»


«Ты идиот, поединок уже начался. С самого начала и по сей момент эти двое занимаются иллюзорным боем!»


«Что?» Удивленный мастер был родом из боевой семьи; у него не было абсолютно никакого понимания всех иллюзорных атак Седьмой Главной Долины.


«Фракция Миража Седьмой Главной Долины имеет две атакующие школы, одна - мистические атаки, а другая - иллюзии. Цзы Лин была частью школы мистических атак, и этот Би Тинхуа был из школы иллюзии. В иллюзии можно мгновенно уничтожить душу другого. Тем не менее, Линь Мину также случалось использовать атаки души, вот почему эти два человека стоят здесь. Они не просто не двигаются, правда, этот тип боя крайне рискован: один неверный шаг, и есть шанс, что ты станешь идиотом».


«Какая мерзкая иллюзорная дуэль. Я даже не могу ничего понять. В чем смысл?»


После того как мастер из боевой семьи закончил свою критику, он быстро пошел прочь. Он был уже ликвидирован, и его больше не заботило, насколько ожесточенная борьба была, или кто побеждает, или кто проигрывает.


Однако не все были такими. Были некоторые, которые пришли посмотреть для удовольствия. Среди зрителей было много учеников Фракции Миража, и они были также специалистами из школы иллюзорных атак. Они специально пришли понаблюдать за этой разборкой сил душ.


Хотя Би Тинхуа не может считаться самым сильным учеником среди молодого поколения Фракции Миража, до сих пор он был специалистом в данной области иллюзий. Можно сказать, что его навыки сраны грез и атак души достигли вершины, что было возможно среди молодого поколения.


Битва сил души Линь Мина и Би Тинхуа символизировала ожесточенную борьбу между Линь Мином и атакой младшего Седьмой Главной Долины с сильнейшей душой. Если Би Тинхуа проиграет, то никто из молодого поколения Седьмой Главной Долины не может превзойти Линь Мина в силе души.


Это было предметом гордости для Фракции Миража. Если они проиграют, они не смогли бы поднять голову от стыда!


Для того, кто имел лучшие методы культивирования, лучших мастеров, ел духовную пищу с детства, а также имел большое разнообразие ресурсов и проиграл деревенскому мужлану - этому действительно не было оправданий.


Глава 251 - Готов драться, готов терпеть


В бесконечном иллюзорном мире грез боевое намерение Самсары накатывало как прилив, лихорадочно возрастая по мере приближения к Би Тинхуа. Из-за этого за доли секунды колебания в страхе у Би Тинхуа обнаружилась прореха в защите. Линь Мин воспользовался этой возможностью и нанес ответный удар.


Взрыв!


Бесчисленные фантомы и изображения наполнили сознание Би Тинхуа, а бесконечные жизни 100 Самсар затянули его как хаотический водоворот.


Битва между силами душ набирала обороты. Опасный ход, неверный шаг - и можно потерять все. К счастью, Би Тинхуа был гораздо более опытным, чем Линь Мин с точки зрения использования своей силы души. Несмотря на то, что из-за потери концентрации он оказался в пассивном положении защиты, оборонительные навыки его силы души были в состоянии едва сдерживать нападения на его духовное море.


Борьба между этими двумя становилась все более жестокой и яростной. Линь Мин, чтобы начать общее наступление полагался в своем духовном море на Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. С силой грома, чтобы защитить свое духовное море, он был в почти неприступной позиции.


Что касается Би Тинхуа, то он был окружен опасностью со всех сторон. В то время как у него были методы культивирования Фракции Миража, по сравнению с боевым намерением Линь Мина, которое он постиг в Колдовской Священной Земле после преодоления 100 жизней Самсары, они находились на совершенно разных уровнях.


У Би Тинхуа за плечами было много лет культивирования в рамках Фракции Миража, но он едва мог выдержать эту атаку.


В связи с резким и серьезным потреблением силы души, истинное тело Би Тинхуа, который все еще стоял на арене, сразу побледнело, без единого красного следа на его щеках.


"Этот чертов мальчишка, его сила души на самом деле сильна!"


Би Тинхуа был учеником Фракции Миража, так что он специализировался на чрезвычайно точном использовании силы души. Но он уступал Линь Мину. Стоит напомнить, что культивирование Би Тинхуа было почти на целую область выше, чем у Линь Мина.


"К счастью для меня, у этого мальчишки есть только один способ атаки, и полное отсутствие навыков силы души. Каждый раз, когда он нападает, он тратит слишком много впустую!" - такие мысли промчались в голове Би Тинхуа. Когда он сопротивлялся нападению Линь Мина, он также думал о возможности выиграть.


"Я могу только защищаться, но не атаковать. Хотя этот Линь Мин обладает чрезвычайно грозной силой души, он не знает, какие техники использования с ней. Каждый раз, когда он нападает на меня, он тратит огромное количество силы души. Плюс ко всему, так как я только защищался, я прилагал меньше усилий. Его потребление силы души должно быть, по крайней мере, в три раза больше моей собственной! Если это будет продолжаться, то он, безусловно, проиграет! Если я смогу противостоять в этом раунде непрерывного натиска, моя победа будет предопределена, как только он истощит свою силу души и больше не может использовать эту фиолетовую молнию, которая покрывает его духовное море".


Рассуждая об этом, Би Тинхуа дьявольски ухмыльнулся. В конце концов, этот деревенский мужлан, родом из захолустья, может полагаться только на грубую силу и не имеет никаких навыков. Он сам себя обрек на поражение!


Би Тинхуа не знал, что эта ситуация была именно той, на что Линь Мин надеялся. С тех пор как Линь Мин начал использовать свое боевое намерение Самсары, он пытался развить его понимание. Казалось, будто его и сила души Би Тинхуа были сопоставимы, кроме того, этот Би Тинхуа было достаточно квалифицированным в технике силы души. Встретить такого хорошего соперника и к тому же, в матче на выносливость, это можно счесть только счастливым случаем.


Для Линь Мина Би Тинхуа был исключительно хорошим материалом, чтобы отточить свои способности.


Мир грез вокруг них трансформировался снова и снова. Из прерий - в черные земли. Из черных земель - в прерии. Из черных земель - в пустыню. Из пустыни - в кровавый ад.


Дьяволы и темные духи и наги танцевали вокруг Би Тинхуа, закручиваясь вокруг его тела. Эти монстры были вызваны Би Тинхуа для того, чтобы защитить его собственное духовное море. Но перед нескончаемым жестоким натиском Линь Мина, все это, в конце концов, разнес на части черный вихрь!


С начала поединка прошло время, равное времени сгорания одной ароматической палочки, затем две палочки, затем три палочки ... полчаса. В течение всего этого времени двое юношей на боевой арене все еще стояли совершенно неподвижно!


Лицо Би Тинхуа было уже бледнее беленой бумаги! Полчаса интенсивного потребления силы души, это было не то, что может выдержать обычный человек. Если бы не было высокого таланта души Би Тинхуа и плотного фундамента, он бы уже упал плашмя на землю.


"Как это возможно!? Этот парень вообще - человек!? "


Би Тинхуа не мог себе представить, что его противник мог до сих пор держаться, хотя его скорость потребления сила души была в три раза больше его собственной. Если их позиции поменялись бы, он уже давно бы сдался!


"Если я продержусь немного дольше, он уступит! Я, наконец, выиграю!


На самом деле, все было именно так, как сказал Би Тинхуа. Линь Мин действительно не мог дольше держаться. Так как он был в наступлении, его потребление силы души было огромным!


Линь Мин был в зависимости от Тактики Властной Души, которая была оставлена Верховным Старейшиной из Царства Богов. Он уже накопил большой опыт работы с этой формулой закона души, практикуя свою технику начертания. Хотя этот закон формулы души не может считаться лучшим в Царстве Богов, если его поместить в Континенте Разлива Небес, на самом деле это была техника топ-качества среди всех техник высшего качества.


Тем не менее, несмотря на то, что он имел это, он до сих пор не смог выдержать потребление силы души, которая в три раза превосходила потребление Би Тинхуа. Его цвет лица был не намного лучше, чем у Би Тинхуа!


Линь Мин стиснул зубы и упорствовал в своих атаках, потому что до сих пор в этой битве сил души высокой интенсивности он получил значительные выгоды и также увеличил свое понимание техник силы души. Во-вторых, это был отличный шанс улучшить понимание своего боевого намерения Самсары. Если он упустит эту возможность побороться против кого-то, как Би Тинхуа, чья мощь силы души была близка к его собственной, и также был опытным воином, то это было бы действительно большим разочарованием.


Два человека стояли на боевой арене в течение всего получаса. Глаза аудитории уже потускнели от тупого и ошеломленного взгляда.


Ученикам Фракции Миража повезло больше, в конце концов, они уже давно использовали этот тип сцены. Кроме того, исход этого матча касался репутации Фракции Миража. Естественно, они будут терпеливо смотреть.


Что же касается всех остальных, то они уже потеряли терпение. Некоторые люди покинули эту арену, а некоторые заснули в своих креслах.


"Линь Мин, вероятно, не может дольше держаться".


В поединке между силами душ и в технике иллюзии посторонним было очень трудно определить, кто одерживал верх в поединке. Они просто были не в состоянии видеть, какого рода движения и способности использовались. Они могли различить только общую ситуацию поединка, глядя на внешний облик участников. В этот момент Би Тинхуа выглядел немного лучше, чем Линь Мин.


"Мм. Это просто действительно немыслимо, что мастер из 36 стран смог достичь этой точки. Для того чтобы привести в такое состояние Старшего Брата Би, этот Линь Мин действительно должен быть достойным талантом. Но на этом он и остановится. Наконец, нам с трудом удастся сохранить лицо нашей Фракции Миража".


Пока два ученика Фракции Миража обсуждали поединок, тело Линь Мина немного затряслось. Что касается Би Тинхуа, то его лицо было белым как бумага, он был едва способен удержать себя от падения.


"Он вот-вот победит".


"Наконец-то!"


Присутствующие ученики Фракции Миража вздохнули с облегчением. Хотя этот поединок был выигран с большим трудом, и они потеряли достаточно уважения, в конце концов, к лучшему или худшему, они все равно выиграли.


Это соревнование сил душ было конкурсом на выносливость и силу воли.


После нескольких десятков вдохов, сила души Линь Мина достигла состояния, близкого к истощению. Если он действительно исчерпал силу души, то он потеряет свою способность контролировать свою истинную сущность. В это время он непременно проиграет.


"Похоже, я должен остановится на достигнутом". Линь Мину было немного жаль; он хотел продержаться немного дольше и получить еще несколько идей. Тем не менее, теперь казалось, что он может закончить этот поединок сил души и использовать своё Главное Тяжелое Гибкое Копье, чтобы закончить с Би Тинхуа и завершить этот поединок.


Пока он думал о том, чтобы отозвать остатки своей истощенной силы души, внезапно несравнимо чистая и живая энергия души появилась изнутри духовного моря Линь Мина, его душа задрожала от волнения!


"Мм? Что это?'


Эта чистая сила души неожиданно поднялась из глубины его духовного моря, как если бы она была похоронена там, и ждала шанса быть раскопанной.


"Вероятно, это ... Я помню!


"Это сила души, которую я поглотил из Голодных Призраков в Колдовской Пагоде!"


Линь Мин вдруг понял, что происходит. Ранее, когда он вошел в испытание огнем не на жизнь, а на смерть в Колдовской Пагоде, он прошел одним махом все семь испытаний!


Первым испытанием был Ад, который был в состоянии улучшить жизнеспособность его крови. Второе испытание составили Голодные Призраки, которые смогли дополнить его силу души. Третье испытание состояло из животных, которые увеличили его физическую силу. Четвертым испытанием был Раб Ведьмы, который усилил оборонную мощь его тела. Пятое испытание – смертельно опасные мастера военного дела, которые были в состоянии непосредственно увеличить его культивирование. Шестое испытание не содержало награду. Что касается седьмого испытания, им был Мир Колдуна, в котором Линь Мин осмыслил его боевое намерение Самсары.


Во время второго испытания Голодных Призраков Линь Мин использовал мощь грома, чтобы убить много Голодных Призраков, а также обезглавил массивную красивую женщину, которая была Королем Голодных Призраков. Эти мертвые призраки превратились в чистую духовную силу, которая питала душу Линь Мина.


Но так как требовалось слишком много силы души, и культивирование Линь Мина было ограничено, он, в лучшем случае, смог поглотить часть этого, остальное хранилось в его теле.


Избыток жизненной силы крови, который был поглощен из Кровавых Дьяволов, также временно хранился в его теле.


И сегодня, в рамках этой счастливой случайности, что чистая сила души неожиданно проснулась, постоянно внедряясь в его духовное море и питая его душу.


Конечно, это было невозможно мгновенно принять все это на одном дыхании; это был очень длительный процесс. Но как только эта чистая сила души была освобождена, она уже не остановится. Можно сказать, что в течение очень долгого времени в будущем, душа Линь Мина будет постоянно укреплять себя даже тогда, когда он ест или спит!


«Какой приятный сюрприз!»


После того как он случайно подключился к этой чистой силе души, которая была захоронена под его духовным морем, Линь Мин покраснел от волнения. Теперь, когда у него был Би Тинхуа в «помощь», чтобы поглотить это, он не был готов упустить эту возможность. При поддержке чистой силы души свирепость нападения души Линь Мина становилась все более дикой.


"Это ... как это возможно, он все еще имеет силу на еще один раунд атак!???"


Би Тинхуа думал, что он сходит с ума. Норма расхода силы души Линь Мина была в три раза больше его свой собственной, но он продолжал держаться и на самом деле имел в себе силы, чтобы начать новый раунд атак. Что касается его самого, то он уже напряжен до предела и ошеломлен!


"Невозможно! Это невозможно! Даже Хуан Сяонде не такая ненормальная!"


Хуан Сяонде была прямым учеником Фракции Мираж. В Седьмой Главной Долине учениками Фракции Миража и Фракции Цитры были в основном девочки. С точки зрения силы, Хуан Сяонде намного превосходит Би Тинхуа.


"Должно быть, он достиг своего предела; наверное, это его последнее усилие, прежде чем он падет!"


Би Тинхуа был уверен в своем предположении. Линь Мин должен был достичь предела своей силы. Этот новый неожиданный раунд еще более жестоких нападений должен быть побочным эффектом какого-то тайного навыка, который он использовал.


Большинство мастеров, которые специализировались в технике силы души, понимали несколько тайных навыков, которые они могли бы использовать для того, чтобы обеспечить их выживание в критический момент.


Например, было много тайных навыков, которые использовали форму самогипноза, чтобы стимулировать весь потенциал души. Тем не менее, человеческая душа была очень хрупкой. Если бы она была бы повреждена, вылечить её было бы чрезвычайно трудно. Поэтому такого рода тайные навыки, как правило, имеют крайне выраженные побочные эффекты.


Конечно, Фракция Миража Седьмой Главной Долины имела свои собственные наборы секретных навыков. Условно говоря, побочные эффекты этих тайных навыков были намного мягче.


"Гм! Вы не единственный, кто обладает тайным навыком. Вы думаете, что только потому, что вы используете его, я не осмелюсь сделать то же самое!?"


Глаза Би Тинхуа были красными от гнева; его даже мутило от гнева. Это первоначально был простой товарищеский поединок, и все же его противник использовал секретный навык, не заботясь о своем собственном благополучии. Тем не менее, он уже наговорил столько всего перед этим поединком. Если он проиграет сейчас, то абсолютно точно станет посмешищем в Седьмой Главной Долине!


Дерьмо!


Кроме того, в первом эшелоне было только три места. Фан Ци был таким мощным; Би Тинхуа вынужден был признать, что он был ему не соперник. Что касается Цзин Чаньюй, он не был полностью уверен в том, что он состоянии победить ее. Если бы он проиграл Линь Мину сейчас, то он действительно оказался бы в сложном положении.


Если один из трех лучших учеников Фракции Мираж не сможет войти в первый ярус, то он не посмеет посмотреть другим в глаза когда-либо снова.


Рассуждая об этом, Би Тинхуа стиснул зубы.


«Я буду бороться с вами!»


Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души!


Глава 252 - Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души


"Мой Закон Рьяной Души Седьмой Главной Долины, безусловно, имеет меньше негативной реакции, чем ваш! Мы увидим, кто сможет продержаться дольше! "


Би Тинхуа также был готов пойти на любые необходимые жертвы; это был бой, который он не мог позволить себе проиграть.


После того как его душа будет повреждена, в худшем случае ему придется провести несколько месяцев в постели для восстановления. Он мог бы просто использовать свои связи, чтобы получить несколько бутылок лучших таблеток для восстановления души, и тогда он вернулся бы в кратчайшие сроки.


Но если он проиграет этот поединок, не только потеряет уважение в глазах других, его дух будет настолько расстроен, что это отрицательно скажется на всем его будущем культивировании.


Вот так борьба между Линь Мином и Би Тинхуа вдруг стала чрезвычайно горькой и жестокой. Боевое намерение Самсары Линь Мина было, как океанский прилив, который никогда не останавливается. Монстры и призраки Би Тинхуа, даже после того как были разрушены, бесконечно возрождались из их останков!


"Я защищаюсь, вы нападаете, и вы потреблете в три раза больше силы души. В сочетании с побочными эффектами от тайной силы души, который вы используете, я не верю, что ваша душа сделана из железа! Давайте посмотрим, сколько жизней у вас есть, чтобы справиться с этим!"


По мнению Би Тинхуа, Линь Мин использовал какую-то запретную технику души, и побочные эффекты этой техники, несомненно, будут более опасными, чем у того, что он использовал. В конце концов, Линь Мин - лишь маленькая деревенщина, он никак не может обладать адекватной или достойной подготовкой для понимания последствий повреждения души. Если он не может получить лекарство в будущем, его культивирование может даже начать снижаться!


Рассуждая об этом, Би Тинхуа вдруг пришел в ликование. Первоначально он был подавлен после того, как был вынужден использовать Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души, но теперь он, наконец, увидел свет в конце туннеля.


Теперь это не имеет значения, каким несчастным он был бы. Что было более важно, это то, как несчастен бы его противник!


Если человек сталкивается со смертью в одиночку, то он будет чувствовать себя в ужасе. Но если столкнуться с концом света вместе, то нечего было бояться.


В этот момент выражение Би Тинхуа изменилось. В мире грез массивный черный вихрь, который стал причиной его головной боли, внезапно исчез. На его месте возникла масса Голодных Призраков, тонкие кости, торчащие повсюду. Эти Голодные Призраки исказили конечности, как будто они были истощены, и их головы были несравненно массивными. Их рты были перекошены, и острые зубы блеснули в темноте. Их кроваво-красный язык свешивался вниз, с него постоянно текла слюна.


"Может, этот человек на самом деле выяснил концепцию использования иллюзий, чтобы напасть?" Лицо Би Тинхуа потемнело. До сих пор Линь Мин использовал в атаке только этот массивный черный вихрь. Но теперь он вызвал орды Голодных Призраков. Он считал, что эти они появляются из дебрей фантазии Линь Мина.


" Король Ашура!"


После того как Би Тинхуа использовал Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души, сила души Би Тинхуа испытала увеличение силы. Он был в состоянии сразу вызвать Короля Ашура, которого, как правило, трудно вызвать!


Взрыв!


Король Ашура врезался в груды Голодных Призраков. Они бросались на Короля Ашура, остервенело кусая его тело. Затем лицо Би Тинхуа исказилось. Король Ашура сумел устоять некоторое время, перед тем как его медленно не сжевали по кусочкам ... ..


После первого получаса, прошла еще четверть часа !!!!


Оба все еще стояли на сцене, победитель все еще не определился!


На данный момент, ученики Фракции Миража, которые следили за поединком, стали ощущать тревогу и сомнения; если поединок достиг этой точки, то это может означать только то, что ситуация в бое была крайне опасной!


Чтобы залечить физическую травму, потребуется всего несколько дней. Что-то вроде перелома займет несколько месяцев. Но если была повреждена душа, возможно, потребуется несколько лет или даже вся жизнь, чтобы оправиться от травмы.


Даже при поддержке таблеток и лекарств высшего качества, все равно потребуется несколько месяцев, чтобы восстановиться.


Эти два человека стояли на сцене в течение почти часа, и все же пока не было победителя. Эти двое используют все свои силы друг против друга?


"Старший Брат Би, вероятно, использовал Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души. Если вы посмотрите на его глаза, то вы сможете увидеть, что они полностью покраснели. Он уже достиг своего абсолютного предела! Если он продолжит в этом же духе, есть шанс, что его душа очень пострадает!


"Будем ждать, пока не сгорит ещё одна палочка. Если поединок не закончится, то мы будем просить судью, чтобы принудительно завершить его, даже ничьи будет достаточно. Но я не думаю, что мальчик Линь сможет продержаться еще одну ароматическую палочку. Вы можете сказать, глядя на его красное лицо, что с ним что-то не так ".


"Мм. Я почувствовал, как его сила души внезапно взлетела минуту назад. Он определенно использовал какой-то тайный навык души, чтобы повысить свою силу, и она намного больше, чем Закон Кровавого Жертвоприношения Рьяной Души. Обычно говоря, чем мощнее секретный навык, тем будет больше последствий".


После того как Линь Мин активировал чистую силу души, которая была похоронена под его духовным морем, он вызвал ускорение потока крови в своем теле, и, таким образом, его лицо стало кроваво-красным. Для ученика Фракции Миража, это было так же, как мертвенное покраснение, которое произошло после использования секретного навыка души.


"Сгорела половина ароматической палочки, как может Линь Мин до сих пор сдержаться?" - заметил ученик Фракции Миража и нахмурил брови.


"Что-то не так…"


Ученик Фракции Миража почувствовал, что происходит что-то подозрительное. Линь Мин был в состоянии продержаться слишком долго. К тому же, мощь его силы души неожиданно испытала большое увеличение. Помимо секретного навыка, усиливающего душу, не было никакого другого объяснения относительно того, как это могло произойти. Возможно, у Линь Мина есть секретный навык, который каким-то образом не имеет негативных побочных эффектов?


Это было абсолютно невозможно.


Он сразу же отверг эту идею. Если действительно был подобный секретный навык, то не была бы тогда сила души мастера всемогущей и бесконечной?


В этот момент, девушка, которая стояла рядом с ним подняла дрожащий палец и указала на арену. Она шептала, "Старший Брат Би....У него кровь носом пошла ...."


"Мм?"


Ученик обернулся и увидел, что два потока крови текли из носа Би Тинхуа, мимо его рта и стекали по его подбородку.


"Это плохо!"


"Остановите поединок! Этот человек сумасшедший! "


В этот момент тело Би Тинхуа дрогнуло, а потом он упал лицом вниз на землю.


"Линь Мин, победа!"


С объявлением судьи большая часть аудитории проявила только прохладную реакцию. Это поединок наконец-то закончился. С самого начала и до конца эти двое только стояли на сцене, глядя друг на друга в течение почти часа! Что может быть более скучным, чем этот поединок?


Несколько учеников Фракции Мираж бросились на сцену. Лицо Би Тинхуа было бледным, его глаза были налиты кровью, а его нос кровоточил. Он давно потерял сознание.


"Давайте отнесем его".


20-летняя девушка-ученик махнула рукой, приказывая всем. Она имела только неприятные чувства по отношению к кому-то вроде Би Тинхуа, но к лучшему или худшему, он все еще был одним из трех главных основных учеников молодого поколения Фракции Миража.


Она посмотрела на Линь Мина, желая найти какие-то последствия от использования секретной техники души. Тем не менее, она была разочарована, когда ничего не нашла.


Она не верила, что существует секретная техника души, которая не имеет никаких побочных эффектов. В таком случае, может быть только одно возможное объяснение, и это было то, что Линь Мин обладает чрезвычайно подавляющей способностью силы души. Должно быть, он только притворялся слабым пользователем силы души, а затем заманил Би Тинхуа в битву на истощение с ним.


Голос девушки был ледяным, когда она сказала: «Вы могли бы выиграть ранее, и все же вы намеренно привели Би Тинхуа в подобную борьбу с вами?»


Линь Мин шел с арены, но, услышав вопрос девушки, он остановился и посмотрел назад. Он ничего не отрицал. В конце концов, было бы невозможно для него четко объяснить чистую силу души, которая была глубоко спящей под его духовным морем.


Он указал на Би Тинхуа, который лежал на земле и сказал: "Верьте во что вы хотите, но если бы прямо сейчас я лежал на земле, думаю, что ваш Младший Брат был бы очень рад видеть меня в таком жалком состоянии. Я даже не использовал свою полную силу против него, и все же он оказался вот в таком виде. Возможно, он использовал какой-то запретный тайный навык? Это только товарищеский конкурс мастеров, не было никакой необходимости использовать секретный навык с побочными эффектами, чтобы разобраться со мной. Есть ли у него ко мне большая ненависть?"


Девушка была ошеломлена, потеряла дар речи. Она не могла найти слов, чтобы опровергнуть Линь Мина.


"Я не заставлял его использовать секретный навык, это было то, что он навлек на себя, и все же вы на самом деле обвиняете меня за причинение ему вреда. Это логическое рассуждение вашей Фракции Миража? Вы можете только запугивать других? Другие не могут сопротивляться? "


Девушка стиснула зубы и сказала: "Вы, очевидно, имели скрытые мотивы и заманили Би Тинхуа в это состояние! Ваши хитрые слова и аргументы не имеют смысла. После выхода в финал вы столкнётесь с прямым учеником Фракции Миража, Хуан Сяоде. Когда придет время, я надеюсь, что вы сможете бороться, как мужчина, а не сдадитесь сразу!"


"Естественно, вам не нужно беспокоиться", - Линь Мин закончил свое предложение, а затем повернулся, чтобы уйти с арены.


Зрители расступились, чтобы дать Линь Мину уйти. На самом деле, для большинства людей битва Линь Мина не была достойна чего-то особенного.


Поединок продолжался почти целый час, и, хотя он победил Би Тинхуа, казалось, что он сделал это неохотно. Лицо его побелело, а потом он покраснел. Очевидно, что эта борьба была чрезвычайно трудной для него.


Сила Линь Мина была признана чуть большей, чем сила Би Тинхуа. Но какова эта сила по сравнению с кем-то вроде Цзин Чаньюй?


Шансы игорного дома изменились. Теперь шансы Цзин Чаньюй были 1: 1,8, шансы Цзин Чаньши были 1: 2, а шансы Линь Мина были 1: 4.


Из-за поединка между Би Тинхуа и Линь Мином шансы Цзин Чаньюй пошли вверх, тогда как шансы Линь Мина снизились. Шансы по-прежнему возносили Цзин Чаньюй.


На протяжении каждого матча до сих пор Цзин Чаньюй сохраняла спокойствие. Не было противника, который сумел бы заставить ее сделать даже шаг. Никто не знал, сколько силы она использовала, чтобы победить Цзы Лин.


Что касается Линь Мина, то он уже подошел к своему пределу перед Би Тинхуа. Если у него до сих пор не было карты, спрятанной в рукаве, то его шансы на победу над Цзин Чаньюй были не очень хорошими.


После того как пять все победоносные конкурсанты в седьмой группе завершили свои поединки, остальные бои были не столь интересны. Хотя всех, кому удалось пройти первый групповой этап, можно считать мастерами, разница по сравнению с первыми несколькими поединками была просто слишком велика.


Вот так группа вышла во второй раунд.


Фан Ци первым вышел на арену, а его соперником была Цзы Лин. Что же касается того, кто был его соперником: Чжоу Янь или Цзы Лин, ему просто не было никакой разницы.


Один шаг, мгновенное поражение!


"Фан Ци, победа!"


Когда судья объявил об этом, Цзы Лин выпустила грустный, подавленный вздох. Она надеялась выйти на первый ярус, но теперь, когда она проиграла два боя, если не произойдет несчастный случай, она определенно проиграет этому Линь Мину!


"Второй тур ... второй поединок". Главный судья намеренно остановился здесь, и все из участников внимательно слушали. Поскольку матчи были организованы полностью в соответствии с пожеланиями судей, ни один из участников не знал, кого вызовут следующим.


"Второй матч, Линь Мин против Цзин Чаньюй!"


После этого предложения, вся аудитория зашумела. Линь Мин против Цзин Чаньюй был абсолютно точно самым ожидаемым поединком всей седьмой группы!


Непревзойденные Цзы Лин и Би Тинхуа, которые оба шли без поражений на первом групповом этапе уже побеждены. Теперь, осталось только три человека, которые были до сих пор непобедимы, и это были Цзин Чаньюй и Линь Мин. Что касается Фан Ци против Цзин Чаньюй и Фан Ци против Линь Мина, по правде говоря, к этим поединкам не было большого интереса. По мнению всех, победа Фан Ци была неизбежна; прямой ученик был просто слишком силен. С его культивированием на пике Ступени Сокращения Пульса, его сила уже была равна силе мастера средней стадии области Хоутянь (Послезавтра); его позиция была просто непоколебима.


Таким образом, самый ожидаемым и самым волнующим поединком был Цзин Чаньюй против Линь Мина!


Мнение большинства было таково, что, Цзин Чаньюй имела 70% шансов на победу, а Линь Мин имел 30% шансов на победу.


Но насколько это правда, можно было бы узнать только во время истинного боя.


Одежды Цзин Чаньюй затрепетали на ветру, когда она приземлилась в центре боевой арены.


Цзин Чаньюй поприветствовала: "Ученик страны Почитания Грации, Цзин Чаньюй".


Она все еще носила тонкую вуаль; ее голос звучал как-то нереально и туманно.


Линь Мин сжал кулаки вместе в знак уважения: "Линь Мин. Пожалуйста, испытайте меня".


Глава 253 - Абсолютная защита


Два сильных соперника столкнулись друг с другом, леденящий ветер медленно подул на боевой арене, мягко касаясь вуали Цзин Чаньюй. Эта вуаль никогда не была поднята ни атакой противника, ни последствиями действия истинной сущности. Это был символ спокойствия Цзин Чаньюй, а также причина того, почему почти все единодушно признали ее в качестве той, кто мог бы захватить титул чемпиона среди 36 стран.


Эта молодая девушка оставила бездонно глубокое чувство в сердце каждого!


"Вы очень сильный. К сожалению, мой метод культивирования является немного особенным. Ваши методы передо мной обратятся в прах". После того как бой начался, Цзин Чаньюй и Линь Мин не сразу сделали свои ходы. Вместо этого они смотрели друг на друга, пока Цзин Чаньюй говорила медленно.


После её мягких слов туманный и тусклый ореол света начал собираться вокруг нее, как будто это была полупрозрачная желтая яичная скорлупа.


Линь Мин никак не отреагировал на появление этой скорлупы.


В аудитории Цзы Лин тяжело вздохнула. Когда она боролась с Цзин Чаньюй, ее Казнь 36 Клинков Света была заблокирована этой лакомой на вид желтой яичной скорлупой.


Цзы Лин была уверена в силе своей Казни 36 Клинков Света. Однако как только они вошли в эту яичную скорлупу, они стали похожи на тупой нож, который был использован, чтобы нарезать толстый ствол дерева. Они двигались вперед медленно, и энергия, которая создавала её технику, вскоре рассеялась.


Линь Мин молчал. Его глаза были закрыты, а затем открылись, и темный вихрь бесконечной Самсары бросился прямо к Цзин Чаньюй, неся мощную чистую силу души!


Линь Мин использовал 90% своей силы души в этом ударе. Когда он боролся против Би Тинхуа, то выступал в полсилы. После того как Би Тинхуа использовал Закон Рьяной Души, Линь Мин позволил ему продержаться еще час, чтобы лучше усвоить чистую силу души, которая была похоронена под его духовным морем, а также достичь большего просветления в понимании его боевого намерения Самсары.


Теперь, когда Линь Мин столкнулся с Цзин Чаньюй, он почувствовал, что его противник имел чрезвычайно глубокую защиту души. Даже если он полностью выложился бы в своей атаке души, он все равно не смог бы выиграть.


Взрыв!


Атака души была невидима и не имела никакого проявления, но когда она яростно ударила в желтую яичную скорлупу, то создала ожесточенное искажение на поверхности.


Зззззз!


Желтая яичная скорлупа была похожа на мыльный пузырь на ветру. Несмотря на то, что, казалось, что она на грани разрыва, она все ещё была на месте.


Кольцо плитки на полу арены было разрушено сильными колебаниями желтой яичной скорлупы, образуя паутину трещин. В центре всего этого Цзин Чаньюй стояла, совершая бдения, ее глаза закрылись, когда она поддерживала свои обычные спокойствие и тишину.


Ожесточенная буря энергии, которая происходила за пределами желтой яичной скорлупы, образовала ярко выраженный контраст с мирным выражением Цзин Чаньюй. Ее одежда развевалась на ветру, ее вуаль качалась, и многие молодые мастера смотрели на нее с навязчивым увлечением, блестящим в их глазах.


"Мастер с атрибутом земли?" Линь Мин понял, что толстая яичная скорлупа содержала несравнимо мощную энергии атрибута земли, которая сумела парировать его бесформенную атаку души.


"Да, я родилась с врожденной энергией атрибута земли, вместе со слиянием среднего шестого класса. Мой щит из истинной сущности сформирован из моей энергии атрибута земли, а также печально известен своей оборонной мощью и жизнеспособностью. Мало того, он может защитить от навыков мастеров военного дела, он также может защитить от ваших атак души! Это моя абсолютная защита. Хотя я хуже вас в силе души, и я также уступаю Би Тинхуа, у меня есть способ обнулить ваши атаки души! "


Голос Цзин Чаньюй не был громким, но каждое слово было все еще ясно слышно.


"Слияние средннего шестого класса!"


Существовало немного мастеров, которые имели определенный атрибут истинной сущности. Большинство из тех, кто имел, имел только слияние третьего или четвертого класса. Слияние пятого класса было уже крайне редким. Что касается слияния шестого класса, это было редкостью даже в пределах всего Континенте Разлива Небес!


Превосходное слияние пятого класса дает 100% слияние истинной сущности и особой энергии атрибута. Что касается слияния шестого класса, то у его обладателей истинная сущность с атрибутом проникала в них и закаляла их плоть и кровь.


"Не удивительно, что Цзин Чаньюй была в состоянии бороться, до сих пор не сделав ни одного шага. Она на самом деле имеет такую абсолютную защиту; ей просто не нужно бояться нападения, таким образом, она не имеет необходимости скрываться или уворачиваться ".


"Если Лин Мин не может пробить ее оборонительную оболочку, то она находится в непобедимой позиции. Теперь, когда нападение души Линь Мина больше не работает, как он будет бороться?" Тот, кто говорил это, был несовершеннолетним мастером, который был одним из немногих, кто сделал ставку на Линь Мина. Он считал, что шансы были хороши, но теперь, глядя на ситуацию, была вероятность того, что он потеряет все.


"Хехе, вы должны были поставить на Цзин Чаньюй. Хотя вы, возможно, не заработали бы столько же, шансы были намного выше. Атака души - просто неправильный способ. Единственная причина того, что Линь Мин был в состоянии приехать сюда с его тривиальным пиком Закалки Кости в том, что он рассчитывает на хитрости с атаками души. Его противниками были мастера, которые не знают, как защититься от атак души, чтобы они не были застигнуты врасплох. В противном случае, как бы мастер на Ступени Сокращения Пульса проиграл бы мальчику на пике Закалки Кости? Би Тинхуа также был глупым. Очевидно, он имел некоторых боевых навыков, так почему бы он хотел сравнить атаки души с Линь Мином? Если бы он сражался с Линь Мином в боевых искусствах, как он мог бы проиграть?


"Теперь, когда Линь Мин столкнулся с мастером, который владеет обороной против силы души, нет никаких других трюков, которые Линь Мин может выкинуть!" Говоривший мастер был в хорошем настроении. Он поставил 10 камней истинной сущности на Цзин Чаньюй. Несмотря на то, что он не сделает большой прибыли, этого было все еще достаточно на какое-то время.


В желтой яичной скорлупе Цзин Чаньюй держала свои нефритово-белые руки вместе, желтый свет туманом покрыл их так же, как если бы она купалась в ярких желтых огнях.


"Ваша атака закончилась? Тогда ... теперь моя очередь! "


Так как его атака души не работает, Линь Мин просто отозвал свою силу души. Он улыбнулся и сказал: "Предупреждайте вашего противника, прежде чем атаковать, вы действительно уверены в себе".


Красные губы Цзин Чаньюй раскрылись, и она начала формировать ряд печатей руками, сказав: "Это просто товарищеский поединок, а не борьба не на жизнь, а на смерть. Кроме того ... от моей атаки очень трудно скрыться. Даже если я скажу вам, вы не можете избежать этого! "


Цзин Чаньюй была прямой и честной девушкой. Она не была из тех, кто преувеличивает слова, чтобы показать свои силы. Если она говорит, что от ее навыка не увернуться, то так оно и есть!


Ее пальцы, формирующие печать, начали двигаться быстрее и быстрее, пока они не стали размыты. За короткий период двух вдохов, она сформировала 1000 печатей!


"Тихое Отражение 1000 Теней Руки!"


Цзин Чаньюй повернула свои руки вверх, и образовалась серия плотных теней в форме пальцев, которые выстрелили словно град лучистых стрел, покрывая небо!


В одно мгновение Линь Мин был окружен этими тенями пальцев со всех сторон! Эти бесчисленные тени прорывали воздух с шипящим звуком, идя по следу. Были тысячи этих теней!


Тихое Отражение 1000 Теней Руки. Так как этот шаг отважился называть себя 1000 Теней Руки, конечно же, он заслужил эту репутацию!


"Неудивительно, что она сказала, что мне не увернуться, нет никакого способа избежать их всех!"


Раньше, когда Цзы Лин лично испытала этот шаг, она почти мгновенно была поражена этими почти невидимыми тенями, а затем была разбита Тихим Отражением Великой Мудрой Ладони Цзин Чаньюй.


Цзы Лин в полной мере осознавала, насколько сильным был этот шаг, не было возможности сопротивляться. Она считала, что если Линь Мин был бы поражен Тихим Отражением 1000 Теней Руки, у него не будет никакого способа избежать последующего Тихого Отражения Великой Мудрой Ладони. Результатом этого будет поражение!


Встретившись с тысячами тенями Тихого Отражения 1000 Теней Руки, если бы это был кто-то вроде Фан Ци, он мог легко блокировать все их его подавляющей силой. Но уклоняться от них? Цзы Лин не думала, что это было возможно.


"Собирайтесь!"


Цзин Чаньюй собрал ее руки вместе, и все тени напали на Линь Мина вместе!


Губы Линь Мина изогнулись в лукавой улыбке, Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Пуфф пуфф пуфф пуфф пуфф!


В тот момент было неизвестно, сколько из этих теней пронзили Линь Мина. Они прошли через его тело, рассекая пол и разбивая плитки, отправляя щебень в воздух!


Зрители даже не закричали в тревоге. Но в этот момент форма Линь Мина исчезла - его формой было лишь остаточное изображение!


"Вот он!"


Зритель вскрикнул и указал пальцем на небо. Остальные проследили за его взглядом, но могли увидеть только ряд размытых теней, что заслоняли воздух. Было невозможно сказать, какой из них был истинным Линь Мином!


Та та та та та!


Тело Линь Мина было как закрученный вихрь. Со своим острым восприятием он был в состоянии четко понять расположение каждой тени. Он обнаружил, что эти тени имели первый и последний - это не был удар слета. Должно быть, Цзин Чаньюй было даже трудно одновременно контролировать эти тысячи теней пальцев.


Линь Мин увидел разрыв между тысячами теней. Стремительным штурмом он пересек его!


При поддержке Концепции Ветра движения Линь Мина были как сон. Даже когда зрители увидели, что он был вынужден оказаться в углу и уже не мог уклониться, когда его истинное Я, казалось, пронзило тенью пальцев, оказалось, что это было только после изображения Линь Мина.


Быть в состоянии поддерживать такую высокую скорость и маневренность в плотном дожде теней - зрители могли только ахать и восклицать снова и снова. Эта экстремальная скорость при столкновениях и взрывах была просто беспрецедентным визуальным праздником!


"Хорошая скорость!"


Даже Му Цинхун, которая сидела в Зале была в шоке. То, что 16-летний мальчик имеет такого рода ловкость, это просто немыслимо. Тысячи теней были даже быстрее, чем стрелы. Не только то, что они находились под контролем человеческого чувства; там просто не было приказа или закона, который регулировал бы их путь атаки. Для того чтобы уклоняться от них, необходима не только скорость, но удивительно обостренное восприятие и мгновенное суждение!


свист свист свист!


В этой буре хаоса Линь Мину удалось полностью избежать атак и оказаться рядом с Цзин Чаньюй!


Цзин Чаньюй окончательно потеряла все свое прежнее спокойствие. Ее глаза были широко распахнуты от недоумения, и ее сердце бешено заколотилось в груди.


Что этот парень собирается делать?


Вспомнив, что она имела абсолютную защиту, охватывающую ее, Цзин Чаньюй почувствовала себя немного спокойнее. Но в этот момент, быстро двигаясь, Линь Мин вдруг поднял кулак.


Эта сильная оборона была действительно в состоянии поместить многих мастеров в затруднительное положение. Тем не менее, это не было проблемой для Линь Мина. Струящийся, Как Шелк, был особенно полезен для покорения мастеров, специализирующихся на обороне. Истинная сущность будет непосредственно проникать через все защиты и полностью разрушит внутреннюю структуру любой обороны с экстремальными колебаниями!


Все клетки в теле Линь Мина начали дышать одновременно. Его истинная сущность зашевелилась, и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности конденсировались на правой руке!


" Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


Линь Мин вскрикнул, его удар был похож на Стремящегося Дракона, Отправляющегося В Море!


Удар!


Удар Линь Мина приземлился на щите. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности с ревом ринулись вперед и начали разрушать целостность и структуру "яичной скорлупы" Цзин Чаньюй.


Звук разбитого стекла заполонил уши. Хотя эта яичная скорлупа называется абсолютной защитой, в этот момент она начала растрескиваться на части, как оконное стекло, разбившись на тысячи и тысячи мелких кусочков!


Вибрирующая истинная сущность была в состоянии разорвать все, куда бы ее ни вводили. Если бы Линь Мин был в состоянии войти в область создания сотен миллионов нитей вибрирующей истинной сущности, то Струящийся, Как Шелк, будет в состоянии превратить все, к чему будет прикоснется, в пыль!


Увидев своими глазами роспуск ее абсолютной защиты под натиском кулака Линь Мина, Цзин Чаньюй была напугана сверх всякой меры!


Как!?


Как это было возможно !?


Цзин Чаньюй не была из тех, кто любил хвастать. Если она осмелилась назвать свою способность абсолютной защитой, то она должна быть полностью уверена в ней. Её желтая яичная скорлупа была невероятно прочной. Встретив любой мощный удар, она только деформировалась, но не сломалась бы.


Но теперь она не деформировалась, она просто разлетелась на куски!


Глава 254 - Открывает таланты?


Если бы Линь Мин использовал в высшей степени грозный боевой навык, который смог бы разрушить ее защиту, она бы не была удивлена. Но это был только удар; было просто невозможно собрать достаточно энергии в этот кулак. Это удар, который он нанес, был даже не с оружием!


Или, может быть, он всегда использовал кулак в борьбе с мастерами?


Нынешняя ситуация уже вышла за рамки какого-либо из расчетов Цзин Чаньюй, она была крайне поражена. После того как Линь Мин развалил её абсолютную защиту, он направился в сторону ее нефритовой шеи!


Цзин Чаньюй встряхнуло, как будто землетрясение прошло через нее, и ее лицо стало белым. На таком близком расстоянии, что было невозможно использовать боевые навыки, но могла ли она использовать скорость, чтобы уклониться от него? Цзин Чаньюй никогда не отличалась скоростью, но даже если бы она и была быстра, как она могла сравниться с кем-то вроде Линь Мина? Он был таким, которому удалось избежать ее непрерывно Тихого Отражения 1000 Теней Руки. Цзин Чаньюй не верила ни на секунду, что она смогла бы сделать что-то подобное.


В этот критический момент Цзин Чаньюй положила свою руку на саблю и нанесла удар по запястью Линь Мина.


Хотя Цзин Чаньюй казалась нежной и хрупкой леди, любой, кто предполагал, что она будет слабой из-за своих физических прелестей, сильно ошибался. Цзин Чаньюй достигла слияния среднего шестого класса ее истинной сущности с атрибутом земли. Она уже достигла стадии, используя элементарную энергию, чтобы закалить свое тело. Обычно, если она не использовала истинную сущность, ее тело казалось мягким и бесформенным, но как только она пропитывала свое тело истинной сущностью, оно становилось столь же сильным, как оружие в ранге сокровища!


Поэтому Цзин Чаньюй не нужно использовать оружие, потому что ее тело само по себе было чудесным естественным оружием!


Цзин Чаньюй хотела заставить Линь Мина отступить от её сабли, но не думала, что Линь Мин не только не отреагирует, но, напротив, он бросится к ней.


Этот парень!


Цзин Чаньюй окончательно разозлилась. Она плотно стиснула красивые нефритовые зубы, и ее левая рука нанесла удар. Если нормальный мастер был бы поражен этим, его бы кости оказались бы сломанными.


Удар!


Ее рука ударила запястье Линь Мина, но сразу после этого лицо Цзин Чаньюй стало белым как полотно. Она почувствовала, как будто ее рука с саблей ударила по Темной стали. Мало того, что рука Линь Мина не пострадала ни в малейшей степени, но Цзин Чаньюй почувствовала, что ее мышцы потеряли чувствительность от отдачи.


Его тело из железа что ли?


У неё было достаточно времени, чтобы подумать над этой мыслью. В следующий момент рука Линь Мина уже обернулась вокруг ее нежной шеи, и его пять пальцев крепко вцепились в ее горло и сонную артерию. Если Линь Мин приложил бы немного силы, он мог бы сразу же убить Цзин Чаньюй!


Вуаль Цзин Чаньюй первоначально покрывала лицо до шеи, но от этого ожесточенного удара, когда Линь Мин схватил её, вуаль, которая была символом ее спокойствия, спустилась вниз, открывая красивое и таинственное лицо Цзин Чаньюй.


"Вы ..!" Глаза Цзин Чаньюй вспыхнули угрюмым гневом.


"Отличный поединок!" Линь Мин убрал свою руку, поклонился в знак уважения, а затем повернулся, чтобы уйти с арены. Если бы минуту назад вместо его руки было бы его копье, то горло Цзин Чаньюй превратилось бы в кровавую дыру. Исход этой битвы уже было решен.


"Линь Мин, победа!"


После того как судья объявил победителя, публика была ошеломлена внезапным поворотом событий.


Что произошло минуту назад? Линь Мин использовал свой кулак?"


И он разрушил абсолютную защиту Цзин Чаньюй с одного удара! На его кулаке не было даже истинной сущности!


Этот поединок между Линь Мином и Цзин Чаньюй уже прошел все виды анализа в сознании аудитории. До сих пор никто не думал, что результат будет таким. Это было так же, как если бы Цзин Чаньюй победила Цзы Лин: Линь Мину потребовалось всего несколько вдохов, чтобы победить Цзин Чаньюй.


Кроме того, он не использовал атаки силы души, которыми он был известен. Вместо этого он использовал свой кулак.


"Разве этот Линь Мин не эксперт в атаках силы души? Почему же он использовал свой кулак?"


Путь боевых искусств был безграничным и сложным. Для кого-то такого молодого, как Линь Мин, это было уже хорошо, что они был специалистом в одном аспекте. Атаки силы души были уже весьма неясным и эзотерическим методом борьбы. Для того чтобы быть достичь хороших успехов в этой способности, нужно тратить большое количество времени. Естественно, что другие аспекты обучения будут отставать.


Но теперь это выглядело так, как будто Линь Мин знал не только атаки силы души. Если Линь Мин знал бы основы фехтования, то публика не была бы слишком удивлена. Но кулак ...


Такого рода метод атаки просто слишком отличается от атак души; было слишком сложно связать их вместе.


"Вы выступили хорошо", - оценил Цинь Цзыя, когда Линь Мин шел с арены.


Хотя Цинь Цзыя говорил спокойно, его ум был на самом деле полон чувств и эмоций. Сначала он подсчитал, что Линь Мин подает большие надежды на вход в топ-20, но после того как он прибыл в Главную Фракцию и увидел таких гениев, как Чжан Яньчжао, в Цзиньчань Дуэт и других, которые выходили из тени, уверенность Цинь Цзыи была в некоторой степени расшатана.


Но теперь ему показалось, что он сильно недооценил Линь Мина. Линь Мин достиг первого яруса, что также означало, что он вошел в топ-30. И все же он до сих пор не использовал свое копье!


Значит ли это, что есть шанс, что Линь Мин войдет в топ-10 во время своего Военного Собрания Главной Фракции?


Рассуждая об этом, Цинь Цзыя почувствовал головокружение. Хотя топ-10 и топ-20 звучит похоже, но между ними было огромное различие!


Топ-10 рейтинга почти полностью оккупировали прямые ученики! Были некоторые крупные фракции, такие, как Фракция Меча и Фракция Акации, которые имели обильные ресурсы и многочисленных учеников. Ресурсы, которые получил ученик второго ранга, не будут сильно отличается от прямого ученика.


Другими словами, эти прямые ученики первого уровня уже заполнили верхнюю 10-ку. Если ученик желает войти в топ-10, то он будет вынужден бороться против этих прямых учеников!


С начала Военного Собрания Главной Фракции 36 стран и 16 боевых семей произвели на свет целый ряд удивительных талантов, которые смогли войти в топ-20 рейтинга, таких как Чжан Яньчжао.


Было много талантов, которые оказывались в топ-20, но войти в топ-10? Таких было только несколько!


Если Линь Мин смог бы войти в топ-10 Военного Собрания Главной Фракции во время его первого участия, то что говорить о его втором разе или третьем разе? Линь Мин только что достиг 16-летнего возраста - он все еще имел про запас два Военных Собрания Главной Фракции, на которых он мог присутствовать!


Цинь Цзыя не смел себе представить, что может случиться. Рост Линь Мина был просто слишком страшным. Он предположил, что после этого Собрания Линь Мин может даже быть выбран и войти в Главную Фракцию раньше времени!


При поддержке ресурсов от Главной Фракции и методов культивирования Линь Мин может даже стать чемпионом очередного Военного Собрания! По сравнению с его собственными надеждами, это было на три года раньше!


Конечно, даже если Линь Мин вошел бы в Главную Фракцию, его достижения были бы частично связаны с Цинь Цзыей. Но, подумав, что его Седьмой Главный Военный Дом Небесного Королевства Удачи взрастил такого гения, как этот с таким трудом, и его нужно было немедленно отправить его прочь, Цинь Цзыя захандрил.


В Большом Зале Седьмой Главной Долины Му Цинхун следила за поединком Линь Мина от начала до конца.


"Ха-ха, у Девы Цинхун, кажется, есть некоторый интерес к этому мальчику. Это талант, который моя Седьмая Главная Долина вырастила с осторожностью; он является хорошим молодым дарованием".


Рядом с Му Цинхун Мастер Ши Цзунтянь рассмеялся с большой улыбкой.


Му Цинхун по-прежнему спокойно наблюдала за Линь Мином силой души, выглядя равнодушной. Ши Цзунтянь не имел ни малейшего представления о мыслях Му Цинхун, он только подумал, что, возможно, она была покорена выступлением Линь Мина.


Линь Мин также привлек к себе внимание Ши Цзунтянь. Ииметь такую силу на пике Закалки Кости - слишком приметно, это было трудно не заметить.


Тем не менее, хотя Ши Цзунтянь проявил интерес к Линь Мину, он не обладал никакой информацией о его происхождении.


Линь Мин был представлен, как гений таланта души, но атаки души просто были не правильным способом борьбы. После того как он попытается пробиться в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он столкнется с непреодолимыми трудностями. Для Ши Цзунтяня это означало, что о Линь Мине не стоит заботиться. Но теперь, казалось, что Линь Мин был не только простым мастером силы души!


Му Цинхун посмотрела на Ши Цзунтянь и хихикнула про себя. По данным, что она получила от Му Цяньюй, хотя Линь Мин технически был учеником Седьмой Главной Долины, он не был «взращен с осторожностью», как утверждал Ши Цзунтянь. Он даже не был учеником Главной Фракции Седьмой Главной Долиной, он был из Седьмого Главного Военного Дома.


Она улыбнулась и сказала: "Он действительно является хорошим молодым дарованием. С такой силой в его возрасте его будущее будет светлым и безграничным. Способности Мастера Ши в поиске талантов достойны похвалы".


Услышав такую высокую оценку, идущую от возвышенной Му Цинхун, Ши Цзунтянь почувствовал, как его собственное настроение воспарило к небу. Перед сектой топ-уровня четвертого класса, Ши Цзунтянь был, естественно, рад показать силу своей секты. "Я действительно не думал, что такой гений примет участие в этом Военном Собрании Главной Фракции... Похоже, мне нужно забрать его из Военного Дома раньше времени. Такой хороший молодой гений прозябает в 36 странах ... мм? 36 странах? \"


Ши Цзунтянь вдруг понял что-то. Он послал передачу звука истинной сущности слуге и сказал: «Посмотрите, из какой страны Линь Мин из седьмой группы".


Ши Цзунтянь вдруг почувствовал зловещее предзнаменование. Этот Линь Мин не мог быть из Небесного Королевства Удачи...


Ответ вскоре вернулся, и это предчувствие Ши Цзунтяня сбылось. Линь Мин действительно был из Небесного Королевства Удачи!


Он повернул голову, чтобы взглянуть на Му Цинхун, и выражение его лица несколько исказилось. Он вспомнил, что в самом начале Военного Собрания Му Цинхун спросила, на каком этапе были участники Небесного Королевства Удачи.


Сначала Ши Цзунтянь подумал, что это было странно, что Му Цинхун спросила что-то вроде этого. Но теперь, казалось, как будто причина крылась в Линь Мине!


Если он не ошибся, Му Цинхун прибыла в Седьмую Главную Долину, чтобы специально наблюдать Военное Собрание Главной Фракции и отыскать Линь Мина!


Достойнейшая и надменная Дева Острова Божественного Феникса с экстремальным культивированием Сяньтянь (Врожденной стадии) на самом деле проделала весь этот путь, чтобы посмотреть на маленького мальчика из Небесного Королевства Удачи


на пике Закалки Кости. Это было просто слишком смешно!


"Сколько лет Линь Мину?" - Ши Цзунтянь снова спросил слугу.


"Докладываю Мастеру Долины, Линь Мин только что достиг 16-летнего возраста!"


Для того чтобы достичь культивирования на пике Закалки Кости всего в 16 лет, он должен иметь военный талант, по крайней мере шестого ранга!


В Седьмой Главной Долине, талант шестого ранга был уже на вершине. Но на Острове Божественного Феникса талант в шестом ранге был так себе. Это не повод для кого-то вроде Му Цинхун лично посетить Седьмую Главную Долину.


Это означало, что существуют и другие аспекты Линь Мина, которые были достойны внимания Му Цинхун, но он до сих пор не знал, какие!


Понимая это, Ши Цзунтянь становился все более уродливым. Секта четвертого класса Острова Божественного Феникса на самом деле пришла в его маленький уголок, чтобы искать таланты? Несмотря на то, что они были сектой сетвертого класса, а Седьмая Главная Долина была только сектой третьего класса, разница в их силе была слишком велика, они не могли запугивать их вот так!


"Что-то не так, Мастер Ши?" Му Цинхун видел, что Ши Цзунтянь выглядел ужасно, так что она улыбнулась, когда она спросила его. Она заметила, что слуга Ши Цзунтянь уходил некоторое мгновение назад, и догадывалась о том, что только что произошло.


Ши Цзунтянь заставил себя улыбнуться и сказал низким голосом: "Сказочная Дева Цинхун и ученик моей секты Линь Мин - старые знакомые?"


"Нет. Просто из-за какого-то совпадения Младший Брат Линь знает Молодого Мастера моей семьи".


Молодого Мастера!


Ши Цзунтянь уже был готов выскочить со своего места. "Молодым Мастером" Му Цинхун может быть только один человек - Священнослужитель Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй!


Линь Мин на самом деле был лично знаком с Му Цяньюй?


Что происходит? Как мог Линь Мин познакомиться со Священнослужителем Острова Божественного Феникса? Такое создание, как она, будет иметь высокий статус, во всех Регионах Южного Горизонта Континента Разлива Небес! Даже он должен был приклониться, если бы он увидел ее!


Глава 255 – Попадание в первый ярус


Ши Цзунтянь знал, что есть два великих Священнослужителя Острова Божественного Феникса. Оба они были талантами седьмого ранга, и оба имели слияние с элементом седьмого класса.


Атрибутом Священнослужителя Синего Феникса была вода, а атрибутом Священнослужителя Алой Птицы - огонь. Они достигали Ступени Сокращения Пульса в 15, Хоутянь (Послезавтра) в 17 лет, Сяньтянь (Врожденной стадии) в 22, крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) в 26, и в 27 лет они делали полшага в область Возобновляемого Ядра!


По сравнению с такими чудовищными талантами, их так называемый сбор талантов - Военное Собрание Главной Фракции - был больше похож на сбор несмышлёных карапузов.


Думая о Му Цяньюй, Ши Цзунтянь не мог набраться смелости для сопротивления. В конце концов, Остров Божественного Феникса мог послать одного из своих Старейшин в Седьмую Главную Долину, и даже Старший Предок Седьмой Главной Долины не будет её ровней.


Даже если это была Му Цяньюй, с ее полушагом к Возобновляемому Ядру, и ее истинная сила, которая намного превосходила аналогичного мастера, она не обязательно может быть хуже, чем их Старший Предок!


Ши Цзунтянь не мог не задаться вопросом: если Остров Божественного Феникса действительно не заботится о том, чтобы как следует приветствовать его секту, то как он должен справиться с этой ситуацией?


Линь Мин был еще только учеником Седьмого Главного Военного Дома - он не был истинным учеником Седьмой Главной Долины. Если он ушел бы, это на самом деле не следует рассматривать как предательство его секты. Кроме того, ресурсы, которые Остров Божественного Феникса может предоставить ему, намного превосходят те, которые может предложить Седьмая Главная Долина. Если бы он оказался на месте Линь Мина, то даже он выбрал бы Остров Божественного Феникса!


По сравнению с Островом Божественного Феникса, у Ши Цзунтяня просто не было никакой уверенности.


Ши Цзунтянь тяжело вздохнул, а потом спросил: "Дева Цинхун, вы действительно прибыли в Седьмую Главную Долину по такой простой причине, как поиски друга Ее Высочества Священнослужителя?"


Му Цинхун рассмеялся: "Мастер Ши беспокоится о чем-то?"


Ши Цзунтянь спокойно сказал: "Линь Мин является учеником моей Седьмой Главной Долины».


"Насколько я знаю, он ученик Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевства Удачи ..."


Ши Цзунтянь нахмурил брови, он был не в состоянии опровергнуть эту точку зрения. Вспоминая свое хвастовство, он чувствовал себя немного неловко.


После неловкого молчания Ши Цзунтянь вдруг почувствовал, что что-то было не так. Может быть, Му Цяньюй знала Линь Мина, и даже если так, то почему бы Му Цяньюй не связаться с Линь Мином тайно? Ей нужно было только сделать первый шаг и предложить выгодные условия, чтобы склонить Линь Мина к присоединению к Острову Божественного Феникса. Почему именно их Военное Собрание Главной Фракции


Седьмой Главной Долины? Даже награда за победу в Военном Собрании Главной Фракции, Пилюля Открытия Небес, ничего не стоит для Острова Божественного Феникса.


Ши Цзунтянь не мог понять эту загадку, но он и не спрашивал почему.


В это время Му Цинхун сказала: " Мастер моей семьи и не думал украсть учеников из вашей Седьмой Главной Долины. На самом деле, наш Остров Божественного Феникса может быть богат ресурсами, но наши лучшие методы культивирования не подходят для мужчин. Мастер Ши может принять Линь Мина в качестве официального ученика Седьмой Главной Долины после Собрания. Даже в будущем, если Седьмая Главная Долина не сможет предоставить достаточные ресурсы для Линь Мина, то наш Остров Божественного Феникса сможет оказать некоторую помощь ..."


Действительно ли все так хорошо?


Хотя Му Цинхун обещала помочь Линь Мину дополнительными ресурсами, он чувствовал, что все это уже перебор, хотя они могут быть друзьями с Му Цяньюй. Му Цяньюй лично обратила внимание на этого мальчика и даже послала Му Цинхун.


По мнению Ши Цзунтянь, как бы ни был талантлив Линь Мин, он был еще ребенком, который еще не вырос. Делала ли Му Цяньюй ставку на Линь Мина, что станет мастером средней стадии Возобновляемого Ядра в будущем? Или даже мастером на поздней стадии Возобновляемого Ядра?


На Континенте Разлива Небес были бесчисленные гении, но число тех, кто может достичь стадии Возобновляемого Ядра, было невелико. За 600 лет наследия Седьмой Главной Долины только их Старший Предок достиг области Возобновляемого Ядра.


"Это единственная причина присутствия Девы Цинхун сегодня?" - спросил Ши Цзунтянь с сомнением.


"Ха-ха, это не главная причина. На самом деле мне нужно кое-что обсудить с Мастером Ши".


После того как Му Цинхун сказала это, выражение ее лица стало несколько серьезнее.


"Пожалуйста, говорите, Сказочная Дева Цинхун."


"Это очень важный вопрос, обсуждение займет больше времени. Подождем до конца этого Военного Собрания, а потом я расскажу более подробно".


Видя торжественное выражение Му Цинхун, Ши Цзунтянь мог только согласиться и не настаивать. Что же касается того, почему Остров Божественного Феникса прибыл к нему, он не имел ни малейшего представления.


После поединка между Линь Мином и Цзин Чаньюй игорный дом решил, что Линь Мин выиграл бы ставки на чемпиона 36 страны раньше времени.


Что касается последних поединков в седьмой группе, то все они потеряли интригу. Многие участники полностью отказались от сражений с Линь Минем. Вместо этого они пытались сохранить свои силы для того, чтобы бороться за второй ярус.


Линь Мин выиграл третий, четвертый, пятый раунды, вплоть до шестого, где он столкнулся с Цзы Лин.


Цзы Лин была одним из пяти игроков, которые вошли во второй групповой этап без поражений. Естественно, Цзы Лин верила в свои силы. Но она проиграла Цзин Чаньюй после двух ходов, а затем Цзин Чаньюй проиграла Линь Мину в два хода!


Человек, которому понадобилась секунда, чтобы победить ее, потерпел поражение от Линь Мина за секунду. Цзы Лин была хорошо осведомлена о несоответствии между ней и Линь Мином.


Но все-таки Цзы Лин не признала свое поражение. Несмотря на то, что она имела устойчивое положение во втором ярусе, она еще не была готова признать поражение, не оказав бой, потому что это идет вразрез с ее сердцем боевых искусств.


После начала матча Цзы Лин не стала прятаться в дифрагированном свете. Она знала, что перед Линь Мином, который обладал чрезвычайно грозной силой души, скрывать себя было просто самообманом. Она вынула меч света и начала свое убийственное движение.


"Я ставлю все на этот удар, Казнь 36 Клинков Света!"


Чи-чи-чи-чи!


На 36 клинков света вылетело во всех направлениях к Линь Мину. Он, казалось, сделал один шаг вперед, а потом вдруг появился как призрак перед Цзы Лин и нанес удар кулаком!


Удар!


Линь Мин использовал только 1000 нитей вибрирующей истинной сущности, чтобы разрушить защитную истинную сущность Цзы Лин. А потом он превратил свой кулак в клешню и осторожно взял Цзы Лин за шею.


Как и ожидалось, матч был закончен в один момент.


"Линь Мин, победа!"


Когда судья объявил результат, Цзы Лин легко и несколько подавленно вздохнула. Когда она столкнулась с Линь Мином, это было похоже на то, как если бы обычный безоружный человек столкнулся со свирепым и диким тигром - не было никакого смысла сопротивляться.


Поэтому Линь Мин одержал шесть побед подряд; он гарантировал себе место в первом ярусе.


"Он слишком силен. Кроме Би Тинхуа, не было никого, кто мог бы привлечь Линь Мина к настоящему бою. Кроме того, все эти бои закончились в несколько ходов. Когда Линь Мин столкнулся с Би Тинхуа, единственной причиной, почему поединок длился так долго, вероятно, было то, что Линь Мин намеренно скрывал свои карты.


Хотя все ожидали, легкой и спокойной победы Линь Мина над Цзы Линг, манера в которой он выиграл, заставил аудиторию переполниться похвалами.


"Далее Цзин Чаньюй против Фан Ци!"


Фан Ци был по умолчанию участником на первом месте в группе 7. Группа 7 состояла из десяти человек, и каждый участвовал в 8 матчах. Они пропускали только одного человека. Так как Фан Ци был сеяным игроком, тот, кто уклонялся от него, был бы другим силачом группы.


Поскольку Цзин Чаньюй проиграла Линь Мину, она должна была быть противником Фан Ци.


Когда Фан Ци всходил на арену, он даже не взглянул на Цзин Чаньюй. Вместо этого он подошел к Линь Мину с легкой улыбкой.


"Как ученик из 36 стран, вы довольно хороши. Вы даже могли бы войти в топ-10. На следующем Собрании вы могли бы даже стать мне достойным противником".


"Да? В следующий раз?" Линь Мин слегка улыбнулся. Эти прямые ученики Седьмой Главной Долины были слишком уверены в себе, вплоть до того, чтобы были излишне высокомерными. Конечно, Линь Мин не винил их. Они выросли, как дети с ореолом гения вокруг них. Кроме того, они также были учениками Главной Фракции. Это чувство превосходства и правоты уже глубоко укоренились в их костях.


"Да, во время очередного Военного Собрания вы будете иметь квалификацию, чтобы заставить меня принимать вас всерьез". По мнению Фан Ци, он уже дал Линь Мину очень высокую оценку.


Глава 256 - Заключительный конкурс начинается


"Вы не уверены в моих словах?" - Фан Ци слабо улыбнулся, когда он заметил несколько равнодушное выражение Линь Мина.


"Достичь топ-10 на своем первом Военном Собрании Главной Фракции - это уже фантастический результат для ученика из 36 стран. Хотя ваш природный талант шокирует, жаль, что ваше культивирование слишком невысоко".


Фан Ци пошевелил пальцами и покачал головой: "Подождите, пока ваша сила не достигнет среднего этапа Ступени Сокращения Пульса, и сохраняйте свою способность бороться над соперниками, что выше вас на область. Если вы можете сделать это, то вы будете иметь квалификацию, что сделает вас достойным быть моим соперником. Но, что касается некоторых других людей, этого может быть недостаточно!"


Линь Мин был ошеломлен. Основные ученики Седьмой Главной Долины были слишком высокомерными. Фан Ци по природе своей был гордым человеком, но из его слов было ясно, что он даже признался, что он уступает некоторым другим.


Эти «другие люди», которых он упомянул, могут быть только крайне ненормальным.


Фан Ци не намерен был больше говорить и вскочил на арену, вытянул пальцы, когда встретил Цзин Чаньюй. "Этот поединок будет решен в течение пяти вдохов!" Линь Мин использовал 15 вдохов для того, чтобы победить Цзин Чаньюй. Фан Ци сделает это за пять, что составляло одну треть времени Линь Мина. Это должно быть специально для молодых гениев Седьмой Главной Долины, с целью показать, что мастера из 36 стран уступают им.


"Фан Ци, вы можете это сделать!"


"Уничтожьте ее в одну секунду, уничтожьте ее!"


Когда голос Фан Ци умолк, зал взорвался аплодисментами. Это был дом Седьмой Главной Долины, и в аудитории было много учеников Фракции Массива. У них было хорошее впечатление от прямого ученика их фракции, Фан Ци. Естественно, он также имел чрезвычайно высокую популярность. В частности, там было много людей, которые потеряли много денег из-за Линь Мина и Цзин Чаньюй, и они хотели выразить свой протест.


В это время Цзин Чаньюй использовала новую вуаль. Даже при виде подавляющей односторонней поддержки своего противника, у нее не было никакой реакции. Она имела такую же абсолютную защиту, которая окружала ее, когда она боролась с Линь Мином, но на этот раз она была гораздо толще. Она намеревалась тщательно расстроить Фан Ци, который так пренебрежительно смотрел на неё.


Она знала, что была хуже Фан Ци, но она не позволит ему легко закончить этот поединок за пять вдохов.


"Поединок начинается!"


Когда судья объявил о начале поединка, десять пальцев Фан Ци быстро переплелись друг с другом с ужасающей скоростью, он формировал золотые символы. Скорость, с которой он формировал печати, была мимолетной, просто в одно дыхание 100 символов вылетели из руки Фан Ци и взмыли в сторону Цзин Чаньюй.


Во время второго вдоха, все эти золотые символы полностью окружили Цзин Чаньюй. В разгаре этой опасной энергии Цзин Чаньюй могла только стиснуть зубы и дополнить щит, который охранял ее, всем, что она имела. Она была мастером из 36 стран. Столкнувшись с учеником Седьмой Главной Долины, который смотрел на нее сверху вниз с презрением, она могла только подавить гнев в ее сердце.


В это время у Цзин Чаньюй была только одна мысль на уме - ни за что не позволить Фан Ци легко выиграть. Она будет бороться за честь 36 стран!


"Золотой Восьмиугольный Замок!"


Фан Ци сцепил руки вместе, и эти сотни золотых символов, которые окружили Цзин Чаньюй, застыли вместе в восемью формациями массивов, обрушившихся на защиту Цзин Чаньюй!


Кача!


Эта защитная яичная скорлупа обернулась невидимой цепью, сильно искажаясь!


Цзин Чаньюй побледнела, и истинная сущность в ее теле забурлила. В эту долю секунды ее защита почти распахнулась!


"Мм?" Фан Ци слегка усмехнулся. Казалось, что защитный барьер его противника превысил его ожидания.


" Меч Формирования Неба и Земли!"


Фан Ци направил руку вперед! 36 клинков света вылетело из его тела и приземлилось рядом с Цзин Чаньюй.


Свет меча казался волнистым, как будто сам воздух был разрезан мечами. Острая энергия меча пронзила защиту Цзин Чаньюй !


Чи-чи-чи-чи-чи-чи!


В тот момент 36 клинков света прокололи защиту Цзин Чаньюй, делая её похожей на дикобраза!


Прошло всего три вдоха!


Цзин Чаньюй стиснула зубы; она не думала о нападении и бросила все свои силы на защиту. Она закалила истинную сущность внутри своеготела до крайности! Ее решимость не дрогнет, она будет держать пари, все, что она должна была сделать, - это продержаться более пяти вздохов!


Защитная яичная скорлупа сильно деформировалась, а энергия меча, казалось, замедлилась. Тем не менее, в мгновение ока Цзин Чаньюй уже оказалась прижатой к своему пределу. Когда Цзы Лин использовала 36 клинков света, чтобы ударить ее, этот удар был рассеян защитой Цзин Чаньюй. Но теперь, все было наоборот! энергия меча Фан Ци была слишком сильна, за один вздох его мечи пронзили ее защиту!


Пуф Пуф Пуф!


Хотя защитный щит яичной скорлупы не сломался, 36 клинков света уже пронзили его, указывая на Цзин Чаньюй со всех сторон. С помощью всего веления мысли Фан Ци Цзин Чаньюй будет разрезана на куски!


"Фан Ци, победа!"


С объявлением судьи прошло всего пять вдохов.


"Только пять вдохов!"


"Ха-ха, он на самом деле является прямым учеником Фракции Массива. Старший Брат Фан просто удивительный! "


Публика разразилась громовыми аплодисментами, особенно от учеников Фракции Массива. Многие из учениц Седьмой Главной Долины даже пренебрегли скромностью и закричали. Очевидно, что они уже давно симпатизировали Фан Ци.


На самом деле из семи прямых учеников Седьмой Главной Долины, за исключением странного прямого ученика Фракции Кукол, все остальные шесть прямых учеников были очень любимы и популярны среди девочек. Даже Оуян Мин из Фракции Акации, который был известен как игрок. Многие девушки мечтали, что в один день они смогут жениться на них; даже положение наложницы было бы неплохим, поскольку это позволит значительно увеличить объем ресурсов, которые они будут иметь.


Цзин Чаньюй сняла защитный щит и стала спускаться с арены. Под градом бесконечных «Бууу» от враждебной аудитории, ее чувство опустошения и смущения не поддавалось описанию.


Как гордая женщина, выросшая под ореолом небесного гения, она представляла имя и честь 36 стран. И тем не менее, исход этого поединка был ... Противник уже сказал, что он закончит поединок в пять вдохов, и он действительно закончил его в пять вдохов. Как бы сильно она ни старалась, она была не в состоянии изменить это. Она даже не смогла заставить его использовать свою полную силу, была ли разница в их силе действительно так велика?


Когда она неосторожно подняла голову, она увидела Линь Мина, который стоял в стороне, сложив руки за спиной. Выражение его лица было каким-то простым.


Линь Мин ...


После того как он своими глазами увидел грозную силу Фан Ци, как он может сохранять спокойствие? Какие карты были у него в руках? Сможет ли он победить Фан Ци?


Цзин Чаньюй не могла поверить, что это возможно. Может быть, Линь Мин был просто человеком, который не желал признать свое поражение. Он может достичь вершины, но если он сделает это, то неизбежно столкнется с прямыми учениками Седьмой Главной Долины!


"Вы в порядке?" Линь Мин мог себе представить, что Цзин Чаньюй чувствовала в это время. Она отчаянно использовала все силы, и все же она все еще страдала так ужасно. Ущерб самоуважению Цзин Чаньюй, как гордой женщине страны Почитания Грации, можно было бы себе представить.


Цзин Чаньюй упрямо кивнула головой.


Линь Мин улыбнулся и повернулся, чтобы уйти. Он пришел только, чтобы выразить свои вежливые соболезнования той, что когда-то была его противником.


В этот момент Цзин Чаньюй вдруг сказала: "Линь Мин!"


"Мм? В чем дело? "Линь Мин повернул голову. К своему удивлению, он мог слышать, что Цзин Чаньюй говорила несколько взволнованно.


Цзин Чаньюй колебалась, кусала красные губы и, наконец, спросила: "Вы ... вы сможете выиграть?".


Линь Мин был слегка ошеломлен. Внезапно он улыбнулся и кивнул: "Я могу!"


Он даже не спросил, кого он должен победить.


"Я хотела спросить, можете ли вы победить Фан Ци."


"Все равно!"


Цзин Чаньюй потеряла дар речи. Даже она не ожидала столь нелепого диалога между ними. Если бы они были услышаны учениками Седьмой Главной Долины, то, вероятно, смеялись бы, пока не начали бы кататься по земле.


Она спросила, сможет ли Линь Мин выиграть, а не сможет ли он победить Фан Ци.


Тем не менее, Линь Мин не задал ни одного вопроса. Даже после того как она указала на Фан Ци, его ответом было :"Все равно!"


Этот ответ был наполнен полной и абсолютной уверенностью в себе. Это означало, что Фан Ци был всего лишь одним из противников, что он победит, и что он будет "первым"!


Что Линь Мин хочет сделать? Разве он хочет бороться не за первую пятерку, но за первую тройку?


Рассуждая об этом, Цзин Чаньюй ахнула. Она не знала, почему, но у нее было предчувствие, чтобы поверить в Линь Мина. Возможно, именно из-за его уверенности, или, может быть, из-за собственных эмоций Цзин Чаньюй, но независимо от того, какой бы ни была причина, Линь Мин был теперь единственным участником из 36 стран, который остался непобежденным.


Страна Почитания Грации может прийти только до этого этапа, брат Цзин Чаньюй также проиграл. Цзин Чаньюй догадывалась, что она и ее близнец будут в конечном итоге в заключительных рангах между 20 и 40. Единственным, кто может продолжать представлять 36 стран был один человек - Линь Мин!


"Линь Мин, вы должны выиграть!" - Цзин Чаньюй медленно сказала, подчеркивая каждый слог.


"Мм. По крайней мере, я сражу Фан Ци".


Линь Мин не был слепо высокомерным, неистовым или глупым. Если даже кто-то настолько гордый, как Фан Ци признал, что остальные семь прямых учеников были выше его, это означало, что разрыв между ними был очень большим.


Перед встречей с такими противниками, как они, он боялся, что его поединки сложатся не так легко!


После того как он расстался с Цзин Чаньюй, настало время для обеда. Теперь, когда каждый поединок группового этапа был в основном решен, единственными, кто вошел в первый ярус из 36 стран, были Цзин Чаньюй и Линь Мин.


Брату Цзин Цзин Чаньюй Цзин Чаньши не хватило одного очка, и он не смог пройти в первый ярус.


Что касается Лин Сэня, в своих восьми матчах он выиграл два и проиграл шесть. Он вошел в третий ярус.


Кроме Лин Сэня, Ван Му из страны Холо и Чжао Ян из Страны Восточного Солнца также вошли в третий ярус.


Таким образом, из всех учеников 36 стран, шесть смогли войти в топ-100 рейтинга Военного Собрания Главной Фракции. Из них двое были учениками из Небесного Королевства Удачи, и Линь Мин занял первое место среди 36 стран.


Это было событие, которое никогда ранее не происходило в истории Небесного Королевства Удачи.


Цинь Синсюань была также взволнована, когда получила 120 камней истинной сущности в качестве награды. Она ставила 20 камней истинной сущности на победу Линь Мина, когда его ставка была 1: 6. С победой Линь Мина она получила чистую сумму в 100. 100 камней истинной сущности стоили 100000 золотых таэлей! Это была большая сумма денег, даже для кого-то вроде Цинь Синсюань.


Второй раунд групповых матчей закончился во второй половине дня. В это время все участники смогли отдохнуть в течение ночи. На следующий день начнется финальный турнир!


Первый ярус включал в себя 30 человек, из которых 20 были еще непобежденными. Из этих 20 человек семеро были прямыми учениками. Перед заключительными боями они обычно не встречаются в поединке.


Кроме прямых учеников, было три или четыре основных ученика Семи Фракций. Эти люди уступали только прямым ученикам. Например, Цзян Ляньцзянь был одним из них. Было много учеников из Седьмой Главной Долины, которые уже подсознательно считали Цзян Ляньцзяня мастером, равным семи прямым ученикам.


Из остальных людей, некоторые из них были известны в пределах своих фракций. Если у них было бы достаточно ресурсов, они надеялись прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Итого: семь прямых учеников, от трех до четырех лучших основных учеников, а также ряд других влиятельных основных учеников. Всего 18 человек.


19-м был Чжан Яньчжао. Он пришел из семьи Чжан, одной из 16-ти боевых семей. Семья Чжан имела ошеломляющую историю, которая достигла 3000 лет. Было сказано, что первый глава семьи Чжан, который создал семейный фундамент своими руками, был мастером Возобновляемого Ядра! Но независимо от их прошлого, семья Чжан значительно увяла после их расцвета. Тем не менее, они сохранили свое глубокое наследие. Семья Чжан имела двух мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии), которые вели их семью, даже Седьмая Главная Долина должны была отдавать дань уважения семье Чжан.


Глава 257 - Щит из грома


Последним человеком из этих 20, естественно, был Линь Мин.


По сравнению с 19 учениками перед ним, Линь Мин был чрезвычайно обычный. Он происходил из простой семьи и жил обычной жизнью. Тем не менее, Линь Мин вызвал огромный интерес у всех.


В частности, в верхах Седьмой Главной Долины. Они уже были проинформированы о Линь Мине. Чтобы 16-летний показал такое выступление на Военном Собрании Главной Фракции - редкость даже в последние 200 лет!


В это время солнце ещё не взошло. Рассвет был не за горами, и на площади у Большого Зала Седьмой Главной Долины уже были толпы людей.


На площади были собраны различные старейшины мелких сект Седьмой Главной Территории, 16 руководителей боевых семей, различные Мастера Военных Домов и знать из 36 стран, а также другие известные люди. Любой из этих персонажей был бы важной фигурой, если его поместить в небольшой стране. Само их существование вызвало бы восхищение миллионов. Но здесь этим людям не позволили даже сидеть в первом ряду, не говоря уже о том, чтобы пройти в Большой Зал.


"В этом году Военное Собрание Главной Фракции должно получить наиболее квалифицированных учеников почти за три последних столетия!" В аудитории Мастер Ло Военного Дома страны Холо потягивал чай. Как к Мастеру Военного Дома большой страны, к нему относились должным образом. Рядом с ним был стол, где были чай и сухофрукты.


"Хехе, определенно. Остров Божественного Феникса прислал гонца? Они действительно проявляют уважение к нашей Седьмой Главной Долине. Обычно Павлинья Гора хвастается так много, но их собственное Военное Собрание никогда и никто из секты четвертого класса не посещал!"


"Остров Божественного Феникса?" Мастер Ло перемешивал свой чай, и медленно сказал: "Я слышал слух от кого-то, что люди Острова Божественного Феникса прибыли сюда по определенной причине, а не особо следить за нашим Военным Собранием..."


"Хм, я не знаю. Эй, как вы думаете, какого ранга достигнет ваш Ван Му из страны Холо? "


"Э-э ..." Из-за внезапного вопроса Мастер Ло чуть не подавился чаем. Ван Му, в конечном счете, не удалось даже войти во второй ярус, а что огорчило его больше всего так это то, что страна Холо также должна была поделиться их Ангельским Прудом ...


Солнце, наконец, начало подниматься над горизонтом. Главный судья финального турнира уже стоял в центре боевой арены. Этот человек имел культивирование на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии, а также был одним из старейшин Внутреннего Двора Семь Долин Глубокие.


"Я не буду повторять правила - они такие же, как и в отборочных групповых этапах. В финале первого яруса принимают участие 30 человек. Каждый проведет, по крайней мере, 29 поединков. Те, с наименьшим количеством очков в конце столкнутся с теми, кто во втором ярусе наберет наибольшее количество очков. Это означает, что вы можете не оказаться в топ-30.


"Теперь, пусть финал начнется!"


Голос старшего судьи был очень громким и ясным и раздавался по всей горной долине.


"Линь Мин, сделайте все возможное и постарайтесь войти в топ-10. Если вы окажетесь против соперника, которого невозможно победить, не пытайтесь быть храбрым и получить травму". Цинь Цзыя неоднократно советовал Линь Мину, пока они двигались к зоне ожидания. Хотя убить или искалечить противника было против правил, если силы двух участников были равны, то им придется сражаться в битве, используя всю свою мощь. В такой ситуации было бы очень трудно контролировать свою силу, и получить серьезные травмы было бы не редкость.


"Я понял".


Линь Мин перешел к зоне ожидания и терпеливо сел в кресле. Первый поединок должен был вскоре начаться. Основной ученик и непосеянный игрок вышел на сцену. Хотя это между двумя людьми была жесткая конкуренция, зрители, казалось, немного разочарованы, они больше всего хотели бы посмотреть на поединок между прямыми учениками.


Пока на арене шло сражение, Линь Мин увидел, как очень красивый и хорошо выглядящий человек идет к нему. Этот стильный и обходительный мужчина держал в руках веер, на его лице был намек на презрительную ухмылку.


Линь Мин нахмурил брови, он не узнавал этого человека.


"Вы Линь Мин?"


"Да!"


"Я Оуян Цзыфэнь, основной ученик из Фракции Акации Седьмой Главной Долины".


"Я вас знаю?"


"... Это не имеет значения, знаете или нет, мне достаточно того, что я вас знаю. Из-за вас мой младший брат пропустит свой шанс принять участие в этом важном Военном Собрании Главной Фракции".


Когда этот красивый молодой человек сказал это, Линь Мин вдруг вспомнил Зал Цветка Пустыни. Он обедал с Цинь Синсюань, когда вспыхнула драка. В конце концов, он использовал боевое намерение Самсары, чтобы травмировать ученика Фракции Акации, чья фамилия была также Оуян. Так что, похоже, он был младшим братом этого человека.


Тем не менее, в то время Линь Мин фактически не использовал свою полную силу. Причина, по которой Оуян Цзыюнь был так тяжело ранен, была в том, что он был не в состоянии контролировать свою собственную способность - Пику Фиолетового Костяного Лезвия. После того как его способность была нарушена, истинная сущность, которую он собрал, вызвала негативную реакцию, в результате которой он получил травму.


Чувствуя безрассудную и резкую враждебность Оуяна Цзыфэня, Линь Мин холодно сказал: "Причина того, что ваш младший брат был ранен так ужасно, в том, что он пытался использовать способности, которые он не мог контролировать, и получил травму от собственной негативной реакции. Она не имеет ничего общего со мной".


"Не имеет ничего общего с вами? Хм, если бы вы не напали на него, как бы мой младший брат потерял контроль над своей Пикой Фиолетового Костяного Лезвия!!? "


"Вас послушать, так я должен был вытянуть шею и позволить вашему младшему брату нападать на меня, как ему захочется? Что, если я не был бы достаточно силен и не смог бы справиться с Пикой Фиолетового Костяного Лезвия? Разве я не сгорел бы дотла? В Зале Цветка Пустыни я даже не беспокоил и не провоцировал его, и все же он использовал Пику Фиолетового Костяного Лезвия, которую он не мог контролировать, чтобы убить меня. Если он действительно убил бы меня, то самое суровое наказание было бы в виде домашнего ареста на месяц или два. Но если бы я убил его, то я должен заплатить своей жизнью. Как же высокомерны и властны вы, ученики Седьмой Главной Долины! "


Оуян Цзыфэнь засмеялся злобно и сказал: «Все в этом мире решается силой! Те, кто силен, создают правила! Я сильнее, чем вы, таким образом, я устанавливаю правила!"


"Вы думаете, что вы сильнее меня?"


"Вы узнаете достаточно скоро. Наш поединок является четвертым, он скоро начнется! " сказал Оуян Цзыфэнь, повернулся и пошел прочь. Он уже посмотрел на график соревнований раньше и знал, что он столкнется с Линь Мином в первом раунде.


В то время, когда Оуян Цзыфэнь ушел, поединок на сцене уже подошел к концу.


"Второй матч, Чжан Яньчжао против Ян Яньдуна!"


Когда голос судьи затих, зрители, которые пришли из 16-ти боевых семей яро начали приветствовать Чжан Яньчжао. Он был последним представителем всех 16 боевых семей. Во время этого Военного Собрания Главной Фракции он уже достиг топ-20 и имел большие шансы на выход в топ-10!


Его соперник Ян Яньдун уже проиграл два поединка на втором групповом этапе. Против кого-то, кто был еще непобежденным, хотя поединок еще не закончился, результаты были уже ожидаемы.


Ча!


Чжан Яньчжао извлек толстую саблю, привязанную к его спине. Ян Яньдун вытащил маленький флаг массива. Он помахал им, сто золотых символов взлетели в воздух.


"Массив Запирания Демона!"


Золотые символы полетели в сторону Чжан Яньчжао как рой саранчи. Чжан Яньчжао сделал неожиданный шаг вперед, и все его тело выпустило звук: "Убийца Дракон и Тигр!"


Его сабля нанесла удар, его импульс, был как дракон и тигр. Окружающая истинная сущность перемешалась в воздухе как бушующий шторм, и эти золотые символы, в воздухе были похожи на снежинки, которые упали в печь - они моментально растаяли!


Удар!


Первый удар сабли уничтожил массив Ян Яньдуна, а второй удар сабли развалил телесную защиту его истинной сущности. Последствий от этого удара было уже достаточно, чтобы Ян Яньдун отлетел в обратном направлении.


Телесная защита истинной сущности Ян Яньдуна была начисто разбита на части, но он сам не пострадал. Очевидно, что степень контроля силы Чжан Яньчжао была чрезвычайно грозной.


Различие в их силе было слишком велико.


" Чжан Яньчжао действительно жестокий!"


"Я думаю, что Чжан Яньчжао из наших 16 боевых семей не хуже, чем прямые ученики Семи Фракций!"


Так говорили ученики 16 боевых семей. Пока они беседовали, ученик Седьмой Главной Долины, который сидел рядом с ними, презрительно улыбнулся и сказал: "Это только потому, что вы не испытали силу прямых учеников на себе. Если Чжан Яньчжао встретил Оуяна Мина или даже Цзян Баоюня, то он будет разбит в пять ходов ".


"Пять ходов? Хех, это смешно! Вы, ученики Седьмой Главной Долины, хвастаетесь без границ, не понимая, что вы говорите ".


"Подождите и убедитесь сами, смотрите не расплачьтесь в конце!"


Ученик Седьмой Главной Долины скривил губы и умолк.


В третьем поединке не было никого важного.


Четвертый поединок - Линь Мин против Оуяна Цзыфэня!


Оуян Цзыфэнь обладал третьим рангом во Фракции Акации, и он также был непобедимым на групповых этапах.


Линь Мин, естественно, тоже был непобежденным. Но, по мнению широкой аудитории, Линь Мин может быть гением, но разница между ним и одним из семи прямых учеников была слишком велика. Во время отборочных этапов Линь Мин победил Цзин Чаньюй в два хода. Тем не менее, это не очень-то изменило мнение о нем. В конце концов, у Цзин Чаньюй не было много шансов попасть в топ-20. Таким образом, победа над Цзин Чаньюй ничего не значит.


Однако верхний эшелон Седьмой Главной Долины смотрел за этим поединком с пристальным вниманием, их глаза были прикованы к сцене. Они были особенно рады увидеть Линь Мина в действии. Этот Линь Мин был слишком молод!


В частности, Мастер Ши Цзунтянь уже приказал узнать о трех последних поколениях семьи Линь Мина. После получения доклада Ши Цзунтянь был просто поражен. Линь Мин фактически происходит из чрезвычайно обычной семьи, и он был типичным средним мастером военного дела. Это было просто немыслимо, что он мог иметь такие удивительные результаты!


После того как Оуян Цзыфэнь вышел на сцену, многие ученики начали сразу же подбадривать его, особенно те ученицы, которые не имеют большого таланта в боевых искусствах. Они кричали, пока их голоса не охрипли. Из-за их ограниченного таланта они всегда тщетно мечтали о браке с основным учеником. Тем не менее, основные ученики Фракции Меча и Фракции Очищения шли их путем боевых искусств от всей души, и большинство просто не манили удовольствиями плоти. У этих девушек просто не было шансов привлечь хоть одного из них. Таким образом, ученики Фракции Акации были наиболее популярными.


По сравнению с группой поддержки Оуяна Цзыфэня, группа, подбадривающая Линь Мина, была куда меньше. Там просто было немного учеников 36 стран.


Оуян Цзыфэнь и Линь Мин стояли в 100 футах друг от друга.


Оуян Цзыфэнь фыркнул и сказал: "Я слышал, что вы можете контролировать силу грома. Я советую вам не пытаться скрыть свои карты и использовать все движения, что у вас есть, когда вы можете. В противном случае у вас не будет на то возможности".


"Я никогда не собирался скрывать свои карты. Я просто использовал то, что мне нужно и когда мне нужно".


"Ха-ха, вы также высокомерны выше всяких границ! До сих пор существует лишь один человек, который сумел заставить меня использовать мой меч. Интересно, будет ли у вас также возможность заставить меня использовать меч? "


С этими словами Оуян Цзыфэнь нащупал свое пространственное кольцо и вынул синий длинный меч. Меч был вставлен в ножны, которые были сделаны из змеиной кожи. Выглядело просто, но от них исходили очень легкие колебания истинной сущности. Очевидно, что эти ножны были каким-то необычайным сокровищем.


Линь Мин слегка улыбнулся. Заставить вас использовать свой меч? Давайте посмотрим, если вы сможете заставить меня использовать мое копье!


Боевое намерение Самсары!


Глаза Линь Мина вдруг превратились в два черных вихря. Он пытался прийти к более глубокому пониманию своего боевого намерения Самсары. Даже если он не ожидал, что оно победит противника, то он будет по-прежнему использовать его для того, чтобы получить еще больше понимание его боевого намерения.


Оуян Цзыфэнь уже ожидал, что Линь Мин будет использовать атаку души. С насмешкой ножны в руке начали яростно дрожать, и звук воя призрака начал проникать наружу.


Массовое число зеленых призраков внезапно вышло из лезвия меча и закружилось вокруг Оуяна Цзыфэня. Эти призраки, казалось, создаются из прохладного воздуха, как если бы их было достаточно, чтобы заморозить душу человека.


Нападение души Линь Мина было полностью блокировано этими призраками.


Удар удар удар!


Призрак, встретившись с атакой души, раздувался как воздушный шар, а затем лопался. Но как только этот призрак умирал, выходил новый, чтобы занять его место. Линь Мин убил более десятка призраков своей первой атакой, но он до сих пор не был в состоянии причинить вред Оуяну Цзыфэню.


"Гм! Хотя моя сила силы души уступает вашей, ваши атаки души бесполезны против меня! Эти призраки собираются из Инь Ци, что я очистил в моем теле. Каждый раз, когда вы разрушаете призрака, он будет просто повторно входить в мое тело. После того как он напитается моей истинной сущностью, он будет восстанавливаться бесконечно!


"Если вы можете использовать только атаки души, то вы действительно разочаровываете меня".


С этими словами фиолетовое пламя начало покрывать все тело Оуяна Цзыфэня, как будто его тело тонуло в пекле. Это пламя поднялось высоко на десятки футов, и вскоре он был полностью им окутан. Было странно, что это фиолетовое пламя не горело жарко. Вместо этого, он излучало энергию, пробирающую холодом до костей. Плитки, находящиеся под ногами Оуяна Цзыфэня, начали леденеть, распространяясь от него к центру.


"Пика Фиолетового Костяного Лезвия ..." Линь Мин легко распознал эту способность. В Зале Цветка Пустыни Оуян Цзыюнь также использовал этот шаг, и, таким образом, он серьезно пострадал.


"Мой младший брат использовал Пику Фиолетового Костяного Лезвия и потерпел поражение от вас. Теперь, я дам вас увидеть истинную мощь Пики Фиолетового Костяного Лезвия! "


Пурпурное пламя на руке Оуяна Цзыфэня конденсировалось в фиолетовую костяную пику. Из неё эхом раздавались звуки плача призраков и замученных духов. С помощью культивирования Оуян Цзыфэнь он был в состоянии показать истинные способности Пики Фиолетового Костяного Лезвия .


"Умри!"


Хууух-!


Костяная пика двинулась вперед, быстро, как молния! Размытое пламя следовало за ней, создавая остаточное изображение замыкающего хвоста горящего фиолетового огня!


Громкий звук взрыва, смешанный с плачущими звуками призраков, прорезал воздух, раня барабанные перепонки окружающих.


Линь Мина пронзила костяная пика!


У зрителей даже не было времени, чтобы отреагировать. Оуян Цзыфэнь дьявольски ухмыльнулся. Вы хотите увернуться от этого шага? Вы слишком наивны!


Линь Мин, который был пронизан этой костяной пикой, вдруг рассеялся как тень, это было только остаточное изображение. В то же время, костяная пика вдруг сменила направление, преследуя тень Линь Мина!


"Разделение!"


Оуян Цзыфэнь закричал, и вдруг пика расщепилась на 12 черепков. Эти 12 мини-пик двинулись в сторону Линь Мин со всех точек – их было не избежать!


"Аххх-!" Мастера из 36 стран, не могли не вскрикнуть в тревоге. Цинь Цзыя был еще более нервным, обе его руки были сжаты вместе, пока не побелели. На этом уровне конфронтации любое случайное движение - и можно было бы получить серьезные травмы или даже стать калекой!


Удар, удар, удар!


12 мини-копий фиолетового костяного пламени одновременно ударили в Линь Мина, и массивный костер фиолетового огня с визгом поднялся в небо; это было похоже на прекрасную распускающуюся фиолетовую розу!


Губы Оуяна Цзыфэня изогнулись в злобной улыбке. Все мастера из 36 стран нервно ждали, затаив дыхание.


Руки Цинь Синсюань были покрыты потом; она не знала пределов сил Линь Мина.


Тем не менее, после того как фиолетовый огонь угас, улыбка Оуяна Цзыфэня исчезла вслед за пламенем.


Лин Мин твердо стоял на арене, даже его одежда не была сожжена. Вокруг его тела потрескивали и извивались массивные пурпурные змеи электричества, полностью окружив его.


Лицо Оуяна Цзыфэня внезапно осунулось.


Использовал силу грома как щит!?


Если Линь Мин мог использовать силу грома, чтобы заблокировать его Пику Фиолетового Костяного Лезвия, то это доказывало, что совместимость Линь Мина с термоядерной энергией грома достигла чрезвычайно высокого уровня. Этого было достаточно, чтобы сломать его Инь Ци и угрожать ему.


Глава 258 - Удар грома


"Линь Мин может контролировать силу грома!"


"Он мастер с атрибутом грома, это его скрытые карты!"


"Посмотрите, какие толстые эти электрические змеи; это, наверное, слияние пятого, или даже шестого класса".


Зрители обсуждали между собой. Для учеников Седьмой Главной Долины мастер с атрибутом грома не был большой редкостью. Редкостью был мастер с атрибутом грома со слиянием шестого класса.


В Большом Зале Седьмой Главной Долины Му Цинхун улыбнулась, смотря на электрических змей, скрученных вокруг Линь Мина: «Этот маленький ребенок на самом деле ждал финала, чтобы использовать силу грома».


На данный момент она была вполне уверена в личности Линь Мина. Согласно описанию Му Цяньюй, символом Линь Мина была его сила грома. Му Цяньюй предположила, что совместимость Линь Мина с термоядерной энергией грома была не менее удивительной, чем у нее - это было слияние седьмого класса или выше!


Это был просто чудовищный талант!


Вне зависимости от того, что позволяло Линь Мину прыгать через области - боевое намерение или его боевые способности, даже его таланта третьего ранга с энергией грозового атрибута было достаточно для большой секты, чтобы вырастить его с огромным количеством ресурсов.


Му Цинхун бросила взгляд на Ши Цзунтянь, который сидел рядом с ней. Он, похоже, не очень удивился. Рот Му Цинхун изогнулся в улыбке. Если Ши Цзунтянь знал, что Линь Мин контролировал Душу Грома на уровне Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, то он, вероятно, будет в шоке.


В центре арены все тело Линь Мина было обернуто электрическими змеями. Его волосы танцевали на ветру; он выглядел как демонический бог войны, который рухнул с небес градом грозовой ярости.


"Сила грома является абсолютным противовесом для призраков и энергии Инь. Каждый раз, когда вы используете методы культивирования вашей Фракции Акации, плачущие призраки, что вы производите, будут сдерживаться моей силой. Я хотел бы посмотреть, как вы это остановите!"


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом, и молния бесконечно вилась вокруг его тела в ослепительном фиолетовом свете, он был похож на фиолетовое солнце!


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


Линь Мин мгновенно достиг предела своей скорости!


На арене он пролетел вокруг, ряд теней шел по его следу. В каждой тени были фиолетовые дуги грома!


Зззз!


Дикая сила грома, как меч, отправилась в сторону Оуяна Цзыфэня.


Цзинь!


Оуян Цзыфэнь вытащил свой меч из ножен из змеиной кожи. Этот меч в ранге сокровища был длиной в четыре фута и кроваво-красного цвета.


Оуян Цзыфэнь достал свой меч!


Он верил в свою способность. Был только один человек, которому удалось заставить его достать свой меч, и это было в финале битвы. Но теперь Линь Мину удалось сделать это всего за один шаг, и Оуян Цзыфэнь не смог предсказать результат. Не говоря уже о том, что было бы, если бы он не обнажал меч, даже если он сделал это, он может быть не в состоянии блокировать этот удар.


Оуян Цзыфэнь также бросился вперед на пределе своей скорости. Острый меч и сила грома снова и снова сталкивались в яростно зверских ударах!


Удар удар удар!


Зрители могли видеть только размытые тени двух людей и мигающие фиолетовые молнии на арене!


"Что происходит? Кто выигрывает?"


"Я не знаю. Так как Линь Мин смог заставить Оуяна Цзыфэня достать свой меч, то у него есть некоторые способности. Линь Мин должно быть не намного хуже Оуяня Цзыфэня. Он мог бы продержаться некоторое время".


"Не намного хуже? Продержаться в течение некоторого времени? Вы думаете, что Линь Мин из наших 36 стран уступает? Вы идиот, просто подождите и посмотрите, Оуян Цзыфэнь - не что иное, как гарнир!"


Тот, кто опровергал, был мастером из 36 стран. Эти последние дни мастера из 36 стран подвергались издевательствам со стороны Седьмой Главной Долины. Теперь, когда у них появилась возможность гордиться и злорадствовать, они, естественно, не думали упускать её.


"Гм. Слишком рано радуетесь. Даже если Оуян Цзыфэнь не сможет победить Линь Мина, разница не будет слишком сильной. Подождите, когда наши прямые ученики выйдут на сцену, и тогда вы познаете отчаяние! "


Услышав о семи прямых учениках, мастер из 36 стран не мог ничего сказать. Семь прямых учеников были просто слишком массивными. Несмотря на то, что он был полностью уверен в Линь Мине, он не верил, что Линь Мин сможет победить их. Мастер промямлил еще что-то, а потом умолк.


На арене Оуян Цзыфэнь только защищался и совсем не нападал. Дело было не в том, что он не хотел идти в наступление, а в том, что он не мог. Любая Инь Ци, что он собирал вокруг себя, мгновенно развеивалась ударами молнии. В этой жестокой битве, его запасы истинной сущности быстро истощались.


"Этот человек выпускает столько силы грома, его уровень потребления энергии должен быть выше, чем у меня. Если я смогу продержаться немного дольше, то тем, кто проиграет буду не я! "


Оуян Цзыфэнь только что подумал об этом, когда Линь Мин вдруг язвительно сказал: "Вы можете только прятаться? Я жду вашей так называемой «скрытой карты». Если вы не используете её сейчас, у вас не будет возможности использовать её позже".


Правая рука Линь Мина внезапно превратилась в кулак. Толстые фиолетовые электрические змеи быстро взобрались на его, образуя ослепительный фиолетовый свет. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности сильно двинулись наружу, переплетаясь с силой грома и превращаясь в темно-фиолетовые.


Это было объединение Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости и силы грома!


"Наглость!" Оуян стимулировал свою истинную сущность, и фиолетовое пламя подскочило на его длинный меч. Вопли призраков излучались от лезвия меча.


"Нижний Удар!"


Оуян Цзыфэнь подавлял чувство онемения, которое принесла с собой сила грома, и нанес удар мечом. Ужасное лицо призрака появилось на фиолетовом пламенном лезвии и направилось к Линь Мину.


Линь Мин даже не взглянул на него, он просто ударил кулаком.


Удар!


5000 чисто фиолетовых нитей вибрирующей истинной сущности ринулись вперед как свирепые Фиолетовые Стремящиеся Драконы. Они врезались в лицо призрака, измельчая его на куски!


Сразу после этого фиолетовая истинная сущность, пропитанная громом, прорвалась через защитную Инь Ци Оуяна Цзыфэня и погрузилась в его тело, перегружая его.


Тело Оуяна Цзыфэня затряслось, и он откашлял глоток крови. Он отлетел назад на десятки футов в воздух, откатившись, даже после того как он приземлился. Он наконец-то, смог с трудом удержаться, когда он опустился на колени, опершись на меч и вытирая кровь изо рта.


В тот момент Оуян Цзыфэнь почувствовал, как будто все его тело раздирало; он подумал, что умрет.


Линь Мин протянул руку, и фиолетовая истинная сущность выбежала из тела Оуяна Цзыфэня, возвращая к его руке. После того как он использовал Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, он приобрел способность сознательно наделять свою истинную сущность силой грома. Конечно, он может также содержать силу грома в своем Кулаке, Разрывающем Тело, Сокрушающем Кости.


"Линь Мин, победа!"


Главный судья Старейшина долго смотрел на Линь Мина, пока объявлял результат. Если Линь Мин смог победить Оуяна Цзыфэня, это доказывало, что он имел огромный шанс достичь топ-10!


Для 16-летнего мальчика из 36 стран, это было результатом, повергшим в шок и в ужас всех.


Линь Мин повернулся, чтобы покинуть арену.


Он сражался с Оуяном Цзыфэнем недолго, но в конечном счете Линь Мин выиграл с подавляющим преимуществом.


" Оуян Цзыфэнь также был побежден! неужели деревенский мужлан из 36 стран действительно достигнет первой десятки рейтинга!? "


"Этот человек уже ранил младшего брата Оуяна Цзыфэня Оуяна Цзыюня в Зале Цветка Пустыни, да так, что он не смог участвовать в конкурсе. Теперь он победил Оуяна Цзыфэня. Он действительно запугивает их до крайности!"


Видя, что шансы Линь Мина достичь топ-10 увеличились, многие ученики из Седьмой Главной Долины либо не хотели видеть, что происходит, либо не были убеждены, что увидели все правильно. Большинство из них родилось в Седьмой Главной Долине; они имели врожденное чувство превосходства и смотрели сверху вниз на мастеров из 36 стран и 16 боевых семей.


Но теперь они были устранены, и все же оставался какой-то проклятый мальчик из 36 стран, который на самом деле хотел конкурировать за место в топ 10. Это было похоже на то , как будто Кронпринц внезапно получил пощечину от выскочки, который прибыл из деревни.


Нужно сказать, что попадание в топ-10 Военного Собрания Главной Фракции означало большую честь и огромные выгоды. Это также означало, что позже они будут получать ценные ресурсы и активную поддержку секты. Это была ситуация, о которой многие ученики только мечтали.


Если бы они могли стать основными учениками, не только бы их культивирование росло не по дням, а по часам, но они имели бы возможность свободно выбирать из прекрасных учениц Седьмой Главной Долины. Возможно, из-за истинной сущности, что закаляла их тела, женщина мастер военного дела с боевым талантом обладала изысканной красотой. Особенно ученики из Фракции Мираж и Фракцией Цитры. Их красота была просто поразительной и гораздо более очаровательной и заманчивой, чем покрытые румянами женщины с общей земли.


Они не возражали бы, если один из семи прямых учеников или основной ученик был в топ-10, но теперь деревенский мужлан из 36 стран также хотел достичь топ-10.


Топ-10 ученикам было суждено войти в Главную Фракцию и квалифицироваться в качестве основных учеников. Эти ученики Седьмой Главной Долины могли только думать, что в будущем Линь Мин будет использовать их ресурсы и пользоваться их женщинами. Как они могли проглотить это чувство?


Это называлось зависть, ревность, ненависть, и это лучший способ, чтобы изобразить нынешние чувства их сердец.


"Просто подождите. Его подъем не будет длиться дольше, прямой ученик Фракции Акации Оуян Мин дружит с Оуян Цзыфэнем. Он, безусловно, поможет Оуяну Цзыфэню вернуть этот должок. Если Линь Мин будет серьезно травмирован, я хочу увидеть, как он будет бороться за топ-10 "


Те, кто был устранен прямым учеником, могли проклясть только в своих сердцах и принять свою судьбу. Ученики Седьмой Главной Долины надеялись, что Линь Мин будет настолько травмирован, что он не сможет драться.


После того как Линь Мин ушел, судья объявил следующий поединок - Цзян Ляньцзянь против Сунь Лин.


При этом вся аудитория забурлила от волнения. Это резко контрастировало с прохладной реакцией, которую получил Линь Мин минуту назад. В Седьмой Главной Долине репутация Цзян Ляньцзянь была не меньше, чем у семи прямых учеников. Существовало также много людей, которые думали, что он превосходит некоторых из более слабых прямых учеников. Например, они считали, что он был сильнее Хань Яньло из Фракции Очищения или Фан Ци из Фракции Массива.


В конце концов, Фракции Очищения и Фракции Массива пришлось потратить огромное количество времени и усилий на их вспомогательные навыки. Их методы культивирования не были столь сильны в плане боевых действий, они были лучшими в очищении и образовании массивов. Из-за этого они не могли сравниться с Цзян Ляньцзянем, который шел по пути фехтования, преследуемый сильнейшей наступательной мощью.


Цзян Ляньцзянь шел к арене. Он был в черной одежде, которую он носил постоянно, и нес меч в ранге сокровища в три фута шесть дюймов. Когда он стоял в центре арене, он был как яркий меч, сверкающий холодным светом и испускающий угрожающий воинственный воздух!


Противник Цзян Ляньцзяня Сунь Лин был из Фракции Очищения. Он был вторым номером молодого поколения Фракции Очищения, уступая только прямому ученику, Хань Яньло.


Сунь Лин принимал участие в прошлом Военном Собрании Главной Фракции и достиг ранга 22.


Теперь его культивирование возросло, и он вошел в финал непобежденным. Во время этого Собрания он, несомненно, достигнет топ-20. Он даже имел некоторые надежды на выход в топ-10.


"Ученик Фракции Меча Цзян Ляньцзянь, прошу, испытайте меня". С кем бы он ни боролся, Цзян Ляньцзянь будет всегда выполнять вежливые церемонии перед поединком.


"Старший брат Цзян, пожалуйста, испытайте меня. Я сделал огромный прогресс в последние три года, со мной будет не так-то просто разобраться". Сунь Лин улыбнулся. Поддержание улыбки перед Цзян Ляньцзянем было также формой проявления большой самоуверенности.


С этими словами Сунь Лин он извлек из своего пространственного кольца клеймор. Этот клеймор был окрашен как горящее пламя и был четыре фута длиной. Когда он вытащил меч из ножен, мерцающее пламя зажглось на лезвии, жаркая волна тепла вылилась наружу. Некоторые из тех, кто был близко в аудитории, не могли не сделать шаг назад.


"Просто сама волна жара имеет такую мощь. Это Сунь Лин также необычный, он может быть даже не хуже, чем этот Линь Мин минуту назад".


"В этом году Военное Собрание Главной Фракции действительно полно талантами. Мало того, что эти два таланта из 36 стран и 16 боевых семей, но таланты даже нашей Седьмой Главной Долины превзошли прошлых".


Глава 259 - Фракция Куклы


«Посмотрите, какое раскаленное пламя меча Сунь Лина, возможно, его Полая Сущность Пламени уже усилена до ранга 1000 лет! Это просто слишком ненормально».


Сущность Пламени была бессмертным огнем, который никогда бы не потух, но Полая Сущность Пламени не такая. Если она долго не будет подпитываться энергией огня, то будет постепенно ослабевать, пока окончательно не засохнет.


Конечно, чем более мощной Полая Сущность Пламени была, тем дольше она будет гореть, пока не начнет исчезать. Что касается слабой Полой Сущности Пламени, ранг 1000 лет означает, что она могла бы естественно существовать в течение 1000 лет после того, как запас энергии огня был отрезан от неё.


1000 лет был довольно большой срок. Седьмая Главная Долина имели наследие только в 600 лет.


Даже для основных учеников Седьмой Главной Долины, которые имели огромное количество ресурсов, Сущность Пламени была чрезвычайно экстравагантной, вплоть до того, чтобы быть недостижимой. Имея ранг 1000 лет, Полая Сущность Пламени была в чести.


"Как вы думаете, сколько движений понадобится для Старшего Брата Цзян, чтобы выиграть?"


"Не уверен. Я думаю, что около 10, или это может даже около 20! "Несмотря на это Сунь Лин показал значительное улучшение силы, присутствующие ученики, по-прежнему выступали за Цзян Ляньцзянь, как и раньше.


"Старший брат Цзян! Прими мой ход, Растущий Жар Яростного Пламени!"


На арене Сунь Лин ударил своей самой известной техникой. Звук свистящего пламени и горения заполнил воздух, и дождь из малинового пламени направился вперед от лезвия Сунь Лин, покрывая небо, направляясь в сторону Цзян Ляньцзяня! Странным было то, что эти языки пламени не образовали змей огня как нормальное пламя, но вместо этого они превратились в острые стрелы огня!


"Пламя Бездны - это важное движение высокого уровня Пламя Бездны! Сунь Линю на самом деле удалось получить в свои руки этот вид огня для того, чтобы питать его Полую Сущность Огня! "Ученик Фракции Очищения не мог выкрикнуть от зависти, когда его глаза были полны зависти и жадности. Очевидно, что Пламя Бездны сильно его шокировало. Такого рода пламя было определенно не тем, что Сунь Лин смог бы получить сам. Был только одна возможность: что оно было дано ему Фракцией Очищения.


Это была привилегия и преимущества основного ученика. Обычному ученику никогда не будет выдано такое пламя для очищения в его Полую Сущность Пламени.


Столкнувшись с этим малиновым огненным дождем, Цзян Ляньцзянь был спокоен, как обычно, он вытащил свой длинный меч из ножен. Темно-зеленое лезвие было в три пальца шириной, и казалось простым и безобидным. Лезвие было похоже на длинный лук-порей, ничем не примечательным.


"Меч В Облачное Небо!"


Цзян Ляньцзянь замахнулся мечом, его движение было таким быстрым, что его руки казались размытыми. Была только зеленая вспышка света, как будто зеленый дракон парил в небе!


Энергия меча жестоко ударила огненный дождь из стрел, и с серией щелчков дождь из малинового огня исчез в воздухе!


Последствия создали блестящий расцвет искр как град летних фейерверков, которые загораживали глаза аудитории. Перед тем как зрители успели среагировать, лезвие Цзян Ляньцзяня двинулось вперед. Оно свистнуло резким взрывным звуком, когда вонзилось в сторону груди Сунь Лина!


"Стена Яростного Пламени!"


Сунь Лин был удивлен. Он не ожидал, что его Растущий Жар Яростного Пламени травмирует Цзян Ляньцзяня, но он также не ожидал, что его движение будет так легко разрушено. Сунь Лин отступил в панике, он выстроил стены пламени, которые его окружили.


Ху Ху Ху!


Три последовательных стены пламени поднялись в воздух перед ним, каждая была более живой, чем последняя. Массивные языки малинового пламени ринулись на десятки футов в небо!


"Разлом!"


Цзян Ляньцзянь полоснул его длинным мечом, и энергия меча ринулась вперед с несравненным импульсом, полностью разделив все три стены пламени и даже арену! Цзян Ляньцзянь полоснул еще один раз, и все языки пламени были сдуты ветром меча!


Скорость Цзян Ляньцзяня мгновенно достигла своего пика; в следующий момент зеленая форма уже появилась перед Сунь Лином.


Лицо Сунь Лина мгновенно побледнело!


Поднялся меч света!


Удар!


Телесная защита истинной сущности Сунь Лина была сломана, и он отлетел с арены, его лицо было бледным.


После того как Цзян Ляньцзянь подошел к нему, Сунь Лин не имел никаких шансов сопротивляться. В конце концов, он был просто учеником Фракции Очищения. Несмотря на то, что он использовал меч, он не мог считать фехтовальщиком. Его меч был больше инструментом, который был использован для отображения его атак пламени. Но Цзян Ляньцзянь был другим; его меч был его кровью, его самым заветным сокровищем и другом. Если меч и человек были объединены в единое целое, то не было никакого пути к наступлению!


" Цзян Ляньцзянь, победа!"


Старейшина главный судья был также удивлен. Три движения меча, чтобы победить врага. И Сунь Лин не какой-то слабак, но он проиграл так безоговорочно!


Сила Цзян Ляньцзяня была слишком страшной. Если все будет продолжаться в этом же духе, то будет видно, что его сила уже превзошла даже некоторые из прямых учеников!


Нужно сказать, что он даже не был прямым учеником Фракции Меча.


Насколько мощным был мастер молодого поколения Фракции Меча номер один Цзян Баоюнь?


Это было просто невообразимо!


В аудитории обычные ученики вздрагивали с благоговением. Цзян Ляньцзянь был слишком грозным. Даже лицо прямого ученика Фракции Массива Фан Ци исказилось. Если это была полная сила Цзян Ляньцзяня, то Фан Ци едва ли сможет справиться с ней. Но если это не так, то он был в опасной ситуации!


Если он, как один из семи прямых учеников, проиграет второму ученику Фракции Меча, то он потеряет слишком много уважения.


Фан Ци был не одинок. Оуян Мин и Хуан Сяоде также выглядели не слишком хорошо. На данный момент, эти двое не беспокоились о Цзян Ляньцзяне. Вместо этого они думали о Цзян Баоюне. Несмотря на то, что они не могут иметь представление об истинной силе Цзян Ляньцзяня, Фракция Меча, конечно же, будет. Если такой жестокий ученик, как Цзян Ляньцзянь, был только вторым учеником, то это доказывало, что Цзян Баоюнь был сильнее, чем Цзян Ляньцзянь.


"Хорошо! Отлично!"


В это время Оуян Мин вдруг услышал мрачный кудахтающий голос, от чего у него по голове побежали мурашки. Он повернул голову и увидел, худого юношу, чье тело было как деревянная палка, полностью покрыто бинтами, он хитро ухмылялся.


Увидев эту высохшую мумию, что внезапно появилась рядом с ним, Оуян Мин почувствовал себя очень неудобно. Он нахмурился: "Мугу Буюй, чему вы улыбаетесь?"


«Хехехе, такой оппонент, почему бы мне и не развеселиться". Мумия вытянула ужасающе длинный язык, чтобы облизать губы, его глаза светились странным светом. Он был, как высохший вампир, который увидел вкусную добычу, он действительно заставлял всех, кто смотрел на него содрогнуться.


Эта мумия носила очень странное имя. Его фамилия была Мугу, и он был назван Буюй. Он не был из Региона Южного Горизонта, а скорее происходил из далеко крайнего западного региона. 600 лет назадь человек по имени Мугу Яньчжо из крайнего западного региона пришел к Седьмой главной территории Региона Южного Горизонта через массив передачи на супердальние расстояния. Этот человек был основателем Фракции Куклы.


Фракция Куклы была самой загадочной и мистической фракцией в Седьмой Главной Долине. Каждый ученик фракции кукол носил одну фамилию - Мугу. Они никогда не брали в ученики тех, кто не разделял это имя. Несмотря на то, что они были фракцией секты Седьмой Главной Долины, по правде говоря, они были больше похожи на семейный клан.


Число людей в пределах Фракции Куклы было небольшим даже по сравнению с Фракцией Цитры или Фракцией Миража. Фракция Кукол имела только треть численности любой из этих двух фракций.


Но, тем не менее, ни одна другая фракция не смела смотреть сверху вниз или недооценивать Фракцию Куклы. Так происходило потому, что боевая доблесть учеников Фракции Куклы была слишком разнообразной и мощной, кроме того, они были объединены в знак солидарности. Во время этого Военного Собрания Главной Фракции Фракции Куклы послала только двух учеников Мугу Буюя и Мугу Цзижуна. Оба этих ученика пронеслись через их группы с победами. Из этих двух Мугу Буюй был прямым учеником Фракции Куклы. Его движения и стиль был странными, необычными, и его сила была непредсказуемой - она просто не может быть измерена. Оуян Мин предпочел бы бороться с Цзян Баоюнем, чем иметь дело с этой причудливой мумией.


Мугу Цзижун был не намного хуже, он определенно был бы в состоянии достичь топ-10. Даже Фан Ци из Фракции Массива не может быть ровней Мугу Цзижуну.


Фракция Куклы была слишком странной. Она имела свои убеждения и религию, и казалось, что они поклоняются какому-то богу, который был родом из западного региона. Все, что они делали, было покрыто тайной. Их фракция находилась в тысяче миль от самого высокого пика Седьмой Главной Долины, в недрах Главных Небесных Гор. Эта область была пуста и необитаема, и дикие стаи могучих свирепых зверей рыскали там повсюду.


Фракция Куклы не использовала ресурсы Седьмой Главной Долины, и они также не отдавали свои ресурсы для Седьмой Главной Долины. Время от времени они использовали некоторые ресурсы, но они делают это с равным обменом. Можно сказать, что Фракция Куклы была очень сильным независимым объединением, которое существовало в пределах Седьмой Главной Долины. Они редко обращались в другие шесть фракций. Что касается приказов Мастеров Долины, то они будут слушать, но они могли бы им и не следовать.


Каждый человек в Седьмой Главной Долине понял одно, что ученики Фракции Куклы не могли быть спровоцированы. Не только потому, что они были сильны или таинственны, но они были чрезвычайно серьезными в сокрытии их недостатков.


Если Фракция Меча имела самое мощное наступление среди фракции Седьмой Главной Долины, то с Фракцией Куклы было очень трудно иметь дело. Никто не хотел бороться с ними. Не только из-за их странных способностей, но к тому же, как только вы были убиты, был очень высокий шанс того, что вас бы превратили в марионетку.


Это было причиной, почему даже кто-то выдающийся и прославленный, как Оуян Мин, почувствовал мурашки на голове, когда он увидел Мугу Буйю. Он знал, что мешок, который Мугу Буйю носил с собой, был сделан из кожи мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии), и что в нем также была спящая марионетка - человек, которая была сделана из трупа мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра).


" Цзян Баоюнь, пусть сейчас вам не повезет".


Мугу Буюй облизнул губы, когда посмотрел на Цзян Баоюня. Когда Оуян Мин увидел это, он почувствовал ликование. У Оуян Мина не было полной уверенности, что он мог бы одержать победу над Цзян Баоюнем. И против этого причудливого парня, который не был похож на человека или призрака, он был еще меньше уверен. Если эти двое боролись и ранили бы друг друга, это будет счастливейшей беспроигрышной ситуацией для него.


После боя Цзян Ляньцзяня три последовательных прямых ученика вышли на арену. Все они были в состоянии победить своих противников в течение трех ходов или меньше. В это время атмосфера в аудитории достигла кульминации.


Семь прямых учеников имели заоблачную популярность. Когда Цинь Усинь вышла на арену, на поле раздавались возгласы и крики влюбленных мужчин.


"Цинь Усинь победит!"


"Старшая Сестра Цинь, вы можете это сделать!"


"Старшая Сестра Цинь, я люблю вас!"


.........................


Все виды громких и хаотических звуков и голосов раздавались эхом, но Цинь Усинь только держала свою цитру, не обращая внимания на ее окружение. Она была одета в чистое белое платье, и, когда прохладный ветер веял мимо нее, он развевал ее платье на ветру. От макушки до пяток она излучала потустороннюю ауру.


Ее противником была Цзин Чаньюй. Лицо Цзин Чаньюй было покрыто вуалью, как и раньше, и она была одета в ярко-желтое платье, выглядя как тихая нетронутая красавица.


Пока эти две красавицы с разными стилями стояли вместе, естественно, это привлекло внимание многих мужчин. Для них сама борьба была менее важна, чем быть в состоянии увидеть две таких изысканных женщины.


"Вы мне не соперник", - сказала Цинь Усинь с безразличием.


"Я знаю. Но так как я вошла в первый ярус, я, естественно, не упущу возможности бороться с прямыми учениками". Цзин Чаньюй гордо подняла голову. Несмотря на то, что она была полностью побеждена Фан Ци, она не была в депрессии. Она была уверена, что в будущем сможет догнать их, пока, наконец, не превзойдет их.


Но теперь, что она хотела бы знать, насколько большой разрыв был между ними и ей.


"Тогда ... позвольте мне выполнить ваше желание!" - сказала Цинь Усинь с бесстрастным выражением. - Слушайте мелодию моей цитры».


Ее тонкие пальцы коснулись длинных струн ее цитры, и небесные ноты начали литься, как горный ручей, резонируя в воздухе.


Глава 260 – Позволите мне три хода?


Сладкие и нежные тона цитры эхом раздавались на арене. Даже те люди, которые сидели в Большом Зале, смогли четко услышать мелодию.


"Почему, черт возьми, мне бы вдруг захотелось слушать вашу музыку цитры!?" - Цзин Чаньюй холодно фыркнула и закрыла уши истинной сущностью.


Ей не нужно быть гением, чтобы знать, что есть что-то странное в этой музыке цитры. Цзин Чаньюй активировала свою истинную сущность до предела. Встретившись лицом к лицу с кем-то вроде Цинь Усинь, она должна была стараться изо всех сил с самого начала, в противном случае даже самый маленький шанс на сопротивление проскользнет как песок сквозь пальцы.


Густой желтый оборонительный барьер окружил ее. Цзин Чаньюй застыла, не двигаясь. Ее ладонь была как сабля, она готовилась использовать Тихое Отражение Великой Мудрой Ладони. Это был также самый сильный мгновенный боевой навык в её репертуаре.


Тем не менее, когда она была готова к атаке, тело вдруг замерло. Ее глаза открылись невероятно широко. Абсолютная защита, которой она гордится и куда она пустила всю свою истинную сущность, вдруг необъяснимо треснула. Сначала появилась только одна трещина, а потом она мгновенно покрыла всю её защиту.


Пэн!


Раздался громкий звук, и ее цепкий оборонительный наряд был разрушен, как хрупкое стекло, брошенное на пол. Частицы ее истинной сущности начали опускаться вниз.


Цзин Чаньюй замерла от шока. Ее защита из истинной сущности была сломана, и все же она еще не подверглась нападению. Она даже не знала, какого рода атака была использована, чтобы разрушить ее защиту. Все, что она могла слышать, это заманчивые мелодии, которые до сих пор звенели в ушах как нежный горный ручей; не было ни намека на убийственное намерение. Но все же ее оборонительный барьер был моментально взломан, как будто слон наступил на хрупкую скорлупу.


Возможно ли, что нападение приходит из нежных звуков цитры?


"Я ... Я признаю поражение!" Цзин Чаньюй закрыла глаза и горько улыбнулась.


Она только хотела увидеть, насколько велика была разница между ними, но теперь оказалось, что она была даже не в состоянии оценить разрыв.


С самого начала и до конца Цинь Усинь только взглянула на нее - от ее тела не было даже никаких колебаний истинной сути! Хотя Цзин Чаньюй знала, что она определенно проиграет, она не представляла себе, что проиграет таким образом, когда она даже не могла воспринять атаки ее противника.


" Цинь Усинь, победа!" - судья объявил без промедления.


Линь Мин глубоко вдохнул холодный воздух. Эта Цинь Усинь была просто слишком страшной.


Линь Мин имел чрезвычайно грозное восприятие, он был в состоянии чутко уловить каждое колебание истинной сущности в воздухе. Точности и истинной сущностью Цинь Усинь было достаточно, чтобы его кровь закипела! Это было просто возмутительно!


Несмотря на это, Линь Мин знал Струящийся, Как Шелк, и он достиг разностороннего уровня контроля над его истинной сущностью. Он должен был признать, что даже он не мог достичь чего-то того, что сделал Цинь Усинь.


Цинь Усинь слила истинную сущность в звуковые волны и направила полную силу, чтобы напасть на защитный барьер Цзин Чаньюй, который мгновенно распался. В ее истинной сущности не было даже малейшего перелива, так что Цзин Чаньюй не была ранена. Большинство людей, вероятно, даже не заметили ничего странного.


"Метод культивирования Фракции Цитры действительно удивил меня!" Линь Мин знал, что звуковая волна была формой вибрации. Если истинная сущность содержится в звуковой волне, это означает, что истинная сущность будет вибрировать!


Это было достижением точно такого же результата, как Струящийся, Как Шелк, Хаотических Сил Боевых Меридиан, но только другим способом!


Струящийся, Как Шелк, регулировал частоту дыхания всех крошечных единиц в организме и вызывал вибрацию истинной сущности.


Но метод культивирования Фракции Цитры был в том, чтобы интегрировать истинную сущность в акустические колебания, а также добиться эффекта вибрации истинной сущности вместе со звуковыми волнами.


С этой точки зрения, руководство метода культивирования Фракции Цитры далеко уступает Хаотическим Силам Боевых Меридианов. Но в какой-то степени методу культивирования Фракции Цитры удалось добиться такого же эффекта, как Струящийся, Как Шелк, например, игнорируя все защитные барьеры.


Линь Мин использовал кулак, чтобы сокрушить оборонительный барьер Цзин Чаньюй.


Цинь Усинь сделала то же самое!


"Я действительно не могу недооценивать героев мира. Континент Разлива Небес имеет наследие десятков тысяч лет, естественно, много гениев не должно появляться! Несмотря на то, что они гораздо менее основательные и грозные, чем в Царстве Богов, они не намного хуже в некоторых аспектах!


Пока Линь Мин думал, он не заметил, что первый раунд финала был закончен, а второй тур скоро должен был начаться.


Что касается первого матча, то Линь Мин принимал в нем участие.


"Первый матч, Линь Мин против Фан Ци!"


Когда судья объявил имена участников первого матча, Линь Мин был удивлен. Фан Ци был одним из семи прямых учеников. Несмотря на то, что он знал, что прямые ученики Фракции Массива и Фракции Очищения были самыми слабыми из семи, к лучшему или худшему, они все еще были прямыми учениками. Он не предполагал, что из 29 матчей, он столкнётся с прямым учеником во втором круге.


Рассуждая об этом, Линь Мин криво улыбнулся и покачал головой. Все хорошо. В конце концов, он не был сеяным игроком, так что не было никакого другого способа, что он смог остаться в финале.


В своих первых матчах он неизбежно столкнется с прямыми учениками или кем-то на уровне Цзян Ляньцзяня. Условно говоря, начинать с Фан Ци тоже было довольно приятно.


Фан Ци улыбнулся, когда посмотрел на Линь Мина. «Мы пропустили друг друга на групповом этапе, но, в конце концов, мы выступим друг против друга во втором туре. Вам не повезло встретиться со мной здесь. Вы смогли так долго оставаться непобежденным. В этом раунде есть только 15 человек, которые могут претендовать на победу в соревновании. Конечно, ваше везение теперь должно закончиться».


Линь Мин дерзко улыбнулся, сверкнув блестящими белыми зубами. "Я думаю, что мне очень повезло. Я столкнулся с вами, а не с кем-то настолько хорошим, как Цзян Баоюнь или Оуян Мин. Эта ситуация не так уж плоха".


Как только Фан Ци услышал насмешки Линь Мина, его лицо сразу же исказилось. Он признал, что он был хуже Цзян Баоюня и ему подобных, но даже в этом случае, это уж не каким-то сельским мужланам из 36 стран типа Линь Мина провоцировать его. Как он может смотреть на него сверху вниз?


"Хорошо! Что за чрезвычайно высокомерный тон! Я хотел проявить к вам некоторое милосердие, так как мы находимся в одной и той же группе, но теперь, когда в вас столько уверенности, не обессудьте, если вы будете тяжело ранены!" - Фан Ци холодно фыркнул, его ноги начали движение, и он появился на арене.


Зрители тут же разразились аплодисментами и криками. Для того чтобы увеличить свой импульс, ученики Фракции Массива даже разработали миниатюрную конструкцию массива, усиливающую голос, чтобы увеличить громкость их аплодисментов. Такого рода небольшая конструкция массива была безделушкой, даже для мелких учеников Фракции Массива. Естественно, что подбадривание Фан Ци долетало да самих небес, не будет преувеличением назвать, что их крики сотрясали землю.


" Фан Ци! Фан Ци! "


" Фан Ци, ты должен выиграть!"


Особенно те ученики, которые были завистливы, ревнивы и ненавидели Линь Мина, который мог конкурировать за топ-10. Эти ученики выкрикивали, пока их горло не заболело.


"Убей его! Уничтожь его! "


"Уничтожь недомерка!"


"Долой деревенщину!"


В этом было преимущество домашнего поля. Стоя на арене, Линь Мин стал врагом общества номер один. Слабые крики, которые доносились от мастеров 36 стран, вскоре умолкли; несмотря на то, что они также пришли из 36 стран, более 90% из них не верили, что Линь Мин сможет выиграть. Власть, престиж и известность, что давало имя прямого ученика, приобреталось в течение долгого времени и было слишком тяготеющим. Даже Цинь Цзыя имел торжественное выражение, он не думал, что Линь Мин столкнется с прямым учеником так скоро.


В этот момент в ухе Линь Мина звенела передача звука истинной сущности: "Вы должны победить его, пожалуйста!"


Линь Мин обернулся и с удивлением увидел завуалированную Цзин Чаньюй, которая стояла в 200 футах, глядя на него широко раскрытыми глазами, полными надежд и ожиданий. Линь Мин улыбнулся и посмотрел на аудиторию. Он видел, что многие из мастеров из 36 стран смотрели на него, плотно сжав кулаки, схожие взгляды надежды и желания пылали на их лицах.


Они не приветствовали его громко, как ученики Седьмой Главной Долины, но вместо этого тихо сидели там с плотно сжатыми кулаками. Может быть, они и хотели подбодрить его, но у них не было сил и уверенности.


Мастера военного дела из 36 стран имели комплекс неполноценности, который был укоренен в их костях – его нельзя вот так просто взять и искоренить!


База и ресурсы 36 стран были недостаточны, 90% ресурсов должны быть доставлены как дань Седьмой Главной Долине!


Сколько мастеров оказывалось со скрытыми ранами в теле, потому что они не могли себе позволить или найти лекарственные травы, чтобы вылечить себя, и, наконец, в конечном итоге оставались калекой на всю жизнь?


Сколько мастеров рисковало своей жизнью в охоте за свирепыми зверями в джунглях, чтобы получить несколько десятков таэлей золота? Сколько их них охотилось на этих злобных тварей ради основных материалов, о которых ученики этих крупных сект никогда не заботились?


Из-за отсутствия навыков сколько мастеров в конечном итоге практиковало неполные худшие методы культивирования второго сорта?


Сколько мастеров для того чтобы достичь этой легендарной области Ступени Сокращения Пульса, боролось за всю жизнь, чтобы в конечном итоге получить только отчаяние!?


И в тоже время, мастера Седьмой Главной Долины родились с главным преимуществом. Они ели редкие духовные овощи и мясо свирепых зверей высокого качества, о которых обычные мастера могли только мечтать. У них были лучшие сокровища, чистые камни истинной сущности. Они могли бы изучить основные навыки, которые пришли из большой секты, у них были главные методы культивирования, лекарственные травы, чтобы закалять их тела с самого рождения, а также все виды чудо-лекарств в их распоряжении.


Даже если бы они были глупы как свиньи и каждый день бездельничали как обжоры и ничего не делали бы вообще, в силу своего рождения они могли легко достичь, по крайней мере, Ступени Сокращения Пульса!


Прямые ученики Седьмой Главной Долины лучшими из существ.


Эта битва против Фан Ци представляла не только Линь Мина, но все надежды и мечты мастеров военного дела из 36 стран, которые считали себя неполноценными до мозга костей. Линь Мин был их оружием, чтобы объявить войну прямым ученикам!


Причина, почему эти ученики Седьмой Главной Долины аплодировали как сумасшедшие, была в том, что они надеялись, что Фан Ци злонамеренно уничтожит Линь Мина. В их сердцах мастера 36 стран не были никем, кроме нищих, просящих милостыню. Как они могли допустить, чтобы эти мастера превзошли их? Как они могли стерпеть, что эти мастера наступят на них, нарушая их врожденное чувство превосходства и достоинства?


Линь Мин сделал глубокий вдох, и выражение его лица стало серьезным, наполненным праведной торжественностью. Не так давно он был одним из этих простых мастеров военного дела. Если бы он случайно не испытал удачу, то он также мог бы рисковать своей жизнью, чтобы охотиться за опасными свирепыми зверями в джунглях. Он также вкладывал бы в практику в свои сердце и разум, только чтобы получить скрытые раны. Он не получил бы даже достойный метод культивирования!


"Я абсолютно точно одержу победу. Мало того, что я выиграю, я выиграю с силой, так что смогу вернуть все обиды, которые были нанесены мастерам из 36 стран мира! Это наше возмездие! "


Линь Мин сжал кулаки, и крошечные единицы в пределах его тела стали резонировать вместе. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности собрались в его кулаке, объединяясь с силой грома.


В это время арбитр даже не объявил о начале матча.


Фан Ци заметил истинную сущность на теле Линь Мина. Он засмеялся и сказал: "Вы нервничаете? Что бы вы ни планировали заранее, это не изменит конечный результат. На самом деле, вам даже не нужно готовиться. После начала поединка, я позволю вам три хода! У вас будет достаточно времени, чтобы сделать все, что вы хотите".


Линь Мин холодно сказал: "Мне ничего не нужно от вас".


"Ха-ха, передо мной деревенщина из 36 стран, если я не смогу позволить вам три движения, то какой же я тогда прямой ученик?"


Голос Фан Ци проник к самым дальним углам души, как будто слабая конструкция массива помогала ему. Его можно было четко услышать даже среди оглушительных аплодисментов зрителей.


" Фан Ци, молодец!"


"Дайте ему три хода! Покажите ему несоответствие между ним и нами! "


"Этот деревенский недомерок должен пойти домой и поесть риса! Он хочет достичь топ-10? Какой идиот! Посмотрите на себя, как следует, кем вы себя возомнили?"
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Главы 261-300



Глава 261 – То, что они называют неравенством


Линь Мин был глух ко всем звукам и возгласам вокруг него.


«Позволите мне три хода? Хорошо. Тогда я любезно отнесусь к вашему великодушному предложению. Я посмотрю, если после этих трех ходов у вас еще будет шанс сделать один из ваших собственных!».


"Поединок, на старт!"


Главный судья сказал долгожданные слова, на которые так надеялись зрители. Линь Мин не стал мгновенно двигаться, когда начался второй поединок. Только истинная сущность, заполненная электрическими вспышками и искрами, которые трещали в воздухе слабого фиолетового оттенка, обернулась вокруг его правого кулака. Был даже слабый звук величественного рева стремящегося дракона!


Фан Ци улыбнулся, его лицо выражало полную уверенность. Он протянул руку и провел линию, и золотой символ появился из воздуха. Во время группового этапа Фан Ци померился силами с Чжоу Янем из Фракции Очищения и был в состоянии использовать этот символ, чтобы мгновенно поглотить пламя, которое было выпущено.


Фан Ци был уверен, что помимо других ненормальных прямых учеников, не было никого, способного разрушить символ. Это было автономное независимое мини-пространство, которое могут передавать и содержать атаки. Только крайняя сила, которая превышала бы его силу, сможет разорвать его, в противном случае не было никакой атаки, которая могла бы нанести вред Фан Ци.


Причина, по которой Фан Ци так небрежно сказал, что он позволит Линь Мину три движения, потому что он опирался на этот небольшой массив символа. Если этот небольшой массив символа был бы в состоянии блокировать все три движения Линь Мина, он стал бы продолжать борьбу?


Фан Ци с нетерпением ждал этого времени и тщательно смаковал выражение на лице Линь Мина. Все было так же, как когда он сказал Цзин Чаньюй, что он победит ее в течение пяти вдохов. Несмотря на то, что она сопротивлялась так упорно, как могла, Фан Ци все равно растоптал любое её сопротивление. По его мнению, это было действительно самое лучшее чувство.


В этот момент в зале Цзин Чаньюй нервно заламывала руки. Она также узнала этот массив символа и боялась, что Линь Мин последует по ее стопам. Если бы это произошло, то это было бы серьезным ударом по его уверенности в себе и сердцу боевых искусств.


Сможет ли Линь Мин сломить массив символа Фан Ци и закончить свое проклятие в три хода? По крайней мере, он мог бы заставить Фан Ци запаниковать и уничтожить этот взгляд презрения на его лице!


Держа в руках этот сияющий массив символа, Фан Ци засмеялся и сказал: "Разве вы не готовы?"


"Я жду, пока вы подготовитесь!" Вдруг Линь Мин дьявольски ухмыльнулся, и обе его ноги ударили о пол, плитка, разбилась под его ногами, и его тело стало серией теней!


Правый кулак Линь Мина содержал огромную, неукротимую тираническую силу грома. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности рванули наружу как 5000 свирепых Стремящихся Драконов! Воздух вокруг его зверского кулака начал выть и плакать, как если бы ветер был сам разорван!


Земля начала трястись, когда завихрения воздуха подняли мусор. Яростные волны истинной сущности пропахали глубокую канавку в полу сцены.


Удар.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!!!


Перед лицом такого непреодолимого стимула, даже Фан Ци почувствовал себя необъяснимо слабым сердцем. Но он знал, что к лучшему или к худшему, он все еще был прямым учеником. Этот пространственный массив был одним из основных методов Фракции Массива - как он мог не сблокировать Линь Мина!?


Рассуждая об этом, Фан Ци вернул уверенность в себе. Он бросил круглый золотой символ. В конце концов, он был не слишком уверен, что не смел перехватить кулак Линь Мина на близком расстоянии.


"Хах!"


Линь Мин громко закричал, и его правый кулак зверски врезался в золотой массив символа, изверглась вибрирующая истинная сущность!


Кача!


Со взрывным звуком, видимая энергия кулака пронзила золотой массив символа так же, как нога разбила бы яйцо. Он был разбит на куски!


Тем не менее, сила кулака Линь Мина совсем не уменьшилась, он двигался в направлении Фан Ци, как и раньше!


Фан Ци потерпел неудачу!


Как это было возможно!?


В панике Фан Ци быстро вытащил диск массива из своего пространственного кольца. Когда появился этот диск массива, с ним и блестящий синий свет.


"Девять Кругов Массива Синего Света!"


Сплошной синий занавес света упал перед Фан Ци, противостоя энергии кулака Линь Мина.


Удар!


5000 нитей вибрирующей истинной сущности жестоко ударили этот синий занавес, опускаясь на каждый его дюйм. Синий занавес света мелькнул на мгновение, а затем разбился на части.


Хотя сила кулака Линь Мина значительно снизилась, даже после того как она сокрушила занавес синего света, она по-прежнему двигалась вперед!


Фан Ци был в шоке, он закусил язык и вытеснил сущность крови, сплевывая её на диск массива. В этот момент другой синий занавес света пал, за исключением того, что этот был слабого оттенка кровавого красного цвета!


Ка!


Энергия кулака Линь Мина была уменьшена почти наполовину. Когда он разгромил этот голубой и красный световой занавес, раздался громкий взрыв, половина световой завесы разломилась пополам, едва в состоянии поддерживать себя.


После создания световых завес, лицо Фан Ци было серого цвета, его кровь кувыркалась в его теле. Потому что он должен был насильно вызвать сущность крови, его почти вырвало ей. К счастью, он с силой проглотил её обратно в последний момент. После ее проглатывания он чувствовал себя еще более больным и выглядел совершенно ужасно.


Бровь Линь Мина выгнулась: "Вам удалось заблокировать его? Прямой ученик действительно имеет значительную способность, тогда ... есть еще два движения!"


После слов Линь Мина лицо Фан Ци исказилось, как будто кто-то ударил его мать перед ним. Он на самом деле опрометчиво обещал разрешить три хода!


Кто хотел принимать ходы от такого урода! Простой кулак заставил его использовать Девять Кругов Массива Синего Света - он даже использовал два! Потому что не было достаточно времени, чтобы правильно сделать второй, он был вынужден использовать свою сущность крови!


Наказание трех ходов. Если бы это был частный бой, то он мог бы отказаться от выполнения этого обещания. Но теперь все ученики Седьмой Главной Долины смотрели. В качестве прямого ученика он не мог этого сделать!


Против этих трех ходов, он должен был пойти на все и блокировать их. В противном случае, он не посмеет остаться в Седьмой Главной Долине.


«Это не имеет значения. Это должен быть его сильнейший удар. Так как он был вынужден использовать свой козырь, его потребление энергии должно было быть немаленьким. Скорее всего, его следующий удар будет намного слабее. Кроме того, потому что мне пришлось поспешно выстроить оборонительный барьер, у меня было позорное выступление. Если я смогу подготовиться заранее, моя ситуация будет намного лучше. Если сбудется худшее, то я просто использую мою скрытую карту ...»'


Фан Ци утешал себя, и сердце его получило немного мужества.


Весь стадион у боевого поля стал на удивление тихим. Эти громкие и дерзкие ученики, которые использовали массив для усиления их голосов, чтобы бешенно поддерживать Фан Ци и даже не пикнуть прямо сейчас. Они думали, что Фан Ци будет иметь возможность легко блокировать удар, они не ожидали, что конечный результат будет таким.


Хотя Фан Ци сдержал бурлящую кровь в своей груди и не потерял лица, отхаркнув кровь, публика не была идиотом. Они, естественно, увидели, что Фан Ци понес небольшую потерю.


"Черт. Пошло все к черту! Почему мы замолкли? Мы должны поддержать нашего Старшего Брата! Ура! "


"Да! На этот раз мы должны кричать громче. Этот Линь Мин должен был использовать секретные навыки для того, чтобы иметь так много энергии в этом ударе. Нет никакого способа, что он сможет продолжать делать это! Старший Брат Фан выиграет, даже если он позволит три хода! "


"Да! Как может Старший Брат Фан проиграть? "


Эти ученики Фракции Массива собрались с силами, и готовились снова закричать слова поддержки, как вдруг их голоса застряли в горле. Некоторые из учеников уже кричали, и их задушили крики, когда они остановились на полпути, как курица, чья шея была скручена; это был чрезвычайно мерзкий и странный звук.


Причина этого в том, что на арене они увидели, что Линь Мин слегка нащупал свое пространственное кольцо, и со вспышкой белого света, в его руке появилось длинное блестящее серебряное копье!


Главное Тяжелое Гибкое Копье!


"Оружие? Он также использует оружие? "


"Разве этот Линь Мин не мастер, что использует кулак?"


"Зачем ему оружие!?"


Ученики Фракции Массива обомлели. На Континенте Разлива Небес было немного мастеров, что не использовали оружие. Однако это не было слишком редко. Например, Цзиньчан До, Цзин Чаньюй и Цзин Чаньши использовали только тени своих ладоней и пальцев.


Они, естественно, предположили, что Линь Мин также был одним из этих мастеров. Хотя дальность атаки была небольшой, кулаки отличались в гибкости, скорости и точности. При использовании топ-уровня навыка рукопашного боя, мастер не был бы хуже, чем тот, кто использовал бы меч или саблю.


Но если мастер имел оружие, он определенно потратил бы большую часть своего времени на культивирование этого оружия, кулак будет только вторичным.


Может ли вторичный кулак действительно иметь такую силу?


Как это было возможно!??


Не может быть!


"Он блефует!"


Ученик Фракции Массива упорно отказывались признать эту реальность. Казалось, никто не верит ему. Лица всех учеников Фракции Массива исказились. Казалось, что их прямой ученик Фан Ци на самом деле облажался.


В зоне ожидания конкурентов Оуян Цзыфэнь смотрел на длинное серебряное копье в руке Линь Мина. Углы его рта и глаз начали яростно дергаться. "Когда я дрался с ним, я не смог заставить его использовать свое оружие?"


Вспоминая времена, когда он насмехался над Линь Мином, и о том, что он был вынужден использовать свой меч, он мог только с грустью улыбнуться.


Потому что Линь Мин был мастером из 36 стран, все смотрели на него сверху вниз.


На арене лицо Фан Ци уже было красным как роза. Он отказывался думать о том, почему мастер из 36 стран может быть таким чудовищно сильным. Без заботы о его статусе и гордости, он постоянно размещал Девять Кругов Массива Синего Света вокруг себя.


Так как он поторопился с Девятью Кругами Массива Синего Света минуту назад, он был вынужден потреблять некоторое количество сущности крови. На этот раз он не будет повторять такую унизительную ошибку. Он подготовил эти Девять Кругов Массива Синего Света раньше времени.


Фракция Массива всегда считала их вторичные навыки наиболее важными, таким образом, сила учеников их фракции часто уступала ученикам других фракций. Но, с точки зрения защиты, они на самом деле превосходили других.


Оборонная мощь конструкции массива, естественно, превосходила мощь доспехов в ранге сокровища.


Глядя на щиты синего света перед ним, Фан Ци немного осмелел.


«Вы сильны, но сможет ли копье прорваться через пять моих конструкций массива?


Но подумав немного, Фан Ци решил, что это было лучше, чем потом сожалеть. Он достал маленький флаг массива из своего пространственного кольца и начал вливать истинную сущность в него заранее, чтобы он мог сразу же использовать его позже, если ему понадобится. Этот маленький флаг массива был убийственным методом Фан Ци. Хотя оборонная мощь этой конструкции массива была сильна, была еще и слабость - чтобы её активировать, требовалось время. Нужно было подготовиться заранее.


После размещения конструкций массивов, Фан Ци потребил много энергии. Но он также имел специальный массив символа, который был способен дополнять его истинную сущность. В битве на истощение Фан Ци полагал, что имеет явное преимущество.


В этот момент Линь Мин использовал свое копье!


Базовая Техника Копья, первый шаг - Стремящийся Дракон Отправляется В Море!!!!


"Рееев!!!"


Громкий и ошеломляющий рев стремящегося дракона рванул прямо к небу. Позади Линь Мина начала конденсироваться тень великолепного Фиолетового Стремящегося Дракона. После того как Линь Мин поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, его Стремящийся Дракон, Отправляющийся В Море, достиг совершенно иного уровня. Как только это копье наносило удар, он содержало величие неистового дракона!


В сочетании с силой грома и 5000 нитей вибрирующей истинной сущности, он действительно был способен смести все! Толстые бурлящие фиолетовые электрические змеи были активированы Линь Мином. Это копье содержит огромный потенциал рек и гор, оно свирепо пронзило пространство!


Уда, удар, удар!


В условиях неудержимого натиска копья, три слоя Девяти Кругов Массива Синего Света были мгновенно измельчены как бумага!


Цвет лица Фан Ци полностью изменился, он поспешно замахал флагом массива.


Удар!


Четвертый из Девяти Кругов Массива Синего Света разлетелся на осколки. Главное Тяжелое Гибкое Копье шло вперед!


Ка!


Длинное копье яростно билось против пятого из Девяти Кругов Массива Синего Света. Флаг массива Фан Ци выпустил взрыв золотого света, и массивное количество золотых рун выскочило из флага массива, отпечатываясь на последнем из Девяти Кругов Массива Синего Света!


Как это было возможно!?


Фан Ци беспомощно наблюдал, как последний из Девяти Кругов Массива Синего Света, который был подкреплен золотым флагом массива, был взломан! Эта небольшая трещина была как лицо улыбающегося дьявола, и росла понемногу!


Глава 262 - Три шага, чтобы победить противника


"Невозможно! Это невозможно! он не может уничтожить мой Флаг Массива Золотого Света! "


Фан Ци стиснул зубы и активировал истинную сущность в своем теле до предела. Интенсивная энергия развязала ленту его волос, они развевались на ветру, его лицо было искажено как у чудовища.


И все же мелкие царапины все еще продолжали расширяться! символы золотого света, которые застряли в голубом занавесе света стали взрываться один за другим.


Удар!


И наконец, все золотые руны рухнули. Пятый занавес синего света потерял поддержку золотых рун и была отодвинут до предела; под воздействием Главного Тяжелого Гибкого Копья, он был разбит на части!


"Аааа!"


Фан Ци крикнул и использовал флаг массива, которым он махал, чтобы отмахнуться от Главного Тяжелого Гибкого Копья!


Флаг массива столкнулся с копьем, и образовалась видимая волна истинной сущности. Фан Ци почувствовал, как будто он ударил гору. Непреодолимая сила послала его в полет в обратном направлении.


Флаг массива был сокровищем высшего качества, но копье по своей природе было оружием, изготовленным для нападения на врагов. Когда оба воевали друг с другом, то результат можно себе представить!


Единственным утешением для Фан Ци было то, что передовая сила Главного Тяжелого Гибкого Копья остановилась, когда он едва успел блокировать атаку.


Последствия удара истинной сущности отбросили Фан Ци назад. После того как он приземлился, даже вынужден был вернуться на несколько шагов, чтобы уравновесить свое тело. Но в это время он не мог позволить себе потерять лицо. Было уже достаточно, что он принял этот ход.


Глядя на флаг массива в его руках, он понял, что треть золотых рун была разбита на куски!


Фан Ци почувствовал горькую боль в сердце. Этот флаг массива был назван Флаг Массива Золотого Света, и он был оружием в ранге важного сокровища высокого уровня. Кроме того, он был лучшим в своем роде. Его наилучшая функция заключалась в хранении этих золотых рун.


Он кропотливо нарисовал эти золотые руны перед поединком, они могли значительно увеличить мощность конструкции массива. Это также было последней картой в его руке. Он первоначально был подготовлен, чтобы использовать его против тех ненормальных прямых учеников, таких, как Оуян Мин или Цзян Баоюнь. Конечно, Фан Ци не верил, что он может выиграть против монстров, подобных им, но он не хотел проиграть слишком уж безоговорочно. В конце концов, все они были прямыми учениками. Если разрыв между ними был бы слишком велик, он не так сильно опозорился бы.


Но теперь для того чтобы бороться с Линь Мином, он использовал до трети золотых рун. Фан Ци почувствовал безнадежное горе, которое выходит за рамки плача.


Он ощутил тяжелую утрату, и от следующих нескольких слов Линь Мина его едва не стошнило.


Линь Мин сказал: "Есть еще заключительный шаг!"


Черт!


Фан Ци действительно хотел хлопнуть себя по щекам. Его проклятый рот был слишком заносчивым, он на самом деле сказал, что он позволит ему три хода!


А теперь Фан Ци не мог отступить. Если бы он не смог принять эти три движения и вместо этого признал бы свое поражение, то он потерял бы остатки достоинства.


Но если он не признает своего поражения и золотые руны Флага Массива Золотого Света будут потеряны напрасно, то он все равно проиграет!


Как можно быть таким монстром родом из 36 стран! Этот человек на самом деле был человеком !?


В зале ожидания Цзян Ляньцзянь смотрел на Линь Мина блестящими широко распахнутыми глазами. С тех пор как Линь Мин достал своё Главное Тяжелое Гибкое Копье, он чувствовал себя под угрозой!


Если бы Линь Мин мог использовать только атаки души, Цзян Ляньцзянь никогда бы не обратил на него внимания. Его сила меча была в состоянии превратить все в небытие. Это включало демонов сердца, кармические грехи, навязчивые идеи и, конечно же, атаки души.


Можно сказать, что для истинного фехтовальщика, атака души была совершенно не страшна.


Но теперь Линь Мин достал копье.


Несмотря на то, что он использовал свое копье только однажды, оно содержало несравненный импульс, который испугал даже Цзян Ляньцзяня!


Вне зависимости от того, было ли это копье или меч, все они имели свою собственную душу. Мастер, как правило, мог использовать только физическое тело оружия. Но подлинный, истинный мастер сможет добавить душу своего оружия в свои атаки!


Когда Линь Мин минуту назад нанес удар, его копье содержало потенциал гор и рек, и даже мощь и величие дракона. Сила копья сломала пять из Девяти Кругов Массива Синего Света и поставила Фан Ци в критическое состояние.


Особенно мощь дракона, которая содержалась в этом копье - он уже добрался до точки проявления крика дракона! Этого было достаточно, чтобы Цзян Ляньцзянь почувствовал стыд за свои собственные недостатки.


Как говорится, меч как нефрит, сабля как тигр, копье как дракон. Линь Мин был так молод, но, тем не менее, он уже достиг области копья как дракона! Можно было сказать, что он талантом, который бросил вызов воле небес!


Цзян Ляньцзянь однажды подумал, что он достиг пика навыков обращения с мечом. Но теперь, по сравнению с Линь Мином, он выглядел гораздо хуже.


Цзян Баоюнь заметил странное выражение Цзян Ляньцзяня. Он улыбнулся и сказал: "Ляньцзянь, твой дух, кажется, упал, это не похоже на тебя".


Цзян Ляньцзянь покачал головой: "Я был просто поражен Линь Мином. Несмотря на то, что он сильный, этого недостаточно, чтобы победить мой дух ".


"Ха-ха, это правильно, мы, мастера обращения с мечом, никогда не должны позволять нашему духу поддаваться давлению». Цзян Баоюнь это проговорил, когда похлопал Цзян Ляньцзяня по плечу. Внезапно он подумал о чем-то и спросил: "Ляньцзянь, вы знаете, сколько лет Линь Мину?"


"Может быть, 17 или 18", - предположил Цзян Ляньцзянь. Ему должно быть около 17 или 18 лет, он никак не мог быть моложе.


"Ха! Вы не угадали. Линь Мину в настоящее время всего 16 лет, кроме того, ему стукнуло16 несколько дней назад! "


"Что!?"


Обычно степенный, Цзян Ляньцзянь потерял все свое спокойствие и встал. "Только что исполнилось 16 лет!? Ты уверен?"


"Я подтвердил у Старейшины Фракции Меча. Они уже в тайне хотят провести Линь Мина во Фракцию Меча! Тем не менее, это было только вчера. Теперь, с сегодняшним выступлением я думаю, что даже Суверен не сможет усидеть на месте". Цзян Баоюнь был прямым учеником, поэтому он, естественно, понимал вопросы фракции.


Цзян Ляньцзянь был поражен - это было необычное дело. Он мог бы принять Линь Мина, который был на пике Закалки Кости, если бы Линь Мин был талантом шестого ранга.


То, что считал самым немыслимым, так это то, что Линь Мин постиг понимание атак души, но и был мастером высокого уровня в обращении с копьем.


Ничего из этого не удалось бы узнать за короткий период времени, тем не менее, он был мальчиком, которому только что исполнилось 16 лет. Он практиковал боевые искусства всего лишь четыре года, тщательно практиковал метод культивирования, отлично понял атаки души и был мастером копья. Он имел технику аватара или что-то ещё?


И что было самым страшным, так это то, что Линь Мин обладал слиянием энергии грома, по меньшей мере, шестого класса. В существование такого таланта действительно верилось с трудом.


Цзян Баоюнь похлопал по спине Цзян Ляньцзяня: "Ну, не сдавайся!"


На арене Фан Ци разместил еще пять кругов Девяти Кругов Массива Синего Света. Не то, чтобы он не хотел установить больше, просто пять образований массива было пределом, который он мог контролировать. Кроме того его истинная сущность была ограничена, и он должен был оставить достаточно истинной сущности, чтобы достать Флаг Массива Золотого Света.


Фан Ци насмехался над Линь Мином и сказал, что позволит ему три хода. Это поможет Линь Мину собрать свои силы. Но теперь все перевернулось с ног на голову, теперь Линь Мин давал Фан Ци время, чтобы организовать свою защиту.


«У меня до сих пор осталось две трети моих золотых рун. Если я использую их все сразу, я буду в состоянии заблокировать последний удар. Если я смогу сблокировать его, я просто должен признать свое поражение после этого. Даже если я проиграю, я все еще буду в состоянии удержать остатки достоинства».


Фан Ци уже решил блокировать атаки Линь Мина любой ценой, независимо от того, что он должен был использовать. Флаг Массива Золотого Света уже частично используется в любом случае, и не было никакого смысла просто оставлять несколько золотых рун. Было лучше использовать их все сразу.


По мнению Фан Ци, если одна треть золотых рун смогла блокировать второй ход Линь Мина, две трети золотых рун определенно способны блокировать третий шаг Линь Мина.


Линь Мин схватил Главное Тяжелое Гибкое Копье горизонтально, его предплечье касалось конца копья. Это была позиция Железный Мост, Блокирующий Реку.


С этим ударом он не поранит руку.


Ззззз!


Дуги молнии толщиной с руку обернулись вокруг Главного Тяжелого Гибкого Копья. В глазах Линь Мина блеснул фиолетовый свет, это был Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона.


В эти две предыдущие атаки Линь Мин вкладывал весь свой импульс. Теперь Линь Мин был с копьем, которое было готово нанести удар в любой момент. Весь воздух вокруг него начал звенеть, когда энергия прокатывалась по его телу.


Пуфф пуфф пуфф!


Фан Ци услышал, что первый слой Девяти Кругов Массива Синего Света дрожит. Это было из-за опасной ауры, которую испускал Линь Мин; этого было достаточно, чтобы пробить занавес синего света и создать звук.


Лицо Фан Ци стало белым как полотно, это был только импульс, который испускал Линь Мин, и все же он уже имел такую силу! Насколько страшной была бы лобовая атака!?


Он использовал еще одну треть золотых рун раньше времени и поместил их на последний слой Девяти Кругов Массива Синего Света. Фан Ци затем спокойно выдохнул. "Я не верю, что ваше копье сможет разрушить последние две трети золотых рун моего Флага Массива Золотого Света!"


После того как импульс Линь Мина достиг апогея, в этот момент его зрачки расширились.


Активировалась Золотая Птица Рух , Разрушающая Пустоту!


Главное Тяжелое Гибкое Копье выстрелило вперед, превышая скорость метеора, окруженное молнией. Сила копья заполнила пустоту, даже сам воздух воспламенился.


Сила души Линь Мина коснулась его глубоко внутри, Семя Еретического Бога в его сердце стало выпускать пронзительные крики волнения!


Сила Еретического Бога, откройся!


Взрыв!


После истинная сущность высокой степени сжатия взорвалась в Семени Еретического Бога, тень стремящегося дракона в очередной раз проявилась за Линь Мином, но на этот раз она была еще более реалистичной, чем предыдущая. Даже фиолетовые чешуи дракона были хорошо видны! Дракон касался неба, прогоняя все облака!


Божественное Копье, Как Дракон!


Пуфф!


Первый слой Девяти Кругов Массива Синего Света был разрушен до того, как копье даже коснулось его. Он был разделен на части под действием чрезвычайно мощного импульса, который высвободился из копья!


Второго слоя Девяти Кругов Массива Синего Света только коснулся кончик копья, когда он был немедленно уничтожен. По сравнению с первым слоем, он был еще более основательно разрушен. Копье содержало вибрирующую истинную сущность и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Под действием этого копья, массив ничем не отличался от бумаги!


Пуфф, пуфф!


Девять Кругов Массива Синего Света начали взрываться один за другим. Фан Ци ничего не мог поделать, он тут же поставил все золотые руны на последний слой Девяти Кругов Массива Синего Света. Конструкция всего массива полностью превратилась в яркое золото!


удар!


Главное Тяжелое Гибкое Копье рвануло вперед без каких-либо препятствий. Интенсивное столкновение истинной сущности создало массивную ударную волну истинной сущности, которая смыла прочь все измельченные плитки на арене, посылая во всех направлениях. Даже защитная конструкция массива, которая окружала арену, начала дрожать.


Была открыта Сила Еретического Бога. Вибрирующая истинная сущность была слита с мистической силой Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Этот удар был почти сильнейшим ударом Линь Мина!


Окончательный слой Девяти Кругов Массива Синего Света был в состоянии продержаться только в течение нескольких вдохов. Внезапно на занавесе золотого света стали появляться бесчисленные трещины, распространяясь как паутина!


"Как ... как это возможно!?!?!?"


Это было две трети его золотых рун!


Фан Ци больше некогда было думать. Неудержимый свет копья уже разрывал последние слои Девяти Кругов Массива Синего Света, сильно ударяя грудь Фан Ци!


Удар!


После того как золотые руны были разорваны, последний слой Девяти Кругов Массива Синего Света громко рухнул. Тело Фан Ци было просто, как мешок, который был поднят в воздухе. Сплевывая кровь, он полетел в обратном направлении.


Три шага, чтобы победить своего противника!


Фан Ци уперся в защитный круг арены, ударился о землю и упал без сознания.


Публика хранила гробовое молчание.


Две маленькие руки Цзин Чаньюй были плотно сжаты вместе, ее большие глаза смотрели на Линь Мина, а взгляд был полон сложных эмоций.


Она просила Линь Мина выиграть, чтобы он мог добиться справедливости для всех них. Она надеялась, что он будет пытаться изо всех сил, но в глубине души она не была уверена, что у Линь Мина есть сила для достижения успеха.


Но теперь он выиграл. Кроме того, он выиграл с подавляющим преимуществом!


Глава 263 – Гений Копья


"Линь Мин, победа!"


Когда судья объявил результат, публика была поражена таким невероятным исходом. Фан Ци сказал, что он позволит Линь Мину три хода, и, в конце концов, он был разбит в три хода ...


Ученики Фракции Массива выглядели как перезрелые баклажаны, которые были растоптаны. Их лица безобразно исказились. Они рассчитывали на Фан Ци, что он злонамеренно растопчет Линь Мина и даст этим жабам понять, что, как захолустные мастера, они никогда не смогут съесть лебединое мясо. Они хотели, чтобы Фан Ци, показал им только существующее неравенство. Они просто никогда не представляли себе этот результат, и вряд ли смогут принять его.


Фан Ци был полностью разгромлен. Если бы они были бы на его месте, несомненно, им бы пришлось бы ещё хуже!


Когда Линь Мин прибыл в зону ожидания, он увидел, что девушка в желтом ждет его. Этой девушкой была Цзин Чаньюй.


"Спасибо", - сказала Цзин Чаньюй приглушенным тоном.


"Фан Ци был тем, кого я должен был бы победить рано или поздно. Вы не должны меня благодарить".


"Мм, я знаю ..." Цзин Чаньюй помолчала, не зная о чем говорить. Когда Линь Мин воздвиг тень стремящегося дракона позади него и пронзил оборонительные барьеры Фан Ци одним копьем, он оставил глубокое впечатление.


Он был просто как красивый, несравненный бог войны, разрушающий все барьеры.


Не знающий преград!


В этот момент подошел Цзян Ляньцзянь. Он и Линь Мин едва знали друг друга.


"Линь Мин!"


"Старший Брат Цзян". Линь Мин обхватил кулаки и поклонился. Линь Мин имел хорошее впечатление от Цзян Ляньцзяня. Цзян Ляньцзянь был фехтовальщиком, который шел путем клинка всем сердцем и душой. С таким человеком не было никакой необходимости таиться или быть настороже.


Во многих случаях можно было бы определить характер кого-то, исходя из метода культивирования, который он практиковал. Седьмая Главная Долина содержала как добро, так и зло, но недобрый и неправедный человек не будет культивировать темные и злые наследия Фракции Акации. Но ученики Фракции Меча и Фракции Цитры были в основном добросовестными и добродетельными. Они могли бы считаться хорошими людьми. По крайней мере, они были не из тех, кто ударил бы вас в спину. Даже если они и жаждали крови, они были честны. В противном случае, если их сердце было не таковым, то их Сердце Меча или Сердце Цитры никогда не достигло бы стадии совершенства.


"Линь Мин, вам только что исполнилось 16 лет?" Несмотря на то, что он только что услышал эту новость из уст Цзян Баоюня, Цзян Ляньцзянь должен был лично удостовериться. Эта новая информация просто была шокирующей.


Услышав этот вопрос и видя, что Линь Мин не отвечает, Цзин Чаньюй была внезапно поражена. Он только достиг 16-летнего возраста!? Она бессознательно закрыла маленький рот нежными руками, ее большие глаза моргали, когда она недоверчиво смотрела на Линь Мина.


Линь Мин не колебался, он сразу кивнул. В конце концов, это было то, что он не мог скрыть. До тех пор пока Седьмая Главная Долина хотела бы проверить его, они могли бы с легкостью исследовать все поколения его семьи.


Несмотря на то, что его возраст был немного подозрительным, Линь Мин не беспокоился. Чем более выдающимся талантом он был, тем более ценным он будет для Седьмой Главной Долины, и тем больше ресурсов они могли бы заработать.


Глядя более широко, даже если бы он явил бы всем слишком много своих сил, и некоторые люди затаили бы темные намерения по отношению к нему, он все еще мог ссылаться на Остров Божественного Феникса. Если бы он сделал это, то эти люди, которые питали бы злые намерения, ничего не смогли бы сделать.


Линь Мин считал, что Му Цяньюй не обязательно заботиться о нем, но он считал, что она поможет ему, если бы он оказался бы в страшной беде.


Видя, что Линь Мин кивнул, Цзин Чаньюй ахнула.


Она уже считалась молодой среди всех мастеров, которые вошли в Военное Собрание Главной Фракции. До её 18-летия оставалось ещё два месяца. Она думала, что Линь Мин был похож на нее, в лучшем случае на несколько месяцев или на полгода моложе, но она никогда не думала, что ему всего лишь 16 лет!


16-летний мальчик участвовал в Военном Собрании Главной Фракции, а также победил прямого ученика Фан Ци в три хода.


Какой шокирующий результат!


Даже если бы он был прямым учеником, как Цзян Баоюнь или Оуян Мин, они не имели такую силу в 16 лет!


Цзин Чаньюй думала, что чем больше она знала Линь Мина, тем меньше она его понимала. Линь Мин был как массивный айсберг, можно было увидеть только кончик на поверхности. Вы видели только незначительную его часть, не понимая поистине ужасающую способность, которая скрывалась.


Цзян Ляньцзянь сделал глубокий вдох, а затем искренне и серьезно посмотрел на Линь Мина. Он вспомнил время, когда он судил Линь Мина в Зале Цветка Пустыни, сказав, что если он и Линь Мин были бы на одном уровне, то не было никакой возможности, чтобы Линь Мин был ему ровней ... Он никогда не предполагал, что, имея только пик Закалки Кости, Линь Мин уже был достаточно силен, чтобы угрожать ему!


Но самое главное - Линь Мин был слишком молод. Даже Цзян Ляньцзянь, который достиг Большой Успех Сердца Меча, начал чувствовать себя беспомощным. Сколько лет Линь Мин практикует копье? Он не практикует копье в течение длительного времени, и все же его мастерство уже превзошло его фехтование.


"Линь Мин, я с нетерпением жду нашей встречи!" - Цзян Ляньцзянь энергично воскликнул.


Линь Мин улыбнулся: "Мы встретимся достаточно скоро."


Цзян Ляньцзянь развернулся и ушел, оставив Цзин Чаньюй с отвисшей челюстью.


Цзин Чаньюй не знал, что сказать. Она четко знала, что в будущем Линь Мин, по крайней мере станет прямым учеником Седьмой Главной Долины. Если тенденция его роста останется прежней, он легко достигнет стадии Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже сможет иметь чрезвычайно высокий шанс, чтобы устремиться к области Возобновляемого Ядра!


Нужно сказать, что в Седьмой Главной Долине существует только один мастер Возобновляемого Ядра. Кроме того, этот мастер был только в начале области Возобновляемого Ядра.


Если Линь Мин смог бы достигнуть области Возобновляемого Ядра, то он, скорее всего, будет не каким-то обычным мастером Возобновляемого Ядра. Он, вероятно, будет самым сильным существом в пределах всей Седьмой Главной территории, он может даже стать Старшим Предком Седьмой Главной Долины!


От этой мысли сердцебиение Цзин Чаньюй начало ускоряться. Она на самом деле стоит рядом с кем-то, кто будет контролировать судьбу всей Седьмой Главной территории в будущем?


Хотя Цзин Чаньюй знала, что она будет иметь бесконечные выгоды и преимущества, если она подружится с кем-то вроде Линь Мина, она никогда раньше не делала такого рода вещи и не подходила к незнакомым по своей собственной инициативе. Она не знала, как она должна вести себя.


На самом деле, отставив национальные интересы в сторону, Цзин Чаньюй вполне хотела бы узнать Линь Мина на более личном, интимном уровне. Но как она должна начать?


В этот момент Цинь Синсюань и Цинь Цзыя подошли к Линь Мину.


Когда Линь Мин героически победил Фан Ци на арене, Цинь Синсюань почувствовала трепет своего молодого сердца. Особенно, когда Линь Мин нанес последний удар копьем и разрушил все Девять Кругов Массива Синего Света, отбросив назад Фан Ци, выплевывавшего кровь. В этот момент, просто вспоминая эту сцену, Цинь Синсюань почувствовал мурашки на ее руках, и в её сознании бурлили эмоции.


"Линь Мин, не потребили ли вы слишком много энергии?" - спросил Цинь Цзыя, когда он вынул маленькую бутылку из нефрита. "Это Пилюля Слияния Сущности, это может помочь восстановить силы и улучшить ваше состояние".


Цинь Цзыя опасался, что второй раунд Линь Мина будет изматывающим, так что он, не колеблясь, достал Пилюли Слияния Сущности, которые стоят несколько камней истинной сущности. Это были восстановительные пилюли, не содержащие токсинов, можно было бы съесть их, сколько захочется.


Линь Мин кивнул, ему действительно нужно дополнить свои энергетические запасы. Сила Еретического Бога уже израсходовалась, и ему нужно время, чтобы сжать истинную сущность снова. Хотя нынешние темпы восстановления Силы Еретического Бога были очень быстрыми, он также должен был бы спешить, если хочет иметь возможность в полной мере использовать Силу Еретического Бога во время следующего раунда.


Линь Мин немедленно взял пилюли, сел со скрещенными ногами на подушку, и вошел в эфирное боевое намерение, чтобы восстановиться.


Неожиданно остались только Цинь Цзыя, Цинь Синсюань и Цзин Чаньюй.


Цинь Синсюань показала себя хорошо воспитанной и улыбнулась в сторону Цзин Чаньюй, вежливо говоря: "Мисс Цзин, это наша первая встреча. Меня зовут Цинь Синсюань, я друг Линь Мина".


Цзин Чаньюй заставила себя вежливо улыбнуться в ответ, несколько смущенная. Она видела, что Цинь Синсюань, выглядела на 15 или 16 лет и, скорее всего, была девушкой Линь Мина. Цзин Чаньюй не хотела, чтобы Цинь Синсюань что-то неправильно поняла; она только хотела узнать Линь Мина, не было никакого другого мотива.


"Я понимаю мисс Цинь. Очень приятно встретиться с вами. "Склонилась Цзин Чаньюй. Несмотря на то, что она была сосредоточена на культивировании, Цзин Чаньюй была молодой девушкой, в конце концов, у неё также были мысли молодой девушки. Видя Цинь Синсюань, она бессознательно сравнивала себя с ней.


Цзин Чаньюй думала, что ее внешний вид не уступал Цинь Синсюань. Оба они имели разные хорошие моменты. Ее талант не уступает Цинь Синсюань, или, по крайней мере, не было явного победителя между ними, но ... Цинь Синсюань была намного моложе ее. Это было то, что она не могла изменить ...


Цзин Чаньюй вздохнула, несколько побеждённая. Она сказала: «Чаньюй прощается».


"Мм. Мисс Цзин, пожалуйста, будьте осторожны ". Цинь Синсюань поклонилась в ответ и посмотрела на удаляющуюся Цзин Чаньюй.


Цинь Цзыя улыбнулся, наблюдая это взаимодействие и покачивая головой ". Синсюань, пойдем. Это зона ожидания, нам нельзя оставаться здесь слишком долго".


"Мм, хорошо", - кивнула Цинь Синсюань.


Когда она уходила, она не могла не посмотреть на Линь Мина еще один раз. В этот момент Линь Мин уже полностью вошел в область эфирного боевого намерения и не знал, что происходит вокруг него. Во время этого состояния сознание Линь Мина было в медитации. Если не было неизбежной опасности, он не будет вообще ничего чувствовать.


……………………….


В Большом зале Седьмой Главной Долины Му Цинхун улыбнулась, когда она наблюдала за тем, как Линь Мин медитировал в зоне ожидания. Это было эфирное боевое намерение, о котором говорила Цяньюй. Если бы она не знала о нем, то она на самом деле не была бы в состоянии обнаружить что-нибудь с этого места.


"Он использовал силу грома, а теперь и свое копье. Этот маленький мальчик по-прежнему имеет Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона в своей руке. Я просто понятия не имею, что может заставить ег использовать его.


"Решение Цяньюй слишком хорошее. Не говоря уже о слиянии энергии грома Линь Мина или навыка, при котором он может использовать свою силу души. Только импульс его копья находится далеко за пределами любого мастера того же уровня. Его сила копья как гора, его мощь копья подобна дракону. Это просто невероятно, что кто-то такой молодой мог достичь этого. Это просто чудовищное восприятие! Этот Цзян Баоюнь тоже не так уж плох, но результаты его фехтования просто не могут превзойти Линь Мина. Цзян Баоюнь это тот, кто культивирует путь меча всем сердцем, но он также старше Линь Мина на несколько лет. В этом аспекте разрыв между ними слишком велик".


Каждый человек, в том числе Му Цяньюй, думал, что кто-то подобный Линь Мину появлялся один раз в тысячелетие и был одаренным гением копья и сила души, его восприятие было высокоразвитым.


Они не знали, что атаки силы души Линь Мин все полагались на его боевое намерение Самсары.


Что касается его силы копья как горы, это было связано с экстремальным Ян и экстремальным светом Хаотических Сил Боевых Меридиан, которые также содержали силу рек и гор.


Что касается его копья, как дракона, все было еще проще. Мало того, что Линь Мин впитал Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, но его тело также содержало кровь Истинного Дракона. Если он не смог бы достичь Копья, Как Дракона, то не смог бы никто другой в этом мире.


Му Цинхун бросила взгляд на Ши Цзунтянь рядом с ней. Она увидела, что Ши Цзунтянь казался спокойным, но глаза его сияли. Неизвестно, о чем он думает.


Му Цинхун усмехнулась, она была более или менее способна понять мысли Ши Цзунтяня. Его Седьмая Главная Долина неожиданно произвела на свет чудовищный талант самого высокого уровня, и, тем не менее, этот талант внезапно заинтересовал ее Остров Божественного Феникса.


Ши Цзунтянь был в смятении от своих собственных чувств и желаний своей секты, а также от преимуществ и недостатков. Он просто не мог успокоиться. Он даже боялся, что его собственные предыдущие обещания были бесполезны.


Му Цинхун ожидала, что Ши Цзунтянь быстро передаст эту новость Старшему Предку Седьмой Главной Долины ". Гения этого уровня было уже достаточно, чтобы сведения были доведены до Старшего Предка.


Конечно, Му Цинхун не заботилась об этом старом ископаемом, которое было одной ногой в могиле. Этот старик может быть доминирующей силой на Седьмой Главной территории, но на Острове Божественного Феникса он был всего лишь обычным старцем, и кроме того, он был понижен до второго уровня.


Глава 264 - Сабля Кровавой Волны Чжан Яньчжао


"Не будет преувеличением сказать, что талант Линь Мина даже сравним с талантом Цяньюй. Если бы он был помещен на Остров Божественного Феникса, он, несомненно, будет талант верхнего ярус. Такой гений, как этот стоит того, чтобы прибыть сюда; было бы целесообразным даже для старейшины лично совершит визит сюда.


От этих мыслей Му Цинхун пришла в очень хорошее настроение. Даже если она не достигла своей другой цели, просто нахождение здесь, чтобы лично понять талант Линь Мина стоило времени.


«Если кризис в области Южного Моря не доберется сюда ... тогда, может быть, через 100 лет, или даже через 200 лет, когда Линь Мин вырастет, он может стать ключевым существом в пределах всего Южного Региона.


Думая о ситуации в Регионе Южного Горизонта, Му Цинхун стало крайне неспокойно. Хаос в пределах Южного Моря непосредственно повлияет на судьбу Острова Божественного Феникса.


………………………


Поскольку поединки на арене продолжались, не было никаких важных или известных деятелей, которые появились бы. Конечно, это было лишь условно. Даже самый слабый из них были гораздо сильнее кого-то вроде Би Тинхуа.


После трех поединков, Чжан Яньчжао вышел на сцену. Он был против ученика Фракции Меча, Лю Яня.


Лю Янь не был слабаком. Во время последнего Военного Собрания Главной Фракции его ранг был 20; этот результат был не слишком далек от Чжан Яньчжао.


Теперь, когда все ученики Седьмой Главной Долины знали явление, известное как Линь Мин, ни один из них не смел недооценивать мастеров из-за Седьмой Главной Долины. Особенно Чжан Яньчжао, который был помещен в список игорного дома в качестве потенциального кандидата на чемпионство со ставкой 1:35.


Лю Янь также был в этом списке, и его ставка была похожа на Чжан Яньчжао.


Большинство людей предполагали, что это был бы ближний бой, однако, поединок пошел не так, как большинство людей ожидало ...


Сначала Чжан Яньчжао и Лю Янь обменялись равными ударами.


Тем не менее, после того как прошло 20 ходов, Чжан Яньчжао вынул из своего пространственного кольца малиновую саблю в ранге сокровища в четыре фута длиной. С этой саблей в руке он использовал чрезвычайно энергичный боевой навык, который был как чудовищная волна крови, что понеслась вперед, переполненная убийственным намерением. Лю Янь проиграл почти сразу же после этого и даже был тяжело ранен.


Публика была в недоумении: где Чжан Яньчжао скрывал эту силу? Что это за сабля? Она не выглядела как обычное сокровище. Когда же 36 стран и 16 боевых семьи стали настолько сильными? Они на самом деле прибыли сюда с двумя мастерами, которые были, скорее всего, в состоянии достигнуть топ-10.


Как будто Линь Мина было недостаточно, вдруг появился дикий Чжан Яньчжао!


"Эта кровавая сабля слишком странная, я не могу увидеть, какого она класса. Это, скорее всего, не какое-то простое важное сокровище высокого уровня".


"Может быть, это земное сокровище ..."


"Как это возможно? Почему бы боевая семья имела земное сокровище? Даже немногие из старейшин нашей фракции имеют земное сокровище. В любом случае, даже если бы в семье Чжан было что-то настолько ценное, они ни за что не дали бы его молодому человеку для того, чтобы покрасоваться на турнире ".


"Это действительно земное сокровище; это семейная реликвия семьи Чжан". Глубокий голос внезапно прервал обсуждения нескольких учеников. Каждый повернулся, чтобы посмотреть, и быстро поклонились, отдавая дань уважения.


"Приветствуем, Старший Брат-ученик Лян."


Это старший брат-ученик Лян имел культивирование на пике области Хоутянь (Послезавтра). Кроме того ему только что исполнилось 30 лет, его будущая слава бесконечна. Он получил Пилюлю Открытия Небес и имел возможность достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). После того как он достигнет легендарной области Сяньтянь (Врожденной стадии), он был бы старейшиной, поэтому эти ученики должны были быть очень уважительны по отношению к этому человеку.


Старший Брат Лян сказал: "Первый Патриарх семьи Чжан был мастером Возобновляемого Ядра, эта кровавая сабля была оружием, которое использовал этот Патриарх. После того как она соединилась с самостоятельно изобретенным навыком сабли первого Патриарха, её сила является подавляющей! "


"Первый Патриарх семьи Чжан был мастером Возобновляемого Ядра? Я думал, что был просто преувеличенные слухи ... "


"Мастер Возобновляемого Ядра ... это просто слишком, чтобы поверить. Если бы это было правдой, то почему же семья Чжан была сведена к их текущему состоянию? "


Многие ученики почувствовали, что это было невероятно. Тогда Старший Брат Лян сказал: "Время меняет многое. Три тысячи лет назад, семья Чжан была чудовищным титаном, который управлял несколькими странами и брал свои ресурсы; они были только немного лучше, чем самая слабая секта третьего класса. Тем не менее, после того как первый Патриарх умер от старости, семья Чжан была не в состоянии произвести на свет нового мастера Возобновляемого Ядра, чтобы вести семью. Их семья накопила огромное количество богатств и ресурсов, поэтому многие другие желали, в конечном счете, чтобыи на них сошло кровавое бедствие. Их семья прошла через кровопролитие, где большинство было убито или покорено, и лишь незначительные немногие прямые потомки смогли запастись частью богатств и бежать куда-то еще, скрывая свою личность. После того как прошло 1000 лет, исчезли и их враги. Они не восстановились до их прежнего состояния и постепенно превратились в нынешнюю семью Чжан. Конечно, вы не можете смотреть сверху вниз на наследие семьи Чжан! Даже наши старейшины должны быть уважительными к Патриарху семьи Чжан".


Старший Брат Лян вздохнул с сердцем, полным эмоций. Если семья теряла силу, которая соответствовала их богатству и ресурсам, они могли только ждать их неизбежной гибели.


Первая причина, почему нынешняя семья Чжан не была полностью разрушена Седьмой Главной Долиной, была в том, что они приносили огромное количество ресурсов для Седьмой Главной Долины, и Патриарх их семьи лично приходил на переговоры. Вторая причина заключалась в том, что большая часть наследия семьи Чжан была связана с саблей. Так как в пределах Седьмой Главной Долины не было Фракция Сабли, никто не решился позаботиться о них.


Семья Чжан держалась незаметной в течение многих лет; никто не думал, что Чжан Яньчжао показал бы оружие, которым владел Семейный предок Чжан во время этого Военного Собрания Главной Фракции. Казалось, что семья Чжан наконец-то посчитала, что имела силы, чтобы соответствовать своему богатству, и была готова расширить влияние своей семьи. Семья Чжан действительно слишком долго была в тени.


……


Пока говорил Старший Брат Лян, Цзян Баоюнь также смотрел на Чжан Яньчжао.


Чжан Яньчжао выглядел старших своих лет, было бы не слишком странно, если бы кто-то сказал, что ему было 25 или 26 лет. С саблей, которая была рядом с ним, он излучал слабую властную ауру. Тем не менее, дыхание Чжан Яньчжао было глубоким, и его шаги были спокойными, и он, казалось, неестественно испускает подавляющий импульс.


"Энергия сабли сдержанная - это состояние возвращения к своим истокам. Какая хорошая область! Я смотрел на него сверху вниз, но мне кажется, что семья Чжан дала Чжан Яньчжао Саблю Кровавой Волны, желая, чтобы он изумил мир блестящим подвигом на этом Военном Собрании Главной Фракции. С Саблей Кровавой Волны используется вместе с Тройным Убийством Кровавого Короля, что самостоятельно создал предок семьи Чжан. Несмотря на то, что здесь присутствует очень много гениев, есть только несколько из них, которые могли бы на самом деле защититься против такой мощной техники! "


"Это Собрание становится все более и более интересным! Топ-10 уже не мир прямых учеников, а поле боя гордых героев! "


Седьмой и восьмой поединки были выиграны Хуан Сяоде и Цинь Усинь, гордой красивой парой этого поколения. Хотя их оппоненты не были слабыми, и у них были неплохие результаты на последнем Военном Собрании, они все еще были беспомощны против Хуан Сяоде и Цинь Усинь, они быстро победили в несколько ходов.


Когда эти две гордые и изысканные женщины боролись на сцене, волны ликующих голосов приходили из зала. Но, что же до Линь Мина, то он был глух ко всему этому, погрузившись в состояние эфирного боевого намерения, чтобы быстро восстановить свои силы.


Второй раунд подошел к концу!


Кроме несчастного Фан Ци, все другие прямые ученики не встречались с жестким оппонентом. Они всю сохранили свою позицию.


Когда начался третий раунд, Линь Мин был окончательно восстановлен к своему наилучшему состоянию, и сжатие истинной сущности внутри Силы Еретического Бога было завершено. Он сидел в медитации несколько дольше, регулируя его психическое состояние и, наконец, открыл глаза. В это время он увидел Фан Ци, стоящего в центре арены.


"Мм? В первом матче Фан Ци получил травму в прошлом туре, но смог восстановиться так быстро. Целебные лекарства из Седьмой Главной Долины поистине чудесные. Если это не рана души, то можно исцелиться через полчаса. Интересно, кто противник Фан Ци ... "


Когда Линь Мин подумал об этом, он вдруг услышал странный и своеобразный смех «Хехехе». Парень с длинным лицом и чрезвычайно морщинистой кожей шел на арену. Он был покрыт бинтами, выглядя как мумия. Пока этот странный парень шел на сцену, он нес странный на вид мешок на спине. Он был тоньше, чем палка, и носил самую причудливую одежду. Он был похож на труп, который был похоронен в гробу и, наконец, начал гнить, но потом вернулся к жизни в куче бинтов и тряпье.


Когда Фан Ци увидел этого странного парня-мумию, что поднимался на арену, лицо его побледнело.


«Что за абсолютная неудача меня преследует, были ли прокляты все мои последние 8 поколений или что? Сначала я встречаю урода Линь Мина во втором раунде, и теперь я встречаю этот высушенный труп Фракции Куклы в третьем раунде.


Несмотря на то, что его противник был прямым учеником, он выглядел именно так. Фан Ци почувствовал накатывающую тошноту.


Линь Мин был в шоке. «Этот парень-мумия, вероятно, является прямым учеником Фракции Куклы Мугу Буюй; Фан Ци также является прямым учеником. Я думал, что прямые ученики не встречались до финальных раундов ... Это потому, что Фан Ци проиграл мне, и таким образом, он потерял свою квалификацию, чтобы быть сеянным игроком?»


Линь Мин думал, что это в порядке вещей. В конце концов, причина, по которой семь прямых учеников были спасены от нагрузки, была в том, чтобы повысить конкурентный характер турнира, а не забота об этих прямых учениках. Если прямой ученик не имел силы, он будет устранен рано.


"Матч, на старт!"


Главный судья сказал слова, что нагоняли на Фан Ци ужас. Он охотнее бы вышел на бой с бы лицом к лицу с Цзян Баоюнем, чем с этим Мугу Буюй. Сила этого парня была слишком странной, Фан Ци подозревал даже, может быть, даже Цзян Баоюнь ему не соперник.


Кроме того, через минуту этот парень-мумия вытащит марионетки, сделанные из трупов, инструменты, изготовленные из человеческой кожи, и даже трупные фонари, зажженные трупным маслом. От этого жуткого и мрачного человека действительно начинались мурашки от брезгливости.


А что хуже всего, так это то, что золотые руны Флага Массива Золотого Света были использованы. Он должен был временно использовать сокровище второго класса от его фракции, чья мощь была меньше, чем треть мощности Флага Массива Золотого Света. Он и так уже ожидал крайне несчастную концовку, когда столкнулся лицом к лицу с этим Мугу Буюем.


"Хехехе! мальчик Фракции Массива, ты готов признать свое поражение? " - Мугу Буюй странно улыбнулся. Несмотря на то, что он выглядел не намного старше, он спокойно говорил в очень старой манере и даже не считал Фан Ци достойным внимания.


Фан Ци побледнел. Он действительно думал немедленно признать поражение минуту назад, но теперь он услышал Мугу Буюй говорящим возмутительные вещи, теперь он никак не мог признать поражение прямо сейчас. В противном случае, он действительно стал бы черепахой. Хорошо это или нет, но он оставался прямым учеником. Если бы он сдался бы без боя, проглотив обиды своего противника, то он просто потерял бы слишком много достоинства.


Он потеряет не только достоинство, но таким образом опозорит всю Фракцию Массива. Если он отступит в этот момент, он никогда не сможет снова высоко держать голову вокруг других учеников Фракции Массива.


Фан Ци приготовился к худшему, и сказал: "Если вы хотите бороться, то давайте бороться! Закрой грязный рот! "


"Хехе, у вас есть мужество! К сожалению, чем больше вы говорите, тем больше тратите сил, в конечном итоге вы будете только выглядеть как дурак". Когда Мугу Буюй сказал это, он встряхнул мешок на спине, и кукла, похожая на паука прыгнул из него.


Она имела верхнюю часть тела человека, но нижнюю часть тела гигантского паука. Верхняя часть была на самом деле очень красивой, но как только Фан Ци увидел, что это была марионетка, сшитая из трупов, он почувствовал тошноту.


Глава 265 - Сабля, как тигр, копье, как дракон


"Хехехе! Мальчик, если вы сможете разобраться с небольшой марионеткой-пауком, тогда я вам проиграю! "


Услышав высокомерные слова Мугу Буюя, Фан Ци мог только горько сжать зубы. "Вы слишком тщеславны! Несмотря на то, что я не могу быть вам достойным соперником, если вы хотите достать единственную марионетку второго яруса, чтобы разобраться со мной, то вы меня совсем ни во что не ставите! "


Несмотря на то, что Фракция Куклы таинственная, Фан Ци имел определенное понимание методов Мугу Буюя. Мугу Буюй имел, по крайней мере, три марионетки. Одна из них - человеческая марионетка, сделанная из тела мастера на пике Хоутянь (Послезавтра), -самая ожесточенная из трех.


Если же ему была предложена эта марионетка, Фан Ци должен был признать, что он, не ровня. Но теперь Мугу Буюй вынул паука-марионетку, это было просто проявление неуважения к его способностям.


"Земной Массив - Восьмиугольный Убойный Путь" - Фан Ци выпятил диск массива, и ряд золотых рун вылетел из него, окружая паука-марионетку.


"Собрались!"


Фан Ци помахал флагом массива, и все золотые руны ринулись на марионетку-паука; он хотел убить ее в ловушке внутри массива.


Мигающие золотые руны упали на марионетку-паука. Блестящий золотой свет начал сиять из его тела, и вокруг него появился золотой шар, защищая его.


Бах, бах, бах!


"Это ... это золотая оборона ... Барьер Золотого Колокола, истинная сущность с атрибутом металла!?"


Фан Ци, был в шоке. Этот золотой щит, который, очевидно, был защитной силой, которая была сильнее, чем щит истинной сущности с атрибутом земли. Несмотря на то, что говорили, что истинная сущность с атрибутом металла была редкой, на самом деле мастера с истинной сущностью с атрибутом металла были более распространены, чем мастера с атрибутами грома и ветра.


Но что ужаснуло Фан Ци больше всего, это то, что истинная сущность с атрибутом металла, была очищена внутри тела куклы, а затем разослала! Кроме того, Барьер Золотого Колокола был оборонительным боевым навыком! Кукла действительно может использовать боевой навык!


"Вы ... вы ... вы достигли области Интеграции Сущности ? Как ... как это возможно!? "


Фан Ци необъяснимо запаниковал. Даже другие прямые ученики в аудитории, в том числе Оуян Мин, Хо Яньло и другие имели огромные изменения в их выражениях.


Оуян Мин сделал глубокий вдох и подсознательно сжал кулаки. Это была область Интеграции Сущности! Культивирование Мугу Буюй, который только сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), и он достиг Интеграции Сущности!


Несмотря на то, что Фракция Куклы была несравнимо загадочной, в конце концов, они были частью Седьмой Главной Долины. Другие прямые ученики имели определенное понимание полномочий и способностей Кукловодов.


Мастер-кукловод мог уточнить свирепого зверя или превратить труп силача в марионетку. Двумя наиболее важными факторами потенциальной марионетки были те, что она имела сильное тело при жизни, и оно было отличным носителем истинной сущности. Если кукла может иметь оба эти преимущества, они, естественно, будет несравненно мощнее.


Но кукла, в конце концов, просто кукла, и у них была неуклюжая боевая полезность. Если человек не мог использовать её сильное тело или грозные способности истинной сущности, то её окончательный боевой потенциал будет крайне ограниченным.


Однако, как только мастер-кукловод достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии) или, может быть, делал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он мог бы достичь Интеграции Сущности. Это так называемая Интеграция Сущности позволила марионетке сохранить свой первоначальный атрибут истинной сущности, который был до смерти, и даже позволила бы марионетке сохранить методы культивирования и боевые навыки, которые она знала при жизни!


Такая кукла была бы не намного слабее, чем при жизни!


Причина, почему Мугу Буюй мог иметь марионетку паука, которую создал Барьер Золотого Колокола, что верхняя часть тела женщины сохранила истинную сущность с атрибутом металла, который был у неё до смерти.


Лицо Фан Ци было пепельно-белым. Этот Мугу Буюй, который сделал только полшага в область Хоутянь (Послезавтра), но он познал Интеграцию Сущности, которая обычно требует культивирования, по меньшей мере, в полушаге в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Мугу Буюй был абсолютно тоно самым страшным и чудовищным талантом Фракции Кукол за последние 100 лет!


Может быть, даже Цзян Баоюнь проиграет Мугу Буюю!


Как он мог так вляпаться, чтобы встретить сразу двух уродов подряд!


"Я ... Я признаю поражение", - Фан Ци сильно задыхался, когда он сказал эти слова. Если бы ему пришлось признать свое поражение, то он сделает это. Против кого-то, кого даже Цзян Баоюнь не мог бы победить, нет смысла серьезно ранить себя просто, чтобы выглядеть дураком, поддавшись упрямству, чтобы все смотрели на него сверху вниз.


" Мугу Буюй, победа!"


Когда судья объявил об этом, он не мог не сглотнуть несколько раз. Этот Мугу Буюй был слишком страшным. Несмотря на то, что было очень много гениев и героев, которые собрались на этом Военном Собрании Главной Фракции, он был монстром среди монстров.


Он думал, что это Военное Собрание Главной Фракции может быть одним из лучших среди последних трех, но теперь, не говоря уже о трех последних, это может быть даже лучшим среди последних 30 Собраний.


Во время последнего Военного Собрания Главной Фракции прямой ученик, который еще здесь достиг третьего места, это был Оуян Мин из Фракции Акации. В т 17 лет достичь третьего места уже было крайне ненормальным. В то время чемпион и участник, занявший второе место, были старше 20 лет и теперь потеряли квалификацию для участия.


Это было всеобщее убеждение, что Оуян Мин абсолютно точно станет чемпионом, но тогда Цзян Баоюнь превзошел его, и шансы Оуяна Мина стать номером один снизились.


Но сейчас, глядя на этого Мугу Буюя, парня-мумию, который выскочил из ниоткуда и уже достиг границы Интеграции Сущности, Цзян Баоюнь может не быть первым.


Кроме того есть Цзян Ляньцзянь, чья сила не намного хуже, чем сила Цзян Баоюня, и Цинь Усинь, которая достигла этапа Большего Успеха ее Сердца Цитра, и молодая талантливая красавица Фракции Миража, Хуан Сяоде.


Кроме того, терпеливо ждет Чжан Яньчжао и непостижимый Линь Мин.


Это была действительно битва между героями!


Не говоря уже о первом месте, или тройке, даже борьба за первую десятку была бы чревата огромными усилиями!


"Кто будет победителем?"


Сердце судьи было наполнено ожиданием. Он на мгновение задумался, а затем использовал передачу звука истинной сущности, чтобы отправить сообщение в группу судей.


"Старейшина Цзян, в чем дело?" - старейшины судьи спросили почтительно.


Главный судья на арене, который был от Фракции Меча, имел чрезвычайно острое суждение. Его культивирование была на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), и у него был высокий ранг; его уважают даже среди старейшин.


"Будет небольшое изменение первоначального графика турнира, у нас просто слишком много талантов. Нам не нужно ждать до конца. Есть несколько поединков, которые я хотел бы посмотреть".


"Хорошо. Я согласен с мыслями Старейшины Цзян. Первые несколько поединков просто слишком скучные, есть несколько результатов, которые мне бы очень хотелось узнать! "


После того, как Фан Ци был повержен, прошло несколько спокойных поединков, а потом поднялась новая волна противоречий!


"Третий круг, девятый поединок. Линь Мин против Чжан Яньчжао! "


После объявления судьи аудитория зашумела. ученики Седьмой Главной Долины были более спокойными, потому что ни Линь Мин, ни Чжан Яньчжао, их не очень заботили, так как они не имели никакого отношения к ним.


Но мастера из 36 стран и 16 боевых семьей стали дико кричать, во всю мощь легких.


Линь Мин, представлявший 36 стран, и Чжан Яньчжао, который был единственным оставшимся из 16 боевых семей. Бой этих двух сильных соперников, несомненно, будет ожесточенной борьбой между двумя великими мастерами венного дела. Трудно было сказать, кто победит!


Ученики 36 стран и 16 боевых семей были объединены общей ненавистью при столкновении с Седьмой Главной Долины, но теперь им пришлось сражаться друг с другом они, естественно, должны были занять друг друга на некоторое время!


"Хехе, полоса удачи вашего Линь Мина собирается подойти к концу. Это просто неудача, что он столкнулся с Чжан Яньчжао здесь".


"Не говорите ерунды! Вы не боитесь, что ветер порежет ваш язык, когда несете такую чушь? Разве Фан Ци не жесток? Разве Линь Мин не победил его в три хода? Ваш Чжан Яньчжао в лучшем случае на том же уровне, что и Фан Ци. Теперь, когда он столкнется с Линь Мином, он просто как какой-то мусор, будет поражен и уничтожен за секунду!»


"Гм, да вы просто полный неудачник. Фан Ци и Хо Яньло являются худшим среди семи прямых учеников, они по сути своей просто гарниры. Могут ли они сравниться с Чжан Яньчжао? Вы знаете Тройной Убийство Кровавого Короля? Сила этих трех ходов не из тех, что кто-то, как вы может себе представить. Хорошо, если Линь Мин сможет выдержать второй удар сабли!


Линь Мин и Чжан Яньчжао даже не начали поединок, но ученики 36 стран и 16 боевых семей уже начали жестокую войну слов, их аргументы становились чрезвычайно язвительными.


Цзян Баоюнь, пивший какой-то духовный чай, спросил с улыбкой: " Ляньцзянь, твоя прозорливость хороша. Как ты думаешь, кто победит? "


Цзян Ляньцзянь посмотрел на Цзян Баоюня. Несмотря на то, что Цзян Баоюнь только видел этого урода Мугу Буюя и его Интеграцию Сущности, он молчал в состоянии спокойного равнодушия. То, что Цзян Баоюнь мог поддерживать это отношение, означало, что он либо уверенно чувствует себя против Мугу Буюя, либо его Сердце Меча достигло несмываемого состояния, с которым нормальный фехтовальщик никогда не сможет сравниться.


"Эй, нет необходимости упоминать мою прозорливость снова. Я уже ошибался в Линь Мине несколько раз, и до сих пор я не могу понять его вообще. Первоначально я думал, Линь Мин имел хорошие шансы, но Тройное Убийство Кровавого Короля семьи Чжан является слишком мощным. Этот боевой навык создан мастером Возобновляемого Ядра. После того, как она сочетается с Саблей Кровавой Волны, сила, которая может быть выпущена, просто непостижима. Говорят, что третья сабля потребляет, по крайней мере, 40% от истинной сущности и может разрушить землю и небеса. Интересно, как Линь Мин сможет остановить это. Я просто не могу предсказать результаты этого поединка. Как вы думаете, кто победит? "


Цзян Баоюнь покачал головой, и только сказал: "Сабля как тигр, копье как дракон!"


Сабля, как тигр, копье, как дракон?


В битве между драконом и тигром кто сильнее? Дракон? Или тигр?


И Линь Мин, и Чжан Яньчжао оба были мастерами, преуспевшими в мощных атаках. Если бы они встретились на поле боя, не менее тысячи были бы убиты. При участии таких квалифицированных участников этот поединок действительно стоило посмотреть.


Ученики 36 стран и 16 семей подбадривали соперников изо всех сил.


Когда Чжан Яньчжао вышел на арену, он не удержался и тут же вынул Саблю Кровавой Волны. Против Линь Мина он мог бы использовать только это умение, чтобы победить его.


Линь Мин стоял не слишком далеко от Чжан Яньчжао, Главное Тяжелое Гибкое Копье было в его руках. Это сражение было соревнованием между саблей и копьем. Он хотел положиться только на собственное копьё и приятно провести бой.


Базовая Техника Копья против Тройного Убийства Кровавого Короля.


Несмотря на то, что казалось, будто копье Линь Мина было главным недостатком, в его руках, Базовая Техника Копья претерпела радикальные эволюции. Это уже не то, что было раньше. Каждый удар копья и движение содержали силу гор и рек. Из-за этого копья навыки были не так важны.


Оба стояли в 100 футах друг от друга.


Внезапно аура, которую Чжан Яньчжао сдерживал внутри себя, взорвалась наружу. Можно было увидеть слабые волны крови, исходившие от него, его убийственное намерение рвалось во всех направлениях. Казалось, как будто этого убийственного намерения было достаточно, чтобы затмить небо, и этих волн крови было достаточно, чтобы утопить кого-либо под ними.


Линь Мин сдерживал себя. Он стоя прямо на сцене так же, как копье. Его тело поглотил импульс, который, казалось, мгновенно ринулся в небо.


Чжан Яньчжао почувствовал, как будто он мог услышать, как его собственная аура была прорвана, и аура, которую он выпустил, как волны крови просто разлетелась на куски под острым лезвием. Он засмеялся и сказал: «То, что я могу встретиться с соперником как вы, во время этого Военного Собрания Главной Фракции уже достаточно! Я буду использовать только три движения сабли. Если я не могу выиграть с их помощью, я признаю свое поражение! "


Чжан Яньчжао не был высокомерным. Просто его Тройное Убийство Кровавого Короля включало в себя только три движения сабли. После того как были использованы три движения сабли, его истинная сущность была бы более чем на 70% исчерпана. Если он не сможет победить Линь Мин, то он в принципе проиграет.


Чжан Яньчжао имел абсолютную уверенность в третьем и окончательном движении сабли Тройного Убийства Кровавого Короля.


"Хорошо! Шевелите своей саблей! "


С этими словами, Линь Мин применил позицию Железный Мост, Блокирующий Реку. На данный момент его аура была как спокойная гора, неуступчивая и неизменная!


Глава 266 - Тройное Убийство Кровавого Короля


Взрыв!


Кровавая волна взлетела до небес, и даже облака разошлись в небе. Богатая истинная сущность разнеслась в воздухе, как рябь на воде, видимая даже невооруженным глазом. Эта истинная сущность рассредоточилась, ударила в барьер защиты арены, а затем отскочила назад.


Для аудитории все выглядело, как будто вся арена была покрыта слабым красным светом. Казалось, как будто повсюду в небе была кровь.


"Первое убийство Кровавого Короля - Бесконечные Волны!"


Чжан Яньчжао прокричал громко, и меч в его руке стал блестящим кроваво-красным. Богатая энергия крови внезапно бросилась вперед, как будто бесчисленные всплески кровавых волн метались по воздуху.


Когда Чжан Яньчжао нанес удар, было похоже, что весь мир был покрыт его энергией сабли; он мог бы рассечь, все что ни захотел бы!


Когда Линь Мин столкнулся с этой энергией меча, которая казалась похожей на массивные кровавые волны, смывшие небо, Линь Мин стал очень серьезным. Истинная сущность залилась в Главное Тяжелое Гибкое Копье, и Струящийся, Как Шелк, начал прорываться наружу. В тоже время, бесчисленные вспышки грома собрались вокруг тела Линь Мина, мощь копья превратилась в дракона!


Копье бросилось вперед с неостанавливаемым импульсом. 5000 нитей вибрирующей истинной сущности ударялись в одну кровавую волну за другой.


Удар!


Под вибрирующей истинной сущностью кровавые волны превращались в кровавый душ. Казалось, будто малиновые лотосы расцветали в небе. Когда кровавые волны были разорваны, копье Линь Мина и сабля Чжан Яньчжао столкнулись в воздухе!


Вспыхнул кроваво-красный свет, и копье Линь Мина, которое невозможно было остановить, пронзило завесу крови!


Чжан Яньчжао был потрясен. Копье Линь Мина выглядело просто, но в нем таились глубокие принципы и эзотерические истины!


Величественная сила мира, сила странных вибраций, и дикий фиолетовый гром; все трое, отлично сплавленные вместе, создавали неумолимую силу!


В этот момент он осознал силу Линь Мина. Дело не в том, что Фан Ци слаб, просто Мугу Буюй и Линь Мин были слишком сильны. Это было единственной причиной, почему Фан Ци был настолько основательно побежден!


Длинное копье было похоже на дракона; после прорыва сквозь завесу из крови оно двигалось в сторону груди Чжан Яньчжао!


В этот критический момент Чжан Яньчжао использовал свою ладонь как саблю и ударил Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Кланк!


Интенсивный удар заставил Главное Тяжелое Гибкое Копье мгновенно согнуться как полумесяц. Чжан Яньчжао стиснул зубы и отступил назад, его правая рука уже окрасилась в цвет крови!


"Что? Копье прорвалось через Первое Убийство Кровавого Короля Чжан Яньчжао, и он так травмирован? "


"Это слишком странно. Разве Линь Мин не использовал боевой навык во время удара копья? Может ли быть такая сила без боевого навыка? Как страшно было бы, если бы он действительно использовал боевой навык!!? "


Для большей части аудитории, будь то Чжан Яньчжао или Линь Мин, оба привели их в непостижимое состояние. Во время последнего Собрания, он достиг топ-20. Теперь во время этого Собрания он победил Лю Яня с помощью всего одного удара сабли. Сила Лю Яня, вероятно, не равна первой десятке, но он мог бы оказаться на 12 или 13 месте; он определенно не был слабаком.


Нет никакой необходимости упоминать что-нибудь о Линь Мине. Фан Ци он победил так, как будто он разрубил дыню!


Однако этих поединков было недостаточно, чтобы полностью объяснить уровень этих двух человек. Все знали, что ранее ни один из них не использовал свою полную силу, чтобы бороться. Это была бы по-настоящему мощная битва!


Они думали, что разница в силе между Линь Мином и Чжан Яньчжао не слишком велика, но они никогда не думали, что Чжан Яньчжао будет ранен первым, да ещё и так быстро.


"Второй Старейшина, Чжан Яньчжао кажется, в опасности. Этот Линь Мин использовал только копье без какого-либо боевого навыка или техники и смог прорваться через Первое Убийство Кровавого Короля Чжан Яньчжао!" Так как сражался Чжан Яньчжао, то, естественно, люди из семьи Чжан будут присутствовать здесь. Лидером группы был Второй Старейшина семьи Чжан.


«Без боевых навыков? Хех, ты не прав. Копье Линь Мина впитало много неизвестных принципов - каждый шаг, что он делает приравнивается к боевому навыку». Пока Второй Старейшина смотрел на двух людей на сцене, его пара глазах ярко сияла! «Не волнуйтесь, простой удар копьем является мощным, и это не было бы странно, если бы у него были другие карты в руке, но Первое Убийство Кровавого Короля Яньчжао было просто очень слабым. Вторая сабля будет сильнее второй. И третья сабля будет в три раза сильнее, чем вторая. То, что он прорвался через первую саблю, вообще ничего не значит!»


На арене глаза Чжан Яньчжао заблестели. "Линь Мин, ваша сила изумляет даже меня! Но вы ошибаетесь, если думаете, что победите меня так легко!"


Когда Чжан Яньчжао сказал это, сабля в его руке засияла. Плитка под ногами Чжан Яньчжао начала крошиться под волнами сильного воздуха.


"Второе Убийство Кровавого Короля - Истребление Богов и Духов!!!"


"Хааах!"


Показалось, что энергия крови в воздухе воспламенилась, и на сабле Чжан Яньчжао появился малиновый вихрь, который мгновенно поглотил всю энергию крови повсюду, вытирая даже небо начисто! Энергия, собравшаяся на сабле, оказалась в несколько раз сильнее, чем раньше!


Линь Мин был поражен. Мм? После того как энергия крови от первой сабли была рассеяна, сила намного увеличилась!


"Эта, по крайней мере, в три раза сильнее!" Нахмурился Линь Мин. Дело было не в том, что он не мог блокировать эту саблю, - он мог. Проблема была в том, что если сила второй сабли уже увеличился настолько, что потом будет с третьей саблей?


Взрыв!


Горящие кровавые волны направились к Линь Мину. Энергия сабли была как массивная река, неожиданно прорвавшая плотину в результате неудержимого наводнения!


Столкнувшись с энергией сабли, которая закрывала небо, Линь Мин мгновенно активирован Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его тело отступило как тень. В тоже время Главное Тяжелое Гибкое Копье ринулось вперед как змея!


Цветы В Шторм!


Пуфф пуфф пуфф пуфф!


В это время Линь Мин нанес несколько сотен ударов копьем. Каждое копье содержало мощь грома, слитую с вибрирующей истинной сущностью.


Под этим непрерывным натиском массивная кровавая волна пронеслась ещё несколько сотен футов, толкая Линь Мина к краю арены, прежде чем окончательно не рассеялась.


Зрители до сих пор не могли реагировать на быстрые повороты судьбы. Просто некоторое время назад Линь Мин прорвался через первую саблю Чжан Яньчжао и даже ранил его. Теперь Линь Мин был отброшен назад второй саблей Чжан Яньчжао.


Может быть только одно объяснение - Тройное Убийство Кровавого Короля Чжан Яньчжао становится все более и более мощным с каждой саблей. Кроме того разрыв между каждым ударом просто зверский. Если так, то насколько сильна будет третья сабля? Как Линь Мин будет с этим бороться?


Ученики 36 стран, которые не могли не занервничать, глядя на Линь Мина, обливались потом от тревоги.


"Ха-ха, хорошо!"


Старейшина семьи Чжан засмеялся. Во всех матчах Линь Мина до сих пор никто не мог оттеснить его. Теперь он был оттеснен на сотни футов саблей Чжан Яньчжао.


Более того, это только вторая сабля Тройного Убийства Кровавого Короля. Третья сабля будет в три раза сильнее, чем даже вторая сабля. Старейшина семьи Чжан хотел увидеть, как Линь Мин сможет блокировать это.


"Яньчжао уже выиграл полдела. Теперь, даже если Линь Мин имеет скрытые карты в руке, этого все равно может не хватить, чтобы блокировать третью шашку!"


"Мм. Если Яньчжао сможет победить Линь Мина здесь, то он сделает большое преимущество для импульса семьи Чжан. Этот поединок слишком важен! " - Второй Старейшина уверенно сказал это и погладил бороду.


Семья Чжан скрывала свои силы нескольких сотен лет. Теперь, наконец, настало время, чтобы начать их возрождение; не было просто никакого значения в том, чтобы слепо и постоянно прятать ресурсы своей семьи. Наоборот, они должны были расширять влияние их семьи. Чем большее влияние они имели бы, тем больше сильных домов они могли бы привлечь, чтобы присоединиться к их семье.


"Есть ещё последняя сабля. Линь Мин, я хочу посмотреть, как вы будете блокировать это!" Когда Чжан Яньчжао сказал это, его тело целиком извергло волну истинной сущности. Он поднял Саблю Кровавой Волны высоко над головой, и вся она начала пылать ярким светом. Истинная сущность его тела была как наводнение, которое сдерживалось мечом в его руках.


Линь Мин мог ясно почувствовать, что запасы истинной сущности в теле Чжан Яньчжао быстро истощались!


"Это действительно достойно называться земным сокровищем; оно может хранить так много истинной сущности! "


Когда Линь Мин использовал Уничтожение Громом и Огнем, он мгновенно потреблял 40% своей истинной сущности, потому что ему пришлось заливать свою истинную сущность в Семя Еретического Бога. Семя Еретического Бога было просто бездонным колодцем. Но если Линь Мин вливал свою истинную сущность в Главное Тяжелое Гибкое Копье, для достижения предела Главного Тяжелого Гибкого Копья не требовалось много истинной сущности. Глядя на него с этой точки зрения, несоответствие между важным сокровищем среднего класса и земным сокровищем было просто, как между облаком и грязью!


"Неудивительно, что говорят, будто Тройное Убийство Кровавого Короля нуждается в земном сокровище Сабле Кровавой Волны для того, чтобы показать свою силу именно по этой причине. Важное сокровище просто не может содержать так много истинной сущности.


В течение вздоха Чжан Яньчжао уже вылил более 50% своей истинной сущности в Саблю Кровавой Волны. В дополнение к потреблению двух сабель у Чжан Яньчжао не осталось даже 30% от своей общей истинной сущности.


Он ставил все на то, что одна сабля определит победу или поражение!


"Это моя самая сильная способность! Абсолютное Убийство Кровавого Короля – Обрушение Неба И Земли"


Чжан Яньчжао громко взревел и вдруг поднялся на несколько сотен футов в воздух; все под ногами стало незначительным!


Глаза Линь Мина округлились. Сила сабли Чжан Яньчжао на самом деле в три раза сильнее, чем в прошлом! Она продолжала расти - в три раза каждый раз! В сравнении с первой саблей, третья в девять раз сильнее!


Даже если Линь Мин открыл бы Силу Еретического Бога и увеличил свою мощность на 60%, он не смог бы заблокировать эту саблю. Если он захотел бы встреть своего противника лоб в лоб, то он должен был использовать либо Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, либо Уничтожение Громом и Огнем.


Однако Линь Мин не хотел использовать эти два козыря против Чжан Яньчжао.


Ведь он имел еще одну карту в рукаве – кровь обратной чешуи!


При слиянии с лазурной истинной сущностью Энергии Истинного Дракона она бы росла бесконечно!


Мало того, что этот вид истинной сущности всепобеждающий и способен пробить любую защиту, но она ещё очень цепкая, её трудно уничтожить. Несмотря на то, что она не вечна, как Сущность Пламени, чтобы уничтожить её, нужно было использовать огромное количество истинной сущности.


Это была вечная концепция Истинных Драконов - вечная и бессмертная сила!


Что касается настоящего Линь Мина, он не мог достичь истинного бессмертия. Его культивирование было ограничено, и он не мог показать всю мощь крови обратной чешуи.


Тем не менее, эта бесконечная истинная сущность не из тех, что легко уничтожить.


"Рев!"


С величественным ревом дракона аура Линь Мин ринулась в облака, пронзая небо, и кровь обратной чешуи полностью слилась с его истинной сущностью.


Когда он сделал это, Му Цинхун, которая сидела в Большом Зале, была шокирована до глубины души, ее прекрасное лицо вдруг изменило цвет!


Это ... это ...


Му Цинхун жила на Острове Божественного Феникса в течение многих лет, и в ее теле должна быть кровь Алой Птицы. Когда она услышала громкий крик дракона, то почувствовала, что кровь в ее теле дрожит в страхе!


"Может ли это ... Может ли это быть кровь странного Стремящегося Дракона, о которой упоминала Цяньюй?"


Она беспомощно смотрела, как тень Стремящегося Дракона вновь оказалась за Линь Мином. На этот раз это она была еще более реальной. Чем больше она смотрела на неё, тем меньше она напоминала Стремящегося Дракона. Это было, как будто ... как будто ... Истинный Дракон!?!?


Проявление дракона длинного копья!


Это было настоящее, подлинное проявление дракона длинного копья! Боже! Сколько же ему лет!?


Гении копья такого уровня беспрецедентны с древних времен и до сих пор!


Удар!


Вибрирующая истинная сущность содержала энергию Истинного Дракона, которая сильно повлияла на Абсолютное Убийство Кровавого Короля! Истинная сущность Линь Мина стала темно-лазурного цвета, выделяясь сильным контрастом с темно-красным, который был повсюду; несравненно великолепное и ослепительное зрелище!


Было так, как если бы все пространство раздирали. Интенсивные красные ударные волны сильно бились повсюду, вспенивая кровавые волны. Но в разгаре этих безумных и бушующих волн возникло копье яркого-лазурного цвета, направляясь прямо к груди Чжан Яньчжао !


Триумфальное выражение Чжан Яньчжао мгновенно замерло.


Пуфф!


Было похоже, как будто его грудь была поражена горой. Чжан Яньчжао выплюнул полный рот крови и отлетел назад, как сломанная кукла.


Глава 267 - Лазурная истинная сущность


Удар!


Чжан Яньчжао ударился в защитный барьер арены, кровь в его теле бесконечно бурлила. Несмотря на то, что он перенес тяжелую травму, он все ещё мог использовать свою саблю, чтобы поддержать себя, а не падать плашмя на пол в бесславной сцене.


Как это могло произойти!?


Чжан Яньчжао не мог в это поверить. Он исчерпал более чем 50% от своей истинной сущности для того, чтобы послать Абсолютное Убийство Кровавого Короля. Ужасающая буря энергии сабли не могла раздавить лазурный свет копья, которое в несколько раз меньше, чем его! Вместо этого свет копья пронзил слой за слоем кровавых волн, наконец, сбив его с ног!


Что это за свет копья такой?


Казалось, что он не поддается разрушению.


Это было просто слишком страшно!


Когда Чжан Яньчжао посмотрел вверх и увидел Линь Мина, он заметил, что Линь Мин стоит точно там же, где он и был, без единой раны на теле. Чжан Яньчжао ясно видел, что в доли секунды, когда Абсолютное Убийство Кровавого Короля достигло Линь Мина, лазурный свет копья проделал дыру в кровавых волнах, раздвигая их и позволяя Линь Мину увернуться от большинства атак. Что касается остальной части энергии, которой он ударил по Линь Мину, она не смогла разрушить лазурную истинную сущность, что защитила его тело.


Этот вид странной истинной сущности было слишком страшным! Хотя она не чувствовалась как слишком сильная, она была непробиваемой.


Вся аудитория затихла ошеломленно, все молча смотрели на арену. Последняя сабля Чжан Яньчжао создала чрезвычайно мощную силу, что даже превысила их воображение. Она даже взорвала плитки конструкции массива в центре арены, оставляя за собой массивный кратер более десятка футов!


Боже!


Это на самом деле бой представителей молодого поколения? Даже битва между мастерами на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) и даже мастерами на пике области Хоутянь (Послезавтра) не будет такой устрашающей бойней!


В этот момент, тонкая морось крови начала падать с неба, как если бы это был весенний дождь.


Она падала на лицо, мокрая и липкая.


После того как бесконечные кровавые волны разлетелись, их мощной энергии удалось просочиться через защитный барьер арены, образуя облака крови в небе. Это явление организовала истинная сущность Чжан Яньчжао, превратив его в реальность. Проявление его истинной сущности было похоже на кровь.


Даже группа судей была потрясена и лишены дара речи. Они считали Цзян Баоюня самым сильным представителем среди всех прямых учеников и, таким образом, самым сильным из молодого поколения. Его сила, которая способна достичь силы мастера на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра), поэтому они создали защитный барьер, который способен выдержать атаки мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра). Этот защитный барьер должен быть в состоянии выдержать непрерывный натиск мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), не разрушаясь.


Тем не менее, проявлению истинной сущности Чжан Яньчжао в самом деле удалось пресечь защитный барьер. Это могло означать только одно: его ударная мощь достигла мощи стандартного мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра)!


Как может мастер, сделавший полшага в область Хоутянь (Послезавтра), иметь силу атаки мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра)?


Это было просто слишком трудно себе представить!


Тройное Убийство Кровавого Короля было просто слишком страшным навыком!


А что, что было еще более ужасающим, так это то, что Линь Мин он сумел противостоять такому мощному удара и контратаковал!


Его копье прорвало волны крови, разделив их пополам. Мало того, что он был в полной безопасности, он еще преодолел слои крови, чтобы ударить Чжан Яньчжао!


Эта лазурная истинная сущность была не слишком мощной, но её нежелание прощаться с жизнью заставляло трепетать сердца от страха!


………


В Большом зале Ши Цзунтянь посмотрел на Му Цинхун, колеблясь на мгновение. Он уловил бурную реакцию Му Цинхун на то, что только что произошло в поединке.


С самого начала и до сих пор мощная волна доблестных боев Военного Собрания, не могла испугать постоянно безмятежную Му Цинхун. Будь то навыки фехтования Цзян Ляньцзяня или граница Интеграции Сущности Мугу Буюя, Му Цинхун только кивала, когда наблюдала за всем без реакции. Для нее все это казалось обычным явлением.


Но минуту назад Му Цинхун, которая всегда сохраняла спокойное и равнодушное выражение, внезапно побледнела и схватилась за подлокотники своего кресла, почти встать. Это сильно удивило Ши Цзунтяня. Му Цинхун действительно способна удивляться?


Как правило, Ши Цзунтянь был бы очень горд, если бы ученик его секты смог бы вызвать это выражение у Специального Посланника Острова Божественного Феникса. Но теперь Ши Цзунтянь совсем не чувствовал себя счастливым или удовлетворенным. Му Цинхун, очевидно, заметила кое-что, в частности, то, чего Ши Цзунтянь не видел.


Он заподозрил, что лазурная истинная сущность была тем, что удивило Му Цинхун, но он не знал, что за тайны она хранила.


Он покопался в своей памяти для получения информации об этой лазурной истинной сущности. Был ли это особый вид боевого намерения? Или ... может быть ... Концепция Истинной Сущности?


Рассуждая об этом, сердце Ши Цзунтянь начало дрожать. Если это действительно была Концепция Истинной Сущности, тогда она просто бросала вызов небесам. Было чрезвычайно мало людей, которые могли постичь Концепцию Истинной Сущности. Эти люди были редчайшими экземплярами. Эта Концепция, которую Линь Мин, казалось, понял, была похожа на легендарную вечную Концепцию Истинной Сущности, где истинная сущность росла бесконечно, отказываясь умирать, будучи почти бессмертной.


Но действительно ли это возможно? Он все ещё на стадии Закалки Кости, и тем не менее он постиг Концепцию Истинной Сущности. Мало того, что это легендарная вечная истинная сущность!


Му Ши Цинхун заметила, что Ши Цзунтянь наблюдал за ней. Зная, что это было нарушением поведения, она улыбнулась и спросила: "Мастер Ши хочет что-то сказать?"


Ши Цзунтянь слегка изумился, а потом улыбнулся и сказал: "Ничего, я только смеялся тому, какими глупыми и дрянными были мое суждения об учениках Седьмой Главной Долины. В моей стране так много неотшлифованных нефритов, и все же первый, кто их обнаружил, - это хваленая Священнослужитель. Глаза Священнослужителя подобны всевидящему маяку, это не удивительно, что Остров Божественного Феникса процветал это последнее тысячелетие!"


Слова Ши Цзунтянь были заполнены следами недовольства; он, очевидно, был недоволен, что Остров Божественного Феникса протянул так далеко свои загребущие руки. Что же касается этой лазурной истинной сущности, то ему нет смысла брать на себя инициативу, чтобы спросить, Му Цинхун была слишком умна, чтобы рассказать хоть что-то.


"Ха-ха, все неотшлифованные нефриты в этом мире окажутся там, где им предназначено оказаться. Что Мастер Ши думает об этом? "


Лицо Ши Цзунтяня немедленно исказилось. Он ледяным голосом сказал: "Замечания Девы Цинхун просто слишком предвзяты! Эти бесхозные грубые нефриты сами найдут свой путь к тому, кому они предназначены. Что касается тех нефритов, у которых уже есть хозяин, то лучше взять их и лично отшлифовать".


" Мастер Ши, Линь Мин ведь даже не ученик вашей Седьмой Главной Долины? Молодой Мастер моей семьи просто встретила Линь Мина, а не забрала его. В этом вопросе Остров Божественного Феникса уже показывал чрезвычайное терпение, делая все, что в человеческих силах. Почему Мастер Ши должен быть настолько неприлично враждебным? " - сказала Му Цинхун с легким "гм ".


Когда Ши Цзунтянь услышал это, он вдруг остановился. Это правда: он немного нервничал и думал, что сделал бы если бы Остров Божественного Феникса попытался переманить кого-то. Но он также задавался вопросом: если талант Линь Мина был таким удивительным, так почему Остров Божественного Феникса отпустил его? Он был бы талантом топ-уровня даже в секте четвертого класса.


Обдумав это, он решил, что если Остров Божественного Феникса действительно пришел сюда в его маленький уголок, то нет оснований делать все это. Они могли бы уже забрать его, сделав соблазнительные предложения и обещания.


Ши Цзунтянь сказал: "Я прошу прощения, если я обидел Деву Цинхун. Просто для небольшой секты третьего класса, как моя, несравненный гений действительно слишком важен. С несравненным талантом моя Седьмая Главная Долина может быть через несколько сотен лет с этого момента сможет достичь поворотного момента и стать сектой четвертого класса! Из-за этого я был немного возбужден и агрессивен".


Хотя казалось, что было преувеличением утверждать, что сила одного человека может привести к подъему секты третьего класса до секты четвертого класса, в этом была доля правды.


Если Линь Мин может достичь пика области Возобновляемого Ядра, то смог бы нанять некоторых способных лиц.


Мастер на пике Возобновляемого Ядра казался очень отдаленной целью. Тем не менее, с тривиальным культивированием на пике Закалки Кости Линь Мин все ещё мог сравниться с мастером области Хоутянь (Послезавтра). В дальнейшем был проблеск надежды, на то, что он сможет достичь пика области Возобновляемого Ядра!


……


На арене Чжан Яньчжао уже задушил неугомонность в его груди с помощью истинной сущности. Он вытер кровь у рта и угрюмо улыбнулся, медленно покачивая головой.


"Я признаю поражение".


Его три сабли поглотили более 70% его истинной сущности, и он даже имел поддержку сабли в ранге земного сокровища низкого уровня! Для сравнения, Линь Мин не использует даже до 10% от своей истинной сущности, и он применил только копье в ранге важного сокровища среднего класса.


В такой ситуации Линь Мин смог противостоять атаке и ранить его. Несоответствие между ними было слишком велико.


Чжан Яньчжао чувствовал, как будто Линь Мин был возвышающейся горой, которая пронзала небо, было слишком безнадежно надеяться достичь его.


"Отличный бой". Линь Мин обхватил кулаки в знак уважения, а затем убрал его Главное Тяжелое Гибкое Копье.


"Линь Мин, победа!"


С объявлением судьи Второй Старейшина семьи Чжан тяжелое вздохнул. Он пробормотал: "Этот ребенок - просто дракон в глубоком омуте. Яньчжао проиграл не без уважительной причины!"


Хотя Чжан Яньчжао проиграл поединок, семье Чжан удалось показать свою силу и влияние. Последняя сабля Чжан Яньчжао смогла сравниться с тотальной атакой мастера на позднем этапе, это было достаточно, чтобы шокировать всю аудиторию.


Так как он проиграл Линь Мину в этой ситуации, он мог только обвинить его собственную способность.


Когда Линь Мин вернулся в зону ожидания, многие из других участников неосознанно глазели на него. Лица некоторых из них имели сложные выражения, некоторые отражали зависть, кто-то страх, некоторые выглядели возбуждено, а некоторые даже выражали похвалу.


В ходе третьего раунда, Линь Мин оказался в центре внимания, оставляя глубокое впечатление в умах аудитории – но не так, как мумия Мугу Буюй, который достиг границы Интеграции Сущности.


Конечно, это только означало, что Линь Мин вызвал шок в сознании аудитории, который был равен шоку от Мугу Буюя, это не означало, что их силы были на одном уровне.


По мнению большинства зрителей, граница Интеграции Сущности, которой достиг Мугу Буюй, была областью, которая может быть достигнута только мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Сила Мугу Буюя, скорее всего, превышала даже силу Цзян Баоюня, и он стал мастером номер один из семи прямых учеников.


Все это отразилось в ставках игорного дома.


Перед тем как Мугу Буюй раскрыл свою границу Интеграции Сущности, шансы Цзян Баоюня были 1: 1,6. Что же касается другого популярного фаворита, Оуяна Мина, его шансы были 1: 4. В то время шансы Мугу Буюя также были 1: 4.


Но после того как Мугу Буюй показал свою границу Интеграции Сущности, его шансы стали 1: 1.8. Что касается Цзян Баоюня, то шансы его выросли до 1: 2,5. А что касается Оуяна Мина, то его были 1: 6.


С таким раскладом было не так много людей, которые делали ставку на Оуяна Мина. Даже ученики Фракции Акации в основном ставили на Мугу Буюя.


Стоит упомянуть, что Линь Мин, наконец, появился в списке возможных кандидатов на чемпионство. В своем первом появлении, его шансы были 1:12. Эти шансы были уже достаточно хороши. Что касается Чжан Яньчжао, то его шансы были 1:35.


" Синсюань"


В толпе Цинь Синсюань вдруг услышала передачи звука истинной сущности Линь Мина в ее голове.


"Ах! Линь Мин, вы в порядке? "


Сцена борьбы Линь Мина внутри этих кровавых волн на глазах у Цинь Синсюань, привела к тому, что её сердце бешено колотилось. Одна из причин этого заключалась в том, что она была сильно напугана и взолнована.


Что касается второй причины, то это были молодые и скороспелые чувства, расцветающие в сердце молодой девушки, в результате чего ее сердцебиение ускорилось.


Голос Линь Мина звучал игриво: "Идите в игорный дом и поставьте 300 камней истинной сущности на мою победу, я куплю их. Если у вас нет достаточного количества камней, вы можете взять некоторые у Мастера Цинь. Позже я вернусь камни истинной сущности вам".


"300 камней истинной сущности?" Цинь Синсюань ахнула от удивления. Несмотря на то, что она происходила из богатой семьи, это число было поразительно; это же 300 тысяч золотых! Со слов Линь Мина становилось понятно, что он имел очень высокие шансы на победу. Если он действительно победит, то он выиграет 3600 камней истинной сущности!


Боже!


3600 камней истинной сущности, 3,6 миллиона золотых таэлей! Даже для Маршала Военных Кварталов это была огромная сумма денег! Нужно сказать, что ежегодные расходы Маршала Военных Кварталов составляют только двести или триста тысяч золотых таэлей.


"Мм, все верно, 300 камней."


Количество камней истинной сущности, которые были нужны Линь Мину для того, чтобы культивировать теперь было немаленьким. За все эти годы Седьмая Главная Долина высосала, кто знает, сколько ресурсов из соседних стран. Эта сумма, которой даже не достаточно, чтобы покрыть проценты.


Поскольку этот игорный дом был начат некоторыми учениками с поддержкой Старейшин, Линь Мин хотел поставить одну или две тысячи камней и получить компенсацию в несколько тысячи камней.


Тем не менее, управляли игорным домом только ученики, они могли и не погасить такую сумму.


"3600 камней истинной сущности ... этого должно хватить на нескольких месяцев для этих учеников, они в состоянии погасить такую сумму".


Глава 268 – Пламя Бездны


"Я ... признаю свое поражение ..."


В ходе четвертого раунда турнира, противник Линь Мина решил сразу признать свое поражение. Это уже было довольно редко для тех, кто сумел войти в финал. Даже если они сталкивались с одним из нескольких прямых учеников и прекрасно знали, что они никогда бы не выиграли, они по-прежнему вступали в символическую битву. Многие из учеников приходили только, чтобы испытать силу прямых учеников и обменяться ходами с ними.


Что касается Линь Мина, то до Военного Собрания Главной Фракции он был никому не известен. Из-за этого было немного людей, которые были заинтересованы в обмене ударами с ним, и, в конечном счете, позорили себя.


Линь Мин выиграл с легкостью. После этого настало время Фан Ци выйти на арену. Фан Ци, наконец, преодолел свою полосу неудач; он сумел выйти на ученика, который не был слишком сильным или слишком слабым, и он в конечном итоге одержал победу с подавляющим преимуществом.


Фан Ци закончил бой с максимальной скоростью. Как будто он пытался использовать этот метод, чтобы сообщить аудитории, что он не был слабым, ему просто не повезло, когда он встретил двух ненормальных соперников.


Поскольку поединки продолжались, они были либо неравными, либо два участника были относительно слабыми, так что среди зрителей не был особого интереса.


Казалось, что четвертый раунд закончится, не принеся никаких больших волнений, но последний поединок обещал быть достаточно шокирующим: " Хо Яньло против Мугу Цзижун!"


До сих пор эти двое шли без поражений.


Хо Яньло был прямым учеником Фракции Очищения, но Мугу Цзижун был вторым учеником Фракции Кукол.


Это была битва между прямым учеником и вторым учеником, и все же аудитория благоприятствовала Мугу Цзижуну!


Хотя Хо Яньло был прямым учеником, Фракция Массива и Фракция Очищения всегда были фракциями с самым слабым боевым потенциалом. Так было потому, что человек имел ограниченное количество времени и энергии, а ученики этих фракций должны были инвестировать чрезмерное количество времени и усилий на обучение навыков массивов и очищения. Это неизбежно влияет на их собственную силу.


По общему мнению аудитории, Хо Яньло был на том же уровне, что и Фан Ци.


Для сравнения, Мугу Цзижун, возможно, был вторым учеником, но он был родом из скрытной и грозной Фракции Куклы. Перед ним был только Мугу Буюй, так что сила этого Мугу Цзижуна также должна была быть аномально сильной!


Этот поединок имел отдельную ставку в игорном доме. Шансы Хо Яньло были 1: 3, шансы Мугу Цзижун были 1: 1,4.


С самого начала поединка Мугу Цзижун принес трех марионеток. Две из них были куклами-трупами, а последняя была - механической куклой, созданной из материалов.


Три марионетки нападали вместе, Хо Яньло быстро оказался в окружении и в опасности.


Мугу Цзижун улыбнулся со странным звуком: "Хехехе". Несмотря на то, что он еще не достиг границы Интеграции Сущности, его сил было более чем достаточно, чтобы разобраться с каким-то там учеником Фракции Очищения.


В течение нескольких ходов Хо Яньло был загнан в тупик!


"Хехе, Фракция Очищения просто так слаба. Вы не можете побить даже меня, но вы думаете, что сможете взять вверх над моим Старшим Братом? Позвольте мне отправить вас своей дорогой! "


В четырех руках механической марионетки оказались блестящие длинные ножи. Две другие куклы-трупы начали вращать истинную сущность в своих телах; они планировали атаковать Хо Яньло с трех разных точек!


Это была убийственная позиция!


В этот критический момент зрачки Хо Яньло вспыхнули ослепительно красным светом, цветом огня!


"Пламя Бездны, взрыв!"


Взрыв!


Было похоже, как будто тело Хо Яньло взорвалось, и массивные красно-малиновые саламандры выбежали из его тела, направляясь напрямую к трем куклами!


Кошмарная пылающая жара вспыхнула, и три марионетки были объяты пламенем. Две куклы-трупа были мгновенно сожжены, а последняя наполовину сгорела в огне!


Даже каменные плитки, находящиеся под Хо Яньло расплавились, превращаясь в магму!


Мугу Цзижун был в шоке, как это было возможно?


Даже с расстояния в более ста футов от него, он все еще чувствовал этот раскаленный жар; она ничем не отличалась от массивного цунами, несущегося без конца. Он не сомневался, что если бы он использовал свою истинную сущность, чтобы защитить свое тело, то даже его одежда мгновенно бы сгорела!


Что это за огонь такое?


Это ... Сущность Пламени? Даже нормальная Сущность Пламени не будет иметь такую удивительную силу; это может быть только ... Сущность Пламени высокого класса!!!


Хо Яньло, просто мастер на пике Ступени Сокращения Пульса, и он смог поглотить Сущность Пламени высокого уровня?


В это время зрители, наблюдавшие за поединком, были ошеломлены, многие из них хорошо понимали Сущность Пламени.


"Боже! Пламя Бездны! Важная Сущность Пламени среднего класса!"


"Это также самое высокое среди всех Сущностей Пламени среднего класса. Нужно быть, по крайней мере, на пике области Хоутянь (Послезавтра) для того, чтобы абсорбировать такую Сущность Пламени! "


"Как Хо Яньло удалось поглотить это?"


Когда ученики Седьмой Главной Долины обсуждали это, глаза учеников Фракции Очищения стали кроваво-красными!


Сущность Пламени была тем, что они жаждали в каждой своей мечте. Не говоря уже о важной Сущности Пламени среднего класса, даже важная Сущность Пламени низкого класса была пределом их мечтаний!


"Не завидуй ему, завидовать бесполезно. Отец Хо Яньло является Сувереном Фракции Очищения. Эта Сущность Пламени определенно была помещена в тело Хо Яньло с использованием какой-то особой техники Суверена Фракции Очищения. Например, если он позволил Хо Яньло подавить Сущность Пламени заранее путем вымачивания в Ледниковых Родниковых Божественных Водах, а теперь покоится на Полярной Нефритовой Кровати. После всего этого он смог бы поглотить Сущность Пламени с культивированием на раннем этапе Хоутянь (Послезавтра). Хотя Хо Яньло был только на пике Ступени Сокращения Пульса, его талант весьма удивителен. У него есть слияние с энергией огня шестого класса, ранний этап области Хоутянь (Послезавтра) не то, что может остановить его".


"Ледниковые Родниковые Божественные Воды? Боже! Я только слышал о чем-то в этом роде. Говорят, что один флакон стоит 50 или 60 тысяч камней истинной сущности! Тем не менее, их использовали только, чтобы позволить Хо Яньло поглотить Пламя Бездны. Это просто слишком экстравагантная цена! "


"Не жалуйся, кто вам запрещает иметь такого великого отца? Опять же, талант Старшего Брата Хо просто слишком удивителен. Даже если бы мы имели одни и те же ресурсы, вы думаете, мы могли бы сделать что-нибудь подобное? Мы могли бы уже быть сожжены, Пламенем Бездны! "


"Ах! Это важная Сущность Пламени среднего класса! Я даже не ожидал, что смогу построить свою Полую Сущность Пламени до ранга 500 лет. В будущем я бы буду довольствоваться просто важной Сущностью Пламени низкого класса... "


……..


В Большом Зале Седьмой Главной Долины Суверен Фракции Меча улыбнулся, он повернулся к отцу Хо Яньло Хо Сюань и сказал: "Старший Хо, вы действительно вложились в этот раз!"


Суверен Фракции Меча уже знал, что Хо Яньло поглотил Пламени Сущности, он просто не знал, что это было Пламя Бездны.


"Хехе, не стоит. Я уже потратил целый год на то, чтобы помочь моему никудышному сыну впитать Пламя Бездны". Хотя, казалось, что Хо Сюань жалуется, все его лицо было светилось улыбкой. Очевидно, что он был очень доволен своим сыном. Он сделал все это для того, чтобы его сын удивил мир на этом Военном Собрании Главной Фракции. Хотя было бы трудно занять первое место, он должен по-прежнему легко достичь топ-5. Был даже проблеск надежды достичь топ-3.


Для Фракции Очищения, которая была обычно слабее в бою, это уже очень хороший результат.


"Я слышал, что огненная истинная сущность Яньло достигла слияния шестого класса?"- спросил Великий Старейшина Фракции Меча.


Лицо Хо Сюаня было красным от восторга и гордости. Он махнул рукой и сказал: "Среднего шестого класса, далеко от удовлетворительного."


Не обращая внимания на его семейное происхождение, тот факт, что Хо Яньло был в состоянии поглотить важную Сущность Пламени среднего класса при его то пике Ступень Сокращения Пульса доказывало, что у него был потрясающий талант! Если бы не было слияния шестого класса, то независимо от того, сколько ресурсов Хо Сюань ни вкладывал бы в него, это все равно было бы бесполезно.


На арене, это было неожиданно трудно подавить пламя, которое сжигало кукол. Мугу Цзижун беспомощно наблюдал, как его механическая кукла почти полностью сгорела.


Нужно сказать, что основной корпус механической куклы была создан из огнеупорного Фиолетового Дымового Дерева. Он не должен плавиться, даже если его поместить в магму Темной стали, и все же он моментально был сожжен Пламенем Бездны.


Что касается скелета куклы, то он был сделан из Выдержанного Золота - важного сокровища высокого уровня. Даже тяжелое мягкое серебро, которое было использовано для создания эластичных швов, растаяло. Мощь этой Сущности Пламени была очевидна.


Разве это не означает, что большинство сокровищ мастеров также будет расплавлено Пламенем Бездны, если у них не было защиты истинной сущности?


" Хо Яньло, я буду помнить тебя!" Мугу Цзижун положил остатки механической куклы в свой марионеточный мешок. Он смотрел на Хо Яньло взглядом хищника: "Я признаю, что я проиграл этот поединок. Но в следующий раз я верну вам все, что вы мне должны, плюс проценты! "


Густые брови Хо Яньло сошлись вместе. Он холодно сказал: "Вы по-прежнему ведете себя таким печальным образом, даже после того как проиграли. Кем вы себя возомнили?"


"Гм!" Мугу Цзижун холодно фыркнул, а затем повернулся, чтобы уйти с арены.


Перед тем как Хо Яньло смог сказать что-нибудь, он вдруг обнаружил, что Мугу Буюй смотрел на него, его пары глаз-бусинок были как взгляд ядовитой змеи на свою жертву.


Хо Яньло почувствовал, как будто леденящий ветер коснулся его тела. Но зная, что у него было Пламя Бездны, он не боялся Мугу Буюя. Какие другие трюки он мог показать, когда все его марионетки будут сожжены?


Рассуждая об этом, Хо Яньло восстановил свою уверенность и посмотрел на Мугу Буюй без страха.


Фракция Куклы ненавидела показывать слабость. Теперь, когда Хо Яньло разрушил три марионетки Мугу Цзижуна и таким образом значительно снизил его боевую мощь, Мугу Буюй, несомненно, будет с нетерпением ждать возможности отомстить.


" Хо Яньло, победа!"


Когда судья сделал свое заявление, зрители разразились яркими приветствиями. Хотя многие из учеников Фракции Очищения еще таили завистливые мысли, они признали талант Хо Яньло и были искренне покорены. Так как Хо Яньло был прямым учеником Фракции Очищения и также победил сильного врага, это естественно, стоило восхищения.


Фракция Очищения, как правило, оставалась в проигравших, и все же на этот раз они создали такую великолепную сцену, как они могли не гордиться и не ликовать?


"Мы действительно увидим такие фантастические сцены в этих финалах. Перед тем был Мугу Буюй и Линь Мин, которые покорили арену, и на этот раз настала очередь нашей Фракции Очищения! "


"Ха! Теперь, когда у Старшего Брата Хо есть такая Сущность Пламени, он должен быть в состоянии остановить Линь Мина, Хуан Сяоде и Цинь Усинь. Хотя я просто не знаю, как он будет сравнивать с кем-то вроде Мугу Буюя или Цзян Баоюня. Даже если он им не ровня, это означает, что он по-прежнему гарантированно достигнет топ-5, или он может даже быть в состоянии побороться за топ-3! "


"На этот раз наша Фракция Очищения действительно заработает себе славу".


В зоне ожидания Линь Мин почесал подбородок. Он не ожидал, что Хо Яньло будет иметь такую мощную Сущность Пламени и вызовет такой большой ажиотаж.


"Кажется, что Сущность Пламени и Душа Грома гораздо более ценные, чем я сначала предполагал. Если я правильно помню, Му Цяньюй сказала, что Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был земным и низкого класса... К счастью, Му Цинхун пришла в Седьмую Главную Долину, в противном случае я боюсь, что я не был бы в состоянии отобразить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Теперь, когда у меня есть поддержка Му Цинхун, я могу использовать любую возможность. Чем большую силу я покажу, тем больше ресурсов я смогу получить!»


Когда Линь Мин размышлял об этом, он вдруг услышал судью, который объявил: "Шестой раунд, первый матч! Линь Мин против Цзян Ляньцзяня! "


Цзян Ляньцзянь? Линь Мин был потрясен. Он не думал, что он встретится с Цзян Ляньцзянем так скоро!


Глава 269 - Лин Мин против Цзян Ляньцзянь


Цзян Ляньцзянь также не думал, что время поединка между ним и Линь Мином придет так скоро. Этот бой был тех, которых он ждал с нетерпением. Можно сказать, что из всех своих будущих соперников, Линь Мин был тем, с кем он больше всего надеется бороться!


Не потому, что Линь Мин был самым сильным. По мнению Цзян Ляньцзяня, Линь Мину было по силам достичь топ-5, а может быть и топ-3. Но мастерство владения копьем Линь Мина на самом деле волновало сердце Цзян Ляньцзяня; его понимание навыков копья не уступает фехтованию Цзян Баоюня!


Цзян Ляньцзянь с нетерпением ожидал борьбы с Линь Мином. При этом он надеялся увеличить свое собственное понимание фехтования!


"Давайте выходить на арену. Я уже давно жду этой битвы. Я буду использовать все, чем владею". Цзян Ляньцзянь посмотрел на Линь Мина, глаза его сверкали боевым духом. Его шаги были быстры, он уже появился на арене.


Линь Мин также активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Его тело мелькнуло, и он внезапно появился в 100 футах от Цзян Ляньцзяня.


Вся публика, затаив дыхание, обратила пристальное внимание на эту битву между гением меча и гением копья.


Этот поединок был тем, что все они с нетерпением ждали, даже больше, чем позже борьбу Линь Мина с Цзян Баоюнем. Потому, что силы Линь Мина и Цзян Ляньцзяня, вероятно, не слишком отличались. Хотя в настоящее время Линь Мин, который был в центре внимания, казался сильнее, Цзян Ляньцзянь до сих пор не раскрыл карты.


Цинь Синсюань бессознательно крепко схватила свои руки. Из всех сеяных Цзян Ляньцзянь был тем, с кем она встречалась больше всего. Они находились в непосредственной близости несколько раз, и она была в состоянии ощутить великую силу, которая исходила от Цзян Ляньцзяня. Эта сила, казалось, даже была больше силы её мастера, мистера Муи.


Если Цзян Ляньцзянь оказался бы в Небесном Королевстве Удачи, его сила была бы равна, по крайней мере, мастеру на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Цзян Ляньцзянь было всего около 19 или 20 лет. Что же касается её мастера, мистера Муи, ему было уже более 100 лет. Только в этой разнице уже отмечалось очевидное несоответствие между ними.


Когда Цинь Синсюань думала о том, как более полугода назад она сопровождала своего мастера, чтобы увидеть Линь Мина в кухне Павильона Великой Чистоты, её переполняли эмоции. Она никогда и представить себе не могла, что молодой мальчик с того времени вырастет еще сильнее, чем ее мастер менее чем за один год!


Цзян Ляньцзянь щелкнул длинным мечом в руке, резкая энергия вылилась наружу. Когда он стоял там, он казался возвышающимся горным пиком, его ветер меча дул со всех сторон, сметая мир.


Чи-чи-чи!


Линь Мин мог ясно слышать ветер меча Цзян Ляньцзянь, пронзающий его собственную ауру. По сравнению со спокойной аурой Линь Мина, которая была похожа на недвижимую гору, ветер меча Цзян Ляньцзяня, очевидно, имел гораздо большую силу атаки.


"Изящный Меч!"


Скорость меча Цзян Ляньцзянь была просто невероятной! Его фигура стала серией фантомов, и свет меча собрался в тонкую линию. Скрытый в воздухе, он был почти невидимым.


Это была сильно сжатая истинная сущность, его скорость была просто страшной!


Как Линь Мин мог блокировать это?


Видение Линь Мина расширилось. В его глазах также показалось, что свет меча исчез. Тем не менее, он все еще имел свое восприятие, и ветер вокруг него шепнул ему, где движется этот меч ветер.


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


Линь Мин мгновенно исчез, даже плитки под ногами треснули!


Ча-ча-ча-ча!


Как только Цзян Ляньцзянь обернулся, он нанес 36 ударов мечом!


Каждый свет меча был как тонкая линия, сжатая до крайности. Сильно сжатая истинная сущность проникла в энергию меча - она была несравненно острой!


Кроме того, все удары меча Цзян Ляньцзяня шли из невообразимо сложных углов. Было просто невозможно определить траекторию меча!


Среди зрителей Чжан Яньчжао, бывший свидетелем этого показа, этого навыка меча, сильно выдохнул. Истинная сущность, которую Цзян Ляньцзянь вливал в свой свет меча, не была сильной, можно даже сказать, что она была слабой, но после того как она сильно сжималась, она становилась по-настоящему жестокой и острой.


Его собственное Тройное Убийство Кровавого Короля было мощной ударной силой, которая была чрезвычайно поразительной. С помощью всего лишь удара сабли он смог разрушить арену и соответствовать мастеру на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра)!


С точки зрения ударной силы можно было бы сказать, что Цзян Ляньцзянь уступает ему. Но ключевой момент был в том, будет ли у него возможность использовать этот удар, принимая во внимание скорость Цзян Ляньцзяня?


Несмотря на то, что времени, чтобы собрать силы для Тройного Убийства Кровавого Короля, требовалось не очень много, все еще нужно было время одного дыхания. Для мастера этого было уже более, чем достаточно!


В тот момент Линь Мин стоял на арене и позволил ему свободно ударить. Но если бы это был Цзян Ляньцзянь, он бы мгновенно появился бы перед ним. Что случилось бы тогда?


Когда Чжан Яньчжао представлял себя перед всепроникающим светом меча Цзян Ляньцзяня, его бросило в холодный пот. Когда он разворачивал в сознании гипотетический сценарий, он понял, что когда он будет покрыт этим светом меча, он будет побежден, без сомнения!


"Кажется, я зря смотрел сверху вниз на прямых учеников Седьмой Главной Долины. Я думал, что на этот раз я смогу достичь топ-5, но мне кажется, что я даже не смогу разобраться с простым Цзян Ляньцзянем. Будет трудно достичь первой пятерки! стиль борьбы Линь Мина похож на мой - это абсолютное подавление силой и аурой, и его оружие также предназначено для того, чтобы сметать армии врагов, оно не из тех, что славится своей скоростью. Так как он справится со всем этим?


Атаки Цзян Ляньцзяня не давали сокрушительного ощущения, но они были острыми и очень быстрыми. Атаки Цзян Ляньцзяня и Чжан Яньчжао лежали на двух разных концах спектра. Чжан Яньчжао не мог себе представить, каким-либо образом Линь Мин сможет блокировать меч Цзян Ляньцзяня. Значит ли это, что настало время, когда победная серия Линь Мина подойдет к концу?


Эта мысль появилась не только у Чжан Яньчжао, но и у большинства из старейшин. Фракция Меча была хорошо известна как самая богатая и сильнейшая из фракций Седьмой Главной Долины. Эти слухи были не беспочвенны. Они всем сердцем шли по пути меча, быстрым и жестоким, вариативным и резким, все эти черты были представлены на самом высоком уровне в лице Цзян Ляньцзяня!


На арене Линь Мина оттеснило на несколько десятков футов, пока он, наконец, не достиг края арены. Больше отступать было некуда. Его копье еще содержало силу гор и океанов, как и раньше, но перед мечом Цзян Ляньцзяня он был в состоянии только использовать Цветы В Шторм, чтобы блокировать, и не мог преодолеть лавину света меча.


Тем не менее, у Линь Мина был другой путь.


Когда он сражался с Чжу Янем, навыки меча Чжу Яня уже достигли высокой степени мастерства. Тем не менее, Линь Мину удалось победить его. На каждые 3 или 4 удара мечом, что наносил Чжу Янь, Линь Мин использовал только одно движение копьем. Полагаясь на Струящийся, Как Шелк, он был в состоянии использовать эту крайне опасную вибрирующую истинную сущность, чтобы перенаправить большую часть света меча Чжу Яня.


Но сила Цзян Ляньцзяня была намного больше силы Чжу Яня! Его свет меча конденсировался до крайности так, что можно было прорваться через вибрирующую истинную сущность.


Но что, если это вибрирующая истинная сущность сочеталась с силой Истинного Дракона?


За эти доли секунды истинная сущность Линь Мина стала ярко чистого лазурного цвета!


Хлынула бесконечная лазурная истинная сущность!


Динь динь динь динь динь динь динь!


Бесчисленные огни меча Цзян Ляньцзяня хлынули на свет копья как проливной тропический дождь. В тот момент Цзян Ляньцзянь почувствовал только, как будто его меч ударился о горы. Копье Линь Мина было слито с тяжелой вибрирующей истинной сущностью, которая поднималась до бесконечности. Каким бы ни был бы его свет меча, он все равно не смог пробиться!


Удар, удар, удар!


Колебания резко разогнали свет меча Цзян Ляньцзяня!


Огромный прилив лазурной истинной сущности непрерывно хлынул вперед. Как бы не был бы быстр света меч Цзян Ляньцзяня, или сколько ударов он бы ни наносил, он не смог полностью заблокировать эту огромную лазурную истинную сущность. Если нормальный человек должен был защищаться, используя свою истинную сущность, то Цзян Ляньцзянь давно бы прорвал бы его оборону. Что касается Линь Мина, то его лазурная истинная сущность продолжала расти, непоколебимая!


Столкнувшись с таким упорным сопротивлением, Цзян Ляньцзянь почувствовал, как будто его меч был рыбой, которая застряла в грязи; его скорость резко упала!


"Мм? Биение моего сердца!?"


Цзян Ляньцзянь был в шоке. В тот момент он почувствовал ритм своего сердца под воздействием этого огромного прилива вибрирующей истинной сущности. Как будто вся кровь в его теле пытается течь в обратном направлении, и вся истинная сущность в его меридианах была в полном беспорядке.


Что происходит!?!?


Выражение Цзян Ляньцзяня изменилось:"Это сила вибрации? Вы постигли Концепцию? "


"Концепцию?" - Линь Мин был слегка ошеломлен. Он сумел понять Концепцию Ветра, потому что он культивирует Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Но что касается других концепций, он не имел ни малейшего представления о них, и у него не было времени, чтобы обдумать или медитировать в них.


Когда он слил лазурную истинную сущность со Струящимся, Как Шелк эффект был гораздо лучше. Конечно, это было только от предварительного слияния крови обратной чешуи. Если бы он был в состоянии показать весь престиж крови обратной чешуи, он определенно был бы сильнее. Не удивительно, что Колдун причислил кровь обратной чешуи, как самое драгоценное сокровище в Колдовской Священной Земле.


Публика была в недоумении от внезапного изменения в ходе боя. Они только видели, что Цзян Ляньцзянь выпустил несравнимо острый и смертоносный свет меча минуту назад, а затем он был оттеснен копьем Линь Мина. Им было просто неясно, что произошло за это время.


Чжан Яньчжао почувствовал, как его разум затуманивается. Он думал, что Линь Мин, несомненно, проиграет в тот момент, и ему было не ясно, почему все так резко перевернулось с ног на голову.


"Старейшина Цзян, как вы думаете, что произошло минуту назад?" - не только зрители растерялись, даже большинство из старейшин не смогло увидеть глубокие тайны и принципы копья Линь Мина. Они еще не испытали на себе силу вибрации лично; это было то, что было трудно увидеть только глазами.


Старейшина Цзян был Великим Старейшиной Фракции Меча. Цзян Ляньцзянь был ребенком, которого он в одиночку воспитал.


"Это своего рода Концепция".


Когда старейшина Цзян заговорил об этой так называемой Концепции, это было на самом деле использованием естественного Закона. Без сомнения, копье, которое использовал Линь Мин, содержало Закон минуту назад. Этот Закон был в состоянии снять натиск Цзян Ляньцзяня.


"Концепция?" 16-летний мальчик был в состоянии понять Концепцию и использовать Закон !? Восприятие этого мальчика просто слишком нелепое! Ляньцзянь даже постиг Концепцию? "


"да но он уступает противнику!" Голос старейшины Цзяна умолк. Талант Цзян Ляньцзянь был совершенно удивительным. Если бы не тот факт, что Цзян Баоюнь был еще более удивительным, Цзян Ляньцзянь бы без сомнения был прямым учеником.


Цзян Ляньцзянь был намного старше Линь Мина, и он только смог едва коснуться порога Концепции с персонализированным руководством. Концепция подразумевала использование силы Законов. Сила Законов была основной силой и источником каждой силы во всей вселенной. С помощью медитации было легче сказать, чем сделать!


С этой точки зрения Линь Мин был гораздо более ярким и превосходит Цзян Ляньцзяня!


На арене, Линь Мин спокойно думал. Слова о том, что его сила вибрации была Концепцией, не были не правдой.


Струящийся, Как Шелк, можно было бы назвать Законом Вибрации. Это было слияние этого закона с бесчисленными крошечными единицами в человеческом теле. Почти каждый мастер Континента Разлива Небес не знал, что человеческое тело состоит из бесчисленных крошечных единиц; было бы просто невозможным для них, чтобы быть в состоянии понять этот закон с помощью медитации.


"Линь Мин, вы преподносите мне слишком много сюрпризов!" Цзян Ляньцзянь сделал глубокий вдох, и истинная сущность в его теле начала проходить через тонкие изменения. Его аура стала ртутной, неуловимой и капризной как ветер.


Цзян Ляньцзянь уже коснулся порога Концепции Ветра. По указанию Великого Старейшины Фракции Меча, он был в состоянии объединить эту Концепцию Ветра и свой собственный меч. Эта способность была козырем Цзян Ляньцзяня, и теперь он должен был использовать её. Но, честно говоря, даже с преимуществом этой концепции, у Цзян Ляньцзяня не было никакой уверенности, что он победит. По его словам, Линь Мин был просто безмерным глубоким океаном - он не смог точно оценить, насколько глубок был его предел.


"Концепция Ветра!"


Свет меча Цзян Ляньцзянь, который был как тонкая линия, вдруг рассыпался. Его энергия меча была как ветер - без тени и без следа!


Глаза Линь Мина просветлели: Концепция Ветра !?


Концепцию Ветра на самом деле можно использовать таким образом?


Глава 270 -Шоу Концепций


Линь Мин постиг Концепцию Ветра давно. Основанием для его понимания Концепции Ветра было лучший навык движение из Царства Богов, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту.


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, была создана старшим Верховным Старейшиной, который наблюдал за катастрофическим сражением между Златокрылой Птицей Рух и Истинным Драконом. После этого он пробыл в уединении в течение 60 лет, чтобы медитировать и постичь глубокие тайны. Можно сказать, что Златокрылая Птица Рух - Священный Зверь с атрибутом ветра, был оригинальным предком ветра. Если Концепция Ветра была понята от его движений, возвышенные высоты её границ можно себе представить!


Восприятие Линь Мина не было удивительно высоким, но оно ни в коем случае не было на низком уровне. После очень долгого времени, он был в состоянии проследить самые базовые поверхностные знания Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. Тем не менее, даже с этим немногим обычный мастер Континента Разлива Небес не мог сравниться. Даже мастер военного дела с атрибутом ветра, который досконально изучал истинную сущность ветра на протяжении всей своей жизни не смог бы достичь чего-то вроде этого.


Это можно было бы назвать разными отправными точками их постижений Концепции Ветра. Отправная точка Линь Мина была просто больше, гораздо больше, это было не то, что ученик из Седьмой Главной Долины может догнать, если они усердно тренировался бы на протяжении всей своей жизни. Это было просто, как если бы простой мастер имел совершенно другую отправную точку по сравнению с учеником великой секты.


Хотя Линь Мин понял очень высокую границу Концепции Ветра, условия использования своих способностей он смог обнаружить только через свой собственный опыт. Линь Мин понял, как использовать Концепцию Ветра для движения, но он не знал, что Концепция Ветра также может быть использована в нападении.


«Я должен увидеть, как можно использовать Концепцию Ветра, это просто замечательное вдохновение!» Линь Мин, активировав свою силу души, прослеживал каждое действие движений Цзян Ляньцзяня.


Меч Цзян Ляньцзяня, казалось, слился с воздухом. Нельзя было увидеть даже лезвие, видно было только ярки сверкающий свет меча.


Ху!


Все окружающие ветра были привлечены энергией меча Цзян Ляньцзяня, создавая массивный циклон


…….


"А здесь становится ветрено!" Все в аудитории почувствовали внезапное изменение ветра в воздухе, как будто каждый поток воздуха был сходящимся на середину арены.


"Как это возможно? арена имеет защитную конструкцию массива, истинная сущность Цзян Ляньцзяня не должна быть в состоянии прорваться через неё! "


Многие из учеников выразили удивление. В этот момент ученик Фракции Меча выпятил грудь и гордо сказал: "Хех, да что вы знаете? Концепция является силой Законов! Старший Брат Цзян уже прочно захватил силу закона; он как бы смотрит на нас вниз с вершины самой высокой скалы. Как может сила, которая исходит от происхождения всего сущего, быть остановлена массивом защиты уровня Хоутянь (Послезавтра)!? "


Сила Законов ... не нужно прорываться, но все же может проникнуть через конструкцию массива уровня Хоутянь (Послезавтра)? Независимо от того, были ли они учениками Седьмой Главной Долины, 36 стран, или 16 боевых семей, все они были поражены. Это было просто слишком ненормально!


"Если бы кто-то понял Концепцию, он мог бы игнорировать конструкцию массива? Тогда может ли ученик Фракции Массива, который постиг Концепцию бороться с кем-то, кто также понимает Концепцию? " - спросил смиренно мастер из 36 стран.


Ученик Фракции Меча посмотрел на этого ученика с пренебрежением: "Гм, вы думаете, что это так легко понять Концепцию? Её мощность слишком недостижима для таких, как ты. Не говоря уже о ваших 36 странах, даже во всем молодом поколений нашей Седьмой Главной Долины, число людей, которым удалось постичь Концепцию можно пересчитать на одной руке! "


"Не трудно использовать конструкцию массива для подавления Концепции, просто нужен мастер массива, чтобы также понимал Концепция и затем добавил бы эту Концепцию в формирование массива!»


Можно посчитать на одной руке?


Услышав это число, многие из учеников, ахнули. Когда этот ученик упомянул молодое поколение, это означало, что все ученики, которым было 26 или моложе. Это включало в себя не только гениев этого Военного Собрания Главной Фракции, но даже учеников последнего Военного Собрания Главной Фракции перед этим.


Со всеми этими талантами, число людей, которым удалось постичь Концепцию, все еще можно было пересчитать на одной руке?


Если это число было верно, то восприятие Цзян Ляньцзяня было абсолютно чудовищным. Если бы не было еще более ненормального Цзян Баоюня, то Цзян Ляньцзянь был бы, конечно, прямым учеником Фракции Меча.


На арене, ветер дул все быстрее и быстрее, воздушные потоки разгонялись до крайности. Цзян Ляньцзянь двигался, его тело вдруг размыло.


"Бриз Лезвие Абсолютного Убийства!"


В тот момент ветер в воздухе, казалось, зашел в тупик. Цзян Ляньцзянь вынул свой меч, и 72 свирепые энергии меча сформировали лезвии ветра, которые направились в сторону Линь Мина.


Меч Цзян Ляньцзяня исчез на ветру; ветер мира был его мечом!


Глаза Линь Мин вспыхнули ярким светом. Истинная сущность залилась в ветер, и меч растворился в ветре. Использовать ветер как меч - это был еще один способ использовать Концепцию Ветра?


Длинное копье в руке Линь Мина начало дрожать, вибрирующая истинная сущность выла в воздухе, отвечая на желание Линь Мина блокировать энергию меча Цзян Ляньцзяня.


Но в этот момент его зрачки вдруг сузились.


Линь Мин не предполагал, что первым, что он увидит, будет не энергия меча, которую выпустил Цзян Ляньцзянь, а его глаза!


Мм !?


Линь Мин был в шоке, его скорость передвижения была на самом деле быстрее, чем энергия меча!?!


Ча!


Длинный меч нарисовал дугу. Цзян Ляньцзянь был на самом деле быстрее, чем его собственная энергия меча, он оказался перед Линь Мином, его меч наносил удар!


На таком близком расстоянии и с быстрым мечом, слитым с Концепцией Ветра, Линь Мин никак не мог увернуться, и у него не было времени, чтобы поднять свое копье! В этот критический момент ладонь Линь Мина сформировала саблю, и он ударил вниз по мечу Цзян Ляньцзяня!


Защищаться от сабли рукой !?


Это было безумие, полное безумие!


Умы всех озарились этой мыслью. Меч и копье были разными. Можно было не подпускать копье, нажав на древко, но меч имел лезвия с двух сторон, и этот меч также содержал несравнимо живую энергию меча. Кроме того владельцем меча был талант Цзян Ляньцзянь!


Даже Темная сталь будет разрезана мечом Цзян Ляньцзяня!


Разве Линь Мину больше не нужна была рука !?


В этой вспышке света, зрителям просто не хватило времени, чтобы подумать о том, что происходит. Рука Линь Мина уже обрушилась на меч!


Лазурная истинная сущность рванула наружу!


Вибрирующая истинная сущность была как волна океана, когда она бросилась на лезвие меча.


Чи-чи-чи!


Лезвие Цзян Ляньцзяня было сильно острым, оно не прекращало разрезать истинную сущность, но лазурная истинная сущность была просто бесконечной; её нельзя было разрезать на части!


Цзян Ляньцзянь был очень удивлен, он попытался пробудить истинную сущность в своем теле, чтобы разрушить лазурную истинную сущность Линь Мина, но в этот момент он почувствовал, что его собственный меч сильно затрясся. Истинная сущность Линь Мина проникла через его меч, рассеивая его энергию меча.


"Что!?"


Цзян Ляньцзянь был в шоке, он тут же отдернул меч и ушел как буря. Но в тот момент, когда он отступил, 72 энергии меча, которые он выпустил раньше, пронеслись вокруг него, направляясь в сторону Линь Мина!


Это были энергии меча, который он послал ранее. Он полностью слил их с ветром. С самого начала и до сих пор не было никакого разрыва в этой тотальной атаке, она была просто подавляющей!


Линь Мин только что заблокировал атаку Цзян Ляньцзяня и до сих пор не полностью оправился от неё. Он был просто не в состоянии противостоять этому удару!


Линь Мин вскрикнул и полетел назад. В то же время, лазурный свет, защищая его, внезапно поднялся, как глубокое море!


Сила Еретического Бога, откройся!


Лазурная истинная сущность выливалась без помех, пылающий синий свет, поток за потоком!


Пуфф, пуфф, пуфф!


Несмотря на то, что ему только что едва удалось отодвинуть большую часть энергии меча, части энергии острого меча, которая содержала Концепцию Ветра, удалось проникнуть через истинную сущность, защищающую Линь Мина. Несмотря на то, что он открыл Силу Еретического Бога, энергия все же проделала свой путь до конца и разрезала его плоть!


Тем не менее, телесная оборона Линь Мина преобразовала после его опыта в Колдовской Пагоде, и его тело было твердым до ненормальной степени!


Когда кровь просочилась из его ран, Линь Мин был вынужден отступить на десятки футов, пока он не остановился. Он был ранен 13 ударами меча!


После того как лазурная истинная сущность, которая защищала его тело, ослабела, энергия меча также ослабла. Разрезав жесткую плоть Линь Мина, она проникла только на дюйм в глубину. Для мастера с истинной сущностью на стадии Изменения мышцы или Закалки Кости это может рассматриваться только легкая поверхностная рана!


Видя, что Линь Мин стоял на арене, как будто ничего не произошло, зрители все уставились на него.


Это ... тело Линь Мина сделано из железа? Даже железо разлетелось бы на куски!


Он защитился от меча рукой. Рука была в порядке, и меч был вынужден отступить!


Он использовал свое тело, чтобы непосредственно противостоять энергии меча, и он получил только легкую рану!


Эта защита была просто аномалией!


Нужно сказать, что меч и энергия меча были посланы Цзян Ляньцзянем! И они также были слиты с Концепцией Ветра!


Сила атаки Фракции Меча была номером один во всей Седьмой Главной Долине! И Цзян Ляньцзянь был вторым талантом молодого поколения Фракции Меча. Его энергия меча может легко разнести на куски Темную сталь!


В зоне ожидания Чжан Яньчжао был переполнен эмоциями, его кожа была в мурашках. Он представлял себе, что он поменялся бы местами с Линь Мином, и ему пришлось бы столкнуться с Цзян Ляньцзянем, который мог использовать Концепцию Ветра, то он был бы побежден, без сомнения! Это ... была просто слишком удручающая мысль.


Не говоря уже о 72 энергиях меча, Чжан Яньчжао даже не будет в состоянии удержаться в стороне от первого удара мечом Цзян Ляньцзяня. Все было просто слишком быстро!


Не было никакого способа, с помощью которого он смог удержаться в стороне от меча, используя только руку. Когда он боролся с Линь Мином, он использовал свою собственную руку, чтобы остановить его древко, и его рука была почти раздроблена. Если он попытался бы сдержать меч Цзян Ляньцзяня, тогда он мог бы лишиться руки.


"Это козырь Цзян Ляньцзяня? На самом деле он постигал Концепцию Ветра! Если Цзян Ляньцзянь не повстречал бы Линь Мина на этот раз, то сколько людей было бы в состоянии заблокировать его навык меча? Этот Линь Мин слишком ненормальный. Если такой навык меч не может победить его, то что сможет? "


…………….


На арене Лин Мин держал копье, глядя на Цзян Ляньцзяня. «Концепция Ветра поистине безгранична и коварна в его использовании. Она просто бесследна! Цзян Ляньцзянь действительно гений; ему удалось одновременно сплавить Концепцию Ветра в свои атаки и движения и создать собственную технику меча. Если это не было моей случайной встречи в Колдовской Пагоде, я был бы разбит этим мечом! Если только Цзян Ляньцзянь является настолько мощный, то каков же будет Цзян Баоюнь? Кажется, я ошибочно недооценивал гениев из Седьмой Главной Долины, в конце концов, они на 3 или 4 года старше меня!»


Глаза Цзян Ляньцзяня ярко блестели. 'Энергия меча бесполезна против него? Эта лазурная истинная сущность, которая защищает Линь Мина, слишком сильная. Кроме того оборонительный потенциал его тела поразителен. Я действительно не знаю, что не так с его телом, или как ему удалось вырастить эту лазурную истинную сущность!


«Если энергия меча бесполезна, то я могу только непосредственно атаковать моим мечом!»


Когда Цзян Ляньцзянь сделал шаг вперед, Концепция Ветра поднялась снова!


"Собрание Семи Мечей!"


Свет меча вошел в ветер. На этот раз Цзян Ляньцзянь решил напрямую атаковать его мечом.


Без странной энергии меча атака Цзян Ляньцзяня была гораздо яснее. Линь Мин стимулировал свою лазурную вибрирующую истинную сущность и рассеял атаки Цзян Ляньцзяня одним ударом копья!


Тем не менее, несмотря на то, что нападение было отбито, энергия меча осталась.


Энергия меча была слита с Концепцией Ветра - это не могло быть рассеяно. Были ли это сабля, меч, копье или любое другое оружие - никто из них не смог бы разогнать ветер!


С течение времени боя двух юношей их битва становилась ожесточеннее и быстрее, но для сердца Линь Мина все становилось все более очевидным.


«Этот ветер никогда не расходится, так что энергия меча будет также не будет расходиться. Этот способ атаковать с Концепцией Ветра... Я понял!


«Тогда я просто должен испытать на себе, как добавить Концепцию Ветра в копье!


В долю секунды, когда меч Цзян Ляньцзяня был обращен назад, копье Линь Мина вдруг превратилось в бесчисленные фантомные миражи ...


"Цветы в Шторм!"


Из всех ходов Базовой Техники Копья ни один из них не был более подходящим для отображения Концепции Ветра, чем Цветы в Шторм!


Свет копья слился с ветром, без тени и без формы. Истинная сущность внезапно ринулась вперед, и ветер на арене вдруг превратился в бесчисленные острые лезвия, которые направились в сторону Цзян Ляньцзяня!


Этот внезапный поворот событий вызвал у Цзян Ляньцзяня крик удивления. Кашляя, он с беспокойством отступил. Когда он попытался подавить бурлящую кровь в своем теле, он бросил недоверчивый взгляд в сторону Линь Мина.


"Это ... это ..."


"Концепция Ветра!?!??"


Это невозможно!


Невозможно!


Глава 271 - Кража у мастера


Лицо Цзян Ляньцзяня вспыхнуло от недоумения. Линь Мин, очевидно, минуту назад использовал Концепцию Ветра. Кроме того, он почувствовал, что граница Концепций Ветра Линь Мина была даже выше, чем его собственная! Было похоже на то, как если бы он коснулся ветра, от которого произошли все остальные ветра!


Как это было возможно?


Во всей области в течение нескольких вдохов времени стояла полная тишина. Внезапно, шумный звук обсуждения разрушил тишину.


"Линь Мин постиг Концепцию Ветра? Как это произошло?"


Ученик Фракции Меча, который настолько высокомерно объяснял трудности в понимании Концепции Ветра, которые слушали все вокруг него, вдруг обнаружил, что не может принять эту новую реальность. В молодом поколении Седьмой Главной Долины число людей, которые могли бы понять Концепцию, можно пересчитать на одной руке, и они все делали это в более поздние годы, когда достигали 19 или 20 лет.


Но Линь Мину было всего лишь 16 лет, и он также был родом из жалких 36 стран. Кто научил его, как постичь Концепцию Ветра? Как бы он сам узнал об этом?


"Ха-ха! Вы только что сказали, что ученики 36 стран не смогли бы понять Концепцию Ветра, и посмотрите на это! Что теперь, а!?" Все ученики 36 стран, которые слышали хвастовство ученика Фракции Меча, внезапно почувствовали себя очень гордыми. Раньше на них смотрели сверху вниз, как на маленьких деревенщин, которые блуждали в шумном крупном городе, и в их сердцах уже разгорелся кипящий огонь. Ранее они не знали, ни что такое Концепция Ветра, ни того, что Линь Мину также удалось понять её, поэтому они могли только помалкивать, когда другие хвастались вокруг них.


Теперь они могли, наконец, ответить.


"Ха-ха, маленькая жалкая Концепция Ветра, даже если в Седьмой Главной Долине не более 5 человек, которые могут понять его, это ни что для такого классного и удивительного как, Линь Мин".


"Может быть, Линь Мин даже не понял Концепцию Ветра, но явил её после того, как увидел её у Цзян Ляньцзяня. Осмысление этого вида мелкой глупости, вероятно, заняло у Линь Мина время, равное времени сгорания половины ароматической палочки".


"Верно, верно, верно! Или почему бы Линь Мин стал затягивать этот бой так долго? Причина в том, что он размышлял о Концепции Ветра лезвия Цзян Ляньцзяня!


Прекрасные фантазии этого ученика были немедленно утверждены и приветствовались всеми. В их сознании Концепция Ветра звучала очень мощно, но всемогущему Линь Мину должно быть было достаточно просто раскинуть мозгами.


Услышав эту идею, распространяющуюся через толпу, ученик Фракции Меча мог только выдавить улыбку, он был не способен спорить с ними. Неужели они думают, что Концепция Ветра была как капуста, что они могут есть, когда им захочется?


В Большом зале у нескольких Великих Старейшины было такое ощущение, что это было то, что они не смогли сразу принять, даже если бы это поместили бы прямо перед ними; они просто никогда не видели гения этого уровня раньше.


Если бы он смог на самом деле постичь Концепцию, то, вероятно, нет ничего, чего Линь Мин не мог!


Великий Старейшина Фракции Меча плачевно покачал головой и сказал: "Линь Мин не только постиг Концепцию Ветра, но граница, на которой он сделал это, очень высока. К сожалению, Концепция Ветра Ляньцзяня была его последним козырем, но эта слишком плоха, он только демонстрирует свое скудное мастерство перед настоящим экспертом".


Ши Цзунтянь молчал. Цзян Ляньцзянь уже рассматривался, как талант среди талантов, и Концепция Ветра была у него достаточно сильна, чтобы называть её тайной картой.


Как жаль, что это был поединок Цзян Ляньцзяня против Линь Мина.


Когда Му Цинхун смотрела на удивленные выражения на лицах этих старых аксакалов, улыбка на её лице становилась все больше и больше. Она чувствовала, что Линь Мин был просто бесконечным хранилищем сокровищ, он постоянно преподносил новые и удивительные сюрпризы.


Можно сказать, что что-то вроде Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона было получено благодаря везению или удаче. Индивидуальное культивирование может быть повышено за счет ценных материалов или других редких лекарственных средств и сокровищ. Но, в понимании Линь Мина Концепции Ветра, навыков копья и боевого намерения - все зависело от его собственного сердца боевых искусств и чудовищного восприятия. Там не было случайности, которая может помочь ему с этим.


Путь копья, концепция, боевое намерение, сила души… Линь Мин сделал поразительный прогресс во всех этих четырех основных аспектах. Кроме того, его культивирование также можно было бы считать вершиной для его возраста, и он также имел высокое слияние энергии грома. С его простым культивированием на этапе Закалки Кости, ему удалось поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, и его тело, казалось, содержит кровь какого-то древнего зверя.


Существование Лин Мина уже вышел за рамки здравого смысла.


Му Цинхун тайно подумала: "Даже Цяньюй не совсем поняла, что Линь Мин еще более прекрасный, чем она себе представляла! Мой Остров Божественного Феникса никогда не отпустит такой талант".


На арене, Цзян Ляньцзянь тяжело вздохнул. "Линь Мин, я никогда не видел кого-то с вашим талантом. Я мог бы уже проиграть этот поединок, но до последнего момента я не опущу мой меч!"


Цзян Ляньцзянь держал перед собой меч, направленный прямо на Линь Мина.


"Хорошо, я также хочу насладиться боем с вами", - Линь Мин рассмеялся, а затем улыбнулся Цзян Ляньцзяню. Слова Цзян Ляньцзяня были только именно теми, на которые он надеялся, он также хотел продолжать дуэлей с ним и достичь большего в Концепции Ветра.


"Изящный Меч!"


Цзян Ляньцзянь снова использовал меч, и сильный ветер завыл вокруг него. Копье Линь Мина также слилось с ветром, и по благословению Концепции Ветра скорость его копья достигла ужасающей степени. Можно было услышать резкие крики, когда длинное копье прорвалось через ветер; казалось, будто тени копья покрывали небо!


Если в мастерстве обращения с копьем у Линь Мина и была слабость, то это была медленная скорость атаки!


Но это на самом деле нельзя считать недостатком. Копье было первоначально тяжелым оружием, предназначенным для использования против армий. Оно сметает, угнетает и подавляет всю оппозицию грубой силой. Было просто невозможно отобразить такую же скорость, как у меча.


Поэтому когда Линь Мин встречал свет меча Цзян Ляньцзяня, казалось, что он только и был в состоянии полагаться на свою вибрирующую истинную сущность, чтобы парировать его.


Но теперь с Концепцией Ветра за спиной, копье его было не намного медленнее, чем меч Цзян Ляньцзяня!


Динь динь динь динь динь динь динь динь!


За несколько вдохов было неизвестно, сколько раз копье Линь Мина и меч Цзян Ляньцзяня обменялись ударами. Скорость Линь Мина совсем не снизилась!


Даже окружающий ветер начал замедляться под влиянием Линь Мина, собираясь в острые лезвия ветра, атакующие Цзян Ляньцзяня!


Старейшины в Большом Зале все более и более изумлялись, пока наблюдали за ходом поединка. Они думали, что понимание Концепции Ветра Линь Мина было на очень высоком уровне, но они уяснили, что даже они недооценили его. По ходу поединка Линь Мин становился все более ловким с Концепцией Ветра; он был уже далек о того, с чем Цзян Ляньцзянь мог надеяться сравниться.


"Я не могу себе представить, как ему удалось осознать это!" Великий Старейшина Фракции Меча вздохнул с волнением. Исходя из того, что он имел Главное Тяжелое Гибкое Копье в 1200 Цзиней, которое шло в ногу со скоростью длинного меча, понимание Концепции Ветра Линь Мина было просто немыслимым.


"Мне кажется, что ... Глядя на то, как Линь Мин продолжает прогрессировать в этом матче, мне кажется, что он имитирует движения Ляньцзяня!"


"Мм !?"


Когда Старейшина небрежно произнес свои мысли, все они были поражены!


Цзян Ляньцзянь в Изящном Мече был в состоянии скрыть лезвия меча на ветру. Когда он сделал это, Линь Мин также скрыл свое копье на ветру!


Когда Цзян Ляньцзянь собрал лезвия ветра для атаки, так же сделал и Линь Мин.


Когда Цзян Ляньцзянь слил энергию меча с ветром, так что ветер не рассеивался и энергия меча не расходилась. Линь Мин также слил свет копья с ветром - это был почти точно такой же процесс!


"Он изучает стили Ляньцзяня".


"Боже мой ... Он не понимал Концепцию Ветра до этого, и внезапно познал её во время этой борьбы с Ляньцзянем?"


"Это невозможно, ни один талант не может быть таким. Должно быть, он понял её давным-давно, но не было мастера, чтобы научить его. Он мог только полагаться на свое восприятие, бросающее вызов небесам, чтобы понять Концепцию Ветра, но не понял, как использовать её для атаки. Теперь он нашел вдохновение в мече Ляньцзяня, и его Концепция Ветра уже превзошла Ляньцзяня во много степеней. Этот мальчик, он просто слишком страшный!"


На арене исход был уже ясен всем. Более 90% от силы ветра было послано Линь Мином. Что касается Цзян Ляньцзяня, то он даже не был в состоянии собрать 10% от силы ветра.


Удар!


Когда Цзян Ляньцзянь встретил атаку Линь Мина, он был вынужден отлететь назад на десятки футов. Он вытер кровь из уголков рта и спрятал длинный меч в руке: "Я признаю поражение".


"Спасибо!"


Линь Мин сложил руки в знак уважения. Он не сказал формальное и вежливое "Хороший бой", но вместо этого поблагодарил. Это было естественно, потому что в этой борьбе Цзян Ляньцзянь научил его тому, как использовать Концепцию Ветра для атаки.


Воспоминания Верховного Старейшины Царств Богов были фрагментированы, было очень мало полных воспоминаний. Хотя Линь Мин был в состоянии понять Концепцию Ветра, утратились воспоминания о методах использования. Если бы не было Цзян Ляньцзяня, прошло бы много времени, прежде чем смог использовать Концепцию Ветра по-разному.


"Линь Мин, победа!"


От объявления судьи многие из учеников Седьмой Главной Долины ахнули.


Цзян Ляньцзянь также был побежден!


Цинь Усинь, которая овладела Большим Успехом своего Сердца Цитры, или Хо Яньло, который контролировал Сущность Пламени, может ли кто-то из них остановить победную серию Линь Мина?


Лин Мин обернулся, чтобы посмотреть, что Цзян Баоюнь наблюдал за ним из толпы. Два глаза Цзян Баоюня пронзили его как мечи, и этого нельзя было не заметить.


Цзян Баоюнь слегка улыбнулся. Линь Мин также вежливо вернул улыбку, но его сердце почувствовало холод.


Хотя Линь Мин победил Цзян Ляньцзяня, он не чувствовал себя расслабленно. В этом поединке он уже использовал все свои карты, кроме Уничтожения Громом и Огнем


и Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона.


Он уже показал лазурную истинную сущность, Концепцию Ветра, Силу Еретического Бога и Струящийся, Как Шелк.


Все эти способности были использованы, и все же он был ранен!


Бриз Лезвие Абсолютного Убийства Цзян Ляньцзяня было слишком сильным. Дело было не в том, что Линь Мин не хотел увернуться, он не смог.


Можно сказать, что если бы Линь Мин не "украл" метод, чтобы использовать Концепцию Ветра для нападений и лишить Цзян Ляньцзяня его контроля над ветром, то ему было бы чрезвычайно трудно выиграть!


Теперь, видя улыбку Цзян Баоюня, Линь Мин вдруг вспомнил, что с самого начала до сегодняшнего дня, он никогда не видел выражение паники, удивления или изумления на лице Цзян Баоюня.


Может быть, это потому, что Цзян Баоюнь достиг Большого Успех своего Сердца Меча, но это было, скорее всего, потому, что он имел абсолютную веру в свои собственные способности!


Были ли это Интеграция Сущности Мугу Буюя, скрытые карты Линь Мина, что появлялись одна за другой, или даже шокирующая Сущность Пламени Хо Яньло, Цзян Баоюнь поддерживал спокойное выражение, как в легкий весенний день.


От него исходило ощущение, что у него все под контролем.


Потом ... какие были скрытые карты у Цзян Баоюня? На что же он рассчитывал, чтобы быть настолько уверенным в себе?


Если Цзян Ляньцзянь, второй занял ученик Фракции Меча, был уже настолько велик, то насколько силен был прямой ученик, Цзян Баоюнь? Каковы были пределы его силы?


Линь Мин тяжело вздохнул. Он понял, что его собственные шансы на победу над Цзян Баоюнем были совсем не высоки!


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был, без сомнения, атакой чудовищной силы. Но в бою было все равно, у кого сильнее атака, важнее было, кто мог бы выиграть.


С точки зрения силы атаки, Цзян Ляньцзянь уступал Чжан Яньчжао.


Но Чжан Яньчжао не смог выиграть у Цзян Ляньцзяня!


Это произошло потому, что он уже проиграл, прежде чем он использовал Тройное Убийство Кровавого Короля!


Мог ли он победить Цзян Баоюня, используя Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона?


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был удивительно силен, но если он не смог бы ударить Цзян Баоюня, тогда он был бы совершенно бесполезным.


Будет ли меч Цзян Баоюня медленнее, чем фиолетовый Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона? Сможет ли он уклониться от него?


Линь Мин предположил, каким будет исход матча, и понял, что если скорость меча Цзян Баоюня достигнет определенного уровня, и он постигнет другую концепцию, кроме Концепции Ветра, то он определенно проиграет!


Кроме Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона у Линь Мина также было Уничтожение Громом и Огнем. Но, так как Сущность Пламени была гораздо слабее, и, таким образом, несбалансированное Уничтожение Громом и Огнем было бы не сильнее, чем Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Кроме того, потребление энергии было огромным, и требовалось много времени, чтобы закончить. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона в настоящее время был гораздо более практичным шагом.


«Похоже, что я недооценивал прямых учеников Седьмой Главной Долины. С талантом Цзян Баоюня, он также будет фантастическим, если его поместить в секту четвертого класса. Кроме того, он старше меня на три года!»


Глава 272 - Герой нашей эры


Цзян Ляньцзянь вернулся на свое место и спокойно наблюдал за Линь Мином. Он повернулся к Цзян Баоюню, который сидел рядом с ним, и сказал: "Линь Мин может присоединиться к Фракции Меча в будущем. Если все пойдет своим чередом, он, вероятно, станет следующим первым учеником Фракции Меча и, может быть, даже самым сильным человеком молодого поколения Седьмой Главной Долины!"


"Может быть".


Цзян Баоюнь робко ответил.


"Ты не волнуешься?" Цзян Ляньцзянь посмотрел в глаза Цзян Баоюня, надеясь разглядеть что-то внутри них.


"Почему я должен беспокоиться?"


"Беспокоиться, что он может украсть твою позицию и ресурсы. Прямо сейчас ты один с наибольшим потенциалом для роста молодого поколения всей Седьмой Главной Долины, а также талант Фракции Меча, который появляется раз в сто лет. До этого Главная Фракция и Фракция Меча делали все, чтобы помочь тебе вырасти. Но, если Линь Мин придет ... "


Цзян Ляньцзянь сказал правду. Это было то, о чем будут беспокоиться 99 из 100 человек. В конце концов, Седьмая Главная Долина имела ограниченные ресурсы.


Цзян Баоюнь рассмеялся: "Возьмет мои ресурсы? Ха-ха, Ляньцзянь, ты думаешь, ты можешь произвести лучшего из мастеров Возобновляемого Ядра путем накапливания ресурсов? "


После этих слов Цзян Баоюня Цзян Ляньцзянь замер. Он не ошибся. Можно было бы накапливать ресурсы, чтобы помочь мастеру на Ступени Сокращения Пульса или даже мастеру области Хоутянь (Послезавтра). Если бы кто-то был действительно отчаянным, он мог бы потратить несколько десятков Пилюль Открытия Небес для того, чтобы создать мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но ни разу не было случая, чтобы поистине могучий мастер Возобновляемого Ядра возник из кучи ресурсов. Даже если эти так называемые гении хотели бы достичь области Возобновляемого Ядра, это было бы почти невозможно!


Цзян Баоюнь сказал: "Если мастер военного дела искренне ожидает и желает только ресурсы из секты, то его сердце боевых искусств будет страдать и чахнуть. Такой человек никогда не станет великим! Я фехтовальщик, и я буду верить только в меч, что я держу, а не в ресурсы, которые мне предоставляет секта! Кроме того, Седьмая Главная Долина - только секта третьего класса. С точки зрения ресурсов, с кем мы можем сравниться? Можем ли мы сравниться с с Павлиньей Горой, Островом Божественного Феникса?


"Когда мы гении на Ступени Сокращения Пульса, вполне возможно, что наша сила может сравниться с нормальным мастером на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) или даже с мастером на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Это звучит удивительно, но на самом деле это мастера Хоутянь (Послезавтра) будут хуже нас на протяжении всей своей жизни! Они никогда не сделают шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии). После того, как мы достигнем области Сяньтянь (Врожденной стадии), те, которые смогут сравниться с нами, будут мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии). Эти мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) были такими же, как мы, когда они будут на Ступени Сокращения Пульса, они будут иметь такой же талант, как и мы!


«Все мы гении. Если я беспокоюсь только об этом и не могу раскрыться, как мастер, то, что за квалификация у меня есть, чтобы замахнуться на область Возобновляемого Ядра?»


"Моя цель ясна, и это достижение конечного меча, чтобы выяснить, что лежит в конце пути меча. Я не боюсь, что другие будут моими конкурентами; наоборот, я боюсь, что никто не будет моим противником! Если в один прекрасный день несравненный талант Континента Разлива Небес должен был появиться передо мной, и я должен буду превзойти его тень, то я стану одним из истинных героев этой эпохи!"


Цзян Баоюнь говорил таким образом, как будто он смотрит сверху вниз на мир. Когда Цзян Ляньцзянь услышал это, он также почувствовал, что его сердце наполняют эмоции. Собственный талант Цзян Ляньцзяня был уже довольно хорош, но по сравнению с его Старшим Братом, который был примерно того же возраста, что и он, он всегда был на шаг позади. Цзян Ляньцзянь был полностью убежден в своей силе.


Он сказал: "Старший Брат прав. Для нас, мастеров меча, сильный противник, желаннее всего прочего!"


…….


После поединка между Линь Мином и Цзян Ляньцзянем поединки были гораздо спокойнее. В шестой группе больше не было матчей, на которые стоило бы обратить внимание.


В седьмом раунде пятым поединком был Чжан Яньчжао против Фан Ци. Фан Ци снова разместил свои Девять Кругов Массива Синего Света, но все они были разрушены Тройным Убийством Кровавого Короля Чжан Яньчжао.


Фан Ци вновь потерпел унизительное поражение.


Он был просто беспомощным. Ученики Фракции Массива были лучшими в борьбе в позиционных боях, но сила атаки Чжан Яньчжао была одной из лучших среди всех участников. Фан Ци был похож на крепость, и Абсолютное Убийство Кровавого Короля было оползнем с неба. Перед этой атаки его Девять Кругов Массива Синего Света были похожи на хрупкую скорлупу.


Восьмой раунд, третий поединок. Чжан Яньчжао против Цзян Ляньцзяня.


С точки зрения ударной силы, Чжан Яньчжао, естественно, превосходил Цзян Ляньцзяня. Тем не менее, независимо от того, насколько бы сильна не была его сила атаки, все было бесполезно, если он не мог использовать её!


Энергия меча Цзян Ляньцзяня превратилась в тонкую линию с высокой степенью сжатия истинной сущности. В доли секунды он послал несколько десятков ударов меча. Энергия меча была похожа на густую сеть!


Этот вид энергии сильно сжатого меча был чрезвычайно острым и грозным, её было также чрезвычайно трудно уничтожить.


Цзян Ляньцзянь не использовал Концепцию Ветра. Даже без неё он уже поставил Чжан Яньчжао в очень сложную ситуацию.


Его меч был как ядовитая змея. Каждый раз он проникал через слабые места истинной сущности Чжан Яньчжао и не давал Чжан Яньчжао шанса, чтобы уплотнить его истинную сущность.


Чжан Яньчжао не мог использовать свою его полную силу. Столкнувшись с интенсивным градом энергии меча, он был поражен энергией меча. Несмотря на то, что он хотел напасть на Цзян Ляньцзяня, все, что он мог ударить, это были его собственные тени; он не мог даже прикоснуться к краю одежды Цзян Ляньцзяня.


Чи-чи-чи!


Манжеты и брюки Чжан Яньчжао были разрезаны от ветра меча. Было очевидно, что Цзян Ляньцзянь удерживал свою силу. В противном случае, Цзян Ляньцзянь имел возможность даже отрезать руки и ноги Чжан Яньчжао.


Чжан Яньчжао вздохнул и убрал свою саблю; не было больше никакого смысла продолжать этот матч. Цзян Ляньцзянь уже и так из уважения к нему, атаковал легко, если бы он продолжил, то только опозорил бы себя сам.


"Я признаю поражение".


"Хороший бой". Цзян Ляньцзянь сложил вместе кулаки в знак уважения и повернулся, чтобы уйти. Несмотря на то, что он ударял мечом чаще, он не использовал много истинной сущности. Что касается Чжан Яньчжао, который рубил массивными волнами истинной сущности, он уже тяжело дышал.


Разрыв был слишком велик!


До начала этого сражения Чжан Яньчжао уже предположил, что он, скорее всего, проиграет Цзян Ляньцзяню. Но он не думал, что проиграет, не будучи в состоянии заставить Цзян Ляньцзяня использовать Концепцию Ветра.


"Так оно и есть, Яньчжао проиграл не без причины". Старейшина семьи Чжан мог только вздохнуть. В борьбе между Линь Мином и Цзян Ляньцзянем они не были в состоянии почувствовать, насколько сильным Цзян Ляньцзянь был. Но теперь, когда Цзян Ляньцзянь и Чжан Яньчжао сразились, разница в их силе была очевидна. Чжан Яньчжао даже не смог вытеснить козырь своего противника.


Трудно было представить себе, что Линь Мин был в состоянии победить такого силача, который смог победить Чжан Яньчжао без какого-либо сопротивления.


Восьмой раунд, десятый поединок. Цзян Баоюнь против второго ученика Фракции Куклы Мугу Цзижуна.


Исход этого поединка был более или менее предопределен. Никто не беспокоился об этом. Худшим было то, что Мугу Цзижун потерял трех марионеток. Даже если все его марионетки были бы в полной сохранности, никто не верил, что Мугу Цзижун имел шанс победить Цзян Баоюня.


Цзян Баоюнь даже не доставал свой меч. Он просто использовал свои пальцы и смог пробить истинную сущность, защищающую тело Мугу Цзижуна.


"Цзян Баоюнь, победа!"


Когда судья объявил об этом, вся аудитория ахнула.


Хотя боевая мощь Мугу Цзижуна резко снизилась к лучшему или к худшему, он был еще вторым учеником Фракции Куклы. Фракция Куклы не была слабой фракцией, а их второй ученик был гораздо лучше в бою, чем прямые ученики Фракции Массива и Фракции Очищения.


Это может быть видно из матча между Мугу Цзижуна и Хо Яньло. На старте Мугу Цзижун смог легко загнать Хо Яньло в угол. Хо Яньло выиграл только тогда, когда внезапно использовал Сущности Пламени. В противном случае Мугу Цзижун бы неизбежно выиграл.


Но теперь, когда-то грозный Мугу Цзижун даже не смог заставить Цзян Баоюня даже достать свой меч. Это различие в их силе было просто слишком велико.


"Он просто слишком силен! Со времен своего первого поединка Цзян Баоюнь не обращался больше к своему мечу. Он только использовал свои пальцы, чтобы смести всех своих противников! "


"Фракция Меча был первоначально самой сильной фракцией в Седьмой Главной Долине, и Цзян Баоюнь - самый выдающийся талант, который Фракция Меча видела за последние 100 лет. Его сила уже за пределами воображения таких людей, как мы. Оставляя в стороне Цзян Баоюня, даже талант Цзян Ляньцзяня уже догнал бывших прямых учеников Фракции Меча. Из нынешних семи прямых учеников половина уступает Цзян Ляньцзяню! Это может быть видно из победы Цзян Ляньцзяня над Чжан Яньчжао! Он выиграл даже без использования Концепции Ветра! "


"Да, единственная причина, по которой Цзян Ляньцзянь проиграл Линь Мину заключалась в том, что Линь Мин является слишком сильным, а не потому, что Цзян Ляньцзянь слаб. Я думаю, что Цзян Ляньцзянь, безусловно, будет в состоянии достичь топ-6. Что касается Линь Мина, то он может даже достичь топ-3!


……………


Когда Цзян Баоюнь спустился с арены, он увидел, что Мугу Буюй смотрит на него со странной улыбкой, смеясь «хехехе».


Цзян Баоюнь и Мугу Буюй были, без сомнения, оба учениками этого Военного Собрания, которые были популярны, с самыми высокими шансами стать чемпионом. Оуян Мин, который расцвел в своем славном великолепии во время последнего Собрания, был уже полностью затмлен ими.


"Цзян Баоюнь, а вы достаточно жестоки. Я хочу посмотреть, как долго вы сможете скрывать свой меч! " Цзян Баоюнь даже не использовал свой меч, чтобы победить второго ученика Фракции Куклы, в результате чего Фракция Куклы упала в грязь лицом. Мугу Буюй был этому не очень рад.


Цзян Баоюнь улыбнулся и сказал: "Я буду скрывать его не намного дольше, но ... вы не должны заботиться обо мне, вы лучше позаботьтесь о себе. Против Линь Мина ваши маленькие игрушки могут быть сломаны".


"Линь Мин? Хехехе! Вы думаете, что я так же бесполезен, как Цзян Ляньцзянь?" Мугу Буюй ухмыльнулся". Цзян Баоюнь, когда ты и я вступим в бой, я надеюсь, что вы все еще припрячете карты в руках. В противном случае вы не сможете заставить меня использовать мою полную силу!"


Цзян Баоюнь только улыбнулся. Мугу Буюй, который достиг границы Интеграции Сущности, действительно был сильным противником, но Цзян Баоюнь имел слабое инстинктивное ощущение, что Линь Мин был большей угрозой!


…………


Девятый раунд, первый поединок. Хо Яньло против Мугу Буюя!


Когда маленький, милый и обаятельный Хо Яньло вышел на сцену с веселой улыбкой, вся аудитория думала, что это будет чрезвычайно ожесточенный бой. Даже Линь Мин внимательно следил, чтобы хорошенько рассмотреть сильные стороны Мугу Буюя. Но никто не предполагал, что сразу после того, как судья объявил о начале матча, Хо Яньло ехидно улыбнулся, а затем просто сказал: "Я признаю поражение!"


Вся публика была ошеломлена, даже Линь Мин потерял дар речи. Даже самый худший из семи прямых учеников, Фан Ци, боролся в символической битве против Мугу Буюя, заставляя его раскрыть границы своей Интеграции Сущности.


Этот Хо Яньло должен быть, по крайней мере, сильнее, чем Фан Ци, но он, казалось, не заботится о чести прямого ученика, вместо этого он признал поражение.


Публика была несколько разочарована тем, что этот великолепный матч не увенчался успехом. Тем не менее, это разочарование быстро исчезло, когда начался еще один матч тяжеловесов.


"Девятый раунд, третий поединок. Линь Мин против Цинь Усинь!"


Фракция Цитры была самой недооцененной и неброской фракцией Седьмой Главной Долины. У них не было много людей, но их ученики не были слабыми. Наоборот, у них было много методов странных и своеобразных атак, с которыми было чрезвычайно трудно иметь дело.


Личность Цинь Усинь также была очень скрытой. Многие люди только знали, что она была молода и достигла Большого Успеха своего Сердца Цитры. Но что касается того, насколько сильна она была, то никто на самом деле не знал.


Линь Мин также ничего о Цинь Усинь не знал, но он знал примерно, что значит достичь Большого Успеха Сердца Цитры.


Сначала, когда Цинь Цзыя был мастером на пике Хоутянь (Послезавтра), он принял Пилюлю Открытия Небес для того, чтобы прорваться в область Сяньтянь (Врожденной стадии. Но из-за недостатка в его Сердце Цитры ему это не удалось.


После этого Цинь Цзыя отправился исследовать мир, путешествуя в глубоких долинах и оврагах, наконец, потратив целое десятилетие, чтобы успешно культивировать Большой успех его Сердца Цитры!


Цинь Цзыя первоначально был музыкантом, и у него были очень выдающиеся достижения в навыках игры на цитре. Если бы он не начал свою культивацию на столь позднем этапе, то он, скорее всего, был бы уже в царстве Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, Цинь Цзые потребовалось целых 10 лет приключений, чтобы закалить свое Сердце Цитры до этапа Большого Успеха. Но по сравнению с Цинь Усинь, несоответствие между ними было слишком велико, этого было достаточно, чтобы испугать кого угодно!


Глава 273 - Звуковые атаки


Поединок Линь Мина и Цинь Усинь вызвал у зрителей бурю волнения.


Цинь Усинь была очень популярной и хорошо известной фигурой в Седьмой Главной Долине. Из семи прямых учеников двое были женщинами. Одной из них была Цинь Усинь из Фракции Цитры, а другой была Хуан Сяоде из Фракции Миража.


По сравнению с маленькой и изысканной, вечно юной Хуан Сяоде, Цинь Усинь выросла стройной и пропорциональной во всех аспектах пышной женщиной; она была более популярной на сегодняшний день. Многие из учеников Седьмой Главной Долины уже были тайно влюблены в Цинь Усинь.


"Ученик Цинь Усинь из Фракции Цитры, пожалуйста, испытайте меня."


Цинь Усинь остановилась на арене, ее белое платье мягко развивалось вокруг нее, она выглядела изящно и элегантно. Потому что достигла Большого Успеха своего Сердца Цитры, она обладала своего рода безмолвным эфирным качеством, которое нельзя было уловить. Она спокойно сняла цитру со спины и нежно взмахнула длинными рукавами. Цитра приостановилась перед ней в воздухе, как если бы она была помещена на невидимой платформе.


Возгласы аудитории для Цинь Усинь были как подавляющий прилив, которому не будет конца. Тем не менее, Цинь Усинь только молча играла на цитре, когда она делала это, казалось бы, она не зависит от всего остального.


"Линь Мин из Небесного Королевства Удачи, пожалуйста, испытайте меня."


Линь Мин начал со стимулирования лазурной истинной сущности, чтобы защитить свое тело. Он не знал многого о типах атак Фракции Цитры, так что было лучше проявить осторожность.


Когда судья объявил о начале матча, десять пальцев Цинь Усинь коснулись струн цитры, и великолепная мелодия вытекала из неё, как сладкий весенний горный ручей. Эта мелодия казалась простой, но Линь Мин почувствовал след истинной сущности, растворенной в нотах, как будто это могло шокировать всю арену.


Хотя Линь Мин имел большую уверенность в себе, он не позволил бы Цинь Усинь играть ее странные мелодии. Он хорошо помнил, что, когда Цинь Усинь боролась с Цзин Чаньюй, ей понадобилось коснуться всего нескольких струн, чтобы разрушить защитный барьер Цзин Чаньюй с атрибутом земли, как будто это было ломкое стекло, немедленно вызывая его взрыв. Кроме того, Цинь Усинь не потратила даже капельки истинной сущности, так что Цзин Чаньюй даже не поняла, что Цинь Усинь нападала.


Юная леди Фракции Цитры не была слабаком. Так как она должна была оставаться сдержанной, никто до сих пор не осознал всю глубину ее навыков.


Появилось Главное Тяжелое Гибкое Копье, и Линь Мин направил его вперед прямо к груди Цинь Усинь.


Лазурная истинная сущность взвыла в воздухе , и хлынула сила Истинного Дракона, смешиваясь с силой вибрации Струящегося, Как Шелк. С помощью этих двух сил, что наложившихся друг на друга, этому копью Линь Мина, казалось, было бы невозможно сопротивляться. Даже если бы это был Цзян Ляньцзянь, ему пришлось бы двигаться.


Цинь Усинь задвигала пальцами, и ее мизинец коснулся струны. Неожиданно невидимая звуковая волна выстрелила вперед, как стрела, ударяя в наконечник копья Линь Мина!


Цзи-


Линь Мин чувствовал только, как чрезвычайно высокочастотная истинная сущность шокировала его Главное Тяжелое Гибкое Копье, яростно сталкиваясь с лазурной истинной сущностью.


Обе истинные сущности содержали чрезвычайно мощную вибрацию. После того как они столкнулись, в воздухе раздался пронзительный звук, как если бы острый нож резал стекло!


Защитная завеса арены была не в состоянии изолировать звук. Многие из учеников с низшим культивированием могли только закрыть свои глаза и отступить, их лица побледнели.


"Мм? Ноты блокировали моё копье?


Линь Мин был немного удивлен. В то время, хотя лазурная истинная сущность, которая содержалась в его Главном Тяжелом Гибком Копье, не была рассеяна, сила вибрации была уничтожена. Даже если это копье продолжало бы двигаться вперед, он больше не будет иметь такую же ударную силу, если только Линь Мин не ударит снова.


Цинь Усинь выпустила только одну звуковую волну через свои ноты и смога избежать его атаки. Этот метод был гораздо спокойнее, чем у Цзян Ляньцзяня!


Тем не менее, Линь Мин знал, что причина, по которой Цинь Усинь смогла сделать это, заключается не в том, что она была сильнее, чем Цзян Ляньцзянь, а в том, что ее звуковые волны содержали интенсивную вибрацию.


Это был тот же результат, как у Струящегося, Как Шелк, из другого метода!


По правде говоря, звуковая волна была просто вибрацией в воздухе. Если бы нужно было влить истинную сущность в эту звуковую волну, истинная сущность естественно вибрировала бы вместе со звуковой волной, и частота колебаний может быть изменена в зависимости от интенсивности звуковой волны.


«Это не значит, что моя лазурная истинная сущность проигрывает, но мой Струящийся, Как Шелк, уступил в силе вибрации Цинь Усинь!»


Музыкальная нота Цинь Усинь не смогла рассеять бесконечную лазурную истинную сущность, но она была в состоянии противостоять вибрации лазурной истинной сущности. Это чрезвычайно поразило Линь Мина. В Струящемся, Как Шелк, было много недостающих участков из фрагмента памяти этого Верховного Старейшины. Линь Мин был в состоянии только вывести и понять метод обучения для Струящегося, Как Шелк после медитации Кулака, Разрывающего Тело, Сокрушающего Кости в течение длительного времени. Прошло уже полгода с тех пор, и его прогресс в достижении очередного рубежа был чрезвычайно медленным.


И сегодня его Струящийся, Как Шелк, фактически проиграл музыке Цинь Усинь, которая содержала силу вибрации.


Зрители увидели, что Цинь Усинь заставила отступить Линь Мина с одной ноты, и все они внезапно пришли в бешеное неистовство. Все сторонники Цинь Усинь начали болеть во весь голос, выкрикивая поддерживающие сообщения, желая ей прервать победную серию Линь Мина.


Цинь Усинь проигнорировала все оглушительные аплодисменты зрителей, как будто она не слышала их. В течение этого короткого боя даже она была шокирована. Колебания ее музыки цитры всегда были в состоянии пройти везде, они могли проникнуть в любую оборону и уничтожить все. Когда Цинь Усинь отправилась за приключениями, чтобы закалить свое Сердце Цитры, она встретила много свирепых животных высокого уровня, которые были полностью покрыты броней, и все же ей нужна была только одна нота, чтобы легко убить их.


Но теперь музыка ее цитры проникла в длинное копье Линь Мина, но не смогла рассеять его истинную сущность; ей лишь с трудом удалось противостоять его атаке. Не удивительно, что Цзян Ляньцзянь проиграл ему.


Цинь Усинь распустила свои шелковые рукава, и плавный и нежный звук, испускаемый из цитры, двинулся прямо к Линь Мину.


Эта атака звуковой волной была невидимой, без формы. К тому времени, когда ты мог услышать звук, ты уже был атакован!


Это был первый раз, когда Линь Мин столкнулся с такого рода невидимой атакой, и он был застигнут врасплох. Лазурная истинная сущность в его теле была сильно взволнована, и Линь Мина задушил кашель, заставив отступить на несколько шагов; кровь в его теле забурила.


"Хорошая странная атака!"


Если бы у Линь Мина была бы обычная истинная сущность, для своей защиты вместо лазурной истинной сущности он мог бы уже быть раздавлен этой одной нотой!


Но даже лазурная истинная сущность все еще может выдержать только две или три подобные атаки в такой короткий промежуток времени. Если он примет больше, его защита из истинной сущности будет сломана. Когда придет это время, то, Линь Мину придется столкнуться со звуковыми волнами атак Цинь Усинь с голым телом.


Хотя тело Линь Мина было физически жестким, оно все еще не было столь жестким, как у свирепого зверя высокого уровня. И даже свирепый зверь высокого уровня, который попал под нападение этой звуковой волновой атаки, рассыплется на части. Как только Линь Мин потеряет защиту своей истинной сущности, результат можно себе представить.


Тонкие брови Цинь Усинь сошлись вместе. Ее звуковая атака на самом деле была спокойно встречена и принята Линь Мином. Его оборонная мощь превзошла ее воображение.


Ее десять пальцев сверкнули на вершине цитры, и ряд нот вылетел вперед - это была невидимая массивная атака!


В толпе глаза Оуяна Мина расширились, когда он увидел это. Методы атаки Фракции Цитры были слишком странными. Даже если бы столкнулся бы с Цинь Усинь на арене, этот поединок принес бы с собой сильную головную боль. Такого рода атаки были невидимыми и бесформенными, было слишком сложно защищаться. Кроме того, каждая звуковая волна содержала мощную силу атаки. После удара будут повреждены даже внутренние органы.


Как Линь Мин ответит на это?


Не только Оуян Мин, но и многие старейшины Седьмой Главной Долины, глядя на Линь Мина из Большого Зала, хотели бы знать ответ на этот вопрос. Они хотели увидеть, как он будет иметь дело с этим. Было совершенно очевидно, что это был первый раз, когда Линь Мин столкнулся лицом к лицу с кем-то из Фракции Цитры. В противном случае, когда он столкнулся бы с нападением Цинь Усинь минуту назад, он бы не стоял там просто без какой-либо реакции.


В Большом Зале улыбалась старая женщина, ее улыбка протянулась от уха до уха. Она была Сувереном Фракции Цитры, а также мастером Цинь Усинь. Эти последние годы Цзян Баоюнь был в центре внимания, полностью заслоняя достижения всех других прямых учеников. Было бы неправильно называть Цзян Баоюня главным талантом Фракции Меча, который они видели за последние 100 лет, в конце концов, талант Цзян Баоюня говорил сам за себя. Но что касается Цинь Усинь, то она была также редким гением Фракции Цитры. Она была относительно неизвестна только потому, что потратила годы на скитания и приключения, чтобы закалить свое Сердце Цитры. В 18 лет достичь Большого Успеха своего Сердца Цитры было редкостью во всей истории Фракции Цитры!


Дин динь динь!


Раздался чистый звук, подобный тому, когда бусины, падают на нефритовую тарелку. Линь Мин уже испытал, что такое звуковая атака однажды, он не собирается сидеть там, как идиот, и терпеть её снова.


Его мощная сила души проникла в воздух; Концепция Ветра началась!


Звуковая атака была, в конце концов, звуком, и все эти мелодии цитры были необходимы для передачи воздушных колебаний. Линь Мин был в состоянии интегрировать свое сознание в ветер, и, почувствовав ветер, он мог тонко контролировать все скрытые опасности в воздухе.


В тот момент, когда звуковая волна атаковала, Линь Мин нанес ответный удар - Цветы в Шторм!


После того как Концепция Ветра была слита с Главным Тяжелым Гибким Копьем, оно становилось в несколько раз быстрее, чем раньше! Каждый нота была точно разнесена на куски Линь Мином.


"Мм?"


Глаза старейшин, которые тщательно наблюдали за ареной, неожиданно глядели, как будто они не могли поверить, в то, что они видели. Нападение звуковыми волнами было невидимым и бесформенным. Когда большинство мастеров сталкивались с этими звуковыми волнами, они делали все возможное, чтобы подойти как можно ближе к их противнику, насколько это возможно и вовлечь его ближний бой. Если бы он смог оказаться рядом с соперником, то он практически гарантировал бы себе победу. В конце концов, было очень мало мастеров, связанных со звуком, которые были специалистами в данной области ближнего боя.


Если мастер защищался бы только от атак дальнего радиуса действия звука на основе боевых искусств, то он в основном просто дожидался проигрыша. Потому что было чрезвычайно трудно обнаружить закономерности атаки!


Но теперь они увидели Линь Мина на арене, который безошибочно дробил каждую ноту с копьем, не пропуская ни одной. Это оставило всех озадаченными.


В частности, у студенток Фракции Цитры были нелепые выражения, как будто они сошли с ума. Всем им было ясно, насколько сильна Цинь Усинь. Конечно, Линь Мин не был слабым. Если Линь Мин смог бы приблизиться к Цинь Усинь и победить ее, они не были бы удивлены, но Линь Мин даже не думал о наступлении, вместо этого, он постоянно защищался от атак Цинь Усинь.


Они были во Фракции Цитры на протяжении многих лет, и все же они никогда не видели такой бой ученика Фракции Цитры.


Что, черт этот Линь Мин? Он что, летучая мышь?


"Разве это звуковая волна не невидима и не бесформенна? Как Линь Мин отклоняет нападения Цинь Усинь? " - спросил Старейшина с немыслимым тоном.


"Концепция Ветра!" - казал Ши Цзунтянь. "Эти звуковые волны должны пройти через ветер. Линь Мин способен захватить каждую ноту через Концепцию Ветра, а затем быстро отреагировать. Но для этого требуется чрезвычайно грозный фундамент силы души. В настоящее время из всех учеников, которые присутствуют, только Линь Мин может достичь этого".


Ши Цзунтянь был прав, даже Цзян Ляньцзянь не обладает этой способностью. Несмотря на то, что он был также опытным в Концепции Ветра, его силы души было недостаточно. У него не было массивной силы души и контроля, необходимого для ее проникновения через ветер и восприятия ощущения ситуации.


"Хм, я запутался, мне интересно, о чем думает этот Линь Мин. Так как он может блокировать звуковые атаки, почему он не бросается к Цинь Усинь?" Старейшина покачал головой. Он думал, что, так как это было первый раз, когда Линь Мин столкнулся лицом к лицу с мастером из Фракции Цитры, его опыта не хватало, он, вероятно, даже не думал об этом.


Ши Цзунтянь молчал. Он знал, что Линь Мин был молод, но это было не так для тех, кто думал, что ему не хватало боевого опыта. Линь Мин был способен мгновенно придумать план, чтобы противостоять атакам музыки цитры, комбинируя Концепцию Ветра с его силой души; это наглядно иллюстрирует его изобретательность и приспособляемость.


Если Линь Мин решил не спешить со сближением, он неизбежно имел другие планы. Но только что это были за планы?


Глава 274 - Просветление


" Ветра Восьми Мелодий!"


Тонкие руки Цинь Усинь резко ударили по струнам, и вдруг из цитры раздался пронзительный и жалобный звук, как будто на части рвали шелковую ткань.


Восемь уникальных мелодий цитры выстрелили в одно и то же время. Эти мелодии не были отдельными атаками, а скорее гармонично смешанными друг с другом, их звуки резонировали и подавляли друг друга, отражаясь до бесконечности. Сложные мелодии, постоянно преобразуясь, бесконечно меняясь, заполнялись слой за слоем убийственным намерением, невидимым и бесформенным!


Это был первый раз, когда Цинь Усинь, использовала такую атаку на Военном Собрании Главной Фракции. Перед этим поединком, она использовала только несколько звуковых атак, их было достаточно, чтобы победить всех врагов.


Ветра Восьми Мелодий!


Молодые девушки фракции цитры увидели, что Цинь Усинь показывает эту технику, и все начали приходить в восторг. Это был один из убийственных навыков Фракции Цитры, главный метод культивирования среди всех главных методов культивирования!


Конечно, они никогда не будут иметь счастье узнать способ культивирования такого ранга. На самом деле с их талантом, это было бесполезно для них изучить его в любом случае. Они будут просто впустую тратить свое время.


Ветра Восьми Мелодий были навыком атаки, который основатель Фракции Цитры нашел в древних руинах. Этот навык содержал несравненно грозную силу атаки, и теперь увидев, что Цинь Усинь использует эту способность, молодые девушки Фракции Цитры смотрели с широко открытыми глазами и ушами, чтобы не пропустить ни одной детали.


По их мнению, Цинь Усинь была талантом топ-уровня. Трудность использования силы Ветров Восьми Мелодий была за пределами их воображения. Если противник штурмовал бы их, они не имели бы никаких шансов использовать этот навык. Но когда-то эта техника действительно смела всю оппозицию.


"Даже Ветра Восьми Мелодий были использованы, Усинь действительно столкнулась с грозным противником на этот раз". Лицо старушки из Фракции Цитры было очень мрачным. Этот маленький юнец по имени Линь Мин слишком крепкий орешек; он был в состоянии полностью понять закономерности атак невидимых звуковых волн. Тем не менее, Ветра Восьми Мелодий постоянно менялись и содержали абстрактные принципы. Когда она была молода, она победила многих мастеров и экспертов, используя Ветра Восьми Мелодий.


«Усинь уже культивирует Ветра Восьми Мелодий до 70%. Я хочу увидеть, как этот маленький юнец остановит это!» Рассуждая об этом, старухи холодно проницательно улыбнулась.


В это время, сердце Линь Мина была спокойным. Он уже чувствовал убийственные намерения Ветров Восьми Мелодий, которые были спрятаны в воздухе.


Хотя Ветра Восьми Мелодий были очень загадочными, в их имени все же содержится слово «ветер». Если бы он должен был пройти через воздух, Линь Мин был в состоянии ощутить каждое изменение нот через Концепции Ветра.


В этот момент Линь Мин закрыл глаза. Перед лицом этой всеобъемлющей звуковой атаки зрение уже потеряло всякий смысл. Даже его чувство слуха было бесполезно, потому что как только он услышал звуки цитры, атака уже близко.


При поддержке эфирного боевого намерения Линь Мин мгновенно вошел в состояние глубокого сосредоточения. Мощная сила души выросла в восьми направлениях, как массивный осьминог.


В это время, Линь Мин изолировал все свои пять чувств и больше не мог видеть или слышать. Но восприятие силы души Линь Мина поднялось до ужасающей степени. Каждое небольшое колебание в окружающей атмосфере была полностью под его контролем.


Все восемь из этих мелодий были тщательно захвачены Линь Мином.


Первая мелодия!


Вибрация медленной частоты, она была как глубокие волны абсолютного океана.


Вторая мелодия!


Частота колебаний была немного быстрее, она была как громкое пение птиц.


Третья мелодия!


Небольшая вибрация, её было трудно обнаружить. Это было похоже на звуки насекомых, щебечущих в ночное время.


Четвертая мелодия!


Интенсивная вибрация, как ужасающий звук землетрясений и оползней!


……


Восьмая мелодия!


Частота была быстрой, и вибрация была сильна. Она была как звук разбитой серебряной вазы, как звук ножа, режущий кристально чистый лед.


Все эти восемь мелодий были разными. Они столкнулись, нашли отклик, отражение, поддержку, подавленные, бесконечные вариации!


Если частота была другой, то сила вибрации отличалась бы ...


В это время Линь Мин вдруг все понял. Сила вибрации на самом деле содержит Закон внутри!


Мгновенно копье нанесло 8 ударов!


Каждое копье содержало различную частоту и другую вибрирующую интенсивность истинной сущности. Каждое копье касалось разной мелодии!


Паф паф паф паф паф паф паф паф!


В то же время в воздухе раздалось восемь звуков. Каждый звук был светом, как будто это был небольшой салют.


Это совершенно отличалось от того резкого звука первого удара.


Как!?!?


Окружающие мастера были поражены, их челюсти отвисли, особенно у тех молодых девушек Фракции Цитры, понимавших, насколько мощными были Ветра Восьми Мелодий. У них было выражение абсолютного неверия, они просто не могли поверить в то, что сделал Линь Мин. Если он просто бы уничтожил все мелодии Цинь Усинь, тогда они не были бы слишком удивлены. В конце концов, Линь Мин победил даже Цзян Ляньцзяня.


Но теперь Линь Мин сделал восемь выпадов копьем и безупречно аннулировал Ветра Восьми Мелодий - это просто выходило за рамки их понимания.


Восемь мелодий имели бесконечные вариации. Это был метод культивирования, который был найден в древних руинах; как можно было так легко его расшифровать?


Суверен Фракции Цитры явила наиболее интенсивную и бурную реакцию. Лицо этой 200-летней женщины мгновенно изменилось, и она тут же встала.


"Это невозможно!"


Суверен Фракции Цитры обладала экстраординарным зрением. Обычный мастер знал только, что Линь Мин разгадал Ветра Восьми Мелодий, но не знал конкретный процесс. Но, Суверен Фракции Цитры была в состоянии ясно увидеть весь этот процесс!


Линь Мин ударил копьем восемь раз, и каждый удар содержал другую неявную истинную сущность. Каждое копье прекрасно соответствовало всем восьми различным мелодиям!


Но даже Суверен Фракции Цитры не знала, что за метод использовал Линь Мин так, что его истинная сущность была в состоянии прекрасно уравновесить мелодии без каких-либо звуков, смешимых всех. Раздался только небольшой звук, как будто музыка цитры Цинь Усинь исчезла в воздухе.


"Этот маленький юнец! В эти доли секунды он смог понять глубокие принципы, содержащиеся в мелодии! Очевидно, что это его первый раз, когда он сталкивается с Ветрами Восьми Мелодий, как он мог знать об этом! Он разгадал основной метод культивирования моей Фракции Цитры, как это возможно!?!? " Суверен Фракции Цитры была просто не в состоянии принять эту истину. Для нее Ветра Восьми Мелодий были самым лучшим методом культивирования во Фракции Цитры, и тем не менее, он был расколот как орех 16-летним мальчиком в один ход. Казалось, будто ее собственная вера рушилась.


Несколько окружающих старейшин увидели безумную реакцию Суверена Фракции Цитры и не знали, почему. Они просто не понимали тонкостей звуковых волн и не знали тайны колебаний.


«Суверен Цинь, что заставило вас потерять хладнокровие?» - медленно спросил Ши Цзунтянь.


Лицо Суверена Фракции Цитры исказилось. Она стиснула зубы и села, не отвечая. Она не хотела ни признавать, ни поздравлять Линь Мина за его удивительное восприятие - это было равносильно удару в лицо ее Фракции Цитры.


Ши Цзунтянь слегка улыбнулся. Несмотря на то, что он не понимал тайн, лежащих в основе музыки, он догадался, что Линь Мин заставил Суверена Фракции Цитры Цинь реагировать таким образом. Чтобы заставить эту старуху реагировать таким образом, надо было постараться.


Становится все интереснее и интереснее.


На арене Цинь Усинь, наконец, потеряла тот свет и эфирный нрав, как будто она плавает на ветру. Она вылила свою истинную сущность в ту музыку цитры, которую никто не знал лучше, чем она, что только что произошло минуту назад.


Линь Мин вылил свою вибрирующую истинную сущность с восемью копьями, и каждое копье содержало скрытую вибрации и частоту истинной сущности. Это привело к тому, что копья столкнулись с мелодиями, в результате чего оба исчезли!


Как же ему удалось добиться этого?


Цинь Усинь почувствовала, что ее собственные ресницы непреднамеренно дрожат. Ей хотелось протянуть руку и погладить свою цитру, но когда руки потянулись на полпути, она вдруг остановилась. Она обнаружила, что Линь Мин стоял неподвижно, не замечая ничего вокруг него, и мертв для мира, как если бы он вошел в какое-то странное состояние.


Внезапное просветление?


После того как некоторые мастера вдруг понимали Закон, вполне возможно, что они входили в состояние внезапного просветления. Это состояние будет продолжаться в течение нескольких десятков вдохов, и в этот период времени их собственное культивирование, сила души, и понимание концепций будут расти не по дням, а по часам!


Это чрезвычайно замечательное и чудесное состояние было редким; оно может быть обнаружено, но не найдено - надо было испытать момент истинной прозорливости. Многие мастера достигали области Сяньтянь (Врожденной стадии) или даже области Возобновляемого Ядра, никогда не испытав внезапного просветления.


Цинь Усинь угадала это состояние, потому что она тоже когда-то испытала его. Это был счастливый шанс, что она попала в это состояние, когда она была в долинах, ища приключений, чтобы закалить ее Сердце Цитры. После того как она просидела в медитации в течение трех дней и трех ночей, она спонтанно вступила во внезапное просветление. После пробуждения ее Сердце Цитры достигло Большого Успеха!


За всю историю Фракции Цитры было очень мало 18-летних, которые достигали Большого Успеха Сердца Цитры. В противном случае было бы невозможно для нее Ветра Восьми Мелодий.


Внезапное просветление было условием, которого все мастера военного дела жаждали в своих мечтах. Это может произойти в любом месте и в любое время. Но как только кого-то в этом состоянии прерывали, это состояние прекращалось.


Цинь Усинь колебалась и, наконец, отдернула руку. Она спокойно ждала, когда Линь Мин закончит свое внезапное просветление.


Она вздохнула про себя и испустила долгий выдох. Счастливые возможности и талант этого молодого человека действительно могут заставить кого-то сходить с ума от зависти. Он был силен до такой степени и также имел удивительное боевое просветление. Может быть, даже Цзян Баоюню и Мугу Буюю будет трудно подавить такой талант, как этот ...


На этот раз внезапное просветление Линь Мин возникло из-за его понимания Закона Вибрации. Звук был только одним видом вибрации, но вибрация была источником всех звуков.


Ученики Фракции Цитры были квалифицированными и хорошо разбирались в звуковых волнах и их использовании, но это было только в звуке. С точки зрения понимания вибрации они были гораздо хуже, чем Линь Мин.


После культивирования Струящегося, Как Шелк, в течение столь долгого времени, Линь Мин был в состоянии слегка проследить источник всех колебаний, это была так называемая Концепция Вибрации. Это было то, что Линь Мину вдруг стало известно после того, как он вдохновился Ветрами Восьми Мелодий Цинь Усинь!


Это понимание позволило ему иметь почти идеальный контроль над вибрацией своей истинной сущности и интенсивности частоты, в результате чего Ветра Восьми Мелодий исчезли. Эти мелодии исчезли, оставив только небольшой, тусклый скрежет. В противном случае все было бы как в первый раз, когда его копье встретило звуковые волны Цинь Усинь. Энергия звуковых волн вспыхнула бы и вызвала бы пронзительный звук.


"Так вот оно что. Когда частота колебаний такая же, но направление совершенно противоположно, то две вибрации будут уравновешивать друг друга без следа ... "


"С другой стороны, если частоты колебаний одинаковы, а направление является также тем же самым, то колебания будут накладываться друг на друга и становиться сильнее ..."


Сердце Линь Мина говорило само с собой. Вибрирующая истинная сущность в его теле начала дрожать и дробиться на части. В этот момент каждая нить вибрирующей истинной сущности делилась на две части; 5000 нитей превратились в 10000!


"Хоох!"


Линь Мин внезапно открыл оба глаза. В это время, показалось, что гром промелькнул в его зрачках!


За время этих 10 вдохов и выдохов внезапного просветления сила души Линь Мина поднялась на другой уровень, и его истинная сущность существенно выросла. Его пик культивирования на стадии Закалки Кости стал переполняться! Он начал самостоятельно проникать в свои меридианы!


Меридианы Линь Мина давно соединились, когда он поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Только из-за предупреждения Му Цяньюй Ли Мин притормозил. Причина того, что Линь Мин соединил свои меридианы, заключалась в том, что он использовал силу грома, и отнюдь не за счет своей собственной истинной сущности. Если бы он прорвался на Ступень Сокращения Пульса, вот тогда его фундамент был бы шатким.


Поэтому Линь Мин решил не совершать прорыв, но вместо этого он ждал, пока его истинная сущность Закалки Кости не накопится до точки, где она естественным образом переполнится. Когда это случится, истинная сущность спонтанно потечет в его меридианы и создаст самый прочный фундамент.


Потому что он насильно подавлял свою истинную сущность так, чтобы она не текла в его меридианы, все, в том числе Цинь Цзыя, не заметили, что меридианы Линь Мина уже соединились.


Теперь, когда его истинная сущность была окончательно переполнена, все что Линь Мину нужно было сделать, это посидеть в медитации в течение вечера и закрепить свое культивирование. В этот момент он будет официально войдет на Ступень Сокращения Пульса!


"Этот мальчик ... кажется, что он сделал прорыв?" Ши Цзунтянь был поражен. Это был не тривиальный вопрос. Даже в пределах Острова Божественного Феникса прорыв 16-летних на Ступень Сокращения Пульса был редкостью!


"Прорыв? Гм. Только истинная сущность Закалки Кости переполнилась. Трудности перехода от стадии Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса не были слишком большими или слишком маленькими, но вам все равно придется подключить меридианы и открыть их, как все может быть так быстро? "- старуха Фракции Цитры поджала губы с пренебрежением. Казалось, что все больше и больше чудес происходило с Линь Мином, что делало ее все более и более несчастной.


Глава 275 – Прорыв на Ступень Сокращения Пульса


"Прорыв? Гм. Только истинная сущность Закалки Кости переполнилась. Трудности перехода от стадии Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса не является слишком большими или слишком маленькими, но вам все равно придется подключить меридианы и открыть их, как все может быть так быстро? " - старуха Фракции Цитры поджала губы с пренебрежением. Казалось, что все больше и больше чудес происходило с Линь Мином, что делало ее все более и более несчастной.


С трудностями перехода от стадии Закалки Кости к Ступени Сокращения Пульса неизбежно сталкивался каждый мастер военного дела. Если его фундамент был беден, то мастер погряз в трудностях надолго, в течение нескольких лет или даже десятков лет. Но если слишком прошло бы слишком много времени, то это также означало конец их путь боевых искусств.


Талантам внутри секты прорваться к Ступени Сокращения Пульса не было слишком сложно. Прорыв, занявший бы несколько месяцев или даже полгода считался чрезвычайно нормальным.


Но юные таланты всегда куда-то спешили. Для них несколько месяцев были несравнимо драгоценным сокровищем.


Старуха Фракции Цитры уже была в ярости от зависти и гнева на Линь Мина, тем более, что ему удалось прорваться через Ветры Восьми Мелодий их Фракции Цитры.


Ши Цзунтянь погладил бороду, но ничего не сказал. Кроме того, он почувствовал, что это было невозможно для Линь Мина прорвать на Ступень Сокращения Пульса так быстро. Просто в ту долю секунды, минуту назад, он почувствовал, как истинная сущность переполняет меридианы Линь Мина, но она была быстро поглощена им.


"Этот мальчик очень смелый. Он хочет сделать полный прорыв. После того как истинной сущности станет достаточно, что является естественным прорывом, он может использовать её в качестве основы, что сделает ее наиболее прочной. Конечно, это также самый затратный метод".


Даже в Седьмой Главной Долине, было очень мало гениев, которые предпочли бы это сделать. Если бы они сделали это, то пришли бы к задержке огромным количеством времени; выгоды просто не равны потерям. Линь Мин имел скромное смертное происхождение, это было уже очень похвально, что у него было такое широкое видение своего собственного пути.


Ши Цзунтянь сказал: "Даже если это трудности Ступени Сокращения Пульса, то в лучшем случае это займет у Линь Мина полгода. Он, безусловно, будет иметь возможность беспрепятственно прорваться на Ступень Сокращения Пульса, пока ему 16 лет. В 16 с половиной лет прорваться на Ступень Сокращения Пульса... ха-ха, результат уже достаточно хорош, даже в секте четвертого класса.


"Это только" хорошо". Суверен Фракции Цитры резко выплюнула это слово. "Если этот старый мешок костей помнит, Цзян Баоюнь из Фракции Меча также достиг Ступени Сокращения Пульса, когда ему была 16 с половиной лет, и Усинь из моей Фракции Цитры уступила только два месяца, она совершила прорыв в 16 лет и 8 месяцев. Разница между ними не так велика ".


"Ха-ха, Баоюнь и Усинь оба великие таланты." Ши Цзунтянь знал, что эта старая женщина заботилась о репутации, вовсе не была великодушна, она была вспыльчива. Было лучше просто согласиться с тем, что она сказала.


Причина, почему Ши Цзунтянь думал, что Линь Мин был ценен, не была связана с его скоростью культивирования. Достижение пика стадии Закалки Кости в возрасте 16 лет было также стандартом для таланта среднего шестого класса. Он просто не может рассматриваться как чудовищный гением. Однако то, что он ценил в Линь Мине, было его восприятие, талант силы души, слияние энергии грома, таинственная истинная сущность и тело, которые у него были.


"Спасибо, что сдержали свои атаки", - сказал Линь Мин Цинь Усинь и поклонился. Его внезапное просветление продолжалось в течение десяти вдохов. В течение этого периода времени, помимо естественной истинной сущности, которая защищала его тело, Линь Мин был полностью незащищенным. Если Цинь Усинь использовала бы эту возможность Ветра Восьми Мелодий, то Линь Мину был бы нанесен серьезный ущерб.


Проигрыш поединка не был бы слишком значительным, но если бы он был прерван во время нахождения в своем внезапном просветления и потерял бы шансы улучшить свое культивирование и восприятие, то потеря была бы совершенно катастрофической.


Цинь Усинь спокойно сказала: «У нас с вами нет ни ненависти, ни вражды. Естественно, я никогда не сделала бы что-то настолько злонамеренное против вас. Теперь, когда ваше внезапное просветление закончилось, давайте доведем это шоу до его финала".


"Мм, хорошо!"


Линь Мин достал Главное Тяжелое Гибкое Копье. На этот раз он с нетерпением ожидал подтверждения новой силы Струящегося, Как Шелк.


"Хах!"


10000 нитей вибрирующей истинной сущности начали дрожать от возбуждения, даже Главное Тяжелое Гибкое Копье начало дрожать в его руке.


" Ветра Восьми Мелодий – Двойное Крещендо!"


Руки Цинь Усинь коснулись цитры, ее пальцы яростно касались струн. Медленно темп начал набирать обороты, и двойные мелодии Ветров Восьми Мелодий начали выть на ветру. Это был первый раз, когда она использовал эту технику в истинном бою.


Первая причина в том, что двойные мелодии Ветров Восьми Мелодий потребляли много истинной сущности. Вторая причина заключалась в том, что если Цинь Усинь столкнулась с противником, который попытался бы броситься к ней, у неё было очень мало времени, чтобы накопить необходимую истинную сущность. Что же касается тех, кто не мог подбежать к ней, то она не нуждалась в двойных мелодиях Ветров Восьми Мелодий для борьбы с ними.


Поскольку мелодии цитры потекли вперед, вся арена наполнилась множеством звуков: движением ветра, пением птиц, сокрушительными волнами цунами, урчащим звуком грома...


Бас, тенор, низкий тон, высокий тон, все эти звуки раздавались и накладывались друг на друга, создавая хаос без конца!


Линь Мин закрыл оба глаза; в пустоте, ничто не могло избежать его восприятия.


"Более половины звуковых волн не содержат истинную сущность! Двойное Крещендо Ветров Восьми Мелодий содержит всего 16 звуковых волн, которые содержат убийственные намерения. Что же касается остальных, ни в одной из них не содержится сила атаки".


Длинное копье замахнулось, 10000 нитей вибрирующей истинной сущности вылетело вперед!


Удар удар удар удар!


Звук конницы, сломанной серебряной бутылки!


Звуки извергались, звучали арии, защитный экран арены начал дрожать!


На этот раз Линь Мин использовал не удивительно изысканную технику, а абсолютную силу. Все было сметено, копье его было как дракон, неудержимым, неотразимым, подавляющим!


Одно копье издавало пять звуков.


Второе копье выдало еще четыре!


После четырех ударов копьем все 16 звуковых волн, которые содержали убийственное намерение, были полностью пронизаны Линь Мином!


«10000 нитей вибрирующей истинной сущности Струящегося, Как Шелк, были более чем в два раза мощнее, чем прежде!» Линь Мин был шокирован. Эти 10000 нитей истинной сущности только появились, и все же они были уже мощными до такой степени. Со временем их мощность стала бы еще больше!


В памяти Верховного Старейшины из Царства Богов Струящейся, Как Шелк, может разделиться на миллионы, или даже миллиарды нитей. Если бы они были объединены с Восьмыми Воротами Скрытых Небесных Основ и Девятью Звездами Дворца Дао, то какой степени достигла бы его мощность?


Взрыв!


Линь Мин разрушил все звуки цитры, его копье было прямо на шее Цинь Усинь!


Ветер свистел, и лазурная истинная сущность неслась через атмосферу. Цинь Усинь уже могла чувствовать ноющие боли на шее от интенсивного холода на кончике копья!


После того как Главное Тяжелое Гибкое Копье стало содержать Концепцию Ветра, его скорость достигла предела. Цинь Усинь не двигалась, только смотрела, как длинное копье приближалось к ней.


Вдруг Линь Мин отстранился свои силы, и копье внезапно остановилось, древко все еще дрожало, а лазурная истинная сущность продолжала мигать. Холодный яркий наконечник копья был меньше чем в полудюйме от стройной нефритовой шеи Цинь Усинь!


Холодный свет копья и нежная кожа, аура пугающей бойни внезапно образовали резкий контраст по отношению к несравненной красоте удивительной женщины. С такой силой в оппозиции к мягкому обаянию создавался замечательный образ.


Линь Мин сжимал древко Главного Тяжелого Гибкого Копья, его сердце было немного удивлено. Несмотря на то, что он был уверен, что Цинь Усинь не сможет уклониться от этого копья, он не ожидал, что она будет оставаться полностью неподвижной.


"Вы не будете уклоняться?"


"Поскольку я не могу уклониться, то почему бы я стала это делать?" Цинь Усинь восстановила ее драгоценное спокойное выражение. Лицом к лицу с бессмысленным холодным светом копья она даже не моргнула глазом.


Даже если Цинь Усинь была первым учеником Фракции Цитры, она была все еще бедна в ближнем бою. После того как кто-то смог сблизиться с ней, это в принципе означало, что она проиграла. У Цинь Усинь не было возможности использовать оружие ближнего боя.


Линь Мин убрал свое длинное копье и не мог не воскликнуть в восхищении: "Леди Цинь имеет превосходную выдержку, я прошу прощения за оскорбление".


Цинь Усинь тряхнула длинными рукавами и подняла цитру. За эти годы Цинь Усинь никогда не помещала ее в свое пространственное кольцо. Это было подобно тому, как Фракция Меча держала свои мечи на спине, и было столь же хорошим способом повышения ее осведомленности о чувствах своей цитры.


"Линь Мин, победа!"


С объявлением судьи зрители не могли не сокрушаться в тишине. Линь Мин был просто слишком силен. Даже Цинь Усинь, которая достигла Большого Успеха ее Сердца Цитры, проиграла. За исключением Цзян Баоюня, Мугу Буюя и Оуяна Мина, не было никого, кто мог бы соперничать с его силой!


В это время игорный дом уже увеличил шансы Линь Мина до 1: 6; такие же были и у Оуяна Мина!


Линь Мина это не волновало. Он вернулся в район ожидания и выбрал тихий уголок, где поставил звукоизоляционные барьер.


"Синсюань, иди ко мне". Линь Мин поманил Цинь Синсюань из толпы с передачей звука истинной сущности. Так как мальчик и девочка становились все более близки друг с другом, Линь Мин больше не называл Цинь Синсюань мисс Цинь.


"Мм, хорошо".


Цинь Синсюань была в очень хорошем настроении, когда подошла. Победная серия Линь Мин не удивляла ее, то, что ее удивило, что во время каждого поединка Линь Мин показывал новые и неожиданные возможности, выходящие за рамки ее ожидания.


На самом деле Линь Мин не достиг убедительной победы против Цинь Усинь или Цзян Ляньцзяня. Тем не менее, так как эти странные и загадочные способности всплыли во время каждого поединка, импульс Линь Мина будет увеличиваться до тех пор, пока не сможет конкурировать с кем-то вроде Оуяна Мина.


"Синсюань, ты можешь помочь защитить меня, мне нужно помедитировать на мгновение и покультивировать".


После того как девятый раунд закончился, было время обеда, так что было два часа на релаксацию. Линь Мин получил много интересных идей и хотел полностью поглотить их как можно скорее. В то же время его истинная сущность стадии Закалки Кости постоянно переполнялась, и было тревожное чувство, как бы она не взорвалась в его костях.


Линь Мин насильственно подавлял эту истинную сущность и чувствовал, что все тело чешется и немного болит, все его кости занемели. Он хотел прорваться к Ступени Сокращения Пульса немедленно.


"Защитить тебя? Ты хочешь ..." Цинь Синсюань была удивлена, она не знала, что Линь Мин собирался сделать.


"Я собираюсь прорваться на Ступень Сокращения Пульса!" - спокойно сказал Линь Мин. Не так давно прорыв к Ступени Сокращения Пульса был пределом его мечтаний, но теперь он прибыл на этот этап всего в 16 лет. Кроме того, он сделал идеальный прорыв, где его истинная сущность автономно превысила норму! Но когда пришел этот великий момент, он все еще оставался совершенно спокойным. Потому, что он лично испытал талант кого-то вроде Му Цяньюй, и он знал, что Ступень Сокращения Пульса вообще ничего не значит!


"Прорваться на Му Цяньюй?" Цинь Синсюань была в шоке. "Ты ... твои меридианы уже сошлись?"


"Мм!"


Линь Мин кивнул, не теряя времени. Хотя этот период отдыха был долгим, этого все равно было мало, и он также знал, что вдохновение, которое он получил, было мимолетным. У него даже не было достаточно времени, чтобы найти тихую комнату, не просто разместить ткань, чтобы изолировать звук, а затем сесть медитировать и вращать свою истинную сущность.


Под руководством эфирного боевого намерения Линь Мин вскоре вошел в пустое состояние разума. Несмотря на весь хаос вокруг него, он не обращал на него внимания. Истинная сущность прорвалась из его костей, его тело было похоже на шлюз, который открывался, и вся истинной сущности вливалась и бесконечно хлестала в его меридианы!


"Этот мальчик ..." В Большом Зале над площадью, Ши Цзунтянь уделял Линь Мину пристальное внимание. Он видел, как Линь Мин подошел к тихому углу, а затем сел в медитацию, чтобы вращать свою истинную сущность, он был внезапно поражен. Истинная сущность вырвалась из его костей и потекла в его меридианы ... Это явно прорыв на Ступень Сокращения Пульса!


"Это Ступень Сокращения Пульса! Он прорвался так быстро ... Его меридианы должно быть уже были связаны, просто он подавлял истинную сущность и хотел дождаться, когда его истинная сущность Закалки Кости переполнится".


Ши Цзунтянь имел удивительное зрение; он уже видел состояние Линь Мина.


Морщинистое выражение старой женщины из Фракции Цитры вдруг стало чрезвычайно уродливым. Только минуту назад она утверждала, что это было невозможно, чтобы Линь Мин прорвался на Ступень Сокращения Пульса, но менее, за чем время сгорания половины ароматической палочки, Линь Мин фактически сел и начал медитировать для прорыва. Это была просто пощечина!


"Он только что достиг 16-летнего возраста и уже на Ступени Сокращения Пульса... на протяжении последних нескольких сотен лет в Седьмой Главной Долине, он был единственным, кто сделал это! Даже если бы он был помещен на Остров Божественного Феникса или в другую секту четвертого класса, это будет талант высшего уровня! "Великий Старейшина Фракции Меча был несравнимо удивлен.


"Будущее этого мальчика безгранично!"


"Ха-ха, с Цзян Ляньцзянем и этим мальчиком моя Седьмая Главная Долина войдет в век процветания!"


Пока окружающие старейшины обсуждали, и их оценка Линь Мина поднялась выше, выражение Суверена Фракции Цитры стало ещё более уродливым.


В этот момент Ши Цзунтянь вдруг сказал: "Нет, что-то кажется ... этот мальчик ... он постигал боевое намерение!?!?"


Глава 276 – Область Закалки Костного Мозга


"Боевое намерение?"


Эти два слова Ши Цзунтяня повергли в шок всех присутствующих старейшин. Когда они внимательно посмотрели, то увидели, что Линь Мин действительно вошел в странное состояние, как будто все вокруг не имело никакого влияния на него вообще. Это состояние соответствует дополнительным боевым намерениям, которые были описаны в древних текстах.


Боевое намерение состояло в том, что что-то можно было бы только обнаружить и не найти. Можно было бы понять его только благодаря собственной счастливой судьбе, и это не имело абсолютно ничего общего с талантом мастера военного дела. Это может даже появиться в теле обычного человека или в совершенно бесполезном теле.


Гении могут быть отфильтрованы из поколения в поколение путем отбора, но боевое намерение не может. На самом деле, среди бесчисленных талантов молодого поколения Седьмой Главной Долины до сих пор не было ни одного человека, который сумел бы понять боевое намерение.


"Он на самом деле постиг боевое намерение ... Этого человека преследует просто дьявольская удача! Должно быть, от могил его предков поднимается дым!"Старуха из Фракции Цитры стиснула зубы, как бешеная собака, глядя на Линь Мина, и грудь поднималась и опускалась как лягушка. Она была так сердита, что не могла говорить. Этот деревенский мужлан из 36 стран на самом деле победил ее самого любимого ученика и раскусил основной метод культивирования ее Фракции Цитры Ветра Восьми Мелодий.


И самым раздражающим было то, что этот человек на самом деле совершил прорыв в середине боя и теперь даже показал боевое намерение. Все это как будто хлестало ее по лицу, снова и снова. Она чувствовала, что Фракция Цитры служила только тому, чтобы показать превосходные качества Линь Мина. Как может кто-то настолько высокомерный, как она, принять это?


Ши Цзунтянь не заботился о реакции Суверена Фракции Цитры, он только посмотрел на Му Цинхун с некоторым беспокойством в глазах. Настроение Ши Цзунтяня было крайне противоречивым в данный момент. В то время как он хотел, чтобы Линь Мин становился лучше и лучше, он также опасался, что Остров Божественного Феникса пришел сюда, чтобы украсть их талант. Можно сказать, что он боролся с плюсами и минусами.


Му Цинхун улыбнулась, но ничего не сказала. Она уже знала, что Линь Мин соединил все свои меридианы, так что у него не будет сложностей при переходе от стадии Закалки Кости на Ступень Сокращения Пульса. Но она не ожидала, что его прорыв произойдет так быстро.


«Он достиг Ступени Сокращения Пульса сразу после достижения 16-летнего возраста. По сравнению с Цяньюй, он медленнее примерно на восемь месяцев. Тем не менее, эта скорость уже очень редко встречается, я не могу себе представить, какое будущее ждет этого ребенка».


Сердце Му Цинхун было наполнено ожиданием. У Му Цяньюй был талант с атрибутом огня, Му Биньюнь имела талант с атрибутом льда, и с талантом с атрибутом грома Линь Мин, это были бы три несравненных таланта. В будущем они станут силачами, которые смогли бы изменить всю ситуацию в регионе Южного Горизонта и, возможно, даже сдерживать Титана, который скрывается в пределах Южного моря.


…..


По мере того как девятый раунд заканчивался, во второй половине дня время обеденного перерыва, наконец, пришло. Линь Мин все еще сидел в медитации, погружаясь в эфирное боевое намерение, как раньше. Конечно, Цинь Синсюань не ушла на обед. Мастер военного дела может легко пропустить несколько приемов пищи и даже обходиться без сна в течение нескольких дней, это не слишком тяжело.


Цзян Баоюнь не ушел. Вместо этого он протер меч сокровище, небрежно сидя в кресле, глядя на Лин Мин издалека.


"Ступень Сокращения Пульса..." - пробормотал Цзян Ляньцзянь, он сидел рядом с Цзян Баоюнем.


"Мм ..." Цзян Баоюнь кивнул. Для гениального мастера было легко использовать давление истинного боя, чтобы прорваться. Это также является причиной того, почему так много мастеров приходило на Военное Собрание Главной Фракции.


"Становится все интереснее и интереснее. Я думал, что Линь Мин просто заставит меня чуть поволноваться, но теперь ... " - с этими словами Цзян Баоюня два его ярких глаза вспыхнули боевым духом.


"Ты думаешь, что он сможет победить тебя?"


"Я не могу так сказать!"


Цзян Ляньцзянь был удивлен. По его опыту, Цзян Баоюнь всегда был очень высокомерным человеком, который имел очень высокую самооценку. Было очень мало коллег, которых он считал своими достойными противниками. Но теперь, казалось, он был высокого мнения о Линь Мине.


Цзян Ляньцзянь сказал: "Я сражался против него. Несмотря на то, что я ему не соперник, я смог встретиться с ним. Моя Концепция Ветра смогла ранить его. Но против тебя моя Концепция Ветра не работает вообще, я не могу даже прикоснуться к краю твоей одежды... "


"Ха-ха, иногда эти различия не так легко объяснить. Разве ты не видел, что после того, как он боролся с Цинь Усинь, его сила стала постоянно расти? "


"Я заметил, но ... Я не думаю, что этот прогресс, сможет покрыть разрыв между вами двумя. Несмотря на то, что он прорвался на Ступени Сокращения Пульса, он сделал это недавно, количество силы, которое он получил, ограничено".


"Просто подождите, и мы сможем увидеть. Если это не случайность, Линь Мин, безусловно, столкнется с Мугу Буюем до меня. Сила Мугу Буюя не может быть недооценена. Его атаки странные и своеобразные. Даже если не брать их в расчет, я не могу гарантировать, что я смогу победить его! После того как Линь Мин и Мугу Буюй сразятся друг с другом, я буду в состоянии увидеть, где пределы его силы".


Шло время, прорыв Линь Мина постепенно вступил в критический период. Истинная сущность вытекала из тела в органы, из органов в кости, а из костей в меридианы, где она начала вращаться через каждый дюйм плоти, делая полный оборот и увлажняя тело, прежде чем вернуться в органы и мышцы, завершая полный круг.


Когда истинная сущность протекала в меридианах, она создавала циркуляцию, которая вращалась внутри тела. Это была самая большая разница между Ступенью Сокращения Пульса и стадией Закалки Кости. Если истинная сущность протекала в органы и кости, она была как экипаж, который работает в мелководных морях и болотах: это была просто трясина. Однако если истинная сущность проникала в меридианы и текла там, то это было похоже на быструю скаковую лошадь на просторной главной дороге. Между ними просто не могло быть никакого сравнения.


Когда эта циркуляция продолжалась на протяжении нескольких оборотов, сердце Линь Мина вдруг остановилось.


"Мм? Это…"


В тот момент Линь Мин мог ясно чувствовать, как микроскопическое количество истинной сущности просочилось в самую глубокую часть его кости, проникая в его костный мозг.


Истинная сущность Закалки Костного Мозга!


Линь Мин ликовал от счастья!


В Хаотических Силах Боевых Меридианов был лучший метод культивирования Преобразования Тела, который был принят от Царства Богов и содержал накопленные знания о более чем миллиарде лет. Хотя этот метод культивирования не может считаться несравнимо драгоценным в Царстве Богов, с точки зрения стадии Преобразования Тела это был самый совершенный и полный метод, и самый лучший метод культивирования, который существовал. Не было ничего лучше!


Методы культивирования Преобразования Тела Континента Разлива Небес содержат только шесть этапов. Над шестой ступенью Ступени Сокращения Пульса были этапы Сбора Сущности, которые включали область Хоутянь (Послезавтра) и область Сяньтянь (Врожденной стадии). Это уже отдельная от Преобразования Тела отрасль культивирования, а не поворот к культивированию истинной сущности и культивированию души.


Тем не менее, Хаотические Силы Боевых Меридиан содержали дополнительные этапы выше Ступени Сокращения Пульса. Они включали в себя Закалку Костного Мозга, где истинная сущность проникала в костный мозг, и после этого было открытие Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и Девяти Звезд Дворца Дао. После того как мастер добивался этого, его кулак мог разрушить небо, ноги - расколоть мир, и его рев будет иметь силу небесной скорби. С помощью всего лишь одной тотальной атаки он сможет разрушить луну и расколоть звезду!


Несмотря на то, что воспоминания содержали такие преувеличенные описания, Линь Мин до сих пор верил в них. Тем не менее, он всегда был немного подсознательно обеспокоен.


Он волновался, сможет он или нет достичь области Закалки Костного мозга, которая была выше Ступени Сокращения Пульса, или имели ли «Хаотические Силы Боевых Меридианов, которые он культивирует недостатками. В конце концов, человеческие тела тех, кто жил в Царстве Богов могут отличаться от тех, кто живет на Континенте Разлива Небес. Что если он не сможет достичь области Закалки Костного Мозга?


А теперь, когда Линь Мин только что вошел на Ступень Сокращения Пульса, он почувствовал капельку истинной сущности, которая вошла в его костный мозг. Как он мог не волноваться по этому поводу?


Если бы Линь Мин мог открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао, даже если он отказался бы заходить в область Хоутянь (Послезавтра) и область Сяньтянь (Врожденной стадии), только с культивированием Преобразования Тела он все еще может стать лучшим силачом своего поколения.


После этого крошечного следа истинной сущности, Линь Мин постоянно пытался протолкнуть истинную сущность на границу Закалки Костного Мозга. Однако несмотря на любые действия, чтобы стимулировать его истинную сущность, она оставалась чуть выше кости и не входила в костный мозг.


Пока, в конце концов, его истинной сущности не стало слишком много, и, наконец, он сумел протолкнуть крошечное, незначительное количество истинной сущности в свой костный мозг.


Линь Мин вздохнул и покачал головой: "Похоже, чтобы все должно быть сделано, как записано в Хаотических Силах Боевых Меридианов. Я должен буду использовать таблетки высшего качества для того, чтобы омыть мышцы и очистить костный мозг, и мне придется удалить неприятный Хоутянь (Послезавтра) воздух. Я не знаю, как трудно это может быть, но это может быть более трудным, чем даже проход в область Хоутянь (Послезавтра) и область Сяньтянь (Врожденной стадии)...


"Таблетки лучшего качества ... я буду нуждаться во многих таблетках высшего качества. Какие таблетки Верховный Старейшина Царство Богов посчитал бы таблетками высшего качества? Пилюли Открытия Небес будет достаточно? "


Линь Мину не хватало уверенности в том, что он сможет найти разумный путь. Даже если он сразу же станет одним из основных учеников Седьмой Главной Долины, таблетки в ранге Пилюли Открытия Небес не были игрушкой. Её значение было неисчислимым, и они не продавались на каждом углу.


«Ну, если я могу выиграть Военное Собрание и стать чемпионом, то буду иметь возможность получить в будущем обещанную Пилюлю Открытия Небес. Тем не менее, я должен быть на пике области Хоутянь (Послезавтра), прежде чем она может быть использована. Я должен выяснить какой-нибудь способ, чтобы получить её раньше времени, в противном случае я не знаю, как долго я буду достигать пика Хоутянь (Послезавтра) ... "


Рассуждая об этом, Линь Мин, наконец, открыл глаза. Он официально вошел на Ступень Сокращения Пульса.


"Линь Мин, ты действительно прорвался". Цинь Синсюань улыбнулась. Она постоянно охраняла его, и даже не отходила от него ни на шаг. Естественно, она не могла позволить никому помешать Линь Мину в столь критический период. Это чувство, что Линь Мин настолько доверяет ей... Цинь Синсюань обнаружила, что это было очень ей по душе.


"Я просто прорвался, и мое культивирование не укрепится. Моя сила, вероятно, не увеличилась намного". После этих слов Линь Мин случайно увидел, что Цзян Баоюнь смотрит на него с некоторого расстояния. Цзян Баоюнь улыбнулся и кивнул головой, приветствуя его.


Линь Мин также вернул улыбку в ответ. Он подумал: "Зрение этого Цзян Баоюня острое как меч, он как будто полностью видел меня насквозь. Несмотря на то, что он не может понять мои силы, он в состоянии оценить примерно, насколько я силен. Он посмотрел на меня с такой уверенностью, кажется, что я не могу его недооценивать.


В это время во второй половине дня обеденный перерыв, наконец, закончился, и участники начали возвращаться на арену. Большинство людей, которые вошли, смотрели на Линь Мина, в их глазах была зависть, благоговение, страх, восхищение и даже обида.


Линь Мин уже был очень сильным, но теперь он был еще более сильным и ненормальным.


По мере того как во второй половине дня наконец-то начались поединки, по состоянию на данный момент, единственными участниками, кто шел без поражений, были Линь Мин, Хо Яньло, Мугу Буюй, Оуян Мин и Цзян Баоюнь.


Бои становились чрезвычайно горячими, а столкновения мастеров становились все более и более частыми. Даже такие тяжеловесы, как Цзян Ляньцзянь и Цинь Усинь, часто показывались.


В десятом раунде, в пятом поединке Хуан Сяоде сражалась против Хо Яньло. Хуан Сяоде


использовала все свои стили атаки и создала бесчисленные иллюзии. Однако Хо Яньло смог продержаться и стимулировать свою истинную сущность, наконец, вызвав Сущность Пламени внутри, чтобы защитить себя, а затем атаковать.


Важное Пламя Сущности среднего класса сформировало кольцо расплавленных горных пород вокруг Хо Яньло; все иллюзии и фантомы были полностью разрушены Пламенем Бездны!


Каждый шаг Хо Яньло аннулировал все ходы Хуан Сяоде. Наконец, она была разбита.


Публика зашумела волнами одобрительных возгласов, особенно ученики Фракции Очищения, они были просто без ума от волнения.


"Ха-ха, Старший Брат слишком жесток, он снова выиграл! Кажется, наша Фракция Очищения действительно может надеяться достичь топ-5 на этот раз!"


"Конечно, наш Старший Брат является одним из пяти участников, оставшихся без поражений. Если вы посмотрите на других четырех человек, Цзян Баоюнь и Мугу Буюй, без сомнения, сумасшедшие другого уровня. Линь Мин и Оуян Мин - два деревенских животных, но наш Старший Брат не намного слабее их. С такой Сущностью Пламени в руке кто может остановить его? "


Ученики Фракции Очищения говорили с большим энтузиазмом. Рядом с ними молодая девушка из Фракции Цитры не была счастлива. "Что вы имеете в виду? Если бы наша Старшая Сестра не встретила какого-то ненормального парня, то она абсолютно точно до сих пор шла бы без поражений. Вы говорите, что наша Старшая Сестра слабее, чем ваш Хо Яньло? "


Глава 277 - Против Огненного Дракона


Ученики Фракции Очищения говорили с большим энтузиазмом. Рядом с ними, молодая девушка из Фракции Цитры не была счастлива. "Что вы имеете в виду? Если бы наша Старшая Сестра не встретила какого-то ненормального парня, то она абсолютно точно до сих пор шла бы без поражений. Вы говорите, что наша Старшая Сестра слабее, чем ваш Хо Яньло? "


"Хехе, мы не говорим этого". Несколько учеников Фракции Очищения похотливо улыбнулись, их взгляды невольно забегали вверх и вниз по телу молодой девушки из Фракции Цитры.


Ученики Фракции Очищения почти все были мужчинами. Потому, что в мире смертных их очищение было бы эквивалентно работе кузнеца. Было очень мало женщин, которые были готовы противостоять железу в течение нескольких часов подряд и выдержать суровые условия. Эти молодые люди почти никогда не видели женщин, и теперь они стали свидетелями скопления здесь красивых девочек из Фракции Цитры, это было просто интенсивным визуальным шоком. Они не могли не сглатывать слюну снова и снова.


Девушке из Фракции Цитры стало очень противно, когда она увидела этих вульгарных молодых людей. Она ледяным тоном сказала: "Ну, погодите. Рано или поздно вашему Старшему Брату Хо придется сражаться с нашей Старшей Сестрой Цинь. Тогда вы сможете увидеть, насколько жестоки Ветра Восьми Мелодий ".


"Ха-ха, Ветра Восьми Мелодий только звучит страшно. Разве этим утром увалень Линь Мин из 36 стран не раскусил эту технику с одной попытки? Наш Старший Брат Хо имеет важную Сущность Пламени среднего класса под контролем, она может сломать что-то подобное? Не говоря уже о Линь Мине, даже если бы Цзян Баоюнь или Мугу Буюй столкнулись бы с нашим Старшим Братом и его Сущностью Пламени, им все равно пришлось бы отступить! "


"Вы не боитесь, что ветер оторвет ваш бездарно болтающий язык? В соответствии с вашими собственными словами, вы на самом деле думаете, что ваш Старший Брат Хо сможет занять первое место? "


"Я не утверждаю этого, я только сказал, что никто не может блокировать Сущность Пламени Старшего Брата. В лучшем случае они смогут только уклониться от него. Сила этой Сущности Пламени равна силе мастера на Ступени Сокращения Пульса, ей просто нельзя сопротивляться". Слова ученика Фракции Очищения были полны чувством превосходства.


Он снисходительно махнул рукой и продолжил: «Вы не ученик Фракции Очищения так что вы понятия не имеете о значении Сущности Пламени! Ваша Старшая Сестра Цинь проиграла Линь Мину, что является неоспоримым фактом, а наш Старший Брат Хо сохраняет свою победную серию, что также является неоспоримым фактом. Даже если он встретиться с Оуяном Мином или Линь Мином, Старший Брат Хо еще поборется! После того как он достанет Сущность Пламени, он получит, по крайней мере, шансы 50 на 50 на победу! Если бы он пошел против вашей Старшей Сестры Цинь, то ... хе-хе, я боюсь, что все ее одежды будут сожжены огнем!"


"Вы ... бесстыдный хулиган!" Девушка из Фракции Цитры злобно глянула на мальчиков Фракции Очищения.


Ученики обеих сторон спорили, их спор становился все более и более ожесточенным.


Ученики Фракции Очищения выражались в крайне непристойных выражениях. Несмотря на то, что они не могли съесть этих прекрасных женщин, они могли, по крайней мере, вольно и сексуально приставать к ним. Что касается молодой девушки из Фракции Цитры, то ее лицо было полно отвращения.


В этот момент судья объявил: "Одиннадцатый раунд, первый поединок. Линь Мин против Хо Яньло! "


Услышав это, ученики Фракция Очищения оказались в замешательстве. Глаза девушки из Фракции Цитры сразу оживились. Она надеялась, что Хо Яньло поторопится и вступит в бой с Цинь Усинь, чтобы она могла показать этим ученикам Фракции Очищения, кто был лучше. Но хотя это была не Цинь Усинь, бой против Линь Мина был также хорош.


"Младший Брат Линь, вы можете это сделать! Я болею за вас!"


"Младший Брат Линь, убейте этого ублюдка Хо за секунду!"


"Младший Брат Линь, мы тебя любим!"


В толпе молодые ученицы Фракции Цитры болели за Линь Мина, их сладкие голоса были четкими и звонкими. Может быть, потому что это было влияние их спокойного темперамента, но их аплодисменты стали одинаково ритмичными, и вскоре их крики были достаточно громкими, чтобы шокировать всех вокруг и привлечь к себе внимание аудитории.


Линь Мин также был изумлен. Он смотрел на эту толпу чрезвычайно красивых девушек, которые болели за него, и выражение его лица оказалось немного странным, когда он почесал свой нос.


"Не думаю, что я их знаю ..."


Линь Мин уже участвовал во многих поединках. Потому что это была домашняя арена Седьмой Главной Долины, так называемые «ура», которые получил Линь Мин, до сих пор были насмешками из толпы. Но теперь, в первый раз, были люди, которые неожиданно болели за него. Кроме того, это была бешеная масса безумных молодых девушек, это лишило Линь Мина возможности наслаждаться его первыми поклонниками здесь.


В аудитории Цинь Синсюань посмотрела на толпу молодых девочек в замешательстве. Но потом эта растерянность сразу же перешла в осторожную бдительность.


Хотя природный темперамент Цинь Синсюань был спокойным, она была еще маленькой девочкой и имела чувствительность молодой девушки. Она быстро поняла, что в конце этого турнира Линь Мину суждено было присоединиться к Седьмой Главной Долине. Но ей, возможно, придется ждать несколько лет, прежде чем она сможет присоединиться. Думая о красивых девушках Фракции Цитры и Фракции Миража, Цинь Синсюань почувствовала внезапное ощущение, что ее сердце вот-вот остановится. Если такая группа Линьманьянечек была создана всего за несколько дней, то она не имела ни малейшего представления о том, что произойдет в будущем.


Пока молодые девушки Фракции Цитры приветствовали Линь Мина, ученики Фракции очищения естественно, не позволили бы им себя превзойти.


"Старший Брат Хо, мы верим в вас!"


"Старший Брат Хо, уничтожьте его!"


Поддержка двух сторон была в резкой оппозиции друг к другу. На арене Хо Яньло не имел полной уверенности в том, что он победит, сила Линь Мина была очевидна для любого. Но пока он имел Сущность Пламени в своей руке, Хо Яньло также верил в то, что он может сражаться на равных условиях.


«Вы очень сильный. До начала этого Собрания я никогда не мог себе представить, что вы зайдете так далеко. Вы победили Фан Ци, Цзян Ляньцзяня и Цинь Усинь одного за другим. Но не думайте, что победить их означает, что вы победили и меня! Я сражаюсь совершенно по-другому!» После этих слов Хо Яньло вынул преувеличенно большой красный меч из своего пространственного кольца. Он даже не стал вливать истинную сущность в него, и все же повеяла волна жара, как будто он держался за горящий раскаленный железный прут.


"Слова не имеют смысла, давайте бороться!" Линь Мин вытащил своё Главное Тяжелое Гибкое Копье, и всплеск импульса вытек с ним.


"Поединок, на старт!"


С объявлением судьи Хо Яньло стимулировал всю истинную сущность в своем теле. Меч в руке в ранге важного сокровища высокого уровня воспламенился блестящим Пламенем Бездны!


Этот меч-сокровище был назван Клинком Бездны. Он был изготовлен после того, как Хо Яньло получил Сущность Пламени и индивидуально подогнан Старейшиной его Фракции Очищения с учетом его сильных сторон. Огромное количество драгоценных и редких материалов было использовано в его производстве, так много, что его стремительный рост затрат равнялся земному сокровищу нормального уровня. Это было связано с попыткой увеличить мощность энергии огня в лезвие, которое вызвало незначительное влияние на его качество, так что, в конце концов, он не стал земным сокровищем. Тем не менее, оно по-прежнему был топ-сокровищем среди всех важных сокровищ высокого уровня.


С Клинком Бездны в руке Пламя Бездны горело еще ярче. Слои волн тепла распространялись, и вскоре даже плитки на арене стали плавиться.


"Яркое Пламя, Сжигающее Города!"


Хо Яньло издал громкий крик, и красный Клинок Бездны превратился в ревущего дракона. Он бросился прямо к Линь Мину с почти непреодолимым импульсом!


Когда Сущность Пламени была показана на арене, ученики Фракции Очищения приветствовали её со всей своей силой. С Сущностью Пламенем под контролем, в сочетании с повышенной огневой мощью Клинка Бездны, даже Мугу Буюю или Оуяну Мину пришлось бы уворачиваться от этой атаки Хо Яньло!


Линь Мин видел этого огненного дракона, который бросился к нему, и слегка колебался. За время этого небольшого колебания огненный дракон уже оказался прямо перед Линь Мином!


Линь Мин вращал истинную сущность в своем теле и вылил лазурную истинную сущность в длинное копье - он нанес удар по Пламени Бездны!


10000 нитей вибрирующей истинной сущности влились в огненного дракона. Все, кто видел эту сцену, были в шоке сверх всякой меры!


Он решил пойти лоб в лоб?


Никто не верил, что Хо Яньло может стать чемпионом, и очень мало кто верил, что он достигнет даже первой тройки. Но никто не сомневался в силе Сущности Пламени, особенно с силой от Клинка Бездны!


Даже Темная сталь мгновенно бы расплавилась при такой высокой температуре. Если нормальное сокровище потеряет свою защиту истинной сущности, оно будет уничтожено Пламенем Бездны!


Для большинства людей, даже если Цзян Баоюнь столкнулся бы с Хо Яньло, ему бы, чтобы избежать Пламени Бездны, пришлось использовать свою быструю скорость и меч, чтобы атаковать Хо Яньло, выиграв одним ударом.


И все же Линь Мин на самом деле решился встретить эту атаку лоб в лоб?


Молодая девушка из Фракции Цитры закрыла рот в тревоге. Что касается ученика Фракции Очищения, то выражение его лица было наполнено волнением, ожидая проигрыша Линь Мина.


В эти доли секунды толпа не успела даже отреагировать. Копье Линь Мина уже оказалось в зияющей пасти огненного дракона; лазурная истинная сущность рванула вперед!


Губы Хо Яньло изогнулись в жестокой ухмылке. Причина, по которой он не был уверен, что сможет победить Линь Мина, была в его беспорядочных и уклончивых движениях и в копье, которое содержало Концепцию Ветра. Он опасался, что Линь Мин просто избежит его Пламени Бездны и нападет на него.


Но с точки зрения нападения лоб в лоб, Хо Яньло имел полную веру в его способности. Он закалил всю истинную сущность в своем теле, и сила раскаленного огня выливалась в Главное Тяжелое Гибкое Копье, направляясь в сторону Линь Мина вдоль древка!


Сила огня была тиранической и жестокой, как только она коснется Линь Мина, она разрушит его меридианы.


Но в это время все тело Линь Мина изверглось огромным количеством истинной сущности. Семя Еретического Бога начало выпускать крики волнения. Огромная подавляющая сила обрушилась, заключая в тюрьму силу огня, которая проникла в тело Линь Мина!


Затем непреодолимая всасывающая сила хлынула из Семени Еретического Бога, утаскивая силу огня, используя её, чтобы подпитать слабую Сущность Пламени, которая скрывалась внутри Семени Еретического Бога.


С точки зрения класса, собственной Сущности Пламени Линь Мина было едва достаточно, чтобы назваться самой низкой и самой слабой из всех важных Сущностей Пламени низкого уровня. И это было достигнуто только после поглощения Полой Сущности Сущность Хо Гуна.


Но собственная телесная Сущность Пламени Хо Яньло была важным Пламенем Бездны истинного среднего уровня. Вообще говоря, пламя, которое выпускала Сущность Пламени, была на класс выше, чем сама Сущность Пламени. Например, Пламя Бездны Хо Яньло выпускало пламя, которое было важным и высокого класса. В дополнение к увеличению диапазона мощности от Клинка Бездны, сила этого пламени уже достигли высшего уровня среди всех важных пламен высокого уровня.


Это важное пламя топ-уровня было, без сомнения, тем ещё лакомством для Сущности Пламени в Семени Еретического Бога!


Крошечная Сущность Пламени в Семени Еретического Бога начала жадно пожирать силу огня, медленно увеличиваясь.


Зрители, наблюдавшие за происходящим на сцене, были ошеломлены. Линь Мин стоял в позиции выпада, его Главное Тяжелое Гибкое Копье направилось прямо в толстый столб пламени, который был пастью огненного дракона. Как бы Хо Яньло ни призывал пламя вырасти и разгореться, Линь Мин не отступил ни на шаг!


Под тлеющим пламенем даже плитка под ногами Линь Мина начал таять. Защитный щит лазурной истинной сущности охранял тело Линь Мина. Как бы змеи огня ни бушевали у барьера лазурной истинной сущности, этот барьер не показал ни одного признака плавления.


Эта сцена была похожа на ту, где могучий бог моря отправляет трезубец в пасть раскаленного дракона! Как бы огненный дракон ни пытался, он не мог уйти из-под контроля морского бога!


От этой ауры сердце каждого задрожало!


"Это невозможно, это невозможно !! Как это возможно!?"


Никто не был более шокирован, чем ученики Фракции Очищения. Пламя Бездны было важным Пламенем Сущности среднего уровня - его может поглотить только мастер на пике области Хоутянь (Послезавтра)! И теперь, когда Сущность Пламени имело поддержку Клинка Бездны, если кто-то желал противостоять ему, они могли сделать это только с более высоким культивированием. Они, по крайней мере, должны были бы быть в крайней точке области Хоутянь (Послезавтра)!


Хотя все эти гении были поистине огромными, никто не думал, что их сила может достигнуть крайней точки области Хоутянь (Послезавтра), даже Цзян Баоюнь!


Большинство из этих так называемых гениев могли в лучшем случае сравниться с мастером на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра), и это был только самый слабый мастер на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра) из 36 стран.


Глава 278 - Результат понятен


Сила огня постоянно поглощалась Семенем Еретического Бога. Лазурная истинная сущность в теле Линь Мина возгорелась; сила пламени, которая текла через его меридианы, создала очень сильное болезненное жжение. Тем не менее, это была всего лишь жгучая боль. Так как бесконечно растущая лазурная истинная сущность создавала защиту его меридианов, они были несравненно крепкими, до точки, где сила огня вообще не могла повредить их.


Сначала Линь Мин поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона


с помощью Му Цяньюй и Магнитного Камня Рождения. Тем не менее, это была земная Душа Грома низкого уровня. Перед лицом этой важной Сущности Пламени среднего уровня Линь Мин был полностью в состоянии самостоятельно справиться с ней.


Конечно, Линь Мин планировал только поглотить немного Пламени Бездны. Он ни за что бы не пытался присвоить Сущность Пламени внутри тела Хо Яньло, это послужило бы причиной разжигания смертельной кровавой вражды с Фракцией Очищения. Даже если бы он имел поддержку Му Цинхун, он не стал бы делать что-то настолько глупое и злонамеренное.


Сущность Пламени вечна, она никогда не затухает. Даже если Линь Мин вытащил бы большое количество силы огня, Сущности Пламени потребуется только немного дополнительного материала и энергии для того, чтобы восстановиться до её наилучшего состояния. Седьмая Главная Долина накопила бесчисленные ресурсы от грабежа близлежащих земель, так что использование некоторых материалов, чтобы подпитать Сущность Пламени, было бы лишь каплей в море.


После десяти вдохов копье Линь Мина было в огненном драконе Пламени Бездны, он даже не сделал ни одного шага назад. В течение этого периода времени Хо Яньло не стал себя сдерживать и бросил столько истинной сущности, сколько смог в свою Сущность Пламени. Он даже использовал все силы, что породило отчаяние, но ничего не могло сдвинуть Линь Мина даже немного!


Лицо Хо Яньло становилось все более уродливым. Он был просто не в состоянии принять, тот факт, что это происходит с ним. Несмотря на то, что он признал, что у него был высокий шанс проиграть Линь Мину, он думал, что Линь Мин будет полагаться на свою скорость, чтобы избежать Пламени Бездны, а затем пробрался бы к нему, чтобы победить его копьем.


Он едва мог принять этот результат. В конце концов Хо Яньло понял, что без Сущности Пламени его собственная индивидуальная сила была ничем не лучше, чем сила Фан Ци.


Тем не менее, он никогда не думал, что перед лицом его Сущности Пламени Линь Мин не будет уклоняться, вместо этого он просто использовал свое длинное копье, чтобы блокировать. Кроме того, он блокировал уже более десяти вдохов!


Хо Яньло вылил свою истинную сущность в Сущность Пламени, как если бы он имел ее неограниченное количество. Через некоторое время он уже истратил 40% от своей истинной сущности, но Линь Мин до сих пор стоял как гора, незыблемый и недвижимый!


«Это невозможно! Это важное Пламя Бездны среднего уровня! Моя энергия огня шестого класса! Я использовал огромное количество Ледниковых Божественных Родниковых Вод и покоился на Полярной Нефритовой Кровати, и даже тогда я был едва в состоянии поглотить эту Сущность Пламени с помощью моего отца, и тем не менее этот человек блокирует его своим копьем!»


Сердце Хо Яньло было наполнено чувством упадка. Это было похоже на игру в шахматы мастера шашек и шахматного мастера. Мастер шашек, в конечном счете, унизительно проиграет шахматному мастеру!


Что может быть более разрушительным для уверенности в себе, чем это?


В Большом Зале лицо Суверена Фракции Очищения Хо Сюань исказилось до неузнаваемости. Хо Яньло был его сыном, а также выдающимся природным талантом. Можно сказать, что он не колебался вообще, решив вложить все ресурсы в своего ребенка.


При этот он ожидал, что Хо Яньло засветится как восходящая звезда на этом Военном Собрании Главной Фракции. Он не ожидал, что перед Линь Мином его сын будет просто как ребенок, который столкнулся со взрослым, не в силах собрать силы для сопротивления.


"Тело Линь Мина ... есть ли в нем что-то особенное?" Ши Цзунтянь чувствовал, что, как только сила огня от Пламени Бездны попадала в тело Линь Мина, она бесследно исчезала, как будто уходила в другое измерение. Это из-за его лазурной истинной сущности?


Пока он говорил, он не мог не взглянуть на Му Цинхун, чтобы увидеть, сможет ли он что-нибудь почерпнуть из ее выражения. Ши Цзунтянь считал, что Му Цинхун имеет гораздо более глубокое понимание Линь Мина, чем он.


Тем не менее, он обнаружил, что выражение Му Цинхун был немного невероятным - казалось, что она также была озадачена этой сценой на арене.


Сердце Ши Цзунтяня вдруг успокоилось.


"Хоох!"


В этот момент на арене Хо Яньло, наконец, остановил свою нелепую атаку. Он убрал свою истинную сущность, и Пламя Бездны немедленно потухло.


В это время все плитки под ногами Линь Мина расплавились до темно-красной магмы, за исключением тех частей, которые были защищены его истинной сущностью.


"Я ... Я признаю поражение!"


Хо Яньло стиснул зубы, и немедленно из него вырвались эти слова. В Седьмой Главной Долине все прямые ученики надменные и гордые до мозга, это был их образ жизни. И все же Хо Яньло проиграл этот поединок с большим треском. Для него было трудно сразу признать свое поражение.


"Хороший бой".


Линь Мин осмотрел себя. Сущности Пламени Семени Еретического Бога выросла не намного. Хотя класс Пламени Бездны был очень высок, в конце концов это была только сила огня, она имела ограниченное влияние на рост Сущности Пламени.


Тем не менее, причина того, что Линь Мин решился противостоять Пламени Бездны, встретив его лоб в лоб, была на не только в том, чтобы поглотить силу огня и помочь построить Сущность Пламени, но и проверить важное предположение.


Когда Линь Мин был в Южных Просторах, он столкнулся с Шаманом Племени Огненного Червя. Он даже не мог поглотить огненные атаки шамана, потому что разница между их силами была слишком велика - даже сопротивляться им было чрезвычайно трудно.


Но теперь, когда его собственная сила возросла, он хотел проверить, в какой степени только его Семя Еретического Бога было способно подавлять силу огня.


«Класс Сущности Пламени Вечного Пламени Шамана Племени Огненного Червя почти точно такой же, как у Сущности Пламени Бездны Хо Яньло. Так как я могу защититься от атак Хо Яньло, я должен защититься от Шамана, а не быть, как раньше, когда я был даже не в силах нанести ответный удар. После этого Военного Собрания Главной Фракции я вернусь в Южные Просторы и положу конец этой обиде!


Когда Линь Мин был на Черноводном Болоте, он едва не умер от руки Шамана. Это просто было не в его стиле, чтобы не взять реванш за такую обиду. Не говоря уже о том, что сестры На также имели вечную вражду с Шаманом за убийство их мастера, и Линь Мин также обязан сестрам На. Если бы не они, Линь Мин никогда бы не вошел в Колдовскую Пагоду и, вероятно, умер бы на Громовой Горе. Только поэтому он был обязан помочь сестрам с враждой.


Конечно, была и еще одна очень важная причина - Вечное Пламя Шамана Огненного Червя. В Семени Еретического Бога Линь Мина Душа Грома уже приняла форму, но Сущность Пламени была маленькой и очень слабой. Если он получит это Вечное Пламя, то его сила поднимется на мили.


"Племя Огненного червя и Шаман Огненного Червя убили бесчисленных невинных людей, и свершили всевозможные грехи. Избавиться от такого человека есть праведное правосудие от имени небес!"


Линь Мин решил, что после этого Собрания, он бы сначала отправился в Ангельский Пруд в стране Холо и погрузился бы в воды Ангельского пруда, чтобы закрепить свои силы. После этого он вернется в Южные Просторы и отыщет Шамана, чтобы вернуть свои долги.


Когда Линь Мин ушел с арены, он услышал серию восторженных приветствий из толпы.


"Младший Брат Линь, вы потрясающий, удивительный!"


" Младший Брат Линь, вы хорошо выступили!"


" Младший Брат Линь, ты самый сексуальный парень!!"


Первые несколько криков не были слишком странными, но последнее «Младший Брат Линь, ты самый сексуальный парень!!» публично выкрикнула очень смелая девушка на глазах у всех. Было ясно, что крик услышали по всей арене. Линь Мин сразу покраснел от смущения.


Небесное Королевство Удачи было страной с консервативными ценностями. Хотя Линь Мин был в состоянии догадаться, что там было несколько девушек, которые имели какие-то чувства к нему, никто никогда ничего не говорил. Он никогда не сталкивался с такой сценой раньше. Он повернулся, чтобы посмотреть, и увидел, что так смело болела за него молодая девушка из Фракции Цитры.


Четкие, сладкие крики были явно полны восторга, Увидев красивую и изящную девушку, которая обращалсь к нему, Линь Мин на время потерялся и не знал, как действовать дальше.


Что касается ученика Фракции Очищения, который был рядом с ней, он имел внешний вид юнца, который что только что потерпел поражение.


Ученик Фракции Очищения только заявил двусмысленно, что шансы на выигрыш Хо Яньло были 50 на 50, и даже насмехался над учениками Фракции Цитра, говоря, что Цинь Усинь уступает Хо Яньло. Но Цинь Усинь была в состоянии противостоять Линь Мину достаточно долго. Что касается Хо Яньло, то он был разбит в один ход ...


Поэтому ученик Фракции Очищения хотел немедленно исчезнуть с лица земли. Конечно, девушка из Фракции Цитры не могла упустить возможность, чтобы не посмеяться над ним. Она приветствовала Линь Мина и в то же время дразнила этого ученика Фракции Очищения.


Под крики молодой девушки Линь Мин неловко прибыл в зону ожидания. Он видел, как Цинь Синсюань шла к нему из толпы, и спросил: "Синсюань, тебе что-то нужно?"


"Мм! Я подумала, что ты мог проголодаться, потому что ты культивировал весь день и не обедал. Следующий раунд начнется не так скоро, не хочешь перекусить со мной? "


Линь Мин был удивлен, а потом н вдруг вспомнил, что Цинь Синсюань охраняла его и также ничего не ела. Он кивнул и сказал: "Хорошо, я очень голоден. Охранять меня во второй половине дня, должно быть, было очень трудно".


"Не так уж плохо". Цинь Синсюань лучезарно улыбнулась как утреннее солнце, а затем осторожно потянула Линь Мина за рукав. Для Цинь Синсюань это было очень интимное действие.


Когда она потянула Линь Мина, то обернулась, чтобы посмотреть на молодую девушку из Фракции Цитры в толпе, на ее лице сияла торжествующая улыбка...


…………………………….


Более половины поединков теперь было официально позади. Участниками, которые продолжали выступать без поражений, были Линь Мин, Мугу Буюй, Оуян Мин и Цзян Баоюнь. Можно сказать, что если бы не произошло никакой катастрофы, топ-3 будет состоять из них.


13-й тур.


Чжан Яньчжао против Цинь Усинь.


Энергия Сабли Кровавой Волны Чжан Яньчжао была легко рассеяна музыкой цитры Цинь Усинь. Встретившись с невидимыми атаками звуковых волн Цинь Усинь, Чжан Яньчжао не мог ощутить их и не знал никакого способа их избежать. Он легко проиграл.


После этого поединка встретились Мугу Цзижун и Цзян Ляньцзянь. Результат этого поединка был также легко предсказуем. Меч Цзян Ляньцзяня был слишком быстр, и победа было добыта всего за пять ходов. После этого меч Цзян Ляньцзяня достиг горла Мугу Цзижуна, и он даже не использовал Концепцию Ветра. Правда заключалась в том, что, помимо Линь Мина, Цзян Ляньцзянь не использовал Концепцию Ветра против кого-либо еще.


14-й тур.


Хо Яньло против Цинь Усинь. Результат этого поединка можно было легко представить, учитывая невидимые Ветра Восьми Мелодий Цинь Усинь. Хо Яньло чрезмерно зависел от Пламени Бездны и не мог сопротивляться.


Окончательный вывод заключался в том, что собственная сила Хо Яньло была ограничена, и нападения Пламени Бездны были слишком просты и понятны, без способности к адаптации. Другим было просто пробраться к нему. Конечно, сцена сродни той, когда Линь Мин непосредственно встретил пламя своим длинным копьем, не повторится.


Цинь Усинь продолжила свою серию побед. В шестнадцатом туре с подавляющей силой она победила Хуан Сяоде из Фракции Миража. Хотя Хуан Сяоде превратилась в 108 иллюзорных фантомов, все они были разбиты музыкой цитры Цинь Усинь!


Зрители думали, что разница сил между двумя гордыми талантливыми дамами Седьмой Главной Долиной была бы не слишком велика - никто из них не предполагал, что все будет так.


Многие люди не могли не задаться вопросом: если Цинь Усинь не встретилась бы с Линь Мином, как долго она смогла бы обходиться без поражений?


Степень силы Линь Мина была слишком запутанной и сложной. Многие люди думали, что он даже не обязательно проиграет Цзян Баоюню и Мугу Буюю, они даже думали, что он имел шанс занять первое место!


Бои становились все более яркими и четкими. Лучшими оставались Линь Мин, Мугу Буюй, Оуян Мин, и Цзян Баоюнь. Теперь двумя борющимися за пятое место были Цзян Ляньцзянь и Цинь Усинь. Оба Хо Яньло и Чжан Яньчжао, которые были когда-то фаворитами в пятерке, были полностью устранены.


Солнце постепенно устанавливалось на западе, и, наконец, поединки дня закончились. Завтра будет последний день финала.


Там будет только 10 раундов, и в них все будет выявлено.


Глава 279 - Последний день


Наступила ночь. Луна поднялась над вербами и ярко светила в ясном темном небе.


Ночное небо Седьмой Главной Долины было особенно чистым, как будто сам мир был очищен от всех примесей. Эта земля была закрыта массивной конструкцией массива, и энергия неба и земли была особенно богата. Культивируя здесь, можно получить двойной результат, приложив половину усилий.


Линь Мин сидел один в своей комнате. В его руке была небольшая темно-зеленая пилюля размером с лонган. Она была кристально чистой, как самый ценный из нефритов. Это была Чудесная Голубая Пилюля из коллекции Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевство Удачи. Это награда, которую Цинь Цзыя дал Линь Мину после того, как он победил Та Ку.


Даже для учеников Седьмой Главной Долины Чудесная Голубая Пилюля была редким и драгоценным лекарством. Она была намного дороже Пилюли Костного Мозга Багрового Золотого Дракона, которую Линь Мин получил раньше.


В поединке с Ван Му, Линь Мин использовал Чудесную Голубую Пилюлю и Бутылку Сукровицы Духовного Тела в качестве ставки. Из-за Ван Му потерял самообладание и принял ставку, в конечном счете, он проиграл посещение Ангельского Пруда. Такого рода таблетки были редки даже в депозитариях Седьмого Главного Военного Дома страны Холо.


Как бы драгоценны для культивирования ни были бы таблетки, все они содержат в себе токсины. После их приема можно было бы очистить примеси, а затем устранить токсины, которые медленно влияли бы впоследствии на культивирование. Это был чрезвычайно утомительный и трудный процесс.


Когда Линь Мин получил Чудесную Голубую Пилюлю, его прорыв на Ступень Сокращения Пульса был ещё не близок. Для того чтобы получить более прочную и стабильную основу, Линь Мин не принимал Чудесную Голубую Пилюлю. Вместо этого он ждал, пока его истинная сущность не переполнится, и он не совершил бы прорыв естественным путем. Такой прорыв можно было бы назвать идеальным.


Линь Мин проглотил Чудесную Голубую Пилюлю, прыгнул в бочку с водой, а затем начал медитировать.


В эти дни он ел духовные фрукты и овощи, которые содержали очень богатую энергию неба и земли. Даже когда он культивировал, это было похоже на то, как будто он купается в плотной энергии неба и земли. Он уже накопил огромное количество истинной сущности в своем теле. После того как он съел Чудесную Голубую Пилюлю, он только почувствовал легкое онемение в костях, когда истинная сущность стала вытекать наружу, непрерывно протекает через все меридианы его тела.


Его культивирование на Ступени Сокращения Пульса было бессознательным и медленно консолидировалось.


Пары воды начали подниматься, и вся комната была покрыта густым белым туманом. Холодный лунный свет сиял через окно, добавляя естественный сдерживающий ветер в этот туман.


В течение нескольких часов Линь Мин терпеливо проталкивал истинную сущность в свое теле до полного оборота.


Поскольку культивирование Линь Мина улучшилось, слияние между его кровью и кровью Истинного Дракона было еще ближе, чем раньше. Теперь Линь Мину не нужно было даже целенаправленно пропускать через себя лазурную истинную сущность, для того, чтобы вывести её, его собственная истинная сущность уже была лазурного цвета. Такого рода лазурная истинная сущность была бледно-зеленого цвета, как свежие весенние листья кипариса, и была наполнена трепещущей яркой жизненной силой.


Эта лазурная истинная сущность проявлялась не только тогда, когда он боролся. Она выходила даже, когда он культивировал, и, казалось, тонко увлажняет и дополняет тело Лин Мина, заставляя его меридианы быть более прочными и его кости более плотными.


Линь Мин, наконец-то, закончил полное поглощение Чудесной Голубой Пилюли поздно ночью. Его ранний этап Ступени Сокращения Пульса уже полностью укрепился. Теперь Линь Мин вынул маленькую фарфоровую бутылку и откупорил ее. Внутри нее было своего рода вязкое зеленое вещество, как будто сделанное из жидких кристаллов.


Это была Сукровица Духовного Тела, которую Линь Мин получил в качестве награды за победу над Лин Сэнем. Сукровица Духовного Тела использовалась особенно для устранения токсинов таблеток из организма. Его последствия были еще более замечательными, когда были в сочетании с Чудесной Голубой Пилюлей.


Конечно, Сукровица Духовного Тела была только сопутствующим лекарством. В конце концов процесс уборки из пилюли токсинов будет опираться на собственные способности Линь Мина.


Линь Мин не беспокоился. Он был только на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса и был очень далек от области Хоутянь (Послезавтра). Будет еще много времени, чтобы устранить токсины из его тела. Была ли это Сущности Пламя или Душа Грома, оба были очень хорошими методами переработки токсинов из таблеток, и они также не привели бы к неустойчивости его фундамента.


Туман в комнате становился все более плотным. Линь Мин сидел в воде, совершая оборот истинной сущности за оборотом ...


…………………………


На следующее утро рассвет еще задержался над горизонтом. Арена была подготовлена для последнего дня Военного Собрания Главной Фракции.


Сегодня был финал финалов.


Будет 10 раундов. 11 конкурсантов, которые получили наибольшее внимание: Линь Мин, Оуян Мин, Цзян Баоюнь, Мугу Буюй, Цзян Ляньцзянь, Цинь Усинь, Хо Яньло, Чжан Яньчжао, Хуан Сяоде, Фан Ци, и Мугу Цзижун.


Эти 11 участников будут часто сталкиваться в последних десяти раундах. Все остальные были в их тени.


Когда Линь Мин прибыл незадолго до рассвета, там было очень мало людей на площади, были видны только тени.


В это время Цзян Баоюнь сидел на коврике в зоне ожидания. Его меч был в его руке, оба глаза были закрыты, слабые потоки энергии неба и земли сходились в его теле, медленно переполняясь, когда он делал цикл за циклом.


Линь Мин посмотрел на Цзян Баоюня издалека, тайно наблюдая за энергией неба и земли, как она текла через него. Он подумал про себя: "Культивирование Цзян Баоюня действительно сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра). Если бы он был в области Хоутянь (Послезавтра), то не было бы никакой необходимости для него подавлять свое культивирование в это время.


До сих пор Линь Мин подозревал, что Цзян Баоюнь уже вошел в область Хоутянь (Послезавтра). Если только Цзян Баоюнь не был, как Линь Мин, и не подавлял свое культивирование, поэтому он был настолько уверен в себе.


Однако когда Линь Мин наблюдал за тем, как Цзян Баоюнь культивирует, он ясно видел, что его культивирование сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


"В любом случае сегодняшние бои покажут, где источник его уверенности", - сказал себе Линь Мин. В этот момент Цзян Баоюнь почувствовал взгляд Линь Мина и открыл глаза.


На секунду глаза Цзян Баоюня пронзили темноту раннего утра, как если бы они были мерцающими звездами в ночи. Он слегка улыбнулся Линь Мину, говоря: «Энергия неба и земля является самой богатой только до восхода солнца по утрам, особенно в Седьмой Главной Долине. Когда первый луч солнца заходит за горизонт, то появляется то, что моя Фракция Меча называет Восходящим Восточным Фиолетовым Солнцем, а также так называемый Фиолетовый Воздух, Приходящий С Востока. Если вы поглощаете эту энергию, она особенно полезна для вашего культивирования».


Линь Мин сказал: "Седьмая Главная Долина действительно - святая земля для культивирования. Спасибо, Старший Брат Цзян, за совет".


"Пожалуйста. Рано или поздно вы войдете в Седьмую Главную Долину. Если вы хотите, то можете присоединиться к Фракции Меча. Мы будем приветствовать с распростёртыми объятиями!"


Линь Мин был немного ошеломлен проникновенными словами Цзян Баоюня. Пригласить его присоединиться к Фракции Меча? Разве он не боялся, что ему придется разделить свои ресурсы? Но, когда Линь Мин посмотрел на лицо Цзян Баоюня, он увидел, что его приглашение было явно искренним, без каких-либо других значений. Конечно, у Цзян Баоюня не было никакой необходимости ничего фальсифицировать.


"Этот человек по-настоящему уверен!" Линь Мин туманно вздохнул. У него было предчувствие, что если яркая звезда Цзян Баоюня не упадет с неба, то он определенно станет Великим Мастером Меча этого поколения.


На площадь прибывало все больше и больше людей. Когда первый луч солнца упал на площадь Большого Зала, судья встал и громко сказал: "Турнир начинается. Девятнадцатый раунд, первый поединок. Цзян Баоюнь против Цинь Усинь!"


Эти слова вызвали всплеск в толпе до самих небес. Первый поединок дня был на самом деле борьбой между такими тяжеловесами. Сила Цинь Усинь была очевидной для всех, но, конечно, никто не думал, что она могла бы выиграть. Тем не менее, они считали, что она сможет вытеснить истинную силу из Цзян Баоюня.


Линь Мин также ожидал этот поединок, он до сих пор ничего не знал о Цзян Баоюне.


Поединок даже не начался, а Цинь Усинь неосторожно открыла расстояние в 300 футов между ними. Меч Цзян Баоюня был просто слишком быстрым. Если расстояние не было достаточно велико, то Цинь Усинь не было бы времени даже, чтобы сыграть одну ноту, прежде чем она была бы повержена.


"Поединок, на старт!"


С объявлением судьи Цинь Усинь сразу сыграла Ветра Восьми Мелодий. Против Цзян Баоюня не было никакой необходимости сдерживать себя, она немедленно начала использовать все, что имела. Ей было четко известно, что если она не использует свои убийственные способности в самом начале, она никогда не получит возможность сделать это.


Ветра Восьми Мелодий были невидимыми и бесформенными, постоянно меняющимися, с бесконечными поворотами.


Из всех нынешних конкурсантов, кроме Линь Мина, было очень мало людей, которые могли бы захватить шаблон атаки Ветров Восьми Мелодий. Это была одна из причин, почему методы атаки Фракции Цитры были настолько ужасающими. Как вы могли бы защититься от атак, если вы не могли видеть их?


Цзян Баоюнь согнул десять пальцев, собирая фантомы света меча в воздухе. Он использовал пальцы, как и раньше.


Чи-чи-чи-чи-чи!


Звук был таким же, как если бы шелк разрывался на мелкие кусочки. Невидимые Ветра Восьми Мелодий были полностью разрушены в пространстве!


Ум Цинь Усинь дрогнул. Она уже ожидала, что Ветра Восьми Мелодий будут разрушены Цзян Баоюнем, но она не думала, что это будет сделано так легко. Он использовал только пальцы, как и раньше.


После того как Цзян Баоюнь легко сломал Ветра Восьми Мелодий, сложил два пальца в виде меча и нанес удар. Свет меча полетел в сторону Цинь Усинь, его скорость достигала крайних пределов. Цинь Усинь сжала зубы, и ее правая рука вдруг щелкнула по струнам цитры. Раздался резкий протяжный звук, когда несколько музыкальных нот ринулись вперед, непосредственно сталкиваясь с этим светом меча.


Чи-чи-чи!


Свет меча прорвался через три ноты, и произошло столкновение с последней нотой, прежде чем все окончательно рассеялось.


Увидев, что свет меча легко прорвался через три ноты, Цинь Усинь издала легкий вздох и убрала цитру из рук. Она холодно сказала: "Я признаю поражение".


Цзян Баоюнь улыбнулся. "Я не видел Младшую Сестру Цинь в течение трех лет, и все же ваша сила продвинулась удивительно быстро. Возможно, в течение двух лет или меньше, если я снова встречусь со Старшей Сестрой Цинь, то мне придется использовать все, что я имею".


Цинь Усинь была самой молодой из всех прямых учеников. Ей было всего 18 лет, и она была более чем на полтора года моложе Цзян Баоюня. С точки зрения таланта, в рамках прямых учеников она уступала только Цзян Баоюню. Она действительно превосходила Цзян Ляньцзяня и Оуяна Мина.


Цинь Усинь серьезно посмотрела на Цзян Баоюня и медленно сказала, подчеркивая каждый слог: "В то время, я, по крайней мере, заставлю вас использовать свой меч!"


"Естественно! На самом деле, сегодня вы уже сломали меч ладонью. Если этот поединок продолжился бы, я бы должен был бы достать мой меч".


Цинь Усинь повернулась, чтобы уйти со сцены, и судья объявил победу Цзян Баоюня.


Неожиданно толпа разом вздохнула. Все ожидали, что Цзян Баоюнь победит, но никто не думал, что он победит с такой легкостью. Он только использовал свои руки, чтобы разрушить Ветра Восьми Мелодии Цинь Усинь - он даже не вынул меч. Это несоответствие между прямыми учениками было гораздо больше, чем им представлялось.


"Цзян Баоюнь слишком силен! Кто может победить его? Даже Цинь Усинь была разбита так легко. Линь Мин и Оуян Мин просто ему не ровня! "


"Если Цзян Баоюнь будет во всеоружии, он сможет победить Линь Мина и Оуяна Мина в пять ходов!"


"Я боюсь, что даже Мугу Буюй недостаточно квалифицирован. Я думал, что Мугу Буюй сможет подавить Цзян Баоюня, потому что он достиг границы Интеграции Сущности, но теперь кажется, что было бы здорово, если бы он мог просто заставить Цзян Баоюня показать свои скрытые карты".


…………………


Пока зрители обсуждали матч, даже Линь Мин был ошеломлен.


Он постоянно удивлял Цзян Баоюня, но и Цзян Баоюнь также постоянно удивлял Линь Мина. До этих финальных матчей оба они были как массивные айсберги, показывая друг к другу только верхушку.


После поединка Цзян Баоюня и Цинь Усинь было несколько неважных матчей. Затем, сразу после этого был поединок, который создал поразительный фурор волнения.


Линь Мин против Оуяна Мина.


Это был долгожданное шоу, которого так ждала публика.


С одной стороны был Оуян Мин, который занял третье место на прошлом Военном Собрании Главной Фракции. С другой стороны был Линь Мин, который считался величайшей темной лошадкой этого Военном Собрании Главной Фракции. Этот поединок можно считать крайне запутанным, никто не знал, какая сторона окажется в выигрыше.


Глава 280 - Резкий рост силы


До сих пор Оуян Мин не сталкивался со многими из топ-мастеров. Он только померился силами с Фан Ци, Мугу Цзижуном и Хуан Сяоде. Из этих трех матчей он вышел победителем с подавляющим превосходством. Ему не представилась возможность показать свою истинную силу.


Тем не менее, никто не сомневался в силе Оуяна Мина. На последнем Военном Собрании Главной Фракции, он победил Цзян Баоюня впервые. Он когда-то рассматривался, как мастер с самыми высокими шансами стать следующим чемпионом Собрания, но он никогда не предполагал, что Цзян Баоюнь оправится от проигрыша и станет ужасающим созданием, которое занимало место в центре внимания и подавило Оуяна Мина.


По сравнению с Оуяном Мином, который не сталкивался с большими препятствиями на пути к череде побед, Линь Мину, можно сказать, пришлось преодолеть большие трудности одну за другой. Теперь слава Линь Мина уступает только Цзян Баоюню и Мугу Буюю, и была связана с Оуяном Мином.


Когда судья объявил о начале матча, арена начала гудеть от волнения. Толпа была аккуратно разделена пополам на тех, кто болеет за Линь Мина, и тех, кто за Оуяна Мина.


Многие из учеников Фракции Акации громогласно приветствовали Оуяна Мина. Для сравнения, приветствия Линь Мина были намного слабее. Помимо мастеров из 36 стран, приветствующих его, там были молодые девушки из Фракции Цитры, которые имели хорошие впечатления от него.


На арене Оуян Мин был одет в белое и держал в руке веер. Его длинные черные волосы были завязаны шелковой лентой, и он выглядел так же, как красивый императорский сын. От головы до пальцев ног он был похож на нефритовое дерево, которое стоит на пути нежного ветра.


Как у ученика Фракции Акации, у Оуяна Мина, естественно, были толпы девушек рядом с ним и группы жен и наложниц. Тем не менее, было еще много молодых и красивых девушек, которые бросались на него по своей собственной инициативе. Одна из причин была в том, что выглядел Оуян Мин как выдающийся небесный принц, а вторая причина заключалась в его статусе в качестве основного ученика. Если бы они могли следовать за ним, то могли бы получить больше ресурсов и прорваться к Ступени Сокращения Пульса проще.


В 200 футах от Оуяна Мина прямо стоял Линь Мин, держа в руках длинное серебряное копье. Его поза была устойчивой. Так как Линь Мин практиковал метод культивирования Преобразования Тела самого высокого ранга в течение последних шести месяцев, его тело возмужало очень быстро. Хотя сейчас ему было всего 16 лет, он не был намного ниже, чем высокий и красивый Оуян Мин.


"Этот мальчик, я не знаю, где предел его силы ..." Когда Оуян Мин столкнулся с Линь Мином, у него было слабое чувство в его сердце, что он не сможет выиграть. Это было такое же чувство, как если бы он смотрел на Мугу Буюя.


До этого момента он никогда не предполагал, что он окажется под таким давлением ученика из 36 стран.


Линь Мин был хорошим бойцом, просто универсальным во всех аспектах боя. Такой человек был очень редким существом. Большинство гениев имело определенное преимущество, служившего им точкой превосходства, но у них были и слабости. Например, нападения Цинь Усинь были невидимыми и бесформенными, и их было трудно избежать, но как только противнику удавалось приблизиться к ней и вступить в ближний бой, можно было бы в принципе выиграть.


Что касается Хо Яньло и Чжан Яньчжао, то эти двое имели несравненно подавляющую наступательную силу атаки, но их истинная боевая доблесть была ограничена. Когда противник уклонился бы от их атак, они бы легко проиграли. Даже если бы это был кто-то, как Цзян Ляньцзянь, который, казался универсальным бойцом, у него еще были слабые места в его недостаточном импульсе атаки и его слабой сопротивляемости.


Из-за различных сильных и слабых сторон гениев, они, как правило, служат сдерживающим фактором друг для друга. Если бы они имели такую же силу и тот же талант, победа решалась бы за счет навыков преимущества по сравнению с другими.


Но, что касается Линь Мина, то он был просто королем борьбы. Его аура была грозной, и копье его было жестоким и резким. Его атаки содержали Концепцию Ветра, что делало их несравнимо быстрыми. Даже не нужно упоминать его оборонительные возможности. Он был в состоянии принять полную атаку Цзян Ляньцзяня и получить только несколько царапин! С точки зрения скорости движения, его маневренность была как у богов и духов – у него не было почти никакой слабости!


Против мастера, который, казалось, не имеет никаких недостатков, Оуян Мин просто не знал, что делать, чтобы выиграть.


Когда поединок официально начался, Оуян Мин не стал говорить никаких бесполезных слов. Он развернул железный веер в руках.


"Фиолетовое Пламя Абсолютной Жизни!"


Со звуком марки Чи-чи массивное фиолетовое пламя вырвалось из его железного веера, пылая в воздухе как адское пламя. Этот фиолетовый огонь был гораздо более темного цвета, чем Пика Фиолетового Костяного Лезвия, которую использовал Оуян Цзыфэнь.


Фуу!


Фиолетовое пламя направилось в сторону Линь Мина, и леденящая до костей энергия неслась с ним. Это морозное пламя было очень странным.


Лазурная истинная сущность рванулась вперед. Линь Мин сделал шаг вперед и сделал выпад своим копьем. 10000 нитей вибрирующей истинной сущности зверски рванули вперед.


Взрыв!


Фиолетовое пламя немедленно распалось; оно было рассеяно Струящимся, Как Шелк.


После достижения раннего этапа Ступени Сокращения Пульса, в сочетании с силой Струящегося, Как Шелк, сила прошлой вибрирующей истинной сущности Линь Мина не может сравниться с его нынешнем воплощением.


Выражение Оуяна Мина вдруг изменилось. Несмотря на то, что он не надеялся, что фиолетовый огонь сможет победить Линь Мина, он не думал, что Линь Мин так легко уничтожит его пламя.


"Пика Фиолетового Костяного Лезвия!"


"Коса Бога Смерти!"


Оуян Мин издал громкий крик, и фиолетовая костяная пика из огня появилась рядом с ним. По сравнению с Оуяном Цзыфэнем, казалось, как будто костяная пика Оуяна Мина мгновенно появилась рядом с ним, рванула вперед, даже не тратя время на то, чтобы уплотнить его истинную сущность. Кроме того, когда он взмахнул веером, появилась фиолетовая коса, полетевшая вперед, чтобы отрезать голову Линь Мина!


Столкнувшись с этой ревущей атакой, Линь Мин сохранял совершенно безразличное выражение. Его ноги переместились, и его скорость мгновенно достигла предела.


Ка!


Тень размылась, и Линь Мин прорвался через узкую щель между Пикой Фиолетового Костяного Лезвия и Косой Бога Смерти. Его копье расплылось в дугах молнии; оно содержало Концепцию Ветра и силу грома, направляясь прямо к Оуяну Мину!


Сердце Оуяна Мина похолодело, и он мгновенно отступил. В то же время он взмахнул веером взад и вперед, и облака фиолетового пламени расцвели перед ним, образуя слои заградительного огня, который защищал его тело!


Удар!


10000 нитей вибрирующей лазурной истинной сущности рванули наружу. Толстые кольца молний были как массивные фиолетовые змеи, которые скрутились в исступлении. Барьеры фиолетово пламени были способны противостоять только долю секунды перед тем, как их уничтожило копье!


Увидев, как холодный наконечник копья движется к нему, зрачки Оуяна Мина сузились. Он не предполагал, что простое копье Линь Мина достигло такой ужасающей степени силы. Оно даже пробило три его щита из фиолетового пламени!


Он сразу понял, что если он будет поражен еще раз этим копьем, он проиграет, без сомнения. Когда Линь Мин боролся с Фан Ци, одно его копье прорвалось через непрерывных Девять Кругов Массива Синего Света. Оуян Мин был уверен в себе, но он не верил, что истинная сущность, которая защищала его тело, была сильнее, чем Девять Кругов Массива Синего Света.


Этот Линь Мин, его сила атаки была слишком ненормальной!


"Танец Бабочки на 100 Цветах!"


Тело Оуяна Мина мгновенно превратилось в серию теней, обходя копье, танцуя на краю гибели.


«Боевой навык движения?» Линь Мин наблюдал за тем, как Оуян Мин порхал вокруг, как бабочка над цветами, его форма дрейфовала из конца в конец. Было очевидно, что это великолепный и возвышенный навык избегания. Было более десятка изображений, которые казались реальными и подделками одновременно. Это было невозможно для нормального мастера, чтобы отличить, где было истинное «я» Оуяна Мина. Было бесполезно атаковать, можно только пассивно оставаться уязвимым для атак. Кроме того было бесполезно гадать, откуда придет атака Оуяна Мина.


Тем не менее, для Линь Мина все это не было проблемой. Он просто закрыл глаза и позволил силе своей души слиться с Концепцией Ветра. Вдруг фигура Линь Мина исчезла!


"Полное Уничтожение!"


Линь Мин использовал ту же постоянную Базовую Технику Копья и замахнулся копьем. Но в тот момент, когда Линь Мин замахнулся своим копьем, Оуян Мин появился как раз на острие атаки, как если бы он врезался в него.


Оуян Мин мгновенно побледнел. Его Танец Бабочки на 100 Цветах был замечен с одной попытки!!??


В это время Оуян Мин не смог уклониться, столкновение было неизбежным. Он должен был принять эту атаку!


Па!


Железный веер открылся, и Оуян Мин вскрикнул, толкая всю истинную сущность в своем теле до предела. Синевато-фиолетовое злобное пламя вскрикнуло и выскользнуло из железного веера, направляясь к наконечнику копья.


Взрыв!


Синевато-фиолетовое злобное пламя врезалось в фиолетовой гром, сила молнии взорвалась!


В тот момент, когда железный веер поразил наконечник копья, Оуян Мин почувствовал, как будто он врезался в гору. 10000 нитей вибрирующей истинной сущности каскадом рванули вперед, и несравненно подавляющая вибрация ударила хватку Оуян Мина, в результате чего его правая рука потеряла чувствительность.


"Это…!"


Оуян Мин почувствовал, как будто его грудь была поражена массивным молотком. В горле появился острый медный вкус, и Оуян Мин выплюнул полный рот крови, когда он отлетел назад и ударился в защитный барьер арены.


Этот неожиданный результат заставил весь зал замолчать с отвисшей челюстью. Даже Цзян Ляньцзянь, который, как правило, весьма уважал способности Линь Мина, смотрел на эту сцену с чрезвычайно недоверчивым выражением на лице.


Оуян Мин, который занял третье место во время последнего Военного Собрания Главной Фракции, был разбит так легко?


Правда заключалась в том, что Цзян Ляньцзянь ожидал, что Линь Мин победит. Тем не менее, он считал, что два участника будут иметь ожесточенный воздушный бой, где каждый из них будет использовать скрытые карты после того, как скрытые карты, наконец, закончатся, Линь Мин вышел бы победителем с небольшим преимуществом. Он не ожидал, что Линь Мин управится менее чем за 20 ходов.


"Как Оуян Мин мог проиграть так легко? Разве у него в руках не больше карт? " Цзян Ляньцзянь просто не мог в это поверить. Он также проиграл Оуяну Мину во время последнего Военного Собрания Главной Фракции, и на этот раз у него было немного уверенности, что он сможет победить Оуяна Мина. Тем не менее, Линь Мин фактически победил Оуяна Мина так легко!


Цзян Баоюнь медленно сказал: "Оуян Мин уже использовал карты в своих руках, и это был его Совершенный Пятый Этап Силы Божественной Акации. Оба движения, Пика Фиолетового Костяного Лезвия и Коса Бога Смерти могут быть использованы только после достижения пятого слоя Силы Божественной Акации. Просто они были легко разрушены Линь Мином. Многие люди не видели, насколько сильны атаки Оуяна Мина ... Дело не в том, что Оуян Мин слаб, но в том, что Линь Мин слишком силен. После прорыва на Ступень Сокращения Пульса его сила резко возросла! "


Цзян Баоюнь сделал глубокий вдох. Обычно, когда мастер прорывался на Ступень Сокращения Пульса с пика стадии Закалки Кости, его сила особенно не увеличивалась.


Тем не менее, Линь Мин не был обычным мастером военного дела. Метод, которым он достиг Ступени Сокращения Пульса, был совершенным, и его фундамент был чрезвычайно плотным. Кроме того, он практиковал метод культивирования Хаотические Силы Боевых Меридианов. После прорыва к каждой стадии его истинная сущность будет становиться несравненно плотнее и чище, чем у простого мастера на той же стадии.


Кроме того, лазурная истинная сущность Линь Мина, Струящийся, Как Шелк, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона были абсурдно ненормальными и сверхсильными способностями. Если его истинная сущность была в два раза сильнее, то сила его атаки будет в три, четыре или даже в пять раз сильнее!


Таким образом, по сравнению с пиком стадии Закалки Кости на Ступени Сокращения Пульса, Линь Мин испытал огромный скачок в силе!


"Оуян Мин был разбит! В настоящее время существует только три человека, которые до сих пор ведут безупречную победную серию!"


"Кроме Мугу Буюя и Цзян Баоюня, Линь Мин уже боролся с большинством других мастеров, за исключением Хуан Сяоде и Мугу Цзижуна. Тем не менее, эти двое ему не соперники. Даже если Линь Мин проиграет Мугу Буюю и Цзян Баоюню, он по-прежнему достигнет топ-3! "


Зрители обсудили ситуацию турнира и возможные результаты. Эта темная лошадка, известная как Линь Мин, была просто слишком темной. Ученик из 36 стран вошел в Военное Собрание Главной Фракции впервые и уже достиг тройки лидеров рейтинга. Более того, он только что достиг 16-летнего возраста. Это было слишком шокирующим для любого.


После того как Линь Мин сошел с арены, он увидел, что Мугу Буюй смотрит на него. Тощее лицо мумии по-прежнему имело свою фирменную хитрую улыбку. Но когда он смотрел в глаза Линь Мина, его взгляд больше не содержал предыдущего дразнящего стеба и презрения. Вместо этого во взгляде было торжественное, величавое выражение.


Очевидно, что Мугу Буюй наконец, почувствовал угрозу, исходящую от Линь Мина.


Глава 281 - Попадание в тройку лидеров


Турнир продолжался, лучшие из гениев часто сталкивались друг с другом в поединках.


В ходе 20-го тура Цзян Ляньцзянь сражался против Цинь Усинь.


Стили Цинь Усинь и Цзян Ляньцзяня можно было бы назвать взаимно противоположными друг другу. Цинь Усинь была медленной и в ближнем бою несостоятельной. Что касается Цзян Ляньцзяня, то у него все было как раз наоборот. Нападения Цинь Усинь были острыми и невидимыми, а Цзян Ляньцзянь отличался недостаточной обороноспособностью.


Трудно было предсказать, кто станет победителем в этом поединке.


На арене белый халат Цинь Усинь затрепетал на ветру. Цзян Ляньцзянь был одет в плотно облегающий зеленый халат, держа свой меч, он стоял спокойно.


Они были в 200 футах друг от друга. Если Цзян Ляньцзянь мог бы полностью преодолеть эту дистанцию, то победа была ему гарантирована. Если не сможет этого сделать, то он, несомненно, будет побежден.


После начала поединка два участника не стали сдерживаться. Цинь Усинь сразу сыграла Ветра Восьми Мелодий, и Цзян Ляньцзянь слил Концепцию Ветра со своим мечом. Это был первый раз, когда Цзян Ляньцзянь использовал Концепцию Ветра, с тех пор как потерпел поражение от Линь Мина. Кроме того, он использовал её в самом начале. Цзян Ляньцзянь знал, что если он не использует её, то у него не будет возможности сделать это позже.


Звуковые волны цитры были невидимыми и бесформенными. Сила души Цзян Ляньцзяня была ограничена, и он был не в состоянии ощутить их на ветру. Он мог использовать только свет меча, чтобы защитить свое тело. При поддержке Концепции Ветра меч Цзян Ляньцзяня сформировал вихрь энергии меча. Десятки лезвий ветра вылетело во всех направлениях, врезаясь в скрытое убийственное намерение, которое скрывалось в пустоте.


Дин динь динь!


Четкие и ясные звуки раздались в воздухе, как будто струны порвались цитры. Цзян Ляньцзянь разрывал ноты цитры, но и его свет меча также постоянно подвергался нападению. Ветра Восьми Мелодий Цинь Усинь были несравненно загадочной техникой. Звуки цитры содержали грозную вибрирующую силу. Один звук был в состоянии разбить несколько огней меча!


Цзян Ляньцзянь постоянно оказывался в ловушке и был загнан в угол этой музыкой цитры, но он так и не смог сблизиться с Цинь Усинь. Тем не менее, она не имела права быть высокомерной и недооценивать своего врага. Как только Цзян Ляньцзянь получит хоть малейший шанс, он немедленно преодолеет расстояние между ними.


Цинь Усинь не была быстра, но все еще могла двигаться со своей цитрой, подвешенной перед ней, не прерывая ее мелодию. В результате Цзян Ляньцзянь не смог догнать ее.


Обычные звуки были смешаны с музыкой цитры Ветра Восьми Мелодий. Цзян Ляньцзяня как будто как охватывал опасный прилив этой музыки цитры, как будто он упал в болото, и его Концепция Ветра постоянно разбивалась.


Цзян Ляньцзянь знал, что если он останется в обороне и не станет атаковать, то рано или поздно потерпит поражение. Все, что он должен был сделать, – это пропустить один единственный звук, и тогда он окажется в опасности.


"Изящный Меч!"


Цзян Ляньцзянь яростно стиснул зубы и полностью отказался от легкой защиты своего меча. Он стимулировал всю истинную сущность, чтобы усилить защиту своего тела, и полетел вперед на чрезвычайной скорости, его меч направлялся прямо к горлу Цинь Усинь.


Его скорость быстро достигла предела его способности. Он был всего лишь в нескольких сотнях футов. Если он не будет поражен музыкой цитры, то сможет преодолеть эту дистанцию в один миг!


Ка!


Звуковая волна цитры ударилась в телесную истинную сущность Цзян Ляньцзяня, сила вибрации изверглась!


Это был просто звук, но все одежды Цзян Ляньцзяня разорвались, как если бы ему был нанесен серьезный удар, и его скорость вдруг упала.


В этот момент Цинь Усинь была всецело поглощена этим поединком и ждала любой возможности подчинить себе своего противника; как она могла пропустить такую замечательную возможность?


Две ноты цитры ударили Цзян Ляньцзяня. Его телесная истинная сущность разлетелась на части, и он отлетел назад.


"Цинь Усинь, победа!"


С объявлением судьи Цинь Усинь с облегчением вздохнула. Ей очень тяжело дался этот поединок. Ее сила и силы Цзян Ляньцзяня были очень похожи друг на друга, и по этой причине на этот раз она смогла победить не без удачи. Когда Цзян Ляньцзянь отчаянно поставил все на своё последнее движение и использовал Изящный Меч, если бы он не ударил ноту цитры в воздухе, то побежденной оказалась бы она.


С победой Цинь Усинь молодые девушки Фракции Цитры взорвались овациями. С этой победой, даже если Цинь Усинь проиграет Оуяну Мину, Мугу Буюю и другим, она все равно сможет продвинуться к первой пятерке.


21-й тур, Линь Мин против Мугу Цзижуна.


Мугу Цзижун не удосужился бороться с Линь Мином, он просто признал свое поражение в самом начале. Не было ничего, что он мог бы сделать. Мастера кукловоды были сильны, но они также имели и фатальную слабость в том, что когда-то их марионетки были потеряны, у них ничего не осталось.


У Мугу Цзижуна в общей сложности осталось еще три марионетки. Но сила атаки Линь Мина был слишком ненормальной, было бы не удивительно, если бы он потерял еще одну марионетку или две. Для Мугу Цзижуна это стало бы безутешным горем. Он также имел надежды на продвижение к топ-10.


22-й раунд, Линь Мин против Хуан Сяоде.


Это был поединок без напряжения в толпе. Даже молодые мальчики и девочки Фракции Миража не считали, что их Старшая Сестра Хуан имела шанс на победу.


С самого начала поединка Хуан Сяоде создала свои фирменные 108 фантомов. Тем не менее, Линь Мин использовал свой Струящийся, Как Шелк, и 10000 нитей вибрирующей истинной сущности ринулись вперед, уничтожая каждый фантом.


После этого Хуан Сяоде еще продемонстрировала символическую борьбу и бросала какие-то иллюзии. Но они тоже были легко сломаны Линь Мином.


По словам Оуяна Мина, Линь Мин был универсальным гением, который преуспел в нескольких областях. Просто с точки зрения обсуждения защитных способностей, телесная оборонная мощь Линь Мина был просто ненормальной, и его оборонная мощь души была еще более причудлива. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был интегрирован в его духовное море, так что Линь Мин мог просто стоять неподвижно на сцене и позволить Хуан Сяоде бросаться иллюзиями.


Линь Мин мог чувствовать, что Хуан Сяоде не использовала своих полных усилий и только символически показывала некоторые шаги так, чтобы не упасть в грязь лицом. В таком случае, Линь Мин, естественно, не позволил бы этого девушке.


После нескольких ходов Хуан Сяоде улыбнулась и сказала: "Сила Младшего Брата Линя удивительна, я признаю свое поражение".


После того как она сказала это, она повернулась, чтобы уйти со сцены.


Но ум Линь Мина вдруг заволновался. Он сказал: "Старшая Сестра Хуан, пожалуйста, подождите".


"Мм?" Хуан Сяоде обернулась, ее светлые глаза заморгали: "Что Младший Брат Линь хочет сказать?"


"Я хотел бы спросить Старшую Сестру Хуань, есть ли у Фракции Миража техника преобразования, которая может изменить внешность и сделает это так, чтобы этого нельзя было увидеть тем, чье культивирование не слишком далеко? "


Хуан Сяоде сказала: "Существует. Почему это интересует Младшего Брата Линя?"


Линь Мин кивнул. С тех пор как он попал в ловушку Би Ло, он был очень заинтересован в такого рода технике. Этот метод, можно сказать, почти необходим, если кто-то хочет путешествовать и совершать преступления, такие, как убийства и поджоги.


Если бы он имел эту способность, было бы проще и удобнее скрыть свою личность.


Хуан Сяоде лукаво засмеялась, хитро улыбаясь, и сказала: «Этот навык не может считаться одной из основных техник во Фракции Миража. Если ученики других фракций хотели бы изучить её, они могли бы, заплатив достаточное количество камней истинной сущности. Но если Младший Брат Линь заинтересован и не хотел бы платить камни истинной сущности, я могу ... лично ... научить вас…"


Последнее предложение Хуан Сяоде произнесла с чрезвычайно заманчивым и гостеприимным мурлыканьем, заставляя сердце любого, кто это слышал, немного сбиться с ритма.


Линь Мин подсознательно кивнул и сказал: "Тогда я должен поблагодарить Старшую Сестру Хуан".


Линь Мин вдруг понял, почему, хотя Цинь Усинь и Хуан Сяоде были помечены как гордые близнецы младшего поколения Седьмой Главной Долины, их сила, в конечном счете, расходилась до сих пор.


Из этих двух один искренне шел боевым путь и был чист и аскетом в сердце своем. Она культивировала на цитре, пока, наконец, не достигла Большого Успеха своего Сердца Цитры. Что же касается другой, то она играла большую часть времени, развлекая себя и смеясь над миром. Казалось, она равнодушна ко всякого рода иллюзиями боевых искусств, поэтому разница в их силе, естественно, становится больше с течением времени.


Конечно, Линь Мина не заботят эти вещи. Если Хуан Сяоде лично научит его, это будет лучшим способом. Линь Мин искренне желал всесторонне понять технику изменения внешнего вида.


………………


22-го тур, пятый поединок. Оуян Мин против Цинь Усинь!


Хотя Оуян Мин производил впечатление более мощное, чем Цинь Усинь, однако она не была слабовольной - это не будет односторонний бой.


Вопрос заключался в том: как бы Оуян Мин защитился от невидимой музыки цитры Цинь Усинь?


С самого начала матча Оуян Мин использовал свой идеальный пятый слой Силу Божественной Акации, окутывая все свое тело фиолетовым пламенем. Под его контролем фиолетовое пламя образовало облака, которые вращались вокруг его тела, становясь толстыми щитами пламени. Зрителям был знаком этот щит пламени. Когда Оуян Мин столкнулся с Линь Мином, он также использовал свой фиолетовый щит пламени, но в результате все три слоя его щита пламени был пронзены копьем Линь Мина!


После этого Оуян Мин был вынужден отказаться от своего щита из фиолетового пламени и использовать Танец Бабочки на 100 Цветах, чтобы сбежать. Тем не менее, он успел увернуться только ненадолго. В конце концов, он был замечен копьем Линь Мина и отправился в полет.


Из-за этого зрители не чувствовали, что щит из фиолетового пламени был хорошим навыком. Однако когда Цинь Усинь сыграла Ветра Восьми Мелодий, невидимые звуковые атаки были фактически заблокированы щитом фиолетового пламени, не в силах разорвать его.


Силе вибрации удалось прорваться через несколько слоев щита из фиолетового пламени. Но сразу же после непрерывно вырастала новая сила огня, чтобы заполнить ту, что была сломана.


После достижения Идеального пятого слоя Силы Божественной Акации истинная сущность Оуян Мина стала толщиной до точки, ужасающей других. Если человек не мог делать то, что сделал Линь Мин, когда он сломал весь щит копьем, то Оуян Мин сможет непрерывно восстанавливать его с использованием своей истинной сущности.


Па!


Оуян Мин повернул железный веер в руках, посылая Косу Бога Смерти к Цинь Усинь!


Цинь Усинь стиснула зубы, и ее правая рука яростно затанцевала по струнам цитры, "Ветер Восьми Мелодий!"


Пэн пэн пэн пэн!


Восемь нот музыки коснулись Косы Бога Смерти, рассеивая фиолетовое ее пламя.


Тем не менее, Оуян Мин использовал эту возможность и рванул вперед, пока он не был менее чем в 100 футах. "Младшая Сестра Цинь, ваши атаки цитры по-настоящему жестоки, к сожалению ... ваши атаки слишком малочисленны, их слишком легко предсказать".


Хох!


Щит из фиолетового пламени вспыхнул вперед, блокируя второй раунд атак цитры Цинь Усинь. Она воспользовалась этой возможностью, чтобы отступить, но Оуян Мин продолжал давить на нее.


Ноты цитры летели одна за другой. Хотя Оуян Мин столкнулся со множеством препятствий, когда мчался вперед, он все еще был в состоянии приблизиться к Цинь Усинь. Поскольку ей пришлось посылать залп глубочайшего Ветра Восьми Мелодий, она уже была на пределе поддержания своей истинной сущности. Но что касается Оуяна Мина, то его истинная сущность была очень плотная, и он не потреблял её слишком много.


Па!


Железный веер снова открылся, всего в трех футах от стройной нефритовой шеи Цинь Усинь!


Теперь, когда битва достигла этой точки, исход был в основном решен. Цинь Усинь проиграла.


Зрители ахнули. В финале Оуян Мин не встречал много сильных противников. Он одержал над всеми гладкие победы, пока не столкнулся с Линь Мином и не был побежден. Многие люди считали, что это произошло потому, что Оуян Мин не был достаточно жестоким, пока они не были свидетелями этого матча. Оуян Мин победил Цинь Усинь со значительно большим превосходством.


Все действительно знают о том, что Оуян Мин занял третье место во время последнего Военного Собрания Главной Фракции; его сила не может быть подвергнута сомнению.


Причина, по которой Оуян Мин был побежден Линь Мином, заключалась в том, что Линь Мин был гораздо сильнее.


"Линь Мин уже стабильно в тройке лидеров. Остались только Цзян Баоюнь и Мугу Буюй. Я действительно с нетерпением жду их поединков".


"Если Линь Мин сможет выиграть следующий матч, он будет вторым. Если он сможет выиграть следующие два матча, он станет чемпионом!"


"Чемпионом? Как он может оказаться на первом месте? Цзян Баоюнь просто слишком ненормальный. Когда он боролся с Цинь Усинь, он даже не использовал свой меч, даже Линь Мин был не так силен. Он просто неровня Цзян Баоюню. В лучшем случае он помучается с Мугу Буюем, но даже Мугу Буюй не показал свою истинную силу".


Пока люди говорили, настало время ещё одного поединка двух силачей.


Мугу Буюй против Цзян Ляньцзяня!


Глава 282 - Линь Мин против Мугу Буюя


Обычно после того, как Мастер Кукловод входил в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он мог достичь границы Интеграции Сущность. Но Мугу Буюй удалось сделать это с культивированием, которое сделало лишь полшага в Хоутянь (Послезавтра). В данный момент никто не верил, что Цзян Ляньцзянь имел даже небольшой шанс на победу.


После начала поединка Мугу Буюй выпустил марионетку-паука из своей сумки. До сих пор он использовал только ее, и казалось, будто он также будет использовать только этого паука, чтобы разобраться с Цзян Ляньцзянем.


"Это просто паук-марионетка?"


" Мугу Буюй слишком высокомерен!"


Цзян Ляньцзянь нахмурился. Он был бы первым, кто признал, что он был не ровней Мугу Буюю. Тем не менее, Мугу Буюй достал только свою самую слабую марионетку, чтобы иметь дело с ним, он просто был слишком высокомерным.


"Концепция Ветра!"


Истинная сущность немедленно распространилась по телу Цзян Ляньцзяня. Он замахнулся длинным мечом, и несколько десятков огней меча направилось прямо к Мугу Буюю. В то же время, его шаги блеснули, и его фигура мгновенно исчезла.


Фуух!


Цзян Ляньцзянь появился как призрак рядом с Мугу Буюем. Марионетка-паук был силен, но его реакция была крайне медленной. Под силой экстремальной скорости Цзян Ляньцзяня паук не смог ответить. Цзян Ляньцзянь просто-напросто кружил вокруг него.


Хотя Мастер Кукольник имел очень грозную боевую доблесть, он также имел фатальную слабость, потому что он был Мастером-Кукловодом. Он был похож на учеников Фракции Цитры. Их скорость была медленной, и у них были слабая защита. Их ближняя боеспособность была почти ничтожна.


Но Цзян Ляньцзянь был полной противоположностью. Он был быстр, его меч был быстрым и жестоким, и как только он приближался к кому-то, то его атаки были как ураган!


Видя Цзян Ляньцзяня, который внезапно приблизился к Мугу Буюю, глаза аудитории расширились. Падет ли Мугу Буюй? Он вывел только свою слабую марионетку-паука, чтобы разобраться с Цзян Ляньцзянем, этот Мугу Буюй был слишком наглым!


Вихрь взвыл, и меч Цзян Ляньцзяня несся вперед, он содержал все его стремления!


Цзынь!


Раздался звук металлических предметов, которые столкнулись, и меч Цзян Ляньцзяня не смог ни во что ударить. Он не мог поверить своим глазам, когда он посмотрел на меч в руке. Этот меч содержал Концепцию Ветра, и, тем не менее, он по-прежнему держался вдали от Мугу Буюя, просто подняв руку!


Как это было возможно?


Даже если это был бы Линь Мин, который имел чрезвычайно грозную оборонную мощь, он мог бы только отскочить от меча. Это было невозможно для него, чтобы как Мугу Буюй удержать меч рукой!


Чувство Цзян Ляньцзяня подсказало ему, что что-то здесь не так, и он уже хотел вытащить свой меч и отступить. Тем не менее, он был ошеломлен, обнаружив, что его меч застрял. На руке Мугу Буюя были черные щупальца, которые извивались, словно массивные земляные черви, обернувшись вокруг его меча.


Выражение Цзян Ляньцзяня изменилось. Что, черт возьми, это было? Это вообще человеческое тело?


"Умри!"


Мугу Буюй издал визгливый крик, и ногти на его левой руке вдруг превратились в острые когти длиною в фут, которые направлялись в сторону руки Цзян Ляньцзяня!


На данный момент единственным способом, с помощью которого Цзян Ляньцзянь мог избежать этого удара, был тот, при котором ему нужно было отказаться от меча в руке. Но для фехтовальщика меч в руке был его жизнью. Он предпочел бы потерять свою руку, чем отказаться от своего клинка!


"Концепция Ветра!"


Цзян Ляньцзянь закричал, и истинная сущность вырвалась из его тела. Меч в руке окрутил ветер меча, и все черные щупальца были отрезаны Цзян Ляньцзянем. Тем не менее, его скорость была, в конечном счете, слишком медленной. Длинная клешня Мугу Буюя достигла его груди, и острый коготь пронзил грудь Цзян Ляньцзяня - кровь прыснула везде!


Грудь Цзян Ляньцзяня была темно-красной от крови.


Цзян Ляньцзянь сжал зубы и решительно вытащил длинный меч из рук Мугу Буюя. Он опустился на одно колено, грудь его кровоточила. Этого когтя длиной в фут было достаточно, чтобы нанести удар его внутренним органам!


"Вы бы умерли только, чтобы вытащить свой меч? Вы на самом деле такой глупый мальчик! " Мугу Буюй сбил Цзян Ляньцзяня с ног, язвительно смеясь.


Увидев это, ученики Фракции Меча в толпе были полны негодования и гнева. Мугу Буюй был слишком пренебрежительным, это было больше, чем оскорбление Цзян Ляньцзяня.


Хотя они и были сердиты, не было ничего, что они могли бы сделать Мугу Буюю. В конце концов он победил Цзян Ляньцзяня в честной игре. Независимо от ситуации, это была правда.


Если бы они хотели взять реванш за Цзян Ляньцзяня, они могли бы бросить вызов только Мугу Буюю для честной игры на арене. К сожалению, не было ни одного из них, кто был бы ровней Мугу Буюю. Таким образом, они могли только проглотить это оскорбление.


Цзянь Ляньцзяня уложили на носилки и унесли с арены. Он был тяжело ранен. Хотя Седьмая Главная Долина имела обширный выбор редких и драгоценных целебных лекарств, ни одно из них не способно обеспечить Цзян Ляньцзяню полное восстановление в течение часа и полностью восстановить его боевую эффективность.


Цзян Баоюнь посмотрел на рану на груди Цзян Ляньцзяня, его лицо было как поверхность спокойного озера. Он поднял голову и посмотрел на Мугу Буюя с пренебрежением.


Мугу Буюй странно улыбнулся: "Хехехе, вы, ученики Фракции Меча, тонкие как бумага. Я просто нежно ласкал его, и вон во что превратился. Если бы не убрал свою руку, то его сердце уже было бы мной уничтожено! "


Цзян Баоюнь не стал злиться или даже распыляться. Он просто холодно сказал: "Ваши слова бесполезны. Все станет ясно на арене!"


Провокация Мугу Буюя была четко видна всем. Это был его знак, что он не боялся никого, даже Цзян Баоюнь не стал исключением!


Не только Линь Мин и Цзян Баоюнь постоянно удивляли публику силой, которую они показывали, Мугу Буюй ничем не уступал! Он тоже был как массивный айсберг, плавающий в воде. Только верхушка его способностей была замечена до сих пор.


Три великих представителя элиты молодого поколения имели силу, которая намного превосходила силу чемпионов последних нескольких Собраний. Если бы не было этих трех человек, то собственной силы Оуяна Мина было бы достаточно, чтобы выиграть турнир.


"Как Мугу Буюй сделал это? Как он смог использовать свою руку, чтобы блокировать меч Цзян Ляньцзяня? И что это были эти черные щупальца? "


"Понятия не имею. Эти парни из Фракции Куклы просто слишком странные. Они редко вступают в контакт с другими фракциями, никто не имеет ни малейшего представления о том, что они делают большую часть времени".


"Может быть ... они превратили свои тела? Они просто стая сумасшедших! "


Пока публика говорила, было выдвинуто множество версий . Единственное, что они могли сказать наверняка, - ближний бой уже не слабость Мугу Буюя!


У него была грозная оборонная мощь, грозная способность вести ближний бой, а еще лучшие атаки дальнего радиуса действия. При координации многочисленных кукол, это была полностью всеобъемлющая трехмерная атака.


Мугу Буюй и Линь Мин были похожи; они оба были чрезвычайно разносторонними боевыми гениями!


Более того, он явно был более мощным, чем Линь Мин!


Когда Ученики Фракции Меча это поняли, они тайностали нервничать. Хватит ли Цзян Баоюню сил? Будет ли он в порядке?


В это время это уже был не просто матч между Цзян Баоюнем и Мугу Буюем. После такого тяжкого оскорбления их гордости это уже стало делом чести Фракции Меча. Если Цзян Баоюнь потерпит поражение, то Фракция Меча действительно не сможет поднять голову от стыда.


Тем не менее, время борьбы между Мугу Буюем и Цзян Баоюнем еще не пришло. Напротив, первым, с кем Мугу Буюй будет бороться, будет Линь Мин.


Когда арбитр объявил этот матч, вся арена начала кипеть с волнением. Это сражение между Линь Мином и Мугу Буюем будет битвой между двумя универсальными гениями, между лучшими талантами!


Впервые поддержка Линь Мина превосходила поддержку его соперника.


Ученики Фракции Меча и молодые девушки Фракции Цитры все приветствовали Линь Мина. Для сравнения, почти никто не болел за Мугу Буюйя. Учеников Фракции Куклы в принципе было мало, и на этом Собрании лишь немногие из них присутствовали. Кроме того, каждый из них имел очень странный нрав, они никогда бы не сделали что-то такое скучное, как аплодисменты. В дополнение к этому, Фракция Куклы никогда не была очень популярна среди других фракций. Фракция Массива, Фракция Очищения, и большинство других не имели благоприятного впечатления от Фракции Куклы, поэтому, естественно, они не будут болеть за Мугу Буюя.


Тем не менее, хотя там было много людей, которые приветствовали Линь Мина, были лишь немногие, кто на самом деле был расположен к нему.


В самом деле, сила Линь Мин уже превысилиа ожидания других. Он победил Фан Ци, Цзян Ляньцзяня, Цинь Усинь, а затем Оуяна Мина. Снова и снова он заставлял других переосмыслить пределы его силы.


Но с Мугу Буюй было то же самое. Сначала он показал границы Интеграции Сущности, а затем свою мощную боеспособность в ближнем бою. Теперь он никоим образом не был слабее, чем Цзян Баоюнь!


На арене Линь Мин стоял в 100 футах от Мугу Буюя. Во время этого Военного Собрания Главной Фракции то, что испытал Линь Мин, действительно открыло его глаза. Он видел музыкантов цитры, мастеров массива, а теперь мастера кукольника, три чрезвычайно разные и специфичные боевые стили. И это было только в относительно небольшой Седьмой Главной Долине. Если подумать обо всем Континенте Разлива Небес, кто знал, сколько странных и фантастических боевых стилей там будет.


Мугу Буюй открыл сумку на спине, и оттуда выскочили три марионетки. Первой был паук, второй - мумия, а последней - массивный аллигатор с восемью когтями.


Мугу , наконец, достал другие марионетки, кроме того, он достал их с самого начала. "Раньше я никогда не думал, что вы продвинетесь так далеко. Когда вы победили Оуяна Мина так легко, это действительно удивило меня. Вы первый среди молодого поколения, кто поразил меня так сильно. Но это не из-за того, насколько сильны вы, а потому, как быстро вы растете. Тот факт, что вы заставили меня использовать три марионетки с самого начала уже причина для гордости".


"Слова бесполезны. Давай драться!"


Когда его голос умолк, Главное Тяжелое Гибкое Копье, которое Линь Мин держал в руке, начало издавать слабый лазурный цвет; лазурная истинная сущность проникала наружу. Бесконечная колеблющаяся истинная сущность понеслась безрассудно вперед, встряхивая даже воздух.


Встретившись лицом к лицу с Мугу Буюем, Линь Мин не имел ни малейшего представления, чего ожидать или что произойдет. Он только знал, что Мугу Буюй будет чрезвычайно жестким противником. Хотя это можно было бы назвать матчем один на один, правда заключалась в том, что Линь Мин был против четырех мощных врагов.


«Аааа! "


Мумия взвизгнула, костяное лезвие в его руке двинулось прямо к Линь Мину. Его скорость была несравненно быстрой и величественной, он был не намного медленнее, чем Цзян Ляньцзянь.


Копье в руке Линь Мина повернулось, направляясь к мумии! Хлынула сила 10000 нитей вибрирующей истинной сущности. Можно сказать, что если копье Линь Мина поцарапало бы противника, противник оказался бы на волосок от смерти!


Это плотное беленой белое костяное лезвие никак не могло остановить копье Линь Мина.


Тем не менее, на данный момент костяное лезвие в руке мумии взорвалось, и 4-футовое костяное лезвие мгновенно превратилось в несколько сотен костяных игл в три дюйма длиной, которые выстрели в сторону Линь Мина. Половина этих костных игл переливалась глянцевым зеленым веществом - они ядовиты!


Атака приближалась. Это внезапный взрыв ядовитого скрытого оружия можно охарактеризовать как чрезвычайно зловещий и вредоносное движение. Линь Мин холодно фыркнул, и сила вибрации изверглась. 10000 нитей вибрирующей истинной сущности выстрелили из Главного Тяжелого Гибкого Копья, каждая из которых была полна лазурным светом!


Пu пу пу пу пу пу пу пу пу!


Зрители услышали дождь интенсивных взрывных звуков. После встречи с этой лазурной истинной сущностью, сотни костяных игл полностью превратились в костяную пыль!


Глава 283 – Кукольное Боевое Тело!


Фрагменты костей плясали в воздухе, мумию сдуло после взрыва истинной сущности!


Линь Мин выплеснул истинную сущность. Его копье задрожало, и он сразу же активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его фигуру размыло, его предельная скорость была, как у богов и духов. Он проигнорировал мумию, и вместо этого бросился прямо к Мугу Буюю!


200 футов вмиг пролетели под ногами Линь Мина, он направил свое копье в сторону груди Мугу Буюя!


Обход марионетки и подавление того, кто её контролировал - это был самый лучший и эффективный способ борьбы с Мастером-Кукловодом. Однако Мугу Буюй не был нормальным Кукловодом. Его возможности ближнего боя были необычными.


Повторит ли Линь Мин в ближнем бою те же ошибки и в конечном итоге закончит так же, как Цзян Ляньцзянь? Каждый думал об этом. Цзян Ляньцзянь был учеником Фракции Меча, и никто не сомневался в том, насколько сильна его мощь в близком бою. Тем не менее, он был раздавлен Мугу Буюем. Оборонная мощь Мугу Буюя была удивительной, он был почти неуязвим!


Тогда будет ли у копья Линь Мина надежда на угрозу существу, известному как Мугу Буюй? Глаза аудитории были круглыми, их взгляды были сосредоточены на арене.


Видя, что Линь Мин бросился к нему, Мугу Буюй злобно улыбнулся. Начиная с 12 лет его тело претерпело бесчисленные преобразования под влиянием редких и дорогих материалов.


Его кости были смешаны со старым золотом, и сущность тяжелой Темной стали была впрыснута в его плоть. После этого он отмокал в Тяжелой Золотой Воде в течение семи недель, в общей сложности 49 дней. Этот процесс повторялся шесть раз, и происходил два раза в год в течение трех лет. Такого рода бесчеловечные пытки и мучительная боль не были чем-то, что нормальный человек мог выдержать, не сойдя с ума. Из-за этого преобразования, все его волосы полностью отвалились, и ег кожа была высушена, как если бы он был на последнем издыхании. Несмотря на то, что он был молод, он был похож на труп, который был слишком долго на солнце!


Можно сказать, что в определенной степени, Мугу Буюй превратил свое тело в живую куклу!


Причина, по которой Мугу Буюй был готов заплатить такую большую цену, заключалась в том, что он должен был избавиться от проклятия ближнего боя Мастера-Кукловода. Он хотел стать легендарным Кукловодом, и место, где его амбиции начали реализовываться, стало Военное Собрание Главной Фракции Седьмой Главной Долины!


"Доспех из Старого Золотого!"


Мугу Буюй крикнул, и его кости стали потрескивать, весь его скелет издавал громкие звуки. Слой металла пробурился из его плоти и пролился наружу, покрывая обе руки. В этот момент обе руки Мугу Буюя стали цвета черного золота.


Встречая яростную атаку Линь Мина, Мугу Буюй не стал уворачиваться. Вместо этого он схватил Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина!


Это внезапное изменение вызвало у зрителей шок.


Мугу Буюй сжимал наконечник копья. Пока он будет держать наконечник копья, он мог использовать свою марионетку, чтобы напасть снова. И Линь Мин будет такой же, как Цзян Ляньцзянь! Он будет иметь только два пути. Отказаться от своего копья и отступить, или получить мучительную рану и быть побежденным!


Тем не менее, в тот момент Мугу Буюй взял копье, его хитро улыбающееся лицо застыло. В тот момент 10000 нитей вибрирующей истинной сущности, рванули вперед как взрыв!


Линь Мин ухмыльнулся: "Вы действительно думаете, что вы непобедимы?"


Он издал холодный «Гм», и его лазурная истинная сущность, которая слилась с силой Истинного Дракона, бесчинствовала в теле Мугу Буюя. Сила вибрации была в состоянии игнорировать любую оборону, непосредственно разрушая ядро!


Мугу Буюй жалко закашлялся, он отлетел назад от вибрирующего копья Линь Мина!


"Что!?"


Видя это, зрители были потрясены. Ранее Мугу Буюю удалось легко блокировать лезвие меча Цзян Ляньцзяня, и в то время он даже не использовал Доспех Старого Золота, чтобы покрыть свои руки.


Теперь появился Доспех Старого Золота, и он все же был сметен копьем Линь Мина. Как такое могло произойти?


Лицо Мугу Буюя было несравненно мрачным и жестоким, когда он поднялся обратно на ноги. Его рука все еще дрожала, и поток темно-красной крови лился из щели в Доспехе Старого Золота.


" Мугу Буюй получил травму. Копье было в состоянии ранить Мугу Буюя! Как Линь Мин сделал это?"


"Как, черт возьми, сила атаки этого Линь Мина так необычна? Может быть, он никогда не использовал свою истинную силу до сих пор? "


Для большей части аудитории, хотя Линь Мин был сильнее, чем Цзян Ляньцзянь, он не был в несколько раз сильнее. С точки зрения силы атаки, Цзян Ляньцзянь был еще учеником Фракции Меча, и сам он был широко известен как имеющий чрезвычайно мощные атаки. По крайней мере, он не должен быть хуже, чем Линь Мин. Но один удар копьем Линь Мина минуту назад полностью перевернул мышление аудитории.


Линь Мин посмотрел на дрожащую руку Мугу Буюя и сказал: "Что ж, похоже, даже вы можете кровоточить".


Оборонная мощь Мугу Буюя действительно превзошла ожидания Линь Мина. Линь Мин только что прорвался на Ступень сокращения Пульса и достиг 10000 нитей Струящегося, Как Шелк. Кроме того, его удар также содержал лазурную истинную сущность и мощь грома. Эта его вибрирующая истинная сущность была несравненно страшной разрушительной силы. После того как он ударил врага, он мог полностью игнорировать все поверхностные защиты и непосредственно повредить органы и кости!


Доспех Старого Золота Мугу Буюя был просто бесполезен против кого-то вроде Линь Мина. В этом случае, когда Мугу Буюй фактически принял его атаку, его меридианы и кости не были разрушены.


"Этот человек трансформировал свои собственные меридианы и скелет. Его тело почти превратилось в марионетку. Воистину есть неограниченные боевые пути, все замечательное и странное возможно! "


"Хорошо! Очень хорошо! " - лицо Мугу Буюя исказилось. Его блестящие, светящиеся глаза, пристально смотревшие на Линь, были как глаза свирепого зверя, который смотрел на человека и хотел бы его загрызть. Он сказал: "Вы действительно вызвали мою ярость на этот раз. Я заставлю вас заплатить за это! "


"Кукольное Боевое Тело!"


Скелет Мугу Буюя внезапно издал взрывные щелчки, как будто все его кости искажались и щелкали внутри него. Одежда на его теле была подобна тряпкам, когда её разорвало в клочья, и две руки, покрытые кровью, вытянулись из-за спины. В мгновение ока Мугу Буюй превратился в вооруженного монстра с четырьмя руками!


Линь Мин видел и испытал много странностей и гадостей в Южных Просторах. Тем не менее, видя эту сцену, его сердце затрепетало, волосы на его руках поднялись, и кожа головы покалывала от онемения. Эта пара рук не выглядела так, как если бы она была создана редкими материалами. Скорее всего, это были настоящие руки, которые были отрублены, а затем пришиты!


Этот Мугу Буюй был безумцем в бреду!


Ча-ча-ча-ча!


Четыре различных вида оружия были взяты из пространственного кольца Мугу Буюя.


Его две задние руки держали серп, который был длиной более пяти футов и тонкий в один дюйм длинный меч. Одна передняя рука держала молоток, а другая - железную иглу длиной три фута, которая была толщиной с большой палец. Эта железная игла особенно часто используется Фракцией Куклы, чтобы пронзить грудь человека, так чтобы можно было бы зафиксировать человека на деревянной доске и облегчить процесс превращения его в человеческую марионетку. Большую часть времени это будет сделано с трупами, но иногда использовалось и на живых.


Когда Мугу Буюй вытащил эти четыре вида оружия, Линь Мин уже сдвинулся с места. Он не собирался ждать, пока Мугу Буюй завершит этот процесс преображения тела.


Копье нанесло удар, наконечник зажегся шипящей электрической вспышкой. Фиолетовый Стремящийся Дракон был особенно хорош в разрушении энергии Инь, а тело Мугу Буюя, которое частично состоит из трупов, было особенно тяжелым от этой энергии. Если это копье поразит его, Мугу Буюй абсолютно точно понесет дополнительный урон.


В это время Линь Мин вдруг почувствовал, как массивная сила тяги овладевает его телом, как если бы он был куском железа, который был привлечен к магниту.


Линь Мин обернулся, чтобы с удивлением увидеть, что гигантский кукольный аллигатор открыл свои гигантские челюсти, и во рту у него был чисто черный закрученный вихрь. Этот вихрь излучал чрезвычайно силу, которая тянула назад все его тело.


Засасывающая сила?


Что это за навык?


Линь Мин ещё не успел среагировать, как услышал странный звук. Гигантская серебристая паутина упала на него с неба. Это была паутина марионетки паука. После того, как Кукловод достигал границы Интеграции Сущности, куклы, которых он создал, могли сохранять свои способности, которые они имели в жизни в частичной степени. Например, этот паук сохранил свою паутину.


В то же время, мумия также начала движение. Она подняла руку, держа сломанное костяное лезвие, и направилась прямо к груди Линь Мина.


В это время Линь Мин был захвачен силой тяги и не мог уклониться. В воздухе была паутина, и костяное лезвие на земле. Линь Мин был загнан в смертельную ловушку!


Публика коллективно ахнула в шоке. Несколько молодых девушек Фракции Цитры не могли смотреть на это и начали громко кричать.


В этот момент мерцающий яркий фиолетовый свет, излучаемый от Линь Мина, и толстые дуги фиолетовой молнии выпрыгнули из его тела, как гигантские питоны, рвясь к паутине.


Чи чи чи!


Эта паутина далеко превзошла Небесный Ползучий Шелк в цепкости, но была немедленно превращена в пепел Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона.


В эти доли секунды мумия бросилась на Линь Мина, его костяное лезвие было высоко поднято. Линь Мин громко крикнул; длинное копье в руке рвануло вперед как ядовитая змея!


Пуфф!


Копье было наполнено невероятным импульсом, когда оно вонзилось в грудь мумии. Разразилась сила грома, которая была особенно хороша в рассеивании энергии Инь, бесчисленные дуги электричества охватили мумию в сетку молнии, её тело дико билось в конвульсиях.


Чи-чи-чи!


Все тело мумии было обуглено до черноты силой грома, превратившись в блок древесного угля. Внезапно мумия открыла свой широкий рот и выплюнула облако фиолетового смога.


"Трупный яд?"


Фиолетовый смог только что вышел, и тут же сгорел от грома. Тем не менее, от этой сцены сердце Линь Мина задрожало от неожиданности. Затягивающая сила аллигатора, чтобы содержать его в сочетании с убойным потенциалом мумии и паук, которые окружили его. Даже при смерти мумия выпустила смертельный токсичный яд; это были его смертельные ходы. Если Линь Мин не имел бы Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона и лазурную вибрирующую истинную сущность, которая может одновременно защищаться и атаковать, то это ему было бы чрезвычайно трудно предотвратить так много атак.


"Умри!"


Линь Мин холодно фыркнул, и 10000 нитей вибрирующей истинной сущности рванули в тело мумии, так что она взорвалась. Мумия просто разлетелась вдребезги от наконечника копья!


"Он разрушил марионетку?"


"Так жестоко!"


Хотя это было только уничтожение марионетки, этого достижения было достаточно, чтобы глубоко потрясти сердца всех присутствующих. До сих пор казалось, что куклы Мугу Буюя были бессмертными. Независимо от того, как бы он неи позволял сопернику атаковать, ни один из них не был в состоянии сломать оборону кукол. Даже если куклы иногда непреднамеренно получали ранения, они, казалось, совершенно не знают о повреждениях.


Того факта, что Линь Мин был в состоянии полностью уничтожить марионетку одним ударом было достаточно, чтобы осветить глаза аудитории восторгом. Мастер Кукловод имел ограниченное число марионеток. Каждый раз, когда кукла умирала, сила Мастера Кукловода соответственно слабела.


На арене Линь Мин небрежно встряхнул копье, холодно глядя в сторону Мугу Буюя. "Вы, наконец, закончили трансформацию Кукольного Боевого Тела?"


В это время, все тело Мугу Буюя было окутано густым панцирем, из него торчали четыре руки, которые были покрыты Доспехом из Старого Золота. Мугу Буюй был в очень странном положении, когда он поддерживал себя на этих четырех конечностях; он выглядел как гигантский жук.


"Хехе, эта марионетка, которую я создал, имеет самую сильную защиту. Она называется Доспехом Багрово-Золотой Черепахи. Он может противостоять проникновению любой формы истинной сущности. Я признаюсь, ваша истинная сущность очень странная, она может на самом деле проколоть мой Доспех Старого Золота и ранить меня. Но теперь, это бесполезно против Доспеха Багрово-Золотой Черепахи! До тех пор, пока защищен, я непобедим! Хехехе! "


Мугу Буюй дьявольски засмеялся. Линь Мин прозондировал Доспех Багрово-Золотой Черепахи силой души, и все оказалось, так же, как сказал Мугу Буюй. Этот Доспех запечатан в каком-то странном искажённом силовом поле, отрезав все потоки истинной сущности.


"Фракция Куклы действительно имеет слишком много секретов!" Хотя Линь Мин не понял принципы, лежащие в основе силового поля, он был в состоянии догадаться, что это была тайна, которая приблизилась к силе Законов. Простая Фракция Куклы также имела такое мощное наследие; никто не мог недооценивать фракцию, независимо от её размера.


"Я не думал, что против Мугу Буюя буду вынужден использовать свои убийственные способности. Если я уже доведен до этой стадии, то как я буду иметь дело с Цзян Баоюнем?


Глава 284 - Злой Бог Огня против Божественного Грома Фиолетового


Стремящегося Дракона


В Большом Зале Седьмой Главной Долины выражение Ши Цзунтянь изменилось. «Багрово-Золотая Черепаха ... Я не думал, что Мугу Буюй в состоянии контролировать ее».


Как мастер Долины, Ши Цзунтянь имел некоторое представление о методах культивирования и других навыках Фракции Куклы. Багрово-Золотая Черепаха была оборонительной куклой, и её броня содержала Силовое Поле Истинной Сущности. Это был своего рода Закон, который был даже выше Концепции Ветра!


Силовое Поле Истинной Сущности было заумным и загадочным. Тот, кто не был истинным гением, никогда не был бы в состоянии понять это. Это было одно из самых тайных наследий Фракции Куклы. Силовое Поле Истинной Сущности и граница Интеграции Сущности были двумя высшими великими наследиями Фракции Куклы.


Тем не менее, трудность в понимании Силового Поля Истинной Сущности превосходила даже границу Интеграции Сущности! Ши Цзунтянь никогда не мог себе представить, что Мугу Буюй в таком молодом возрасте на самом деле сможет одновременно понять два высших наследия Фракции Куклы!


"Это величайший талант, который Фракция Кукол видела за последние несколько сотен лет! Он даже превосходит статус Цзян Баоюня во Фракции Меча! "


Ши Цзунтянь повернулся, чтобы посмотреть на Великого Старейшину Фракции Куклы, который сидел в углу Большого Зала. Удивительно, но длинное лицо старого трупного монстра на самом деле освещала чрезвычайно уродливая улыбка. Очевидно, что он был доволен Мугу Буюем.


Увидев, что Ши Цзунтянь смотрит на него, Великий Старейшина Фракции Куклы улыбнулся с "Хехехе" и сказал: "Буюй постиг лишь немного поверхностных знаний о Силовом Поле Истинной Сущности. Что касается Багрово-Золотой Черепахи, он едва мог использовать самый низкий уровень, но ... хехехе, хотя это лишь немного поверхностное знание, этого уже более чем достаточно, чтобы выиграть этот поединок, и следующий".


Слова Великого Старейшины Фракции Куклы были полны самоуверенностью. В самом деле, он имел основания быть уверенным в себе. Силовое Поле Истинной Сущности было известно как абсолютная защита среди всех оборон марионеток. До тех пор пока Мугу Буюй спрятан в Богрово Золотой Черепахе, он был в непобедимой позиции. Кроме того, Мугу Буюй также имел марионетку, которая была выстроена из мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра). Эта марионетка была использован один раз год назад, и её сила была уже тогда удивительна. Теперь, когда год прошел, её сила была, скорее всего, еще больше.


Силовое Поле Истинной Сущности вместе с кукловодом на пике Хоутянь (Послезавтра). Если оба были использованы в унисон, то, не говоря уже о Линь Мине, даже Цзян Баоюню бы очень трудно победить Мугу Буюя!


Не удивительно, что Мугу Буюй был настолько высокомерен - он имел квалификацию, чтобы отвечать за свои слова.


Ши Цзунтянь случайно взглянул на Великого Старейшину Фракции Меча и был удивлен, увидев, что у него был очень торжественное и серьезное выражение. По-видимому, он тоже очень нервничал по поводу поединка Цзян Баоюня и Мугу Буюя.


На арене мумия была уничтожена Линь Мином. Находясь в Багрово-Золотой Черепахе, Мугу Буюй выпустил очередную марионетку. Эта марионетка. Она также была в человеческой форме, как и мумия, и все её тело было покрыто ярко-малиновой красной бронёй. Эта марионетка горела блестящим пламенем, и её аура была доблестной и феноменальной. Казалось, будто это был пламенный бог войны, который был рожден из пепла бойни!


Чи чи!


Марионетка сделала один шаг на земле, и напольная плитка расплавилась! Все её тело излучало мощную энергию истинной сущности. Она была в бесчисленное количество раз более мощной, чем мумия до неё!


"Это Зло Бога Огня! После того как Фракция Куклы уничтожила Культ Огня страны Почитания Грации, ониа использовала труп своего основателя, чтобы создать эту куклу. Этот основатель был мастером на пике Хоутянь (Послезавтра)! "


"Злой Бог Огня является еще более мощным, чем год назад. В то время его броня тела не была такой обжигающе жаркой, и он не был окутанный пламенем".


Окружающая публика не могла не выразить тревогу и признание. По сравнению с Силовым Полем Истинной Сущности, этот мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) был гораздо более пугающим.


Как мог Линь Мин бороться против Мугу Буюя?


"Так эта кукла, которая была изготовлена с использованием мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра) ..." Глаза Линь Мина сузились. Кукла, которую Мугу Буюй сделал из мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) не была обычной марионеткой и не была создана из обычных материалов. Этот мастер был, по крайней мере, мастером верхнего уровня Хоутянь (Послезавтра), как Цинь Цзыя, или даже сильнее. Это было совсем не тот враг, с которым мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) из 36 стран мог бы сравниться.


После того как его превратили в марионетку, сила её ослабла из-за пределов культивирования Мугу Буюя. Тем не менее, с ней было бы нелегко справиться. В сочетании с тем фактом, что Мугу Буюй был скрыт в пределах Силового Поля Истинной Сущности Багрово Золотой Черепахи, и со способностями гигантского аллигатора и паука, объединение этих четырех факторов создали идеальную наступательную и оборонительную системы без каких-либо слабых мест. Они могут атаковать под углом 360 градусов!


Даже Цзян Баоюнь был мрачен, когда он наблюдал за тем, как Мугу Буюй установил сцену битвы. За последние три года не только его сила увеличивалась не по дням, а по часам, но и сила Мугу Буюя! Он получил свою собственную особую способность, и Мугу Буюй также не было исключением!


"Он сумел понять два высших наследия Фракции Куклы. Он уже получил известность год назад со своим Злым Богом Огня, и теперь его сила увеличилась еще больше. Линь Мин, я хочу увидеть, как вы будете бороться с этим ... "


Глаза Цзян Баоюня блестели, когда он смотрел на Линь Мина. В этой ситуации большинство людей уже списали Линь Мина со счетов, как имеющего какую-либо надежду на победу. Мугу Буюй снова раскрыл силу, которая была грозной за пределами человеческого воображения. Не будет преувеличением назвать его величайшим талантом, что Фракция Куклы видела за свою 600-летнюю историю!


Линь Мин молча смотрел на Злого Бога Огня.


Истинная сущность постоянно вливалась в Семя Еретического Бога, и с легким треском, обычная на вид фиолетовая стальная игла прыгнула в ладони Линь Мина. Эта игла была только 2 дюйма в длину, и на валу иглы был выгравирован образ Фиолетового Стремящегося Дракона. Этот Фиолетовый Стремящийся Дракон окружил стальную иглу девять раз, когти были во враждебной и угрожающей позе!


Душа Грома Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона наконец-то появилась после месяца спячки в Семени Еретического Бога!


Хотя обвитая драконом стальная игла содержала несравнимо дикую и жестокую силу грома, с внешней стороны было невозможно увидеть ничего странного. Сила грома была полностью сжата в стальной игле, даже без намека на силу грома.


Даже мастеру Сяньтянь (Врожденной стадии) было бы трудно понять, что эта стальная игла в руке Линь Мина была полностью составлена из энергии. Казалось, что это была твердая стальная игла.


Это был символ грома высокого класса - проявление грома!


Энергия и масса имели одно и то же происхождение. Когда масса была сожжена, она превращалась в энергию. И как только энергия была подвергнута высокой степени сжатия, она также могла бы развиться и получить предметные качества.


Это было так называемое Проявление Истинной Сущности. Проявление грома было тем же самым!


Поэтому из всех присутствующих никто не заметил, как фиолетовая стальная игла появилась в руке Линь Мина, за исключением Му Цинхун. Даже Ши Цзунтянь не был исключением. Если Ши Цзунтянь полностью сосредоточил бы свою силу души, чтобы прозондировать, то он мог бы быть в состоянии обнаружить, что было что-то необычное в этой стальной игле. Но даже если бы он сделал это, он никогда бы себе и не представил, что эта стальная игла Линь Мина содержала поразительную силу.


"Он, наконец, использовал свой последний козырь. Это Душа Грома Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона! Если бы Цяньюй не сообщила бы мне раньше, то я бы никогда не заметил такой маленький объект ".


Му Цинхун смотрел на эту обвитую драконом стальную иглу и почувствовала, что ее сердце испугалось. Сила грома фактически сжимается до такой страшной степени; было трудно себе представить, что это земная Душа Грома низкого уровня.


В это время на арене Мугу Буюй, который выпустил всю свою огневую мощь, смеялся со звуком "хехехе". Он сказал: "Линь Мин, вы можете гордиться тем, что заставляли меня использовать мою полную силу. Теперь, встретьте мою сильнейшую атаку, Пылающий Ад! "


Хуух!


хууух!


Паук-марионетка выплюнул шар шелка паука, и гигантский аллигатор открыл свой рот, чтобы освободить свою всасывающую силу. Она немедленно ухватила тело Линь Мина, блокируя его от использования его несравненной скорости.


В то же время Злой Бог Огня вытащил массивный большой меч в горящем пламени, который горел пламенем. После того как появился меч, появились слои тепловых волн, как прилив. Казалось, как если бы весь кислород в воздухе сам себя поджег.


При такой страшной волне энергии даже барьер защиты вокруг арены начал слегка дрожать. И это было только последствия освобождения такой силы. Очевидно, что удар Мугу Буюя будет еще сильнее!


Все в толпе наблюдали за процессом с расширенными глазами, их дыхание стихло. Цинь Синсюань чувствовала, как будто ее сердце было у нее в горле, обе ее маленькие руки были крепко сложенными вместе, костяшки побелели.


Как Линь Мин мог остановить такой грозный удар? Мугу Буюй был абсолютно точно одним из самых жестоких и самых безжалостных юниоров своего поколения, можно взять Цзян Ляньцзяня в качестве примера. Хотя Собрание не позволяло убийство, что, если это произойдет случайно? Или что, если произойдет необратимо серьезная травма, которая сделает Линь Мина калекой?


При осознании этого ладони Цинь Синсюань были холодными от пота.


В этот момент Злой Бог Огня сделал движение. Он размахивал пылающим большим мечом в руках и замахнулся на Линь Мина. Было похоже, как если бы пространство было разрушено, не оставляя ничего, кроме бесконечного красного огня, танцующего в небе!


В тот момент, даже судья начал вращать истинную сущность в пределах всего своего тела, поддерживая 120% бдительности. Он был готов выйти и спасти Линь Мина в любое время. Если такой редкий талант, как он должен был быть уничтожен на арене, то это будет неизмеримой потерей.


Вэн Вэн Вэн!


Воздух задрожал, меч взвыл, и ревущее адское пламя вознеслось на небеса! Что же касается Линь Мина, который был залит пламенем, то его глаза были плотно закрыты, и его разум и вошел в глубокое сосредоточенное состояние.


Его душа уже долгое время проникала в пламя, контролируя каждую искру энергии огня, и отправляла его поток в сердце.


«Эта сила огня на самом деле более доминирующая, чем Пламя Бездны, и все же не было Сущности Пламени, что её контролировала бы. Вместо этого она поддерживается девятью Полыми Сущностями Пламени. Это действительно немыслимый способ, чтобы иметь тело, что содержит девять Полых Сущностей Пламени, и все же контролировать их, чтобы они не вступали в противоречие друг с другом. Это способность, которую может иметь только марионетка?


Сила огня не имела поддержки вечной Сущности Пламени. Из-за этого она легко управлялась Семенем Еретического Бога. Линь Мину просто не нужно бояться этого нападения. Все его тело подняло истинную сущность, которая вылилась в стальную иглу, обмотанную драконом.


Линь Мин взмахнул пальцем!


Кача!


Фиолетовый луч света в три фута выстрелил прямо в поднебесье, будто девять небес ниспослали небесное бедствие миру. Жестокая сила грома с неоценимо высокой степенью сжатия вырвалась из Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона! Гром гремел, гигантские фиолетовые электрические змеи дико танцевали!


Сила грома и сила пламени встретились, вращаясь вместе. Даже без преднамеренных манипуляций Линь Мина эти две чрезвычайно летучие и опасные энергии прошли подобное слияние, как Уничтожение Громом и Огнем; они взорвали в титаническом взрыве!


Взрыв!


Ужасающая сила грома понеслась во всех направлениях, создавая лучистые красновато фиолетовые ударные волны, которые неслись везде, падая на всем протяжении занавеса света, которая сформирована как защитная решетка.


От ужасающего взрыва в полностью замкнутом пространстве защитные световые завесы мгновенно и сильно задрожали, когда они расширились от взрыва. Со звуком «ка ка ка», стали появляться трещины в защитном барьере, которые быстро распространялись как паутина.


В этот момент вся конструкция защитного массива была полностью разрушена!


Линь Мин уже ожидал этого. Его ноги задвигались, и он сразу же начал быстро отступать, используя Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. При поддержке Силы Еретического Бога лазурная истинная сущность с высокой степенью сжатия плотно обернулась вокруг него, защищая жизненно важные участки его тела.


Что касается марионетки Злого Бога Огня на пике Хоутянь (Послезавтра), то как она могла знать, что сделал Линь Мин? Она стояла рядом с эпицентром взрыва. Под могучей силой этой страшной энергии её броняю разнесло, и её тело пошло трещинами - глубокие трещины появлялись везде!


"Как!?"


"Как это возможно!?"


Была ли это публика, старейшины в Большом Зале, Цзян Баоюнь, Цзян Ляньцзянь или кто-либо другой, все они были в полном шоке, когда они увидели, что Злого Бога Огня уничтожили. Они думали, что после того как Мугу Буюй достал свою сильнейшую марионетку - Злого Бога Огня, и создал совершенную систему атаки, можно считать, что он уже выиграл. Ни один из них и предположить не мог, что после этого одного удара Линь Мина, казалось бы, всесильный Злой Бог Огня, рухнул бы на месте!


Глава 285 - Неудержимый


Интенсивность взрыва была слишком сильна. Одежды Линь Мина были порваны во многих местах, они висели на его теле, как лохмотья. У него были различные травмы, которые варьировались от легких до тяжелых, но ни одна из них не была опасной для жизни. Если бы не было бесконечной живучести его лазурной истинной сущности и того факта, что оборонительный потенциал его собственного тела был настолько силен, то он был бы в жалком состоянии после принятия такой атаки.


Что касается Мугу Буюя, то его защитная сила была намного сильнее, чем у Линь Мина. Тем не менее, его основной корпус, скрытый в гораздо менее мобильной Багрово-Золотой Черепахе, был в гораздо более огорчен и смущен, чем Линь Мин. Под действием этой жестокой энергии детонации он и Багрово-Золотая Черепаха отлетели назад к краю арены, падая вниз как перевернутая черепаха. Даже оружие выпало из его рук.


В середине арены плитки, которые были отремонтированы вчера, были разнесены на куски страшной взрывной силой.


Что касается Злого Бога Огня, то все его тело было покрыто трещинами, и он казался скорее мертвым, чем живым.


Остальные два куклы были сломаны взрывом. Хвост гигантского аллигатора был сломан, и паук потерял пять из своих восьми длинных ног.


Зрители ахнули неоднократно: "Злой Бог Огня разрушен?"


"Я могу с трудом поверить своим глазам. Год назад, я лично был свидетелем силы Мугу Буюя. В то время Злого Бога Огня почти можно было считать лучше, чем заместителя Мастера Седьмого Главного Военного Дома Страны Нефритового Бамбука! А теперь, год спустя, Злой Бог Огня имеет красный скафандр. Его сила, скорее всего, намного больше, чем это было раньше, и все же он был разбит в один ход... нет ... лучше сказать, что он был разрушен".


"Это слишком страшно! Даже защитный барьер разрушен, действительно ли это человек?"


"Что за атаку использовал Линь Мин? Это была чистая сила грома? "


Все присутствующие имели некоторый уровень культивирования. В момент взрыва они были в состоянии ощутить несравнимо сильную мощь грома. Кроме того, толстый фиолетовый столб света рванул в небо, пронзая его. Это было что-то, что мог видеть каждый, если он не был слепым. Просто никто не верил, что Линь Мин был в состоянии выпустить силы грома, которые могли бы генерировать такие катастрофические разрушения.


В этот момент в небе раздавались раскаты грома. Когда зрители смотрели вверх, они смогли увидеть вспышки молнии в облаках выше, как будто гроза волшебным образом появилась в дождливый летний день.


Без сомнения, это явление было создано столбом молнии, который взлетел в небо минуту назад. Сила грома была на самом деле в состоянии прорваться сквозь небеса и жить среди облаков, яркость и интенсивность этой силы грома была просто удивительной!


Мугу Буюю наконец-то удалось перевернуться и выбраться из груды щебня, где он был. Его глаза смотрели на Линь Мина в недоумении, губы энергично дергались.


Это невозможно! Как он мог иметь такую мощную атаку!?


Ка ка ка!


С легким треском упало несколько кусков оболочки Багрово Золотой Черепахи. Очевидно, что это было вызвано травмой минуту назад, что и привело к трещинам!


"Даже Багрово-Золотая Черепаха была повреждена!"


Мугу Буюй испустил тяжелый вздох. Силовое Поле Истинной Сущности было наследием, которое было на одном уровне с властью Законов, и все же ему до сих пор не удалось полностью заблокировать удар Линь Мина!


Насколько же ужасающим был этот шаг!? Даже силач на пике Хоутянь (Послезавтра) не может сравниться!


«Для того чтобы использовать такую атаку, этот мальчик должен был использовать какую-то секретную технику, нет никакого способа, которым он мог бы использовать его снова! Мое Силовое Поле Истинной Сущности не нарушено, нет необходимости бояться этого нападения снова ...» - с этой мыслью быстро бьющееся сердце Мугу Буюя смогло успокоиться.


"Многие из моих марионеток были уничтожены, включая даже Злого Бога Огня! Я, безусловно, заставлю вас заплатить! "


Мугу Буюй сжал челюсти, уголки его губ закруглились в мерзкой улыбке. Для Мастера-Кукольника каждая марионетка была чрезвычайно дорога и ценна. Паук и гигантский аллигатор были серьезно повреждены, а Злой Бог Огня был превращен в металлолом. Багрово-Золотая Черепаха также имела незначительные повреждения. От этих убытков сердце Мугу Буюйя обливалось кровью.


Изготовление марионетки требует огромного количества времени, усилий, а также всевозможных редких и драгоценных материалов. Мугу Буюй просто не может позволить себе потерять свои куклы, особенно Злого Бога Огня. Он заплатил цену за эти марионетки, и теперь они были почти разрушены Линь Мином. Он чувствовал, как будто ему сломали руки и ноги одновременно.


Мугу Буюй схватил четыре различных вида оружия, глядя на Линь Мина, как если бы он хотел искромсать его на миллион кусочков.


В этот момент глаза Мугу Буюя дернулись. Он увидел, как Линь Мин согнул пальцы, и в его ладони, вращаясь вокруг, появилась фиолетовая стальная игла.


Мм?


«Минуту назад, этот мальчик достал эту стальную иглу, чтобы организовать это ужасающее нападение?»


Мугу Буюй не смог подтвердить свои подозрения. Эта фиолетовая стальная игла, на первый взгляд, не казалась ничем особенным.


"Чем бы ни было вызвано это ужасающее нападение, он не сможет запустить его несколько раз. Мне нет необходимости бояться его!»


Когда Мугу Буюй подумал об этом, он выгнал нерешительность и страх, накопившиеся в его сердце. Он схватил четыре оружия в руки, концентрируясь на пределе. Когда он увидит, как эта стальная игла вылетит, он немедленно срубит её!


В Большом Зале Ши Цзунтянь вновь увидел эту стальную иглу с обившимся драконом. Он был потрясен и даже встал со стула.


"Это ... это!?!?"


Ши Цзунтянь естественно имел необыкновенное зрение. Когда он впервые увидел, что Линь Мин достал эту стальную иглу с драконом, он на самом деле не думал, что на это стоит обратить большое внимание. Но на этот раз он сознательно использовал свою силу души, чтобы исследовать. Когда сила души коснулась поверхности стальной иглы, ужасающая сила грома, которая была сжата до возмутительной степени, ударила в ответ!


"Что за ... он может реально отразить зондирование силой души?" Ши Цзунтянь был в шоке. Он был мастером крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии)! И все же эта стальная игла, которая была в руках младшего, на самом деле смогла заставить его свернуть свое восприятие. Это могучая сила грома ... может ли эта стальная игла, быть проявлением грозовой энергии, что на самом деле собралась в чистую громовую материю!?!?


Ши Цзунтянь собирался продолжить расследование, но в это время Линь Мин щелкнул пальцем, и дракон отлетел со стальной иглы!


Мугу Буюй был в критической ситуации. У него было пульсирующее предчувствие, что эта стальная игла была совсем непростой. Четыре вида оружия в его руках все были важными сокровищами высшего высокого класса. Кроме того, на них были вписаны специальные марионеточные символы, направляемые истинную сущность в его теле. Они были оружием, которое было сделано специально для него.


Мугу Буюй заплатил большую цену за эти особые сокровища высшего качества в своей руке. Он не мог поверить, что с этими сокровищами он не сможет блокировать небольшую стальную иглу. Линь Мин был редким гением, но, в конце концов, он все еще был обычным мастером военного дела из 36 стран. Как он мог иметь что-то, что превосходило бы все эти сокровища в его руке?


"Сломайте для меня!" - Мугу Буюй вскрикнул и отправил все четыре вида оружия, чтобы уничтожить стальную иглу с драконом!


Серп, длинный меч, железная игла и молоток - все четыре были в тысячи раз больше, чем крошечная стальная игла с драконом. Столкновение между ними было бы полностью нечестным, так же, как слон против муравья. Несмотря на это, все поняли, что сила Линь Мина была бездонно глубокой, никто из них не верил, что эта стальная игла может взорваться с ужасающей силой.


Однако когда четыре сокровища Мугу Буюя одновременно ударили по стальной игле, произошла совершенно неожиданная сцена!


Взрыв!


Гром зазвучал на земле, и ужасающий фиолетовый луч света выстрел в небо! Сотни толстых электрических змей свернулись в воздухе, бешено крутя вокруг. Мугу Буюй, который скрывался в Багрово-Золотой Черепахе, отлетел назад как мяч, который пнул человек!


Вся публика была ошеломлена, как это могло произойти?


Зрители ещё не успели среагировать, когда внезапно закричал настоятельный голос: «Берегитесь ударных волн!"


Эта конструкция массива должна была защитить аудиторию. Но этот оборонительный барьер уже был разрушен в последней атаке. Без защиты завесы света, фиолетовый взрыв, смешиваясь с дугами страшной молнии, зверски рванул в толпу!


Ученики, ближайшие к арене, вскрикнули в тревоге. Они сразу же активировали всю истинную сущность, чтобы защитить свое тело, встречая страшные ударные волны и молнии. Они не были слабыми, но даже в этом случае, после удара фиолетовых энергетических волн, они почувствовали, как забурлила их кровь, и все тело занемело.


Несколько мастеров, чье культивирование было только на стадии Закалки Кости, были даже отброшены назад, получили ранения, кашляли кровью.


"Боже мой, это слишком страшно. Последствия истинной сущности на самом деле имеет такую силу; как же страшно быть прямо перед ней? "


В зоне ожидания Чжан Яньчжао взял свою саблю, чтобы противостоять ударным волнам истинной сущности. Почувствовав неоценимую энергию внутри, он мог только с грустью улыбнуться, бормоча себе под нос: «Какая ирония. Хотя моей силы недостаточно, чтобы достигнуть первой пятерки, с точки зрения силы атаки я сходу поверил, что был гораздо выше всех остальных. Но не по сравнению с Линь Мином. Даже если я использовал бы сильнейший ход Тройное Убийство Кровавого Короля, я не смог даже приблизиться к этому".


После того как ударная волна от взрыва пробежала мимо, публика была в полном хаосе. В это время все не могли не задаться вопросом: что случилось с Мугу Буюем, который был непосредственно поражен этим?


Внезапно все повернули головы, чтобы посмотреть. Они увидели, что Мугу Буюй в панцире черепахи уже врезался в каменный столб, всё его тело марионетки было покрыто щебнем, он был неподвижен.


Такая страшная атака! Даже если Мугу Буюй имел оборонную мощь Багрово-Золотой Черепахи, такого влияния было бы достаточно, чтобы ранить его.


Это было слишком страшно.


Под звуки падающих камней Мугу Буюй, наконец, выполз из-под обломков. Нужно сказать, что оборонная мощь Багрово-Золотой Черепахи была действительно устойчивой. Даже при второй атаке стальной иглы она не взорвалась на кусочки, на поверхности только появилось массивное число трещин.


Но даже несмотря на это, Багрово -Золотаяя Черепаха обладала удивительной оборонной мощью, она все еще не могла защититься от поражения электрическим током или повреждения от удара и была отшвырнута. Мугу Буюй был обожжен до черноты по всему телу, и его органы, казалось, были смещены.


Ка ка ка ...


Все больше кусков Багрово-Золотой Черепахи рассыпалось прочь, Силовое Поле Истинной Сущности балансировало на грани очень опасной ситуации.


Мугу Буюй был напуган до умопомрачения. Этот Линь Мин был просто ненормальным монстром, такое бесчеловечное нападение действительно может быть невероятно разрушительным!


Хотя вторая атака была значительно слабее, она определенно может соответствовать или даже превышать тотальную атаку от мастера на пике Хоутянь (Послезавтра).


Если бы он был поражен снова, он боялся, что его Багрово-Золотая Черепаха будет повержена окончательно. Если бы это случилось, то боевая эффективность Мугу Буюя была бы утеряна. Его потери были бы просто невообразимы.


Глаза Мугу Буюя были налиты кровью, когда он послал уничтожающий взгляд Линь Мину, как будто он хотел проглотить его. Он мог только проскрежетать зубами и, наконец, сказать: "Я признаю поражение!"


Мастер-Кукловод обладал многими различными формами атак и мог сформировать трехмерную систему атаки со всех граней. По сравнению с обычным мастером военного дела, у него было много преимуществ. Но недостатки также были очевидны. После того как марионетка была повреждена, ремонт был очень хлопотным. Он не был похож на обычных мастеров военного дела, которые могли бы просто съесть лекарства, отдохнуть в течение нескольких дней и полностью восстановиться.


" Мугу Буюй признал свое поражение ..."


"Слишком страшно. Линь Мин фактически ввел Мугу Буюя в эту ситуацию. Я думаю, что даже Цзян Баоюнь проиграет Линь Мину! "


"Я не думаю, что у Цзян Баоюня есть шанс, он, кажется, примерно того же уровня, что и Мугу Буюй ..."


Ученик Седьмой Главной Долины хлопнул себя по бедру и сказал с некоторым раздражением: «Если бы я знал, обо всем этом раньше, я бы сделал ставку на Линь Мина! Даже если бы я поставил только десять камней истинной сущности, я стал бы богатым человеком! "


Глава 286 - Закрытие занавеса на заключительном акте


Многие сожалели, что не сделали ставки на победу Линь Мина. Все они имели ограниченное предвидение. Когда Цзян Баоюнь проявил свою удивительную силу, они подумали, что он имел высокие шансы на победу. Затем, когда Мугу Буюй раскрыл свою границу Интеграции Сущности и Силовое Поле Истинной Сущности, они подумали, что Мугу Буюй выиграет.


Теперь он был полностью устранен Линь Мином, так что они в свою очередь передали всю свою поддержку Линь Мину.


Голос холодно сказал: "Сражение не состоялось, никто не знает исхода. Возможно, Линь Мин не сможет победить Цзян Баоюня! "


"Мм?"


"Самый страшный аспект Мугу Буюя заключается в его оборонной мощи. Сила атаки Линь Мина превысила даже силу мастера на пике Хоутянь (Послезавтра), так что он был в состоянии подавить Мугу Буюя. Но Цзян Баоюнь отличается. Самый страшный аспект Цзян Баоюня - в его силе атаки и скорости. Если атака Линь Мина не сможет достичь Цзян Баоюня, то проигравшим абсолютно точно будет Линь Мин!


После этих слов все стали чувствовать, что это было очень рациональное и обоснованное рассуждение.


Мастера часто были в состоянии одинаково сдерживать друг друга в различных аспектах. Мугу Буюй и его марионетка были очень медленными. Линь Мин был идеальной мишенью.


Но Цзян Баоюнь отличался от него.


Его скорость меча достигла вершины!


Его скорость движения достигла апогея!


Его сила атаки достигла вершины!


Он был совершенно иным типом мастера, чем Мугу Буюй.


Поэтому конечный результат этой битвы был непредсказуем ...


Когда толпа обсуждала между собой, Линь Мин также проигрывал бой между ним и Цзян Баоюнем в ее воображении. Он когда-то был полностью уверен в себе, но до сих пор не видел и не испытал истинную и полную силу Цзян Баоюня, и он не знал причину уверенности Цзян Баоюня в себе.


"Жаль, что моя Сущность Пламени слишком мала и слаба прямо сейчас. В противном случае, я мог бы совместить гром и огонь - было бы намного легче иметь дело с Цзян Баоюнем..."


Сущность Пламени в Семени Еретического Бога Линь Мина была гораздо более грозной, чем это было в прошлом. Тем не менее, не было повышения в его собственной сущности; она по-прежнему была важной Сущностью Пламени самого низкого из уровней.


После того как в последнее время он использовал некоторые другие виды пламени Сущности Пламени, чтобы создать свою собственную, а также сбора информации, Линь Мин был в состоянии подвести итог опыту и мыслям, которые у него были.


Как правило, Сущность Пламени мастера (например, Вечный Огонь Шамана Племени Огненного Червя в Южных Просторах или Пламя Бездны Хо Яньло из Фракции Очищения), как только её класс было решен, он никогда не сможет быть повышен до более высокого класса. Например, важная Сущность Пламени среднего уровня родилась как таковая, она никогда не сможет снова быть улучшена.


Даже если будут собраны все виды редких и драгоценных материалов для её повышения, Сущность Пламени просто станет сильнее, но останется того же уровня. Она никогда не будет иметь качественную эволюцию.


Это было похоже на обращение с собакой. Можно было бы накормить ее хорошим мясом и хорошими костями, позволяя ей становиться все сильнее с каждым днем. Но как бы сильна эта собака ни стала, она никогда не станет тигром.


Сущности Пламени высшего класса только немного отличалась. Например, земная Сущность Пламени начинала как детеныш тигра. После голодовки, она, разумеется, была бы хуже хорошей повзрослевшей собаки. Но, в конце концов, тигр был тигром. Даже если бы ему подавалось гнилое мясо каждый день, он в конечном итоге вырастет и станет зверем, с которым простая собака не могла бы справиться.


Что касается текущей Сущности Пламени Линь Мина, то даже если её поместить среди собак, она была бы самой слабой и самой жалкой из щенков. Тем не менее, разница в том, что она может постоянно расти и даже изменить суть. В будущем она может стать тигром или превратиться в дракона. Когда это случилось бы, её истинная ужасающая сила вырвалась бы.


Если бы он хотел, чтобы его Сущность Пламени имела качественное изменение, то это может произойти только после пожирания других Сущностей Пламени.


Что же касается всего остального, то даже самые лучшие материалы с атрибутом пламени, таких как перья Алой Птицы, могут увеличить только силу Сущности Пламени в его классе; они не могли привести Сущность Пламени на другой уровень.


Из-за этого Линь Мин хранил и не использовал большинство из перьев Алой Птицы, которые он получил, обманув Священного Зверя Му Цяньюя, миленького маленького Огонька.


Когда Линь Мин думал о боевой силе и возможных слабых сторонах Цзян Баоюня, в Большом Зале некоторые из старейшин Седьмой Главной Долины смотрели на Линь Мина и говорили о нем.


Эта битва шокировала их.


Не только Ши Цзунтянь, но и некоторые другие старейшины заметили стальную иглу с драконом. Они поняли, что это был не настоящий материальный объект, а то, что было образованием чистой энергии.


Глаза Великого Старейшины Фракции Меча сверкнули. Он опустил голову, как если бы он был в нерешительности на мгновение, а затем медленно сказал: "Если этого старика не обманывают его потухшие глаза, то, должно быть это инструмент, который был образован чистой грозовой энергией ... Такие вещи не то, что может иметь даже силач с громовым атрибутом в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это невероятно, что мальчик на Ступени Сокращения Пульса действительно может иметь вещи такого рода ... "


"Старейшина Цзян, не говорите мне, вы верите, что этот Линь Мин был на самом деле способен образовать эту стальную иглу? Это плохая шутка!" - суверен Фракции Цитры холодно фыркнула, очевидно, относясь к мнению старейшины Цзян с полным пренебрежением. "Это невозможно, чтобы ребенок на Ступени Сокращения Пульса создал чистое энергетическое оружие, даже если бы он был бы лучшим из всех талантов! Это требует несравненно густой истинной сущности, а также слияния грома, подаренного небесами. Ему нужно будет очистить энергию атрибут грома, а затем поместить эту энергию в оружие. Таланта Линь Мина едва хватает, но он абсолютно точно не имеет требуемой истинной сущности! Если он это сделал, то он может просто забыть о турнире и подняться прямо сюда. Я отдам ему свое место! " - сказала старуха из Фракции Цитры тем же пугающим тоном. Она непрерывно принижала Линь Мина. Она действительно не то чтобы не любила, но даже не имела допустимого приличиями отношения к Линь Мину.


Потому что независимо от того, к какой бы Фракции ни присоединился бы Линь Мин, было невозможно, чтобы он присоединился к ее Фракции Цитры. Если бы он присоединился к другой фракции, то, что было эквивалентно получению еще одного мощного конкурента. Она поняла это и, таким образом, ее впечатление от Линь Мина продолжало ухудшаться.


Старейшина Цзян слегка улыбнулся. Линь Мин не присоединится к Фракции Цитры, но существует высокая вероятность того, что он присоединится к Фракции Меча. Меч и копье имели много общих черт, которые могли бы помочь друг другу, и, хотя Линь Мин не мог практиковать искусства меча, было еще много методов культивации о вращении истинной сущности, которые он мог бы использовать. Кроме того, Фракция Меча имела наиболее обильные ресурсы.


Таким образом, Фракция Меча будет иметь три больших таланта: Цзян Баоюня, Цзян Ляньцзяня и Линь Мина. Улыбка на лице старейшины Цзяна становилась все шире и шире. Он погладил свою бороду и сказал: "Даже если игла не была создана Линь Мином, это также очень необычно, что он может контролировать энергетическое оружие уровня Сяньтянь (Врожденной стадии)."


"Это только удача, и больше ничего! Он просто нашел джек-пот, когда он наткнулся на наследие какого-нибудь мастера Сяньтянь (Врожденной стадии)! С этой возможностью, он, естественно, будет в состоянии вырасти как на дрожжах в течение короткого периода времени. Но после этого периода все это исчезнет ".


Услышав циничные насмешки Суверена Фракции Цитры, Му Цинхун вдруг холодно перебила: "Есть бесчисленное множество счастливых возможностей, которые могут быть найдены на Континенте Разлива Небес. Тем не менее, есть только несколько человек, которые могут их получить. И им не хватает не удачи, а умения, мужества и мудрости! "


Му Цинхун была хорошо осведомлена о том, как Линь Мин получил свой Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Он бросился на вершину Громовой горы с культивированием только на стадии Закалки Кости. Он даже пробрался в логово Стремящегося Дракона и сумел получить Магнитный Камень Рождения. Это мужество и бесстрашная отвага не может исходить от любого обычного человека.


Это чрезвычайно восхищало Му Цяньюй в Линь Мине. Были бесчисленные таланты и гении в пределах Континента Разлива Небес. Тем не менее, число истинных силачей высокого уровня было на самом деле очень низким. Не потому, что все остальные имели недостаточный талант, а потому, что им не хватало мудрости, понимания, восприятия, и несравнимо твердого сердца боевых искусств.


Му Цинхун имела высокий статус. Услышав её слова похвалы, старая женщина из Фракции Цитры не сразу ответила. Ши Цзунтянь улыбнулся, будучи посредником между ними: "Дева Цинхун имела в виду, что возможности представляются только тем, кто готовится. Каждый счастливый случай имеет сопутствующий риск, который соответствует награде! Существует тонкая грань между получением этого счастливого шанса и смерти от нищеты ".


Пока старейшины обсуждали эти вопросы, некоторые другие поединки уже прошли на арене.


Два мастера, которые также представляли мощнейшие силы атаки столкнулись друг с другом –Хо Яньло и Чжан Яньчжао. Сущность Пламени Хо Яньло оказалась сильнее, разбивая Тройное Убийство Кровавого Короля Чжан Яньчжао. Это вызвало у публики крики удивления. Мощность Пламени Бездны была действительно страшной. Если бы не было атаки молнии, которую использовал Линь Мин, то Пламя Бездны было бы самым мощным шагом в этом году на Военном Собрании Главной Фракции.


После этого был Фан Ци против Мугу Цзижуна.


После того как Фан Ци потерял Флаг Массива Золотого Света, он мог бы быть на самом низком месте из 11 человек. Однако Мугу Цзижун был не намного лучше. Когда он сражался против Хо Яньло, трое его марионеток были сожжены дотла, и в результате его сила была значительно уменьшена.


Можно сказать, что эти двое были товарищами по несчастью, товарищами проигравшими, которые потеряли много своих сил. После жесткой битвы Мугу Цзижун, наконец, смог победить Фан Ци. Эта победа была в основном означала, что Мугу Цзижун будет десятым, и Фан Ци будет одиннадцатым.


23-й раунд: Чжан Яньчжао против Хуан Сяоде. Большая часть толпы приветствовала Чжан Яньчжао и считала его шансы более оптимистичными. Тем не менее, то, что происходило во время поединка, часто может удивить. Хуан Сяоде создала иллюзию за иллюзией и была в состоянии заставить Чжан Яньчжао ударить пустой воздух. После этого он был разбит контратакой Хуан Сяоде.


Таким образом, восьмое и девятое место также были урегулированы. Чжан Яньчжао взял свою Саблю Кровавой Волны, чтобы принять участие в этом Военном Собрании Главной Фракции, и достиг только девятого места. Этот результат был намного хуже, чем тот, на который надеялись старейшины семьи Чжан. Можно сказать только, что в этом году на Военном Собрании Главной Фракции было просто слишком много экстремальных талантов.


После того как соревнования 24-го тура закончились, команда судей решила временно отложить поединки между Линь Минем, Цинь Усинь, Цзян Ляньцзянем, Цзян Баоюнем, Мугу Буюем и Оуяном Мином на три дня. Поединки других конкурсантов будут идти как обычно.


Потому что эти шесть человек имели удивительную боевую силу, защитную конструкцию массива арены пришлось отремонтировать и укрепить. Кроме того, Цзян Ляньцзянь был тяжело ранен, и куклы Мугу Буюйя были серьезно повреждены, значительно уменьшая свою боевую мощь. Если матчи продолжались бы, то невозможно было бы для них отобразить весь свой потенциал, таким образом, было принято решение отложить поединки.


Линь Мин был равнодушен к этому решению. В топ-11 был только один человек, с которым он еще не сражался, и это был Цзян Баоюнь.


Это будет его последний бой.


В течение трех дней Линь Мин был устроен в Седьмой Главной Долине, чтобы остаться в тихой комнате, которая была построена над отверстием к импульсу земли.


Особенностью отверстия было то, что существует источник энергии, которая хлынула из земли. Здесь энергия неба и земли была вдвое богаче по сравнению с другими местами. Что же касается сравнения с Небесным Королевством Удачи, то разница была как между небом и землей.


В то же время Линь Мин ел духовные плоды и овощи. Эти продукты содержали богатую энергию неба и земли, которая была даже чище, чем в Зале Цветка Пустыни. Линь Мин подозревал, что еда, которую он съел, была оценена в более чем 100 камней истинной сущности. Если это было преобразовано в золото, то было бы 100 000 золотых таэлей! Съесть их в один присест это было невероятно. Все ежегодные расходы Кронпринца даже не будут в состоянии покрыть несколько блюд. Линь Мин просто не мог себе представить, сколько золота тратится на продукты питания.


Но так как пища подавалась бесплатно, Линь Мин, естественно, принял её и развязал свой пояс, чтобы съесть столько, сколько он мог. Поскольку Седьмая Главная Долина награбила столько ресурсов, он ел со спокойной совестью.


В течение этих трех дней Линь Мин не выходил. Он оставался в своей комнате и медитировал в культивировании. При поддержке эфирного боевого намерения эффективность Чудесной Голубой Пилюли и энергии неба и земли, которую он получил от употребления в пищу духовной пищи, были полностью поглощены им. Медленно, его ранний этап Ступень Сокращения Пульса стал все чаще утверждаться.


Эти три дня прошли спокойно.


Когда Линь Мин сидел в своей комнате после целой ночи в медитации, его глаза медленно открылись. В тот момент в его зрачках блеснул гром.


Сегодня был по-настоящему последний день истинной битвы. Что касается Линь Мина, то он имел лишь один поединок, и это будет его бой против Цзян Баоюня.


Глава 287 - Синий и Черный Мечи Близнецы


Было раннее утро. Солнце уже поднялось с востока, рассеивая мутный серый туман, который окутал землю. Вся Седьмая Главная Долина кипела от волнения.


Потому что на сегодняшний день запланировано всего несколько поединков, оставалось и много свободного времени. Поэтому первый поединок должен был начаться поздним утром.


Тем не менее, на дня вся площадь была уже так плотно заполнена, что было трудно даже через неё пройти.


В эти последние три дня всё, кроме последнего раунда турнира, было закончено, в том числе второй и третий ярусы. Ранги от 100 до 200 уже были определены по очкам, полученным в Десятитысячном Убийственном Массиве.


Цинь Синсюань удалось достичь ранга 169, а Лин Сэнь достиг ранга 72. Эти два результата уже были рассмотрены, как отличные для мастеров из 36 стран.


Из Небесного Королевства Удачи было три человека, которым удалось достичь топ-200. Цинь Цзыя был просто в восторге от этого успеха.


Приятный сюрприз, который преподнес мальчик Линь Мин, был слишком велик. После победы над Мугу Буюем на Линь Мина возлагались большие надежды стать чемпионом! После того как Линь Мин займет первое место, Цинь Цзыя сможет получить Пилюлю Открытия Небес, которую он так жаждет в своих мечтах!


Бесчисленные мастера военного дела стремились к области Сяньтянь (Врожденной стадии) на протяжении всей своей жизни. Даже Цинь Цзыя, который имел простую личность и часто был равнодушен, был чрезвычайно взволнован перспективой официально вступить в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Тем не менее, Цинь Цзые стало ясно, что область Сяньтянь (Врожденной стадии) была определенно концом его пути боевых искусств. Среди мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра) он был среди лучших, и для тех, кто был в области Хоутянь (Послезавтра), было трудно стоять с ним плечом к плечу. Но после того как он достигнет области Сяньтянь (Врожденной стадии), он будет только самым обычным Сяньтянь (Врожденной стадии) мастером, подобным тем, которых часто превосходят самые талантливые гении.


Но даже так Цинь Цзыя был удовлетворен этим. Кто знает, сколько мастеров на Континенте Разлива Небес застряли при переходе к области Сяньтянь (Врожденной стадии)? Они не могли совершить прорыв всю свою жизнь и, наконец, умирали, не исполнив свои мечты.


Когда Линь Мин достиг площади, он увидел пожилого человека в синем, который любезно улыбался ему, держа за спиной длинный меч. Когда Линь Мин увидел этого старца, он был поражен. Этот старик просто стоял там, но, казалось, как будто вокруг него плавала невидимая аура меча, способная разрезать все.


Мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Сердце Линь Мина заколотилось. Мастера крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) встречались очень редко, даже в Седьмой Главной Долине. Многие Суверены фракций не были в состоянии достигнуть крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Линь Мин". Старик в синем любезно улыбнулся Линь Мину, как будто они поддерживают тесные отношения друг с другом. Это было в резком контрасте против острой ауры меча, которая окружала его.


"Старший". Линь Мин поклонился в знак уважения.


"После турнира убедитесь, что вы найдете Террасу Меча на Пике Абсолютного Меча и отыщите меня. Имя этого старика Цзян Уцзи".


Цзян Уцзи... Линь Мин втянул в себя глоток холодного воздуха. Этот старик действительно был Сувереном Фракции Меча!


Хотя Линь Мин гордился своим статусом и способностями, но на таких созданий, как Цзян Уцзи, ему по-прежнему необходимо смотреть с уважением.


"Конечно", - Ответил Линь Мин в знак уважения. Он был в состоянии слабо догадаться, что Цзян Уцзи и хотел от него. Так как это было личное приглашение от Суверена Фракции Меча, естественно было невозможно отказаться.


В это время раздался сердечный смех: "Цзян Уцзи, а вы довольно лукавы".


Когда этот голос прозвучал, казалось, как будто он был далеко. Но сразу после этого он вошел в его уши. Линь Мин повернул голову и увидел красивого мужчину в белом халате, идущего к нему. Он был в нескольких сотнях футов, но пересек эту дистанцию всего за несколько шагов, как будто путь под ним сократился.


Это было также мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Глаза Линь Мина распахнулись. Он не знал, сколько мастеров крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) было в Седьмой Главной Долине, но он мог сказать, что они все были на уровне Суверена. Если такие фигуры были в списке Небесного Королевства Удачи, даже император должен быть осторожным вокруг них. Чтобы быть более точным, любой император мира смертных даже не имеет квалификации, чтобы увидеть их.


"Турнир еще не закончился, и все же ваша Фракция Меча уже думает о том, как присвоить этот молодой талант? Линь Мин - мастер копья. Если он попадет в вашу Фракцию Меча, ему там нечего будет делать. При таком раскладе для него гораздо лучше присоединиться к моей Фракции Акации!" - человек в белом улыбнулся и очень небрежно похлопал по плечу Линь Мина, как если бы он показывал много любви и нежности.


Похотливая улыбка человека в белом полностью объяснялась характером его хваленого статуса.


"Моя Фракция Акации. Хехе, вы хоть понимаете, какие выгоды вы будете иметь, если присоединитесь к моей Фракции Акации? Для вас есть тысячи красавиц в свободном доступе. Если вы увлечетесь кем-то, то можете просто взять их. Моя Фракция Акации может удовлетворить любой ваш вкус: молодые девушки, которым по 14, по 18 или даже несколько десятков лет. У нас есть зрелые женщины, которые богаты опытом и методами всех видов. Хотя это звучит немного старомодно, но вы никогда не будете в состоянии отличить их от двадцатилетних. Стоит вам только захотеть, и вы можете получить любой тип! У нас есть матери с дочерьми, близнецы, четверняшки, сестры, все, что о чем вы могли только мечтать! Кроме того, Линь Мин, с вашим статусом эти девушки будут падать друг на друга, чтобы подняться к вам в постель. Они будут ломать голову и делать все, на что способны, чтобы порадовать вас. Это в конечном итоге та жизнь, которой должен жить человек!"


Услышав грубоватый смех Суверена Фракции Акации, Линь Мин был ошеломлен. Если бы не культивирование этого человека, то Линь Мин с трудом бы мог подумать об этом человеке как о Суверене. Но как только Линь Мин вспомнил, что такое за место эта Фракция Акации и что это была за фракция, которая сосредоточена на плотских методах культивирования, он все понял.


"Мм? Разве вы не заинтересованы?"Видя, что у Линь Мина нет никакой реакции, глаза Суверена Фракции Акации смотрели на него непонимающе. Он, вероятно, подозревал, что Линь Мин имеет проблемы с телом, или, возможно, он имел другую сексуальную ориентацию.


Линь Мин потерял дар речи. В конце концов, он сказал: "Спасибо Суверенам за добрые мысли, но вступление в секту является очень важным, и многое стоит на кону. Я честно ещё не думал об этом как следует".


Согласно обычаям Небесного Королевства Удачи, Линь Мин, наконец, достиг возраста, когда можно было бы обсудить брак. Он, естественно, желал женщину, ведь он был юношей с гормонами. Но для него методы культивирования Фракции Акации были просто слишком низкосортными, и он никогда не смог бы использовать женщин, чтобы культивировать что-то вроде Силы Божественной Акации.


"Ха-ха, конечно, при обсуждении таких вещей, естественно, вам необходимо хорошенько подумать. После этого турнира приходите к моей Фракции Акации, если у вас есть свободное время. У меня есть несколько подарков, подготовленных для вас". Суверен Фракции Акации похотливо улыбнулся, и значение этой улыбки было просто для понимания любого человека. Линь Мин мог себе представить, каковы были эти так называемые "подарки".


Линь Мин не знал, смеяться или плакать.


С появлением Суверена Фракции Акации Цзян Уцзи сохранил спокойствие и безмятежное выражение. Между крупнейшими фракциями Седьмой Главной Долины, Фракцией Меча и Фракцией Акации было немного гармонии и доброй воли. Одна из них была самопровозглашенной праведной сектой, которая следовала ортодоксальным путем, в то время как другая была злой сектой, сосредоточенной на исполнении своих земных желаний. Их идеалы противоречили друг другу; они никак не могли бы ладить.


Пока Суверены двух крупнейших фракций Седьмой Главной Долины холодно смотрели друг на друга, турнир уже стартовал. Для сегодняшних матчей были приглашены только шесть конкурсантов: Линь Мин, Цинь Усинь, Цзян Ляньцзянь, Цзян Баоюнь, Мугу Буюй и Оуян Мин.


Эти шесть человек были обречены быть первой шестеркой в этом году на Военном Собрании Главной Фракции.


Первым вышел на арену Мугу Буюй. Он уже перешел на новую марионетку. Ремонт сильно поврежденной марионетки был сложным и утомительным делом, которое занимает много времени. Таким образом, Мугу Буюй мог взять только запасную марионетку. Конечно, её сила явно уступает драгоценной комбинации.


Тем не менее, несмотря на то, что он был в невыгодном положении, его боевая сила была до сих пор удивительно высока. В своем матче против Цинь Усинь Мугу Буюй смог легко выиграть, потому что музыка цитры Цинь Усинь была просто не в состоянии пробить его Силовое Поле Истинной Сущности.


Позже Оуян Мин сражался с Цзян Ляньцзянем. Атаки Цзян Ляньцзяня были быстрыми и резкими, но, в конце концов, он не смог побороть Оуяна Мина и потерпел поражение.


Вот и определились обладатели пятого и шестого места. Цинь Усинь была пятой, а Цзян Ляньцзянь был шестым.


Дальше была борьба за первые четыре места этого турнира.


Оуян Мин против Цзян Баоюня.


Эта битва вызвала огромный интерес у зрителей. Это произошло потому, что они когда-то думали, что эта битва будет решающей схваткой на Военном Собрании Главной Фракции в этом году.


Это был первый раз, когда Цзян Баоюнь достал свой меч, в результате чего каждый был очень удивлен. В ножнах на спине Цзян Баоюня было два меча. Один из них - синий, а другой - черный. Оба меча были тонкими и длинными. Синий покрыт сине-зелеными чешуйками, от чего светился холодным светом.


Что же касается черного меча, то он был вставлен в ножны. Эти ножны, казалось, сделаны из какого-то черного камня.


Эти два меча привлекали внимание каждого. Даже Линь Мин смотрел на них с большим беспокойством. У него было ощущение, что они были не так просты, как казались.


В качестве фехтовальщика Цзян Баоюню удалось достичь этой стадии, не вынув своего меча. Этого было достаточно, чтобы показать, насколько страшен он был на самом деле. Теперь, когда он впервые достал свой меч, их на самом деле оказалось, что их два. Это развеселило аудиторию.


"Цзян Баоюнь использовал два оружия?"


"Это невозможно. Наша Фракция Меча Седьмой Главной Долины культивирует только один меч. Мало того, метод двойного меча - неортодоксальный метод. Цзян Баоюнь никогда не стал бы делать что-то настолько пустяковое и с пренебрежением к важнейшей основе пути меча.


Фехтовальщик с двумя мечами имел преимущества. Тем не менее, истинный ортодоксальный фехтовальщик держал один клинок как своего короля. Те фехтовальщики, которые преследовали конечную вершину меча, почти все использовали один клинок. Конечно, в древние времена был и легендарный фехтовальщик по имени Ван Чэншэн, который использовал редкий метод двойного меча.


После того как поединок начался, Цзян Баоюнь не стал доставать свой черный меч. Вместо этого он достал только голубой. Острый свет меча был выпущен, как будто зеленые радуги упали с неба. Пурпурное пламя, которое выпустил Оуян Мин, было разрублено на куски.


С его мечом в руке аура Цзян Баоюня полностью изменилась. Как только начался бой с Оуяном Мином, он стал совершенно односторонним. Всего за десять вдохов поединок закончился, и Оуян Мин признал свое поражение.


Цзян Баоюнь положил синий меч обратно в ножны. Что же касается черного меча, то он даже не прикоснулся к нему.


У него было два меча, и все же он использовал только один?


Никто не верил, что второй меч Цзян Баоюня был там каким-то причудливым украшением. Он абсолютно точно содержал ужасающее количество энергии. Причина, по которой Цзян Баоюнь не использовал его, была, вероятно, в том, что Оуян Мин не имел квалификации, чтобы заставить его.


"Цзян Баоюнь, должно быть, владеет двумя мечами. Так как у него есть два меча, то второй должен быть привязан к какому-то особому мастерству, которое он использует ... "


Линь Мин обдумывал это. Когда он смотрел на Цзян Баоюня, ему было трудно оценить его. Он просто всегда был таким спокойным и уверенным. Естественно, он мог быть настолько уверенным.


Публике было очень любопытно, что же это за второй меч Цзян Баоюня. Они с нетерпением ждали его появления и надеялись, что он будет использовать его против Мугу Буюя. Тем не менее, они были разочарованы.


Когда судья объявил поединок между Цзян Баоюнем и Мугу Буюем, Цзян Баоюнь фактически отказался от участия.


"Цзян Баоюнь, почему вы не хотите сражаться со мной?" - лицо Мугу Буюя было искажено и выглядело безобразно гротескно.


"Я не хочу такой победы. Ваш Злой Бог Огня разрушен, и ваша Багрово-Золотая Черепаха находится в плохом состоянии. На данный момент вы мне не соперник". Цзян Баоюнь держал ножны, его голос был спокойным.


Мугу Буюй скрипнул яркими белыми зубами и рассмеялся: "Так вы жалеете меня. Подумать только, что я, Мугу Буюй, однажды рухну с неба и окажусь в таком положении, когда другие будут жалеть меня!"


Хотя Мугу Буюй ненавидел Цзян Баоюня, он не мог не признать, что с его текущим состоянием ему было невозможно быть достойным противником Цзян Баоюню.


Цзян Баоюнь сказал: "Нет необходимости говорить дальше. Прямо сейчас вы даже не имеете квалификации, чтобы заставить меня достать мой черный меч. Когда вы восстановте себя до пика своего состояния, то можете прийти и отыскать меня на Террасе Меча. Тогда мы и решим, кто является победителем, а кто проигравшим! "


Таким образом, поединок Цзян Баоюня и Мугу Буюя был отложен, а также была решена позиция Оуяна Мина: он стал четвертым. Оставался только один финальный матч на этом турнире, который решит, кто станет чемпионом.


Линь Мин против Цзян Баоюня.


Глава 288 - Пик всех сражений


Команда судей была остро заинтересована в финальном поединке Линь Мина и Цзян Баоюня. Они решили дать этим двум настроиться и восстановить свои силы до самого пика. Перед началом финального матча турнир был остановлен на три часа, пока не закончился обеденный перерыв.


На самом деле, к этому моменту многие люди были даже не в настроении для обеда. Они оставались на своих местах, задорно ожидая предстоящего поединка и обсуждая его собой.


Обычные ученики Седьмой Главной Долины имели ограниченное видение того, что действительно должно было произойти. Тем не менее, они имели выдающиеся способности фантазировать о том, как пройдет поединок, обмозговывая бесчисленные способы, которыми Линь Мин и Цзян Баоюнь будут бороться. Даже Черный Хрустальный Меч Цзян Баоюня имел свою тщательно "проработанную" функцию и характеристики. Специально для учеников Фракции Очищения, хотя они не были настолько хороши в бою, это была прекрасная возможность, чтобы продемонстрировать свои специализированные наборы навыков. Они проанализировали Черный Хрустальный Меч Цзян Баоюня с разных углов и вывели его атрибуты. Если человек не был осведомлен о ситуации, то он бы подумал, что эти ученики были теми, кто лично делал этот меч.


Во второй половине дня зимнее солнце было нежным и подернутым дымкой. После полудня начнется последний поединок Военного Собрания Главной Фракции. Это было противостояние между топ-талантами в пределах нескольких сотен тысяч миль Седьмой Главной территории. Этот поединок решит, кто номер один из молодого поколения!


По мере приближения рокового момента, крики арены стали подобны громовым раскатам, заглушая все остальные звуки на сотни миль. К этому времени, никто не смел издеваться или смотреть свысока на Линь Мина, даже ученики Седьмой Главной Долины. Все просто хотели увидеть бой между двумя гениями, стоявшими на вершине таланта. Это была возможность, которая выпадала раз в несколько сотен лет. Можно сказать, что такого рода случайность может произойти только по велению судьбы. Нужно сказать, что если мастер не сделал шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии), то он проживет около 200 лет. Для него эта битва произойдет только один раз в жизни! По одной лишь этой причине толпа была возбуждена до крайности!


На арене Линь Мин и Цзян Баоюнь стояли в 200 футах друг от друга. Цзян Баоюнь открыл ножны, которые он носил на спине, и вынул яркий длинный синий меч.


С этим мечом в руке импульс, который Цзян Баоюнь уже собрал вокруг себя, внезапно сместился. Его глаза заблестели, как если бы они содержали безграничный свет меча, проникая в сердце каждого, на кого он смотрел.


Если Цзян Баоюнь был спокойным человеком с мягким характером, то теперь у него был характер меча. Он был резким, ледяным и наполнен убийственными намерениями!


Цзян Баоюнь указал мечом на Линь Мина и сказал: "До начала этого Военного Собрания мой Суверен однажды сказал мне, что Оуян Мин, которому я проиграл три года назад, на последнем Военном Собрании достиг пика Ступени Сокращения Пульса и будет моим самым сложным соперником. Он предупредил меня, чтобы я был осторожным, но я сказал ему, что не Оуян Мин будет моим самым большим конкурентом. Мой самый большой конкурент - только я сам! Если я не смогу победить таланты секты третьего класса, то что за квалификация у меня есть, чтобы даже говорить о достижении конца пути меча.


"Но теперь, с этими словами ..." Цзян Баоюнь сделал глубокий вдох, сверкая глазами с ослепительным светом, как если бы они были яркими звездами, которые сияли в черной ночи.


«Я не могу не признать, что ваш талант намного превосходит мой. Когда вы и я были одного возраста, у меня не было силы. Кроме того, я обладаю большим энтузиазмом. Несравненный мастер нуждается в большой арене, чтобы расти. Эта небольшая арена Седьмой Главной территории не может претендовать на звание такой, и даже звание героя номер один Седьмой Главной территории не имеет никакого значения для меня. Кроме того, мой взор может быть затуманен этим титулом, и я могу стать самодовольным, слабым! Поэтому, когда мне было 18 лет, я начал сражаться с талантами всех других сект третьего класса, в том числе даже с Павлиньей Горой. Вначале я много проигрывал и выиграл всего несколько раз. Но позже я стал выигрывать чаще и проиграл лишь немногим! И вот в этом году я бросил вызов четырем гениям и не потерпел ни одного поражения! Поэтому я еще раз смутился, думая, что потерял бы свой путь. И тогда появились вы! Вы - соперник, посланный мне судьбой. После того как я одержу победу, я стану героем этой эпохи. Чем больше ваш талант, тем больше мой дух горит страстью!»


"Линь Мин, не подведите меня!"


Линь Мин посмотрел на Цзян Баоюня с удивлением, он не думал, что будет иметь такой широкий взгляд на мир.


За один год он бросил вызов четырем другим гениям из разных сект и победил их всех. Это было выдающимся достижением. В конце концов, Седьмая Главная Долина не может считаться самой высокой из сект третьего класса.


Неудивительно. Хотя Цзян Баоюнь проиграл Оуяну Мину на прошлом Военном Собрании, его сила и влияние в настоящее время значительно превышают Оуяна Мина, и он занимал непоколебимую позицию в сердце каждого ученика из Седьмой Главной Долины. Все это было сделано его собственным мечом!


Линь Мин также понял, почему Цзян Баоюнь любезно пригласил его присоединиться к Фракции Меча. Это произошло потому, что он не боялся соревноваться. Напротив, он жаждал истинного противника, чтобы испытать себя. Желание бросить вызов себе ... Это было сердце его боевых искусств, которое должен иметь настоящий мастер!


Линь Мин медленно сказал: «С того момента, когда я встал на путь боевых искусств, я слышал великое имя Седьмой Главной Долины. Для меня того времени Седьмая Главная Долина была подобна запретному храму, который маячил высоко в небе, и нам, простым смертным, никогда не видать его. Когда я вошел в освященные залы Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевства Удачи, я стал больше осознавать, насколько страшна Седьмая Главная Долина. Из-за вашего существования многие мастера военного дела, такие, как я, простые, обычные, навсегда потеряли свой шанс практиковать боевые искусства. Это судьба, которая была выгравирована на их костях с рождения! С этого момента я решил когда-нибудь принести свое копье сюда и прорваться к свободе, бороться за то, что принадлежит мне, и взять под контроль свою судьбу!»


"Я пытаюсь сказать, что если вы хотите считать меня соперником, который был послан вам судьбой, то я скажу вам, что я вас не разочарую. Тем не менее, сможете ли вы или нет идти в ногу с моим темпом, будет зависеть от вас! "


После этих слов Линь Мина вся публика была поражена.


Это был просто сумасшедший разговор, мастер из 36 стран на самом деле сказал такие дерзкие слова. Если бы это было всего несколько дней назад, то ученики Седьмой Главной Долины смеялись бы, пока не начали бы кататься по полу, но теперь, никто не смел смеяться, потому, что Линь Мин имел право сказать так!


"Хорошо!" - рассмеялся Цзян Баоюнь. - Линь Мин, возьмите копье!"


Эти слова, наполненные боевым духом, были как гром, прокатившийся по всем Главным Небесным Горам.


"Возьмите копье!"


"Возьмите копье!"


"Возьмите копье!"


Эхо докатилось до небес, отражаясь между небом и землей!


В этот момент вся атмосфера арены загорелась в славном исступлении. На этот раз крики были ни для Цзян Баоюня, ни для Лин Мина. Они были только в поддержку этого поединка, который определит главного мастера молодого поколения!


Линь Мин повернул запястье, и в его руке появилось Главное Тяжелое Гибкое Копье. Его аура тут же вспыхнула; он был, как недвижимая гора!


В этот момент Цзян Баоюнь начал движение. Он медленно пошел к Линь Мину. Тем не менее, его шаги были осторожными, как будто земля, по которой он шел, не может быть потревожена. Через несколько шагов произошло невероятное. Когда Цзян Баоюнь перемещался вперед, он оставил фантом, который был идентичен его тени!


Этот фантом также носил черную одежду и держал меч-сокровище в его руке. Было почти невозможно найти разницу между ним и Цзян Баоюнем.


Фантом?


Брови Линь Мина нахмурились, и сила его души бросилась наружу. Он был в состоянии чувствовать сковывающее убийственное намерение, излучающееся из этого фантомного тела!


Это был не просто призрак, но подлинный призрак, который может атаковать. Его собственная сила атаки была не слабее, чем у истинного Цзян Баоюня!


Линь Мин вдохнул холодного воздуха - в этом мире на самом деле был такой способ культивирования?


Когда оказалось, два Цзян Баоюня - публика была ошеломлена.


Цзян Баоюнь сказал: «Из вашего выражения кажется, что вы уже пришли к истине. Вы правы, призрак позади меня - это не просто призрак, это настоящий фехтовальщик. Он имеет ту же скорость и силу атаки, что и я - это мой Духовный Аватар. Прямо сейчас можно сказать, что вы боретесь с двумя Цзян Баоюнями".


"Как? Одновременная борьба с двумя Цзян Баоюнями!? "


Многие люди были напуганы. Цзян Баоюнь итак был ненормальным, и его мастерство с мечом было на самом высоком пике. Его атаки были резкими, быстрыми и несравненно ожесточенными. А теперь Линь Мину придётся бороться с двумя Цзян Баоюнями сразу, что это за концепция?


Все знали, насколько страшен был Цзян Баоюнь. За один год он бросил вызов четырем лучшим талантам сект третьего класса и добился побед. Но поскольку Цзян Баоюнь воевал в далеких краях, его движения были неизвестны, и никто не знал, каковы пределы его силы.


В аудитории Цинь Синсюань нервно заламывала руки, ее ладони уже были мокрыми от пота. Может ли Линь Мин защититься от этого? И у Цзян Баоюня еще есть черный меч!


"Духовный Аватар?"


Линь Мина можно считать мыслящим широко. Были бесчисленные разновидности боевых искусств, и слишком много того, чего он не понимал. Были некоторые, о которых он никогда не слышал, и даже некоторые, которых он никогда не мог себе представить.


Почти все эти способности и навыки были либо посредственными, либо неортодоксального происхождения. Потому что их было слишком много, должны быть несколько методов культивирования, которые считались прекрасными сокровищами даже в Царстве Богов, ожидая, пока их найдут.


"Изящный Меч!"


Цзян Баоюнь громко крикнул, и возникла только вспышка синего цвета. Эта вспышка слишком быстрой, как мерцание цвета, которое внезапно появилось перед Линь Мином!


Зрачки Линь Мина сузились.


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


Ка!


Меч света пронзил Линь Мина, Цзян Баоюнь и его лезвие чисто ранили тело Линь Мина. Но вскоре стало ясно, что он был всего лишь остаточным изображением!


Цзян Баоюнь даже не оглянулся, когда его Духовный Аватар выстрелил вперед с той же скоростью, его было невозможно остановить!


"Ах!" Публика не успела даже вскрикнуть в тревоге. Глаза Линь Мина блеснули в полете, Концепция Ветра!


Ка!


Другое остаточное изображение было разрезано на части. Линь Мин упал на землю со своим копьем, в его одежде был разрез длиною в фут.


"Хорошая скорость!"


Линь Мин был в шоке. Правда заключалась в том, что его скорость не была медленной. Концепция Ветра была слита в его атаки и движения. Была ли это скорость движения или скорость атаки, но он намного превзошел мастеров того же уровня!


Тем не менее, он был совершенно не в состоянии догнать скорость Цзян Баоюня. Можно сказать только, что скорость Цзян Баоюня была совершенно ненормальная!


Как это было возможно?


Линь Мину было трудно поверить в это. Была ли это действительно скорость, которой может достичь мастер на Ступени Сокращения Пульса?


"Я вижу ... Цзян Баоюнь уже постиг свой собственный Шаг Меча ".


В Большом Зале Ши Цзунтянь наблюдал за Цзян Баоюнем, ему было трудно оставаться спокойным. Этот так называемый Шаг Меча возникал, когда собственное движение сливалось с намерением меча. Когда движение человека достигает границы становления единым с мечом, меч будет двигаться как человек, и человек будет двигаться как меч. Из-за этого Цзян Баоюню удалось достичь поистине ужасающей скорости.


Для того чтобы идти по пути меча, нужно не только хорошее культивирование, но и чрезвычайно высокое восприятие. Цзян Баоюнь смог достичь этой границы Шага Меча из-за своего собственного незаменимого таланта и восприятия!


Не только Ши Цзунтянь заметил это. Несколько других старейшин фракции были поражены. Скорость Линь Мина была действительно похвальной, но скорость Цзян Баоюня была еще быстрее! У него был природный врожденный Меч Духа, и он сумел постичь свой Шаг Меча в молодом возрасте, в 19. На Седьмой Главной территории такой страшный фехтовальщик не был замечен вот уже целое тысячелетие!


Суверен Фракции Очищения Хо Сюань не мог не спросить: "Старейшина Цзян, какой области достиг Цзян Баоюнь? Еще год назад, когда я видел его в действии, он был совершенно не сопоставим с собой нынешним".


Глава 289 - Предел скорости


Великий Старейшина Фракции Меча покачал головой и сказал: "После того как Баоюнь разбудил Дух Меча в своем теле, он делал по 10000 миль прогресса каждый день. Даже мне трудно оценить, на каком уровне он находится в настоящее время. В ходе его четырех поединков в этом году я сопровождал его на трех. Рост, который он делал через каждый бой, просто невероятен! "


Услышав, что Великий Старейшина Фракции Меча сказал такую похвалу, присутствующие были поражены. Это было поразительно, что даже Великий Старейшина Фракции Меча не знал пределов силы Цзян Баоюня. Такой темп роста был просто изумительным. Цзян Баоюнь продолжал творить чудеса, он был как главный герой какого-то фантастического романа.


Глаза Ши Цзунтяня блестели, и он не мог не подумать про себя: " Цзян Баоюнь из Фракции Меча, Мугу Буюй из Фракции Куклы, Цинь Усинь из Фракции Цитры, и теперь у нас есть еще более удивительный талант - Линь Мин. С помощью этих четырех великих талантов, которые собрались здесь, в этом одном поколении пришло ли время для моей Седьмой Главной Долины вступить в вечные времена процветания?


Фух!


На арене сиял ледяной синий блеск. В то же время два Цзян Баоюня достали свои мечи, и две энергии меча мгновенно скрутились вместе, внушительная аура в воздухе резко возросла до пика.


Когда два меча были вместе взяты, сумма их силы была больше частей. Энергия меча пронзила пустоту, рассекая усиленную конструкцию массива арены, как будто там не было ничего, кроме листа тофу. Резкая аура мгновенно заставила аудиторию почувствовать холод, как будто она была ядом с их собственными спинами.


Столкнувшись с этой комбинированной энергией меча, Линь Мин взял копье горизонтально обеими руками. Лазурная истинная сущность изверглась, и прозвучал звучный рев дракона, позади него появилась черная его тень. Это был первый раз, когда Линь Мин выпустил мощь сильнейшего Истинного Дракона после установления истинной сущности на Ступени Сокращения Пульса.


Кача!


Арена стала трястись, и трещины распространились по плиточному полу под ногами Линь Мина как паутина. Он сделал выпад копьем, и вибрирующая истинная сущность разделилась на 10000 нитей, завывая и мчась вперед!


Сабля - как тигр, копье - как дракон. С силой истинного дракона в копье он может отображать абсолютную силу!


Взрыв!


Две ужасающие энергии столкнулись в оглушительном взрыве; волны истинной сущности рванули вперед, вся арена сотрясалась!


Ка ка ка!


Ледяная голубая энергия меча постоянно ломалась, но лазурная истинная сущность также постоянно таяла. Тем не менее, точка удара энергий медленно приближалась к Цзян Баоюню. Это означало, что энергия его меча проигрывала лазурной истинной сущности!


"Даже с двумя энергиями меча вместе взятыми нападение Цзян Баоюня уступает Линь Мину!"


"Сила атаки Линь Мина слишком странная! С точки зрения силы атаки, Цзян Баоюнь слабее его!"


Публика была в курсе, насколько мощная энергия меча была у Цзян Баоюня. Когда он боролся с Оуяном Мином, ему нужно было только выпустить несколько энергий меча, чтобы рассеять Фиолетовое Пламя Жизни Оуяна Мина, которое он вызвал своей истинной сущностью на Идеальном пятом этапе Силы Божественной Акации. В то время Цзян Баоюнь даже не использовал меч. Но теперь он и его Духовный Аватар были объединены вместе, и они были слабее, чем копье Линь Мина!


Удар!


Волны истинной сущности разбились. Цзян Баоюнь и его Духовный Аватар мгновенно мелькнули, его фигура исчезла. Несмотря на то, что его сила атаки уступала Линь Мину, его скорость была по-прежнему выше!


Ча! Ча!


Две энергии меча ринулись в сторону Линь Мина с двух разных направлений, их скорость уже достигла степени, при которой их трудно было видеть!


Тем не менее, Линь Мин даже не повернул голову, чтобы посмотреть. Он полностью освободил свое восприятие, используя свою силу души, чтобы ощутить всю информацию, содержащуюся в воздухе, определяя, откуда шли атаки Цзян Баоюня.


«Струящийся, Как Шелк!" Лазурная истинная сущность уже застыла, но вновь вспыхнула! Линь Мин нацелил свое копье на энергии меча, и 10000 нитей вибрирующей истинной сущности разделилось пополам, по 5000 нитей вибрирующей истинной ударили по энергиям меча!


Пэн! Пэн!


Они разлетелись на части. В то же время фиолетовая сила грома выбежала из руин энергии меча, бросаясь в сторону Цзян Баоюня как смертельное лезвие!


Ча!


В тот момент, когда ударила молния, тело Цзян Баоюня мелькнуло, и он оставил только расплывчатую размытость, даже не давая Линь Мину ни малейшей возможности нанести удар.


«Он слишком быстр!» Линь Мин был поражен. Это был первый раз, когда он сталкивался с кем-то, чья скорость была настолько высока, что он не надеялся ей соответствовать.


С его плотной истинной сущностью и его Шагом Меча скорость Цзян Баоюня была уже за пределами, которых может достичь мастер на Ступени Сокращения Пульса.


Что же касается Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, Линь Мина, то можно сказать, что это была одна из самых мощных техник движения, которые существовали, его культивирование было слишком низким. Во-первых, Линь Мин был только в начале Ступени Сокращения Пульса, а во-вторых, он не культивирует Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, на достаточно высоком уровне. Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, имела в общей сложности 12 слоев, и Верховный Старейшина, который скончался, хранил в своих воспоминаниях только восемь из них. Что касается Линь Мина, то он по-настоящему узнал только первый слой.


С помощью всего лишь какой-то поверхностной способности Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, вместе с невысоким культивированием Линь Мина его движение было естественно медленнее, чем Шаг Меча Цзян Баоюня.


Линь Мин уже учитывал, что после того как Военное Собрание закончится, он будет развивать технику движения с грозовым атрибутом с помощью Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона и компенсирует его недостаточную скорость движения. В конце концов, мастер с грозовым атрибутом обычно имел огромное превосходство в плане движения и скорости.


Пэн Пэн Пэн!


Еще три энергии меча были сломаны!


Арена покрылась широкими трещинами в земле, свет меча Цзян Баоюня был просто страшным. Тем не менее, копье Линь Мина действительно может разорвать его. Можно сказать, что лазурная истинная сущность в сочетании со Струящимся, Как Шелк, была слишком сильна.


Свист свист!


Скорости Цзян Баоюня и Линь Мина были слишком высоки. Зрители едва могли видеть неясное размытое ледяное сияние синего меча и лазурную истинную сущность. Когда эти силы сталкивались, они излучали всплески яркого синего света.


Хотя скорость Линь Мина уступает скорости Цзян Баоюня, для простого зрителя их скорости уже превзошли пределы их поля зрения.


Зрители смогли видеть движения Линь Мина только тогда, когда его скорость снижалась немного, после того как он доставал копье. Но это был очень непродолжительный момент. Каждое действие было похоже на призрака. Линь Мин уже нанес своим копьем несколько десятков ударов только на одном дыхании.


Эти удары не были хаотичными или случайными. Каждый удар копья был в состоянии разрушить три или четыре энергии меча, которые посылал Цзян Баоюнь. Другими словами, Цзян Баоюнь и его Духовный Аватар уже порубили сотни мечей!


Новая усиленная защитная конструкция массива была помещена только пару дней назад. Но теперь её яростно встряхивало снова. Вся арена превратилась в торнадо, и разбитые плитки носили сильные ветра. Эти фрагменты были похожи на стрелы, которые стреляли во всех направлениях!


Публика была ошеломлена. Они могли видеть только все больше и больше трещин, возникающих на арене с ужасающей скоростью. Когда же они видели такую конкуренцию высоких скоростей? Была ли это на самом деле битва между мастерами Ступени Сокращения Пульса? Даже мастера в области Хоутянь (Послезавтра) не были бы столь ненормальными!


«Они слишком быстры, их скорость приближается к немыслимой. Даже Старшая Сестра Хуань, которая является самопровозглашенным мастером скорости, не сможет соответствовать и половине их скорости», - пробормотала про себя молодая девушка из Фракции Цитры.


Хуан Сяоде была прямым учеником, который превосходил остальных в скорости. Тем не менее, её скорость была куда хуже, чем скорость Цзян Баоюня и Линь Мина. У нее не было никакого другого аспекта, в котором она могла бы сравниться.


В обычные годы прямые ученики Фракции Мираж уступали прямым ученикам Фракции Меча. Тем не менее, неравенство, как правило, было не столь велико. В лучшем случае это будет равно разрыву между Хуан Сяоде и Цзян Ляньцзянем.


Можно сказать только, что Цзян Баоюнь был слишком ненормальным!


Если Цзян Баоюнь был ненормальным, то как мог Линь Мин, мастер из 36 стран мира, иметь такой чудовищный талант? С его ранним этапом Ступени Сокращения Пульса, он был способен бороться с Цзян Баоюнем на равных!


В этот момент на арене был поражен даже Цзян Баоюнь. Скорость движения и скорость копья Линь Мина уступают его, но, когда он и его Духовный Аватар атаковали пятью мечами, Линь Мин смог увернуться от двух и заблокировать последние три одним копьем. Эта лазурная истинная сущность, которая была прикреплена к серебряному копью, была слишком сильна. Она бесконечно росла, а также содержали странную силу вибрации.


Скорость Линь Мина была хуже, но с его грозной силой атаки и причудливыми оборонительными возможностями он не был в невыгодном положении!


10000 нитей вибрирующей лазурной истинной сущности окружили Линь Мина, защищая его со всех сторон. Энергия меча Цзян Баоюня была в состоянии проколоть его, но быстро изнашивалась. Как бы он ни пытался, он был не в состоянии навредить Линь Мину. Лазурная истинная сущность, которая была потеряна, немедленно пополнялась.


"Лин Мин действительно - универсальный боевой талант. Даже с моим преимуществом в скорости я не могу победить его! » Цзян Баоюнь вспомнил, что, когда Цзян Ляньцзянь боролся с Линь Мином и впервые использовал свою Концепцию Ветра, ситуация тогда была точно такой же, как теперь. Цзян Ляньцзянь выслал лезвия ветра и энергии меча, и все рано не смог навредить Линь Мину. Наконец, он сам вовлекся в битву, встречая Линь Мина лоб в лоб!


Истинная сущность Духа Меча и острая энергия меча мастера меча может отображать только их наибольший потенциал при прикреплении к лезвию меча. Естественно, сила атаки на дальние расстояния энергии меча уступает непосредственному удару меча.


"Шаг Меча Большой Медведицы!"


Глаза Цзян Баоюня вспыхнули, и он и его Духовный Аватар одновременно отобразили Шаг Меча Большой Медведицы. Человек и меч стали одним, как если бы они слились в свет меча, мгновенно оказавшись перед Линь Мином.


Эта крайняя скорость уже полностью превзошла предел, при котором кто-то может ответить!


Ча!


Два холодных синих меча в ранге сокровища ударили тело Линь Мина как молнии. Эти два меча содержали полный потенциал меча Цзян Баоюня, и их сила атаки достигала предела импульса этого лезвия!


Лазурная истинная сущность была не в состоянии защититься от таких жестоких ударов меча; их может заблокировать только Главное Тяжелое Гибкое Копье!


Но проблема была в том, как с такой быстрой скоростью атаки, которая достигла предела, Линь Мин нашел бы время, чтобы распорядиться своим копьем? Даже если ему удалось бы воспользоваться копьем вовремя, то как он мог одновременно сдержать атаку двух мечей в ранге сокровища?


В этой доле секунды глаза Линь Мина засияли, в его зрачках блеснул истинный гром!


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона!


Истинная сущность хлынула в Семя Еретического Бога, Душа Грома уже давно была готова взорваться силой!


Кача!


Толстые фиолетовые электрические змеи выбежали из тела Линь Мина, безрассудно танцуя вокруг него. В этот момент его тело сияло ослепительным фиолетовым сиянием, как будто был рожден сам бог грома!


На таком близком расстоянии, независимо от того, как быстр бы ни был Цзян Баоюнь, он никак не смог увернуться!


Когда этот электрический свет вошел в его тело, оно онемело. Сила дикого грома неслась в его меридианах, жестоко уничтожая все на своем пути. Более половины потенциала меча мгновенно исчезло из его лезвия, остальное продолжало нападать на Линь Мина!


Встретившись с мечом Цзян Баоюня, Линь Мин не мог избежать его. Так как ему было не суждено уклониться, он не будет этого делать. С самого начала он решил вступить со своим противником в бой на истощение. Он закалил лазурную истинную сущность в своем теле до максимума, готовясь встретить эту атаку в лоб.


С двумя легкими звуками лезвия меча пронзили истинную сущность, защищающую Линь Мина, проникая в его тело. На нижней части его живота и спины появились два потока крови.


Несмотря на то, что он был ранен, Линь Мин просто не обратил на это внимание. Он закричал: "Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


Удар, Удар!


Он выпустил копье из рук, нанося удар двумя кулаками прямо в лица Цзян Баоюня и Духовного Аватара!


В ближнем бою кулак был быстрее, чем копье!


При нормальных обстоятельствах Цзян Баоюнь был бы в состоянии использовать свою крайнюю скорость, чтобы избежать кулаков Линь Мина. Тем не менее, сейчас тело Цзян Баоюня было с импульсом дикой силы грома; внезапное нападение Линь Мина застало его врасплох!


Глава 290 - Второй Меч


Истинная сущность, которая защищала тело Цзян Баоюня, была гораздо сильнее, чем у обычного мастера, но перед Линь Мином она ничем не отличалась от тонкой бумаги! Цзян Баоюнь мог ясно вспомнить, в каком жалком состоянии Мугу Буюй оказался после того, как он попытался защититься от Линь Мина и его тотальной атаки!


" Шаг Меча Большой Медведицы!"


Цзян Баоюнь яростно закусил язык, чтобы восстановить свое окоченевшее тело с помощью интенсивного шока от боли. Его движение мгновенно восстановилось, и он отступил в обратном направлении. Тем не менее, он все еще был пойман в кулак ветра. Обширная и несравненная сила вибрации немедленно проникла в органы Цзян Баоюня, в результате чего его сердце почти остановилось.


В горле Цзян Баоюня появился медный вкус, и кровь стекала из уголков его рта.


Что же касается его Духовного Аватара, то ему было еще хуже. Линь Мин ударил его лицо, и лазурная истинная сущность изверглась!


Духовный Аватар не имел истинной сущности, защищающей его тело, его оборонительная сила была равна нулю. Из-за этого, когда-то Линь Мин ударил его, вся его голова разлетелась на куски! И его тело начало медленно угасать.


Лицо Цзян Баоюня побелело, его тело, шатаясь, отступило назад, когда ударная волна накрыла его.


До тех пор пока его истинная сущность не погибнет, его Духовного Аватара можно считать бессмертным. Но Аватар по-прежнему связан с его основным корпусом. После того как он сильно пострадал, Цзян Баоюнь также понес большой ущерб.


"Жестоко!" Цзян Баоюнь вытер кровь из уголков его губ. Причина, по которой он выбрал для атаки Линь Мина дальнобойные удары, с самого начала была в том, что он боялся совершенно ужасающей взрывной силы Линь Мина. Из-за наличия этой стальной иглы с драконом Цзян Баоюнь сохранил приличное расстояние между ними. Он был уверен в своей скорости и рефлексах, чтобы увернуться от этой стальной иглы, но если он находился бы на близком расстоянии, то не был бы так уверен!


Он внезапно использовал Шаг Меча Большой Медведицы и мелькнул перед Линь Мином со скоростью, которая приблизилась к телепортации, мгновенно используя свой сильный мгновенный удар мечом. Цзян Баоюнь считал, что при такой скорости для Линь Мина было бы невозможно среагировать с этой стальной иглой.


Тем не менее, он никогда и подумать не мог, что тело Линь Мина, казалось, слилось с энергией стальной иглы, и сила грома сильно сжлась внутри него. Как только он приблизился, Линь Мин взорвался с силой грома, и в результате он понес большие потери.


Цзян Баоюнь был фехтовальщиком, он гордился своими грозными боевыми способностями ближнего боя. Он никогда не думал, что в один прекрасный день на самом деле появится кто-то, кто заставит его держаться подальше!


Ощущение, что Линь Мин излучал, было, как если бы он был опасным неприступным свирепым зверем!


Как только Духовного Аватара разорвало на куски кулаком Линь Мина, и Цзян Баоюнь получил травму, вся аудитория коллективно вдохнула холодного воздуха.


"Этот бой слишком интенсивный! одно мгновение - и эти двое уже тяжело ранены!", - сказал 17-летний ученик Седьмой Главной Долины. С его культивированием он мог видеть только нечеткое остаточное изображение Линь Мина и движения Цзян Баоюня.


"Оба тяжело ранены? Вы слишком наивны! Я не знаю, как тяжелые раны Цзян Баоюня, но у Линь Мина ничего нет. Когда мечи Цзян Баоюня и его Духовного Аватара пронзили его, они проникли лишь на четверть фута! " - сказал ученик, который участвовал в Военном Собрании Главной Фракции. Его культивирование было уже на Ступени Сокращения Пульса, и его зрение было намного лучше, чем у большинства присутствующих людей.


Четвертью фута было всего лишь несколько дюймов. Для мастера на Ступени Сокращения Пульса эта рана не считается тяжелой травмой. Меч Цзян Баоюня был действительно быстрым и резким, но большая часть потенциала меча была рассеяна Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона. Кроме того, с дополнительной защитой лазурной истинной сущности мечам не удалось проникнуть глубоко. Также есть значимые улучшения обороноспособности тела, которые получил Линь Мин в Колдовской Пагоде. В конечном счете, это считается только несерьезной раной.


"В ближнем бою прошла всего лишь доля секунды, и все же Цзян Баоюнь уже понес такие потери. Линь Мин - просто пороховая бочка, которая готова взорваться в любое время. Кто осмелился бы драться с ним на близком расстоянии!?"


"Он принял два меча, которые пронзили, как если бы это были комариные укусы. Он словно свирепый зверь в человеческом облике! Этот меч Цзян Баоюня, о котором мы говорим, это не просто меч какого-то безымянного мастера!"


"Линь Мин должен быть таким же, как Мугу Буюй. Его тело, должно быть, было преобразовано в некотором роде, иначе как может человеческое тело быть настолько живучим? "


Пока говорили в толпе, кровотечение в ранах Линь Мина уже остановилось.


В это время он стимулировал силу жизненной силы крови в своем теле до максимума, быстро восстанавливая раны. После того как он прошел через испытание огнем не на жизнь, а на смерть в Колдовской Пагоде, сила жизненной силы крови в его теле намного превосходила мастеров на том же уровне.


Мощная жизненная сила крови имеет не только отличную выносливость, но и непомерные регенеративные способности. Несмотря на то, что невозможно было сделать полное восстановление в течение короткого периода времени, остановка кровотечения заняла только несколько вдохов.


Цзян Баоюнь посмотрел на Линь Мина и сделал глубокий вдох. "Теперь я понимаю. Вы не тот, с кем я могу иметь дело только с помощью моего Пикового Синего Меча".


С этими словами Цзян Баоюнь снял ножны и достал черный меч. Наконец, он вынул Черный Хрустальный Меч.


"Цзян Баоюнь достал свой второй меч!"


"Он, наконец-то, использует его! Интересно, какой удивительное убийственное мастерство меча он может применить с этим мечом? "


Вся публика смотрела на меч в руке Цзян Баоюня с волнением. Это темное лезвие не имело никакого отражения. Казалось, что он был сделан не из дерева или металла и не был похож на нефрит. Никто не мог точно сказать, из каких материалов это лезвие было сделано.


Когда Цзян Баоюнь извлек черный меч, он небрежно отбросил Пиковый Синий Меч. Внезапно Духовный Аватар, которого Линь Мин рассеял ударом кулака, превратился в туманную голубую энергию меча, которая крутилась вокруг Пикового Синего Меча. Через мгновение появился новый Духовный Аватар.


Когда Духовный Аватар был реформирован, его тело казалось еще более реалистичным, и энергия меча, которая исходила от его тела, была гораздо более мощной; это было действительно поразительно.


"Меч и Духовный Аватар вместе! понимание Цзян Баоюнем пути меча просто слишком удивительно! "


"Два меча: один использует Духовный Аватар, а второй он использует сам. Боже мой, так вот он какой истинный фехтовальщик, владеющий двумя мечами!" На трибунах выше ученик Фракции Меча смотрел на мечи Цзян Баоюня с одержимостью, сияющей в его красных глазах. Если бы он мог в один прекрасный день получить два меча в ранге земных сокровищ и координировать их с Духовным Аватаром Меча, после того как он стал бы одним целым с мечом, то какого рода концепция это была бы?


Ортодоксальный фехтовальщик считал меч свои королем, потому что было легче достичь вершины фехтования с одним клинком. Но для тех, кто с таким же культивированием или ниже, сила атаки двойного клинка была значительно выше. Если бы они могли узнать технику Цзян Баоюнь, тогда могли бы взять два меча и достичь вершины фехтования. Только этого было достаточно, чтобы вызвать у любого ученика Фракции Меча приступ безумия от желания!


Можно сказать, что Цзян Баоюнь обнаружил свой собственный уникальный метод двойного меча. Конечно, изучение такого метода меча было чрезвычайно требовательным, также необходимо иметь Дух Меча, чтобы сделать это.


"Вы, наконец, достали свой Черный Хрустальный Меч? Я думал, что вы сделаете это раньше". Линь Мин имел некоторые опасения и страх по поводу этого Черного Хрустального Меча.


Цзян Баоюнь испустил глубокий вдох, говоря с улыбкой:"Это не значит, что я не хочу, но прямо сейчас у меня нет полного контроля над этим мечом. И, кроме того, сильнейшая атака моего Черного Хрустального Меча - атака души. К сожалению ... кажется, атаки души не слишком эффективны на вас".


"Мм? Атака души? "Линь Мин был ошеломлен. Удар меча может содержать атаку души? Цзян Баоюню фактически удалось достичь этого?


Линь Мин уже давно думал о сплавлении атаки души боевого намерения Самсары с движением копья. Тем не менее, все его попытки до сих пор не увенчались успехом. До финала этого Военного Собрания Линь Мин почти исключительно использовал атаки души, и это потому, что он хотел бы получить более глубокое понимание боевого намерения Самсары с помощью постоянного использования.


А теперь Линь Мин победил такого мастера, как Би Тинхуа, своей атакой души, и его понимание боевого намерения Самсары достигло нового уровня гораздо глубже, чем это было раньше. Тем не менее, он все еще не мог заставить свое копье двигаться и содержать в какой-либо степени атаку души, как раньше.


«Как странно! Цзян Баоюнь является фехтовальщиком, и он культивирует меч всем своим сердцем. Как можно было бы найти время, чтобы культивировать свою силу души? Если его сила души не является сильной стороной, то как он мог использовать атаки души?


Цзень


Черный Хрустальный Меч испустил странный, длинный звук, который нес особую проникающую способность, как если бы звук громко прозвучал вблизи ушей всех присутствующих.


По мере того как холодный зимний солнечный свет освещал арену, он отразился от Черном Хрустальном Мече. Но казалось, что вокруг Черного Хрустального Меча есть холодная и глубокая аура, как если бы он имел свое собственное силовое поле, которое поглощало бы любой свет рядом с ним.


"Линь Мин, я только что сказал, что я не могу контролировать силу моего Черного Хрустального Меча. Если он действительно поразил бы вас, вы могли быть тяжело ранены или даже погибли бы. Конечно, тем, кто будет тяжело ранен, можете оказаться как вы, так и я ".


Перед Линь Мином появился Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона Гром, Цзян Баоюнь уже принял его в качестве противника того же уровня. Он не чувствовал ни малейшего презрения или пренебрежения по отношению к нему. К этому времени сила, которую Линь Мин раскрыл, была гораздо хуже силы Цзян Баоюня, и причина того, почему Цзян Баоюнь принял Линь Мина как равного оппонента, была только в том, что его интуиция фехтовальщика подсказала ему это.


"Хорошо! Я просто хочу лично испытать вашу атаку души!" Линь Мин был наполнен ожиданием атаки души Цзян Баоюня. Он хотел почерпнуть некоторые идеи из техники меча Цзян Баоюнь в бою, и ему было также любопытно, как такой топ-фехтовальщик, как Цзян Баоюнь, который культивирует путь меча всем сердцем, будет использовать атаку души.


Когда Линь Мин достал копье, все его тело поглотило пекло лазурной истинной сущности; он выглядел так же, как костер темно-синей энергии. Он уже открыл Силу Еретического Бога. Хотя она не может продолжаться в течение нескольких десятков вдохов, и этого было более чем достаточно для этой последней битвы!


Зрители пускали аплодисменты и крики волну за волной, волнение на арене достигло апогея. Цинь Синсюань нервно стиснула руки. Цзян Баоюнь сказал, что даже он был не в состоянии контролировать свой убийственный меч.


Травма души трудно поддается лечению. Хотя Цинь Синсюань знала, что защита души Линь Мина была необычайной, ее переживания за него вызвали хаос в ее сознании. Она чувствовала, как будто ее сердце застряло у нее в горле.


"Шаг Меча Большой Медведицы!"


На арене Цзян Баоюнь пересек более ста футов, как будто его не существовало, его скорость была почти как телепортация. Это также объясняет, почему Линь Мин не тратил свое время и открыл Силу Еретического Бога раньше времени.


"Черный Хрустальный Меч!"


Цзян Баоюнь полоснул им. В тот момент казалось, как будто все звуки исчезли, и весь близлежащий свет засосало в Черный Хрустальный Меч.


"Хах!"


Невидимый потенциал меча сильно рванул наружу. В тот момент, когда Цзян Баоюнь полоснул, все мастера на арене, владеющие мечом, испытали шок. Они могли почувствовать, как их мечи завибрировали, как будто они хотели вырваться из ножен!


Линь Мин мог ясно чувствовать, что его собственная лазурная истинная сущность постоянно сносила удары. Этот меч не был быстр, но он содержал безмерно спокойное чувство.


Сила Истинного Дракона!


Линь Мин замахнулся своим копьем, и тень Лазурного Дракона появилась позади него; сила Истинного Дракона ринулась вперед!


"Рев!"


Растущий крик дракона прогремел в небе. Копье Линь Мина нанесло удар, содержащий неукротимый импульс. Это было похоже на то, как если бы сам воздух взорвался!


Свет мигал, когда лазурная энергия и темно-черная энергия столкнулись вместе. Вдруг показалось, что время замедлилось, и взрыва не происходило. В этот момент энергия меча Цзян Баоюня пронзила лазурную истинную сущность Линь Мина, расщепляя наконечник копья. Черный поток света проник в Главное Тяжелое Гибкое Копье, поступая в тело Линь Мина!


Глава 291 - Заключительный удар


Свет мигал, когда лазурная и темно-черная энергия столкнулись вместе. Вдруг показалось, что время замедлилось, и взрыва не происходило. В этот момент энергия меча Цзян Баоюня пронзила лазурную истинную сущность Линь Мина, расщепляя наконечник копья. Черный поток света проник в Главное Тяжелое Гибкое Копье, поступая в тело Линь Мина!


Мм !!


Линь Мин затрясся, странное чувство бросилось в его духовное море. Он мог услышать четкий свист меча у своего уха. Этот чистый звук казался очень приятным, но было очень неудобно слушать.


Атака души?


Линь Мин мгновенно отреагировал, но этот звук меча, который был у него в ушах, уже прилетел в духовное море Линь Мина!


Взрыв!


В духовном море Линь Мина появился могучий черный меч, удар!


"Рев!"


Массивные волны воды поднялись. Фиолетовый Стремящийся Дракон взмыл в небо, врезаясь в этот большой черный меч! Обе силы ударили друг друга, и раздался гром. Энергия черного меча ринулась наружу, вызывая чудовищную качку в пределах духовного моря.


Линь Мин пошатнулся, его лицо побледнело до крайности. Был ли этот большой черный меч так называемым телом Духа Меча? Линь Мин только слышал об этом раньше. Дух Меча. Этот Дух Меча был на самом деле душой в форме меча. Те, кто имел врожденный Дух Меча, были крайне редкими индивидуумами. Они могут сливать свою собственную душу в намерение меча. Их восприятие во всех искусствах меча было удивительным, и они могли бы культивировать путь меча, прикладывая половину усилия и получая двойной результат.


Очевидно, что Цзян Баоюнь слил намерение меча со своей душой в этом ударе, поэтому он был в состоянии создать атаку души!


Сила души Цзян Баоюнь была не сильна, но при слиянии с намерением меча, это было не то, с чем мог сравниться обычный мастер военного дела.


"Какой сильный Дух Меча!"


Духовное море Линь Мина интегрировало Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, его способности обороны души была за гранью разумного. И все же он не мог немедленно прекратить атаку души этого Духа Меча!


Тем не менее, неукротимость этого Духа Меча возбудила собственное надменное сердце Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона!


"Рев!"


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона разразился громким ревом, все его тело засияло ослепительным фиолетовым светом. Его тяжелые когти обрушились на Дух Меча, встряхивая его и заглушая его свечение.


Пэн!


Цзян Баоюнь убрал свой меч и отшатнулся. В этом ударе минуту назад он почувствовал боль в животе.


Хотя Цзян Баоюню было известно, что Линь Мин имел несравненно огромную оборону силу души, он никогда не думал, что она была сильна до такой нелепой степени, где она легко ломала бы его атаку души. Если его душа не была с намерением меча так, что его оборона была сильно укрепленной, то он, возможно, перенес бы тяжелую рану души в этой атаке.


Атака души Цзян Баоюня была аннулирована, и его энергетические атаки меча не работали. Бесконечная лазурная истинная сущность постоянно защищала Линь Мина, а также собственные возможности его телесной обороны были просто умопомрачительными; они были грозными до точки кипени крови от зависти.


Цзян Баоюнь мог сломать защиту Линь Мина только с близкого расстояния, потому что он боялся Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона и не мог приблизиться.


Даже если это был Цзян Баоюнь, который был известен и горд силой атаки своего меча, он также имел ужасное чувство, что он оказался в тупике.


И кроме того, Цзян Баоюнь обнаружил, что даже после того как все эти ожесточенные бои, которые произошли до сих пор, Линь Мин не показал трудностей в поддержании своей истинной сущности. Это доказывало, что выносливость Линь Мина намного превысила его собственную!


Если этот бой затянется, Цзян Баоюнь не будет побежден, но если бы бой продлился бы слишком долго, то его истинная сущность будет медленно сведена на нет, и его поражение было бы лишь вопросом времени.


Понимая это, Цзян Баоюнь направил свой меч на Линь Мина и сказал: "Линь Мин, вы самый сильный человек, из всех тех, с кем я сталкивался в молодом поколении за мои 20 лет жизни. Скорость и атаки души, которыми я так глупо гордился, не оказывают никакого влияния на вас. Теперь, все, что у меня есть, - мой последний меч. Если вы сможете принять его, то я признаю свое поражение ".


Линь Мин также достиг многих интересных идей с помощью этой атаки души. Услышав, что Цзян Баоюнь говорил об этом, он ответил: "Хорошо. После этого сражения, выиграю ли я или проиграю, я очень хочу продолжить обмен опытом со Старшим Братом Цзяном. После этого матча я получу много пользы".


"Ха-ха, это чувство взаимно!"


Импульс Цзян Баоюня разразился еще раз. В тот момент казалось, будто все его тело стало несравненно острым мечом с насильственным потенциалом!


"Меч, Разрушающий Чистое небо!"


Это был сильный ход Цзян Баоюня. Он использовал свой собственный слитый Дух Меча и намерение меча в качестве движущей силы для того, чтобы активировать навык наследия Фракции Меча. При нынешнем культивировании, Цзян Баоюнь смог показать только поверхность этой силы. Тем не менее, несмотря на это, она все еще имела могущество богов и духов!


Энергия меча ударила пустоту, и резкий свист ветра меча взвыл во всей горной долине.


Встречая финальный удар Цзян Баоюня, видение Линь Мина было устойчивым, и он схватил копье в обе руки. Его сердце уже сосредоточилось на древке, и сила Истинного Дракона вращалась до предела.


Позади Линь Мина снова появилась тень Истинного Дракона.


С ревом дракона Линь Мин нанес удар копьем!


Вибрирующая истинная сущность с криком ринулась вперед, яростно разбивая энергию меча Цзян Баоюня. Плитка под ногами была разбита на фрагменты; в этой атаке они были не равны!


Цзян Баоюнь использовал меч, чтобы встретиться с копьем и одновременно противостоять 10000 нитям вибрирующей лазурной истинной сущности Линь Мина, и даже не был оттеснен, силу этого Меча, Разрушающего Чистое Небо, можно себе представить!


В это время другой меч начал резонировать. Духовный Аватар, который был создал Цзян Баоюнем ранее, схватился за свой голубой меч, замахиваясь на Линь Мина!


"Ах!!!"


Зрители закричали в тревоге. Цинь Цзыя, Цинь Синсюань и все остальные чувствовали, что их сердца остановились. Этот Меч, Разрушающий Чистое Небо, было уже невозможно остановить, но был ещё и Духовный Аватар. Это был двойной удар!


Зрачки Линь Мина сузились, и истинная сущность оживилась в Семени Еретического Бога. Оружие, которое он спрятал в своем теле, стальная игла, рвалась вперед!


Удар!


Стальная игла ударила выше света меча, сила грома рванула вперед!


Ка ка ка!


Это было, как будто великолепное фиолетовое солнце озарило арену. Духовный Аватар был немедленно превращен в небытие, и Пиковый Синий меч потерял свое сознание, рухнув на землю.


В то же время стальная игла ринулась вперед. Несмотря на это, её мощность была значительно снижена, она взвыла, когда летела в направлении Цзян Баоюня!


Пуфф!


Защита тела истинной сущности Цзян Баоюня была разорвана, все его тело парализовало. Он отлетел назад, выплевывая полный рот крови!


Цзян Баоюнь ударился в защитную световую завесу и упал на пол. Поскольку конструкция массива была усилена, она была теперь в состоянии защитить от тотальной атаки мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Именно поэтому как бы ни был интенсивен бой Цзян Баоюня и Линь Мина, он все еще был не в состоянии разрушить конструкцию массива, как раньше.


Вся публика хранила мертвую тишину. По правде говоря, поражение Цзян Баоюня не было неожиданностью. Точнее сказать, что никто на самом деле не знал, кто победит, а кто проиграет. Это можно было увидеть из шансов игорных домов перед матчем.


Тем не менее, когда зрители действительно увидели Цзян Баоюня, лежащего на арене с тяжелыми ранениями, все они чувствовали, как будто они живут в каком-то фантастическом сне.


Для них Цзян Баоюнь был мифом. В течение одного года он неоднократно победил прямых учеников четырех сект третьего класса, которые также входили в лучшую секту третьего класса Павлиньей Горы.


Этот успех, казалось, был вне досягаемости для всех остальных. В Седьмой Главной Долине Цзян Баоюнь считался непобедимым среди молодого поколения. Даже если это был Оуян Мин, который достиг более высокого ранга во время последнего Военного Собрания, никто не верил, что у него были даже малейшие шансы подавить Цзян Баоюня.


Но теперь этот миф, известный как Цзян Баоюнь, который был величайшим талантом Фракции Меча, подобного которому не видели вот уже в течение многих столетий, на самом деле был побежден учеником 36 стран. Кроме того, культивирование этого ученика было только на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса ...


Это просто сон какой-то!


В Большом Зале Ши Цзунтянь тяжело дышал, задыхаясь. В этом последнем поединке, он на самом деле считал, что шансы на победу Линь Мина были выше. Но после просмотра всей битвы, он был крайне шокирован - это было из-за стальной иглы!


Когда стальная игла появилась во второй раз, у Ши Цзунтянь появилось слабое предчувствие того, что это было. Но он не смел утверждать эту догадку или, точнее сказать, он не смел верить.


В этом поединке Линь Мин, очевидно, интегрировал стальную иглу в своем теле, используя её для противостояния Цзян Баоюню и его Духовному Аватару в ближнем бою, чтобы компенсировать недостаток в скорости.


Использовать стальную иглу в такой степени, как это могло бы быть разрушительным инструментом, созданным мастером?


Из-за этого Ши Цзунтянь смог подтвердить предположение, что это оружие было создано из конденсации Души Грома. И сорт его не был низким. Это была, по крайней мере, важная Душа Грома высокого класса, или, может быть, даже земная Душа Грома!


Это было чрезвычайно абсурдные и нелепые спекуляции. Важная Душа Грома высокого класса может быть поглощена только кем-то, по крайней мере, в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Что касается земной Души Грома, то даже силач с грозовым атрибутом среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) должен быть осторожным, поглощая её!


Как мог Линь Мин это сделать?


Ши Цзунтянь посмотрел на других присутствующих старейшин и увидел, что только Суверены Фракции Очищения и старейшины Фракции Массива были в шоке и неверии. Что же касается других старейшин, они не показали никакого удивления. Конечно, они не могли не признать, что это стальная игла действительно была. Первоначально Душа Грома была чрезвычайно редким существом, и даже Седьмая Главная Долина не имеет мастера с грозовым атрибутом, так что они не были знакомы с ним. Кроме того, Душа Грома в ладони Линь Мина также изменила форму в иглу.


Только те, кто был из Фракции Очищения и Фракции Массива, подозревал это. Это произошло потому, что они часто имели дело с семью энергиями неба и земли - металлом, деревом, водой, огнем, землей, ветром и громом. Конечно, это было только подозрение; они тоже не были уверены и не могли поверить своим глазам.


Ши Цзунтянь не мог не посмотреть на Му Цинхун. Видя, что она не показала никакого изменения в выражении, его сердце сразу же екнуло.


Эта женщина! Она, вероятно, уже знала!


Ши Цзунтянь колебался минуту и ничего не сказал. Такого рода материи был слишком шокирующими, если оно было распространено, это создало бы ненужные неприятности.


Му Цинхун поджала губы, когда она сидела рядом с Ши Цзунтянем. Ее глаза были яркими, когда она смотрела на Линь Мина. "Если его рост продолжится такими же темпами, то Линь Мин войдет в область Возобновляемого Ядра. Кроме того, он будет силачом, который может сражаться с теми, кто выше его на область! "


На пути боевых искусств чем дальше идешь, тем труднее было перепрыгивать области, потому, что чем выше человек проникал, тем больше становился разрыв между областями, и чем выше становилось неравенство в культивировании. Это потому, что те, которые выросли выше, все были гениями топ-уровня, когда они были молоды. Например, когда они находились на Ступени Сокращения Пульса, они были как Цзян Баоюнь и Мугу Буюй, первоклассными гениями, которые могли бы перепрыгнуть через область, чтобы бороться с мастерами с высшим культивированием. Но перепрыгнуть через область в бою, когда сталкиваешься с еще более талантливыми гениями, было сложнее, чем вознестись на небо!


Таким образом, эти силачи Возобновляемого Ядра, которые могли бы перепрыгнуть через область в бою, были важнейшими существами в пределах Горизонта Южного Региона!


"Похоже, что даже Цяньюй недооценила его. Он настоящий Дракон в глубоком бассейне. Вскоре он будет летать в небе. Я вовремя отправилась в эту поездку. Нет, я должна заставить Цяньюй приехать сюда лично!


У Му Цинхун было предчувствие, что в будущем Линь Мин станет главным героем, который встанет на самой большой сцене всего Континента Разлива Небес, оставив свое имя в вечности!


Такой силач будет только одним из тех Верховных Старейшин, которые основали свои собственные Святые Земли и взмыли в Царство Богов!


Но такие могучие существа уже отсутствовали в Регионе Южного Горизонта в течение тысяч лет. Можно сказать, что этой цифры больше не существует, и не следует считаться с ними.


С этой мыслью Му Цинхун послала передачу звука истинной сущности деве позади себя: Оповестите Молодого Мастера Цяньюй и пригласите ее сюда".


Глава 292 - Вознаграждение


Дева была потрясена на мгновение. Она должна была просить, чтобы Священнослужитель Алой Птицы прибыла в Седьмую Главную Долину?


Она колебалась, а потом ответила: "Моя Леди, Ее Высочество Священнослужитель недавно отправилась в уединение, чтобы завершить эволюцию жизни ее Алой Птицы. Было бы не уместно беспокоить ее ... "


"Прошел уже месяц. Эволюция Огонька должна быть почти завершена. Много поставлено на карту, лучше, если Молодой Мастер лично прибудет сюда ".


"Да, моя Леди ..." Две девы, которые прибыли вместе с Му Цинхун закивали, а затем ушли, готовясь отправить на дальние расстояния передачи звука. Не было никакой необходимости, чтобы скрыть этот вопрос от Седьмой Главной Долины.


Ши Цзунтянь увидел, что две девы уходят, и его сердце внезапно оборвалось. Так как эти две девы ушли, то надо было бы быть идиотом, чтобы не догадаться, что они собирались сообщить о ситуации на этом Военном Собрании. Если старейшины на Острове Божественного Феникса получат эту новость, захотят ли они тут же сыграть не по правилам?


Ши Цзунтянь на мгновение задумался. Он подумал, что если бы он был Старейшиной с Острова Божественного Феникса, то он ни за что бы не упустил бы такой талант.


Секта четвертого класса имела гораздо большее преимущество в наборе талантов, чем секта третьего класса. Это также было одной из причин, почему они могут постоянно подавлять секты третьего класса. Сильный становился сильнее, а слабые становились слабее.


Линь Мин не мог действительно считаться учеником Седьмой Главной Долины. Он не был похож на Цзян Баоюня, который здесь вырос и имел свою базу, которая делает его уход невозможным.


Выражение Ши Цзунтяня становилось все более уродливым. Его Седьмая Главная Долина просто имела слишком большую разницу в силе с Островом Божественного Феникса. Если они действительно попытались бы переманить Линь Мина публично, Ши Цзунтянь мог бы только проглотить эту обиду. Остров Божественного Феникса со своей репутацией может в конечном итоге издеваться над теми кто под ними, но кроме этого, нечего было терять.


Что он должен сделать…


Ши Цзунтянь не мог сидеть на месте.


В худшем случае, он сможет лишь отодвинуться и сформировать хорошие отношения с Линь Мином, в то время как просить Остров Божественного Феникса, чтобы компенсировать их. Остров Божественного Феникса можно считать лидером многих других сект третьего класса. Если бы они сделали что-то настолько нечестивое и мелкое и не дали бы никакой компенсации, то они не смогли бы оправдать свои действия.


" Мастер Долины ... мы должны послать за наградами?"


Старейшина, отвечающий за турнир, сидел в Большом Зале. Он видел сложное выражение Ши Цзунтяня, но не знал, о чем он беспокоится. Поэтому он задал вопрос о том, следует ли Линь Мину получить награды. Если Линь Мин примет награду, но потом переключится на другую секту, то они в конечном итоге окажутся в дураках.


"Послать! Конечно, мы должны послать! Естественно, мы должны вручить наши обещанные награды. Кроме того, выдать Пилюлю Открытия Небес Линь Мину; нет необходимости ждать, пока он достигнет пика Хоутянь (Послезавтра)", - сказал Ши Цзунтянь, действуя решительно.


"А?" - спросил старейшина в оцепенении.


"Делайте, как я говорю. Рассмотрим это как установление хороших отношений с Линь Мином ".


Хотя Пилюля Открытия Небес была редкой и ценной, Седьмая Главная Долина была в состоянии создать их 20 или 30 раз за три года. Было больно отдавать одну из них вот так, но это была терпимая потеря.


Там не было никакой необходимости обделять кого-то. Если Линь Мин действительно присоединится к Острову Божественного Феникса, вопрос о неврученной награде в конечном итоге всплывет, и Линь Мин неизбежно будет иметь некоторое отвращение по отношению к Седьмой Главной Долине из-за этого. Ши Цзунтянь мог видеть, что сердце боевых искусств Линь Мина было близко к Фракции Меча. Этот вид боевых искусств остался верен своей совести и сердцу - они никогда не будут неблагодарны.


Если Седьмая Главная Долина может остаться в хороших отношениях с несравненным мастером, расставшись только с Пилюлей Открытия Небес и земным сокровищем, то это абсолютно точно стоило бы того. Опять же, если Остров Божественного Феникса захотел бы переманить Линь Мина, компенсация, которую они заплатят, была бы немаленькой. Компенсация секты четвертого класса была бы, по крайней мере, 20 Пилюль Открытия Небес и хорошее количество камней истинной сущности среднего класса.


Таким образом, эта награда совсем не была бы потерей для Седьмой Главной Долины.


"Да, Мастер Долины, я распоряжусь", - сказал старейшина в свое оправдание.


……………………..


" Мастер Военного дома Цинь, поздравляю! Ваше Небесное Королевство Удачи действительно продемонстрировало свое величие! "


"Это гораздо больше, чем величие, это эпохальность! Событие, которое войдет в историю!"


В аудитории несколько мастеров Военных Домов соседних стран поздравляло Цинь Цзыя. Слова, которые они говорили, были красивыми и лестными, но на самом деле их сердца позеленели от зависти.


Тот, кто достигал первого места на Военном Собрании, и его мастер получали Пилюлю Открытия Небес в качестве награды. Что же касается того, кто был мастером Линь Мина, им, естественно, считался Цинь Цзыя.


Это были Пилюли Открытия Небес, которых создавалось только 20 или 30 каждые три года! Это означало, что в среднем было менее 10 в год! кроме прямых учеников, учеников, которые занимали вторые места, а также некоторых учеников, которые имели огромные связи кроме них, другие ученики редко получали Пилюлю Открытия Небес. Было много учеников, которые имели большой шанс прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, им не хватало Пилюли Открытия Небес, и по этой причине они просто заканчивали на пике области Хоутянь (Послезавтра).


Цинь Цзыя не был молод. По его мнению, возможность получения второй Пилюли Открытия Небес, становилась все меньше с каждым годом. Он никогда не думал, что он на самом деле встретит такой неожиданный успех!


После того как он войдет в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он сразу же будет назначен Старейшиной Внешнего Двора. Этот статус был гораздо больше, чем статус Мастера Военного Дом маленькой страны!


Понимая, что Цинь Цзыя, скорее всего, станет Старейшиной Внешнего Двора в будущем, многие люди пришли, чтобы польстить ему.


Цинь Цзыя, наконец, восстановил хладнокровие. Он только чувствовал, как будто он во сне. Он улыбнулся и сказал: "Это все из-за героических усилий Линь Мина, я только иду за его восходящей звездой".


Цинь Цзыя имел отличное зрение и дальновидность. После обозрения удивительного таланта Линь Мина он решил его вырастить и, не колеблясь, поставить некоторые сокровища в казну Седьмого Главного Военного Дома Небесного Королевства Удачи, а затем мотивировать Линь Мина, пообещав в дальнейшем щедрые награды.


В то время Цинь Цзыя только и думал, что Линь Мин ярко проявит себя на этом Военном Собрании; он никогда даже не думал, что он достигнет топ-10. Затем талант Линь Мина продолжил расти, и Цинь Цзыя подумал, что во время следующего Военного Собрания, Линь Мин может иметь шанс стать чемпионом.


В то же время даже эта идея сводила его с ума. Нужно сказать, что все эти годы на Военных Собраниях никогда не было ученика из 36 стран, который занял бы первое место. Там даже не было ни одного, кто достиг бы первой пятерки! Если ученикам Седьмой Главной Долины стало бы известно о мыслях Цинь Цзыя, тогда они могли бы умереть от смеха.


Тем не менее, Цинь Цзыя никогда не предполагал, что он недооценил потенциал Линь Мина настолько. В его первом же участии в Собрании он стал чемпионом с первой попытки. Кроме того, его поединки были против Мугу Буюя и Цзян Баоюня, двух лучших талантов, подобных которым Седьмая Главная Долина не видела сотни лет.


В это время Цинь Цзыя вдруг подумал о чем-то. Он протиснулся сквозь толпу и нашел Мастера Военного Дома Ляна страны Холо.


Цинь Цзыия сложил свои кулаки вместе и сказал с улыбкой: " Мастер Лян, так как мы уже договорились о вопросе Ангельского Пруда, то вы можете установить дату. Я могу помочь Линь Мину с организацией поездки ".


Если Мастер Лян чувствовал ранее некоторое ворчливое негодования, теперь он больше не смел. Какой статус теперь был у Линь Мина? В будущем, если бы он имел незначительный успех, он мог бы стать Заместителем Мастера Долины. Он мог бы даже стать Мастером Долины! Такого персонажа Мастер Военного Дома страны Холо не мог позволить себе обидеть.


Он выдавил некрасивую улыбку, которая выглядела, как будто он плакал и сказал: "Мастер Цинь, должно быть, шутит. Когда Младший Брат Линь получит свободное время, он сможет прийти в мою страну Холо, я буду ждать ".


В этих немногих словах Мастер Лян не мог сказать многого. Он мог только держать язык за зубами и опустить голову в качестве компенсации, чтобы попытаться установить хорошие отношения. Кроме того, он не мог ничего сделать.


………..


В 300000 милях к югу от Седьмой Главной Долины располагались Южные Просторы. Южные Просторы были 100 000 миль в длину и в ширину. Еще в 500 000 милях к югу располагалось Южное Море. В южной части моря был остров, который был похож на райский уголок. Смертные, которые жили у моря, назвали это место Бессмертным Островом. Этот остров был живописным, изысканным и несравненно красивым. Эта эфирная земля, казалось, изготовлена из нефрита, и были даже некоторые люди, которые утверждали, что видели феникса, который летал вокруг этого Бессмертного Острова.


Многие люди искали этого Бессмертный Остров, но он казался просто неуловимым миражом. Его можно было видеть, но когда кто-то отправлялся искать его, его никогда не удавалось найти.


Этот Бессмертный Остров был домом верхней секты четвертого класса, Острова Божественного Феникса.


В то время как на Седьмой Главной территории была зимняя погода со снегом, на Острове Божественного Феникса цвела блаженная весна, с деревьями и цветами, цветущими повсюду.


Му Цяньюй только что закончила пребывание в месячном уединении. С кровью Громового Стремящегося Дракона и некоторыми другими редкими и драгоценными материалами она была в состоянии помочь своей Алой Птице завершить эволюцию.


Теперь сила Огонька дошла до позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). С могучей кровью Священного Зверя это теперь был мощный союзник Му Цяньюй.


В этот момент Му Цяньюй получила передачи звука Му Цинхун.


Передача звука содержала результаты Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины от начала до конца и даже включала окончательную оценку Му Цинхун по Линь Мину.


Красивое лицо Му Цяньюй показало некоторое удивление и испуг; она не думала, что оценка Му Цинхун Линь Мина будет столь высока.


"Если он не падет в будущем, то станет мастером Возобновляемого Ядра, чья боевая мощь превышает таковую на его уровне?"


Му Цяньюй глубоко вздохнула. Эта оценка таланта Линь Мина ничем не уступала её!


"Этот маленький человек, он на самом деле ..." Му Цяньюй вдруг улыбнулась. Остров Божественного Феникса никогда не отпустит такой талант, особенно теперь, когда они нуждались в большом количестве персонала.


Рассуждая об этом, Му Цяньюй погладила голову Алой Птицы и сказала: «Огонек, давай отправимся в Седьмую Главную Долину».


Огонек только что закончил свою эволюцию и испытывал боль целый месяц. Было слишком лениво двигаться в это время. Услышав слова Му Цяньюй, она закатила свои большие глаза и издала пронзительный щебет.


Му Цяньюй улыбнулась и сказала: "Ты ленивая птица, это всего лишь один миллион миль, и 800000 миль будет через массив передачи. Тебе просто нужно будет преодолеть крошечные 200000 миль ".


Как только Огонек услышала, что она должна была лететь 200000 миль, она сразу же начала издавать жалкие стоны и вопли, ноя снова и снова. Она должна была подчиняться Му Цяньюй, поэтому она встала неохотно, с большим недовольством.


Му Цяньюй думала, что это было довольно забавно. Потом она вдруг вспомнила: "Ты помнишь те шашлыки, которые ты съела два месяца назад? Мы собираемся увидеть мальчика, который делал их, позже он даст тебе наесться досыта".


Несмотря на то, что Огонек завершила свою эволюцию, она была еще очень молодой и незрелой Алой Птицей, как ребенок. И точно так же как у ребенка есть - было её самым любимым занятием. Услышав слова Му Цяньюй, глаза Огонька сразу же начали светиться, и она затрепетала своими крыльями, торопя Му Цяньюй.


Му Цяньюй не знала, смеяться или плакать. Эта глупая ленивая птица ела все виды духовных бамбуков и фруктов каждый день. Если хоть немного из них было бы преобразовано в барбекю, это, вероятно, может заполнить весь Остров Божественного Феникса.


……………………….


На следующее утро, Седьмая Главная Долина.


"Мм? Они собираются отдать мне Пилюлю Открытия Небес и земное сокровище сейчас?" Когда Линь Мин услышал сообщение от диакона Седьмой Главной Долины, он был очень удивлен. Эти два пункта были призом за первое место в Военном Собрании Главной Фракции. Правила гласили, что он должен достичь пика Хоутянь (Послезавтра), прежде чем он сможет получить Пилюлю Открытие Небес. Он не думал, что они отдали бы её ему сейчас. С Пилюлей Открытия Небес Линь Мин может даже атаковать границу Закалки Костного Мозга!


В Хаотических Силах Боевых Меридианов были также две дополнительные ступени выше Ступени Сокращения Пульса - Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао. Когда Линь Мин представлял себе это, его сердце начинало бешено биться.


«М-м, да, Младший Брат Линь может следовать за мной в сокровищницу Седьмой Главной Долины и выбрать там любое земное сокровище, что вам понравится. Смотритель Старейшина уже ждет вас», - почтительно сказал диакон.


Глава 293 - Я буду использовать свои материалы


Павильон Сокровищ Седьмой Главной Долины был расположен на самом высоком пике Фракции Очищения. Хотя, казалось, что ученики Фракции Очищения и Фракции Массива были странными, когда дело доходило до боевой эффективности, их роль в Седьмой Главной Долине была ключевой. Ежегодно назначенные ресурсы этих двух фракций были не намного меньше, чем Фракции Меча или Акации.


Из учеников Седьмой Главной Долины, которые использовали сокровища, по крайней мере, 90% из этих сокровищ пришли из Фракции Очищения. Что же касается Фракции Массива, то они были теми, кто создавал все виды конструкций массива, такие как конструкции защиты, конструкции сбора сущности и любые другие конструкции массива.


Семь великих фракций Седьмой Главной Долины взаимно зависели друг от друга. Хотя в Седьмой Главной Долине было много внутренних противоречий и споров, возникающих между фракциями, это была одна из главных причин того, что они были в состоянии поддерживать хрупкое равновесие в течение последних 600 лет.


После того как Линь Мин прибыл в Павильон Сокровищ, он увидел старейшину, одетого в свободные красные одежды, он ждал его. Он был Старейшиной Внешней Секты из Фракции Очищения - Лю Сюань. Его культивирование было в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), и в его нынешнем возрасте его имел нулевой шанс стать мастером Возобновляемого Д Ядра. Но даже с точки зрения боевого мастерства, он был одним из самых худших среди мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), таким образом, он не тратил свое время и энергию на изучение боевых навыков, но вместо этого посвятил всего себя очищению. Именно по той причине, что все сокровища, которые пришли из его рук, были самого высокого качества.


Видя Линь Мина, который прилетел на Орле Небесного Ветра, Лю Сюань улыбнулся и сказал: "Ха-ха, Ученик Линь, этот старик уже давно ждет вас."


С текущим статусом Линь Мина, он может быть описан как великая и могущественная фигура в Седьмой Главной Долине. Хотя Лю Сюань был старейшиной, он все равно должен был быть почтительным по отношению к Линь Мину.


"Приветствую, Старейшина". Линь Мин почтительно поклонился.


Видя, что Линь Мин почтительно поклонился, Лю Сюань был также в хорошем настроении. Он сказал: "Ученик Линь, пожалуйста, следуйте за мной. Я отведу вас, и вы сможете выбрать любое земное сокровище низкого уровня, какое пожелаете. Вы можете выбрать все, что вам понравится".


Сокровище в ранге важного и высокого уровня было очень ценным и редким. Чтобы его сделать, необходимо, чтобы мастер очищения был с минимальным культивированием на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Такого рода сокровища не могли быть куплены в каком-то городе в маленькой стране. Только кто-то вроде Чжан Гуаньюя мог получить такое сокровище, опираясь на свои связи в Объединенной Торговой Организации.


Что касается земного сокровища низкого уровня, то нужно иметь культивирование, по меньшей мере, на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Даже мастер на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) будет иметь очень высокую вероятность неудачи. Хотя это была Седьмая Главная Долина, Павильон Сокровищ у них не имел много земных сокровищ. Что касается их качества, то таким, как Сабля Кровавой Волны


семьи Чжан, даже мастер на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) будет завидовать.


Лю Сюань затем достал шестигранный ключ из его пространственного кольца и вставил его в диск массива на входной двери в Павильон Сокровищ. Со звуком «локлоклок» входная дверь в Павильон Сокровищ начала медленно распахиваться.


Когда дверь открылась перед ними, за ней оказалось черное пространство, леденящий ветер дул изнутри. Поскольку эти сокровища высокого качества хранились здесь слишком долго, их холодная и убийственная аура была закупорена.


"Ученик Линь, какие сокровища вы хотели бы посмотреть?"


"Копья!"- сказал Линь Мин без каких-либо колебаний. Теперь, когда он боролся против мастеров, их оружие было важного ранга высокого уровня. Мало того, что они были самого лучшего качества в своем классе, они не были слишком далеко от земных сокровищ.


В таких боях Главное Тяжелое Гибкое Копье становилось все более слабым. После битвы с Цзян Баоюнем, хотя Линь Мин завернул свое копье в защиту своей истинной сущности, на его Главном Тяжелом Гибком Копье было много повреждений от меча.


Если он встретит сильного противника в будущем, его Главное Тяжелое Гибкое Копье может даже быть разрублено пополам.


"Хорошо, пойдемте со мной". Лю Сюань повел Линь Мина через ряды оружия на стеллажах. И наконец, они пришли к маленькой боковой комнате, он открыл дверь. За ней была комната шириной и длиной 100 футов.


Внутри было 10 рядов стеллажей с широким диапазоном копий, установленных на них. Были темные, яркие серебряные копья, и все их наконечники светились, от них веяло плотным холодным убийственным воздухом, в результате чего температура в помещении снизилась на несколько градусов.


"Вот здесь", - сказал Лю Сюань.


Увидев так много сокровищ копий, Линь Мин втянул побольше холодного воздуха. Мастера военного дела любят оружие - Линь Мин не был исключением. Существовало много мастеров, которые собирали коллекции оружия, которое они любили, несмотря на то, что они могли использовать только одно.


Здесь было более нескольких сотен различных видов копий. Были короткие, длинные, толстые, тонкие, жесткие, гнущиеся - невероятное разнообразие копий.


Однако когда Линь Мин посмотрел на них, он был немного разочарован. Эти копья-сокровища были хуже, чем оружие снаружи. Большинство из них были важными среднего уровня, и там был небольшой стеллаж с важными копьями высокого уровня. Что касается земных копий, то их в общей сложности было три.


Лю Сюань увидел задумчивость Линь Мина и сказал: "Седьмая Главная Долина не имеет фракцию, которая использует копья, так что во всех поколениях мастеров очищения Седьмой Главной Долины были очень немногие, кто ковал копья. Эти копья были в основном взяты учениками Седьмой Главной Долины и накоплены здесь более чем за 600 лет, все в этой комнате. Если вы хотите выбрать земное копье низкого уровня, то есть только три копья на выбор. По правде говоря, качество этих трех сокровищ уступает многим другим земным сокровищам низкого уровня ".


Три копья, и все из них самого низкого качества среди земных сокровищ. Кроме того, когда Линь Мин посмотрел на них, он обнаружил, что все они были жесткими копьями, ни одно из них не было упругим. По его мнению, это было неприемлемо.


Не говоря уже о том, что жесткое копье поставило бы крайние ограничения на его стиль копья, но и Струящийся, Как Шелк, который он практиковал, должен был иметь гибкое копье, чтобы отобразить его максимальную мощность.


Видя, что Линь Мин не был удовлетворен этими тремя копьями, Лю Сюань сказал: "Ученик Линь, у меня есть предложение ... Ученик Линь еще молод, ещё не слишком поздно, чтобы переключиться на использование меча. Моя Седьмая Главная Долина имеет Фракцию Меча. Если вы присоединитесь к Фракции Меча, то все основные методы культивирования будут доступны для вас, и у них также есть много хороших сокровищ на выбор".


Слушая слова Лю Сюаня, Линь Мин не знал, смеяться или плакать. Ради простого земного сокровища, он должен был бы перейти к методам культивирования секты третьего класса и культивировать меч?


Когда Линь Мин впервые выбрал копье как оружие, это было не по случайной прихоти. Способ культивирования, который он изучал - Хаотические Силы Боевых Меридианов- был самым богатым Ян и светом среди всех методов культивирования. Чтобы отобразить его истинную силу, копье было лучшим.


Что касается фехтовальщика, то акцент был сделан на скорость, его резкие движения и взаимозаменяемые стили. Это явно не устраивало его.


И Линь Мин также имел силу Истинного Дракона. "Сабля как тигр, копье как дракон" -это были не какие-то случайные слова. Среди оружия внушительная и неукротимая манера копья лучше всего подходят Ян-силам и энергии дракона.


Линь Мин на секунду задумался, а потом спросил: "Старейшина Лю, если я предоставлю материалы, могу ли я просить старейшин Фракции Очищения сделать земное копье для меня?"


"Мм? Какие материалы?"- Лю Сюань засомневался. Для того чтобы создать земное сокровище, нужны бесценные материалы. Учитывая происхождение Линь Мина, как бы он мог располагать чем то подобным?


"Материалы для древка ". В создании копья-сокровища самой трудной частью было древко. Если Линь Мин сможет предоставить материалы для древка, создание наконечника не вызовет никаких проблем.


Материалом для древка был Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, который он получил в пещере Стремящегося Дракона Громовой Горы.


Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


В 90 лет это был побег бамбука, в 900 лет молодой бамбук, а в 9000 лет зрелый бамбук.


Зрелый Духовный Бамбук будет в состоянии выпустить побеги бамбука, и они могли бы проникнуть в магнитную руду, пробурит внутрь свой путь и затаиться там.


Сначала Лин Мин нашел 900-летний красный бамбук в горной пещере, а затем родительский бамбук внутри пещеры Стремящегося Дракона.


Этому молодому бамбуку было уже 900 лет. Это означало, что этому Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку, который он нашел, было девять тысяч девятьсот лет. Он был почти того же возраста, что и Громовая Гора, которая существовала в течение 10000 лет!


Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук был гибким, и не нет никакой необходимости говорить, насколько твердым он был. 900-летний бамбук был уже чрезвычайно трудно повредить саблей или мечом. Что касается 9900-летнего бамбука, то даже мастеру на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) будет трудно повредить его.


Такой бамбук стал бы материалом высшего класса для древка. Тем более что Линь Мин был мастером с грозовым атрибутом. Атрибут и характер Фиолетового Электрического Духовного Бамбука соответствовали ему идеально.


"Материалы для древка копья?" - Лю Сюань был ошеломлен. Он колебался, а затем сказал: "Будет копье хорошим или плохим, главным образом, зависит от его наконечника. Что касается трех древков этих копий, на самом деле они не так уж плохи, нет никакой необходимости создавать еще одно. Например, это древко сделано из Старого Золота, смешанного с Железом Холодной Звезды, а затем закалено Сущностью Пламени. Оно закалялось в течение девяти периодов девяти дней в общей сложности 81 день. Оно имеет высшую силу, даже мастеру крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) будет трудно уничтожить его!"


Линь Мин сказал: "Старейшина Лю прав. Тем не менее, качество копья зависит целиком не только от наконечника, но и от древка. Глядя на древки этих копий, ни одно из них не является гибким, поэтому они не то, чего я хочу ".


"Вы хотите земное гибкое копье низкого уровня?" Лю Сюань не знал, смеяться или плакать. Как мастер очищения, он был осведомлен о том, насколько трудно было подделать земное гибкое копье низкого уровня. Не говоря уже о процессе создания того, чего хотелось Линь Мину, даже поиск самих материалов был почти невозможной задачей.


Что касается материалов, которые были необходимы для создания земного гибкого копья низкого уровня, то Лю Сюань никогда не видел таких; он только читал их описания в древних текстах.


С этим почти идиотским запросом от Линь Мина Лю Сюань потерял дар речи. Если Линь Мин был бы только простым общим учеником, то Лю Сюань уже отговорил бы его. Тем не менее, Линь Мин в настоящее время имел очень высокий статус, было бы лучше всего, если он сделал бы все возможное, чтобы дать ему убедительное объяснение.


"Ученик Линь, вы не мастер очищения, так что вы не понимаете, как трудно создать земное гибкое копье низкого уровня. Такого рода сокровище будет в несколько раз более редким и дорогим, чем Сабля Кровавой Волны Семьи Чжан! Наша Седьмая Главная Долина не имеет необходимых материалов, чтобы сделать такое копье".


Линь Мин сказал: "Старейшина Лю, я просто сказал, что у меня есть материал".


"Какой материал у вас есть? Тяжелое Главное Гибкое Серебро? Чистое Золото Ста Молотов? "- Старейшина Лю перечислил два случайных материала. Они были высококачественными материалами для древков и копий, но они все еще были далеки от возможности создания земного сокровища.


Хотя талант Линь Мина был явно поднебесным, Лю Сюань до сих пор подсознательно думал, что Линь Мин был просто маленьким мальчиком с фермы маленького городка. Кроме того, он был очень молод. Простой 16-летний, скромного смертного происхождения, что он знал о земных сокровищах? Линь Мин, вероятно, не понимал, как трудно заниматься очищением, так как он думал, что мог вытащить какой-то достойный материал, чтобы создать земное сокровище.


Линь Мин колебался, он был не уверен, стоит ли ему говорить что-то ещё Лю Сюаню. Но, так как он был в Седьмой Главной Долине, до тех пор пока другая сторона не была сумасшедшей, то она бы не сделала что-то настолько глупое, чтобы убить кого-то, чтобы лишить их собственности.


Но в этот момент маленькое пламя вдруг озарило Лю Сюаня. Это был талисман передачи звука. Лю Сюань был ошеломлен. Эта передача звука была на самом деле от Заместителя Мастера Долины, и ему было приказано немедленно привести Линь Мина в Большой Зал на самом высоком пике, где он встретится со Священным Посланником Острова Божественного Феникса.


Почему бы кто-то с таким статусом прибыл бы от Острова Божественного Феникса? Лю Сюань подумал про себя. Он, естественно, знал, какой статус имел это так называемый Священный Посланник. Он сказал Линь Мину: "Ученик Линь, давайте отложим выбор сокровища. Сначала мы должны пойти на самый высокий пик и встретиться со Священным Посланником Острова Божественного Феникса".


Священным Посланником Острова Божественного Феникса? Линь Мин был поражен, как только он услышал это. Слово «Священное» заставило его сердце заволноваться ... Конечно, этого не может быть ...


Лю Сюань также попытался дружески увещевать: "Ученик Линь, если вы хотите сформировать гибкое копье-сокровище, как это может быть легко? Даже если Мастер Долины Ши сможет собрать материалы для вас, кто бы смог создать его? Наша Фракция Очищения имеет много мастеров, которые могут создавать благородные мечи, но есть лишь немногие, кто может создать копье. Это очень трудно, чтобы иметь возможность практиковать несколько вещей, что произойдет, если что-то пойдет не так? "


Как только Лю Сюань сказал это, сердце Линь Мина замерло. Он был прав! Как бы хороши ни были его материалы, если что-то пошло бы не так в процессе создания, то все было бесполезно. Тогда что ему делать?


Ладно ... Есть ли на Острове Божественного Феникса мастер очищения? Если он лично создавал оружие, его эффективность, вероятно, будет намного лучше ...


Глава 294 - Три ранга: Человека, Земли, Неба


В этот момент Линь Мину было очень нужно хорошее копьё. В своей борьбе против Цзян Баоюня он испытал затруднения, но, в конце концов, он пересилил Цзян Баоюня в его выносливости, вынуждая его сделать окончательный удар.


Это было, без сомнения, частично из-за медленной скорости Линь Мина, но другая причина была в том, что недостаточная мощность Главного Тяжелого Гибкого Копья не смогла показать всю мощь лазурной истинной сущности. Особенно против Черного Хрустального Меча Цзян Баоюня, отличие было как между небом и землей.


Если бы он мог использовать Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, чтобы сделать копье в ранге заемного сокровища низкого уровня, то боевая мощь Линь Мина мгновенно испытала бы большой скачок, и его сила грома была бы гораздо сильнее. Если бы он снова боролся с Цзян Баоюнем, то это не было бы столь обременительным.


А ещё через несколько дней Линь Мин отправится в Южные Просторы и получит Сущность Пламени Вечного Огня. Сущность Пламени поможет Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку в создании еще более мощного копья.


Пока он думал обо всем этом, Орел Небесного Ветра уже прибыл на самый высокий пик Седьмой Главной Долины. Линь Мин спрыгнул со спины орла и пошел к выходу. В Седьмой Главной Долине орлы не могли летать выше Большого Зала.


"Ученик Линь, хотя мои достижения далеки от сопоставимых с вашими, я до сих пор имею многолетний опыт работы. Копье является мощным, но очень мало мастеров военного дела практикуют его. Что касается мастеров, которые практикуют меч, то они везде! Хехе, так что это значит? Это доказательство того, что меч намного превосходит копье. Так много людей не могут быть дураками..." Лю Сюань тараторил бесконечно, когда они шли вместе. По правде говоря, он использовал это как способ успокоить Линь Мина, показывая, что он заботился о нем, чтобы построить лучшие отношения.


Линь Мин думал, что это было довольно забавно, и ничего не ответил. Вот так эти двое и прибыли на площадь перед Большим Залом.


На данный момент на площади уже собралось много людей. Он случайно взглянул на них и обнаружил, что Цзян Баоюнь, Мугу Буюй, Цинь Усинь и Цзян Ляньцзянь все были здесь. Вместе с ним они были лучшими шестью участниками Военного Собрания Главной Фракции в этом году.


"Они раздают награды?" - подумал Линь Мин. Когда он оглянулся, то увидел много других молодых людей, которые не были одеты в одежды учеников Седьмой Главной Долины. Линь Мин не имел ни малейшего представления, почему эти люди были здесь.


"Линь Мин, сюда!" - поманил Цзян Баоюнь.


Когда Цзян Баоюнь крикнул "Линь Мин", глаза более 20 человек неожиданно уставились на него острыми, как стрелами взглядами.


Линь Мин остановился, что, черт возьми, происходит?


"Этот мальчик Линь Мин?"


"Восходящая звезда, которая победила Цзян Баоюня? Ему, наверное, 18 лет".


"Его возраст не так удивителен, но почему, когда я смотрю на него, я вижу ранний этап Ступени Сокращения Пульса? Что Цзян Баоюнь сделал? он на самом деле проиграл мальчику в начале Ступени Сокращения Пульса? Седьмая Главная Долина обманывает нас?"


Среди более 20 человек, те, кто был знаком друг с другом, обсуждали Линь Мина, используя передачу звука истинной сущности. Цзян Баоюня можно было бы рассматривать как имеющего звездную репутацию. В этом году ему удалось последовательно победить четырех топ-талантов различных сект, но теперь он фактически проиграл мальчику на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Это заставило их подозревать, что Седьмая Главная Долина обманывала их.


"Вы Линь Мин?"


Молодой человек, несущий саблю оглядел Линь Мина с головы до ног, пока он говорил.


"Это я".


«Я слышал, что вы победили Цзян Баоюня. Хорошо. Это дает вам квалификацию, чтобы быть моим противником. После того как закончится эта встреча, я хочу встретиться с вами у подножия величайшей горы Седьмой Главной Долины. Я хочу бросить вам вызов!» Молодой человек погладил лезвие сабли, когда он сказал об этом, выступая вполне уверенно.


Линь Мин потерял дар речи. Откуда взялся этот человек? Почему он осмотрел его с головы до ног ... он идиот?


В этот момент Цзян Баоюнь использовал передачу звука и сказал: "Линь Мин, этот глупый парень - Чжан Шаошань из Секты Белого Пика, ему 20 лет. В прошлом году я отправился в Секту Белого Пика бросить ему вызов, и он с трудом победил меня. Теперь моя сила резко возросла, и я уже знаю, что Чжан Шаошань мне больше не соперник. Если я буду драться с ним, это не поможет моему фехтованию, поэтому я не пошел в Секту Белого Пика в этом году, чтобы не тратить впустую свое время".


«Я понял», - слушая слова Цзян Баоюня, Линь Мин не мог не восхищаться его темпераментом. Обычно если мастер проигрывал кому-либо, то, как правило, он возвращался позднее, чтобы бросить еще один вызов, чтобы облегчить свой дух, так чтобы его истинная сущность текла свободно. Тем не менее, Цзян Баоюнь вообще не заботился о том, выиграл ли он или проиграл, он только хотел сражаться с превосходными мастерами в целях повышения своего фехтования. Когда он понял, что этот человек полностью уступает ему, Цзян Баоюнь потерял к нему всякий интерес.


Цзян Баоюнь продолжил: "Этот Чжан Шаошань не слишком сильный. Но среди этих людей есть некоторые, которых даже я опасался, - они очень сильны ".


Хотя Цзян Баоюнь был талантом, который бросил вызов небесам и сумел победить четырех главных талантов подряд в этом году, это не означало, что он был младшим номером один молодого поколения среди всех соседних сект третьего класса.


Из этих присутствовавших 20-ти людей, были некоторые, которым исполнилось 21 или 22 года. Хотя их талант может быть немного хуже, чем у Цзян Баоюня, из-за разницы в возрасте, они были на самом деле сильнее.


Юноша, который был уже в начале области Хоутянь (Послезавтра), посмотрел на Линь Мина и сказал: "Линь Мин, я Линь Пин с Павлиньей Горы, мы, может быть, даже как-то связаны друг с другом, потому что мы носим одну фамилию. Я очень заинтересован в вас. Я с нетерпением жду вашего будущего роста. Два или три года спустя Вы могли бы иметь квалификацию, чтобы быть мне достойным соперником. В то время вы можете прийти к моей Павлиньей Горе и отыскать меня, чтобы провести поединок".


Слова Линь Пина были наполнены экстремальным чувством уверенности в себе. Тем не менее, он действительно имел квалификацию, чтобы быть уверенным. Линь Пину был всего 21 год, но его культивирование уже достигло раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Из всех присутствующих он имел самое высокое культивирование.


После того как Линь Пин и Чжан Шаошань сказали свое слово, еще два человека бросили вызов Линь Мину. Такого рода сражения между учениками-гениями были воодушевлены крупнейшими сектами. Для того чтобы стать лучше, приходилось постоянно бороться и учиться у других противников. Некоторые ученики с высоким естественным восприятием могли бы даже получить просветление от каждого боя.


Но ... если в вызовах не было ничего странного, то Линь Мин задавался вопросом, почему все эти люди пришли, чтобы посмотреть на него. Он обидел их в какой-то момент?


В этот момент Цзян Баоюнь рассмеялся и улыбнулся, когда передал другую передачу звука. «Вы думаете, что это странно, что все эти люди присматриваются к вам, да? Остров Божественного Феникса просто представил совместную учебную программу для развития талантов. Чтобы быть более конкретным, лучшие молодые таланты из 19 сект третьего класса будут разделены на три ранга: человека, земли и неба. Эти люди будут воспитываться на Острове Божественного Феникса и в других сектах».


"Каждый ранг естественно получает различные ресурсы, и разница между ними велика. Каждый хочет достичь более высокого ранга и получить больше ресурсов. Что же касается Му Цинхун, что хвалила вас перед Старейшинами других сект, то здесь все в курсе этого вопроса ..."


Линь Мин слушал молча. Ему просто не хватало слов, чтобы ответить. Казалось, что, несмотря на то, что он лежал, он все равно будет поражен стрелами! Эти таланты сект третьего класса были полны высокомерия и гордости. Они отказывались верить, что кто-нибудь есть над ними. Хотя Цзян Баоюнь победил четырех топ-талантов, а сам Линь Мин победил Цзян Баоюня, эти талантливые ученики, которые были полны уверенности в себе, не верили, что остальные из них будут разбиты Цзян Баоюнем.


Кто-то был силен, кто-то слаб - все будет ясно в бою.


Цзян Баоюнь увидел выражение Линь Мина и рассмеялся: "Правда, те люди, которые подходили к вам, помимо Линь Пина, не так уж сильны. Те, кто действительно силен, молчат. Они не верят, что проиграют вам. Все это стремится к этому небесному рангу. После того как тебя оценят как талант небесного ранга, к тебе будут относиться как к основному ученику Острова Божественного Феникса. Кроме того, ты будешь в состоянии оставаться в течение длительного времени на Острове Божественного Феникса".


"Да? Относиться как к основным ученикам? "Линь Мин был удивлен, а потом он спросил через передачу звука истинной сущности с некоторым замешательством: "Почему Остров Божественного Феникса не предложил бы совместную программу обучения? Это не имеет никаких преимуществ для них, не так ли? Почему они хотят растить детей других людей на их собственном рисе?"


Цзян Баоюнь покачал головой и ответил: «Я не слишком в курсе. За эти последние два дня Остров Божественного Феникса пригласил Старейшин крупнейших сект прийти сюда и обсудить что-то. Вероятно, что-то очень большое произойдет в ближайшее время».


В это время нетерпеливый голос прервал Линь Мина и передачу звука истинной сущности Цзян Баоюня.


"Линь Мин, ты маленькая девочка? Ты не смеешь драться со мной?" После того как Линь Мин проигнорировал Чжан Шаошаня, последний выглядел очень несчастным.


"К сожалению, я не заинтересован", - четко ответил Линь Мин. Так как Цзян Баоюнь сказал, что этот юноша был слаб, он, естественно, не хотел тратить время на него.


"Вы ...!" Чжан Шаошань собирался действовать, как вдруг духовная лодка появилась в небе над площадью Большого Зала. Пока она летела вниз, Линь Мин смог увидеть более 20 мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) на борту. Когда Линь Мин сузил глаза, он увидел, что среди этих мастеров были Мастер и Заместитель Мастера Долины. Были также некоторые другие люди, которые одеты в одежду отличную от той, что носили Старейшины Седьмой Главной Долины. Это были, очевидно, Старейшины из других 19 сект третьего класса.


С таким большим количеством основных учеников сект третьего класса и Старейшин, которые собрались в Седьмой Главной Долине, а также созданием совместной учебной программы для гениев, что здесь вообще происходит?


Когда многие мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) полетели вниз и сели, раздался звук трепещущих одежд, и пышная грациозная женщина с небесной фигурой поплыла вниз. Она была одета в платье пламенного цвета, и серебряные шелковые ленты трепетали на ветру позади неё как тонкие крылья. Ее гладкие чернильно-черные волосы, уложенные в вихрь феникса, и ее прекрасное лицо были несравненно спокойным. Она была как богиня, которая была не из мира смертных.


Линь Мин застыл. Этой женщиной была Му Цяньюй. У него уже была слабая догадка, кто это будет, поэтому он не был слишком удивлен.


Когда они встретились в джунглях Южных Просторов, Линь Мин видел Му Цяньюй как молодую деву. Но нынешняя Му Цяньюй была божественным священнослужителем. Она была благородна, трудно было смотреть на нее снизу вверх.


Что же касается других учеников вокруг Линь Мина, то многие из них смотрели на нее с широко открытыми глазами. Было не трудно понять, почему они были в таком плачевном состоянии. В конце концов, Му Цяньюй может быть описана как одна из самых красивых и элегантных женщин в Регионе Южного Горизонта, и она излучала потустороннее чувство, свободное от смертных слабостей. В сочетании с ее превосходным и надменным статусом это неизбежно заставило людей сходить с ума от идей покорения ее благородства и красоты.


Хотя эти основные ученики крупных сект имели удивительный талант, их культивирование, в конце концов, было не слишком высоким, и они, похоже, не имели несравнимо твердого сердца боевых искусств, как Линь Мин, или Сердце Меча, как у Цзян Баоюня. Поэтому было много людей, которые были ошеломлены видом Му Цяньюй. К счастью, большинство из них было в состоянии быстро перенастроить свои мысли.


Но было и небольшое меньшинство, такие как Оуян Мин из Фракции Акации, который культивировал Силу Божественной Акации, и было чрезвычайно трудно сдержать себя.


Кроме того, был Чжан Шоашань, который бросил вызов Линь Мину. Он смотрел на Му Цяньюя с выражением очарования, его щеки покраснели от влюбленности. Он думал о том, как хорошо было бы, если бы он был выбран в качестве небесного таланта и смог бы остаться на Острове Божественного Феникса. При мысли об этом, сердце Чжан Шаошаня начало гореть. Если бы он мог жить на Острове Божественного Феникса, он мог бы видеть эту сказочную дева каждый день?


Глава 295 – Талант в ранге неба


После того как Му Цяньюй слетела вниз, другие старейшины сект третьего класса и Суверенны встали и поклонились. Разница между ними и Му Цяньюй была такой же, как разница между Цинь Цзыей и Мастером Долины - был огромный разрыв, который разделял их.


В конце концов, менее чем за десять лет Му Цяньюй определенно шагнет в область Возобновляемого Ядра, и ее будущий потенциал будет безграничным. Что же касается остальных присутствующих, то они, скорее всего, остановились бы в области Сяньтянь (Врожденной стадии), им было бы трудно прорваться к области Возобновляемого Ядра за остаток их жизней.


Му Цяньюй посмотрела на всех талантливых гениев, собравшихся на площади, и ее взгляд в течение очень короткого периода остановился на Линь Мине, прежде чем продолжить движение. Она продолжала смотреть на всех остальных, не показывая никакой разницы в выражении.


Только тогда, когда Му Цяньюй села на почетное место, другие старейшины снова сели. Ученики на площади не могли не догадаться, что происходит. Такая массивная группа легенд и важных фигур были собраны здесь; что это был за план совместной учебной программы?


Несмотря на то, что они не знали, кем была Му Цяньюй, они знали, что она пришла с Острова Божественного Феникса и была очень важной фигурой. Вполне возможно, что она была даже существом верхнего уровня, которое будет следующим преемником Острова Божественного Феникса. В окрестностях нескольких миллионов миль Остров Божественного Феникса был единственной сектой четвертого класса. Можно сказать, что Острова Божественного Феникса контролировали добрую треть Региона Южного Горизонта Континента Разлива Небес. Величественный статус Му Цяньюй можно было только представить.


В это время Ши Цзунтянь выступил в качестве пресс-секретаря и вышел на площадь, выступая с основными учениками всех сект. «Сегодня все вы все приехали сюда, потому что есть два важных вопроса, которые нужно решить. Первый вопрос касается Имперского Города Тихого Демона! "


"Имперский Город Тихого Демона?"


Для присутствующих учеников это имя было немного странным и незнакомым. Они не знали, что в древних текстах каждой секты, существовали записи об Имперском Городе Тихого Демона.


Это была секта в ранге Святой Земли, основанная более 3000 лет назад, бывшая также сектой топового пятого класса.


На Континенте Разлива Небес по-прежнему оставалось лишь немного Святых Земель.


Основное различие между Святой Земли и нормальной сектой пятого класса заключалось в том, что ранг секты Святая Земля часто длится более 10 000 лет. Тем не менее, Имперский Город Тихого Демона был исключением.


Великий Император Ада, который построил Имперский Город Тихого Демона, был человеком, который практиковали Дьявольские Искусства. Путь боевых искусств был медленным и трудным, было много людей, которые не были готовы тратить всё время и усилия, чтобы постепенно пройти этот путь. Они предпочитали сократить путь. Например, такие методы, как Великий Закон Поглощения Звезды, Великий Закон Плавления Энергия или методы культивирования, которые требуют насилия над мужчиной или женщиной - все эти методы принадлежали Дьявольским И искусствам.


Великий Император Ада совершил все виды отвратительных и гнусных преступлений в культивировании своих Дьявольских Искусств. Он убил бесчисленное количество мужчин и женщин и одновременно пленил много талантливых и необыкновенно красивых девушек, свершая насилие над ними. Эти его действия стимулировали массовый общественный гнев.


Впоследствии его боевые искусства стали не имеющими аналогов в мире. Наконец, он почти добрался до дочери Императора Континента Разлива Небес. Это вызвало гнев Императора, и он заплатил высокую цену, чтобы попросить несколько других Императоров Континента Разлива Небес объединиться вместе и казнить этого Южного Демона. Со смертью Великого Императора Ада Имперский Город Тихого Демона также распался.


От начала до конца Имперский Город Тихого Демона не просуществовал даже на протяжении 2000 лет. Прошло всего 1000 лет после его распада. Тем не менее, Имперский Город Тихого Демона не был полностью ликвидирован. Первоначально Великий Император Ада имел 36 Дьявольских Генералов, подчиненных ему. Из них восьми удалось выжить и бежать далеко в Южное Море. Они собрали некоторых других бывших приспешников Имперского Города Тихого Демона вместе и создали Дьявольский Регион Южного Моря.


Как только пал Великий Император Ада, Император Континента Разлива Небес потерял поддержку, и у него оказалось достаточно проблем. Поэтому Дьявольскому Региону Южного Моря было позволено продолжить существовать.


На протяжении многих лет Дьявольский Регион Южного Моря развивался и начал шевелиться. Он не был готов остаться так далеко от материка в глубоком море. Но если бы они вернулись, им пришлось бы пересечь большой барьер, который служил в качестве величайшей преграды - Бессмертный Остров, расположенный на шельфе Южного Моря, Остров Божественного Феникса.


Правда заключалась в том, что Дьявольский Регион Южного Моря уже давно желал Остров Божественного Феникса. На Острове Божественного Феникса были в основном женщины-культиваторы. Поскольку Дьявольский Регион Южного Моря практиковал Дьявольские Искусства, то им не хватало талантливых и красивых девушек, которые были необходимы, чтобы служить в качестве печей для культивирования. Если бы они могли протянуть свои лапы к Острову Божественного Феникса, они получили бы не только огромное количество ресурсов, но и очаровательно красивых женщин, которые были также талантливы. Что может быть более совершенным, чем это?


Дьявольский Регион Южного Моря едва ли мог считаться сектой пятого класса. Тем не менее, его сила была гораздо более грозной, чем сила Острова Божественного Феникса.


Итак, Остров Божественного Феникса в настоящее время столкнулся с величайшим кризисом со дня своего основания.


Перед тем Му Цинхун попросила Му Цяньюй прийти и не только наблюдать за Линь Мином, но и исследовать Седьмую Главную Долину и Павлинью Гору и испытать эти секты третьего класса, чтобы увидеть, могли ли они противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря вместе. Так как они разделяют общего врага, им должно быть просто понять друг друга.


После того как Му Цяньюй прибыла, ее зондирование превратилось в построение планов. Она планировала объединить 19 соседних сект третьего класса, чтобы противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря. Конечно, Остров Божественного Феникса также заплатит цену, соответствующую своей искренности. Таким образом, совместная программа подготовки талантов была создана при поддержке Острова Божественного Феникса.


Ши Цзунтянь был кратким и лаконичным в своем объяснении. Он продолжал говорить: «Для того чтобы противостоять угрозе Дьявольского Региона Южного Моря вместе, мы, 19 сект третьего класса и Остров Божественного Феникса, решили объединиться и пересечь эту реку вместе на одной лодке. Сотрудничать и воспитать эти таланты вместе также является важным планом. Это второй вопрос, который я хотел бы объявить сегодня".


"Из основных учеников 19 сект третьего класса существует всего 108, которые выбраны для этой совместной программы обучения. Эти 108 будут разделены на три ранга: человека, земли и неба. Сначала я объявлю учеников ранга земли по списку. 50 человек. Это …"


"Цзян Ляньцзянь и Оуян Мин из Седьмой Главной Долины. Сунь Юйвэнь и Чжоу Гуан из Павлиньей Горы ..."


Было всего 20 с чем-то учеников. Большинство людей в списке не смогли приехать по разным причинам. Те, которые были здесь, уже знали, что они были кандидатами, причисленными к совместной учебной программе, и ожидали, что оценка их таланта была бы высокой. Но теперь многие из них уже были непосредственно причислены к самому низкому рангу человека.


Те, чьи имена были названы, показали выражения сомнения. Они не чувствовали себя убежденными. Ведь даже не было турнира, как они могли быть классифицированы в низший класс?


Чжан Шоашань из Секты Белого Пика напряжённо сжал кулаки. Он имел абсолютную веру в свой талант и способности, но он опасался, что исследование Острова Божественного Феникса не было полным, и его талант был оценен не должным образом, и он окажется в самом низком ранге человека. Тогда он действительно обиделся бы.


Однако когда Ши Цзунтянь прочитал имена учеников Секты Белого Пика, его имя не было произнесено.


Чжан Шоашань испустил долгий вздох облегчения, чувствуя себя немного более довольным собой. Оказалось, что Остров Божественного Феникса имел некоторое правильное суждение, в конце концов. Но его талант должен быть, по крайней мере, на земном ранге и, возможно, даже на небесном. Все это будет зависеть от того, сколько людей можно было бы поместить в небесном ранге.


Тем не менее, думая, что Остров Божественного Феникса благоприятствовал Линь Мину, Чжан Шоашань не чувствовал себя слишком хорошо. «К сожалению, я не заинтересован» Линь Мина, которые он сказал, некоторое время назад действительно вызвали потерю достоинства Чжан Шоашаня, и он принял это оскорбление близко к сердцу, задумавшись над этим.


Чжан Шоашань подсознательно сжал кулаки: "Вы на самом деле посмотрели на меня сверху вниз, но только подождите и, я покажу вам, насколько я свирепый!"


Ши Цзунтянь продолжал говорить: "Теперь я буду перечислять таланты ранга земли. Есть в общей сложности 27 человек. Цзян Баоюнь и Мугу Буюй Седьмой Главной Долины, Лин Пин, Янь Гу, Чжоу Цзэ из Павлиньей Горы, из Секты Падающего Облака ... "


Пока Ши Цзунтянь читал имена по очереди, присутствующие были сбиты с толку. В списке земных талантов было только 27 имен?


Если в общей сложности было 108 человек, и 50 было в ранге человека и 27 в ранге земли, то в целом это было всего 77 человек. Возможно, ли, что список ранга не включал 31 человека? в списке ранга земли было на 4 больше?


Многие люди были очень взволнованы; казалось, был высокий шанс быть выбранным в качестве таланта ранга неба. Особенно те, чьи имена еще не были вызваны, были возбуждены до крайности. Они были выбраны, как таланты ранга неба? Они пошли выше Цзян Баоюня из Седьмой Главной Долины и Линь Пина из Павлиньей Горы!


Чжан Шоашань был на взводе в это время. Когда Ши Цзунтянь читал имена Седьмой Главной Долины, имя Линь Мина не было названо. Казалось, что этот человек был действительно счастливцем, и был выбран в качестве таланта ранга небес. Если бы он не был выбран, то что он будет делать?


«Если только дюжина была выбрана или около того в ранг талантов неба, то я не был бы удивлен, если бы я не был выбран. Но так как выбрали 31 человека, то я абсолютно точно должен был быть выбран! Если меня не выбрали, то я встану и брошу вызов таланту из ранга неба!"


«Если я выиграю, то смогу заткнуть всех».


Рассуждая об этом, Чжан Шаошань испустил долгий вздох, его сердце, наконец, успокоилось.


И наконец, Ши Цзунтянь закончил без имени Чжан Шаошаня. Чжан Шаошаня почувствовал себя полностью освобожденным.


"Кажется, что Остров Божественного Феникса не лишен здравого смысла и не недооценивает меня. Но как же Цзян Баоюнь, Линь Пин, даже Бай Шусюань из Секты Падающего Облака, была ли там ошибка?


«Те люди должны были бы выбраны как таланты ранга неба».


19 сект третьего класса не общались много друг с другом, поэтому Чжан Шаошань понял силу только нескольких людей. Насколько ему известно, Линь Пин и Бай Шусюань оба были первоклассными талантами своих сект. Линь Пин ступил в область Хоутянь (Послезавтра), когда ему был 21 год, и его талант был намного выше, чем талант Чжан Шаошань. Что касается Цзян Баоюня, то он тоже был лишь немного слабее, чем он, но может быть сравним со своим собственным Младшим Братом. Если его собственный Младший Брат может быть выбран в качестве таланта ранга неба, то как же Цзян Баоюнь не мог?


Когда Чжан Шаошань почувствовал, что что-то было не так, Ши Цзунтянь продолжал говорить: «Что касается тех талантов, которые находятся между рангом человека и рангом земли, то из-за недостатка информации, трудно определить их оценки. Таким образом, существует необходимость в дополнительной оценке. Есть в общей сложности 30 человек. Этими 30 являются: Цинь Усинь из Седьмой Главной Долины..."


"Что?"


Эти слова Ши Цзунтяня лишили Чжан Шаошаня разума. Было 30 человек, чьи таланты были между рангами человека и земли, и было также 77 других. В целом, это было 107 человек.


Означает ли это, что есть только один талант ранга неба!?


Ши Цзунтянь назвал его имя - Чжан Шаошань из Секты Белого Пика.


Ум Чжан Шаошаня взорвался. Разве Ши Цзунтянь сказать что-то не так? Он на самом деле выбрал его, как кого-то, кто был между талантом между рангами человека и земли? 28 лиц были выбранными в качестве талантов ранга земли и неба, и, тем не менее, он не был в их числе? Такой высший гений, как он сам был пропущен!?!?


Чжан Шаошань не смог принять это. На самом деле, не только он, было несколько и других людей, которые не могли согласиться с этим. Они думали, что они будут выбраны, как таланты неба, но не думали, что они фактически были бы только талантами ранга земли!


Эти ученики внезапно почувствовали сомнения в легитимности этих решений.


Что же касается тех, чей класс еще не был выбран, то они редко боролись с гениями других сект. Таким образом, существует недостаток информации в принятии решения. Эти гении всегда были надменные сердцем и вели себя высокомерно; они даже не боролись, так почему они уступали так легко? Цзян Баоюнь, их?


Что касается этого Мугу Буюя, то какого черта?


Он даже не слышал о нем раньше!


И что было самым раздражающим это, что в этой группе 108 талантов был только один талант неба. Они даже не боролись с этим человеком, так почему они уступали ему?


Глава 296 - Не принимаю


Когда Ши Цзунтянь закончил читать этот список из 30 имен, Чжан Шаошань взял на себя инициативу и сказал: " Мастер Долины Ши! У меня есть вопрос!"


Ши Цзунтянь нахмурился, что он был прерван. Он спросил тихим голосом: "Что такое?"


"Я хотел бы знать, кто оценивает талант? И что является основой для этой оценки?"


Ши Цзунтянь сказал: "Имена в списке талантов были определены Девой Цинхун, и старейшиной Острова Божественного Феникса. Они оценили результаты Военных Собраний за последние годы каждой из секты!"


"Тогда это список составили различные Суверены и Старейшины сект? Я даже не сражался с большинством из этих людей, разве суждение о моём таланте не слишком предвзято!? "


Общественное осуждение Чжан Шаошаня Острова Божественного Феникса можно было бы считать крайне грубым. Но он также выразил мысли и эмоции многих других людей.


"Турнир проверяет силу. Что касается этого списка имен, то мы не смотрели на силу, только на талант! Что касается тех 30 человек, о которых нет достаточной информации, мы будем пересматривать их, а затем решим, где им место".


"Но…"


Перед тем как Чжан Шаошань мог говорить дальше, Му Цинхун холодно хмыкнула и сказала: "Вы. Если вы чувствуете неудовлетворённость от нашего решения, то можете выбрать, чтобы не участвовать в этой совместной учебной программе. Не забывайте, что ресурсы этой программы обеспечиваются моим Островом Божественного Феникса. Что же касается того, кому мы даем их и почему, то все это решается властями моего Острова Божественного Феникса! маленьким посторонним лучше не думать о том, чтобы связываться с нами! Если считаете, что решение несправедливо, то вы можете уйти! "


Пока Му Цинхун говорила, истинная сущность в ее голосе вызывала чрезвычайно сильное гнетущее чувство. Чжан Шаошань сразу побледнел и сделал несколько шагов назад. Он молчал, кусая губы. Так как он был в доме других, то должен был склонить голову. Никто не был готов отказаться от этих ресурсов. Кроме того, это были ресурсы из Острова Божественного Феникса; они, скорее всего, гораздо лучше, чем все, что он мог получить от его собственной секты.


В этот момент Ши Цзунтянь продолжал говорить: «Теперь я объявлю окончательный список талантов ранга неба. Там один человек. Это ... Линь Мин из Седьмой Главной Долины"!


После слов Ши Цзунтяня Линь Мин вдруг почувствовал, как вокруг него воздуха стало меньше, бесчисленные глаза вдруг повернулись, чтобы посмотреть на него, их взгляды были так холодны, как ледяные кончики меча. Цзян Баоюнь, Цинь Усинь и остальные из Седьмой Главной Долины, все смотрели на него, как будто они хотели поглотить его.


Глаза Чжан Шаошаня были красными. Это была зависть, и это также блокировало его «духа».


Талант ранга неба мог наслаждаться отношением, равному отношению к основному ученику Острова Божественного Феникса! Было сказано, что основные ученики Острова Божественного Феникса могли практиковать с камнями истинной сущности среднего класса. Камень истинной сущности среднего класса стоит 100 нормальных чистых камней истинной сущности! Даже если это был отец Чжан Шаошаня, то он совершенно не был бы готов культивировать с камнями истинной сущности среднего класса. Это было просто сжигание денег!


Кроме того, талант ранга неба мог остаться на Острове Божественного Феникса. Остров Божественного Феникса на 90% состоял из женщин. Мало того, они были самыми талантливыми, красивыми, гордыми девами! Несмотря на то, что никто не смел показать любую непристойность по отношению к кому-то вроде Му Цяньюй, если они могли бы оказать поддержку женщине в области Сяньтянь (Врожденной стадии) или выше и стать ее спутником, то они могли бы культивировать с ней. Это была судьба, которую можно было бы обнаружить, но не найти!


Решив, что слишком много хороших вещей обрушились на Линь Мина, глаза Чжан Шаошаня были настолько красными от ярости и зависти, что они выглядели, как будто были в огне. Когда Ши Цзунтянь продолжал говорить, обида в его сердце вскипела до крайности.


Ши Цзунтянь сказал: "Каждый месяц талант ранга человека будет получать 500 низкосортных камней истинной сущности, и как только они достигнет позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра), он получит Пилюлю Открытия Небес.


"Каждый месяц талант ранга земли будет получать 500 низкосортных камней истинной сущности, пять камней истинной сущности среднего класса, а после достижения среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра) он получит 2 Пилюли Открытия Небес.


"Каждый месяц талант ранга неба получит 20 камней истинной сущности среднего класса и одну Пилюлю Открытия Небес. После достижения области Хоутянь (Послезавтра) он получит две Пилюли Открытия Небес. Он может также рискнуть отправиться в Мистическую Область Божественного Феникса за приключениями, а также получит земную низкосортную гибкую броню в качестве подарка".


Эти последние слова вызвали шум в толпе. Разрыв между ними был слишком велик! Разница между ними и талантом в ранге неба была похожа на нищего, который волочился за золотым принцем!


Для сравнения, даже не говоря уже о среднесортных камнях истинной сущности, но талант ранга неба также получал три Пилюли Открытия Небес. Он может немедленно увеличить своё культивирование! Кроме того, он может также войти в Мистическую Область Божественного Феникса! Несмотря на то, что никто не знал, что это за Мистическая Область Божественного Феникса, но не нужно быть гением, чтобы знать, что это было какое-то невероятное и несравнимо ценное место. Может быть, только основные ученики Острова Божественного Феникса могли войти туда! Кроме того, там была земная низкосортная гибкая броня. Значение её было просто неоценимо. Нужно сказать, что броня была обычно намного дороже, чем оружие того же класса. И гибкая броня была одной из самых дорогих


Это было просто слишком несправедливо!


Несколько человек сразу же встали и сказали: "Старейшины, у нас есть что сказать!"


Эти люди были все учениками, которые были сгруппированы вместе с Чжан Шаошанем в листе ожидания. Эти люди, как правило, прятали свои силы и редко участвовал в боях между гениями. Тем не менее, все они имеют свои собственные соответствующие козыри и были абсолютно уверены в своих силах. Так как они не воевали ни с кем, они отказались принять эту жеребьевку.


Что касается тех 27 лиц, которые были действительно выбраны в список талантов ранга земли, потому что они часто принимали участие в сражениях между гениями, они, естественно, знали свои способности. Так как они увидели, что Линь Пин из Павлиньей Горы даже не издал ни звука, они, естественно, не стали бы говорить.


"Что вы хотите сказать?" - спросила Му Цинхун, ее слова были холодны.


"Старший, если наши результаты оценки достаточно удивительны, мы можем претендовать, чтобы стать талантами ранга неба?" - спросил человек с приподнятыми бровями.


Взгляд Му Цинхун метнулся к нему. Ему было около 20 лет, и его культивирование еще было на пике Ступени Сокращения Пульса.


"Гм, жаба действительно думает, что она может есть мясо лебедя. Он на самом деле думает, что он может быть талантом ранга неба! Весело! Когда Деве Цяньюй было 17 лет, она уже была мастером Хоутянь (Послезавтра). Когда ей было 22 года, она вошла в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Если бы не тот факт, что Острову Божественного Феникса, необходимо было бы объединить эти маленькие секты, то если бы эти люди были помещены на Остров Божественного Феникса, они просто не были бы достойны того, чтобы инвестировать в них усилия.


Му Цинхун собиралась отклонить смешные запросы этих людей, когда в этот момент заговорила Му Цяньюй: "Вы можете квалифицироваться как талант ранга неба, если вы пройдете седьмой этаж Изысканной Пагоды".


Изысканная Пагода Континента Разлива Небес была общим иллюзорным магическим массивом, которая была использована для того, чтобы испытать таланты. Когда Линь Мин впервые участвовал во вступительном экзамене Седьмого Главного Военного Дома, он также прошел четвертый этаж и был остановлен на пятом. Что касается таланта шестого класса Цинь Синсюань, то она прошла пятый этаж.


Что касается шестого и седьмого этажа, то каждый из них имел показательный рост уровня сложности. Пройти седьмой этаж почти невозможно.


"Как? Пройти седьмой этаж? "


Лица несколько молодых людей, которые вставали, вдруг очень исказились. Как они могли пройти седьмой этаж? Над ними просто смеялись?


Конечно, они не осмелились говорить об этом.


"Я хочу знать, до тех пор, пока ты талант ранга человека, у тебя есть возможность пройти седьмой этаж?" - юноша с приподнятыми бровями спросил, его глаза поглядывали на Линь Мина. Подтекст подозрений был очевиден.


Этот юноша признал, что Линь Мин действительно имел превосходный и выдающийся талант, но он не верил, что Линь Мин может пройти седьмой этаж.


На самом деле, Линь Мин сам не был уверен, что он может пройти седьмой этаж Изысканной Пагоды. Общий тест талантов в Изысканной Пагоде Континента Разлива Небес был не такой же, как в Колдовской Священной Земле.


"Старейшины, я хочу бросить вызов этим гениям в списке ранга земли и неба. Если разница в возрасте не слишком велика, то те, кто победит, естественно, имеют более высокий талант! Не так ли !? "


Му Цяньюй улыбнулась, не говоря ни слова. Что же касается старейшин других сект, то разные взгляды блеснули на их лицах. Очевидно, что каждый из них имел свои собственные мысли по этому вопросу.


Правда заключалась в том, что они не были удовлетворены списками, которые составил Остров Божественного Феникса. Было много талантов, которые не выставляли свои финальные козыри и не показывали свою истинную силу. Если человек просто судил бы их, глядя на поверхность, было бы просто создать много неточностей.


Мало того, в списке имен было много мастеров Седьмой Главной Долины. Седьмая Главная Долина была только в середине пакета из 19 сект третьего класса. И наконец, только Линь Мин был выбран в качестве таланта ранга неба. И там был также Цзян Баоюнь и Мугу Буюй, которые были выбраны в качестве талантов ранга земли. И Цинь Усинь была талантом кандидатом на ранг земли. Это было даже лучше, чем у Павлиньей Горы!


Если бы это было только потому, что Му Цинхун лично наблюдала за Военным Собранием, и таким образом они получили такую высокую оценку, то они не будут убеждены. Она даже не приходила, чтобы увидеть их собственные бои, так почему они были хуже?


Му Цяньюй улыбнулась, кивнула и сказала: "Если вы не сможете пождать официальной оценки, то вы можете начать бой прямо сейчас».


Голос Му Цяньюй затих, когда Чжан Шаошань ожесточенно шагнул вперед и громко крикнул: "Линь Мин, я вызываю вас!"


Все взгляды повернулись в сторону Линь Мина, особенно ученики Секты Белого Пика, они ожидали интересное шоу. Им было ясно, насколько силен Чжан Шаошань. В прошлом году даже Цзян Баоюнь был разбит его рукой! Линь Мин может быть сильным, но даже ему будет трудно победить Чжан Шаошаня!


Линь Мин скрестил руки под взглядом Чжан Шаошань. Он спокойно сказал: "Мне только что исполнилось 16 лет. Сколько тебе лет?".


"Что ... что?» Эти несколько слов превратили Чжан Шаошаня в дурочка. Линь Мин только что достиг 16-летнего возраста? Он думал, что Линь Мину было 18 лет или около того. Как он мог бы быть 16-летним? 16-летний на самом деле победил Цзян Баоюня? Кроме того, его культивирование было только на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Это вообще реально?


Чжан Шаошань не мог поверить в это. Ему было уже 20 лет. В любом случае, эти четыре года разрыва между ними уже лишали его квалификации, чтобы бросить вызов Линь Мину.


В этот момент Мугу Буюй вдруг цинично рассмеялся: "Хехехе, маленький мальчик, позвольте мне сыграть с вами. Если вы сможете победить меня, то сможете быть в состоянии взять несколько ходов из рук этого маленького мальчика. Что скажите? "


Мугу Буюй указал ссохшимся пальцем в сторону Линь Мина. "Маленький мальчик", это он говорил, естественно, о Линь Мине. Этот Линь Мин действительно смог убедить этого обычно гордого и упрямого Мугу Буюя, также можно было бы сказать, что он был свидетельством бесстрашной силы Линь Мина.


И кто, черт возьми, это был?


Чжан Шаошань уже был в ярости от стыда. Даже если он не имеет квалификации из-за своего возраста, он должен хотя бы сразиться с Цзян Баоюнем. Возможно, эта странная мумия на самом деле думает, что он был достоин бросить ему вызов?


"Хорошо! Тогда я очень обязан!" - Чжан Шаошань говорил, а его сердце распирало от ярости.


"Какая-то неизвестная мумия из Седьмой Главной Долины осмелится бросить мне вызов! Если я не покажу некоторые карты в моей руке, то вы не будете знать, как высоко небо, и насколько глубока земля! "


Му Цяньюй спокойно улыбнулась и сказала: "Кто еще хотел бы бросить вызов?"


"Я!" - сказал юноша с приподнятыми бровями. Ему было 19 лет - в равной степени не квалифицирован, чтобы бросить вызов Линь Мину.


Цзян Баоюнь медленно встал, взяв из-за спины ножны. Он сказал: "Мой возраст похож на ваш. Я буду вашим соперником, я не должен быть недостоин вас".


Юноша с приподнятыми бровями посмотрел на Цзян Баоюня и кивнул. Он хотел бросить вызов Линь Мину, но Цзян Баоюнь был достаточно хорош.


Арена приготовилась. Это будут два поединка, прежде всего, Мугу Буюй против Чжан Шаошаня.


"Хехе". Мугу Буюй хитро улыбнулся. Мешок на спине вдруг пошатнулся, и выскочила пламенная марионетка, все его тело расплылось в глубоких красных языках пламени.


Брови Линь Мина поднялись. Прошло всего десять дней, и Злой Бог Огня был восстановлен? Казалось, что Суверен Фракции Куклы лично починил его.


Глава 297 - Между облаком и грязью


Все старейшины других сект озадаченно смотрели на Мугу Буюя. Откуда же этот маленький ребенок пришел?


Согласно информации, которую они получили, по итогам Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины Линь Мин был на первом месте, а Цзян Баоюнь, скорее всего, на втором. Что касается этого парня, который был похож на высохшую мумию, то он был третьим.


Третий ученик Седьмой Главной Долины вышел, чтобы бросить вызов главному ученику Секты Белого Пика Чжан Шаошаню?


Старейшина Секты Белого Пика хмыкнул. Несмотря на то, что его Секта Белого Пика заняла десятое место из 18 сект третьего класса, они до сих пор не сильно отличались от Седьмой Главной Долины - их сила была примерно такой же. Но теперь третий ученик Седьмой Главной Долины на самом деле вышел, чтобы бросить вызов их главному ученику, это просто слишком высокомерно.


Нужно сказать, что Цзян Баоюнь из Седьмой Главной Долины пришел в Секту Белого Пика в прошлом году, чтобы бросить им вызов, но потерпел поражение от Чжан Шаошаня!


Кроме того, список талантов, который разработал Остров Божественного Феникса, вызвал у Старейшины Секты Белого Пика самодовольной гнев. Были 27 талантов ранга земли, и 17 из них были заняты шестью главными сектами третьего класса, среди которых была Павлинья Гора. Он не мог ничего об этом сказать, но из этих 10 оставшихся ничтожных мест два были отданы Седьмой Главной Долине, осталось только восемь мест на 12 сект. Секте Белого Пика не было отдано ни одного места! Чжан Шаошань был только перечислен в качестве возможного кандидата на ранг земли.


Остров Божественного Феникса пришел, чтобы только наблюдать за этим Военным Собранием Главной Фракции Седьмой Главной Долины, таким образом, они сделали такого рода произвольные суждения. Как бы Старейшина Секты Белого Пика мог быть доволен этим?


«Шаошань сделал большой прогресс в этом году, и он также имеет два убийственных движения. Это вещи, о которых Остров Божественного Феникса и Седьмая Главная Долина не имеют ни малейшего представления. Теперь, я дам вам взглянуть на то, насколько сильный главный ученик моей Секты Белого Пика!»


Пока Старейшина Секты Белого Пика думал об этом, он сохранял спокойствие. Он неспешно взял чашу с вином, наблюдая за поединком на арене уголками глаз. У него был очень уверенный вид, как будто он не беспокоился о Чжан Шаошане.


На арене Мугу Буюй вызвал свою Багрово-Золотую Черепаху и Большого Аллигатора. Что касается паука, то его не хватало, вероятно, еще не был отремонтирован.


Чжан Шаошань скрестил руки на груди, холодно глядя на Мугу Буюя. В качестве топ-мастера он, естественно, должен был иметь стиль и дух лучшего мастера. Позволить его противнику провести соответствующую подготовительную работу - было одним из наиболее важных аспектов демонстрации своего мастерства в качестве топ мастера.


"Вы, наконец, готовы? Делайте свой ход. Я позволю вам сделать три движения. С трех ходов я буду видеть, действительно ли вы можете заставить меня достать меч!"- насмешливо сказал Чжан Шаошань.


"Хехехе, маленький мальчик, я думаю, вы уже глупее идиота, глупее, чем мои марионетки" - Мугу Буюй издал визгливый крик, и его скелет скрипнул, появились две большие гребни из плоти за ним, постоянно движущиеся.


Цвет лица Чжан Шаошаня изменился, что это было?


Пуф! Пуф!


С двумя легкими звуками, эти мясистые шишки на спине Мугу Буюя превратились в пару рук. Когда Чжан Шаошань увидел это, его глаза стали совершенно круглыми. Эта мумия на самом деле держала оружие на спине? Был этот парень ... человеком?


"Вы можете умереть сейчас!"


Мугу Буюй причудливо вскрикнул, помещаясь в Багрово-Золотую Черепаху. Затем четыре оружия выскочило из отверстий в Багрово Золотой Черепахи. В то же время Злой Бог Огня достал меч, пылающий огнем, замахиваясь на Чжан Шаошаня!


Языки пламени вздымались, подавляющий жар покрыл небо и превратил плитки в лаву. Выражение Чжан Шаошаня совершенно изменилось; это был ужасающий уровень тепла!


Ка!


Меч расколол пол арены. Чжан Шаошань неловко увернулся от лезвия, однако ярость огня была поддержана девятью Полыми Сущностями Пламени, они были слишком жестокими. Волны огня расплавили защиту из истинной сущности Чжан Шаошаня, опалив его одежду и выжигая брови.


"Как это возможно!?"


Цзынь!


Меч покинул ножны, ранее хвастливое поведение Чжан Шаошаня исчезло. С мечом в руке он не успел даже потушить пожар, когда Мугу Буюй уже вырвался вперед!


"Вы действительно думаете, что я не смогу ничего делать!?" Губы Чжан Шаошаня искривились в жестокой улыбке. Главное преимущество его, как фехтовальщика, естественно, - его сила атаки.


В настоящее время его сердце бушевало от гнева. Потому что он был слишком неосторожен минуту назад, шаг Мугу Буюй в самом деле вызвал у него панику, смущая его. Его одежда была сожжена никем, это было просто непростительно оскорбление!


"Белый Пик 13 Мечей!"


Чжан Шаошань громко крикнул, используя свой величайший мастер-шаг, желая победить Мугу Буюя одним ударом и восстановить лицо, которое он потерял. Тем не менее, он не ожидал, что перед его яростной атакой, Мугу Буюй не только не увернется, но и поспешит прямо со своим мечом!


Взрыв!


С оглушительным взрывом меч Чжан Шаошаня пробился через чистую золотую оболочку Мугу Буюя. В то же время четыре оружия Мугу Буюя направились в сторону Чжан Шаошаня!


"Вы хотите погибнуть вместе? Вы думаете, что вы сможете? "


В качестве фехтовальщика Чжан Шаошань, естественно был, более гибким, чем Мугу Буюй. После того как он отдернул меч, он использовал силу отдачи, чтобы быстро отступить, спасаясь от нападения Мугу Буюя.


Один клинок отвлек его противника, пока он уклонился от окончательно умиравшей контратаки противника. С этим лицо Чжан Шаошаня засветилось; он наконец-то вернул себе лицо. Тем не менее, в доли секунды, оно застыло.


Он вдруг почувствовал, как будто его тело тянет вниз невидимой силой, как если бы его тело было сделано из свинца! Это была особая способность Аллигатора - поглощение!


"Что это?"


Чжан Шаошань был очень удивлен. У него не было времени, чтобы думать, когда он услышал звуки воющего пламени, поступающие со стороны. Он повернул голову, чтобы посмотреть - Злой Бог Огня уже замахнулся на него!


Черт!


Его тело, казалось, застряло в зыбучих песках. Чжан Шаошань не имел ни малейшего шанса уклониться. Он замахнулся мечом, встречая этот удар!


Взырв!


Пламя взорвалось, и его движение мечом было сломано, выбежали волны истинной сущности. Чжан Шаошань был фехтовальщиком, поэтому его защита никогда не была очень хорошей. Ранее удар Злого Огня Божий почти разрушил защитную конструкцию массива арены, так как он мог защититься от него?


Пуу!


По мере того как сила огня входила в его тело, Чжан Шаошань был как сломанный змей. Когда он отлетел назад, его органы получили ранения и направили его кровь в обратном направлении. Он хотел выплюнуть кровь, но решительно проглотил её обратно, в результате чего его травмы ухудшились.


Имея дело с каким-то никто, Чжан Шаошань предпочел бы усугубить его травмы, чем потерять лицо, откашляв кровь.


"Я был слишком неосторожен. С этим человек очень трудно иметь дело. Тем не менее, он уже был поражен моим Белым Пиком 13 Мечей – с ним покончено ".


Белый Пик 13 Мечей был сильным навыком меча Чжан Шаошаня, он никогда не промахивался. Хотя он был немного смущен, к лучшему или к худшему, он использовал меч, чтобы победить своего врага, так что, в конце концов, он не потерял слишком много достоинства.


В тот момент, когда Чжан Шаошань думал, что он уже выиграл, он вдруг услышал звук свист ветра под ним. Он посмотрел вниз и увидел четыре руки, держащие четыре различных вида оружия, а также гигантская золотая черепаха, которая шла прямо на него. На этой блестящей золотой оболочке не было ни одной царапины.


"Как ... как это возможно !?"


Глаза Чжан Шаошань стали размером с яйцо. В воздухе не было ничего для него, чтобы помочь ему двигаться, и он был тяжело ранен. Его истинная сущность была хаотичной, и он не мог использовать еще один мощный навык меча снова. Поэтому он был просто мишенью.


В следующий момент, раздался приглушенный звук «Пэн», как Мугу Буюй поднял серп и ударил Чжан Шаошаня в воздухе, как мяч!


Удар!


Чжан Шаошань ударился об пол как мешок риса, половина его тело застряла в плитках. Основные ученики и старейшины других сект были ошеломлены этим. Как это произошло?


Несмотря на то, что никто не верил, что Чжан Шаошань был невероятным талантом, он все еще был главным учеником Секты Белого Пика. Тем не менее, он был побежден никем, и таким жалким образом.


От начала до конца Мугу Буюй использовал только пять ходов. Сила атаки Злого Бога Огня была слишком сильной. Чжан Шаошань не мог уклониться от него и одним ударом отбросил его меч. Что же касается той золотой оболочки вокруг Мугу Буюя, то это было еще более странным. Она на самом деле была в состоянии противостоять Белому Пику 13 Мечей без единой царапины!


Это было слишком страшно!


Старейшины других сект не знали, что Мугу Буюю в Багрово-Золотой Черепахе постоянно удавалось выдерживать два удара от Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона Линь Мина, один из которых даже был смешан с пламенем Злого Бог Огня, создавая массивный грозовой огненный взрыв. Даже тогда она только слегка треснула.


С точки зрения оборонной мощи, Мугу Буюй был номер один среди всего молодого поколения Седьмой Главной Долины, Линь Мин не мог с ним сравниться. Силовое Поле Истинной Сущности было типом силы Закона, которая была даже выше Концепции Ветра и была одной из двух наследных секретных техник Фракции Кукол. Его репутация была заслуженной.


Видя полный боевой потенциал Мугу Буюя, в Цзян Баоюнь выдохнул холодный воздух. «Его основной корпус имеет почти абсолютную защиту, и Злой Бог Огня обладает непреодолимой силой атаки. Кроме того, Аллигатор имеет возможность поглощать, что может сдерживать движения, в результате чего от нападения было не увернуться. Эту многомерную систему атаки Мугу Буюя можно назвать почти совершенной. К сожалению, его противником был Линь Мин, и все это стало бесполезно. Если бы я столкнулся с ним, у меня нет абсолютной уверенности в том, что я смог бы победить его».


В некотором смысле способности Мугу Буюя сдерживать скорость противника удалось бы подавить Цзян Баоюня. Что же касается Линь Мина, то его ненормальная сила атаки была в состоянии подавить оборону Мугу Буюя. Поэтому Линь Мину удалось сравнительно легко победить Мугу Буюя, и все же участвовать в расширенном сражении с Цзян Баоюнем.


Диаконы Седьмой Главной Долины поспешили на сцену, чтобы поднять бесчувственного Чжан Шаошаня и отнести его вниз. Остальные старейшины секты и гении не ответили на бой. Они были людьми с выдающимся зрением. Естественно, они были в состоянии увидеть ужасающие аспекты Мугу Буюя.


Абсолютная защита, абсолютная атака! Как можно разорвать эту почти идеальную систему атаки?


Скорость? Бесполезно! Хотя Мугу Буюй был медленным, он все еще имел странную марионетку Аллигатора, которая была в состоянии сдерживать скорость противника. Если противник не мог показать свою скорость, он мог только ждать поражения.


Атака? Бесполезно! Даже Белый Пик 13 Мечей Секты Белого Пика был бесполезен. Он даже не успел оставить след на этой золотой оболочке!


Защита? Бесполезно! Хотя Чжан Шаошань имел плохую оборонную мощь, его техника меча была совершенно удивительной. Он использовал свои навыки меча, чтобы защититься от нападения Злого Бога Огня, но по-прежнему победил!


Кто может быть поединком Мугу Буюю на том же уровне? Такой мощный Мугу Буюй был безымянным никто? И он занял только третье место в Седьмой Главной Долине?


Но все они ясно помнили слова, которые говорил Мугу Буюй Чжан Шаошаню перед матчем.


"Позвольте мне играть с вами. Если вы сможете победить меня, то вы сможете быть в состоянии принять несколько ходов из рук этого маленького мальчика ".


Этим так называемым мальчиком, был, естественно, Линь Мин!


"Если вы сможете победить меня ..."


"Сможете быть в состоянии ..."


"Принять несколько ходов ..."


Слова Мугу Буюя подразумевали, что кто-то сильнее, чем он, сможет вынести лишь несколько ходов Линь Мина!


И все же Чжан Шаошань был разбит Мугу Буюем в пять ходов. По сравнению с Линь Мином, это было разница между облаком и грязью!


Глава 298 – Доказывая Силу


Линь Мин. Ранний этап Ступени Сокращения Пульса, 16 лет!


Как он победил Мугу Буюя? И слушая намерения за словами Мугу Буюя, он не только был не соперник Линь Мину, но он далеко превзошел его.


Ни один человек не думал, что Мугу Буюй будет лгать. Мугу Буюй был таким талантливым гением, не было никакого способа, которым он будет нарушать свой собственный дух. Кроме того, не было никакой необходимости делать это. Это было бы невозможно для Острова Божественного Феникса сделать что-то так неосторожно, как назначить Линь Мина талантом ранга неба только из-за каких-то слов Мугу Буюя.


Тогда единственное объяснение было бы в том, что Линь Мин действительно был ужасающим созданием.


Линь Пин из Павлиньей Горы громко вдохнул холодный воздух, когда он посмотрел на Мугу Буюя. Естественно, он сможет победить Мугу Буюя в силу абсолютного подавления. Но Линь Мин был только в начале Ступени Сокращения Пульса, как он победить его?


Если Линь Мин был жестоким в начале Ступени Сокращения Пульса, то что произойдет, если он достигнет среднего этапа Ступени Сокращения Пульса, позднего этапа Ступени Сокращения Пульса, или даже если бы вошел бы в область Хоутянь (Послезавтра)?


Если это произойдет, может быть, даже сам Линь Пин не сможет прикоснуться к Линь Мину!


Не удивительно, что Остров Божественного Феникса выбрал Линь Мина, как талант ранга неба. Он был так молод, но у него была такая сила! Это было причиной того, что он был единственным талантом ранга неба.


Линь Пин просто потерял дар речи.


В это время Линь Мин спокойно сидел на арене. Из-за его возраста никто не имел квалификации, чтобы бросить ему вызов. Но после того как Мугу Буюй поверг Чжан Шаошаня, было еще меньше людей, которые хотели бы бросить ему вызов. Если действительно дошло до битвы, единственным, кто мог бы соответствовать Линь Мину, был, вероятно, Линь Пин. Что же касается всех остальных, то они были в основном на уровне Цзян Баоюня. Они будут в состоянии только вытеснить полную мощность Линь Мина.


В это время Цзян Баоюнь вдруг сказал юноше с приподнятыми бровями: "Старший Брат, время выходить на арену".


Юноша с приподнятыми бровями был удивлен, а затем сразу же почувствовал горечь в сердце. Он нервничал и, сойдя с ума, бросил вызов Цзян Баоюню. Их поединок был сразу после поединка Мугу Буюя и Чжан Шаошаня!


Юноша с приподнятыми бровями сглотнул; его рот пересох, он потерял дар речи. Он не верил ни минуты, что он был бы ровней для этой мумии. И, по его сведениям, Цзян Баоюнь был кем-то, кто был даже яростнее, чем тот парень-мумия!


Хотя юноша с приподнятыми бровями был уверен в своих силах, он не был настолько уверен, чтобы думать, что он сможет победить такого ненормального персонажа. Если он выйдет на арену, он просто погубит себя?


Но он был третьим учеником Секты Падающего Облака, а она была одной из шести главных сект третьего класса. Как он мог убежать от простого ученика Седьмой Главной Долины?


Но если бы он пойдет дальше, то будет повержен и, скорее всего, превращен в бесстыдный беспорядок, который потеряет достоинство своей семьи.


Тем не менее, если бы он был робок, то люди сказали бы, что он был так напуган, что не осмелился выйти на сцену. В этом случае он все равно потеряет честь!


Юноша с приподнятыми бровями, наконец, понял, что это значит прыгать на спину тигра, не в силах спуститься. Эта катастрофа была вызвана его собственным большим и дешевым ртом!


Когда он обдумывал эту дилемму, холодный голос вдруг сказал: «Младший Брат Сун, я пойду".


Юноша с приподнятыми бровями обернулся, увидев Бай Шусюань в белом, которая стояла позади него. Бай Шусюань не может считаться красавицей, но с головы до пят ее тело источало мягкий и спокойный нрав, как и стоячая вода. Когда человек смотрел на нее, было легко получить чрезвычайно благоприятное впечатление о ней.


"Старшая Сестра!" - сердце юноши с приподнятыми бровями переполнялось радостью. Его лицо было полно благодарности, когда он смотрел на Бай Шусюань. Она была главным учеником его Секты Падающего Облака, и ее статус был равен статусу Цзян Баоюня в Седьмой Главной Долине. Она была также абсолютным прославленным талантом своего поколения, и слава ее силы была не меньше, чем у Линь Пина.


Бай Шусюань из Секты Падающего Облака и Линь Пин из Павлиньей Горы были известны как Пара Дракона и Феникса 19 сект третьего класса. Линь Пин был на год старше, и он уже вошел в область Хоутянь (Послезавтра). Что касается Бай Шусюань, то она оставалась на Ступени Сокращения Пульса, но она может прорваться в любой момент, она ждет переполнения своей истинной сущности и сделает естественный прорыв.


С первого этапа Преобразования Тела и до области Хоутянь (Послезавтра) мастера можно рассматривать лишь как несравненный талант и получить такую уверенность, если он делает прорыв в зависимости от естественного переполнения истинной сущности. В противном случае, если таланта человека было недостаточно, то он умрет, прежде чем его истинная сущность когда-либо естественным образом переполнилась бы.


Цзян Баоюнь никогда не бросал вызов Бай Шусюань. Он давно планировал бросить вызов этому гению в какой-то момент. Теперь этот поединок просто случайно совпал с его желаниями.


"Старшая Сестра Бай, я слышал многое о вас. Пожалуйста, испытайте меня!" Цзян Баоюнь держал меч в поклоне, он восхищался Бай Шусюань.


"Прошу!"


Эта битва мастеров сразу же привлекла к себе всеобщее внимание, даже Старейшина Секты Падающего Облака сел прямо в своем кресле. Бай Шусюань была их главным учеником. Если она проиграет Цзян Баоюню, то их Секта Падающего Облака будет действительно сконфужена. К лучшему или к худшему, Секта Падающего Облака была еще топ-сектой третьего класса, которая имела историю в 1500 лет. В наследии они далеко превзошли 600 лет Седьмой Главной Долины.


Когда начался поединок, Цзян Баоюнь вынул оба его меча - синий и черный - прямо старте, а затем вызвал своего Духовного Аватара. Встретившись с Бай Шусюань, он не смел рисковать.


Свет меча вспыхнул, и оба стали испытывать друг друга в несколько ходов. В одно мгновение их скорость возросла до крайности!


Скорость Бай Шусюань никогда не была медленнее, чем у Цзян Баоюня! Нужно сказать, что Цзян Баоюнь уже постиг свой Шаг Меча. Что касается Бай Шусюань, то она не знала Шаг Меча, но казалось, как будто ее тело слилось в тень ее меча, используя эту странную технику движения, чтобы двигаться по сцене. При этом она была не медленнее, чем Цзян Баоюнь!


"Так лютая!"


Глаза Линь Мина вспыхнули. Если можно было сказать, что Линь Мин имел слабость, то это была скорость более экстремальная, чем его собственная. Когда случилось бы встретить такого мастера, его скорость реакции стала бы его слабостью. Против почти мгновенных атак ближнего боя, которые были так же быстры, как звук, он не мог выстоять. Он мог только интегрировать стальную иглу с драконом в свое тело и выпустить её в критический момент, чтобы отразить противника.


Такой подход может показаться трюком Линь Мина, но это его не истинная способность.


"Моя слабость - это скорость ... Я не думаю, что даже если я постиг Концепцию Ветра, моей скорости все равно не хватило бы. Хотя Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, является несравненно мощным навыком движения, это было из-за этого, что он был создан и использовался Верховным Старейшиной. Концепция Златокрылой Птицы Рух несравнимо обширна и глубока. В моем нынешнем состоянии все, что я постиг, - это просто капля в море. Кроме того, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, фактически содержит два разных понятия: Концепцию Ветра и Концепцию Пространства. Я имею базовые знания о Концепции Ветра, но я до сих пор не могу показать всю мощь Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. Я должен восполнить этот дефицит в скорости как можно скорее".


На арене было бесчисленное множество теней, и плотный свет меча был подобен сотканной из ослепительных искр сети. В таком сражении даже среди присутствующих гениев все еще существовали некоторые более слабые, которые не смогли в полной мере следовать по стопам этих двух.


"Меч, Разрушающий Чистое Небо!"


Аура Цзян Баоюня разразилась, его потенциал меча резко вырос!


Он, наконец-то, использовал свой сильный навык. Это была убийственная секретная техника Фракции Меча, которая была обусловлена его собственным Духом Меча!


Когда Цзян Баоюнь и Линь Мин сражались, Цзян Баоюнь использовал этот шаг как свой окончательный удар. Когда он столкнулся с Линь Мином, они были равны в силе. Это показало, насколько сильна эта способность.


Кроме того, Линь Мин также знал, что меч Цзян Баоюня содержал атаку души, используя Дух Меча как оружие в атаке души. Когда эта атака души ринулась в Духовное Море Линь Мина, она несла чрезвычайно летальное убийственное намерение. Как Бай Шусюань сблокирует это?


Бай Шусюань также стало известно о том, насколько сильный удар меча Цзян Баоюня. Ее тело мелькнуло белым светом, и кольца, как рябь на воде, собрались вокруг ее тела.


"Вуаль Водяного Лотоса!"


В тот момент Цзян Баоюнь был окружен чистой энергией воды.


"Мм? Концепция Воды? "


Степень осмысления Концепции Воды Бай Шусюань была, очевидно, гораздо более глубоким, чем понимание Концепции Ветра Цзян Ляньцзяня!


Эти таланты действительно имеют свое собственное мастерство.


Хлоп!


Вуаль Водяного Лотоса развалилась, туман дрейфовал в небе. Но самый сильный удар Цзян Баоюня был также заблокирован; защитная завеса воды была на самом деле в состоянии защитить от атаки души. Это чрезвычайно поразило Линь Мина.


Двое отодвинулись на несколько шагов, их лица побледнели. Очевидно, что они пострадали от незначительных ран, и они могли даже получить душевные раны.


Рана души была не плевым делом. Восстановление даже небольшого количества повреждений души займет длительный период времени, и надо было быть очень осторожным. После того как душа покинула защиту духовного моря, она была так же уязвима, как маленький ребенок в метель.


"Достаточно! Можно признать ничью! "


Му Цяньюй вдруг заговорила со своего места. Пока она говорила, странные и гармоничные колебания истинной сущности последовали за ее голосом. Для тех, кто слышал его, он был вдохновляющим, как приятный весенний ветер.


На арене Цзян Баоюнь и Бай Шусюань были окружены этими колебаниями истинной сущности. Они чувствовали только очень хорошие и теплые ощущения, как возле теплой печки в середине зимы. Их дрожащие души внезапно наполнились жизненной силой.


Это очень испугало этих двоих. Они знали, что МуЦяньюй была мастером с атрибутом огня, но они думали, что энергия огня может быть использована только в наступательной манере. Но Му Цяньюй фактически использовала энергию огня, чтобы залечить их раны. Очевидно, что ее понимание огненных законов достигло бездонно глубокой степени!


"Это хорошо". Лоб Старейшины Секты Падающего Облака обливался потом. Наблюдая за боем, он мог видеть, что Цзян Баоюнь не был слабее, чем Бай Шусюань. Тем не менее, не это ужаснуло его. Поскольку борьба продолжалась, он был в состоянии обнаружить, к своему удивлению, что меч Цзян Баоюня фактически содержал атаку души. Не только это, но, глядя на его внешний вид, не казалось, как будто у него был хороший контроль над ней. Если душа Бай Шусюань была бы ранена, ей пришел бы конец.


Рана души была одной из самых сложных видов ран для лечения и исцеления. Для тех, кто культивировал меч, их восприятие было их самым важным аспектом. После того как духовное море было повреждено, фехтовальщик в основном станет бесполезным. Бай Шусюань была сокровищем их Секты Падающего Облака. Если бы она была повержена с неизлечимой раной души только из-за небольшого поединка, то он действительно выплакал бы все слезы.


Ши Цзунтянь также издал долгий вздох облегчения. Сильные стороны этих двух были примерно схожими. Но Цзян Баоюнь был моложе Бай Шусюань на несколько месяцев. Таким образом, талант Цзян Баоюня можно было бы считать лучшим!


После этого не было никого, кто осмелился бы возразить списку имен, которые были составлены Островом Божественного Феникса. Седьмая Главная Долина была слишком неправильной. Во-первых, там был какой-то неизвестный человек-мумия по имени Мугу Буюй, который растоптал Чжан Шаошаня, и был даже Цзян Баоюнь, который был на одном уровне с величайшим талантом Секты Падающего Облака!


Линь Мин был еще сильнее, чем эти двое, и ему было всего 16 лет. С таким талантом никто не решался задаться вопросом, почему он был единственным назначенным талантом в ранге неба.


Что же касается тех 30 талантов в ранге земли, то они согласились, что они будут мчаться через Изысканную Пагоду, чтобы решить, кто из них войдет в ранг земли, а кто опустится в ранг человека.


Конечно, все это не значения для Линь Мина.


"Если нет больше возражений, то эта встреча должна подойти к концу. Каждый может вернуться!" Му Цяньюй встала, а потом поманила в сторону Линь Мина, говоря: "Линь Мин, вы останьтесь".


"Да, Ваше Высочество".


В такой большой толпе людей Линь Мин поддерживал свои почтительные манеры. Почему Му Цяньюй попросила его остаться?


То, что Линь Мин остается наедине с Му Цяньюй, сразу же привлекло к себе внимание всех других гениев. Они не должны быть гениями, чтобы знать, что это была какая хорошая вещь, а также форма специального отношения. Но все-таки, помимо зависти, что еще они могли сделать?


Их способности были меньше, чем у других, не было ничего, что они могли бы сделать!


В это время Чжан Шаошань только что проснулся после того, как съел какие-то таблетки. Видя, что Линь Мин остается с Му Цяньюй, он чуть не потерял сознание от гнева снова прямо на арене.


Глава 299 – Пилюля Открытия Небес в руке


Причина, почему Чжан Шаошань так безумно завидовал Линь Мину, была не только в дополнительных ресурсах, которые были доступны для него, но из-за отношения Му Цяньюй к Линь Мину. Даже Чжан Шаошань четко знал, что сейчас или в будущем Му Цяньюй не будет иметь никакого отношения к нему. Его отвращение поднялось до небес!


Те, кто пошел против своей истинной природы, повредили бы свое сердце боевых искусств. Истинная природа каждого человека определялась их совестью. Например, такие праведные люди, как Цзян Баоюнь и Цинь Усинь, следовали благородным и добродетельным путем. Если бы они сделали что-то плохое, например, заговор против других, предательство, измену или другие вредоносные действия, таким образом, они пойдут против своей природы, неизбежно погубив свои сердца боевых искусств.


Но такие, как Фракция Акации и Дьявольский Регион Южного Моря, следовали аморальному, злому пути. Они делали акцент на потакании своим самым низменным желаниям и выполнении всех своих темных идей. Если бы они вели себя как монахи, то, это также было бы против их природы.


Чжан Шаошань был человеком, который имел очень тяжелое и гордое сердце, а также был недалеким с низким уровнем толерантности. Он любил наступать на других, но если когда-нибудь он должен был быть опозоренным, так что кто-то наступал на него, это бы расстроило его дух и мысли, блокируя его культивирование.


В настоящее время Чжан Шаошань был в этой ситуации. На глазах у всех на него неоднократно наступили. Хотя человеком, который сделал это, был Мугу Буюй, Чжан Шаошань также воспринял Линь Мина как занозу своего сердца. Он даже запомнил Цзян Баоюня, имея глубокую обиду на всех троих.


"Погодите, вы заплатите за то, что унизили меня!


Чжан Шаошань сжал зубы и, наконец, ушел.


………….


"Линь Мин, это для вас" - в руках Му Цяньюй появилась блестящая, полупрозрачная бутылочка для пилюль и кольцо. Бутылочка была сделана из изысканного нефрита и была прекрасна как белоснежный кристалл. Что касается кольца, то оно было очень простое, на вид не отличающееся от медного или стального.


Но Линь Мин был в состоянии признать, что это кольцо было на самом деле важным пространственным кольцом высокого уровня.


Сформировать пространственное кольцо - непростая задача. Из-за этого, оно часто было гораздо дороже, чем сокровище того же класса. Такое пространственное кольцо не может быть столь же ценно, как слабое важное сокровище, но отличие было не велико.


Му Цяньюй улыбнулась и сказала: "Камни истинной сущности внутри кольца ваши. Их 240, я даю вам эти ресурсы раньше времени, так чтобы вы могли расти".


Услышав чисто 240, Линь Мин был вне себя от радости. Эти камни истинной сущности, которые ему передала Му Цяньюй, естественно, камни истинной сущности среднего класса. Один камень истинной сущности среднего класса стоит 100 нормальных камней истинной сущности, а это означает, что эти 240 камней истинной сущности среднего класса стоили 24000 обычных камней истинной сущности! Кроме того, это было не так легко заполучить камни истинной сущности среднего класса; истинная их ценность была, вероятно, гораздо выше, чем он думал.


Использование камней истинной сущности среднего класса в культивировании было роскошью, которой даже основные ученики Седьмой Главной Долины не могли наслаждаться.


"Я буду использовать эти 240 камней истинной сущности среднего класса для культивирования. Что же касается тех других камней истинной сущности, которые я выиграл в игорном доме, то я буду использовать их в качестве валюты, чтобы купить предметы".


Линь Мин планировал использовать камни истинной сущности с этим намерением. Но они, казалось, стали немного тяжелее. Если он использует камни истинной сущности среднего класса только для культивирования, 240 будет недостаточно. Что же касается обычных камней истинной сущности, то те будут быстро потрачены, если он хотел приобрести некоторые материалы высочайшего качества.


"Спасибо, Ваше Высочество".


Поскольку Ши Цзунтянь также присутствовал, Линь Мин не показал никакого удивления или знания о том, что он знал, что было в руках Му Цяньюй, и почтительно получил бутылочку и пространственное кольцо.


"Это пространственное кольцо также для вас. Я вижу, что ваше пространственное кольцо-сокровище низкого уровня, его лучше сменить", - небрежно сказала Му Цяньюй. Линь Мин колебался минуту, но не отказался. В конце концов, это было частью церемонии.


Ранее он получил три важных пространственных кольца среднего уровня от Хо Гуна, Оуяна Дихуа и президента Объединенной Торговой Организации Чжан Фэнсяня. Но он никогда не показывал эти кольца в свете дня и не носил их на руке.


С помощью этого важного пространственного кольца высокого уровня он смог бы уничтожить эти пространственных кольца, которые он получил от уничтожения других.


Важное пространственное кольцо высокого уровня имело вместимость, которая была больше всех колец Линь Мина вместе взятых. Мало того, это было гораздо более стабильным и могло бы продержаться в течение тысяч лет, не разрушившись.


После того как Му Цяньюй передал Пилюлю Открытия Небес, Ши Цзунтянь также вынул яркую красную коробку для пилюль. После её открытия внутри обнаружилась кристально чистая изумрудная пилюля, размером с лонган. Она сияла необыкновенной чистой энергии - это также была Пилюля Открытие Небес.


Это была награда чемпиону Военного Собрания Главной Фракции этого года. Ши Цзунтянь уже обещал вручить приз Линь Мину раньше времени; это было самое удобное время, чтобы уладить этот вопрос.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Из ниоткуда он внезапно получил две Пилюли Открытия Небес. Это было просто немыслимой мечтой для большинства мастеров. Например, Цинь Цзыя заплатил такую большую цену и так много времени для получения Пилюли Открытия Небес. Можно представить себе, какими драгоценными они были.


Сердце Линь Мина смутилось, и он спросил: "Мастер Долины Ши, если я приму Пилюлю Открытия Небес, пока я нахожусь на Ступени Сокращения Пульса, будут ли какие-либо побочные эффекты?"


Губы Ши Цзунтяня дернулись. Этот мальчик на самом деле думает о приеме Пилюли Открытия Небес на Ступени Сокращения Пульса? Это была просто пустая трата такого драгоценного сокровища!


Что касается большинства мастеров, то они были обеспокоены, принимая Пилюлю Открытия Небес, как будто это самое грандиозное и самое торжественное событие их жизни. Были даже те, кто готовился в течение многих десятилетий! Они культивировали до тех пор, пока их культивирование не сможет подняться даже чуть-чуть больше, и они будут ждать, пока их Сердце Цитры и Сердце Меча или что-то еще не достигнет этапа трудностей. И наконец, тогда они отправятся в уединение и поглотят Пилюлю Открытия Небес. Ранее, если бы Цинь Цзыя не был обеспокоен и не сумел бы прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии) из-за его 50-летнего возраста и низких шансов когда-либо получить еще одну Пилюлю Открытия Небес, вызывая проблемы с его Сердцем Цитры, то он, скорее всего, прорвался бы.


Большинство мастеров проводило серию ритуалов, прежде чем они принимали Пилюлю Открытия Небес. Они выбрали бы благоприятную дату и искупались бы в ладане. После этого они могли бы даже остаться в уединении в течение более года, чтобы усвоить всю пилюлю и не позволить потратить впустую ни грамма.


Но Линь Мин на самом деле думал о принятии Пилюли Открытия Небес со своим культивированием на Ступени Сокращения Пульса, рассматривая эти сокровища как конфеты.


Если эти мастера на пике Хоутянь (Послезавтра), которые никогда не могли сделать шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии), потому что им не хватало Пилюли Открытия Небес, услышали это, они, вероятно, сошли бы с ума от ярости и выплюнули бы несколько литров крови.


Ши Цзунтянь кашлянул и сказал: "Линь Мин, хотя нет никаких побочных эффектов от приема Пилюли Открытия Небес на Ступени Сокращения Пульса, вы не сможете избежать больших потерь эффективности из-за вашего культивирования. Вы должны рассмотреть возможность достижения области Хоутянь (Послезавтра), прежде чем принимать её, её эффекты тогда будут лучше ".


"Я понимаю", - Линь Мин слышал только, что Ши Цзунтянь сказал о том, что не было бы побочных эффектов. Что касается траты эффективности, то это он упустил из виду. Сначала он хотел атаковать не область Хоутянь (Послезавтра) и даже не область Сяньтянь (Врожденной стадии), но границу Закалки Костного Мозга!


Если бы он мог открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао, он был бы намного лучше всех других в области Сяньтянь (Врожденной стадии) или в области Возобновляемого Ядра!


"Сейчас должно быть хорошо для меня принять одну из двух Пилюль Открытия Небес. Тогда я смогу увидеть, если Пилюли Открытия Небес достаточно, чтобы удовлетворить самые низкие требования Хаотических Сил Боевых Меридианов, чтобы помочь достичь границы Закалка Костного Мозга Ступени Сокращения Пульса!


"Если одна не сработает так хорошо, то я потрачу огромное количество энергии, чтобы составить надпись лекарственного символа, так что я смогу начертать на Пилюли Открытия Небес! Если добавить на нее надпись лекарственного символа и принять её снова, должно получиться хорошо!


В то время как культивирование и сила Линь Мина росли не по дням, а по часам, его собственная техника начертания намного отстала.


Практика техники начертания требует много времени и энергии. Когда Линь Мин был беден и не имел никаких ресурсов, у него не было выбора, кроме как вкладывать огромное количество времени в практику методов начертания и использовать эти надписи символов для обмена и продажи ради ресурсов культивирования. Но поскольку его статус рос все выше и выше, ему больше не пришлось тратить время на торговлю ресурсами, он был в состоянии вкладывать все свое время в культивирование.


Последний раз Линь Мин использовал технику начертания, когда обменивал символы на материалы для надписи символа на теле. В то время Линь Мин составил надпись символов для мастеров Ступени Сокращения Пульса и Хоутянь (Послезавтра) и для их важного оружия среднего класса.


Так как он был только в состоянии составить надпись символов для важных сокровищ среднего класса, то его можно считать только важным мастером начертания среднего класса.


Но ранг Пилюли Открытия Небес был примерно равен земной пилюли; это был внезапный подъем сложности на два класса. Если Линь Мин хотел составить надпись лекарственного символа, которая сможет подойти Пилюли Открытия Небес, он должен был бы, по крайней мере, достичь земного низкого уровня в технике надписи. Это бы снова потребовало огромного количества времени и энергии.


Но, если этот метод может действительно помочь ему войти на границу Закалки Костного Мозга, то оно того стоило.


В это время Ши Цзунтянь спросил: "Линь Мин, вы выбрали земное сокровище?"


Линь Мин покачал головой: "Пока нет".


"Мм? Лю Сюань не привел вас в Павильон Сокровищ? "


"Привел, просто копья в Павильоне Сокровищ меня не устраивают", - Линь Мин тактично сказал, внимательно подбирая слова и выражения, чтобы не быть грубым.


"Ха!" - засмеялся Ши Цзунтянь. Если ничего не подходило, просто Линь Мину не понравилось ни одно копьё-сокровище в его Седьмой Главной Долине.


Ши Цзунтянь взглянул на Лю Сюаня, который отвечал за Павильон Сокровищ. После того как Лю Сюань привел Линь Мина сюда, он отошел в угол площади. Ши Цзунтянь улыбнулся и использовал передачи звука истинной сущности, чтобы поманить его.


"Лю Сюань, что случилось, Павильон Сокровищ Фракции Очищения не имеет ни одного приличного копья?"


Лю Сюань заставил себя улыбнуться. Он все еще был мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и имел очень острый слух. Ши Цзунтянь не потрудился скрыть разговор с Линь Мином, Лю Сюань слышал каждое слово. Просто в Седьмой Главной Долине не было мастеров, которые ковали копья, так где было взять копье в ранге земного сокровища?


Лю Сюань честно сказал: "Ученик Линь желает гибкое копье. Тем не менее, наш Павильон Сокровищ имеет только три земных копья, каждое из которых является жестким. Не только это, но они имеют достаточно обыкновенные качества. Однако Ученик Линь сказал, что он может предоставить материалы для создания копья, если мы можем создать его для него".


После этих слов Лю Сюань бросил несколько сомнительный взгляд в сторону Линь Мина. По мнению Лю Сюаня, учитывая смертное происхождение Линь Мина и молодой возраст, было маловероятно, чтобы он понимал, как трудно было создать сокровища, особенно земные. Вероятно, он имел некоторые некачественные простые материалы, которые, по его мнению, можно было бы использовать для создания земного сокровища.


Тем не менее, это не было связано с ним. Так как Ши Цзунтянь спросил, он искренне ответил.


Дело в том, что Лю Сюань был чуть-чуть раздражен Линь Мином. В конце концов, можно было бы сказать, что Павильон Сокровищ эквивалентен его Фракции Очищения. Было много учеников, которые тщетно мечтали и надеялись войти туда в один прекрасный день и выбрать сокровище. Но Линь Мину не понравилось ни одно из сокровищ внутри. Нужно сказать, что было много мастеров военного дела, которые с самого первого дня культивирования боевых искусств и до момента, когда они достигали области Сяньтянь (Врожденной стадии), никогда бы не имели возможности прикоснуться к земному сокровищу!


"Да?" Глаза Ши Ши Цзунтянь начали округляться. Линь Мин имел материалы, чтобы сделать гибкое копье? Но материалы, которые были квалифицированы для изготовления земного гибкого копья, были редки, и их было чрезвычайно трудно найти. "Какие материалы у вас есть?"


"Это только материалы для древка. Что касается материала, то у меня нет ничего".


"Материалов для древка копья достаточно. При создании гибкого копья древко является наиболее важной частью. Кроме того, материалы для изготовления древка гибкого копья очень редки. Линь Мин, действительно ли у вас что-то такое? " Ши Цзунтянь на самом деле верил Линь Мину до такой степени. В конце концов, он был уверен, что Линь Мин испытал какую-то большую непредвиденную возможность.


"Это кусок бамбука ..." - сказал Линь Мин, а затем достал Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук из своего пространственного кольца. Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук в девять футов девять дюймов был темного-яркого цвета, и он сверкал электрическими вспышками.


Лю Сюань был одурманен, что это было?


Глава 300 – Великий мастер закалки копья


Правда заключалась в том, что даже если Лю Сюань имел только очень небольшой опыт работы с этими материалами, Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук был просто чрезвычайно редким сокровищем. Он мог быть сформирован только в специальных местах, которые испытали мощный гром 10000 лет. Простолюдины, которые жили вокруг Громовой Горы в Южных Просторах, имели гораздо более глубокие познания о Фиолетовом Электрическом Духовном Бамбуке, так как они были более тесно связаны с этой средой.


Кроме того, Лю Сюань был мастером очищения, чьей специальностью была закалка мечей и сабель. Он знал почти все виды металла высшего качества, но что касается бамбука и других видов древесины, как материалов, он почти никогда не использовал их.


Тем не менее, несмотря на то, что Лю Сюань не знал многого о Фиолетовом Электрическом Духовном Бамбуке, это не помешало ему увидеть ужасающую мощь грома, которую испускал из этого кусок бамбука.


Как оказалось, бамбук несравненно богат силой грома, которая рвалась наружу. Вспышек электричества было достаточно, чтобы заставить Лю Сюаня подсознательно отступить, и все волосы на его теле поднялись. Этот бамбук был еще в состоянии вызвать этот эффект, несмотря на то, что Лю Сюань был защищен своей мощной истинной сущностью. Очевидно, гром создал очень грозное поле электричества.


И что поразило Лю Сюаня, то, что он был в состоянии видеть, что энергия силы грома течет в эту палку бамбука, образуя невидимый водоворот энергии.


«Он может самостоятельно поглощать энергию грома?


Это было просто невероятно. Если мастер военного дела с атрибутом грома имел эту палку из бамбука, то он может непрерывно поглощать энергию грома из мира во время боя, с тем, чтобы дополнить свои собственные резервы. Мало того, его шаги будут более мощными, и он будет иметь большую выносливость в бою.


Понимая это, Лю Сюань сглотнул, его горло дернулось. Этот бамбук был абсолютно точно материалом сокровищем, которого все мастера с грозовым атрибутом жаждали в своих мечтах!


Среди этих трех лучше всего понимала историю Громовой Гора Му Цяньюй. С помощью всего лишь одного взгляда она была в состоянии признать этот кусок Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, а также была в состоянии понять, откуда Линь Мин получил его.


"Я не думала, что Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, который был выращен на Громовой Горе в течение 10000 лет, был получен им. Кажется, что его недолгое пребывания в пещере Стремящегося Дракона действительно принесло богатый урожай ". Рассуждая об этом, Му Цяньюй усмехнулась и покачала головой. Богатство, которое было накоплено Громовым Стремящимся Драконом, на самом деле досталось Линь Мину.


Опыт Ши Цзунтяня не мог сравниться с Му Цяньюй. После того как он увидел этот Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, он задумался, прежде чем внезапно вспомнил, что давным-давно, он прочитал об этом своего рода духовном бамбуке в древних текстах.


"Это Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук?" - спросил Ши Цзунтянь.


Линь Мин кивнул.


"Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук вырастает на дюйм каждые 100 лет. Эта часть около 10 футов в высоту. Это 10000-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук? "


"Девять футов девять дюймов, 9900-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук. Он также породил 900-летний молодой побег бамбука, который находится в моем распоряжении". Линь Мин сказал это, не потрудившись ничего скрыть.


Главное Тяжелое Гибкое Копье также было девять футов девять дюймов в длину. Тем не менее, длина Главного Тяжелого Гибкого Копья также включало в себя наконечник.


Если нужно было бы ковать копье из Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, оно также будет иметь наконечник в фут длиной. Его конечная длина будет более 10 футов. На самом деле, это было слишком длинно.


Услышав подтверждение Линь Мина, Ши Цзунтянь сделал глубокий глоток воздуха. Этому мальчику на самом деле удалось получить такого рода редкий материал. Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук может быть найден только в землях грома. Что касается земель грома, то единственное место рядом - Громовая Гора!


Было сказано, что на ее вершине жил Громовой Стремящийся Дракон с сильнейшим культивированием. Кроме того, он вел родословную от Святого Зверя. Его сила была непостижимой. В сочетании с помощью бесчисленных Громовых Ящериц, которые жили на Громовой Горе, даже самый сильный Старейшина из Седьмой Главной Долины не сможет вернуться невредимым. И Линь Мин был в состоянии получить этот Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук с Громовой Горы?


Ши Цзунтянь не мог себе этого представить. Он подсознательно посмотрел на Му Цяньюй. Возможно ли, что Му Цяньюй помогла Линь Мину? Если да, то Му Цяньюй была просто слишком добра к Линь Мину. Ши Цзунтянь на мгновение задумался, а потом начал переосмысливать отношения между Му Цяньюй и Линь Мином. Может быть, их отношения не так просты, как он представлял ...


Даже Душа Грома могла быть поглощена только с помощью Му Цяньюй. В противном случае, как может молодой мальчик, который даже не имел культивирования на Ступени Сокращения Пульса, поглотить Душу Грома?


Ши Цзунтянь думал все больше и больше, он понял, что Седьмая Главная Долина не сможет сохранить такой талант, как Линь Мин. Он был просто глубоководным драконом, а воды Седьмой Главной Долины были слишком мелкими - Истинный Дракон не мог плавать в их водах.


Кроме того, Линь Мин имел какую-то необычную связь с Му Цяньюй. Его присоединение к Острову Божественного Феникса было всего лишь вопросом времени ...


Рассуждая об этом, Ши Цзунтянь издал долгий вдох. Перед тем, он боролся со своими мыслями и решениями. Линь Мин никогда не был его и не мог рассматриваться как ученик Седьмой Главной Долины с самого начала.


В этом случае, отступая и смотря на вещи со стороны, оказание поддержки такому мастеру также было хорошим маневром.


"Я хотел бы использовать этот Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, чтобы выковать копье!"


Линь Мин торжественно сказал это и протянул Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


Глаза Лю Сюань дернулись, когда он услышал это. Сделать древко из этого бамбука? Это ... это была просто слишком шокирующая идея. Если можно было бы создать земное копье сокровище, с дополнительными качествами от Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, чтобы быть в состоянии поглотить и укрепить силу грома, то, это копье было бы оружием самого высокого качества для любого мастера с грозовым атрибутом!


«Да! Разве Линь Мин не был мастером грозового атрибута?» Лю Сюань хлопнул себя по лбу, проклиная себя за то, что так сглупил. Он на самом деле забыл, что Линь Мин был мастером с грозовым атрибутом с абсурдно высоким слиянием с энергией грома!


При этой мысли разум Лю Сюань начал дрожать. Это было невероятно! Линь Мин был уже силен до безобразной степени, но если бы он также имел громовое копье высшего качества, он был бы еще более мощным. С такой силой кто среди молодого поколения может надеяться остановить его?


Неудивительно, что Линь Мин даже не взглянул на сокровища Фракции Очищения. По сравнению с грозовым копьем высшего качества, которое было бы сделано из Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, это оружие в Павильоне Сокровищ были не более чем металлолом!


Глаза Ши Цзунтянь также расширились. Сила Линь Мина становится просто все более ужасающей. Может быть, в один год даже Линь Пин из Павлиньей Горы не сможет быть ему ровней ... может быть, даже меньше, чем за год!


Он повернулся и посмотрел на Лю Сюаня, говоря: "Лю Сюань, кто в рамках Фракции Очищения лучше всего в ковке копий?"


Когда Лю Сюань услышал этот вопрос, он вдруг покраснел, глядя беспомощно. Хотя внутри Фракции Очищения было несколько старейшин, которые могли сделать копья, лучшее, что они могли бы сделать, были бы важные копья сокровища высокого уровня. Позволить им использовать Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук будет просто пустой тратой времени.


Лю Сюань до сих пор помнил, что он только подозревал, что Линь Мин не понимал, как трудно было создать сокровище, не имея материалов. Но теперь Линь Мин фактически явил более чем достаточно материала, но не было никого, кто мог его использовать. Лю Сюань мог только с грустью улыбаться.


Лю Сюань беспомощно покачал головой, выглядя несколько смущенным. Он сказал: "Наша фракция просто не может сделать земное копье сокровище ... мы можем изготовить только важный наконечник. Например, наконечник копья из Железа Холодной Звезды...


Железо Холодной Звезды было качественным металлом, что используется, чтобы сделать важные сокровища. Использование Железа Холодной Звезды, чтобы создать сокровища было очень трудным и сложным процессом, а также это была одна из наследных методик Фракции Очищения Седьмой Главной Долины ". Это была строго конфиденциальный метод, который был под абсолютным запретом для посторонних. Тем не менее, это также был процесс, которым они были горды и уверенным, таким образом, Лю Сюань предложил это.


Но Лю Сюань не думал, что Му Цяньюй покачает головой и скажет: "Железо Холодной Звезды может только создать до важного низкосортного сокровища, а 10000-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук находится далеко за пределами этого. Наконечник копья, сделанный из Железа Холодной Звезды, не очень хорошо сочетается с Фиолетовым Электрическим Духовным Бамбуком. Кроме того, если наконечник создается отдельно от древка, то затем копье не сможет объединиться в одно целое естественным путем, и качество конечного продукта будет сильно страдать".


Му Цяньюй спокойно проговорила заявление о фактах. Когда Лю Сюань услышал это, он тут же покраснел. Он фактически предложил один из секретных методов, наиболее ценных наследий своей Фракции Очищения, но все же из-за нескольких оскорбительных слов Му Цяньюй он стал бесполезен в ее глазах ...


Он открыл рот, чтобы заговорить, но не мог найти слов, чтобы опровергнуть ее. В конце концов, он ничего не сказал, не было просто ничего, что он мог бы использовать в качестве опровержения. Это был разрыв наследий их сект. Достойная топ-секта четвертого класса, конечно, смотрела бы на их так называемую секретную технику сверху вниз.


Му Цяньюй сказала: "Линь Мин, я на самом деле знаю, мастер закалки копья, культивирование которого на среднем этапе области Возобновляемого Ядра. Если его удастся найти, то полная сила Фиолетового Электрического Духовного Бамбука может быть отображена. Конечно, только если вы сможете позволить себе другие материалы, которые могут соответствовать Фиолетовым Электрическим Духовным Бамбуком для того, чтобы обработать наконечник ".


Мастер закалки копья, культивирование которого на среднем этапе области Возобновляемого Ядра?


Когда Линь Мин услышал слова Му Цяньюй, его сердечный ритм внезапно ускорился. Суверен Фракции Очищения имел культивирование только на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Просто только от культивирования, можно представить себе, насколько сильнее копье из этого мастера будет.


Тем не менее, полагаясь на то, что Му Цяньюй также сказала, что ему необходимо предоставить материалы, которые соответствовали бы Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку, Линь Мин был несколько подавлен. Ценность этих материалов можно было бы себе представить. Даже если он продал все свое имущество, он не сможет себе это позволить.


Если он протянет руку нищего к Му Цяньюй.


Если Му Цяньюй была готов заплатить цену, то она могла бы, конечно, получить эти материалы. Но не было никаких оснований для того, что Му Цяньюй поможет ему просто так.


Даже если он и был гением, он до сих пор не полностью созрел. Для Му Цяньюй не было никаких оснований неоднократно выдавать ему такие ценные ресурсы.


Никто не мог сказать, что произойдет в будущем. Кроме того, он даже не был учеником Острова Божественного Феникса.


Му Цяньюй увидела несколько унылое выражение Линь Мина и была в состоянии представить себе, что он думает. Она слабо улыбнулась и спросила: "Линь Мин, вы не хотите видеть этого мастера закалки копья?"


"Я хотел бы, но ..."


"Тогда пойдемте со мной". Му Цяньюй хлопнула в ладоши, и странное колебание огненной истинной сущности распространилось от них. Вскоре раздавался слабый крик феникса, и гигантская птица с размахом крыльев в 70 футов полетела вниз по направлению к Большому Залу, приземляясь в передней части площади.


У птицы была голова золотого фазана, длинная шея , как у змеи, и перья, которые горели как блестящие пламя солнца. Это была Алая Птица Му Цяньюй, Огонек.


Огонек приземлилась на землю, и палящая волна тепла прожгла атмосферу. Линь Мин - и даже Лю Сюань, который был на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) - не могли не сделать несколько шагов назад.


Линь Мин стимулировал Семя Еретического Бога в своем теле и, наконец, смог выстоять против обжигающих волн Огонька. Огонек эволюционировала?


Линь Мин вспомнил, что когда он впервые увидел Огонька, размах крыльев ее был только 50 футов. Теперь она уже имела размах крыльев в 70 футов, и огненная истинная сущность, которая просачивалась за пределы её тела, казалась гораздо более грозной.


На данный момент Огонек гордо вытянула назад свои крылья, чистила их и подняла свой клюв в самодовольном жесте, демонстрируя свою благородную и элегантную натуру. Очевидно, она была вполне счастлива видеть шок в глазах Линь Мина.


Огонек была естественно в состоянии узнать Линь Мина. Или было точнее сказать, Огоньку удалось распознать мальчика барбекю.


"Идемте". Му Цяньюй слегка постучала пальцами ног, прыгнула в воздух и мягко, как перо опустилась на спину Огонька. Она жестом показала Линь Мину следовать за ней.


Линь Мин сделал паузу, он мог сидеть на спине Огонька? Разрешит ли ему Огонек?


Ши Цзунтянь и Лю Сюань также были поражены. Как высокомерен и горд был Священный Зверь? Не каждому было позволено сидеть на его спине.


Конечно же, Огонек выпустила несколько недовольный щебет. Но, это было всего лишь щебет, она по-прежнему разрешала Линь Мину подняться.


Это произошло главным образом потому, что это был приказ Му Цяньюй. Но статус Линь Мина как мальчика барбекю также сыграл главную роль.


Линь Мин постучал ногами, взлетая в воздух и неуклонно опускаясь на спину Огонька. Лю Сюань не мог не проглотить полный рот слюны, когда он увидел это. Как ученик Фракции Очищения, он был также мастером с атрибутом огня. Видя, что Линь Мин был в состоянии ездить на таком величественном Священном Звере атрибута огня, он мог чувствовать только сильную зависть в его сердце.
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Главы 301-330



Глава 301 - Триумфальное возвращение


Пока Линь Мин ехал на Огоньке, он мог чувствовать сильный жар, протекающий в него, дополняющий энергию Огня в его теле. Это тайно удивило Линь Мина. В самом деле, Огонек заслуживает того, чтобы называться Священным Зверем, он действительно может поглотить силу энергии огня от мира, а затем непрерывно стимулировать её она бы не пожелала.


Если Му Цяньюй когда-либо пришлось бы вступить в бой, даже если Огонек не станет нападать, она все равно будет большой помощью Му Цяньюй.


Если Огонек вырастет и достигнет границы Возобновляемого Ядра, то в сочетании с Му Цяньюй она была бы еще более невероятной.


Алая Птица взмыла в небо, палящий ветер дул мимо них. Лю Сюань сузил глаза, когда он смотрел, как Линь Мин и Му Цяньюй исчезают в небе. Лю Сюань не мог не прошептать про себя о том, какие отношения у Му Цяньюй и Линь Мина.


Если бы это были только обычные соотношения, то Му Цяньюй никогда бы не позволила Линь Мину ездить с ней верхом на Алой Птице ...


Лю Сюаню хватило ума не сказать это вслух. Он только тайно пожалел, что не использовал шанс поговорить с Линь Мином и подружиться с ним.


Му Цяньюй намеренно не раскрывала свои отношения с Линь Мином перед аудиторией. В свою очередь, она также и не скрывала их.


Когда они летели на Огоньке, Му Цяньюй сказала: "Этот старший живет в уединении в отдаленной горе. Даже если мы воспользуемся массивами передачи, чтобы связаться с ним, нам по-прежнему придется преодолеть несколько сотен тысяч миль. Если бы мы ехали на Орлах Небесного Ветра, то поездка могла бы занять два месяца, но с Огоньком это займет всего неделю.


Линь Мин кивнул, а затем сказал: "У меня нет материалов, чтобы сделать наконечник".


"Мм, я знаю. Но ученики Острова Божественного Феникса имеют право обменяться с сектой лекарствами лучшего качества, сокровищами или материалами на некоторые очки взноса секты ..."


Лин Мин заставил себя улыбнуться и сказал: "У меня нет очков взноса секты..."


Если он и имел какой-то вклад в Остров Божественного Феникса, то это была помощь Му Цяньюй несколько месяцев назад. Конечно, правда была в том, что он не спас ее, это было просто мысли Линь Мина. Му Цяньюй не была в ситуации, угрожающей жизни, только терпела огромную боль. В то время Му Цяньюй также помогла Линь Мину поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона в обмен на его помощь. Их долги можно было бы считать оплаченными.


"Да, у вас нет, но ..." Му Цяньюй повернулась с лукавой и дразнящей улыбкой в сторону Линь Мина и заморгала своими большими глазами: "Я могла бы позволить вам приобрести некоторые предметы в кредит, а вы сможете оплатить его позже".


Это была так называемая улыбка, которая стоит сотни жизней. Видя это игривое и столь редкое поведение самой красивой девы перед ним, Линь Мин застыл в шоке на время.


Пункты обмена для очков взносов секты в кредит ... Хотя Линь Мин не понимал внутреннюю систему Острова Божественного Феникса, он был хорошо осведомлен о том, насколько ценным материалом был Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, который Громовой Стремящийся Дракон так бережно хранил. Материал, который был бы равен по значению Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку, будет чем-то удивительным, что неизбежно будет иметь возможность волновать сердце и мастера крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Сумма очков взносов секты, которые будут необходимы для обмена на такой материал, можно себе представить. Он должен быть, по крайней мере, мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) для получения этих очков.


Он был только учеником в начале Ступени Сокращения Пульса, где бы он нашел силы, чтобы погасить этот долг?


В своей окончательной оценке Му Цяньюй помогала ему по доброте своего сердца. Эта доброжелательность была действительно искренней.


Линь Мин тайно запомнил эту доброту. Однажды в будущем он, несомненно, будет в состоянии вернуть эту услугу.


…………………………………………..


Несколько сотен тысяч миль, Небесное Королевство Удачи.


После завершения Военного Собрания Главной Фракции, Цинь Цзыя, Лин Сэнь, Сунь Юдао, Цинь Синсюань, а также Чжоу Юй и Лян Лун из четырех боевых семей группой на Орлах Небесного Ветра возвращались в Небесное Королевство Удачи.


Цинь Синсюань уже была выбрана в качестве ученика внутреннего двора. Как только ей исполнится 16 лет, она может войти в Седьмую Главную Долину и стать учеником Фракции Меча.


Что касается Лин Сэня, то хотя он постиг Убойный Домен, и его результат был в топ-100, он был по-прежнему ограничен разрывом в своем возрасте и культивировании. Он был выбран только в качестве ученика внешнего двора Седьмой Главной Долины.


Если смотреть вниз с высоты птичьего полета на Седьмой Главный Военный Дом Города Небесной Удачи, то можно было видеть, что он весь был забит до краев праздничными украшениями, как будто праздновали Новый год. Шумная и счастливая толпа собралась на площади, в ожидании поприветствовать Цинь Цзыя и его группу.


Все ученики Седьмого Главного Военного Дома собрались здесь, в том числе важные вельможи Города Небесной Удачи и другие мастера военного дела.


Каждый человек в Городе Небесной Удачи, который , по крайней мере, на Ступени Сокращения Пульса, пришел сегодня. Даже маршал Цинь Сяо прибыл лично, прибыли и трое из десяти Великих Генералов Небесного Королевства Удачи. Что же касается остальных, то они были заняты военными делами и не могли присутствовать.


Кронпринц Ян Линь, естественно, не мог пропустить эту встречу. Он был одет в плотный фиолетово-золотой плащ, и золотая корона покоилась на вершине его головы. У него был очень свирепый вид, когда он сидел на стуле из меха тигра, с закрытыми глазами, погруженный в свои мысли.


Правда была в том, что хотя Ян Линь казался спокойным, он был далек от спокойствия. В течение этих полутора месяцев он практически жил в Седьмом Главном Военном Доме, даже не выйдя ни разу.


Он ждал новостей. Ожидание, ожидание, ожидание, пока у него не появились проблемы со сном в течение ночи или дня.


В течение этого периода времени Седьмой Главный Военный Дом использовал массив передачи звука на большие расстояния только один раз. После этого он не блистал снова. Это объяснялось тем, что стоимость активации массива была слишком велика. Дело было не только в стоимости камней истинной сущности, но и в большей степени в долговечности массива. Никто в Седьмом Главном Военном Доме не был квалифицированным и не имел возможности построить массив передачи звука на большие расстояния, который мог охватывать несколько сотен тысяч миль. После того, как массив передачи звука станет неисправным, им придется пригласить мастера из Фракции Массива и заплатить большую цену за то, чтобы восстановить его. Это было просто очень хлопотное занятие.


Поэтому, несмотря на то, что Военное Собрание закончилось, и результаты были оглашены, не было никакой необходимости посылать новости через массив передачи. Нужно было только дождаться Цинь Цзыю, который и сообщил бы новость.


Снег плавал в небе, опускаясь вниз. Зима была особенно холодной, и снег не таял, слой за слоем белого снежного одеяла покрывал друг друга.


Облака были плотными, даже солнечного света не было видно. Холодный ветер пробирал до костей. Все ждали в снегу почти час, но не было ни одного, кто осмелился бы показать нетерпение. Для мастеров военного дела, особенно в армии, таким, как генералы, несоразмерность сил определяла неравенство в статусе. Силы Цинь Цзыя было достаточно, чтобы они все почтительно ждали здесь, не произнося ни одной жалобы.


Что касается знати, то они должны были остаться при Кронпринце Ян Лине. Все знали только то, что результаты этого Военного Собрания значат для Ян Линя. Шансы Кронпринца, восходящего на трон, плавно увеличивались с каждым днем, и этим подхалимам пришлось воспользоваться этой прекрасной возможностью, чтобы крутиться вокруг него, когда у них был шанс.


Служанки подошли к большой жаровне, Ян Линь посмотрел на светящийся уголь, его глаза потускнели, и он потерялся в собственных мыслях. "Какую позицию Линь Мин занял? Если он может достичь топ-50, то этого должно быть достаточно для него, чтобы стать учеником внутренний двора Седьмой Главной Долины. Если он становится учеником внутренним двором, то его статус будет не меньше, чем у Мастера Военного Дома или Седьмого Главного Посланника! "


Как Кронпринца Небесного Королевства Удачи, судьба Ян Линя была тесно переплетена с Военным Собранием. Он имел приблизительное представление о том, что происходит на Военном Собрании. За все эти годы в топ-20 Военного Собрания в основном доминировали основные ученики Седьмой Главной Долины. Время от времени был кто-то из 16 боевых семей.


Что касается 36 стран, то это был невероятный и благородный результат, если можно было бы достичь топ-50. Кроме того, такого рода персонаж, как правило, появлялся без исключения в Холо Стране и Стране Почитания Грации.


В этих последние 30 лет в Небесном Королевстве Удачи не было ни одного ученика, который продвинулся бы в топ-100 рейтинга. Там был Му Иньчжоу из четырех боевых семей, но он был чужеземным мастером, который не разделяет ту же фамилию, что и семья, которую он представлял.


Это ожидание продолжалось еще полчаса. Когда же настал вечер, маленькие черные точки, неожиданно появились в далеком облачном небе. Ян Линь сразу же подскочил, даже его плащ упал с плеч.


Все представители знати, мастера, генералы и так далее все встали одновременно. Были и те, кто с более высоким культивированием, которые были в состоянии ясно увидеть, что эти маленькие черные пятна были на самом деле Цинь Цзыей и его группой, и что возвращались на Орлах Небесного Ветра.


"Они приехали!"


Все покинули свои места, и дворцовые барышни потирали замерзшие ноги, готовились выбросить свежие цветы. Журналисты, работавшие в вестнике Города Небесной Удачи, были готовы и ждали, достав ручку и бумагу, чтобы записать каждую деталь того, что произойдет. В последнее время по велению Ян Линя, национальная газета всесторонне освещала Военное Собрание как общенациональную пропагандистскую кампанию.


Там было так много заметок, статей и новостей, что даже старая тетушка, которая ходила только в ближайший магазин чая и продавала вареные яйца, будет знать только то, что было на Военном Собрании, и могла бы рассказать всем, кто слушал, насколько важно Военное Собрание для мастеров Небесного Королевства Удачи.


Шесть Орлов Небесного Ветра подлетали один за другим, останавливаясь на открытой площади и вздымая огромные порывы снега. Когда Цинь Цзя спешился, он широко улыбался. Увидев эту улыбку, тревога в сердце Ян Линя ослабела примерно в полтора раза. Казалось, что Линь Мин успешно достиг топ-50.


Он подошел с маршалом Цинь Сяо, приветствуя их прибытие. Цинь Сяо от души рассмеялся, говоря: "Я поздравляю Мастера Циня с его триумфальным возвращением. Все для вас было тяжело, но вы отлично справились! "


Цинь Цзыя сложил вместе кулаки в приветствии и сказал: "Я принес волнения Вашему Высочеству Кронпринцу и Маршалу Цинь Сяо. К счастью, удача была с нами на этот раз. Во время этого Военного Собрания у нас были очень хорошие результаты ".


Услышав эту великую новость от Цинь Цзыи, Ян Линя ускорил свое сердцебиение. Он оглядел шесть человек, но не было ни тени Линь Мина.


Где Линь Мин?


Он собирался спросить, где Линь Мин был, когда Цинь Сяо буйно рассмеялся, а затем потянула руки к своей любимой внучке: "Синсюань, как ты выступила?"


"Ранг 169". Цинь Синсюань обняла Цинь Сяо, несколько смущенная. Ей только удалось пройти испытание горы и сойти в первом групповом этапе.


Но даже так, чтобы иметь такой рейтинг - в ее возрасте он был великолепным результатом. В противном случае, она бы не была выбрана в качестве ученика внутреннего двора.


Сунь Юдао погладил бороду и сказал с улыбкой: "Маршал Цинь, у Вас фантастическая внучка. Синсюань уже была выбрана старейшиной Фракции Меча Вэнь Хуэй, и будет учеником внутреннего двора Фракции Меча. Старейшина Вэнь Хуэй был в области Сяньтянь (Врожденной стадии) в течение многих лет, у него есть непостижимые силы".


" Синсюань!?"


Глаза Цинь Сяо вспыхнули с благоговением. Он не знал, что значит ранг в сто шестьдесят девять на Военном Собрании, но шок от разговора о старейшине Сяньтянь (Врожденной стадии) был слишком велик.


Цинь Сяо оставался в области Хоутянь (Послезавтра) на протяжении многих лет и имел глубокие познания об области Сяньтянь (Врожденной стадии). Для него сложность на пути к области Сяньтянь (Врожденной стадии) была непроходимым оврагом. В течение 80 лет с момента создания Небесного Королевства Удачи мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) никогда не появлялся.


Если Цинь Синсюань сможет стать учеником мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), то ее будущее можно себе представить.


"Хахаха! Хорошо! Хорошо! Очень хорошо!" - Цинь Сяо был вне себя от радости и удивления. Он был обеспокоен тем, что после того, как он умрет, его семья Цинь зачахнет. Однако теперь, когда там была Цинь Синсюань, жизнь его семьи будет продолжаться в течение многих столетий.


В этот момент Ян Линь нетерпеливо спросил: " Мастер Цинь, что с Линь Мином? Каков его ранг?"


В это время Ян Линь был еще более возбужденным, чем Цинь Сяо. Если Цинь Синсюань может стать учеником внутреннего двора с рангом 160, то Линь Мин не должен был ей уступить.


Цинь Цзыя сделал глубокий вдох, его улыбка постепенно становилась все шире и шире. Целых пять вдохов прошло, а затем Цинь Цзыя проговорил медленно, подчеркивая каждый слог в убедительной манере: "Линь Мин, чемпион!".


"Что !?" Ян Линь был поражен. Какое-то время он не мог даже реагировать. Он почти хотел спросить, какой ранг у чемпиона. Он просто не мог поверить в это!


Сунь Юндао заговорил, вздыхая: "Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции, заняв первое место. Он уже стал одним из прямых учеников Седьмой Главной Долины... "


Глава 302 -Змий


Сунь Юндао заговорил, вздыхая: "Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции, заняв первое место. Он уже стал одним из прямых учеников Седьмой Главной Долины... "


"... Чемпион Военного Собрания Главной Фракции? Прямой ученик?" - Ян Линь бормотал слова Сунь Юдао эхом в егосвоей голове снова и снова. Он был настолько потрясен, что не знал, как реагировать. В конце концов, он понял, что значила эта новость.


В эти последние дни Ян Линь исследовал все, что мог о Военном Собрании Главной Фракции. Естественно, он знал только то, что за своего рода существом был прямой ученик. Седьмая Главная Долина имели четыре различных классификации учеников. Самым низким классом были номинальные ученики, за которыми следуют ученики внешнего двора, ученики внутреннего двора и, наконец, высшие основные ученики.


Основной ученик выбирался только один раз в два Военных Собрания Главной Фракции, или другими словами, каждые шесть лет. Каждая фракция располагала только несколькими основными учениками, и тот, кто занимал первое место среди этих учеников, был прямым учеником!


В семи фракциях было семь прямых учеников. Без сомнения, они были обречены войти в первую десятку Военного Собрания Главной Фракции. Это была позиция, которая была желанной для каждого ученика Седьмой Главной Долины, так как чем выше был ранг, тем больше ресурсов они получали бы.


Можно сказать, что до тех пор, пока прямой ученик не лишался благодати, он имел абсолютный шанс сделать шаг в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


В Седьмой Главной Долине их статус был даже выше, чем у Старейшины внешнего двора!


Какой статус имел Старейшина Седьмой Главной Долины? Когда Оуян Дихуа промчался необузданным через Город Небесной Удачи и смог стать Седьмым Главным Посланником, все это случилось потому, что его дядя был Старейшиной, который мог бы поддержать его.


Из-за этого даже император должен был быть проявлять уважение по отношению к Оуяну Дихуа, не говоря уже о Ян Лине.


Так как простой наследный принц Небесного Королевства Удачи был уже в крайне затруднительном положении, а Дихуа в основном даже не волновал Ян Линь.


"Лин Мин ... уже имеет статус, равный статусу Старейшины ..."


Ян Линь сглотнул. Он уже думал, что Линь Мин вернётся с большим подарком, но он никогда не предполагал, что это будет нечто настолько фантастическое.


Первое место Военного Собрания Главной Фракции!


Прямой ученик!


Любой из них мог быть записан в анналы истории Небесного Королевства Удачи. Кто слышал об ученике из 36 стран, ставшим прямым учеником? Кто когда-либо представлял себе ученика из 36 стран, ставшего чемпионом Военного Собрания Главной Фракции? Не говоря уже о чемпионе, не было ни одного, кто когда-либо достигал первой пятерки!


Не только Ян Лин, но и Цинь Сяо, Великие Генералы и все другие мастера были полностью лишились дара речи. Как мастера военного дела, они поняли, насколько важной эта новость была.


Это означало, что рано или поздно Линь Мин станет мастером Сяньтянь (Врожденной стадии).


Мастером Сяньтянь (Врожденной стадии).


Для смертных это были фигуры, которые существовали только в легендах.


Какое-то время тишина стояла по всей площади, был только звук холодного, леденящего душу ветра, и развевающиеся ленты.


Ян Линь открывал рот, чтобы сказать что-то несколько раз, но не мог ничего сказать, не в силах успокоить бурные волны, которые катились через его сердце. Если Линь Мин стал прямым учеником, даже если Ян Линь только получил бы небольшую помощь, только небольшую, то отбросив в сторону тот факт, что он нынешний наследный принц, даже если он был незаконнорожденным сыном, которого никто и никогда не видел раньше, он по-прежнему имел бы возможность сесть на трон Небесного Королевства Удачи!


Трон ...


Рассуждая об этом, Ян Линь чуть не заплакал. Сколько лет он был в напряжении, страхе, и не мог есть и спать с миром? После того как трон был бы захвачен кем-то еще, то он, его мать, его младшая сестра, все оказались бы в ловушке!


Окончанием этого пути была бы смерть.


Когда Цинь Цзыя увидел волнение Ян Линя, он улыбнулся и сказал: "Линь Мин все еще находится в Седьмой Главной Долине. Есть много вопросов, которые он должен еще решить, чтобы, например, получить награды, а также он должен принять участие в некоторых совместных учебных программа для талантов. После этого он решит, к какой фракции он хочет присоединиться. Поэтому мы вернулись сами ".


Пока говорил Цинь Цзыя, Сунь Юдао рассмеялся: "Линь Мин - сокровище, которое хочет украсть каждая крупная фракция! Особенно Фракции Меча и Акации, я слышал, что они уже сильно поссорились из-за него! "


Многие крупные фракции, которые хотели сделать Линь Мина своим прямым учеником?


Ян Линь испустил тяжелый вздох. Несмотря на то, что он не был удивлен, слова Сунь Юдао все еще были шокирующими.


В это время позади Ян Линя активировались репортеры правительственной газеты. Они потирали руки, разогреваясь, а затем взволнованно начали записывать новости. Такой шокирующий доклад, несомненно, вызывает большие волнения в Небесном Королевстве Удачи!


Это была правда ...


На следующий день новость о том, что Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции, распространилась по всему Городу Небесной Удачи, быстро расодясь по всей стране.


В Седьмом Главном Военном Доме все старые и новые ученики возбужденно обсуждали эти события. То, что эти люди могли обучаться в том же Военном Доме, что и Линь Мин, уже был повод для гордости. Десятки или даже сотни лет спустя они могли бы с гордостью похвастаться своим потомкам и сказать: "Хехе, в том же году, когда твой дед был молод, он когда-то был учеником с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


Особенно те молодые женщины, которые только недавно были введены в Военный Дом и стали Линьманьячками. Для них Линь Мин был самым высоким идолом, их истинной любовью, мужчиной их мечты!


Далеко в Зеленом Тутовом Городе Семья Линь также получила эту новость.


Праздничные дни в конце года были грандиозным событием в Небесном Королевстве Удачи. Император должен был приносить жертвы небу и принять всех должностных лиц других стран. Все остальные аристократические семьи должны были приносить животных в жертву на богослужения в Новый год и проводить длительные и обширные церемонии.


Семья Линь была одной из важнейших семей в Зеленом Тутовом Городе. Естественно, они не были освобождены от этого.


Но после того как они получили известие о том, что Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции и даже стал прямым учеником и в будущем был бы мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), вся семья Линь кипела от волнения.


Это означало, что в течение следующих нескольких столетий, семья Линь будет процветать и даже станет одной из важнейших семей Небесного Королевства Удачи!


Рассуждая об этом, глава семьи Линь не мог не хихикнуть в ликовании. Каждый слуга Семьи Линь получил толстый красный конверт с деньгами. Естественно, что каждый слуга знал, почему они получили этот красный конверт, и все они говорили о легендарном молодом мастере семьи Линь.


Во время новогодних церемоний в этом году семья Линь также заплатила большую цену. Они крупно потратились: 80000 золотых таэлей, чтобы провести беспрецедентную церемонию поклонения предкам. Банкет был на 160 столов и длился целых девять дней. Все герои окрестностей были приглашены, а также всех остальных, кто имел значение!


Однако что было удивительным, так это то, что после девять дней банкета, деньги, которые они получили в подарок, составили в сумме 150 000 золотых таэлей! Многие из семей, с которыми семья Линь не могла сравниться послала своих прямых потомков юниоров на семейные праздники семьи Линь и предлагали большие суммы денег в качестве подарка.


Но они все еще были немного разочарованы. Кто бы ни пришел, какой бы великой семья ни была, они хотели бы поприветствовать родителей Линь Мина, но не смогли. Оказалось, что пара уже покинула Семью Линь, их местонахождение было неизвестно ...


Это был лишь незначительный вопрос. Но, тем не менее, были некоторые люди, которые были чувствительны к таким вещам, которые чувствовали, как будто там был какой-то скрытый кризис среди празднеств ...


На следующий день после возвращения Цинь Цзыи был тот же день, когда Десятый Принц, Ян Чжэнь, получил новости. Он провел целых два дня в своей комнате, и после выхода он появился изможденным, как будто мгновенно состарился на десять лет.


В битве за трон ты либо становился славным победителем, либо падал в ямы ада. В это время у Ян Чжэнь больше не было никаких путей исхода. Если он взойдет на трон, то не простит Ян Линя. Если Ян Линь взойдет на трон, то он не будет прощен.


Опираться на семью Чжу в тот момент, когда они оскорбили Линь Мина, был худшим шагом в его жизни. Но что сделано, то сделано - не было больше места для сожаления.


Теперь он был в конце своего пути. По его мнению, есть только один последний шаг, который он мог сделать в этой шахматной игре ...


Этот шаг необязательно позволит ему оживить его тускнеющие надежды, но если он этого не сделает, то абсолютно точно умрет.


………..


Поздно ночью Ян Чжэнь надел плотный черный плащ и во время побега от внимания всех, вошел в особняк Седьмого Главного Посланника.


Здесь жил Оуян Дихуа. После того как он умер, Оуян Боян пришел в Небесное Королевство Удачи. После этого он жил здесь. Может быть, потому, что он хотел увидеть место, где его племянник последний раз жил, и чтобы найти какие-то подсказки.


Оуян Боян вел расследование в течение целого месяца, но в конечном итоге ни подсказки, ни следа на намек. Оуян Боян редко выходил, и он все еще не покинул Небесное Королевство Удачи.


В соответствии с обстоятельствами убийства, тот, кто убил Оуяна Дихуа, должен был быть кем-то, по крайней мере, в области Сяньтянь (Врожденной стадии). В противном случае, было невозможно тихо убить Оуян Дихуа под охраной нескольких телохранителей, а затем тихо ускользнуть.


Оуян Боян считал, что, по всей вероятности, этот убийца пришел к нему. Тем не менее, Оуян Дихуа умер лишь как сопутствующий ущерб. Поэтому он остался в особняке Седьмого Главного Посланника ждать этого убийцу, чтобы он мог отомстить.


он ждал и ждал, пока не получил известие, что Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции.


…………


"Ян Чжэнь приветствует Старейшину Оуяна!" Ян Чжэнь преклонил колени и поклонился в знак уважения. Как правило, мастера не заботятся и не соблюдают правила и обычаи смертных и королевств. Даже если бы они увидели Ши Цзунтяня, они не склонились бы. Но Ян Чжэнь на самом деле так сделал. Очевидно, что это показывало, насколько он уважителен и предан ему.


"Ян Чжэнь?" Оуян Боян открыл глаза, "Чего тебе?"


"Старейшина Оуян, после того как мистер Оуян Дихуа умер, у меня были некоторые подозрения, которые я хотел бы озвучить, но я не знаю, должен ли я говорить ..."


Оуян Боян вдруг хитро улыбнулся и сказал: "Вы подозреваете, что это Линь Мин?"


Сердце Ян Чжэня похолодело, но это было не слишком удивительно. Он спокойно сказал: "За два месяца до смерти Мистера Оуяна Дихуа у него был конфликт с Линь Мином".


Оуян Боян, конечно, знал о том, о чем говорил Ян Чжэнь. Конечно, простой конфликт не обязательно станет повод для убийства. Самое главное, что в то время Оуян Боян не думал, что Линь Мин имел возможности.


Но сейчас…


Если Линь Мин знал какую-то особую технику и он также имел помощь мастера Острова Божественного Феникса, то существует высокая вероятность того, что он убил Оуян Дихуа, когда он находился под защитой многих охранников.


В это время Ян Чжэнь также сказал: "Старейшина Оуян, я уже получил некоторые дополнительные новости. После того как Цинь Цзыя вернулся, он тайно посещал родителей Линь Мина и куда-то их спрятал. Я думаю, что Линь Мин доверил этот вопрос Цинь Цзые... "


"Это правда?" Губы Оуяна Бояна изогнулись вниз в мрачной гримасе. Если раньше он только гадал, то теперь, услышав слова Ян Чжэня, убийственное намерение уже зашевелилось в его сердце. Во всем Небесном Королевстве Удачи, Оуян Боян был единственным, кто мог бы напугать Линь Мина. Если бы он не был виновен, то почему бы ему это делать?


С точки зрения силы, Оуян Боян естественно превосходил Линь Мина с большим отрывом. Но с точки зрения статуса, он был на самом деле гораздо хуже Линь Мина. Линь Мин был не просто какой-то обычный прямой ученик, но, по сообщениям Цинь Цзыя и Седьмой Главной Долины, он был знаком, но в неясных отношения с топ-сектой четвертого класса, Островом Божественного Феникса.


По сравнению с Линь Мином, влияние Оуяна Бояна было намного слабее. Он не был кем-то, кто бы отчаянно искал Линь Мина, ценой своей собственной жизни отомстить за своего племянника.


Он терпеливо перенесет это сейчас и будет ждать возможности спокойно убить Линь Мина. Как только он обнаружит родителей Линь Мина, он убьет их и тайно уничтожит Семью Линь! Только таким образом ненависть в его сердце будет смягчена!


Глава 303 – Возвращайтесь через 10 лет


Всего за один день Линь Мин и Му Цяньюй пролетали десятки тысяч миль, остановившись, когда они прибыли к массиву передачи, построенному Островом Божественного Феникса.


Длинный массив передачи был чрезвычайно роскошным объектом, который требовал огромного количества ресурсов.


"Линь Мин, вы сказали, что хотели бы какой-нибудь материал с атрибутом огня для изготовления наконечника копья?" Му Цяньюй была удивлена, Линь Мин имеет редкое тело двойного атрибута?


"Мм, да" , - Линь Мин энергично кивнул. Он не собирался что-либо скрывать от Му Цяньюй, тем более что после того как сущность пламени в его теле выросла, его способность справиться с огнем будет раскрыта.


"Вы также можете управлять огнем?"


"Немного ..." Линь Мин щелкнул пальцем, и появилась струйка пламени.


Видя это, глаза Му Цяньюй вспыхнули завистью, и даже ее голос немного поднялся: "У вас тело с двойным атрибутом !?"


"Да". Линь Мин напрягся, признавая это. Его тело двойного атрибута естественно зависело от Силы Еретического Бога.


"Если вы можете управлять огнем, почему вы не сказали раньше!" - увещевала Му Цяньюй.


"... Вы не спрашивали меня", - ответил Линь Мин с невинным взглядом. "Разве вы не помните, когда мы обменивали барбекю на перья Огонька? Это было потому, что я хотел использовать их, чтобы усилить огонь в моем теле".


После этих слов Линь Мина Му Цяньюй вспомнила, что он обманул Огонек при обмене барбекю на перья, и необузданную радость и улыбку в его глазах в тот момент: "Огонек просто ребенок. Вы были довольно непослушным, Линь Мин".


Линь Мин почесал нос, немного смущенный. Он должен был признать, что, то, что он сделал, было довольно плохо, как будто странный дядя попытался обмануть ребенка с конфетами.


"Если бы вы могли управлять огнем, то вы должны были сказать мне раньше. Мой Остров Божественного Феникса имеет два типа руководства культивирования, один из которых использует огонь в качестве основы. Это также метод культивирования, который я изучаю. Я думала в самом начале, что методы культивирования Остров Божественного Феникса не подходят вам, но если бы я знала, я бы сразу бы вытащила вас на Остров Божественного Феникса. " Му Цяньюй покачала головой. Если все случилось бы так, все было бы гораздо проще.


"Я полагаю, я считаюсь наполовину учеником Острова Божественного Феникса." Даже Линь Мин не мог ясно понять, где именно он был учеником.


"Это непросто. Если я втянула бы вас на Остров Божественного Феникса, неизбежно появятся некоторые люди, что которые размахивали бы бесполезными языками. Кстати, я не спросила вас, вы хотели бы официально войти на Остров Божественного Феникса? "


Линь Мин колебался. Войти на Остров Божественного Феникса?


Это был действительно самый лучший выбор. Остров Божественного Феникса был богат ресурсами. Основываясь на его текущем культивировании, было бы трудно сделать что-нибудь ценное с его мелкой техникой начертания. Если бы он хотел использовать свои навыки, чтобы заработать достаточно материалов, чтобы изготовить копье, кто знает, сколько лет потребуется.


Но потому, что в его сердце было какое-то необъяснимое чувство собственного достоинства, что смущало его, Линь Мин был не слишком готов присоединиться к Острову Божественного Феникса.


Если он получит материалы для копья в кредит, то можно сказать, что он будет полностью зависеть от Му Цяньюй в будущем ... У Линь Мина было странное ощущение, что это было немного похоже на жизнь жиголо.


Му Цяньюй увидела нерешительность Линь Мина, и ее счастливая улыбка немного потускнела. Она посмотрела на него некоторое время и спросила: "Кажется, что вам не нравится быть в должниках."


Линь Мин молча кивнул". Потому что сейчас, мои благосклонности ничего не стоят ..."


"Ха-ха, слушая вас, кажется, что милости, которыми вы обязаны по отношению к другим, бесценны". Брови Му Цяньюй насторожились, и она улыбнулась. Она чувствовала, что, хотя слова Линь Мин были, казалось бы, скромными, они показали, насколько грозным и уверенным в себе он был.


Линь Мин не ответил, трудно было догадаться, насколько ценными его услуги будут в будущем. Но в то время, ему было бы не так легко быть обязанным кому-либо.


"Ну, что ж, давайте поговорим о других вещах. Если вы хотите материалы атрибута огня, у меня есть два разных типа лучших материалов с атрибутом огня. Хехе, я уверена, что они тронут даже ваше сердце ".


Сердце Линь Мина подпрыгнуло. Если кто-то вроде Му Цяньюй мог бы назвать что-то лучшим материалом с атрибутом огня, то оно должно быть не хуже, чем Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук.


"Что это?"


"10 000 -летнее Огненное Теневое Дерево!"


"Мм !?"


В легендах феникс был, естественно, благородным и чистым. Он пил только утреннюю росу, ел только нежнейший бамбук и отдыхал только на 100000- Теневом Дереве. Это Теневое Дерево не было Огненным Теневым Деревом. Феникс достигал нирваны на вершине Теневого Дерева, и использовать божественное пламя внутри его тела, что принести себя в жертву, непосредственно становясь адским пламенем с Теневым Деревом.


10 000-летнее Огненное Теневое Дерево можно назвать божественным деревом, его ценность, вероятно, далеко за пределами Фиолетового Электрического Духовного Бамбука!


Создание древка копья с использованием одного материала, естественно, хуже, чем с использованием двух. Если волокно бамбука 10000-летнего Фиолетового Электрического Духовного Бамбука могут затвердеть и обернуться вокруг волокон дерева 10 000-летнего Огненного Теневого Дерева, то древко, которое было создано, не только будет нерушимым, но оно сможет одновременно направить энергии атрибутов огня и грома, не имея сопротивления; это было бы просто идеальное сочетание!


Как может сердце Линь Мина не дрогнуть при мысли о таком совершенном древке?


Му Цяньюй мягко потрогала красное пространственное кольцо на своем указательном пальце и продолжила, говоря: "С точки зрения материалов с атрибутом огня, мой Остров Божественного Феникса, вероятно, имеет самые богатые ресурсы из всех сект в Регионе Южного Горизонта. Кроме 10 000-летнего Огненного Теневого Дерева, есть также Сущность Пламени Алой Птицы, что осталось после того как Алая Птица достигла нирваны. Я могу дать вам некоторые из них. Если смешать их в наконечник копья, это значительно повысит мощность копья пламени".


Слова Му Цяньюй участили сердцебиение Линь Мина. С таким большим количеством высококачественных материалов, какого класса копье будет получено из них?


…………….


На краю территории Белого Пика был горный хребет в 10000 миль. Пик самой высокой горы в этой горной цепи поднимался до 90000 футов, непосредственно проникая в небо!


Эта высота была всего на 10 000 футов меньше, чем Громовая Гора


Небеса Континента Разлива Небес имели шесть различных слоев. В 30000 футах над облаками были Небеса Изначального Хаоса. Здесь чистая энергия металла, дерева, воды, огня, земли, грозы и ветра существовали в их чистом виде, самой жестокой и тиранической дикой форме. Все, кто был ниже ранга мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), оказавшись в Небесах Изначального Хаоса, будет немедленно разорван бурными и смертоносными скачками напряжения энергии.


Первоначально Громовая Гора приблизилась к Небесам Изначального Хаоса, и вся её вершина состояла из магнитной руды. Из-за этих особых обстоятельств, она создала естественное образование, которое было в состоянии направить поток энергии грома в Небеса Изначального Хаоса, образуя бесконечную землю небесного грома. Именно поэтому пик Громовой Горы превратился в землю мощного грома.


Но этот вид горной вершины не имел особенностей. Тем не менее, выше пика было восемь массивных триграммов огня массива, которые были в состоянии направить поток энергии огня, образуя бесконечный небесный огонь. Хотя такого рода рукотворная конструкция массива значительно уступала подавляющему масштабу Громовой Горы, с точки зрения качества она ни в чем не уступала. В самом центре конструкции массива был яркий горящий небесный огонь; даже нормальный мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) не будет иметь никакого способа защититься от него.


Линь Мин увидел пылающий огонь, который бушевал на вершине горы издалека и смог ощутить богатую энергию, которая выбрасывалась из него. Он был в полном шоке. Если бы Му Цяньюй не проинформировала бы его заранее, ему было бы очень трудно представить себе, что это была конструкция массива, созданная рукой человека.


"Здесь живет Предок Чи Янь?"


«Мм ... вы видите конструкцию массива небесного огня? это печь Старшего».


Линь Мин втянул глоток холодного воздуха. Иметь восемь триграмм конструкции массива в таком большом масштабе и просто использовать его в качестве печи ... это было действительно великолепное проявление силы. Неудивительно, что этот Предок Чи Янь решил жить в уединении в этих отдаленных горах; это было, вероятно, из-за небесного огня на этой вершине горы.


Использовать небесный огонь в печи с 10 000-летним Огненным Теневым Деревом и 10000-летним Фиолетовым Электрическим Духовным Бамбуком в качестве основного материала, наряду с некоторыми другими материалами с атрибутом огня и грома высшего качества в дополнение... что за сокровище может получиться из этого?


Линь Мина переполняло предвкушение.


"Старший Чи Янь, младший Му Цяньюй хочет увидеться и решить один вопрос».


Му Цяньюй остановилась сразу за конструкцией массива и прокричала.


В районе Божественного Феникса, если Му Цяньюй относилась к отшельнику с таким уважением, то силу этого Предка Чи Яня можно себе представить. Но в это время, внимание Линь Мин было привлечено конструкцией восьми. Такого рода макет казалось ... казалось, есть некоторые места, схожие с конструкциями массива, найденными в Царстве Богов.


Первый фрагмент души, который поглотил Линь Мин, пришел от мастера начертания из Царства Богов. Второй фрагмент души, который он впитал, пришел от мастера массива. Такого рода Верховный Старейшина имел огромное количество знаний и понимания о конструкции массива, все из которых были полностью поглощены Линь Мином. Тем не менее, принципы, лежащие в конструкциях массива, были слишком разнообразны и глубоки, а также просто самая слабая конструкция массива в этих воспоминаниях потребовала бы мастера Возобновляемого Ядра в качестве создателя. Из-за этого Линь Мин не тратил время, изучая их.


Для него нынешнего эти воспоминания были бесполезны. Именно по этой причине Линь Мин был настолько разочарован, когда получил эти воспоминания. Так было, пока он не нашел также Силу Еретического Бога и Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, в этом фрагменте души, когда он подумал, что его выбор дал определенные положительные результаты.


После этого Линь Мин испытал Фракцию Массива Седьмой Главной Долины.


Он видел, как испытание горных ворот, Флаг Массива Золотого Света Фан Ци и Девять Кругов Массива Синего Света, и перед тем Линь Мин также был спасен Шаром Молниеносного Дьявольского Огня, все это принадлежало технике массива Седьмой Главной Долины. Тем не менее, система и принципы массивов, которые использовала Фракция Массива Седьмой Главной Долины, были совершенно другими, чем те, что были в Царстве Богов. Если сила, мощь и размер массива в Царстве Богов были символом, то Массив Фракции Седьмой Главной Долины в качестве их направлении преследовала путь простоты и легкости использования.


Особенно те элементы сжатия, которые были найдены в Шаре Молниеносного Дьявольского Огня, они произвели чрезвычайно глубокое впечатление на Линь Мина. Этого шара было достаточно, чтобы позволить слабому мастеру мгновенно убить мастера на Ступени Сокращения Пульса.


Мастер массива не имел никаких воспоминаний о такого рода вещах в Царстве Богов. Линь Мин считал, что системы массивов Континента Разлива Небес и Царства Богов были совершенно разными, но теперь, видя массив этого Предка Чи Яня, Линь Мин увидел много теней от массива Царства Богов.


По сравнению с воспоминаниями о Царстве Богов Верховного Старейшины, эта конструкция была очень грубой, заполненной ошибками, промахами и совершенно необоснованными областями.


Пока горело яркое пламя, хотя можно было бы почувствовать богатый огонь энергии, за пределами конструкции не было даже малейшего намека на тепло. Это было действительно удивительно.


Конструкция огненного массива молчала в течение длительного времени. Затем прозвучал древний голос: "Маленькая девочка семьи Му? старик занят, что вы хотите?"


Му Цяньюй почтительно сказала: "Это младший пришел просить, чтобы старший помог сделать длинное копье".


"Сделать сокровище? Этот старик занят. Возвращайся через 10 лет. В то время, старик, может быть, получит немного свободного времени ".


Десять лет!?!?


Му Цяньюй замерла. Даже Линь Мин, который слушал, потерял дар речи. Для них 10 лет было очень большим количество времени. Но для мастера Возобновляемого Ядра, которому было уже нескольких сотен лет, 10 лет, вероятно, было временем, которое потребовалось бы на один период затворничества.


Зачем кому-то ждать 10 лет! Через 10 лет все может случиться! В то время Линь Мин, вероятно, даже не будет нуждаться в помощи этого старика!


Му Цяньюй, казалось, хотела что-то сказать, но в итоге ничего не сказала. Она посмотрела на Линь Мина с некоторым смущением, и ее прекрасное лицо явило оттенок неловкости. "Я извиняюсь. Я не думала, что так получится ... "


Му Цяньюй действительно чувствовала, как будто она опростоволосилась на этот раз. Она пообещала, что поможет, но вот что вышло в результате. "Давайте вернемся, есть другие люди, которых я могу попросить помочь. После того как старший Чи Янь решил, он не изменит свое мнение, все бесполезно ".


«Нет, подождите ... может быть ... Я мог бы заставить старшего Чи Яня изменить свое мнение ...»


Линь Мин почесал подбородок, выглядя задумчиво ...


Глава 304 - Всегда есть кто-то выше


Предок Чи Янь изменит свое мнение?


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина с подозрением, как если бы этот план просто не сработает. Но, так как вокруг Линь Мина произошло так много немыслимых ситуаций и чудес, Му Цяньюй решила сделать шаг назад и посмотреть, что произойдет.


Тем не менее, она не думала, что добрых полчаса Линь Мин будет только стоять там, глубоко задумавшись.


"Линь Мин, что вы планируете делать?" - спросила Му Цяньюй озадаченно.


Линь Мин не ответил, как будто не услышал вопрос Му Цяньюй. Затем Му Цяньюй обнаружила, что Линь Мин бы в какой-то момент вошел в эфирное боевое намерение, и его восприятие было отрезано от внешнего мира.


В то время как Линь Мин был в области эфирного боевого намерения, окружающая энергия огня невольно впитывалась в него. Это был эффект Семени Еретического Бога. Семя Еретического Бога, даже без контроля Линь Мина, все равно самостоятельно поглощало энергию.


«Линь Мин воспользовался этой возможностью, чтобы культивировать?»


Му Цяньюй не могла не подумать об этом. В конце концов, энергия огня здесь была в изобилии и чистой. Если культивировать здесь, можно получить двойной результат, прилагая половину усилий.


Вот так подкрасться и воспользоваться ситуацией было слишком грубо и безвкусно. Но Му Цяньюй имела очень хорошее представление о характере Линь Мина. Он был не такой человек, который будет делать что-то такое подлое. Кроме того, если бы он только простоял здесь в течение дня, сколько энергии огня он смог бы поглотить?


Что он делает?


Таким образом, прошло еще полчаса. Небо становилось все темнее, и в этот момент, из самых глубоких глубин массива огня, Предок Чи Ян испустил тяжелый хрюк.


"Мальчик, ты поглощаешь мою энергию огня?"


Линь Мин был поражен, немедленно пробуждаясь от своего эфирного боевого намерения. Хрюк Предка Чи Яня содержал истинную сущность, и он вернул его из эфирного состояния.


"Этот мальчик тоже из твоего Острова Божественного Феникса? Он отказывается уйти, а также пытается украсть энергию огня, что этот старик привлек сюда? Когда ученики Острова Божественного Феникса стали такими удивительными? "


Голос Предка Чи Янь был ироничен. Правда заключалась в том, что он не слишком заботится об энергии огня, просто подход Линь Мина был ему не по вкусу.


"Этот старик рассмотрит славу Острова Божественного Феникса и не будет возиться с такими, как вы. Теперь, поспешите и сойдите с моей горы. Когда этот старик ест свой обед, он не любит попрошаек, которые кружат вокруг его стола, подбирая объедки с земли! "


Эти слова Предка Чи Яня были слишком резкими, слишком грубыми, даже выражение лица Му Цяньюй изменилось. Хотя Предок Чи Янь говорил о Линь Мине, он связан с ней. Му Цяньюй всегда имела благородный и возвышенный статус, как она могла такое стерпеть?


Тем не менее, сила Предка Чи Яня был далеко за ее пределами, и у него был странный и эксцентричный характер. Он был не тот тип, который бы даже не взглянул на её мастера. Му Цяньюй мог только выдержать, потянув Линь Мина за рукав и упрекая его: "Линь Мин, что вы делаете? Если вы хотите поглотить энергию огня, то мой Остров Божественного Феникса также имеет это. Нет необходимости стоять здесь, давайте спускаться с горы ".


Линь Мин сказал: "Мисс Му, я не поглощаю энергию огня, это просто ..." После того как Линь Мин поговорил с ней, он затем крикнул: "Старший Чи Янь, я случайно поглотил вашу энергию огня. Я искренне сожалею. Но, я думаю, что если вы будете содержать всю энергию огня в конструкции массива, она не будет поглощена другими, и сила небесного огня также будет усилена! "


Конструкция массива, которую установил предок Чи Янь, может содержать все тепло, но она не могла выделить всю энергию огня от проникновения наружу. Для конструкции массива, это была очень большая потеря.


Предок Чи Янь холодно фыркнул и сказал: «Ты чванливый ребенок, что ты знаешь? Этот старик не будет беспокоиться из-за ерунды. Быстро сойдите с горы этого старика или не осуждайте этого старика за грубость! "


Будучи побеспокоенным Линь Мином снова, настроение Предка Ши Яня только ухудшалось Он ушел в отшельничество ради медитации на древней конструкции массива по велению нефритового свитка, что он нашел в целях повышения мощности конструкции массива огня. Линь Мин, который стоял снаружи, ничем не отличался от мухи, пристававшей к нему, когда он читал. Он просто хотел прихлопнуть его.


"Линь Мин, давайте, уходим, быстро". Му Цяньюй знал темперамент Предка Чи Яня. Если Линь Мин действительно спровоцировал бы его гнев, был большой шанс, что он умрет здесь.


Когда Му Цяньюй оттаскивала Линь Мина, он снова громко сказал: "Старший Чи Янь, этот младший не прав?"


Предок Чи Янь вдруг сказал: "Хватит вашей никчемной болтовни!"


Собери всю энергию огня, и это, конечно, увеличит мощь небесного огня, даже дурак будет знать это! Проблема была, просто в том, как этого достичь? Он использовал огромное количество времени и энергии, чтобы сложить эту конструкцию массива огня. Он использовал свои собственные обширные знания о массивах в качестве основы, а затем также интегрировал некоторые древние знания о массивах, наконец, создав это.


Было уже очень трудно изолировать тепло от прохождения наружу. Если бы он хотел также изолировать энергию огня, это было просто мечта. Сила было бы удивительной, достаточно, чтобы ускорить энергию огня из Небес Изначального Хаоса в этот массива. Но разве это не легче сказать, чем сделать?


"Старший Чи Янь, это младший встретился со специалистом, когда он был молод и узнал многое о массивах и методе начертания. Хотя я глуп и мне не хватает таланта, я все жк узнал много, особенно о расположении конструкций массива с атрибутом огня. О них, у меня есть некоторое понимание. Конструкция массива старшего Чи Яня ... "Несмотря на отчаянное подмигивание Му Цяньюй, как сигнал ему бежать, он все еще кричал громко, как раньше.


Конструкция массива Предка Чи Яня, по сравнению с конструкцией массива, которую сделал Верховный Старейшина из Царства Богов, была действительно полна недостатков и ошибок, которые трудно выдержать.


Хотя Линь Мин смог найти эти недостатки с относительной легкостью, было не так легко улучшить их. Именно поэтому Линь Мин вошел в область эфирного военного намерения для того, чтобы погрузиться во все воспоминания этого Верховного Старейшины из Царства Богов. После погружения в течение часа, он, наконец, понял решения для нескольких областей. Это были только общие идеи, но если Предок Чи Ян изучал то же, что и Линь Мин, он сможет получить много интересных идей.


"Хахахахахаха!" - засмеялся Предок Чи Янь, распространяя обширную волну истинной сущности во всех направлениях. Даже пламя в пределах конструкции массива огня выросло!


Линь Мин побледнел, отступив на несколько шагов, так как он не смог выдержать давление. К счастью, Му Цяньюй держал его, и быстро толкнула истинную сущность в тело Линь Мина, защищая его.


"Линь Мин, не говорите, только потому, что вы можете! Старший Чи Янь является мастером Возобновляемого Ядра, а также великим мастером массива! Есть ли у вас уверенность? » В это время Му Цяньюй была чрезвычайно взволнована. Она хотела решительно пресечь действия Линь Мина и слететь с ним вниз с горы.


Хотя всякие невероятные чудеса случались с Линь Мином, улучшение конструкции массива огня было просто слишком смешным намерением, это было просто невероятно. Конструкция массива были сложным и эзотерическим искусством, все истинные гроссмейстеры массива как Предок Чи Янь тратили сотни лет, чтобы постепенно достичь, того, что они делали.


Сколько лет было Линь Мину? Даже если у него был чудовищный талант, сколько он мог на самом деле узнать сразу? К тому же, насколько великим может быть этот так его называемый мастер «эксперт», что появился в Небесном Королевстве Удачи. Может ли этот «эксперт» быть в области Возобновляемого Ядра? Даже если этот мастер был в области Возобновляемого Ядра, он мог сравниться с Предком Чи Янем? "


Если Линь Мин учился у этого мастера, могли ли его навыки конструкции массива превзойти Предка Чи Яня? Несмотря на это, Му Цяньюй обычно доверяла Линь Мину очень много, она все же не верила в это.


Чи Янь смеялся целых десять вдохов перед остановкой. "Это просто слишком! Я, Чи Янь, прожил 380 лет! Подумать только, что в один прекрасный день я бы встретил немного чванливого мальчишку и его мужлана мастера массива, думая, что они могут дать указания этому старику о его понимании конструкции массива! "


Предок Чи Янь неоднократно высмеял Линь Мина так, что старый мешок костей фактически вылил истинную сущность в свой смех, почти повреждая свои меридианы. Даже гнев Линь Мин распалился. Он сказал: "Мой мастер не может быть мужланом, старший Чи Янь! Нет предела в этом мире, каким бы сильным ты ни был, всегда есть кто-то лучше! Я был когда-то лягушкой в колодце и думал, что область Сяньтянь (Врожденной стадии) была самым высоким достижением. Тем не менее, я узнал впоследствии, что выше Сяньтянь (Врожденной стадии) была область Возобновляемого Ядра, и выше Возобновляемого Ядра, есть еще более высокие сферы! "


"Что ты сказал !?" В конструкции массива огня разум Старшего Чи Яня охладился, и живая волна убийственного намерения разливалась во всех направлениях". Ты думаешь, что ты учишь этого старика? Ты говоришь, что этот старик - лягушка в колодце? Хорошо, очень хорошо! Этот старик даст тебе шанс, если ты сможешь сказать, какие именно проблемы существуют в конструкции массива огня, то этот старый человек должен будет немедленно извиниться и выковать копье в моей собственной печи! Но если ты не сможешь сказать, что неправильно, то лишишься языка и всех меридианов, я уничтожу твои боевые искусства! Ради Острова Божественного Феникса этот старик позволит вам сохранить вашу никчемную жизнь! "


Эти несколько слов Предка Ши Янь очень встревожили Му Цяньюй. Лишиться своих меридианов и боевых искусств? Для мастера военного дела это ничем не отличалось от смерти!


В конце концов, оправдались ее худшие опасения. Предок Чи Янь, конечно, сделал бы так, как сказал. Но насколько глубокое понимание могло быть у Линь Мина о конструкции массива огня? Что делать, если он был неправ?


Сердце Му Цяньюй бешено стучало. На данный момент не было ничего, что она могла бы сделать. Даже если она и Огонек действовали бы вместе, они были неровней для Предка Чи Яня.


Если дело действительно дойдет до такого отчаянного шага, то Му Цяньюй может защищать только жизнь Линь Мина и надеяться, что предок Чиь Ян уважает её мастера ...


Линь Мин на мгновение задумался, организуя свои мысли и тщательно подбирая слова. Он медленно, но четко сказал: "Старший создал 12 спиральных огненных рун - колонн внутри конструкции массива огня. Эти колонны могут собрать и отделить энергию огня, но создаваемое трение будет спускать энергию силы огня, а также нарушать силовые поля, которые содержат энергию огня. Мало того, что это измотает конструкцию массива, в результате чего ему потребуется ремонт через каждые 4 или 5 лет, но оно также будет создавать отверстия внутри силового поля, рассеивая энергию огня. Это первый из недостатков.


"Вторым является то, что 36 спиральных рун распределены очень неразумным образом. Потому что даже небольшое отклонение в расположении и расстоянии приведет к тому, что энергии влияют друг на друга, образуя барьер, который впоследствии приведет к повреждению кристаллов, содержащих энергию, в результате чего огромное количество энергии будет рассеяно. Так как она не может быть удержана, то она сбежит снова".


"В-третьих ..."


Линь Мин бесконечно бубнил, Му Цяньюй слушала со стороны, ошарашенная. На данный момент ее чувства были трудно описать. То есть, хотя она не понимала то, о чем Линь Мин говорил, было ли это правильно, она могла слышать, что он был очень уверен в своих словах, и они содержали мощную веру.


И самым важным, было то, что насмешливый смех Предка Чи Яня внутри конструкции массива огня уже давно остановился ...


Может ли быть, что все сказанное Линь Мином было правильно?


Боже!


Ему было всего 16 лет! Даже если его мастер был номером один мастер массива Континента Разлива Небес, как он мог изучить все это? Что это за ужасающее восприятие?


Глава 305 - Путь Очищения как Путь боевых искусств


В конструкции массива огня чем больше Предок Чи Янь слушал, тем больше поражался. С первого раза, как Линь Мин упомянул 12 колонн, он был потрясен. Так называемые руны - колонны и 36 спиральных рун - полностью были терминами из древних конструкций массива!


Необычные и древние конструкции массива, которые дошли до наших времен, уже были неполными. Любая архаичная конструкция массива в нефритовом свитке была наследием, которого жаждал в своих мечтах каждый мастер массива. Даже появление одного могло бы развязать кровавую и ужасающую войну!


Этот мальчик на самом деле понимал древние необычные конструкции массива? Кто его мастер?


Более того, то, что поразило Предка Чи Яня больше всего, было то, что восприятие Линь Мина Дао конструкции массива было просто страшным!


Стили древних конструкций массива были сложными и безграничными. Даже с самым лучшим учителем, без нескольких десятилетий времени, ничего не выйдет. Но этот мальчик, который выглядел не старше 18 лет, на самом деле имел восприятие и видение, чтобы увидеть недостатки в его собственной конструкции массива?


Еще до того, как он закончил мысль «трение будет спускать энергию силы огня, а также нарушать силовые поля, которые содержат энергию огня. Мало того, это измотает конструкцию массива, в результате чего ему потребуется ремонт через каждые 4 или 5 лет», это уже было очень точным и истинным суждением. После того, как он впервые установил эту конструкцию массива, он должен был ремонтировать её через каждые четыре года. Пока он не добавил драгоценный материал в конструкцию массива, то, что ему удалось, это сильно продлить срок до десяти лет ...


Откуда родом этот мальчик?


Линь Мин закончил говорить, прошло менее половины времени сгорания палочки благовоний. И Предок Чи Янь, который был в конструкции массива огня, погрузился в долгое молчание с тех пор, как Линь Мин начал говорить. Все убийственное намерение, которое он испускал, также приостановилось.


Му Цяньюй стояла в стороне, не зная, что сказать. После долгого времени хриплый голос Предка Чи Яня раздался изнутри конструкции массив: "Ты ... как зовут твоего мастера?"


Линь Мин сказал: "Мастер является экспертом, с которым я столкнулся, когда мне было 12 лет. Что же касается его имени, то Мастер никогда не говорил об этом ".


"12 лет ... сколько тебе лет сейчас?" - спросил Предок Чи Янь несколько дрожащим голосом.


"Старший, младшему в настоящее время 16 лет".


"16 лет! Ха-ха! 16 лет! Смешно! Весело! "- почти с безумным хихиканьем Предок Чи Янь вскинул рукава, и стена конструкции массива огня открылась. Он был одет в длинный красный халат, и его волосы были разделены пополам, бешено развеваясь на ветру. В таком виде Предок Чи Янь вышел из конструкции массива огня.


Лицо Предка Чи Яня было мертвенно-бледным, как если бы он был близок к смерти, и оба его глаза горели горьким светом. "16-летний сопляк ... изучал конструкции массива всего лишь четыре года, но на самом деле может указать на все ошибки в этой конструкции массива огня, на который я потратил 20 лет кропотливого ухода и усилий, чтобы сложить! Слишком жалко! Слишком смешно!"


Линь Мин первоначально хотел бы отметить некоторые недостатки в конструкции массива Предка Чи Яня, а затем предложить некоторые направления возможного улучшения. В обмен Предок Чи Янь выкует копье для него. Но он не думал, что он породит такое безумное и свирепое отношение. Этот старик был не совсем нормальным с самого начала, и, казалось, что у него были психотические тенденции.


Линь Мин колебался мгновение и сложил руки вместе, говоря: "Старший, должно быть, шутит. Младший изучал только несколько конструкций массива, и конструкция массива огня Старшего просто оказалась похожа на конструкции огня, которым мой мастер научил меня. Таким образом, я смог заметить некоторые недостатки".


"Четыре года? Изучил несколько конструкций массива? ... Ха-ха!" - губы предка Чи Яня дрогнули. Линь Мин говорил все это так легко, но конструкции массива были искусством, которое должно было быть изучено очень организованно. Если бы не было прочной базы, откуда пришла бы конструкция массива высокого уровня, как эта конструкция массива огня? Из воздуха? И это также был одним из несравнимо сложных и эзотерических древних массивов!


"Действительно, нет предела в этой вселенной, всегда есть кто-то выше! Я был лягушкой в колодце, средним, посредственным! "Предок Чи Янь посмотрел на небо и глубоко вздохнул. Конструкция массива огня открылась снова, оставляя зазор размером с человека. Затем он повернулся и вошел внутрь, как будто он был в трансе.


Линь Мин сделал паузу, не решаясь, а затем вступил в конструкцию массива огня, следуя за Предком Чи Янем.


"Линь Мин, ваш мастер учил вас древним конструкциям массива?" Му Цяньюй смогла медленно прийти к соглашению с этой немыслимой истиной после долгого времени. Это было гораздо более ошеломляющим, чем поглощение Линь Мином Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона с культивированием на стадии Закалки Кости.


Как только Линь Мин услышал этот вопрос, он почувствовал себя немного неловко. Он не хотел лгать Му Цяньюй, но так как все уже зашло так далеко, он должен был продолжать лгать. "Я не знаю, что такое древний массив. Мастер учил меня, а я изучал и узнал. Истина заключается в том, что я не могу устроить конструкцию массива, у меня есть только некоторые поверхностные знания".


Если бы он хотел устроить конструкцию такого крупномасштабного массива, Линь Мину потребуется, по крайней мере, культивирование в области Возобновляемого Ядра. Линь Мин, естественно, не обладает этой способностью.


Му Цяньюй не думала, что Линь Мин будет иметь такого мастера. Если мастер Линь Мин был в области Сяньтянь (Врожденной стадии), то она не была бы удивлена. В конце концов, талант, который появился в Линь Мине, действительно заставлял думать, что он не какой-то простой смертный мастер. Но услышав депрессивные слова Предка Чи Яня, мастер Линь Мин может даже иметь высокий шанс быть Верховным Старейшиной, который залетал в Царство Богов!


Такого рода персонаж мог бы назвать себя императором, если он пожелает. На Континенте Разлива Небес он был бы царем царей, максимально важным существом!


Если у Линь Мина был такой мастер, то почему бы не он следовал за ним в Священных Землях, чтобы вести праведную жизнь в культивировании? Почему он присоединился к небольшой Седьмой Главной Долине?


Му Цяньюй была озадачена.


Или, может быть, его хозяин уже летал в Царство Богов?


Двое последовали за Предком Чи Янем в его резиденцию, это был особняк-пещера, который был расположен в центре конструкции массива огня. Может быть, потому что в течение длительного времени здесь проходила энергия огня, стены пещеры были уже сожжены до темного-рубиново-красного цвета.


Внутри пещера была заполнена грудами и грудами разных товаров. Были флаги массива, нефритовые свитки конструкции массива, диски массива, и всякие другие сокровища. Были даже две деревянные куклы - вероятно, слуги куклы, которые служили ежедневным потребностям Предка Чи Яня.


Видя все это, Линь Мин мог себе представить, что если кто-то должен был жить здесь ежедневно, концентрируясь только на конструкции массива и наблюдая за этими мертвыми куклами изо дня в день, то даже самый нормальный и хорошо приспособленный человек будет иметь проблемы с головой.


"Вы останетесь здесь сегодня. Настроение этого старика уже не подходит для ковки копья. Завтра я разожгу печь! То, что этот старик сказал, не изменится. Я беру назад грубые слова, которые я сказал, а также извиняюсь перед этим Младшим Братом! Я даже поставлю некоторые материалы из моей собственной коллекции в качестве дара и извинений". С этими словами Предок Чи Янь вынул кусок темно-фиолетового металла размером с кисть из своего пространственного кольца и положил его на стол.


Металл в его ладони был размером с кисть, но когда он очутился на столе, казалось, что стол вот-вот развалится.


Глаза Лин Мина просветлели. Это темно-фиолетовый, почти черный материал, был должно быть намного тяжелее, чем темно-фиолетовое упругое железо или даже тяжелое главное мягкое серебро. Кроме того, он чувствовал плотную энергию, исходившую от темно-фиолетового металла, от чего его сердце бешено забилось. В тусклом свете пещеры, он мог видеть, что воздух вокруг темно-фиолетовой металла скручивается, как будто искажается.


Ранее Предок Чи Янь сказал, что, если Линь Мин сможет указать на недостатки в его конструкции массива огня, то он немедленно извинится и поможет Линь Мину с копьем.


Предок Чи Янь был чрезвычайно упрямым и непослушным, ему было чрезвычайно трудно опустить голову и извиниться перед кем-либо. Линь Мин не думал, что он не только извинится, но и принесет материалы из своей собственной коллекции. Ценность материалов, которые собирал Предок Чи Янь, можно было себе представить!


Ээто ... Фиолетовая Комета?"


Му Цяньюй была сбита с толку, когда она смотрела на этот комок темно-фиолетового металла, не смея подтвердить свою догадку. Поскольку Му Цяньюй имела контакт с Предком Чи Янем много раз, она также имела глубокое понимание многих различных видов материалов. Фиолетовая Комета была материалом, которого было достаточно, чтобы сформировать земное сокровище высокого уровня. Или, если он был очищен достаточно, Фиолетовая Комета может даже создать небесное сокровище!


Небесное сокровище было бесценным объектом, который будет использоваться только императорами, несравненными силачами!


Если Фиолетовая Комета была бы использована в дополнение к Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку и Священному Огненному Теневому Дереву, то класс копья Линь Мина может даже превзойти класс ее собственного Меча Алой Птицы!


Меч Алой Птицы был одним из близнецов Мечей Льда и Пламени Острова Божественного Феникса, а также одним из священных сокровищ ее секты. Как Му Цяньюй не могла быть поражена!


"Хорошо. Это именно Фиолетовая Комета. В моей жизни у меня нет никаких планов, чтобы попытаться взмыть к Царству Богов, есть слишком отдаленная возможность для меня. Конечная цель состоит в том, чтобы сформировать небесное сокровище, и чтобы мое имя прогремело в истории. Вот почему я собираю все материалы, которые могу, которые могут быть пригодными для ковки небесного сокровища. Эта часть Фиолетовой Комета слишком мала, чтобы сделать небесное сокровище, но зато как раз, чтобы выковать копье для тебя".


"Старший Чи Янь, это ..." Линь Мин не знал, что сказать. Такой материал был чрезвычайно драгоценным, даже для Предка Чи Яня. Он не думал, что старик не только бы извинился, но он также предложил бы такой драгоценный материал. Этот старик серьезно сдерживал каждое из своих обещаний!


Предок Чи Янь глубоко вздохнул и медленно сказал: "Мой путь очищения точно такой же, как и ваш путь боевых искусств. Я сказал, что, если вы сможете указать на недостатки в моем массиве, то я извинюсь и выкую копье для вас. В противном случае, я бы отрезал вам язык и уничтожил ваши боевые искусства.


"Так как я хотел разрушить ваши боевые искусства, то я, естественно, должен заплатить равную цену!"


Говоря это, Предок Чи Янь уже подсознательно поместил Линь Мина на тот же уровень, где был он сам. Несравненный мастер, как он на самом деле разговаривает с каким-то муравьем о равенстве. Было ли дело в мастере Линь Мине или в его ужасающем восприятии Дао конструкции массива, Предок Чи Яьн мог видеть, что через 100 лет Линь Мин станет несравненным силачом своего поколения.


Линь Мин вздохнул. Хотя Предок Чи Янь действительно имел эксцентричный, необоснованный, а иногда и жестокий нрав, его сердце боевых искусств было на самом деле несравнимо твердым и чистым. Кто-то с такой верой в свои собственные убеждения может часто пройти дальше по пути боевых искусств.


На самом деле, такого человека стоит уважать. Рассуждая об этом, Линь Мин сказал: "Старший Чи Янь, о конструкции массива Старшего младший имеет некоторое мнение. Я могу сказать несколько скромных слов в надежде на то, что Старший может быть вдохновлен только немного".


"Мм?" Глаза Предка Чи Яня засветились, его голос начинал звучать выше от волнения. Естественно, он не мог смотреть на Лин Мина сверху вниз снова. "Какие предложения у тебя есть? Старик слушает во все уши!"


Конструкция массива огня была смыслом его жизни. Одной из самых больших трудностей при создании небесного сокровища было само пламя. Например, Фиолетовая Комета и другие материалы на том же ранге должны были быть очищены достаточно, чтобы сделать небесное сокровище. Но сделать это было гораздо проще на словах, чем на деле. Даже Предок Чи Янь не имел такой возможности очистить их до такой степени.


Линь Мин сказал: "О рунах - колоннах, которые я упоминал ранее… Колонны могут увеличить мощность пламени, но они также будет рассеивать энергию огня. Но если символы с тремя дугами были бы вырезаны на колоннах на определенном расстоянии, то символы будут иметь возможность ограничить сущность огня во время вращения, уменьшая рассеиваемую энергию огня. Конечно, проблема в том, что символы с дугами легко изнашиваются из-за энергии огня, и придется менять их каждые три года ".


"Раз в три года это не проблема!" - Предок Чи Янь выпалил в волнении. Он был просто слишком взволнованным в данный момент. Он вывел модель в своем уме, и это действительно сработает!


Глава 306 - Проглотив Пилюлю Открытия Небес


"Раз в три года это не проблема!" - предок Чи Янь выпалил в волнении. Он просто был слишком взволнованным в данный момент. Он вывел модель в своем уме, и это действительно сработает!


"Замечательно! А во-вторых, о распределении расстояний спиральных рун". Пока Линь Мин уверенно говорил, глаза Предка Чи Яня становились все более ярким. Все, что сказал Линь Мин, касалось древних конструкций массива. Он не предполагал, что Линь Мин не только заметит недостатки в конструкции его массива, но также будет в состоянии дать ему варианты возможных решений!


Найти недостатки и пути избавления от них - два совершенно разных понятия. Например, есть некоторые недостатки, которые Предок Чи Янь мог видеть, но не мог решить.


Трудно было представить себе, что 16-летний ребенок уже понимает несравнимо сложные и трудные древние конструкции массива до такой степени!


"Я также должен быть осторожным в углах и расстояниях между 36 спиральными рунами? До сих пор я никогда не думал, что соединительные углы будут на самом деле иметь тонкое воздействие на энергию огня! "- глаза Предка Чи Яня расширились, как будто великая мысль вдруг осенила его. Он уже посмотрел на квадратные пластины массива, начиная представлять сценарий в своей голове.


"Правильно! Правильно! Действительно, на энергетическом поле есть тонкие эффекты энергии! При правильном использовании они даже могут выступать в качестве естественной границей от энергии огня! Какая удивительная инновационная идея! Это кажется простым, но в таком сложном и огромном массиве практически невозможно найти такое решение!"


Предок Чи Янь был так взволнован, что он мог начать танцевать от радости в любой момент. Он постоянно продумывал разные сценарии и постоянно задавал Линь Мину серию вопросов. Линь Мин был в состоянии мгновенно отвечать на некоторые вопросы, но были такие, над которыми он должен был думать в течение длительного времени. Разговор между ними становился все более близким по духу, и Му Цяньюй могла только наблюдать в изумлении со стороны.


Она наблюдала, как мальчик и старик говорили добродушно в течение часа, пока солнце не стало спускаться, а они до сих пор не умолкали. Слова и фразы из их уст она была не в состоянии полностью понять, но у нее было такое ощущение, что они были очень сложными.


Когда они разговаривали, Предок Чи Янь выглядел очень эксцентрично. Иногда он хмурился, иногда он смеялся, иногда вдруг что-то понимал, иногда хлопал себя по бедрам от счастья, а иногда хлопал себя по лбу, говоря: «Как же я не подумал об этом раньше?». Было бы нетрудно сказать, что с такими преувеличенными движениями и мимикой, он был похож на очень старого и сумасшедшего ребенка.


Видя, что эти двое, вероятно, проговорят всю ночь, Му Цяньюй не знала, что делать. Она встала, заварила чая, затем заполнила две чашки до краев и принесла их.


В это время двое спонтанно взяли чайные чашки и пили, как будто их горло уже давно стали сухим.


Глядя на то, как эти двое пили чай с таким естественный видом, Му Цяньюй не знала, смеяться или плакать. Благородная дева и Священнослужитель Острова Божественного Феникса фактически стала молодой горничной. Она никак не могла вклиниться в их разговор и могла нести ответственность только за разлив чая ...


Правда заключалась в том, что Линь Мин также получил много выгод от этого разговора с Предком Чи Янем. В воспоминаниях о Царстве Богов Верховного Старейшины, было много аспектов, которые не подходят Континенту Разлива Небес. Например, были некоторые материалы для массива, которые были обнаружены только в Царстве Богов, и ему нужно искать замену на Континенте Разлива Небес. Кроме того, из-за его ограниченного культивирования было много символов массива, которые он не мог контролировать.


Это была вся информация, которую Предок Чи Янь получил после длительного периода экспериментов и опыта, он рассказал Линь Мину все без каких-либо оговорок.


Линь Мин молча запоминал все это. Несмотря на то, что его силы пока не хватало, в какой-то момент в будущем она была бы полезной, когда он захотел бы соорудить конструкцию массива.


В ходе беседы благоговение и восхищение "мастером" Линь Мина со стороны Предка Чи Яня увеличивалось с каждой минутой. Просто слушая имена недостижимых материалов и практически невозможных символов массивов, которые даже он не мог контролировать, мощь и широту знаний этого мастера можно было явно увидеть.


Действительно, знания были бесконечными. Насколько сильным ты бы ни был, всегда был кто-то выше!


Предок Чи Янь вздохнул, он почувствовал это еще раз.


……………….


Еще час прошел, лицо Предка Чи Яня было ярко-красным. Он потянул Линь Мина и сказал: "Племянник Линь, мы с тобой провели большой разговор. Этого было достаточно для меня, чтобы уберечься от еще тридцати лет в уединении! "


Это заявление не было слишком преувеличено. Вещи, о которых Линь Мин говорил Предку Чи Яню, не могли принести такие результаты, даже если бы он медитировал в течение 30 лет.


"Этот разговор со Старшим был также весьма полезным для меня". Когда Линь Мин слышал этот титул "Племянник Линь", он думал, что это было довольно странно. Но Предок Чи Янь считал его учеником Острова Божественного Феникс. То, что он назвал его племянником, было понятно.


"Ха-ха, не льсти старику! Мы говорим здесь о тебе! После разговора я получил слишком много идей. Я должен буду поразмышлять над ними и улучшить свою конструкцию массива огня. Племянник Линь, с закалкой твоего копья придется подождать, пока я не улучшу конструкцию массива. С новым эффектом очищения от конструкции массива огня, я смогу очистить даже Фиолетовую Комету до некоторой степени!" Голос Предка Чи Яня был заполнен волнением. После увеличения мощи конструкции массива огня, он был бы на один шаг ближе к своей конечной цели жизни – созданию небесного сокровища.


"Тогда ... Племянник Линь, девочка семьи Му, вы можете остаться в доме старика. Этот старик даст вам лучшее место, чтобы культивировать. Энергия огня несравнимо богата здесь и абсолютно точно превосходит культивирование на острове Божественного Феникса! Если вы будете культивировать здесь, вы сможете поглотить столько энергии огня, сколько захотите!"


Когда Му Цяньюй услышала слова Предка Чи Яня, она не знала, смеяться или плакать. Так или иначе, Линь Мин сумел стать почетным Племянником Лином, в то время как она оставалась "девочкой Семьи Му". Действительно, неожиданное число событий, которые произошли с этим чокнутым стариком.


"Сюда".


Предок Чи Янь толкнул толстую тяжелую деревянную дверь, на которой была выгравирована печать массива. Он указал на красный алтарь вдалеке, сказав Линь Мину и Му Цяньюй следовать за ним туда.


После открытия двери Линь Мин почувствовал бушующие волны энергии неба и земли, несущиеся над ним. Энергия огня была настолько густой и чистой, что почти имела форму!


Если практиковать здесь, их культивирование будет расти с бешеной скоростью!


"Каменный алтарь сделан из Руды Жестокого Огня, подавляя источник огня из земли ..."- Му Цяньюй пробормотала. На самом деле это место было на уровень выше по сравнению с культивированием на Острове Божественного Феникса.


Увидев удивление Му Цяньюй, Предок Чи Янь был удовлетворен её выражением. Он был абсолютно уверен в своем собственном культивировании, и это было местом, где он обычно культивирует. Причина, по которой он выбрал эту пещеру в этой безлюдной горной цепи, была в том, чтобы поместить здесь конструкцию массива огня, а также культивировать в этом драгоценном месте.


Это был центр источника огня горного хребта. Энергия неба и земли здесь была плотной до точки проявления. Кроме того, он также потратил много усилий и времени, чтобы тщательно сложить древнюю конструкцию массива для сбора духа. Это определенно была святая земля для культивирования, к которой стремились все мастера с атрибутом огня!


«Ни улучшение конструкции массива огня, ни закалка копья, ни одно из них не может быть сделано за день. Вы можете культивировать здесь, если вам нужно что-нибудь, просто скажи мне».


С этими словами Предок Чи Янь нетерпеливо ушел, он не мог ждать, чтобы начать созерцание своей конструкции массива.


Деревянная дверь захлопнулась, и печать массива на двери стала блестеть. Вся энергия огня полностью запечаталась в помещении.


Му Цяньюй осмотрелась вокруг. Кроме каменного алтаря культивирования, там были также предметы первой необходимости и другие предметы. Была даже спальня. Конечно, там была только одна кровать.


Но это не имело значения для Му Цяньюй. Для тех, кто был на ее уровне, заменить сон на медитацию было простой и хорошей идеей. Кроме того, она не привыкла спать в чужих кроватях.


"Линь Мин, по мои расчетам, время, которое понадобится Предку Чи Яню, чтобы усовершенствовать конструкцию массива, а также завершить, будет составлять, по крайней мере, два месяца. За это время вы должны изучить некоторые из огненных методов культивирования Острова Божественного Феникса со мной. Что скажете?" После того как Му Цяньюй огляделась, она повернулась к Линь Мину и улыбнулась. Хотя мастер Линь Мин, может быть, и есть какой-то сильнейший из императоров, она не ожидала, что она будет формировать какие-либо отношения с этим человеком через Линь Мина. В конце концов, такого рода существо было просто слишком далеко от кого-то вроде нее.


Линь Мин поколебался и сказал: "Мисс Му, я планирую сначала проглотить Пилюлю Открытия Небес".


Му Цяньюй была удивлена и сказала: "Вы хотите проглотить её сейчас? Я думаю, что еще слишком рано. Пилюля Открытия Небес, может, и есть лекарство высшего сорта, но слишком многое будет влиять на основание, и вы также должны будете потратить время, чтобы закрепить культивирование. Было бы лучше, если бы вы подождали, пока не столкнетесь с трудностями в области Хоутянь (Послезавтра), прежде чем принимать Пилюлю Открытия Небес".


Му Цяньюй тихо сказала. Естественно, она не думала, что если Линь Мин примет Пилюлю Открытия Небес на Ступени Сокращения Пульса, то он потратит впустую все её эффекты.


"Нет, я все продумал, я приму её сейчас".


Пока Линь Мин культивировал в последние дни, он начал постепенно понимать, как далека была граница области Закалки Костного Мозга. Вполне возможно, что не было бы большого эффекта, даже если он принял несколько Пилюль Открытия Небес, может это и принесет негативные изменения в его основании.


Что он хотел выяснить, так это то, насколько велик будет эффект обычной Пилюли Открытия Небес? Сколько он должен был бы ее принять, чтобы завершить Закалку Костного Мозга?


Му Цяньюй не пыталась поколебать Линь Мина. Она уже привыкла верить в него. Независимо от того, каким бы невозможным ни казалось дело, за которое брался Линь Мин, если он решил сделать это, он всегда справлялся с ним.


Му Цяньюй подошла, откинула назад волосы со лба Линь Мина и сказала: "Тогда принимайте её. У меня есть несколько Бутылок Сукровицы Духовного Тела, а также некоторые другие лекарства. Если вы примите их с Пилюлей Открытия Небес, эффект будет намного лучше".


С этими словами в руках Му Цяньюй появилось три кристально чистых флакона.


При глотании Пилюли Открытия Небес нужно сохранять бдительность. Существовали лекарства, которые были в состоянии направить Пилюлю Открытия Небес и позволить ей показать более высокую эффективность. Сукровица Духовного Тела была в состоянии только в определенной степени устранить токсины таблетки.


Линь Мин получил эти бутылки, а затем выпил их содержимое. После этого он проглотил изысканную, размером с лонган, нефритовую Пилюлю Открытия Небес.


После этого он сел на каменный алтарь для медитации.


После того как Пилюля Открытия Небес вошла в его рот, она расплавилась, превращаясь в поток тепла, который влился в его тело, растекаясь во все его меридианы. Последовало небольшое покалывание. До этого Линь Мин знал, что одной из основных функций Пилюли Открытия Небес было омовение костного мозга и мышц, устраняя неприятный воздух Хоутянь из тела. Конечно, омовение костного мозга и мышц было чрезвычайно болезненным и мучительным процессом.


Пока его меридианы становились все более горячими, его четыре конечности стали несравнимо холодными. Такого рода череда жары и холода несла с собой дискомфорт.


По мере того как эффективность лекарственного средства растворялась в его теле, колебания энергии в его меридианах становились все более жестокими, проходя через тело Линь Мина и вызывая боль, как от ранения бесчисленными иглами. Несмотря на то, что он имел предыдущий опыт с приемом чрезвычайно сильных лекарств, он все же крепко стиснул челюсти от боли, капли пота капали со лба.


"Закалка Костного Мозга ..."


Эта мысль постоянно была на уме у Линь Мина. Он сжал кулаки и с почти одержимостью постоянно заставлял лекарственную энергию проникать глубоко в его кости, погружаясь в его костный мозг ...


Глава 307 – Лекарство омывает костный мозг


Хотя граница Закалки Костного Мозга лежала выше Ступени Сокращения Пульса, на самом деле не нужно замедлять достижение Ступени Сокращения Пульса, прежде чем сделать прорыв Закалки Костного Мозга. Наоборот, чтобы достичь границы Закалки Костного Мозга, не имело значения, был ли мастер на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса или даже на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Другими словами, Закалка Костного Мозга и Ступень Сокращения Пульса принадлежали к двум совершенно различным системам культивирования.


Закалка Костного Мозга принадлежала к методу культивирования Преобразования Тела из Царства Богов.


Что касается Ступени Сокращения Пульса, Хоутянь (Послезавтра), Сяньтянь (Врожденной стадии) и области Возобновляемого Ядра, то они принадлежали к системе культивирования сбора сущности.


Когда мастер военного дела переходил от Силовой Тренировки к Тренировке Плоти, потом к Тренировке Внутренних органов и Изменению Мышц и, наконец, к Закалке Кости, истинная сущность его тела проникала глубоко внутрь, становится все более и более основательной. После того как только истинная сущность проникала в костный мозг, наступала Закалка Костного Мозга.


В противном случае, когда истинная сущность вливалась в меридианы тела, наступала Ступень Сокращения Пульса.


После Ступени Сокращения Пульса истинная сущность будет сходиться в даньтянь, следуя вдоль меридианов, и можно было бы войти в Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии). Тогда, когда это истинная сущность стала бы стержнем даньтяня, это была бы область Возобновляемого Ядра.


То есть, граница Закалки Костного Мозга проходила параллельно Ступени Сокращения Пульса.


Закалка Костного Мозга закладывала фундамент для одного - чтобы войти в Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ; это было Преобразование Тела.


Но как только истинная сущность Ступени Сокращения Пульса проникала через меридианы и сходилась в даньтянь, это закладывало основу для системы сбора сущности.


Тем не менее, достичь Ступени Сокращения Пульса было легко, в то время как Закалка Костного Мозга была несравненно труднее. Именно поэтому обычно можно было бы достичь сначала Ступени Сокращения Пульса и затем идти дальше к границе Закалки Костного Мозга.


Этим и был сейчас занят Линь Мин.


Он следовал за методами и принципами, изложенными в части Закалки Костного Мозга в Хаотических Силах Боевых Меридианов, для того чтобы принудительно контролировать эффективность лекарства и медленно проникать его в кости, по кусочкам.


Лекарственная сила Пилюли Открытия Небес была чрезвычайно дикой и жестокой. Если нормальный мастер военного дела поглотил бы Пилюлю Открытия Небес, он мог бы облегчить только путь и медленно доработать его. Но если кто-то сделал то же самое, что и Линь Мин, и попытался бы связать лекарственные эффекты Пилюли Открытия Небес с их истинной сущностью и заставить ее проникнуть в костный мозг, он спровоцировал бы сильную контратаку от лекарственной силы!


Линь Мин чувствовал, как будто его кровь была заменена на горящую лаву; везде отдавало болью, от которой хотелось лезть на стены!


"Линь Мин, вы в порядке ..." Му Цяньюй наблюдала за ним, и казалось, что он сильно страдал; она волновалась. Если силы было недостаточно, то мастер может даже умереть от Пилюли Открытия Небес. С древних времен всегда были мастера на Ступени Сокращения Пульса, которые хотели броситься вперед, и после проглатывания Пилюли Открытия Небес принимали ужасную, жестокую смерть, потому что они не могли полностью переварить эффекты пилюли.


Тем не менее, Му Цяньюй не беспокоилось, что это случилось бы с Линь Мином. В конце концов, его сила была намного выше этого. Если бы он был в маленькой стране, его сила была бы эквивалентна силе мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) и выше.


Но теперь, видя страдальческий вид Линь Мина, сердце Му Цяньюй остановилось на мгновение. Реакция Линь Мина была слишком интенсивной, все было не так, как она представляла.


Было бесполезно для других попытаться помочь тем, кто проглотил Пилюлю Открытия Небес. Му Цяньюй могла взять только носовой платок и вытереть пот со лба Линь Мина.


При этом она обнаружила, что лоб Линь Мина горел бушующим теплом.


"Что происходит?" Брови Му Цяньюй наморщились. Был ли несчастный случай, когда он пытался поглотить эффективность Пилюли Открытия Небес?


Мгновение Му Цяньюй колебалась, думая о том, должна ли она использовать свою собственную культивацию, чтобы силой выдавить лекарство из тела Линь Мина. В этот момент Линь Мин махнул рукой с трудом, стиснул зубы и сказал: "Я ... Я в порядке ..."


Когда он открыл рот, Му Цяньюй увидела, что его зубы были окрашены в красный цвет от крови.


Дело было не в том, что Линь Мин не мог выдержать эффективность Пилюли Открытия Небес, а в том, что принуждение истинной сущности войти в костный мозг давалось слишком сложно.


Линь Мин чувствовал, что его кости были неприступным оплотом. Он с трудом проталкивал струйку лекарственной эффективности Пилюли Открытия Небес, но каждый раз казалось, как будто кто-то просверливал его кости!


Сначала Линь Мин просидел на пике Закалки Кости в течение длительного времени. И, наконец, его истинная сущность, естественным образом переполнилась, в результате совершив прорыв!


Этот курс действий заложил прочный фундамент. Но его кости были закалены истинной сущности, и они были почти полностью спаянными, без единого изъяна.


Но чем более твердым был скелет, тем труднее было проникнуть эффективности лекарственного средства в кость!


Тем не менее, Линь Мин не сожалел ни о чем.


Чем труднее было пробиться, тем более тщательной и полной будет Закалка Костного Мозга!


Только тогда, когда лекарственный эффект Пилюли Открытия Небес пройдет очищение через плотную кость, она достигнет наилучшего результата Закалки Костного Мозга.


Философия Линь Мина была ...


Для того чтобы заложить фундамент, он должен быть проложен в наиболее уверенной и твердой манере.


Чтобы прорваться через границу, ему нужно было совершить совершенный прорыв!


Через четверть часа все тело Линь Мина было пропитано потом. В это время в его теле, в его костном мозге был только малейший оттенок золота, который было невероятно трудно увидеть!


Костный мозг был как золотой суп, который был символом Закалки Костного Мозга!


Тем не менее, Линь Мин не чувствовал ни малейшей радости, он чувствовал себя очень подавленным.


Он использовал одну пятую часть лекарственной эффективности Пилюли Открытия Небес, но сумел создать только такой крошечный след Закалки Костного Мозга, что вряд ли можно было увидеть его. Если он хотел полностью завершить процесс, он боялся, что ему придется повторить весь этот процесс 10 или 20 тысяч раз. Может быть, для того, чтобы полностью завершить границу Закалки Костного Мозга, ему нужно будет несколько тысяч Пилюль Открытия Небес!?!?


Боже!


Даже если богатый Остров Божественного Феникса поставил бы его несколько тысяч Пилюль Открытия Небес, он, вероятно, умер бы от боли!


Нужно упомянуть, что Седьмая Главная Долина каждые три года делала только 20 или 30 Пилюль Открытия Небес. В среднем, у них было восемь или девять Пилюль Открытия Небес каждый год. Что касается Острова Божественного Феникса, они могли бы сделать несколько десятков Пилюль Открытия Небес в течение одного года. С этой скоростью, чтобы собрать несколько тысяч Пилюль Открытия Небес, все равно понадобилось бы более ста лет!


Как бы ни был талантлив Линь Мин, и сколько чудовищным гением он ни был бы, этот Остров Божественного Феникса не смог бы совершить такой невероятно трудный подвиг и копить Пилюли Открытия Небес следующего 100 лет.


Кроме того, даже если Остров Божественного Феникса был бы готов, Линь Мин не стал бы ждать.


Неужели ему не суждено полностью завершить границу Закалки Костного Мозга?


Думая о Восьми Воротах Скрытых Небесных Основ и Девять Звездах Дворца Дао, записанных в Хаотических Силах Боевых Меридианов, и представляя, как его ноги крушат землю, и его кулак сокрушает звезды, Линь Мин не желал позволить этому уйти. В любом случае, он не сдавался на границе Закалки Костного Мозга. До тех пор, пока у него было хоть немного надежды, ему все-таки удастся найти путь.


Он сделает это постепенно, медленно и неотвратимо!


После принятия решения Линь Мин сжал зубы и продолжал поглощать оставшуюся эффективность Пилюли Открытия Небес.


Если Линь Мин использует ее на всем теле, может и не быть никакого эффекта от Закалки Костного Мозга.


Хотя Линь Мин был богат, он не был богат на грани поедания Пилюль Открытия Небес как конфеты. Он не мог принять тот факт, что, съедая такую редкую и драгоценную Пилюлю Открытия Небес, он не наблюдает даже малейшего роста своей силы.


Рассуждая об этом, Линь Мин использовал методы, найденные в Хаотических Силах Боевых Меридианов, вращая всю истинную сущность в теле и отправляя каждый грамм эффективности лекарственного средства в правую руку.


Так как не было никакого эффекта в закалке всего организма, то он мог бы сосредоточить внимание на закаливании только одно места!


Линь Мин выбрал свою правую руку. Было ли это Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, или копье, правая рука была самой важной частью.


Сначала он бы закалил свою правую руку, а затем пересмотрел бы свои варианты.


Лекарственная эффективность бросилась в правую руку как прилив. Под гнетом лекарства, казалось, как будто в правую руку Линь Мина вонзили и медленно поворачивали сабли. Если бы не было многих преобразований тела, которые он претерпел в Колдовской Пагоде, которые сделали его тело несравнимо жестким, то его рука, возможно, уже взорвалась бы.


Когда Линь Мин отправил лекарственную эффективность в правую руку, это было действительно трудно.


Вся его правая рука была красной как мешок крови, а голубые вены на руке пульсировали, как массивные земляные черви, яростно извиваясь. Линь Мин упал, прижав правую руку к телу, как он едва выдерживал боль лекарственной эффективности, что закаляла его костный мозг. Капельки пота выступили на волосах и стекали на землю.


Время шло медленно, и, наконец, прошел час. Линь Мин усвоил большую часть Пилюли Открытия Небес. В это время он чувствовал себя, как если бы он был слабым новорожденным.


Его потребление истинной сущности было слишком велико. Линь Мин перевернулся плашмя на каменный алтарь, задыхаясь.


К счастью, это место было уникальным. С каждым вдохом большое количество энергии огня входило в его тело, быстро впитываясь в Семя Еретического Бога и увлажняя высушенные меридианы Линь Мина.


Когда он посмотрел на свою правую руку, по поверхности костного мозга просто скользил только тонкий слой бледного золота. Хотя это было далеко от достижения границы, когда костный мозг станет, как золотой суп, Линь Мин мог все еще чувствовать, что эта крошечная часть его мозга была наполнена подавляющей живучестью крови!


"Только немного костного мозга из моей руки имеет намек на бледное золото. Хотя нет никаких изменений в моем предплечье, оно, кажется, намного краснее ... "


Линь Мин говорил сам с собой. У человека было два типа костного мозга: первый - желтый костный мозг, а второй - красный костный мозг. Только красный костный мозг может создать кровь.


Когда ребенок появлялся на свет, все его тело было наполнено красным костным мозгом, который мог бы создавать кровь. Но с возрастом, полость кости, содержавшая красный костный мозг, постепенно наполняется жиром, превращая красный костный мозг в желтый, который больше не может производить кровь.


Чем старше человек был, тем выше доля желтого костного мозга, в результате чего жизнеспособности крови человека становится недостаточно. Именно поэтому жизнеспособность крови ребенка была гораздо более энергичной и сильной, чем у взрослых.


Правое предплечье Линь Мина уже превратилось в чисто красный костный мозг. Если костный мозг всего его тела смог бы измениться на чисто красный, то мощь жизненной силы крови была бы гораздо более устойчивой, и выносливость и устойчивость были бы более грозным!


"Линь Мин, вы в порядке?» Видя, что Линь Мин, наконец, пришел в сознание, Му Цяньюй выдохнула с облегчением, вручая ему свой носовой платок. Она не думала, что Линь Мин будет иметь такую ожесточенную реакцию после потребления Пилюли Открытия Небес.


"Я в порядке". Линь Мин махнул рукой и взял носовой платок. Он обнаружил, что этот кусок ткани, который содержал слабый небесный аромат, уже стал грязным. Очевидно, из-за него.


Линь Мин неловко улыбнулся, смутившись. Он посмотрел вниз и увидел, что все его тело было покрыто толстым слоем жирного масла черного цвета. Пилюля Открытия Небес была в состоянии омыть костный мозг и мышцы, чудо-лекарство, которое было в состоянии удалить неприятный воздух Хоутянь. После её потребления можно было бы естественным образом избавиться от примесей.


Линь Мин не мог переносить липкое чувство, лёжа в этой смазке. Он сказал Му Цяньюй: "Я собираюсь принять ванну".


"Мм, вперед".


В задней части пещеры Предок Чи Янь имел глубокий бассейн. Линь Мин поспешил туда большими шагами, и когда он достиг его, то фактически не стал снимать одежду, чтобы принять ванну, но вместо этого он посмотрел, чтобы никого не был рядом, а затем взял важный меч низкого уровня из своего пространственного кольца.


Глядя на блестящий кончик меча, Линь Мин вдруг протянул правую руку и схватил край меча. Он не использовал защиту истинной сущности, все зависело только от голой плоти его ладони, он крепко вцепился пальцами в меч, разминания и скручивая его.


Жи чжи чжи …


В тишине бассейна был только ясный визг звука деформации металла. Линь Мин чувствовал некоторую легкую боль в руке, но его рука на самом деле не была порезана краями меча.


После нескольких вдохов меч был полностью изогнут Линь Мином. Лезвие было скручено. Это был меч, который сделал Хо Гун, также может считаться лучшим среди всех низкосортных важных сокровищ.


Другими словами, сила правой руки Линь Мина фактически превосходила силу важного сокровища низкого уровня!


Линь Мин когда-то зависел от использования Потока, как Шелк, чтобы встретить лезвие пустой ладонью. Но теперь он может на самом деле скрутить сокровище-меч без всякой защиты истинной сущности.


Динамическая сила плоти правой руки Линь Мина фактически достигла такой степени. Если он использовал бы его истинную сущность, то его защитная сила действительно достигнет ужасающего уровня!


Кроме того, чем сильнее была бы его телесная сила, тем больше будет мощь его атаки. С одного удара он сможет ломать камни. Можно сказать, что, когда это произойдет, собственное тело Линь Мина станет оружием в ранге сокровища.


Глава 308 - Запретная Божественная Хроника Алой Птицы


Хаотические Силы Боевых Меридианов заявляли, что после прохождения Силовой Тренировки, Тренировки Плоти, Тренировки Внутренних органов, Изменения Мышц и Закалки Кости путем закаливания истинной сущности, самым большим препятствием будет человеческий костный мозг. Если костный мозг не закален, он не может быть шокирован, и будет подвержен травмам. Это была самая большая слабость мастера на стадии Закалки Кости.


Но после того как Закалка Костного Мозга была бы полностью завершена, это не только не устранило бы эту уязвимость, но также повысило бы слияние истинной сущности и тела, внутри и снаружи, истинная сущность будет легко объединена со всех сторон. Только тогда, когда это будет достигнуто, мастер сможет достичь наиболее стабильной и совершенной стадии.


Линь Мин стоял рядом с глубоким бассейном и продолжал вращать Формулу Истинного Изначального Хаоса, чувствуя границы Закалки Костного Мозга. После этого изменения в его руке, истинная сущность действительно унифицировалась, и испытала качественный скачок.


Хаотические Силы Боевых Меридианов были правы, но, когда Линь Мин подумал о чрезвычайно суровых условиях, необходимых для полной Закалки Костного Мозга, он почувствовал головную боль. Если все будет продолжаться в этом же духе, ему, вероятно, придется достигнуть области Возобновляемого Ядра, прежде чем он получит силы, чтобы собрать таблетки, необходимые ему, чтобы закончить Закалку Костного Мозга.


Хотя Закалка Костного Мозга принадлежала к совершенно иной системе культивирования из системы сбора сущности, было еще лучше прорваться раньше. По крайней мере, лучший результат был бы, если бы он смог сделать это, прежде чем ему исполнилось бы 20 лет.


Но независимо от того, каким бы поднебесным талантом мастер ни был бы, ему невозможно было достичь области Возобновляемого Ядра до 20 лет. После ему по-прежнему понадобится неизвестное количество времени, чтобы собрать материалы, необходимые ему. Если он пропустил наилучшее время, чтобы закалить свой костный мозг, то его костный мозг будет стареть, и полностью его закалить стало бы гораздо труднее.


Так как же он должен поступить?


Линь Мин быстро принял ванну, взяв запасной комплект одежды из своего пространственного кольца, а затем вернулся в комнату культивирования.


Му Цяньюй увидела, что Линь Мин вернулся, его волосы были влажными и зачесаны назад, он переоделся и выглядел вполне отдохнувшим. Она, наконец, вздохнула с облегчением: "Линь Мин, вы принимали Пилюлю Открытия Небес, чтобы омыть костный мозг и мышцы? Я думаю, что вы выпустили очень небольшое количество примесей".


Пилюля Открытия Небес обладала чрезвычайно доминирующей силой, чтобы омыть костный мозг и мышцы, особенно при использовании земными мастерами. Они часто выпускали толстые слои серого ила, но Линь Мин выпустил только немного грязного воздуха Хоутянь. Вот почему Му Цяньюй спросила.


"Мм ... Я съел её". Линь Мин неловко кивнул. Когда он принял Пилюлю Открытия Небес, 90% лекарственного эффекта было использовано им для Закалки Костного Мозга; немного осталось в его меридианах. Он ничего не использовал, чтобы омыть его костный мозг и мышцы.


Му Цяньюй оглядела Линь Мина с головы до ног и, наконец, удовлетворённая кивнула, говоря: "Я не думаю, что ваше культивирование выросло намного. Вероятно, лекарственный эффект скрывается где-то в вашем теле. Но вам не нужно беспокоиться об этом. После того как вы приняли Пилюлю Открытия Небес, вам нужно уйти в уединение, медленно вытягивать и впитывать силу пилюли. После этого ваша сила должна быть в состоянии прорваться на средний этап Ступени Сокращения Пульса, или, может быть, даже на поздний этап Ступени Сокращения Пульса. Но этот тип культивирования не приходит из практики, так что лучше, если вы также проведете хороший период времени в консолидации, чтобы иметь лучший результат. Если вы съедите еще одну Пилюлю Открытия Небес, прежде чем достигнете области Хоутянь, это, вероятно, не принесет вам хорошего. Это просто того не стоит".


"Э-э ... Я, гм, я понимаю". Линь Мин в полсилы улыбнулся. После этого он также должен был использовать еще больше лжи, чтобы скрыть свой последний обман. Где были какие-либо остатки лекарственной эффективности в его теле? Все это уже начисто высосано. Его культивирование поднялась не намного, и он был еще довольно далек от достижения среднего этапа Ступени Сокращения Пульса.


Му Цяньюй подозвала Линь Мина и сказала: "Линь Мин, садитесь здесь, я хочу проверить ваше слияние с огнем".


Линь Мин колебался, а потом кивнул. Он сидел, скрестив ноги перед Му Цяньюй. Он не знал только того, что за стандарты были на Континенте Разлива Небес или какой сорт слияния с энергией огня он имел.


"Расслабьте тело. Не пытайтесь намеренно контролировать то, как ваше тело поглощает энергию огня".


Му Цяньюй взяла руку Линь Мина, а затем закрыла глаза. Линь Мин почувствовал странное колебание энергии огня в своем теле, так как истинная сущность вошла в него. Он впитал ее, позволяя судить, слиянием какого класса было слияние его с огнем.


Может быть, потому, что энергия огня в комнате была слишком богатой, но когда Му Цяньюй сидела на алтаре, она слегка вспотела, выпуская чрезвычайно восхитительный и соблазнительный аромат. Так как Линь Мин был так близко к Му Цяньюй и они были обращены друг к другу, он был несколько отвлечен.


Через минуту Му Цяньюй открыла глаза, немного разочарованная. "Вы, возможно, имеете низшее слияние шестого класса ..."


Мастер военного дела, который имел эту степень слияния с любым элементом, уже бросал вызов небу, а Линь Мин имел ещё и двойной атрибут. Его слияние с громом было определенно выше.


Но Му Цяньюй была немного недовольна. Способ культивирования Острова Божественного Феникса имел чрезвычайно жесткие требования к слиянию с энергией огня. Например, слияние с энергией огня Му Цяньюй было превосходного седьмого класса, который абсолютно точно бросал вызов воле небес!


Слияние шестого класса едва дотягивало до стандарта для изучения основных методов культивирования. Однако если Линь Мин хотел достичь самых высоких уровней этого метода культивирования, вероятно, это было бы невозможно.


Му Цяньюй почувствовала большое сожаление. К тому же его атрибута огня, Му Цяньюй не имела с другими силами Линь Мина много общего. Единственное, что может укрепить связь между ней и Линь Мином, - методы культивирования Острова Божественного Феникса.


"Низшего шестого класса?" Линь Мин не был удивлен. Хотя Семя Еретического Бога было удивительным, все другие сильные стороны его тела не имели никакого отношения к атрибуту огня, поэтому, конечно, он не будет иметь слияния с энергией огня, бросившему вызов небесам.


"Интересно, что произойдет, когда я заберу это суперценное копье, которое сделает Предок Чи Янь, и отправлюсь в Южные Просторы, чтобы уничтожить Шамана Племени Огненного Червя. После того как я поглощу Сущности Пламени Вечного Огня, какой степени достигнет мое слияние с огнем?


Самая большая и наиболее отличительная черта Силы Еретического Бога была в том, что, по сравнению с нормальными мастерами военного дела, он имел возможность развиваться и расти. Потому что Линь Мин поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, и его слияние с энергией грома превосходило шестой класс.


Сила Еретического Бога была странной и невероятной силой. Линь Мин вздохнул. Сила Еретического Бога была слишком сильна. Это было неудивительно, что Верховный Старейшина из Царства Богов держал этот секретный навык как самый драгоценный, из тех, что он получил при жизни, даже выше Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


Не только это, но, даже несмотря на то, что Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, была чрезвычайно редкой и ценной, все еще были некоторые другие люди, которые знали о ней в Царстве Богов. Но Сила Еретического Бога была на самом деле уникальна; этот секретный навык был получен в древних руинах, и вероятно, был создан каким-то архаичным злобным Богом.


Когда Верховный Старейшина обнаружил Силу Еретического Бога, она уже была в заточении бесчисленное количество лет. Затем Верховный Старейшина тщательно сохранил этот секретный навык без утечки сведений о нем. Это сделало его еще более ценным.


К сожалению, Верховный Старейшина Царства Богов не смог досконально изучить и исследовать Силу Еретического Бога подробно. Он только практиковал его на третьем слоем, а затем он последовал за Тянь Минцзы в Высшие Зеленые Священные Земли, чтобы украсть Божественный Хрустальный Магический Куб, наконец, умерев, так что его душа была разбита.


Теперь открытие любой новой информации о Силе Еретического Бога зависит от собственной удачи Линь Мина и его способностей. Он наткнулся на тот факт, что откликнулся на энергию грома и огня, но, что касается других типов, таких как земля, лед, дерево, вода или что-нибудь еще, он не имел ни малейшего представления о том, как использовать эти различные типы энергии.


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина и, колеблясь, сказала: "Линь Мин, вы были бы готовы изучить методы культивирования атрибута огня Острова Божественного Феникса?"


Линь Мин кивнул: "Я хотел бы попробовать".


Методы культивирования Острова Божественного Феникса, естественно, значительно уступали методам культивирования, которые Верховный Старейшина знал в Царстве Богов. Тем не менее, хотя методы культивирования Верховного Старейшины были удивительными, они его не устраивали. В лучшем случае, было всего несколько методов культивирования в памяти, и он не мог выбрать определенное направление, в котором он хотел бы двигаться.


В прошлом Линь Мин хотел изучить метод культивирования с атрибутом грома для того, чтобы компенсировать его отсутствие скорости. Но найти полноценное руководство - метод культивирования с атрибутом грома на Континенте Разлива Небес - было гораздо проще сказать, чем сделать. С другой стороны, методы культивирования Острова Божественного Феникса уже считаются лучшими.


"Линь Мин, ваша истинная сущность гораздо плотнее и чище, чем у мастера на том же уровне, и ваше тело также имеет несколько специальных мест. Я думаю, что вы уже изучили своего рода топ-метод культивирования от вашего мастера. Хотя я не знаю, какой-то это метод культивирования, я должна сказать, что удивительные методы культивирования Острова Божественного Феникса не проигрывают любым другим способам культивирования с атрибутом огня. "В эти дни Му Цяньюй провела много времени с Линь Мином. Со своим культивированием и зрением она была в состоянии видеть, что в теле Линь Мина было много необычных аспектов. Тем не менее, она не спрашивала о них, так как каждый мастер имели свои секреты.


"Но, так как вы неформально присоединились к Острову Божественного Феникса, я могу передать вам только первые несколько слоев. Перед тем, как передать их вам, вы должны поклясться, что не расскажете другим об этих методах культивирования". Му Цяньюй посмотрел на Линь Мина с очень серьезным и торжественным выражением в глазах, каждый ее слог звучал четко и громко.


"Я клянусь моим сердцем боевых искусств, что, если у меня не будет разрешения Острова Божественного Феникса, я не буду ничего разглашать". Линь Мин принял клятву, не колеблясь. Каждая секта имела свои наследия, которые были эквивалентны их жизненной силе. Эти наследия были фундаментальной основой для каждой секты.


"Хорошо. Этот метод культивирования называется «Запретная Божественная Хроника Алой Птицы». Она берет свое начало от древнего Клана Феникс. К сожалению, этот метод культивирования имеет недостаток, в противном случае, даже несколько Святых Земель Континента Разлива Небе жаждали бы его".


Му Цяньюй тяжело вздохнула. Древний Клан Феникс имел родословную Феникса - это был истинный Бог Зверь. С этим существом ни Алая Птица, ни любой другой Священный Зверь не могли сравниться. Так как они оставили метод культивирования, его ужасающую силу можно было бы себе представить.


"Двумя великими основными методами культивирования Острова Божественного Феникса являются Запретная Божественная Хроника Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса. Более половины было потеряно, иначе Остров Божественного Феникса уже стал бы Священной Землей! Даже если эти два способа культивирования и имеют недостатки, их грозная сила уже превосходит многие основные методы культивирования сект пятого класса. Если кто-то хочет изучить эти два набора методов культивирования на границе ядра, нужно обладать родословной Алой Птицы или Синего Феникса. В противном случае, секты пятого класса уже бы долго бесчинствовали и грабили Остров Божественного Феникса.


"Говорят, что, согласно полным тайным текстам древней расы Феникс, если мастер культивирует свои руководства в самой высокой области, то его тело может стать как у Феникса, перерождаясь через нирвану в море огня, бессмертным и нерушимым ..."


Слова Му Цяньюй шокировали Линь Мина.


Тело может стать как у Феникса, перерождаясь через нирвану в море огня, бессмертным и нерушимым?


Если то, что Му Цяньюй сказал, не было преувеличением, то тайные тексты этого древнего Клана Феникса были не хуже, чем топ-методы культивирования в пределах Царства Богов, а также могут быть связаны с Силой Еретического Бога, которая была оставлена архаичным злобным Богом!


Конечно, Запретная Божественная Хроника Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса были всего лишь малой частью секретных текстов древнего Клана Феникс, и большинство из них были неполными, с недостатками.


Увы, все было именно так. Тем не менее, сердце Линь Мина не могло не заволноваться, и он спросил: "Мисс Му сказала, что для того, чтобы практиковать эти методы культивирования на границе ядра, я буду нуждаться в родословной Алой Птицы или Синего Феникса. Означает ли это, что я не могу культивировать эти методы? "


Му Цяньюй вздохнула. Даже если Лин Мин имел бы родословную Алой Птицы, он был бы ограничен слиянием с энергией огня; не было никакого способа, что он сможет культивировать их на самом высоком уровне.


Му Цяньюй сказал: "Остров Божественного Феникса имеет секретную технику, чтобы пересадить часть крови Священного Зверя в вас. Однако, если родословная слишком тонкая, этого будет недостаточно для изучения наиболее основного раздела Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Только если ... " Му Цяньюй вдруг замолчала, ее лицо выразило смущение.


Глава 309 - Ребенок Пламени


"Только если что?" - спросил Линь Мин озадаченный.


"Мм ... ничего, забудьте об этом." Му Цяньюй сказала неловко и покачала головой: "Давайте начнем".


Му Цяньюй попыталась сменить тему, но Линь Мин смог увидеть слабый розовый румянец, что полз вверх за уши Му Цяньюй, заставляя его удивиться. Тем не менее, Му Цяньюй, казалось, неохотно упоминает об этом так называемом «что если». Будет лучше всего, если он не станет упорствовать.


"Это нефритовый свиток, который содержит первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Сначала обратите внимание на метод культивирования, а затем я помогу вам начать работу. После этого вы можете официально начать практиковать".


Му Цяньюй вынула нефритовый свиток огненного цвета из своего пространственного кольца. Создание нефритового свитка с методом культивированием было очень трудной задачей. Во-первых, нужно было достичь этапа Большого Успеха метода культивирования и лично освоить и создать его для того, чтобы он работал. Тот факт, что Му Цяньюй могла носить нефритовый свиток Запретной Божественной Хроники Алой Птицы и смотреть на него в любое время, естественно, связан с ее статусом Священнослужителя.


Линь Мин получил нефритовый свиток и отправил его силу души в него. Внезапно его сердце дрогнуло. Это был древний учебник, который объединил методы культивирования и боевые навыки. Но первый секретное умение чуть не заставило Линь Мина лопнуть от радости. Это была техника управления огнем!


Семя Еретического Бога было изумительно сильно и обладало способностью абсорбировать огонь. Оно может даже окрепнуть, охотясь за другими Сущностями Пламени. Тем не менее, метод манипулирования огнем Линь Мин должен был исследовать самостоятельно.


Хотя он имел отменное восприятие, это было до сих пор невозможно для него естественным образом самостоятельно научиться управлять огнем. С вдохновением, которое он получил от Шара Молниеносного Дьявольского Огня, Линь Мин был в состоянии создать свой собственный навык, Уничтожение Громом и Огнем. Но его другие методы борьбы с огнем были поверхностным, в основном использовать пламя и сразу сжечь врага.


Но этот нефритовый свиток содержит много методов управления огнем.


Например, были методы для создания пламенных доспехов, щитов, пламенных веревок, сжатия пламени, и многие другие методы. В дополнение к непосредственному управлению огнем были и специальные методы, такие как использование огня, чтобы поместить печать на сокровище, увеличить мощность сокровищ, и многие другие тайные навыки, которые вызвали большой интерес у Линь Мина.


Этой части, как управлять огнем было достаточно, чтобы заставить сердце Линь Мина дрожать просто от мысли от Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


В то время как Линь Мин сфокусировал свое время на изучении этого нефритового свитка, Му Цяньюй сидела в медитации в стороне и практиковала. Время от времени в ней бушевали странные приятные чувства.


Если мастер желает развивать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы или Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса на самом высоком уровне, то нужно иметь чрезвычайно богатую и чистую родословную либо Алой Птицы, либо Синего Феникса.


Но особым методом Острова Божественного Феникса по пересадке родословной, по правде говоря, был только рисунок кровью из тела Алой Птицы, либо Синего Феникса, а затем с помощью специального тайного умения он вводился в чье-то тело. Кроме того, эта кровь Алой Птицы либо Синего Феникса была очень разбавленной и слабой, она была далеко не чистотой.


Но там было исключение ...


Это касалось интимных отношений с теми жителями Острова Божественного Феникса, которые имели самую богатую родословную Священного Зверя, в результате чего можно было получить свою Изначальную энергию Инь. Поступая таким образом, можно было бы получить очень чистую и богатую родословную Священного Зверя и получить возможность культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы или Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса на самом высоком уровне.


Но эти так называемые «обладающие богатейшей родословной Священного Зверя» были на самом деле Священнослужителями Острова Божественного Феникса. Другими словами, это была Му Цяньюй и ее младшая сестра Му Бинъюнь.


Об этом было известно лишь избранным. Остров Божественного Феникса будет делать все, чтобы избежать распространения этого секрета, потому что если все узнали бы, это можно было бы считать приглашением кровавой катастрофы в их секту. Однажды, давным-давно, был дьявольский человек, который использовал метод культивирования с атрибутом огня. Он захватил Священнослужителя Острова Божественного Феникса и хотел проявить насилие и получить свою Изначальную энергию Инь, чтобы он мог развивать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы. Из-за этого бедствие было привлечено на Остров Божественного Феникса.


Это "только если" было чем-то невыразимым для Му Цяньюй.


При таком раскладе эти двое погрузились в их однообразное культивирование. Линь Мин был глубоко погружен в Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, в то время как Му Цяньюй тихо медитировала, поглощая богатую энергию огня.


По оценкам Му Цяньюй, с чудовищным восприятием Линь Мина, чтобы полностью запомнить и понять небольшую Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, у него ушло, может быть, менее чем полчаса. Жаль, что слияние с энергией огня Линь Мина было его ограничением; не было никакого способа, чтобы компенсировать это, независимо от того, как высоко бы не было его восприятие.


"Как жаль ... Я надеюсь, что он не откажется от Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Это было бы хорошо ..." Му Цяньюй подсознательно надеялась, что Линь Мин был в состоянии культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы на самом высоком уровне. Таким образом, он по-настоящему станет учеником Острова Божественного Феникса.


Но это было невозможно.


Только если…


Рассуждая об этом, Му Цяньюй автоматически покраснела. Несмотря на то, что она пережила некоторые неоднозначные и странные события вместе с Линь Мином, она никогда не думала о нем в этом смысле. В ее глазах Линь Мин был слишком молод.


Му Цяньюй было 27, и Линь Мину было 16. Для мастеров в области Возобновляемого Ядра, которые имели в длительную молодость, разница в 11 лет ничего не значила. Но для нынешней Му Цяньюй Линь Мин был просто маленьким мальчиком.


Не только это, но Му Цяньюй никогда и не думала, что она будет обременена вопросами интимных отношений между мужчинами и женщинами. Поддержание ее чистого девственного тела и Изначальной энергии Инь приносило большую пользу ее собственному культивированию.


Может быть, потому, что в комнате было слишком жарко, или потому, что она сидела слишком долго, но Му Цяньюй почувствовала себя немного неудобно. Она готовилась сама пойти и принять ванну. Му Цяньюй была женщиной, которая любила оставаться чистой, ежедневно купание уже давно вошло для неё в привычку.


Она повернулась, чтобы взглянуть на Линь Мина, он был полностью погружен в нефритовый свиток. Тогда Му Цяньюй тихо вышла ...


………………


"Мастера военного дела не могут непосредственно управлять огнем ... они должны объединить энергию огня, которая может контролировать огнем со своей собственной истинной сущностью, и через это сочетание управлять огнем ..."


подумал вслух Линь Мин, он сложил руки вместе, а затем медленно открыл ладони. Небольшой язычок пламени появился в его ладони. Когда он вращался свою истинную сущность в соответствии с методами, вписанными в Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, огонь в ладонях Линь Мина начал становиться стройнее, длиннее и более плотным. И, наконец, как настоящая змея.


Под абсолютной подавляющей силой Семени Еретического Бога, как правило, дикая энергия огня стала удивительно послушной. Линь Мин был в состоянии вымесить её и расположить его вокруг просто как шарик из теста.


"Ещё чуть-чуть ..."


Линь Мин продолжал вращать истинную сущность в своем теле. И, наконец, два змея из огня в его ладонях превратились в красные пылающие цепи, которые связались друг с другом.


В следующий момент, пламя полностью сошлось вместе, и цепи, казалось, получили вещество. Не было почти никакой разницы между этими цепями пламени и раскаленными железными цепями!


"Я сделал это!"


Линь Мин был чрезвычайно рад. Он достал Главное Тяжелое Гибкое Копье из своего пространственного кольца, а затем прикрепил цепи пламени непосредственно на конце копья. Внезапно его Главное Тяжелое Гибкое Копье превратилось в закованное копье!


"Вперед!"


Линь Мин использовал свою силу и сделал выпад Главным Тяжелым Гибким Копьем в 1200 Цзиней. Копье вылетело как стрела, и цепи вдруг затянулись.


Пэн!


С треском Главное Тяжелое Гибкое Копье врезалось стену, в результате чего появилась занавеса мерцающего света.


Конечно, Линь Мин был не в состоянии повредить конструкцию массива, которую установил Предок Чи Янь.


В этот момент Му Цяньюй закончила купание и вернулась в комнату. Когда она вошла, то увидела широкую пылающую цепь в руке Линь Мина, которая на вид не отличалась от реальной цепи. Глаза Му Цяньюй стали совершенно круглыми. Если бы она не чувствовала богатую энергию огня от цепей, она бы подумала, что это были настоящие цепи.


"Вы ... вы уже научились образовывать цепочки пламени?"


Му Цяньюй было трудно в это поверить. Создать цепочку пламени было гораздо труднее, чем образовать щит или пламенную броню. Даже Му Цяньюй провела целый день, чтобы узнать, как это сделать, но Линь Мин фактически сделал это за время, пока она купалась?


Как это могло произойти так быстро!?!?


Слияние Линь Мина с энергией огня было гораздо хуже, чем ее!


"Мм ..." Линь Мин кивнул. Увидев потрясенное выражение Му Цяньюй, он полагал, что вероятно, сделал что-то необычное и удивительное. Но он делал такого рода вещи достаточно часто, так что он не думал, что это имело значение, если бы он сделал это еще несколько раз.


По правде говоря, цепь была просто проявлением истинной сущности, подобно грозовому проявлению, где сама энергия конденсируется в вещество. Линь Мин знал, что его способность легко контролировать энергию огня вытекает из подавляющей мощи Семени Еретического Бога. Это Семя Еретического Бога может даже подавить земную Душу Грома подобную Божественному Грому Фиолетового Стремящегося Дракона; заставить энергию огня подчиниться было просто шуткой.


Му Цяньюй осталась безмолвной. Она лично определила слияние Линь Мина с энергией огня. Она думала, что Линь Мин столкнется со многими трудностями и проблемами при изучении Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, но она не представляла себе, что чуть менее чем за полчаса Линь Мин уже будет играть с цепями пламени ...


Боже!


Какой монстр!


Такого рода чудовищное восприятие просто не могло быть осознано здравым смыслом. Му Цяньюй могла приписать способность Линь Мина контролировать пламя только к его ужасающему восприятию. В конце концов, техника контроля огня была умением, и будет зависеть от собственного восприятия.


Подумав об этом, Му Цяньюй исключила сомнения в своем сердце. Но вдруг возник ряд вопросов, от чего ее рот начал снова и снова дергаться.


Через полчаса пламя в руке Линь Мина превратилось в малиновый щит.


Затем еще через полчаса темно-рубиновая броня появилась вокруг Линь Мина.


Еще через час Линь Мин превратил шар пламени в серию мистических рун, клеймя ими Главное Тяжелое Гибкое Копье, превращая первоначально серебряное длинное копье в люминесцентно-красное.


………….


В это время Му Цяньюй онемела.


Она не знала, как выразить свои чувства. Она наконец-то поняла, почему Линь Мин был в состоянии понять древние конструкции массива в нежном возрасте 16 лет, до такой степени, при которой он создал теории, которые заставили бы даже сумасшедшего Предка Чи Яня танцевать от счастья.


Восприятие Линь Мина было таким, которое человек не должен иметь.


Она думала, что позволила бы взглянуть Линь Мину на нефритовый свиток, а затем помогла бы направить его в свою секту и расчистить пути культивирования для него. Теперь, казалось, что ее мысли были просто забавной шуткой.


Однако Му Цяньюй не знала, что эти грозные чудеса только начинались.


Через два дня, когда Линь Мин начал по-настоящему практиковать метод культивирования источника Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, его скорость практики свела с ума Му Цяньюй еще раз.


Когда Линь Мин сидел в медитации, толстый вихрь энергии начал вертеться вокруг него, и вся несравненно богатая и чистая энергия огня в округе постоянно собиралась в этот водоворот. Это было похоже на гигантского кита, который всасывал воду!


Страшное количество энергии огня втекало в тело Линь Мина, но ничего не вытекало, как будто тело Линь Мина было бездонным колодцем. Сколько энергии огня приходило, сколько же и поглощалось.


Эта грозная скорость поглощения энергии вызвала у Му Цяньюй шок. Как слияние Линь Мина с энергией огня может быть лишь на ничтожном шестом классе?


«Что-то не в порядке. Техника управления огнем частично зависит от восприятия. Если у вас есть хорошее восприятие, то иметь высокую скорость практики не странно. Но, культивирование от источника культивирования зависело только от слияния с огнем. Если класс слияния недостаточно высок, то это бесполезно, даже с удивительным восприятием! Но текущая скорость культивирования Линь Мина ...»


Му Цяньюй была встревожена. Скорость культивирования Линь Мина нарушила правила мира. Как будто это был легендарный ребенок пламени, который родился в золе ада. Мастер военного дела должен был использовать свою истинную сущность, чтобы управлять огнем, но ребенок пламени мог подчинить себе огонь.


Глава 310 - Божественное Копье Готово


В это время Лин Мин, который культивировал, не знал, о чем думает Му Цяньюй, и он не знал, что его скорость культивирования была слишком преувеличена для кого-то, кто должен иметь слияние с энергией огня шестого класса.


Линь Мин уже вступил в область эфирного боевого намерения и блокировал его шесть чувств, полностью погружаясь в счастливые чувства, которые приходили с культивированием.


Хаотические Силы Боевых Меридианов были невероятно чудесным методом культивирования с тысячами преимуществ. Тем не менее, это был всего лишь метод культивирования Преобразования Тела. Над Закалкой Костного Мозга были Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао.


Эта система культивирования не может быть использована, чтобы прорваться к области Хоутянь (Послезавтра) или Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин хотел открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао, но он не собирался отказываться от достижения областей Хоутянь (Послезавтра), Сяньтянь (Врожденной стадии) и Возобновляемого Ядра.


Так что Линь Мину не хватало системы культивирования сбора сущности, чтобы культивировать свою истинную сущность. Запретная Божественная Хроника Алой Птицы заполнит недостающее пространство.


Хотя этот метод культивирования имел много недостатков, из-за присутствия Семени Еретический Бога, все энергии огня вокруг Линь Мина были послушными как овцы, свободно позволяя Линь Мину манипулировать ими по его желанию. Из-за этого Линь Мин мог культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы с половиной усилия, получая двойной результат. Это был просто метод культивирования, который был ориентирован на силу Линь Мина!


Когда Му Цяньюй впервые культивировала Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, она достигла Ступени Сокращения Пульса в 15, Хоутянь (Послезавтра) в 17 лет, Сяньтянь (Врожденной стадии) в 22, крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) в 26, а теперь в 27 лет, она сделала полшага в область Возобновляемого Ядра!


Текущая скорость культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы Линь Мина значительно уступает скорости Му Цяньюй, которая обладала поистине ужасающим превосходным слиянием седьмого класса с энергии огня. Даже если Линь Мин и обладал Скорость Еретического Бога, это была скорость, которой он не надеялся достичь.


Но самое большим преимуществом Семени Еретического Бога было в том, что оно может расти. Что случилось бы, когда он поглотил другую Сущность Пламени?


Если это произойдет, скорость культивирования Линь Мина будет постоянно увеличиваться, так и в будущем, он может даже превзойти Му Цяньюй!


Рассуждая об этом, Линь Мин все больше жаждал Сущности Пламени Племени Огненного Червя. Если Южные Просторы были бы не так далеко, он бы, наверное, не стал дожидаться копья и непосредственно нанес бы визит к Племени Огненного Червя.


Из-за несравненно богатой и чистой энергии огня метод культивирования высшего класса Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, в дополнение к идеальной подгонке Семени Еретический Бога, что помогало ему, скорость культивирования Линь Мина сможет прогрессировать на 10000 миль в день. 10 дней спустя, его культивирование уже достигло пика раннего этапа Ступени Сокращения Пульса.


Конечно, это было также отчасти из-за удивительных достоинств Пилюли Открытия Небес.


В этот день внезапно раздался чрезвычайно громкий звук взрыва за пределами пещеры, так что даже конструкция защитного массива яростно задрожала. Линь Мин и Му Цяньюй не знали, что случилось, так что они поспешно выбежали из пещеры и увидели растрепанного и грязного Предка Чи Яня, который плясал от радости.


"Ха-ха, я сделал это, я, наконец-то, сделал это!"


Видя Предка Чи Яня в таком виде, Му Цяньюй вздохнула с облегчением. Она не знала, смеяться или плакать. На мгновение, она даже подумала, что вся конструкция массива огня взорвалась.


"Ха-ха, Племянник Линь, ты как раз во время. Что ты думаешь о моей великой конструкции массива теперь?" Предок Чи Янь помахал позади себя. Потому что он постоянно работал днем и ночью в течение последних 10 дней, чтобы совершенствовать свою конструкцию массива, Предок Чи Янь был покрыт копотью и грязью, большая часть его одежды сгорела до черноты. Он был похож на сумасшедшего старого отшельника.


Линь Мин посмотрел в глаза Предка Чи Яня, которые сияли аномальным светом, и сглотнул. Он кивнул: "Это гм ... очень хорошо. Отлично".


"Ха-ха, сегодня - нет, завтра, я буду ковать лучшее копье для Вас! сначала я должен отдохнуть вечером и скорректировать свое состояние до моей лучшей формы! "


……………………………….


Следующее утро.


Все материалы были размещены на вершине каменного алтаря. Там были 10000-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, 10000-летний Священное Огненное Теневое Дерево, немного кристаллизованного огня, который остался после того, как Алая Птица достигла нирваны, кусок размером с ладонь Божественного Металла Фиолетовой Кометы и около 20 Цзиней Громового Камня. Это были основные материалы для ковки копья.


Каждый из этих основных материалов был высокого качества. Любого куска было достаточно, чтобы вызвать зависть даже у мастера Возобновляемого Ядра. С таким большим количеством редких материалов вместе, Му Цяньюй не могла не вздыхать. Это было слишком роскошно, даже для нее.


Предок Чи Янь увидел так много высококачественных материалов, и его лицо сияло от радости. С помощью этих материалов, в дополнение к недавно эволюционировавшей конструкции массива огня, он имел абсолютную веру то, что он сможет создать самую лучшую работу в его карьере!


С опытом создания оружия топ класса, он также будет иметь лучшее представление о том, как ковать в будущем небесное сокровище.


Предок Чи Янь завязал его бешено растрепанные волосы, а потом выплюнул облако темно-зеленого и фиолетового пламени. Когда это облако огня показалось, казалось, будто как воздух горит в огне; температура окружающей среды резко выросла до тревожной степени.


Зрачки Линь Мина сжались. Это темно-зеленое и фиолетовое пламя были, без сомнения Сущностью Пламени. Это должно быть Сущность Пламени жизни Предка Чи Яня. С точки зрения того, насколько она была превосходной, она была, вероятно, земной выше среднего класса.


Линь Мин не имел ни малейшего представления о том, как Сущность Пламени будет выше земной среднего класса, он мог только догадываться.


В это время, Му Цяньюй подтвердила мысли Линь Мина. Она смотрела на этого темно-зеленоё и фиолетовое пламя и воскликнула в похвале: "Это Тихое Девятое Изумрудное Пламя, земная Сущность Пламени высокого уровня!"


Причина, по которой Предок Чи Янь мог ходить безнаказанно по всему Региону Южного Горизонта, была, в значительной степени, в этой земной Сущности Пламени высокого уровня.


Тихое Девятое Изумрудное Пламя рвануло вперед, сливаясь с конструкцией массива огня. Пламя внезапно превратилось в темно-зеленое и фиолетовое, температура повысилась до абсолютно ужасающей степени.


Предок Чи Янь сначала вынул дополнительные материалы для копья. Это включало огромное количество Старого Железа, Железо Холодной Звезды и Воду Кованого Золота. Они не будут использоваться, чтобы создать копье, только, чтобы бы играть роль катализатора.


Старое Железо, Железо Холодной Звезды, а также Божественный Металл Фиолетовой Кометы были брошены в огонь. Старое Железо и Железо Холодной Звезды почти сразу же растворились в расплавленный металл. После того, как и Вода Кованого Золота и другая партия дополнительных материалов были брошены, все стало кипящим котлом расплавленного металла


Затем Предок Чи Янь вынул Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук и Священное Огненное Теневое Дерево, погружая их в кипящий расплавленный металл, так что эти два типа духовной древесины могли поглотить сущность металла.


На протяжении всего этого Фиолетовая Комета была все еще в пламени, полностью неподвижная.


Предок Чи Янь постоянно вводил энергию происхождения в конструкцию массива огня. С добавлением энергии огня из Небес Изначального Хаоса, эта огромная конструкция массива огня горела в течение более четырех часов.


Фиолетовая Комета была материалом, который мог бы быть квалифицирован как достойный, чтобы создать небесное сокровище. После того как она оставалась в палящем пламени в течение столь длительного времени, она до сих пор не проявила ни малейшего намека на плавление.


Предок Чи Янь взял камень истинной сущность высокого качества и начал поглощать энергию камня истинной сущности, в то время как одновременно вынимал фиолетовую таблетку из его пространственного кольца и бросил её в огонь. Когда фиолетовая таблетка слилась с огнем, она сразу же превратилась в каплю жидкости, которая проникла в Божественный Металл Фиолетовой Кометы.


Со звуком «чи, чи» Фиолетовая Комета, наконец, начала смягчаться под воздействием фиолетовой таблетки.


"Хух!"


Предок Чи Янь вынул массивный малиновый молоток из своего пространственного кольца. Он заполнил этот молоток истинной сущностью, и начал неоднократно крушить тяжелыми движениями размягчённую Фиолетовую Комету.


Этот большой малиновый молоток был земным сокровищем среднего класса.


Ветер свистел, пламя плясало.


Предок Чи Янь снял свою мантию, открывая голую верхнюю часть тела, которая была сплошной твердой мышцей. Просто глядя на эту мышцу, нельзя было бы подумать, что это тело старика.


Удар!


Удар!


Удар!


………………..


Звук металла, сталкивающегося с металлом, разносился по всей горной цепи. Даже Линь Мин, который стоял рядом почувствовал, что его кровь закипает, и его сердце наполняет страсть. Красота и величие этой абсолютной силы была действительно шокирующей.


Доработка Фиолетовой Кометы и удаление примесей было чрезвычайно трудным и сложным процессом. Все тело Предка Чи Яня обливалось потом, и даже наковальня из Старого Золота под Фиолетовой Кометой была разбита на части.


Линь Мин воскликнул в своем сердце. Это наковальня была определенно необыкновенным объектом, и все же она была разбита на части Предком Чи Янем. Живучесть Фиолетовой Кометы и ее способность выдерживать удары можно себе представить.


После целого дня и ночи, после бесчисленных молотков первоначальный кусок Фиолетовой Кометы размером с ладонь, наконец, стал достаточно мал, правильного размера, чтобы выковать наконечник копья.


Фиолетовая Комета служила в качестве основного фундамента наконечника, а затем кристаллический огонь Алой Птицы измельчали в порошок и использовали для пропитки Фиолетовой Кометы.


В 20 Цзиней Громового Камня были переработаны до своей самой основной сущности Тихим Девятым Изумрудным Пламенем, а затем также брошено в ядро фундамента.


Лучшие грозовой и огневой материалы были встроены в наконечник копья, удары продолжались!


Гигантский молот врезался в Фиолетовую Комету все чаще и чаще. Поднялся ветер, и окружающая энергия огня фактически превратилась в массивный водоворот.


С каждым ударом взлетали искры, светили дуги яркого электричества, и ядро фундамента постепенно забивалось в форме тонкого острия.


Чи-чи-чи!


Предок Чи Янь потопил наконечник копья в гигантской ванне Ледниковых Божественных Родниковых Вод . Это первоначальный холод Ледниковых Божественных Родниковых Вод на самом деле начал кипеть, испуская огромные облака пара.


Такого рода божественные воды были чрезвычайно драгоценными. Суверен Фракции Очищения однажды заплатил большую цену, чтобы получить Ледниковые Божественные Родниковые Воды, так чтобы его сын Хо Яньло мог погрузиться в них, и от этого зависело, возможность перепрыгнуть через область и поглотить важную Сущность Пламени среднего класса.


Теперь, это большое количество Ледниковых Божественных Родниковых Вод фактически используется Предком Чи Янем в качестве отвердителя.


После того как гашение было завершено, только наконечник был закончен. Копье сокровище лучшего качества должно было быть тщательно отбито девять раз по девять раз в общей сложности 81 раз. Первые удары были самыми длинными. После этого количество времени будет сокращаться, но общее время всегда составит около 20 дней или около того.


В течение этого периода мастер должен будет постоянно потреблять высокую степень силы. Иногда он будет не только потреблять свою истинную сущность, но и жизненную энергию!


Для того чтобы создать сокровище высшего класса, мастеру необходимо выдвинуть всю свою душу и силы. После долгого периода времени некоторые мастера перегружали свою жизнь созданием сокровищ и, наконец, в конечном итоге погибали!


Поэтому, чтобы попросить мастера выковать копье со всеми их способностями, было очень трудно. Если бы Линь Мин не посодействовал Предку Чи Яню в такой большой степени, он бы не стал помогать ему в изготовлении божественного копья высшего класса.


Время медленно шло, день за днем.


Каждый день Линь Мин приходил взглянуть на Предка Чи Яня. Но кроме этого, он проводил все свое время в культивировании. На данный момент его культивирование медленно достигло среднего этапа Ступени Сокращения Пульса.


И наконец, на 20-й день, острие и древко были оформлены в ннечто целое.


Длинное древко было 10 футов в длину. Оно имело Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук в качестве сердцевины, и поверхность была из древесного шелка Священного Огненного Теневого Дерева. Оно было гибким и несравнимо трудным для уничтожения.


Когда древко было готово, Предок Чи Янь начал полностью концентрироваться на рисовании конструкции массива на божественном копье.


В этот момент в небе блеснул гром, и собрались облака огня.


Пик горы был в Небесах Изначального Хаоса. Над Небесами Изначального Хаоса, семь я энергии элементов металла, дерева, воды, огня, земли, грозы и ветра были в свободном состоянии, дикими, брутальными и активными.


В этот момент энергии атрибута грома и атрибута огня начало, казалось, были нарисованы каким-то неизвестным законом, собираясь вместе.


Взрыв!


С оглушительным взрывом Небеса Изначального Хаоса были разорваны, как будто это была работа какой-то божественной руки, и массивный столб огня и грома бомбардировал божественное копье!


Предок Чи Янь был полностью сосредоточен на своей работе, и его физическая сила уже дошла к пределу. Он закашлялся, когда все его тело оказалось увитым пурпурной молнией и пламенем, и он свалился на каменный алтарь.


"Старший Чи Янь!" Линь Мин был в шоке, он быстро побежал к нему.


Однако в это время Предок Чи Янь, все тело которого было сожжено до черноты, начал маниакально смеяться, жемчужные белые зубы его были видны в широкой улыбке, контрастные на фоне его почерневшей внешности. "Небеса мне помогли! Небеса мне помогли! Божественное оружие родилось, порождая двойную скорбь огня и грома с небес! Это лучшая работа старика! "


Глава 311 - Возвращение в Южные Просторы


"Копье! Позволь мне посмотреть!" Предок Чи Янь схватил копье-сокровище из рук Линь Мина, внимательно осмотрел его. Основание древка было темно-фиолетовым, это был Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук. Вокруг древка было также бесчисленное множество тонких красных линий. Это был символ слияния Священного Огненного Теневого Дерева и Фиолетового Электрического Духовного Бамбука.


Наконечник был восемь дюймов в длину, с высоким хребтом и тонким лезвием, блестел холодным светом. Наконечник был из слияния Фиолетовой Кометы, кристаллического огня Алой Птицы и Громового Камня. Мало того, что он был несравненно острым и твердым, он был очень хорошо совместим с громом и огнем, что не могло не радовать Линь Мина.


Всё копье, от носа до хвоста, было в рунах конструкции массива. Эта конструкция массива была нужна для проведения истинной сущности. Священное Огненное Теневое Дерево и Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук были первоначально высококачественными материалами, которые могли бы проводить гром и огонь. Теперь, с добавлением конструкции массива все будет проводиться гладко и беспрепятственно. Также будет чрезвычайно увеличена степень мощности.


Можно сказать, что это копье было специально создано для Линь Мина.


Предок Чи Янь погладил длинное копье, как будто это была его любимая. Класс сокровища копья был именно тем, который он ожидал, земное сокровище высокого класса. И это было одним из самых лучших в своем уровне.


Как правило, только если бы ковалось небесное сокровище, это бы принесло с собой небесную скорбь. Если сокровище могло быть закаленным небесной скорбью, оно стало бы гораздо острее и сильнее.


Копье, которое сделал предок Чи Янь, не претендовало на ранг небесного сокровища. Но, поскольку в нем содержится слишком много высшего качества громовых и огненных материалов, и оно ковалась возле Небес Изначального Хаоса, оно было еще в состоянии направить энергию грома и огня, создавая ложную небесную скорбь.


Хотя это не была настоящая небесная скорбь, она по-прежнему выполняла ту же роль закаливания, повышая качество этого божественного копья.


Предок Чи Янь исследовал копье в течение некоторого времени, а затем он неохотно расстался с ним, передавая его обратно Линь Мину. Он сказал: "Это копье твоё, можешь дать ему имя".


Линь Мин взял копье и потряс его. Все копье встряхнуло с глубокой внутренней силой, достаточной, чтобы разрушить кости обычного мастера.


Залив в него немного истинной сущности, гром и огонь вдруг обвились вокруг всего копья, раздались жестокие шумы, которые вызвали бы у других ускоренное сердцебиение. Если бы эта ужасающая сила была бы использована в Уничтожении Громом и Огнем, мощь этого удара было бы трудно себе представить.


Линь Мин сказал: "Так как это выковано из Фиолетовой Кометы, я буду называть его Божественное Копье Фиолетовой Кометы!"


Теперь, когда Линь Мин получил такое божественное копье, он с тревогой хотел проверить, насколько мощным оно было. На уме у него был отличный испытуемый.


Шаман Племени Огненного Червя Южных Просторов.


……………….


Десять дней спустя, Южные Просторы, 100000 горный хребет.


Небо было ясным, солнце светило ярко. Над лесом Южных Просторов, в бесконечных небесах с резким свистом парил летающий зверь с размахом крыльев в 60 футов. Он был весь покрыт чешуей, и его длинное тело и хвост были как у дракона.


Его широкие крылья отбрасывали большую тень на землю. Глядя издалека, этот летающий зверь выглядел как Стремящийся Дракон с двумя большими крыльями.


Этот зверь был назван Крылатым Стремящимся Драконом, и он также имел родословную Крылатого Стремящегося Священного Зверя. Крылатый Стремящийся Дракон был похож на Стремящегося Дракона, так как оба были драконы типа Священного Зверя. Но Крылатый Стремящийся Дракон был с крыльями, таким образом, его потомки могли летать.


На спине Крылатого Стремящегося Дракона стоял юноша, одетый в черное с фиолетовым и с копьем в руке. Юношей был Линь Мин.


Десять дней назад Линь Мин покинул горный хребет Предка Чи Яня и был одарен этим Крылатым Стремящимся Драконом, чтобы он мог летать, а не ходить. С точки зрения скорости, Крылатый Стремящийся Дракон был далеко за пределами того, что мог делать Орел Небесного Ветра. С помощью одного взмаха крыльев, он может пролететь десятки тысяч миль. Это было бесценное средство передвижения.


Ко всем прочему, Предок Чи Янь лично использовал конструкцию массива, чтобы скрыть блеск и истинные колебания сущность Божественного Копья Фиолетовой Кометы Линь Мина, так что если смотреть на него, все будут думать, что это было чрезвычайно важное сокровище высокого уровня. Только тот, чье культивирование превосходило Предка Чи Яня, мог увидеть сквозь него, в противном случае было бы трудно различить что-нибудь.


Божественное Копье Фиолетовой Кометы было несравненно драгоценным. С текущей силой Линь Мина показывать такое ценное оружие публике ничем не отличалось от самоубийства.


В настоящее время есть только два человека, которые знали, что Линь Мин имел Божественное Копье Фиолетовой Кометы, - Му Цяньюй и Предок Чи Янь.


Му Цяньюй, естественно, заслуживала доверия. Хотя Предок Чи Янь был очень сильной и капризной личностью, он все еще имел определенные кодексы поведения, которыми он руководствовался и был по большей части хорошим человеком. Кроме того, он мог считать Линь Мина хорошим другом и не предать его. Кроме того, он также был тем, кто лично сделал копье.


Крылатый Стремящийся Дракон летел со скоростью молнии. Линь Мин стоял на спине дракона, он мог видеть, что пейзаж под ним быстро меняется, и он не смог сдержать вздоха. Прошло всего несколько месяцев, но теперь, когда он вернулся, его обстоятельства были совершенно другими.


В прошлом его преследовал и почти убил Хо Гун. Он рисковал своей жизнью, чтобы убить Хо Гуна. После этого его преследовал и чуть не убил Шаман Племени Огненного Червя. Если бы не тот факт, что он был чрезвычайно удачлив и встретил Алую Птицу, которая была на своем пути к Громовой Горы и заставила Аватар Шамана скрыться, он бы, вероятно, упал в Черноводное Болото навстречу смерти. После этого он отправился на Громовую Гору, и он едва уцелел, рискуя своей жизнью.


Было похоже , что эти ситуации на грани жизни и смерти произошли только вчера. Но теперь, когда он вернулся к Южным Просторам сегодня, сила Линь Мина больше не идет ни в какое сравнение с его прошлой силой. В Южных Просторах нет никого, кто мог бы угрожать ему.


Первым пунктом назначения Линь Мина было Племя Туманной Долины.


Племя Туманной Долины было расположено в глубокой горной долине, которая часто по утрам наполнялась вредным туманом. Именно отсюда и пошло его название. Это было маленькое племя, которое было весьма близко к Племени Огненного Червя и имело население в четыре или пять тысяч человек.


Когда Линь Мин пролетел возле Племени Туманной Долины, он позволил Крылатому Стремящемуся Дракону покормиться в джунглях Южных Просторов. Крылатый Стремящийся Дракон имел чистоту родословной, равную родословной Громовых Ящериц Громовой Горы. Его сила была сравнима с силой мастера области Хоутянь (Послезавтра). В джунглях Южных Просторов у него не было соперника, не было никакой необходимости беспокоиться об этом.


Линь Мин спрыгнул с Крылатого Стремящегося Дракона. В 10000 футов в воздухе он был так же, как рыба в воде. Взмахнув рукавом, он был в состоянии замедлиться с использованием Концепции Ветра, становясь столь же легким, как перо и мягко падая на землю.


Линь Мин пошел по пути, который он помнил, и вскоре нашел небольшой дом, расположенный в углу Долины Тумана. Дорожка была из синих камней, а соломенная крыша была яркой от каплей дождя. Вокруг царило ощущение свежести.


В красном черепичном дворе была молодая красивая девушка в плотной хлопчатобумажной одежде. Она несла деревянный таз. Она выжимала в нем одежду и сушила её на веревке под горячим солнцем утра. Под солнечными лучами нежное предплечье девушки было как корень лотоса; ее кожа мерцала.


Эта девушка была ведьмой из племени На, На Шуй. Когда Линь Мин ушел убивать Чи Гуду, он дал сестрам немного золота и поселил их в Племени Туманной Долины.


Перед входом в Колдовскую Священную Землю Линь Мин поклялся, что он отомстит за сестер. Линь Мин был чистым и праведным человеком, который не давал обещания легко, он держал их. Теперь он вернулся, чтобы выполнить это обещание.


"Старший Брат Мо Линь?" Когда На Шуй увидела Линь Мина во дворе, она вдруг замерла. Ее глаза увлажнились, открывая удивление, неверие своим глазам и радости.


"Где твоя старшая сестра?" Линь Мин слабо улыбнулся На Шуй. Мо Линь был псевдоним, который он когда-то использовал в Южных Просторах.


"Она в ... В ..." На Шуй энергично кивнула, а затем быстро опустила деревянный таз и рванула в дом, крича: «Старшая Сестра! Старший Брат Мо Линь вернулся! "


Когда На Шуй впервые встретила Линь Мина, в ее глазах он предстал как спаситель. Мало того, что он убил двух мужчин, которые похитили ее и ее старшую сестру, после этого он даже убил человека, который убил ее родителей. Впоследствии в джунглях Южных Просторов они столкнулись со многими невзгодами, но Линь Мин преодолел их все. Из-за этого На Шуй, которая только начала интересоваться противоположным полом, никогда не забывала Линь Мина. Он занимает особое место в ее сердце.


Прошло лишь несколько мгновений, а затем На И появилась в дверях. Она была одета в грязный фартук, ее рукава были закатаны. Ее тонкие и нежные пальцы были мокрыми от мытья овощей, и с них до сих пор капала с водой. Она была как хрупкое и изящное сокровище семьи.


Когда На И увидела Линь Мина, она удивилась. Она хорошо знала о том, насколько страшен и необыкновенен талант Линь Мина, а также разницу между Линь Мином и статусом двух сестер. Она думала, что она никогда больше не увидит Линь Мина снова, она не ожидала, что он на самом деле вернется.


"Благодетель" - На И поклонилась, почтительно приветствуя Линь Мина. В отличие от обычно живой и невинной На Шуй, На И была спокойного нрава, который не соответствовал ее возрасту. Это было, скорее всего, связано с тем, что она видела половину обглоданный труп своей матери, а затем вскрывала ее сердце.


Услышав, что На И называет его благодетелем, Линь Мин почувствовал себя немного беспомощным. Ему стало некомфортно. Когда он убил Чи Гуду, он отомстил за родителей сестер. Его на самом деле можно было бы считать благодетелем.


"Пойдем в дом, есть некоторые вопросы, которые я хотел бы задать".


Трое вошли в дом, в комнате было темновато. Стоял таз, полный только что помытых овощей, а также дымящаяся горячая печь на другой стороне.


"Была ли какая-либо активность в Племени Огненного Червя в эти дни?" Линь Мин оглянулся вокруг, видя простую жизнь этих двух сестер.


"Ничего". На И покачала головой. Племя Туманной Долины было очень близко к Племени Огненного Червя. Если Племя Огненного Червя посылало любые войска, чтобы вести войну против других племен, она, естественно, узнала бы.


"Поскольку ничего происходит, то все мастера Племени Огненного Червя должны быть собраны в своем логове. Мм ... Вы знаете, где находится Храм Племени Огненного Червя? "


"Где Храм Племени Огненного Червя?" На И смутилась, ее голос выражал сомнение: "Я знаю, благодетель ..."


Линь Мин сказал: "Когда я входил в Колдовскую Пагоду, я дал вам обещание, что я хотел бы отомстить за вас, сестер, и убить Чи Гуду и Шамана Племени Огненного Червя. Теперь Чи Гуда мертв, и остался только Шаман Племени Огненного Червя. Мало того, что этот человек убил вашего мастера, но у меня также есть глубокая кровная вражда с ним. Кроме того, я хочу получить Священное Пламя Племени Огненного Червя для себя. Таковы причины, по которым я вернулся в Южные Просторы, чтобы убить его".


Пока Линь Мин говорил, глаза На И были широко раскрыты от шока. У На Шуй также сперло дыхание, она закрыла рот руками. Убийство Шамана Племени Огненного Червя? Получение Священного Пламени Племени Огненного Червя для себя!?!?


Сила Шамана Племени Огненного Червя, по крайней мере, на среднем этапе области Хоутянь. Он когда-то легко убил их мастера. Для сестер такой персонаж был лучшим мастером во всех Южных Просторах. Он был как непреодолимая гора. Даже На И, которая была обычно спокойна, будет испытывать чувство удушья и страха при мысли об убийстве такого персонажа, чтобы отомстить за её мастера. Она знала, что во всей ее жизни она никогда не может достичь силы, чтобы сделать это.


Но теперь Линь Мин на самом деле планировал убить Шамана Племени Огненного Червя?


Боже!


Ему было всего 16 лет!


Когда Линь Мин убил Чи Гуду, этот акт дал На И непреодолимое чувство ужаса. Были некоторые несравненные таланты, отмеченные в древних текстах Веры Колдуна, которые могли достичь этого в 15 или 16 лет. После того как Линь Мин вернулся из Божественного Царства и убил Чи Гуду, На И была поражена. Но она все еще была в состоянии принять это. Теперь он также хотел убить Шамана Племени Огненного Червя ... это было просто невообразимо!


Глава 312 – Лидер Храма Огненного Червя


"Благодетель, культивирование Шамана Племени Огненного Червя, по крайней мере, на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра), он может быть даже в конце области Хоутянь (Послезавтра)!" На И пыталась сохранить свое спокойствие, но ее голос все еще дрожал. Она знала, какой удивительный талант Линь Мин, но ей было трудно представить, что его сила продвинулась так сильно всего за несколько месяцев.


У нее не было точной информации о том, насколько силен Шаман Племени Огненного Червя. Кроме того, как бы силен он ни был, Шаман Племени Огненного Червя, несомненно, будет в окружении бесчисленных мастеров. Если Линь Мин хотел убить Шамана в такой ситуации, он должен иметь, по крайней мере, силу мастера на пике Хоутянь (Послезавтра).


Видя, что нынешнее культивирование Линь Мина было всего на Ступени Сокращения Пульса, его истинной силе на самом деле удалось прыгнуть через почти две целые области?


На И считала это невероятным. Даже если это был бы Император Южных Просторов, который был отмечен в древних текстах о Вере Колдуна, его сила не была бы столь преувеличенной в таком молодом возрасте. В сердце На И Император Южных Просторов уступал только Вере Колдуна. Этот несравненный мастер однажды создал свою собственную империю в Южных Просторах, которая была равна по силе секте третьего класса. Его силу была трудно оценить, она была непостижима.


"Благодетель, позвольте мне больше разузнать, так что я могу узнать, насколько силен Шаман Племени Огненного Червя ".


Линь Мин сказал: "Это не имеет значения. Даже если его сила находится на пике области Хоутянь (Послезавтра), у меня есть достаточно скрытых способностей, чтобы убить его, или я даже смогу свободно отступить, если захочу. Причина, почему я пришел сегодня, в том, чтобы сообщить вам, что я сдержу свое обещание, а не в том, чтобы узнать от вас информацию ".


На И потеряла дар речи. На самом деле, если Линь Мин пришел в Южные Просторы, чтобы убить Шамана Племени Огненного Червя, у него был какой-то план. Не было никакой необходимости в том, чтобы он пришел спросить у нее информацию о том, как убить Шамана Племени Огненного Червя. В любом случае, информация, которой она владела, была ограничена, и она не могла дать ценные советы в любом случае.


"Я понимаю" - кивнула На И. По ее мнению, Линь Мин был парадоксом, который сумел совершить невероятные чудеса, которые другие не могли. Она не думала, что Линь Мин был сумасшедшим или поспешным в действиях, она просто считала, что это невероятно.


"Когда я уйду, чтобы убить Шамана Племени Огненного Червя, удастся мне или нет, вы должны убрать вашу маленькую сестру так далеко от Племени Огненного Червя, как только сможете. Это место находится слишком близко, она не будет в безопасности". После этих слов Линь Мин достал из своего пространственного кольца длинную квадратную коробку с фут и отдал её На И, говоря: "Это для вас, сестры. В будущем действительно ли вы захотите жить обычной благополучной жизнью или попытаетесь следовать своей судьбе и восстановить свое племя, все будет решаться вами".


Линь Мин поставил коробку на стол. Сестры дали ему очень большую непредвиденную возможность. Это была доброта, что он возвращал им, чтобы погасить все долги.


"Старший Брат Мо Линь ... вы ..." Когда На Шуй увидела, что Линь Мин собирался уходить, она поджала губы, глаза ее дрожали и блестели от слез. Она не знала, что сказать.


Линь Мин улыбнулся, слегка погладил голову На Шуй и сказал: "Культивируй усердно. Возможно, в будущем мы встретимся снова".


С этими словами Линь Мин вышел из дома, активировал технику передвижения и мгновенно исчез за горизонтом.


На И увидела тоскливый взгляд младшей сестры, как если бы она была не готова расстаться, а потом вздохнула, покачав головой.


В будущем Линь Мин, скорее всего, станет существом, похожим на Императора. Он бы стал фигурой, которая доминировала бы на земле в нескольких сотнях тысяч миль. Разрыв между ними был просто оврагом, который они не могли пересечь.


Как он мог быть ее Большим Братом Мо Лином?


На И была погружена в свои мысли и случайно открыла коробку, которую Линь Мин оставил. Когда она посмотрела на содержимое внутри, то была ошеломлена.


Коробка была набита золотыми банкнотами, каждая из которых стоит 1000 золотых таэлей. Эти пачки банкнот выглядели твердыми, и, судя по толщине, там должно было быть, по крайней мере, одна или две сотни. Это означало, что там было несколько сотен тысяч золотых таэлей. Простой человек может щедро тратить всю свою жизнь и никогда не истратить все это. Даже если они использовали бы это, чтобы приобрести материалы для культивирования боевых искусств, они все равно бы не потратили бы все это. Этого было достаточно для того, чтобы две сестры никогда уже не беспокоились о деньгах.


Рядом со стопкой золотых банкнот был нефритовый свиток. А возле него было несколько бутылок с таблетками. После открытия бутылки раздался легкий аромат. Это были таблетки высшего качества!


Когда На И взяла в руку нефритовый свиток, она издала легкий вздох. Это был важный метод культивирования среднего класса. В дополнение к этим таблетки и золотым банкнотам ценность этого ящика было не менее миллиона золотых таэлей.


Хотя На И была ведьмой великого племени На и уже привыкла к богатству, Южные Просторы были беднее, чем материк. Большое племя с полумиллионом человек с трудом сможет насобирать так много денег.


Но Линь Мин фактически одарил их этим, каким же влиянием он обладал?


На И вдруг почувствовала, что по отношению к этому великому миру племена на юге были незначительными муравьями ...


……………….


Город Огненного Червя был в 900 милях к западу от Племени Туманной Долины. Он был центром командования Племени Огненного Червя, а также местом расположения Храма Огненного Червя.


Большинство племен Южных Просторов имело господствующего светского лидера. Племя Огненного Червя не было исключением. Шаман Чи Юэ имел более высокую степень влияния, чем Вождь Племени.


В самом центре Города Огненного Червя было семь больших спиральных башен. Они были выше 200 футов, а крупнейшая в центре - более чем 300 футов.


Гигантский комплекс, вокруг которого эти семь спиральных башни находились, считался Храмом Огненного Червя.


Занавес ночи медленно упал на землю. Шумные улицы затихли, и засияли огни 10000 семей в Городе Огненного Червя, освещая бесконечное звездное небо. Это была редкая сцена во всех Южных Просторах. В последние годы Племя Огненного Червя постоянно находилось в состоянии войны, грабя другие племена и собирая рабов. В настоящее время общая численность населения Племени Огненного Червя достигла нескольких миллионов. Город Огненного Червя также стал одним из крупнейших городов в Южных Просторов.


В самой высокой комнате центрального шпиля, было несколько человек, сидящих за круглым столом. Человек на почетном месте был лысым. Он был одет в темно-черные одежды, а на голове у него была татуировка с диковинными узорами. Его лицо было спокойным и безразличным.


Рядом с ним было длинное и толстое древко. Оно было сделано как веретено, и там был круг из белых черепов, висевших на нем.


Этим человеком был Шаман Огненного Червя, Чи Юэ.


Справа от Чи Юэ был толстый мужчина средних лет. Он обнимал нежную служанку, и его пухлые куцые руки рылись в одежде рабыни, азартно потирая её. Рабыня кусала губы, терпела боль, всё ее тело дрожало, но она не смела говорить или реагировать.


Хотя действия этого толстяка были отвратительными и непристойными, и его глаза улыбались в похотливой улыбке, они на самом деле показали намек на убийственное намерение. "Шаман Чи Юэ, солдаты и лошади уже готовы, мы просто ждем некоторых мастеров Храма. Когда Шаман Чи Юэ рассчитает благоприятный день, мы будем двигаться вперед и сравняем с землей Племя Агу! Мы будем грабить их ресурсы, дадим им Веру, убьем их язычников и продадим рабов, чтобы получить сокровища. Остальные рабы будут использоваться, чтобы служить нам".


Толстый человек говорил, и его улыбка становилась все шире, и сила его рук увеличивалась. Рабыня побледнела от боли, и пот начал выступать на её лбу.


Но она стиснула зубы, не смея произнести ни единого звука. Этот человек, который трогал ее, был Вождем Племени Огненного Червя, и он был чрезвычайно жестоким и применял жестокие методы борьбы с теми, кого он не любил. Он был еще более свирепым, чем Основатель Храма Огненного Червя. За эти последние годы бесчисленные рабыни были унижены или убиты им. Если она не смогла бы стерпеть боль и прервала бы этих трех человек, ее судьба была бы действительно жалкой. У нее была сестра, которая не могла терпеть боль и закашлялась, потом её бросили в армейский лагерь как проститутку. Теперь было неизвестно, была ли она жива или мертва.


Чи Юэ сидел на почетном месте, его правая рука перевернулась ладонью вверх, и его пальцы постукивали другие четыре пальца. Казалось, он что-то вычисляет. Через мгновение Чи Юэ медленно сказал: "Три месяца спустя, когда Волчья Звезда встретится с Небесной Звездой, тогда вы можете отправить армию".


"Три месяца? так долго? " Нахмурился Жирный Вождь. Он не хотел ждать был недоволен этим сроком.


При силе Племени Огненного Червя разрушить Племя Агу было легко. Единственная проблема заключалась в том, сколько будет потерь. Слова Чи Юэ выражали мнение всего Храма Огненного Червя. Несмотря на это, что Жирный Вождь был Вождем, он не мог возразить.


Жирный Вождь посмотрел на Великого Генерала Племени Огненного справа от него, кивнул и сказал: "Тогда мы пойдем через три месяца. В это время мы будем в зависимости от Храма Шаманов, чтобы помочь нам ".


"Конечно!"- сказал Чи Юэ хладнокровно.


Когда Жирный Вождь увидел выражение Чи Юэ, он был несколько недоволен. Каждый раз Жирному Вождю приходилось просить Храм разослать мастеров. После того как ресурсы культивирования были разграблены, все они передавались Храму. Если все будет продолжать в том же духе, когда бы армия смогла обучить мастера, который был бы равен мастерам Храма? Будут ли они всегда завесить от Храма?


Так как Жирный Вождь был не доволен, он начал давить еще сильнее. Теперь, рабыня не могла больше терпеть боль и застонала.


"Мм !?" Жирный Вождь нахмурился.


Когда как рабыня услышала этот звук, все ее тело мгновенно похолодело.


Ее тело начало дрожать, и теперь она только думала, что все было кончено. Ее судьба будет хуже, чем смерть.


Будучи рабами, они даже не имеют возможности покончить с собой. В соответствии с законами Племени Огненного Червя, рабы-самоубийцы будут пущены на корм свирепым зверям. И в соответствии с духовными верованиями Южных Просторов, если мертвые были съедены зверями или людьми, они не смогут войти в цикл сансары и никогда не воплотятся.


Таким образом, в то время как многие рабы желали смерти, никто из них не решался убить себя.


Лицо Жирного Вождя потемнело, он улыбнулся. Он думал о том, как он накажет эту рабыню сегодня вечером, чтобы выразить горечь своего сердца. Но в этот момент ледяной голос упал с неба, покрывая всю башню.


"Прошу прощения! Боюсь, что вы не сможете подождать еще три месяца! "


Этот голос был полон пугающего убийственного намерения, достаточного для того, что любой, кто услышал его, в страхе от враждебной ауры заработает инфаркт. Жирный Вождь был шокирован. Он встал, испугавшись, и посмотрел над головой. Он только увидел темный потолок.


"Кто это!?"


Жирный Вождь оттолкнул рабыню прочь, глядя испуганно и встревожено. Но, думая, что Шаман был прав рядом с ним наряду со многими другими мастерами, он чувствовал себя немного более непринужденно. Эти ребята ели людей, не выплевывая их кости, они были действительно сильны. В противном случае Племя Огненного Червя не смогло бы прокатиться по всему северу Южной Границы в эти последние годы.


Цвет лица Чи Юэ также изменился. Этот человек был на самом деле в состоянии скрыть от всех свои чувства и даже проникнуть в его охраняемую башню.


"Кто это? Выйди, покажись! Не прячься в тени! "Чи Юэ сохранил свое спокойствие, и он имел возможность сохранять спокойствие. Его культивирование уже достигли позднего этапа области Хоутянь, и имел Сущности Пламени Вечного Огня, любому другому мастеру в области Хоутянь было бы трудно конкурировать с ним.


В рамках всех Южных Просторов, он бы не сказал, что он был самым сильным, но его сила определенно входит в первую пятерку. Тем более, что он был дома, он имел помощь многих из его людей. Не было необходимости бояться никого и ничего.


Глава 313 - Уничтожение Чи Юэ


На самом верхнем этаже башни пламя свечей мерцало на ночном ветру, и тени тех, кто был внутри, исчезали, став маленькими.


Лидер Шаман Чи Юэ имел безразличное выражение, его рука медленно потянулась в сторону его древка. Его древко дрожало, и свисающие черепа стали дребезжать.


Недавно назначенный Великий Генерал вынул тяжелый меч из-за спины, его лицо было спокойным. Он был человеком, который боролся и выложил трупами свой путь в ряды армии, используя собственные достоинства и силы; действительно свирепый мастер. Он прошел через бесчисленные побоища и поля сражений, а также испытал на себе горький вкус нескольких покушений. Теперь перед лицом этого нежданного гостя его сердце совершенно не чувствовало даже малейшего волнения от страха.


Ночной ветер выл, и черная тень появилась как призрак на выступе каменного окна.


"Мм? Мастер на раннем этапе Ступень Сокращения Пульса? " - Великий Генерал ухмыльнулся. Мальчик на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса на самом деле решился прийти на Святую Землю их Клана Огненного Червя? Этот мальчик не знал, как пишется слово "смерть"!


"Ха-ха, мне было интересно, кто же это может быть, но оказывается, это просто глупый идиот. мальчик на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса на самом деле решается приехать сюда, чтобы убить себя!" - Жирный Вождь злобно ухмыльнулся, его глаза смотрели на Линь Мина. "Если у вас есть помощь, то зовите их! Не прячься в тени, как крыса. Я со всеми вами расправлюсь!"


Небольшое пламя загорелось в ладони Жирного Вождя - это был талисман, передающий звук. Он использовал этот талисман, чтобы передать предупреждение. Жирный Вождь не думал, что Линь Мин был действительно идиотом. Если Линь Мин посмел вторгнуться сюда, это означало, что, скорее всего, снаружи ждет мастер, чтобы нанести удар.


Хотя была лишь небольшая опасность, Жирный Вождь не желал рисковать своей собственной жизнью.


В Большом Зале Шаман умолк. Он замер на мгновение, когда увидел Линь Мина, а затем сразу же вспоминал, где он видел его. Несколько месяцев назад этот юноша убил Чи Гуду. После этого Шаман послал своего Аватара вдогонку Линь Мину над Черноводным Болотом. Если его Аватар не столкнулся бы с Алой Птицей и страшился быть съеденным, то он убил бы Линь Мина давно.


Тело этого юноши хранило бесчисленные секреты!


Он вспомнил, что тогда Линь Мин был только на пике Закалки Кости и уже был в состоянии летать, и его сила была на уровень выше всех остальных. Шаман был в состоянии определить, что Линь Мин имел необыкновенное происхождение, и он также имел редкое сокровище, которое позволило ему летать. Такое сокровище было бесценным. Если бы он сможет получить его, то его собственная сила заметно возрастет.


Чи Юэ щелкнул пальцами, и струйка пламени выбежала из его рук, мчась вперед и выпрыгивая из окна, пробежав круг вокруг спиральной башни, прежде чем влететь обратно в руку Чи Юэ.


Затем Чи Юэ засмеялся, показывая свирепую усмешку. Его изогнутые губы показали острые зубы, которые были как у вампира.


"Так это на самом деле просто вы ... несколько месяцев прошло, и вы прорвались от пика Закалки Кости на ранний этап Ступени Сокращения Пульса. Но после того как вы просто продвинулись лишь на область, вы на самом деле думаете, что вы сможете убить меня в логове Клана Огненного Червя? Вы действительно думаете, что вы возродившийся Император Южных Просторов!? Хехе, вы не знаете, что значит умереть!"


Чи Юэ вытянул свой длинный малиновый язык, облизывая губы. Для него Линь Мин был просто мешком сокровищ, ожидающих его. Такой молодой и невежественный мальчик, как Линь Мин, не узнает его истинную силу. Линь Мин, вероятно, предполагал, что он был самым обычным мастером Хоутянь (Послезавтра).


Когда Линь Мин убил Чи Гуду, его культивирование было на пике Заколки Кости. Чи Гуда был в полушаге от области Хоутянь (Послезавтра). Линь Мин был не в состоянии легко убить его; он должен был использовать много скрытых карт, включая Силу Еретического Бога и даже Уничтожение Громом и Огнем.


В этот момент сила Линь Мина была в состоянии сравниться с самым слабым из всех мастеров области Хоутянь (Послезавтра).


Теперь, спустя всего три с половиной месяца, культивирование Линь Мина выросло только на немного. Чи Юэ даже не думал, что Линь Мин имел какие-либо возможности угрожать ему. Даже если бы он был похож на богоподобного Императора, которому поклонялись в Южных Просторах, он до сих пор не имел эти способности на Ступени Сокращения Пульса!


Вдруг дверь в зал заседаний распахнулась, и ворвалась группа тяжеловооруженных охранников. Жирный Вождь воспользовался этой возможностью, чтобы спрятаться за телохранителями. Это было его недремлющее око, специальные охранники, которых Жирный Вождь подобрал в армии, каждый из них был готов умереть за него. Они сражались во многих битвах, убив бесчисленное количество мирных жителей и мастеров.


С ними, а также с бесчисленным множеством других мастеров в башне, Жирный Вождь был намного спокойнее. Несмотря на то, что он был жестоким и безжалостным, он на самом деле очень боялся смерти. Для него его жизнь стоила больше, чем золото. Он управлял большой землей, у него было много женщин, с которыми можно было бы развлекаться; бесконечное богатство власти ждало его.


«Вы все, защищайте меня! Шаман Чи Юэ разберется с этим нарушителем!» - Жирный Вождь отдал приказ через передачу звука истинной сущности. Кроме того, он мог считаться наполовину мастером военного дела, он культивировал в основном для физической формы и чтобы принуждать женщин.


"Мне все равно, кто ты, как ты попал сюда, но не думай, что ты выберешься отсюда!" Великий генерал издал громкий крик, бросаясь в сторону Линь Мина, замахнувшись тяжелым мечом!


Лин Мин спокойно держал Божественное Копье Фиолетовой Кометы в руках. Он неподвижно наблюдал, как Великий Генерал ринулся к нему, замахнувшись тяжелым мечом. Но тогда ледяной свет вдруг мелькнул в глазах Линь Мина, и он ледяным тоном сказал: "Умри!"


Это было, как если бы этот холодный голос был мрачным шепотом бога смерти, который исходил из бесконечной, безмолвной пропасти. Как только Великий Генерал услышал этот голос, его тело мгновенно затрясло, и оба его глаза потеряли фокус.


ФФФф!


Как будто из Великого Генерала была высосана его душа. Его массивное тело упало на колени, а потом завалилось. Неизвестно, был ли он еще жив.


"Мм !?" Цвет лица Шамана изменился.


Атака Души?


Атака душа была не слишком удивительной, но культивирование Линь Мина было только на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Тем не менее, он был в состоянии использовать эту атаку души, чтобы убить мастера на пике Ступени Сокращения Пульса за доли секунды. Как это было возможно?


Жирный Вождь вдруг запаниковал. Он не знал, что Линь Мин использовал атаку души; он только знал, что одним словом ему удалось убить Великого Генерала на пике Ступени Сокращения Пульса. Был ли этот мальчик реинкарнацией демона?


Даже охранники, которые стояли рядом с ним, были ошеломлены ужасами смерти и разрушениями, вздрогнули, бессознательно сжав кулаки. Они не боялись смерти, они боялись демонов, и нынешний Линь Мин казался для них одним из демонов, о которых они слышали из народных сказок.


"Так ... кажется, что вы освоили секретный навык атаки души. Это неудивительно, что вы осмелились попытаться убить меня. Тем не менее, такой секретный навык бесполезен против меня! "Выражение Чи Юэ, наконец, стало мрачным.


В это время Чи Юэ стал лишь немного серьезнее. Как для мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), а также мастера Сущности Пламени, сила Великого Генерала на пике Ступени Сокращения Пульса ничего не значила в его глазах. Убить его в долю секунды ничего не значит.


Его правая рука мелькнула, и масса темно-красного пламени прыгнула вперед от его ладони: "Я превращу вас в пепел!"


Чи!


Яркий красный свет выстрелил в сторону Линь Мина, но он не стал уклоняться. Вместо этого все его тело было покрыто мерцающим лазурным светом, и он поднял правую руку, хватая красный свет.


Пэн!


Ярко-красный свет взорвался как фейерверк в ладони Линь Мина. Но его правая рука теплилась только тусклым золотым светом; даже ни один дюйм его тела не был сожжен.


"Как!?"


Шаман, который пытался сохранить спокойный вид, окончательно потерял самообладание. Несмотря на то, что он не использовал Сущность Пламени в атаке, он все еще использовал от 60 до 70% от его силы. И, тем не менее, его атака была фактически блокирована голыми руками противника? Это ... это было невозможно!


В это время Шаман уже представил себе, что Линь Мин может быть мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) в маскировке. Но если бы он был мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), то зачем бы он маскировался и пришел бы сюда, чтобы обмануть его?


Он не успел удивиться: в этот момент Линь Мин уже поднял копье!


Копье бросилось вперед, гром взвыл, истинная сущность разрезала воздух. Стол был разбит на куски, а кончик этого фиолетового копья направился в сторону груди Чи Юэ!


В этот критический момент Чи Юэ яростно закусил язык, и мальчик, окутанный пламенем, вылетел из его груди, прямо на копье Линь Мина!


"Вы, наконец, вышли?"


Линь Мин дико усмехнулся, и истинная сущность вырвалась из его тела как вулкан!


Сила Еретического Бога, откройся!


Семя Еретического Бога взвыло, и сила грома и огня захлестнула древко Божественного Копья Фиолетовой Кометы, его сила возросла!


Наконечник копья указывал на лоб мальчика, между его глазами лазурная истинная сущность свистела. Этот мальчик был Аватаром Сущности Пламени Шамана. И этот один удар должен был разрушить след души этого мальчика!


"Аааа !!"


Мальчик стонал как безумный зверь, его лицо исказилось от ужаса. Его две маленькие руки крепко схватились за кончик копья!


Чи-чи-чи!


Божественное Копье Фиолетовой Кометы было выковано из божественных материалов неба и земли. Когда мальчик держался за это копье, две его маленькие руки начали дымиться. Но как бы больно ему ни было, и как бы его лицо ни исказилось от боли, он до сих пор не отпускал этого копья!


"Умри!"


За мальчиком Чи Юэ взмахнул древком, истинная сущность изверглась из его тела. Он замахнулся на Линь Мина всеми силами!


Линь Мин ухмыльнулся, и Божественное Копье Фиолетовой Кометы повернулось. Стальная игла с выгравированным Фиолетовым Стремящимся Драконом вырвалась из его кончика пальца.


удар!


Древко Чи Юэ ударило землю. Камни взорвались, и вся башня задрожала. Тем не менее, Линь Мин уже исчез как дым.


Между тем, стальная игла уже прошла между глазами мальчика!


Пуф!


С едва слышным звуком, игла пронзила голову мальчика, выходя с другой стороны. Еголицо замерло на мгновение, а затем сразу же раздался нечеловеческий вопль, его некогда невинное и симпатичное лицо полностью превратилось в лицо монстра.


"Аааааа!!!!!"


Волосы Чи Юэ растрепались, глаза покраснели. Голубые вены вздулись у него на лбу как большие дождевые черви, полностью покрывая его лысую голову. "Вы! Вы на самом деле уничтожил мой аватар!"


"Мало того, что я разрушил ваш аватар, я также убью и вас!"


Линь Мин был судьей, присяжным и палачом судьбы Чи Юэ. Его копье перевернулось, и направилось прямо к горлу Чи Юэ. С Концепцией Ветра, слитой в копье, его скорость приблизилась к крайности. Чи Юэ не мог уклониться от этого!


"Тогда давайте вместе умрем!"


Некрасивое лицо Чи Юэ исказилось, и он из верхней части его древка достал сияющий нож!


В это время Чи Юэ впал в отчаяние. Он полностью проигнорировал нападение Линь Мина, хватая его копье и готовясь при помощи длинного ножа нанести удар в сторону сердца Линь Мина. Он хотел, чтобы они оба погибли вместе!


Пуф!


Копье Фиолетовой Кометы мгновенно пронзило горло Чи Юэ, и его рука вдруг замерла. Оба его глаза потеряли фокус, и нож в руке казался далеко от Линь Мина ...


В это время Чи Юэ уже обнаружил, что Линь Мин где-то далеко. Он держал длинную малиновую цепь в своей руке, и эта цепочка была связана с концом фиолетового копья ...


Глава 314.1


Ночь, когда прольется кровь


"Вы ... вы ...!"


Чи Юэ рвало кровью, его левая рука держала древко копья, в то время как его правая рука тщетно тянулась вперед, как будто пытаясь завладеть чем-то. Его лицо было окрашено недоверием реальности, с которой он не мог примириться. Он не думал, что в один прекрасный день он на самом деле умрет от рук маленького мальчика. Кроме того, культивирование этого мальчика будет на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса!


Хлоп!


Чи Юэ упал на колени, свет ушел из его глаз.


В конце концов, Чи Юэ был только обычным мастером, родом не из секты. Поэтому он был в состоянии господствовать в Южных Просторах потому, что он был чрезвычайно далек от остальных. Но его талант, по сравнению с такими гениями, как Цзян Баоюнь или Цинь Усинь, не шел ни в какое сравнение.


Самым сильный талант, который был известен Чи Юэ, был Император Южных Просторов. Но даже талант Императора не может идти в сравнение с кем-то вроде Линь Мина.


Линь Мин вытащил Копье Фиолетовой Кометы с брызгами крови, а затем тело бесцеремонно упало на пол. Это была его могила, где он мог бы покоиться со всеми своими сожалениями.


В это время Жирный Вождь был пепельно-серым, когда мерцающее пламя его надежды угасло. Его жирное тело дрожало. То, что только что произошло, ничем не отличалось от кошмара. Непостижимый Основатель Клана и Шаман на самом деле умер вот так? До того момента, когда фиолетовое копье пронзило горло Чи Юэ, Жирный Вождь не мог поверить в это. Этот мальчик был демоном!


Все рабыни в комнате чувствовали, как будто они были во сне. В их глазах Шаман был подобен темному, злому богу несравненной мощи. И все же он был на самом деле убит этим 17 или 18-летний мальчиком!?


Тогда насколько страшен был этот мальчик? Был ли он реинкарнацией Колдуна, который пришел спасти их?


Линь Мин посмотрел на свою правую руку - чрезвычайно довольная улыбка заиграла на его губах. Благодаря сочетанию его лазурной истинной сущности и границы Закалки Костного Мозга, его защитная сила возросла до другого качественного уровня. Он даже мог использовать свою пустую руку, чтобы заблокировать нападение Сущности Пламени Чи Юэ.


Что касается силы огня, которая оказалась в теле Линь Мина, то она была полностью подавлена Семенем Еретического Бога. Ей не удалось вызвать ни малейшего повреждения меридианов Линь Мина.


В последний раз, когда он столкнулся с Чи Юэ, он не мог даже думать о том, чтобы контролировать огонь противника. По-видимому, влияние Семени Еретического Бога на контроль силы огня тесно взаимодействовало с собственной силой Линь Мина.


Когда Линь Мин уничтожил последние остатки пламени на своей ладони, он повернулся, чтобы посмотреть на последнего оставшегося персонажа высокого уровня в башне - Жирного Вождя.


"Что ... что вы хотите? Я ... я могу дать вам ..." Жирный Вождь дрожал, когда сделал шаг назад, его голос дрожал. Эти охранники вокруг него были только на стадии Закалки Кости. На поле боя они были похожи на острые лезвия, которые ринулись вперед. Но по сравнению с Шаманом, они были не более чем слабые насекомые. Перед лицом этого демона, они не были достойны даже упоминания; ни один из них не был в состоянии дать Жирному Вождю ощущение безопасности.


Линь Мин посмотрел на Жирного Вождя с выражением, полным отвращения. Это была настоящая вырожденный мерзавец, который не должен существовать в этом мире. Он небрежно взмахнул копьем и холодно сказал: "У тебя нет ничего, что было бы мне интересно. Я хочу только одну вещь от вас, и чтобы вы умерли".


«Нет ... не убивайте меня, не убивайте меня! Я могу дать вам богатство, я могу дать вам красивых женщин! Даже трон!» - лицо Жирного Вождя исказилось. Весь жир его тела не мог перестать трястись от ужаса. В это время он действительно был в отчаянии. Что произошло? Он разослал талисман, передающий звук, и все же никто не пришел? Где были мастера Клана? Был такой громкий звук ... если они не слышали талисман, они, по крайней мере, должны были услышать громкие взрывы и удары.


Они все были мертвы?


Понимая это, сердце Жирного Вождя заполнило глубокое отчаяние.


По мере приближения Линь Мина, шаг за шагом, казалось, отпечатывался на сердце Жирного Вождя. Невидимое давление бросилось вперед, ему стало трудно дышать. Рабыня опустилась на колени, бросаясь на пол в повиновении, ее глаза, полные обожания и поклонения. Она выполняла ритуалы Колдуна.


Все тело Жирного Вождя покрылось влажным и холодным потом. Он был слишком напуган; даже группа охранников на стадии Закалки Кости перед ним не могла противостоять этому ужасающему давлению.


"Убейте его!" - вдруг закричал капитан гвардии, и более 20 охранников достали оружие, бросаясь, чтобы сокрушить Линь Мина.


Линь Мин посмотрел на них без выражения, а затем холодно сказал: "Все вы ... идите по пути смерти!"


Ча!


Копье Фиолетовой Кометы совершило выпад, и бесчисленные лучи ослепительно фиолетового и белого грома запылали у наконечника копья, как будто фиолетовое солнце поднялось в комнате.


Пэн! Пэн! Пэн!


Более 20 охранников были пронизаны этим электрическим светом. Сила грома искалечила их тела, уничтожив их меридианы и сварив их органы. Они умерли, прежде чем упали на землю.


Одно копье, более чем 20 охранников, все мертвы. Остался только Жирный Вождь!


Несколько рабынь наблюдали за этой сценой в прострации от ужаса. Это было еще более шокирующим, чем убийство Линь Мином Шамана ранее. Родные племена этих рабынь были растоптаны армией Племени Огненного Червя. Они были свидетелями того, как топ-мастера запросто убивали храбрых воинов их племен. Но теперь все они умерли от копья этого мальчика!


Что это за страшная сила?


Колдун!


Колдун послал своего посланника, чтобы спасти их!


Несколько рабынь набожно поклонились. Жирный Вождь был подавлен; он упал на землю, его колени подкосились и ослабели. Он был монстром, который держал жизнь других людей в своей руке, он знал, как страшна смерть.


Линь Мин издал «Гм» отвращения и ледяным тоном сказал: "Убивать вас только марать копье".


Когда его голос утих, зрачки Линь Мина вдруг превратились в закрученные черные воронки.


Пэн!


Глаза Жирного Вождя взорвались, кровь вытекала из его головы. Жирный Вождь едва достиг пика стадии тренировки внутренних органов, опираясь на таблетки. Под властью боевого намерения Самсары Линь Мина его духовное море было взорвано, его мозг уже стал месивом серого вещества.


Теперь в комнате осталась только группа рабынь. Они, дрожа, поклонились в сторону Линь Мина.


"Вы все можете уйти". Линь Мин не был безжалостным убийцей, который убивал без раскаяния. Причина, по которой он убил тех охранников, прежде всего, была в том, что их убийственная аура была слишком гнетущей. Они следовали за Племенем Огненного Огня во многих войнах на протяжении многих лет и убили слишком много невинных людей и совершили слишком много подлых поступков. Они решили идти по пути смерти, а теперь убийцы стали теми, кто был убит.


Пока он говорил, то просунул копье в умирающего мальчика из пламени на земле. Внезапно темно-красный огненный шар выстрелил из груди мальчика, направляясь прямо к окнам!


Малиновый огненный шар влетел в окно и отскочил назад, как будто он ударился о какую-то невероятно тяжелую стену. Оказалось, что окно, покрыто невидимой нерушимой пленкой.


Линь Мин спокойно отложил Копье Фиолетовой Кометы. Перед тем, как он вошел в спиральную башню, он уже наложил заклятие грез.


Заклятие Жемчужины Страны Грез, которое Му Цяньюй дала ему, может быть разорвано только мастером в области Сяньтянь (Врожденной стадии) или выше. Этот маленькая важная Сущность Пламени среднего класса естественно беспомощна против него.


«Таким образом, эта Сущность Пламени Вечного Огня на самом деле - Багровое Пламя Земного Ядра ...»


Лин Мин небрежно бросил несколько сотен нитей лазурной истинной сущности, чтобы заковать в кандалы Сущность Пламени. В последнее время он прочитал много древних текстов, которые описывали различные Сущности Пламени и Души Грома, и теперь у него было очень хорошее представление о них. Вечный Огонь был только именем, которое дано ему Племенем Огненного Червя. Но эту Сущность Пламени на Континенте Разлива Небес называли Багровым Пламенем Земного Ядра.


«Багровое Пламя Земного Ядра есть важная Сущность Пламени среднего класса. Хотя его оценка не слишком высока, оно тщательно культивировалось Племенем Огненного Червя все эти годы. Его мощность была уже вблизи пика его класса.


Когда Сущность Пламени появлялась на свет в мире, её класс был уже решен и не может быть изменен. Тем не менее, её мощность может быть медленно повышена. Это Багровое Пламя Земного Ядра выстраивалось в течение длительного периода времени, а энергия внутри была близка к максимальному насыщению. Это спасло для Линь Мина много времени.


"После того как я проглочу эту Сущность Пламени, интересно, до какого класса вырастет Сущность Пламени Семени Еретического Бога?" - Линь Мин пробормотал, его пальцы переплелись, когда он начал запечатывать Сущность Пламени.


Была ли это Сущность Пламени или Душа Грома, это были объекты, которые не могут быть сохранены в пространственном кольце; там должны были быть специальные препараты. Мастер с атрибутом огня или грома должен был использовать свою внутреннюю элементарную истинную сущность и запечатать его прочь. Линь Мин особенно тщательно изучал этого рода печати, и теперь он мог запечатать важную Сущность Пламени. Тем не менее, он был не в состоянии иметь дело с земной Сущностью Пламени.


Когда Сущность Пламени была прочно запечатана, Линь Мин обнаружил, что группа рабынь не ушла, а была на коленях на полу.


"Вы еще здесь?"


Женщины пресмыкались. Одна из них заговорила дрожащим голосом: "Колдун ... Посланник Колдуна. Все мертвы, если мы уйдем, то умрем. Я прошу Посланника Колдуна спасти нас ... пожалуйста ... мы сделаем все, что угодно ... "


Голос женщины не содержал никакой уверенности. Ее самым сильным желанием было следовать за Линь Мином, как рабыня или служанка, но она знала, что у нее не было никакой квалификации для этого.


Слушая испуганные всхлипывания этих женщин, Линь Мин вздохнул. Это был мир безраздельной власти. Сильный правил слабыми, и слабые капитулировали. Такого рода негласный закон действовал на протяжении многих лет.


Линь Мин не был безвольным человеком. Он знал, что трагедии были правилом мира, он знал, что чудовищные преступления и ужасающие деяния совершались во всем мире, и он также знал, что он не мог спасти всех. Но так как он познакомился с этими женщинами, он, естественно, не станет закрывать глаза на их бедственное положение.


"Скажи мне, кто здесь заслуживает смерти?"


Женщина, которая говорила, была ошеломлена. Она тут же сжала зубы и медленно сказала: "Те, кто живет в сердце Клана Огненного Червя, являются персонами высокого уровня. Если они не следовали бы за армией, не грабили, не насиловали и не убивали бы бесчисленное количество невинных людей, то как бы они накопили свои военные подвиги и достигли позиции, в которой они находятся сейчас?"


Линь Мин был немного удивлен, глядя на эту женщину. Несмотря на то, что она была рабыней, и, хотя она была напугана, ее слова были все еще ясными, и ее мышление было рациональным. Перед тем как она была захвачена, она, скорее всего, была из аристократической семьи. Конечно, это не было странно. Если раб был выбран, чтобы служить Вождю Огненного Червя, то его происхождение будет не из обычных.


«Я понял».


Лин Мин вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца и удалил заклятие грез.


Затем он выпрыгнул из окна, уходя в бесконечную темную ночь.


Увидев, что Линь Мин ушел, женщины смотрели ему вслед, чувствуя тревогу и беспомощность.


Но быстро они услышали крики из-за пределов башни.


Рабыни бросились к окну и увидели полосы фиолетового грома, который мигал в темноте. В одно мгновение семь или восемь человек были сожжены дотла. Женские умы задрожали в шоке. Погибшие люди были либо мастерами Клана Огненного Червя, либо фигурами, которые обладали истинной силой. Любого из них можно было бы считать важной фигурой, принуждавшей других. Но теперь этот юноша в черном фактически давил их как муравьев.


Хотя женщины уже знали силу Линь Мина, став свидетелями её еще раз, они были переполнены ужасом.


Длинное копье мелькало, гром и огонь танцевали вместе. С каждым ударом копья несколько, или даже десятки человек, умирали сразу. И из этих людей, худшие среди них были на стадии Закалки Кости, и там было много тех, кто даже достиг Ступени Сокращения Пульса.


Сегодня было суждено настать ночи, когда прольется кровь ...


Глава 314.2 - Поглощая Багровое Пламя Земного Ядра


Под башней раздавались испуганные крики. Каждый крик был очень коротким; было ясно, что те, кто умирал, были мгновенно убиты. Это была односторонняя резня.


Медленно женщины в башне онемели.


Бывшие правители Племени Огненного Червя были теперь не более чем грязной кучей трупов. Через мгновение была открыта клетка, и группа заключенных совершила побег. Их кандалы были разбиты, предоставляя им свободу, о которой они мечтали в течение длительного времени. Рабы вставали на колени, целуя землю. Рабыни, которых мучили в казармах, кричали и бросались в объятья друг другу от радости.


Путаница начала распространяться. Ночью трое лидеров Племени были убиты, и все сильные правители Клана были уничтожены. Рабы и заключенные освободились от своих цепей в массовом восстании, устилая трупами свой путь во дворец!


В этом хаосе Линь Мин был похож на призрак, когда он вылетел из Города Огненного Червя, отправляясь в резиденцию сестер На в Племени Туманной Долины. Все его тело было залито кровью и заполнено убийственной аурой. Он был похож на монстра, который выполз из глубин ада Ашура.


Племя Туманной Долины до сих пор не получило известие о том, что случилось, и все было столь же спокойным, как и всегда. На Шуй спала в своей комнате. На И быстро натянула тонкие белые одежды.


Пэн!


Линь Мин бросил окровавленный пакет на землю.


Как На И увидела этот малиновый пакет, ее зрачки сузились. Она вдруг поняла, что это было, и губы ее задрожали.


"Это голова Чи Юэ. Возьмите ее в качестве благословения для вашего мастера. Племя Огненного червя в хаосе, и рабы восстали против дворца. Может быть, с этого момента уже не будет больше Огненного Червя. Пламя войны будет распространяться на Племя Туманной Долины. Вы и ваша сестра должна уйти ... "


Линь Мин говорил спокойно, но он был несколько подавлен. Когда Магический Куб был открыт во второй раз, это произошло потому, что он впитал в себя сущность крови мастера на пике Хоутянь (Послезавтра).


После того как Линь Мин убил Чи Юэ, он хотел использовать сущность крови мастера Хоутянь (Послезавтра), чтобы увидеть, как Магический Куб будет поглощать сущность крови Чи Юэ и откроется снова. Тем не менее, он был разочарован.


Магический Куб поглотил немного сущности крови Чи Юэ, но не было никакой реакции.


Потому что сущность крови из Фиолетово-Золотых Гибких Доспехов, которыми одарил его Кронпринц, была особенной?


Или это потому, что сущность крови мастера Хоутянь (Послезавтра) не имела никакого специального значения для Магического Куба?


Линь Мин имел слабое предчувствие, что именно из-за этой причины. Гибкие доспехи, которые дал ему Кронпринц, не были особенными.


"Чи ... голова Чи Юэ?" Выдохнула На И. Она не думала, что Линь Мин не только сдержит слово и убьет Шамана Племени Огненного Червя, но и вернется так быстро.


Дрожащие руки На И медленно развязали пакет, и она увидела отвратительную голову Шамана. Она казалось возбужденной, но и страдала. Она вспомнила тот день, когда ее собственный мастер умер ужасной смертью, и теперь большая ненависть была наконец-то отомщена. Она завершила клятву крови, которую приняла в тот же день, и теперь может предложить голову Шамана в жертву своему мастеру.


"Спасибо ... спасибо, Благодетель!"- сказала На И, кусая губы, глаза её были мокрыми от слез.


"Нет необходимости благодарить меня, он был человеком, которого мне нужно было убить. Теперь все успокоится. Леди На И, берегите себя. Если есть на то воля судьбы, мы встретимся снова". Фигура Линь Мина мелькнула, и он ушел как призрак ...


……………………


Ожидания Линь Мина были оправданы. После того как основные лидеры и придворные были убиты им, остатки дворца не могли противостоять восстанию толпы рабов. Дворец Огненного Червя был взят в тот же вечер, и в одну ночь Племя Огненного Червя было полностью разрушено!


Будет тирания, будет и бунт. За огромными рабовладельческими империями часто стояли многие спорные и противоречивые силы, действующие за кулисами. Если один фитиль был зажжен, все взрывалось как вулкан.


С древних времен Южные Просторы были землей бесконечного хаоса. За эти годы накопилось много рабов империи. Их количество росло с поразительной быстротой, захватывая большие участки земли. Тем не менее, как только они выступали против строя, их подавляли. Это поток истории.


Племя Огненного Червя было не первым, не последним.


После того как эта война спалит всю страну, появятся многие силы как грибы, которые будут стараться вырасти из всех сил. Были даже некоторые небольшие племена всего с несколькими сотнями человек.


Линь Мин не мог себе представить, что в этом хаосе На И будет полагаться на золото, которое ей дал Линь Мин, а также на голову Чи Юэ, чтобы провозгласить себя Посланником Колдуна. Она создаст огромное влияние и власть, а через несколько она сформирует массовое племя с десятками тысяч людей.


На И поняла пожелания своего мастера и родителей. Мало того, что ее месть выполнена, но она также реформировала Племя На. После этого она и Хоутянь (Послезавтра) вместе. Из двух сестер одна была хладнокровной, а другая - несравненно теплой и нежной, становясь двумя королевами, которые были почитаемыми в Племени На.


Но в этом племени была также новая духовная вера, которая будет создана с новой фигурой в качестве главы. Этот человек держал длинное копье в руке и выглядел как юноша, одетый в черное. Он был назван Императором Копья. Было сказано, что Император Копья был существом еще более грозным, чем Император 6000 лет назад. Но после того как он поднялся к славе, он вернулся на родину, и никто не знал, куда он пошел.


Это было не только в новом Племени На, но и в древних текстах в каждом крупном племени. Они все записали, что легендарная фигура, известная как Император Копья, полностью вырезала всех мастеров Племени Огненного Червя. Тем не менее, этому юноше было только от 16 до 18 лет. Такое невероятное событие имело бесчисленные свидетельства очевидцев, в том числе группы бывших невольниц, которые торжественно свидетельствовали, что они видели Линь Мина и даже называли его Посланником Колдуна. Этот молодой мальчик мгновенно убил Шамана Племени Огненного Червя, в это верили люди.


Народ Южных Просторов поклонялся могущественным людям больше всего. Для них эти силачи были богами. Поэтому было несколько племен, которые образовались из обломков Племени огненного Червя и взяли Императора Копья в свои духовные убеждения.


Наконец, Император Копья был записан в древних текстах со статусом, равным Императору Южных Просторов.


Конечно, все это история для другого времени.


………………….


После падения Клана Огненного Червя Линь Мин спрятался в удаленной пещере в Южных Просторах, уйдя в отшельничество, готовясь проглотить Багровое Пламя Земного Ядра.


Он использовал Жемчужину Страны Грез, чтобы наложить заклятие, так чтобы никакие свирепые звери не помешали бы ему.


Затем он взял от Сущности Пламени из своего пространственного кольца и медленно удалил печать, слой за слоем. Сущность Пламени внезапно задвигалась, как будто хотела вырваться на свободу.


Хотя Сущность Пламени вечна и никогда не будет потушена, её сила будет по-прежнему медленно угасать. Если Сущность Пламени была бы запечатана в течение слишком долгого времени, она стала бы крайне слабой.


После битвы с Чи Юэ Линь Мин не только получил Сущность Пламени, но он также понял грубый предел ее силы.


Чи Юэ имел культивирование на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Потому что он имел Сущность Пламени, его сила была сравнима с силой мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра). С Чи Юэ, который находился в рамках так называемой области Хоутянь (Послезавтра), было бы трудно соперничать. Тем не менее, так было только в пределах Южных Просторов.


Была огромная разница в силе между простым мастером военного дела и мастером секты, потому, что ресурсы, которые они имели, были разными, но и потому, что их методы культивирования и боевые навыки имели значительные различия между ними. Кроме того, была также разница в таланте. С учетом всех этих факторов в сочетании друг с другом, трудно было поместить их рядом.


Если случайно выбрать кто-то из группы, которая содержала такие таланты, как Цзян Ляньцзянь или Оуян Мин, они могли бы сравнить с мастером на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра). Если бы это был земной талант, такой как Цзян Баоюнь, Бай Шусюань


или Мугу Буюй, они могли бы сравниться с мастером на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Но с нынешней силой Линь Мина - в дополнение к поддержке Копья Фиолетовой Кометы и стальной иглы с драконом - он мог победить мастера пика Хоутянь (Послезавтра) с легкостью.


Но этот так называемый мастер пика Хоутянь (Послезавтра) был намного слабее, чем Хоутянь (Послезавтра) мастер истинного секты, как Цинь Цзыя.


Линь Мин задумался. Если он столкнется с Цинь Цзыей сейчас, он определенно потерпит поражение.


Но если бы он имел эту Сущность Пламени ...


Взгляд Линь Мина переместился на Багровое Пламя Земного Ядра. Он не знал, насколько его сила вырастет после того, как он проглотил её.


"Даже с этой Сущностью Пламени я боюсь, что я не смогу победить Цинь Цзыю. Я просто слишком слаб. По сравнению с Оуяном Боянем в области Сяньтянь (Врожденной стадии) я буду просто ничтожеством ".


Думая о Оуяне Бояне, Линь Мин почувствовал себя неловко, как будто он был ранен ножом в спину. Пока такой мощный враг будет скрываться от него, он, естественно, не будет чувствовать себя комфортно.


Оуян Боян никогда бы не посмел убить его открыто. С другой стороны, для Линь Мина было невозможно зависеть от влияния Му Цяньюй, чтобы убить Оуяна Бояна. Правила секты Седьмой Главной Долины защищали не только Линь Мина, но они также защищали Оуяна Бояна. Как бы высок ни был статус Му Цяньюй, она не могла убить Оуяна Бояна за проступок без малейших доказательств. Это может привести к распаду их союза.


"Сила ..." Линь Мин стиснул зубы.


То, что сейчас ему было нужно больше всего, - сила. До тех пор, пока он был сам по себе и показал свое местоположение, была крайняя вероятность того, что Оуян Боян будет искать его. Был шанс, что он умрет без могилы!


Линь Мин не думал, что при нынешней силе у него была даже половина шанса ускользнуть из рук Оуяна Бояна.


Не только это, и его родители были вынуждены скрываться из-за угрозы Оуяна Бояна. Из-за того, что его родители должны были прожить жизнь, не имея возможности выйти на улицу, Линь Мин жаждал силы еще больше.


"Закалка Костного Мозга слишком сложна. Я должен временно отложить границу Закалки Костного Мозга и попытаться прорваться к области Хоутянь (Послезавтра)! "Линь Мин решил, что до тех пор, как он сможет завершить Закалку Костного Мозга, прежде чем ему исполнится 20 лет, не будет слишком поздно.


Через 20 лет самое лучшее время для Закалки костного Мозга пройдет. Его костный мозг будет стареть, и станет все труднее добиться успеха.


Линь Мин сорвал финальные печати с Багрового Пламени Земного Ядра и прижал Сущность Пламени к своей груди.


Раскаленная сила огня сразу же бросились в меридианы Линь Мина, безоглядно уничтожая все на пути.


Линь Мин закашлялся, и его тело задрожало; его лицо было красным как кровь.


Со своей силой, в сочетании с Семенем Еретического Бога, он имел силу, чтобы подавить силу огня и поглотить важную Сущность Пламени среднего класса. На самом деле это было не так уж сложно. Просто Племя Огненного Червя культивировало их Сущность Пламени очень хорошо.


Это было похоже на укрощение тигра. Была, естественно, огромная разница между приручением взрослого тигра и приручением тигренка.


Многим мастерам с атрибутом огня для того чтобы поглотить Сущность Пламени, придется сначала измотать огненную энергию Сущности Пламени, прежде чем с трудом поглотить его. Когда Линь Мин перепрыгнул через область и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, он использовал Магнитный Камень Рождения, чтобы направить и поглотить энергию Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, прежде чем он сможет поглотить его.


Но на этот раз Линь Мин не имел драгоценную версию Магнитного Камня Рождения с атрибутом огня, который был бы в состоянии поглотить силу огня от Сущности Пламени. Хотя измотать Сущность Пламени было бы относительно легко, построить её обратно было очень хлопотно.


Линь Мин не хотел тратить время впустую.


Он подавил всплески жгучей боли внутри себя, а затем начал вращать свою лазурную истинную сущность, постоянно вливая её в Семя Еретического Бога. Волна подавления двинулась вперед, сильно толкая вниз Багровое Пламя Земного Ядра.


Семя Еретического Бога имело чрезвычайно мощную подавляющую силу против огня и грома. Багровое Пламя Земного Ядра было разделено на части, рассеявшись в меридианах Линь Мина ...


Встретив так много огня, Линь Мин терпеливо медитировал и начал медленно поглощать все пламя ...


Глава 315 - Разрушение Секты


Сущность Пламени обладала удивительно мощной природной силой. В нормальных условиях чтобы поглотить её, когда она была сильнодействующей Сущностью Пламени среднего класса, требовался мастер из секты на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) или мастер на пике Хоутянь (Послезавтра). Он нуждался бы в помощи некоторых редких сокровищ подобно Ледниковым Божественным Родниковым Водам.


Но Линь Мин в настоящее время полагался исключительно на свою собственную мощь тела и силу, чтобы насильно приручить эту Сущность Пламени. Его преимущество было в том, что его меридианы были несравнимо жесткими, но жгучая боль все еще чувствовалась, как будто он сгорал изнутри, распространяясь по всему телу как прилив. Линь Мин вращал его лазурную истинную сущность, чтобы защитить свои меридианы. Лазурная истинная сущность была бесконечной; даже после того как она сгорала в пламени, она быстро регенерировалась.


При такой поддержке Линь Мин начал топтать пламя, которое сеяли в его меридианах. С каждым разом, когда Сущность Пламени ослабевала, Семя Еретического Бога становилось сильнее.


Таким образом, прошла еще четверть часа, и Линь Мину, наконец, удалось получить полный контроль над ситуацией. Теперь поглощение Багрового Пламени Земного Ядра


было лишь вопросом времени.


Чи-чи-чи!


Сущность Пламени Семени Еретического Бога взволнованно плясала, жадно пожирая всю мощь огня и постоянно вырастая.


Для нормального мастера военного дела Сущность Пламени ничем не отличалась от оружия. После того как оружие было выковано, его класс был уже решен. Позже, когда мастер становился сильнее, он должен был бы заменить оружие так же, как он заменил бы и Сущность Пламени.


Но эта ситуация никогда не произойдет с Семенем Еретического Бога. Сущность Пламени может поглотить другие Сущность Пламени и вырасти из них.


Через час Линь Мин использовал свою силу души, чтобы отбуксировать небольшое количество малинового пламени через свои меридианы. Это были финальные снаряды силы огня в его меридианах, и они полностью интегрировались в него. С усилением его слияния Багровое Пламя Земного Ядра становилось все более оживленным.


"Поглощение, наконец, закончилось".


Линь Мин издал легкий вздох и вобрал в себя все оставшееся пламя в Семени Еретического Бога. Тогда огромная сила огня вспыхнула изнутри, соединяясь с энергией огня, которую он собрал во время культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


Раздался небольшой ритмичный звук, как будто что-то треснуло на части, и Линь Мин был удивлен. Затем он был в восторге. Он, наконец, прорвался к среднему этапу Ступени Сокращения Пульса!


Он сделал прорыв. С небольшим количеством лекарственной силы, которая осталась от Пилюли Открытия Небес, поглощение Сущности Пламени, а также месячное культивирование высокой интенсивности в пределах горного хребта Предка Чи Яня, эти три фактора сошлись вместе и позволили ему завершить его прорыв. Это был долгий и трудный процесс.


Если бы он был нормальным мастером военного дела, то было бы так не хлопотно. После приема Пилюли Открытия Небес, так как его тело не взорвалось от энергии, он сможет прорваться к позднему этапу Ступени Сокращения Пульса или даже к пику Ступени Сокращения Пульса в один миг.


Это была цена, которую Линь Мину пришлось заплатить, чтобы уложить самый прочный из фундаментов. Каждый раз, когда он делал прорыв, ему приходилось платить в два раза, или даже в три раза больше стоимости нормального мастера.


Это касалось не только Линь Мина, но и гениев секты таких, как Цзян Баоюнь, Бай Шусюань, Цинь Усинь и других. Перед тем как они достигли бы области Сяньтянь (Врожденной стадии), они должны были сделать идеальный прорыв на каждом этапе. Это также объясняет, почему они были превосходными талантами, которые могли бы сражаться с противниками выше их на область, и поэтому они были выше любого простого мастера.


Если когда-либо настал бы день, что их таланта было бы недостаточно для их полного прорыва, то это будет сигналом того, что они достигли конца своего пути культивирования. В будущем было бы чрезвычайно трудно достичь более высокой области.


После прорыва к среднему этапу Ступени Сокращения Пульса Линь Мину было необходимо удалить все примеси в своем теле, которое он недавно приобрел. Он приготовился вернуться в Седьмую Главную Долину, где смог бы спокойно культивировать. В то время, пока он будет там, он бы также изучил методы маскировки Фракции Миража и исследовал тайны атак души Цзян Баоюня.


Южные Просторы были довольно близко от родного города Линь Мина. Но он не мог посетить его родной город на обратном пути. Он был один, и теперь Оуян Боян рыскал по краям, он не хотел появляться на людях. Это только навлечет опасность на его семью.


Если Линь Мин не убьет Оуяна Бояна, его сердце никогда не найдет покоя.


Линь Мин вздохнул, а потом громко свистнул. Крылатый Стремящийся Дракон был призван, и Линь Мин прыгнул ему на спину, полетев прямо в направлении Седьмой Главной Долины...


Тем не менее, все происходило совсем не так, как было запланировано; все было во власти прихоти судьбы. Линь Мин никогда не думал, что в то время как он возвращался к секте, произошло бы шокирующее событие, которое повлияет на Остров Божественного Феникса и 19 сект третьего класса, а также событие, которое изменит климат всего Региона Южного Горизонта...


………………


Два дня спустя.


Линь Мин сидел на спине Крылатого Стремящегося Дракона, летя на полной скорости по направлению к Седьмой Главной Долине. Сильный небесный ветер дул навстречу, его одежда хлопала на ветру, и его черные волосы дико плясали в воздухе.


В этот момент яркое пламя вдруг зажглось перед Линь Мином. Пламя блеснуло и быстро пролетело мимо Дракона.


Талисман, передающий звук?


Линь Мин был ошеломлен. Он был еще в далеких землях Седьмой Главной территории. Единственным, кто мог использовать, или был готов использовать талисман, передающий звук в это время, чтобы найти его, была бы Му Цяньюй. Такой суперталисман стоил астрономическую цену; даже Му Цяньюй не стала бы случайно использовать такой.


Что такого важного могло случиться? Она на самом деле использовала суперталисман, чтобы связаться с ним?


После нескольких вдохов нечеткий и прерывистый голос Му Цяньюй раздался у уха Линь Мина.


"За одну ночь Секта Луны была разрушена. Более 90% секты погибло. Весь регион полон свирепыми тварями. Это абсолютно точно работа Суверена Клана Управления Зверями Дьявольского Региона Южного Моря. Помните, будьте осторожны ".


Мм!?


Линь Мин был ошеломлен. Секта Луны была уничтожена за одну ночь !? Как это произошло!


Секта Луны была одной из 19 сект третьего класса, находящихся под юрисдикцией Острова Божественного Феникса. С точки зрения силы, они не могли сравниться с Седьмой Главной Долиной, но, в конечном счете, они были все еще сектой третьего класса, и, вероятно, там было не менее ста мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), и, скорее всего, даже старейшина Возобновляемого Ядра, который командовал ими. Но они на самом деле были разрушены за одну ночь!


Дьявольский Регион Южного Моря сделал первый шаг!


После того как Линь Мин преодолел свой шок, он понял намерение Дьявольского Региона Южного Моря. Оно должно было разрушить союз между Островом Божественного Феникса и 19 сектами третьего класса.


Секта Луны была ближе всего к Дьявольскому Региону Южного Моря. Пять или шесть мастеров Возобновляемого Ядра пересекли море и пробрались в Секту Луны, и, как результат - секта уничтожена за одну ночь!


Дьявольский Регион Южного Моря был временно не в состоянии действовать против Острова Божественного Феникса. Но если они хотели действовать против этих сект третьего класса, кто бы остановил объединенную силу пяти или шести мастеров Возобновляемого Ядра?


Если Дьявольский Регион Южного Моря мог уничтожить Секту Луны, то это означало, что они могли так же истребить Седьмую Главную Долину!


Может быть, лишь сильнейшие секты третьего класса, такие как Секта Падающего Облака или Павлинья Гора смогут с трудом защитить себя. Таким образом, союз Острова Божественного Феникса и сект третьего класса были в неизбежной опасности. Если Остров Божественного Феникса не мог защитить другие секты третьего класса, то кто бы не испугался после трагического истребления секты-собрата третьего класса, расположенной рядом с ними?


Если Остров Божественного Феникса потерпит поражение от Дьявольского Региона Южного Моря, то Дьявольский Регион Южного Моря будет абсолютным правителем всей территории Божественного Феникса. Секты третьего класса могут быть в состоянии лишь поддерживать жалкое существование в этой ситуации.


Рассуждая об этом, Линь Мин не мог не испугаться. Дьявольский Регион Южного Моря был поистине демоническим кланом, их действия и поведение были решительно безжалостными и жестокими. Без каких-либо задержек, и даже не отправив предупреждение, они сразу устранили всю секту!


Мало того, что секта была истреблена, но и Клан Управления Зверями также был задействован, вызывая массивный прилив свирепых зверей. В древних исторических текстах были найдены бесчисленные рассказы об ужасах и опасностях от этих приливов и отливов свирепых тварей. За все эти десятки тысяч лет было бесчисленное множество стран в рамках Континента Разлива Небес, которые были разрушены наводнением свирепых зверей. На самом деле, причина того, что племя На из Южных Просторов было уничтожено Племенем Огненного Червя, была в том, что они были ослаблены наводнением свирепых зверей.


Наводнений зверей ... сердце Линь Мина вдруг дрогнуло.


Дело дрянь!


Его семья Линь была расположена в Зеленом Тутовом Городе. К югу от Зеленого Тутового Города были Зеленые Тутовые Горы. И горы продолжались на тысячи миль к югу, достигая Южных Просторов!


В окрестностях Зеленых Тутовых Гор не было ничего, о чем стоило бы говорить, но если зайти достаточно глубоко, там были чрезвычайно грозные свирепые звери. После того как разразилось наводнение свирепых зверей, то город, который лежит у подножия гор, примет на себя всю тяжесть его ярости.


Это был Зеленый Тутовый Город!


Рассуждая об этом, Линь Мин втянул холодного воздуха. Он должен был вернуться домой немедленно. Зеленый Тутовый Город был его родным городом, практически его корнями. Он не мог видеть того, что его родной город разрушен.


…………………..


По мере того как год закончился, а новый год начался, погода становилась все теплее с каждым днем, а поля снега и льда начали таять. Зеленый мир начал восстанавливаться. Деревья были полны яркими зелеными листьями, и всякие зверушки начали счастливо скакать по лесам.


Эта долина была похожа на волшебный рай. Но очень мало кто знал, что в этой долине была ретрансляционная станция, которая была создана Седьмой Главной Долиной. На самом деле, это так называемая ретрансляционная станция была фактически центральным транзитным пунктом передачи массива. Седьмой Главной Долине было трудно создать много массивов передачи на большие расстояния, которые могут охватывать несколько сотен тысяч миль. Таким образом, они должны были установить передающие точки по пути.


Эти ретрансляционные станции охранялись мастерами круглый год. В настоящее время диаконом, который был там, был Лю Юэшань, мастер, культивирование которого достигло позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра).


Помимо ретрансляционной станции, земля была полна цветов и солнца, как в прекрасный весенний день. Но в ретрансляционной станции была чрезвычайно тяжелая аура. Лю Юэшань нахмурился. В этот момент его голова была опущена, как будто он думал о чем-то.


Вдруг ясный рев донесся с неба. Лю Юэшань поднял голову, чтобы увидеть тень существа в форме крылатого дракона, которая проходила над ним, неуклонно и стремительно исчезая между двумя горами.


У Лю Юэшанья даже не было времени, чтобы определить, что случилось, когда он увидел, как черная фигура спрыгнула с неба, медленно падая на землю.


Этот только что прибывший юноша в черном выглядел на 17 или 18 лет, и резкие контуры его лица, казалось, скрывали энергию, которая учащала сердцебиение любого.


Зрачки Лю Юэшаня сузились. Этот человек был ...


"Лю Юэшань?" - Линь Мин покачал небольшим жетоном в руке. Этот чистый золотой жетон был Седьмой Главной Печатью, которую имели только прямые ученики Седьмой Главной Долины.


Лю Юэшань был в шоке - прямой ученик!?


В качестве дьякона ретрансляционной станции его статус был ниже Мастера Военного Дома Станы Холо. Что касается таких благородных персонажей, как прямые ученики, которые имели статус, сравнимый со старейшиной, они были действительно отдаленными существами.


"Диакон ретрансляционной станции Страны Холо Лю Юэшань приветствует Сэра".


В это время Линь Мин был близок к отчаянию; его сердце было в огне. Таким образом, он, опустив излишне сложные ритуалы, прямо спросил: "Лю Юэшань, я вас спрашиваю, извергалось ли наводнение свирепых зверей в Небесное Королевство Удачи?"


Лю Юэшань был тем, кто управлял этой ретрансляционной станцией, и она была также использована для обмена новостями. Кроме того, это место было не слишком далеко от Небесного Королевства Удачи. Вероятно, что он был бы первым, кто получал какие-либо новости.


"Докладываю Сэру: этот подчиненный не получил ни одной новости. Наводнения свирепых зверей поднялись по всей Седьмой Главной территории. Запросы о помощи летят, как снежинки в зимний шторм. Седьмая Главная Долина перегружена запросами в данный момент".


Седьмая Главная территория была чрезвычайно велика. Для сравнения, Седьмая Главная Долина была очень мала. В Долине было около 100 или 200 Сяньтянь (Врожденной стадии) мастеров и более тысячи Хоутянь (Послезавтра) мастеров. Если ученики Ступени Сокращения Пульса и нормальные ученики были бы подсчитаны, то там, может быть, в общей сложности было чуть менее 20000 человек. Где бы они взяли живую силу, чтобы подавить проблемы 36 стран, а также сохранить достаточное количество людей, чтобы защитить свою секту, так чтобы они не были уничтожены за одну ночь?


Линь Мин выпустил глубокий вдох. Не было новостей от Небесного Королевства Удачи, но прямо сейчас отсутствие новостей и было хорошей вестью. Он помедлил, а потом сказал Лю Юэшаню: "Диакон Лю, могу я вас побеспокоиться, чтобы отправить сообщение в Главную Фракцию Седьмой Главной Долины и спросить о том, могли ли они послать некоторую помощь в Небесное Королевство Удачи. Подойдут все, кто на Ступени Сокращения Пульса! "


Глава 316 – Наплыв зверей


Лю Юэшань нервно посмотрел на Линь Мина. Если бы он сделал это, вполне вероятно, что его отругали и наказали бы. В настоящее время опасность и погром царят на всей Седьмой Главной территории. Он слышал слухи о том, что восстала некая большая Дьявольская Секта и хочет покорить всю Территорию Божественного Феникса. Прямо сейчас он был просто крошечным диаконом ретрансляционной станции. Он даже не имеет квалификации, чтобы использовать массив передачи звука на большие расстояния, не говоря уже о том, чтобы просить Седьмую Главную Долину послать людей, чтобы помочь защитить маленькую страну.


"Это ... Сэр ..."


У Линь Мина не было времени, чтобы слушать жалобы Лю Юэшаня. Он прямо сказал: "Скажите им, что Линь Мин просит помощи".


"Линь Мин?"


Лю Юэшань сделал паузу. Получается, что прямым учеником перед ним был Линь Мин. Несмотря на то, что он не посещал секту в течение длительного времени, великое имя Линь Мина до сих пор звучало в его голове как гром. Обыкновенный мастер военного дела из 36 стран фактически стал чемпионом 36 стран; как бы он не слышал об этом? Он услышал, наверное, даже если бы он был глухим.


Разве Линь Мин не из Небесного Королевства Удачи? Неудивительно, что у него была такая просьба. Согласно информации Лю Юэшаня, Линь Мин уже стал небесным талантом, который тренировал Остров Божественного Феникса. Его статус был, естественно, не равен обычному ученику секты. Даже если секта не могла позволить себе послать помощь, она не могла проигнорировать родину Линь Мина.


Рассуждая об этом, Лю Юэшань немедленно ответил: "Этот подчиненный немедленно обратится за помощью".


Пока Лю Юэшань говорил, повернулся он и начал активировать массив передачи звука на большие расстояния. Линь Мин видел, что массив передачи звука начал активироваться, и быстро вскочил на Крылатого Стремящегося Дракона.


Линь Мин был силен, но один человек не мог защититься от всего наплыва зверей. Он нуждался в армии, которая поддерживала бы его, и в других мастерах. Бессмысленно для Седьмой Главной Долины держать мастеров Ступени Сокращения Пульса в качестве защитников. Перед лицом мастера Возобновляемого Ядра они были даже не муравьями. С текущим статусом Линь Мина он ожидает не слишком многого, если попросит защитников для Небесного Королевства Удачи.


Крылатый Стремящийся Дракон рванул вперед с быстротой молнии. На его спине Линь Мин был в состоянии пересечь 2000 миль за час.


"Мм? Эти черные пятна в воздухе - свирепые звери?"


Крылатый Стремящийся Дракон был удивительно быстр. За несколько вдохов эти черные точки стали ближе. Там были бесчисленные огненные соколы, летающие леопарды, птицы-каннибалы и бесчисленное множество других странных и фантастических свирепых зверей, которых Линь Мин не знал. Там их должно было быть десятки тысяч в плотном облаке, и это только в воздухе. Возможно, что на земле больше.


Линь Мин ахнул. Когда он летел, это был первый раз, когда он стал свидетелем наплыва зверей. Хотя эти свирепые звери перед ним были в основном первого, второго, третьего уровней, а также другие низкого ранга, это был случай, когда количество превосходило качество. Такая их масса, в конечном счете, может подавить группу мастеров.


Трудно было себе представить, какая сверхъестественная сила была использована, чтобы расшевелить всех свирепых зверей на территории в несколько миллионов миль Территории Божественного Феникса, в результате чего наплыв зверей принял такие ужасающие масштабы!


Эта демонстрация силы Дьявольского Региона Южного Моря должна была заставить 18 оставшихся сект третьего класса уступить его власти. Теперь единственный путь, чтобы 18 сект могли столкнуться с Дьявольским Регионом Южного Моря, был в том, чтобы они собрали всех своих мастеров Возобновляемого Ядра. Но какая секта могла бы сделать это? Кто бы добровольно отказался от земли, над которой властвовал так много лет?


Если они останутся рассеянными, то могут сдаться, либо умереть. Но если они действовали бы вместе, цена, которую они должны были заплатить, была бы слишком дорогой.


Этот шаг Дьявольского Региона Южного Моря был действительно безжалостен.


После того как бунтующие свирепые звери обнаружили Линь Мина, они бросились к нему. Линь Мин вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца и нанес удар. Истинная сущность перемешалась с силой огня внутри Семени Еретического Бога, и пламенная красная линия полоснула по воздуху, как будто она танцевала на ветру. Где бы она ни проходила, свирепые звери превращались в обугленные трупы, падающие с неба как жуки.


Один удар копья нес смерть десяткам свирепых зверей. Они были поражены этим копьем и испугались атак. Линь Мин нанес несколько ударов своим копьем, расчищая путь через эту массу свирепых зверей и используя для прорыва скорость Крылатого Свирепого Дракона.


В этот момент Линь Мин вдруг услышал громкий рев, и к нему приблизился большой свирепый зверь. У него были тело сокола и голова льва, а размах крыльев - 50 футов в ширину. Лев-ястреб направился в сторону Линь Мина. Этот свирепый зверь был лидером летающего наплыва зверей.


"Свирепый зверь четвертого уровня?"


Линь Мин мельком взглянул на него, нанося удар копьем, как обычно.


Удар!


Лев-ястреб был убит копьем без какого-либо сопротивления.


Линь Мин полагался на этот удар и сразу же вырвался из окружения, улетая прочь ...


…………………..


В это время в Небесном Королевстве Удачи.


Весть о наплыве зверей уже распространилась по всей стране. Каждый город, который был рядом с лесом или горой, был на взводе, все, опасались, что их сметут с лица земли.


Со вчерашнего дня до сих пор они ничего не слышали от городах в соседних странах, которые были уничтожены потоком свирепых зверей. В частности, от Королевства Солнца Востока, которое располагалось ужасающе близко от больших лесов и пострадало больше всего; огромное количество мирных жителей погибло.


Наплыв зверей пришел так внезапно, что у Королевства Солнца Востока даже не было времени, чтобы мобилизовать свою армию. Более половины страны было поглощено бесконечным наплывом зверей.


По сравнению с Королевством Солнца Востока, Небесному Королевству Удачи гораздо больше повезло. Большие массивы их королевства были равнинами, которые, как правило, имели только несколько тигров. И у них было только несколько городов, которые были близко к горам или лесам.


Самым большим из них были Город Небесной Удачи, который был рядом с горами Чжоу, а также Зеленый Тутовый Город, который был рядом с Зелеными Тутовыми горами.


Вне зависимости от того, были ли это горы Чжоу или Зеленые Тутовые горы, они растянулись на тысячи миль. В глубине гор было бесчисленное количество свирепых зверей.


Тем не менее, Город Небесной Удачи был в гораздо лучшем положении, чем Зеленый Тутовый Город. Это произошло потому, что в пределах гор Чжоу на самой большой горе был расположен Седьмой Главный Военный Дом. Он был суперщитом, чтобы держаться в стороне от любого наплыва зверей, поэтому все позади Дома чувствовали себя гораздо более непринужденно. Даже если наплыв зверей должен был произойти, он пройдет мимо Седьмого Главного Военного Дома, а потом приблизится к Городу Небесной Удачи.


Кроме того, это была также столица Небесного Королевства Удачи. Она имела большую армию, охраняющего его, так что аристократы внутри были относительно спокойны.


Четыре Майора Королевской гвардии Города Небесной Удачи, как правило, были несущественными, играя только символическую роль. Но теперь они стали Городами Небесной Удачи с высоким и могучим статусом.


Армия, которая охраняла границу, была быстро переброшена к столице. Но как же скорость армии сравнить с наплывом зверей? До тех пор, пока армия не вернулась, Город Небесной Удачи должен был полагаться на силы Королевской гвардии, а также Седьмой Главный Военный Дом.


Чжан Данянь был майором, который командовал Западными Силами Королевской Гвардии. За эти последние дни дверь его дома чуть было не рухнула от постоянного стука. Многие дворяне и аристократы со статусами выше, чем его, были просто непристойно вежливы. Они дарили ему богатые подарки, прося охрану для своих семей.


Для этих дворян, их имущество и жизни их семей были гораздо важнее, чем золото.


Чжану Даняню очень понравилось это чувство. Он командовал Западными Силами Королевской Гвардии в течение многих лет. До тех пор, пока он не сделает что-то очень глупое или сумасшедшее, он будет оставаться командиром, а Западные Силы Королевской Гвардии будут под его контролем. Чжан Данянь рассматривал вопрос о том, следует ли ему направить войска в Седьмой Главный Военный Дом и действовать там на поле боя с мастерами. Так они будут в безопасности.


Но в это время пришла шокирующая новость, которая всех ошеломила.


Утром они узнали, что Цинь Цзыя вывел всех мастеров области Хоутянь из Седьмого Главного Военного Дома и даже большую часть мастеров на Ступени Сокращения Пульса. Цинь Цзыя и его группа улетели на Орлах Небесного Ветра в сторону Зеленого Тутового Города. Что же касается учеников Седьмого Главного Военного Дома, то они были посланы к очень безопасному Городу Лунного Света. Теперь Седьмой Главный Военный Дом опустел.


Чжан Данянь был напуган. Что происходило? Цинь Цзыя покинул Седьмой Главный Военный Дом?


Он чувствовал, что сходит с ума. Цинь Цзыя фактически решил отказаться от всего Седьмого Главного Военного Дома! Даже если большая часть ресурсов может быть перемещена, как насчет семи основных убийственных массивов Изысканной Пагоды или Десятитысячного Убийственного Массива? Эти сокровища стоят миллионы золота или даже десятки миллионов, и все же их так легко бросили?


Но эти вопросы не были теми, которые сильно беспокоили его. Суть вопроса была в том, что теперь, когда Цинь Цзыя оставил Седьмой Главный Военный Дом, как Город Небесной Удачи справится со всеми испытаниями? Без мастеров как Силам Королевской гвардии защищать город?


Не только Чжан Данянь, но и все представители высокого уровня Города Небесной Удачи чувствовали, что они просто плясали на горячей сковороде. Их корни были в Городе Небесной Удачи, все их было в нем. Если бы это не было последним и прибежищем, никто не покинул бы свой дом и не отказался от наследия своей семьи.


………………..


"Как!? Цинь Цзыя ускользнул в этот момент на грани жизни и смерти?" Младший брат императора разбил чашу в руке. "Возмутительно! Как он посмел! Этот Цинь Цзыя заботится только о своем побеге, он не заботится ни о чем другом! Он ничего не понимает! Спешите и свяжитесь с Цинь Цзыей! Я хочу лично допросить его!"


После того как Цинь Цзыя уже покинул Седьмой Главный Военный Дом, эта новость быстро распространилась. В это время он был ещё не слишком далеко, и талисман передачи звука был еще в состоянии добраться до него.


Цинь Цзыя стоял на Оре Небесного Ветра и получил сообщение от младшего брата императора, в котором он спрашивал, почему он бросил их, не обращая внимания на важность происходящего, и скрылся в такой критический момент.


Цинь Цзыя закрыл талисман, он даже не потрудился ответить.


Не обращая внимания на важность происходящего?


Эта так называемая важность происходящего была не более, чем положением Императорской Семьи и других лиц правящего класса. Цинь Цзыя не был генералом Небесного Королевства Удачи, поэтому у него не было никаких обязательств по защите Императорской Семьи.


Приказ покинуть Седьмой Главный Военный Дом и отступить к Зеленому Тутовому Городу был отдан им. Седьмой Главный Военный Дом был расположен в середине гор Чжоу. Когда начнется наплыв зверей, они легко будут осаждены со всех сторон зверями. Седьмой Главный Военный Дом не имел высоких стен, как город, и если они упорно оставались бы на месте, то, безусловно, понесли бы чрезвычайно тяжелые потери, и те ученики, которые были слишком слабы, умерли бы, без сомнения.


Таким образом, единственным путем оставался побег из Седьмого Главного Военного Дома.


По сравнению с жизнью, такие вещи, как здания и массивы, ничего не значат.


Цинь Цзыя не был служителем Города Небесной Удачи, так что ему это не нужно.


Так как они были вынуждены отступить, выбор того, куда отступить, был за ним. Зеленый Тутовый Город был первым выбором Цинь Цзыя. Это был родной город Линь Мина, и он ему обязан. О таком долге Цинь Цзыя, естественно, не забывал.


На следующее утро солнце озарило горизонт. С самого начала наплыва зверей и до сих пор прошло в общей сложности два дня и две ночи. Зеленый Тутовый Город вошел в состояние крайней готовности, и все сержанты и командиры города были на взводе. Зеленый Тутовый Город был крупным городом, и потому, что он находился в южной глубинке Небесного Королевства Удачи, он не имел большого гарнизона. Было только около 10 000 солдат. Было невероятно трудно полагаться на эту армию, чтобы она блокировала наплыв свирепых зверей.


Запросы на военную помощь уже были разосланы. Но в это время каждый крупный город в Небесном Королевстве Удачи чувствовал себя незащищенным; никто из них не был готов лишить себя силы для того, чтобы помочь Зеленому Тутовому Городу.


Если помощь и пришла бы, то это была бы армия границы. Но это было слишком далеко, несколько тысяч миль. Ко времени прибытия армии Зеленый Тутовый Город уже мог быть растоптан свирепыми зверями.


В этой ситуации уже были те, кто был напуган до потери рассудка и решил отказаться от своих семейных корней. Они взяли деньги и ценные вещи и бежали в другие регионы.


В то время как небольшая семья может сделать это, это было намного более трудной задачей для большой и известной семьи отказаться от своих наследий; их потери были бы просто огромными. Даже не считая собственность, бизнес, имущество или фермы, проблема была в самой семье. Большая семья может иметь тысячи людей. У них были пожилые люди, а также маленькие дети. Под угрозой наплыва свирепых зверей собрать тысячи слабых и беззащитных лиц и благополучно доставить в другой город было легче сказать, чем сделать.


Глава 317 - Возвращение домой


Постепенно на следующий день утренний туман рассеялся от восходящего солнца. На башнях выше городских ворот вытянулось двое солдат. Они не спали, но по-прежнему выглядели энергично, настороженно наблюдая за всеми направлениями.


Прошло два дня с момента вспышки наплыва зверей. Если свирепые звери из глубины Зеленых Тутовых Гор уже выдвинулись, то было весьма вероятно, что они начнут выбираться из Зеленых Тутовых Гор.


Городские ворота только что открылись, и толпа бежала через них. Мужчины держали сухую пищу и имущество, женщины несли плачущих детей. Были и богатые семьи, которые умчались на экипажах, с большими коробками, привязанными к ним. Были даже некоторые более крупные и богатые семьи, которые имели войска, сопровождающие их. Они наняли несколько мастеров военного дела, но, если они действительно встретили бы наплыв зверей на пути, эти мастера разлетелись бы как мухи.


Те, которые бежали от бедствия, составляли только небольшую часть Зеленого Тутового Города. Побег из него не означает, что они будут в безопасности - это может быть даже более опасным, чем пребывание в Зеленом Тутовом Городе.


Охранники городских ворот, наконец, дождались смены караула, но, когда два солдата на смотровой собирались быть заменены двумя другими, в этот момент они увидели смутные тени в небе, проникающие сквозь утренний туман как стрелы. Они направлялись в сторону Зеленого Тутового Города с невероятной скоростью.


"Свирепые звери!?"


"Внимание! Внимание! Наплыв зверей! "


Беженцы в городских воротах неожиданно запаниковали. Когда солдаты на смотровой башне начали трубить тревогу, они обнаружили, что этот так называемый наплыв был только из одного свирепого зверя. Кроме того, показалось, что на вершине зверя была ... фигура человека?


Они не могли ясно видеть, потому что скорость этого зверя была слишком быстрой. Мог ли этот свирепый зверь, который был так же быстр как молния, действительно иметь всадника? Он явно не был Орлом Небесного Ветра!


В сознании простых людей, те, кто мог бы использовать Орла Небесного Ветра в качестве средства передвижения, были уже великими. Например, Городской Лорд Генерал может иметь такое средство передвижение, но многие видные семьи не могли себе такого позволить.


Солдат не бил тревогу. Вместо этого он использовал талисманом, передающий звук, чтобы сообщить Лорду Города. Этот вопрос был чрезвычайно важным. Если бы он трубил городскую тревогу, то весьма вероятно, что весь город обратится бы в полный хаос. Этот солдат был не в состоянии взять на себя последствия этого решения.


……………………………………..


В это время Зеленый Тутовый Город, семья Линь.


Полчаса назад Линь Мин мог использовать талисман, передающий звук на длинные дистанции в 1000 миль, чтобы узнать о семейном положении, и глава семьи Линь, Линь Ваньшань получил известие, что Линь Мин вернется в ближайшее время.


Эта внезапная большая новость подняла Линь Ваньшаня со стула в счастливом волнении: Линь Мин, наконец, возвращается!


В этот критический момент семье Линь нужна была фигура, которая может стабилизировать ситуацию. Хотя Линь Мин был силен, он не был в состоянии решить эту проблему, как справиться с наплывом зверей. Тем не менее, того факта, что он вернулся, было достаточно, чтобы дать людям надежду.


Не только семья Линь, но и ряд других важных фигур других семей были проинформированы о том, что Линь Мин возвращается. В это время несколько больших семей Зеленого Тутового Города объединились для того, чтобы переждать этот шторм.


"Старый Линь, Линь Мин действительно вернется?"


Когда в доме семьи Линь собрались несколько важных фигур из других видных семей, это был первый вопрос, который Старейшина Лу Клана, Лу Уинь с тревогой задал. Если Линь Мин вернется в это время, значение его поступка слишком велико. Хотя собственной силы Линь Мина было недостаточно, чтобы изменить результат, его статус был даже выше, чем статус Императора Небесного Королевства Удачи. До тех пор пока он оставался бы в Зеленом Тутовом Горе, было бы относительно легко найти поддержку.


"Конечно. Я только что получил талисман, передающий звук от Линь Мина; он должен прибыть в ближайшее время", - медленно сказал Линь Ваньшань, держа чашку в руке. В это время он был не в настроении, чтобы выпить чашку чая.


"Теперь, когда Линь Мин возвращается, есть ли с ним мастера?" - спросил Чжуан - глава семьи Чжуан Фань, широко распахнув глаза. Это был вопрос, который волновал большинство людей. В зале многие другие люди насторожились, глядя в сторону Линь Ваньшаня с нетерпеливыми видом.


Линь Ваньшань вздохнул и сказал: "Линь Мин случайно проходил через южную границу. Он был рядом с Небесным Королевством Удачи, поэтому он мог прибыть быстро и в одиночку ... "


Седьмая Главная Долина была в нескольких сотнях тысяч миль от Зеленого Тутового Города. Даже если Седьмая Главная Долина послала бы команду экспертов, чтобы помочь, путь все равно займет не менее 10 дней, если они бы путешествовали день и ночь.


Что касается армии, то не стоит даже о ней упоминать.


"Только один человек ..." - вздохнул Чжуан Фань, неохотно улыбаясь. - Это здорово, что он вернулся. С помощью еще одного мастера есть гораздо больше надежды ".


Разочарование было уместно. После того как разразится наплыв, будут армии десятков тысяч или даже сотен тысяч свирепых зверей. Только с одним человеком, независимо от того, насколько силен он бы ни был, как он мог повлиять на наплыв? После того, как ворота Зеленого Тутового Города падут, Линь Мин сможет легко уйти, но их семьи ...


В этот момент люди вдруг услышали громкий рев в небе.


Что это было?


Все быстро вышли из комнат, некоторые сомнения затаились в их сердцах; какой зверь мог бы издать такой крик?


Глядя вверх, они увидели, что в небе над домом семьи Линя по кругу летает существо в форме красного дракона.


"Мм? Что это?"


Чжуан Фань был поражен. Это существо выглядело как Стремящийся Дракон, который был рожден с двумя крылами. Он имел размах крыльев в 70 футов, и от головы до хвоста был длиной в 80 футов. Все его тело было покрыто темно-красной чешуей, как будто на его теле был тлеющий огонь.


Эта аура никак не могла быть сравнима с Орлом Небесного Ветра.


"Ху!"


Красный монстр закрыл свои крылья и упал прямо вниз. Мощная пугающая энергия рванула вперед, чтобы заставить всех сделать шаг назад.


При ближайшем рассмотрении этот свирепый зверь был еще более пугающим. Когда его крылья были разложены, они покрывали более половины сада. Его глаза были темно- золотого цвета, он имел острые зубы, и чешуя мерцала холодным светом. Он излучал ауру, вызвавшую бешеное сердцебиение.


Это явно был маленький дракон!


Там были несколько человек, которые были настоящими мастерами Ступени Сокращения Пульса. Судя по ауре, котоорую зверь раздавал, они могли четко почувствовать, что его сила была на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) или даже выше!


Невозможно было представить себе, что такого божественного зверя можно было бы использовать в качестве средства передвижения.


Лу Уинь почувствовал зависть в своем сердце. Иметь такое великое существо в качестве средства передвижения было невозможной роскошью. Не было никакой необходимости упоминать его скорость или форму, одна его сила была на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), или даже выше. В целом Небесном Королевстве Удачи - не включая Седьмой Главный Военный Дом - там был только отшельник, скрытый в каком-нибудь отдаленном уголке королевства, который едва достигал позднего этапа Хоутянь (Послезавтра).


Даже знаменитый мистер Муи и маршал Цинь Сяо были только на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра). И во всех известных семья Зеленого Тутового Города не было ни одного, кто был бы на раннем этапе Хоутянь (Послезавтра).


Фигура в черном спрыгнула со спины дракона. Это был Линь Мин.


"Линь Мин!"


"Это он!"


Все те, кто видел Линь Мина, сразу встали. Несмотря на то, что пришел только Линь Мин, он был еще лучше, чем ничего.


"Линь Мин приветствует главу семьи".


Линь Мин поклонился. Он, естественно, признал Линь Ваньшаня. В последний раз он видел его во время дня рождения важной фигуры семьи.


В то время Линь Мин был только помощником повара.


"Племянник Линь, пожалуйста, вставай! я могу принять этот ритуал". Линь Ваньшань торопливо вышел вперед, поднимая Линь Мина, его глаза были полны удовлетворения и удовольствия.


"Хорошо! Хорошо! " Линь Ваньшань пощупал Линь Миня, чувствуя, его твердое тело. Сказав эти слова похвалы, он вздохнул про себя. По правде говоря, это был первый раз, когда он видел Линь Мина. Ребенок ответвления семьи на самом деле смог столького достичь, даже мог повлиять на дальнейшую судьбу семьи Линь на протяжении следующих нескольких сотен лет. Ветры судьбы были действительно непредсказуемы.


Кроме Линь Ваньшаня, несколько других важных персон других семей стояли далеко, не смея открыть рот и приветствовать Линь Мина. Линь Мин был теперь прямым учеником Седьмой Главной Долины, и его статус был сравним со статусом Седьмого Главного Старейшины или Седьмого Главного Посланника. Он был тем, кто даже выше Императора Небесного Королевства Удачи. Разница между их статусом и Линь Мином была слишком велика. Линь Ваньшань был старшим в семье Линь Мина, так что он мог говорить с ним, но все остальные из присутствующих не были связаны с ним. Седьмую Главную Долину не заботил этикет, только статус. Соответственно, они должны были преклониться перед Линь Мином.


" Глава Дома, были ли наплывы зверей в близлежащих городах?" - Линь Мин спешил сюда, так что он не понимал окружающую обстановку.


"Не прямо сейчас. Небесное Королевство Удачи находится очень далеко от того, где звери обычно собираются, в отличие от Королевства Солнца Востока. Я боюсь, что более половины их страны уже уничтожено". Линь Ваньшань вздохнул, его голос был тяжелым. Королевство Солнца Востока было врагом Небесного Королевства Удачи, но теперь, когда они так трагически были разрушены ордами свирепых зверей, он действительно горевал об их утратах.


В это время пришла горничная: "Мастер, прибыл Лорд Города."


"Мм? Лорд Города? "


Брови Линь Ваньшаня поднялись; он не ожидал, что Лорд Города прибудет так скоро.


Пока он говорил, вошел рослый красивый мужчина лет пятидесяти, одетый в халат и сапоги Кирин. Он был очень тонким, но его кости были широкими. Он шел смело и распространял очень сильный импульс.


Когда этот величественный мужчина вышел во двор, у него была яркая и вежливая улыбку, когда он приветствовал Линь Мина. "Лорд Города Чжао Яньмин приветствует героя Линя."


Чжао Яньмин сложил вместе кулаки и поклонился. С текущим статусом Линь Мина, он, естественно, не мог обратиться к нему по имени. Но прямой ученик не был официальным статусом, поэтому он назвал его героем Линь.


" Лорд Города Чжао, нет необходимости быть чужими; вы можете называть меня Линь Мином. Я вырос в Зеленом Тутовом Городе, и Лорд Города Чжао для меня старший". Линь Мин естественно узнал Чжао Яньмина. Он был Лордом Города, который имел очень справедливую и почетную репутацию в Зеленом Тутовом Городе, и Линь Мин также имел благоприятное впечатление от него.


Чжао Яньмин выдохнул, его опасения сердца успокоились. Такие бросающие вызов небесам таланты, как Линь Мин, которые были молоды, невероятно сильны и занимали высокие посты, часто неизбежно также были очень высокомерными и безрассудными личностями.


Но оказалось, что Линь Мин был очень скромным и разумным юношей.


Когда он собирался говорить, то случайно взглянул на Крылатого Стремящегося Дракона во дворе. Внезапно его лицо изменилось.


"Это ... это Крылатый Стремящийся Дракон !?"


То, что Чжао Яньмин назвал Крылатого Стремящегося Дракона по имени, удивило Линь Мина. Люди Небесного Королевства Удачи редко слышали о таких животных.


"Молодой герой Линь ... на этом животном могут ездить прямые ученики Седьмой Главной Долины? "- голос Чжао Яньмина дрогнул. Когда он был учеником Седьмого Главного Военного Дома, он читал о Крылатых Стремящихся Драконах в древних текстах. Там говорилось, что Крылатый Стремящийся Дракон имел родословную Священного Зверя, и, даже не упоминая его удивительную скорость, его сила могла достигать области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Для народа Небесного Королевства Удачи мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) был мифической фигурой. Могут ли прямые ученики Седьмой Главной Долины ездить верхом на таких существах? Или ... это была привилегия Линь Мина?


Лин Мин посмотрел на Чжао Яньмина с приятным удивлением в глазах. Он сказал: "Лорд Город Чжао действительно хорошо осведомлен. Этот Крылатый Стремящийся Дракон принадлежит не Главной Седьмой Долине, а мне".


Глава 318 – Грядет наплыв зверей


"Ваш?" Чжао Яньмин был ошеломлен.


"Мм ... старший подарил его мне". Для мастера Возобновляемого Ядра, как Предок Чи Янь, свирепый зверь, который может достигнуть области Сяньтянь (Врожденной стадии), естественно, не был слишком дорогим.


"Подарил..." Чжао Яньмин сглотнул, не в силах представить себе, кем был этот старший Линь Мина. Он мог на самом деле так обычно подарить прирученного свирепого зверя с потенциалом Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Из 36 стран и 16 боевых семей Седьмой Главной территории только в стране Почитания Грации, в семье Чжан и нескольких других были мастера Сяньтянь (Врожденной стадии); другие силы просто не имели возможности культивировать его. Если страна имела мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), охраняющего её, она будет спать спокойно, никогда не будет необходимости беспокоиться о том, что враг нападет. Она бы главенствовала в любых дипломатических переговорах. В принципе, то, что она говорила бы, было бы сделано.


Если кто-то обижал бы такую страну, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) мог просто забрать голову их императора!


Таким образом, свирепый зверь с потенциалом, чтобы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии), был бесценным.


Тем не менее, такого рода всемогущее существо было подарено Линь Мину ...


Чжао Яньмин не знал, как чувствовать себя; он просто смотрел, раскрыв рот. В конце концов, он мог только сожалеть, что этот молодой Крылатый Стремящийся Дракон до сих пор не вырос во взрослого. В противном случае, при поддержке бойца уровня Сяньтянь (Врожденной стадии), борьба с наплывом зверей не была бы серьезной проблемой.


Когда Линь Мин вернулся, это сообщение было намеренно распространено от пропагандистского офиса Лорда Города, прокатываясь через весь Зеленый Тутовый Город как волна. Утром было на 90% меньше людей, которые думали о возможности бегства от приближающегося бедствия. Были даже те, кто ушел, но вернулся после получения известия.


Простой народ не знал, какую роль Линь Мин мог сыграть. Но они знали, что он был настоящим героем, который ходил по улицам Зеленого Тутового Города. С Линь Мином люди чувствовали прилив невидимой и живой веры в сердцах и душах.


Полдень, Особняк Лорда Города.


Возвращение Линь Мина встревожило всех высокопоставленных лиц в Зеленом Тутовом Городе. Раньше, если бы кто-то вернулся со статусом Линь Мина, то грандиозный по масштабам банкет проходил бы, чтобы приветствовать его возвращение домой. Весь Зеленый Тутовый Город, в том числе все знаменитости и ведущие фигуры других близлежащих городов собрались бы на этом банкете, чтобы лицезреть сказочные манеры героя Зеленого Тутового Города.


Но теперь, столкнувшись с врагом, который грозил уничтожением, все были в панике и не смогли организовать банкет вовремя.


В конференц-зале в центре особняка Лорда Города шесть или семь человек собрались вокруг стола. Эти люди были основными мощными игроками Зеленого Тутового Города. Они руководители крупных семей, а также зеленый Лорд Города и его Заместитель.


Лорд Города Чжао Яньмин встал первым и сказал: "Молодой герой Линь, прежде всего, я хотел бы поблагодарить Вас от имени всех молодых и старых жителей Зеленого Тутового Города. После извержения наплыва зверей молодой герой Линь смело пересек большую дистанцию, чтобы вернуться домой".


Линь Мин махнул рукой и сказал: "Лорд Города Чжао, нет необходимости говорить такие добрые слова. Я также гражданин Зеленого Тутового Города ".


"Мм ... Тогда я буду обходиться без вежливостей. Причина, по которой мы собрались здесь, в этом зале заседаний, в том, чтобы обсудить, как Зеленой Тутовый Город должен противостоять потенциальной вспышке наплыва зверей. Во-первых, позвольте мне представить других присутствующих. Это командующий 10000 гарнизонных войск Зеленого Тутового Города, Генерал Чжу Пин".


Чжао Яньмин указал на заседавшего в стороне от стола человека среднего возраста. Культивирование этого человека было на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и у него была пара толстых и тяжелых бровей. Его глаза были подняты, отчего он выглядел особенно сурово.


"Чжу Пин встречает молодого героя Линя". Чжу Пин поднялся со своего места, сжимая кулаки в знак уважения. Несмотря на то, что он только почтительно приветствовал его, Линь Мин почувствовал легкое охлаждающее убийственное намерение в этом улыбающемся лице.


Чжу Пин?


Кто-то из семьи Чжу?


Зеленый Тутовый Город имел несколько известных семей. Были семьи Линь, Чжу, Чжуан, Се и Лу. Из них семья Чжу когда-то была верховной семьей Зеленого Тутового Города. Это произошло потому, что императорская наложница была рождена в этой семье, и Императрица родила сына, который также стал титулованный принцем. Это был нынешний Десятый Принц Ян Чжэнь, а также самая большая угроза господству Кронпринца на престоле.


Но позже младший гений семьи Чжу Чжу Янь вступил в различные конфликты с Линь Мином, в конечном результате семья Чжу оказалась в безвыходной ситуации. И наконец, потому, что у них не было никакого выбора, семья Чжу была вынуждена изгнать Чжу Янь из семьи.


Тем не менее, противоречия между семьей Чжу и Линь Мином не были решены. Линь Мин поддерживал Кронпринца, но семья Чжу давно была связана с Десятым Принцем. Впоследствии Линь Мин стал прямым учеником Седьмой Главной Долины, и в этом едином акте Кронпринц был в состоянии подняться к власти. Статус Десятого Принца был нестабильным; в этом случае положение семьи Чжу можно было бы себе представить.


Таким образом, как мог командующий вооруженными силами Зеленого Тутового Города, Чжу Пин, не ненавидеть Линь Мина?


Кроме того, Чжу Янь был племянником Чжу Пина, Чжу Пин наблюдал за тем, как рос Чжу Янь. Он видел, как этот маленький ребенок наполнялся талантом и вошел в Небесную Обитель Седьмого Главного Военного Дома с первой попытки, вполне вероятно, что он будет следующим главой семьи Чжу. Но он был, наконец, вытолкнут Линь Мином на пустынную одинокую дорогу. Чжу Янь потерял все контакты со своей семьей, и никто не знал, был жив он или мертв.


Чжао Яньмин представил других, Линь Мин ответил улыбкой. Но он был в состоянии чувствовать, что эти улыбчивые глаза Чжу Пина содержат очень слабое убийственное намерение. Его было очень трудно обнаружить. Если бы не было силы души Линь Мина и восприятия, которые были намного выше, чем у других, он никогда бы не заметил.


После того как каждый на конференции был представлен, Чжао Яньмин сказал: "Теперь я хотел бы рассказать вам все о положении Зеленых Тутовых Гор. Зеленый Тутовый Горный Хребет протянулся на 6000 миль, и южный конец его простирается в Южных Просторах. Затем он становится Горным Хребтом Южных Чжао. Горный хребет увенчан большими, яркими джунглями с бесчисленными свирепыми зверями второго и третьего уровней. Есть также много зверей, которые равны по силе мастеру на Ступени Сокращения Пульса, и даже зверей четвертого уровня, равны по силе мастеру в области Хоутянь (Послезавтра).


"Если этот наплыв зверей действительно прорвется, нам будет трудно защитить Зеленый Тутовый Город нашими силами. Но мы считаем, что существует лишь очень небольшая вероятность того, что наплыв придет. Свирепые звери Горного Хребта Южных Чжао гораздо ближе к Южным Просторам. Если наплыв прорвется, должно быть больше шансов на то, что они нападут на южные племена. Это не слишком далеко. Нет никаких оснований у зверей преодолевать пять или шесть тысяч миль, чтобы атаковать Зеленый Тутовый Город ".


Пока говорил Чжао Яньмин, он смотрел на Линь Мина. Теперь большинство людей Зеленого Тутового Города чувствовали, как будто они были спасены удачей, и наплыв был слишком далеко, так что шансы его извержения были низкими. Если наплыв вспыхнет, то десятки тысяч или даже сотни тысяч злобных зверей атакуют Зеленый Тутовый Город. В тот момент гарнизонные войска Зеленого Тутового Города, наверное, даже не смогли бы разобраться с авангардом, и Зеленому Тутовому Городу было бы невероятно трудно продержаться до прихода войск.


Линь Мин задумался на мгновение, а затем медленно сказал: "Я не знаю, будет ли наплыв извергаться из Горного Хребта Южных Чжао, я знаю, что, когда наплыв покинет Горный Хребет Южных Чжао, они совершенно точно не станут нападать на Южные Просторы. Они будут лазать по горам, через реки, а также преодолеют по пять или шесть тысяч миль, чтобы атаковать Зеленый Тутовый Город ".


"Мм? Почему? " Сердце Чжао Яньмин похолодело, когда он услышал слова Линь Мина. Хотя Лин Мин был молод, он не был из тех, кто говорил глупости.


Линь Мин сказал: "Потому что этот наплыв зверей спланирован человеком. Целью противника является силой поработить всю Территорию Божественного Феникса, 19 сект третьего класса и страны, находящиеся под их юрисдикцией. Даже нашу Седьмую Главную Долину. Но Южные Просторы - отдаленная земля без большой секты; они, естественно, не могут рассматриваться в качестве цели".


Что?


Слова Линь Мина испугали всех присутствующих!


Спланировано человеком?


Поработить всю Территорию Божественного Феникса?


Седьмая Главная Долина была только одной из областей?


Это было слишком шокирующим! Все присутствующие никогда не слышали о Территории Божественного Феникса раньше. Но, слушая намерения за словами Линь Мина, казалось, что Седьмая Главная Долина была лишь одной из 19 сект третьего класса. Территория Божественного Феникса может быть в несколько раз больше, в несколько сотен тысяч миль больше Седьмой Главной территории или даже в десятки раз больше!


Какая страшная сверхъестественная сила могла вести все свирепых зверей в радиусе миллионов миль в такое неистовство, что вспыхнет наплыв зверей?


С их опытом и знаниями это было просто непостижимо.


"Молодой герой Линь, твои слова звучат немного как из фантастического романа ..." Пальцы Чжу Пина осторожно постучал по столу, улыбка сложилась на его лице. Несмотря на то, что он улыбался, его слова были наполнены насмешливым тоном.


"Командующий армией Чжу не верит мне?" - спросил Линь Мин, прищурившись.


"Конечно, я верю! При своем статусе молодой герой Линь никогда бы не говорил глупости, ваши слова, безусловно, верны. Я просто обычный человек Зеленого Тутового Города, ничем не отличающийся от лягушки в колодце. Мой опыт ограничен, мне трудно представить себе такую могучую силу". Когда говорил Чжу Пин, он всегда делал почтительную улыбку, как будто он действительно говорил самоуничижительные слова.


Линь Мин слегка улыбнулся, не отвечая.


Чжу Пин сказал: "Так как молодой герой Линь так уверен, то, как только начнется наплыв, они неизбежно придут прямо к Зеленому тутовому Городу. Как молодой герой Линь считает, что мы должны делать, столкнувшись с этим кризисом? "


"Держать оборону, пока не прибудет подкрепление".


"Мм ... Насколько я знаю, молодой герой Линь имеет существо, равное по силе мастеру на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), называемое Крылатым Стремящимся Драконом. Прямо сейчас этот Крылатый Стремящийся Дракон должен иметь самую сильную боевую силу в пределах Зеленого Тутового Города. Интересно, молодой герой Линь думал о том, чтобы одолжить Крылатого Стремящего Дракона армии?" - Чжу Пин неспешно проговорил, его брови говорили о вопросительном вызове.


"Мм?" Нахмурился Линь Мин. Он хотел одолжить Крылатого Стремящегося Дракона?


Почему Чжу Пин хотел получить Крылатого Стремящегося Дракона? Он принесет немного пользы для военных.


Крылатый Стремящийся Дракон не был взрослым. В рамках такого крупного наплыва зверей, если бы им управляли неразумно, он бы мог быть даже убитым. Линь Мин не хотел отдавать его военным. Если Крылатый Стремящийся Дракон действительно умер бы, все, что они могли бы сделать, это извиниться, и Линь Мин действительно будет сожалеть об этом.


Рассуждая об этом, Линь Мин сказал: "Крылатый Стремящийся Дракон имеет очень дикий и непослушный характер; ваши солдаты не смогут контролировать его. Если я одолжу его вам, то вы не сможете его использовать. Я буду держать его рядом с собой, где он может показать самую сильную силу".


"Конечно ... как жаль" - Дрогнули губы Чжу Пин, он угрюмо вздохнул.


Этот наплыв зверей был прекрасной возможностью убить Линь Мина!


Семья Чжу и Десятый Принц были в одной лодке , не было никакого спасения ни для одного из них. До тех пор, пока Линь Мин был жив, их поражение было предрешено.


Два дня назад Оуян Боян был отозван обратно в Главную Фракцию Седьмой Главной Долины из-за разрушения Клана Луны. Перед тем как Оуян Боян ушел, он оставил двух доверенных подчиненных ожидать Линь Мина: одного в Городе Небесной Удачи, а другого в Зеленом Тутовом Городе.


Тот, что скрывался в Зеленом Тутовом Городе, имел силу на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Его сила была всего лишь в шаге от пика области Хоутянь (Послезавтра).


По мнению Чжу Пина, если Линь Мин вернулся один, то с силой доверенного подчиненного Оуяна Бояна он сможет убить Линь Мина.


Но теперь у Линь Мина был Крылатый Стремящийся Дракон. Мало того, что этот Крылатый Стремящийся Дракон был очень быстрым, но его сила достигла позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра). При таком раскладе было бы очень трудно убить Линь Мина ...


Таким образом, Чжу Пин придумал предлог, чтобы одолжить Крылатого Стремящегося Дракона. Но Линь Мин отказался!


Глава 319 – Жестокий ближний бой


Пока Чжу Пин планировал, как убить Линь Мина в хаосе на поле боя, перед ним вдруг зажглось пламя - это был талисман передачи звука от разведчика.


Услышав эту передачу звука, Чжу Пина изменился в лице.


"Командующий армией Чжу? Что это такое?" - спросил Чжао Яньмин и встал.


"Прибыл наплыв зверей. Менее чем через полчаса он достигнет Зеленого Тутового Города", - прошептал Чжу Пин своим высоким голосом. Военные разослали ряд разведчиков, чтобы следить за Зеленым Тутовым Хребтом. Он только что получил известие от одного из этих разведчиков через серию талисманов передачи звука.


"Так они пришли ..." губы Чжао Яньмина дернулись, и он упал обратно на свое место. Он всегда держался за слабую надежду. Но теперь мимолетная надежда была разрушена.


"Насколько серьезна ситуация?" - спросил Чжуан Фэнь.


"Они укрыты под покровом леса, разведчик не смог определить, сколько там было. Самые сильные из них - звери третьего уровня, вероятно, равные по силе мастеру Ступени Сокращения Пульса". С этими словами Чжу Пин надел железный шлем. 10000-ое войско Зеленого Тутового Города уже выстроилось в формировании на окраине Зеленого Тутового Города. Получаса было достаточно, чтобы подготовиться.


Чжу Пин посмотрел на Линь Мина: "Молодой герой Линь, вы ..."


"Мм. Я пойду в бой с вами". В этот острый момент Линь Мин не был из тех, кто уклонился бы от своих обязанностей.


С текущим статусом Линь Мина, если все было бы нормально, и он заметил враждебность Чжу Пина к нему, он мог бы убить его даже без малейших доказательств, и никто не осмелился бы произнести ни единого слова протеста. Но теперь свирепые звери приближались к городу, и Чжу Пин был командиром гарнизона города. Из-за этого Линь Мин не мог убить его.


"Спасибо, молодой герой Линь. Давайте отправимся все вместе".


……………….


Гарнизонные войска находились в 10 милях к югу от Зеленого Тутового Города.


Небо было в темных облаках. Хотя была весна, холод зимы еще не испарился, и холодный ветер дул через равнины. 10000-ое войско было расположено на гигантском пласте, молча ожидая кровавой битвы.


Флаги развевались в воздухе, а также холодные кончики алебардов, мечей и другого оружия солдат освещались убийственным намерением. На самом деле, все лучшие солдаты Небесного Королевства Удачи присоединились к пограничной армии. Гарнизонные войска Зеленого Тутового Города можно было считать лишь второсортной армией. Но в этой сложной ситуации они показали закаленный характер и острый дух, которые свойственны только закаленным ветеранам; они привыкли к крови и железу, с несгибаемым импульсом, который не боялся смерти.


Это произошло потому, что это были не борьба за землю и не политическая война. Это была борьба за выживание. Их город был позади них. Если бы они упали на этом поле, их родители, жены, дети умерли бы.


Вместе с этими вооруженными силами было более 100 посторонних мастеров военного дела. Эти люди добровольно присоединились к гарнизонной армии в это время. Все эти люди выглядели странно. Были некоторые, кто нес флаги и выглядел как старые гадалки. Были и те, кто носил бамбуковые шляпы и выглядел как дровосеки. И были даже те, кто носил длинные, свободные одежды, не отличаясь от ученого. Этим людям было от 20 до 50 лет, и все они были полны сильной аурой смертных Цзянху.


А что больше всего удивило Линь Мина, это то, что шестеро из этих людей были мастерами на Ступени Сокращения Пульса. Это должно было быть известно, что большинство мастеров на Ступени Сокращения Пульса присоединялись к правительству и получали дворянский титул. Были очень немногие, которые блуждали в общем мире. Даже они и были, это было почти невозможно для шести из них вдруг собираться в Зеленом Тутовом Городе.


Лорд Города Чжао Яньмин сказал: "Позвольте мне представить вам. Это Ши Линькай - лидер Соленого Клана Зеленого Тутового Города " - Чжао Яньмин указал на мужчину средних лет, одетого в волчью шкуру.


С древних времен династии взяли под свой контроль соль и железную промышленности в целях экономического выживания своих земель. Они могли бы продавать соль с прибылью в десять раз или даже в десятки раз.


Это так называемый Соляной Клан был на самом деле просто незаконной бандитской бандой, которая имела дело с солью. Такого рода банды существовали во все времена, и они были в огромных масштабах. Они часто содержали более 90% мастеров смертного мира. Эти люди были людьми так называемого "Цзянху", которые смотрели на правительство с пренебрежением. У них были свои собственные группы и сборища, образованные кланы, группы и банды; они считали лояльность основным ориентиром.


Соляной Клан Зеленого Тутового Города был крупнейшей частной силой в пределах всего Небесного Королевства Удачи. В обычное время Соляной Клан Зеленого Тутового Города был бы в противоречии с военными. Но сейчас, в этой ситуации, обе группы должны были объединиться вместе и считаться единым фронтом против надвигающегося наплыва зверей.


"Герой Линь! Я так много слышал о вас, и теперь я могу, наконец, увидеть вас сегодня". Ши Линькай обхватил кулаки вместе. Он уже знал о статусе Линь Мина. Преступники и бродяги больше других уважали мощных героев. Ши Линькай не был исключением.


"Клан Лидера Ши слишком добр". Линь Мин обхватил кулаки вместе в уважении, немного удивлено. Культивирование этого Ши Линькая было фактически на последнем этапе Ступени Сокращения Пульса. Хотя было очевидно, что он едва прорвался, его фундамент был шатким, и для него было бы безнадежно прорваться к области Хоутянь (Послезавтра). Тем не менее, это было трудно для странника мира смертных достичь этого этапа.


После того как он Линь Мин поспешно приветствовал народ Соляного Клана, он быстро пошел на фронт. Наплыв зверей был меньше чем в четверти часа.


Когда Линь Мин ушел, Ши Линькай постоянно качал головой в восхищении, его сердце было поражено удивительным талантом Линь Мина.


"Босс, это просто маленький мальчик. Его культивирование только достигает среднего этапа Ступени Сокращения Пульса, и все же ему удалось выиграть какое-то Военное Собрание Долины и стать чемпионом? Что он за мастер такой?" Мужчина средних лет, который говорил, носил бамбуковую шляпу, и в его руке было железное древко, его голос был полон сомнений. Он предположил, что это Военное Собрание должно было быть собранием истинных мастеров, и чемпион должен быть, по крайней мере, в области Хоутянь (Послезавтра).


Правда заключалась в том, чтобы эти блуждающие фигуры общего мира хотя и знали ужасающий статус Линь Мина, у них не было интуитивного понятия о том, насколько мощными людьми на самом деле были такие, как он.


Для простого народа Седьмая Главная Долина был труднодоступным существованием. До тех пор, пока Линь Мин не вошел в Седьмой Главный Военный Дом, он только слышал название Седьмой Главной Долины. Но ему было не ясно, какой она была, или насколько сильна она была. Для этих учеников Соляного Клана Седьмая Главная Долина была такой же, как они; они были также кланом, но только в более крупном масштабе.


"Какая ерунда. В Седьмой Главной Долине Военное Собрание Главной Фракции является соревнованием между молодыми талантами, конечно, чемпионом будет маленьким мальчик. Не смотрите на него просто как на мастера на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Если мы действительно сражались бы, то даже если бы Второй Брат и Третий Брат объединились бы со мной, мы, вероятно, не победили бы". Ши Линькай


уставился на мужчину средних лет в бамбуковой шляпе, говоря мудрым и разумным тоном. Второй Брат и Третий Брат, которых он упомянул, были вторым и третьим в команде Соляного Клана. Их культивирование было на раннем и среднем этапах Ступени Сокращения Пульса.


"Как это может быть ... Второй Брат на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса уже в течение 10 лет и всего в нескольких шагах от достижения позднего этапа Ступени Сокращения Пульса. Если Босс и Третий Старший Брат объединятся со Вторым Старшим Братом, вы трое вместе все равно проиграете маленькому мальчику, который только что достиг Ступени Сокращения Пульса? "


"Просто подожди и увидишь. Разница между Седьмой Главной Долиной и нами такая же, как разница между Императорской Семьей и богатым деревенским торговцем. Может быть, сила этого молодого героя уже достигает силы мастера области Хоутянь (Послезавтра)! "


…………………


Линь Мин стоял перед армией, держа в руках Копье Фиолетовой Кометы, направляя наконечник в землю. В этой предстоящей битве не на жизнь, а на смерть, где обе стороны были бы уничтожены, было бы неправильно сказать, что не было никаких волн, которые не захлестнули бы его сердце. В худшем случае Зеленый Тутовый Город будет растоптан, а его дом будет полностью уничтожен.


Однако родители Линь Мина, а также его лучший друг Линь Сяодун уже не в Зеленом Тутовом Городе. Что касается семьи Линь, то Линь Мин относился к ним гораздо прохладнее. Если семья Линь была бы разрушена, это не был удар, который он не смог бы выдержать. Если худший случай все-таки случится, он будет использовать Крылатого Стремящегося Дракона, чтобы спасти несколько важных юниоров семьи, чтобы убедиться в том, что родословная их семьи будет сохранена.


Возможно ... Линь Ваньшань уже увез часть семьи.


Пока Линь Мин думал, что он видел, на горизонте появлялись размытые тени. Они сначала казались летающими насекомыми, но через несколько десятков вдохов, они покрыли небо и землю.


Наплыв зверей, наконец, прибыл!


Те, кто прибыл первым, естественно, были самыми быстрыми летающими свирепыми зверями. Судя по всему, их было несколько сотен.


"Там только несколько сотен, и большинство из них первого или второго уровня. Самыми высокими из них являются звери только третьего уровня. При таком раскладе мы можем справиться".


Линь Мину было ясно, что свирепые звери, которые жили в глубинах Южных Просторов, не были собраны вместе, но вместо этого разошлись по группам. Все свирепые звери выйдут из хребта Южных Чжао, образуя наплыв. Но между этими группами был бы промежуток. Самые слабые были бы в начале, а более поздние группы будут более сильными. Это давало Зеленому Тутовому Городу дыхание надежды. С этой возможностью они могли бы продержаться до подхода подкрепления.


"Копьеметатели, лучники, готовьтесь!"


С криком Чжу Пина 200 метателей и 500 лучников немедленно приготовились.


Копьеметательные войска, которые обучались в Небесном Королевстве Удачи, были специально сформированы, чтобы иметь дело с тяжелой пехотой. Их копья могли проникнуть через щиты толщиной с ладонь, и против этих летающих зверей только копья могут принести вред. Стрела была слишком легкой, она просто не может повредить им.


Но гарнизонные войска Зеленого Тутового Города не были элитой армии. Копьеметатель был очень дорог в обучении, таким образом, их было всего лишь 200.


Когда звери вступили на поле атаки, посланник поднял флаг, и 700 солдат выстрелили вместе!


Свист!


Со свистящим звуком копья и стрелы выстрелили вверх как ураган. Многие из зверей были пронзены стрелами, и были некоторые звери первого и второго уровня, которые были ранены и падали на землю.


Падая с нескольких сотен футов, они мгновенно погибали при достижении земли. Не было никакой необходимости для войск спешить вперед и добивать их.


В этот момент из нескольких сотен злобных зверей десятки погибли. Тем не менее, это были просто звери низшего уровня. Было около десятка зверей третьего уровня с силой, равной силе нормального мастера на Ступени Сокращения Пульса, которые были невредимыми.


Более того, после этого залпа группа зверей уже достигла армии. Зверь третьего уровня, который был похож на гигантского голубоглазого сокола, проник в группу солдат, немедленно вызывая ливень крови.


"Гад! Иди ко мне!"


Когда зверь третьего уровня собирался подняться в небо, Соляной Клан помог Ши Линькаю подняться в небо. Его сабля полоснула вниз, сразу отсекая крыло голубоглазого сокола.


"Ааа!"


Голубоглазый сокол застонал, падая с неба в круг солдат, где он был зарезан.


"Босс, хорошая работа!"


Младшие Соляного Клана аплодировали. Один удар сабли сбил зверя третьего уровня, это вызвало подъем морального духа до небес!


"Люто!"


"Действительно достойный мастер позднего этапа Ступени Сокращения Пульса!"


"Братья, чего же вы ждете, убейте их всех!"


Солдатские возгласы были бурными. В течение некоторого времени копья, стрелы и пики - всё кололо свирепых зверей!


Холодный металл сиял, кровь лилась как весенний поток, мастера Соляного Клана стали мечом и саблей всей армии. Но их сила также привлекла внимание других трех свирепых зверей третьего уровня.


Эти звери направились к мастерам Соляного Клана.


Глава 320 - Сметая все


Свирепые звери третьего уровня также можно разделить на сильных и слабых. Сила свирепых зверей третьего уровня может варьироваться от силы на позднем этапе Закалки Кости до силы мастера на пике Ступени Сокращения Пульса.


Голубоглазый сокол, который был зарублен саблей Ши Линькая, был самым слабым из свирепых зверей третьего уровня, и его сила была равна силе матера на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Более десятка зверей третьего уровня рванули к мастерам Соляного Клана. Шестеро мастеров Соляного Клана на Ступени Сокращения Пульса были поражены.


"На смерть!"


Второй командующий Соляного Клана извлек толстую саблю, нанося удар крылатому волку. Но атака была простым ударом; тело крылатого волка было твердым как алмаз. Он не был серьезно ранен.


В доли секунды все перевернулось с ног на голову, и мастера Соляного Клана были в опасности. Но глаза Линь Мина просветлели. Он, естественно, решил убить этих животных высокого уровня, но был обеспокоен тем, что они будут слишком рассеяны в воздухе, и будет трудно убить их. Он не ожидал, что Ши Линькай сумеет привлечь их внимание, в результате чего эти звери третьего уровня соберутся вместе. Это была прекрасная возможность, чтобы уничтожить их всех.


"Первый Отряд Копьеметателей, поддержать их!" Хотя Чжу Пин очень надеялся, что эти ребята, которые разоряли налоги Зеленого Тутового Города , каждый год умирют, в это время он должен был полагаться на них, чтобы защитить город.


Мастера Соленого Клана первоначально были с метателями копий и лучниками, но теперь лучники отступили, их место было занято более плотной группой с копьями. Такое изменение было нелегким. Гарнизонная армия Зеленого Тутового Города не была элитным подразделением, поэтому их формирования и движения были немного неаккуратными.


"Хо!"


Кровавый Ворон взвыл. Его сила была равна силе мастера на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и он хотел сразу сделать дыру в войсках. Тем не менее, когда он поднял нескольких солдат с копьями и собирался лететь обратно в небо, сотни и тысячи лазурных световых лучей рванули вперед.


Эти лазурные световые лучи сходились на одной цели, погружаясь непосредственно в тело Кровавого Ворона.


Пэн!


С приглушенным звуком Кровавый Ворон задрожал, а затем кровь хлынула из его головы. Он упал с неба, потому что все произошло слишком быстро, и инерция от падения со ста футов была слишком велика, куча солдат на земле была отброшена. Другие солдаты подняли свои копья, чтобы нанести удар зверю, но, обнаружили, что оба глаза Кровавого Ворона уже взорвались, а куски внутренних органов извергались из клюва. Он был давно мертв.


Правда заключалась в том, в тот момент, когда лазурное истинная сущность ударила его, его внутренние органы были мгновенно разорваны силой вибрации.


"Это ... он мертв?"


Солдаты не могли даже отреагировать, они услышали резкий свист в воздухе. Несколько пучков лазурной истинной сущности рвануло вперед.


Каждый луч истинной сущности безошибочно поражал свою цель, опускаясь в тело зверя третьего уровня. Минуту назад эти свирепые звери были дикими убийственными монстрами. Но после того как они были поражены лазурными лучами истинной сущности, они падали вниз как сломанные змеи, их тела подергивались и кровоточили, они были мертвее мертвых.


За несколько вдохов времени 11 из 13 свирепых зверей третьего уровня умерли, а два оставшихся не были в отличной форме. Выжившие развернулись, чтобы улететь.


Естественно, что Линь Мин не даст им никакой надежды остаться в живых. Он щелкнул пальцами, и два луча лазурной истинной сущности рванули за ними. Раздалось два тихих звука, и двое свирепых зверей в воздухе упали на землю.


Когда двое свирепых зверей разбилось о землю, они стали кучами дробленого мяса. Один из них упал в группу мастеров Солевого Клана, а другой - на фаланги длинных копий солдат.


Люди смотрели на этих двух животных третьего уровня, которые умерли столь жалкой ужасающей смертью, почти никто не мог поверить своим глазам.


Они все умерли ... вот так вот?


От начала до конца Линь Мин даже не использовал свое копье. Он просто посылал один за другим странные лазурные световые лучи, и каждый странный луч света мгновенно убивал свирепого зверя третьего уровня простым и безжалостным образом.


"Ка! Ка! "


После того как звери третьего уровня были мгновенно убиты, звери первого и второго уровня закричали в тревоге, а затем развернулись и начали улетать.


"Блокировать их!"


Глаза Линь Мина сузились. Эти свирепые звери были только передовым отрядом. После того как свирепые звери на земле проложили бы свой путь здесь, истинная война началась бы. Когда эти летающие звери вернутся, это вызовет много неприятностей. Теперь, когда они были разбиты и отступали, было бы лучше убить как можно больше.


После впечатляющего выступления Линь Мина, его слова невольно стали приказом солдатам. Все метатели копий и лучники были ошеломлены на мгновение, а затем сразу же отреагировали, выстрелив так быстро, как они могли.


Линь Мин также начал быстро выпускать больше лучей вибрирующей лазурной истинной сущности, направленных в сторону сильных зверей второго уровня. Что касается животных первого уровня, то он в основном игнорировал их.


Лучи вибрирующей лазурной истинной сущности были наиболее легким методом нападения Линь Мина. До начала настоящей битвы Линь Мин хотел сохранить каждую частичку энергии, которую только мог; каждая атака содержала только нужное количество силы, чтобы привести к летальному исходу. Он хорошо знал, что в затяжном бою он должен был сохранить свою силу.


Пуфф! Пуфф! Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Все виды опасных летающих свирепых зверей начали падать с неба, чтобы пролить кровь, как дождь, кусочки мяса летали повсюду. Из нескольких сотен летающих свирепых зверей, которые прилетали, лишь нескольким десяткам удалось бежать.


Когда человек в бамбуковой шляпе увидел, что десятки летающих свирепых зверей падают из-за Линь Мина, а остальные бегут, он сглотнул, его голос дрожал, когда он сказал: "Босс ... вы ... что вы сказали, было правдой. Даже если добавить Второго Старшего Брата и Третьего Старшего Брата вместе, вы не ровня для этого мальчика. Он ... он действительно на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса? "


Горло Ши Линькая дернулось, и он печально улыбнулся. Не говоря уже о трех из них, даже десяток из них вместе не смог бы сделать что-нибудь. Если бы эти лазурные лучи света пришли к ним, они умерли бы, без сомнения!


Что это за атаки лазурной истинной сущности?


Все они были мастерами на Ступени Сокращения Пульса, не так ли? Как могла пропасть между ними быть настолько велика?


В то время как для Ши Линькая сила Линь Мина была в диковинку, он не заметил, что за ним как раз рядом с солдатами с длинными копьями наодился мужчина средних лет в черном, который с мраком в глазах глядел на Линь Мина, уголки его рта подергивались.


"Он даже не нуждается в копье, чтобы достичь такого уровня? Ах, это все усложняет..."


Летающие свирепые звери отступали. Никто даже не успел перевести дыхание, когда внезапно ужасающий рык и шипение раздались в отдалении.


"Рев!"


"Рев!"


Наземные свирепые звери, наконец, напали! Это была настоящая битва; на земле было в несколько раз больше зверей, чем летающих в воздухе!


Грохот!


В паническом бегстве звери были подобны раскатам грома. Десятки тысяч зверей рвались вперед, дикие и необузданные. Эта сцена была страшна и зрелищна, вся земля дрожала!


Свирепые звери, которые были впереди стаями Волков. Волк был свирепым зверем второго уровня, и его сила была равна силе мастера на стадии Изменения Мышц. Они были похожи на бешеных собак, которые неслись вперед, их языки свисали, белые клыки были обнажены, зеленые глаза, наполнены безумным убийственным и кровожадным намерениями. Это были свирепые звери, которые желали разорвать тела своих врагов!


Волк был свирепым зверем, который существовал только в Южных Просторах. После того как Линь Мин оставил Колдовскую Священную Землю, он увидел, что два Волка почти лишили жизней сестер На. Они ели трупы мертвых существ в течение всего года, и их когти погрязли в трупном яде. После ранения этими когтями было очень легко умереть от яда.


Для этого яда был и антидот. Но в ситуации на грани жизни и смерти кто имел время, чтобы применить противоядие?


"в дела-то! "


"Солдаты с щитами, вперед, защищать солдат с длинными копиями!" По команде солдаты, носящие тяжелую броню в 100 Цзиней, подняли гигантские щиты, образуя барьер. Длинные копья солдат были установлены в зазоры щитов, нанося удары через щели щитов.


Внезапно весь строй солдат стал линией обороны с частоколом копий. Импульс этого заряда был не слабее, чем у десятков тысяч свирепых зверей!


Это была сила армии. Как бы ни был силен Линь Мин, один человек не мог блокировать весь наплыв зверей от достижения Зеленого Тутового Города. Но если 10000 солдат создали бы большую стену из плоти и стали, это было возможно!


"Ауу! Аууу! Ауу! Ауу! "


Волки проделали полпути и начали выть, натыкаясь на землю. Они были затоптаны зверями за ними, которые неслись на полной скорости. Когда Волк падал на землю, другие Волки легко натыкались на него. В результате массивное количество Волков было затоптано до смерти в бушующей давке!


Из-за нехватки времени, гарнизон армии Зеленого Тутового Города не смог подготовить слишком много ловушек для животных. После того как несколько тысяч Волков погибли, остальные, наконец, достигли линии фронта армии.


"Подготовить колья!"


С криком посланника ряды заостренных бревен потянулись из-под земли под разными углами, их острые наконечники указывали на Волков.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Многие из Волков не смогли увернуться. Они врезались прямо в заостренные деревянные бревна. Когда они устремлялись вперед на такой высокой скорости, заостренные бревна пронзали все их тело от головы до хвоста, мгновенно убивая их.


Пэн!


Заостренные бревна были последней линией обороны. Множество Волков плюхалось на тяжелые щиты, и некоторые солдаты, которые не могли выдержать удар, были отброшены назад.


"Отряд Копий!"


1000 солдат с длинными копьями протолкнули их между щелями щитов, ранив мягкие животы Волков, разбрызгивая кровь повсюду, вырывая органы.


Хотя солдаты, безусловно, были индивидуально слабее, чем Волки, с координацией и боевыми орудиями они могли показать общую силу, которая была гораздо более грозной, чем их индивидуальная сила.


Линь Мин покачал копьем и бросился вон из армейского лагеря. За ним последовали мастера Соляного Клана. Остальные мастера выдающихся семей не отставали. Даже руководители крупных семей, такие как Линь Ваньшань и Чжуан Фень, были в числе наступающих.


В этот момент на грани жизни и смерти никто не смел отсиживаться позади.


Ши Линькай бросился вперед, его пятифутовая сабля наносила удары в эпической манере. При каждом ударе сабли в воздух поднимались фонтаны крови.


Ши Линькай был наиболее подходящим для такого рода неистового убийственного марафона, поскольку его сабля была создана, чтобы атаковать, сметая все на своем пути. В сочетании с культивированием на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса он был в состоянии рубить Волков на стадии Изменения Мышц как кур.


Другие мастера, в том числе Линь Ваньшань и Чжуан Фень, Лу Уинь и остальные, были немного слабее, и их мечи были не так хороши в борьбе против больших групп. Но скорость их убийства не была медленной. С каждым ударом их лезвий погибал Волк.


Ши Линькай был наполнен увлекательной кровожадностью. Всего десяток вдохов прошло, а он уже убил десяток Волков! Он убивал в среднем одного Волка в мгновение ока!


Человек и его сабля, их невозможно было остановить!


Такую скорость убийства можно было бы назвать ужасающей. Но когда Ши Линькай нечаянно посмотрел на Линь Мина, в этот момент он вдруг втянул холодного воздуха.


Линь Мин махнул рукой, и копье в его руке выстрелило вперед как стрела. Семь или восемь Волков были пронзены его копьем!


Глава 321 – Скрытое убийственное намерение


Линь Мин бросил длинное копье. С металлическим лязгом основание Копья Фиолетовой Кометы внезапно туго обмотала красная цепь!


Огонь, который проявляется в малиновой цепи, прикрепился на конец копья!


"Полное Уничтожение!"


Линь Мин помахал красной цепью в руке. Копье Фиолетовой Кометы нарисовало массивную полную луну. Везде, где проходило копье, Волки взрывались как мешки с кровью!


В один миг более 20 Волков умерло ужасной смертью. Затем Линь Мин задвигался, сразу же появляясь в другом месте на поле боя!


С криком он нарисовал гигантский круг своим копьем еще раз, более десятка Волков было истреблено!


"Это просто слишком бесчеловечно ..."


Ши Линькай сглотнул. Хотя Волк не считался слишком сильным, он имел надежный и выносливый организм. Чтобы разрезать Волка пополам у талии, Ши Линькаю потребовалось бы, по крайней мере 80 или 90% силы. После того как он нанес слишком много ударов, его рука начала чувствовать боль.


Но каждый раз, когда Линь Мин наносил удар копьем, он прокалывал семь или восемь животных. От размаха погибало более десятка.


Это была бесчеловечно дикая сила!


Сила Линь Мина была уже далеко за пределами уровня нормального мастера военного дела. Особенно когда он закончил небольшую часть Закалки Костного Мозга на правой руке, его сила поднялась на другой уровень. Её можно было просто назвать неостановимой, способной прорваться даже через самые сложные защиты.


Мало того, Копье Фиолетовой Кометы было несравненно острым оружием. Хотя Волк имел сильную защиту, но только по сравнению с нормальным мастером. Перед лицом Копья Фиолетовой Кометы - лучшего из земных орудий высшего качества - оборонительные возможности Волка ничем не отличались от тофу!


Пока Линь Мин устилал свой путь вокруг поля боя трупами, он пожинал Волков как пшеницу. Против этих Волков второго уровня не было никакой необходимости использовать свою вибрирующую истинную сущность. Их убийство с помощью копья было лучшим способом сохранить свои силы.


Копье было оружием, которое было изначально заковано, чтобы участвовать в массовой войне.


В этот момент Линь Мин услышал рев и увидел массивного двуглавого черного волка, который бросился к нему. Двуглавый Волк?


Это был лучший свирепый зверь третьего уровня, и его сила была сравнима с мастером на пике Ступени Сокращения Пульса.


Потом был еще один рев, и рядом с Двуглавым Волком оказался гигантский Железный Штормовой Медведь. Его сила была не менее чем у Двуглавого Волка. А что было самым страшным, так это то, что Железный Штормовой Медведь имел удивительную оборонную мощь. Среди всех свирепых зверей третьего уровня в Седьмой Главной территории он имел сильнейшую защиту!


В массированной атаке свирепый зверь с поразительной обороной был гораздо более грозным, чем маневренный свирепый зверь!


Появилось два сильнейших свирепых зверя третьего уровня, направляясь прямо в направлении армии!


Если эти злобные звери бросили бы в пласт, они бы легко смогли проложить свой путь через стены щитов солдат, создавая массивный прорыв. Когда был сделан разрыв в обороне, свирепые звери начали бы вливаться туда!


Линь Мин решил как следует поприветствовать их.


Глаза Ши Линькай расширились, когда он наблюдал за Линь Мином. Кроме того, он хотел подбежать и помочь, по крайней мере, чтобы отвлечь внимание Волков, окружающих его, так, чтобы Линь Мину было бы проще убить этих двух сильнейших зверей третьего уровня. Но в этот момент скорость Линь Мина достигла крайних пределов, и он внезапно превратился в исчезающий послеобраз.


Когда он начал движение с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, стаи Волков, которые пытались блокировать Линь Мина, были просто бесполезны.


Пу пу пу!


Кровь брызнула в воздух. Все Волки на пути Линь Мина были разодраны его копьем! Линь Мин быстро продвигался вперед, и все, что оставалось позади, было блестящим туманом крови!


"Рев!"


Столкнувшись с этим наглым человеком, Железный Штормовой Медведь гневно заревел. Двуглавый Волк Король также взвыл, бросаясь в сторону Линь Мина.


Линь Мин даже не остановился, он сделал выпад копьем!


Ка!


Лазурный свет прорезал пустоту, мчась прямо к Железному Штормовому Медведю. Его грудь была разорвана, хлынула кровь!


Лазурный свет копья на самом деле ни на секунду не затормозил, встретившись с телом Железного Штормового Медведя. Это был сильнейший свирепый зверь третьего уровня, известный тем, что имел самый сильный уровень оборонной мощи в пределах Седьмой Главной территории, но перед лицом Копья Фиолетовой Кометы его хваленая защита была не лучше тонкой бумаги!


После того как лазурный свет копья прорвался через Железного Штормового Медведя, его движущая сила до сих пор не остановилась, направляясь к Двуглавому Королю Волку. Двуглавый Волк был известен своей скоростью, но у него просто не было возможности ответить; его тело было разрублено вертикально пополам, по одной голове с каждой стороны!


Один удар копья убил двух сильнейших зверей третьего уровня! Убить их оказалось не сложнее, чем простого Волка!


Ши Линькай был ошеломлен. Даже Чжуан Фень, Лу Уинь и остальные втянули холодный воздух. Что это за культивирование? Они не могли себе представить, как мастер на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса может быть настолько сильным, что мог мгновенно убить двух свирепых зверей третьего уровня, которые были равны по силе мастеру на пике Ступени Сокращения Пульса.


Ранее они не знали, что значит, что Линь Мин стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции Главной Седьмой Долины. Они знали только, что Линь Мин был большой и мощной фигурой и создал рекорд, который не существовал в течение последних 200 лет в 36 странах мира, став чемпионом Военного Собрания Главной Фракции. Но они никогда не знали, что это на самом деле значит. Но теперь, когда они увидели все своими глазами, они были в состоянии испытать то, что это звание действительно означало.


Когда Линь Мин убил двух свирепых зверей третьего уровня, его шаги внезапно остановились, и копье его замедлилось. В тот момент он снова почувствовал слабое скрытое убийственное намерение из толпы людей вокруг него ...


"Вы хотите скрыться в толпе?"


Линь Мин холодно фыркнул. Его сила души и восприятие уже далеко превзошли Фракцию Миража. Когда он впервые ударил, он почувствовал это слабое убийственное намерение. Теперь, после убийства двух свирепых зверей третьего уровня, он почувствовал это снова.


Но к тому времени, когда он расширил свое восприятие, он потерял след этого человека, и не смог его найти.


Линь Мин нахмурил брови. Этот враг, должно быть, хорошо разбирается в скрытых техниках и в состоянии использовать сильное убийственное намерение 10000-ой армии, чтобы скрыться от него. Был ли это тот, кого прислал Оуян Боян?


После того как Секта Луны была уничтожена, все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) были отозваны в Главную Фракцию Седьмой Главной Долины. При сотрудничестве Фракции Массива и мастера массива Острова Божественного Феникса они были в состоянии создать гигантскую усиленную конструкцию массив вокруг горного хребта и закрыть его, чтобы предотвратить нападение Дьявольского Региона Южного Моря украдкой. Так как это случилось, то Оуян Боян, вероятно, оставил несколько надежных подчиненных в Небесном Королевстве Удачи.


Убийство прямого ученика Седьмой Главной Долины было не пустяковым делом. Если об этом стало бы известно, то Оуян Боян, скорее всего, был бы предан смерти. Он, вероятно, может доверять только своим личным ученикам ...


Строго говоря, учеником Оуяна Бояна должен быть кто-то из Фракции Акации. Но Линь Мин не думал, что ученик из Фракции Акации будет так владеть методами маскировки. Если бы не было потрясающего восприятия души Линь Мина, он никогда бы не был осведомлен об этом.


Когда скрытый враг скрывался от него, Линь Мин не мог чувствовать себя в своей тарелке. «Я не могу больше показывать мои силы! Этот враг, вероятно, не заметил, что я обнаружил его. В этом случае, я должен держать свои карты в руках и заманить его, застать его врасплох, и убить его в тот момент».


Движение копья Линь Мина, которое убило двух свирепых зверей третьего уровня, возможно, было шокирующим для простого мастера военного дела, но это не было просто нечто для гениев Седьмой Главной Долины. Не говоря уже о Линь Мине, Цзян Ляньцзянь, Цинь Усинь или даже самый разочаровывающий прямой ученик Фан Ци, смогли бы сделать то же самое.


Эти два монстра были равны по силе нормальному мастеру на пике Ступени Сокращения Пульса, но Хуан Сяоде и Фан Ци имели боевую силу, которая достигала силы мастера на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) или даже силы мастера на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


При такой разнице в силе мгновенно убить пару свирепых зверей третьего уровня было проще простого!


Таким образом, показанные только что Линь Мином силы были в рамках ожиданий этого скрытого убийцы.


Линь Мин должен был держать свои другие карты скрытыми. Ему нужно скрыть свою силу, чтобы он мог разыграть все так, чтобы свинья съела тигра.


«Я буду подавлять свои силы до пика нормального среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра) и заманю вас!»


Подавление наплыва зверей, весь этот окружающий хаос, естественно, самое лучшее время, чтобы убить Линь Мина. Но это было также самое лучшее время для Линь Мина, чтобы убить этого скрытого врага. Линь Мин не хотел оставлять тикающую бомбу рядом с собой; он хотел полностью искоренить и уничтожить всё влияние Оуяна Бояна.


"Полное Уничтожение!"


"Сметающий Ветер, Рассеивающиеся Облака!"


Каждый шаг, который делал Линь Мин, был нападением с широким диапазоном. С цепью пламени Копье Фиолетовой Кометы было как Стремящийся Дракон, который погружался в море крови. Где бы оно ни появлялось, лился дождь из крови!


В хаотичном порыве конфликтующих сил копье было лучшим оружием!


Конечно, оно требовало несравненно густую истинную сущность и выносливость, чтобы поддерживать такие страшные скорости убийства!


Но это были два аспекта, которые не были проблемой для Линь Мина; он вообще не испытывал недостатка в них.


Его жизнеспособность крови была сильной, и каждый вдох образовывал большие змеи в воздухе, который задерживались там.


"Умрите!"


Линь Мин охватил огненную красную цепь, рисуя копьем огромный полумесяц. Кровь забрызгала всего Линь Мина, все его органы и мышцы стали темно-малинового оттенка. Жилы его тела выгнулись, как скрученные алые дождевые черви.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Гарнизонная армия Зеленого Тутового Города считала Линь Мина наконечником копья их армии и смело шла вперед, свирепые звери были просто не в состоянии приблизиться к Линь Мину ближе, чем на 100 футов. Если они приближались, их уничтожал свет копья!


Даже если там появился свирепый зверь третьего уровня, с силой, сравнимой с мастером на Ступени Сокращения Пульса, он не был исключением. Как и обычный свирепый зверь он был мгновенно убит Линь Мином!


"Это слишком жестоко; это и есть сила чемпиона Военного Собрания Главной Фракции


Седьмой Главной Долины?"


"Он убил сам больше свирепых зверей, чем остальные все вместе!" Культивирования Чжуан Феня было достаточно, чтобы достигнуть Ступени Сокращения Пульса, и он также боролся с мечом, поэтому его скорость убийства была самой медленной. Когда он увидел, что Линь Мин бросился в недра стаи свирепых зверей и ничем не отличался от тигра в стаде овец, он не мог не позавидовать. "Брат Ваньшань, ваша семья Линь действительно произвела на свет несравненный чудовищный талант. В течение следующих нескольких сотен лет ваша семья Линь, вероятно, станет топ-семейством Небесного Королевства Удачи".


Лин Ваньшань не был так счастлив, как ожидал Чжуан Фань. Вместо этого он вздохнул, покачав головой, его сердце наполнилось горечью.


Некоторое время назад, когда снег все еще падал, Линь Мин оказал большую честь для семьи Линь, по-настоящему заработав славу для потомков.


Но теперь, когда Лин Ваньшань увидел грозную силу Линь Мина своими собственными глазами, его вдруг одолели очень тяжелые мысли и эмоции. В его сердце появился вопрос, который не мог его отпустить.


Может Линь Мин действительно считаться учеником семьи Линь?


Линь Мин, пока рос, не использовал ни одного грамма ресурсов семьи Линь!


Лин Ваньшань даже знал, что, когда подруга детства Линь Мин оставила ради него кого-то еще, он не смог получить никакой помощи от семьи. Линь Мин, вероятно, не ощущал чувства принадлежности к семье Линь ...


Если Лин Ваньшань и мог кого-то винить, то только свою собственную семью Линь, которая не смогла увидеть кого-то с таким выдающимся талантом перед своим носом. Они упустили шанс обработать такой драгоценный необработанный нефрит. В противном случае, если бы они были в состоянии изначально предложить ему помощь, предоставить ресурсы и помочь ему вернуть свою первую любовь или даже противостоять семье Чжу, то Линь Мин имел бы глубокое чувство принадлежности к семье Линь. Но сейчас…


Линь Ваньшань вздохнул с сожалением. Его сердце вдруг екнуло. Его глаза расширились, когда он посмотрел на красную тень не слишком далеко, что направлялась к ним.


"Дело дрянь, это ... свирепый зверь четвертого уровня, Алый Стремящийся Пифон!"


Глава 322 – Убийство Пифона


Алый Стремящийся Пифон был длиной более 200 футов, и его тело было толще векового дерева. Каждая красная чешуя его тела была больше, чем щит солдата, а его острые клыки были похожи на копья. Когда он открыл свой рот, он был достаточно широк, чтобы проглотить слона.


Этот монстр был самым слабым из всех свирепых зверей четвертого уровня. Тем не менее, его сила была равна силе мастера на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). В целом Небесное Королевство Удачи, если не включать мастеров из Седьмого Главного Военного Дома, было бы трудно для любого, чтобы победить этого зверя.


Нужно упомянуть, что даже государственный маршал Цинь Сяо и великолепный Мистер Муи имели культивирование на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Но в Зеленом Тутовом Городе не было никаких мастеров Хоутянь (Послезавтра).


"Линь Мин, будьте осторожны!" - Линь Ваньшань закричал сзади, когда он наблюдал за Линь Мином.


"Молодой герой Линь, этот свирепый зверь - четвертого уровня! Ждите нас, братья, и мы будем бороться вместе с молодым героем Линем!" Ши Линькай был далеко, но он сразу же начал свой путь к Линь Мину. Если этому монстру удастся достичь армии, он будет в состоянии смести всю линию обороны из щитов одним движением хвоста. Когда линия обороны будет нарушена, потеря армии станет неизмерима; все они будут сметены!


Теперь они могли рассчитывать только на Линь Мина.


Линь Мин наблюдал за питоном, который был похож на небольшой холм, и его глаза сузились. Сила этого свирепого зверя была на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). В лучшем случае, она была бы равна силе Хо Яньло. Для Линь Мина, с его нынешней силой, мгновенно убить это было просто!


Тем не менее, Линь Мин не хотел скрытые скрытые карты в руке той паре глаз, которая скрывалась в шумной толпе.


Пу пу пу!


Копье Линь Мина замахнулось, делая смертельный круг. Поскольку все Волки вокруг него были сметены, он нацелил свое копье и направился к Алому Стремящемуся Пифону!


"Молодой герой Линь, будьте осторожны!"


Мастера военного дела Зеленого Тутового Города не имели ни малейшего представления о том, что было пределом силы Линь Мина. Для них гении Седьмой Главной Долины были слишком далекими существами. Несмотря на то, что они знали, что Линь Мин был сильным, они все еще затаили дыхание, наблюдая, как Линь Мин направился к Алому Стремящемуся Пифону.


Эти мрачные глаза, которые скрывались в толпе, уставились на Линь Мина. "Простой Алый Стремящийся Пифон абсолютно точно ему неровня. Давайте посмотрим, сколько силы он использует ".


Эта пешка, которую сделал Оуян Боян, чтобы остаться здесь, была родом из Седьмой Главной Долины, так что он понял, как был страшен прямой ученик. С его статусом, когда он был молод, у него просто не было еще случая побороться с такими талантами, как Цзян Баоюнь. Он только понимал силу прямого ученика по слухам и смотрел, как эти гении сражаются.


Но во время этого Военного Собрания Главной Фракции он был вынужден остаться в Небесном Королевстве Удачи, и не видел бой между Линь Мином и Цзян Баоюнем. Из-за этого он не знал, насколько был силен Линь Мин, и должен был лично понаблюдать за ним.


"Ссссаа!"


Алый Стремящийся Пифон душераздирающе закричал, а его массивный хвост качнулся в сторону Линь Мина как кнут.


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


Линь Мин намеренно подавлял скорость Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, но он по-прежнему легко увернулся от удара Алого Стремящегося Пифона.


Удар!


Широкий хвост монстра ударил землю, раскалывая ее и вызывая на поле боя землетрясение. Нескольким Волкам не повезло, и они были раздавлены в кровавые груды слизи!


Когда Ши Линькай видел эту сцену во время броска, то почувствовал, как озноб побежал вверх по его спине. Свирепый зверь четвертого уровня был действительно страшным существом. Если бы он был поражен тем хвостом, даже костей не осталось бы. Кроме того, его скорость атаки была так быстра. С его пустячной техникой движения, он понятия не имел, смог ли бы он уклониться от него ...


Минуту назад Ши Линькай кричал, что он объединит свои силы с Линь Мином и убьёт свирепого зверя, но теперь, когда он увидел, насколько это было смертельно опасным, он подумал про себя: мог ли он действительно помочь? Он, вероятно, умрет…


Не только Ши Линькай, но и другие мастера находились в худшем положении. Чжуан Фень и другие были в основном на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Их собственная индивидуальная сила всегда были ниже, чем сила Ши Линькая. Если бы их даже поцарапал хвост Алого Стремящегося Пифона, они, вероятно, умерли бы на месте!


Кроме Линь Мина никто не имел квалификацию, чтобы связываться с Алым Стремящимся Пифоном. Каждый, кто попробовал бы, умер!


Бум!


Бум!


Алый Стремящийся Пифон неоднократно ударял о землю хвостом. Линь Мин увернулся, используя свое превосходное движение. Похоже, везде, куда бы он ни пошел, существует опасность оказаться в тупике, но каждый раз он едва успевал увернуться от атаки Алого Стремящегося Пифона.


Линь Ваньшань начал потеть. Если Линь Мин не сможет увернуться даже один раз, он умрет!


Линь Мин был надеждой семьи Линь. Если бы он умер здесь, то ... не только бы семья Линь понесла неизмеримую потерю, но и они не смогли бы защитить Зелёный Тутовый Город.


Линь Ваньшань сглотнул. Сейчас он был на взводе, но одновременно совершенно беспомощным.


Десятки трупов убитых Волков, лежавших на земле, выглядели как кровавый пейзаж. Ни один из других Волков не решался подойти, оставляя широкое пространство, которое было в несколько сотен футов в ширину для Линь Мина и Алого Стремящегося Пифона. В это время весь наплыв зверей замедлился.


"Не планируете использовать свои козыри?" - бормотала в толпе мрачная тень. Он даже не верил, что есть хоть малейший шанс, что Линь Мин будет побежден. Он лишь задавался вопросом, сколько сил сохранит Линь Мин. В конце концов, этот наплыв зверей только начался, и там должны быть более злобные, ожесточенные звери.


Аааа!


Алый Стремящийся Пифон открыл свою зияющую пасть и вдруг выплюнул большой шар яда. Этот человек даже не осмеливался бороться с ним, он прыгал вокруг, и это взбесило Алого Стремящегося Пифона.


Шар яда взлетела в воздух, а затем рассеялся, падая, как проливной дождь; увернуться не было возможности.


Когда Линь Мин должен был быть охвачен этой бурей яда, он внезапно повернул свое копье. Закричали фиолетовые дуги молнии!


Чи-чи-чи!


В туманном небе вечером ярко освещенные дуги молний Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона были еще более ослепительными!


Весь яд вокруг Линь Мина был спален силой грома, все его тело окрутили фиолетовые молнии. С копьем он направился прямо к Алому Стремящемуся Пифону.


Свет молнии сверкнул!


Пепельные облака были сзади Линь Мина, он был как бог грома. Алый Стремящийся Пифон расширил свои челюсти, пытаясь пожрать Линь Мина!


Па!


Линь Мин увернулся от клыков Алого Стремящегося Пифона, просунув копье в нижнюю челюсть монстра. Затем он перешагнул через тело Пифона, волоча свое копье позади него, наконечник копья был в теле Пифона, создавая глубокую кровавую расщелину в его теле. Плоть и кровь полетели в небо.


Этот единственный удар копья расколол монстра от головы до хвоста!


"Сссс!"


Алый Стремящийся Пифон издал ужасающий крик, его шипение раскалывало камни. Массивные пурпурные дуги молний намотались вокруг его тела, и кровь извергалась из гигантской трещины как водопад в десятки футов высотой!


Все тело Линь Мина искупалось в крови, его волосы растрепались во время нападения. В этот момент он был похож на демонического господина, который выполз из ада Ашуры, инфернальный и непобедимый!


Видя этот, 10000 солдат потеряли дар речи. Этот 2000-футовый Великий Пифон рванул в небо, его кровь лилась дождем на землю. Эта сцена слишком повлияла на их умы.


Он выиграл?


Линь Ваньшань прыгал от радости.


Линь Мин на самом деле выиграл! Он уничтожил Алого Стремящегося Пифона четвертого уровня!


Как только умер Алый Стремящийся Пифон, наступление Волков сразу стихло. После нескольких символических порывов они начали отступать как отлив.


"Волки отступают!"


"Мы защитили!"


После того как они выдержали нападение десятков тысяч Волков, измученные солдаты начали подбадривать друг друга. Лучники выпустили еще стрелы, но догнать их было невозможно. Солдаты достигли предела своей силы, и даже если бы они были в хорошем состоянии, то они не могли бы преследовать панически бегущих Волков на большом расстоянии со свои тяжелым обмундированием.


Линь Мин нес копье на плече и пошел назад от поля боя. Во время этой битвы он убил более тысячи Волков, десятки свирепых зверей третьего уровня и даже Алого Стремящегося Пифона четвертого уровня. Совместные усилия всех остальных мастеров на Ступени Сокращения Пульса не добились даже половины этого.


Конечно, былоне просто не сравнивать их. Их сила была не на том же уровне, что и Линь Мин.


"В конце концов, он использовал силу грома, но не громовое оружие..."


Пока возвращались солдаты, фигура в тени бормотала себе под нос. Несмотря на то, что он не видел Линь Мина, когда он участвовал Военном Собрании Главной Фракции, у него по-прежнему было много информации. Козырем Линь Мина была не только его сила грома, но и иглоподобное оружие, которое конденсируется из грозовой энергии. Это оружие было истинным убийственным движением Линь Мина.


"Если я не поспособствую активации этого иглоподобного оружия, то то, что Линь Мин показал до сих пор, должно быть его полная сила. Он должен победить обычного мастера на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра), у меня такое же культивирование. Но он все равно мне не соперник. Если я хочу убить его, я должен убедиться, что это удастся ... в противном случае, все станет слишком сложным!"


Подчиненный, который оставил Оуяна Бояна, имел культивирование на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Но он еще был учеником Седьмой Главной Долины, и его боевая мощь была значительно сильнее, чем у обычного мастера на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Волки отступили, потери были подсчитаны. Более 800 солдат пожертвовали своей жизнью и погибли на поле.


После того как Линь Мин вернулся в Зеленый Тутовый Город, он вошел в уединении и быстро приступил к медитации. Правда, его потребление силы не было слишком высоким. В дополнение к своей грозной выносливости он имел почти полные резервы истинной сущности. Это «затворничество» было постановочным.


Выманить змею из норы, а затем убить её - это был план Линь Мина.


После победы в первом бою боевой дух гарнизонной армии Зеленого Тутового Города резко возрос. Но сейчас было не время для праздников. Будут, вероятно, другие группы злобных зверей, и они должны были продержаться, пока не прибудет подкрепление.


Обед был щедрым. Все основные семьи объединили вместе свои ресурсы, в результате чего появились хорошее мясо и другие продукты. Всего было вдоволь.


Хотя солдаты сожалели, что они не могли пить, они все же от души ели досыта, принимая воду вместо вина.


На банкете солдаты говорили о том, как Линь Мин использовал одно копье, чтобы убить Алого Стремящегося Пифона в хаосе на поле боя, будучи в окружении десятков тысяч Волков. В сознании рядового солдата Линь Мин был просто легендой при жизни.


"Старый Линь, ваша семья Линь действительно произвела на свет героя, который будет записан в историю", - сказал после обеда Чжуан Фень, когда курил из трубки из чистого золота, подходя к Линь Ваньшаню. Из всех основных игроков Зеленого Тутового Города, семьи Линь и Чжуан были ближе всего из-за их сотрудничества во многих сферах бизнеса.


"Я не думаю, что наш опыт будет настолько поверхностным. Сила прямого ученика Седьмой Главной Долины может реально достичь такого уровня". Линь Ваньшань смотрел на теплый свет в палатке Линь Мина, его настроение было противоречивым.


Этот разрыв был слишком удивительным! Он был не в силах понять, что прямой ученик, который был только на Ступени Сокращения Пульса на самом деле гораздо сильнее, чем мастера Хоутянь (Послезавтра) Небесного Королевства Удачи!


"Приграничная армии выступила два дня назад, они должны прибыть через семь или восемь дней. С Линь Мином мы должны быть в состоянии защитить город до тех пор. Сегодня количество свирепых зверей, которых убил Линь Мин, составило десятую часть от потерь общей армии, но все звери высокого уровня были убиты им в одиночку ".


Глава 323 - Незваный гость


В ту ночь, когда Линь Мин вышел, все солдаты, которые видели его, останавливались и салютовали ему.


Военные уважают сильных. Из-за действий Линь Мина во время боя, их потери были значительно сокращены.


"Молодой герой Линь!"


Человек, одетый в волчью шкуру, подошел со счастливой улыбкой на лице. Этим человеком был лидер Соляного Клана, Ши Линькай.


"Лидер Клана Ши". Линь Мин имел благоприятное впечатление от этого человека. Во время штурма Волков, этот человек внимательно следил за ним, борясь смело и мужественно. Ши Линькай убил больше всего Волков, конечно, после Линь Мина.


"Молодой герой Линь слишком добр, можете звать меня Старый Ши".


"Каковы потери в армии?" Линь Мин был очень обеспокоен нынешним состоянием армии. Без армии было невозможно блокировать наплыв зверей; в одиночку Линь Мин не мог остановить гигантский поток свирепых животных, как бы силен он ни был. Если бы они прошли мимо него, звери могли бы броситься в Зеленый Тутовый Город. Он имел стены 50 футов высотой, но свирепый зверь высокого уровня будет иметь возможность преодолеть их в несколько прыжков.


После того как это случилось бы, все было бесполезно, независимо от того, скольких Линь Мин убил бы.


"Мы потеряли более 50 метателей и лучников, 300 солдат с длинными копьями, 400 солдат с щитами, а также есть многие, которые тяжело ранены и не в состоянии бороться. В общей сложности мы потеряли около 10% нашей боевой силы. Есть также несколько братьев моего Соляного Клана, которые погибли ... "


Пока говорил Ши Линькай, он услышал визг Орла Небесного Ветра над лагерем армии. Однако этот звук был гораздо более громким и ясным, чем обычный Орел Небесного Ветра.


"Мм? Подкрепление? "


Это была первая мысль, которая пришла в голову Линь Мину, но он тут же отбросил её. Прошел только день, когда он находился на ретрансляционной станции передачи и послал новости, невозможно было прибыть так быстро для подкрепления.


Как только двое покинули лагерь, они увидели гигантского Орла Небесного Ветра, который был в четыре или пять раз больше, чем обычный. Его крылья сияли, как если бы они были вырезаны из золота.


Линь Мин уже видел этого золотисто-крылатого Орла Небесного Ветра. Это был орел посланника Павлиньей Горы. Он имел родословную Священного Зверя, был чрезвычайно быстр и мог нести в 10 раз больше, чем обычный Орел Небесного Ветра.


Те, кто мог ездить на таком золотисто-крылатом Орле Небесного Ветра, скорее всего, были из секты.


По мере того как гигантский орел спикировал, поток ветра сдул несколько армейских палаток. Солдат внутри также сдуло, они приземлились на землю с множественными ушибами.


"Черт побери! Кто смеет быть настолько высокомерным!? " Ши Линькай был простым человеком, который был честным в выражении эмоций. Он думал, что это было подкрепление, но теперь этот человек не только пришел в их военный лагерь, ничего не говоря, но также смёл палатки, ранив солдат. Это и вызвало его гнев.


"Младшая Сестра, мы, наконец, нашли обитаемую землю. Последние четыре или пять дней вам действительно было трудно. Дикари, которые живут в Южных Просторах, - настоящие варвары; нет даже место для купания ".


На Орле Небесного Ветра был юноша в желтом лет 25 или 26, с мечом на спине, который разговаривал с 18 или 19-летней девушкой.


Когда Линь Мин увидел этого юношу в желтом, он был ошеломлен на мгновение. Культивирование этого юноши было уже на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Мастер Хоутянь (Послезавтра) из секты все еще может рассматриваться несколько умелым. Кроме того, он прорвался в область Хоутянь (Послезавтра) в сравнительно молодом возрасте. Он должен быть, по крайней мере, лучшим учеником внутреннего двора или, может быть, даже основным учеником.


Девушка, к которой он обращался как к Младшей Сестре, была одета в белое платье. На нем был вышит еле заметный символ полумесяца, она была красивой и нежной девушкой.


Ее глаза были невыразительными, когда она молча просканировала все вокруг. У неё, похоже, не было никакого желания говорить.


"Младшая Сестра, наплыв зверей теперь повсюду. Нам негде остаться в настоящее время, так что давайте временно поживем здесь".


"Мм ..." Девушка неохотно сказала, а затем снова замолчала.


Юноша в желтом был в восторге, он, наконец, убедил свою Младшую Сестру: пока они поживут здесь некоторое время и отдышатся, он сможет реализовать свои желания.


Юноша в желтом не успел больше ничего сказать, сердитый голос внезапно прервал его. "Кто ты такой? Вы смели ворваться в соединения нашей армии и травмировать наших солдат! И вы все же так небрежно говорите перед всеми! Куда вы, по-вашему мнению, попали? В домашний туалет? Пошли!"


Ши Линькай был возмущен; этот Юноша в желтом был просто напыщенным, как высокомерный молодой мастер.


Под звон оружия все солдаты обратили свои оружия на гостей. Десятки стрел были наготове, натянутые до предела, холодные, металлическим наконечником стрел направились прямо в сторону юноши в желтом. Некоторые из братьев Соляного Клана также кружили вокруг юноши в желтом, все они были сердиты. Если бы Ши Линькай не отозвал их, то, борьба, вероятно, началась бы.


Хотя Ши Линькай был зол, он не потерял рассудка. Он был не глуп и видел достаточно, чтобы знать, что золотой Орел Небесного Ветра был необычайным, и если этот летающий зверь был в состоянии создать порывы сильного небесного ветра, которые смогли сдуть несколько палаток, то он, вероятно, происходил из большой секты.


Было наиболее вероятно, что эти мальчик и девочка тоже пришли из большой секты. Зеленый Тутовый Город не мог позволить себе злиться на таких людей, если Линь Мин не вмешался. Но в нынешнем виде, это было крайне неприятно для Линь Мина. В конце концов, культивирование другого человека было в начале области Хоутянь (Послезавтра).


Некоторое время атмосфера была напряженной. Девушка в белом в центре по-прежнему была безучастна, полностью игнорируя все виды оружия, которые были направлены в ее сторону.


Юноша в желтом издал холодный «Гм» и оглядел солдат вокруг него. Его глаза были полны презрения; по его мнению, эти люди были не более чем крестьяне.


"Кто ваш командир? Приведите его ко мне. Вы не достойны говорить со мной". Юноша в желтом даже не обратил внимания на Ши Линькая. Весь внешний вид Ши Линькая указывал на то, что он был кто-то из Цзянху, он не мог быть генералом.


"Кем вы себя возомнили?" Видя, что этот юноша в желтом даже не обратил на него внимание, Ши Линькай был невероятно зол. Если бы он пожелал, то мог просто взять свою саблю и разрубить этих двух пополам.


В этот момент Лорд Города Чжао Яньмин вышел из толпы. Выражение его лица было темным, когда он сказал: "Я зеленый Лорд Зеленого Тутового Города, я могу вам чем-то помочь?"


Мальчик и девочка имели культивирование на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) и на пике Ступени Сокращения Пульса, и также они пришли из большой секты. После того как он увидел Линь Мина в действии, Чжао Яньмин уже понял, насколько ужасающая сила у мастеров из секты. Несмотря на то, что молодая девушка выглядела хрупкой, может быть, даже все мастера на Ступени Сокращения Пульса Зеленого Тутового Города вместе взятые не смогли бы заставить ее использовать ее истинную силу.


Эти мальчик и девочка просто убьют их и улетят на своем Орле, и тогда они были бы беспомощны, чтобы сделать что-нибудь. Это был сценарий, о котором Чжао Яньмин не хотел думать.


"Вы Лорд Города? Как вас зовут? " - юноша в желтом бросил взгляд на Чжао Яньмина, говоря в надменной и властной манере.


Чжао Яньмин нахмурился. Не глядя на Линь Мина, он послал ему передачу звука истинной сущности. "Молодой герой Линь, откуда эти двое?"


«Я не знаю ... Может быть, из какой-то южной секты». Линь Мин посмотрел на символ полумесяца на груди, у него было слабое предположение. Были ли они из Секты Луны?


Секта Луны была расположена на побережье Южного моря и также граничила с Южными Просторами вместе с Седьмой Главной территорией. Это было очень близко к Острову Божественного Феникса и Дьявольскому Региону Южного Моря. Их секта была относительно слабой, так что они были первыми, на кого пало несчастье, и вся их секта была истреблена Дьявольским Регионом Южного Моря.


Слушая их разговор, можно было подумать, как будто они ехали через Южные Просторы в течение нескольких дней. Секта Луны также была разрушена до начала наплыва зверей. Если эти двое были выжившими из Секты Луны, то это будет соответствовать времени или месту.


"Тогда их сила по сравнению с молодым героем Линем..." Чжао Яньмин рассудил, что Линь Мин не будет ровней для этих двух. Линь Мин был только на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, и все они были из секты, так что разница не может быть так велика.


Но выступление Линь Мина на поле было просто слишком впечатляющим для всех, кто его видел. Чжао Яньмин чувствовал, как будто Линь Мин был почти непобедим, так вот почему он задал этот вопрос.


Линь Мин не ответил. Трудно было сказать, насколько сильны мастера Хоутянь (Послезавтра) из секты. Мало того, ситуация в Зеленом Тутовом Городе была очень сложной, и он не хотел без необходимости показывать свою истинную силу.


Чжао Яньмин утихомирил гнев и спокойно сказал: "Я Чжао Яньмин, кто вы?"


" Чжао Яньмин? Мм, слушайте. Вам не нужно знать, кто я. Я хочу, чтобы ваши люди подготовили очень хороший особняк и прибрались там. Смените все постельные принадлежности и мебель, и отправьте семь или восемь чистых горничных, чтобы заботиться о бытовых нуждах моей Младшей Сестры. Она вегетарианка и любит чистоту. Готовьте ванну родниковой воды каждый день и три блюда из нежных побегов бамбука и фруктов. Когда волна зверей придет завтра, я помогу вам немного".


По мере того как юноша в желтом говорил такие дерзкие слова, Ши Линькай чувствовал, как будто его легкие были готовы взорваться от ярости. За всю жизнь он никогда не видел такого высокомерного молодого человека!


Правда заключалась в том, что Ши Линькай не знал, что отношение этого юноши в желтом было почти универсальным, которое большинство гениев сект реализовывало по отношению к простым смертным. Для них простые люди были муравьями. Для человека, чтобы говорить с муравьем на равных условиях и разумным образом, естественно, невозможно.


Что касается кого-то вроде Линь Мина, то он имел скромное происхождение и разумный темперамент. Несмотря на то, что его статус взмыл в небо, его естественное расположение никогда не изменилось из-за этого. Кроме того, он был также из Зеленого Тутового Города, и даже тогда, когда видит Линь Ваньшаня, он будет приветствовать его, как и любой другой младший семьи.


Но теперь, когда нормальный гений из секты пришел, этот гений даже не взглянут на них - разница в статусе просто слишком велика.


"Вы действительно думаете, что вы все это получите? Вы думаете, что у нас здесь нет мастеров? Вы действительно думаете, нам нужен кто-то, кто за хотел 'помочь немного' !? " Ши Линькай вытащил саблю и начал рубить землю, кромсая на части каменный блок. Если бы он не был хорошо осведомлен, что этот юноша в желтом был в десятки раз сильнее его, он бы уже начал бой.


Услышав оскорбления Ши Линькая, юноша в желтом нахмурился. Он сузил глаза и посмотрел на Линь Мина, который стоял рядом с Ши Линькаем. Поскольку его взгляд упал на Лин Мина, он сказал: "Я вижу. Я не ожидал, что здесь будет немного талантов. Так это ваш так называемый мастер. Но вы думаете, что вы достойны этого звания? До тех пор, как вы…"


По мере того как юноша в желтом говорил, его губы изогнулись в улыбке. Он поднял руки и сформировал пальцы в меч, а затем дважды замахнулся на Линь Мину. Острая энергия меча рванула через воздух, направляясь в сторону Линь Мина.


"Мм?" Выражение Линь Мина осунулось. В тени скрывались враги, так что он не хотел, вызвать проблемы. Но теперь он был фактически втянут в этот беспорядок.


Глава 324 - Девушка в белом


Чи! Чи!


Две энергии меча вылетели справа и слева под крайне замысловатыми углами. Несмотря на то, что это были простые удары, они пришли от мастера Хоутянь (Послезавтра) из секты. Если нормальный мастер на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса был бы поражен этими двумя энергиями, он был бы серьезно ранен.


Юноша в желтом подумал о том, чтобы установить свою репутацию и избежать будущих неприятностей. И самым лучшим способом, чтобы это сделать, естественно было спустить с небес на землю текущего мастера номер один в Зеленом Тутовом Городе - Линь Мина.


"Вы сами не знаете, что творите!"


Линь Мин холодно фыркнул. Он был втянут в эту неразбериху без всякой причины, и этот человек на самом деле напал на него на ровном месте. Очевидно, что-то случилось с его умом.


Лазурный свет вспыхнул, и Линь Мин ударил кулаком два раза, встречая эти энергии меча.


Взрыв! Взрыв!


Со звуком взрыва две энергии меча были разбиты на части. Линь Мин даже не сдвинулся.


"Неужели?" - Брови юноши в желтом пошли косо вверх. - Маленький мальчик на Ступени Сокращения Пульса может фактически заблокировать мои атаки? А вы тот ещё персонаж, не так ли? Хехе, как насчет того, что я использую 30% своей силы!"


Юноша в желтом собирался ударить еще раз, но потом увидел, что девушка в белом махнула на него рукой, прерывая его: "Старший Брат, остановитесь. Не пытайтесь угнетать других людей вашей силой ".


Культивирование юноши в желтом было в начале области Хоутянь (Послезавтра), но Линь Мин на самом деле был только на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Этот вид борьбы был изначально несправедлив: юноша в желтом просто использовал свои возраст и культивирование для подавления других. По мнению гениев, даже если юноша в желтом победил бы, эта победа была бы ненастоящей.


Юноша в желтом был немного разочарован тем, что девушка в белом остановила его, но он все-таки понял смысл ее слов и пошел у неё на поводу: "Раз Младшая Сестра говорит так, я забуду. Мальчик, сегодня ваш счастливый день ".


"Ой? Мне повезло? " - Линь Мин думал, что это было весело. В этой короткой схватке минуту назад юноша в желтом действительно использовал только малую часть своей силы, но у Линь Мина было чрезвычайно острое восприятие, и он был в состоянии почувствовать чистоту истинной сущности юноши в желтом. Он думал, что этот юноша в желтом может быть основным учеником, но теперь казалось более вероятным, что он был лучшим учеником внутреннего двора.


Ученик внутреннего двора был немалой силы. В настоящее время Цинь Синсюань уже была учеником внутреннего двора, и как только ее талант расцветет в будущем, она, скорее всего, станет основным учеником.


"Что ж, вы уверены?" - Брови юноши в желтом поднялись. - "Так как моя Младшая Сестра говорила о сострадании, сегодня я не буду запугивать молодых. Если вы не уверены в этом, есть простое решение. Когда звери атакуют завтра, вы и я выйдем и посмотрим, кто же убьет больше всего. Что скажете?"


Линь Мин даже не успел ответить, когда Ши Линькай сердито крикнул: "Что собака несет какую-то чушь! Как он нуждается в вашей помощи! Мой Зеленый Тутовый Город ... "


Ши Линькай закончил, он по-прежнему был гневно возмущен, когда громкий голос внезапно прервал его: "Лидер Клана Ши, пожалуйста, примите к сведению текущую ситуацию и рассмотрите возможность большего блага. Решения Зеленого Тутового Города будут определяться его людьми ".


Ши Линькай повернулся, чтобы посмотреть, и увидел, что говорившим был командир гарнизонной армии, Чжу Пин. Он был одет в военную форму и, казалось, испускал ауру раздражения.


Сердце Ши Линькая начало закипать от ярости. Только людям Зеленого Тутового Города можно определять его решения? Разве Соляной Клан не люди из Зеленого Тутового Города? Его братья умерли, чтобы защитить этот город, и все же они на самом деле имели такую репутацию?


Ярость Ши Линькая вот-вот захлестнула бы и вызвала бы необратимую сцену, когда в тот момент Линь Мин послал ему передачу звука истинной сущности: "Лидер Клана Ши, не заморачивайтесь этим вопросом, остановитесь".


Перед тем как заманить пешку Оуяна Бояна, Линь Мин не хотел раздувать ненужную борьбу, тем самым явив всем свою силу.


Линь Мин был героем, которым Ши Линькай восхищался. У Ши Линькая не было выбора, кроме как отступить, закашляться и замолчать.


Чжу Пин улыбнулся юноше в желтом и сказал: «Я немедленно подготовлю лучший особняк в Зеленой Тутовом Городе, сменю постельные принадлежности и мебель, и доставлю несколько хорошо обученных горничных. Два мастера, пожалуйста, чувствуйте себя как дома».


Чжу Пин поклонился. Такое гостеприимство казалось преднамеренной попыткой вывести Линь Мина из себя.


Линь Мин жил в соединениях армии, ел и жил с солдатами. Тем не менее, Чжу Пин фактически выделил специальное место жительства для этих двух людей.


В связи с этим, Линь Мин не возражал. Некоторые люди были такими. Если вы обращались с ними любезно, этот человек может не принимать вас всерьез. Но если вы толкнули бы их лицом в землю и ударили их, они будут думать о вас как об истинном персонаже, которого нельзя оскорблять, и стали бы внимательно и с уважением к вам относиться.


Такой человек может быть охарактеризован только как мелкий и жалкий.


Конечно, разница, с которой Чжу Пин относился к Линь Мину и юноше в желтом, была связана также с ненавистью и другими факторами.


Чжу Пин был очень рад видеть, что юноша в желтом и Линь Мин казались враждебно настроены по отношению друг к другу. Если эти двое сразились бы, то Линь Мин получил бы тяжелую травму в процессе, убить его было бы намного легче.


"Хммм, я могу сказать, что вы здесь самый разумный. Спешите и подготовьте все. Не забудьте подготовить несколько ведер весенних вод в ванне и ладан, чтобы избавиться от запаха. Моя Младшая Сестра не любит жить в таких местах, как эти соединения армии. Будьте уверены, как только звери атакуют, я прибуду через несколько мгновений". Юноша в желтом посмотрел на Линь Мина: неумолимое выражение было на его лице. Что же касается того, что его удары минуту назад были отбиты, то он, естественно, не был этим доволен. Просто он не хотел идти против воли девушки в белом.


Юноша в желтом и его Младшая Сестра действительно были учениками из Секты Луны. Секта Луны была уничтожена шесть дней назад, и более 90% учеников умерло. Все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) погибли.


К счастью, двум удалось спастись. Они путешествовали, проводя большую часть своего времени в джунглях Южных Просторов. Они жили на улице, ели дикие плоды и питались всухомятку и даже не меняли одежду. Для девушки в белом, которая привыкла к чистоте, это было очень трудно выдержать.


Юноша в желтом увидел возможность оставить девушку в белом в этом большом городе смертных и отдохнуть в течение нескольких дней.


Правда заключалась в том, что он также имел свою собственную причину для этого. Эта девушка была на самом деле одним из прямых учеников Секты Луны. Если она смогла убежать, это означало, что, безусловно, с ней должно быть много сокровищ. Ее собственный мастер умер рядом с ней, как он не мог отдать её все, что у него было?


Земные сокровища, редкие нефритовые свитки и самое главное ... Пилюли Открытия Небес!


Юноша в желтом подсчитал, что эта девушка в белом может иметь при себе пять или шесть Пилюль Открытия Небес!


Хотя Секта Луны была одной из самых низших в пределах 19 сект третьего класса, им все-таки удалось накопить несколько десятков Пилюль Открытия Небес. Поскольку девушка была одним из лучших прямых учеников в секте, была высокая вероятность того, что она будет иметь много Пилюль Открытия Небес!


Кроме Пилюль Открытия Небес, юноше в желтом было известно, что в пределах Секты Луны существовало также очень ценное лекарство высшего качества. Ценность этого лекарства была далеко за пределами Пилюль Открытия Небес и было сказано, что оно связано с бывшим мастером Дьявольского Региона Южного Моря ... Мастером Имперского Города Тихого Демона.


Хотя Секта Луны была на спаде в течение длительного времени, она все еще обладала очень длинной и легендарной историей, наполненной славой и невзгодами. 2000 лет назад Секта Луны был топ-сектой третьего класса, и её сила превосходила даже силу Павлиньей Горы.


В то время Секта Луны объединила свои силы со всем Горизонтом Южного Региона, чтобы осадить Имперский Город Тихого Демона. Получение такого чрезвычайно редкого лекарства от этой осады не было бы необычно.


Имперский Город Тихого Демона имел обыкновение быть сектой ранга Святой Земли, и Великий Император Ада был топ-фигурой всего Континента Разлива Небес. Чтобы не пришло из рук подобного существа, даже если бы это был ночной горшок, оно будет редким и ценным артефактом, за который будет бешено бороться бесчисленному количеству мелких сект.


Было сказано, что драгоценное лекарство, которое существовало в Секте Луны, имело очень высокий и убедительный эффект для мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), которые пытались проникнуть в область Возобновляемого Ядра. Что касается того, что конкретно это было, то юноша в желтом только слышал какие-то смутные слухи. Прошло так много лет с тех пор, так что все это могло исчезнуть.


Конечно, юноша в желтом не ожидал, что девушка в белом будет иметь такое драгоценное лекарство при себе. Даже если бы и так, он не сможет проглотить лекарство этого уровня.


Истинное желание его сердца лежало в получении Пилюли Открытия Небес. С его талантом, было бы нелегко добраться до области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но если у него будет достаточно Пилюль Открытия Небес, это не будет проблемой.


Кто не хотел бы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Если бы девушка в белом не была ангельски красива и не имела бы вариантов по спасению жизни, то этот юноша в желтом уже бы вырвал бы у неё эти пилюли.


Юноша в желтом первоначально был учеником внутреннего двора Секты Луны, и несоответствие между его статусом и статусом девушки в белом было огромным. В обычное время, если эти два человека встретились бы, юноше в желтом пришлось бы быть чрезвычайно вежливым с ней. Тем не менее, в его сердце было много неестественных и извращенных амбиций по отношению к девушке в белом. Не только он, но многие из других учеников-мужчин секты когда-то мечтали жениться на этой девушке в белом. После того как они сделали бы это, они смогли бы получить дополнительные ресурсы и поддержку такой прекрасной дамы. Ну, разве это не идеально?


Конечно, юноша в желтом только думал об этом - это было просто невозможно в реальности.


В частности, всего месяц назад девушка в белом была выбрана в качестве одного из гениев в учебной программе, проводимой Островом Божественного Феникса. Она была одной из 50 талантов в ранге человека, которые были выбраны.


Секта Луны первоначально была одной из самых низших 19 сект третьего класса. Когда совместная программа обучения талантам впервые была объявлена, никто от Секты Луны не был включен в 20-ку приглашенных. После этого общая программа подготовки талантов выбрала более 100 человек, а Секта Луны имела двух жалких учеников в числе выбранных.


Одним из них был ученик-мужчина, а другим была эта девушка в белом.


Таким образом, ученик-мужчина и девушка в белом стали драконом и фениксом Секты Луны. В этих обстоятельствах, любой, кто имел неправильные мысли о девушке в белом, был похож на жабу, которая пыталась съесть мясо лебедя.


Юношу в желтом сжигала ревность. Он хотел бы убить счастливого дурака-ученика, занять его место, а затем получить девушку в белом. Он хотел сорвать с неё маску безразличия и беспощадно очернить ее.


Вероятно, это были общие темные и разочаровывающие думы многих учеников-мужчин из внутреннего двора секты.


И тогда трагедия постигла Секту Луны, и слишком удачливый ученик-мужчина на самом деле умер. Именно это принесло юноше в желтом безмерное счастье.


Юноша в желтом чувствовал, как будто он во сне, и он не хотел, чтобы его разбудили. Когда он бежал, он встретил девушку в белом, которая была верхом на златокрылом Орле Небесного Ветра.


Сами небеса помогали ему.


Девушка в белом потеряла своего мастера и свою секту, она неизмеримо страдала и была в смятении. Для юноши в желтом это был золотой шанс, чтобы захватить ее сердце и все остальное.


Таким образом, в эти последние дни, юноша в желтом использовал все опыт и знания, которые он имел, флиртуя с девушками, чтобы воспользоваться уязвимым состоянием ума девушки и оставить благоприятное впечатление.


Если и был ученик в Секте Луны, который бы хотел бы поблагодарить Дьявольский Регион Южного Моря даже после того, как они разрушили его секту, то это, вероятно, только этот юноша в желтом.


Глава 325 – Ночная атака наплыва зверей


Девушка в белом первоначально намеревалась ехать в Секту Белого Пика. Секта Белого Пика имела очень хорошие отношения с Сектой Луны, девушка считала, что сможет укрыться там.


Тем не менее, юноша в желтом этого не хотел. Когда девушка в белом вошла бы в Секту Белого Пика, она неизбежно стала бы гением этой Секты. Что же касается него, то он по-прежнему останется никем. Когда это случилось, где бы он получил еще один шанс, чтобы заполучить девушку в белом?


Поэтому он намекнул ей, что Секта Белого Пика желает их методы культивирования, наследия, пилюли, ресурсы, а также перечислил различные возможные опасности, которые могут случиться с ней. И, наконец, его предложения начали медленно оседать в мозгах девушки в белом. В заключение отметим, что девушке было всего 18 лет. Вдруг принять такой внезапный удар по психике: было неизбежно, что она будет смущена и запутана некоторое время.


Таким образом, юноша в желтом пролетел через Южные просторы с девушкой в белом и, наконец, прибыл в Зеленый Тутовый Город. Он был вполне доволен размером Зеленого Тутового Города и планировал остаться здесь и наслаждаться комфортной средой. В то же время он будет заботиться о девушке, которая нуждалась в утешении, и, наконец, перейдет к действиям, без сожаления оскверняя её.


Как они говорят, вареный рис не может быть сырым.


Пока девушка в белом купалась, юноша в желтом был снаружи. Его чувства были хорошо развиты, и мог ясно слышать звуки плеска воды, а также звуки нескольких горничных девушки.


Когда он услышал эти звуки, его сердце начало трепетать. Он думал о том, как бы найти предлог, чтобы остаться в её комнате сегодня вечером, когда по всему городу зазвучал громкий сигнал тревоги.


Наплыв зверей снова идет!


Юноша в желтом выругался. Падение Зеленого Тутового Города не имеет никакого отношения к нему. Но как только волна зверей добралась бы до этого места, рано или поздно - было бессмысленно оставаться в комнате.


………………………


Ночь. Луна была яркой и круглой в чернильном небе. Стоя над городскими стенами, можно было увидеть темную массу свирепых зверей вдали. Большинство из этих зверей было первого или второго уровня, с небольшим количеством свирепых зверей третьего уровня. Их было даже больше, чем во время дневной атаки, вероятно, не менее 100 тысяч.


Девушка в белом только что одела чистое белое платье. Это было специальное платье, которое подготовил Чжу Пин, оно было сделано из снежного шелка. Оно было очень комфортным и сидело хорошо.


"Я прошу прощения за беспокойство"- сказал Чжу Пин, когда он подошел к ним, все ещё улыбаясь.


"Я помогу только в этот раз", - сказал юноша в желтом с угрюмым выражением. Он хотел остаться в этом городе в течение нескольких дней. Помочь им один раз - уже был отличный подарок.


"Одного раза достаточно. Два мастера могут расслабиться. Еще через несколько дней прибудет подкрепление". После того как Чжу Пин замер на мгновение, он мог только ждать слов юноши в желтом.


"Хорошо если так. Я не хочу, чтобы меня беспокоили еще раз!"


С этими словами юноша в желтом медленно извлек свой длинный меч из пространственного кольца. В это время он обнаружил Линь Мина не слишком далеко. Он засмеялся и сказал: "Мальчик, вам хотелось бы поучаствовать в соревновании? Давайте посмотрим, кто убьет больше. Если вы можете убить даже половину от моего числа, то вы выиграли! "


Глаза юноши в желтом заблестели. Он должен был воспользоваться временем, когда его сила была еще выше силы Младшей Сестры, и показать свою силу для того, чтобы завоевать ее сердце. Конечно, чтобы продемонстрировать свою боевую доблесть, он должен был иметь соперника. И Линь Мин идеально подходил на эту роль.


Если бы он просто убивал свирепых зверей, то это было бы бессмысленно.


"Не интересует", - ответил Линь Мин, не потрудившись даже взглянуть. Он щелкнул Копьем Фиолетовой Кометы в руках, а затем рванул вперед.


Юноша в желтом нахмурился. Этот парень был слишком безрассудным!


Чжу Пин посмотрел на несущегося Линь Мина, и уголки его рта изогнулись в намеке на улыбку. В этот момент он услышал приглушенную передачу звука истинной сущности в ушах: "Вы уверены, что мальчик послал своего Крылатого Стремящегося Дракона в другой город, чтобы запросить помощь?"


"Мм, я уверен. Я прошу, чтобы сэр нашел возможность как можно скорее. После того как прибудет подкрепление, я боюсь, что не будет еще одного хорошего шанса. "Предложил Чжу Пин. Если Линь Мин не умрет, семье Чжу было бы трудно выжить.


"Вам не нужно ничего говорить, я уже все знаю". Человек, скрывшийся в толпе, издал холодное фырканье, губы собрались в улыбке, полной убийственного намерения. Без Крылатого Стремящегося Дракона он полагал, что у него было от 70 до 80% убить Линь Мина.


Рев!


Рев!


Рев!


Свирепые звери, наконец, достигли линии с ловушками. Эти ловушки сыграли большую роль во время дневной атаки, но было время, чтобы только снова подготовить менее половины из них. Несколько сотен зверей наступило на ловушки, упав на землю, обреченные на смерть от лап армии позади них.


Юноша в желтом из Секты Луны двинулся к наплыву зверей, схватил свой длинный меч и нанес удар.


Ка!


Синяя пульсация, которая была видна невооруженным глазом, распространилась как полумесяц; его диапазон достигал десятков футов. Большой участок земли был измельчен, звери впереди были поражены. Десятки зверей первого и второго уровня, которые были позади, также уничтожены энергией меча.


"Поперечная Энергия Меча!"


Юноша в желтом развернул меч. Энергия меча рванула вперед, закручиваясь в больших змей, которые достигали неба, а затем падали с облаков как разбросанные цветы небесных красавиц. Везде, где эти десятки энергий меч приземлялись, лилась кровь.


"Как жестоко!"


Ши Линькай видел все вблизи. Когда он увидел, как этот юноша в желтом нанес удар и мгновенно убил более сотни свирепых зверей всего за два хода, он был в шоке. Этот юноша был настолько сильным!


Такого рода сила может быть даже выше, чем у покойного мастера-отшельника Хоутянь (Послезавтра) в Небесном Королевстве Удачи.


Ши Линькай вынужден был признать, что этот юноша в желтом был несравненно высокомерным, но он имел все основания быть высокомерным. Даже если несколько десятков таких, как он, боролись бы с этим юношей в желтом, эта была бы просто бойня.


Не слишком далеко от Ши Линькая, Чжуан Феня и Линь Ваньшаня также были сбиты с толку. Действительно не было предела во Вселенной, всегда был кто-то выше. Наследие большой секты было за пределами их воображения.


В течение некоторого времени юноша в желтом был звездой сцены. Даже девушка в белом слабо улыбнулась. Конечно, причина была не в силе юноши в желтом. С его способностями он был далеко не истинным мастером-гением Хоутянь (Послезавтра) Секты Луны. Причина, по которой она улыбнулась, была в том, что через несколько дней после побега она, наконец, прибыла в этот город смертных и могла расслабиться.


Увидев так много простых людей этого бренного мира, она вдруг почувствовала, что, возможно, слушая юношу в желтом и живя в мире смертных, не было настолько плохо, в конце концов. Хотя ее культивирование будет медленным, она сможет жить мирной и легкой жизнью. Она не будет все время уставать или нервничать.


Кучи трупов зверей лежали вокруг юноши в желтом. Ни один из зверей не посмел пойти против этой грозной энергии меча.


По сравнению с юношей в желтом, Линь Мин казался гораздо более обычным. Были лишь несколько десятков трупов зверей вокруг него; треть от убитых юношей в желтом.


"Это слишком страшно, что юноша в желтом может на самом деле убивать зверей в три-четыре раза быстрее, чем герой Линь!"


"Ему нужен только один шаг, чтобы убить несколько десятков зверей, и он также использует меч. Кто сказал, что мечи плохи против больших групп? Этот меч в руке юноши в желтом кажется ожесточеннее, чем копье героя Линя!


"Эх, я не хочу это признать ... но ... он на самом деле немного ожесточеннее ..."


"Ба! Что за чушь? Сколько лет герою Линю? Сколько лет этому человеку? Можно ли их сравнивать? "


Неизвестно, кто сказал это, но все, казалось, очнулись. Линь Мину было всего 16 лет, а юноше в желтом было за двадцать!


Солдаты Зеленого Тутового Города естественно выступали за Линь Мина. "Это верно, ещё через несколько лет, когда герой нашего Зеленого Тутового Города Линь вырастет, он достигнет такой же силы".


В этот момент раздался сокрушительный рев наплыва зверей. Появились звери четвертого уровня, целых два!


Эти двое были Ящерицами в Железных Доспехах. Одна из них была большой, а другая немного меньше. Эти Ящерицы были могучими, и их оборонная мощь была чрезвычайно сильна. Если человек не мог их убить, они прорвались бы через городские стены рано или поздно.


"Там их две, по одному для каждого из нас!" Юноша в желтом капризно улыбнулся. Он взмахнул мечом, а затем бросился прямо к ящерицам.


По его мнению, с силой Линь Мина он не сможет убить Ящериц. Но сделать это в стаде зверей было бы трудно; он, вероятно, едва справится с большим усилием. Все это было прекрасной возможностью, чтобы опозорить Линь Мина.


Ча-ча-ча!


Свет меча падал как дождь, и каждый луч пронзал кровавые дыры в Ящерицах. Ящерица задрала ее голову вверх, шипя в небо.


После того как он использовал единственный меч, чтобы серьезно ранить Ящерицу, юноша в желтом был очень доволен своим успехом. Он подумал, что если бы он был в положении Линь Мина, он попытался бы напасть на меньшую ящерицу. Но, когда он повернул голову, чтобы посмотреть, он увидел, что Линь Мин погрузился в огромный наплыв зверей, убивая тем больше, чем глубже он проникал.


Юноша в желтом улыбнулся с презрением. Какой трус. Он не решился даже убить маленькую. Ну да ладно, он и сам убьет обоих!


Когда он подумал о том, что Младшая Сестра смотрит на него из-за спины, юноша в желтом воспрял духом. Он обернулся и использовал боевой навык, направляясь ко второй Ящерице, серьезно ранив её!


Два удара меча, и он нанес Ящерице тяжелые ранения. В глазах рядового солдата он был просто богом войны, который приземлился в бренном мире!


Даже Ши Линькай охотно закрыл рот. На Континенте Разлива Небес силачи заслуживали уважение мира. Юноша в желтом был намного сильнее, чем Ши Линькай, не говоря уже о том, что он мог смотреть на него сверху вниз, даже если бы он был избит до неузнаваемости, он по-прежнему признавал бы эту силу.


В это время, чем больше Линь Мин убивал, тем глубже он продвигался. Несмотря на то, что лунный свет был ярким, это была еще ночь. Линь Мин быстро погрузился в эту бесконечную огромную давку свирепых зверей.


"Линь Мин! Не заходите так далеко! Вернитесь!" В армии Линь Ваньшань был тем, кто больше всего беспокоился о Линь Мине. Если что-то случилось бы с ним, это бы стало потерей, чего семья Линь не смогла бы выдержать.


"Мм? Линь Мин?" Девушка в белом услышала имя" Линь Мин" и непроизвольно замерла на мгновение, потом покачала головой. Не может быть, чтобы это был тот самый человек. Линь Мин. Линь было относительно распространенным именем. Было обычно иметь тезку.


Девушка вернула свое безразличное выражение. В эту ветреную ночь она не стала ничего делать. В этот конфликт между смертными и слабыми свирепыми зверями она побрезговала ввязываться.


Линь Мин пробивал свой путь глубже и глубже. Его скорость убийства была очень быстрой. Куда бы он ни пошел, смерть и кровь следовали за ним, как если бы он рисовал малиновую линию на поле битвы.


«В конце концов, он просто маленький мальчик. Несмотря на то, что он имеет удивительный талант, он не зрелый. В конце концов, он почувствовал, как страшен вес, что подавляет его. Если бы он остался рядом с юношей в желтом, он бы просто опозорился, поэтому он решил броситься слишком глубоко". За Линь Мином следовала размытая тень, скрываясь в приливе свирепых зверей.


Линь Мин продолжал бороться. Куда бы ни шло его копье, везде появлялась кровь. "Вы, наконец, вышли? Какой умный метод маскирования. Несмотря на то, что вы так близко, я чувствую только слабое убийственное намерение.


Глава 326 - убийца


С силой Линь Мина броситься на полной скорости в группу свирепых зверей было все равно, что саблей нарезать мягкий шелк, он был неудержим. В одно мгновение он прорвался более чем на десять миль в глубину. Там он был близок к краю орды зверей.


Размытую тень, которая последовала за Линь Мином, мучили подозрения: "Почему он так глубоко? Он узнал меня?».


Эта размытая тень думала, что Линь Мин был поражен скоростью убийства юноши в желтом, и не смел оставаться рядом с ним, таким образом, он бросился в наплыв зверей. Но на одном дыхании он проделал весь путь до края орды зверей - он был просто слишком глубоко.


«Этот мальчик, он пытается выдавить меня?" Цвет лица тени изменился от этой мысли.


"Он не знает моей силы и все же осмелился вести меня? Он убьет меня? Этот мальчик действительно уверен, он думает, что он непобедим под небом !? "


Эта размытая тень не была полностью уверена в том, что она сможет убить Линь Мина. В конце концов, Линь Мин был талантом, бросившим вызов небесам, которым даже Остров Божественного Феникса был обеспокоен. Ранее, он не был бы удивлен, если бы он скрывал свои силы или припас козырь, но он никогда не думал, что у Линь Мина будет возможность убить его.


Он был официальным учеником фракции, его культивирование было в конце области Хоутянь (Послезавтра), и у него был прочный фундамент. Как он мог быть убит Линь Мином, маленьким мальчиком на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса? Даже не упоминая Линь Мина, он даже не обратил внимания на того щеголеватого юношу в желтом из Секты Луны.


Принимая во внимание все аспекты, даже если он не смог победить Линь Мина, он все еще мог благополучно отступить. В конце концов, он был еще в конце области Ступень Сокращения Пульса и из секты. Если бы он использовал свою полную силу, чтобы сбежать, было бы трудно остановить его и ещё труднее убить его.


Несмотря на то, что он не имел полное представление об убийстве Линь Мина, в настоящее время он должен был действовать. В противном случае, если подкрепление придёт в Зеленый Тутовый Город, он не получит этот шанс снова. Его собственная жизнь была связана с Оуян Боянем. Когда Линь Мин вырос до такой степени, что сможет игнорировать правила Седьмой Главной Долины, наступит день его смерти.


"Умри!"


Размытая тень внезапно ускорилась, все его убийственное намерение сошлось на нем. Все его тело переливалось тусклым черным иллюзорным светом, как будто он плавился в воздухе, его тело спряталось в пустоту.


" Клинок, Пронзающий Сердце!"


Его свет меча был почти полностью скрыт в темноте ночи. Используя массовые убийства зверей в качестве прикрытия, он ринулся к сердцу Линь Мина!


"Наконец-то, ты здесь!"


Линь Мин ухмыльнулся. Он не боялся воров, только воров, которые скрывались в тени. Когда они выходили, ему ничего было опасаться.


Истинная сущность вращалась в пределах всего его тела. Копье Линь Мина развернулось, сверкнула молния, истинная сущность ринулась вперед вместе с его копьем!


"Возвращающееся Копье!"


Это был один из основных шагов, найденных в пределах простой Базовой Техники Копья. Однако под влиянием лазурной истинной сущности и силы грома сила копья достигла несравненно ужасающего уровня.


Кача!


Энергию черного меча разнесло на куски; копье Линь Мина двинулось вперед, пронзая горло тени!


"Мм? Послеобраз? Нет ... это иллюзия! "


В эту долю секунды было слишком поздно для Линь Мин, чтобы убрать свое копье. Ветер взвыл, когда острый меч ударил из слепого угла, двигаясь по направлению к левой стороне грудной клетке Линь Мина, желая пронзить его сердце!


Сила грома!


Взрыв!


При взрывном извержении стальная игла, которая таилась в Линь Мине, освободилась. Бесчисленные дуги молнии скрутились в воздухе, извиваясь как змеи. Тень закашлялась, затем быстро отступила.


Но Линь Мин также почувствовал боль в ребрах. Его одежда была разорвана, и мелкая струйка крови оказался на левой стороне под его ребрами.


Стальная игла, которая была слита с его телом, может быть использована для защиты от атак на близком расстоянии. Это был шаг, который он когда-то сделал, чтобы разобраться с Цзян Баоюнем, он полагались на него, чтобы остановить бесподобную скорость Цзян Баоюня.


"Вы, наконец, вышли". Линь Мин смахнул кровь; осталась только крошечная рана в дюйм длиной.


Этим убийцей был старик. Он был высоким и сутулым, его лицо было покрыто черной маской. Он держал чрезвычайно тонкий мягкий меч в руке, который был длиной всего в два фута. Этот вид меча лучше всего подходит для убийства. Двух ног было достаточно, чтобы добраться до центра из любого угла, и этот тонкий и короткий меч был также легко скрыть.


Когда этот старик посмотрел на Линь Мина, он едва мог поверить, что его удар меча не ранил Линь Мина серьезно. Выражение его лица осунулось. Несмотря на то, что он не смог организовать солидную атаку благодаря силе грома, он все равно не должен был причинить столь незначительный ущерб. Возможно, у Линь Мина есть специальный метод, чтобы увеличить свою защиту?


"Вы приспешник Оуян Бояна?" - Линь Мин безмятежно спросил, его брови изогнулись в вопросе.


"Хехе, вам не нужно подбирать слова. Между мной и вами у нас нет никакой несправедливости в прошлом, ни какой-либо текущей вражды. Я только пришел, чтобы убить вас из-за денег. Я пришел сюда, чтобы отправить вас в преисподнюю, но не обессудьте ... " Голос старика был очень хриплым, а маска на его лице дрогнула. Если приглядеться, то можно было даже увидеть тонкие края лица этого человека под маской: он ничем не отличался от скелета.


Линь Мин вдруг улыбнулся: "Маска, которую вы используете в этом акте, также довольно хороша".


Выражение старого вида человек исказилось: "Что вы имеете в виду?"


"Ха-ха, Мастер Военного Дома Би, даже теперь вы до сих пор делаете вид и пытаетесь скрыться. С вашей способностью зачем вам маска? Просто снимите её. Я уже испытал на себе вашу технику изменения внешнего вида раньше и был обманут вами совершено плачевно. Вы думаете, что вы можете обмануть меня снова тем же способом?"


Лин Мин думал, что в тени скрывался ученик Оуяна Бояна. В конце концов, такого рода дела можно было бы доверить только ученикам; в противном случае, Оуян Боян никогда бы не чувствовал себя в безопасности.


Так как Оуян Боян был учеником Фракции Акации, его ученик также должен быть учеником Фракции Акации. Но почему этот человек так хорош в технике маскировки? Эта способность должна принадлежать только к ученику из Фракции Миража.


И единственным учеником Фракции Миража, который был зол на Линь Мина, и чье культивирование было в области Хоутянь (Послезавтра), был Би Ло!


Только Би Ло мог бы планировать это с Оуяном Бояном. Оба должны сотрудничать, чтобы спланировать его убийство.


Линь Мин вспомнил, что первоначально культивирование Би Ло было на пике среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Но теперь он прорвался до конца области Хоутянь (Послезавтра). Возможно, это было из-за какой-то помощи, предоставленной ему Оуяном Бояном.


Конечно, это были только его догадки. Линь Мин не мог видеть разгадать технику изменения Би Ло, так что он предположил, что это Би Ло.


Старик остался безучастным. Он холодно сказал: "Я понятия не имею, о чем вы говорите. Отсрочка времени бесполезна. Вы мне не ровня, и сегодня вы умрете без сомнения".


"Да? Вы думаете, что вы сможете? " Линь Мин взволнованно облизал губы, его глаза были полны боевого духа.


После того как культивирование Линь Мина прорвалось на Ступень Сокращения Пульса и он получил Копье Фиолетовой Кометы и Багровое Пламя Земного Ядра, его сила увеличилась во много раз. Теперь он надеялся найти хорошего соперника, чтобы оценить и подтвердить свою силу. Ранее, юноша в желтом, который лаял перед ним, не смог вызвать ни малейшего интереса со стороны Линь Мина.


Но Би Ло был хорошим вариантом.


"Быть высокомерными - хорошо для молодых людей, но быть слишком высокомерным -значит быть идиотом! Умри!"


Сю!


Старик начал движение, серый свет сиял из него. Каждый раз, когда этот серый свет выстреливал, появлялся еще один.


В одно мгновение позади старика оказалось 36 клонов.


Это было быстро до такой степени, что нормальный мастер военного дела не смог бы увидеть его. Была видна только чрезвычайно короткая вспышка на визуальной области радужной оболочки глаза; это было остаточное изображение.


Но восприятие Линь Мина было необыкновенно острым. Старик никак не мог создать 36 остаточных изображений, таким образом, это означало, что этот старик перед ним выпустил не остаточные изображения, а иллюзии.


Это было метод культивирования Фракции Миража!


Линь Мин улыбнулся: "Вы спрятали свой внешний вид, но вы не можете скрыть свой метод культивирования. Вы просто использовали метод культивирования Фракции Миража".


"Что такое метод культивирования Фракции миража? После того, как вы отправитесь в преисподнюю, я хотел бы видеть, как вы продолжаете гадать! "


В то же время 36 стариков щелкнули мечами в руках; 36 огней меча замелькали!


"36 Мечей Убийственного Массива!"


Ча-ча-ча-ча-ча-ча-ча!


36 острых лучей света направились в сторону Линь Мина со всех сторон, в результате чего воздух задрожал. Густая истинная сущность была, по крайней мере, в 10 раз лучше, чем у юноши в желтом из Секты Луны!


Старик вдруг использовал свой смертельный удар. Так как все зашло так далеко, Линь Мину, естественно, не нужно было больше скрывать свои силы. Истинная сущность рванула в Семя Еретического Бога.


Сила Еретического Бога, откройся!


Взрыв!!!


Сжатая лазурная истинная сущность выбежала из Семени Еретического Бога как приливная волна. 36 белых огней были пойманы нахлынувшей лазурной волной истинной сущности и были заглушены бесконечной силой Истинного Дракона!


"Как!?"


Цвет лица старика сразу изменился. Мощность 36 Мечей Убийственного Массива была в тройке лидеров всех навыков, которых он знал. Тем не менее, они были так легко блокированы Линь Мином.


Он правильно угадал: Линь Мин скрывал часть своей силы. Но он никогда не предполагал, что Линь Мин будет настолько сильным. Если Линь Мин был в зависимости от какой-то специального предмета или несравнимо изысканного способа культивирования, чтобы избежать его, старик не был бы удивлен. Но минуту назад Линь Мин погасил всю энергию меча в полном лобовом столкновении!


При фронтальном ударе имела значение плотность истинной сущности. Но плотность истинной сущности главным образом зависит от культивирования. Как могла истинная сущность мастера на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) быть подавлена истинной сущностью мастера на Ступени Сокращения Пульса?


Как!?


Линь Мин усмехнулся. Так как он открыл Силу Еретического Бога, он планировал довести этот бой до конца очень быстро. "Мастер Би, это весьма прискорбно, что ни вы, ни Оуян Боян не были на Военном Собрании Главной Фракции. Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Мастер Би сделал неправильные выводы, и по этой причине вы дорого заплатите! "


"Гм! Что за вздор! » - старик не был запуган. Он увеличил бы свою истинную сущность и использовал еще более сильные 72 Меча Убийственного Массива и, безусловно, сможет убить Линь Мина одним ударом. Но в этот момент его лицо вдруг изменилось, потому что выше наконечника копья Линь Мина появилась красная струйка пламени и небольшая фиолетовая стальная игла.


В огромном ночном небе два крошечных огня казались незначительными. Но глаза старика внезапно расширились.


"Это ... это ... '


'Невозможно! Это невозможно! Это не может быть Сущность Пламени!


Старик побледнел. Он не мог поверить в свое собственное суждение, но он чувствовал страшную силу огня в этом небольшом красном пламени.


"Не может быть, нет, этого не может быть ... тело с двойным атрибутом грома и огня. Простой 16-летний может управлять мощным громовым оружием и Сущностью Пламени; вероятно, во всем материке нет такого человека.


Старик, казалось, был в трансе, бормоча себе под нос, его рот дрогнул.


"Вы думаете, что это громовое оружие?" - Линь Мин улыбнулся, протягивая руку. Стальная игла сразу же прыгнула ему в ладонь, поворачиваясь вокруг. "Мастер Би, пожалуйста, откройте глаза и внимательно посмотрите. Это инструмент конденсируется из чистой энергии грома ".


Глава 327 - Вы не можете остановить меня


Разразилась брутальная и маниакальная сила грома.


Простая стальная игла два дюйма длиной. На поверхности был вырезан образ Фиолетового Стремящегося Дракона, который обернулся вокруг иглы в общей сложности девять раз.


Поскольку игла была полностью в статическом состоянии, сила грома полностью сдерживалась в ней. Старик имел достаточно времени, чтобы понаблюдать за энергетической структурой стальной иглы, и его восприятие не было отброшено.


Когда он почувствовал силу грома, которая была сжата до такой страшной степени, что губы старика стали яростно дергаться.


"Это ... это ..."


Старик никогда лично не видел Душу Грома раньше, но как ученик Фракции Миража, он знал, что враг, который лучше всего подходит для их подавления, был мастером с грозовым атрибутом. Сила грома была в состоянии рассеять иллюзии, призраки и злые силы. Старик узнал это после прочтения многих древних текстов.


Эта стальная игла перед ним в данный момент не посылала ни малейшей силы грома. Все нити грома, казалось, содержат сознание; она была жива.


Сознание ... понимание ... гром с жизнью, бесконечный; это был символы Души Грома!


По сравнению с Сущностью Пламени, Душа Грома была гораздо более редкой. Даже важная Душа Грома низкого уровня была несравнимо драгоценным сокровищем. Что касается важной Души Грома среднего класса, то её было достаточно, чтобы вызвать между мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии) кровопролитие ...


Видя интенсивность ужасающей энергии рядом с Линь Мином, эта Душа Грома была абсолютно точно, по крайней мере важной Душой Грома среднего класса... может даже быть важной Душой Грома высокого класса!?!?


Старик не мог себе представить, что это был мастер на Ступени Сокращения Пульса. Где и как он мог бы впитать в себя важную Душу Грома высокого класса, которую может поглотить только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Даже если бы это был Остров Божественного Феникса, он также не смог бы добиться этого. Для того чтобы поглотить Душу Грома, нужно было бы иметь только ограниченную помощь - все зависело от самого себя.


Кроме того, мальчик обладал не только Душой Грома, но также и Сущностью Пламени!


важная Сущность Пламени среднего класса и, возможно, важная Душа Грома высокого класса!


Может ли 16-летний мальчик иметь такую силу!?!


Старик вдруг испугался. Он чувствовал, что этот Линь Мин был слишком странным, он был похож на короля демонов, который прячется в человеке!


Про себя он не мог не подумать об отступлении. Он не разоблачил его истинную идентичность, и даже если Линь Мин не блефовал о том, что знал его, он до сих пор не выявил никаких ключей к разгадке, кто он. Если он не может выиграть, то он сбежит!


Как ученик Фракция Миража, он был искусен в технике маскировки. Если он сможет избежать яростной истинной сущности Линь Мина, он сможет легко уйти в ночь, скрывшись от него.


В худшем случае он просто не вернется в Седьмую Главную Долину. Хотя это не означало лишиться надежды стать мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), сохранить его жизнь было гораздо важнее, чем какая-то отдаленная область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Старик очень дорожил своей жизнью. Причина, по которой он ввязался в эту миссию для Оуяна Бояна, была в том, что он хотел бы прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии) и прожить до 180 лет.


Старик повернул ладонь, и маленький появился шарик грома. Это был гаджет небольшого Массива Фракции. После того как он был брошен, он бы взорвался и создал бы огромное количество густого тумана. Он сможет использовать этот шанс и показать свои иллюзорные техники, чтобы сбежать.


Тем не менее, прежде чем он успел бросить шар, Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина начало светить ослепительно ярким фиолетовым и темно-красным светом. В темной ночи, казалось, как будто фиолетовое и красное солнце поднимались в небо!


Гром и огонь переплелись!


Линь Мин выпялил копье. Внезапно, все звуки мира исчезли, и окружающее пространство исказилось.


Лицо старика было искажено от страха: двойная атака грома и огня!?


Было слишком поздно, чтобы бежать. Старик яростно стиснул зубы, уводя свою сущность жизни, чтобы силой стимулировать истинную сущность в теле до максимума.


"72 Меча Убийственного Массива!"


Это заграждение из 72 энергий меча было сильным ходом старика. После того как он использует его, он будет помещен в несравненно слабое положение в течение короткого периода времени. Из-за этого он не смел использовать его необдуманно. Но теперь у него не было другого выбора. Эти блестящие красная и фиолетовая силы грома и огня на копье были слишком страшными, чтобы делать иначе.


Взрыв!


Свет копья и энергия меча ударили друг друга. Ужасающий поток истинной сущности ринулся вперед, и все энергии меча была полностью разрушены!


"Что!?"


Старик ожидал, что удар Линь Мин будет страшным, но он никогда не предполагал, что самый сильный последний удар, который он готовил всю жизнь, будет уничтожен так легко!


….


На окраине Зеленого Тутового Города продолжался наплыв свирепых зверей. Юноша в желтом из Секты Луны уже убил тысячи зверей, и их кровь лилась на землю, устилая все вокруг него темно-красным цветом.


Каждый удар меча выпускал десятки энергий меча, и каждый энергетический меч был в состоянии забрать жизнь свирепого зверя. С помощью одного удара меча, этот юноша в желтом мог истребить десятки зверей. Если бы не тот факт, что лишь немногие звери оставались сейчас вокруг юноши в желтом, он убил бы еще больше.


Что касается свирепых зверей третьего уровня, то они не были ничем, кроме бумаги перед лицом юноши в желтом, и столь же хрупкими. Он был в состоянии убить их одним мечом; даже не было необходимости останавливаться.


Чтобы убить свирепого зверя четвертого уровня, требовалось не более 10 вдохов. Две Ящерицы в Железных Доспехах, наступавших на юношу в желтом, также были убиты!


Насколько аномальной и ужасающей была эта сила?


Чжуан Фень, Линь Ваньшань, и все остальные могли, вздыхая, наблюдать в стенаниях; мастера из крупных сект были слишком велики.


Чжуан Фень и Линь Ваньшань, который только что вошел на Ступень Сокращения Пульса, подумал это, и простые смертные солдаты были ошеломлены. Для них этот юноша в желтом был как бог войны.


Юноше в желтом очень нравилось это чувство. Когда он был в Секте Луны, он был только учеником внутреннего двора и прорвался к области Хоутянь (Послезавтра), когда ему было 26 лет. Результат можно считать лишь средним в секте. Было просто слишком много гениев и талантов топ-уровня, которые подавляли его, заставляя его чувствовать себя слабым.


На протяжении многих лет, юношу в желтом можно было считать невидимым. Но теперь он обнародовал свою силу перед таким количеством людей, что делало его восходящей звездой этого боя. Это сделало его чрезвычайно счастливым; даже истинная сущность в его теле, казалось, течет гораздо спокойнее, чем раньше.


Но самое главное - он вскоре захватит сердце талантливой Младшей Сестры. Когда он получит ее, он будет иметь достаточно Пилюль Открытия Небес, чтобы попытаться прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Он должен был поблагодарить Дьявольский Регион Южного Моря. Если бы они не уничтожили Секту Луны, он никогда бы не имел такой возможности. Скорее всего, он никогда бы не имел шанса получить Пилюлю Открытия Небес.


Чем больше юноша в желтом убивал, тем более разгоряченным и возбужденным он становился. Первоначально он сомневался на счет идеи отправиться в бой, но теперь он надеялся, что он сможет продолжать сражаться в течение длительного времени.


Но в этот момент он вдруг услышал громкий взрыв, и земля сама разразилась оглушительным громом, он повернул голову к наплыву зверей - его глаза расширились от удивления. Фиолетовый гром мелькнул в небо, воздействуя на небеса. Вверх поднялся гигантский столб красного пламени. Казалось, как будто небесное бедствие сошло на мир!


"Мм? Что происходит?'


Несмотря на то, юноша в желтом был чрезвычайно далек от того, где это произошло, он все еще чувствовал страшную энергию, содержащуюся в этом взрыве.


Боролись мастера с атрибутом грома и атрибутом огня на пике Хоутянь (Послезавтра)?


Как это могло быть? В этой маленькой стране, почему бы два великих старейшины боролись бы здесь?


Юноша в желтом колебался, думая о том, чтобы пойти и посмотреть поближе. Но в этот момент эти страшные колебания энергии внезапно остановились, как если бы они были полностью блокированы.


"Он ушел?


"Старший Брат, что это было минуту назад?" - голос передачи звука истинной сущности от девушки в белом раздался в ушах юношу в желтом.


Юноша в желтом был потрясен. Он немедленно убрал шокированное выражение с лица и заменил его небрежным тоном, говоря: "Эх, наверное, какой-то небесный гром".


"Небесный гром?"


"Мм." Юноша в желтом спокойно проанализировал и объяснил ситуацию: "Если эта ужасающая сила грома продолжалась бы, то, скорее всего, это были бы два великих мастера. Но так как он мгновенно исчез, это было, скорее всего, весенний гром, который упал, ударив в небесный огонь. Такого рода явления не редкость ".


"Но Старший Брат ... посмотрите на небо".


"Мм?"


Юноша в желтом вдруг поднял голову, затем большие капли пота начали немедленно катиться по его лбу. Над ним светила в небе яркая луна как серебряное блюдо, и вся ночь была свободна от облаков, звезды ярко светили.


Как мог быть гром в такую погоду ?


…………………………………


В десяти милях человек в черном стоял на коленях на земле, едва опираясь на свой меч. Половина его тела была покрыта сажей, а другая половина одежды была сожжена. Гибкая броня под его одеждой была раздроблена, и его грудь, живот, руки, ноги были покрыты свежей кровью.


Этим человеком был Би Ло. Он только что упал с неба, и его иллюзорная техника была автоматически развеяна, возвращаясь от старика к его истинной сущности.


Если бы он не использовал в последний момент для самозащиты шар ледяного панциря, он был бы тяжело ранен на грани потери боевой мощи. Если это случилось бы, его судьбу можно было бы себе представить.


"Мастер Би, удар меча минуту назад привел к перерасходу вашей истинной сущности, тем самым лишая вас возможности поддерживать иллюзию, раскрывая вашу истинную сущность?" - спросил Линь Мин тяжелораненого Би Ло, слабая улыбка озарила его лицо.


Линь Мин использовал только 40% Уничтожения Громом и Огнем.


Это был метод, который медленно и тщательно исследовал Линь Мин, а затем освоил, проведя месяц у Предка Чи Яня.


Полная версия Уничтожения Громом и Огнем была очень медленной, у него была долгое время активации. Оно также потребляло много сил. Не только это, но и с нынешним культивированием Линь Мина было невозможно одновременно контролировать земной Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона низкого класса и важное Багровое Пламя Земного Ядра среднего класса.


Если он неосторожно использовал бы полное Уничтожение Громом и Огнем, он не смог бы контролировать силу и, вероятно, покончил с собой в результате взрыва, который он создал.


"Вы ..." Глаза Би Ло были заполнены недоверием, когда он смотрел на Линь Мина. Сила Линь Мина полностью превзошла сферу его понимания. Это была сила, которая была невозможна для 16-летнего юноши.


"Хахахахаха!" Би Ло вдруг улыбнулся, смеясь с необузданной безнаказанностью.


"Линь Мин, вы думаете, что вы можете убить меня сегодня? Я не могу быть вам достойным соперником, но если я захочу уйти, вы не можете остановить меня! У вас есть важная Душа Грома высокого класса? Если я расскажу эту новость, то сколько мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) заинтересуются вами?" Лукавая и мстительная улыбка появилась на лице Би Ло.


Линь Мин непонимающе посмотрел на Би Ло, не обращая внимания на его слова.


"Раньше, даже если кто-то бы и заинтересовался бы вами, то вы могли бы по-прежнему оставаться в секте, и никто не посмел бы прикоснуться к вам. Но теперь ... Остров Божественного Феникса и Дьявольский Регион Южного Моря собираются идти на войну. В таком хаосе вы действительно думаете, что вы всегда сможете быть под защитой?»


"Линь Мин, вы слишком уверены в себе. Но опять же, гении всегда настолько уверены, что именно поэтому они умирают так легко! Вы думали, что вы могли бы соблазнить меня, скрывая свои силы? Вы думаете, что вы можете убить меня? Так как я попытался вас убить, то я, естественно, обладаю способами, чтобы спасти свою собственную жизнь. Вы ... вы не сможете остановить меня! "


"Вы думаете, что я не смогу остановить вас?" - уголки губ Линь Мина поднялись в слабой улыбке, показывая задумчивое выражение.


Глава 328 - Нет Пути на Небеса, Нет Двери на Землю


"Вы думаете, что я не смогу остановить вас?" – уголки губ Линь Мина поднялись в слабой улыбке, показывая задумчивое выражение.


Когда Би Ло увидел улыбку Линь Мина, его сердце необъяснимо похолодело. Этот мальчик, он имел какой-то план?


Би Ло всегда дорожил своей жизнью больше всего остального. Он был экспертом в различных техниках побега, и Фракция Миража первоначально была сектой, которая специализировалась на маскировке и побеге.


Би Ло был абсолютно уверен в свои собственных методах и приемах побега, если он не встретился бы с мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии). В противном случае, даже если бы он был против лучшего из тех мастеров, который сделал полшага в область Хоутянь (Послезавтра), он был уверен, что он сможет убежать.


"Линь Мин, вы все еще так уверенны! Тогда почему бы вам не попробовать остановить меня! "


Пока Би Ло говорил, все его тело начало трястись, и цвет его лица мгновенно стал белее полотна. Масса кровавого тумана хлынула из его тела, паря вокруг него на ветру. Тело Би Ло превратилось во вспышку кровавого цвета, он, как стрела двинулся в противоположном направлении, его скорость достигала немыслимой степени!


Техника Побега Кровавой Иллюзии!


Техника Побега Кровавой Иллюзии была навыком, который требовал повредить свою сущность крови и жизни. Мастера могли бы использовать эту технику, чтобы умножить их скорость на 10 в течение короткого периода времени. Это была скорость, с которой даже мастер в области Сяньтянь (Врожденной стадии) не сможет превзойти, даже если он пытался бы изо всех сил.


Это также является причиной того, почему Би Ло был настолько уверен в себе. Конечно, он мог только поддерживать эту крайнюю скорость в течение времени сгорания одной ароматической палочки, но этого времени было более чем достаточно, чтобы оторваться от Линь Мина или любого другого мастера Хоутянь (Послезавтра). Он мог бы найти безопасное место, чтобы спрятаться и восстановить силы.


Техника Побега Кровавой Иллюзии была последним резервным ходом иллюзиониста. После его использования было трудно восстановиться до своего пика состояния даже через полгода. Би Ло был вынужден сделать это, в противном случае, он бы никогда бы не использовал такую радикальную технику.


«Вы хотите убежать?»


Линь Мин ухмыльнулся и даже не двигался и не атаковал. По правде говоря, у него на самом деле не было времени, чтобы напасть - Би Ло был слишком быстр.


Воздух сотрясался, свистел ветер; Би Ло был как кровавый метеор, появившийся на горизонте.


Пэн!!!


Раздался приглушенный звук удара, когда туман крови, окружающий Би Ло, вдруг ударился в невидимый барьер. В тот момент его тело оказалось разорванным, а свежая красная кровь вздымалась в небо.


Было похоже, как будто чрезмерно спелый помидор был брошен в стекло с полной силой - он обратился в кашу.


Световой экран внезапно яростно встряхнуло на мгновение, а потом ... он медленно сполз, покрытый кровью Би Ло, который выглядел как кусок тухлого мяса.


От начала до конца Линь Мин даже не двигался.


Все тело Би Ло было в крови, почти каждая костиь его тела была разрушена. "Я ... Я ..."


Как только Би Ло открыл свой большой рот, кровь и куски органов начали изливаться из него как гейзер.


Он протянул его разбитую и дрожащую руку; он был пропитан кровью, его лицо выражало нежелание и неверие.


"Мастер Би, вы потратили свою сущность крови для того, чтобы достигнуть предельной скорости, и все же вы так резко вбежали в невидимое заклятие, что не смогли этого увидеть. В мире смертных есть поговорка, что люди убивают себя, разбив голову о стену. Но я никогда не ожидал, что это произойдет с мастером военного дела ... " - Линь Мин растягивал слова, Би Ло был зол и на грани потери сознания.


«Когда вы были поражены моим Уничтожением Громом и Огнем, я уже наложил заклятие на все вокруг нас. Мне сказали, что это заклинание может быть разорвано только мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и изолирует всю информацию внутри и снаружи. «Мастер Би запаниковал и просто побежал куда глаза глядят, даже не замечая, что заклятие был заложено.


С культивированием Би Ло, если бы он был даже немного более осторожным, он был бы в состоянии обнаружить колебания энергии заклятия. Можно сказать только, что он был слишком напуган Линь Минем, и запаниковал, пытаясь убежать.


"Зак ... Заклятие ..." Губы Би Ло дрогнули, когда он наблюдал, как Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина становится все ближе и ближе, лицо его стало несравнимо бледным. Когда человек, который боится смерти, приближается к этому моменту, он будет бояться еще больше. «Линь Мин ... пожалуйста ... не убивайте меня. Я Заместитель Мастера Военного Дома Небесного Королевства Удачи. К лучшему или к худшему, я до сих пор ваш учитель. В будущем вы станете Богоподобным Императором. Из-за такого никчемного человека, как я, не получите титул человека, который убил своего учителя...»


Линь Мин сделал паузу, несколько удивленный. Потом он начал смеяться. Это была самая дурацкая шутка, которую он слышал в своей жизни. "Вы думаете, что вы мой учитель? Ха-ха ... Я видел бесстыдных людей, но никогда не видел настолько бесстыдных, как вы. Вы использовали свои иллюзии, чтобы обмануть меня и заманить в ловушку; тогда вы считали меня своим учеником? "


"Я был неправ. Я был одержим своими собственными навязчивыми идеями. Если вы позволите мне жить, я могу помочь вам свидетельствовать против Оуяна Бояна и раскрыть все. С вашим текущим состоянием до тех пор, как вы сможете доказать, что Оуян Боян пытался причинить вам вред, то Ши Цзунтянь абсолютно точно поможет вам справиться с Оуяном Бояном ... Он может даже убить его! » Перед тем как Би Ло умер, его ум внезапно протрезвел, и все стало ясно. Это была последняя капля, он все понял.


Он был всего лишь пешкой. Оуян Боян был реальной угрозой для Линь Мина. Би Ло не думал, что сила Линь Мина превзойдет силу Оуяна Бояна в течение короткого времени.


"Будете свидетельствовать против Оуяна Бояна?" - заколебался Линь Мин, думая об этом. Это звучало как неплохой план.


"... Да, да! Если я стану свидетелем и возложу вину на него, даже если нет никаких доказательств того, Ши Цзунтянь будет с подозрением относиться к нему. До тех пор, пока он подозревает Оуяна Бояна, он пошлет людей следить за ним. Когда придет время ... "


Это было похоже на то, что утопающий Би Ло, наконец, нашел кусок коряги. Он прильнул к ней, говоря более и более взволнованно, пытаясь выплыть на сушу. Но в это время холодный яркий свет вдруг мелькнул - Копье Фиолетовой Кометы мгновенно пронзило горло Би Ло.


Копье вошло и вышло; все было закончено в одно мгновение, как будто ничего не произошло. Ничего не было, кроме зияющей малиновой дыры, которая появилась в шее Би Ло ...


Глаза Би Ло выглядели так, будто он потерял свой дух. Он протянул руку, как если бы он пытался схватить что-то "... Почему ..." Потому что его голосовые связки были вырваны, голос Би Ло был совершенно охрипшим.


"Я прошу прощения, но я не верю вам. И самое главное ... если я не убью вас здесь, мои мысли не будут ясными", - Линь Мин равнодушно сказал, когда он убрал Копье Фиолетовой Кометы.


"Мысли ... не будут ... ясны... из-за ... этого ... ха-ха ..." - Би Ло рассмеялся, а затем упал на землю, безжизненный.


Хотя Линь Мин знал, что если бы он послушался слов Би Ло, он мог бы иметь от 70 до 80% вероятности разрешения кризиса, вызванного Оуяном Бояном. Би Ло был тем, кто держал злобу против него, и Би Ло также был противен Линь Мину. Путь боевых искусств Линь Мина должен был прокладываться в соответствии с его мыслями и его натурой. Он не хотел смириться с тем, что жалкая жизнь Би Ло продолжится в этом мире только потому, что он боялся потенциальных опасностей.


И если Би Ло действительно свидетельствовал бы против Оуяна Бояна в будущем, он заставил бы Линь Мина принять присягу на его сердце боевых искусств, чтобы Линь Мин не убил его позже.


Линь Мин не пойдет на компромисс с таким злодеем.


Кроме того, Линь Мин держал сумасшедший план в голове. Он хотел убить Оуяна Бояна и проверить свою гипотезу.


Линь Мин посмотрел на труп Би Ло, затем вынул кинжал из своего пространственного кольца. Он вырезал сущности крови Би Ло и попытался заставить Магический Куб поглотить её. Результат был разочаровывающим. Казалось, как будто после того как Магический Куб открылся во второй раз, он потерял всякий интерес к сущности крови мастера Хоутянь (Послезавтра).


Би Ло был вторым мастером Хоутянь (Послезавтра), которого убил Линь Мин. Он был в состоянии подтвердить, что сущность крови мастера Хоутянь (Послезавтра) уже не была полезной для Магического Куба.


"Кажется, я был прав, я просто не знаю, если сущность крови мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) сможет открыть Магический Куб снова ..." - пробормотал Линь Мин.


После того как он убьёт Оуяна Бояна и возьмет его сущность крови, он попытается снова открыть Магический Куб...


Это был план Линь Мина.


Магический Куб был из Царства Богов. Здесь мастера Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии) были как муравьи. Если Магический Куб был божественным объектом, за который бесчисленное множество раз боролся Верховный Старейшина, как он может содержать сущность крови простого мастера Хоутянь (Послезавтра)?


Может быть, только кровь на уровне крови обратной чешуи может вызвать интерес Магического Куба?


Линь Мин до сих пор помнил, когда он впервые впитал в себя кровь обратной чешуи. В то время его культивирование было недостаточным, и намерение Яня Мо было в том, чтобы запечатать кровь обратной чешуи в его теле и ждать, когда его культивирование достигнет достаточного уровня, а затем медленно поглотить её.


Как только кровь обратной чешуи вошла тело Линь Мина, Магический Куб стал беспокойным, посылая сильную подавляющую силу и почти принимая кровь обратной чешуи из рук Линь Мина.


Когда кровь обратной чешуи была почти полностью поглощена Магическим Кубом, она запаниковала и решила, что предпочтет слиться с Линь Мином.


После инцидента Магический Куб фактически перестал пытаться поглотить кровь обратной чешуи, но вместо этого помог Линь Мину поглотить кровь обратной чешуи по своей собственной инициативе.


Из-за этого Линь Мин был в состоянии прийти к выводу: Магический Куб был умен, а не какой-то мертвый объект.


Тогда Линь Мин имел слабое предположение, что Магический Куб хотел не сущности крови мастера Хоутянь (Послезавтра), мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже не мастера Возобновляемого Ядра; он не мог охотиться за сущностью крови существ такого низкого уровня. То, чего он хотел, – это сущность крови истинного мощного мастера, например, Верховного Старейшины из Царства Богов.


Причина, почему он впитал в себя сущность крови мастера Хоутянь (Послезавтра), была только в том, чтобы послать сигнал, что ему нужна сущность крови!


Но по какой причине он поглощает сущность крови?


Линь Мин всегда думал, что Магический Куб имел несколько странную природу.


Когда он был в своем собственном мире, он проглотил души столь многих Верховных Старейшин из Царства Богов, вызывая катастрофические бедствия в пределах Царства Богов. Теперь, когда она находилась в руках Линь Мина, он начал поглощать кровь!


Поедать души!


Поглощать кровь!


Эти понятия можно найти только в методах культивирования демонических существ. Возможно ли, что человек, который создал Магический Куб, был Богом Демоном?


Линь Мин не возражает против демонических путей. Любая сила, если она мощная, может быть использована им до тех пор, как он не предаст своего собственного сознания.


Не было никаких результатов в течение длительного времени, поэтому Линь Мин спрятал труп Би Ло и быстро вернулся на передовую линию соединений армии.


По возвращении Линь Мин обнаружил, что наплыв зверей не только еще не остановился, но он становится все более жестоким и опасным. Все больше и больше свирепых зверей высокого уровня вступали в схватку!


"Свирепые звери четвертого уровня, да ещё и двое?" Линь Мин нахмурил брови. Если свирепые звери четвертого уровня продолжали появляться, рано или поздно появятся свирепые звери пятого уровня!


Линь Мину будет крайне сложно разобраться со свирепыми зверями пятого уровня!


"Это немного хлопотно ..."


Это были не просто мысли Линь Мина, но и мысли всех уполномоченных в Зеленом Тутовом Городе. Волны зверей в эту ночь были гораздо страшнее, чем в течение дня. Все больше и больше зверей появлялось; более половины армии стали их жертвами.


Армия устояла из-за поддержки со стороны юноши в желтом. В противном случае, наплыв зверей уже прорвался бы в город.


"Этот Линь Мин, город почти пал, так куда он пошел? Если на него нельзя рассчитывать в критический момент, он может быть аутсайдером! "


Чжу Пин имел гордый вид и холодно хмыкнул. Из всех присутствующих он был единственным, кто знал Би Ло, и он также был крайне обеспокоен. Он не знал, удалось ли Би Ло убить Линь Мина. Если он преуспел в этом, то почему он не вернулся? Чтобы защитить Зеленый Тутовый Город, он также рассчитывал на силы Би Ло.


Глава 329 – То чувство, когда тебя игнорируют


Услышав слова Чжу Пина, которые были полны иронией, лицо Линь Ваньшаня исказилось. "Чжу Пин, что вы пытаетесь сказать? Разве Линь Мин не вышел на борьбу с врагом? "


"Я не говорил этого. Я только говорю, что знаю. С самого начала он рванул в стаю зверей, а теперь нет даже его тени. Если бы не было этого рыцаря в желтом, наша армия, возможно, уже пала бы".


Чжу Пин взглянул на Ши Линькая с открытым презрением. Первоначально Ши Линькай хотел броситься на юношу в желтом, и дело чуть было не дошло до драки. Что касается Чжу Пина, то он был очень вежлив и сумел расположить юношу в желтом в Зеленом Тутовом Городе. Если бы не его действия, кто знает, что произошло бы в сегодняшнем бою.


Ши Линькай просто отступает с поля боя, чтобы отдохнуть, когда он поймал ветер слов Чжу Пина. Его лицо покраснело, когда он сказал: "Именуемый Чжу, что вы пытаетесь сказать !?"


"Что? Лидер Клана Ши думает по-другому? Если вы боролись с этим рыцарем в желтом, как вы думаете, вы смогли бы выиграть? "


Ши Линькай остановился, ему ничего было сказать. Если бы он на самом деле сразился с этим юношей в желтом, он был бы избит, может быть, даже убит.


Как говорили несколько человек, юноша в желтом только что разобрался с двумя свирепыми зверями четвертого уровня.


Это были два Двуглавых Ветреных Волка, свирепые звери четвертого уровня, которые имели отличную скорость. Они напали на юношу в желтом справа и слева, но совершенно не годились ему в соперники. После нескольких ударов мечом Волки превратились в лужи крови.


"Свирепо!"


Линь Ваньшань не мог не признать, что этот юноша в желтом был действительно силен. Он упорствовал в этой односторонней бойне так долго, что убил тысячи свирепых зверей и, похоже, не испытывал недостатка в истинной сущности.


Но он, как и Чжуан Вентилятор, Ши Линькай и другие, они боролись лишь четверть времени, и их истинная сущность была истощена. Они должны были отправиться обратно в армейский лагерь и восстановить свои силы.


Вместе им удалось убить только две или три сотни свирепых зверей - лишь часть того, что убил юноша в желтом. Разрыв между ними было слишком велик.


Когда взгляд Линь Ваньшаня оставил юношу в желтом, он смотрел туда, где исчез Линь Мин, его сердце тайно волновалось. Куда ушел Линь Мин? Прошло только две или три четверти часа, но с тех пор он даже не слышал о Линь Мине. Был также небесный гром, который блеснул минуту назад; почему бы там был гром в таком ясном ночном небе?


Увидев тревожный вид Линь Ваньшаня, Чжуан Фень сказал: "Старый Линь, не волнуйтесь, все должно быть хорошо". Потому что семьи Чжуан и Линь часто сотрудничали в бизнесе, две семьи поддерживали хорошие отношения друг с другом.


Ши Линькай добавил: "Герой Линь силен, так что не о чем беспокоиться. Даже если он столкнулся с несколькими зверями четвертого уровня, они ему не противники. И со своей скоростью он может отступить, когда он захочет, он гораздо быстрее, чем эти звери".


Услышав, что несколько человек говорят, Чжу Пин ухмыльнулся в своем сердце. Свирепый зверь четвертого уровня? Что делать, если он встретился со свирепым зверем четвертого уровня, а затем подвергся нападению мастера?


Сила старика достигла позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Линь Мин был мастером из секты, но и этот старик тоже!


Кроме того, старик был искусен во внезапных атаках и методах маскировки. С помощью этих навыков (при этом мастер поездного этапа Хоутянь (Послезавтра) против мальчика в середине Ступени Сокращения Пульса) Линь Мин умрет в середине такого хаотического боя. Даже если Линь Мин прятал силы, он все равно не сможет заблокировать такой удар!


Несмотря на то, что он не знал старика очень долго, Чжу Пин мог чувствовать, что старик действовал в очень безопасной и осторожной манере. Он не будет делать что-то дерзкое. Если старик сказал, что у него было 70 или 80% шанса на успех, то он не потерпит неудачу!


Думая, что Линь Мин умер сегодня вечером, Чжу Пин был бесподобно взволнован. "Просто подождите, удача вашей семьи Линь собирается завершиться. Как только Линь Мин умрет, и Десятый Принц взойдет на трон, семья Чжу выдаст другую женщину замуж за Десятого Принца как Императрицу. Тогда моя семья Чжу войдет в тройку семей Небесного Королевства Удачи, а ваш Линь Мин, он станет историей!


Думая о бесконечно ярком и великолепном будущем семьи Чжу, Чжу Пин немного увлекся фантазиями. Он не мог не позлорадствовать, когда сказал: "Молодой герой Линь, конечно, быстр, но иногда на поле боя все идет не так, как планировалось. Если есть какая-то ошибка, смерть не будет слишком удивительной. Такой добродетельный и добрый человек, как молодой герой Линь, безусловно, будет благословлен на небесах, поэтому он должен быть в безопасности. Но в случае, если что-нибудь случится, брат Ваньшань должен быть подготовлен ... "


Линь Ваньшань был в ярости. Его гнев собирался выйти наружу, когда вдруг громкий и холодный "гм" раздался в воздухе, словно приглушенный крик грома в ушах всех окружающих. Когда Чжу Пин услышал этот звук, он почувствовал, как всё его тело затряслось, его лицо побледнело, и он был вынужден сделать несколько шагов назад. Кровь в его теле резко забурлила, и он был почти ранен.


"Командарм Чжу, мне очень жаль вас разочаровывать".


Фигура вышла из тени, держа в руке длинное фиолетовое копье. Этой тенью был Линь Мин.


В тот момент вся кровь отхлынула от лица Чжу Пина!


Нет ... невозможно ... разве старик не сказал, что он собирается убить Линь Мина?


Означает ли, что Линь Мин убил этого старика?


Нет, это было невозможно, совершенно невозможно! Сила старика достигла области Хоутянь (Послезавтра), и он был также мастером из секты.


Оглядываясь назад, можно сказать, что даже если Линь Мин и победил старика, для него невозможно было не получить ранения.


Куда подевался старик? Разгадав намерения, скрытые за словами Линь Мина, он уже понял, что происходит!


Увидев испуганное и паническое выражение Чжу Пина, Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: "Командарм Чжу, вы, кажется, очень нервничаете по поводу того, что я вернулся цел и невредим. Должен ли я встретить кого-то страшнее, чем какой-то зверь? "


Линь Мин улыбнулся, но его глаза были холодными и безжалостными, с могущим убийственным намерением, которое просачивалось наружу. Чжу Пин почувствовал холод, заморозивший его сердце. Ранее Линь Мин всегда производил впечатление посредственного мальчика, который был безвредным. На самом деле даже казалось, что его будет легко запугать. Это было впечатление от Линь Мина за 15 лет, пока он рос в Зеленом Тутовом Городе. Этот образ был установлен в сознании многих в течение длительного времени, его было трудно изменить.


Хотя Чжу Пин был хорошо осведомлен о текущем статусе Линь Мина, при поддержке старика он всегда подсознательно подумал о Линь Мине, как о мальчике, который стоит одной ногой в могиле. Он говорил с Линь Мином почтительно, но в глубине души не боялся его.


Но теперь перед беспощадными глазами Линь Мина Чжу Пин почувствовал, как будто сама его душа была просверлена. Невидимая подавляющая сила, давила на него, заставляя его покрыться холодным потом!


Теперь он был в ужасе, увидев, что Линь Мин больше не зеленый и не наивный мальчик, которого было легко запугать, но вместо этого был супермастер, который держал жизнь и смерть смертных в своих руках!


Чжу Пин сглотнул, натянуто улыбнулся и сказал: "Молодой герой Линь, пожалуйста, не шутите со мной ... так как юный герой Линь вернулся благополучно, я, конечно, несравнимо рад. С молодым героем Линем защитить Зеленый Тутовый Город будет намного проще".


"Да? Неужели? Ха-ха ... "Линь Мин все еще ярко улыбался, но это смеющееся лицо вызвало у Чжу Пина дрожь; это было давление со стороны господства чистой и абсолютной силы.


"Успокойся ... успокойся ..." Чжу Пин повторил про себя. Даже если атака этого старика не удалась, Линь Мин не обязательно знает, что он был связан с ним. В лучшем случае он будет иметь только догадки. Не было никаких доказательств.


Чжу Пин утешал себя. Он не понимал или то, что он не хотел понимать, - это, что такие вещи, как доказательства, правила, законы, или вещи, как это применяется только, когда два человека были равного статуса. Например, если нормальный человек обвиняет другого человека, или сильный мастер из секты обвинял другого сильного мастера из секты.


Для тех же, кто с таким огромным разрывом в статусе, как, например, между Линь Мином и Чжу Пином, не нужны доказательства. Слова Линь Мина стали бы доказательством; его слова станут правилом, его слова стали бы законом!


В этот момент Линь Мин вдруг услышал приятный голос: "Может быть, это и есть молодой герой Линь Мин? Меня зовут Лань И, я хотела бы поприветствовать вас".


Линь Мин повернул голову и увидел, что говорила девушка в белом из Секты Луны.


После того как она пришла в Зеленый Тутовый Город она искупалась и уже переоделась в свободное платье из снежного шелка. Она была в расцвете красоты, а ее одежда тщательно прилегала близко к телу, акцентируя ее изящную и тонкую талию. Она появилась такая тонкая и изысканная; было легко попасть в грезы, глядя на нее.


Линь И?


У Линь Мина была очень точная и хорошая память. Он вспоминал и не вспомнил это имя из списков совместной учебной программы талантов.


18 или 19-летняя девочка, которая достигла пика Ступени Сокращения Пульса и не была в совместной программе подготовки талантов? Или же она скрывает свое настоящее имя?


Линь Мину было просто интересно. Он вежливо поздоровался с ней: "Значит мисс Лань. Приятно познакомиться".


Лань И ответила слабой улыбкой и сказала: "Молодой герой Линь, минуту назад к юго-востоку отсюда произошел удар небесного грома. Интересно, был ли молодой герой Линь свидетелем? "


Прекрасные глаза Лань И были широко раскрыты. Когда о программе подготовки талантов впервые было объявлено, она не пошла в Седьмую Главную Долину. Но она много слышала о Линь Мине. Она слышала, что он был 16-летним, который только что достиг раннего этапа Ступени Сокращения Пульса, но на самом деле смог победить несколько гениев на пике Ступени Сокращения Пульса. Было также отмечено, что Линь Мин был мастером с грозовым атрибутом с удивительно высокой совместимостью и контролировал невероятно могучее громовое энергетическое оружие.


Этого юношу перед ней также звали Линь Мин, и он выглядел лет на 16. Тем не менее, его культивирование было на среднем этапе Ступени Сокращения Пульса, только немного выше, чем у Линь Мина из Седьмой Главной Долины". Но если Линь Мин недавно прорвался, то тогда все прояснялось.


Это вызвало неизбежную ассоциацию в сознании Лань И. Этот страшный небесный гром, произошедший минуту назад, вызвал Линь Мин? Главный ученик Седьмой Главной Долины и единственный небесный талант, выбранный Островом Божественного Феникса? Тот самый Линь Мин?


Она только что попала в этот город, но столкнулась с легендарным самым талантливым мастером из 19 сект третьего класса. Обстоятельства этой ситуации были просто слишком странными.


Лань И не особо надеялась, что это правда, она только думала, что это может оказаться невозможным. Если бы он действительно был Линь Мином, тогда он мог бы помочь ей исполнить ее желание ...


Рассуждая об этом, Лань И шире улыбнулась, стараясь казаться более дружелюбной. Но она никогда не делала эти вещи раньше, так что она чувствовала себя не в своей тарелке.


Линь Мин видел якобы милую улыбку Лань И и мучился сомнениями. Его впечатление от девушки в белом было в том, что она была очень холодной и фригидной личностью. Конечно, это было разумно. Всего несколько дней назад вся ее секта была уничтожена, вместе со всеми, кого она знала, так что она будет прибывать в ужасном настроении. Но почему она вдруг улыбается?


Линь Мин кивнул и сказал: "Я видел небесный гром. А что? Мисс Лань думает, что редкое небесное сокровище упало в мир?"


.......


Пока Линь Мин говорил, юноша в желтом внезапно использовал филигранную технику меча на поле боя, убивая другого Двуглавого Ветреного Волка. Солдаты на поле испустили рыхлые громовые возгласы.


Юноше в желтом нравилось это чувство. Он вырос в Секте Луны и никогда не чувствовал, что он существовал, не говоря уже о том, чтобы его приветствовали так много людей.


Он повернулся, чтобы взглянуть на соединения армии, его глаза были полны ожидания. Юноша в желтом хотел увидеть свою маленькую Младшую Сестру, как она смотрит на то, как он мгновенно убил свирепого зверя четвертого уровня своим мечом в величественной манере. Тем не менее, он случайно увидел, что Лань И стояла возле Линь Мина с теплой и милой улыбкой на лице, как будто она счастлива с ним.


Она даже глядела на него ...


Глава 330 - Борьба


В сердце юноши в желтом разразился бушующий гнев!


Из-за трагедии ее секты в эти дни Лань И не улыбалась. Несмотря на то, что он льстил и всячески ей угождал, дотошно заботясь о ней, девушка в белом редко отвечала взаимностью. В первые два дня она даже говорила несколько слов, с выражением горя.


Но теперь она на самом деле улыбалась так ярко другому юноше, который был приблизительно ее возраста.


Как мог юноша в желтом стерпеть это?


Он перенес столько страданий и трудностей на пути, исчерпав себя, чтобы позаботиться о ней, только чтобы в ответ получить несколько слов. И все же этот маленький мальчик сладко говорил с ней немного, и девушка в белом уже улыбалась так счастливо!


Легкие юноши в желтом взорвалась от ярости.


Он никогда не предполагал, что Лань И искала встречу с Линь Минем по своей собственной инициативе; он думал, что Линь Мин будет заигрывать с Лань И.


Несмотря на то, что в их отношениях не был достигнут значительный прогресс, юноша в желтом уже считал девушку в белом его исключительной женщиной. Это было не только из-за трагической истории жизни 20-летнего с лишним человека или из-за того, что он теплил сильное желание обладать ею, что привело к желанию взять реванш за все те годы, что она была безупречной богиней, но потому, что у девушки в белом было с собой много Пилюль Открытия Небес. Они были его единственной надеждой пробиться в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


"Ублюдок! Я убиваю всех этих свирепых зверей на поле боя, а этот трус ничего не делает, кроме как подкатывает к моей девушке! "


Юноша в желтом свирепствовал. Он чувствовал, что его держали за дурака. Этот город, который он спасал от орды зверей, был городом этого мальчика, но он не только ничего не делал, но еще клинья подбивал к его женщине. В этот момент все его убийственные мысли сходились на Линь Мине. Отношение Лань И к Линь Мину было как заноза, которая пронзила его сердце. Если он не искалечит Линь Мина, то никогда не сможет проглотить эту обиду.


"Мальчик, ты просто подожди меня!"


Юноша в желтом повернулся и быстро вернулся в армейский лагерь.


……………………………..


В военном лагере Лань И еще говорила с Линь Мином. Она не знала многого о Линь Мине, так что сделала несколько простых инсинуаций, чтобы понять, был ли этот мальчик перед ней тем Линь Мином из Седьмой Главной Долины.


О такого рода вещая невежливо напрямую спрашивать. В противном случае, Линь Мин может составить представление о том, что она пытается приблизиться к нему, потому что у нее была какая-то скрытая цель. После того, что случилось, было бы легко для него презирать ее.


Лань И была хорошо осведомлена о разнице в статусе между ней и Линь Мином. Не говоря уже о том, что ее Секта Луны уже уничтожена, но даже если Секта Луны все еще была бы здесь, разница между ней и Линь Мином была слишком большой .


По слухам, если Линь Мин не столкнется с неприятностями, он однажды сделает шаг в область Возобновляемого Ядра. Но для Лань И было почти невозможно достичь позднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии). В лучшем случае в будущем она может достичь среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), а если ей очень повезет, то она может достичь позднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии) области.


Если Секта Луны не была бы уничтожена, Лань И считала бы это вполне удовлетворительным результатом.


Но несколько дней назад она видела своими глазами, как все ее друзья, семья и все остальные рядом с ней в Секте Луны были забиты в односторонней кровавой схватке. Когда она увидела это все, кем она дорожила, умирали вокруг нее, и когда она слушала последнее предсмертное желание своего мастера, ненависть уже отложилось глубоко в ее сердце!


В то же время она полностью ненавидела себя. Она терпеть не могла себя за то, что она была слаба, что перед мастером Возобновляемого Ядра она не что иное, как муравей, не в силах ничего сделать.


Такого рода отвращение, которое возникло от ее беспомощности, породило у неё сильное желание власти. Она хотела прорваться к области Возобновляемого Ядра, и мечтала, что однажды она сможет объединить всех мастеров Региона Южного Горизонта и истребить Дьявольский Регион Южного Моря. Она уничтожит злых, истребит демонов и отомстит за ее Секту Луны - и за ее мастера и бесчисленных других учеников, которые умерли!


Теперь Лань И имела ресурсы и надежду, что ее мастер дал ей, прежде чем сказать уходить от Секты Луны. Она была смущена тем, каким путем она шла. Она не осмелилась бежать в другие секты, опасаясь, что они будут жаждать драгоценных ресурсов, которые у нее были.


Однако если она не пошла в секту, было бы трудно для нее, чтобы стать сильнее, не говоря уже о прорыве к области Возобновляемого Ядра.


В это время у Лань И была мысль о секте, в которую она должна была пойти - Остров Божественного Феникса.


На Острове Божественного Феникса 90% учеников были женщинами, и ученики имели относительно хорошую репутацию. Там были бесчисленные мастера и топ-методы культивирования, наследия и обильные ресурсы. Если бы она могла войти в Остров Божественного Феникса, то это было бы наилучшим из возможных результатов.


Но Лань И была только гением из Секты Луны низкого третьего класса. Что касается такой секты четвертого класса, как Остров Божественного Феникс, то там она будет только самым простым и обычным учеником. Вероятно, она не сможет даже войти в эту секту. И даже если ей и войти каким-то образом, она была бы учеником внешнего двора в лучшем случае. Было бы невозможно для нее войти в контакт с основными методами культивирования, и она впустую потратит свою жизнь.


В этой ситуации Лань И не знала, что и делать.


До тех пор пока она не познакомилась с мальчиком, которого она приняла за Линь Мина.


Лань И знала, что Остров Божественного Феникса очень высоко ценил Линь Мина, и возможно, что между ним и Священнослужителем Острова Божественного Феникса Му Цяньюй была даже какая-то неведомая связь.


Кто такая эта Му Цяньюй?


Она была будущим лидером Острова Божественного Феникса, чудовищным талантом, который вошел в область Сяньтянь (Врожденной стадии) всего в 22 года. И в течение нескольких лет, она может проникнуть в области Возобновляемого Ядра и стать ведущим мастером!


Перед кем-то вроде Му Цяньюй все так называемые таланты 19 сект третьего класса были просто шуткой.


Если Му Цяньюй сможет замолвить за неё словечко, то она может быть повышена от ученика внешнего двора до ученика внутреннего двора. Разница в одно слово, но отношение значительно отличалось. Лань И не хотела ресурсы острова Божественного Феникса, такие как пилюли или камни истинной сущности. Она хотела их методы культивирования.


Полагаясь на посредственные методы культивирования Секты Луны, прорваться к области Возобновляемого Ядра было в принципе невозможно!


Конечно, Лань И не собиралась просить Линь Мина о помощи и не предлагая ничего взамен. Она только встретила Линь Мина случайно, они едва знали друг друга, так почему бы он хотел помочь ей?


Лань И думала, что в первую очередь она установит дружественные отношения с Линь Минем, а затем в подходящее время она предложит часть ресурсов Секты Луны в обмен, а затем попросит Линь Мина о помощи.


"Мисс Лань, если нет ничего другого, я вернусь на поле боя".


Линь Мин не хотел тратить время на разговоры с Лань И. Было слишком много свирепых зверей, и армия была под большим давлением. В каждую секунду еще один солдат мог умереть.


"Молодой герой Линь, вы можете подождать немного? Мой Старший Брат на фронте, он может продержаться минуту или две". Когда Лань И говорила эти слова, юноша в желтом примчался назад, и так случилось, что он услышал слова Лань И.


«Мой Старший Брат на фронте, он сможет продержаться минуту или две».


Смысл этих слов был в том, что, пока юноша в желтом будет сражаться, эти двое смогут продолжить общаться.


Черт!


Юноша в желтом был обижен до кровавой рвоты. Никогда в своей жизни он не был так зол. Его держали за дурака. Он пошел, чтобы бороться со зверями, но кто-то захотел получить его женщину?


"Простой мальчик на Ступени Сокращения Пульса самом деле положил глаз на Лань И? Что такого хорошего в вас? Достойны ли вы?


«Так что, если вы гений? я убью тебя сейчас!»


Ка!


С суровым ветром разгневанный юноша в желтом приземлился на землю. Он стоял перед Линь Мином, угрюмый и с выражением кипящего гнева на лице, его губы постоянно дергались.


"Мальчик, у вас есть мужество!"


Линь Мин наклонил голову, хмурясь. Он не понимал, почему этот юноша в желтом внезапно бросился к нему как бешеная собака и начал с лая.


"Старший Брат, что вы говорите!"


Девушка в белом была поражена. Она поспешно встала перед Линь Мином, блокируя его. Она не знала, почему юноша в желтом вдруг вел себя так, как если бы он хотел вкусить копье Линь Мина, но с этим убийственным взглядом в глазах он хотел начать борьбу с Линь Мином.


"Младшая Сестра! Вы ... Вы защищаете его? " Юноша в желтом крепко сжимал меч в руке, закусив бледные губы.


"Хорошо! Очень хорошо! " Юноша в желтом смотрел на Линь Мина с ненавистью в глазах. Он сказал передачей звука истинной сущности: "Вы Линь? Именуемый Линь, позвольте мне ясно сказать вам сейчас, что моя Младшая Сестра не из тех, кто будет парой такому обычному человеку, как вы! Теперь оставьте ее в покое! "


Видя, что ситуация быстро развивается, Лань И очень нервничала. Она быстро послала юноше в желтом передачу звука истинной сущности: "Старший Брат, что вы делаете? Вы знаете, кто он? "


"Кто он!? мне все равно, кто он! " Юноша в желтом почти сошел с ума до точки потери рассудка, так почему он должен прислушиваться к словам Лань И? Этот мальчик на самом деле имел виды на его женщину. Даже если бы он был императором небес, он все равно не стал бы этого терпеть!


И в этом маленьком городе смертных откуда появиться какому-то удивительному персонажу?


"Я предупреждаю тебя в последний раз, спешите и отойдите от нее. В противном случае, вы мне заплатите!" Юноша в желтом использовал передачи звука истинной сущности, снова угрожая Линь Мину.


"Сумасшедший идиот".


Линь Мин не хотел больше возиться с этой бешеной собакой и тратить свое время. Он также не был склонен объяснить недоразумение. Лучше было бы сказать, что он презирал давать объяснения. С его силой и статусом, почему бы он даже хотел тратить его дыхание споря с этим юношей в желтом?


Наплыв зверей становился все более ожесточенным, и теперь несколько мастеров возвращалось в военный лагерь. Армия скоро будет не в состоянии справиться со звериным приливом.


В тот момент звери прорвались через оборону армии.


Мм?


Линь Мин нахмурился, вынул Копье Фиолетовой Кометы и бросился прямо к зверям.


"Вы хотите убежать?" - юноша в желтом ухмыльнулся, поднимая свой меч и следуя за Линь Мином. Он не слушал слова Лань И.


"Вы черепаха? Вы не смеете конкурировать со мной в убийстве зверей, и вы также слишком боитесь убить зверей четвертого уровня. Вы только бежите, разве вы мужчина? "


Формирование армии было разбито, и звери ринулись вперед, число погибших росло быстрыми темпами. Где у Линь Мина было время, чтобы возиться с этим юношей в желтом?


В мгновение ока все свирепые звери в щели были моментально сметены! Солдаты поблизости даже не успели среагировать.


После устранения угрозы Би Ло у Линь Мина, естественно, не было никакой необходимости больше скрывать свою силу.


Мощь этого копья отобразилась только через одно движение, глаза Лань И сузились. Это была сила, которая превзошла пределы мастера на Ступени Сокращения Пульса, и он мог даже сравниться с юношей в желтом. По крайней мере, эта сила была не меньше, чем его.


У Лань И даже не было времени думать о том, что это значит, когда ее лицо внезапно побледнело. Она наблюдала, как юноша в желтом замахнулся своим мечом, и более десятка мечей энергий двинулось в спину Линь Мина, ветер рябью двигался по их следу!


«Мальчик, ты на самом деле смел игнорировать меня? Отведай-ка мой меч! » В своем гневе юноша в желтом не сдерживался. Эти энергии меча были направлены в сторону жизненно важных точек Линь Мина. Если они попали бы в цели, этого было бы достаточно, чтобы повредить меридианы Линь Мина, серьезно ранив его или даже парализовать его!


"Бесстыдник! Вы совсем не заботитесь о своей репутации !?"Лицо Линь Мина исказилось. Теперь, когда звери рвались вперед, он не хотел бороться с этим юношей в желтом. Но он снова погнался за ним и заставил его потерять терпение.


Удар!


Копье совершило выпад, лазурная истинная сущность рванула вперед с воем. Раздались только небольшие щелчки, когда все энергии меча юноши в желтом были разрушены копьем Линь Мина.
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Главы 331-360



Глава 331 – Грязевой Монстр


Юноша в желтом был в шоке, когда увидел, как Линь Мин разбил все энергии его меча. Этот мальчик, он имел какой-то реальный навык!


Он не остановил его руку в последнем ударе, но так как он нанес удар так быстро, он не использовал технику меча и методы культивирования Секты Луны. Сила в том последнем ходе была только 20-30% от его сильнейшей техники меча.


"Интересно, сколько мечей вы сможете блокировать? Поперечная Энергия Меча! "


Аура юноши в желтом вдруг изменилась, истинная сущность скрутилась вокруг его тела, становясь острой и смертоносной. Кровожадные намерения выросли из него.


Он был готов вступить в бой, используя все силы.


Выражение Линь Мина исказилось. Он только подумал, что это недоразумение было странным и необъяснимым. Даже если бы он объяснил это, то объяснение не будет понятным. Юноша в желтом никогда не поверит, что богиня его сердца приблизилась к Линь Мину по своей собственной инициативе? Даже если Линь Мин мог это доказать, юноша в желтом все равно не принял бы этого объяснения.


Линь Мин взмахнул копьем, мощь грома заиграла. Истинная сущность рванула в воздух как резко разорванная ткань.


Несмотря на то, что юноша в желтом не был слишком талантливым, он все еще был мастером Хоутянь (Послезавтра) из секты. Если Линь Мин хотел закончить эту битву быстро, он должен был отнестись к этому серьезно. Сила Еретического Бога до сих пор не была полностью восстановлена, но даже если и была бы, Линь Мин не будет использовать её только для этого.


По мере того как борьба между ними должна была начаться, по всему полю боя разнесся гигантский рев, ничем не отличающийся от грома.


Юноша в желтом был поражен, его сердце задрожало. Он посмотрел в сторону наплыва зверей и увидел огромную тень, что движется в направлении их, в форме холма.


Юноша в желтом был в шоке: что это было!?


Линь Мин был также озадачен, выражение его лица стало серьезным.


"Свирепый зверь пятого уровня?"


Свирепый зверь четвертого уровня был уже равен по силе мастеру Хоутянь (Послезавтра). Что касается свирепого зверя пятого уровня, он был равен по силе мастеру в области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Конечно же, так как мастера военного дела общего мира имели неустойчивый фундамент, у них не было практически никаких шансов когда-либо достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Таким образом, этот уровень силы фактически не существовал. Свирепый зверь пятого уровня, скорее всего, равен по силе мастеру на пике Хоутянь (Послезавтра) из секты либо даже тому, кто сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Цинь Цзыя обладал такой силой.


"РЕВ!"


Ужасающий рев ничем не отличался от оползня или цунами, вся земля затряслась.


Если обычный человек услышал бы этот рев, он оглох бы и лишился рассудка. Многие солдаты, чьи силы были уже на пределе, были практически сбиты с ног этим грохотом.


В результате образование из тысяч солдат вдруг пришло в смятение!


В отличие от этого десятки тысяч свирепых зверей, которые слышали этот рев, стали еще более свирепыми, как если бы они были облиты кровью.


Все поле боя было в состоянии хаоса.


Цвет лиц Чжуан Феня и Линь Ваньшаня стал другим. Ситуация изменилась настолько быстро, что они даже не успели отреагировать. Против зверя пятого уровня, что они могли бы сделать?


Теперь, Линь Мин был слишком занят, чтобы возиться с юношей в желтом. Если он позволил зверю пятого уровня прорваться через линию фронта, армия неизбежно падет. Когда это произойдет, Зеленый тутовый Город будет сметен в одном налете.


Он должен был отвлечь этого свирепого зверя каким-то образом. Если Линь Мин столкнулся бы с этим зверем лоб в лоб, он не был уверен, что он сможет победить его. Его сила была выше, чем у него, и, самое главное, Сила Еретического Бога, которую он использовал, чтобы разобраться с Би Ло, восстановилась только до примерно 70-80% мощности. Если бы он использовал Уничтожение Громом и Огнем теперь, он не сможет раскрыть свою максимальную мощность.


Он должен был тянуть время.


Линь Мин повернулся и увидел, что юноша в желтом стал бледнее полотна. Линь Мин громко засмеялся и сказал: "Хм, что случилось? Вы боитесь?"


Юноша в желтом был ошеломлен на мгновение, прежде чем он яростно сказал: "Вы смеете сказать, что я боюсь?? С самого начала вы прятались и только что вернулись! "


Линь Мин, кажется, даже не слышал насмешки юноши в желтом. Он сказал: "Вы хотите сделать ставку? Давайте посмотрим, кто сможет дольше продержаться против этого зверя пятого уровня, и кто сможет ранить его больше всего. Проигравший должен держаться подальше от Лань И, что скажете? "


Юноша в желтом улыбнулся и сказал: "Проигравший должен держаться подальше от Лань И? Ха-ха, что вы о себе возомнили? Какая-то жаба, что хочет съесть мясо лебедя. Вы думаете, что вы имеете право делать ставку со мной? "


Линь Мин равнодушно сказал: "Это не имеет значения, кто имеет право, важно только, кто осмелится и кто не решится. Если вы не хотите сделать ставку, то я просто пойду сам».


После того как Линь Мин закончил говорить, он проигнорировал юношу в желтом и побежал в вперед со своим копьем!


Лицо юноши в желтом изменилось. Этот мальчик на самом деле пошел сам!?


Он думал, что Линь Мин намеренно подзуживал его, пытаясь спровоцировать его на глупости, а самому ему не хватило мужества, чтобы пойти. Он не думал, что Линь Мин на самом деле сделает это. Он почувствовал взгляд Лань И сзади. Казалось, будто она уже имела хорошее впечатление от этого мальчика; как он мог позволить ему проявить себя снова?


Юноша в желтом сразу понял план Линь Мина. Свирепый зверь пятого уровня был силен, и этот массивный зверь перед ним действительно имел страшную силу. Но он был медленным. Если бы он был осторожен и не подходил слишком близко, он не был бы в опасности. Этот мальчик был на самом деле думал сделать ставку против этого зверя пятого уровня, чтобы он мог хорошо выглядеть, демонстрируя свой героизм и отвагу, но не ставя себя под угрозу. Этот план был действительно хорош!


Рассуждая об этом, юноша в желтом скрипнул зубами в гневе: он снова был почти одурачен этим мальчиком!


Он схватил свой длинный меч и последовал за Линь Мином.


Линь Мину и юноше в желтом понадобился момент, чтобы пересечь пять миль. После того как они приблизились, они увидели, насколько массивен был этот свирепый зверь. Он был более 200 футов, и его тело было грязно-серого пепельного цвета. Он напоминал гигантского осьминога и был покрыт десятками толстых и грубых щупалец.


"Грязевой Монстр".


Линь Мин видел записи об этом звере в древних книгах по истории в Седьмом Главном Военном Доме. Этот зверь жил в мрачных болотах Южных Просторов и, как правило, скрывался в густой грязи болот. Он использовал свои большие щупальца, чтобы поймать добычу. После того как мастер был обернут его щупальцами и попадал в грязь, смерть была лишь вопросом времени.


Поскольку Грязевой Монстр оставался под землей круглый год, его основное тело было на самом деле очень медленным и чрезвычайно хорошей целью!


Конечно, это касалось только его основного тела. Его щупальца были очень быстрыми. Если человек предположил бы, что монстр был медленным и, таким образом, не представлял никакой угрозы, то этот человек был действительно идиотом, ожидавшим смерти.


Фуух!


Линь Мин приближался, и гигантское щупальце хлестнуло по отношению к нему, как кнут!


Хотя Грязевой Монстр был силен, он все еще был в состоянии заблокировать одно щупальце. Он показал свою технику передвижения и увернулся.


Он должен был тянуть время, чтобы мог полностью восстановить Силу Еретического Бога, а не участвовать в эпической борьбе с Грязевым Монстром.


Позади Линь Мина юноша в желтом подбежал как раз вовремя, чтобы увидеть эту сцену. "Он даже не посмеет напасть на щупальце, и убегает от Монстра? Этот человек до сих пор на самом деле смотрит на меня сверху вниз, он слишком возмутителен! "


Зубы юноши в желтом зудели от негодования. Он уже был полностью уверен, что Линь Мин прикидывался, изображал бесстрашный вид, чтобы он мог играть героя перед Лань И, когда правда была в том, что он был ничтожеством.


"Если вы хотите спектакль разыгрывать, то я буду следовать за вами. Давайте посмотрим, чьи актерские способности лучше". Юноша в желтом ухмыльнулся. Он был полностью уверен в своей силе. Что же касается представления? Посмотрим, кто сильнее. Тот, кто сильнее, сможет отобразить большую силу!


В этот момент ветер взревел, и толстое щупальце двинулось к юноше в желтом!


Видя это, он мгновенно просиял. Кто тут круче, будет видно на деле.


"Меч, Сметающий 1000 солдат!"


По всему телу юноши пробежала бешеная энергия меча. Меч, Сметающий 1000 солдат, был его сильнейшим ходом. После того как он использовал его, он был абсолютно подавляющим, способен двигать даже горы!


Бесчисленные энергии меча засыпали толстое щупальце, вызывая глубокие раны в несколько футов. Зеленая слизь плеснула в небо.


Aoo!


Когда Грязевой Монстр почувствовал боль, он рефлекторно сжал свои щупальца.


Юноша в желтом был очень доволен результатом своей атаки. Он даже не успел повернуться назад и улыбнуться Лань И, когда в тот момент выражение его лица изменилось.


Ху!


Дюжина щупалец рванулась к юноше в желтом как волна со всех сторон. Он был в состоянии отразить одно щупальце, но если так много пришло вместе, мог ли от дать отпор?


Грязевой Монстр уже обратил все свое внимание на юношу в желтом. Эта рана для него ничего не значила. Он имел десятки щупалец, и даже если бы он потерял несколько, это не имело значения для него. Мало того, что это не повлияет на его боевую мощь, но эти отрубленные щупальца даже могли регенерироваться.


Осажденный со всех сторон, юноша в желтом вдруг оказался в опасности.


Для сравнения, только случайное щупальце иногда атаковало Линь Мина. Он не использовал свое копье, чтобы заблокировать их, только избегал их со своей техникой движения.


"Этот чертов парень!"


Юноше в желтом чувствовал, как будто он был обманут снова.


«Вы хотите одурачить меня? Ни за что! я не буду играть с вами!»


Основное тело монстра двигалось очень медленно. Пока юноша в желтом мог дистанцироваться от своего диапазона атаки, он выигрывал в любом случае. Это просто не стоит того, чтобы запутаться во всех этих странных щупальцах.


Рассуждая об этом, юноша в желтом повернулся, чтобы бежать, но в этот момент он услышал передачу звука истинной сущности в ушах: "Извините, но, кажется, вы не сможете сбежать. Снаружи размещено заклятие мира грез... "


"Мм? Что!?"


Юноша в желтом был поражен. Он даже не успел среагировать, когда почувствовал боль в голове; он вбежал в невидимый экран света!


Погодите-ка, что было это!?


В доли секунды у юноши в желтом даже не было времени, чтобы подумать, прежде чем несколько щупалец не двинулись к нему из-за спины.


Взрыв!


Со звуком взрыва юноше в желтом с трудом удалось избежать удара, когда щупальца врезались в экран заклятия, в результате чего весь экран затрясся. Линь Мин выпустил холодное дыхание, это было по-настоящему сильная атака!


Нападение нескольких щупалец уже вызвало такую сильную вибрацию экрана. Если Грязевой Монстр врежется в него со всей своей силы, заклятие может даже пасть!


Хотя Му Цяньюй говорила, что заклятие страны грез может остановить любые атаки со стороны мастера ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии), но Грязевой Монстр не был мастером военного дела. Его сила атаки была гораздо сильнее, чем у мастера того же уровня.


Цвет лица юноши в желтом полностью изменился, заклятие страны грез !?


Как мог Грязевой Монстр выпустить заклятие!?!? Он, естественно, предположил, что заклятие наложил Грязевой Монстр. Он никогда не думал, что Линь Мин мог быть к этому причастен. По его мнению, Линь Мин не имел возможности установить такое сильное заклятие. Даже если бы он имел эту способность, он не стал бы закрывать себя в нем вместе с Грязевым Монстром.


"Что мне делать?"


Юноша в желтом запаниковал. Было некуда отступать, Грязевой Монстр уже направлялся к нему!


В этот момент Линь Мин воспользовался моментом, когда Грязевой Монстр отвлекся на юношу в желтом. Он сжал камень истинной сущности среднего качества, восстанавливая свою силу так быстро, как только мог. Сила Еретического Бога быстро восстанавливалась.


Глава 332 - Блеск Громового Огня


"Братья, в то время как у нас есть два мастера впереди, которые разбираются с монстром с щупальцами, мы будем защищаться от прилива зверей! Если мы сможем продержаться, и два мастера смогут убить этого странного зверя с щупальцами, мы победим!" - солдат крикнул с поля боя.


Тем не менее, слова солдата не возымели большого влияния. Любой мог видеть, что юноша в желтом и Линь Мин были в очень невыгодном положении по отношению к Грязевому Монстру. После того как юноша в желтом получил ранения в самом начале, он оказался в опасности. Что же касается Линь Мина, то он был хуже, чем юноша в желтом, уворачиваясь, и даже ни разу не атаковал.


В этой ситуации было уже хорошо, если бы юноша в желтом и Линь Мин не погибли от рук Грязевого Монстра, не говоря уже о том, чтобы убить его.


Тем не менее, ни один из солдат не отступил. Позади них был Зеленый Тутовый Город, где были их родители, жены, дети и все те, кого они любили. Если Зеленый Тутовый Город падет, все за его стенами умрут.


Разве они могли даже думать об отступлении?


Грохот!


Щупальца бросались как шквал плетей. Юноша в желтом отчаянно уклонялся от всех атак; он даже не имел никакой силы, чтобы начать контратаку. Время от времени он задыхался в изнеможении и выпускал несколько энергий меча по направлению к заклятию.


Тем не менее, юноша в желтом не мог надеяться на прорыв; его меч не мог даже вызвать дрожь барьера.


"Мальчик по имени Линь, я ... Я уже ... привлек его внимание, быстро ... торопитесь и атакуйте Монстра! В противном случае мы оба умрем здесь! "


Юноша в желтом думал о побеге и хотел, чтобы Линь Мин атаковал, чтобы привлечь внимание Грязевого Монстра. Тем не менее, Линь Мин оставался спокойным.


Видя, что Линь Мин глух к его мольбам и не поможет даже немного, юноша в желтом разозлился. Он бросился к Линь Мину, намереваясь стащить его вниз тоже, но Линь Мин был слишком быстрым и ловким. Юноша в желтом никак не мог поймать его.


"Ах !!!"


Юноша в желтом вдруг испустил несчастный крик. Его нога оказалась в слизи и сразу же покрылась кровью.


Такая рана не могла вывести его из строя, но уворачиваться стало еще сложнее.


Юноша в желтом стиснул зубы и использовал этот кризис на грани жизнь и смерти, чтобы подтолкнуть свое тело до предела возможностей. Но он знал, что он просто не сможет продержать гораздо дольше.


В это время Линь Мин уже вылил подавляющее большинство истинной сущности в свое теле в Семя Еретического Бога, постоянно сжимая её. Сила Семени Еретического Бога уже была восстановлена до 95%!


"Просто продержись немного дольше".


Линь Мин посмотрел на трясущийся барьер заклятия вокруг него, его ум был в полной концентрации. Хотя Грязевой Монстр нападал на юношу в желтом, каждый раз, когда он делал это, атака также отражалась от барьера, оказывая огромное влияние на него.


Сила Грязевого Монстра была более 100000 Цзиней. Барьер никак не сможет противостоять такого рода силы долго.


"Почти готово".


Линь Мин мог чувствовать, что общее сжатие мощности Семени Еретического Бога было почти закончено, но барьер заклятья не сможет продержаться дольше.


Барьер имел большое практическое значение для Линь Мина, он не хотел потерять его вот так. Когда барьер достиг своего предела, Линь Мин махнул рукой и убрал прочь Жемчужину Страны Грез.


В это время Сила Еретического Бога полностью насытилась!


Пэн!


Юноша в желтом ударил по щупальцам Монстра. Он отлетел назад, сплевывая кровь, похожий на сломанную куклу.


Пока юноша в желтом отлетал обратно, сплевывая кровь, и воздух свистел в его ушах, ему не нужно было увидеть, что щупальца еще раз напали на него. В этот критический момент, юноша в желтом всколыхнул все оставшиеся силы, он полностью активировал свои инстинкты выживания, сдерживая интенсивную боль в его органах, а затем понесся вперед, едва избегая смертельный удар.


Он отчаянно кричал Линь Мину: "Если ... я ... если я умру, то ты умрешь еще более страшной смертью! Спешите и атакуйте его глаза ... его слабость! В противном случае ... мы все умрем! "


В бурном ветре голос юноши в желтом был едва слышен, голос прерывался снова и снова. По правде говоря, он не знал о слабости Монстра. Возможно, Грязевой Монстр даже не имел слабостей. Юноша в желтом сказал, что это только потому, что он хотел заманить Линь Мина, чтобы тот атаковал глаза Монстра и разозлил его.


Тем не менее, юноша в желтом также знал, что не было никакого способа, чтобы такой робкий и трусливый парень, как Линь Мин будет когда-либо атаковать.


Но он не ожидал увидеть, что копье и все тело Линь Мина вспыхнуло яркими несравнимо лучистыми искрами грома и пламени.


Видя это, юноша в желтом был ошеломлен, а затем начал посмеиваться. Этот мальчик был, наконец, обманут!


Казалось, что мальчик по имени Линь, наконец, делает свой ход, кроме того, это выглядело как его окончательный удар. С диверсией этого мальчика у юноши в желтом может быть появится шанс выжить. Минуту назад он почувствовал, что барьер заклятья, наконец, исчезает.


Когда заклятие исчезло, мальчик по имени Линь порывисто бросился к Грязевому Монстру, чтобы начать свою атаку. Это нападение неизбежно привлечет Монстра к нему.


Это был лучший шанс, чтобы уйти. Юноша в желтом мог только надеяться, что нападение Линь Мина будет достаточно сильным, чтобы спровоцировать Монстра. Он бы поблагодарил Линь Мина за предоставленную ему возможность уйти, но это не было бы ничего, кроме шутки. Если бы не Линь Мин, как бы он был пойман в эту опасную ситуацию? Он надеялся, что увидит, как Линь Мин умрет под ударом Монстра.


Юноша в желтом выдерживал боль и показал свою самую лучшую технику движения, чтобы сбежать. Что ему до Зеленого Тутового Города? Он не заботился вообще ни о жизни солдат, ни даже о жизнь Лань И, они ничего не значили.


Ветер свистел. Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, Душа Грома и Сущность Пламени в его теле интенсивно дрожали.


Хотя каждый мог видеть, что Линь Мин собирался начать свою атаку, никто, кроме него, не знал, какой страшной сила этого удара будет.


Истинная сущность бешено хлынула в Семя Еретического Бога. Сжатая сила грома и огня были на пределе, как плотины, которые собирались распахнуться. С Копьем Фиолетовой Кометы в руке, сила грома и огня была увеличена до предела.


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона!


Багровое Пламя Земного Ядра!


С Сущностью Пламени и Душой Грома в качестве источника это было бы самым сильным Уничтожение Громом и Огнем. Даже если Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, было бы чрезвычайно трудно контролировать силу.


Наконечник копья указал вперед. Все тело Линь Мина было окручено дугами молний и венками огня; он сразу же направился в сторону Грязевого Монстра как пылающий метеор!


Казалось, что время замедлилось. Развивающиеся щупальца, крики солдат, рев зверей, все это исчезло, оставив только страшные отголоски грома и огня, что эхом раздавались в воздухе.


Пэн! Пэн!


Два щупальца сильно ударил по Линь Мину. их мгновенно пронзил Линь Мин и его копье! Зеленая слизь мгновенно сгорела от силы грома и огня в воздухе. Линь Мин бросился к Грязевому Монстру, всемогущий, несклоняемый!


Уничтожение Громом и Огнем!


Удар!


Невероятная сила вырвалась. В ночном небе, казалось, как будто фиолетовое солнце озарило все вокруг. Большая трещина появилась в Грязевом Монстре, огромное количество крови и вязкой зеленой жидкостью вытекало из неё.


Линь Мин продолжал свою резню, проникая в тело Монстра и выбежав с другой стороны, душ зеленой крови шел по его следу!


"Хоооа!"


Великолепный и сияющий столб пламени и грома пронзил небо; Монстр взревел от боли.


Огонь озарил всё ночное небо. Бесчисленные звери были обугленные огнем заживо, были бесчисленные жертвы, когда свирепые звери падали на землю.


Даже юноша в желтом, находящийся рядом, чуть не умер. Ударная волна пламени врезалась в него, роняя его на землю, его волосы и одежда сгорели.


В это время он не мог заботиться об этих вещах. Он мог только смотреть на этот бушующий огненный ад с недоверием, чувствуя, что жизненная сила Грязевого Монстра слабела, его сердце дрожит.


Грязевой Монстр умер?


Как ... что ... только что произошло?


Грязевой Монстр, казалось, был лидером второй волны свирепых зверей. Когда его труп сгорел в огне, все звери остановились, как будто они потеряли все свое мужество, и перестали нападать.


Каждый зверь повернулся к Грязевому Монстру, который был завернут в плащ пламени. Затем, после нескольких вдохов, они начали отступать как отлив, убегая от Зленого Тутового Города.


Хуааа ...


Вскоре все свирепые звери на поле боя отступили, оставив после себя только трупы.


Свирепые звери отступили?


Все солдаты Зеленого Тутового Города стояли среди насыпей из плоти и крови, их тела были истощены, и они едва могли стоять. Они с трудом могли поверить, в то, что звери отступали.


Это страшное адское пламя, которое пронзило небеса, казалось, отбрасывало тепло на их телах, согревая их холодные души.


Мы выиграли?


Никто не мог поверить в это, когда они смотрели на гигантский холм, который представлял из себя Грязевой Монстр. Это непобедимый Монстр на самом деле был убит Линь Мином в один ход.


"Мы выиграли!"


"Свирепые звери отступили!"


После минуты молчания все солдаты взорвались громовыми аплодисментами. Многие люди обнимали друг друга в волнении, горячие слезы лились из их глаз. Слезы текли по лицам, которые были в пыли и крови, оставляя за собой четкие следы.


Эти солдаты отличались от Линь Мина. В конце концов, они были только смертными. Если Зеленый Тутовый Город нельзя было защитить, Линь Мин мог свободно отступить. Но у них не было такой роскоши. Во время этой войны пришедшие солдаты уже были готовы умереть на этом поле боя.


Прилив свирепых зверей казался бесконечным. Они уже были на пределе, но потом появился Грязевой Монстр, и свирепые звери становились все более жестокими, почти подавляющими их сердца.


Однако вопреки всем ожиданиям, Грязевой Монстр был полностью уничтожен Линь Мином одним ударом. После удивительного изменения расстановки сил они выиграли!


..............................


Лин Мин встал на колени рядом с Грязевым Монстром, опершись на копье. Его потребление энергии было массовым; этот единственный удар исчерпала 60% его истинной сущности.


С его нынешней силой, несмотря на то, что он открыл Силу Еретического Бога, а также имел повышенную мощность Копья Фиолетовой Кометы, он не мог использовать полную силу Уничтожения Громом и Огнем. Он был едва в состоянии использовать 70-80% своей силы. Тем не менее, он все еще лишился такого большого количества энергии.


Когда Линь Мин посмотрел на гигантский костер огня, он сделал глубокий вдох и вытащил пилюлю из своего пространственного кольца, поедая её, чтобы помочь восстановить его истинную сущность. Хотя это звучит страшно, что он убил Грязевого Монстра в один удар, это не означало, что Линь Мин имел силу, равную силе мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) из секты.


Грязевой Монстр имел массивное тело и был также медленным. В конце концов, он не смог избежать атак и стал легкой мишенью.


Самым выдающимся аспектом Линь Мина была сила его атаки. После того как он использовал Уничтожение Громом и Огнем, его сила была поистине поразительной. Но он столкнулся бы с таким мастером Хоутянь (Послезавтра), как Цинь Цзыя.


Глава 333 - Просьба Лань И


Пламя ярко горело. Линь Мин нес Копье Фиолетовой Кометы и подошел к огню. Когда он махнул рукой, невидимая энергия ринулась вперед, разделив пламя и открывая проход.


Грязевой Монстр уже перестал бороться. Были лишь несколько щупалец, которые до сих пор жарились в огненном жару, свернувшись и сгорая дотла.


Одним ударом копья Линь Мин разрубил Грязевого Монстра пополам, входя прямо в его тело.


Чи-чи-чи!


Зеленая слизь падала как дождь, но сгорала в пламени.


Через мгновение Линь Мин вытащил внутреннее ядро - жемчужину размером с кулак из Грязевого Монстра, помещая его в пространственное кольцо.


Все свирепые звери выше четвертого уровня имели внутри них ядра жемчужины. И в алхимии и в противодействии ядам ядро жемчужины Грязевого Монстра будет очень хорошим материалом. Естественно, что Линь Мин не оставит его.


Сухожилия Грязевого Монстра были также хорошим материалом. Но он был разрублен напополам Линь Мином, а также был обуглен дочерна, поэтому эти сухожилия больше не имели никакой ценности.


Пламя расступилось, образуя путь, когда Линь Мин нес свое Копье Фиолетовой Кометы и вышел из адского пламени, наконечник его копья прокладывал путь. В это время его волосы были распущены, и он был покрыт остаточными дугами фиолетовых молний и пламени. В этот момент он был похож на несравненного бога демона.


Человеком, стоявший ближе всего к Линь Мину, был юноша в желтом из Секты Луны. Юноша в желтом упал на землю, обессилев. Пока он смотрел, как Линь Мин выходит из огня, его губы дрогнули, его глаза были пустыми, как будто он лишился души.


Он думал, что Линь Мин приглашал смерть с этим копьем, но он никогда не предполагал, что один удар был в состоянии убить Грязевого Монстра ...


Это был свирепый зверь пятого уровня, чья сила была сравнима с силой мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра). Что же касается Линь Мина, то его культивирование было только на простом среднем этапе Ступени Сокращения Пульса!


Кто он такой?


Юноша в желтом было очень ясно, насколько это было страшно, иметь эту силу при этом культивировании, и в таком молодом возрасте!


Это было невозможно для него, чтобы быть неизвестным.


В этот момент он услышал клич, который распространился по всей армии, как будто бесконечный прилив.


"Да здравствует герой Линь!"


"Да здравствует герой Линь!"


"Да здравствует герой Линь!"


"Да здравствует герой Линь!"


Для обычного солдата Линь Мин был благодетелем и спасителем. Без Линь Мина они не только бы умерли, но все их семьи, которые стояли за ними обратились бы в кости от прилива зверей.


Фамилия Линь ... Его фамилия была Линь...


16-летний гений по имени Линь ... Имя вдруг всплыло в сердце юноши в желтом, заставляя его окаменеть. Он сидел на земле как статуя, наблюдая, как Линь Мин прошел мимо него ...


Приветствия продолжались. Линь Мин посмотрел вдаль, чтобы увидеть, что солдаты были все окровавленными, но они бодрились в приподнятом настроении, и его чувства смешались.


В этом бою мастера имели наибольшее влияние на исход битвы. Но если бы эти солдаты не использовали бы свои собственные тела, чтобы создать стену из плоти и крови, чтобы блокировать прилив зверей, то как бы ни был силен Линь Мин, или сколько бы свирепых зверей он ни убил, они вломились бы в Зеленый Тутовый Город и убили бы невинных людей.


В этой борьбе эти обычные солдаты заплатили самую большую цену, но аплодисменты и награды, которые они получили, были меньше.


Он даже увидел солдата, который потерял руку в бою. Когда был приложен простой компресс, чтобы остановить кровотечение, этот солдат использовал все силы, чтобы поднять правую руку, отдавая честь Линь Мину.


В этот момент сердце Линь Мина вдруг почувствовало тяжесть. Это была война смертных. В армии, которая когда-то была 10000-ой, в настоящее время осталось только несколько тысяч. Для солдат выжить, зная, что их семьи были в безопасности, уже был наилучший возможный результат.


Думая о виновнике, который стоял за всем этим фарсом, - Дьявольском Регионе Южного Моря - Линь Мин наполнился волной ненависти.


Для возвышенной секты пятого класса жизнь смертных была не ценнее, чем жизнь муравьев.


Для того, чтобы поглотить Остров Божественного Феникса и Регион Южного Горизонта, а также предостеречь 19 сект третьего класса, Дьявольский Регион Южного Моря не колебался ни секунды, прежде чем отправить страшный наплыв зверей, который поглотил всю Территорию Божественного Феникса. Из-за их действий смерть царствовала повсюду, и бесчисленное множество невинных жизней было потеряно.


Линь Мин шел к армейскому лагерю и даже ещё не прибыл на место, когда он был окружен людьми. Во главе них были людьми с высоким статусом в Зеленом Тутовом Городе, такие как Лин Ваньшань и Чжуан Фань.


Это яркий образ Линь Мина, убивающего Грязевого Монстра одним ударом своего копья, может быть описан как чудо. Монстр был размером с холм, но был убит одним движением. Фиолетовые молнии и ревущий огонь разорвали небеса; это оставило очень уничижительное влияние на всех смотрящих.


Ши Линькай из Соляного Клана был очень румяный, даже красный от волнения. Он громко засмеялся и сказал: "Герой Линь, вы действительно перерожденец бога войны!"


Он был готов отпустить и большие похвалы, когда он обнаружил, что что-то не так с Линь Мином.


"Герой Линь, все в порядке?"


Линь Мин махнул рукой и сказал: "Все хорошо. Мне просто нужно отдохнуть мгновение".


Линь Мин просто потребил слишком много энергии; а не потому, что он был ранен Грязевым Монстром. Монстр имел большое количество агрессивной слизи в своем теле, но большая её часть была сожжена силой грома и огня. Что касается остального, то не она могла расплавить защитную истинную сущность Линь Мина.


В это время девушка в белом вышла из толпы. Ее тонкие красные губы приоткрылись, и она осторожно окликнула: "Сэр Линь."


Этой девушка была Лань И. Она видела все, что ей нужно в тот короткий промежуток времени, чтобы подтвердить, что это был Линь Мин. В рамках всех талантов 19 сект третьего класса кто мог бы отобразить этот уровень силы, кроме Линь Мина?


На самом деле в соответствии с впечатлением Лань И, Линь Мин не должен был обладать этим количеством ужасающей боевой силы. Это была не та сила, которую должен иметь мастер на Ступени Сокращения Пульса. На самом деле, были даже некоторые старейшины в Секте Луны, которые не могут сравниться с этой силой. Секта Луны была относительно слабой и небольшой, и некоторые из старейшин внешнего двора были только на пике области Хоутянь (Послезавтра). Их сила атаки никогда бы не достигла этого уровня.


В 16 лет иметь силу атаки, выигрывающую по сравнению со старейшиной внешнего двора Секты Луны ... Линь Мин, действительно, заслужил свой титул как лучший талант и юный гений в пределах 19 сект третьего класса.


Лань И никогда не ожидала, что она встретит Линь Мина в в таком отдаленном городе смертных. Естественно, она не упустит эту редкую возможность.


Линь Мин посмотрел на Лань И: «В чем дело?»


На данный момент Линь Мин был в состоянии подтвердить, что Лань И узнала его. Причина, по которой она неоднократно подходила к нему, должна быть в том, что она имела некий вопрос для обсуждения.


"Сэр Линь, это Пилюля Синего Лотоса, она может помочь вам восстановить силы". Лань И достала маленькую бутылочку из своего пространственного кольца. Богатый аромат, исходил от пилюль - это были действительно пилюли топ класса.


"Не нужно". Линь Мин замахал: "У меня уже есть пилюли. Если у мисс Лань есть что обсудить, то, пожалуйста, говорите откровенно ".


"Эта…"


На мгновение Лань И казался несколько смутилась. Нагло и открыто просить других о помощи, было довольно сложно.


В этот момент Ши Линькай также показал озорную улыбку, его глаза осветились с выражением "хе-хе". Он бросил на Линь Мина многозначительный взгляд, молча говоря: "Брат, да ты лютый!». Быстро извинился и ушел.


Для Ши Линькая было очевидно, что Лань И была увлечена Линь Мином. Для него это было совершенно нормальным делом. В конце концов, красивые женщины любят героев, оба были одного возраста, и Линь Мин имел привлекательную ауру.


Пока Ши Линькай думал, что он самый умный, Лань И еще больше смутилась. Она закашлялась и сказала: "Сэр Линь, я хотела бы просить об одолжении, могу ли я поговорить с вами наедине?"


"Хорошо, давайте уйдем к лагерю". Линь Мин также хотел понять, как произошло нападение на Секту Луны, поэтому он не отверг ее.


Глава 334 - Скрытые Сокровища Секты Луны


Посмотрев на Линь Мина и на выдающиеся формы Лань И, Чжуан Фень сказал Линь Ваньшаню: "Старый Линь, Линь Мину 16 в этом году, не так ли?


"Мм ... отличное время для помолвки".


По традиции Небесного Королевства Удачи после того как юноша достигал 16-летнего возраста и становился взрослым, он мог быть помолвлен, а в 18 лет он мог выйти жениться.


Но с мастером военного дела все обстояло иначе. Для мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) не было странным быть холостым даже в 100 лет. Линь Ваньшань не знал, какие планы у Линь Мина относительно вступления в брак, и планировал ли он жениться вообще. Линь Ваньшань одним словом может решить, когда простой юниор семьи Линь должен вступать в брак. Если он хотел бы жениться на ком они хотели, то он будет вынужден покинуть семью.


Но, что касается чего-то такого важного, как брак Линь Мина, у Линь Ваньшаня не было абсолютно никакой власти повлиять на это. Все сводилось к собственному выбору Линь Мина.


Чжуан Фень вздохнул, потом покачал головой. Он небрежно сказал несколько слов о возрасте Линь Мина и помолвке, но Линь Мину никогда не было суждено вступить в брак в семью Чжуан и стать его затем. Она просто не могла произвести на свет дочь, которая смогла бы соответствовать Линь Мину. Он предположил, что каждая благородная семья в Городе Небесной Удачи уже не спускала с него глаз. Как только Линь Мин показал бы даже малейший интерес, все благородные семьи, вероятно, выстроили бы своих дочерей, ожидая в очереди, чтобы доставить их до Линь Мина, готовые даже отправить их в наложницы.


………….


Палатка Линь Мина была в центре военного лагеря. Внутри было очень просто, но на самом деле очень удобно. Была надежная деревянная кровать, которая была покрыта чистыми хлопковыми простынями. Так как они были слишком спрессованы, было немного трудно сидеть.


"Присаживайтесь"- Линь Мин указал на деревянную кровать, обращаясь к Лань И.


«Сэр Линь, меня зовут Чжоу Синьюй. Имя Лань И только мое детское прозвище ...»


"Причина, по которой Лань И не сказала свое истинное имя, была в том, что она хотела скрыть свою личность. Но теперь, когда она обращается с просьбой к Линь Мину, она, естественно, должна была быть честной в своих намерениях.


" Чжоу Синьюй..." Линь Мин вспомнил, что в совместной программе подготовки талантов Острова Божественного Феникса, была девушка с таким именем. Она была одной из 50 талантов ранге человек. "Мисс Чжоу является учеником Секты Луны?"


Чжоу Синьюй помедлила, потом кивнула. Не было больше никаких оснований, чтобы скрывать свою личность, и это было легко обнаружить.


"Мне очень жаль, но не могла бы мисс Чжоу сказать мне, кто уничтожил Секту Луны?" Линь Мин попытался сделать свой тон как можно более мягким, чтобы не сыпать соль на ее раны.


Поскольку поднялась тема уничтожения ее секты, взгляд ненависти, смешанный с печалью появился в глазах Чжоу Синьюй. Она до сих пор живо помнила тот кровавый день, когда ее мастер умер трагической смертью.


"Все они были мастерами Возобновляемого Ядра. Их было семь в общей сложности", - Чжоу Синьюй сказала сквозь зубы.


В рамках всей Секты Луны только их Верховный Старейшина едва успел прорваться к области Возобновляемого Ядра. Даже несколько десятков мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), объединенные вместе не смогли блокировать буйство семи силачей Возобновляемого Ядра - был один даже на среднем этапе Возобновляемого Ядра.


Сердце Линь Мина дрогнуло. Встретившись с таким отрядом, даже Седьмая Главная Долина столкнулась бы с гибелью. Даже Павлинья Гора и Секта Падающего Облака понесли серьезные потери.


Он тяжело вздохнул, а затем продолжил: "И что мисс Чжоу должна обсудить со мной?"


"Мм ... то есть я ... Я хочу присоединиться к Острову Божественного Феникса. Я ... хотела бы просить сэра Линя рекомендовать меня, если это возможно. Я хотела бы изучить основные методы культивирования Острова Божественного Феникса. Я была бы очень благодарна". Чжоу Синьюй сначала немного смутилась, но потом произнесла свою просьбу на одном дыхании. Она первоначально планировала подружиться с Линь Мином, а затем медленно подвести к просьбе, но теперь, когда ситуация приняла татой оборот, не было никакого смысла ходить вокруг да около.


"Вы хотите изучить основные методы культивирования?"- Линь Мин нахмурил брови. Если бы это была просто рекомендация, то он легко бы помог. С талантом Чжоу Синьюй было бы не слишком трудно присоединиться к Острову Божественного Феникса.


Тем не менее, если он хочет рекомендовать ее изучить основные методы культивирования, то он не сможет сделать этого.


Остров Божественного Феникса имел два руководства: по основным методам культивирования - Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, а также Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса. Оба они были наследиями, оставленными древним Кланом Феникс, они были несравненно драгоценными.


Эти два метода культивирования обычно передавались только основным ученикам. Обычные ученики могли изучать только самые поверхностные знания о них. Даже Линь Мин, которые еще неофициально присоединился к Острову Божественного Феникса, учил только первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Не только это, но Линь Мин также дал клятву на его сердце боевых искусств, что он не будет распространяться об этом методе культивирования.


Так было потому, что было слишком много глубоких тайн, содержащихся в Запретной Божественной Хронике Алой Птицы, а также в Абстрактном Фантомном Коде Синего Феникса. Было сказано: если бы удалось культивировать наследия древнего Клана Феникса до их высшей области, то тело будет как феникс, и мастер был бы в состоянии к перерождению в пламени нирваны, бессмертном и нерушимом.


Такого драгоценного древнего наследия было достаточно, чтобы вызвать у многих силачей желания заполучить их, даже со всеми недостатками, что они имели.


Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса было трудно культивировать, если не было родословной от Алой Птицы или Синего Феникса. Конечно, это не означает, что никто не мог культивировать их полностью. В истории Острова Божественного Феникса был когда-то демонический человек, который культивировал методы культивирования с атрибутом огня, он украл Священнослужителя Острова Божественного Феникса, чтобы заполучить ее Изначальный Инь, чтобы он мог удвоить культивирование Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Таким образом, катастрофа обрушилась на Остров Божественного Феникса.


Но Остров Божественного Феникса узнал об этой серьезной ошибке. С этого момента они стали строго контролировать эти секреты.


"Я прошу прощения, я не могу вам помочь", - сказал Линь Мин, прямо отвергая Лань И. - Основные методы культивирования Острова Божественного Феникса передаются только основным ученикам. Если бы вы могли стать основным учеником, то вам не нужна моя помощь, чтобы сделать это ".


Чжоу Синьюй была ошеломлена, а затем всё ее лицо окрасило разочарование. Основной ученик ... с ее талантом, она может быть учеником внешнего двора, в лучшем случае. Она никак не могла конкурировать с учениками внутреннего двора, тем более с основными учениками.


Думая о мести за своего мастера и ее секту, Чжоу Синьюй рассеянно спросила: "Остров Божественного Феникса не будет передавать основные методы культивирования ученикам внутреннего двора?"


Линь Мин покачал головой: " Ученик внутреннего двора может только узнать первые несколько слоев основных методов культивирования. Остров Божественного Феникса очень строг в управлении их основными методами культивирования. Извините, но я просто не могу вам помочь ... "


"Сэр Линь ... Я ..." У Чжоу Синьюй было выражение, как у попрошайки, но слова, что она хотела сказать, застряли в ее горле. Ее первоначальная цель заключалась в предоставлении нескольких Пилюль Открытия Небес в качестве награды за помощь Линь Мину.


Но теперь оказалось, что Пилюли Открытия Небес были бесполезны. У Линь Мина не было в них недостатка. Согласно тому, что слышал Чжоу Синьюй, Линь Мин уже получил три Пилюли Открытия Небес. После того как он войдет в область Хоутянь (Послезавтра), вероятно, будет больше.


Основные ученики Острова Божественного Феникса, вероятно, получали такое же отношение, что и Линь Мин. Использовать несколько Пилюль Открытия Небес в обмен на помощь основного ученика было просто слишком наивным.


Чжоу Синьюй было известно, что с ее собственным талантом, в лучшем случае она могла бы стать учеником внутреннего двора; она никогда не сможет узнать полные руководства основных методов культивирования и войти в область Возобновляемого Ядра.


Остров Божественного Феникса был слишком силен, основной ученик имел высокий шанс войти в область Возобновляемого Ядра, в противном случае эта область Возобновляемого Ядра будет бесполезной.


Действительно ли ей придется предложить это...


Если бы она дала это Му Цяньюй, то могла бы получить позицию основного ученика. Но ... цена была слишком крутой.


После того как Секта Луны была уничтожена, сокровище, которое они оставили, было надеждой ее мастера, а также надеждой на будущее возрождение Секты Луны.


Без этого, даже если она стала бы основным учеником и была бы в состоянии изучить основные методы культивирования, было бы слишком трудно выйти в область Возобновляемого ядра.


Но если у нее будет это, то она не сможет достичь области Возобновляемого Ядра, поскольку она не будет иметь метод культивирования высокого класса. Если она не достигнет области Возобновляемого Ядра, то не будет иметь силы, чтобы отомстить за своего мастера или возродить Секту Луны.


Пока Чжоу Синьюй думала об этом, ее мысли путались ...


"Я побеспокоила сэра Линя, простите меня". Чжоу Синьюй едва улыбнулась, а затем спокойно вышла из палатки.


Когда она ушла, Линь Мин увидел ее спину и вдруг вздохнул с волнением. Он заколебался на мгновение, а потом сказал: "Я поговорю об этом с Мисс Му с Острова Божественного Феникса. Однако все будет зависеть от нее».


Чжоу Синьюй была счастлива. Она поспешно поблагодарила Линь Мина и сказала: "Спасибо, сэр Линь, я запомню эту доброту".


После того как Чжоу Синьюй поблагодарила его, она, наконец, ушла. Линь Мин мог только потрясти головой. Путь боевых искусств был чреват трудностями и эмоциями. Такие таланты, как Чжоу Синьюй могут показаться сказочной девой для простого смертного, но если они действительно хотели достигнуть области Возобновляемого Ядра, то они должны были заплатить большую цену.


Для того чтобы простой мастер военного дела заработал несколько ресурсов, он должен был рисковать в землях, наполненных злобными тварями, и рисковать своей жизнью, чтобы охотиться за драгоценными материалами. К этим материалам также стремились и молодые и красивые девушки из Фракции Акации. Для того чтобы достичь Ступени Сокращения Пульса и продлить свою жизнь, они обменивали бы свою собственную девственность на возможность продлить юность. Эти таланты секты были предметом зависти многих других, для того чтобы найти счастливые возможности, они будут отправляться в опасные земли и, возможно, даже погибнут ...


Путь боевых искусств казался ярким и привлекательным, но как только ты вступал на него, он оказывался полон шипов и опасностей. Если кто-либо сходил с него по любой причине, у них не было никакой надежды.


Чжоу Синьюй имела желание и одержимость реанимировать её секту и отомстить за своего мастера. Эта навязчивая идея была поистине достойна жалости и уважения Линь Мина. Тем не менее, в лучшем случае, Линь Мин сможет лишь упомянуть эту тему в разговоре с Му Цяньюй; он не мог помочь существенным образом.


Больше не думая об этих вещах, Линь Мин закрыл шторы палатки, а затем достал пространственное кольцо. Оно было оставлено Би Ло. После того как Линь Мин убил Би Ло, он взял только пространственное кольцо, потому что он был в спешке, чтобы вернуться на поле боя; он не успел исследовать, что было внутри.


Би Ло имел ограниченный статус в Седьмой Главной Долине. У Линь Мина не было особых надежд, что там было бы что-нибудь слишком ценное. Он думал, что ценностей там будет, что мяса в ноге комара, и он начал доставать объекты внутри по очереди.


Там были несколько важных сокровищ среднего класса, а также меч в ранге важного сокровища высокого уровня и гибкая броня. Были несколько бутылок с таблетками высокого класса для мастеров области Хоутянь (Послезавтра), чтобы увеличить их культивирование, более 1000 камней истинной сущности и несколько нефритовых свитков.


Там не было никакой необходимости смотреть на такие сокровища, как гибкая броня. Для Линь Мина эти сокровища были вещами, которые он мог бы просто отдать. Что касается высококачественных таблеток для культивирования, то они были едва дотягивали до стандартов. Вероятно, они были подарены Оуяном Бояном, так что было бы полезно держать их. Что касается 1000 камней истинной сущности, то они были лучше, чем ничего.


Линь Мин взял нефритовые свитки и бросил на них случайный взгляд. Внезапно, он был удивлен. Мм? Там был важный вспомогательный секретный навык среднего класса?


В секте основные секретные навыки были единственным наследием. Например, у Запретной Божественной Хроники Алой Птицы Острова Божественного Феникса и Силы Божественной Акации фракции Акации не было класса.


Но были некоторые секретные навыки, которые были распространены и, таким образом, получали класс. По стоимости нефритовый свиток с важным методом культивирования среднего класса был равен верхней важному сокровищу среднего класса.


Первоначально, когда Линь Мин увидел Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости, он был только неполным важным навыком среднего класса. Но абстрактные принципы, найденные в нем, были чрезвычайно глубокими. Хотя важный вспомогательный секретный навык среднего класса был лишь немного ниже по стоимости, этого было более чем достаточно, чтобы обменять на две Пилюли Открытия Небес.


"Этот Би Ло, он на самом деле думал об обмене этого тайного навыка на Пилюли Открытия Небес после того, как он достиг бы пика Хоутянь (Послезавтра), а затем прорваться в область Сяньтянь (Врожденной стадии)! Как амбициозно ... "


Линь Мин не думал, что сокровищница Би Ло будет настолько хороша, что она будет иметь такой драгоценный клад.


Когда Линь Мин пробежал глазами по содержанию метода культивирования, его сердце немедленно заволновалось. Это был набор медов изменения внешности и маскировки!


Неудивительно, что техника изменения внешнего вида и умение маскировки у Би Ло были так великолепны!


Глава 335 – Техника маскировки


Линь Мин не был в состоянии видеть сквозь технику изменения внешности Би Ло.


Когда Би Ло заманил Линь Мина в ловушку, сказав ему о Ангельской Водной Горе, был ли это нрав, внешний вид, или дыхание, все это были неотличимы от истинного Цинь Цзыи. Несмотря на то, Линь Мин чувствовал, что что-то было странное, он все же был обманут. Это произошло потому, что техника изменения внешнего вида Би Ло была просто слишком совершенна.


В то время Линь Мин думал, что он не мог увидеть сквозь маскировку Би Ло, потому что их сила была слишком далеко друг от друга. Но теперь Би Ло принял вид старика, и сила Линь Мина превосходила силу Би Ло. Тем не менее, несмотря на то, что он правильно угадал личность Би Ло, несмотря на то, что он раскрыл глаза и разглядел, выпустив всё его восприятие, ему до сих пор не удалось увидеть ни одного изъяна в технике изменения внешности Би Ло. Линь Мин вынужден был признать, что маскировка Би Ло была слишком умна.


Кроме того, Линь Мин культивировал Тактику Властной Души, так что его сила души и восприятие пошли гораздо дальше, чем у мастеров на том же уровне. Впоследствии он постиг боевое намерение Самсары, и его восприятие сделало еще один шаг вперед. Тем не менее, он был совершенно бессилен увидеть сквозь технику изменения внешности Би Ло.


Линь Мин думал, что это своего рода техника изменения внешности пришла из Фракции Миража и была техникой, которая была известна всем ученикам Фракции Миража.


Но теперь, когда он думал об этом еще немного, во время Военного Собрания, когда он боролся с основным учеником Фракции Миража Би Тинхуа, он видел сквозь иллюзии. Не каждый ученик Фракции Миража был столь же свирепым, как Би Ло, в противном случае это было бы просто слишком абсурдно.


Мало того, что Би Ло был силен в техниках изменения внешности, но он был также специалистом в области техники маскировки. Как правило, мастер военного дела должен был достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии) и достичь состояния возвращения к истинному происхождению, чтобы скрыть своё культивирование. Би Ло был все еще не хватало этого, но он мог спрятаться в армии, так что Линь Мин не мог узнать, где он был. Даже после того, как Линь Мин бросился вглубь волны свирепых зверей, он не видел Би Ло до самого последнего момента, прежде чем он подвергся нападению.


Линь Мин вздохнул, этот вспомогательный секретный навык был просто слишком грозным. Он понятия не имел, где Би Ло удалось получить его, но это, вероятно, случилось в каком-то древнем месте. Если он обменял бы его в Седьмой Главной Долине, он, вероятно, мог бы даже получить несколько Пилюль Открытия Небес, более чем достаточно, чтобы помочь ему достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Причина, по которой Би Ло не обменял ее сразу, скорее всего, в том, что он пытался остаться не узнанным. В конце концов, его культивирования было недостаточно, и он не мог сразу же проглотить Пилюли Открытия Небес. После того как выяснилось, что у него при себе было так много Пилюль Открытия Небес, было возможно, что он мог нарваться на неприятности, когда об этом прознали бы другие.


План Би Ло должен был подождать, пока он достигнет пика области Хоутянь (Послезавтра), а затем он обменял бы секретный навык в Седьмой Главной Долине на Пилюли Открытия Небес как можно скорее. Если Би Ло не нарвался бы на Линь Мина, то он мог бы на самом деле достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин начал читать нефритовый свиток. Чем больше он читал, тем больше поражался. Мало того, что метод маскировки в состоянии скрыть культивирование и колебания истинной сущности, но он также может изменить внешность. Единственный недостаток в противном случае совершенной техники в том, что он не мог скрыть намерение убить; это было, когда Би Ло выпустил слабое убийственное намерение, когда он был узнан Линь Мином.


Что касается внешнего вида и колебаний истинной сущности Би Ло, то он спрятал их очень хорошо. От начала до конца не было даже малейшего изъяна.


Такого рода тайное мастерство не имело никакой боевой мощи, но оно было очень практично для Линь Мина.


Не было никакой необходимости упоминать, насколько всеобъемлющей и полезной была техника изменения внешности, но в сочетании с техникой маскировки, она может быть использована в тайных атаках, а также может быть полезна при побеге.


Линь Мин думал сразу начать изучать этот тайный навык, но вдруг перед ним зажглось пламя - это был талисман передачи звука от Цинь Цзыи.


…………………..


Сообщение было очень просто. Цинь Цзыя проинформировал Линь Мина, что рано утром следующего дня он прибудет в Зеленый Тутовый Город с несколькими мастерами, в том числе с Цинь Синсюанем и Мистером Муи.


" Мастер Военного Дома Цинь прибудет?"


Линь Мин был удивлен. Он не думал, что еще до того, как прибудет поддержка со стороны Седьмой Главной Долины, Цинь Цзыя придет на помощь.


От начала наплыва зверей и до сих пор, прошло только два дня и две ночи. Цинь Цзые необходимо было организовать отправку более учеников низкого ранга из Седьмого Главного Военного Дома в безопасный город, а затем и упорядочить собственность и ресурсы и упаковать их. В дополнение к тому времени, которое потребовалось, чтобы прилететь сюда, это было уже в очень быстром темпе.


Хотя Цинь Цзыя сделал это потому, что он был обязан Линь Мину, Линь Мин все равно был очень благодарен.


" Мастер Цинь должен был уже получить Пилюлю Открытия Небес, но он не должен был иметь время, чтобы поглотить её. После того как он примет Пилюлю Открытия Небес, ему нужно будет идти в уединение в течение короткого периода времени. Шансы Мастера Цинь прорваться в область Сяньтянь (Врожденной стадии) гигантские. Когда он это сделает, он станет Старейшиной Седьмой Главной Долины. Он прибудет завтра утром, и безопасность города будет обеспечена! "


"Таким образом, есть, наконец, некоторые вопросы, с которыми я не должен быть столь скрупулезен. Я думаю, пришло время, чтобы избавиться от мусора ... '


С этими мыслями, фигура Линь Мина исчезла из палатки.


..................... ..


В это время в палатке командарма Чжу Пин до сих пор не снял доспехи. Он сидел за столом, глядя на доклад о людских потерях в его руках. Но как только он взглянул на отчет, мысли Чжу Пина пришли в состояние хаоса; он даже не знал, что было написано на этом докладе.


Один из вопросов был очень ясен. Это мастер, который послал Оуяном Бояном умер, убит Линь Мином!


Это был мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) из секты, но он все же был убит Линь Мином?


Руки Чжу Пина начали потеть. Его меч-сокровище был на столе, но он не мог дать ему ни малейшего чувства безопасности.


До сих пор он слышал, что Императорская Семья Небесного Королевства Удачи повиновалась приказам из Седьмой Главной Долины. Но для Чжу Пина Седьмая Главная Долина была сказочным существом. Как страшно бы ни было её влияние, или насколько бы ни были сильны её ученики, Чжу Пин не имел ясного понимания.


При поддержке мастера в дополнение ко многим мастерам армии, он даже не принял силы Линь Мина в расчет. Он подсознательно смотрел сверху вниз на Линь Мина, думая о нем, как о сопливом юнце, которому просто сильно везло. Он думал убить его в хаосе и сохранить семью Чжу.


Тем не менее, теперь казалось, что его идея была просто абсурдной. Этой ночью он видел, как Линь Мин убил Грязевого Монстра одним ударом копья, выпуская ауру, которая была как у богоподобного злого демонического бога. Видя все это, мужество Чжу Пин разбилось на мелкие кусочки.


Юноша, которого он пытался убить, на самом деле оказался таким ужасным демоном.


Теперь, когда Чжу Пин смотрел на Линь Мина, все, что он чувствовал, было страшное давление, которое заставило его сердце обрываться. Это было чувство того, что твоя судьба полностью в руках другого.


Чжу Пин даже думал о побеге этой ночью. Но Зеленый Тутовый Город был окружен свирепыми зверями - куда он сможет сбежать?


"Это не должно иметь значения, в лучшем случае он только подозревает меня, нет никаких доказательств. Кроме того, я командир армии. Если он убьет меня, моральный дух войск будет под ударом, и они окунутся в хаос ... "


Подумал вслух Чжу Пин, утешая себя. До сих пор он даже не придумал предлог, чтобы снять с себя вину.


Несмотря на то, что он не ожидал, что Линь Мин будет доверять ему, Чжу Пин был уверен, что Линь Мин только имел кое-какие спекулятивные мысли, и никаких истинных доказательств. Несмотря на то, что он был всего лишь простой смертный, он все еще был командиром гарнизона Зеленого Тутового Города. Во время этого наплыва зверей он не мог быть убит по чей-то прихоти.


Рассуждая об этом, Чжу Пин успокоился. Он взял в руки отчет и начал просматривать его с кистью и красной краской.


Чем выше должность, тем больше опьянение от власти, и чем больше ценишь эту власть, боишься потерять её и умереть, особенно если так же молод, как Чжу Пин. Ему было всего 40 лет, и он прорвался Ступень Сокращения Пульса его собственными силами. У него было отличное будущее и более ста лет жизни.


Как он мог не бояться смерти?


Он сделал глубокий вдох, а затем начал писать. Он был несколько растерян, его почерк был кривым из-за его дрожащих рук.


В этот момент внезапно раздался кошмарный голос: "Командующий армией Чжу, вы, кажется, немного замерзли?"


"Аааа!"


Чжу Пин рефлекторно отшатнулся, бросая кисть из рук, как если бы он был укушен змеей. Он увидел юношу одетого в черное, стоящего там, как демон. Это был Линь Мин!


"Молодой ... Молодой герой Линь". Горло Чжу Пина было сухим, его лицо побледнело. Он неохотно сумел взять себя в руки, и спокойно сказал: «Молодой ... Молодой герой Линь посетил меня так поздно ночью, я приветствую вас".


Линь Мин уселся в кресло и решительно сказал, "Чжу Пин, нет необходимости разыгрывать комедию или играть со мной. Я спрашиваю вас, сколько людей у Оуяна Бояна есть в Зеленом Тутовом Городе? "


"Оуян ... Оуян Боян? Старейшина Седьмой Главной Долины, мистер Оуян? Молодой ... Молодой герой Линь, я такой неважный человек, как я могу знать что-нибудь о делах мистера Оуяна? " - Чжу Пин выдавил горькую улыбку.


"Неужели?" - ухмыльнулся Линь Мин. У него не было никаких надежд, что Чжу Пин на самом деле знает о планах Оуяна Бояна.


"Ну ..." Линь Мин протянул палец, и молнии затрещали на кончике его кончике: "Вы можете умереть сейчас".


Чжу Пин вдруг напрягся, его лицо наполнилось страхом. Он готовился оправдать себя и дать какие-то отговорки: "Подождите ... Подождите! Молодой герой Линь, я ... "


Пиу!


Фиолетовый свет пронзил горло Чжу Пина, его испуганные глаза широко раскрылись, как будто он не мог поверить в происходящее.


Его горло было сломано, кровь начала бешено хлестать. Чжу Пин бесплодно провел по своему горлу, как будто он пытался блокировать поток крови.


Чжу Пин никогда не думал, что как командир гарнизона армии Зеленого Тутового города, виконта Небесное Королевство Удачи, а также мастер Ступени Сокращения Пульса и важный человек семьи Чжу Зеленого Тутового Города, он будет на самом деле приговорен к смерти здесь даже без суда.


Когда Линь Мин убивал Чжу Пина, он сначала наложил заклятие, так, чтобы он не помешал никому. Дело было не в том, что он боялся кого-то. С его статусом и силой ему нужно было только найти пустяковую причину, чтобы забрать жизнь Чжу Пина, и никто не смог бы оспорить его.


Причина, по которой он позволил Чжу Пину дожить до этого момента, была в том, что Чжу Пин был командиром 10000 гарнизонных войск Зеленого Тутового Города. Во время вторжения зверей Линь Мин не мог убить командира. Но теперь, когда Цинь Цзыя собирался прибыть, и ситуация в скором времени будет разрешена, держать кого-то, как Чжу Пин, рядом было бессмысленно.


Причина, по которой он наложил заклятие, была в том, что он не хотел тревожить солдат и подорвать моральный дух войск. После того как завтра прибудет Цинь Цзыя, все будет хорошо.


Линь Мин превратил труп Чжу Пина в пепел, используя Багровое Пламя Земного Ядра, а затем вернулся к своей палатке и съел кое-какие пилюли, сел в медитацию, ожидая завтрашнего дня.


Тем не менее ... сегодняшней ночи не было суждено быть спокойной.


............ ..


Несколько незваных гостей тихо появились за пределами военного лагеря Зеленого Тутового Города, скрываясь в темноте ночи.


«Это здесь?», - спросил человек, одетый в бамбуковую шляпу, которая закрыла часть лица человека, виднелась только зловещая пара глаз, которые сияли жадностью.


Он искал так тщательно и, наконец-то, нашел это ...


За человеком в бамбуковой шляпе было ещё пять-шесть человек. Их культивирование варьировались от Ступени Сокращения Пульса до области Хоутянь (Послезавтра), и некоторые из них имели еле заметный символ серпа на груди, отмечая свою идентичность. Эти люди были из Секты Луны ...


Глава 336 – Поделюсь секретами


"Мое чутье о Золотом Крыле не должно обмануть, только если она не ездила на Золотом Крыле", - в группе из пяти-шести человек сказал низким и скрипучим голосом низенький, обычный на вид человек. Его глаза-бусинки вспыхнули, когда он смотрел на армейский лагерь.


Золотое Крыло, о котором этот человек говорил, был златокрылый Орел Небесного Ветра.


Регион Южного Горизонта включал огромные, безграничные земли. После того как ты покидал Секту Луны, горизонт был бесконечным, независимо от того, куда бы ты ни пошел. На западе были дебри Южных Просторов. Если кто-то хотел бы спрятаться в Южных Просторах, он мог бы спрятаться в любом маленьком племени. Если его искал не мастер поиска, то найти его было бы так же сложно, как найти иголку в стоге сена.


Эта группа людей проделала весь этот путь, чтобы разыскать Чжоу Синьюй. Коротышка был дрессировщиком златокрылого Орла Небесного Ветра. Несмотря на то, что он был слаб, он родился с особым талантом, который позволил ему общаться с животными. Для того чтобы избежать потери драгоценного златокрылого Орла Небесного Ветра, он разработал особую связь с ним и был в состоянии ощутить его в диапазоне до нескольких сотен тысяч миль.


Все они были выжившими из Секты Луны. Они нашли этого коротышку и использовали его в качестве поводыря. Вместе они пересекли горы и реки, Южные Просторы, сразились с бесчисленными свирепыми животными по пути, и теперь, наконец-то, догнали Чжоу Синьюя.


"Хе-хе ... Я не думал, что она будет скрываться в городе смертных", - человек в бамбуковой шляпе облизал губы, он казался чрезвычайно взволнованным.


"Второй Дядя, хотя культивирование этой маленькой девочки только на Ступени Сокращения Пульса, Дядя Шуй Юэ, возможно, оставил ей какие-то скрытые карты, которые она может использовать, чтобы сбежать. Кроме того, в этом военном лагере много людей. После того как хаос вспыхнет, будет легко потерять ее. Сначала, я подавил формирование барьера. Тогда, даже если у нее будут крылья, она не сможет убежать ".


"Кх, кх ..." - человек средних лет, из темноты закашлялся. Его лицо было неестественно серым, он, видимо, был ранен.


"Как мы разберемся с этими смертными?" - спросил человек по имени Второй Дядя.


"Если мы сможем успешно поймать Чжоу Синьюй без утечки секретов, то получится отпустить их. В конце концов, это область Седьмой Главной Долины. Если мы убьем здесь слишком много людей, это будет слишком хлопотно. Но если секрет раскроется, у нас не будет выбора, кроме как убить их и винить наплыв зверей. Зверь сеют хаос во всем мире в эти последние дни; если исчезнет армия из нескольких тысяч, это не будет казаться необычным". Человек в бамбуковой шляпе звучал очень холодно и равнодушно. Для мастера из секты, жизни нескольких тысяч смертных ничего не стоили.


"Хорошо, тогда мы будем продолжать, как вы говорите", - с этими словами Второй Дядя вынул диск массива, готовясь установить конструкцию массива. Остальные также помогали ему. Этот массив не был слишком сложным, он может удерживать мастера только в течение короткого периода времени; но этого было достаточно, чтобы остановить Чжоу Синьюй и захватить ее.


Кроме того, у этого формирования барьера была ещё одна роль - он должен был лишить смертных возможности побега. Поскольку они были учениками Секты Луны, как только Седьмой Главной Долине стало бы известно, что они безжалостно вырезали массу смертным в пределах их области, дело приняло бы крайне хлопотный оборот.


Пока человек в бамбуковой шляпе размещал барьер, шаг за шагом, он снял шляпу, обнажив очень красивое лицо, которое было только омрачено ожесточением и зверством в глазах. Он усмехнулся, говоря про себя: «Дядя Шуй Юэ, вы были слишком предвзятым и жестоким. Теперь не обессудьте, Хуан Саньпин, за бессердечие ".


Была середина ночи, луна ярко светила в небе. Линь Мин медитировал в своей палатке, сочетая различные лекарства и камень истинной сущности среднего класса для того, чтобы восстановить свои силы.


В это время Линь Мин вытащил нефритовый свиток из пространственного кольца, которое оставил Би Ло. Он кратко изучил навыки в нефритовом свитке и обнаружил, что они были не слишком трудными для культивирования.


Он собирался войти в эфирное боевое намерение и обдумать содержание нефритового свитка, когда внезапно, его сердце отвлеклось. "А?"


Линь Мин тихо и медленно поднялся с постели, двигаясь в направлении окна палатки как ловкий кот. Он открыл шторы и выглянул, видя глубокое синее звездное небо и бесконечно черные холмы. Он не видел ничего другого, но он явно обнаружил необычные колебания истинной сущности минуту назад.


Кто-то был в засаде.


Цвет лица Линь Мина изменился. Когда он думал о том, как бороться с ними, в тот момент он увидел силуэты четырех человек верхом на двух Орлах Небесного Ветра на расстоянии, пролетающих над армейскими соединениями в неторопливом темпе.


Несмотря на то, что они были очень далеко, и свет был тусклым, Линь Мин был в состоянии ясно увидеть их внешность. Они были одеты необычно, и их одежда была покрыта пылью. Очевидно, они прошли долгий и утомительный путь.


Из этих четырех человек, двое были на Ступени Сокращения Пульса, а два других были в области Хоутянь (Послезавтра). Один из них был на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра), но другой, мужчина средних лет, все тело которого было завернуто в саван тьмы, был на шокирующем пике области Хоутянь (Послезавтра) не слишком далеко от Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Видя это, Линь Мина изменился в лице. Судя по плотности их истинной сущности, они, скорее всего, были мастерами из секты. Линь Мин прямо сейчас был неровней для мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) из секты!


Когда они приблизились, один из мастеров Хоутянь (Послезавтра) вынул фиолетовый шарик из пространственного кольца, и бросил его в небо без колебаний.


Раздался громкий взрыв, как удар грома попадающего на землю, а затем бурная ударная волна разразилась с турбулентной волной ветра, поднимая в воздух все близлежащие палатки в военном лагере. Все виды оружия, одежда, продукты питания, постельное белье и другие предметы были выброшены в воздух, и десятки солдат, которые крепко спали, были подняты вверх взрывной волной, а затем упали на землю, чернея и синея от ушибов и жалобно крича от боли.


Армейский лагерь находился в хаосе. Многие солдаты предполагали, что звери пришли снова, и поспешно схватились за оружие и бросились навстречу зверям. С вездесущей угрозой от зверей солдаты не сняли свои доспехи, но в спешке многие из них неправильно взялись за оружие, неправильно натянули ботинки или шлем.


После того как второй прилив зверей был отбит, Чжоу Синьюй осталась в военном лагере, потому что она хотела поговорить с Линь Мином ещё раз. Когда она услышала громкий грохот, она тут же оделась и вышла из своей палатки. Когда она посмотрела в небо, то была поражена.


"Хуан Саньпин, Хуан Цзысюань ... Почему они здесь?" Чжоу Синьюй была смятении короткое время. Хуан Саньпин был другим гением от Секты Луны, который был выбран для совместной программы подготовки талантов Острова Божественного Феникса. Он не умер? Почему он здесь со Вторым Дядей Хуан Цзысюанем? они искали её?


Думая о возможных причинах, Чжоу Синьюй, казалось, вдруг что-то поняла, и выражение ее лица сразу изменилось.


"Дело плохо!"


Она была напугана как белка и сразу же отступила назад к ее палатке, лицо ее потеряло цвет.


Хотя Чжоу Синьюй выросла в Секте Луны и была неопытна в знаниях о путях мира, она была не дурой. Она не думала, что Хуан Сааньпин пришел сюда в поисках потерянных учеников Секты Луны, чтобы восстановить секту вместе. Хуан Саньпин должно быть было известно, что было при ней, и он положил глаз на сокровища её мастера.


"Что мне делать?"


Чжоу Синьюй запаниковала. Она не знала, почему Хуан Санпин не умер, или почему он знал, что сокровище было при ней, или как он преследовал ее всю дорогу до Зеленого Тутового Города. Но она не знала, что человек с Хуан Саньпином был их Вторым Дядей из Секты Луны, старейшиной внешнего двора и мастером, который был всего в нескольких шагах от достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Такое существо могло раздавить ее по щелчку пальцев.


Чжоу Синьюй кусала губы и быстро переоделась в черный комплект одежды. Она тихо коснулась края палатки, желая смешаться с хаотической толпой и бежать. Для нее это был единственный возможный выход.


"Кто здесь хозяин, выходи!" - Хуан Саньпин громко прокричал, когда он посмотрел на толпу под ним с презрительным взглядом.


Главным первоначально был Чжу Пин, но он был убит всего час назад Линь Мином, даже его скелета не осталось. Охранники, которые защищали командира, не знали и только подумали, что господин их куда-то исчез, хотя они не знали, почему и что он делает. В это время весь армейский лагерь был в полной растерянности. Так как Чжу Пин был мертв, никто не вышел.


Тем не менее, с этим криком солдаты быстро поняли, что прилив зверей не придет, поэтому, они скоро успокоились.


Поскольку Чжу Пин не присутствовал, вышел Линь Ваньшань. Когда он увидел культивирование нескольких людей в небе, сердце его екнуло. Если эти люди пришли сюда с недобрыми намерениями ... и, конечно же, один из них был на пике Хоутянь (Послезавтра).


Он сложил вместе кулаки и сказал: "Интересно, что привело сюда несколько мастеров, есть ли какое-то дело?"


"У вас здесь есть молодая девушка, которая прилетела верхом на златокрылом Орле Небесного Ветра. Где она?" - пока говорил Хуан Саньпин, он указал на угол военного лагеря, где лежал златокрылый Орел Небесного Ветра.


Глаза Линь Ваньшаня расширились. Эти люди, скорее всего, не имели благих намерений в поисках Лань И. Тем не менее, это не имеет ничего общего с ними, и он не хотел блокировать эту опасность для Лань И.


Линь Ваньшань собирался сказать им, где была Лань И, когда вдруг брови Второго Дяди Хуан Саньпиня Хуан Цзысюаня поднялись. Он хрипло сказал: "Вон там она коснулась моей конструкции массива".


"Эй! Вы хотите бежать?"Хуан Саньпин облизнул губы и тут же направил своего Орла Небесного Ветра в сторону, где была Чжоу Синьюй.


Когда Чжоу Синьюй коснулась конструкции массива, в тот момент она побледнела, ее тело била дрожь. Она знала, что была обнаружена, и тут же повернулась, чтобы бежать обратно в толпу. Военный лагерь был огромным, так как был в состоянии вместить 10000 солдат. Кроме того, была ночь, и она носила черные одежды, так что было легко незаметно смешаться с толпой, устремляясь через палатки. Было бы нелегко сразу найти ее.


"Ха-ха, Младшая Сестра, если вы продолжите скрываться, то я сделаю свой ход. Вы хотите, чтобы эти смертные были похоронены вместе с вами?" Хуан Саньпин нагло рассмеялся, как если бы кошка играла с мышью. Все внутри Секты Луны предполагали, что он и Чжоу Синьюй были похожи на дракона и феникса, которые любили друг друга. Тем не менее, они не знали, что из-за борьбы за ресурсы у них были крайне плохие отношения друг с другом, до точки ненависти.


И теперь он привел мастеров с острым зрением, чтобы отыскать его ранее надменную и высокомерную Младшую Сестру. Ей некуда было сбежать. Она была как мышь, снующая по улицам. При этом его ум был несравнимо спокоен, и он самодовольно смеялся.


В это время Линь Мин стоял в тени и молча наблюдал за четырьмя людьми в воздухе. С его острым восприятием, он мог видеть, что мастер на пике Хоутянь (Послезавтра), все тело которого было покрыто черным туманом, казалось, получил ранения. Тем не менее, он не мог бы разобраться с мастером на пике Хоутянь (Послезавтра). Он и Чжоу Синьюй не были родственниками, они не были друзьями. Не было никаких причин, чтобы рисковать своей жизнью, выступив против такого мастера, чтобы спасти ее.


Но в этот момент рыдающая, слезная передача звука истинной сущности зазвучала в ушах Линь Мина. "Сэр Линь, я прошу вас, спасите меня! Если вы спасете меня… У меня есть секреты Секты Луны. Спасите меня, и я поделюсь ими с вами! "


Глава 337 - Действия


"Мм? Секрет? "


Линь Мин сделал паузу. Человек в бамбуковой шляпе назвал Чжоу Синьюй его Младшей Сестрой минуту назад. Исходя из этого, он знал, что они были также из Секты Луны.


Теперь, когда Секта Луны больше не существовала, эти выжившие ученики начали поедать друг друга. Они, вероятно, дерутся из-за чего-то, и это, казалось, было связано с этим так называемым секретом.


Линь Мин сузил глаза, когда смотрел на человека, окутанного чернотой на Орле Небесного Ветра. Линь Мин не сразу ответ Чжоу Синьюй, потому что он просто был не соперник для этой человека, окутанного чернотой. Несмотря на то, что человек имел силу, похожую на силу Грязевого Монстра, разница между борьбой с Грязевым Монстром и с человеком, окутанным чернотой, была огромной. Грязевой Монстр был относительно неподвижным существом, которое, в сочетании с его огромными размерами, было легко ударить его Уничтожением Громом и Огнем. Но человек, окутанный чернотой отличался; у Линь Мина может даже не быть шанса на удар.


Если Линь Мин использовал бы Уничтожение Громом и Огнем на самом высоком уровне, он бы мгновенно потребил 60% его запасов истинной сущности. Если он промахнется, то больше не будет иметь силы, чтобы сопротивляться.


Не только это, но возле человека, окутанного чернотой, стоял мастер на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра). За пределами барьера был также мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), управляя конструкцией массива.


Эти три великих мастера Хоутянь (Послезавтра) были на среднем, позднем, и пиковом этапах; это был просто полный Хоутянь (Послезавтра) набор. Против них Линь Мин совершенно точно проиграл бы.


"Жаль, что Цинь Цзыя все еще находится в пути. В противном случае, не было бы никакой необходимости бояться их ... "


Линь Мин имел созерцательное выражение, когда он вдруг услышал крик птицы высокой тональности, и сильный ветер немедленно завыл. Златокрылый Орел Небесного Ветра снес с десяток близлежащих палаток и рванулся в небо.


Тем не менее, человеком, сидящим на златокрылом Орле Небесного Ветра, была не Чжоу Синьюй, а маленький и жалкий мужчина, который хитро улыбался. Он двигался на златокрылом Орле Небесного Ветра в сторону Хуан Саньпина. Что касается Чжоу Синьюй, которая первоначально владела златокрылым Орлом Небесного Ветра, то она отлетела вперед от стремительного порыва ветра.


Глядя на то, как златокрылый Орел Небесного Ветра летел к Хуан Саньпину, Чжоу Синьюй побледнела: "Как ... как это могло быть ..."


Она хотела положиться на златокрылого Орла Небесного Ветра, чтобы прорвать барьер массива и бежать, но она никогда не представляла себе, что он оставит ее вот так запросто.


"Ха-ха, Младшая Сестра Чжоу! Златокрылый Орел Небесного Ветра будет слушать его дрессировщика! Сдавайтесь! Послушно сдайтесь мне, служите мне, и я позволю вам прожить еще один день! "


Хуан Саньпин похотливо улыбнулся и щелкнул пальцами. Несколько серебряных нитей истинной сущности выстрелили в сторону Чжоу Синьюй.


Пуу!


Серебряные нити истинной сущности взорвались. Хотя Чжоу Синьюй успела увернуться от большинства атак, взрывные ударные волны оглушили её, искромсав большую часть ее одежды.


"Младшая Сестра Чжоу, вы также можете упасть с неба! Вы когда-то были топ-талантом Секты Луны, все ресурсы были вашими, и старый идиот Шуй Юэ хранил вас как зеницу ока. В противном случае, почему бы я до сих пор торчал на Ступени Сокращения Пульса? Я бы уже прорвался к области Хоутянь (Послезавтра)! "Хуан Саньпин злобно улыбнулся, когда его атаки истинной сущности ударили Чжоу Синьюй. По сравнению с ней, он был на три года старше, и его сила была, естественно, выше силы Чжоу Синьюй. После нескольких атак Чжоу Синьюй была в плачевном состоянии.


Хуан Цзысюань не двигался, стоя в стороне, позволяя Хуан Саньпину безрассудно атаковать. Он знал, что в последние годы Хуан Саньпин страдал от того, что Мастер Секты Шуй Юэ предпочитал Чжоу Синьюй, вызывая кипящий огонь, сжигающий его сердце. Сейчас было самое лучшее время, чтобы позволить ему дать волю этой ярости, чтобы очистить свой дух; это было бы выгодно для его будущих усилий культивации.


Взрыв!


Две толстые нити истинной сущности взорвались, и страшный взрыв воздуха отбросил всех солдат вокруг назад, они сплевывали кровь. Палатки были взорваны, и все виды оружия и брони отлетели назад. Бесчисленное множество людей было ранено или разбросано по лагерю атакой.


Но в центре этого сильного взрыва был ледяной синий щит; это была защита Чжоу Синьюй, чтобы блокировать атаку Хуан Саньпина.


Брови Хуан Саньпина поднялись, и он улыбнулся: "Я вижу, что Дядя Шуй Юэ и Дядя Лань Юэ оба любили вас так сильно, что они дали вам методы, чтобы спасти вашу жизнь? Это земное оборонительное сокровище секты - Занавес Голубого Водного Цветка. Хорошо! После того как я искалечу ваше культивирование, я заберу и великое сокровище, и мою прелестную маленькую Младшую Сестру! "


Хуан Саньпин злорадно улыбнулся, а затем извлек меч-сокровище Голубую Луну из ножен на спине. Длинный меч нанес удар, и три энергии меча вылетели вперед.


удар!


Занавес Голубого Водного Цветка дрогнул, занавес света дрожал. Хотя земное оборонительное сокровище было грозным, все зависело от того, кто использовал его. Чжоу Синьюй было всего 18 лет, ее истинная сущность была гораздо тоньше и слабее, чем у Хуан Саньпина.


"Сэр ... Сэр Линь!" Чжоу Синьюй была загнана в тупик. Ее голос дрожал, в громе взрыва истинной сущности он был невнятным". Секта Луны ... однажды была ... верховной сектой третьего класса, и получила ... Великий Император Ада ... 72 Кристалла Дьявольского Сердца, теперь ... еще 12 осталось! Мое пространственное кольцо хранит один! Этот кристалл может ... увеличить ... шансы стать мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и пробиться к области Возобновляемого Ядра! Сэр Линь ... спасите меня! "


"Кристаллы Дьявольского Сердца? Чудо-лекарство, которое может помочь увеличить шансы стать мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и на выход в область Возобновляемого Ядра? "


Линь Мин был ошеломлен. Он никогда не слышал об этих Кристаллах Дьявольского Сердца, но он знал, кем был Великий Император Ада. Он был лучшим мастером Региона Южного Горизонта, который правил на протяжении более 1000 лет. Даже во всем Континенте Разлива Небес он был одним из лучших Богоподобных Императоров. Он основал секту на уровне Святой Земли - Имперский Город Тихого Демона. Но он совершил все виды зла и множество жестоких поступков, убивал мальчиков и девочек и безрассудно грабил талантливых женщин. И наконец, он перешел на дочь Императора Континента Разлива Небес. Затем он вызвал ненависть и возмущение всего мира и, наконец, был убит совместными усилиями нескольких императоров Континента Разлива Небес.


Впоследствии некоторые из его подчиненных выжили и бежали далеко на Южное Море, где основали свою собственную секту, которая в настоящее время стала Дьявольским Регионом Южного Моря.


Когда Имперский Город Тихого Демона был стерт с лица земли, потребовалось участие многих сект из Региона Южного Горизонта. В то время Секта Луны была топ сектой третьего класса, чье влияние было еще выше влияния Павлиньей Горы. Это было не странно, что они приняли участие, и это было весьма вероятно, что они получили какое-то сокровище!


Все, что исходило от такого легендарного персонажа, как Великий Император Ада, несомненно, будет необыкновенным сокровищем!


Если есть лекарство, которое могло бы помочь мастеру Сяньтянь (Врожденной стадии) достичь область Возобновляемого Ядра, то его значение можно себе представить. Может быть ...


Когда Линь Мин обдумал возможность, его сердце забилось.


Пилюля Открытия Небес может помочь мастеру Хоутянь (Послезавтра) достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но Кристалл Дьявольского Сердца может увеличить шансы мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) успешно достичь области Возобновляемого Ядра. Оба они были лекарствами, которые омывали мышцы и спиной мозг, и были лекарствами высшего качества, которые могли бы помочь прорываться через трудности при прорыве. Если Пилюля Открытия Небес могли помочь ему в Закалки Костного мозга, то разве лекарственная эффективность Кристалл Дьявольского Сердца не будет сильнее?


Разве кристалл не помог бы ему еще больше завершить Закалку Костного мозга?


Рассуждая об этом, Линь Мин начал интенсивно соображать. Его дыхание стало быстрым, и глаза расширились. Это была большая возможность, что также сопровождал и соответствующий большой риск. Когда перед ним появилась такая большая счастливая случайность, любая опасная для жизни битва стоит того, чтобы рискнуть!


Но только то, что он был готов взять на себя риск, не означало, что он должен совершить самоубийство. Не нужно торопиться, он просто не ровня этому человеку, окутанному чернотой; что он должен делать?


Успокойся, успокойся!


Под воздействием эфирного боевого намерения Линь Мин мгновенно успокоился, его дыхание стало несравнимо нежным и медленным, как если бы он был един с пустотой. Его глаза закрылись, его чувства исчезли, и его обостренное восприятие выбежало во всех направлениях как прилив, ища единственный шанс спасти Чжоу Синьюй!


Когда Линь Мин изолировал свои чувства, он также прервал контакт с Чжоу Синьюй. Передачи звука истинной сущности Чжоу Синьюй больше не достигали его.


"Линь ... Сэр Линь ... Сэр Линь ..."


Чжоу Синьюй беспомощно смотрела на Линь Мина, ее передачи звука истинной сущности были не в состоянии достучаться до него. Оба его глаза были закрыты, он, казалось, игнорировал ее. Внезапно ее сердце погрузилось в глубины отчаяния.


Глядя на индифферентного Линь Мина, Чжоу Синьюй могла только с грустью улыбнуться.


Да. Линь Мин был кем-то, кого она только случайно встретила, почему бы ему захотелось спасти её? Это поставит его жизнь под угрозу, он может даже быть убит. Даже мужья и жены в критической ситуации на грани жизни и смерти не могли бы помочь друг другу выжить.


По мере того как отчаяние и безнадежная тоска стали сгущаться в её сердце, Чжоу Синьюй кусала губы и отчаянно поддерживала Занавес Голубого Водного Цветка со всей своей силой. Тем не менее, при постоянных и диких нападений Хуан Саньпина, Занавес Голубого Водного Цветка постепенно ослабевал, почти до точки разрыва на части.


"Ха-ха, Младшая Сестра Чжоу, мне интересно, как долго вы сможете продержаться!"


Волосы Хуан Саньпина бешено метались на ветру, глаза его обезумели, когда он поднял меч обеими руками и спрыгнул с Орла Небесного Ветра. Он указал своим мечом прямо на Чжоу Синьюй; этот удар раздавит ее Занавес Голубого Водного Цветка!


С губ Чжоу Синьюй текла кровь, и глаза ее были полны решимости и уверенности. В этот момент она больше не имела никакой надежды на жизнь. Она скорее умрет, чем позволить себе упасть в руки Хуан Саньпина.


Меч в руке Чжоу Синьюй начал вибрировать, выпуская звук. Ее глаза расширились, и она завращала истинную сущность внутри своего тела до предела. Она собиралась разослать ее сильнейшую атаку, когда в этот момент громовой рев вдруг взорвался рядом с ней, и ослепительная фиолетовая молния осветила всё ночное небо!


У Чжоу Синьюй даже не было времени, чтобы выяснить, что только что случилось. Она только видела пролетающую тень на пределе скорости, все её тело расплылось в огне и громе, направляясь вперед как славный метеор. Эта тень держала копье в руке, что направлялось в сторону груди Хуан Саньпиня!


Время, казалось, стоит на месте, и все шумы и хаос вокруг исчезли. В глазах Чжоу Синьюй была только вспышка пламени и грома. Эта тень, которая купалась в этом божественном громе и огне с его длинными волосами, танцевавшими на ветру, казалась похожей на несравненного бога войны!


"Удар!"


Выражение Хуан Цзысюаня серьезно изменилось. Эта атака противника была слишком внезапной, а его скорость была слишком быстрой! Даже Хуан Цзысюань - мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) не мог вовремя среагировать!


"Кто посмел!?"


Хуан Цзысюань крикнул, и весь черный туман, который окружал его, извергся наружу. Он ударил ладонью, и черный туман превратился в массивного питона, ревущий в сторону Линь Мина!


Тем не менее, в спешке Хуан Цзысюаня использовал быстрый ход. Но как это могло сравниться с Линь Мином, который собрал весь свой потенциал в этот один удар!


Взрыв!


Массивный питон разлетелся в клочья, Копье Фиолетовой Кометы пронеслось мимо!


"Черт!" В этот момент Хуан Саньпин оказался в чрезвычайно опасной ситуации. Он резко изменил свою технику меч на полпути, и синий меч упал на копье Линь Мина. В это время он не заботился о культивировании Линь Мина, он только думал, что это была атака исподтишка от мастера.


Динь динь динь динь!


Энергии меча врезались в лазурную вибрирующую истинную сущность, все они сразу же ломались. Этот свет копья пересек 1000 футов, остановился, врезался в грудь Хуан Саньпиня!


Пуф!


Хуан Саньпин только что был так нестерпимо высокомерен с массивным боевым намерением, но, когда копье пробило его грудь, он откашлял рот крови и органов, его тело отлетело как тряпичная кукла.


Глава 338 - Скорость жизни и смерти


Когда Хуан Цзысюань увидел, что Хуан Саньпин мгновенно получил тяжелые травмы, его глаза покраснели от гнева: "Негодяй! Я убью тебя!"


Теперь он, естественно, должен был убить Линь Мина. Тем не менее, когда глаза Хуан Цзысюаня осветились мрачным светом, и он собирался использовать свой главный удар, его цвет лица мгновенно изменился.


Хуан Цзысюань увидел, что другое копье появилось в руке Линь Мина. Когда он схватил длинное копье, его тело вспыхнуло от истинной сущности, энергия циркулировала внутри него до предела, 20000 Цзиней человеческих сил рванули вперед.


Фуух!


Копье рвануло вперед как стрела, направляясь к Хуан Саньпину. Воздух дрожал, выл ветер, силы его копье было достаточно, чтобы сравнять с землей дворец!


Глаза Хуан Цзысюаня были воспалены: "Негодяй, ты запомнишь меня!"


У Хуан Цзысюань не было времени, чтобы разбираться с Линь Мином прямо сейчас. Он начал свою технику передвижения и помчался за копьем. В противном случае, тяжело раненый Хуан Саньпин, который был в коме, умрет, без сомнения.


"Вперед!"


Линь Мин схватил ошеломленную Чжоу Синьюй и выбежал из лагеря.


Если Линь Мин хотел спасти Чжоу Синьюй под взглядом Хуан Цзысюаня, это был единственный путь. В противном случае, со скоростью Линь Мина было невозможно убежать от Хуан Цзысюаня, неся кого-то еще. Он мог ударить только Хуан Саньпина и вынудить Хуан Цзысюаня спасти его; это был их единственный шанс на выживание!


"Куда ты собрался?"


В это время Линь Мин вдруг услышал над собой крик, а затем завывание энергии меча. Человек, который напал на него, был человеком, который стоял с Хуан Цзысюань, мастер на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Этот мастер на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра) чувствовал, что Линь Мин был силен, и хотел только подавить Линь Мина и предотвратить его побег, позволяя Хуан Цзысюаню вернуться и убить Линь Мина. Таким образом, он полоснул большим количеством энергии меча, желая поместить Линь Мина в блокадное положение и блокировать его побег.


"Прочь с дороги!"


В это время Линь Мин был полон убийственного намерения. Кто осмелился бы остановить его, умер бы! Он щелкнул пальцем, стальная игла взвыла!


Бум бум бум!


Энергии меча были полностью разрушены. Стальная игла ревела, когда она выстрелила в направлении мастера на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра), цвет его лица полностью изменился, став бледным. Человек сцепил руки вместе, и пять щитов истинной сущности появились перед ним. Тем не менее, были слышны только щелчки, когда щиты истинной сущности взрывались. Когда последний щит истинной сущности был на грани разрыва, стальная игла взорвалась, фиолетовый гром рванул вперед, и человек закричал. Половина его тела была разорвана на куски, и он упал с неба.


Лин Мин даже не взглянул на него. Обе его ноги двигались на полной скорости в направлении внешней стороны барьера. После того как стальная игла чуть не убила мастера на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра), она свистела, догоняя Линь Мина, погружаясь обратно в его тело.


С Концепцией Ветра, вплетенной в его движениях, тело Линь Мина начало взлетать. В тот момент Чжоу Синьюй только чувствовала, что Линь Мин потянул ее за руку, и жужжащий ветер в ушах. Она посмотрела вниз, чтобы увидеть, что ее ноги становились все дальше и дальше от земли, и она не могла в это поверить, она вдруг поднялась на десятки футов в воздух. После того, как она успокоилась после того, как серии электрических вспышек вскружили ей голову, она, наконец-то, поняла, что произошло что-то невозможное.


"Мы ... летим ... взлетаем?"


Как это было возможно?


Линь Мин на самом деле мог летать !?


Это была способность только мастера Сяньтянь (Врожденной стадии)!


В хаосе у Чжоу Синьюй больше не было никаких слов, чтобы выразить свои мысли. Когда она увидела, как большой занавес света приближается, ее цвет лица изменился; барьер был впереди!


Зрачки Линь Мина сузились. Несмотря на то, что он не оглядывался назад, его восприятие было сосредоточено на человеке, окутанным чернотой. Этот человек уже спас Хуан Саньпиня и теперь гнался за ним!


Времени было в обрез! Если он остановится, чтобы атаковать барьер, даже если ему потребуется только взял несколько вдохов времени, человек, окутанный чернотой, догонит его!


"Мальчик, ты не убежишь!" Пока Хуан Цзысюань преследовали Линь Мина сзади, он видел своими глазами, как Линь Мин и Чжоу Синьюй летели по небу, и необъяснимый ужас быстро прошел по его лицу. "Какое редкое летающее сокровище есть у этого мальчика? Гм, это не имеет значения. Чтобы разрушить барьер, поддерживаемый Третьим Братом, ему понадобится время. Я захвачу этого мальчика живым и хорошенько поищу, что у него при себе за секреты! "


"Сэр Линь, ... впереди!"


Видя, что Линь Мин даже не замедлился, когда он подошел к барьеру, Чжоу Синьюй побледнела. Она думала, что Линь Мин не мог не обнаружить барьер, но теперь, казалось, что он собирается врезаться в него!


Его скорость была слишком быстрой. После того как Чжоу Синьюй почувствовала, что что-то было не так и до момента, когда она заговорила, было уже слишком поздно!


"Аааа!"


Чжоу Синьюй закричала в панике, она закрыла оба глаза. На этой скорости это было равносильно врезаться в землю с высоты в нескольких тысяч футов. Если они не умрут, они, по крайней мере, будут тяжело ранены!


Ху!


В долю секунды, когда Линь Мин и Чжоу Синьюй приближались к барьеру, пространство перед ними, казалось, странно исказилось. Линь Мин и Чжоу Синьюй пролетели через барьер, как ласточка сквозь дым, несясь мимо беспрепятственно!


Следуя за Линь Мином по следам, Хуан Цзысюань рассчитывал, что барьер остановит Линь Мина. Но теперь его глаза расширились, когда он смотрел на эту сцену перед ним.


Как это было возможно!?


В этот момент на спине Линь Мина была Чжоу Синьюй с закрытыми глазами, и ее лицо было бледным, она кричала изо всех сил.


Девичий визг содержал поистине ужасающую энергию.


Она кричала в течение нескольких вдохов, прежде чем обнаружила, что что-то не так. Она открыла глаза и увидела, что окружающий пейзаж был размыт. Они, по-видимому, уже были за пределами военного лагеря.


Они прошли через барьер?


Она повернула голову, чтобы посмотреть, барьер был действительно за ними!


"Это ... что ... как ... как это случилось?"


Мысли Чжоу Синьюй немедленно перемешались ... как они сумели пройти?


Сначала Линь Мин спас ее из почти безвыходной ситуации под бдительным взглядом Хуан Цзысюаня. Затем они поднялись в небо без помощи каких-либо инструментов или сокровищ, и теперь они пролетели мимо барьера без каких-либо препятствий!


Слишком много невозможных событий для Чжоу Синьюй. Она могла только смотреть с недоверием из-под руки Линь Мина, которая держала ее. Со своей точки обзора она могла видеть только профиль Линь Мина.


Его лицо было непроницаемым. Кричала ли она как она дурочка или нет, он оставался неподвижным, двигаясь только вперед. Благодаря всей этой серии событий на грани жизни и смерти, сердце Чжоу Синьюй сбивалось с ритма, Линь Мин ни разу даже не потерял своего спокойствия. Его глаза, которые смотрели прямо вперед, казались, столь же блестящими, как звезды в ночном небе, испуская чувство безопасности и ощущение, что он она может рассчитывать на него, как будто он был всемогущим существом ...


В тот момент бурные волны стали плескаться в сердце Чжоу Синьюй ...


.....................


"Черт, почему барьер не сработал в этот раз? что это Третий Брат делает!? "


Хуан Цзысюань был взбешен. Он быстро приписал все на счет неисправности барьера. Его Третий Брат был только самый основной и сырой мастер массива, но ситуация, в которой произошел бы сбой в массиве, никогда не случалась раньше.


Пока Хуан Цзысюань проклинал своего Третьего Брата как некомпетентного и безалаберного, он начал свою технику передвижения и бросился вперед, желая пересечь барьер. Такого рода дрянной массив, естественно, не признает лиц. Если Хуан Цзысюань хотел пройти, ему не нужно уничтожать его, но ему все равно нужно было приложить приличное количество усилий.


Но теперь, когда барьер не удался, не было никакой необходимости тратить так много времени. Он мог непосредственно проскочить и сохранить свои силы.


Десятки футов пролетали в мимолетные секунды.


Вскоре, когда Хуан Цзысюань уже собирался пробиться сквозь барьер на полной скорости, он вдруг почувствовал, что что-то не так.


Мм?


Он попытался совершить аварийную остановку, но не было достаточно времени. Со звуком "Бум" как, когда кусок свинины шлепается на разделочную доску, Хуан Цзысюань столкнулся с барьером. В его голове помутилось, и даже внутренности его, казалось, заходили ходуном.


Видя это, Чжоу Синьюй расширила глаза. Она наблюдала за тем, как Хуан Цзысюань ударился о барьер как слепая муха, сплевывал кровь и хромал внизу...


Рот Чжоу Синьюй раскрылся от удивления. Что случилось с Хуан Цзысюанем?


Чжоу Синьюй хотела хорошенько разобраться с тем, что только что произошло, со всей этой необычной и удачной сменой событий, но Линь Мин был слишком быстр. В мгновение ока Хуан Цзысюань исчез в бесконечной ночи.


…………………


"Ты идиот!"


Хуан Цзысюань был в ярости. Он проглотил кучу целебных таблеток и закричал: "Третий Брат, ты бестолковый дурак! Спеши и удали массив, мы догоним его вместе! "


"Аааа!"


Раздался высокий пронзительный крик птицы, и златокрылый Орел Небесного Ветра ринулся в небо. Хуан Цзысюань, дрессировщик, тяжелораненыхй Хуан Саньпин, младший Третий Брат Хуан Цзысюань и мастер Хоутянь - все прыгнули на златокрылого Орла Небесного Ветра вместе, отправляясь в погоню за Линь Мином.


Услышав крик орла, Чжоу Синьюй запаниковала. Ей было интересно, как Хуан Цзысюань нашел ее так быстро, и, оказалось, что истина скрывалась в златокрылом Орле Небесного Ветра!


Увы, этот златокрылый Орел Небесного Ветра, который был ее единственным средством передвижения, а также зверем, который защищал её жизнь, на самом деле чуть не убил ее.


"Линь ... Сэр Линь ... Они едут на Золотом Крыле ..." - озабоченно сказала Чжоу Синьюй, но она даже не закончила, когда она внезапно замолчала. Ее глаза расширились, когда она увидела массивного зверя в форме дракона с размахом крыльев в 60 футов и длинным хвостом. Все его тело было покрыто сверкающими чешуйками, он вылетал из глубокой темной горной долины.


Его чешуя была как малиновый огонь, а его глаза были темно-золотистого цвета. Его зубы были острыми и источали ауру, которая учащала сердцебиение! Это был крылатый красный дракон!


Это ... это ...


Чжоу Синьюй сглотнула, ее выражение стало горьким. Свободно неистовствовал звериный наплыв, и они на самом деле столкнулись с таким свирепым зверем. Это было нормально, но то, что встретили такого зверя в это время и должны были бороться с ним, это было просто невезение.


Чжоу Синьюй не знала, что делать. Но в это время Линь Мин отдернул руку, бросая ее прямо к Крылатому Стремящемуся Дракону.


"Рев!"


Рев дракона раздался по всему миру; облака разделились пополам!


Чжоу Синьюй была ошеломлена. Линь Мин встал на спине Крылатого Стремящегося Дракона, а затем Крылатый Стремящийся Дракон распростер свои огромные крылья. Это было похоже на пылающие красные пернатые стрелы, которые направлялись в темно-синее небо!


Чжоу Синьюй онемела от ужаса. Теперь, когда она вступила на твердую спинку красного дракона, она могла слышать завывание ветра и ужасающий рев зверя, который как сабля проходил через траву. Почувствовав тряску от ветра, можно себе представить, как быстро этот красный дракон летит!


"Это ... зверь сэра Линя?


"Это ... Крылатый Стремящийся Дракон?


В спешке минуту назад Чжоу Синьюй была не в состоянии четко вспомнить происхождение этого свирепого зверя. Но, когда она немного успокоилась и успела подумать, она вдруг вспомнила, что она читала об этом Крылатом Стремящемся Драконе в древних текстах. Его стоимость была, по крайней мере, в 10 раз выше, чем златокрылого Орла Небесного Ветра! И после того как он вырос бы, то был бы равен по силе мастеру Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Она открыла рот несколько раз, но, когда она увидела Линь Мина, стоящего перед ней с холодным и равнодушным выражением на лице, она не знала, что сказать.


"Что вы хотите сказать?" - Линь Мин вдруг повернул голову, глядя на Чжоу Синьюй.


Глава 339 - Тупик Бесплодной Горы


"Сэр Линь ... Я ..." Чжоу Синьюй открыла рот, как будто она хотела что-то сказать Линь Мину, но, в конце концов, она не знала, что сказать. "Сэр Линь ... это ваш зверь?"


Спросив это, Чжоу Синьюй была немного смущена. Это был вопрос с очевидным ответом, она просто пыталась найти какой-то способ завязать разговор.


Лин Мин кивнул: «Да, его зовут Чи Янь".


"Какой прекрасный Крылатый Стремящийся Дракон. Я первый раз вижу такого. Раньше я видела таких только в древних текстах". Чжоу Синьюй посмотрела на огненные крылья Крылатого Стремящегося Дракона с очень любящим взглядом в ее глазах.


Эти длинные темно-красные перья были действительно великолепны.


"Я слышала, что Крылатый Стремящийся Дракон имеет родословную от Крылатого Дракона, и что после того, как он вырастет его можно сравнить по силе с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) ". Большие глаза Чжоу Синьюй расширились, когда она с любопытством погладила холодную и твердую чешую Крылатого Стремящегося Дракона.


"Да, но сейчас Чи Янь только ребенок, поэтому его сила только в середине области Хоутянь (Послезавтра), в конце области Хоутянь (Послезавтра) ". Когда Линь Мин спас Чжоу Синьюй минуту назад, он не осмелился вызвать Крылатый Стремящийся Дракон раньше времени. Он боялся, что Крылатый Стремящийся Дракон будет блокирован человеком, окутанным чернотой, или кем-то еще. Кроме того, с силой Крылатого Стремящегося Дракона было бы не просто прорваться через барьер.


"Сэр Линь, как вы прошли через барьер?» Эта мысль просто пришла в голову Чжоу Синьюй. После стольких немыслимых событий, которые произошли одно за другим несколько минут назад, она хотела спросить, почему, но в конце концов она не сделала этого, потому что вопросы, которые затронула бы, могли касаться секретов Линь Мина.


Линь Мин объяснил: "Человек, который устанавливал барьер, был дилетантом, и у меня есть небольшое понимание конструкций массивов".


Как правило, установление такой массовой конструкции массива требует, по меньшей мере, культивирования Сяньтянь (Врожденной стадии). Например, Десятитысячный Убийственный Массив Седьмого Главного Военного Дома и семь основных убийственных массивов были заложены мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии). Хуан Цзысюань был не из Фракции массива, и его культивирование не было высоким. Он едва смог установить конструкцию массива, поэтому, естественно, она была полна недостатков и дырок.


Что касается Линь Мина, то он унаследовал воспоминания о мастере массива из Царства Богов, и он также был в состоянии указать на многие недостатки в конструкции массива огня Предка Чи Яня. После этого он даже обсуждал массивы с Предком Чи Янем в течение почти целого месяца.


Понимание и осмысление конструкций массивов Предка Чи Яня, естественно, не могло сравниться с пониманием Хуан Цзысюаня, и даже Фракции Массива Седьмой Главной Долины было далеко до него. Линь Мин извлек выгоду много из его многочисленных переговоров с Предком Ши Янем, постепенно сливая принципы конструкций массивов Царства Богов и тех, что были на Континенте Разлива Небес.


Что касается нынешнего Линь Мина, то хотя он еще сам ещё не устанавливал массив, его понимание принципов, лежащих в основе конструкций массивов, достигло чрезвычайно высокого уровня. В конце концов, теоретические основные методов конструкций массивов Царства Богов и методов конструкций массивов Континента Разлива Небес были похожими.


Просто, прежде чем они сбежали, Линь Мин вступил в эфирное боевое намерение и был в состоянии изучить барьер. Тщательно изучив структуру массива барьера, он обнаружил значительный недостаток, который позволил ему успешно пройти.


В противном случае, если он помчался через барьер, даже если Линь Мин и понимал принципы конструкций массивов в гораздо большей степени, он не смог бы прорваться через массив барьера без задержек.


Прослушав объяснения Линь Мина, Чжоу Синьюй могла только с грустью улыбнуться. Может ли это по-прежнему рассматриваться только как "небольшое понимание" конструкций массива?


Хотя Хуан Цзысюань был не очень опытным в установлении массивов, массив барьера не может быть легко пересечен, как если бы его не существовало.


Можно сказать, что степень понимания Линь Мином конструкций массива была на одном уровне с Хуан Цзысюанем. Чжоу Синьюй была совершенно не в состоянии представить себе, как Линь Мин может иметь такой удивительный прогресс в своем военном искусстве культивирования, а также быть квалифицированным в Дао конструкций массивов в столь нежном возрасте 16 лет. С древних времен до сих пор, разве мастеру массива не нужно было потратить десятки лет, прежде чем, наконец, получить некоторые достижения в Дао конструкции массива?


Чжоу Синьюй могла только вздохнуть. Талант Линь Мина уже был полностью вне ее сферы понимания.


В этот момент Чжоу Синьюй вдруг услышала неясный крик орла сзади. Ее сердце похолодело, и она оглянулась. Под яркой луной, в чернильно-черном ночном небе была золотая крупинка, которая быстро гналась за ними.


Сердце Чжоу Синьюй подскочило, она нервно сказала: "Господин Линь, они преследуют нас!"


"Мм, я знаю". Линь Мин не оглядывался назад. Когда это златокрылый Орел Небесного Ветра был взят под контроль его дрессировщиком, он уже ожидал этого.


Златокрылый Орел Небесного Ветра был в несколько раз быстрее, чем обычный Орел Небесного Ветра, и был драгоценным средством передвижения, с родословной Священного Зверя. По его родословной можно проследить весь путь обратно к Златокрылой Птице Рух.


Хотя чистота родословной златокрылого Орла Небесного Ветра было намного меньше, чем у Крылатого Стремящегося Дракона, Крылатый Стремящийся Дракон, на котором сидел Линь Мин, был еще ребенком. Что же касается златокрылого Орла Небесного Ветра Секты Луны, то он был в самом расцвете сил.


Таким образом, Крылатый Стремящийся Дракон не имел никаких преимуществ с точки зрения скорости.


"Сэр Линь, что нам делать?" Чжоу Синьюй уже привыкла полагаться на Линь Мина. После всего, что произошло некоторое время назад, Чжоу Синьюй получила слабое ощущение, что независимо от того, в какой опасности они ни были бы, у Линь Мина всегда есть выход.


"Мы убежим сначала, а потом что-нибудь придумаем". Ответ Линь Мина был очень дерзкий. Сначала, он оставил бы диапазон Зеленого Тутового Города, так чтобы он не навлечет на город возможные бедствия.


До тех пор пока у Крылатого Стремящегося Дракона и златокрылого Орла Небесного Ветра не было слишком большой разницы в скорости полета, все было бы неплохо. Цинь Цзыя был не слишком далеко. Если бы они могли использовать талисман, передающий звук, в ближайшее время, чтобы выяснить месторасположение Цинь Цзыи, а затем подлететь к нему со скоростью Крылатого Стремящегося Дракона, это заняло бы всего несколько часов.


После того как они достигли бы Цинь Цзыи, все проблемы были бы решены.


В этот момент Чжоу Синьюй была поражена. Она сказала: "Сэр Линь, это плохо, они внезапно ускорились".


"Мм?" Линь Мин повернулся и посмотрел на горизонт. Он увидел, что фигура златокрылого Орла Небесного Ветра стала больше, и, хотя он был еще далеко, он мог видеть, что тело златокрылого Орла Небесного Ветра, казалось, было окрашено красным.


"Это Техника Золотого Иглоукалывания. Они используют длинную иглу в три фута, столь же толстую как палец, чтобы стимулировать весь потенциал Золотого Крыла, позволяя ему прорваться к его максимальной скорости". Чжоу Синьюй стиснула зубы, ее сердце полно гнева и ненависти. Этот метод приведет к необратимому повреждению Орла Небесного Ветра, и если он продолжал бы лететь слишком долго, то истощил бы свою жизненную силу.


Хотя причина, по которой Чжоу Синьюй оказалась в этой позиции, заключалась в златокрылом Орле Небесного Ветра, в конце концов, Золотое Крыло не видел разницу между правильным и неправильным, он просто послушался команды, он следовал своим инстинктам. Он не был виноват. Если есть здесь и виновные, то это Хуан Саньпин, который был слишком жестоким.


Златокрылый Орел Небесного Ветра продолжал ускоряться. В одно мгновение он преодолел половину зазора между ним и Линь Мином. Чжоу Синьюй могла даже четко разобрать тени на Золотом Крыле; Лицо Хуан Саньпина было в крови и выглядело отвратительно.


Культивирование Хуан Саньпина был только на Ступени Сокращения Пульса. Линь Мин нанес удар с намерением убить, но его движение было заблокировано Хуан Цзысюанем. Он был в состоянии только серьезно ранить его.


Когда Хуан Саньпин проснулся после того, как поглотил много таблеток и лекарств, он все еще имел несколько сломанных костей, был покрыт синяками, и даже его меридианы были повреждены.


Такая тяжелая травма не может рассматриваться как инвалидность, что повлияло бы на его будущее культивирование, но этого было достаточно для него, чтобы оставаться дома в течение нескольких месяцев. Для тех талантов, которые тратили каждую секунду и минуту на культивирование, не будучи в состоянии делать это в течение столь длительного времени, естественно, большая потеря. Теперь Хуан Саньпинь хотел захватить Линь Мина и Чжоу Синьюй живыми и жестоко искалечить их, чтобы уничтожить их боевые искусства. Он будет мучить Линь Мина, пока он не будет просить смерти, а потом он посадит в тюрьму Чжоу Синьюй, будет использовать и обижать ее.


Только это сможет успокоить ненависть в его сердце.


Потому что гнев разбередил истинную сущность в его теле, Хуан Саньпин закашлялся и почти сплюнул кровь. Он принял таблетку из его пространственного кольца, а затем попросит коротышку: "Можете ли вы двигаться быстрее?"


Ценность златокрылого Орла Небесного Ветра, естественно, не шла ни в какое сравнение с Линь Мином и Чжоу Синьюй. Кроме того, это было Небесное Королевство Удачи - территория Седьмой Главной Долины. Если они не догонят этих двоих и сумеют найти поддержку, то все стало бы намного сложнее.


"Нет. Если я снова уколю Золотое Крыло, он не сможет продержаться". Коротышка держал длинную, холодную иглу в руке. Под его ногами спина златокрылого Орла Небесного Ветра была красного цвета, а его золотые перья стояли дыбом и дрожали.


"Не волнуйтесь. Впереди бесплодная гора. Даже если у них и есть поддержка, они не прибудут так скоро. Если мы сможем догнать их, прежде чем они достигнут бесплодных гор, они не смогут убежать. "Глаза Хуан Цзысюаня горели холодным светом. Кроме того, он терпеть не мог Линь Мина.


"Второй Дядя, кто этот мальчик? Вы знаете?" - спросил Хуан Саньпин.


"Не знаю". Хуан Цзысюань покачал головой. "Но его культивирование не в области Хоутянь (Послезавтра). Он должно быть гениальный учеником какой-то крупной секты, скорее всего, земной талант. Если это так, то мы, безусловно, не можем позволить ему уйти. Если мы это сделаем, то я боюсь, что мы не сможем нигде чувствовать себя в безопасности».


Хуан Цзысюань был угрюмым. Он подумал и сказал: "А может быть, мы уже вынудили его использовать талисман, передающий звук. Мы должны поставить все, что имеем на кон; наш единственный шанс добиться успеха любой ценой. Когда мы получим ресурсы, то оставим Территорию Божественного Феникса и скроем наши личности. С ресурсами Секты Луны мы сможем установить наше собственное влияние! "


С этой мыслью Хуан Цзысюань почувствовал, что кровь в его теле ускоряется. Быть основателем своей собственной секты и стать мастером секты, насколько захватывающим и замечательным бы это было?


……………………….


Ветер свистел. Линь Мин уже ездил на Крылатом стремящемся Драконе в небе как раз перед бесплодными горами. Это был одинокий горный хребет Небесного Королевства Удачи; там редко кто-либо появлялся.


Но их преследователи были все ближе и ближе. В таком темпе они догонят их за время сгорания половины ароматической палочки.


Чжоу Синьюй стояла за Линь Мином и была также тревожной, пока смотрела, как приближается златокрылый Орел Небесного Ветра, и чувствовала себя виноватой. Она посмотрела на Линь Мина, сердце ее затрепетало, и она сказала: "К сожалению, я подвергла вас угрозе".


"Вам не за что извиняться передо мной. Удача приходит вместе с рисками. Это решение, которое я принял по своей воле. Я просто делаю то, что мне нужно делать".


"О ..." Чжоу Синьюй кусала губы и вздохнула про себя. Несмотря на то, что она чувствовала благодарность и свою вину перед Линь Мином, услышав, как он сказал, что он просто делает то, что ему нужно сделать, до сих пор чувствовала себя необъяснимо неудобно. Она даже ощутила, что это чувство было смешным и не имело никакого смысла вообще. Может быть, это потому, что она была на грани смерти и искала какой-нибудь способ, чтобы утешить свой дух, но она подсознательно не хотела, чтобы этот опыт на грани жизни и смерти случился из-за выгод, которые они предложили друг другу ...


С этой мыслью Чжоу Синьюй покачала головой в самоуничижении.


Глава 340 – Диффузия Кристалла Дьявольского Сердца


Линь Мин, естественно, не заметил, молодых девичьих мыслей Чжоу Синьюй. Он только думал о способе выйти из этого затруднительного положения.


После того как Хуан Цзысюань догонит их, Чжоу Синьюй умрет. Что касается его противостояния с мастерами на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) и мастером на пике Хоутянь (Послезавтра), то его шансы не выглядели слишком большими.


Что касается нападения на орла Хуан Цзысюаня, если Линь Мин будет атаковать на златокрылого Орла Небесного Ветра, то противник может также напасть на его Крылатого Стремящегося Дракона. Если Линь Мин хотел бы сравнить свои одиночные атаки с атаками трех мастеров Хоутянь (Послезавтра), то он был бы в проигрыше.


Независимо от того как бы Линь Мин ни смотрел на вещи, он был в тупике.


Успокойся, успокойся, всегда есть выход ... Линь Мин полностью расслабил свой ум, и его дыхание замедлилось. Он медленно думал о возможных способах эвакуации и отверг их все одну за другой.


Казалось ... если бы там была только одна дорога...


Но идти по этой дороге было также крайне опасно. Одна неосторожная ошибка, и все!


Линь Мин сделал глубокий вдох и вскоре решил. На пути боевых искусств были бесчисленные риски. В бесконечных 3000 вселенных были бесчисленные земли, похожие на Континент Разлива Небес, и бесчисленное количество гениев. Тем не менее, число тех, кому удалось достичь пика боевых искусств, было на самом деле очень мало. Даже если бы они были похожи на Линь Мина и других, которые получили большую непредвиденную возможность, если они не испытывали много рисков и опасностей, то желание попасть на пик боевых искусств было просто идиотской шуткой.


В Линь Мине укрепилась его решимость, он стиснул зубы и сказал: "Мисс Чжоу, я помню, что вы сказали, что Секта Луны получила 72 Кристалла Дьявольского Сердца, и осталось еще 12. У вас есть один из них в вашем пространственном кольце?


"Да ... это верно". Чжоу Синьюй была ошеломлена на мгновение, потом кивнула.


"Скажите мне, что такое этот Кристалл Дьявольского Сердца?" - голос Линь Мина был низким и быстрым. Теперь, когда Хуан Цзысюань и его группа были менее чем в 10 милях, пришло время отказаться от скромности.


Чжоу Синьюй не знала, почему Линь Мин заботился об этом в данный момент, но она быстро объяснила: "1000 лет назад в священной войне, чтобы наказать демоническую секту союзные войска Региона Южного Горизонта вторглись в Имперский Город Тихого Демона, и Великий Император Ада был предан смерти несколькими великими императорами. Великий император Ада был человеком, который культивировал несравненные искусства дьявола, и когда он умер в бою, Дьявольское Сердце в его теле было разрушено одним из этих императоров. В то время один из этих фрагментов Дьявольского Сердца был получен моей Сектой Луны. Затем Суверен вернулся к секте и превратил этот фрагмент Дьявольского Сердца в 72 Кристалла Дьявольского Сердца. Каждая часть этих кристаллов содержит могучую присущую энергию, что делает их высококачественным чудо-лекарством. Возьмите один, смешайте с лекарством и направьте его в тело, в меридианы и точки тела. Таким образом, мастер может прорваться от Сяньтянь (Врожденной стадии) до области Возобновляемого Ядра".


"Мастер прорвется от Сяньтянь (Врожденной стадии) до области Возобновляемого Ядра... Если все на самом деле, как вы говорите, то почему Секта Луны была в упадочном состоянии в течение последних 1000 лет?" - логично спросил Линь Мин.


Чжоу Синьюй сказала: "Когда моя Секта Луны участвовала в демонической священной войне тысячу лет назад, хотя нам удалось получить Дьявольское Сердце, мы также потеряли огромное количество мастеров, и даже Суверен того времени был сильно ранен. После возвращения в секту Суверен вошел в затворничество, близкое к жизни или смерти. Тем не менее, он умер, прежде чем он преуспел ... Традиционные методы культивирования моей Секты Луны никогда не считались слишком хорошим. В эти последние годы тот факт, что мы могли бы производить на свет мастеров Возобновляемого Ядра для охраны секты, был связан с Кристаллами Дьявольского Сердца".


"Так вот оно что, теперь я понял. У меня также есть еще один вопрос. Вы сказали, что Дьявольское Сердце нуждается в лекарстве, чтобы направить его в тело, какого рода лекарства нужны? "


"Растопить его кровью. Пока Дьявольское Сердце будет сплавляться с сущностью крови, можно проглотить его", - Чжоу Синьюй сказала быстро. Пока эти двое говорили, Хуан Цзысюань приблизился ещё на несколько миль ближе. Если он приблизится ещё, то вступит в зону атаки меча с дальнего расстояния.


"Я понимаю. Можете ли вы показать мне ваш Кристалл Дьявольского Сердца? "Линь Мин вдруг протянул руку, его намерение было ясно.


Чжоу Синьюй кусала губы. Хотя это было самым дорогим и ценным сокровищем её секты, не было никаких оснований смущаться в этот момент.


Она быстро достала прозрачную бутылку из своего пространственного кольца. В центре этой бутылки весел красный шар размером с каплю воды; это был Кристалл Дьявольского Сердца.


Как только Линь Мин получил бутылку, его глаза сузились. Этот небольшой красный кристалл действительно испускал слабую, но древнюю и бесконечную энергию, от которой его сердце бешено заколотилось.


Почувствовав эту энергию, Линь Мин мог сказать, что слова Чжоу Синьюй не были преувеличением.


В это время Чжоу Синьюй, казалось, вдруг что-то поняла, и быстро сказал: "Сэр Линь, не говорите мне, что вы собираетесь проглотить Кристалл Дьявольского Сердца, а затем вступить в решающий бой с Хуан Цзысюанем! Это ... вы совершенно точно не можете это сделать! "


"Почему?" Линь Мин поднял голову, чтобы посмотреть на Чжоу Синьюй.


Чжоу Синьюй быстро сказала: "Сэр Линь, это лекарство должно было быть принято мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Но вы, сэр Линь, только на Ступени Сокращения Пульса. Если вы съедите кристалл, ваше тело взорвется, вы убьете себя! Даже если бы мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) проглотил это лекарство, он испытал бы действительно болезненный и расслабляющий процесс закалки тела. За это время не только сила не увеличивается, но и из-за беспорядка и хаоса в истинной сущности боевая мощь упадет!"


"Я знаю", - тихо ответил Линь Мин. Все, что сказала Чжоу Синьюй, соответствовало его ожиданиям. На самом деле, большинство таблеток, которые увеличили культивирование, были чрезвычайно жестокими и яростно сильнодействующими лекарствами, которые имели те же эффекты, как и Кристалл Дьявольского Сердца. Например, Пилюли Открытия Небес были такими же.


Энергия в таблетках лучшего качества была просто огромной и чистой. Для того чтобы обуздать и подчинить себе эту энергию, естественно, пришлось бы побороться. Когда мастер военного дела использовал свою собственную истинную сущность, чтобы бороться против энергии таблетки, его собственная боевая мощь будет уменьшаться в то же время. Поэтому, когда мастер решался принять подобную таблетку, в первую очередь он должен был найти безопасное место.


Мастер из секты могла отправиться в уединение в отдельной комнате. Что касается других мастеров, они могли бы попросить человека, которому они доверяют охранять их.


Линь Мин в настоящее время не имел таких выборов, но он мог бы создать их.


…………………………..


«Второй Дядя, это Кристалл Дьявольского Сердца!». С четырех до пяти миль Хуан Саньпин со своим острым зрением мог ясно видеть то, что было в хрустальном флаконе.


Хуан Цзысюань нахмурился: "Не волнуйтесь, он не будет поглощать его, если он не хочет покончить с собой".


Хуан Цзысюань не волновался, что Кристалл Дьявольского Сердца будет съеден, он был только обеспокоен тем, что он будет разрушен или даже уничтожен. "Торопись, торопись!" - голос Хуан Цзысюань был ледяным.


"Этот мальчик!"


Холодный свет вспыхнул в глазах Хуан Цзысюаня. Он мог только беспомощно наблюдать в нескольких милях, как Линь Мин порезал его запястье и вылил кровь из хрустального флакона.


"Второй Дядя, этот мальчик знает, что он не может сдержать Кристалл Дьявольского Сердца, поэтому он хочет уничтожить его!" Глаза Хуан Саньпина были красными от ярости. Кристалл Дьявольского Сердца должен распространяться в крови, так чтобы он смог ориентироваться в теле. Если он смешивается с сущностью кровью других людей, половина из Кристалла Дьявольского Сердца будет разрушена.


"Он на самом деле решается разрушить Кристалл Дьявольского Сердца из моей Секты Луны! Я уничтожу боевые искусства этого мальчика! Я разрублю его на куски, и заставлю его страдать и мучиться в медленной смерти! "


Хуан Саньпин сжал челюсти, говоря все это.


……………


Линь Мин наблюдал, как его кровь втекла в хрустальный флакон. Когда его ярко-красная кровь коснулась Кристалла Дьявольского Сердца, он сразу начал закипать в волнении.


Гу гу гу!


Взволновали кровь Кристалла Дьявольского Сердца начала таять. Линь Мин зачарованно наблюдал, как Кристалл Дьявольского Сердца и его кровь стали сливаться, в конце концов превращаясь в вязкую, густую жидкость в хрустальном флаконе.


"Готовься, мы снижаемся".


Когда голос Линь Мина умолк, Крылатый Стремящийся Дракон взревел, а затем направился прямо к обширному бесплодному хребту.


Златокрылый Орел Небесного Ветра следовал прямо за ними!


С точки зрения тела, златокрылый Орел Небесного Ветра был в несколько раз больше, чем Крылатый Стремящийся Дракон. С этого расстояния он выглядел, как массивный орел, который охотился на небольшую красную змею.


В это время Линь Мин был спокойным, как поверхность тихого озера. Он медленно вынул Жемчужину Страны Грез из его пространственного кольца; это была его последняя надежда.


В тот момент, когда Крылатый Стремящийся Дракон соприкасался с землей, Линь Мин взял Чжоу Синьюй за руку и соскочил с его спины. В то же время он выбросил Жемчужину Страны Грез ...


Жемчужина Страны Грез активирована!


Ху!


Линь Мин и Чжоу Синьюй были полностью изолированы от внешнего мира. Чжоу Синьюй вдруг почувствовала, как будто тонкие изменения произошли в ее окружении,


"Это ..."


"Это иллюзорный мир. Он может гарантировать нам безопасность в течение некоторого времени", - спокойно сказал Линь Мин.


Жемчужина Страны Грез опечатала мир грез. Все, кто ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии), не мог прорваться. Естественно, это может блокировать любые атаки со стороны Хуан Цзысюаня.


Тем не менее, заклятие грез не могло продолжать вечно. До тех пор как он был активен, заклятие будет потреблять энергию. При полной энергии Жемчужина Страны Грез сможет продержать заклятие всего полдня. Тем не менее, если она находилась под устойчивым шквалом атак, то она сможет продержаться всего три или четыре часа.


У Линь Мина были всего лишь эти три-четыре часа.


Хуан Саньпин был ошеломлен, когда он увидел, как Линь Мин и Чжоу Синьюй исчезают.


"Что ... что случилось? Куда они делись?"


"Гм, это всего лишь иллюзия, чем незначительный навык". Хуан Цзысюаня закрыл глаза, и выпустил свое восприятие. Он легко обнаружил некоторые необычные колебания истинной сущности поблизости. С его силой он легко обнаружил заклятие.


"Это здесь".


Хуан Цзысюань указал на поляну. С его восприятием он был в состоянии четко ощущать сферическое своего рода заклятие, образующее свое собственное независимое пространство.


"Ха-ха, так вот оно что". Ухмыльнулся Хуан Саньпин. Он также чувствовал существование колдовства.


"Это просто иллюзия, похоже, что страус прячет голову в песок, да?"


"Третий Брат, сломай его массив!" Хуан Цзысюань не атаковал, вместо этого, он позволил Третьему Брату сделать работу, в то время как он будет ждать, вдруг Линь Мин решит неожиданно начать атаку или бежать.


Желание покинуть заклятие было равно желанию смерти. Но опять же, даже если они не покинут эти чары, они все равно умрут.


Человек, который был назван Третьим братом, выглядел на 30 или 40 лет. Его брови были высокими, а углы его лица были как шрамы. Он взял толстую саблю в руки,


"Техника Сабли – Ветер Разрушитель!"


Этот удар сабли содержал от 70 до 80% силы Третьего Брата. Лазурный полумесяц энергии сабли ударил в заклятие.


Взрыв!


Энергия сабли была разрушена. Заклятие только покачалось немного, без малейшего


ущерба.


"Мм?"


Человек по имени Третий Брата опешил; даже Хуан Цзысюань нахмурил брови. Сила этого заклятия превысила его воображение.


…………..


В это время внутри заклятия Линь Мин сидел со скрещенными ногами на скале, не зная о всех яростных и нападениях, которые поражали заклятие с внешней стороны. Он взял бутылку с Кристаллом Дьявольского Сердца, который был расплавлен с его кровью, и посмотрел на Чжоу Синьюй, чье лицо побледнело, говоря: "Охраняйте меня, теперь я начинаю поглощать Кристалл Дьявольского Сердца!"


Глава 341 - С усилием, все возможно


"Вы ... вы хотите поглотить Кристалл Дьявольского Сердца под защитой заклятья!?!?" Чжоу Синьюй была поражена; это было просто безумие.


Не говоря уже о таком необыкновенном лекарстве как Кристалл Дьявольского Сердца, даже такие лекарства, как Пилюли Открытия Небес, обычно требуют от мастера подготовится заранее. Они купаются в ладане, отгораживаются в комнате, устанавливают слои оборонительных конструкций массива, сидят в абсолютной тишине, где никто не осмелился бы помешать, и затем, наконец, вращают свою силу, чтобы проглотить таблетку.


Но Линь Мин со всех сторон был окружен волками, каждый ждет возможности, чтобы вцепиться в его горло. Атаки с внешней стороны были бесконечными, и заклятие не переставало вздрагивать; даже земля дрожала. Было неизвестно, когда энергия заклятия закончится. В этой ситуации Линь Мин, мальчик с простым культивированием на Ступени Сокращения Пульса, на самом деле хотел поглотить Кристалл Дьявольского Сердца, что мог сделать только мастер Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Безумие! Безумие!


"Сэр Линь, это самоубийство!" Чжоу Синьюй была крайне обеспокоена.


"Нет другого пути". Линь Мин щелкнул пальцами, и под привлечением его силы души, красная жидкость в хрустальном флаконе двинулась вперед, превращаясь в красную сферу.


Как мог Линь Мин не знать, что это решение было безумным?


Кристалл Дьявольского Сердца был совершенно неизвестным и незнакомым лекарством; Линь Мин понятия не имел, что за общее воздействие было бы оказано, если бы он проглотил его.


Возможно, он не сможет выдержать крещение энергией и взорвется.


Даже если он может выдержать, заклятие сможет продержаться только в течение нескольких часов. Если он не сможет полностью поглотить лекарственную эффективность в течение нескольких часов, а затем полностью восстановить свою боевую силу, он все равно умрет!


Взрыв!!


С громким треском из-за пределов заклятия раздался страшный взрыв, земля внезапно задрожала. Хуан Цзысюань, наконец, начал движение. Внутри заклятия Линь Мин мог ясно видеть каждое действие Хуан Цзысюаня. Такого рода гнетущее чувство было на ощущение, когда простой обычный смертный сталкивается лицом к лицу с тигром, и между ними было только оконное стекло, которое вот-вот разобьется.


Как правило, мастер никогда не был в состоянии успокоить своё сердце и управлять своей энергией. Если что-то пошло бы не так, он мог быть мгновенно подавлен его внутренними демонами.


Но Линь Мин на самом деле хотел поглотить Кристалл Дьявольского Сердца в этой ситуации, а также восстановить свою боевую мощь в течение нескольких часов.


Он смотрел на красный шар жидкости, который излучал слабую и безграничную энергию. Его разум активно работал, а жидкий шар разделился пополам, и одна половина направилась к Линь Мину.


Пока красная жидкость приближалась, Линь Мин мог чувствовать, как кровь в его теле закипела, как будто её насильно взбунтовали.


Эта демоническая кровь имела удивительно злую ауру!


"Независимо от того, насколько трудна дорога впереди меня, я верю, что с усилием, все возможно!"


Сю!


Это расплавленная половина Кристалла Дьявольского Сердца с примесью крови влетела в рот Линь Мина.


Когда красную жидкость вошла в рот, в нем распространился сладкий и металлический привкус; это был вкус крови.


Линь Мин закрыл глаза, заглушил свои шесть чувств и сразу же вошел в эфирное боевое намерение. Теперь, взрывы, которые сотрясали землю под ним, уже не влияли на него.


Тем не менее, это эфирное состояние поддерживалось только 10 вдохами, когда оно было прервано сильной болью, изливающейся из его даньтяня, как будто он был разрублен пополам.


Рев!


В ушах Линь Мина слышался демонический крик, который звучал как гром, как будто он мог расколоть камень и рассеять облака. Грохот потряс уши Линь Мина, и из носа потекла кровь.


Это ... что это такое?


Линь Мин был в шоке. Он ясно чувствовал, что капля Кристалла Дьявольского Сердца содержит огромную и ужасающую подавляющую волю! Она смывала небо, заслоняла горы и моря!


Были ли эти разрушительные мысли, оставленные Великого Императора Ада?


Осознав эту идею, Линь Мин вдруг почувствовал, что его ум сотрясается.


Взрыв!


Сознание Линь Мина вдруг отстранилось от его духовного моря. Там, в его сознании, появились бесчисленные фрагментированные сцены, каждая из них выглядела чрезвычайно реалистично.


Бесчисленные демоны взмывали в небо от его духовного моря. Их верхние части тела были голыми, и их кожа была с серовато-синим металлическим блеском. Их тела были в толстых мышцах, опутаны в цепях, и в их руках были косы смерти.


Хоу хоу хоу!


С ревом все демоны вдруг бросились к Линь Мину. Но в это время, он был возрожден в древнего бога демона. Он держал большой горный топор в его руке, и он стоял высоко в небе!


Этот топор был 10 футов в длину и толще, чем рука. Наконечник топора был шириной более трех футов, а само лезвие было темным, как красная кровь. Он излучал дикую и яростную энергию, в результате чего его сердце бешено колотилось.


"Убить, убить, убить!"


Древний бог демон размахивал большим топором и разрубил на куски всех этих мчащихся демонов одним ударом!


В тот момент конечности летели повсюду, кровь летела во все уголки земли.


Каждый раз, когда древний злой бог убивал демона, он пил его кровь, пока его глаза не темнели и не становились безжизненными. Но вслед за ними бросались бесчисленные демоны.


Демоническая кровь окрасила небо в красный цвет.


Был ли этот древний бог Великим Императором Ада?


Линь Мин был поражен. У него было сильное ощущение, что то, что он видел, не было иллюзией, но истинными событиями, которые имели место в прошлом. Это были воспоминания Великого Императора Ада!


Тогда что это за демоны? Откуда они пришли? Почему эта жестокая война имела место быть? Кто был хорошим, а кто злым?


"Хахахахаха!"


Между небом и землей Великий Император Ада вдруг залился диким хохотом. Его голос был великолепен и безграничен, оглушая всю вселенную!


Небо разнесло на кусочки, и воля, которая бросала вызов небесам, двинулась вперед как цунами!


Огромный топор указывал на небо, его нога ступила на землю. Во вселенной он в одиночку правил всем!


Взрыв!


Демоническое поле боя внезапно взорвалось. Мгновение Линь Мин думал, что его духовное море разрушилось. Он вдруг открыл оба глаза, чтобы увидеть, что его одежда была разорвана, и все его тело было окрашено в красный цвет кровью!


В этот момент красивое лицо Чжоу Синьюя уже стало белее полотна. Она не знала, что делать, но когда она увидела, что Линь Мин открыл глаза, она заволновалась, но и обрадовалась. Ее голос дрожал, когда она сказала: "Господин Линь, сэр Линь ..."


Линь Мин хотел ответить, но, когда он открыл рот, все, что вышло наружу, это полный рот крови. Линь Мин, наконец-то, понял тайну Кристалла Дьявольского Сердца. В то же время, пока он содержал чистую и ужасающую энергию, он также содержал остатки сознания Великого Императора Ада.


Проглотить Кристалл Дьявольского Сердца означало противостояние разрушению и ума и тела!


Вне заклятия Хуан Цзысюань и вся его группа атаковали. Заклятие дрожало все больше и больше, и землю, которая вокруг уже превратилась в шлак.


Тем не менее, Линь Мин просто был не в настроении, чтобы заботиться об этом. Он чувствовал, как будто все его тело было пронизано 1000 игл и 10000 сабель, что были вкручены в его тело. Даже с грозной волей Линь Мина этому виду боли было трудно сопротивляться.


Этого было достаточно, чтобы заставить хотеть убить себя.


Он был похож на высушенную солнцем креветку на земле. Даже зубы у него треснули немного, так как он сжимал челюсти так сильно.


Взрыв!


Сознание Линь Мина было вновь брошено в хаос. В оставшиеся мысли Великого Императора Ада были, как волны, которая в духовное море Линь Мина желали смыть все!


Обычно, как только тело мастера военного дела было замучено до крайности, и они хотели бы умереть, их духовная защита была бы несравненно хрупкой. Когда остаток сознания Кристалла Дьявольского Сердца атаковал бы этот момент, вполне вероятно, что они могли превратиться в идиотов.


Мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) совсем был бы не в состоянии выдержать эту двойную атаку. Таким образом, Кристалл Дьявольского Сердца мог быть с трудом поглощен кем-то, кто имел культивирование Сяньтянь (Врожденной стадии).


Культивирование Линь Мина было только на Ступени Сокращения Пульса. Под атакой остатков сознания Великого Императора Ада против его духовного моря, несмотря на то, что он обладал чрезвычайно сильной волей, его голова разболелась, и из его ушей текла кровь.


Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв!


За несколько вдохов неизвестно, сколько раз Линь Мин был подвергнут бомбардировке этих остатков сознания. Возвышающиеся волны появились в духовном море Линь Мина, но он все еще был в состоянии выдержать это!


Атака остатков сознания Великого Императора Ада была самой опасной фазой для любого мастера, поглотившего Кристалл Дьявольского Сердца. Но для Линь Мина это было больше, чем страшно, но по-настоящему опасно.


До сих пор Линь Мин уже проглотил фрагменты памяти двух Верховных Старейшин из Царства Богов. Как бы ни был силен Великий Император Ада, он просто был несравним с существами из Царства Богов.


Линь Мин стиснул зубы и начал изматывать остатка сознания Великого Императора Ада своими собственными разумом и душой. Он знал, что, если он хочет поглотить энергию Кристалла Дьявольского Сердца, он сначала должен был устранить остаточное сознание Великого Императора Ада.


Боль от того, как силы души и сознания изматывали друг от друга, невозможно было представить. Это было хуже, чем полировка зияющей кровавой раны наждачной бумагой.


Это были истинные душераздирающие боли. Когда Линь Мин поглотил воспоминания двух старейшин из Царства Богов, он не испытал эту великую боль. Верховные Старейшины из Царства Богов, в конце концов, оставили только фрагменты души, без какого-либо самосознания, только инстинкт двух души. Что касается Великого Императора Ада, то он оставил истинные остатки сознания. Преодолеть эту жестокую и заоблачную боль было не легким делом.


Шло время, минута за минутой. Голова Линь Мина кровоточила. Когда он упал, даже скала под ним был окрашена в красный цвет крови. Если бы жизненная сила крови Линь Мина не была бы повышена в несколько раз после входа в Колдовскую Пагоду, он бы уже умер от чрезмерной потери крови.


После бесконечного периода агонии Линь Мин, наконец, затоптал остаточное сознание оставленное Великим Императором Ада.


Таким образом, хотя энергия Кристалла Дьявольского Сердца была еще жестокой и непокорной, без направления от воли мыслей Великого Императора Ада, она могла, наконец, переместиться в Линь Мина.


"Закалка Костного мозга!"


Ум Линь Мина вторил эту мысль, пока он делал все возможное, чтобы вращать Хаотические Силы Боевых Меридианов, чтобы направлять Закалку Костного Мозга. Он контролировал энергию Кристалла Дьявольского Сердца и направил её в его скелет; не так много времени осталось!


Сначала, когда Линь Мин использовал энергию от Пилюли Открытия Небес для Закалки Костного мозга, потому что его Закалка Кости была слишком тщательной, и его кости были цельными, это было чрезвычайно трудно, так как они как будто были сделаны из камня. Поэтому Закалка Костного Мозга была совсем не простой.


Линь Мин думал, что будет также чрезвычайно трудно заставить энергию Кристалла Дьявольского Сердца двигаться в его кости, но он был не прав. Энергия Кристалла Дьявольского Сердца была как тяжелая ртути, захватывающая все возможности для распространения, вторгаясь при любой возможности.


Было похоже на заостренный конус, который пробурился в плотный скелет Линь Мина и течет к костному мозгу.


По мере того как энергия входила в мозг, Линь Мин чувствовал, как будто в его собственный костный мозг был влит чан с кипящим маслом. За этим следовала сильная боль в костном мозге.


Чи-чи-чи!


Примеси костного мозга были сожжены энергией. Это чувство было, как будто его костный мозг был брошен на сковороду, где все примеси сгорели прочь!


Линь Мин был пропитан потом. Это был последний шаг, чтобы поглотить Кристалл Дьявольского Сердца.


В муках этой мучительной боли Линь Мин сохранял спокойствие и хладнокровие. Он понял, что энергии от половины Кристалла Дьявольского Сердца было почти не достаточно, чтобы помочь ему завершить Закалку Костного мозга. Он должен был сделать выбор. Он мог сначала закалить часть его тела ...


Глава 342 - Костный мозг как золотой суп


Когда Линь Мин поглотил Пилюли Открытия Небес, он смог закалить только часть его правой руки из-за ограниченной лекарственной эффективности.


После Закалки Костного мозга правая рука Линь Мина значительно увеличила оборонную мощь и силы атаки. Но в лучшем случае она была равна другому козырю; общее увеличение силы Линь Мина не было слишком велико.


На этот раз, Линь Мин решил использовать половину энергии, чтобы закалить обе его руки, а другую половина, чтобы закалить все его тело.


Только тогда, когда все его тело претерпит Закалку Костного мозга, состоится общий рост его силы.


Со звуком, который раздавался, когда дрова трещали в огне, Линь Мин стиснул зубы и начал вращаться в Хаотические Силы Боевых Меридианов. Маниакальная энергия сжигала примеси его костного мозга. Эту боль, которая была похожа на ту, что возникала, если бы кости были подожжены, можно себе представить.


Линь Мин поддерживал себя с помощью своей воли. После того как энергия была поглощена его телом, она может быть только усвоена; неудача означала бы немедленную смерть!


С развитием закалки черновато-красный цвет стал появляться на теле Линь Мина, и бурная энергия разлилась по его телу. Тело Линь Мина быстро нагревалось до обжигающей температуры, и просачивалась кровь, вытекающая из его пор, покрывая оболочкой из красной крови, казалось, как будто это разорвет как бумагу при малейшем прикосновении.


Со стороны Чжоу Синьюй могла только наблюдать в шоке. Разве Линь Мин напоминает человека в этот момент? Он был похож на рыбу, которую взяли из бассейна крови и затем сушили над огнем. Тот факт, что сейчас Линь Мин был жив, был чудом сам по себе.


Тот факт, что мастер на Ступени Сокращения Пульса проглотил Кристаллы Дьявольского Сердца и уже продержался более получаса, уже превысил масштабы понимания Чжоу Синьюй.


Тем не менее, не казалось, как будто это чудо могло продолжаться. Дыхание Линь Мина становилось все более слабым, и в то время как он мучительно боролся до того, что его борьба ослабевала, подобно лампе, в которой почти догорело масло. Наконец, он перестал двигаться вообще, выражение его застыло как малиновая скульптура. Его лицо выглядело как страдающая душа, которая была прибита к колоне пыток в аду.


Сердце Чжоу Синьюй начало постепенно останавливаться.


В этой ситуации это было бессмысленно, даже если бы Линь Мин выжил. Вся кровь в его теле, казалось, иссякла. У Линь Мина не было больше сил, не говоря уже о его боевой мощи.


Если бы он был в безопасном и защищенном помещении, при поддержке многих драгоценных лекарств и под присмотром мастеров, Линь Мину, возможно, удалось бы возродиться из этого процесса. Если простой мастер Ступени Сокращения Пульса проглотил Кристалл Дьявольского Сердца и выжил бы, то его будущие достижения можно было бы себе представить!


Однако ... он не будет иметь такую возможность. Он выбрал не то место и не в то время, чтобы проглотить Кристалл Дьявольского Сердца. Даже с его талантом это уже слишком!


Бум! Бум! Бум!


За пределами заклятия Хуан Цзысюань и его группа снова начали нападения!


Чжоу Синьюй закрыла глаза в тоске и вынула холодно сияющий кинжал из своего пространственного кольца. Чжоу Синьюй была готов к этому с того момента, как Линь Мин поглотил Кристалл Дьявольского Сердца. Если Линь Мин умрет, она покончит с собой. Если бы она попала в руки Хуан Саньпина, ее судьба могла бы быть хуже, чем смерть.


Заклятие тряслось все больше и больше. Хуан Цзысюань не ждал за пределами заклятия, и никогда не отступал. В течение этого периода времени они бомбардировали заклятие раз за разом.


Несмотря на то, Чжоу Синьюй ничего не понимает в конструкциях массива или об этом колдовстве, она все еще была в состоянии видеть, что энергия, которая поддерживает заклятие, непрерывно потребляется; она, вероятно, не сможет длиться дольше.


Ка ка ка


Из-за бурных толчков земля под ногами Чжоу Синьюй треснула, и камни были разломаны. Она выглядел не иначе, чем измельченное печенье.


Сильный шторм атак длился еще четверть часа, а затем утих. Это было, вероятно, потому, что Хуан Цзысюань боялся, что он потребит слишком много энергии, и даже если он нарушит заклятие, он не будет иметь силы, чтобы остановить Линь Мина от побега. Таким образом, после четверти часа атак он остановился и сел, медитируя и восстанавливая себя до своего лучшего боевого состояния.


Чжоу Синьюй издала долгий вдох и повернулась, чтобы посмотреть на Линь Мина. Она была удивлена, увидев, что при ужасающей своей внешности, Линь Мин остановил кровотечение. Дело было не в том, что его раны зажили, а том, что он достиг той точки, где не осталось больше крови, чтобы течь.


Его кожа почернела и растрескалась, его кровь превратилась в обугленную оболочку, как будто он прошел через древне пытки, когда тебя резали, а затем привязывали к пылающему медному столбу.


Только так можно описать несчастный вид Линь Мина.


Если бы она не была в состоянии чувствовать слабое, почти невидимое дыхание, идущее от Линь Мина, Чжоу Синьюй могла бы подумать, что он уже умер.


Сердце Чжоу Синьюй переполняли волны отчаяния. Она не может зависеть от Линь Мина. Несмотря на то, что он создал чудо и не умер в течение часа после того как проглотил Кристалл Дьявольского Сердца с его культивированием на Ступени Сокращения Пульса в настоящее время, как он мог иметь возможность бороться?


Чжоу Синьюй уставилась на кинжал в руках. Она приняла решение. Когда заклинание сломается, она сначала убьет Линь Мина, а затем совершит самоубийство. В конце концов, Линь Мин оказался в таком состоянии из-за нее. Если она позволила бы Линь Мину попасть в их руки, его смерть была бы еще более трагична.


Один час ... два часа ... три часа ...


Линь Мин казался мертвым. Когда он сидел на разрушенной породе, его глаза были тусклыми и безжизненными. Единственным признаком того, что он был жив, был слабый огонь жизни, который горел в нем.


С внешней стороны он казался трупом, который был обуглен в огне; не было даже крови. Но на протяжении всего тела Линь Мина костный мозг медленно покрывался бледно-золотистым цветом ...


Энергия Закалки Костного мозга!


В тот момент, когда кровь Линь Мина высохла, он был удивлен, обнаружив, что процесс закалки костного мозга стал намного проще!


Потому что его кровь была истощена, незабываемая боль покрыла все его тело. На данный момент, когда было почти невозможно для него, чтобы направить поток истинной сущности в его теле, он обнаружил, что энергия, закалки костного мозга протекала в более плавном темпе!


Тогда он понял, что кровь и костный мозг изначально были связаны между собой. Костный мозг порождал кровь, и она питала костный мозг, оба они зависят друг от друга.


Таким образом, если кто-то хотел закалить костный мозг, он должен был изменить свою кровь сначала!


Только тогда, когда старая кровь иссякла бы, костный мозг был бы закален, и регенерировал бы новую кровь, тогда весь процесс Закалки Костного мозга будет завершен.


Поэтому Линь Мин больше не пытался остановить старую кровь своего тела от утечки, позволяя ей вытекать беспрепятственно. Что касается Линь Мина, который полагался на его мощную внутреннюю жизненную силу, то он был едва в состоянии поддерживать огонь своей жизни.


Когда восточное небо просветлело на рассвете, золотой цвет костного мозга Линь Мина стал более богатым, как будто золотые хлопья были смешаны там.


Костный мозг как золотой суп!


В тот момент, когда Линь Мин закончил поглощать лекарственный эффект Кристалла Дьявольского Сердца, его новый и улучшенный костный мозг начал восстанавливать кровь.


В связи с быстрым потреблением энергии внутри тела Линь Мина, новая кровь текла, не переставая, из его костного мозга.


Эта новая кровь была несравненно плотной и тяжелой как красная ртуть, протекающая в его кровеносных сосудах. Там, где двигалась эта кровь, раны быстро заживали.


Восстановление тела Линь Мина и производство новой крови быстро потребляли истинную сущность Линь Мина. Хотя его истинная сущность была очень плотной, он использовал ее уже половину.


Тем не менее, после того как истинная сущность был израсходована до определенной точки, сжатая истинная сущность в Семени Еретического Бога автоматически освободилась. Энергия Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона


и Багровое Пламя Земного Ядра также были выпущены вместе с ней. Сила грома и огня, особенно сила грома, содержала чрезвычайно ярую и живую силу жизни.


Легенда говорит, что в самые древние времена, когда бесконечная вселенная была в первобытном хаосе, не было никакой жизни. Только тогда, когда грянул гром древнего моря, были рождены самые примитивные формы жизни.


С учетом помощи ярой и живой силы грома в завершении процесса окончательной Закалки Костного мозга, в густой новой крови появился слабый фиолетовый свет, как будто молния слилась с кровью.


Тело Линь Мина претерпело много тонких изменений. Но, судя по всему, огонь жизни Линь Мин до сих пор казался несравненно слабым. Его истинная сущность была скрыта в Семени Еретического Бога - кроме самого Линь Мина, никто не мог чувствовать это.


………………..


Взрыв!!


Вне заклятия Хуан Цзысюань и его группа начали очередной раунд атак. Хуан Цзысюань был уже нетерпелив, он не ожидал, что такое хрупкое на вид заклятие на самом деле будет настолько прочным.


"Второй Дядя, давайте будем использовать наши убийственные удары вместе, мы не можем позволить этому тянуться дальше. Прошло уже более трех часов, если это будет продолжаться дольше, может подоспеть подкрепление. Когда это произойдет, дело примет другой оборот ".


Хуан Цзысюань колебался. До сих пор он действовал в полсилы, в страхе, что даже если он нарушил заклятие, он потребит слишком много сил и не сможет захватить Линь Мина. Теперь, после стольких задержек, он, наконец, потерял терпение. Все было, как и сказал Хуан Саньпин. В конце концов, это была территория Седьмой Главной Долины, и этот мальчик оказался каким-то известным гением из секты. Если бы они оставались здесь слишком долго, может прийти мастер, чтобы спасти его.


"Хорошо, давайте атаковать вместе!"


Хуан Цзысюань издал четкий, громкий кашель, и черный туман вокруг его тела стал сгущаться. Его Третий Брат, а также, коротышка и слабый человек также начали готовить свои убийственные удары.


Когда они напали вместе, их удар был как блестящая комета, которая проделала сияющий яркий путь через воздух, разбиваясь о заклятие.


Взрыв!


В туманном рассвете долины земля тряслась, и огромное количество скал и камней взлетели в воздух. Несколько массивных кратеров в десятки футов глубиной появились в земле под заклятием.


Защитное заклинание резко деформировалось как дрейфующая лодка верхом на массивной волне в открытом море. Все камни вокруг заклятия были сломаны, и лицо Чжоу Синьюй было несравнимо белым; лоб блестел от пота.


"Поднажмем!" - крикнул Хуан Саньпин. Он использовал больше всего усилий. В конце концов, независимо от того, сколько бы истинной сущности он ни использовал бы, он до сих пор не был бы ровней Линь Мину, так что он мог использовать всю силу.


Хуан Цзысюань нахмурился. Он проигнорировал энергию в своем теле, которая уже не была на оптимальном уровне, и стиснул зубы, когда он выпустил еще один мощный боевой навык.


Ка ка ка ...


Со звуком треска стекла заклятие, которое выдерживало массивный шквал атак в течение длительного времени, наконец, почти истощило энергию, видимые трещины возникли на барьере.


Видя эти трещины, Чжоу Синьюй на мгновение перестала дышать. Никто не хотел умирать, особенно она, так как у неё все еще была кровная месть, что она хотела бы реализовать. Под этим огромным давлением она стиснула зубы. Причина, по которой она ждала до последнего момента, была в том, что она ждет, что произойдет какое-то чудо.


Глава 343 - Сломанные кости


Как бы там ни было, прошло три часа, дыхание жизни Линь Мина было едва уловимым, и мимо не проходил мастер, который мог бы спасти их. Казалось, как будто бог смерти принял свое окончательное решение!


Чжоу Синьюй закусила губу до боли, потом она вдруг повернулась в сторону Линь Мина, направляя холодный сияющий кинжал, который она держала, прямо в его грудь!


Пуф!


Кинжал пронзил Линь Мина!


Линь Мин откинулся назад под воздействием кинжала Чжоу Синьюй. В то же время со взрывом барьер заклятия был полностью разрушен!


Как ... как это могло произойти?


Чжоу Синьюй была в шоке. Этот кинжал был ее важным сокровищем высокого класса. После того как она влила свою истинную сущность в него, она могла бы разрезать Линь Мина на кусочки, как кусок тофу, тем более, что у него не было истинной сущности, защищающей его. Но, когда кинжал проделал треть пути, он вдруг застрял в его ребрах.


Удар не пронзил его насквозь.


И она не могла вытащить кинжал.


Тем не менее, во время этой короткой задержки, Чжоу Синьюй уже потеряла шанс совершить самоубийство.


"Ты хочешь умереть? Это не так просто!"


Хуан Цзысюань был похож на призрак, когда он появился рядом с Чжоу Синьюй. Его тощая рука схватила запястье Чжоу Синьюй, он заломил ей руку, выбив кинжал. В это время сильный приток истинной сущности вошел в ее тело, забивая все ее меридианы.


Разница между ними, как между мастером на пике Ступени Сокращения Пульса из секты и мастером на пике Хоутянь (Послезавтра), была слишком велика.


«Ах!» - вскрикнула Чжоу Синьюй; ее прекрасное лицо побледнело. В ее сердце возникла мысль: ее истинная сущность была запечатана, она даже не сможет разрушить свои меридианы и убить себя!


"Ха-ха, ты шлюха, мне интересно, куда ты теперь побежишь?"


Хуан Саньпин презрительно рассмеялся, нагло глядя на зрелую и сказочную фигуру Чжоу Синьюй, его глаза светились аморальными и похотливыми мыслями. С тех пор, как он был лишен своего статуса в качестве преемника Мастера Секты, и после того как подавляющее количество ресурсов также перешло к его Младшей Сестре, он смотрел на нее как на бельмо на глазу. С тех пор он хотел запереть ее, а затем унизить и надругаться над ней.


"Младшая Сестра, я надеялся, что этот день настанет. И наконец, вы попали в мои руки. Не бойтесь, я не убью вас. Я не знаю, сколько раз я хотел запереть вас, уничтожить ваши боевые искусства и ежедневно измываться над вами". Хуан Саньпин жадно облизнул губы. Это было действительно самое замечательное и самое великое событие. Естественно, как у гения Секты Луны, у него не было недостатка в женщинах, они толпились вокруг него. Но женщина перед ним была другой. Она была той, которую одобрил Мастер Секты Луны, как будущий преемник. Возможность надругаться над кем-то, чей статус был равен статусу Чжоу Синьюй, радовала и волновала его.


Чжоу Синьюй стала белее полотна. Ситуация изменилась настолько быстро, что она не могла отреагировать. Как же кинжал не пронзил сердце Линь Мина, но застрял в груди?


Внутренняя жизнеспособность Линь Мина была явно несравнимо слабой, и у него осталось менее 20% истинной сущности, так как он мог бы преградить путь её кинжала?


Нет, у неё больше не было времени, чтобы подробно останавливаться на этом. Думая об адском будущем, в котором ей придется жить, она чувствовала только абсолютный ужас! Так как ее истинная сущность запечатана, она даже не имеет возможность совершить самоубийство. Что касается того, чтобы откусить себе язык, чтобы убить себя, даже смертный не умрет от этого, не говоря уже о мастере военного дела.


"Мм? Этот парень? "Хуан Саньпин внезапно увидел Линь Мина, лежащего на земле, с кинжалом, застрявшим в его груди, его глаза были полны недоумения. Как он стал таким? Все его тело было почерневшим и красным; этот путь смерти был поистине трагичным!


"Что случилось с этим мальчиком?" Хуан Саньпин остановился, оценивая испуганное выражение Чжоу Синьюй, когда он переключил свое внимание на Линь Мина.


"Вероятно, он проглотил Кристалл Дьявольского Сердца. Как глупо. Неужели он думал, что он может рассчитывать на то, что Кристалл Дьявольского Сердца поможет ему сделать прорыв в этом последний момент, и поменяет расстановку сил, чтобы убить нас? Гм! Даже если бы я проглотил Кристалл Дьявольского Сердца, я все равно бы умер, когда мое тело взорвалось от энергии!" - Хуан Цзысюань угрюмо сказал и ухмыльнулся.


"Ублюдок!" Хуан Саньпин вскипел, когда он услышал это: "Этот идиот! Если он умрет, то он должен умереть в одиночестве, почему он прикоснулся к моему драгоценному Кристаллу Дьявольского Сердца! Черт! "


Хуан Саньпин вдруг понял, что-то, а потом повернулся к Чжоу Синьюй, его злые глаза были похожи на глаза дикого зверя, который хотел оторвать кусок своей жертвы: "Почему ты отдала ему Кристалл Дьявольского Сердца! "


Пока он говорил это, он схватил волосы Чжоу Синьюй и злобно дернул, заставляя ее мучительно кричать.


"Ты смеешь помогать чужакам! Ты у меня узнаешь, что значит просить смерти! Второй Дядя, разорвите ее меридианы и разрушьте боевые искусства, чтобы она не вызывала больше проблем в будущем!» Пока Хуан Саньпин говорил, он обнаружил, что Хуан Цзысюань стоял там, как будто он не слышал его. Вместо этого его глаза были сосредоточены на Линь Мине.


Хуан Саньпин посмотрел вниз и вдруг остановился: он почувствовал слабое дыхание жизни Линь Мина.


"Этот мальчик не умер!? Он до сих пор жив?" - сказал Хуан Саньпин с удивлением.


Хуан Цзысюань нахмурился, затем медленно сказал: "Тот факт, что он жив до сих пор, даже после того как проглотил Кристалл Дьявольского Сердца, - действительно повод для удивления. Судя по его внешнему виду, он должен был держаться уже в течение длительного периода времени!"


"Гм! Он не умер? Даже лучше. Сначала я разорву на части сухожилия его рук и ног и оставлю в таком виде. Я хочу, чтобы он испытал жизнь хуже, чем смерть! "Глаза Хуан Саньпина вспыхнули кровожадным ликованием. Если Линь Мин умер бы так легко, было бы трудно стереть ненависть в его сердце.


Хуан Цзысюань покачал головой и сказал: «Это бесполезно. Так как он проглотил Кристалл Дьявольского Сердца, он умрет без сомнения. Даже мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) с недостаточным культивированием умрет, не говоря уже об этом мальчике».


"Каждый момент, что он сможет прожить будет прекрасен". Хуан Саньпин усмехнулся, когда он подошел, хватая Линь Мина. Сначала он накормит его пилюлями, чтобы поддержать его жизнь, но прежде он разрезал бы запястье Линь Мина вместе с сухожилиями.


Пуфф!


Сабля нанесла удар. Но она не вошла глубоко. Лезвие проникло внутрь только немного, разрезая черновато-красную кожу, а затем застряло там, как будто его засосало, не в силах войти дальше.


"Мм? Что случилось?"


Хуан Саньпин нахмурился. Он видел, как кожа Линь Мина начала шуметь как чешуя, слезая прочь, как высушенные клочки бумаги, которые горели в огне. Затем под этой почерневшей кожей появилась нежная плоть, она была похожа на плоть новорожденного ребенка.


Когда лезвие Хуан Саньпина попыталось разрезать эту нежную розовую плоть, оно не было даже в состоянии оставить шрам.


Хуан Саньпин выглядел так, как будто он увидел призрака, пока он наблюдал за этой сценой. Но он не верил в суеверную чепуху. Он продолжал наносить удары, но каждый удар был только в состоянии проникнуть через почерневшую красную кожу, открывая несравнимо мягкую кожу, даже без единого шрама.


"Отступай!"


Выражение Хуан Цзысюаня изменилось; что-то было не так!


Тем не менее, его голос ещё даже не затих, когда было уже слишком поздно. Вся сцена вдруг изменилась. Линь Мин, который лежал как труп на земле, вдруг открыл глаза, зрачки его застекленели, гром отражался в его остром взгляде.


Линь Мин посмотрел на паникующего Хуан Саньпина с безразличием в его глазах.


Хуан Саньпин был кем-то, кто бы не испугался, даже если бы он увидел, как труп вскочил из могилы. Тем не менее, взгляд Линь Мина был слишком страшен. Как глаза бога смерти, полные бездушной апатии, замораживающей душу, заставляя всех, кто видел его дрожь.


Хуан Саньпин мгновенно побледнел.


"Спешите и бегите! "


Хуан Цзысюань начал циркулировать черный туман, который охватывал его тело. В тот момент он почувствовал страшное убийство намерение от тела Линь Мина. Он не знал, откуда происходил этот внезапный взрыв подавляющей живучести; как это могло исходить от умирающего!?


Он хотел издать громкий крик, как предупреждение, однако было слишком поздно.


Правая рука Линь Мина мелькнула поверх ладони испуганного Хуан Цзысюаня, нанося удар.


Кача!


В горной долине раздался четкий звук сломанных костей; это было особенно ясно слышно в чрезвычайно бесшумной утренней заре!


Хуан Саньпин наблюдал в беспомощном ужасе, как его правая рука вдруг согнулась неловко, кости выступали от его запястья. Какое-то время он молчал, в полном неверии, что только что произошло.


"Ааааааа!!!!"


Хуан Саньпин взвыл от боли и отчаяния. В то же время Хуан Цзысюань бросился вперед!


"Умри!"


В спешке он был не в состоянии подумать о том, почему Линь Мин не умер, или как он внезапно раздробил кости Хуан Саньпина. Его меч двигался вперед, прямо к груди Линь Мина!


Линь Мин вдруг обернулся, и его когда-то тихая истинная сущность изверглась как вулкан, наряду с силой грома и огня из Семени Еретического Бога. Импульс Линь Мина поднялся до крайности!


Его правая рука прошила сияние его лазурной истинной сущности, он протянул руку и схватил меч Хуан Цзысюаня!


Ка ка ... чжи чжи чжи!


К неминуемому ужасу Хуан Цзысюаня Линь Мин фактически захватил меч голыми руками и скрутил важное сокровище высокого класса, используя голую ладонь!


Как!?


Хуан Цзысюань был в полном неверии. Хотя ладонь Линь Мина была окутана лазурной истинной сущности, это было невозможно для человеческой плоти, чтобы деформировать важное сокровище высокого уровня! Были мастера военного дела, которые были мастерами кулачных боевых навыков, но все они покрывали свои руки перчатками в ранге сокровища. В противном случае, как бы человеческое тело могло сравниться с оружием в ранге сокровища?


В эти доли секунды Хуан Цзысюань больше не мог размышлять. Пока правая рука Линь Мина сжимала меч-сокровище, его левая рука превратилась кулак.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Огромная и жестокая вибрирующая истинная сущность изверглась вперед, как массивное цунами. В тот момент Хуан Цзысюань почувствовал, как его собственное тело было листом в гигантском урагане - оно может быть разорвано в любое время!


В этот критический момент Хуан Цзысюань издал громкий крик, и истинная сущность в его теле завращалась до предела, превращаясь в острый свет меча, который столкнулся с кулаком Линь Мина.


Кача!


Свет меча был разбит на куски, и Хуан Цзысюань отлетел назад как сломанный воздушный змей, кровь в его теле забурлила. Ему с трудом удалось сохранить равновесие, он упал на землю и вынужден был сделать несколько шагов назад. Его лицо было окрашено ужасом.


Не только Хуан Цзысюань, но и дрессировщик орла и Третий Брат также остолбенели. Что случилось? Как же Линь Мин, который лежал на земле, как труп вдруг ожил? Откуда пришла истинная сущность в его тело?


Больше всех была поражена Чжоу Синьюй. Она была той, кто оставалась вместе с Линь Мином все это время, и была в состоянии видеть физические изменения его тела. Она видела, что более половины истинной сущности Линь Мина оставило его тело, и огонь его жизни стал несравненно слабым. Откуда взялась эта ужасающая сила?


Глава 344 - Гром Ломает Дьявольские Умения


"Ты ... Ты кто такой?"


Хуан Цзысюань посмотрел на Линь Мина встревоженно. Перед тем как они преследовали его всю дорогу сюда, в тот короткий миг, когда они боролись, он не мог ясно увидеть культивирование Линь Мина. Но теперь, когда Линь Мин был перед ним, он увидел, что он был на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


Кто-то, кто только что вошел на Ступень Сокращения Пульса и на самом деле проглотил Кристалл Дьявольского Сердца с этим культивированием и не умер, у него также есть силы, чтобы подавить его ... в этом мире на самом деле есть такой человек?


Линь Мин не стал тратить время, отвечая на ерунду Хуан Цзысюаня. После того как он проглотил Кристалл Дьявольского Сердца и закалил его костный мозг, его тело должно было производить новую кровь. Несмотря на то, что он плавно вошел на поздний этап Ступени Сокращения Пульса, процесс создания новой крови после того, как закалился его костный мозг, исчерпал почти всю свою истинную сущность. В настоящее время энергия, которую он использовал, состояла почти исключительно из уплотненной истинной сущности, которая была скрыта в Семени Еретического Бога. Но этот вид истинной сущности будет употреблен быстро. Это было равносильно открытию Силы Еретического Бога – она не будет длиться долго.


Линь Мин встряхнул правой рукой - Копье Фиолетовой Кометы полетело вперед!


Лазурная истинная сущность взвыла в воздухе, пространство вокруг наконечника копья начало дрожать.


Лицо Хуан Цзысюаня исказилось. Он холодно сказал: "Кажется, что вы хотите быстро умереть. Вы думаете, что одержите победу только с одним движением? Не заставляйте меня использовать запрещенную технику Секты Луны! Мы умрем вместе!"


Услышав слова «запрещенную технику», Линь Мин не ответил, но Чжоу Синьюй побледнела. Очевидно, что этот запрещенный метод, который упоминал Хуан Цзысюань, не был поддельным.


"Сэр Линь, запрещенная техника Секты Луны была получена в том же году, когда они вторглись в Имперский Город Тихого Демона. Это половина демонического секретного навыка на нефритовом свитке, который они получили. Великая Техника Кровавой Тени. Вы можете убить 1000, потеряв 800. Для того чтобы использовать её, требуется принести в жертву свою жизненную силу и культивирование. Сила этого навыка является удивительной!" - Чжоу Синьюй быстро сказала Линь Мину через передачу звука истинной сущности. Эта битва будет, естественно, определяться Линь Мином, поэтому она только хотела проинформировать его.


Хуан Цзысюань смог догадаться по выражению лица Чжоу Синьюй, что она использовала передачу звука истинной сущности, чтобы поговорить с Линь Мином, а затем самодовольно улыбнулся. Он угрожающе сказал: "Мальчик, позвольте мне дать вам совет. После того как я использую эту технику, вы умрете без сомнения. Но я не хочу травмироваться сам и ранить своё культивирование. По сравнению с моей жизнью, сокровища Секты Луны, естественно, незначительны! Если вы готовы согласиться на перемирие, то я отпущу вас. Вы сможете даже забрать некоторые из сокровищ. В противном случае ... вы умрете!"


Линь Мин не ответил Хуан Цзысюаню словами. Единственным его ответом было копье, полное силой раскатов грома и огня!


Воздух дрожал, истинная сущность выла.


Лицо Хуан Цзысюаня имело отвратительное выражение: «Вы меня вынудили! Великая Техника Кровавой Тени!».


Пуф!


Бесчисленные кровавые линии внезапно появились в руках Хуан Цзысюаня. Его истинная сущность слилась с кровью, становясь кровавым туманом. Внезапно черный туман, который окружал его тело, превратился в ярко-малиновый.


Глаза Хуан Цзысюаня покраснели от крови, мышцы его рук напряглись, его ногти вытянулись как демонические когти. Его взгляд был полон кровожадности. Эта Великая Техника Кровавой Тени не только повреждает жизнь и культивирование, но также влияет на волю. После того как мастер использовал её, он не мог контролировать стремление к убийству и жажду крови, которые бесчинствовали бы в его сердце.


"Умри!"


Хуан Цзысюань замахнулся в ударе. Массивный малиновый коготь демона полетел в сторону Линь Мина, в сопровождении воплей и криков духов и всплеска кровавого ветра и воздуха.


Этот кровавый ветер не был иллюзией, но был настоящей кровью - кровью Хуан Цзысюаня.


Как только Линь Мин увидел этот массивный малиновый демонический коготь, его видение сузилось.


"Хооооуу!"


Оглушительный рев дракона сотряс небеса. В тот момент, когда драконий рев разрушал облака и расщеплял камни, выдающаяся мощь дракона заполняла бесконечное пространство, шокируя умы и тела тех, кто его слышал.


Этот короткий момент был как иллюзия, как сон. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, который таился в Семени Еретического Бога, взревел и рванул вперед, превращаясь в тень Фиолетового Стремящегося Дракона, когда он столкнулся с демонической клешней.


Взрыв!


Малиновый демонический коготь разлетелся на части, ударная волна разлилась во всех направлениях. Щебень летал повсюду, и вся земля в пределах десятков футов была поднята. Но из кровавого тумана прорвался Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, врезаясь в Хуан Цзысюаня.


Лицо Хуан Цзысюань сразу побледнело: "Что это за гром такой !?"


Сила грома – это элемент, который наиболее эффективен при подавлении призраков, зла и демонических существ. Во время грозы призраки не могли родиться. Те, кто культивирует демонические или призрачные искусства, часто обращались в пепел и гасли перед лицом небесной кары во время грома. Что касается Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, который был Душой Грома высокого класса, то он также содержал несравненную и природную мощь дракона. Кровь Линь Мина также была слита с кровью Истинного Дракона. Как могли демонические искусства маленького новичка противостоять этому? Не говоря уже о Хуан Цзысюане, который был недостаточно хорош.


Встретившись лицом к лицу с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона, Хуан Цзысюань не имел времени, чтобы подумать. Он прикусил язык и выплюнул свою сущность крови. Черный и красный туман превратились в кровавый щит перед ним, блокируя атаку Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона.


Взрыв!


Щит был разрушен. Хуан Цзысюань издал жалкий крик, когда он отлетел назад. Линь Мин не дал ему малейшего шанса отдышаться. Он сразу же активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и его тело мелькнуло, когда он появился около Хуан Цзысюаня, и сделал выпад копьем!


Сила грома и пламени была выброшена. Линь Мин использовал 20% истинного Уничтожения Громом и Огнем!


Страшная энергия выскочила из копья, образуя вакуум в пространстве. Лицо Хуан Цзысюаня скривилось. Он собрал свою оставшуюся силу для контратаки. Он полоснул его демоническим когтем, избегая копья, чтобы достать ребра Линь Мина. Атака на корпус Линь Мина была единственным способом заставить его отступить.


Тем не менее, как бы Линь Мин дал ему такую надежду? Рука Линь Мина ослабла, и он внезапно рванул назад, в конце длинного копья появилась малиновая пламенная цепь. Он сделал выпад Копьем Фиолетовой Кометы!


Пуфф!


Копье Фиолетовой Кометы легко пронзило тело Хуан Цзысюаня. 20% мощности Уничтожения Громом и Огнем не взорвались, но превратились в маниакальную и яростно жестокую энергию, которая прорвалась в тело Хуан Цзысюаня, разрывая все его органы и меридианы на куски.


Хуан Цзысюань выплюнул полный рот крови, и обреченность блеснула в его глазах. Его даньтянь не был разрушен, и он не умер сразу, но он мог прожить только несколько вдохов.


Ка!


Малиновая цепь затянулась, а Копье Фиолетовой Кометы было отпущено. По мере того как копье выходило, на землю лилась кровь, и труп Хуан Цзысюань упал на землю.


Видя, как Хуан Цзысюань стал кроваво-красным, дрессировщик и Третий Брат Хуан Цзысюаня стали пепельного цвета. Они не могли поверить, что все это только что произошло. Старейшина внешнего двора Секты Луны, Хуан Цзысюань, сила которого достигла предела области Хоутянь (Послезавтра), был на самом деле убит менее чем за 10 вдохов таким молодым мальчиком!??!


Сражение было быстрым, движения были ожесточенными. Это было изумительно и неожиданно!


Но в этот момент Линь Мин повернул голову, ледяной взгляд был в его глазах. Каждый человек, который следовал за Хуан Цзысюанем, почувствовал, что его сердце оказалось в горле.


Дрессировщик орла был напуган так, что он сразу же упал на землю, но два других мастера Хоутянь (Послезавтра) посмотрели друг на друга и без единого слова активировали свою технику движения и влетели в разных направлениях, намереваясь быстро бежать!


"Вы хотите убежать?"


Линь Мин ухмыльнулся, затем активировал технику движения Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, и Концепцию Ветра. Он сначала позволил этому мастеру на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) пока сбежать и погнался за человеком по имени Третий Брат, который был на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра)!


Скорость Линь Мина уступала его силе, но только по отношению к тем чудовищным гениям, чья скорость достигла предела, например, Цзян Баоюню. Теперь, с культивированием Линь Мина, которое непрерывно совершало прорывы, наряду с его увеличившимся пониманием Концепции Ветра, как мог обычный мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) сравниться с ним?


Линь Мин вскоре догнал убегавшего всего за нескольких десятков вдохов.


Выпад копья.


Струящийся, Как Шелк!


10000 нитей вибрирующей истинной сущности с ревом бросились вперед, плетя неизбежную сеть и напрямую блокируя путь человека.


"Ах!"


Третий Брат издал отчаянный крик, его сабля ударила по лазурной истинной сущности. Тем не менее, лазурная истинная сущность была бесконечно жесткой - как он мог прорваться через неё? Не только это, но, когда он ударил её, ужасающая вибрирующая сила перенеслась на его оружие, в результате чего его кровь забурлила, и его оружие почти вылетело из его руки.


"Не надо!"


В момент на грани жизни или смерти Третий Брат издал вопль отчаяния. Тем не менее, Линь Мин не пощадил его. Копье пронзило даньтянь мужчины, скрутив его истинную сущность. Даньтянь разорвало на куски, из его головы пошла кровь, и он мгновенно умер.


Линь Мин взял пространственное кольцо этого человека, а затем вернул свое копье. Он повернулся в другом направлении, чтобы преследовать мастера на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра).


Хотя культивирование Линь Мина достигло позднего этапа Ступени Сокращения Пульса, преследование одного человека было беспроблемным, но преследование двух было немного хлопотным. С текущей силой души Линь Мина он еще не был в состоянии полностью выследить кого-то. Эта обширная бесплодная гора имела долины и каменные скалы. Если этот человек нашел место, чтобы спрятаться, то было бы очень трудно найти его.


Тем не менее, Линь Мин был не одинок, он также имел Крылатого Стремящегося Дракона.


В то же время как Линь Мин преследовал третьего брата, Чи Янь следовал за мастером на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра). Хотя Чи Янь был еще ребенком, он также имел силу обычного мастера Хоутянь (Послезавтра) из секты. Он был в состоянии преследовать и охотиться на мастера на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра).


После того как Чи Янь последовал за ним, мужчина был крайне обеспокоен. С его ограниченной силой он не мог ничего сделать Чи Яню. Он несколько раз нападал без каких-либо результатов. Вместо этого он просто тратил свое время.


А в это время прибыл Линь Мин. Он нес Копье Фиолетовой Кометы, которое было окрашено кровью в красный цвет. Все его тело было покрыто ветошью, и аура, которую он испускал, была такой же, как у жадного до крови демона.


Увидев его, человек был испуган до потери рассудка.


"Молодой герой, пожалуйста, простите меня, я был принужден Хуан Цзысюанем! Я невиновен…"


Его голос внезапно осекся. Линь Мин нанес удар копьем, разрушая даньтянь мужчины!


"Невиновен?" - ухмыльнулся Линь Мин.


В этом мире нет невиновных.


Если человек пытался убить других в своих собственных интересах, то он должен был быть готов умереть в качестве расплаты.


Будучи наполненным такой кровожадностью и волнением, когда убивал, он на самом деле объявил себя невиновным, когда он был на пороге смерти ... такой человек должен умереть как можно скорее.


Линь Мин взял пространственное кольцо этого человека, прыгнул на Чи Яня и улетел обратно.


Хуан Цзысюань уже умер, и все его надежды с ним. Запястье Хуан Саньпина было разрушено Линь Мином. Для нормального мастера на Ступени Сокращения Пульса сломанное запястье не было раной, которая повлекла бы смертельный исход. Но перед этим Хуан Саньпин уже принял на себя жестокую атаку от Линь Мина и выплюнул много крови и внутренностей. Теперь, когда были травмы, которые свалились поверх его старой травмы, он больше не имел сил сопротивляться.


Видя, что Линь Мин возвращается, Хуан Саньпин своим лицом намекнул на отчаяние и страх, так же, как у человека, приговоренного к смерти.


Мало кто не боится смерти, особенно перспективные таланты сект. Губы Хуан Саньпина дрожали, и его голос дрожал, когда он спросил: "Ты ... ты Линь Мин?"


Глава 345 - Перерождение


Губы Хуан Саньпина дрожали, и его голос дрожал, когда он спросил: "Ты ... ты Линь Мин?"


Линь Мин посмотрел на Хуан Саньпина удивленно; он не ожидал, что хныкающий ребенок перед ним узнает его перед моментом его собственной смерти. Но было не слишком трудно догадаться. Сила, которую он только что показал, говорила о том, что он топ-талант секты, а это территория Седьмой Главной Долины. Его имя было на слуху некоторое время, с тех пор как Остров Божественного Феникса объявил его в качестве единственного небесного таланта.


На этот раз у Линь Мина не было необходимости скрывать что-нибудь. Он равнодушно кивнул и сказал: "Верно".


"Так ты ..." - испуганное лицо Хуан Саньпина явило кривую улыбку. Когда он улыбнулся, его лицо стало подергиваться, и это выглядело как что-то среднее между крайне уродливым смехом и криком.


В качестве одного из гениев в совместной программе подготовки талантов Острова Божественного Феникса, как он мог не слышать имени Линь Мина, единственного небесного таланта. Небесный талант мог наслаждаться отношением, которое приравнивалось к почестям основного ученика Острова Божественного Феникса.


Сколько людей завидовало?


Сколько людей ревновало?


Хуан Саньпина всегда был крайне завистливым человеком. Когда он услышал об этом, зависть затопила все его тело, парализуя его. Он всегда держал мысль в его голове, что он отомстит Линь Мину в один день, но он никогда не думал, что ...


Гений? Как смешно!


Хуан Саньпина называли гением с тех пор, как он был ребенком. Теперь этот титул перед этим монстром не более чем шуткой. Перед лицом этого монстра, он не имел ни малейшей способности сопротивляться. Хуан Саньпин всегда считал, что если бы он мог получить сокровища, оставленные Сектой Луны, то в будущем мир будет лежать у него на ладони. Он стал бы героем всего Континента Разлива Небес. Но теперь все его надежды и мечты казались несравнимо комичными, полным фарсом.


Такой монстр, как Линь Мин, был в состоянии проглотить Кристалл Дьявольского Сердца с простым культивированием на Ступени Сокращения Пульса. Как он мог сравниться с ним хоть в какой-то мере?


Линь Мин посмотрел на Чжоу Синьюй и сказал: "Вы хотите сделать это самостоятельно?"


Линь Мин предположил, что обида, которая была между Хуан Саньпинем и Чжоу Синьюй, была глубокой. Если она прикончила бы его своими собственными руками, было бы легче для нее очистить свои мысли и дух.


Чжоу Синьюй посмотрела на Хуан Саньпина с ненавистью, кипевшей в ее глазах. Хотя Хуан Саньпин был тяжело ранен, ей до сих пор не удалось устранить враждебность в сердце. Она была почти полностью охвачена ей. Она могла бы жить жизнью, полной бесконечных мучений и ежедневных унижений.


Рассуждая об этом, Чжоу Синьюй содрогнулась.


Она стиснула зубы, достала длинный меч в ранге сокровища и пронзила сердце Хуан Саньпина.


Хлынула кровь, и глаза Хуан Саньпина стали безжизненными. Когда Линь Мин увидел это, он вздохнул - еще один гений упал с неба.


На пути боевых искусств посредственный человек не может прожить хорошую жизнь, но гений мог умереть жалкой смертью в любое время.


Конечно, в секте на уровне Острова Божественного Феникса, Хуан Саньпин даже не мог считаться гением; он был бы уже давно устранен до области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Область Сяньтянь (Врожденной стадии), область Возобновляемого Ядра и даже более высокие сферы, каждый этап имел огромное количество мастеров военного дела, которые были исключены из развития. Таланты, которые были еще более удивительными и необыкновенными, чем Хуан Саньпин, такие как Цинь Усинь - они будут остановлены после области Сяньтянь (Врожденной стадии). Таланты еще более выдающиеся, чем Цинь Усинь, такие как Цзян Баоюнь - они могут быть устранены от продвижения после достижения области Возобновляемого Ядра.


Что касается талантов еще более исключительных, чем Цзян Баоюнь, таких как Му Цяньюй - они могли бы быть остановлены после того, как становились Богоподобным Императором ...


Путь боевых искусств был вечным и бесконечным. Линь Мин мог чувствовать, что, если он не будет использовать все шансы улучшить свое культивирование, то в один прекрасный день судьба упадет на его голову!


Став свидетелем неповторимой войны в Царстве Богов, Линь Мина уже превосходил Континент Разлива Небес и стоял на более высоком уровне. Он бы никогда не довольствовался бы своими достижениями.


Он знал, что был просто лягушкой в колодце, которая прокатилась с ветерком снаружи, прежде чем вернуться. Даже когда дело дошло до самых основных сфер Преобразования Тела, границы Закалки Костного мозга, он только коснулся самого края.


Линь Мин предположил, что для того чтобы полностью закалить костный мозг, ему потребуется многие тысячи Пилюль Открытия Небес.


Хотя Кристалл Дьявольского Сердца был силен, дюжины этих кристаллов не могут сравниться с несколькими тысячами Пилюль Открытия Небес. С помощью половины Кристалла Дьявольского Сердца Закалка Костного мозга Линь Мина была только наполовину завершена. Даже с десятком Кристаллов Дьявольского Сердца все равно будет практически невозможно полностью завершить Закалку Костного мозга.


Тем не менее, на пути к Закалке Костного мозга качество было гораздо важнее количества. Как правило, в первый раз таблетка имела наибольший эффект. Впоследствии эффекты будут все более и более слабыми. Хотя Пилюля Открытия Небес была хороша, после одной или двух тысяч, Линь Мин достигнет предела эффективности; нечто большее не помогало бы.


Кристалл Дьявольского Сердца был мощной таблеткой высокого качества по сравнению с Пилюлей Открытия Небес, но что за последствия будут, если он съест 10?


Линь Мин не был уверен, но даже при плохом раскладе он должен еще быть в состоянии завершить 60-70% Закаливания Костного мозга. С этим успехом он может даже не бояться Оуяна Бояна.


Он мог бы даже убить его.


Если эта идея Линь Мина стала бы известна другими мастерам военного дела, они, возможно, умерли бы от рвоты кровью в гневе. Он собирался принимать несравненно драгоценные Пилюли Открытия Небес по 1000 штук; если они не были бы поражены громом до смерти, они бы умерли бы от злости.


После расправы над всеми последователями Хуан Цзысюаня Линь Мин вернулся к Чжоу Синьюй и начал осматривать пространственные кольца.


У Линь Мина не было особой надежды, что эти люди будут иметь что-то слишком интересное; личные вещи третьесортного гения могли считаться для него только мелочью.


Единственными объектами, стоящими внимания были несколько важных сокровищ высокого класса, нефритовый свиток с методом культивирования Секты Луны, несколько тысяч низкосортных камней истинной сущности, а также несколько бутылок таблеток. Не было даже ни одной Пилюли Открытия Небес.


Он не знал, что Хуан Саньпин ввязался в эту историю потому, что он отдал свою Пилюлю Открытия Небес Хуан Цзысюаню.


Нефритовый свиток с методом культивирования был возвращен Чжоу Синьюй. Естественно, что у него не было никакой потребности в таких вещах. Он держал сокровища и таблетки, чтобы использовать в будущем, или чтобы отдать их кому-либо. Что же касается камней истинной сущности, то они держались в качестве валюты. Линь Мин не тешил особых надежд, и его семья Линь не нуждалась в этом. Он готовился выбросить все, но в этот момент он бросил еще один случайный взгляд и нашел что-то интересное.


Это не принадлежал Хуан Цзысюаню или Хуан Саньпину, но принадлежало самому слабому дрессировщику орла. Это был очень древний нефритовый свиток, который содержал какую-то технику под названием Психическое Умение Души.


Короче говоря, это был секретный метод, чтобы общаться с животным. Этот дрессировщик орла был ничтожеством, когда дело доходило до военного таланта и культивирования, и в промежуток от 40 до 50 лет только достиг раннего этапа Ступени Сокращения Пульса, также полагаясь на таблетки, чтобы насильно поднять его. Его боевая сила была не лучше, чем у обычного мастера военного дела; на самом деле, она была еще хуже.


Однако, поскольку у него был талант общаться с животным, он был назначен Сектой Луны управляться со златокрылым Орлом Небесного Ветра. Казалось, что талант этого дрессировщика орла имел большую связь с этим нефритовым свитком.


Хотя это нефритовый свиток, похоже, не нес большой практичной ценности, используя его содержимое, можно было неплохо повеселиться. Таким образом, Линь Мин легко положил его в пространственное кольцо.


"Пойдем, мы найдем пещеру, чтобы отдохнуть. Я должен помедитировать и восстановить свою истинную сущность", - сказал Линь Мин Чжоу Синьюй.


"Мм". Чжоу Синьюй робко кивнула. Ряд событий, которые только что произошли, был слишком шокирующим для нее. Линь Мин, с его культивированием на Ступени Сокращения Пульса, проглотил Кристалл Дьявольского Сердца и не умер. Кроме того, потом он ожил и убил Хуан Цзысюаня менее чем за 10 вдохов!


Тем не менее, есть вещи, которые смущали Чжоу Синьюй. Кристалл Дьявольского Сердца был якобы чудо лекарством высшего качества, которое требовало, по крайней мере, силы мастера Сяньтянь (Врожденной стадии); его лекарственную эффективность можно было себе представить. Так как Линь Мин проглотил половину с культивированием только на Ступени Сокращения Пульса, его культивирование должно было резко возрасти и непосредственно прорваться к области Хоутянь (Послезавтра). Но как же он продвинулся так недалеко, что он застрял в конце Ступени Сокращения Пульса?


Чжоу Синьюй действительно не могла этого понять, но она тактично решила не спрашивать.


Двое быстро нашли скрытую отдаленную горную пещеру.


В это время взошло солнце.


Внутри горной пещеры был глубокий бассейн, который образовался из протекающего горного ручья; он выглядел очень соблазнительно и ярко. Линь Мин сказал: "Я собираюсь принять ванну, вы можете подождать меня у входа".


Все тело Линь Мина в настоящее время было в крови и ошметках от черно-красной кожи. Не приняв ванну, он выглядел бы как клоун.


"Мм"- Чжоу Синьюй кивнула, а затем вежливо подождала у входа.


Линь Мин закончил водные процедуры за четверть часа, а затем переоделся в свободную и одежду из своего пространственного кольца. Он также съел несколько сильных таблеток, дополняющих истинную сущность, и медитировал в течение короткого периода времени. Истинная сущность в его теле был почти восстановлена, и запасы спрессованной истинной сущности Силы Еретического Бога были на максимальной мощности.


Затем Линь Мин позвал Чжоу Синьюй в пещеру.


Когда Чжоу Синьюй увидела Линь Мина после того, как он сменил одежду и смыл все кровавые струпья и рваную кожу со своего тела, она была ошеломлена.


После предварительной Закалки Костного мозга Линь Мин изменился до неузнаваемости. Под кровавыми струпьями была нежнейшая кожа, как у новорожденного младенца. Все его тело, казалось, наполнилось мощной энергией, и мышцы его тела слегка выступали, что, казалось, только подчеркивало его здоровый вид и дарило ему чрезвычайно симметричный и красивый внешний вид, схожий с изящным гепардом.


Его стать изменилась, он казался более высоким.


Были даже значительные изменения в его чертах. Первоначально Линь Мин казался отважным и благородным, но на самом деле это было потому, что острая аура шла от его лба. С точки зрения внешности Линь Мин не мог считаться слишком выдающимся, но теперь, после того как Линь Мин был возрожден, его брови были острыми как мечи, его глаза блестели как бесконечные звезды в небе, и его лицо, казалось, было сделано из наиболее ценного нефрита, который был вырезан саблей. Он был просто нефритовым, как бог, но не терял ни острой стойкости, ни мужского очарования.


Он был в простых синих одеждах, которые облегали его плотный и мощный корпус, когда он стоял против лучей восходящего солнца утром, лучи рассвета освещали его миловидную внешность. Казалось, что у него было эфирное чувство красоты.


От всего этого Чжоу Синьюй впала в транс.


После нескольких вдохов Чжоу Синьюй, наконец, пришла в себя. Затем она нерешительно сказала: "Сэр Линь ... Я ... Я прошу прощения за то, что я сделала. Я думала, что вы умерли, так что ..."


Чжоу Синьюй, естественно, имела в виду тот момент, когда она пронзила грудь Линь Мина своим кинжалом. Теперь, оглядываясь на него, Чжоу Синьюй только подумала, что она дура, она просто не имела достоинства говорить.


"Забудьте об этом. Я знаю, что вы были благонамеренны в ваших действиях. Но на самом деле, говоря о скрытых сокровищах Секты Луны, мне было интересно, что мисс Чжоу может сказать мне?" Взгляд Линь Мина пронесся мимо Чжоу Синьюй. Когда Чжоу Синьюй ударила его кинжалом, он мог бы уклониться. Но он все же закончил своё закаливание костного мозга Кристаллом Дьявольского Сердца. Он также не хотел преждевременно оживлять истинную сущность, хранящуюся в Семени Еретического Бога; это были его последние силы.


Причина того, что Линь Мин позволил Чжоу Синьюй свободно поразить его кинжалом, была в том, что он имел достаточно уверенности в защите своего собственного тела после предварительного этапа Закалки Костного мозга.


"Скрытое сокровище ..." Когда Чжоу Синьюй услышала, что Линь Мин упомянул об этом, ее лицо выразило смятение. Она не думала, что будет день, когда сокровище, которое мастер доверил ей, чтобы возродить Секту Луну, будет лично передано ею постороннему.


Глава 346 – Месторасположение скрытого сокровища


Чжоу Синьюй знала, что Линь Мин взял такой большой риск на себя и рискнул его собственной жизнью ради Кристалла Дьявольского Сердца. Если Линь Мин не помог бы ей, она никогда бы не пережила это бедствие, и стало бы ещё меньше надежды на возрождение Секты Луны.


Причина, по которой, она сделала этот выбор в том, что она была вынуждена обстоятельствами ...


Рассуждая об этом, Чжоу Синьюй почувствовала себя гораздо лучше. Она прошептала: «У меня есть ключ к сокрытым сокровищам. Что же касается того, где они есть, они в пределах Южного моря, расположены на Острове Темной Луны".


" Остров Темной Луны?" Линь Мин был ошеломлен на мгновение. За эти последние несколько месяцев, он прочитал много древних текстов, и имел гораздо более глубокое понимание основных держав Региона Южного Горизонта, а также местных обычаев, условии и географии. Что касается Острова Темной Луны, он читал об этом месте. Это была опасная область в пределах Южного моря, центр импульса Инь Южного моря. Круглый год там собиралась замерзшая энергия Инь. Было сказано, что в древности, беспрецедентная война имела место быть на этом острове, и бесчисленные сильнейшие мастера умерли там.


С тех пор, круглый год леденящий ветер и черный туман покрывали остров, и многие жестокие и злобные призраки и потусторонние звери жили там. Просто леденящий ветер сам по себе опасен для мастера на Ступени Сокращения Пульса. Что касается привидений и других опасных жителей этого острова, было много сильных призраков, которые были сопоставимы с мастерами Хоутянь (Послезавтра), и даже говорили, что были Призраки Короли, которые были равны мастерам Сяньтянь (Врожденной стадии).


Рассуждая об этом, Лин Мин нахмурился: "Ваша Секта Луны разместила свои сокровища в таком месте?"


"Мм. Ну, Остров Темной Луны редко посещают, он в основном пустует, так что это намного безопаснее. Сэр Линь может не знать, но 1000 лет назад, Регион Южного Горизонта не желал участвовать в осаде Имперского Города Тихого Демона. Скорее, можно сказать, что они были вынуждены. Мощь Имперского Города Тихого Демона


была колоссальна, даже вся сила коалиции была не больше, чем сила Имперского Города Тихого Демона. В этой войне, Секта Луны получила прибыль, но и потери были тяжелыми, бесчисленные мастера секты пали с неба. Если сокровища хранились бы в Секте Луны, они, вероятно, были бы разграблены за прошедшие годы ... " Чжоу Синьюй выдохнула. Она вспомнила о славной и великолепной истории Секты Луны, и их недавнее уничтожение; это действительно ранило ее сердце.


100 лет династии, 1000летняя Секта, 10000летняя Святая Земля. Для секты третьего класса одна или две тысячи лет уже было длительным периодом времени.


Линь Мин кивнул. В самом деле, если все было бы не так, то Секта Луны потерпела бы бедствие в их ослабленном состоянии, и все их сокровища были бы разграблены. "Но ... даже если это Остров Темной Луны, может ли он покорится мастеру в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии)?"


"Мастеру в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), естественно, Остров Темной Луны не покажется опасным. Тем не менее, черный рок Острова Темной Луны может препятствовать и предотвратить восприятие души. До тех пор, пока секретная дверь скрыта под землей её почти невозможно найти. Кроме того, Остров Темной Луны является чрезвычайно обширной землей. Без руководства, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) может потратить несколько лет на Острове Темной Луны и не найти место, где моя секта прятала свои сокровища ".


"Я понимаю ..." Линь Мин понял, что отправиться на Остров Темной Луны был не самый лучший выбор. Если бы он заблудился и встретился бы с опасностью, то всё могло бы плохо кончиться.


Чжоу Синьюй увидела беспокойство Линь Мина и сказала: " Остров Темной Луны опасен, но моя секта также оставила умные техники, чтобы избежать опасности, так что это не слишком рискованно."


"Тогда я должен буду побеспокоить мисс Чжоу, чтобы вести меня... до того, я также слышал, что мисс Чжоу сказал, что скрытые сокровища Секты Луны включают в общей сложности 12 Кристаллов Дьявольского Сердца? И есть также много методов культивирования на нефритовых свитках, редкие и драгоценные пилюли, материалы, доспехи и оружие в ранге сокровища, камни истинной сущности, и так далее? "


Чжоу Синьюй поджала губы и кивнула. Ее секта была сектой третьего класса, которая процветала на протяжении тысячи лет. Несмотря на то, что они пришли в упадок, они все еще имели богатое наследие. Общее богатство и ресурсы, которые они накопили за эти годы, были в таком количестве, которое было трудно представить обычным мастерам военного дела.


"Мисс Чжоу, вы сказали, что если я помогу вам, то вы разделите сокровища со мной. Как насчет того, чтобы обсудить, как мы разделим сокровище теперь? "Небрежно сказал Линь Мин.


Сердце Чжоу Синьюй сжалось. Она была в крайне не выгодном положении за столом переговоров, без какого-либо веса в ее словах. Если бы она была вынуждена Линь Минем, она могла сказать что-то вроде «скрытые сокровища имеют основополагающее значение для возрождения моей Секты Луны. Если вы хотите взять их, то вам придется сначала убить меня " или что-то в этом роде.


Но она просила Линь Мина помочь ей по своей собственной инициативе, а также согласилась разделить скрытые сокровища с ним. Линь Мин спасал ее несколько раз, и в течение всего этого процесса, она только добавляла хаоса, не будучи в состоянии помочь. Из-за всего этого, ей было слишком стыдно возражать; она могла только надеяться, что требования Линь Мина не будут слишком грубыми.


Линь Мин подумал и сказал: "Я не хочу нефритовых свитков с методами культивирования, я не хочу камней истинной сущности, оружие или доспехов в ранге сокровища. Если есть Пилюли Открытия Небес, то я возьму некоторые из них. И если есть какие-то другие сокровища, которые меня заинтересуют, мы можем договориться на счет них. Что касается 12 Кристаллов Дьявольского Сердца, я возьму 10! "


Линь Мин был одержим идеей о Кристаллах Дьявольского Сердца; они были причиной того, что он рисковал своей жизнью. Эти кристаллы были его надеждой на дальнейшее завершение закаливания костного мозга. С 10 Кристаллами Дьявольского Сердца и большим количеством Пилюль Открытия Небес, он задавался вопросом, какой процент от Закалки Костного мозга он сможет завершить.


Чжоу Синьюй выслушала просьбу Линь Мина. Несмотря на то, что она была немного огорчена, она знала, что Линь Мин не просит многого. Или, лучше сказать, что больше его ничего не интересовало.


Кроме того, у неё просто не было никакой возможности для торгов.


Правда заключалась в том, что возрождение секты не зависело от такого топ - лекарства как Кристаллы Дьявольского Сердца, а зависело от унаследованных методов культивирования, камней истинной сущности, и массивного количества основных сокровищ и таблеток. Это были материалы, которые большинство начинающих учеников могли бы использовать.


Она кусала губы и сказал: «Спасибо, сэр Линь."


"Тогда мисс Чжоу, я должен буду побеспокоить вас и просить следовать за мной в течение следующих нескольких дней. Если вы не возражаете, не могли бы вы передать мне ключ?" глаза Линь Мина сузились. Несмотря на то, что его подход был немного подлым, он не может зависеть от сердца того, кого он не знал. Чжоу Синьюй может сбежать при первой возможности.


Чжоу Синьюй выслушав проявления вопиющего недоверие Линь Мина к ней, стала злиться. Ее прекрасные глаза сверкнули на него, а потом она, наконец, сердито открыла воротник и вынул кулон, бросая его Линь Мину, холодно сказав: "Ключ находится внутри, вы можете взять его."


Линь Мин схватил кулон, а затем потер свой нос в смущении. Он неловко сказал: "Я прошу прощения за оскорбление мисс Чжоу, я прошу, чтобы мисс Чжоу проявила немного понимания и простила меня».


Линь Мин коснулся этого кулона, который нес тепло тела Чжоу Синьюй. Он имел уникальную форму, как церемониальный кинжал. Когда он прочувствовал это его силой души, Линь Мин был удивлен, обнаружив, что внутри есть карманное пространство. Этот кулон был на самом деле сокровищем хранения, так же, как пространственное кольцо. Кроме того, очень дорогим.


Внутри был только один элемент. Это была изысканная шестиугольная коробка, которая была окрашена в золотой и красный, менее трех дюймов в ширину, достаточно большой, чтобы поместиться в центре ладони. Дерево выглядело так, как будто это на самом деле металл, но она была теплой, и полная луна была вырезана на поверхность.


При дальнейшем исследовании древесина этого ключа оказалась очень странной, испуская древнее дыхание. По крайней мере, это не подделка, и ему не придется беспокоиться о том, что Чжоу Синьюй каким-то образом обманет его, пока он путешествовал бы с ней в течение следующих нескольких дней.


"Спасибо за ваше понимание мисс Чжоу". Несмотря на то, Линь Мин казался благодарным, это не означает, что он позволил бы Чжоу Синьюй уйти.


Чжоу Синьюй молчала в гневе; было неизвестно, о чем она думает.


В атмосфере напряжения, Линь Мин очистил угол в пещере, чтобы сесть и восстановить свою истинную сущность. Чжоу Синьюй также села у стены, напротив Линь Мина и медитировала. После того, как она провращала ее истинную сущность несколько раз, она почувствовала себя сонной, и прислонилась к каменной стене, чтобы отдохнуть.


Она действительно устала; она давно не спала. Для мастера на Ступени Сокращения Пульса, ночь без сна ничего не значила. Но перед тем, как Чжоу Синьюй оказалась здесь, она бежала через Южные Просторы в течение четырех-пяти дней без отдыха, пока она не прибыла в Зеленый Тутовый Город. Затем, почти сразу же, началась ожесточенная война с волной зверей, и она вынуждена была бежать в ту же ночь. После этого Линь Мин прошел интенсивный бой с Кристаллом Дьявольского Сердца, и Чжоу Синьюй пришлось ждать с особой взволнованностью в течение трех часов, в то время как барьер заклятия медленно исчезал. Теперь, когда она могла, наконец, расслабиться, она естественно чувствовала усталость и сонливость.


Чжоу Синьюй отдыхала в течение трех или четырех часов, и когда она проснулась, была уже вторая половина дня. Бесплодная гора была пустынной. В то время как Чжоу Синьюй спала, она была на чеку на всякий случай. Поняв, что Линь Мин ушел, она не волновалась. Когда она вышла из пещеры, она увидела, что Линь Мин очистил пространство, развел костер, и обжарил двух кроликов.


В этих малонаселенных горах было мало естественных врагов, поэтому кролики были особенно пухлыми. Их целые тела были обжарены до золотистого цвета, и ароматный запах разносился в воздухе.


Учуяв этот восхитительный аромат, Чжоу Синьюй немедленно почувствовала голод. Она не ела в течение почти целого дня и ночи.


Она была очень счастлива съев этого жареного кролика. Когда она закончила трапезу, она облизала пальцы в восторге. Она не думала, что Линь Мин будет талантлив и в этом мастерстве; барбекю на вкус было очень хорошим.


Линь Мин встал и сказал: "Перед тем, как отправится на Остров Темной Луны, мне придется сделать ряд приготовлений. Таким образом, я должен буду побеспокоить мисс Чжоу в течение следующих нескольких дней ...


Зеленый Тутовый Город –


После хаоса прошлой ночью из-за Хуан Цзысюаня, лагерь армии, наконец, обнаружил одну вещь - Чжу Пин пропал без вести.


Весь лагерь неустанно искал его, но не смог найти даже его труп. Даже разведчики сообщили, что они не видели, как Чжу Пин покинул лагерь. Как будто он испарился.


Когда расследование достигло этой точки, представители высших рангов Зеленого Тутового Города имели слабое предположение о том, что случилось. Чжу Пин был убит, и это сделал кто-то, кто имел зуб против него. Человек, что смог убить его в лагере, не вызвав ни одного звука, может быть только один.


Когда Линь Ваньшань, Чжуан Фень, Линь Уинь и остальные поняли это, их лица исказились. Они не имеют квалификации, чтобы поставить под вопрос решения Линь Мина, при этом они и не смеют, но проблема заключалась в том, что Линь Мин был оттеснен группой мастеров и пропал без вести, и их командующий армией был убит.


Что они будут делать, если прилив зверей опять придет?


Каждый нервничал, как муравей на горячей сковороде, пока поздно утром второго дня, Цинь Цзыя и его группа не прибыла в Зеленый Тутовый Город на их Орлах Небесного Ветра.


Были десятки Орлов Небесного Ветра с двумя или тремя мастерами на каждом. С такой большой группой над головой, охранники мгновенно запаниковали, делая доклад в штаб-квартиру.


Линь Ваньшань и все поспешно выбежали.


Боже!


Было более 100 мастеров! Глядя на их колебания истинной сущности было видно, что если они не были на Ступени Сокращения Пульса, то они были в области Хоутянь (Послезавтра)!


Линь Ваньшань и все остальные были в шоке. Что происходит? В разгар бушующего прилива зверей, объявилось более ста мастеров. Они знали только то, что это означало. Это может быть спасательный круг для их Зеленого Тутового Города. Но, почему они пришли сюда?


Они не признали человека в белом, который вел их, но были люди, которые признали двух, что были позади него.


"Те ... разве те двое не мистер Муи и мисс Цинь из Военных Кварталов?" Чжуан Фень взглянул на Цинь Синсюань и Муи, которые стояли на Орле Небесного Ветра. Он видел Муи и Цинь Синсюань раньше. Но в настоящее время, они обязательно должны были быть в Городе Небесной Удачи.


Глава 347 - Буря приближается


"Мисс Цинь из Военных Кварталов?" Лорд Города Чжао Яньмин был удивлен: "Вы говорите о мисс Цинь - Цинь Синсюань?"


"Конечно, это она. Хотя маршал Цинь имеет много внучек, только мисс Цинь, которая рядом с мистером Муи, является Юной мисс Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань?


Это была гордая дама, а также любимица маршала Цинь. Почему такая фигура пришла бы в Зеленый Тутовый Город в такое время? И кто был этот человек в белом, стоящий перед Цинь Синсюань?


Цинь Цзыя спросил: "Кто из вас лидер?"


Поскольку Чжу Пин умер, Чжао Яньмин встал за него. Он сказал: "Это я. Чжао Яньмин, Лорд Зеленого Тутового Города".


"Я понял, это город Лорда Чжао. Я Мастер Седьмого Главного Военного Дома Цинь Цзыя из Небесного Королевства Удачи, и эти 120 мастеров со мной также из Седьмого Главного Военного Дома. Мы ищем вход в Зеленый Тутовый Город и хотели бы попросить Лорда Города Чжао договориться об этом".


120 мастеров из Седьмого Главного Военного Дома в Зеленом Тутовом Городе?


Чжао Яньмин едва мог поверить этому; это было самым благоприятным событием! Нужно сказать, что во время этого прилива зверей пострадают многие города в пределах Небесного Королевства Удачи. Даже столица - Город Небесной Удачи. За это время Седьмой Главный Военный Дом на самом деле послал 120 мастеров в Зеленый Тутовый Город на Орлах Небесного Ветра, и даже Мастера Цинь Цзыя прибыли лично. Почему?


Чжао Яньмин чувствовал такое сильное ощущение счастья, что он думал, что он упадет в обморок, и стоял ошеломленный в течение добрых четырех или пять вдохов. После этого он сказал чрезвычайно польщенный: "Я приветствую Мастера Военного Дома Цинь. Я представляю всех людей Зеленого Тутового Города и благодарю Мастера Цинь за эту своевременную помощь".


Цинь Цзыя не ждал добрых слов Чжао Яньмина. Он прямо спросил: "Лорд Города Чжао, насколько я знаю, Линь Мин должен быть в Зеленом Тутовом Городе, но он не здесь?" Цинь Цзыя разослал своё восприятие минуту назад, но не смог найти Линь Мина.


"Это ..." Цвет лица Чжао Яньмина внезапно стал другим. Статус Линь Мина был чрезвычайно важным, и теперь, когда он попал в беду, Чжао Яньмин боялся, что может случиться что-то плохое.


Он напрягся и объяснил: было три или четыре мастера Хоутянь (Послезавтра) из секты, и даже мастер на пике Хоутянь (Послезавтра), которые гнались за ним. Цинь Цзыя нахмурился, но цвет красивого лица Цинь Синсюань внезапно ухудшился до удручающей степени.


За ним гонятся мастера из секты на пике Хоутянь (Послезавтра)? И больше, чем один!?


Цинь Синсюань почувствовала, как ее сердце замерло.


Цинь Цзыя вынул талисман, передающий звук, и произнес несколько случайных слов, прежде чем зажег его, но до сих пор не смог найти позицию Линь Мина. Только талисман, передающий звук высокого уровня с Острова Божественного Феникса, будет иметь такой диапазон, в противном случае талисман, передающий звук, не будет распространяться более чем на 100 миль. Цинь Цзыя уведомил Линь Мина прошлой ночью через серию талисманов передачи звука.


"Лорд Города Чжао, кто они? Какие особые характеристики у них были?"- спросил Цинь Цзыя.


"Я не знаю ..." Чжао Яньмин покачал головой в недоумении. Он мог дать только расплывчатое описание, но ничего из этого не казалось полезным.


Наконец, Чжао Яньмин отметил, что Чжоу Синьюй имела слабый символ полумесяца на своей одежде, и Цинь Цзыя понял. Они должны были быть из Секты Луны, и Линь Мин как-то по-дурацки решил вовлечь себя в спор между прямыми учениками Секты Луны.


……………….


В течение всего дня было всего несколько всплесков наплыва зверей у Зеленого Тутового Города; даже не было необходимости использовать всю армию. Более 100 мастеров Седьмого Главного Военного Дома было почти достаточно самих по себе. Каждый мастер был эквивалентен, по крайней мере, нескольким сотням солдат, сравнявшись с армией в десяток тысяч. Против волны с десятками тысячами свирепых зверей второго уровня необходимо было отправить мастеров Хоутянь (Послезавтра) на убой свирепых зверей четвертого уровня, и тогда прилив зверей естественным образом закончился бы.


Тем не менее, даже несмотря на то, что прилив зверей больше не был проблемой, весь армейский лагерь до сих пор не мог расслабиться, как будто темное облако опустилось на весь лагерь. Это потому, что никто не знал, жив или мертв был Линь Мин.


Лорд Города Чжао Яньмин и другие руководители крупных семей пришли, чтобы постепенно понять одну вещь: причиной того, что Цинь Цзыя оказался так далеко от Города Небесной Удачи и даже привел Цинь Синсюань и мистера Муи вместе с собой, была не в том, чтобы спасти Зеленый Тутовый Город, но чтобы защитить семью Линь Мина.


Чжао Яньмин не мог себе представить, насколько значимо это событие.


Даже глава семьи Линь Линь Ваньшань не мог усидеть на месте. Он никогда не предполагал, что Цинь Цзыя, чей статус был выше, чем у Императора, будет на самом деле спешить в Зеленый Тутовый Город, чтобы защитить его семью. Это внушало страх и льстило ему.


Но Чжао Яньмин был еще более нервным. Он знал, что статус Линь Мина был высок, но теперь казалось, что его статус был не только высок, но и был беспрецедентной важности в Седьмой Главной Долине. Он даже слышал от Цинь Цзыи, что Главная Фракция Седьмой Главной Долины тоже послала помощь. Они были слишком далеко и не смогли прибыть на границу Небесного Королевства Удачи достаточно быстро.


Теперь, когда дело поднялось до уровня самой секты, Чжао Яньмину было трудно что-либо понять. Он не знал значения будущего мастера Возобновляемого Ядра, не понимал значения топ-мастера Возобновляемого Ядра для Седьмой Главной Долины. Даже если Линь Мин не был бы учеником Седьмой Главной Долины в будущем, будучи в хороших отношениях с Линь Мином, можно по-прежнему гарантировать, что Седьмая Главная Долина будет в мире и процветании в течение нескольких сотен лет.


В это время Чжао Яньмин уже забыл о деле убийства Чжу Пина. Он организовал охрану, чтобы постоянно искать Линь Мина. Тем не менее, все его усилия ни к чему не привели.


Когда Чжао Яньмин увидел все мрачнеющий цвет лица Цинь Цзыи, он нервно ходил кругами. Постепенно он начал понимать что-то. Если Линь Мин действительно исчез и, возможно, умер, то это будет не просто случай небрежности. Нет, последствия будут серьезными, очень, очень серьезными. Даже Цинь Цзыя может быть вовлечен в этот беспорядок.


Сердце Цинь Синсюань было полно беспокойства. Она пропустила обед, так как у нее не было никакого аппетита; Линь Мина уже не было более десяти часов.


Где-то вечером, на западном горизонте появилась маленькая красная точка. Охранники сразу же сообщили об этом мастеру с лучшим зрением, и он мог ясно увидеть, что это был красный крылатый дракон. На спине этого дракона стояли две фигуры, и впереди был Линь Мин.


Цинь Цзыя позволил Чжао Яньмину, Линь Ваньшаню, мистеру Муи, Цинь Синсюань и всем остальным ждать возвращения Линь Мина в военном лагере.


По мере того как Крылатый Стремящий Дракон приближался, Чжао Яньмин издал долгий вдох, и Лин Ваньшань также был несравнимо взволнован.


Что же касается Цинь Цзыи, то он был счастлив и в то же время его мучили сомнения. Так как Линь Мин возвращался так спокойно и расслабленно, то те, кто гнался за ним, должны были ...


Цинь Синсюань не беспокоилась об этом. И наконец, тяжелое чувство в ее сердце было освобождено. Так как она считала себя хорошим другом Линь Мина, она должна была быть чрезвычайно рада видеть его, и, конечно, на то была причина. Но, когда Цинь Синсюань сделала несколько шагов, она остановилась в неуверенности. Она видела своими красивыми, немигающими глазами, что за Линь Мином стоит девушка, чьи взгляды были не менее изысканными, чем ее собственные ...


В течение дня, когда Чжао Яньмин объяснял, что случилось, Цинь Синсюань ясно поняла, что несколько мастеров Хоутянь (Послезавтра) напали на военный лагерь ночью из-за девушки. Эта девушка не имела никакого отношения к Линь Мину, но он принял меры и рисковал своей жизнью, чтобы спасти ее ...


Цинь Синсюань отвела взгляд; она не знала, что думать.


"Молодой герой Линь, вы действительно напугали меня до смерти". Чжао Яньмин почувствовал, как гигантский камень, который он нес на плечах, был окончательно снят. Он чуть не рухнул на землю с облегчением.


Увидев, что так много людей с нетерпением ждут его, Линь Мин был немного смущен. Так как он потреблял слишком много истинной сущности и впитал Кристалл Дьявольского Сердца, его дыхание еще не было устойчивым, и он должен был медитировать в течение длительного времени. Он не думал, что так много людей будут беспокоиться о нем.


"Линь Мин, где вы были в течение столь длительного времени? Что случилось прошлой ночью?" - спросил Цинь Цзыя.


Линь Мин сложил руки на груди в знак приветствия и сказал: "Мастер Военного Дома Цинь, я прошу прощения за то, что пренебрег вами и не возвратился ранее. Во время боя я использовал слишком много энергии, так что я должен был найти пещеру, чтобы медитировать, и задержался".


Цинь Цзыя и Линь Мин вошли в палатку вместе. "Линь Мин, те, кто преследовал вас, были учениками Секты Луны? Я слышал от Лорда Города, что там был мастер на пике Хоутянь (Послезавтра)? "


Линь Мин колебался, а потом честно сказал: «Да, этот человек был убит мной".


Цинь Цзыя был в шоке. Мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) был не намного слабее, чем сам Цинь Цзыя, но все же этот человек был убит Линь Мином? Трудно было представить себе это. Означает ли это, что Линь Мин достиг силы, которая превзошла его собственную?


Цинь Цзыя был временно не в состоянии принять такую ужасающую скорость прогресса; это было выше его понимания.


" Мастер Цинь, я также хотел бы попросить, чтобы вы держали это в тайне и не распространялись о том, что я сбежал". Линь Мин не хотел, чтобы эта новость дошла и до ушей Оуян Бояна. Он хотел скрыть свою собственную силу так, чтобы его враг понизил свою бдительность.


"Хорошо ..." Цинь Цзыя открыл рот, как будто хотел что-то сказать, а затем покачал головой. Этот мальчик был просто чудовищным гением.


"Хорошо, Мастер Цинь, на счет этого наплыва зверей, какой ответ дает Остров Божественного Феникса?"


Говоря об этом вопросе, Цинь Цзыя вернулся с облаков на землю. "Согласно новостям из Главной Фракции, после того как этот наплыв завершится, Остров Божественного Феникса, скорее всего, начнет действия против Дьявольского Региона Южного Моря..."


Цинь Цзыя вздохнул. Эта великая война будет вестись на протяжении всего Региона Южного Горизонта, затронув каждого игрока и все правящие силы. На этот раз кто знает, скольким мастерам военного дела придется погибнуть, или сколько сект будет разрушено из-за этого.


Тем не менее, война была также временем для гениев. С древних времен герои и мастера были выкованы в огне войны. Регион Южного Горизонта не видел такой широкомасштабной войны на протяжении более тысячи лет. Возможно, мир был слишком долго ...


Линь Мин кивнул без слов. Слова Цинь Цзыи не превышали его ожидания. Вероятно, это был эффект, которого и желал Дьявольский Регион Южного Моря. Если Дьявольский Регион Южного Моря активно атаковал Остров Божественного Феникса, то Остров Божественного Феникса будет иметь преимущество на своей родной земле. От массивов, которые защищали остров, Дьявольский Регион Южного Моря понесет серьезные потери.


Но если они выманят их, эта ситуация не произойдет.


…………….


Пока разговаривали Цинь Цзыя и Линь Мин, горничная тщательно упаковывала припасы лагеря. Цинь Синсюань просто сидела на краю занавеса, глядя на красивые темно-красные облака, которые освещались заходом солнца. Этот свет распространялся через все Зеленые Тутовые Горы, и Цинь Синсюань наблюдала как завороженная.


"Глупая девочка, о чем ты думаешь?" - Сказал Муи, когда подошел.


"Мастер!" Запаниковала Цинь Синсюань. Она быстро встала и встретила его, как сделал бы любой вежливый ученик. Она хотела найти оправдание тому, что сидела там, но она не ожидала, что Муи скажет: "Не говори, что ты беспокоишься о городе и интересуешься, как отразить прилив зверей".


Цинь Синсюань покраснела в неловком молчании.


Глава 348 - Желания молодой девушки


Видя реакцию Цинь Синсюань, Муи улыбнулся и сказал: "Иногда бывает слишком поздно, как только вы упустите свой шанс. Вы не думаете, что мальчик подойдет к вам по собственной инициативе, не так ли?"


Слушая слова Муи, попавшие в точку, Цинь Синсюань не могла даже поднять голову от стыда. Хотя традиции Небесного Королевства Удачи были консервативными, правда заключалась в том, что там всегда было много девочек, которые смело выбирали бы тех, кто им нравился. Ранее, во время торжественного банкета в Городе Небесной Удачи, Линь Мин был окружен толпами девушек. Некоторых к нему подтолкнули их родители, а некоторые подошли по собственному желанию. Такое положение было обычным явлением, и старейшины, которые видели это, только улыбались и смеялись; это была совершенно нормальная ситуация.


Тем не менее, Цинь Синсюань всегда подсознательно чувствовала, что все, что касается отношений между мужчиной и женщиной, не может складываться по принуждению, природа должна была взять свое. Если целенаправленно принуждать в таких вещах, не всегда может быть счастливый конец. Она не знала, действительно ли она нравилась Линь Мину в этом смысле. Если нет, то это была бы неловкая ситуация для них обоих.


Муи разгадал мысли Цинь Синсюань. Он сказал: "Конечно, если прилив приходит к вам, то это великая вещь. Но иногда, если вы не приняли меры и прилива отливает, он может быть принят кем-то другим. Помните ли вы, с кем Линь Мин вернулся сегодня?"


Как только Чжоу Синьюй, девушка, которая вернулась с Линь Мином, была упомянута, слова Цинь Синсюань застряли у нее в горле, она лишилась дара речи ...


…………………………..


Наплыв зверей прошел, и Зеленый Тутовый Город был в целости и сохранности. Особенно в последние несколько дней; из-за помощи со стороны мастеров Седьмого Главного Военного Дома почти не было потерь среди солдат.


В 1000 милях даже Город Небесной Удачи был в безопасности. Несмотря на то, что они были слабее, чем Зеленый Тутовый Город с точки зрения мастеров, горы Чжоу, которые граничили на севере с Городом Небесной Удачи, были намного дружелюбнее и приятнее, чем Зеленые Тутовые Горы, которые простирались вплоть до больших болот Южных Просторов. В горах Чжоу свирепые звери с самым высоким уровнем были четвертого уровня. Естественно, они были неровней для мастеров королевской семьи, не говоря уже о том, что Город Небесной Удачи первоначально имел 40000 элитных гарнизонных солдат, расквартированных там. Наряду с военными поблизости, у них была армия в 100000. С такой огромной армией, которая окружала Город Небесной Удачи, не было ни одного свирепого зверя, который был в состоянии прикоснуться к городским стенам.


Тем не менее, кроме Города Небесной Удачи и Зеленого Тутового Города, другим городам, которые были сметены звериным приливом, не так повезло ...


В эти дни Линь Мин жил с Цинь Цзыей, Цинь Синсюань и некоторыми другими в резиденции семьи Линь в Зеленом Тутовом Городе.


Прямой ученик Седьмой Главной Долины, Мастер Седьмого Главного Военного Дома, самая любимая внучка маршала Цинь - эти титулы вызвали у всех вельмож страны в Зеленом Тутовом Городе трепет и благоговение.


На какое-то время семья Линь стала запретной зоной в пределах всего Зеленого Тутового Города. Хотя были бесчисленные посетители, которые надеялись увидеть Линь Мина или, возможно, Цинь Цзыя, они были ограничены из-за их статуса. Они не смогли даже пройти мимо ворот семьи Линь. В лучшем случае они могли встретиться с Линь Ваньшанем.


Линь Мин ушел в уединение в своей комнате и начал культивировать примеси в пределах своей истинной сущности. Он принял слишком много таблеток в последнее время, и его культивирование увеличилось слишком быстро. Если он не взял бы время, чтобы очистить свою истинную сущность, это неизбежно скажется на его фундаменте.


Кроме Линь Мина, Цинь Цзыя также ушел в отшельничество, делая последние приготовления, чтобы атаковать трудности на пути к области Сяньтянь (Врожденной стадии).


……………


Через два дня, солнечным утром во дворе дома семьи Линь собралось много людей. К их числу относились Линь Мин, Цинь Синсюань, а также важные фигуры семьи Линь.


Орел Небесного Ветра опустился во двор, и после того как покровы были удалены, с орла упал полноватый юноша, помогая паре среднего возраста сойти с Орла Небесного Ветра.


Этому пухлому юноше было 16 или 17 лет. Как только он спрыгнул с задней части орла, прослойки жира его тела задвигались. Он держал руку женщины со спутанными волосами, которая была одета в простое синие шелковое платье. Несмотря на то, что она приближается к 40 годам, она все еще была красива. Только ее лицо показывало, что она прожила жизнь труда и лишений. Особенно если посмотреть на её руки, ее ладони были покрыты мозолями, ее руки были грубыми и красными. Это стало результатом того, чтобы они часто были мокрыми в зимний период.


Женщине этого возраста, естественно, не нужна помощь от других. Но маленький пухлый юноша был очень внимательным и помогал, поддерживая ее за руку, когда она спустилась.


Человек рядом с ней был мужчиной средних лет, на вид очень обычный. Он был тонкий, среднего телосложения и носил светло-голубой халат. Он был очень добрым, честным, и с приятной улыбкой.


Пухлый юноша окликнул с расстояния: "Брат Линь!"


Линь Мин стоял там. Он мог видеть, как эти три человека приближаются. Это были его отец, мать, а также друг, с которым он вместе вырос и делил все. Когда у него было трудное время в Городе Небесной Удачи, когда он едва сводил концы с концами, именно этот брат заботился о нем - Линь Сяодун.


Линь Мин не знал, сколько раз он представлял это воссоединение в своем уме. Когда он взял почти все сбережения своей семьи и принял твердое решение уйти из дома, он ушел почти на целый год.


За это время он выдержал невообразимое давление, а также перенес невообразимую боль. Там были удивление, слава, печаль, гнев, грусть, резня, и его собственная жизнь несколько раз висела на волоске.


Он работал от всей души, чтобы добиться успеха, когда он вернулся, он также знал, что он не обязательно будет в состоянии принести славу домой. Может быть, он падет в этом жестоком мире и даже вернется калекой. Мало того, что он не сможет принести честь и хвалу своим предкам, но он навлечет издевательские насмешки своих соседей.


Однако то, что Линь Мин знал без тени сомнения, так это то, что независимо от того, каким бы он ни пришел домой - с богатством или в лохмотьях - его родители никогда бы не отказались от него, даже если бы он потерял все.


Это была чистейшая и вернейшая любовь в этом мире. Любовь, которая не имела никаких затрат, и её не нужно было возвращать.


Линь Мин не был взволнован, и он не плакал.


Он молча встал на колени, глубоко поклонившись своим родителям.


"Отец, мать, ваш ребенок вернулся ..."


……………………….


Прошло несколько мирных дней в семье Линь. Линь Ваньшань всегда хотел напомнить Линь Мину о посещении предков. Согласно правилам семьи Линь, только истинные юниоры семьи Линь могли бы жечь благовония в храме предков, и только истинные юниоры семьи Линь могли быть записаны в семейном древе. В настоящее время Линь Мин был только членом ветви семьи.


Линь Ваньшань хотел поднять этот вопрос с Линь Мином несколько раз, но никогда не находил время, чтобы сказать это. Особенно после того случая с Цинь Цзыей Линь Ваньшань начал постепенно осознавать, насколько страшным будет будущее Линь Мина.


Несмотря на то, что Линь Ваньшань никогда не встречал более горстки мастеров Хоутянь (Послезавтра), ему стало известно, что над легендарной областью Сяньтянь (Врожденной стадии) были еще области. И в будущем Линь Мин будет силачом, который войдет в эти области. Не говоря уже о Небесном Королевстве Удачи или даже всей Седьмой Главной территории, этот персонаж будет существом, которое могло бы контролировать все близлежащие районы вокруг Седьмой Главной территории.


Существо этого уровня уже превзошло масштабы понимания Линь Ваньшаня. В пределах миллиона миль население, как правило, измеряется миллиардами или десятками миллиардов. Линь Ваньшань знал, что если его семья Линь была бы брошена в эту землю, они были бы песчинками в пустыне.


Он колебался говорить об этом вопросе, а затем решил подождать, пока Линь Мин и его родители поживут несколько дней в мире прежде, чем поднять этот вопрос.


Родители Линь Мина жили очень комфортной жизнью в эти дни. Каждое утро пара выходила на улицу и встречала всегда улыбающееся лицо Цинь Синсюань. Для этой старой супружеской пары она была чрезвычайно приятной и симпатичной девушкой. Ее улыбка всегда была искренней, и она, казалось, не заботилась о статусе. Она была сладкая, восхитительная и элегантная в своей сдержанности.


Цинь Синсюань часто следовала за молодой горничной, которая несла коробку еды с завтраком для стариков. Это были все известные блюда столицы. Были вкусные торты и много видов десертов. Старый муж и жена работали в ресторане половину своей жизни, и как только они вкусили еду, они могли бы сказать, что это была работа известного шеф-повара.


Во второй половине дня Цинь Синсюань сопровождала Линь Му за беседой. Манера разговора Цинь Синсюань была изящна, и она также имела очень богатое понимание всех различных областей; она часто смешила Линь Му.


Иногда Цинь Синсюань посылала свою горничную принести несколько различных наборов одежды и выбирала их с Линь Му. Эти модели были творением рук известных мастеров столицы.


Иногда Цинь Синсюань играла в шахматы с Линь Фу. Цинь Синсюань была довольно хороша в шахматах, Старый Линь хвалил её. Такая молодая девушка и имеет такое высокое мастерство в шахматах, он мог только хвалить Цинь Синсюань за то, что она умная молодая леди.


В частности, Цинь Синсюань поняла чайные церемонии. Старый Линь любил пить чай. Когда он держали ресторан, он по-прежнему считался зажиточным среди обычных семей. Из-за этого Старый Линь пил много различных видов чая и прилично в нем разбирался. Тем не менее, он еще не пил эти знаменитые чаи из столицы.


Цинь Синсюань принесла большое количество известных чаев. Хотя эти чаи, которые стоят несколько тысяч таэлей, не показались Старому Линю чем-то невероятным, он до сих пор не понимал их тонкостей. Он был все равно, что корова, что жует пионы. В это время Цинь Синсюань любезно улыбалась и заваривала чаи для Старого Линя. Она заваривала каждый вид чая, они нюхали чай, пили его, наслаждались им, а она объясняла происхождение и философию чая. Все это поднимало Старому Линю настроением.


Старая супружеская пара была не глупых. Они вполне могли себе представить, почему Цинь Синсюань так часто их навещала. Линь Мину было уже 16 лет. Согласно обычаям Небесного Королевства Удачи, это был зрелый возраст для помолвки.


Глаза мадам Линь светились, когда она смотрела на Цинь Синсюань. Цинь Синсюань была красивой, а также умной, хорошо разбиралась в книгах и принципах. Она уже думала о ней.


Судя по речи, её внешнему виду, а также опыту, Цинь Синсюань, вероятно, происходила из знатного рода. Когда мадам Линь спросила, чья она дочь, она была сильно удивлена, узнав, что она была самой любимой внучкой маршала Цинь Сяо! В Военных Кварталах она была самой яркой жемчужиной. Было сказано, что она была гордой женщиной, которой даже Кронпринц не был достоин!


Простой народ Небесного Королевства Удачи, они на самом деле немного знали о том, что такое Седьмая Главная Долина. Сколько бы другие ни говорили, насколько удивительной или могучей она была, народ все равно будет путаться. Но с Цинь Сяо было по-другому!


Маршал Цинь Сяо был фигурой, который в одиночку решил ход войны 80 лет назад. Он в самостоятельно поддерживал Небесное Королевство Удачи на своих плечах во время хаоса и голода, вызванного войной. Его личность была беспрецедентной, и его позиция была такова, что даже Кронпринц должен был быть почтительным к нему.


Семья Цинь входила в число лучших в пределах всего Небесного Королевства Удачи. Помимо королевской семьи Ян, даже семья Чжан из Объединенной Торговой Организации не могла сравниться с семьей Цинь. Хотя семья Чжан была богаче и сильнее, они просто не могли сравниться с семьей Цинь с точки зрения статуса и репутации. Простые люди считали сельскохозяйственные, производственные и торговые профессии Небесного Королевства Удачи скромными и низшими профессиями. Только семья, которая имела много подвигов и наследие, может действительно быть первой семьей.


«Как вы думаете, у дамы из семьи Цинь есть симпатия к нашему маленькому Мину?» - ночью Линь Му говорила с Линь Фу с выражением недоверия. Она думала, что Цинь Синсюань может быть дочерью простой аристократической семьи. В эти дни было много высокопоставленных лиц, которые предлагали своих дочерей, даже давая понять, что они могли быть просто наложницами.


Линь Му не думала, что Цинь Синсюань фактически будет самой выдающейся правнучкой маршала Цинь. Она знала, что ее сын имел высокий статус, но то, что даже легендарный маршал приближался к ним с намеками на брак, было довольно трудно принять.


Если сваха от маршала пришла бы предложить брак, то Линь Му сможет принять эту невозможную реальность.


Но Цинь Синсюань пришла сама. Линь Му знала, когда молодая девушка действовала без ограничений. Для молодой девушки появляться на публике со старой парой не было ли попыткой произвести на них впечатление?


Глава 349 – Оставить наследие


Линь Мин молчал. В течение целого часа его мать обсуждала с ним брак. Когда он вспомнил скрытую горечь в ее глазах, он почувствовал приближение головной боли.


Линь Мин подсознательно пытался избежать любви и брака. Это было не потому, что ему не удалось преуспеть в этой области ранее. Хотя Линь Мину было очень грустно, когда Лан Яни предала его, эта печаль была больше из-за него самого. Он корил себя, что не смог дать отпор.


Линь Мин лгал бы себе, если бы он сказал, что у него не было чувств по отношению к Цинь Синсюань, потому что они у него были. Тем не менее, он не мог жениться на ней, потому что он не мог позволить себе взять на себя эту ответственность. Ему было суждено покинуть Небесное Королевство Удачи, оставить Территорию Божественного Феникса, оставить Регион Южного Горизонта и прорваться через боевую пустоту.


Этот путь был чрезвычайно опасным. Единственный случай, один неверный шаг, и он был бы обречен. Было невозможно вести Цинь Синсюань по этому пути, потому что она умрет.


Но если бы он не взял Цинь Синсюань с собой, и попросил, чтобы она осталась дома с его матерью, это тоже было бы невозможно, так как это будет слишком несправедливо для нее.


Только у Му Цяньюй была возможность пройти этот путь. Если она захочет ...


Хуух!


Пламя загорелось в комнате Линь Мина. Это был талисман, передающий звук секты высшего уровня.


Голос Му Цяньюй звучал в ухе Линь Мин, оглашая два сообщения.


Во-первых, Остров Божественного Феникса вскоре начнет войну с Дьявольским Регионом Южного Моря.


Во-вторых, он должен вернуться на Остров Божественного Феникса в течение трех месяцев и войти в Мистическую Область Божественного Феникса.


"Мистическую Область Божественного Феникса..." Линь Мин сделал паузу, он не ожидал, что это будет так скоро.


Когда Линь Мин был назван единственным небесным талантом в совместной программе подготовки талантов, он был в состоянии наслаждаться обращением, равным отношением к основному ученику Острова Божественного Феникса, и ему была также представлена возможность войти в Мистическую Область Божественного Феникса.


Линь Мин спросил Му Цяньюй, что такое Мистическая Область Божественного Феникса. Это не зона тестирования, которая была создана Островом Божественного Феникса, а скорее, дивное место, которое осталось после древнего клана Феникса.


Когда кто-то входил в Мистическую Область Божественного Феникса, у него был шанс умереть. Шансы были не высоки - лишь около 10%. Но что было самым страшным: кто жил, а кто умирал, не зависело от силы, но, казалось, было вопросом удачи. Не было никаких определяющих законов, кто умирал и почему. Сильный мог умереть, в то время как слабый мог выжить.


Из тех, что выживали, некоторые получали преимущества, некоторые получали увеличение силы и культивирования, некоторые получали ценные материалы, сокровища высокого класса, и были даже те, которые получали драгоценную родословную Священных Зверей.


"Через три месяца ... Я должен увидеть Мистическую Область Божественного Феникса..." Линь Мин сидел на подушке и продолжал практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, медленно консолидируя свое культивирование и очищая токсины из пилюль. Система культивирования сбора сущности Линь Мина теперь опиралась на Запретную Божественную Хронику Алой Птицы. Хаотические Силы Боевых Меридианов были лишь методом культивирования Преобразования Тела и больше не подходили для дальнейшей практики на Ступени Сокращения Пульса, чтобы достичь более высокой области.


Прошло еще два дня. Каждый день Линь Мин оставлял свою тихую комнату и проводил время со своей семьей и друзьями. В этот день Линь Мин только что закончил трапезу со своими родителями и играл в шахматы с Линь Сяодуном, когда он вдруг услышал, как кто-то сказал: "Линь Мин."


Когда он оглянулся, то увидел великолепно одетую Цинь Синсюань. Она держала поднос с чаем в руках и стояла против блестящего заката, мило улыбаясь.


Когда Линь Сяодун увидел Цинь Синсюань, его полное лицо сморщилось в дешевую, лукавую улыбку, и он намеренно вскрикнул с большим преувеличением: "О! Я просто вспомнил, что у меня есть очень важное дело! Я пойду!"


Когда он сказал это, он быстро ушел, оставив лишь неловко улыбающуюся Цинь Синсюань. Она медленно поставила чайный сервиз на каменном столе.


Это был ленивый день. Сиял яркий солнечный свет в весенний день. Сидеть в саду с чаем, прохладительными напитками, красавица разливала чай, кругом цветы - это феерическая жизнь.


Тем не менее, Линь Мин был на самом деле не мог наслаждаться всем этим в то время. Вместо этого он был несколько напуган ...


Цинь Синсюань неспешно ополаскивала чайные чашки, заваривала чай. Разнёсся легкий аромат, освежающий сердце.


"Брат Линь, эти последние несколько дней очень огорчили вас, не так ли?" - прошептала Цинь Синсюань, когданежно поставила чашку перед Линь Мином.


Линь Мин сделал паузу. Цинь Синсюань всегда называла его полным именем. Она никогда раньше не обращалась к нему с таким отчужденным и уважительным обращением, как "брат Линь". Линь Мин не знал, почему, но он почувствовал легкую скручивающую боль в своем сердце.


Аромат чая наполнял воздух, два человека погрузились в тишину. Медленно, пока чай остывал, Цинь Синсюань тихо сказала: "Завтра я возвращаюсь в столицу".


Линь Мин ответил: "Мм", совсем не радуясь этому.


Увидев выражение Линь Мина, Цинь Синсюань вдруг улыбнулась. Лучистый солнечный свет покрывал ее светло-желтое платье; она выглядела совершенно неотразимо. Она сказала: "Брат Линь, в эти дни я думала о многом. И, кажется, что есть некоторые вопросы, которые предназначены быть нерешенными правильно. К примеру, несколько сот лет спустя, когда я стану старой леди, я даже не смогу терпеть это ... "


Голос Цинь Синсюань, казалось, имел шутливо- игривый тон, который маскировал горечь в ее сердце, заставляя Линь Мина чувствовать себя очень неудобно. Несколько сот лет спустя, Линь Мин внешне не изменится очень сильно. Что же касается Цинь Синсюань, было бы чрезвычайно трудно для нее, чтобы прорваться к области Возобновляемого ядра. Спустя несколько сотен лет с этого момента она уже может быть будет в конечной точке ее жизни.


Именно эта точка была причиной того, что эти два человека жили в отдельных мирах и не могут быть вместе.


Было важно, что Цинь Синсюань упомянула, что она не сможет терпеть; она совсем не хотела такой сцены.


Послеобеденный чай был выпит менее чем за полчаса. Чай все еще ароматно пах, но, казалось, имел горький вкус, который прибавлялся к страданиям сердца.


Даже после того как Цинь Синсюань ушла, Линь Мин был все еще в оцепенении. Думая о том, как ее красивое лицо постепенно искривлялось бы под ножом времени, Линь Мин почувствовал, как его сердце болело сот сожаления.


Только если…


Внезапно ум Линь Мин встряхнуло. Цинь Синсюань не было еще 16 лет, и ее культивирование было лишь на стадии Закалки Кости. Если она отбросила бы в сторону всё свое нынешнее культивирование и переучилась бы с нуля, то затем ...


Линь Мин уже завершил предварительную стадию физических превращений истинной сущности Хаотических Силх Боевых Меридианов. Что касается Формулы Истинного Изначального Хаоса, то Линь Мин достиг Большого Успех третьего слоя. Это был главный метод революции истинной сущности Хаотических Сил Боевых Меридиан. С помощью этого фундамента он может попытаться выгравировать знание Формулы Истинного Изначального Хаоса на нефритовом свитке.


Если бы он мог оставить методы культивирования и наследий Царства Богов для своей жены и будущих детей, чтобы они могли стать сильнее, только таким образом Линь Мин будет иметь истинное душевное спокойствие. С талантом шестого ранга Цинь Синсюань, если она узнала бы некоторые из наследий Царства Богов, а также встретила бы несколько счастливых шансов, то достижение области Возобновляемого ядра не должно вызвать трудностей.


В будущем Цинь Синсюань может быть даже окажет ему большую помощь.


С этими мыслями Линь Мин вошел в тихую комнату, достал чистый нефритовый листок и начал гравировать Формулу Истинного Изначального Хаоса. Гравировка руководства к методу культивирования была трудным и чрезвычайно сложным процессом, и человек, занимающийся гравировкой, должен быть очень опытным в этом методе культивирования. Это также является причиной того, что нефритовые свитки с методами культивирования были настолько драгоценными.


Линь Мин провел полный день и ночь, чтобы, наконец-то, выгравировать первую половину Формулы Истинного Изначального Хаоса. Конечно, было много недостатков и некоторые упущения, но это было лучшее, что Линь Мин мог бы сделать, если он не сможет культивировать Формулу Истинного Изначального Хаоса до совершенства.


Если Цинь Синсюань будет практиковать этот метод культивирования, ей придется идти многими обходными путями, и её было бы гораздо труднее, чем когда Линь Мин практиковал его. Но это было намного лучше, практиковать третьесортные методы культивирования Седьмой Главной Долины.


В полночь масляная лампа в комнате Цинь Синсюань еще ярко светила. Она культивировала на своей кровати, но ее сердце не было спокойным. Она завидовала Му Цяньюй до скрежета зубов; если бы только у нее были её талант и сила ...


Цинь Синсюань не боялась старения, при этом она не желала бессмертия. То, чего она боялась, что, когда ее муж по-прежнему будет казаться красивым молодым человеком, она будет уже седой бабкой. Для нее это было несравненно страшным и ужасающим будущим. Даже если ее муж мог согласиться с этим, она не могла.


В дверь постучали, это был Линь Мин.


Цинь Синсюань была ошеломлена. Это было невежливо - войти в комнату женщины поздно ночью, особенно если это было бы замечено другими. Должно быть, дело важное.


Озадаченная Цинь Синсюань пригласила Линь Мина в свою комнату. Она спросила: "Брат Линь, у вас срочное дело?"


"Для вас".


Линь Мин не стал пустословить. Он вынул нефритовый листок и положил его на стол.


Цинь Синсюань взяла листок, он был еще теплым на ощупь. Этот нефритовый свиток был, очевидно, недавно выгравирован, в противном случае он был бы уже отполирован.


Когда она прочувствовала нефритовый свиток, Цинь Синсюань осталась ошеломлена. Она продолжала внимательно смотреть. Через четверть часа, Цинь Синсюань отдернула свое восприятие, в шоке, и посмотрела на Линь Мина с недоверием в глазах.


Хотя Линь Мин не выгравировал всю Формулу Истинного Изначального Хаоса, со своим интеллектом и талантом Цинь Синсюань уже поняла, как драгоценен этот метод культивирования. Он был совершенно точно более ценным и редким, чем любой основной метод Седьмой Главной Долины.


"Это ... этот метод культивирования ..." Голос Цинь Синсюань дрожал, когда она говорила. Может быть, этот несравнимо драгоценный метод был получен Линь Мином, когда он рисковал своей жизнью в древних руинах где-то. Как он мог так легко отдать это?


Теперь это было символом обязательства, обещания и залога. Это было гораздо более надежно, чем сладкий шепот бездельников и слова любви.


Не было никакой необходимости говорить что-либо больше.


Какое-то время хаотичные мысли роились в голове Цинь Синсюань. Это было так неожиданно, что она хотела плакать.


Линь Мин сказал: "Этот метод является лишь частью. Я не имею первоначального нефритового свитка, я могу только практиковать. Этот вопрос очень трудно объяснить. Я просто хочу сказать, что этот метод является чрезвычайно важным, и крайне важно, чтобы он остался в тайне. В противном случае это вызовет бедствие. Потом, когда у меня будет возможность выгравировать все остальное, я сделаю это и отдам вам. Все для вас".


Цинь Синсюань прижала нефритовый свиток близко к ее груди, поджав губы, когда она смотрела на Линь Мина. Взгляд Линь Мина был мягким и нежным, добрым и теплым. Глядя на него, она не могла не закрыть глаза, ресницы её дрожали.


После того как Цинь Синсюань успокоилась, она открыла глаза и сказала: "Я не буду говорить об этом никому".


"Откажись от метода культивирования, что вы практиковали, и примите эту Формулу Истинного Изначального Хаоса в качестве основы, переподготовьте себя через Силовую Тренировку, Тренировку Плоти, Тренировку Внутренних органов, Изменение Мышц, Закалку Кости. Удалите все примеси из вашего тела и очистите закаленную истинную сущность. Это единственный способ, которым вы сможете восстановить свой фундамент".


Линь Мин не планировал, чтобы Цинь Синсюань узнала о Закалке Костного мозга. Условия для Закалки Костного мозга были просто слишком сложными, таким образом, он будет учить Цинь Синсюань основам Формулы Истинного Изначального Хаоса. До тех пор, пока Цинь Синсюань построит фундамент и продолжит практиковать систему сбора сущности, все было бы возможно. Позже, когда Цинь Синсюань проглотила бы таблетки, он сможет также использовать свою Сущность Пламени, чтобы помочь ей избавиться от примесей в её теле.


Когда этот вопрос будет разрешен, Линь Мин будет чрезвычайно счастлив, будто исчезло большое количество токсинов таблеток из его тела.


Не имея больше забот, Линь Мин отправится на Остров Темной Луны, где он добудет скрытые сокровища Секты Луны.


Глава 350 – Остров Темной Луны


На Континенте Разлива Небес было много опасных мест, и там было бесчисленное множество мест, где гибли мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Были даже много таких, которые были бы фатальными для мастеров Возобновляемого Ядра.


Условно говоря, Остров Темной Луны был не очень опасной землей; в лучшем случае, он угрожал мастерам Хоутянь (Послезавтра). Когда приходил истинный мастер Сяньтянь (Врожденной стадии), он, естественно, не был бы под угрозой Короля Призрака. На самом деле, даже если мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) и Король Призрак встретились бы, шансы были, что оба мастера не будут воевать друг с другом. В таком бою, несомненно, будут травмы с обеих сторон. Если бы на кону не были какое-то большое сокровище или выгоды, то, естественно, не было никакой необходимости рисковать жизнью и вступать в смертный бой.


С нынешним культивированием Линь Мина ему все еще было опасно подходить к Острову Темной Луны. Но с тайным мастерством Секты Луны, чтобы скрывать дыхание, шансы быть найденным Королем Призраком были невелики.


До прихода на Остров Темной Луны Линь Мин также посетил Ангельский Пруд в стране Холо.


Мастер Лян из страны Холо проиграл пари. Но потому, что Линь Мин был постоянно занят другими вопросами, он не успел посетить страну Холо.


Теперь, когда он собирался на Остров Темной Луны, так случилось, что он просто проходил мимо.


С приходом Линь Мина, хотя Мастер Лян ненавидел это всем своим сердцем, он все равно должен был относиться к нему с полным уважением и показать выражение страха и удивления.


Он был бессилен. Текущий статус Линь Мина был слишком страшен. Не говоря уже о Мастере Ляне, даже его покровитель в Седьмой Главной Долине обращался к Линь Мину с уважением.


Ангельский Пруд в стране Холо, конечно, имел свои плюсы. Его вода была как прекрасный нефритовый нектар, и как зачерпнешь пригоршню, вода была невероятно чистой и даже немного липкой. Он держал ее в руке, а она не протекала сквозь пальцы.


Когда Линь Мин погрузился в пруд, всему его телу было комфортно. Он сделал глубокий вдох, а затем нырнул прямо на дно и отрекся от всех своих шести чувств. Он был как ребенок в утробе матери.


Линь Мин не собирался скромничать. Он проглотил много нектара, и вода разнеслась по всему телу. Затем черные масла стали выходить из всех пор его тела, и грязный воздух Хоутянь (Послезавтра) покинул тело Линь Мина вместе с ними. Чистая энергия неба и земли текла через его меридианы, и её часть осталась в теле.


Медленно Линь Мин начал осознавать преимущества Ангельского Пруда. Тонкая энергия Ангельского Пруда не может сравниться с таблетками высшего качества, но это своего рода тонкая энергия на самом деле имела очищающий эффект от примесей в его теле; это было как раз по душе Линь Мину.


В то же время под водой он начал вращать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, манипулируя Сущностью Пламени так, чтобы она сжигала небольшое количество токсинов таблеток.


Линь Мин был в Ангельском Пруду в течение всего дня, используя всю энергию неба и земли, которая была накоплена в Ангельском Пруду в течение полугода. Встревоженный Мастер Лян мог только терпеть боль, пока его сердце обливалось кровью, и весело улыбаться, ожидая Линь Мина.


И наконец, на закате Линь Мин вышел из Ангельского Пруда и начал сушить свои мокрые волосы. Мастер Лян выдавил улыбку, и служанка принесла Линь Мину блюдо с фруктами.


Не было никакой необходимости бить человека, в то время как он был настолько вежлив. Поэтому все вопросы между Линь Мином и Мастером Лянем были решены.


После того как Линь Мин покинул Ангельский Пруд, его эффекта энергии неба и земли Ангельского Пруда, которая копилась полгода, было достаточно только, чтобы искупаться один раз. Это было несколько бесполезно; неудивительно, что Седьмая Главная Долина позволила Седьмому Главному Военному Дому страны Холо взять на себя Ангельский Пруд.


В эти дни Чжоу Синьюй была очень тихой. Когда она была в доме семьи Линь, она обычно оставалась в своей комнате, не выходя из нее.


По мере того как двое пересекали море, его цвет становился все более темным. Линь Мин зондировал море своим восприятием.


Было сказано, что в глубоких районах Южного моря море уходило вниз на сотни тысяч метров. Это была Бездна Горя, и там жили ужасы – массивные свирепые звери моря. Например, появились слухи о Священном Звере Гигантском Левиафане, существе, которое было в десятки тысяч футов длиной. Конечно, никто не знал о правдивости этих слухов.


"Это Остров Темной Луны впереди?" Линь Мин стоял на Крылатом Стремящемся Драконе и спросил Чжоу Синьюй, когда он указал на серую тень впереди.


Чжоу Синьюй кивнул: "Мм."


Когда Линь Мин увидел Остров Темной Луны своими глазами, он понял, что он гораздо больше, чем он предполагал. Когда он стоял на Крылатом Стремящемся Драконе, он быстро преодолел несколько сотен миль. Земля под ним была темно-красной, с пугающим черным туманом, закрученным над ней. Сверху было невозможно увидеть что-либо.


"Насколько велик Остров Темной Луны?"


"По крайней мере, несколько тысяч миль в длину и в ширину, я не знаю точно", - небрежно сказала Чжоу Синьюй.


Линь Мин выпустил легкое дыхание. Пара тысяч миль была не намного меньше, чем вся территория Небесного Королевства Удачи. Он слышал, что Остров Темной Луны был нормальным островом Южного моря. Если бы ему пришлось строить догадки, то весьма вероятно, что основные острова Острова Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного Моря были в десятки тысяч миль в длину и ширину.


Был ли это до сих пор остров? Даже назвав его мини-континентом, не возможно было преувеличить.


После некоторых раздумий он понял, что это было естественно. Если это действительно был небольшой участок, то он не сможет поддерживать такие большие полномочия.


"Давайте снижаться, мы уже рядом". Чжоу Синьюй вынула два символа на бумаге из своего пространственного кольца и дала один Линь Мину. "Влейте истинную сущность в это и приклейте его к вашему телу. Он изолирует жизнеспособность в вашем теле, так что вы не будете беспокоить духов и демонов".


Линь Мин получил желтый символ на бумаге и увидел, что в центре символа была поставлена странная красная метка. Скорее всего, это было проклятие крови. Это, вероятно, из той же самой области начертания символов, а также другой домен умений, неизвестный Линь Мину.


Когда он вылил истинную сущность в символ на бумаге, символ сгорел и сформировал красную линию крови, которая устремилась в тело Линь Мина. Мощь жизненной силы крови Линь Мина был мгновенно скрыта, и его первоначально очищенная и восхитительная кожа была теперь бледно-пепельного цвета. Температура его тела опустилась очень низко, и аура смерти исходила от него. Этот символ на бумаге помог милому маленькому мальчику, который был полон жизненных сил стать похожим на умирающего.


"Какой впечатляющий метод". Линь Мин был очень впечатлен. Согласно истории о призраках, они любят есть жизнеспособность крови. Было сказано, что они чувствуют запах жизнеспособности крови незнакомца за десятки миль. Если жизнеспособность крови человека не была запечатана так, чтобы он не отличался от трупа, то, естественно, эти призраки пришли бы в поисках пищи.


"Это всего лишь незначительный навык. Секта Луны не производила оружия или массивы; все они были хороши в символах. Оскорбительные символы, защитные символы или надписи символов - они умели все. "Чжоу Синьюй вздохнула. Она была печальна, когда ее сердце вспомнило все наследия ее секты, которая была разрушена.


"Да? Они также понимали надпись символов? "


"Мм. Мой мастер Шуй Юэ был гроссмейстером начертания". Чжоу Синьюй остановилась на этом. Она зажгла символ на бумаге в ее руках, и вскоре ее жизнеспособность крови была запечатана. Ее лицо побелело как бумага, и она испускала чувство, как будто она была больна несколькими заболеваниями в терминальной стадии.


Когда оба снизились и ступили на землю Острова Темной Луны, они сразу почувствовали леденящий ветер, видя только бесконечный черный туман везде, куда хватало взгляда. Если нормальный смертный вступил бы в контакт с этим видом черного тумана, он немедленно умер бы от трупного яда, а затем превратился в зомби.


Даже мастер на Ступени Сокращения Пульса не мог оставаться здесь слишком долго. Если бы он не был в состоянии дополнить свою истинную сущность таблетками, то истинная сущность вокруг его тела исчезнет, и он будет смертельно отравлен.


Чжоу Синьюй пришла сюда в первый раз. Она осторожно продвигалась вперед, держа в руках нефритовый свиток и постоянно сравнивая содержимое с окружающей средой.


Не говоря уже о призраках, которые жили в черном тумане, черный туман также нес слабые звуки плачущих духов. Даже земля Острова Темной Луны была жуткой; вся она была темно-малиновой, как будто здесь пролили огромное количество крови. Линь Мин попытался отослать свое восприятие, чтобы проверить и посмотреть, если он действительно не мог проникнуть в землю, но, как только он сделал это, он быстро вернул свою силу души обратно. Красный камень был как губка, вобравшая воду.


Земля повсюду была покрыта сталагмитами высотой в полфута, каждый из них был несравненно острым как клыки красного демона. Если смертный не был осторожен, он мог упасть и напороться на сталагмит. Его кишечник будет проколот, и его желудок быстро сгниет.


После того как они преодолели большое расстояние, они до сих пор не увидели ни одного живого существа. Они видели повсюду только разбросанные кости, а над некоторыми из них были цветы. Эти цветы были темно-красными, как будто сделанные из крови. Цветы не имели листьев, только толстые и бесчисленные корни, которые проникли глубоко в трупы, высасывая все их соки.


Воздух представлял собой смешанный запах крови и серы. Чем глубже они шли, тем сильнее становился этот запах. Этот странный холодный ветер, казалось, проникал в их тела и был похож на нож, который выскабливал их души.


Линь Мин не чувствовал ничего особенного, но Чжоу Синьюй казалось, что она больше не выдержит. Она даже оставила несколько следов символов крови на своем теле, однако не могла унять дрожь, ее руки подсознательно обхватили её тело. В это время Чжоу Синьюй была похожа на легко одетую и хрупкую смертную девушку, которая стояла на холоде.


Линь Мин выдохнул и легким движением пальцев послал несколько нитей лазурной истинной сущности в тело Чжоу Синьюй. Бесконечные жизненные силы лазурной истинной сущности расцвели, и сковывающий ветер Инь был исключен. Пока они шли, Чжоу Синьюй почувствовал несколько теплых течений в ее теле, держа ее руки в тепле. Когда пугающий призрак ветра был исключен из ее тела, Чжоу Синьюй повернулась и была удивлена, увидев Линь Мина, который уже убрал свою руку. Что касается тех нескольких нитей истинной сущности, то они оставались в ее теле.


Чжоу Синьюй удивилась. Как правило, истинная сущность, которую выпускал мастер военного дела, рассеялась бы, как только она потеряла бы поддержку силы души и тела; она медленно вышла бы из-под контроля, а затем рассеялась бы. Без поддержки силы души, истинная сущность стала бы неконтролируемой и постепенно исчезла бы. Чтобы помочь защитить кого-то от пугающего ветра, кто-то должен был бы поместить руку ей на спину и постоянно вводить истинную сущность.


Но ничего из этого не относилось к Линь Мину. Эта странная лазурная истинная сущность, которую он выпустил, казалось, имела свою собственную жизнь, постоянно разрушала сковывающий туман Инь. Поскольку разрушалось все больше и больше черного тумана, его потребление энергии было на самом деле очень мало.


Когда более чем 50% от истинной сущности Чжоу Синьюй было израсходовано, Линь Мин использовал свои пальцы и отправлял еще две нити лазурной истинной сущности в ее тело, полностью устраняя холодящий воздух.


"Спасибо", - шепнула Чжоу Синьюй.


"Не беспокойтесь об этом. Мы уже долго идем, не так ли?" Двое уже почти час ходили вокруг.


Хотя у Чжоу Синьюй была карта в руках, которая показывала направление, в котором они двигались, в таком густом черном тумане было нелегко двигаться. Тем более что она была здесь первый рази и не могла использовать своё восприятие, чтобы прочувствовать окружающее.


Чжоу Синьюй сказала: "Если я не ошибаюсь, это должно находиться перед этой каменной стеной".


Линь Мин посмотрел вверх. Каменная стена, о которой говорила Чжоу Синьюй, была меньше, чем в ста футах от него. Она была похожа на красного монстра, который был спрятан в черном тумане.


"Вход должен быть в каменной стене", - сказала Чжоу Синьюй с уверенностью, когда она в очередной раз сверилась с нефритовым свитком.


Глава 351 – Вход в секретную сокровищницу


Перед Линь Мином была каменная стена в несколько сотен футов высотой. Это был крутой обрыв, который выглядел так, как будто бы был вырезан саблей.


Чжоу Синьюй присела перед стеной и вынула красный символ на бумаге, а затем начала прощупывать стену, пока руны на красном символе на бумаге не начали мигать. Осторожно Чжоу Синьюй поместила символ на бумагу на стену, и через короткое время он начал гореть.


После того как он сгорел дотла, вдоль каменной стены раздался треск, в то время как в скале появилось отверстие размером с ладонь и в форме гексаграммы.


Линь Мин сильно ударил свое пространственное кольцо и вытащил шестигранный красновато-золотой ключ ящик и передал его ЧжоуСиньюй.


Чжоу Синьюй мягко нажала на символ луны в центре ключа и наблюдала, как он начал расширяться со щелчками. Шесть треугольных кусков металла торчали из краев коробки, превращая коробку в гексагональную форму, которая соответствовала отверстию на стене.


Затем ЧжоуСиньюй установила ключ коробку в отверстие, повернув её на полпути влево, и отступила назад. После нескольких вдохов, белый занавес света сверкнул на красной скале, и затем охватил Линь Мина и ЧжоуСиньюй.


Линь Мин мог видеть, что этот занавес света былзаклятием иллюзорного магического массива, который был использован, чтобы запретить другим видеть, что там есть.


В массиве, Линь Мин и ЧжоуСиньюй выглядели так, словно они исчезли, откуда они стояли, и осталась только скала.


Но в магическом массиве, темный красный камень с грохотом задвигался, показывая дыру высотой с человека, которая открывала красную лестницу вниз, в темноту.


ЧжоуСиньюй посмотрела на Линь Мин и пошла первой. Она видела, что Линь Мин не слишком доверяет ее, поэтому она решила быть вежливой и проложить путь.


Лестницауходила вниз на несколько сотен метром, прежде чем они подошли к концу. Там они увидели алтарь с массивом,выгравированным в середине. Вокруг этого массива было 18 низкосортных камней истинной сущности.


Для того, чтобы использовать массив передачи на короткое расстояние, как правило, было достаточно несколько низкосортных камней истинной сущности. Линь Мин видел, что эти камни истинной сущностихранили еще более половины их энергии, и думал, что ЧжоуСиньюй немедленно запустит массив передачи. Тем не менее, она медленно взяла 12 из 18 камней истинной сущности и переставила шесть камней среднего класса и другие шести камней низшего класса. Каждый из камней истинной сущности был размещен в разных позициях, которые были согласованы с диаграммой на нефритовом свитке.


Линь Мин тайно потерял дар речи. Если не знать истинных механизмов и открыть массив передачи поспешно, то они, вероятно, встретили бы дурной конец.


Особенно из-заэтих шести нечистых камней истинной сущности, которые стоят от четырех до пятисот золота каждый; это были камней истинной сущности, что только простые мастера военного дела будут использовать. гений секты никогда не стал быпользоваться ими.


"идем." СказалаЧжоуСиньюй Линь Мину.


После того, как Линь Мин внимательно понаблюдал за массивом передачи мгновение, он был в состоянии понять принципы, лежащие в его основе. После того, как он подтвердил, что все было в порядке, он встал на алтарь.


конструкция массива активировалась, и 18 камни истинной сущности начали светиться. Линь Мин вздрогнул на мгновение, а потом вдруг появился в закрытом главном зале. в воздухе было влажное и тусклое чувство; Линь Мин догадался, что он был под землей - очень глубоко под землей.


Построить сокровищницу здесь, чтобы связываться с внешним миром только через массив передачи - это был действительно очень тонкий и скрытный ход.


Главный зал был шириной 300 футов, и флуоресцентные материалы были выстроены на стенах. Тусклый зеленый свет освещал зал, позволяя Линь Мину ясно видеть, что там было.


Там было четыре или пять отдельных комнат, которые были разделены стенами, а также ряды деревянных полок. На этих полках были доспехи, оружие, нефритовые свитки и несколько коробок размером с человека. Кроме коробок были также каменные двери, было неизвестно, что это за каменные двери.


" что-нибудь случится, если я открою коробку, что-то типо ловушки?"


Линь Мин спросил ЧжоуСиньюй. Голова ЧжоуСиньюй по-прежнему болела. После прохождения через пространство массива передачи, она была не в состоянии приспособиться к этим странным ощущениям так быстро, так что она стояла там потирая виски. После того, как она услышала вопрос Линь Мина, она остановилась.


"Нет. Если вы обеспокоены, я могу открыть их для вас. "Голос ЧжоуСиньюй был немного ледяным.


Хотя Линь Мин мог слышать возмущение в сердце ЧжоуСиньюй, он до сих пор позволил ее открыть коробку, как она и предложила. Секта Луны имела обыкновение быть лучшей сектой третьего класса, в конце концов. В секте было много мастеровСяньтянь (Врожденной стадии). Любой из них может создать ловушку или проклятие, которое может мгновенно убить его.


Па! Па! Со звуком двух открытия золотых замков, ЧжоуСиньюй открыла две близлежащие коробки.


В этих двух коробках были ряды камней истинной сущности. Не только это, но они были чистыми камнями среднего класса, и там их было несколько тысяч; это была просто удача.


увидев все эти камни истинной сущности, даже сердце Линь Мина немного зашлось. Тем не менее, он согласился, что он не будет брать камни истинной сущности, так что он, естественно, не желал их.


ЧжоуСиньюй смотрел на эти сияющие камни истинной сущности среднего класса и молча взял несколько сотен из них в ее пространственное кольцо, а затем прикрыла остальное. В конце концов, эта секретная камера была до сих пор самым безопасным местом для них быть. Это было бы не безопасно вынести такое большое богатство наружу.


ЧжоуСиньюй явно планировала использовать эти камни истинной сущности, чтобы культивировать. Несколько сотен камней среднего класса в течение нескольких месяцев практики не были пустая трата богатства, что Секта Луны будет тратить. Тем не менее, они, естественно, были не в состоянии больше с этим управляться.


По мере того как третий, четвертый, и пятый ящик открывались, внутри оказывались бутылки таблеток.


Были Пилюли Костного Мозга Багрового Золотого Дракона, ЧерныеНефритовыеПилюли Тигровой Кости, Пилюли Алой Золотой Змеи, Чудесная Голубая Пилюля, а также много других видов дорогих таблеток, все в больших количествах. Любая из этих таблеток была сокровищем, о которых грезили простые мастера военного дела. Например, Пилюлю Костного Мозга Багрового Золотого Дракона, что получил Линь Мин, став кандидатом первого местана вступительном экзаменеСедьмого Главного Военного Дома. После того, как он приложил так много усилий, он, наконец, получил однув нефритовой коробке. Эти таблетки не могли быть куплены в смертном городе, и это вызвало завистливый взгляд многих других.


Но теперь, Пилюля Костного Мозга Багрового Золотого Дракона и другие таблетки этого уровня были собраны в массивных банках; это действительно вызвало у Линь Мина, немного меланхолии.


После того, как ЧжоуСиньюй порылась в ящике, она вытащила коробку таблеток. Сама коробка была сделана из Тысячелетнего Арктического Нефрита, и онаимела уникальнуюхолодящую ауру. Если таблетки хранились внутри, то ни чистая энергия неба и земли не будет рассеиваться.


Линь Мин был в состоянии обнаружить силой души, что было внутри –Пилюли ОткрытияНебес.


Он не думал, что там будет много их, казалось их там было 30 или около того. в Пилюлях Открытия Небес существовала слишком велика потребность. Как правило, секта будет держать большую партию Пилюль Открытия Небес и будет медленно раздавать их, когда следующая партия готовится в печи. Большинство из этих таблеток будет использоваться для укрепления секты - всего несколько десятков остались бы на случай чрезвычайных ситуаций.


"Я хочу половину." Просто сказал Линь Мин.


ЧжоуСиньюй не торговалась с ним. Она открыла коробку и отсчитала 18 Пилюль Открытия Небес, передав их Линь Мину.


Последний ящик был полностью красным, а также самым маленьким. сверхубыл небольшой замок.


металлический замок может быть просто взломан мастером военного дела. Но, Линь Мин не думал, что этот замок был так прост. Если бы он не был бы обработан должным образом, он мог бы быть уничтожен вместе со всем, что находилось внутри.


ЧжоуСиньюй осторожно вынула еще один ключ и открыла замок, а затем медленно поднял верх коробку. Коробка была в основном пуста, но на дне было 12 бутылок из кровавого нефрита.


Линь Мин глубоко вдохнул. Ему не нужно было исследовать восприятием, чтобы угадать, что было в этих 12кровавых нефритовых бутылках.


КристаллыДьявольскогоСердца!


Эти маленькие сокровища были тем, ради чего Линь Мин рисковал своей жизнью, а также то, что почти взорвало его тело.


"В соответствии с нашим соглашением, я возьму 10!" Голос Линь Мин был немного взволнован. С помощью этих КристалловДьявольскогоСердца, он сможет еще больше укрепить его культивирование и продолжить закалять свой костный мозг; он даже мог бы сделать это в этой каменной камере!


ЧжоуСиньюй стиснула зубы, но, в конце концов, вынула 10 кровавых нефритовых бутылок и передала их Линь Мину. Оставшиеся две остались внутри коробки.


Это пустая коробка однажды хранила 72 КристаллаДьявольскогоСердца. Теперь остались только два...


С кровавыми нефритовыми бутылками в руке, Линь Мин мог ясно чувствовать древнее дыхание, исходящее от них. А также остальные мысли несгибаемой воли Великого Императора Ада.


Они были ключом к его Закалки Костного мозга!


Когда он осторожно убрал 10 КристалловДьявольскогоСердца, цель Линь Мина можно было считать успешно достигнутой. Что касается сокровищ и нефритовых свитков на полках, Линь Мин был не очень заинтересован в них.


Когда он пронесся понефритовым свиткамсвоим восприятием, то большинство из них оказались методами культивирования. Что же касается сокровищ, большинство из них были в ранге важного и среднего класса. Были также земных сокровищ, но Линь Мин не увлекся ни одним из них.


Наконец, он использовал свое восприятие, чтобы осмотреть несколько каменных комнат. У него не было особых надежд на что-либо, но после того, как он увидел, что было внутри, Линь Мин на самом деле оказался немного взволнованным.


В комнатах были некоторые очень интересные вещи.


Линь Мин подошел и проверил, что внутрии ахнул.


Это были материалы для начертания! Каждая комната была полна материалов для начертания!


все верно! Секта Луны имела обыкновение быть сектой, что выделялась в технике символов. Независимо от того, было ли это атакующие или оборонительные символы, Секта Луны была мастером. мастер ЧжоуСиньюй Шуй Юэ был также гроссмейстером начертания. То, чтотайная сокровищница Секты Луны хранила много материалов для начертания символов имело смысл.


Пробежавшись взглядомпо этими материалами, Линь Мин возликовал от счастья. Эти материалы были редкими и благородными; собрать их было совсем не просто.


Ценность этих материалов было не слишком непристойной, но собрать их было трудно. Что-то вроде Пилюли Открытия Небес–если бы ты заплатил достаточно высокую цену - конечно, можно было бы купить их в любой секте. Но материалы для начертания были разными. Они были слишком ограничены в количестве. Кроме некоторыхдеятелей секты, было невозможно для продавца найти покупателей, или для покупателя найти продавцов.


Поэтому были построены многие объединения начертания, как склады для хранения материалов, что собирали огромное количество из них. Если материал был полезно в данный момент, он будет храниться внутри. Секта Луны также была таковой. Эти материалы копились уже более тысячи лет.


За последние полгода техника начертания Линь Мина застопорилась, и одной из главных причин, было то, что у него не было материалов для практики своей техники. Теперь эта проблема легко решалась.


Теперь он мог, наконец, потратить некоторое время, чтобы сделать лекарственные надписи высокого уровня, а также усилить Пилюли ОткрытияНебес, и даже лекарственную эффективность КристалловДьявольскогоСердца.


Глава 352 – Изоляция


"Я хочу эти материалы для начертания, я отдам вам за них пять Пилюль Открытия Небес. Я не могу заплатить вам сейчас, но будьте уверены, что заплачу вам в течение следующих двух лет", - сказал Линь Мин Чжоу Синьюй, когда он указал на массивные груды материалов в комнате.


Пять Пилюль Открытие Небес с лихвой покрывали стоимость целой комнаты с редкими и драгоценными материалами. Кроме того, Линь Мин дал только обещание. Конечно, они уже заявили заранее, что помимо камней истинной сущности, сокровищ и нефритовых свитков с руководствами методов культивирования, все остальное будет разделено между ними. Хотя эти материалы были драгоценны, они не были очень полезны для Чжоу Синьюй, по сравнению с Пилюлями Открытия Небес. Линь Мин также добавил: "И я больше ничего не возьму".


Чжоу Синьюй согласилась, как и раньше. После входа в сокровищницу почти все было разделено, согласно мыслям Линь Мина; она не возражала против его предложений.


Линь Мин также сказал: "Я буду в уединении здесь в течение трех месяцев. После этого я отправлюсь на Остров Божественного Феникса. Вы хотите отправиться вместе со мной?"


Му Цяньюй дала Линь Мину три месяца, прежде чем он должен будет возвратиться к Острову Божественного Феникса и войти в Мистическую Область Божественного Феникса. Он будет здесь в течение этих трех месяцев, так как это место идеально подходило для культивирования. Кроме того, в этой сокровищнице были также некоторые массивы сбора сущности, и энергия неба и земли здесь была не хуже, чем в Седьмой Главной Долине. Тот, кто построил эту сокровищницу, вероятно, имел подобные планы. В этой сокровищнице можно найти убежище, а также культивировать.


Линь Мин открыл дверь и обнаружил, что там было приличного размера подземное озеро. В нем также была пухлая белая рыба. Это подтвердило его догадку, здесь был даже источник пищи.


Чжоу Синьюй некуда было идти, так что она была готова уйти в уединение как Линь Мин. После этого она отправится к Острову Божественного Феникса с Линь Мином. Это место - святая земля для культивирования Чжоу Синьюй. Она мечтала прорваться к области Возобновляемого ядра, и это было бы невозможно без поддержки крупной секты.


Вот так и начались скучные и утомительные дни культивирования.


У Линь Мина было большое количество задач, которые он должен был выполнить в этот период; хронология трех месяцев была уже очень плотной.


Линь Мин и Чжоу Синьюй заняли по два отдельных помещения. Между комнатами была проведена невидимая линия. Благодаря этой средней линии в качестве разделительной точки, они не будут пытаться войти на территорию друг друга; это был запрос, который сделал Линь Мин.


После того как Чжоу Синьюй услышла это, её лицо стало красным и белым от гнева. Хотя у Чжоу Синьюй было множество недовольных мыслей о Линь Мине, она чувствовала, что он был праведным и заслуживающим доверия.


Тем не менее, она не думала, что Линь Мин попросит об этом. Как будто он боялся, что она была пумой, которая воспользуется ситуацией. Как она могла не злиться?


Линь Мин не думал, что он вызовет гнев Чжоу Синьюй таким образом. Правда заключалась в том, что он только хотел скрыть тайну лекарственных надписей от Чжоу Синьюй. Не только это, но его процесс культивирования был немного ужасающим. Если Чжоу Синьюй узнает, что он будет есть Пилюли Открытия Небес как конфеты, ее челюсть, вероятно, упадет на землю.


В начале уединенного культивирования Линь Мин провел большую часть времени, практикуя начертание. Только после того как большая часть силы души была бы израсходована, он медитировал и затем очищал примесей и токсины из таблеток в его теле.


Раньше, когда Линь Мин был беден, он даже не мог использовать материалы для начертания на практике. Вместо этого он использовал свою истинную сущность для имитации процесса, используя одни и те же символы десятки тысяч раз.


Теперь, однако, у него было огромное количество высококачественных материалов, которые он мог безнаказанно использовать, и он также имел поддержку своей мощной силы души. После того как его истинная сущность была исчерпана, он мог бы просто использовать среднесортный камень истинной сущности, чтобы восстановить её. Он был в состоянии обменять низкосортные камни истинной сущности у ЧжоуСиньюй на камни среднего класса.


Пэн!


Масса великолепных огней озарила всю темную каменную комнату как куча красивых фейерверков. Тем не менее, ценность этого прекрасного представления составляла несколько сотен камней истинной сущности в материалах. Один стебель 500-летней Травы Напентес стоит 100 камней истинной сущности. В одно мгновение 100000 золота превратились в пепел.


Такой провал происходил много раз в течение одного дня.


Каждый день три или четыре камня истинной сущности среднего класса будут белеть и взрываться, превращаясь в пыль. Используя этот метод растраты денег с воспоминаниями Верховного Старейшины из Царства Богов, техника начертания Линь Мина росла как на дрожжах.


Иногда Линь Мин смотрел в нефритовые свитки с техникой начертания в каменной комнате. Хотя эти нефритовые свитки были второсортными по сравнению с методами из Царства Богов, эти свитки еще были в состоянии обеспечить Линь Мина некоторое вдохновение. В конце концов, материалы для начертания из Царства Богов сильно отличались от материалов Континента Разлива Небес.


Каждый день, когда сила души Линь Мина была исчерпана, он сопротивлялся желанию спать и вместо того начинал медитировать, очищая примеси в своей истинной сущности. После нескольких часов Линь Мин всегда будет чувствовать голод, он ловил пухлую белую рыбу из подземного озера и жарил её на огне. Он отдавал кое-что Чжоу Синьюй, и это был один из немногих случаев, когда эти двое обменивались словами.


Каждый раз, когда она ела рыбу, ЧжоуСиньюй поддерживала совершенно спокойную манеру поведения. Тем не менее, ее сокровенные чувства постоянно были в изумлении от техники приготовления пищи Линь Мина. Особенно, когда она видела, как Линь Мин вынимал небольшой нож из своего пространственного кольца и нарезал все рыбьи кости всего за несколько десятков ударов. Даже мелкие кости и куски вырезались, оставались только великолепные порезы на нежной плоти рыбы. Это очень удивляло Чжоу Синьюй. Такого рода приготовления пищи было совершенно неуместно и не связано с культивированием. Без долгой практики было невозможно сделать это.


Кости рыбы помещались в кастрюлю и становились супом. Эта странная белая рыба, которая не имела даже глаз, была первоначально костистой рыбой. После того как рыбьи кости кипели в течение приблизительно часа, начинал разноситься вкусный и сочный аромат.


Единственным недостатком в этой ситуации было то, что Линь Мин готовил недостаточно. Иногда он хотел бы оставаться в уединении в течение четырех или пяти дней, полностью погруженный в свою практику.


За это время Чжоу Синьюй могла попробовать ловить рыбу только для себя и жарить её по методу Линь Мина и сделать суп. Тем не менее, после убийства нескольких рыб Чжоу Синьюй могла едва сделать это. Но даже так, что она не смогла достичь того же эффекта гриля и вкуса. Кроме того, это было невозможно для нее, чтобы нарезать рыбьи кости ножом, как делал Линь Мин.


Так и прошел целый месяц. 100 камней истинной сущности среднего класса были превращены в белую пыль. Эти камней истинной сущности среднего класса были проданы Чжоу Синьюй по рыночной цене. 100 камней истинной сущности среднего класса обошлись Линь Мину в 10000 низкосортных камней истинной сущности.


Помимо огромного количества материалов, которые были разрушены, потери были уже в десятки тысяч камней истинной сущности.


Сегодня глаза Линь Мина были налиты кровью. Он сжал зубы, когда раздавил желтый символ на бумаге, и огонь зажегся в темной комнате как маяк. Пламя обернулось вокруг Пилюли Открытия Небес, и в течение нескольких мгновений оно превратилось в красивый знак пламени, который отпечатался на вершине игристой нефритово-зеленой таблетки. После мимолетного сияния, в комнате стало темно, как раньше.


"Наконец, завершено!"


Линь Мин задыхался. Этот лекарственный символ сможет увеличить эффекты Пилюли Открытия Небес примерно на 50%.


50%-увеличение лекарственной эффективности казалось небольшим, но на самом деле эффект был бы гораздо больше. В общем, таблетки имели предел их лекарственной эффективности согласно их положению. После того как этот предел был превышен, было бы бесполезно съесть больше.


Надпись символа была в состоянии увеличить лекарственную эффективность на 50%. Это было равно серьезному увеличению сорта Пилюли Открытия Небес, а также увеличивало её стоимость в несколько раз. В условиях, когда Пилюли Открытия Небес были крайне скудны, если об этом стало бы известно в большой секте, то это было бы необыкновенным делом.


Линь Мин не смел поглощать Кристаллы Дьявольского Сердца. Тем не менее, он не был так осторожен с Пилюлями Открытия Небес. Линь Мин сидел в медитации, восстанавливая силы, а затем совал Пилюли Открытия Небес в рот.


Через мгновение Пилюля Открытия Небес превращалась в поток тепла, который заполнял его тело и рассеивался по всем направлениям. Когда он попадал в его меридианы, он почувствовал знакомое ощущение покалывания. Но, после того как Линь Мин пережил пытку от Кристалла Дьявольского Сердца, боль в этой степени была для него, что дробина для слона.


Обычно, когда мастер военного дела принимал Пилюлю Открытия Небес, он чувствовал раскаленную энергию, протекающую через их меридианы и кожу перед тем, как рассеяться в порах. Это было то же самое чувство, когда Линь Мин принял Пилюлю Открытия Небес в последний раз.


Но на этот раз первоначальная энергия содержалась внутри невидимой силы из лекарственного символа, насильственно оставшись внутри тела Линь Мина.


Горячая энергия неоднократно нападала на эту невидимую энергию, но она не смогла её преодолеть. Это только сделало первоначальную энергию еще более жестокой, бросаясь налево и направо в пределах меридианов Линь Мина. Лекарственная эффективность стала чрезвычайно жестокой.


Если нормальный мастер военного дела столкнулся бы с этой ситуацией, это было бы проклятием для него, а не благословением. На самом деле, он не смог бы выдержать такую жестокую атаку. Но Линь Мин уже боролся во многих сражениях раньше, и даже Пилюля Открытия Небес с силой, повышенной на 50%, могла только нахмурить его брови да увлажнить его ладони. Было не слишком больно, как будто он выпил чашу с обжигающе горячей водой.


Через четверть часа сумасшедший поток тепла поддался силам Линь Мина, что позволило ему контролировать его. Теперь процесс закаливания костного мозга мог по-настоящему начаться.


После увеличения силы от лекарственного символа, эффекты Пилюли Открытия Небес были намного лучше. Линь Мин использовал эту Пилюлю Открытия Небес, чтобы закалить свою левую руку.


На этот раз Линь Мин не впитывал первоначальную энергию для повышения своего культивирования. Существовали еще много токсинов таблеток в его теле. Если он быстро увеличил бы его культивирование, это пошло бы ему только во вред.


После нескольких дней медитации его костный мозг полностью поглотил лекарственную эффективность. Теперь Линь Мин начал немедленно делать второй лекарственный символ.


После того как он вписан второй символ на Пилюлю Открытия Небес, он проглотил её.


Знакомое ощущение жжения вернулось, но гораздо легче, чем это было раньше. Линь Мину понадобилось четверть часа, прежде чем он, наконец, смог контролировать лекарственную эффективность и начал закалять свою правую ногу.


Через два дня вторая Пилюля Открытия Небес была, наконец, поглощена; все прошло намного быстрее, чем в первый раз.


Этот процесс продолжался в течение месяца. Линь Мин продолжал принимать Пилюли Открытия Небес, которые были усилены лекарственным символом снова и снова. Наконец, он начал использовать часть Пилюлей Открытия Небес, чтобы омыть костный мозг и мышцы, устраняя серые примеси из своего тела. Но так как он съел слишком много Пилюль Открытия Небес, примеси в теле Линь Мина достигли точки, когда они не могли быть удалены.


По мере того как энергия внутри тела Линь Мина постоянно накапливалась, эффекты Пилюли Открытия Небес непрерывно ослабевали. Это была неизбежная реальность.


Линь Мин первоначально предполагал, что ему потребуется около одной или двух тысяч Пилюль Открытия Небес для завершения Закалки Костного мозга. Но правда в том, что Пилюли Открытия Небес, которые будут играть роль были первыми 100-200 Пилюлями Открытия Небес. После того как 30-40% закалки костного мозга было бы завершено, Пилюли Открытия Небес были бы бесполезны.


В конце месяца Линь Мину нужен был только час, чтобы полностью поглотить лекарственную эффективность Пилюли Открытия Небес. Исходя из этого, можно было увидеть, как быстро снизилась лекарственная эффективность.


Из 18 Пилюль Открытия Небес, которые он приобрел в сокровищнице вместе с теми, что он получил ранее, Линь Мин собрал в общей сложности 20 Пилюль Открытия Небес. Тем не менее, после того как Линь Мин съел их все, было завершено только 10% Закаливания Костного мозга. С Кристаллом Дьявольского Сердца, который он поглотил раньше, Линь Мин завершил Закалку Костного мозга примерно на 20%.


Но в это время остаточная лекарственная эффективность в организме Линь Мина уже достигла предела.


Глава 353 – Остров Божественного Феникса


Оставшаяся лекарственная эффективность Пилюли Открытия Небес, естественно, была несравнимым ценным ресурсом; Линь Мин использовал этот остаток лекарственной эффективности, чтобы культивировать Формулу Истинного Изначального Хаоса и Запретную Божественную Хронику Алой Птицы.


С лекарственной эффективностью, циркулирующей в его меридианах, Линь Мин полностью погрузился в культивирование. Пролетело несколько дней, и лекарственная эффективность в меридианах Линь Мина начала постепенно таять как прекрасный весенний ручей. В этот момент Линь Мин издавал тихий звук растрескивания.


С этим тонким треском истинная сущность прорвалась через барьеры меридианов и потекла в тело, достигнув даже самых мелких и отдаленных кровеносных сосудов.


"Я, наконец, прорвался к четвертому слою Формулы Истинного Изначального Хаоса!" Линь Мин выпустил свободный выдох, воздух образовал парообразную белую стрелу, которая разрослась на десятки футов, ударяясь в каменные стены и встряхивая их.


После стольких дней непрерывного культивирования и после того как он неоднократно исчерпал свою истинную сущность, Формула Истинного Изначального Хаоса, наконец, сделала еще один прорыв.


Формула Истинного Изначального Хаоса была формулой закона революции истинной сущности, которая содержится в Хаотических Силах Боевых Меридианов, а также является основой Хаотических Сил Боевых Меридианов. В дальнейшем, независимо от того, насколько бы ни была велика его Закалка Костного мозга, или как далеко ни зашел бы его прогресс, вплоть до Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, он не сможет отказаться от этой основы.


Кроме того, когда Линь Мин прорывался к дополнительным слоям Формулы Истинного Изначального Хаоса и получал более глубокое понимание, то он мог бы лучше записать его на нефритовый свиток и помочь Цинь Синсюань на её пути культивирования еще больше.


И наконец, прошло целых три месяца. Линь Мин поглотил все Пилюли Открытия Небес, что у него были, а также дошел до четвертого слоя Формулы Истинного Изначального Хаоса. Закалка Костного мозга достигла почти 20%.


Хотя культивирование Линь Мина было еще на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, его истинная сила была значительно увеличена.


С этим чувством, когда его тело разрывалось силой, Линь Мину не терпелось найти гения Хоутянь (Послезавтра) и бросить ему вызов.


"Три месяца прошло. Настало время отправиться на Остров Божественного Феникса..." В глазах Линь Мина мелькал фиолетовый гром; он был наполнен ожиданием относительно Мистической Области Божественного Феникса.


........................... ..


В легендах древних времен, когда Континент Разлива Небес был впервые сформирован, четыре Священных Зверя жили в четырех сторонах света: восточный Лазурный Дракон, северная Черная Черепаха, западный Белый Тигр и южная Алая Птица. Впоследствии небо и земля изменились, и южные горы исчезли в водах моря. Алая Птица возродилась через нирвану в Южном море, превращая окружающие 10000 миль в Остров Божественного Феникса. Глядя с Небес Первичного Хаоса, Остров Божественного Феникса выглядел как феникс, который расправляет свои крылья, чтобы взлететь; это действительно вызвало удивление от бесконечных тайн природы.


Правда истории уже исчезла в огромном океане времени. Даже древние книги по истории или рисунки были неспособны выдержать действие десятков тысяч лет. Правда уже давно стала неизвестна.


Линь Мин пролетел несколько тысяч футов в воздухе над бесконечным облачным морем, с видом на остров в 10 000 миль, который был ниже.


У Острова Божественного Феникса были также шесть мелких островов, которые окружали его, погруженные в густой туман, они вращались вокруг Острова Божественного Феникса.


Вокруг этих островов были более мелкие острова. Они были разбросаны по всему безбрежному морю как звезды в небе. Линь Мин мог слегка разглядеть, что эти небольшие острова, которые окружали Остров Божественного Феникса, были частью огромного охраняющего массива!


Было невозможно использовать истинные камни сущности как основу массива такого ужасающе огромного масштаба. Секта, как бы богата она ни была, не сможет выдержать такое ужасающее потребление ресурсов.


Если он прав, то этот колоссальный массив использует энергию неба и земли в качестве силы, привлекая первоначальную энергию из бескрайнего моря, образуя самоподдерживающуюся и совершенную систему.


Чтобы установить такой большой массив, необходимые ресурсы можно себе только представить. Линь Мин вздохнул, он не мог не удивиться ужасающему наследию Острова Божественного Феникса.


Неудивительно, что Дьявольский Регион Южного Моряне осмеливался вступать в открытую войну против Острова Божественного Феникса, и должен был использовать наплыв зверей и угрозу истребления других сект, чтобы заставить Остров Божественного Феникса вступить в войну на другом поле боя. В противном случае, если бы Остров Божественного Феникса имел бы поддержку этих тысяч островов наряду с бесчисленными мастерами 19 сект третьего класса, Дьявольский Регион Южного Моря мог вступить, но не спастись из войны.


Секта Острова Божественного Феникса была расположена на главном острове в центре Гор Божественного Феникса.


В 10000 милях от главного острова, жили многочисленные боевые семьи. Самые большие из этих семей уже имели наследие 2000 лет. Их наследия ничем не уступали наследию Секты Луны.


Они могут также рассматриваться как часть Острова Божественного Феникса.


В это время в главном зале самого высокого пика Гор Божественного Феникса женщина в алой одежде сидела над нефритовой платформой. Она выглядела примерно на 30 или 40 лет, а ее волосы были белыми как тысячи нитей снежного шелка. Ее волосы были окутаны серебряным кружевом в форме феникса, несравнимо элегантным.


Глаза женщины были закрыты в глубокой медитации. В этот момент ее глаза вдруг открылись, а затем блеснули странным светом. Она сказала: "Юй упомянула юношу несколько месяцев назад и назвала его редким талантом. Она сказала, что талант этого маленького мальчика превосходил даже ее воображение и выходил за рамки даже ее и Бин. Хотя Юй, естественно, скромничает, на самом деле под этим лоском она чрезвычайно высокомерна. Если она дала юноше такую высокую оценку ... этой старой женщине действительно любопытно. Сегодня эта старая женщина медитировала и вдруг почувствовала прикосновение разума ... Это, вероятно, тот маленький мальчик, который упоминался Юй. Эта старая женщина действительно хочет посмотреть, насколько он силен. Если он не сможет сравниться даже с основными учениками моего Острова Божественного Феникса, то эта старая женщина действительно будет разочарована".


Пока женщина говорила сама с собой, она щелкнула пальцами, и пламя замелькало в воздухе. Ей не нужно было использовать талисман, передающий звук, чтобы передать сообщение.


……………………


Бессмертные горы были скрыты в слоистых облаках, плотный туман развевающейся вуалью царил вокруг 1000 пиков. Издалека это выглядело просто как занавески из легчайшей белой марли, что были накинуты на весь горный хребет, скрывая его от посторонних глаз.


В воздушном пространстве тихо появился эфирный нефритовый дворец как мираж среди облаков. Этот бессмертный павильон был, без сомнения, месторасположением Секты Острова Божественного Феникса!


Они ещё не приблизились, но они могли увидеть различные духовные лодки и летающие средства передвижения, мелькавшие в воздухе. Даже Крылатый Стремящийся Дракон, на котором сидел Линь Мин, не привлекал слишком много внимания.


"Это место действительно достойно называться топ-сектой четвертого класса, аура действительно экстраординарная". Стоя за Линь Мином, Чжоу Синьюй почувствовала сильное волнение, переполнявшее её. По сравнению с Островом Божественного Феникса, Секта Луны была не больше, чем маленький городок, о котором вообще не стоит упоминать.


Линь Мин молчал. Его глаза были сосредоточены на лодке, которая летела к нему, так как он ждал, что его встретят и допросят.


"Кто идет?" Человек в красном халате стоял на носу лодки, смотря на Линь Мина, его взгляд был полон высокомерия и гордости.


Это высокомерие было специально показано, и было запечатлено в его костях с момента его рождения. Это были высокомерие и гордость, вытекавшие из того, что он был учеником лучшей секты в Регионе Южного Горизонта.


"Я Линь Мин, ученик Седьмой Главной Долины" - Линь Мин сложил руки вместе, ни высокомерный, ни смиренный.


"Линь Мин?" человек в красном посмотрел на Линь Мина еще раз. "Вы небесный талант, о котором говорила Мастер Му?"


"Если вы говорите о небесном таланте в рамках программы совместной подготовки талантов, то это я".


В глазах человека в красном появился своеобразный взгляд, когда он еще раз посмотрел на Линь Мина. Он обернулся и сказал: "Следуйте за мной!".


Пока он говорил, он повернул лодку и направил её прямо к Острову Божественного Феникса.


Чжоу Синьюй сказала немного недовольно: "Этот парень действительно смотрит на всех остальных сверху вниз".


"Это нормально", - спокойно сказал Линь Мин. Разница в силе между Островом Божественного Феникса и Седьмой Главной Долиной была больше, чем разница между Седьмой Главной Долиной и Небесным Королевством Удачи. Он мог вспомнить отношение учеников Седьмой Главной Долины к ученикам Небесного Королевства Удачи, чтобы понять причину высокомерного отношения этого человека в красном. Даже жители большого города будут смотреть сверху вниз на скромных деревенских жителей с презрением в их сердцах.


Они подлетели на Крылатом Стремящемся Драконе ко входу вместе с человеком в красном. В это время человек в красном уже ждал на каменных ступенях.


"Отсюда вы должны идти, вы не можете лететь. Таковы правила Острова Божественного Феникса". Человек указал на Чжоу Синьюй:" Кто эта девушка? "


Чжоу Синьюй казалась несчастной, потому что на неё указывали таким образом. Она подошла и сказала несчастно: "Я Лань И. Я пришла на Остров Божественного Феникса, что стать официальным учеником".


"Учеником?" - человек в красном провел рукой по своему подбородку, сравнивая культивирование Чжоу Синьюй с ее возрастом. Он сказал: "Через три месяца Остров Божественного Феникса будет набирать учеников внешнего двора. С вашим талантом вы с трудом сможете пройти квалификацию. До этого момента вы не можете пойти через ворота".


"Вы…"


"Война разразится в любой момент. Посторонние лица не могут входить в гору", - Ледяным тоном сказал человек в красном. В это время две лодки пролетели над ними прямо в направлении главного зала.


Чжоу Синьюй подняла взгляд на лодки и холодно хмыкнула: " Вы сказали, что здесь мы должны идти? Тогда как насчет этих лодок?".


Человек в красном нахмурился: "Вы думаете, я солгал вам о правилах секты, чтобы провести вас или поиграть с вами? Эти две лодки имеют над ними символ солнца. Это символизирует то, что они являются эмиссарами из Секты Солнечного Огня Региона Пяти Элементов. Просто так получилось, что в скором времени будет четырёхсотый день рождения Тяньгуан – Возвышенного Вице-Мастера Острова Божественного Феникса. Из различных сект прибывает множество эмиссаров, чтобы праздновать. Этот посланец от Секты Солнечного Огня, либо старейшина Возобновляемого ядра, либо прямой ученик секты. С их статусом они могут подъехать на их лодке до дворцовой площади, а затем им придется идти пешком!"


Чжоу Синьюй не возражала. Хотя этот человек в красном был высокомерным, он не строил им козни намеренно. Правда заключалась в том, что она не получила никакого приглашения, и это не имело бы никакого смысла, если бы ей позволили пройти через ворота. На самом деле другие секты входили так же.


Чжоу Синьюй вздохнула. Она повернулась к Линь Мину и сказала: "Просто сообщите мне позже с помощью передачи звука. Я найду, где остановиться".


Линь Мин до сих пор не сказал ничего, когда лицо человека в красном внезапно изменилось. Он посмотрел на Линь Мина странно, а затем холодно сказал: "Я только что получил приказ. Вы можете войти, но вы ... - человек в красном указал на Чжоу Синьюй, - после того как вы войдете в горные ворота, вы не сможете подняться на гору, вы можете только остаться в гостевом зале снаружи. Что касается вас, Линь Мин, то вы пойдете за мной в Павильон Теневого Дерева, и мы организуем для вас место там".


С этими словами человек в красном махнул рукой и разослал талисман, передающий звук. Это был приказ ученикам Павильона Теневого Дерева, чтобы они готовили жилые помещения для Линь Мина.


В Горах Божественного Феникса был горный пик, который был покрыт лесом Теневых Деревьев. Под возвышающимися деревьями сидела молодая девушка, держа травинку между губ. Человек в красном засветил талисман, передающий звук, прямо рядом с ней.


Молодая девушка тихо кашлянула.


"Что случилось, Младшая Сестра?" Рядом с девушкой был еще один человек в красном в медитации.


"Я только что получила сообщение от Старшего Брата Чжана. Он сказал, что мальчик, которого рекомендовала Мастер Му, приехал, и он также будет жить в нашем Павильоне Теневого Дерева".


Глава 354 – Павильон Теневого дерева


"Да? Он будет жить в нашем Павильоне Теневого Дерева?" Брови человека в красной мантии поднялись, а затем его лицо осунулось. Этот человек был одним из основных ученик Фракции Алой Птицы Острова Божественного Феникса, по имени Янь Фухун, иначе называемый сэр Фухун.


На Острове Божественного Феникса ученики были ранжированы таким же образом, как и в Седьмой Главной Долине. Прямые ученики были на вершине, и их было около 10. Что же касается основных учеников, то они уступали только прямым ученикам. Линь Мин был оценен как небесный талант, и с ним будут обращаться как с основным учеником.


Янь Фухун сказал: "Павильон Теневого Дерева – это место, где живут основные ученики Фракции Алой Птицы. Мастера действительно намерены принять этого человека в качестве основного ученика? "


"Я думаю да". Молодая девушка пожала плечами, не радуясь тому, что Линь Мин протянет свою ложку в её кастрюлю с супом. "Но так как Мастер Му дала ему такую высокую оценку, он должен иметь талант, сравнимый с нами; значит, он должен жить в Павильоне Теневого Дерева. Вы знаете Мастера Му - она не из тех, кто преувеличивает".


Когда была упомянута Му Цяньюй, лицо Янь Фуху стало еще уродливее. Он был, естественно, в курсе ее оценки Линь Мина. Было сказано, что, когда Седьмая Главная Долина проводила Военное Собрание Главной Фракции, ее Высочество Священнослужитель отправила Мастера Цинхун тщательно понаблюдать за конкуренцией. Это было только Военное Собрание маленькой секты третьего класса, и все же Мастер Цинхун отправилась туда. После этого Священнослужитель даже лично отправилась в Седьмую Главную Долину и пробыла там целых два месяца.


Поэтому Янь Фухун чувствовал себя некомфортно. Му Цяньюй была чрезвычайно возвышенным и трансцендентным существом Острова Божественного Феникса. Кого бы она ни ценила высоко, тот человек поднялся бы к славе. «Менее чем за полгода Павильон Теневого Дерева приобрел еще одного основного ученика. После того как 10 мест прямых учеников были заняты, оставалось только шесть мест для тех, кто мог войти в центральный главный зал Мистической Области Божественного Феникса. Теперь появился некий парень, который выскочил из ниоткуда и хочет украсть наши сласти! Вы должны знать, что те люди, которые могут войти в обычные места Мистической Области Божественного Феникса, несравнимы с теми, кто может войти в центральный главный зал!"


Девушка в красном посмотрела на Янь Фухуна и сказала: "Есть только шесть мест. Вы думаете, что он может получить одно из них?"


«Для того чтобы войти в основной зал, не смотрят на силу, учитывается только полная комплексная оценка. И оценка выносится старейшинами. Не забывайте, что голос Мастера Му имеет большую силу среди прочих».


Девушка в красном слушала слова ЯньФухуна, задумчиво опустив голову: "Тогда что вы хотите делать?".


Янь Фухун колебался мгновение, а потом спросил: «Я слышал, что ему 16 лет?»


"Мм".


"16 лет ... независимо от того, насколько он талантлив, его культивирование не должно превышать пик Ступени Сокращения Пульса. В лучшем случае он должен быть на среднем и позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Даже если он талантлив, он должен быть наивным, а его сила - минимальной. Сначала пир по случаю четырёхсотого дня рождения Возвышенного Вице-Мастера Острова Божественного Феникса, а потом при первой же возможности ... " С этими словами Янь Фухун вырвал кусочек листа Теневого Дерева, сжал его в руке, огонь сверкнул в его руках, сжигая лист дотла.


………..


Главный зал Острова Божественного Феникса был обширной областью, которая была покрыта множеством зданий и десятками горных вершин. Линь Мин следовал за Старшим Братом Чжаном в течение более чем получаса, прежде чем они достигли горного хребта, который был полностью покрыт Теневыми Деревьями. Деревья были высокими и прямыми, идущими прямо к небу. Каждое из них хранило историю сотен лет.


Пока Линь Мин шел через лес Теневых Деревьев со Старшим Братом Чжаном, он видел много юношей и героев по пути, всем им было 20 лет или около того. Большинство из этих молодых людей носили один из двух видов одежды. Ученики Фракции Алой Птицы носили красные одежды с образом Алой Птицы и Теневого Дерева, вышитыми на груди, а Ученики Фракции Синего Феникса носили синюю одежду с Синим Фениксом и нефритовым бамбуком.


Среди этих молодых героев Линь Мин также увидел молодых людей, которые носили семь других различных видов узоров. Эти одежды были явно не из 19 сект третьего класса Территории Божественного Феникса.


Линь Мин не мог не спросить: "Из какой секты эти люди?"


Старший Брат Чжан ответил: «Так как это скоро праздник 400-летия Возвышенного Тяньгуана, прибыло в общей сложности восемь ближайших сект. Среди них есть Верховный Тайный Храм из Региона Южного Горизонта и Секта Ужасающего Пространства, а также секты из Региона Пяти Элементов. Например, Секта Солнечного Огня, Секта Громового Пика, Секта Глубинной Земли, Арктический Ледовый Дворец и так далее".


"Регион Пяти Элементов?" Любопытство Линь Мина разгоралось. Это был первый раз, когда он слышал о делах за пределами Региона Южного Горизонта. В самом деле, когда ты сильнее, у тебя более широкий взгляд на мир. До сих пор его взгляд на горизонт был ограничен только Территорией Божественного Феникса.


"Мм. Регион Пяти Элементов является землей к западу от Региона Южного Горизонта, и его площадь больше, чем площадь Региона Южного Горизонта. Энергия неба и земли в Регионе Пяти Элементов отличается от таковой в Регионе Южного Горизонта, а также элементы из металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома разрознены. Таким образом, более 90% мастеров военного дела Региона Пяти Элементов имеют атрибут истинной сущности, и именно поэтому есть и секты одиночных атрибутов, например, Секта Солнечного Огня, Секта Громового Пика и Секта Глубинной Земли".


"Это возможно? Энергия неба и земли двух земель рядом друг с другом может быть разной? "Линь Мин был поражен; он не думал, что Регион Пяти Элементов будет настолько впечатляющим.


Старший Брат Чжан уже ожидал, что Линь Мин не в курсе таких вещей. Он терпеливо объяснил: "Территории Континента Разлива Небес разделены не случайным образом. Существуют большие различия между регионами, так как энергия неба и земли будет отличаться между этими землями. Даже энергия неба и земли над Небесами Изначального Хаоса отличается. В Регионе Пяти Элементов, потому что люди там изучали методы культивирования одного атрибута и стиля в ходе бесчисленных поколений, можно сказать, что их искусства индивидуальных атрибутов достигли апогея. Например, Секта Солнечного Огня и Арктический Ледовый Дворец считают, что их методы контроля огня и льда превосходят методы моего Острова Божественного Феникса. Так как это праздничный банкет в честь дня рождения Возвышенного Тяньгуана, то как они могли упустить такую возможность показаться? Они, безусловно, должны воспользоваться этой возможностью, чтобы сравнить свои навыки с навыками моего Острова Божественного Феникса.


"Да? Сравнение методов культивирования на банкете по случаю дня рождения?"Линь Мин был немного удивлен этим.


"Так всегда было. Крупные секты заботятся о своей репутации. Если проходит какое-то грандиозное событие, такое как свадьба или столетие мастера высокого уровня, то великие державы всегда собираются вместе. В это время всегда будет конкурс, где они будут сравнивать навыки и веселиться. На самом деле, это всего лишь показное, чтобы увидеть, чьи ученики являются самыми выдающимися, и чье наследие сильнее. Для закадычных друзей - сект, которые хотят знать, что их наследие является лучшим, репутация ценнее, чем их жизнь".


Старший Брат Чжан разговаривал дружелюбно, как будто он был гордым учителем. Рядом с кем-то вроде Линь Мина, который не знал о том, что происходило в крупных сектах, у него был хороший шанс показать свою осведомленность.


Старший Брат Чжан, казалось, пристрастился к этому чувству. Он безостановочно представлял Линь Мину секты и их самых прекрасных учеников.


"Регион Пяти Элементов имеет в общей сложности семь сект четвертого класса. Из-за особенностей энергии неба и земли в их земле есть секта четвертого класса, которая образуется над каждым собранием первоначальной энергии. Что касается Региона Южного Горизонта, то у нас есть в общей сложности три секты четвертого класса и одна секта пятого класса. Хотя это звучит так, как будто мы в проигрыше, мы не уступили бы им с точки зрения боевой силы. Например, наш Остров Божественного Феникса имеет силу, чтобы пойти против двух сект четвертого класса!"


Старший Брат Чжан сказал это с самодовольным выражением, Линь Мин совершенно потерял дар речи. Остров Божественного Феникса был сильнейшей сектой четвертого класса, так что было объяснимо, что они могли бы пойти против двух других сект четвертого класса, а так называемой сектой пятого класса, очевидно, был Дьявольский Регион Южного Моря.


Можно ли Дьявольский Регион Южного Моря действительно назвать сектой Региона Южного Горизонта!? Если Регион Южного Горизонта действительно боролся бы с Регионом Пяти Элементов, это уже было бы большим успехом, если бы Дьявольский Регион Южного Моря не ударил бы их в спину.


"Вы видите эту девушку? Это не выглядит вполне очевидным, но она имеет очень вспыльчивый характер и склонна к вспышкам гнева. Будьте осторожны с ней, если вы не хотите навлечь на себя катастрофу". Старший брат Чжан понизил голос, а затем просто перешел к истинной сущности звука передачи. "Её зовут Хо Жуянь, также известная как Принцесса Солнечного Огня. Она одна из лучших прямых учеников Секты Солнечного Огня и по силе равна молодым героям второго ранга! Ее техника управления огнем превосходна; даже Старший Брат нашей Фракции Алой Птицы не может сравниться с ней".


Линь Мин следовал за Старшим Братом Чжаном и случайно взглянул на Теневое Дерево, увидев молодую, уверенную в себе девушку в малиновых гибких доспехах. Рядом с ней была молодая горничная, они беседовали во время прогулки.


Когда они увидели Линь Мина и Старшего Брат Чжана, девушки взглянули на них, а потом уже не обращали внимания.


Она действительно обладает квалификацией, чтобы их игнорировать. Ее культивирование было уже в начале области Хоутянь (Послезавтра), а Линь Мин был на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Что же касается Старшего Брата Чжана, то он был только на пике Ступени Сокращения Пульса.


"Сколько лет этой Принцессе Солнечного Огня?" Линь Мин был немного заинтересован. Он чувствовал, как очень богатая и чистая энергия огня исходила от тела этой девушки. Такое ощущение абсолютно точно шло от Сущности Пламени. Кроме того, это Сущность Пламени было не низкого уровня.


"Должно быть, ей около 18 или 19 лет. Эта Принцесса намерена дать большое шоу во время этого банкета", - кисло сказал Старший Брат Чжан. Он не шел ни в какое сравнение с Принцессой Солнечного Огня.


Линь Мин кивнул, 18-19-летний мастер Хоутянь (Послезавтра) был действительно необыкновенным.


"Семь сект Региона Пяти Элементов имеют ужасающие достижения в методах культивирования одного атрибута. Существует также кое-кто в Секте Громового Пика, кто сравним с Принцессой Солнечного Огня. Его зовут Чжоу Ле, и этот человек также зовется "Громовым хлопком". Было сказано, что он впитал важную Душу Грома высокого класса! Этот представитель героической элиты также причислен ко второму рангу!"


«Бай Аосюань из Арктического Ледового Дворца называют "Северным Снежным Мечом". Его сила также во втором ранге!"


"Есть также Ши Юнь из Секты Глубинной Земли, его оборонная мощь тела ужасает; его сила находится на третьем ранге!"


"Лю Юэ из Горы Золотого Колокола; его сила третьего ранга ... "


Рот Старшего Брата Чжана был похож на цветущий лотос, пока он говорил, представив более 20 человек на одном бесконечном дыхании. Линь Мин вдруг спросил, озадаченный: "Есть таланты второго рана и третьего ранга, но как насчет первого ранга?"


"Первый ранг? Хехе ..." Старший Брат Чжан пренебрежительно рассмеялся. "Они бы хотели туда попасть. Ну, таланты первого ранга называют «Святыми». В моем нынешнем поколении Острова Божественного Феникса нет молодого героя, который оценивался бы как «Святой» талант. Но десять лет назад, их было два ... "


"Да? Кто они? "- спросил Линь Мин бездумно.


Старший Брат Чжан посмотрел на Линь Мина как на идиота. Он терпеливо сказал: "Они Ее Высочество Му Цяньюй и Ее Высочество Му Биньюнь. Они сестры-близнецы, разве вы не знаете? "


Линь Мин чуть не подавился, потом молча погладил свой подбородок смущенно. Он должен был знать это, просто он всегда подсознательно считал Му Цяньюй верховным мастером и игнорировал ее возраст.


Му Цяньюй было всего лишь 27 лет. Десять лет назад она была приблизительно его возраста и была младшей в своем поколении.


Тем не менее, думая о чудовищном таланте Му Цяньюй, он мог себе представить, как страшен уровень «Святого» таланта. Не удивительно, что семь сект четвертого класса из Региона Пяти Элементов не могли произвести на свет талант такого уровня.


Пока Линь Мин и Старший Брат Чжан говорили, были и другие, кто говорил о них. Глубоко в лесу, сидел человек в синем, на его груди были вышиты облака. Он ел сосновые орехи и спросил Янь Фухуна, "Брат Янь, это тот парень с вашего Острова Божественного Феникса, который настолько высоко почитаем Сказочной Девой Му? "


Глава 355 - Вход в секту


Говорившего юношу звали Чжань Юньцзянь, и он был учеником Штормовой Долины. Ему было 19 лет, и его культивирование только что достигло пика раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра), он был в двух шагах от достижения среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра).


Этот юноша и Янь Фухун были старыми знакомыми. После того как они «случайно встретились», Янь Фухун завязал разговор, и во время него он упомянул высокую оценку, которую Линь Мину дала Му Цяньюй. Он хотел задеть высокомерного Чжань Юньцзяня, чтобы он унизил Линь Мина на банкете по случаю дня рождения.


Для того чтобы преподать Линь Мину урок, годился только ученик внешнего двора. Так называемые соревнования, которые происходили на банкете, были чрезвычайно обычным делом. Тот, кто хотел конкурировать с кем бы то ни было, должен был назвать имя или прыгнуть на арену, чтобы объявить поединок. Иногда они могут даже сравнивать не только боевые навыки. Они могли бы сравнить навыки обращения с огнем, тайные методы, боевые навыки, концепции и так далее.


Короче говоря, существует много способов, чтобы показать свое мастерство. И эти соревнования, как правило, имели негласное правило, что ученики одной и той же секты не могли конкурировать друг с другом. Так как Янь Фухун и Линь Мин были из той же секты, дело, естественно, не выгорело бы.


Когда Чжань Юньцзянь услышал, чтоЯнь Фухун говорит о Линь Мине, которого высоко ценила Му Цяньюй, которая была в ранге Святого таланта, он начал присматриваться к культивированию Линь Мина.


"Мм? Он только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса; трудно поверить, что кто-то с этим культивированием так высоко ценится Девой Му. Сколько ему лет?"


"16 лет".


"Сейчас? 16-летний с культивированием на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса едва дотягивает до достойного результата. Если его сила также выдающаяся, то он заслуживает, чтобы его высоко чтила Дева Му". Чжан Юньцзянь оценил Линь Мина в нескольких словах, а потом начал удаляться.


Янь Фухун с тревогой сказал: "Брат Юнь, не вы заинтересованы в нем?".


"Заинтересован?" Чжань Юньцзян остановился и слегка улыбнулся Янь Фухуню; он все еще очищал кедровые орехи. "Похоже, у вас есть какие-то проблемы с этим Линь Мином. Я интересуюсь, но я также не имею квалификации, чтобы выступать против него. Он на три года моложе меня, и его культивирование также намного ниже. Как я могу сравнивать себя с ним? Если бы он был на три года старше, то я мог бы быть заинтересован в том, чтобы провести с ним небольшой поединок".


Чжань Юньцзянь вошел в число лучших учеников Штормовой Долины и был равен Принцессе Солнечного Огня и Громовому хлопку. Он был тем, кто любил бросать вызов тем, кто имел более высокий уровень, особенно тем, кто был старше или имел более высокое культивирование. Но Линь Мин был только 16-летним мальчиком, а его культивирование было только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. На банкете он будет смотреться как маленький ребенок. Если Чжань Юньцзянь бросит вызов Линь Мину, даже если бы он не боролся с ним, он будет до смерти засмеян другими.


Если он действительно боролся бы с Линь Мином, это все равно было бы бесполезным делом. Не было никакой славы в победе, не было бы ничего фантастического в ней. Чжань Юньцзянь не хотел участвовать в таком неблагодарном и нелестном событии.


Янь Фухун не мог позволить этому случиться. Он пытался и дальше воплотить задуманное и сказал: «Брат Юнь не должен смотреть на него сверху вниз. Несмотря на то, что его культивирование не является высоким, он очень сильный, в противном случае, он не был бы замечен проницательным глазом Священнослужителя. Ему исполнилось только 16 в этом году, и он победил многих начинающих героев и представителей элиты, чтобы выиграть первое место на Военном Собрании Главной Фракции Седьмой Главной Долины..."


"В Седьмой Главной Долине? Это третья высшая секта на вашей Территории Божественного Феникса? Ха-ха, брат Фухун, нет необходимости даже упоминать об этом. Чемпиону Военного Собрания Главной Фракции секты третьего класса просто не на что рассчитывать . Когда мне было 15 лет я бросил вызов главному ученику секты третьего класса под Штормовой Долиной и победил его менее чем за 10 ходов".


Чжань Юньцзянь сказал это, очевидно, не придавая этому большого значения. Он видел неуверенность Янь Фухуна и сказал: "Ну, брат Фухун, кажется, что вы также под давлением. Кажется, этот маленький человечек приберет к рукам большую часть ваших ресурсов. Так тому и быть. Я попрошу некоторых из моих Младших Братьев подняться и расстроить его немного. В чем он лучше всего? "


В праздничные матчи цель была не в нанесения поражения противнику, а в демонстрации своих навыков. Чжань Юньцзянь спросил, в чем Линь Мин был самым опытным, потому что он хотел подавить его именно в его сильнейшем аспекте. Это было бы наиболее полезным методом наказания Линь Мина.


Янь Фухун мгновенно просиял. Он сказал: "Этот мальчик лучше всего контролирует гром!"


"Управление громом? Это по части Секты Громового Пика. Я знаю молодую Младшую Сестру из Секты Громового Пика, которой около 17 лет. Ей пойдет на пользу такое соперничество".


«17 лет?» Янь Фухун нахмурился. Несмотря на то, что он не думал, что Линь Мин был слишком силен, он не сомневался в его таланте. Как мог его талант быть недостаточным, если даже Му Цяньюй его ценит? "Она молода. У вас есть уверенность, что она победит?"


"Ха-ха, не стоит недооценивать ее. Еще один или два года, и она сможет вступить во второй ранг".


При отсутствии такого чудовищного таланта, как ранг Святого, второй ранг был главенствующим; в секте не было слишком много подобных талантов. Это позволило Янь Фухуну почувствовать себя непринужденно. Эта молодая девушка также была на год старше Линь Мина.


"Большое спасибо, Брат Юнь. Я угощаю. Давайте вернемся к Нагорному Залу!"


"Нагорный Зал? Хорошее место! Я слышал, что он принимает среднесортные камни истинной сущности в качестве валюты, и еда там такая же, как с трудом заработанное в течение всего года культивирование простого мастера военного дела; как я могу упустить эту возможность, ха-ха! "


…………………..


Павильон Теневого Дерева вмещал в общей сложности 360 зданий, и большинство из этих зданий были пусты. Фракция Алой Птицы имела всего лишь 20 основных учеников, так что большинство зданий были пустыми, они использовались для других событий. Например, для банкета по случаю 400-того дня рождения Возвышенного Тяньгуана молодые герои и представители элиты будут оставаться в Павильоне Теневого Дерева.


Линь Мин жил в 22-м доме. Напротив него жил юноша в красных одеяниях, который привел его через горные ворота, Старший Брат Чжан. В эти дни Линь Мин стал гораздо более близко знаком с ним и даже узнал, что его имя - Чжан Чжэнь.


Небольшое здание, где он остановился, имело свой собственный двор. Рано утром Линь Мин практиковал культивирование, когда поднималось восточное солнце, и двор наполнялся энергией неба и земли. Первоначальная энергия Острова Божественного Феникса была гораздо богаче, чем в Седьмой Главной Долине, и культивирование здесь было сродни купанию в море энергии неба и земли; это было несравненно приятное и роскошное чувство.


Павильон Теневого Дерева был очень шумным и кипел деятельностью в эти дни. Приходило слишком много учеников, и многие из них имели уникальные навыки, и им не терпелось сделать что-нибудь. Невозможно было ждать банкет, чтобы начать, они уже выходили на открытые участки леса, чтобы конкурировать друг с другом в навыках. Когда эти люди начинали сравнивать навыки, она часто привлекали большое количество зрителей.


Линь Мин оставался в своем маленьком доме в течение трех дней, и никто не потрудился обратить внимание на него. Народ Острова Божественного Феникса был сильно занят подготовкой к испытаниям Мистической Области Божественного Феникса, а также к банкету ко дню рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана.


Во второй половине четвертого дня молодая горничная сказала Линь Мину через дверь: "Сэр Линь, Ее Высочество Священнослужитель просит вашего присутствия в Заднем Дворце".


Горничные Острова Божественного Феникса были похожи на учеников- дворников Седьмой Главной Долины. Если они служили Священнослужителю или другим Старейшинам, их ранг мог стать немного выше. Хотя эта молодая горничная была в возрасте Линь Мина, она была на стадии Закалки Кости.


"Тогда я должен буду побеспокоить мисс и просить её отвести меня туда", - почтительно сказал Линь Мин.


Маленькая горничная стыдливо захихикала и привела Линь Мина назад к Заднему Дворцу. Это не ворота и не вход во дворец, так что можно было бы летать здесь.


Вершины Острова Божественного Феникса тянулись без конца, и там было множество пиков, которые демонстрировали великолепие земель, даже опасные пики, которые, казалось, были сотворены из самого зеленого нефрита. Задний Дворец Гор Божественного Феникса был расположен на вершине чрезвычайно высокой и дивной горы, которая была окутана бесконечными зелеными Теневыми Деревьями. Густой туман плавал вокруг всей горы, образуя зеленую иллюзию.


Задний Дворец был сотни футов высотой и охватывал несколько миль земли. Вся конструкция была выполнена из изысканного синего камня. Когда Линь Мин вошел, он увидел женщину в красном халате, сидящую в высоком кресле из чистейшего зеленого нефрита. Хотя женщина имела серебряные волосы, она не казалась старой, и до сих пор, казалось, была в славном и великолепном расцвете своей жизни. Справа от женщины сидела другая элегантная женщина. Этой женщиной была Му Цяньюй.


Без сомнения седовласая женщина была мастером поколения. Линь Мин почтительно поклонился и сказал: "Младший Линь Мин приветствует Старшего".


"Линь Мин, эта старая женщина слышала, как Юэ упоминала вас".


Красивая женщина любезно улыбнулась, ее глаза содержали остатки очарования, они озадаченно смотрели на Линь Мина. "Истина заключается в том, что, поскольку вы являетесь частью совместной программы по подготовке талантов, вы могли бы культивировать здесь, на Острове Божественного Феникса, даже если вы не присоединитесь к моей секте, а также пользоваться привилегиями основного ученика. Но, я слышал от Юэ, что она уже привела вас на первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, и что вы также намерены продолжить изучение этого метода культивирования. Тем не менее, этот метод является наследием моего Острова Божественного Феникса, который не может быть передан посторонним. Таким образом, эта старая женщина хотела бы спросить вас: вы хотите присоединиться к моему Острову Божественного Феникса в качестве основного ученика?"


Голос Линь Мина перехватило, он не сразу ответил.


Красивая женщина улыбнулась и сказала: "Я вижу, что вы человек чести. Ха-ха, истинный человек знает великодушие и платит свои долги. Эта старая женщина уже в курсе дел между вами и Седьмой Главной Долиной. Эта старая женщина понимает, что вы не являетесь официальным учеником Седьмой Главной Долины, Седьмая Главная Долина не приложила никаких усилий, растя вас. Если вы решитесь войти на Остров Божественного Феникса, не будет никаких проблем. Кроме того, в связи с этим Ши Цзунтянь и эта старая женщина уже обсуждали данный вопрос, и он согласился, что после того как вы войдете на Остров Божественного Феникса, вы также сможете считаться учеником Седьмой Главной Долины наполовину.


Эта красивая женщина сказала, это все так просто и ясно, но правда в том, что Остров Божественного Феникса сделал много уступков, чтобы успокоить Седьмую Главную Долину.


Линь Мин колебался; вход в секте был судьбоносным решением, которое будет касаться всего его будущего. Первоначально, когда он был в Седьмой Главной Долине, он не вошел в секту. Пока этот вопрос рассматривался, он увидел, что Му Цяньюй подмигивает ему, намекая ему на то, чтобы он быстро соглашался.


"Старший, у младшего есть вопрос. Какие обязанности имеет основной ученик Острова Божественного Феникса? "


Красивая женщина была ошеломлена. Она многозначительно посмотрела на Линь Мина и улыбнулась: "Вы хотите обсудить условия с этой старой женщиной? Молодой и по-настоящему храбрый! Подумать только, сколько молодых героев и представителей элиты, которые перешагивали друг через друга и боролись так яростно, чтобы стать основными учениками моего Острова Божественного Феникса, и есть вы, кто спрашивает об условиях. Настоящая уверенность в себе!"


Слова красивой женщины казались похвалой, но они были наполнены чувством неудовлетворенности. Для нее слова Линь Мина были немного дерзкими.


Му Цяньюй была тайно обеспокоена.


Линь Мин медленно и спокойно сказал: "Старший, я человек, который имеет полную веру в обязательства и делает, что обещает. Есть древняя поговорка - мастер на один день, мастер на всю жизнь. Если я вхожу в секту, то тогда эта истина верна и по отношению ко мне. Поскольку это обязательство, которое будет у меня на протяжении всей моей жизни, естественно, я должен все дважды обдумать и не отвечать скоропалительно. Старший отметил, что есть много молодых гениев, которые бросаются друг на друга, чтобы войти на Остров Божественного Феникса, но разве эти люди не приходят только за ресурсами Острова Божественного Феникса? Мир великолепен, и есть преимущества, которые будут найдены повсюду. В этом мире есть множество людей, которые одержимы возможностями получить личные выгоды, но те, кто одержим правдой и честью, встречаются редко. Те, кто первыми бросают все, чтобы стать учеником Острова Божественного Феникса, не будут ли они также первыми, кто бросит все и сбежит, когда Остров Божественного Феникса столкнется с бедствием? Вот во что я верю".


Слова Линь Мина не были ни надменным, ни слабыми, когда они прозвучали в зале. Красивая женщина удивленно посмотрела на него; она не думала о том, что 16-летний мальчик мог сказать такие слова. Даже Му Цяньюй была немного шокирована.


Помолчав, красивая женщина вдруг улыбнулась. "Хорошо! Хорошо сказано! Праведный и безумный! Если ваш талант и способности будут достаточными для этой старой женщины, то вы можете войти на Остров Божественного Феникса без каких-либо обязательств, до тех пор, пока у вас есть честь и совесть!"


Глава 356 - Начинается банкет по случаю дня рождения


Остров Божественного Феникса был чрезвычайно мощным. Он не испытывал недостатка в тех, кто делал вид, что скромен, при этом он не испытывал недостатка и в талантах. Тем не менее, никто не знал, сколько из этих талантов действительно были лояльны Острову Божественного Феникса.


Красивая женщина не полностью одобряла слова Линь Мина. Но она могла бы утверждать, что Линь Мин не был кем-то, кто выдавал себя за другого.


Поистине неблагодарен человек, который забыл благодать и не владел добродетелями, его обещания были бесполезны. Что касается тех праведных людей, которые предают их суть, не было никакой необходимости, чтобы они давали какие-либо обещания. Таким образом, красивая женщина дала Линь Мину наибольшую степень свободы, равную свободе тайного ученика.


"Сначала вы будете учеником Юэ. Она также научит вас Запретной Божественной Хронике Алой Птицы. Эта старая женщина зовется Юйхуань. Позже вы также будете называть эту старую женщину Мастером Предком Юйхуань! Если вы можете расцвести в сиянии в течение года или, возможно, если вы достигнете области Хоутянь (Послезавтра) до 17 лет, то я лично буду учить вас".


Красивая женщина сказала эти слова, а затем ушла. Му Цяньюй поклонилась, чтобы проводить ее, и Линь Мин также глубоко поклонился как хороший ученик.


В мгновение ока только Линь Мин и Му Цяньюй остались в зале. Серьезное выражение Му Цяньюй было быстро утрачено, и когда она смотрела на Линь Мина, она не смогла удержаться от смеха.


Линь Мин подсознательно тер нос, застенчиво спросив: «Что вызвало у мисс Му улыбку?"


"Как вы только что назвали меня?"- подмигнула Му Цяньюй, ухмыляясь, когда она насмешливо посмотрела на Линь Мина.


"Ах ..." Линь Мин был немного смущен: "Мастер Му".


"Как ты говоришь, Мастер Му? Просто Мастер. Я не думала, что мастер сделает вас моим учеником. На самом деле вы мой самый первый ученик. Остров Божественного Феникса имеет более 30 основных учеников, и около 20 из них из Фракции Алой Птицы и еще десяток или около того из Фракции Синего Феникса. Все мастера этих учеников являются мастерами Возобновляемого ядра, и я единственная, чье культивирование ниже области Возобновляемого ядра!" Му Цяньюй говорила немного взволновано. Она стала мастером другого в первый раз, что давало очень необычное чувство.


Линь Мин совершенно потерял дар речи. Он считал, что то, что он стал учеником такого существа, как Му Цяньюй, стало результатом диковинного и странного поворота событий. По правде говоря, он надеялся, что станет учеником Старейшины. Например, старой леди Юйхуань.


Похоже, его единственный путь был в том, чтобы показать свои таланты как можно скорее и привлечь внимание этой старой женщины Юйхуань, чтобы он мог стать её учеником и быстро избавиться от этого дрянного статуса.


Му Цяньюй заметила удивленное выражение Линь Мина, и что это было несколько смешно. Она продолжала говорить: "Хорошо, я не буду шутить с вами. Я знаю, что ваш статус носит лишь временный характер. Я буду честна с вами. Вы еще не получили одобрения моего мастера. Хотя я уже говорила о вашем таланте Мастеру, ему лучше бы увидеть, чем верить на слово. И вход в Мистическую Область Божественного Феникса и банкет по случаю 400-го дня рождения моего старшего дяди есть возможности для вас показать свой талант. Чем раньше вы можете стать учеником моего мастера и стать прямым учеником, тем выгоднее это будет для вас».


10 прямых учеников Острова Божественного Феникса были в учениках у лучших мастеров, таких как старая леди Юйхуань. Хотя Му Цяньюй была чудовищным гением, с точки зрения того, чтобы быть чьим-то мастером, она просто не имела опыта.


Линь Мин сказал: "Я должен присутствовать на праздничном банкете по случаю дня рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана?"


"Мм. Так как вы основной ученик, вы, естественно, должны участвовать на банкете по случаю дня рождения. Это также возможность показаться на глаза моему мастеру. Помните, что хотя вы будете входить в Мистическую Область Божественного Феникса, в ней есть и хорошие, и плохие районы. Есть одни только для обычной группы, которая может входить только на периферию Мистической Области Божественного Феникса. Что же касается другой группы, то они могут войти в главный центральный зал Древнего Феникса. Разница между этими двумя районами просто астрономическая, и есть предел в 16 человек, которые могут попасть в главный зал. 10 из них будут прямыми учениками, остается только 6 мест для основных учеников. Если вы не сможете явить достаточно большой талант, то ни одно из этих мест не будет отдано вам".


"Так вот оно что ..." - ум Линь Мина всколыхнуло. Естественно, он не хотел упустить возможность попасть в этот центральный зал Древнего Феникса.


"Теперь вернемся. И не стоит недооценивать всех остальных здесь. Они все таланты, которые гораздо выше, чем кто-либо из Седьмой Главной Долины. Даже Цзян Баоюнь не будет выделяться на их фоне. "С этими словами Му Цяньюй взмахнула рукой, и два красных нефритовых свитка появилось в ее ладони.


"Это нефритовые свитки Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Заботьтесь о них, и не потеряйте!"


Линь Мин сделал глубокий вдох и торжественно взял нефритовые свитки. Это был основной метод культивирования Острова Божественного Феникса, его значение можно себе представить.


Несмотря на то, что, скорее всего, на этом нефритовом свитке был особый знак для отслеживания его местоположения, тот факт, что Му Цяньюй дала этот нефритовый свиток ему, был отражением огромного доверия.


……………..


В ту же ночь в небе висела яркая луна. Линь Мин сидел в саду своего небольшого здания, безмятежно медитируя над Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы.


Один из двух нефритовых свитков хранил Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, а другой содержал идеи Му Цяньюй, которые возникали у неё, когда она культивировала. Мало того, что это был опыт Му Цяньюй, но там был и опыт, который оставили многие другие старшие, все это было реорганизовано Му Цяньюй и полностью выгравировано на нефритовом свитке. Когда она культивировала, она также держала нефритовый свиток в руках. Всякий раз, когда она думала о чем-то полезном, она записывала это.


Те вещи, которые были записаны на нефритовом свитке, были в основном связаны с Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы. Были некоторые дополнительные материалы, некоторые навыки, анализ о том, как сделать лучший прорыв, и другие подобные заметки. Этот небольшой нефритовый свиток представлял собой накопленную мудрость поколений мудрейших.


"Хороший материал!" - Линь Мин не мог не воскликнуть.


Хотя Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была лучшим методом культивирования, он был не завершен. Если не было бы этих дополнительных материалов, было бы еще труднее культивировать его.


Линь Мин использовал полные полчаса, чтобы пробежать глазами Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, а затем убрал свиток, потирая лоб. Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была шокирующей; было еще страшнее, чем тогда, когда он впервые культивировал Силу Еретического Бога.


В соответствии с Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы, если кто-то заполнил бы пустые места и восстановил этот метод до полной славы Клана Древнего Феникса, а также культивировал бы его на самом высоком уровне с чистой родословной Древнего Феникса,- он мог бы переродиться в огне нирваны.


После девяти нирван он мог бы достичь совершенства этого культивирования, став бессмертным и нерушимым.


Даже воспоминания двух Верховных Старейшин, которые унаследовал Линь Мин, не смели похвастаться подобным методом. Старший, который оставил позади Колдовскую Пагоду, также жил на протяжении десятков тысяч лет, но, в конце концов, ему не удалось избежать сансары жизни и смерти, в конечном счете, он оставил бренный свет после провала своего уединения.


Тем не менее, принимая во внимание характеристики самого феникса, казалось, это Запретная Божественная Хроника Алой Птицы не была похожа на пустые разговоры. Конечно, было ли это правдой или нет, нельзя было проверить. Завершение секретной техники Клана Древнего Феникса было просто мечтой.


Пока сознание Линь Мина было погружено в Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, он также быстро вошел в эфирное боевое намерение, изолируя свои шесть чувств и позволяя потоку времени пройти сквозь него.


Богатая энергия огня протекала в тело Линь Мина, образуя вихрь энергии, который крутился вокруг него. Это была богатая энергия огня Павильона Теневого Дерева; если кто-то практиковал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы здесь, он имел бы в два раза больший результат, приложив половину усилий.


После того как энергия вошла в тело Линь Мина, она вся была поглощена Семенем Еретического Бога, без малейшей утечки. Можно сказать, что тело Линь Мина было бездонным колодцем; что бы ни входило, ничего не выходило.


Даже Му Цяньюй была потрясена талантом Линь Мина в методах культивирования с атрибутом огня. Она называла его «дитя пламени».


Семя Еретического Бога начало возбужденно двигаться, и Сущность Пламени, которая вращалась вокруг Семени Еретического Бога, начала выть. Через некоторое время невидимое кольцо огня рвануло наружу из Линь Мина, быстро распространяясь. Это невидимое кольцо огня было быстрым как порыв ветра, вызывая шелест всех листьев леса.


Те, кто жил неподалеку от небольшого здания Линь Мина, были в основном основными учениками Фракции Алой Птицы, и они были крайне чувствительны к колебаниям энергии огня. Почувствовав энергию огня в ветре, они были удивлены.


Что это было?


Все произошло слишком быстро; у них не было времени, чтобы исследовать, что было источником этой энергии огня. Они выпустили свои восприятия, чтобы обнаружить источник, но, в конце концов, они сдались после того, как не смогли ничего найти.


Энергия огня постепенно исчезла. Линь Мин издал долгий выдох и открыл глаза. Он, наконец, достиг Идеального первого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


Если бы в его меридианах не было бы слишком много токсинов таблеток, то, достигнув Идеального первого слоя этого метода культивирования, Линь Мин мог бы прорваться на пик Ступени Сокращения Пульса.


Начиная со Ступени Сокращения Пульса до области Хоутянь (Послезавтра) и области Сяньтянь (Врожденной стадии), Хаотические Силы Боевых Меридианов больше не могли помочь ему. Тем не менее, эта Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, казалось, как будто была специально создана для его тела, идеально дополняя Силу Еретического Бога и позволяя культивированию Линь Мина увеличиваться не по дням, а по часам. В дополнение к эфирному боевому намерению Линь Мина его военный талант больше не мешал ему.


Линь Мин культивировал в течение всей ночи до раннего утра следующего дня. На заре весь Павильон Теневого Дерева хлопотал в живой деятельности; сегодня был банкет в честь четырёхсотого дня рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана.


Мастер Возобновляемого ядра может прожить до 500 или до 600 лет. Так как у них было несколько вековых дней рождений в жизни, естественно, они должны были устраивать грандиозные мероприятия.


Старший Брат Чжан, который жил через дорогу от Линь Мина, постучал в его дверь утром и начал говорить с ним о банкете и о правилах, которые ему нужно соблюдать. Его начальство уже сообщило ему, что он должен привести Линь Мина на банкет.


"Ради этого банкета прибыли восемь больших сект. Присутствуют более 10 мастеров Возобновляемого ядра и 100 мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Почти все остальные, кто не был мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии), являются основными учениками своей секты, и каждый из них имеет талант, сравнимый с чудовищной гениальностью. Хех, такая редкость, не говоря уже о вас, даже я редко вижу подобное. Не суетиться только потому, что вы новичок, в противном случае вы опозоритесь".


Чжан Чжэнь посмотрел на одежду Линь Мина, чтобы увидеть, если есть какие-либо промахи. Так как собралось восемь больших сект, все стало делом чести секты. Естественно, никто не мог дать слабину ни в одном из аспектов.


Линь Мин улыбнулся и кивнул. Хотя это Старший Брат Чжан был немного высокомерен и чрезмерно черствым, его сердце на самом деле было не таким уж плохим. В эти дни он учил Линь Мина многим правилам и обычаям Острова Божественного Феникса.


"Те, кто может выйти на арену банкета, - уже известные персонажи. Вы молоды, и ваше культивирование также невысоко, вы новый ученик, так что никто не возьмет на себя инициативу бросить вам вызов. Просто хорошо проведите время и съешьте все, что сможете. Этот банкет будет лучшим пиром с деликатесами. Если вы съедите много еды, это будет эквивалентно культивированию, которое было заработано многолетним трудом простого мастером военного дела".


"Кроме того, если кто-то бросит вам вызов, и он будет немного старше, вам не придется возиться с ним. Будет несколько Старших Братьев, которые постоят за вас. Вы сможете сравнить навыки с кем-то, кто близок к вашему уровню, но не выходя за рамки. Понимаете?"


"Я понимаю". Линь Мин не опроверг слов Чжан Чжэня. Сценарий Чжан Чжэня, в котором никто не будет брать на себя инициативу, чтобы бросить ему вызов, только выдавал желаемое за действительное. Пока Линь Мин ходил по дороге в эти последние дни, он мог чувствовать взгляды окружающих. Это были ученики Секты Громового Пика, а также ученики Штормовой Долины.


Линь Мин не знал ни одного из них. Им, вероятно, были приказано беспокоить его после прибытия на Остров Божественного Феникса по воле других.


Чжан Чжэнь посмотрел на время и сказал: "Банкет в честь дня рождения начнется через полчаса. Идемте".


Глава 357 – Увидеть кровь


Среди бесчисленных опасных и великолепных пиков был один, покрытый густым зеленым бамбуком, который был несколько десятков футов высотой.


В этом зеленом бамбуковом лесу было озеро с чистой водой . На этом озере был расположен зеленый зал, который, казалось, вырезан из нефрита. Это была земля Фракции Синего Феникса - Дворец Синего Феникса. Возвышенный Мастер Тяньгуан был Вице-Мастером Острова Божественного Феникса, а также был Великим Старейшиной Фракции Синего Феникса. Банкет по случаю его четырёхсотого дня рождения будет проходить здесь.


Когда Линь Мин прибыл во Дворец Голубого Луана с Чжан Чжэнем, было заполнено менее трети мест. Большинство из них было занято юниорами и даже непрямыми учениками сект.


"Младшая Сестра, Линь Мин".


На углу площади Дворца, Чжань Юньцзянь указывал на Линь Мин, когда он говорил с девушкой в фиолетовых одеждах. Он не боялся, что Линь Мин обнаружил бы, что он смотрит на него, потому что в этом не было ничего необычного.


"16-летний на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса? Неплохо". Девушка погладила свой гладкий и острый подбородок, пока смотрела на своего противника на этом банкете, а говорила как старушка.


Чжань Юньцзяню хотелось смеяться. Он подумал про себя, этой маленькой девочке всего 17 лет?


"Мм, верно. Она младший с Острова Божественного Феникса, которому благоволит Дева Цяньюй. Однако Острову Божественного Феникса немного не хватает таланта в эти дни. С тех пор в ранге Святых талантов были отмечены Дева Цяньюй и Дева Биньюнь, в нынешнем молодом поколении не было ни одного выдающегося героического представителя элиты. Даже главный ученик Фракции Алой Птицы Му Диншань и главный ученик Фракции Синего Феникса Му Сяоцин не лучше, чем прямые ученики семи сект из Региона Пяти Элементов". Чжань Юньцзянь вздохнул: "Острову Божественного Феникса действительно везло. Даже если в ближайшие несколько поколений на Острове Божественного Феникса будет продолжаться череда неудач, до тех пор, пока существуют Му Цяньюй и Му Биньюнь, Остров Божественного Феникса будет процветать в течение следующих нескольких сотен лет".


В сознании многих молодых героев и представителей элиты уровень Святого таланта был похож на недосягаемую вершину, к которой они никогда не смогли бы подойти. Даже высокомерному Чжань Юньцзяню пришлось признать разницу между ним и уровнем Святого таланта. Такого рода талант будет появляться только в секте четвертого класса каждые сто лет; это был удар судьбы, который нельзя предугадать.


После слов Чжань Юньцзяня девушка в фиолетовом улыбнулась очень яркой и счастливой улыбкой.


"Мм? Почему вы улыбаетесь?"- спросил Чжань Юньцзянь.


"Хехе, я просто улыбаюсь, просто так". Девушка явно что-то скрывала. Хотя 17-летняя девочка и не говорила прямо, ее настроение было написано на ее лице.


Чжань Юньцзянь был озадачен; что вызвало у этой маленькой девочки такую большую радость?


Она подразумевала, что Секта Громового Пика также имеет Святой талант?


Когда Чжань Юньцзянь подумал об этом, его выражение изменилось. Затем он подумал об этом еще немного и покачал головой. "Это маловероятно. Семь сект из Региона Пяти Элементов внимательно следят друг с другом; даже я знаком с прямым учеником Секты Громового Пика. Если у них есть Святой талант то, невозможно, чтобы я бы не слышал о нем.


Когда Чжань Юньцзянь думал об этом, уверенность укоренилась в его сердце. Если бы это было правдой, то баланс между семью великими сектами Региона Пяти Элементов будет нарушен. После того как Святой талант вырастет, для него было бы трудно найти достойного соперника!


После того прошло полчаса, во Дворец Синего Феникса стали прибывать все больше и больше людей. Многие важные фигуры начали прибывать одна за другой. Даже в сектах четвертого класса мастера Возобновляемого ядра были не слишком распространены.


Возвышенный Мастер Тяньгуан, наконец, прибыл. Он был одет в длинную зеленую мантию, и у него была белая борода в три фута длиной. Он излучал очень спокойный и экстраординарный нрав.


За ним последовали несколько учеников, и даже Му Цяньюй была среди них. Когда Линь Мин увидел Му Цяньюй, он был ошеломлен.


«Мм ... что-то не так?»


Когда Линь Мин заметил ее синюю одежду, он вдруг понял, что эта женщина была младшей сестрой Му Цяньюй, Му Биньюнь. Он слышал, что Му Цяньюй и Му Бинъюнь были сестрами-близнецами, но обычно даже между близнецами были бы некоторые различия. Однако Му Цяньюй и Му Бинъюнь казались почти полностью одинаковыми; не было даже знака на лице, который позволил бы их различать.


Существовала только небольшая разница между их нравами. Казалось, что Му Биньюнь была немного менее благородной, немного холоднее и равнодушнее.


На протяжении всего времени Му Биньюнь молча следовала за Возвышенным Мастером Тяньгуаном.


Сразу после прибытия Возвышенного Мастера Тяньгуана старые мастера Возобновляемого ядра восьми сект вскоре последовали за ним. Входная дверь распахнулась, и вошел старик в красном халате с группой учеников. Все лицо этого старика было красным, и его шаги были легки. Он и его группа имели шар священного пламени, который был вышит на груди - все это были ученики из Секты Солнечного Огня.


"Ха-ха, Му Тяньгуан, как вы? Вы совсем не изменились за такое долгое время!" Старик улыбнулся. Если этот старик был в состоянии назвать Возвышенного Мастера Тяньгуана его полным именем, то он, естественно, был на том же уровне значимости, как и Возвышенный Мастер Тяньгуан.


"Ха-ха, я не думаю, что Суверен Секты Солнечного Огня лично придет. Этот старик хорош! "Му Тяньгуан обхватил кулаки вместе. Очевидно, что он и Суверен Секты Солнечного Огня были старыми друзьями.


Пока два старика приветствовали друг друга и разговаривали, Линь Мин заметил, что за Сувереном Секты Солнечного Огня следовала девушка в красном одеянии. Она выглядела на 18-19 лет, и ее культивирование было в начале области Хоутянь (Послезавтра). Эта была девушка, известная как Принцесса Солнечного Огня, Хо Жуянь.


На данный момент все глаза были обращены на Хо Жуянь, даже в большей степени, чем на Суверена Секты Солнечного Огня. В конце концов, большинство присутствующих были молодыми героями. Фигура с таким высоким статусом, как Суверен Секты Солнечного Огня, не имела к ним никакого отношения, поэтому они не будут обращать внимание на кого-то вроде него. Но, что касается другого молодого героя Хо Жуянь, то её заметили все. В конце концов, чуть позже им, возможно, придется бросить ей вызов в соревновании.


По мере того как ученики Секты Солнечного Огня занимали свои места, за ними последовали ученики Секты Громового Пика. Что удивило Линь Мина, так это то, что лично пришел даже сам Суверен Секты Громового Пика.


Было очевидно, что на банкет по случаю дня рождения явятся мастера Возобновляемого ядра , но с Сувереном совсем другое дело. Нужно сказать, что в больших сектах Региона Пяти Элементов и в Регионе Южного Горизонта было около 20 фигур высокого уровня, таких как Возвышенный Мастер Тяньгуан. Если Суверены сект посещали бы все вековые дни рождения этих фигур, им приходилось бы совершить путешествие через каждые пять лет. Такой долгий и далекий путь был испытанием, к тому же было не похоже, что Суверенам различных сект больше нечем было заняться.


После того как прибыли представители Секты Громового Пика, также прибыли посланники Секты Глубинной Земли, Арктического Ледового Дворца и Горы Золотого Колокола. Большинство из тех, кто пришел, были Суверенами сект, и худшие среди них были Вице-Суверенами, это действительно удивило Линь Мина.


Действительно ли Возвышенный Мастер Тяньгуан так почитаем? Празднование дня рождения на самом деле привлекло так много Суверенов?


И наконец, последней появилась старая леди Юйхуань Острова Божественного Феникса. В качестве Мастера Острова Божественного Феникс, а также лидера Фракции Алой Птицы, старушка Юйхуань имела статус, который был даже выше, чем у Возвышенного Мастера Тяньгуана. Все Суверены обхватили свои руки. В настоящее время в этой аудитории старая леди Юйхуань была самой сильной; никто не смел проявить к ней неуважение.


Тем не менее, старая леди Юйхуань была очень недовольна. Она испустила несколько случайных улыбок, а затем села на почетное место, не говоря ни слова; неловкое молчание и угрюмая атмосфера царили вокруг нее.


Возвышенный Мастер Тяньгуан был немного смущен. Он встал, поднял бокал и сказал: "Все, кто приехал сегодня, глубоко почтили меня. Сначала, я подниму чашку за всех вас!"


Возвышенный Мастер Тяньгуан выпил тост за всех гостей, и они подняли бокалы тоже с поздравлениями с днем рождения и речами. Затем атмосфера банкета была возрождена.


Линь Мин не мог не спросить шепотом: "Почему Возвышенный Мастер Тяньгуан смотрит на Суверенов восьми сект с таким угрюмым выражением?"


Чжан Чжэнь, который сидел рядом с Линь Мином, услышал его вопрос. Он неохотно сказал: "Я не знаю, почему, но я думаю, потому, что переговоры альянса прошли не слишком хорошо ..."


"Альянс?" Линь Мин был ошеломлен, а затем сразу же понял. "Альянс против Дьявольского Региона Южного Моря?"


"Мм, да".


Линь Мина осенило. Неудивительно, что многие Суверены и заместители Суверенов прибыли сюда. На самом деле они пришли, чтобы обсудить такой важный вопрос. Казалось, что банкет ко дню рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана был просто уловкой, и правда заключалась в том, что они пришли, чтобы обсудить альянс для противостояния Дьявольскому Региону Южного Моря.


Война между сверхдержавами в ранге Острова Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного Моря не была похожа на войну между двумя малыми странами. Просто то, что они объявили войну друг другу, не означает, что они начали бы её немедленно. Даже если эти две великие державы решили бы взаимодействовать друг с другом, там все еще было много подготовительных мероприятий, которые должны были быть сделаны. Ранее Остров Божественного Острова втянул в это 19 сект третьего класса, и теперь казалось, что они даже пытаются привлечь секты четвертого класса из Региона Пяти Элементов. Ситуация обострилась уже до такой степени. Было вероятно, что Дьявольский Регион Южного Моря также занят поисками своих собственных союзников!


Линь Мин сказал: "Если Остров Божественного Феникса будет побежден, то сможет ли Регион Пяти Элементов жить в мире? Разве они не знают о концепции сотрудничества и взаимозависимости?"


Чжан Чжэнь смотрел на Линь Мина как на идиота, очевидно, глядя сверху вниз на его небольшой опыт. "Что вы имеете в виду под сотрудничеством и взаимозависимостью? Остров Божественного Феникса в миллионах миль от Региона Пяти Элементов. Даже если бы Имперский Город Тихого Демона до сих пор существовал, Регион Пяти Элементов не потерпел бы катастрофу. Причина, по которой они пришли сюда, в том, чтобы увидеть, сможем ли мы предложить им условия, которыми были бы довольны этих старичков. Теперь, когда переговоры затихли, Мастер Юйхуань не чувствует себя слишком довольной ".


"Так вот оно что ..." Линь Мин уже привык к тому, что Чжан Чжэнь смотрит на него сверху вниз. Но это не имело значения, он на самом деле ничего не знал о Регионе Пяти Элементов.


Чжан Чжэнь сказал: "Мастер Юйхуань - очень пылкая и сильная личность. Если ей хорошо, тогда она дружелюбна ко всем. Но если она чувствует себя не комфортно, то она не заботится о манерах. Вы можете видеть по выражению ее лица, что она ничего не скрывает вообще. Похоже, что этот банкет будет оживленным".


"Мм? Оживленным?"


"Хехе, вы думаете, что Мастер Юйхуань не будет подливать ей масло в огонь? Если вопросы альянса пришли бы к приятному соглашению, то атмосфера банкета была бы приятной. Но теперь, когда дело обернулось по-другому, кажется, что, когда мы будем сравнивать навыки, я должен буду быть серьезным; может даже кровь пролиться". Чжан Чжэнь, казалось, был наполнен волнением.


"Э-э ... и до этого может дойти?" Выражение Линь Мина изменилось, он вытянул шею.


"Хех, просто подождем и посмотрим. Мастер Юйхуань не в хорошем расположении духа. Если кто-то расстроит ее сегодня ещё больше, он мог бы возмутить ее на свой страх и риск. Просто посмотрите на внешний вид Старшего Брата Му Диншаня". Чжан Чжэнь подмигнул ему.


Линь Мин посмотрел на Му Диншаня и увидел, что он на самом деле имеет очень горькое и страдальческое выражение.


"Старший Брат Му не имеет уверенности в себе?"


"Как он может иметь уверенность в таких обстоятельствах? Старший Брат жесток, и он не хуже, чем любой другой прямой ученик Региона Пяти Элементов, но теперь он один против восьми. Ну, хорош Му Сяоцин из Фракции Синего Феникса, который ставит двух против восьми. Как они могут сопротивляться? Теперь, когда Мастер Юйхуань настолько зол, если они проиграют, это будет означать безрадостное будущее для них".


"Прямые ученики из Региона Пяти Элементов не случайные слабаки. Даже если старший Брат Му использует свою полную силу, он не обязательно победит их. Так как он собирается использовать всю силу, будет не странно увидеть кровь".


Глава 358 – Сравнение навыков


Под влиянием старой леди Юйхуань вся атмосфера банкета накалилась. Линь Мин мог даже чувствовать бушующий огонь в глазах старой леди. Разве это банкет? Это было больше похоже на поле боя на грани взрыва.


Теперь старая леди Юйхуань действительно была полна огня. Эти старые зомби были слишком жадными до их собственных благ. Они были похожи на львов, которые открыли свои ненасытные рты. Если Остров Божественного Феникса добился бы их условий, то даже если они выиграют войну против Дьявольского Региона Южного Моря, Остров Божественного Феникса, вероятно, упадет с уровня лучшей секты четвертого класса до уровня обычной секты четвертого класса. Если они хотят достичь порога секты пятого класса, на это, вероятно, потребуется еще тысяча лет накопления ресурсов. Как она могла это терпеть?


Переговоры продолжались в течение трех дней, и эти старые мешки пошли только на некоторые незначительные уступки. Когда дело дошло до основных преимуществ, они ни на что не соглашались. Как будто они уже предположили, что Остров Божественного Феникса не сможет победить Дьявольский Регион Южного Моря и придет просить помощи у семи великих сект Региона Пяти Элементов.


Старая дама Юйхуань отбросила свою гордость и достигла своего предела; она уже ожидала, что ситуация с этими старыми дедами дойдет до этой точки.


Чтобы получить на год мастера на раннем этапе Возобновляемого ядра, они должны были заплатить 30 Пилюль Открытия Небес. Если бы это были обычные времена, то такая запредельно высокая цена была просто грабежом среди белого дня, когда они были в беде!


Старая дама Юйхуань заявила, что, если они действительно заплатят такую большую цену, Остров Божественного Феникса потеряет тысячу лет накоплений и возвратится к статусу обычной секты четвертого класса.


Но в это время Суверен Секты Громового Пика сказал несколько слов, которые почти свели с ума старушку Юйхуань.


Он сказал: "Падение до уровня секты обычного четвертого класса по-прежнему лучше, чем истребление всей вашей секты".


Когда старушка Юйхуань вспомнила эти слова, ее пальцы начали дрожать от ярости. Она повернула голову, чтобы посмотреть на Суверена Секты Громового Пика Лэй Цзинтяня, желая всем своим существом порезать на куски этого старика.


Тем не менее, под смертоносным взглядом старушки Юйхуань Лэй Цзинтянь был спокоен, пил от души с гостями вокруг, полностью игнорируя ее.


"Лэй Цзинтянь! Я хочу увидеть, что такого хорошего есть в вас" - старая дама Юйхуань встряхнула свой бокал, и вино внутри закипело! Это была истинная сущность с огненным атрибутом, который она источала.


когда основные ученики Острова Божественного Феникса, сидящие рядом со старушкой Юйхуань, увидели, как вино в бокале закипело, все они чувствовали, как ужас охватывает их.


Это действительно была трагедия. В предстоящих матчах они должны были бы относиться к каждому так, как если бы их жизнь была на кону. Тот, кто огорчил бы старушку Юйхуань, безусловно, страдал бы от несчастной судьбы в будущем.


В этот момент Линь Мин был погружен в пищу, поедая столько, сколько он мог. Вдруг в его ушах раздался голос Му Цяньюй. "Линь Мин, Мастер не слишком счастлив в данный момент. Во время этого конкурса, кажется, события будут разворачиваться на грани опасности. Просто делайте то, что вам нужно делать, и не подталкивайте к действию других. Могут даже состояться некоторые конкурсы с настоящей борьбой, будьте осторожны, не получите ранения.


"Кроме того, в конкурсе сравнивают не только боевые искусства, но и другие навыки и способности. Например, Секта Солнечного Огня может бросить вызов нашим ученикам в технике управления огнем. Если появятся люди, которые попытаются задеть вас, чтобы конкурировать, отвечайте не сразу. Секта Солнечного Огня усовершенствовала методы контроля огня в течение тысяч лет. Что же касается вас, то вы только начали, так что вы им не соперник".


Голос Му Цяньюй был полон беспокойства, и это грело сердце Линь Мина. Он ответил: "Я знаю, что делать".


"Мм".


После трех раундов тостов атмосфера была очень живой и праздничной. Неожиданно старушка Юйхуань улыбнулась и сказала: «Интересно, все ли наслаждаются празднествами? "


"Ха-ха, я наслаждаюсь по максимуму! С таким большим гостеприимством как я могу не наслаждаться жизнью?"Лэй Цзинтянь встал и, смеясь, сказал: "Тем не менее, вино и еда хорошие, но без танца и борьбы немного скучно. Как насчет того, чтобы некоторые из учеников моей Секты вышли бы на арену, чтобы увидеть некоторые из их методов, так что мы можем немного оживить эту сцену!"


Когда Лэй Цзинтянь закончил говорить, 16 или 17-летний юноша прыгнул на арену. Он носил фиолетовые одежды и имел фиолетово-золотую корону на голове. Он обхватил кулаки ради всех присутствующих и сказал: "Старшие, мастера военного дела, я Лэй Юй, ученик Секты Громового Пика, мне 17 лет. Я хотел бы показать вам некоторые из моих незначительных навыков и второстепенных способностей и надеюсь, что я смогу подарить вам улыбки".


С этими словами Лэй Юй щелкнул пальцем, и молния прыгнула ему в ладонь. Эта молния была как живая фиолетовая змея, которая постоянно покачивалась в руках Лэй Юй, иногда вырастая, иногда уменьшаясь, но всегда чрезвычайно великолепная и блестящая.


После дюжины вдохов, Лей Юй пожал руку, и молния-змея превратилась в фиолетовую нефритовую ленту. Эта лента излучала очень богатую энергию грома и не отличалась от пурпурного шелка.


"Хорошо!"


"Хорошо!"


Многие мастера из Региона Пяти Элементов под ареной начали аплодировать. Тем не менее, ни один мастер Острова Божественного Феникса не хлопал. Причиной этого была старая леди Юйхуань, которая сидела на почетном месте. Когда старушка Юйхуань показывала такое безразличное и ледяное выражение, кто осмелился бы хлопать в ее присутствии?


Ученик Фракции Алой Птицы не мог усидеть на месте и прыгнул на сцену. Он сказал: "Брат Лэй Юй имеет довольно удивительное мастерство. Я также постиг некоторые подобные маленькие хитрости, мне интересно, могу ли я сравниться с братом Лей Юем?".


Ученик не стал ждать ответа Лей Юя и махнул рукой; огненный змей выстрелил в небо. После того как он засверкал, он превратился в огненную цепь. Цепь превратилась в красную цепь, которая ничем не отличалась от реальной цепи, даже отражала свет как металл. Как будто это была мелкая железная цепь, которая была нагрета красным пламенем.


Это была техника управления огнем, которая была описана в первом слое Запретной Божественной Хроники Алой Птицы - Огненные Цепи. Линь Мин также знал эту технику.


Хуух!


Красная цепь переплелась с фиолетовой шелковой лентой. Эти два ученика, казалось, быть дружелюбными по отношению друг к другу, но как только они скрутили вместе цепь и шелк, оба стали дикими, подключив их в полную силу ради победы над другим!


Цепь сжалась вокруг шелковой ленты. Гром и огонь блеснули. Ни один из них не отступил ни на дюйм, каждый использовал свои силы в полной мере. После десяти вдохов раздался звук разрыва шелка, когда фиолетовая шелковая лента была разорвана пополам, но красная цепь была в отличном состоянии.


"Ха-ха, я хотел сравнить силы с братом Лей Юем и насладиться банкетом, но я не думал, что я на самом деле разлучу брата Лэй Юя и шелковую ленту молнии. Я искренне сожалею".


Лицо Лэй Юя было пепельным. Он холодно фыркнул, а потом пошел прочь с арены. Ученики Острова Божественного Феникса хранили очень самодовольное и гордое выражение на своих лицах. Ученик Острова Божественного Феникса обратился к старушке Юйхуань за похвалой, но, как только он увидел ее ледяное выражение, вся надежда на любые похвалы превратился в пыль.


Это было только начало. В матче между двумя ничем не примечательными учениками победа одного не имела никакого эффекта вообще. Против боя персонажей сект высокого уровня это было смешное состязание.


"Похоже, что все плохо кончится ..." Чжан Чжэнь прищелкнул языком. Он повернулся к Линь Мину и сказал: "Вы хотите подняться на арену и покрасоваться немного? Если вы хотите, то торопитесь. На данный момент только самые основные ученики выходят на арену. Вскоре пойдут ученики среднего ранга, а затем ученики высокого рейтинга. А потом прямые ученики!


"Тогда у вас не будет шанса показать себя. Просто делайте, как я говорю, и ловите на данный момент. Идите и бросьте вызов кому-то в победе, над кем вы уверены, в противном случае вы опозорите себя".


Линь Мин был самым молодым из всех присутствующих. Если бы он победил ученика, которому было от 17 до 18 лет, Чжан Чжэнь посчитал бы это уже вопиющим проявлением его навыков.


"Я не тороплюсь". Линь Мин улыбнулся. Он уже чувствовал, что там были люди из Штормовой Долины, которые присматриваются к нему, особенно девушка в фиолетовом из Секты Громового Пика. Она смотрела на него с особой провокацией в глазах. Даже если бы он не пошел на арену, скоро будут люди, которые бросят ему вызов.


После того как начались поединки, они уже не прекращались.


Сразу после того как поединок между ними закончился, все больше людей шло на арену.


Основной ученик Фракция Синего Феникса Острова Божественного Феникса бросил вызов ученику Арктического Ледового Дворца в технике катания на коньках. Холодный свет вспыхнул, когда их коньки скользили по льду, но в конце концов, девушке из Фракции Синего Феникса удалось уничтожить коньки своего противника, получив еще одну победу.


То, что происходит сейчас, было сравнением навыков, а не сравнением силы.


В одно мгновение состоялись 6 или 7 поединков. Чжан Чжэнь также вышел на арену. Он был назван девушкой в фиолетовом из Секты Громового Пика. Ее звали Чжоу Сяолин, и ей было 17 лет. У нее были детское лицо и безобидная улыбка.


Линь Мину уже было известно, что Чжоу Сяолин положила на него глаз. Во время этого банкета он неизбежно вступит с ней в бой. Причина, по которой она вызвала Чжан Чжэнь, скорее всего, в том, что она видела, что Чжан Чжэнь ходил с ним, и хотел бы использовать его в качестве демонстрации ее намерения.


"Вы меня знаете?" Чжан Чжэнь был ошеломлен на мгновение. Его противник может быть охарактеризован только как очаровательная и милая девушка; она испускала весьма приятную ауру.


Чжан Чжэнь был в отличном настроении. Такая красивая молодая девушка на самом деле узнала его.


Молодая девушка хихикнула, не отвечая. Этот Чжан Чжэнь был довольно бестолковый.


«Эта красивая девушка очень мило улыбается. Я не думал, что она знает мое имя, но она на самом деле вызвала меня, называя меня. Возможно ли, что она имеет благоприятное впечатление от меня, и прежде всего, навела справки обо мне и хотела бы бросить мне вызов, чтобы узнать меня лучше?»


Это была фантазия, которая неизбежно возникает у такого самовлюбленного человека. Особенно, когда другая сторона так мило улыбалась.


"Основной ученик Фракции Алой Птицы Чжан Чжэнь, в этом году мне исполнилось 18 лет. Пожалуйста, испытайте меня".


Чжан Чжэнь представился. Все, кто выходил на арену, должны были сообщить свой возраст. Когда ученики боролись, наибольшая разница между их возрастами может быть только около года. Это был самый честный метод, так, чтобы даже если мастер проигрывал, поражение не было слишком болезненным.


Хотя Чжан Чжэнь имел хорошее впечатление от этой красивой девушки, он не смел недооценивать ее. Любой, кто осмелился выйти на арену, не был слабым. Он догадался, что ему нужно будет выйти на арену только один раз, и он никак не мог позволить себе быть побежденным. Он потряс рукой, и огненный питон прыгнул в воздух, царапая небо.


Это было сравнение навыков.


Две руки Чжоу Сяолин задвигались, и тонкая лента из пурпурного шелка взлетела в воздух. Этот шаг вызвал у Линь Мина тайный вздох; эта маленькая девочка была довольно искусна в управлении громом. Она могла непосредственно испустить ленту из пурпурного шелка, даже не преобразовывая предварительно гром.


Выражение Чжан Чжэня было торжественным. Огненный питон боролся с тонкой лентой из пурпурного шелка мгновение, и всего за несколько вдохов раздался сокрушительный звук, когда шелковая лента девушки в фиолетовом разорвала питона пополам.


Чжан Чжэнь немедленно покраснел. Он посмотрел на огненного питона, который все еще боролся в воздухе. Когда он столкнулся с этой молодой девушкой Чжоу Сяолин, которая была на голову ниже, он желал бы исчезнуть с лица земли.


"Эта маленькая девочка, которая пришла из ниоткуда, слишком ненормальная! Ее культивирование такое же, как у меня, но она на год моложе. Тем не менее, она могла разрезать моего питона за несколько вдохов!


Глава 359 - Ярость


Чжан Чжэнь сглотнул, когда он огорченный сел на свое место. Он не смел взглянуть в лицо старой леди Юйхуань.


В этот момент Чжоу Сяолин улыбнулась. Она улыбалась не Чжан Чжэнь, а Линь Мину. Суть этой улыбки была совершенно очевидной.


"Я был слишком неосторожен, слишком небрежен, я на самом деле смотрел сверху вниз на эту маленькую девочку".Чжан Чжэню было стыдно. Изначально он был очень высокомерен. Поражение поражением, но он проиграл не только годом моложе его, но и женщине.


"Моя техника управления огнем не достаточно хороша. Если сравнивались бы боевые искусства, я проиграл бы ей". Эти мысли помогли Чжан Чжэню создать еще один непрочный предлог, чтобы спасти свое достоинство.


Линь Мин улыбнулся. В конце концов, Чжан Чжэнь оказался в таком положении из-за него. Это девушка из Секты Громового Пика явно что-то имела против него. Без сомнения, она была в ранге прямого ученика. Несмотря на то, что она была молода, еще через два-три года, Чжоу Сяолин, скорее всего, станет кем-то, кто буден равен Принцессе Солнечного Огня или Громовому хлопку. Чжан Чжэнь, естественно, был ей неровней.


До сих пор прошло в общей сложности семь поединков. Остров Божественного Феникса проиграл четыре и выиграл три. Несмотря на то, что был немного позади, Остров Божественного Феникса один против шести. Получить такого рода результат было уже очень хорошо. Из восьми сект, которые пришли, Верховный Тайный Храм из Региона Южного Горизонта и Секта Ужасающего Пространства еще не предприняли действий. Они, вероятно, заботились о сохранении своей дружбы, потому что они разделяют один и тот же регион, и не пытались бросить вызов Острову Божественного Феникса. Если Дьявольский Регион Южного Моря будет восстановлен до той же грандиозной степени как и Имперский Город Тихого Демона, то их дни не были бы гораздо лучше. Для них было лучше уступить Острову Божественного Феникса и принять их предложение.


На этот раз на почетном месте выражение старой леди Юйхуань было нисколько не счастливее. Она прекрасно понимала, что независимо от того, насколько приятной или смиренной она бы ни стала, не представлялось возможным компенсировать жадность сект Региона Пять Элементов. Старые мешки не пойдут на уступки.


Так что лучше просто встретиться с ними в лоб. В мире боевых искусств было преобладающее правило - если убедить не получалось, нужно победить. Сила была лучшей разменной монетой. Если Остров Божественного Феникса сможет одержать полную победу в этом сравнении навыков, то другие стороны, очевидно, окажутся в невыгодном положении за столом переговоров. Этот невидимый импульс был очень полезным для любого вида дипломатии.


Но, когда старая леди Юйхуань думала о силах Му Даньшаня и Му Сяоцина, она засомневалась. Му Даньшань и Му Сяоцин были сильны; у них, безусловно, есть шанс победить любого из главных учеников сект из Региона Пяти Элементов. Но, если бы эти двое непрерывно боролись бы с противниками, это было бы сильным давлением на них, им было бы очень трудно справиться.


Из семи больших сект Региона Пяти Элементов, Секта Зеленого Дерева не пришла на празднование дня рождения из-за проблем с их молодым поколением. Что касается Верховного Тайного Храма из Региона Южного Горизонта и Секты Ужасающего Пространства, то они не будут принимать меры против них. Таким образом, Му Даньшань и Му Сяоцин были вдвоем против шести!


Кроме Му Даньшань и Му Сяоцин, был также Линь Мин. Юэ настоятельно рекомендовала его, основываясь на его силе, поэтому он должен быть в состоянии показать некоторые навыки. Но Линь Мин был слишком молод, и его способностей было недостаточно для поединков. Кроме того, ему было 16 или 17 лет. Ему было бы было очень трудно разделить бремя Му Даньшаня и Му Сяоцина.


……


После того как Чжоу Сяолин покинула арену, Чжань Юньцзянь вздохнул. Все эти годы Секта Громового Пика становится все более ожесточенной. Через несколько лет даже он не может смотреть на нее сверху вниз.


Секта Зеленого Дерева уже выпустила два непрерывных поколения отходов. Что касается Секты Громового Пика, они произвели два лучших таланта второго ранга - Громовой хлопок и Чжоу Сяолин. Баланс семи великих сект в Регионе Пяти Элементов становится все более неустойчивым.


пока Чжань Юньцзянь думал, он заметил, что Янь Фухун подмигивал ему издалека, указывая на него, чтобы сделать свой ход.


Чжань Юньцзянь покачал головой, вздыхая. Зависть и гордость этого Янь Фухуна были слишком тяжелым грузом на его душе. Такой человек никогда не будет иметь больших успехов.


Когда он думал об этом, он обратился к Младшему Брату рядом с ним и сказал: "Цзюньхуэй, идите и бросьте вызов Линь Мину".


"Хехе, вы, наконец, хотите, чтобы я сделал шаг?" Юноша по имени Ма Цзюньхуэй чуть не вывихнул шею, разглядывая Линь Мина, как волк свою жертву, бешеный азарт зардел в его глазах.


Если ему удастся ранить Линь Мина так, чтобы ему нужен был бы в день, чтобы восстановиться, ему дали бы пять камней истинной сущности среднего класса. Если он покалечил бы Линь Мина так, что ему нужно было 20 дней на восстановление, то он получил бы 100 камней истинной сущности среднего класса.


Если бы он смог повредить меридианы Линь Мина так, чтобы на восстановление ушли бы месяцы, и задержать его культивирование, он получил бы 300 камней истинной сущности среднего класса. Это количество камней истинной сущности было равно ресурсам, которые он получил за целый год.


Что же касается того, как сделать это в сравнении навыков, Ма Цзюньхуэй не принимал это слишком серьезно. В битве между юниорами часто можно было бы разозлиться и ранить другого. Если бы он использовал свою полную силу, как бы Линь Мин не получил бы травму?


К тому же, существует огромное убийственное намерение, которое затопило всю арену. Представители обеих сторон стремились уничтожить другую сторону. До тех пор пока он никого не убил, немного крови ничего не значило!


" Этот товарищ Ян сдержит свое обещание?" – спросил Ма Цзюньхуэй, хрустнув пальцами.


"Да. Он уже дал мне 50 камней истинной сущности среднего класса в качестве залога".


"Хехе, это хорошо. Мне как раз не хватает камней истинной сущности для практики, а теперь кто-то просто отдал их мне", - сказал Ма Цзюньхуэй волнующе и облизал губы.


"Не стоит недооценивать его, этот мальчик не прост. То, что он добрался до позднего этапа Ступени Сокращения Пульса в 16 уже очень хорошо. Кроме того, Му Цяньюй высоко ценит его силы. Я боюсь, что его талант, вероятно, на том же уровне, как у кого-то вроде Принцессы Солнечного Огня, если не больше", - предупредил Чжань Юньцзянь.


"Кто заботится, насколько хорош его талант. Как может мальчик на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса сравниться с моим культивированием, которое сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра)? Этот мальчик потенциал, однако он просто слишком молод и наивен", - сказал Ма Цзюньхуэй и вскочил. С помощью своей истинной сущности с атрибутом ветра он рванул на сцену.


" Ма Цзюньхуэй из Штормовой Долины, 18 лет. Я бросаю вызов всем присутствующим героям!"- сказал Ма Цзюньхуэй, когда обхватил свой кулак у груди.


"Ма Цзюньхуэй, он поднялся так быстро. Раньше я думал, что на арену выйдет кто-то вроде Чжоу Сяолин, но мне кажется, что основной ученик Штормовой Долины Ма Цзюньхуэй хочет бросить вызов кому-то. Я помню, что он на верхних рядах средних основных учеников". Ученики семи великих сект Региона Пяти Элементов хорошо понимают друг друга. Имя Ма Цзюньхуэй было известно многим людям.


"Мм. На арене в основном собираются основные ученики нижнего или среднего ранга. Теперь, когда Ма Цзюньхуэй пошел на арену, уровень поединков еще возрос. Нам может быть будет трудно найти возможность проявить свои навыки. Интересно, кто так разволновал Ма Цзюньхуэя, что он вскочил так рано, чтобы бросить им вызов".


Пока ученики Региона Пяти Элементов бормотали себе под нос, Ма Цзюньхуэй пробежался взглядом мимо учеников Острова Божественного Феникса. Он указал на Линь Мина и сказал: "Вы Линь Мин, не так ли? Вы осмелитесь встретиться со мной?"


"Что?" Чжан Чжэнь был первым, кто был шокирован. Этот парень просто чертовски бесстыжий, он не заботится о своей репутации? 18-летний против 16-летнего, и он на самом деле имел наглость открыть свой большой рот?


Разрыв в два года не кажется большим, но истина в том, чтобы это были лучшие талантливые молодые люди, каждый день которых был чрезвычайно драгоценным.


Двух лет было достаточно, чтобы достичь многого. Например, Му Цяньюй достигла Ступени Сокращения Пульса в 15, что и считалось уровнем Святого таланта. Однако если бы она опоздала на два года и достигла бы Ступени Сокращения Пульса в 17 лет, то она не считалась бы кем-то выдающимся. Этого мог бы добиться любой случайный студент из Седьмой Главной Долины. Но когда Му Цяньюй было 16 лет, она уже вошла в область Хоутянь (Послезавтра).


Если бы у Линь Мина были бы еще два года, прорваться в область Хоутянь (Послезавтра) было бы просто; он мог бы даже победить мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Это был не тот уровень, с которым мог сравниться кто-то вроде Ма Цзюньхуэя.


Таким образом, сравнение навыков всегда было между отдельными людьми, которые были близки по возрасту. Даже если существует разница в один год, то, как правило, младший бросал вызов старшим. Если было бы наоборот, то это презренное действие осудили бы другие.


"Линь Мин, нет никакой необходимости идти. Этот маленький засранец, вероятно, хочет причинить вам вред. "Чжан Чжэнь мог чувствовать темное намерение, исходившее от Ма Цзюньхуэя.


Старая дама Юйхуань молчала. Она повернулась, чтобы взглянуть на Му Цяньюй и увидела, что Му Цяньюй кивнула головой также молча.


"Так как это юноша, о котором Юэ думает так высоко, если он не сможет даже преодолеть разрыв лишь в два года, он не лучше, чем Сяоцин или Даньшань. Эта старая женщина хочет увидеть, какие сюрпризы у вас есть для меня".


Ма Цзюньхуэй игнорировал всех вокруг себя, кто уставился на него с отвращением. Он указал на Линь Мина, как и раньше, и крикнул: "Парень, ты посмеешь?"


Линь Мин встал. "Я не думал, что мое имя на самом деле достигнет Региона Пяти Элементов. Это действительно самая высокая из наград. Так как вы бросили мне вызов, то я, естественно, должен испытать вас".


С этими словами Линь Мин сразу же подошел к площади, игнорируя лихорадочное подмигивание Чжан Чжэня.


"Так он Линь Мин."


"Мм. Он живет в Павильоне Теневого Дерева. Я вижу его первый раз. Я слышал, что ему 16 лет, и что ее высочество Цяньюй очень высокого мнения о нем ".


"Тогда мы увидим, насколько он силен. Если он сможет справиться с этим Ма Цзюньхуэем, то у него есть некоторые навыки, но будет и не так обидно, если он проиграет".


Линь Мин был известен только нескольким людям из Региона Пяти Элементов, но он уже был известен по всему Острову Божественного Феникса. Он был талантом, который Му Цяньюй ценила, и тем, кого она лично забрала из Седьмой Главной Долины. Как только он вошел в секту, он был принят в Павильон Теневого Дерева. Всего этого было достаточно, чтобы привлечь внимание учеников Острова Божественного Феникса.


"Хехе, ты думаешь, я слышал твоё имя в Регионе Пяти Элементов из-за какого-то твоего славного поступка? Я только слышал, что ты предал свою секту как девка и отправился на Остров Божественного Феникса, чтобы стать основным учеником. Я прав?"


Ма Цзюньхуэй ухмыльнулся, его слова были чрезвычайно ядовитыми и коварными. Он намеренно пытался спровоцировать Линь Мина, так что было бы вполне оправданное ранить его так, чтобы ему потребовалось время для восстановления сил в постели.


"Наглость!"


Голос Ма Цзюньхуэя умолк, когда он услышал голос, который как гром рокотал в его ушах. Он мгновенно побелел, отступив на несколько шагов.


"Наглец, как ты смеешь вести такую нелепую беседу!?" Старая дама Юйхуань ударила правой рукой по креслу, и ужасающая волна энергии отправилась в сторону Ма Цзюньхуэя. Он только почувствовал, что все его тело заледенело, как будто он был крошечной лодкой, которая собирается опрокинуться в бесконечно вспенивающийся океан.


Ма Цзюньхуэй был в ужасе. Он не думал, что всего лишь несколько слов, и Му Юйхуань не будет заботиться о своем статусе как мастер Возобновляемого ядра и выступит против младшего.


Но в этот момент волна ветра прокатилась вперед, защищая тело Ма Цзюньхуэя, сметая этот страшный прилив энергии. Старик в черном встал и сказал: "Верховный Мастер Юйхуань, пожалуйста, успокойтесь. Цзюньхуэй, что за пустяки ты говоришь! Спеши и извинись!"


Ма Цзюньхуэй выдохнул с облегчением, когда был пройден опасный момент. Эта старая женщина была совершенно сумасшедшей старой кошелкой. Он просто издевался над Линь Мином, а ее вообще не трогал. Сколько дней был Линь Мин в секте и сколько раз он видел старушку Юйхуань, чтобы она вдруг так заступилась за него?


Правда заключалась в том, что Ма Цзюньхуэй был слишком небрежен. Когда он сказал, что Линь Мин был девкой, он оклеветал кристально чистую репутацию Му Цяньюй. Му Цяньюй была самым любимым учеником Му Юйхуань; как она могла терпеть такое пренебрежение к себе?


Линь Мин посмотрел на Му Цяньюй, которая выглядела не слишком хорошо, и его взгляд внезапно стал леденящим кровь. Он повернулся к Ма Цзюньхуэю, его голос был могучим и мрачным: "Вы хотите намеренно спровоцировать мою ярость так, чтобы я участвовал в с вами в смертельно опасном поединке? Ну, тогда я должен поздравить вас. Вы преуспели".


Глава 360 - Не волнуйтесь


Хотя на этом этапе банкет был полон напряжения, это не означает, что все потеряют свое чувство благопристойности или способность здраво рассуждать. Эти оскорбительные слова, которые Ма Цзюньхуэй говорил минуту назад, были глупыми; это были слова о том, о чем психически нормальный человек никогда не сказал бы.


Линь Мин в прошлом не имел вражды с Ма Цзюньхуем. Линь Мин даже никогда не встречался с ним. Ма Цзюньхуй был как бешеная собака, которая кусала других.


Ма Цзюньхуй смеялся, глумился, говоря: "Вы правы, я действительно пытался спровоцировать вас. Эти незапоминающиеся поединки, которые происходили до сих пор, слишком скучные. Тем не менее, я не лгал, когда я сказал, что ты повел себя, как девка, чтобы стать одним из основных учеников Острова Божественного Феникса; сейчас действительно распространяется слух об этом. Как говорится, дыма без огня не бывает. Как насчет того, чтобы сегодня я был вашим соперником, чтобы посмотреть, насколько верен этот слух, а?"


"Соперником? Вы действительно хорошего мнения о себе, - съязвил Линь Мин. - Я боюсь, что вы, как соперник, падете от первого же прикосновения!"


С этими словами Линь Мин вынул Главное Тяжелое Гибкое Копье из своего пространственного кольца. С тех пор как он приобрел Копье Фиолетовой Кометы, он не использовал это серебряное копье.


Хотя Копье Фиолетовой Кометы было земным топ-сокровищем высокого класса, оно было слишком шокирующим. Предок Чи Янь оставил на Копье Фиолетовой Кометы маскировочный массив, и никто ниже культивирования предка Чи Яня не мог видеть истину. Тем не менее, здесь было много старых Суверенов, которые имели острое зрение и восприятие, так что наверняка найдутся те, кто признал бы его.


Лучшее из земных сокровищ высокого класса было чем-то, что даже мастер Возобновляемого ядро будет желать. Хотя Линь Мин был на Острове Божественного Феникса, что поддерживал его и не боялся разоблачения Копья Фиолетовой Кометы, было бы лучше держать его в тени. Так как здесь было такое большое количеством людей, эта новость, несомненно, распространилась бы менее чем за один день.


Ма Цзюньхуэй увидел, что Линь Мин вынимает важное серебряное копье среднего класса из своего пространственного кольца, и рассмеялся: "У меня галлюцтнации? Вы основной ученик Острова Божественного Феникса, но ты и, правда, используешь такое дрянное оружие? Даже прямой ученик секты третьего класса может получить важное оружие, но здесь ты используешь важное оружие среднего класса? Ты шутишь со мной? "


Губы Линь Мина скривились в улыбке. Если бы все прошло дружелюбно и по-честному, то он был бы не прочь оставить его противнику некое достоинство. Но теперь этот идиот был быть настолько агрессивным и, очевидно, был взвинчен кем-то другим. Естественно, он не простит его так легко.


"Для того чтобы разобраться с отбросом такого низкого уровня, как вы, моих пустых рук было бы достаточно. Но теперь мое копье хочет увидеть каплю крови. После пяти ходов копья, если вы все еще сможете стоять, то считайте меня проигравшим".


Слова Линь Мина шокировали всех присутствующие.


Его пустых рук было бы достаточно?


Он вынул копье, чтобы увидеть каплю крови?


Поражение Ма Цзюньхуэя в пять ходов, или он будет проигравшим?


Чжань Юньцзянь посмотрел на Линь Мина с аппетитом; этот мальчик был действительно уверен в себе. Он повернулся взглянуть на Чжоу Сяолин, и увидел, что маленькая девочка очень рада, очевидно, с нетерпением ожидая этого поединка.


"Да? Вы думаете, что Линь Мин выиграет в пять ходов?" - спросил Чжань Юньцзянь с помощью передачи звука истинной сущности.


"Хехе, я не знаю, выиграет он или нет, но независимо от результата, будет очень интересно после пяти ходов. Безусловно, будет сторона, которая потерпит жалкое поражение. Я с нетерпением жду встречи с лицом проигравшего. Проигравший может даже потерять к себе доверие и разрушить свой путь культивирования и никогда не сможет его восстановить. Как я могу не радоваться чему-то настолько веселому?


Когда Чжань Юньцзянь услышал невинный тон Чжоу Сяолин, он почувствовал озноб, сползающий по его спине. Когда эта маленькая девочка вырастет, она, несомненно, будет стихийным бедствием.


Среди присутствующих ученики Региона Пяти Элементов в основном наблюдали в свое удовольствие. Но, как и ученики острова Божественного Феникса, они имели множество мыслей. Были некоторые, которые были обеспокоены за Линь Мина, как Чжан Чжэнь, но были и те, которые были чрезвычайно завистливы и сердиты, и хотели бы видеть Линь Мина втоптанным в землю, такие как Янь Фухун.


Янь Фухун злорадно улыбался и возился со своим безымянным пальцем, думая про себя: «Он действительно родом из бедной земли, и на самом деле вытащил важное сокровище среднего класса, чтобы опозориться. Я просто хотел, чтобы кто-то покалечил вас немного так, бы что вы упустили шанс войти в Мистическую Область Божественного Феникса, но теперь, кажется, что даже ваше сердце боевых искусств будет повреждено. Какой идиот, вы на самом деле вырыли себе могилу".


Му Юйхуань молчала. Она посмотрела на Му Цяньюй с очевидным вопросом в ее глазах.


Му Цяньюй потеряла дар речи; этот Линь Мин действительно был источником беспокойства. Это было прекрасно, если бы кто-то избил бы этого человека, но в настоящее время Линь Мин загнал себя в угол. В ответ на вопросительный взгляд Му Юйхуань Му Цяньюй стиснула зубы и кивнула. Она все ещё была полностью уверена в Линь Мине.


Му Юйхуань нахмурилась: "Разве вы не говорили, что этот старый дурак Чи Янь сделал топовое земное копье высокого класса для Линь Мина? И оно было также лучше, чем ваш меч Алой Птицы? Почему же он не использует его?"


"Это ..." Му Цяньюй заставила себя улыбнуться. "Вероятно, он не хочет вызвать проблемы, показывая его всем ..."


Му Юйхуань холодно сказала: "Если он навлечет на себя какие-либо проблемы, он до сих пор пользуется поддержкой Острова Божественного Феникса. По крайней мере, это гораздо лучше, чем проиграть. Такое дрянное копье действительно позорно. Что он собирается делать, если оно сломается? После того как его оружие сломается, он может даже не сможет решить исход поединка в пять ходов. Даже если его сила больше, чем у его оппонента, он все еще будет осмеян другими. Я надеюсь, что он знает, что делает и не сделает себя посмешищем".


После того как Ма Цзюньхуэй выслушал слова Линь Мина, он даже не злился - он просто рассмеялся. Он посмотрел на Линь Мина как на идиота и сказал: "Вы сошли с ума сегодня? Я буду стоять здесь и смотреть, как вы будете пытаться победить!"


Линь Мин держал копье в правой руке и использовал левую руку, чтобы погладить прохладный вал, знакомое чувство пробегало через его тело. Он использовал это копье в течение длительного периода времени. Оно был с ним, когда он победил Чжан Гуаня, когда он бежал через Южные Просторы, и оно даже сопровождало его на протяжении всего Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины.


Когда Линь Мин сказал, что он победит Ма Цзюньхуэя в пять ходов, он уже замахнулся на великий результат. Когда Линь Мин только начал закалять костный мозг, он уже мог победить Хуан Цзысюаня на пике Хоутянь (Послезавтра). Но этот Ма Цзюньхуэй сделал лишь полшага в область Хоутянь (Послезавтра). И что с того, что он был талантом секты четвертого класса? К тому же Линь Мин уже завершил закаливание костного мозга на 20%.


Когда ноги Линь Мина ступили на арену, при поддержке Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, его скорость мгновенно достигла предела. Его тело стало серией фантомов, а лазурный свет собрался на наконечнике копья и рванул прямо к груди Ма Цзюньхуэя!


"Я уничтожу твое дурацкое копье!" - закричал Ма Цзюньхуэй и полоснул его синим мечом, семь или восемь клинков ветра взвыли и ринулись вперед. Эти клинки ветра свистнули в воздухе со скрежетом, как сабля, которая резала стекло.


Встав на пути этих клинков ветра, Линь Мин не стал ни блокировать, ни уклоняться; он вонзил свое копье прямо через них.


Бесконечная лазурная истинная сущность несла вибрирующую силу Струящегося, Как Шелка. Она разбила клинки ветра!


Пинг пинг пинг пинг пинг пинг!


С серией звуков, как будто ломались кристаллы, все клинки ветра Ма Цзюньхуэя были разрушены. Но потенциал копья Линь Мина вовсе не ослаб; свет копья был всего в десяти футах от Ма Цзюньхуэя.


"Мм!?"


Ма Цзюньхуэй был в шоке. Он протянул руку, и голубая энергия ветра собралась вокруг него, образуя вихрь вокруг его тела.


"Щит Тени Ветра!"


Пэн!


Ма Цзюньхуэй даже не закончил кричать "Щит Тени Ветра", когда копье врезалось в вихрь, издавая свистящий звук, который ворвался в уши. Копье замедлилось совсем немного, но затем продолжило движение!


"Как!?"


Цвет лица Ма Цзюньхуэя, наконец, полностью изменился. Его оборонительная сила была выдающейся, и он даже был в состоянии заимствовать силу ветра для создания Щита Тени Ветра, но он не мог блокировать даже одну атаку? Он отступил, но копье направлялось прямо к нему!


"Удар Холодного Бриза!"


Глаза Ма Цзюньхуэя были холодны. Он издал громкий крик и ударил по копью. Меч в его руке был низкосортным земным сокровищем. Даже если он не использовал истинную сущность, он все еще мог разрубить важное сокровище среднего класса пополам!


Теперь, когда он даже использовал навык меча, он должен был разрезать копье Линь Мина как свечу. Но он никогда не думал, что, когда он ударит копьем, его меч будет втянут бесконечно сильной лазурной истинной сущностью, и что даже истинная сущность, которую он заливал в свой меч, была бы разбросана странной вибрирующей силой.


Что это было, черт возьми, за метод культивирования?


Ма Цзюньхуэй не мог поверить в происходящее. У него даже не было времени думать, когда потенциал копья ринулся к нему как массивный цунами. Даже после того как он попытался противостоять ему тремя шагами, он по-прежнему содержал страшную силу.


Все пространство вокруг него, казалось, рухнуло, и энергия ветра одичала. Подавляющий свет копья врезался в Ма Цзюньхуэя, попав в его гибкие доспехи.


В тот момент, Ма Цзюньхуэй почувствовал, что он был поражен массивным молотком. В его высокосортных важных гибких доспехах была образована гигантская зияющая дыра, и даже истинная сущность в его теле была разбита на части как сломанный фарфор. Ма Цзюньхуэй выплюнул полный рот крови перед тем, как отлетел на несколько десятков футов назад. Когда Ма Цзюньхуэй ударился о несколько столов, раздался глухой звук удара. Все его тело было покрыто вином и едой, а также небольшими кусочками разбитых нефритовых блюд.


Поскольку свет копья противостоял серьезной силе, Ма Цзюньхуэй был ранен несерьезно. Тем не менее, его гордость была разрушена и упала с небес на землю. Он сполз с пола, его губы дергались, глаза налились кровью, и его лицо покраснело от гнева.


Весь зал хранил молчание, даже ученики из Региона Пяти Элементов были ошеломлены. Они не ожидали такой сцены. Всего за один ход Ма Цзюньхуэй был отброшен назад как насекомое. Несмотря на то, что он был ранен не слишком серьезно, Ма Цзюньхуэй использовал три движения, чтобы блокировать копье Линь Мина, но конечный результат был этим. Этот пробел в их силе был очевиден. Они были на совершенно разных уровнях.


Пока вся публика молчала, яркий смех как звон серебряных колокольчиков раздался в этот несвоевременный момент. Чжоу Сяолин рассмеялась, хлопнув по столу, слезы почти текли по ее щекам.


"Старший Брат Ма, поспешите и снимите эту лапшу вокруг шеи, я собираюсь умереть от смха! Хахаха!"


В это время у него на шее висела миска лапши. Эта лапша была сделана с помощью специальных ингредиентов духовной долины и была особенно жесткой; она даже не разорвалась. Даже капли соуса текли на концы.


Ма Цзюньхуэй выглядел так, как будто он был укушен змеей. Он сорвал лапшу вокруг своей шеи, его лицо изменилось от красного до фиолетового.


Видя это, многие ученики Острова Божественного Феникса хотели смеяться, но это было довольно презренно смеяться в такой ситуации, так что они воздержались, хотя это было трудно.


Тем не менее, Чжан Чжэнь не входил в число тех, кто подавлял смех. Глаза Чжан Чжэня были широко раскрыты, когда он смотрел на Линь Мина немного ошеломлено. Из всех учеников Острова Божественного Феникса он был тем, кто был в контакте с Линь Мином больше всего. Он провел его через горные ворота, трапезничал с ним и научил его многому. Он был поводырем Линь Мина в течение нескольких дней, но понятия не имел, что за чудовищного гения он водил за собой.


Му Цяньюй издала долгий вздох облегчения, желая немного упрекнуть Линь Мина. Несмотря на то, что она была уверена в Линь Мине, она не была уверена, какой прогресс он сделал в эти последние месяцы, и было немного сомнительно, что же может произойти.


"Этот Линь Мин, он действительно источник беспокойства".
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Главы 361-400



Глава 361 – Окружен шестью сектами


"Линь Мин, я тебя убью!" Ма Цзюньхуэй пылал от гнева от стыда. Он сжимал длинный меч в руке, фиолетовый слой света покрывал лезвие. Все его тело излучало голубое свечение; он собирался использовать свою полную силу.


Линь Мин был спокоен, как и раньше. Он держал Главное Тяжелое Гибкое Копье прямо в его руках, ожидая Ма Цзюньхуэя.


"Хватит!" В это время Мастер Штормовой Долины холодно закашлялся. "Проигрыш есть проигрыш, отступайте!"


Сбор истинной сущности Ма Цзюньхуэя был нарушен холодным кашлем Мастера Штормовой Долины, его лицо покраснело. Он настаивал, не желая принять этот результат, "Благородный Мастер Секты, я просто недооценил противника. Я до сих пор даже не использовал Искусство Преобразования Ветр», и Концепцию Ветра. Я…"


"Заткнись!" Мастер Штормовой Долины окончательно разозлился. "18-летний бросил вызов 16-летнему и отлетел прочь от одного удара - этого уже достаточно постыдно, и все же вы до сих пор придумываете отговорки! Прочь с глаз, вы позорите меня на этой арене!"


Ма Цзюньхуэй сглотнул, затем посмотрел на Линь Мина с горькой ненавистью в глазах и он ушел в унижении.


"Мальчик, ты просто подожди. Я, безусловно, верну должок когда-нибудь!» Перед тем как Ма Цзюньхуэй покинул арену, он послал Линь Мин зловещую передачу звука истинной сущности. Когда он боролся минуту назад, он не использовал Искусство Преобразования Ветра и Концепцию Ветра. В спешке он даже не в полной мере вызвал его истинную сущность. По своей собственной глупой самоуверенности он загипнотизировал себя, думая, что он никогда не сможет проиграть Линь Мину, и это стало причиной его внезапного и немедленного проигрыша.


При мысли об этом Ма Цзюньхуэю стало немного лучше. Он проиграл в сегодняшнем матче слишком жалким образом, он потерял все свое достоинство. Вполне возможно это окажет большое влияние на его будущее культивирование и уверенность в себе.


Линь Мин не стал отвечать. Нет причин возиться с таким жалким идиотом, как Ма Цзюньхуэй. Он был больше озабочен тем, кто стимулировал Ма Цзюньхуэя, и Чжоу Сяолин, чтобы иметь дело с ним.


"Это мальчик!" Янь Фухун стиснул зубы под ареной. Боевая сила Линь Мина была вторичной. Это талант Линь Мина, который был слишком страшен. Ма Цзюньхуэй был основным учеником Штормовой Долины, и его талант был примерно верхнего среднего класса среди всех основных учеников, но он был на самом деле сметен одним движением копья Линь Мина.


Хотя Ма Цзюньхуэй сказал, что он недооценил своего противника и не использовал его полную силу, но разве Линь Мин использовал свою полную силу?


Это означало, что талант Линь Мин был, по крайней мере, подобен Му Диньшаню и Му Сяоцин! Может быть, он даже превзошел их! Еще через два-три года Линь Мин станет вторым Му Диньшанем.


Это вызвало у Янь Фухуна чувство глубокого расстройства. У него был шанс стать одним из людей, способных войти в главный зал Мистической Области Божественного Феникса Древнего Феникса. Но теперь пришел Линь Мин, и его шансы быть выбранным значительно упали.


Пока Линь Мин сходил со сцены, Чжан Чжэнь продолжал оставаться в шоке. Сидя рядом Линь Мином, он сглотнул и сказал: "Большой Брат Линь, а вы действительно жесток!"


Большой Брат Линь?


У Линь Мина было насмешливое выражение. Чжан Чжэнь был старше его на два года и был кем-то, кто был естественно высокомерным до самых костей. Ощущение должно быть не из приятных. Чтобы быть более точным, то можно сказать, что это было обязательным условием, что каждый ученик Острова Божественного Феникса смотрел сверху вниз на тех, кто был из более мелких сект.


Но при встрече с поистине удивительной личностью, такой, как Му Диньшань, Принцессы Солнечного Огня, и так далее, Чжан Чжэнь отбрасывал прочь свою гордость и высокомерие. Если этот человек был еще более удивительным, таким как Му Цяньюй или Му Биньюнь, то Чжан Чжэнь становился практически рабом.


Чем выше было культивирование, тем яснее было насколько страшны эти персонажи.


"Брат Линь, вы такой сильный! Как вы думаете, вы можете выиграть против этой Чжоу Сяолин?" - спросил Чжан Чжэнь. и потер руки. Казалось, что он принял его проигрыш от этой маленькой девочки близко к сердцу.


Линь Мин рассмеялся: "Вы хотите, чтобы я бросил ей вызов и вернул вам ваше достоинство?"


Чжан Чжэнь улыбнулся, немного смутившись: "Я просто думаю, что маленькая девочка слишком свирепствует ..."


Ранее Чжан Чжэнь нарциссически предположил, что Чжоу Сяолин бросила ему вызов. Потому что она была благосклонна к нему. Но после того, как он вышел на арену, он был разбит в несколько мгновений. Наконец, Чжан Чжэнь понял, что причина того, что маленькая девочка вызвала его, была в том, чтобы победить его; это сильно покоробило чувство собственного достоинства Чжан Чжэня.


Линь Мин сказал: "Не беспокойтесь о Чжоу Сяолин. Она сама бросит мне вызов".


"А?"


Линь Мин больше ничего не сказал. Он взглянул на Чжоу Сяолин и улыбнулся. Она лукаво улыбнулась в ответ, и ее глаза были хулигански провоцирующими. Эта девушка, она определенно не была из тех, с кем было бы легко справиться.


Хотя Линь Мин отбросил назад Ма Цзюньхуэя одним движением копья, он не смотрел сверху вниз на семь больших сект Региона Пяти Элементов. Как правило, секта четвертого класса будет иметь около 10 прямых учеников и даже больше основных учеников.


Ма Цзюньхуэй был основным учеником, который занимал место наверху среднего класса среди 20 или около того учеников Штормовой Долины.


Разница между первым и 20-м учениками была огромной. Например, возьмем в качестве примера Седьмую Главную Долину: на Военном Собрании Главной Фракции


второе и третье место заняли Мугу Буюй и Цзян Баоюнь, а на 11-м месте был Фан Ци - разница в их силе была очевидна.


Но статус Ма Цзюньхуэя в Штормовой Долине был даже меньше, чем у Фан Ци в Седьмой Главной Долине. Линь Мин не будет смотреть сверху вниз на Чжоу Сяолин из-за Ма Цзюньхуэя, даже если ей было всего 17 лет.


В этот момент в ухе Линь Мина раздался голос, это была передача звука истинной сущности Му Цяньюй: "Отличная работа! Но не будьте настолько поспешным в следующий раз. Сначала выясните силы противника и просто спокойно сражайтесь с ним".


Линь Мин последовал за голосом и посмотрел на Му Цяньюй, видя, как счастливая улыбка коснулась ее губ. Он ответил: «Не волнуйтесь. Этот Ма Цзюньхуэй был слишком груб, я только хотел преподать ему небольшой урок".


Если он победил Ма Цзюньхуэя в соответствии с надлежащими правилами, то даже если он сплюнул кровь, это не имело большого значения. Для мастера военного дела ранения был нормальным событием. После восстановления в постели в течение нескольких дней и приёма таблеток он достаточно скоро снова будет полон сил.


Но если он был сметен своим противником, и его уверенность в себе приняла бы удар на себя, то это был бы самый злобный метод, который оставил отпечаток на его сердце. Это был единственный способ, который мог помочь Линь Мину почувствовать себя лучше.


Му Цяньюй знала, что Линь Мин оставил Ма Цзюньхуэя в таком плачевном состоянии из-за этих слов о том, что он повел себя как девка, чтобы стать основным учеником Острова Божественного Феникса. Мало того, что эти слова ударяли по Линь Мину, но они также оклеветали незапятнанную репутацию Му Цяньюй.


Линь Мин, вероятно, сделал все это, мстя за её честь. Думая об этом, Му Цяньюй улыбнулась и ничего не сказала больше.


После этого боя выражение лица Му Юйхуань, наконец, стало немного лучше. Линь Мин действительно не разочаровал ее, для него не будет проблемой войти в верхнюю часть талантов второго ранга. Если это поколение Острова Божественного Феникса сможет иметь тройную поддержку от Му Диньшаня, Му Сяоцина и Линь Мина, то это будет действительно счастливым событием.


Пока старая леди Юйхуань размышляла об этом, она случайно бросила взгляд на яркую улыбку Лей Цзиньтяня, и ее лицо осунулось.


"Это старая лиса!"


Она ненавидела улыбку Лей Цзиньтяня, он делал вид, что все было под его контролем. Несколько дней назад за столом переговоров этот старик блокировал ее на каждом шагу.


"Может ли этот старый человек иметь что-то, на что он может положиться?"


Поединки на арене продолжались. С момента боя Линь Мина и Ма Цзюньхуэя, никто другой не конкурировал своими навыками или методами. Теперь все, кто выходил на арену, участвовали в истинном бою.


"Основной ученик Штормовой Долины, ученик Чжан Линь, бросает вызов молодым героям Острова Божественного Феникса. Кто-нибудь осмелится конкурировать со мной?" В центре арены был юноша в зеленом халате, он держал два меча в руках.


Он был одним из трех лучших ранжированных основных учеников Штормовой Долины.


Лица мастеров Острова Божественного Феникса имели очень уродливые выражения. Обычно в такого рода банкетной конкуренции, кроме того, что соученики бросали вызов друг другу, бросить вызов секте так же было обычным делом. Остров Божественного Феникса бросал вызов сектам из Региона Пяти Элементов, но секты из Региона Пяти Элементов также будут конкурировать друг с другом. Например, Гора Золотого Колокола, Секта Солнечного Огня и Секта Громового Пика также конкурируют друг с другом.


Тем не менее, то, что случилось сегодня, - секты из Региона Пяти Элементов собрались, чтобы бросить вызов Острову Божественного Феникса. Теперь, когда Чжан Линь говорил эти слова, он нацелился на Остров Божественного Феникса.


Остров Божественного Феникса был сильным, но они были абсолютно не в состоянии справиться имея расклад, когда они против шести.


"Остров Божественного Феникса Хуа Хун, пожалуйста, испытайте меня!" Молодая девушка в красном прыгнула на арену. Она занимала пятое место среди основных учеников Острова Божественного Феникса и была примерно такой же, как и Чжан Линь с точки зрения силы.


После того как поединок начался, Чжан Линь не стал скрывать свои силы. Он сразу же использовал основной метод культивирования Штормовая Долина, Искусство Преобразования Ветра. Было ясно, что он с самого начала собирается использовать тяжелую артиллерию.


Хуа Хун стиснула зубы и использовала Запретную Божественную Хронику Алой Птицы с силой. Она уже поняла, что это будет тяжелая борьба, и даже если она выиграет, ей придется сделать это, прилагая все возможные усилия, и в ближайшем будущем она не смогла бы снова бороться.


Истинная суть столкнулась, и ветер и огонь закружились вместе на сцене. Поднялась грозная ударная волна истинной сущности, снося несколько соседних столов.


Старейшина Острова Божественного Феникса, который был мастером массива, переместился и разослал несколько символов массива, ограничивая всю ужасающую волну истинной сущности в пределах арены.


После того как два человека обменялись десятком ходов, Хуа Хун, наконец, победила Чжан Линя со слабым запасом. Но она уже была доведена до предела.


"Моя техника уступает, я признаю свое поражение". Чжан Линь сложил руки на груди, а затем сошел с арены.


Хотя Хуа Хун выиграла, её лицо было очень бледным. Она не сможет восстановить свою энергию в течение короткого периода времени, и она уже могла видеть, что Чжоу Сяолин не терпелось броситься в бой. Она, очевидно, планировала выйти на арену, и те, кому она бросит вызов, скорее всего, будут учениками Острова Божественного Феникса.


Пять лучших основных учеников Острова Божественного Феникса могут соответствовать тройке основных учеников сект Региона Пяти Элементов. Но один против шести было равносильно, как шесть против 18. Если все продолжится в этом же духе, Острова Божественного Феникса может достичь такой ситуации, когда никто не сможет выйти на арену.


"Большой брат Линь, эта маленькая девочка думает подняться на арену". У Чжан Чжэнь было острое зрение; он уже заметил злой умысел в тайных улыбках Чжоу Сяолин.


"Мм. Она намеренно подождала некоторое время, чтобы дать мне перерыв, чтобы я мог восстановить свое состояние, и поэтому то, что она бросит мне вызов, не будет выглядеть непристойно". Линь Мин равнодушно улыбнулся. Правда заключалась в том, что он на самом деле не использовал никакой энергии вообще в его борьбе против Ма Цзюньхуэя. Даже если он потребил бы много энергии, он мог быстро восстановиться.


С точки зрения способностей восстановления, Линь Мин имел абсолютную уверенность в себе. После того как он вошел в Колдовскую Пагоду, жизнеспособность его крови была как бушующий огненный ад, и мощность его восстановления была намного выше и вне сравнения с мастерами военного дела того же уровня.


После этого он также закончил 20% закаливание костного мозга. Теперь восстановительная сила Линь Мина была еще более ужасающей, чем раньше. Может быть, даже мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) не сможет сравниться с Линь Мином с точки зрения силы восстановления.


Чжоу Сяолин хотела дать обычные вступительные замечания и бросить вызов кому-нибудь и выйти на арену, но она обнаружила, что Линь Мин уже встал. Она улыбнулась, обнажая острые клыки. "Вы уже все поняли!"


Глава 362 – Ближний бой


Как только Линь Мин с Острова Божественного Феникса и Чжоу Сяолин из Секты Громового Пика вышли на сцену, это вызвало немедленное волнение.


Линь Мин и Чжоу Сяолин оба были талантами топового второго ранга среди юниоров. Несколько лет спустя они достигнут уровня Принцессы Солнечного Огня и Чжань Юньцзяня. Естественно, это привлекло внимание всех присутствующих.


"Линь Мин 16 с половиной лет и Чжоу Сяолин, 17 лет и один месяц. Между ними разница в семь месяцев ..." Многие из любопытных лиц собрали как можно больше информации и могли точно определить их возраст до месяца.


"Я думаю, что у Линь Мина больше шансов на победу. К лучшему или худшему, Ма Цзюньхуэй из Штормовой Долины по-прежнему является одним из основных учеников вверху среднего ранга. Он был отброшен Линь Мином в один ход. Я не думаю, что это то, что Чжоу Сяолин сможет выполнить.


"Не глупи, что Ма Цзюньхуэй просто идиот, он был слишком высокомерен. Он даже не относился к Линь Мину, как к истинной угрозе, и не использовал Искусство Преобразования Ветра. Он заслуживает того, чтобы быть сражен, как муха. Если бы он был серьезным, то разрыв между Линь Миноем и Ма Цзюньхуэем не был бы столь велик. Я думаю, что Линь Мин может и не победить Чжоу Сяолин. Не стоит забывать, что она на пике Ступени Сокращения Пульса, а Линь Мин только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса!"


Для истинного гения прыжки через области ряды и борьба с теми, кто был выше, были обычным делом. Но когда вы были против еще одного гения, то это совсем другое дело. Было очень трудно, и каждая небольшая разница приносила с собой чрезвычайно большой разрыв.


"Я думаю, что Чжоу Сяолин имеет больше шансов на победу. Через полгода, если Линь Мин сможет достигнуть пика Ступени Сокращения Пульса, то это может быть справедливый поединок".


Все любопытные суетно рассуждали об итогах поединка Линь Мина и Чжоу Сяолин. Эти молодые герои также любили сравнивать свои суждения. В любом случае, даже если бы они были неправы, потеря была бы невелика.


Старая дама Юйхуань посмотрела на Му Цяньюй как обычно, и Му Цяньюй кивнула в ответ, указав, что это не будет проблемой. Она была полностью уверена в Линь Мине. На самом деле семь месяцев не были слишком великой разницей. Даже если его противник был талантом топового второго ранга, Линь Мин должен выиграть.


Видя уверенность Му Цяньюй, старушка Юйхуань успокоилась. Она подумала про себя: «Кажется, что талант Линь Мина еще более замечательный, чем талант Диньшаня и Сяолин. Юэ действительно нашла клад для моего Острова Божественного Феникса».


……….


На арене Линь Мин и Чжоу Сяолин были в 100 футах друг от друга.


Ум Линь Мина лихорадочно работал, а затем он спросил с помощью передачи звука истинной сущности: "Мисс Чжоу, не могли бы вы сказать мне, кто имеет такой большой интерес ко мне, что послал так много людей по мою душу?"


Глаза Чжоу Сяолин сузились. Она улыбнулась, отвечая: "Кто-то предложил 300 среднесортных камней истинной сущности в обмен на то, что вы будете жестоко избиты. Если вы победите меня, то я вам скажу. Но если вы проиграете, будете лежать в постели в течение месяца, как хороший маленький мальчик и позволите мне выиграть эти камни истинной сущности. Как на счет этого? "


Там не было никакого плана в этой победе, тем более что Янь Фухун не имел дружбы с Чжань Юньцзянем. Если было бы истинное расследование, Чжань Юньцзянь вряд ли стал бы хранить секреты Янь Фухуна.


Брови Линь Мин поднялись: "О, это обещание?"


"Эта маленькая леди держит свое слово. Но, кажется, что вы слишком уверены в своей победе". Чжоу Сяолин развернула ладони, и фиолетовые молнии скрутились вокруг ее руки, извиваясь в воздухе вокруг нее, в результате чего окружающее пространство задрожало. У нее были большие ожидания относительно силы Линь Мина. Для героев аналогичного возраста истинный бой с кем-то с подобной силой было чрезвычайно волнующим и умственно стимулирующим событием.


Линь Мин слегка улыбнулся: "Против мастера с громовым атрибутом я всегда буду уверен".


Он достал Главное Тяжелое Гибкое Копье, и серебряный наконечник загудел и начал дрожать. Истинная сущность хлынула в Семя Еретического Бога, и сила грома извергалась. В доли секунды фиолетово-белый электрический ток рванул вперед от копья, разрывая пустоту.


Сила грома использовала Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона в качестве своей основы - это было невероятно жестоко!


Глаза Чжоу Сяолин мгновенно расширились, ее первоначально большие глаза стали почти в два раза больше, моргая, она смотрела на силу грома, которая обернулась вокруг Главного Тяжелого Гибкого Копья Линь Мина.


Присутствующие также были в шоке, они не думали, что Линь Мин будет мастером с громовым атрибутом. Разве он не был учеником Острова Божественного Феникса? Как он мог быть мастером с громовым атрибутом?


Простой народ наблюдал в своё удовольствие, но эксперты могли видеть истинное мастерство. Зрачки старейшин Секты Громового Пика, а также основных учеников сузились, когда они увидели, как Линь Мин выпустил извилистый гром. Эта сила грома содержала волю грома - она абсолютно точно имела поддержку Души Грома!


Чжоу Сяолин погладила свой красивый подбородок, похвала слетела с её губ: "Я никогда не думала, что все будет так. Когда я слушала того человека, он сказал, что вы знаете, как контролировать гром, я думала, что вы обладаете некоторыми незначительными навыками. Но теперь, кажется, что у вас даже есть Душа Грома! Хехе, все становится ещё веселее!"


С этими словами Чжоу Сяолин достала большой золотое кольцо из своего пространственного кольца. Это кольцо было три фута в ширину и толщиной в большой палец. Его края были заточены, но была и гладкая область, за которую можно было бы ухватиться. Линь Мин в первый раз видел такое странное оружие.


"Похоже, низкосортное земное сокровище из Золотого Громового Камня ..."


Когда Линь Мин делал свое Копье Фиолетовой Кометы, он исследовал множество различных материалов с грозовым атрибутом, и, таким образом, он смог распознать кольцо в руках Чжоу Сяолин. Это оружие было сделано из Золотого Громового Камня. Хотя это было хуже, чем Громовые Камни, которые были использованы в его копье, это все еще был очень хороший материал с грозовым атрибутом.


Это кольцо Чжоу Сяолин было одним из лучших низкосортных земных сокровищ. Оно намного превосходит Саблю Кровавой Волны семьи Чжан из Седьмой Главной территории.


"Вы не собираетесь сменить копье?" - спросила Чжоу Сяолин.


"Нет необходимости".


"Я не хочу иметь преимущество". Чжоу Сяолин сказала, щурясь: "Даже если я выиграю, другие скажут, что это не из-за моего мастерства".


Линь Мин думал, что это было довольно забавно, эта маленькая девочка была очень уверена в себе. "Повторите это после того, как вы выиграете".


"Все решит бой! Удар Фиолетового Грома! "


Чжоу Сяолин топтала пол, и ее тело двигалось вперед как скользкая рыба. Золотое кольцо в ее руке было полностью охвачено ярким фиолетовым светом. Оно быстро вращалось, и дуги молнии сверкали, превращаясь в свирепый маховик. Там, где это оружие проходило, казалось, даже сам воздух разрезало на части.


Сила этого движения поразила всех; как Линь Мин собирается блокировать такую яростную атаку?


Если это серебряное копье ударит движущийся маховик, оно, вероятно, будет разрезано пополам; не было никакого способа идти на прямую конфронтацию!


Линь Мин не волновался и не торопился. Он томно отступил назад, и, когда маховик собирался ударить его, ударил копьем в центр кольца. Хотя Главное Тяжелое Гибкое Копье действительно не могло соответствовать этому оружию, до тех пор пока оно было в центре кольца, оно было в абсолютной безопасности.


Глаза Чжоу Сяолин вспыхнули ярким светом.


"Вы хотите избежать столкновения? Хорошая попытка!"


При этой мысли сила грома в маховике вырвалась, и мощный электрический ток погрузился в Главное Тяжелое Гибкое Копье Линь Мина как змея.


На таком близком расстоянии было невозможно увернуться. В то же мгновение фиолетовая змея грома погрузилась в тело Линь Мина.


После того как кто-то был бы поражен таким мощным электрическим током, он был бы моментально парализован. В битве мастеров этот мгновенный паралич был смертельным исходом.


"Хехехехехе ..."


Чжоу Сяолин злорадно рассмеялась. Она подняла кулак и направила удар в сторону правого глаза Линь Мина.


"Позвольте мне нарисовать вам глазки как у панды!"


Поразить кого-то, а затем изуродовать его лицо было стилем Чжоу Сяолин. Нарисовать Линь Мину глаз панды - очень забавная идея.


Тем не менее, когда ее кулак был на полпути, она была схвачена другой рукой!


В тот момент Чжоу Сяолин почувствовала, как ее рука застряла в железных тисках, даже ее кости были готовы сломаться.


"Ах!"


Чжоу Сяолин закричала от боли, ее прекрасные глаза наполнились ужасом и неверием. Как это было возможно!? Линь Мин был поражен ее фиолетовым громом, так как получилось, что он не пострадал!?


Чжоу Сяолин отчаянно выпускала взрыв грома из своей левой руки, желая освободиться от Линь Мина. Но он не страшился этого поражения электрическим током. Сколько бы грома ни попадало бы в тело Линь Мина, казалось, он исчезал без следа.


Чжоу Сяолин стиснула зубы, махнув рукой, чтобы попытаться освободить себя. Тем не менее, рука Линь Мина, казалось, была отлита из чугуна, неподвижная и незыблемая; его рука сжала Чжоу Сяолин так, что её кости хрустели.


Выражение Линь Мина было холодным, не было никакого удовольствия или развлечения в его глазах. В тот момент он мог даже пропустить удар. Но если другой мастер ударял в глаз, был высокий шанс ослепнуть.


Когда мастер был парализован, его оборонная мощь будет снижена; как может хрупкий глаз выдержать кулак, который был затоплен истинной сущностью?


Эта маленькая девочка казалась простой с невинным сердцем и детским духом. Но у этого детского духа не было никаких причин, чтобы играть с жизнью других людей. Эта маленькая девочка была испорчена ее мастером, ей нужен был хороший, пробуждающий урок.


"Отпусти меня", - Чжоу Сяолин сказала сердито. Ее правая рука вцепилась в золотое кольцо, замахиваясь в сторону руки Линь Мина.


Тем не менее, Линь Мин только сжал руку Чжоу Сяолин и потянул.


После того как Закалкаи Костного мозга достигла 20%, его сила уже достигла десятков тысяч Цхиней - Чжоу Сяолин не могла сравниться с такой страшной силой. Перед лицом Линь Мина Чжоу Сяолин была просто курицей, у нее вообще не было сил сопротивляться. С помощью всего лишь легкого движения Линь Мин толкнул Чжоу Сяолин, чтобы заблокировать острые края кольца ее собственной рукой.


Чжоу Сяолин была в шоке. Она быстро остановила атаку.


Сражение между двумя молодыми мастерами на самом деле превратилось в ближний бой. Такого рода сцены были крайне редки.


Публика смотрела с широко открытыми глазами, в недоумении. В обычном бою между мастерами военного дела, как правило, был обмен боевыми навыками или сравнение, чья истинная сущность была плотнее, или чьи движения были более жестокими; как мог возникнуть такой ближний бой?


Чжоу Сяолин покраснела. Она никогда не чувствовала себя настолько бессильной. Ее руку сжимали так, что она почувствовала, как будто она была на грани перелома, она никак не могла освободить себя. "Ты идиот, отпусти меня!"


Внезапно ее нога направилась в сторону жизненно важной мужской слабости Линь Мина между его ног. Но этот шаг был к счастью заблокирован коленом Линь Мина.


«Так молода, и ваши действия уже настолько бесчеловечны. Этот кулак для ваших нерадивых родителей!"


Линь Мин поднял кулак и ударил в желудок Чжоу Сяолин. Его кулак был пропитан вибрирующей истинной сущностью, и вся его рука была в лазурном свете. Цвет лица Чжоу Сяолин изменился. Линь Мин держал её руку, она никак не могла уклониться от этого.


Щит Яркого Грома!


В этот критический момент щит ослепительно-фиолетового грома появился вокруг Чжоу Сяолин.


Кача!


Вибрирующая истинная сущность извергалась, и щит грома был разрушен как стекло. Кулак Линь Мина врезался в живот Чжоу Сяолин!


"Аааа!"


Чжоу Сяолин почувствовал, как ее желудок был поражен тяжелым железным молотком. Она вскрикнула от боли, отлетела назад, выплевывая полный рот крови.


Глава 363 – Особое тело


Чжоу Сяолин врезалась в барьер массива, а затем отскочила на землю. Весь ее внешний вид был испорчен, а её лицо было окровавленным.


Публика была ошеломлена, их рты были широко раскрыты. Они не знали, что сказать; как могло такое случиться? Схватить руку противника, удерживать его движения, а затем злобно ударить?


"Я что-то пропустил? Можете сказать мне, что случилось? Я видел, что Линь Мина ударила молния Чжоу Сяолин, и ничего не случилось?" - спросил ученик, все еще думая о произошедшем.


Никто не мог ему ответить, потому что это было уже за пределами их понимания.


"Он использовал только десять вдохов, чтобы победить Чжоу Сяолин, разница между ними слишком велика!"


"Неудивительно. Я не знаю, почему, но сила грома Чжоу Сяолин бесполезна против Линь Мина. Чжоу Сяолин является мастером с громовым атрибутом и использует силу грома как ее единственное средство нападения. После того как ее сила грома была запечатана, она уже не может ничего сделать".


Лица мастеров Секты Громового Пика сильно исказились. Иммунитет к грому? Тогда как они могли бы победить такого человека? Не будут ли они также подавлены? Они могли бы уже сказать, как их сражения с Линь Мином прошли бы, глядя на то, как кончила Чжоу Сяолин.


Потому что там, в принципе, было немного мастеров с громовым атрибутом, и их собственная боевая сила также имела свои превосходства, они всегда имели глубокое чувство превосходства. Теперь кто-то мог полностью игнорировать все, что они делали; они были не мог принять это.


Даже Чжоу Ле из Секты Громового Пика спросил Лэй Цзинтяня с угрюмым выражением: "Старший Мастер Секты, как это возможно? Почему юноша невосприимчив к силе грома?"


Лэй Цзинтянь нахмурился. Он колебался мгновение, а затем медленно сказал: "Он не невосприимчив к грому, он невосприимчив только к грому Сяолин. Другими словами, ее культивирование является слишком низким. Если этот мальчик встретит кого-то гораздо сильнее, чем он, у него не будет никакой возможности сопротивляться. Я внимательно отслеживал гром Сяолин минуту назад, и после того как он вошел тело Линь Мина, он, казалось, был поглощен им".


"Это вообще возможно?"


"Истина уже установлена перед вами. Он, должно быть, имеет какое-то особое тело. Мир велик, в нем есть гораздо больше чудес, чем мы можем себе представить. Например, Му Цяньюй и Му Бинъюнь, оба имеют духовный огонь и духовный лед. Сто лет назад в нашей Секте был даже тот, кто имел громовое астральное тело ..." Лэй Цзинтянь покачал головой, выглядя прискорбно. Этот молодой гений имел такое особое тело типа грома, но он не был в его Секте Громового Пика - было слишком жаль.


"Особое тело?" После слов Лэй Цзинтяня молодой человек, стоящий за ним, поднял брови, сверкая глазами с молнией, уставившись на Линь Мина. "А становятся все более и более интересно!"


" Беспредельщик, не смотрите сверху вниз на противника", - сказал Лэй Цзинтянь с помощью передачи звука истинной сущности.


"Я не недооцениваю его". Юноша по имени Беспредельщик был очень бледен. Между его глазами была слабая отметена, как кусок слоновой кости. "Он действительно имеет квалификацию, чтобы быть моим противником. Но мне придется ждать, пока он не достигнет области Хоутянь (Послезавтра) ..."


На арене Чжоу Сяолин кусала губы, ее пальцы прикоснулись к крови, которая просочилась из ее рта. Она смотрела на ярко-малиновое пальцы, не в силах поверить, в то, что случилось. Она была поражена так сильно, что на самом деле отхаркнула кровь?


С тех пор как она была маленькой, потому что она была так талантлива, она никогда раньше не была бита стариками ее секты. Однако она была так жестоко бита. Этот удар был настолько жестоким и без единой унции жалости, даже ее внутренние органы, казалось, были серьезно ранены.


Какое-то время обида росла в ее сердце. Слезы заблестели по краям ее глаз.


Ее талант был хорош, но ее метод культивирования был полностью подавлен Линь Мином. Сила грома не работал против него, и в близком бою она была как маленькая девочка, она была не в силах противостоять его нападению.


"Ты плохой, плохой!" Чжоу Сяолин стиснула зубы, испуская шипящий звук.


Линь Мин смотрел на нее холодными глазами. Он заметил, что лицо старика Секты Громового Пика исказилось, но не вышел, чтобы защитить ее. Казалось, что её заботливый мастер, который избаловал её так, не присутствовал на сегодняшних торжествах.


"Когда вы относитесь к другим так злобно, вы должны также ожидать, что кто-то будет относиться к вам так же. Вы хотите ещё раз попробовать? " Тон Линь Мина был ледяным.


Чжоу Сяолин была разгневана, ее лицо раскраснелось. Она знала, что, если она будет продолжать бороться с Линь Мином, она никак не сможет выиграть. Но она до сих пор не могла унизиться и признать свое поражение.


"Сяолин! Проигрыш есть проигрыш, теперь спускайтесь оттуда!" - крикнул Чжоу Ле. Он был старшим братом Чжоу Сяолин.


Чжоу Сяолин потопала ногами, а потом сердито спустилась с арены.


Линь Мин послал передачу звука истинной сущностью: "Не забудьте соглашение. Вы должны сказать мне, кто положил на меня глаз".


"Я спрошу!" Чжоу Сяолин стиснула челюсти, ненавидя все, что произошло.


Внезапно заговорили Ученики Региона Пяти Элементов.


"Чжоу Сяолин также была побеждена. Этому Линь Мину действительно 16 лет? "


"Чжоу Сяолин была подавлена слишком мощно. Это невозможно увидеть, исходя из этого поединка, насколько глубока сила Линь Мина. Мы должны послать на арену мастера без громового атрибута, чтобы испытать истинную силу Линь Мина. Цзин Юэ, как насчет вас? "


Юноша по имени Цзин Юэ пришел с Горы Золотого Колокола. Когда мастер военного дела становился известным, он часто создавал семейный клан или секту, которая была названа в честь метода оружия или культивирования, которое он использовал. Например, основатель Фракции Цитры Седьмой Главной Долины имел фамилию Цинь, а это означает цитра. Что касается семи великих сект Региона Пяти Элементов, то там было много мастеров, которые имели фамилию, означающую их атрибут. Например, Принцесса Солнечного Огня Хо Жуянь. Цзин Юэ был таким же. Он был известным талантом на Горе Золотого Колокола, и с точки зрения репутации силы, он был самым сильным учеником под областью Хоутянь (Послезавтра).


"Почему я?" - спросил Цзин Юэ.


"Хехе, семь сект нашего Региона Пяти Элементов неразрывно связаны друг с другом. Мы поддержим вас, нет никакой необходимости бояться".


"Вы пытаетесь распылить меня? Как насчет того, что вы сами пойдете на арену? Вы мастер без громового атрибута. Естественно, вы получите возможность проверить его истинную силу. Что скажете?"- сказал Цзин Юэ, слегка улыбаясь.


В борьбе между Линь Мином и Чжоу Сяолинь действительно было невозможно увидеть его истинную силу. Но Цзин Юэ мог приблизительно предположить, что истинная сила Линь Мина уже была сравнимо с силой основного ученика с ранним этапом области Хоутянь (Послезавтра)!


Хотя Цзин Юэ был известен как самый сильный ученик под областью Хоутянь (Послезавтра), а также был прямым учеником, между ним и основным учеником, который вошел в область Хоутянь (Послезавтра) был еще очень большой разрыв. Бросив вызов Линь Мину, он просто вляпался бы в неприятности. Цзин Юэ не привык быть ступенькой для других талантов. Кроме того, Линь Мину было всего 16 лет - проигрыш такому молодому юноше станет незабываемым позором.


Мастер, который пытался распалить Цзин Юэ, немедленно замолчал, не в силах говорить от смущения. Его сила уступала силе Цзин Юэ. Если он вышел бы на арену, зная, что он проиграет, то он будет действительно дураком.


После поединка Линь Мина и Чжоу Сяолин все ученики из Региона Пяти Элементов, чье культивирование было ниже области Хоутянь (Послезавтра), утратили всякий интерес к конкуренции. Первоначально они рьяно пытались уничтожить всех учеников на Ступени Сокращения Пульса Острова Божественного Феникса, но теперь Линь Мин стоял перед ними. Он был похож на возвышающуюся гору, которая нависла над ними, для них было невозможно пересечь эту пропасть.


Против Линь Мина им даже не хватало смелости, чтобы попытаться явить свою силу, неоднократно бросая ему вызов. Те, чье культивирование было ниже области Хоутянь (Послезавтра), уже отказались от всякой надежды победить его.


Если они не могли победить Линь Мина, то не было никакого смысла победы над любым другим мастером Ступени Сокращения Пульса Острова Божественного Феникса.


Юноша Ма Цзюньхуэй, который был побежден ранее Линь Мином, имел очень страдальческое выражение. Когда он боролся с Линь Мином, ему повезло, что он не был искалечен. К счастью, удар копьем Линь Мина был смягчен, и ему удалось бежать с его нетронутым телом.


После того как Ма Цзюньхуэй проиграл, он думал, что в будущем он отыщет Линь Мина и искалечит его. Но теперь, когда он оглянулся на свои мысли, он был в ужасе. Если он попытается навредить Линь Мину, не понимая его истинную силу, последствия его действий будут катастрофическими. Этот Линь Мин был просто ненормальным.


Ученики на Ступени Сокращения Пульса больше не осмеливались выйти на арену, так что теперь могли бы выступить только ученики области Хоутянь (Послезавтра). Внезапно юноша в восемь футов в высоту прыгнул на арену. Он прорычал: "Секта Глубинной Земли, Ши Ханьшань, 19 лет. Я желаю бросить вызов героям Острова Божественного Феникса, пожалуйста, испытайте меня!"


Пока Ши Ханьшань говорил, его глаза вперились в Линь Мина. Он надеялся побороться с ним. Тем не менее, если бы он бросил ему вызов, он бы упал в грязь лицом. Мало того, что если бы мастер области Хоутянь (Послезавтра) бросил вызов мастеру на Ступени Сокращения Пульса, это было бы достаточно плохо, но Линь Мин был также на 3 года моложе. Этому просто не может быть оправдания.


"Ши Ханьшань является основным учеником второго ранга Секты Глубинной Земли. Эти чертовы дети действительно пытаются запугать нас!" Ученик Острова Божественного Феникса обнаружил несправедливость.


"Поскольку они не могут победить Линь Мина, который на Ступени Сокращения Пульса, теперь они хотят сравниться с талантами Хоутянь (Послезавтра). Наш Остров Божественного Феникса располагает не слишком многими Хоутянь (Послезавтра) мастерами, как мы должны иметь дело с ними?"


В 20-летнем молодом поколении Острова Божественного Феникса было 10 прямых учеников и около 30 основных учеников.


Из 10 прямых учеников семеро были в области Хоутянь (Послезавтра).


Что касается 30 основных учеников, то было в общей сложности восемь, которые достигли области Хоутянь (Послезавтра).


В целом было 15 человек.


Прямой ученик не обязательно был сильнее, чем основной ученик. Такое разделение применяется только к таланту и не считает силу.


Хотя были некоторые прямые ученики с высоким талантом, но из-за их возраста, их сила была не слишком удивительной. Например, Цзин Юэ и Чжоу Сяолин.


Ситуация сект Региона Пяти Элементов была еще хуже, чем у Острова Божественного Феникса. Каждая секта насчитывала около 10 мастеров Хоутянь (Послезавтра), но в шести сектах было 60 человек в общей сложности. Они могли бы просто задавить учеников Острова Божественного Феникса до смерти.


Ученики Острова Божественного Феникса могли толь бормотать свои жалобы на то, что их пытаются подавить количеством.


Му Чжаосюань, основной ученик второго ранга Острова Божественного Феникса, холодно фыркнула и встала, желая удовлетворить эту глупую голову. Но она была оттеснена основным учеником четвертого ранга Сун Сяоюэ. «Старшая Сестра Чжаосюань, позвольте мне разобраться с этим человеком. Более мощные еще не выступали, вы должны поддерживать свое лучшее состояние, чтобы разобраться с ними. Ваши бои будут намного более важными».


Бои тех героических основных учеников, которые были ранжированы на первое или второе место, естественно, имеют гораздо большее значение, чем сражения тех, кто за ними.


Му Чжаосюань кивнула: "Младшая Сестра Сун, вам нужно быть осторожной. Ученики Секты Глубинной Земли имеют удивительную оборонную мощь, с ними очень трудно справиться".


"Мм, я знаю". Сун Сяоюэ сказала и вышла на арену. Она четко сказала: "Остров Божественного Феникса, Сун Сяоюэ, 19 лет. Пожалуйста, испытайте меня!"


Ши Ханьшань смотрел на Сун Сяоюэ с непристойным выражением. Он подумал, что на Острове Божественного Феникса действительно было много красивых женщин. Из каждых 10 учеников - восемь были женщины. Не только это, но все они имели изысканный внешний вид. Это очень отличалось от Секты Глубинной Земли, которая была как храм монахов. После пребывания в скучной Секте Глубинной Земли в течение четырех или пяти лет даже если он увидел бы кого-то уродливого, он все равно посчитал бы его приятным для глаз. Таким образом, когда взгляд Ши Ханьшаня упал на Сун Сяоюэ, он неизбежно задержался на ее лице и груди в течение нескольких вдохов. Нельзя винить Ши Ханьшань за его откровенную похоть. В конце концов, это была совершенно нормальная телесная реакция для мужчины, который находился в храме монахов на протяжении многих лет.


Лицо Сун Сяоюэ немедленно исказилось.


Глава 364 - Ловушка


"Вы отвратительная свинья, куда вы смотрите!"- Сказала Сун Сяоюэ передачей звука истинной сущности. Естественно, она не могла говорить такие грубые слова вслух.


"Хехе, маленькая леди, что такого, если кто-то глядит на ваше тело? Я слишком нахален? Как вы собираетесь остановить меня? Если бы вы были моей женой, то я позволил бы вам управлять мной, но это не так. Остров Божественного Феникса имеет так много красивых женщин, это такой позор, что они все пропадают без дела. Как насчет того, чтобы вам выйти замуж и вступить в нашу Секту Глубинной Земли?"


Слова Ши Ханьшаня вызвали у Сун Сяоюэ взрыв ярости. Особенно «это такой позор, что они все пропадают без дела». Кем он считал девушек-учеников Острова Божественного Феникса?


"Я убью вас!"


Сун Сяоюэ холодно хмыкнула, а затем в ее руках появился длинный меч. Она двинулась прямо к Ши Ханьшаню!


Она сразу же использовала Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, вызывая ливень огня, который выглядел как великолепный фейерверк, бомбардируя Ши Ханьшаня.


Бум бум бум!


Ши Ханьшань создал толстую коричневую стену, чтобы блокировать все атаки Сун Сяоюэ. Эта коричневая стена отмела атаки Сун Сяоюэ, как лист во время шторма. Каждый раз, когда казалось, что она вот-вот рухнет, она всегда выдерживала.


После того, как прошло 20 до 30 ходов, Сун Сяоюэ не смогла прорваться через эту защитную стену.


"Что случилось с Сяоюэ? Она потеряла присутствие духа. Ученики Секты Глубинной Земли известны своей оборонной мощью. Они страстно желают, чтобы их противник бешено атаковал, потребляя свою истинную сущность. Если Сяоюэ продолжит в том же духе, она может надеяться лишь на ничью", - с тревогой сказал Му Чжаосюань.


"Младшая Сестра Сун сильна, но ей не хватает боевого опыта. Она соревновалась только с несколькими мастерами на Военных Собраниях или на конкурсах основных учеников. Это первый раз, когда она борется с учеником из другой секты".


Лучшим способом справиться с щитом Секты Глубинной Земли было просто полностью игнорировать его. Такого рода защитный земной атрибут потреблял истинную сущность. Если проигнорировать его, то он, естественно, не удержится. Но если кто-то безумно нападал на него, то это было то, чего он желал больше всего.


Ученики Острова Божественного Феникса волновались. В такой напряженной борьбе не было никакого способа, которым они могли бы напомнить Сун Сяоюэ об этом с помощью передачи звука истинной сущности.


После того как прошло более 30 ходов, Сун Сяоюэ также поняла, что что-то было не так. Она потратила почти половину своей истинной сущности, а истинная сущность её соперника не ослабла ни в малейшей степени.


Она не могла не замедлить штурм. Но в это время Ши Ханьшань хитро улыбнулся и замахнулся, направляя удар прямо к лицу Сун Сяоюэ!


Сун Сяоюэ стиснула сияющие зубы, замахнувшись на кулак Ши Ханьшаня мечом!


Пэн!


Скрежет металла зазвенел в воздухе. На руке Ши Ханьшаня была перчатка в ранге земного сокровища. Большинство учеников Секты Глубинной Земли были мастерами кулачного боя.


Когда он блокировал меч Сун Сяоюэ своим кулаком, он ударил ее в живот другим кулаком!


" Удар Расщепления Неба!"


Ши Ханьшань явил ожесточенную и варварскую улыбку. С этим ударом воздух вокруг него, казалось, расшевелился.


Сун Сяоюэ потребила слишком много истинной сущности. Она не могла вызвать необходимую истинную сущность и постоянно отступала назад под воздействием истинной сущности кулака.


Когда она отступала шаг за шагом, как бы Ши Ханьшань дал Сун Сяоюэ шанс вернуться?


Когда они подошли к авансцене, твердые каменные плитки под ногами Ши Ханьшань, которые были укреплены посредством конструкции массива, начали потрескивать.


"Кулак Каменного Короля Астрального Неба!"


Кулак Ши Ханьшань был как ветер. Десятки теней кулака, танцевали в воздухе. Потенциал кулака был как бурлящий прилив, который полностью рассеивал всю пылающую истинную сущность, которая собралась на мече Сун Сяоюэ.


"Кулак Вселенной!"


Ши Ханьшань нанес последний удар, сила его была экстремальна как оползень, как рухнувшая дамба!


Пуфф!


Сун Сяоюэ отлетела назад, ее лицо было бледным, изо рта сочилась кровь, и некоторые из ее ребер были сломаны.


" Сяоюэ!"


"Старшая Сестра!"


Некоторые из учениц Острова Божественного Феникса собрались вокруг нее, чтобы помочь ей подняться. "Сяоюэ ты в порядке?"


"Я в порядке". Сун Сяоюэ села с трудом. Она кусала губы от стыда и сказала: "Я проиграла. Я была слишком глупа, я всех опозорила".


Сун Сяоюэ поняла, что Ши Ханьшань использовал слова, чтобы спровоцировать ее, но его глупые и простые выражения снизили её бдительность. В конце концов, это может быть виной только на Сун Сяоюэ, которая выросла на Острове Божественного Феникса, и которой не хватает необходимого реального боевого опыта. В противном случае, не было никакого способа, чтобы она была бы так распалена всего несколькими словами и проиграла бы таким образом.


Если бы она могла бороться медленно и постепенно, то она могла бы, по крайней мере, добиться ничьей. Сун Сяоюэ чувствовала себя виноватой перед всеми, кто рассчитывал на нее. Она хотела выйти на арену сама, и в конце концов проиграла таким ужасным способом.


Му Чжаосюань посмотрела травмы Сун Сяоюэ. У нее было несколько сломанных ребер, но у мастера военного дела, они быстро заживут при приеме нескольких таблеток и небольшом отдыхе. Но Сун Сяоюэ уже не могла продолжать участвовать в этом конкурсе.


Теперь из 15 юниоров в области Хоутянь (Послезавтра) Острова Божественного Феникса Сун Сяоюэ потеряла свою боевую мощь, а пятая в списке основных учеников Хуа Хун потребила слишком много силы в борьбе против Чжан Линя, и была бы не в состоянии бороться снова в ближайшее время. Осталось только 13 лиц с возможностью бороться. Но в шести великих противоборствующих сектах основные ученики первых мест до сих пор не выступали, и как и их прямые ученики.


После того как пройдет еще несколько раундов, может быть не останется никого на Острове Божественного Феникса, кто все еще сможет бороться.


Му Диньшань был очень обеспокоен. Он мог только беспомощно наблюдать, как его юниоры основные ученик оказались в таком тревожном положении. Тем не менее, он ничего не мог поделать.


В этих соревнованиях на банкетах было установлено негласное правило, что на арену выходили последовательно мастера от самых слабых до сильнейших. Сначала на арену выходили самые слабые ученики, затем средние основные ученики, лучшие из средних основных учеников, главные основные ученики, прямые ученики и, наконец, главный ученик.


С точки зрения культивирования, сначала выходили мастера на Ступени Сокращения Пульса, а потом мастера области Хоутянь (Послезавтра). Это событие, как правило, длится весь день, и настоящие мастера будут обмениваться ударами последними. В противном случае, не было бы никакой возможности для обычных учеников выйти на сцену.


Если Му Диньшань вышел бы на сцену в этот момент, это разрушило бы это правило. Не только это, но тогда и Принцесса Солнечного Огня, Чжан Юньцзянь и другие подобные персонажи вышли бы на арену. Он и Му Сяоцин будут вдвоем против шести; это давление не будет меньше, чем то, которое чувствовали основные ученики.


Когда придёт это время, они также попадут в положение, где они не смогут сесть и говорить что-то типа того, что поражение есть поражение.


"Ребята этого Региона Пяти Элементов действительно не заботятся о своей репутации", - сказал МуДиньшань с угрюмым выражением.


"Мм. Раньше во время такого рода соревнований не было бы столь очевидной персонализированной агрессии. Семь великих сект Региона Пяти Элементов конкурировали друг с другом, а также участники Верховного Тайного Храма из Региона Южного Горизонта и Секта Ужасающего Пространства разделяли давление. Каждый раз, наш Остров Божественного Феникса мог получить свою минуту славы. Но теперь из-за Дьявольского Региона Южного Моря, каждый конкурирует против нас, и изо всех сил каждый раз. Различными бесконечными мерами", - ответил Возвышенный Мастер Тяньгуан. Теперь, когда его день рождения выпал на этот момент, он мог только с грустью улыбнуться.


Пока эти двое говорили, все больше людей выходило на арену. Они были на вершине рейтинга основных учеников из Острова Божественного Феникс и Арктического Ледового Дворца. Огонь и лед столкнулись, и оборонительный барьер задрожал. После нескольких ходов их сила была примерно равной. Семь великих сект Региона Пяти Элементов сражались с Островом Божественного Феникса в течение долгого времени, и каждый из них имел приблизительное представление о силе другого. Когда два противника выходили на арену, их сила была примерно равной.


По мере того как двое боролись уже время, ровное времени сгоранию ароматической палочки, оба были ранены, но они все еще продолжали, исход не был решен.


"Нет больше смысла продолжать борьбу, это ничья!" - сказал старейшина Арктического Ледового Дворца.


Два ученика были уже тяжело ранены. Если бой продолжился, он стал бы борьбой не на жизнь, а на смерть.


Ученик Острова Божественного Феникса сошел с крайним нежеланием. В это время Ши Ханьшань из Секты Глубинной Земли неожиданно вскочил на сцену. Ши Ханьшань, почти девять футов в высоту, стоял в центре арены, на вид ничем не отличаясь от железной башни. Он сказал: "Ши Ханьшань, Секта Глубинной Земли, я хочу бросить вызов молодым героям Острова Божественного Феникса!"


"Этот ублюдок, он на самом деле выскочил еще раз!"


По неписаным правилам конкурса, на банкете можно было бы продолжать борьбу, если ты выиграл, без ограничений. Но если ты проиграл, ты мог только послушно сидеть в аудитории. Только если другой бросил бы тебе вызов, то ты мог бы подняться на арену. В противном случае, ты не будешь иметь квалификацию, чтобы выйти на арену и бросить вызов другим. Так как Ши Ханьшань выиграл, он, естественно, имел квалификацию, чтобы бороться снова.


Ши Ханьшань был очень взволнован. Такого рода возможности для Региона Пяти Элементов побороться с Регионом Южного Горизонта выпадает очень редко. Если он достиг лучших результатов, не только стал бы более известным и получил бы большие почести, но ему будет уделено дополнительное внимание секты, он даже получил бы награды после возвращения домой.


Исчерпав силы Сун Сяоюэ, а затем, победив ее, он на самом деле не потребил много истинной сущности. Он использовал время после поединка, чтобы принять некоторые укрепляющие таблетки и помедитировать, восстанавливая свое состояние почти до совершенства.


Поэтому он вышел на арену, чтобы продолжать бросать вызовы.


"Интересно, какой герой Острова Божественного Феникса мог бы испытать меня?"


Голос Ши Ханьшаня был как гром в ушах. Сун Сяоюэ стиснула зубы, ослепленная обидой на эту двуличную свинью, желая, чтобы она могла жестоко избить его. Третий, четвертый, и пятый основные ученики Острова Божественного Феникса уже выходили на арену. Теперь остались только основные ученики с первым и вторым рангом. Если они вышли бы на арену, чтобы разобраться с Ши Ханьшанем, позже не было бы никого, кто мог бы сразится с основными учениками с высоким рейтингом из других сект.


Хуа Хун стиснула зубы, готовясь выйти на арену и встретить вызов этой свиньи. Она выиграла свой поединок и, таким образом, также имела квалификацию, чтобы бороться снова. Несмотря на то, что она потребила много энергии, она смогла восстановить большую часть её за последние полчаса.


"Младшая Сестра Хуа, не будьте столь опрометчивы. Этот Ши Ханьшань плохой соперник для вас. Вы не восстановились до вашего наилучшего состояния пока. Подождите еще несколько поединков, восстановите свое лучшее состояние перед выходом на арену, в противном случае вы только позволите злодею стать все более высокомерным".


Когда Му Чжаосюань удерживала Хуа Хун, она посмотрела на всех остальных Хоутянь (Послезавтра) основных учеников. Кроме нее и основного ученика верхнего ранга Му Диньшаня, не было никого, кто имел возможности выйти на арену. Оставшиеся были прямыми учениками, которые еще не могли действовать.


Казалось, что единственный путь, который оставался, это ей самой выйти на арену. Му Чжаосюань встала, но в это время в её ушах раздалась передача звука истинной сути. "Старшая Сестра, позвольте мне пойти".


Му Чжаосюань обернулась с удивлением в глазах. Она увидела, как встал Линь Мин.


"Младший Брат Линь, вы будете оспаривать мастера области остальных Хоутянь (Послезавтра)?" Му Чжаосюань была ошеломлена.


"Да".


Линь Мин не выходил на арену, и вместо этого наблюдали первые два боя, чтобы получить представление о силе гения остальных Хоутянь (Послезавтра) из секты четвертого ранга. У него был план с самого начала.


Он пришел к выводу, что такой ведущий основной ученик секты четвертого класса, как Ши Ханьшань или Сун Сяоюэ имели силу, аналогичную Хуан Цзысюаню, которого он убил три месяца назад.


Хотя Хуан Цзысюань был плохим талантом, он все еще был на пике Хоутянь (Послезавтра), который пришел из маленькой секты. Эти основные ученики секты четвертого класса могли бы сравнить с мастером на пике Хоутянь (Послезавтра) на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Когда они достигли бы пика Хоутянь (Послезавтра), они могли бы даже быть в состоянии сравнить с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии).


Эта сила соответствовала ожиданиям Линь Мина.


Ши Ханьшань увидел, что Линь Мин встал. Он был удивлен, но удивление быстро превратилось в волнение. Он закатил рукава, потер нос и улыбнулся: "Хехе, как интересно. Поднимайтесь. Я уже хотел бросить вам вызов".


Глава 365 - Я встречу всех желающих


Ши Ханьшань хотел провести поединок против Линь Мина. Тем не менее, потому что разница в их культивировании была слишком велика, у него не было никакого способа бросить ему вызов.


Он не думал, что Линь Мин сам вызовется сразиться с ним.


Ши Ханьшань не смотрел на Линь Мина с пренебрежением. Скорее, из-за переизбытка таланта Линь Мина он уважал его. Он считал, что с талантом Линь Мина, он стал бы возвышенной персоной в будущем, силачом на уровне Чжань Юньцзяня. Но теперь его нынешние способности была слишком слабыми.


Ши Ханьшань понял, что через несколько лет он уже не будет достойным противником Линь Мину. Таким образом, в то время как Линь Мин был еще мал и слаб, он хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы беспощадно раздавить его под его сапогом. Раздавить чудовищного гения под своим сапогом - это был очень полезный опыт.


При мысли об этом улыбка на лице Ши Ханьшаня становилась все более широкой. Изначально он был жалким на вид, но теперь с такой яркой улыбкой на лице он действительно вызывал мурашки на коже.


"Линь Мин, не будьте столь импульсивны. Вы уверены? Если нет, то я выйду сама. Вы уже приняли титул номера один среди мастеров на Ступени Сокращения Пульса. Даже если вы не станете больше бороться, никто ничего не скажет о вас. Если вы проиграете, вы также потеряете всю честь, которую вы получили", - нервно сказала Му Чжаосюань.


Линь Мин кивнул, и сказал честно: "У меня есть полная уверенность в себе".


Полная уверенность?


Му Чжаосюань была в шоке. Она уже думала, что это будет экстраординарно, если Линь Мин будет уверен в победе на 60 или 70%. Это бы оставляло место для сомнений. Но она не ожидала, что Линь Мин скажет, что он имел полную уверенность, что он одержит победу!


Если он говорил с такой верой, то как она могла отвергнуть его?


Линь Мин только вышел на арену, когда передача звука истинной сущности Му Цяньюй раздалась в его ушах: "Линь Мин, вы не будете иметь проблем в этом поединке, не так ли?"


"Никаких проблем". Линь Мин обернулся и с удивлением увидел, что Му Цяньюй смотрит на него с улыбкой в любящих глазах. Это поразило Линь Мина, от чего она была так счастлива?


"Мм. Я думаю, что раз вы выходите на арену так решительно, то вы не будете иметь проблем". После того как Линь Мин победил Ма Цзюньхуэйи Чжоу Сяолин, Му Цяньюй вдруг вспомнила, что сам Линь Мин был чудовищным талантом нелепых пропорций, и что все ее опасения были напрасными. На Громовой Горе он даже впитал низкосортную земную Душу Грома, так, может быть невозможным для него? Она улыбнулась и сказала, "Линь Мин, Высокочтимый Мастер хочет, чтобы я сказала вам, что если вы сможете победить Ши Ханьшаня, она вручит вам награду".


"Да?" - Линь Мин просиял. Это была большая удача! Вознаграждение, которое дала бы топовая секта четвертого класса, естественно было бы фантастическим сокровищем.


"Какая награда?" - спросил довольный Линь Мин; его настроение улучшилось.


"Ха-ха, а вы действительно расшевелились при словах о награде, да? Как на счет сделать предположение?" – сказала Му Цяньюй, держа Линь Мина в подвешенном состоянии. Линь Мин сделал паузу: что бы ни скрывала Му Цяньюй, это будет действительно замечательным сокровищем.


Что бы это могло быть?


Пилюли Открытия Небес?


Среднесортные или даже высокого класса камни истинной сущности?


Хотя эти объекты являются ценными, они все еще были относительно популярны и распространены и были эквивалентны деньгам. Они не должны были привлечь Му Цяньюй.


Может быть, это было какое-то чудо лекарство, как Кристалл Дьявольского Сердца, который может помочь мастеру Сяньтянь (Врожденной стадии) достичь области Возобновляемого ядра?


Это было невозможно. Старая дама Юйхуань понятия не имела, что он скрывал свою область Закалки Костного мозга. И Кристалл Дьявольского Сердца ничем не отличается от чистейшего яда для мастера на Ступени Сокращения Пульса. Старая дама Юйхуань не наградила бы его с чем-то неразумным, что не помогло бы ему на данном этапе.


"Это какой-то ценный материал, который может помочь увеличить силу?" - предположил Линь Мин.


"Такого рода вещи не имеют смысла для вас. У вас уже есть достаточное количество Пилюль Открытия небес, так что вы, вероятно, устали от поедания их. И если вы съедите слишком много, вы получите слишком много токсинов. Высокочтимый Мастер обещал наградить вас кровью Алой Птицы, трансплантацией крови Священного Зверя!


Трансплантация крови Священного Зверя? Когда Линь Мин впервые услышал о Запретной Божественной Хронике Алой Птицы, он также слышал, что Му Цяньюй упомянула, что родословная Алой Птицы могла быть пересажена другому человеку.


Для того чтобы культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса в основной области, нужно было иметь родословную от Алой Птицы или Синего Феникса. В противном случае, это было невозможно.


На Острове Божественного Феникса было очень мало людей, которые действительно родились с кровью Алой Птицы. Большинство учеников, которые имели эту родословную, получали её во время пересадки, когда они достигали области Хоутянь (Послезавтра). Этот так называемый "трансплантат" был на самом деле кровь Алой Птицы, который запечатывали в тело, используя секретную технику, заставляя кровь Алой Птицы проникнуть в костный мозг и предохранитель образование собственной крови.


Такого рода трансплантат был очень скромным. Он может увеличить только слияние ученика с истинной сущности с атрибутом огня и его способность культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы лишь ненамного. Его последствия были весьма ограничены.


Не считая того, что эта пересадка позволит культивировать основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса.


Если Му Цяньюй так ценила эту награду, то это определенно была необычная трансплантация родословной Священного Зверя.


Линь Мин не мог не спросить: "Мисс Му ведь не говорит о той же родословной, которую получают ученики внутреннего двора, не так ли?"


"Конечно, нет, - огрызнулась Му Цяньюй. - Вы на самом деле слишком жадный, даже чуть-чуть не можете уступить. Это трансплантат сущности крови Алой Птицы.


Заслуженный мастер сказал, что чем больше гениев вы победите, и чем сильнее они, тем богаче родословная, которая будет вручена вам. Высокочтимый Мастер имеет капитал, и это крайне редкая возможность".


Му Цяньюй рассмеялась, когда она говорила. Потому что Линь Мин может иметь такую грандиозную возможность, ее настроение также резко улучшилось.


Линь Мин ликовал, это на самом деле был трансплантат сущности крови Алой Птицы! Сущность крови и кровь были совершенно разными понятиями. Был ли это Священный Зверь или мастер военного дела, потеряй он немного крови, и в этом не было ничего страшного. Они могли бы легко восстановить её в течение нескольких дней. Но если они потеряли бы сущность крови, это могло бы нанести ущерб их основанию.


После если сущность крови была слита, это было равносильно смертельно опасному повреждению, а также потери культивирования. Если мастер военного дела терял свою сущность крови, это было бы абсолютным смертным приговором.


Даже Линь Мин не решился бы рисковать своей собственной сущностью крови. Сила его крови использовала его сущность крови в качестве базы.


Для получения сущности крови Алой Птицы были только две возможности. Алая Птица либо была убита либо умирала естественной смертью.


В конечном счете, Алая Птица была Священным Зверем. Это не было бессмертное существо как феникс. Его так называемое купание в огне нирваны действительно использовалось только для лечения ран. Даже самую тяжкую из ран можно вылечить путем прохождения огня нирваны. Но нирвана не будет удлинять продолжительности жизни Алой Птицы.


В конце жизни Алая Птица завершает свою окончательную нирвану, а также умирает в нирване.


После того как Алая Птица умирала, они оставляла после себя небольшую чашу сущности крови.


Если Линь Мин смог бы получить достаточно сущности крови Алой Птицы и пересадить её себе, его родословная не сможет быть столь же чистой, как Му Цяньюй или Му Биньюнь, но этого было более чем достаточно, чтобы развивать основные секции Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


Это было слишком важно для будущего культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы Линь Мина.


До этого причина того, что Линь Мин присоединился к Острову Божественного Феникса, кроме Му Цяньюй, была в том, что у него были совместные интересы с Островом Божественного Феникса. Остров Божественного Феникса ценит талант Линь Мина, но Линь Мину также необходимы ресурсы, которые Остров Божественного Феникса может обеспечить. В будущем, если Линь Мин сможет достигнуть области Возобновляемого Ядра, он, в свою очередь, сможет помочь привести Остров Божественного Феникса к более сильной позиции и даже помочь им в становлении сектой пятого класса.


Линь Мин не думал, что он использует Остров Божественного Феникса - именно поэтому он не падал ниц перед старой леди Юйхуань.


Но теперь, после того как Линь Мин слышал, как Му Цяньюй упомянула сущность крови Алой Птицы, даже ему было трудно удержать свое бьющееся сердце спокойным. Это была сущность крови Алой Птицы! Она несла огромную пользу для любого ученика Острова Божественного Феникса. Со дня основания Остров Божественного Феникса и до сих пор, сколько именно Алых Птицы умерло? Сколько сущности крови Алой Птицы тут может быть? Для сравнения, после того как приходили и уходили ученики, поколение за поколением, кто знал, сколько людей там было.


Так как сущность крови Алой Птицы так долго хранится, она должно быть такой драгоценной, что даже старая леди Юйхуань не хотела использовать её. Тем не менее, она готова была достать из закромов что-то такое заветное и вручить ему. Этого акта доброты было достаточно, чтобы Линь Мин запомнил его.


Но даже если старушка Юйхуань уже приготовила сущность крови в качестве награды, конечной целью является объединение взаимных интересов. Линь Мин также укрепился в своей решимости. Он поможет Острову Божественного Феникса стать сектой пятого класса. После того как он станет Верховным Старейшиной Возобновляемого ядра, для него это не должно быть слишком трудно.


Линь Мин не мог не посмотреть на Юйхуань. Он был удивлен, обнаружив, что она все еще сидела в кресле, ее выражение было сдержаны и мутным.


Видя, что Линь Мин смотрит на нее, Юйхуань послала ему передачу звука истинной сущности: "Мальчик, не радуйся так рано. Если ты проиграешь, то ты ничего не получишь. Тогда не приходи ко мне с плачем".


Линь Мин улыбнулся: "Эй, я могу выиграть!"


"Гм, я полагаю, ты можешь победить Ши Ханьшаня. Но как только ты выиграешь, появятся еще мастера Хоутянь (Послезавтра). Как вы думаете, вы сможете победить десятки мастеров Хоутянь (Послезавтра) из шести великих сект?"


Пока говорила старушка Юйхуань, волна героической гордости и достоинства переполняла Линь Мина. Он глубоко вздохнул и спокойно сказал: "Тот, кто придет, пусть приходит. Я встречу всех желающих!"


Старая дама Юйхуань была в шоке. Этот юноша был действительно слишком высокомерен. Но юноша и должен быть немного высокомерным, и он также должен иметь неукротимое и бесцеремонное отношение с абсолютной верой в свои способности. Только тогда он сможет явить свой истинный потенциал!


"Хорошо. Тогда пусть эта старая женщина взглянет на то, скольких вы сможете победить!" Старая дама Юйхуань с нетерпением ждала момента увидеть, как далеко Линь Мин сможет зайти.


Старая дама Юйхуань только что закончила говорить, когда другой голос раздался в ухе Линь Мина: "Брат Линь, мы приступим, или что?"


Линь Мин повернулся, чтобы увидеть, как Ши Ханьшань ухмылялся. Он выглядел как простой и честный человек, но правда была в том, что это было только прикрытие, которое скрывало острие.


Линь Мин обнаружил, что он говорил с Му Цяньюй и старушкой Юйхуань слишком долго и просто стоял на краю арены, даже не вступив на неё.


Ши Ханьшань естественно предположил, что Линь Мин боялся.


Потому что он порывисто встал, прошел полпути, но вдруг пожалел об этом. Учитывая возраст и культивирование Линь Мина, если он решил бы изменить его направление на полпути, хотя это и было позорно, это было и объяснимо.


Это было не то, что Ши Ханьшань надеялся увидеть.


Он сложил руки на груди и сказал: "Брат Линь, ты очень сильный. Возможно, во всем Регионе Пяти Элементов, нет младшего на Ступени Сокращения Пульса, который может победить вас. Даже Младшая Сестра Чжоу из Секты Громового Пика вам не ровня. Хотя я в области Хоутянь (Послезавтра), мой талант гораздо хуже, чем ваш. Я не лучше такого "Малого Святого таланта, как и вы. Тем не менее, брат Линь еще молод. Если брат Линь не хочет драться, то я, естественно, не стану форсировать события. Я нахожу это действительно прискорбным, что я не смогу испытать лучшего суб-Хоутянь (Послезавтра) мастера Региона Южного Горизонта".


Слова Ши Ханьшаня, казалось, были наполнены тоской, но это имя Малого Святого было призвано сознательно принизить себя и возвысить гордый характер Линь Мина. Истина в том, что это был еще один провоцирующий метод, который полностью отличается от унизительного идиотского метода Ма Цзюньхуэя. Возможно, этот метод был еще более эффективным.


Глава 366 – Тот же трюк


Ши Ханьшань дал всем остальным понять, когда он будет сражаться с Линь Мином, он не будет сильным, который издевается над слабым. С силой Линь Мина он мог бы даже подавить Чжоу Сяолин, он был в состоянии бросить вызов мастеру Хоутянь (Послезавтра), поэтому он должен быть в состоянии бороться. Ши Ханьшань поместил себя в то же положение, что и Линь Мин, так что если он выиграет, это также будет удовлетворительная победа.


Когда Ши Ханьшань умолк, ученики Региона Пяти Элементов начали жаркую дискуссию относительно результата боя.


"Линь Мин должен бросить вызов мастеру Хоутянь (Послезавтра), но пойти против Ши Ханьшаня – это уже перебор. Он должен был начать с более слабого противника".


"Защита этого Ши Ханьшаня как панцирь черепахи. Если атаки Линь Мина не смогут сломать оборону Ши Ханьшаня, он не сможет ничего сделать, и он в конечном итоге проиграет ".


"Не совсем. Линь Мин имеет преимущество в скорости, и это не шутка. Даже если он не сможет победить Ши Ханьшаня, он все же способен не проиграть".


"Гм! По идее это просто способ бежать; скорее будет ничья ".


Чжоу Ле попивал чай. Он наблюдал за своей сестрой, у которой было очень обиженное лицо. Он не мог не улыбнуться и не спросить: "Сяолин, как думаешь, кто победит?"


Чжоу Сяолин поджала губы в отвращении, говоря: "Этот большой глупыш собирается проиграть по-крупному".


"Да? уверена, что Линь Мин сможет выиграть? Откуда ты знаете?" Чжоу Ле был немного удивлен. Он не думал, что Сяолин предположит, что Линь Мин выиграет легко. Так как тело Линь Мина было невосприимчиво к грому, было трудно сказать, где были пределы его истинной силы.


"Я просто знаю". Чжоу Сяолин надулась, не потрудившись объяснить подробнее.


По сравнению с учениками Региона Пяти Элементов, ученики Острова Божественного Феникса в основном были обеспокоены и не заинтересованы в обсуждении исхода поединка. В этот момент было уже много людей, которые завидовали Линь Мину и чаяли увидеть, как его изобьют до полусмерти. Остров Божественного Феникса уже был на грани благодаря сотрудничеству сект. Линь Мин был последним, кто стоял, кто мог бы отыграться. Если Линь Мин проиграет, то Остров Божественного Феникса может потерпеть полный обвал.


На арене Линь Мин и Ши Ханьшань стояли в 100 футах друг от друга.


Ши Ханьшань был вполне счастлив. Линь Мин пришел и, наконец, вступил в поединок. Он с нетерпением ждал победы над Линь Мином и ждал появления несчастного выражения на его лице.


"Линь Мин". Ши Ханьшань выкрикнул передачей звука истинной сущности: "Вы знаете, почему я надеялся побороться с вами так ли?"


Линь Мин молчал, ожидая, чтобы Ши Ханьшань закончил свой монолог.


"Хехе, правда очень просто. Ваш талант слишком удивителен, люди не могут не хотеть выйти из вашего сияния. Раньше, когда я не был учеником Секты, я был всего лишь бедным ребенком в большом городе. У моего города была дочь из богатой семьи, чьего взгляда была достаточно, чтобы вызвать падение наций. Внешность, нрав, элегантность, она имела все, чего я когда-либо желал. А потом, у меня появилась идея! Я думал, что независимо от того, насколько совершенной она ни была бы, и скольких бы мужчин она ни считала бы своими возлюбленными, я сделаю из неё продажную девку, ожидающую мою промежность. И однажды я пришел и взял ее девственность. Этот вкус, даже сейчас, когда я думаю об этом, ради этого стоит просто умереть! Впоследствии эта девушка вышла замуж за знатного человека, который хорошо ей подходил. Каждый раз, когда я думаю о том, как такая знатная женщина была когда-то подо мной, ох, это просто идеально. Теперь ты такая же женщина. Независимо от того, насколько ты велик, ты будешь в будущем побежден мной. Ты будешь, как та девка, на которой я прокатился".


Ши Ханьшань был очень счастлив, говоря все это с гордым и самоуверенным выражением. Линь Мин слушал, а потом вдруг улыбнулся. "Вы говорите так много глупостей. Вы пытаетесь использовать тот же старый трюк снова и спровоцировать моё бешенство, так чтобы я атаковал ваш щит с моей полной силой? Вы такой неудачник, без уверенности в победе надо мной, что вы должны использовать такой грязный метод? "


После слов Линь Мина, выражение Ши Ханьшань слегка изменилось.


Этот мальчик!


"Линь, не говоря уже обо мне, даже вы не полностью уверены в себе. Я уверен, но я до сих пор использую этот трюк, чтобы распалить тебя. Но если ты так уверен, то ты посмеешь напасть на меня?"


Линь Мин вынул Главное Тяжелое Гибкое Копье из своего пространственного кольца, ухмыляясь.


"Как хотите!"


С этим последними словами вся аура Линь Мина внезапно взорвалась. Копье блеснуло фиолетовым светом, и воздух, окружающий его, начал ожесточенно двигаться, создавая вихрь ветра.


"Я люблю избивать таких подонков, как вы!"


Ноги Линь Мина ступили на землю, и он рванул вперед как стрела. Ветер копья выл, и Главное Тяжелое Гибкое Копье было окружено лазурным светом. Это копье было окутано энергией Истинного Дракона!


"Это плохо! Похоже, что Линь Мин был обманут!" Му Чжаосюань увидела, что Линь Мин и Ши Ханьшань стояли напротив друг друга в течение нескольких вдохов, и чувствовала, что что-то было не так. Все выглядело так, как будто Ши Ханьшань использовал тот же самый старый трюк снова и разозлил Линь Мина, используя передачу звука истинной сущности.


Всего четверть часа назад Сун Сяоюэ также попалась на этот трюк. Му Чжаосюань думала, что Линь Мин был немного моложе и был немного менее незрелым, поэтому он не попадется в ту же ловушку, что Сун Сяоюэ. Но теперь, глядя на атаку Линь Мина, он, скорее всего, пришел в ярость от слов Ши Ханьшаня!


Му Чжаосюань уже предвидела, что Линь Мин повторит те же ошибки и потерпит поражение. Она не могла не чувствовать всплеск отчаяния в ее сердце.


"Характер молодого просто слишком импульсивен".


"Линь Мин проиграет, я понятия не имею, о чем он думает".


До этого боя ученики из Региона Пяти Элементов выступали за Линь Мина с небольшим отрывом. Но теперь они все изменили свое мнение.


Чжань Юньцзянь также покачал головой. Он ставил на победу Линь Мина, но хладнокровный мастер военного дела не должен находиться под влиянием своих эмоций, не говоря уже о том, что провокационный метод Ши Ханьшаня был настолько неуклюжим.


Губы Ши Ханьшаня изогнулись в усмешке. Он не думал, что кажется таким идиотом. Линь Мин прекрасно знал о его идее, но все-таки решил вот так поторопиться. Этот простак был просто под влиянием его личных чувств. Как бы талантлив он ни был, он не сможет остаться гением. Он умрет на полпути!


" Щит Сущности Земли!"


Обе руки подпирали толстый коричневый оборонительный щит. Ши Ханьшань был хорошо знаком с этим. Независимо от того, что за нападение было использовано, независимо от того, что за шторм ударял, он будет стойко защищен от них всех!


Однажды он вошел в мистическую область с другими мастерами военного дела. Когда они столкнулись с катастрофой, то выжили только мастера из Секты Глубинной Земли. Ши Ханьшань имел полную уверенность в своей защите.


Тем не менее, когда это копье, которое было обернуто в лазурный свет, ударило по щиту, цвет лица Ши Ханьшаня изменился. Он чувствовал, что это не копье ударило его, а обрушилась гора!


удар!!!


Копье врезалось в Щит Сущности Земли. Ши Ханьшань почувствовал, как его оружие трепещет, и он полностью потерял чувствительность ниже локтей. Страшное давление передалось через руки в ноги, взорвав плитки под ногами!


Что ... что это за чужеродная сила?


Ши Ханьшань почувствовал необъяснимый подъем ужаса в его сердце. Он имел врожденную божественную силу, а также практиковал специализированные методики позиции лошади во время Преобразования Тела. Тем не менее, эта атака почти заставила его упасть на землю.


"Неужели? Вы выстояли? "


Линь Мин был немного удивлен. Некоторое время назад он использовал силу Закалки Костного мозга и ударил силой десятков тысяч Цзиней. Лазурная истинная сущность использовалась только для защиты копья; важное сокровище среднего класса не выдержала бы такое столкновение.


У этого Ши Ханьшаня действительно есть основания быть таким высокомерным.


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Он поднял свое копье и ударил черепаший панцирь снова. Этот удар был еще более опасным, чем последний.


Сила грома!


В Семени Еретического Грома внезапно вспыхнул молчаливый Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Копье светилось фиолетовым светом, неся мощные раскаты грома!


удар!


Копье врезалось в Щит Сущности Земли. Пять органов Ши Ханьшаня были потрясены и взволновали его кровь. С этой страшной силой, слабая сила грома проникла через щит. Это было похоже на ядовитую змею, которая пробурилась в тело Ши Ханьшаня, в результате чего все его тело онемело.


"Черт!"


Ши Ханьшань стиснул зубы и активировал всю истинную сущность в его теле до предела, уплотняя Сущность Щит земли.


Третье копье - Струящийся, Как Шелк!


Лазурная истинная сущность копья стала вибрировать, издавая гудящие звуки. Копье, обернутое в лазурь, завыло как серебряный дракон, который отправляется в море!


Копье врезалось в Щит Сущности земли. В тот момент сила вибрации пронзила щит, распространяясь в тело Ши Ханьшаня. Ши Ханьшань только почувствовал, как все его тело разваливается на части, все его органы дрожали!


Четвертое копье!


Пятое копье!


Атаки Линь Мина были как буря. Щит истинной сущности Ши Ханьшаня согнулся под этим шквалом атак, но не сломался. Это был щит оборонительного метода Секты Глубинной Земли и поддерживался истинной сущностью. Пока поставлялась истинная сущность, он не сломается.


Причина, по которой Ши Ханьшань мог удержать щит от разрушения, была в том, что он был бешено переполнен количеством истинной сущности в своем теле, ранив себя. Не только это, но сохраняя при этом щит, он также должен был выдержать двойные атаки силы грома и Струящегося, Как Шелк.


Такая ситуация может быть описана как более, чем несчастье.


Тем не менее, из-за Щита Сущности Земли и мигающего фиолетового света, большинство учеников увидело только блестящее и великолепное столкновение истинной сущности. Они не понимали, в какой ситуации был Ши Ханьшань.


Сун Сяоюэ и Му Чжаосюань были крайне озабочены. Янь Фухун был наполнен ожиданием, когда он увидел Линь Мина на грани поражения. Что же касается учеников Региона Пяти Элементов, они говорили о поединке, сравнивая их понимание боя и понимание методов культивирования.


«Линь Мин слишком наивен. В ситуации, когда их сила примерно одинакова, прорыв Щита Сущности Земли потребует в несколько раз больше истинной сущности, чем будет использовать ученик Секты Глубинной Земли. Похоже, что независимо от того, как бы яростно Щит Сущности Земли Ши Ханьшаня ни деформировался, его невозможно сломать».


"Мм. Щит Сущности Земли может быть сильным, когда вы хотите сделать его сильнее, и может стать слабым, когда вы хотите ослабить его. В его использовании нет пустой траты истинной сущности. Когда Сун Сяоюэ нападала, Щит Сущности Земли также яростно искажался. После того как я поразмыслил об этом, кажется, что единственная причина, этого в том, что Ши Ханьшань хотел сохранить свою силу".


"Ха-ха, опыт брата Цзиня слишком обширен. По моим сведениям, Секта Глубинной Земли обладает множеством различных видов защитных щитов. Что касается Щита Сущности Земли, то он довольно редкий. Я удивлен, что брат Цзинь имеет такое глубокое понимание".


" Я вступал в бой с учеником Секты Глубинной Земли, который использовал Щит Сущности Земли один раз. Линь Мин талантлив, но он слишком импульсивен. При таком раскладе очень трудно стать настоящим мастером. Возможно, после того как он вырастет".


Брат Цзинь был немедленно прерван. "Брат Цзинь ..."


«Что?» - Спросил брат Цзинь, немного раздраженно.


"Я думаю, что я видел, как Ши Ханьшань за Щитом Сущности Земли откашлял кровь ... Похоже, все его тело покрыто кровью ...» , - нерешительно сказал 15 или 16-летний юноша, который смотрел на арену широко открытыми глазами.


Глава 367 - СвятойТалант


"Что ты только что сказал? Он откашлял кровь? "


Юноша по имени Цзинь не мог поверить в это, смотря в сторону центра арены. Он как раз увидел тот момент, когда Линь Мин убрал свое копье, и блестящий фиолетовый свет потускнел. Щит Сущности Земли выпрямился, и в короткий момент он смог увидеть безрадостного и жалкого Ши Ханьшаня, как он изо всех сил старался сохранить Щит.


Его волосы были растрепаны, лицо бледный, нос кровоточил, и он кашлял кровью. Даже его одежда было темно-красной.


Юноша по имени Цзинь был ошеломлен и стоял с открытым ртом. Став свидетелем невероятно трагической ситуации Ши Ханьшаня, он был потрясен до глубины души.


Ши Ханьшаня можно было охарактеризовать как жалкого. Он уже долго был на краю, готовый рухнуть в бездну, но если он не навредит себе, упорно поддерживая щит, как только Щит Сущности Земли сломается, его положение станет еще хуже!


Когда Ши Ханьшань увидел, что Линь Мин собирает свои силы, чтобы нанести удар копьем снова, он почувствовал, как его сердце вздрогнуло. Он встретил не человека, а свирепого зверя в человеческом облике. Кроме того, этот зверь был выше пятого уровня!


Потому что он волновался о своей репутации, он стиснул зубы и отказался признать поражение. Он надеялся, что Линь Мин не сможет продолжать шквал атак такой высокой интенсивности. В конце концов, он был в оборонительном положении, и при продолжении сражения он имел преимущество. Не только это, но и Щит был в состоянии спасти значительное количество истинной сущности. Потребление истинной сущности Линь Мина, безусловно, должно было быть в несколько раз больше его собственного.


Но после того как Ши Ханьшань выдержал четыре или пять ударов копья, он был на грани. Он не мог подавить бурлящую кровь в его груди, и он чувствовал, что он собирается откашлять свои органы. С другой стороны, Линь Мин выглядел совершенно беззаботно, как будто он просто стоял там, наблюдая за ним. Удар копьем, еще удар! Каждый удар был быстрее и безжалостнее, чем предыдущий!


Он хотел крикнуть и признать свое поражение, но атаки Линь Мина были слишком быстрыми. Перед тем как он успевал что-то сказать, приходила атака!


Лицо Ши Ханьшаня стало почти белым, его разум дрожал. Он не сможет заблокировать это!


"Стоп!"


Поднялся старик из Секты Глубинной Земли в свободной желтой одежде. Но в то же время копье Линь Мина отправилось в атаку.


Удар!


Ослепительный гром взвыл, и вспыхнул синий свет. Щит Ши Ханьшаня оказался, наконец, на пределе, и картина ничем не отличалась от той, когда молоток ударял по яйцу - он разлетелся на куски!


Ши Ханьшань почувствовал, что он был поражен горой, и отлетел назад, его одежда была разорвана в клочья, сладкий медный вкус появился в его горле, когда он выплюнул полный рот крови. Он не знал, сколько костей он сломал, но он был отброшен назад, как сломанная кукла.


Перед тем как Ши Ханьшань попал в барьер массива, старик в желтом появился позади него, разрушая барьер и принимая Ши Ханьшаня в свои руки и мягко опуская его на арену.


Вся публика хранила молчание. Юноша по имени Цзинь онемел от шока. Щит Ши Ханьшаня на самом деле был ... сломан? Кроме того, противник был мастером на Ступени Сокращения Пульса?


Большинство людей на банкете даже не заметило, что Ши Ханьшань кашлял кровью. Они глядели на действия на арене, сравнивая свои познания в боевых искусствах. Они думали, что Линь Мин не сможет продержаться, но после этого внезапного взрыва Щит Сущности Земли была разрушен, и Ши Ханьшань отлетел прочь. Такой быстрый поворот событий был совершенно неожиданным!


Му Чжоасюань, Му Диньшаню, Хуа Хун и всем другим основным ученикам Острова Божественного Феникса, которые беспокоились о Линь Мине, показалось, что они были во сне. Линь Мин выиграл, и сделал это в такой жесткой манере.


Чжань Юньцзянь втянул воздух. Он взглянул на Чжоу Ле и увидел, что выражение его лица было похоже на поверхность спокойного озера. "Этот парень Линь Мин слишком страшен. Он даже не вырос, но уже может победить основных учеников в области Хоутянь (Послезавтра)! Кроме того, у него ещё и много сил осталось! "


"Такой страшный талант ... как только он достигает области Хоутянь (Послезавтра)..." Чжань Юньцзянь не смел думать о том, что произойдет. Три слова звучали эхом в его голове, от чего его сердце затрепетало ...


Святой талант!!!


Пройдет еще год или два, и Линь Мин будет в шаге от области Хоутянь (Послезавтра) и станет Святым талантом! Он был бы в звании Святого таланта, который ни в чем не уступал бы Му Цяньюй десятилетней давности!


Как это было возможно? Он слышал, что этот Линь Мин был найден в небольшой секте третьего класса. Человек, которого обнаружил Остров Божественного Феникса в какой-то небольшой секте третьего класса, на самом деле был таким страшным талантом!


Му Цяньюй и Му Биньюнь. Этих сестер-близнецов в ранге Святого таланта было уже достаточно, чтобы вызвать зависть у семь великих сект из Региона Пяти Элементов. После того как к ним был добавлен Линь Мин...


Чжань Юньцзянь был неспособен думать о будущем. Всего за десять лет появилось три Святых таланта!


У него было предчувствие, что до тех пор, как Остров Божественного Феникса сможет выдержать эту катастрофу, которую несет с собой Дьявольский Регион Южного Моря, они имели бы высокую вероятность стать фениксом, который побывал в нирване, перерождаясь в настоящую секту пятого класса!


На данный момент, не только Чжань Юньцзянь, но и многие другие думали об этом. Таланта Линь Мин было достаточно, чтобы считать его Святым талантом. Просто он был слишком молод, таким образом, он был слишком слаб в данный момент. Его вхождение в ранг истинного Святого таланта было лишь вопросом времени. Ему, вероятно, даже не нужно будет два года - одного года будет достаточно.


Красивые глаза Принцессы Солнечного Огня смотрели на Линь Мина.


Возвышенный Старейшина Тяньгуан гладил бороду и смеялся.


Все ученики Острова Божественного Феникса смотрели на Линь Мина со смесью неверия, благоговения и поклонения в их глазах.


Даже равнодушная Му Биньюнь была удивлена. Этот молодой мальчик, которого нашла ее старшая сестра, намного превзошел какие-либо из ее ожиданий.


Старик в желтом из Секты Глубинной Земли исследовал физическое состояние Ши Ханьшаня, и его лицо осунулось, его глаза наполнились убийственным намерением. Он смотрел на Линь Мина, и зловещие огоньки мигали в его глазах. "Мальчик, ты совершенно безжалостен! Ты сломал все его ребра, раздавил грудину и тяжело повредил его органы! Это был лишь незначительный поединок, и все же ты был настолько жесток! "


Человек в желтом хотел убить Линь Мина, но в тот момент, когда он показал своё убийственное намерение, он почувствовал, как богатая и пылающая энергия сосредоточилась на нем. Эта энергия пришла от Му Юйхуань, и хотя она была обжигающе горячей, его тело заледенело, как будто он погрузился в девять слоев пропасти.


Казалось, что сама смерть стоит у двери.


Разум человека в желтом похолодел. Он думал только об одном: он действительно не мог ничего сделать Линь Мину. В лучшем случае он будет излучать ауру, чтобы подавить его, но он не думал, что как только он выпустил своё убийственно енамерение, Му Юйхуань мгновенно остановит его такой страшной энергией!


"Все говорят, что эта старая женщина Острова Божественного Феникса достигла поздней стадии области Возобновляемого ядра, и, что огонь ее жизни исходит из Тихого Девятого Изумрудного Пламени, которое нашли в бездонной пропасти. Этот огонь разделен на девять частей и содержит большое количество тепла и холода. Достаточно одного касания, и даже костей от вас не останется. Его мощь неимоверно страшна ... "


Старик не смел провоцировать Му Юйхуань. Персонаж, который мог бы стать Мастером Острова Божественного Феникса был не обычным мастером, тем более что это была территория Острова Божественного Феникса.


Он изгнал свои мысли подавления Линь Мина. Пока он держал Ши Ханьшаня, он отправил ему в рот белую таблетку.


Он холодно посмотрел на Линь Мина и закашлялся: "Так молод, и все же ваши действия настолько злые. Тем не менее, вы на самом деле что-то там проповедовали Чжоу Сяолин из Секты Громового Пика. Действительно смешно!"


Так как старик не мог наказать Линь Мина, он мог только издеваться над ним. Менее чем полчаса назад Линь Мин преподал Чжоу Сяолин урок из-за того, что она была слишком безжалостной. Старик планировал использовать это, чтобы смутить Линь Мина.


Линь Мин сохранял свое спокойствие. Он медленно убрал копье и сказал: «Я не понимаю, что Старший имеет в виду. Ши Ханьшань использовал злые слова, чтобы спровоцировать меня, используя бесстыдные методы, чтобы распалить меня. Должен ли я сносить его беспочвенные оскорбления и унижения, действовать в полсилы и относиться к нему с учтивостью? Оборонительные навыки его секты жестки и поглощают истинную сущность. Если я не стану использовать всю свою силу в атаках, то, что произойдет, как только моя сила буду потрачена? Когда моя сила истощится, разве ваш хороший ученик не победит меня легко, а потом гордо заявит всем, как он сделал это, глупо виляя маленьким хвостом?»


"Если меня словесно унижают, я должен протянуть мое лицо, чтобы мне дали пощечину? Считает ли Старший, что я таков? В Секте Глубинной Земли настолько все плохо, что они посрамили ученика Острова Божественного Феникса, но им не хватает смелости, чтобы противостоять ответному удару? "


Слова Линь Мина были чрезвычайно коварны. Мало того, что они были насмешливыми, но они также указали на конфликт между Островом Божественного Феникса и Сектой Глубинной Земли.


Увидев, что старика в желтом так осадили, ученики Острова Божественного Феникса почувствовали себя гораздо более расслабленными.


Губы старика в желтом дрогнули. Он холодно хмыкнул и сказал: "Какой легкомысленный язык! Ты думаешь, что я слепой? Твоя сила явно превосходит силу Ши Ханьшаня, и ты мог бы определенно ограничить силу атак после того, как сломал щит, так чтобы не травмировать Ши Ханьшаня. Тем не менее, ты все ещё продолжал жестокое нападение, серьезно ранив его. Как ты можешь это объяснить!


Линь Мин неспешно сказал: "Я не могу объяснить, и не хочу объяснять. Но если


Старший действительно настаивает, прося объяснений, то я также хочу, чтобы Старший объяснил мне кое-что. Шесть сект Региона Пяти Элементов вместе, очевидно, подавляют Остров Божественного Феникса. Тем не менее, на этом банкете вы осмелились объединиться, чтобы запугивать мой Остров Божественного Феникса из расчета один против нескольких. В чем честь здесь? Где честь в попытке поставить Остров Божественного Феникса в ситуацию, когда у них нет никого, кого они могут отправить на бой. Как Старший объяснит это? "


Старик в желтом вдруг посерел, не в силах говорить. В такой неприятной дискуссии его собственные слова были брошены в него же, и ему было нечего ответить. На этого мастера Возобновляемого ядра было жалко смотреть. Его сила намного превосходила силу Линь Мина, и все же он проиграл Линь Мину в войне слов. После того как это событие получит огласку, он станет посмешищем всего Региона Пяти Элементов.


"Хорошо сказано!"


Ученики Острова Божественного Феникса не могли не аплодировать. Они боялись дышать все это время, воздерживаясь от разговоров, и в этот момент Линь Мин говорил за всех, злобно разрушая репутацию Старейшины Секты Глубинной Земли.


Ааа, это было просто слишком приятным чувством!


Даже старая леди Юйхуань, чье выражение было угрюмым и ледяным с самого начала банкета, явила намек на улыбку на ее лице. "Ши Чжункун, настал день, когда вы были повержены рукой младшего. Интересно, как вы проглотите этот позор".


В текстах часто описывают войны слов между учеными, которые использовали свои губы как копья, пронзая сердце друг друга. Между мастерами военного дела это тоже иногда бывает.


Хотя слова Линь Мина были не в состоянии поколебать сердце боевых искусств Ши Чжункуна, их было еще достаточно, чтобы заставить его проглотить свою собственную дурь.


Му Юйхуань, которая была в напряжении эти последние пару недель, стала гораздо счастливее от этого.


"Мальчик, ты молодец. Я отметила тебя, и ты получишь свою награду",- сказала Му Юйхуань передачей звука истинной сущности.


Линь Мин радостно ответил: "Спасибо, Старший Юйхуань".


Линь Мин подсознательно изменил её имя от Мастера Предка Юйхуань к Старшему Юйхуань. Называть Юйхуань Мастером Предком было слишком странно.


Но Му Юйхуань была очень счастлива в этот момент. Естественно, она не заботилась о таких мелочах.


Линь Мин посмотрел вверх и случайно увидел Му Цяньюй, которая смотрела на него. Она ярко улыбалась ему с ярким блеском в глазах. Она сказала с помощью передачи звука истинной сущности: "Фантастически сработано!"


Глава 368 – Презрев всех героев


После того как Линь Мин жестоко избил Ши Ханьшаня и победил Ши Чжункуна в войне слов, боевой дух учеников Острова Божественного Феникса резко вырос, угрюмая атмосфера, которая окружала их, мгновенно исчезла.


После того как они пострадали от унизительных действий шестерки сект, а затем также были подавлены их совместными усилиями, кипящая ярость назревала в их сердцах.


Это было не только победа Линь Мина, но и победа, которая вернула мужество другим. С помощью всего лишь несколько слов он смог озвучить мысли учеников Острова Божественного Феникса и выпустить пар за всех них.


На данный момент предыдущий статус Линь Мина, как постороннего, был полностью забыт всеми остальными; никто больше не завидовал ему. Вместо этого их восхищение и любовь к нему продолжала расти. Несколько молодых девушек смотрели на Линь Мина, охая и ахая, говоря о нем, их молодые и красивые лица краснели от волнения.


Но цвет лиц учеников Региона Пяти Элементов изменился не в лучшую сторону. Их сердца были полны зависти, что отразилось на их лицах.


"Этот Линь Мин слишком высокомерен!"


"Гм. Его высокомерие не будет длиться долго. Так как у него есть силы области Хоутянь (Послезавтра), он будет втянут в битву с мастерами Хоутянь (Послезавтра). Талант Линь Мина реален, но он все еще слишком молод и наивен".


"Да, Ши Ханьшань является основным учеником, но его талант довольно простецкий. Есть прямые ученики сильнее его, и такие, как Хо Жуянь, Чжоу Ле, Бай Аосюань и другие".


"Мм. С ведущими учениками шести сект не стоит связываться. Не говоря уже о других сектах, Старший Брат Ши Ханьшаня Ши Динтянь не будет сидеть сложа руки после этого".


"Красивое дерево в лесу будет разрушен ветром. Шесть больших сект не позволят всему так просто закончиться".


Теперь гнев между Островом Божественного Феникса и шестью великими сектами достиг точки кипения. Теперь это было уже не просто сравнение навыков. Как только мастер вышел бы на сцену, он использовал бы свою полную силу и все свои специальные навыки, пока другая сторона не была бы разбита.


После того как он потерпел бы поражение, это был бы его несчастливый конец.


На арене лицо Ши Чжункуна осунулось. Он был мастером Возобновляемого ядра, так как он мог пострадать от слов младшего? Не было ли это еще более неловко, чем проигрыш другим старым калошам?


"Хорошо, очень хорошо! Герои всегда приходят из молодых; этот старик действительно получил замечательный опыт! Ханьшань честен, и его талант низок. Он культивирует усердно каждый день и ищет путь боевых искусств всем своим сердцем, но теперь он был подвергнут издевательству и ранен! Так как Ханьшань слабее тебя, этому старику нечего сказать! Но, позвольте мне сказать тебе, всегда есть более высокая гора и всегда есть более сильный человек. Когда ты используешь большую силу, чтобы запугивать других в такой жестокой манере, ты должен также ожидать, что кто-то с еще более высоким культивированием в один прекрасный день использует тебя как трамплин и раздавит тебя!"


"Шесть великих сект моего Региона Пяти Элементов имеют бесчисленное количество мастеров. Этот старик хочет увидеть, как долго вы будете в состоянии выигрывать".


Слова Ши Чжункуна можно было считать суровыми, но Линь Мин только фыркнул. Он сказал: "Честный характер, низкий талант". Если такого подонка можно было бы считать честным и простым, то Императора Ада Имперского Города Тихого Демона можно считать самым добрым и милосердным.


Линь Мин сказал громко и ясно: "Мир огромен, и существует столько гениев, сколько облаков в небе. Я никогда не думал, что я один из лучших молодых героев этого мира. Даже в моем возрасте есть много влиятельных людей, которые уже превосходят меня. Вы сказали, что я использую свои силы, чтобы запугивать других, и вы не ошиблись, но это потому, что я всегда хочу избивать отбросов. Если есть люди вашего Региона Пяти Элементов, которые хотят полагаться на свое культивирование, чтобы раздавить меня под их каблуком, то я, Линь Мин, я стою прямо здесь! Я приму все желающих! Неважно сколько вас придет, я сражусь со всеми!"


Слова Линь Мин были как бой божественного громкого колокола; они достигли облаков, раскололи землю и раздались по всей аудитории.


Даже Ши Чжункун был ошеломлен. Он безмолвный смотрел Линь Мина; этот мальчик был сумасшедшим! Он хотел в одиночку противостоять всем мастерам шести великих сект?


Слова Линь Мина привели учеников Острова Божественного Феникса в приподнятое исступление. Кричали мужчины, кричали женщины.


"Большой брат Линь слишком удивительный!"


"Большой брат Линь, хорошо сказал!"


"Старший Брат Линь слишком сексуален! Ааа!! "


Сможет ли Линь Мин ответить за свои слова, никто не знал. Но когда Линь Мин говорил, его героический дух пронзил небо, в результате чего кровь учеников Острова Божественного Феникса закипела, будто их все тела были освещены взрывной страстью.


Люди – это существа, которых легко заразить волнением. Но те, кто мог подстрекать настроение толпы, были самыми обаятельными.


В это время, даже Му Цяньюй, которая сидела рядом со старушкой Юйхуань, почувствовала, что ее сердце ускорилось немного. Она тихо сказала: "Этот Линь Мин действительно знает, как привлечь неприятности".


Старая дама Юйхуань показала редкую улыбку. Она знала, что причина, по которой Линь Мин сказал эти слова, была в том, что он хочет отблагодарить её. Она засмеялась немного и сказала: "Этот парень, он не стал заморачиваться с кроликом, и хочет погнаться за орлом. Если он выиграет следующие пять или шесть поединков, все сокровища, что я экономила, будут его".


Му Цяньюй закрыла рот, хихикая, но ничего не сказала.


Старая дама Юйхуань посмотрела на Му Цяньюй с сарказмом: "Юэ, почему ты улыбаешься? Разве тебе не жаль? Эти вещи должны были быть переданы тебе позже".


Му Цяньюй была Священнослужителем Острова Божественного Феникса, и сущность крови Алой Птицы, естественно, будет передана ей позже. Что же касается Му Биньюнь, то хотя она тоже была Священнослужителем, она имела родословную Синего Феникса; сущность крови Алой Птицы была бесполезной для нее.


Му Цяньюй сказала: "Юэ совсем не жаль. Хотя сущность крови Алой Птицы будет полезной для моего культивирования, Линь Мину от неё будет гораздо больше пользы. Линь Мин будет наилучшим образом использовать её. Высокочтимый Мастер, конечно, не пожалеет об этом решении".


Му Цяньюй родилась с очень чистой и богатой кровью Алой Птицы. При слиянии с некоторой сущностью крови Алой Птицы ее концентрация крови увеличится не на много; в лучшем случае это будет способствовать повышению ее слияния с атрибутом огня. Но, если отдать сущность крови Линь Мину, он бы значительно улучшил свою родословную Алой Птицы до точки, где он сможет практиковать основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, и тем самым значительно повысит свою силу.


"Я не говорила, что я не отдам её ему, но вы на самом деле боялись, что я захотела бы отказаться от своего обещания ..." Му Юйхуань выразительно посмотрела на Му Цяньюй. Му Цяньюй мгновенно запаниковала, а затем быстро успокоилась и сдержалась.


……………


Ши Чжункун ухмыльнулся, говоря: "Мальчик, попомните слова, которые ты только что сказал. Слова, которые ты говоришь, как вода, которую выплеснули на землю, –её уже не собрать обратно. Ты пощеголял своим быстрым языком и сделал такой смешной и глупый вызов! Этот старик хочет хорошенько разглядеть, скольким именно героям из шести великих сект ты сможешь бросить вызов!"


После этих слов Ши Чжункун умолк. Он поднял полумертвого Ши Ханьшаня и ушел с арены. Встретив глупого младшего, который скоро будет превращен в полного дурака, не было необходимости доказывать что-либо.


Конечно, это был всего лишь способ утешить самого себя. На самом деле, после того как он ушел с арены, его лицо оставалось мертвенно бледным, так что многие ученики Секты Глубинной Земли боялись даже вздохнуть на него.


Всех учеников на банкете переполняли эмоции, ученики Острова Божественного Феникса безумно приветствовали Линь Мина. Независимо от того, сможет ли он выполнить слова своего заявления, их гнев исчез.


Что же касается учеников Региона Пяти Элементов, то они презирали Линь Мина. Они ждали поединков, чтобы увидеть, как Линь Мин будет мучиться.


"Интересно, как долго Линь Мин сможет продержаться?"


"Я предполагаю, что не более двух или трех поединков. Шесть больших сект не позволят Линь Мину демонстрировать свою гордыню. После того как один будет повержен, на его место придет кто-то сильнее. Но ведущие ученики шести главных сект не будут участвовать в этом унизительном шоу, или иначе Линь Мин не сможет выдержать даже первый раунд".


"Мм, Старший Брат Сунь прав. Линь Мин просто позорит себя. Старший Брат Сунь имеет необыкновенную силу и также вошел в область Хоутянь (Послезавтра). Может быть, Старший Брат Сунь хотел бы выйти на арену и провести хороший поединок против этого Линь Мина! "


"Ну, э-э ..." Голос юноши по имени Сунь умолк. Ему хотелось забить этого Младшего Брата до смерти. Он колебался, а потом сделал вид, что задумался на мгновение, прежде чем, наконец, сказал: "Сначала я посмотрю на то, как все пойдет".


…………………….


Ученики Секты Глубинной Земли были подавлены от безумного выражения Ши Чжункуна. Наконец, один ученик не смог больше терпеть и прыгнул на арену. Он стоял в центре арены и четко сказал: " Секта Глубинной Земли, Чэнь Кунь, 19 лет. Пожалуйста, испытайте меня!"


"Чэнь Кунь! Он прямой ученик Секты Глубинной Земли! "


"Я не думал, что первым на арену выйдет прямой ученик! Этот банкетный конкурс прогрессирует слишком быстро. Прошел час или два, но уровень участников уже поднялся до уровня прямых учеников; другие люди даже не получили шанса выйти на арену".


"Кто знал, что этот Линь Мин появится из ниоткуда. Но этот Чэнь Кунь не тот, с кем можно легко поиграть. Исход этого поединка трудно определить, но он, безусловно, сможет заставить Линь Мина использовать свою полную силу".


Чэнь Кунь извлек длинное древко из своего пространственного кольца. Это древко было одним из наиболее распространенных видов оружия Секты Глубинной Земли.


"Мальчик, Чэнь Кунь не запугивает вас, просто вы слишком высокомерны. Вы ни во что не ставите шесть сект моего Региона Пяти Элементов. Так как вы осмелились бросить вызов шести сектам, разве мне стоит бояться вас? Берегитесь моего древка! "


Чэнь Кунь явил древко. Это древко естественно было упругим. Оно танцевало в небе, создавая коричневые фантомы, которые соединились в одном участке как будто песок, покрывая все небо. Было невозможно сказать, откуда явится атака Чэнь Куна.


Увидев эти подавляющие фантомы древка, Линь Мин только достал свое копье. Это копье привело с собой 10000 нитей вибрирующей истинной сущности. Лазурная вибрирующая истинная сущность взмыла как волна. От удара этой волны все фантомы древка были развеяны, превращаясь в ничто.


В одно мгновение Линь Мин оказался перед Чэнь Кунем, направляя свое копье в сторону желудка Чэнь Куна!


"Мм!?" цвет лица Чэнь Куня изменился: "Каменный Барьер!"


Как ученик Секты Глубинной Земли, он, естественно, знал несколько оборонительных боевых навыков. Чэнь Кунь махнул рукой, и толстая стена земли появилась перед ним. Копье Линь Мина врезалось в стену, сотрясая энергию, которая создала её!


Чэнь Кунь коварно улыбнулся. Он воспользовался тем моментом, когда оружие Линь Мина оказалось в стене, и поднял свое древко, замахиваясь в область плеча Линь Мина. "Древко Открытия Земли!"


Длинное древко взвыло, направляясь вниз, энергия обернулась вокруг него, превращаясь в тень древка, в три фута толщиной. Это было похоже на золотой столб, который собирался размозжить Линь Мина. Если это древко поразит его, то оно, несомненно, сломает ключицу, в результате чего Линь Мин потеряет свою боевую мощь.


В эти доли секунды Линь Мин воскликнул: "Взрыв!"


Вспыхнул Стремящийся, Как Шелк. Стена земли толщиной в фут была превращена в пыль 10000 нитями вибрирующей лазурной истинной сущности!


Копье Линь Мина замахнулось, потенциал его копья был похож на непреодолимую волну!


Оно столкнулось с золотистой тенью древка!


удар!


Когда тень древка и копье пересеклись, золотой столб тени распался, но копье Линь Мина изогнулось в полумесяце, как будто оно было готово переломиться.


"Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


В тот последний момент Линь Мин фактически держал копье одной рукой. Свободной правой рукой он наносил удар!


В этот момент Чэнь Кунь использовал свою полную силу, чтобы поддерживать древко - где бы он взял силы, чтобы защититься? Он мог только смотреть с неверием, как кулак Линь Мина ударил его в грудь.


Чэнь Кунь только увидел, как в его глазах потемнело на мгновение, и отлетел назад.


Глава 369 – Марафон сражений


Чэнь Кунь отлетел на несколько десятков футов, прежде чем, наконец, сумел использовать древко, чтобы остановиться. Он опустился на колени, тяжело дыша и глотая воздух большими глотками. Удар, который поразил его грудь, был слишком странным; энергия этой атаки распространилась через его органы, его кровь бурлила.


Он встал с выражением шока на лице. В битве мастеров, где обе стороны использовали свои полную силу, они, естественно, должны были также использовать их максимальную концентрацию. Они будут побеждены при малейшей ошибке. Но Линь Мин мог держать копье в одной руке и использовать другую руку для атаки.


Что это за странная сила?


После того как мастер военного дела достигал Ступени Сокращения Пульса, его телесная сила увеличивалась не намного. Косвенно повысить его силу может только использование истинной сущности. Но поскольку у мастеров Секты Глубинной Земли была энергия с атрибутом земли, они имели большое преимущество в аспекте силы.


Но в тот момент, Чэнь Кунь был полностью подавлен грубой силой Линь Мина.


Чэнь Кунь не мог принять этого.


"Я признаю поражение".


Чэнь Кунь сжал зубы, потом повернулся и пошел прочь с арены.


Когда он признал свое поражение, в банкетной аудитории раздался коллективный вздох.


"Этот Линь Мин, я не уверен, но он, должно быть, изучил некий метод культивирования, который дал ему такую странную силу тела. Он был на самом деле в состоянии противостоять Древку Открытия Земли Чэнь Куня и принять ответные меры, этот Чэнь Кунь проиграл справедливо".


"Линь Мин победил подряд двух мастеров Секты Глубинной Земли, даже прямой ученик Чэнь Кунь проиграл. После него будут первые четыре или пять ранжированных прямых учеников".


"Линь Мин не сможет выиграть. Но даже если и так, то выиграть, измотав его в битве на истощение, было бы действительно позорно. Даже после того как они выиграют, шесть сект Региона Пяти Элементов по-прежнему потеряют своё лицо. Просто посмотрите на цвет лица Громового хлопка".


За банкетным столом Секты Громового Пика Чжоу Ле выглядел не очень. С тех пор как Линь Мин сказал, что он бросает вызов шести сектам из Региона Пяти Элементов, он не мог расслабиться.


Он не был обеспокоен тем, что Линь Мин будет постоянно выигрывать. В конце концов, если десятки мастеров Хоутянь (Послезавтра) бросили бы вызов мастеру на Ступени Сокращения Пульса, он в конечном счете поскользнется и потерпит поражение. Это было неизбежно. Не говоря уже о Линь Мине, даже Му Цяньюй в прошлом не была бы в состоянии сделать это.


Что же Чжоу Ле беспокоило на самом деле, так это вся ситуация, в которой мастера Хоутянь (Послезавтра) Региона Пяти Элементов ведут затяжную войну против младшего на Ступени Сокращения Пульса. После того как об этом станет известно, станет действительно стыдно.


Он не мог не посмотреть на Чжоу Сяолин. Его младшая сестра до сих пор ела в этот момент, почти опустив голову в миску. Чжоу Ле нахмурился: "Ты все еще в настроении, чтобы есть?"


"Если я не буду есть, то что здесь делать?" -пробормотала Чжоу Сяолин, смотря на Чжоу Ле озадаченно. У нее был очень скучающий и уставший взгляд. "Во всяком случае, бои этого уровня не имеют ничего общего со мной, так и что с того".


Чжоу Ле потерял дар речи. Он вздохнул: "Все как ты и сказала, Линь Мин действительно выиграл!"


Чжоу Сяолин проглотила пищу и сказала: "Ему не просто проиграть. Почему бы тебе не пойти и закончить все это?"


Чжоу Ле раздражала его младшая сестра. Сказать ему подняться на арену, это должно быть шутка.


Му Диньшань и Му Сяоцин до сих пор не двинулись с мест. Линь Мин бросил вызов героям из Региона Пяти Элементов, но это не означает, что другие ученики Острова Божественного Феникса будут просто стоять в стороне.


Чжоу Ле ожидал, что, если он или любой из других главных учеников принял бы меры, то Му Диньшань и Му Сяоцин выйдут им навстречу. С этими двумя парнями было бы очень трудно справиться, особенно с Му Диньшанем. Его культивирование было только в шаге от достижения среднего этапа Хоутянь (Послезавтра). Чжоу Ле вынужден был признать, что его шансы победить были меньше 50%.


Скоро придет время битвы между прямыми учениками сект. В то же время Линь Мин уйдет с арены, чтобы восстановить свои силы.


Это было не то, что Чжоу Ле хотел бы видеть.


Даже Чжоу Ле не мог позволить себе проиграть или выиграть у этого парня. Он уже мог себе представить, что если бы он вышел бы на арену, то по всему Региону Пяти Элементов и Региону Южного Горизонта распространился бы слух, что шесть великих сект Региона Пяти Элементов сообща осаждали 16-летнего Линь Мина с Острова Божественный Феникса в ранге Святого таланта. Даже главному ученику Чжоу Ле пришлось использовать стратегию, когда несколько других вымотали Линь Мина, и только затем он сумел победить его с трудом.


Эти слухи были непредсказуемы. Тем более что те, кто распространяет эти слухи, приукрасили бы много деталей, чтобы привлечь больше внимания к их истории.


Поэтому независимо от того, как бы Чжоу Ле ни выиграл, в конечном результате статус и влияние Линь Мина вырастет. Что касается его собственной репутации, то он будет крайне дискредитирован в Регионе Пяти Элементов, он упадет лицом в грязь. Чжоу Ле не хотел оказаться в такой ситуации.


…………


В это время на арене Линь Мин достал таблетку из своего пространственного кольца и проглотил её. В этих двух поединках он потребил маленький кусочек своей силы. Выносливость Линь Мина была удивительной. У него было чрезмерно обильное количество жизненных сил в крови, и после того как он достиг Закалки Костного мозга, когда его кровь была как золотой суп, жизнеспособность крови Линь Мина была похожа на массивный бушующий огненный ад.


Такой мастер, который обладал чрезвычайной жизнеспособностью крови, даже если он попал бы в 10000 слоев пропасти, мгновенно изгнал бы призрак или духа.


После того как Линь Мин съел таблетку и завращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, он быстро восстановил истинную сущность, которую он потребил.


"Кто хочет быть следующим?"


Рука Линь Мина с гордостью сжимала древко его копья, Главного Тяжёлого Гибкого Копья в девять футов девять дюймов длиной. Человек и его копье гордо стояли в центре арены, бросая вызов всем мастерам из шести великих сект. В это время можно было сказать, что героический дух Линь Мина взлетел до небес!


Четверть часа назад ученики Острова Божественного Феникса постоянно оспаривали учеников Региона Пяти Элементов. Все младшие ученики собрались вместе, но они были перегружены, сталкиваясь с бесконечными противниками.


Но теперь, с помощью всего лишь несколько слов Линь Мина, они вдруг все просияли восторженной гордостью. Образ этой одинокой фигуры на арене был выгравирован в сердцах многих присутствующих.


Конечно, реакция учеников Региона Пяти Элементов была полной противоположностью.


"Черт! Этот парень слишком высокомерен! "


"Он смеет обижать мой Регион Пяти Элементов!?"


Юношей легко распалить. Теперь, когда кто-то бросал им вызов, глядя на них сверху вниз, как они могли усидеть на месте?


Юноша с длинным мечом, который сидел рядом с Чжань Юньцзянем, встал. "Старший Брат Чжань, я пойду и сражусь с ним".


Юноше не терпелось броситься в бой. В прошлом году его сила росла как на дрожжах, и он искал возможность проявить свою вновь обретенную силу. Теперь, когда Линь Мин выиграл ряд сражений, если бы он мог остановить его победную серию, он, несомненно, стал бы известным.


"Мм ..." Чжань Юньцзянь кивнул. Поскольку Регион Пяти Элементов уже решил победить Линь Мина в битве на истощение, они должны удвоить ставку. В любом случае, их репутация уже упала ниже плинтуса. Несколько дней спустя, эта серия событий будет распространяться независимо от того, чем все закончится. Таким образом, было лучше просто отправить в бой несколько из лучших прямых учеников и покончить с этим фарсом как можно быстрее.


В противном случае, если Линь Мин победит следующих семь или восемь претендентов, это будет действительно уродливое зрелище.


"У него, должно быть, осталось немного сил, просто иди и сразу же нанеси ему поражение", - сказал Чжань Юньцзянь.


Юноша улыбнулся: "Этот парень замечтался. Неужели он думает, что он может продолжать побеждать? Даже ведущий ученик не сможет достичь этого. Я думаю, что он хочет стать известным настолько сильно, что он сошел с ума. Я собираюсь пробудить его от этого причудливого сна!"


С этими словами юноша прыгнул на сцену.


Чжао Юньцзянь издал долгий вдох. Даже если Линь Мин проиграет, он все равно станет известным по всему Региону Южного Горизонта и Региону Пяти Элементов. Его репутация может даже сравниться с той, что есть у Му Цяньюй и Му Биньюнь; это было не то, с чем могли сравниться прямые ученики из Региона Пяти Элементов.


Но, в конце концов, время Линь Мина было на исходе – он не пройдет дальше. Несмотря на то, что он был в состоянии победить Чэнь Куня, как бы он выступил против топового прямого ученика? Он, вероятно, едва ли сможет победить. В худшем случае, даже если он выиграл бы, он исчерпает свои силы. Если так, то скольких он смог бы победить? "


"Штормовая Долина, Чу Юньфэй, я хотел бы испытать те способности, в которых вы так уверены!" Чу Юньфэй указал между бровей Линь Мина, в его голосе и действиях была очевидная провокация.


Чу Юньфэй был четвертым прямым учеником Штормовой Долины. Стоит отметить, что он был моложе 19 лет и был удивительным талантом. Он считался одним из четырех главных Штормовых талантов.


Поскольку прямой ученик четвертого места вышел на арену, после него выйдут третий и второй прямой ученики. И после высших прямых учеников пойдут главные ученики, такие как Хо Жуянь, Чжоу Ле, Бай Аосюань и другие.


Тем не менее, Линь Мин также знал, что ведущие прямые ученики были горды и надменны, и не будут участвовать в этой групповой осаде.


«Так как эти главные ученики не собираются двигаться, я смету начисто прямых учеников шести великих сект, и использую эти битвы, чтобы закрепить мою границу Закалки Костного мозга и укрепить свои силы.


Линь Мин никогда не думал, что он возьмет на себя инициативу и бросит вызов прямым ученикам шесть главных сект. Он не мог разглядеть истинную силу этих людей. Хотя Линь Мин имел полную уверенность в бое один на один, что же касается борьбы с несколькими из них подряд, то он не был высокомерен до такой степени.


Когда Линь Мин увидел Чу Юньфэя на арене, он вынул Главное Тяжелое Гибкое Копье.


"Хехе, ваша победная серия прервётся здесь!" Чу Юньфэй ярко улыбнулся. Без каких-либо его действий синий меч, который был в ножнах на спине, вылетел сам по себе, оказавшись в его руке.


Линь Мин был немного удивлен. "Это ... Концепция Ветра?"


Линь Мин мгновенно понял, что меч был вытащен из ножен ветром, а затем отправлен в руки Чу Юньфэя. Это была своего рода способность, которая позволила контролировать ветер. Такого рода способности контроля ветра были действительно поразительными. "У прямых учеников с высокими рангами из Региона Пяти Элементов действительно есть свои сильные стороны. То, что мастер Штормовой Долины постиг Концепцию Ветра, также имеет смысл!"


"Неужели? Вы разглядели? Неплохо. Мое понимание Концепции Ветра одно из лучших у молодого поколения Штормовой Долины " Чу Юньфэй был абсолютно уверен в себе. Он прорвался к области Хоутянь (Послезавтра) в 18-летнем возрасте, а также был назван одним из четырех Штормовых талантов. Естественно, он имел области, в которых он преуспел.


"Проиграть мне не постыдно!"


Чу Юньфэй полоснул мечом. Его меч был так быстр, что был виден только свет меча.


Его колени были слегка согнуты, тело взлетело, его движения были странными. Сильные ветры образовали вращающийся синий вихрь вокруг него, его фигура превратилась в серию изображений. Каждый свет меча превратился в тонкий свет, скрывающийся в промежутках в воздухе. Эта истинная сущность была в высокой степени сжата, но имела странную закономерность атаки; было практически невозможно защититься от неё!


Выражение Линь Мина было торжественным. Он послал свое восприятие и уловил расположение каждого света меча.


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


При поддержке техники движения фигура Линь Мина мгновенно исчезла.


Ча-ча-ча!


Напольные плитки раздирало резкой энергией меча, порезы были гладкими как зеркало.


Линь Мин был как рыба в воде. Каждый свет меча был разнесен на куски Струящимся, Как Шелк, и он танцевал в буре энергии меча, ища шансы на атаку.


"Гм, с точки зрения скорости, вы не можете конкурировать со мной!" Губы Чу Юньфэя изогнулись. Он двинул запястьем, и резкие линии энергии меча растворились в развевающемся хлопке, сливаясь с ветром.


В тот момент ветер закрутил несколько воронок. Несколько синих вихрей появились на арене, раскачиваясь как массивные змеи, они приближались к Линь Мину.


Глава 370 - Крылья Феникса Восходят К Небу


Три синих вихря кружили по арене. Из-за их быстрого вращения они испускали звук, похожий на звук сабли, которая разрезала лёд. Даже половые плитки, которые поддерживали конструкцию массива, были измельчены на куски. Если кто-то был бы пойман этим ветром, его несчастную судьбу можно себе представить.


Эти три вихря были похожи на формирования меча, созданные ветром.


Сила Концепции Ветра заключается в её способности сплавлять меч и ветер. Ветер никогда не распылился бы. Если ветер был распылен, он все равно остался бы ветром. И в нем содержалась энергия меча.


"Энергия меча сформировала вихрь. Какая страшная Концепция Ветра. Чу Юньфэй -действительно талант, благословлённый на небесах. Он мог уже затронуть происхождение всех ветров!"


"Поистине редкое зрелище. Штормовые таланты действительно стоят своей выдающейся репутации".


"Энергия меча, которая сформировала вихрь, не может быть разрушена. Интересно, как Линь Мин будет блокировать эту атаку".


Все под ареной смотрели сияющими глазами, ожидая Линь Мина и его ответа на эту атаку или его проигрыша.


Когда мастера обменивались ходами, используя всю свою мощь, было нормально, если бы победитель определился в несколько ходов.


Линь Мин увидел вихри, образованные из энергии меча, и испустил легкое дыхание. Понимание Чу Юньфэя Концепции Ветра может даже превзошло его собственное.


Семь великих сект из Региона Пяти Элементов изучали и исследовали их единственные атрибуты бесчисленное количество лет. Это было нормально для них, чтобы постичь понятия их различных атрибутов. Когда Линь Мин боролся с Ши Ханьшанем, его Щит Сущности Земли также содержал тень Концепции Земли. Просто он не по-настоящему понял Концепцию Земли, поэтому и не смог её реализовать.


Теперь, когда он хорошенько подумал, он понял, что хоть Щит Сущности Земли и деформировался, но все же не сломался. Линь Мин понял, что это, вероятно, какой-то навык, который принадлежал Концепции Земли.


Линь Мин имел различные пути постижения его пути боевых искусств.


Он сосредоточился на Семени Еретического Бога и начал вращаться истинную сущность в своем теле. Он уже мог слышать, как резкий ветер начинает врезаться в его защиту из истинной сущности; это были последствия энергии меча и слияния с ветром.


Чу Юньфэй ухмыльнулся. "Истинная сущность, слитая в ветер, и энергия меча тают на ветру. Ветер - это меч, меч - это ветер. Если он действительно хочет уклониться от этой энергии меча, то это возможно, только если он сможет уклониться от самого ветра! Теперь умри!"


Энергия меча вспыхнула, и три вихря бросились к Линь Мину со всех сторон, желая закрыть любой путь к отступлению.


Волосы Линь Мина трепетали, вихри раздирали его хлопающую одежду. Он ускорил истинную сущность в своем теле до крайности, и его рука схватила копье. Сила огня, которая содержалась в Семени Еретического Бога, внезапно вспыхнула.


Хыу!!!


Лазурный свет, который покрывал копье, угас. На его месте возник пылающий огонь, блестящий красный свет, который сиял как заходящее солнце, поэтому каждый даже боялся бросить взгляд на такое ослепительное сияние.


"Что!?"


Чу Юньфэй был шокирован сверх всякой меры - тело двойного атрибута!?


Этот Линь Мин на самом деле имел редкое тело громового и огненного атрибута! Он мог контролировать гром и управлять огнем одновременно! Неудивительно, что он смог войти во Фракцию Алой Птицы.


В эти доли секунды Чу Юньфэй не мог осмыслить то, что происходит. Копье Линь Мина, казалось, поджигало пустоту, оно вздымалось темно-алым красным, направляясь в вихрь.


Внезапно ветер, который содержал истинную сущность, остановился на пылающем огне. Копье Линь Мина, к полному недоумению Чу Юньфэя, разнесло на части синий вихрь.


После того как энергия ветра и меч были сплавлены вместе, их нельзя было разрезать на части. Но если энергию ветра сжигали, то вихрь энергии меча, естественно, будет разрушен!


Когда Линь Мин разрушал вихрь, он вдруг почувствовал, как будто в его сердце был горящий огонь. Сила огня внутри Семени Еретического Бога казалась бесконечной, как будто она была готова взорваться в любой момент.


Это…


Линь Мин вдруг понял, что это было результатом непрерывного культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы в течение четырех месяцев и достижением второго слоя. Сила огня собралось в Семени Еретического Бога, плотно упаковавшись внутри. Качественные и количественные изменения, которые уже произошли, всколыхнули резонанс в Семени Еретического Бога!


Формулы закона Запретной Божественной Хроники Алой Птицы мелькнули в его голове. Линь Мин прошел через зазор между вихрями, его ноги двигались в технике движения Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту; он внезапно ускорился.


Пламя вырывалось вперед, Семя Еретического Бога взревело.


Линь Мин вдруг сделал выпад копьем!


" Крылья Феникса Восходят К Небу!"


Яркие языки пламени рванули вперед. Линь Мин неожиданно для всех использовал боевой навык с огненным атрибутом из Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


Бушующий огонь пылал, блестящий малиновый феникс раскинул свои крылья на кончике копья и взмыл ввысь!


Чу Юньфэй был в шоке. Он собрал всю истинную сущность и энергию ветра, которая не рассеялась, и замахнулся в ударе мечом.


Удар!


Адское пламя изверглось. Поспешный удар меча Чу Юньфэя, естественно, мог остановить Крылья Феникса, Восходящие К Небу, в которых Линь Мин собрал свой потенциал. Энергия огня сжигала ветер, сжигала все!


Вскоре фигура Чу Юньфэя была охвачена пламенем. Истинная сущность, которая защищала его тело, сильно задрожала и вдруг сломалась. Чу Юньфэй отлетел назад, его волосы и одежда были опалены во многих местах. В этот момент сила огня погрузилась в его меридианы, вызывая у него серьезные повреждения внутренних органов.


Ученики Острова Божественного Феникса были в шоке. Линь Мин был на самом деле мастером с редким громовым и огненным атрибутом? И он на самом деле изучал основные методы культивирования Острова Божественного Феникса? Когда он научился?


Некоторые ученики вдруг вспомнили, что всего несколько дней назад возникло чрезвычайно быстрое кольцо огня, которое распространялось от Павильона Теневого Дерева. Оно было похоже на торнадо, которое неожиданно выросло, сдувая листья с деревьев в лесу. Теперь, когда они подумали и вспомнили об этом, в центре этого кольца огня было небольшое 22-е здание, где остановился Линь Мин.


Без сомнения, тем, кто создал это кольцо огня, был Линь Мин. Для того чтобы стать причиной такого рода происшествия, необходима чрезвычайно чистая сила огня.


Умы учеников Острова Божественного Феникса все еще блуждали в облаках, как будто они были в тумане. Красивые глаза Му Цяньюй округлились; она смотрела на небо в неимоверном неверии, глядя на пламя, которое все еще горело.


Четыре месяца назад она передала Линь Мину нефритовый свиток, который содержал первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. И теперь он уже достиг Идеальной стадии.


Несмотря на то, что все произошло очень быстро, этого было недостаточно, чтобы заставить ее потерять спокойствие.


Но то, что она нашла немыслимым, были Крылья Феникса, Восходящие К Небу. Это был боевой навык, которое можно было обнаружить только в пределах второго слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Но она дала Линь Мину нефритовый свиток со вторым слоем только вчера.


Он на самом деле узнал все за это короткое время?


Что это за чудовищная скорость обучения!?


Грудь Му Цяньюй трепетала. В этот момент она встретилась взглядом с недоумевающей старушкой Юйхуань.


"Юэ, что здесь происходит?"


"Высокочтимый Мастер, Юэ не нарушала правил секты. Четыре месяца назад я передала ему только первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Только вчера, когда я получила ваше разрешение, я отдала ему следующий нефритовый свиток, а также некоторые дополнительные указания".


"Ты имеешь в виду, что ему потребовалось всего четыре месяца, чтобы полностью завершить первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, а затем использовать это в качестве основы, чтобы понять Крылья Феникса, Восходящие К Небу, всего за один день? "Му Юйхуань смотрела очаровательной парой глаз, которые были наполнены благодатью, она была абсолютно уверена, что Му Цяньюй не шутит.


"Э-э, должно быть так ..." Му Цяньюй криво улыбнулась. Она чувствовала, что ее собственные слова не содержали ни капли уверенности. "Высокочтимый Мастер, даже Юэ уступает таланту Линь Мина при культивировании Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Когда я впервые передала ему первый слой, я пошла принять ванну, но к тому времени, как я вернулась, он уже научился создавать цепи пламени.


Му Цяньюй провела целый день в обучении, учась создавать цепи пламени. Что касается Крыльев Феникса, Восходящих К Небу, то ей понадобилась половина месяца.


Му Цяньюй была талантом седьмого ранга и имела слияние с огнем седьмого класса и тело с врожденной родословной Алой Птицы.


По сравнению с ней, Му Юйхуань требовалось еще больше времени.


Му Юйхуань хорошо знала, что значит для Линь Мина иметь такую ужасающую скорость практики. Хотя даже Му Юйхуань считала, что в это трудно поверить, так как Му Цяньюй сказала, это не могло быть фальшивкой.


«Этот Линь Мин. Он имеет тело с двойным атрибутом, его талант удивителен, и у него есть восприятие чудовищного гения. Не только это, но у него есть боевое намерение, он также контролирует земную Душу Грома ... Как может такой человек существовать в этом мире?» Интуиция подсказывала Му Юйхуань, что Линь Мин, должно быть, пережил невероятно счастливый случай.


На Континенте Разлива Небес были бесчисленные счастливые возможности, которые могут быть найдены, и там было много гениев, которым удалось получить эти шансы. Были даже люди, которые из посредственности становились мастерами за ночь. Тем не менее, Му Юйхуань тщательно проанализировала результаты Линь Мина и пришла к выводу, что его результаты были не обязательно из-за выгод от некоторых счастливых возможностей.


«Его конституцию и культивирование можно было бы получить благодаря какой-то счастливой случайности. Но его восприятие и боевое намерение должны быть врожденным талантом. Что же касается этой земной Души Грома, то Юэ уже рассказала мне весь процесс, как это произошло. Линь Мин рисковал своей жизнью, чтобы получить её. Удача была фактором, но сам Линь Мин был самой важной частью. Не завися ни от чего, сам Линь Мин является прекрасным талантом. Если небеса дали ему счастливый шанс, то сейчас нынешний Линь Мин - также счастливая возможность Острова Божественного Феникса. «Если мой Остров Божественного Феникса сможет преодолеть этот кризис Южного моря, то мой Остров Божественного Феникса будет действительно жить в благополучном времени ...» Му Юйхуань сделала глубокий вдох, думая об этом. Она посмотрела на Му Цяньюй. Глаза Му Цяньюй не двигались, не было известно, о чем она думает.


На арене Линь Мин стоял с закрытыми глазами. Его мысли были еще погружены в этот мимолетный момент, когда он использовал Крылья Феникса, Восходящие К Небу, воспринимая его озарение и позволяя энергии огня течь свободно.


Минуту назад он только почувствовал, что энергия огня внутри его тела достигла крайних пределов, и он должен был выразить её, иначе он бы не выдержал. У него было откровение в тот момент, и он смог вспомнить формулу закона для второго слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы - Крылья Феникса, Восходящие К Небу. Затем он смог плавно использовать его без каких-либо рывков, как будто он практиковал этот навык в течение длительного времени.


Причина того, что Линь Мин мог выучить Запретную Божественную Хронику Алой Птицы до такой степени и с такой скоростью, имела мало общего с его восприятием. Это было почти полностью связано с Семенем Еретического Бога.


Семенем Еретического Бога сила огня внутри тела Линь Мина постоянно питалась. Оно было не только очень мощным, но и очень послушным. При необходимости оно может внезапно вспыхнуть из своего сжатого состояния, мгновенно повышая силы Линь Мина.


С такой сильной контролирующей силой культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, естественно, было гораздо быстрее и проще.


В этом поединке, хотя он не мог достичь состояния, в котором было консолидировано его культивирование, Линь Мин смог получить более глубокое понимание Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Если бы он мог заложить такой фундамент, было бы гораздо проще позже практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы.


Во втором слое Запретной Божественной Хроники Алой Птицы было много боевых навыков. Это было также очень своевременным подарком для Линь Мина. До сих пор стиль атаки Линь Мина был слишком бедным. Кроме Стремящегося, Как Шелк, он имел стальную иглу с драконом и Уничтожение Громом и Огнем.


Уничтожение Громом и Огнем и стальная игла с драконом - оба были финальными движениями. Что касается Стремящегося, Как Шелк, то это не чистое боевое мастерство. Таким образом, большую часть времени Линь Мин использовал Базовую Технику Копья. Например, Стремящийся Дракон Отправляется В Море, Цветы в Шторм и так далее. Когда его культивирование было ниже, этого было вполне достаточно. Но теперь становилось все более очевидным, что это была его слабость.


"Бой - действительно хороший способ улучшить силы. Конкуренция на этом банкете на самом деле очень хорошее место, чтобы закалить себя" - думал Линь Мин с каким-то странным удовольствием. Он проглотил таблетку и полагался на свою грозную живучесть крови, чтобы восстановить свою истинную сущность.


Он держал копье в руках, его ясный голос зазвенел в воздухе: "... Кто следующий?"


Глава 371 - Что вы можете мне сделать?


«Кто следующий!???»


Ну, разве это не наглый вызов им всем? Это была просто пощечина!


Когда Линь Мин прокричал эти слова, лица учеников Региона Пяти Элементов начали синеть.


Был ли этот мальчик каким-то непобедимым железным человеком? Он был в трех поединках подряд и выиграл все три, каждый оппонент был сильнее, чем предыдущий! Но Линь Мин, похоже, не показывал никаких признаков того, что он слабеет!


"Слишком высокомерен, он слишком высокомерен! Чертовски, чертовски высокомерен!!!"


Ученик Секты Глубинной Земли покраснел; он должен был использовать ругательства, чтобы выразить, как он был зол.


"Это действительно меня смертельно злит! Почему наши главные ученики не идут на арену? Бао Аосюань, Хо Жуянь, Чжань Юньцзянь или любой из них может заставить этого паренька съесть свои собственные слова. Как только они поднимутся на арену, он будет побежден!"


"Ты идиот, как только главные ученики выйдут на арену, что ты думаешь, будут делать Му Диньшань и Му Сяоцин? Как только это произойдет, когда главные ученики будут сражаться друг с другом, разве этот парнишка не получит возможность спуститься и отдохнуть? Мы должны были измотать его в битве на истощение, но если мы пустим все наши усилия по ветру и снова начнем с нуля, что будет с нами?"


"Черт, я собираюсь пойти и разрушить высокомерное отношение этого паренька!"


Ученик встал, но был мгновенно одернут кем-то рядом с ним. "Не глупи. Твоей силы не достаточно, чтобы достичь лучших пяти прямых учеников. Если ты пойдешь, ты просто даешь ему больше шансов покрасоваться! "


"Гм. Я не верю, что его физическая сила настолько велика, что он может быть хорош, даже после трех сражений. Он думает, что он сделан из железа? Даже если я не смогу выиграть, я все еще измотаю его!"


Пока шесть великих сект спорили между собой, они не могли не признать немыслимую ситуацию, которая была перед ними. Выносливость Линь Мина была очень страшной!


Несмотря на то, что он потреблял истинную сущность после каждой битвы, этот медленный темп потребления был просто возмутителен до точки закипания крови от злости. У зрителей возникало только отчаяние.


За пять полных вдохов не было никого, кто осмелился бы выйти на сцену. После того как Чу Юньфэй, который занимает четвертое место среди прямых учеников Штормовой Долины, был разбит, кроме Чжань Юньцзяня, были только два человека, которые были ранжированы над ним.


Таким образом, даже если второй прямой ученик принял бы вызов Линь Мина, даже он не мог быть в безопасности!


В войне на истощение Линь Мин проиграл бы, без сомнения. Даже звание Святого таланта не сможет спасти в борьбе с десятками мастерами Хоутянь (Послезавтра). Но суть вопроса только в том, кто будет пушечным мясом?


Каждый из шести прямых учеников был существом, которое было гораздо более выдающимся, чем Цзян Баоюнь. Их высокомерие можно себе представить. Они были персонажами, которые ценят свое собственную репутацию и гордость превыше всего.


Несмотря на то, что эта война на истощение была позорным делом, каждый все еще хотел быть последним, кто смог бы, наконец, победить Линь Мина и получить известность. Как могли эти высокомерные и гордые ученики терпеливо поместить себя в положение пушечного мяса для других?


"Ах! Кто-нибудь, поспешите и поднимитесь на арену! Этот паренек уже принял какое-то лекарство, он восстанавливается!"


После десяти вдохов некоторые ученики из Региона Пяти Элементов начали зеленеть. 16-летним мальчиком им был брошен вызов, который говорил им, что они мусор, и все же никто не смел подойти. Что это за дела такие?


Тем более что в это время новообращенные Линьманьяки Острова Божественного Феникса начали хрипло кричать.


"Большой брат Линь, мой мальчик!"


"Большой брат Линь, ты крут!"


"Большой брат Линь - мужик, человек, чья плоть и кровь из железа!"


"Линь Мин, вы можете сделать это, мы верим!"


"Ах! Линь Мин, вы так сексуальны!"


Ученики Острова Божественного Феникса гордились и ликовали. До этого они были теми, кому бросили вызов, и которые уже были на исходе своих сил.


Но теперь, когда Линь Мин бросил вызов ученикам Региона Пяти Элементов, никто не смел появиться. Это было прекрасное чувство.


Конечно, там было несколько учеников как Янь Фухонь, чьи лица исказились до уродства. Их лица уже осунулись так сильно, как только могли. Янь Фухунь был в ужасе. Он не думал, что он связался с таким ненормальным мальчиком. Если Линь Мин узнает ... Ян Фухонь не смел думать о том, что произойдет. Просто от его вероятных возможностей мурашки побежали по его спине.


Многие из учеников Острова Божественного Феникса встали на свои кресла, некоторые сняли свою одежду и размахивали ей.


Это было просто безумие.


Нужно сказать, что ученики Острова Божественного Феникса всегда были особенно гордыми и заносчивыми людьми с высоким самомнением. Особенно основные ученики - они были избранниками небес среди всех избранников небес. Мужчины заботились о своем имидже гораздо меньше женщин. Любые ученицы Острова Божественного Феникса уже имели статус, который в сотни раз превосходил статус принцессы страны.


Но теперь эти молодые девушки увлеклись и перешли все границы и игнорировали любую гордость, крича во все глотки.


На Острове Божественного Феникса было много учеников-женщин. Поскольку эти молодые Линьманьячки плакали, стонали и кричали, некоторые из других учениц даже покраснели. В этих женщины просто вселились сексуально озабоченные звери! Как могли ученики Региона Пяти Элементов допустить такое?


Для самцов животных в природе самым болезненным оскорблением было, когда много красивых самок отдавалось другим животным мужского пола, а их самцы не могли противиться этому.


Хотя люди часто щеголяют своими мудростью и моралью, этот вид животной диспозиции ранил до самых костей. Это были самые основные инстинкты, которые невозможно было подавить.


Ученики из Региона Пяти Элементов не могли снести такое массированное давление. Отчаявшись, встал юноша в синем, со спокойным выражением в глазах, как дух, который не боялся ходить по лезвию ножа. Он вышел на арену с уверенностью, готовясь служить в качестве пушечного мяса и смело посмотреть в лицо смерти ради Региона Пяти Элементов, став героическим мучеником. Это самопожертвование сразу же вызвало восхищения и сочувствие у окружающих его людей.


В сознании юноши в синем эхом звучала одна мысль. Он может умереть, но он не умрет на коленях, и других подобные изречения.


Пожертвовать своей жизнью за честь и умереть как мученик за славу и справедливость - это была достойная смерть.


Линь Мин совершенно потерял дар речи, когда он посмотрел на этого идиота, который встал. Причина, по которой он принимал участие в этой войне на истощение, была в том, что он хотел вернуть должок Му Юйхуань, а также достичь своих пределов, и использовать этот шанс, чтобы повысить свою силу.


Но этот парень будет только бесполезной тратой времени.


Его культивирование не было даже в области Хоутянь (Послезавтра).


Однако, к счастью, прямому ученику Штормовой Долины, наконец, надоело наблюдать такую печальную сцену, и он встал. Он был третьим учеником Штормовой Долины, Чжанем Хо. Он был немного сильнее, чем Чу Юньфэй, но против кого-то, как Линь Мин, он не очень был уверен в себе.


"Брат, который из нас должен идти?" Мастер на Ступени Сокращения Пульса увидел, что Чжань Хо встал и спросил его; его сердце трепетало. Когда он вышел на арену, то наконец-то смог почувствовать давление. Это было совершенно другое ощущение от героического самопожертвования, которое омрачало его ум раньше. Это давление заставило его сильно нервничать, и когда он услышал крики с обеих сторон, это давление достигло крайности.


Когда он увидел Линь Мина, который стоял спокойно на сцене, это давление стало массово гнетущим чувством, зубодробительной аурой, которую он не мог выдержать.


В конце концов, он понял, почему, несмотря на то, там были десятки учеников в области Хоутянь (Послезавтра), никто не вышел за целых десять вдохов. Когда все таланты, которые благословили небеса и Старейшины Возобновляемого ядра, смотрят за этой борьбой, давление, при попытке добиться успеха, можно себе представить. При таком неотразимом давлении каждый человек должен был быть осторожным при выходе на арену.


Чжань Хо посмотрел на этого идиота в синем и вздохнул. Он послал передачу звука истинной сущности: "Возвращайтесь назад. Когда вы будете сражаться с ним, он восстановит больше энергии, чем вы сможете заставить его потребить".


Юноша в синем позеленел. В тот момент, когда он не был уверен, что делать, Чжань Хо вышел на арену. "Штормовая Долина Чжань Хо, пожалуйста, испытайте меня".


Чжань Хо вытащил свое оружие, удивив всех. Это кнут.


Кнут было гораздо сложнее в использовании, чем копье. Кнут Чжань Хо, казалось, был изготовлен из скрученных жил животного. Его поверхность была украшена различными острыми металлами, каждый с острыми краями и углами. Если действительно попасть под кнут, можно изуродовать плоть.


Он был очень длинным, около 50 футов. Размахивать им было очень сложно с точки зрения контроля.


Линь Мин небрежно взмахнул копьем и нарисовал наконечником копья серп на полу. "Делайте свой ход".


Губы Чжань Хо изогнулись, показывая след хитрой ухмылкой и подлость. Линь Мин нахмурился, что этот парень задумал?


"Мальчик, считай это неудачей, что ты встретил меня!"


Чжань Хо согнул колени, а потом вдруг прыгнул вверх!


"Мм? Он подпрыгнул? "


Чжань Хо прыгнул на высоту более 100 футов, а затем его скорость подъема начала замедляться. Когда он, наконец, достиг точки, где он должен был упасть вниз, произошло неожиданное событие.


Чжань Хо широко раскрыл обе руки, одежда вокруг него развевалась на ветру, когда он остановился в воздухе.


Он парит?


Ученики Острова Божественного Феникса были в шоке. Кроме учеников Штормовой Долины, ученики из других сект Региона Пяти Элементов были также ошеломлены. Были даже незначительные изменения в выражениях некоторых старейшин Острова Божественного Феникса.


"Вот как? Этот парень довольно интересен. Штормовая Долина действительно производит гениев, которые имеют удивительное понимание Концепции Ветра!"


"Чжань Хо также является одним из четырех Грозовых талантов. Это странное понимание Концепции не хуже, чем Чу Юньфэя. Накопленные за 1000 лет знания Штормовой Долины действительно оправдывают свою репутацию.


"Ха-ха, наследие секты это одно, но этот мальчик Чжань Хо также имеет очень хорошее восприятие. Такого рода летающая техника не из тех, которую может познать любой ученик Штормовой Долины; это чрезвычайно трудный и сложный навык. В молодом поколении только Чжань Хо понял эту концепцию.


На лице Линь Мина было очень странное выражение.


Летающая техника?


Он наблюдал, как Чжань Хо парил в воздухе. Периодически небольшой поток воздуха формировался вокруг него. Это был признак нестабильной энергии ветра, которую он контролировал.


Если эту технику сравнить с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, которую Линь Мин культивирует, то она имела нулевую боевую ценность. Она может быть описана только как чрезвычайно низкосортная и бесполезная техника.


Тем не менее, Линь Мин мог понять один вопрос. Для кого-то полет ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) не был большим делом. Причина, по которой он спрятал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, заключалась в том, что он боялся, что этот метод культивирования будет слишком шокирующим и приведет к катастрофе. Тем не менее, казалось, если небеса благословили редкий талант хорошим восприятием, он сможет постичь летающую технику из Концепции Ветра.


Теперь ему больше не нужно скрывать это. Он уже раскрыл некоторые секреты, которые позволили другим полагать, что он имел чудовищное восприятие. Даже если бы он показал свое понимание Концепции Ветра, оно не должно быть слишком шокирующим; никто не должен ничего заподозрить.


Если можно было бы свободно использовать Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, то можно было внезапно изменить направление в воздушном пространстве. Если этот навык был использован в бою, то от него было бы очень трудно защититься.


В это время Чжань Хо уже летел на высоте более 200 футов, и слева от него на земле была тень размером с ладонь. Он хитро улыбнулся, а затем громко сказал: "Линь Мин, в этом бою я сейчас нахожусь в непобедимой позиции. Что вы можете сделать со мной?"


Чжань Хо был умен. Он понял, что он был не соперником для Линь Мина, поэтому он использовал свою летную технику, чтобы парить в воздухе. Затем он мог бы использовать превосходную длину его кнута и атаковать. С добавлением его истинной сущности в ветер, он будет иметь преимущество в атаках с большого расстояния и медленно потребит энергию Линь Мина. Если борьба продолжится, даже если он в конце концов проиграл бы, он бы заставил Линь Мина потратить энергию, так что он не сможет бороться дальше.


Линь Мин мог только пассивно ждать, пока он изобьет его. Хотя мастер военного дела мог прыгнуть на 200 футов в высоту, к тому времени, как он сделал бы это, он уже потерял бы свою силу и поразительную скорость. В это время все, что Чжань Хо нужно было делать, это отходить от траектории прыжков Линь Мина, спокойно уворачиваясь от него.


Глава 372 - Копье танцует в облаках


Чжань Хо гордо парил в воздухе на высоте 200 футов, самодовольная улыбка сияла на его губах.


"Искусство войны говорит, что те, кто выше от земли, имеют подавляющее преимущество. Линь Мин, вы уже проиграли! "


Правда заключалась в том, что Чжань Хо надеялся, что Линь Мин будет прыгать в воздух и бороться с ним. Любой мастер военного дела ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) не смог бы подняться в воздух. Таким образом, он, естественно, не сможет блокировать его атаки. В то время Линь Мин потеряет весь импульс прыжков и откроет свое самое слабое место.


Кроме того, он не сможет уклониться от атак и просто станет легкой мишенью. Если Линь Мин осмелился прыгнуть вверх, он просто подставит его лицо так, чтобы Чжань Хо мог ударить его. Чжань Хо этого и желал.


"Какая сволочь!" Ученик Острова Божественного Феникса открыто осудил его. Были и многие другие ученики, которые хотели бы взять посуду и чаши со стола и бросить их в Чжань Хо, который был в воздухе.


"Это дешевый и бесстыдный метод, так вы сражаетесь?"


"Вы ученик Региона Пяти Элементов или черепаха? Если у вас есть мужество, спускайтесь и сражайтесь!"


"Этот человек не заботится о своей репутации! Так бесстыдно!" - молодые девушки Острова Божественного Феникса сделали простой вывод.


Лица учеников Региона Пяти Элементов также исказились. Но, когда они вспомнили, как Линь Мин только что стоял перед ними и бросил вызов всем минуту назад, некоторые успокоились, а некоторые сжали их зубы в гневе; они не хотели быть униженными Линь Мином.


До тех пор, как они могли бы победить Линь Мина, любой аморальный и позорный акт разрешен.


Что касается Чжань Хо, то он был глух к насмешкам учеников Острова Божественного Феникса. В каждом истинном бою с древних времен до тех пор, как тактика выигрывала, это была единственная техника, которая имела значение.


"Линь Мин, просто стойте там и ждите меня. Я буду хлестать вас кнутом до смерти. Берегитесь его!"


Чжань Хо начал движение. Истинная сущность забурлила в его теле, и синий свет обернулся вокруг его серебряного хлыста. раздался резкий звук, как будто небо раскололось пополам. 50- футовый кнут, естественно, не мог достигнуть Линь Мина, но Чжань Хо включал Концепцию Ветра в каждую свою атаку.


Фантомы кнута, слитые с ветром, были просто непредсказуемы.


Па ра ра ра ра!


Десятки фантомов кнута ринулись вниз, серебристый металл, смешанный с синим светом осветил небо. Тонкие линии синей энергии сплелись вместе, врезаясь в плитки на арене и разрезая их на части как острый нож, оставляя глубокие шрамы.


Линь Мин закрыл тело лазурной истинной сущностью. Даже сдвинувшись, он все же был поражен истинной сущностью от фантомов кнута. Он смог мгновенно почувствовать слабую ледяную энергию, содержащуюся в фантомах кнута, которые пробурились в его тело как ядовитые змеи. Эта энергия также содержала легкую разрушающую природу, истинная сущность таяла в его теле. Даже если сила Истинного Дракона была бесконечной и бессмертной, ей по-прежнему требуется много энергии, чтобы противодействовать.


Ка!


В одежде Линь Мина образовалась большая дыра.


«Мм? Кнут содержит ледяную энергию, которая может пройти через мою защиту истинной сущности, это странный метод атаки. Мир действительно велик, существует так много потрясающих мастеров».


Пока фантомы кнута были слиты с ветром, можно было бы манипулировать тысячами фантомов кнута, чтобы одновременно атаковать ими. Можно даже изменить направление атаки по собственному желанию. Это была действительно захватывающая техника.


Линь Мин был заинтересован в изучении этой техники и проводил небольшой поединок с Чжань Хо, чтобы получить некоторое представление о ней. Но теперь он потребил слишком много истинной сущности. Если бы он действительно хотел провести полноценный поединок с Чжань Хо, он не имел бы возможности побороться с главными учениками, как только они появятся. Хотя главные ученики были высокомерными, если бы он продолжал выигрывать, то они, безусловно, бросили бы ему вызов.


«Ха-ха, Линь Мин, вы планируете только прятаться? Вы просто как крыса на улице, что гоняют по углам!»


"Хорошо! Так как вы хотите скрываться, то я превращу вашу одежду в лохмотья. Когда вы окажетесь голым, посмотрим, как вы будете продолжать прятаться!"


Чжань Хо намеренно злил Линь Мина. Казалось, что ученикам из Региона Пяти Элементов очень нравилось использовать этот подход. Линь Мин понял, что пока Чжан Хо был в воздухе, а также атаковал, сохраняя при этом свою летную технику, его потребление истинной сущности было намного больше, чем его собственное. План Чжань Хо был в том, чтобы Линь Мин разозлился так, что прыгнул бы в воздух. Если бы он сделал это, Чжань Хо будет имел бы большое преимущество.


Перед тем как мастер военного дела достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии), он сводил к минимуму любые ненужные прыжки, чтобы избежать любой возможности стать мишенью. Это был здравый подход, о котором знали даже мастера на стадии Силовой Тренировки или стадии Тренировки Внутренних органов.


Что касается прыжков на десятки футов, то это была просто самоубийственная атака, только идиот будет пытаться нанести её. Первоначально, когда Хо Гун пытался убить Линь Мина в небе Южных Просторов, потому что они с Линь Мином были в небе, там не было места для него, чтобы использовать его силу. Результатом было то, что высокий и могучий мастер, сделавший полшага в область Хоутянь (Послезавтра), был тяжело ранен Линь Мином с культивированием на стадии Изменения Мышц. После этого он был убит.


Конечно, Линь Мин был исключением из этого правила. Воздух был его главной сценой.


"Так как вы хотите разозлить меня так сильно, то пусть всё будет, как вы хотите!" Губы Линь Мина изогнулись в улыбке, и он взмахнул длинным копьем. Его колени были согнуты, он готовился прыгнуть высоко.


"Мм?" Чжоу Ле понял, что Линь Мин собирался сделать, удивление мелькнуло в его глазах. Он ухмыльнулся, говоря с презрением: "Если он прыгнет, то он проиграет!"


Столкнувшись с мошенническим боевым стилем Чжань Хо единственным способом справиться с ним было сравниться с ним в потреблении энергии. Так как Чжань Хо был в воздухе, его потребление истинной сущности должно быть намного выше, чем у Линь Мина. После того как истинная сущность Чжань Хо была бы полностью исчерпана, Линь Мин победил бы. Конечно, Линь Мин также потребит соответствующее количество истинной сущности. Но это было еще лучше, чем поражение.


Прыжки в воздух были равносильны попаданию в родную стихию Чжань Хо. Когда это произойдет, Линь Мин будет только мишенью, и у него не будет возможности для контратаки. Если он не сможет найти способ, чтобы защититься или увернуться, он, несомненно, проиграет.


Му Юйхуань нахмурила брови. Несмотря на то, что она знала Линь Мина только в течение короткого промежутка времени, она все же поняла, что Линь Мин не был импульсивным. Он был мужественным, но не настолько слепо. В противном случае он не смог бы получить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона на Громовой Горе. Так почему же он прыгает в воздух? Есть ли у него какой-то план?


Му Юйхуань посмотрела на Му Цяньюй и увидела, что она выглядит слишком неуверенной. Они больше не говорила, а пристально следила за поединком.


Пэн!


Плитки на арене, куда наступил Линь Мин, разлетелись на куски. Он рванул вверх в небо как стрела!


"Ха-ха, вы ищете смерти, мальчик!"


Чжань Хо поднял правую руку и полоснул кнутом. Этот кнут произвел волну фантомов, сходящихся на Линь Мине со всех сторон как массивный улей, который собирался разорвать его в клочья!


В настоящее время Линь Мин собирался врезаться в эти неотвратимые сети!


"Линь Мин проиграет". Брови Чжань Юньцзяня поднялись, и он покачал головой. Линь Мин был слишком нетерпелив, это приведет к проигрышу.


Он не ожидал, что Регион Пяти Элементов выиграет таким образом. Тем не менее, в конце концов, они выиграли ...


Глаза учеников Региона Пяти Элементов просияли. Этот идиот на самом деле вскочил по своей воле, отправляясь в атаку!


Столкнувшись с такой плотной и ужасающей атакой, можно было бы быть тяжело раненым. Но в таком матче, как только мастер был ранен, это означало проигрыш.


Ученики Региона Пять Элементов были в приподнятом настроении. Ощутимое радостное чувство проявилось в их словах и действиях.


"Ты, молокосос, давай посмотрим, как ты бросишь ещё один вызов! Что собираешься показать прямо сейчас!?"


"То, что идет вверх, должно прийти и вниз, вы заплатите цену за необузданное высокомерие!"


"Вперед! На смерть, идиот!"


В этот момент Линь Мин не знал, что эти ученики Региона Пять Элементов предположили, что они выиграли, и проклинали его. Конечно, в эти доли секунды эти проклятия были только в их сердцах. Прежде, чем они договорили, Линь Мин уже ворвался в бесконечные фантомы кнута.


Все фантомы кнута сходились со всех сторон! С точки зрения аудитории они могли ясно видеть, что все эти фантомы, которые покрывали небо, образовали купол. И в центре этого смертельного купола был Линь Мин!


Купол из фантомов кнута начал уменьшаться с угрожающей скоростью. Что касается Линь Мина, то он бросился в самый центр! Он собирался ворваться в эту концентрированную атаку. Даже если бы он имел плотную истинную сущность, которая защищала его тело, он все же принял бы на себя так много атак и был бы тяжело ранен!


Поскольку все фантомы кнута сходились в одной точке, Линь Мин внезапно начал падение! Его скорость приблизилась к экстремальной, и все, что осталось, было после образом.


Взрыв!


С яростным взрывом синие воздушные потоки рванули во всех направлениях. Но Линь Мин был как быстрая птица, которая вырвалась из шторма. Как только он начал падение, он рванул вперед с невероятной скоростью, рассекая воздух и минуя этот массивный взрыв. С длинным копьем в руке сзади он нанес удар в сторону Чжань Хо!


В это время Чжань Хо наблюдал за блестящей радужной энергией, которая произошла от взрыва, со счастливой улыбкой на губах. Он не думал, что он выиграет так легко. Этот Линь Мин оказался посредственным простаком, в конце концов. Несмотря на то, что он был мускулистым, он не мог справиться с провокацией и вскочил как идиот. Он должен был умереть. Но он не был убит в этом ужасающем взрыве, не так ли?


Если бы он действительно умер, это было бы невесело. Лучше всего, если бы он стал инвалидом, или, по крайней мере, если бы некоторые из его меридианов были бы уничтожены. Может быть, он смог бы даже выиграть некоторые камни истинной сущности.


Пока Чжань Хо думал, что он завершил свою миссию, и готовился спуститься, он вдруг почувствовал ужасающую энергию огня позади себя. Звук ревущего пламени достиг его ушей.


"Мм!?"


Чжань Хо обернулся. К своему ужасу он увидел огненного малинового феникса, летящего прямо к нему и становящемуся все больше. Он уже покрывал собой всё его поле зрения.


Линь Мин держал длинное копье, наконечник копья был направлен на него; копье танцевало в облаках!


Пламя с ревом рвалось вперед, достигая небес.


Крылья Феникса Восходят К Небу!


Взрыв!


Раздался массивный адский звук взрыва, похожий на громкий крик феникса, который эхом разлетелся по всему миру. Тело Чжань Хо внезапно охватила пылающая вспышка!


По мере того как взрыв прошел, поднялась ударная волна истинной сущности. Чжань Хо был как мертвая рыба, которая падала прямо с неба.


Ситуация изменилась слишком быстро, это было совершенно неожиданно!


Многие из учеников Региона Пяти Элементов, которые проклинали его и делали противные комментарии, вдруг умолкли, их слова застряли в горле. Их высокомерные и гордые выражения застыли на лице в полном неверии.


Как ... как это было возможно!?


Что сейчас произошло?


Скорость Линь Мина была слишком быстрой. Кроме того, из-за покрова огненного взрыва лишь немногие люди могли ясно увидеть движения Линь Мина.


Он изменил направление в воздушном пространстве. Это было совершенно внезапно, и он сделал это дважды! Такая ловкость была пугающей!


Даже присутствующие мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) ахнули. Несмотря на то, что они могут летать, их движения в воздухе уступали их движениям на земле. Но скорость Линь Мина и способность изменять углы в воздухе заставила их почувствовать стыд!


Особенно мастеров Штормовой Долины. Все они имели такие выражения, как будто увидели призрак.


Это был абсолют Концепции Ветра! Когда Линь Мин осмыслил Концепцию Ветра!?


И это было еще более глубоким и прекрасным, чем Концепция Ветра Штормовой Долины. Для сравнения, метод Чжань Хо был просто шуткой!


Глава 373 - Легенда о Священнослужителе


Летающая техника была очень своеобразным использованием Концепции; не каждый ученик Штормовой Долины мог познать её. Она имела чрезвычайно высокие требования к квалификации и восприятию и, как правило, в течение целого поколения будут только один или два человека, которые смогут понять её. Летающая техника Чжань Хо уже считалась очень хорошей, просто его скорость была не слишком быстрой, и он не мог спешить. С точки зрения боевого потенциала, её лучше всего использовать в манере, которую только что отобразил Чжань Хо, используя хитроумную партизанскую тактику.


Но летающая техника Линь Мина явно использовалась в реальных боевых действиях. В воздухе он был быстр и ловок и закончил три последовательных изменения направления. Всего лишь дыхание времени, и он сумел полностью уклониться от ужасающего взрыва. Это оставило глубокий след в сознании каждого человека.


Такая скорость была не намного хуже, чем у мастера на земле!


Как он сумел понять такую мощную концепцию?


На Континенте Разлива Небес что-то вроде Концепции может быть реализовано только с помощью самого себя - нужно было понять её на основании собственного восприятия. Если Линь Мин был бы мастером с атрибутом ветра и сталкивался с энергией ветра каждый день, а также практиковал метод культивирования с атрибутом ветра, происходящее было бы объяснимо.


Но Линь Мин был мастером с атрибутом грома и огня, так как ему удалось добиться такого высокого уровня понимания Концепции Ветра? Он даже затмил учеников Штормовой Долины!


Люди Штормовой Долины выглядели очень подавленными. Старейшина в синем, который привел их, имел жалкое, убитое горем выражение. Он чувствовал, что был обычным шахматистом, который играл против шахматного мастера. Он думал, что он выиграл, и теперь все рушилось прямо перед ним.


При наличии такого большого количества людей как Штормовой Долине восстановить свое лицо?


Откуда явился это Линь Мин? Как кто-то с таким высоким восприятием может существовать?


На почетном месте Му Юйхуань глубоко вдохнула, закрыв глаза, осмысливая только что уведенную сцену.


В течение одной ночи он смог узнать Крылья Феникса Восходят К Небу.


Он не был мастером с атрибутом ветра, но он мог понять Концепцию Ветра. Не только это, но его достижения в Концепции Ветра превосходили учеников Штормовой Долины.


Восприятие Линь Мина уже полностью превзошло сферу ее понимания.


Му Юйхуань не могла поверить, что существовал юноша, который имел такую ужасающую степень восприятия. Линь Мин должен бы пережить много счастливых возможностей. Но то, что было неоспоримым, так это его восприятие, которое было поистине выдающимся. Это включало его сердце, ум, талант, настойчивость ... Если в нескольких словах описать его, то он был просто человеком, который жил ради боевого пути.


"Могу ли я стать свидетелем подъема Богоподобного Императора?" - Му Юйхуань пробормотала про себя.


Она была не очень рада. Лучше сказать, что она была обеспокоена. Если Линь Мин был бы обычный Святым талантом, который остановился бы в области Возобновляемого ядра в будущем, Му Юйхуань была бы несравненно счастлива. Но если есть шанс, что он станет всемогущим Богоподобным Императором, такой исход заставил ее заволноваться.


Рождение Верховного старейшины требует вмешательства судьбы. Не только судьбы этого гения, но и судьбы секты.


Когда такой персонаж был рожден внутри секты, это ничем не отличалось от очень трудных родов. Такое рождение требовало массивного поворота судьбы. Некоторые секты не могли пережить такое. Для них, когда появился такой чудовищный поразительный гений, это было неудача. Он был величайшим из всех бедствий.


Это звучало абсурдно, но история уже неоднократно изучала эту точку зрения. Будущий Богоподобный Император часто живет необыкновенной жизнью с самого рождения. В молодости он вызывает сильные штормы в мире, вызывает войны и события, изменяющие мир. Причинение огромных потерь в виде людских жизней не считалось чем-то удивительным.


Некоторые секты, которые имели недостаток в своем наследии, часто распадались в течение такого шторма. Но, так как эти Богоподобные Императоры часто оказываются под влиянием удачи, они будут бежать из лап смерти, продолжая свой путь в мире, чтобы стать Богоподобным Императором.


Есть ли у Острова Божественного Феникса такое наследие?


Му Юйхуань не могла ответить на этот вопрос.


Остров Божественного Феникса может отправиться в будущее с бесконечным процветанием, став сектой пятого класса, или даже стать одной из немногих Священных Земель в пределах всего Континента Разлива Небес.


Нужно сказать, что Богоподобный Император не рождался на Континенте Разлива Небес в течение тысяч лет. Му Юйхуань не имела ни малейшего представления о том, сколько из этих силачей было оставлено на Континенте Разлива Небес. Большинство из них были скрытными, скрытыми мастерами, которых редко можно было увидеть. Возможно, большинство из них уже отправились в Царство Богов.


Но если Острова Божественного Феникса не хватило бы ...


Му Юйхуань рыхло выдохнула, ее разум был в хаосе. 27 лет назад сестры-близнецы Му Цяньюй и Му Биньюнь были рождены в этот мир. У каждой из них была соответствующая родословная Алой Птицы и Синего Феникса. Они были талантами седьмого ранга, которые также имели слияние огня и льда. Такое благословение, как появление этих близнецов никогда не происходило ранее в истории Острова Божественного Феникса.


Теперь Остров Божественного Феникса сталкивается с сильным противником в Дьявольском Регионе Южного Моря. Но шесть сект Региона Пяти Элементов на самом деле хотели бы воспользоваться этой возможностью, чтобы ограбить их. Остров Божественного Феникса был в сложном и опасном положении.


Но в это время появился Линь Мин!


Это шумное событие было как густой туман, который покрывал глаза Му Юйхуань, приводя её в замешательство. Она не могла предсказать будущее Острова Божественного Феникса.


"Все в этом мире есть судьба. Небеса не дают ничего, кроме опасности. Если я поступлю неправильно, то будет катастрофа! Мой Остров Божественного Феникса стоит на перекрестке между разрушением и славой. Если я поколеблюсь в своих действиях, то я боюсь, что день нашей гибели не слишком далеко..."


Возможно, Линь Мин был шансом, которым небо одарило Остров Божественного Феникса. Если они не воспользуются таким шансом, он может стать бедствием.


После долгого времени Му Юйхуань открыла глаза и посмотрела на Му Цяньюй. Она спокойно сказала: "Юэ, после того как закончится этот банкетный конкурс, я сделаю Линь Мина своим официального учеником. Он будет твоим Младшим Братом. Убедись, что ты будешь хорошим наставником".


Му Цяньюй была ошеломлена. Она радостно сказала: "Я так и планировала, даже если бы Мастер и не просил бы".


………………


Когда Чжань Хо упал, он был поднят мастерами Штормовой Долины, которые вскочили, чтобы поймать его. В противном случае если бы он упал бы с 200 футов, он был бы тяжело ранен.


После оценки состояния Чжань Хо и увидев, что он был только обожжен и не слишком пострадал, Чжань Юньцзянь успокоился. Он повернулся к старику в синем из Штормовой Долины и сказал: "Мастер, Чжань Хо мастер Штормовой Долины моего молодого поколения третьего ранга. Он использовал все средства, даже бесстыдные средства, чтобы выиграть, но все же потерпел поражение. Далее, вероятно, пойдут прямые ученики второго ранга из шести великих сект. Если они не смогут выиграть, я лично брошу ему вызов!"


"Мм? Вы хотите бросить ему вызов? "


"Да. Но мы должны сначала побороть Му Диньшаня и Му Сяоцин. Нас шесть против этих троих. Сначала, мы будем бороться с Му Диньшанем и Му Сяоцин так, чтобы Линь Мин смог восстановить свои силы. Я не хочу воспользоваться моментом, когда они уязвимы! "


Старик в синем погладил свою бороду, а затем вздохнул, покачав головой, его сердце, было наполнено эмоциями. "Остров Божественного Феникса скоро встретит великую судьбу. Этот Линь Мин является драконом в глубоком море. Добавить ещё два феникса и, я понятия не имею, что это будет означать для будущего Региона Южного Горизонта и Региона Пять Элементов..."


После победы над Чжань Хо, Линь Мин съел таблетку, дополняющую истинную сущность. Таблетки - это лекарства не от всего. Истинная сущность этой таблетки отличается от истинной сущности, которую накапливал мастер. Слишком многое, в конечном счете, влияет на силы мастера.


Линь Мин еще даже не бросил новый вызов, когда кое-кто встал. Он был родом из области Горы Золотого Колокола, и был одет в свободную золотую одежду. Он был лыс, и выглядел как монах.


"Гора Золотого Колокола, Сяо Чи, 20 лет. Пожалуйста, испытайте меня!"


Слова и действия юноши источали очень стабильное и безопасное чувство. Зрачки Линь Мина сузились - средний этап области Хоутянь (Послезавтра)!


Шесть главных учеников Региона Пяти Элементов все были в верхней части раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Но ни один из них не был на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Тем не менее, этот юноша, хотя он и не был главным учеником, был на самом деле на среднем этапе области Хоутянь (Послезавтра)!


"Это Старший Брат Сяо, старший ученик из Горы Золотого Колокола!"


"Эй, наконец, вышел силач. Он Старший Брат Горы Золотого Колокола и уже известен в течение длительного времени!"


Слава этого человека была подобна тени дерева. Когда Сяо Чи было 17 лет, он уже стал известен во всем регионе. Когда ему было 19 лет, он мел самый высокий рейтинг среди прямых учеников Горы Золотого Колокола. Его таланта немного не хватало, и он не смог стать главным учеником Горы Золотого Колокола. Но никто не сомневался в его силах.


В молодом поколении Сяо Чи был как Старший Брат. Можно сказать, что среди всех не главных учеников шести сект Региона Пяти Элементов, Сяо Чи оценивался как сильнейший.


"Ха-ха, Старший Брат Сяо также вышел на арену. Линь Мин перед ним будет просто кузнечиком, который прыгает вокруг! "


Независимо от того, сколько бы поединков Линь Мин ни выиграл бы, ученики Горы Золотого Колокола все ещё верили, что их Старший Брат сможет смести его прочь.


"Старший Брат Сяо, вы можете это сделать!"


Как будто они пытались сокрушить крики учеников Острова Божественного Феникса, ученики Горы Золотого Колокола стали оглушительно кричать и вопить.


На арене Сяо Чи был спокойным и безмятежным. Он не ответил на крики учеников Региона Пяти Элементов. Вместо этого он улыбнулся и посмотрел на Линь Мина. "Через несколько месяцев мне будет 21 год. Этот банкетный конкурс, вероятно, будет последним событием, где я участвую с моим статусом в качестве Младшего. Первоначально я хотел бросить вызов Му Диньшаню. Несмотря на то, что я слабее, я хотел бы провести с ним справедливый и почетный поединок. Тем не менее, я не думаю, что мой последний бой будет против вас. Кроме того, я пользуюсь моментом, пока вы в уязвимом положении. На самом деле, это не очень-то честно".


Сяо Чи покачал головой, смеясь над собой.


Согласно обычаям крупных сект, когда кто-то из молодого поколения достигал 21-летнего возраста, он больше не был Младшим. Так как Сяо Чи уже давно был известен, он был фигурой, на которую многие из его Младших юниоров равнялись.


Естественно, он придавал большое значение своему образу и репутации. Тем не менее, в настоящее время он был вынужден сражаться против Линь Мина. Но теперь, когда он был в этой ситуации, он посмотрит правде в глаза.


«Мой талант невысок, но я использую мой возраст как преимущество. Я уверен, что я не проиграю никому ниже шести главных учеников Региона Пяти Элементов. Если вы сможете победить меня, то вы получите квалификацию, чтобы бросить вызов главным ученикам. Но ... не смотрите на культивирование основных учеников. Несмотря на то, что они уступают мне в культивировании, их сила на самом деле превосходит меня и очень намного».


Главный ученик всегда воспитывался так, чтобы стать следующим преемником секты. Эти секты четвертого класса объединили все свои ресурсы, чтобы обучить одного главного ученика. Естественно, сила других учеников не могла сравниться с ними.


"Спасибо за совет. Теперь делайте свой ход". У Линь Мина было очень хорошее впечатление от этого Сяо Чи. Он действительно был бы очень сильный противником, тем более, что Линь Мин не был в наилучшем состоянии.


Линь Мин был удивлен, когда увидел, что Сяо Чи вынимает длинное копье из своего пространственного кольца. Древко было из темного золота, длиной в девять футов, с наконечником в девять дюймов. Глаза Линь Мина просияли.


Сяо Чи использует копье?


Пока Линь Мин и Сяо Чи стояли друг напротив друга на арене, за банкетным столом в Секте Громового Пика, сидел, сложив руки на груди, бледный юноша. На его лице был намек на улыбку, и между его бровями был легкий знак слоновой кости.


«Беспредельщик, почему ты улыбаешься?» - нахмурился Чжоу Ле. Он не любил этого загадочного и мощного Младшего Брата. Всякий раз, когда он улыбался, Чжоу Ле мог чувствовать, что позади него существует зловещее и темное намерение.


"Хе-хе ... у меня возникла внезапная идея. Мне стало интересно, мог бы я как Линь Мин бросить вызов всем мастерам Региона Южного Горизонта, включая Остров Божественного Феникса. Что бы было? "


"Ты хочешь, бросить вызов гениям Региона Южного Горизонта?" Чжоу Ле не придал этому значению, но Лэй Цзинтянь был на самом деле удивлен. "Зачем?"


Бледный юноша погладил свой подбородок. Он наблюдал за Му Цяньюй издалека, и мрачно сказал: "Я только что вспомнил легенду о Священнослужителе Острова Божественного Феникса. Она довольно интересная ... "


Глава 374 - Сущность Металла


Бледный юноша погладил свой подбородок. Он наблюдал за Му Цяньюй издалека и мрачно сказал: "Я только что вспомнил легенду о Священнослужителе Острова Божественного Феникса. Она довольно интересная ..."


"Легенда о Священнослужителе? Что за легенда?" Казалось, Лэй Цзинтянь вспомнил что-то, но он не был уверен.


Чжоу Ле навострил уши. Но то, что случилось потом, лишило его дара речи. Его Младший Брат прямо сказал: "Я видел некоторые древние тексты об Острове Божественного Феникса, которые были найдены в пределах Южного моря. Легенда была... "


С этими словами разговор перешел к передаче звука истинной сущности.


Чжоу Ле чрезвычайно помрачнел. Он страдал из-за этого парня, как будто он действовал против него.Этот бледный парень был по-настоящему отвратительным.


Он не знал, что происходит. Казалось, что это паренек знал многое о многом. Чжоу Ле просто не знал, где он читал и слышал о многих событиях.


Пока Чжоу Ле задумался, бледный юноша закончил говорить. Лэй Цзинтянь потер подбородок, глубоко задумавшись.


Затем бледный юноша сказал Чжоу Ле: "Идите и бросьте вызов Линь Мину. Если Му Диньшань или Му Сяоцин выйдут, я буду иметь дело с ними. Вам будет достаточно и Линь Мина".


Чжоу Ле почувствовал себя очень неудобно.


Он на самом деле не хотел ему отвечать, но, видимо, это было также намерением его мастера, так что он мог только согласиться.


В этот момент на арене Линь Мин посмотрел на длинное копье в руке Сяо Чи. Он использовал Главное Тяжелое Гибкое Копье в течение длительного времени, так что он мог определить, что копье в руке Сяо Чи было девять футов девять дюймов, точно такой же, как Главное Тяжелое Гибкое Копье.


Это копье было золотого цвета, поэтому он понятия не имел, из какого материала было сделано древко. Это было похоже на металл, но он был также очень гибким. Линь Мин видел, как Сяо Чи встряхнул своим копьем, и оно задрожало, создавая большие цветущие изображения. Упругие свойства этого копья были намного лучше, чем у Главного Тяжелого Гибкого Копья.


Это копье было в ранге земного сокровища низкого класса. Нет ... возможно, это было даже земное копье среднего класса.


Линь Мин был удивлен, обнаружив, что он фактически не мог определить ранг этого копья.


Он подозревал, что это было гибкое земное копье среднего класса. Но сделать такое гибкое копье из металла высокого класса не было чем-то, что мог сделать обычный мастер очищения!


Сяо Чи заметил взгляд в глаза Линь Мина, он был хорошо знаком с этим взглядом. Когда мастера видели оружие, которое им нравилось, они часто показывали это выражение. Он улыбнулся и сказал: "Линь Мин, вы уверены, что вы хотите использовать это Главное Тяжелое Гибкое Копье? Я заметил, что в каждом поединке вы должны были отделить некоторую истинную сущность, чтобы защитить ваше копье, в результате чего ваша боевая мощь уменьшалась. Если вы хотите, я могу одолжить вам копье".


Сяо Чи был, естественно, мог увидеть, из какого материала было копье Линь Мина. Это было Главное Тяжелое Гибкое Серебряное Копье. Для смертных это был редкий и бесценный материал. Но в большой секте он ничем не отличается от простого железа.


Брови Линь Мина поднялись. "У вас есть много земных сокровищ?"


Сяо Чи улыбнулся. «Верно. Моя Гора Золотого Колокола является самой большой фракцией очищения в пределах всего Региона Пяти Элементов. На площади в несколько миллионов миль лучшие мастера очищения расположены внутри моей Горы Золотого Колокола. Особенно мастера создания древка - их на Горе Золотого Колокола бесчисленное количество, и это потому, что главное оружие моей Горы Золотого Колокола - копье!»


Глаза Линь Мина засияли: секта, главным оружием в которой было копье!


"Копье, пики, алебарды, древки ... самое обаятельное из них, конечно, копье. Копье - Царь 100 солдат! И лучшие мастера создания копий те мастера Возобновляемого ядра, которые владеют энергией металла, а также постигли Концепцию Металла. Только тогда можно создать наилучшее гибкое копье!"


Линь Мин сделал глубокий вдох. Концепция Металла! Создать копье с использованием Концепции Метала, что это за подход?


Каждая секта из семи великих сект Региона Пяти Элементов была чрезвычайно опытна в обращении с их элементами, а также имела чрезвычайно высокое понимание Концепции этого элемента. Концепция Металла, в дополнение к лучшим металлическим материалам на Горе Золотого Колокола, может позволить первоначально твердому металлу превратиться в мягкую и гибкую сталь! Возможно, этого уровня мастерства можно достичь, лишь поняв Концепцию Металла, а также постигнув законы, которые регулируют структуру металла.


Кроме того, все они были мастерами с атрибутом металла. Качество выкованных ими копий можно себе представить!


«В этом мире действительно каждую минуту рождаются способные гении. Как смешно, что я имел обыкновение думать, что металл никогда не может быть использован для создания копья высшего качества. Кажется, что я был лягушкой в колодце. Если есть Богоподобный Император очищения, то даже создание небесного копья гибкого сокровища из металла может быть не так уж сложно».


С этой мыслью Линь Мин лучезарно улыбнулся и сказал: "Старший Брат Сяо, мы будем друзьями за вином, но противниками на поле. Сегодня на этой арене я победил четырех соперников! Тем не менее, этот поединок с вами - это тот, которого я с нетерпением жду! Я буду честен с братом Сяо. До сих пор я никогда не боролся против соперника, который использовал копье!"


"Ха-ха, а я как раз наоборот. С тех пор как я был ребенком, все мастера вокруг меня использовали копья. Я практиковал только копье, смотрел только на копья. Но, несмотря на то, что я делал это в течение 20 лет, мне до сих пор было недостаточно! Младший Брат Линь говорит хорошо. Шанс для меня, чтобы побороться с вами в честной игре, выпадает крайне редко. В нормальных условиях у меня не будет возможности побороться с Младшим Братом Линем в будущем. В этом поединке я покажу все, что имею!"


Сяо Чи поднял правую руку, золотой свет замигал в его ладони. Через мгновение золотой свет сконденсировался в золотую металлическую жидкость, как будто это было жидкое золото.


"Мм?" Линь Мин выпустил свое восприятие и смог почувствовать чрезвычайно чистую и сильную энергию металла, которая исходила из этой золотой жидкости.


" Сущность Металла! Это то же самое, что и Сущность Пламени, духовное существо мира. Эту Сущность Металла разводят внутри небесных материалов или, по крайней мере, в земных сокровищах. После того как все виды жестких и трудных условий будут пройдены, она, наконец, родится, если на небесах будет жизнеутверждающее удачное совпадение. Если бы я опирался на эту Сущность Металла, я мог бы использовать её, чтобы создать оружие сокровище моей жизни. Конечно, у меня нет такой возможности, но еще есть вероятность ... "


Сяо Чи выложил Сущности Металла из своей ладони на древко. Затем произошла невероятная сцена. Сущность Металла оказалась живой и распространилась вдоль копья. Через мгновение всё копье было покрыто. Сущность Металла даже просочилась изнутри! После этого копье Сяо Чи был официально повышено до земного сокровищя среднего класса!


Мало того, это было земное сокровище топового среднего класса! Линь Мин был в шоке. Сущность Металла может фактически увеличить класс сокровища?


Нужно сказать, что земное сокровище среднего класса могло соблазнить сердце мастера Возобновляемого ядра. Что касается земного сокровища высокого класса, то его было достаточно, чтобы вызвать у мастеров Возобновляемого ядра обезумевшее исступление.


Сущность Пламени, Сущность Металла, Сущность Воды и так далее ... Вместе с ветром и Душами Грома каждый вид этих духовных существ имел их собственные уникальные функции. Странные и волшебные вещи этого мира всегда могут вызвать чувство удивления, новизны и шока.


Если бы он мог получить свою собственную Сущность Металла и сплавить её с Копьем Фиолетовой Кометы с помощью специальной техники, что случилось бы тогда?


Смогло бы его Копье Фиолетовой Кометы стать небесным сокровищем?


Рассуждая об этом, Линь Мин сначала оживился, то тут же покачал головой, печально улыбаясь. Небесные сокровища были в основном оружием, которое мог использовать только Богоподобный Император. Если бы он хотел, чтобы его Копье Фиолетовой Кометы стало небесным сокровищем, ему, скорее всего, потребуется похожая небесная Сущность Металла. Это было совсем не легким делом.


Тем не менее, даже если у него была бы низкосортная Сущность Металла, он все равно будет иметь возможность значительно улучшить качество Копья Фиолетовой Кометы.


Большинство веса Копье Фиолетовой Кометы было сосредоточено в наконечнике. Само древко было слишком легким. Фиолетовому Электрическому Духовному Бамбуку также не хватало чувства текстуры; в этом копье было много недостатков.


"Линь Мин, позвольте мне спросить вас снова. Вы уверены, что хотите использовать это копье? Я могу одолжить вам копье в ранге земного сокровища низкого класса. Несмотря на то, что его качество может быть и не выдающееся, по крайней мере, оно все равно будет лучше, чем ваше копье".


Сяо Чи снова спросил. Он был великодушным и щедрым. С таким человеком стоит знаться. Он не воспользовался кем-то, когда находился в беспомощном положении, и имел ауру истинного джентльмена.


Тем не менее, ученики Региона Пяти Элементов не чувствовали себя слишком хорошо, слушая Сяо Чи.


Конечно, потому что это был Сяо Чи, никто не смел громко выступить против него. Они могли только в частном порядке прошептать друг другу.


"Серьезно? Он хочет одолжить этому парню копье? "


"Он и так свирепствует с таким паршивым копьем. Что произойдет, если у него появится лучшее копье? Разве Старший Брат Сяо не вставляет сам себе палки в колеса?"


"У этих букашек с Острова Божественного Феникса, очевидно, нет никого, кто мог бы закалить копье. Но что произойдет, если они узнают, как делать копья как на Горе Золотого Колокола? "


"Старший Брат Сяо слишком безрассуден. Как он может отдать что-то подобное, да ещё и прямо сейчас? "


Хотя ученики Региона Пяти Элементов говорили это тихо, у Линь Мина был очень хороший слух, и мог услышать все, что они говорили, с предельной ясностью.


Линь Мин просто не заботился об этих глупостях. Он сложил руки на груди, кланяясь Сяо Чи и сказал: "Прошлые четыре противника, которых я победил, были либо отбросами, либо злодеями. Когда я впервые встретил брата Сяо, я почувствовал, что встречаюсь со старым другом. Хорошие друзья пьют вино вместе. Естественно, что самое лучшее вино и лучшие продукты должны быть на столе. Только тогда можно будет по-настоящему сердечно повести время. Поскольку мы сталкиваемся друг против друга, я не буду скуп в своих действиях".


С этими словами Линь Мин убрал Главное Тяжелое Гибкое Копье и медленно извлек Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца.


Сяо Чи был человеком, который по-настоящему разбирался в копьях. Он был нужен Линь Мину, чтобы оценить это копье, как присоединить к нему Сущность Металла, и что за тип Сущности Металла будет одним из лучших.


И еще одна причина, по которой Линь Мин достал свое Копье Фиолетовой Кометы, была в том, что он должен был сражаться в своем наилучшем состоянии и использовать этот поединок, чтобы увеличить свое понимание методов копья. До сих пор его навыки копья были ограничены Базовой Техникой Копья.


Гора Золотого Колокола имела тысячелетнее наследие методов копья. К такому наследию Линь Мин, естественно, был чрезвычайно жаден.


Копье Фиолетовой Кометы явилось на свет, излучая фиолетовый свет.


На темно фиолетовом древке, едва можно было разглядеть девять бамбуковых узлов. Между фиолетовым были также бесчисленные плотные красные линии как кровеносные сосуды, которые бежали через него. Это было то, что осталось от Огненного Теневого Дерева после того, как оно был смешано с Фиолетовым Электрическим Духовным Бамбуком.


Острие было восемь дюймов в длину с высоким хребтом и тонким краем, и от него исходила стужа. Оно было выковано из слияния Громового Камня, кристаллизованного пламени Алой Птицы и Фиолетовой Кометы. Все эти материалы были бесценными сокровищами.


Линь Мин не наполнил копье истинной сущностью, но все копье светилось слабым оттенком грома и огня, в результате чего воздух вокруг него слегка дрожал, как будто появилось непревзойденное божественное оружие, готовое уничтожить мир.


Увидев этот ослепительный свет копья, Сяо Чи вдруг замер, его сердце переполнилось удивлением. Это копье было на самом деле земным сокровищем топового высокого класса!


"Острие сделано из Фиолетовой Кометы? Из Фиолетовой Кометы, которая была очищена?" Сяо Чи было трудно в это поверить. Фиолетовая Комета была металлом высокого качества, который был достаточно хорош, чтобы создать небесное сокровище. Кроме мастеров его Гору Золотого Колокола, были и другие, способные очистить Фиолетовую Комету?


Он не знал, из какого материала было сделано древко, но, глядя на огромную присущую силу грома и огня, это точно был неоценимый материал высшего качества. Линь Мин имел тело двойного атрибута - грома и огня; может, это копье было специально выковано для его уникального тела?


Рассуждая об этом, Сяо Чи ахнул. Кто сделал это копье?


Все присутствующие, естественно, имели необычайно богатый опыт. Когда Линь Мин вынул копье, он сразу же оказался в центре внимания публики.


Это копье было земны сокровищем топового высокого класса! Это было что-то, чему даже мастера Возобновляемого ядра будут завидовать до потери рассудка!


Глава 375 - Потенциал копья


Ученик Региона Пяти Элементов выдвинул предположение: "Если я не ошибаюсь, это земное сокровище высокого класса. Ещё и лучшее из равных себе! "


"Как это может быть оружие мальчика на Ступени Сокращения Пульса? Это оружие, которое должен использовать всемогущий старейшина Возобновляемого ядра. На самом деле, не каждый мастер Возобновляемого ядра сможет иметь такое!"


"Острие изготовлено из Фиолетовой Кометы, но из чего сделано древко? Почему оно содержит такую сильную энергию грома и огня? "


«Древко из Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, и оно выглядит не моложе 10000 лет! Громовой Камень также слит в наконечник!» Это было сказано некоторыми учениками Секты Громового Пика. Они были очень хорошо знакомы со всеми видами мистических материалов громового атрибута. Естественно, они поняли, что это было.


"Мало того, что там Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, в нем есть и Огненное Теневое Дерево. Оно тоже выглядит не моложе10000 лет. Оно разделено на потоки и интегрировано в Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук!" - сказал ученик Секты Солнечного Огня. Их понимание атрибутов огня древесных материалов выходило за рамки понимания Острова Божественного Феникса.


"Наконечник также содержит кристаллизованное пламя Алой Птицы!"


Многие из присутствовавших экспертов имели большое знание о материалах с атрибутом грома и огня. Кроме того, поскольку Линь Мин знал, что он возьмет это копье в бой в ближайшее время, он не активировал конструкцию массива, которую оставил Предок Чи Янь, чтобы скрыть копье. Таким образом, после короткого периода времени публика могла расшифровать каждый материал, который был использован для создания Копья Фиолетовой Кометы!


Очищенная Фиолетовая Комета, Громовой Камень, 10000-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, 10000-летнее Священное Огненное Теневое Дерево, кристаллизованное Пламя Сущности Алой Птицы. Любой из них будет материалом высшего качества. Все они были достаточно редкими, все стояли, буквально остолбенев от шока.


С таким большим количеством драгоценных и редких материалов, собранных вместе, в дополнение к тому, что это была работа топ-мастера очищения, качество этого копья почти догнало небесное сокровище!


С таким сокровищем перед собой многие мастера Возобновляемого ядра не могли оставаться спокойными. В зоне банкетных столов Горы Золотого Колокола, двое старейшин смотрели на это копье с удивлением.


"На пути очищения есть много дорог. Моя Гора Золотого Колокола понимает переработку металла до изящной степени, но нам не хватает тех, кто может заниматься древесиной. Метод, с помощью которого эта Фиолетовая Комета была очищена, поистине удивителен!"


"Да, увеличенная острота этого копья может не совпадать с сокровищами моей Горы Золотого Колокола, но с точки зрения увеличения мощности элементарного атрибута истинной сущности, моя Гора Золотого Колокола гораздо хуже".


Двое старейшин Горы Золотого Колокола были чрезвычайно скромными. С древних времен Гора Золотого Колокола всегда была очень сдержанной сектой, которая оставалась в стороне от большинства интриг. В секте они, как правило, культивировали различные сокровища в затворничестве. На самом деле их главный ученик имел репутацию наименее значимого из всех других главных учеников в Регионе Пяти Элементов.


Что касается учеников Острова Божественного Феникса, то большинство из них взволнованно говорили. Они были, естественно, способны распознавать кристаллизованное пламя Алой Птицы и Священное Огненное Теневое Дерево. Это были сокровища Острова Божественного Феникса.


На Лицо Янь Фухуна было страшно смотреть. Кристаллизованное пламя Алой Птицы и Священное Огненное Теневое Дерево были чрезвычайно ценными и драгоценными ресурсами даже в пределах Острова Божественного Феникса. Тем не менее, все это было дано незнакомцу. Как он мог не завидовать?


"Пошло все к черту! Я просил кристаллизованное пламя Алой Птицы, чтобы использовать его и культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, и я не смог получить её. Тем не менее, какой-то мальчик смог получить его, чтобы он мог использовать его и выковать копье!"


Янь Фухун стиснул зубы. Так как он увидел, что Линь Мин был слишком силен, он уже потерял всякое желание противостоять ему. Но теперь, когда он увидел, что разница в отношении к ним была настолько велика, тлеющие угольки его зависти взорвались, он больше не мог подавлять злость.


"Хорошее копье! Кажется, что мы сможем провести душевный бой! "Засмеялся Сяо Чи. Он предложил Линь Мину земное копье низкого класса, но теперь он увидел, что копье Линь Мина был не хуже, чем копье, которое использует старейшина его секты. Казалось, что его опасения были напрасны.


"Отведайте моего копья, Верховная Энергия Становится Единой!"


Добрые глаза Сяо Чи внезапно стали жестокими и дикими. Он вдруг схватил копье и сделал выпад вперед. Длинное копье было как золотой луч, ревущий вперед, нанося удар в сторону Линь Мина. Окружающий воздух начал грохотать, раздался вой.


Это копье казалось массивным и неторопливым, но за доли секунды оно бросилось к Линь Мину.


Его глаза вспыхнули. Это было чистое движение копья. В нормальной ситуации, если кто-то послал бы такую атаку, он бы использовал технику движения Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, чтобы увернуться. Но теперь он не хотел скрываться от этого движения.


Стремящийся Дракон Отправляется В Море!


Линь Мин сделал выпад копьем. Оно не содержало никакой силы грома или огня, и у него не было вибрирующей силы; это было только самое обыкновенное движение копья.


Он хотел использовать эту возможность, чтобы отточить свои навыки копья. По сравнению с навыками Сяо Чи, навыки Линь Мина были больше, чем просто неуклюжими! Он взял Базовую Технику Копья в качестве основы для своего мастерства копья, но это так называемый Стремящийся Дракон Отправляется В Море было тем, что большинство смертных армий использовали для обучения. Это было также самым распространенным основным движением копья, которому обучали солдат.


Пэн!


Когда два копья встретились, Линь Мин услышал звук визга металла в ушах. Копье Сяо Чи содержало очень странную энергию. Как только его Копье Фиолетовой Кометы прикоснулось к нему, показалось, как будто землетрясение ударило его. Копье Сяо Чи изогнулось вдоль Копье Фиолетовой Кометы. Казалось, у него есть интеллект, оно взобралось на древко Копья Фиолетовой Кометы как змея заползает на дерево, направляясь в сторону горла Линь Мина.


"Это навык копья!"


Линь Мин был удивлен. Его пальцы на ногах оттолкнулись от земли. Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!


Фигура Линь Мина отстранилась, и он смог просто избежать опасности этого копья. Ветер копья дул на его телесную истинную сущность, и Линь Мин мог ясно слышать звук Чи чи, когда его истинную сущность раздирало на части.


«Хороший навык копья!»


Линь Мин был в шоке. Если бы это был только конкурс навыков копья, он бы уже проиграл!


С тысячелетним наследием Горы Золотого Колокола и накопленными навыками копья простая Базовая Техника Копья просто не шла ни в какое сравнение.


"Старший Брат Сяо достоин своей славы! Отлично сработано!"


Ученики Региона Пяти Элементов были безжалостно подавлены Линь Мином. Один человек преградил им путь. Ни один из десятков из них не осмелился бросить ему вызов. Стыд и раздражение, которые стали последствиями такой неприятной ситуации, можно было бы себе представить.


Таким образом, Сяо Чи одержал верх в этом первом шаге, и эти ученики бешено развеселились.


Сяо Чи нахмурился. Он не обратил внимания этих людей и посмотрел на Линь Мина с озадаченным выражением. "Что за навык копья использует Младший Брат Линь?"


"Базовую Технику Копья", - небрежно сказал Линь Мин.


"Что?" Сяо Чи был ошеломлен.


Не только Сяо Чи, но и ученики Острова Божественного Феникса были в шоке. Даже ученики Региона Пяти Элементов, которые ждали поражения Линь Мина, также были поражены.


Базовая Техника Копья?


В Регионе Пяти Элементов были и подобные вещи, такие как Базовая Техника Копья, Базовый Закон Сабли и другие подобные пособия. Но методы культивирования на этом уровне не имели даже официального названия. Они даже не смогли пройти порог для основного входа.


Линь Мин на самом деле культивирует Базовую Технику Копья?


"Этот мальчик шутит?" Сначала большинство людей не поверили. Но так как они хорошенько подумали об этом, они поняли, что навыки копья Линь Мина действительно не такие уж и выдающиеся. В основном это были простые удары, блоки, выпады, волны и другие основные шаги.


Причина, по которой он мог победить своих противников, крылась не в его движениях копья, но в его густой истинной сущности, силе грома и огня, а также в его ужасающей силе атаки.


"Может быть, этот мальчик изучает Базовую Технику Копья топ класса!" После того как некоторые люди подумали об этом, они пришли к такому выводу.


"Месяц для древка, год для кулака и еще больше для копья. Это копье чрезвычайно трудно практиковать. Оказывается, этот мальчик простак, он просто действует этим копьем".


Некоторые люди были обрадованы. Они никогда бы не отказались бы от шанса принизить Линь Мина. Это была их психологическая проблема. Несмотря на то, что они знали, что Линь Мин был смехотворно мощным, они до сих пор не признавали этого. Они будут искать только больше шансов, чтобы развенчать его ореол.


"Он не знает движений копья, но по-прежнему использует копье. Это копье в ранге земного сокровища высокого класса! Какая пустая трата сокровища!"


Сяо Чи хранил молчание. На самом деле в сердце он также чувствовал, что это Копье Фиолетовой Кометы зря было у Линь Мина. Такого рода копье было оружием, которому необходим мастер Возобновляемого ядра, чтобы отобразить его истинную силу.


Он сказал: "Младший Брат Линь, вы, кажется, хотите драться со мной копьем. Но если вы можете использовать только Базовую Технику Копья, вы никак не сможете победить меня".


Линь Мин сказал: "В моем поединке со Старшим Братом Сяо, если я буду опираться на мою истинную сущность грома и огня, чтобы выиграть этот бой уже не будет иметь никакого значения для меня".


Брови Сяо Чи поднялись вверх, он был спровоцирован соревновательным духом Линь Мина. "Вы хотите, что полагаетесь только на ваши навыки копья, чтобы конкурировать со мной?"


"Если я не буду вынужден поступить иначе". Линь Мин дал себе поблажку. Это так называемая игра копьем включала навыки копья, а также использование истинной сущности, чтобы отобразить эти способности.


Если он не будет использовать свои боевые навыки – Стремящийся, как шелк, истинную сущность грома и огня, его Душу Грому и Сущность Пламени, то у Линь Мина вряд ли бы что-нибудь осталось. Он будет использовать только самые простые навыки копья, и его боевая мощь будет значительно уменьшена. Кроме того, он был не в лучшем состоянии и не знал, где предел Сяо Чи, таким образом, он не действовал слишком жестко.


Слова Линь Мина немедленно вызвали ажиотаж в аудитории.


"Линь Мин хочет использовать Базовую Технику Копья для борьбы с тысячелетними знаниями Горы Золотого Колокола? Линь Мин сошел с ума!"


"Это просто игра. Разве ты не слышал, как он сказал, что он будет использовать его, «если его не вынудят»? Интересно только, сколько ходов он сможет продержаться, пока он не будет «вынужден» использовать Крылья Феникса Восходят К Небу или что-то другое". Ученик Региона Пяти Элементов скривил губы в презрении, очевидно, не веря бахвальствам Линь Мина.


Даже ученики Острова Божественного Феникса, которые всегда верили в Линь Мина, не были уверены. Линь Мин был силен, но с точки зрения игры копья, как он мог сравниться с Горой Золотого Колокола?


"Этот Линь Мин, что за дьявольский план у него в рукаве?" - старейшина Горы Золотого Колокола нахмурил брови. Он не думал, что игра копьем Линь Мина будет иметь возможность сравнить с игрой Сяо Чи. Если Линь Мин поспешно произнес эти слова, не имея шанса на победу, а затем был бы вынужден использовать силу грома и огня в движении или двух, он будет действительно выглядеть смешным.


"Если я не ошибаюсь, то Линь Мин хочет обменяться ударами, чтобы стимулировать свои пределы и компенсировать недостатки в игре копья. Причина, по которой он участвовал в этом банкетном конкурсе, была не в том, что он стремился выиграть, но в том, чтобы отточить свои силы", - медленно сказал другой старейшина Горы Золотого Колокола.


Борьба всегда была лучшим способом отточить свои силы. Многие таланты учились, бросая вызовы. По его мнению, Линь Мин был таким человеком.


"Интересно. Идея хороша, но если он собирается использовать только чистую игру копья, я задаюсь вопросом, как долго он сможет продержаться". Старейшине Горы Золотого Колокола стало очень интересно, что-то должно было произойти.


……………..


«Младший Брат Линь, навыкам копья трудно учиться и еще труднее их освоить. Остров Божественного Феникса не имеет наследия навыков копья. Если вы слепо практиковали навыки копья по наитию, вы только в конечном итоге нанесли вред себе». По мнению Сяо Чи, причина того, что Линь Мин не практиковал навыки копья, была в том, что Остров Божественного Феникса в основном использует мечи. Может быть, даже когда Линь Мин выбирал оружие, он потерял разум на мгновение и подумал, что танец копья был довольно красив,, и выбрал копье.


"Так как вы настаиваете, примите мое копье!" Золотое копье в руке Сяо Чи нанесло удар. Его импульс внезапно взлетел к небу. Древко выскользнуло из рук. Его рука ударила древко, и все копье задвигалось как разумное создание, двигаясь как ядовитая змея.


Это копье Сяо Чи, казалось, имеет свое собственное сознание. Оно может активно атаковать слабые стороны противника, было очень трудно увернуться от него.


"Как он будет защищаться?"


Будь то ученики Острова Божественного Феникса или Региона Пяти Элементов, все они протерли глаза, ожидая ход копья Линь Мина. Если он не будет использовать истинную сущность грома и огня, а только использовал бы Базовую Технику Копья, защититься от этого копья будет крайне трудно!


Ветер копья взвыл, свет копья слепил.


Когда Линь Мин увидел этот шквал золотых змей, его зрачки сузились. Истинная сущность в его теле извергалась до предела, и его кости стали издавать хлопающий звук. За Линь Мином появился фантом лазурного Истинного Дракона. Он сконденсировался до точки, когда он казался твердым и реалистичным. Если внимательно посмотреть, то можно было даже увидеть блестящую лазурную чешую дракона!


Громовой драконий рев вырвался из тела Линь Мина. Резонансный драконий рев был громким и ясным, разрушающим небеса, смывая все облака в небе.


Проявление дракона длинного копья!


Навыки копья Линь Мина раньше не заслуживали внимания. Можно было даже сказать, они очень неуклюжие и грубые. Но с тех пор как он впитал в себя кровь Истинного Дракона, как только Линь Мин наносил удар, внутри него просыпалась родословная Истинного Дракона, порождая потенциал реки и горы, в котором находится величественный престиж дракона, который вторил между небом и землей!


Это была сила, которая возникла из его родословной!


Видя, что Линь Мин сделал это движение копьем, Сяо Чи был ошеломлен. Но копье было слишком быстрым, и он не смог ответить; два копья столкнулись.


удар!


Это было похоже на столкновение Лазурного Дракона и золотой змеи. Поднялась ударная волна лазурной истинной сущности, превращаясь в сотни слабых фантомов Лазурного Дракона, разбрасываемых во всех направлениях!


Странная сила, которая содержалась в золотом копье Сяо Чи, потерялась в огромном море потенциала копья.


Сяо Чи быстро отпрянул, отступая на десятки футов. Что же касается Линь Мина, то он сделал назад десятки шагов. В этом одном ходе они фактически достигли паритета!


Сяо Чи посмотрел на Линь Мина с неверием в сердце, необъяснимое чувство ужаса расцветало внутри него.


Не только Сяо Чи был ошеломлен, но и все присутствующие потеряли дар речи. "Потенциал" Линь Мина фактически достиг такого уровня.


Так называемым «потенциалом копья» или «намерением меча» называют присущую душу, которая содержалась в копье или мече. Мастер, который боролся копьем или мечом, как правило, использовал только форму самого оружия для атаки. Но истинный мастер может интегрировать душу оружия в свои ходы.


Как говорится, сабля как тигр, а копье как дракон. Хорошее копье было похоже на Истинного Дракона. Его душа была и душой дракона.


В молодом возрасте Линь Мин уже достиг копья как дракона. Присущий драконий престиж в копье уже был таким плотным, что он мог проявить фантом Истинного Дракона позади него. Это был талант, который бросил вызов небесам!


Если преимущество в навыках копья Сяо Чи не было бы столь велико, то это копье, возможно, ранило бы его минуту назад, и результат был бы совсем другим.


Му Юйхуань выдохнула. Она вспомнила мощь и величие копья, которые она видела минуту назад. Позади Линь Мина появился призрак Истинного Дракона. Рев дракона даже пронзил небеса.


Проявления дракона длинного копья...?


Нет, этого не может быть ...


Был ли это рев дракона или фантом Лазурного Дракона, они не были вызваны потенциалом копья Линь Мина.


Нет, как раз наоборот. Драконий рев и фантом Лазурного Дракона были причиной потенциала копья Линь Мина. Вот почему сила его копья была как цунами и оползни, парящими через девять небес драконом.


Причина, по которой Му Юйхуань была настолько уверена в этом, была в том, что в тот момент, когда рев дракона пронзил небеса, она смогла четко почувствовать, как родословная Алой Птицы в ее теле дрожит, слабое чувство страха, что подавило ее родословную!


"Юэ, ты говорила, что Линь Мин может иметь какую-то странную родословную Стремящегося Дракона?" - Му Юйхуань медленно спросила передачей звука истинной сущности.


Если все было бы так, то это был счастливый случай Линь Мина. Опираясь на "это", он также мог поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона ...


Глава 376 - Бледный юноша


Находясь на простой стадии Закалки Кости, Линь Мин мог поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, который мог поглотить, как считалось, только мастер на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы не было никакого секрета в теле Линь Мина, Му Юйхуань никогда бы не смогла поверить в это. Но, если родословная Линь Мина была использована в качестве объяснения, она могла бы неохотно прийти согласию.


В конце концов, Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона содержал жестокую волю Стремящегося Дракона. Если бы он столкнулся с более грозной и древней родословной, то эта родословная Стремящегося Дракона оказалась бы в благоговейном подчинении. С помощью Юэб было получено объяснение, как Линь Мин мог поглотить его.


Му Цяньюй кивнула, говоря: "Это также первый раз, когда ученик увидел призрака позади Линь Мина. Когда Старшая Сестра Цинхун вернулась из Седьмой Главной Долины, она описала мне, что видела, вероятно, подобную сцену ... Ученик считает, что это древняя благородная родословная, похожая на родословную моего Острова Божественного Феникса, что Линь Мину удалось получить по какой-то счастливой случайности ".


Что же касается жизни и происхождения Линь Мина, то они уже были четко исследованы Островом Божественного Феникса. Обычные люди Небесного Королевства Удачи были смертными в течение нескольких поколений. Было невозможно, чтобы Линь Мин получил такую родословную от своей семьи. Таким образом, единственная другая причина заключалась в том, что небеса одарили его чудом.


"Древняя благородная родословная?" Му Юйхуань колебалась. Возможно, дело было не так просто. Как же такого рода древняя благородная родословная может привести даже к тому, что кровь Алой птицы внутри нее дрожала бы в страхе?


Может ли это быть Бог Зверей?


Му Юйхуань не осмеливалась в это поверить. Бог Зверей не существовал на Континенте Разлива Небес. Было сказано, что над Континентом Разлива Небес было Царство Богов. Но даже в Царстве Богов Бог Зверей был крайне редким существом. Как бы Линь Мин нашел сущность крови Бога Зверей для пересадки её себе?


Даже если бы он получил её, как мог простой мальчик на стадии Закалки Кости впитать такую родословную?


В любом случае это было правдой, что Линь Мин имел тайную родословную внутри себя, и этот род имел необыкновенное происхождение.


Тем не менее, Му Юйхуань не хотел совать нос в его тайны. По правде говоря, счастливые случаи также частью были судьбы. Большой счастливый случай приходил в соответствии с великой судьбой. Судьба была главной истиной, которая нужна непревзойденному таланту, чтобы стать Богоподобным Императором. С древних времен рождение Богоподобных Императоров, как правило, было результатом судьбы персонажа, который стоял на вершине.


Если бы у него не было такой судьбы, но он до сих пор желал все этого, он привлек бы неожиданную катастрофу на себя. История доказывала этот момент снова и снова на протяжении времен. Эти так называемые бедственные неудачники часто были дешевками. Однако было странно что, если он получил бы, чего хотел, то он умер бы, как будто он был поражен проклятием. Если не было великой судьбы стать главным героем мира, он не был бы в состоянии собрать такие сокровища.


Возможно, даже Остров Божественного Феникса не имел судьбу породить гения, который бы стал Богоподобным Императором. Кроме того, Му Юйхуань была просто старой дамой с несколькими сотнями лет жизни, которые остались в ней. Такого рода пагубное сокровище было не тем, что она могла себе позволить. Даже если бы она могла спокойно получить его, с ее возрастом это было в основном бесполезно.


Му Юйхуань больше всего хотелось видеть теперь только, что ее Остров Божественного Феникса сможет войти в век процветания.


………………………………...


На арене Линь Мин и Сяо Чи схлестнулись еще раз. Оба копья столкнулись. С одной стороны был навык копья гения Горы Золотого Колокола, каждое движение которого содержало глубинные принципы. Но с другой стороны, было глубокое понимание потенциала копья. Хотя его навыки копья были просты и не достаточны, каждое движение древка копья было, как оползень, как цунами, каждый удар копья содержал силу бесконечных гор и рек. Эти двое были сопоставимы друг с другом.


Лязг лязг лязг лязг лязг!


С каждым ударом все яростнее бушевала ударная волна истинной сущности, лазурь смешивалась с золотым, в результате чего сама земля дрожала. Из-за интенсивных ударных волн в воздухе зрители, которые стали свидетелями этой битвы, казалось, наблюдали за рябью воды.


Каждый удар копья Линь Мина содержал огромное давление. Несмотря на то, что копье Сяо Чи содержало странную силу, она была развеяна силой Линь Мина.


Два молодых человека боролись уже несколько десятков шагов. Линь Мин потребил много истинной сущности, как и Сяо Чи.


Этот бой был самым длинным, в котором когда-либо сражался Линь Мин.


С его силой он мог бы просто использовать Душу Грома и выиграть подавляющей силой. Но он не сделал этого.


Ему нужно было это сражение, чтобы увидеть, какой степени мастерства может достигнуть его игра копья.


Сяо Чи повернулся, делая выпад копьем. Хотя этот навык копья выглядел очень медленным, буквально за секунду наконечник копья окажется прямо перед вами. От такого рода странного и запутанного пространственного навыка было практически невозможно защититься.


Пуфф!


Даже Линь Мину не удалось полностью уклониться от копья с таким мудреным пространственным навыком. Наконечник копья упирался в истинную сущность тела Линь Мина, и с треском несравненно резкое золотое копье пробилось через телесную истинную сущность Линь Мина, лишь слегка пригубив крови.


"Мм?"


Сяо Чи был удивлен. Что происходит? В этой атаке он почувствовал, как будто копье его врезалось в железо; он не мог нанести вред.


Но в то же время копье Линь Мина обрушилось вниз как лавина!


Сяо Чи быстро поднял копье, чтобы блокировать.


Лязг!


Как только этот удар был нанесен, золотое копье в руке Сяо Чи изогнулось в полумесяц. Он отшатнулся, каждый шаг оставлял глубокий след в земле. Плитки арены, которые действовали при поддержке массива, были разбиты под давлением ноги, трещины заполнили арену.


После того как он отступил на 70 или 80 футов, Сяо Чи, наконец, остановился. Он почувствовал, как его правая рука онемела, и даже его пальцы задрожали.


"Какая страшная сила и потенциал копья!"


Несмотря на то, что он сумел блокировать эту последнюю атаку, он почувствовал, как кровь в его теле забурлила, и его меридианы были в безумном расстройстве.


В аудитории старейшина Горы Золотого Колокола ахнул. "Какой страшный мальчик. Чи использовал специальную технику, чтобы разгрузить силы его тела. Сила Линь Мина и потенциал копья, который он обрушил, разливаются вдоль мышц и скелета Чи, входя в землю через ноги. Несмотря на то, что он пропустил так много сил через него, он все же был ранен. Сила этого потенциала копья просто как падающая гора".


"На самом деле ... этот мальчик действительно гений копья. Такая жалость, что у него нет великого мастера, который может научить его навыкам копья. Если все, что он узнает, это некоторые навыки Базовой Техники Копья, то это действительно расточительно ... ", -сказал другой старейшина Горы Золотого Колокола с некоторым сожалением. Очевидно, ему было грустно, что Линь Мин не присоединился к его Горе Золотого Колокола.


............


"Ха-ха, какой великий бой!" Сяо Чи внезапно отложил свое копье. Весь его лоб был покрыт потом, и его лицо покраснело. Кровь бушевала в его теле, и он, очевидно, потребил много сил.


"Согласен".


Линь Мин также тяжело дышал. После нескольких непрерывных боев, даже с таблетками, чтобы он потребил более 70% своей истинной сущности. Кроме того, в истинной сущности его тела, было много сложных и странные факторов. Текущая боевая мощь Линь Мина составляла меньше половины его оптимального состояния.


"Вы просто монстр. Вы боролись в пяти подряд ожесточенных поединках, и все же вы еще можете бороться так отчаянно, и энергия ещё осталась. Я признаю поражение", - вздохнул Сяо Чи, сетуя на результат. Он был приблизительно равен Линь Мину, но оказалось, что выносливость Линь Мина была гораздо больше, чем его. Если они продолжат, его поражение станет просто вопросом времени.


"Отличный бой". Линь Мин сложил руки и поклонился. Во время этого поединка против Сяо Чи, он узнал много вещей и получил много интересных идей. Оказалось, что ему на самом деле нужно найти руководство к искусству копья для того, чтобы компенсировать его недостатки.


После того как Сяо Чи признал свое поражение, вся публика хранила молчание. Самый сильный прямой ученик, который был сразу за шестью великими главными учениками, проиграл.


"Старший Брат Сяо был разбит ..."


Даже ученики Региона Пяти Элементов, которые отчаянно болели за Сяо Чи, не могли не согласиться с этим. Правда заключалась в том, когда Линь Мин не использовал силу грома и огня и пока еще мог бороться на равных с Сяо Чи, используя только игру своего копья, они уже предвидели конец, в котором Сяо Чи проиграет. Просто они не были готовы принять эту истину.


"Старший Брат Сяо проиграл. Над Сяо Чи остались только шесть великих прямых учеников... "


Хотя все знали, что Линь Мин уже потратил всю энергию, никто из прямых учеников, не вышел на арену, чтобы бросить ему вызов. От победной серии Линь Мина у всех перехватило дыхание, и никто не имел ни смелости, ни квалификации, чтобы бросить ему вызов.


Линь Мин проглотил таблетку и приподнялся на арене, используя свое копье. На этот раз он не бросал никому вызов. Он хорошо знал, что если он снова будет бороться, то это будет главный ученик.


Шесть великих главных учеников ... Было неизвестно, со сколькими он мог бы бороться.


Линь Мин повернулся, чтобы посмотреть на Му Диньшаня, и увидел, что он готовился. Далее будет соревнование между главными учениками!


"Диньшань, Сяоцин, если вы вступите в бой, попытайтесь продержаться как можно дольше, так чтобы у Линь Мина было больше времени, чтобы восстановиться". Му Диньшань и Му Сяоцин одновременно услышали передачу звука истинной сущности от старой леди Юйхуань.


«Да, Высокочтимый Мастер Секты».


……………………


В пределах района банкета Секты Громового Пика бледный юноша посмотрел на Чжоу Ле, приказав ему выйти на сцену. "Вы бросьте вызов Линь Мину и вытяните Му Диньшаня, я помогу справиться с ним!" - лаконично сказал бледный юноша.


Чжоу Ле нахмурился. Он совершенно не хотел делать что-то настолько коварное, как воспользоваться моментом, когда кто-то находился в уязвимом положении. Это было не свойственно истинному джентльмену. С такой большой аудиторией он не мог позволить себе проиграть.


"Хехе, в чем дело? Вы думаете, что вы воспользуетесь моментом, когда кто-то на спаде? Хорошо, мы возьмем перерыв и поищем другую причину их будущего поражения", - сказал бледный юноша. Его слова с властным тоном заставили Чжоу Ле почувствовать себя неловко.


«Этот человек, кажется, очень заинтересован в том, о чем он говорил раньше, и хочет бросить вызов прямым ученикам Острова Божественного Феникса сам. Чего он хочет от всего этого?» - подумал Чжоу Ле, сбитый с толку.


В этот момент бледный юноша использовал передачу звука истинной сущности, чтобы пообщаться с Лэй Цзинтянем. Затем Лэй Цзинтянь встал и улыбнулся. "Высокочтимый Мастер Юйхуань, Линь Мин вашего великого острова действительно - герой из числа молодых. Тем не менее, после того как он выступил против пяти мастеров из моего Региона Пяти Элементов, кажется, что он уже исчерпал себя. Как насчет того, что у нас настанет перемирие и перерыв, так чтобы Линь Мин смог бы отдохнуть. После этого состоится окончательный этап конкуренции между главными учениками. Как на счет этого? "


"Мм? Брови Му Юйхуань поднялись. Этот парень, чего хочет этот маленький проныра? О чем он думает? Он на самом деле предложил минутное перемирие?


Стоит упомянуть, что Линь Мин потребил слишком много энергии. Даже если Му Диньшань и Му Сяоцин смогли бы провести несколько поединков, так чтобы Линь Мин смог отдохнуть, он все равно не сможет полностью восстановиться за это короткое время.


После того как Лэй Цзинтянь высказался, он сел с веселым смехом, ожидая ответа Му Юйхуань.


Чжоу Ле был смущен, кто был этот бледный юноша? Казалось, что его мастер заботится о его мнении.


«Этот человек покрыт тайной, он как морозный змей! Мастер сказал, что он Святой талант, что он нашел в северных областях, но я всегда чувствовал, что это объяснение было слишком надуманным. Его талант на удивление хорош, и он также понимает много различных методов культивирования. Его культивирование только в начале области Хоутянь (Послезавтра), но он легко может победить меня! Кроме того, он, кажется, знает некоторые секреты о Континенте Разлива Небес, такие как легенды о Священнослужителе...»


Безусловно, с этим человеком было что-то не так!


Кто он?


В течение некоторого времени Чжоу Ле даже не подозревал, что бледный юноша был одержим каким-то древним монстром. Конечно, это было что-то, что существует только в фантастических романах. Он понятия не имел, что существовали такие вещи, как одержимость.


Пока Чжоу Ле мечтал, Лэй Цзинтянь обменивался передачей звука истинной сущности с бледным юношей. "Мы будем следовать вашему плану. События должны идти гладко ... "


"Мм, очень хорошо!"


Глава 377 – Святой Сын Дьявольского Региона


Временный перерыв был взят на два часа. На арене в качестве таймера была помещена толстая и высокая ароматическая палочка.


Лэй Цзинтянь сидел в кресле, закрыв глаза в созерцании. Чжоу Ле сидел рядом с ним, угрюмо наблюдая за бледным юношей, видя его на другой стороне стола. В одной руке у него был горшочек превосходного 100-летнего вина, а в другой - нефритовая чаша, из которой он свободно пил.


"Сяолин, как думаешь, кто этот Лэй Мубаи?" Чжоу Ле имел глубокое подозрение в его сердце, которое тяготило его слишком долго, и он не мог не спросить его младшую сестру.


"А? Кто? "Чжоу Сяолин выглядела растерянно, она как раз вгрызалась в духовный фрукт. "Разве это не Старший Брат Лэй, Святой талант, который Мастер нашел в северных областях? Хехе, кстати говоря, наш Регион Пяти Элементов не имел Святого таланта последние несколько сотен лет. На этот раз шести другим сектам действительно стоит бояться. Я не могу дождаться, чтобы увидеть их выражения, вот смеху то будет! "


Чжоу Ле нахмурился, думая, что что-то не так. Чжоу Сяолин продолжала с гордостью говорить: "Старший брат, ты не знаешь, но когда банкет начался, и этот идиот Чжань Юньцзянь говорил о Линь Мине, он также вздыхал о том, насколько велики Му Цяньюй и Му Биньюнь. Хехе, я хотела улыбнуться, но сдержалась и не упомянула Старшего Брата Лэя. В противном случае если Чжань Юньцзянь узнал бы, что Старший Брат Лэй был даже яростнее, чем Му Цяньюй и Му Биньюнь в том же возрасте. Мне интересно, какое смешное выражение у него появилось бы!"


«Как весело, что этот самоуверенный хвастун Чжань Юньцзянь думает, что он все знает о талантах нашей Секты Громового Пика. На этот раз его челюсть определенно упадет на землю!» Чжоу Сяолин говорила с чрезвычайно самодовольным выражением на лице. Ее маленькое лицо покраснело, как будто это была большая честь для ее самой. Она перестала есть свой духовный фрукт и рассеянно глядела с выражением тоски. "Я очень хочу увидеть, как Старший Брат Лэй выйдет на арену и победит всех. Эти Му Диньшань, Му Сяоцин, и особенно этот чертов неудачник Линь Мин! Я надеюсь, что Линь Мин будет избит и станет калекой! "


Чжоу Сяолин говорила и становилась все более и более оживленной, как будто она не могла остановиться. Но пока она говорила, выражение Чжоу Ле становилось все более уродливым. У него было очень темное предчувствие в его сердце, как будто он вот-вот столкнется со своим роком. Когда он увидел, что Чжоу Сяолин покраснела от радости и волнения, то страшное предчувствие, наконец, исполнилось. Он использовал передачу звука истинной сущности и резко спросил: "Сяолин, не говори мне, что, тебе нравится этот мальчик!"


Сяолин вдруг замерла, а затем сразу же покраснела. Она была просто как маленький котенок, на хвост которого наступили. "Старший брат, прекрати выдумывать!"


Сердце Чжоу Ле вздрогнуло, дело плохо! Если его маленькой сестре понравится этот мальчик, то это будет ужасная трагедия! Даже если бы не было проблем со статусом Лэй Мубаи, то Чжоу Ле знал, что это бледный и зловещий парень никогда бы не приял его сестру серьезно. В лучшем случае она будет игрушкой для него. Но теперь он знал, что Чжоу Сяолин никогда не послушает всего, что он говорил. Но главное было то, что у него были только беспочвенны предположения, и даже не малейших доказательств, чтобы подтвердить его подозрения.


"Этот парень!!!!!!!"


………………………..


По прошествии получаса многие из людей на банкетах уже отдохнули, сходили в туалет, пообщались, посмеялись и провели небольшие соревнования друг с другом. Вся гора суетилась в деятельности.


Лэй Мубаи сидел за праздничным столом, все время медленно выпивая.


"Му Юйхуань заметила меня", - вдруг сказал Лэй Мубаи, используя передачу звука истинной сущности.


Глаза Лэй Цзинтяня были еще закрыты в медитации, так же спокойно, как и прежде. "Му Юйхуань уже на последнем этапе области Возобновляемого ядра. Даже если вы попытаетесь скрыть свою энергию, вы не сможете избежать ее восприятия, и вы не сможете скрыть плотную истинную сущность вашего тела".


Лэй Мубаи ухмыльнулся: "В лучшем случае она только увидит мое культивирование, но она не сможет увидеть древние Дьявольские Искусства, которые я культивирую. Я присоединился к Секте Громового Пика три года назад, когда мне было 14 лет, и пробыл там в течение длительного времени. Я также практиковал основные методы культивирования Секты Громового Пика. Действительно, я не отличаюсь от реального ученика. Когда она узнает, что я Святой талант Секты Громового Пика, в лучшем случае она будет подозрительна, но она не сможет найти какой-либо вины за мной".


Бледный юноша был очень уверен в себе. Он практиковал метод культивирования, что его Мастер Предок нашел 300 лет назад на свитке внутри древних развалин Южного моря. Даже если Му Юйхуань была бы Богоподобным Императором, она не смогла бы увидеть его статус.


После того как были упомянуты древние Дьявольские Искусства, Лэй Цзинтянь вдруг встрепенулся. Он открыл глаза, его голос был низким: "Ваш мастер не откажется от своих слов, не так ли?"


Бледный юноша хитро улыбнулся: «Конечно, нет. Эта война между Дьявольским Регионом Южного Моря и Островом Феникса будет вечной войной, которая захватит весь Регион Южного Горизонта. Она не будет решена через год или два. Когда придет время, мы также будем полагаться на помощь в Суверена Секты Громового Пика, так как мог мой мастер сможет отказаться от своего обещания? Так как мастер обещал даровать свиток первого слоя древнего Дьявольского Искусства Суверену Секты Громового Пика, то он будет доставлен в ваши руки через месяц".


Лэй Цзинтянь хмыкнул и ледяным тоном сказал: "Вам лучше бы не трюкачить. В противном случае я заставлю вас пожалеть о своих словах! "


"Ха-ха, конечно! В противном случае, если вы поспособствуете союзу между Регионом Пяти Элементов и Островом Божественного Феникса, моему Дьявольскому Региону Южного Моря эта война покажется очень трудной. Конечно, так как вы ныне разрушаете союз между Регионом Пяти Элементов и Островом Божественного Феникса, то это действительно поступок, достойный похвалы. Я честно сообщу об этом моему мастеру так, что Суверен должен получить награду ".


"Тогда у меня не будет проблем со Святым Сыном. До тех пор пока условия этого старика будут выполняться, все будет хорошо ".


"Будьте уверены, что мой Дьявольский Регион Южного Моря заинтересован только в сотрудничестве с Регионом Пяти Элементов и не заинтересован в конфликте. Регион Пяти Элементов находится в нескольких миллионах миль от Региона Южного Горизонта. Даже если мой Дьявольский Регион Южного Моря станет Священной Землей в будущем, мы не будем угрожать Региону Южного Горизонта».


Лэй Цзинтянь ничего не сказал. Несмотря на то, что Святой Сын этого Дьявольского Региона Южного Моря был как холодный и расчетливый змей, его слова по этому поводу до сих пор звучали правдивым. На протяжении веков он не слышал о Священной Земле, которая пересекла бы два домена, чтобы покорить других. Первоначально, даже Имперский Город Тихого Демона не вызвал волнения в пределах Региона Южного Горизонта.


Лэй Цзинтянь закрыл глаза и медленно сказал: "После того как Дьявольский Регион Южного Моря победит Остров Божественного Феникса, они смогут стать Священной Землей?"


"Это, вероятно, будет очень сложно. Для того чтобы стать Священной Землей, нам, скорее всего, нужно будет поглотить Верховный Тайный Храм и Секту Ужасающего Пространства", - сказал Лэй Мубаи, качая головой. Нормальная секта пятого класса была далеко, очень далеко от того, чтобы стать Священной Землей. Им, вероятно, нужны сотни или даже более тысячи лет накопленной энергии.


"Для того чтобы стать Священной Землей, неграбленые ресурсы бесполезны. Наиболее важное - это становление Богоподобного Императора. Я считаю, что Ваше Высочество Святой Сын имеет многообещающий шанс достичь этого! " - сказал Лэй Цзинтянь. Когда он смотрел на Лэй Мубаи, редкий комплимент исходил от него.


"Ха-ха!" Лэй Мубаи улыбнулся. Несмотря на то, что он знал, что он ему только льстят, его настроение стало намного лучше. "В прошлом я бы не был так уверен. Но теперь в моих руках есть древний Дьявольский Фолиант, и с моим седьмым классом слияния с энергией грома у меня действительно есть шанс на успех! Тем не менее, мне также нужен великий перст судьбы, что указал бы на меня!"


Что-то вроде судьбы было поистине неуловимым и загадочным. В 100000000 милях от Континента Разлива Небес были триллионы людей. Среди людей были также и бесчисленные гении. Тем не менее, те, кто мог претендовать на звание Богоподобного Императора, были крайне редки. Помимо старых монстров, которые прятались в своих областях и искали прорыв, тех, кто действительно был известен всему миру, было не более 10 человек.


Даже эти десять человек были скрытны в своих движениях и местах пребывания. Возможно, были некоторые, которые уже взошли в высшие сферы.


Этот почти нулевой шанс вызвал у многих гениев вздох полного разочарования. Даже если бы они были Святыми талантами, они, скорее всего, остановились бы в конце области Возобновляемого ядра или даже в крайней точке области Возобновляемого ядра.


Те гении, которые хотели бы стать Богоподобным Императором, должны были испытать массивную счастливую возможность или даже многие такие возможности. Это была так называемая «судьба». В некотором смысле то, что Лэй Мубаи родился в секте пятого класса, был принят как ученик мастера секты и даже позже начал культивировать древний Дьявольский Фолиант, также можно считать своего рода судьбой.


Каждый Богоподобный Император накапливал огромные проявления судьбы. Как молодой человек, он был бы гением, который столкнулся бы со многими главными судьбоносными событиями, бесконечными счастливыми случаями, и его сила будет превосходить всех других. Он бы потряс мир, показывая презрение всем остальным героям!


Когда эти Богоподобные Императоры были молоды, они могли встретиться со многими грозными соперниками. Например, с теми коллегами, которые были известны как непобедимые силачи. В пределах своей области они назвались бы лучшими юниорами их секты. Однако когда такой человек попал под их сапог и терпел поражение от другого, кто был в равном культивировании, или даже кем-то, кто перепрыгнул область, чтобы победить его, то, эта победа будет постепенно просачиваться в кости, становясь верой, которая проникает в сердце, становясь частью силы и таланта!


Им будет не ведом страх!


Этой веры, в дополнении к судьбе, которая готовилась для них, было бы достаточно для гения, чтобы взлететь в небо.


Проникнуть в область Возобновляемого ядра до 30 лет, чтобы достигнуть крайней точки области Возобновляемого ядра до 50 лет, и стать Богоподобным Императором до 100 лет!


Однако как только мастер миновал этот возраст, ему стало бы слишком трудно снова прогрессировать в культивировании.


Например, кто-то вроде Му Юйхуань. Эта старая кошёлка могла бы увеличить свое собственное культивирование только на небольшую область, даже если она использовала бы 100 лет времени. Для нее это была бы уже большая удача.


Например, кто-то вроде Лэй Цзинтяня. Он уже торчал на среднем этапе области Возобновляемого ядра в течение целых 150 лет, бешено пытаясь вылезтииз трясины, в которой он находился. В противном случае как бы он придумал такой план сотрудничать с Дьявольским Регионом Южного Моря? Все это ради того, чтобы он мог культивировать древний Дьявольский Фолиант.


Лэй Цзинтянь вдруг вспомнил что-то. Он спокойно сказал: "Это мальчик по имени Линь Мин может стать вашим противником в будущем. Я никогда не предполагал, что Остров Божественного Феникса на самом деле произведет на свет такое хорошее оружие. Не боитесь ли вы, что он украдет вашу позицию? Как вы планируете разобраться с ним? "


"Ха-ха, я подумаю об этой проблеме, как только Остров Божественного Феникса будет уничтожен", - сказал Лэй Мубаи. В нормальных условиях, когда две сильнейшие секты объявляли войну друг другу, они бы сначала взялись за уничтожение основных сил своего противника. Это были бы силачи области Сяньтянь (Врожденной стадии) и области Возобновляемого ядра. Что же касается учеников этих сект, то они не будут сознательно выбраны мишенями.


Война между крупными сектами будет длиться не более одного года или двух лет. Как бы талантлив он ни был, Младший не мог стать мастером Возобновляемого ядра за это время. Таким образом, он не будет иметь никакого влияния на ход войны.


Наоборот, после того как война закончилась бы, ученики разрушенной секты были под угрозой смерти. Под этим давлением было много людей, которые были готовы предать свою секту и присоединиться к победителю. Они были готовы поставить на себя ограничительную печать и стать пешками.


Это было то, что демоническая секта обычно делала после войны. Потому что они тоже будут страдать от массовой гибели монстров, им потребуется дополнительная рабочая сила, чтобы восстановить свою секту.


Лэй Мубаи посмотрел на Линь Мина с насмешкой в голосе и сказал: "После того как Остров Божественного Феникса будет уничтожен, если он понимает, что хорошо для них, то он будет хорошим маленьким мальчиком и позволит моему Дьявольскому Региону Южного Моря поставить ограничительную печать на него. В противном случае я высосу его сущность крови и использую её, чтобы культивировать свои боевые искусства, и буду использовать его труп в качестве защитника зомби. Это поможет наилучшим образом использовать его".


Пока Лэй Мубаи говорил, длинная и толстая ароматическая палочка на арене начала медленно догорать ...


Глава 378 - Фиолетовый Воздух Поднялся с Востока, Пара драконов Будет Бороться


Ученики Острова Божественного Феникса и Региона Пяти Элементов уже вернулись до того, как два часа перерыва закончились, с тревогой ожидая увидеть непревзойденное сражение.


По воспоминаниям этих учеников, это будет дуэль самого высокого уровня, которая когда-либо происходила между Регионом Пяти Элементов и Островом Божественного Феникса. Это редкое событие, которое происходило реже, чем раз в десять лет. Естественно, никто не хотел пропустить его.


"Ха-ха, я уже не могу ждать!"


"Линь Мин, Старший Брат Диньшань, Старшая Сестра Сяоцин - конечная трайфекта! Сможет ли Регион Пяти Элементов остановить их? "


"Я больше всего жду боя Старшего Брата Линь Мина. Для того чтобы он восстановился до своего лучшего состояния, он должен выйти последним. Интересно, сколько главных учеников Линь Мину удастся побороть".


Ученики Острова Божественного Феникса оживленно обсуждали. Они были уверены в Линь Мине. Линь Мин использовал только свое копье, чтобы соответствовать Сяо Чи; ему абсолютно точно хватит сил, чтобы побороться с главным учеником.


Таким образом, эти незначительные ученики Острова Божественной Феникс приняли Линь Мина в качестве своего кумира, и вместо того чтобы говорить о том, что Линь Мин не может выиграть, они говорили, что он на самом деле сможет нанести поражение нескольким главным ученикам.


Конечно, ученики из Региона Пяти Элементов никогда не признают это. Они до сих пор считали, что Линь Мин потерпит сокрушительное поражение в своем последнем бою.


Шестеро великих главных учеников были самыми выдающимися учениками их секты, которые прошли через несколько процессов отбора. Но с точки зрения психических состояний этих учеников Региона Пяти Элементов и их морального духа, если самый мощный младший из их секты был бы побежден кем-то, кто был даже моложе них, это будет серьезным ударом по их чувству собственного достоинства.


Ароматическая палочка, наконец, выгорела. Когда Му Юйхуань собиралась встать, чтобы сказать что-то, она ахнула от удивления. Она повернула голову в сторону входа, как будто не могла поверить своим глазам. Через мгновение она быстро встала, чтобы встретить входящего.


Зрители не знали, что происходит. Затем они увидели старушку с блестящими серебристыми волосами, с улыбкой на лице, которая входила на площадь, опираясь на трость. Она была одета в длинную шаль с вышитыми сотнями птиц и фениксов, а на ее голову была помещена малиновая коронка в форме феникса. Она была очень старая, но на вид не отличалась от смертной женщины, которой была около 70 или 80 лет.


Все окаменели. Ученики Острова Божественного Феникса потеряли дар речи.


"Это ... это ... Высший Предок?"


" Высший Предок пришел!"


"Я был в секте в течение десятков лет, но это первый раз, когда я вижу Высшего Предка!"


Высшим Предком Острова Божественного Феникса была женщина по имени Му Фэнсянь. Ее культивирование было в крайней точки области Возобновляемого ядра, и в прошлом она была Священнослужителем Острова Божественного Феникса. В молодости она была также Святым талантом.


Все присутствующие, кроме нескольких мастеров Возобновляемого ядра, видели Му Фэнсянь только на портретах.


Более 200 лет назад Му Фэнсянь ушла в уединение в горах Острова Божественного Феникса, больше не заботясь о человеческих делах. Никто не думал, что во время этого банкетного конкурса появится Му Фэнсянь!


Нужно сказать, что Му Фэнсянь видела конкуренции этого редкого высокого уровня много раз. Когда она была молода, она также участвовала во многих из этих состязаний и даже была чемпионом, обходя всех героев, ее имя сотрясало землю.


Можно сказать, что такого рода события были тривиальными для неё. Они не требовали её присутствия.


Таким образом, когда Му Фэнсянь прибыла, все были очень удивлены.


"Старший Мастер, как получилось, что вы пришли лично?" - спросила Му Юйхуань, озадаченная.


"Ха-ха, в горах, я увидела, как фиолетовый воздух поднялся с востока, пара драконов будет бороться. Сегодня произойдет грандиозное событие - родится Истинный Дракон. Хотя, я не знаю, кто победит. Это старое тело хочет посмотреть".


"Истинный Дракон родится? Пара драконов будет бороться? " Му Юйхуань была поражена, Му Фэнсянь, без сомнения, ссылалась на Линь Мина. Но был другой дракон ... Этот странный юноша из Секты Громового Пика?


Му Юйхуань заметила, что Му Фэнсянь действительно тщательно разглядывает Лэй Мубаи, и ее брови прижались друг к другу. Секта Громового Пика действительно имела Святой талант! Не удивительно, что Лэй Цзинтянь настолько осмелел ранее. Даже перед лицом потрясающих результатов Линь Мина от него исходило ощущение того, что он держал под контролем все события.


После того как Му Фэнсянь взглянула на Лэй Мубаи, она только улыбнулась и посмотрела на Линь Мина. После нескольких вдохов она кивнула с довольным выражением. Му Юйхуань держала ее за руку, она подошла к почетному месту и спокойно села.


Линь Мин смотрел на эту старую женщину. Крайняя точка области Возобновляемого ядра! Это был всего лишь шаг от становления Богоподобным Императором. Конечно, это один шаг ничем не отличается от шага через ров; пересечь его было неимоверно сложно.


В пределах района столов Секты Громового Пика Лэй Цзинтянь увидел, что появилась Му Фэнсянь, и на время лишился своего спокойствия. "Эта старая кошёлка, почему она вышла? Она не должна была ничего увидеть".


Лэй Мубаи нахмурился. "Она не должна. Несмотря на то, что Му Фэнсянь, как какой-то старый призрак, она не должна узнать мой метод культивирования. Мало того, но я также культивирую Закон Грома Девяти Небес Секты Громового Пика, и я управляю Душой Грома. Сказать, что я истинный ученик Секты Громового Пика не будет преувеличением!"


"Я надеюсь, что так" - подумав еще немного, Лэй Цзинтянь также подумал, что все было хорошо. Даже Заместители Суверена Секты Громового Пика не знали о статусе Лэй Мубаи.


Лэй Мубаи хмурился: "Этот старая кошелка Му Фэнсянь, интересно, сколько десятков лет жизни ей осталось. Глядя на то, сколько ей лет, она, наверное, не младшее 700!"


После того как мастер достигал области Возобновляемого ядра, в зависимости от своего состояния, он мог прожить от 500 до 800 лет.


Мастер военного дела и так старел очень медленно. Например, хотя Му Юйхуань было уже 400-500 лет, она все еще имела вид очень красивой женщины средних лет. Но когда ее жизнь достигла бы своей цели, она быстро постарела бы, пока она не стала, как Му Фэнсянь, у которой осталось всего нескольких десятков лет жизни.


Первоначально Дьявольский Регион Южного Моря планировал подождать, пока Му Фэнсянь умрет, прежде чем они нападут на Остров Божественного Феникса. Но Му Биньюнь и Му Цяньюй выросли слишком быстро. Если Му Фэнсянь не умрет, а эти две сестры прорвались бы в область Возобновляемого ядра, они бы впустую потратили бы все свое время. Выгоды просто не уравновесили бы потери.


Таким образом, у них не было выбора, кроме как начать действовать, пользуясь тем, что две сестры еще не выросли.


Му Фэнсянь убрала трость и сказала: "Эта старая женщина просто хочет посмотреть и получить удовольствие. Вам не нужно быть таким формальным, пусть все идет, как обычно".


Хотя Му Фэнсянь сказала это, в ее присутствии ученики Острова Божественного Феникса были чрезвычайно осторожны и почтительны. Для них Му Фэнсянь была существом, которое было только в древних текстах. Во многих древних текстах Острова Божественного Феникса был портрет Му Фэнсянь. Но самой Му Фэнсянь младшие ученики никогда не видели. Она была только персонажем легенд, никто не смел быть поспешным перед ней.


Тем не менее, несмотря на то, что они были осторожны, с приходом Му Фэнсянь грандиозное зрелище этого соревнования достигло пика, в результате чего ученики дрожали от волнения.


С объявлением Му Юйхуань, конкуренции может, наконец, начаться!


Девушка в синем халате двинулась, появляясь как взрыв дыма на сцене. Этой девушкой была Му Сяоцин.


Хотя Му Сяоцин выглядела обычно, она обладала очень величественным и элегантным нравом, который источал ощущение свежести. " Остров Божественного Феникса, Фракция Синего Феникса, Главный Ученик Му Сяоцин, 19 лет. Я бросаю вызов всем героем шести сект Региона Пяти Элементов. Пожалуйста, испытайте меня!"


"Кажется, Му Сяоцин пошла на арену первой".


В пределах района столов Секты Громового Пика Лэй Мубаи слегка улыбнулся. Му Сяоцин была слабее, чем Му Диньшань, таким образом, она была отправлена в первую очередь. Не дожидаясь других главных учеников, Лэй Мубаи вошел на арену.


Пока Лэй Мубаи выходил на арену, он сразу привлек к себе внимание всех. Даже Принцесса Солнечного Огня, которая готовилась выйти на арену, была в шоке.


"Кто этот человек? Он что пришел из ниоткуда? "


"Секта Громового Пика? Он не Громовой хлопок Чжоу Ле? "


"Новый человек? Я не помню его в Секте Громового Пика".


Ученики Региона Пяти Элементов начали говорить между собой. На этом уровне борьбы только главный ученик должен иметь квалификацию для участия. Если кто-то ещё выходил на сцену, то это было действительно позорно.


Были даже многие ученики Секты Громового Пика, которые не знали, кто этот Лэй Мубаи. Они видели только, что этот бледный парень идет от Суверена Секты Громового Пика. Они считали, что он был новым учеником, и не обратили на него особого внимания, но, казалось, что парень имел наглость открыто вступить на арену.


Что происходит?


Му Сяоцин нахмурилась молча. Кем бы он ни был, так как он вышел на арену, она будет относиться к нему беспристрастно. Она взяла синий меч в руку и холодно сказала: "Делайте свой ход!"


"Ха-ха, Старшая Сестра Му, нет необходимости быть настолько поспешной. Есть еще несколько слов, которые я хочу сказать". Лэй Мубаи улыбнулся. Тем не менее, эта улыбка на его лице, которое никогда раньше не видело солнца, источала очень страшное и тревожное чувство. Лэй Мубаи сложил руки на груди, говоря: "Секта Громового Пика, Лэй Мубаи, 17 лет."


Публика была поражена. 17 лет?


Лэй Мубаи был очень высок, и было трудно понять, сколько ему было лет. Но на самом деле ему было 17 лет, а его культивирование было уже на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Этот результат был на одном уровне с Му Цяньюй!


Тем не менее, 17-летний гений, который мог достигнуть области Хоутянь (Послезавтра), необязательно носил звание Святого таланта. Хотя были и те, чье боевое культивирование бросало вызов небесам. Они еще могут быть слабыми с точки зрения их истинной боевой силы. Таким образом, эти люди не могут рассматриваться как Святые таланты.


Му Цяньюй имела слияние с энергией огня седьмого класса, а также очень чистую и богатую родословную Алой Птицы. В сочетании с ее выдающимся методом культивирования она была в состоянии квалифицироваться как Святой талант. Что же касается Лэй Мубаи, то невозможно было определить, был ли он сильным или слабым.


Чжань Юньцзянь сузил глаза, когда он смотрел на Лэй Мубаи. Он вспомнил, что, когда начался банкет, Чжоу Сяолин озорно улыбаясь, о чем-то, как будто был какой-то злой секрет, что она хранила. Теперь Чжань Юньцзянь, наконец-то, понял, что к чему. «Так вот оно что. Чжоу Сяолин думала об этом человеке. Святой талант? Секте Громового Пика действительно удалось вырастить Святой Талант?»


Лицо Чжань Юньцзяня исказилось. В Секте Громового Пика уже было два мастера Чжоу Сяолин и Чжоу Ле. Если они также имели Святой талант...


Линь Мин сидел под ареной, внимательно глядя на Лэй Мубаи. Он мог ощутить густую истинную сущность и дикую ауру, которые были скрыты внутри тела этого человека. Как будто этот человек был чудовищным зверем, который вышел из бездны.


«Этот человек совсем не прост» - решил Линь Мин про себя. Этот Лэй Мубаи дал ему непостижимое чувство.


На арене Лэй Мубаи скрестил руки за спиной, не намереваясь двигаться. Он ждал, пока гул успокоится, а затем медленно сказал: "Всем старшим Острова Божественного Феникса у меня есть два небольших предложения. Интересно, если мы сможем обсудить их здесь".


"Какие предложения?" - спросила Му Юйхуань.


Лэй Мубаи слегка поклонился Му Юйхуань и улыбнулся: "Первое предложение - я хотел бы бросить вызов всем молодым героям Острова Божественного Феникса!"


Услышав это предложение, все ученики Острова Божественной Феникса сначала были ошеломлены. Затем все вместе они взорвались от ярости.


Глава 379 – Плюнуть тебе в лицо


Бросить вызов всем героям Острова Божественного Феникса?


Хотя Линь Мин сделал это минуту назад, он был вынужден старейшиной Секты Глубинной Земли. Ши Чжункунь из Секты Глубинной Земли устно издевался над ним, Линь Мин должен был сделать так, или это только ослабило бы его импульс.


Тем не менее, никто не заставлял Лэй Мубаи. К тому же Лэй Мубаи не имел репутацию, никто не имел представления о том, кем он был. Для 17-летнего достижение области Хоутянь (Послезавтра) было очень удивительным событием, но скорость культивирования не обязательно соответствует хорошей боевой силе.


Такой открытый вызов всем ученикам Острова Божественного Феникса не отличался от удара в ногу; как могли эти ученики Острова Божественного Феникса стерпеть.


"Этот мальчик хочет умереть!"


"Кем он, черт возьми, себя возомнил!?"


"Он хочет бросить вызов всем героям моего Острова Божественного Феникса? Черт, он думает, что он Младший Брат Линь? Даже Младший Брат Линь бросил вызов прямым ученикам и не боролся с главными учениками. Этот человек слишком высокомерен! Младший Брат Линь должен просто выйти и прикончить его в мгновение ока!"


Ученики Острова Божественного Феникса ругали этого Лэй Мубаи. Даже ученики Региона Пяти Элементов не верили, что Лэй Мубаи будет в состоянии сделать это. Даже если его культивирование было высоким, это не значит, что он будет иметь боевую силу, которая бросает вызов небесам. Даже если его сила достигла звания Святого таланта, он не обязательно победит. На Острове Божественного Феникса было более 10 юниоров в области Хоутянь (Послезавтра). Не говоря уже о ком-либо еще, но Му Диньшань, Му Сяоцин и Линь Мин, эти три человека могли окунуть Лэй Мубая в грязь.


"Старейшины, пожалуйста, будьте терпеливы, я еще не закончил говорить". Лэй Мубаи стоял на сцене и улыбался с полной уверенностью. Между его словами были спрятаны успокаивающие колебания истинной сущности. В мгновение ока все ученики, которые были ниже области Хоутянь (Послезавтра), были затронуты ими, и суматоха начала стихать.


Линь Мин был немного ошеломлен: "непосредственное воздействие силы души?"


Хотя ученики, которые пострадали, были учениками низшего класса, эффект был в очень широком диапазоне. Возможность влиять на такое большое количество учеников в одно и то же время можно рассматривать как замечательный подвиг.


Просто ... это своего рода колебания силы души дали Линь Мину ощущение дежавю, как будто он чувствовал это раньше. Но, пока он думал об этом, он не мог вспомнить, где он чувствовал это.


Возможно, он ошибается?


Линь Мин тщательно задумался на мгновение, но, в конечном счете, не смог ничего придумать. Он мог приписать это только случайности или ошибке. В конце концов, иногда подобные колебания силы души были у двух людей, которые не имели никакого отношения друг к другу. Это было так же, как будто два незнакомых человека имели схожую внешность.


На арене Лэй Мубаи продолжал говорить: "Я такой, не потому, что у меня есть какие-то злые намерения, но только, чтобы доказать свою силу и талант. С этим я хотел бы предложить брак Острову Божественного Феникса!"


Предложить брак?


После того как Лэй Мубаи сказал это, все присутствующие застыли.


Линь Мин также был шокирован до потери дара речи: чего этот человек пытается достичь?


"Да, это мое второе предложение. Моя Секта Громового Пика хотела бы предложить брак Острову Божественного Феникса, надеемся, что мы можем создать альянс, чтобы совместно противостоять демонической секте".


Предложить брак Острову Божественного Феникса, создать альянс и противостоять демонической секте!


Такие важные слова могли бы говорить только верховные фигуры в Секте Грозового Пика - никто другой не имел квалификации делать это. Му Юйхуань нахмурилась, поворачиваясь, чтобы посмотреть на Лэй Цзинтяня.


Лэй Цзинтянь засмеялся, а затем встал. Он сказал: "Высокочтимый Мастер Юйхуань, Мубаи является безграничным посланником моей Секты Громового Пика и несет с собой Фиолетовый Громовой Приказ. Слова, которые он говорит, могут также представлять мою Секту Громового Пика".


"Безграничный посланник?" Брови Му Юйхуань выгнулись. В Секте Громового Пика тот, кто носил титул "Безграничного", был Святым талантом. Безграничный посланник был также равен Священнослужителю Острова Божественного Феникса, и будет иметь возможность наследовать положение Суверена. Что же касается Фиолетового Громового Приказа, то он был символом большого авторитета. С его помощью можно было бы назначить или уволить Старейшин внешнего двора или команду Старейшин внутреннего двора. Если слова Лэй Цзинтянь были правдой, то Лэй Мубаи уже был фигурой беспрецедентной мощности в Секте Громового Пика.


Если такая мощная фигура хочет предложить брак, а также хотела доказать свою силу и талант через битвы, предмет этого брака был очевиден.


"На ком вы хотите жениться?" - спросила Му Юйхуань прямо в точку. Ее два глаза сверкнули ледяным холодом, агрессивно глядя на Лэй Мубаи. Если бы кто-то со слабой волей встретил бы эти глаза, он бы почувствовал слабость и не посмел бы поднять взгляд.


Тем не менее, Лэй Мубаи казался весьма уверенно. "Я надеюсь, что Высокочтимый Мастер Юйхуань сможет выдать за меня замуж ее высочество Цяньюй. Если да, то Секта Громового Пика готова оказать помощь Острову Божественного Феникса и любым способом противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря».


После слов Лэй Мубаи Му Цяньюй оцепенела; он на самом деле хочет жениться на ней?


Но что до учеников Острова Божественного Феникса, то они были похожи на горшок с шипящим маслом, в который заливали в чан с холодной водой; они мгновенно предались устрашающей ярости.


Особенно мужчины-ученики; их сердца вспыхнули гневом. Му Цяньюй была Священнослужителем Острова Божественного Феникса. В сознании этих учеников она ничем не отличалась от богини. Взять Му Цяньюй в жены? Это был немыслимый акт. Потому что в глазах этих учеников-мужчин Му Цяньюй была священным и неприкосновенным существом.


Теперь какой-то парень из Секты Громового Пика осмелился откровенно богохульствовать против богини их сердец?


Это переходило все границы. Если это происходило бы не публично, то все эти праведно возмущенные ученики-мужчины уже бы все бросились к этому Лэй Мубаи и разорвали бы его в клочья.


"Ты просто жаба, которая хочет съесть мясо лебедя! Жениться на Ее Высочестве Священнослужителе? Почему бы вам хорошенько не осмотреть себя!? Какая квалификация у вас есть?! "


"Он просто идиот. Должно быть, он сошел с ума, когда культивировал свои навыки грома и поджарил свой мозг, превратившись в идиота! "


"Глупый ребенок, ты ещё не все свои волосы вырастил. Перестань грезить наяву. Скройся с глаз и проваливай домой!"


По сравнению со штормовым фурором этих учеников реакция Линь Мина была гораздо более спокойной.


Жениться на Му Цяньюй? Такого рода предложения о браке должны быть частью какой-то мерзкой схемы. Было ли это сочетание интересов или другие причины. Короче говоря, это было невозможно, что Лэй Мубаи хотел жениться из-за любви или стремления к красоте, а затем решил использовать брак с Му Цяньюй в качестве цены за сотрудничество между Сектой Громового Пика и Островом Божественного Феникса.


Линь Мин подсознательно сжал кулаки, так что затрещали костяшки его пальцев. Несмотря на то, что он не знал точную причину, почему Лэй Мубаи предложил это. Все, что он знал, это то, что он хочет выйти на арену и расплющить эту глупую улыбку на лице Лэй Мубаи.


После словесных оскорблений учеников Острова Божественного Феникса, которые были похожи на прокатившуюся волну, Лэй Мубаи все еще улыбался. На самом деле, он больше всего хотел принять Му Цяньюй и Му Биньюнь в свой гарем. Как здорово было бы наслаждаться сестрами-близнецами как его женами! Это было просто полное блаженство. И что было самым важным так это то, что Му Цяньюй и Му Биньюнь обе имели родословную Священного Зверя. Была ли это родословная Алой Птицы или родословная Синего Феникса, это было бы весьма полезно для его культивирования. Не только это, но он мог бы также изучить Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса. Это было бы отличным поводом для радости.


Если бы он мог получить все, то это был бы не просто счастливый случай, а просто судьба, которая приплыла в его руки!


Что касается содействия Секты Громового Пика Острову Божественного Феникса, то он определенно сможет обойти это.


Сначала он начал был неуклюжую атаку против Дьявольского Региона Южного Моря и убил бы несколько человек, чтобы успокоить Остров Божественного Феникса. Затем, когда ему удалось бы получить девственность Му Цяньюй, он заставил бы Секту Громового Пика сделать внезапное предательство. Когда придёт время, возможно, война Острова Божественного Феникса с Дьявольским Регионом Южного Моря будет закончена гораздо раньше, чем ожидалось.


Единственный прискорбным вопросом был тот, что он не сможет получить Му Биньюнь. Когда Остров Божественного Феникса падет, Му Биньюнь, возможно, предпочтет смерть. Как жаль, что ее родословная погибнет вместе с ее хорошеньким телом ...


Когда Лэй Мубаи думал об этом будущем, он улыбнулся и посмотрел на Му Биньюнь, покрывая жадные желания, которые возникли в его сердце.


"Вы хотите жениться на Цяньюй?" Му Юйхуань улыбнулась, смотря на Лэй Мубаи.


"Да, я прошу Высокочтимого Мастера о помощи ..."


"Вздор!!!" Лэй Мубаи еще не закончил, когда он был прерван грохотом Му Юйхуань.


Улыбка Лэй Мубаи напряглась. По его мнению, условия, которые он предлагал, были очень хорошими. Остров Божественного Феникс был в очень сложном положении - можно было бы даже сказать, что они столкнулись с угрозой исчезновения. Брак со Священнослужителем в обмен на поддержку секты четвертого класса казался вполне разумным шагом.


Кроме того, это был брак, а не продажа тела. С его статусом, внешностью и силой он был полностью достоин Му Цяньюй. Женитьба на ней не будет бесчестием для неё никоим образом.


"Почему Мастер Предок Юйхуань говорит так?"


Му Юйхуань ухмыльнулась, со злобным выражением она сказала: "Эта старая женщина склонна спорить с таким отвратительным развратным бабником, как вы. Если вы хотите бросить вызов всем юниорам моего Острова Божественного Феникса, то вы можете это сделать. Но если вы хотите жениться на Цяньюй, то мечтайте дальше! "


Бледный цвет лица Лэй Мубаи был очень некрасивым. В этой ситуации он был обозван "отвратительным развратным бабником", это было действительно стыдно. Ему неохотно удалось сохранить улыбку на его лице, подавляя кипящий гнев в его сердце. Он повернулся, чтобы взглянуть на Му Фэнсянь. В конце концов, эта старуха была до сих пор высшим авторитетом Острова Божественного Феникса.


Но как только он взглянул на нее, он увидел, что глаза Му Фэнсянь были полузакрыты, улыбка играла на ее губах, она сладко спала.


Бледное лицо Лэй Мубаи осунулось. "Высокочтимый Мастер Юйхуань, пожалуйста, будьте осторожны в словах. Если вы не хотите обидеть других, вы не должны делать такие нескромные и безответственные замечания в общественных местах. В противном случае, вы могли бы пожалеть об этом, если вы повлияете на союз между Регионом Пяти Элементов и Островом Божественного Феникса".


"... Вы могли бы сожалеть об этом, если вы повлияете на союз между Регионом Пяти Элементов и Островом Божественного Феникса? Вы угрожает этой старухе? Хехехе! Хахаха!" Му Юйхуань вдруг ударила по столу кулаком. С треском банкетный стол, по которому она хлопнула, полностью превратился в пыль! Даже нефритовые чаши и блюда были разбиты на мелкие кусочки!


"Маленький мальчик-невежа, вы верите, что эта старуха не пришлепнет вас до смерти одной рукой? Вы думаете, что союз между Регионом Пяти Элементов и моим Островом Божественного Феникса действительно может быть так легко обещан таким младшим, как и вы? Ну и шутка! Если Лэй Цзинтянь действительно имел это намерение, он бы не создал так много глупых препятствий на моем пути, пытаясь блокировать меня на каждом шагу! Вы думаете, что эта старая женщина доверчива как сопливый трехлетний ребенок? Вы с самого начала не имели никакого намерения формировать этот союз, так что эта старая женщина не имеет никакого интереса просить у вас что-нибудь. Вы действительно думаете, что моему Острову Божественного Феникса суждено погибнуть только потому, что у меня не будет помощь от вашей секты!?!?"


"Если вы хотите бросить вызов героям моего Острова Божественного Феникса, то идите и сражайтесь столько, сколько вы захотите, но не вякайте столь глупый вздор передо мной! Сяоцин, делай свой ход!"


От быстрой серии реплик Му Юйхуань лицо Лэй Мубаи стало пепельным. Даже Лэй Цзинтянь был в шоке, он не думал, что Му Юйхуань так яростно и бурно отреагировала бы.


Лэй Цзинтянь холодно фыркнул и сказал: "Му Юйхуань, я дал вам три очка уважения и, тем не менее, вы игнорируете все приличия и запугиваете слабых!"


Му Юйхуань ухмыльнулась. "И что? Я буду запугивать вас, и что вы сможете с этим поделать!? В течение нескольких дней вы бушевали с глупым чванством перед этой старой женщиной, неоднократно высмеивали её вашим ехидным тоном и даже разрушали союз, который эта старая женщина предложила. Для друзей и гостей, эта старая женщина вежлива, но такой дешевой маленькой сучке, как вы, эта старая женщина хочет только плюнуть в лицо!!!"


После того как Му Юйхуань закончила, воцарилась полная тишина, даже падение булавки было слышно на всей банкетной площади. Каждый ученик Острова Божественного Феникса был ошеломлен. Это был Лэй Цзинтянь, Суверен Секты Громового Пика! С помощью всего лишь удара ноги он может вызвать волны в пределах Региона Пяти Элементов. Тем не менее, во время такого официального мероприятия Му Юйхуань высмеяла его и назвала его дешевой маленькой сучкой!


"Вы ... вы ......!" Лэй Цзинтянь дрожал от ярости. "Хорошо сказано, Му Юйхуань! Этот старик ... " Лэй Цзинтянь также хотел выплюнуть несколько безжалостных слов. Но после того как он заметил Му Фэнсянь, которая сидела рядом с Му Юйхуань, он остановил себя, слова замерли в его горле, он проглотил слюну и тяжело дышал, задыхаясь.


На лицо Лэй Мубаи было страшно смотреть. "Так, когда Высокочтимый Мастер Юйхуань высказался, пусть будет так. Тогда я до сих пор прошу всех молодых героев Острова Божественного Феникса испытать меня. Так как Высокочтимый Мастер кажется настолько уверенным в себе, я хотел бы спросить: если я смогу победить всех учеников Острова Божественного Феникса сам, что тогда? "


Глава 380 - Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь


На лицо Лэй Мубаи было страшно смотреть. "Так, когда Высокочтимый Мастер Юйхуань высказался, пусть будет так. Тогда, я до сих пор прошу всех молодых героев Острова Божественного Феникса испытать меня. Так как Высокочтимый Мастер кажется настолько уверенным в себе, я хотел бы спросить: если я смогу победить всех учеников Острова Божественного Феникса сам, что тогда? "


Слова Лэй Мубаи явно призывали ее действовать. Он считал, что Му Юйхуань имеет очень жесткую и непреклонную личность, которая бы не признала своего поражения, так что он может спровоцировать ее только так.


"Вы хотите задеть меня так, чтобы я каким-то образом взяла на себя вопрос о свадьбе Цяньюй с вами?"


Лэй Мубаи спокойно посмотрел на Му Юйхуань, эта идея явно была в его сердце.


Му Юйхуань безрадостно рассмеялась дважды. Внезапно ее брови и аура всего её тела поднялись. В мгновение ока видимое малиновое кольцо огня вырвалось от нее; это была ужасающая сконденсированная сила огня от энергии огня.


Хыу!


Это кольцо огня мгновенно распространилось по всей аудитории банкета. Оно не вызвало никаких повреждений, и даже не одно блюдо не было разбито, но все присутствующие почувствовали ужасающее давление, как будто вершина горы обрушилась бы на них сверху. Особенно Лэй Мубаи, который вынес на себе всю тяжесть этой свирепой ауры; он почувствовал, что его органы были поражены кувалдой и был вынужден сделать несколько шагов назад, его ноги ударяли по полу.


Голос Му Юйхуань был пугающим: "Откажитесь от этой идеи в вашем сердце. Эта старая женщина никогда не боялась никого. Но эта старая женщина также не поставит брак Цяньюй в качестве игорной ставки. Если вы хотите сделать ставку на что-нибудь еще, эта старая женщина поддержит вас!"


Пока говорила Юйхуань, Му Цяньюй медленно встала за ней, поджав губы, глядя на волосы Му Юйхуань, что уже давно превратились в серебро. Му Цяньюй ничего не сказала. Она знала, что Му Юйхуань никогда не была замужем, а также никогда не имела детей. Она знала, что Юйхуань взирала не неё, как на ее собственную дочерь, её плоть и кровь.


Сцена была напряженной, как если бы все могло взорваться в любой момент.


Лэй Мубаи сделал глубокий вдох, медленно подавляя бурлящую истинную сущность в его теле, что усугубилось от ужасающей ауры Му Юйхуань. "Я больше не заинтересован в пари. Поскольку Высокочтимого Мастера это не интересует, то это тоже хорошо. С моим статусом Безграничного посланника Секты Громового Пика, я бросаю вызов всем героям Острова Божественного Феникса! "


Слова Лэй Мубаи были полны высокомерием и презрением. Как Святой Сын Дьявольского Региона Южного Моря, а также лучший талант секты пятого класса, он, естественно, смотрел на учеников Острова Божественного Феникса сверху вниз.


"Я хотел использовать этот брак, чтобы получить девственность Му Цяньюй, а затем использовать этот шанс, чтобы Секта Громового Пика предала Остров Божественного Феникса. Но я понятия не имел, что эта старая калоша Му Юйхуань приняла, что она сразу же окрестила меня развратным бабником и даже не подумала, как следует, прежде чем отвергнуть меня. Она хочет, чтобы Му Цяньюй закончила, как она и никогда не вступила в брак?


"Может ли эта старая женщина решила, что что-то не так с моим телом? Лэй Мубаи думал об этом, и его сердце оборвалось. Тем не менее, он тут же покачал головой. «Нет, это невозможно. С ее личностью, если она действительно узнает меня, то она, вероятно, захватит меня прямо здесь. Кроме того, с моим телом все в порядке. Может, только её интуиция сказала ей, что я имел в виду другую схему, и, таким образом, она наотрез отказала мне?


Лэй Мубаи стиснул зубы, желая в своем сердце порвать Му Юйхуань на куски. «Так как я не могу взять девственность Му Цяньюй, я уничтожу всех главных учеников Острова Божественного Феникса. Так как я решил стать Богоподобным Императором, я должен идти по трупам массивного количества гениев, чтобы прибыть на этот пик. Я разрушу их уверенность и оставлю этот опыт в моем сердце! Му Юйхуань, так как вы решили действовать так, то я разорву дух ваших учеников так, чтобы им было бы трудно сделать шаг в область Возобновляемого ядра! Это месть за ваши оскорбления!"


Рассуждая об этом, Лэй Мубаи посмотрел на Му Сяоцин, уголки его рта изогнулись в злонамеренной улыбке. Он начнет с этой девушки! Как жаль, что родословная Синего Феникса в ее теле была слишком скупой, иначе она пришлась бы очень ко двору.


Му Сяоцин нахмурилась. Она чувствовала, что это Лэй Мубаи перед ней ничем не отличается, чем холодной и опасной змеи, глаза его наполнились агрессией.


Она явила свой длинный меч, холодно сказав: "Доставайте свое оружие!"


"Оружие?" Лэй Мубаи скрестил руки за спиной, выступая с полным пренебрежением, "Для того, чтобы разобраться с такими, как вы, мне не нужно мое оружие. Если вы продержитесь против пяти моих шагов, я посчитаю, что это ваша победа! "


"Что!?"


Тонкие брови Му Сяоцин взлетели вверх, гнев пульсировал в ее сердце.


Не только Му Сяоцин, но все ученики Острова Божественного Феникса были рассержены. Этот Лэй Мубаи был слишком высокомерен! Эти слова были сказаны, чтобы унизить другую сторону! Обычно когда мастера боролись, даже если они знали, что их противник был гораздо хуже, они будут по-прежнему уважать своего оппонента. Но эти слова были, очевидно, сказаны, чтобы опозорить другую сторону и атаковать её уверенность в себе.


"Вы слишком отвратительны!"


Му Сяоцин стиснула зубы, разве она была унижена так раньше?


Линь Мин покачал головой. Так как Лэй Мубаи уже говорил такие слова, эта борьба будет продолжаться самым жестоким и отчаянным способом. Не было никакого смысла пытаться убедить Му Сяоцин в обратном. Если бы она была унижена ее противником и решила бы отступить, проглотив этот роковой позор, то результат будет даже хуже, чем от сокрушительного поражения.


"Сяоцин, Лэй Мубаи это Святой талант. Если у вас нет возможности справиться с ним, признай свое поражение сейчас же. "Му Юйхуань опасалась, что Му Сяоцин будет спровоцирована сделать что-то совершенно непонятное, поэтому она предостерегла ее с передачей звука истинной сущностью.


"Святой талант?" - выдохнула Му Сяоцин. Правда заключалась в том, что она уже ожидала этого. Если Лэй Мубаи посмел говорить такие беспощадные слова, как он мог не быть уверенным в своей силе?


Но в глубине души она имела неуступчивый нрав, который не имел ни малейшего намерения сдаваться.


«Так и что с того, что вы Святой талант? Даже если я слабее вас, я все равно заставлю вас использовать свое оружие. По крайней мере, даже если я проиграю, я не позволю вам победить меня в течение пяти ходов!»


Му Сяоцин стимулировала истинную сущность в своем теле до крайности, вращая Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса. Несмотря на то, что она была сердита, она по-прежнему поддерживала спокойный ход мыслей, не теряя рассудка. Если она яростно напала бы на него, она бы просто победила быстрее.


"Хехе, ты вполне умна. Но все равно бесполезна".


Лэй Мубаи собрал свои руки вместе, и красные дуги молний сверкнул в его руках, как прекрасный живой дух. Слабый треск задержался в воздухе. Эти красные дуги молний слабо излучали ауру крови.


"Красная молния?"


Линь Мин видел молнию этого цвета в первый раз.


По мере того как красный свет становился все более ярким, все более ослепительным, гром в руках Лэй Мубаи, казалось, стал плавающей каплей крови.


«Душа Грома! Это на самом деле земная Душа Грома!» - закричал оглушенный ученик Секты Громового Пика.


Даже Чжоу Ле был ошеломлен. У него в теле была Душа Грома, но это была важная Душа Грома высокого класса. Тем не менее, его секта заплатила большую цену, чтобы помочь ему в выполнении его поглощения.


Му Цяньюй испустила легкое дыхание; на самом деле это был Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. В легендах говорилось о многих древних полях сражений, на которых бесчисленные силачи пали с неба, создавая темные и зловещие земли. Эти поля сражений также оказывались местами, где был интенсивный гром. После того, как десятки тысяч лет прошли, от поглощения сущность крови бесчисленных силачей родилась Душа Грома, став, таким образом, этим Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь!


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, может проглотить сущность крови врага и использовать её для себя. Это был чрезвычайно злой и дьявольский вид грома.


Мало того, это была низкосортная земная Душа Грома. Она была на одном уровне с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона Линь Мина!


Такую Душу Грома мог поглотить мастер на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Даже если большая секта использовала бы все виды дополнительных материалов и все виды услуг и помощи, заплатив огромную цену, в лучшем случае они были бы в состоянии помочь мастеру на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) в поглощении этого!


Но она была на самом деле поглощена этим Лэй Мубаи. Конечно, это не означает, что Лэй Мубаи имел силу, равную мастеру на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), но это означало, что в аспекте громового таланта было возможно, что он был несравненным чудовищным гением!


Естественно, это было намного хуже, чем Линь Мин, который вобрал в себя Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона с культивированием на пике Закалки Кости. Лэй Мубаи поглотил этот Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, в начале области Хоутянь (Послезавтра). Этого факта был достаточно, чтобы вызвать шок в сердце Му Цяньюй.


Голос Му Юйхуань был тяжелым: "Это Лэй Мубаи, талант, готовый стать Богоподобным Императором. Когда он сможет собрать свою судьбу вокруг него, он станет Богоподобным Императором через сто лет!"


Для того чтобы стать Богоподобным Императором, талант и судьба были незаменимы. Му Юйхуань считала, что Линь Мин имел большую надежду на то, чтобы стать Богоподобным Императором, и потому, что она увидела его большую судьбу.


Что касается этого Лэй Мубаи, то у него был достаточно таланта, который бросал вызов небесам. Все, чего ему не хватало, - это достаточно великой судьбы!


"Высокочтимый Мастер, если это действительно Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, то Сяоцин будет в опасности. Если что-то пойдет не так, то возникнут невидимые раны, оставленные внутри нее, влияющие на ее будущее культивирование.


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, может проглотить сущность крови мастера. Но если ты однажды потерял сущность крови, было очень трудно оправиться от этой потери. Всего лишь небольшая потеря будет влиять на твои будущие достижения.


Брови Му Юйхуань дернулись. Встреча с Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь, была и без того опасной ситуацией. Но если Му Сяоцин отступит без боя, это также создало бы злой дух в сердце Му Сяоцин. Было бы чрезвычайно трудно для нее преодолеть это препятствие. Кроме того, Лэй Мубаи был моложе Му Сяоцин, и его культивирование было только в начале области Хоутянь (Послезавтра), в то время как Му Сяоцин была на пике раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра).


Му Сяоцин превосходила его по возрасту и культивированию. Если бы она была унижена и не дала бы отпор, такого рода безобразие станет смертельным ударом по её сердцу боевых искусств.


На площади Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Лэй Мубаи обернулся вокруг всего его тела как ядовитая змея, которая опутала человека.


"Примите мой первый шаг, Кровавый Громовой Коготь!" Лэй Мубаи вдруг шагнул вперед, красный свет вокруг его руки превратился в гигантский коготь!


Красный свет в руках рванул вперед, превращаясь в массивный кровавый коготь, который двигался к Му Сяоцин.


Кровавый коготь ещё не был даже близко, но Му Сяоцин почувствовала, как сущность крови в пределах её тела почувствовала силу тяги, вызывая бурю в ее истинной сущности.


В этой ситуации Лэй Мубаи не смел вопиюще проглотить сущность крови Му Сяоцин. Когда позади нее была эта старая леди Му Юйхуань, он должен был позволить всему идти своим чередом. Тем не менее, он сможет серьезно поранить ее.


Коготь вылетел, и с ним звук грома. Му Сяоцин кусала губы, и ярко-синий свет вырвался из голубого меча в руках. Призрак ледяного лотоса появился позади Му Сяоцин, ледяной цветок лотоса начинал цвести.


"Меч Синего Лотоса!"


Вращающийся синий цветок лотоса столкнулся с малиновым кровавым когтем Лэй Мубаи, и вспыхнул яркий свет, чрезвычайно роскошный. Бесчисленные синие кристаллы льда были похожи на цветы, рассеянные в воздухе небесными красавицами, красные дуги молний зверски летали повсюду.


Истинная сущность поднялась, жизнеспособность крови упала. Страшный холодный воздух полетел во всех направлениях, и слой льда мгновенно покрыл землю. Тем не менее, эти кристаллы льда были покрыты чем-то странным, кроваво-красным, как будто они были изящными красными кристаллами.


В тот момент ударная волна истинной сущности прошла над Линь Мином; сердце его вздрогнуло.


"Мм? снова именно это чувство! "


Линь Мин почувствовал очень знакомое колебание души в этой ударной волне истинной сущности. Когда Лэй Мубаи вышел на арену, он также почувствовал это. Он думал, что он почувствовал неправильно, но теперь он почувствовал то же самое еще раз.


Что было причиной?


Линь Мин был беспокойным, его сердце полнилось сомнениями.


Глава 381 – Потомок Императора Ада


За то короткое время, что Линь Мин был в раздумье, ледяной лотос Му Сяоцин уже был раздавлен когтем Лэй Мубаи!


После того как коготь уничтожил ледяной голубой лотос, он продолжил наносить удары по Му Сяоцин. Му Сяоцин отлетела назад, ее синий меч сиял холодным светом, когда она замахнулась в ударе.


Дин динь динь!


Раздался звук столкновения металла. Му Сяоцин выпустила бесчисленные огни меча, которые пронзили коготь, создавая облако кровавого тумана.


Взрыв!


Коготь, наконец, взорвался, кровь, смешанная с малиновой молнией, брызнула на Му Сяоцин. Одежда и тело Му Сяоцин были полностью окрашены в красный цвет крови.


Ее лицо побледнело. Она сделала несколько тяжелых шагов назад, каждый шаг оставлял кровавый след на арене.


Линь Мин мог ясно видеть, что эта кровь была сгенерирована из сущности крови Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, который он абсорбировал после того, как был стимулирован истинной сущностью. Это была настоящая кровь!


Этот Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, действительно казался злым оружием.


Му Сяоцин посмотрела на пятна крови на земле, а затем на усмехающееся лицо Лэй Мубаи. Чувство глубокого унижения выросло в её сердце. Она знала, что она уже проиграла, Лэй Мубаи просто играл с ней. В этом одном ударе минуту назад, если Лэй Мубаи не остался бы безучастным, то не было ничего, что она могла бы сделать, чтобы защититься от него!


Не только Му Сяоцин поняла это, но и многие из учеников Региона Пяти Элементов также увидели, что происходит. Многие из них начали чувствовать жалость по отношению к Му Сяоцин.


Гнев, стыд и неповиновение множились в сердце Му Сяоцин. Она знала, что уступает Лэй Мубаи, но в этой ситуации как она могла позволить себе признать свое поражение?


Она стиснула зубы, посылая передачу звука истинной сущности: "У меня и вас нет ненависти или обиды по отношению друг к другу, так почему вы меня унизили?"


"Ха-ха, если вы хотите обвинить кого-то, то вините своего мастера. Она подавила меня, расстроила меня, поэтому, естественно, я должен принять ответные меры против нее. У меня нет способности напрямую противостоять ей, но в пределах правил этого банкета я все еще могу погубить вас, заставив ее чувствовать себя плохо от её ужасной идеи. Так как все это делается в рамках соответствующих правил, все, что она может сделать, это проглотить свои оскорбления. Что же касается вас, то просто считайте, что вам сильно не повезло! "


"Так вот в чем причина". Му Сяоцин угнетающе улыбнулась.


"Не только это. Так как я сам решил стать Богоподобным Императором, чтобы идти по этой дороге, я должен перешагнуть через трупы массивного количества гениев и оставить след на моих костях от убеждения, что я нахожусь на вершине своего существования. Как главный ученик верховной секты четвертого класса, вы едва ли пригодны быть тем, кто прокладывает дорогу для меня. После того как я стану Богоподобным Императором в будущем, вы сможете посчитать это большой честью".


Эти слова разгневали Му Сяоцин. "Умри!"


Му Сяоцин атаковала, ее фигура стремительно неслась вперед. С каждым её шагом на земле расцветали ледяные лотосы. Она замахнулась мечом, и сильный ветер взвыл, неся ужасающую энергию льда.


"Эй! Все, что вы делаете бесполезно!" Лэй Мубаи пренебрежительно улыбнулся. Его глаза была полны жалости, когда он посмотрел на Му Сяоцин. Затем он развел руками, и глубокий темно-красный свет вспыхнул. "Кровавая Тюрьма!"


Хоо!


Огромное количество сущности крови пролилось как прилив. Все пространство в пределах нескольких десятков футов вокруг Лэй Мубаи казалось, уплотнилось, как будто оно было переполнено липкой кровью.


Когда Му Сяоцин двигалась, она чувствовала, как будто на её грудь надвигалось давление. Ей было трудно дышать.


Лэй Мубаи жестоко улыбнулся, двинув ладонью в сторону Му Сяоцин.


В тот момент, когда Кровавая Тюрьма изверглась вперед, Линь Мин вдруг вспомнил.


Когда он впервые проглотил Кристалл Дьявольского Сердца и прорвался к границе Закалки Костного мозга, он увидел истинную иллюзию. Это была злая воля, которую оставил Великий Император Ада в Кристалле Дьявольского Сердца.


И ощущение от души Великого Императора Ада было несколько похоже на колебания души Лэй Мубаи!


Может быть ...


Линь Мин был встревожен. После того как он проглотил Кристалл Дьявольского Сердца, он участвовал к бесконечной войне. Она оставила очень глубокое впечатление в умах Линь Мина.


Великий Император Ада был похож на древнего бога демонов. Он держал большой кровавый красный топор в руке, древко было более десяти футов в длину и толщиной с руку. Лезвие топора было шириной в три фута, и одним ударом он был способен разрезать демона пополам! Каждый раз, когда он убивал демона, Великий Император Ада выпивал его кровь!


До сих пор Линь Мин не мог понять, что за демонов убивал Великий Император Ада. Эти демоны были обнажены, их кожа была темно-синей и серого металлического цвета, все тело было в толстых мышцах. Их тела были внутри больших обручей, и были даже те, кто был в цепях. У них были дьявольские, преувеличенные черты, просто несравненно уродливые существа. Они не были людьми.


Что касается Великого Императора Ада, то он был высотой более 10 футов. Его волосы были темно-красными, его кожа бледно-голубой, а зрачки темно-золотыми.


Несмотря на то, что он имел лицо человека, его рост, кожа, глаза ... Могут ли действительно быть люди с такого рода внешностью?


Линь Мин никогда не мог быть уверен в том, был ли Великий Император Ада человеком или нет. Или, возможно, это было результатом глубокого культивирования Дьявольских Искусств?


В то время эта сцена ранила сердце Линь Мина.


Огромный топор Великого Императора Ада указал на небо; его ноги ступили на землю. Во вселенной он в одиночку правил всем! Этот подавляющий дух заставил сердце Линь Мина бешено колотиться.


А теперь Линь Мин действительно чувствовал тот же самый вид энергии, поступающей от тела Лэй Мубаи.


Это была дьявольская энергии ... хотя она была очень слабая, он не мог ошибиться!


Был ли он ... потомком Великого Императора Ада?


Эта мысль внезапно появилась в сердце Линь Мина, оставив его рассеянным на мгновение.


Если бы он был потомком Великого Императора Ада, то, что это значит?


Был ли он ... из Дьявольского Региона Южного Моря!?!?


Пока Линь Мин думал о такой возможности, в его голове мелькали все события. От разрушения Лэй Цзинтянем предлагаемого союза, до его самоуверенной улыбки, когда он даже поддерживал Лэй Мубаи с предложением о браке с Островом Божественного Феникса ... И Лэй Мубаи даже использовал Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, не есть проблема сама по себе. Несмотря на то, что он считался злым, злые фракции на Континенте Разлива Небес были не слишком очевидны. Например, Фракция Акации и Фракция Куклы Седьмой Главной Долины тоже практиковали Дьявольские Искусства. Что касается Линь Мина, то его Сила Еретического Бога тоже не была ортодоксальной способностью.


Но с добавлением Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, по всем предыдущим намекам Линь Мин догадался!


И настоящее имя этого бледного юноши было не Лэй Мубаи. На самом деле это был просто псевдоним, который он использовал в Секте Громового Пика. Он был, скорее всего, очень важным персонажем в Дьявольском Регионе Южного Моря!


Слишком многое было поставлено на карту при этой спекуляции; даже Линь Мин не мог удостовериться.


Если он был прав, то от Лэй Мубаи ничего бы не осталось. Но если бы он был не прав, это создало бы ужасный беспорядок. Это может даже привести к тому, что Секта Громового Пика объединится с Дьявольским Регионом Южного Моря!


Линь Мин подавил желание рассказать Му Цяньюй о его догадках. Вместо этого он успокоил свой ум и закрылся, пока он не мог ничего сделать, но его восприятие, будет наблюдать за каждым действием Лэй Мубаи.


На арене бой Лэй Мубаи и Му Сяоцин достиг своего заключения. Му Сяоцин была явно неровней Лэй Мубаи. Она застряла в Кровавой Тюрьме и не могла освободиться.


Когда Линь Мин сравнил ауру Лэй Мубаи и остаточную волю Великого Императора Ада в Кристалле Дьявольского Сердца, он все больше уверился, что этот Лэй Мубаи был в очень близких отношениях с Великим Императором Ада и был, скорее всего, его потомком в каком-то смысле. По крайней мере, он был бы человеком, который культивирует те же виды Дьявольских Искусств, что и Великий Император Ада!


Дьявольский Регион Южного Моря находится в состоянии войны с Островом Божественного Феникса и вскоре произойдет вторжение. И этот Лэй Мубаи неожиданно появился в это время. В дополнение ко всем различным действиям Лэй Цзинтянь этого было достаточно, чтобы подтвердить связь между Лэй Мубаи и Дьявольским Регионом Южного Моря. Иначе как могло бы состояться такое прекрасное совпадение в этом мире?


Когда Линь Мин решился, он открыл глаза.


В это время он стал свидетелем окончательного удара Лэй Мубаи.


Взрыв!


Коготь рванул вперед. Му Сяоцин выплюнула полный рот крови и отлетела назад как сломанный воздушный змей; ее лицо было бледнее, чем бумага.


Это был дом Острова Божественного Феникса. Как бы храбр ни был бы Лэй Мубаи, он до сих пор не посмел бы высосать сущность крови Му Сяоцин. Но этот уровень травм был достаточен для нее, чтобы быть прикованной к постели в течение, по крайней мере, десяти дней.


Правда заключалась в том, что быть прикованной к постели в течение 10 дней не было слишком большой неприятностью. Суть вопроса в том, что уверенности Му Сяоцин был нанесен тяжелый удар. В будущем это могло бы повлиять на ее культивирование.


Му Юйхуань была бледна. Независимо от её дел, в том случае, когда ее ученик был просто слабее, она была унижена. Ей было нечего сказать. В противном случае это так называемый конкурс - обучение друг у друга не имеет смысла.


Лэй Мубаи злобно улыбнулся Му Сяоцин. Затем он обвел глазами аудиторию. "Кто следующий?"


Лица всех учеников Острова Божественного Феникса исказились. Их сердца были наполнены крайней обидой, и они хотели разорвать этого Лэй Мубаи на куски. Но на этот раз кто посмел бы пойти на арену? Они бы просто опозорили бы себя!


Лэй Мубаи улыбнулся, посмотрел на Му Диньшаня. Что касается Линь Мина, то он хотел, оставить его на десерт. Линь Мин был здесь величайшим бельмом на его глазу.


"Брат Диньшань, если вы не подниметесь, то как мы проедем поединок?"


Му Диньшань был бледен. Он крепко сжал кулаки вместе. С тех пор как он родился, разве его так подавляли ранее? Кто-то смотрел на него сверху вниз, открыто провоцируя его, и все же он был беспомощен в этой ситуации.


Тем не менее, на этот раз он должен выступить, несмотря ни на что. В конце концов, он был Старшим Братом всех прямых учеников. Он стиснул зубы и собирался уйти на арену, когда он был остановлен твердой рукой, которая опустилась на его плечо.


Он повернулся и увидел, что его остановил Линь Мин.


"Старший Брат Му, я сделаю это", - откровенно сказал Линь Мин. Многое было поставлено на карту. Через реальную битву он сможет более точно определить истинную личину Лэй Мубаи.


Сердце Му Диньшаня заполнило нежное и трогательное волнение, когда он посмотрел на Линь Мина. Этот Лэй Мубаи был просто слишком силен. Даже Святые таланты были отделены друг от друга неравенством в их талантах. Он боялся, что этот Лэй Мубаи был гораздо сильнее, чем Му Му Цяньюй и Му Биньюнь, когда они были в его возрасте.


Даже если Линь Мин был также Святым талантом, ему было всего лишь 16 с половиной лет. Мало того, но там был и большой разрыв в их культивировании. Му Диньшань не верил, что у Линь Мина была уверенность в том, что он справится с Лэй Мубаи.


Лэй Мубаи победил Му Сяоцин и даже не использовал свое оружие. Кто знал, что еще у него было в рукаве. Он был непостижимым персонажем. Линь Мин никак не мог бы полностью понять всю силу врага. Для того чтобы бросить вызов Лэй Мубаи, нужно иметь большое мужество. Но так как эта конкуренция продвинулась на такой этап, проигрыш нанесет большой удар по уверенности в себе.


Может ли Линь Мин выиграть?


У Му Диньшаня эта надежда была слишком слабой и неопределенной.


Он от всей души похлопал по плечу Линь Мина, как будто он вступал на плаху. "Брат Линь, пожалуйста, помолчите. Вы последняя надежда моего Острова Божественного Феникса, так что позвольте мне пойди первому. Мое культивирование выше, чем у Сяоцин, так что я должен проверить некоторые карты у него в руке. Вам будет проще разобраться с ним".


Линь Мин слабо улыбнулся, больше не пытаясь убедить Му Диньшаня. Вместо этого он вынул своё Копье Фиолетовой Кометы и сразу прыгнул на арену.


"Остров Божественного Феникса, Линь Мин, пожалуйста, испытайте меня!"


Глава 382 –Столкновение Душ Грома


Когда Линь Мин вскочил на сцену, он сразу же приковал к себе внимание и крики зрителей. Все замолчали, их дыхание стихло - все они ждали этого сражения между двумя величайшими талантами Региона Пяти Элементов и Региона Южного Горизонта.


Тем не менее, всем было очень жаль, что Линь Мин и Лэй Мубаи не были на одном и том же уровне. С одной стороны, был мастер на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса, а с другой - мастер на раннем этапе Хоутянь (Послезавтра)... Это был совсем не маленький разрыв.


"Линь Мин, этот проклятый человек, он просто позорит себя". В районе банкетных столов Секты Громового Пика Чжоу Сяолин глядела на Линь Мина с обидой в глазах. Ожидая поражения Линь Мина, она подняла кулаки, которые были покрыты соевым соусом,.


Что касается Чжоу Ле, то он беспомощно посмотрел на свою маленькую сестру. Он думал, что после того как Лэй Мубаи предложил брак с Островом Божественного Феникса, Чжоу Сяолин отказалась бы от всех желаний в отношении Лэй Мубаи. Но, казалось, как будто она совсем не передумала. Он понятия не имел, о чем она думает.


"Линь Мин не так прост ..." - сказал Чжоу Ле. - Мы уже недооценил его один раз, опять-таки не стоит его недооценивать".


"Гм! Поживем - увидим! "Чжоу Сяолин не стала спорить, она была ярым сторонником Лэй Мубаи.


Чжоу Ле покачал головой. Несмотря на то, что он не мог не признать, что Линь Мин катастрофически уступал Лэй Мубаи. Если прошел бы год, и Линь Мин вошел бы в область Хоутянь (Послезавтра), то они увидели бы жесткую конкуренцию. Но все случилось слишком рано!


Он также выразил надежду, что Линь Мин выиграет, но эта надежда была очень слабая. Ни Лэй Мубаи, ни Линь Мин не проявили свою истинную и полную силу. Но Лэй Мубаи был гораздо более мощным и непостижимым. Даже Му Сяоцин не хватило сил, чтобы сопротивляться!


…..


"Линь Мин, ты слишком нетерпелив. Я был готов встретиться с тобой в последнюю очередь, я не думал, что вы выйдете на арену вторым". Лэй Мубаи посмотрел на Линь Мина, когда он прыгнул на сцену, скрестив руки за спиной. Он излучал высокомерное отношение, полную уверенность в себе и смотрел на всех героев мира с презрением. В ранге Святого таланта из секты пятого класса, встретившись с Линь Мином, который был не только из секты четвертого класса, но и имел более низкое культивирование, он, естественно, смотрел на него с презрением.


"Я первоначально хотел испытать многих главных учеников из Региона Пяти Элементов по одному за раз. В конце концов, такого рода мероприятия, чтобы конкурировать с таким количеством мастеров проходят очень редко. Но поскольку кое-что произошло, я изменил свое мнение". Слабая улыбка коснулась губ Линь Мина, глубокое значение скрывалось за ней.


Лэй Мубаи нахмурился. Он не знал, почему Линь Мин улыбается, но эта улыбка заставила его почувствовать отвращение. "Вы думаете, что у вас есть шанс на победу? Вы, кажется, не осознали ситуацию, в которой вы оказались!"


Линь Мин покачал головой. "Нет, как раз наоборот. Вы еще не поняли, в какой ситуации вы оказались".


Линь Мин говорил, но в это время, Лэй Мубаи проигнорировал его. Лэй Мубаи подумал, что Линь Мин пытался спровоцировать его.


"Ха-ха! Я не понял мою ситуацию? Похоже, вы вполне уверены в себе". Лэй Мубаи вдруг вынул руки, а затем сжал кулаки. Огромная сила возникла внутри него, и плотная истинная сущность возникла, почти явно проявившись. Она вылилась как ртуть, подавляя все каменные плитки пола и отбрасывая их назад.


"Какая плотная истинная сущность!"


Сердца всех присутствующих на банкете были в шоке. Была ли это истинная сущность, которая может быть у мастера на раннем этапе Хоутянь (Послезавтра)? Если они выпустили бы их восприятие, они могли бы почувствовать плотный закрученный вихрь истинной сущности с Лэй Мубаи в центре. Трудно было поверить, что он был только в начале области Хоутянь (Послезавтра).


"Слова бесполезны". Встретившись лицом к лицу с истинной сущностью Лэй Мубаи, которая мчалась на него, одежда Линь Мина начала трепетать в воздухе. Линь Мин схватил Копье Фиолетовой Кометы, направляя его к земле, и в его безразличных глазах появилось презрение.


"Ваши глаза действительно отвратительны. Делайте свой ход. Я посмотрю, действительно ли вы сможете заставить меня использовать мое оружие!" Руки Лэй Мубаи собрались вместе и ослепительный Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, зажегся в его ладони.


Чи-чи-чи!


Линь Мин сузил глаза, когда смотрел на Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Он ухмыльнулся про себя: «Если бы вы были настоящим учеником Секты Громового Пика, я не смог бы взять что-нибудь от вас. Но так как это не так, не обессудьте, когда я лишу вас всего, что у вас есть!»


"Крылья Феникса Восходят К Небу!"


Линь Мин вдруг сделал шаг вперед, светящееся пламя освящало все его тело. Это было похоже на извергающиеся горы и реки. Он сделал выпад копьем в направлении груди Лэй Мубаи! Пространство вокруг копья, казалось, уменьшилось, пламя феникса циркулировало вокруг него. Языки пламени окружили Лэй Мубаи!


"Это ваш ход? Жаль, что это бесполезно против меня!" Лэй Мубаи был спокоен. Он поднял ладони и активировал Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. В одно мгновение он исчез и превратился в пару адских кровавых когтей, рванувших к огненному фениксу.


Взрыв!


Когти и феникс столкнулись. Когти вцепились в крылья феникса, рассеивая огонь. Когти крови издали звук 'Чичичи", когда шлейфы голубого дыма извергались в воздухе.


«Умри!»


Лэй Мубаи издал громкий крик и вдруг скривил руки и когти. Раздался грустный и пронзительный крик феникса, который пронзил воздух, и огненный феникс Линь Мина был разорван Лэй Мубаи пополам!


Сердца учеников Острова Божественного Феникса вдруг екнули, даже выражение Му Диньшаня изменилось. Крылья Феникса Восходят К Небу Линь Мина было так легко сломать!


"Я сказал, что это бесполезно!" - издевался Лэй Мубаи. Но в это время улыбка застыла на его лице. После того как он уничтожил Крылья Феникса Восходят К Небу, фиолетовый свет вышел из дыма, направляясь к нему с невероятной скоростью!


Эта была игла в два дюйма длиной, с фиолетовым Стремящимся Драконом, обмотанным вокруг. Это была стальная игла!


"Мм? Это…!"


Лэй Мубаи был более чем удивлен. Он чувствовал, что в этом фиолетовом свете есть энергия грома, которая сжата до крайней степени!


"Душа Грома!?"


Лэй Мубаи отлетел назад, но фиолетовый свет последовал за ним. Как бы быстр он ни был, как он мог сравниться со скоростью этой стальной иглы?


Когда Лэй Мубаи увидел стальную иглу, которая собирается ударить его между бровями, он вскрикнул и тронул своё пространственное кольцо, вытаскивая темно-красную алебарду! Она имела древко в девять футов длиной и лезвие длиной около фута. Она была темно-красной, как свежая кровь, и её убийственная аура взмыла в небо. Ощущение было как от ужасного свирепого зверя, в результате чего те, кто видел её, почувствовали глубокий и все возрастающий страх.


Лэй Мубаи охватил кровавую алебарду и мгновенно полоснул вниз по стальной игле.


В тот момент, показалось, что все пространство было заблокировано алебардой, а Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был в ловушке. Алебарда несла огромный и бесконечный насильственный импульс.


Взрыв!


Кровавая алебарда обрушилась на Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Бесчисленные дуги фиолетового грома разлетелись как фиолетовые змеи, хаотически корчась в воздухе. Лэй Мубаи принял на себя всю тяжесть этого шока, и все его тело онемело от электричества. Но Линь Мину было не лучше. Его ум был связан с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона, и когда он был поражен, он побледнел.


Линь Мин взмахнул правой рукой, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, который обладал разумной волей, полетел обратно к Линь Мину, вращаясь в его руке.


Лэй Мубаи держал алебарду, он твердо стоял на ногах. Он посмотрел на небольшую стальную иглу в руке Линь Мина, и бурные волны выросли в его сердце.


Глаза всех в аудитории были устремлены на эту обычного вида стальную иглу.


Большинство из них не знали, что это за стальная игла. Они могли только поражаться силе этого маленького объекта. "Кажется, силы Линь Мина больше, чем я ожидал. Он ещё сможет достойно побороться с Лэй Мубаи. Но только побороться. Что же касается того, что будет происходить, все будет зависеть от того, сколько силы Лэй Мубаи до сих пор прячет ... "


Ученик Секты Глубинной Земли проанализировал ситуацию. Но этот анализ только вызвал у окружающих его учеников Секты Громового Пика свирепую насмешку.


'Ты идиот!'


Как ученики Секты Громового Пика, они, естественно, признали, что это за стальная игла. Это была земная Душа Грома низкого уровня!


Она содержала чрезвычайно ужасающую сжатую энергию грома. В этом аспекте она намного превосходит Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!


"Мальчик с культивированием на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса смог поглотить земную Душу Грома низкого уровня? Как это возможно!? " - Чжоу Ле вскрикнул. Он не смог принять это. Он был хорошо осведомлен о том, как трудно и болезненно проходит процесс поглощения Души Грома этого уровня!


С его культивированием в области Хоутянь (Послезавтра), а также при поддержке многих сокровищ секты, Чжоу Ле удалось перепрыгнуть область и поглотить важную Душу Грома высокого класса. Но последовавшая боль была такой сильной, что он хотел убить себя. В конце концов, он прорвался к его пределам и насильно поглотил её!


Чжоу Ле подумал, что он достиг акта, когда бросал вызов небесам, и был доволен своим талантом. Но после этого он обнаружил, что Лэй Мубаи поглотил земную Душу Грома низкого уровня с его культивированием в области Хоутянь (Послезавтра) и перенес тяжелый удар по его самооценке.


Но, так как Чжоу Ле считал, что Лэй Мубаи был существом, которое в будущем имело шанс стать Богоподобным Императором, он был в состоянии принять эту реальность. Но теперь, оказалось, что Линь Мин с его простым культивированием на Ступени Сокращения Пульса смог поглотить земную Душу Грома низкого уровня! Боже! Он вообще человек!?


Чжоу Сяолин смотрела с широко открытыми глазами. Из-за акта поглощения Души Грома ее восхищение Лэй Мубаем поднялось так высоко. Но теперь всего за несколько дней он был превзойден Линь Мином! Она также обнаружила, что с этим трудно смириться. В ее глазах, Лэй Мубаи был самым талантливым и одаренным человеком в мире – никто не мог превзойти его. Но теперь Линь Мин уже затмил его.


За банкетными столами Острова Божественного Феникса Му Цяньюй увидела напряженную и бурную реакцию со стороны учеников Секты Громового Пика и улыбнулась. "Эти ребята уже так удивлены. Если бы они знали, что Линь Мин впитал в себя Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона уже более полугода назад, и что его культивирование было только на пике стадии Закалки Кости, когда он сделал это, как бы они тогда отреагировали? Теперь, когда культивирование Линь Мина достигло позднего этапа Ступени Сокращения Пульса, с помощью секты он мог бы поглотить земную Душу Грома среднего класса!"


"Я никогда не думал, что это было возможно, я никогда не ожидал этого". Лэй Мубаи покачал головой. "Я действительно недооценил вас! Я должен признать, что у вас есть квалификация, чтобы заставить меня отнестись к делу серьезно, но только немного более серьезно!"


Линь Мин улыбнулся. Этот идиот, он стучит в дверь смерти, и все же он до сих пор чувствовал себя настолько самоуверенным. Это также является причиной того, что так много других гениев умирают как собаки. Гордость слепила им глаза, высокомерие слепило их сердца, позволяя им верить, что все находится под их контролем.


По правде говоря, он не мог обвинить Лэй Мубаи. В этой ситуации он никогда бы не предполагал, что его личность была замечена Линь Мином.


Если кто-то и был виноват, то можно было винить только Лэй Мубаи в такой неудаче.


С древних времен Богоподобные Императоры были существами, которые имели талант, который бросал вызов небесам, а также великую судьбу. Талант Лэй Мубаи был удовлетворительным, но было жаль, что у него не было великой судьбы, которая следовала бы за ним. Вместо этого на него пало бедствие. К сожалению, в этой жизни он столкнулся с Линь Мином. И самым трагическим было то, что он никогда бы и не мечтал, что Линь Мин поглотил Кристалл Дьявольского Сердца, и что в пределах него была сущность крови Великого Императора Ада. Что касается Лэй Мубаи, то родословная Великого Императора Ада, которой он так гордился и прятал, на самом деле была узнана Линь Мином.


Лэй Мубаи ударил алебардой и держал ее на груди. В тот момент вырвалась жестокая и насильственная энергия. Это был лучшее земное сокровище среднего класса.


"Эта алебарда - опустошающее и опасное сокровище, это точная копия Потерянной Кровавой Алебарды. Несмотря на то, что это копия, она закалялась тысячу лет и окрасилась кровью бесчисленных жизней. Я ожидаю, что сегодня эта алебарда свободно напьется вашей крови! "


Глава 383 – Великая Опустошающая Кровавая Алебарда


Копия Потерянной Кровавой Алебарды?


Даже Линь Мин, который не знал многого о главных сектах Континента Разлива Небес, слышал яростное название этой Потерянной Кровавой Алебарды. Прежним именем Потерянной Кровавой Алебарды была Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, и это было небесное сокровище, которое было раскопано в древних руинах. Она была 10 футов в длину, толщиной с руку и кроваво-красной.


Поговаривали, что эта алебарда была небесным сокровищем высокого уровня.


Оригинальный мастер и создатель этой Великой Опустошающей Кровавой Алебарды уже давно потерялся в течении времени. Но было известно, что эта алебарда существовала, по крайней мере, 70 или 80 тысяч лет назад.


Затем она попала на Континент Разлива Небес и прошла через несколько владельцев. Всех, кто держал это оружие в руках, можно было назвать мастерами, которые могли бы потрясти мир, среди которых было много Богоподобных Императоров!


Тем не менее, эта кровавая алебарда была просто слишком опасным и зловещим сокровищем. Согласно древним записям, все, что когда-либо обладал Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, в конце концов, умерли жестокой и насильственной смертью. Даже так называемые Богоподобные Императоры не были исключением из этого правила. Можно сказать, что их судьбы, описанной в древних текстах, не было достаточно, и они умерли от проклятия кровавой алебарды.


К примеру, тысячу лет назад Великому Императору Ада удалось получить Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. К сожалению, он погиб от рук нескольких Богоподобных Императоров.


Затем эта алебарда, как сообщается, досталась Верховному Старейшине. Но, по слухам, он ушел в древнюю мистическою область и отсутствовал в течение сотен лет. До сих пор не было никакого намека на то, где он был. Таким образом, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда исчезла вместе с ним.


Люди были удивительными и противоречивыми существами. Чем более зловещим было сокровище, тем больше оно будет возбуждать сумасшедшую зависть других. Это происходило потому, что многие из них предполагали, что они были обречены на великие подвиги, как будто небеса сами решили, что им все удастся. Они считали, что великая судьба придет к ним, и что они не умрут от проклятия алебарды. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда даже стала символом Богоподобного Императора. Таким образом, точные копии этой Великой Опустошающей Кровавой Алебарды распространились повсюду, и не было ничего необычного для гения с амбициями, что в один прекрасный день он станет Богоподобным Императором и приобретет себе такое оружие.


"Таким образом, вы также используете длинное оружие". Выражение Линь Мина было спокойным. По сравнению с копьем, голова алебарды имела много лезвий в форме полумесяца, которые могут быть использованы для ударов и убийства. Те, кто владел копьем, могут также владеть алебардой.


"Хехе, позвольте мне напомнить вам. С помощью алебарды, мой Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, может стать на 50% сильнее! "


"Да? Какое совпадение. С помощью моего Копья Фиолетовой Кометы мой Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона может также показать свою наибольшую силу!"


Пока двое смотрели друг на друга, молодые присутствующие герои затаили дыхание, их сердца быстро бились. Этот бой был лучше, чем они предполагали. Они думали, что это будет односторонний матч, но теперь все будет по-другому.


Такой борьбы люди желали больше всего. Они открыли свои глаза широко, опасаясь, что пропустят какой-то из захватывающих моментов.


Лэй Мубаи замахнулся своей кровавой алебардой, и его аура внезапно вспыхнула. Истинная сущность внутри его тела завращалась до предела, и густая кровавая энергия рванула вперед от его тела.


Чи!


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, проник в Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, древко алебарды стало ярко-красным, как будто на него пролилась кровь. Лезвие алебарды начало выпускать оттуда высокий крик!


"Кровавая Война По Всему Миру!"


Кача!


Плитка под ногами Лэй Мубаи внезапно разрушилась, трещины распространялись как паутина. Лэй Мубаи взмахнул алебардой, и возник кровавый шторм, засасывая все окружающие камни и разрывая их на куски!


Перед лицом такой мощной атаки Линь Мин схватил своё копье. Наконечник нарисовал на земле серп и начал выть. Стальная игла слилась с Копьем Фиолетовой Кометы. Копье и гром стали одним, гром блеснул, дуги молнии затанцевали в воздухе.


Линь Мин выпятил копье, призрак лазурного дракона еще раз появился за ним. С этим ударом, он нес изначальную лазурную истинную сущность, а также массивную змею грома, которая была толстая как ствол дерева. С криком из аудитории это копье, содержащее непреодолимый импульс, рвануло к кровавой бури.


Бах Бах бах!


Серия взрывов прозвучала в воздухе. Кровавый свет смешался с разбитой плитки и фиолетовым электрическим сиянием. Все камни внутри были разбиты в пыль. Когда пыль смешивалась с кровавой бурей, она превращалась в красный песок!


Конструкция защитного массива, которую сложил мастер Возобновляемого ядра, начала вибрировать. Появились трещины, и с легким звуком «Чи Чи Чи» защитный занавес света был пробит. Вырвался дикий луч истинной сущности!


"Осторожнее!"


Все были в шоке. Несколько Старейшин Возобновляемого ядра поспешили наложить новое заклятие. Однако, поскольку всё случилось слишком быстро, новое заклятие нельзя было наложить мгновенно. Электрический свет и ударная волна истинной сущности от взрыва вырвались, опрокинув банкетные столы и разбивая на части нефритовые блюда!


Все герои сект начали вращать истинную сущность вокруг своего тела, чтобы защитить себя. Те, кто имел высокое культивирование, защищали тех, кто обладал культивированием ниже. Когда ударная волна истинной сущности столкнулась с их истинной сущностью, возникала радуга цветов, радовавшая всех присутствующих.


"Кто эти двое!? Ударная волна истинной сущности от их боя может взломать конструкцию защитного массива, а также заставить наших учеников сопротивляться изо всех сил! "


"Это слишком страшно. Посмотри туда. Даже ученикам Хоутянь (Послезавтра) из Секты Глубинной Земли, которые добиваются успехов в обороне, трудно сопротивляться. Может ли мастер Хоутянь (Послезавтра) действительно иметь силу этого уровня!? "


«Мастер Хоутянь (Послезавтра)? Этот Линь Мин явно на Ступени Сокращения Пульса!» С этими словами все почувствовали, как будто они попали в сказку.


Это верно! Линь Мин не был в области Хоутянь (Послезавтра)! Он был еще в шаге от достижения пика Ступени Сокращения Пульса!


Из-за сильного и доминирующего выступления Линь Мина все уже слегка забыли о том, что Линь Мин не был мастером Хоутянь (Послезавтра). Что не так с этим миром!


Самыми шокированными были мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Им было больше 30 лет, а некоторым за 40 или 50 лет.


"Такая мощная сила атаки - это действительно сила молодого поколения? Когда я был на пике области Хоутянь (Послезавтра), даже у меня не было такой ненормальной силы атаки! "Те, кто был в состоянии посетить этот праздник, не были обычными мастерами военного дела. Когда они были в области Хоутянь (Послезавтра), они также были выдающимися мастерами, которые превосходили других.


"Если это будет продолжаться, им не потребуется много времени, чтобы сравниться с истинным мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)! Юноша на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) может фактически сравниться с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Насколько сильны они будут в будущем? Они могут даже стать Богоподобными Императорами! "


Разница между областью Хоутянь (Послезавтра)и областью Сяньтянь (Врожденной стадии) была подобна рву. Когда мастер выходил из области Хоутянь (Послезавтра) и попадал в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он возрождался. Когда устранял нечестивый воздух Хоутянь (Послезавтра) внутри себя и испытывал качественные изменения в своей истинной сущности, что значительно увеличивало её интенсивность и плотность. Переход к области Сяньтянь (Врожденной стадии) был полон трудностей. Каждый нормальный мастер Хоутянь (Послезавтра), который имел неустойчивый фундамент, застревал там навсегда; единственные, кто имел шанс восхождения, были наиболее выдающимися индивидами. Даже Цинь Цзыя, который считался одним из главных мастеров класса Хоутянь (Послезавтра), будет только самый низким из силачей Сяньтянь (Врожденной стадии). Это показывало, насколько сильна область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Поэтому для силача Хоутянь (Послезавтра) было особенно трудно перепрыгнуть через область и побороться с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). В такой маленькой секте, как Седьмая Главная Долина, было неплохо, если существовали два или три человека, которые могли бы достичь этого. Кроме того, эти два или три человека, часто были на пике области Хоутянь (Послезавтра) или даже в полушаге от царства Сяньтянь (Врожденной стадии).


На арене Линь Мин и Лэй Мубаи уже отошли друг от друга. Все плитки в радиусе 100 футов от них были полностью разрушены, а место, где столкнулись два юноши, было превращено в мелкий песок. После того как этот песок был окрашен в красный цвет сущностью крови Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь, центр арены превратился в малиновую пустыню.


Лэй Мубаи не ожидал, что Линь Мин будет мощным до такой степени. Когда он был в возрасте Линь Мина, он не обладал этой силой - это означало, что талант Линь Мина превышал его собственный?


Сердце Лэй Мубаи всегда было полно гордости. Как он мог стерпеть, что гений секты четвертого класса превзойдет его!?


"Я действительно недооценил вас. Но моя сила намного больше, чем это! То, что вы можете заставить меня использовать свою истинную силу, - уже предмет для гордости!"


Истинная сущность внутри тела Лэй Мубаи начала быстро вращаться. В его меридианах кровавая энергия становилась все более густой и концентрированной. Весь его скелет начал потрескивать, а его аура взорвалась, пугая всех, кто почувствовал это!


Древние дьявольские искусства!


Хыу!


Пространство вокруг Лэй Мубаи, казалось, стало отдельным пространством; его аура увеличилась в несколько раз!


Он использовал силу древнего Дьявольского Фолианта, которую его мастер нашел в руинах!


Он не боялся использовать этот метод культивирования. Этот метод культивирования не из Имперского Города Тихого Демона, а недавно раскопанное древнее руководство к методу культивирования. Ни Му Юйхуань, ни Му Фэнсянь не смогут распознать его.


Несмотря на то, что это была неортодоксальная сила, секты Региона Южного Горизонта никогда не различали добро и зло. Все было основано только на уважении сильных мира сего. Таким образом, не было ничего плохого в использовании этой древней техники дьявольских искусств.


Даже если что-то было не так, он больше не волновался об этом. Если бы он не победил Линь Мина здесь, то он только бы расстроил свой собственный дух!


"Мм? Этот метод культивирования!" Глаза Му Юйхуань засияли. С широтой ее знания она смогла мгновенно распознать необычный и исключительный характер этого метода. Это явно не был метод культивирования Секты Громового Пика, и даже если он был оттуда он был недавно получен. Был даже высокая вероятность того, что именно этот Лэй Мубаи нашел его!


"Мастер Предок, вы узнаете этот метод?" – спросила Му Юйхуань Му Фэнсянь передачей звука истинной сущности.


Му Фэнсянь прищурила глаза и посмотрела на Лэй Мубаи, раздумывая мгновение. Затем она поколебалась и покачала головой: "Этот метод, должно быть, появился в мире в последнее время, этому мальчику очень здорово повезло!"


Му Юйхуань тихо выдохнула и повернулась, чтобы взглянуть на Лэй Цзинтяня. Она увидела, что его глаза светились успехом. Внезапно сердце Му Юйхуань похолодело - этот метод культивирования абсолютно точно был найден Лэй Мубаи!


Так как на него обрушилась такая великая удача, она боялась, что Лэй Мубаи действительно может стать всемогущим Богоподобным Императором!


Древние дьявольские искусства Лэй Мубаи были поистине удивительными. Но Линь Мин был равнодушен. Среди всех присутствующих не было никого, кто был более опытным в методах культивирования самых высоких уровней, чем он.


Во фрагментарных воспоминаниях о Царстве Богов Верховного Старейшины были бесчисленные неполные методы культивирования, большинство из которых являются фрагментарными бесполезными кусочками. Но Линь Мин до сих пор просмотрел их все. Он сравнил их с древними дьявольскими искусствами Лэй Мубаи и пришел к выводу, что эти древние дьявольские искусства были, вероятно, созданы Богоподобным Императором из Континента Разлива Небес.


Возможно, этот Богоподобный Император умер от старости или взмыл в Царство Богов. Вне зависимости от того, что произошло, этот метод культивирования, который он оставил в наследство, можно рассматривать только как метод культивирования - самый низкий третьесортный метод в Царстве Богов.


Под сенью багрового света Лэй Мубаи охватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, его одежда развевалась на ветру, и его черные как смоль волосы растрепались. С кровавой молнией, окрученной вокруг всего его тела, он был похож на древнего бога демонов, сходящего в мир.


Лэй Мубаи стоял там, его аура наполнялась полным презрением к миру. Все молодые герои считали, что Лэй Мубаи ничем не отличается от гигантской горы, которая стояла перед ним, недостижимый и далекий. Что же касается молодых женщин Региона Пяти Элементов, то их красивые лица покраснели, и их сердца бешено бились. Чжоу Сяолин ни на секунду не сводила ее глаз от Лэй Мубаи.


Чжоу Ле увидел очарованное выражение на лице его младшей сестры и вздохнул. Он ничего не сказал. И Лэй Мубаи или Линь Мин оба были персонажами, которые уже превзошли сферу его понимания.


"Линь Мин! Вы все еще думаете, что вы можете победить меня!? " - медленно сказал Лэй Мубаи. Каждое его слово было наполнено властным высокомерием!


Его сила выросла в два раза. Если он снова использует Кровавую Войну По Всему Миру, то сила этого движения также будет увеличена в два раза!


Глава 384 –Закалка Костного мозга против дьявольских искусств


Встретившись с мощью древних дьявольских искусств и сумасшедшим Лэй Мубаи, чьи волосы купались в кроваво-красном свете, Линь Мину, наконец, удалось полностью подтвердить, что Лэй Мубаи был из Дьявольского Региона Южного Моря.


«Древние дьявольские искусства помогают умножить собственные силы?» Губы Линь Мина изогнулись в улыбке: «Если бы я не закончил 20% Закалки Костного мозга, то я бы совсем проиграл эту битву. Но теперь Лэй Мубаи сможет побороться со мной, когда я на пределе своей силы! С 20% Закалки Костного мозга вместе с открытием Силы Еретического Бога, что же будет за результат?


Линь Мин горизонтально сжимал копье и выпрямился на сцене, его тело источало благотворный свет. Внезапно, его аура стала сгущаться, становясь все более быстрой и жестокой, и копье, которое могло бы смести все на своем пути, рвануло вперед. В этот момент, Линь Мин был как непревзойденное копье в ранге сокровища, безмерно увлечен. С одной мыслью он мог пронзить весь мир!


"Мм? Аура Линь Мина также усиливается!"


"Не только его аура усиливается, но и истинная сущность в его теле становится все более плотной! Боже! Как мастер на Ступени Сокращения Пульса может иметь такую густую истинную сущность в теле!?"


В этот момент все были в состоянии четко почувствовать ауру, исходящую от тела Линь Мина, как бесконечный океан. Его истинная сущность была как дикие волны шторма, безграничные и бесконечные!


С помощью всего лишь меридианов и акупунктур Линь Мин был, естественно, не в состоянии выпустить такую ужасающую истинную сущность. Много истинной сущности Линь Мина было спрятано в его костном мозге, и теперь вся скрытая истинная сущность выбросилась наружу - мощь 20% Закалки Костного мозга полностью освободилась!


Сонные глаза Му Фэнсянь внезапно распахнулись, их окрасило выражение неверия. Она спокойно смотрела на Линь Мина, сделала глубокий вдох, а потом сказала себе: «Этот ребенок - дракон в глубоком бассейне. Если моему острову Божественного Феникса суждено пережить надвигающийся катаклизм, то, когда этот дракон взлетит в небо, мой Остров Божественного Феникса будет как феникс, который переродится через нирвану, взлетая вместе с ним ... "


По мере увеличения ауры Линь Мина, все юниоры под ареной смотрели на него с широко открытыми глазами. Их рты были сухими, и они смотрели с крайним изумлением.


Лэй Мубаи не мог этого вынести. По мере роста этой ауры, он больше не был готов ждать.


Разразился Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Лэй Мубаи вскрикнул: "Кровь Окрашивает Мир!".


Алебарда готовилась нанести удар. После того как этот шаг вырвался, аура арены внезапно изменилась, как будто шумные и бурные волны крови стали врезаться во все вокруг. Лэй Мубаи шагнул вперед, и его тело было как призрак; он мгновенно мелькнул перед Линь Мином, его копье направлялось к его талии.


Алебарда в ударе несла тяжелый, ревущий потенциал. Даже небольшой горный пик был бы раздавлен этим ударом!


От алебарды Линь Мин мог почувствовать, как всю кровь его тела тянет невидимая сила. Кровь бросилась к поверхности, закипая в его венах, как будто готовясь вырваться из его тела!


'Это эффект Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь насущность крови? Лэй Мубаи не намерен сдерживаться. Если нормальный мастер был бы охвачен этой алебардой, его кровь потекла бы в обратном направлении, и он бы уже умер от шока!


Линь Мин быстро соображал. Стальная игла слилась с Копьем Фиолетовой Кометы, и теперь оно, казалось, содержит свою собственную неизгладимую волю. Копье замахнулось, и из-за мгновенного ускорения Копье Фиолетовой Кометы слегка согнулось как кнут, врезавшись в кровавую алебарду.


Кача!


Как только алебарда столкнулась с Копьем Фиолетовой Кометы, она была подавлена. Как будто кроваво-красная, массивная акула была резко придавлена вниз в воде!


Копье Фиолетовой Кометы подавило Великую Опустошающую Кровавую Алебарду! Сжатая жизнеспособность алебарды освободилась, создавая грохот волн яркой крови!


Две молодые мастера боролись, их копье и алебарда столкнулись друг с другом, в воздухе шипели красный и фиолетовый гром.


Воздействие интенсивной фиолетовой и красной истинной сущности сформировало воющий смерч. Смерч поднял бесчисленные камни, измельченные на земле, и послал их в сторону заклятия защитного массива.


ПингПинг!


Усиленный экран сильно задрожал еще раз.


Цвет лиц всех героев, особенно мастеров области Врожденная фаза Сяньтянь, изменился. Все они были напуганы и не в силах понять, что происходит. Сражались два юниора, их ореолы были на самом деле наполнены силой дробления лавин и цунами. Была ли это на самом деле битва между двумя представителями молодого поколения?


Лэй Мубаи стиснул зубы, все мышцы его тела напряглись, его голубые вены вздулись. У него не было выбора, кроме как признать, что Линь Мин имел квалификацию, чтобы бороться с ним на равных!


"Этот мальчик, его истинная суть плотная, как моя собственная, даже после того как я использовал древние дьявольские искусства; как это возможно!? Лобовая атака не представляется возможным, я должен избежать его копья и атаковать только его тело".


С этой мыслью Лэй Мубаи вдруг быстро бросился ускоряться. Когда он сделал шаг назад, его форма стала беспорядочной, дрейфующей с места на место. Алебарда в руке стала рядом оттенков крови!


"Вы хотите сравнить скорость?" - ухмыльнулся Линь Мин. Лэй Мубаи не был мастером, специализирующимся на скорости, как Цзян Баоюнь. Если бы он хотел провести бой скорости, то он не боялся бы. Не говоря уже о том, что его понимание Концепции Ветра углублялось с каждым днем, и его Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, также с каждым днем становилась ближе ко второму слою. Вскоре он бы прорвался на следующий уровень!


Ча!


Лэй Мубаи появился как призрак позади Линь Мина, его алебарда замахнулась. Тем не менее, она ударила Линь Мина по талии, но прошла прямо через неё. В этот момент, Линь Мин исчез, не оставив после образа!


Прошло только мгновение, но Линь Мин уже пересек десятки футов. "Вы быстры, но ваше оружие – алебарда - не подходит для скорости! "


Бледное лицо Лэй Мубаи потемнело. С точки зрения скорости, алебарда, естественно, уступает мечу. Все это знали. Но теперь, так как он не мог прямо противостоять Линь Мину, он мог только сравниться с ним в скорости. "Я не хочу, чтобы вы поучали меня!"


Линь Мин ухмыльнулся, и вдруг невидимый циклон ветра сформировался вокруг его тела, подпирая его. После того как он разоблачил его способность летать, у него не было больше необходимости скрывать тайну Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. "Хороший навык. С точки зрения скорости, я тоже уверен в себе!"


На арене в воздухе бесчинствовали силовые штормы. Линь Мин вышел вперед с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, и его тело стало рядом фантомных изображений. С Концепцией Ветра, слитой с копьем, каждый его удар содержал свистящую энергию ветра.


В тот момент тень копья Линь Мина превратилась в ветер, ставший тенью копья. Её нельзя было развеять избежать!


Ху!


Ху!


Внезапно все красные и фиолетовые молнии на арене были заметены в массивный водоворот; Линь Мин и Лэй Мубаи исчезли вместе.


"Где они?"


"Остались только послеобразы, я их не вижу!"


Те, чье культивирование было ниже области Хоутянь (Послезавтра), уже потеряли след Линь Мина и тени Лэй Мубаи. Даже ученикам в области Хоутянь (Послезавтра) было трудно понять, где они были.


Чжань Юньцзянь сделал глубокий вдох, эмоции наполняли его сердце. Так эта сила была у Королей молодого поколения? Может быть, за всю свою жизнь он никогда не сможет превзойти их!


"Их сила действительно может сравниться с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


За столами Секты Горы Золотого Колокола ранний мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) покачал головой, подавленный сценой, что развернулась перед ним.


"Раньше я думал, что их сила была немного лучше, чем моя, когда я был в области Хоутянь (Послезавтра), но мне кажется, что сейчас даже я не смею сказать, что я мог бы победить их!"


………………..


"Кровь Рассеивает Бескрайнее Небо!"


Лэй Мубаи охватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду и замахнулся. При взрыве на арене образовалась массивная дыра в десятки футов глубиной. Тем не менее, Линь Мин уже исчез, чтобы избежать этой атаки, кровь в его теле все еще сильно дрожала внутри него.


"Этот парень слишком силен!" Линь Мин подавил сильно бушующую кровь. У него еще две финальные карты: Силы Еретического Бога и Уничтожение Громом и Огнем. Тем не менее, эти два движения можно использовать только один раз, и он должен был сделать это мудро. В противном случае, если он пропустит удар или потерпит неудачу, он мгновенно будет побежден!


Лэй Мубаи усмехнулся: "Вы заставили меня. Теперь, когда битва достигла этой стадии, даже если мне придется пожертвовать своей силой, я все равно разрублю вас моей алебардой!"


Пока Лэй Мубаи говорил, кожа по всему его телу начала вскрываться со звуком 'ка ка'. Облака кровавого тумана рвались вперед от этих трещин.


"Аватар Кровавой Тени!"


После крика Лэй Мубаи туман крови на самом деле превратился в тень красного человека, приняшего форму Лэй Мубаи. У этой тени не было никакого оружия. Вместо этого был длинный дьявольский коготь, который был его рукой.


Линь Мин был удивлен, но не паниковал. Он уже видел подобный метод нападения на Военном Собрании Главной Фракции.


"Вперед! Высоси сущность его крови! "


Малиновый Аватар издал пронзительный крик, а затем протянул свою гигантскую клешню в сторону Линь Мина.


Линь Мин казался спокойным. Он использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и его фигура мгновенно отпрянула. В то же время копье в его руке сверкнуло громом. Сила грома была самым эффективным методом борьбы с демонами и призраками. Он не верил, что этот Аватар сможет блокировать Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона.


"Ваш оппонент - я!" - холодные слова Лэй Мубаи раздавались в ушах Линь Мина. В то же время Великая Опустошающая Кровавая Алебарда готовилась нанести удар!


Зажимающая в тиски атака?


Линь Мин нахмурился. Копье в его руке направилось навстречу Великой Опустошающей Кровавой Алебарде!


Бэм!


Когда копье и алебарда столкнулись, сущность крови внутри тела Линь Мина взволновалась, и его истинная сущность обратилась в хаос. Что же касается Лэй Мубаи, то его органы были сильно потрясены лазурной истинной сущностью, и его лицо стало мертвенно-бледным.


"Аааа!"


В этот момент Аватар взревел и расширил свою клешню. Коготь ухватился за горло Линь Мина!


Но в это время Линь Мин уже сделал выпад копьем. Он не смог бы вытащить его во время, а затем ударить снова!


В этот решающий момент правая рука Линь Мина выпустила копье. Темный лазурный свет в его кулаке нес мощь грома. Этот кулак ударил в сторону клешни Аватара!


"Гм, вы ищете смерть!" Лэй Мубаи усмехнулся как демон. Коготь Аватара был столь же тверд, как божественное оружие; его прочность была сравнима с низкосортным земным сокровищем. Использовать плоть и кровь кулака, чтобы уничтожить эту клешню - просто самоубийство!


"Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


В тот момент истинная сущность Линь Мина завращалась до предела. 10000 нитей вибрирующей истинной сущности рванули вперед, неся интегрированную мощь Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, а также 20% мощность Закалки Костного мозга. Этот удар содержал его полную силу!


Взрыв!


Кулак Линь Мина врезался в клешню Аватара. Разразилась сила вибрации и Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Раздался громкий звук 'Чичичи ", когда кровавый коготь воспламенился от грома, прежде чем он вдруг взорвался в кровавый туман!


"Что!?"


Ум Лэй Мубаи дрогнул, а затем он выплюнул полный рот крови. Аватар был связан с его телом - если он имел повреждения, он также получал их!


Когда Лэй Мубаи сплюнул кровь, он встал на колени с неверием в его глазах, когда он посмотрел на Линь Мина. Как это было возможно? Человек голым кулаком разрушил дьявольский коготь Аватара Кровавой Тени!?


"Лэй Мубаи ранен!"


"Боже! Это слишком страшно. Сила Лэй Мубаи так страшна, но он был тяжело ранен Линь Мином!? "


Все молодые герои сделали глубокий вдох.


Они считали, что Лэй Мубаи скрывал свою силу, но никто не предполагал, что он будет настолько сильным.


Однако что было еще более невероятным так это то, что этот удивительно сильный Лэй Мубаи был на самом деле тяжело ранен Линь Мином!


Глава 385 - Битва королей


Вся публика потеряла дар речи. Никто не предполагал, что битва между королями молодого поколения будет на таком ужасающем уровне.


Пол под ногами двух молодых людей был усилен конструкцией массива и тверд как железо. Но теперь все это было в руинах.


Аватар, который освободил Лэй Мубаи, был разрушен Линь Мином, от чего он выплюнул полный рот крови. Его травмы были определенно серьезные. Хотя Линь Мин не был ранен, его лицо было очень бледным; очевидно, он также потребил много жизненной силы крови.


Первоначально с удивительной способностью восстановления Линь Мина это не было бы проблемой. Но крайне странные ходы Лэй Мубаи были в состоянии повлиять на сущность крови внутри тела Линь Мина, заставляя её дрожать внутри него. Для того чтобы подавить бурлящую сущность крови, он должен был потратить огромное количество энергии - и именно поэтому он был истощен до такой степени.


"Рука Линь Мина также ранена!"


Зрители обнаружили, что правая рука Линь Мина был красной от крови. Очевидно, что это был результат столкновения минуту назад!


"Его кулак был ранен, когда он разрушил коготь".


"Это нормально для такого сильного столкновения. В конце концов, Линь Мин не практикует кулачные бои, и он не принес перчаток в ранге сокровищ ".


Все присутствующие герои высказали свое мнение. Но, когда Лэй Мубаи услышал это, он мог только мрачно улыбнуться.


Нормально!?


Линь Мин не практикует кулачные бои?


Не принес перчатки в ранге сокровища?


Эта группа идиотов ничего не понимает!


Кроме Лэй Мубаи, никто не знал о том, насколько чудовищно тверд коготь Аватара. Он был в состоянии сравниться с низкосортным земным сокровищем!


Если Линь Мин был в состоянии раздавить его кулаком, это значит, что его кулак был сопоставим с низкосортным земным сокровищем?


Как это было возможно!?


Лэй Мубаи сделал глубокий вдох, его глаза просияли, когда он посмотрел на Линь Мина.


"Линь Мин, ты самый сильный младший, с которыми я встречался. У меня есть заветное желание ... лично уничтожить тебя!" - ухмыльнулся Лэй Мубаи, показывая свои белые зубы в окровавленном рту. Выражение его лица было по-прежнему мрачным и диким.


"Вы хотите уничтожить меня, а я хочу уничтожить вас. Кроме того, возможно, я убью вас гораздо раньше". Линь Мин стер кровь с правой руки, его выражение было холодным и решительным. Его слова раскрыли его убийственный замысел, у него не было ни малейшего желания скрыть тот факт, что он хотел убить Лэй Мубаи.


"Ха-ха! Вы хотите уничтожить меня? Хорошо, тогда я дам вам шанс! Я не думаю, что я буду вынужден использовать свою последнюю карту в этом бою. Я буду использовать свою собственную сущность крови как цену этой атаки. После того как я использую этот шаг, если вы не можете заблокировать его, то вы умрете! "


Ход, в котором задействована собственная сущность крови?


Брови Линь Мина изогнулись. Сущность крови была чрезвычайно важна для мастера военного дела. Даже если Лэй Мубаи проглотит сущность крови других мастеров с помощью Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, это не значит, что он мог легко тратить свою собственную сущность крови. Если этот шаг стоил ему своей собственной сущность крови, это, несомненно, будет сильнейшая атака Лэй Мубаи.


Это также будет его последний шаг!


"Линь Мин ..." Му Цяньюй сидела за Му Юйхуань, ее губы слегка дрожали. Теперь, когда битва дошла до этого момента, это был поединок не на жизнь, а на смерть между двумя великими гениями. Они не то чтобы не контролировали свои собственные силы, но даже не хотели это делать. Когда этот поединок завершится, один может быть тяжело ранен или даже останется калекой.


Тем не менее, на этот раз было бы явно нереально просить их урегулировать это перемирием.


"Юэ, не волнуйся. Мастер-Предок здесь, все будет хорошо. "Му Юйхуань заметила тревожное выражение Му Цяньюй и быстро бьющееся сердце и знала, что она беспокоится.


"Мм ..." Му Цяньюй кивнула, слегка успокоившись.


……………………


Поскольку эти два молодых Короля собирались сделать свои заключительные удары в этом отчаянном бою, все присутствующие мастера затаили дыхание. Не говоря уже о молодых героях, даже старые мастера Возобновляемого ядра были с такими же круглыми глазами, когда они смотрели на середину арены, и никто из них не смел пропустить ни одной секунды этой захватывающей игры.


На арене два мастера имели возможность стать будущими Богоподобными Императорами! Так что это был поединок между двумя молодыми Богоподобными Императорами! Этому сражению было суждено оказаться в древних текстах, оставленных в наследство для будущих поколений и передаваться на протяжении десятков тысяч лет!


Кто мог бы пропустить такое грандиозное событие!?


На арене дули сильные ветры, кровавый песок поднимался в небо.


"Хах!"


Аватар, который был тяжело ранен Линь Минном, объединился с телом Лэй Мубаи. Когда это случилось, над телом Лэй Мубаи появилась странная кровь.


"Нисхождение Кровавой Тюрьмы!"


Лэй Мубаи издал громкий крик, и его аура начала становиться все более дикой, все более и более маниакальной, вырываясь вперед с чудовищной волной. Все его тело было обернуто красной молнией, его длинные волосы развевались на ветру.


Его нога ступила на окровавленный песок, алебарда направилась прямо к бесконечному небу!


В этот момент он был похож на снисходящего бога демонов, нестерпимо высокомерного, выше всех остальных!


Линь Мин выпустил легкое дыхание; неудивительно, что этот Лэй Мубаи был настолько хвастлив, он на самом деле имел так много карт в рукаве. Просто одно убийственное движение за другим - было трудно найти на этом уровне мастера, который может нанести ему поражение.


Эта Кровавая Тюрьма использовала сущность крови мастера как цену в обмен на удвоение силы. Это был шаг, в котором ты повреждаешь себя за счет еще большего повреждения противника.


В этой ситуации Линь Мин больше не планировал ничего больше скрывать. В этом заключительном ударе ему не нужно будет заботиться о том, сколько истинной сущности он потратит. Он мог использовать все, что имел, выдвигая свою полную силу, чтобы ответить на этот удар Лэй Мубаи.


"Сила Еретического Бога, откройся!"


Взрыв!


Сильно сжатая истинная сущность в Семени Еретического Бога изверглась. Аура Линь Мина снова взлетела, и его плотная истинная сущность была как опасная, непреодолимая сила природы. В этом случае его импульс был как непреодолимый свет копья, пронзающий небо!


"Что!?"


"Невозможно!"


"Его аура снова увеличилась, и его истинная сущность была усилена еще от 60 до 70%! Линь Мин до сих пор скрывал такую мощную силу!? "


Шок, который Линь Мин произвел, был слишком силен. Даже выражение Му Фэнсянь изменилось. Такой поворот событий был еще более поразительным, чем сам Лэй Мубаи. Лэй Мубаи сжег свою сущность крови в обмен на силу, но Линь Мин еще не делал ничего подобного. Это была только спрессованная истинная сущность, которая пряталась в его теле!


"Как мастер на Ступени Сокращения Пульса может содержать столько истинной сущность в себе? Его тело - бездонная яма !? "


Все присутствующие, от молодых героев до старых мастеров Возобновляемого ядра, все смотрели с широко открытыми глазами, наполненными шоком и неверием.


Мастер в области Сяньтянь (Врожденной стадии) покачал головой, печально улыбаясь, "Может ли он на самом деле считаться мастером на Ступени Сокращения Пульса? Плотность его истинной сущности уже равна моей".


Чтобы истинная сущность мастера Ступени Сокращения Пульса была столь же плотной, как у магистра Сяньтянь (Врожденной стадии) ... это было просто немыслимо. Если бы он не видел своими глазами, что вихрь истинной сущности ещё не сформировался в даньтяне Линь Мина, он предпочел бы умереть, чем полагать, что Линь Мин был только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса.


"Тем не менее, несмотря на то, что спрятанная до сих пор сила Линь Мина впечатляла, она уступала силе Лэй Мубаи!"


Оценил ауры Линь Мина и Лэй Мубаи ученик Горы Золотого Колокола. Сила Линь Мина теперь уступает силе, которую получил Лэй Мубаи, за счет сжигания его собственной сущности крови.


В конце концов, это была сущность крови; можно было бы навсегда потерять то, что он сжег.


Теперь волосы Лэй Мубаи бешено трепетали, и его импульс заполнил небо, его сила выросла примерно в два раза. Что же касается Линь Мина, то его намерение копья распространилось через мир, резкое и острое. Но с точки зрения движения, он был немного хуже - его сила возросла примерно от 60 до 70%.


Первоначально их сила была примерно равной. Но теперь после того, как они увеличили свои силы, разрыв между ними немедленно увеличился!


"Линь Мин в опасности!"


"Это убийственный шаг Лэй Мубаи со всем, что он имеет. Если он не сможет блокировать его, Линь Мин получит серьезные травмы или даже станет калекой! "


Ученики Острова Божественного Феникса смотрели, затаив дыхание. Молодые девушки, которые имели благоприятное впечатление от Линь Мина, почувствовали, как их сердца бьются в горле. Их красивые глаза были широко раскрыты и не мигали, чтобы не пропустить то, что должно было произойти.


Му Цяньюй испустила легкое дыхание, скрестив руки. Она молилась: "Линь Мин, пожалуйста, не допустите, чтобы с вами что-то случилось».


Рот Лэй Мубаи был полон крови. Из-за постоянной и невыносимой боли от разрыва кровеносных сосудов его лицо было мрачным и ужасным. «Линь Мин! Я никогда не думал, что вы бы до сих пор сдерживали свой окончательный шаг. Ваша сила действительно потрясает меня в бесконечной степени. Но здесь ваш путь и закончится! В конце концов, ваша последняя карта уступает моей!»


Из-за сжигания его сущности крови голос Лэй Мубаи изменился. Он был хриплый и низкий, как будто ему было трудно дышать. Он медленно и четко говорил, чеканя каждый слог: "Примите мой последний удар. Демонический - Король - Спускается "!


Когда Лэй Мубаи говорил эти слова, он схватил алебарду обеими руками, замахиваясь в ударе!


Чудовищные и страшные волны крови хлынули в небо. В этот момент даже сама пустота, казалось, была растерзана. С помощью этого удара Лэй Мубаи вывел неукротимый импульс. Это был неудержимый, апокалиптический импульс, который, казалось, сможет уничтожить весь мир! Даже те люди, за пределами защитной световой завесы почувствовали, как сущность кровь в их телах забурлила; это было невыносимое чувство!


Слишком сильно!


Простая ударная волна этой атаки смогла вызвать у многих учеников с низким культивированием рвоту кровью от болезненного чувства в их телах. Как Линь Мин мог остановить это нападение?


Все сердца, казалось, перестали биться. Му Цяньюй сжала руки вместе, ее сердце, казалось, остановилось.


На арене перед лицом этой сумасшедшей кровавой бури одежды Линь Мина развевались на ветру, его длинные волосы растрепались от хаотического шторма.


В это время выражение его лица было спокойным как безмятежное озеро. Он связал свое восприятие с Семенем Еретического Бога. Над Копьем Фиолетовой Кометы задрожали фиолетовая дуга грома и крошечное пламя!


10000 лет Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук!


10000 лет Священное Огненное Теневое Дерево!


С увеличением мощности от этих материалов высшего качества пламя скрутилось, гром выл! Дикая и маниакальная сила грома и огня вырвались, как если бы была разрушена плотина, сдерживающая бушующую реку!


Наконечник копья был прямой, бесконечно двигаясь вперед!


Сила грома и огня издавала страшные взрывные звуки, которые разносились в воздухе. Копье Фиолетовой Кометы было как метеор, на котором были гром и огонь; все это неслось вперед!


В это мгновение Багровое Пламя Земного Ядра и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона переплелись ...


Уничтожение Громом и Огнем!


Взрыв!


Чрезвычайно ужасающая энергия взорвалась. В тот момент было похоже, что весь звук был поглощен, а само солнце потеряло свой цвет. Время, казалось, внезапно замедлилось!


Линь Мин был ослеплен светом, как будто он был немедленно отправлен в отдельное измерение. Он мог ясно слышать звук своего сердцебиения, и даже вздымающиеся тепло и возбужденные крики в Семени Еретического Бога.


Кача!


Защитный барьерный массив, который был усилен, мог противостоять тотальной атаке мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Теперь этот защитный барьер был в очередной раз разрушен. Ударные волны истинной сущности, которые возникли в результате взрыва, были слишком страшными. Даже мастер, который установил этот защитный барьер, никогда бы не подумал, что бой между мастером на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса и мастером на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) сможет достичь такого уровня!


Пылающий белый свет продолжался в течение нескольких вдохов. Все столы для банкета был сметены. К счастью, присутствующие мастера уже предвидели, что должно было произойти что-то опасное, и они создали щиты как раз вовремя, чтобы защитить всех от травм.


Арена была в руинах. Линь Мин приподнялся с помощью копья, ему было трудно стоять.


В это время все тело Лэй Мубаи было окрашено в красный цвет крови, и даже его глаза потускнели.


Хлоп!


Лэй Мубаи упал на колени, его тело сотрясалось.


Увидев эту сцену, все окаменели. Им нужно время, чтобы переварить то, что только что случилось.


Линь Мин ... он выиграл!? !!?


Глава 386 –Сначала действия, потом последствия


Суверен Секты Громового Пика Лэй Цзинтянь трясся и не мог поверить своим глазам. Никто не понимал больше, чем он, насколько страшна сила Лэй Мубаи. Но теперь этот Линь Мин фактически перепрыгнул область и победил его! Психическое воздействие, которое это принесло, было слишком велико, он просто не мог в это поверить!


Что же касается молодых учеников Региона Пяти Элементов, все они были еще в оцепенении. Был ли это Лэй Мубаи или Линь Мин, сила этих двух уже превзошла сферу их понимания. А теперь победа Линь Мина заставила их почувствовать, что они бредят наяву.


Это был первый раз, когда они поняли, что мастер на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса и мастер на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) могут достичь такой мощности.


Этот шок был слишком интенсивным, никто из них не мог открыть рот, чтобы говорить. Даже звания Святого таланта было недостаточно, чтобы описать Линь Мина. По их мнению, он был похож на персонажа, который существовал только в древних легендах. Например, Великого Императора, который руководил всеми лидерами сект Региона Пяти Элементов...


За столом Секты Солнечного Огня принцесса Солнечного Огня смотрела на Линь Мина, ее сердце билось, и ее лицо покраснело. Она чувствовала себя немного обиженной, потому что в центре внимания оказалась не она, но после того как она стала свидетелем славной битвы между Линь Мином и Лэй Мубаи, она посчитала, что ей очень повезло. С ее силой, если бы она вышла на сцену, то стала бы посмешищем.


"Как прискорбно. Я когда-то думал, что я был одним из главных талантов, но теперь, кажется, я был просто лягушкой в колодце ".


Не только принцесса Солнечного Огня, но даже гордый Чжоу Ле, чистый Чжань Юньцзянь и безразличный Бай Аосюань, все они думали о том же. С тех пор как они были детьми, они выросли под сияниями бытия лучших гениев, и у них не было равных, которые были в состоянии конкурировать на их уровне. Это неизбежно породило мысли, что они станут будущими героями мира. Но теперь, если они сравнили бы себя с Линь Мином, они боялись, что они никогда бы не догнали его в своей жизни.


Му Фэнсянь отвела взгляд, ее глаза медленно закрылись. Линь Мин был гением, который был слишком хорошо, для того, чтобы помогать Острову Божественного Феникса подняться. Такое существо должно было появиться в секте пятого класса или даже на Священной Земле.


Только большая сила, которая имела тысячи или даже десятки тысяч лет аккумулированной судьбы, сможет вырастить такого гения, как Линь Мина, чтобы он мог в один прекрасный день стал Богоподобным Императором. Он однажды взойдет на небо, оставив, в конце концов, несмываемое наследие для своего народа, будучи известным как непревзойденный Великий Богоподобный Император.


На площади в течение нескольких вдохов стояла гробовая тишина. Старейшины Возобновляемого ядра вздыхали про себя, а молодые герои прокручивали в своем уме детали этой битвы между молодыми Королями. Это сражение просто оставило слишком большое впечатление в их умах и полностью перевернуло их представление о мире. Ранее, многие из них мечтали о том, чтобы стать избранниками неба, взойти на небо, но теперь их как будто грубо разбудили от этого сна. Может быть, для них это было не так уж плохо.


В тишине площади, пока публика была все еще дезориентирована, Линь Мин шаг за шагом двинулся к Лэй Мубаи.


В это время Лэй Мубаи стоял на коленях, свет в его глазах потускнел, и его рот пропитался кровью. Он по-прежнему оставался в сознании, но из-за того, что его травмы были слишком тяжелыми, и он потребил слишком много сущности крови, он был на грани, балансируя над полом.


При приближении Линь Мина тусклые глаза Лэй Мубаи стали яркого кроваво-красного цвета. Его убийственное намерение и желание убить рвались наружу. Он хотел открыть рот, чтобы сказать несколько слов, но когда он попытался заговорить, все, что вышло, это была кровь, и он просто не смог сказать ни слова.


Сегодняшний позор навеки запечатлелся в сердце Лэй Мубаи. Если он не отомстит за это безобразие, это станет препятствием для него, что подорвало бы его дух и воспрепятствовало всем его усилиям.


Те, кто культивирует демонический путь, были гораздо больше сосредоточены на том, чтобы их мысли текли свободно, и дух их был налегке. Демонический путь всегда был синонимом жить так, чтобы делать все, чего желаешь, в отличие от праведного пути, где было еще много морали и принципов, которым нужно было следовать.


Те, которые культивируют демонический путь, считали мир своим врагом и шли против всех живых существ. Если они не действовали таким образом, чтобы удовлетворять свои желания, то какой смысл культивировать демонический путь? Они так же могут молиться Будде!


Лэй Мубаи не мог говорить, он только выругался про себя. «В тот день, когда Остров Божественного Феникса будет истреблен, я заставлю тебя просить о смерти. Я уничтожу твои боевые искусства, сломаю твои четыре конечности и упрячу тебя в коробку. Я заставлю тебя смотреть, как я буду свободно использовать все ресурсы, которые накопил Остров Божественного Феникса. Я также уничтожу боевые искусства Му Цяньюй и Му Бинъюнь и раздену их догола перед тобой. Я оскверню их, унижу их и получу их родословные!»


При этой мысли губы Лэй Мубаи изогнулись в улыбке. Разрушение Острова Божественного Феникс произошло бы рано или поздно, этот день был не слишком далеко.


Когда он увидел, что в глазах Линь Мина есть убийственное намерение, которое желает, его убить, он ухмыльнулся: «Презренный. Независимо от того, насколько вы талантливы, вы все еще в ловушке секты четвертого класса, которой является Остров Божественного Феникса. Это ничем не отличается от кандалов на ногах. Вы никогда не вознесетесь на небеса!»


"Линь ... Мин ... в один прекрасный день ... Я отомщу за сегодняшний позор!" - сказал Лэй Мубаи передачей звука истинной сущности. В его текущем состоянии даже использование передачи звука истинной сущности было очень затруднительным.


Линь Мин действовал так, как будто он даже не слышал передачу звука истинной сущности Лэй Мубаи. Вместо этого он широко улыбнулся, подошел и положил руку на плечо Лэй Мубаи, в дружественном жесте, как если бы он хотел помочь поднять его.


Все тело Лэй Мубаи напряглось: "Ты ..."


«Раньше я говорил, что вы не поняли ситуацию, в которой вы оказались. И даже сейчас вы до сих пор не понимаете, в какой ситуации вы находитесь. Отомстите за сегодняшний позор? Мне очень жаль, но мне кажется, что вы никогда не будете иметь возможность сделать это". Губы Линь Мина задвигались, его леденящая до костей передача звука истинной сущности зазвучала в ушах Лэй Мубаи, заставляя его чувствовать, как он падает в ледяное море.


"Ты…псих…!"


"Теперь умри!"


Улыбающееся лицо Линь Мина вдруг похолодело. Он поднял свою ладонь и ударил ею в грудь Лэй Мубаи.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


Пэн!


Тело Лэй Мубаи дрогнуло. Он уже ослаб до такой степени, что он больше не мог сопротивляться. Жестокая сила Линь Мина ворвалась в его меридианы, измельчая их все на куски!


Пуфф!


Лэй Мубаи бешено сплюнул кровь, его ум наполнен неверием. Этот Линь Мин, он совершенно сошел с ума!


Этот инцидент произошел так внезапно, что, когда Линь Мин ударил Лэй Мубаи ладонью, ни один из мастеров Возобновляемого ядра не смог остановить его. Все думали, что Линь Мин собирается поддержать Лэй Мубаи, но никто из них не думал, что он воспользуется этим временем, когда Лэй Мубаи потерял все силы к сопротивлению, чтобы нанести такой тяжелый удар. Что он делает? Он пытался спровоцировать войну между Островом Божественного Феникса и Регионом Пяти Элементов?


Остров Божественного Феникса уже был в очень затруднительном положении. Если они спровоцировали бы такое возмущение и спровоцировали бы войну с Регионом Пяти Элементов, они абсолютно точно погибли бы!


Линь Мин просто рыл себе могилу! Даже если он был персонажем, которому суждено было стать Богоподобным Императором в будущем, в этот момент, Остров Божественного Феникса не посмел бы защитить его!


"Мальчик, ты ищешь смерти!"


Никто не был больше разъярен, чем Лэй Цзинтянь. Лэй Мубаи был Святы Сыном Дьявольского Региона Южного Моря! Он был будущим лидером Дьявольского Региона Южного Моря!


Если бы он умер здесь, Дьявольский Регион Южного Моря будет вымещать свою ярость на нем. Даже если Дьявольского Региона Южного Моряне станет разбираться с ним теперь из-за войны с Островом Божественного Феникса, они не простят ему этого в будущем. Что касается его мечты о древнем Дьявольском Фолианте, то она развеется по ветру!


Лэй Цзинтянь никогда не чувствовал себя таким злым раньше. В его руках мелькал фиолетовый электрический свет, и его ладонь двинулась к Линь Мину. Этот удар ладонью был способен мгновенно убить мастера на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии); Линь Мин погиб бы.


Все были слишком удивлены, чтобы даже вскрикнуть. Ладонь Лэй Цзинтянь уже опускалась. Под насильственным сжатием энергии пространство вокруг Линь Мина уменьшилось, как будто это было укоренение его на месте, что не позволяло ему двигаться. Но правда была в том, что даже если Линь Мин и мог бы свободно двигаться, он все равно уже не смог бы увернуться.


"Лэй Цзинтянь, что ты делаешь!?"


В этот критический момент Му Юйхуань появилась в блеске пламени на арене, ее ладонь шла навстречу Лэй Цзинтяню. Громкий гром взревел на площади!


удар!


Лэй Цзинтянь был вынужден вернуться на несколько шагов. Что же касается Му Юйхуань, то её встряхнуло на мгновение, прежде чем удержалась на ногах.


Лэй Цзинтянь дрожал от ярости. "Что я делаю!? Я должен спросить вас, что вы делаете! Му Юйхуань, вы планируете позволить своему ученику безрассудно убивать других!? "


В этот момент лицо Му Юйхуань страшно исказилось. В тот момент, когда Линь Мин начал действовать, она услышала от него передачу звука истинной сущности: "Лэй Мубаи шпион из Дьявольского Региона Южного Моря!"


Линь Мин всегда, перед тем, как принимал меры, в первую очередь беспокоился о последствиях. У Му Юйхуань даже не было времени, чтобы ответить!


Даже волевая Му Юйхуань была в хаосе. Последствия этого инцидента были слишком велики: шесть из семи великих сект Региона Пяти Элементов присутствовали сегодня и внимательно следили за происходящим. Этот мальчик Линь Мин, как он планирует все объяснить !?


Если у него не было доказательств, чтобы подкрепить свои мысли, даже Остров Божественного Феникса не сможет сохранить его жизнь!


Она хотела упрекнуть Линь Мина, но сейчас не время, чтобы выговорить ему. После того, что случилось, она должна была решить эту проблему.


Старейшины сект Региона Пяти Элементов также встали, с гневом на лицах, они впились в Линь Мина. Все семь великих сект Региона Пяти Элементов из металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома были соединены друг с другом. Как они могли стерпеть, когда что-то подобное происходило?


На данный момент Лэй Мубаи, казалось, уже умирал, слабые угольки его жизни угасали. Все его меридианы были разрушены, но он все еще цеплялся за жизнь и не падал в обморок. Он даже не был в состоянии сделать выражение гнева на его лице. Он мог только упорно смотреть на Линь Мина с неподдельной ненавистью в глазах; все было очень серьезно!


Лэй Мубаи до сих пор не понял того, что Линь Мин сделал с ним. Он только почувствовал, что меридианы в его теле сломаны во многих местах. Хотя было трудно лечить повреждения меридианов, секта пятого класса имела средства, чтобы сделать это. Требовалось бы только, чтобы он оставался в постели в течение нескольких месяцев.


Конечно, так Лэй Мубаи выдавал желаемое за действительное.


Линь Мин полностью игнорировал ненависть взгляда Лэй Мубаи и столкнулся с гневом Старейшин шести сект Региона Пяти Элементов. Он уверенно сложил руки на груди в вежливом ритуале и сказал: "Громовой Суверен сказал, что я убил его. Но это неверно. Хотя мой метод был убийственным, Лэй Мубаи все еще жив".


Лэй Цзинтянь не думал, что это было бы первым, что он услышит из уст Линь Мина. Он начал дрожать от гнева. "Ты разрушил все его меридианы и все же говоришь такие язвительные слова! Сегодня этот старик изобьет этого маленького ублюдка до смерти! "


Импульс Лэй Цзинтяня взорвался. Но Му Юйхуань была перед ним, он не мог ничегосделать.


Линь Мин сказал: "Все действия, которые я предпринял, естественно, имеют причину, а именно ту, что Лэй Мубаи из Дьявольского Региона Южного Моря. Не говорите мне, что Громовой Суверен не знает об этом! "


"Что!?"


Вся публика была поражена. Даже Лэй Цзинтянь был заполнен недоверием. Как это было возможно? Как бы он узнал об этом!?


Тем не менее, он жил в течение нескольких сотен лет и сумел не потерять самообладания. Он немедленно отрицал это. "Какая фантастика! Мубаи гений, которого я лично обнаружил в северных областях три года назад! Его происхождение чистое; как он мог быть шпионом!?


Хотя Лэй Цзинтянь был очень опытным специалистом в сокрытии своих выражений, минуту назад он от шока испустил небольшое количество колебаний истинной сущности. Это не ускользнуло от сильного восприятия Му Юйхуань.


Глава 387 - Противостояние


Хотя Лэй Цзинтянь был очень опытным специалистом в сокрытии своих выражений, минуту назад он от шока испустил небольшое колебание истинной сущности. Это не ускользнуло от сильного восприятия Му Юйхуань.


«Это старая лиса!» Лицо Му Юйхуань потемнело. Она, наконец-то, поняла, почему Лэй Цзинтянь был так категорически против нее. Было весьма вероятно, что он сотрудничал вместе с Лэй Мубаи. Лэй Цзинтянь, скорее всего, продался Дьявольскому Региону Южного Моря. Вероятность того, что Линь Мин сказал правду, очень высокая. Сначала действия, а позже последствия, какой храбрый мальчик! Вопрос заключается в том, каким образом он сможет это доказать? В этой ситуации невозможно вымучить информацию из этого Лэй Мубаи.


Му Юйхуань знала, что было поставлено на карту. Если Линь Мин не предоставит четкое и адекватное объяснение, то он, скорее всего, умрет ужасной смертью. Остров Божественного Феникса не сможет защитить его в этом случае.


Все тело Лэй Цзинтянь сверкало дугами грома. Его глаза были как у дикого зверя, который глядит на свою жертву.


Даже Ши Чжункунь из Секты Глубинной Земли стоял позади него. До этого он был унижен и побежден Линь Мином в словесной войне. Теперь, когда у него была возможность пнуть Линь Мина в то время как он был на спаде, как он мог пропустить эту возможность?


"Вы выдвигаете ложные утверждения, мальчик! Хорошо! Что за злобные мысли у вас! Из-за какого-то спора вы даже разрушили все меридианы Лэй Мубаи. Если вы не дадите объяснения этому, то я разрушу все ваши меридианы. В противном случае, что будет стоить мой Регион Пяти Элементов!? "


Пока говорил Ши Чжункунь, аура его тела вспыхнула. Благодаря комбинации двух мастеров на среднем этапе Возобновляемого ядра, вместе подавляющих Линь Мина, даже не смотря на то, что Му Юйхуань стояла перед ним, он все еще чувствовал, как давление на него растет.


Линь Мин не имел хорошего впечатления от этого Ши Чжункуня. Он сказал низким голосом: "Старейшина Ши, это безответственно говорить глупости".


Ши Чжункунь ухмыльнулся: "Вы сами говорите глупости. Вы считаете, что Лэй Мубаи -шпион из Дьявольского Региона Южного Моря? Тогда какие доказательства у вас есть? Если вы не сможете представить доказательства, то готовьтесь расплатиться своей жизнью!"


Пока говорил Ши Чжункунь, ученики Региона Пяти Элементов пришли в неистовство. Особенно те, которые были так ужасно угнетены Лин Мином, такие, как Чу Юньфэй, Чэнь Кунь и Ши Ханьшань. Все они требовали, чтобы Линь Мин заплатил своей жизнью.


"Линь Мин, это не банальный вопрос. Если у вас есть доказательства, то быстро выкладывайте. В противном случае я не смогу защитить вас", - сказала Му Юйхуань передачей звука истинной сущности. В ее сердце был слабый намек на критику. Это был такой серьезный вопрос, но он даже не разговаривал с ней, прежде чем начал действовать.


Линь Мин сделал глубокий вдох и ответил: "Старший Му, у меня не было выбора. Я просто не имел убедительных доказательств того, чтобы подтвердить мои подозрения. Если бы я сказал вам, возможно, даже должен был бы быть созван Совет Старейшин. Если бы это произошло, я боюсь, что кто-то мог бы быть проинформирован заранее, и в результате Лэй Мубаи сбежал бы. Таким образом, у меня не было выбора, кроме как сначала действовать, а объяснять позже".


Линь Мин знал, что даже если Му Юйхуань доверяла ему, она не будет действовать, услышав только его часть истории. Она бы довела этот вопрос до Совета Старейшин, где и был бы поднят этот вопрос. В конце концов, этот шпион был только младшим. Даже если бы он был убит, он не оказал бы большого влияния на что-либо. Но если бы они были не правы, то это была бы катастрофа.


Когда это произойдет, Линь Мин сможет лишь беспомощно наблюдать за тем, как Лэй Мубаи оставит Остров Божественного Феникса и вернётся к своему Дьявольскому Региону Южного Моря. Он стал бы змеей, лежащей бы в засаде, чтобы укусить его.


У Линь Мина была семья, и он не хотел, чтобы кто-то преследовал его. Одного Оуяна Бояна было уже достаточно для него. Оуян Боян был из Седьмой Главной Долины, так что он не посмел бы действовать слишком безрассудно, но в отношении Лэй Мубаи он не был ограничен этими сомнениями. Поэтому у него не было выбора, кроме как искалечить Лэй Мубаи и отрезать для него любой путь отступления.


Цвет лица Му Юйхуань совершенно изменился. "Что вы сказали? У вас нет убедительных доказательств? Это было только предположение!? "


Линь Мин сказал: "Нет, я все же уверен в том, что я прав ..."


С этими словами Линь Мин шагнул вперед и встал перед Ши Чжункунь и Лэй Цзинтянь, непосредственно сталкиваясь с давлением этих двух великих старейшин.


Выражение Ши Чжункунь был насмешливым, как будто он уже видел будущее, где все меридианы Линь Мина были разрушены.


Что же касается Лэй Цзинтянь, то он выглядел очень диким. Он почувствовал, как его сердце бешено колотится, но он все еще не верил, что у Линь Мина были доказательства. До тех пор пока Линь Мин не предъявит никаких доказательств, он сможет настаивать на том, что любые обвинения в его адрес - просто безосновательная ложь и клевета.


Линь Мин сложил руки на груди в вежливом жесте и спокойно сказал: "Громовой Суверен, пожалуйста, будьте терпеливы. Если вы в состоянии подтвердить, что я лгу, то вы сможете меня убить или пытать меня и сделать все, что вы захотите".


Лэй Цзинтянь нахмурился, сверкнув глазами с убийственным намерением. "Это ваши слова! Если у вас нет доказательств, этот старик изобьёт вас до смерти! "


Пока Лэй Цзинтянь говорил, его глаза на самом деле смотрели на Му Юйхуань. Он сказал ей: "Высокочтимый Мастер Му Юйхуань, это слова вашего ученика. Вам есть что сказать!?"


Лицо Му Юйхуань становилось все более уродливым. На данный момент, независимо от того, насколько сильна она была, она не смогла бы защитить Линь Мина.


Голос Му Юйхуань стал тише и холоднее: "Так как Линь Мин дал это обещание, естественно, я не буду мешать. Если Линь Мин действительно выдвигает ложные утверждения, то Громовой Суверен может решить этот вопрос так, как он захочет. Но если Линь Мин сможет представить доказательства, и появятся те, кто будет отрицать это, то эта старая женщина будет лично действовать и убьет всех!"


Когда Лэй Цзинтянь услышал эти слова, заполненные убийственным намерением, его сердце успокоилось на мгновение. Но он все же ухмыльнулся и сказал: "Высокочтимый Мастер, вы должны помнить слова, которые сказали!"


Му Цяньюй больше не могла сидеть на месте. Она нервно посмотрела на Линь Мина, ее сердце было в смятении.


Глаза всей аудитории были обращены к Линь Мину. Он сделал глубокий вдох, а затем спросил совершенно спокойным голосом: "Есть несколько вопросов, которые я хотел бы задать Громовому Суверену ..."


"Дерзайте! Я хочу услышать эти вопросы!" - Лэй Цзинтянь ответил сварливым тоном.


Линь Мин сказал: "Первый вопрос: когда Лэй Мубаи боролся со мной, был ли метод культивирования, который он использовал, родом из Секты Громового Пика?"


Лэй Цзинтянь нахмурился: «Нет! Метод культивирования, который используется Лэй Мубаи, он нашел в древних руинах. С древних времен истинные гении всегда встречались с великой судьбой. Получить счастливую возможность в древних руинах это совершенно нормально! "


"Как будет угодно Громовому Суверену" - кивнул Линь Мин. - Второй вопрос: душа Грома Лэй Мубаи родом из Секты Громового Пика? "


Лэй Цзинтянь заговорил. Этот мальчик, он пытался создать словесные ловушки для него?


Подумав об этом и не поняв, где может быть ловушка, Лэй Цзинтянь сказал: "Нет, Мубаи нашел свою Душу Грома после приключений в чрезвычайно опасной и зловещей земле. Она не из моей Секты Громового Пика".


Лэй Цзинтянь уже решил, что он дистанцируется от всего настолько, насколько он сможет, чтобы предотвратить попытку Линь Мина заставить его давать неясные объяснения в будущем, побуждая его врать больше.


Линь Мин кивнул: "Третий вопрос: кто родители Лэй Мубаи? И упоминал ли Лэй Мубаи когда-либо о своей семье в присутствии Громового Суверена раньше? "


Лэй Цзинтянь сказал: "Мубаи осиротел в детстве. Его родители были смертными и умерли в хаосе войны!"


Смертные родители, и они уже умерли. Лэй Цзинтянь считал, что независимо от того, насколько способен Линь Мин, он не имеет средств, чтобы доказать обратное.


Линь Мин сказал: "Мой допрос окончен. Старший Му, могу ли я попросить, чтобы Вы наложили заклятие, которое сможет замедлить передачи звука истинной сущности?".


Глаза Му Юйхуань округлились. Она не знала, что Линь Мин планировал, но она все еще смотрела на мастера массива Острова Божественного Феникса и наложила заклятие с характеристиками, которые могут препятствовать передачи звука истинной сущности.


После того как Линь Мин убедился, что заклятие было наложено, он сильно ударил свое пространственное кольцо и вынул красный кристалл, который был размером с каплю воды.


"Вы знаете, что это?"


"Мм?"


Глаза Лэй Цзинтянь сузились. От этой небольшой мелочи он чувствовал древнюю и бесконечную энергию. Очевидно, что это был какой-то необычный объект.


Только что это было?


Лэй Цзинтянь не знал, но выражение Ши Чжункуня изменилось. Он видел, как о нечто подобном было записано в древних текстах прежде. И у этого мальчика на самом деле было такое сокровище!


Му Фэнсянь встала, ей глаза просветлели. Она посмотрела на Линь Мина с глубоким выражением, прежде чем сказать: «После падения Великого Императора Ада Дьявольское Сердце Демона, которое он культивировал, было разделено на три фрагмента. По слухам, каждый из этих трех фрагментов был получен мощными мастерами Возобновляемого ядра и использовался для производства многих Кристаллов Дьявольского Сердца. После того как такой кристалл растворяется и поглощает сущность крови, он способен повысить шансы мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) на выход в область Возобновляемого ядра. Эта старая женщина видела это раньше. Если я не ошибаюсь, то этот красный кристалл Линь Мина и есть Кристалл Дьявольского Сердца».


Великий Император Ада пал более 1000 лет назад. Присутствовавшим старым монстрам Возобновляемого ядра было лишь несколько сотен лет, и там было очень мало людей, которые знали только, что такое Кристалл Дьявольского Сердца. Большинство людей видело такой объект только в древних текстах. Что же касается того, кто видел его своими собственными глазами, то осталась только Му Фэнсянь. В то время она уже прорвалась в область Возобновляемого ядра, и Кристалл Дьявольского Сердца уже был не очень полезен для нее.


Бровь Лэй Цзинтянь выгнулась. «Сокровище, которое может увеличить шансы Сяньтянь (Врожденной стадии) на выход в область Возобновляемого ядра? Этот мальчик на самом деле обладает таким драгоценным объектом?»


Линь Мин сказал: "Это именно оно".


Линь Мин получил от Чжоу Синьюй в общей сложности десять Кристаллов Дьявольского Сердца. Когда его преследовал Хуан Цзысюань, он был вынужден принять половину одного. Теперь у него было в общей сложности девять с половиной кристаллов.


Половина Кристаллов Дьявольского Сердца была в состоянии помочь всему телу Линь Мина закалить костный мозг на 5%. После этого он ушел в отшельничество на Острове Темной Луны на три месяца. Линь Мин поглотил много Пилюль Открытия Небес, которые были массово подкреплены надписями лекарственных символов, и сумел поднять свою Закалку Костного мозга до 20%. Что касается Кристаллов Дьявольского Сердца, то Линь Мин обеспокоен тем, что в его теле было слишком много токсинов таблеток, так что он не принял больше. В настоящее время в его пространственном кольце в общей сложности девять с половиной Кристаллов Дьявольского Сердца.


Теперь, когда Линь Мину пришлось явить один из них, даже он почувствовал, как его сердце заболело.


"Мальчик, что ты собираешься делать?" Лэй Цзинтянь почувствовал легкое предчувствие в его сердце.


Линь Мин грустно сказал: "Громовой Суверен может не знать, но Кристалл Дьявольского Сердца содержит остаточную волю Великого Императора Ада. После его поглощения можно ощутить энергию Великого Императора Ада ... Когда придет время, вы, естественно, узнаете, что я имею в виду".


Линь Мин взглянул на толпу и сказал: "Я хотел бы попросить несколько старейшин выйти на сцену и решить вопрос!"


Выражение Лэй Цзинтяня изменилось. Кристалл содержал волю Великого Императора Ада? Что это значит? Если он проглотит Кристалл Дьявольского Сердца, он будет в состоянии ощутить что-то?


Он нечаянно взглянул на Лэй Мубаи. Он видел, что в это время Лэй Мубаи лежал на земле, его лицо посерело, губы побледнели, и его глаза потускнели, словно угольки его жизни догорали. Сердце Лэй Цзинтяня оборвалось; Лэй Мубаи пришел конец!


"Старейшина Цзинь, могу ли я попросить вас выйти? А также Старейшину Бай". Линь Мин отдельно спросил Старца Горы Золотого Колокола и Старейшину Арктического Ледового Дворца. По его мнению, эти две силы будут относительно справедливыми. Гора Золотого Колокола всегда была очень сдержанной. Что же касается Арктического Ледового Дворца, то они были довольно холодны и горделивы, - они не должны иметь никаких оснований для покрытия Лэй Мубаи. На самом деле, кроме Лэй Цзинтянь, там не должно быть никого, кто стал бы рисковать вызвать гнев мира и продать себя Дьявольскому Региону Южного Моря.


Сердце Лэй Цзинтяня совершенно похолодело. Теперь он знал, почему Линь Мин просил установить заклятие, тормозившее передачу звука истинной сущности. Чтобы помешать ему обсуждать что-либо с этими двумя Великими Старейшинами!


А как насчет тех предыдущих трех вопросов? Почему он задал их? Лэй Цзинтянь был смущен, задумавшись над этим. Предчувствие в его сердце становилось все более интенсивным. Он подумал, что если что-то произойдет, он найдет способ уйти сам. Что же касается Лэй Мубаи, то он мог умереть здесь в одиночестве.


Глава 388 - Альянс


Линь Мин хладнокровно разделил Кристалл Дьявольского Сердца на трети, а затем дал одну треть Старейшине Горы Золотого Колокола, а другую - Старейшине Арктического Ледового Дворца. Эти двое до сих пор не понимали, что происходит, так что Старейшина Цзинь спросил: "Линь Мин, в чем смысл этого?"


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: "После того как вы проглотите этот Кристалл Дьявольского Сердца, вы будете в состоянии почувствовать энергию Великого Императора Ада. Когда это произойдет, вы вдвоем обнаружите, что эта энергия такая же, как у Лэй Мубаи! "


"Мм !?" Выражение Старейшины Цзиня исказилось. Если Линь Мин был готов использовать свою жизнь в качестве ставки в этом вопросе, то он, скорее всего, уверен в этом!


Старейшина Цзинь оглядел Лэй Цзинтяня. После того как он увидел безобразное выражение Лэй Цзинтяня, он уже имел пришел к определенным выводам.


Линь Мин поклонился и сказал: "Поскольку этот вопрос связан с моей жизнью, то я хотел бы любезно просить, чтобы двое Старейшин поклялись своими сердцами боевых искусств, что их слова будут правдивыми".


Клятва на сердце боевых искусств была действительно эффективной для любой ситуации. Когда дело доходило до вопросов, которые были чрезвычайно важны для самого себя, ты все еще можешь нарушить слово. Но в этой ситуации двое Старейшин, естественно, не будут отказываться от своих слов.


"Это понятно. Затем этот старик клянется на своем сердце боевых искусств, что каждое слово, которое я скажу, будет истинным", - откровенно сказал Старейшина Цзинь.


После того как он дал свое обещание, женщина Старейшина из Арктического Ледового Дворца последовала за ним.


Эти двое слили свою кровь в Кристалл Дьявольского Сердца и готовились проглотить его. Кристалл Дьявольского Сердца оказал бы только очень малое влияние на Старейшину Возобновляемого ядра. Но он все равно будет иметь возможность немного увеличить свое культивирование.


После того как они проглотили по трети Кристалл Дьявольского Сердца, они сели в медитацию и начали часто дышать. Оба они имели культивирование в середине области Возобновляемого ядра. Естественно, что когда-то энергия Кристалла Дьявольского Сердца была выпущена в их тела, это было бы не опасно для них.


Двое Старейшин имели взволнованные выражения. Они тоже видели ту же сцену, что и Линь Мин. Они увидели Великого Императора Ада, когда он боролся против бесчисленных демонов. Такого рода безграничный и недостижимый великолепный импульс, раздававшийся во вселенной, действительно вызывал помутнение рассудка от страха.


Через мгновение старейшина Цзинь испустил долгий вдох; он был первым, кто открыл глаза.


Брови Му Юйхуань поднялись. Сердцебиение Му Цяньюй также оживилось. В этот момент глаза всех были сосредоточены на Старейшине Цзинь.


Линь Мин молчал. Он только тихо наблюдал за Старейшиной Цзинь, ожидая его окончательного решения.


Старейшина Цзинь выразительно посмотрел на Линь Мина. Он не сразу ответил, вместо этого спросил: "Линь Мин, вы проглотили Кристалл Дьявольского Сердца? В противном случае вы никак не могли бы узнать это ".


Линь Мин кивнул, признавая это.


"Ха-ха! Вы действительно талант тысячелетнего Региона Южного Горизонта. У вас есть только культивирование на простой Ступени Сокращения Пульса, но вы сможете проглотить Кристалл Дьявольского Сердца. Этот старик слишком удивлен! "


Старейшина Цзинь тяжело вздохнул, а потом заговорил громким тоном, который звучал через площадь: "То, что сказал Линь Мин, верно. Этот старик действительно почувствовал энергию Великого Императора Ада из тела Лэй Мубаи. Этот вид энергии может происходить только из родословной. Если этот старик прав, то этот так называемый Лэй Мубаи, скорее всего, является прямым потомком Великого Императора Ада! "


Пока говорил старейшина Цзинь, вся публика окаменела. Лицо Лэй Цзинтяня был уже цвета печени. Что касается Ши Чжункунь, то его лицо также имело очень некрасивое выражение. Он снова схлестнулся с Линь Мином, но он еще раз унизил его.


Старейшина Бай из Арктического Ледового Дворца также открыла глаза в этот момент, медленно кивая, полностью соглашаясь со словами Старейшины Цзинь.


Му Юйхуань, наконец, смогла расслабиться, ее сердце успокоилось. Она посмотрела на Лэй Цзинтяня и холодно спросила: " Лэй Цзинтянь, у вас есть что сказать по этому поводу? Линь Мин просто задал вам вопрос минуту назад, и вы сказали, что его родители были смертными".


"Но по информации, которая есть у этой старой женщины, потомки Великого Императора Ада все бежали в Дьявольский Регион Южного Моря и в настоящее время становятся ядром этой злой секты. Эта старая женщина ни разу не слышала, что были какие-то смертные, которые имели этот род и умерли в хаосе смертных войн! "


Лэй Цзинтянь вынуждено молчал после слов Му Юйхуань, он просто не мог ответить на это. В конце концов, он стиснул зубы и сказал: "Все, что я знаю о происхождении Мубаи, я узнал от него, и откуда мне знать, что является истинным, а что ложным? Более того, несмотря на то, что Старейшина Цзинь, вероятно, прав в своем предположении, это не означает, что это абсолютно верно".


Старейшина Цзинь посмотрел на Лэй Цзинтяня с презрением. В это время он еще говорит бесполезную софистику и пытается найти способ отступить, говоря, что он, возможно, был неправ.


По сравнению с нечеткими суждениями Линь Мина, Старейшина Цзинь был гораздо более ясным в своей оценке. Линь Мин поглотил Кристалл Дьявольского Сердца давно. Что же касается Старейшины Цзинь, то он был в состоянии сопоставить энергию внутри Кристалла Дьявольского Сердца с Лэй Мубаи перед ним. Естественно, что его факты были гораздо более убедительными.


Видя, что Лэй Цзинтянь придирается к таким мелким вопросам, Линь Мин улыбнулся и сказал: "Громовой Суверен, я просто знаю некоторые методы пыток, которые хороши для извлечения информации. Если Громовой Суверен не против, я могу попытаться попробовать эти методы на Лэй Мубаи, и, возможно, мы сможем получить некоторые "неожиданные" известия.


Когда Линь Мин произнес слово «неожиданные», Лэй Цзинтянь вдруг почувствовал, как холодный озноб побежал вниз по его спине. Этот мальчик, он на самом деле угрожает ему!


Когда Лэй Цзинтянь смотрел на мертвые глаза Лэй Мубаи, лежащего на земле как мертвая собака, он почувствовал, как страх захватывает его. Он был не в состоянии гарантировать, что этот человек не укусит его в отчаянном положении.


Дьявольский Регион Южного Моря имел очень подлую репутацию. Если Лэй Цзинтянь расскажет, что он сформировал альянс с Дьявольским Регионом Южного Моря для своей личной выгоды, то все, что он когда-либо сделал, было бы очернено. Он потеряет всю репутацию, которую имел, и он будет презираем всеми.


Лицо Лэй Цзинтяня меняло цвета, чередуясь между красным и синим. Когда он стоял на арене, не было ни одного слова, которое он мог бы сказать!


Линь Мин прошептал несколько слов на ухо Му Юйхуань, и Му Юйхуань вдруг улыбнулась. Она махнула рукой, чтобы освободить передачу звука истинной сущности, позволяя Лэй Цзинтяню говорить.


"Мальчик, что ты хочешь сделать?" - спросил Лэй Цзинтянь передачей звука истинной сущности. В это время Лэй Цзинтянь кипел от возмущения. Он был гордым и достойным Сувереном из секты четвертого класса, и все же он был на самом деле доведен до такого состояния Линь Мином. Он даже должен был смиренно говорить об условиях с Линь Мином; как бы он не сердился?


"Громовой Суверен, возможно, вы сможете поговорить со старшим Му о создании альянса. Как на счет этого? "


Хотя Линь Мин надеялся, что он сможет парализовать Лэй Цзинтяня, это была лишь причудливая мысль. Даже после того как было доказано, что Лэй Цзинтянь вне всякого сомнения тайно заключил сделку с Дьявольским Регионом Южного Моря, он не сможет сделать что-нибудь для него. В лучшем случае он может испортить только свою репутацию навсегда.


В конце концов, Лэй Цзинтянь был Сувереном Секты Громового Пика, а также всемогущим Верховным Старейшиной Возобновляемого ядра. Что Остров Божественного Феникса мог сделать против него? Если они убили его здесь, то это породит ответный удар от Секты Громового Пика.


"Вы угрожаете этому старику!?"


"Угрожаю вам?" Линь Мин улыбнулся. "Или Громовой Суверен по-прежнему считает, что ваша сделка с Дьявольским Регионом Южного Моря может продолжаться в этих обстоятельствах?"


Лэй Цзинтянь стиснул зубы.


Что же касается Му Юйхуань, то она улыбалась. Она никогда не ожидала, что этот банкет будет иметь такой драматический результат. Лэй Цзинтянь попал в свою собственную ловушку. Просто мысли об этом доставляли ей удовольствие.


Му Юйхуань намеренно говорила в присутствии всех: "Кажется, будто Громовой Суверен был обманут Лэй Мубаи. Если бы я была Громовым Сувереном, я бы немедленно убила бы Лэй Мубаи здесь и очистила бы секту от этого мусора ".


Слова Му Юйхуань немедленно поставили Лэй Цзинтянь перед дилеммой: если он убьет Лэй Мубаи, он бы сразу станет врагом Дьявольского Региона Южного Моря. Если он не убьет Лэй Мубаи, все будут подозревать, что у него были неясные и опасные отношения с ним.


Лэй Цзинтянь стиснул зубы и послал передачу звука истинной сущности Линь Мину и Му Юйхуань. "Не давите слишком сильно! Завтра рано утром я снова поговорю со Старейшинами Региона Пяти Элементов о формировании альянса! Теперь дайте мне Лэй Мубаи! "


Лэй Цзинтянь только хотел получить древний Дьявольский Фолиант из пространственного кольца Лэй Мубаи. Хотя это был только первый том, а остальное было бы невозможно получить, это было еще лучше, чем ничего.


Линь Мин сказал: "Лэй Мубаи может быть передан Громовому Суверену, но он не может покинуть гору. Что же касается Души Грома и пространственного кольца Лэй Мубаи, то они останутся".


Лэй Цзинтянь нахмурился: "Вы все еще хотите грабить в этом хаосе? Большая часть того, что в пространственном кольце Лэй Мубаи, принадлежит моей Секте Громового Пика! Почему я должен отдавать вам хоть что-то!? "


Линь Мин улыбнулся: "Громовой Суверен действительно забывчив. Разве ранее он не сказал, что Душа Грома и метод культивирования Лэй Мубаи были найдены им где-то в древних руинах? Громовой Суверен также добавил, что с древних времен гении всегда встречались с великой судьбой. Так как Лэй Мубаи не принадлежит к Секте Громового Пика, и Лэй Мубаи также шпион, который был захвачен мной, то в соответствии с этим, само собой разумеется, что все, что он имеет, должно принадлежать мне. Что Громовой Суверен думает об этом? "


Пока Линь Мин говорил не спеша, Лэй Цзинтяня чуть не вырвало кровью на месте.


Лэй Цзинтянь почувствовал, что сегодня он был одурачен и обведен вокруг пальца. Он указал на Линь Мина, его пальцы дрожали, но, в конечном счете, он ничего не сказал. Наконец, он стиснул зубы и повернулся, чтобы уйти. Когда ученики Секты Громового Пика увидели гнев Лэй Цзинтяня, который был похож на развевающееся пекло, ни один из них ничего не сказал, они только быстро последовали за ним.


Осталась только Чжоу Сяолин на своем стуле. Она наблюдала за Лэй Мубаи, который лежал ничком на земле как мертвая собака, и ее глаза потускнели.


Лэй Мубаи был разбит Линь Мином ... Лэй Мубаи был шпионом ... меридианы Лэй Мубаи были уничтожены Линь Мином ...


Когда ее разум вторил эти мысли, она чувствовала, как будто она сходит с ума.


Чжоу Ле посмотрел на свою младшую сестру и глубоко вздохнул, ничего не говоря. Он знал, что в этот момент, чтобы он ни сказал, она не услышит его.


На арене остался единственный старейшина - Ши Чжункунь. Выражение его лица было не намного лучше, чем у Лэй Цзинтяня. Кроме того, он чувствовал, что он был превращен в клоуна. Он прыгнул на арену, чтобы отомстить, но он не только не отомстил, но также навлек на себя презрение и насмешки.


"Старейшина Ши, что-то не так?" - Линь Мин спросил с улыбкой.


Ши Чжункунь холодно хмыкнул: "Истинно говорят, что герои приходят из числа молодых. Молодой герой Линь, этот старик восхищается вами! "После того как старейшина Ши сказал это, он быстро пошел прочь с арены. Что же касается учеников Секты Глубинной Земли, то они начали покидать площадь. В это время там остались только ученики четырех других сект. Из-за борьбы между Линь Мином и Лэй Мубаи все заказы были отменены, а все блюда были разрушены. Естественно, что не было никакого способа продолжения торжества банкета.


Остальные четыре большие секты попрощались и ушли.


Му Юйхуань была в очень хорошем настроении. Даже если завтрашний альянс не состоится, тот факт, что она смогла разрушить репутацию Лэй Цзинтяня сегодня, также заставило ее быть себя в прекрасном настроении.


Мало того, но теперь, когда она распознала его слабость, было весьма вероятно, что Лэй Цзинтянь сдастся завтра. Причина того, что последняя встреча шести великих сект из Региона Пяти Элементов не сработала, была в том, что Лэй Цзинтянь был упрям, не допуская никаких уступок. Так как другие секты не хотели проиграть, все переговоры пошли прахом.


Но если бы Лэй Цзинтянь запечатал бы свой громкий рот, переговоры могли бы пойти плавно.


Му Юйхуань посмотрела на Линь Мина с открытой и благодарной улыбкой. Линь Мин был действительно счастливой звездой Острова Божественного Феникса. На сегодняшних праздничных торжествах Линь Мин в одиночку заработал наибольший почет!


Линь Мин не только показал великолепный результат, когда он победил всех героев, бросивших ему вызов, позволяя Острову Божественного Феникса заработать очки репутации, но он также заставил Лэй Цзинтяня подавиться его собственными словами, так что у него не было выбора, и ему осталось только снова начать вести переговоры с Островом Божественного Феникса. Этот поворот судьбы для Му Юйхуань не случился бы без Линь Мина.


Глава 389 - Вечеринка


В ту ночь, как правило, тихий Павильон Теневого Дерева кипел от праздничной атмосферы, весь остров был переполнен волнением. В полях Павильона были устроены массовые костры, рядом с которыми полным ходом шло веселье.


На Острове Божественного Феникса ученики редко едят что-то вроде барбекю. Как правило, то, что они ели, было родом из духовных долин. Речь идет о духовных зернах, духовных овощах, нежном бамбуке и других легких и мягких продуктах. Многие ученицы не прикасались к мясу в течение многих лет. Это была действительно земля, незнакомая с миром смертных, загрязненным дымом и огнем.


Остров Божественного Феникса был очень серьезным и без излишеств, а от количества правил, которых надо было придерживаться, захватывало дух. Шанс побаловать себя и устроить вечеринку у костра, как сегодня, редко выпадал даже раз в несколько лет. Если попытаться сделать что-то подобное без явного одобрения, то можно заслужить наказание.


Молодые основные ученики Острова Божественного Феникса, независимо от того, каким высоким ни был бы их статус, все еще были молодыми людьми и, все же имели образ мыслей молодежи. В ночное время они, как правило, уединялись в своих комнатах, культивируя, культивируя, культивируя. Такого рода монотонная деятельность продолжается в течение нескольких месяцев подряд. После долгого времени подавляемые волнения в их сердцах заставляли их чувствовать беспокойство. Таким образом, получив сегодня шанс принять участие в таком редком празднике у костра, ни один из основных или прямых учеников не осмеливался упустить этот шанс. Ученики внутреннего двора могли только смешаться с толпой, используя свои связи, пообещав наслаждаться абсолютным разгулом, происходившим сегодня.


На Острове Божественного Феникса от 80 до 90% учеников были женщинами. Кроме того, большинство из них были красивыми и изысканными женщинами. На первый взгляд, группа из этих женщин, болтающих вместе, представляла собой действительно прекрасное зрелище.


Среди этих людей была и Чжоу Синьюй из Секты Луны. В качестве нового ученика она не обладала квалификацией, чтобы ввести празднование у костра основного ученика, но Чжан Чжэнь вспомнил, что эта девушка прибыла на Остров Божественного Феникса вместе с Линь Мином, и Чжан Чжэнь сам встретил их, поэтому Чжан Чжэнь предположил, что Чжоу Синьюй может быть горничной Линь Мина или даже кем-то вроде наложницы, и именно поэтому он намеренно привел ее сюда. По мнению Чжан Чжэня, с талантом Чжоу Синьюй, она также будет в качестве горничной на Острове Божественного Феникса. Конечно, она могла бы быть главной горничной и иметь счастье ежедневно прислуживать прямому ученику.


Когда Чжоу Синьюй шла за Чжан Чжэнем, она чувствовала себя немного странно. У нее нет квалификации для участия в банкете по случаю дня рождения, который был с утра, так что она не была свидетелем борьбы между Королями молодого поколения, о которой все гудели. Она только услышала детали от Чжан Чжэня, который также много чего преувеличил. Но ей до сих пор было трудно поверить. Юноша на Ступени Сокращения Пульса был в состоянии сравнить с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Чжоу Синьюй не нужно было больше ничего знать. Именно этой мысли было достаточно, чтобы стать демоническим проклятием, которое осело на ее сердце, заставляя ее чувствовать себя, как будто она спит наяву.


Область Сяньтянь (Врожденной стадии) ... Когда-то это была цель, к которой изо всех сил стремилась Чжоу Синьюй, и была также символом бытия Старейшины Секты Луны. Если Чжоу Синьюй когда-либо увидел бы любого из этих Старейшин, он должен был быть почтительным и смиренным.


Но теперь Линь Мин достиг силы, которая была равна силе Старейшины внутреннего двора Секты Луны?


Пока Чжоу Синьюй была в задумчивости, она вдруг услышала, как Чжан Чжэнь закричал: "Большой Брат Линь, Большой Брат Линь!" Чжан Чжэнь держал в одной руке обжаренного голубоглазого фазана и безумно махал приближающимся Линь Мину и другим.


Если она не увидела бы этого своими глазами, Чжоу Синьюй вряд ли поверила бы. Этот основной ученик Острова Божественного Феникса, который был полон чванства и бахвальства несколько дней назад, фактически очаровательно улыбался Линь Мину, принимая на себя роль младшего брата, который приветствовал старшего брата.


Линь Мин только что вернулся со встречи с Юйхуань и был приглашен принять участие в этой вечеринке у костра. Без сомнения, сегодня вечером он был в центре внимания.


Все у костров вдруг образовали столпотворение, смотря на него. В большинстве этих глазах сияли поклонение и восхищение. Конечно, были и глаза, наполненные завистью. И для большинства людей здесь это был первый раз, когда они видели Линь Мина.


"Он Линь Мин? Он не кажется столь же сильным как мастер в области Сяньтянь (Врожденной стадии). "Вдруг сказал 15 или 16-летний ученик внутреннего двора. Когда он посмотрел на ауру, которую излучал Линь Мин, она было намного хуже, чем у мастера Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Ты идиот, ты ничего не знаешь. Старший Брат Линь обычно держит его ауру скрытой. Когда ему нужно, в критический момент он может вспыхнуть с бесконечной силой. Не только это, но он может усилиться в два раза! Для его импульса не проблема увеличиться в пять, шесть, семь, восемь раз".


В бою с Лэй Мубаи истинная сущность Линь Мина дважды извергалась. Первый раз был, когда он использовал силу Закалки Костного мозга, а во второй раз, когда он открыл Силу Еретического Бога. Создается впечатление, что это оставило слишком глубокое впечатление в умах каждого.


После того как Линь Мин прибыл, он увидел Му Сяоцин и Му Диньшаня и улыбнулся им в знак приветствия. Потом он подошел к Чжан Чжэню и сел рядом с ним.


"Чжоу Синьюй?" Линь Мин обнаружил, что Чжоу Синьюй тоже была там.


"Мм, Старший Брат Чжан позволил мне прийти". Чжоу Синьюй осторожно положила барбекю в свои руки и сказала: "Я хочу поблагодарить вас. Я стала учеником внутреннего двора Острова Божественного Феникса и ... Ее Высочество Священнослужитель также позволила мне изучить нефритовый свиток с первым слоем Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы. Она также пообещала, что в течение месяца она пересадит внутрь меня кровь Алой Птицы ".


Голос Чжоу Синьюй был немного насторожен. Ореол вокруг Линь Мина был просто слишком ярким и ослепительным в настоящее время. Она бессознательно говорила с ним в почтительной манере. Что же касается молодых и причудливых мыслей девушки, которым она предавалась после того, как Линь Мин не раз выручал ее от опасности, она уже глубоко подавила их в своем сердце.


"Хорошо, я рад за вас". Линь Мин упомянул Чжоу Синьюй в присутствии Му Цяньюй. Одно слово Му Цяньюй, и эта ситуация была быстро решена. Конечно же, родословная Алой Птицы, которую пересадят Чжоу Синьюй, была бы гораздо хуже, чем та, что Линь Мин получил бы через сущность крови Алой Птицы. Хотя каждый ученик внутреннего двора имел родословную Алой Птицы, они были также разделены по рангу. Му Цяньюй обещала Чжоу Синьюй очень высокий ранг, достаточный для нее, чтобы практиковать первые несколько слоев Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы, а также получить определенное слияние истинной сущности с атрибутом огня.


В приятной атмосфере вечеринки Чжан Чжэнь представил Линь Мина всем. Среди них были прямые ученики Острова Божественного Феникса, в том числе Янь Фухун.


"Старший Брат Янь". Линь Мин улыбнулся, сложа руки на груди.


Лицо Янь Фухуня было несколько ожесточенным. Первоначально он предпочел бы умереть, чем посетить эту вечеринку, но все другие прямые и основные ученики участвовали. Если бы он не пришел, это было бы вопиющим признанием его вины.


Сердце Янь Фухуня было неспокойным. Если бы он знал раньше, насколько ненормален это Линь Мин, ему бы никогда не хватило мужества, чтобы противостоять ему. В будущем Линь Мин имел возможность быть персонажем, который превзойдет Му Цяньюй и Му Биньюнь. Если старушке Юйхуань вздумается, она может даже случайным образом дать Линь Мину звание Святого Сына Острова Божественного Феникса. Несмотря на то, что Янь Фухунь не был маленькой рыбешкой, он не станет для Линь Мина помехой.


Янь Фухун едва успел нанести на лицо горькую и страдальческую улыбку. Он не знал, сдал ли его Чжан Юньцзянь, но с текущим влиянием Линь Мина, если бы он спросил Чжань Юньцзяня, то Чжань Юньцзянь абсолютно точно сказал бы правду. Когда он подумал об этом, лицо Янь Фухуна стало похоже на побитый баклажан. Он поднял голову и сделал глоток вина, колеблясь в отношении того, должен ли он во всем признаться и просить о пощаде. Но в это время Линь Мин уже повернулся, чтобы уйти. Янь Фухун издал долгий вздох облегчения, его ладони вспотели.


После того, как Линь Мин был представлен большинству присутствующих учеников, он нашел свободное место возле костра и сел, сосредоточившись на приготовлении барбекю. Линь Мин любил барбекю, также он был очень талантлив в приготовлении пищи.


Быстро Линь Мин стал в центре внимания всех у этого костра. Конечно, внимание женщин-учеников было неизбежным. Девушки-ученики Острова Божественного Феникса были известны по всему Региону Южного Горизонта; они считались девушками из высшего общества. Большинство учеников в этой секте были женщинами, и они были одеты в изысканные одежды; это было действительно собрание красавиц.


В течение этого периода удивительно роскошная и хорошо одетая девушка преднамеренно или непреднамеренно отправлялась к месту, где был Линь Мин.


"Старший Брат Линь, те колебания энергии огня, которые я чувствовала в тот вечер в Павильоне Теневого Дерева, были очень сильными. Я слышала, что Старший Брат Линь изучал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы всего несколько месяцев, чтобы достичь этого уровня. Я практиковала в течение двух лет, и только что прорвалась ко второму слою. Возможно, Старший Брат Линь может найти какое-то время и лично помочь мне? "


Милая и привлекательная девушка 15 или 16 лет смотрела на Линь Мина черными глазами, сияющими надеждой и желанием.


"Э-э, ну ... Я также только достиг второго слоя. Если я смогу достигнуть более высокого уровня, у меня будет возможность помочь вам".


"В самом деле! Если Старший Брат Линь говорит так, то обещание есть обещание ".


"Мм. Обещание есть обещание".


"Старший Брат Линь, вы можете попробовать этот куриное крыло, которое я поджарила?" - подошла еще одна симпатичная девушка. Она принесла с собой тщательно подобранное крыло фазана; это было лучшее, что она успела поджарить после долгих попыток.


"Спасибо". Линь Мин слегка улыбнулся, когда он получил его, чувствуя себя немного беспомощным. Он начинал думать, что дисбаланс между мужчинами и женщинами не обязательно хорошая вещь.


На Острове Божественного Феникса был избыток девушек-учеников. Если какая-либо из этих девушек Острова Божественного Феникса попала бы в мир смертных или в небольшую секту, они бы гордились ей, как самой талантливой женщиной там. Обычно у них не было недостатка в смертных мужчинах. Не говоря уже о том, что разрыв между юношей-мастером военного дела и смертным был достаточен. Что касается брака с учениками других сект четвертого класса, то им придется столкнуться с выбором -покинуть секту или нет. Но как только они уйдут, они не смогут продолжать практиковать методы культивирования Острова Божественного Феникса. А что касается того, чтобы остаться для повышения чистоты родословной Алой Птицы в их телах, то это стало бы невозможным.


Из-за этих причин ученицы Острова Божественного Феникса пытались, как могли, вступать в брак внутри секты. Поэтому все ученики мужского пола были чрезвычайно востребованы. На самом деле, это было характерно для очень выдающихся учеников мужского пола, чтобы иметь много жен и наложниц. Например, Чжан Чжэнь, ученик его уровня может иметь несколько горничных, обслуживающих его в спальне, даже после того, как он женился бы. Такой ученик в пределах Острова Божественного Феникса был эквивалентен ученику-дворнику в Седьмой Главной Долине – их было просто слишком много.


Большинство учениц Острова Божественного Феникса скорее станут наложницами, чем вступят в брак в странных и далеких сектах четвертого класса. Но, как наложницы, они также должны были осесть с кем-то. Внешность была вторичной. То, что было самым важным, - талант и потенциал.


Кто-то, как Линь Мин, кто был очень красив и был также невообразимо силен, естественно, будет их лучшим выбором.


Хотя ученицы Острова Божественного Феникса были очень благородными и добродетельными, но когда они искали человека, они отбрасывали прочь всё смущение. Особенно, когда дело доходило до такого лучшего варианта, как Линь Мин, малейшее колебание заставит их проиграть.


Сначала было всего несколько девушек, которые пришли, чтобы пообщаться с Линь Минем по поводу несчастного случая или дизайна. Потом там появились девушки, которые начали приходить к нему, давая ему барбекю. Вскоре массивная платформа рядом с Линь Мином оказалась завалена барбекю. Когда Чжан Чжэнь увидел это, он потерял дар речи. Его желудок урчал от голода, и в то же Линь Мин даже не будет в состоянии съесть все это.


Чжан Чжэнь не мог не стянуть несколько кусочков барбекю из этой гигантской кучи. Он даже не укусил, когда почувствовал озноб, который поднимался вверх по спине. Он обернулся и с удивлением увидел несколько молодых девушек, глядевших на него с убийственным намерением. Чжан Чжэнь втянул шею, и его храбрость потускнела, он быстро и покорно поставил обратно барбекю.


..........................................


По мере того как вечеринка достигала своего пика, прибыла Му Цяньюй. Некоторые из окружающих учеников увидели ее и быстро встали, чтобы поклониться. Му Цяньюй улыбнулась и сказала: "Расслабьтесь, пожалуйста. Сегодня я только пришла, чтобы взглянуть на веселье, нет необходимости обращать на меня внимание ".


С этими словами Му Цяньюй подошла к костру, где сидел Линь Мин.


Глава 390 - Поглощая Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь


В центре, возле костра, были шесть или семь молодых девушек, которые взволнованно говорили, образовав круг. Наряду со всеми остальными кострами там было так много людей, что были достаточно близко, чтобы толкать друг друга.


"Линь Мин". Раздался женский четкий и ясный голос.


Линь Мин повернул голову, чтобы увидеть, что его позвала Му Цяньюй.


Все ученики, которые сидели вокруг костра, быстро поднялись для приветствия. По сравнению со Старейшинами Острова Божественного Феникса, статус Му Цяньюй был даже выше, чем у некоторых из них.


Му Цяньюй улыбнулся и сказал: "Лэй Мубаи заперт в подземелье, вы хотели бы пойти и посмотреть на него сейчас?"


Линь Мин был немного ошеломлен, он радостно сказал: «Хорошо».


До этого Линь Мин был вызван к Му Юйхуань, и они беседовали добрых два часа. Он даже не успел подумать о Лэй Мубаи.


Когда Му Цяньюй прибыла, вся атмосфера стала настороженной. Му Цяньюй посмотрела на всех молодых девушек, которые окружали Линь Мина, и слегка улыбнулась, посылая ему передачу звука истинной сущности. "Как вы думаете, мой Остров Божественного Феникса - рай на земле для учеников-мужчин?"


Линь Мин сделал паузу. Он печально улыбнулся: "Мисс Му, пожалуйста, не шутите со мной. За такое короткое время я уже дал им так много обещаний".


"Ха-ха", - Му Цяньюй хихикнула. - Отныне вы можете называть меня Старшей Сестрой. Высокочтимый Мастер уже принял вас в качестве ученика. Кроме того, Мастер Предок хотел бы видеть вас".


"Мм".


"Мастер Предок, вероятно, хочет обсудить вопрос о входе в Мистическую Область Божественного Феникса. Вы ведь не были заинтересованы во всех тех вещах, которые были у Лэй Мубаи? "


"На самом деле я заинтересован", - честно ответил Линь Мин.


"Мм. Мастер сказал передать вам, чтобы вы его пока не убивали. Как я помню, ваши методы были достаточно безжалостны. Старейшина, который залечивал Лэй Мубаи, использовал много лучших лекарств, но этот парень до сих пор лежит полумертвым без особой надежды прожить дольше. Все меридианы в его теле были истощены и разрушены, и его боевые искусства были уничтожены". Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина. Это был первый раз, когда она видела такую парализующую технику. Она понятия не имела, где Линь Мин мог бы ей научиться.


Линь Мин рассмеялся и не ответил. Ладонь, Разрушающая Пульс, была чрезвычайно зловещим и жестоким ходом. Что касается желания залечить повреждения, то ... ни одно чудо-лекарство в Царстве Богов не может быть эффективным, не говоря уже о том, что могло быть найдено на Континенте Разлива Небес.


"Идемте".


Двое вышли из Павильона Теневого Дерева вместе и направились к подземельям Острова Божественного Феникса.


Подземелье Острова Божественного Феникса было расположено в склоне холма и расширено в глубину на несколько сотен футов. В глубине подземелья была конструкция массива. После того как конструкция массива была полностью активирована, её оборонительные возможности были достаточно сильны, чтобы выдержать даже полную атаку мастера Возобновляемого ядра


В самых глубоких уголках подземелья была запечатанная каменная камера. Лэй Мубаи лежал на земле, как мертвый, цвет его лица был бледный, будто он потерял всю свою кровь. Его пространственное кольцо уже достали и поместили на стол, где оно было запечатано, и копия Великой Опустошающей Кровавой Алебарды также была отставлена в сторону.


Линь Мин посмотрел на Лэй Мубаи в этом состоянии и знал, что его сердце уже умерло. Гордый человек, чье высокомерие пропитало его до костей, он тщетно мечтал, что в один прекрасный день он станет править миром и контролировать судьбу всех остальных в своей руке, неожиданно перенес такую большую атаку. В этой ситуации потерять всякую надежду было совершенно нормальным событием.


"Линь Мин, ты, кажется, упоминал о Душе Грома Лэй Мубаи, верно?" - спросила Му Цяньюй.


"Мм", - кивнул Линь Мин.


Бровь Му Цяньюй выгнулась. "Если я не ошибаюсь, окончательный шаг, которым вы победили Лэй Мубаи, использовал не только Душу Грома, но и Сущность Пламени?"


Му Цяньюй имела особое телосложение и была очень чувствительна к чему-либо, связанному с огнем. Уничтожение Громом и Огнем Линь Мина прошло в одно мгновение, но энергия сущности пламени была воспринята Му Цяньюй.


Линь Мин поколебался немного, прежде чем честно признал это. Он будет находиться в контакте с Му Цяньюй в течение длительного времени. Рано или поздно, она узнает его тайну. Линь Мин сказал: "Мое тело особенное. Я могу поглотить много Душ Грома и Сущностей Пламени".


Несмотря на то, что она размышляла об этом ранее, услышав утверждение Линь Мина, Му Цяньюй сделала глубокий вдох. Что за вид родословной у Линь Мина? Он был на самом деле в состоянии поглотить несколько Душ Грома и Сущностей Пламени? Это было просто неслыханно!


Обычно, когда сила мастера росла, он должен был заменить Душу Грома и Сущность Пламени в пределах своего тела. После того как он держал Душу Грома и Сущность Пламени в организме в течение длительного времени, у него будет возможность беспрепятственно использовать свою силу. Но как только они меняли их на другие, более мощные, они должны были адаптироваться к новым свойствам Душ Грома и Сущностей Пламени, полностью обучаясь и развивая новые навыки. Это процесс занимал очень много времени.


Но Линь Мин был фактически в состоянии поглотить несколько Душ Грома и Сущностей Пламени. Мало того, что он может избежать хлопот в этом аспекте, но он также может увеличить силу грома и огня в его теле. Это был просто талант, который бросил вызов небесам!


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина, как будто он какой-то жуткий монстр. "Сколько Душ Грома и Сущностей Пламени вы можете поглотить?"


"Это ... ну, я не знаю". Линь Мин не знал, есть ли у Семени Еретического Бога верхний предел. Верховный Старейшина Царства Богов не обладал этим секретным навыком в течение длительного времени. Прежде чем он успел тщательно изучить его, он был превращен в пепел. Линь Мину оставалось только раздумывать самому.


Не желая продолжать эту линию допроса, Линь Мин вынул маленькую хрустальную бутылку из своего пространственного кольца. Внутри был запечатан небольшой красный шар.


"Ладно, это для вас ..."


Му Цяньюй посмотрел на маленький хрустальный флакон, и на ее лице явилось удивленное выражение: "Это Кристалл Дьявольского Сердца? У вас еще есть? "


Му Цяньюй увидела, что этот Кристалл Дьявольского Сердца выглядел полным, и очень отличался от той трети, которая осталась после доказательства вины Лэй Мубаи. Такого рода сокровище вызвало бы зависть у мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) любой секты; как Линь Мин мог иметь так много?


"Мм, это подарок для вас".


Линь Мин поместил бутылочку в руку Му Цяньюй. Он улыбнулся, шутливо говоря: "Так как я вошел в секту и у мастера сейчас, я должен дать Старшей Сестре подарок при первой встрече".


Му Цяньюй была в процессе прорыва к области Возобновляемого ядра. Несмотря на то, достижение области Возобновляемого ядра было лишь вопросом времени, если бы она имела помощь Кристалла Дьявольского Сердца, она могла бы быть в состоянии сделать ее прорыв на несколько месяцев раньше. Для начинающего гения несколько месяцев были несравненно драгоценным количеством времени.


Му Цяньюй смотрела на маленькую хрустальную бутылочку, которую Линь Мин поместил в ее руку, и сказала: "Я действительно не знаю, какая особенность у вашего тела. Вы на самом деле съели этот Кристалл Дьявольского Сердца!"


"Мм, я съел немного больше, чем половину", - небрежно сказал Линь Мин.


Му Цяньюй уже чувствовал себя немного онемевшей. Это было главное чудо-лекарство, с которым даже мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) должен был быть осторожным при приеме. Что касается Линь Мина, то он проглотил половину, имея простое культивирование на Ступени Сокращения Пульса. На самом деле, это особое тело его уж слишком ненормальное.


В конце концов, она приняла Кристалл Дьявольского Сердца. Она хотела сказать несколько слов благодарности, но, когда слова дошли до ее губ, она поняла, что расчувствовалась и решила ничего не говорить. Она вспомнила, что еще полгода назад, она и Линь Мин были чужими. Но теперь их отношения были на таком этапе, где она могла бы принять такой подарок без необходимости благодарить его. Как будто они были близкими братом и сестрой.


Когда Му Цяньюй поняла, что они имели такие близкие отношения, она почувствовала тепло в своем сердце. Она посмотрела на Линь Мина со следами счастья в глазах и улыбнулась: "Вы собираетесь поглотить Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь? Хотели бы вы, чтобы я помогла? "


"Мм. Было бы здорово, если бы вы смогли остаться рядом, на всякий случай, вдруг что-то случится ".


Когда Линь Мин открыл печать темницы, он отправился исследовать состояние Лэй Мубаи. На данный момент его культивирование уже упало на этап Тренировки Плоти. Мало того, но и остаточная истинная сущность в его теле продолжала рассеиваться. Рано или поздно все исчезнет. Еще через день или два Лэй Мубаи стал бы калекой; его тело будет даже хуже, чем у обычного смертного.


"Линь Мин ..." Глаза Лэй Мубаи открылись, когда он посмотрел на небо, его рот задвигался, он выдавил из себя это ненавистное имя, которое стало незабываемым для него.


Линь Мин не ответил. Вместо этого он убрал печать на столе и взял пространственное кольцо Лэй Мубаи.


"Ты умрешь! Подожди того дня, когда Дьявольский Регион Южного Моря придет на Остров Божественного Феникса! В этот день с тебя живьем сдерут кожу, и даже похоронить будет нечего!"


Жизнь Лэй Мубаи подошла к концу, и сердце его было похоже на угасающие огоньки. Теперь единственное, что его поддерживало, - это его бессмертная и вечная ненависть к Линь Мину.


Линь Мин схватил руку Лэй Мубаи и начал связывать его истинную сущность с Семенем Еретического Бога. Как ясно он почувствовал энергию, идущую от Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, Семя Еретического Бога внутри него начало вращаться беспокойно.


Это была земная Душа Грома низкого класса, которая была не хуже, чем его Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Если бы не тот факт, что культивирование Лэй Мубаи было полностью неиспользуемым в это время, было бы невозможно захватить его.


Семя Еретического Бога начало возбужденно скулить. Линь Мин вливал истинную сущность в тело Лэй Мубаи, создавая сетку истинной сущности, которая охватывала Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь.


Из-за ослабленного состояния Лэй Мубаи у Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, не было много возможностей для сопротивления. Через четверть часа чистая истинная сущность Линь Мина, наконец, плотно обернулась вокруг Души Грома.


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, яростно боролся под оковами истинной сущности. Тем не менее, под грозным силовым давлением Семени Еретического Бога он не мог создать много хлопот.


Пуфф!


С легким звуком кроваво-красный Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был насильственно извлечен. Все тело Лэй Мубаи яростно дрожало, и он откашлял глоток крови. Он сразу же обмяк на земле, как будто кто-то вытащил его позвоночник.


Все амбиции и надежды Лэй Мубаи пришли к концу. Когда Линь Мин посмотрел на него, на жалкого и убогого, он не почувствовал ни одной унции жалости или сострадания в своем сердце. Если Лэй Мубаи когда-либо стал бы Верховным Старейшиной в крайней точке области Возобновляемого ядра или даже Богоподобным Императором, неизвестно, сколько рек крови было бы пролито или сколько людей умерло бы, потому что они были использованы им, чтобы культивировать свое боевое искусство.


Как оказалось, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был похож на красную змею. Багровая энергия безрассудно вырывалась из него, как будто она хотела влететь в тело Линь Мина и высосать всю его сущность крови.


Линь Мин сцепил руки вместе и, в соответствии с методом герметизации Души Грома, нарисовал десятки рун. Все эти руны упали на Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, в результате чего его сияние потускнело. После нескольких вдохов Линь Мин был в состоянии активизировать свою лазурную истинную сущность для формирования клетки, заключая в тюрьму дикий Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь.


Темно-красная Душа Грома билась в клетке, где она была заключена в тюрьму. Тем не менее, она не смогла пробиться сквозь бесконечную лазурную истинную сущность.


"Это действительно зловещая и злая Душа Грома".


Линь Мин выпустил легкое дыхание. Несмотря на то, что Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был пойман в ловушку в клетке, он все еще мог четко чувствовать богатую энергию крови и атмосферу, испускаемую Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь. Как будто он был пойман в адский пруд крови, и все жизненные силы крови в его теле были бы высосаны.


"Там рядом уединенная комната. Я буду оберегать вас", - сказала Му Цяньюй.


"Мм".


После того как Линь Мин вошел в соседнюю комнату, он сел на каменное ложе и положил руку на клетку. Внезапно истинная сущность, которую он вращал, изверглась. Мощная сила прошла через Семя Еретического Бога и начала влиять на Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь.


В тот момент Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, который бешено бился в своей клетке, вдруг почувствовал себя некомфортно. Огромное давление пришло от Семени Еретического Бога, заставляя его почувствовать страх.


По мере того как огромное давление опускалось, Дьявольскому Грому, Уничтожающему Кровь, становилось все сложнее. Его маниакальные усилия вырваться из клетки истинной сущности увеличились, он снова и снова пытался разрушить клетку. В бесконечной лазурной истинной сущности все-таки появилась трещина, которая разрасталась!


"Мне помочь?" - спросила Му Цяньюй. Линь Мину нужно было справиться с последним поглощением самому. Но она все еще могла помочь в подавлении Души Грома на старте.


"Нет необходимости!" Когда клетка лазурной истинной сущности, наконец, сломалась, Линь Мин протянул руку и схватил Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Затем он прижал его к своей груди!


Глава 391 – Новая Душа Грома


Когда Му Цяньюй увидела то, что сделал Линь Мин, она была напугана до холодного пота. Линь Мин фактически прижал Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, непосредственно к своему сердцу! Но Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь,


был злым существом, которое может проглотить сущность крови. Прижимать такую вещь к сердцу было слишком рискованно!


"Линь Мин, вы ..."


Чи чи!


Одежда на груди Линь Мина была сожжена дотла. В тот момент его кожа там также потеряла цвет. Это было прямым результатом того, что Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, поглотил его сущность крови!


Разум Му Цяньюй забурлил. Но, когда она думала о неоднократных чудесах, которые совершал Линь Мин за последние полтора года, она ничего не сказала. Вместо этого она порылась в своем кольце, чтобы достать кое-какие таблетки, которые могли бы помочь пополнить кровь. Она нашла пилюлю Девяти Революций Жизненной Силы Крови и дала её Линь Мину.


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, мог поглотить сущность крови. Имея таблетку, которая может восстановить мощь жизненной силы крови хоть немного, давление на Линь Мина будет в значительной степени снижено.


Линь Мин проглотил пилюлю Девяти Революций Жизненной Силы Крови и взмахнул головой, говоря: "Я в порядке".


Первоначально, когда его культивирование было только на пике стадии Закалки Кости, он был в состоянии поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Теперь, когда его культивирование намного увеличилось, то, естественно, поглощение Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, было бы неопасно.


На самом деле, когда Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, вошел в его сердце, он уже полностью был подавлен Семенем Еретического Бога. Благодаря своей силе и прочности, меридианы Линь Мина были в состоянии выдержать практически любое влияние.


Что касается крови, которую Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, поглотил, или даже сущности крови, то Линь Мин просто не волновался об этом. Это был необходимый процесс при поглощении Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь.


Надо было использовать свои собственные жизненные силы крови и сущность крови, чтобы накормить Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь.


Если мощи жизненной силы крови не хватало, то Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь высосал бы всю кровь этого человека, и он умер бы. Впоследствии Душа Грома просто ушла бы.


С другой стороны, если чьей-то мощи жизненной силы крови было достаточно, и их меридианы были достаточно прочными, они были бы способны подавлять и


контролировать Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Что касается их сущности крови, которая была впитана, то она вернулась бы к ним. Если Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, не сбежал бы, не было бы никакой потери.


Но ощущение того, что Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, поглощает сущность крови, было также очень неприятным ощущением. Линь Мин чувствовал, что половина его тела похолодела, и его руки и ноги ослабли. Его чувство осязания становилось менее чувствительным, и он чувствовал, как другая половина его тела даже не принадлежит ему.


Сила грома в Дьявольском Громе, Уничтожающем Кровь была с очень мощным разрушительным воздействием. Когда она циркулировала в меридианах, она ничем не отличалась от сильной кислоты - было несравненное жжение и болезненные ощущения. Наряду с массовым потреблением сущности крови, можно было бы почувствовать, как ты медленно умираешь.


Му Цяньюй могла ясно видеть, как тонкие черные струны рвутся из сердца Линь Мина, распространяясь повсюду по всему телу. Они распространялись на его руки, ноги и даже на шею.


Это было дыхание смерти, вызванное потерей огромного количества сущности крови.


Му Цяньюй имела определенное представление о Дьявольском Громе, Уничтожающем Кровь. Хотя было много мастеров, которые были в состоянии окончательно поглотить его, их тело примет тяжелые ранения, подвергнется некрозу в некоторых районах из-за недостатка крови. После этого им придется провести длительный период времени в постели. Она не надеялась, что это случилось бы с Линь Мином. Если Мистическая Область Божественного Феникса официально откроется и Линь Мин не сможет присутствовать, ему нужно будет ждать еще три года. Ему было бы тогда почти 20 лет, и он пропустил бы самое лучшее время для участия.


С этой мыслью Му Цяньюй достала Пилюлю Крови Ян из своего пространственного кольца. Эта пилюля была доработана с 1000-летним Кровавым Ян Линчжи и была бесценным сокровищем. Это была одна из таблеток, которые Му Цяньюй хранила для подстраховки.


"Линь Мин ..."


"Я в порядке. Я просто даю ей поглотить всю сущность крови, которую она хочет. Я понимаю, что делаю".


Линь Мин оттолкнул Пилюлю Крови Ян. Его мощь жизненной силы крови была чрезвычайно грозной. Кроме того, он также имел бесконечную лазурную истинную сущность. С этими вещами он сможет сдерживать дыхание смерти, которое распространилось в его теле. У Му Цяньюй не было никакой необходимости тратить такую важную таблетку.


Причина того, что он позволял Дьявольскому Грому, Уничтожающему Кровь, бешено глотать сущность крови, которую он хотел, была в том, что его сердце сливалось бы с ним на более глубоком уровне и имело бы более эффективный контроль над ним. И, наконец, он будет полностью интегрирован в его Семя Еретического Бога.


Но он не ожидал, что дикий и жадный характер Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, превзойдет даже его воображение.


В это время Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, в теле Линь Мина был как массивная пиявка, которая набухала от крови. С большой силой притяжения Семени Еретического Бога, действующей на всем теле, как бы отчаянно Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, ни боролся, он все равно не сможет выйти из этого вихря всасывания.


"Ах"


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, внезапно издал хриплый крик. На одном конце образовался открытый рот. Этот рот был размером с фасолину, но он имел длинные ряды плотных и острых клыков. Когда Линь Мин посмотрел на его тело, его сердце вдруг похолодело; это было слишком пугающим и неестественным для Души Грома - внезапно развить рот с клыками.


"Ах! Ах! "


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, кричал снова и снова, и вдруг укусил стенки сердца Линь Мина!


Пуфф! Плоть и кровь брызнули!


Тело Линь Мина пошатнулось, его лицо побледнело. Какой бы чрезвычайно грозной ни была бы жизнеспособность его крови, было очень трудно выдержать боль от ранения сердца!


Линь Мин стиснул зубы, а затем создал сеть лазурного истинной сущности, упавшую на Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, образуя кокон, который обернулся вокруг него.


"Я вижу ... ты любишь создавать неприятности!"


Линь Мину стало известно о воле, которая была помещена в Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, и его рот изогнулся в улыбке. По велению мысли, сумасшедший всплеск истинной сущности возник вокруг Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь. В тот момент раздался только звук "ци", как будто пламя выходило. Струйка остаточной души превратилась в дым, когда она была разрушена Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь.


Лэй Мубаи, который был на каменном полу по соседству, яростно задрожал. Он выплюнул полный рот крови, и эта кровь даже содержала слабый намек сущности крови.


Его цвет лица теперь не отличался от золотой погребальной бумаги. Губы его дрожали; он знал, что струйка остаточной воли, которую он скрыл в Дьявольском Громе, Уничтожающем Кровь, была истреблена Линь Мином!


Он невесело улыбнулся, весь его рот пропитался кровью. Он поместил эту струйку остатков воли в Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, давно, прежде чем его культивирование было уничтожено. Он подумал, что даже если он не сможет помешать Линь Мину поглотить Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, он должен по-прежнему, по крайней мере, быть в состоянии повредить жизнеспособность крови своего врага. Но он не сделал того, что его остаточная воля может так легко уничтожить.


Лэй Мубаи был наполнен чувством отчаяния. Его глаза смотрели в потолок, и теперь в них уже не было никакого света.


.................. ..


После того как остаточная воля Лэй Мубаи была уничтожена, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, потерял свою силу и бодрость. Он больше не имел способность противостоять массивной притягательной силе, и он был всосан в водоворот Семени Еретического Бога.


"Аааа!"


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, издал окончательный жалкий визг, прежде чем он был принят в стальную иглу. Стальная игла в два дюйма длиной вдруг выросла до трех дюймов, а на её поверхности появилась небольшая красная змея. Она обмоталась вокруг стальной иглы в общей сложности восемь раз и связалась с Божественным Громом Фиолетового Стремящегося Дракона.


Взрыв!


В тот момент новая стальная игла была рождена, и необузданная сила грома изверглась вперед, затопляя все меридианы Линь Мина. Эта сила грома была настолько жестокой, что Линь Мин только чувствовал, как всё его тело и его скелет трясет. Токсины таблеток в пределах его меридианов были сожжены раскаленной силой грома, мгновенно превращаясь в пепел!


Линь Мин душно закашлялся, затем выплюнул кусок черной крови.


Му Цяньюй была в шоке. Она быстро подхватила Линь Мина и поддержала его, не обращая внимания на табу, которые существовали между мужчинами и женщинами. Она отправила свое восприятие в тело Линь Мина и была шокирована, а потом сразу же обрадовалась.


Меридианы Линь Мина были связаны еще раз, и их прочность была увеличена. Он, наконец, вошел на пик Ступени Сокращения Пульса!


"Линь Мин, вы прорвались!"


"Мм, это был прорыв".


Линь Мин издал долгий выдох. Он был на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса слишком долго. В течение трех месяцев на Острове Темной Луны в своем теле он накопил слишком много токсинов таблеток. Он постоянно культивировал и устранял их, но удалить их было очень трудно. Он не думал, что на этот раз, с такой дикой силой грома в нем, ему бы удалось полностью удалить все примеси в его теле. Черная кровь, которую выплюнул, содержала все токсины таблеток и шлаки из его тела.


Культивирование Линь Мина уже приблизилось к пику Ступени Сокращения Пульса. На конкурсе банкета его культивирование еще раз консолидировалось, и в дополнение к прорыву ко второму слою Запретной Божественной Хроника Алой Птицы, а также к выведению всех токсинов из его тела, он успешно достиг пика Ступени Сокращения Пульса.


"Интересно, сможет ли моя сила сейчас превысить силу мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии)?"


Когда Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, он смог достичь силы, чтобы подавить простого мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Но Сила Еретического Бога не могла продолжаться бессрочно. Если бой шел долго, он, скорее всего, проиграл бы. В лучшем случае он будет бороться за ничью.


Теперь, когда Линь Мин пробился на пик Ступени Сокращения Пульса, его сила снова выросла. Он хотел найти мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) и проверить свою вновь обретенную силу. Сравниться с мастером на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) и победа над одним - были двумя совершенно разными понятиями.


Он погрузил свое восприятие в недавно эволюционировавшую Душу Грома. Линь Мин был удивлен: "Мм? Это перемена? "


На новой стальной игле он почувствовал две энергии. Он почувствовал и маниакальный, и насильственный Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, которые были, как непреодолимая сила, но он также почувствовал злой и жестокий Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, который жаждал жизни!


"Полностью сохранились характеристики обоих Душ Грома?"


"Не только это, но она была также улучшена до земной Души Грома среднего класса!"


Несмотря на то, что в настоящее время она была самой слабой из земных Душ Грома среднего класса, Линь Мин был удовлетворен.


Когда Му Цяньюй увидела взволнованного Линь Мина, она, наконец, расслабилась. Казалось, что ему удалось удержать все под контролем. В это время даже черные линии вдоль тела Линь Мина начинали исчезать, и вскоре совсем пропали. Его первоначальный здоровый вид кожи был также восстановлен.


Красивые глаза Му Цяньюй забегали. Ей в голову вдруг пришла мысль, что она хотела бы внимательно посмотреть на Душу Грома Линь Мина. Но, правда в том, что такого рода просьбы были очень грубыми и невежливыми для мастера военного дела. Даже между друзьями, будет необдуманно просить увидеть ресурсы другого. Кроме того, эта Душа Грома - также часть секретов внутри тела Линь Мина.


Однако как только любопытство девушки был возбуждено, сдерживать его было очень трудно. Му Цяньюй действительно хотела бы знать, почему Линь Мин был в состоянии содержать в своем теле две Души Грома. Она моргнула, а потом тихо сказала: "Линь Мин, я могу взглянуть на вашу Душу Громаl?"


Такой мягкий и сладкий тон было очень комфортно слышать. У Линь Мина не было сомнений в Му Цяньюй. Он сразу вынул Божественную Дьявольскую Душу Грома.


Чи!


Стальная игла Души Грома в три дюйма длиной сразу выскочила из пальцев Линь Мина и остановилась на вершине его ладони, кружась там.


На стальной игле был фиолетовый Стремящийся Дракон, который обмотался вокруг тела, была и красная змея. Один дракон, одна змея - оба были очень яркими и живыми. Каждая чешуйка была изложена, и даже их ясные глаза можно было увидеть. Как будто настоящий дракон и змея были в ловушке внутри стальной иглы.


Когда появилась Душа Грома, красновато-фиолетовые дуги электричества понесли по всем направлениям, а энергия грома во всей каменной камере вдруг стала бешеной, как будто она постоянно всасывалась в Божественную Дьявольскую Душу Грома, образуя пурпурно-красный вихрь.


Яркие глаза Му Цяньюй расширились, шок отразился на её лице. "Это ... это Душа Грома?"


Глава 392 - Мистическая Область Божественного Феникса


Му Цяньюй в первый раз увидела Душу Грома, которая выглядела вот так. Душа Грома может проявиться в объект, но мастеру военного дела тогда необходимо сжать его истинную сущность до крайней степени. Но Душа Грома Линь Мина, похоже, не имеет сжатой истинной сущности, и все же она уже имела этот вид.


"Могу ли я ... прикоснуться к ней?" - спросила Му Цяньюй, поколебавшись мгновение.


"Конечно, вы можете", - ответил Линь Мин. Там не было никакой опасности в прикосновении к Божественной Дьявольской Душе Грома, когда она находилась в этом состоянии. Правда в том, что даже если бы он стимулировал Божественную Дьявольскую Душу Грома до максимальной силы, было просто невозможно ранить кого-то вроде Му Цяньюй, которая имела культивирование в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Му Цяньюй протянула свой палец и аккуратно положила его на Божественную Дьявольскую Душу Грома. Когда она провела своим пальцем вверх по стальной игле Линь Мина, она была в состоянии почувствовать ледяное ощущение, как будто эта стальная игла была действительно сделана из металла.


"Как удивительно ..." Му Цяньюй было известно, что это часть секрета Линь Мина, и, безусловно, и это связано с его особым телосложением. Так как Линь Мин поделился с ней таким важным секретом, это вызвало странное чувство польщения в ее сердце.


Она слабо улыбнулась, а затем, убрав палец, сказала: "Мистическая Область Божественного Феникса откроется через полмесяца. Вы должны хорошо отдохнуть сегодня вечером. Завтра Высокочтимый Предок встретится с вами. Кроме того, она передаст сущность крови Алой Птицы, а также метод трансплантации, так что вы сможете получить больший урожай в Мистической Области Божественного Феникса".


"Мм, ах, да, Кристалл Дьявольского Сердца, который я дал вам раньше, вы должны поглотить его здесь, если это удобно".


Му Цяньюй подумала об этом на минуту, а потом сказала: "Хорошо".


Чтобы принять Кристалл Дьявольского Сердца его нужно сплавить со своей сущностью крови, чтобы направить его в свое тело. Му Цяньюй укусила собственный палец, а потом выдавила каплю сущности крови в хрустальный флакон. После того как темно-красная кровь и Кристалл Дьявольского Сердца соприкоснулись, кровь сразу же начала пузыриться в волнении. Кристалл Дьявольского Сердца начал таять, пока он, наконец, не стал густой, вязкой красной жидкостью внутри бутылки.


Бесконечно яркая энергия распространялась вместе с ним, как будто эта бутылка с темно-красной жидкостью пришла из неизвестного мира. Было похоже, как будто древние закрытые ворота медленно открывают свои двери для Му Цяньюй.


"Это так озадачивает!" - сказала Му Цяньюй.


"Этот Кристалл Дьявольского Сердца содержит остаточную волю Великого Императора Ада. Когда я поглощу его волю, мое понимание о происхождении всех боевых искусств также углубится".


Му Цяньюй кивнула и выпила липкую красную жидкость из бутылки. Сладкий, медный привкус крови начал распространяться во рту.


По мере того как красная жидкость входила в ее тело, она сразу почувствовала, как кровь как будто закипает. Жар стал расти, распространяясь по ее меридианам и нагревая ее тело.


"Мм?"


Разум Му Цяньюй дрогнул, и она вдруг отстранилась к своему духовному морю. Сцена, которую видел Линь Мин ранее, теперь происходила на глазах Му Цяньюй. Она увидела Великого Императора Ада, схватившего большой топор и бешено убивившего 10000 демонов, пока сами небеса не окрасились в красный цвет в крови. Это был поистине отвратительный вид.


Му Цяньюй имела глубокое культивирование. Несмотря на то, что она еще не достигла области Возобновляемого ядра, она уже была сравнима с мастером на раннем этапе области Возобновляемого ядра. Что касается ее боевой мощи, то она была даже сверх того. Таким образом, остаток воли Великого Императора не смог поколебать ее ум.


В Кристалле Дьявольского Сердца была энергия, но Му Цяньюй не смогла поглотить её за короткий промежуток времени. Это был полный Кристалл Дьявольского Сердца, и ее культивирование было ниже, чем Старейшины Цзинь и Старейшины Бай. Дыхание Му Цяньюй участилось, и она начала потеть каплями ароматного пота.


"Как вы себя чувствуете?"


"Немного жарко".


Му Цяньюй взяла носовой платок из своего пространственного кольца и вытерла пот. Ее шея покраснела.


Когда Линь Мин увидел шарики кристально чистого пота, стекавшие по бледным щекам Му Цяньюй, он был ошеломлен на мгновение. Ему казалось, что внутри ее тела просто не было примесей. В противном случае, если она съела бы такую таблетку, которая омывала мышцы и костный мозг, она должна была лишиться, по крайней мере, некоторых примесей.


Однако когда он помнил повседневную жизнь Му Цяньюй на Острове Божественного Феникса, где она ела только редкие и ценные плоды духовных долин и пила сладкую утреннюю росу, он понял, что для нее было нормально не иметь никаких примесей в теле. Когда Линь Мин впервые съел половину Кристалла Дьявольского Сердца, все его тело было в крови с головы до ног, но Му Цяньюй только немного вспотела.


Пот спутал волосы и заставил ее одежду плотно прильнуть к телу. Это было довольно неприятным чувством. Му Цяньюй не могла вынести этого, так что она одернула мокрую одежду, подчеркивающую контуры ее тела.


Увидев это зрелище, Линь Мин не мог не проглотить полный рот слюны. Немного смущаясь, он сказал: "Я пойду, достану ледяную воду".


"Не нужно. Я закончу в ближайшее время, я уже поглотила более половины. После этого я приму ванну". Когда Му Цяньюй говорила, она, казалось, вдруг поняла, что и щеки покраснели. Она пошевелила истинной сущностью с атрибутом огня, и весь пот с ее тела испарился.


Когда ее одежда высохла и снова стала свободной, красивая сцена исчезла. "Завтра утром я отведу вас Высокочтимому Предку".


Линь Мин неловко кашлянул: "Хорошо".


……………………….


Позади гор Острова Божественного Феникса было обилие зеленых растений в цвете. В это время в первой половине дня густой туман окутал горы. Все они выглядели как живописная сцена из картины. Весенний ручей стекал, дул легкий ветерок. Музыка утра слабо звучала в воздухе.


Между бамбуковыми рощами были глубокие и извилистые следы. На листьях бамбука была свежая утренняя роса, которая стекала вниз. Линь Мин шел по следу и вздохнул; действительно как бессмертный рай на земле.


Это бамбуковая роща, в которой Му Фэнсянь жила в уединении, - Павильон Изумрудного Бамбука.


В конце пути был элегантный бамбуковый дом. Рядом с ним чувствовался ароматный запах бамбука, смешанный с глубоким ароматом земли, в результате здесь было спокойно и комфортно.


Когда Му Цяньюй и Линь Мин прибыли, они собирались заявить о себе, когда голос Му Фэнсянь зазвучал: "Проходите".


"Линь Мин, Высокочтимый Мастер призвал вас. Я буду ждать вас здесь".


Линь Мин кивнул, а затем открыл дверь из листьев бамбука и вошел.


Обстановка внутри бамбукового дома была очень простой. Там было несколько плетеных стульев и простой деревянный стол. Идя по бамбуковому полу можно было даже услышать скрипящий звук.


Му Фэнсянь сидела на одном из плетеных кресел в длинном красном платье. Ее серебряные волосы удерживались шпилькой, и она улыбнулась, когда посмотрела на Линь Мина, взглянув на плетеное кресло напротив нее. "Садитесь".


"Мм".


Линь Мин вежливо сел.


Му Фэнсянь уже слышала новость о том, что Линь Мин прорвался на пик Ступени Сокращения Пульса, и была не удивлена. Она налила чашку чая и передала её Линь Мину, медленно говоря: "Будучи личным учеником Юйхуань, вы можете называть меня Мастер Предок. Через полмесяца откроется Мистическая Область Божественного Феникса. Вы знаете, что такое Мистическая Область Божественного Феникса? "


Линь Мин покачал головой. До сих пор все, что он слышал о Мистической Области Божественного Феникса, было какими-то неясными слухами, и он не знал никаких подробностей.


" Мистическая Область Божественного Феникса - это наследие, которое осталось от Клана Старого Феникса. Его история насчитывает десятки или даже сотни тысяч лет..."


Линь Мин был в шоке: "Так много? Но Остров Божественного Феникса только ..."


"Мм. Остров Божественного Феникса имеет историю только 3000 лет. Мой Остров Божественного Феникса может претендовать на звание потомков Клана Древнего Феникса, но правда в том, что 3000 лет назад, мой Остров Божественного Феникса был только сектой третьего класса с преимущественно женщинами-культиваторами. В то время Имперский Город Тихого Демона только что занял видное место. Потому что мой Остров Божественного Феникса был домом для многих молодых женщин-учеников, секта боялась, что они будут атакованы Имперским Городом Тихого Демона, а женщины будут захвачены в качестве секс-рабынь. Таким образом, секта решила бежать на Остров Божественного Феникса в Южном море. Этот остров первоначально не назывался Островом Божественного Феникса. Он был назван так впоследствии.


"После того как секта была размещена здесь, Мастер Секты наткнулся на большую счастливую случайность на Острове Божественного Феникса. Она была первым человеком, который вошел в Мистическую Область Божественного Феникса. Когда она вышла, ей удалось получить кровь Алой Птицы, кровь Синего Феникса и огромное количество сокровищ. Впоследствии она основала Остров Божественного Феникса. Поэтому для моего Острова Божественного Феникса Мистическая Область Божественного Феникса является первоистоком, а также жизненной силой ".


Когда Линь Мин услышал это, он был поражен. Это был первый раз, когда он услышал историю Острова Божественного Феникса. Поскольку Мистическая Область Божественного Феникса может быть доступна только ученикам Острова Божественного Феникса, он предположил, что это был процесс испытания, который ученики использовали на практике.


Но это объяснение также имело смысл.


"Мастер Предок, что случилось с Мастером Секты потом?" - Линь Мин не мог не спросить.


"Этот Мастер Секты был также основателем моего Острова Божественного Феникса. Затем она остановилась в крайней точке области Возобновляемого ядра, и ее бессмертная душа вошла в вечную Самсару более 2000 лет назад".


Линь Мин вздохнул -этого можно было ожидать. В противном случае, не было никакой возможности, что Остров Божественного Феникса будет сектой только четвертого класса. "Основатель получил такой большой и счастливый шанс, но не смог стать Богоподобным Императором. Неудивительно, что говорят, что на Континенте Разлива Небес было не более 10 Богоподобных Императоров".


"Хахаха" Му Фэнсянь улыбнулась: "Путь от области Возобновляемого ядра к Богоподобному Императору действительно долог и невыносим. Прорваться к Возобновляемому Ядру до 30, крайней точки области Возобновляемого ядра до 50, и стать Богоподобным Императором в 100 лет! Только этот шаг способен заключить в ловушку бесчисленное множество непревзойденных гениев в течение 50 лет. Но хотя есть бесчисленные трудности и препятствия, есть гораздо больше, чем просто 10 силачей Богоподобных Императоров. Просто вы слишком слабы, так что вы не имеете никакого способа узнать все это. Многие Богоподобные Императоры жили в уединении в пустынных землях мира. Конечно, даже если они и иногда появлялись, вы никогда бы не узнали этого".


Линь Мин кивнул. Когда поднимаешься на вершину горы, можно увидеть пейзажи ниже этой горной вершины. Если он когда-либо станет Богоподобным Императором, он также будет иметь возможность уйти в мир Богоподобного Императора.


Му Фэнсянь встала. Она взяла красную коробку из своего пространственного кольца и передала её Линь Мину, говоря: «Это сущность крови Алой Птицы. Поместите её капли на точки вашего тела, и вы получите квалификацию для практики основных разделов Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Вы должны двигаться вверх медленно, а затем усердно работать над входом в область Возобновляемого ядра. Что же касается становления Богоподобным Императором, вашего таланта достаточно; остальное будет зависеть от вашей судьбы! ». На протяжении веков, было много мастеров, которые имели талант, чтобы стать Богоподобным Императором. Но подавляющее большинство из них пали или встретились с несчастным случаем, и были, в конечном счете, не в состоянии вступить в эту область.


Линь Мин сделал глубокий вдох и почтительно поблагодарил Му Фэнсянь, затем он убрал сущность крови Алой Птицы. Он запомнил эту доброту в его сердце.


Му Фэнсянь кивнула и сказала: "А теперь идите. Через полмесяца откроется Мистическая Область Божественного Феникса, и вы получите одно из мест, чтобы войти в главный зал Древнего Феникса. В течение этого времени убедитесь, что вы как следует попрактиковались.


Линь Мин поклонился и ушел. Му Фэнсянь вздохнула, в ее груди зародилось чувство. Судьба была иллюзорной мечтой. Что же касается того, как велика была судьба Линь Мина, это станет видно во время его путешествия в Мистическую Область Божественного Феникса.


Для людей судьба была как радуга. Например, основателю Острова Божественного Феникса удалось получить большой счастливый шанс. Тем не менее, было жаль, что у основателя отсутствовал один шаг, и он был, в конечном счете, не в состоянии стать Богоподобным Императором.


Глава 393 - Капли крови, вход в Мистическую Область


Запретная Божественная Хроника Алой Птицы был чрезвычайно обширным и глубоким методом культивирования. Линь Мин практиковал все больше и больше, он понял это. Мало того, что метод культивирования включал практику, было также много методов управления огнем, боевых навыков, а самое главное - там было понимание других о происхождении огня, то есть Концепция Огня.


Нечто подобное может быть реализовано только через собственное созерцание, оно не может быть объяснено. Всего нескольких слов было достаточно, чтобы обеспечить много ночей глубокого размышления.


Кроме того, были также способы культивировать ум и сердце. Были способы, чтобы настроить свое мышление, чтобы общаться с энергией огня, так чтобы мастер мог полностью погрузиться в море энергии огня и разорвать свои оковы.


Тем не менее, эти таинственные навыки зависят от собственного понимания и изучения. Что же касается восприятия Линь Мина, то оно было довольно хорошим. В эти последние дни он многому научился.


Шло время. Линь Мин просыпался каждое утро и поглощал растущую энергию от огня солнца, практиковал в течение всего дня. Ночью он снова обдумывал методы культивирования. Такой день казался скучным, но прекрасное ощущение продвижения в своем культивировании приносило Линь Мину спокойствие и счастье.


Конечно, не каждый день уходил на практику от рассвета до заката. Время от времени, 15 или 16-летняя девочка или даже группа девушек приходили к Линь Мину, прося у него советов по некоторым запутанным вопросам о методе культивирования.


Эти девушки с мягким звуком голоса, пылающими щеками, а также блестящими глазками, наполненными надеждой... Линь Мину было трудно отказаться от них. Каждый раз, когда он старался тщательно объяснять в меру своих знаний. По правде говоря, теоретические знания Линь Мина были не так обширны, но, к счастью, эти девушки были обычными учениками на Ступени Сокращения пульса, так что он едва успевал давать ответы на вопросы.


Каждую ночь Линь Мин брал каплю сущности крови Алой Птицы и помещал её на точки своего тела. Через 12 дней он использовал 12 капель сущности крови, половина из которых была помещена между бровями.


Когда сущность крови Алой Птицы касалась кожи между бровями, у него возникало слабое головокружение. В это время Линь Мин чувствовал, как будто вся сущность крови его тела движется к этой точке между бровями, как будто она пытается превратиться в кристалл.


Когда это чувство медленно исчезло, сущность крови Алой Птицы была также тщательно впитана. Линь Мин тогда чувствовал, что все его тело наполняется жизненной силой крови, и энергия вырастала внутри него и двигалась повсюду в теле. При случайном движении он мог даже слышать щелчки в своих костях. Это было чрезвычайно комфортное ощущение. Каждый раз, когда это происходило, он хотел наклониться назад и от души зевнуть.


"Пить вино из бессмертной росы, как в памяти о Царстве Богов Верховного Старейшины, вероятно, это тоже чувство". За эти последние два года Линь Мин съел много лекарств. Но большинство из этих лекарств были чрезвычайно сильными и содержали злую энергию; это было почти так же, как есть отравленную пищу.


Эта сущность крови Алой Птицы была первой, от которой он чувствовал себя хорошо и приятно, когда он пересадил её в себя.


Для того чтобы способствовать поглощению в своем теле, Линь Мин доставал Копье Фиолетовой Кометы после того, как он помещал каплю на тело, а затем практиковал свои навыки копья. Когда Линь Мин провел поединок со Старшим Братом Сяо Чи от Горы Золотого Колокола и посоревновался в навыках копья с ним, умение Линь Мина в игре копья достигло значительного прогресса. Он неоднократно практиковал и почувствовал, что сила его тела бесконечно растет.


Линь Мин посмотрел на остатки сущности крови Алой Птицы, осталось лишь около 10 капель; этого хватило бы на 10 дней. Линь Мин почувствовал некоторое сожаление.


Кроме того, сущность крови Алой Птицы была как Пилюля Открытия Небес. Первая капля будет иметь наибольший и самый очевидный эффект. После этого каждая последующая капля будет слабее. Теперь, на 12 капле, эффект даже не составлял половины от первой капли.


По его оценке, в таком темпе последняя капля может иметь лишь около 20% от эффекта первой капли. Это была действительно пустая трата.


При этой мысли Линь Мин вдруг заволновался. Может быть, он мог бы сохранить эти последние оставшиеся капли и дать их Цинь Синсюань?


Талант Цинь Синсюань можно было бы рассматривать только самый базовый на Острове Божественного Феникса. Но с помощью сущности крови Алой Птицы у нее будет луч надежды, который она могла бы иметь в один прекрасный день - шаг в область Возобновляемого ядра.


Тем не менее, Остров Божественного Феникса дал сущность крови Алой Птицы Линь Мину, и это должно было позволить Линь Мину использовать её. Он не имел права отдать её кому-то другому. В том случае, если статус Линь Мина вновь поднялся бы, и он получил бы достаточно сильное влияние и авторитет, чтобы сделать это.


Линь Мин покачал головой и временно стер эту мысль, убирая сущность крови Алой Птицы. Он будет ждать, пока у него не появятся силы, чтобы сделать это, прежде чем снова начать думать об этом.


………………….


В мгновение ока прошло еще три дня. И наконец, настал день, чтобы войти в Мистическую Область Божественного Феникса.


В глубине горного хребта Острова Божественного Феникса духовная лодка медленно приземлилась вдали от горной долины. С лодки сошло несколько людей, в том числе Му Юйхуань, Му Цяньюй и Линь Мин.


Именно там находилась Мистическая Область Божественного Феникса. Просто глядя на окружающий пейзаж, он ничем не отличался от любого другого на Острове Божественного Феникса. Просто окружающие горы образовали плотное образование вокруг этой горной долины, и энергия неба и земли здесь была очень сильной, особенно энергия огня и вода.


Линь Мин посмотрел на учеников, которые были с ним в Мистической Области Божественного Феникса. Му Диншань и Му Сяоцин были самыми выразительными среди них. На самом деле почти все из основных и прямых учеников прибыли, даже Чжан Чжэнь был среди них. Просто он не имеет права входить в главный зал Древнего Феникса.


Увидев Линь Мина, Чжан Чжэнь счастливо улыбнулся ему и помахал рукой.


"Во время этого путешествия в Мистическую Область Божественного Феникса ваша главная задача всегда должна быть в сохранении вашей собственной безопасности. Не пытайтесь сделать что-либо за пределами ваших возможностей. Понимаете?" - спросила Му Юйхуань.


Каждый раз, когда открывалась Мистическая Область Божественного Феникса, смерти учеников были не редкостью. Несмотря на то, что вероятность смерти была очень мала, эти люди - особенно те, кто входил в главный зал Древнего Феникса, были самыми выдающимися талантами, которые культивировали Остров Божественного Феникса. Если они умирали бы каждый раз, то Остров Божественного Феникса действительно нес бы потери.


И самым ужасным было то, что жизнь или смерть в Мистической Области Божественного Феникса не зависит от таланта или силы. Слабые могли бы выжить, а сильный мог умереть.


Это произошло в основном из-за тех гениев, которые были сильными и имели огромный талант, которые уверены в своей способности и пытаются встретиться с большим счастливым случаем. Наконец, в результате они только сталкивались с опасностями, которые следовало бы умножать в несколько раз, и они падали как метеор с небес.


Если погибали слабые, низкого уровня ученики, то не велика была потеря. Но если погибали прямые ученики на уровне Му Диншань, то сердце Острова Божественного Феникса кровоточило бы каждый раз.


Глаза Му Юйхуань пробежались по всем ученикам, которые входили в Мистическую Область Божественного Феникса. Наконец, ее глаза остановились на Линь Мине. Она ответила ему передачей звука истинной сущности: «Линь Мин, главный зал Древнего Феникса имеет историю десятков тысяч лет. Клан Древнего Феникса также имел кровь Священного Зверя гораздо богаче и чище, чем мы. На самом деле, они, возможно, даже имели родословную Бога Зверей, и таланты, которые существовали в их эпоху, находятся за пределами нашего понимания. Вы можете считаться чудовищным талантом в этой жизни, но по сравнению с теми существами десятки тысяч лет назад, вы не обязательно должны быть слишком выдающимся. Поэтому не будьте ослеплены вашей уверенностью и не пытайтесь делать что-либо, что находится за пределами ваших возможностей в ходе испытания. Если что-то случится с вами, то мой Остров Божественного Феникса не сможет снести этот удар!».


Му Юйхуань была больше всех озабочена судьбой Линь Мина. Она знала, что ранее, когда Линь Мин был на Громовой Горе, он довел себя до предела, когда был только на простом пике стадии Закалки Кости. Он воспользовался битвой между Му Цяньюй и Громовым Стремящимся Драконом, чтобы проникнуть в пещеру Дракона, а затем похитить сокровища внутри и, наконец, получить Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук и Магнитный Камень Рождения. Из-за этого Магнитного Камня Рождения он был в состоянии поглотить Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Это была Громовая Душа, которую мог поглотить только мастер на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), но Линь Мин сделал это только на жалкой стадии Закалки Кости!


Сначала Линь Мин не был учеником Острова Божественного Феникса. Таким образом, когда Му Юйхуань услышала об этом от Му Цяньюй, она высоко оценила решительные действия и мужество Линь Мина перед лицом опасности. Но теперь Линь Мин стал ее учеником, и чувства Му Юйхуань претерпели полное изменение. Когда большинство людей видели, как дети других людей рискуют, они могли бы похвалить их. Но когда они видели, как их дети делать то же самое, что они не могли чувствовать себя таким же образом. Вместо этого они могли только волноваться.


Если бы у Му Юйхуань был бы выбор, она бы скорее позволила бы Линь Мину уверенно и спокойно достичь крайней точки области Возобновляемого ядра в будущем; это также будет большая дополнительная сила для Острова Божественного Феникса.


Что касается пути, чтобы стать Богоподобным Императором, то для этого нужно постоянно искать возможности. Можно сказать, что это был опасный путь со многими лишениями. Му Юйхуань не могла гарантировать что-то столь же иллюзорное и расплывчатое, как если судьба будет в состоянии сопровождать Линь Мина во всем его путешествии. На протяжении веков на Континенте Разлива Небес были бесчисленные высшие гении, которые пытались стать Богоподобными Императорами. Но число тех, кому это удалось, было умопомрачительно низким.


"Ученик понял", - кивнул Линь Мин.


"Хорошо. Что ж, теперь я объединю усилия с другими старейшинами, чтобы открыть Мистическую Область Божественного Феникса. Обычные ученики остаются в течение трех дней. Когда пройдут эти три дня, они автоматически отправятся за пределы. Что же касается тех учеников, кто входит в главный зал Древнего Феникса, то они будут иметь от 7 до 10 дней. Когда придет время, все также будут разосланы обратно. Есть кто-то, кто хотел бы уйти? "


После того как Му Юйхуань это спросила, никто не выразил желания уйти. Конечно, это было естественно. Все ученики боролись за места, чтобы войти в Мистическую Область Божественного Феникса. Такая незначительная опасность была им не страшна. Как люди, которые шли по пути боевых искусств, они должны были испытать бесчисленные опасности на грани жизни и смерти. Даже в дружественной конкуренции между мастерами вполне возможно, что возникла бы ситуация, в которой они будут убиты. Если они будут бояться смерти, то навсегда осядут в области Хоутянь (Послезавтра) или в области Сяньтянь (Врожденной стадии) и вряд ли достигнут области возобновляемого ядра.


"Отлично!"


Му Юйхуань кивнула: " Тяньгуан, мы будем работать вместе, чтобы сломать печать, чтобы эти юниоры смогли войти."


В качестве мощной фигуры фракции Синего Феникса Почтенный Мастер Тяньгуан был представителем фракции учеников Синего Феникса. Он кивнул, махнул рукой, и вылетел сияющий синий меч; это было великолепное земное сокровище высокого класса.


Му Юйхуань сложила свои руки вместе и выпустила серию пламенных рун, которые смешались вместе с голубым мечом Почтенного Мастера Тяньгуан. Через мгновение раздался звук «цццц», и пространство перед толпой начало дрожать, как будто это была поверхность неподвижного озера, которая в настоящее время была потревожена; рябь постоянно появлялась.


Внезапно из воздуха появился угольно-черный вихрь, постоянно вращающийся со слабым шумом ветра и грома. Окружающая энергия неба и земли лихорадочно сходились в этот вихрь. Энергия вокруг была неспокойной и подняла большие порывы ветра, в результате чего одежда каждого трепетала на ветру, и все камни и песок взлетели в воздух.


Наконец, после нескольких десятков вдохов вихрь медленно успокоился, и ветер утих. В передней части толпы возник черный вход, который был 10 футов в ширину. Это дыра через пустоту была приостановлена в воздухе, и невозможно было увидеть, что внутри, как будто это ворота в другой мир.


"Идите! И помните: не делайте того, что превышает ваши пределы!" Му Юйхуань неоднократно призывала к этому.


Му Диньшань и Му Сяоцин были первыми, кто прыгнул. Их фигуры вспыхнули на мгновение, и их внезапно поглотило черное отверстие. Линь Мин последовал за ними и также прыгнул внутрь.


Глава 394 - Концепция Огня


У Линь Мина было головокружение от ощущения, что пространство искажается вокруг него. К тому времени, когда он открыл глаза, его сердце было потрясено. Перед входом в Мистическую Область Божественного Феникса Линь Мин много раз воображал, как будет выглядеть Мистическая Область Божественного Феникса. Но он никогда не предполагал, что это будет такая шокирующая сцена!


Перед Линь Мином была бескрайняя, темно-красная скала. Она была бесплодна, без единого проблеска зеленого цвета, а также между красными скалами были большие плавные реки лавы. Эти породы, кажется, были поджарены красной лавой. Гигантские бассейны кипящей лавы появились повсюду, с гигантскими пузырьками воздуха, гуляющими по лаве. С толстым отрывистым звуком вредный запах серы взмывал вместе с волной тепла. Эта дымка была токсична, нормальный человек задохнулся бы и умер здесь после мгновения.


Если бы это было все, что Линь Мин увидел, он не был бы так потрясен. Но то, что он нашел невероятным, было то, что за ним были огромные поля льда!


Ветер и снег смешивались вместе, и ледяные поля были гладкими как зеркало. Кончики массивных ледников торчали сквозь землю как высокие башни, и они светились холодным блеском, блестящие и мерцающие как поле звезд. Сильный ветер принес густой град льда, его скорость была как у стрел. Если нормальный человек стоял бы здесь, этого града было бы достаточно, чтобы проникнуть через его тело, разрывая плоть!


С одной стороны была земля лавы, а с другой было поле льда, с одной стороны - жар, а с другой - мороз. Это крайне противоречивое чувство было невероятным.


"Это Мистическая Область Божественного Феникса!" - сказал Му Диньшань на одном дыхании. Это был второй раз, когда он пришел сюда и видел эту сцену.


Мистическая Область Божественного Феникса имела запрещающий предел на основе биологического возраста. Кроме того, промежуток времени между каждым входом был очень велик. Проще говоря, мастер сможет попасть сюда лишь дважды в течение своей жизни.


На дороге, где Линь Мин стоял, периодически мелькал яркий свет. С каждой вспышкой света появлялся новый ученик. После того как они адаптировались к странному чувству искажения пространства, они открыли глаза и остолбенели, увидев ту же сцену, что и Линь Мин.


Это был первый раз, когда эти люди пришли в Мистическую Область Божественного Феникса. Хотя некоторые из них уже слышали, как другие описывали эту сцену внутри, увидеть её в первый раз было необъяснимо шокирующим чувством. В конце концов, слух и зрение были двумя совершенно разными вещами.


Когда все ученики прибыли, Му Диньшань сказал: "Хорошо. Эта Мистическая Область Божественного Феникса является независимым миром, он не является частью Континента Разлива Небес. Две земли огня и льда фактически разделены с помощью колдовства и занимают большое пространство. Выберите одно в соответствии с вашим атрибутом и идите! Ученики фракции Синего Феникса, идите в ледяное поле, а ученики фракции Алой Птицы - в мир лавы! Помните: не забудьте предупреждение Высокочтимого Мастера Секты и считайте собственную безопасность самым высоким приоритетом. Теперь либо идите с другими, либо идите самостоятельно. Вперед!"


Независимый мир?


Как только Линь Мин поднял голову, он увидел, что в воздухе висят два горячих ослепительных солнца. Солнце мира огня было очень жарким и даже издавало слабый синий свет, похожий на массивный огненный шар в небе. По краю солнечного света сам воздух был искажен от жары, что делало солнце похожим на иллюзорный мираж.


Но солнце в ледяном мире казалась безжизненным как далекий и чужеродный объект. Когда солнечный свет оттуда сиял вниз на тело, не было даже малейшего ощущения тепла. Вместо этого оно только вызвало чувство, как будто ты упал в бассейн с ледяной водой. Это чудо, если оно не было иллюзией, было действительно невозможно на Континенте Разлива Небес.


Если это был не Континент Разлива Небес, а отдельный мир, тогда это мир был образован естественным образом, или это был мир, который был создан Верховным Старейшиной?


Линь Мин не мог не дать волю фантазии. В это время Му Диньшань спросил его: "Линь Мин, вы хотели бы пойти вместе или самостоятельно? "


"Если я пойду сам, то смогу добраться до главного зала Древнего Феникса? Или я потеряюсь? "


"Нет, этот мир имеет бесконечные слои глубоких принципов и загадок, которые направляют его. Независимо от того, куда вы идете, через три дня с этого момента вы в конечном итоге придёте к главному залу Древнего Феникса".


"Тогда я пойду один".


"Ха-ха, я также предлагаю вам идти в одиночку. Эта Мистическая Область Божественного Феникса является несравненно широкой и обширной землей. До сих пор никогда не было ученика ни в одном поколении, которому удалось бы достичь конца Мистической Области Божественного Феникса, хотя каждый раз, когда мы появляемся здесь, нас приводит в другое место. Мистическая Область Божественного Феникса содержит бесчисленные счастливые шансы вокруг, но если несколько человек идут рука об руку, то площадь, которую они будут в состоянии покрыть, будет гораздо меньше. Даже если они встретятся с какой-то счастливой случайностью, будет трудно разделить её между несколькими людьми. Если вы идете в одиночку, то все будет зависеть от вашей собственной судьбы. Естественно, что это лучший путь".


"Я хотел бы также посоветовать Младшему Брату Линю: чем глубже вы идете, тем больше опасностей вам встретится. Если вы хотите оставаться в безопасности, то оставайтесь в непосредственной близости от краев; там не будет никакой опасности. Через три дня вы можете также войти в главный зал Древнего Феникса. Конечно, если вы сделаете это, вам вряд ли представятся какие-либо счастливые шансы". Му Диньшань обладал высшим пониманием Мистической Области Божественного Феникса, поэтому он сказал Линь Мин все, что он знал.


Чем глубже человек шел, тем больше опасностей он встречал на пути. Но, соответственно, возрастало и количество счастливых шансов, с которыми он мог встретиться.


Линь Мин понимал это, и ему также становилось все более и более ясно, почему в Мистической Области Божественного Феникса, можно было не умереть, независимо от того, как хороша ваша сила или талант. Или почему это было возможно, если ты был исключительно талантливым, то шансы летального исхода были выше. Это происходило потому, что соблазну исследовать самые глубокие и неизвестные части мистической области было слишком трудно сопротивляться.


Те, кто шел по пути военного и мечтал о восхождении на вершину всех боевых искусств, имели кровь и волю авантюристов. Это было желание, которое невозможно было подавить.


Линь Мин также хотел совершить путешествие в глубины. Если бы он остался рядом с краями, он бы шел путем, который был протоптан другими, и в нем не было бы никакого смысла.


"Спасибо за предупреждение, Старший Брат Му. Я пойду первым". Линь Мин сложил руки, поклонился, а затем ушел. Дорога, которую он выбрал, естественно, вела в мир огня. Чем больше он шел, тем быстрее, почти что летел.


Когда Му Диньшань увидел, как Линь Мин исчезает в бесконечном красном тумане и лавы, он вздохнул. Хотя Му Юйхуань призывала снова и снова быть в безопасности, ей было, вероятно, хорошо известно, что Линь Мин бросится исследовать самые глубокие части Мистической Области Божественного Феникса. В противном случае, какой смысл был входить в Мистическую Область Божественного Феникса?


Раскаленный ветер дул ему в лицо, обжигая его. Воздух был наполнен едким и кислым запахом серы, и куда бы он ни смотрел, все было покрыто плотным красным туманом. Видение Линь Мина было уже сокращено примерно до 1000 футов, но чем глубже он продолжал идти, тем больше его поле зрения уменьшалось!


После полета на высокой скорости в течение почти полного дня Линь Мину, с его выдержкой ему просто не нужно было останавливаться и отдыхать. Такого рода скорость редка даже для учеников всех предыдущих поколений Острова Божественного Феникса.


В Мистической Области Божественного Феникса не было никакой ночи; свирепое и пламенное солнце просто не двигалось. После того как прошло неизвестное количество времени, Линь Мин вдруг услышал громкий гул, звучащий над ним. Когда он поднял глаза, он тут же вдохнул воздух. В небе появились десятки радужных цветных лучей света, которые обрушивались с угрожающей скоростью.


Это были шокирующие метеориты десять футов в ширину или даже больше. Они были в горящем пламени и имели длинные хвосты огня. Они свистели, когда разбивались вниз о землю.


Сколько энергии содержится в этих метеоритах? Метеор шириной всего в несколько десятков футов мог бы полностью сравнять деревню с землей! Этому не могла сопротивляться смертная плоть, если она не была Верховной Старейшиной из Царства Богов.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Когда метеориты падали вдали, они попадали в темно-красные скалы или в гигантские бассейны лавы, что вызвало массовые взрывы. Линь Мин мог видеть, как лава поднималась на сотни футов в небо или даже на тысячу футов и больше!


Затряслась земля и мимо пронеслась ужасная ударная волна; было невозможно твердо стоять на земле здесь.


Линь Мин сохранял полную концентрацию. Скорость метеоритного дождя была слишком быстрой. Хотя область была большой, он не мог убежать от взрыва, он мог бежать. К счастью, метеоритный дождь не был слишком плотным, и массивных метеоритов оказалось не так много.


Линь Мин стимулировал телесную истинную сущность, которая защищала его по максимуму, он двигался по траектории радуги цветных огней, которые он видел. Исходя из этого, он был в состоянии определить направление и скорость, с которой метеорит падает. В этот момент его глаза расширились. Он увидел метеорит меньше трех футов шириной, который быстро приближался к нему, это будет катастрофа, от которой он был не слишком далеко!


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, мгновенно вспыхнула. Линь Мин выпустил всё свое восприятие, чтобы отслеживать путь метеорита, в то время как он активировал защищающую его истинную сущность до предела, чтобы избежать полного воздействия этого метеорита.


Если ударная волна столкновения ударит его на таком близком расстоянии, истинная сущность, которая защищала Линь Мина, будет разорвана как бумага.


Взрыв!


Метеорит ударился о землю, и полученный в результате взрыва гром был таким оглушительным, что Линь Мин подумал, что он лишится своих барабанных перепонок. Он был отброшен ударной волной и упал прямо в бассейн с густой лавой.


К счастью, лазурная истинная сущность, которая защищала Линь Мина, была бесконечной. Даже нахождение в этой лаве в течение короткого периода времени не привело бы к травмам.


Линь Мин мгновенно вскочил, он увидел, что камни в земле вокруг него раскололись на сотни футов. Лава рванула в небо, и огонь полыхал как парящее пекло, пронзая небо!


Это…


Линь Мин смотрел широко открытыми глазами. Он мог четко чувствовать активное нытье Семени Еретического Бога внутри него, а также беспокойство Сущности Пламени. Внезапно Линь Мина осенило ... Изначально не было никакого огня в гигантском бассейне лавы, но после того как метеорит ударил, он образовал массивный огонь ...


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Когда метеориты падали вдали, ревущий огонь отражался в зрачках Линь Мина. Как будто он мог видеть происхождение огня ...


Происхождение огня было Законом, а также Концепцией Огня.


В результате столкновения движение и следующий ужасающий взрыв создали массивное пылающее пламя. Чем более ожесточенным был взрыв, тем более ужасающим становилось пламя.


Если высокоскоростной метеорит ударяется о землю и создает такой страшный огонь, то что если бы это была истинная сущность?


Если ударила бы высокоскоростная истинная сущность, она создаст еще более страшный огонь?


Фуух!


Еще один метеорит обрушился рядом с Линь Мином, он был даже больше, чем последний. Линь Мин улетел с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Тем не менее, он не улетел слишком далеко. Его намерение состояло в том, чтобы быть немного ближе, чтобы он мог держать свое восприятие в постоянном контакте с метеоритом.


Взрыв!


Землю разрывало на части. Вздымающаяся лава и жестокая последующая разрушительная ударная волна были еще страшнее, чем в прошлый раз, и волны лавы были посланы наружу. Линь Мин стоял в последовавшем шторме и был немедленно отброшен.


Он чувствовал, как будто его внутренние органы были поражены молотком, и он выплюнул полный рот крови. Тем не менее, его глаза были полны радостного экстаза!


"Концепция Огня, я коснулся её!"


Несмотря на то, что он был тяжело ранен, ему было все равно. Он воззвал к своей истинной сущности и сделал выпад Копьем Фиолетовой Кометы!


Столкнувшись с волной пламени и лавы, подошедшей к нему, Копье Фиолетовой Кометы пронеслось сквозь пламя, сталкиваясь с потоком лавы.


Сущность огня и тепла были созданы за счет воздействия ... если истинная сущность будет имитировать это, то сила огня сразу же сможет стать в два раза больше!


Глава 395 - Пламя Упавшей Звезды


"Фуух!" - копье разделило волну лавы как цунами напополам!


" Крылья Феникса Восходят К Небу!"


Пылающий малиновый феникс взлетел в небо. Его тело было в несколько раз мощнее, чем тот, что отобразилось на банкете! И пламя, мерцающее на его теле, также было в несколько раз более светящимся!


Без сомнения, это было связано с прорывом на пик Ступени Сокращения Пульса, а также приобретением более глубокого понимания Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Но самым большим фактором было то, что Линь Мин внезапно коснулся возникновения огня и теперь постиг Концепцию Огня!


Концепция Огня поддерживала Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, и его движение теперь, казалось, содержат душу!


Длинное копье разрезало лаву, свет копья засиял. Навыки копья Линь Мина становятся все более быстрыми и более ожесточенными. С каждым ударом его копья, пламя выло и пылало. В тот момент, казалось, что само Копье Фиолетовой Кометы превратилось в пламенную силу природы, которую невозможно было остановить!


В уме Линь Мина мелькнула формула и законы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Затем активировался потенциал его копья. "10000 Пламен Сжигают Мир!"


Это был еще один боевой навык, содержащийся в Запретной Божественной Хронике Алой Птицы, который был тяжелее, чем уровень Крыльев Феникса, Восходящего К Небу. Для того чтобы использовать его, как правило, мастер должен был достичь Идеального второго слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Но с помощью сущности крови Алой Птицы и Концепции Огня он был в состоянии использовать эту технику.


"Хоох!"


Десятки пламен истинной сущности рванули, проникая сквозь стену лавы как стрелы. Пламя рвалось во всех направлениях, сжигая пустоту!


10000 Пламен, Сжигающих Мир, может быть использовано в атаке на большой территории, но она также может быть сосредоточено всего на одной цели. Это был самый сильный ход второго слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


Линь Мин постоянно использовал 10000 Пламен, Сжигающих Мир, и в это время метеоритный дождь начал редеть. В последний момент Линь Мин вдруг почувствовал страшное гнетущее присутствие, которое падало к его голове. Когда он поднял голову, он забыл, как дышать. Далеко в небе был гигантский пылающий метеор, который был несколько десятков футов в ширину. У него были десятки пылающих хвостов, которые ознаменовали его присутствие!


Не обращая внимания ни на что другое, Линь Мин мгновенно развернулся и понесся прочь. Этот массивный метеорит, несомненно, будет в состоянии разрушить даже горы.


В тот момент, когда метеорит приземлился, Линь Мин упал вниз головой в бассейн лавы.


Взрыв!!!


Столкновение было таким, как будто рука бога ударила землю, разрушая ее. Лава повсюду взлетела на тысячи футов в небо, пробиваясь сквозь облака.


Линь Мин спрятался в лаве, стимулируя лазурную истинную сущность, чтобы защитить себя, также выпуская свое восприятие, чтобы исследовать, что происходит на поверхности. Последний метеор упал в пяти или шести милях от Линь Мина, и интенсивное повреждение привело к тому, что огромное количество пород поднялось, как волна, образуя кратер на земле. Лава вокруг начала поступать в этот кратер.


Линь Мин ахнул, а затем выпрыгнул из лавы.


Если кто-то попал бы под такой гигантский метеор, погиб бы даже Старейшина Возобновляемого ядра.


После того как упал последний метеорит, метеоритный дождь полностью прекратился. К сожалению, несмотря на то, что последний метеорит вызвал мощный взрыв, Линь Мину пришлось спешно увернуться, и он не смог освободить его восприятие, чтобы ощутить Концепцию Огня.


Огонь все еще бушевал, как и раньше, и земля была в полном беспорядке. Лава закипала, и вспыхивали палящие волны тепла.


Линь Мин стоял на горячих камнях, осторожно переживая и понимая то, что он только что испытал. Слабое прикосновение, которое у него было, к Концепции Огня становилось все более ясным.


"Мистическая Область Божественного Феникса действительно замечательная. Не имея возможности наблюдать такую редкую и фантастическую сцена, прикоснуться к такой эфирной Концепции Огня будет слишком трудно! "


Осмысление Концепции Огня было более сложным, чем осмысление Концепции Ветра. Нужно было тело с атрибутом огня, которое имело слияние с огнем, ощущение того, что было выше, чем у других, а также годы практики с энергией огня. Это был единственный способ, чтобы получить хоть небольшое понимание Концепции Огня. Например, Принцесса Солнечного Огня была на этом уровне.


Концепции были идеями, которые нельзя было бы объяснить, только лично понять. Линь Мин полагался на моделирование своей истинной сущности после того, как метеориты врезались в землю, чтобы понять Концепцию Огня. Но на самом деле, это был только один вид понимания Концепции Огня. Даже если бы он сказал другим, они не могли бы представить себе это, и они также не смогут смоделировать эту сцену своей истинной сущностью. Они, скорее всего, слепо попытаются и потратят свое время впустую.


После того как Линь Мин убрал свое копье, он собирался уходить, когда у него возникло очень странное чувство.


«Ммм? Это…»


Семя Еретического Бога начало беспокойно двигаться. Окружающая энергия огня дрожала. Источником всего этого, казалось, было место от удара того гигантского метеора.


Линь Мин не смог удержаться и сделал пару шагов по направлению туда. Внезапно он услышал свист ветра и всю окружающую энергию огня, казалось, потянуло какой-то поглощающей силой, протекая мимо него и в этот гигантский метеоритный кратер.


Энергия огня начала ускоряться мимо него все быстрее и быстрее. Крики Семени Еретического Бога становились все более частыми. Через мгновение в метеорном кратере сформировался гигантский вихрь энергии огня, который бешено поглощал энергию огня в массивном радиусе. Сильный ветер поднялся из этого вихря, касаясь кожи Линь Мина как нож.


"Какая ужасающая поглощающая сила!" Линь Мин мог даже почувствовать, как энергия огня в пределах его собственного тела поддалась этой силе. Но под давлением Семени Еретического Бога энергия огня, в конце концов, осталась в нем.


Поглощение становилось все более диким. Даже лавовые пруды стали бурлить и кипеть в волнении, и гигантский пузырь лавы становился все более яростным, уровень лавовых бассейнов возрос.


Взрыв!


С приглушенным звуком произошел выброс столба лавы на десятки футов в воздух, который был стянут поглощающей силой прямо в метеоритный кратер.


После того как вырвался первый столб лавы, все больше и больше столбов лавы начали извергаться в небо, все они направлялись в центр кратера. Кратер был похож на кита, который жадно впитывал всё. Красные скалы на земле были разбиты на части бушующим огнем, и разбитые куски камня взлетали в воздух. Вся земля начала разрушаться, в том время как происходили обвалы.


Линь Мин был поражен: что происходит? Семя Еретического Бога в его теле кричало все более нетерпеливо. Он беспомощно наблюдал за тем, как лава заполнила гигантский кратер, который возник после падения метеора, а потом она даже стала переполнять кратер. В самом центре озера лавы пылающий темно-малиновый свет выстрелил в небо. Этот пылающий малиновый свет был толщиной с фут и как божественный меч зарезал небесный свод.


Этот свет начал медленно сливаться в объект, размером с кулак. В этом красном свете Линь Мин почувствовал ужасающе богатую и чистую энергию огня.


Это ... это ... это было ...


Сущность Пламени!?


Ум Линь Мина содрогнулся, он был свидетелем рождения Сущности Пламени?


Пламена мира имели дух. В некоторых странных и опасных землях с несравненно богатой энергией огня было возможно рождение Сущности Пламени. Требования, предъявляемые к тому, чтобы родилось Сущности Пламени, были крайне суровыми; это было похоже на квалификацию мастера, необходимую для того, чтобы стать силачом уровня Императора. Мало того, что там нужно было присутствие чрезвычайно богатой энергии огня, но также требуется рука судьбы.


Рождение Сущности Пламени часто требует многих различных совпадений, чтобы они соединились вместе в случайном результате; это было просто невозможно воспроизвести.


Во многих случаях земли, где специальные виды огня существовали в течение тысяч лет, не могут породить Сущности Пламени.


Стать свидетелем создания Сущности Пламени было в тысячи раз сложнее, чем найти Сущность Пламени!


Линь Мин наблюдал, как она непрерывно растет с широко открытыми глазами, он был больше, чем просто поражен.


Это было Пламя Упавшей Звезды, Сущность Пламени, которая родилась от сгорания метеора. Такого рода Сущность Пламени была в мире так редка, что те, кто искал её, часто предавались отчаянию; это было почти уникальное существо на Континенте Разлива Небес.


Мистическая Область Божественного Феникса изначально содержала несравненно богатую энергию огня. По мере того как лава вырастала за бесчисленное количество лет, несомненно, было рождено много типов Сущностей Пламени. И в этом месте формировалась Сущность Пламени. Но она была далеко от завершения.


И тогда произошло чудо. Массивный метеорит ударил в землю, и пугающе высокие температуры взлетели наряду с обжигающим воздействием, становясь катализатором проявления сбора силы огня.


Тем не менее, оригинальная Сущность Пламени, которая назревала здесь, все еще не была в состоянии сформироваться. По мере того как Пламя Упавшей Звезды впитывало в себя энергию огня, которая собиралась здесь на протяжении десятков тысяч лет, родилась новая Сущность Пламени!


Сущность Пламени, которая рождалась, фактически стала пропитанием для Пламени Упавшей Звезды. В свою очередь, класс Пламени Упавшей Звезды забрался на еще более высокий уровень.


У Линь Мина перехватило дыхание. В каком классе было это Пламя Упавшей Звезды?


Линь Мин вытащил Копье Фиолетовой Кометы. Он потоптался на месте, пролетел вперед, пока не достиг Пламени Упавшей Звезды. Скорость, с которой он летел, была очень медленной; он был настороже, опасаясь всего и всех.


"Энергия пламени возрастает, это уже земное пламя среднего класса!" Брови Линь Мина поднялись. Земная Сущность Пламени среднего класса будет умной. В сочетании с чрезвычайно огненной силой огня, он не знал, будет ли он в состоянии справиться с ней.


Линь Мин двигался медленно. Когда он был всего в 200 футах от Пламени Упавшей Звезды, произошло внезапное изменение!


Пламя Упавшей Звезды сильно задрожало, и вдруг бассейн лавы взорвался. Тонкий столб лавы выстрелил в сторону груди Линь Мина как стрела.


"Оно очень умное, он даже знает, как напасть на меня!"


Линь Мин отшатнулся, вращая истинную сущность в своем теле. Копье Фиолетовой Кометы нанесло удар, и тонкий столб лавы был рассеян. Тем не менее, бассейн лавы снова зарычал, и десятки маленьких столбов лавы выстрелили вверх, мчась в сторону Линь Мина как огненный питон. Линь Мин спокойно орудовал Копьем Фиолетовой Кометы в руке и пронзил каждый столб лавы. Каждый удар копья содержал Концепцию Огня, и столбы лавы разрушались один за другим!


Линь Мин активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и постепенно продвигался вперед, медленно приближаясь к Пламени Упавшей Звезды.


Когда он был в очередной раз в 200 футах от него, на этот раз произошло еще одно изменение!


Пламя Упавшей Звезды внезапно издало резкий воющий крик, который вызвал мурашки на коже! Вихрь энергии внезапно начал бурно двигаться, поглощающая сила возросла. Земля была раздавлена, и появились огромные дыры. Большие куски от скал взлетели в воздух, пока их не стало сотни, потом тысячи, все они стремились к Пламени Упавшей Звезды.


Ка ка ка ка –


Куски пород постоянно падали на Пламя Упавшей Звезды. Поскольку скорость пород была очень быстрой, свистящий звук раздался в воздухе.


Огонь Пламени Упавшей Звезды был очень жарким и диким. Все скалы, которые прикасались к нему, были мгновенно очищены, превращая все примеси в черный дым, оставляя только чистейшую сущность. Эта сущность пород постоянно собиралась и прессовалась, пока она полностью не упаковалась в Пламя Упавшей Звезды. Объем продолжал увеличиваться.


Постепенно оно неожиданно зацементировалось в каменного зверя. Его тело было 100 футов в длину и от 50 до 60 футов в высоту. Он был темно-малиновым и имел вид леопарда.


Линь Мин втянул воздух. Что это было?


Рев!


Малиновый каменный леопард испустил сотрясающий землю рев, и земля задрожала под ногами Линь Мина.


Глава 396 - Покорение


Чем выше класс Сущности Пламени, тем более умным оно будет. Некоторые Сущности Пламени высокого класса могут даже использовать навыки атрибутов. Это Пламя Упавшей Звезды, вероятно, использовало такой навык.


Малиновый леопард взревел и бросился к Линь Мину. Линь Мин хотел проглотить Пламя Упавшей Звезды, но оно также почувствовало богатую и чистую энергию огня внутри тела Линь Мина и хотело съесть его, чтобы развиваться.


Поскольку этот тяжелый каменный зверь 100 футов в высоту и несколько десятков тысяч Цзиней побежал, вся земля затряслась, и лава рванула вверх. Линь Мин держал копье перед собой, вращая истинную сущность в своем теле до предела.


Когда огненный каменный зверь собирался броситься на Линь Мина, его зрачки сузились, и он сделал выпад копьем.


Ка!


Копье пронзило грудь огненного каменного монстра, но мощный удар согнул копье как полумесяц.


Линь Мин использовал свою талию и толкнулся вперед. Истинная сущность, которая была скрыта в его костном мозге, полностью взорвалась, и его сила мгновенно достигла ужасающей степени. Он решительно поднял гигантского каменного монстра!


"Крылья Феникса Восходят К Небу!"


Взрыв!


Пылающий Феникс взмыл в небо, поразил желудок огненного каменного зверя и яростно детонировал.


"Мм? Без ущерба!?"


Крыльями Феникса, Восходящими К Небу, ему удалось создать несколько трещин внутри чрева огненного каменного зверя. Но по сравнению с его гигантским телом, это было просто незначительное повреждение.


"Хо!" Когда огненный каменный зверь приземлился, он открыл рот и выплюнул гигантский фиолетовый огненный шар. Линь Мин был слишком близко и не смог уклониться от него вовремя. Вместо этого он достал копье и ударил огненный шар.


Огненный шар взорвался, и фиолетовый огонь приземлился на тело Линь Мина, перед тем как стать пылью. Истинная сущность, окружавшая тело Линь Мина, издала звук "Чи-чи-чи", как будто тая. Кровь Линь Мина задрожала; сила огня в этой атаке была, как змея, которая пробралась в его тело, где и бесчинствовало в его меридианах. Наконец, Семя Еретического Бога встряхнуло, оно использовало свою подавляющую силу, чтобы сдерживать силу огня.


"Этот фиолетовый огонь действительно может вызвать коррозию истинной сущности, которая защищает мое тело?" Сердце Линь Мина похолодело. Этот монстр был действительно непрост. Мало того, что он невосприимчив к атакам огня, но и его атаки фиолетовым пламенем были чрезвычайно жестокими. Если нормальный ученик Острова Божественного Феникса столкнулся бы с этим монстром, он бы не выдержал ни одной атаки.


Мистическая Область Божественного Феникса была миром огня и льда. Для учеников Острова Божественного Феникса, специализирующихся на огненных и ледяных элементах, повсюду были счастливые возможности. Тем не менее, даже если кто-то и натыкался на счастливый случай, завладеть им было нелегким делом.


Например, Сущность Пламени бунтовала, чтобы защитить себя, а ценные материалы с атрибутом огня или льда всегда охраняли мощные свирепые звери. Если мастер желал постичь Концепцию, он также должен был рискнуть. Однако если удача была не на твоей стороне, то было очень легко умереть.


"Рев!"


Огненный каменный зверь открыл свои зияющие челюсти и сделал глубокий вдох. Вся близлежащая энергия огня поблизости начала быстро собираться, образуя вихрь энергии.


Глаза Линь Мина расширились. Не колеблясь, он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и бросился в сторону.


Взрыв!


Лиловый луч интенсивного огня вылетел из уст огненного каменного зверя, ударив в бассейн лавы, который был позади Линь Мина. Струи лавы взлетели на сотни футов в небо.


После того как он промахнулся, огненный каменный монстр неожиданно ускорился в сторону Линь Мина. Несмотря на то, что он обладал массивным телом, его скорость была очень быстрой, и каждый шаг отдавал громом.


В это время Линь Мин был в воздухе. Его фигура сделала паузу на мгновение, когда он соединил истинную сущность с Семенем Еретического Бога. Душа Грома выла!


В тот момент, когда огненный каменный монстр сделал выпад в сторону Линь Мина, он стал как перышко, которое было поднято ветром. Когда он отлетел назад, то открыл свою руку, и в ней появилась Божественная Дьявольская Стальная Игла длиной три дюйма. Она рванула вперед как вспышка электрического света. Её целью был левый глаз зверя!


Пуфф!


Божественная Дьявольская Стальная Игла пронзила глаз зверя и вышла с другой стороны!


Камень взорвался, вырвался фонтан пурпурно-красной крови. Когда Линь Мин присмотрелся, эта кровь была на самом деле толстой магмой.


Такой свирепый зверь, использующий огненные породы как мясо, магму как кровь и Сущность Пламени как свое сердце, вызвал у Линь Мина удивление и признание.


Тем не менее, он только что принял форму и до сих пор не поглотил достаточно энергии огня. Таким образом, его сила была уменьшена во много раз.


Его левый глаз был разрушен, огненный каменный монстр издал болезненный и гневный рев. Он направлялся в сторону Линь Мина и выплюнул несколько фиолетовых огненных шаров.


Тем не менее, Линь Мин уклонился от каждого из этих огненных шаров. При легком движении пальцев Божественная Дьявольская Стальная Игла зарычала и пронзила правый глаз огненного каменного монстра.


"Оууу!"


Огненный каменный монстр издал жалобный крик. Линь Мин увидел возможность и рванул вперед как стрела; Копье Фиолетовой Кометы в его руке вонзилось прямо в раскрытый рот огненного каменного монстра.


Сила грома и огня пересеклись. Уничтожение Громом и Огнем!


Взрыв!


Уничтожение Громом и Огнем взорвалось в центре рта огненного каменного монстра. Щебень и магма летели во всех направлениях, заполняя небо. Половина тела монстра была взорвана на куски. Линь Мин сосредоточил свою истинную сущность на защите своего тела и сопротивлении камням и магме, которые ударили его. В то же время он выпустил свое восприятие, точно просеивая через десятки тысяч осколков, пока он не нашел истинное тело Пламени Упавшей Звезды.


"Вот оно!"


Линь Мин увидел, что в 100 футах от него было фиолетовый шар пламени размером с ладонь; оно имело очень угрюмо выражение.


Линь Мин взмахнул рукавом и как рыба преодолел расстояние в 100 футов, захватывая Пламя Упавшей Звезды.


Пламя Упавшей Звезды инстинктивно почувствовало глубокий и всевозрастающий страх, желая избежать. Но ему был нанесен большой удар минуту назад, так что было невозможно избежать Линь Мина.


Когда Линь Мин взял Пламя Упавшей Звезды, лазурная истинная сущность, которой он окружил свою руку, начала выдавать звуки «чи чи чи». В одно мгновение в лазурной истинной сущности, которая защищала его тело, было прожжено отверстие.


"Это Пламя Упавшей Звезды имеет такую сильную коррозионную силу!"


Были много специальных Сущностей Пламени и Душ Грома, которые родились в особых условиях и местах, получая таким образом различные свойства. Например, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, родился в пустынных землях, которые были заполнены кровью и смертью, поэтому он имел кровожадные характеристики. Что касается этого Пламени Упавшей Звезды, то оно имело коррозионные свойства.


Из-за крайней редкости Пламени Упавшей Звезды древние тексты содержали только смутное и беглое упоминание о нем. Там не было описания свойств, которые оно имело.


Линь Мин первым разработал несколько десятков лазурных рун, опуская их на Пламя Упавшей Звезды. Это была техника, чтобы запечатать Сущность Пламени.


Чи-чи-чи!


Каждая руна, которая касалась Пламени Упавшей Звезды, превращалась в пепел. Линь Мин оставался невозмутимым, его пальцы двигались все быстрее и быстрее, пока они не превратились в тени.


По мере того как число рун непрерывно увеличивалось, Пламя Упавшей Звезды яростно боролось. Многие руны были уничтожены, но целый ряд рун удалось вставить в Пламя Упавшей Звезды. И наконец, слой рун становился все толще и толще, и свет Пламени Упавшей Звезды становился все более тусклым, пока оно не стало полностью герметичным.


Линь Мин издал долгий вдох. Он сцепил пальцы вместе и выпустил нити истинной сущности, которая обвилась вокруг Пламени Упавшей Звезды, в конце концов, образуя кокон вокруг него.


Успех.


Лин Мин достал специальную нефритовую коробку и поместил в неё кокон истинной сущности, а затем поместил его в пространственное кольцо. Теперь было неудачное время, чтобы поглотить Пламя Упавшей Звезды. В конце концов, это все еще была земная Сущность Пламени среднего класса. При своей нынешней силе Линь Мин едва ли был в состоянии поглотить его. Мало того, но в Мистической Области Божественного Феникса его ждали безграничные опасности, и там не было никого, кто охранял бы его. Если что-то пошло бы не так, он, скорее всего, умер бы.


Глава 397 - Главный Зал Древнего Феникса


Окружающая среда в Мистической Области Божественного Феникса была несравненно сложной и запутанной. Счастливые шансы здесь накопились за 100 000 лет или даже несколько сотен тысяч лет.


Поскольку энергия огня в Мистической Области Божественного Феникса была несравненно чистой и богатой, всем видам материалов и сокровищ с атрибутом огня было очень легко развиваться здесь, в том числе Сущности Пламени.


На Континенте Разлива Небес было чрезвычайно низкое количество Сущностей Пламени, каждая из них была чрезвычайно редкой. Но в Мистической Области Божественного Феникса их было сравнительно много. Тем не менее, жаль, что на входе в Мистическую Область Божественного Феникса было слишком много ограничений. Ограничение по времени было всего в несколько дней, и даже тогда, если кто желал найти Сущности Пламени, то он должен был быть чрезвычайно удачливым.


После того как Линь Мин получил Пламя Упавшей Звезды, в течение последующих двух дней он нашел только стебелек Огненной Травы в бассейне лавы. Кроме этого, он не нашел ничего.


Когда закончился третий день, который также был последним днем исследования земель Мистической Области Божественного Феникса.


Солнце начало опускаться к земле, а затем снова поднялось. Затем в поле зрения Линь Мина появился огненно-красный дворец. Появился он, как будто это мираж в пустыне.


"Это Главный Зал Древнего Феникса".


Линь Мин сузил глаза и нашел в своем пространственном кольце нефритовый жетон. Это был ключ к Главному Залу Древнего Феникса. В общей сложности было 16 жетонов. Если не было этого жетона, то после того как 16 человек вошли бы в Главный Зал Древнего Феникса, они были бы отправлены из Мистической Области Божественного Феникса, завершив таким образом свое испытание.


В то же время в пределах Мистической Области Божественного Феникса Му Диньшань, Му Сяоцин и остальные 16 человек видели, как Главный Зал Древнего Феникса предстанет перед ними. За эти последние три дня каждый из них собрал свой урожай. Му Диньшань нашел драгоценную руду с атрибутом огня, а также ценный материал, который может быть использован для повышения истинной сущности с атрибутом огня внутри тела. Что же касается Му Сяоцин, то она получила Цветок Снежного Ледяного Лотоса, покорив духовного зверя с атрибутом льда.


Тем не менее, все они уступали драгоценному Пламени Упавшей Звезды, которое получил Линь Мин. Мало того, что судьба Линь Мина более величественна, но даже если Му Диньшань наткнулся бы на эту земную Сущность Пламени среднего класса, он не имел бы силы, чтобы справиться с ней; единственный путь для него был бы в поспешном бегстве.


При схожих счастливых случаях способность каждого аналогична тому, как много преимуществ он мог получить из своих счастливых шансов.


Линь Мин посмотрел в сторону Главного Зала Древнего Феникса, активировал технику движения и полетел к нему.


В народе была поговорка, что можно было бы скакать на мертвой лошади, прежде чем достичь горы в поле зрения. Линь Мин считал, что Главный Зал Древнего Феникса был только дворцом, и чтобы достичь его, потребовалось бы время сгорания одной ароматической палочки. Тем не менее, он не ожидал, что все его идеи были неправильными; чтобы добраться до дворца у него ушло почти два часа!


Когда он приблизился к Главному Залу Древнего Феникса, Линь Мин ахнул. Он был просто слишком большой, слишком, слишком большой. Большой до ужаса! Неудивительно, что он так близко, когда он был так далеко!


Возвышающиеся стены Главного Зала Древнего Феникса достигали неба и были полностью сделаны из темно-малинового камня; они были высокими, не менее 1000 футов. Выше этого был массивный круговой тотем с изображением феникса, который был не менее 200-300 футов в диаметре.


Каждая колонна Главного Зала Древнего Феникса потребует не менее десятка человек, которые, взявшись за руки, попытались бы полностью окружить его. На этих колоннах были различные картины. Там были Священные Звери, Бог Зверей, мастера человечества, всякие сокровища, пилюли, ценные материалы и средства передвижения. Среди колонн даже те, которые были с большими группами гнусных на вид демонов. Они держали большие топоры или косы, их тела были обмотаны толстыми цепями, мышцы их тела напряглись и выпирали из-под их кожи как драконы.


Когда Линь Мин увидел эти изображения на колоннах, его зрачки сжались. Он раньшн видел эту расу существ. После проглатывания Кристалла Дьявольского Сердца он видел Великого Императора Ада с его большим топором, который зарезал почти бесконечное количество демонов. После того как он убивал одного, он всегда пил его кровь.


Демоны, которых уничтожал Великий Император Ада, были совершенно идентичны с рельефами, изображенными на этих колоннах.


Тем не менее, те, которых убивал Великий Император Ада, по-видимому, были просто мальками. Те, что были изображены на колоннах, были высшими созданиями. Они были верхом на Стремящихся Драконах, безрогих драконах и других подобных Священных Зверях. Эти демоны на колоннах должны быть, по крайней мере, мастерами области Возобновляемого ядра, и многие были даже мастерами в крайней точке области Возобновляемого ядра и всемогущие Богоподобные Императоры.


Он перевел взгляд и увидел, что там были сотни, если не тысячи, этих демонов, выгравированных на колоннах. Линь Мин был в шоке. Эти сотни и тысячи великих мастеров также имели сотни и тысячи Священных Зверей. Даже Священная Земля Континента Разлива Небес не будет иметь мощность такого масштаба!


Если эти рельефы не были преувеличением, то можно сказать только, что мир прошлой эпохи, в котором когда-то жил Клан Древнего Феникса был во много раз страшнее, чем настоящий!


Линь Мин вздохнул. Казалось, что настоящее Континента Разлива Небес, с точки зрения качества и количества его сильных мастеров, было значительно ниже, чем в прошлом.


"Младший Брат Линь, вы прибыли сюда так быстро!"


Пока Линь Мин смотрел на рельефы, он вдруг услышал приветливый и радушный голос. Линь Мин обернулся, чтобы увидеть Му Диньшаня, входившего в Главный Зал Древнего Феникса. Му Диньшань выглядел очень потрепанным, был покрыт пылью, и его одежда была порвана и обуглена в нескольких местах. Даже его волосы обгорели. Казалось, что в эти последние три дня он прошел через многие испытания.


Когда Му Диньшань увидел, как Линь Мин смотрит на него, он ярко улыбнулся и рассмеялся: "Младший Брат, пожалуйста, не смейтесь надо мной. Моя был довольно удачлив. Я нашел Цветок Огненного Сердца, который можно использовать для усиления своей истинной сущности с атрибутом огня. Тем не менее, он охранялся Огненным Пифоном почти шестого уровня. Моя сила ограничена, так что я едва смог ранить Огненного Пифона, а затем взять Цветок Огненного Сердца. Тем не менее, я был также тяжело ранен в процессе".


Му Диньшань улыбнулся самоуничижительным выражением. В это время Му Сяоцин и другие прямые ученики прибыли один за другим. Были ли они из фракции Алой Птицы или фракции Синего Феникса - все они в конечном итоге пришли к Главному Залу Древнего Феникса.


Все 16 учеников прибыли, ни один из них не умер. Это была хорошая новость!


Все они получили несколько ранений, но их лица были наполнены волнением и страстью. Особенно третий прямой ученик Сунь Юй – ему было трудно скрыть счастливую гордость на его лице.


"Старший Брат Сунь, кажется, что вам крупно повезло в это время в Мистической Области Божественного Феникса? Что вы получили? Почему вы так счастливы?» - спросил веселый юноша. Он был восьмым прямым учеником, Чжан Янем.


После того как они вошли в Главный Зал Древнего Феникса, у них было около часа, чтобы отдохнуть. За это время было неизбежно обсуждение всего того, что им удалось получить во время прогулки в Мистической Области Божественного Феникса.


Сунь Юй улыбнулся, а затем вынул сокровище, которое он получил в Мистической Области Божественного Феникса. Как между учениками из той же секты, которые имели дружеские отношения, между ними не было много предметов табу. Кроме того, после выхода из Мистической Области Божественного Феникса они также должны были зарегистрировать все найденное. Были некоторые вещи, которые даже секта хотела бы получить.


Сунь Юй вынул изысканную нефритовую коробку и осторожно открыл его. Тусклый, туманный красный свет внезапно выстрелил в небо, в результате чего все окружающие ученики воскликнуть в страхе.


"Если я не ошибаюсь, это Нефрит Огненного Солнца!"


"Это верно! Я видел один у моего мастера, прежде, вы определенно правы! "


В нефритовой коробке был небольшой красный нефрит размером с лонган. Окружающая энергия огня непрерывно собралась на небольшой красный нефрит, создавая небольшой вихрь.


"Это действительно Нефрит Огненного Солнца! Младший Брат Сунь, вам невероятно повезло! "Даже Му Диньшань был тронут. Для сравнения, даже то, что он получил, не шло ни в какое сравнение.


"Ха-ха, я просто удачлив. Я уверен, что урожай каждого не намного хуже, чем мой". Несмотря на то, Сунь Юй говорил скромно, его глаза светились от волнения и гордости, которые он не мог подавить, и его тело дрожало от головокружительной радости.


Этот Нефрит Огненного Солнца не мог быть уточнен и принят, чтобы увеличить силу. Но если носить его при себе, то можно увеличить количество энергии огня, которая собралась бы вокруг мастера. Таким образом, он мог бы ускорить скорость культивирования до определенной степени. В бою это также увеличит возможности восстановления мастера; это было действительно редкое сокровище.


После того как они увидели Нефрит Огненного Солнца, остальные ученики начали доставать сокровища, которые они получили. Те, кто имел большие урожаи, естественно, хвастались больше. Что же касается тех, кто был с меньшим урожаем, то они могли только вздыхать и смотреть с завистью и тоской. Были даже два ученика, которые выглядели грустно и удрученно, не потрудившись даже высказаться. Они искали везде в течение последних трех дней, но им ничего не удалось найти.


Многие ученики считали, что если они не нашли ничего в пределах Мистической Области Божественного Феникса, то это означало, что их судьба была бедна; это был не благоприятный знак.


Даже тихая и сдержанная Му Сяоцин продемонстрировала свой урожай. Хотя Цветок Снежного Ледяного Лотоса был ценным, он был еще далек от того, чтобы сравниться с Нефритом Огненного Солнца Сунь Юя. Сунь Юй не мог скрыть свою улыбку, чувствуя гордость в своем сердце. Хотя Му Диншань и Му Сяоцин были сильнее его, они не получили сокровища лучше, чем у него. Это означало, что он имел более великую судьбу.


После того как Му Сяоцин закончила демонстрировать то, что она нашла, Сунь Юй обратился к Линь Мину, который смотрел на рельефы на колоннах. Он сказал: "Младший Брат Линь, то, что вы получили в Мистической Области Божественного Феникса… давайте посмотрим! "


"А?" Линь Мин повернул голову. Он сказал: "Моя удача была хороша. Мне удалось получить Сущность Пламени".


" Сущность Пламени?"


Все сразу же заинтересовались. Что-то вроде Сущности Пламени можно было бы продать за большую цену, даже если это была важная Сущность низкого класса.


"Младший Брат Линь так удачлив".


"Даже самые основные Сущности Пламени стоят много камней истинной сущности. Удача Младшего Брата Линя слишком удивительна".


"Как и следовало ожидать от нашего Младшего Брата Линя". Сунь Юй также похвалил, улыбаясь, и продолжил: "Младший Брат Линь, какой уровень у этой Сущности Пламени? Покажите, чтобы мы могли посмотреть".


"Да, да, давайте посмотрим!" Многие ученики с нетерпением ждали, чтобы увидеть, даже Му Диньшаню не терпелось взглянуть.


Линь Мин не стал ничего скрывать. Он немедленно достал коробку из нефрита из своего пространственного кольца и вынул кокон, который был сформирован из лазурной истинной сущности. Когда он развязал некоторые из нитей истинной сущности, то показал плотно запакованное Пламя Упавшей Звезды.


Это фиолетовое пламя хотя и было запечатано, до сих пор выпускало ауру, которая учащала сердцебиение. Как только была уничтожена лазурная истинная сущность, которая удерживала его, Пламя Упавшей Звезды зашумело, когда оно было выставлено на показ миру, как сражающийся и ревущий маленький леопард. Руны, связывающие его, выпустили звук 'чи-чи-чи ", будто их неожиданно стало разъедать Пламя Упавшей Звезды.


В то же время окружающая энергия огня мгновенно стала беспокойной, взвыла и бросилась к Пламени Упавшей Звезды, образуя гигантский вихрь энергии огня. Этот вихрь был в бесчисленное количество раз более грозными, чем тот, который был образован Нефритом Огненного Солнца.


Цвет лица Му Диньшаня сразу изменился. Он мог ясно почувствовать, как энергию огня в его собственном теле тянет, как будто она хотела вырваться наружу.


Сунь Юй также смотрел с широко открытыми глазами, его выражение было полно шока и неверия. После того как он неоднократно подтвердил истину происходящего перед ним, он, наконец, понял сей невероятный факт.


"Земная Сущность Пламени среднего класса!"


"Младший Брат Линь, вам удалось покорить земную Сущность Пламени среднего класса!?"


Му Диньшань и Сунь Юй сказали почти одновременно. Когда их голоса умолкли, другие ученики, которые не сразу определили уровень этой Сущности Пламени, растерялись, и их глаза расширились, сердца задрожали.


Земная Сущность Пламени среднего класса?


Такого рода Сущность пламени могла убить кого-то. Если они столкнулись с ней, если они не умерли бы, это уже был бы хороший результат. Но смог ли Линь Мин покорить её?


Глава 398 – Тест крови


Для того чтобы подчинить себе и получить земную Сущность Пламени среднего класса в пределах Мистической Области Божественного Феникса, это не только вопрос судьбы - необходима также достаточная сила! Когда Му Диньшань вспомнил, как полмесяца назад он был свидетелем битвы между двумя королями молодого поколения, он мог только вздохнуть. "Младший Брат Линь, хорошо, что это был ты. Если бы я столкнулся с этой Сущностью Пламени, мне повезло, если бы я смог сбежать с нетронутыми конечностями".


На самом деле последний раз, когда он вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, Му Диньшань также наткнулся на большой счастливый случай. В центре бассейна лавы он видел Фрукт Радужного Огня. Такого рода чудо-лекарство было в состоянии продлить жизнь мастеру с атрибутом огня!


Несмотря на то, что фрукт имел ограниченный эффект на его культивирование, если бы новость, которую ему удалось получить, дошла бы до старых монстров Возобновляемого ядра или даже тяжеловесов уровня Императора, то они, скорее всего, предложили бы за него отчаянно цену. Когда это случилось бы, Му Диньшань мог бы просто открыть рот и попросить любые сокровища, которые он захотел бы, от высокосортной Сущности Пламени до лучших лекарств.


К сожалению, этот Фрукт Радужного Огня охранялся свирепым зверем, лучшим представителем шестого уровня. Му Диньшань мгновенно развернулся и убежал. К счастью, он бежал быстро и решительно. В противном случае, если этот свирепый зверь уловил бы его запах, он бы, конечно, там умер.


Несмотря на то, что он пожалел об этом, он понял, что это был единственный путь в тот момент. С его силой, Му Диньшань просто не смог достичь сокровища такого рода.


"Это Пламя Упавшей Звезды?" Му Диньшань имел обширный опыт и вспомнил название этой Сущности Пламени.


"Мм, да" - кивнул Линь Мин.


"Пламя Упавшей Звезды редко даже в пределах всего Континента Разлива Небес. То, что Младший Брат Линь смог получить его, означает, что у вам сопутствует удача!" - похвалил Му Диньшань. Ему не было ясно, мутировало ли Пламя Упавшей Звезды. Когда метеорит рухнул с ужасающим взрывом, он заставил Пламя Упавшей Звезды поглотить Сущность Пламени, которая формировалась в бассейне лавы. Пламя Упавшей Звезды было крайне редким первоначально. Что касается этого мутировавшего Пламя Упавшей Звезды, то это было просто необыкновенно уникальное существо во всем мире.


Услышав название «Пламя Упавшей Звезды», окружающие ученики также стали вздыхать в восхищении. Пока они говорили, зависть в их голосах так и сквозила.


Поглощение Сущности Пламени может не только увеличить боевую мощь, но и повысить культивирование. С силой и талантом Линь Мина, он, вероятно, очень скоро сможет поглотить эту Сущность Пламени. Когда это произойдет, его культивирование сможет сделать еще один прорыв. В то время кто мог бы быть соперником Линь Мину?


"Хорошо. У нас есть менее часа до открытия Главного Зала Древнего Феникса. В то время появится 16 нефритовых платформ. Каждый человек может выбрать любую, если они хотят войти в Главный Зал Древнего Феникса. Я надеюсь, что все вы воспользуетесь имеющимся временем, чтобы отдохнуть и восстановиться до вашего лучшего состояния к тому времени, как откроется Главный Зал Древнего Феникса. Я не хочу, чтобы кто-то умер здесь, эту миссию мне лично дал Высокочтимый Мастер Секты!"


Му Диньшань повторил свое предупреждение, его голос был серьезным без намека на юмор. Когда они отправлялись в мир Мистической Области Божественного Феникса, если кто-то из основных учеников низшего ранга умирал, это не несло серьезных последствий. Однако если какой-либо из нынешних 16 прямых учеников погибал, это было бы большой потерей для Острова Божественного Феникса. После того как они войдут в Главный Зал Древнего Феникса, Му Диньшань не сможет защитить ни одного из них. Таким образом, он мог только раз убедить их оставаться в безопасности.


"Старший Брат Му, что будет происходить в Главном Зале Древнего Феникса?" - спросил юноша. Это первый раз входил в Главный Зал Древнего Феникса, а также в Мистическую Область Божественного Феникса.


"Каждый, кто входит в Главный Зал Древнего Феникса, пройдет через различные встречи. Главный Зал Древнего Феникса является испытанием, которое использовал Клан Древнего Феникса, чтобы проверить опыт и талант своих юниоров. Когда придет время, вы все будете разделены на основе вашего таланта и родословной, а затем отправитесь на испытания с соответствующей трудностью. В процессе испытания есть шанс, что вы погибнете. Если что-нибудь случится, не пытайтесь быть храбрым. Если вам нужно сдаться, то сдавайтесь".


С этими словами Му Диньшань намеренно посмотрел на Линь Мина. "Младший Брат Линь, пожалуйста, не будьте слишком уверены в своих способностях и не пытайтесь покрасоваться. Высокочтимый Мастер Секты просил меня напоминать об этом вам снова и снова. Ее Высочество Священнослужитель также имеет очень большие надежды на вас. Если что-нибудь случится с вами, мне не хватит достоинства, чтобы вернуться".


Хотя Линь Мин был действительно силен, сложность испытаний зависит от таланта. В этих случаях сила была бесполезна.


С точки зрения таланта родословной, Линь Мин во многом уступал. Несмотря на то, что он впитал в себя сущность крови Алой Птицы, она была все еще гораздо хуже, чем у Му Цяньюй и Му Биньюнь.


"Старший Брат Му, пожалуйста, будьте уверены, я обязательно вернусь благополучно". За последние один-два года Линь Мин стал опытным в бесчисленных опасных для жизни ситуациях. По сравнению со всеми ними, Главный Зал Древнего Феникса был сравнительно безопасным.


"Хорошо. Старший Брат Му, вы понимаете росписи и рельефы в Главном Зале?" - Линь Мин указал на стены и колонны. У него было странное ощущение, что эти изображения отображали поразительные события, которые произошли в древности.


"О, вы хотите знать, это ... последний раз, когда я был здесь, я видел их. Я вернулся и спросил у Высокочтимого Мастера Секты, о них, но Мастер сказал только, что это сцены древних времен. Что же касается того, кого эти образы изображают, Мастер не знает, даже если бы они были людьми из Континента Разлива Небес".


Ответ Му Диньшаня был не слишком далек от ожиданий Линь Мина. Главный Зал Древнего Феникса уже существовал десятки или сотни тысяч лет. Но Остров Божественного Феникса имел историю всего лишь 3000 лет. Естественно, что на Острове Божественного Феникса было непонятно, что значили эти образы, которые были изображены.


Прошло просто слишком много времени. Царство Богов, возможно, существовало на протяжении сотен миллионов лет. Что касается Континента Разлива Небес, то он не имел ни малейшего представления о том, как долго он просуществовал. Древние тексты только записали историю в несколько десятков тысяч лет. Все, что до этого было уничтожено или потеряно в огромном и бесконечном потоке времени, не могло быть найдено снова. Возможно, мир боевых искусств Континента Разлива Небес уже был разрушен и возрождался в несколько раз.


Линь Мин покачал головой, больше не думая об этих вопросах. Если он хочет глубже изучить эти вещи, ему придется подождать, пока он не получит силы, чтобы сделать это. Возможно, эти величественные Священные Земли с глубоким наследием имеют записи, касающиеся этого.


"Хорошо, давайте все помедитируем. Если вам не хватает пилюль, просто скажи мне", - сказал Му Диньшань каждому.


Перед входом в Мистическую Область Божественного Феникса каждый пришел укомплектованный пилюлями. Но никто не может исключить возможность того, что, столкнувшись с опасностью, ему придется несколько раз принять все свои таблетки.


16 человек сели и начали медитировать вместе. Линь Мин не потребил слишком много энергии, но он все-таки вошел в состояние эфирного боевого намерения. Глубоко погрузиться в эфирное состояние и поглотить окружающую энергию, чтобы восполнить энергию, которую он использовал, - это лучший способ восстановить его наилучшее состояние.


Время прошло. Внезапно полглавного Зала Древнего Феникса начало слегка дрожать. Линь Мин открыл глаза; наконец, настало время, чтобы войти в Главный Зал Древнего Феникса!


Ка ка ка!


Со звуком медленно поворачивающихся шестеренок земля в центре главного зала начала подниматься, и появился большой алтарь десятки футов в ширину. На внешнем кольце алтаря появились игристые, кристально чистые нефритовые платформы. В общей сложности их было 16.


"Хорошо. Каждый подумайте и выберете любую платформу" - с этими словами Му Диньшань вышел на алтарь, выбрал платформу, а затем встал впереди.


Линь Мин последовал за ним. Все 16 нефритовых платформ имели одинаковую форму, но были и тонкие различия. Каждая платформа имела разные узоры; там, казалось, были таинственные символы массива, которые были выгравированы на поверхности платформ. На нефритовой платформе была канавка - её форма соответствовала ключу, который был дан, чтобы войти в Главный Зал Древнего Феникса.


Линь Мин достал нефритовый жетон из своего пространственного кольца.


"Поместите каплю крови на нефритовый жетон, а затем его - в паз. Затем будет открыто испытание. Каждое испытание будет отличаться. Все, здесь мы расстаемся. Я надеюсь, что через семь дней, я буду иметь возможность увидеть безопасное возвращение всех!"


С этими словами Му Диньшань порезал палец и пустил кровь на нефритовый жетон. Жетон стал ослепительно кроваво-красным, а затем Му Диньшань поместил его в паз нефритовой платформы. Со вспышкой малинового света Му Диньшань мгновенно исчез.


Алтарь начал мигать искрами света. Ученики фракции Алой Птицы скрывались в темно-малиновом свете, а ученики фракции Синего Феникса - в светло-голубом свете. Неожиданно осталось лишь несколько из 16-ти учеников.


Линь Мин поместил каплю крови на нефритовый жетон, а затем вставил его в паз. В следующий момент он почувствовал, как теплый свет обволакивает его, и пространство вокруг него, кажется, исказилось. После нескольких вдохов он оказался в полностью закрытой камере.


Линь Мин мог смутно разглядеть окружение в темной камере. Она была всего 100 футов, а на стенах были выгравированы разного рода рельефы, так же, как на колоннах и стенах, которые он видел раньше. Там были все виды Священных Зверей, людей и демонов ...


Некоторые, казалось, отмечали праздники, а на некоторых, казалось, идет война.


Ху!


Пламя загорелось в темноте камеры, и энергия огня из комнаты стала собираться в пламя, образуя многочисленные сияющие красные точки. Через мгновение, эти пятна преобразовались в человеческую форму, в красного человека. Его внешний вид был немного нечетким, и его телосложение было примерно таким же, как у Линь Мина. Его культивирование было на пике Ступени Сокращения Пульса, и он держал копье в своих руках.


Хуу!


Красная фигурка сделала выпад копьем в сторону Линь Мина.


"Является ли это началом испытания?"


Линь Мин поднял копье и спокойно контратаковал. Хотя культивирование этой красной фигурки было таким же, как у него, его сила была намного хуже.


Увернувшись от красной фигуры, Линь Мин пронзил его грудь копьем.


Пэн!


Алый человек рассеялся в бесчисленные красные огни. Но по прошествии нескольких вдохов, эти точки света вновь собрались вместе и образовали красную фигуру. Его внешний вид был еще более нечетким, и он по-прежнему владел копьем, но его культивирование сделало полшага в область Хоутянь (Послезавтра).


Копье вперед!


"Слишком слабый".


Линь Мин действовал без колебаний, не потрудившись изменить свой стиль. Копье Фиолетовой Кометы рвануло вперед, как и раньше, и прокололо грудь красной фигуры.


Пэн!


Вторая красная фигура упала и снова рассеялась. В следующий момент появилась еще одна красная фигура. Её внешний вид, телосложение и оружие были еще теми же самыми, но не его культивирование. Оно поднялось на другой уровень - это было начало области Хоутянь (Послезавтра).


"Тестирование моего предела?" Углы губ Линь Мина изогнулись в улыбке. Если эти красные фигуры становились сильнее каждый раз, когда они терпели поражение, то в следующий раз оно будет в середине области Хоутянь (Послезавтра). Эти красные мастера, вероятно, были сопоставимы с уровнем кого-то вроде Чжан Яньчжао или Хуан Сяоде с точки зрения таланта. Они были слабее, чем Цинь Усинь и Цзян Ляньцзянь. Что касается сравнения с Линь Мином, то разрыв был еще больше.


Слегка поднимая истинную сущность в своей атаке, Линь Мин сделал выпад, как и раньше, устраняя своего противника!


…………………….


В это время в 15 других камерах все участвовали в том же тесте. Му Диньшань потратил много усилий и, наконец, победил мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра). Но в следующий момент рассеянный красный свет снова превратился в красную фигуру. На этот раз это был мастер, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Му Диньшань печально улыбнулся. Его культивирование было только на пике раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Что касается красной фигуры, то ее талант был сопоставим с прямым учеником секты третьего класса. Если бы они были на одном и том же уровне, то Му Диньшань, естественно, имел бы возможность легко справиться с таким противником. Но теперь его противник прыгнул на этап выше; именно в этом месте он не мог справиться.


Против прямого ученика секты третьего класса, кроторый сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), у Му Диньшань было больше шансов проиграть, чем выиграть.


Результат Му Диньшаня считался довольно хорошим. Большинство из 15 других учеников уже были разбиты. Они могли бы бросить вызов мастеру на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) и тому, что был на пике области Хоутянь (Послезавтра).


После того, как они потерпели поражение, эти мастера были переданы на их путь испытаний, где они начинали череду своих испытаний.


Глава 399 – Язык Царства Богов


Му Диньшань был окончательно побежден красным человеком, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). После того как он сделал все возможное и отрезал руку красного человека, он потерпел поражение от его меча.


Однако то, что шокировало Му Диньшаня, так это то, что, когда он отрезал руку красного человека, часть руки, которая была отрезана, превратилась в красный свет. Некоторые из красных огней разбежались, а некоторые потекли в его тело, ошеломляя его. Мало того, что его раны зажили, истинная сущность в его теле стала более чистой.


"Это…"


Му Диньшань был поражен. В последний раз, когда он вошел в Главный Зал Древнего Феникса, он не видел этого. "Возможно ли, что если я прыгаю в области до некоторой степени, я могу получить льготы?"


Главный Зал Древнего Феникса был испытанием, которое было создано для младших поколений Клана Древнего Феникса, с тем чтобы они могли улучшить свои силы пройдя через невзгоды. Не было странно, если бы такая ситуация произошла бы.


Когда Му Диньшаню стало известно об этом, он почувствовал сожаление, потому что отрезанная рука красного человека была его пределом. Несмотря на то, что он получил чистую энергию огня, количество её было слишком мало. Этого для него было недостаточно, чтобы прорваться к середине области Хоутянь (Послезавтра).


Это преимущество, которое он мог только видеть, но не получить.


В это время Му Диньшань услышал ледяные отзвуки в камере, как будто это какой-то язык. Но Му Диньшань не знал, что было сказано. Через мгновение блеснул красный свет, и Му Диньшань был послан прочь из камеры, чтобы начать испытание, которое соответствовало его таланту.


………


В это время в своей камере Линь Мин столкнулся с мастером на пике области Хоутянь (Послезавтра).


Этот красный человек был равен Хуан Сяоде, если бы она была мастером на пике Хоутянь (Послезавтра). На самом деле это был неслабый результат; это было уже лучше, чем полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии) Цинь Цзыи.


Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина сияло ослепительным светом огненного грома. Каждый раз, когда он побеждал противника, он сохранял столько истинной сущности, сколько было возможно. Он будет использовать самый обычный ход без боевых навыков. Он побеждал их в один ход. Это происходило потому, что он не знал, со сколькими еще противниками ему придется столкнуться.


Копье красного человека было копьем, но он также понимал боевые навыки. Он сделал выпад копьем, и огонь, который был обернут вокруг него, проявился в фантоме феникса.


Линь Мин сдвинулся и активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающуют Пустоту, и сразу же оказался позади красной фигуры. Выпад копьем. Избежать столкновения с противником и атаковать его в обход - был лучший способ сохранить истинную сущность.


Этот красный человек на пике Хоутянь (Послезавтра) был довольно сильным. Он почувствовал копье Линь Мина позади себя и повернулся, чтобы заблокировать его.


Тем не менее, по отношению к Линь Мину красный человек был слишком слаб. Особенно после того как Линь Мин прорвался на пик Ступени Сокращения Пульса. Теперь его сила даже превзошла Лэй Мубаи.


Лазурная истинная сущность изверглась. Линь Мин сделал выпад длинным копьем в сторону красного человека, и оно вонзилось в даньтянь. Линь Мин повернул копье и разорвал его даньтянь на куски.


Красный человек взорвался, превратившись в блестящий красный свет. Но что удивило Линь Мин, так это то, что через некоторое время часть этих красных огней начала поступать в тело Линь Мина.


Это была чрезвычайно чистая энергия огня. После того как она проникла в Линь Мина, он почувствовал, что все его тело приятно разогрелось, как будто истинная сущность в нем ускорилась.


"Это…"


Линь Мин почувствовал, как красный свет течет внутри него, и обнаружил, что он просочился через его меридианы, прежде чем собрать в его даньтянь и поселиться там.


"Даньтянь!" Линь Мин сначала был в шоке, а потом вне себя от радости. Разница между Ступенью Сокращения Пульса и областью Хоутянь (Послезавтра) была в том, что мастер Хоутянь (Послезавтра) может хранить и конденсировать истинную сущность в своем даньтяне. Но мастер на Ступени Сокращения Пульса может содержать истинную сущность только в его меридианах. Естественно, что даньтянь может содержать гораздо большее количество истинной сущности, чем меридианы.


Только очень небольшое количество истинной сущности проникло в даньтянь Линь Мина. Тем не менее, это небольшое количество было доказательством того, что он предпринимает большие шаги в направлении достижения области Хоутянь (Послезавтра)!


"Там слишком мало истинной сути, моё культивирование увеличивается не так быстро. Но это по-прежнему открывает путь, ведущий от моих меридианов к моему даньтяню. Позже, когда я вступлю в область Хоутянь (Послезавтра), то не будет никаких препятствий, и все пройдет полностью успешно. Этот Главный зал Древнего Феникса действительно замечательный!"


Пока Линь Мин думал, красный свет перед ним снова начал конденсироваться. На этот раз появился еще один красный человек, который держал копье, но его культивирование сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Полшага Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Линь Мин был взволнован. Что случилось бы, если бы он победил этого мастера, что сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии)?


С копьем в руке Линь Мин сделал упреждающий ход. Когда фигура еще материализовалась, Линь Мин сделал выпад к груди фигуры.


Цзынь!


В воздухе разнесли искры. Копье Линь Мина было блокировано красной фигурой, и дикая истинная сущность пронзила воздух. Когда красный человек перекрыл копье, он схватил свое собственное копье одной рукой и сделал выпад по направлению к шее Линь Мина.


Линь Мин мгновенно отступил, и свет копья вспыхнул – 10 000 Пламен Сжигают Мир!


Ху Ху Ху!


Ветер и огонь начали выбираться из камеры, и столбы пламени вылетели как пылающий метеор. В тот момент красный мастер был полностью окружен пламенем. Но этот красный мастер был проворным. В этой ситуации ему все-таки удалось отступить, и он нанес удар копьем снова, целясь прямо в столбы пламени!


Там было несколько десятков столбов пламени, но в мгновение ока все они были разбросаны красным мастером! Тем не менее, когда последний столб пламени взорвался, явилась фиолетовая дуга молнии! Это была Божественная Дьявольская Стальная Игла!


Линь Мин спрятал ее в 10000 Пламен, Сжигающих Мир, удивляя красную фигуру!


Пуу!


Со скоростью света Божественная Дьявольская Стальная Игла пронзила шею красного мастера боевых искусств, что вызвало дождь из ослепительного света! Красный мастер превратился в поток красных сверкающих огней.


Если Линь Мин не использовал бы такую скрытую атаку, он все равно был бы в состоянии победить красного мастера. Но он не хотел бы прилагать много усилий.


Красный свет вновь собрался у Линь Мина, протекая в его тело.


Чистая истинная сущность огня распространилась по всем меридианам тела Линь Мина, прежде чем, наконец, не сошлась в его даньтяне, где и осталась. После того как мастер, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), умер, энергия огня, которую он оставил, оказалась в несколько раз богаче и чище, чем у красного человека, который был перед ним.


"Эта энергия с атрибутом огня является чрезвычайно чистой и плотной. Когда она собирается в моем даньтяне, она может действовать как семя и заложить фундамент, чтобы мне пробиться в область Хоутянь (Послезавтра) в будущем".


Пока Линь Мин тайно радовался своей судьбе, он увидел, что красные огни снова начинают конденсироваться. На этот раз сердце Линь Мина похолодело. Без сомнения, новый красный человек будет мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии) !


Выражение Линь Мина было торжественным. Разница между мастером, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), и истинным мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) была огромной! Не колеблясь, Линь Мин использовал силу Закалки Костного мозга. Мгновенно истинная сущность, которая содержалась в его костном мозге, начала бурно изливаться, и импульс Линь Мина резко возрос!


По мере того как красный человек формировался, фигура Линь Мина полетела вперед как ветер, копье сделало выпад.


Свет копья засиял, и фигура красного человека внезапно исказилась, полностью избегая копья Линь Мина. Оно вонзилось в стену, вызывая дрожь конструкции массива на стене!


Су!


Красный человек сделал выпад своим длинным копьем. Со звуком рева тигров и драконов копье двинулось к талии Линь Мина.


Пэн!


Длинное копье красного человека столкнулось с Копьем Фиолетовой Кометы Линь Мина, в результате чего древко согнулось. Линь Мин отступил, а красный человек внимательно следил за ним, нанося удар с длинным копьем в руке как змея. С каждым ударом копья его свет сиял, а само копье, казалось, содержит интеллектуальную волю, давая Линь Мину почувствовать, как будто он перегружен этим градом атак.


"Какое великое мастерство копья!» - зрачки Линь Мина сузились. Красный человек был всего лишь марионеткой, которая была сформирована из энергии, но он никогда не думал, что он будет иметь такие навыки обращения с копьем. Тело Линь Мина начало издавать щелчки, когда он вдруг издал громкий крик; призрак Лазурного Истинного Дракона появился позади него.


"Рев!"


Крик Истинного Дракона ринулся в небо. Линь Мин сжимал копье и сделал выпад. С почти непреодолимым импульсом Линь Мин разрушил весь свет копья противника!


"Сила Еретического Бога!"


Линь Мин не планировал бросать вызов следующему сопернику. У него не было уверенности, что он победит мастера на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Было бы лучше полностью выложиться и прикончить красного человека, что был в настоящее время перед ним.


Когда открылась Сила Еретического Бога, импульс Линь Мина резко подскочил вверх еще раз. Он не имел изысканных и умелых навыков копья, которые были у этого красного человека. Он мог рассчитывать на победу, лишь опираясь на абсолютную подавляющую силу. С высокой силой он разрушит навыки красного человека!


Энергия копья разбилась в том же месте, и вдруг страшный вихрь ветра появился в полностью герметичной камере. Если бы более слабый мастер был пойман в этот жестокий вихрь ветра, он встретился бы с жалкой смертью.


Ка ка ка!


Защитная конструкция массива на стенах стала яростно трястись!


Огни копья были разбиты Линь Мином по одному за раз. Когда он наносил удары своим копьем, его атака содержала силу грома и огня. Но в это время красный человек внезапно сдвинулся и исчез как дым.


Даже не глядя, Линь Мин развернулся и сделал выпад копьем. На краю наконечника заревела Божественная Дьявольская Стальная Игла!


Красный человек поднял копье, чтобы заблокировать. Божественная Дьявольская Стальная Игла ударила выше древка красного человека вместе с копьем.


Взрыв!


Последовал сильный взрыв. Красный человек отлетел назад от силы грома и жестоко врезался в защитную конструкцию массива. В копье, которое было сформировано энергией, даже появилась слабая трещина! Это размытое копьё было, естественно, не в состоянии сравнить с Копьем Фиолетовой Кометы – лучшим земным сокровищем высокого класса.


Линь Мин не упустит эту возможность. Он бросился вперед, делая выпад копьем. Сила грома и огня переплелись. Уничтожение Громом и Огнем!


Линь Мин использовал только 30% своей энергии в этом Уничтожении Громом и Огнем. В конце концов, эта камера была полностью закрытым пространством. Если полная энергия Уничтожения Громом и Огнем разорвалась бы внутри камеры, то сам Линь Мин пострадал бы.


Красный человек не имел мудрости или мысли. Он только поднял треснувшее копье, чтобы увернуть эти 30% Уничтожения Громом и Огнем Линь Мина.


Результат был неудивителен.


Взрыв!


Копье красного человека было полностью разбито на куски, и замкнутое пространство стало сильно трястись. Последующей ударной волной истинной сущности от нападения тело красного человека было разделено на части, превращаясь в плотную группу красных огней. Что же касается Линь Мина, то даже он был ранен. Жизнеспособность его крови бурлила, и его правая рука пропиталась кровью.


Ху!


Красный человек рассредоточился в массу красных огней, которые рванули в тело Линь Мина. Этот свет был гораздо богаче, чем все те, что были до; даже рана, которую Линь Мин получил только что, начала восстанавливаться с видимой скоростью.


Конденсирующаяся истинная сущность в его даньтяне вновь укрепилась, прокладывая путь Линь Мину к достижению области Хоутянь (Послезавтра). До тех пор пока Линь Мин был в состоянии заполнить свой даньтянь истинной сущностью, он естественным образом прорвался бы к области Хоутянь (Послезавтра). Ему даже не нужно было бы останавливаться в полушаге к области Хоутянь (Послезавтра).


«Что же за происхождение позволило этому Клану Древнего Феникса построить такое замечательное и невероятное испытание. Неудивительно, что Остров Божественного Феникса считал эту Мистическую Область Божественного Феникса основой их секты, и почему так много основных учеников сражалось за место, чтобы войти в Главный Зал Древнего Феникса».


Когда раны Линь Мина тела исцелились, он начал думать о том, как бросить вызов мастеру на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он хотел хорошенько разобраться, насколько велик разрыв был между ним и мастером на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Но, к его удивлению, новый красный человек не появлялся. Вместо этого закрытая камера вдруг затихла. Линь Мин стоял озадаченный, и, когда его совсем одолели сомнения, ледяной голос раздался в воздухе. Это был язык, который Линь Мин никогда не слышал раньше, но он казался странно знакомым.


После нескольких слов сердце Линь Мина начало дрожать. Это был ... язык Царства Богов?


Глава 400 – Заключительное испытание общего уровня


Линь Мин не имел полного представления о языке Царства Богов из фрагментов памяти в своем сознании. Он осторожно вспомнил о них и тогда едва мог понять смысл слов.


"Талант удовлетворяет требования общего уровня. Вы можете выйти на конечный общий уровень испытания!"


Конечный общий уровень испытания?


Линь Мин был в шоке.


Кто говорил? Этот Главный Зал Древнего Феникса существовал на протяжении десятков тысяч лет или даже сотен тысяч лет. Кроме некоторых Верховных Старейшин Царства Богов, которые уже досконально понимали глубокие тайны и принципы смерти и жизни, никто не должен быть в состоянии жить так долго. В этом Главном Зале Древнего Феникса не должно быть живых; было это сообщение, оставил тот, кто создал все это?


Это было действительно возможно. Конечно, были и некоторые конструкции магических массивов, которые могут записывать звуки и сохранить их в течение очень долгого времени.


И что было окончательным испытанием общего уровня?


Свет пролился вниз, окутывая Линь Мина. В следующий момент он вдруг почувствовал, как он появился где-то еще.


После нескольких десятков вдохов Линь Мин медленно адаптировался к странному и неудобному ощущению того, что пространство исказилось. Когда он медленно открыл глаза, то увидел, что оказался вне Главного Зала. Позади него была пещера, а перед ним была бесконечно обширная равнина. Там не было никаких гигантских ледников и рек лавы, только черные земли с разбросанными камнями и некоторой растительностью.


Когда Линь Мин пригляделся, он увидел, что там было несколько сломанных мечей, копий и другое оружие, захороненное в грязи. Были даже неполные скелеты. Но после такого долгого времени они были хрупкими, вплоть до превращения в пыль при первом прикосновении.


Разум Линь Мина активно заработал. Он осторожно извлек несколько костей из земли и сравнил их с человеческими. Он не смог найти какие-либо различия между ними.


" Клан Древнего Феникса был из рода человеческого на Континенте Разлива Небес?"


Линь Мин не мог не озадачиться этим.


На данный момент масса неясных бликов появилась перед Линь Мином. Через секунду они сливались в лицо человека как призрак.


" Это также противник, который формируется из энергии?" Линь Мин подсознательно вынул копье, истинная сущность, циркулирующая через все его тело, готовилась к борьбе в любой момент.


Однако то, что поразило Линь Мина, было то, что человеческое лицо открыло свой рот и на самом деле стало говорить. " Испытание ..."


Оно звучало монотонно и холодно, без малейших эмоций. Язык, на котором он говорил, был из Царства Богов.


Линь Мин смотрел в полной растерянности. Была ли эта призрачная вещь какими-то остатками духовного тела?


Но какое духовное тело может жить так долго? оно защищало Главный Зал Древнего Феникса последние несколько десятков или даже сотен тысяч лет? Он мог жить так долго?


"Кто ты?" - спросил Линь Мин. После того как он вспомнил фрагментарные воспоминания Верховных Старейшин из Царства Богов, ему удалось собрать слова вместе, чтобы составить это предложение. Это был первый раз, когда он использовал громоздкий язык Царства Богов, и его произношение было неловким. Но призрак перед ним, казалось, понял это.


"Я Дух Дворца, хранитель этой земли".


"Дух Дворца? Ты уже мертв?" - Линь Мин спросил с ошеломленным выражением. На Континенте Разлива Небес такие вещи как призраки, вампиры и зомби не были в новинку. На самом деле, там были даже некоторые мастера, которые были в состоянии отделить свою душу от тела так, что после того как они умирали, душа их становилась совершенно отдельным призрачным мастером, который опирался на поглощение душ других людей, чтобы культивировать.


"Мертв? Нет, у меня был этот вид с самого рождения. Я часть расы Духов. Чтобы быть более точным, я из расы Каменных Духов".


"Каменный Дух? " Брови Линь Мина выгнулись; это был первый раз, когда он услышал о существовании такого рода.


"У камней есть души, у гор есть души, мир имеет душу. Когда камень пройдет через бесчисленное количество лет, он может впитать «дух». Это моя раса Каменных Духов. Жизнь моей расы длиться до тех пор, пока существует сам камень. Когда мы спим, мы дремлем среди скал и можем отдыхать в течение 100 000 лет. В этом нет ничего необычного".


Боже!


Лин Мин потерял дар речи. Жить, пока существует камень? Как долго может существовать камень? Если камень был в месте, где он не трескается и не плавится, он может выдержать почти вечность.


Один период сна может длиться 100 000 лет. С самого начала существования этого Главного Зала Древнего Феникса это лицо могло бы спать до сих пор.


Линь Мин предположил, что этот человек был таким же, как своего рода Янь Мо из Колдовской Священной Земли. Он был послан своим мастером, чтобы управлять и следить за испытанием. Таким образом, он спросил: "Я хотел бы спросить, в чем смысл окончательного испытания общего уровня?"


" Главный Зал Древнего Феникса - арена подготовки армии Клана Древнего Феникса. В целом есть три уровня. Уровень короля, общий уровень и уровень сержанта. Ваши спутники, которые следовали за вами, и в настоящее время на уровне сержанта. Что касается вас, то вы избраны для общего уровня! "


Линь Мин был поражен. Он никогда не предполагал, что этот Главный Зал Древнего Феникса был полигоном для армии расы Древнего Феникса! Если это место существовало в таком громадном масштабе, то какую же армию оно помогало обучать? В каких войнах они участвовали?


Название уровня сержанта означало обучение солдат. Таким образом, это Му Диньшань, Му Сяоцин, а остальные могут считаться только простыми солдатами. Что касается его самого, то он может рассматриваться как, по крайней мере, какой-то военный офицер. И так называемый уровень короля? Какой это ранг?


Линь Мин не мог не спросить: "Какой талант необходим участнику уровня король?"


"Уровню короля не просто нужен талант, но что более важно - нужна родословная Клана Древнего Феникса. Хотя у вас есть небольшой след крови Бога Зверей внутри вас, это не то же самое, что родословная моего Клана Древнего Феникса", - сказал Дух Дворца без следа эмоций.


Линь Мин был в шоке; кровь обратной чешуи внутри него на самом деле была замечена этим Духом Дворца. Но это не было странным. Уровень понимания о Боге Зверей, которого достиг этот Клан Древнего Феникса, естественно, не может сравниться с Островом Божественного Феникса.


"Каковы детали окончательного испытания общего уровня? Я умру, если я проиграю? "


"Содержанием испытания является борьба с армией. Если вы будете повержены, вы можете отступить в эту пещеру и повторить попытку. Но, если вы умрете в ходе испытания, вы умрете по-настоящему. Будь то уровень сержанта или общее испытание, оба должны пройти крещение кровью, чтобы вырасти. В противном случае, будет невозможно столкнуться с жестокостью на поле боя. После определенного периода времени я вернусь, чтобы оценить вашу ситуацию".


"Какой период времени? Семь дней? Что произойдет, если я не могу завершить задачи испытания в течение семи дней?" - Линь Мин не мог не спросить. Он слышал от Му Диньшаня, что нормальный период времени в Главном Зале Древнего Феникса был семь дней. Но после слов этого Духа Дворца, казалось, было бы трудно завершить испытание общего уровня в течение этого периода времени.


"Семь дней – это только период времени, установленный на уровне сержанта. Испытание общего уровня закончится только после завершения или после вашей смерти".


"До завершения? Сколько времени это будет? "


"Время, необходимое для этого, различно для каждого человека. Если все пойдет быстро, то около двух лет. Если - долго, то возможно и 10 лет.


"Как!? Десять лет!?" Линь Мин был сражен. Сам он прожил только 16 лет, и он культивирует лишь около четырех лет. Тем не менее, этот Дух так небрежно упомянул 10 лет!


Если он действительно культивировал бы здесь в течение пяти или десяти лет, что это была бы за концепция!


Линь Мин полностью потерял дар речи. Практиковать здесь, в этой закрытой области в течение столь длительного времени был абсолютно точно не быстрее, чем культивирование снаружи и испытание всех других видов испытаний, не говоря уже о том, чтобы сделать это в течение столь длительного времени. Может быть, даже Остров Божественного Феникса будет думать, что он здесь умер. Кроме того, там были его родители, за которыми он должен присматривать; как бы они чувствовали себя, если бы решили, что он умер?


"Я отказываюсь!" – Линь Мин сказал без колебаний.


"Я прошу прощения, но я только посланник и не имею возможности изменять ход испытания. Конструкция массива уже активирована. Теперь вам остается только завершить испытание; оно не подойдет к концу, прежде чем не закончится. Но не будьте столь поспешны в отказе. Если вы сможете завершить испытание, вы также получите награды, которые вы не можете себе представить. Чем быстрее вы завершите испытание, тем больше награда будет.


"Какие награды?" Линь Мин не мог себе представить награду, которая смутила бы его сердце и заставила бы оставаться здесь в течение нескольких лет его жизни. Но он вдруг вспомнил что-то и начал задыхаться.


Он вспомнил историю, которую рассказала ему Му Фэнсянь. Остров Божественного Феникса имел обыкновение быть небольшой обычной сектой. Но 3000 лет назад, из-за возвышения Имперского Города Тихого Демона, у них не было выбора, кроме как отправиться в более безопасные земли и переехать на Остров Божественного Феникса.


В то время основатель Острова Божественного Феникса столкнулась со счастливой случайностью и вошла в Главный Зал Древнего Феникса. Там она одновременно получила родословную Алой Птицы и Синего Феникса. Это была единственная причина того, что Острову Божественного Феникса удалось достичь 3000 лет славы!


Родословная Алой Птицы и Синего Феникса может быть унаследована будущими поколениями. Было много потомков основателя, которые сумели унаследовать эти родословные, и были даже потомки, которые всплывали каждые пару поколений, чьи родословные были чистейшими. Например, Му Цяньюй и Му Бинъюнь, обе имели родословную Святого Зверя внутри, и это потому, что они унаследовали ее от основателя Острова Божественного Феникса!


Хотя Линь Мин имел сущность крови Алой Птицы внутри себя, она была приобретена через кровь, которую насильно пересадили ему. И техника трансплантации была разработана Островом Божественного Феникса - это не обязательно была замечательная техника.


Даже с помощью всего лишь небольшого количества сущности крови Алой Птицы, родословная Линь Мина была очень слаба. Но, если бы он мог получить трансплантацию этих двух родословных из Главного Зала Древнего Феникса и увеличить свою чистоту родословной до уровня основателя Острова Божественного Феникса, это будет огромная помощь в его культивировании Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


"Кровь Алой Птицы! Кровь Синего Феникса! Эти награды возможны?" - срочно спросил Линь Мин.


"Не только кровь Алой Птицы или Синего Феникса, но даже кровь Древнего Феникса возможно получить. Но это не может быть получено кем-то с вашим талантом", -безучастно сказал Дух, как будто это была констатация факта.


"Кровь Древнего Феникса!" Ум Линь Мина начал бешено соображать, и его сердцебиение участилось. "Что такое Древний Феникс? Феникс Бог Зверей? "


Этот вопрос может показаться глупым, но это было очень важно; просто слишком много было поставлено на карту. Естественно, что Линь Мин должен был иметь полную уверенность в этом.


"Конечно".


«Каковы необходимые условия?» - нетерпеливо спросил Линь Мин. Он думал, что будет только родословная Алой Птицы и Синего Феникса, он никогда не предполагал, что может получить кровь Феникса Бога Зверей!


Даже если это всего там будет лишь небольшое количество крови Древнего Феникса, как крови обратной чешуи, этого все равно достаточно, чтобы дать ему огромное преимущество!


Если бы он имел родословную Древнего Феникса, каково будет культивировать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы? Линь Мин просто не мог себе это представить!


«Кровь Древнего Феникса, как правило, является наградой в испытании уровня короля. Как правило, талант общего уровня никогда не был бы в состоянии получить его. Существует одно исключение, и то, если вы можете завершить всё испытание в течение одного года ".


Один год!


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он думал обо всем, что Дух говорил до сих пор, и завершение этого испытания в течение одного года было почти немыслимым делом. Но он все еще не мог не спросить: "Когда вы начали охранять Главный Зал Древнего Феникса, как давно это было? Был ли когда-нибудь человек, который был в состоянии завершить испытание общего уровня в течение года? "


"Мой глубокий сон длится слишком долго, я уже не помню. Но за много лет действительно был человек, который был в состоянии завершить испытание общего уровня в течение одного года. Тем не менее, он был из рода королевской семьи - он был просто понижен до общего уровня ". Голос Духа был немного медленным, как будто слишком много времени прошло, и он больше не мог ясно вспомнить события прошлого.


"Так как кто-то может сделать это, то это означает, я смогу тоже!" Линь Мин был уверен в себе. Это была возможность, за которую он должен был хвататься изо всех сил. Более того, даже если бы это было не из-за крови Древнего Феникса, Линь Мин все равно должен был пройти это испытание и как можно быстрее покинуть Главный Зал Древнего Феникса. При нормальных условиях он должен был пробыть только здесь в течение семи дней. Если пробудет здесь слишком долго, то Му Цяньюй, вероятно, предположит, что он умер!
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Главы 401-430



Глава 401 - Семь дней


"Вы настаиваете?"- сказал Дух, безучастно смотревший на Линь Мина.


"Все зависит от усилий!"


"Стараясь завершить испытание быстрее, вы просто быстрее погибните! Однако так как вы настаиваете, я не буду вас останавливать", - дух сказал ледяным тоном. Как существу расы Духов, ему, естественно, не хватало эмоций. "Я иду спать. Если вы можете выжить и завершить пятое испытание, то вы должны получить вознаграждение на полпути. В то время я проснусь".


После этих слов Дух Дворца мгновенно исчез.


"Пятое испытание?" Ум Линь Мина всколыхнуло. Казалось, что общий уровень сам по себе делился на различные уровни. С его нынешней силой насколько далеко он сможет зайти?


Пока Линь Мин думал, вся земля под ним задрожала. С холмов скатились камни, и через минуту вдали на равнинах начали светиться красные символы. Эти красные символы были в несколько десятков футов высотой и сгрудились, создавая длинный луч света. Их были сотни и тысячи, расширяясь до конца горизонта!


"Это ... конструкция массива?" Линь Мин был в шоке, это была поистине ужасающая конструкция массива. Площадь, которую она охватывала, была, по крайней мере в сотню миль; это была массивная демонстрация силы!


Когда показалась конструкция массива, энергия мира стала яростно трястись. Земля вибрировала все сильнее, скалы разломились пополам, земля треснула, и гигантские трещины начали возникать, создавая насыпи камней, как будто сама земля кипела.


Линь Мин сжимал копье; он почувствовал убийство намерение, которое выпускала конструкция массива.


Это был настоящий убийственный массив. После того как он был будет убит, он умрет!


Пэн! Пэн! Пэн!


Курганы пород взрывались, и марионетки из черного камня появились из земли. Их было несколько сотен, и были даже многие, пылающие огнем. Без сомнения, эти пламенные каменные марионетки были намного сильнее, чем остальные.


"Это враги испытания? Враги первого испытания всегда должно быть самыми слабыми. Дальше враги будут становиться все более сильными!" Линь Мин вращал истинную сущность в своем теле, его сердце наполнялось духом воина. Все эти марионетки были не слабее, чем мастера области Хоутянь (Послезавтра), и там их было несколько сотен сразу же!


Хотя это было сложно, этого было не достаточно, чтобы удержать Линь Мина здесь более года. Это может означать только то, что сила последующих врагов будет быстро расти!


Линь Мин покинул пещеру и, отдыхая, отступил на равнины, входя в массивную конструкцию массива.


Рев!


Рев!


Каменные марионетки испускали эпохальный рев, и несколько сотен марионеток кинулось на Линь Мина, чтобы убить его. Эти марионетки были более десяти футов в высоту и весили несколько тысяч Цзиней! Когда они бежали вместе, земля тряслась, и их громкие крики раздавались в небесах!


Линь Мин схватил свое длинное копье. Он был один, один на один с такой могучей силой. От такой сцены кровь в его сердце забурлила, и его душа кипела от волнения!


"Я никогда не думал, что мне придется столкнуться с таким количеством врагов, которые сравнимы с мастерами области Хоутянь (Послезавтра). Когда я дрался с приливом зверей в Зеленом Тутовом Городе, большинство животных, которых я убил, были слабыми свирепыми зверями! Это ведь только первый шаг испытания общего уровня. Над этим уровнем есть ещё также уровень король! я не могу пасть здесь, ни за что! "


Линь Мин стиснул зубы, и глаза его сверкнули холодным и жестоким убийственным намерением! Он уже мог видеть кровожадные и обезумевшие малиновые глаза каменных марионеток и свирепые шипы, которые покрывали их тела.


"Умри!"


Линь Мин бросился к первой марионетке. С громким криком, лазурная истинная сущность изверглась. Его фигура была подобна барсу, который прыгнул в воздух, а Копье Фиолетовой Кометы было юрким как кнут. Он разгромил лоб марионетки.


Кача!


Камень взорвался, и энергия огня, формировавшая глаза, вылетела.


"Первый!"


Линь Мин заимствовал отдачу от разбитой головы марионетки и улетел в другую сторону. Копье в его руке бросилось как змея и ударило вторую марионетку в глаза!


Взрыв!


Когда глаза взорвались, Линь Мин был отброшен назад от удара, копье изогнулось как полумесяц, скомпенсировав большую часть удара. В противном случае, с плотью и кровью тела Линь Мина его запястья по-прежнему тряслись бы в онемении.


После убийства двух марионеток Линь Мин упал в группу марионеток. В этой ситуации Линь Мин оставался несравненно спокойным, посылая свое восприятие, чтобы захватить движение каждой марионетки. Он был как порыв ветра, стремительно бросался через промежутки между марионетками.


С каждым ударом копья Линь Мина почти каждая марионетка, на которую он нападал, умирала!


Глаза были слабостью марионеток. Каждый раз, когда Линь Мин делала выпад, его копье содержало вибрирующую истинную сущность. Его атака разбивала на части энергию огня в глазах!


"Мм? Нехорошо!"


В тот момент, когда Линь Мин прыгнул, две колонны огня вдруг вылетели из группы марионеток, ударяя его, когда они непосредственно выстрелили мимо него в небо. Хотя Линь Мин уклонился от этой атаки украдкой, пространство, куда он уклонился, также попало под обстрел столба огня.


Рев! Рев!


Две трехглавые марионетки мгновенно начали окружать Линь Мина. Первая большая рухнула, блокируя любое направление, он не мог увернуться!


В этот критический момент зрачки Линь Мина сузились. Божественная Дьявольская Душа Грома взвыла и вылетела!


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


С серией легких звуков все три глаза на всех марионетках взорвались. Линь Мин воспользовался этой возможностью, чтобы сильно ударить в грудь марионетки. Сила вибрации изверглась, непосредственно разбив её тело.


Когда марионетка упала, Линь Мин бросился вперед. Его ноги ступали в Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, и он взлетел в небо!


"Так близко!"


Кровь в его теле дрожала. Если бы он был поражен несколькими кулаками сразу, он был бы серьезно ранен. Это было бы очень опасно.


Тем не менее, не было времени расслабляться. С несколькими звуками "шуш, шуш, шуш", десятки столбов пламени были выпущены из группы марионеток, направляясь на Линь Мина.


"Это плохо! Если я взлетаю, то я просто становлюсь мишенью!"


Линь Мин нырнул, спасаясь от столбов пламени, которые двигались к нему. Еще раз он был пойман в жестокую рукопашную.


Если бы он не будет достаточно осторожен против нескольких сотен марионеток области Хоутянь (Послезавтра), он будет пойман в бесконечную осаду со всех сторон! Даже с силой Линь Мина, если произошел бы несчастный случай, он будет тяжело ранен. Но если он был ранен, это будет означать смерть среди многих каменных марионеток!


Вероятность смерти в этом испытании общего уровня была выше, чем на уровне сержанта! Для того чтобы создать генерала, нужно было пройти многочисленные испытания на грани жизни и смерти! Это был также вопрос лидера. В армии было трудно найти настоящих лидеров. Положение генерала было гораздо важнее, чем солдата!


………………………


Быстро, прошло семь дней.


В темной комнате в Главном Зале Древнего Феникса блеснул свет, и появился оборванный и окровавленный юноша, распластавшись на полу.


"Был на волоске!" Юноша испустил долгий вздох облегчения. Этим юношей был Му Диньшань.


Он вынул таблетки из своего пространственного кольца и проглотил их, а также смазал лекарством свои раны. Му Диньшань не мог удержаться от соблазна принять участие в испытании, которое было на пределе его сил. Его было несравненно труднее закончить, и он пал во многих опасных ситуаций. И наконец, его потенциал вспыхнул, и он смог пройти через опасности, которые следовали одна за другой, для завершения испытания. Не только это, но и его культивирование прорвалось на средний этап области Хоутянь (Послезавтра)!


"Я наконец-то прорвался".


Му Диньшань вздохнул. Все это стоило того.


"Я надеюсь, что другие Младшие ученики не были столь же безрассудными, как я. Но ... с такой возможностью перед ними, есть несколько людей, которые были бы в состоянии противостоять искушению. Если бы они неоднократно избежали бы опасности ради безопасности, они никогда не смогли бы достичь чего-то великого в своей жизни. Я могу только надеяться, что они вернутся благополучно.


Пока Му Диньшань думал, он увидел вспышку синего света, и появилась Му Сяоцин. Она была также окровавленной, но ее общий внешний вид был намного лучше, чем у Му Диньшань.


Му Диньшань почувствовал облегчение, как будто с его плеч упала гора. В этом испытании ее значение уступало только Линь Мину. Это было замечательно, что она смогла благополучно вернуться.


Затем несколько огней засияли, и пришли другие ученики, один за другим. Некоторые из них были целы, и некоторые из них были ранены. Был даже тот, кто был тяжело ранен, и все его тело было покрыто кровью.


Му Диньшань поспешил и помог ему проглотить какие-то таблетки.


"Младший Брат Сунь, ты прорвался к области Хоутянь (Послезавтра)?"- спросил Му Диньшань с удивлением. Этому Младшему Брату Суню было всего 18 лет, и из-за его силы он был его в конце списка прямых учеников. Перед тем как он вошел в Главный Зал Древнего Феникса, его культивирование было в полушаге от области Хоутянь (Послезавтра). Но теперь ему удалось прорваться к области Хоутянь (Послезавтра). 18-летний с культивированием в области Хоутянь (Послезавтра) – это был чрезвычайно хороший результат.


"Удачный прорыв". Несмотря на то, юноша Сунь был в крови, он не мог скрыть счастливую улыбку на лице. Вход в этот раз действительно стоит того. Теперь, когда он достиг области Хоутянь (Послезавтра) в 18-летнем возрасте, вход в область возобновляемого ядра в будущем был почти гарантирован.


Другие ученики получили различные степени выгоды. Некоторые из них прорвались к следующему этапу, а большинство не смогло прорваться, но их сила увеличилась на много.


Ученики оживленно болтали друг с другом: «Старший Брат Му, ты самый свирепый здесь. Теперь, когда вы достигли среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра), ни один из этих других главных учеников Региона Пяти Элементов вам не ровня! "


Поскольку некоторые ученики поздравили Му Диньшаня, он улыбнулся, но почувствовал себя несколько неловко.


Почему Линь Мин не выходил?


По его опыту, все они должны быть отправлены через четверть часа. Но где был Линь Мин?


"Мм? Младший Брат Линь? Младший Брат Линь не вышел еще?" - сказал с удивлением юноша Сунь, он вдруг обнаружил этот факт.


Теперь ученики узнали, что их было 15; не было только Линь Мина.


Ученики смотрели в изумлении.


"Ещё есть время" - нахмурился Му Диньшань. Он не поверил бы, что Линь Мин не мог пройти испытание.


……………………………….


В это время в задней части гор Острова Божественного Феникса Дворец Священнослужителя.


Му Цяньюй держала древнюю книгу. В то время как она читала ее, она также записывала свои мысли на нефритовый свиток.


"Юэ, по моим расчетам ученики, которые вошли в Мистическую Область Божественного Феникса, должны выйти сегодня или завтра".


Му Цяньюй посмотрела вверх. Говорил ее мастер, Му Юйхуань.


"Из учеников, которые входили ранее в Мистическую Область Божественного Феникса, мы уже потеряли одного. Я надеюсь, что на этот раз не будет никаких потерь среди тех, кто вошел в Главный Зал Древнего Феникса". Му Юйхуань покачала головой, ее голос был наполнен горечью.


"Мм ..." Му Цяньюй убрала прочь нефритовый свиток, глядя в раздумье ...


"Юэ, ты беспокоишься о Линь Мине?" - спросила Му Юйхуань с улыбкой.


"Немного ..." Му Цяньюй кивнула. Этот парень Линь Мин был слишком авантюрным, он любил рисковать. Об этом она беспокоилась.


Му Юйхуань рассмеялась, улыбаясь, она сказала: "Не волнуйся. Талант Линь Мина бросает вызов небесам. Кроме того, Высокочтимый Предок сказала, что великая судьба обрушилась на Линь Мина. Он не падет в Главном Зале Древнего Феникса".


Глава 402 - Новости о смерти


Пока Му Цяньюй и Му Юйхуань говорили, к ним спешила горничная в красных одеяниях. В тихих и элегантных коридорах Дворца Священнослужителя ее гулкие шаги звучали исключительно громко.


Раздался стук в дверь.


Му Юйхуань слегка нахмурилась: "Входите".


Горничная открыла большие двери. Ее лицо выглядело взволнованным, и она не поклонилась, прежде чем сказать: "Ваше Высочество Цяньюй, Мастер острова, произошел несчастный случай. Сэр Линь Мин до сих пор не вернулся из Мистической Области Божественного Феникса!"


"Что?"


Глаза Му Юйхуань расширились, и она тут же встала со стула.


Когда Му Цяньюй услышала эти слова, она не могла поверить своим собственным ушам. Ее глаза расширились, когда она просто смотрела на горничную, ее руки крепко вцепились в подлокотники ее кресла. Из-за силы ее захвата пальцы побледнели.


"Сэр Му Диньшань и Леди Му Сяоцин вернулись. 16 человек ушли, и 15 человек вернулись. Только сэра Линь Мина не хватает! "


16 человек ушло, 15 человек вернулись, только Линь Мина не хватало!


Когда эти слова разнеслись в ее ушах, Му Цяньюй почувствовала, как будто все силы в ее теле была высосаны, и все ее чувства пропали. Ее сердце было пустым, но она не знала, что это значит.


Было похоже, что весь мир замедлился. Она была смущена, беспокойна, печальна, в полном неверии ...


Тело Му Юйхуань долго было в напряжении. Наконец, она глубоко вздохнула и махнула рукой, приказав горничной: "Возвращайся ..."


После того как горничная вышла, она вздохнула: "Судьбы моего Острова Божественного Феникса не достаточно? Или небеса сами желают наказать мой Остров Божественного Феникса? "


Дьявольский Регион Южного Моря уже протрубил громкий призыв войны. И в это темное время появился талант, который был полон надежд. Тем не менее, он пробыл на Острове Божественного Феникса менее месяца и пал в Мистической Области Божественного Феникса!


Такой удивительный гений пал в Мистической Области Божественного Феникса, где сама смерть имела такой низкий шанс! Если это не была воля небес, то что это могло бы быть?


"Юэ ..."


Му Юйхуань повернулась, чтобы посмотреть на Му Цяньюй, но увидела, что она крепко держалась за стул, ее лицо было бледным, показывая смущенное выражение.


"Юэ, пойдем. Мы должны проинформировать Совет Старейшин... "


"Информ ..." Му Цяньюй приподнялась: "Проинформировать их о чем?"


"Сообщить им о смерти Линь Мина. Даже если я не сообщу им, они узнают. Я отдала всю дополнительную сущности крови Алой Птицы Линь Мину. Я уже породила большое давление, чтобы сделать это, но теперь Старейшины не упустят эту возможность в это тяжелое время". Му Юйхуань печально улыбнулась и покачала головой.


Сущность крови Алой Птицы была чрезвычайно ценной для Острова Божественного Феникса. Желающие культивировать основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы должны были иметь богатую и чистую родословную Алой Птицы. На Острове Божественного Феникса было много талантливых учеников, чья родословная была не достаточно чистой, и, таким образом, они были не в состоянии культивировать основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Эти ученики могли бы получить только две или три капли сущности крови Алой Птицы для того, чтобы достичь необходимой чистоты родословной.


Тем не менее, сущности крови Алой Птицы было просто слишком мало. Если у кого не было достаточного таланта или поддержки, они не получат ни капли. Даже основные ученики не могли получить её.


Но в этом случае Му Юйхуань фактически отдала всю сущность крови Алой Птицы Линь Мину. Нужно упомянуть, что у Линь Мина не было даже чуть-чуть родословной Алой Птицы. Чтобы помочь ему подняться на вершину, не имея вообще ничего, потребуется огромное количество сущности крови Алой Птицы. Такого рода дела было обычно невозможно.


Кроме того, Му Юйхуань дала Линь Мину гораздо большее количество сущности крови Алой Птицы, чем ей нужно. Она поставила все на Линь Мина, ожидая, что в один прекрасный день он приведет Остров к прорыву к статусу секты пятого класса.


Эта решающая резолюция вызвала у многих людей недовольство. Тем не менее, талант Линь Мина был слишком вдохновляющим. Даже Му Фэнсянь была убеждена, как мог кто-либо утверждать иначе?


Все те, чьи родословные должны были получить лишь небольшое улучшения, чтобы культивировать полный вариант Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, тайно оклеветали Лин Мин. Тем не менее, независимо от того, сколько бы обиды они ни чувствовали, они не осмеливались говорить публично.


Но теперь Линь Мин умер! И поэтому вся сущности крови Алой Птицы была полностью утрачена!


Когда Линь Мин был жив, были люди, которые уже завидовали ему. В частности, такие как Янь Фухун, основные ученики, которые застряли в середине. Из-за появления Линь Мин их шансы на восхождение даже ухудшились.


Но подавляющее присутствие Линь Мина было слишком велико. Его талант превзошел даже Му Цяньюй, и когда-нибудь в будущем, он даже может быть назван Святым Сыном. Несмотря на то, что он еще не вырос, он получил поддержку Му Цяньюй, Му Юйхуань и Му Фэнсянь. Что касается его будущего, то оно было бы невероятным. Когда он достиг бы области Возобновляемого ядра, он даже имел бы возможность стать Верховным Старейшиной. Кто посмел бы спровоцировать такого человека?


Теперь, когда Линь Мин умер, ситуация была совершенно иной. Стена, которая толкала, придавливала всех к земле, исчезла, и все в роде Янь Фухуна, которые потеряли ресурсы из-за Линь Мина, не упустят эту возможность, чтобы выразить свое недовольство. И многие из этих людей, которые также имели связи, представляли собой довольно большую и влиятельную силу.


Му Юйхуань уже была готова иметь дело с ними. Как и Седьмая Главная Долина, Остров Божественного Феникса не представляет собой какой-то монолитный блок мнений и идей. Как Мастер Острова Божественного Феникса, а также ведущая сила и власть, там были бы и те, кто отказался принять бы этот факт.


Хотя им не удалось бы сместить Му Юйхуань из-за смерти Линь Мина, этого было бы достаточно, чтобы заставить ее почувствовать отвращение и тошноту.


"Юэ, я знаю, что ты грустишь, но смерть человека - как погашение лампы; ты должна принять это ... " Му Юйхуань увидела выражение Му Цяньюй и вздохнула. Возможно, что было бы лучше для Юэ не участвовать в этой встрече с Советом Старейшин ...


"Мастер ... Линь Мин действительно мертв? Нет ли других возможных причин? " - Му Цяньюй посмотрела на Му Юйхуань и спросила дрожащим голосом.


Му Юйхуань покачала головой. Несмотря на то, что она тоже очень хотела найти и альтернативные причины, ситуация с Мистической Областью Божественного Феникса была всё той же с тех пор, как Остров Божественного Феникса был основан 3000 лет назад. Каждый раз, когда люди отправлялись в Мистическую Область Божественного Феникса, они бы также оставались там на одно и то же время. Если кого-то не хватало, они навсегда пропадали без вести. Никогда не было исключений.


"Я не верю в это!" Му Цяньюй упрямо сказала: "Я знаю, что Линь Мин лучше всех! С тех пор, когда я встретила его, он ворвался в пещеру Стремящегося Дракона, вылечил мои раны, поглотил Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины, культивировал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и даже победил Лэй Мубаи; разве все, что он сделал, не превзошло все ожидания? Он уже преподнёс слишком много сюрпризов, почему это не может произойти еще раз!? "


Пока Му Цяньюй говорила, жизнь, казалось, вернулась в ее глаза. Ее голос стал быстрее, и все более и более уверенным. "Я не могу поверить, что Линь Мин умер, я не поверю, что Линь Мин умер!"


Му Юйхуань не знала, что сказать. Ее губы шевелились, но, в конце концов, никакие слова не вышли.


После долгого молчания Му Юйхуань спросила: "Вы хотите пойти в Совет Старейшин?"


"Я иду!" Му Цяньюй встала. Несмотря ни на что, она была Священнослужителем Острова Божественного Феникса. Она не была какой-то никчемной маленькой девочкой, чье мнение не важно, которая будет тронута новостью, что она не могла проверить сами.


……………………..


В Большом Зале Горы Божественного Феникса медленно приземлилась пламенная духовная лодка. Му Юйхуань и Му Цяньюй высадились из лодки. После того, как они вошли в Большой Зал, они обнаружили, что многие другие Старейшины уже собрались.


Когда они увидели Му Юйхуань, лица многих из этих Старейшин стали выражать сожаление и печаль. Остров Божественного Феникса потерял в высшей степени талантливого ученика, а также шанс стать секты пятого класса. Но было также много лиц, которые ухмылялись. Среди них был Великий Старейшина Фракции Алой Птицы Му Чихо.


На Острове Божественного Феникса все крупные игроки имели фамилию Му. Они были прямыми потомками оригинального Мастера Предка Острова Божественного Феникса, который основал секту. Этот Му Чихо был отдаленным дядей Му Цяньюй.


Му Чихо соперничал с Му Юйхуань за должность Мастера Острова. Но Му Фэнсянь в конце выбрала Му Юйхуань в качестве своего преемника, и, таким образом, Му Чихо был в состоянии взять на себя только роль Великого Старейшины.


Как Мастер Острова, Му Юйхуань непосредственно контролировала распределение всех ресурсов; это было намного выше авторитета Великого Старейшины с большим отрывом.


Нужно сказать, что на Острове Божественного Феникса были чрезвычайно сложными и разделяющие внутренние отношения. После 3000 лет роста были собраны все виды близких, дальних родственников, наставников, учеников, коллег, учеников, семей, друзей, все они в одном месте. Иногда были даже те, кто был не в состоянии определить, какие отношения у них были. В этом случае этим вопросом занимались некоторые лидеры Острова Божественного Феникса, которые были выбраны, чтобы представлять интересы тех, кто был в кровном родстве, и те, кто имел отношения как учитель и ученик. Это объясняется тем, что распределение ресурсов имеет первостепенное значение!


Молодое поколение и прямые потомки семейного клана – кому не нужны ресурсы? кто не хочет иметь больше достижений? Одной или двух капель сущности крови Алой Птицы часто достаточно, чтобы преодолеть разрыв между крайней точкой области Сяньтянь (Врожденной стадии) и области Возобновляемого ядра. Как это могло не вызвать зависть и недовольство других?


Когда он увидел Му Юйхуань, Му Чихо молча ухмыльнулся.


Му Юйхуань подошла к почетному месту и села. Потом она посмотрела на всех и четко сказала, подчеркивая каждое слово: "Линь Мин умер!"


Те, кто был вокруг нее, не отреагировали, это уже было известно всем.


"Это мое дело, и также моя ответственность", - откровенно сказала Му Юйхуань. Несмотря на то, что она получила одобрение Му Фэнсянь ранее, подарив Линь Мину всю сущность крови Алой Птицы, которой она обладала, она была той, кто изначально придумала эту идею.


"Ваша ответственность?" Му Чихо грубо сказал: "Высокочтимый Мастер Юйхуань, вы должны знать, что в молодом поколении есть основные ученики, которые на краю, и им нужны только одна или две капли сущности крови для того, чтобы повысить свой так, чтобы его стало достаточно для практики основных разделов Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. В будущем, нет никаких сомнений в том, что они могли бы стать мастерами Возобновляемого ядра. Но вы дали Линь Мину более 20 капель сущности крови! Более 20 капель! Это равно более 10 мастерам Возобновляемого ядра, которых мы больше не сможем вырастить! Фракция Алой Птицы и Фракция Синего Феникса имеет в общей сложности лишь нескольких десятков силачей Возобновляемого ядра! "


Му Чихо не преувеличивал, сущность крови Алой Птицы действительно была так важна, и драгоценна для Острова Божественного Феникса. Двух капель было достаточно для мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), чтобы пробиться к области Возобновляемого ядра. Это была правда.


И мастера области Возобновляемого ядра были основой Острова Божественного Феникса. Потерять всю сущности крови Алой Птицы за раз - эта ответственность была не маленькая!


В это время еще один Старейшина сказал: "Мастер Острова, раньше я не противился вам в предоставлении Линь Мину сущности крови Алой Птицы. Но вы должны были, по крайней мере, подождать, пока он благополучно вернется из Мистической Области Божественного Феникса, прежде чем делать это. И все же вы дали сущность крови Алой Птицы Линь Мину, прежде чем он вошел. Что послужило причиной этому? "


Вторым говорящим был старик по имени Янь Юйшэн. Он был Старейшиной Острова Божественного Феникса, который не носил фамилию Му. Вообще говоря, эти старцы, которые не носили эту фамилию, были слабее. Таким образом, они благоразумно не будут мешать межличностным фракционным сражениям. Тем не менее, этот Янь Юйшэн был дедом Янь Фухуна. Первоначально Янь Фухун должен был войти в Главный Зал Древнего Феникса. Но из-за появления Линь Мина он был удален из списка участников. Это был последний раз, когда Янь Фухун был бы в состоянии войти в Мистическую Область Божественного Феникса. В следующий раз, когда она будет открыта, он больше не будет иметь квалификацию!


Что касается сущности крови Алой Птицы, то ей также не поделились с Янь Фухуном.


Янь Фухун первоначально попал под давление со стороны Линь Мина и даже не был в состоянии показать свой нрав. Но теперь, когда Линь Мин умер, вся ненависть и вражда Янь Фухуна прорвалась, и он слезно нажаловался своему деду. Янь Фухун был самым выдающимся и талантливым внуком Янь Юйшэня, и семья возлагала на него большие надежды. Таким образом, Янь Юйшэн попытаться получить справедливость для Янь Фухуна.


Глава 403 – Бесконечное испытание


Му Юйхуань холодно посмотрела на Янь Юйшэня. В обычное время она бы даже не беспокоилась о том, чтобы вмешиваться. Но теперь, перед давлением со стороны Совета Старейшин, у нее не было выбора, кроме как объяснить: "Во время оценки в Главном Зале Древнего Феникса плотность родословной является наиболее важным фактором. Для того чтобы получить больше шансов в Главном Зале Древнего Феникса, родословная, естественно, должна быть как можно более чистой! "


"Чтобы дать Линь Мину возможность встретить больше счастливых шансов, вы взяли на себя риск и дали ему столько сущности крови Алой Птицы? Тогда как насчет других учеников? Их чистоты родословной почти достаточно, чтобы практиковать основные разделы Запретная Божественная Хроника Алой Птицы. Они вложили столько усилий в их культивирование, все за один шанс стать рыбой, которая проходит через ворота дракона. Разве это не слишком несправедливо по отношению к ним? "


Голос Янь Юйшэня не был таким осмелевшим и энергичным, как у Му Чихо, когда он спорил с Му Юйхуань. Он говорил спокойным и умеренным темпом, но была заметна резкость его слов.


Глаза Му Юйхуань становились все более холодными. "Старейшина Янь! Если вы считаете это несправедливым, то вы можете сказать об этом Высокочтимому Предку. Сущность крови Алой Птицы была лично предоставлена Линь Мину самим Высокочтимым Предком! "


Му Юйхуань было совершенно ясно, что причина того, что Му Чихо и Янь Юйшэн запускали словесные атаки против нее вместе, была в том, чтобы потребовать больше полномочий.


В будущем будет больше сущности крови Алой Птицы, и они хотели прийти к власти, чтобы контролировать её. По крайней мере, они хотели использовать этот инцидент как предлог, чтобы уменьшить силу Му Юйхуань и просить о том, чтобы распределение сущности крови Алой Птицы оставили Совету Старейшин, в отличие от того, чтобы Суверен фракции Алой Птицы единолично контролировал этот процесс.


Нужно сказать, что следующим Сувереном фракции Алой Птицы будет Му Цяньюй. Му Цяньюй также выступала за Му Юйхуань. Природный талант Му Цяньюй был выдающимся, и в будущем она, скорее всего, достигнет крайней точки области Возобновляемого ядра. После того как она возьмет власть в свои руки, она будет править в течение семи-восьми сотен лет!


Если это случится, фракция Му Чихо никогда не будет в состоянии выступить!


Если мастера перестали бы рождаться во фракции, то она будет медленно затухать и отмирать. В конце концов, она даже выродится в побочные ветви.


Кроме Му Чихо, было также много Старейшин в той же фракции, которые говорили. Для них смерть Линь Мина была прелюдией к интенсивной внутренней борьбе за власть.


Остальные незаинтересованные Старейшины в основном молчали во время этого. Они не хотели вовлечь себя или ввязаться в проблемы во время борьбы внутри фракций. Они могли только сожалеть, что такой великий гений Острова Божественного Феникса был потерян.


……………..


В маленькой гостевой комнате на одой из горных вершин Гор Божественного Финикса Лэй Цзинтянь медитировал, когда вдруг перед ним вспыхнул огонь. После сообщения, переданного в его уши, он вдруг залился счастливым смехом. "Линь Мин пал в Мистическую Область Божественного Феникса? Ха-ха! Небеса действительно благоприятствуют мне! Этот мальчик, я рад, что из жизни он ушел рано! "


Переговоры Региона Пяти Элементов и Острова Божественного Феникса все еще продолжались. Такие важные переговоры подразумевали участие огромных преимуществ и даже подъем и падение секты. Этот вопрос не мог быть решен в течение всего нескольких дней. С обеих сторон сотрудничество подразумевало много деталей, которые нужно было выработать. Переговоры продолжались в течение половины месяца, и обе стороны пошли на уступки. Тем не менее, они еще не достигли окончательного соглашения.


Лэй Цзинтянь, естественно, остался на Острове Божественного Феникса. Теперь, когда он услышал весть о смерти Линь Мина, он был вне себя от радости!


"Небеса праведны; он, наконец, умер! Судьба Острова Божественного Феникса такова. Они думали, что они могут взлететь в небеса, хе-хе, но теперь неизвестно, смогут ли они пережить этот кризис Южного моря! "


Когда Лэй Цзинтянь получил известие о смерти Линь Мина, Старейшины других сект из Региона Пяти Элементов также получили его. Старейшина Горы Золотого Колокола был наполнен глубоким волнением; такой исключительный талант поколения пал. Что же касается Ши Чжункуня из Секты Глубинной Земли, то он так же, как и Лэй Цзинтянь, получил удовольствие от этой новости. По его мнению, смерть Линь Мина стоило бы отпраздновать.


Из всего Острова Божественного Феникса только Му Цяньюй полагала, что Линь Мин был еще жив. Когда Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он не оставил нефритовый свиток судьбы души. Этот вид свитка требовал от мастера отделить щепку своей собственной души и запечатать её в нефритовый свиток. Когда основное тело умерло бы, свиток разрушился бы.


Тем не менее, отделение части своей души вызовет чрезвычайно большую рану души. Как правило, только посредственные мастера оставляли такие свитки. Истинный гений никогда не сделал бы ничего подобного.


Без четких доказательств из чего-то вроде нефритового свитка судьбы души Му Цяньюй не поверил бы, что Линь Мин умер.


…………………………..


Взрыв!


На поле битвы Мистической Области Божественного Феникса копье Линь Мина прорвалось через каменные марионетки, в результате чего его тело взорвалось с пламенем. Он поддерживал себя с помощью копья, частично стоя на коленях на земле. Его спина была в крови, и кости его левой руки были сломаны. Правая рука, державшая копье тоже дрожала.


Он, наконец, пересек вторую волну!


Первую волну каменных марионеток было проще убить и пройти. Линь Мину только было нужно убить их, используя свою подавляющую силу. Но вторая волна каменных марионеток была сильнее. В первый раз, когда Линь Мин пытался истребить всех каменных марионеток, он был тяжело ранен и чуть не умер, в конце концов, не в состоянии прикончить их. Он вернулся в свою пещеру, чтобы залечить свои раны, но неожиданно обнаружил, что марионетки, которых он убил, были быстро регенерированы конструкцией массива.


Линь Мин выздоровел, так же сделали и каменные марионетки!


Второй раз, когда Линь Мин напал, он учел опыт от предыдущей попытки и едва успел убить их. Он также был тяжело ранен, как и раньше.


Третья волна была совершенно не той, что он мог бы победить!


Линь Мин стиснул зубы и проглотил целебную таблетку.


На данный момент конструкция массива начала вращаться, и кроваво-алые руны стали загораться по одной за раз. Эти последние 10 дней Линь Мин уже обнаружил правила испытания; в ближайшее время появятся новые каменные марионетки. Он начал свою технику передвижения и быстро вернулся в пещеру.


Если бы он хотел преодолеть это испытание в течение года, он должен был бы сделать все возможное, чтобы увеличить свою силу.


Это был общий уровень испытания Клана Древнего Феникса. Талант Линь Мина далеко превзошел других юниоров в Регионе Южного Горизонта, но когда он сравнил себя с теми из Клана Древнего Феникса, он не был так уверен в себе. Дух Дворца заявил, что в течение всего времени, когда он охранял Главный Зал Древнего Феникса, только один человек прошел испытание за год. Кроме того, этот человек пришел из королевской семьи, и только он был отнесен на испытание общего уровня. Другим талантам общего уровня не удалось добиться этого.


Линь Мин вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, и в течение часа истинная сущность в его теле была восстановлена.


Затем он вынул флакон с вязкой красной жидкостью. Это был Кристалл Дьявольского Сердца.


Ранее Линь Мин получил 10 Кристаллов Дьявольского Сердца. Он съел половину одного, учитывая, что он отдал Му Цяньюй один и использовал часть другого, когда он открывал тайну личности Лэй Мубаи. Теперь у него было их чуть больше восьми.


Это было чрезвычайно жестокое и сильное лекарство. Первый раз, когда он принял его, почти вся кровь в его теле иссякла.


С его нынешней силой он не будет в конечном итоге в таком жалком состоянии. Тем не менее, он не смел поглотить слишком много. Кроме того, если там было слишком много энергии, он не был бы в состоянии поглотить её. Самым безопасным способом было бы брать по половине Кристалла Дьявольского Сердца каждые несколько дней и закалять его в пылу битвы.


Линь Мин вынул надпись лекарственного символа, которую он нарисовал, когда он был на Острове Темной Луны. Эта надпись лекарственного символа была использована для увеличения потенциала Пилюли Открытия Небес. Хотя эта надпись была слишком низкого уровня для Кристаллов Дьявольского Сердца, это было еще лучше, чем ничего.


Когда Линь Мин принял Кристалл Дьявольского Сердца, все его тело начало гореть от обжигающего тепла. В его сознании еще раз возникла сцена боевых действий Великого Императора Ада против бесчисленных демонов. Но на этот раз Линь Мин не был потерян в захватывающем сне, как и раньше. Он быстро прорвался сквозь иллюзии, манипулируя энергией Кристалла Дьявольского Сердца, и начал процесс закаливания своего костного мозга!


Граница Закалки Костного мозга. Это был самый важный фактор, от которого будет зависеть завершение испытания в течение года!


Глава 404 - Странная река


Несмотря на то, нынешнее культивирование Линь Мина достигло пика Ступени Сокращения Пульса, контроль энергии Кристалла Дьявольского Сердца при закалке его костного мозга до сих пор вызывал те же ноющие боли, как и раньше. Как будто сабля проникала в его нутро!


Этот вид энергии содержал остаточную волю Великого Императора Ада. Она была жестокой, беспощадной, высокомерной и непокорной. Чтобы заставить её уступить, так чтобы Линь Мин мог использовать её для себя, он должен был стереть эту волю.


То, что Линь Мин мог сделать, это использовать свою собственную душу и медленно изматывать остаток воли Великого Императора Ада.


Линь Мин стиснул зубы, пот струился с него градом. Периодически небольшое количество энергии сбегало из его пор, но эта энергия была словлена силой лекарственного символа и надписи, содержащейся в его теле.


Эта надпись лекарственного символа должна была уменьшить потери лекарственной эффективности. Эта лекарственная надпись, которая была в состоянии в полной мере использовать Пилюли Открытия Небес, все еще может немного повлиять на Кристалл Дьявольского Сердца.


Таким образом, энергия внутри тела Линь Мина становилась все более маниакальной и дикой.


Линь Мин решительно использовал метод закалки костного мозга, найденный в Хаотических Силах Боевых Меридианов, и призвал энергию Кристалла Дьявольского Сердца войти в его скелет. Энергия была плотной и тяжелой как ртуть, а также чрезвычайно всеобъемлющей. Хотя кости Линь Мина были очень плотными, энергия легко проникла в них.


По мере того как энергия входила в костный мозг, Линь Мин мог слышать 'чи-чи-чи" звуки, исходящие из его костей. Это была энергия горения его костного мозга, которая медленно совершенствовала его и изменяла саму его природу. Это было похоже на то, когда кузнец должен был обжарить деревянное древко копья в массивном чане с маслом, чтобы вызвать уничтожение всех примесей внутри. Эта боль была глубоко в его костях и невероятно мучительной.


Лоб Линь Мина обливался потом. Но по сравнению с последним разом, когда он поглотил Кристалл Дьявольского Сердца, он был в гораздо лучшем состоянии. В первый раз почти вся его крови была осушена, образуя кровавый панцирь, которая закрывал его тело. Но на этот раз были только боль и пот.


В поте были следы тусклых серых веществ, но только небольшое количество. Это были примеси внутри тела Линь Мина. После того как он прошел несколько попыток омывания своего костного мозга и мышц это, и был результат. Хотя телесная чистота Линь Мина не могла сравниться с кем-то вроде Му Цяньюй, он также не имел много примесей.


Время шло медленно. Наконец, прошло целых два часа, и Линь Мин поглотил последнюю энергию. Он открыл рот, и его вырвало черной кровью.


Рвота не прекращалась. Линь Мина рвало кровью, пока вся земля не была ей покрыта. Это было довольно пугающим. Наконец, все это закончилось, и Линь Мин вытер рот. Он посмотрел на себя и обнаружил, что кровь в его кровеносных сосудах была чрезвычайно ярко-красной и плотной как ртуть.


Костный мозг и кровь были неразрывно связаны между собой. Костный мозг производит кровь, а кровь его омолаживает. Для того чтобы закалить свой костный мозг, необходимо создать новую кровь.


После того как Линь Мин съел половину Кристалла Дьявольского Сердца, золотой цвет его костного мозга стал намного богаче, чем раньше; он пришел ближе к завершению закалки костного мозга еще на 5% или около того.


Половина Кристалла Дьявольского Сердца дала 5%, а целый мог бы дать почти 10%. Теперь Закалка Костного мозга Линь Мина составляет около 25% от полной. Несмотря на то, что будущая лекарственная эффективность этих таблеток будет ослабевать, как только Линь Мин закончит поглощать восемь Кристаллов Дьявольского Сердца, он подсчитал, что он должен завершить Закалку Костного мозга примерно на 60 или 70%.


Закалка Костного мозга была великой границей. Завершение её было гораздо труднее, чем Линь Мин предполагал ранее. Он не знал, насколько силен он будет после завершения Закалки Костного мозга.


Пока Линь Мин сидел в медитации в течение получаса, его желудок начал рычать от голода.


Перед тем как Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он заполнил свое пространственное кольцо всеми видами пищи. Когда он достал вяленое мясо и сухой паек, он услышал слабый звук в пещере, как будто рядом была вода.


Линь Мин убрал сухой паек и начал пошел в пещеру. Когда он прошел несколько сотен футов, то увидел, что в пещере действительно была подземная река.


Речная вода была несравненно чистой и красивой. Тем не менее, Линь Мин чувствовал, что там было что-то не то. Когда он протянул руку, чтобы зачерпнуть воды, он вдруг втянул холодный воздух. Вода реки была очень тяжелой. По крайней мере, не легче, чем ртуть. Кроме того, температура воды была ужасающе высокой; в несколько раз выше кипения.


Когда Линь Мин прикоснулся к воде, он обнаружил, что за это время большое количество истинной сущности, которая защищала его тело, растаяло.


"Что это за река!?"


Цвет лица Линь Мина был не слишком хорош. Все, что он находил в этой Мистической Области Божественного Феникса, было странным и опасным.


"Мм? Что это?"


Линь Мин обнаружил, что в реке были существа. Эти существа выглядели как гигантские крабы, и все их тело было покрыто красной костистой броней, когда они скрывались под водой. Они смотрели на него широко раскрытыми глазами.


Две клешни были длиной более двух футов!


"Если она может выжить в этом месте, то это не миролюбивое животное". Температура была в несколько раз выше температуры кипения, но эти крабы все еще смогли выжить здесь. Даже Линь Мин не был бы в состоянии сделать это. Он может находиться под водой в течение длительного времени, но ему в конечном итоге придется выбраться после того, как его истинная сущность будет истощена. Но эти крабы считали эту реку своим домом и просто не боялись высоких температур.


Гигантский краб в четыре или пять футов высотой вдруг встал. Он размахивал своими клешнями длиною в фут, когда он пытался схватить Линь Мина, будто он хотел перерезать его напополам в районе талии.


"Он принимает меня за добычу?"


Линь Мин ухмыльнулся. Он активировал Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости; лазурная истинная сущность изверглась!


Удар!


Краба отлетел назад. Остановился, вскочил и побежал прочь.


"Он не умер?"


Линь Мин был в шоке. Этот удар был в состоянии убить мастера на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Но этот большой краб выстоял!


Слишком крепкий!


Вскоре семь или восемь гигантских крабов собралось в реке. Линь Мин был ошеломлен на мгновение, а потом понял, что тот краб вернулся, чтобы собрать своих приятелей.


Эти крабы были повелителями реки. Они никогда не несли потерь. Теперь они поклялись, устранить Линь Мина!


Пу! Пу!


Семь или восемь гигантских крабов выбежали из реки вместе, бросаясь к Линь Мину, чтобы убить!


На этот раз он больше не сдерживался. Он вынул Копье Фиолетовой Кометы и влил в него Божественную Дьявольскую Душу Грома. Сила грома взорвалась и с размахом копья вся искупалась в лучезарном фиолетовом свете.


Кача!


Семь или восемь молний с громом пали с неба, каждая из них поразила гигантского краба. Все крабы были мгновенно убиты Линь Мином.


Когда он посмотрел на гигантских крабов на земле, он вдруг вспомнил что-то. Дух Дворца сказал, что эта пещера была резиденцией тех, кто участвует в испытании общего уровня; была эта пища и вода, которые были оставлены?


Линь Мин колебался мгновение, а затем подошел к гигантскому крабу. Он схватил его, а затем использовал много усилий, чтобы разбить его оболочку толщиной с ладонь. Внутри было нежное красное и белое мясо. Он добыл большой кусок и начал жарить его на огне.


Линь Мин уже привык носить с собой соли и другие приправы. Он небрежно посыпал их на мясо краба, и аппетитный аромат не заставил себя долго ждать.


Линь Мин откусил. Мясо этого странного гигантского краба был чрезвычайно пикантным и нежным.


Линь Мин никуда не торопился. После того как он определил, что не было никаких побочных эффектов, он плотно покушал.


Мясо этого странного гигантского краба был очень устойчиво к высокой температуре. Как бы он ни жарил его, оно не обугливалось. Когда он попробовал его, его аромат был очень аппетитным, и даже лучше, чем у блюд в известных ресторанах.


"Вкусно".


Даже Линь Мин, знаток, который был относительно разборчив в еде, не мог не похвалить это странное мясо краба.


"Мм? Мясо краба в моем животе, кажется, питает истинную сущность моего тела?" Линь Мин был удивлен, обнаружив это. По мере того как мясо краба входило в его желудок, начало вытекать и рассеиваться приятное тепло. Это было чрезвычайно комфортное ощущение. Он чувствовал, что истинная сущность с атрибутом огня в его теле медленно укрепляется.


Улучшение от этого мяса краба было гораздо меньше, чем от таблеток, но оно абсолютно точно выигрывало с точки зрения чистоты. В нем не было примесей и токсинов.


Это было эквивалентно духовным овощам и зернам. Тем не менее, последствия были, по крайней мере, в 100 раз больше, чем от духовных продуктов, найденных в пределах Острова Божественного Феникса!


Линь Мин был в шоке. Это было то, что ели участники испытания общего уровня Клана Древнего Феникса?


Клан Древнего Феникса. Линь Мину нужно было только услышать это имя, чтобы примерно догадаться, что они будут иметь родословную Бога Зверей; было трудно себе представить, насколько грозным был их талант. Кроме того, они изучали методы и навыки Клана Древнего Феникса, они имели тренировочные площадки как испытания Мистической Области Божественного Феникса, а также всевозможные удивительные лекарства и продукты питания.


Как мог их талант не быть выдающимся?


Было неудивительно, что самый слабый и самый простой талант уровня короля их Клана Древнего Феникса может также завершить испытание общего уровня в течение года.


"Может быть ... только те, кто на уровне короля являются истинными членами Клана Древнего Феникса. И так называемый общий уровень только для подчиненных Клана Древнего Феникса!


Когда Линь Мин понял это, изначальное довольство в его сердце исчезло.


Дорога, по которой он шел, по-прежнему была долгой!


Тем не менее, чем больше она была похожа на это, тем больше она вызвала дух соперничества в сердце Линь Мина. Если бы он уже стоял на вершине всех гениев 3000 бесконечных вселенных, то без цели преследовать он будет чувствовать себя опустошенным и скучающим.


Но теперь, похоже, все будет по-другому.


После того как Линь Мин съел гигантскую порцию мяса краба, он выпил воды из реки. Речная вода также имела аналогичные последствия, что и мясо краба; она была в состоянии увлажнить и очистить истинную сущность внутри тела.


"Даже вода имеет этот эффект. К тому же, истинная сущность с атрибутом огня здесь гораздо богаче, чем снаружи. Если я хочу практиковать реальные боевые действия, гигантская битва ждет меня снаружи. Это действительно прекрасное место для практики!


В Мистической Области Божественного Феникса, если кто-то хотел бы сражаться, то снаружи были бесчисленные противники. Если кто-то хотел культивировать, там была чрезвычайно богатая истинная сущность с атрибутом огня; даже еда или питье увеличивали силу. Где можно было бы культивировать быстрее, чем здесь?


После того как Линь Мин напился, он почувствовал, что мясо краба и вода превращаются в тепло в его теле и суетятся. Его тело омывалось бешеными энергиями. Если он не выпустит эту энергию в ближайшее время, он будет чувствовать себя нездоровым некоторое время. Линь Мин не мог ждать, чтобы выйти и побороться!


Он вынул копье из своего пространственного кольца и начал свою технику движения, вылетая из пещеры. За пределами пещеры несколько сотен каменных марионеток уже собралось на равнинах. Но на этот раз пламенные каменные марионетки были в большинстве. Они были намного сильнее, чем обычные марионетки.


Когда он увидел это огромное количество каменных марионеток, боевой дух Линь Мина вознесся до небес. Он шагнул вперед, его тело рвануло как стрела из лука, создавая идеальную дугу, когда он приземлился посреди группы марионеток.


Каменные куклы взревели, и столбы пламени рванули в направлении Линь Мина. Он слегка улыбнулся и мгновенно активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Он был как ласточка в шторм, как танцы в многолюдном пламени, как нить, которая шла через иглу!


Ху Ху Ху!


Все столбы огня прошли мимо Линь Мина. Расстояние 1000 футов было преодолено в мгновение ока. Когда Линь Мин оказался перед первым пламенем марионетки, копье двинулось резко вниз!


Взрыв!


С громким взрывом пламенная марионетка была разделена на части копьем Линь Мина!


Пока сила текла через все его тело, Линь Мин мог слышать, как его кости выскакивают и щелкают; это было неоценимо комфортное ощущение, ему захотелось стонать и кричать!


Борьба!


После закалки его костного мозга и огромного количества мяса краба Линь Мин чувствовал, как энергия бурлит по всему телу. Если бы он не выразил эту энергию, то он не чувствовал бы себя комфортно.


Пэн!! Пэн! Пэн!


Выпад копьем. Дуги молния вылетели во все стороны, сверкая пламенем, рвануло в небо, и лазурный свет разрезал пустоту. Там, где шло Копье Фиолетовой Кометы, летел щебень!


Глава 405 - Война начинается


"Отлично!"


"Отлично сработано!"


"Еще раз!"


Чем больше Линь Мин боролся, тем возбужденнее он становился, и тем больше распылялся его боевой дух. Раны на его теле продолжали расти, но, сколько крови бы ни выходило, он как будто ничего не чувствовал вообще.


Пока Линь Мин уничтожал марионетки, все его тело было скользким от крови, и его истинная сущность была разряжена.


Когда он лежал ничком на земле, боль приходила от всего его тела, Линь Мин чувствовал приятное удовлетворение в своем сердце.


Были и те, кто был рожден для битвы; Линь Мин был, несомненно, таким человеком.


Каждый день культивировал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, а также Хаотические Силы Боевых Меридианов. Он ел, пил и создавал истинную сущность в своем теле с пищей, которую он ел. Когда ему нужно было практиковать, он выходил на улицу на поле боя. В таких делах время прошло быстро.


Линь Мин культивировал без заботы о времени. Но, пока он продолжал прогрессировать в испытании на общем уровне, во внешнем мире на самом деле произошли огромные изменения.


Война между Островом Божественного Феникса и Дьявольским Регионом Южного Моря, наконец, разразилась!


Несмотря на то, что Дьявольский Регион Южного Моря был сектой пятого класса, их сила была на самом низком уровне среди сект пятого класса. Что касается Острова Божественного Феникса, то они были на самом пике всех сект четвертого класса. Таким образом, разрыв в силе между двумя сторонами был не слишком велик. Кроме того, Остров Божественного Феникса также получили помощь 19 сект третьего класса из Региона Божественного Феникса, а также поддержку со стороны союза с Регионом Пяти Элементов. Выйдет ли Дьявольский Регион Южного Моря победителем было ещё неопределенно.


Обе стороны имели свои собственные сомнения и вопросы для урегулирования. Война изначально застопорилась на длительное время, но из-за полного разорения Лэй Мубаи он стал взрывателем, который побудил начало войны!


Когда началась война, она сначала вращалась вокруг нескольких месторождений истинной сущности, которые были расположены в Южном море. Позже обе стороны начали полную крупномасштабную войну. Основную силу войск, естественно, представляли собой мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра).


Мастера Возобновляемого ядра редко сражались. Даже если они и делали это, то противник мог выглядеть жалким, но по-прежнему полным энергией. На самом деле, это была несравненно трудной задачей - убить врага. Когда дело доходило до мастера на уровне мастера Возобновляемого ядра, победить его было легко, но полностью ликвидировать - совсем другое дело.


Война продолжалась в течение целых двух с половиной месяцев ни один из мастеров Возобновляемого ядра не умер. Те, кто умирал, были в основном мастерами на Ступени Сокращения Пульса и в области Хоутянь (Послезавтра), а также большое количество мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии).


Война была катастрофой, которая привела к бедствию по всей земле. Но для гениев это был отличный шанс. С древних времен в эпохах, в которых Верховные Старейшины и другие персонажи, которые возникали внутри Континента Разлива Небес, всегда были периоды, в которых во всю полыхало пламя войны.


Если молодые и цветущие гении никогда не испытывали и не закаляли себя, идя через истинные ужасы войны, они никогда не вырастали. Таким образом, независимо от того, был ли это Дьявольский Регион Южного Моря или Остров Божественного Феникса, они направят своих основных учеников в бой. Му Диньшань, Му Сяоцин и другие уже были в бой много раз. Даже Му Цяньюй боролась. Конечно, каждый раз, когда она делала это, её сопровождал мастер Возобновляемого ядра, который обеспечивал её безопасность.


………………..


В Южном море, на острове в нескольких сотнях тысяч миль от Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй стояла на страже на пляже, глядя на бескрайнее море. Ее глаза были полны печали.


Небо было пасмурным, и из-за морского бриза шелковистые волосы Му Цяньюй танцевали в воздухе. Казалось, как будто дождь мог начаться в любой момент.


В течение последних трех месяцев Му Цяньюй была в печальном настроении. О Линь Мине до сих пор не было ни одного сообщения или новости, и даже вера Му Цяньюй начала колебаться с течением времени.


В эти дни, когда она осталась одна, она не могла не вспоминать, когда она была у основания Громовой Горы, и весь ее опыт там с Линь Мином.


Прошло уже больше года. Тем не менее, она могла ясно вспомнить все, как, если бы это было вчера.


Она не ожидала, что все случится так. Она как будто жила во сне ...


"Кузина Цяньюй, о чем ты думаешь?" - нежный голос спросил Му Цяньюй. Хозяином голоса был очень красивый человек, который держал длинный меч в руке. Он был дальним родственником Му Цяньюй, Му Циншу, самый выдающийся внук Третьего Старейшины фракции Алой Птицы. Ему было 32 года, и он сделал полшага в область Возобновляемого ядра.


У него были удивительный талант и великолепное происхождение. На Острове Божественного Феникса Му Циншу был почти неприступным человеком, которого жаждали многие красивые ученицы. Не говоря уже о 20-30-летних женщинах, но даже младшие считали Му Циншу любовником своей мечты.


Му Цяньюй не удосужилась повернуть голову. Эти последние несколько месяцев, когда она ходила в бой, она всегда была с Му Циншу. Даже тогда, когда они жили в своих небольших домах, они были соседями.


Все это, очевидно, было организовано кем-то.


Му Цяньюй знала более или менее точно, что это были действия Третьего Старейшины. С раннего возраста Третий Старейшина поднимал вопросы брака и взаимодействия с Му Циншу к Му Юйхуань. В то время это было отвергнуто Му Юйхуань.


Для Острова Божественного Феникса будущий брак Му Цяньюй был очень важным вопросом. Му Цяньюй была Священнослужителем Острова Божественного Феникса. Не нужно обсуждать ее высокий статус, нрав или внушающую благоговение красоту, просто нужно знать, что родословная Алой Птицы в ее теле была не меньше, чем у основателя Острова Божественного Феникса. Если бы можно было жениться на Му Цяньюй, то также можно было бы получить энергию Изначального Инь, которая пришла бы от того, что кто-то взял бы ее девственность. Таким образом, можно было бы также получить очень чистую родословную Священного Зверя.


Кто не желал чего-то настолько замечательного?


Если Му Цяньюй и должна была выйти замуж, то Третий Старейшина считал, что его внук Му Циншу был единственным во всем Острове Божественного Феникса, кто был пригоден и квалифицирован, чтобы соответствовать Му Цяньюй. Тем не менее, Му Юйхуань также смотрела на Му Циншу с пренебрежением. Му Циншу был в порядке, но он был только на уровне Му Диньшаня. Он даже не был Святым талантом; как он мог бы быть достойным Му Цяньюй?


Но три месяца назад Му Юйхуань отдала всю сущность крови Алой Птицы Линь Мину, даже без мысли, что Му Цяньюй могла бы вступить в брак с Линь Мином в будущем. Тем не менее, будущее было трудно предсказать. После того как Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он не вернулся. И таким образом, все надежды и мечты Му Юйхуань ушли в небытие. В это время некоторые из Великих Старейшин объединились вместе, чтобы напасть на нее!


У Му Юйхуань не было выбора, кроме как начать думать о потенциальных союзниках, чтобы укрепить свои позиции в своей фракции. И Третий Старейшина был хорошим кандидатом, чтобы сделать это.


Но если она хочет переманить Третьего Старейшину на свою сторону, то цена, которую она должна была заплатить, была очевидна.


Му Юйхуань не хотел использовать будущий брак Му Цяньюй в качестве обмена. Но, чем больше она думала об этом, тем ей все больше, казалось, что кроме Му Циншу, во всем Острове Божественного Феникса никого не было, кто имел бы квалификацию, чтобы вступить в брак Му Цяньюй . Если Му Цяньюй должна была выйти замуж в будущем, то она могла бы выйти замуж только за Му Циншу.


Когда Му Юйхуань поняла это, она также молчаливо уступила желаниям Третьего Старейшины и заключила некоторые договоренности. Таким образом, Му Цяньюй и Му Циншу всегда выходили сражаться вместе.


Му Цяньюй была хорошо осведомлена обо всем.


"Кузина Цяньюй, кажется, дождь собирается. Как насчет возвращения в наши жилища? "


"Пожалуйста, не беспокойтесь обо мне, Старший Брат. Пожалуйста, возвращайтесь. "Голос Му Цяньюй был безразличным, в ее словах был странный намек на железную волю.


Му Циншу дважды рассмеялся, а затем покачал головой говоря: "Кузина Цяньюй хочет промокнуть под дождем? Ха-ха, для мастера военного дела дождь не проблема. Тогда я буду сопровождать кузину Цяньюй под этим дождем. Это можно рассматривать как акт элегантности".


Му Цяньюй была несколько озадачена. Так как он уже сказал об этом, ей нечего было сказать. Она стояла молча.


"Кузина Цяньюй, вы беспокоитесь о войне Южного моря?" После периода тяжелой тишины Му Циншу попытался завязать разговор.


"Нет, я просто в плохом настроении". Му Цяньюй покачала головой, не желая говорить больше.


"Это ..." Му Циншу неохотно улыбнулся, но уголки его губ дернулись еще несколько раз. Он не был идиотом и четко знал, почему настроение Му Цяньюй было таким.


С тех пор как Третий Старейшина говорил о брачных делах Му Циншу, Му Циншу уже начал рассматривать Му Цяньюй как свою невесту. И как же человек может терпеть, что его собственная невеста постоянно в мыслях с другим человеком, даже если этот человек уже был мертв?


Начался сильный дождь. Но Му Цяньюй не волновалась о дожде. Каждая капля, что прикасалась к ней, мгновенно испарялась из-за истинной сущности с атрибут огня.


"Старший Брат может остаться здесь, я вернусь".


Когда Му Цяньюй закончила говорить, она пристально посмотрела на тени дождя над бесконечно обширными водами. Она вздохнула про себя, а затем повернулась и пошла прочь.


Му Циншу также не было больше интереса следовать за ней. Он стоял под сильным дождем в одиночку, его лицо исказилось. Его изначально красивый внешний вид был обезображен.


"Он уже мертв, но он все еще может заставить вас так беспокоиться?" Му Циншу не чувствовал себя счастливым. "У вас нет выбора в вопросе вашего будущего брака. Рано или поздно вы выйдете за меня. Если вы сможете любить меня от всей души и заботиться обо мне хорошо, то я буду также хорошим для вас и сделаю то же самое. Но если ваше сердце наполнено другими людьми, даже после нашей великой свадьбы, то не вините меня за то, что я буду бессердечен в будущем ».


Прошло время, день за днем. Четыре месяца ... пять месяцев ... полгода ...


Остров Божественного Феникса до сих пор не объявил о смерти Линь Мина. Но известие о его смерти все равно медленно распространилось. Седьмая Главная Долина была союзником Острова Божественного Феникса, и также участвовала в войне с Дьявольским Регионом Южного Моря. Для гениев Седьмой Главной Долины, это также была хорошая возможность отточить свои силы. Их ученики связались с учениками Острова Божественного Феникса, и, таким образом, они узнали, что Линь Мин умер.


В начале они предположили, что это слух. Но позже, они смогли подтвердить эту информацию постепенно.


Ученики Седьмой Главной Долины были в шоке. Большинство из них были свидетелями всего процесса восхождения Линь Мина к чемпионству на Военном Собрании Главной Фракции. Этот Линь Мин, который был переполнен талантом, на самом деле упал с небес?


Это было просто невероятно!


"Невообразимо, действительно невообразимо!" На небольшом острове в Южном море фехтовальщик в синем держал кувшин вина, он сидел на берегу, его меч был в земле перед ним.


Этот фехтовальщик был топ-талантом, который величественно проиграл Линь Мину во время Военного Собрания Главной Фракции, Цзян Баоюнем. В то время сила Цзян Баоюня была не намного хуже, чем сила Линь Мина. Таким образом, с тех пор Цзян Баоюнь всегда чувствовал привязанность и дружественное чувство к Линь Мину.


"Я хотел взять вас в качестве цели по жизни, в надежде гоняться за вашей тенью. Я не думал, что даже небеса были столь завистливы, что вы на самом деле пали в Мистической Области Божественного Феникса! То, что я потерял все шансы побороться с вами в будущем, есть большое сожаление моей жизни!" Цзян Баоюнь глубоко вздохнул и вылил кувшин вина на пляже.


"Мой меч - ваш памятник, и песок - ваша насыпь. Это вино мой прощальный подарок для вас. В жизни вы были героическим человеком, и в смерти, возможно, вы будете выдающимся призраком! "


Конечно, были в Седьмой Главной Долине и те, кто был от души рад известию о смерти Линь Мина. И среди них наибольшую радость чувствовал Оуян Боян!


Год назад племянник Оуяна Бояна Оуян Дихуа умер от рук Линь Мина. Но, из-за уникального статуса Линь Мина, он не мог ничего сделать против него.


Конечно, в обратном порядке Линь Мин, конечно, тоже не мог ничего делать против Оуяна Бояна. Еультивирование Оуяна Бояна уже достигло пика раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), и он был близок к достижению среднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии). В качестве одного из Старейшин Седьмой Главной Долины было много сложных сил, поддерживающих его. У Линь Мина не было никаких доказательств того, что Оуян Боян пытался убить его, но даже если бы и были, было бы очень трудно расправиться с ним.


Лин Мин мог только избегать Оуяна Бояна. Он даже доверил Цинь Цзые вопрос организации безопасности своих родителей в страхе возмездия Оуян Бояна.


Семена ненависти уже были посажены в сердце Оуяна Бояна. Но после того как Линь Мин отправился на остров Божественного Феникса, Оуян Боян мог только безнадежно мечтать о мести. Он не думал, что сегодня он получит хорошие новости о Линь Мине!


"Хахахахаха! Великие небеса праведны! Этот мальчик умер!" В высокой мансарде Оуян Боян рассмеялся. "К сожалению, я не смог лично убить тебя и разрешить ненависть в моем сердце!"


Оуян Боян сжал кулаки, и вдруг, показалось, что-то придумал. Углы его рта изогнулись в дьявольской ухмылке. "Дай-ка подумать об этом, подружка этого мальчика Цинь Синсюань также в моей Седьмой Главной Долине ... хорошо. Так как я не могу убить тебя сам, я изолью всю свою злость на твою любовницу. Маленькая девочка, не обессудь. Если ты и хочешь кого-то винить, то вини Линь Мина!


Глава 406 – Приказ о переводе


Когда Линь Мин был жив, Оуян Боян не посмел бы выступить против Цинь Синсюань. Но теперь, когда Линь Мин умер, ему не нужно было больше скрываться. Он только боялся, что Остров Божественного Феникса был бы не равнодушен к вопросам Линь Мина.


Но, когда Оуян Боян подумал об одном человеке, он нахмурился. "Это Цинь Цзыя, из-за его отношений с Линь Мином, он смог получить пилюлю Открытия Небес и на самом деле прорвался в область Сяньтянь (Врожденной стадии), став Старейшиной! Эти идиотские ученики Фракции Цитры заботятся о таких скучных вещах, как милость, дружба и милосердие. Если я захочу разобраться с Цинь Синсюань, то он, скорее всего, попытается вмешаться! "


При идеальном раскладе Оуян Боян заманил бы Цинь Синсюань в ловушку, а затем захватил бы ее, в результате чего в своей Фракции Акации он мог бы культивировать свою Силу Божественной Акации с ней. После того как он бы высушил ее энергию Инь, он убил бы её. Это было бы лучший способ выразить свой гнев. Но Цинь Синсюань была официальным учеником Седьмой Главной Долины, и Цинь Цзыя защищал ее. Если он хотел спокойно сделать это, то шансы на успех были низкими.


"Гм, так как рядом есть раздражающий парень, я дам вам пожить еще нескольких дней. Если я сделаю что-нибудь сейчас, то это будет слишком очевидно. Сначала, я подожду некоторое время и найду возможность отправить Цинь Синсюань на верную смерть в битве и убью ее с помощью кого-то другого. Хехе, это тоже хорошо. Если бы она умерла от этих культиваторов Дьявольского Региона Южного Моря, это было бы еще веселее! "


Думая об этом, Оуян Бояна становилась все более злобным.


…………….


"Умри!"


Линь Мин рвался вперед с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, и Копьем Фиолетовой Кометы в руке яростно сделал выпад, разбив каменную марионетку на куски.


Но в то же время, четыре или пять более крупных марионеток окружили его.


"Я не могу удержаться!"


Линь Мин стиснул зубы и решительно открыл Силу Еретического Бога!


Его аура полностью изверглась. Сила Линь Мина мгновенно поднялась на новый уровень.


"Уничтожение Громом и Огнем!"


Взрыв!


Сильный взрыв уничтожил все марионетки, которые окружили его, мгновенно разорвав их на куски. Линь Мин использовал взрывную силу ударной волны и отскочил назад, вылетев как стрела из группы марионеток и возвращаясь в пещеру.


"Я был на волоске!"


Линь Мин издал долгий вздох облегчения. Вероятность смерти в ходе этого испытания общего уровня была очень высока. Если получить здесь ранение, а затем оказаться в окружении марионеток, смерть может произойти в любой момент.


Линь Мин постоянно использовал Силу Еретического Бога и Уничтожение Громом и Огнем как свои последние карты. Если он не мог больше оставаться на поле боя, он использовал Уничтожение Громом и Огнем, убивая все марионетки вокруг себя, чтобы он мог убежать.


"Закалка Костного мозга составляет около 40% от полной, и моя истинная сущность уже заполнена до предела Ступени Сокращения Пульса. Если я смогу пройти немного дальше, я смогу прорваться к области Хоутянь (Послезавтра)! "


В настоящее время, истинная сущность Линь Мина уже заполнила его меридианы до предела, и истинная сущность собралась в его даньтяне. До тех пор, как он мог соединить эти два, он сможет по-настоящему сделать шаг в области Хоутянь (Послезавтра). Но Линь Мин думал позволить переполнение своих меридианов, так, чтобы он спонтанно прорвался бы к области Хоутянь (Послезавтра). Если бы он сделал это таким образом, то его основа стал бы еще более стабильным.


Пока Линь Мин медитировал, он вынул запечатанное Пламя Упавшей Звезды из его пространственного кольца.


Он снял печать. Появилось Пламя Упавшей Звезды. Оно приняло форму маленького леопарда и яростно боролось против своих пут.


"Твоя очередь!"


Линь Мин прижал Пламя Упавшей Звезды к своей груди.


Огромная энергия, которая содержалась в земной Сущности Пламени среднего класса, вырвалась. Массивное количество энергии ворвалось в его меридианы, зверски конфликтуя с собственной истинной сущностью Линь Мина!


Под этим сотрясающим всплеском энергии энергия в даньтяне и меридианах Линь Мина также получила тяжелое потрясение. По мере того как энергия Пламени Упавшей Звезды начала постепенно ассимилировать в его истинной сущности, по прошествии некоторого времени Линь Мин смог слышать звук потрескивания; истинная сущность в его даньтяне и меридианах соединилась!


"Мм? Область Хоутянь (Послезавтра)! "


Линь Мин заставил себя улыбнуться. Он не думал, что прорвется к области Хоутянь (Послезавтра) в этот критический период, но это было хорошо. При поддержке его даньтяня было бы еще проще поглотить Пламя Упавшей Звезды. В противном случае с нынешней силой Линь Мина поглощение земной Сущности Пламени среднего класса было бы нелегким делом.


…………………..


Три месяца спустя великолепный Восточный дворец Короля Королевство Удачи приветствовал своего нового хозяина.


"Хахахахахаха, я никогда не думал, что благодаря извилистым дорожкам жизни, я буду последним, кто посмеется!" Десятый Принц Ян Чжэнь погладил трон Восточного Дворца, его пальцы дрожали от волнения.


"Это все мое, как и должно быть. Третий Брат, все опасения, что я чувствовал в этом году, я должен вернуть их обратно вам! Я дам вам знать, каково это, когда все, что вы имеете под контролем других, при этом постоянно бояться, что голова с ваших плеч может упасть в любой момент! "


На лице Ян Чжэнь мелькнул полный экстаз завершенной мести.


В этот момент позади него раздался холодный голос: "Ян Чжэнь, не забывайте, кто он, кто поддерживает вас, чтобы стать новым Кронпринцем Небесного Королевства Удачи".


Тело Ян Чжэня дрогнуло, и все властное высокомерие, проявленное ранее, немедленно исчезло. "Мастер Военного Дома, пожалуйста, будьте уверены. Этот маленький принц никогда не забудет вашей доброты. Позже этот маленький принц будет следовать всем указаниям господина Оуяна".


"Мм! Помните это хорошенько. До тех пор пока вы будете подчиняться, вам будут гарантированы столетия правления!" Тот, кто говорил с Ян Чжэнем, был в плаще. Этот человек был новым Мастером Военного Дома Небесного Королевства Удачи. После того как Цинь Цзыя прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии), он вернулся к своей секте Старейшиной. Таким образом, позиция Мастера Военного Дома Небесного Королевства Удачи, естественно, опустела. Этот человек был новым кандидатом, который был выбран Оуяном Бояном.


Это был ученик, которого Оуян Боян получил давно. Его культивирование было в полушаге от Сяньтянь (Врожденной стадии), но, как мастер в полушаге от области Сяньтянь (Врожденной стадии) из секты, он был в состоянии полностью смести весь военный мир Небесного Королевства Удачи. Даже если Муи и все другие мастера Небесного Королевства Удачи собрались бы вместе, они не были бы ему ровней!


"Мастер Военного Дома, для того чтобы избавиться от семьи Цинь, я должен рассчитывать на помощь Мастера Военного Дома.


Когда приходил новый император, он приводил своих собственных придворных и его подчиненных. Часто первый шаг в этом направлении был в избавлении от всех придворных прошедшей эпохи. Первая причина была в том, что это было демонстрацией силы, вторая причина в том, чтобы восстановить богатство и власть, и третья причина в том, чтобы укрепить свои собственные правила и устранить любую возможность восстания.


С древних времен мощные министры и чиновники никогда не имели приятный конец. Не говоря уже о славе Цинь Сяо. В Небесном Королевстве Удачи простые люди все знали его имя, но могли не знать имя императора.


В этой ситуации из-за Линь Мина Цинь Сяо поддерживал Кронпринца, поэтому Ян Чжэнь, терпел кого-то вроде Цинь Сяо.


"Я, естественно, помогу вам с избавлением от семьи Цинь", - безразлично сказал человек в плаще. Если бы он имел дело с семьей Цинь, то он также будет иметь возможность подобраться к Цинь Синсюань. Цинь Сяо, возможно, был военным богом Небесного Королевства Удачи, но в его глазах, он ничего не значил. Если он захочет забрать жизнь Цинь Сяо, никто в Военных Кварталах не мог бы остановить его!


После того как Ян Чжэнь получил уверения человека в плаще, он действительно захотел рассмеяться. «Линь Мин, Линь Мин, я не ожидал, что ваши действия помогли бы мне, в конце концов. Без вас Оуян Боян никогда не поддержал бы кого-то настолько незначительного, как и я, и я не смог бы убрать препятствие, известное как Цинь Сяо. Мне очень жаль Цинь Сяо. Цинь Сяо был блестящим и храбрым всю свою жизнь, но его семья произвела на свет такую катастрофу, как Цинь Синсюань!»


"В Зеленом Тутовом Городе есть ещё семья Линб. Но нет никакой необходимости спешить. После того как я сяду на троне, я медленно разберусь с ними!


……………………


"Они хотят, чтобы я отправилась на поле боя?"


После того как Цинь Синсюань увидела Седьмое Главное Командование, она была ошеломлена на мгновение.


Эти последние месяцы Цинь Синсюань блуждала в темноте. Когда она услышала новость, что Линь Мин умер, она сначала не поверила, но у нее не было выбора, кроме как принять этот факт.


Она оставила Седьмой Главный Военный Дом сама и с помощью Цинь Цзыи ушла, чтобы увидеть родителей Линь Мина. Но она не сказала старикам новость.


Цинь Цзыя тоже не сказал. Эта старая пара до сих пор не знала, что их сын уже пал в Мистической Области Божественного Феникса.


Цинь Синсюань и Линь Му жили вместе в течение нескольких дней. Линь Му был очень счастлив и обеспокоен за неё, и даже сделал несколько завуалированных попыток поднять вопрос о заключении брака. В прошлом это вызвало бы у Цинь Синсюань тепло и радость, но теперь, это только заставило ее чувствовать себя грустной и угрюмой.


Два месяца назад она была отправлена на поле боя Южного моря. Она не сопротивлялась; она думала, что бой может быть в состоянии облегчить ее депрессию.


Затем она получила приказ, отправиться в открытое море на поле боя.


"Поле боя в открытом море..."


Цинь Синсюань печально улыбнулась. В течение почти целого года Альянс Острова Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного Моря периодически сражались, но ни одна из сторон не стремилась к битве не на жизнь, а на смерть. В противном случае эти две большие секты не могли позволить себе заплатить необходимую цену.


Тем не менее, поле боя в открытом море, которое было вокруг трех больших островов с месторождениями истинной сущности, было несравненно зверским с самого начала и до сих пор. Даже два мастера Возобновляемого ядра пали там!


Эти три больших острова были просто землей казни!


"Кто-то хочет, чтобы я умерла?" Глаза Цинь Синсюань вспыхнули, когда она посмотрела на мастера, который доставил приказ, не скрывая свой холодный тон. Несколько месяцев назад Цинь Синсюань узнала о кипящий ненависти, которую Оуян Боян испытывал к Линь Мину и Цинь Цзые. Цинь Цзыя предупредил ее, чтобы она была осторожной. Прошло два месяца в мире с тех пор, но теперь кто-то строил заговор против нее!


Человек, который доставил приказ, был учеником внутреннего двора Фракции Акации. Его культивирование было в середине области Хоутянь (Послезавтра), и его имя было Оу Сюн.


Оу Сюн нахмурился:" Цинь Синсюань, что вы пытаетесь сказать? На этот раз 20 учеников были посланы на поле боя в открытом море, не только вы. Это также стратегический план секты. Я надеюсь, что вы в полной мере осознаете серьезность ситуации!"


Осознаете серьезность ситуации?


Сердце Цинь Синсюань было полнено насмешек: "Могу ли я спросить, кто из Старейшин издал этот приказ?"


После того как Цинь Синсюань задала этот вопрос, Оу Сюн не выглядел счастливым. "Цинь Синсюань, вы ставите под сомнение подлинность этого приказа?"


Цинь Синсюань холодно сказала: "Я не сомневаюсь, что он подлинный. Все Старейшины имеют право издавать подобные приказы, но я не должна следовать указу каждого Старейшины".


Лицо Оу Сюн осунулось. "Человек, который издал этот приказ - заместитель командира Старейшина Лю. Есть ли у него квалификация, чтобы приказать вам? "


Сердце Цинь Синсюань оборвалось. Старейшина Лю ... внутренние отношения в рамках Седьмой Главной Долины были сложными и загадочными. Оуян Боян имел очень широкую сеть связей. Если бы он хотел получить приказ, это было бы просто!


Когда Оу Сюн увидел цвет лица Цинь Синсюань, он слегка улыбнулся и использовал передачу звука истинной сущности, чтобы сказать: "Цинь Синсюань, я избавлю вас от болтовни. Да, у вас есть кто-то, кто поддерживает вас, но Цинь Цзыя - только Старейшина, который недавно был назначен; и вы ожидаете, что он сможет помочь вам. Да, это верно, я забыл сказать вам кое-что ещё. Еще через месяц новый император Королевства взойдет на его трон. Новый император по имени Ян Чжэнь или что-то подобное, и он также имеет поддержку нынешнего Мастера Военного Дома. Я слышал, что он уже взял под свой контроль вашу семью Цинь. Ваш дед был помещен под домашний арест. Вы должны быть хорошей девочкой и следовать инструкциям, тогда ваша семья Цинь будет освобождена от военной власти, и ваш дедушка сможет умереть естественным путем и мирно от старости. В противном случае ему будет предъявлено обвинение в восстании, а затем ... Хе-хе, ну, вы знаете, последствия! "


Когда Цинь Синсюань услышала это, ее как будто поразила молния. Ее тело задрожало, и ее прекрасное лицо, которое было красным от гнева, теперь потеряло цвет.


"Вы ... подлая скотина!"


"Подлый? Вы действительно так наивны? "Оу Сюн осмотрел Цинь Синсюань с ног до головы, а затем пренебрежительно сказал: "Кем вы себя возомнили? Вы думаете, что все еще есть люди, которые могут поддержать вас? Если вы не хотите идти в открытое море на поле боя и умереть, то я могу предложить вам выход. Оденьтесь, так чтобы выглядеть красиво, а затем идите к Мистеру Оуяну и молите о пощаде. Ублажите его, позаботьтесь о нем, и затем, возможно, если мистер Оуян будет счастлив, он освободит вашу семью Цинь».


Глава 407 – Письмо с просьбой о спасении


Брови Цинь Синсюань взлетели вверх. Она стиснула зубы, ее грудь вздымалась, её кулаки были плотно сжаты, но она, в конце концов, не ударила его.


Она знала, что ее сила была хуже его, и ее влияние было также ниже. Что она могла сделать? Она могла только выдержать эту муку!


Оу Сюн посмотрел на Цинь Синсюань с жалостью и сказал: "Что вы думаете, что я оскорбил вас или что-то другое? Фракция Акации имеет много женщин-учеников, нам не хватает Цинь Синсюань! Так как вы решили жить так высокомерно, то готовьтесь к смерти!"


Оу Сюн ухмыльнулся, а затем вышел из зала.


Цинь Синсюань осталась одна. Ее руки дрожали. Если Оуян Боян хотел разобраться с её дедом, то это был бы слишком простой вопрос! Оуяну Бояну даже не нужно ничего делать! До тех пор, пока его ученик поддерживал Ян Чжэня и сфабриковал бы ложное обвинение в заговоре, то семья Цинь будет немедленно свергнута!


Единственной надеждой Цинь Синсюань был Цинь Цзыя. Она вздрогнула, когда достала передающий звук талисман из своего пространственного кольца и записала сообщение, а затем отправила его ...


..............................


В нескольких сотнях миль Цинь Цзыя сидел на песчаном пляже. Он слегка поглаживал цитру, когда перед ним медленно вспыхнуло пламя.


Цинь Цзыя тяжело вздохнул. Он покачал головой, сказав: "Когда Линь Мин был жив, никто не смел обижать его или кого-либо, связанного с ним. Но теперь, когда Линь Мин умер, весь блеск и слава, которыми он обладал, потеряли всякий смысл ... Оуян Боян молчал эти последние несколько месяцев, так что я думал, что он ушел, но мне кажется, что он начнет мстить семье Линь Мина и друзьям. Я должен Линь Мину за его любезность, так что я не могу праздно стоять. Если бы я позволил этому случиться, то это противоречило бы моему Сердцу Цитры. К сожалению, я только новый Старейшина, и моя сила слаба, мои связи также ограничены. Если я хочу сопротивляться Оуян Бояну, это просто невозможно, если я не найду помощи.


"Из тех, кто знал Линь Мина, самый сильный и тот, кто может помочь мне эффективнее всех, - это Му Цяньюй. Если бы она могла постоять за Цинь Синсюань, то она сможет гарантировать 100 лет безопасности для семьи Цинь и семьи Линь!"


Му Цяньюй была будущим лидером Острова Божественного Феникса. С помощью всего лишь нескольких слов, независимо от того, как бесстрашен и смел ни был бы Оуян Боян, он никогда бы не посмел причинить вред Цинь Синсюань, никогда снова!


Но вопрос был в том, поможет ли Му Цяньюй?


Цинь Цзыя никогда раньше не видел Му Цяньюй раньше, он только слышал, что она и Линь Мин были близкими друзьями. Что касается того, каким человеком она была, Цинь Цзыя был совершенно в неведении.


"Я не могу отказаться от надежды. Если Му Цяньюй не пожелает помочь, то я смогу по-прежнему поискать другие пути".


Цинь Цзыя написал письмо и послал его Му Цяньюй на Остров Божественного Феникса.


С момента начала войны в Южном море, Седьмая Главная Долина объединилась с Островом Божественного Феникса. Они общались друг с другом, и не только через звуковые передачи. Конечно, письма были гораздо более частыми. Потребление камней истинной сущности, посылая эти письма, было гораздо более эффективным.


На поле боя Южного моря Цинь Цзыя нашел массив передачи, доставляющий письма, которые содержала Седьмая Главная Долина, а затем активировал массив, чтобы отправить письмо.


Южное Море было чрезвычайно обширной землей. Острова, на которых были Цинь Цзыя и Му Цяньюй, были разделены почти полумиллионом миль. После нескольких проходов через массивы передачи потребовалось три дня, и письмо, наконец, достигло Му Цяньюй.


В месте приема был ученик, который был ответственным за получение письма и затем классифицировал их, таким образом, чтобы они могли быть подвергнуты дальнейшей обработке в других местах.


"Мм? Письмо к Ее Высочеству Цяньюй? Седьмая Главная Долина Старейшины Цинь Цзыя? Новый старейшина секты третьего класса хочет доставить письмо нашему Священнослужителю? "


Со статусом Му Цяньюй этот ученик не был квалифицирован, чтобы доставить письмо к ней.


"Правда, Линь Мин пришел из Седьмой Главной Долины..." Ученик имел неустойчивое выражение.


Для того чтобы ускорить вопрос о свадьбе Му Цяньюй и Му Циншу, Третий Старейшина устроил Му Цяньюй на этом острове. Естественно, что все здесь находилось под контролем Третьего Старейшины. Му Циншу был их хозяином, и любое дело сначала должно было быть доведено до него.


Почти все ученики на острове знали о нежных отношениях между Му Цяньюй, Му Циншу и Линь Мином. Кроме того, они знали, что настроение Му Циншу в эти последние несколько дней было чрезвычайно плохим. Это письмо пришло из Седьмой Главной Долины, которая некогда была сектой Линь Мина. Была чрезвычайно необычная ситуация.


Рассуждая об этом, ученик послал талисман, передающий звук Му Циншу: "Старший Брат Му, Старейшина из Седьмой Главной Долины направил письмо Ее Высочеству Цяньюй".


После того как Му Циншу получил это звуковое сообщение, он нахмурился. Старейшина Седьмой Главной Долины ?" Он был, вероятно, связан с Линь Мином!


"Дайте мне письмо!" Настроение Му Циншу было просто ужасно в этот момент.


"Да".


Вскоре письмо было доставлено, и Му Циншу невежливо открыл его. Хотя письмо было запечатано, оно по-прежнему может быть распечатано незаметно. Если бы не было письма, которое было связано с Линь Мином, то он мог бы также передать его Му Цяньюй.


Как только Му Циншу открыл письмо, он прочитал его и сразу же разозлился. "Линь Мин!? Это действительно об этом проклятом парне. Несмотря на то, что он умер, его призрак до сих пор не дает мне покоя!"


"Мм ... это ...."


Му Циншу продолжал читать, но он больше не был зол. На самом деле, когда он читал, его злое выражение превратилось в счастливую улыбку. "Ха-ха, так вот оно что. Теперь, когда Линь Мин умер, все его враги ищут мести! Кто эта Цинь Синсюань? Из всего этого, я могу сказать, что, кажется, что она имела существенные отношения с Линь Мином! Интересно, интересно! В дальнейшем это даже может затронуть семью Линь. Если что-то такое веселое не произошло бы, то все действительно было бы слишком прискорбно ".


Губы Му Циншу изогнулись в злой улыбке. Он предвосхищал эту пьесу, и в его глазах Цинь Синсюань была прекрасной актрисой.


"Неплохо. Несмотря на то, что у меня плохое настроение, вы пришли, чтобы сыграть для меня. Я надеюсь, что вы сможете действовать немного более трагично и реалистично, иначе это будет слишком скучно". Му Циншу вытянул пальцы и направил пламя. Письмо немедленно воспламенилось, а затем превратилось в пепел.


"Так как моя молодая кузина настолько занята, что я не должен ее беспокоить такими тривиальными вещами. Чтобы она не смутилась и не вспомнила этого парня, который преследует ее как призрак. Это было бы слишком неприятно. Ах, кузина моя, ой кузина моя, вы должны быть спокойны, моя дорогая жена, и предложить мне своё идеально красивое тело и энергию Изначальной Инь. Если вы позаботитесь обо мне всем своим сердцем и душой, то и я буду относиться к вам хорошо. Я заставлю вас почувствовать так много удовольствия, что вы умрете! Хахаха!"


Му Циншу улыбнулся самодовольно, а затем сдул весь пепел. Теперь, когда он, наконец, смог ь от Линь Мина, он был в несравненно хорошем настроении.


………………………………..


Прошел еще месяц. С того времени, когда Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, прошло целых 10 месяцев.


В этот день Кронпринц Ян Чжэнь официально взошел на трон!


Старый император Королевства был объявлен слишком больным и отправлен в задний дворец. Оригинальный Кронпринц Янь Лин был помещен под домашний арест в Город Небесной Удачи и не смог уйти.


Церемония восхождения на трон будет длиться в течение целых семи дней. Янь Лин сидел один в своем дворце, пил один. Всего в нескольких шагах от отеля были вооруженные охранники; Янь Лин даже не мог сделать полшага из своей комнаты.


Когда Янь Лин услышал громкие звуки рога церемонии вознесения, он горько улыбнулся. Он выпил немного вина, а затем пополнил еще один стакан и вылил его на землю.


"Брат Линь, кажется, что через несколько дней я последую за вами вплоть до желтых источников ..." - вздохнул Янь Лин. Теперь, когда Ян Чжэнь взошел на трон, он либо будет убит, либо помещен под домашний арест на всю жизнь. Независимо от того, что случилось с ним, ему было все равно. Но ведь такой несчастный конец ожидал его младшую сестру и мать ...


……………………..


После того как Цинь Цзыя послал свое письмо, он начал считать дни. Он ждал и ждал, и когда прошло целых десять дней, не было никаких сообщений!


Цинь Цзыя опасался, что из-за того, какой сложной и жестокой была война на поле боя, возможно, с письмом произошел несчастный случай. Таким образом, через 10 дней он послал второе письмо. Но и это письмо исчезло, как и раньше, как будто оно никогда не вернется.


Месяц прошел. Цинь Цзыя, наконец, сдался. Десять дней назад Цинь Синсюань приняла приказ о переводе и теперь должна была отправиться на поле боя в открытом море. У нее не было выбора, кроме как сделать это. Жизнь ее семьи Цинь и всего ее народа находились в пределах досягаемости Ян Чжэня!


Для абсолютной власти сильного мастера военного дела, военная мощь смертного мира была лишь шуткой. Цинь Сяо, возможно, был героем Небесного Королевства Удачи, но перед Мастером Военного Дома Оуян Линем он был не более, чем агнцем на убое!


Цинь Цзыя посмотрел на туманном море и испустил глубокий вздох. "Человеческая смерть подобна гашению лампы. Оба моих письма, кажется, были сброшены в море. Я боюсь, что Му Цяньюй не будет заботиться о семье умершего человека. Кроме того, Цинь Синсюань со своим статусом может быть не по душе Му Цяньюй... "


Цинь Цзыя мог только с грустью улыбнуться. По правде говоря, он на самом деле думал, что его письмо просто не имеет квалификации, чтобы достичь рук Му Цяньюй. Но независимо от того, что произошло, не было никакой разницы для него. Конечным результатом было то, что письмо не было доставлено. Даже если Цинь Цзыя лично отправился бы к Острову Божественного Феникса, было бы невозможно для кого-то его статуса увидеть Му Цяньюй. Это было все равно, будто простолюдин хотел бы встретить принцессу; просто не было шансов сделать это.


" Синсюань, теперь, когда все пришло к этому, все, что я могу сделать, это попытаться сохранить жизнь вашей семьи. Поле боя крайне опасно, но это не значит гарантированную смерть. Если вы сможете оставаться в бою и продержаться до конца войны ... "


Цинь Цзыя покачал головой, насмехаясь над собой. Если ему и стоило что-то винить, то он мог винить только свою силу и происхождение, которые были слишком слабыми. Он был только одним человеком, и в прошлом он также был одиноким музыкантом. Он нашел убежище в Седьмой Главной Долине и получил фамилию Цинь. Он не мог иметь дело с кем-то вроде Оуян Бояна, который был из Седьмой Главной Долины, а также имел поддержку со стороны семьи Оуян.


Ему было ясно, что если Цинь Синсюань был вынуждена оставаться в бою, с ее культивированием, которое только что прорвалось к Ступени Сокращения Пульса, это было весьма маловероятно, что она сможет дожить до конца войны.


…………………………


В Мистической Области Божественного Феникса, на бесконечных красных равнинах, страшный взрыв рванул в небо, казалось, что вся земля перевернулась. Костяной Дракон, который был малиновым, был превращен в пепел этим взрывом!


Благодаря сочетанию Божественной Дьявольской Души Грома и Пламени Упавшей Звезды, мощь Уничтожения Громом и Огнем была поразительной!


Линь Мин поддерживал себя на земле, опираясь на Копье Фиолетовой Кометы, грудь вздымалась, он задыхался. Теперь, когда он проделал весь путь сюда, его враги не были больше ограничены каменными марионетками. Были массовые скелеты, демоны, свирепые звери и даже этот гигантский Костяной Дракон, которого он уничтожил.


Оборонительная сила этого дракона была слишком удивительной. В длительной битве Линь Мин был вынужден использовать полное Уничтожение Громом и Огнем, чтобы уничтожить его, превращая его в пепел.


Несмотря на то, что культивирование Линь Мина достигло среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра), полная сила Уничтожения Громом и Огнем до сих пор потребляла 50% от его истинной сущности!


"С усилением Сущности Пламени и класса Души Грома энергия, которая потребляется Уничтожением Громом и Огнем становится все более ужасающей. Мое культивирование уже на пике среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра), и Закалка Костного мозга достигла 60%. Все, что осталось, это последний Кристалл Дьявольского Сердца! "


После прорыва к области Хоутянь (Послезавтра) из-за его прочной основы, культивирование Линь Мина росло как на дрожжах. Всего за полгода он ушел от раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра) к пику среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Он был всего лишь в шаг от достижения позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра).


Линь Мин держал Кристалл Дьявольского Сердца в руке: "Когда я съем этот последний Кристалл Дьявольского Сердца, я почти достигну прорыва. Моя Закалка Костного мозга также достигнет 65%. Интересно только, какого рода эффекты будут".


Когда Линь Мин собирался съесть Кристалл Дьявольского Сердца, пространство перед ним вдруг исказилось.


"Мм? Дух Дворца? "


Линь Мин посмотрел на массу белого света перед ним. Дух, который был в глубоком сне с тех пор, как началось испытание, наконец, вновь появился ...


Глава 408 - Выход


Пережив целых десять месяцев в Мистической Области Божественного Феникса, нынешний Линь Мин выглядел как бедняк. Он был в лохмотьях, почти полностью обнажен. Линь Мин первоначально принес несколько комплектов одежды в своем пространственном кольце. Когда его одежда была разорвана в бою, он менял её на новую. Вскоре все они были разорваны. Линь Мин просто оставил один относительно полный набор одежд для того времени, когда он покинет это место. Таким образом, именно поэтому на Линь Мин не было ничего, кроме некоторых тряпок.


Его волосы первоначально были длинными. Но теперь они были растрёпанными и грязными и выросли ещё больше, спускаясь ниже его талии.


Дух Дворца проплыл перед Линь Мином, как струйка призрачного огня, а затем сконденсировался в белое человеческое лицо. У него было несколько удивлённое выражение.


"Я прошел испытание?" - спросил Линь Мин Духа.


"Все, что остается перед вами, - это последнее испытание. Раньше я говорил, что, если вы будете все еще живы ко времени завершения пятого испытания, то вы получите награду, и я проснусь в то время".


Линь Мин был удивлен на мгновение, а потом вспомнил, что Дух говорил такие слова в самом начале. Тем не менее, он был в невероятно напряженной и сложной ситуации, когда убивал множество врагов. Из-за этого, он уже почти забыл эти слова.


"Пятое испытание. Я только закончил пятое испытание? "


"Да. Каждый этап испытания очень долгий. У вас есть только одно последнее испытание – шестое. Оно самое короткое, но и самое тяжёлое. Если вы сможете справиться с ним, то вы сможете уйти. А в это время ... Я дам вам кровь Древнего Феникса!" Дух пристально и торжественно посмотрел на Линь Мина. Если Линь Мин справится, то он будет первым человеком, который был не из королевской семьи, но кто завершил этот общий уровень в течение года!


Линь Мин был вне себя от радости. В конце концов, он увидел свет в конце тоннеля!


Несмотря на то, что его сила быстро прогрессировала здесь каждый день, пройдя через бесконечные битвы и бесконечные испытания, все, что он чувствовал, было бесконечное одиночество. Линь Мин был просто марионеткой для убийств. Если продолжать в том же духе, то, несомненно, у него будут проблемы с его психическим состоянием.


"Теперь я дам вам награду за прохождение пятого испытания. Так как вы завершили его в течение 10 месяцев, вы можете получить самые высокие награды. Можете выбрать из сущности крови Алой Птицы, нефритового свитка с методом культивирования, а также чудо-лекарства с атрибутом огня. Из этих трех вы можете выбрать одно".


Сущности крови Алой Птицы, нефритового свитка с методом культивирования, а также чудо-лекарства с атрибутом огня!


Линь Мин первым ликвидировал сущность крови Алой Птицы, так как он хотел бороться за кровь Древнего Феникса, а также потому что сущность крови Алой Птицы будет иметь лишь ограниченный эффект.


Затем он также отмел нефритовый свиток с методом культивирования. Линь Мин не испытывал недостатка в методах культивирования лучшего качества.


Чудо-лекарство с атрибутом огня, казалось, лучшим выбором. Если бы это было лекарство от Клана Древнего Феникса, оно определенно было бы необычным. Возможно, оно могло бы увеличить его Закалку Костного мозга еще на 20 или 30%. Если бы это произошло, то его Закалка Костного мозга будет на 80 или 90% от полной, и он был бы близок к совершенству.


Тем не менее, только чтобы быть разумным, Линь Мин спросил: О каком методе культивирования и чудо-лекарстве с атрибутом огня идет речь?"


Это был случайный вопрос, но от ответа Духа сердце Линь Мина почти выскочило из груди, он стал задыхаться. Дух сказал: "Нефритовый свиток содержит первые восемь слоев эксплуатации Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Чудо-лекарство с атрибутом огня - это 3000-летняя Трава Огненного Лотоса Девяти Революций... "


Первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


Линь Мин был поражен.


Это верно, он должен был понять это раньше. Запретная Божественная Хроника Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса Острова Божественного Феникса были получены основателем после того как она вошла в Мистическую Область Божественного Феникса. То, что он смог бы получить Запретную Божественную Хронику Алой Птицы в рамках Мистической Области Божественного Феникса, что было вполне естественно!


В Запретной Божественной Хронике Алой Птицы, которую получил основатель Острова Божественного Феникса, было полно недостатков. Согласно знаниям Линь Мина, были известны только первые пять слоев метода культивирования!


Даже с таким количеством недостатков Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, была не хуже, чем методы культивирования из сект пятого класса!


Нужно сказать, что чем выше мастер продвигался в методе культивирования, тем более ужасающей была его сила. Истинная и полная Запретная Божественная Хроника Алой Птицы будет главным методом культивирования даже в Царстве Богов. В легендах о методах культивирования Древнего Феникса было сказано, что после того как полностью практиковать его, можно было искупаться в огне нирваны и переродиться, став бесконечным и бессмертным!


Если можно было бы реально добиться этого эффекта, то он опасался, что этот метод культивирования может даже превзойти Силу Еретического Бога.


Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была чрезвычайно важна для Линь Мина. В памяти тех Верховных Старейшин из Царства Богов было много различных типов руководств к методам культивирования. Тем не менее, не все из них были пригодны для Линь Мина. К примеру, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту. Линь Мин практиковал это в течение столь долгого времени и все же мог коснуться только второго слоя, и то с большим трудом. С точки зрения скорости, Линь Мин не был каким-то чудовищным гением. Ранее в ходе Военного Собрания Главной Фракции


он был подавлен Цзян Баоюнем в скорости.


В конечном счете, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, не является подходящим методом для Линь Мина. Кроме того, у Линь Мина даже не было истинной сущности ветра.


Но Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была иной. При поддержке Силы Еретического Бога, когда Линь Мин практиковал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, он был даже быстрее, чем Му Цяньюй.


Это чудо-лекарство принесет пользу только Линь Мину, к тому же всегда будет шанс получить более редкие лекарства в будущем. Но Запретную Божественную Хронику Алой Птицы на самом деле было очень трудно найти. Если бы он смог получить нефритовый свиток с Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы, тогда это не только помогло бы Линь Мину, но это также помогло бы Му Цяньюй, и в конце концов даже Острову Божественного Феникса принесло бы пользу.


Если он добудет первые восемь слоев этого метода культивирования, то вполне вероятно, что многие люди Острова Божественного Феникса просто сойдут с ума!


Линь Мин сделал глубокий вдох, а затем спросил: "Сколько всего слоев у Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы?"


"Девять слоев! Тем не менее, последний слой только для королевской семьи; он не может быть вознаграждением. Таким образом, вы не можете получить его ".


Линь Мин почувствовал разочарование. Но все же, первые восемь слоев были невероятными сами по себе!


"Я хочу нефритовый свиток с методом культивирования!"- сказал Линь Мин без каких-либо колебаний.


"Как пожелаете!"


Красный свет вспыхнул, а затем в ладони Линь Мина появился нефритовый свиток, алый как кровь. Когда он коснулся его ладони, он оказался очень теплым. Он был в два раза больше нормального нефритового свитка и очень тяжелым в его руке.


Линь Мин пробежался через него своим восприятием и подавил импульс сразу же прочитать его. Он спрятал его в своем пространственном кольце.


Так как остался только один этап, и к тому же самый короткий, Линь Мину придется пронестись через него с превосходящей силой. Теперь у него не было времени, чтобы практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, и его сердце не было спокойным достаточно, чтобы сделать это.


На данный момент массив снова начал вращаться!


С грохотом от раскола земли появился массивный кроваво-красный демон с огромным топором.


Этот демон был 20 футов высотой, вокруг его тела были обернуты цепи. На его лице было два больших клыка как у дикого кабана, и его огненно-малиновые волосы бессмысленно висели над ними.


Линь Мин был в шоке. Этот демон ... на самом деле был очень похож на Великого Императора Ада!


Только этот демон был в два раза выше Великого Императора Ада, и его кожа была темно-красной, в отличие от синей, что была у Великого Императора Ада.


"Что тут происходит?"


У Линь Мина были некоторые подозрения, и он хотел спросить Духа Дворца. Но в это время белый свет вспыхнул, и Дух уже исчез.


Линь Мин не стал думать об этом. Короче говоря, это был враг, и он сделает все возможное, чтобы победить его!


Он не спешил идти на поле боя. Сначала он проконтролировал свое дыхание, и сел в медитации. Он смешал Кристалл Дьявольского Сердца со своей сущностью крови и проглотил его.


Линь Мин теперь мог поглотить весь Кристалл Дьявольского Сердца с легкостью. Он уже давно привык к подавлению остатка воли Великого Императора Ада. Он начал приступил к знакомой и легкой технике, направляя энергию кристалла, чтобы закалить свой костный мозг. ...............


Половину месяца спустя в отдаленной горе Острова Божественного Феникса раздался оглушительный взрыв. Скалы треснули, грязь летела повсюду, и вихрь, казалось, был такой силы, что мог бы отправить в полет мастера-охранника на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии)!


"Враг атакует!"


"Дьявольский Регион Южного Моря!"


"Что!?"


Это был хаос. Это была священная земля Острова Божественного Феникса, а также фундаментальная основа для существования Острова Божественного Феникса -Мистическая Область Божественного Феникса. Для них столкнуться с вражеской атакой здесь было страшно.


"Ты ... ты ..." - у охранника Сяньтянь (Врожденной стадии) челюсть отвисла, когда он смотрел на юношу перед собой. Этот юноша был высоким, статным, с красивыми и тонкими чертами. Его лицо, казалось, было высечено саблями, а две его брови были прямыми и наклонными вверх. Между бровями был очень ясный знак пламени, который выглядел как естественный шрам.


Волосы этого человека был в беспорядке. Для сравнения, его одежда была довольно чистой. Чем больше охранник смотрел, тем больше этот юноша, казался...


Как ... как это было возможно!?


Взрыв!!!


Пыль поднялась со всех сторон. Юноша взлетел в небо и полетел прочь. Его скорость была достаточно быстрой, чтобы посрамить каждого присутствующего мастера Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Я ... Я не ошибся!"


"Этот юноша, разве не был похож на Линь Мина?" Охранники видели Линь Мина раньше, когда он впервые вошел в Мистическую Область Божественного Феникса.


"Это верно. Этот юноша был лишь немного выше, чем Линь Мин, а также имел эти знаки пламени между бровями ".


Год назад Линь Мин был красивым, симпатичным мальчиком. Теперь, Линь Мин стал героически красивым молодым человеком.


"Неужели ..."


Цвет лица всех присутствующих изменился.


Линь Мин был жив!?


Они поспешно вынули талисман, передающий звук, чтобы сообщить такую важнейшую новость.


Скорость Линь Мина была чрезвычайно быстрой. Раньше, чем несколько охранников активировали талисманы передачи звука, он уже прибыл в Главный Зал Алой Птицы Острова Божественного Феникса. Его скорость была на удивление быстрой, и это не только из-за его выдающейся техники движения. Это также было связано с тем, что его истинная сущность была слишком плотной; она была плотной до такой степени, что даже Сяньтянь (Врожденная стадия) мастера не могли сравниться с ним!


"Кто ты? Это запретная зона ... стой! Ты не можешь войти! » - закричала молодая женщина.


Она была охранником у входа в Главный Зал Алой Птицы. Она выхватила меч, чтобы блокировать Линь Мина, но внезапный порыв ветра остановил ее, отбросил обратно. В мгновение ока Линь Мин вошел в Главный Зал.


У него было несравнимое беспокойство в этот момент. Он не знал, что случилось, пока он был в Мистической Области Божественного Феникса. Но, когда он выслушал удивленные слова охранников, он был в состоянии различить, что Дьявольский Регион Южного Моря уже начал свою войну с Островом Божественного Феникса.


Сначала он поспешил найти Му Цяньюй или Му Юйхуань, чтобы понять нынешнюю ситуацию.


Кроме того, Линь Мин беспокоился и за другое дело, и оно касалось того, получили ли его родители или нет известие о том, что он умер. Линь Мин был их единственным ребенком и их единственной надеждой. Если что-то случилось с его родителями, потому что они думали, что он умер, он никогда не сможет жить с этим!


К тому времени как Линь Мин вошел в Главный Зал, пламя талисмана передачи звука только что погасло перед Му Юйхуань.


Она узнала о случившемся от охранников. Тем не менее, она не могла поверить своим глазам, когда наблюдала, как 17-летний Линь Мин входит в двери!


Глядя на героического и миловидного юношу, который, казалось, светится внутренним духом, Му Юйхуань, которая могла наблюдать за горным обвалом, не моргнув глазом, была полностью потрясена.


Линь Мин оставался в Мистической Области Божественного Феникса в течение полных 10 с половиной месяцев, и он на самом деле выжил и вышел! Кроме того, его культивирование фактически достигло позднего этапа Хоутянь (Послезавтра) области!


Боже!


17-летний с культивированием на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра)!?


Даже когда Му Цяньюй была того же возраста, она была только в начале области Хоутянь (Послезавтра)!


"Высокочтимый Мастер Секты". Линь Мин был в слишком большой спешке, чтобы поклониться: "Какова ситуация сейчас? Мои родители думают, что я умер? Как насчет Старшей Сестры Му?"


Му Юйхуань была ошеломлена. Она взяла себя в руки и сказала: "Юэ ... пошла на поле боя. Что касается новостей о вашей смерти, то они уже распространились ... "


Разум Линь Мина дрогнул, он начал паниковать. Он не мог себе представить, в каком состоянии его родители были теперь. Сначала он должен был немедленно найти Цинь Цзыя и увидеть своих родителей.


Глава 409 – К полю боя в Южном Море


"Высокочтимый Мастер Секты, я хотел бы просить разрешения немедленно отправиться в Небесное Королевство Удачи, чтобы я мог увидеть моих родителей. Я хотел бы также сообщить Старшей Сестре Му о моем возвращении, и я надеюсь, что Высокочтимый Мастер Секты сможет помочь мне отправить сообщение".


"О ..." Му Юйхуань бессознательно кивнула. Она не знала, почему, но теперь, когда она встретилась с Линь Мином, она чувствовала что-то особенное. Это чувство было расплывчатым и нечетким, как будто оно пришло из глубин ее родословной.


Ее глаза остановились на легких марках пламени между бровями Линь Мина, и она почувствовала, что ее сердце вдруг стало биться быстрее. Она не могла не спросить: "Линь Мин, что вы испытали в Мистической Области Божественного Феникса?"


Он ответил: "Это длинная история. Высокочтимый Мастер Секты, сейчас я беспокоюсь о моих родителях. Мне просто не хватает времени и терпения, чтобы рассказать обо всем этом. Но когда я вернусь, я принесу вам хорошие новости".


"Хорошие новости?" - сердце Му Юйхуань всколыхнулось. Она ожидала, что Линь Мин должен получить свои шансы. Без сомнения, Линь Мин испытал массу удач в Мистической Области Божественного Феникса.


Это действительно была хорошая новость.


Му Юйхуань никогда бы не подумала, что эти так называемые хорошие новости Линь Мина будут касаться первых восьми слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Если этот вопрос был бы объявлен, то это вызвало бы сильное потрясение на Острове Божественного Феникса!


"Высокочтимый Мастер Секты, где мой Крылатый Стремящийся Дракон?"


"Крылатый Стремящийся Дракон в загонах секты. Но его скорость намного уступает Алой Птице. Вы можете взять мою птицу; это сэкономит вам некоторое время, и Алая Птица также сможет защитить вас".


Линь Мин был вне себя от радости. Он сказал: «Спасибо, Высокочтимый Мастер Секты».


Алая Птица Му Юйхуань находилась в задней части Главного Зала Алой Птицы. Это была взрослая птица, и размах её крыльев достигал 100 футов.


Му Юйхуань лично сопровождала Линь Мина до заднего дворца. Это была ее Алая Птица, и без ее команды он не будет слушать приказов или помогать другим.


Когда Му Юйхуань вошла глубоко в Главный Зал, Алая Птица была уже заранее предупреждена. Священный Зверь был экстрасенсом в определенной степени, а также понимал эмоции и намерения других. Му Юйхуань прямо сказала: "Огненный Блеск, на этот раз ты принесешь ... мм?"


Так как они разделяли жизненную основу, Му Юйхуань смогла почувствовать панику и тревожность, которые шли от Огненного Блеска. Очевидно, что такого рода тревожность была из-за Линь Мина.


Му Юйхуань была удивлена, что происходит с Огненным Блеском?


"Огненный Блеск, отнеси Линь Мина в Небесное Королевство Удачи. Перед тем как вернуться к Острову Божественного Феникса, убедись, что ты выполнила приказы Линь Мина", - сказала Му Юйхуань и погладила большую голову Огненного Блеска. Такого рода беспокойное чувство все было в сердце Огненного Блеска. Это только усугубило сомнения в сердце Му Юйхуань. Возможно ли, что то, что Линь Мин получил в Мистической Области Божественного Феникса, было сравнимо с тем, что поучила основатель Острова Божественного Феникса? И из-за этого так нервничал Огненный Блеск?


Пока Му Юйхуань была потеряна в своих мыслях, Линь Мин уже запрыгнул на Алую Птицу и рванул в небо.


Скорость взрослой Алой Птицы значительно превышала максимальную скорость мастера Возобновляемого ядра. Линь Мин мог слышать только резкий свистящий звук в своем ухе, и в одно мгновение он уже оставил Горы Божественного Феникса далеко позади!


Несмотря на то, что они летели на большой скорости, Линь Мин смог сесть и почувствовать испуг Огненного Блеска.


Он знал, что причиной этого была родословная в его теле. Всего два часа назад он прошел последнее испытание. Так как он закончил испытание общего уровня спустя 10 с половиной месяцев, Дух Дворца сдержал слово и даровал Линь Мину кровь Древнего Феникса.


Прежде чем она проникла в кровь, Линь Мин намеренно спросил, станут ли кровь обратной чешуи и кровь Древнего Феникса конфликтовать друг с другом. В ответ он услышал, что с древних времен драконы и фениксы были дружелюбны друг к другу и никогда не конфликтовали. Вместо этого они даже взаимно поддерживают и усиливают друг друга.


Концентрация крови Древнего Феникса была примерно такой же, как и кровь обратной чешуи. Хотя это было только небольшое количество, этого было все еще достаточно для того, чтобы Верховные Старейшины уровня Императора сошли с ума ради этого!


Дух Дворца использовал секретный навык, чтобы привить кровь Древнего Феникса между бровями Линь Мина. Кровь была как раскаленная лава, брошенная между бровями, и пока она таяла там, было несравненно болезненное чувство. Кровь полностью прогорела в месте между бровями Линь Мина и, наконец, оставила знак пламени. Он был местом, где обитала кровь Древнего Феникса!


Линь Мин пытался успокоить Огненный Блеск после того, как сел, успокаивая его столько, сколько мог. Огненный Блеск, наконец, казалось, почувствовал добрые намерения Линь Мина, и постепенно перестал бояться его.


С пронзительным криком, они быстро летели. Через бесконечное море облаков перед ними они быстро оставили все позади ...


……………


Война длилась уже в течение полных 10 месяцев. Общее число умерших людей на трех больших островах в открытом море было больше, чем суммарное число других боев вместе.


И из этих трех больших островов самым опасным была земля, известная как Остров Кровавого Демона.


Остров Кровавого Демона был похож на Остров Темной Луны, куда уходил Линь Мин, прежде чем отыскал скрытую сокровищницу Секты Луны. В Южном море когда-то была беспрецедентная и катастрофическая война, и Остров Темной Луны, и Остров Кровавого Демона оба были полями сражений. В то время многие силачи умерли там.


Этот Остров Кровавого Демона был местом происхождения демонов Южного Моря. В течение всего года здесь собирается демоническая энергия крови, наполняя воздух густым красным туманом. Здесь рождаются и размножаются бесчисленные кровавые демоны, которые могли бы поглощать сущность крови других людей; это была несравненно опасная земля.


По всем правилам, такая земля должна быть бесплодным островом так же, как остров Темной Луны. Но Остров Кровавого Демона имел особенное месторождение истинной сущности высокого качества, и был полон камней истинной сущности среднего класса. Это позволило Острову Кровавого Демона иметь значение, чтобы разрабатываться и использоваться.


Эти кровавые демоны обычно подавлялись и ликвидировались Островом Божественного Феникса. Они не смели восставать и обычно прятались глубоко под землей. Но теперь Остров Божественного Феникса и Дьявольский Регион Южного Моря находились в состоянии войны друг с другом, и массивный ряд мастеров умер на Острове Кровавого Демона. Теперь этот остров стал раем для этих кровавых демонов. Каждый день они поглощали свежую сущность крови, что позволяло им быстро расти в силе.


Конкурс, который вращался вокруг Острова Кровавого Демона, уже продолжался в течение более трех месяцев. В это время обе стороны начали атаки друг против друга, борясь за землю. Мало того, что две силы вели боевые действия, они также грабили ресурсы в пределах месторождений. Ранее Остров Божественного Феникса занимался добычей, и они не вредили духовному пульсу Острова Кровавого Демона. Но теперь кто по-прежнему заботился о вопросах сохранения? Каждый делал ставку на свою жизнь, на разграбление, и крали все, что могли. Камень истинной сущность среднего класса был чрезвычайно драгоценным, даже сокровищница Секты Луны содержала немногие из них.


Но как бы ценны ни были камни истинной сущности среднего класса, продолжающаяся война на Острове Кровавого Демона была слишком кровавой и дикой. Таким образом, Остров Божественного Феникса молчаливо позволил всем, кто участвовал в войне на Острове Кровавого Демона, добывать камни истинной сущности и отдавать их своим собственным сектам.


Полем боя Цинь Синсюань был Остров Кровавого Демона...


Пэн!


Меч Цинь Синсюань разрезал на части кровавого демона. Ее лицо было бледным как бумага; она была на Острове Кровавого Демона в течение почти месяца.


В этом месяце она была тяжело ранена несколько раз. Теперь только ее собственные убеждения удерживали её на плаву. Раны начали накапливаться внутри ее тела, и нанесли ущерб самому источнику ее жизни. Ее тело было слишком худым, и огни ее жизни были подобны тусклой свече, которая мерцает на ветру. Если это продолжится, она не знала, сколько времени она сможет продержаться.


"О, вы еще живы".


Циничный голос раздался рядом с ней - говорил ученик внутреннего двора Фракции Акации Оу Сюн. Он был тем, кто доставил приказ Цинь Синсюань, а также угрожал ей приехать сюда и поставить жизнь её семьи под угрозу.


"Это вы ... прочь с моего пути!" Цинь Синсюань кусала губы, в ее глазах был холод.


Лицо Оу Сюн было холодным. "Младшая Сестра Цинь, как насчет того, чтобы вы не выходили бы из себя так легко. Ах, давайте поговорим об этом, если вы так злы. Как насчет того, чтобы вы сказали мне, где прячутся родители Линь Мина, а потом, как только я проверю это, я позволю вам вернуться".


"Мечтай!" - Цинь Синсюань холодно хмыкнула, прежде чем развернуться и уйти.


Лицо Оу Сюна осунулось. "Гм. Цинь Синсюань, не забывайте, что ваша семья Цинь уже помещена под домашний арест в Небесном Королевстве Удачи! Я надеюсь, что вы не хотите, чтобы что-нибудь случилось с вашим дедом!"


Цинь Синсюань мгновенно напряглась. Ее кулаки сжались, пока ее ногти не впились в ее ладони, и не пошла кровь. "Я не знаю! Родители Линь Мина не были спрятаны мной, и я их не видела!"


Глаза Оу Сюна забегали. Он думал, что слова Цинь Синсюань были правдивы. В конце концов, родители Линь Мин были спрятаны Цинь Цзыей, так что Цинь Синсюань, естественно, не будет знать. Цинь Цзыя тем не менее, был Старейшиной, а также одним из тех причудливых праведных героев. Хотя Оуян Боян имел очень широкую сеть друзей, было маловероятно, что он сможет справиться с Цинь Цзыя.


"Хорошо. Я поверю вам на данный момент. Отдайте мне ваши камни истинной сущности. В эти дни я слышал, что вам удалось получить немало!"- сказал Оу Сюн. Он протянул руки к Цинь Синсюань и потер пальцы вместе.


Седьмая Главная Долина постановила, что тот, кто добывал камни истинной сущности среднего класса, был бы в состоянии держать 60% из них. Это была очень высокая награда, соответствующая очень высокому риску того, чтобы быть на этом острове.


"Будьте уверены, я хочу только 60%. Что касается остальных 40%, то вы можете оставить их", - сказал Оу Сюн и гордо улыбнулся.


Губы Цинь Синсюань дрогнули. О, как она хотела разрубить этого Оу Сюна пополам!


Он также чувствовал глубокую ненависть, которая исходила от Цинь Синсюань. Он небрежно сказал: "Младшая Сестра Цинь, вы должны знать, что Цинь Цзыю занимают военные приказы, и он не может покинуть свой остров даже на полшага. Если он уйдет, хотя это было бы еще лучше, тогда у Старейшины Оуян будет повод обвинить его в преступлении! В любом случае, как вы думаете, кто защитит вашу семью Цинь? Вы являетесь учеником Седьмой Главной Долины, так что вы защищены нормами и правилами, которые регулируют нас. Тем не менее, на вашу семью Цинь это не распространяется. Не забывайте о вашем деде. Хехе, отдавать камни истинной сущности в течение нескольких месяцев ради безопасности вашего деда ... Это хороший обмен! И вы не будете жить долго, так оставлять эти камни при себе будет пустой их тратой".


Оуян Боян использовал светские средства в мир смертных, чтобы иметь дело с Цинь Синсюань. Это было полностью в рамках правил Седьмой Главной Долины. В нормальном королевстве сдвижение должностных лиц, которые были обвинены в разжигании восстания, было обычным делом. Таким образом, это ставило Цинь Синсюань в беспомощное положение! С ее дедом в их руках они также давили на слабое место Цинь Синсюань.


В этом мире сила была всем! Если хватило сил, даже так называемые правила Седьмой Главной Долины не были ничем, кроме, как бумажками!


Цинь Синсюань сжала кулаки, пока ее костяшки не побелели, и кусала губы, пока они не закровоточили. Она бросила камни истинные сущности среднего класса из своего пространственного кольца; их больше не стоило хранить.


Когда Оу Сюн получил мешок камней истинной сущности, он сжал его руку, а потом вдруг улыбнулся: "Вот так-то! Младшая Сестра Цинь, хорошая работа! Я вернусь через несколько дней, чтобы снова посетить вас. На самом деле вы не должны делать это, вы ведь знаете. Если вы кивнете головой и будете хорошей девочкой, то сможете пойти и позаботиться о Старейшине Оуяне. Если вы это сделаете, я гарантирую, что вы будете в порядке. Зачем вам вся эта боль? Если вы не будете осторожны, вы можете пасть здесь, или даже быть захвачены каким-то мастером дьявольских искусств, который будет использовать вас, чтобы культивировать свою энергию Инь. Ради этого действительно стоит умереть! Хахаха!"


Оу Сюн с жадностью посмотрел на фигуру Цинь Синсюань, а затем вразвалочку пошел прочь, смеясь.


Цинь Синсюань стиснула зубы, но она не смогла остановить слезы, которые текли по ее щекам, в ее глазах потемнело.


"Линь Мин ... если вы можете услышать меня в ином мире, то, пожалуйста, благословите меня ... Я бы пала, чтобы быть с вами, но я не могу позволить, чтобы что-нибудь случилось с моим дедом!"


………………


В бесконечном море Цинь Цзыя сидел в одиночестве на пляже, его пальцы скользили по его цитре, морской бриз мчался над ним. В этой войне Южного Моря его обязанностью было охранять этот остров, а также месторождение истинной сущности, которое было там ...


Цинь Цзыя строго следовал военным приказам, он не мог даже сделать шаг с этого острова. В противном случае он будет свергнут по правилам секты.


Цинь Цзыя глубоко вздохнул и болезненно улыбнулся. Какой смысл был культивировать боевой путь? Какой смысл был иметь талант, который намного превзошел кого-то в Королевстве? Перед абсолютной силой он не что иное, как дрейфующее облако ...


Он вздохнул с волнением, и в этот момент ослепительное пламя вспыхнуло перед Цинь Цзыей - это был талисман, передающий звук на супердальние расстояния!


Как только Цинь Цзыя услышал сообщение талисмана, он вдруг дрогнул, все струны сломались под его пальцами!


Глава 410 - Пункт назначения: Остров Кровавого Демона


Морской бриз пронесся мимо него, и струны, которые были разбиты, вздрогнули. Цинь Цзыя встал на пляже как статуя.


Это был талисман передачи звука Линь Мина?


Линь Мин не умер!?!?


Цинь Цзыя надолго окаменел. Содержимое талисмана было очень простым. Линь Мин спросил о ситуации с его родителями и действительно ли они получили известие о его смерти и все, что с ними случилось из-за разбитого сердца. Затем он оставил новые данные передачи звука и попросил Цинь Цзыю ждать его на острове. Вскоре он прилетит и встретится с ним.


Линь Мин был жив!


Цинь Цзыя сделал несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться. Затем он вынул талисман, передающий звук из своего пространственного кольца, который использовался, чтобы сообщать о военных ситуациях. Он дал простую и краткую информацию о текущей ситуации, а затем тряхнул рукой, и талисман воспламенился.


...............


В 10000 милях, перед Линь Мином появилось пламя, но было мгновенно потушено ужасающей скоростью Огненного Блеска. Сообщение эхом прозвучало в ушах Линь Мина...


"С Линь Фу и Линь Му все хорошо, нет необходимости беспокоиться о них. Янь Лин был свергнут, и Ян Чжэнь взошел на трон. Маршал Цинь был помещен под домашний арест, и Оуян Боян использовал угрозу жизни семье Цинь, чтобы заставить Цинь Синсюань отправится на верную смерть на Остров Кровавого Демона. Уже месяц прошел с тех пор ... Мои способности слабы, и из-за военного командования я был в ловушке на Острове Кокосовой Звезды и не мог покинуть это место, чтобы спасти ее ... "


Услышав это сообщение, Линь Мин мгновенно побледнел.


Оуян Боян !!!!!!!


Сердце Линь Мина сжигал бушующий гнев. Когда он покинул Седьмую Главную Долину, он также оставил и эту опасную змею. Дело было не в том, что он не хотел убить его просто, потому что он не имел способности.


Оуян Боян представлял Фракцию Акации Седьмой Главной Долины и семейного клана Оуян. Силы, которые поддерживали его, были слишком велики, и его культивирование уже было на пике раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) уже десятки лет. Против такого персонажа он просто не мог действовать.


Линь Мин сознательно организовал безопасность своих родителей и Линь Сяодуна, но он не ожидал, что целью Оуян Бояна будет Цинь Синсюань!


Цинь Синсюань была учеником Седьмой Главной Долины. Без причины он не мог заметно справиться с ней. Но теперь он тайно угрожал жизни всей семье Цинь и давил на слабости Цинь Синсюань!


"Черт!"


Кулаки Линь Мина сжались до громких щелчков, и вспышки электричества вырывались из его рук. Даже знак пламени на лбу Линь Мина стал сердито красным.


"Сначала я спасу Цинь Синсюань. Затем, Оуян Боян, вы мне заплатите самую тяжелую цену за свои действия! "


Линь Мин наклонился и коснулся спины Огненного Блеска и непрерывно ввел истинную сущность в её тело. "Огненный Блеск, спеши так быстро, как можешь!"


Линь Мин очень нервничал. Регион Южного Моря был огромным, бесконечные земли. Даже со скоростью Огненного Блеска и массивов передачи, чтобы добраться до нее еще, потребуется время!


Он не знал, постигнет ли бедствие Цинь Синсюань за это время.


…………………….


"Старейшина Цинь, куда вы собираетесь?" - спросил ученик Фракции Акации с яркой улыбкой. Этот ученик был послан Оуян Бояном, чтобы контролировать его, и его культивирование было в середине области Хоутянь (Послезавтра).


Цинь Цзыя посмотрел на песочные часы в углу, оценивая свое время. Без заботы об ученике позади него он вошел в комнату, взял морскую карту, свернув её.


Когда он поднял морскую карту, все маленькие флаги, которые были на ней, упали на пол.


Выражение ученика Фракции Акации немедленно исказилось: "Цинь Цзыя, в чем смысл этого?"


"Нет смысла. Я просто хочу выйти на несколько дней. Я позаимствую эту морскую карту, а затем через несколько дней я верну её", небрежно сказал Цинь Цзыя.


"Цинь Цзыя, вы собираетесь восстать?" - ученик Фракции Акации был зол, но, подумав об этом, он усмехнулся и сказал: "Гм, это тоже хорошо. Так как вы презрели военные приказы, вы просто роете себе могилу. Не вините меня за то, что я собираюсь делать. Я запишу все ваши преступления и сообщу о вас секте. Когда это произойдет, они объявят вам импичмент! Мм, что с этим взглядом? Что вы думаете делать? Вы хотите убить всех свидетелей вашего преступления?"


Ученик Фракции Акации насмешливо улыбнулся. Несмотря на то, что его культивирование было только в середине области Хоутянь (Послезавтра), он имел поддержку Оуян Бояна. Кроме того, он также входил в состав Фракции Акации; он не обязательно должен опасаться Цинь Цзыю из Фракции Цитры.


Цинь Цзыя смотрел на этого человека с жалостью. В этот момент раздался пронзительный крик феникса в небе. Ученик Фракции Акации подпрыгнул в шоке, а потом выбежал. Он видел огонь и ветер со всех сторон, как массивная Алая Птица приземлилась за пределами командного пункта. Феникс расправил свои огромные огненные крылья, охватывающие весь двор.


Что же касается того, кого Алая Птица несла на спине, то это был юноша в красных одеяниях. Его волосы были растрепаны, и в его глазах сверкал гром. Его внешний вид был выдающимся, и его импульс был угрожающим. На его лбу был знак пламени, который заставлял тех, кто видел это, чувствовать, как их сердце трепещет от страха.


"Это ... это ..." Ученик Фракции Акации был ошеломлен. Что происходит?


По мере того как ученик Фракции Акации более внимательно смотрел на юношу в красном, его глаза становились все более ошеломленными.


"Это ... разве этот человек не похож ..." Глаза ученика встретились с глазами Линь Мина, и он вдруг почувствовал, как будто он упал в огромный черный вихрь. За несколько вдохов его ум был потрясен, он побелел, а потом выплюнул огромное количество крови!


Линь Мин ненамеренно причинил ему боль. Просто, когда он узнал о ситуации Цинь Синсюань, его сокровенное убийственное намерение разливалось повсюду, охватывая весь мир. После того как он провел почти целый год испытаний в рамках Мистической Области Божественного Феникса, он испытал бесконечные сцены резни, и его убийственное намерение достигло степени, где оно могло бы проявиться в реальности.


Теперь это убийственное намерение может выливаться в зависимости от его настроения. Его взгляд был как вспышка грома, которая могжет непосредственно проникнуть в духовное море обыкновенного мастера военного дела.


Культивирование этого ученика Фракции Акации было в середине области Хоутянь (Послезавтра). Но всего один взгляд Линь Мина, он был ранен его убийственным намерением!


"Ты ... ты ... Линь... Линь Мин !?" - ноги ученика начали трястись.


Линь Мин нахмурился, а черный вихрь в его глазах снова стал вращаться.


"Позвольте мне" - Цинь Цзыя вынул длинную цитру из своего пространственного кольца, а затем сыграл несколько нот. Ноги ученика обмякли, и он упал на землю.


Цинь Цзыя сказал: "Он не будет помнить вас. Теперь мы не поднимем тревоги в Седьмой Главной Долине".


Линь Мин кивнул. Сейчас не время сообщать новость о том, что он был еще жив. После того как новость распространилась бы, Оуян Боян смог бы заранее подготовиться. Может быть, когда это случилось, Оуян Боян даже попытается убежать.


"Поехали!"


Цинь Цзыя вскочил на спину Огненного Блеска, она расправила огромные крылья, взлетая в небо!


"Мастер Цинь, что с передачей звука Синсюань?" Сильные ветры трепали волосы Линь Мина, в его глазах были холод и решимость.


Цинь Цзыя вздохнул: "После того как Цинь Синсюань отправилась на Остров Кровавого демона, ее знак передачи звука был отменен. Теперь я не могу связываться с ней".


Если Оуян Боян хотел разобраться с Цинь Синсюань, то он, естественно, должен был отключить все пути связи с Цинь Цзыей.


Разум Линь Мина помутился, и его убийственное намерение стало ещё мощнее. "Без метки передачи звука как я найду Синсюань на огромном Острове Кровавого Демона?"


"Я уже ожидал, что она будет загнана в тупик. Так что мне пришлось отделить кусочек ее души и запечатать его в нефритовый свиток, чтобы создать духовный нефритовый свиток. Я хотел использовать это, чтобы узнать, была ли она до сих пор жива, но этот духовный нефритовый свиток также может быть использован для определения ее положения путем его восприятия". Цинь Цзыя вынул духовный нефритовый свиток Цинь Синсюань.


Линь Мин посмотрел на него, а затем почувствовал, как его сердце сжимается. Кусочек души нефритового свитка был связан с главной частью души. Он может быть использован для определения текущего положения его владельца.


Линь Мин мог чувствовать, что жизнь Цинь Синсюань была похожа на мерцающую свечу на ветру. Это была очень плохая ситуация!


Цинь Цзыя вздохнул: "Остров Кровавого Демона имеет несравнимо богатую энергию кровавых демонов. Даже без учета того, сколько времени она вела борьбу, но даже если бы она и не боролась, энергия демона крови будет по-прежнему медленно разъедать ее, в результате чего ее жизнь будет непрерывно ослабевать. Мастеру Хоутянь (Послезавтра) будет относительно хорошо, но Синсюань только на Ступени Сокращения Пульса.


Линь Мин не говорил, он молчал. Сильные штормы выли в ушах, но воздух вокруг Линь Мина, казалось, полностью остановился без единого следа воздушного потока. Это было результатом суммарного убийственного намерения, которое он испускал, которое почти сформировало домен вокруг него. Плотности этой убийственной ауры было даже достаточно, чтобы подавить Цинь Цзыю.


Цинь Цзыя ахнул. Некоторое время назад он был в спешке и не тщательно исследовал ситуацию Линь Мина. Но теперь, когда он пригляделся, он только почувствовал кипящий страх и настороженность; этот юноша был похож на бушующего Бога Демонов!


Если Бог мешал бы ему, то он убил бы Бога. Если Будда мешал бы ему, то он убил бы Будду!


Он не мог себе представить, что тот, кто стоял рядом с ним, был мастером на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра). Что же Линь Мин испытал за этот прошлый год!?


Атмосфера была напряженной в течение очень долгого времени. Цинь Цзыя думал о чем-то поговорить, а затем колебался, прежде чем сказать: "О ситуации семьи Цинь и семьи Линь я написал письмо Ее Высочеству Му Цяньюй и даже послал два письма, но от нее не было никакого ответа..."


Линь Мин нахмурился. Он не сомневался в Му Цяньюй. Если бы она знала, что происходит, то она не стала бы праздно стоять рядом.


На самом деле Му Цяньюй не знала о стычке, которую он имел с Оуян Бояном. Кроме того, в настоящее время Остров Божественного Феникса был втянут в войну. После того как было подтверждение того, что он умер, она, скорее всего, отправила подарки в Зеленый Тутовый Город семье Линь, но никогда бы не подумала, что кто-то будет попытается расправиться с его друзьями и семьей.


Тем не менее, Цинь Цзыя написал письмо. Так где же это письмо?


Линь Мин сказал: " Мастер Цинь, я понимаю природу Му Цяньюй очень хорошо. Она обязана мне, так что она никогда не сделала бы что-то подобное. Ваше письмо исчезло не по её намерению. Я исследую этот вопрос!"


Голос Линь Мина был несколько холодным. Он знал, что с тех пор как он появился на Острове Божественного Феникса, не все оценили его присутствие. Многие люди сильно завидовали ему. Кроме того, он взял их ресурсы и даже флакон сущность крови Алой Птицы; он понятия не имел, сколько людей было безумно обижены на него!


На этот раз из того, что случилось, Линь Мин извлек важный урок. Он должен быть безжалостным против всех!


"Линь Мин, в 6000 милях впереди новый массив передачи, который установлен Сектой Громового Пика из Региона Пяти Элементов, который может напрямую отправить нас на Остров Кровавого Демона. Если мы отправимся оттуда, мы можем оказаться на Острове всего через несколько часов, и сэкономить целых два дня".


Южное Море было несравненно обширно. Во время этой великой войны каждая секта должна была найти способы легко транспортировать себя, таким образом, было создано много временных массивов передачи. Причина, по которой Цинь Цзыя взял карту моря некоторое время назад, была в том, чтобы определить позиции каждого массива передачи и спланировать самый быстрый маршрут.


"Я понял". Линь Мин влил истинную сущность в тело Огненного Блеска, и ускорил его. В этот момент в его сердце убийственное намерение выросло до чудовищного уровня!


6000 миль пролетели быстро. С полной скоростью Огненного Блеска потребовалось всего лишь два часа, чтобы добраться туда. В поле зрения Линь Мина остров появился так же, как указано на морской карте.


Глава 411 - Бог Демонов


В массиве передачи на острове было семь или восемь молодых людей, мужчины и женщины, которые сидели в кругу.


"Старший Брат Чжан, какой большой урожай! Ха-ха, более 600 камней истинной сущности среднего класса, а также Кровавый Дьявольский Кристалл. Этот Кровавый Дьявольский Кристалл великое сокровище! "


Вокруг человека со сросшимися бровями было несколько 20-летних молодых людей, которые глядели на небольшой деревянный ящик, стоявший перед человеком со сросшимися бровями; их лица были полные зависти.


Этот небольшой деревянный ящик был забит до краев камнями истинной сущности среднего класса. И на вершине был драгоценный камень размером с палец, цвета крови. Этот драгоценный камень был Кровавым Дьявольским Кристаллом. Он был ядром, который собрал почти 1000-летний дьявольскую кровь; это было чрезвычайно полезно для мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии).


Человек со сросшимися бровями был очень доволен собой, этот урожай был действительно велик. Он сказал: "Честно говоря, многое из этого здесь благодаря массиву временной передачи. В противном случае я не смог бы иметь такой высокий уровень эффективности. Если бы у меня не было этого массива передачи и Златокрылого Орла Небесного Ветра, то дорога туда и обратно заняла бы 10 дней.


Вокруг Острова Кровавого Демона секты из Региона Пяти Элементов сложили свои соответствующие массивы передачи. Этот вид массива передачи на большие расстояния стоит довольно дорого, а также имел ограниченный срок использования. Каждая секта лелеяла свой собственный массив передачи на дальние расстояния и строила его сама. Но этот вид строительства был дорогим, таким образом, ученики, которые приходили с Острова Кровавого Демона, тратили часть своего собственного урожая как цену, чтобы активировать его.


Секта Громового Пика и Седьмая Главная Долина отличались. Ученики Седьмой Главной Долины обладали относительно небольшой силой, и, когда они приходили к Острову Кровавого Демона, они фактически отправлялись на верную смерть. Но ученики Секты Громового Пика имели гораздо большие шансы на выживание. Хотя вероятность их смерти была по-прежнему высока, их урожай был также соответственно огромным.


Для простых учеников Секты Громового Пика камни истинной сущности среднего класса были очень редкими и ценными. Таким образом, были некоторые отчаянные ученики, которые стремились к сокровищам и пришли на Остров Кровавого Демона на свой страх и риск.


Все присутствующие там люди были в основном в этой ситуации.


"Старший Брат Чжан, я думаю, что, прежде чем вам исполнится 30 лет, вы будете иметь возможность войти в крайнюю точку области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Ваша скорость культивирования не намного хуже, чем у Линь Мина года назад!" - сказал юноша льстиво.


"Ха-ха!" Несмотря на то, что это была явно бессмысленная болтовня, человек со сросшимися бровями все равно обратил на это внимание. Казалось, он вдруг понял что-то, а затем погладил усы и покачал головой, говоря: "Несмотря на то, Линь Мин был гением, он все же умер. Как бы он ни был велик, и каким бы бросающим вызов небесам талантом он ни был, гений, упавший с неба, уже не гений".


Во время банкета по случаю дня рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана этот человек со сросшимися бровями лично был свидетелем представления Линь Мина. Он был сопровождающим учеником Сяньтянь (Врожденной стадии) и сидел в углу на банкете.


"Ну, вы можете каждый взять по четыре или пять из этих камней истинной сущности. Считайте, что это ваша награда".


"Спасибо Старший Брат Чжан". Ученики были вне себя от радости, и каждый взял по пять камней.


Этим молодым ученикам было чуть за двадцать, и большинство было в области Хоутянь (Послезавтра); были и те, кто до сих пор был на Ступени Сокращения Пульса. Для них этих пяти камней истинной сущности среднего класса было достаточно, чтобы продержаться в течение половины месяца.


Человек со сросшимися бровями любил быть в центре внимания. В Секте Громового Пика он, как ученик внутреннего двора, просто не шел ни в какое сравнение с основными или прямыми учениками. Но для этих слабых учеников внутреннего двора или даже учеников внешнего двора он был Старшим Братом. Кроме того, культивирование этих людей было ниже, чем у него.


В этот момент он вдруг увидел, как красная точка быстро приближается с далеких небес.


"Мм? Кто это?"


Человек со сросшимися бровями встал, и другие ученики сделали то же самое. Во время войны они, естественно, должны были быть бдительными к неожиданным сюрпризам.


"Алая Птица?" Человек со сросшимися бровями был в шоке: "Это кто-то из Острова Божественного Феникса!"


Удар!


Огненный Блеск с размахом крыльев в 100 футов приземлился на землю, и массивное облако пыли и тумана поднялось в воздух. Даже некоторые ученики на Ступени Сокращения Пульса были отброшены назад на несколько шагов, прежде чем остановились.


Черт!


Человек со сросшимися бровями, эти ребята просто не знают правил! Это был домен их Секты Громового Пика!


Он увидел Цинь Цзыю, который был на Огненном Блеске, и человек со сросшимися бровями нахмурился. Все случилось так быстро и грубо - очевидно, они имели недобрые намерения!


"Кто вы?" - крикнул человек со сросшимися бровями. Несмотря на то, что его культивирование и культивирование Цинь Цзыи были примерно одинаковыми; он не боялся. Не слишком далеко позади него была база Секты Громового Пика, и там были также несколько мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Я хотел бы использовать ваш массив передачи!" Линь Мин сделал шаг вперед, и с одного шага его импульс вспыхнул. В его глазах был гром, который мгновенно уставился на человека со сросшимися бровями.


От этого взгляда человек со сросшимися бровями почувствовал, как будто сабля проникла через его сердце. Холодный озноб прокатился по его спине.


"Это ... этот человек ..."


Человек со сросшимися бровями увидел лицо Линь Мина и застыл на месте, его выражение исказилось. Какое-то время он был в полном неверии, и лицо его сменило несколько различных выражений.


Он не умер? Почему он был жив? Была ли его смерть лишь инсценировкой Острова Божественного Феникса?


Был сон, который он не мог забыть. Почти год назад во время соревнований на банкете этот юноша боролся с Лэй Мубаи, другим юношей, который был как перерожденный Бог Демонов. Тем не менее, Лэй Мубаи потерпел поражение от копья Линь Мина! Стоит упомянуть, что Лэй Мубаи был на самом деле Святым Сыном Дьявольского Региона Южного Моря. Это был Святой Сын истинной секты пятого класса! И все же, Линь Мин перепрыгнул через область, чтобы устранить его!


Кроме того, Линь Мин поставил на колени Старейшину секты Глубинной Земли Ши Чжункунь, а также Суверена Секты Громового Пика. После того как все их планы были разрушены, Лэй Мубаи встретил жалкую судьбу.


Это был, безусловно, человек, которому не стоит переходить дорогу!


И самым страшным было то, что культивирование Линь Мина в то время было только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Теперь он фактически достиг поздней области Хоутянь (Послезавтра)!


Боже! Что произошло в прошлом году? Менее чем за год он смог покорить целую область!


Линь Мин уже был страшным монстром, когда он был на Ступени Сокращения Пульса. В то время его сила была сравнима с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Но теперь, когда он достиг поздней области Хоутянь (Послезавтра), что за невероятным существом он стал?


Человек со сросшимися бровями обмяк от этой мысли, но ученики не заметили за ним изменений, произошедших с человеком со сросшимися бровями. Они слышали только, как два человека хотели использовать массив передачи, а потом начали смеяться в гневе.


"Я все правильно услышал? Они хотят использовать массив передачи?" - ученик сказал небрежно, в его словах была насмешка.


"Какой идиот. Этот массив передачи для использования нашей сектой. Посторонний не может использовать его!"


"Эти двое - психи. Они явились так агрессивно, покрывая наши лица грязью, и все же хотят использовать массив передачи. Кем они, черт возьми, себя возомнили?"


Лицо Линь Мина осунулось. В этот момент его сердце было переполнено убийственным намерением. Он был похож на пороховую бочку, которая может взорваться в любой момент. Всего лишь малейшая провокация или несчастный случай, и он вспыхнет!


"Я повторю в последний раз. Позвольте мне использовать массив передачи!"


Голос Линь Мина становился леденящим. Человек со сросшимися бровями, который нес на себе всю тяжесть голоса, начал потеть.


"У меня нет слов. Подумать только, я встретил ... сумасшедшего..."


"Заткнись! - человек со сросшимися бровями яростно оборвал говорящего ученика. -Заткнись и открой массив передачи!"


Ученик был ошеломлен на мгновение:"Старший Брат Чжан, почему ... а?"


"Поторопись!"


Лоб человека со сросшимися бровями уже обливался потом. Он видел своими глазами, насколько страшен этот Линь Мин. В то время он был на Ступени Сокращения Пульса и был настолько ужасающим. Человек со сросшимися бровями просто не мог себе представить, что сила у Линь Мина возникла после того, как он дошел до позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Только будучи под влиянием ауры Линь Мина, он почувствовал, как будто змея была готова броситься на него!


Ученики вокруг человека со сросшимися бровями были сбиты с толку. Что босс делает? Почему эти люди были страшными? Один из них был в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), а другой был в конце области Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что парень в конце области Хоутянь (Послезавтра) имел довольно интенсивный импульс, не слишком далеко позади них было четыре или пять мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Любой из них мог превратить этого человека в кашицу.


Человек со сросшимися бровями увидел, что ученик крайне неохотно размещал камень истинной сущности на массиве передачи. Огонь вспыхнул в нем, и он вдруг подошел и пнул его.


"Ублюдок! Каши мало ел что ли? Перестань быть таким жадным!"


Человек со сросшимися бровями пнул незадачливого ученика, схватил его камень истинной сущности и лично положил. Когда он столкнулся с убийственным намерением Линь Мина в одиночку, он почувствовал, что он мог умереть в любой момент.


Этот человек был просто демоническим злодеем. Под таким строгим убийственным намерением человек со сросшимися бровями очень боялся, что, если он не поторопиться, Линь Мин мгновенно убьет его в следующий момент.


"Вы, кажется, узнали меня" - человек со сросшимися бровями застыл. Передача звука истинной сущности Линь Мина достигла его уха.


"Я ... Я узнал. Я присутствовал на конкурсе банкета".


"Я надеюсь, что вы не будете распространять новости о том, что я жив. В противном случае я заберу вашу жизнь! "


"Да ... да ... Я клянусь, что никогда не буду говорить об этом" - человек со сросшимися бровями быстро дал обещание. Как правило, это было невообразимое дело, что мастер в конце области Хоутянь (Послезавтра) угрожал мастеру на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), не говоря уже о том, что человек со сросшимися бровями был учеником Секты Громового Пика. Но человек со сросшимися бровями не сомневался в том, что если у Линь Мина будет больше времени, чтобы расти, он даже сможет убить всех в Секте Громового Пика!


Массив передачи был окончательно активирован. Линь Мин осмотрел его на мгновение. После того как он решил, что проблем не было, он вошел в массив вместе с Цинь Цзыей и Огненным Блеском.


Пока занавес света обволакивал его, Линь Мин разослал передачу звука истинной сущности. "Сегодня я, Линь Мин тороплюсь на Остров Кровавого Демона. Я должен вам услуг".


Затем фигура Линь Мина исчезла. Человек со сросшимися бровями подождал, пока Линь Мин полностью не исчез, прежде чем он испустил долгий вздох облегчения, вытирая пот на лбу. Хвала небесам, этот страшный Бог Демонов, наконец, ушел. Человек со сросшимися бровями имел очень сильное подозрение, что даже если бы все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), что были здесь, объединили бы свои усилия, они могут и не справиться с Линь Мином!


"Старший Брат Чжан, кто это был?"


"Почему вы позволили ему использовать массив передачи?"


"Этот массив передачи за один раз поглощает большое количество ресурсов. Даже мы не хотим использовать его всякий раз, когда нам нужно! "


Эти ученики были возмущены, так что все они открыли свои большие рты и неоднократно задавали вопросы.


Человек со сросшимися бровями потерял дар речи, он просто не мог ничего сказать об идентичности Линь Мина. Он сжал зубы и сказал: "Этот человек был моим родственником".


Даже он не мог поверить в эту нелепую ложь. Очевидно, что эти ученики низкого уровня не будут обмануты.


Родственник? Родственник заставил вас покрыться холодным потом?


Встретившись с сомнениями этих учеников и даже с некоторым презрением, человек со сросшимися бровями почувствовал себя крайне обиженным. Черт! Эти ребята просто ничего не знают! Он должен был допустить, чтобы эти идиоты пострадали минуту назад, и позволить им лично выяснить, какое бедствие чуть не обрушилось на них.


Когда он почувствовал, что образ Старшего Брата уже разрушился, человек со сросшимися бровями был не склонен объяснять дальше. Он просто холодно фыркнул и сказал: "Кончайте говорить ерунду, если у вас есть так много времени, чтобы говорить, то лучше практикуйте! Никто не будет говорить о том, что произошло сегодня, или я заберу ваши камни истинной сущности!"


Глава 412 - Звук ломающегося нефрита


На Острове Кровавого Демона в пределах тысячи миль вся земля круглый год была покрыта густым кроваво-красным туманом. Он имел магические свойства. Если он касался раны, то был бы как пиявка, которая впивалась в тело человека, разъедая сущность крови.


Таким образом, если кто-то был серьезно травмирован на Острове Кровавого Демона, он быстро умирал, если не получал своевременного лечения!


В это время солнце было высоко в небе. В массиве передачи Секты Громового Пика на Острове Кровавого Демона раздался оглушительный раскат грома. Явился блеск пламени, одбросив несколько учеников области Хоутянь (Послезавтра), которые защищали расположение массива. Огненный Блеск расправил массивные длинные крылья с размахом в100 футов и рванул в небо.


"Что ... это ... что происходит!?"


Ученик отлетел, глаза его наполнились полным неверием, когда он смотрел на то, как гигантская Алая Птица взмывает в небо. Что происходит? Как могла Алая Птица выйти из его массива передачи?


Огненный Блеск был слишком быстр. В мгновение ока он уже превратился в точку на горизонте.


Группа ошеломленных учеников Секты Громового Пика осталась озадачена, не понимая, что происходит ...


………………


"Есть ответ от нефритового свитка..." Цинь Цзыя посмотрел на духовный нефритовый свиток в руке, щепотка душа внутри потемнела ещё больше.


"Это, скорее всего, в том направлении", - отметил Цинь Цзыя. Духовный нефритовый свиток может разобрать только смутное направление, когда он имел дело с большими расстояниями.


"Дайте мне свиток!" Линь Мин получил свиток, контролируя, в каком направлении лететь Огненному Блеску.


Остров Кровавого Демона был диаметром в тысячу миль. Если свиток сможет точно указать, в каком направлении она была, он сможет быстро найти Цинь Синсюань.


В этот момент ум Линь Мина начал сотрясаться. Он медленно опустил голову, чтобы посмотреть на нефритовый свиток в своей руке, и услышал 'ка ка ка' звук, исходивший из него. Казалось, будто нефритовый свиток находился под огромным давлением и мог разрушиться в любой момент.


Цвет лица Линь Мина полностью изменился, и его сердце перестало биться на мгновение. Он держал нефритовый свиток обеими руками, даже его пальцы начали дрожать.


Если этот духовный нефритовый свиток сломается, это будет доказательством того, что Цинь Синсюань умерла!


Свиток медленно трясся в течение нескольких вдохов, а затем, наконец, остановился. Мягкое свечение свитка полностью исчезло. Лицо Цинь Цзыи было полно горечи. "Цинь Синсюань все еще жива. Просто, Синсюань теперь ... "


Цинь Цзыя умолк. Душа нефритового свитка была связана с душой мастера военного дела. Даже если ему были нанесены телесные повреждения, их конечности были сломаны или отрезаны, духовный нефритовый свиток не будет издавать такие звуки, как будто он вот-вот разрушится!


Единственной причиной тому был либо близкий коллапс души мастера, либо если было серьезное повреждение его сущности крови!


Какой бы ни была ситуация, обе вели к очень плохим результатам.


Можно сказать, что жизнь Цинь Синсюань не отличалась от умирающей свечи в бушующем океане; она может исчезнуть в любой момент!


Глаза Линь Мина вспыхнули смертельным светом, наполненным желанием устроить бойню. Он молча положил нефритовый свиток в нагрудный карман, позволяя ему прикоснуться к своей коже. Он поклялся себе: "Оуян Боян, если Синсюань умрет, я похороню Седьмую Главную Долину целиком и семейный клан Оуян как дань!"


Внезапно убийственное намерение тела Линь Мина изверглось как катастрофический вулкан. Даже Цинь Цзыя, который имел культивирование в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), задыхался от этого намерения, как будто он мог утонуть в любое время в море крови. ЦиньЦзыя считал, что в тот момент, когда Линь Мин был свидетелем затемнением духовного нефритового свитка, он превратился в воинствующего демона!


Алая Птица издала оглушительный крик; пламя появилось вокруг неё, образуя вихрь огня. Все кровавые демоны вокруг были вынуждены бежать от этого импульса, который, казалось, пронзил небеса, и никто из них не решался подойти.


Были даже некоторые более медленные демоны, которые не смогли убежать вовремя, и их быстро поглотил горящий огонь и сжег дотла!


………………….


В это время в углу острова, шесть мастеров были осаждены десятками кровавых демонов на поляне в горах.


Кровавые демоны. Чем больше людей умирало, тем больше сущности крови они могли поглотить, и тем сильнее они становились.


В начале войны обе стороны сражались друг с другом на Острове Кровавого Демона. Время от времени они также боролись с кровавыми демонами. Но так как умирало все больше и больше людей, часто обе стороны брались истреблять кровавых демонов!


Эта ситуация не может быть решена в настоящее время. Они могли только ждать конца войны, и сторона, которая выиграет, в конце концов, организует вечеринку мастеров, чтобы полностью уничтожить кровавых демонов.


Демоны были высотой только от четырех до пяти футов. Они выглядели как люди, но были похожи на зверей, которые ползали по земле с четырьмя конечностями. Их черты лица были размытыми, и в основном были видны только большой рот и темные светящиеся зеленые глаза, как у волка, который преследует в ночное время.


Кровавые демоны были похожи на акул - они смогли почувствовать запах крови. Они окружили этих шесть мастеров и были готовы к прыжку в любой момент!


Тем не менее, каждый раз, когда демон приближался, он отскакивал от ясного, сияющего барьера. Любая часть тела, которая прикасалась к этому барьеру света, мгновенно обугливалась!


"Старший Брат Оу, если это будет продолжаться, мы не сможем выстоять!"


Эти шесть человек были учениками Седьмой Главной Долины. Тот, кто говорил, был из Фракции Массива. Этот большой массив был ранее заложен им. Хотя ученики Фракции Массива имели плохую боевую силу, если они были в состоянии заложить массивы заранее, они могли бы сыграть огромную роль в позиционных боях.


Этим Старшим Братом Оу был Оу Сюн. Он пришел на Остров Кровавого Демона, чтобы проконтролировать Цинь Синсюань и поймать ее. Так как это было удобно, он также заберет все камни истинной сущности среднего класса, которые получила Цинь Синсюань.


Что касается добычи камней истинной сущности среднего класса на Острове Кровавого демона и убить кучу демонов, то для того, чтобы сделать это, Оу Сюн никогда не думал об этом. По его словам, это не стоит риска. Он был слишком молод, чтобы умирать! Как у ученика Фракции Акации, у Оу Сюна было семь или восемь наложниц, а также более десятка горничных для утех. Как мог Оу Сюн отказаться от такого замечательного уклада жизни?


Однако когда Оу Сюн увидел, что ученики из Региона Пяти Элементов получили Кровавый Дьявольский Кристалл, он не мог не почувствовать, что его сердце переполняет жадность.


Кровавый Дьявольский Кристалл!


Это было очень полезное сокровище для мастера в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы он мог получить Кровавый Дьявольский Кристалл, он сможет обменяться с сектой на как минимум две или три Пилюли Открытия Небес!


С талантом Оу Сюна было маловероятно, что он сможет прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Единственный шанс, который у него был, это проглотить три или четыре Пилюли Открытия Небес. Только тогда он будет иметь шанс шагнуть в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Тем не менее, фамилия Оу Сюна была Оу, не Оуян; кто бы дал бы ему три или четыре Пилюли Открытия Небес? Оу Сюн уже потерял всякую надежду войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии), но теперь эта возможность появилась перед ним. Как он мог не соблазниться этим!


В Седьмой Главной Долине, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) был старейшиной. К Старейшине относились лучше, чем к обычносу ученику. Все эти гордые и надменные женщины, которые смотрели на него сверху вниз с презрением... Если бы он был Старейшиной, он мог бы опрометчиво толкать их все вниз, чтобы они ублажали его промежность!


Думая об этом, Оу Сюн стал несравнимо возбужден. Кроме того, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) убрал бы из тела воздух Хоутянь (Послезавтра), и их жизнь стала бы на сто лет дольше, чем у мастера Хоутянь (Послезавтра). Если бы он имел лишнюю сотню лет жизни, он мог бы наслаждаться блаженными днями еще сто лет, и играть с красивыми женщинами в течение еще ста лет!


Таким образом, Оу Сюн решил рискнуть и отвести этот отряд из Седьмой Главной Долины.


В этом отряде кроме Оу Сюна, были также два ученика Фракции Акации, один ученик из Фракции Массива, ученик Фракции Цитры и, наконец, Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань была в очень плохом состоянии, ее губы и лицо уже потеряли все следы цвета. Это стало результатом накопления убытка сущности крови. Не только это, но на этот раз демон напал и оставил укус на её правой руке, поглотив огромное количество сущности её крови.


После того как мастер терял свою сущность крови, восстановить её было чрезвычайно трудно!


Когда мастер терял сущность крови, это также означало потерю силы и жизни!


На правой руке Цинь Синсюань ее рукав был полностью сорван, открывая рану, из которой капала кровь. Из-за этой раны жизнь постоянно покидала её.


Сущность крови её теле непрерывно разъедалась. С ее нынешними способностями, не было никакого способа, которым она могла бы предотвратить это.


Цинь Синсюань невесело улыбнулась; может быть, сегодня, здесь, она, наконец-то, падет.


Даже если посчастливится в этот раз, она не продержится еще месяц. Она потеряла огромное количество сущности крови, и источник ее жизни был как лампа, которая почти полностью высохла ...


"Старший Брат Оу, конструкция массива не выдержит долго. В лучшем случае сможет продержаться еще половину ароматической палочки. Мы должны прорваться через кольцо окружения потом!" - сказал ученик Фракции Массива.


Культивирование всех присутствующих, кроме Оу Сюна, который был в середине области Хоутянь (Послезавтра), было либо на пике Ступени Сокращения Пульса, либо в полушаге от области Хоутянь (Послезавтра).


Только Цинь Синсюань была на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса. Ее культивирование было самым низким, и ее положение было также самым худшим.


"Прорвемся ..." Оу Сюн стиснул зубы. Вне конструкции массива были десятки демонов, ожидающих нападения. Были даже два демона более высокого уровня, которые были не намного слабее, чем он. Прорваться через эту ловушку будет нелегко.


"Демоны быстры. Если мы будем прорываться, кто-то должен защищать тыл и остановить их преследование".


Оу Сюн пробежал глазами по всем и остановился на Цинь Синсюань.


Взгляд Цинь Синсюань пробирал до дрожи. Но тот, кто на самом деле стал злиться, так это девушка из Фракции Цитры. "Оу Сюн, что вы пытаетесь сказать!? Младшая Сестра Цинь уже тяжело ранена. Вы хотите, чтобы она оставалась в тылу? Вы вообще человек!?"


Оу Сюн бессердечно покачал головой, говоря: "Она не может уйти отсюда, жизнеспособность её крови слишком слаба. Будет она охранять тыл или нет, она умрет. Так что, если она умрет, то почему бы не принести жертву секте? "


"Вы ...!" Глаза девушки из Фракции Цитры распахнулись: "Вы бесстыжий! Жертвоприношение для секты! Может быть, это вас должно принести в жертву секте!"


Оу Сюн холодно усмехнулась: "Раз вы так думаете, то вы можете остаться с ней. Поступайте, как хотите! "


"Оу Сюн, вы жестоко обидели собрата ученика и нарушили правила секты. После того, как я вернусь в Седьмую Главную Долину, я сообщу об этом Старейшинам и заставлю их наказать вас за ваши преступления!"


После того как Оу Сюн услышал эти слова, он нахмурился, и его глаза сверкнули убийственным намерением. "Нарушил правила секты? Разве я вас убил? Разве я вам навредил? Я нет. Разве вы не хотите прорваться? Мечтайте! Цинь Яо, так как вы говорите так, то не следуйте за мной; когда я прорву это окружение, вы можете остаться с Цинь Синсюань!"


Девушка из Фракции Цитры затряслась от ярости. Она повернулась, чтобы посмотреть на других учеников, но обнаружила, что они избегали ее глаз. В ситуации на грани жизни или смерти они в первую очередь думали о себе. Кто бы еще беспокоился о судьбе других?


Из всех присутствующих Оу Сюн имел самое высокое культивирование. С Оу Сюном у них была слабая надежда на выживание. Без него они, несомненно, умрут.


Оу Сюн посмотрел на Цинь Синсюань и послал ей передачу звука истинной сущности: "Я действительно чувствую жалость к вам. Вы красивы и талантливы, просто не принимайте это лично на свой счет. Вы потеряли свою сущность крови. Даже если вы сможете уйти отсюда, вы не протянете и месяц. И для вас побег просто невозможен. У меня есть таблетки для вас. Это Пилюли Сжигания Крови. Это может стимулировать весь потенциал в вашем теле. После того как вы съедите пилюлю и удержите тыл, я могу гарантировать, что ваша семья Цинь будет в безопасности. Вы должны знать, что старейшина Оуян хочет разобраться с вами и семьей Линь. Он просто не заботится о семье Цинь. С этими словами Оу Сюн передал Цинь Синсюань кроваво-красную таблетку.


Когда девушка из Фракции Цитры увидела, что Оу Сюн дает эту таблетку Цинь Синсюань, она сразу же осунулась. "Пилюля Сжигания Крови! Младшая Сестра Цинь, не берите её, это просто самоубийственные таблетки!"


Оу Сюн посмотрел на девушку из Фракции Цитры и ухмыльнулся. Он продолжал говорить через передачу звука истинной сущности: "Младшая Сестра Цинь, я готов принять присягу на моем сердце боевых искусств. Если вы сможете удержать тыл, когда мы совершим прорыв, я гарантирую безопасность вашей семьи. Хотя мое обещание не слишком ценно, это по-прежнему клятва. Я не наврежу моему сердцу боевых искусств только из-за жизней нескольких смертных. К тому же, у меня нет вражды с вашей семьей Цинь".


Глава 413 – Вечное мгновение


В небе над Островом Кровавого Демона Линь Мин стоял на спине Огненного Блеска. В одной руке у него был нефритовый свиток, а в другой Копье Фиолетовой Кометы. Он стоял прямо на Алой Птице, его длинные волосы развевались по ветру, его убийственное намерение было просто безумным.


Под Линь Мином Огненный Блеск, казалось, почувствовал его убийство намерение. Огненный Блеск издал высокий крик, и весь красный туман вокруг был сожжен пламенем!


По сигналу от нефритового свитка он уже был очень близок к Цинь Синсюань. Но свиток может ощутить лишь смутное местоположение в пределах нескольких десятков миль вокруг. Линь Мин все еще должен был найти ее сам.


В это время Линь Мин распростер свое восприятие до предела, тщательно исследуя область вокруг него. "Мм? Труп кровавого демона!"


В горной долине ниже было несколько бассейнов отвратной крови. Они остались после того, как умерли и растаяли кровавые демоны. Но, судя по внешнему виду этих бассейнов крови, они были недавно убиты.


Там было сражение!


Линь Мин замедлил Огненный Блеск. Он стоял на спине Огненного Блеска, блокируя все шесть чувств своего тела и входя в эфирное состояние боевого намерения. Теперь осталось только его восприятие. Это было похоже на рябь озера, которая распространялась во всех направлениях.


Этот густой туман крови пронзил его восприятие!


В настоящее время почти все, что Линь Мин видел глазами, было миром красного цвета. Он чувствовал скрывающихся кровавых демонов, которые прятались в тумане, ожидая, устраивая засаду на кого-то, и он также чувствовал кости похороненных в темно-красной почве.


"Мм? Это ... битва? Есть люди, которые сражаются! "


Глаза Линь Мина распахнулись, и гром мелькнул в его зрачках. Он чувствовал, что в отдалении группа мастеров оказалась в отчаянном положении, на грани жизни и смерти в борьбе с демонами.


" Огненный Блеск, вперед!"


Огненный Блеск издал пронзительный крик и расправил крылья. Окружающий красный туман крыльями скрутило в гигантский вихрь.


"Один ... два ... три ... пять в общей сложности!" Восприятие мира Линь Мина становилось все более ясным. Там было в общей сложности пяти человек, которые боролись с десятками демонов. И из этих пяти человек, кроме самого сильного из них, остальные были в плачевном состоянии!


"Нет ... я не прав ... есть не пять, а шесть человек. Но уже на грани смерти! Колебания их истинной сущности слишком слабое, я почти не чувствую! "


Когда Линь Мин почувствовал этого шестого человека, он ощутил необъяснимое чувство горя и утраты, словно кто-то ударил мечом в его сердце и прокрутил его там!


" Синсюань ... это ты?"


Линь Мин кусал губы, пока кожа не лопнула, и он не начал истекать кровью. Со скоростью Огненного Блеска им потребуется всего несколько вдохов, чтобы пролететь это расстояние. Но Линь Мину на этот раз казалось, будто прошло больше 100 лет!


В этот момент в группе, в которой было шесть жизней, один из огней жизни внезапно угас. Теперь остались только пять!


За короткое мгновение кто-то умер!


Дыхание Линь Мина застыло в его груди. Он задрожал, когда он посмотрел вниз, и увидел, что нефритовый свиток цел.


Это была не Цинь Синсюань!


Синсюань ... была еще жива!


Как только эта мысль пронеслась в мозге Линь Мина, он вдруг услышал ужасающий звук 'ка ка ка', испускаемый нефритовым свитком!


Свиток встряхнуло, и, казалось, как будто что-то тяжелое давило на его. На самом верху свитка появилась тонкая, маленькая трещина!


В тот момент Линь Мин почувствовал только, как будто его собственное сердце было вырвано. Его глаза наполнились кровью, и взгляд его не отрывался от свитка. Эта маленькая трещина, наконец, прекратила распространяться!


Лицо Цинь Цзыи наполнилось печалью. "Это поломка ... это поломка ... хотя это еще не раскол, но ..."


Они опоздали! После того как свиток треснул, даже немного, это доказывало, что жизнь Цинь Синсюань получила огромное количество повреждений, это точка, откуда нет возврата. В лучшем случае она будет только в состоянии прожить чуть более 10 дней!


Линь Мин не сказал ни слова, храня молчание. Из-за молчания Линь Мина, окружающая атмосфера стала гнетущей, будто они были в бассейне вязкой крови.


Это невидимое давление даже пугало Цинь Цзыю, заставляя его чувствовать оттенок страха. Он хотел сказать, но обнаружил, что сказать было нечего ...


……………………..


"Младшая Сестра Цинь!"


С ясным криком Цинь Яо ударила по своей цитре, производя ряд нот, которые взорвались за Цинь Синсюань, отбрасывая демона, присосавшегося к ее спине.


Тем не менее, когда демон был разрушен, он уже отсосал последнюю струйку сущности крови Цинь Синсюань. Она съела Пилюлю Сжигания Крови, но правда была в том, что у Цинь Синсюань давно закончилась сущность крови!


В это время, Цинь Синсюань с головы до ног была белее полотна. Ее одежда была порвана, губы ее дрожали, и она была как умирающий человек, который был брошен в ледяную бурю, чтобы замерзнуть.


Она могла бы уничтожить демона, который набросился на нее, но у Цинь Синсюань на самом деле не было никаких сил, чтобы поднять меч.


"Старшая Сестра Цинь Яо ... оставьте меня ..." Глаза Цинь Синсюань были полны слез; она не хотела бы утащить с собой друга Цинь Яо.


Полгода назад Цинь Синсюань встретила Цинь Яо, когда она была в Седьмой Главной Долине. Они крепко подружились. Цинь Яо была старше ее на четыре года. Ее талант был посредственным, но она все еще хотела попытаться достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Таким образом, она рискнула прийти на Остров Кровавого Демона.


В течение этого месяца на острове Цинь Яо была как старшая сестра, которая постоянно смотрела за Цинь Синсюань и её самочувствием. Благодаря невзгодам, они стали ближе. Если бы не было Цинь Яо, Цинь Синсюань уже давно умерла бы.


В течение месяца, что она пробыла на Острове Кровавого Демона, Цинь Синсюань была в смятении. Она понятия не имела, за что она борется день и ночь. Линь Мин умер. Ее семья Цинь находилась под контролем других. А под подавлением гигантской силы, известной как Седьмой Главный Военный Дом, даже ее мастер мистер Муи не смог ничего сделать вместе с её дедом. Теперь все, что она могла сделать, это ждать, пока новый коронованный император не сфабрикует ложное обвинение против ее семьи Цинь и не втопчет всех членов ее семьи в грязь!


Она не хотела уступать. Она упорно боролась, насколько она могла. Она не была готова смириться с такой трагической судьбой. Но она подумала, что даже если она выстоит и продолжить жить дальше, то ради чего?


Она просто не могла устоять против существа, известного как Оуян Боян!


Она не была готова умереть вот так. Чтобы она ни делала, она лишь ещё больше веселила Оуян Бояна, который наблюдал, как она страдает от боли!


Помутнение сознания.


Беспомощность.


Отчаяние.


В ее хрупком разуме бесконечные демоны вокруг нее объединились в массивного древнего монстра, он был готов проглотить её душу ...


"Младшая Сестра Цинь, сюда!"


Цинь Яо сыграла несколько десятков нот, блокируя пять или шесть демонов, которые набросились на Цинь Синсюань. Но истинная сущность Цинь Синсюань была исчерпана, и в ней не осталось сущности крови. Она просто не могла активировать технику движения, чтобы сбежать.


В этот короткий момент Цинь Яо и Цинь Синсюань были окружены демонами. Они вдвоем были полностью отрезаны от Оу Сюна и его группы.


Оу Сюн повернулся, чтобы посмотреть на них, уголки его губ изогнулись вверх в демонической улыбке. "Фракция Цитры, Фракция Меча, все они могут производить только таких праведных идиотов. Цинь Яо прекрасно знает, что она умрет, если она останется, и все же она до сих пор не ушла. Тогда она может быть похоронена здесь с Цинь Синсюань. Хорошо, их двоих достаточно для демонов, чтобы поесть".


Что касается двух Младших Братьев Оу Сюна Фракции Акации, то когда они увидели, что Цинь Синсюань и Цинь Яо в окружении толпы демонов, их лица были полны сожаления. Они не жалели о смерти Цинь Яо и Цинь Синсюань, а жалели о том, что эти вкусные и достойные слюнок красавицы будут испорчены демонами, прежде чем они имели возможность сами их попробовать ...


Трое из них стали убивать все вокруг, выходя из окружения. Что же касается того ученика Массива Фракции, то демоны уже досуха осушили его минуту назад. Ученик Фракции Массива имел самую слабую боевую мощь. Когда он был в окружении демонов, он позвал на помощь. Но Оу Сюн и его два Младших Брата, естественно, не стали спасать его, чтобы не замедлиться и встретить такую же жалкую участь.


"Мм? Что это?"


Как Оу Сюн разрубил демона на куски, поднял голову и увидел, что масса пламени двигалась к ним с огромной скоростью!


"Алая…. Алая Птица? Это кто-то с Острова Божественного Феникса! "Оу Сюн сразу же обрадовался.


Они были спасены! Даже у Оу Сюна не было абсолютной уверенности, что он сможет вырваться из этого плотного окружения. В конце концов, там были еще два демона высокого уровня, которые были не намного слабее, чем он.


"Здесь! Сюда! " Оу Сюн начал дико кричать, опасаясь, что этот человек не увидит или не услышит их. Он пообещал себе, что после того как он сбежит отсюда живым, он никогда не вернется на Остров Кровавого Демона. Он будет обнимать во сне его семь или восемь наложниц – к чертям эту область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Оу Сюн взмахнул мечом, сигнализируя Алой Птице. Она действительно летела в его сторону, но ... не замедляясь!


Когда Оу Сюн увидел, что Алая Птица растет прямо на его глазах с ужасающей скоростью, он оцепенел. Фигура спрыгнула с Алой Птицы!


Взрыв!!


Адское пламя хлынуло как волна!


Копье Линь Мина сделало выпад - более 20 демонов обратились в пепел! Даже два демона на высоком уровне, которые были равны мастеру в области Хоутянь (Послезавтра), были мгновенно убиты!


Оу Сюн и его два Младших Брата отлетели назад. Они приземлились плашмя на землю как мертвые собаки. Глаза Оу Сюна были широко раскрыты, он не мог поверить в происходящее. Это было копье! Просто копье! И все-таки два демона высокого уровня и более 20 демонов были мгновенно убиты!


Кто ... кто это!?


Цинь Яо была напугана страшной взрывной ударной волной, которая прокатилась над ними. Тем не менее, она была окружена демонами и не знала, что случилось.


Она сделала паузу, но в тот момент задержки демон прыгнул к ней, а два других демона прыгнули в сторону Цинь Синсюань!


Цинь Яо стиснула зубы, и цитра в ее руках разразилась нотами. Но она потребила слишком много истинной сущности. Хотя эти ноты рвались от ее цитры, она не смогла парировать трех демонов!


"Младшая Сестра Цинь, будьте осторожны!" - Цинь Яо громко закричала.


Во взгляде Линь Мина как будто мелькнуло электричество. Он был в состоянии четко определить ситуацию на расстоянии 200 футов. Но в этот момент эти 200 футов казались целой вечностью!


200 футов расстояния, но лишь мгновение во времени!


Глаза Линь Мина сверкнули диким и совершенно зверским светом.


Сила Закалки Костного мозга вырвалась изнутри его костей.


Сила Еретического Бога, откройся!


Каждая сила у него была на пределе.


"Умрите!!!!"


Взрыв!!!


Камни под ногами Линь Мина вдруг взорвались, разрушенные, они пролетели несколько десятков футов в воздухе. Линь Мин рванул вперед как молния. С копьем в руке он был похож на аватар грома!


Ху!


Скелет Линь Мина выпустил потрескивание. Прекрасный драконий рев вышел из его глубин, отправляясь прямо в небо!


"Божественная Дьявольская Душа Грома!"


Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона подавлял демонов и призраков.


Но Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был как раз наоборот: он мог поглотить их силу!


Они оба были Немезидой кровавых демонов!


В теле Линь Мина Семя Еретического Бога начало выть в эйфории. Фигура Линь Мина была полностью окутана призраком лазурного Дракона. Божественная Дьявольская Душа Грома слилась с Копьем Фиолетовой Кометы; сила грома вспыхнула!


Ужасающая двойная молния фиолетового и красного цвета сформировала обширную сеть электричества и рухнула!


Взрыв!


Все демоны, которые окружили Цинь Синсюань и Цинь Яо, были немедленно и полностью истреблены!


Когда обычный мастер убивал кровавого демона, демон становился лужей крови на земле. Но когда Линь Мин мгновенно убил их, демоны превратились в пепел без единой капли крови!


Цинь Яо была совершенно ошеломлена. Она беспомощно наблюдала, как орды демонов вокруг нее моментально превратились в плавающий пепел, исчезая в одну секунду, не будучи в состоянии предложить ни унции сопротивления. Она чувствовала, как будто она во сне. Просто ... что происходит?


Тем не менее, Цинь Синсюань стояла на том же месте, ее тело покачивалось, когда она смотрела на Линь Мина, ее лицо было совершенно обескровлено.


Медленно ее когда-то тусклые глаза стали наполняться эмоциями.


Радость…


Привязанность…


Счастье…


Удовольствие ...


Никаких сожалений.


Ее губы согнулись неловко. Она хотела улыбнуться, но ей не удалось.


Затем она начала падать, как погибшая бабочка в конце осени ...


Глава 414 - Не двигайся, ты будешь в безопасности


В одно мгновение Линь Мин появился рядом с Цинь Синсюань, ухватив ее за талию, прежде чем она упала.


В это время тело Цинь Синсюань было душераздирающе хрупким. Она была как свет, как шелк, в ней не было никакого веса.


Когда Линь Мин посмотрел на жалкий внешний вид Цинь Синсюань, он почувствовал боль, которая колола его сердце, как будто его грудь вот-вот разорвется.


Рядом неподвижно стояла Цинь Яо как статуя. Она смотрела на юношу, который держал Цинь Синсюань, и была совершенно ошеломленная. "Ты ... ты ..."


Имя эхом звучала в голове Цинь Яо. Но как она могла в это поверить!


В это время на лице Оу Сюна была очаровательная и приветливая улыбка. Оу Сюн имел большие желания в его сердце, он никогда не думал, что наткнется на кого-то с такой силой. Если бы он мог сформировать хорошие отношения с этим мастером, то он мог бы получить большие преимущества.


"Старшие, большое спасибо за любезное спасение наших жизней. Интересно, что за имя носит этот Старший ... "


Оу Сюн произнес это, остальные его слова застряли в горле. Он был похож на кукарекающего петуха, чье горло было схвачено мясником.


Какое-то время тревога и страх чередовались на лице Оу Сюна. Его губы побледнели, его пальцы задрожали, и его пробил холодный пот.


Линь Мин!


Он был жив!


Мало того, что он жив, его культивирование достигло такой ужасающей степени!


Два других ученика Фракции акации также сделали паузу. Все ученики Седьмой Главной Долины знали легенду о Линь Мине. Согласно тому, что они знали, Линь Мин имел особые отношения с Цинь Синсюань. Когда эти двое вспомнили о том, что только что произошло минуту назад, они почувствовали, что их ноги задрожали.


Линь Мин даже не взглянул на Оу Сюна и двух других. Он положил руку на спину Цинь Синсюань, чтобы поддержать ее, и направил истинную сущность в ее тело. Он достал из своего пространственного кольца таблетку, которая поддерживала жизнь, и осторожно положил её между губами Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань испустила легкий вздох, и на её лице мелькнул необычный розовый цвет. Она хотела поднять свою руку и очертить контуры лица Линь Мина, но не имея сил, чтобы сказать что-то, могла только мечтать об этом.


Ее бледные губы шевелились, но Цинь Синсюань не могла сформировать слова или звуки. Она могла лишь чувствовать, как жизнь быстро оставляет ее разбитое тело!


"Ядержу тебя, не двигайся, ты будешь в порядке. Просто расслабься".


Слова Линь Мина звучали в ушах Цинь Синсюань. Цинь Синсюань только почувствовала, что ее нос потеплел немного, и слезы тихо падали из уголков ее глаз ...


В этот момент она была полностью счастлива. Это чувство от того, что Линь Мин держал ее холодное тело, было очень теплым, и она ущущала себя комфортно в его руках.


Она знала, что была как масляная лампа, которая иссохла. Но она может умереть в руках Линь Мина. И когда она стояла на пороге смерти, то узнала, что Линь Мин был еще жив. Содержания этой жизни было достаточно, чтобы спокойно уйти.


Так как Линь Мин здесь, ее дед был бы спокоен, и ее семья Цинь не будет больше страдать.


Углы ее губ согнулись, явив свет сладкой улыбки.


В конце своей жизни красота женщины длилась лишь мгновение ...


Лин Мин осторожно положил Цинь Синсюань на землю. Цинь Цзыя вздохнул с меланхоличным выражением на его лице. Он покачал головой и сказал: "Мисс Цинь исчерпала всю свою сущность крови. Это слишком трудно восстановить. Я боюсь, что ... "


Цинь Яо была также печальна. Если Линь Мин пришел бы чуть раньше, даже если бы это был просто день, то он мог бы спасти Цинь Синсюань. Но теперь, кажется, что он мог только беспомощно наблюдать, как она умерла в его руках.


Линь Мин ничего не сказал, как будто он не слышал слова Цинь Цзыи.


Он вынул маленькую красную баночку из своего пространственного кольца. Внутри нее была Алая Сущность Крови, которую Му Фэнсянь дала ему.


Из 22 капель Линь Мин использовал 12. он планировал оставить последние 10 капель для Цинь Синсюань, но у него не было достаточно полномочий на Острове Божественного Феникса, чтобы сделать это. Это было не в его полномочиях, чтобы так небрежно передать сущность крови Алой Птицы Острова Божественного Феникса другим, когда ему бы вздумалось.


Но теперь обстоятельства изменились. Линь Мин получил первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Не говоря уже о какой-то раздающей сущность крови Алой Птицы, даже если он захотел бы получить Огненный Блеск, Му Юйхуань нечего не сказала бы.


Линь Мин осторожно взял каплю сущности крови Алой Птицы и использовал специальную нефритовую ложку, чтобы внимательно и осторожно положить её между бровей Цинь Синсюань. Выражение его лица показывало, как сосредоточен. В его глазах была только что капля сущности крови Алой Птицы.


Оу Сюн и двое его юниоров смотрели друг на друга. Они заметили глубокий страх в глазах друг друга, и начали бессознательно и медленно отступать ...


Но это действие было замечено Цинь Яо. Она яростно закричала: "Вы, трое отморозков, вы хотите бежать !? Если бы не вы трое, что дали Младшей Сестре Цинь Пилюлю Сгорания Крови и не приказали бы ей защитить тыл, как она могла бы оказаться в таком жалком состоянии?"


Голос Цинь Яо был громким и ясным. Как только Линь Мин услышал эти слова, в тот момент руки его задрожали, и нефритовая ложка в его руках почти согнулась!


Тем не менее, он, в конце концов, успокоился. Он тщательно поместил вторую каплю сущности крови Алой Птицы на Цинь Синсюань. В это время даже если бы перед Линь Мином произошло землетрясение или цунами, он не отвлекся бы.


Невидимое убийственное намерение наполнило воздух, подавляя все в этой области. Ноги Оу Сюна стали слабыми как желе, и все его тело начало покрываться холодным потом. Он хотел развернуться и немедленно бежать, но ему не хватило смелости сделать это. Если он убежит, то умрет, если останется, то тоже умрет. Чтобы он ни сделал и какой бы путь он ни взял, он уже предвидел свою несчастную кончину. Теперь его сердце может только угаснуть как умирающие угольки.


……………


Линь Мин был сосредоточен. Он положил одну каплю, а затем другую.


По опыту Цинь Цзыи и Цинь Яо, сущность крови не может быть пересажена в кого-то другого. Однако на острове Божественного Феникса на самом деле был секретный метод, который мог пересадить сущность крови Алой Птицы. Если есть лицо, имевшее небольшое количество крови Алой Птицы, то в нем, то если оно получало одну или две капли сущности крови Алой Птицы, этого было бы достаточно, чтобы оно практиковало основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Было бы не преувеличением сказать, что двух капель сущности крови Алой Птицы было достаточно для рождения нового мастера Возобновляемого ядра для Острова Божественного Феникса!


Что касается нескольких капель сущности крови Алой Птицы, то их было достаточно, чтобы вызвать спор внутри высших эшелонов Острова Божественного Феникса.


Таким образом, можно было увидеть, как действительно была драгоценна сущность крови Алой Птицы.


Без каких-либо оговорок Линь Мин поместил все 10 капель сущности крови Алой Птицы на несколько важных точек Цинь Синсюань.


Сущность крови Алой Птицы имела очень мягкие свойства. После того как она входила в контакт с кожей, возникал небольшой зуд, как будто вся сущность крови в теле бросалась к месту между бровями и собиралась в кристалл. Когда Линь Мин пересаживал сущность крови Алой Птицы в себя, он вообще не испытывал никаких болезненных ощущений или жжения. Вместо этого он только чувствовал несравненный комфорт, как будто он отдыхал во дворце и пил прекрасное вино.


Так что, хотя Цинь Синсюань была в несравненно неустойчивом состоянии на данный момент, не было никакого беспокойства, что она не сможет противостоять эффектам сущности крови Алой Птицы.


Когда сущность крови Алой Птицы просочилась в кожу Цинь Синсюань, ее лицу, наконец, вернулись краски и румяный цвет лица.


Цинь Цзыя был свидетелем всего этого процесса. В конце концов, когда он увидел, что цвет лица Цинь Синсюань был восстановлен, он был в шоке. "Что вы сделали? Что это за красная жидкость? Существует на самом деле какое-то чудо лекарство, которое может восстановить сущность крови?"


После того как Линь Мин завершил размещение последней капли крови сущности, он испустил глубокий вздох облегчения. Чудо-лекарство? Сущность крови Алой Птицы можно было бы считать таковым. Только сейчас он использовал столько сущности крови Алой Птицы, сколько требуется, чтобы создать пять всемогущих мастеров Возобновляемого ядра в обмен на жизнь Цинь Синсюань, которая была на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса!


Такой роскошный и непропорциональный обмен, все, чтобы восстановить сущность крови внутри Цинь Синсюань!


Это была большая цена, что даже общее накопленное богатство Седьмой Главной Долины вряд ли будет ровней!


По мере того как сущность крови Алой Птицы освещала тело Цинь Синсюань, ее глаза были плотно закрыты. Иногда между бровей появлялся дым, а иногда она ворочалась. Время от времени она счастливо улыбалась, как будто видела приятный и удивительный сон.


Линь Мин молча ждал рядом с Цинь Синсюань. Он ждал, что она постепенно успокоится, и ее дыхание выровняется. В конце концов, ему показалось, как будто она спит.


В этот момент Линь Мин, наконец, встал, понимающая и любящая улыбка коснулась его губ.


Но эта улыбка длилась лишь мгновение. Внезапно, и без намека, эта улыбка вдруг стала совершенно холодной. Он повернул голову, и его взгляд упал на Оу Сюна и его двух младших, как будто глаза бога смерти уставились на них.


Линь Мин был с Цинь Синсюань лишь несколько десятков вдохов. Но Оу Сюну и его группе эти несколько десятков вдохов показались 10 годами. Как будто они были заключенными на суде, и, хотя они были несравненно напуганы, они могли только ждать суда.


"Мистер Линь ... Я ... Я ..."


Когда взгляд Линь Мина упал на Оу Сюна, его убийственное намерение окутало его. Ноги Оу Сюна были как желе, когда он упал на колени.


Что же касается двух других учеников Фракций Акации, то они были в еще худшем состоянии. Их ноги и пальцы дрожали, и они не могли перестать трястись.


Их нельзя было винить в этом, аура Линь Мина в настоящее время была слишком страшной. Когда этот ученик среднего этапа Хоутянь (Послезавтра), который контролировал Цинь Цзыю на острове, встретился с глазами Линь Мина, он сплюнул кровь на месте!


Выжив в Мистической Области Божественного Феникса в течение года, Линь Мин сражался в бесчисленных битвах, убив бесчисленное количество врагов. Убийственное намерение, исходившее от его тела, достигло такой степени, что оно могло уже проявиться в реальности.


"Мистер Линь, простите меня, простите меня, простите меня, пожалуйста! Я помогу вам свидетельствовать против Оуян Бояна! Я знаю, как он все устроил! Я всё знаю!"


Оу Сюн пресмыкался, ища пощады. Но Линь Мин только пугающе улыбнулся, как жестокий зверь... "Свидетельствовать против Оуян Бояна?"


"Да ... да, если мистер Линь не верит мне, то вы можете поместить на меня печать!" Оу Сюн боялся смерти. Чтобы жить, он был готов на все.


"Я не хочу, чтобы ты свидетельствовал против Оуян Бояна. Я только хочу убить его!!" - голос Линь Мина был заполнен холодной и властной энергией. В это время он был как король, который держал жизнь и смерть в своих руках!


Свидетельствовать против Оуян Бояна? Это было бы использованием правил Седьмой Главной Долины как оружия, чтобы победить Оуян Бояна. Но если у Линь Мин была сила, то он будет устанавливать правила! Зачем ему нужен кто-нибудь для дачи показаний!?


"Теперь ты можешь умереть!"


Когда Линь Мин понес эту потерю, он больше не хотел оставлять врагов. Даже если это был просто некто, кто выполнял приказы, он был скрытой змеей. Когда-нибудь в будущем эта змея может вернуться и укусить его!


Линь Мин щелкнул пальцами, и три малиновые дуги молнии вылетели, направляясь в направлении Оу Сюна и двух его Младших Братьев.


Цвет лица Оу Сюна полностью изменился, и он повернулся, чтобы бежать.


Остальные двое также вскрикнули и побежали прочь, выбирая различные направления.


Тем не менее, эти малиновые дуги молний следовали за ними. В одно мгновение они уже догнали их. Раздался только звук «Чи чи чи», когда эти малиновые дуги молний прилепились к трем, как пиявки и начали безжалостно пожирать их сущность крови!


Два юниора издали пронзительные вопли. Однако как бы они ни боролись, все это было бессмысленно. Их тела стали быстро высыхать, и после нескольких вдохов они превратились в обезвоженные мумии.


Оу Сюн был в состоянии продержаться на несколько вдохов дольше. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, пронзил его бедро, и оно стало быстро увядать. Оу Сюн отчаянно закричал, а затем использовал свой меч, чтобы отрубить своё бедро. Но в это время Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был как змея, он ухватил другую ногу Оу Сюна.


"Аааа!!"


Оба глаза Оу Сюна наполнялись кровью. Он замахнулся мечом еще раз!


Беспомощность. Боль. Отчаяние. Лицо Оу Сюна было уже полностью искажено. Он схватил свое лицо, желая содрать кожу.


Цинь Яо была испугана, когда смотрела с расстояния. В тот момент она вдруг ощутила, как будто сам Линь Мин был демоном ...


Уважаемые читатели, наш любимый автор 415 главу просто пропустил.


Сюжет не потерян, просто нумерация продолжается с 416 главы.


Глава 416 - Чувство не потерять ее, как блаженство


Оу Сюн умер в мучительной борьбе, потому что его культивирование было высоким, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был не в состоянии мгновенно убить его. Но это лишь означало, что он перенес больше боли, и, в конце концов, все, что осталось от него, – это сухой труп.


Три Дьявольских Грома, Уничтожающего Кровь, выли, летя обратно к руке Линь Мина и сливаясь с Душой Грома Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь.


Цинь Яо сглотнула. Такой метод убийства был чрезвычайно жутким, у неё даже мурашки по коже побежали. Это был совершенно неправедный путь.


Линь Мин обернулся, чтобы посмотреть на нее. Цинь Яо подпрыгнула. Перед тем как она это узнала, ее руки были мокрые от пота.


"Спасибо", - сказал Линь Мин. Он видел тот момент, когда Цинь Яо спасла Цинь Синсюань. Он предполагал, что Цинь Яо приглядывала за Цинь Синсюань много раз. В противном случае с ее текущим состоянием, она не выжила бы, пока он не пришел, чтобы спасти ее.


"Это для вас" - Линь Мин достал из своего пространственного кольца две бутылки с таблетками.


Когда Линь Мин взял пространственное кольцо Святого Сына Дьявольского Региона Южного Моря Лэй Мубаи, кроме копии Великой Опустошающей Кровавой Алебарды


и древнего дьявольского метода культивирования, там также было много различных драгоценных и редких таблеток и сокровищ. Некоторые из таблеток были еще более ценными, чем Пилюли Открытия Небес.


Линь Мин не был скуп. Он вынул бутылку Пилюль Балансировки и бутылку с Земных Духовных Пилюль. Эти таблетки были чудодейственными лекарствами, которые соответственно использовали мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра). Эти две таблетки были в состоянии стабилизировать культивирование и создавать и культивировать истинную сущность в теле.


Это так называемое укрепление энергии на самом деле создает более прочную и устойчивую основу. Основа Линь Мина была уже на пределе стабильности, когда он делал прорыв. Поэтому эти две бутылки с таблетками были относительно бесполезными для него.


Таблетки, которые могли бы стабилизировать основу, были гораздо более ценными, чем таблетки, которые могли бы ее повысить. Каждые две Земные Духовные Пилюли были равны Пилюле Открытия Небес, как и Пилюли Балансировки, каждая из них была гораздо более ценной, чем Пилюли Открытие Небес!


На одном дыхании Линь Мин отдал восемь Земных Духовных Пилюль и три Пилюли Балансировки.


Цинь Яо взяла таблетки. После того как вдохнула аромат, который доносился из них, она была совершенно ошеломлена. "Это ... Земные Духовные Пилюли!?"


Цинь Яо думала, что Земные Духовные Пилюли можно было найти только в легендах. В Седьмой Главной Долине только главный ученик фракции, например, Цзян Баоюнь, Цинь Усинь могли бы получить одну или две Земные Духовные Пилюли после того, как они достигли бы раннего этапа область Хоутянь (Послезавтра) в целях укрепления их энергии культивирования.


Но Линь Мин вручил ей целых восемь!


Каждые две Земные Духовные Пилюли были равны Пилюле Открытия Небес!


Для мастера из Седьмой Главной Долины это была ошеломляюще дорогая таблетка; как она могла съесть их?


Она могла бы также обменять их на Пилюли Открытия Небес. Хотя Земные Духовные Пилюли оказывали большое влияние, подобный эффект может быть достигнут за счет накопленных усилий с течением времени.


Но с Пилюлями Открытия Небес было по-другому. Без Пилюли Открытия Небес, независимо от того, насколько прилежным мастер был бы, невозможно было бы войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Таким образом, для ученика Седьмой Главной Долины Земные Духовные Пилюли были как вкусное и ценное мясо свирепого зверя для бедного человека. Бедняк не мог съесть пару булочек, почему бы он стал есть мясо ценного свирепого зверя? Он мог бы также обменять его на несколько мешков риса и муки, это было бы гораздо.


"Я ..." Цинь Яо не знала, что сказать. Она знала, что такое Земная Духовная Пилюля, но она никогда раньше не видела Пилюли Балансировки. Тем не менее, просто глядя на богатую энергию неба и земли, которая была в Пилюлях балансировки, она догадалась, что эти драгоценные таблетки были еще более ценными, чем Земные Духовные Пилюли.


На самом деле одной или двух Пилюль Открытия Небес было более чем достаточно для нее. Причина, по которой она рисковала своей жизнью, чтобы попасть на Остров Кровавого Демона, была в том, чтобы получить достаточно камней истинной сущности среднего класса, чтобы обменять их на Пилюли Открытия Небес. Что же касается этих Земные Духовные Пилюли, то они были совершенно роскошными сокровищами.


Лин Мин был в состоянии догадаться, о чем думает Цинь Яо. Он улыбнулся и сказал: "Земные Духовные Пилюли для вас. Ваша внутренняя истинная сущность очень неаккуратная, и ваш фундамент неустойчив. В противном случае несколько демонов не смогли бы так потрепать вас. С вашим нынешним состоянием вам будет очень трудно достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если у вас будут эти Земные Духовные Пилюли, вы сможете стабилизировать культивирование так, что ваши шансы станут гораздо выше. Что касается этих Пилюль Балансировки, то вы можете использовать их для обмена на Пилюли Открытия Небес. Трех Пилюль Балансировки достаточно, чтобы получить, по крайней мере, три Пилюли Открытия Небес. После того как ваш фундамент станет стабильным, двух или трех Пилюль Открытия Небес будет более чем достаточно для того, чтобы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


Три Пилюли Балансировки могут быть обменены на три Пилюли Открытия Небес?


Цинь Яо была ошеломлена.


В этот момент Цинь Цзыя засмеялся и сказал: "Цинь Яо, эти Пилюли Балансировки используют мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Их ценность действительно выше, чем у Пилюль Открытия Небес. Я могу попросить Суверена помочь вам с обменом. Старейшины Седьмой Главной Долины будут рады такому обмену.


Цинь Цзыя был Старейшиной Фракции Цитры. Если бы он помог ей в обмене, то ей не нужно бояться, что она будет обманута, и это было также более безопасно. У Цинь Цзыи не было Пилюль Открытия Небес, в противном случае он был бы рад сам сделать обмен. для мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) Пилюль Открытия Небес были бесполезны. Но Пилюли Балансировки могут быть использованы, чтобы укрепить их базу культивирования.


Цинь Яо потеряла дар речи от волнения. Она сжимала руки на груди, задыхаясь. Все, что случилось, казалось, сном!


Область Сяньтянь (Врожденной стадии)! Она уже давно решила, что она уплотнит ее основу и принесет любые необходимые жертвы для того, чтобы работать в направлении этой высокой цели своей жизни. Но, тем не менее, эта цель была фактически реализована за одно мгновение!


Когда Линь Мин смотрел возбужденное выражение Цинь Яо, он не мог вздохнуть, переполненный эмоциями. Он очень хорошо понимал ее эмоции в это время. В Небесном Королевстве Удачи было много мастеров, чья жизненная цель состояла в том, чтобы войти на Ступень Сокращения Пульса. Для них мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) ничем не отличались от богов из древних легенд.


Но теперь эти две бутылки с таблетками могли создать мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и реализовать чаяния всей жизни ученика секты третьего класса.


Можно сказать только, что неравенство в этом мире было слишком велико. Все живые существа ничем не отличались от муравьев. Что же касается некоторых людей, которые считали, что они были выше других, то они были лишь большими муравьями.


Собственная дорога Линь Мина, по которой он должен был идти, по-прежнему была невозможно долгой.


"Цинь Яо, пожалуйста, не распространяйтесь о том, что я жив".


"Я ... Я понимаю" - Цинь Яо решительно кивнула. Несмотря на то, что она попыталась успокоить себя, голос у нее еще немного дрожал.


Линь Мин улыбнулся. Затем он наклонился и поднял мирно спящую Цинь Синсюань.


Когда он временно убрал своё убийственное намерение, он нашел спокойное место в непосредственной близости от Острова Кровавого Демона и сделал временное ложе из травы и одежды, позволяя Цинь Синсюань отдохнуть.


После того как состояние Цинь Синсюань будет полностью восстановлено, он получит душевное спокойствие, чтобы отправиться в Седьмую Главную Долину.


Цинь Синсюань отдыхала в течение двух дней. Весь этот период Цинь Цзыя жил поблизости. В течение этого времени Цинь Цзыя обсудил методы культивирования Фракции Цитры с Цинь Яо; они были просто родными душами. Природный талант Цинь Цзыи был чрезвычайно высок, просто он начал заниматься боевыми искусствами слишком поздно и, таким образом, пропустил наилучшее время, чтобы делать это. Но он по-прежнему имел очень богатый опыт и глубокие знания о методах культивирования Фракции Цитра, а также в тонкостях Сердца Цитры. Пока он и Цинь Яо беседовали в течение двух дней, Цинь Яо получила много пользы.


Два дня мирно прошли. Линь Мин сложил простую конструкцию изолирующего массива. Огненный Блеск был слишком заметным. Несмотря на то, что он был скрыт в пещере, он боялся не демонов, а того, что любая борьба будет мешать отдыхать Цинь Синсюань.


………….


Цинь Синсюань крепко спала. Ее лицо было спокойным, милым и невинным как у ребенка.


Время от времени она хмурилась и пугалась.


Предположительно это происходило потому, что тени от ее сердца слишком углубились за эти последние дни. Смерть Линь Мина, неминуемая смерть ее семьи Цинь, змей Оуян Боян и даже опасный Остров Кровавого Демона - все это было ночными кошмарами Цинь Синсюань, которые тяготили ее грудь, ей становилось труднее дышать.


Всякий раз, когда Линь Мин видел, что с Цинь Синсюань что-то происходит, он только беспокоился и нервничал. Он спокойно держал ее руки в это время, надеясь, что это успокоит её ...


Этот подход был поистине чудом. Всякий раз, когда он делал так, Цинь Синсюань всегда медленно успокаивалась, а иногда даже счастливая улыбка появлялась на ее лице.


Пещера была прохладной. Влага конденсировалась в верхней части пещеры, превращаясь в хрустальные капли воды. После того как они становились достаточно большими, они падали вниз с четким звонким звуком, который раздавался эхом.


Тем не менее, Цинь Синсюань не чувствовала холода. Сущность крови Алой Птицы полностью и тонко преобразила ее родословную, в результате чего жизнеспособность ее крови стала яркой как печь. Иногда Цинь Синсюань даже ароматно потела. Она подсознательно стаскивала одеяло и даже пыталась освободиться от одежды.


Когда это случалось, Линь Мин только краснел и сглатывал, пока сконфуженно отправлял Цинь Синсюань назад под одеяло, ожидая, пока сущность крови Алой Птицы проникнет в ее костный мозг и полностью сольется с ним.


Время медленно шло. Прошел ещё один день.


Была поздняя ночь, и в темном ночном небе светила яркая луна. Из-за бесконечного красного тумана, который никогда не покидал остров, круглая луна выглядела, как будто была окрашена в красный цвет. Но это только делало её лишь особенно красивой.


Цинь Синсюань уже полностью успокоилась. Краснота на ее лице уже исчезла.


Преобразование родословной тихо завершилось.


Одинокая слеза появилась в углу глаза Цинь Синсюань. Под красной демонической луной она бросала бледно-красный свет. Как будто в ночном небе был скрыт кроваво-красный жемчуг. Эта сцена была особенно яркой.


Слеза катилась по ее щеке, но её поймали пальцем. Линь Мин аккуратно вытер эту слезу, чувствуя некоторую боль в сердце.


В этот момент Цинь Синсюань громко кашлянула. Она показала страдальческое выражение, а потом ... она открыла глаза.


Когда ее нечеткое зрение стало проясняться, она увидела лицо Линь Мина.


Она была поражена.


За эти последние два дня она столкнулась с бесчисленными красочными снами и страшными кошмарами. Теперь Цинь Синсюань было трудно провести различие между снами и реальностью. Между этими снами она смутно вспоминала, что до того как она умерла, она увидела, что Линь Мин прилетел к ней на Алой Птице. Время от времени, этот образ всплывал в ее голове, но, в конце концов, она не знала, был ли Линь Мин жив или мертв.


В тот момент, когда она пробудилась, она думала, что она будет одинокой девушкой, которой придется столкнуться с этим пустынным и мрачным миром. Но когда она увидела, что Линь Мин сидит рядом с ней, с нежной и счастливой улыбкой на лице, слезы Цинь Синсюань не могли остановиться. Она бросилась в объятия Линь Мина, плача и рыдая.


Она крепко держалась за талию Линь Мина. Она боялась, что если она отпустит, она потеряет его.


"Все в порядке, все в порядке. Теперь я с тобой" - Линь Мин нежно ласкал спину Цинь Синсюань. Его сердце наполнилось эмоциями. Это чувство не потерять ее было поистине блаженным.


Цинь Синсюань так и держалась за Линь Мина. Она плакала без слов. Все обиды, несправедливости и горести, которые терзали её, сейчас растаяли как снег под летним солнцем.


Цинь Синсюань вдруг почувствовала, что ее жизнь была неотделима от Линь Мина. Даже если разрыв между ними станет рвом, который разделит их, она сделает все, что в ее силах, чтобы быть с ним. Она не оставит его, даже если она должна быть мотыльком, который слишком близок к огню ...


Пока ароматная и хрупкая Цинь Синсюань прижималась к его груди, Линь Мин также наслаждался этой сценой, его желудок трепетал. После долгого времени Цинь Синсюань прошептала: "Э-э ... Я голодна ..."


За три дня без еды Цинь Синсюань проголодалась.


Глава 417 - На пути к Седьмой Главной Долине


"Ой? Ты голодна? "Линь Мин ярко улыбнулся. Голод означает, что ей было намного лучше.


Цинь Синсюань кивнула немного смущенно. Она была голодна и хотела пить.


"Я приготовлю что-нибудь вкусное, я гарантирую, что тебе понравится".


После этих слов Линь Мин развел костер и достал какие-то горшки; он всегда носил с собой кухонную утварь в пространственном кольце.


Он поместил гигантскую кастрюлю на огонь и добавил воду. Затем вынул большой кусок ярко-красного мяса из пространственного кольца и бросил его в кастрюлю.


Он добавил соли и специй, затем покрыл горшок, чтобы позволить ему закипеть.


Через четверть часа аппетитный аромат начал рваться наружу. Линь Мин медленно передал Цинь Синсюань большую миску. Мягкое и красное мясо блестело, а богатый суп был бледно-красного цвета. Выглядело как марочное вино и было чрезвычайно вкусно.


После добавления нарезанного зеленого лука и вина даже бессмертный не смог бы найти ничего лучшего.


"Что это?" - Цинь Синсюань спросила в страхе, смотря на вкусный на вид красный и зеленый суп.


Линь Мин улыбнулся, но ничего не сказал. Это была пища, которую он привез из Мистической Области Божественного Феникса, а также мясо тех странных гигантских крабов. Река под пещерой была очень длинной, так что Линь Мин не стал скромничать и потратил некоторое время на охоту на гигантскую кучу этих странных крабы. Он даже взял большое количество речной воды.


Эти две вещи были лучшей духовной пищей и водой. На Континенте Разлива Небес не было почти никакого места, где можно было бы найти что-то подобное.


Пространственное кольцо Линь Мин было не достаточно большим, но кольцо Лэй Мубаи было таковым. Его земное пространственное кольцо низкого уровня имело более ста квадратных футов пространства внутри. Таким образом, Линь Мин упаковал его мясом краба. Место внутри пространственного кольца было отдельным измерением; пищевой продукт, помещенный внутрь, никогда не испортится и всегда сохранит свежесть. Пища могла храниться даже в течение сотен лет.


После того как Цинь Синсюань выпила суп, она поела и мясо краба. Цинь Синсюань выглядела удивленной. Мясо краба было мягким и нежным и наполняло силами. Суп был также чрезвычайно пикантным. Когда крабовое мясо вошло в ее живот, оно превратилось в нежный поток тепла, который медленно рассеивался, распространяясь по всему телу и питая ее истинную сущность, она чувствовала это тепло. После питья и еды она почувствовала себя вполне комфортно.


"Что это? Это дорого?"


Когда Цинь Синсюань была в Седьмой Главной Долине, она также ела духовную пищу высокого качества, которая может стоить даже сотни камней истинной сущности. Но по сравнению с этим мясом краба, та духовная пища не шла ни в какое сравнение. Может ли стоимость этого мяса краба составлять тысячи камней истинной сущности?


Линь Мин сказал: "Здорово, что вы едите. Это вещи, которые я получил в Мистической Области Божественного Феникса, они могут помочь восстановить силы".


10 капель сущности крови Алой Птицы при поддержке духовной пищи самого высокого качества, чтобы помочь в восстановлении - такого экстравагантного способа лечения было достаточно, чтобы восполнить всю сущность крови, которую Цинь Синсюань потеряла.


Глаза Цинь Синсюань расширились: "Линь Мин, что вы делали последний год? Что с вами случилось в Мистической Области Божественного Феникса, что вы должны были скрываться в течение столь длительного времени? "


"Это длинная история. Придет время, и я расскажу все по порядку. Насколько хорошо вы практиковали Формулу Истинного Изначального Хаоса, что я дал вам?"


Цинь Синсюань ответила: "Я только на этапе Большого успеха первого слоя. Я столкнулась со многими вопросами, которые мне не слишком ясны".


Линь Мин записал и отдал Цинь Синсюань нефритовый свиток с Формулой Истинного Изначального Хаоса.


Это была непростая задача - записать метод культивирования на нефритовый свиток. В нем было много таинственных и серьезных принципов. Если мастер хотел выгравировать метод на нефритовом свитке, он должен был быть несравнимо опытным в этом методе. По крайней мере, он должен был почти достичь совершенства.


Тот, кто не полностью понял Формулу Истинного Изначального Хаоса, не смог бы выгравировать её на нефритовом свитке, но даже если он получил бы полную Формулу Истинного Изначального Хаоса, было бы невозможно продублировать её. Это было так же, как человек, который не понимал, как делать печати. Если кто-то поставит печать перед ним и скажет ему скопировать её, он не смог бы создать печать, которая была бы совершенно идентичной.


Это также является причиной того, что нефритовый свиток с методом культивирования был настолько редким и ценным.


Линь Мин сам практиковал Формулу Истинного Изначального Хаоса только до этапа Большого успеха третьего слоя. Это привело к тому, что в нефритовом свитке было много неясностей и пробелов, которые он создал. Это также является причиной того, что Цинь Синсюань было трудно продолжить.


Но что было более важно, у Цинь Синсюань не было воспоминаний о Царстве Богов Верховного Старейшины, и об опыте культивирования, поставляемого вместе с ними. Таким образом, даже с ее талантом шестого ранга ее скорость культивирования была очень медленной.


Линь Мин вздохнул. Цинь Синсюань теперь достигла Ступени Сокращения Пульса. Если она хочет закончить Формулу Истинного Изначального Хаоса, а затем впоследствии практиковать Хаотические Силы Боевых Меридианов и идти по дороге закаливания костного мозга, это было бы слишком сложно.


Таким образом, она могла бы также начать практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы. 10 капель сущности крови Алой Птицы было достаточно для Цинь Синсюань, чтобы культивировать самые трудные основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. На самом деле это было вполне возможно, что она сможет практиковать дополнительные три слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, которые он получил в Мистической Области Божественного Феникса.


Рассуждая об этом, Линь Мин спросил ее: " Синсюань, вы готовы присоединиться к Острову Божественного Феникса?"


Цинь Синсюань была ошеломлена этим вопросом. Затем ее глаза засияли. "Присоединиться к острову Божественного Феникса? А я могу?"


Остров Божественного Феникса был топ-сектой четвертого класса. С ее талантом шестого класса в Небесном Королевстве Удачи она была талантом, который встречался раз в жизни поколения. В Седьмой Главной Долине ее талант был также хорош. Но если бы она оказалась на Острове Божественного Феникса, ее талант был бы обычным. Например, Му Цяньюй и Му Бинъюнь оба были превосходными талантами седьмого ранга. Что же касается Цинь Синсюань, то она была только средним талантом шестого ранга. На Острове Божественного Феникса, большинство из служанок было, по крайней мере, талантами шестого ранга.


Конечно, Цинь Синсюань хотела бы присоединиться к Острову Божественного Феникса. С точки зрения ресурсов для культивирования, разница между Седьмой Главной Долиной и Островом Божественного Феникса была как день и ночь. И самым важным фактором было то, что Линь Мин также был на Острове Божественного Феникса.


Если бы она могла войти на Остров Божественного Феникса, это означало, что она могла быть ближе к Линь Мину.


Линь Мин улыбнулся: "Если вы готовы, то, конечно, вы можете! На этот раз я возьму вас на Острове Божественного Феникса. У вас больше нет необходимости оставаться в Седьмой Главной Долине!"


В Седьмой Главной Долине была очень сложная обстановка. У Линь Мина там было гораздо больше врагов, чем друзей. Если Цинь Синсюань останется там, Линь Мину не видать мира и покоя.


В тот же вечер он лег рядом с Цинь Синсюань. Они были в одежде и держались за руки. Линь Мин счастливо поведал Цинь Синсюань о своем прошлом годе. Разговор их продолжался в течение всей ночи, они смотрели в глаза друг другу. Никто из них не заснул, они проговорили до рассвета...


………….


На следующий день рано утром Линь Мин взял руку Синсюань и повел ее к выходу из пещеры. Вдали они могли слышать слабые звуки игры на цитре. Это были Цинь Цзыя и Цинь Яо, обсуждающие теорию музыки цитры.


Когда Цинь Яо увидела, что Цинь Синсюань покинула пещеру, она выдохнула с облегчением. Несмотря на то, что она уже поняла, что с Цинь Синсюань ничего не случится, ее сердце не могло успокоиться, пока она не увидела, что ее подруга действительно пробудилась.


"Младшая Сестра Цинь, вы очнулись!" Цинь Яо схватила руки Цинь Синсюань, с веселой улыбкой на лице. Лицо Цинь Синсюань бессознательно покраснело, как будто она была поймана, делая что-то озорное.


Цинь Яо почувствовала немного сестринской зависти. Линь Мин пролетел сотни тысяч миль нон-стоп, чтобы спасти Цинь Синсюань. Какая девушка не мечтала о том, чтобы тот, кого она любила, спас бы её в столь дерзкой манере, как лихой рыцарь, который излучает потрясающий импульс?


Кроме того, Линь Мин был очень красив, и его будущее было безграничным.


Первоначально Цинь Яо не завидовала Цинь Синсюань, просто не было ничего, чему можно было бы позавидовать. Но теперь она завидовала. Двух бутылок таблеток, которые дал ей Линь Мин, было достаточно для нее, чтобы войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Что же касается всего, что он мог дать Цинь Синсюань, этого было бы, конечно, достаточно, чтобы войти в область Возобновляемого ядра.


Область Возобновляемого ядра! Кроме того, была область Высшего Старейшины. Можно было бы получить от 500 до 600 лет жизни. Рассуждая об этом, Цинь Яо вздохнула. Ее Младшей Сестре Цинь действительно повезло!


В этот момент перед Цинь Цзыей вдруг зажглось пламя. Это был талисман, передающий звук. Когда Цинь Цзыя услышал сообщение талисмана, он нахмурился, а потом ухмыльнулся.


"Мм? В чем дело?"


Цинь Цзыя сказал: "Это приказ, вызывающий меня обратно. Оуян Боян обвинил меня в том, что я оставил мои обязанности и бросает вызов военным приказам, сказав, что я не только тайно покинул остров, который был под моим руководством, но и то, что я причинил вред его ученику и похитил морскую карту. На этот раз Оуян Боян готовится объявить мне импичмент перед Советом Старейшин".


Линь Мин улыбнулся, но его улыбка была очень холодной. В ней содержалось тяжелое, смертельное, убийственное намерение.


"Ну, раз так, Мастер Цинь, то давайте вернемся к секте. Я пойду вместе с вами и посмотрю, как они будут объявлять вам импичмент!"


Глава 418 – Банкет Седьмой Главной Долины


"Вы отправитесь в Седьмую Главную Долину? Сейчас?"- Цинь Цзыя был поражен. По его мнению, Линь Мин был действительно грозным и даже сильнее его. Но если он отправится в Седьмую Главную Долину, то там будут бесчисленные мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), разбросанные как облака, и даже мастера крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии). Оуян Боян был силен сам по себе, но независимо от того, насколько жесток был Линь Мин, как он мог сделать что-нибудь Оуян Бояну в Седьмой Главной Долине? В лучшем случае, когда Линь Мин отправился бы туда, все, что он попытался бы сделать, ни к чему не привело бы.


"Да, я собираюсь". Голос Линь Мина дрожал с легкой нотой убийственного намерения. Температура окружающего воздуха, казалось, снизилась на несколько градусов.


"Линь Мин, не будьте столь опрометчивы. Подумайте об этом". Цинь Синсюань боялась, что Линь Мин проиграет, или что-то случится с ним. Нужно сказать, что среди сложных хитросплетений сил, которые существовали в Седьмой Главной Долине, семейный клан Оуян был одним из самых больших и наиболее известным. Оуян Боян был важным персонажем клана Оуян, и его сеть охватывала всю Седьмую Главную Долину. Сильному дракону не стоит связываться с местными змеями. Если бы Линь Мин померился силами с Оуян Боянем в Седьмой Главной Долине, то он мог бы легко проиграть.


"Линь Мин, как на счет того, чтобы отправиться к Острову Божественного Феникса сначала и посмотреть, сможем ли мы использовать Остров Божественного Феникса, чтобы оказать давление на Седьмую Главную Долину…. "


"Не нужно. Я решу этот вопрос самостоятельно. В дорогу! "


"Это ... хорошо". Цинь Цзыя посмотрел на убийственное намерение Линь Мина и кивнул.


"Когда придет время, попытаемся договориться. Я уверен, что Седьмая Главная Долина созовет Совет Старейшин ..."


Цинь Цзыя считал, что Седьмая Главная Долина накажет Оуян Бояна сама. Тогда бы им не пришлось подключать Остров Божественного Феникса.


"Но ..." Цинь Синсюань была озабочена.


Цинь Цзыя сказал: "Все хорошо. Линь Мин вряд ли чего-то добьется в этой поездке. Но какой бы мужественной ни была Седьмая Главная Долина, они не осмелились бы протянуть к нему руки".


Цинь Синсюань покусала губы, а затем кивнула. Она прошептала: "Линь Мин, будьте осторожны, хорошо?"


Цинь Цзыя сделал паузу, а затем сказал Линь Мину: "Давайте найдем безопасное место и оставим там мисс Цинь. После этого мы вместе с вами отправимся в Седьмую Главную Долину".


Линь Мин покачал головой. Он сказал: "Война извергается по всем странам и направлениям - в Южном море нет безопасного места. Даже если бы это был изолированный остров у черта на куличках, мне не будет покоя. Синсюань, будет лучше всего, если вы отправитесь со мной. Вернемся в Седьмую Главную Долину вместе".


"Это ..." Цинь Цзыя был немного обеспокоен. "Линь Мин. Когда придет время, там обязательно произойдут сражения. Если что-то пойдет не так, мисс Цинь может быть причинен вред ... "


Выражение Линь Мина похолодело. "Если кто-нибудь осмелится причинить вред Синсюань, я истреблю всю Седьмую Главную Долину!"


Когда эти слова вышли, убийственное намерение, которые скрывалось в Линь Мине, начало снова появляться. Цинь Цзыя вдруг почувствовал, как его снова пробил озноб, и он понял, что Линь Мин не шутит. Он молился, чтобы, когда придет время, они могли бы мирно решить все вопросы. "То есть ... ну, давайте не медлить больше. В путь".


…………………


Седьмая Главная Долина, Фракция Акации.


Легкий горный туман покрывал огромное озеро. В верхней части озера был целый ряд искусственных островов. Издалека казалось, что эти острова были соединены друг с другом нитями сияющего жемчуга.


Сегодня во Фракции Акации было оживленно и празднично. В секте они проводили банкет.


Три торжества происходили одновременно. Во-первых, Великий Старейшина Фракции Акации Оуян Гуан принимал наложницу. Во-вторых, главный ученик Фракции Акации Оуян Мин сделал прорыв к области Хоутянь (Послезавтра). И в-третьих, Старейшина Фракции Оуян Боян, который пробыл на пике раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) десятки лет, наконец-то, сделал свой прорыв к среднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Из этих трех счастливых событий наиболее важными двумя были празднования прорывов в культивировании. Что касается того, что Оуян Гуан принимал наложницу, это было событие, которое стоит праздновать, но для Старейшин Фракции Акации, которые имели группы жен и наложниц, это было не такое уж и велико дело. Просто он присоединился к остальным и устроил себе небольшой праздник.


Что касается Оуян Мина и Оуян Бояна, которые совершили прорыв в своем культивировании, это позволит значительно усилить и закрепить статус клана Оуян в Седьмой Главной Долине.


В эти годы лучшими мастерами Седьмой Главной Долины, главным образом, были представители клана Цзян. Но они не могли идти в ногу с процветающими потомками клана Оуян. Старейшины имели группы жен и наложниц и еще многих девушек для игр.


Чем больше потомков, тем больше талантов они могли бы производить.


При такой ситуации численность клана Оуян была в несколько раз больше, чем клана Цзян. Они уже почти сравнялись в могуществе.


На главном острове озера было семь выдающихся и широких каменных мостов, соединяющихся с другими островами. Эти мосты были сделаны из переливающегося белого мрамора и были 50 футов шириной. Этого было достаточно, чтобы позволить двум большим тележкам пройти мимо друг друга с запасом. Мосты были довольно просторными.


В это время на этих белых мраморных мостах был постоянный поток людей, идущих туда и обратно. Большинство из этих людей были из боевых семей или топ-фигурами маленьких сект.


"Ха-ха, брат Боян, поздравляю!"


Человек с длинным лицом встретил Оуян Бояна и сложил кулаки вместе на груди.


"И я вас", - Оуян Боян рассмеялся в ответ. В это время, он был на вершине успеха и в приподнятом расположении духа. Он прорвался к среднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии), Линь Мин умер, и его большая кровная обида была разрешена. Его мысли текли свободно, и на сердце у него было легко. Истинная сущность, которая была заблокирована в нем, наконец, подключилась, и он сделал успешный прорыв.


Кроме того, был еще один случай, который помог Оуян Бояну чувствовать себя очень счастливым. И это было то, что Цинь Цзыя, человек, который препятствовал ему, наконец-то, ушел и сделал что-то идиотское, ранив ученика, которого он послал следить за ним. Кроме того, он затем забрал морскую карту и ушел без разрешения секты. В Седьмой Главной Долине были очень строгие правила. Во время войны они были еще строже. На этот раз Цинь Цзыя не сможет выйти сухим из воды.


Было жаль, что Оуян Боян до сих пор не смог заставить Цинь Синсюань подчиниться ему и служить ему. Хотя Оуян Боян был Старейшиной, все, что он мог сделать, это давить на нее, используя свое влияние и военное командование. Что же касается её осквернения, то она была еще учеником Седьмой Главной Долины, так что это было невозможно.


Это вызывало у Оуян Бояна некоторое сожаление. В противном случае, если он был в состоянии владеть и полностью наслаждаться женщиной, которая любила Линь Мина до его смерти, то это была бы самая большая и самая беззаботная мечта, которая позволила бы его мыслям течь более свободно.


"Старейшина Оуян, поздравляю. Вы достигли среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) до 160 лет, шаг в крайнюю точку области Сяньтянь (Врожденной стадии) в будущем уже вполне возможен", - с улыбкой произнес поздравления длиннобородый даосский священник и взмахнул венчиком.


Этот длинный бородатый даосский священник был мастером второго класса Даосского Храма. Седьмая Главная территория имела много небольших сил второго класса. Они не были частью Седьмой Главной Долины, но по-прежнему поддерживали хорошие отношения с ними. Иногда они платили дань некоторыми товарами высшего качества, и, таким образом, Седьмая Главная Долина молчаливо допускала их дальнейшее существование.


"Что ж, Мастер Храм Цинь, пожалуйста, наслаждайтесь". Атмосфера мероприятия была очень счастливой и праздничной. В качестве одного из главных хозяев этого события, Оуян Бояну пришлось улыбаться, даже приветствуя этих лидеров сект второго класса. Он полностью вошел на средний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии) и теперь официально вступил в ряды мастеров Седьмой Главной Долины. Оуян Бояну было около 160 лет; он все еще мог подняться выше. После еще нескольких десятилетий было бы неудивительно, если бы он дошел до позднего этапа области Седьмой Главной Долины.


На позднем этапе области Седьмой Главной Долина были истинные мастера высшего уровня. Нужно сказать, что мастера крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) были чрезвычайно редки в Седьмой Главной Долине. В рамках всего клана Оуян был только один мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии).


Грандиозный праздник уже гремел на островах. Места вокруг столов были расположены с видом на озеро, и красивые павильоны переливались, будто были вырезаны из чистейшего нефрита. Они были кристально чистыми, высокими и великолепными.


Те, кто мог бы войти в эти павильоны, были главными героями сект второго класса или руководителями некоторых больших боевых семей. Что же касается главного острова, то он был в основном зарезервирован для Старейшин Седьмой Главной Долины. Мастера с более низким статусом отмечали на окружающих островах. Все расположение банкета было организовано с очень четким разделением статуса.


Оуян Мин, естественно, сидел на главном острове. Год спустя, он все еще был таким же красивым и талантливым, как и раньше, только его спокойствие и сдержанная манера были еще более интенсивным, чем раньше. Сидя там, он был в центре внимания всех присутствующих. Каждое его движение привлекало внимание присутствующих выдающихся героев.


Оуян Мин ступил в область Хоутянь (Послезавтра) всего в 21 год. В будущем была большая надежда, что он сможет достичь крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Затем клан Оуян сможет вступить в золотой век неограниченного процветания!


Присутствующие молодые люди, не могли не сравнивать себя с Оуян Мином. Что же касается молодых женщин, особенно тех, кто пришел от небольших семейных кланов или небольших сект, то все они постоянно пытались попасться на глаза Оуян Мину. Эти девушки простого таланта все мечтали, что он взял бы их в наложницы. Мало того, что их статус в семье или секте резко возрастет, они даже получат поддержку ресурсов Фракции Акации. С этим прорваться к Ступени Сокращения Пульса будет просто.


Для этих молодых девушек такой соблазн был смертельным ядом, которому они не могли сопротивляться. Не говоря уже о том, что Оуян Мин был очень хорош собой, казалось, будто он был сотворен из нефрита. Если они отдали бы свои тела ему, они не сочли бы это потерей.


"Старший Брат, Оуян Мин действительно настолько силен? Он в начале области Хоутянь (Послезавтра), но он действительно может перепрыгнуть через область, чтобы победить мастера позднего этапа Хоутянь (Послезавтра)? Не значит ли это, что он также является более грозным, чем Старейшина Старший Брат? » - сказал тихим голосом юноша за 20 в беседке возле озера. Он был из небольшой секты второго сорта в Седьмой Главной территории.


Его Старшему Брату было почти 30 лет, и его культивирование было в конце области Хоутянь (Послезавтра). В своей маленькой секте этот ученик Хоутянь (Послезавтра) был их главным талантом.


Старший Брат кивнул и сказал: "Этот ученик позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра) должен быть мастером из секты. Здесь любой случайный ученик внутреннего двора уже далеко опережает меня. Печально, но я хуже Оуян Мина. Мне уже 29 лет, а Оуян Мину только 21. Разница между нами просто слишком велика!


"Но ..." Старейшина Старший Брат сменил тему: "Лю Сюань из Секты Яростного Потока не ничтожество. На этот раз он подумывает о том, чтобы показать свое мастерство во время этого банкета и блеснуть. Возможно, он мог бы даже подумать о том, чтобы бросить вызов Оуян Мину".


В Горизонте Южного Моря и Регионе Пяти Элементов было нормально, что секта проведет дружественное соревнование во время крупных банкетов. Седьмая Главная Долина не была исключением. Это также хорошая возможность для молодых талантов показать свое мастерство.


Мастера на Ступени Сокращения Пульса и области Хоутянь (Послезавтра) могли выйти на арену. Но правда была в том, что большей части мастеров Хоутянь (Послезавтра) этих второсортных сект было около 30 лет; они не могли действительно считаться героями «юношами». Но для того чтобы позволить ученикам Хоутянь (Послезавтра) Седьмой Главной Долины показать свои навыки, у них не было иного выбора, кроме как идти на арену.


На самом деле многие ученики были готовы идти на арену. При столкновении с учеником Седьмой Главной Долины проигрыш был не постыден, а победа означала большую честь.


Например, Лю Сюань из Секты Яростного Потока наткнулся в пещере на мастера Региона Южного Горизонта, который скончался давно, и получил счастливый шанс и наследство, которое он оставил позади. Теперь он хотел бы выйти на арену в конкурсе на банкете и поразить мир своими навыками.


Со временем стали прибывать важные фигуры Фракции Акации, а также некоторые Старейшины Фракции Массива, Фракции Мираж и Фракции Очищения.


Тем не менее, было очень мало людей из Фракции Цитры и Фракции Меча ..


В Седьмой Главной Долине было много внутренних противоречий. Как говорится, те, кто шел разными путями, должны были разойтись. Из-за различных методов культивирования, которые они практиковали, мастера из Фракции Меча и Фракции Цитры очень отличались от мастеров Фракции Акации. Фракция Акации не имела гармоничных отношений с этими двумя фракциями. Так как Оуян Мин и Оуян Боян сделали прорыв, прибыли только те Старейшины из Фракции Меча и Фракции Цитры, которые лично имели связь Фракцией Акации.


Были несколько раундов напитков, и праздничная атмосфера достигла своего пика. Вот-вот начнется конкуренция на банкете!


Это был основной момент банкета. Многие молодые герои улыбались, когда они выходили на арену. Эти гении были самыми большими талантами своих сект. Естественно, что получали град аплодисментов.


Но в это время, как раз в нескольких сотнях миль от Седьмой Главной Долины Линь Мин стоял на спине Огненного Блеска, двигаясь в направлении банкета. Он уже видел Главные Небесные Горы в нескольких сотнях миль. Для Огненного Блеска потребуется лишь время сгорания одной ароматической палочки, чтобы преодолеть это расстояние ...


Глава 419 – Забрать твою жизнь


В центре белой мраморной арены вспыхнул свет меча, и ученик Седьмой Главной Долины издал жалкий кашель, отлетая с арены.


"Лю Сюань из Секты Яростного Потока, победа!" - судья смотрел в глаза Лю Сюань, объявляя результат.


"Яростно! Это Лю Сюань выиграл три поединка подряд!"


"И у него до сих пор оставались силы".


"Молодое поколение действительно рвется вперед. Лю Сюань, Е Тянь, Чжан Янь – каждый мощнее предыдущего".


"Но по-настоящему жестокие мастера Седьмой Главной Долины. Те, кто равен Лю Сюаню, - ученики во внутреннем дворе. Несмотря на то, что они проиграли, разница между ними была не так уж велика. Если основные ученики Седьмой Главной Долины или прямые ученики выйдут на арену, то я понятия не имею, что эти за бои будут!"


Ученик вздохнул. Все не могли не взглянуть на Оуян Мина, и были удивлены, увидев, что его ясное, мечтательное выражение лица, как будто он не заботился об этих боях, происходящих на арене.


Очевидно, что бои такого уровня, в том числе и Лю Сюань, просто привлекали внимание Оуян Мина.


У тех, кто смотрел на него, появилось чрезвычайно глубокое чувство.


"Какой же силы достиг Оуян Мин?" Некоторые люди не могли не спросить.


"Я не могу понять. Короче говоря, все, что я могу сказать, это то, что он является зубодробительно сильным. Может быть, он даже сильнее, чем Суверен нашей секты", - сказал ученик из маленькой секты. Суверен его секты уже достиг пика области Хоутянь (Послезавтра).


«Сильнее вашего Суверена? Разве это не слишком преувеличено!?"


……………..


В это время Оуян Боян сидел на вершине главного острова, наблюдая, как бои прогрессировали на арене, и слушая звуки инструментов, которые мягко достигали его ушей. У него было очень довольное выражение лица, как будто он брал от жизни все. По обе стороны от него покачивались женщины. Это были его наложницы и его служанки. Поскольку эти красивые женщины так и вились вокруг него, это было действительно красивое зрелище.


Сегодня был самый счастливый день Оуян Бояна.


Линь Мин умер. Цинь Синсюань примет жалкую и болезненную смерть. Семьи Цинь и Линь будут уничтожены. И вскоре Цинь Цзыя будет наказан. Мысли Оуян Бояна ничего не омрачало.


Кроме того, во время этого банкета секта второго класса предложила ему 12 Чистых девочек Инь.


Эти 12 девочек должны были иметь талант выше третьего ранга, а также быть младше 20 лет. И самое главное, они также должны быть красивыми девственницами. Самым главным была их дата рождения; было чрезвычайно трудно собрать этих 12 девушек. Первоначально Чжан Гуаньюй предложил партию из 12 Чистых девочек Инь Оуян Дихуа за его помощь. И в конечном результате Оуян Дихуа потерял свою собственную жизнь.


12 Чистых девушек Инь были чрезвычайно полезны для культивирования Силы Божественной Акации. Оуян Боян уже просмотрел их, и он был очень доволен тем, что увидел. Сегодня вечером он лишит их девственности и использует для усиления своего собственного культивирования.


Оуян Боян начал закипать от похоти; в мыслях он уже был с этими 12 красивыми девушками.


Но в этот момент перед ним вдруг зажглось пламя. Это был талисман передачи звука.


Оуян Боян услышал сообщение талисмана и поразился: "Кто-то из Острова Божественного Феникса форсирует свой путь в Седьмую Главную Долину?"


Оуян Боян сомневался в этом мгновение, а потом услышал громкий крик феникса. В десяти милях, массивная Алая Птица рассекала небо, оставляя путь пламени, которое жгло небеса!


Оуян Боян встал.


Алая Птица была символом Острова Божественного Феникса. Если видишь Алую Птицу, то она, без сомнения, была с Острова Божественного Феникса. Но почему бы кто-то из Острова Божественного Феникса прилетел в Седьмую Главную Долину? Они не могли прилететь, чтобы поздравить его, правильно? Остров Божественного Феникса имел бесчисленных мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Для них Оуян Боян, который только что прорвался к среднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии), ничего не значит. Так как бы они пришли сюда, чтобы праздновать?


Все присутствующие также увидели, как приближается массивная Алая Птица. Никто не был допущен к полетам над Седьмой Главной Долине, но никто не смел остановить эту Алую Птицу!


Линь Мин летел прямо к Главным Небесным Горам. К нему отправилось несколько небольших духовных лодок, желая узнать о том, кто он был, но они были немедленно отброшены Огненным Блеском. Скорость Огненного Блеска была даже быстрее, чем у мастера Возобновляемого ядра.


"Боже! Это феникс!?"


"Феникс! Я как будто брежу!"


"Он снижается! Он снижается!"


Несколько тысяч пар глаз были широко раскрыты, когда они смотрели на небо. Все встали. Большинство присутствующих были из сект только второго класса, когда ещё они могли бы стать свидетелями появления Священного Зверя!


Они не могли увидеть разницу между фениксом и Алой Птицей.


Размах крылбев в 100 футов и тело полностью в ревущем огне; сильные штормы сформировал вихрь, от чего всем ниже было трудно дышать. Огненный Блеск закрыл свои массивные крылья и посмотрел вниз на мир с полной безнаказанностью и начал камнем падать прямо вниз!


Взрыв!


Языки пламени метнулись во всех направлениях. Огненный Блеск упал прямо в середину острова, и горячие потоки огненного ветра разнесли всю мебель. Мастера с более слабым культивированием даже вынуждены были отступить на несколько шагов от этого сильного ветра!


Все присутствующие были напуганы. Огненный Блеск был Алой Птицей Му Юйхуань. Это была взрослая Алая Птица. По сравнению с Огоньком Му Цяньюй, эта была более чем в два раза больше!


"Это посланник Острова Божественного Феникса?"


"Остров Божественного Феникса также посылает поздравления Старейшине Оуяну? Старейшина Оуян действительно могуч! "


Многие ученики Седьмой Главной Долины взволнованно говорили между собой. Они предположили, что причина, по которой Остров Божественного Феникса отправил посланника, была в том, чтобы поздравить Оуян Бояна. Это звучало невероятно, но и на Военном Собрании Главной Фракции также был посланник Острова Божественного Феникса.


В их ограниченном мировоззрении было вполне возможно, что Остров Божественного Феникса пошлет кого-нибудь поздравить Оуян Бояна с прорывом к среднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Конечно, Оуян Боян никогда не развлекал себя такой причудливой идеей. Выражение его лица было торжественным, и его глаза уже впились в несколько фигур, которые были на спине Алой Птицы ...


Юноша прыгнул вниз. В этот момент все ученики замолчали.


Несколько тысяч глаз обратили свои взоры к этому юноше, полностью ошеломленные.


Этот человек был в черной одежде, и его длинные волосы были растрепаны. Он держал в руке темное пурпурно-красное длинное копье.


Его красивое лицо, казалось, как будто было вырублено саблей, и две его прямые брови были изогнуты вверх. Его глаза были темными и бездонными, как будто они содержали бесконечное ночное небо! Он только стоял там, но все же гигантская, невидимая волна давления исходила от него как прилив; даже люди в сотнях футов могли ясно почувствовать эту ауру. Их дыхание сбилось, и их сердца затрепетали!


В этот момент юноша, стоящий в центре площади, был похож на небесного бога войны.


"Кто?"


"Кто это?"


Ученики секты второго класса начали говорить между собой. Они слышали имя Линь Мина, но они никогда раньше не видели его.


Тем не менее, ученики Седьмой Главной Долины были сбиты с толку. Многие из них подсознательно протерли глаза, думая, что это были галлюцинации.


Линь Мин!


Это был действительно Линь Мин!


Он не умер!?


Лицо Оуян Мина полностью изменилось. Спокойная улыбка исчезла, сменившись глубоким благоговением и почтением, которое вытекало из глубины его существа. Он никогда не забудет событий полутора лет назад. На Военном Собрании Главной Фракции Линь Мин на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса безоговорочно победил его, он не имел даже малейшей способности сопротивляться!


Больше года прошло, и Оуян Мин достиг раннего этапа области Хоутянь (Послезавтра). Он когда-то считал, что Линь Мин умер, но не думал, что он будет стоять перед ним здесь сегодня. Не только это, но его культивирование возросло до последнего этапа области Хоутянь (Послезавтра)!


Всего за полтора года культивирование Линь Мина выросло на целую область с половиной!


Вначале культивирование Линь Мина было слабее Оуян Мина. Но на данный момент Линь Мин оставил Оуян Мина далеко позади!


Если Линь Мин на Ступени Сокращения Пульса уже имел возможность победить Цзян Баоюня на пике Ступени Сокращения Пульса, то как страшна была сила Линь Мина на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра)?


Мог ли он иметь силу, равную силе мастера на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Оуян Мин только почувствовал, что его разум задрожал, он больше не смел представлять все возможные варианты развития событий!


Глаза Оуян Бояна яростно дернулись, его кулаки сжались, ладони вспотели.


Линь Мин не умер!


Почему!?


Почему он не умер!?


«Мало того, что он жив, его культивирование фактически достигло позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра)! Всего за полтора года, как это могло случиться!?» - прокричал Оуян Боян про себя!


Он ненавидел!


Он не желал!


Он боялся!


Это было невозможно, что Линь Мин обнаружился, что он натворил за эти последние месяцы. Возможно, Линь Мин не мог бы угрожать ему со своей нынешней силой, но как насчет того, что будет позже?


Если его рост продолжился на этой бешеной скорости, то в течение года Линь Мин сможет даже убить его!


Когда придет это время, он не сможет ни на кого рассчитывать в Седьмой Главной Долине. Под подавлением абсолютной силы даже Седьмая Главная Долина, не колеблясь ни секунды, принесет его в жертву.


Это означало, что все, что он мог сделать, это уйти. Если бы он остался в Седьмой Главной Долине, его ждала бы смерть.


Оуян Боян холодно посмотрел на Линь Мина. Он не стал делать нечто глупое и бесполезное, как приносить извинения. В тот момент, когда Линь Мин спустился, он был в состоянии чувствовать плотное и подавляющее убийственное намерение, которое исходило от его тела. Оуян Боян знал, что Линь Мин уже решил убить его!


К сожалению, Линь Мин был слишком импульсивен. Если бы он просто терпеливо подождал еще один год, то ему на самом деле, возможно, удалось бы убить его.


В тот момент в сердце Оуян Бояна пронеслось много мыслей. Он не потерял спокойствия. Вместо этого он стоял устойчиво как дерево.


"Старейшина Оуян! Как у вас шли дела с тех пор, как мы в последний раз встречались? Я надеюсь, что все хорошо!"


Выражение Линь Мина было пустым, пока он говорил. Его голос был как холодный ветер, который валил вверх. Вся атмосфера банкета вдруг заледенела.


Многие из тех, кто был из сект второго класса, не знали, кто этот юноша, что стоял перед ними. Но они могли понять, что этот человек совершенно точно не пришел, чтобы поздравить их, он здесь, чтобы все испортить!


Кто это? Он посмел прорваться в Седьмую Главную Долину? Но глядя на Священного Зверя становилось понятно, что этот юноша был определенно не обычным. Может быть, он пришел из какого-то большого семейного клана или секты. Многие из тех, кто жил на Седьмой Главной территории, знали только, что самая большая сила была Седьмая Главная Долина. Они не знали о существовании Острова Божественного Феникса. И это неудивительно. В конце концов, только те, кто стоял на вершине, будут знакомы с более высоким миром. Первоначально Линь Мин тоже не знал о существовании Острова Божественного Феникса.


Лицо Оуян Бояна исказилось. Он хотел улыбнуться, но, в конце концов, перестал пытаться. "Вы здесь не чтобы праздновать с этим стариком!"


Линь Мин опустил копье и лениво нарисовал полную луну на белой мраморной площади. Он усмехнулся, а потом медленно и неспешно сказал: "Конечно, нет. Я здесь, чтобы забрать вашу жизнь!"


Вся публика была в шоке. Большинство из учеников Седьмой Главной Долины не знали, что Оуян Боян имел вражду с Линь Мином. Что касается тех лиц из сект второго уровня, то они даже не знали Линь Мина, не говоря уже о чем-то большем.


"Что!?"


"Забрать жизнь Оуян Бояна!? Я все правильно услышал?"


Никто не мог понять, что происходит. Это был домен Седьмой Главной Долины, и кто-то посмел угрожать лишить жизни Старейшину Седьмой Главной Долины? Были ли это слова, которые сказал нормальный человек?


Кроме того, культивирование этого юноши было только в конце области Хоутянь (Послезавтра). Несмотря на то, что его импульс был грозным, что он смог сделать?


Даже Оуян Мин, который признал силу Линь Мина, также считал, что Линь Мин был наивным. С таким большим количеством Старейшин Фракции Акации, что присутствовали на банкете, как бы Линь Мин убил кого-то прямо перед ними? На самом деле, он, вероятно, не сможет победить Оуян Бояна.


Цинь Цзыя заставил себя улыбнуться.


В конце концов, казалось, что они не могли избежать этого...


Глава 420 - Те, кто блокирует мой путь, умрут


"Заберешь мою жизнь? Хахаха!" - Оуян Боян громко рассмеялся. - Старик стоит прямо здесь. Я хочу увидеть, как ты будешь забирать мою жизнь!"


Линь Мин ухмыльнулся, не отвечая. Он встряхнул Копье Фиолетовой Кометы, дуги молнии стали мигать на наконечнике!


Пока Линь Мин делал шаг за шагом к Оуян Бояну, его импульс начал увеличиваться, доходя до предела!


"Как самонадеянно! Что вы о себе возомнили!?" В это время бородач шагнул вперед, держа в руках древко в девять футов длиной. Этот бородатый человек пришел из секты второго класса, и его талант был вполне приличным. Его культивирование сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Но из-за своих ограниченных ресурсов он оказался в ловушке на этой стадии в течение десяти лет и не мог достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии).


На этот раз он пришел просить помощи у Оуян Боян. Он приготовил большое количество подарков для того, чтобы проникнуть во Фракцию Акации и культивировать Силу Божественной Акации в надежде найти возможность прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Так как бородачу была нужна помощь Оуян Бояна, он, естественно, поднял голову в это время, чтобы показать свою полную лояльность.


Он просто не знал, кем был Линь Мин, и он не заметил жалости в глазах Оуян Мина, который смотрел на него из-за спины.


Тем не менее, бородатый человек не был глуп. Так как этот юноша прилетел сюда на феникса, его сила, возможно, превзошла даже его собственную. По взмаху руки три человека, которые стояли за ним, прыгнули вперед; их культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра).


Все они были из той же секты. Сегодня они все пришли представить себя клану Оуян.


"Мы вчетвером собираемся напасть на него вместе. Не сдерживайтесь, с этим человеком будет нелегко справиться". Сказал бородач другим передачей звука истинной сущности.


"Хорошо".


Эти четверо прошли через многие невзгоды вместе и уже легко понимали друг друга и были в состоянии хорошо координировать нападение. Они имели веру и понимание силы друг друга. Если они напали бы в одно и то же время, бросаясь на Линь Мина из четырех различных направлений, то Линь Мин никак не смог бы блокировать так много атак сразу.


"Прочь с дороги!"


Взрыв!!!


Страшная воздушная волна давления изверглась. Линь Мин даже не потрудился сдвинуться - это был просто массивный импульс, который содержался внутри него, что внезапно вспыхнул. Дикая и яростная истинная сущность рванула вперед, и смертельный шторм поднял мраморные плитки пола.


Пуфф!


Все четверо сплюнули кровь, отлетая назад, их тела врезались в пол и откатились на десятки футов как тыквы, которые пнули. Двое из них даже беспомощно упали в озеро.


Что касается Линь Мина, то он даже не сдвинулся с места!


Вся публика окаменела.


"Что? Он победил четырех мастеров пика Хоутянь (Послезавтра) одним движением? Как это возможно?"


"Движение? Вы думаете, что Линь Мин на самом деле сделал движение? Я даже не видел его! Он стоял, не двигаясь. Он только прокричал «прочь с дороги», и все эти люди отлетели назад от его ауры!" - сказал ученик в области Хоутянь (Послезавтра). Его сила была лучше, он мог видеть, что все произошло гораздо более четко, чем у этих учеников секты второго класса.


"Линь Мин? - ученики секты второго класса были поражены. - Что? Этот юноша Линь Мин? Какой Линь Мин?"


"Естественно, что тот, кто стал чемпионом последнего Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины! Тот самый Линь Мин!"


С этим замечанием на площади раздался ряд вздохов, а затем молчание. В это время никто не заботился о том, чтобы спросить, почему Линь Мин не умер. Вместо этого они были сбиты с толку его подавляющей силой.


Линь Мину было всего 17 лет!!!


17 лет. Мало того, что его культивирование было в конце области Хоутянь (Послезавтра), его сила достигла такой ненормальной степени, что он был в состоянии оставить ранеными четырех мастеров пика Хоутянь (Послезавтра) и даже мастера, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии)! Теперь конкуренция так называемых талантов, которая проходила чуть ранее, смотрелась как потасовка маленьких детей -неприглядное событие!


Мастера из секты второго класса чувствовали, что они во сне. Это был настоящий топ-талант? Такой человек на самом деле существует в этом мире?


Лю Сюань из Секты Яростного Потока смотрел на Линь Мина в центре площади, с его ладоней сочился пот. Он вырос под ореолом гения, даже когда он был ребенком, и его характер стал естественно высокомерным и гордым. Он считал, что после того как он наткнулся в пещере на особняк давно умершего таинственного мастера Региона Южного Горизонта и получения большого счастливого шанса, он сам сможет войти в число лучших талантов. Но теперь, по сравнению с Линь Мином, он выглядел просто как шут гороховый.


Он не мог не взглянуть на Оуян Мина, и увидел, что выражение его лица также выражало возмущение.


Хотя Оуян Мин не думал, что эти четыре человека могли бы угрожать жизни Линь Мина, их все же было четверо, и они были также специалистами по части техники сочетания атаки. По крайней мере, они должны были вынудить Линь Мина затратить некоторые усилия, чтобы справиться с ними. Он никогда не предполагал, что Линь Мин только крикнет, и эти четверо отлетят назад!


Талант Линь Мина был еще более ужасающим, чем полтора года назад! Холодок побежал вверх по спине Оуян Мина.


Линь Мин холодно посмотрел на всех присутствующих. Его голос содержал мощное убийственное намерение: «Это последний раз, когда я милостив. Если кто-то попытается встать на моем пути снова, я отправлю их навстречу смерти!».


Лица всех старейшин Седьмой Главной Долины исказились. Большинство присутствующих Старейшин были в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), и там было даже несколько, кто вошел на ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии) несколько лет назад. Минуту назад они были в состоянии увидеть все, что произошло. Несмотря на то, что бородач и его спутники были из маленькой секты и имели обычную силу, их культивирование было, по крайней мере, на пике области Хоутянь (Послезавтра). Если бы они были в положении Линь Мина, то они не смогли бы выиграть так, как это сделал Линь Мин!


Видя силу Линь Мина, они поняли, что не смогли бы встать у него на пути!


Линь Мин сжимал Копье Фиолетовой Кометы, делая вперед шаг за шагом. На наконечнике копья вспыхнула сила грома и огня!


Лицо Оуян Бояна осунулось!


В конце концов, он понял самую важную и страшную правду: Линь Мин имел возможность расправиться с ним!


С каждым шагом, который делал Линь Мин, его импульс становился все более грозным!


Оуян Боян почувствовал сильное давление. В настоящее время Линь Мин был как бог смерти, и он слушал звуки медленно приближающейся преисподней!


"Вы глупец! Вы действительно думаете, что никто в моей Фракции Акации не остановит вас!?"


Раздался громовой голос. Старик в белом мелькнул и сразу же появился на площади. Это был Старейшина Фракции Акации Оуян Гуан, и его культивирование было на пике среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Этот банкет также был в честь того, что он принимал наложницу. Как один из хозяев этого банкета, как он мог позволить кому-то испортить его?


Линь Мин спокойно смотрел на Оуян Гуана. Его голос пробирал до костей: "Вы хотите встать на моем пути?"


"Ну и шутка. Это моя Фракция Акации, это не место, где вы можете себя так вести. Вы действительно думаете, что вы непобедимы? Как насчет того, чтобы убить сначала этого старика ".


Линь Мин взял копье горизонтально перед собой и равнодушно сказал: "Те, кто блокирует мой путь, умрут!"


У Линь Мина было совершенно неблагоприятное впечатление от Фракции Акации. Не говоря уже о действиях Фракции Акации в прошлом, даже то, что Оуян Боян пытался разобраться с Цинь Синсюань, подавить Цинь Цзыю, как он мог обойтись без помощи своих связей во Фракции Акации?


Фракция Акации была бичом на Седьмой Главной территории. Все, кого Фракция Акация производила на свет, были самыми низкими подонками. Линь Мин не был кровожадным или свирепым человеком, но в борьбе с отродьями из Фракции Акации у него не было никаких сомнений по поводу их убийства.


"Истинно высокомерный младший, Вы понятия не имеете, что значит умереть! С вашим простым культивированием в конце области Хоутянь (Послезавтра) вы можете побеждать мастеров на вашем уровне, так что вы думаете, что никто в этом мире не может победить вас. Сегодня этот старик позволит вам испытать силу мастера Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


Оуян Гуан издал громкий крик, и истинная сущность вырвалась из его тела. Фиолетовая истинная сущность хлынула из его даньтяня. Даньтянь мастера в области Сяньтянь (Врожденной стадии) содержит циклон истинной сущности; его истинная сущность была гораздо чище и толще, чем у мастера области Хоутянь (Послезавтра).


Ослепительное фиолетовое пламя мгновенно сконденсировалось в фиолетовую костяную пику в руке Оуян Гуана. Из тела этой пики вырывались призрачные вопли.


Это была Пика Фиолетового Костяного Лезвия из Силы Божественной Акации. Линь Мин уже видел этот ход много раз. Но по сравнению с теми, что он видел раньше, Пика Фиолетового Костяного Лезвия в руке Оуян Гуана была гораздо толще и крупнее. Не только это, но и конец был также сформирован как мрачный и зловещий череп - это казалось несравненно яростноым.


"Юниор, готовься к смерти!"


Оуян Гуан сделал выпад костяной пикой. Его целью был живот Линь Мина. Несмотря на то, что он не решился убить Линь Мина, он точно не позволил бы ему уйти невредимым.


Призрачная пика была быстрой как молния. Размытая тень следовала за ней наряду с длинным хвостом из фиолетового пламени. Она рассекала воздух с высокими стенаниями духов, почти пронзая барабанные перепонки.


Выражение Линь Мина было тем же самым, и его глаза были холодны. Лазурная истинная сущность кружила вокруг его тела как пламя, и можно было ясно услышать звук того, как истинная сущность рассекает воздух.


"Божественная Дьявольская Душа Грома!"


Линь Мин сделал выпад копьем. Гром взвыл. Густая дуга фиолетовой молнии смешалась с ярко-красной кровавой молнией, свиваясь вместе, они образовали гигантский, вращающийся луч. Этот луч молнии столкнулся с Пикой Фиолетового Костяного Лезвия!


Против привидений и демонов сила грома несла абсолютное подавление!


После того как Божественная Дьявольская Душа Грома врезалась в Пику Фиолетового Костяного Лезвия, раздался только звук высокой тональности «Чи чи чи». Пика Фиолетового Костяного Лезвия была как шар снега, который упал в огненную печь - она мгновенно растаяла!


Сила грома не уменьшилась ни в малейшей степени. Со звуком раскатов грома она рванула прямо к Оуян Гуану!


Его глаза расширились от удивления и шока. Все присутствующие были также поражены. Как это было возможно?


Все уже ожидали, что Линь Мин име обладал силой мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но он не мог так легко разрушить убийственное движение Оуян Гуана!


"Моя сила грома особенно хороша в уничтожении призраков и демонов. Старейшина Оуян знает что-то настолько очевидное? "


Голос Линь Мина содержал намек на насмешку. Но нападение в его руках не замедлилось совсем. После того как была послана Божественная Дьявольская Душа Грома, потенциал копья Линь Мина вернулся, вспыхнуло Пламя Упавшей Звезды!


"10000 Пламен Сжигают Мир!"


Сначала гром, теперь пламя. Линь Мин проявил мощь грома и огня до предела!


Оуян Гуан побледнел. Он издал громкий крик, и воздух вокруг него исказился. Плитки под его ногами опалило докрасна под воздействием тепла. Он согнул руки как будто клешни. Кроваво-красный свет, казалось, обволакивал все его тело.


"Когти Кровавого Демона!"


Со вспышкой кровавого света малиновый коготь рванул вперед. Это был боевой навык шестого слоя Силы Божественной Акации. Он содержал более 90% от истинной силы Оуян Гуана!


Линь Мин улыбнулся. Сила Божественной Акации была первоначально содержанием демонического пути. В прошлом Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть Чжан Гуаньюй, в Кровавый Череп, разрывающий Душу Оуян Дихуа, и Пика Фиолетового Костяного Лезвия Оуян Цзыфэня, и даже нынешние Когти Кровавого Демона Оуян Гуана - все они были из одной школы боевых искусств. Каждая атака израсходовала жизненную силу крови мастера. Таким образом, те, кто культивирует эти навыки, должны были удвоить культивирование и высасывать энергию Изначального Инь женщин для того, чтобы компенсировать их собственную потерянную энергию.


Использование этого метода культивирования против кого-то, как Линь Мин, можно было бы рассматривать только их неудачей.


"Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!"


В руке Линь Мина свет грома стал меняться, становясь кроваво окрашенным питоном электричества. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, был рожден, чтобы высасавать сущность крови!


Кача!


Питон открыл свои большие челюсти и обрушился на Когти Кровавого Демона, мгновенно поглощая его!


Что!!??


Оуян Гуан не мог поверить в то, что произошло перед его собственными глазами.


Тем не менее, он не успел даже почувствовать тревогу. Пурпурные огонь и гром уже были прямо перед ним!


Оуян Гуан достал длинный меч и нанес удар!


Взрыв!


После того как он ослаб в два раза, питон был нарезан на куски мечом Оуян Гуана. Тем не менее, Пламя Упавшей Звезды нанесло плотный удар по телесной истинной сущности защиты Оуян Гуана.


Пламя Упавшей Звезды обладало уникальной способностью разъедать все, к чему оно прикасалось. Оно сразу же вскрыло десятки крошечных пробелов в телесной защите истинной сущности Оуян Гуана, и вся мощь этого разъедающего пламени погрузилась в меридианы Оуян Гуана. Его немедленно встряхнуло, он побледнел, из его носа пошла кровь!


Когда зрители увидели это, каждый умолк. Оуян Гуан, будучи на пике среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), ранен так тяжело после несколько раундов боя!?


Глава 421 – Сметая все на пути


Сила Линь Мина уже выходит за рамки понимания каждого присутствующего мастера военного дела. Все присутствующие молодые герои, которые думали показать свое мастерство во время этого банкета, вдруг поняли, что по сравнению с Линь Мином, они были не больше, чем маленькие муравьи, ползающие вокруг.


Линь Мин был моложе их, и разница в их силе была как между небом и землей; как им теперь жить, зная это?


В это время в центре площади, у Старейшины Фракции Акация Оуян Гуана шла кровь из носа, и лицо его было красным. Ранее он сказал, что он покажет Линь Мину, насколько силен мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии), но теперь, всего за несколько шагов он был ранен так, что из носа пошла кровь.


Оуян Гуан позорно проиграл перед группой юниоров !


Копье Линь Мина пошатнулось и было направлено прямо в сторону головы Оуян Гуана. На наконечнике начала мерцать молния!


Лицо Оуян Гуана стало кроваво-красным, этот Линь Мин зашел слишком далеко!


Для кого-то такого благородного и уважаемого, как Оуян Гуан, самой ценной была его репутация. Но теперь он был фактически спровоцирован младшим, который указывал копьем на его лицо!


И сверх того, самым ужасным было то, что он не мог остановить Линь Мина. Если он попытается напасть на него снова, результат будет таким же!


Это была просто пощечина, одна за другой!


"Хорошо! Очень хорошо! - Оуян Гуан дрожал от гнева. - Что вы все стоите как ошеломленные идиоты! Планируете ли вы позволить этому свирепствующему мальчику творить, что он хочет!?"


В это время Оуян Гуан больше не заботился о своей репутации. Он махнул рукой, призывая всем Старейшинам Фракции Акации объединиться.


В это время репутация Фракции Акации уже была разрушена Линь Мином. Если они не подготовятся и не начнут действовать вместе, то, возможно, их Фракция Акации не сможет даже остаться на Седьмой Главной территории.


Принять участие в этом праздновании пришли пять Старейшин Фракции Акации. Кроме Оуян Гуана и Оуян Бояна, остальные были в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Когда пять Старейшин окружили и осадили младшего, не говоря уже об учениках Фракции Акации, даже мастера из других небольших сект сгорали от стыда.


……………………………


Оуян Мин смотрел на сцену в центре площади и чувствовал напряжение. Он больше не мог смотреть на это. "Отправить передачу звука Суверену. Пусть Суверен покинет свое уединение! Или же наша Фракция Акации будет разрушена Линь Мином! "


Пока Оуян Мин беспомощно говорил, он уже полностью онемел от присутствия Линь Мина. Полтора года назад он видел, как Линь Мин на раннем этапе Ступени Сокращения Пульса нанес поражение Цзян Баоюню на пике Ступени Сокращения Пульса. Несмотря на то, что это, несомненно, было удивительно, он все еще мог принять эту реальность.


Но минуту назад, с культивированием только в конце области Хоутянь (Послезавтра), он сумел победить Оуян Гуана на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это было просто невероятно.


Теперь он будет сопротивляться объединенной силе пяти Великих Старейшин!


«Линь Мин, о Линь Мин, сколько вы будет неистовствовать, пока не сдадитесь?»


……………………..


"Кровавый Череп, Разрывающий Душу!"


На площади Оуян Боян также вступил в бой. Одним движением этого Кровавого Черепа, Разрывающего Душу, половина площади была мгновенно покрыта блестящим фиолетовым пламенем.


Позади Оуян Бояна два недавно вошедших в должности Старейшины Фракции Акации использовали Смертельное Костяное Лезвие, Несущее Смерть, перекрывая все направления Линь Мина к отступлению!


Вскоре после этого Оуян Гуан использовал Пику Фиолетового Костяного Лезвия еще раз. Пика Фиолетового Костяного Лезвия и Кровавый Череп, Разрывающий Душу, Оуян Бояна сплавленные вместе, создавали непреодолимую кровавую волну, которая неслась вниз с неба!


Она была чудовищной, как будто сама пустота разрушилась. Пять Старейшин вложили все силы в атаки!


В этот момент они отбросили всю свою гордость. Они были готовы пойти на любые жертвы. Если они не смогли победить Линь Мина здесь, их Фракция Акации никогда не сможет поднять головы в свете дня!


Когда пять Старейшин соединили свои атаки вместе, была создана несравнимо грозная сила. Присутствующие мастера могли только почувствовать, как бурлит сущность их крови, как будто сама их кровь притягивалась к центру арены и хотела вырваться из их тел. Это было чрезвычайно неприятное чувство!


Многие мастера не могли не вызвать всю истинную сущность своего тела, чтобы противостоять смертельному разрушительному воздействию, что которое аура этого нападения оказывала на их кровь и душу.


"Слишком сильно!"


"Воистину эта атака достойна быть совместной атакой пяти великих Старейшин Сяньтянь (Врожденной стадии). Если только аура настолько сильна, как может кто-нибудь, защититься от этого!?"


Столкнувшись с этой бурной атакой, которая была как бушующие волны моря, выражение лица Линь Мина осунулось.


Изверглась истинная сущность Закалки Костного мозга!


На Копье Фиолетовой Кометы Божественная Дьявольская Душа Грома и Сущность Пламени Пламени Упавшей Звезды бешено выли. Серия щелчков вырвалась изнутри тела Линь Мина. Позади Линь Мина появился твердый, реалистичный призрак лазурного дракона. Пламя, гром!


Яростная истинная сущность изверглась как вулкан!


Уничтожение Громом и Огнем!


Взрыв!!


Линь Мин сделал выпад копьем, и ужасающая сила грома и огня вырвалась, эхом разносясь в воздухе. В тот же миг показалось, как будто сам мир потерял все цвета!


Ослепительный свет ослепил всех присутствующих. В тот момент громовой звук оглушил каждого. Сила грома и огня поднялась, словно массивное цунами, а воды озера поднялись в бурных волнах в десятки футов высотой, в результате чего все близлежащие павильоны рухнули; каждый банкетный стол был сметен! Каждый рядом стоящий мастер отлетел обратно! И некоторые из них, которые были слабее, откашляли кровь, а затем упали на пол, потеряв сознание.


Площадь для конкуренции была расположена на главном острове, таким образом, большинство присутствующих учеников были из Фракции Акации. То, что они должны были нести на себе всю тяжесть этого нападения, была только их неудача. Для сравнения, мастера из маленьких сект имели недостаточный статус и были размещены на близлежащих островах. Они все начали благодарить свои счастливые звезды за то, что им удалось избежать этой катастрофы.


Хлоп! Хлоп! Хлоп! Хлоп!


Десятки учеников Фракций Акации, которые отлетели назад, приземлились в озеро. Весь остров был в состоянии абсолютного хаоса!


После того как ослепительная вспышка света прошла, вся площадь была в замешательстве. В центре площади остались стоять только три человека: Линь Мин, Оуян Боян и Оуян Гуан.


Что касается остальных трех Старейшин Фракции Акаций, то их тела лежали на земле, они были на грани смерти.


С мощью своего копья Линь Мин смел трех великих Старейшин Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Когда мастера увидели это, они резко глотнули холодного воздуха. Цинь Цзыя был в шоке, и даже у Цинь Синсюань позади него было такое же выражение на лице. Она знала, что ее Линь Мин был чрезвычайно сильным, но она никогда не представляла себе, что он был страшен до такой степени. Не удивительно, что Линь Мин осмелился в одиночку штурмовать ворота из Фракции Акации.


Линь Мин сжимал Копье Фиолетовой Кометы, указывая на землю. Его длинные волосы были растрепаны волнами истинной сущности, безрассудно развивались на ветру. В это время его внешний вид ничем не отличался от Бога Войны.


Когда Оуян Гуан увидел Линь Мина, он бессознательно сделал несколько шагов назад. Губы его дрожали, и глубокий страх возник в его голове.


Была ли это действительно сила, которой может обладать человек? В возрасте 17 лет этот Линь Мин оказал сопротивление комбинированной атаке пяти Старейшин в области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Кроме того, трое из них были серьезно ранены!


"Умрите!" Линь Мин не намерен был давать им шанс перевести дыхание. Его ноги ступили на землю, и он рванул вперед, копье его было нацелено на Оуян Бояна!


Обычно холодный и мрачный Оуян Боян теперь имел выражение только абсолютного ужаса на его лице. Он понял, что если ему не повезет сегодня, он действительно может умереть здесь!


Под угрозой неминуемой смерти Оуян Боян ударил себя в грудь, вытесняя глоток крови, а затем распыляя его на свой собственный меч. Первоначально синий меч превратился в жутко кровавый после поглощения крови.


Это был шаг Силы Божественной Акации, который повреждал культивирование мастера и требовал высокую цену в виде сущности крови! После того как он использовал его, было бы трудно восстановить ущерб его энергии, и это заняло бы, по крайней мере, год. Что касается его сущности крови, то она была бы навсегда потеряна.


Оуян Боян не имел сущности крови Алой Птицы, у него не было тайных методов Острова Божественного Феникса по пересаживанию сущности крови. Если он потеряет сущность крови, он никогда не сможет её восстановить!


После того как он использовал этот шаг, который стоил ему части жизни и культивирования, внешний вид Оуян Бояна был жестоким и мрачным. Лицо его было ожесточенным, ярко-красным, как будто он был одержим демоном.


Оуян Боян уже ненавидел Линь Мина до мозга костей, он хотел убить его как можно быстрее!


"Линь Мин, ты умрешь здесь!"


Меч нанес удар. Лезвие все более становилось ярко-красного цвета, как будто капала свежая кровь. Ужасающие крики наполняли воздух. Энергия меча выла, и чудовищные волны крови покрывали небо!


Ча!


Оуян Боян нанес удар с его мечом. Малиновый меч сформировал малиновый шторм. Мраморные плитки под ногами еще раз разрушились, поднимаясь в небе. Ветер кружился вокруг меча, создавая длинную красную линию, которая выстрелила в сторону Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся. Божественная Демоническая стальная игла слилась с Копьем Фиолетовой Кометы. Копье и гром стали одним целым, дуги молнии бешено шипели!


"Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!"


Линь Мин сделал выпад копьем, и все его тело излучало звуки потрескивания. Копье Фиолетовой Кометы было окутано густым красным электрическим питоном. Он выл, ударив малиновый вихрь.


Хлоп! Хлоп! Хлоп!


Серия взрывов расколола воздух. Малиновый вихрь постоянно раздирала сила грома. В то же время красный электрический питон плавился. Оуян Боян сжег свою собственную сущность крови, чтобы сделать эту отчаянную атаку, и он был фактически в состоянии соответствовать Линь Мину!


"Мм?"


Линь Мин был немного удивлен. Он сразу же повернул свое копье и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, мгновенно сжался в Божественную Дьявольскую Стальную Иглу. Он нашел лазейку и пронзил кровавый вихрь!


Пока Линь Мин и Оуян Боян были увлечены отчаянной борьбой, у них не было много сил в запасе, чтобы сделать многое другое. Кровавый вихрь, который сумел приблизиться к Линь Мину, был сожжен бушующей силой Пламени Упавшей Звезды.


В то же время Божественная Дьявольская Стальная Игла достигла Оуян Бояна!


Когда Оуян Боян увидел небольшую вспышку света, он был поражен. Он завращал свою защитную истинную сущность до предела, и бесчисленные фиолетовые огни вышли из его тела, покрывая его.


На данный момент фиолетовая и красная Божественные Дьявольские Стальные Иглы безжалостно врезалась в фиолетовое пламя. С небольшим шипением они проникли через защитное фиолетовое пламя!


В тот момент Оуян Боян почувствовал, как его дух покинул тело; он мог отчетливо почувствовать дыхание смерти, которое приближалось к нему!


Его истинная сущность, защищавшая тело, была в состоянии противостоять мгновение. Потом она полностью сгорела и исчезла из-за силы грома. В этот критический момент Оуян Боян крикнул и протянул руку, чтобы схватить Божественную Дьявольскую Стальную Иглу.


"Аааа!"


Когда Оуян Боян протянул левую руку и схватил Божественную Дьявольскую Стальную Иглу, его левая рука мгновенно обуглилась до черноты, а кровь и энергия его руки были быстро поглощены Божественной Дьявольской Стальной Иглой через его меридианы. В тот момент левая рука Оуян Бояна иссохла полностью.


Глаза Оуян Бояна наполнились кровью. Недолго думая, он отрезал свою левую руку; брызнула кровь.


Па!


Сморщенная рука упала на пол как сильно поджаренный бекон.


Когда все на острове увидели это, они погрузились в абсолютную тишину.


Отрубленная рука!


Оуян Боян стал калекой!


Серьезное ранение и инвалидность были двумя совершенно разными понятиями. Во многих случаях для мастера потеря руки не сильно отличалась от смерти!


До этого многие из присутствующих подсознательно думали, что будет немного драмы и хорошая игра, прежде чем ситуация разрешится. Хотя Линь Мин сможет показать свою силу, в конце концов, он не сможет навредить Оуян Бояну. Но теперь, казалось, как будто этот праздничный банкет собирался стать полем битвы с пролитой кровью!


Линь Мин холодно усмехнулся. Для того чтобы остановить утечку сущности крови из его тела, Оуян Боян отрезал себе руку. Эти мастера Фракции Акации были действительно решительными, когда дело касалось их выживания.


"Но как вы будете защищаться от моей следующей атаки?


Линь Мин размял пальцы. Божественная Дьявольская Стальная Игла, которая заставила Оуян Бояна отрезать свою руку, снова появилась. От легкого движения пальцев она бросилась к Оуян Бояну!


В это время его волосы были растрепаны. Его левая рука исчезла, и он был обуглен и обливался кровью. Когда он увидел приближение Божественной Дьявольской Стальной Иглы, его глаза стали тускнеть от отчаяния.


Если эта игла пронзит его, он умрет!


В этот момент раздался громкий крик, как гром: "Стоп!"


Глава 422 - Суверен Оуян


В этот момент раздался громкий крик, как гром: "Стоп!"


Каждый на площади обернулся на источник громкого голоса. В тысяче футов они могли увидеть человека в белом, который быстро приближался на экстремальной скорости. Несмотря на то, что он был в 1000 футах, он был в состоянии пересечь их за секунду. Все ученики Фракции Акации немедленно обрадовались.


"Это Суверен! Суверен пришел!"


Сувереном Фракции Акации был Оуян Шэньсю. Его культивирование было в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии). Среди всех мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) Седьмой Главной Долины его сила оценивалась в четверке лучших.


Тем не менее, Линь Мин не заботился о предупреждении Оуян Шэньсю; он по-прежнему вел Божественную Дьявольскую Душу Грома к Оуян Бояну для смертельного удара!


"Наглость!"


Оуян Шэньсю был еще в нескольких сотнях футов. Ему было нелегко остановить эту Божественную Дьявольскую Стальную Иглу.


"Вперед!"


Оуян Шэньсю полоснул мечом, и красная энергия меча точно ударила в Божественную Дьявольскую Стальную Иглу. Тем не менее, этот шаг был слишком поспешным, и было слишком далеко. Хотя Божественная Дьявольская Стальная Игла яростно задрожала, массивная сила грома обрушилась на тело Оуян Бояна как тайфун.


В мгновение ока хрупкая истинная сущность, которая защищала Оуян Бояна, была разорвана в клочья. Он издал жалкий визг, а затем его тело подбросило высоко в воздух. Его волосы были полностью опалены, и он рухнул вниз как фазан, который был застрелен; все его тело было покрыто кровью.


Тело Оуян Бояна дернулось, а потом он изверг большой бассейн крови. Он уже потерял много энергии, и теперь почти ничего не осталось.


Когда Оуян Шэньсю прибыл на площадь, жалкое состояние, в котором он увидел Оуян Бояна, заставило его лицо исказиться. Он заранее предупредил, но Линь Мин всё же остался глух и обрушил тяжелую атаку!


Пу! Пу!


За Оуян Шэньсю последовали двое мужчин в белом. Они оба были учениками, которых Оуян Шэньсю получил много лет назад. Около 10 лет назад они прорвались к ранней области Сяньтянь (Врожденной стадии), и их можно считать одними из самых мелких и слабых Старейшин.


Когда один из них увидел текущее состояние Оуян Бояна, его глаза покраснели. Он был тем, кто делил отца и мать с Оуян Бояном, его братом по крови, Оуян Босюй. Он мгновенно появился рядом с Оуян Бояном и скормил ему таблетки поддержания жизни. Когда Оуян Босюй встал, его глаза были полны убийственного намерения, ничем не отличающегося от бушующего свирепого зверя.


"Линь Мин! Я убью тебя!"


Оуян Босюй поднял свой меч и бросился вперед, когда Оуян Шэньсю холодно фыркнул и сказал: "Отступай!"


Оуян Босюй сразу побледнел. Он стиснул зубы и отступил на один шаг. Но его глаза все еще сверкали яростью и омерзением, пока он продолжал смотреть на Линь Мина.


…………..


"Линь Мин, вы вернулись!"


Оуян Шэньсю безучастно смотрел на Линь Мина. В ходе Военного Собрания Главной Фракции Оуян Шэньсю однажды случайно встретился с Линь Мином. Он даже пригласил Линь Мина присоединиться к Фракции Акации, но, в конце концов, отказался от этой идеи.


"Суверен Оуян", - сказал Линь Мин, когда он встретился взглядом с Оуян Шэньсю. Выражение его лица было тем же самым.


Линь Мин не боялся Оуян Шэньсю. Он знал, что рано или поздно этот старик выскочит как черт из табакерки; он был единственным врагом здесь, к которому ему нужно отнестись серьезно.


Перед тем как этот старик появился, Линь Мин пытался зарезервировать столько сил, сколько он мог. Он никогда не стал бы использовать Уничтожение Громом и Огнем минуту назад, если бы ему не пришлось бы парировать комбинированную атаку пяти Старейшин. Но несмотря на то, что он использовал этот шаг, он использовал только 30% от общей мощи. В Семени Еретического Бога было еще 70% мощности грома и огня, и она также восстанавливалась с бешеной скоростью.


"Линь Мин, Седьмая Главная Долина была добра к вам. Вы учились в Седьмом Главном Военном Доме Небесного Королевства Удачи, а потом вы стали чемпионом Военного Собрания Главной Фракции. Седьмая Главная Долина даже предоставила вам Пилюлю Открытия Небес. Но вы по-прежнему пришли в Седьмую Главную Долину и тяжело ранили и искалечили Старейшин моей Фракции Акации. Что вами движет?"


"Была добра ко мне?" - Линь Мин холодно усмехнулся. "Седьмая Главная Долина грабила ресурсы культивирования Небесного Королевства Удачи, делая это так, что мастера военного дела Небесного Королевства Удачи не имели доступных ресурсов. Для них даже прорыв на Ступень Сокращения Пульса является тщетной мечтой. Седьмой Главный Военный Дом является лишь формой возвращения некоторых из ресурсов, которые вы ограбили, и так сказать поощряли ими таланты так, что Седьмая Главная Долина могла использовать их для себя. Это форма щедрости? Едва ли".


"Полтора года назад я много значил для Седьмой Главной Долины, поэтому она, естественно, относилась ко мне хорошо. Но после того как Седьмая Главная Долина услышала новости о моей смерти, Оуян Боян, наконец, решил взять реванш за личные обиды между нами. Он неоднократно вступал в заговор против Цинь Синсюань, семьи Цинь, семьи Линь и всех остальных, связанных со мной. Не были ли все эти дела регламентированы вашим семейным кланом Оуян? Когда я покинул Седьмую Главную Долину, Остров Божественного Феникса уже заплатил достаточно высокую цену за меня. Я больше ничем не обязан Седьмой Главной Долине. Причина, по которой я пришел сюда сегодня, чтобы потребовать справедливости: Оуян Боян должен умереть! "


Оуян Шэньсю глубоко нахмурился. Он бросился на арену, и все же Линь Мин выпустил эту бредовую тираду перед ним. Если он позволил Линь Мину убить Оуян Бояна здесь, то как он сможет утвердить себя в мире боевых искусств?


"Этому старику неясно, о чем вы говорите!" Оуян Шэньсю не лгал. В качестве верхней фигуры Седьмой Главной Долины он, естественно, не будет касаться таких второстепенных дел. Но он считал, что Линь Мин в основном говорил правду, и он также имел определенное представление о характере Оуян Бояна. Он мог сделать то, что описал Линь Мин.


"Даже если то, что вы сказали, правда, что за молодая девушка позади вас, мисс Цинь? Даже если Оуян Боян пытался причинить ей вред, она в целости и сохранности. Тем не менее, вы на самом деле отрезали руку Оуян Бояна и тяжело ранили его, полностью лишив его пути боевых искусств! Не зашли ли вы слишком далеко?"


"Ха-ха! - Линь Мин захихикал. - В целости и сохранности? хорошо сказано: "в целости и сохранности"! Держа жизни семьи Цинь в своих руках, Оуян Боян заставил Цинь Синсюань пробыть на острове Кровавого Демона в течение месяца! Когда я прибыл туда, тело Цинь Синсюань уже исчерпало всю сущности крови, что у нее была, и ее жизнь висела на воске. Если бы у меня не было чудо-лекарства, которого достаточно, чтобы создать несколько мастеров Возобновляемого ядра, то она бы уже превратилась в пепел. И это то, что вы называете "в целости и сохранности"? "


Слова Линь Мина заставили весь зал ахнуть от шока. Чудо-лекарство, которого достаточно, чтобы создать несколько мастеров Возобновляемого ядра?


Боже!


Если то, что Линь Мин сказал, было правдой, то использование таких удивительных лекарств, которые могли бы создать несколько мастеров Возобновляемого ядра на младшем на Ступени Сокращения Пульса, было просто неосторожной тратой сокровищ небесных!


Губы Оуян Шэньсю дернулись. Даже у него были далекие надежды сделать шаг в область Возобновляемого ядра. Но это были только надежды, и в действительности -недостижимая мечта. В этом поколении Старейшин и Суверенов Седьмой Главной Долины только Суверен Фракции Меча Цзян Уцзи имел небольшой шанс пробиться в область Возобновляемого ядра, но было более вероятно, что он потерпит неудачу.


Одна с самых больших надежд на попадание в область Возобновляемого ядра в настоящее время возлагалась на главного ученика Фракции Меча Цзян Баоюня.


Оуян Шэньсю не мог не спросить Оуян Гуана через передачу звука истинной сущности: "Насколько силен Линь Мин?"


Оуян Гуан глубоко задумался об этом на мгновение, а затем ответил: "Он должен быть равен мастеру на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Только минуту назад я, Оуян Боян, и трое других Старейшин сотрудничали и объединились в атаке на него, но мы были разбиты в один ход. И этот ход должен также быть окончательным решающим ходом Линь Мина".


"Поздний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии) ..." Лицо Оуян Шэньсю исказилось. Сила Оуян Гуана был уже на пике среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, несмотря на то, четыре других Старейшины объединили свои силы с ним и объединили свои атаки, они были разбиты контратакой Линь Мина. Сила Линь Мина абсолютно точно достигла, по крайней мере, позднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии) области!


17-летний с силой на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии)! Это была просто невообразимая мечта! В Седьмой Главной Долине насчитывалось около 100 мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), и более половины из них были на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). 20 или 30 лет были на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), а также те, кто был в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии) или в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии), было всего лишь горсткой Старейшин. На самом деле не было на самом деле больше поздних мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), кроме мастеров крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии). Фракция Акации имела только двух заместителей Суверена, которые были в состоянии добраться до позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Они ушли, чтобы участвовать в войне Южного моря, и до сих пор не вернулись.


Таким образом, можно увидеть, каким редким экземпляром был мастер на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии).


Если бы это было возможно, то Оуян Шэньсю не хотел бы сделать Линь Мина своим врагом. Но теперь он не мог отступить. Он ездил на тигре, и не было никакой возможности прекратить эту дикую поездку. Если кто-то мог свободно растерзать его Фракцию Акации при таком важном случае без какого-либо наказания, то как могла бы его Фракция Акации существовать далее?


Оуян Шэньсю стиснул зубы и сказал: "Оуян Боян уже заплатил достаточную цену. Откажитесь от вашей затеи, и я больше не буду преследовать вас. Но, так как вы проложили свой путь к пику моей Фракции Акации, а также нанесли ранения стольким Старейшинам и ученикам, то у меня нет выбора, кроме как наказать вас! Примите три моих хода. Если вы сможете стерпеть мои три хода, то независимо от того, выживете вы ли вы или умрете, я буду считать вопрос решенным".


"Отказаться от моей затеи, и вы больше не будет преследовать меня?" - брови Линь Мина взметнулись, а затем он ухмыльнулся. "Я тот, который пытался разобраться с Оуян Бояном, что за квалификация у вас есть, чтобы сказать, что вы больше не будете преследовать меня? Сегодня, я заберу жизнь Оуян Бояна! Что же касается тех, кто попытается остановить меня, отныне они будут только моими заклятыми врагами!"


"Линь Мин!" Цвет лица Оуян Шэньсю был чрезвычайно некрасив. Он уже сделал шаг назад и пытался решить вопрос. Несмотря на то, что он сказал, независимо от того, выживет он или умрет, правда в том, что он не решился бы убить Линь Мина. Максимум, что он сделает, это серьезно ранит его. Если Линь Мин будет только ранен, он будет в порядке после того, как отдохнет. Этот вопрос будет решен, и он также получит возможность решать подобные вопросы. Но он не ожидал, что Линь Мин поведет себя пренебрежительно и попытается запугать других. Это вызвало у Оуян Шэньсю жгучий гнев.


"Линь Мин, неужели вы думаете, что в моей Фракции Акации нет никого, кто сможет остановить вас!? Хорошо! Я изначально планировал просто немного вас выпороть прилюдно, но так как вы настаиваете и высокомерны, то сегодня я должен буду лично увидеть, сможете ли вы забрать жизнь Бояна!! "


Когда Оуян Шэньсю закончил говорить, он сделал шаг вперед. Его аура вспыхнула, и выросли волны бурлящей крови, подавляющие мир!


Независимо от того, был ли это Старейшина или ученик, все, кто был рядом, были оттеснены этой подавляющей аурой.


Были уже и те, кто извлек свой урок. Ученики нижнего уровня уже испытали это раньше, и к тому же несколько великих Старейшин, все остальные ученики начали свои самые быстрые методы движения, чтобы бежать от главного острова, чтобы избежать ущерба.


Даже Оуян Мин был вынужден вернуться и отступить к краю главного острова. Что касается гордого Лю Сюань из Секты Яростного Потока, то он, естественно, не мог потерять лицо, отступив. Он хотел остаться на главном острове, но после того как посмотрел на пугающую ауру Оуян Шэньсю, он стиснул зубы и вернулся в павильон, который плавал на воде. Ударные волны Уничтожения Громом и Огнем Линь Мина уже заставили его использовать каждый кусочек своей силы, чтобы едва противостоять ей. Теперь перед лицом битвы еще более высокого уровня Лю Сюань понял, что он не обладает квалификацией, чтобы стоять рядом.


"Линь Мин, вы слишком непослушны, не уважаете других и действуете, как будто вы можете доминировать над каждым. Даже если у вас есть поддержка Острова Божественного Феникса, я все равно преподам вам урок. В этих трех ходах я не буду сдерживаться. Выживете ли вы или умрете, это будет цена, которую вы заплатите!


Линь Мин держал копье горизонтально в руках и молчал. Его глаза были как звезды в темном ночном небе - яркими и спокойными. Тем не менее, в это время Линь Мин на самом деле чувствовал кровь, кипящую в его теле; его боевой дух был на взводе!


Мастер в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Не так давно он считал, что те, кто был в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), были топ-мастерами. Ши Цзунтянь, Оуян Шэньсю, Цзян Уцзи - кто из них не был богом среди людей, который мог бы потрясти всю Седьмую Главную территорию одним словом!?


Полтора года назад перед лицом этих персонажей он мог только смотреть на них во все глаза. Но теперь Линь Мин стоял прямо напротив мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), готовый к бою!


Когда муравей становился жестоким тигром, он оглядывался назад на дорогу, по которой он прошел, и неизбежно чувствовал себя живым и амбициозным, увидев, как далеко он зашел.


"В этом бою обмениваясь ударами с мастером в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), я буду в состоянии выяснить, что за боевые искусства может принести мне область 65% Закалки Костного мозга!"


Глава 423 - Становление Фиолетового Пламенного Кристалла


Оуян Шэньсю стоял в центре площади, холодно глядя на Линь Мина. Было неизвестно, когда, но светло-черный туман начал покрывать его лицо, что делало его трудно различимым для других. В этом черном тумане была видна только пара ярких красных глаз. Холодный свет постоянно мелькал из этих глаз, заставляя любого, кто смел взглянуть в них, чувствовать глубокий отчаянный страх.


Ка ка ка!


Оуян Шэньсю сжал кулаки вместе, и фиолетовое пламя зажглось на его руках; оно было похоже на Пику Фиолетового Костяного Лезвия, которую использовал Оуян Гуан ранее.


"Что происходит? Суверен Оуян не использует меч?"


На различных островах озера все ученики Фракции Акации были удивлены. Мастера Фракции Акации использовали меч. Если обладатель меча должен был использовать свои кулаки, его сила, естественно, была ослаблена.


В конце концов, Оуян Шэньсю до сих пор боялся Острова Божественного Феникса, поскольку он четко знал, что не мог убить Линь Мина, не вызвав бедствия на свою голову, он мог бы также не использовать свой меч, а только кулаки и пальцы меча. Каждый желающий мог увидеть этот скромный поступок.


Если он легко победит Линь Мина, не используя свой меч, он сможет проявить свой собственный стиль и ауру в качестве мастера. Никто не сказал бы, что он был старшим, который издевался над слабым и молодым, но вместо того было бы сказано, что его сила была огромной и бездонной.


Это был план Оуян Шэньсю. Если он победит Линь Мина, создавая большой шум и используя подавляющую силу, он потеряет лицо, даже если он выиграет.


На небольшом острове другой ученик Фракции Акации непонимающе уставился на ученика, который только что говорил: "Что вы понимаете. Суверен Оуян будет атаковать Линь Мина легко, это милость Суверена. Даже в этой ситуации он по-прежнему атакует не в полную силу. Я могу только надеяться, что Линь Мин знает, что хорошо для него, и не проигнорирует эту доброту, в противном случае Суверен преподаст ему суровый урок".


"Так вот оно что! Суверен действительно велик".


Все ученики нижнего уровня не могли не славить Суверена. В рамках всей Фракции Акации был только один человек, который практиковал Силу Божественной Акации до предела седьмого слоя. Для всех учеников Фракции Акации Оуян Шэньсю ничем не отличался от бога.


"Вы не достанете свой меч?" - спросил Линь Мин с улыбкой.


Оуян Шэньсю ухмыльнулся. Несмотря на то, что его силы без меча не хватало, его пальцев меча было все еще гораздо больше, чем достаточно. Если Линь Мин думал, что он сможет легко выиграть дело только потому, что он не использовал меч, то он сильно ошибался.


10000 Теневых Пальцев!


Оуян Шэньсю щелкнул пальцами, и тысячи фиолетовых лучей вылетели из его рук как сильный шторм фиолетового дождя.


Копье Линь Мина пошатнулось, и весь его скелет начал издавать потрескивание; он использовал 30% своей истинной сущности Закалки Костного мозга.


10000 Пламен Сжигают Мир!


Хох!


Бушующий огненный ад огня вырвался. Ураганный ветер прокатился по длинным волосам Линь Мина, разбрасывая их по ветру. Огненный пожар врезался в фиолетовые лучи света, с взрывоопасным 'ка ка ка' звуком пламя и фиолетовый свет начали таять вместе, разбивая друг друга!


Пальцы меча Оуян Шэньсю издали резкий свистящий звук. Линь Мин выступал против этой силы, и его истинная сущность Закалки Костного мозга изверглась с 50% силы. Мощь копья неотразима!


Пальцы меча были внезапно разорваны пламенем.


"Мм?" Нахмурился Оуян Шэньсю. Область, где встретились их энергии, становилась все более интенсивной!


Сю!


Лазурная истинная сущность, которая, казалось, поглотила весь свет, рванула вперед. Копье Линь Мина пошатнулось, и призрак лазурного дракона появился позади него; его копьем двигалось прямо к груди Оуян Шэньсю.


Взрывы заполнили воздух раскатами грома.


Сила этого копья изверглась. 10000 нитей вибрирующей истинной сущности сконцентрировались на пустоте. Оуян Шэньсю только почувствовал внезапное сокращение пространства вокруг него и сильное гнетущее чувство, когда его аура стала искажаться под этим давлением.


Когда Оуян Шэньсю увидел, как сияющий наконечник копья движется к его груди, его выражение окончательно изменилось. Он махнул рукой, и темно-красный свет сконденсировался в его руках, постепенно проявляясь в 4-футовый длинный меч.


Пэн!


Меч Оуян Шэньсю ударил по наконечнику копья Линь Мина! Когда меч и копье сталкиваются, меч всегда находится в невыгодном положении!


Губы Линь Мина сложились в мрачную ухмылку; полная сила Закалки Костного мозга была открыта!


Жестокая и яростная сила грома и огня смешались с истинной сущности полной Закалкой костного мозга, взрываясь как вулкан.


Пэн!


Меч и копье скрестились. Оуян Шэньсю почувствовал, как будто его меч врезался в камни. Хаотический и неконтролируемый поток энергии ворвался в его тело, заставляя его кровь остановиться. Его тело внезапно дрогнуло, и он был вынужден отлететь назад от неудержимого потенциала копья Линь Мина.


Нападение Линь Мина было чрезвычайно быстро, но отступление Оуян Шэньсю также было чрезвычайно быстрым. Для случайного наблюдателя казалось, как будто копье Линь Мина послало Оуян Шэньсю в полет!


Копье Линь Мина выстрелило в сторону Оуян Шэньсю в небе. Кроваво-красные глаза Оуян Шэньсю широко открылись.


Ааа.


"Круши!"


Оуян Шэньсю громко крикнул, и фиолетовый огонь вырвался из всего его тела. Это было извержение истинной силы мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Под воздействием этой мощной силы атака Линь Мина, наконец, распалась!


Линь Мин летал по воздуху и, наконец, остановился, его пальцы, указывали на землю. Как перо, он аккуратно плавал над площадью, его копье еще указывало на Оуян Шэньсю.


Вся аудитория хранила молчание. Все ученики Фракции Акации, которые так высокопарно отзывались о Оуян Шэньсю, заткнулись.


Оуян Шэньсю был отброшен копьем!


"Сила Линь Мина равна силе Оуян Шэньсю?" - сказал ошеломленный Старейшина секты второго класса. Несмотря на то, что, казалось, что Линь Мин подавил Оуян Шэньсю свое й атакой, правда заключалась в том, что Оуян Шэньсю не использовал оружие, а также сдерживал его атаки. Таким образом, был получен этот результат, и именно поэтому Старейшине секты второго класса казалось, как будто сила Линь Мина была почти равна силе Оуян Шэньсю.


"Как это могло произойти? Суверен Оуян использовал менее половины своей силы в последнем шаге!" - упрямо сказал ученик Фракции Акации. В их глазах Оуян Шэньсю был непобедимым существом. "Просто подождите, чтобы увидеть, как наш Суверен использует седьмой слой Силы Божественной Акации. Мир сам по себе изменится. Этот мальчик Линь Мин не сможет блокировать его!"


"Гм! Не говоря уже о Линь Мине, даже если Цзян Уцзи пришел бы сюда он бы струсил!"


Ученики Фракции Акации затаили дыхание. Но ученики небольших сект не совсем в это поверили; это было очевидно из их глаз, в которых было подозрение.


В это время на площади Линь Мин производил впечатление, как будто он был океаном с непостижимой и неоценимой силой. Возможно, седьмой слой Силы Божественной Акации Оуян Шэньсю был бесподобен в силе, но кто знает, что за другие секретные карты спрятал Линь Мин в своем рукаве?


Так как у него была уверенность прибыть в Седьмую Главную Долину, чтобы забрать жизнь Оуян Бояна, его сила может быть даже мощнее, чем все, что он уже явил!


Оуян Шэньсю было очень стыдно. Ранее он использовал только свои пальцы меча, но он не только был не в состоянии подавить Линь Мина в первом ходе, но Линь Мин вынудил его использовать свой меч и даже отступить в воздух.


Сила этого мальчика была, по крайней мере, равна кому-то в верхней части позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Возможно ...


С этой мыслью выражение лица Оуян Шэньсю изменилось.


Это было просто невозможно!


Мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) может иметь силу, равную силе мастера на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Он не мог принять этот вывод. Его собственное культивирование было в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Если мальчик на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) имел тот же уровень силы, что и он, то это было бы просто слишком унизительно! Он не мог согласиться с этим!


Вне зависимости от того, насколько силен Линь Мин, это правда, что, когда он боролся с Оуян Гуаном и его группой, он скрывал свои силы!


Глаза Оуян Шэньсю были блестящими, когда он посмотрел на Линь Мина. Ранее он сказал, что после трех шагов он будет считать все вопросы решенными, независимо от жизни или смерти. Но если он не сможет нанести вред даже волоску Линь Мина после трех ходов, а также вынужден будет отступить из-за контратаки, он полностью потеряет свою репутацию.


Этот мальчик!


Глаза Оуян Шэньсю постепенно стали леденящими. Он протянул длинный меч, а затем издал громкий крик. Со свистящим звуком длинный меч Оуян Шэньсю вдруг воспылал фиолетовым пламенем. Через мгновение это пламя сжалось, проявляясь в реальности и присоединяясь к мечу. Этот фиолетовый огонь превратился в тонкий слой фиолетового кристалла. Этот меч получил аметистовое лезвие.


"Это Становление Фиолетового Пламенного Кристалла!" - крикнул ученик Фракции Акации с маленького острова.


Становление Фиолетового Пламенного Кристалла была магической техникой, которая была только в седьмом слое Силы Божественной Акации. После того как мастер начнет культивировать Силу Божественной Акации на седьмом слое, он будет иметь долгосрочную молодость, и его сущность Ян не будет рассеиваться. Несмотря на то, что было невозможно продлить свою жизнь за пределы, разрешенные его культивированием, только тот факт, что их сущность Ян не будет исчезать, уже был большим соблазном для многих учеников Фракции Акации.


В настоящее время во всей Фракции Акации, только Оуян Шэньсю культивировал Силу Божественной Акации на пике седьмого слоя. Это также является причиной того, что Оуян Шэньсю, хотя ему и было от 300 до 400 лет, до сих пор выглядел внешне как привлекательный мужчина средних лет.


"Суверен использовал Становление Фиолетового Пламенного Кристалла из седьмого слоя Силы Божественной Акации» .


Когда показался этот аметистовый меч, многие ученики Фракции Акации почувствовали гордость и радость. Когда Оуян Шэньсю был отброшен назад Линь Мином минуту назад, они почти погрузился в отчаяние.


"Ха-ха, Суверен, наконец, серьезен!"


"Давайте посмотрим, как этот мальчик будет блокировать Становление Фиолетового Пламенного Кристалла на этот раз!"


После того как Оуян Шэньсю использует седьмой слой Силы Божественной Акации, он больше не будет действовать в полсилы.


Линь Мин слегка сузил глаза. Когда он посмотрел на аметистовый меч в руке Оуян Шэньсю, он смог увидеть, что темная энергия Инь Фиолетового Пламени исчезла и превратилась в чистую энергию.


"Самый высокий уровень Силы Божественной Акации может заставить темную энергию Инь вернуться к своему естественному состоянию? Этот метод культивирования также имеет несколько хороших моментов".


Линь Мин держал Копье и приготовился полностью вложить все, что имел в это сражение. До этого он неоднократно приберегал свою силу, и все это было ради этого момента. Мощность Линь Мина была очень взрывной, но она была просто не в состоянии длиться в течение долгого периода времени. В конце концов, его культивирование было недостаточным. Истинная сущность в его даньтяне и закаленном костном мозге еще уступает по плотности мастеру в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Он должен был убедиться, что он будет в своем лучшем состоянии, когда встретит Оуян Шэньсю.


Фиолетовые огни собрались со всех концов в меч Оуян Шэньсю. Всё лезвие излучало ослепительный фиолетовый свет, и из него исходили призрачные вопли. Из тела Оуян Шэньсю в небо выстрелили десятки фиолетовых лучей. Все эти лучи были стимулированы мечом Оуян Шэньсю, а затем рванули в сторону Линь Мина.


Звук, казалось, исчез. Этот меч создан почти идеальный "потенциал". Эта странная атака меча поглотила все звуки, коснувшись слабой и неуловимой концепции!


«Какой страшный меч. Этот Оуян Шэньсю не только культивировал Силу Божественной Акации до предела, но у него есть такое глубокое понимание фехтования. Интересно только, как Линь Мин будет защищаться против этого!» - сказал глава боевой семьи в павильоне на берегу озера.


Ощутив полную силу Оуян Шэньсю, Линь Мин был спокойным как обычно. Тем не менее, истинная сущность в его теле уже циркулировала до предела.


В сферах боевых искусств чем выше культивирование, тем больше разрыв между границами. Когда Линь Мин был в конце Ступени Сокращения Пульса, его сила была сравнима с силой мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, он не был наивным, чтобы думать, что после того как его культивирование перепрыгнуло область, и его сила теперь была равна силе мастера Возобновляемого ядра.


Линь Мин не недооценивал Оуян Шэньсю.


Сила Еретического Бога, откройся!


Пережив испытания в рамках Мистической Области Божественного Феникса в течение почти целого года, сила, которая пришла от достижения второго слоя Силы Еретического Бога вспыхнула!


Глава 424 – Ужасающая ярость


Когда открылась Сила Еретического Бога, Линь Мин стал похож на монстра, который выпрыгнул из бесконечной пропасти; его импульс полностью освободился.


Линь Мин сжимал Копье Фиолетовой Кометы, земля под ним начала трястись, и трещины начали распространяться как паутина. Он взмахнул копьем, и бесчисленные плитки из белого мрамора закатались как коврик, бесчисленные камни собрались в высокоскоростной вихрь. Если более слабый мастер столкнулся бы с этими кусками камней, они бы пронзили кровавую дыру в его теле.


После того как аура второго слоя Силы Еретического Бога изверглась, все присутствующие мастера, в том числе Старейшины Сяньтянь (Врожденной стадии), почувствовали большое угнетающее давление. У них не было выбора, кроме как вращать их истинную сущность, чтобы противостоять.


Аметистовый меч Оуян Шэньсю нанес удар. На вершине меча аметистовый слой уже составлял девять футов. Это 4-футовый меч на самом деле стал девять футов длиной!


"Удар!"


Меч Оуян Шэньсю нанес удар!


Кача!


Энергии меча и свет копья сплелись, когда они врезались друг в друга, создавая холодный и страшный шторм истинной сущности.


Истинная сущность разрывала землю, посылая массивные дробленые камни высоко в воздух. Гигантские волны появились на озере, как будто разразился морской шторм. Под силой такого бешено сильного удара, тело Линь Мина было отброшено назад как лист.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Он был отброшен от главного острова и упал в верхней части озера. Когда он собирался приземлиться, он замахал рукавами, и прохладный ветерок окружил его, поддерживая его тело в воздухе. Линь Мин медленно успокоился, подпрыгивая на вершине вспенившихся волн, прежде чем стабилизировал себя.


Тяжелый удар минуту назад заставил его побледнеть, тонкая струйка крови вытекла из уголков его губ.


Его взрывная сила была мощной, но разница между их культивированием была слишком великой. В конце концов, его фундамент был слабее. Истинная сущность Закалки Костного мозга Линь Мина была прекрасной. Просто меридианы в его теле не могли выдержать такой удар, и он получил рану.


Оуян Шэньсю был отброшен ударной волной истинной сущности на несколько десятков футов. Когда он увидел, что Линь Мин получил травму, он выпустил легкое дыхание. Тем не менее, прежде чем он имел возможность заговорить, его зрачки внезапно сузились.


Небольшая фиолетовая и красная вспышка света приближалась к нему. Она была только несколько дюймов в длину, но двигалась с невероятной скоростью. Охлаждающая аура, которую она выпускала, как змея метнулась в сторону груди Оуян Шэньсю!


"Мм?"


Оуян Шэньсю поднял свой меч, чтобы нанести удар. Тем не менее, он просто использовал некоторую из своих сил и не оправился достаточно. Истинная сущность в его теле была в хаосе, он не мог сделать достойную контратаку.


Этот маленький луч света ударил мимо меча Оуян Шэньсю и пронзил его грудь, вызывая фонтан крови!


В тот момент Оуян Шэньсю почувствовал, как будто вся сущность крови в пределах его тела метнулась к этому небольшому лучу.


"Аааа!"


Глаза Оуян Шэньсю расширились. Он закричал, а затем ударил себя в грудь. Сила седьмого слоя Силы Божественной Акации маниакально вспыхнула и, наконец, заставила этот маленький яркий луч выйти из его тела.


Сю!


Эта вспышка света стала стальной иглой в три дюйма длиной. На игле были выгравированы образы дракона и змеи. Она влетела обратно в руку Линь Мина, погрузилась в его руки и исчезла без следа!


Грудь Оуян Шэньсю была в крови, и его лицо было бледным. Его глаза были как у дикого зверя, когда он смотрел на Линь Мина, его глаза светились ненавистью.


Какая страшная и странная стальная игла! Мало того, что она смогла пробиться через такую мощную бурю истинной сущности, но она не была разрушена, ей все-таки удалось проникнуть через грудь Оуян Шэньсю, сильно ранив его. Она даже вызвала небольшую струйку сущности крови.


Сущность крови мастеров военного дела была несравненно драгоценной. Хотя у Оуян Шэньсю не было никаких планов, чтобы попытаться достичь области Возобновляемого ядра, он все же дорожил своей жизнью превыше всего. Сущность крови была в состоянии влиять на продолжительность жизни. Теперь, когда он потерял свою кровь сущность, это также означало, что он потерял дополнительные годы жизни!


" Оуян Шэньсю получил травму".


"И так тяжело!"


"Я не могу поверить, что мастер в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) на самом деле получил ранения такой степени от младшего и даже потерял часть своей сущности крови".


Ученики из далеких маленьких островов смотрели этот бой со страхом и подозрением. Для мастеров из секты второго класса, Сяньтянь (Врожденной стадии) был одним из главных символов Седьмой Главной территории.


Хотя Седьмая Главная территория имела единственного старого мастера Возобновляемого ядра, было сказано, что этот старый монстр приближается к концу своей жизни. Были даже слухи, что он ушел за закрытую дверь затворничества, чтобы продлить свою жизнь. Так как этот мастер Возобновляемого ядра не смог присутствовать на большинстве собраний, в сознании многих мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) и равных ему представляли собой верхние фигуры из Седьмой Главной территории.


Но теперь Сяньтянь (Врожденной стадии) был на самом деле ранен младшим!


Если он был настолько сильным, в конце области Хоутянь (Послезавтра), что произойдет, как только он войдет в область Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Присутствующие мастера Фракции Акации уже давно затихли. Они смотрели в сторону кровоточащего Линь Мина, который был пропитан кровью, и почувствовали, как глубокий страх поднимался из их сердец.


Это было ужасающе жестоко. Что это за стальная игла? Ранее все видели небольшую вспышку света атаки Оуян Боян. Но были и те, кто не уловил её. Эти люди только предполагали, что это было скрытое оружие. Были некоторые мастера, которые преуспели в скрытых видах оружия, похожих на иглы. Были даже некоторые мастера, которые использовали скрытое оружие и участвовали во внезапных нападениях. Но эти нападения не были славным или правильным методом, и многие мастера презирали тех, кто опирался на них.


Теперь казалось, как будто их догадки были совершенно другими. Если это оружие может погружаться в тело мастера или даже сливаться вместе с мастером, то есть только одна возможность - эта игла была проявлением чистой энергии.


"Что происходит? Как он может быть настолько сильным!? "


Многие из присутствующих мастеров имели ограниченные знания. Они никогда не видели Души Грома, и они также не знали, что это была Божественная Дьявольская Стальная Игла.


Линь Мин нежно погладил Божественную Дьявольскую Стальную Иглу. Так как она только поглотила сущность крови Оуян Шэньсю, малиновые змеи молнии стали более яркими. Это был ужас Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь. После того как он проникал в тело, сколько бы усилий ни было бы сделано, он в равной мере привлечет сущность крови. Если человек не смог сразу избавиться от него, он бы навсегда потерял сущность крови.


К сожалению, Оуян Шэньсю обладал очень серьезным культивированием, и ему потребовалось мгновение, чтобы остановить Божественную Дьявольскую Стальную Иглу В противном случае чем дольше бы он медлил, тем больше была бы.потеря Оуян Шэньсю


Оуян Шэньсю впился глазами в Линь Мина, глаза его источали ужасное убийственное намерение!


"Линь Мин! Я не использовал против вас всю свою мощь, и все же вы на самом деле повредили мою сущность крови!? "


"Использовали не всю мощь? Неужели? "- Линь Мин спросил с сарказмом. Оуян Шэньсю постоянно использовал седьмой слой Силы Божественной акации. Если бы он не открыл Силу Еретического Бога, он никак не смог бы защититься.


Тем не менее, Линь Мин полагался на грозную оборонительную силу и силу Закалки Костного мозга с целью обмена повреждениями. Он подсчитал, что до тех пор, пока Оуян Шэньсю не вернет свою полную силу, он не сможет сделать внезапную атаку. Иначе не было никакой возможности, что Линь Мину удалось бы выйти с преимуществом от обмена ударами минуту назад.


"Этот Линь Мин слишком высокомерен!"


Вокруг площади ученики Фракции Акации стояли, сжав кулаки. Линь Мин ни во что не ставил их Фракцию Акации.


"Хорошо! Очень хорошо!" - Оуян Шэньсю начал шипеть с гневом.


"Хоо!"


Фиолетовое пламя обернулось вокруг Оуян Шэньсю. Внезапно не только его меч, но и все его тело было завернуто в кристалл аметиста.


Так называемые три движения, о которых предупреждал Оуян Шэньсю ранее, уже были полностью позабыты. Теперь он желал только причинить серьезный вред Линь Мину, в противном случае он никогда не сможет выпустить эту ненависть, которая кровоточила в его сердце.


"Умри!"


Оуян Шэньсю нанес удар мечом. Пространство вокруг Линь Мина вдруг исказилось, разрушаясь.


Линь Мин был спокоен, как обычно. Копье в руках было как кнут, он яростно сделал выпад. Из-за своей чрезвычайной скорости даже древко согнулось. Наконечник копья рассек воздух, вызывая резкий вой, терзающий уши.


Пэн!


Копье и меч столкнулись. Странная вибрирующая сила проникла через аметистовый меч в тело Оуян Шэньсю, в результате чего все его тело задрожало.


"Этот мальчик имеет такой странный навык атаки!"


Оуян Шэньсю был поражен. Но хотя эта сила вибрации было странной, он с трудом, но едва смог прогнать её прочь, как только она вошла в его тело.


Столкновение этих двух становилось все более интенсивным. Свет копья и энергии меча бессистемно переплетались друг с другом. В копье Линь Мин была влита Концепция ветра, и тень копья растворилась в ветре. Сам ветер стал его копьем, подавляющим и бескомпромиссным!


Бах Бах бах!


Бурлящая истинная сущность закрутилась в гигантский шторм, полностью сокрушив землю. В водах озера вокруг главного острова поднялись сильные штормы, и интенсивная истинная сущность подняла в воздух массивные столпы воды. Десятки столпов воды взмыли в воздух, превращаясь в гигантские смерчи, которые висели в небе, медленно собираясь в сильный шторм.


Все окружающие мастера могли только беспомощно смотреть в страхе. В таком страшном бою, не говоря уже о том, чтобы принимать какие-либо из этих ударов, если они бы просто подошли на несколько шагов ближе, вполне вероятно, что они были бы измельчены на куски в этой буре истинной сущности и сразу же умерли бы!


Удар Кровавого Пламени!


Когда Оуян Шэньсю нанес удар, аура его тела вдруг изменилась. Все его тело было окутано кровавым туманом, как будто волны крови вылились из него. Интенсивное воздействие истинной сущности создало торнадо, прокатившееся по бесчисленным разбитым осколкам белого мрамора с пола.


Пэн! Пэн! Пэн!


Поскольку этот торнадо мусора был брошен в сторону Линь Мина, он был сметен лазурной истинной сущности, которую Линь Мин освободил, постоянно взрываясь в воздухе и становясь мелким белым песком.


Линь Мин сделал выпад копьем. Он должен был атаковать и завершить этот бой в ближайшие несколько десятков вдохов. В противном случае власть от Сила Еретического Бога скоро исчерпает себя!


"Вы хотите обменяться ранами? Мечтайте!"


Меч в руке Оуян Шэньсю внезапно ускорился. Его скорость атаки была значительно быстрее, чем у Линь Мина!


Меч замахнулся на грудь Линь Мина. В это время из-за его утраченной сущности крови Оуян Шэньсю был доведен до безумия и отчаянно атаковал.


Кача!


Копье и меч сомкнулись. Большая часть атаки меча Оуян Шэньсю была заблокирована Линь Мином. Тем не менее, большая часть энергии меча до сих пор направлялась в сторону Линь Мина, разорвав его одежду, рассекая его грудь и выпуская кровь.


Улыбка Оуян Шэньсю засияла в последние мгновение, прежде чем она замерла на его лице. Линь Мин просто проигнорировал эту травму груди и направил свое копье к Оуян Шэньсю.


"Как? Он в порядке!? "


Оуян Шэньсю не мог никуда увернуться после того, как сделал свой ход. Копье Линь Мина было как лезвие гильотины. Он был поражен этим копьем и отброшен назад!


Удар!


Оуян Шэньсю врезался в пол. На разрушенной земле, появился еще один кратер. Его рот был уже полон крови, некоторые из его ребер были сломаны, и его органы были разгромлены. Лицо его было бледнее белого, и все его тело было повреждено. Эта битва была жестокой за пределами его воображения!


Все присутствующие мастера были ошеломлены. Линь Мин использовал свое собственное тело, чтобы силой противостоять энергии меча Оуян Шэньсю? А потом он сделал контратаку?


Один выпад копья отправил Оуян Шэньсю делать воронок в земле. А кто такой Оуян Шэньсю? Но он на самом деле был поражен младшим и врезался в землю. Борьба такого уровня была слишком страшной!


Положение Линь Мина было не слишком хорошим. Он опирался на мощные оборонительные возможности его 65% Закалки Костного мозга и выдерживал энергию меча Оуян Шэньсю. Но его меридианы были повреждены во многих местах, и его грудь уже окрасилась кровью в красный цвет. Сила Еретического Бога может продолжаться только в течение приблизительно 10 вдохов!


Увидев, что Оуян Шэньсю встал, Линь Мин яростно стиснул зубы. Он рванул вперед, и Душа Грома и Сущность Пламени явились на копье.


Уничтожение Громом и Огнем!


Два глаза Оуян Шэньсю были налиты кровью. Он схватил свой меч обеими руками, и весь аметистовый кристалл полностью проявился на лезвие меча. Абсолютный предел седьмого слоя Силы Божественной Акации передался в меч, который направлялся к Линь Мину!


Взрыв!!!


В тот момент было похоже, что кровавое солнце поднялось в центре площади. Тело Оуян Шэньсю было как соломинка, брошенная назад…


Глава 425 – Камни, окрашенные кровью


Взрыв!!!


Оуян Шэньсю упал в груду обломков, подняв большое облако пыли и грязи.


После того как яркий свет от взрыва рассеялся, утихли и ударные волны истинной сущности. Озеро было тихо, и даже дикие, турбулентные волны стал нежнее. На главном острове каждое здание было полностью сравнено с землей, став щебнем и плитами. Теперь там не было ничего, кроме длинного участка руин!


Па та!


Капля яркой свежей крови стекала с холодного наконечника Копья Фиолетовой Кометы. Когда эта капля крови упала на руины, они развалились. В полной тишине площади этот звук был слышен несравненно ясно.


Линь Мин стоял в этих руинах, все его тело было в крови. Часть этой крови была от Оуян Шэньсю, а часть была его собственной.


В это время Линь Мин был подобен Убийственному Богу, который выполз из боя Ашура. У всех мастеров, которые смотрели на Линь Мина, был блеск страха и ужаса в глазах. Даже несмотря на то, что Оуян Шэньсю был мастером в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) и появился, чтобы остановить Линь Мина, он сам был избит и находился на грани смерти!


Оуян Мин глубоко вздохнул с облегчением. Перед лицом кого-то вроде Линь Мина он был полностью парализован. Даже у Лю Сюаня, который вырос под ореолом гения, было сложное выражение лица. Теперь он узнал, что в этом мире не было никаких ограничений; независимо от того, насколько силен он был, всегда был кто-то сильнее. Никто не хотел признать, что они были лягушкой в колодце. Но теперь у него не было выбора, кроме как признать мир за пределами колодца. Он обнаружил, что мир за пределами этого колодца был гораздо более широким и безграничным, чем он мог себе представить.


Оуян Шэньсю лежал в руинах главного острова, половина его тела была похоронена под обломками. Оуян Шэньсю уже давно потерял сознание. Он и окровавленный Линь Минем, который стоял рядом с ним, производили чрезвычайно сильное визуальное впечатление на всех, кто видел их.


Это сильное визуальное воздействие, а также массивное и пугающее убийственное намерение, которое все еще наполняло воздух, не позволяло окружающим издать даже малейший шум.


Вся площадь была под гнетущей завесой молчания. Тираническая аура казалась достаточно плотной, чтобы проявиться в реальности.


Па та!


Па та!


Все больше и больше крови падало на развалины. Капля за каплей сформировали распустившийся кровавый цветок поверх обломков камней.


Тело Линь Мина покачнулось дважды.


Пэн!


Копье Фиолетовой Кометы ударилось о землю. Линь Мин поддерживал себя, хватая древко, наконец, остановился. Несмотря на то, что он потребил слишком много истинной сущности и был тяжело ранен, ему все-таки удалось выстоять.


"Он достиг своего предела!" Оуян Босюй сузил глаза, когда он смотрел на Линь Мина.


«Каким бы грозным вы ни были бы, так как вы достигли своего предела, вас больше не стоит бояться!»


"Пятеро великих Старейшин Фракции Акации вместе напали на него, и даже Оуян Шэньсю сражался с ним. «Это уже чудо, что он все еще может стоять. Но больше нет никакой необходимости бояться его!» - сказал Оуян Гуан нескольким другим Старейшинам на главном острове с передачей звука истинной сущности. Для всех присутствующих было очевидно, что Линь Мин достиг конца пути.


Линь Мин поднял копье и начал медленно двигаться в направлении Оуян Бояна. На наконечнике копья вспыхнул холодный свет.


Но в этот момент младший брат Оуян Бояна Оуян Босюй встал перед ним.


"Что? Этот мальчик пытается убить моего брата даже сейчас? Он совсем обезумел? Он просто ищет смерти!"


Оуян Босюй держал в руке длинный меч, глаза его вспыхнули ярким убийственным намерением. Он хотел сразу же убить Линь Мина. Но в этой ситуации у него не было смелости, чтобы сделать это.


"Линь Мин! Если вы сделаете ещё один шаг ближе, я уничтожу вас моим мечом!" - Оуян Босюй выкрикнул с угрюмым выражением.


Истинная сущность всего его тела вращалась до предела. И рядом с ним даже Оуян Гуан вынул длинный меч и был готов к борьбе.


Линь Мин был безучастным, как будто он ничего не слышал вообще. Он продолжал, спотыкаясь, медленно идти в сторону Оуян Бояна.


Углы губ Оуян Босюя дернулись. Оуян Гуан сказал: "Босюй, мы втроём атакуем вместе. Несмотря на то, что мы не сможем убить его, мы все еще сможем серьезно ранить его и разрушить его сущность крови и меридианы. Даже если мы делаем это, Остров Божественного Феникса ничего не скажет. В конце концов, Линь Мин сам напал первым, и он также травмировал Бояна и сущность крови Суверена. Если повредить его сущность крови и меридианы, то это будет вполне оправдано; нет никаких оснований для наказания со стороны Острова Божественного Феникса!"


"Это верно. В это время Остров Божественного Феникса нуждается в том, чтобы наши сердца объединились, чтобы противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря. Они не осмелились бы запугивать нас вот так, в противном случае и без того рыхлый альянс развалится, и Остров Божественного Феникса понесет серьезную потерю. Мы повредим сущность крови Линь Мина сегодня и заставим его заплатить за его необузданные и вопиющие действия!"


Оуян Босюй дьявольски улыбнулся. "Этот Линь Мин такой делает из себя такого важного. Он уже в таком жалком состоянии, но он по-прежнему хочет убить моего брата. Если бы он был умным и имел хоть немного уважения, он бы он здесь остановился. Я не имел бы повода причинить ему вред. Но теперь он может умереть!"


"Вперед!"


Оуян Гуан громко вскрикнул. Оуян Босюй бросился вперед, его меч направлялся к правой руке Линь Мина.


"Сначала я заберу твою руку!"


Губы Оуян Босюя изогнулись в зверином оскале, и его длинный меч свистнул. Линь Мин дрогнул, но по-прежнему шел вперед.


Этот меч содержал все силы Оуян Босюя! Линь Мин мог восстановить поврежденную руку, но на тот момент повреждение остановило бы его.


"Линь Мин!"


Позади Линь Мина закричала Цинь Синсюань и в ужасе замолчала. Даже Цинь Цзыя был бледен. Цитра из его пространственного кольца внезапно появилась в его руке. Но Цинь Цзыя был только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии). Против этих трех великих Старейшин Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже Оуян Гуана, который был на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), Цинь Цзыя был ограничен в том, что он мог сделать!


Тысячи людей в окрестностях расширили глаза. То, что Оуян Босюй воспользовался ситуацией, когда кто-то был в таком беспомощном положении, было действительно подло, но это также лучшая возможность, что ему могла представиться. Линь Мин был лампой, в которой закончилось горючее, как он сможет защититься от этого?


"Умри!"


Длинный меч Оуян Босюя нанес удар, блестящее фиолетовое пламя окутало его.


В доли секунды глаза Линь Мина внезапно сфокусировались. Знак пламени феникса между его бровями вдруг озарился пламенным блеском!


Истинная кровь Феникса, Перерождение Нирваны!


"Хох!"


Раздался крик феникса, который вознесся до небес. Между бровями Линь Мина вспыхнула мощная и доминирующая сила огня. Истинная кровь Феникса рванула в кровеносные сосуды Линь Мина, в результате чего его кровь закипела.


Феникс был бессмертен и бесконечен, как и его родословная. Он был в состоянии купаться в огнях нирваны и переродиться, даже будучи на грани смерти!


Обычно когда мастер военного дела сжигал свою сущность крови, он мог бы получить в обмен мощную силу. Но как только сущность крови сгорала, она исчезала навсегда!


Тем не менее, истинная кровь Феникса была другой - она сама по себе была способна подняться из пепла огня. Даже если она была сожжена, она не будет уничтожена полностью!


Это был эффект истинной крови Феникса, сила, которая была способна бросить вызов самим небесам!


После того как истинная кровь Феникса влилась в Линь Мина, половина его телесных ран была залечена в мгновение ока. Что касается его истинной сущности, которая была почти истощена, со сжиганием истинной крови Феникса, то она начала бурно расти!


Глаза Линь Мина были холодными как звезды тихих девяти небес.


Жестокий холод в его глазах пронзал сердца тех, кто встречал его взгляд.


Когда взгляд Линь Мина встретился с Оуян Босюем, Оуян Босюй подсознательно замер на мгновение. Он чувствовал, как будто в него впился взглядом ужасающий монстр, и по всему телу у него побежал озноб. У него было зловещее чувство, которое прокралось в его сердце, но ...было уже слишком поздно!


Линь Мин потряс в руках копье, и запылало энергичное Пламя Упавшей Звезды. Под благословение истинной крови Феникса пламя становилось все более и более сильным и яркио-фиолетовым!


"Умрите!"


Ледяные слова Линь Мина были как арктический ветер, который пришел из бесконечной пропасти. Его копье сделало выпад, пламя взвыло, и воздух задрожал!


Сверкающее пламя образовало фантом феникса, который отправился прямо к Оуян Босюю!


"Божественный Феникс В Небесах!"


Это был поразительно убийственный шаг, который Линь Мин узнал из третьего слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы в Мистической Области Божественного Феникса. Его мощь, естественно, уступала Уничтожению Громом и Огнем, но этого было более чем достаточно, чтобы разобраться с Оуян Босюем, который был на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


"Что!? Как это возможно!??"


Линь Мин, который был похож на умирающие угольки, внезапно разгорелся в порыве бушующей силы. Когда Оуян Босюй увидел это своими глазами, он почувствовал интенсивную панику, накрывавшую его. Он не мог поверить в то, что происходило перед его собственными глазами. Но в этот критический момент, у Оуян Босюя больше не было времени, чтобы подумать о причинах происходящего. По мере того как пылающий огонь приближался к нему, выражение Оуян Босюя совершенно изменилось. Он громко закричал, а потом замахнулся на пылающего феникса!


Пэн!


В одно мгновение фиолетовый огонь на мече Оуян Босюя был полностью поглощен пламенным фениксом. А потом пылающий феникс продолжил движение в сторону Оуян Босюя.


"Что!?"


Когда Оуян Босюй увидел, что пылающий феникс проглотил его пламя, он почувствовал, как сходит с ума. Он завращал свою физическую защиту истинной сущности до предела!


Чи-чи-чи!


Раздался звук растрескивания, как будто расплавленный металл был налит поверх холодного льда. Защитная истинная сущность Оуян Босюя растаяла в одно мгновение, и пламя охватило его тело.


Оуян Босюй издал жалкий визг.


В то же время Линь Мин ткнул копьем в даньтянь Оуян Босюя, а затем прокрутил его. Когда даньтянь Оуян Босюя был разрушен, он сразу же умер на месте.


Все окружающие мастера хранили гробовую тишину, никто из них не мог отреагировать на это внезапное изменение.


Как это было возможно?


Линь Мин, который уже потратил всю свою энергию, на самом деле мог внезапно вспыхнуть с силой, чтобы мгновенно убить Оуян Босюя?


Пространственное кольцо Линь Мина мелькнуло, и труп Оуян Босюя был втянут в него. Пространственное кольцо Оуян Босюя не могло поместиться в карманное измерение, поэтому Линь Мин взял его сам.


Одно движение копья убило Оуян Босюя. В это время Оуян Гуан и еще один Старейшина были на полпути к Линь Мину, они вдруг остановились, увидев эту ужасающую сцену. Большая часть их импульса мгновенно рассеялась.


Линь Мин не остановился. Его глаза вспыхнули холодным светом, и он сделал шаг вперед, его копье направилось в сторону Оуян Гуана!


Оуян Гуан уже потерял огромное количество истинной сущности от прежней борьбы и даже был ранен. Несмотря на то, что он был на пике среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), теперь его сила была на самом низком уровне среди мастеров среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Его цвет лица изменился. Теперь он понял, насколько страшно и тяжело убийственное намерение Линь Мина. Этот удар копья не был просто ударом или сдерживающим фактором, это был истинный убийственный удар!


Если он не сможет блокировать его, он умрет!


В тот момент Оуян Гуан почувствовал, как холодный пот стекает по спине.


Именно тогда фиолетовый свет блеснул рядом с ним. Старейшина Фракции Акации, который нападал вместе с ним, бросил все и убежал!


У учеников Фракции Акации никогда не было много лояльности, они всегда ставили свои собственные жизни превыше всего. Когда этот Старейшина увидел, что Линь Мин сосредоточился на Оуян Гуане, он сразу же сбежал. По сравнению с его жизнью честь ничего не значила!


"Черт!"


Глаза Оуян Гуана расширились. Тем не менее, теперь у него не было выбора, кроме как столкнуться с копьем Линь Мина!


"Вы зашли слишком далеко!"


Явился потенциал меча Оуян Гуана. Он ударил по копью Линь Мина. Однако когда его меч ударил копье, он почувствовал странную вибрирующую энергию, которая распространилась в его тело от копья. Его рука затряслась, и меч выпал из нее.


Оуян Гуан был в шоке. В это время копье Линь Мина сделало выпад, холодный наконечник копья нес вздымающееся пламя!


Пэн!


Меч Оуян Гуана ударил по пламени копья. Тем не менее, крошечное облачко фиолетовой Сущности Пламени отделилось от пламени и молча упало на грудь Оуян Гуана ...


Пуф


Пламя Упавшей Звезды было похоже на змею, которая проникла в тело Оуян Гуана.


Глава 426 - Благоприятный Знак Небес


Агрессивная Сущность Пламени Упавшей Звезды проникла прямо в желудок Оуян Гуана, пронзая его даньтянь и выходя с обратной стороны!


Оуян Гуан схватился за древко копья. Он медленно посмотрел вниз на дыру в животе, из которой изливалась густая, черная кровь; его лицо выражало непонимание.


Он протянул руку, размахивая ею перед собой, будто он хотел схватить что-то. Тем не менее, взгляд его глаз сфокусировался и притупился, и свет померк в них.


Оуян Гуан упал на колени, а затем мягко опрокинулся на пол.


В настоящий момент из семи Старейшин и Суверена Фракции Акации, некоторые умерли, некоторые были тяжело ранены, а некоторые сбежали; никого не осталось!


Весь главный остров опустел, даже Оуян Мин вернулся на маленький остров. В настоящее время на главном острове стоял только Линь Мин.


С помощью своей силы даже Семи Великим Старейшинам Фракции Акации не удалось остановить его. Такая страшная сила вызвала у всех окружающих мастеров желание задержать их дыхание, боясь, что они привлекут к себе внимание этого монстра в человеческом облике.


Линь Мин взял копье и подошел к Оуян Бояну. В это время Оуян Боян был на последнем издыхании. Он посмотрел на Линь Мина, но его глаза уже потускнели.


Копье мелькнуло холодным светом, и раздался пронзительный звук, когда в желудке Оуян Бояна появилась зияющая дыра с последующим фонтаном крови.


Все окружающие мастера из маленьких сект подпрыгнули, чувствуя слабость. Только минуту назад это был живой и грандиозный праздничный банкет. Оуян Боян был наполнен счастьем из-за его прорыва, но теперь этот счастливый человек было прикончен как деревенский цыпленок!


Такой большой контраст вызвал у каждого глубокое чувство благоговения и страха.


Линь Мин поместил труп Оуян Бояна в свое пространственное кольцо. Он хотел проверить кое-что. Была ли сущность крови мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) в состоянии открыть Магический Куб еще раз?


"Линь Мин! Ты в порядке!" Цинь Синсюань подбежала к Линь Мину и помогла поддержать его, лицо ее выражало беспокойство и озабоченность. Лик Линь Мина был слишком ужасен в данный момент. Он был весь в синяках, и его истинная сущность была истощена.


"Я в порядке". Линь Мин ярко улыбнулся Цинь Синсюань, чтобы успокоить ее. Он сказал: "Пойдем домой ..."


…………………………………


"Старший мастер ... Оуян Боян умер".


В горах Седьмой Главной Долины Ши Цзунтянь стоял за пределами особняка в пещере, его лицо было торжественным.


Как Мастер Седьмой Главной Долины, единственный, к кому Ши Цзунтянь будет обращаться с таким уважением, будет Верховный Старейшина Седьмой Главной Долины Цзян Хуан.


Цзян Хуану было 500 лет. Он был в начале области Возобновляемого ядра и был близок к концу своей жизни. В эти последние годы он был в затворничестве.


Причина, по которой Цзян Хуан был в уединении, была не в том, что он хотел пробиться к среднему этапу области Возобновляемого ядра; он хорошо знал, что его жизнь была почти исчерпана, и прорыв был просто мечтой. Цзян Хуан использовал этот метод уединения, чтобы удержать угольки его мерцающей жизни от угасания. Он очень надеялся, что сможет сохранить свое слабое существование и задержится в мире до того дня, когда Цзян Баоюнь совершит прорыв к крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии).Только такой мастер был бы в состоянии гарантировать стабильность Седьмой Главной Долины.


Поэтому в эти последние годы Цзян Хуан редко покидал свой особняк в пещере, и поэтому в небольших сектах распространялись слухи о том, что Цзян Хуан был при смерти.


"Я знаю…"


Цзян Хуан медленно заговорил, его голос был слабым, с умирающей энергией.


На самом деле Цзян Хуан уже был осведомлен о ситуации с тех пор, как Мин ворвался в Седьмую Главную Долину, и ему был совершенно ясен весь процесс того, что произошло.


Ши Цзунтянь поколебался и сказал: "Должен ли я пойти и поговорить с Линь Мином?"


Хотя у Фракции Меча и Фракции Акации было много разногласий, и даже во многих областях они были полными и антиподами, они все еще были из одной секты. Линь Мин устроил резню в пределах Фракции Акации, и это разрушило бы репутацию и их Фракции Меча тоже. Если бы эта информация распространилась, то другие бы сказали, что Седьмая Главная Долина была захвачена ребенком, которому и не было 20 лет, и никто не смел даже увещевать его.


Цзян Хуан сказал: "Ваш визит будет бессмысленным. Так как Линь Мин пришел в Седьмую Главную Долину, у него, естественно, есть на что опереться. Если как вы и сказали у Линь Мина действительно есть повод взять реванш, то Оуян Боян не сидел бы сложа руки. Я думал, что он будет использовать Фракцию Акации и откупится от Линь Мина высокой ценой, но я никогда не думал, что он недооценит силу Линь Мина до такой степени. На самом деле он был не единственным, кто недооценил Линь Мина, я тоже хорош. Я никогда и не мечтал, что сила Линь Мина будет грозной до такой степени!"


Ши Цзунтянь слушал молча. Он имел определенное представление о личности Линь Мина. Даже если бы он пошел на встречу с ним, он бы просто потерял лицо, в конце концов, независимо от того, чтобы он ни сделал. В таком случае, ему было лучше не видеться с ним. Кроме того, Линь Мин прибыл сюда верхом на Алой Птице. Она представляет Остров Божественного Феникса и не будет безрассудно атаковать Седьмую Главную Долину.


Погруженный в размышления, Ши Цзунтянь вздохнул. Наконец, он решил не связываться с этим делом. Все будет решено Линь Мином и Фракцией Акации.


…………………..


На самом высоком пике Фракции Акации раздался резонансный крик феникса. Алая Птица рванула в небо. Никто не смел остановить Линь Мина. На глазах окружающих мастеров Линь Мин прибыл во Фракцию акации и убил несколько Великих Старейшин. Но остальные шесть фракций Седьмой Главной Долины еще даже не появился, и Линь Мин задиристо отбывал восвояси.


Банкет, естественно, не мог продолжаться. Мастера из маленьких сект быстро извинились и ушли. После того как семь Великих Старейшин были полностью уничтожены Линь Мином, на арене был Оуян Мин, он теперь обладал самым высоким статусом.


Мастера быстро проговорили свои прощальные слова Оуян Мину. Оуян Мин печально улыбнулся, он никогда не думал, что праздничный банкет Фракции Акации приведет к такому результату.


Оуян Мин больше не был склонен думать о Линь Мине. Он и Линь Мин были обречены следовать разными путями и выступать в разных мирах. Он будет считать Линь Мина целью жизни; он просто будет верить, что Линь Мин не существует.


Ветер взвыл.


Линь Мин, Цинь Синсюань и Цинь Цзыя - все стояли на Алой Птице. Они уже покинули горы Седьмой Главной Долины.


Линь Мин сказал: "Мастер Цинь, что вы планируете делать в будущем?".


Цинь Цзыя на секунду задумался, а потом сказал: «Я останусь в Седьмой Главной Долине в будущем. Между Фракцией Цитры и Фракцией Акации было уже много конфликтов. Хотя я обидел Фракцию Акации на этот раз, это не особо повлияет на меня".


" Мастер Цинь, как насчет того, чтобы сменить секту? Например, присоединиться к Острову Божественного Феникса?"


"Острову Божественного Феникса... это не моё. В своей жизни я следую за цитрой, моим сердцем и душой. Я могу делать это только в рамках Фракции Цитры, Остров Божественного Феникса просто мне не подходит".


Линь Мин кивнул. Цинь Цзыя был прав. Он провел половину своей жизни, культивируя цитру, для него было невозможно начать практиковать другие методы культивирования.


"Тогда наши пути с Мастером Цинь разойдутся. Когда я застрял в Мистической Области Божественного Феникса, Синсюань была в безопасности благодаря Мастеру Цинь. Я, Линь Мин, навсегда запомню эту доброту".


Цинь Цзыя засмеялся и сказал: "Если бы не вы, я бы никогда не вошел в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Если мы говорим о том, кто кому должен, то мой должок побольше будет. На этот раз я не сыграл большой роли в том, чтобы помочь мисс Цинь, я мог делать только что мог, чтобы успокоить мои мысли".


Мастера из Фракции Цитры и Фракции меча были в основном честными и ценили собственный покой, они никогда бы не чувствовали себя комфортно, если они были чем-то кому-то обязаны. Только тогда, когда они отплатили бы долги, они могли почувствовать себя в мире. Таким образом, в общем случае эти люди нечасто обязаны благоволить другим.


"Линь Мин, здесь наши пути и разойдутся. Я прощаюсь с вами, будьте осторожны". Цинь Цзыя замахал рукавами, а затем спрыгнул с Алой Птицы. Его белая одежда быстро исчезла в потоке сильных небесных ветров.


Линь Мин смотрел на то, как фигура Цинь Цзыи исчезла. Он сложил кулаки на груди и сказал: "Мастер Цинь, пожалуйста, будьте осторожны ..."


"Линь Мин ... куда мы отправимся?" – спросила Цинь Синсюань, стоя рядом с ним.


Она уже была готова следовать за Линь Мином до края неба земли.


"Сначала мы отправимся домой, а потом к Острову Божественного Феникса. Вы можете культивировать в пределах Острова Божественного Феникса".


"Мм, то давайте сделаем, как вы говорите". Цинь Синсюань кусала губы, чувствуя несравнимый покой. С Линь Мином, который был рядом, её больше ничего не беспокоило.


……………..


Небесное Королевство Удачи было в нескольких сотнях тысячах миль от Седьмой Главной Долины. Передача новостей - часто очень медленный и трудный процесс. Для того чтобы активировать массив передачи звука один раз, требуется большое количество камней истинной сущности, а также измотать ограниченную целостность конструкции массива, сокращая его жизнь.


В нормальных условиях текущий Мастер Военного Дома, который также был учеником Оуян Бояна, делал бы доклад Оуян Бояну один раз в месяц. Теперь, когда Оуян Боян умер, уже не было никого, кто управлял бы этой шахматной фигурой, которую он оставил в Небесном Королевстве Удачи.


На самом деле кроме Оуян Бояна, немногие люди знали, что Ян Чжэнь и тот человек в плаще были последователями Оуян Бояна. Эти люди были на очень низком уровне. Старейшины Фракции Акации, естественно, не будут возиться с ними.


Новости об одиночке, который устроил резню во Фракции Акации ещё не распространились. До того как ученики сект второго класса вернулись к своим сектам, Линь Мин уже вернулся в Небесное Королевство Удачи. С изумительной скоростью Алой Птицы наряду с использованием двух массивов передачи, Линь Мину удалось вернуться в Небесное Королевство Удачи в течение одного дня и ночи.


В этот день все тревоги и страхи Цинь Синсюань не ускользнули от взора Линь Мина. Жизни членов семьи Цинь были поставлены на карту, поэтому, конечно, Цинь Синсюань нервничала.


Это было обычное утро в Городе Небесной Удачи. Солнце только что взошло, и свежий и яркий солнечный свет только начал распространяться по всему городу. Обычные крестьянские рабочие держали свои мотыги через плечо, направляясь к полям за пределами города на ферму. Купцы продавали свои товары в магазинах. В этот момент ярко-красный свет вспыхнул на горизонте. Издали он выглядел как массивное пламя в воздухе.


Это пламя было на первых порах очень маленьким, но оно начало расти с угрожающей скоростью. Все быстро поняли, что это не было просто пламя, а скорее пламенная птица!


Все побросали свою работу и ошеломленные смотрели на небо.


Горизонт пронзил громкий крик феникса. Массивная Алая Птица с размахом крыльев в 100 футов пересекала безграничное голубое небо!


Все жители Города Небесной Удачи были в шоке!


"Феникс!"


"Боже! Это феникс!? "


"Я сплю?"


Для смертных феникс был существом, о котором они только слышали в древних историях и легендах. В легендах, когда император объединял династии и совершал великое дело, в мире появлялся феникс; это был так называемый благоприятный знак небес.


"Феникс летит в Королевский Дворец!"


С этими словами люди быстро пришли в себя. Это должно быть связано с великими делами вновь коронованного императора!


Думая об этом, все быстро преклонились на земле, простирая руки к небу, когда они смотрели на этого феникса в небе.


В это время в огромном большом зале Королевского Дворца Города Небесной Удачи Ян Чжэнь встречался с придворными. В течение 30 дней восшествия на престол он вызывал к себе представителей разных провинций и должен был встретиться с ними.


Под грандиозной трибуной сотни руководителей и должностных лиц из различных провинций стояли на коленях. Ян Чжэнь сидел чинно над ними. В этот момент он услышал пронзительный крик, кто-то вошел ...


Придворный евнух ворвался в большой зал, с большой улыбкой на его лице, когда он крикнул: "Император! Отличный повод, отличный повод! Благоприятный знак с небес пришел! Благоприятный знак небес!"


Глава 427 – Изменение Небес


Все должностные лица и офицеры оглянулись. Их лица были полны удивления, когда в большом зале дворца они увидели этого тучного евнуха, который выглядел как гигантская фрикаделька.


После того как он привлек к себе внимание каждого, евнух среднего возраста стал махать всем и радостно сообщил о таком замечательном событии.


Он кашлянул, чтобы прочистить горло, а потом среднего возраста сказал: "Император! Благоприятный небесный знак прибыл! Феникс летит".


"Мм? Феникс? "Ян Чжэнь был поражен, а потом радостная улыбка немедленно пересекла его лицо. "В самом деле?"


После вопроса Ян Чжэня над головой вдруг раздался оглушительный крик феникса. Все должностные лица и офицеры были поражены. Может ли это быть? Был ли это на самом деле феникс?


Все быстро выбежали из большого зала, не смея верить, что они не увидят это своими глазами. Они выбежали и были поражены, когда увидели, как массивный феникс с размахом крыльев в 100 футов парил в воздухе. А на спине феникса было несколько бессмертных существ.


Ветер свистел, и пламя выло вокруг них. От такого благоприятного события у всех глаза стали размером с блюдца; это была сцена, которая была описана только в древних легендах.


Ян Чжэнь был в эйфории. Он узурпировал трон, заставил своего отца отречься от престола и даже поместил своего старшего брата под домашний арест. Ничто из этого не было славным действием, но теперь, когда прибыл всемогущий феникс, это был идеальный шанс для него, чтобы восстановить свою честь.


Когда он собирался поклониться двум бессмертным на фениксе и представиться, в этот момент яркая улыбка на его лице вдруг замерла.


Когда Ян Чжэня увидел молодых мужчину и женщину на этом фениксе, его лицо сменило выражение недоверчивого счастья на презренный ужас!


"Линь Мин! Цинь Синсюань!"


Линь Мин начал спускаться, наступив на ветер и медленно падая с неба. От него исходила слабая аура. В сочетании с фениксом позади него, который горел блестящим сияющим пламенем, этот образ был слишком эффектным. Все остальные не могли не упасть на колени в поклонении.


Ян Чжэнь уже боялся, но теперь он был напуган до потери сознания. Как это было возможно? Линь Мин не умер?


"Линь ... Мистер Линь ..." Ян Чжэнь заикался; "Вы ... вы живы. Я так рад, что я могу ... видеть вас ... снова ... "


Все тело Ян Чжэня было в холодном поту. После пары слов пот уже начал капать с кончиков его пальцев.


Кроме Ян Чжэня, там было несколько чиновников, которые признали Линь Мина, они видели его давно на банкете, когда он показывал свои удивительные методы движения. Они имели очень высокий статус в Небесном Королевстве Удачи, и также слышали много вещей, касающихся Линь Мина. Таким образом, они четко усвоили, каков был статус Линь Мина!


Линь Мин насмешливо посмотрел на Ян Чжэня. "Рады? Ян Чжэнь, почему вы дрожите?"


Слова Линь Мина шокировали всех присутствующих, включая всех должностных лиц и министров. Большинство присутствующих не признали Линь Мина. Для них мир, в котором жил Линь Мин, был слишком далекой реальностью. В их сознании император был под небесами, недостижимым существом.


Кто был этот человек? Он говорил с императором напрямую, используя свое полное имя, и было также очевидно, что император боялся его!


После того как Ян Чжэнь взошел на трон, он развернул масштабную кампанию, чтобы убрать с постов всех прошлых должностных лиц, чтобы чувствовать себя в безопасности на своей собственной позиции. Даже легендарный и известный маршал Цинь Сяо был помещен под домашний арест. Кто еще осмелился бы противостоять Ян Чжэню? С помощью всего лишь несколько слов Ян Чжэня все их семьи будут обезглавлены, и их судьбы решены!


И тем не менее, этот хладнокровный и бессердечным император был в тот момент испуганным до такой степени, что с него стекал пот.


"Мистер Линь ... Я молю вас о пощаде, сохраните мне жизнь. Я был в смятении. Новый Мастер Военного Дома обманул меня, и Оуян Боян заставил меня сделать то, что я сделал. Я могу быть вашим самым верным слугой. Я даже могу свидетельствовать против Оуян Бояна от вашего имени, если вы дадите мне шанс сделать это ..." - сказал Ян Чжэнь передачей звука истинной сущности. В этом году его культивированию удалось достичь стадии Изменения Мышц, и он был в состоянии использовать этот навык.


Линь Мин ухмыльнулся: "Оуян Боян был убит мною. Если вы хотите свидетельствовать против него, то вы можете сделать это в аду!"


"Что ... что?" - Ян Чжэнь произнес в оцепенении. Оуян Боян был убит Линь Мином!?


Ча!


Лазурный свет вспыхнул, и лицо Ян Чжэня навсегда застыло с этим ошеломленным взглядом. Поток лазурной истинной сущности был введен в его сердце, наполняя его. Ян Чжэнь умер на месте.


Хлоп!


Ян Чжэнь упал на землю. После того как его сердце разорвалось, потекла кровь из носа и рта.


"Император ... Император!" Евнух среднего возраста был испуган, его лицо стало белым.


После того как Ян Чжэнь внезапно умер, Королевский Дворец был в состоянии хаоса. Все были в ужасе, упав на землю на колени, умоляя, их руки дрожали. Все должностные лица выглядели так, будто они потеряли свои души. Всего лишь миг назад император был убит на глазах у всех!


Некоторые должностные лица, которые знали немного больше о том, что происходит, замолчали. Они поняли одну вещь - небеса изменятся.


Ян Линь взойдет на вновь опустевший престол, и Цинь Сяо будет восстановлен в своей позиции и авторитете. Все те, кто помогал Ян Чжэню в освобождении от старой гвардии, будут понижены и позабыты, или, возможно, их семьи будут уничтожены.


В этом и была жестокость борьбы за власть. Но перед абсолютной силой любая власть бледнела.


После того как Линь Мин убил Ян Чжэня, он даже не потрудился сказать что-нибудь толпе людей в Королевском Дворце, которые были в панике. Он прыгнул на Огненный Блеск и прямым курсом отправился в Седьмой Главный Военный Дом.


Он был расположен в горах Чжоу Города Небесной Удачи. Это расстояние в 10 миль было преодолено просто в мгновение ока при скорости Алой Птицы!


Когда Линь Мин распространял свое восприятие внизу, он мгновенно обнаружил текущего Мастера Седьмого Главного Военного Дома, о котором говорил Ян Чжэнь. В рамках всего Военного Дома он был единственным, кто сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Взрыв!


Главный зал яростно встряхнуло. Человек в плаще, который культивировал в уединении, вдруг вздрогнул и выпрыгнул из своей тихой комнаты!


"Кто это? Кто смеет врываться в мой Седьмой Главный Военный Дом!?" - человек в плаще был в ярости. Потом он замер, когда увидел массивную Алую Птицу и двух человек, которые стояли на ней.


Линь Мин! Цинь Синсюань!


Мало того, что человек в плаще увидел Линь Мина, но и многие из учеников Седьмого Главного Военного Дома увидели его. Такую гигантскую Алую Птицу было трудно не заметить.


Ученики, которые поступили в Седьмой Главный Военный Дом вместе с Линь Мином, еще не выпустились. Когда они увидели Линь Мина на Алой Птице, они были ошеломлены.


"Этот человек ... Старший Брат Линь?"


Для учеников Седьмого Главного Военного Дома Линь Мин был живой легендой, которой они поклонялись. После того как он пробыл в Седьмом Главном Военном Доме всего полгода, он стал чемпионом Военного Собрания Главной Фракции Седьмой Главной Долины! Он был героем из мифов!


После этого они услышали, что он был лично выбран какой-то большой сектой и стал также топ-учеником в той секте.


Без сомнения, Линь Мин стал бы мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) в будущем. Для учеников Седьмого Главного Военного Дома мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) был также персонажем легенд.


Было много и новых учеников, которые слышали имя великого Линь Мина еще до того, как они присоединились к Седьмому Главному Военному Дому. Они мечтали, что в один прекрасный день они стали бы столь же сокрушительным силачом, как Линь Мин.


"Похоже, что это он. А за ним ... это ... Старшая Сестра Цинь?"


"Это ... как это возможно? Разве Старший Брат Линь не умер? Кроме того, ... на чем это они верхом? Это феникс?"


"Культивирование Старшего Брата Линя ..."


Несколько молодых людей на этапе Тренировки Внутренних органов смотрели с широко открытыми глазами, но они до сих пор не могли увидеть текущее культивирование Линь Мина!


Для мастеров на этапе Тренировки Внутренних органов не суметь увидеть чье-то культивирование может означать только то, что они, по крайней мере, на Ступени Сокращения Пульса или даже на пике Ступени Сокращения Пульса!


"Старший Брат Линь уже прорвался на пик Ступени Сокращения Пульса? Это невозможно!"


"Старший Брат Линь действительно мощный, он настолько силен! Ему 17 лет, и все же он на пике Ступени Сокращения Пульса. В будущем он станет мастером Сяньтянь (Врожденной стадии)!


"Интересно, почему Старший Брат Линь вернулся в Седьмой Главный Военный Дом? Ему нужно поговорить с Мастером Военного Дома? Может быть, о следующем Военном Собрании Главной Фракции!? "Как только кто-то упомянул о Военном Собрании Главной Фракции, каждый, особенно младшие ученики, заволновался.


Во время этих обсуждений, Ван Яньфэнь молча смотрел на Линь Мина в небе, его глаза сияли.


Он был не на пике Ступени Сокращения Пульса, но в конце области Хоутянь (Послезавтра) ... Ван Яньфэнь ахнул, а затем сжал кулаки. Не так давно, он участвовал с Линь Мином во вступительном экзамене в Седьмой Главный Военный Дом. В то время там была ожесточенная борьба за первое место. Но теперь разница между ними была как между небом и землей.


…………..


«Кто вы? Почему вы пришли сюда?» - выражение человека в плаще изменилось. Эти последние годы, он путешествовал по миру в свое удовольствие и не был на Военном Собрании Главной Фракции. Естественно, он не знал, как выглядел Линь Мин.


Хотя культивирование Линь Мина уступало его собственному, у него было слабое ощущение, что этот юноша перед ним был ужасающим существом!


"Вы нынешний Мастер Военного Дома?" - безучастно спросил Линь Мин.


Человек в плаще нахмурился. Он слабо чувствовал, что Линь Мин пришел сюда с плохим намерением, но не было никакого способа это отрицать. Он кивнул головой и сказал: "Я!"


"Ох, неужели..." Линь Мин холодно улыбнулся. Он слышал от Цинь Синсюань, что Ян Чжэнь использовал поддержку текущего Мастера Военного Дома для того, чтобы успешно взойти на трон. Впоследствии, когда кампания была начата, чтобы произвести чистку старых чиновников, Цинь Сяо был захвачен без боя из-за этого человека в плаще.


"Тогда ... вы умрете заслужено ..." Линь Мин протянул ладонь, мелькнула фиолетовая дуга грома!


"Гм!" После того как он почувствовал злой умысел Линь Мина, человек в плаще был уже в состоянии повышенной готовности. Он холодно фыркнул, а затем вытащил длинный меч из ножен, все его тело бурлило фиолетовым пламенем!


Меч замахнулся на фиолетовый гром. Но как только длинный меч коснулся фиолетового грома, фиолетовый огонь, который окутал меч, мгновенно рассеялся силой грома!


Сссс


Длинная дуга фиолетовой молнии с палец погрузилась в тело человека в плаще, и все его органы мгновенно взорвались!


Человек в плаще изверг огромное количество крови, а затем упал с крыши главного зала.


Пэн!


Он врезался в землю, разбрызгав кровь по всему полу!


В тот момент все ученики испугались. Они не могли поверить своим глазам, когда они смотрели на мертвого человека в плаще.


Что все это значит?


Линь Мин мгновенно убил нового Мастера Военного Дома?


Фиолетовый свет только что мелькнул. Хотя это было быстро, он по-прежнему оставил после образ в глазах всех присутствующих. Кроме того, человек в плаще также использовал свой меч в контратаке. Но, тем не менее, одно мгновение - и человек в плаще внезапно умер!


Новый Мастер Военного Дома, культивирование которого сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), и кто был не слабее, чем старый Мастер Военного Дома Цинь Цзыя, был на самом деле убит в одно мгновение?


Как это было возможно?


И ... почему Линь Мин сделал это?


Весь Седьмой Главный Военный Дом жужжал от шума.


Ван Яньфэн также не совсем понимал, что происходит. Но в этот момент он увидел белый свет, летящий к нему, - это была фарфоровая бутылка. Он подсознательно протянул руку, чтобы схватить её, и как только он взглянул на нее, увидел, что это была бутылка с таблетками.


Звук раздался в ушах Ван Яньфэня. "Эти таблетки для мастеров на Ступени Сокращения Пульса. Седьмая Главная Долина в ближайшее время направит нового Мастера Военного Дома. Прощай, Ван Яньфэн! Если судьбе будет угодно, мы встретимся снова!".


После того как Линь Мин послал это сообщение, он прыгнул на спину Алой Птицы. Она рванула в небо и быстро исчезла в бесконечном море облаков.


Ван Яньфэн держал бутылку таблеток в руке. Он смотрел на Алую Птицу, на то, как она растворилась в туманном небе над горой Чжоу. Какое-то время он стоял, рассеянно глядя в небо ...


……………


"Линь Мин, вы знаете этого молодого человека?" – спросила Цинь Синсюань.


"Не совсем, я только знаю, что у него есть твердое сердце боевых искусств, так что я помог ему», - вдумчиво сказал Линь Мин. Если не было ресурсов, было бы трудно практиковать боевые искусства. Достичь самых высоких границ было слишком сложно. И сердце боевых искусств Ван Яньфэня и его талант - оба были адекватными. Если бы он потратил слишком много времени из-за нехватки ресурсов, это было бы большим разочарованием.


"Линь Мин, куда мы сейчас?"


"К вашей семье" - Линь Мин улыбнулся Цинь Синсюань. В поездке он не имел возможности изучить Магический Куб. Он мог бы отдохнуть в Резиденции. В то же время он сможет подтвердить свои подозрения о Магическом Кубе.


Глава 428 – Открытие Магического Куба


Город Небесной Удачи, Военные Кварталы.


Кварталы были окружены армией в течение месяца, и даже слугам не разрешали уйти. Но теперь, через четверть часа после смерти Ян Чжэня, эти должностные лица, которые осознали огромные изменения и собирались пронестись по стране, мгновенно отменили домашний арест для Цинь Сяо.


Несомненно, Кронпринц Ян Линь возвратился и взошел бы на трон. Что же касается Цинь Сяо, то он будет восстановлен в своей позиции в качестве одного из высших должностных лиц, и его статус будет еще страшнее, чем в прошлом.


За это время, те, кто не попытался выслужиться пред этими двумя, были бы дураками.


Цинь Сяо был окружен многими официальными лицами, которые пришли в Военные Кварталы. Они обсуждали планы, чтобы проложить путь более гладкого будущего.


Даже те, кто сопровождал Цинь Сяо, получили уважение. Даже знать не осмеливалась проявлять к ним неуважение. Эти представители знати постоянно называли их «младшими братьями» или «старым мастером» в случае, чтобы их не сочли теми, кто не проявлял должного уважения.


Особенно те, кто перешел на сторону Ян Чжэня ранее. Все они были в ужасе и хотели, чтобы они могли вырезать свои сердца, чтобы Цинь Сяо понял глубину их вновь обретенной лояльности.


Нужно сказать, что в борьбе за власть победившая сторона будет часто участвовать в кровавой чистке. Что же касается всех тех, кто следовал заЯн Чжэнем, то они также могут быть уничтожены.


Как они могли не бояться в этой ситуации? Все они хотели бы принять Цинь Сяо в качестве своего собственного отца и чтить его таким же образом.


Когда Цинь Сяо и группа знати, которые последовали за ним, вышли из ворот Резиденции Цинь, они увидели массивную Алую Птицу, летевшую на двор. Ее блестящие красные перья горели лучистым пламенем, она рассылала пульсирующую ауру; горла всех представителей дернулись, когда они смотрели, на это великолепное существо.


"Мастер! Мастер! Мистер Линь принес Юную Мисс обратно, они ждут вас на заднем дворе", - сказал стюард среднего возраста.


"Синсюань ..." Цинь Сяо встряхнуло, и его сердце наполнилось всплеском эмоций. Он думал, что он никогда уже не увидит свою драгоценную внучку. Но кто знал, что всего за одну ночь ситуация изменится так сильно.


Цинь Сяо последовал за стюардом на задний двор. Остальные представители знати остались. Они были осведомлены о своем собственном статусе. Кем был этот Линь Мин? Как они могли быть достойными того, чтобы увидеть его? Для кого-то вроде Линь Мина знать, члены королевской семьи или даже сам император были просто облаками дыма, просто бессмысленными существами.


Поэтому эти люди очень небрежно поздоровались с экономкой и сели в холле, пили чай и разговаривали друг с другом.


………………


"Дедушка!"


Как только Цинь Сяо вошел на задний двор. Цинь Синсюань громко вскрикнула и бросилась в объятия Цинь Сяо. Она волновались за состояние своего деда в течение месяца. Теперь, когда она увидела, что ее дед цел и невредим, Цинь Синсюань не смогла подавить всю боль и беспокойство, которые она сдерживала до сих пор; слезы текли по ее щекам как струны хрустальных бусин.


"Дедушка в порядке". Цинь Сяо Цинь похлопал Синсюань по спине. В этом возрасте Цинь Сяо уже пережил много больших штормов. В этом мире было очень мало того, что могло принести Цинь Сяо большое горе или счастье. Теперь Цинь Сяо беспокоило только наследство его семьи Цинь, а также его самые драгоценные дети и внуки.


Цинь Сяо посмотрел на Цинь Синсюань, его глаза были полные любви дедушки к внучке. Иметь такую выдающуюся внучку было действительно благословением небес.


Цинь Сяо посмотрел на Линь Мина. Встретившись с этим удивительным молодым человеком, Цинь Сяо не знал, что и чувствовать. Благодарность, счастье, страх, трепет ... Все эмоции перемешались. Цинь Сяо даже не знал, как он должен обращаться к Линь Мину.


До этого он получил известие о том, что нынешний Мастер Военного Дома был убит Линь Мином в одно мгновение.


Молодым и статным юношей перед ним был человек, к которому даже Мастер Седьмой Главной Долины должен был относиться уважительно! Это был уровень, который уже превзошел понимание Цинь Сяо.


Он надеялся, что он мог бы призвать Цинь Синсюань и Линь Мина пожениться. Но он сам не мог просить об этом. Он больше не мог управлять жизнью своей внучки.


"Маршал Цинь, пожалуйста, побудьте с Синсюань. Я оставлю вас на мгновение". Линь Мин поклонился как вежливый младший, а затем вышел из комнаты ...


………..


Вне помещения его ждал стюард среднего возраста.


"Мистер Линь, там кое-кто ждет вас".


"Меня? Я думал, что я сказал, что не хочу никого видеть?" Линь Мин не хотел видеть вельмож Города Небесной Удачи. Все, что они хотели, это подлизаться к нему и одарить его подарками. Он не имел никакого интереса ко всему этому.


"Ну ... она сказала, что она ваша старая знакомая".


"Старая знакомая?" Первой, о ком Линь Мин подумал, - Лан Яни. Однако когда он увидел, кто это был, он был немного озадачен. Его ждала молодая, элегантная, хрупкая на вид девушка.


Это была ... Бай Цзиньюнь.


Бай Цзиньюнь и Мужун Цзы были названы Гордой Парой Военного Дома, и они были также топ-персонажами Военного Дома. Линь Мин и Бай Цзиньюнь немного контактировали друг с другом, он помог ей сделать несколько надписей символов для сокровищ. От Бай Цзиньюнь Линь Мин не получил глубокого впечатления и почти забыл, кто она.


Когда Бай Цзиньюнь увидела Линь Мина, она слабо улыбнулась и поклонилась: "Мистер Линь".


Линь Мину было немного неудобно, когда его называли мистером Линем. Он сказал: "Пожалуйста, обращайтесь ко мне, как вы привыкли. В конце концов, мы привыкли быть соучениками".


"Мм ... тогда я буду называть вас Братом Линем". Бай Цзиньюнь улыбнулась. "Честно говоря, когда я впервые увидела, как Брат Линь вошел в Седьмой Главный Военный Дом, я подумала, что он имел бесконечный потенциал для роста. Но я никогда не думала, что всего за несколько лет Брат Линь достигнет этой точки ..."


В первый раз, когда Линь Мин бросился в Десятитысячный Убийственный Массив, его ранг был ниже, чем у нее. Но теперь даже Мастер Седьмого Главного Военного Дома был мгновенно убит им.


Просто как сон.


"Мм, я получил кое-какие великие возможности. Моя удача была слишком хороша ".


"Судьба также является частью таланта". Бай Цзиньюнь покачала головой, а потом посмотрела неуверенно, и ее глаза вспыхнули странным светом. "Брат Линь, могу ли я задать вам вопрос?"


"Пожалуйста, спрашивайте".


Бай Цзиньюнь колебалась, а затем медленно спросила: «Полтора года назад ... вы ... убили Оуян Дихуа?".


В Городе Небесной Удачи было только несколько человек, которым было известно о стычке между Линь Мином и Оуян Дихуа. Кроме Ян Чжэня, человека в плаще, и некоторые других, никто не знал.


Люди даже не знали, что Ян Чжэнь знался с человеком в плаще. Они только предполагали, что Ян Чжэнь приобрел поддержку какой-то великой фигуры в Седьмой Главной Долине. Что же касается того, кто это был, то никто о нем не знал.


Бай Цзиньюнь естественно, не знала. Тем не менее, она могла обнаружить некоторые подсказки и сделать предположение. Например, в прошлом, перед тем как Линь Мин покинул Небесное Королевство Удачи, он переселил своих родителей. Новый Мастер Военного Дома пришел из Фракции Акации, Оуян Боян однажды посетил Небесное Королевство Удачи, и после того, как распространились новости о смерти Линь Мина, Ян Чжэнь начал выступать против семьи Цинь...


Эта серия событий была связана между собой. Бай Цзиньюнь удалось соединить их как мозаику, и поэтому она пришла спросить Линь Мина, чтобы проверить предположение.


В этот момент у Линь Мина не было никаких причин, чтобы скрывать это. Он кивнул и сказал: "Я убил Оуян Дихуа".


После того как Бай Цзиньюнь услышала слова Линь Мина, она испустила глубокий вдох. Ее глаза мягко закрылись, и ее ресницы задрожали.


Давление, которое было на ее сердце и в уме прошедшие полтора года, свелось к нулю. Хотя этот вопрос был решен, и она узнала истину, которая не имела никакого значения, она все еще чувствовала себя уставшей.


Бай Цзиньюнь открыла глаза сказав: "Спасибо, Брат Линь ..."


Линь Мин покачал головой: "Нет необходимости благодарить меня. Причина того, что я убил его, в том, что он хотел убить меня".


Люди все разные. По правде говоря, Фракция Акации не так уж и ужасно относилась к ученицам. Если бы они могли отказаться от своей скромности и гордости, то они могли бы получить многое, все, что они хотели бы от Фракции Акации. Были даже многие девочки, которые имели обычный талант, но по-прежнему считались красивыми и отчаянно пытались присоединиться к Фракции Акации, чтобы получить богатство и молодость.


Линь Мин вздохнул, а потом вынул пару бутылок с таблетками из своего пространственного кольца. Он сказал: "Старшая Сестра Бай, одна бутылка с таблетками для вас. Что же касается другой, то не могли бы вы передать её Лан Яни, если вы увидите ее? Эти препараты имеют очень мягкие свойства, и если вы съедите их, вы гарантированно прорветесь на Ступень Сокращения Пульса ..."


Талант Бай Цзиньюнь считался хорошим в Седьмом Главном Военном Доме. Как мастер военного дела, она также надеялась, что в один прекрасный день она сможет прорваться на Ступень Сокращения Пульса. Но теперь, когда она посмотрела на эти бутылки с таблетками, Бай Цзиньюнь не чувствовала никакой радости. Пережив целый ряд событий, она как будто больше не желала продолжать.


Бай Цзиньюнь колебалась, а затем молча взяла пару бутылок с таблетками. Она сказала: "Мисс Лан управляет своим магазином тканей в северной части города в течение последних нескольких лет. О возвращении Брата Линя ей, вероятно, уже известно ..."


Бай Цзиньюнь подразумевала, что Лан Яни не захочет видеть Линь Мина. Теперь, когда все изменилось между ними, не было больше никакого смысла видеть друг друга. Все стало бы только более неловким для обоих.


Линь Мин помолчал, а затем вздохнул про себя. Возможно, эти спокойные и мирные дни гораздо больше подходят для Лан Яни ... Эту бутылку таблеток, которые он дал ей, можно было бы считать последним актом их кармы. С этого момента, все, что было между ними, полностью исчезло бы...


После того как Линь Мин попрощался с Бай Цзиньюнь, он вернулся в свою комнату. Он уже сказал стюарду, чтобы никто не мешал ему, даже не доставляли еду.


Линь Мин вошел в эфирное боевое намерение и сидел в медитации в течение трех или четырех часов.


Когда он открыл глаза, был уже вечер.


Линь Мин встал и вынул маленькую баночку из своего пространственного кольца. Внутри этой маленькой баночки была густая красная жидкость; это была сущность крови, которую он взял от Оуян Боян, а также от Оуян Босюя!


В последний раз Линь Мин поместил сущность крови мастера Хоутянь (Послезавтра) на Магический Куб с и открыл его почти два года.


Через два года сила Линь Мина достигла силы мастера в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Он хотел бы знать: сможет сущность кровь мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) открыть Магический Куб еще раз?


Линь Мин нетерпеливо хотел проверить эту гипотезу.


Линь Мин печально улыбнулся и покачал головой, насмехаясь над собой: "Мой ум слишком запутан. Его состояние не подходит для открытия Магического Куба..."


Он нуждается в том, чтобы его сердце и ум были в мире. В противном случае если его сердце было ускорено жадностью, он сможет раскрыть все виды изъянов в его сознании.


В настоящее время Линь Мин не был слишком отчаянным и не был так охоч до наследий Магического Куба. Больше всего он хотел исследовать секреты Магического Куба. Откуда он? Кто его создал? Как это было сделано? Зачем его создали?


Линь Мин всегда чувствовал, что Магический Куб имел сознание. Казалось, он стоял на высоте всего сущего и смотрел вниз на все с безразличным презрением, в том числе даже на самого Линь Мина.


Это так называемый бессердечный ко всем на небе и земле, принимая все сущее как грязь; Магический Куб не заботился ни о чем. Он был равнодушен ко всему, и будет оставаться таким, несмотря на любые изменения в мире ...


Когда настроение Линь Мина успокоилось снова, он снял с себя одежду, обнажив странный символ на его левой стороне груди. Эта была таинственная надпись Магического Куба...


Глава 429 - Демон Император


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он вымыл руки, лицо, зажег благовония и скорректировал состояние ума, так что не было даже малейших следов бурных эмоций.


Затем он налил сущность крови себе на грудь.


Малиновая сущность крови закапала. Сначала не было реакции, но после раздался звук 'Чи чи чи». Казалось, что сущность крови разъедают, и она испускала слабый след синего дыма.


Когда в области груди появилась жгучая боль, Линь Мин нахмурил брови. Он почувствовал сердце, а затем выпустил свое восприятие исследовать Магический Куб под грудью, которая выпускала странные колебания энергии, в надежде найти некоторые подсказки.


После того как Магический Куб спрятался рядом с сердцем Линь Мина, он, казалось, исчез. Если он не проявил бы себя по своей собственной инициативе, Линь Мин никогда бы не смог ощутить его.


Но теперь, когда Магический Куб впитал в себя сущность крови Линь Мина, он, наконец, смог обнаружить свое существование.


Тем не менее, сразу после этого Линь Мин почувствовал, что его духовное море задрожало. Восприятие, которое он выпустил, как будто начало утягивать в Магический Куб. Против этого мощного всасывания Линь Мин не смог вовремя реагировать; он просто не мог сопротивляться.


В следующий момент сознание Линь Мина прибыло в темное, черное как смоль пространство, которое простиралось бесконечно. Как будто он парил в звездном небе.


Он был хорошо знаком с этим пространством - это было пространство внутри Магического Куба.


Вокруг Линь Мина плыл плотный туман. В нем было много сверкающих огней. Они медленно вращались вокруг гигантской световой сферы в фут в ширину, которая была в центре, будто они были звезды на небе.


"Я, наконец, здесь".


Во второй раз Магический Куб открыла кровь сущности мастера Хоутянь (Послезавтра). В третий раз это сделала сущность крови мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). В четвертый раз, вероятно, потребуется кровь мастера Возобновляемого ядра...


Линь Мин был уверен, что даже если это была бы сущность крови мастера Возобновляемого ядра, она не окажет большого влияния на Магический Куб. На самом деле, скорее всего, Магический Куб искал способ, чтобы сказать ему, что ему нужна сущность крови силачей.


Гигантские осколки души сферы в центре светились молочным, мягким светом. Многочисленные фрагменты души вокруг неё были как игристые кристаллы.


Хотя Линь Мин прибыл в пространство Магического Куба, он все еще чувствовал себя немного разочарованным; даже сейчас он не понимал Магический Куб лучше.


Когда Линь Мин выпустил свое восприятие, чтобы коснуться всех фрагментов души, к своему удивлению он обнаружил, что не только сила его души становится сильнее со временем, но и то, что он чувствовал смутную ауру, которая освобождала фрагменты души.


Некоторые фрагменты души были нежными, а другие были властными. Были даже те, которые имели слабый намек на кровь и дьявольские искусства.


Это должно быть из-за методов культивирования, которые они использовали в то время, когда они были живы.


Энергия была очень слабая, Линь Мин мог едва уловить её. Когда он смотрел на фрагменты души, он делал это очень осторожно. Он не мог гарантировать, что все эти фрагменты души были бесхозными. Была вероятность того, что есть какие-то фрагменты души, на которых духовный знак еще не был разрушен. Если он выбрал такой, он оказался бы в худшей ситуации. Все эти Верховные Старейшины Царства Богов были эпохальными персонажами, которые доминировали в мире, прежде чем умерли. Даже если там было только крошечное количество энергии в пределах фрагмента души, не было никакой возможности, что Линь Мин сможет противостоять ей.


Линь Мин был в пространстве Магического Куба в течение длительного времени. Он не смел опрометчиво освобождать свое восприятие везде, он пассивно ощущал свое окружение. Через некоторое время глаза Линь Мина вдруг распахнулись. Он обернулся с недоверчивым выражением, когда он посмотрел на светло-красный цвет фрагмента души, медленно проплывавший мимо него.


Этот фрагмент души был размером с небольшой гвоздь и сверкал как кристалл рубина. Когда он медленно разворачивался в пространстве, он оставлял брызги красного света по дороге.


Линь Мин замер, это чувство было ...


Ранее, когда Линь Мин и Лэй Мубаи боролись, он также чувствовал подобную ауру!


Великий Император Ада?


Древний Дьявольский Фолиант?


Линь Мин колебался. Потом он сделал шаг вперед, и струйка его истинной сущности сконцентрировалась на этом фрагменте души.


Когда Линь Мин посмотрел на фрагмент души, который был связан с истинной сущностью, он мог ясно почувствовать, что она содержала кровавую энергию.


Когда Линь Мин поглотил Кристалл Дьявольского Сердца, он был свидетелем того, как великая фигура Великого Императора Ада с гигантским топором указывала на небо, его ноги твердо стояли на земле. Там также было бесчисленное количество демонов, которые его окружали. В сердце Линь Мина вдруг выросло необъяснимое желание проглотить этот фрагмент души. Что случится, если он сделает это?


Линь Мин стиснул зубы, а потом протянул руку, чтобы захватить красный фрагмент души.


Сю!


Когда Линь Мин коснулся фрагмента души, он растворился в потоке света, погружаясь в свое тело.


Сила Линь Мина была гораздо более грозной, чем это было в прошлом. Но этот фрагмент души был также более грозным, чем те, что он поглощал ранее. Когда бесчисленное количество информации возникло в разуме Линь Мина, его духовное море внезапно пошатнулось, и перед ним появились нечеткие сцены и звуки.


Среди этих различных демонов, которых он видел, были и те, которые были выгравированы на стенах главного зала Древнего Феникса.


Война ... кровь ... ... поля сражений.


Силачи размахивали в воздухе поразительным оружием. Бесчисленные трупы отлетали назад, превращаясь в пепел. Желтый песчаный грунт был полностью окрашен в красный цвет ...


Смутно Линь Мин мог увидеть массивный город, высеченный из скалы. Здания в этом городе были грубыми и выглядели дикими, но он был наполнен раскованным чувством силы и красоты. А жители города были демонами, которых Линь Мин видел раньше. Все они были более 10 футов в высоту, а некоторые из них были даже 20 футов.


"Гигантский Демон?"


Ум Линь Мина вторил эти два слова. После того как хаос разрозненных воспоминаний был, организован, Линь Мин, наконец-то понял, что эти демоны были на самом деле просто расой, как и люди!


Их тела были в цепях, на лице были длинные рога и клыки. У них были огненно-малиновые волосы, которые беспорядочно свисали. В этом Великий Император Ада был не уникален. На самом деле они были отдельной расой - расой Гигантского Демона.


"Так вот как это было. Великий Император Ада не был человеком с самого начала. Когда я проглотил Кристаллы Дьявольского Сердца и увидел, как он расправлялся с бесчисленными демонами своим большим топором, вполне вероятно, что это место было местом пребывания расы Гигантского Демона.


"И красный демон, с которым я столкнулся во время последнего испытания в Мистической Области Божественного Феникса, был тоже своего рода Гигантским Демоном ..."


Загадки, которые терзали Линь Мина, вдруг стали гораздо яснее.


"Неудивительно, что я был в состоянии почувствовать кровь Великого Императора Ада от Лэй Мубаи. Я даже смог ощутить отличие в этом маленьком красном фрагменте души. Причина заключается в том, что он просто не происходит из человеческой родословной, так что он немного более особенный".


………………….


Когда Линь Мин открыл глаза, он оставил пространство Магического Куба. Он открыл двери и вышел. Луна ярко светила в небе, была уже поздняя ночь.


Ночной воздух был немного влажным. Когда холодный ветер коснулся его лица, Линь Мин резко посвежел. Он потер лоб и почувствовал глубокую, ноющую боль в мозге, как будто он спал слишком долго, и его разум еще не прояснился.


Когда Линь Мин подавил это больное чувство, он внимательно изучил воспоминания, которые он приобрел. Внезапно Линь Мин яростно поразился: "Это ..."


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!


Линь Мин был в шоке. В его сознании это оружие было 10 футов в длину, и древко алебарды было толщиной в руку. Эта великая и зловещая алебарда была темно-красной!


Это ... этот Верховный Старейшина Царства Богов был фактически первым мастером Великой Опустошающей Кровавой Алебарды!


Линь Мин был поражен.


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда оставила после себя бесконечные легенды. Было сказано, что это было, по крайней мере, небесное сокровище среднего класса или, возможно, даже выше. Эта алебарда существовала уже 70-80 тысяч лет. По прошествии стольких лет не удалось выяснить, кто же был первым мастером оружия. Все мастера, владевшие ей, в том числе даже Богоподобные Императоры, встретили жуткую судьбу и были прокляты до смерти этой зловещей алебардой!


Это касалось даже Великого Императора Ада!


Линь Мин подсознательно вытащил Древний Дьявольский Фолиант из пространственного кольца. Этот Древний Дьявольский Фолиант был взят у Лэй Мубаи. После того как Линь Мин прочитал его, он начал смеяться и плакать одновременно. Оказалось, что этот Древний Дьявольский Фолиант был на самом деле методом культивирования. Верховный Старейшина, который первым владел Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, создал его сам, как раз, прежде чем он ушел в Царство Богов!


Такое совпадение можно назвать волей небес. Вероятно, из-за всех этих неопределенных связей Линь Мин мог ощутить знакомую энергию из красного фрагмента души.


"Можно считать, что один из 10000 силачей из Царства Богов, которые опустошили Высших Зеленых Священных Земли и поднялись с Континента Разлива Небес".


"Первый мастер Великой Опустошающей Кровавой Алебарды... 80000 лет назад, он был силачом Императором Континента Разлива Небес, названный Демоном Императором! Он основал свою собственную секту шестого класса, которая существовала более 16 000 лет!"


Демон Император!


Тот, кто осмелился назвать себя так, вероятно, был верховной фигурой демонического пути!


Так как воспоминания были неполными, Линь Мину потребовалось много времени, чтобы реорганизовать их. Было много битов и кусков информации; он был в полной растерянности среди этих многих запутанных сцен.


Пока Линь Мин медленно переваривал эти воспоминания, он успевал просматривать их. В воспоминаниях фрагмента души Демона Императора большинство из них были воспоминаниями о сценах его участия в войнах. Были бесчисленные сцены бойни и крови!


"Этот Демон Император действительно кровожаден!


Линь Мин вздохнул. Хотя этот фрагмент души был больше двух последних, в нем было очень мало воспоминаний о методах культивирования. Было несколько, но они в основном были неполными. Пока Линь Мин продолжал организовывать воспоминания фрагмента души, он внезапно поразился.


"Мм? Это…"


Искусство алебарды?


Сердце Линь Мина дрогнуло. На самом деле копье и алебарда были очень похожи. Навыки копья могут быть использованы с алебардой, а искусство обращения с алебардой можно было бы использовать с копьем!


Линь Мину больше всего сейчас не хватало именно навыков копья. Когда он боролся с мастером Горы Золотого Колокола, он полностью отобразил его слабость, и ему не хватало изящества и техники в навыках копья. Если бы не было крови Истинного Дракона, которая дополнила силу его копья, Линь Мин, несомненно, проиграл бы Сяо Чи в битве навыков копья.


"Эта раса Гигантского Демона в основном использует длинное оружие! Люди в большинстве случаев используют мечи и сабли, но раса Гигантского Демона, может быть, из-за их высоты, больше знаком с длинным оружием. Например, Великий Император Ада использовал большой топор на длинной ручке и кровавую алебарду. Лэй Мубаи также использовал алебарду. Что касается этого Демона Императора, то он также использовал алебарду".


Но что было самым впечатляющим, так это то, что Искусство Великой Опустошающей Алебарды было одной из конечных формул закона Демона Императора. Мало того, что оно содержит навыки алебарды, оно также содержит метод культивирования. Его сила была просто огромна.


Древний Дьявольский Фолиант, который Лэй Мубаи культивировал был лишь незначительной частью полного Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Линь Мин опасался, что культивирование Искусства Великой Опустошающей Алебарды было бы нелегкой задачей. Требуется постоянно убивать, поглощая сущность крови врага и накопление собственного убийственного намерения!


"Убийство ..." - нахмурился Линь Мин. За эти годы, что он практиковал боевые искусства, он убил не многих. Что же касается всех тех, кого он убил, каждый из них имел основания умереть и просто-напросто шел по пути смерти.


Когда Демон Император практиковал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, он убил бесчисленное множество других в абсолютном кровожадном безумстве, все для того, чтобы улучшить свой собственный метод культивирования. Но Линь Мин не мог делать то же самое. Он не мог убивать невинных людей.


"Этот демонический путь боевых искусств, кажется, имеет два разных пути. Существует путь убийства вместе с похотливым путем. Великий Император Ада ступил на оба сразу, но как Демон Император 80 000 лет назад, он шел только по пути убийства!


"И путь убийства является единственным, что мне остался ..."


Глава 430 - Нет Выбора


Остров Божественного Феникса, горы, Дворец Алой Птицы.


Третий Старейшина Острова Божественного Феникса, Му Яньчжо, вышел из Дворца Алой Птицы, хмурясь.


«Третий Старейшина!»


Пара горничных за пределами Дворца Алой Птицы поклонилась Му Яньчжо.


Му Яньчжо издал только легкий «Гм», не потрудившись им ответить. Когда он отошел на 100 футов от входа в главный зал, Му Яньчжо замахал рукавами, а затем улетел.


Хотя не было никаких правил о том, что никто не мог летать на площади перед Дворцом Алой Птица. Был еще дворец Му Юйхуань, как место расположения верховной власти Фракции Алой Птицы. Нормальный человек не будет летать за пределами площади, а затем ходить, но Му Яньчжо больше не удосуживался обращать внимание на манеры или правила. Разговор, который он провел с Му Юйхуань некоторое время назад, оставил его очень несчастным.


Предложение о помолвке Священнослужителя, которое он предложил, было отвергнуто Му Юйхуань. Она нашла какой-то повод, чтобы отказать, и теперь этот вопрос был отложен на неопределенный срок!


Ху!


Талисман передачи звука загорелся перед Му Яньчжо; с ним связался Великий Старейшина Му Чихо.


Му Яньчжо нахмурился. Его отношения с Великим Старейшиной были не на высоте. В рамках сложных внутренних отношений Острова Божественного Феникса было много борьбы за власть. Му Яньчжо был Третьим Старейшиной и представлял фракцию. Что же касается Му Чихо, то он представлял другую фракцию.


Между этими двумя великими фракциями, было много противоречий. Это привело к тому, что отношения между Му Яньчжо и Му Чихо были в диссонансе - это неизбежно.


Му Яньчжо колебался, а затем полетел во Дворец Огненной Души, где ждал Великий Старейшина.


"Ха-ха, брат Яньчжо, мы так давно не встречались. Как вы?" Вне Дворца, Му Чихо был одет в длинный красный халат и ждал там с улыбкой на лице.


"Я благодарю брата Чихо за вашу заботу. Я в порядке". Му Яньчжо легко приземлился, а затем сложил руки вместе в приветствии.


"Хорошо? Чего ж хорошо, я боюсь, что вы совсем не в порядке!" - сказал Великий Старейшина с легкой улыбкой.


Му Яньчжо нахмурился, ничего не опровергая.


"Брат Яньчжо, я знаю, что вы приложили много усилий, чтобы организовать свадьбу Циншу. Но если я буду откровенен, то брат Яньчжо должен просто забыть об этом. Кажется, что Му Юйхуань уже решила, что Му Цяньюй выйдет за Линь Мина. Кроме того, глядя на то, как близки Му Цяньюй и Линь Мин, они оба, вероятно, готовы согласиться на этот брак. Кажется, что Циншу придется начать строить другие планы на будущее! "


Слова Му Чихо были суровыми. Му Яньчжо был очень угрюм. Он уже знал все это, но он по-прежнему с трудом верил в эту истину.


Му Чихо улыбнулся и сказал: "Брат Яньчжо разумный человек. Ранее между нами действительно были какие-то неприятные моменты, но в конце концов, мы оба Му. В течение последних 3000 лет на Острове Божественного Феникса было много учеников с разными фамилиями, которые присоединились к нам, но, в конце концов, они не являются Старейшинами с той же фамилией. Боюсь, что в будущем Линь Мин будет продолжать прогрессировать и станет Старейшиной! Статус Линь Мина становится все более и более важным. В будущем, если он женится на Му Цяньюй, он сможет даже стать Мастером Острова".


Му Яньчжо сказал: "В эти последние 3000 лет никто, чья фамилия не была Му, не становился Мастером Острова. Это все равно, что отдать Остров Божественного Феникса другим. Совет Старейшин никогда не согласится с этим; кто может гарантировать, что посторонний человек не принесет с собой недобрые намерения?"


Остров Божественного Феникса является сектой, но на самом деле они считали наследие крови очень важным. Большинство людей на острове имело фамилию Му, и они были очень похожи на семейный клан.


Семейный клан никогда не будет сдавать позиции главы семьи постороннему. Поэтому, Старейшины Острова Божественного Феникса не приняли бы кого-то с другой фамилией в качестве Мастера Острова.


"Хехе, это не всегда верно. Му Фэнсянь очень благоприятствует этому Линь Мину, и Му Юйхуань также в него верит. Кроме того, потенциал Линь Мина слишком страшный. Брат Яньчжо может не знать, но на этот раз Линь Мин пробился во Фракцию Акации Седьмой Главной Долины и сам поборол семь или восемь Старейшин Фракции Акации. Он даже победил Суверена Фракции Акации, который был в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


"Что!? - цвет лица Му Яньчжо сразу изменился. - Вы говорите, что Линь Мин, который находится в конце области Хоутянь (Послезавтра), победил мастера в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии)!?"


"Да! Это уровень таланта, который будет только у будущего силача Императора. Поэтому я сказал, что Линь Мин станет Мастером Острова в будущем. Даже контроль над всем Островом Божественного Феникса вполне возможен. При таком раскладе нам некуда будет податься! "


Лицо Му Яньчжо исказилось. Он стиснул зубы: "Если это так, то этому старику ничего сказать. Рост Линь Мина просто невозможно остановить. Я постараюсь посоветовать Циншу отказаться от его планов и сосредоточиться на культивировании. Если его талант будет уступать другим, то он не сможет сделать ничего, кроме как принять эту судьбу! Хотя в будущем я буду находиться под контролем других, и мое влияние будет медленно снижаться, я все еще буду в состоянии выжить. Это гораздо лучше, чем погибнуть! Я призываю брата Чихо также не беспокоиться о Линь Мине! Такой персонаж станет очень страшным, когда он вырастет в будущем! Если кто-то оскорбит его, его смерть позже будет жестокой! "


Му Чихо пренебрежительно сказал: "Брат Яньчжо, почему вы пытаетесь защитить себя? Мы уже обидели его!"


"Гм, это только брат Чихо обидел его. Брат Чихо, как вода и огонь с Мастером Острова Юйхуань. Мне, Му Яньчжо, не хватает смелости, чтобы бороться за власть с другими. Я в порядке, будучи пешкой других. Брату Чухо лучше не пытаться утянуть и меня на дно тоже! "


"Хехе" - Му Чихо вдруг усмехнулся. "Брат Яньчжо слишком наивен. Знает ли брат Яньчжо, почему Линь Мин ворвался во Фракцию Акации Седьмой Главной Долины?"


Му Яньчжо сделал паузу. Он издал легкое «Гм» и ничего не ответил. Он не знал обстоятельств между Линь Мином и Оуян Боянем. Для Острова Божественного Феникса ничего не значили подобные незначительные вопросы, которые касались Небесного Королевства Удачи. Этого было недостаточно, чтобы вызвать интерес у Острова Божественного Феникса, не говоря уже о том, что Остров был в хаосе, вызванном войной, в которой они находились.


Му Чихо засмеялся и сказал: "Несколько месяцев назад известие о смерти Линь Мина было распространено на Седьмой Главной территории. Один из врагов Линь Мина хотел использовать этот шанс, чтобы взять реванш, и решил принять ответные меры против семьи Линь, а также поставил маленькую девочку, которая была чрезвычайно близка Линь Мину, в тупик. Тот, кто сделал это, был из Фракции Акации. Это было причиной того, что Линь Мин ворвался во Фракцию Акации. На самом деле, все люди, которых он убил, были Старейшинами Фракции Акации и мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии)".


"И? И что?"


"Хехе, мне кажется, что брат Яньчжо действительно не знает. Брат Яньчжо, подумайте немного. Если семья и друзья Линь Мина оказались на грани смерти, почему бы им не обратиться за помощью к Острову Божественного Феникса? В конце концов, они знают, что Линь Мин и Му Цяньюй друзья. Однако то, что вызывает сожаление, это то, что Му Цяньюй была вместе с вашим внуком Му Циншу. Тогда по неизвестной причине ваш внук решил сжечь письмо, которое было отправлено Му Цяньюй. На самом деле он сжег несколько писем, не передав ни одно из них Му Цяньюй. Впоследствии девушка, которая имеет тесную связь с Линь Мином, едва не умерла на поле боя".


Му Чихо говорил медленно, выражение Му Яньчжо не изменилось вообще. Му Чихо не стал бы лгать о чем-то вроде этого, была очень высокая вероятность того, что это правда. Му Чихо было известно о том, какого рода личностью является Му Циншу, и вполне вероятно, что он мог сделать что-то вроде этого.


Брови Му Яньчжо поднялись. Он метнул взгляд на Великого Старейшину, а затем холодно сказал: "У вас есть кто-то, кто шпионит?"


Если этот Великий Старейшина не скрывал бы шпиона внутри своего собственного народа, то он никогда не узнал бы о таких тривиальных вопросах.


"Ха-ха, брат Яньчжо не должен говорить так резко. Лучше потратить это время, чтобы подумать о том, как бороться с гневом Линь Мина. Этот Линь Мин является человеком, который, безусловно, отыграется за нанесенные обиды; достаточно посмотреть на жалкое состояние Фракции Акации, чтобы понять это. После того как Линь Мин вернется на Остров Божественного Феникса, он неизбежно займется исследованием этого вопроса и попытается проследить улики. В прошлом ваш внук думал, что Линь Мин умер, так что он был очень неаккуратным в своих действиях и не потрудился замести следы. Если Линь Мин исследует этот вопрос, ему не составит труда выяснить, кто это был. Со своими текущими способностями Линь Мин не сможет причинить вред Циншу. Но в будущем, после того как Линь Мин достигнет области Возобновляемого ядра, сможет ли брат Яньчжо защитить Циншу? В то время, возможно, Циншу ... "


Му Чихо затряс головой. Му Яньчжо поморщился. Му Циншу был самым выдающимся персонажем в его родословной. При благоприятном раскладе он стал бы Старейшиной в будущем и занял бы его позицию.


Положение Старейшины было чрезвычайно важным. Если во фракции не было Старейшины, она не будет иметь никакой силы в верхних эшелонах секты. Результатом будет то, что они будут медленно вымирать и, наконец, исчезнут.


Если бы это был обычный конфликт, Му Яньчжо просто извинился бы. Но в этом вопросе даже Му Яньчжо сам не совершил ничего, Линь Мин до сих пор не сможет забыть об этом!


Выражение Му Яньчжо менялось несколько раз. И он, наконец, спросил передачей звука истинной сущностью: "Есть ли у брата Чихо план?". По мнению Му Яньчжо, с текущим талантом и силой Линь Мина, в дополнение к поддержке Му Фэнсянь, поставить под угрозу Линь Мина было невозможно, даже если бы он присоединился к Му Чихо.


"Брат Яньчжо, нет необходимости беспокоиться. Всегда есть выход. Брат Яньчжо, как насчет того, что мы вернемся в мой Дворец Огненной Души, а затем обсудим этот вопрос?"


Му Яньчжо кивнул. У него просто не было выбора.


........................... ..


На острове в 1000 милях от Острова Божественного Феникса риф бурлил, и волны вырастали на фоне пляжа.


Отряд учеников Острова Божественного Феникса проводил обычное патрулирование. Незадолго до полудня лидер этого отряда области Сяньтянь (Врожденной стадии) вдруг, увидел яркое пламя в далеком небе. Его зрение было исключительным, так что он был первым, кто увидел, что это была Алая Птица!


Взрослая Алая Птица!


На Острове Божественного Феникса было только несколько взрослых Алых Птиц. Те, кто мог бы ездить на Алой Птице, были, скорее всего, Старейшинами.


Ученик тут же зажег талисман, передающий звук.


………………………..


В центре небольшого острова в элегантном небольшом здании Му Цяньюй поливала цветы.


Эти последние дни Му Цяньюй была в очень хорошем настроении. В свободное время она садила цветы и растения.


Му Циншу стоял во дворе, молча глядя на Му Цяньюй, которая поливала цветы.


В эти дни отношение Му Цяньюй к нему было намного лучше, чем раньше. Но это внезапное изменение отношения не сделало Му Циншу счастливым.


Так как Му Циншу узнал, что Линь Мин жив, он был совсем не рад. И не за того, что Линь Мин был еще жив, но из-за того, что его культивирование уже достигло позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра).


17-летний с культивированием на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) уже превзошел результат Му Цяньюй, когда она была в этом возрасте.


Му Циншу чувствовал глубокое чувство кризиса. Если он сохранит эту скорость, то, возможно, через несколько лет сила Линь Мина будет опережать его собственную.


Когда придет время, он не будет иметь ни малейшего преимущества.


Эти ближайшие несколько лет были его последним шансом.


Му Циншу уже просил его деда попытаться сделать последнее усилие. Хотя шансы были не велики, все еще был проблеск надежды. Потому что он имел огромное преимущество перед Линь Мином, его фамилия была Му.


В этот момент перед Му Циншу вдруг явилось пламя.


"Мм? Кто-то прибыл сюда на Алой Птице?"
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Главы 431-460



Глава 431 - Я Компенсирую


В эти хаотические времена войны, те, кто ездил на Алой Птице, были, скорее всего, Старейшинами.


Му Циншу был в противоречии. Совет Старейшин Острова Божественного Феникса в основном состоит из консервативных старых ханжей. Они необязательно позволили бы Линь Мину стать лидером в будущем, так что ситуация для него не безнадежна.


Пока Му Циншу был потерян в своих мыслях, он услышал пронзительный крик феникса. Алая Птица была чрезвычайно быстрой; всего за несколько вдохов после того, как Му Циншу получил талисман, передающий звук, она уже пролетела над небом острова.


Му Цяньюй была на мгновение поражена. Она отложила цветочный горшок, который был в её руках, и посмотрела на небо.


Ху!


Алая Птица приземлилась на землю, отправляя дикий ветер, который сдул окружающую растительность.


На вершине Алой Птицы стояли мужчина и женщина. Молодой человек был красивым юношей. Когда он улыбался, его глаза были мягкими, но они содержали необъяснимо жестокую волю. Девушка, которая стояла позади него, была нежной; она была немного осторожнее.


Это были Линь Мин и Цинь Синсюань.


Линь Мин не вернулся прямо к Острову Божественного Феникса. Когда он пересекал Южное море с помощью массива передачи, он спросил ученика, который был там, где Му Цяньюй, и прибыл, чтобы отыскать её.


Линь Мин имел исключительно теплые чувства по отношению к Му Цяньюй. В некотором смысле можно сказать, что Линь Мин был готов внести свой вклад в судьбу Острова Божественного Феникса в основном из-за Му Цяньюй.


Когда Линь Мин впервые покинул Мистическую Область Божественного Феникса, если бы он не хотел отчаянно спасти Цинь Синсюань, он бы искал Му Цяньюй в первую очередь.


Когда Му Циншу увидел Линь Мина, появляющаяся улыбка на его лице мгновенно замерла.


Линь Мин!


Это был на самом деле он!


Когда Му Циншу увидел улыбающееся лицо Линь Мина, он чувствовал, что он дал маху. На данный момент он должен был держать удар. Он мог только скрыть отвращение и омерзение, которое он чувствовал в своем сердце, и сохранять довольно спокойное выражение.


"Линь Мин!" - Му Цяньюй слегка выдохнула. Она выглядела как обычно, но было трудно скрыть радость в ее глазах.


"Старшая Сестра Му". Линь Мин спрыгнул с Алой Птицы. Цинь Синсюань также последовала за ним, осторожно спрыгнув с Огненного Блеска, а затем вежливо встала позади Линь Мина. Она все еще была немного напряженной и неуверенной; она уже слышала, что Линь Мин и Му Цяньюй были очень близки.


Когда Цинь Синсюань сошла, взгляд Му Цяньюй также упал на нее. После нескольких вдохов она начала видеть, что Цинь Синсюань извивается как кошка на горячем полу. В этот момент Му Цяньюй слегка улыбнулась и сказала: "Это ли та самая мисс Цинь? Я только недавно услышала о ее проблемах. Так как семья Цинь была в бедственном положении, то с моей стороны тоже был недогляд. Я очень рада, что мисс Цинь в целости и сохранности".


"Ваше Высочество Священнослужитель слишком добра". Цинь Синсюань почтительно поклонилась. Это был первый раз, когда она видела Му Цяньюй. Она уже слышала, что Священнослужитель Острова Божественного Феникса была божественной сказочной девой. Ни с точки зрения статуса, силы и всего другого, она была просто не в состоянии сравниться с Му Цяньюй, поэтому аура Цинь Синсюань ослабла на несколько градусов.


"Это ..." Линь Мин обратил свой взор к Му Циншу.


"Я Му Циншу, я уже слышал великое имя Младшего Брата Линя. Я рад встретиться с вами!" Му Циншу обхватил кулаки вместе, сохраняя нейтральный тон.


"Так это Старший Брат Циншу" - Линь Мин вежливо приветствовал его в ответ. Но в это время в ухе Линь Мина звучала передача звука истинной сущности. "Будьте осторожны с Му Циншу. Из-за некоторых ... причин ... он мог бы питать некоторую враждебность по отношению к вам".


"Мм? Я сделал что-то, что обидел его?" - спросил Линь Мин, слегка вздрогнув.


"Это ..." Му Цяньюй не знала, что сказать, так что она неопределенно сказала: "Просто будьте осторожны!"


"Понял". Линь Мин запомнил это.


"Младший Брат Линь, так как вы были в Мистической Области Божественного Феникса в течение столь длительного времени, вы должны были получить золотой лотерейный билет, правильно?" - Му Циншу спросил равнодушно.


"Мм, я нашел некоторые счастливые шансы, поэтому я застрял так надолго и заставил всех беспокоиться".


"Беспокоиться? - ухмыльнулся Му Циншу про себя. - Я беспокоюсь о том, как ты не умер". Му Циншу отвернулся. Он боялся, что, если он продолжит смотреть на Линь Мина, он не сможет продолжать подавлять ненависть, которую он чувствовал в своем сердце.


Му Цяньюй услышала слова Линь Мина и сказала: "Прошло целых 10 месяцев. Это действительно долгое время. К счастью, вам все-таки удалось выйти вовремя, иначе произошла бы трагедия".


С этими словами Му Цяньюй обратилась к Цинь Синсюань: "Мисс Цинь, если семья Цинь встретилась с какими-либо проблемами, вы могли бы послать мне письмо. Если бы я знала, что все это происходит, я бы немедленно пришла на помощь, в любом случае я смогла бы. Нам с мисс Цинь нет необходимости быть чужими".


"Мм ..." Цинь Синсюань нахмурился. Она, естественно, знала о письмах, которые Цинь Цзыя посылал Му Цяньюй. Когда она слушала тон Му Цяньюй, она не знала, что и думать. Глядя на ее искреннее и честное выражение, казалось, что она не лжет. Цинь Синсюань кусала губы и не знала, что сказать. В это время Линь Мин сказал: "Мисс Му, когда семья Цинь находилась в тяжелом положении, мой Старший написал два письма мисс Му. Но, похоже, эти письма куда-то исчезли и никогда не получили ответа».


При этих словах брови Му Циншу подскочили. Он почувствовал слабость, но продолжал поддерживать своё спокойное выражение, стоя в стороне.


Му Цяньюй нахмурилась. "Вы написали два письма и они исчезли?"


"Да".


"Это ... они, возможно, были потеряны в хаосе войны", - Му Цяньюй задумчиво сказала, даже не взглянув на Му Циншу.


"Неужели?" Линь Мин не верил предположению Му Цяньюй. Правда заключалась в том, что массивы передачи, через которые прошли письма не были затронуты конфликтом войны. Но и то, что оба письма были полностью утрачены, казалось немного невероятным.


"Должно быть так". Му Цяньюй также послала Линь Мину передачу звука истинной сущности. "Я займусь этим вопросом. Младшему Брату Линю не стоит беспокоиться. Я дам Младшему Брату Линю полный отчет о том, что произошло".


Линь Мин был ошеломлен. Может быть только одна причина, по которой Му Цяньюй говорила с ним с передачей звука истинной сущности, и это было для защиты от человека. Этим человеком может быть только Му Циншу.


Линь Мин засомневался: "Я оскорбил Му Циншу?»


"Это ..." Му Цяньюй потеряла дар речи. Как она могла говорить о том, что случилось? Должна ли она сказать Линь Мину, что Старейшины хотел выдать её замуж за Му Циншу, и вот почему зависть Му Циншу воспылала? И что это соглашение было отложено? Не означает ли это, что Высокочтимый Мастер Юйхуань пытался организовать брак между ней и Линь Мином?


Когда Му Цяньюй думала о браке, ее сердце было в беспокойстве. Ее личность хотела быть независимой и свободной. Она не желала эмоции, которые лежат между мужчинами и женщинами, и желала только продолжить преследовать пик боевых искусств.


Что же касается того, что она чувствовала по отношению к Линь Мину, то даже самой Му Цяньюй не было ясно.


Между ней и Линь Мином любопытство, которое она чувствовала к нему, стало восхищением, они стали близкими друзьями и доверенными лицами. Тем не менее, из-за этих неоднозначных переживаний на Громовой Горе, в этих чувствах было много путаницы.


Му Цяньюй следовала за Му Юйхуань, с тех пор она была маленьким ребенком. С тех пор и до сих пор у нее было очень мало контактов с мужчинами, гораздо меньше мужчин прикасалось к ее телу.


Му Цяньюй также не могла не признать, что, когда она узнала о смерти Линь Мина, она была чрезвычайно убита горем, как будто она потеряла свою душу, и все пропало.


Думая об этом, Му Цяньюй бессознательно посмотрела на Цинь Синсюань. Она выглядела так, как будто она хотела что-то сказать, но, в конце концов, промолчала ...


Что же касается Линь Мина, то с тех пор как он узнал, что кто-то, возможно, саботировал отправленные письма, выражение его лица осунулось. Вне зависимости от того, кто это был, как только он узнал об этом, он никогда не позволил бы этому забыться.


"Линь Мин, давайте вернемся к Острову Божественного Феникса вместе. Высокочтимый Мастер, вероятно, нетерпелив".


"Мм, хорошо."


…………….


Остров Божественного Феникса, Дворец Алой Птицы.


Входная дверь зала заседаний Старейшин была отделана 1000-летним теневым деревом. В конференц-зале был 30-футововый стол с 10 стульями из теневого дерева. Девятилетние пламенные цветы заполнили комнату. Они расцветали после девяти лет, и после цветения они были способны поглощать энергию огня. Они были крайне редким духовным растением с атрибутом огня. Эти цветы были очень красивыми и использовались в основном для украшения комнат на Острове Божественного Феникса.


Му Юйхуань сидела на почетном месте, и Му Цяньюй села рядом с ней. На окружающих деревянных стульях было также семь или восемь человек. Из этих семи или восьми человек Линь Мин узнал только Возвышенного Мастера Тяньгуана, Му Тяньгуана.


Рядом с Му Тяньгуаном была старая женщина, одетая в красное. Ее две брови были более фута длиной, и все ее волосы были красными; она выглядела несколько похоже на Предка Чи Яня.


Сила души Линь Мина была гораздо более грозной, чем это было раньше, так что он был в состоянии слегка почувствовать уровень ее культивирования. Эта старая женщина была на среднем этапе области Возобновляемого ядра. На Острове Божественного Феникса большинство из Старейшин было в начале области Возобновляемого ядра. Кто-то в середине области Возобновляемого ядра считался довольно сильным.


Когда старая женщина увидела, что Линь Мин смотрит на нее, она улыбнулась и кивнула.


Линь Мин улыбнулся в ответ. Перед Советом Старейшин Линь Мин подавил свою собственную энергию, как только мог, чтобы показать свое уважение и покорность.


Кроме этой старой женщины с длинными бровями, большинство других здесь были женщинами. Они смотрели на Линь Мина с разнообразными выражениями. Некоторые казались очень теплыми, а некоторые слабо улыбались. Было также несколько, которые полностью проигнорировали Линь Мина, не утруждая себя его признанием.


Совет Старейшин был высшим авторитетом Острова Божественного Феникса. Все эти Старейшины были действительно мощными символами Острова Божественного Феникса. Если любые четыре или пять из них объединялись, этого было достаточно, чтобы оказать достаточное давление на Му Юйхуань.


Му Тяньгуан был на самом деле очень дружественен к Линь Мину. После того как он сел, он стал смотреть на Линь Мина. Когда он почувствовал глубокие колебания истинной сущности внутри тела Линь Мина, он был очень удивлен. Было просто трудно себе представить, что это были колебания истинной сущности, которые могут возникнуть от мастера области Хоутянь (Послезавтра). Однако когда он посмотрел на даньтянь Линь Мина, он увидел, что истинная сущность до сих пор не сформировала там циклон и до сих пор разрознена. По-видимому, он до сих пор не вступил в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Линь Мин, во время вашего пребывания на Острове Божественного Феникса вы, должно быть, получили достаточную выгоду". Му Тяньгуан улыбнулся.


"Мм, удача благоволила ученику, и я сумел получить некоторые счастливые шансы; что также объясняет, почему я застрял там так надолго"


"Хорошо. Если вы сможете вырасти быстрее, то это будет еще одна большая сила, которая добавится в наш Остров Божественного Феникса!" - захихикал Му Тяньгуан. Конечно, он говорил необдуманно, он не верил, что Линь Мин сможет сыграть какую-либо существенную роль в войне между Островом Божественного Феникса и Дьявольским Регионом Южного Моря. В бою такого уровня даже мастер на раннем этапе Возобновляемого ядра был ограничен в том, что он был в состоянии выполнить. Что же касается Линь Мина, то его культивирование было гораздо ниже.


По мере того как Старейшины начали прибывать один за другим, от Фракции Алой Птицы и Фракции Синий Феникса вместе было около 20 Старейшин в общей сложности.


В этот момент дверь конференц-зала распахнулась, и вошел высокий, энергичный на вид старик. За этим стариком был очень миниатюрный на вид старик со спокойными глазами, шедший, опираясь на трость из 10000-летнего теневого дерева.


Этими двумя были Великий Старейшина Фракции Алой Птицы Му Чихо, а также Третий Старейшина Му Яньчжо.


Му Чихо обвел взглядом всех присутствующих. Он, наконец, посмотрел на Линь Мина, а затем слегка улыбнулся, прежде чем отправиться прямо на свое место.


Му Яньчжо холодно смотрел на этих двух стариков, которые сидели на своих местах, а затем спокойно сказал: "Во время этой конференции Старейшин будут обсуждаться три вопроса. Во-первых, есть объявление о новом назначении. Во-вторых, план войны против Дьявольского Региона Южного Моря, которая будет происходить в следующем месяце. И в-третьих, то, что Линь Мин расскажет о своем опыте в Мистической Области Божественного Феникса".


Мистическая Область Божественного Феникса имеет жизненно важное значение для существования Острова Божественного Феникса. Однако Остров Божественного Феникса только имел чрезвычайно ограниченное понимание всего, что было в Мистической Области Божественного Феникса. Каждый раз, когда ученик возвращался из Мистической Области Божественного Феникса, он пересказывал свой опыт для дальнейшего использования и информации.


На этот раз Линь Мин был в Мистической Области Божественного Феникса почти целый год. Естественно, что информация о том, что он испытал внутри, была чрезвычайно важной; это позволило бы Острову Божественного Феникса углубить свое понимание Мистической Области Божественного Феникса. Поэтому Му Юйхуань специально созвала Совет Старейшин, чтобы позволить Линь Мину рассказать о своем опыте.


Конечно, эта встреча Старейшин также имела и другое значение, и это должно было позволить Совету Старейшин торжественно подтвердить значение Линь Мина.


"Сначала я скажу о новом назначении. Я полагаю, что Линь Мин будет назначен новым Посланником Алой Птицы. Интересно, что каждый думает об этом?"


Посланник Алой Птицы Острова Божественного Феникса обычно выбирался из учеников Сяньтянь (Врожденной стадии). Было крайне мало случаев, в которых были назначены ученики Хоутянь (Послезавтра). Назначение Посланника Алой Птицы означало, что ученик был будущим кандидатом на место Старейшины.


Если мастер становился Посланником Алой Птицы, он не только имел бы истинную власть, но также будет пользоваться богатыми ресурсами.


Эти слова Му Юйхуань равны тому, что назначали Линь Мина Старейшиной раньше времени.


Что касается этого вопроса, то почти половина Старейшин спокойно отреагировала. Каждый мог видеть, насколько Му Юйхуань ценит Линь Мина.


Тем не менее, был ряд Старейшин, которые нахмурились. Если Линь Мин станет Старейшиной, который не разделял их фамилию и с реальной властью, то он был бы похож на иностранного чиновника, служащего при их дворе. Как правило, это не будет означать слишком многого, но теперь, учитывая, как Му Юйхуань и Му Фэнсянь ценят Линь Мина, наряду с его удивительным талантом - это был бы не просто Старейшина с другой фамилией.


Остров Божественного Феникса был сектой, которая была очень похожа на семейный клан. Большинство Старейшин носили фамилию Му, и для тех, кто носил другую фамилию, было очень трудно стать Старейшиной с истинной силой и властью. 1000 лет назад был Старейшина, который появился не из семьи Му. Он предал Остров Божественного Феникса, заставив их понести огромные потери. Остров Божественного Феникса никогда не забывал об этом.


С талантом Линь Мина в будущем его авторитет будет только расти. Это все равно, что передать весь Остров Божественного Феникса Линь Мину; было трудно сказать только, что за персонаж это Линь Мин!


Вдруг стало тихо.


После нескольких вдохов, Великий Старейшина медленно встал и сказал: «Этот старик не имеет мнения о решении Мастера Секты назначить Линь Мина Посланником Алой Птицы. Тем не менее, этот старик хотел спросить Линь Мина кое о чем".


Выражение Му Юйхуань было холодным, она имела очень плохие отношения с Му Чихо. "О чем?"


Великий Старейшина встал и улыбнулся, когда он смотрел на Линь Мина. Он медленно сказал: "Согласно тому, что знает этот старик, когда вы застряли в Мистической Области Божественного Феникса и о вашей смерти распространились новости, был враг, который хотел отомстить и нанести ответный удар по вашей семье и друзьям и даже поставил девушку, с которой вы очень близки, в безнадежную ситуацию, опасную для её жизни. Когда вы покинули Мистическую Область Божественного Феникса, вы поспешили спасти эту девушку. Ее жизнь была близка к концу, и она собиралась умереть. Вы взяли 10 капель сущности крови Алой Птицы, чтобы оживить сущность крови этой девушки и реанимировать ее. Эта девушка - талант среднего шестого ранга, и ее культивирование сейчас на Ступени Сокращения Пульса. Кроме того, что она проста и красива, она не имеет никаких других сильных сторон. Она не имеет никакого отношения к моему Острову Божественного Феникса. Интересно, кто что знает об этом деле?"


Слова Великого Старейшины были чрезвычайно коварными. "Кроме того, что она проста и красива, она не имеет никаких других сильных сторон "- просто намек на то, что Линь , распустив слюни от похотливой красоты Цинь Синсюань, использовал 10 капель сущности крови Алой Птицы, чтобы спасти ее!


От этих нескольких слов лица всех присутствующих Старейшин изменились. Их глаза начали внимательно разглядывать Линь Мина. Какое-то время взгляды всех этих мастеров Возобновляемого ядра были полностью сосредоточены на одном человеке - давление можно себе представить!


Даже брови Му Юйхуань были зажаты вместе. Если бы это было правдой, то действительно привело бы к массовым возмущениям. Сущность крови Алой Птицы была больше, чем просто драгоценной! Одна или две капли этой крови сущности могли создать Верховного Старейшину Возобновляемого ядра!


На Острове Божественного Феникса было бесчисленное количество учеников и много Старейшин более низкого уровня, которые мечтали получить хоть одну каплю сущности крови Алой Птицы, чтобы они могли бы культивировать основные части Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Тем не менее, существовал ограниченный запас сущности крови Алой Птицы. Му Юйхуань бросила вызов давлению всех и отдала Линь Мину всю сущность крови Алой Птицы. Это уже вызвало недовольство среди многих Старейшин. Тем не менее, Линь Мин потратил впустую 10 капель этой сущности крови Алой Птицы на одном дыхании. Из-за глубокой и личной привязанности между мужчиной и женщиной Линь Мин спас жизнь этой девушки такой высокой ценой. Это неизбежно вызовет гнев и ярость у многих Старейшин!


Даже Му Юйхуань, которая выступала за Линь Мина, была рассержена до крайности этим актом!


Все ждали ответа от Линь Мина. В это время атмосфера была наполнена пугающей тишиной, как будто сам воздух сконденсировался в сущность. Все Старейшины, в том числе старая женщина с длинными бровями, которая была дружественной, в настоящее время смотрела на Линь Мина исподлобья. Только Великий Старейшина еще чуть-чуть улыбался, хмыкнув, и спокойно глядел на Линь Мина.


Столкнувшись с таким огромным давлением, Линь Мин был таким же спокойным, как и раньше. Он посмотрел на всех присутствующих, а затем после нескольких вдохов произнес: "Все, что сказал Великий Старейшина, верно!".


От этих слов все присутствующие Старейшины были доведены до кипящей ярости. Несколько Старейшин, которые уже скептически относились к Линь Мину, немедленно встали: "Линь Мин! Да вы не из трусливых! Кто дал вам эту власть!? Только на свои собственные дела вы истратили 10 капель сущности крови Алой Птицы!"


"Вернуть жизнь какой-то молодой девушки за 10 капель сущности крови Алой Птицы, Линь Мин, вы действительно открыли глаза этой старой женщины!"


"Если вы использовали 10 капель сущности крови Алой Птицы, чтобы вернуть к жизни девушку, то после того как вы станете по-настоящему мощным Старейшиной Острова Божественного Феникса, вы отдадите весь Остров Божественного Феникса в качестве подарка демонической секте? Эта старая женщина знает, что нынешний духовный лидер Дьявольского Региона Южного Моря является чрезвычайно красивой женщиной!" Женщина с длинными бровями покачала головой, смотря на Линь Мина с разочарованием.


"Вы просто молодец! Если бы внук этой старой женщины получил две капли сущности крови Алой Птицы, он смог бы практиковать основные разделы Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Он усердно практикует, и все же он до сих пор не смог получить ни капли, в отличие от вас! Вы на самом деле использовали 10 капель сущность крови Алой Птицы, чтобы спасти кусок мусора!" - Голос старухи был очень пронзительным, и ее слова были резкими и жестокими!


В глазах этих Старейшин талант шестого ранга, который не имел родословной Алой Птицы, может считаться мусором, но даже если несколько сотен из этих людей были бы вместе, они все еще были бы достойными ни одной капли сущности крови Алой Птицы. Использовать даже половину капли на нее было пустой тратой!


Слова всех присутствующих Старейшин были односторонним нагоняем. Му Цяньюй вздохнула, она была единственной здесь, кто понял Линь Мина. Можно сказать только, что Линь Мина смутило слишком много эмоций и чувство праведности. Однако то, что он сделал, было трудно объяснить!


Линь Мин был готов принять на себя критику всех этих Старейшин. До тех пор, пока кто-то не назвал Цинь Синсюань куском мусора. Затем брови Линь Мина поднялись в гневе. Он холодно сказал: "Я, Линь Мин, я компенсирую эти 10 капель сущности крови Алой Птицы!"


"Компенсируете!? Хахаха!" Великий Старейшина свирепо улыбнулся. "Этот старик действительно услышал самую смешную шутку. 10 капель сущность крови Алой Птицы представляют собой 10 мастеров Возобновляемого ядра; как вы будите компенсировать? "


Глава 432 – Кроваво-красный нефритовый свиток


Услышав, что Линь Мин компенсирует 10 капель сущности крови Алой Птицы, Великий Старейшина Му Чихо рассмеялся, а все остальные Старейшины подумали, что это фарс. Старушка в красном холодно фыркнула и сказала: «Ценность одной капли сущности крови Алой Птицы неоценима. Эта старая женщина хочет видеть, есть ли у вас что-нибудь достойное компенсации за это!»


"Причина, по которой Остров Божественного Феникса дал вам сущность крови Алой Птица, была не в том, чтобы вы отдали её другим, и тем более не тратили её, а в том, чтобы ублажить случайную девку! Какое право вы имели сделать это!?"


Эта старая дама в красных одеяниях говорила агрессивно и также разослала ее ауру, непосредственно оказывая давление на Линь Мина. Если бы её внуку хватало бы сущности крови Алой Птицы, он смог бы прорваться к области Возобновляемого ядра. Это вызвало у старой женщины в красных одеяниях глубокое возмущение. Теперь после слов Линь Мина она использовала свою ауру, чтобы оказать давление на Линь Мина!


Если Верховный Старейшина на среднем этапе Возобновляемого ядра рассылал ауру, чтобы подавить мастера Хоутянь (Послезавтра), то он смог бы напугать его до потери рассудка!


Но это старая женщина знала, что Линь Мин был необычным мастером Хоутянь (Послезавтра). Она не сможет убить его своей аурой. Все, что она могла сделать, - это смутить и заставить его намочить штаны. Таким образом, она не стала сдерживать себя, выпуская свою ауру с полной силой.


Как только Му Юйхуань увидела это, выражение её лица изменилось. Она сразу же хотела остановить это, но, подняв руку на полпути, она поняла, что Линь Мин слишком много на себя взял; она просто не могла сопротивляться безобразию, которое он учинил, чтобы защитить Линь Мина. Кроме того, Му Юйхуань тоже была очень недовольна тем, что Линь Мин сделал этот раз.


Что же касается Великого Старейшины, то он потрудился скрыть свою улыбку, он ждал, когда Линь Мин выставит себя дураком.


Тем не менее, Линь Мин сидел неподвижно в своем кресле. Его лицо не было красным, и сердце его не трепетало - он даже не выглядел взволнованным, как будто аура старой женщины в красном ничем не отличалась от воздуха.


Мм?


Старая женщина в красном была в шоке. Она выпустила свою полную ауру, чтобы подавить Младшего, но она была полностью проигнорирована? Как это было возможно!?


Нужно сказать, что даже среди Старейшин Возобновляемого ядра, если мастер на раннем этапе Возобновляемого ядра был бы подавлен мастером среднего этапа Возобновляемого ядра, то он не был бы настолько расслабленым!


Она думала, что Линь Мин будет подавлен, не в силах противостоять давлению, и начнет стискивать зубы и потеть. Но она не ожидала, что он будет просто игнорировать ее. Как же это скажется на её репутации?


Неготовая остановиться от смущения, старая дама в красном завращала всю свою истинную сущность и стала активировать ауру до предела. Семь пламенных цветов возле нее лишились своих лепестков из-за ее импульса. Но Линь Мин только холодно смотрел на нее, оставаясь совершенно равнодушным.


Все присутствующие Старейшины были поражены. Старуха в красном имела самый высокий рейтинг среди присутствующих Старейшин. Линь Мин был силен, но не было никакого способа его преодолеть, до такой степени он был силен. Как это было возможно?


Линь Мин спокойно встал, глаза его холодно глядели на старуху. Он медленно сказал: "Я, Линь Мин, который действительно использовал сущность крови Алой Птиц, спас девушку. Эта девушка оказалась в отчаянном положении из-за меня. Она была одна и в отчаянии. Мало того, я также обязан ей за великодушие и доброту ко мне в прошлом. Даже если это было не так, я бы до сих пор не стал сидеть сложа руки и ничего не делать. Если все так, как говорит Старейшина, то в отношениях между людьми единственным важным фактором выступает то, насколько ценны они? Это единственная мера, в которой они могут быть оценены, то насколько они могут быть использованы? "


Слова Линь Мина были воинственными. Когда он говорил, родословная Древнего Феникса спускалась изнутри его бровей естественным образом, выдавив пульсирующую ауру, вызвавшую у каждого ускорение сердцебиения. Женщина в красном приняла на себя этот импульс, и сердце ее вдруг остановилось на мгновение. Она не знала, почему, но в то время она почувствовала, как самые глубины ее существа дрожат. Это было, будто ... подавление родословной.


Ху


Произошла невероятная сцена. Аура старухи в красном стала похожа на снег в конце зимы. За несколько вдохов она полностью растаяла!


Мм?


Все присутствующие Старейшины обратились к Линь Мину; их взгляд изменился.


Линь Мин спокойно стоял перед столом, как и раньше. Он равнодушно сказал: "Остров Божественного Феникса был добр к Линь Мину. Первоначально я планировал просто так отдать что-то Острову Божественного Феникса, но так как все упирается в "ценности" и "важность", я буду предлагать этот объект Острову Божественного Феникса в соответствии с правилами. Великий Старейшина, если Линь Мин все правильно понял, то правила Острова Божественного Феникса гласят, что после входа в Мистическую Область Божественного Феникса любые сокровища, полученные там, принадлежат тому, кто их получил, и они также могут быть обменены у Острова Божественного Феникса на ресурсы с равным значением. Я прав?"


"Прав!" - глаза Му Чихо забегал. Он все еще был поражен, думая о сцене, где Линь Мин так легко уничтожил ауру Старейшины.


"Тогда я должен отдать часть этого объекта в обмен на 10 капель сущность крови Алой Птицы. Что касается остального, то мы будем вести переговоры дальше!"


"Что!?" - все были в шоке.


Отдать часть объекта в обмен на 10 капель сущность крови Алой Птицы, а затем вести переговоры об остальном!?


Казалось, Линь Мин думал, что все, что он может предложить, на самом деле равно, по крайней мере, 10 каплям сущности крови Алой Птицы?


Лицо Великого Старца исказилось: "Линь Мин, этот старик хочет видеть, что вы можете предложить!"


"Тогда я буду вынужден просить взглянуть Высокочтимого Мастера Секты".


С этими словами Линь Мин вынул красный нефритовый свиток из своего пространственного кольца. Он был в два раза больше нормального нефритового свитка и был испещрен малиновыми линиями. Все это выглядело весьма загадочно.


Мм? Нефритовый свиток?


Метод культивирования?


Все Старейшины были поражены. Что же касается Великого Старейшины Му Чихо, то его глаза были прикованы к нефритовому свитку. Независимо от того, как он выглядел, он не знал, что и думать.


Этот нефритовый свиток был, очевидно, из Мистической Области Божественного Феникса!


Что бы это могло быть?


Метод культивирования? Боевой навык?


Му Юйхуань пристально посмотрела на Линь Мина, прежде чем взяла нефритовый свиток. Взяв его, она почувствовала, как будто она держит объект древних времен. Блестящее пламя сияло на нефритовом свитке, и он испускал очень древнюю и глубокую энергию - это, конечно, был необыкновенный объект!


Му Цяньюй сидела рядом с Му Юйхуань. Когда она посмотрела на этот нефритовый свиток, она повернулась, чтобы посмотреть на Линь Мина; ее сердце бешено колотилось. Она молча ждала, когда Му Юйхуань явит результаты своего исследования.


Когда Му Юйхуань отправила своё восприятие в нефритовый свиток, её сердце вдруг встрепенулось; в начале свитка был первый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


Может быть ...


Му Юйхуань вдруг поняла возможность того, что это было, что это нефритовый свиток, который принес Линь Мин, был в состоянии заполнить недостатки текущей Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


Если бы это было так, то значение этого нефритового свитка было трудно себе представить.


Она молча смотрела дальше, Му Юйхуань пронеслась мимо пятого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Когда она увидела шестой слой, то задохнулась, ее глаза заблестели, и ее дыхание стало быстрым!


Му Юйхуань обладала достаточным пониманием Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, и она, конечно, могла определить, был ли этот метод культивирования реальным или поддельным.


Основатель Острова Божественного Феникса получил только первые пять слоев метода культивирования. Но даже с таким количеством недостатков Запретная Божественная Хроника Алой Птицы не уступает любому способу культивирования из секты пятого класса или даже Священной Земли! Просто мастер нуждался в родословной Алой Птицы, чтобы практиковать этот метод культивирования. Таким образом, этот метод не был желанен сектами пятого класса.


Чем выше этот метод культивирования поднимался, тем более ужасающим его мощь становилась. С первыми шестью слоями Запретная Божественная Хроника Алой Птицы стала бы главным методом культивирования, способным создавать мастера уровня Императора!


Если бы этот метод культивирования был получен Островом Божественного Феникса, то существует вероятность, что они смогут стать Священной Землей!


Это было, конечно, не то, с чем могут сравниться несколько капель сущности крови Алой Птицы. Даже если бы это было несколько десятков капель или даже сотни капель, он просто не может сравниться!


Тем не менее, в этот момент, произошло невероятное. После шестого слоя Запретная Божественная Хроника Алой Птицы открыла седьмой слой!


Боже!


Седьмой слой метода культивирования!


Руки Му Юйхуань начали слегка дрожать. По мере того как присутствующие Старейшины видели это, их глаза стали меняться. Они смотрели на нефритовый свиток в руках Му Юйхуань - что же Линь Мин мог принести, что может привести ее к такой бурной реакции?


Затем, когда она посмотрела на седьмой слой метода культивирования, сердце Му Юйхуань чуть не остановилось на мгновение. После седьмого слоя метода культивирования следовал ...


Восьмой слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


Восьмой слой ...


Му Юйхуань почувствовала, как катастрофические волны уходят в ее сердце и ум, как будто сам мир перевернулся. Всю мощь восьмого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы она просто не могла себе представить.


Пальцы Му Юйхуань дрогнули, и она должна была использовать свою руку, чтобы поддержать себя. Она посмотрела на Линь Мина с абсолютным изумлением в глазах.


"Мастер Секты, что в этом нефритовом свитке?" - не могла не спросить, увидев бурную реакцию Му Юйхуань, старая женщина в красном, которая спорила с Линь Мином.


Му Юйхуань отложила свиток и закрыла глаза, чтобы восстановить свое спокойствие. После долгого времени она передала нефритовый свиток и сказала: "Смотрите сами".


Когда старая женщина в красном получила свиток, она уже могла догадаться, что это было. Была, вероятно, только одна ситуация в этом мире, которая может привести Му Юйхуань к такой реакции.


Ее восприятие влилось в свиток. Внезапно сердце старой женщины в красном сотрясло - это правда!


Она продолжала, и выражение ее лица становилось все более оглушенным и благоговейным. Наконец, она почувствовала, как её челюсть отвисла.


Несмотря на то, что она подготовилась заранее, она никогда не предполагала, что этот нефритовый свиток будет содержать восьмой слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы!


"Что это?" - спросили разом окружающие Старейшины.


"Запретная Божественная Хроника Алой Птицы..." - прошептала старуха. Она повернулась, чтобы посмотреть на Линь Мина, а затем после нескольких вдохов нерешительно сказала: "Первые восемь слоев метода культивирования!"


"Как?"


"Первые восемь слоев?"


Все Старейшины были шокированы. Когда они увидели реакцию Му Юйхуань, они уже имели некоторые слабые догадки в своем сердце. Но когда старуха в красном сказала правду, они, наконец, поняли, что сильно недооценили то, насколько страшен этот нефритовый свиток.


Третий Старейшина Му Яньчжо выглядел совершенно озадаченный. Он посмотрел на Линь Мина и чувствовал все больше страха в своем сердце. Когда основатель Острова Божественного Феникса впервые вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, она встретила счастливый шанс и получила первые пять слоев метода культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. После этого она основала Остров Божественного Феникса. Но теперь Линь Мин принес первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, побывав в Мистической Области Божественного Феникса. Как!? Он просто не мог представить себе обстоятельства.


Великий Старейшина также выглядел мрачным. Когда он смотрел на красный нефритовый свиток в руках Му Юйхуань, его кулаки сжались; он не знал что и думать.


Остальные Старейшины выглядели по-разному. Если бы это были полные первые пять слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, то они уже были бы в восторге. Это должно было быть известно, что все они достигли пятого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Тем не менее, многие из них все еще были на раннем этапе области Возобновляемого ядра или на среднем этапе области Возобновляемого ядра. Если они хотели прорваться на более высокую ступень, они должны были пересмотреть пятый слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, чтобы очистить свое понимание этого метода культивирования и попытаться сделать прорыв.


Это все потому, что у них не было шестого слоя метода культивирования!


Глава 433 - Сидеть и собирать сокровища


Если бы они имели шестой слой Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, они смогли бы непосредственно культивировать до шестого слоя. Даже если их фундамент был плохой, процесс все еще шел бы намного быстрее, чем при неоднократной консолидации и создании первых пяти слоев!


Во всяком случае, эти Старейшины уже не надеялись и не ожидали, что достигнут уровня Императора, какое это имело значение для них, если их фундамент был плох?


Достижение позднего этапа области Возобновляемого ядра или даже экстремальной точки области Возобновляемого ядра уже было главной целью их жизни.


Рассуждая об этом, все загорелись желанием. Некоторые люди были крайне удручены тем, что пытались спорить с Линь Мином минуту назад. В конце концов, борьба за сущности крови Алой Птицы была делом юниоров. Если бы они могли сделать прорыв, увеличить свою силу, а также продлить свою жизнь на несколько сотен лет, то все проблемы юниоров не имели бы значения!


По сравнению с восемью слоями Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, 10 капель сущности крови Алой Птицы были просто пустяком!


Все взгляды единодушно сосредоточились на Линь Мине.


Согласно правилам Острова Божественного Феникса, все, что было получено в испытаниях Острова Божественного Феникса, полностью принадлежало тому, кто получил это. Мало того, мастер мог бы обменять полученное у секты, также он мог обменять полученное у Старейшин до тех пор, пока обе стороны были удовлетворены обменом.


Конечно, эти Старейшины не ожидали завладеть этим кроваво-красным нефритовым свитком, было бы уже достаточно, чтобы первым пустить его в ход. Что касается нефритового свитка, то он был только один. В то же время было более десятка Старейшин Фракции Алой Птицы. Если бы Старейшина приступил к медитации над нефритовым свитком, ему потребовалось бы, по крайней мере, месяц или два. Чтобы все они просмотрели свиток, потребовалось бы один или два года.


Все Старейшины, которые были возмущены поступком Линь Мина, казалось, совершенно забыли неловкую сцену минуту назад. Седовласая старуха спросила: "Племянник Линь, что вы планируете получить в обмен на нефритовый свиток?"


"Этот старик имеет 900-летний Цветок Солнечного Огня. Интересно, если Племянник Линь заинтересован? "


Встрял еще один Старейшина, все смотрели на него с презрением.


Простой 900-летний Цветок Солнечного Огня? В самом деле? Этот старик на самом деле имел наглость предложить что-то подобное?


Атмосфера становилась все более накаленной, даже у Великого Старейшины Му Чихо было чрезвычайно уродливое выражение лица. Конечно, он очень хотел изучить восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, но разве Линь Мин отдаст их ему?


Му Чихо стиснул зубы и сказал:"Линь Мин! Что вы хотите в обмен!?"


Линь Мин слегка улыбнулся: «Раньше я планировал свободно предложить это в качестве подарка Острову Божественного Феникса. Но теперь я изменил свое мнение! Я одолжу этот нефритовый свиток Острову Божественному Феникса на 100 дней, этого должно быть достаточным для оплаты 10 капель сущности крови Алой Птицы!"


«Что?»


Лицо Му Чихо исказилось. Линь Мин на самом деле только одалживал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы Острову Божественного Феникса на 100 дней!


Осмысление нефритового свитка в медитации было чрезвычайно медленным процессом. Для того чтобы понять это, размышлять над ним в течение одного или двух месяцев было обычным делом. Если Линь Мин одолжит этот нефритовый свиток на 100 дней, в лучшем случае этого времени будет достаточно только для трех человек!


Тем не менее, даже после этих слов, прежде чем Линь Мин получил этот нефритовый свиток, если Старейшины знали бы, что они могли бы обменять три капли сущности крови Алой Птицы на изучение первых восьми слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы в течение месяца, то они сталкивались бы лбами в борьбе за этот шанс.


Но теперь, когда Линь Мин принес нефритовый свиток, Старейшины посчитали этот нефритовый свиток собственностью Острова Божественного Феникса. Обменять 10 капель сущности крови Алой Птицы на 100 дней, как они могли согласиться на это?!


Линь Мин, кажется, не был впечатлен. Он неспешно сказал: "Я еще не закончил говорить. После этих 100 дней, если какие-либо Старейшины захотят изучить его, мы можем обсудить условия. Если обе стороны будут удовлетворены, то нефритовый свиток может быть одолжен.


Обсудить условия?


После этих слов все Старейшины желали бы проклясть Линь Мина. Этот его шаг был слишком злобным! Он не обменивал свиток, он бы одолжил его! С этого момента, если Старейшина желал бы поразмышлять над этим методом культивирования, то ему пришлось бы заплатить немалую цену.


Великий Старейшина холодно фыркнул и сказал: "Вы действительно все хорошо продумали! Мистическая Область Божественного Феникса является частью моего Острова Божественного Феникса! То, что мой Остров Божественного Феникса хочет обменять нефритовый свиток, который вы взяли из Мистической Области Божественного Феникса, уже является проявлением большой терпимости и делает все возможное, чтобы угодить вам, и все же вы ненасытны. После того как дан дюйм, вы хотите взять ярд? Вы думаете, что вы сможете просто сидеть и собирать все сокровища?"


Линь Мин холодно улыбнулся и сказал: «Насколько я знаю, Мистическая Область Божественного Феникса была землей испытаний, заложенной Кланом Древнего Феникса. Но ученики Острова Божественного Феникса не являются субъектами Клана Древнего Феникса. Для сравнения, когда я вошел в Главный Зал Древнего Феникса, мне удалось получить одобрение Духа Дворца, таким образом, я получил этот нефритовый свиток с первыми восемью слоями Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Трудно сказать, кто же является владельцем Мистической Области Божественного Феникса. По меньшей мере, даже если Мистическая Область Божественного Феникса принадлежит Острову Божественного Феникса, я все еще хочу задать вопрос. Когда Великий Старейшина был молод и побывал в Мистической Области Божественного Феникса, что же он получил?»


Спокойные слова Линь Мина были как уколы иглами. Особенно последний саркастический вопрос привел к тому, что лицо Великого Старейшины покраснело. Когда Великий Старейшина вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он также встретил счастливый шанс. Но, по сравнению с первыми восемью слоями Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, это не стоило даже упоминания.


"Первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы всегда были в Главном Зале Древнего Феникса в течение последних 3000 лет и были под охраной Духа Дворца. Те, у кого была возможность сделать многое, отняли их. Если кто-то думает, что они могут просто взять этот нефритовый свиток, то они просто идиоты, которые несут чушь! Так как Великий Старейшина сказал, что Мистическая Область Божественного Феникса принадлежит Острову Божественного Феникса, мне интересно, если Великий Старейшина имеет ли каких-либо личных учеников, которые могут войти в Мистическую Область Божественного Феникса и получить первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы?"


Опровержение Линь Мина привело к тому, что Му Чихо чувствовал себя обманутым! Все остальные Старейшины молчали. Они все еще наблюдали за Линь Мином, очевидно, отказываясь сдаваться.


Линь Мин ухмыльнулся про себя. При наличии всех этих Старейшин, он протянул нефритовый свиток в сторону Му Юйхуань. "Высокочтимый Мастер Секты, этот ученик занят практикой, поэтому этот метод культивирования будет временно отдан Высокочтимому Мастеру. В любое время, если кто-то захочет воспользоваться этим свитком, Высокочтимый Мастер может сделать это вместо ученика. Хорошо? "


Линь Мин был хорошо осведомлен о том, что значение этого нефритового свитка для Острова Божественного Феникса было слишком велико. Согласно правилам Острова Божественного Феникса, свиток должен контролировать Линь Мин. Однако когда дело дошло до объектов, которые были важны, следовать этому правилу не удавалось.


Таким образом, Линь Мин уже планировал передать этот нефритовый свиток Му Юйхуань, и она могла бы также решить, какие будут условия. Было достаточно и того, что он получит часть обмена.


Кроме того, это было проявлением огромного великодушия к Му Юйхуань. Если Му Юйхуань контролирует этот свиток, то она будет иметь полномочия над тем, кто мог видеть его, а также иметь полномочия, которые последовали бы за этим. Это было равносильно указу на слабое место всех Старейшин; кто осмелился бы противостоять Му Юйхуань?


Что касается Великого Старейшины, то если бы он захотел мутить воду, он имел бы дело с кем-то, кто гораздо сильнее, чем он сам. Теперь, когда Му Юйхуань хранила нефритовый свиток, ему было бы чрезвычайно трудно сформировать альянс для борьбы с ней. Никто не будет пытаться оскорбить Му Юйхуань в это время.


Кроме того, если Великий Старейшина хотел бы попрактиковать первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, он также должен был бы получить разрешение от Му Юйхуань и Линь Мина. Думая об этом, Му Чихо почувствовал, как будто он проглотил муху.


Глава 434 - Вопросы брака


"Линь Мин, расскажите, что вы испытали, когда вы вошли в Мистическую Область Божественного Феникса", - Му Юйхуань мягко сказала, будто играя с нефритовым свитком в своих руках.


Му Юйхуань была в отличном настроении. Первоначально происхождение Линь Мина было серьезной проблемой. Но теперь, после того как Линь Мин добыл этот нефритовый свиток и отдал ей, никто не мог больше сомневаться в Линь Мине.


Если бы был затронут вопрос о его происхождении, пришлось бы противопоставить его с тем, кто имел больший вклад в Остров Божественного Феникса.


"Да" - кивнул Линь Мин. Там не было никакого смысла скрывать что-либо из того, что он испытал в Мистической Области Божественного Феникса. Он мог все рассказать. В конце концов, они могли только смотреть и ничего не могли от него получить.


Линь Мин пересказал этим Старейшинам весь свой опыт, весь путь, который он прошел до окончательного испытания общего уровня.


10 месяцев работы, а также шесть различных испытаний - Линь Мин рассказал Старейшинам все, кроме того, что он получил кровь Древнего Феникса.


Когда Старейшины выслушали рассказ Линь Мина, все они погрузились в молчание.


Существовало ли испытание общего уровня? А испытание уровня короля?


Это означало, что испытание, в котором они участвовали, ранее было только для маленьких земных солдат!


Все присутствующие Старейшины были персонажами, которые могли бы топнуть ногами и вызывать огромные волны в пределах всей Территории Божественного Феникса. Но теперь, если бы они были помещены в Клан Древнего Феникса, они были бы ... просто маленькими солдатами!


Им было трудно это принять.


После того как Остров Божественного Феникса получил Мистическую Область Божественного Феникса, это было, как получить массивное скрытое сокровище. Тем не менее, теперь они знали, что то, что они раскрыли, было лишь ничтожной частью. Если вознаграждение за завершение испытание общего уровня было настолько роскошным, что тогда было за испытание уровня короля?


Это было невообразимо!


"Шесть испытаний, как трудны они были?" - старейшина не мог не спросить. Ее внуку было уже 12 лет. Несмотря на то, что он еще не был объявлен прямым учеником, он был невероятно талантливым. Может быть ... может быть, он сможет поучаствовать в испытании общего уровня?


Несмотря на то, что они знали, что шансы были низкими, люди всегда питали надежды.


Линь Мин сказал: "Когда я столкнулся с последним и заключительным шестым испытанием, моим противник был равен мастеру в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии). Кроме того, этот силач среди равных себе не считался слабым. В то же время мое культивирование было в конце области Хоутянь (Послезавтра)".


"Мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) столкнулся лицом к лицу с мастером в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


Старуха Старейшина вздохнула, немного подавленно. Пересечь такой большой разрыв в бою и добиться успеха… она подумала об этом, а затем отогнала эту идею прочь.


"Линь Мин, вы сказали, что там было также испытание уровня король?" - спросила Му Юйхуань.


"Мм, да. Если завершить испытание уровня короля, то можно получить полную Запретную Божественную Хронику Алой Птицы».


"Вы будете в состоянии войти в следующий раз?" Му Юйхуань не терпелось услышать ответ. Каждый ученик мог войти в Мистической Области Божественного Феникса два раза, Линь Мин побывал там только один раз.


Линь Мин покачал головой: "Мои шансы не слишком велики."


Когда он покинул Мистическую Область Божественного Феникса, он спросил Духа Дворца о правилах испытания уровня короля. Возрастное ограничение было немного более свободным; можно было участвовать всем, кто не достиг 30-летнего возраста. Тем не менее, его концентрация родословной не была достаточно высокой.


Что касается девятого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, он на самом деле не имел для н Старейшин много смысла. Чтобы культивировать этот последний слой, мастеру необходима родословная Древнего Феникса. Даже у Линь Мина нет квалификации практиковать его.


Не говоря уже о девятом слое, даже если бы это был восьмой слой или седьмой слой, Старейшины не будут беспокоиться о своей практике. Для них шестого слоя было уже более чем достаточно. Если бы не тот факт, что нефритовый свиток не может быть разделен на части или дублирован, Линь Мин бы даже не удосужился вынуть последние два слоя метода культивирования.


"Все содержание этого нынешнего совещания Совета Старейшин является очень важным. Каждый должен гарантировать, что он будет охранять тайны сегодняшнего дня. Перед тем, как уйти, я должна всех побеспокоить ... " Му Юйхуань вынула свиток из своего пространственного кольца. Этот свиток был малинового цвета и выглядел так, как будто он был окрашен в красный цвет крови.


"Это не значит, что я не доверяю всем присутствующим, но ставки слишком высоки. Если новости о восьми слоях Запретной Божественной Хроники Алой Птицы просочатся, то Остров Божественного Феникса столкнется с непоправимым бедствием. Все, пожалуйста, оставьте свою подпись на этом свитке".


Малиновый свиток, который достала Му Юйхуань, был формой клятвы на крови. Это был контракт, основанный на родословной. Все присутствующие Старейшины были прямыми потомками Острова Божественного Феникса и имели либо родословную Алой Птицы или Синего Феникса, так что они будут ограничены после того, как они подпишут этот контракт.


Если они осмелятся нарушить условия настоящего договора, их род будет уничтожен. Культивирование всех присутствующих в качестве основы использовало родословную Алой Птицы или Синего Феникса. Если их родословная исчезла бы, они потеряли бы свой метод культивирования и все остальное, что шло с ним.


Этот свиток был создан основателем Островом Божественного Феникса. Таким образом, только ее потомки будут ограничены этим. Что же касается других, кто имел имплантированную родословную, то они не будут затронуты. Это также является причиной того, почему Старейшины, которые разделяли одну и ту же фамилию, исключали тех, кто имел другую.


Когда Великий Старейшина увидел этот контракт, его губы дрогнули. На самом деле этот контракт был подготовлен для него. Когда Му Юйхуань говорила, она намекнула, что она не доверяет ему.


Для того чтобы вырваться из пределов, установленных настоящим контрактом, необходимо иметь культивирование на крайнем этапе области Возобновляемого ядра. Тем не менее, из всех присутствующих старейшин никто не имел надежду на достижение этой области, кроме Му Юйхуань. Что же касается остальных, никто не смел даже думать об этом.


Они не могли осмыслить и понять последние три слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы и сделать свой прорыв. Тем не менее, нефритовый свиток теперь в руках Му Юйхуань, и она контролировала силу!


Думая об этом, Му Чихо сжал кулаки, выражение его лица становилось все более мрачным.


Му Юйхуань была первой, кто порезал ладонь и написал свое имя в контракте.


Как только на контракт было написано имя Му Юйхуань, оно начало странно гореть. После нескольких вдохов эмблема Алой Птицы появилсяась в верхней части контракта. В образе Алой Птицы был запечатан иероглиф "Му".


Му Цяньюй тоже спокойно записала свое имя.


Затем настала очередь Му Чихо.


"Великий Старейшина, будьте добры!" - холодно сказала Му Юйхуань.


Му Чихо холодно фыркнул, порезал палец и замахал рукавами, записывая свое имя.


После Му Чихо Второй и Третий Старейшины написали их имена один за другим в контракте. Если кто-то каким-либо образом станет источником утечки информации о последних трех слоях Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, проклятие контракта нападет на него, и его родословная растает вместе с их культивированием.


И наконец, единственным, кто не написал свое имя, остался Линь Мин. Даже если он написал бы его, это не сработало бы. Кроме того, у него не было никаких причин, чтобы распространять эту новость, так как он был единственным, кто добыл этот нефритовый свиток из Мистической Области Божественного Феникса.


"Я прощу прощения за то, что докучаю всем". Му Юйхуань оглядела контракт и спокойно убрала его прочь. "Теперь мы будем обсуждать войну с Дьявольским Регионом Южного Моря, которая длится уже в течение последних нескольких месяцев!"


В этот момент перед Му Юйхуань загорелось пламя; это был талисман передачи звука.


Когда Му Юйхуань услышала это сообщение, ее сердце дрогнуло. "Юэ, Линь Мин, Верховный Предок хочет видеть вас двоих. Вы можете идти прямо сейчас".


Сердце Му Цяньюй подскочило, Му Фэнсянь хотела увидеть ее?


Она не знала, почему, но ее сердце вдруг подумало о возможности. Не может быть ...


"Мм, хорошо".


Линь Мин повернулся, чтобы уйти вместе с Му Цяньюй.


В пути Му Цяньюй чувствовала, как бабочки порхали в ее животе. Наконец, они прибыли к концу тропы рощи бамбука, где находился Павильон Изумрудного Бамбука. Здесь Му Фэнсянь жила в уединении.


"Линь Мин, проходите".


"Да, Мастер Предок».


Это был второй раз, когда Линь Мин прибыл в резиденцию Му Фэнсянь.


Простое убранство внутри бамбукового дома не изменилось с тех пор, как он в последний раз был здесь. Было несколько плетеных кресел, а также деревянный стол. Когда он вошел, то мог слышать, как под его шагами скрипел бамбуковый пол.


Когда Линь Мин вошел в резиденцию, Му Фэнсянь молчала. Она только улыбнулась, посмотрев на Линь Мина. Таким образом, сгорело около половины ароматической палочки.


Наконец, Линь Мин больше не мог терпеть. Он неуверенно спросил: "Мастер Предок ... в чем дело, зачем вы хотели видеть меня?"


Му Фэнсянь рассмеялся: "Я уже слышала о содержании встречи".


Массив передачи звука на короткое расстояние в конференц-зале Совета Старейшин, и синхронизация с ним позволила услышать все.


Хотя Му Фэнсянь медленно уходила от управления вопросами Острова Божественного Феникса, если проходила встреча, которая включала существенные вопросы Мистической Области Божественного Феникса, она будет по-прежнему обеспокоена этим.


"На этот раз вы вернулись с первыми восемью слоями метода культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Для моего Острова Божественного Феникса это просто великая благодать! "


"Мастер Предок слишком добр". Линь Мин был очень вежлив и сдержан. Если кто-то относился к нему с учтивостью, то он отвечал тем же. Тем не менее, если кто-то пытался подавить его, он не будет возражать против того, чтобы отвесить звонкую пощечину в ответ.


Му Фэнсянь улыбнулась. Она продолжала: "Линь Мин, на этот раз, когда вы вошли в Мистическую Область Божественного Феникса, единственной наградой, которую вы получили, были первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы?"


С этими словами глаза Му Фэнсянь уперлись в знак пламени между бровями Линь Мина. Как только он вошел в комнату минуту назад, Му Фэнсянь могла почувствовать энергию очень чистой и мощной древней родословной, поступающую от тела Линь Мина.


Но этот вид энергии явно отличается от родословной Алой Птицы. Перед тем как Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он не имел эту ауру.


Линь Мин поколебался мгновение, а затем кивнул: "Когда я вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, мне удалось получить родословную благодаря удаче".


"Я вижу". Глаза Му Фэнсянь загорелись, и ее сердце сразу наполнилось эмоциями. Рост Линь Мина теперь было не остановить. До тех пор пока он не падет, он абсолютно точно станет силачом уровня Императора!


Но она просто не знала, была ли у Острова Божественного Феникса судьба, чтобы следовать за ним и стать Священной Землей!


"Линь Мин, у этой старой женщины есть к тебе вопрос. Вы должны ответить мне правдиво " - голос Му Фэнсянь неожиданно стал серьезным.


"Мастер Предок, спрашивайте, пожалуйста".


"Истина заключается в том, что у меня возникла эта идея некоторое время назад. Просто вы слишком молоды, так что я отмела её в сторону на данный момент. Но теперь я думаю, что лучше для нас обоих, если мы сможем внести ясность в этот вопрос как можно скорее, чтобы избежать любых будущих недоразумений или несчастных случаев, чтобы мы не переиграли сами себя ... " Му Фэнсянь смотрела Линь Мину в глаза и медленно и четко сказала: "Я хочу спросить вас, вы готовы жениться на Цяньюй?"


Каждое слово последнего предложения Му Фэнсянь было четко сформулировано. Когда Линь Мин услышал это, он окаменел: жениться на Цяньюй?


"Для мастеров военного дела не слишком поздно вступать в брак, даже если ему 100 лет. Мне не нужно, чтобы вы ответили прямо сейчас, я просто хотела бы задать вам этот вопрос раньше, так чтобы не затягивать этот вопрос слишком долго и не породить недоразумения ". Му Фэнсянь наблюдала за выражением Линь Мина, говоря медленно. Для нее этот вопрос брака был чрезвычайно важным.


Статус Линь Мина приобретает все большее значение. Тем не менее, он был не из семьи Му. Даже Му Фэнсянь, которой нравился Линь Мин, была обеспокоена этим. В конце концов, Линь Мин присоединился к Острову Божественного Феникса чуть больше года назад. Несмотря на то, что он был очень добрым и высокоморальным персонажем, она не знала, какие чувства Линь Мин испытывал к Острову Божественного Феникса.


Глава 435 – Путь кровопролития на поле боя


Сущность крови Алой Птицы была отдана Линь Мину как жест доброй воли. Но после того как он вернулся из Мистической Области Божественного Феникса и принес первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, он вернул должок за эту доброту десятки, если не сотни раз. Теперь Линь Мин больше не был ничем обязан Острову Божественного Феникса, теперь Остров Божественного Феникса был обязан Линь Мину.


При таком раскладе какое бы чувство принадлежности действительно чувствовал Линь Мин к Острову Божественного Феникса?


Даже если бы он ушел сейчас, никто бы ничего не сказал. Зачем бы Лин Мин оставался на Острове Божественного Феникса или помогал становлению Острова Божественного Феникса как Священной Земли?


Му Фэнсянь думала, что Линь Мин и Цяньюй были очень откровенны друг с другом, и она хотела, чтобы эти отношения между ними развивались естественным образом, вместо того чтобы пытаться вмешиваться раньше времени. Но так как Линь Мин устроил бойню на Острове Кровавого Демона и спас молодую девушку по имени Цинь Синсюань, это не оставило Му Фэнсянь никакого выбора, кроме как перенести решение этого вопроса на более раннюю дату.


В конце концов, такого рода сцена, в которой человек отчаянно рисковал всем, чтобы спасти женщину как рыцарь в сияющих доспехах, тронула бы большинство девушек. После всего этого та девушка абсолютно точно влюбится в Линь Мина.


Когда эти двое пробудут вместе в течение достаточного количества времени, девушка возьмет на себя инициативу и начнет тщательно ухаживать за Линь Мином. Если результатом этого было то, что двое стали бы очень близки друг с другом и даже занялись бы любовью - в этом не было бы ничего странно.


Му Фэнсянь могла видеть, что то, что было между Линь Мином и Му Цяньюй вышло за рамки простой или даже тесной дружбы. Однако проблема в том, сможет ли или нет Цяньюй, как Цинь Синсюань следовать за Линь Мином. Это ... было явно невозможно.


При таком раскладе через несколько лет Линь Мин сможет жениться на Цинь Синсюань. Когда придет это время, что останется делать Му Цяньюй?


Линь Мин стоял, замерев, не зная, что ответить.


Линь Мин, конечно, чувствовал что-то к Му Цяньюй. Просто он не хотел рассматривать вопросы вступления в брак в настоящее время. В будущем он не знал, куда именно его занесет. Будет ли это Регион Южного Горизонта или даже Континент Разлива Небес, ни в одном из этих мест он не остановился бы.


После того как брак будет оговорен, он будет иметь другую ответственность. В будущем он будет вовлечен во множество приключений, возможно, даже престанет перед лицом смерти много раз. Если его будет удерживать какая-то связь, он всегда будет чувствовать некоторые сомнения.


Линь Мин думал об этом в течение очень долгого времени. Наконец, он сказал: "Мастер Предок, этот ученик не хотел бы рассмотреть вопрос о брак до 40 лет".


Линь Мин сказал «40 лет» для того, чтобы дать себе некоторое время. 20 лет было более чем достаточно, многие вещи могут измениться. В этот момент он может получить право влиять на Континент Разлива Небес.


Му Фэнсянь колебалась. Линь Мин явно пытался найти легкий выход и избежать вопроса; как она могла быть удовлетворена таким ответом?


Внезапно ум Му Фэнсянь заволновался, когда она вспомнила что-то. Она хитро улыбнулась и сказала: "Хорошо, тогда я не спрашиваю об этом. Вместо этого давайте поговорим о чем-то другом. Я не уверен, что вы знаете, но в последнее время Третий Старейшина фракции Алой Птицы уже давно хотел обсудить вопросы брака со мной. Он хочет, чтобы его внук Му Циншу женился на Цяньюй. Он считает, что они должны обручиться в этом году, а через 10 лет они смогут разделить интим друг с другом. Линь Мин, мне интересно есть ли у вас мнение по этому поводу?"


Слова Линь Мина замерли в его горле. Он беспомощно посмотрел на Му Фэнсянь. Третий Старейшина хотел бы обсудить вопросы брака с Му Фэнсянь, но теперь Му Фэнсянь хотела спросить его об этом, серьезно?


Он вспомнил, как несколько дней назад, когда он встретил Му Циншу на острове, он был в состоянии почувствовать враждебность этого человека. В то время Му Циншу выглядел напряженно. Внезапно Линь Мину стало известно о том, что случилось - так вот как все было!


Му Циншу считали его соперником в любви. Не удивительно, что Му Цяньюй было так стыдно объяснить причину, и даже нужно было использовать передачу звука истинной сущности, чтобы предупредить его о Му Циншу...


Как только Линь Мин думал о покраснении лица Му Цяньюй, когда она была немного смущена, он почувствовал необъяснимые угрызения в его сердце, и как теплые и нежные волны, наполненные сладостью, стали плескаться в нем. Линь Мин думал вернуться к этой сомнительной ночи в лесах Громовой Горы. Он даже думал о том, как после того как Му Цяньюй прибыла в Седьмую Главную Долину, она помогла ему выковать свое копье и дала все виды драгоценных материалов, не прося ничего взамен и без скрытого мотива ...


Пока эти сцены мелькали у него в голове, он также думал о том, что может произойти через 10 лет. Му Цяньюй придется согласиться на брак с кем-то, кто ей не нравится, и она будут вынуждена иметь интимные отношения с кем-то, чьи действия чуть не убили Цинь Синсюань... Думая об этом, Линь Мин вдруг почувствовал, что его сердце остановилось.


Линь Мин посмотрел вверх, чтобы увидеть, как Му Фэнсянь улыбается ему. Это улыбка была как у коварной старой лисы ...


Му Фэнсянь прожила уже много лет. Естественно, она была хорошо знакома с человеческими эмоциями и желаниями. Она могла приблизиться и догадаться о том, о чем думает Линь Мин.


"Вы хотите поиграть с этой старой женщиной? Хехе, давайте рассмотрим вариант брака Цяньюй и Му Циншу на столе, и я посмотрю, насколько хорошо вам будет".


«Линь Мин, так что вы думаете по этому поводу?" - Му Фэнсянь дружелюбно спросила снова. Улыбка на ее лице стала только еще шире.


Когда Линь Мин увидел хитрую яркую улыбку Му Фэнсянь, он просто потерял дар речи, "Мастер Предок, пожалуйста, не пытайтесь обхитрить этого ученика ..."


"Хитрить? Вы думаете, эта старая женщина будет использовать что-то такое важное, как брак Цяньюй, чтобы в качестве маленьких трюков специально для вас? Я просто хочу спросить вас, если вы думаете, что это приемлемо, я буду сама решать о браке Цяньюй и Му Циншу".


В это время когда Му Фэнсянь снова спросила, Линь Мин произнес: "Я не хочу, чтобы это произошло".


Му Фэнсянь издала долгий вдох, и она с любовью улыбнулась Линь Мину. "Хорошо, до тех пор как у меня есть ваше слово, все хорошо. Как вы сказали раньше, это хорошо не рассматривать брак до 40-летнего возраста. Я тоже за это. На самом деле, не считается слишком поздно, даже если мастер военного дела не женится до 100 лет. У вас есть воля, которая сосредоточена на боевых искусствах, так же, как и у Юэ, так что это даже лучше. Только у вас есть какой-то двойной метод культивирования, преждевременное освобождение вашего сущности Изначального Инь не поможет никому".


Му Фэнсянь продолжила: «О, вы, кажется, также планировали держать при себе девушку, которую вы принесли обратно на Остров Божественного Феникса?"


"Да", - честно сказал Линь Мин.


"Мм ... хорошо. Тем не менее, талант девушки можно считать только самым обычным. Она будет полагаться только на пересаженную сущность крови Алой Птицы для того, чтобы иметь возможность практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы. Вы также должны знать, что сущность крови Алой Птицы означает для других учеников. Десять капель сущности крови Алой Птицы - это то, что каждый ученик жаждал в своих мечтах. Но теперь они были использованы вами на девушке, чей талант самый обычный. Эти ученики не осмелятся выступить против вас, но Цинь Синсюань, я боюсь, что они неизбежно будут враждебны к ней ... "


Линь Мин мог себе представить, как истинны слова Му Фэнсянь. зависть женщины гораздо сильнее, чем у мужчины. Во многих областях женщины были гораздо более манипулятивными, и там часто велась серьезная борьба. Если Цинь Синсюань стала бы учеником внутреннего двора и была бы помещена в эту стайку девушек, вполне возможно, что она будет изолирована, и над ней начнут издеваться.


У неё была другая фамилия, и ее талант возник после того, как 10 капель сущности крови Алой Птицы были пересажены в нее. Любой из этих причин было достаточно для того, чтобы Цинь Синсюань была изолирована. Другие будут использовать такие аргументы, что она была в зависимости от своего мужчины, чтобы получить дорогу в жизни. Такое мнение может распространиться, и Цинь Синсюань может быть не в состоянии противостоять критике.


Независимо от того насколько силен был Линь Мин, было невозможно контролировать то, что сказали эти девушки.


Му Фэнсянь сказала: "Как насчет этого? Давайте, эта девушка будет учеником служанкой, и она может сопровождать Юэ повсюду. Вы уже должны быть хорошо осведомлены о личности Юэ; Юэ не станет истязать ее. Что касается методов культивирования и ресурсов, то к ней будут относиться как к основному ученику".


Му Фэнсянь говорила с улыбкой. Было лучше держать Цинь Синсюань вместе с Му Цяньюй, чтобы она не следовала за Линь Мином постоянно, в этом случае что-то могло произойти между ними слишком быстро.


Кроме того, когда Цинь Синсюань познакомится с Му Цяньюй, она может слишком смутиться при конкуренции с Му Цяньюй.


Линь Мин не слишком много думал об этом. Он кивнул и сказал: "Это было бы здорово".


"Что касается этой войны с Дьявольским Регионом Южного Моря, то вы хотели бы выйти на бой с Юэ?" Му Фэнсянь планировала отправить Линь Мина за опытом и приключениями. Если бы он был вместе с Юэ, было бы легче защитить их, и будет легче развивать их личные чувства.


Тем не менее, Линь Мин сказал: «Мастер Предок, этот ученик хочет один участвовать в войне Южного моря».


"Мм? В одиночку? " Му Фэнсянь была немного удивлена. Она покачала головой и сказала: «В одиночку не хорошо. Это просто слишком опасно. Кроме того, если вас узнают, и Дьявольский Регион Южного Моря выяснит все о вас, последствия будут ужасающими!"


Линь Мин сказал: "Я буду осторожен. У меня есть техника, изменяющая внешний вид, что я могу использовать, чтобы замаскировать себя. Только тот, кто гораздо сильнее меня, будет в состоянии видеть сквозь неё. В противном случае никто ничего не поймет. Что касается мастеров на средних и поздних этапах Возобновляемого ядра, то они не будут появляться случайным образом в этих стычек. Даже если они появятся, они не обязательно должны будут признать меня.


По обе стороны от этой войны было немного мастеров Возобновляемого ядра, кто действовал лично. Даже если они и участвовали, то это часто было в боях на одном уровне. Когда они боролись, небо темнело, и земля тряслась, но правда в том, что они редко падали.


Истинными главными силами этой войны были мастера Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин уже намеревался принять участие в этой великой войне против Дьявольского Региона Южного Моря. То, что ему нужно больше всего сейчас, – это искусства копья. Линь Мин знал очень мало, и то, что он знал, было довольно слабым. Только Великая Опустошающая Кровавая Алебарда наилучшим образом подходила для него.


Она была методом культивирования демонического пути. Прогулка по этой дороге означала прогулку по дороге смерти. Для того чтобы практиковать это, он должен был бы убивать много врагов.


Для этого лучшим и наиболее подходящим местом были поля сражений Южного моря!


Но если бы он пошел с Му Цяньюй и имел бы защиту мастера Возобновляемого ядра, было бы трудно найти возможность для участия в боевых действиях. Кроме того, при таком раскладе он будет сражаться с легкими соперниками - Линь Мин этого не хотел.


Он хотел испытать истинную глубину боевых действий на линии фронта.


Когда Му Фэнсянь увидела настойчивость Линь Мина, она слегка нахмурилась. Несмотря на то, что его сила будет расти гораздо быстрее, если бы он воевал на линии фронта, уровень опасности будет удвоен.


"Вы уже решили?"


"Да".


"Хорошо" - вздохнула Му Фэнсянь. Затем она достала маленькую бутылочку из своего пространственного кольца, а также шелковый мешок. «Вот одна Пилюля Алой Крови, две Пилюли Возвращения Ян, а также Символ Побега. Если вы столкнетесь с истинной опасностью, используйте их. Не пытайтесь быть храбрым и покрасоваться. Возвращение живым и здоровым наиболее важно».


Линь Мин получил пилюли и Символ Побега, а также нефритовый свиток, который описал, как использовать их.


Пилюля Алой Крови могла значительно повысить силу в течение короткого периода времени. Было много подобных таблеток, но их побочные эффекты были серьезными и часто смертельными. Эта Пилюля Алой Крови имела очень мало побочных эффектов, и после использования её мастер будет ослаблен только в течение определенного периода времени. Именно по этой причине Пилюля Алой Крови была такой дорогой.


Что касается Пилюли Возвращения Ян, то это была замечательная таблетка спасения жизни. Какой бы тяжелой ни была рана, до тех пор, пока она не была раной души, Пилюля Возвращения Ян может помочь человеку восстановиться в течение короткого периода времени. Она может даже восстановить ущерб, нанесенный меридианам, и истощенную истинную сущность.


По сравнению с Пилюлей Алой Крови Пилюля Возвращения Ян была гораздо более ценной. Кроме того, их нельзя было получить просто в обмен на камни истинной сущности.


И наконец, Символ Побега был редчайшим и самым дорогим из трех подарков.


Когда Линь Мин взял Символ Побега, он увидел много простых линий на нем - на самом деле это была древняя конструкция массива.


Древняя конструкция массива?


Линь Мин был поражен. После активации этот Символ Побега может перенести мастера на несколько сотен миль. Это был действительно инструмент спасения.


Без сомнения, он был получен из древних руин. С текущим уровнем Континента Разлива Небес его было невозможно произвести. Каждый из них был чрезвычайно драгоценным.


Глава 436 – Разрушения Жизни


Линь Мин молча принял эти три сокровища. Му Фэнсянь очень хорошо относилась к нему. Делала ли она это от искренней любви в ее сердце или потому, что она ценила его будущий вклад; правда заключалась в том, что она здорово ему помогла.


Эти три сокровища были именно теми, в которых он катастрофически нуждался.


"Спасибо, Высокочтимый Мастер. Этот ученик обязательно вернется живым".


Му Фэнсянь вздохнула. Она уже немного знала о личности Линь Мина. Когда он был на Громовой Горе, он отправился в пещеру Стремящегося Дракона с культивированием на стадии Закалки Кости, не говоря уже о том, как он будет рисковать в скором будущем.


Тем не менее, она знала, что, если бы у него не было этого характера, он никогда не достиг бы всего этого всего в 17 лет.


Если бы она хотела ограничить его и оставить в безопасности, она бы только заточила потенциал Линь Мина. Дракон, который был прикован к цепи, никогда не сможет взлететь до девяти небес.


"Линь Мин, вы сможете сделать это. Я верю".


"Мм". Линь Мин кивнул, и когда он собирался уходить, он вдруг вспомнил что-то. Он сказал: "Мастер Предок, у меня есть вопрос, я хотел бы узнать кое о чем".


"О чем?"


"Ученик обнаружил, что высококлассный семейный клан или секта будут принимать мастера на Ступени Сокращения Пульса как Старейшину. Секта второго класса будет принимать мастера в области Хоутянь (Послезавтра) как Старейшину. Секта третьего класса посчитала бы мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) Старейшиной, а секта четвертого класса считала бы мастера в области Возобновляемого ядра как Старейшину. Каждому повышению класса переписываются Старейшины более высокого уровня силы. Согласно этой логике, Старейшиной секты пятого класса был бы мастер уровня Императора. Но из того, что ученик обнаружил, следует, что несоответствие между сектой пятого и четвертого класса, кажется, не слишком велико. Только лучшая из сект пятого или даже шестого класса может иметь чрезвычайно редкого силача уровня Императора".


У Линь Мина всегда были эти сомнения. Когда он унаследовал фрагментарные воспоминания Верховного Старейшины о Царстве Богов, о разных границах и их сильных сторонах, они были нечеткими. Кроме того, могут быть различия в ситуации в Царстве Богов и на Континенте Разлива Небес, поэтому Линь Мин и задал этот вопрос.


Му Фэнсянь сказала: "Это действительно так. Разница между мастером Возобновляемого ядра и мастером уровня Императора слишком велика. Это происходит потому, что, чтобы выйти из области Возобновляемого ядра и стать силачом уровня Императора, человек должен пройти через этапы Разрушения Жизни. Разрушение Жизни крайне опасно - любой сбой может привести к смерти, так что даже трупа не останется. Что же касается действительно мощных сект пятого класса, то их Старейшины в основном застряли на этапах Разрушения Жизни".


"Разрушения Жизни?" - спросил Линь Мин, любопытствуя. Он никогда не слышал этого термина раньше.


Му Фэнсянь улыбнулась и сказала: "Этот так называемый "силач уровня Император" является только названием. Это не граница или что-нибудь подобное. Область, в которой находится силач уровня Императора, называется Божественное Море. С древних времен силачи, Богоподобные Императоры, почти всегда имели культивирование в области Божественного Моря.


"Почти всегда?" - ум Линь Мина всколыхнуло.


"Да. Есть только некоторые, кто еще не вошел в область Божественного Моря. Эти люди все еще находятся в стадии Разрушения Жизни, но так как их индивидуальная сила очень велика, они также помечены как силачи уровня Императора.


"Что это за Разрушения Жизни?"


Му Фэнсянь сказала: «От крайней точки Возобновляемого ядра до силача уровня Императора есть только один шаг. Но, правда в том, что этот шаг слишком нереален. После области Сяньтянь (Врожденной стадии) есть еще две границы - Возобновляемое ядро и Божественное Море. Истинная сущность мастера Возобновляемого ядра собрана в активной зоне в пределах даньтянь. Если в один прекрасный день мастер смог бы разрушать это ядро снова и снова, пока оно не превратилось бы в море, превращая мир их даньтяня в обширное пространство воды, это и будет область Божественного Моря».


«А Высший Старейшина области Божественного Моря также известен как силач уровня Императора. Шагни в область Возобновляемого ядра до 30, достигни крайней точки Возобновляемого ядра до 50 и стань Богоподобным Императором до 100! От крайней точки Возобновляемого ядра до Божественного Моря может потребоваться, по крайней мере, полных 50 лет. Для того чтобы сделать шаг от крайней точки Возобновляемого ядра к области Божественного Моря, необходимо испытать несколько этапов Разрушения Жизни. Но каждый раз, когда одна жизнь подвергается уничтожению, есть высокий риск смерти. Это то же самое, как если свирепый зверь верхнего уровня проходит сквозь своё небесное бедствие.


"Каждый раз, когда мастер проходит этап Разрушения Жизни, мастер должен разрушить своё ядро и даже само свое тело, подвергаясь жестокой трансформации и полностью возродившись. Вот почему мастер крайней точки Возобновляемого ядра может жить в течение 800 лет, но Верховный Старейшина Божественного Моря может жить в течение 1000 лет или даже до 10000 лет!"


Слова Му Фэнсянь взволновали ум Линь Мина. Все правильно! 1000-летняя секта, 10000-летняя Священная Земля. Причина, по которой Священная Земля могла бы просуществовать в течение 10000 лет, была в том, что они имели силачей уровня Императора, который мог бы также жить до 10000 лет. Если Священную Землю будет охранять силач уровня Императора, она никогда не будет разрушена и за эти полные 10000 лет.


Что касается Колдуна и Демона Императора, которые поднялись к Царству богов, то они могут жить даже в течение десятков тысяч лет!


"Мастер Предок испытал Разрушения Жизни?" - Линь Мин не мог не спросить.


Му Фэнсянь медленно кивнула. "Я претерпела Разрушения Жизни. Я никогда не забуду мучительную боль и страдания от нахождения на грани смерти. Эти воспоминания никогда не исчезнут".


Говоря об этом, Му Фэнсянь тяжело вздохнула. Во время каждого этапа Разрушения Жизни разрушались плоть и кости, меридианы ломались, и даже душа разорвалась. Такого рода боль была просто невообразимой. И в процессе Разрушения Жизни понимание будет балансировать на грани жизни и смерти. Мастер потерял бы все понятия времени; этого было достаточно, чтобы действительно свести кого-то с ума.


Му Фэнсянь пережила только один этап Разрушения Жизни. Она чуть не погибла. Она не думала, что сможет пройти другой этап Разрушения Жизни, и именно поэтому решила остаться в крайней точке области Возобновляемого ядра всю оставшуюся жизнь и не пытаться войти в легендарную область Божественного Моря.


Линь Мин спросил: "Сколько этапов Разрушения Жизнь прошел основатель Острова Божественного Феникса?"


«Три. Во время третьего этапа она не смогла снова уплотнить своё ядро и умерла. Чтобы мастеру Возобновляемого ядра попытаться сделать шаг в область Божественного моря, нужно огромное количество мужества. Потому что человек должен пройти несколько раз через Разрушения Жизни, есть очень немногие, кому удалось полностью прорваться в область Божественного Моря! На самом деле большинство силачей Возобновляемого ядра похоже на эту старую женщину. Мы живем жизнью посредственностей и после нескольких сотен лет возвращаемся к земле».


Му Фэнсянь говорила с небольшим самоуничижением и улыбнулась. Для мастера Возобновляемого ядра, который имел неустойчивое основание, попытка пройти Разрушения Жизни было просто самоубийством.


Даже если чья-то основа была стабильной, по-прежнему существует высокая вероятность умереть во время Разрушения Жизни. Для того чтобы стать силачом уровня Императора, нужен не только талант, бросающий вызов небу, но и великая судьба.


От Возобновляемого ядра до Божественного Моря была лишь одна граница, но продолжительность жизни увеличится в 10 раз. Это искушение было просто слишком сильным для многих.


Линь Мин не мог не вздохнуть. Даже Мастер родоначальник Острова Божественного Феникса погиб во время Разрушения Жизни. Несмотря на то, что она получила такой большой счастливый шанс, она все равно умерла! Очевидно, что прорыв в область Божественного Моря был несравненно трудной задачей.


Неудивительно, что почти все на Континенте Разлива Небес знали всего лишь 10 или около того силачей уровня Императора. Даже если были добавлены и неизвестные, их не может быть более 100.


Линь Мин спросил: "Мастер Предок, сколько этапов Разрушения жизни нужно пройти от крайней точки области Возобновляемого ядра до области Божественного Моря ?"


"Это различно для каждого человека. Некоторым нужно испытать Разрушения Жизни только четыре, пять раз, и есть даже те, которым нужно семь, восемь раз, или легендарные девять этапов Разрушения Жизни!"


"Каждое Разрушение Жизни - это испытание на грани жизни и смерти. С каждым этапом Разрушения Жизни, истинная сущность становится толще, жизнеспособность крови становится более энергичной, и меридианы становятся все более живучими. Таким образом, чем больше раз мастер проходит через Разрушения Жизни, тем сильнее он становится. Когда я сказала, что есть Верховные Старейшины, которые уже Богоподобные Императоры, то они существуют потому, что пережили много этапов Разрушения Жизни. После того, как они достигнут области Божественного Моря, они будут иметь ужасающую силу!"


"Но даже при этом, большинство мастеров военного дела надеются пройти только через четыре этапа Разрушения Жизни и достичь области Божественного Моря. Что касается девяти Разрушений Жизни, то даже мысли об этом пугают!"


"Я понимаю. Спасибо, Мастер Предок".


"Мм. Рано или поздно вы лично испытаете этапы Разрушения Жизни. Моя собственная жизнь скоро придет к концу. Я только хочу увидеть вас силачом уровня Императора когда-нибудь ". Лицо Му Фэнсянь явило покоряющую и ласковую улыбку.


"Мм". Линь Мин торжественно кивнул. Достижение границы Божественного Моря было бы его первым шагом ко входу в Царство Богов. Если он не сможет сделать даже это, то не было никакого смысла думать о достижении вершины всех боевых искусств.


"Хорошо. Тогда позовите мне Юэ".


"Конечно".


Когда Линь Мин ушел, она пригласила Му Цяньюй. Му Цяньюй проговорила с Му Фэнсянь, пока не прогорела почти вся ароматическая палочка.


Позже Линь Мин услышал легкие шаги Му Цяньюй, когда она вышла.


Тем не менее, звук этих шагов остановился у входа в бамбуковый дом, как будто она нерешительно стояла за дверью в течение длительного периода времени. Наконец, она медленно раздвинула дверное полотно. Когда она увидела Линь Мина, то покраснела, казалось, ей было неловко.


"Я ... Я думала, что вы, возможно, уже ушли", - сказала Му Цяньюй бессвязно.


Линь Мин был ошеломлен. Он понимал, почему Му Цяньюй чувствовала себя немного неловко перед ним. Он тактично сказал: "Я пойду и соберу свои вещи, чтобы отправиться в Южное море".


"Южное море ..." Му Цяньюй опешила. Она уже слышала от Му Фэнсянь, что Линь Мин собирается отправиться к Южному морю в одиночку. Она, конечно, не желала этого, но также знала, что не смогла бы переубедить Линь Мина. Она слегка вздохнула и тихо прошептала: "Берегите себя ... если вы отправляетесь к Южному морю ... Посылайте периодически письма... так я смогу знать, что вы в безопасности".


Му Фэнсянь колебался в течение длительного времени, прежде чем, кусая губы, сказала это.


Линь Мин кивнул: "Я буду."


……………………………..


Десять дней спустя, Остров Южной Авроры.


Остров Южной Авроры был одним из самых больших островов Южного моря, он был в диаметре четыре или пять тысяч миль.


На Острове Южной Авроры есть два месторождения сокровищ. Первым было месторождение камней истинной сущности среднего класса, а другим - духовный лес.


Нет никакой необходимости объяснять что-то о месторождении камней истинной сущности среднего класса - оно было очень ценным для секты четвертого класса.


Что касается духовного леса, то из-за особенностей и энергии земли он был богат на всякого рода драгоценные лекарства, которые росли там круглый год. Это было не менее ценно, чем месторождение камней истинной сущности среднего класса.


Остров Южной Авроры находился на территории Острова Божественного Феникса. Этот остров был довольно далек от Дьявольского Региона Южного Моря, поэтому считался безопасным. Но в последние несколько месяцев из-за изменений в войне пожары войны уже донеслись и сюда. Теперь Остров Южной Авроры стал линией фронта поля боя.


В этот день на Острове Южной Авроры юноша в черной одежде и бамбуковой шляпе ехал верхом на обычном Орле Небесного Ветра.


Этот юноша стоял высокий и прямой. У него были обычные черты, и его культивирование было в конце области Хоутянь (Послезавтра). На спине он нес оружие длиной в девять футов, оно было завернуто в ткань. Резкий полумесяц лезвия этого оружия выглядывал наружу; возможно, что этим оружием была алебарда.


Этим юношей был Линь Мин, который изменил свою внешность. Он не знал, в каких древних руинах или пещере нашли эту технику, но содержание нефритового свитка было несравненно изысканным и полезным. После того как использовал технику, он мог полностью имитировать внешний вид, нрав и запах другого человека, так что даже собака не сможет их различить.


В секте четвертого класса было много методов культивирования высокого уровня. Тем не менее, этот вид полезного и странного хитрого неортодоксальной техники было трудно найти. В любом случае, все остальные были бы гораздо хуже, чем та, что была найдена Би Ло в древних руинах.


даже мастер среднего этапа Возобновляемого ядра не обязательно сможет увидеть сквозь маскировку Линь Мина.


Это значительно снизило степень опасности для Линь Мина.


Глава 437 - Военный Альянс Южного моря


После того как Линь Мин поспрашивал дорогу у людей и сравнил свое местоположение с его картой, он начал двигаться и, наконец, определил, куда ему нужно было идти. Он накренил вниз свою бамбуковую шляпу и сразу же начал двигаться в сторону города. В этом городе было очень видное здание. Оно было высотой более 200 футов, а на воротах была большая вывеска со словами: Военный Альянс Южного моря.


Это была организация, которая была создана в последние полгода. В конце концов, Дьявольский Регион Южного Моря был квалифицирован как секта пятого класса. Он получил с неохотой поддержку некоторых островов в пределах Южного моря, и это было очень большое влияние. Несмотря на то, что Остров Божественного Феникса имел помощь некоторых сект из Региона Пяти Элементов, защититься от Дьявольского Региона Южного Моря было все еще трудно.


Главным образом потому, что секты Региона Пяти Элементов были пассивными и лишь слегка помогали Острову Божественного Феникса; было нецелесообразно ожидать, что они будут главной силой в войне.


Остров Божественного Феникса мог рассчитывать только на себя.


Однако война продолжалась в течение почти года, многие ученики внешнего двора были серьезно ранены и уже были задействованы и многие ученики внутреннего двора. В этой ситуации у Острова Божественного Феникса не было выбора, кроме как искать другой альянс.


В течение этого горячего времени был сформирован Военный Альянс Южного моря.


Остров Божественного Феникса создал союз всех влиятельных мастеров военного дела в пределах Региона Южного Горизонта. Было даже несколько свободных мастеров военного дела из соседних земель, которые прибыли на поле боя Южного моря.


По следам своих военных подвигов они могли бы получить камни истинной сущности или даже другие награды.


Из всех свободных мастеров, которые пришли, 60-70% либо не имело секты или пришли из сект первого или второго класса. Конечно, остальными были мастерами из крупных сект, которые вышли на поиски приключений.


Вознаграждение, которое предлагал Остров Божественного Феникса, были довольно богатыми, было много свободных мастеров, которые были готовы выйти на поле битвы ради них. Они обменяют свои военные подвиги на товары позже.


Линь Мин намеревался замаскировать себя в качестве одного из этих свободных мастеров.


Его статус был слишком чувствительным в данный момент. Не говоря уже о том, что он был в настоящее время лучшим талантом в пределах Острова Божественного Феникса, но только того факта, что он убил Святого Сына Дьявольского Региона Лэй Мубаи, было достаточно для того, чтобы Дьявольский Регион Южного Моря приложил любые усилия, чтобы убить его.


Лэй Мубаи был Святым Сыном, которого Дьявольский Регион Южного Моря растил, используя все ресурсы, которые были в их распоряжении. Его талант далеко превзошел всех в Дьявольском Регионе Южного Моря, и он даже был прямым потомком Великого Императора Ада. Ненависть, которая родилась после того, как Линь Мин убил такого рода существо, можно было бы себе представить.


Можно сказать, что если бы личность Линь Мина была раскрыта, то это привлекло бы мастеров Возобновляемого ядра, которые были поблизости. В этой ситуации Линь Мин должен был быть предельно осторожным в своих действиях. Во время пребывания на войне против Дьявольского Региона Южного Моря были пущены слухи, что он будет в уединении и изучать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы.


Только Му Фэнсянь, Му Юйхуань и Му Цяньюй знали правду, о том, что он на поле боя Южного моря.


После того как он переоделся в свободного мастера и сменил своё копье на алебарду, было маловероятно, что он привлечет много внимания.


……………..


Когда Линь Мин вошел в город, он обнаружил, что многолюдные улицы были усеяны совершенно новыми зданиями, которые выглядели так, как будто они были построены всего несколько месяцев назад. Там были простые каменные дома, а также большие залы и павильоны. Было много улиц вокруг площади города, где люди поставили палатки.


Большинство из этих торговцев были мастерами военного дела, и их культивирование не было низким. Самый простой был на Ступени Сокращения Пульса, и большинство из них были в области Хоутянь (Послезавтра). Были даже некоторые в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Конечно, всё, что продавали мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), было дорогим. Эти торговцы в области Сяньтянь (Врожденной стадии) имели очень высокое значение, и в основном не утруждали себя ответами мастерам, которые не были на том же уровне, что и они.


В этих палатках были различные таблетки, яды, заклятия, нефритовые свитки с методами культивирования, сокровища, и все остальное, что можно было пожелать.


Без сомнения, большинство из этих вещей были военными трофеями, полученными с поля боя.


Когда эти свободные мастера убивали своих врагов на поле боя, они были способны накапливать не только военные подвиги, но они богатство, забирая вещи своих врагов.


Это была возможность разбогатеть. Что же касается того, что кому доставалось, то это зависело от удачи.


Таким образом, на поле боя были даже голые трупы. В таких ситуациях это было главным образом потому, что враг был одет в гибкие доспехи, и в результате после того, как они умирали, даже их одежда была разорвана.


Эти мастера, которые были невообразимыми существами среди смертных, умирали в пустыне, оставив после себя голый труп – такая судьба достойна сожаления.


Пока Линь Мин ходил по улицам, он разглядел, что продавали. Там было много хороших вещей, но они были наиболее полезны для мастеров более низкого класса. Для Линь Мина они в основном не имели никакой ценности.


Война была шансом получить богатство. Получая военные подвиги и забирая вещи тех, кто умер, бедный мастер мог внезапно в одночасье стать богатым.


Вот почему так много свободных мастеров присоединилось к альянсу в военное время в последние полгода.


В этом городе, помимо мастеров высокого уровня, было еще много мастеров низкого уровня Преобразования Тела. Эти мастера были в основном здесь, чтобы предоставлять услуги.


В этом месте, где было так много людей, и где почти все они были богаты, легко было иметь процветающий бизнес. Были рестораны, гостиницы, чайханы и даже бордели.


Поле боя было местом, где на солдат оказывалось огромное давление. Каждый день можно было бы рисковать своей жизнью, и их дух был напряжен. Когда они возвращались в свои кварталы, многие решались посетить бордели для того, чтобы выразить свои сдерживаемые эмоции. В этом городе было два больших борделя, и оба были очень процветающими.


Линь Мин быстро подошел к зданию Альянса, не привлекая ничьего внимания по пути.


Он в настоящее время был мастером на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), его энергия была спрятана в его теле, и его внешний вид был также обыкновенным. В этом небольшом городке, где были мастера Хоутянь (Послезавтра) со всего мира, он совсем не выделялся.


Линь Мин вошел в главный зал. Он был высотой более 200 футов, а пространство внутри был очень просторным.


Вокруг этого главного зала было много чайных домов, где солдаты сидели и пили вместе. У входа в главный зал было более десятка людей, с сочувствием и состраданием на их лицах.


Линь Мин только вошел в ворота, когда здоровенный бородатый мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) лениво расправил конечности и, оглядывая Линь Мина с ног до головы, спросил: «Вы здесь, чтобы участвовать в войне?".


"Да!"


"Имя?"


Линь Мин заколебался, а затем сказал: "Дикая Алебарда".


Дикая Алебарда было кодовым именем, которое выбрал Линь Мин для боя. Существовало много мастеров, которые имели кодовые имена. Одной из причин было то, что это их было легче запомнить, а вторая в том, что многие люди не хотели раскрывать свои настоящие имена.


Здоровяку Сяньтянь (Врожденной стадии) было все равно. Он взял регистрационную форму и положил её на стол, а затем толкнул её в сторону Линь Мина и сказал: "Заполните это и верните, потом немного подождите, и вы пройдете тест на силу. После этого мы устроим вас в отряд ".


Самыми основными боевыми единицами в войне Южного моря были отряды. Эти отряды были разношёрстными, и их члены были в состоянии позаботиться друг о друге. В противном случае после боя можно было оказаться тяжело раненым. Без посторонней поддержки выживаемость была бы слишком низкой.


Линь Мин заполнил форму, а затем вышел на площадь позади главного зала. Окрестности были туманными, темно-серыми; было трудно увидеть что-либо.


В центре площади уже столпилось более десяти свободных мастеров. Их культивирование было в области Хоутянь (Послезавтра), и они также ждали, чтобы принять участие в испытании на силу.


Среди этих десяти или около того лиц были мужчины и женщины, и старые, и молодые. Когда они увидели, что Линь Мин присоединился к ним, у большинства из них не было никакого выражения. Некоторые из них сидели в медитации, настраивая свое состояние, а некоторые выглядели напряженными.


Несмотря на то, что эти люди были мастерами в течение многих лет, это был первый раз, когда они участвовали в массовом сражении в таком масштабе.


Линь Мин оглядел свой окружение. Он выглядел спокойным, но ухмыльнулся про себя. Эти окружающие мастера не чувствовали ничего необычного, но Линь Мин обнаружил, что они уже были в ловушке внутри иллюзорного магического массива.


Вне иллюзорного магического массива было четыре мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), которые стояли вокруг. Они указывали на людей внутри, комментируя их. Так как они были за щитом иллюзорного магического массива, они не умалчивали ни о чем.


Из этих четырех двое были в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии), и двое из них были на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Старший Брат Чжоу, что вы думаете о людях на этот раз?"- спросил мастер на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) лет 40. В секте четвертого класса человека на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) в свои 40 можно было считать только плохим учеником внешнего двора. Если он не наткнется на счастливый шанс, который бросал бы вызов небу, он никак не смог сделать шаг в область Возобновляемого ядра.


Человек по имени Старший Брат Чжоу погладил бороду. Лицо его было длинным и тонким, а глаза - проницательными. Он посмотрел на все, что должен был проверить, и сказал: "Все это пушечное мясо!"


"Война это хороший способ получить богатство, но нужна жизнь, чтобы наслаждаться богатствами, которые ты получишь. 80-90% этих людей умрет!"


"Свободные мастера, ха! Вы действительно думаете, что они будут сильными? К тому же некоторые из них, которые происходят из крупных сект, пришли за приключениями, большинство из них - мастера от смертного мира. Все их наследия являются полнейшим мусором, и им также не хватает ресурсов. Их основа в беспорядке. Конечно, они не идут ни в какое сравнение с мастерами из секты в секту".


"Мм, из этих людей, я думаю, что только женщина и мужчина с алебардой будут так себе. Я думаю, что они могли бы быть в состоянии сравниться со второсортным мастером из секты четвертого класса.


Этот Старший Брат Чжоу указал на Линь Мина и еще одну женщину - очевидно, он имел в виду их.


Каждое слово этих четырех человек долетало до ушей Линь Мина.


Он улыбнулся, не обращая внимания на то, что они сказали. Эти люди были не из Острова Божественного Феникса, а частью мастеров альянса.


Альянс мастеров находился в стране Высшего Таинства Региона Южного Горизонта и был очень рыхлым и обширным. Когда некоторые люди или силы сталкивались с неприятностями, они часто обращались к альянсу мастеров, чтобы те взяли на себя миссии. Альянс мастеров выполнял задачу и забирал половину комиссии.


Кроме того, альянс мастеров обеспечил учебную платформу, а также дал регулярную стипендию сильным мастерам.


Не было никакого конфликта в участии в альянсе и вступлении в секту. В настоящее время эти четыре мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) были учениками внешнего двора из Храма Высшего Таинства.


Еще через два часа собралось в целом 20 человек. Человек по имени Чжоу лениво встал и снял иллюзорный магический массив.


Ху


Окружающая сцена вдруг изменилась, и серый туман растаял, показывая заднюю часть главного зала. Четверо мужчин стояли перед главным залом и смотрели вниз на этих 20 свободных мастеров.


Внезапное превращение поразило всех, они не ожидали, что они были в пределах иллюзорного магического массива.


"Ладно. Вы, 20 человек, пришли, мы готовы начать тест на силу. Во-первых, скажу, что уровень смертности в войне очень высок. Если вы хотите уйти, есть еще время!" Человек по имени Чжоу медленно сказал, внимательно наблюдая за всеми присутствующими, глаза остановились на минуту на Линь Мине и женщине.


Глава 438 - Солдат первого класса


После прибытия, естественно, не было никого, кто хотел бы уйти. Человек по имени Чжоу удовлетворенно кивнул и сказал: «Если так, то вы можете войти в Десятитысячный Убийственный Массив, и мы будем судить об уровне вашей силы на основе ваших очков. После этого вы будете зачислены в отряды в соответствии с вашей силой. Я призываю всех вас отобразить вашу полную силу, так что вы сможете присоединиться к отряду с более высокой боевой силой. Так будет проще для вас накопить военные подвиги, а также увеличит ваши шансы выжить!».


"Теперь подходите по одному! Вы в первую очередь!" Человек по имени Чжоу случайно выбрал кого-то. Пока он говорил, человек рядом с ним активировал Десятитысячный Убийственный Массив. Десятитысячный Убийственный Массив появился на площади позади них; большинство из присутствующих здесь испытывало этот массив раньше.


Это был наиболее распространенный иллюзорный убийственный массив в пределах Южного Горизонта Южного моря, чтобы проверить силу мастера военного дела.


«Любой, кто может достигнуть 100 000 очков, является солдатом первого класса, 50000 очков - показатель солдата второго класса, 20000 очков - солдата третьего класса, тем, кто расположится ниже, я советую пойти домой, чтобы вы просто не умерли на поле боя, прежде чем успели бы сделать что-нибудь».


Любой, кто получит менее 20000 очков, будет самым слабым мастером Хоутянь (Послезавтра); он будет в беде, даже если столкнется с учеником на Ступени Сокращения Пульса из секты третьего класса. Если бы он отправился на поле боя, он даже не подходил бы на роль пушечного мяса.


Когда первый человек вошел в Десятитысячный Убийственный Массив, мастер в стороне зажег ароматическую палочку. Когда она сгорела, лицо мастера побелело, а потом он отстранился от Десятитысячного Убийственного Массива.


"36000 очков, солдат третьего класса!" - человек по имени Чжоу бесстрастно объявил.


Когда человек, которого только что протестировали, услышал этот счет, он был немного удивлен. Ему было трудно принять этот результат мгновенно. Так как свободные мастера редко встречали других мастеров того же уровня, то они всегда были очень уверены в себе. В противном случае они никогда бы не пришли на поле боя Южного моря, которое имело такой высокий уровень смертности.


Но теперь, когда результат этого теста был объявлен, и он был всего лишь солдатом третьего класса, его уверенность неизбежно подвергнется удару.


"Следующий!" - человек по имени Чжоу захватил другого человека в очереди.


Второй человек вошел, и после того как сгорела ароматическая палочка, он вышел.


"28 000 баллов, солдат третьего класса!"


…….


"33,000 баллов, солдат третьего класса!"


"40000 очков, солдат третьего класса!"


"19000 очков, вы не квалифицированы!"


Когда было протестировано 10 человек, никто из них не преодолел 50000 баллов. Они все были солдатами третьего класса, и был даже тот, кто не квалифицировался.


Этот неквалифицированный человек принял мощный удар по своей самооценке, он ушел с чрезвычайно подавленным выражением.


Человек по имени Чжоу был спокойным, он уже ожидал, что нечто подобное произойдет. Он указал на женщину, которую он упоминал ранее, и сказал: "Ты, твоя очередь!"


Женщина носила всё черное и была хрупкой, со средними внешними данными. После того как она вошла в Десятитысячный Убийственный Массив, человек сзади зажег ароматическую палочку. На этот раз, она горела в течение более длительного времени. Когда первая палочка сгорела, следом сгорела и вторая.


Когда третья была почти наполовину сожжена, женщина издала легкий кашель, а затем покинула Десятитысячный Убийственный Массив.


"96000 очков, солдат второго класса!"


Все остальные мастера в комнате удивленно воскликнули. Они не думали, что эта обычная на вид женщина в черном будет на самом деле настолько сильной.


96000 очков было более чем два раза больше, чем у предыдущего самого результативного человека!


Выражение женщины не изменилось - казалось, что она уже ожидала подобного результата.


"Ты следующий! Подходи!" - человек по имени Чжоу указал на Линь Мина.


Линь Мин медленно подошел к Десятитысячному Убийственному Массиву. Он повернул голову и спросил: " Старший Брат, не могли бы вы сказать мне, как подсчитываются очки?"


"Мм? Почему ты спрашиваешь? Просто старайся изо всех сил, вот и все", - нетерпеливо сказал человек по имени Чжоу.


"Я просто хочу знать, так чтобы я мог отследить".


Человек по имени Чжоу выглядел недовольным, когда он сказал Линь Мину: "Убийство мастера в крайней точке области Хоутянь (Послезавтра) даст вам 10 000 очков, мастера в конце Хоутянь (Послезавтра) даст вам 2000 очков, а мастера на среднем этапе Хоутянь (Послезавтра) будет стоить вам 300 очков".


"Я понял".


С этими слова Линь Мин вошел в Десятитысячный Убийственный Массив.


Белый свет вспыхнул перед Линь Мином, и вдруг семь или восемь мастеров появились перед ним. Их культивирование колебалось от среднего этапа области Хоутянь (Послезавтра) до пика области Хоутянь (Послезавтра).


"Это, вероятно, самый слабый вид мастеров, они примерно такой же силы, когда я впервые участвовал в Военном Собрании Главной Фракции".


Линь Мин легко извлек длинную алебарду из различных видов оружия, предлагаемых вокруг него. Причина, по которой он спросил о выигрыше, была в том, что он боялся, что он убьет слишком много, заставив людей обратить внимание на него.


Хуу!


Три или четыре мастера бросились на Линь Мина вместе. Он замахнулся его алебардой и три или четыре мастера были немедленно разрублены пополам от талии, превращаясь в кровавый дождь!


Это было мгновенное убийство!


Затем на него бросился мастер на пике Хоутянь (Послезавтра). Линь Мин не стал менять свой стиль и замахнулся со своей алебардой снова; мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) также был разрезан пополам!


С нынешней силой Линь Мина, встретившись лицом к лицу с этими мастерами низкого уровня, он просто устроил бойню.


……….


За пределами Десятитысячного Убийственного Массива медленно сгорала ароматическая палочка. Человек по имени Чжоу скрестил руки на груди и играл с его усами с задумчивой улыбкой на лице, ожидая результатов Линь Мина.


Когда первая ароматическая палочка выгорела, была зажжена вторая. Когда горела вторая, блеснул свет, и Линь Мин покинул Десятитысячный Убийственный Массив.


"Мм? Так быстро?"


Человек по имени Чжоу был немного шокирован. Он думал, что с силой Линь Мина продержаться две или три палочки, безусловно, не было бы проблемой.


Но, когда он посмотрел на счет, человек по имени Чжоу улыбнулся. Этот мальчик, он имел достаточное мастерство.


Другие свободные мастера не очень заботились о счете Линь Мина. То есть пока результат не был объявлен ...


"101 000 баллов, солдат первого класса!"


Хаа!


Голова каждого мастера мгновенно повернулась в сторону Линь Мина. Этот человек был солдатом первого класса? Он был даже сильнее, чем грозная женщина?


Большинство из присутствующих уже вошли в Десятитысячный Убийственный Массив и были полностью осведомлены о том, насколько трудно было достигнуть 100 000 очков.


"Хехе! Этот мальчик хорош, он примерно такой же, как и я, когда я был молод! "Человек по имени Чжоу погладил его подбородок, впечатленный результатом Линь Мина.


"Если мастер на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) имеет эту силу, он должен быть примерно равен ученику внешнего двора секты четвертого класса".


"У него есть будущее, если ему удается выжить на поле боя Южного моря.


Линь Мин спокойно шел вниз. Он уже подсчитал, что ему нужно собрать 100000 очков и быть ранжированным в качестве солдата первого класса.


Альянс использовал отряды в качестве боевых единиц. Военная информация, которая включала расположение противника, была распространена среди различных отрядов для удобства. В этом случае Линь Мин должен был присоединиться к отряду высокого уровня, чтобы он мог быстро ознакомиться с полем боя, а также получить более важную информацию.


Что же касается той причины, почему он был внутри иллюзорного массива, пока не сгорела целая ароматическая палочка, это было сознательное намерение со стороны Линь Мина. Правда заключалась в том, что ему понадобилась только дюжина вдохов, чтобы достичь 100000 очков; он мог бы сделать это раньше, но массив был слишком медленным. Что же касается остального времени, то Линь Мин слонялся в пределах массива, чтобы не выйти слишком рано и не шокировать всех.


Когда Линь Мин вернулся в группу, окружающие свободные мастера смотрели на него со страхом в глазах. Даже та женщина смотрела на Линь Мина в течение нескольких секунд.


После Линь Мина остальная часть мастеров также измерила свои силы. Самый высокий счет был 45000 очков; они все были солдатами третьего класса.


Третий класс солдат был самым низким уровнем на поле боя Дьявольского Региона Южного моря.


"Вы двое, идем со мной!" - человек по имени Чжоу указал на Линь Мина и женщину.


Остальные 18 свободных мастеров наблюдали, как Линь Мин и женщина ушли вместе, вздыхая. Их глаза были грустны, в них также был намек на зависть, разрыв между ними был слишком велик.


"Сейчас я отведу вас к вашему отряду. Если вы присоединитесь к сильному отряду, вы будете в гораздо большей безопасности, если встретитесь с опасностью. Конечно, бывают и случаи, когда сильный отряд встречает еще более сильных врагов. Что же касается того, какой из них вы хотите, просто выбираете сами!"


С этими словами человек по имени Чжоу распахнул дверь. За дверью была шумная и многолюдная таверна.


Вся таверна была в серых тонах. На потолке выше были красочные лампы из камней истинной сущности. На сцене в центре таверне молодая женщина почти голая танцевала горячий и сексуальный танец, который Линь Мин никогда раньше не видел. По сравнению с традиционными боевыми искусствами Региона Южного Горизонта, этот вид танца был просто бессмысленным оголением всех сексуальных и интимных частей тела женщины, поднимая волны криков и возгласов от окружающих мастеров.


"Эй, нравится, то, что видишь?" - человек по имени Чжоу подтолкнул Линь Мина, улыбаясь похотливой улыбкой, которая была знакома всем мужчинам. "Этот танец родом из Дьявольского Региона, и у него тот ещё стиль! В этом Дьявольском Регионе действительно есть кое-что стоящее! Ха-ха!"


Человек по имени Чжоу похотливо улыбнулся, не заметив взгляд отвращения в глазах женщины рядом с ним.


"Все замерли на месте, у нас есть два новичка сегодня. Солдат первого класса с 101000 очков и солдат второго класса с 96000 очков. Если ваш отряд нуждается в одном из них, просто скажите".


Таверна мгновенно затихла, даже девушка, которая исполняла сексуальный танец, остановилась на середине шага. Все мастера, которые наслаждались разгулом, переключились на Линь Мина и женщину, разглядывая их с головы до ног.


Это довольно сильно отличалось от того, что ожидал Линь Мин; никто не рванул, сверкая пятками, пытаясь заполучить его.


"Похоже, солдат первого класса с 101000 очков здесь стоит немного, или, возможно, лучшим отрядам на самом деле не нужен кто-то только с 101000 очков» - Линь Мин улыбнулся от этой мысли.


"Эй, мальчик, как насчет того, чтобы присоединиться к нам?" - через несколько вдохов крикнул большой парень. Он держал в руке большой горшок с вином и тряс им; большая часть вина расплескалась.


Когда Линь Мин посмотрел на этого большого парня, он увидел, что его культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра), и его истинная сущность была аномально плотной. Он явно был силачом среди тех, кто находился на том же уровне.


"Наш маленький отряд имеет трех мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), и наш капитан является мастером на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Каждый из них является солдатом первого класса, который имеет боевую закалку. Остальные находятся на пике Хоутянь (Послезавтра) и сделали полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Мы один из лучших отрядов Альянса. Если ты присоединишься к нашему отряду, у тебя будут лучшие шансы достичь военных подвигов. Честно говоря, если бы не тот факт, что мы потеряли некоторых людей несколько дней назад, мы не приняли бы мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра)".


Многие ветераны отряда неохотно принимают новых рекрутов. Рекрутам часто не хватало боевого опыта, они паниковали, оказавшись на грани жизни и смерти. В конце концов, они просто становились бременем для всех остальных. На поле боя, где жизнь или смерть может быть определена в доли секунды, любая нагрузка на команду может привести к невообразимым последствиям.


По мнению этого человека, Линь Мин был слишком незрелым. В его команде он будет на самом низком уровне; трудно было сказать, на что его будущее выступление будет похоже.


Глава 439 – Охота начинается


После того как здоровяк высказался, человек по имени Чжоу сказал Линь Мину:»Этот человек не лжет, они на самом деле являются одним из лучших отрядов в пределах Военного Альянса. Присоединиться к ним - хорошая идея".


Линь Мин помедлил, отвечал не сразу.


Здоровяк увидел озабоченность Линь Мина и сказал:»Отправляйся к месторасположению моей команды и осмотрись. Если захочешь, сможете напрямую присоединиться. Но давай сначала проведем неприятный разговор по пути. Мы сможем помочь тебе в самом начале, но не думаю, что ты будешь иметь возможность всегда рассчитывать на помощь со стороны других членов. Если после нескольких операций ты до сих пор не сможешь приспособиться к битвам на грани жизни и смерти, не вини никого, когда тебя выгонят из команды. Наша команда не будет поддерживать людей, которые тянут нас вниз. В противном случае, когда мы ставим наши жизни на кон, вполне возможно, что ошибка одного человека может привести к тому, чтобы вся команда пострадает".


"Конечно". Линь Мин спокойно ответил:»Я хочу спросить у Старшего Брата, как в отряде каналам разведки?".


"С обеих сторон в этой войне разведка является единственным наиболее важным фактором. Все топ-отряды будут пользоваться любой полученной информацией. Кроме того, у нас также есть очень грозный член группы, который имеет квалифицированное восприятие и несет ответственность за расследование и сбор разведывательных данных".


"Я понял. Я присоединюсь к вашей команде. Я должен просить Старшего Брата присматривать за мной».


"О?" здоровяк посмотрел на Линь Мина с удивлением; казалось, будто этот мальчик на самом деле заботился о разведке? Но это не было слишком странно. Он прямо сказал: «Я покажу тебя остальным членам отряда».


С этими словами здоровяк отложил горшок вина и повел Линь Мина через таверну. После того как они прошли через несколько коридоров, они, наконец, вошли во двор. Двор был не слишком велик, но он был очень элегантным.


В небольшом дворе была женщина в пурпурном, которая сидела в медитации. Лиловая масса воздуха кружилась вокруг нее со слабыми намеками электричества внутри. Она была явно мастером с грозовым атрибутом.


Лицо женщины было как персик, и у нее была стройная фигура и изысканный внешний вид. Когда Линь Мин вошел, она открыла свои прекрасные глаза, чтобы посмотреть на него, кивнула, а затем продолжила медитировать.


Кроме этой женщины, было двое молодых людей, которые играли в шахматы не слишком далеко. Они были парой близнецов, и их культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра).


"Эй, это новый член команды". Когда близнецы увидели, как здоровяк подходит с Линь Мином, они отложили свои шахматные фигуры и поприветствовали их.


"Мм, представьтесь", - бородатый здоровяк сказал Линь Мину.


"Дикая Алебарда, поздний этап области Хоутянь (Послезавтра), 101000 очков в Десятитысячном Убийственном Массиве, солдат первого класса".


"101 000 очков? Замечательно! Ха-ха, здесь вас ждет светлое будущее. Меня зовут Зеленое Дерево, а это мой младший брат Зеленый Лес».


Зеленое Дерево, Зеленый лес – это также были прозвища, которые они выбрали ранее. Линь Мин мог почувствовать легкие колебания энергии древесного атрибута, которые поступали от этих близнецов. Они, скорее всего, мастера с древесным атрибутов. Если эти виды мастера также имели какую-то особую технику, они могут быть очень опытными специалистами в исцеления других. Они были очень популярными товарищи по команде на поле боя. С мастером, который первенствовал в исцелении окружающих, шансы на выживание были бы намного выше.


"Это наш вице-капитан. Вы можете назвать ее Фиолетовый Дождь» - Зеленое Дерево указал на женщину в пурпурном. Ее культивирование было на пике раннего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Старшая Сестра Фиолетовый Дождь» - поприветствовал Линь Мин.


Фиолетовый Дождь слабо улыбнулась, она очень спокойно отреагировала.


"Названием нашей команды будет Огненный Топор. Огненный Топор также имя нашего капитана отряда. Мы принадлежим третьей эскадре Военного Альянса. Дикая Алебарда, ты будешь девятым членом этого отряда. Мы отправимся на поле боя через несколько дней. Дикая Алебарда, не подведи меня!» - бородатый здоровяк вытянулся, говоря это с усмешкой.


Линь Мин улыбнулся: «Я буду стараться изо всех сил».


"Ха-ха, не слишком напрягайся!" - здоровяк похлопал Линь Мина по плечу. «Ах да, Дикая Алебарда, какой у тебя атрибут?»


Линь Мин поколебался минуту, а потом сказал: «Гром».


Тело с двойным атрибутом грома и огня был крайне редко. Естественно, что Линь Мин не мог раскрыть эту информацию, так что он решил сказать, что он был мастером с грозовым атрибутом. Если бы он сказал, что он был мастером с атрибутом огня, ему неизбежно пришлось бы использовать такие боевые навыки, как Крылья Феникса Восходят К Небу или 10000 Пламен Сжигают Мир. Все это были боевые навыки, которые принадлежали Запретной Божественной Хронике Алой Птицы. Другие очень легко связали бы его с Островом Божественного Феникса, таким образом, Линь Мин просто решил сказать гром.


Хотя на Территории Божественного Феникса было лишь несколько мастеров с грозовым атрибутом, их было много в Регионе Пяти Элементов, а также в Храме Высшего Таинства. Даже если бы он использовал Душу Грома, это не привлекло бы внимания.


"Гром? Это тот же атрибут, что и у Фиолетового Дождя. Вы можете посоветоваться с ней позже. Фиолетовый Дождь из Фиолетовой Секты из Провинции Высшего Таинства, поэтому ее метод культивирования грозового атрибута хорош!».


Провинция Высшего Таинства, о которой говорил бородатый здоровяк, была землей под юрисдикцией Храма Высшего Таинства, одной из трех великих сект четвертого класса Региона Южного Горизонта. Тремя сектами четвертого класса Региона Южного Горизонта были Остров Божественного Феникса, Храм Высшего Таинства, а также Секта Ужасающего Пространства.


Остров Божественного Феникса когда-то имел 19 сект третьего класса под ним. Но после того как вся Секта Луны была разрушена, осталось только 18.


Храм Высшего Таинства также имел секты третьего класса под их контролем. Фиолетовая Секта естественно была одной из них.


Фиолетовый Дождь спокойно сказала: «Если у вас есть какие-либо вопросы, касающиеся методов грозового атрибута или контроля, то не стесняйтесь обсудить их со мной».


Линь Мин бегло кивнул.


"Хорошо, хорошо, ты можешь пойти в свою комнату. Через несколько дней мы отправимся на поле боя. В течение этого свободного времени, убедись, что ты достиг своего лучшего состояния» - бородатый здоровяк бросил Линь Мину небольшой значок с номером комнаты.


Линь Мин посмотрел на номер своей комнаты. Ему был назначен номер '9'.


"Спасибо ... вы можете показать мне карту сил противника, и как они располагаются?"


Причина, по которой Линь Мин присоединился к этому отряду, была в значительной степени из-за информации, которую они могли бы предложить.


Регион Острова Южной Авроры был просто слишком велик. Он имел тысячи миль в диаметре, и было бы крайне трудно определить, где находились силы Дьявольского Региона Южного Моря. Если Линь Мин попытался отыскать их сам, он был бы похож на безголовую муху, которая искала бы врагов всюду, чтобы убить. Мало того, что это было бы крайне неэффективно, но еще и крайне опасно.


"Карта вражеских сил?" Бородатый здоровяк был озадачен на мгновение, но с готовностью сказал: «Хорошо. Зеленый Лес, вынеси нефритовый свиток с копией мест группировки противника».


Вся информация военной разведки была выгравирована на нефритовом свитке. Конечно, эта информация не всегда соответствовала реальности и имела некоторые расхождения.


Линь Мин получил нефритовый свиток и погрузился в него. Он обнаружил, что там была массивная карта, и на ней было много красных и синих точек разных размеров.


"Что значат эти точки?" - спросил Линь Мин.


"Силы Дьявольского Региона Южного Моря, а также наши собственные. Если ты погрузишь своё восприятие глубже, ты сможешь получить больше информации».


Линь Мин так и сделал, и обнаружил, что информация, содержащаяся в свитке, была удивительно детальной. Был список каждой базы вместе с описанием их соответствующей силы. Это включало информацию о мастерах, а также возможный размер отряда. Была также информация о массиве и просто о том, какого рода и насколько сильны эти массивы были.


Когда Линь Мин тщательно просматривал свиток, его глаза загорелись. Вот оно!


Третья позиция, отряд с мастерами на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), которые вели отряд. Это была сторожевая точка на самом южном краю месторождения камней истинной сущности Острова Южной Авроры... Линь Мин медленно сосредоточил свое внимание на этой маленькой красной точке карты.


"У меня есть абсолютная уверенность в том, что я смогу победить мастера на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Так как это мой первый раз на поле боя, я начну с врагом на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) и ознакомлюсь с процессом. После того как у меня появится опыт, я начну поход против мастеров в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии)...»


Выступать против мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) Линь Мин немного побаивался.


Оуян Шэньсю был мастером в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), но правда в том, что его сила считалась весьма посредственной среди мастеров его уровня. Если Линь Мин встретил в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), который был одним из основных учеников крупной секты, он был не так уверен в победе над ним.


Если ему не повезет, он встретит мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), подобного Му Цяньюй, ему, возможно, придется использовать свой Символ Побега.


Таким образом, он сначала выберет мастера на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) в качестве своей цели, чтобы обеспечить успех.


Сила мастеров также имела несколько областей, в которых она могла бы расти, кроме культивирования. Чем дольше они отставали, тем больше разрыв будет.


Линь Мин решил, что он начнется сегодня вечером. Бородатый здоровяк сказал, что официальный бой начнется через несколько дней, но Линь Мин не мог ждать так долго.


Причина, по которой он пришел на поле боя Южного моря, было уничтожение всех его врагов.


Практикуя Искусство Великой Опустошающей Алебарды, чем больше силачей он убил бы, и чем сильнее они были, тем мощнее было бы Искусство Великой Опустошающей Алебарды.


Когда Линь Мин запомнил информацию с нефритового свитка, он вернулся в свою комнату и начал готовиться к своей короткой вылазке ...


……………


Ночь. Яркая луна сияет в чернильно-черном небе.


На южной окраине месторождения камней истинной сущности был очень отдаленным и маленький городок.


Он был окружен простым деревянным забором, и большинство домов было в руинах. Это были последствия вторжения Дьявольский Регион Южного Моря, все беженцы уже бежали.


Поскольку мастера Дьявольского Региона Южного Моря имели происхождение, связанное с расой Гигантского Демона, они не считали себя людьми. После того как началась война, она также стала войной между расами. В бою истреблялось все - даже простые смертные.


Эта война в Южном море был горестным бедствие для каждого жителя островов Южного моря.


Остров Божественного Феникса послал много кораблей для перевозки беженцев из зоны боевых действий. Однако расстояние, отделявшее острова Южного моря, было слишком велико, и даже на кораблях было очень опасно. При встрече со свирепым морским чудищем или штормом можно было просто кануть в воду.


В этой войне гражданские потери были неисчислимы.


Под небом прошла тень как призрак, мягко приземляясь на большом дереве. Этой тенью был Линь Мин.


Он имел чрезвычайно острое зрение. Используя лунный свет, он был в состоянии ясно видеть, что на склоне в 10 милях была черная как смоль пещера.


Это была база мастеров Дьявольского Региона Южного Моря. Как правило, мастера Территории Божественного Феникса устанавливали палатку или, если они оставались дольше, то строили простую хижину.


Но мастерам Дьявольского Региона Южного Моря нравилось жить в пещерах.


«Данные показали, что эта группа мастеров Дьявольского Региона Южного Моря была замечена здесь около семи дней назад. Так как здесь есть также гигантское месторождение камней истинной сущности, они не должны были уйти так скоро».


Когда Линь Мин приближался к пещере, он замедлил шаг. Вскоре после этого у входа в пещеру он увидел два больших свирепых зверя, которые выглядели как волки. Эти волки были длиной более 10 футов и ходили взад и вперед. Их угрюмые изумрудные глаза были похожи на два фонаря в темное время суток, и их багровые языки поникли под их острыми клыками. Слюна стекала с их челюстей, и время от времени они выли.


Этих свирепых зверей Дьявольский Регион Южного Моря обычно используется в целях обеспечения безопасности. У них были чрезвычайно чувствительные обоняние и слух. Если Линь Мин не использовал бы методы маскировки, которые оставили Би Ло, этим двух животным было бы очень легко обнаружить его.


"Если эти волки там, то информация должна быть верна. Похоже, что моя поездка все-таки не пройдет даром". Углы губ Линь Мина изогнулись в улыбке.


Глава 440 - Печать, Пьющая Кровь


Вход в пещеру был в высоту двух человек, и в ней было шесть или семь мастеров Дьявольского Региона Южного Моря, которые сидели вместе и общались.


"Капитан, эти последние три месяца мы уже добыли более тысячи камней истинной сущности среднего класса. Кроме того, мы также накопили тонну военных очков, убивая наших врагов. После возвращения капитан должен быть повышен до Дьявольского Генерала 3-х звезд. Когда это произойдет, мы, братья, также придем к славе!" Мастер, который говорил, был ростом около девяти футов. По сравнению с нормальным человеком, он был гораздо выше, и его кожа была также слегка голубой.


"Ха-ха, с талантом капитана продвижение до Дьявольского Генерала было только вопросом времени!" - сказал другой мастер, бешено смеясь.


Тот, кого они называли капитаном, был мастером с культивированием на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он не отличается от человека; у него было красивое, тонкое лицо, и его кожа была немного бледной, как будто он был болен. На первый взгляд, он был похож на юношу. Его нрав был немного похож на Лэй Мубаи; он был, скорее всего, потомком Великого Императора Ада.


Услышав лесть от многих людей, юноша усмехнулся и сказал: "Сила есть основа всего. Такие звания, как Дьявольский Генерал или что-нибудь подобное - просто бессмысленная суета! В этой войне Южного моря мой самый большой урожай не в моих военных подвигах или камнях истинной сущности, которые я приобрел, но в культивировании моего Закона Убийственного Монстра к третьему слою!"


На бесконечном поле битвы, где единственным истинным другом была резня, это было самое лучшее время, чтобы освоить такие методы культивирования, как Закон Убийственного Монстра.


"Так как капитан говорит, что сила является наиболее важным, мы должны отдать все и убивать как можно больше во время этой войны!"


"Гм! 3000 лет назад люди Региона Южного Горизонта были беспощадны к нашему народу. Теперь пришло время оплатить кровью за кровь ... Мм? "Как только юноша сказал это, цвет его лица изменился. Он распространил свое восприятие и услышал два звука за пределами пещеры, когда волки, охраняющие их, были немедленно убиты!


"Враг атакует!"


Лицо юноши побледнело. Окружающие шесть мастеров также напряглись.


"Вперед!"


С криком юноши раздался громкий хлопок, и вся пещера вдруг взорвалась. Камни были разбиты на куски, и ужасающая ударная волна создала огромный разлом. Большие куски камня рухнули вниз.


Семь мастеров бежали из пещеры в горе. Один из них был покрыт кровью, вся его рука была превращена в месиво из мяса и костей. У него не было времени, чтобы среагировать, когда кроваво-красный свет вдруг мелькнул мимо него; скорость была слишком быстрой, чтобы среагировать!


Пуфф!


Длинная алебарда пронзила даньтянь этого мастера. Полумесяц лезвия прокрутился, и даньтянь юноши разрушился - он скончался на месте.


Когда этот мастер упал, произошла невероятная сцена. Его тело внезапно разрушилось само по себе, превращаясь в бесчисленные кусочки плоти и крови. И в этом бесконечном ливне крови вокруг кружилась красная полоска молнии, которая была похожа на маленькую красную змею. Кровь и плоть источали слабую энергию крови, которая полностью сконденсировалась в красной молнии. Она метнулась обратно в руки юноши в черном.


Этим юношей в черном был Линь Мин, а этой красной молнией был Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!


Линь Мин щелкнул пальцем, и красная линия отделилась от Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, кружась вокруг пальца Линь Мина. Через несколько вдохов эта красная линия сконденсировалась в странную малиновую печать. На этой печати были слабые линии, излучавшие кровавую энергию!


«Так эта кровь необходима для формирования Печати, Пьющей Кровь, описанной в Искусстве Великой Опустошающей Алебарды...» Линь Мин согнул палец, и Печать, Пьющая Кровь, погрузилась в его тело. Неожиданно ледяная энергия распространилась по всему телу, и волна убийственного намерения захлестнула сердце Линь Мина. Наряду с этим он почувствовал небольшое изменение в своей ауре. Она стала еще более ожесточенной и содержала слабое убийственное намерение.


Искусство Великой Опустошающей Алебарды шло путем резни. Каждый раз, когда кто-то был убит, его сущность кровь будет использоваться для создания Печати, Пьющей Кровь. Чем сильнее жертва, тем сильнее Печать, Пьющая Кровь!


Мастер, которого Линь Мин победил минуту назад, был на пике области Хоутянь (Послезавтра). Его не было достаточно даже, чтобы сформировать самый слабый вид Печати, Пьющей Кровь. Такого рода Печать, Пьющая Кровь, была ли эта сила атаки или оборонная мощь - будет крайне слабой.


Печать, Пьющая Кровь, может постоянно пополняться. В разгар бойни, если ты убивал один миллион человек, они могли бы создать один миллион Печатей, Пьющих Кровь. Сплавляя их вместе можно было бы создать еще более сильную Печать, Пьющую Кровь.


При продолжении бойни сила Искусства Великой Опустошающей Алебарды также становилась все более сильной!


Если можно было бы создать десятки тысяч высокосортных Печатей, Пьющих Кровь, то мастер мог бы путешествовать туда, куда он захотел бы, в любое место между небом и землей!


Это был путь убийств Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Линь Мин не шел демоническим путем, так что он, естественно, имел больше проблем с конденсацией Печати, Пьющей Кровь. Тем не менее, эта проблема была решена с помощью Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь.


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, мог поглотить сущность крови. С этой способностью это заняло бы только мгновение ока, чтобы полностью сконденсировать Печать, Пьющую Кровь.


Когда юноша из Дьявольского региона посмотрел на печать в руке Линь Мина, его лицо исказилось. "Это метод культивирования демонического пути!"


"Человек на самом деле практикует метод культивирования демонического пути!» Лицо юноши потемнело. "Простой человек в конце области Хоутянь (Послезавтра) смеет крушить мою базу. Вы вполне уверены в себе!"


Пока юноша говорил, мастера вокруг него прекратили паниковать, они все достали оружие.


Линь Мин взглянул на шестерых оставшихся мастеров. Середина области Сяньтянь (Врожденной стадии), ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии), а также четыре мастера на пике Хоутянь (Послезавтра).


Шестеро из них должны помочь сконденсироваться двум Печатям, Пьющих Кровь.


«Капитан, давайте убьем этого мальчика и сделаем зомби-охранника из его тела, таким образом мы сможем взять реванш за Старого Седьмого!» Мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) ткнул длинным копьем в Линь Мина, в его глазах вспыхнуло убийственное намерение. На демоническом пути было много мастеров, которые использовали копья или алебарды!


"Будьте осторожны, этот мальчик не так прост!" - юноша напомнил всем. Так как этот мальчик осмелился ворваться на их базу, он, естественно, на что-то опирался. Но он все еще не верил, что мальчик с культивированием на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) может одновременно разобраться с шестью из них.


"Умри!" Мастер на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) с копьем устремился к Линь Мину.


Юноша зверски ухмыльнулся и также бросился вперед. Его оружие было длинным копьем более 10 футов. Кроваво-красный наконечник копья источал густую кровавую энергию!


"Убить! Убить!"


Эти шесть человек бросились к Линь Мину вместе. В войне, где единственной целью было убить, они, естественно, не будут заботиться о чем-то таком идиотском, как правила или справедливость. Как только они атаковали, каждый удар, который они делали, был тотальной атакой, чтобы убить своего врага.


Какое-то время, шесть оружий было нацелено на Линь Мина. После атак этих мастеров, следовала их убийственная аура. Это были элитные солдаты, которые процветали на полях убийства!


"10000 Пламен Сжигают Мир!"


Хуух!


Десятки тысяч пламен поднялись, как прилив, направляясь к юноше. Линь Мин замахнулся своей алебардой и услышал громкий звук, когда три мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) превратились в кровавый дождь. Маленькая красная змея скрутилась вокруг этих груд плоти, и вся сущность кровь стала слабой красной линией, которая была полностью поглощена Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь!


"Старый Шестой! Третий Брат!"


Хуух!


Глаза мастера с алебардой покраснели. Это был только один обмен движениями, и все же хотя все шестеро атаковали, трое из них были убиты мгновенно!


"Умри!" Мастер из Дьявольского Региона замахнулся на Линь Мина своей алебардой. Но, когда он сделал это, цвет лица юноши изменился. Юноша понял одну вещь, и это было то, что этот юноша в черном перед ним был богом смерти!


"Старый Второй, не делай этого ..."


Юноша ещё не договорил, но было слишком поздно.


Линь Мин сделал выпад алебардой, встречая нападение мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Истинная сущность Закалки Костного мозга внезапно вспыхнула, и вырвалась несравненная сила. Этот мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) почувствовал, как его рука затряслась, а затем захват его руки задрожал; его оружие отлетело прочь!


Пуу!


Фиолетовый свет вспыхнул, и в долю секунды Линь Мин алебардой ударил мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Прокрутив алебарду, даньтянь мастера был разрушен!


"Старый Второй!" Юноша увидел это, его глаза расширились. Эти мастера были вместе с ним в течение многих лет, они были как братья.


Он стиснул зубы и без единого слова развернулся и убежал.


Остался только один последний мастер на пике Хоутянь (Послезавтра). Когда он увидел это, он также повернулся и побежал. Направление, которое он выбрал, совершенно отличалось от направления, в котором бежал юноша.


"Умно, но жаль, что ... слишком поздно".


Линь Мин взмахнул пальцем, и красный и фиолетовый свет рванули вперед.


Красный свет был Печатью, Пьющей Кровь, которую он только что сконденсировал, а фиолетовым светом была Божественная Дьявольская Стальная Игла!


Пуу!


Печать, Пьющая Кровь, мгновенно настигла мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) с поразительной скоростью. Она как змея проникла в его тело.


Тело мастера дрогнуло, и глаза его потускнели. Печать, Пьющая Кровь, уже проникла в каждый его кровеносный сосуд и до капли поглотила сущность крови.


После нескольких вдохов тело мастера усохло. Печать, Пьющая Кровь вырвалась из его тела, и красные линии печати были гораздо четче, чем раньше.


Линь Мин протянул руку, и Печать, Пьющая Кровь, погрузилась обратно в его тело. В то же время, Божественная Дьявольская Стальная Игла также догнала юношу!


"Умри!"


Волосы юноши были растрепаны, а глаза были налиты кровью. Он обернулся и ударил Божественную Дьявольскую Стальную Иглу своим копьем!


Взрыв!


Копье ударило Божественную Дьявольскую Стальную Иглу, и ужасающая сжатая сила грома внезапно вырвалась вперёд. Юноша был поражен подавляющей жестокой ударной волной и отлетел назад. Он ощутил приторный сладкий вкус в горле, а потом выплюнул полный рот крови!


Пуу!


Божественная Дьявольская Стальная Игла не давала юноше и шанса восстановиться, она сразу же вонзилась между бровями!


Тело юноши задрожало, и его глаза наполнились сопротивлением, что привело к отчаянию и покорности. Все его меридианы были уничтожены маниакальной силой грома, разрывая их на куски.


Через мгновение тело юноши разрушилось, а затем превратилось в кровавый дождь. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, поглотил слабые следы сущности крови, а затем вернулся к кончику пальца Линь Мина.


Всего 10 вдохов времени, и шестеро мастеров из Дьявольского Региона, в том числе мастера среднего и раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), все были уничтожены!


Если бы эти люди решили бежать с самого начала и были бы в разных направлениях, то Линь Мин смог бы убить только трех или четырех из них в лучшем случае. Но так как они почувствовали, что культивирование Линь Мина было низким, они смотрели на него сверху вниз и недооценили его. К тому времени, когда они решили бежать, было уже слишком поздно.


"Похоже, что мое культивирование является лучшей маскировкой для меня".


Линь Мин посмотрел на две малиновые Печати, Пьющие Кровь, в его руках, и уголки его губ изогнулись. У него сейчас было только две Печати, Пьющие Кровь, но он не мог себе представить, как это будет выглядеть, когда у него будет несколько десятков тысяч этих Печатей. В то время когда он сложит их все вместе, его сила будет крайне ужасающей.


Глава 441 – Огненный Топор


Когда множество Печатей, Пьющих Кровь, располагалось поверх кровавой алебарды, и если они сочетались с законами алебарды, можно было сформировать почти идеальную наступательную и оборонительную систему боя.


Когда Печати, Пьющие Кровь, будут сконцентрированы до определенного уровня, они даже могут проявиться в ощутимый Домен Резни. Когда психически слабый человек шагнул бы в этот Домен Резни, он был бы подавлен до разрушения. Даже кто-то с сильной волей будет потрепан.


Когда Линь Мин вспомнил описание Искусства Великой Опустошающей Алебарды, он не мог не вздохнуть. Лэй Мубаи действительно имел большую полосу счастливых шансов. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, древний Дьявольский Фолиант и копия Великой Опустошающей Кровавой Алебарды - все прекрасно дополняли друг друга. Если бы он мог попрактиковать первые несколько слоев Искусства Великой Опустошающей Алебарды, он имел бы огромный шанс пробиться на уровень Императора в будущем.


К сожалению, Лэй Мубаи столкнулся с Линь Мином на своем пути.…


Древний Дьявольский Фолиант изначально был Искусством Великой Опустошающей Алебарды, а Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была оружием, которое когда-то использовал Демон Император. Что касается Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, то это была Душа Грома высокого уровня, которая могла извлекать сущность крови.


Лэй Мубаи, можно было бы сказать, был в идеальном месте, чтобы культивировать. Тем не менее, независимо от того, чего он достиг, он до сих пор встретился с его судьбой.


Это были естественная жестокость и опасность, которые сопровождали тех, кто шел по пути боевых искусств. В пределах Континента Разлива Небес были бесчисленные гении, который имели талант, чтобы стать силачами уровня Императора, однако за столь долгие годы было очень мало тех, кто смог выйти в область Божественного Моря.


Линь Мин посмотрел на время, была еще середина ночи. На нефритовом свитке было еще одно красное пятно, оно было очень близко; он мог совершить короткую поездку, чтобы решить эту проблему.


…………..


Рано утром следующего дня.


Высокий человек, одетый в ярко-красные доспехи, вошел в небольшой двор отряда Огненного Топора.


Когда этот человек шел, он излучал мощную ауру, как будто вся окружающая энергия огня втягивалась в него.


"Капитан!"


Бородатый здоровяк смеялся и болтал с близнецами. Но как только он увидел человека в красных доспехах, он встал и поздоровался с ним.


"Мм". Человек в красных доспехах слегка кивнул. Он был капитаном отряда – Огненным Топором. Его культивирование было в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии), и он был ядром силы отряда. Вне зависимости от того, был ли это боевой опыт, ведущие способности или индивидуальная сила, он был номером один в команде, и он также занимал в ней соответствующее положение.


Все остальные члены отряда сердечно уважали Огненный Топор.


Когда Фиолетовый Дождь услышала шум, она открыла дверь в свою комнату. Она слабо улыбнулась человеку в красных доспехах и сказала: "Капитан, что с обстановкой?".


"Мы столкнулись с небольшим отрядом, который вели два мастера в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии). Мы убили трех мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра). Мы не понесли никакого ущерба, кроме ранения Прохладной Пены", - спокойно сказал человек в красных доспехах.


"Два мастера в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии)?" - Фиолетовый Дождь была поражена.


"Ха-ха! Капитан есть Капитан, он может пойти один против двоих! " засмеялся бородатый здоровяк.


Десять дней назад Огненный Топор взялся за транспортную миссию. Но из-за того, что трудность не была слишком велика, он взял только половину отряда с собой и дал другой половине отдохнуть. Он не ожидал, что столкнется с отрядом во главе с двумя мастерами в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии).


В пределах Острова Южной Авроры, так как не было никаких мастеров Возобновляемого ядра, мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) были самыми сильными. Огненный Топор имел культивирование в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии), а также считается достаточно сильным среди мастеров своего уровня; он может рассматриваться как топ-мастер Острова Южной Авроры.


Тем не менее, убить мастера с тем же уровнем культивирования ему было не так просто. В этом бою он мог убить трех мастеров на пике области Хоутянь (Послезавтра), но два мастера в середине области Сяньтянь (Врожденной стадии) убежали.


Огненный Топор вытащил три нефритовые таблетки из своего пространственного кольца и небрежно бросил их на стол. Они были пронизаны кровавыми линиями.


"Хехе!"


Бородатый здоровяк охотно взял три нефритовые таблетки; это были таблетки, выдаваемые Военным Альянсом для записи военных подвигов. После убийства противника можно было окрашивать нефритовую таблетку сущностью крови противника в качестве записи, прежде чем истинная сущность их даньтяня выделялась. Можно было бы использовать эту таблетку, чтобы увидеть культивирование противника.


"Мы получили еще 300 военных очков! Ха-ха, какой большой урожай, удивительно! "


"Остров Божественного Феникса предлагает очень хорошие методы культивирования с атрибутом огня, и у них даже есть важная Сущность Пламени высокого класса. Капитан, если вы накопите ещё больше военных подвигов, то вы сможете обменять их на эту Сущность Пламени. С вашей силой даже мастер на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) не будет вам ровней! Когда придет время, мы будем непревзойденным отрядом Острова Южной Аврора! Ха-ха! "


Огненный Топор, который редко улыбался, но показал небольшой оскал, был заражен энтузиазмом бородатого здоровяка. Он давно желал получить важную Сущность Пламени высокого класса.


"Не хвались слишком, есть несколько очень сильных парней с Дьявольского Региона Южного Моря. Например, еще есть Кровавая Кость, Змей и Кошмар. Даже если мне удастся поглотить важную Сущность Пламени высокого класса, я все равно буду далеко от них".


Когда Огненный Топор упомянул этих трех человек, шея бородатого здоровяка втянулась, и он умолк. Очевидно, он боялся даже упоминания этих трех.


В эти последние полгода, главными силачами Дьявольского Региона Южного Моря в пределах Острова Южной Авроры были Кровавая Кость, Змей и Кошмар. На Острове Южной Авроры они были названы Большой Тройкой Дьявольского Региона.


Эти трое были бешеные звезды убийственной резни. Если какой-либо отряд сталкивался с ними, он, вероятно, будет уничтожен.


Огненный Топор улыбнулся и сказал: "После того как я поглощу важную Сущность Пламени высокого класса, я смогу справиться максимум с мастером на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). И речь только о победе над ними, их убийство - это уже совсем другая история!"


Когда мастера боролись с теми, кто был на том же уровне, и их сила не слишком отличалась, было легко победить другого. Тем не менее, было чрезвычайно трудно убить противника. Если один из них решался бежать изо всех сил, было бы трудно остановить его.


"Хорошо, давайте обсудим план операций, что состоится через три дня. Созывай всех членов отряда".


……..


В команде Огненного Топора было в общей сложности девять членов. Капитаном был Огненный Топор – мастер на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), который также был ядром отряда. Был вице-капитан Фиолетовый Дождь, чье культивирование было в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии). Она преуспела в управлении силой грома; ее боевую мощь не стоит недооценивать.


Были близнецы Зеленое Дерево и Зеленый Лес, чья основная способность была вылечивать раны. Был бородатый здоровяк, который не имел никакого атрибута. Он боролся с кувалдой, и его культивирование было на пике области Хоутянь (Послезавтра) ...


Когда восемь старых членов сидели вокруг стола, Линь Мин сидел в отдалении.


"Хехе, это наш недавно прибывший Младший Брат?" Среди восьми старых членов была женщина, культивирование которой сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Она была весьма привлекательной и миниатюрной. Но то, что привлекало внимание, так это ее руки, которые были белыми как фарфор, а ее ногти были острыми и длинными. Очевидно, что эти две красивые руки были орудиями убийства.


"Меня зовут Дикая Алебарда. Атрибут: Гром» - Линь Мин представился простым способом.


"Дикая Алебарда? Это забавное прозвище. "Женщина привычно чистила свои ногти. Она хихикнула и сказала: "Меня зовут Чарующая Тень. Я работаю алхимиком". Чарующая Тень указала на застенчиво улыбавшегося юношу рядом с ней. "Это Прохладная Пена. Он имеет выдающееся восприятие и следовательно несет ответственность за разведку и обнаружение противника".


Линь Мин был представлен нескольким членам, с которыми он не был знаком и запомнил их имена.


"Хорошо, давайте посмотрим на то, как распределены нынешние вражеские силы". С этими словами Огненный Топор разложил на столе карту.


На карте были места расположения мастеров Дьявольского Региона Южного Моря; они были обозначены красными кругами.


"Здесь, здесь и здесь. Эти три места являются основой сил Дьявольского Региона Южного Моря, здесь также собирается Большая Тройка Дьявольского Региона, Кровавая Кость, Змей и Кошмар. Мы должны убедиться, что наша зона атаки не пересечется с ними, насколько это возможно. Учитывая силу этих трех, если мы встретимся с кем-то из них, вполне возможно, что даже объединенные силы всей нашей команды не помогут нам устоять".


Огненный Топор говорил это Линь Мину, а другие участники уже знали об этом.


"В настоящее время в пределах Острова Южной Авроры есть фактически в два раза больше мастеров Военного Альянса, чем мастеров Дьявольского Региона Южного Моря. Тем не менее, качество наших сил уступает. Таким образом, хотя существует не так много мастеров Дьявольского Региона Южного Моря, но они разбросаны по всему острову и занимают важные места у месторождения камней истинной сущности. Что касается нас, то у нас есть много людей, но мы должны собраться вместе в страхе, что мы будем уничтожены".


"Через три дня цель нашей миссии будет ... здесь!"


Огненный Топор указал на место на карте. Когда Линь Мин увидел отмеченные места, ему вдруг стало неловко. Это было укрепление, которое он посетил вчера вечером. Лидером там был бледный юноша, и Линь Мин уже уничтожил каждого мастера внутри.


Может ли быть такое совпадение?


Огненный Топор, конечно, не знал ничего об этом. Он продолжал говорить: "Наша сила немного выше, чем у них, и мы должны без проблем победить их. Суть в том, как много мы сможем убить ... "


Враг будет бежать в разных направлениях, если они заметят приближающийся отряд с семью или восемью членами. Если это случится, они смогут убить только нескольких из них.


Многие мастера отрядов Дьявольского Региона зависят от своей силы, чтобы вопиюще проникать в пределы Острова Южной Авроры и нагло грабить камни истинной сущности из месторождения.


Если они не могли выиграть они бежали. Потеря нескольких мастеров на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) или на пике Хоутянь (Послезавтра) была приемлемой потерей.


Причина, по которой команда Огненного Топора выбрала это укрепление, была в том, что эта вражеская база была слишком глубоко на их территории. Когда Линь Мин решал, куда идти, он пошел туда именно по этой причине. Таким образом, они оба решили одинаково.


"Капитан команды Дьявольского Региона должен быть на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он немного слабее, чем я, но если он захочет сбежать, никто здесь не может остановить его. Убить его нереально. Тем не менее, под ним у него есть мастер на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если мы возьмем его в качестве нашей главной цели и поймаем эту большую рыбу, мы сможем заработать 1000 очков за военный подвиг!"


Военный Альянс заявил, что убийство мастера на пике области Хоутянь (Послезавтра) принесет 100 военных очков, убийство мастера, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), принесло бы 200 военных очков.


Убийство мастера на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) принесло бы 1000 военных очков.


Это демонстрировало, насколько велик разрыв между мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра). На Острове Южной Авроры убить мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) было совсем непросто.


"Хехе, 1000 военных очков. Мне прямо не терпится!" Бородатый здоровяк немедленно проснулся и начал трещать суставами пальцев. Те, кто пришел на поле боя Южного моря, большинство был теми, кто наслаждался трепетом битвы.


Только Линь Мин был совершенно бесшумным, он просто потерял дар речи. Они зря проделают весь путь, но он не мог открыть рот и сказать всем, что он сделал прошлой ночью. Все упиралось в то, что, он мог сделать что-то подобное.


"Хорошо, я уже сообщал подробности операции. Если комментариев нет, мы отправимся через три дня". И тут перед Огненным Топором вспыхнуло пламя. Это был талисман передачи звука. Сообщение ошеломило Огненного Топора.


"Что случилось?" - спросила Фиолетовый Дождь озадаченно. Большую часть времени их капитан был очень спокоен, он редко показывал такие выражения.


Огненный Топор печально улыбнулся и покачал головой: "Операция отменена!"


"Что? План миссии был отклонен? "


"Нет ... эта команда Дьявольского Региона уже уничтожена ..."


Глава 442 - Духовный лес


"Они были уничтожены?" -просила Фиолетовый Дождь, сбитая с толку.


"Да. Они обнаружили семь трупов, некоторые из них превратились в лужи крови; они были полностью уничтожены! Кроме того, команда из шести человек, которая была рядом, также ликвидирована. Без сомнения, все они были убиты. Два отряда были убиты одной и той же командой, манера убийства схожа".


Огненный Топор даже не мог поверить, словам, которые он сказал. Если они столкнулись с сильным врагом и знали, что они не могли выиграть, некоторые из них должны были убежать, если разница в силе не была слишком велика.


Например, отряд во главе с двумя или тремя мастерами в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии) может сделать это.


Среди отрядов Острова Южной Авроры было только два, которые могли бы убить два отряда Дьявольского Региона Южного Моря подряд, и не только убить их, но и полностью уничтожить их. Тем не менее, этим двум отрядам не было необходимости скрывать свои действия.


"Кто сделал это? Никто не пришел, чтобы претендовать на военные очки?"- спросила Чарующая Тень.


Огненный Топор покачал головой. Если кто-то пришел, чтобы забрать военные очки, то не было бы так много сомнений.


…………


В это время в командном центре Военного Альянса старик держал последний доклад разведки, обдумывая что-то.


Этот старик был ответственен за операцию Альянса на Острове Южной Авроры. На самом деле, те, кто был у власти, не были слишком сильны. Они часто были ограничены своим талантом, но они были богаты опытом и знаниями как этот старик.


"Старый Лю, есть новости от этого странного расследования этим утром?" - прозвучал спокойный голос. Говорящим был мастер среднего возраста на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Мм. Кем бы он ни был, он только убивал людей и не стремился к военным очкам. Он должен, вероятно, быть мастером великого происхождения, поэтому он не имеет какой-либо симпатии к нашим наградам".


"Возможно. Или, может быть, это мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии), который проходил мимо и решил помочь по наитию". Бои Южного моря были огромны и широки. Если бы месторождение камней истинной сущности среднего класса Острова Южной Авроры было помещено во всех стратегических местах на поле боя Южного моря, его не считали бы слишком важным. Был ли это Остров Божественного Феникса или Дьявольский Регион Южного Моря, ни один из них не будет размещать свои главные силы там.


"То, что я обнаружил, странно. Из информации, которую я получил, следует, что тот, кто сделал это, имеет метод культивирования, который не соответствует ортодоксальному пути. Это демонические мастера, которые умерли, а вся их сущность крови была высосана..."


"Да?" - мастер среднего возраста был немного удивлен. "Может быть, внутренняя борьба?"


"Я не могу сказать. Не странно, если кто-то из свободных мастеров Военного Альянса практикует методы культивирования демонического пути".


В Регионе Южного Горизонта, уважение к методам культивирования всегда было основано на силе. Хотя методы культивирования демонического пути были известны как неортодоксальные средства, было еще много сект, которые практиковали их. Например, Фракция Акации Седьмой Главной Долины практиковала демонический путь боевых искусств. Они не будут делать что-то такое, как скучное, как морализирование других. Секты, которые практикуют демонические методы культивирования, легко поддавались их эмоциям и даже могли учинить убийства и истребить других.


"Независимо от того, кто это сделал, они нам не друзья, и не враги. Мы будем продолжать по плану и посмотрим, как будет развиваться ситуация ...


……….


Через три дня.


Линь Мин впервые сопровождал отряд Огненного Топора в бой.


Вместе с капитаном Огненного Топора в целом было девять человек. Они ехали на небольшой духовной лодке в духовный лес, пользуясь покровом ночи.


В глубоком и бескрайнем лесу поздно ночью маленькая духовная лодка ничем не выделялась.


"Во время этой миссии, мы собираемся перехватить и убить конвой Дьявольского Региона. Это должно произойти где-то между полуночью и рассветом".


Огненный Топор сравнил время.


Конечной целью этой войны был грабеж ресурсов. Двумя большими источниками ресурсов Острова Южной Аврора были месторождение камней истинной сущности, а также духовный лес.


Дьявольский Регион атаковал и занял части Острова Южной Авроры. Естественно, они будут отгружать огромное количество ресурсов, которые они украли.


Военный Альянс получил новости, что сегодня должен появиться отряд, занятый сбором растений в духовном лесу, который собирался отправить все, что у них накопилось. Огненный Топор получил задание убить этот конвой.


"Эти новости надежны?"


"Должны быть надежными, их доставил «Камо»".


"Камо", которого упомянул Огненный Топор, был внутренним шпионом Военного Альянса, который проник в Дьявольский Регион. «Камо» было всего лишь кодовым именем. Помимо верховных чиновников Военного Альянса, никто не знал, кем был этот «Камо», или даже был ли он человек или кто-то из Дьявольского Региона.


Конечно, в Военном Альянсе неизбежно были и шпионы Дьявольского Региона. В войне разведывательная работа была чрезвычайно важна. В противном случае отряды бы были бы слепыми. На такой большой массе земли, как Остров Южной Авроры, было бы просто невозможно отслеживать перемещения противника.


"Мы прибудем в ближайшее время. Когда мы спустимся, не привлекайте никакого внимания", - сказал Огненный Топор.


"Хорошо". За вождение духовной лодки отвечал Прохладная Пена. Он снизил бы духовную лодку, и они быстро отправились бы в лес.


Линь Мин стоял возле окна. Когда он увидел духовный лес в ночное время, он не смог не задержать дыхание; этот лес ... слишком большой!


Линь Мин имел в виду, что растения в духовном лесу были слишком велики, а не сама область. Деревья разрослись до ужасающей степени. Чтобы окружить одно дерево, потребуются десятки, если не сотни людей, к тому же они поднимались вверх на тысячи футов, проникая в небо.


Ветви и листья, которые были разложены, похожи на мини-город в воздухе. Тончайшие ветви были толщиной с бочку с водой, а листья были несколько футов в ширину. Если лист был помещен на воду, он даже мог бы использоваться в качестве небольшого плота.


В этом аномально большом лесу курсирующая духовная лодка 50 футов шириной была как рыба в воде, бойко прокладывая путь до конца. Всякий раз, когда лодка сталкивалась с ветвями или листьями, Прохладная Пена умно манипулировал лодкой и двигался вокруг препятствий. Остальные не могли не похвалить его изощренные навыки вождения.


"Дикая Алебарда, это первый раз, когда ты в духовном лесу, так что я дам тебе краткое изложение ситуации". Огненный Топор подозвал Линь Мина.


"Только пятая часть духовного леса на земле, остальное находится на берегу моря. Здесь много свирепых зверей высокого уровня, есть даже те, которые достаточно сильны, чтобы сравниться с мастером в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии)".


"Настолько сильные?" Линь Мин был ошеломлен. Естественно, он не боялся свирепого зверя в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии), но остальная команда не сможет сопротивляться такому монстру.


"Ха-ха, брату Дикой Алебарде не стоит так напрягаться. Есть только несколько видов самых сильных зверей, и мы понимаем их поведение и среду обитания.


«Естественно, у нас есть средства, чтобы избежать их" - бородатый здоровяк рассмеялся. Он предположил, что Линь Мин стал нервничать, услышав, что здесь есть звери в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин кивнул. Животное имело ограниченный интеллект. Если они выяснили его привычки, было действительно легко избежать его.


"Все верно, если мы действительно встретим свирепого зверя топ-класса, наша команда может уйти только в пустыню. Не говоря уже о нас, даже если Большая Тройка Дьявольского Региона встретит его, это станет очень сложной ситуацией для них", - улыбнулся Огненный Топор.


"Там должно быть около семи или восьми отрядов Дьявольского Региона, которые дислоцируются в духовном лесу. Тем не менее, они очень далеки друг от друга. До тех пор как мы можем закончить битву быстро, мы не будем окружены.


В поле боя Южного моря причиной того, что боевыми единицами были небольшие отряды, а не крупные армии, была в необходимости грабежа ресурсов.


Отряды могут быть как саранча - они могли распространяться и быстро собирать ресурсы. Что касается больших армий, то они будут использоваться только для атаки и захвата главных крепостей сект. Тем не менее, это не имеет смысла для Военного Альянса. Мастера военного дела хотели ресурсы, а не территории.


Секта потребляет ресурсы с поразительной скоростью. Даже такая небольшая секта, как Седьмая Главная Долина, кормила более ста мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии), не говоря уже о секте пятого класса вроде Дьявольского Региона Южного Моря.


Кроме того, Дьявольский Регион Южного Моря имел много мелких сект под собой. Если все они были собраны вместе, то они были массивной силой.


С таким большим количеством мастеров, котоые были в зависимости от ресурсов из глубин Южного моря, естественно, эти ресурсы станут истощаться.


Вот почему по всему Острову Южной Авроры распространилось так много отрядов.


Любой элитный отряд будет иметь мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) в качестве своей основы. Мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) был главной силой этой великой войны. Хотя мастер Возобновляемого ядра был грозным, они были крайне немногочисленны. Они могли только сражаться в решающей битве. Как правило, они бы просто играли сдерживающую роль, пугая других.


Когда они приблизились к пункту назначения своей миссии, духовная лодка начала замедляться. Прохладная Пена выпустил свое восприятие и начал исследовать окрестности. Мастер с могучим восприятием был чрезвычайно важен для команды. Он был глазами и ушами отряда. Если их восприятие было хуже, чем восприятие врага, они были бы обнаружены первыми, и, таким образом, на них напали бы первыми. Если бы они попали в засаду, они оказались бы в более слабой, пассивной роли, и это, вероятно, привело бы к поражению.


"Капитан, рядом не должно быть засады".


На Острове Южной Авроры любая миссия могла сопровождаться засадой. Тем не менее, Огненный Топор был с элитным отрядом с выдающимися мастерами. Они редко попадали в засаду, и даже если и попадали, то имели возможность справиться с ней.


Когда духовная лодка коснулась земли, Прохладная Пена был первым, кто соскочил с нее, тщательно исследуя свое окружение, чтобы увидеть, есть ли что-то странное.


Линь Мин вел себя обычно. Однако правда была в том, что он уже чувствовал огромное колебание энергии в нескольких милях. Судя по этой энергии, она, без сомнения, исходила от мастеров Дьявольского Региона Южного Моря.


Вполне возможно, что они были отрядом Дьявольского Региона, о котором говорилось в докладе разведки, а также теми, кто занимался отправкой сырых лекарственных веществ.


………………


В темном лесу более десятка волков размером с телят шныряли взад и вперед, их зеленые глаза сияли в темноте. Время от времени они издавали низкий рев, в результате чего те, кто слышал его, чувствовали, как будто их сердце останавливалось.


В этой группе голодных волков было восемь черных мастеров в доспехах, которые держали копья. Перед ними было несколько десятков молодых людей с медицинскими корзинами, закрепленными на спине. После того как они выкапывали лекарственные растения, было бы лучше поместить их в медицинскую корзину, чтобы сохранить максимальную степень лекарственного потенциала. Если бы эти растения были помещены в пространственное кольцо, они вскоре умерли бы. Мини-пространство в пределах пространственного кольца не могло удержать жизнь.


Эти лекарственные растения были обнаружены несколько дней назад. Несмотря на то, что они еще не полностью созрели и не достигли своего максимального эффекта, никто не будет заботиться об этих вещах на войне. Если они не собрали бы их сами, это означало бы, что они останутся в руках противника.


"Быстрее, быстрее!" - громко кричал лидер среди этих восьми солдат в черных доспехах.


Эти юноши и девушки, которые собирали лекарства, были рабами из Дьявольского Региона. Большинство из них были на первой или второй стадии Преобразования Тела. Они были достаточно сильны, чтобы выдержать тяжелый и изнурительный физический труд, но были достаточно слабы, чтобы сопротивляться; они были идеальными рабами.


После того как солдат прокричал, эти мальчик и девочки опустили головы и увеличили свои усилия по сбору трав. Они боялись, что они будут наказаны, если они не насобирают достаточно.


Глава 443 – Зомби-охранники


Когда человек в черных доспехах увидел, что корзины рабов тяжелеют, он улыбнулся и сказал: "Большой Брат, мы действительно на этот раз по-крупному работаем. Здесь очень много лекарственных трав, больше, чем мы ожидали. После того как вернемся, мы получим огромное количество военных очков. Не только это, но и нам самим немного перепадет! Когда это произойдет, статус Большого Брата в семейном клане, несомненно, вырастет!"


"Даа! Мы прозябаем здесь, у черта на рогах, уже полгода, наконец-то, мы хоть что-то получим!"


"Когда мы вернемся, мне не терпится увидеть выражения этих старых дураков Старейшин!"


Несколько мужчин в черных доспехах с энтузиазмом вели разговор. Они были из боевого семейного клана третьего класса, который был в подчинении Дьявольского Региона Южного Моря. Он был покрыт бесчисленным количеством больших и малых островов, и там было даже много странных и неизвестных рас. Там были десятки сект и боевых семей третьего класса, и некоторые из этих сект третьего класса были настолько грозными, что превосходили даже Павлинью Гору и были близки к становлению сектами четвертого класса.


В этой великой войне между Дьявольским Регионом Южного Моря и Островом Божественного Феникса чем больше масштаб противников, тем больше размах добычи. Все эти маленькие секты под Дьявольским Регионом Южного Моря принимали участие в захвате добычи.


Это также означает, что все больше и больше мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) приходили на поле боя Южного моря. Было сформировано огромное количество отрядов для этой войны, а некоторые из них даже не были частью ни одной из сторон; они были полностью частными и добровольными отрядами, которые были созданы, чтобы схватить удачу за хвост в хаосе войны. Для этих самых простых мастеров даже мусора, оставленного сильными мира сего, было достаточно, чтобы они прожили в течение нескольких лет.


………………..


В плотных, темных джунглях, когда отряд Дьявольского Региона был уже в семи или восьми милях, Прохладная Пена внезапно остановился. "Я нашел их. Там от 7 до 10 силачей, а также некоторые слабые колебания жизни - должно быть, собиратели трав".


Обычно человек в команде с лучшим восприятием также был самым сильным. Тем не менее, отряд Огненного Топора был исключением. Прохладная Пена был очень талантлив в этом аспекте, что же касается Огненного Топора, то, хотя он был сильным, его восприятие было его самой большой слабостью.


"Мм, хорошая работа. Давайте готовиться к засаде. Фиолетовый Дождь, ты и я сдержим мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Что же касается всех остальных, то сосредоточьте свои усилия на добивании мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра). Мы будем следовать тому же плану, по которому действовали раньше. Дикая Алебарда, это твой первый выход на поле боя с нами, так что тебе не нужно быть впереди. Просто подожди, пока хорошая не появится возможность атаковать!" Огненный Топор посмотрел на Линь Мина. Как правило, новый рекрут неизбежно будет нервничать во время своего первого выхода на поле боя, и это может привести к ненормальным реакциям. Даже если бы он был бы ветераном войны, он по-прежнему будет бременем из-за этого. На этот раз он позволил бы Линь Мин приспособиться к ситуации, никто не ожидал, что он сможет достичь многого.


"Ха-ха, не нужно нервничать. Здорово, что это твой первый раз на поле боя, давай сравним нашу силу!" Бородатый здоровяк рассмеялся и похлопал по плечу Линь Мина.


Линь Мин улыбнулся. "Хорошо".


"Все готовятся к бою!" После приказа Огненного Топора, все остальные извлекли свое оружие. "Вперед!"


Фууух!


Девять человек выбежали. При полной скорости мастера это небольшое расстояние!


"Мм? Враг здесь!"


Лидер восьми солдат в черных доспехах обернулся, его лицо исказилось: "Готовься встречать гостей!"


Ча-ча-ча!


Восемь копий указали на отряд Огненного Топора. Но в этот момент Капитан Огненный Топор уже достиг фронта: "Топор, Разрушающий Горы!"


Банг


Красное пламя рвануло как извержение вулкана. Топор Огненного Топора был отправлен в атаку, его сила достигла предела. Это был путь Огненного Топора: ему не хватало утонченности, но он сметал всю свою абсолютную силу.


Цзинь!


Капитан солдат поднял копье, чтобы блокировать удар Огненного Топора. Тем не менее, атака Огненного Топора была слишком сильной, мощный удар заставил солдата в черных доспехах сделать шаг назад, увязая ногами в земле.


"Умри!"


Огненный Топор снова замахнулся топором!


Мастер в черных доспехах взмахнул копьем, но он отлетел назад на десятки футов.


В это время Темный Меч, Фиолетовый Дождь и остальные были заняты в бою. Темный Меч был третьим мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии) отряда Огненного Топора. Его культивирование было на самом раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), и оружие, которое он использовал, было тяжелым мечом из Темной стали.


Что касается Фиолетового Дождя, то она использовала оружие, но в ее руках мелькал фиолетовый гром. Ее тело было обернуто сверкающим электрическим светом. Одно касание - и солдат в черных доспехах был парализован. Сила грома вошла в его меридианы, сея абсолютный хаос!


Ладонь Фиолетового Дождя тянулась к точке между бровями противника!


"Женщина, я ваш противник!"


С толстым убийственным намерением, вытекающим из него, мастер в черных доспехах вонзил свое копье в сторону груди Фиолетового Дождя, заставив ее сделать несколько шагов назад. Тот, кто напал на нее, был еще одним мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) из этого отряда Дьявольского Отряда.


Отряд в черных доспехах имел двух мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии), на одного меньше, чем команда Огненного Топора.


Из-за этого никто не смог остановить Темный Меч.


"Ах!"


С жалким криком желудок самого слабого солдата в черных доспехах был пронзен черным мечом. Меч сделал поворот, разбивая его даньтянь; он умер прямо на месте.


Из восьми солдат, один погиб, и теперь их осталось только семеро. Но в команде Огненного Топора было девять человек, и они также имели дополнительного мастера Сяньтянь (Врожденной стадии); неравенство в их боевой мощи было уже очевидно.


Бородатый здоровяк из отряда Огненного Топора и остальные уже ожидали этого и встали перед солдатами в черном, блокируя их побег. Даже если они не смогли бы убить их всех, они, по крайней мере, убили бы половину!


"Вы действительно думаете, что мы рыба на разделочной доске, гм!?" Капитан солдат в черной броне вытер кровь с губ и свирепо улыбнулся. Он, похоже, не волновался о того, что они попали в засаду. Так как он проводил миссии на Острове Южной Авроры, он знал, что каждый момент был еще один моментом на грани жизни и смерти. В любой миг была возможность, что они будут окружены и попадут в засаду. Каждый солдат должен быть готов бороться во все времена, а также знать, что смерть может прийти к нему в любое время.


"Вы, мыши Военного Альянса, раз уж вы пришли сегодня, обратно вам путь заказан!"


Капитан в черных доспехах сильно ударил свое пространственное кольцо, и появились два больших деревянных ящика. Это были два гроба.


Когда гробы ударились о землю, они стали яростно дрожать. Изнутри исходил скрежет, как будто зомби царапали крышку гроба своими ногтями.


"Зомби-стражники?"


Цвет лица Огненного Топора изменился. В способах культивирования демонического пути превращение трупов в зомби охранников было чрезвычайно распространенное действо.


"Вы все умрете здесь сегодня!" На лице солдата в черной броне мелькнула бешеная улыбка.


Крышка гроба тряслась все больше и больше. Черный туман поднялся из гробов, образуя два тонких призрачных когтя. Эти когти были полностью черными и острыми как сабли. Руки были полны костяных шпор, а между шпор были бурлящие пузыри.


После того, как когти удлинились, они внезапно повернулись и сорвали крышки гробов. Два зомби тяжело встали из гробов, их тела были покрыты пузырящимися гнойниками и костяными шпорами.


Когда они открыли свои иссохшие глаза, показалось два алых глаза. Среди ночи они были особенно яркими.


Сердце Линь Мина дрогнуло, когда он увидел этих двух зомби охранников, «Так вот как это бывает. Трупы-марионетки Фракции Куклы Седьмой Главной Долины в действительности являются результатом культивирования демонического метода, чтобы сделать зомби охранников.


Труп-марионетка был на самом деле зомби-охранником. Мугу Буюй даже превратил часть своего тела в зомби-охранника; Неудивительно, что Мугу Буюй стал выглядеть как страшная мумия.


«Зомби-охранники на пике раннего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии)!»


Лицо Огненного Топора исказилось. На данный момент количество вражеских мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) превосходило их!


"Фиолетовый Дождь, вы разберитесь с зомби-охранниками. Ваша сила грома лучше всего подавляет мертвых!" Хотя в настоящее время ход битвы резко изменился, Огненный Топор был спокойным. "Дикая Алебарда, ты также мастер с грозовым атрибутом.


Поддержи ее с расстояния и не подходи!"


Огненный Топор мрачно вздохнул про себя. «Подумать только, его первый бой будет настолько серьезным, это действительно жестокий тест для Дикой Алебарды. Продержится он или нет, трудно сказать».


"Вперед!"


Огненный Топор громко крикнул и схватил топор, когда он бросился к капитану в черных доспехах. Истинная сущность всего его тела вращалась до предела. Если бы он мог убить этого капитана, бой был бы выигран!


Удар! Удар! Удар!


Огненный Топор и мастер в черных доспехах яростно сражались. Огненный Топор был немного сильнее, но победить своего противника очень быстро он не мог.


Изысканные брови Фиолетового Дождя прижались друг к другу. Она сказала Линь Мину низким голосом: "Будьте близко ко мне. Не покидайте мою электрическую сеть защиты. В противном случае я не буду в состоянии отвлечься себя и спасти вас!".


С этими словами Фиолетовый Дождь рванула в сторону двух зомби-охранников.


Фиолетовая электрическая сеть вокруг нее расширялась, становясь все шире и позволяя Линь Мину передвигаться.


Линь Мин неуклонно следовал за ней. Несмотря на то, что он знал этих людей только несколько дней, эти члены отряда были очень добры к нему.


Что касается остальных членов пожарной команды, то все они были заняты в жестокой схватке с другими солдатами в черных доспехах.


Темный Меч столкнулся с другим мастером Сяньтянь (Врожденной стадии). Несмотря на то, что он был немного слабее, он не будет побежден так легко.


Что же касается остальных, то они получили равных по силе противников. Но наибольшее давление было на Фиолетовом Дожде. Так как в отряде солдат в черных доспехах теперь был еще один мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии), она должна была столкнуться с двумя противниками, чтобы защитить команду позади нее.


Даже при том, что сила грома имела большое влияние на сдерживание энергию трупов, одной сражаться против двух по-прежнему будет крайне сложно.


Будучи впереди Линь Мина, Фиолетовый Дождь достала синий мягкий меч. Когда пурпурные дуги электричества засверкали на нем, казалось, будто яркие цветы расцвели в ночное время!


Чи!


Меч Фиолетового Дождя обрушился на коготь зомби-охранника. Сила грома воспламенила труп, в результате чего появились слабые следы черного дыма.


Фиолетовый Дождь нахмурилась - она не могла рассечь!


Зомби-охранник на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) был облит жестким металлом с головы до пят; его тело было сравнимо с сокровищем. Хотя сила грома Фиолетового Дождя была в состоянии сжечь энергию трупа вокруг зомби-охранника, его уничтожение было совсем другим делом!


"Рррр!"


Зомби-охранник издал хриплый рык и отступил. Еще один зомби-охранник бросился к Фиолетовому Дождю, его пугающие когти приближались к ее груди.


Фиолетовый Дождь издала громкий крик, и фиолетовые молнии вспыхнули вокруг ее тела. Они сосредоточились на верхней части ее длинного меча, проявляясь в большой синей птице!


"Громовой Шок Меч!"


Мягкий меч в три фута длиной с синей птицей ударил зомби охранника. Зомби-охранник был окутан синей птицей, в результате чего синее пламя вспыхнуло по всему телу. Он яростно задрожал, а затем отлетел назад!


Но в этот момент другой зомби-охранник уже бросился в Фиолетовому Дождю. Ногти черного когтя были более фута длиной и испускали отвратительный черный свет. После того как они схватили бы её, это создало бы пять кровавых отверстий.


Цвет лица Фиолетового Дождя изменился. У нее не было времени, чтобы использовать свой меч и защититься от этой атаки. Она могла использовать только свои ноги, чтобы прогнать зомби-охранника!


Плоть и кровь против когтей зомби-охранника! После того как они столкнутся, Фиолетовый Дождь неизбежно получит травму!


Брови Линь Мина подпрыгнули. Он щелкнул пальцем, и две небольшие дуги фиолетового электричества мгновенно выстрелили в глаза зомби-охранника. Линь Мин намеренно сдерживал свою силу. Но даже в этом случае, хрупкие глаза зомби-охранника не могли сопротивляться силе грома, которая содержала волю Божественной Дьявольской Громовой Души.


Зомби-охранник дрогнул и внезапно замедлился. Но в этот момент у Фиолетового Дождя было достаточно времени, чтобы сильно ударить ногой в лицо зомби-охранника и отбросить его прочь!


Глава 444 - Обезглавливание


Взрыв!


Пылающий электрический свет озарил ночное небо, второй зомби-охранник также был убит мечом Фиолетового Дождя!


Увидев это, капитан солдат в черных доспехах почувствовал, что его сердце похолодело.


Он должен был бежать, в противном случае даже он умрет здесь!


"Разделимся и бежим!"


Когда капитан в черных доспехах прокричал этот приказ с большим трудом, он поднял копье, уклоняясь от топора, а затем повернулся и побежал.


Другие мастера его отряда также развернулись и побежали.


Как мог отряд Огненного Топора позволить им бежать так легко? Чарующая Тень, Большая Борода, Темный Меч и все остальные сразу же пошли в наступление. Несколько мастеров в черных доспехах были подавлены, не в силах бежать.


Чи!


Фиолетовый Дождь полоснула мечом, и фиолетовый гром блеснул в темноте, тяжело ранив солдата в черных доспехах. Получить такие тяжелые повреждения в это время означало только, что он мог только ждать смерти.


Линь Мин также выбросил несколько дуг электричества. Два мастера в черных доспехах были поражены ими, а их тела полностью онемели на мгновение. Бородатый здоровяк засмеялся и сказал: "Дикая Алебарда, молодец!"


Тяжелая сабля обрушилась, и голова взлетела высоко!


"Черт!"


Сердце капитана в черных доспехах обливалось кровью, когда он слышал жалкие крики сзади. Но не было ничего, что он мог сделать. Если бы он замедлил шаг даже немного, Огненный Топор догнал бы его!


"Ха-ха, как весело!" Последний мастер в черных доспехах на пике области Хоутянь (Послезавтра) был убит совместными усилиями Чарующей Тени и бородатого здоровяка. Последний мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) отряда в черных доспехах был также истреблен Темным Мечом при поддержке атак Фиолетового Дождя.


Весь отряд в черных доспехах был полностью уничтожен, за исключением капитана!


Огненный Топор не смог блокировать побег капитана. Если он преследовал бы его слишком глубоко в этом духовном лесу, он столкнулся бы с таящимися там опасностями.


"Запиши военные подвиги, и уходим!"


Когда Огненный Топор отдал приказ, бородатый здоровяк и остальные достали свои военные медали и стали записывать военные очки, которые они получат.


"А как насчет этих людей?" - чарующая Тень указала на край поля битвы, где группа перепуганных рабов дрожала от страха. Этим рабам на вид было около 20 лет, а некоторые даже выглядели на 14 или 15 лет. Будь то мужчины или женщины, все они имели тонкие тела и тонкие черты.


"Заберем их с собой. Они из расы Лесной Феи; они были рабами с самого рождения". После этих слов Огненный Топор вздохнул. Раса, которая была создана, чтобы быть рабами, – это действительно печально.


"Лесная Фея?" Линь Мин был немного озадачен. После того как Линь Мин покинул Территорию Божественного Феникса, он все более осознавал, насколько обширны и сложны территории Континента Разлива Небес.


«Они имеют некоторое отношение к расе Обреченных. Все Обреченные, будь то мужчины или женщины, рождаются очень красивыми. После того как они были разграблены Дьявольским Регионом и воспитывались в неволе, их мышление ничем не отличалось от рабов. Те, кто обладает высоким талантом, даже используются другими, чтобы практиковать свои дьявольские искусства".


Линь Мин почувствовал, как его сердце наполняется сочувствием. Быть выращенными как животные в неволе ... эта судьба была поистине жалкой.


"Давайте соберем лекарственные травы и возвратимся на духовную лодку, лучше не оставаться здесь слишком долго".


Эти лекарственные травы из духовного леса естественно были хорошими материалами, и конечно, они не оставили бы их здесь гнить.


Когда они сели в лодку, бородатый здоровяк посмотрел на семь военных медалей и груды трав. Он от души рассмеялся и сказал: "Большой Брат, мы сорвали джек-пот в этот раз!"


"Мм, мы получили большой урожай на этот раз?" Огненный Топор тоже не мог скрыть счастливую улыбку. "О, я забыл спросить, так как наша сила должна была уступать их силе , как вы выиграли? "


Огненный Топор был полностью сосредоточен на борьбе с капитаном противника. В битве между мастерами отвлечение, даже небольшое, означало возможную катастрофу. Он просто не мог заметить что-нибудь еще на поле боя.


"Большая Борода убил больше всего, спросите его". Чарующая Тень вскинула руки вверх. От начала до конца она убила только одного мастера в черных доспехах.


Большая Борода почесал голову в смущении: "О, я не знаю. Я замахнулся на них моей саблей, и все они умерли!"


"Мм?" Нахмурился Огненный Топор. Как это возможно? Все эти мастера в черных доспехах имели очень высокую боевую силу.


"Фиолетовый Дождь, как вы выиграли?"


Огненный Топор вспомнил, что Фиолетовый Дождь сокрушила двух зомби-охранников на пике раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) сама. Несмотря на то, что было установлено, что сила грома сдерживает трупы и призраки, подавляющий эффект не должен был настолько велик. Первоначально Огненный Топор был бы счастлив, если бы Фиолетовый дождь смогла задержать двух зомби-охранников на мгновение.


"Ну ... это все благодаря Дикой Алебарде". Фиолетовый Дождь с улыбкой повернулся к Линь Мину. "Дикая Алебарда первым напал на глаза зомби-охранника, чтобы спасти меня. Затем он слил свою силу грома в мое тело, чтобы укрепить силу моего боевого мастерства. Дикая Алебарда, безусловно, - гений из какой-то крупной секты; его Душа Грома даже лучше, чем у меня".


Все были поражены. Душа Грома Дикой Алебарды была еще сильнее, чем у Фиолетового Дождя? Душа Грома Фиолетового Дождя была важной Душой Грома высокого класса. Если Душа Грома Линь Мина была лучше, это означало, что его Душа Грома была важной Душой Грома на пике высокого уровня. Или, возможно, она даже приблизилась к земной Душе Грома.


Душа Грома была гораздо более дорогой и ценной, чем Сущность Пламени. Если мастер не имел достойного происхождения, для него было в принципе невозможно, чтобы получить Душу Грома этого уровня.


И даже в большой секте или семейном клане, если тебе не хватило таланта, то ты никто и не получил бы такие драгоценные ресурсы.


Таким образом, есть только одна возможность - Линь Мин был топ-талантом из большой секты или семейного клана. Такого рода талант будет иметь боевую силу мастера, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), находясь только в конце области Хоутянь (Послезавтра); он может даже защитить себя, столкнувшись с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии).


Думая об этом, все с рвением в глазах посмотрели в сторону Линь Мина. В этой жестокой войне, если в их отряд был добавлен новый сильный спутник, это означало, что их шансы на выживание были бы намного выше. И судя по всему, Линь Мин имел большой потенциал для роста.


"Дикая Алебарда, вы, должно быть, и прежде участвовали в сражениях на грани жизни и смерти. Вы даже целитесь лучше, чем я!" Фиолетовый Дождь, естественно, имела в виду две маленькие молнии, которыми выстрелил Линь Мин, чтобы травмировать глаза зомби-охранника. Этот шаг оказался простым, но Фиолетовый Дождь знала, что она не смогла бы сделать что-то подобное в той ситуации.


"М-м, я был в нескольких опасных ситуациях и раньше".


"Ха-ха, ты должен был сказать это раньше! Ты заставил меня напрасно беспокоиться за вас. Я думал, что ты какой-то новый новобранец, который еще не видел истинного сражения". Бородатый здоровяк мягко похлопал по плечу Линь Мина. Как правило, мастер, обученный в секте, будет иметь большой опыт боевых действий. Тем не менее, они редко испытывали истинную борьбу на грани жизни или смерти. Во мирные времена не было других на том же уровне, кто пытался бы убить их.


Все вернулись на базу в ликующем настроении. Во время этой битвы они добились полной победы, обойдясь без потерь. Они также получили огромное количество военных очков и драгоценных трав.


Тем не менее, они не знали, что семь мастеров, которых они убили, занесены в список имен. Он прошел через несколько рук и, наконец, был доставлен на изолированный остров глубоко в пределах Дьявольского Региона Южного моря.


Конечно, этот список был просто одним из многих, который просто не стоит упоминать.


Па!


Пара черных длинных ногтей с тяжелым шлепком обрушилась на вершину стопки бумаги.


"В эти последние 10 дней в Регионе Южного Горизонта, Регионе Пяти Элементов и у нас в общей сложности мы потеряли убитыми 80 мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) и более 400 мастеров Хоутянь (Послезавтра)!"


Владельцем этой руки был красивый мужчина средних лет. Его голос звучал очень женственно. Слушая этот голос, было трудно сказать, говорил это мужчина или женщина.


"В чем дело? Вы не удовлетворены этими цифрами", - ленивым голосом сказала завораживающая красотка, которая полулежала в расслабленном положении. Неизвестно, из какого материала были сделаны ее одежды, но она была плотно обернута в блестящую, черную кожу. Ее воротник был преувеличенным, просто возмутительного размера, и стоял очень высоко. Воротник распространялся вплоть до нижней части ее живота, показывая добрую часть ее круглой и пухло-белоснежной груди, в результате чего воображение любого смотрящего не могло не разыграться. У ее горла висела маленькая красная змея. Если бы не тот факт, что она время от времени высовывала язык, казалось, будто эта маленькая красная змея была ожерельем.


Эта женщина была Сувереном Западной Фракции Дьявольского Региона Южного моря. Несмотря на то, что она имела сексуальную и завораживающую внешность, она была безмерно жестокой и беспощадной; она могла бы убить, не моргнув глазом.


«Эта цифра действительно недостаточная, но... Мы также можем улучшить показатели. В конце концов, мы еще не готовы. Не торопитесь, мы не в спешке».


Чарующая женщина рассмеялась, ее смех был столь же звонким, как звон серебряных колокольчиков. "Вы должны поторопиться с приготовлениями. Если ситуация затянется, то эта старуха Му Фэнсянь может прийти сюда, чтобы посмотреть, в чем проблема!"


"Гм, Му Фэнсянь едва прошла лишь первый этап Разрушения Жизни. Даже если бы она знала, что произошло, она не смогла бы ничего сделать! В этом году она отдала все, что могла, чтобы создать альянсы и подготовиться к войне в Южном море. Она даже организовала Военный Альянс. Кажется, она думает, что мой Дьявольский Регион Южного Моря действительно заботится о ресурсах и женщинах ее маленького острова!"


"Хахаха!» - чарующая женщина засмеялась в непристойной манере. "Можете ли вы сказать, что вы не соблазнились этой гордой парой Острова Божественного Феникса - Му Цяньюйи и Му Биньюнь?"


"Эти две женщины ... хе-хе..." Женственный мужчина облизал губы. "Я действительно хочу их, но они не стоят этой цены! Не только, что ... Но их культивирование является слишком низким. После того как они прорвались к области Возобновляемого ядра, ограбить их и осквернить их будет гораздо интереснее!"


"Но все же старая дура Му Фэнсянь была усердна в оказании помощи моей подготовке. Все эти мастера, которые присоединились к Военному Альянсу, станут лучшими удобрениями".


"Му Фэнсянь не идиотка! Не смотрите на нее сверху вниз, в противном случае мы понесем потери. Если бы не тот факт, что в последний раз мы вошли в Древнюю Мистическую Область Южного моря и не получили бы Древний Дьявольский Фолиант и нефритовый свиток с письмом Демона Императора, то мы никогда бы не узнали так много секретов".


После этих слов женщины выражение женственного мужчины изменилось. Когда она отметила Древний Дьявольский Фолиант, мужчина не мог не вспомнить своего ученика Сюань Цзи.


Сюань Цзи был его личным учеником, а также его правнуком. После того как они вошли в Древнюю Мистическую Область и получили Древний Дьявольский Фолиант и письмо Демона Императора, мужчина немедленно начал культивировать Древний Дьявольский Фолиант к третьему слою. После того как он культивировал его достаточно, он едва мог воспроизвести первый слой Древнего Дьявольского Фолианта так, чтобы Сюань Цжи мог практиковать.


Женственный мужчина имел гарем с более чем 3000 красавицами, и он был старше тысячи лет. У него было бесчисленное множество сыновей, внуков и еще большее количество правнуков. Тем не менее, Сюань Цзи отличался от всех. Сюань Цзи унаследовал совершенную родословную Гигантского Демона, его талант был почти в восьмом ранге, и у него была удивительно высокая совместимость с энергией грома. Он культивировал искусства алебарды Древнего Дьявольского Фолианта, и только со своим культивированием на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) он был в состоянии сравниться с боевой силой мастера раннего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии). Можно сказать, что он был величайшим талантом, который Дьявольский Регион Южного Моря видел за последние 500 лет!


Женственный мужчина лично учил Сюань Цзи. Он надеялся поднять Сюань Цзи до Верховного Старейшины Божественного Моря и еще раз восстановить величие, которое Дьявольский Регион Южное Море испытал 3000 лет назад.


Но нежные цветы, выращенные в теплице, не могут противостоять ветру и дождю. Когда Сюань Цзи было 15 лет, мужчина послал его за приключениями и опытом. Но Сюань Цзи не разочаровал его. Он сам получил Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, во время своих приключений, и его культивирование прорвалось к области Хоутянь (Послезавтра), увеличивая сою силу.


Но никто не ожидал, что он попадет в руки юноши по имени Линь Мин! Все усилия, которые женственный мужчина прикладывал на протяжении многих лет, были полностью потрачены впустую!


Как он мог не ненавидеть!


Глава 445 – Мощь искусства Алебарды


Два месяца спустя, на краю духовного леса, Дьявольский Регион Южного Моря установил здесь новую крепость 10 дней назад. Край духовного леса был относительно безопасным местом.


Луна была яркой в небе, звезды сияли, и в лесу разносились звуки беседы.


"Будь ты проклят, Демоническая Кровь. Он на самом деле все усложняет. Я не знаю, кто он, но он действительно достал нас. Каждые три-четыре дня мы должны изменять местоположение", - говорил человек в черных доспехах, который держал копье в руках.


Эти черные доспехи и копья были распространены на поле боя среди воинов Дьявольского Региона Южного Моря. Демоническая Кровь, о котором говорил человек в черных доспехах, был таинственным убийцей, который преследовал мастеров Дьявольского Региона Южного Моря в течение последних нескольких месяцев; одно его имя вызывало панику. Этот человек был свирепым дикарем, и каждый раз, когда он убивал кого-то, он высасывал всю сущности крови жертвы. Именно поэтому он получил имя Демоническая Кровь.


Другой мастер в черных доспехах покачал головой и сказал: "Нечего жаловаться, это просто война. Кровавая Кость, Змей и Кошмар с нашей стороны ничем не лучше. Они поубивали столько мастеров Региона Южного Горизонта, что они не осмеливаются показать свои лица. Теперь большинство из них отозвано в штаб-квартиру Военного Альянса и слишком напугано, чтобы даже выйти".


Так как Демоническая Кровь был настолько жесток, Большая Тройка из Дьявольского Региона Южного Моря естественно не стала праздно сидеть, позволив этому происходить. Они также убили огромное количество солдат Альянса. Хотя Альянс имел большое количество мастеров, они были довольно посредственные. Большинство из них были солдатами второго или третьего ранга. По сравнению с мастерами Большой Тройки Дьявольского Региона Южного Моря, они были просто пушечным мясом.


"Интересно, насколько сильны Кровавая Кость, Змей и Кошмар в сравнении с Демонической Кровью?"


"Кто знает? Демоническая Кровь - чрезвычайно сильный и очень загадочный. На самом деле никто не знает, один ли это человек или команда. Было бы неплохо, если бы секта послала Старейшину Возобновляемого ядра на Остров Южной Авроры, чтобы уничтожить эту Демоническую Кровь", - сказал мастер в черных доспехах. Поле боя Южной Авроры не может считаться важным объектом, все, что оно имело это месторождение камней истинной сущности среднего класса, а также духовный лес. Остров Южной Авроры не был важным военным объектом, и даже если бы он нуждался бы в помощи, так почему бы отозвался мастер Возобновляемого ядра? Не только это, но и найти эту Демоническую Кровь в столь многих тысячах миль было нелегкой задачей.


"Эй, не стоит рассчитывать на то, что Старейшины Возобновляемого ядра сделают что-либо. Кто знает, чем эти старики заняты. Фронт здесь на Острове Кровавого Демона и Острове Южной Авроры почти полгода, и все же они не продвинулись ни в малейшей степени. Если это будет продолжаться, то на поле боя будет расходоваться только жизнь. Остров Божественного Феникса и Дьявольский Регион Южного Моря гораздо умнее. Они редко используют своих учеников, и вместо этого они используют учеников меньших сект как пушечное мясо!"


Сказал небрежно мастер в черных доспехах, его тон выражал жалобу и недовольство. Когда он закончил говорить, он перетащил фею леса в палатку, и последовали звуки срывания одежды и крики.


Капитан мастеров в черных доспехах нахмурился: "Старый Седьмой, прекрати это, если хочешь женщин, то возвращайся на базу!"


"Эй, я такой, какой есть. Если я не расслабляюсь вот так, то в чем смысл жизни. И если Дьявольская Кровь действительно придет, наша команда не сможет справиться с ним. Капитан, ваше культивирование в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии), и в дополнение к нашему... "


Пока человек в палатке говорил, его голос внезапно умолк!


Пуфф!


Голова человека выкатилась на землю, и из его тела хлынула кровь, как фонтан, заливая все лицо феи леса.


"Аааа!"


Молодая девушка закричала в ужасе.


"Старый Седьмой!" Капитан был в шоке. Он бросился в палатку и увидел голову Старого Седьмого, которая катилась по земле, как резиновый мяч. Его тело по-прежнему держало форму, и его руки все еще сжимали одежду молодой девушки, пока она дрожала от страха.


"Ах!"


"Ах!"


Когда человек бросился в палатку, он услышал два жалких крика снаружи. Два мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) также были хладнокровно убиты.


"Черт!"


Все тело человека в черных доспехах вспыхнуло истинной сущностью. Он взмахнул копьем и выскочил как раз вовремя, чтобы увидеть, как тела двух его братьев распахнулись, и два кровавых символа вылетело из их тел. Было ясно, что эти кровавые символы разорвали тела его братьев.


"Демоническая Кровь!" Глаза человека в черных доспехах были наполнены сумасшедшим светом. "Все, кто ниже Сяньтянь (Врожденной стадии), рассосредоточиться!" - человек в черных доспехах отдал эту команду, которая показалась ему мудрой, однако это не имело никакого значения. Если мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) или мастер, который сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), и они были поражены этими кровавыми символами; их ждал смертельный исход! Их скорость была не быстрее, чем этот символ!


Кровавые символы закружились в воздухе; брызнула кровь. Всего за два вдоха почти все мастера ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) в его отряде погибли.


"Большой Брат, он там!" тень в лесу держала длинную алебарду, почти 10 футов.


Поскольку эта тень стояла среди деревьев, половина его лицо была покрыта мраком, а другая покрыта лунным светом, он был похож на убийственного бога.


Двенадцать Печатей, Пьющих Кровь, полетели назад, вращаясь вокруг края алебарды. Эти Печати, Пьющие Кровь, были в сущности массами энергии, а также фундаментом, на который полагались все ходы Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Чем сильнее Печати, Пьющие Кровь, тем могущественнее Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Искусство Великой Опустошающей Алебарды содержит не только навыки, но и способ культивирования. В противном случае если мастер был бы опытен только в движении, он был бы не более чем в состоянии победить мастера на том же уровне. Против подавления абсолютной силы, все было бы бесполезно.


Достижение вершины искусства алебарды нельзя было назвать топ-искусством алебарды.


Эти 12 Печатей, Пьющих Кровь, которые вращались вокруг его алебарды, были конечным результатом того, как Линь Мин провел целых два месяца, создавая их. В эти два месяца Линь Мин редко ходил в бой с отрядом Огненного Топора. Для него основная роль отряда была в предоставлении информации.


Осознав внезапное прибытие Демонической Крови, человек в черных доспехах запаниковал и убежал в спешке. Он даже не заметил культивирование Линь Мина.


Все, что он знал, это то, что всего за два коротких вдоха Линь Мин уничтожил каждого мастера ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это сила была намного больше той, о которой он думал. Он изначально думал, что с его культивированием на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) и с помощью своей команды, он сможет противостоять Демонической Крови. Но теперь, казалось, как будто он просто выдавал желаемое за действительное!


"Разделитесь и бегите!» Когда капитан выкрикнул приказ, Линь Мин уже ринулся вперед.


Остались только три мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Линь Мин выбрал самого слабого, мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии).


Боевое намерение Самсары!


Мастер на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) собирался бежать, но он почувствовал, что его духовное море задрожало. Бесчисленные сцены и образы хаотично возникли в его голове, и он остановился.


Взмах алебардой - голова взлетела высоко!


В это время мастер на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) пробежал около 50 шагов!


"Удар Первобытной Алебарды!"


Линь Мин замахнулся своей алебардой, и 12 Печатей закрутились на ее лезвии, образуя красный вихрь! Все пространство вокруг Печатей начало деформироваться. Мастер Сяньтянь (Врожденной стадии), который улетал, почувствовал, как будто невидимая сила тянет его тело, и это значительно снизило его скорость.


Это ... что происходит!?


Мастер был напуган! Пространство вокруг него стало густым и вязким как смола. Он был как муха, попавшая в паутину. Он пытался лететь, но не мог быстро двигаться!


Его капитан оказался в таком же положении.


В это время они больше не могли позволить себе задаваться вопросом о причинах происходящего, бешенное убийственное намерение уже сосредоточилось на них.


Мастер на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) обернулся, чтобы увидеть алебарду Линь Мина, которая двигалась к нему. Алебарда была очень медленной, он хотел поднять свое копье, чтобы блокировать ее, но в тот момент показалось, что алебарда прошла через пространство, мгновенно появляясь перед мастером в черных доспехах!


Пуфф!


Кровь брызнула в воздух. Мастер в черных доспехах смотрел в полном неверии на алебарду, которая торчала из его груди. Эта хаотическая скорость, смутившая его ум, казалась даже безумнее, чем боль в груди.


Как это могло произойти…


Это была последняя мысль мастера в черных доспехах, когда Линь Мин прокрутил алебарду в руках, разрывая сердце мастера в черных доспехах!


"Второй Брат!"


Глаза капитана в черных доспехах были красными от гнева. Его тело как будто было подавлено вязкой силой. Он не мог лететь быстро, и мог только беспомощно наблюдать, как его брат умер на его глазах.


"Вперед, на смерть!"


Капитан знал, что он не сможет убежать. В своем отчаянии он толкнул свою истинную сущность до предела и взмахнул копьем в сторону Линь Мина.


Линь Мин перенес свою алебарду, чтобы встретить атаку. На клинке алебарды танцевали Печати, Пьющие Кровь.


Пуфф!


Копье и алебарда пересеклись! Печати упали на наконечник копья, и в тот момент капитан почувствовал, как его копье застряло в камне - он не мог вытащить его обратно.


"Умри!"


Линь Мин взмахнул алебардой. Капитан закричал, бросил свое копье и отступил.


Свист


Печати покинули копье и прилепились к алебарде. Линь Мин сделал выпад алебардой, и капитан почувствовал, как пространство вокруг него исказилось, как будто мир вокруг него рушился. Он не мог избежать этого удара алебардой!


"Аааа!"


Капитан издал жалкий крик. Он ударил Линь Мина кулаком!


Но как плоть и кровь могли быть столь же плотными как оружие? Кроме того, там были странные Печати, которые осели на алебарде Линь Мина.


Пэн!


Кулаки капитана превратились в кровавое месиво. Алебарда пронзила его голову, погасив свет жизни в нем!


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь рванул, погружаясь в тело капитана. Он помолчал несколько мгновений, а затем тело капитана неожиданно дрогнуло. Туман крови поднялся в воздух, а затем сконденсировался в Печать, Пьющую Кровь!


В то же время все мастера, убитые Линь Мином лишались их сущности крови, которую пожирал Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, превращая их в чистые потоки энергии, которые питали остальные 12 Печатей.


Когда Линь Мин посмотрел на эту 13-ю Печать, которая плавала в воздухе, он махнул рукой и собрал все Печати. "Теперь я застрял на самом начальном разделе Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Тринадцать Печатей - мой предел. Если я создам больше, я не смогу контролировать их. "Искусство Великой Опустошающей Алебарды гораздо больше, чем у Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, в противном случае, если бы я должен был иметь дело с таким количеством противников одновременно, и они решили бежать бы, я бы не смог остановить их всех без Удара Первобытной Алебарды".


Убийственный потенциал Искусства Великой Опустошающей Алебарды был намного выше, чем у Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Но это не означало, что Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была хуже, чем Искусство Великой Опустошающей Алебарды


Это произошло главным образом потому, что Искусство Великой Опустошающей Алебарды было изначально смещено в сторону убийственных движений и стилей; оно не было особенно великолепно с точки зрения увеличения культивирования. Запретная Божественная Хроника Алой Птицы в основном используется для питания даньтяня и прорывов в культивировании. Такие навыки, как Крылья Феникса Восходят К Небу и 10 000 Пламен Сжигают Мир были дополнительными способностями. Оба они делали акцент на различных аспектах.


Глава 446 –Реки крови


"Самый выдающийся аспект Искусства Великой Опустошающей Алебарды в его убийственном потенциале. Когда Лэй Мубаи практиковал Древний Дьявольский Фолиант, он имел всего лишь мизерную часть метода культивирования Искусства Великой Опустошающей Алебарды. С точки зрения метода культивирования Искусство Великой Опустошающей Алебарды сильно уступает Запретной Божественной Хронике Алой Птицы. Если я использую метод культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы наряду с убийственными техниками Искусства Великой Опустошающей Алебарды, то будут некоторые места, которые на самом деле не будут соответствовать..."


Линь Мин думал вслух. Несмотря на то, что его метод культивирования был высшего класса, он был сложен; неизбежно были бы области, в которых все не очень хорошо складывалось.


Тем не менее, Линь Мин не слишком беспокоился. Причина, по которой он изучал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, была исключительно в его методах. После того как его методы достигали крайнего совершенства, они становились Законом.


Например, когда Линь Мин использовал Удар Первобытной Алебарды, а также шаг, который заставил время вращаться хаотически, оба были похожи на применение Законов. Просто восприятия и культивирования Линь Мина не было достаточно для того, чтобы понять Законы. Он мог рассчитывать только на энергию Печатей для достижения эффекта, аналогичного Законам.


Тем не менее, сила была абсолютно удивительна. Если бы не было Искусства Великой Опустошающей Алебарды, Линь Мин мог бы убить максимум двух мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) - все остальные сбежали бы.


"Я не знаю, как долго эта война будет продолжаться. Интересно, как мисс Му и Синсюань..." С этой мыслью Линь Мин он бросил взгляд на нефритовый свиток и начал искать следующую цель ...


……………………….


На острове в 3000 милях от Острова Божественного Феникса, Цинь Синсюань сидела на подушке в комнате культивирования. Энергия огня кружилась вокруг нее, образуя вихрь с ней в центре и постепенно сходясь в ее тело.


После того как ее тело тщательно поглотило 10 капель сущности крови Алой Птицы, Цинь Синсюань приобрела талант, необходимый для культивирования основных разделов Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Кроме того, Цинь Синсюань уже была природным талантом шестого ранга. Хотя ее скорость культивирования не была запредельно быстрой, она по-прежнему чего-то достигала каждый день, и ее прогресс был чрезвычайно быстрым.


В эти несколько месяцев, культивирование Цинь Синсюань было близко к среднему этапу Ступени Сокращения Пульса.


Это произошло главным образом потому, что Цинь Синсюань только начала практиковать Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, и требовалось время, чтобы она медленно накопила энергию огня. Если бы она практиковала в течение более длительного времени и в более высокой области, то она, вероятно, сделала бы прорыв.


"Мисс Цинь, как ты себя чувствуешь?"


Му Цяньюй, улыбаясь, вошла в комнату. Когда она посмотрела на водоворот энергии огня, который кружился вокруг Цинь Синсюань, она довольно улыбнулась.


Хотя Цинь Синсюань на Острове Божественного Феникса была в ранге только самого простого ученика-слуги, у неё самой были горничные и слуги, обслуживающие ее, и ей не нужно было трудиться. Статус ученика-слуги был дан только, чтобы уменьшить давление общественного мнения на нее. Со статусом Цинь Синсюань и талантом тот факт, что она получила 10 капель сущность крови Алой Птицы, легко может вызвать критику со стороны других.


Капля сущности крови Алой Птицы была неизгладимо связана с продолжительностью жизни мастера и его будущим. Кто бы не завидовал Цинь Синсюань?


Цинь Синсюань обычно следовала за Му Цяньюй повсюду, и на все вопросы, которые она получала, лично отвечала Му Цяньюй. У нее были слуги, заботящиеся о ее повседневных жизненных потребностях, и скорость ее культивирования стала быстрее, по крайней мере в два или три раза, чем когда она была в Седьмой Главной Долине.


"Старшая Сестра Му". Когда Цинь Синсюань увидела, что Му Цяньюй вошла, она сразу же встала. Несмотря на то, что они уже были вместе в течение двух месяцев, она по-прежнему испытывала чувство сдержанности перед Му Цяньюй.


"Мисс Цинь, Линь Мин прислал письмо". Му Цяньюй улыбнулась. Когда они встречались друг с другом, они всегда уважительно относились друг к другу.


"Да?" Цинь Синсюань была удивлена, в ее сердце зародилось ощущение счастья.


Му Цяньюй рассмеялась, а затем вынула бумажное письмо из своего пространственного кольца, передав его Цинь Синсюань. За эти последние два месяца Линь Мин всегда одновременно посылал три письма. Он посылал по одному Му Юйхуань, Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Хотя письмо Цинь Синсюань содержало только тривиальные размышления и некоторые другие вопросы, содержание письма было неважно. Цинь Синсюань прежде всего хотела знать, что Линь Мин цел и невредим.


……………………..


Дни шли за днями, Линь Мин убивал все больше и больше мастеров Дьявольского Региона. Его культивирование было еще в конце области Хоутянь (Послезавтра), но его боевая мощь росла как на дрожжах. Он до сих пор имел 13 Печатей, Пьющих Кровь, но они были еще более яркими и живыми и еще более смертоносными.


Линь Мин убивал все больше людей, и имя «Демоническая Кровь» стало звучать как гром в ушах всех на Острове Южной Авроры. Он был известнее, чем Большая Тройка Дьявольского Региона!


Обычно, когда Большая Тройка Дьявольского Региона нападала на отряды, было несколько оставшихся в живых. Когда от трех до пяти мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) разлетались в разных направлениях, было трудно убить их всех. Тем не менее, никто не сбегал от Демонической Крови, не оставалось никаких свидетелей!


Подвергнуться нападению со стороны Демонической Крови означало полное и абсолютное уничтожение.


Там даже был один случай, когда два отряда Дьявольского Региона объединились. Несмотря на то, что они не были основными отрядами, в общей сложности там было 15 мастеров, в том числе пять мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) - один мастер на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) и четыре мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Но даже команда такого размера после столкновения с Демонической Кровью, вся была перебита! Ни одному из них не удалось бежать!


После того как эта новость распространилась, все мастера Южной Авроры были в шоке. Пятнадцать мастеров убили, и всю их сущность крови отсосали досуха. Были даже многие, которые были убиты в тысяче шагов от места. Очевидно, что все они были готовы бежать. Тем не менее, что было самым ужасным, так это то, что все пятеро мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) бежали в разных направлениях, но они все были убиты!


Какая сила нужна для достижения этой цели?


Даже с пятью мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии) они не смогли выжить. Кроме отрядов Большой Тройки, какие другие команды могли быть уверены в том, что они смогут пережить ужас Демонической Крови?


После этого мастера Дьявольского Региона редко отходили на сотни миль за пределы своей штаб-квартиры. Сдерживающий эффект Демонической Крови был на самом деле больше, чем у всех отрядов Военного Альянса вместе взятых!


Это звучит как преувеличение, но это была правда. В этом месяце от рук Демонической Крови погибло больше мастеров Дьявольского Региона, чем от атак рук других мастеров в отрядах Военного Альянса вместе взятых.


Нужно сказать, что во время столкновения, хотя борьба будет жестокой, не так много людей будет погибать на самом деле. Если половина умирала, это будет считаться чрезвычайно жестокой схваткой не на жизнь, а на смерть. Но как только отряд сталкивался с Демонической Кровью, уничтожение было неизбежно. Не было даже шанса убежать. Это приводило людей в отчаяние. Отрядам Дьявольского Региона Южного моря даже не хватало смелости, чтобы упоминать имя Демонической Крови.


…………………


Стояла глубокая ночь. В скрытую пещеру в духовном лесу Острова Южной Авроры тихо пробирался Линь Мин. Как только он оказался на месте, он схватил горсть пространственных колец из своего кармана. С помощью всего лишь мысли все, что было в этих пространственных кольцах, оказалось снаружи.


Из-за войны эти мастера Дьявольского Региона были очень богатыми. Конечно, все это было сокровищами обычных мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Линь Мина не особенно привлекали многие из этих вещей.


Тем не менее, из малого складывается многое. Если все это обменять на камни истинной сущности, можно будет сколотить состояние. Хотя Линь Мин уже не использовал камни истинной сущность, мало ли, что ему необходимо будет в будущем. Если он скопит немного денег сейчас, это поможет избежать каких-либо осложнений в будущем.


"Около 3000 камней истинной сущности среднего класса и массивное количество сокровищ и таблеток. Большинство из них - демонические руны, кровавые сокровища и так далее. Эти вещи в основном используются мастерами демонического пути, они не так полезны для меня".


Линь Мин практиковал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, которое требовало от него сбора свежей сущность крови. Все эти сокровища и предметы, которые хранят сущность крови в течение длительного времени, были просто бесполезны для него.


Линь Мин быстро разделил все. Камни истинной сущности были помещены в одно кольцо, ценные вещи в другое, а объекты, которые не стоят многого, еще в одно.


После того как Линь Мин собрал все обратно, он активировал свою технику передвижения и вернулся на базу.


"Дикая Алебарда! Ты выходил попрактиковаться опять, ха-ха!" - бородатый здоровяк радостно встретил его. Если он приветствовал кого-либо еще из команды, он всегда шутил и давал им урок, что реальные боевые действия лучше, чем культивирование и прочая ерунда. Тем не менее, он, как правило, никогда не говорил эти вещи Линь Мину.


В последние месяцы сила Линь Мина стала очевидной для всех. Каждый раз, когда Линь Мин шел в бой с отрядом Огненного Топора, он был эффектным и здорово проявлял себя. На самом деле было время, когда, если бы не своевременные действия Линь Мина, Чарующая Тень и бородатый здоровяк уже остались бы без голов. Было ли это индивидуальное боевое мастерство или понимание на поле боя, Линь Мин был лучшим. Каждый был, естественно, рад иметь такого выдающегося члена команды.


К сожалению, у Линь Мина ни времени, ни возможности сделать многое с командой; он всегда практиковал свое боевое искусство сам по себе.


"Капитан, я думаю, что истинная сила Дикой Алебарды гораздо более удивительная!" - громко сказал бородатый здоровяк, выпивая большую чашку вина и наливая себе еще.


"Мм, истинная сила Дикой Алебарды является очень глубокой. Он должен быть в состоянии самостоятельно победить мастера на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). На самом деле он может быть даже сильнее, чем Фиолетовый Дождь. Но Дикая Алебарда любит оставаться сдержанным, вы просто должны увидеть, что он сделал в своем первоначальном испытании на силу, чтобы понять. Он получил только немногим больше, чем 100000 очков, достаточно просто, чтобы достичь уровня солдата первого класса".


"Он должен быть прямым учеником какой-то большой секты или даже последним учеником какого-то великого мастера. Он на самом деле не заинтересован в каком бы то ни было обмене военных очков".


"Ха-ха, кстати, об отсутствии интереса к военным очкам. Мне интересно, что за мастер этот Демоническая Кровь. За эти последние дни он убил бесчисленное количество мастеров Дьявольского Региона. Военные очки, которые он накопил бы, страшно даже представить. Мастера Дьявольского Региона Острова Южной Авроры не высовываются показаться, потому что они боятся быть убитыми им ".


"Демоническая Кровь должен быть гением в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Мастер Возобновляемого ядра не будет делать что-то такое легкомысленное".


"Мм, я тоже так думаю".


Несмотря на то, что Линь Мин и существо, известное как Демоническая Кровь, появились на Острове Южной Авроры почти в одно и то же время, никто не ожидал, что Линь Мин был Демонической Кровью. Культивирование Линь Мина было истинным. Как мог Огненный Топор или кто-либо другой считать, что мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) будет иметь такую аномальную боевую мощь, как у Демонической Крови?


……………


В это время у оплота Дьяконского Региона Южного моря, мастер, который был тощий как труп, держал бокал в руках. Чаша была наполнена густой и ярко-красной жидкостью, от которой исходила кровавая энергия; эта жидкость оказалась настоящей кровью.


Перед тощим мастером сидел человек с бледной кожей. Его глаза были закрыты. "Многие мастера уже покинули Остров Южной Авроры. Существование Демонической Крови уже сделало ситуацию несостоятельной, просто невыгодно оставаться там".


Из-за Линь Мина многие отряды мастеров не смели выходить в одиночку. Естественно, это означало, что все меньше и меньше были готовы это делать.


Когда тощий мастер опорожнил стакан крови, он облизнул губы и сказал: "Я хотел бы встретить этого Демоническую Кровь. Просто этот человек, похоже, намеревается избежать нас. В противном случае он не смог бы избежать нашей разведки. Если у него было бы мужество, он пришел бы к нам раньше! Другими словами, он нас боится!"


"Он может не бояться нас, а скорее, боится, что он не сможет убить всех нас ... Вы поняли, что всякий раз, когда Демоническая Кровь делает ход, он не оставляет никаких свидетелей? Как будто у него есть какой-то секрет, который он боится открыть ..."


Глава 447 – Древнее поля боя


"У него есть какой-то секрет, который он боится открыть?" Сердце тощего мастера всколыхнулось.


"Эта Демоническая Кровь, вероятно, имеет культивирование в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), примерно такой же, как ты, я и Кошмар. Если он хочет убить нас, это будет слишком сложно. Если мы хотим убить его, нам тоже придется непросто! Я обнаружил, что всякий раз, когда Демоническая Кровь убивал других, он высасывал их сущность крови. Скорее всего, он культивирует какое-то дьявольское искусство. Я даже думаю, что он может быть кем-то из Дьявольского Региона Южного моря, который убивает таких, как он, для того чтобы улучшить свои дьявольские искусства".


"Мм?" Цвет лица тощего мастера изменился. Если бы это было правдой, то это был серьезный вопрос. "Змей, мы должны сообщить об этом?"


"Хех, те, кто у власти даже не заморачиваются из-за нас. Эти последние дни Старейшины Возобновляемого ядра были заняты каким-то важным событием. Что же касается того, чем конкретно, я не слишком уверен. Им просто не хватает времени, чтобы иметь дело с чем-то столь незначительным, как Остров Южной Авроры", - спокойно сказал Змей. За последние полгода или около того Дьявольский Регион Южного моря зашел в тупик с Военным Альянсом и не имел преимущества. Обе силы боролись, в результате чего эта смерть.


Наиболее очевидным было то, что мастера Возобновляемого ядра все меньше и меньше принимали участие в войне. Обе стороны были вовлечены в битву на истощение, и в армии было все меньше учеников. Те, кто шел воевать, как правило, были военными из маленьких сект, которые служили в качестве пушечного мяса. Они соблазнились наградами Острова Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного моря, и, часто погибали на поле боя.


Что Дьявольский Регион Южного моря пытался сделать? Могли ли они подумать, что война была неустойчивой, и начали отказываться от военных усилий?


Если это так, то это сражение было просто бессмысленно. Они потеряли бы так много, и все же не было ничего, что они получили бы взамен.


Змей нахмурился, не понимая, что происходит.


………………….


В нескольких сотнях миль, Остров Темной Луны.


Остров Темной Луны был расположен в центре Инь импульса Южного моря. Ходила легенда о том, что в давние времена здесь была уникальная война, и бесчисленные силачи умерли. Страшный ветер дул круглый год на Острове Темной Луны, и воздух был заполнен черным туманом. На острове водились мощные и жестокие призраки.


Этот остров отличался от соседнего Острова Кровавого Демона. Там не было никакого месторождения камней истинной сущности, а только бесконечные опасности и ловушки. Таким образом, никто не посещал Остров Темной Луны.


В прошлом Секта Луны прятала свои сокровища на Острове Темной Луны из-за безопасности, которая таилась здесь. Мало того, Остров Темной Луны был необитаем, но здесь было также замечено странное явление - черный туман, который пронизывал остров и был способен подавлять восприятие души. Если секрет был скрыт хорошо, даже мастер Возобновляемого ядра не сможет найти его.


Это явление когда-то вызвало интерес многих мастеров. Они в массовом порядке отправлялись на Остров Темной Луны, чтобы исследовать землю и обнаружить причину этого. Тем не менее, они не смогли получить никаких результатов и, таким образом, перестали интересоваться загадкой.


Со временем все медленно привыкли к этому странному явлению. Мастера любого уровня не стремились на эту бесплодную землю.


Однако в это время на Острове Темной Луны была группа теней, окутанных густым черным туманом. Это были семь или восемь стариков в черных мантиях, а на их одеждах был темно-синий рисунок. Это был тотемный рисунок расы Гигантского Демона.


Эти старики все имели культивирование, по крайней мере, среднего этапа Возобновляемого ядра. Были даже мастера на позднем этапе и в крайней точке Возобновляемого ядра.


Позади этой группы стариков стояли 10 высоких мужчин, все тело их распирало от выпяченных мышц. Их кожа имела светло-голубой оттенок; очевидно, что они несли в себе кровь расы Гигантского Демона. Однако они имели родословную Гигантского Демона разной степени. Эти большие парни имели сравнительно низкий уровень родословной Гигантского Демона. По сравнению с Великим Императором Ада прошлого, они были намного хуже.


Эти 10 больших парней все имели культивирование в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии). Длинное копье покоилось на вершине плеч этих больших людей, каждое из которых бы более 200 футов в длину и толстым как банка воды. Не было известно, из какого рода металла эти копья были выкованы, но наконечники копий были очень тонкими как сверла.


"Именно здесь, давайте начнем!" Старейшина держал в руках диск массива. После того как он неоднократно удостоверился в своей позиции, он решил, что это было то самое место.


Когда этот Старейшина закончил говорить, два других Старейшины позади него замахали руками, и истинная сущность закрепилась на вершине массивных копий.


Су!


Копье на плечах большого человека взлетело в воздух!


После достижения около 1000 футов над уровнем моря кончик копья повернулся вниз, падая вниз как метеор


Взрыв!


Земля затряслась, и появились трещины, как будто было землетрясение. Камни разрушились; 200-футовое копье воткнулось в землю наполовину.


"Копайте!" - спокойно сказал Старейшина в черном.


При этом 10 здоровяков извлекли железные прутья из-за своих спин толщиной в руку. Они вставили их в пазы на копье!


"Хах!"


10 больших парней прокричали вместе, и мышцы на их телах вздулись до абсурдных масштабов. Их истинная сущность завращалась до предела, когда они отодвинули эти железные прутья всей своей силой. Медленно копье начало вращаться.


Ка кака


Звук разлома камней наполнял воздух. Копье погружалось в землю наконечником, медленно продвигаясь вниз.


Даже 10 мастеров на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), вращая свою истинную сущность до предела, добились прогресса только с большим напряжением и трудом.


Когда старик увидел это, он слегка улыбнулся и сказал: "Камни здесь действительно твердые. Даже копья из металла, способные разрушать камни, лишь с трудом могут разрушить их".


"Письмо Демона Императора это правда!"


По мере того как копье становилось все труднее и труднее продвигать вниз, несколько Старейшин начали использовать свои собственные специальные приемы и методы, чтобы заставить копье двигаться. Медленно камень треснул, и темно-красная жидкость начала сочиться из земли. Этой жидкостью была кровь.


Вначале брызнуло только небольшое количество крови. Но позже она стала бить словно фонтан. Наконец кровь взорвалась как гейзер, поднимаясь на несколько десятков футов в воздух. Даже измельченные породы были посланы в полет этим потоком крови.


"Печать действительно здесь. Печать пруда крови и кровь из этого пруда крови были поглощены после древнего боя. Эта земля обширна, и она была изначально наполнена запахом крови. Так как черная горная порода стала способна блокировать восприятие, никто не мог обнаружить это даже через столько лет".


"Там должно быть в общей сложности шесть прудов крови. Мы откроем их, а затем последуем методу, записанному в письме, чтобы открыть печать. Крови жертвы должно быть достаточно ... "


"Если этого будет все еще не достаточно, мы запустим тотальное наступление. Тогда крови должно хватить!"


"Хехе, старая летучая мышь Му Фэнсянь, она никогда не могла себе представить, что такая большая тайна скрыта под Островом Темной Луны и Островом Кровавого Демона! Что же касается истинной цели этой войны Южного моря, то она никогда не смогла бы представить себе правду".


Несколько Старейшины разговаривали друг с другом с помощью передачи звука истинной сущности.


Если подняться на 100000 футов в Небеса Изначального Хаоса и посмотреть вниз, можно обнаружить, что военный фронт Южного моря почти образовал круг. И в центре этого круга был Остров Темной Луны и Остров Кровавого Демона!


Письмо Демона Императора гласило, что вход на древнее поле боя находится между Островом Темной Луны и Островом Кровавого Демона.


Тем не менее, из-за времени открыть массивный массив древнего поля боя было слишком сложно. В это время Дьявольский Регион Южного моря объявил войну Острову Божественного Феникса. На самом деле все эти мастера, которые погибли на поле боя, были не более чем пешки, которые будут использоваться как кровавые жертвы в неизмеримо больших масштабах! Это также является причиной того, что они не продвинулись за столь долгое время.


Большой массив, созданный естественными особенностями земельного участка, мог собрать кровь, чтобы питать печать пруда крови. С помощью секретных методов на массивах, написанных в письме Демона Императора, они смогут полностью открыть пруды крови.


Во имя войны они были вполне в состоянии оправдать такие массивные кровавые жертвы. В противном случае Дьявольский Регион Южный Морской никогда бы не смог найти так много мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра), чтобы убить.


Кроме того, когда древнее поле боя будет открыто, они будут полагаться на него, чтобы уничтожить Остров Божественного Феникса. Эта война исчерпала силы Острова Божественного Феникса раньше времени; это был план, который убивал двух зайцев одним выстрелом.


Старейшина не мог не вздохнуть сказав: "Согласно письму Демона Императора, древнее поле боя, которое было запечатано, на самом деле является небольшим самостоятельным миром. Я просто не могу себе представить, какой великой и сверхъестественной и магической силой должен быть обязан созданный независимый мир".


"Может быть, расколотый мир является более подходящим именем. Этот мир был поврежден в результате шока и катастрофы древней войны, он может просуществовалвсего нескольких тысячелетий ".


"Несколько тысячелетий достаточно для меня и моего народа. Я хочу взглянуть, насколько величествен этот Верховный старейшина древних времен! "


Хотя история была скрыта в пыли времени и больше не могла быть изучена, была одна истина, которая никогда не менялась. И это было то, что мастера древности были гораздо более грозным, чем те, что были в настоящее время. В те времена было много Великих Императоров, Святых, а также всех других. Они были существами, которые могут вызвать апокалипсис, взмахнув рукой, уничтожая небо и землю!


Демон Император был одним из таких существ. Что касается этого древнего поля сражений, оно было еще более древними, чем Демон Императора. В некотором смысле, это древнее поле боя, где существовал расколотый мир, был логовом Демона Императора. Когда он пришел сюда, он использовал свою грозную силу, чтобы присвоить эту область себе.


После того как пруд крови был открыт, он был покрыт конструкцией массива. Затем группа людей продолжили работу, чтобы открыть второй пруд крови.


За целый день из шести прудов крови им удалось открыть четыре.


Что касается пятого пруда крови, то им не удалось открыть его.


У Старейшины в черном больше не было сил говорить, когда он смотрел на этот последний пруд крови. Он прошептал: "По прошествии десятков тысяч лет, несмотря на то, что естественный массив земли питает пруд крови, он по-прежнему сух. Запускайте наступление ".


"Мм, начать наступление!"


………………………..


Линь Мин сидел внутри скрытой пещере недалеко от штаб-квартиры Военного Альянса. Перед ним плавали 13 Печатей, Пьющих Кровь. Пока Линь Мин был жив, даже если Печати были уничтожены, он мог воссоздать их.


Линь Мин достал копию Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. После того как он убил Лэй Мубаи, он никогда не использовал её. Печати взволнованно ударялись друг о друга, плавая вокруг Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, выпуская ноющие звуки.


"Кажется, что даже точная копия Великой Опустошающей Кровавой Алебарды может значительно увеличить мощность Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Это что-то, чего даже Копье Фиолетовой Кометы не может достичь".


Хотя Копье Фиолетовой Кометы было оружием более высокого класса, оно могло только увеличить мощность грома и огня. Что касается Искусства Великой Опустошающей Алебарды, то оно имело почти нулевой эффект.


Алебарда сделала выпад. Все пространство вокруг исказилось в замешательстве; было просто невозможно определить положение Великой Опустошающей Кровавой Алебарды.


Ху! Ху!


Линь Мин дико танцевал с Великой Опустошающей Кровавой Алебардой. Все камни в пещере были подняты в водоворот энергией, летая в воздухе.


Но в этот момент Линь Мин вдруг услышал громкий звук снаружи, как будто произошел мощный взрыв энергии.


Глаза Линь Мина расширились. Он бросился ко входу в пещеру и был удивлен тем, что он видел. Он мог видеть, что мастера Дьявольского Региона собрались и начали свое наступление против штаб-квартиры Военного Альянса! В воздухе взрывали все виды энергии, битва была напряженной!


Глава 448 - Древний массив открывается


В штаб-квартире Военного Альянса, командующий Лу Хо, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии), который отвечал за этот остров, глубоко нахмурился, когда увидел подавляющее число мастеров Дьявольского Региона Южного моря, покрывавших небо.


"Дьявольский Регион Южного моря сошел с ума?"


Индивидуальная сила мастеров Дьявольского Региона Южного моря превосходила силу мастеров Военного Альянса. Например, Большая Тройка из Дьявольского Региона Южного моря. Было бы трудно найти кого-нибудь из Военного Альянса, который был на их уровне, а также достойным противником. Но Военный Альянс по-прежнему имел большой оборонительный массив, установленный в качестве защиты. Если бы этот большой массив был активирован, мастера Дьявольского Региона Южного моря попали бы в пассивную, оборонительную позицию. Если бы они напали на штаб-квартиру Военного Альянса по своей собственной инициативе, им абсолютно точно придется заплатить высокую цену.


И даже если они выиграют, установление контроль над этим городом не будет иметь никакого эффекта. Это было просто бессмысленно.


"Мм? То есть ..." Ум Лу Хо всколыхнуло. В далеком лагере он смог увидеть тощего в красном, а также бледного мужчину средних лет. Эти двое были Кровавой Костью и Змеем из Большой Тройки Дьявольского Региона.


И перед этими двумя был красноволосый юноша, бледный и изысканный, как будто сделанный из нефрита. Кровавая Кость и Змей относились этому юноше с большим уважением. Очевидно, что он имел очень высокий статус.


Он имел культивирование в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), ему было от 20 до 30 лет. Он был одет в длинную черную мантию, и на ткани с левой стороны груди был вышит тотем Гигантского Демона.


Когда Лу Хо увидел этот тотем, у него перехватило дыхание. Тотем Гигантского Демона был символом Дьявольского Региона Южного моря. Это означало, что этот юноша почти наверняка был гением из секты Дьявольского Региона Южного моря!


Даже мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) имели различия в силе. Например, Лу Хо - также мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии), но ему было почти 200 лет. По правде говоря, он был самым простым и самым слабым из мастеров в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), и у него не было никакой надежды прорваться к области Возобновляемом ядра.


Что же касается Кровавой Кости, Змея и Кошмара, то они были на более высоком уровне. Их можно было бы назвать сильными мастерами в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), и они имели небольшую надежду на то, что в один прекрасный день они прорвутся к области Возобновляемом ядра. Поэтому и они были настолько известны в пределах Острова Южной Авроры.


И еще выше были гении секты, как этот красноволосый юноша. Было несколько человек, с этим талантом, даже в большой секте.


Они часто достигают крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) примерно в 30 лет. Кроме того, также они имеют много скрытых козырей и редких сокровищ. Их истинная боевая доблесть не та, с которой Лу Хо мог сравниться бы; их можно считать лучшими среди мастеров крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии). Если не случится ничего непредвиденного, они бы сделали шаг в область Возобновляемого ядра и, возможно, даже достигли бы среднего или позднего этапа области Возобновляемого ядра!


Этот красноволосый юноша был, очевидно, существом, лучшим среди мастеров крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Учитывая, что им помогал такой силач, не было никаких сомнений в том, что Дьявольский Регион Южного моря принимает это наступление всерьез.


После этой спекуляции Лу Хо пронесся восприятием по всем. В самом деле, он обнаружил, что среди всех мастеров в этом наступлении была масса прямых потомков учеников из Дьявольского Региона Южного моря.


Нужно сказать, что Дьявольский Регион Южного моря име


л немного прямых потомков учеников - у них только было несколько десятков тысяч. В такой массивной войне, которая охватывала всё Южное море, этих учеников было недостаточно. Большинство из этих прямых потомков учеников будут отправлены на поле боя Дьявольского Региона Южного моря для того, чтобы набраться опыта. Были очень немногие, доведенные до такого наступления; это было нормальное задание для пушечного мяса.


"Что происходит? Почему Дьявольский Регион Южного моря так высоко оценил такое маленькое поле боя Острова Южной Авроры? "


Пока Лу Хо размышлял, перед ним вспыхнул талисманом передающий звук. Когда он услышал сообщение, то сначала был вне себя от радости, а потом его счастье сменилось на беспокойство.


Он был рад, что Остров Божественного Феникса уже получил известие, что Дьявольский Регион Южного моря начал свое наступление, и таким образом направил огромное количество прямых потомков учеников, чтобы поддержать их. Однако то, что обеспокоило его, это то, что Остров Южной Авроры был просто слишком далек от основной зоны боевых действий. Если ученики Острова Божественного Феникса ринутся сюда, их путь все равно займет час времени. Только небеса знали, в какой ситуации мастера Военного Альянса окажутся по прошествии этого времени.


В этот момент с неба пролился красивый дождь света. Гигантская световая завеса защитного массива стала яростно дрожать, а затем она начала быстро тускнеть, как будто была на грани разрушения.


"Демоническая Огненная Баллиста!"


Лу Хо был ошеломлен. Он увидел, что в распоряжении Дьявольского Региона Южного моря была 50-60 футовая черная баллиста.


Такого рода баллисты были названы Демоническими Огненными Баллистами. Они были выкованы из стали, которая разрушала металл, и даже с добавлением небольшого количества драгоценного металла Фиолетовой Кометы. Стоимость Демонической Огненной Баллисты была безмерна, и чтобы активировать её, каждый раз требовались сотни камней истинной сущности среднего класса. Использовать такое оружие на поле боя Острова Южной Авроры было просто слишком дорого.


Когда красноволосый юноша увидел ослепительный дождь света над полем боя, его губы скривились в улыбке. В этом наступлении была только одна цель - убить как можно больше людей.


Тем не менее, он смотрел на этих потрепанных мастеров с пренебрежением. Дьявольский Регион Южного моря отправил его сюда в основном для управления Демонической Огненной Баллистой и уничтожения конструкции оборонительного массива так, чтобы их силы могли бы прорваться через линию фронта.


Когда красноволосый юноша увидел солдат Военного Альянса, носившихся в беспорядке под их массивом, он нахально фыркнул. Он махнул рукой, и был отправлен другой снаряд!


Блестящий снаряд демонического огня пронзил пустоту, издав свист, и с силой врезался в большой оборонительный массив как метеор.


Взрыв!


С громким взрывом конструкция массива сразу же рухнула, выпустив большие всплески искр света.


Лицо Лу Хо побледнело! Все остальные мастера Военного Альянса были также потрясены и были в ужасе от этого зрелища.


Большая конструкция защитного массива была разбита!


"Убейте их, никого не оставлять в живых!" - отдал приказ красноволосый юноша без всякого выражения.


Мастера Дьявольского Региона начали свою бешеную атаку!


Блестящие мастера пронзили ясное голубое небо; базу Военного Альянса бомбардировали всеми возможными способами.


Мастера Военного Альянса активировали истинную сущность, чтобы защитить свои тела. Те, которые имели сильное культивирование, были в безопасности, но те, кто был слабым, мгновенно умирали, становясь пушечным мясом!


"Убить!"


"Убить!"


"Убить!"


В авангарде мастера Дьявольского Региона уже вступили с мастерами Военного Альянса в отчаянную схватку. Те, кто пришел на фронт, почти все были мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии), самые слабые были на пике области Хоутянь (Послезавтра).


Дьявольский Регион Южного моря имел поддержку прямых потомков учеников, и они также пришли хорошо подготовленными. Что же касается другой стороны, то большинство из них были разношерстными солдатами, которые были завербованы Военным Альянсом. С самого начала этой битвы Военный Альянс слишком сильно подавили, чтобы сопротивляться!


Всюду текла свежая кровь, жалкие вопли пронзали воздух снова и снова!


Особенно Большая Тройка Дьявольского Региона Южного моря - они ворвались на базу Военного Альянса как три острых ножа! Каждый мастер ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) был немедленно убит, и даже мастера в начале Сяньтянь (Врожденной стадии) не были им противниками!


Эти случайные солдаты Военного Альянса пришли на Остров Южной Авроры, чтобы рисковать и получить сокровища, нельзя было ожидать, что они не станут бояться смерти. Таким образом, большая часть этих людей была напугана до потери рассудка и начала отступать!


Тем не менее, спастись в хаосе этой битвы было трудно. Многие мастера, которые повернулись, чтобы уйти, были пронзены копьями солдат Дьявольского Региона!


Видя это, Лу Хо сохранял внешнее спокойствие, но его спина уже покрылась холодным потом. Он знал, что он не мог потерять хладнокровие во время этой ситуации, однако не смог придумать команду, которая смогла бы изменить эту ситуацию.


"Что за отбросы!" Красноволосый юноша смотрел вниз с далекой возвышенности, издеваясь над мастерами Военного Альянса. "Эта толпа - просто отбросы, и все же мне пришлось лично прийти, чтобы разобраться с ними. Это дико разочаровывает!"


……………


В десяти милях от поля боя Линь Мин держал свою алебарду, спокойно и быстро двигаясь через лес. Он не имел возможности изменить бой такого большого масштаба, при этом он не смел быть слишком агрессивным и раскрыть себя.


Юноша на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) с боевой силой мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) был невероятен. В рамках всего Региона Южного Горизонта Линь Мин был единственным человеком, кто имел эту силу. Если он разоблачит свою силу, то, по крайней мере, половина из них сможет успешно угадать его личность.


Верховного Старейшину Возобновляемого ядра было нелегко привести. После того как его техника изменения внешнего вида была бы замечена, он был бы в опасности.


Так как у Линь Мина не было сил изменить исход, он решил найти отряд Огненного Топора и помочь им в этом бедствие.


…………….


"Ха-ха! Отлично! Эта битва уже давно назрела, я понятия не имею, о чем думали эти Старейшины Дьявольского Региона Южного моря! "На поле боя человек с белыми волосами, который спускался до талии, убивал всех вокруг себя. У него были красивые и тонкие черты, он также был немного женственным. Этот человек был Кошмаром из Большой Тройки Дьявольского Региона.


"Если Демоническая Кровь осмелится показаться, я разберусь с ним. Я хочу увидеть, насколько он силен!"- сказал Кровавая Кость, который был поблизости от Кошмара.


"Гм, нет никакого смысла в заботе об этом парне, который никогда не показывал себя. Как на счет того, чтобы сделать ставку на то, кто сможет убить больше. Если вы проиграете, то вы отдадите мне ваш Демонический Кровавый Камень. Что скажете?" - спросил Кошмар с провокационной улыбкой. Пока он говорил, он начал атаку на дух мастера Военного Альянса, легко разрушая его духовное море.


"Ха-ха, а вы запали на мой Демонический Кровавый Камень. Хорошо! Я также облюбовал вашу Технику Усиления Души. Давайте пар!"


Кровавая Кость рассмеялся, а затем ворвался на базу Военного Альянса. Он извлек малиновую алебарду в 10 футов длиной и начал истреблять всех вокруг себя без исключения. Но в это время весь Остров Южной Авроры стал сильно трястись!


"Мм?" Выражение Кровавой Кости изменилось: "Это землетрясение?"


Ка ка ка!


Земля дрожала все более и более дико. Валуны ломались, горы дрожали, и на земле появились массивные трещины, которые были десятки футов в ширину, раскалывая ее. Обе стороны, которые боролись, самопроизвольно остановились, все были ошеломлены этим явлением.


Что происходит?


На земле появлялось все больше и больше трещин. Отдаленный горный пик рухнул в большой лавине. Это не произошло бы при обычном землетрясении!


Взрыв!


С оглушительным взрывом в море темные облака закрыли небо, и титанические алые столбы крови пронзили Небеса Изначального Хаоса!


Издалека эти шесть столбов крови были похожи на алые столбы, которые поддерживали небеса, как будто они одни и держали небо!


"Что это!?"


"Это со стороны Острова Кровавого Демона и Острова Темной Луны!"


Обе стороны не понимали, что происходит. В это время весь Остров Южной Авроры начал разваливаться!


Эти трещины в земле, которые были десятки футов в ширину, внезапно увеличились до сотен футов в ширину. Штаб-квартира Военного Альянса была похожа на замок из песка; она мгновенно распалась!


"Спешите и улетайте!"


Все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) взлетели в воздух. В то же время мастера Хоутянь (Послезавтра) находились в жалком состоянии; они не могли летать!


Те, кто был близок к своим товарищам и друзьям, подняли их небо. Что касается тех богачей, которые могли позволить себе духовную лодку или были рядом с ней, то они сразу же сели в неё. Но огромное количество мастеров Хоутянь (Послезавтра) было похоже на листы бумаги, падающие в бездонную пропасть. Их стенающие крики были заглушены взрывами, которые раздавались вокруг; никто не мог услышать их последние крики.


Они были похожи на песчинки в море; не было ничего, что они могли бы сделать.


Грохот! Грохот!


Гигантский черный вихрь появился под землей после того как Остров Южной Авроры начал разрушаться. Это было похоже на утробу монстра, пожирающего и уничтожающего все...


Глава 449 - Мир на грани краха


Линь Мин посмотрел на массивный закрученный серый вихрь под ногами, и его глаза наполнились недоумением. Когда он отправил восприятие в вихрь, оно было немедленно отброшено назад, как будто там был другой мир, который существовал за этим серым вихрем.


Страшная утягивающая сила внезапно вырвалась из вихря, касаясь каждого. В это время окружающее пространство, казалось, превратилось в отдельное измерение - было невозможно бежать!


Даже высокомерный красноволосый юноша побелел.


Что происходит!?


Эти шесть массивных столбов света, которые появились мгновение назад, казалось, пришли оттуда, где были собраны Старейшины секты. Что же там случилось?


Удар! Удар! Удар!


Весь Остров Южной Авроры разрушался. Бурное море бешено бушевало, превращаясь в огромные волны, которые возвышались до небес. Эти волны засасывало в воронку, и они исчезали без следа.


По мере того как утягивающая сила крепла, все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), которые взлетели в небо, стали сильно замедляться. Постепенно они были вынуждены остановиться от этой огромной силы, а потом они медленно начали втягиваться в закрученный вихрь!


"Нет!"


Духовная лодка мастера на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) разлетелась в щепки от силы вихря. После этого он стал похож на лист в буре; его засосало в этот массивный вихрь и разорвало на куски.


"Это…!"


Когда все это увидели, их сердца похолодели. Любой человек, который упал бы здесь, умрет!


Но и бежать не могли!


"Аааа!"


Несколько мастеров Хоутянь (Послезавтра), подхваченные их товарищами, были выброшены в вихрь, превращаясь в ничто! В это время истинное лицо человека и чувства дружбы были протестированы до предела. Те братья, которые разделили жизнь и смерть, цеплялись друг за друга. Что же касается тех, кто был обычными друзьями, то они тут же побросали товарищей, думая только о том, чтобы сохранить свою собственную жизнь!


Пу! Пу!


Два человека были немедленно разорваны на куски энергией вихря. Другой человек закричал в отчаянии и в последней отчаянной надежде начал вращать свою защитную истинную сущность.


Ка ка ка ка!


Энергия вихря была подобна бритве, которая сбрила истинную сущность, медленно унося её прочь. Когда телесная истинная сущность мастера разрушилась, он стиснул зубы и завращал свою истинную сущность до предела. И, наконец, энергия вихря разорвала дыру в его истинной сущности, раздробляя его руку!


Мастер взвыл. Он яростно прикусил язык, активируя свою сущность крови!


Взрыв!


Истинная сущность его тела мгновенно взросла в несколько раз. Наконец, он был в состоянии выдержать давление энергии вихря и прошел через слой вихря.


Видя это, все мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) в воздухе были ошеломлены, а затем сразу же обрадовались. Если мастер на пике Хоутянь (Послезавтра) смог спокойно пройти через энергию вихря, то им, естественно, будет ещё легче. Несмотря на то, что они не знали, что образовало вихрь, осознание того, что они смогут выжить в течение еще некоторого времени, было хорошей новостью.


Тяга вихря увеличилась. Некоторые мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) знали, что они не смогут противостоять ему долго, и решили сохранить свою энергию, летя прямо к этому вихрю. Они стимулировали свою телесную защитную истинную сущность до предела и благополучно проделали свой путь до конца.


Что касается мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра), то те, кто был силен, были в состоянии пройти. Которые были слабее, активировали свою сущность крови и благополучно прошли.


В воздухе оставалось все меньше и меньше людей. Линь Мин почувствовал, что окружающее пространство вокруг него сжималось, как будто оно становилось меньше. Даже если бы он мог противостоять этой ужасающей тяге, он боялся, что он не сможет убежать. Не только это, но и в энергетическом вихре произошли изменения; невозможно было узнать, что будет дальше. Рассуждая об этом, Линь Мин стиснул зубы, завращал истинную сущность до предела и полетел в сторону вихря...


………………


В сотнях миль, в точке между Островом Кровавого Демона и Островом Темной Луны, 10 людей в черных мантиях приостановилось высоко в воздухе. Их выражения были непостижимы, они наблюдали за массивным вихрем в тысячах футов под собой.


Это вихрь был в десятки раз больше, чем тот, который появился на Острове Южной Авроры!


Вихрь, который появился на Острове Южной Авроры, был пепельно-серого цвета, он вращался с удивительным импульсом, как будто раскаты грома.


Но этот вихрь был полностью черным. Заглянув в него, можно было увидеть слабые и размытые иллюзии, как в бесконечной пустоте хаоса.


Черный вихрь здесь был гораздо спокойнее. Несмотря на бушующие волны, которые были им поглощены, не было никакого шума. Но это странное чувство было глубоко ужасающим, и причина была в том, что этот вихрь проглотил все, даже шум моря...


Без сомнения, сила этого черного вихря была в несколько раз больше, чем того ужасающего, который был на Острове Южной Авроры!


"Какой страшный космический шторм! Если мы сойдем вниз, мы умрем!" - сказал, нахмурившись, Старейшина в черном.


Минуту назад 10 мастеров-здоровяков на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) открыли печати, потому что они были слишком близко ко входу. Когда он открылся, они были разорваны вихрем. Они попали в пространство шторма, и их разорвало в кровавый туман, они полностью разложились в мелкую пыль; никаких останков не сохранилось.


"Мы ошиблись! Степень, в которой древнее поле боя распалось, превысила наше предположение! Даже вход был покрыт космическим штормом, внутри, вероятно, гораздо хуже! "


"Я думал, что этот расколотый мир сможет продержаться в течение нескольких тысяч лет, но мне кажется, что он уже начал разрушаться. Если мы войдем, то столкнемся с множеством опасностей. Этот мир может рухнуть в любой момент. Если мы будем внутри, когда это произойдет, то будем уничтожены вместе с миром!"


После того как мир рухнет, пространство шторма, которое будет произведено в пустоте, будет крайне страшным; даже Император не смог бы противостоять ему.


Более того, когда они смотрели на ситуацию у этого входа, они поняли, что не могли войти. Они не смогли бы выдержать космическую бурю этого уровня.


"Мы потратили так много времени и усилий для того, чтобы открыть это древнее поле боя, но все, что мы нашли, - это этот мир на грани краха. Мы даже не можем попасть внутрь. Планы нашего Дьявольского Региона Южного Моря ни к чему не привели!"


В соответствии с этим письмом Демона Императора, маленький мир, содержащийся в этом древнем поле боя, имел много разных Законов. Если мастер мог бы попрактиковать внутри, он был бы открыт для всех видов энергии. Если у него было бы отличное восприятие, он смог бы даже понять Законы происхождения!


Если бы Дьявольский Регион Южного Моря мог бы переехать в этот мир на древнем поле боя, а затем блокировать вход тайным мастерством, записанном в письме Демона Императора, регион Древнего Демона смог бы получить необычайно мощную крепость. Кроме того, они получили бы огромное количество сокровищ, которые оставил после себя Демон Император. После того как все эти сокровища будут получены, подняться на уровень Императора больше не будет фантастикой.


Таким образом, если у них было бы несколько сотен лет, регион Древнего Демона сможет стать Священной Землей! Когда это время настанет, они будут доминировать в Регионе Южного Горизонта. Они были бы в состоянии воспроизвести величие и блеск Имперского Города Тихого Демона 3000-летней давности!


Но теперь этот план так и остался мечтой, которая лопнула как мыльный пузырь.


"Мы не можем использовать этот мир, но в этом мире все ещё есть сокровища, оставшиеся от Демона Императора и древнего поля боя. Если мы сможем взять некоторые из них, то наши усилия не будут напрасны!" - сказала женщина с вуалью, закрывшая лицо, и носившая длинную черную мантию. Несмотря на то, что она закрыла лицо, она не могла скрыть свою выразительную полногрудую фигуру. Она была Сувереном Западной Фракции Дьявольского Региона.


"Мы не можем пройти через главный вход. Даже этого старик с третьим этапом Разрушения Жизни не сможет пройти через этот страшный космический шторм. Если мы хотим войти ... мы можем войти только через другие входы ". Говорящий огляделся. По краям этого главного вихря было 36 небольших вихрей; вихрь, который появился на Острове Южной Авроры, был одним из них.


"Это бесполезно. Это просто разбитые пространства, которые отделены от основного мира. Если мы войдем в одно из них, мы по-прежнему не сможем войти в главный мир, если мы не сможем разрушить барьеры пространства!" - рассеянно сказала Суверен Дьявольского Региона. Когда мир впервые начинал разрушаться, он разбивался в первую очередь на фрагменты. Эти 36 более мелких завихрений соответствовали осколкам основного мира.


Если бы они вошли в маленькие миры, то в лучшем случае получили бы некоторые сокровища, оставленные на древнем поле боя. Хотя это могут быть сокровища высокого качества, для Старейшин они не имели большого значения. То, чего они жаждали, было сокровищами Дворца Демона Императора!


В это время отправлять на охоту за сокровищами в маленькие расщепленные миры было просто смешно.


"Ситуация ухудшается. Если так будет продолжаться, мы будем обнаружены в ближайшее время; могут появиться даже Верховные Старейшины из Региона Южного Горизонта и Региона Пяти Элементов. Если появятся мастера Разрушения Жизни или мастер уровня Императора, то нам ничего не останется".


Услышав эти слова, все Старейшины замолчали. Они думали, что смогут открыть печать и получить независимый мир. Тогда они смогли бы исследовать методы, описанные в письме Демона Императора, и открывать и закрывать вход в мир, когда им было бы угодно, получив все сокровища внутри.


Кто знал, что ситуация обернется вот так?


………………


Несколько сотен миль в сером вихре острова Южной Авроры .


Пэн!


Линь Мин врезался в землю. Он почувствовал головокружение, ведь только что он прошел через вихрь. Несмотря на то, что его тело было защищено истинной сущностью, он почувствовал болезненное ощущение, как будто все его тело разрывало.


Предположительно другие мастера находились в худшем положении.


Линь Мин не сразу встал. Он держал глаза закрытыми и выпустил свое восприятие наружу, ощущая все вокруг него. Сначала он должен был разведать свое окружение.


Он был в огромной и пустынной земле, в окружении группы мастеров, упавших вместе с ним.


На земле не было растений, она сама была темно-красного цвета, как будто была запятнана кровью. В воздухе висели бесчисленные раздавленные крупные и мелкие камни, как будто здесь не было никакой силы тяжести. В этом мире не было ни одного намека на ветер - было устрашающе тихо.


Что это за место?


У Линь Мина было очень тяжелое предчувствие в сердце. В это время все больше и больше мастеров начали подниматься. Там были мастера Дьявольского Региона, а также мастера Военного Альянса. Почти все, кто выжил, были мастерами области Сяньтянь (Врожденной стадии), мастера на пике Хоутянь (Послезавтра) были в меньшинстве. Все они были чрезвычайно бледны. Они, очевидно, потратили много энергии, чтобы выжить.


Линь Мин также тихо встал. В толпе так много мастеров; он, казалось, ничем не привлекал внимание.


Он оглядел запас сокровищ на теле. Он до сих пор имел при себе свои пространственные кольца, и его меридианы и органы не были повреждены. Когда он посмотрел на мастеров Дьявольского Региона, то увидел красноволосого юношу вместе с Большой Тройкой Дьявольского Региона!


Обе враждебные стороны пострадали во время разразившейся катастрофы. Но теперь, когда они встали, все они были бдительны. Мастера Военного Альянса смутились и бессознательно отстранились от мастеров Дьявольского Региона Южного моря, наконец, отделившись, они собрались вместе.


Тем не менее, в конечном результате им было страшно до потери рассудка; оставшиеся мастера Военного Альянса насчитывали лишь треть от мастеров Дьявольского Региона!


Это не включало в себя топ-мастеров Дьявольского Региона Южного моря – Большую Тройку Дьявольского Региона и красноволосого человека!


Если бы народ Дьявольского Региона Южного моря захотел бы убить их, от них не остались бы даже костей!


Глава 450 - Скрытые смертельные ловушки


Мастера Военного Альянса быстро схватились за оружие. Ситуация была критической. С точки зрения качества мастеров, разрозненные свободные солдаты Военного Альянса уступали таковым из Дьявольского Региона Южного моря. Единственное преимущество, которое они имели, было в подавляющем количестве.


Но в пределах пространства шторма все слабые либо уже упали в пропасть, либо умерли. Из-за этого потери, которые понес Военный Альянс, были намного хуже, чем у Дьявольского Региона Южного моря.


Лоб Лу Хо был в поту; эта ситуация была на самом деле ужасной.


Беловолосый Кошмар злобно усмехнулся, когда посмотрел на мастеров Военного Альянса. Он взглянул на них как на рыбу на разделочной доске. Он наклонил голову и сказал красноволосому юноше: "Сэр Посланник, в первую очередь давайте уберем этот мусор. Если мы столкнемся с каким-то кризисом или опасностью в этом мире, они могут воспользоваться этим, чтобы принять ответные меры против нас".


Красноволосый юноша был темным и зловещим. В воздухе вокруг него плавали бесчисленные породы, придавая ему торжественную ауру. От был родом из Дьявольского Региона Южного моря, так что его опыт был, естественно, гораздо шире и богаче, чем у Кошмара, Кровавой Кости и Змея.


Он смог слегка почувствовать, что они были втянуты в независимое пространство!


Такого рода пространство может даже не иметь выхода!


Если бы он застрял в нем на всю оставшуюся жизнь... При мысли об этом, лицо красноволосого юноши исказилось. Он был восходящей звездой с большим и светлым будущим, он не хотел бы умереть на такой проклятой земле!


"Сэр Посланник, как вы думаете ..." Кошмар увидел, что красноволосый юноша не ответил, так что опять спросил он.


"Молчать!" - красноволосый юноша был в очень плохом настроении.


Когда красноволосый юноша накричал на Кошмара, он был немного озадачен. В его присутствии все должны были быть почтительными. Так кто-то мог кричать на него? Но перед красноволосым юношей он мог только стерпеть этот позор. Не говоря уже о силе красноволосого юноши, но многие из нынешних мастеров Дьявольского Региона были учениками прямыми потомками Дьявольского Региона Южного моря.


В этот момент красноволосый юноша был не в настроении заботиться ни о мыслях Кошмара, ни о войне между Островом Божественного Феникса и Дьявольским Регионом Южного моря. У него было предчувствие, что причина, по которой их засосало в это неизвестное пространство, была связана с секретной миссией, которой были озабочены Старейшины Дьявольского Региона Южного моря!


Эти шесть кровавых столбов света, которые выстрелили вверх с Острова Кровавого Демона и Острова Темной Луны, были, безусловно, связаны с действиями Старейшин секты.


Может быть, даже наступление было связано с секретной миссией Старейшин секты. В противном случае не было никакого смысла в запуске такой бессмысленной атаки.


"Эти старые деды фактически использовали меня как пушечное мясо!" Красноволосый юноша сжал кулаки, выражение его лица было мрачным.


Он начал часто дышать, а затем бросил взгляд на мастеров Военного Альянса. "Кто из вас здесь лидер?"


Все мастера Военного Альянса посмотрели на Лу Хо.


Сердце Лу Хо взвыло. Он был лишь номинальным лидером. По правде говоря, он имел очень слабый авторитет. Все здесь были свободными мастерами и имели характер и отношение наемников. Кто захотел бы его слушать? В это время кто бы прикрыл его?


Лу Хо напрягся и сказал: «Я».


Красноволосый юноша посмотрел на Лу Хо. Культивирование Лу Хо было в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии), однако его фундамент был шатким и слабым. Он был своего рода силой, которая накопилась медленно на протяжении веков, едва достигнув крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Его истинная боевая мощь была ограничена.


"У нас будет перемирие. Сначала мы должны выбраться из этого проклятого места. Но до тех пор вы все должны слушать меня, иначе я буду не против убить вас всех!» Красноволосый юноша, естественно, излучал убийственную ауру. Все окружающие мастера Военного Альянса обладали слабым культивированием. Перед его присутствием, они почувствовали, как перехватило дыхание в горле, будто температура окружающей среды внезапно упала.


У Лу Хо не было возможности отклонить такое предложение. Он молчаливо соглашался.


"Теперь вы все двигайтесь вместе. Если вы обнаружите что-нибудь из ряда вон выходящее, то сообщите мне! Особенно, если это что-то связано с этим вихрем!"


Вихрь был входом в это другое пространство. Теперь, чтобы вернуться в свой собственный мир, красноволосый юноша может рассчитывать только на удачные поиски вихря.


Когда Кровавая Кость, Змей и Кошмар увидели мрачное выражение красноволосого юноши, они молча посмотрели друг на друга. Было очевидно, что их положение было серьезным, за пределами их воображения - это место было совсем не простым!


Линь Мин спрятался среди толпы, казалось, он ничем не привлекал внимание. Он понял, что это было другое пространство. Если он не может уйти, то застрянет здесь до конца своей жизни. Лучшим вариантом было позволить красноволосому юноше найти выход из этого места.


"Дикая Алебарда, эй! Это действительно ты!" - из толпы раздался голос. Линь Мин повернул голову, чтобы увидеть бородатого здоровяка из отряда Огненного Топора; оказалось, что он тоже жив. Это было ожидаемо. Хотя бородатый здоровяк имел невысокую культивацию, он все еще мог разозлиться и поубивать мастеров на своем уровне. Его защитная истинная сущность была также весьма грозной.


"Дикая Алебарда, я знал, что вы в порядке!"


Раздался другой голос, и Линь Мин повернулся, чтобы увидеть, как Капитан Огненный Топор шел к нему. Рядом с ним были Темный Меч, Фиолетовый Дождь и Чарующая Тень, все они были целы. Хотя Чарующая Тень была немного бледна, она была еще относительно цела и невредима.


Тем не менее, не хватало Прохладной Пены, Зеленого Дерева и Зеленого Леса...


Разум Линь Мина дрогнул. Эти трое были мастерами со специализированными ролями - их боевая мощь была не слишком высокой. Он боялся, что они не были в состоянии выдержать космическую бурю.


Огненный Топор вздохнул и сказал: «В наступлении Прохладная Пена, Зеленое Дерево и Зеленый Лес имели ограниченную боевую силу, и я сказал им остаться в тылу, где было безопаснее. Я никогда не думал, что ... Остров Южной Авроры разрушится ..."


Огненный Топор больше ничего не сказал. Была ли это зияющая бездна или космический шторм – оба были фатальными для них.


Фиолетовый Дождь и Чарующая Тень были мрачны.


Только бородатый здоровяк счастливо улыбался. Он сказал: "Этот Прохладная Пена -тертый калач, как он мог так легко умереть? Кроме того, у него есть духовная лодка в его распоряжении! "


Восприятие Прохладной Пены было довольно сильным, и он был тем, кто вел духовную лодку отряда. Естественно, что духовная лодка будет в его пространственном кольце.


Однако даже защитная истинная сущность мастера не могла противостоять мощи космического шторма, не говоря уже о духовной лодке.


Линь Мин вздохнул. Это была жестокость войны. Эти члены отряда привыкли видеть жизнь и смерть перед глазами, и, прежде чем он пришел, они, вероятно, меняли их старых товарищей много раз.


Линь Мин молчал. Фиолетовый Дождь, Чарующая Тень и Большая Борода также хранили молчание.


Но в этот момент вдруг перед ними прозвучал несчастный крик. Линь Мин был удивлен, и он сразу же послал свое восприятие. Его сердце сразу похолодело. Впереди мастер на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) был разрезан на части чем-то. Его тело распалось на две половинки, и он залил кровью всю землю!


"Что это?"


Линь Мин привел себя в полную боевую готовность. От копья было легко увернуться, но ловушку было труднее предотвратить. Такого рода внезапная атака, которая может обойти восприятие, была самым ужасающим родом атаки!


Су! Су!


В центре группы несколько человек быстро пролетело над головами, прибыв на место, где погиб мастер. В их числе были Большой Тройкой Дьявольского Региона, а также красноволосый юноша.


Когда красноволосый юноша увидел две половины тела, выражение его лица снова стало мрачным.


Рана начиналась справа грудной клетки мертвеца, шла под наклоном через его грудь и тело на левую сторону к его талии, как будто он был разрезан острой саблей.


Он не мог ощутить хоть что-то, когда он выпустил восприятие.


Брови красноволосого юноши дрогнули. В это время он вдруг, казалось, понял что-то. Цвет его лица полностью изменился, и он начал медленно отступать назад. Может быть ...


Неожиданно красноволосый юноша схватил мастера Военного Альянса и бросил его вперед!


"Ах!"


Мастер жалко закричал, а потом произошла невероятная сцена. Пока тот мастер летел по воздуху, его тело было странно разорвано. Он был разрезан пополам как морковь, брошенная на острый провод!


Пэн! Пэн!


Две половинки трупа упали на землю, разбрызгивая повсюду кровь!


Окружающие мастера были в основном из Военного Альянса. Их выражения изменились. В это время они просто не могли быть возмущены, тем, что их товарища бросили в лапы смерти. Они могли почувствовать только страх от такого близкого нахождения к чему-то неизвестному, как бог смерти.


Выражение красноволосого юноши было торжественным и мрачным. На самом деле это был пространственный разлом. В этом разрушающемся мире огромные пространственные разломы были в порядке вещей. Эти разломы не были видны, и их нельзя было почувствовать. Но как только кто-то будет поражен, даже мастер в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) будет разрезан пополам!


Несмотря на то, что красноволосый юноша был высокомерным, он не сошел с ума до такой степени, чтобы считать, что он может сопротивляться пространственным разломам, которые разрезали людей пополам!


Эти не обнаруживаемые разломы, которые распространялись по воздуху, были подобны невидимому богу смерти, который широко открыл свою пасть, ожидая поглотить любую жизнь.


Красноволосый юноша холодно сказал: "Все мастера Хоутянь (Послезавтра) из Военного Альянса выйдите вперед остальной группы. Поторопитесь!"


При этих словах все мастера Военного Альянса вокруг красноволосого юноши обернулись в ярости. Только что он убил их спутника, как будто его жизнь ничего и не стоит. И теперь он также хотел использовать мастеров Хоутянь (Послезавтра) Военного Альянса как пушечное мясо! В это время, будучи брошенным вперед, чтобы исследовать путь, не мог иметь даже нулевой процент шансов на выживание!


Что случится, когда умрут все мастера Хоутянь (Послезавтра)? Придет ли черед мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) Военного Альянса?


Все мастера Военного Альянса почувствовали, как огонь загорается в их сердцах.


Линь Мин нахмурился. Его культивирование было в области Хоутянь (Послезавтра), и Чарующая Тень также была в области Хоутянь (Послезавтра). В это время он увидел, что Чарующая Тень стала белее полотна, и след от отчаяния заволок её глаза. Она уже могла представить себе свою судьбу. Но если они не выполнят приказ, разве они смогут противостоять Дьявольскому Региону Южного моря?


Чарующая Тень неосознанно посмотрела на Линь Мина. Эти месяцы, независимо от того, с какой бы опасностью они ни столкнулись, Линь Мин всегда оставался спокойным. Она уже сформировала всемогущий ореол вокруг Линь Мина.


Кроме того, Линь Мин был мастером в области Хоутянь (Послезавтра). Он столкнется с этим бедствием рядом с ней.


"Не выходите из линии", - спокойно сказал Линь Мин. Его правая рука уже была прижата к его пространственному кольцу.


"Правильно, не двигайтесь. Наша сила действительно слабее, чем у них, но мы не позволим им нами помыкать!" - сказал Огненный Топор, стиснув зубы.


Глава 451 - Время десяти вдохов


В этот критический момент все поняли, что они просто пушечное мясо, и никто не хотел выступать вперед. Некоторые мастера уже схватились за свое оружие, их истинная сущность начала слабо течь.


Глаза красноволосого юноши засверкали: "Я дам вам время десяти вдохов, в противном случае все мастера Хоутянь (Послезавтра), которые не начнут двигаться, будут казнены! Не думайте, что вы сможете запутать меня. Я чувствую все ваши культивации. "Этот ледяной голос содержал очень сильное убийственное намерение.


Под сенью этого убийственного намерения некоторые мастера Хоутянь (Послезавтра) почувствовали, что их лбы начали покрываться потом, и колени подгибаются.


Они были просто нормальными мастерами на пике Хоутянь (Послезавтра). Против этого красноволосого юноши в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), который пришел из секты пятого класса, несоответствие между ними было просто слишком велико.


Этот красноволосый юноша мгновенно может убить любого одной только силой мысли.


"Десять!" - рявкнул красноволосый юноша.


В этот момент мастер Хоутянь (Послезавтра) сердито выкрикнул не слишком далеко от красноволосого юноши: "Мечтайте дальше, если вы думаете, что мы вам поможем! Мы предпочли бы умереть, чем стать камнями, которые проложат ваш путь отсюда! Братья! Давайте объединимся! Если это будет продолжаться, то мы сможем только ... "


Кошмар ухмыльнулся, концентрируя свои мысли.


Пэн!


В доли секунды мастер Хоутянь (Послезавтра) взорвался как арбуз, внезапно и жестоко погибая. Даже Лу Хо, который стоял рядом с ним, не успел среагировать. Губы Лу Хо дернулись, но в конце концов он смог лишь вздохнуть.


Все окружающие мастера вскрикнули в испуге, прилив гнева и ненависти поднялся в их сердцах. Мастера извлекли свое оружие, что вызвало волну звука "Ча-ча-ча". Но, тем не менее, никто не смел делать ничего поспешного.


"Вы зашли слишком далеко!" - мастер на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) крикнул в запале.


Кошмар улыбнулся с презрением: "Вы тоже хотите умереть?"


Мастер сделал паузу, он несколько боялся столкнуться с Кошмаром. Кошмар был мастером, который был силен в нападениях души. Он мог взорвать духовное море своего врага своей силой души и даже разрушить голову. Отсюда и его прозвище Кошмар. Он легко мог убить мастера низкого уровня. В ту долю секунды, которая ему потребовалась, чтобы убить мастера, спасти его было невозможно.


Мастер на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) стиснул зубы, ничего не сказав. В тот момент глубокое чувство унижения заполнило его разум. Он терпеть не мог, что у него не было никакой силы, чтобы восстать против этих монстров.


Красноволосый юноша, кажется, даже не заметил, что произошло. Он продолжил и безучастно сказал: "Девять ..."


При невидимом давлении на них несколько мастеров Хоутянь (Послезавтра) были подавлены так, что они едва могли держаться.


"Восемь!"


"Семь!"


Между каждым вдохом звучал пугающий голос!


"Что мы можем сделать?" - спросил Огненный Топор Линь Мина с передачей звука истинной сущности. Даже Огненный Топор, обычно спокойный, был взволнован.


Линь Мин молчал. Он действительно сильно вырос в эти последние дни, но ему по-прежнему не хватало уверенности, что он будет в состоянии выиграть эту битву.


Красноволосого юношу просто нельзя сравнивать с кем-то вроде Оуян Шэньсю. Кроме того, на его стороне была Большая Тройка Дьявольского Региона. Любой из них далеко превзошел Оуян Шэньсю.


И учитывая такое количество прямых потомков учеников Дьявольского Региона Южного моря, это будет жестокий и кровавый бой!


….


….


….


"Шесть!"


"Пять!"


"Четыре!"


Красноволосый юноша спокойно отсчитывал. Но Линь Мин собирал свой потенциал в тишине, глаза его блестели, когда он смотрел на красноволосого юношу. Все его тело начинало кипеть боевым духом!


"Три!"


Красноволосый юноша медленно вынул алебарду из своего пространственного кольца. Эта кровавая алебарда была 10 футов в длину и светилась красным светом; также это была копия Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Тем не менее, её качество было намного хуже, чем у той, которая была у Лэй Мубаи. Несмотря на то, что красноволосый юноша был сильнее, чем Лэй Мубаи, его статус в Дьявольском Регионе Южного моря, естественно, был ниже.


Кровавая алебарда излучала кровавую энергию. Когда несколько мастеров Хоутянь (Послезавтра) столкнулись с этой аурой, они не могли не задрожать. Многие из них вышли из толпы. Столкнувшись с этой кровавой алебардой, им просто не хватало смелости, чтобы в дальнейшем сопротивляться.


Если бы они не вышли, то, конечно, умерли бы. Но если бы они вышли и были осторожны в пути, то имели бы небольшой шанс выжить.


"Два!"


Счет красноволосого юноши немного замедлился, его убийственное намерение стало ещё плотнее.


Все больше и больше мастеров Хоутянь (Послезавтра) осознали свою судьбу и вышли вперед. Бледные, в их глазах был умирающий огонь. Когда мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) Военного Альянса увидели это, они могли только молча скорбеть.


В этом странном и неизвестном мире, вероятно, были опасности, даже большие, чем эти космические разломы. После того как мастера Хоутянь (Послезавтра) погибнут, настанет их очередь.


"Один!"


Когда красноволосый юноша отсчитал, он вдруг рассмеялся: "Какое великое мужество! Вы на самом деле не боитесь смерти!"


Внезапно его взгляд упал на Линь Мина. На самом деле, он уже заметил Линь Мина минуту назад. Его культивирование был невысоким, но его истинная сущность была настолько плотной, что её не может иметь нормальный мастер Хоутянь (Послезавтра).


"Интересно! Как интересно!"


По мере того как красноволосый юноша подходил шаг за шагом, за ним все еще были Кровавая Кость, Кошмар и Змей. Прославленная Большая Тройки Дьявольского Региона, а также красноволосый юноша, который был сильнее их, - эти четверо выпускали ауру, с которой ни один из мастеров Военного Альянса не смел конкурировать. Они даже боялись встретиться с ними глазами.


Линь Мин спокойно смотрел, как красноволосый юноша подошел и встал перед отрядом Огненного Топора. Позади Линь Мина Чарующая Тень и Большая Борода плотно сжали свое оружие, их ладони были скользкими от пота.


Капитан Огненный Топор также был мрачен, и его нервы были натянуты как канаты. В этой критической ситуации даже у тихой Фиолетового Дождя между кончиками пальцев прыгали фиолетовые дуги электричества.


Красноволосый юноша проигнорировал Огненный Топор и всех остальных, глядя только на Линь Мина. "Мальчик, ты неплох. Ты стоишь перед моей аурой, и все же ты можешь сохранять спокойствие!"


Линь Мин был непреклонен. Он только нащупал алебарду в своем пространственном кольце - Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!


Против этого красноволосого юноши из секты пятого класса, а также Большой Тройки и бесчисленных мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) Дьявольского Региона позади них, Линь Мин был готов использовать всю свою силу. Он не стал бы скрывать свою силу, он не мог; это будет битва, которая решила бы: жизнь или смерть!


Мощная гнетущая сила заставила всех окружающих мастеров отступить, многие из них имели печальные выражения. Конец ... Команде Огненного Топора конец. Огненный Топор может сразиться с большинством нормальных мастеров на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), но он все равно будет убит кем-то из этих четырех за секунду.


Несмотря на то, что юноша конце Хоутянь (Послезавтра) имеет угрожающую ауру, нет ничего, что он может сделать перед лицом абсолютного подавляющего культивирования!


"Что нам делать? Должны ли мы помочь?"


"Если мы поможем им, мы умрем! Они могут убить нас так, что мы и не заметим!"


"Но если мы не будем сопротивляться им, мы будем в их власти ..." - говорящий умолк. Было лучше умереть со славой в бою, чем в качестве пушечного мяса.


Человек, который говорил, прежде вздохнул, ничего не говоря. Их было намного меньше, чем противников, но и они значительно уступали в качестве. Что они могли сделать? Это было похоже на попытку разломать камень яйцом.


Так думало большинство мастеров Военного Альянса. Другой стороной была армия Дьявольского Региона Южного моря. Что же касается их, то они просто собрали группу свободных мастеров.


Красноволосый юноша уже был в 50 футах от Линь Мина, выражение его лица содержало похвалу. "Хорошо! Отлично! Я также восхищаюсь теми, кто не боится смерти. Но не бояться смерти не очень хорошо, потому что эти люди обычно умирают быстро!"


Взрыв!


Тело юноши вспыхнуло от истинной сущности. Его кроваво-красные волосы метались в водовороте истинной сущности. В его правой руке показалась 10-футовая алебарда. Поднялась волна насильственной кровавой энергии; он выражал ярость ревущей армии!


"Меня зовут Сюань Чан! Теперь ты можешь умереть, зная, кто убил тебя!"


Линь Мин не проронил ни единого слова - он молчал с самого начала, собирая свой потенциал! Весь его импульс вращался до предела и едва сдерживался. Истинная сущность хаотически выросла вокруг Семени Еретического Бога, и 13 Печатей быстро распространились в его меридианах, готовых разразиться в любой момент!


Потоп дикого убийственного намерения заполнил воздух, казалось, будто он проявляется в реальность.


"Умри!"


Сюань Чан закричал и сделал шаг вперед, его кровавая алебарда обрушилась вниз. Земля под ногами внезапно треснула, и алебарда разразилась скорбным стенанием.


В этот момент Линь Мин, наконец-то, надавил на свое пространственное кольцо. Со вспышкой света появилась Великая Опустошающая Кровавая Алебарда с 13 сияющими душами вокруг неё. Это было похоже на кровавого дракона, который появился внезапно, сметая все!


Это оружие было точно таким же, как у Сюань Чана, просто присущая ему кровавая энергия, которую оно излучало, была еще богаче!


Цзинь!


Два алебарды столкнулись, камни взорвались вокруг них! Рядом стоящим мастерам было трудно сохранить равновесие в турбулентных и свирепых течениях ветра, которые последовали. Ноги Линь Мина опустились на землю. С Великой Опустошающей Кровавой Алебардой в руках он решительно заблокировал удар Сюань Чана!


"Что!?"


Выражение Сюань Чана выражало недоверие - этот мальчик заблокировал его удар?


Все другие мастера были в шоке, в том числе Большая Тройка. Сюань Чан атаковал вполне не всей силой, но эта атака была из тех, с которой мастер на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) не должен был справиться.


Что же касается кровавой алебарды в руке, она было почти такой же, как та, которая была в руках Сюань Чана. Просто её аура была еще более грозной, до точки, где от одного взгляда на её возникало глубокое чувство обреченности!


Что это за алебарда такая?


"Ты ..." Сюань Чан посмотрел на Линь Мина, и его цвет лица изменился. В рамках Дьявольского Региона Южного моря были бесчисленные копии Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Сюань Чан не мог признать, что эта алебарда в руке Линь Мина была, когда Лэй Мубаи мог сказать, что метод закалки алебарды был, без сомнения, их Дьявольского Региона Южного моря. Так как же она в конечном итоге оказалась в руках этого юноши? Кто он?


"Черт подери!" Перед таким количеством людей Сюань Чан были блокирован мастером лишь на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра). Теперь, когда он потерял лицо, все, что он мог чувствовать, это пылающий гнев. "Печать Кровавой Горы!"


Когда он вытащил печать, то положил её на вершину алебарды. Вся алебарда вдруг залилась сияющим светом; это был боевой навык, который использовал Сюань Чан.


Печать Кровавой Горы была методом культивирования, который передавался в пределах Дьявольского Региона Южного моря на протяжении более 3000 лет, это вовсе не было частью Древнего Дьявольского Фолианта. Хотя его сила была хуже, чем у Древнего Дьявольского Фолианта, Сюань Чан культивировал его на протяжении многих лет, и он был уверен, что может уничтожить даже самую прочную оборону!


Глаза Линь Мина осветились резким светом. Его истинная сущность Закалки Костного мозга изверглась полностью! 13 Печатей закричали, рванув вперед: " Удар Первобытной Алебарды!"


После выпада алебардой головокружительный красный вихрь образовался на режущей кромки алебарде! Окружающее пространство, казалось, закрутилось вокруг этой нее; сила этого удара слегка прикоснулась к краям Законов.


Когда две алебарды столкнулись вновь, это было похоже на восход кровавого солнца в этом темном мире. Сюань Чан почувствовал странное и удивительное распространение энергии вращения через него. Он почти отлетел прочь!


Он вращал свою истинную сущность и насильно удержал себя, но он по-прежнему был вынужден отступить на семь или восемь шагов!


"Ты! Кто ты!?" Глаза Сюань Чана были налиты кровью. Когда он смотрел на Линь Мина, его глаза сияли ярко, как у человека, которого укусил зверь.


Глава 452 –Титул Демонической Крови


В разгар боя Линь Мин держал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. 10-футовая алебарда держалась прямо. Двухфутовый край длинного лезвия блестел холодным светом, и древко было похоже на толстого питона.


В тот момент фигура Линь Мина стояла там как смертельная алебарда. Его аура колебалась, и его убийственное намерение было захватывающим!


Все окружающие мастера дрожали в его присутствии. Если Линь Мину только что с трудом удалось защититься от пробного удара Сюань Чана, они бы смирились с этим. Но теперь Сюань Чан использовал боевой навык, но Линь Мин все равно блокировал его, заставляя Сюань Чана сделать несколько шагов назад. Это было просто невероятно.


Нужно сказать, что культивирование Линь Мина было больше чем на одну область хуже, чем Суан Чана!


Как мог такой человек был неизвестен и ничем не примечателен все это время?


Фиолетовый Дождь кусала губы, ее глаза сияли. "Капитан, Дикая Алебарда скрывал свое культивирование?"


Огненный Топор молчал, прятал культивирование? Если Дикая Алебарда хотел скрыть свое культивирование перед ними. Это было возможно, только если его культивирование было выше. Но теперь, казалось, даже Сюань Чан признал, что Дикая Алебарда был мастером области Хоутянь (Послезавтра). Может ли Дикая Алебарда быть Верховным Старейшиной Возобновляемого ядра? Но почему мастер Возобновляемого ядра скрывался бы среди них? Удовольствия ради или чего-то ещё?


Глаза Огненного Топора просияли, когда он посмотрел на алебарду в руках Линь Мина. Он прошептал: "Может быть, Дикая Алебарда - Демоническая Кровь..."


Услышав гипотезу Огненного Топора, Фиолетовый Дождь была в шоке.


Демоническая Кровь?


Да, Дикая Алебарда может соответствовать силе, которой, по слухам, обладал Демоническая Кровь. Кроме того, Дикая Алебарда и Демоническая Кровь появились на острове Южной Авроры почти в то же самое время. Обе эти истины означали, что Дикая Алебарда и Демоническая Кровь были почти наверняка одним и тем же существом!


В это время не только Огненный Топор сделал это предположение, но и Большая Тройка, Лу Хо и другие восприимчивые мастера тоже подумали об этом.


Веки Лу Хо дрогнули. Если Дикая Алебарда был Демонической Кровью, то была ли возможность того, что Дикая Алебарда возьмет на себя инициативу и вступит в окончательный поединок не на жизнь, а на смерть с Демоническим Регионом Южного моря?


Даже если бы они имели Демоническую Кровь на своей стороне, эта битва будет по-прежнему танцем на волоске от смерти!


Но если они не станут сражаться, разве они не погибнут в любом случае?


Губы Кошмара задвигались, когда он послал Сюань Чану передачу звука истинной сущности.


Сюань Чан нахмурился: Демоническая Кровь?


Он не был удовлетворен этим ответом. Откуда пришел Демоническая Кровь? Как мог такой невероятный гений случайно появиться из воздуха? Он должен был иметь какое-то происхождение, если он не был мастером, который пришел из далекой страны.


Способ культивирования этого Демоническая Кровь был абсолютно точно топ-методом демонического пути. В этом одном столкновении минуту назад энергия внутри не была слишком велика, но это странная вращающая сила заставила Сюань Чана почувствовать, как будто он не мог сопротивляться вообще. Это культивирование даже превзошло наследие Дьявольского Региона Южного моря!


Если подумать об этом хорошенько, то у Региона Южного Горизонта был только один талант, который мог бы сравниться с таким гением, и это Линь Мин с Острова Божественного Феникса. Оба они были в конце области Хоутянь (Послезавтра), и оба также имели такую возмутительную боевую мощь ...


М-м, может быть ...


Рассуждая об этом, глаза Сюань Чана расширились.


Когда он подумал о Линь Мине, даже Сюань Чан испугался. Год назад Линь Мин победил Сюань Цзи, который выдавал себя за Лэй Мубаи!


Сюань Цзи был самым сияющим и выдающимся талантом Дьявольского Региона Южного моря за последние несколько сотен лет. Он достиг области Хоутянь (Послезавтра) в 17 лет, и он также имел идеальную родословную Гигантского Демона. Его талант был почти восьмого ранга, и он также имел чрезвычайно высокую совместимость с энергией грома. Он культивировал Древний Дьявольский Фолиант в Искусствах алебарды, и с его простым культивированием Хоутянь (Послезавтра) он мог победить мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) из большой секты!


Сюань Чану просто не хватило бы смелости конкурировать с Сюань Цзи. Но такого рода чудовищный гений был на самом деле побежден Линь Мин, который даже перепрыгнул через область, чтобы сделать это!


Если этот Линь Мин и есть Демоническая Кровь ...


"Это невозможно. Линь Мин использует копье, а Демоническая Кровь использует алебарду. Кроме того, есть большая стилистическая разница в их методах культивирования. Демоническая Кровь практикует топ-метод демонического пути, но Линь Мин практикует метод культивирования Острова Божественного Феникса ..."


"Независимо от того, откуда этот человек, если я смогу убить его сегодня здесь, я смогу навсегда избавиться от этой будущей беды! С этой мыслью, все тело Сюань Чана заполнила истинная сущность.


Адское Дьявольское Искусство – Пространство Кровавой Войны!


Адское Дьявольское Искусство было оригинальным методом культивирования, которое использовал Великий Император Ада, чтобы стать печально известным. Хотя оно было хуже Древнего Дьявольского Фолианта, оно было не намного хуже. С культивированием Сюань Чана в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии), он, несомненно, сможет показать ужасающую мощь Адского Дьявольского Искусства.


Внезапно появились бушующие волны крови. Все окружающее пространство было заполнено густой кровавой энергией, а также некоторые более слабые мастера почувствовали себя крайне плохо.


Если ударная волна была настолько мощной, то прямое столкновение будет действительно невообразимо ужасным.


Линь Мин пристально наблюдал; он стимулировал его истинную сущность Закалки Костного мозга до предела. В этом бою, он не мог сдерживаться. Может быть, даже его статус будет раскрыт.


Сюань Чан взмахнул алебардой. Истинная сущность обошла вокруг волны крови, бросаясь в сторону Линь Мина и разрушая все на своемм пути.


"Кровавая Печать Крутящего Убийства!"


Линь Мин сжал правую руку и ударил алебардой с неукротимым импульсом! Поверх алебарды бешено вращалось13 Печатей.


Это было та же сила тяги, но на этот раз она вырвалась наружу.


Этот удар алебардой, который содержал вращающую силу, был похож на тонкую стальную иглу, которая раздирала волны крови. Это был присущий стиль Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Если бы не было силы Печатей, Линь Мину пришлось бы потратить, по крайней мере, в два раза больше истинной сущности, чтобы рассеять волны крови.


"Мм? Этот стиль ..."


Сюань Чан был в шоке. Даже Древние Дьявольский Фолиант в Искусстве Алебарды был оставлен позади с точки зрения изысканности этой техники.


Когда Сюань Чан увидел алебарду Линь Мина, которая двигалась к нему с вращающейся силой, он быстро поднял алебарду, чтобы блокировать. Но в этот момент, произошла удивительная сцена. Алебарда Линь Мина, казалось, проникла через само пространство, мгновенно оказавшись перед Сюань Чаном!


'Как!?'


Выражение Сюань Чана полностью изменилось. В этот момент, на грани жизни и смерти, он проскрежетал: "Взрыв!"


Взрыв!


Волны крови мгновенно взорвались. Многие окружающие мастера были отброшены назад, некоторые из них сплевывали кровь.


"Будьте осторожны!"


"Держитесь! Не отступать! "


Мастера быстро активизировали свою защитную истинную сущность. В это время каждый предпочел бы противостоять взрывной волне крови и получить травму, чем бежать вперед. Кто знал, какие невидимые космические разломы были вокруг них. Если они вошли в пространство разлома, это означало бы верную смерть!


Массивное количество кровавого тумана заполнило воздух, окутывая Линь Мина и Сюань Чана. Никто не мог видеть или слышать внутри; даже восприятие было разрушено вращающей силой.


Все мастера почувствовали, что их сердцебиения ускорились от волнения.


"Умри!"


В кровавом тумане Сюань Чан замахнулся алебардой в сторону Линь Мина!


Линь Мин не сказал ни единого слова и также взмахнул алебардой.


На клинок!


13 алых Печатей блокировали лезвие алебарды Сюань Чана, тормозя его на месте.


"Мм? Это ... "Сюань Чан почувствовал, как будто кто-то вылил расплавленный металл на его алебарду; на неё действовало большое сопротивление.


В этот момент Линь Мин двинул алебарду в сторону Сюань Чана.


"Гм, взорвись для меня!"


Взрыв!


Изверглась истинная сущность, смывая все Печати Линь Мина. Сюань Чан взвыл, подняв алебарду и замахиваясь на Линь Мина!


Цзинь!


Две алебарды скрестились. Линь Мин почувствовал, как ему передалась мощная сила, и его правая нога обрушилась на землю, сокрушая все камни под ним. Он был вынужден сделать шаг назад, кровь в его теле бурлила.


Чи-ла!


Одежда на груди была разорвана, обнажая ровные и крепкие мышцы. Был также слой кровавой энергии, который разъедал тело Линь Мина.


Этот кровавый туман ... внутренняя истинная сущность Линь Мина вибрировала, рассеивая кровавый туман. Он поднял голову и увидел Сюань Чана, который сделал шаг назад; его положение было намного лучше, чем у Линь Мина.


В самом деле, если Линь Мин не открывал Силу Еретического Бога, то с точки зрения абсолютной силы он будет хуже Сюань Чана. Тем не менее, перед лицом стольких врагов Линь Мин не смел опрометчиво открывать Силу Еретического Бога.


"Хитро!"


Брови Линь Мина сдвинулись. У него было много убийственных ходов, которые он мог бы использовать, но он не осмеливался использовать ни один из них. Любой из этих шагов потреблял большое количество энергии. Если он должен был бы использовать его, он должен убедиться, что Сюань Чан будет серьезно ранен; в противном случае он был бы в опасности.


Сюань Чан посмотрел на Линь Мина, он все больше волновался". Что это за метод культивирования? Это наследие демонического пути какой-то другой секты?


"Стиль Демонической Крови чрезвычайно странный. У него много общего с Древним Дьявольским Фолиантом, но это, кажется, даже сильнее, чем Древний Дьявольский Фолиант!


Рассуждая об этом, сердце Сюань Чана внезапно задрожало!


Может быть ...


Он внимательно посмотрел на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду в руке Демонической Крови, она выглядела точно так же, как алебарда Сюань Цзи. Кроме того, хотя метод культивирования, который использовал Демоническая Кровь, отличался от Древнего Дьявольского Фолианта, он был действительно несколько похож! Как будто его метод культивирования был получен из Древнего Дьявольского Фолианта, но более высокого уровня!


Может быть, что ... Линь Мин получил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду Сюань Цзи, а также первый слой способа культивирования Древнего Дьявольского Фолианта, а затем приступил к практике самостоятельно и понял его секреты до такой степени ???


Боже!


Он улучшить метод культивирования древнего Верховного Старейшины? Что за чудовищное восприятие у него было, чтобы иметь возможность улучшить метод культивирования, который создал древний Верховный Старейшина!?


При мысли об этом цвет лица Сюань Чана полностью изменился, и капельки пота покатились по лбу. Он был просто потрясен чудовищным талантом Линь Мина.


Кошмару, Кровавой Кости и Змею не было ясно, почему выражение Сюань Чана изменилось так внезапно. Как будто он только что обнаружил что-то ужасное...


Окружающие мастера также не понимали, что происходит.


Цвет лица Сюань Чана становился все более мрачным и торжественным. Если этот Демоническая Кровь действительно был Линь Мином, то он должен убить его прямо сейчас! В противном случае с чудовищным восприятием и талантом Линь Мина, он, вероятно, сможет мгновенно убить его через шесть месяцев!


Такого рода человек был ненормальным существом, которое нельзя сбить с пути.


И главный вопрос - мог ли он убить Линь Мина?


Хотя Сюань Чан также имел много завершающих ударов, что он не использовал, он знал, что Линь Мин имел даже больше методов!


Если бы он был сильнее, чем у Линь Мина, то с помощью Большой тройки он сможет подавить Линь Мина. Но если Линь Мин развернется и побежит, в этом мире с космическими разломами, которые были везде, остановить его будет трудно!


Если бы он опрометчиво преследовал его до космического разлома, то он потерял бы свою голову!


Если он не сможет преследовать и убить Линь Мина, и Линь Мин нашел бы выход, то этот ненормальный юноша сможет найти место, чтобы культивировать в течение нескольких лет. В то же время Сюань Чан жил бы в постоянном страхе и напряжении, до того дня, когда Линь Мин не вернулся бы, чтобы убить его!


Сюань Чан вдруг обнаружил, что он вскочил на тигра и больше не мог сойти вниз. Что он должен был делать?


Когда Кошмар увидел уродливый цвет лица Сюань Чана, он не мог не спросить передачей звука истинной сущности: "Сэр Посланник, этот человек не так прост. Позволит ли сэр Посланник мне помочь в тайне? Хотя я не могу справиться с ним в одиночку, я могу использовать свою силу души, чтобы тайно напасть на его духовное море. У меня есть полная уверенность в том, что я буду в состоянии замедлить или сдержать его движения. Когда это произойдет, сэр Посланник сможет убить его с легкостью!"


Сердце Сюань Чана смутилось. Кошмар был хорош в атаках души, этот план был действительно возможен. Если он был бы успешным, он смог бы остановить Линь Мина от побега. Но ... это была авантюра. Должен ли он начать эту азартную игру или нет?


Глава 453 - Я погорячился


Хотя Сюань Чан был горд, поскольку на кону была его жизнь, он был готов признать поражение и принести извинения в присутствии всех. Было еще кое-что, что он был готов сделать. Однако Сюань Чан боялся, что даже если он капитулирует и извинится, Линь Мин по-прежнему сохранит злобу на него.


Возможно, через несколько лет, или даже меньше, Линь Мин сможет раздавить его как муравья. В то время его жизнь или смерть будут зависеть от настроения Линь Мина! Сюань Чан не желал передать свою судьбу в руки других.


Сюань Чан сжал зубы и алебарду в руках. Ему не нужна атака души Кошмара, чтобы ранить Линь Мина. Если Линь Мин поколеблется всего секунду ... он сможет убить его!


"Кошмар, когда я атакую, вы присоединитесь; используйте все, что у вас есть, чтобы убить его, не сдерживайте себя! В противном случае у нас больше не будет шанса!"


Сюань Чан был чрезвычайно мрачен. Такого рода атаки, чтоб застать противника врасплох, можно использовать только один раз. Во второй раз Линь Мин будет защищаться, отчего пропадет эффект внезапности. И если он бежал заранее, то в этом расколотом мире, полном космических разломов и других опасностей, был ли он в бегах или прятался, все это бросало бы вызов смерти.


Все будет зависеть от одной твоей судьбы. И Сюань Чан не был уверен в том, что его собственная судьба была более великой, чем уЛинь Мина.


"Хорошо". Кошмар был немного удивлен, Сюань Чан, казалось, относится к этому Демоническая Кровь особенно серьезно. Знает ли он, кто он?


"Адское Дьявольское Искусство!"


Сюань Чан закричал, и истинная сущность вырвалась из него как вулкан. Он активировал третий слой метода культивирования Адское Дьявольское Искусство. Сюань Чану только что удалось преодолеть порог этого третьего слоя. При попытке контролировать властного, дикого и жестокого метода демонический путь, если техники или контроля было недостаточно, было весьма вероятно, что мастер в конечном итоге пострадает от ударной волны и ранит себя. Он мог бы даже довести себя до безумия. Для Сюань Чана использовать это сейчас было показателем того, насколько он был в отчаянии!


Когда страшная аура Сюань Чана вырвалась, его волосы развевались на ветру. В этот момент он был похож на всемогущего бога войны, который глядел на мир с высокомерием, и которого никто не мог победить!


Все окружающие мастера почувствовали, что их спины похолодели, когда они стали свидетелями мощи Сюань Чана. Даже Большая Тройка была встревожена и напугана.


"Это слишком страшно! Были ли первые шаги Сюань Чана только предварительными атаками?"


"Его сила так внезапно возросла. Все мы в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), но разница так велика!"


«Кто может противостоять Сюань Чану?»


Все мастера Военного Альянса чувствовали, как отчаяние наполнило их сердца, даже Лу Хо отбросил мысли объединиться с Демонической Кровью, чтобы разобраться с Сюань Чаном. Сюань Чан и Большая Тройка, будь то качество или количество, они были сильнее. Если они станут сопротивляться, они все умрут!


Лу Хо вздохнул. Сколько людей могли бы пережить эту надвигающуюся катастрофу?


…..


Зрачки Линь Мина сузились. Он, естественно, знал, что его противник планировал атаковать всей силой, которую имел. Что касается его собственной карты в рукаве, то это был чисто убийственный шаг, который он мог использовать только один раз. Он приберег его для ситуации, в которой был бы гарантирован успех. Но на этот раз у него не было никакого способа сдержаться, в противном случае он будет тяжело ранен. Если он не сможет сбежать, то он вскоре умрет.


"Когда я столкнулся с Оуян Шэньсю, я только открыл Силу Еретического Бога - я не жег кровь Древнего Феникса. И после битвы мое состояние было не в лучшем виде. Но теперь, когда я столкнулся с Сюань Чаном, моя сила значительно возросла, и я тоже в отличном состоянии. Интересно, как далеко я смогу зайти?"


Линь Мин начал кипеть боевым духом!


Хооу!


Загорелась кровь Древнего Феникса! Следы пламени между бровями Линь Мина начали светиться золотым огнем. Наиболее мощной способностью крови Древнего Феникса было то, что он мог искупаться в огне и возродиться. Это означает, что кровь Древнего Феникса может быть сожжена без ограничений и не будет потеряна!


"Умри!"


Сюань Чан ужесточил контроль над своей алебардой, и вся его верхняя одежда разорвалась. Его красные волосы разметались в воздухе, и с каждым шагом, который он делал, земля разрушалась. Огромный всплеск истинной сущности превратился в гигантского красного орла, летящего в сторону Линь Мина!


Ка кака!


Взмах алебарды; окружающее пространство, казалось, разошлось по швам.


Взгляд Линь Мина был пристальным. Его истинная сущность затронула Семя Еретического Бога.


Сил Еретического Бога, откройся!


Огромное количество ужасающей сжатой истинной сущности вырвалось из Семени Еретического Бога. В тот момент истинная сущность тела Линь Мина была похожа на огромный и бесконечный океан, бурные волны истинной сущности беспрерывно врезались в мир!


Все окружающие мастера побледнели, пережив эту бешеную ожесточенную ауру. Даже Огненный Топор не мог поверить своим глазам. Он знал, что Демоническая Кровь был силен, но он никогда не мог себе представить, что до такой степени. Показал ли он в битве момент назад лишь малую часть своей силы?


Лицо Кошмара побелело. Первоначально он думал, что Сюань Чан даже не нуждается в его помощи, но теперь это выглядело так, как будто это могло бы даже не достаточно!


Кошмар завращал истинную сущность в своем теле. В этот критический момент он посмотрел на Линь Мина. Его духовное море ринулись вперед, душа рванула в атаку!


В это время Линь Мин больше не заботился о сокрытии своего статуса. С высокой степенью сжатия сила грома и огня в Семени Еретического Бога рванула вперед. В этот момент все его тело искрилось дугами грома и сверкало пламенем. В то же время атака души Кошмара пронзила духовное море Линь Мина!


Мм?


Ум Линь Мина смутился; атака души исподтишка?


Линь Мин едва ли среагировал. Сила грома, которая дремала в его духовном море, разразилась и атаковала эту странную и трусливую атаку души!


Между тем закрученный черный вихрь появился в небе духовного моря Линь Мина - это было боевое намерение Самсары!


Это боевое намерение, которое было сформировано после прохождения 100 Самсар, пришло от наследия седьмого этажа Колдовской Пагоды. Как оно может позволить, чтобы его территорию осквернили?


Пэн!


Закрученной черный вихрь был похож на массивную утробу демона, разорвав этот фрагмент энергии души на куски.


"Ааааааа!"


Кошмар закричал, упав на колени, он схватился за голову и упал. Одну минуту назад он напал на Линь Мина со своей силой души в соответствии с инструкциями Сюань Чана. Он исчерпал все свои силы в этой атаке. Душа была самым хрупким аспектом мастера военного дела. Если мастер нападал на кого-то, кто имел сильную оборону силы души с тотальной атакой, он ничем не отличался от разбивающегося о камень яйца; он примет ужасающую ответную реакцию!


Многие мастера услышали жалобные крики Кошмара. Но в это время никто не мог подумать, что все это значит; алебарда Сюань Чана уже опускалась.


Но в это время Великая Опустошающая Кровавая Алебарда в руке Линь Мина была в какой-то момент заменена на красное и фиолетовое копье!


Маниакально сила грома и пламени переплелись – Уничтожение Громом и Огнем!


Взрыв!!!


В этом темном и пустынном мире показалось, что в воздух поднялось великолепное фиолетовое солнце. Весь звук был проглочен, и пылающий свет затопил поле зрения всех присутствующих!


Все окружающие мастера считались необыкновенными гениями своего поколения и земель. Но перед таким опасным взрывов они были похожи на листья в буре. Все они были унесены и разбросаны в беспорядке.


В этом водовороте грома и огня Линь Мин и Сюань Чан отлетели назад.


Но разница была в том, что Линь Мин сбалансирован себя и упал на одно колено, его лицо побледнело. Что касается Суан Чана, то он врезался в землю, откашляв гигантский глоток крови.


Видя это, все мастера наполнились благоговением, особенно после сцены, когда Кошмар пострадал. Ни один из них не мог поверить своим глазам. Кошмар в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) был печально известен на поле боя Южного моря своими атаками души. Но мгновение назад Кошмар украдкой напал на Линь Мина во время хаоса, Линь Мин не только остался в порядке, но и тяжело ранил Кошмара в ответ!


Змей и Кровавая Кость оба имели чрезвычайно сложные выражения. Они лучше всего понимали Кошмара и знали, насколько сильны его атаки души. Приняв его атаку на духовное море, не говоря уже о том, чтобы атаковать как обычно, даже стоять будет трудно.


Тем не менее, Линь Мин, казалось, отмахнулся от этой атаки без ответа. Мало того, что он противостоял атаке души Кошмара, но он принял сильнейший удар Сюань Чана и также заставил его откашлять кровь!


Был ли это на самом деле человек?


"Он слишком страшен!" Губы Кровавой Кости дернулись. Встретиться с Линь Мином… Он просто не мог набраться храбрости, чтобы встретиться с ним!


"К счастью ... мы не встретили Демоническую Кровь раньше". Змей сглотнул, его лоб вспотел. Если бы они действительно столкнулись с Демонической кровью ранее, это не было бы странно, если бы один или двое из них умерли бы! Думая об этом, он пришел в ужас.


Все хранили гробовую тишину. Сюань Чан выполз из-под земли, его лицо было белым. Когда он размазал кровь с губы, он взглянул на Кошмара, который дергался на земле, и его цвет лица стал еще уродливее.


Сюань Чан активировал свою истинную сущность, чтобы сделать убийственный удар. За это время Кошмар также использовал свою душу атаку. Впрочем, его атака была блокирована, и он был избит до такого жалкого состояния!


Как это было возможно?


Как этот Линь Мин может быть грозным до такой степени?


Было ли ему на самом деле всего 17 лет? Было ли его культивирование действительно только в конце области Хоутянь (Послезавтра)?


В сердце Сюань Чана вздымались волны отчаяния. Не говоря уже о принуждении Линь Мина остаться на арене, казалось, что он не мог даже победить его!


Он знал, что несколько месяцев назад Линь Мин устроил резню в Седьмой Главной Долине, убив несколько Великих Старейшин Фракции Акации. Он даже боролся с Сувереном Фракции акации и тяжело ранил его, заставив его потерять сущность крови. В конце концов, он убил своего врага своей рукой перед всеми Старейшинами. Но Мастер Долины не посмел остановить его или публично раскрыть эту информацию


Если он не убьет Линь Мина сегодня, то, возможно, по прошествии дюжины лет с этого времени Линь Мин будет иметь возможность устроить резню в Дьявольском Регионе Южного моря, и также в присутствии Старейшин секты он раздавит его как жука!


Но ... мог ли он убить Линь Мина?


Было больше похоже на то, что Линь Мин убьет его!


Думая об этом, Сюань Чан почувствовал, как его внутренности позеленели от сожалений; как он мог спровоцировать такую темную звезду!


Прийти к такому незначительному Острову Южной Авроры и наткнуться на Линь Мина, его удаче действительно не позавидуешь.


Линь Мин стер кровь с губ и медленно встал. Правда заключалась в том, что реальная ситуация была не такой, какой её вообразил Сюань Чан.


Для Кошмара, то, что он встретил контратаку после своей атаки души, можно было бы считать его невезением. С Душой Грома Семеня Еретического Бога и в дополнение к его боевому намерению Самсары, оборона душа Линь Мина была грозной до точки совершенной ненормальности.


То, что Кошмар попытался атаковать духовное море Линь Мина, было просто самоубийственным действием.


Что касается Уничтожения Громом и Огнем минуту назад, потому что он был лицом к лицу с таким большим количеством врагов, то он не смел использовать полное Уничтожение Громом и Огнем. Тем не менее, он по-прежнему потребил около 30% от своей истинной сущности.


Но этот удар только тяжело ранил Сюань Чана, его противник все еще сохранял высокую боевую эффективность.


Когда Линь Мин осмотрел себя, он понял, что ни открытие Силы Еретического Бога, ни сожжение крови Древнего Феникса не могут быть устойчивыми слишком долго. Если все продолжиться в том же духе, то и он, и Сюань Чан будут тяжело ранены. Что касается Большой Тройки, то он точно не будет иметь силу противостоять им!


Что ему делать?


Линь Мин уже ожидал, что это будет трудный бой, но у него не было выбора, кроме как бороться. Что касается побега отсюда, то Линь Мин также страшился тех космических разломов, которые существовали повсюду.


В это время случилась невероятная сцена. Сюань Чан резко опустил алебарду в руках и сказал: "Я признаю поражение. Я ... погорячился в своих действиях минуту назад, и я извиняюсь за это. Прости меня".


Что?


Линь Мин был в шоке.


Не только Линь Мин, но все окружающие мастера были ошеломлены.


Что только что произошло?


Глава 454 - Корень Нирваны Дракона


Линь Мин имел подавляющее преимущество в борьбе против Сюань Чана. Тем не менее, это было только бой один на один.


Если эта борьба распространилась бы на обе стороны, то независимо от того, насколько мощным был бы Линь Мин, он до сих пор не смог бы преодолеть подавляющее численное преимущество Дьявольского Региона Южного Моря. Для него было невозможно, чтобы в одиночку победить от 100 до 200 мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) и тех, кто сделал полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии), не говоря уже о том, что была ещё и Большая Тройка.


" Сюань Чан боится?"


"Он на самом деле умоляет о пощаде публично?"


" Демоническая Кровь так страшен?"


"Что здесь происходит?"


Фиолетовый Дождь посмотрела на Огненный Топор и прошептала: "Сюань Чан, вероятно, знает, кто такой Дикая Алебарда ..."


Когда Сюань Чан впервые обменялся ударами с Линь Мином, выражение его лица совершенно изменилось, и пот начал литься с его лба, как если бы он обнаружил что-то ужасное. Самое разумное объяснение этому было то, что Сюань Чан узнал, кем был Дикая Алебарда, и это и напугало Сюань Чана.


"Возможно ..." - пробормотал Огненный Топор, печально улыбнувшись. Когда он снова взглянул на Дикую Алебарду, были ли это происхождение или родословная, он просто не мог себе представить ...


"Мм ..."


Фиолетовый Дождь кивнула, ее лицо покраснело. Кошмар был чрезвычайно грозным персонажем, просто имя, которого может вызвать у любого из них панику. Но теперь он валялся на земле, и это все из-за Дикой Алебарды. Культивирование Дикой Алебарды было только в конце области Хоутянь (Послезавтра) - это было просто невообразимо.


Линь Мин молчал. Если эта борьба продолжится, обе стороны понесут большие потери.


Если бы они боролись до смерти, в лучшем случае он смог бы прикончить остальную часть Большой Тройки, Кровавую Кость и Змея; он не был бы в состоянии изменить общую ситуацию. Если он сбежал бы, он столкнулся бы со всякими неизвестными опасностями, кроме того, ему придется оставить команду Огненного Топора на верную смерть.


Линь Мин не хотел, чтобы это произошло.


Когда Сюань Чан увидел, что Линь Мин колеблется, как будто он был готов принять перемирие, он поспешно сказал: "Что касается вопроса о том, кто будет изучать путь, то сначала мои мастера освободят их зомби-охранников. После того, как он закончатся, то мы будем использовать мастеров с обеих сторон, по половине с каждой стороны; что вы думаете?"


Услышав эти слова, мастера Военного Альянса были польщены. Эти условия, которые предложил Сюань Чан, были слишком хорошими!


Эти зомби-охранники были частью боевой силы мастеров Дьявольского Региона Южного моря. Создание зомби-охранника требует многих ресурсов и усилий. В глазах большинства зомби охранник в ранге Сяньтянь (Врожденной стадии) был гораздо более ценным, чем мастер на пике Хоутянь (Послезавтра).


Тот факт, что Дьявольский Регион Южного моря отправит исследовать путь вперед их зомби-охранников, можно считать массивной кровопотерей с их стороны.


Некоторые из мастеров Военного Альянса были счастливы, но озадачены. Когда хороший человек становился злым, было бы легко презирать его. Но когда злой человек, особенно сильный злой человек, оказывался хорошим, это был повод праздновать.


Только почему Сюань Чан боялся Линь Мина до такой степени?


Они не знали истину о Линь Мине, и только Сюань Чан был напуган до чертиков, узнав печально известного Линь Мина.


Сюань Чан прекрасно понимал, что если он не сможет убить Линь Мина, он встретит свою собственную смерть.


Теперь он пытался изо всех сил залатать отношения между ним и Линь Мином, так как он больше не хотел связываться с ним, а также не хотел, чтобы он остался обиженным.


Линь Мин посмотрел на Суан Чана недоверчиво и спросил передачей звука истинной сущностью: "Вы узнали меня?"


Линь Мин только что использовал Уничтожение Громом и Огнем, а также Копье Фиолетовой Кометы. Хотя мастера Военного Альянса могли и не знать, что это означало, Сюань Чан был талантливым учеником Дьявольского Региона Южного моря и, скорее всего, обладал некоторой информацией. Это не было бы странно, если бы он узнал его.


Сюань Чан почувствовал, как его сердце похолодело. Личность Линь Мина была слишком чувствительной, Сюань Чан не хотел проблем на свою голову. Великий Старейшина Западной Фракции Сюань Уцзи был помешан по этому поводу. Если бы обнаружили, что он скрывает информацию, имеющую отношение к Линь Мину, то он, несомненно, понес бы серьезные и фатальные последствия в секте. Кроме того, через месяц или два сила Линь Мина может даже сделать еще один прорыв. В то время Линь Мин смог даже подумать, что это была бы хорошая идея - заставить замолчать всех свидетелей.


Думая об этом, Сюань Чан глупо сказал: "Я узнал тебя, Юный Герой должен быть Демонической Кровью!"


Глаза Линь Мина сузились. Он не верил словам Сюань Чана, но расследование этого дела было бесполезно, он молчал ...


…………..


Остров Темный Луны, над Южным морем.


Массивный черный вихрь медленно развернулся. Огромное количество морской воды было поглощено вихрем без единого звука. Все было странно, мирно и спокойно.


12 Старейшин в черных мантиях плавали высоко над вихрем, они до сих пор не нашли решения этой проблемы.


После долгого молчания Старейшина с замаскированным лицом медленно заговорил, его голос был глубоким и хриплым, как звук ударов крупного гравия. "Если это будет продолжаться, то всего через несколько дней сюда прибудут несколько стариков Возобновляемого ядра или даже мастера Разрушения Жизни. Они будут от демонического пути, праведного пути, Региона Южного Горизонта, Региона Пяти Элементов или даже за его пределами. Когда придет время, то здесь неизбежно развернется ожесточенная борьба. Может быть, даже этот старик погибнет здесь. Сюань Юйце, действительно ли вы ожидаете, что мы, старики бросимся во все тяжкие, даже в такой ситуации, когда мы понятия не имеем, с чем имеем дело!? "


Сюань Юйце, к которой он обратился, была Сувереном Западной Фракции.


Хотя Сюань Юйце было почти 1000 лет, после того как мастер перенес бы свой второй этап Разрушения Жизни, он перерождался, и его тело изменялось. Его жизнь удлинится, а его внешний вид будет оставаться молодым. С некоторыми секретными техниками макияжа, ее внешний вид был как у красивой женщины около 30 лет, пламенным и возбуждающим.


"Ха-ха". Сюань Юйце улыбнулась, но она не сразу ответила. Она взглянула на женственного мужчину рядом с ней; этот человек был мастером Лэй Мубаи и прадедом - Сюань Уцзи.


Пока эти двое быстро обменялись передачей звука истинной сущности, замаскированный Старейшина тихо ждал.


Через мгновение Сюань Юйце улыбнулась и сказала с очаровательной мягкостью: "Старейшина Чжоу можете мне не верить, но мы действительно планируем информировать всех о ситуации внутри, когда было бы открыто древнее поле боя".


До тех пор пока будут люди, будут и распри. Даже в пределах Дьявольского Региона Южного моря там по-прежнему шла борьба за власть и интересы; это было неизбежным аспектом человеческой природы.


Когда Имперский Город Тихого Демона был разрушен, остатки разбитых армий бежали в Южном море. Многие из них имели прямую родословную Великого Императора Ада, а также Демонов Генералов.


Между различными родословными и кланами был бы конфликт интересов. Кто не хочет, чтобы их юниоры взлетали в небо и чтобы их Старейшины благополучно прошли бы через дверь Разрушения Жизни? Это также вызвало напряжения в отношениях между различными кланами.


Древний Дьявольский Фолиант и письмо Демона Императора были впервые получены прямыми потомками Великого Императора Ада. Письмо Демона Императора всегда было под контролем Суан Уцзи и Сюань Юйце.


Если они не нуждались бы в помощи других Старейшин, чтобы открыть древнее поле боя, то Сюань Юйце и Сюань Уцзи сохранили бы все сокровища себе.


Старейшина Чжоу вскинул рукава и спокойно сказал: «Этот старик слушает с полным вниманием".


Сюань Юйце улыбнулась. "Ну, когда Демон Император принял это древнее поле боя расколотого мира в качестве своей крепости, он также выстроил здесь Императорский Дворец; сокровищ внутри бесчисленное множество".


Старейшина Чжоу нахмурился и сказал: "Согласно тому, что знает этот старик, Демон Император не умер, а полетел к Царству Богов. Если это правда, то почему он оставил сокровища в пределах своей крепости? "


Если Демон Император не пал внезапно, не ни за что не оставил бы сокровища в этой крепости, чтобы другие могли их забрать.


Сюань Юйце ласково улыбнулась и сказала: "Старейшина Чжоу мудр. Демон Император действительно взял свои сокровища с ним, когда он прилетел в Царство Богов. Но ... есть некоторые вещи, которые он не мог взять с собой.


"Так как я пригласила всех здесь, а также потратила такое большое количество усилий, чтобы открыть древнее поле боя, естественно, я бы не стала делать это напрасно. Согласно письму Демона Императора, были две вещи, которые он не смог унести. Одним из них был ... лекарственный сад! "


Лекарственный сад? Сердце Старейшины Чжоу дрогнуло, но он сохранил хладнокровие, ожидая, пока Сюань Юйце продолжит.


"В этом расколотом мире наряду со слоями конструкции массива существуют специальные правила, которые установил Демон Император, это означает, что этот лекарственный сад действительно особенный! Когда Демон Император улетел, он, естественно, унес некоторые из редких и ценных лекарственных средств. Но были некоторые лекарства, которые не созрели, и не было никакого смысла брать их. Он оставил их здесь, чтобы подпитывать специальными правилами расколотого мира и позволить им расти. Теперь прошли уже десятки тысяч лет! "


От этих слов Сюань Юйце, брови Старейшины Чжоу дернулись. Десятки тысяч лет?


Как правило, лекарство, которому было только 1000 лет будет считаться чрезвычайно драгоценным. Что же касается того, которому было несколько десятков тысяч лет, то это было бы поразительно!


"Не так много лекарственных растений могут выживать в течение десятков тысяч лет!"


"Правильно, на самом деле есть очень мало лекарственных растений, которые могут прожить так долго. Большинство растений в саду Демона Императора, должно быть, уже завяли. Но, есть одно очень ценное лекарство, названое «Корень Нирваны Дракона», который может жить в течение более чем 100 000 лет! "


"Да? Что это такое?"Старейшина Чжоу был удивлен. Исходя из слов Сюань Юйце, это какой-то абсурдно драгоценное сокровище; он никогда не слышал об этом раньше.


"Согласно описанию внутри письма Демона Императора, использование этого лекарства приводит к созданию новой крови и омовению костного мозга. Письмо Демона Императора описало метод культивирования Преобразования Тела, который называется Хаотические Силы Боевых Меридиан. Можно было бы использовать Корень Нирваны Дракона, чтобы истинная сущность вошла в костный мозг".


"Истинная сущность войдет в костный мозг?" Брови Старейшины Чжоу выгнулись.


"Значение поступления истинной сущности в костный мозг невелико. Этот старик не заинтересован в каком-либо методе культивирования Преобразования Тела".


Все Старейшины уже собрали свою истинную сущность в своем даньтяне и сформировали возобновляемое ядро. Если бы на этот раз они выбрали практику такого основного метода культивирования, они должны были бы начать с самого начала. Таким образом, независимо от того, насколько велик этот метод, он просто не имел смысла.


"Ха-ха, конечно, я тоже не заинтересована в этом. Но в соответствии с письмом Демона Императора, после очищения Корня Нирваны Дракона и промывания костного мозга новой кровью можно увеличить шансы на успешное пересечение этапов Разрушения Жизни!


"Что!?!?"


Мало того, что Старейшина Чжоу был тронут, но все остальные присутствующие Старейшины тоже. Увеличить шансы пересечения этапов Разрушения Жизни!


"Насколько может увеличиться?"


Старейшина Чжоу был не в силах сдержать свое волнение.


Разрушение Жизни ... Это было как бесконечный ров, который лежал перед всеми мастерами Возобновляемого ядра. Переступить через этап Разрушения Жизни было все равно, что перешагнуть через врата ада, ходить по канату над бесконечной пропастью. Правда заключалась в том, что многие мастера в крайней точке Возобновляемого ядра уже имели уровни культивирования, чтобы попытаться пройти этап через Разрушения Жизни. Но они не смели делать это. Если бы они не пытались, то могли бы прожить в течение 800 лет. Но если бы они попытались пересечь этап Разрушения Жизни, был шанс, что они мгновенно бы умерли!


И что заставило людей прийти в отчаяние так это то, что никто никогда не знал, сколько этапов Разрушения Жизни им придется пересечь. Пересечение этого снова и снова действительно нагоняло на людей тоску.


Если есть какой-то ценный материал, который может увеличить вероятность того, что Разрушение Жизни удастся преодолеть даже на 20%, то это абсолютно точно свело бы с ума от жадности бесчисленных мастеров Возобновляемого ядра.


Глава 455 – Древний массив передачи


Реакция Старейшины Чжоу и всех остальных соответствовала ожиданиям Сюань Юйце; кто бы не соблазнился чем-то вроде этого?


После того как Старейшины жадностью начали внимать её словам, она медленно сказала: "Корень Нирваны Дракона может увеличить шансы пересечения Разрушения Жизни от 20 до 30%. Кроме того, но ... усиление является постоянным!"


На 20-30% больше шансов, навсегда!


Это так называемое "постоянство" означало, что после успешного омывания костного мозга каждый раз, когда мастер пытался бы пересечь этапы Разрушения Жизни, их шансы возросли бы на 20-30%, весь путь, пока они успешно не вошли бы в область Божественного Моря!


Старейшина Чжоу почувствовал, как будто он сходит с ума. 20-30% казалось поразительным преувеличения, не говоря уже о том, что это был и постоянный рост.


Как правило, эти мастера, которые могут культивировать к границе Разрушения Жизни, все были топ-талантами. Конечно, даже среди лучших талантов имелись различия. Те, у кого была прочная основа, имели больше шансов на пересечение этапов Разрушения Жизни. Что же касается тех, у кого был хуже фундамент, то их шансы могут быть выше только на 10-20%.


Старейшина Чжоу был не так уж плох. С его первоначальными шансами 40-50%, вместе с Корнем Нирваны Дракона и некоторыми другими драгоценными материалами, он будет иметь определенный шанс пересечь Разрушения Жизнь. Это было бы безопасно.


Если бы он не решился пересечь Разрушение Жизнь с более чем 80% шансов на успех, то он мог бы не заниматься боевыми искусствами и уйти в отставку, ожидая, когда его жизненная энергия исчерпает себя, а затем умер бы в мире.


"Как насчет этого? Старейшина Чжоу удовлетворен этим ответом?" - спросил Сюань Уцзи. Он был Великим Старейшиной Западной Фракции, а также предыдущим Сувереном Западной Фракции Он был старше Сюань Юйце на несколько сотен лет и пересек третий этап Разрушения Жизни.


"Если это драгоценное лекарство способно повысить шансы на успешное прохождение этапов Разрушенияе Жизни, этот старик, естественно, желает этого". Старейшина Чжоу пристально посмотрел на Сюань Уцзи. Эти двое никогда не были в самых лучших отношениях. Но старейшине Чжоу было известно, что с его статусом в Дьявольском Регионе Южном море, он был бы в состоянии получить Корень Нирваны Дракона.


Что же касается других сокровищ, то даже если бы это было небесное сокровище, Старейшина Чжоу не хотел многого. Любое сокровище меркнет по сравнению с его собственной жизнью.


"Я слышал, Суверен Сюань сказала, что помимо лекарственного сада были и другие сокровищем. О чем идет речь?"


Сюань Юйце сказала: "Это не может рассматриваться как сокровище, это касается Демона Императора. Это Гигантский Левиафан. Когда Демон Император поднялся в Царство Богов, многое, связанное с ним, осталось в смертном мире. Этот Гигантский Левиафан - чрезвычайно грозный зверь, его тело огромно. Эти последние несколько десятков тысяч лет он бессрочное дремал на древнем поле боя. Если мы сможем вызвать его, то он станет частью нашей военной силы! "


"Гигантский Левиафан?"


Ум Старейшины Чжоу тряхнуло. В легендах Гигантский Левиафан может вырастать до тысячи миль, это был древний Священный Зверь. Если Гигантский Левиафан всплывал на поверхность, было видно, что его спина как бесконечный горный хребет со штормовыми ветрами. Его тело было широким, как остров, и в легендах Гигантский Левиафан впал в глубокую спячку на десятки тысяч лет в то время. В течение этого длительного периода спина Гигантского Левиафана будет покрыта пылью и грязью, и даже растения вырастут на ней. Люди будут думать, что этот Гигантский Левиафан был настоящим островом, и они будут жить на нем в течение нескольких поколений.


Эта легенда и все остальное были действительно шокирующими.


Если бы они могли укротить этого Гигантского Левиафана, боевая мощь Дьявольского Региона Южного моря значительно возрастет. Но для Старейшины Чжоу это не имело особого значения; он заботился только о Корне Нирваны Дракона. "Я не знаю, говорят ли Сюань Уцзи и Сюань Юйце правду, но моя просьба не слишком высока. Мне просто нужно получить небольшой срез Корня Нирваны Дракона, чтобы он помог мне преодолеть третий этап Разрушения Жизни. Что касается других вещей, я просто не нуждаюсь в них.


…..


В расколотом мире, в воздухе висели куски плотных облаков. Под этими чернично-черными облаками сотни мастеров осторожно шли вперед. В передней части шествия двигалась массовая группа зомби охранников. Эти зомби-охранники были тощими, и их глаза потускнели. Держа сокровища в своих руках, они рассеянно размахивали ими вокруг, чтобы обнаружить пространственные разломы на пути.


Если оружие с чем-то сталкивалось, то это означало, что там находится пространственный разлом. Мастер зомби-охранника отдавал ему команду оставить там след.


Тем не менее, часто там были небольшие пространственные разломы, которые были столь же хрупкими, как тонкое стекло. После того как он был потревожен оружием, небольшое пространство трещины сворачивалось, скручивая любого зомби-охранника, который был рядом, разрывая его на кусочки.


Были также случаи, когда встречались большие пространственные разломы, которые имели большое тяговое усилие. Когда зомби-охранник подходил, его засасывало, а затем раздирало на части космическим штормом.


Таким образом, более половины зомби-охранников были уничтожены.


Цвет лица Сюань Чана был не слишком приятным. Они уже коснулись космических разломов несколько раз. Это означало, что расколотый мир был не слишком велик. Если он был полностью запечатан, то его просто будет рвать кровью.


"Мм? Это…"


Сюань Чан поднял голову, его глаза расширились. Чуть более чем в 10 милях был огромный алтарь. Он был скрыт в тумане, так что они не могли его ясно видеть.


"Брат Дикая Алебарда, пойдем, посмотрим", - сказал Сюань Чан Линь Мину, который был немного позади. На протяжении всего этого пути Сюань Чан был исключительно вежлив по отношению к Линь Мину, постоянно обращаясь к нему как брат - Дикая Алебарда. Всякий раз, когда он что-то придумывал, он вежливо обсуждал это с Линь Мином. Линь Мин не знал, смеяться или плакать. Он знал, что, возможно, Сюань Чан знал, кто он, и боялся его статуса.


Правда заключалась в том, что он не мог винить Сюань Чана за робость. Он верил тому, что видел. Сюань Чан боролся с Линь Мином и даже исчерпал свою истинную сущность в атаке. Кроме того, ему также помогал Кошмар. Тем не менее, он был разбит, и Кошмар оказался в жалком состоянии. Сюань Чан, естественно, больше не смел быть врагом Линь Мина.


"Давайте посмотрим!" - сказал Сюань Чан мастерам Дьявольского Региона Южного моря. Он немедленно приказал тем, кто контролировал зомби-охранников, подниматься к алтарю.


Удивительным было то, что, когда они подошли к алтарю, было все меньше и меньше разломов. Очевидно, что пространство здесь было относительно более стабильным.


После того как они приблизились, то обнаружили, что этот алтарь был высотой более ста футов и сделан из серого камня. На камне было много различных видов красивых и изысканных рельефов.


Пока они шли вверх по лестнице, они увидели, что на вершине алтаря было огромное плоское пространство. На земле было много линий; он был несравненно мистическим и завораживающим сооружением.


Когда несколько сотен мастеров увидело этот алтарь и рельефные изображения, выгравированные на нем, все они остро заинтересовались. Но когда Линь Мин увидел эти строки, его сердце екнуло - он узнал их.


Эти линии были рунами из Царства Богов. На вершине этого гигантского алтаря была массовая конструкция массива.


Линь Мин задумался. Казалось, как будто ... в древние времена, Царство Богов было неразрывно связано с Континентом Разлива Небес.


Была ли это древняя конструкция массива из нефритового свитка, которую нашел Предок Чи Янь, или различные установки в рамках Мистической Области Божественного Феникса, и теперь даже этот массивный алтарь в пределах древнего поля боя, все они часть Царства Богов. Как будто Царство Богов некогда присутствовало здесь, но с изменением течения времени, все наследие Царства Богов было медленно утрачено.


«Десятки тысяч лет назад, мир боевых искусств Континента Разлива Небес был гораздо более величественным и славным, чем сейчас. Появлялись различные виды Императоров, такие как Колдун Южных Просторов и Демона Императора Южного моря. В то время это был только Регион Южного Горизонта; в других областях, конечно, были свои сильные персонажи, если не сильнее. Я не знаю, что случилось много лет назад, но, кажется, как будто когда-то великий мир боевых искусств постепенно зачах, и в настоящее время в рамках всего Континента Разлива Небес мастера уровня Императора редко появляются. Есть только дюжина известных, и со всеми скрытыми, их может быть около ста. Кроме того, эти мастера уровня Императора никак не могут идти в сравнение с Колдуном и Демоном Императором прошлого!


Линь Мин вздохнул, покачав головой. Он больше не думал об этом. Он стал наблюдать жертвенник, тщательно проверяя массив. Когда он взглянул на руны и общую картину, то медленно обнаружил, что это была древняя конструкция массива.


Глядя на массовый масштаб массива передачи, а также комплексную конструкцию массива, Линь Мин не смог сдержать вздох. По краям конструкции массива были более 100 слотов для камней истинной сущности! «Интересно, как далеко этот массивный массив передачи передает. Он не должен быть как массивы у Южного моря, которые посылают мастеров на десятки тысяч миль. Этот, должно быть, работает на сотни тысяч или даже миллионы миль!»


Как это возможно? Линь Мин просто не мог себе это представить.


После того как он поглотил воспоминания мастера массива о Царстве Богов, он понял многое о массивах Царства Богов. Несмотря на то, что он не смог бы устроить свой собственный массивный массив, понимая принципы, лежащие в его основе, это было не слишком сложно.


Через четверть часа Линь Мин, наконец, понял приблизительную теорию и принцип, лежащий в основе этого древнего массива передачи. Для одноразового использования этот массив передачи не только требует 72 камня истинной сущности среднего класса, но и 36 камней истинной сущности высокого класса! Также пришлось обратить особое внимание на размещение этих камней истинной сущности. Если не понимать правила их расположения, они никогда бы не открыли этот массив передачи.


"72 камня истинной сущности среднего класса, а также 36 камня истинной сущности высокого класса. Камень истинной сущности высокого класса стоит 100 камней истинной сущности среднего класса..."


Линь Мин был тайно ошарашен. Цена открытия этого массива передачи только один раз была удивительной. Если бы он не убил столько людей в Дьявольском Регионе Южного моря и не забрал бы их вещи, он никогда бы даже не приблизился к возможности активировать это. Этот массив передачи был таким древним, он по-прежнему может работать?


Когда Линь Мин спокойно думал об этом, он вдруг почувствовал воду на своем лице - капли дождя упали на его щеку.


"Мм?" Линь Мин поднял глаза к небу и обнаружил, что темные облака становятся все более плотными. Но он вспомнил, что, когда он вошел в этот расколотый мир, небо было черным как смоль, но было ясным. Он мог даже увидеть бесчисленные кусочки пород, подвешенных в воздухе. Но теперь эти темные и плотные облака поглотили все, что было в воздухе.


"Дождь? В этом мире есть дождь? "


Выжившие мастера также посмотрели на небо. В небе темные облака становились крупнее, и бесчисленные капли дождя барабанили о землю. Падая, они создавали потоки, как будто они были в эпицентре муссона.


Даже если два человека были всего лишь в нескольких десятках футов друг от друга, они не смогли бы видеть друг друга из-за большой завесы дождя. Можно было бы даже увидеть, как вода собирается на алтаре. Что это за дождь такой? Это было похоже на то, как стоять посреди водопада.


Ум Линь Мина ... дрогнул.


Он протянул свой язык, пробуя дождевую воду. Она имела соленый вкус.


Точно!


Это был не просто дождь, а морская вода, которая была всосана в серый вихрь!


Морская вода пробыла в космическом шторме, пока он не стал мелким туманом, который плавал в воздухе. В конце концов, он сконденсировался в темные облака. После того как темные облака стали слишком тяжелыми, они превратились в дождь.


Если это было правдой, и он не ошибся, путь в воздухе должен быть!


Да, они обыскали землю, но они забыли обыскать воздух.


Глава 456 - Буря


В большом и безграничном Южном море бушевали бесконечно могучие волны, и открытое море было в хаосе. В Южном море были волны, которые часто достигали сотен футов в воздух. Эти большие волны, поднимаясь к небу, смывали прочь даже облака. В таком море даже 1000-футовая лодка будет скитаться как лист в буре.


Глубину там было трудно рассчитать. В древние времена были такие Священные Звери, как Гигантский Левиафан с телом в 1000 миль, который жил в Южном море. Таким образом, можно понять, насколько глубоко Южное море.


В глубоком море на дне были горные хребты, которые были длиною в тысячи миль. В ущельях этих горных хребтов были светящиеся голубые барьеры света. В этих световых барьерах можно было увидеть высокие и большие здания, огромные территории подводных лесов, а также широкие площади.


В большом храме среди зданий было шесть или семь человек с голубовато-черной кожей, сидевших вокруг квадратного каменного стола. Они не отличались от нормальных людей, за исключением того, что они были покрыты темно-синей чешуей, и их ногти были особенно острыми и длинными.


Они были доминирующими повелителями в ближайших нескольких миллионах милях моря – Кланом Черного Стремящегося Дракона.


Эти шесть или семь членов Клана Черного Стремящегося Дракона все имели удивительную культивацию. Кроме одного в конце области Возобновляемого ядра, остальные были в крайней точке Возобновляемого ядра.


У Патриарха Клана Черного Стремящегося Дракона были две зеленые чешуйки на лбу. Он держал нефритовый свиток у своего лба, закрыв глаза в медитации и размышляя о содержимом. Окружающие члены Клана терпеливо ждали.


Через мгновение Патриарх Клана убрал нефритовый свиток и медленно сказал: "Так вот оно как. Я задавался вопросом, что эти старухи из Дьявольского Региона Южного моря делали все эти годы, но это, кажется, как будто они нашли какой-то способ, чтобы открыть древнее поле боя Южного моря ..."


Клан Черного Стремящегося Дракона Южного моря существовал уже в течение 20000 лет. Жизнь их соплеменников была гораздо длиннее, чем у обычного человека, таким образом, они обладали гораздо более богатым и глубоким пониманием истории Южного моря, чем люди. Только Патриарх Клана уже прожил более 3000 лет; он жил, когда Великий Император Ада был жив.


"Похоже, что то, что записано в древних текстах нашего Клана, верно".


"Мм, согласно древним текстам, расколотый мир на поле боя Южного моря, где когда-то существовала секта шестого класса Императорского Дворца Бога Демонов. Размер его действительно страшен. Даже Имперский Город Тихого Демона прошлого не может мечтать сравниться с ним!" - медленно сказал еще один сородич Клана.


Некоторые из молодых Старейшин Кланов ахнули, когда они услышали о секте шестого класса. Лучшая из сект пятого класса может называть себя Священной Землей. Что же касается шестого класса секты, то они просто не могли себе это представить. В сектах четвертого класса Старейшинами были мастера Возобновляемого ядра, а в секте пятого класса - эти мастера в крайней точке Возобновляемого ядра, которые преодолевали этапы Разрушения Жизни. В секте шестого классе Старейшинами были бы мастера уровня Императора?


Какой вид культивирования имел сильнейший мастер этой секты, Демон Император?


Это было слишком трудно себе представить. Во время своих грандиозных дел Демон Император принял руины независимого мира, как Императорский Дворец Бога Демонов его секты. Бесчисленные наследий внутри были невообразимыми, и сокровища должны быть бесконечными.


Почему бы такая большая сила пала?


«Этот старик уже получил точную информацию. Хотя этот расколотый мир был открыт, из-за страшных космических бурь, которые охватывают его, те старые идиоты из Дьявольского Региона Южного моря не могут войти. Это шанс для нашего Клана Черного Стремящего Дракона! После того как нам удастся, есть шанс, что мы поднимемся, чтобы стать Священной Землей!"


С этими словами шесть или семь Старейшин в храме явили разные выражения: некоторые из них были возбуждены, а некоторые из них нервничали.


Их Клан был одним из самых низких кланов пятого класса. Их наследие было уже достаточным. Если бы в их клане был бы рожден мастер уровня Императора, то они должны были бы только добавить еще нескольких мастеров Разрушения Жизни, и затем они станут Священной Землей!


Тем не менее, начиная с древних времен возможности шли рука об руку с опасностями. В Южном море разыгрался сильнейший шторм. Они не знали, сколько мастеров соберется, но споры будут неизбежны. Если бы они были слишком слабы, их проглотят целиком, даже костей не останется.


Кроме того, кто знает, какие виды опасностей существовали в этом расколотом мире?


Но соблазн в лице Императорского Дворца Бога Демонов был слишком велик, не говоря уже о перспективах их Клана, эти Старейшины думали в основном о себе. Если им повезет, они смогут преодолеть свой первый этап Разрушения Жизни и продлить жизнь на сотни лет.


В большинстве случаев мастера в крайней точке Возобновляемого ядра рисковали своими жизнями, чтобы попытаться пересечь этап Разрушения Жизни не только ради силы, но и для увеличения продолжительности жизни.


Насколько удивителен мастер в крайней точке Возобновляемого ядра? Если они хотели дождь, они получали дождь, если они хотели ветер, они получали ветер. Как может такой человек хотеть умереть? Они культивировали в течение всей своей жизни, только чтобы, в конце концов, лечь в землю? Они не желали этого!


………


В то же время к северу от Региона Южного Горизонта – Регион Великого Цзэня.


Регион Великого Цзэня был больше, чем суммарная площадь Региона Южного Горизонта и Региона Пяти Элементов. В Регионе Великого Цзэня буддистские секты были самыми процветающими и грандиозными. Главой все этого была секта пятого класса Храм Великого Цзэня. Они объединили многие секты третьего и четвертого класса создали союз праведного пути. В прошлом Храм Великого Цзэня однажды участвовал в осаде Имперского Города Тихого Демона.


В это время в скрытой пагоде Храма Великого Цзэня находился выдающийся монах, одетый в золотую рясу. Он держал в руках письмо, которое преодолело миллионы миль, чтобы прибыть сюда.


Это письмо пришло от Острова Божественного Феникса и было лично от Му Фэнсянь.


Монах молча прочитал письмо, а затем сложил его и вернул его в конверт. Он сидел в медитации в течение длительного времени, а затем пробормотал: "Это действительно рука судьбы. Три тысячи лет назад Мастер Предок был призван близким другом и участвовал в осаде Имперского Города Тихого Демона. Теперь 3000 лет спустя я также получаю письмо от Му Фэнсянь с Острова Божественного Феникса. Похоже, мне придется отправиться в путешествие, чтобы противостоять и уничтожить остатки зла этого Имперского Города Тихого Демона. Это счастливый случай Региона Южного Горизонта, но Му Фэнсянь написала письмо этому старому монаху. Кажется, как будто она уже полностью потеряла контроль над Южным морем!"


Регион Великого Цзэня и Остров Божественного Феникса были слишком далеко друг от друга. Даже по такому большому вопросу было трудно сразу получить новости. Это было просто невозможно для разведки Региона Великого Цзэня распространиться так далеко и в такой далекой стране. Если бы не было Му Фэнсянь, которая проинформировала его по своей собственной инициативе, Храм Великого Цзэня никогда бы не узнал об этом.


Это также означало, что Му Фэнсянь было известно, что она не была достаточно сильна, чтобы выиграть эту войну. Она могла положиться только на союз праведного пути Региона Великого Цзэня, чтобы добыть трофеи древнего поля боя. Даже если ничего не было найдено, до тех пор, пока Храм Великого Цзэня был в состоянии подавить Дьявольскоий Регион Южного моря и вызывать большие потери в лице нескольких Старейшин Дьявольского Региона Южного моря, это может помочь гарантировать, что Остров Божественного Феникса не будет уничтожен!


На это делала ставку Му Фэнсянь.


……………….


На Южном море обширные районы Острова Южной Авроры разрушились. В этих районах находились бесчисленные большие и маленькие волны воды.


Сильные ветры дули со всех сторон, и морские волны колыхались. В этот момент в воде вдруг возник массивный водоворот, и группа оборванных мастеров вылетела из водоворота!


Следующие вторая и третья группы состояли из меньшего количества людей. Большинство мастеров, которые вышли, были бледными и ранеными.


За время сгорания ароматической палочки, все мастера выскочили наружу, паря над диким морем в небе. Многие из них имели подавляющую радость и благодарность за то, что смогли пережить такое бедствие.


"Я наконец-то выбрался!"


Линь Мин посмотрел на мастеров в небе, там было еще около сотни мастеров, которых не хватало. Во второй раз, когда мастера взлетела из водоворота, некоторые из мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра) погибли.


Линь Мин вздохнул. Если какой-либо из этих мастеров на пике Хоутянь (Послезавтра) отправился бы в страну смертных, они могли бы жить жизнью полной славой и богатствам. Просто многие из них не желали смириться с менее чем 200-летней жизнью и хотели бы сделать этот шаг мимо пика Хоутянь (Послезавтра) к области Сяньтянь (Врожденной стадии). Этот единственный шаг должен был бы продлить жизнь до 400 или 500 лет. Тем не менее, это также было причиной того, что они умерли здесь.


Победители летят к небу, а проигравшие станут кучкой костей ...


После этого удачного побега из лап смерти, обе стороны уже, естественно, не собирались продолжить бой. Они разошлись в воздухе, и мастера Дьявольского Региона вылетели обратно в штаб Дьявольского Региона Южного моря. Что касается мастеров Военного Альянса, то они были немного в недоумении, что делать дальше. Их штабы были уничтожены, но многие из них имели военные очки, которые они не могли обменять. Причина, по которой они пришли на войну в Южное море, была в этих военных очках. Они хотели накопить их достаточно для того, чтобы обменять их на Пилюлю Открытия небес, но теперь, когда штаб-квартира Военного Альянса была уничтожена, где они могли бы обменять очки? Их, вероятно, даже не записали ...


Подумав об этом, мастера были ошеломлены. Радость от того, что они пережили это бедствие, была омрачена.


Даже члены отряда Огненного Топора не казались счастливыми.


Когда Линь Мин увидел это, он вздохнул. Это была трудность пути мастеров из маленькой секты. Они были лучше, чем обычный мастер военного дела, но они все еще должны были полагаться на свои собственные способности.


Линь Мин вынул несколько пространственных колец. Он взял их в руку и сказал:


"Капитан Огненный Топор ..."


"Брат Дикая Алебарда" .Огненный Топор повернулся, чтобы посмотреть на Линь Мина,


"Что брат Дикая Алебарда планирует делать после этого?"


"Я буду бродить по миру и закалять свои боевые искусства".


"Скитаться по миру? Брат Дикая Алебарда хочет нас покинуть?"


Огненный Топор не знал, кем на самом деле был Линь Мин, он знал только, что он был Демонической Кровью. Бородатый здоровяк, Фиолетовый Дождь и Чарующая Тень смотрели на Линь Мина, их выражения лица были смешанными, грустными и немного угрюмыми. Правда заключалась в том, что они все достаточно хорошо понимали. Для кого-то вроде Линь Мина было невозможно остаться с ними.


"Мм. Причина, по которой я пришел на поле боя Южного моря, была в поиске приключений и получении опыта. Но сейчас кажется, что что-то произошло, и я не знаю, какие это принесет с собой изменения. Я должен отдохнуть в течение определенного времени и подождать, чтобы увидеть, что произойдет. Вот кое-что ... Это военные трофеи, которые я собрал эти последние месяцы. У меня нет никакой нужды в них, поэтому я отдаю их вам". Линь Мин протянул руку. В его ладони были более 20 пространственных колец.


"Это ..." Члены отряда на мгновение были ошеломлены. Все эти пространственные кольца были в ранге важных колец высокого уровня или выше. Не говоря уже о том, что в них, но только эти пространственные кольца сами по себе могли быть проданы за большое число камней истинной сущности.


Судя по всему, Линь Мин в основном выбросил пространственные кольца среднего класса и сохранил только сокровища высокого класса.


"Это слишком ценно, я не могу принять это".


Линь Мин сказал: "Я оставил камни истинной сущности здесь и взял то, что мне нужно. Внутри в основном общие сокровища, пилюли и другие подобные вещи. Если честно, то я не могу продать их, только если я установлю палатку и не продам их. У меня нет времени, чтобы сделать это. Но для вас эти ресурсы гораздо более важны и будут более эффективно использованы".


Хотя Линь Мин был с отрядом Огненного Топора в недолго, он все же был тронут любовью членов отряда и поддержкой, которые они ему оказали. Это тепло запало ему в душу, и раз уж у Линь Мина был шанс помочь им, то он, естественно, использует его. Кроме того, эти вещи ему были не нужны.


Глава 457 – Сбор лордов


Огненный Топор долго смотрел на Линь Мина, а затем, наконец, взял подарки. Эти вещи были действительно нужны ему. Что касается кого-то вроде Линь Мина, то они были слишком простыми и низкокачественными для него. Не говоря уже о фиолетовом и красном копье, которые он использовал, но даже алебарда была далеко за пределами того, что составляло его благосостояние.


"Все, здесь мы и расстанемся. Берегите себя".


Когда Линь Мин попрощался с каждым оставшимся членом отряда Огненного Топора, он развернулся и взлетел в небо как мерцающая радуга, в далекие земли...


………….


Море было неспокойным, повсюду были водовороты. Темный цвет моря производил чрезвычайно подавляющее впечатление.


Линь Мин быстро скользил по морю, сильные ветры, которые двигались за ним, оставляли след на поверхности.


Линь Мин решил идти по пути боевых искусств. Большую часть времени он должен был быть в одиночку. Когда он решил ступить на путь мастера, он был обречен на жизнь, наполненную одиночеством. Тем не менее, это не означает, что ему не суждено познать дружбу.


Пролетев около часа, Линь Мин увидел, как талисман, передающий звук, появился перед ним, а затем голос Му Цяньюй зазвучал в его ушах: "Младший Брат Линь, вы в порядке? Я на Острове Малых Волн. Если вы получили это сообщение, быстро возвращайтесь".


Когда он услышал короткое сообщение, которое было наполнено беспокойством, Линь Мин почувствовал тепло в его сердце. Он понял, что Му Цяньюй, должно быть, заметила внезапное изменение в Южном море и быстро прибыла на Остров Малых Волн, периодически посылая талисман, передающий звук.


В противном случае не было никакого способа, чтобы он получил бы этот талисман после побега из расколотого мира.


Зная, что кто-то заботился о нем, он, естественно, почувствовал себя лучше. Линь Мин вынул талисман, передающий звук, а потом просто сказал: "Я в порядке. Через два дня я вернусь к Острову Малых Волн».


Ху


Талисман, передающий звук, сгорел в пламени.


Линь Мин не сразу отправился на Остров Малых Волн, вместо этого он нашел пустынный остров и создал там простое жилище. У него было дело, которое нужно было сделать в первую очередь. Его внешний вид был замечен Сюань Чаном. Естественно, он не мог использовать его снова.


Когда он посмотрел в сторону Острова Кровавого Демона, он увидел шесть тонких столбов света, которые пронзали небо. В небе бушевали темные тучи, и гром слабо блестел в тусклом полумраке.


Линь Мин не знал, что случилось, но у него было слабое предчувствие, что сильный шторм шел к Южному морю.


…………


Шли дни; хаос на поле боя Южного моря был успокоен. Группы выживших мастеров, которые упали в расколотый мир и вернулись, плюс те, кто остался в живых, собрались на изолированных островах, треожно ожидая.


Что касается Линь Мина, то он прибыл на Остров Малых Волн. Там уже собралось много Старейшин Возобновляемого яда из Дьявольского Региона Южного моря.


"Линь Мин!" После того как Му Цяньюй увидела Линь Мина, она издала долгий вздох облегчения. Хотя Линь Мин изменил свой внешний вид, Му Цяньюй смогла признать его с первого взгляда.


Для своей безопасности и в спешке Му Цяньюй оставила Цинь Синсюань за линией фронта, где было безопасно. Когда она услышала, что большинство мастеров Дьявольского Региона Южного моря были уничтожены космическим вихрем, она стала беспокоиться. Она пришла на Остров Малых Волн и использовала несколько десятков талисманов, передающих звук, но до сих пор не получала никакого ответа. Если бы она знала, куда и в какой расколотый мир попал Линь Мин, она бы лично отправилась на его поиски.


Наконец, после того как прошло несколько десятков часов, она получила сообщение Линь Мина. В противном случае Му Цяньюй думала, что она умрет от сердечного приступа.


После того как Линь Мин встретил Му Цяньюй, он начал изучать то, что случилось на Южном море.


"Древнее поле боя открыли?" - спросил Линь Мин, его брови взлетели вверх в искреннем удивлении.


"Я не слишком уверена". Му Цяньюй покачала головой. "История Острова Божественного Феникса составляет лишь 3000 лет. Древние тексты секты очень неопределенно говорят об истории Южного моря. Что же касается этого древнего поля боя, то оно может иметь историю, которая восходит к десяткам тысяч лет.


По сравнению с наследием этих древних и славных сект, Остров Божественного Феникса был просто слишком молод; секта даже был не так стара, как Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона.


"Сейчас на поле боя Южного моря уже собрался массивный ряд мастеров Возобновляемого ядра. Есть еще много мастеров в крайней точке Возобновляемого ядра. А потом эти странные старые мастера начали собираться вместе, пытаясь проникнуть ко входу на древние поле боя", - сказала Му Цяньюй.


"Проникнуть ко входу на древнее поле боя?"


"Мм. Сообщается, что космические бури, которые охватывают вход в мир, страшны, никто не может войти. Они должны проникнуть через меньший расколотый мир в основной мир. В настоящее время существует более 30 мастеров на поздних этапах Возобновляемого ядра и выше, которые ведут переговоры. Мастер и Мастер Предок оба внутри".


«Более 30!" Сердце Линь Мина дрогнуло. Мастера на поздних этапах Возобновляемого ядра и выше, и их на самом деле больше чем 30! Насколько ему известно, Остров Божественного Феникса располагал только горсткой мастеров на поздних этапах Возобновляемого ядра и выше.


Что касается Региона Пяти Элементов, то было хорошо, если каждая секта имела одного или два таких мастера. Так как же их может быть так много здесь?


Му Цяньюй поняла, о чем думает Линь Мин, и сказал: "Мастер Предок связался с участниками альянса праведного пути. Более чем 10 пришло от праведного альянса, и девять из них находятся на границе Разрушения Жизни. Кроме того, Дьявольский Регион Южного Моря направил восемь человек, шесть из которых находятся на границе Разрушения Жизни. Регион Пяти Элементов также имеет восемь мастеров, но все они в конце области Возобновляемого ядра. И есть также несколько свободных мастеров, которые пришли, чтобы взять долю сокровищ ".


"Свободные мастера?"


«Мм. Есть некоторые старшие Верховные Старейшины, которые уже давно покинули свои секты и живут в уединении, пытаясь сделать прорыв. Некоторые из этих старших исключительно сильны».


Линь Мин кивнул. Это открытие древнего поля боя казалось, привело к собранию чемпионов и героев.


"С таким большим количеством прибывающих силачей, похоже, что это древнее поле боя не будет иметь ничего общего с подобными нам". Линь Мин был уверен в себе, но он не был настолько глуп, чтобы думать, что он мог украсть сокровища у группы мастеров на этапах Разрушения Жизни. Любой из этих персонажей мог убить его просто на одном дыхании.


Не говоря уже о нем, но даже Му Фэнсянь не смогла бы ничего сделать против этой группы персонажей. Причина, по которой Му Фэнсянь пригласила участников праведного альянса прийти, была в том, чтобы они могли замутить воду и вызвать хаос. В противном случае, она просто не сможет бороться с Дьявольским Регионом Южного моря.


Му Цяньюй улыбнулась и сказала: "Мы можем также войти в древнее поле боя. Все силачи Разрушения Жизни пришли сюда для того, чтобы войти в Императорский Дворец и отыскать какие-то редкие сокровища, которые могут увеличить шансы на преодоление этапов Разрушения Жизни. Если и есть такое сокровище, то оно будет в Императорском Дворце. Но есть и некоторые небольшие дворцы в стороне. Если нам повезет, мы также соберем приличный урожай, и это можно было бы считать приключением, чтобы получить опыт и закалить себя", - сказала Му Цяньюй с легкостью. Крайняя точка области Возобновляемого ядра была просто слишком далеко от нее прямо сейчас. С ее нынешней силой не было никакого способа, которым она могла бы получить что-нибудь, что может повысить ее шансы при преодолении этапов Разрушения Жизни.


Небесный материал, который может увеличить шансы на преодоление этапов Разрушения Жизни?


Линь Мин не был заинтересован в чем-то вроде этого. В его нынешнем положении он просто не мог использовать его.


"Хорошо. Я также буду считать приключением ".


………………


Пять дней спустя, Южная Аврора Южного острова моря.


После того как космический вихрь опустошил весь остров, более половины Острова Южной Авроры разрушилось, и большие участки земли были погружены в море. Когда Линь Мин узнал, что мастера Разрушения Жизни соберутся на Острове Южной Авроры, он не знал, смеяться или плакать. Он не думал, что эти старики, наконец, решатся пойти на Остров Южной Авроры. Казалось, будто расколотый мир здесь был относительно стабильным, и они могли бы сделать космический канал и получить прямой доступ к основному миру.


Это была просто сумасшедшая идея. И только имея десятки мастеров Разрушения Жизни вместе, они могли отобразить большую сверхъестественную силу, необходимую для установления соединения между двумя различными пространствами.


"Если бы я знал об этом раньше, то я бы просто ждал в расколотом мире", - пошутил Линь Мин. Он узнал от Му Цяньюй, что в этих расколотых мирах можно было встретить удачу, но он не смог найти что-нибудь, когда искал с группой.


20 или 30 мастеров на поздних этапах Возобновляемого ядра и выше, которые плавали в воздухе, издавали чрезвычайно ужасающее гнетущее чувство. Ветер в воздухе, казалось, преднамеренно или непреднамеренно изменял ауру.


Линь Мин стоял в углу, тайно наблюдая за этими топ-мастерами.


В этой группе от 20 до 30 человек было только трое из Острова Божественного Феникса. Му Юйхуань, Му Фэнсянь, а также женщина в синем. Линь Мин не знал точно, кто это был, но он ожидал, что она кто-то из Фракции Синего Феникса.


Рядом с этими тремя с Острова Божественного Феникса были также 10 монахов, носящих рясы. Они были теми, кто пришел от праведного союза Региона Великого Цзэня. Эти монахи имели кольцевые шрамы на их лысых головах и казались безмятежными.


Напротив этих монахов были Старейшины Дьявольского Региона Южного моря. Они были одеты в длинные черные одежды, и их выражения холодили кровь, когда они впились взглядами в этих непрошенных гостей. Рядом с ними было также четыре или пять членов Клана Черного Стремящегося Дракона, их тела были покрыты темно-синей чешуей.


Когда Линь Мин смотрел на этих людей, он не мог не изумиться. Несмотря на то, что он слышал, что Континент Разлива Небес был чрезвычайно обширен и широк, и что во всем мире было бесчисленное множество мастеров, он только слышал о них, но никогда не видел их своими глазами. Теперь он увидел такую большую группу этих стариков Разрушения Жизни. И казалось, что большинство из них пришло из сект пятого класса и было сильнее, чем Му Фэнсянь.


В этот момент волны приятных мелодий и барабанного боя пришли с неба. Линь Мин посмотрел с удивлением и был шокирован, увидев, что не слишком далеко в небе произошла золотая вспышка. Роскошный и несколько чрезмерно нереальная духовная лодка медленно двигалась, будучи запряженной девятью Крылатыми Стремящимися Драконами. Вокруг золотой лодки были также более десятка воинов Сяньтянь (Врожденной стадии) в сверкающих золотых доспехах и группа музыкантов, играющих на разных инструментах. Позади них были красивые девы, которые также были в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Этот способ передвижения оставил Линь Мина ошеломленным. Это было просто, как небесные боги в рассказах, которые он читал в детстве.


"Гм, старик действительно не имеет никакого стыда, он приходит в такое позднее время!"


В стороне Дьявольского Региона Южного моря, Сюань Уцзи холодно посмотрел на эту роскошную золотую духовную лодку; его глаза были наполнены ненавистью и отвращением.


"Не пытайтесь одурачить его. Если он гневается, то все станет очень хлопотным", - сказала Сюань Юйце. Несмотря на то, что она испытывала отвращение в сердце, она всегда была с веселой улыбкой на лице.


Когда золотая духовная лодка сошла, Линь Мин обнаружил, что эти девять Крылатых Стремящихся Драконов имели длинные как мечи перья, а также выглядели как Безрогие Драконы. Очевидно, что у них был очень богатая родословная Стремящегося Дракона, и все они были равны мастерам в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин потерял дар речи. Вырастить девять Крылатых Стремящихся Драконов было удовольствием не из дешевых, но кем бы ни был этот человек, он использовал их только, чтобы тащить его экипаж.


"Ха-ха, этот старик опоздал только немного, я надеюсь, что все товарищи мастера здесь не против!" С громким и сердечным голосом, мужчина средних лет вышел из лодки. Он носил имперскую мантию с девятью когтями и золотой пояс из фиолетового нефрита на его талии. Когда он сошел с лодки, он держал в каждой руке по сказочной красотке в белом. Несмотря на то, что он сказал слова извинения, ярко-красное лицо этого старика, очевидно, не содержало ни намека на извинения.


Кроме того, лица этих двух красавиц были как цветы персика. Они как будто стеснялись. Их скудные одежды имели секции, которые выставляли тело на показ; было нетрудно представить себе, что этот старик делает своими руками.


При виде этого лица мастеров Разрушения Жизни исказились.


Глава 458 – Прорыв пустоты


"Наньюнь Ван, кажется, очень заинтересован; похоже, у него гораздо больше уверенности, чем во время его последней прогулки к древнему полю боя!" - сказал Сюань Уцзи. Они оба были мастерами на третьем этапе Разрушения Жизни. Хотя он и немного боялся Наньюнь Вана, он не терял рассудка.


Было сказано, что Наньюнь Ван был первоначально мастером из простого смертного мира и жил мрачной и пустынной жизнью. Тем не менее, он, казалось, столкнулся с каким-то шансом, который бросал вызов небесам, и испытал стремительный взлет к славе. Затем он присоединился к секте третьего класса в пределах Южного моря.


Из-за подавляющего таланта Наньюнь Вана та секта третьего класса ценила его невероятно высоко, не жалея никаких ресурсов для его роста. Они надеялись, что в один прекрасный день в будущем, Наньюнь Ван воспарит в небе и приведет их секту к рангу секты четвертого класса.


Однако ... так часто бывало, судьба секты не была равна судьбе своих гениев.


Наньюнь Ван был удивительным талантом. Тем не менее, в результате его талант оказался слишком высок, когда Наньюнь Ван достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии), он спровоцировал большое количество мастеров Возобновляемого ядра, и, наконец, навлек бедствие на свою секту. Эта секта третьего класса была полностью уничтожена, что же до Наньюнь Вана, то ему удалось бежать, расти, пока он не стал мастером на третьем этапе Разрушения Жизни.


Этот Наньюнь Ван, казалось, жил несравнимо долго для жизни Императора. Он построил дворец и наполнил его гарем 3000 прекрасных наложниц. На теле каждой из этих женщин он поместил ограничивающее заклинание. Каждый день Наньюнь Ван вызывал четырех или пять наложниц в свой дворец, чтобы они служили ему. Когда он путешествовал, он держал золотых охранников, чтобы расчищать свой путь, и красивых дев для удовлетворения каждой его потребности.


Тем не менее, это Наньюнь Ван всегда был мастером демонического пути, которым следовало его сердце. Таким образом, все это безрассудное поведение не влияло на его сердце боевых искусств.


"Поскольку все на месте, давайте откроем космический канал", - говорящим был настоятель Храма Великого Цзэня. Этот пожилой монах носил рясу, расшитую золотой нитью, и держал в руках посох. Его два больших уха поникли как два больших бидона, и его белые брови свисали до плеч. Этот монах с белыми бровями не показал никаких изменений в выражении после прибытия Наньюнь Вана. Он был в медитации с закрытыми глазами.


"Давайте делать, как говорит мастер. Сейчас давайте объединим наши силы и откроем пространственный канал. Если мы будем медлить дальше, может произойти больше неприятностей" - нежно улыбнулась Сюань Юйце. Несмотря на то, что она ненавидела всех тех, кто пришел, чтобы украсть её вещи, у нее не было веских оснований, чтобы прогнать их. С помощью народа Дьявольского Региона Южного моря было невозможно открыть Императорский Дворец Бога Демонов.


Более 30 мастеров Возобновляемого ядра и Верховных Старейшин Разрушения Жизни стали спускаться вниз, попадая в центральное пространство вихря Острова Южной Авроры.


Пространство вихря, который был в состоянии мгновенно разорвать на куски мастера на пике Хоутянь (Послезавтра), было все равно, что порыв ветра для этих мастеров Возобновляемого ядра и Разрушения Жизни; оно только мягко подняло их одежды.


После того как эти мастера сошли вниз, семь сект Региона Пяти Элементов, Остров Божественного Феникса и ученики Дьявольского Региона Южного моря быстро вошли в закрученное пространство вихря. Эти ученики были младшими выбранными героями.


Этот расколотый мир был руинами секты шестого класса. Естественно, было бы много сокровищ, которые остались там. Эти вещи были разбросаны по всему расколотому миру. Таким образом, различные фракции все достигли молчаливого согласия, так что юниоры этих фракций смогут войти туда в поисках приключений и опыта.


Каждая секта имела квоту учеников, которых они могут привести в зависимости от их мощности. Они могут привести лишь немногих. Остров Божественного Феникса привел около 30 человек. Линь Мин и Му Цяньюй были среди них.


"Линь Мин, Юэ, вы двое, будьте осторожны! Будьте вместе и не забудьте позаботиться друг о друге. В этом набеге на древнее поле боя неизбежно будут сражения не на жизнь, а на смерть!" - сказала им Му Юйхуань передачей звука истинной сущности, когда вошла в вихрь. Она уже говорила им эти слова бесчисленное количество раз прежде, призывая их быть осторожными.


"Поняла, Мастер", - ответила девушка в синем с нежными взглядами, которые не были слишком впечатляющими. Это была Му Цяньюй.


Линь Мин передал ей технику изменения внешнего вида. В эти последние пять дней Линь Мин не делал ничего, кроме как усердно обучал Му Цяньюй этой технике.


Техника изменения внешнего вида Би Ло была найдена в древних руинах. Хотя это было странно, но было не слишком трудно обучиться ей, не говоря уже о естественном таланте и удивительном восприятии Му Цяньюй. В эти несколько дней она могла постичь общие понятия.


У Му Цяньюй был очень чувствительный статус. Были много людей из Дьявольского Региона Южного моря, которые положили на неё глаз, желая получить ее. Она легко могла бы стать мишенью. После изменения ее внешнего вида это уберегло бы её от многих неприятностей.


"Младший Брат Линь, пойдем".


"Мм!"


Все эти молодые герои крупных сект были похожи на крупную рыбу, когда они нырнули в пространство вихря. Линь Мин и Му Цяньюй были ничем не примечательны среди них.


Хуа-ла-ла


Когда Линь Мин вернулся в расколотый мир Острова Южной Авроры, первым звуком, который он услышал, был проливной ливень. Это было похоже на звук огромного водопада.


Воздух был наполнен густым туманом, который имел слегка соленый и горький вкус. Огромное количество морской воды, которое всосало пространство вихря, было уже десятки футов высотой. Между небом и землей этот туманный мир издавал крайне угнетающее чувство.


"Это ..." Когда Му Цяньюй увидела эту сцену, она была поражена.


"Это морская вода, которая была поглощена космическим вихрем". Линь Мин уже ожидал этого. Забегая вперед, он мог видеть много маленьких и больших водоворотов в воде, они были похожи на жадные пасти смертоносных свирепых зверей. Линь Мин знал, что в этих водоворотах, были скрытые смертельные ловушки, известные как космические разломы.


Этот небольшой и рассеянный мир был наполнен бесчисленными космическими разломами. Некоторые из них уже рухнули, втягивая морскую воду и образуя водовороты.


Из главного космического вихря пришло огромное количество морской воды, которая была уравновешена морской водой, оставшейся от космических разломов. В противном случае, в эти последние пять или шесть дней этот маленький мир был бы уже давно заполнен морской водой.


При таком сильном дожде видимость была очень низкой. Но все мастера, которые пришли сюда, были гениями и мастерами. Их чувство восприятия не было затронуто вовсе.


Среди покрывала дождя тускло светились ореолы как лампы в дождливую ночь. Линь Мин поместил на себя символ на бумаге, и затем золотой свет полностью окружил его, достигая 50 футов в радиусе.


Это был символ, который не был слишком особенным или сложным в исполнении. Но в этом расколотом мире это было спасательное сокровище. Если он приблизился бы к космическим разломам, бесчисленные светящиеся огни зашевелились бы, и пользователь символа сразу сможет увидеть помеху.


После использования этого символа, до тех пор, пока они будут медленными и устойчивыми в своих движениях, они не столкнутся с несчастными случаями.


В этой толпе народа более 30 топ-мастеров прокладывали путь. Для них эти космические разломы не были чем-то особенным. Если бы эти старики объединили свои силы, они смогли бы даже открыть каналы в пространстве. Эти тривиальные космические разломы не стоили их внимания.


Однако так как они должны были приглядывать за юниорами позади себя, то они не могли лететь слишком быстро.


Небольшой расколотый мир, отделившийся от основного, не был слишком велик. Несмотря на то, что они летели очень медленно, им удалось достичь края примерно через час.


Здесь можно было увидеть, что огромное количество морской воды внезапно исчезло, как будто она была разрезана на куски неизмеримо острой саблей.


"Это здесь!" - лениво сказал Наньюнь Ван. Он лежал на ковре-самолете, его руки все еще захватывали красивую женщину.


"Это должно быть здесь", - сказал Сюань Уцзи. После того как эти старики обсуждали многое в течение последних нескольких дней, они назначили эту область и маршрут, как лучший вход. Если бы они сделали космический канал здесь, то смогли бы сэкономить много сил.


Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона, который летел немного позади, вдруг махнул рукой. Массивный столб воды выстрелил в воздух, превращаясь в воде в стремящегося дракона, который взревел, а затем выстрелил вперед.


Со звуком стука водяной дракон врезался в невидимую стену, а затем сразу же рухнул.


"Все, начинаем! Третий этап Разрушения Жизни на фронт!» Сюань Уцзи безразлично шагнул вперед из группы.


Вслед за ним вышел вперед монах с белыми бровями.


"Эй!" - Наньюнь Ван рассмеялся и ударил по заду женщину, которая обнимала его грудь. "Девочка, ты подожди меня снаружи".


Наньюнь Ван лениво повернул ковер-самолет и медленно пролетел рядом с Сюань Уцзи.


Монах с белыми бровями из Храма Великого Цзэня, Сюань Уцзи из Дьявольского Региона Южного моря, а также одиночка Наньюнь Ван.


Из более чем 30 лучших мастеров, которые собрались здесь, только эти трое были на третьем этапе Разрушения Жизни.


Что касается Сюань Юйце и Патриарха Клана Черного Стремящегося Дракона, то они были на втором этапе Разрушения Жизни.


Из этих 30 людей немногие были на втором этапе Разрушения Жизни - лишь семеро. Остальные были на первом этапе или ниже; Му Фэнсянь была одной из них.


Нужно упомянуть, что присутствующие были из трех великих держав пятого класса, восемь силачей четвертого класса, а также множество свободных. Тем не менее, у них было так много мастеров на втором этапе Разрушения Жизни. Исходя из этого, можно было увидеть, как трудны и коварны ворота смерти, которые лежали между крайней точкой области Возобновляемого ядра и областью Божественного Моря. Каждый мастер в крайней точке области Возобновляемого ядра, который пришел на этот путь, должен был быть исключительно осторожными при его прохождении.


Монах с белыми бровями взмахнул руками, и появился посох монаха. Сюань Уцзи вынул черные как смоль меч-сокровище. Наньюнь Ван достал свое оружие из пространственного кольца.


Наньюнь Ван посмотрел на меч-сокровище Сюань Уцзи и усмехнулся: "Брат Уцзи, я слышал где-то, что несколько лет назад вам удалось получить небесное сокровище. Как насчет того, чтобы использовать его сегодня, и тогда я, деревенщина без секты, хорошенько разгляжу, насколько оно хорошо?"


Сюань Уцзи посмотрел на Наньюнь Ванна и спокойно сказал: «С древних времен небесные сокровища почти всегда принадлежали мастерам уровня Императора. Я до сих пор не испытывал такого счастливого шанса! "


"Ха-ха, неужели?" Наньюнь Ван рассмеялся, неверие было в его голосе.


Вслед за этими тремя великими мастерами Старейшины различных сект и мастера также достали свои сокровища. Эти различные сокровища сияли и блестели рядом друг с другом, взаимно украшая друг друга.


"Вперед!"


С криком монаха с белыми бровями более 30 лучших мастеров одновременно атаковали границы пространства!


Этот диапазон великолепных боевых навыков, мощности элементов, грозы и бури можно было бы назвать эпохальными!


Молодые герои великих сект отступили на несколько тысяч футов назад. Но даже так они чувствовали, как будто их вот-вот сдует этим жестоким и безумным штормом истинной сущности.


Чудовищные волны всколыхнули морскую воду. Граница пространства яростно вспыхнула множеством огней . Эти громкие звуки были похожи на вздымающиеся раскаты грома.


Мощность этих 30 ведущих мастеров, сочетавших свои атаки вместе, была видима. Но разбить на части эту границу пространства было крайне сложно. С каждым шагом они должны были потреблять огромное количество энергии, и многие Старейшины уже обливались потом.


Глава 459 - Главный Мир


Этот шквал атак продолжался, пока не сгорела половина ароматической палочки. Наконец, когда многие Старейшины были на последнем издыхании, на поверхности границы пространства появилась крошечная трещина.


После того как эта маленькая появилась трещина, он начала постоянно расширяться. Когда она приблизилась к уровню морской воды, появился массивный водоворот. Большое количество морской воды было всосано, исчезая.


После нескольких вдохов раздался взрыв, как будто сам мир разорвало на части. Граница пространства, наконец, полностью развалилась, и гигантский вихрь появился из воздуха. Он был похож на серую спираль шириной более десяти футов, ведущую в бесконечную пропасть.


"Хехе, мы, наконец, сделали связь через пространства! Этот старый человек жил более тысячи лет и никогда не испытывал чего-то подобного раньше".


«Стена пространства несравнимо твердая и прочная. Когда она будет сломана, её уже не восстановить. Отремонтировать её гораздо сложнее, чем создать; следует считать её достаточно стабильной!» - с этими словами Сюань Уцзи достал зомби-охранника из своего пространственного кольца, говоря: "Иди! "


Зомби-охранник бесстрашно влетел в этой кромешно-темный канал. После времени, равному сгоранию половины ароматической палочки, он вернулся целым и невредимым.


"С этим каналом нет никаких проблем. Те, кто выше области Сяньтянь (Врожденной стадии), смогут войти. Мы потратили много истинной сущности. Сначала мы отдохнем в течение двух часов здесь, а затем все вместе войдем. Что касается сокровищ, то их получение будет зависеть от ваших собственных способностей и удачи".


Никто не возражал против предложения Сюань Уцзи. После того как все возвратят свою полную силу, конкуренция, опираясь на собственные способности, будет самой справедливой.


Различные герои сект, естественно, ждали вместе. Их культивирования были в основном в области Сяньтянь (Врожденной стадии), но в их числе были также некоторые Старейшины Возобновляемого ядра. На древнем поле боя наибольшие шансы чем-то разжиться будут сосредоточены в пределах Императорского Дворца Бога Демона. Тем не менее, в Императорский дворец Бога Демонов уже отправлялось более 30 лучших мастеров, конкурировать с которыми они не хотели.


Таким образом, эти Старейшины Возобновляемого ядра, которые были немного слабее, могли только отправиться к древнему полю боя с юниорами, чтобы испытать свою удачу.


В конце концов, они все еще были в руинах секты шестого класса. Кроме того, этот самостоятельный мир имел разные и странные правила, которые регулировали его. После того, как прошли десятки тысяч лет, вполне возможно, что родились различные виды небесных материалов.


……………


Два часа прошло быстро.


Мастера в крайней точке области Возобновляемого ядра восстановились до соей лучшей форме. Сюань Уцзи спокойно встал и сказал: "Вперед!"


С этими словами он первым вошел в пространственный канал. Столкнувшись с огромной силой притяжения вихря, Сюань Уцзи двигался легко, как будто просто вошел в дверь.


Наньюнь Ван последовал после вместе с монахом с белыми бровями из Храма Великого Цзэня.


Сильные мастера, которые были благословлены большой судьбой, сделали свои шаги. За ними – мастера на позднем этапе Возобновляемого ядра. Несмотря на то, что они имели квалификацию, чтобы войти в Императорский Дворец Бога Демонов, их шансы на получение каких-либо топ-сокровищ будут невелики. Тем не менее, если бы им повезло, было весьма вероятно, что они по-прежнему смогут получить небольшой шанс.


После того как вошло более в 30 топ-мастеров, следом за ними вошли слабые Старейшины Возобновляемого ядра вместе с юниорами.


«Наша очередь", - сказала Му Цяньюй. Она ждала с Линь Мином в пяти или шести милях от вихря. В таком положении было легко не привлекать к себе внимание.


"Мм" - кивнул Линь Мин. Снаружи осталось не так много мастеров.


Когда они оба полетели вперед, Линь Мин не слишком далеко увидел женщину в синем. Она была высокой и прикрывала своё лицо. С головы до пят она источала ледяной нрав, как будто она была цветущим снежным лотосом.


Этой женщиной была Му Биньюнь. Несмотря на то, что Линь Мин был на Острове Божественного Феникса в течение столь длительного времени, он видел ее только несколько раз.


Хотя Му Биньюнь и Му Цяньюй были сестрами-близнецами, они не разделяли обычных гармоничных и близких отношений, которые, как правило, имели братья и сестры. Было как раз наоборот. Они редко говорили друг с другом и встречались изредка.


Му Биньюнь также увидела Линь Мина и Му Цяньюй. Она повернулась, чтобы взглянуть на них, и кивнула. Хотя Му Цяньюй изменила свою внешность, Му Биньюнь все же признала старшую сестру.


Кроме Му Биньюнь, там была также женщина средних лет в синем. Ее культивирование была на пике раннего этапа области Возобновляемого ядра. Так как она была с Му Биньюнь, она, скорее всего, защитник от Фракции Синего Феникса, который был послан охранять Му Биньюнь. У Му Биньюнь уже была сила, чтобы бороться с мастером Возобновляемого ядра. У этих двух, вероятно, не будет никаких неприятных происшествий на древнем поле боя.


Му Биньюнь и женщина средних лет в синем быстро исчезли в пространстве вихря.


Линь Мин и Му Цяньюй последовали за ними.


Когда они вошли в космический канал, Линь Мин сразу почувствовал большую разрывную силу, действующую на него. Он плавал со смутным чувством, но канал не был слишком длинным. После нескольких вдохов Линь Мин заморгал глазами, и с головокружением он вдруг прибыл в яркий и сияющий мир.


Этот мир был древним полем боя, здесь также был расположен Императорский Дворец Бога Демонов.


Вход в космический канал был высоко в небе. Линь Мин парил в воздухе, глядя вниз на землю под ним. Ниже до самого горизонта раскинулся огромный и бесконечный лес. Мир был усеян озерами и реками, и растения казались примитивными и дикими. Они испускали очень чистое, природное чувство красоты.


"Лес?"


Линь Мин был ошеломлен. Несколько дней назад, когда Линь Мин впервые вошел в расколотый мир, он не видел ничего не живого вообще, не говоря уже об этом массивном лесе.


Это означало, что этот расколотый мир был гораздо более стабильным, чем был прежде. По крайней мере, у него не было пространственных разломов повсюду. В противном случае, под хаосом стольких космических бурь, было бы трудно выжить и размножаться животным и растениям.


Линь Мин был частью последней партии мастеров, которые вошли. Когда он посмотрел вокруг себя, мастера, вошедшие раньше, уже летали на большом расстоянии. Некоторые пошли в одиночку, некоторые двигались в группах из двух или трех человек, а некоторые в более многочисленных группах. Преимущество одиночества в том, что любой счастливый случай, который был бы найден, принадлежал бы только им. Если в группе, то они должны были бы разделить то, что нашли, хотя это было бы немного безопаснее.


"Линь Мин, я предполагаю, что вы захотите пойти в одиночку, но ... хе-хе. Мастер специально попросила меня пойти вместе с вами". За Линь Мином Му Цяньюй шаловливо подмигнула. Сила Линь Мина была еще далека от того, чтобы соответствовать мастеру в области Возобновляемого ядра. Если бы он пошел один, этот мир мог бы быть слишком опасным для него.


"Я не против отправиться со Старшей Сестрой Му". Линь Мин улыбнулся. Даже если бы он отдал Му Цяньюй все счастливые шансы, которые он нашел, он не был бы горчен этим.


"Мм, пойдем. Я не знаю, где Императорский Дворец Бога Демона, так что давайте двинемся к центру этого мира сначала ".


"Хорошо".


Оба полетели вперед. Но вскоре Линь Мин почувствовал, что что-то было не так. Он повернул голову и увидел, что у Му Цяньюй также было сомнение на лице.


"Что-то не так. Моя внутренняя истинная сущность была сильно подавлена", - сказала Му Цяньюй, нахмурившись.


«Окружающая энергия неба и земли очень богата здесь, но ... кажется, что истинную сущность моего тела в настоящее время сильно подавляется какой-то невидимой силой. Похоже, она ослабла примерно на 40% ...», - сказал Линь Мин после того, как тщательно проверил себя.


"Я также стала на 40% слабее ... разве это не значит, что я сильна только на 60% от своей обычной мощи?"


"Если все подавлено до 60% от твоей полной силы, то это было бы справедливо. Но почему-то я чувствую ... Я чувствую себя ... мое восприятие также подавляется". Линь Мин выпустил свое восприятие и был потрясен, обнаружив, что он мог только ощутить на расстоянии около 200 или 300 футов. Такое короткое расстояние означало, что его восприятие в основном было бесполезно!


Оно уже значительно увеличивалось за счет боевого намерения Самсары, а также Тактики Властной Души, и было гораздо больше, чем у мастеров на том же уровне. Если его восприятие было подавлено так сильно, другие мастера были бы в худшем положении.


"То же самое и со мной ..." Му Цяньюй было трудно приспособиться. Мастер привыкал использовать свое восприятие, чтобы чувствовать свое окружение. Если он терял свое восприятие, это было, как будто бы обычный смертный терял зрение.


Две осторожно продвигались вперед. Тем не менее, достаточно скоро они почувствовали, что происходит что-то странное. Они стали лететь ниже и ниже, и как только они спустились, то не смогли вернуться вверх.


"Мы больше не можем летать!"


Линь Мин полагался на Концепцию Ветра, чтобы летать, но теперь он чувствовал, что, как бы сильно он ни старался контролировать ветер, он постоянно падал.


Кроме того, когда они упали, то были не способны взлететь. Наконец, Линь Мин полностью потерял способность летать и начал падать все быстрее и быстрее. Му Цяньюй была в худшем положении. Несмотря на то, что она была сильнее, чем Линь Мин, она была в зависимости от своей истинной сущности, а не от Концепции Ветра. Из-за этой разницы, казалось, она потеряла способность летать еще быстрее!


Они были еще в 10 или 20 тысячах футов в воздухе. Если они врезались бы в землю с такой высоты, они не умрут, но они, безусловно, страдают.


"Дай мне руку!"


Линь Мин схватил руку Му Цяньюй, опираясь на Концепцию Ветра, чтобы чуть-чуть замедлиться.


После того как они достигли высоты в четыре или пять тысяч футов, Концепция Ветра Линь Мина полностью утратила все функции. Они могли только взглянуть друг на друга с грустной улыбкой и стимулировать защитную истинную сущность в своих телах до максимума и падать.


"К счастью, это пространство гораздо более стабильное и не имеет пространственных разломов. Если бы мы упали на пространственные разломы, было бы действительно жалко погибнуть так" - подумал Линь Мин. Он мог услышать жужжащий звук воздуха, проходящего мимо, пока он приближался к лесу под ним на бешеной скорости.


Линь Мин направился к толстой ветке дерева и схватился за неё.


Ка кака!


После того как он схватился за толстую нее, она согнулась как натянутый лук. Большая сила отдачи сильно замедлила Линь Мина.


"Мм? Она не сломалась!? "


Как только эта мысль пришла в голову Линь Мину, он услышал щелчки, и ветвь дерева разломилась пополам. Несмотря на то, что она сломалась, скорость падения Линь Мина уже снизилась более чем на половину. Когда он упал на землю, раздался приглушенный треск. Ноги Линь Мина были наполовину погружены в грязь. С защитой своей истинной сущности он только почувствовал легкое онемение и покалывание в ногах.


Му Цяньюй приземлилась не хуже, чем Линь Мин. Тем не менее, единственная проблема заключалась в том, что она была одета в длинную юбку. Когда она быстро падала через густой лес, раздался звук разрыва ткани - большая часть ее юбки была оторвана, обнажая длинную, гладкую как нефрит голень.


«Деревья невероятно крепкие».


Нормальные деревья не выдержат такую силу падения на такой высокой скорости; даже железный прут был бы согнут пополам.


"Деревья здесь полностью отличаются от тех, что есть во внешнем мире. Я никогда не видел ни одного из них раньше. Это как виды деревьев из древних времен ... Линь Мин повернулся, глядя вокруг. Его сердце вдруг заволновалась. Не было ли это железное дерево, которое существовало в Царстве Богов?


Глава 460 – Другие законы


Железное дерево имело кору, которая была столь же твердой как металл. Его соки были материалами, которые были использованы для создания надписей символов. Линь Мин когда-то специально искал, но не нашел упоминания такого рода деревьев в записях Континента Разлива Небес. Он никогда не ожидал увидеть их в этом расколотом мире.


"Мм? Что случилось?" – спросила Му Цяньюй.


"Ничего. Я только что вспомнил, что это дерево описывается в некоторых древних текстах, которые я когда-то читал. "Линь Мин нашел предлог, чтобы уклониться от вопроса. Он не хотел упоминать Царство Богов.


Му Цяньюй кивнула, не спрашивая дальше.


Этот участок девственного леса было очень жарким, и воздух был влажным. Листья на деревьях и кустарниках вытянулись как гигантские вееры, и зеленая трава была высокой и густой. Там были коренастые лозы, которые увивались вокруг как скользящие массивные питоны. Большие деревья стремились прямо к небу.


Воздух был наполнен легким гнилым древесным ароматом ветвей и листьев. Из-за тени от деревьев видимость была очень низкой, и как бы велико ни было твое восприятие, оно не может быть использовано, летать так же получалось. Невозможно было ни четко разглядеть путь впереди, ни различить направление. В этом девственном лесу человек был все равно, что слепой котенок.


"Подавление истинной сущности на земле гораздо сильнее, чем в воздухе. 70% моей истинной сущности подавлено".


Когда они были высоко в небе, их истинная сущность была подавлена только на 40%. Но теперь, когда они были на земле, их истинная сущность была подавлена на 70%. Они уже потеряли большую часть своей силы.


Линь Мин бесшумно вращал Запретную Божественную Хронику Алой Птицы. Без всякого удивления он обнаружил, что его истинная сущность была сжата на 70%.


Когда он перешел к Формуле Истинного Изначального Хаоса, он тешил себя надеждой, что может произойти чудо. Тем не менее, даже этот метод, который пришел из Царства Богов, не смог освободить его от тяжелых цепей странных правил этого мира. Его истинная сущность была подавлена на 70%.


Тем не менее, Хаотические Силы Боевых Меридиан были методом культивирования, который рафинировало тело, - истинная сущность была лишь частью боевой эффективности. Грозная сила Линь Мина также крылась в его большой физической силе и его теле из плоти и крови, которое было столь прочным как сокровище.


Линь Мин подсознательно сжал кулаки, так что костяшки его пальцев затрещали. «Законы этого мира способны подавлять истинную сущность, но эти тиранические законы не могут подавить силы организма. У меня есть некоторые преимущества, но по сравнению с мастерами на позднем этапе Возобновляемого ядра, оно не стоит и упоминания. Что касается мастеров Разрушения Жизнь, не стоит даже думать об этом".


Разрыв в силе между мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии) и мастерами Возобновляемого ядра был массовым. Даже такой Святой талант, как Му Цяньюй с ее культивированием в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) был лишь едва в состоянии сравниться с мастером на раннем этапе Возобновляемого ядра. Что касается Линь Мин, то его граница культивирования была слишком далеко.


Мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра, даже если его сила была подавлена до 30% от обычной, все еще мог мгновенно убить его.


Не мог летать, не мог ясно видеть путь, восприятие было ограничено и притуплено. В этом лесу мастер был несколько похож на смертного; невозможно было узнать, куда идти.


Му Цяньюй поняла, что она когда-то давно ощутила это беспомощное чувство. В трансе она вспомнила, когда она была у основания Громовой Горы. В ту ночь она и Линь Мин были вместе. Она потеряла способность летать, и она была также тяжело ранена.


Они должны были идти по направлению к центру этого расколотого мира, но по прошествии времени они оба стали немного дезориентированы.


Му Цяньюй неосознанно посмотрела на Линь Мина. Линь Мин колебался мгновение, а затем сказал: "Подождите меня здесь".


Пока он говорил, он вскочил прямо на большое дерево. Используя ствол и ветви, Линь Мин прыгнул. После нескольких прыжков его фигура исчезла в густом пологе.


Он не мог летать в этом мире. Тем не менее, для Линь Мина ползать по деревьям было столь же просто, как дышать.


Когда он стоял на макушке дерева, его прямая видимость не была больше заблокирована. Линь Мин быстро обнаружил, что пространственная стена позади него, и мог различить приблизительное направление к центру этого мира.


Тем не менее, это была лишь временная мера. Когда они пройдут глубже, он не сможет больше видеть пространственную стену, и они заблудятся.


Линь Мин поднял голову к небу. Этот мир не имел ни солнца, но солнечного света. Он не знал, откуда он приходил, но небо было таким же, как в маленьком расколотом мире, где он был прежде. В воздухе плавали серые камни, и все виды крупных и мелких пород были собраны в длинные цепи, окружающие землю.


Линь Мин вспомнил эту чрезвычайно уникальную форму скал и спокойно ждал там. Час медленно прошел. Линь Мин был терпелив. В течение этого часа положение этих пород не изменилось. Линь Мин молча записал положение пород в его голове, а затем спрыгнул с кроны.


"Я узнал фигуру пород в небе. Мы можем идти в этом направлении, и через каждые несколько миль я смогу возвращаться назад, чтобы сравнить. Несмотря на то, что это не слишком точный способ, это гораздо лучше, чем бесцельно бродить вокруг".


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина с удивлением, а затем молча кивнула в знак согласия. Хотя Му Цяньюй была удивительно сильной, она имела нулевой опыт выживания в диких условиях. Когда она была вместе с Линь Мином, она всегда чувствовала ощущение легкости в своем сердце, как будто все проблемы или неприятности могут быть легко им решены.


Кусты и лианы этого леса были очень пышными и густыми. Время от времени Линь Мин и Му Цяньюй приходилось разрубать их своими мечами и саблями, чтобы очистить путь. Эти растения были с древних времен. Стебли были аномально жесткими, и разрубать их было довольно трудно.


"Мм?"


Глаза Линь Мина внезапно расширились. Он тут же сделал кувырок вперед и ударил что-то за собой.


Удар!


Изверглась вибрационная истинная сущность. Голова четырех или пятифутового черного скорпиона была раздроблена кулаком Линь Мина, черные соки выплескивались из раны. Тем не менее, этот скорпион был невероятно жестким. Несмотря на то, что его голова была раздроблена, его хвост все еще двигался, направляясь прямо к глазам Линь Мина.


Ча!


Вспыхнул свет меча, и хвост скорпиона был разрезан в воздухе на куски. Му Цяньюй немного отошла, и ее меч был немедленно возвращен в ножны. Был замечен только ход света её меча.


"Это свирепый зверь из древних времен". Линь Мин посмотрел на подергивающийся труп скорпиона на земле. Этот скорпион был просто слишком живуч.


В древние времена Континента Разлива Небес эти виды свирепых зверей были гораздо ближе к тем, кто родом из Царства Богов. Они были намного сильнее, чем свирепые звери, которые существовали сегодня и гораздо опаснее.


Законы этого мира были в самодостаточной системе и полностью отличались от внешнего мира. После бесчисленных десятков тысяч лет, свирепые звери, которые были заперты в этом главном мире, умножились и размножились в течение нескольких поколений; кто знает, какие изменения произошли.


Скорпион не было слишком страшен. Это было просто удивительно. Неизвестно, какие еще опасности существовали в глубине этого леса.


Что касается входа в этот мир, то он был в 20 или 30 тысячах футах в воздухе. Теперь, когда никто больше не мог летать, и никто не мог прыгать так высоко, путь к внешнему миру был закрыт для них. Никто не мог сказать, выпадет ли им счастливый шанс, или они окажутся в своих могилах, тащась вперед.


"Давайте поспешим и покинем этот лес".


Линь Мин сказал это и услышал хруст ветвей, которые ломались друг за другом. Кусты перед ним сильно дрожали, как будто что-то готовилось выскочить.


Линь Мин вынул Копье Фиолетовой Кометы, и Му Цяньюй также приготовила свой длинный меч, оба были в полной боевой готовности.


"Рев!"


Кусты внезапно раздвинулись. Оттуда вылетел длиннорогий черный леопард. Не говоря ни слова, Му Цяньюй нанесла удар мечом. Когда ее меч обрушился вниз, видимая пульсация сжатой огненной энергии меча распространилась.


Цзинь!


Му Цяньюй ударила леопарда, но при ударе по его телу раздался звук, как будто металл ударил металл. Его скорость замедлилась немного, и появилась струйка крови. Леопард был возмущен. Он стал яростнее, безумнее, бросаясь в сторону Му Цяньюй.


Му Цяньюй была поражена. Она не почувствовала сильную ауру от черного леопарда минуту назад и подумала, что может поразить его обычным ударом, чтобы убить. Несмотря на то, что она ранила его, на самом деле она его только поцарапала. Свирепые звери в этом лесу имели ужасающую оборонную мощь, и ее истинная сущность была слишком подавлена .


Линь Мин сжимал копье и сделал шаг вперед, преграждать путь атаки черного леопарда.


" Будьте осторожны!" – окликнула Му Цяньюй; она боялась, что Линь Мину будет причинен вред.


Линь Мин издал громкий крик, и почти 70% от силы Закалки Костного мозга рвануло наружу. Так как его истинная сущность была подавлена до 30%, было лучше, если бы он использовал атаки, основанные на чистой силе.


Он держал копье обеими руками и беспощадно сделал выпад.


Взрыв!


С громким звуком взрыва черный леопард был отброшен Линь Мином. Черный леопард как стрела рванул в обратном направлении. Он врезался в ряд деревьев, ломая их и выпуская волны скорбных воплей.


Черный леопард забрался на гору сломанных ветвей и листьев. Его голова пропиталась кровью, и он смотрел на Линь Мина со страхом; он был просто в ужасе от аномальной силы Линь Мина. Черный леопард повернулся и, хромая, сбежал.


"Какая сильная и хорошая защита!" Линь Мин был поражен. При этом ударе копьем он почувствовал, как будто он ударил массивный кусок железа.


Несмотря на то, что он был гораздо сильнее черного леопарда, если бы он использовал атаку копья без истинной сущности, защищающей его тело, его кости были бы сломаны. Тем не менее, у этого леопарда не было никаких колебаний истинной сущности в теле, он на самом деле использовал свою собственную плоть, чтобы выдержать такую атаку.


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина с удивлением. Она не ожидала, что атака Линь Мина будет настолько сильной. "Младший Брат Линь, прогресс вашей силы слишком быстр в эти дни. Даже я не могу видеть, как далеко вы зашли".


Линь Мин покачал головой: "Все не так славно. Просто метод культивирования Преобразования Тела, который я практикую, не так подавлен законами этого мира. Но эти свирепые животные имеют такие сильные тела, и все же они даже не используют истинную сущность.


После того как Линь Мин сказал это, Му Цяньюй заметила проблему. Эти свирепые звери имели чрезвычайно высокую защиту и атаку силы, пока их тела были лишены истинной сущности. Они были совершенно отличны от нормальных свирепых зверей, которые существовали на Континенте Разлива Небес.


"Другие законы этого мира также разработали другие системы культивирования. Существа в этом лесу имеют чрезвычайно грозные тела. Не только звери, но даже деревья и растения являются аномально жесткими. Я не знаю, что нам встретится по пути. Этот черный леопард не может даже считаться сильным. Впереди могут быть даже свирепые звери посильнее". Голос Му Цяньюй был окрашен беспокойством. Она не знала, как идут дела у ее мастера и других.


Пока она волновалась, глубоко в лесу раздался громкий звук, а затем громкий голос эхом раздался сквозь деревья. "Все мастера приглашаются пойти со мной! Этот лес очень странный, но если мы будем работать вместе, мы сможем выбраться отсюда и встретить свои счастливые шансы!"


Никто не знал, если говорящий использовал секретный навык, но его голос был похож на волны, которые распространялись на очень далекое расстояние.


В этом лесу истинная сущность была подавлена до 30% от обычного количества. Даже восприятие было подавлено, и было трудно различить, где они были. Таким образом, мастера, которые были рассеяны и конкурировали друг с другом, естественно, подумали об объединении.
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Главы 461-500



Глава 461 - Мне очень жаль, пожалуйста, уходите


После того как голос умолк, стали слышны ответы от окружающих мастеров. Казалось, что большинство из них также сильно пострадало здесь.


"Линь Мин, они, скорее всего, ученики Храма Великого Цзэня. Должны ли мы пойти и посмотреть? - спросила Му Цяньюй Линь Мина.


Линь Мин думал об этом минуту и сказал: "Неплохой план. Этот лес слишком странный, когда не знаешь, что может быть позади нас. Мы должны выйти отсюда, прежде чем мы придумаем следующий курс действий".


После того как прошли десятки тысяч лет эволюции, ситуация внутри древнего поля боя уже не укладывались в голове. В таких случаях нужно быть предельно осторожным. В конце концов, это были остатки древней секты шестого класса. Линь Мин не был настолько высокомерен, чтобы считать, что его силы позволят ему идти туда, куда он хотел.


Большинство из присутствующих мастеров также думали об этом. Таким образом, все мастера, которые были разбросаны по всему лесу, собрались у этого ученика Храма Великого Цзэня после того, как он прокричал.


Линь Мин и Му Цяньюй прошли несколько миль и, наконец, пришли к лесной поляне. Здесь собралось несколько десятков мастеров. Некоторые носили золотые рясы; они были, естественно, учениками Храма Великого Цзэня. Были и те, кто был одет во все черное и имел тотем древнего Гигантского Демона, вышитый на груди одежд; это были ученики Дьявольского Региона. И там было также немного соплеменников Клана Черного Стремящегося Дракона, учеников Острова Божественного Феникса и учеников Региона Пяти Элементов.


Когда Линь Мин и Му Цяньюй прибыли на место, они не вызвали ничьего любопытства. Сердце Линь Мина внезапно дрогнуло, когда он увидел двух мастеров на раннем этапе области Возобновляемого ядра перед ним. Тем не менее, они совсем не обратили на него внимание.


"Похоже, что из-за Законов этого мира истинная сущность подавляется до 30%, и эти мастера на раннем этапе области Возобновляемого ядра не могут видеть сквозь технику изменения внешнего вида Би Ло. Эта техника просто изумительная".


После того как Линь Мин подтвердил это, он почувствовал себя гораздо более непринужденно. В противном случае, если бы он встретил кого-то из Дьявольского Региона Южного моря, кто был связан с Лэй Мубаи, было бы очень хлопотно, если этот бы человек попытался сделать что-то с ним.


В этот момент Линь Мин вдруг услышал счастливый голос: "Кузина Цяньюй, это ты? Я рад, что вы также добрались сюда в целости и сохранности".


Линь Мин обернулся, чтобы увидеть, как красивый элитный человек радостно шагает в сторону Му Цяньюй. Этим человеком был Му Циншу.


Му Циншу уже знал, что Му Цяньюй вошла на древнее поле боя. Несмотря на то, что он не мог видеть сквозь технику изменения внешнего вида, но, когда здесь появился ученик Острова Божественного Феникса, которого он не узнал с тем же культивированием, как и у Му Цяньюй, ему было естественно легко вычислить, что это она.


Сердце Му Циншу зазудело от жадности. В конце концов, он действительно не мог отказаться от Му Цяньюй. Он все время продолжал бороться за небольшой шанс, чтобы завоевать ее; если бы он не воевал, он никогда ничего бы не выиграл. Не говоря уже о том, что Му Цяньюй божественно красива и элегантна, Му Циншу несравнимо жаждал чистой родословной Му Цяньюй. Он мечтал о том, как Му Цяньюй окажется под ним, и он безрассудно изольет на неё всю свою похоть. Тем не менее, из-за существования Линь Мина все эти мечты были разрушены!


Когда Му Цяньюй увидела Му Циншу, ее лицо окрасило полное отвращение и омерзение. Первоначально унее не было хорошего впечатления от Му Циншу. На самом деле у нее не было никакого впечатления от него вообще. Тем не менее, она не нашла его настолько отвратительным в то время. Но несколько месяцев назад она обнаружила, что письмо Цинь Цзыи, которое он послал к Острову Божественного Феникса, чтобы спасти Цинь Синсюань, было перехвачено Му Циншу. Му Цяньюй не была праведной святой, но к чему-то столь безжалостному и коварному прежнее небольшое раздражение, которое у нее было к нему, превратилось в прямое отвращение.


"Кузина Цяньюй, на этом древнем поле боя повсюду опасности. Слишком опасно, если вы пойдете в одиночку. Если вы пойдете со мной и моим дедом, то никакие опасности не будут вам страшны ". Дед Му Циншу был Третьим Старейшиной Острова Божественного Феникса, Му Яньчжо. Му Яньчжо также вошел на древнее поле боя.


"Нет необходимости", - холодно сказала Му Цяньюй.


Му Циншу почувствовал, что он пнул сам себя. Он чувствовал себя немного неловко. В это время он заметил Линь Мина, который стоял рядом с Му Цяньюй. Когда он заметил культивирование Линь Мина, и его лицо сразу стало суровым. Он догадался, что это и есть Линь Мин.


Линь Мин также холодно посмотрел на Му Циншу. Му Цяньюй уже рассказала ему о письме от начала до конца. Когда Линь Мин был еще на Острове Божественного Феникса, он, естественно, не мог ничего сделать Му Циншу. Тем не менее, в настоящее время они встретились на древнем поле боя. Можно сказать, что они были врагами, чьи пути пересеклись.


Эти двое и так уже были, как вода и огонь, просто они соблюдали приличие, будучи внешне вежливыми.


Му Циншу сжал зубы и сказал передачей звука истинной сущности: "Кузина Цяньюй, если вы пойдете с нами, то окажетесь в окружении Клана Семьи Му. Дав присягу на родословной Семьи Му, никто из нас не предаст вас. Вы можете доверять своим собственным людям. Но этот маленький мальчик ... "


До того как Му Циншу закончил, Му Цяньюй вдруг прервала его и сказала: "Мне очень жаль, пожалуйста, уходите".


Му Циншу остановился, застыв на месте. Му Цяньюй даже не потрудилась взглянуть на него. Она потянула руку Линь Мину и сказала: "Давайте пойдем туда".


С этими словами она потянула Линь Мина пройти мимо ошеломленного Му Циншу.


Му Циншу сразу побледнел, становясь пепельным. Его протянутая рука так и осталась в воздухе. Он повернул голову и был потрясен, увидев, что Му Цяньюй и Линь Мин уже сели на траву чистой поляны под большим деревом. Они были очень близки и даже не отпустили рук друг друга.


Увидев эту сцену, Му Циншу почти хрустнул зубами, едва не раздробив их.


Линь Мин также не смог вовремя отреагировать. Несмотря на то, что он имел очень близкие отношения с Му Цяньюй, чувства между ними были семенами, которые еще не расцвели. Они коснулись кожи друг друга, но только потому, что обстоятельства того времени требовали этого. Они просто никогда не держались за руки так неспешно.


Ему казалось, что Му Цяньюй действительно было приятно держать руку в его руке. Ее рука казалась гладкой, мягкой и несравненно деликатной; он не хотел отпускать её.


Линь Мин знал мысли Му Циншу о Му Цяньюй. В это время он, естественно, не мог упустить возможность разозлить Му Циншу. Он держал руку Му Цяньюй и играл с ней, сжимая ее в своей. Это прикосновение было похоже на мягкий и нежный нефрит ... Линь Мину было трудно отпустить её.


Му Цяньюй немного покраснела. Она думала только о том, чтобы избавиться от непрекращающихся приставаний Му Циншу, но она никогда не думала, что после того как она даст Линь Мину дюйм, он попытается получить ярд. Она колебалась мгновение, но не отняла руку.


Третий Старейшина Му Яньчжо наблюдал все это с расстояния, и его лицо потемнело. Несмотря на то, что он больше не тешил себя никакой надеждой, что Му Циншу однажды вступит в брак с Му Цяньюй, он до сих пор не хотел видеть, как его собственный внук позорит себя.


"Циншу, вернись!"- сказал Му Яньчжо передачей звука истинной сущности.


Му Циншу сжал зубы, но ничего не ответил. В это время он дрожал от гнева. Он хотел бы иметь достаточно сил, чтобы кастрировать Линь Мина! Он хотел разрезать его на куски!


"Циншу, ты опозорил себя недостаточно!? Я сказал тебе больше не связываться с Му Цяньюй, она не из тех, чью любовь ты сможете получить". Выражение Му Яньчжо вспыхнуло гневом, и он начал серьезно злиться. Он уже знал, что Му Циншу был помешан на этом деле. Если все продолжится в этом же духе, то это, безусловно, станет узлом в его сердце, что это затруднит его мысли, влияя таким образом на все его будущее культивирование боевых искусств.


"Нет! Если я не стану бороться, это то же самое, что признать поражение!" Выражение Му Циншу было мрачным. Его кулаки так крепко сжались, что ногти вошли глубоко в его плоть.


"Ты уже проиграл. Все, что тебе нужно делать, это хорошо культивировать. Твой талант хорош, ты должен достичь, по крайней мере, среднего этапа области Возобновляемого ядра". Великий Старейшина Фракции Алой Птицы, Му Чихо был на среднем этапе области Возобновляемого ядра. Эта область первоначально полностью удовлетворяла Му Циншу. Тем не менее, по сравнению с Линь Мином, она никуда не годилась!


Му Циншу не мог смириться, что между ним и Линь Мином существует такой огромный разрыв!


Он посмотрел на Линь Мина и Му Цяньюй, сверкая глазами: "Ничего ещё не закончилось, я буду бороться до последнего момента!"


Когда Му Яньчжо увидел гротескную враждебность в глазах Му Циншу, его выражение лица изменилось. "Циншу, о чем ты думаешь? Не делай глупостей. Если ты используешь какой-то метод, чтобы разобраться с Му Цяньюй, тогда ты абсолютно точно умрешь жалкой смертью. Му Юйхуань никогда не простит тебя, и все, что ты сделаешь, возможно, даже станет преступлением против своего рода. Ты являешься членом семьи Му, и у тебя также есть знак контракта родословной семьи Му. Ты знаешь, что ждет предателей!"


Контракт родословной был специальным документом, созданным Основателем Острова Божественного Феникса. Этот контракт считал родословную своей основой. До тех пор, пока кто-то имел родословную семьи Му, он будет ограничен этим контрактом.


Если кто-то осмелился бы нарушить условия, родословная их тела растает. Способы культивирования Острова Божественного Феникса основывались на родословной. После исчезновения родословной метод культивирования Острова Божественного Феникса, который практиковался, естественно, рассеется вместе с ней.


Единственным способ прорваться через ограничения, установленные контрактом, был в том, что, если культивирование достигало крайней точки области Возобновляемого ядра, и сила приближалась к уровню силы Основателя Острова Божественного Феникса. Если бы кто-то получал такую силу, он, естественно, сможет прорвать ограничения контракта родословной.


Все прямые потомки Острова Божественного Феникса должны были подписать контракт родословной, когда они становились взрослыми. Они должны были подписать его, показав тем самым, то они никогда не предадут секту. В будущем, если бы возникли другие ситуации, им, возможно, придется подписать контракт еще раз. Например, Му Юйхуань заставила многих Старейшин подписать контракт родословной снова так, чтобы никто не рассказал о существовании восьмого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. По этой же причине Остров Божественного Феникса благоприятствовал юниорам, которые имели фамилию Му и не доверяли тем, кто не разделял эту фамилию.


Сила Му Циншу, естественно, уступала силе Му Цяньюй. Если бы он хотел использовать какой-то способ, чтобы разобраться с Му Цяньюй, он мог только найти кого-то еще, чтобы сделать грязную работу. Этого уже было достаточно, чтобы совершить преступление, что означало предательство своей секты.


Му Циншу стиснул зубы, пытаясь подавить эти темные мысли в своем сердце. Однако как только дьявольское семя было посажено, его было трудно стереть из памяти!


В это время лес снова тряхнуло, и еще несколько учеников Острова Божественного Феникса в красных мантиях вышли на в лесную поляну. Ведущий их старик был высоким и худым. Он был широк в плечах и держал в руке трость из 10000-летнего Священного Огненного Теневого Дерева. Его длинная борода опускалась до его груди.


Когда Линь Мин увидел этого человека, его глаза сузились. Этот старик был Великим Старейшиной Фракции Алой Птицы, Му Чихо. Отношения Линь Мина и Му Чихо были враждебными.


После того как более 30 ведущих мастеров отправились к Императорскому Дворцу Бога Демонов, все остальные Старейшины Возобновляемого ядра на древнем поле боя были в начале области Возобновляемого ядра с небольшим количеством мастеров на среднем этапе области Возобновляемого ядра. Му Чихо был одним из этих людей.


Когда Му Цяньюй почувствовала, что Линь Мин напрягся, она послала ему передачу звука истинной сущности: "Не волнуйтесь. Как бы Великий Старейшина вас ни ненавидел, он не осмелится вам сделать что-нибудь".


"Мм, я понимаю".


Взгляд Му Чихо пробежался по всем ученикам Фракции Алой Птицы, прежде чем он сделал паузу в течение нескольких секунд на Линь Мине и Му Цяньюй. Его глаза ничего не выражали. Наконец, он перешел к остальным ученикам Острова Божественного Феникса.


После того как Му Чихо прибыл, за ним последовала Му Биньюнь. Она посмотрела на Му Цяньюй, кивнула, а затем села в углу лесной поляны, медитируя и очищая свой ум.


В дополнение к ученикам Острова Божественного Феникса туда также продолжали прибывать представители других сект.


Все мастера из Дьявольского Региона Южного моря и Клана Черного Стремящегося Дракона, которые практиковали методы культивирования демонического пути, собрались вместе. Что касается стороны Острова Божественного Феникса, то те кто был из Храма Великого Цзэня, Региона Пяти Элементов, Секты Ужасающего Пространства и Верховного Тайного Храма, также собрались вместе. В итоге сект, которые были на стороне праведного пути, было в два раза больше тех, кто был на демоническом пути.


Глава 462 - Императорский Дворец Бога Демонов


Линь Мин сидел в углу и начал наблюдать за всеми мастерами, которые присутствовали. Дьявольский Регион Южного Моря, Клан Черного Стремящего Дракона и Храм Великого Цзэня все имели мастеров на среднем этапе Возобновляемого ядра, которые защищали их юниоров. Что касается мастеров Разрушения Жизни, то они уже давно бросились к Императорскому Дворцу Бога Демонов. При этом особые правила, которые регулируют этот мир, не обязательно смогут подавить этих странных стариков.


Другие ученики были в основном в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Были некоторые мастера области Возобновляемого ядра, и ученики Хоутянь (Послезавтра) составляли лишь очень малую часть.


"Большой Брат Линь, это ты?"


В этот момент, Линь Мин вдруг услышал чей-то оклик. Он повернулся и с удивлением увидел, что крикнул Чжан Чжэнь, основной ученик с Острова Божественного Феникса, который первым приветствовал его на Острове Божественного Феникса.


Первоначально, Чжан Чжэнь привлек Линь Мина к участию в конкурсе на банкете по случаю дня рождения Возвышенного Мастера Тяньгуана. Он также рассказал Линь Мину много об Острове Божественного Феникса и Регионе Пяти Элементов. Эти двое крепко подружились.


"Старший Брат Чжан, вы также пришли?" Линь Мин был поражен. учитывая силу Чжан Чжэнь, вступив на такую опасную землю он мог только уповать на удачу.


Чжан Чжэнь выслушал Линь Мина и печально улыбнулся. "Я просто оказался рядом с древним полем боя и хотел прийти и посмотреть, на что оно было похоже. Я не ожидал, что здесь будет так опасно ... " с этими словами выражение лица Чжан Чжэнь стало раздраженным.


В этот момент грязи под ногами Чжан Чжэнь поднялась вверх.


Зрачки Линь Мина сжались, "Осторожно!"


Су!


из грязи метнулась змея с красным рисунком, которая имела толщину руки! рефлексы Линь Мина были быстры; Копье Фиолетовой Кометы в его руке сделало выпад, как молния!


Пуфф!


Копье пронзило змею, плотно прибив её к земле.


Черная кровь брызнула и оросила землю, вся близлежащая зеленая листва начала быстро увядать!


Чжан Чжэнь был в холодном поту от страха. атака змеи была быстрой, как молния, и её токсины были страшными. Если бы не было Линь Мина, что быстро помог ему минуту назад, он не сомневался, что он был бы уже мертв.


В то же время на лесной поляне, несколько других змеи с красным рисунком метнулись из земли, быстро атаковав учеников из других сект. Несколько учеников с более слабым культивированием попытались увернуться, но эти змей вырвали их глотки.


"Ах!"


в воздухе раздался душераздирающий крик. мастер был укушен змеей, и лицо его сразу же стало темно фиолетовым, почти черным.


"Младший Брат!" Юноша, который был рядом с укушенным мастером вскрикнул, лицо его покраснело от гнева. Он полоснул по змее своим мечом, но когда меч обрушился на спину змеи, раздался звук столкновения двух металлических поверхностей; он был просто не в состоянии перерезать. За это время, мастер, который был укушен уже умер.


В этой доли секунды, его Младший Брат, который практиковал с ним на протяжении более десяти лет, внезапно умер. Юноша был глубоко опечален этой потерей.


"Все будьте осторожны! С этими змеями непросто справиться! "


мастера, которые медитировали на земле уже встали.


Потому что их истинная сущность была подавлена до всего лишь 30% от того, что обычно было, атаки мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) не смогли пробиться сквозь грозную защиту этих змей.


Ча-ча-ча!


Мастера Возобновляемого ядра действовали вместе, рубя на части змей с красным узором, которых они видели. Тем не менее, эти змеи имели удивительную жизнеспособность. Даже если они были разрублены напополам, их рты по-прежнему тянулись в сторону мастеров, что были рядом.


"Злобный зверь, готовься к смерти!"


длиннобородый монах из Храма Великого Цзэня сжимал посох и обрушился вниз вместе с ним. Была вспышка золотого света и слабые буддийские пения начали звучать в воздухе. Массивная золотая статуя Будды появилась в небе и упала, превратив несколько змей с красным рисунком в кашицу.


После того длиннобородый монах начал атаковать, давление на всех остальных было значительно сокращено. Но в этот момент, все услышали громкий шорох вдали, как будто приближался ливень. Казалось, что сотни и тысячи змей на пути к мастерам.


"Бегитн!"


Даже у мастеров на среднем этапе области Возобновляемого ядра не было уверенности, что они смогут столкнуться с такой массивной группой этих змей. Все активировали свои методы передвижения и быстро побежали в лес.


"Линь Мин, давайте спешить!" Поспешно сказала Му Цяньюй.


"Мм!"


Линь Мин больше ничего не сказал. Он быстро поднял Чжан Чжэнь и бросился прямо в глухой лес.


мастера Возобновляемого ядра проложили путь. Свет многих сокровищ мелькал во всех направлениях. ветви разрезали на части и вырубали траву, что трепетала в воздухе.


Духовное восприятие было подавлено здесь; никто не был в состоянии обнаружить что-то дальше, чем в нескольких десятках футах. Такое расстояние было в основном бесполезно. К тому времени, когда они были в состоянии обнаружить опасность, эта опасность уже была бы перед ними.


Когда они бежали на высокой скорости, красная лоза бесшумно подкралась из-под земли. она указала на мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и выстрелила, как молния!


Пуу!


защитная истинная сущность мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) была пронизана, как будто это была тонкая бумага. лоза метнулась на бедро мастера и бесчисленные крошечные корни пробили его плоть, сразу же поглощая огромное количество крови.


"Аааа!"


мастер издал душераздирающий крик. Его тело начало чахнуть с видимо быстротой, а лоза, которая сосал кровь опухла, как воздушный шар.


"осторожно! Это растение вампир! "


Красные лозы были чрезвычайно живучи. Те мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), чья истинная сущность подавилась до 30% просто не могли ничего сделать. Любой мастер, который был схвачен красной лозой умер бы здесь!


"Младший Брат!"


мастер Возобновляемого ядра Клана Черного Стремящегося Дракона увидел, как его собственный Младший Брат был ранен в живот вампирской лозой и его глаза покраснели от гнева. Его сабля полоснула по этой лозе, и из небольшого пореза на лозе хлынула кровь. Тем не менее, была сломана всего лишь небольшая часть. Лоза все еще удерживала тело Младшего Брата, быстро высасывая всю его кровь.


" к черту!"


мастер Возобновляемого ядра Клана Черного Стремящегося Дракона потянулся к лозе и вырвал её из тела своего брата. Однако, когда он вытащил лозу, лоза уже проникла глубоко в тело Младшего Брата и пустила корни. Плоть и органы были вырваны вместе с лозой. Младший Брат издал жалкий, слабый крик. Лицо его побелело и его жизнь была на грани краха.


"Эти лозы боятся огня!» Вдруг закричал ученик Острова Божественного Феникса. Минуту назад он использовал боевой навык из Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, чтобы напасть на лозу, и сжег её.


Вслед за этим, Му Чихо издал громкий крик. Он сжал руки, и волны обжигающего огня пали с небес. когда лозы встретились с этими волнами, они стали быстро отмирать. Вскоре лозы полностью отступили обратно вглубь леса.


Линь Мин был поражен этой сценой. Этот старик на среднем этапе Возобновляемого ядра все еще был настолько сильным, несмотря на то, что его сила была снижена до 30%.


Все вздохнули с облегчением, отдышавшись.


"Нам нужно уйти, здесь не стоит оставаться." Сказал Му Чихо.


Никто не смел проявить безрассудство. все активировали свои методы передвижения и бросились глубже в лес.


"Какая ужасная невезуха. Я думал, что здесь будут счастливые шансы на каждом углу, но эта проклятая земля просто об этом не имеет никакого понятия. здесь нет хороших счастливых шансов. Единственный счастливый случай, это шанс умереть при первом же удобном случае! "


"Не жалуйся. Мы не можем вернуться, мы можем двигаться только вперед».


Всего за этот короткий промежуток времени, более 10% мастеров группы погибли. Никто из мастеров Возобновляемого ядра не умер. Те, кто умерли, были на раннем и среднем этапах Сяньтянь (Врожденной стадии), а также ученики Хоутянь (Послезавтра).


После того, как мастера перенесли два нападения, они были более настороженны. Даже если их восприятие не может распространяться слишком далеко, если они послали его непрерывно, они, по крайней мере были в состоянии предотвратить опасность из-под земли.


…………………


В это время в сотне миль над пустыней, в небе вспыхнули более 20 радужных огней. Это были огни, которые оставили позади топ-мастера, когда улетели.


Этот расколотый мир имел фундаментальные правила, которые подавляли полет. Однако эти правила не смогли полностью подавить этих мастером Разрушения Жизни; правда их скорость полета была строго ограничена. В противном случае они были бы в состоянии легко преодолеть это расстояние в сто миль или около того за время сгорания половины ароматической палочки.


В это время было еще три огня, которые начали замедляться, опускаясь все ниже и ниже. Двое мужчин и одна женщина, наконец, приземлились на землю. Их культивирование было в конце области Возобновляемого ядра. Когда они вошли глубже в расколотый мир, Законы, которые подавляли их становились все более интенсивными. И теперь, эти мастера уже не имели способности летать.


Женщина Старейшина наблюдала, как более 20 огней в воздухе становились все более размытыми, поскольку они двигались вдаль. Она вздохнула и сказала: "Похоже, мы не будем иметь счастье войти в Императорский Дворец Бога Демонов».


"Хехе, этот старик в любом случае пришел сюда ради веселья. Даже если я отправлюсь к Императорскому Дворцу Бога Демона, с теми мастерами Разрушения Жизни, нет никакого способа, чтобы кто-то из нас был бы в состоянии получить Корень Нирваны Дракона. В лучшем случае мы могли бы получить некоторые небольшие шансы. Но я никогда не предполагал, что мы даже не сможем войти. Но это также и некое облегчение".


"Мм. Хотя жаль, что мы не сможем войти в Императорский Дворец Бога Демонов, хотя, если бы и вошли не обязательно встретили бы что-то хорошее. Никто не знает, какие опасности находятся внутри. И если мы снаружи, это не значит, что мы не встретим какой-то счастливый случай ... "


………….


По мере того как подавляющие Законы, которые регулируют этот мир усиливались, Му Юйхуань также приближалась к пределу своих возможностей. Среди всех мастеров на позднем этапе области Возобновляемого ядра, она была той, кто продержалась дольше всего.


"Вижу. Это должно быть он ".


передача звука истинной сущности Му Фэнсянь прозвучала в ушах Му Юйхуань.


Му Юйхуань посмотрела вперед. В далеком небе возник смутный призрачный образ на ровном месте; это был великолепный и громадный дворец.


" Императорский Дворец Бог Демонов?


Му Юйхуань была в шоке.


Весь Императорский Дворец Бог Демонов выглядел как мираж, он совсем не казался реальным.


Мастера Разрушения Жизни, которые летели впереди также обнаружили этот массивный Императорский Дворец, они ускорились.


Гигантский Императорский Дворец Бог Демонов тянулся на протяжении бесчисленных миль. Дворец возвышался высоко над пустыней и был окружен многочисленными толстыми колоннами, на каждой из них были выгравированы множество тотемных рельефов.


В центре Императорского Дворца Бога Демонов была массивная статуя бога демонов, который держал большой топор в его руках. Эта статуя была высотой более тысячи футов и стоял там, нависая над всеми. от неё естественно исходила древняя атмосфера, что распространялась во всех направлениях. Она распространилась между небом и землей, встряхивая умы тех, кто почувствовал это.


Нужно сказать, что эта статуя бога демонов уже стояла здесь на протяжении десятков тысяч лет. Когда мастера Разрушения Жизни подлетели к статуе, они не отличались от туче комаров, просто ничтожные существа.


"Истинная сущность была подавлена до 20%." Сюань Уцзи был тайно шокирован. Законы этого мира были просто слишком странными. Даже мастера на позднем этапе Возобновляемого ядра не могли летать. Теперь, перед этой гигантской статуей, Сюань Уцзи не мог не хотеть пасть на землю ниц в поклонении.


Это чувство испугало Сюань Уцзи чуть ли не до потери рассудка!


Он не имел ни малейшего представления о том, кто это был, кто вырезал такую ужасающую статую, но она, казалось, была над Законами, которые правили в этом мире. Если это так ... ..если просто статуя могла заставить его чувствовать себя так, то, если он войдет в Императорский Дворец Бога Демонов и столкнётся с чем-то, он вообще сможет сопротивляться?


Сюань Уцзи сделал глубокий вдох. Чем дальше он продвигался в этом расколотом мире, тем больше он обнаруживал, что по сравнению с Демоном Императором, что существовал десятки тысяч лет назад, он был просто маленьким беззащитным ребенком!


"Культивирование этого Демона Императора был неизмеримо глубоким. Боюсь, что даже нынешние мастера Континента Разлива Небес уровня Императора ничего бы из себе не представляли перед ним! "


Глава 463 – Кровавая пустыня


Пока Сюань Уцзи думал, он увидел, как черная вспышка пронеслась мимо него. Патриарх Клана Черного Стремящего Дракона внезапно упал и превратился в сильный черный тайфун и рванул к Императорскому Дворцу Бога Демонов!


Культивирование Патриарха Клана Черного Стремящего Дракона был уже на втором этапе Разрушения Жизни. По его мнению, любые защитные меры или массивы, которые были бы оставлены в Императорском Дворце Бога Демонов, уже не работали по прошествии этих десятков тысяч лет. Тем не менее, даже в этом случае в качестве меры предосторожности он активировал свою истинную сущность до максимума. Позади него появился слабый призрак Черного Стремящегося Дракона.


Сюань Уцзи не был тронут этим зрелищем. Он только усмехнулся и подумал про себя: "Идиот!"


Хуа!


Когда Патриарх Клана Черного Стремящего Дракона собирался ворваться в главный вход Императорского Дворца, вспыхнул красный свет. У входа во дворец из воздуха появился сияющий ореол, выбежав, как подавляющий прилив, и врезался в тело Патриарха Клана Черного Стремящего Дракона.


С глухим стуком Патриарх Клана Черного Стремящего Дракона был отброшен назад как резиновый мяч. Он отлетел назад, сплевывая кровь!


Когда другие мастера Разрушения Жизни увидели это, их лица исказились. Этот дворец, который стоял здесь на протяжении десятков тысяч лет, на самом деле до сих пор имел конструкцию защитного массива? Кроме того, эта конструкция массива была изумительно сильной! Даже Патриарх Клана Черного Стремящего Дракона, который был на втором этапе Разрушения Жизни, сплюнул кровь после столкновения!


Хотя истинная сущность Патриарха Клана Черного Стремящего Дракона была уменьшена до 20% от нормальной активности из-за правил, которые регулируют этот мир. Нужно сказать, что это был только один оборонительный массив, который защищал вход в Императорский Дворец!


Если один оборонительный массив был в состоянии вызвать у Патриарха Клана Черного Стремящего Дракона харканье кровью, то наступательный массив яростно и мгновенно мог убить их?


Все мастера Разрушения Жизни были встревожены. Этот Императорский Дворец Бога Демонов был слишком страшен. Они думали, что, если этот дворец еще не распался на протяжении десятков тысяч лет, им очень не повезло.


Патриарх Клана Черного Стремящего Дракона вытер кровь в уголках губ. Когда он посмотрел на все еще мигающий оборонительный массив, его лицо было мрачным. Что это была за призрачная конструкция массива? Она на самом деле смогла сохраниться на протяжении десятков тысяч лет? И все ещё оставаться настолько сильным. Было ли это на самом деле то, что может быть создано человеком?


………………..


В лесу повсюду было спрятано убийственное намерение. По мере того как группа продолжала бежать, мастера постоянно гибли. Через два часа, когда они, наконец, выбрались из леса, около 30% мастеров погибло.


"Это место ..."


Впереди были бесконечные равнины темно-красной, ухабистой земли. Там были толстые кости, наполовину закопанные в землю, вокруг было много темно-серых каменных табличек, которые застряли в земле. Там были большие и маленькие каменные таблички, и на каждой из них были выгравированы всякие замысловатые символы. Эти символы отличались от системы символов, которая существовала на Континенте Разлива Небес; мастера не могли понять, что там было написано.


Эти темно-красные равнины источали крайне гнетущее чувство. Даже небо было темно-красным и светилось слабым кровавым светом.


От девственного леса к этой кровавой пустыне интенсивная визуальная разница была шокирующей для ума.


Так как опыт леса до сих пор был свеж в их сознании, все присутствующие поддерживали 120% бдительности, столкнувшись с этими странными красными равнинами.


В этот момент продолжать двигаться было опасно, но и оставаться в лесу было также опасно. Если бы они должны были сделать выбор, то они должны были действовать; они может быть, даже найдут здесь счастливый шанс.


"Пойдем". Первым ступил на темно-красную равнину горбоносый старик из Дьявольского Региона Южного моря. Он был Старейшиной Дьявольского Региона Южного моря, Лянь Чэнцзи. Его культивирование было в середине области Возобновляемого ядра. Сторона Дьявольского Региона Южного моря имела двух Старейшин на среднем этапе области Возобновляемого ядра, а также девять мастеров на раннем этапе Возобновляемого ядра. Из мастеров на раннем этапе Возобновляемого ядра двое или трое уже достигли пика раннего этапа. С их силой Дьявольский Регион Южного моря был самой сильной силой среди присутствующих сект, так что они чувствовали себя наиболее уверенно.


Как только Лянь Чэнцзи вышел на эту огромную красную равнину, цвет его лица изменился. Эта дикая кровавая пустошь была даже ожесточеннее в подавлении его истинной сущности; он мог на самом деле использовать только 25% от своей истинной сущности.


"Еще 5% от истинной сущности подавлено!" - угнетающе сказал Лянь Чэнцзи.


"Законы этого мира слишком странные. Если это будет продолжаться, то ситуация будет становиться все более опасной". Еще один Старейшина также был взволнован. Он решил, что если его истинная сущность будет подавлена ниже 20%, он больше не будет идти вперед. В противном случае существует вероятность того, что он на самом деле будет убит этими мощными и странными свирепыми зверями.


После того как мастера Дьявольского Региона Южного моря вышли вперед, мастера других сект последовали за ними в кровавую пустыню. Многие из них уже активировали защитный чехол для обнаружения космических разломов. Здесь не было никакой жизни, никто из них не знал, действительно ли это было вызвано теми страшными разломами в космосе, так что лучше было принять профилактические меры, на всякий случай.


Все тщательно продолжали двигаться вперед, сохраняя свой ум в полной боевой готовности. Независимо от того, как они смотрели на неё, эта кровавая пустыня была ещё более странной, чем лес и еще более опасной.


Тем не менее, они не ожидали, что после того как они пройдут в течение получаса, они не столкнутся ни с какими опасностями.


Некоторые люди не могли не шептать себе под нос. В это время горбоносый Старейшина Дьявольского Региона Южного моря вдруг повернулся, его рука замахнулась, нанося пощечину.


Раздался взрывной звук, и земля раскололась. Мастера позади были в шоке. Они думали, что там произошло внезапное нападение противника, но они не думали, что после того как земля расколется, оттуда вылетит толстый большой меч.


Этот пятифутовый меч был иссиня-черным, как будто он был сделан из чернил, и аура, которую он излучал, была сравнима с высокосортным земным сокровищем!


"Что!?" Глаза всех мастеров просияли. Это Старейшина так непринужденно ударил по земле и взял элемент из земли, который был земным сокровищем высокого класса!? Нет ... это было не так ... это было не земное сокровище высокого класса. Из колебания энергии следовало, что это должно быть только земное сокровище среднего класса. Тем не менее, оно было в несколько раз лучше, чем обычное земное сокровище среднего класса. Это должно быть одно из редчайших земных сокровищ среднего класса.


Линь Мин погладил бороду. Он подумал про себя: "Это нормальное земное сокровище среднего класса, которое было выковано древним мастером очищения. Оно в несколько раз превосходит обыкновенное земное сокровище среднего класса, выкованное мастером очищения текущей эпохи.


Земное сокровище среднего класса было чрезвычайно ценным и драгоценным. Копия Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, которую использовал Лэй Мубаи, также была земным топ-сокровищем среднего класса.


Линь Мин имел очень высокие стандарты. Естественно, он был невысокого мнения об этом оружии. Но у всех мастеров, которые были рядом с ним, расширились глаза, полные алчности. Большинство из них использовали земное сокровище низкого класса. Видя такое редкое земное сокровище среднего класса перед собой, все они завидовали.


После прохождения через эти опасности и выжив, они, наконец, увидели счастливый случай!


Это была мысль, посетившая большинство присутствующих мастеров.


Эта кровавая пустыня может показаться опасной, но правда в том, что она была не опасной. Вместо этого там были захоронены всякие кости и сокровища. Это было похоже на древнее поле битвы.


Если они следовали бы вслед за мастерами из Дьявольского Региона Южного моря, они не смогли бы ничего подобрать. Если бы они боролись с ними, они также не могли бы выиграть.


Рассуждая об этом, многие из мастеров стали разделяться на небольшие группы, спокойно меняя направления и оставляя основную группу. Из предосторожности этих мастеров вел, по крайней мере, мастер крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии), или даже два или три мастера на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии).


По мере того как основная группа продолжала двигаться, все больше и больше мастеров уходило, и даже мастера Дьявольского Региона Южного моря начали двигаться сами по себе. Каждый хотел найти сокровища. Если они будут следовать бы за Лянь Чэнцзи, то не смогут получить даже огрызки.


"Давайте пойдем в эту сторону", - сказал Линь Мин Му Цяньюй. Так как в группе было все меньше и меньше людей, образ Лянь Чэнцзи перед ними становился все более опасным.


"Мм".


Му Цяньюй и Линь Мин покинули группу вместе. Они не знали, была ли эта кровавая пустыня по-настоящему безопасной!


Большинство присутствующих также понимали это. Но все они были ослеплены алчностью. Когда они увидели, как Лянь Чэнцзи подобрал топовое земное сокровище среднего класса прямо у них на глазах, ни один из них не смог удержаться от соблазна идти самостоятельно.


Возможно, это древнее поле боя хранило не только сокровища, но и другие вещи. Например, они могут подобрать пространственное кольцо, которое содержало бы полную сумму топ-мастера. В этот момент они действительно поднялись бы к вершинам власти.


Му Циншу наблюдал за спинами Линь Мина и Му Цяньюй с расстояния, горько стиснув зубы. Он даже хотел нанять кого-нибудь, чтобы убить их. Но если он сделал это, родословная в его теле полностью растает в течение полугода, и он потеряет всё своё культивирование.


Так как у него не было никаких средств, чтобы нанести ответный удар Линь Мину, он мог только беспомощно наблюдать, как Линь Мин подходил ближе и ближе к Му Цяньюй, казалось, что они были очень близки друг с другом. Он чувствовал, что его могло бы вырвать кровью от этой картины.


Му Яньчжо, наблюдавший за этим издалека, мог только вздохнуть.


Реальность была жестокой. Результат был уже очевиден, но много раз не каждый был готов принять истину, особенно когда твой предмет желания украден. Вкус этого чувства было действительно трудно проглотить ...


………..


Линь Мин осторожно пробрался вперед, полностью открывая свое восприятие. В этом странном мире Линь Мин был в состоянии отправить свое восприятие только на 200 футов. Если это было под землей, он останавливался на отметке в 100 футов.


И эти 100 футов земли были полностью заполнены огромным количеством костей скелетов.


"Так много костей!" - ахнул Линь Мин. Эти скелеты и кости были разных размеров.


Некоторые, казались обычными и стали прахом после того, как провели десятки тысяч лет под землей, но были и те, которые не изменились ни в малейшей степени, по-прежнему выглядя как полупрозрачный нефрит. Были даже некоторые кости, которые сияли всеми цветами радуги. Очевидно, что это было связано с методом культивирования, который практиковал умерший до смерти.


"Пространственное кольцо ..."


Линь Мин обнаружил, что там была рука кости с пространственным кольцом.


По взмаху руки пространственное кольцо взлетело из-под земли. Однако когда он исследовал его силой души, он покачал головой в разочаровании. Мини-измерение внутри пространственного кольца уже разрушилось.


Такого рода рукотворный мир был изначально нестабилен. Как правило, мир внутри земного пространственного кольца низкого качества будет держаться в течение нескольких тысяч лет, прежде чем распасться.


Распалось не только пространственное кольцо, но и многие другие сокровища. Эти сокровища, которые могли быть похоронены в земле и на протяжении десятков тысяч лет оставаться нетронутыми, были особенными. Линь Мин шел в течение четверти часа, но до сих пор не обнаружил ни одного.


"Мм? Это похоже ... "Ум Му Цяньюй всколыхнуло. Когда она всматривалась вдаль, там были экзотические на вид цветы.


В этой огромной кровавой пустыне, этот букет цветов было неодиданным.


" Цветок Кровавого Духа? Я не думала, что что-то подобное появится здесь ..." Цветок Кровавого Духа был своего рода духовным цветком, который любил расти на землях, которые были заполнены темными и кровавыми влияниями и прошли через большие бойни. Только при этих условиях они смогут развиваться и прорастать, медленно, но верно. Обычно, чтобы расцвести, нужны были тысячи лет, и именно поэтому он крайне редко встречался на Континенте Разлива Небес. Подумать только, здесь был такой большой букет из них!


Тем не менее, руины этого древнего поля боя были богаты кровавыми и демоническими влияниями. Кроме того, никто не появился здесь на протяжении десятков тысяч лет. Не странно, что здесь родилась такая крупная партия этих цветов.


"Эти Цветы Кровавого Духа будут большим подспорьем для эволюции Огонька! Это действительно счастливый случай! "Му Цяньюй была в восторге. Когда она пошла вперед, чтобы забрать их, она вдруг остановилась и нахмурилась. Она могла ясно почувствовать энергию нескольких людей, скрытых в непосредственной близости от Цветов Кровавого Духа. Они испускали слабую убийственную ауру как тигр, который притаился в кустах.


Эта энергия принадлежала человеку. Скорее всего, это один из тех «товарищей», которые только что были в их группе, а также является мастером Возобновляемого ядра .


"Они хотят использовать Цветы Кровавого Духа в качестве приманки и убить нас и ограбить нас?" - Му Цяньюй ухмыльнулась.


Глава 464 - Полное подавление


"Это должен быть мастер из Дьявольского Региона Южного моря", - сказал Линь Мин передачей звука истинной сущности. Он обнаружил людей, скрывающихся вокруг Цветов Кровавого Духа в то же самое время, когда Му Цяньюй была там. Они скрывались с помощью своего рода секретного мастерства маскировки.


Эти люди увидели это кучу Цветов Кровавого Духа, и все же они не собирали их. Вместо этого они скрылись вокруг этих цветов в ожидании других; их цель была очевидна.


Они ждали, чтобы другие были привлечены этими Цветами Кровавого Духа. В своей радости при получении таких редких сокровищ, они ослабят бдительность. Затем эти скрытые люди могли напасть и убить их.


Эти люди, должно быть, уже поняли, что большинство сокровищ древнего поля боя распались; найти что-то в рабочем состоянии было нелегко. Если это - правда, то убить кого-то и забрать все его имущество, было бы гораздо более быстрым способом, чтобы получить богатство и сокровище. В конце концов, самые слабые из тех, которые вошли на это древнее поле битвы, являются основными учениками крупных сект – они никак не могли быть бедными.


"Сердце человека действительно опасно. Просто некоторое время назад, все мастера были объединены опасностями со всех сторон и смогли временно объединиться против общего врага. Но теперь, когда сокровища были найдены, и все разошлись, до тех пор, как кто-то чисто убьет кого-то еще, это было бы приравнено к исчезновению без вести. " Пальцы Линь Мин спокойно погладили его пространственное кольцо.


Шаги Му Цяньюй приостановились на мгновение, а затем она продолжила собирать Цветы Кровавого Духа, сделав вид, что она никого не заметила.


Не слишком далеко от Цветов Кровавого Духа были две размытые формы искаженного света, которые скрывались в тени. Из этих двух один был старик на самом раннем этапе области Возобновляемого ядра. Он шел к Му Цяньюй шаг за шагом, его глаза пристально смотрели на неё. Он был полностью уверен в своей технике маскировки. И даже если он был замечен, культивирование его добычи было только в области Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра).


Рядом со стариком был молодой человек с удивительно большой головой. Он жадно смотрел на Му Цяньюй и, облизнув губы, сказал: "Старый Чжоу, вы слишком осторожны. Вы по-прежнему считаете, что мы должны атаковать исподтишка, чтобы разобраться с этими двумя?"


"Это лучше, чем потом сожалеть. Я прорвался к области Возобновляемого ядра лишь 20 лет назад. Но все эти люди - главные таланты своих сект. У них всегда будут различные выдающиеся методы, чтобы спасти свою жизнь. После того как они смогут сбежать, дело станет крайне хлопотным! Когда мы атакуем, я буду иметь дело с этой женщиной, и вы разберитесь с этим маленьким отродьем Хоутянь (Послезавтра)".


"Хехе, мальчик Хоутянь (Послезавтра) на самом деле думал прийти сюда, чтобы разделить добычу, но он найдет только смерть". Юноша по имени Лянь Цзе ухмыльнулся и вынул блестящую черную саблю из своего пространственного кольца.


"Не стоит недооценивать этого мальчика. Он, вероятно, имеет боевую силу мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Эти мастера, которые пришли сюда, почти все - гении. То, что он зашел так далеко с его культивированием Хоутянь (Послезавтра), доказывает, что он не так прост!" Старик говорил и вращал свою истинную сущность. Его техника маскировки позволяла изолировать его колебания истинной сущности, таким образом, он не боялся предупредить Му Цяньюй своей убийственной аурой.


"Хехе, если он имеет боевую силу мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), тогда мы с ним равны!" Лянь Цзе говорил с большой уверенностью. Он был одним из прямых учеников Дьявольского Региона Южного моря. Несмотря на то, что его культивирование было только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), он был фактически в состоянии сравниться с мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) в крайней точке. Вообще говоря, если бы он столкнулся с мастером с культивированием, подобным его собственному, он смог бы легко убить его.


Му Цяньюй спокойно наклонилась, чтобы сорвать Цветок Кровавого Духа, полностью обнажая свою спину противнику. В это время человек в черном улыбнулся демонически и сказал: "Вперед!"


Чи!


Свет черного меча рассек пространство как змея, выплевывая яд.


Му Цяньюй мягко улыбнулась и со свистом обернулась. Неизвестно когда, но Му Цяньюй извлекла меч малинового цвета длиной в четыре фута и прочно зажала его в руке. Люминесцентное пламя вспыхнуло, и феникс пылающего пламени выстрелил в небо!


За эти полтора года, хотя Му Цяньюй не смогла прорваться к области Возобновляемого ядра, ее сила постоянно росла. Особенно в эти последние три месяца, Му Цяньюй была в состоянии медитировать на шестом слое метода культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, которую принес Линь Мин. Несмотря на то, что ей удалось понять только некоторые из основ, этого было достаточно, чтобы позволить её силе подняться на еще один пик!


Взрыв!


Свет черного меча был раздавлен. Пламенный феникс, не уменьшаясь ни в малейшей степени, открыл клюв широко, чтобы проглотить старика в черном!


"Что!?"


Цвет лица старика полностью изменился. Его тайная атака была полностью разгромлена одним движением. Девочка в области Сяньтянь (Врожденной стадии) смогла решительно противостоять мастеру Возобновляемого ядра! В рамках всего Региона Южного Горизонта число таких главных талантов, как этот, можно было бы пересчитать на одной руке! Как ему могло так фатально не повезти!?


Когда напал человек в черном, юноша с большой головой также начал движение. Его 4-футовая сабля рассекла пространство. Края лезвия светились, его целью был, естественно, Линь Мин.


Юноша с большой головой имел силу, сравнимую с силой нормального мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы он был с его полной силой, тогда Линь Мину, возможно, пришлось бы приложить усилия. Но теперь почти 80% от истинной сущности юноши с большой головой было подавлено. Учитывая Закалку Костного мозга Линь Мина, это была просто шутка.


Линь Мин даже не использовал свое копье, он просто ударил кулаком!


Взрыв!


Сила Закалки Костного мозга, которая полностью игнорировала законы, которые подавляют истинную сущность, изверглась. Когда сабля юноши с большой головой разлетелась на куски, страх появился в его глаза. Кулак Линь Мина ударил вверх правой стороны груди юноши с большой головой.


Со звуком раздавливания плоти и кости юноша с большой головой издал жалкий крик и выплюнул полный рот крови, отлетев назад. Так как его правая часть груди была разбита на куски кулаком Линь Мина, его правая рука лежала безвольно под странным углом. Было очевидно, что она была сломана.


"Мм? Он не умер? "Линь Мин был немного удивлен. Культивирование юноши с большой головой было только в начале Сяньтянь (Врожденной стадии), и его истинная сущность была также в основном подавлена. Он думал, что случайная атака кулаком сможет убить его, но он не ожидал, что этот юноша с большой головой выживет. Этот человек был, вероятно, известным гением из Дьявольского Региона Южного моря.


Старик в черном, взволнованный контрударом Му Цяньюй, обернулся, чтобы увидеть, как юноша с большой головой был отброшен и сразу побледнел.


"Лянь Цзе!" - человек в черном запаниковал. Он, очевидно, заботился о жизни этого юноши по имени Лянь Цзе. Он хотел развернуться и спасти его, но в этот момент вторая атака меча Му Цяньюй резко надвигалась прямо на него сверху вниз!


Пламенная истинная сущность взволновалась и прокатилась волной. Там, где она шла, камни и почва разрывались на части.


"Ты идиот!"


Человек в черном сердито крикнул, задыхаясь. Он поднял свой меч, чтобы противостоять удару Му Цяньюй, но его тело было отброшено взрывом пламени; его лицо побледнело.


Тем не менее, он позаимствовал влияние этого удара, чтобы упасть рядом с юношей с большой головой.


"Лянь Цзе!"


Старик в черном с трудом сдерживал дрожь истинной сущности в своем теле. Он поднял полумертвого Лянь Цзе и насильно скормил ему таблетку.


В битве не на жизнь, а на смерть как он мог дать противнику возможность оправиться от ран? Линь Мин сделал шаг вперед, готовясь к атаке, но в это время, человек в черном вдруг сказал: "Нет необходимости бороться. Если мы продолжим, то никаких преимуществ не будет ни у одного из нас!".


Когда Линь Мин слушал это, он чуть не рассмеялся, но также и разозлился. Этот человек думал, что это в порядке вещей - устроить им засаду, чтобы убить их, но теперь, когда его нападение не удалось, и он был обнаружен, он думал, что можно было не заканчивать эту битву?


Ну и шутка!


Линь Мин не был склонен возиться с ерундой старика. Он вынул Великую Опустошающую Кровавую Алебарду из своего пространственного кольца и нанес удар в сторону старика в черном. 13 Печатей, Пьющих Кровь, поднялись в воздух!


Крутящее Убийство Кровавой Печати!


Линь Мин уже давно хотел побороться с мастером Возобновляемого ядра. Тем не менее, разрыв между мастером Сяньтянь (Врожденной стадии) и мастером Возобновляемого ядра был слишком велик. Как правило, Линь Мин не будет иметь способности, чтобы сделать это, но в этом расколотом мире истинная сущность его противника была под огромным подавлением. Естественно Линь Мин не упустит этот шанс.


В одно мгновение Линь Мин открыл Силу Еретического Бога. Сила Закалки Костного мозга также накалилась до предела!


Когда старик увидел алебарду Линь Мина, которая двигалась к нему, его сердце воспылало бушующим гневом. Несмотря на то, что он понял, что он не был ровней для Му Цяньюй, это было его несчастьем встретиться с ней здесь. Но этот юноша лишь на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра) на самом деле думал, что может напасть на него тоже, как он мог не сердиться!?


"Убирайся с пути старика!"


Меч старика замахнулся на Линь Мина, и толстый свет меча направился в сторону груди Линь Мина. Когда Му Цяньюй увидела это, она почувствовала, что ее сердце напряглось, и она захотела сделать ход. Но в это время она увидела, что 13 Печатей Великой Опустошающей Кровавой Алебарды Линь Мина скрутились в малиновый вихрь. Меч старика отскочил от этого вихря!


"Что!?"


Старик прогремел. Он не мог себе представить, что его меч будет отброшен младшим лишь в конце области Хоутянь (Послезавтра)!


Как это было возможно!?


В это время алебарда Линь Мина отскочила от черного меч старика и двигалась к его груди!


В этот критический момент старик закусил язык и готовился отступить. Тем не менее, в это время отталкивающая сила вращающихся Печатей превратилась в притягательную силу, потянув тело старика в черном. Старик с удивлением осознал, что он на самом деле не мог отступать!


Законы этого мира уже запретили ему летать. В сочетании с притягательной силой этого малинового вихря старик видел своими глазами, как его засасывает. В ужасе он почувствовал, как будто его собственный дух убегал из его тела!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда светилась, непосредственно двигаясь в сторону горла старика!


"Ааааааа!" - старик взвыл и бешено замахнулся на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду.


Удар!


Кровавый свет выстрелил в небо. Волны истинной сущности сметали все на своем пути, но под подавляющими законами этого мира эти волны истинной сущности могли распространиться лишь на несколько десятков футов, прежде чем полностью исчезнуть! Сила Законов, которые подавили истинную сущность в этом мире, была предельно ясна.


Старик схватил свой длинный черный меч. Его правая рука была красной от крови. Когда он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны унизительного ужаса.


Был ли это действительно мастер на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра)?


Это было невозможно!


"Ты ... ты кто такой?"


Голос старика дрожал. В древних легендах и текстах было много историй о том, как мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) убивали мастеров Возобновляемого ядра, как мастера Возобновляемого ядра убивали мастеров Разрушения Жизнь, или как мастера Разрушения Жизни убивали мастеров Божественного Моря. Но во всех этих записях никогда не было упоминания о том, что мальчик области Хоутянь (Послезавтра) имел силы, чтобы убить мастера Возобновляемого ядра!


Это было невозможно!


Континент Разлива Небес хранил легенду. Был человек по имени Император Шакя, который имел семь различных видов боевых намерений. Он медитировал под деревом бодхи в течение семи дней и семи ночей, сливая эти семь боевых намерений в одно, получив золотое бессмертное тело и разрушив боевую пустоту. Но даже Император Шакя не мог побороть мастера Возобновляемого ядра, будучи в области Хоутянь (Послезавтра)!


Лицо старика крайне некрасиво исказилось. Он думал, что Линь Мин может быть каким-то мастером на позднем этапе области Возобновляемого ядра, или даже одним из тех странных стариков Разрушения Жизни, которые скрывали себя, чтобы обмануть его. Но он сразу же отбросил эту абсурдную идею. Почему бы один из этих старых монстров сделал бы что-то подобное? Они все должны отправиться к Императорскому Дворцу; почему бы он был заинтересован в играх с ним?


Когда Му Цяньюй оказалась рядом с Линь Мином, она также была удивлена. Но это было только небольшое удивление; это было что-то, с чем она могла смириться. Когда она путешествовала с Линь Мином, она могла догадаться, что Линь Мин обладал какой-то странной способностью избегать Законы, которые правили этим миром. Линь Мин уже имел силу лучшего из мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). С законами мира, мешавшими ему, не было странным, что он заставил отступить мастера на раннем этапе Возобновляемого ядра.


Глава 465 - Убийственный удар


"Осторожнее, этот человек хочет убежать", - сказала Му Цяньюй передачей звука истинной сущности.


"Мм ..." Линь Мин спокойно шагнул в сторону, отправляясь в направлении, в котором мог бежать человек в черном.


Если бы это был внешний мир, в битве между мастером Возобновляемого ядра, чьи силы были примерно такими же, то убить другую сторону было бы очень трудно. Это произошло потому, что, когда мастер Возобновляемого ядра отчаянно бежал, скорость, с которой он мог бы улететь, была удивительной.


Но в этом мире не только подавлялась истинная сущность, но кроме того ... они не могли улететь!


Это значительно увеличило сложность любого побега.


Старик в черном также, естественно, понял этот момент, и его лицо становилось все более мрачным и пасмурным. Если ему сегодня опять не повезет, то есть большой шанс, что он погибнет здесь.


Линь Мин сосредоточил свое восприятие на человеке в черном. Пока он был на страже, он начал думать о чем-то.


Минуту назад, когда Линь Мин использовал Печати, Пьющие Кровь, он обнаружил, что сила Печатей была полностью освобождена от подавляющих законов, которые регулируют этот расколотый мир.


Думая об этом, Линь Мин пришел в замешательство.


Конечно! Искусство Великой Опустошающей Алебарды было методом культивирования, который первоначально был создан Императором Демонов. Законы этого раскололо мира, естественно, не смогут подавить Печати, Пьющие Кровь, если этот мир был под властью Императора Демонов. Как может кто-то установить законы, которые идут во вред своему собственному методу культивирования?


Рассуждая об этом, Линь Мин вращал истинную сущность в своем теле в соответствии с методом культивирования Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Тем не менее, он обнаружил, что его истинная сущность была до сих пор подавлена непостижимыми законами.


Другими словами, этот расколотый мир был только в состоянии подавить истинную сущность. Он не могла подавить другие формы энергии.


Причиной того, что Печати имели уникальную возможность преодолеть подавляющие законы этого мира, скорее всего в том, что они были особой формой энергии. Эти Печати были сформированы из сущности крови и могли быть считаться жизненной силой.


Была ли это не стихийная истинная сущность, или пять элементов, или энергии ветра и грома, или даже неба и земли - все они были подавлены законами этого мира.


Но сила человеческого тела, сила Закалки Костного мозга и Печати на самом деле не принадлежат к разряду истинной сущности и, таким образом, существуют вне этих законов подавления.


Рассуждая об этом, Линь Мин понял: в этом мире есть много людей, которые практиковали форму энергии, известную как «истинная сущность». Но в других мирах и странах было много других рас и существ, которые практиковали методы культивирования с использованием различных форм энергии. Не было бы странным, если они имели совершенно иной вид цивилизации боевых искусств.


Когда Линь Мин и Му Цяньюй подошли, давление на человека в черном начало расти. Он схватил свой меч, его истинная сущность поднялась до предела в его теле, и он вдруг сказал: "Нет необходимости бороться. Если мы продолжим в таком же духе, ни один из нас не получит никаких преимуществ!"


Это был второй раз, когда этот старик сказал это.


Любопытство Му Цяньюй был возбуждено: "Что вы пытаетесь сказать?".


Выражение человека в черном было угрюмым, когда он холодно сказал: "Юношу, которого вы тяжело ранили, зовут Лянь Цзе. Он гений родословной Лянь моего Дьявольского Региона Южного моря. Он талант большой ценности в родословной Лянь!"


"И что?"


Человек в черном холодно фыркнул: "Культивирование его деда, Лянь Чэнцзи, находится на середине области Возобновляемого ядра, и он также является одним из Старейшин, которые вошли в этот расколотый мир! Существует специальное заклинание на теле Лянь Цзе. Если вы серьезно раните или убьете его, это будет отмечено в заклинании, а затем отправлено Лянь Чэнцзи. Несмотря на то, что вы сильны, вы не сможете победить Лянь Чэнцзи, не говоря уже об объединенной силе Дьявольского Региона Южного моря. Это не то, с чем может конкурировать ваш Остров Божественного Феникса".


Когда Линь Мин выслушал старика, он нахмурился. Ранее он слышал некоторых людей, которые обращались к Старшему Лянь из Дьявольского Региона Южного моря. А фамилия этого юноши с большой головой также была Лянь. Кроме того, этот человек в черном проявил раньше крайнюю нервозность. Скорее всего, он не лжет.


Даже тонкие брови Му Цяньюй были сдвинуты. Если им удалось превратить Лянь Чэнцзи в смертельного врага, то это действительно будет очень хлопотно.


Старик увидел реакции Линь Мина и Му Цяньюй и почувствовал облегчение. В то же время он самодовольно улыбнулся и сказал: "Гм, чтобы доказать, что старик сказал правду, я готов принять присягу на моем сердце боевых искусств, что, если вы отступите и уйдете, я уведу Лянь Цзе, и мы покинем это место. Я не думаю, что вы были бы готовы увидеть, как силы Острова Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного моря сражаются друг с другом только из-за этого маленького дела! Старик будет откровенен. Если стороны сразятся, то каждый из Острова Божественного Феникса умрет!"


Голос старика становился постепенно все громче и жестче. Он хорошо знал, что, если он не использует жесткий подход в это время и не «обработает» двух других, он не сможет выбраться отсюда. Не было никакого способа, чтобы добрые или сладкие слова помогли бы ему выбраться благополучно из этого затруднительного положения. Таким образом, лучший способ выживания - заставить их бояться за свою собственную жизнь.


Линь Мин колебался минуту, а потом сказал: "Вы сказали минуту назад, что если Лянь Цзе будет тяжело ранен или мертв, заклинание на нем отметит это. Так что, если это правда, то Лянь Чэнцзи уже обо всем в курсе!"


Старик предположил, что Линь Мин испугался и был вне себя от радости. Он сказал: "Это верно, но если травмы заживут, я могу просить у Старейшины милосердия для вас двоих. Может быть, он может даже не станет разбираться с этим вопросом! "


"Хехе, я действительно хочу поблагодарить вас. Ах, так это заклинание действительно записало нашу внешность". С этими словами губы Линь Мина изогнулись в темной улыбке, и его убийственное намерение внезапно вылилось со всех сторон!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда в его руке сделала выпад!


"Ты !!!" Цвет лица старика сразу изменился. В это время, все, что он мог сделать, это поднять свой меч, чтобы защищаться. "Вы хотите умереть? Лянь Чэнцзи будет ... "


Старик даже не успел закончить его слова. В это время подоспели атаки Му Цяньюй. Пламя скрутились вокруг ее тела, и Му Цяньюй появилась как малиновая огненная бабочка, внезапно оказавшаяся рядом со стариком. Меч Алой Птицы замахнулся под хитрым углом, направляясь в сторону левых ребер старика!


"Аааа!"


Старик закричал, и его тело вспыхнуло истинной сущностью. Тем не менее, в соответствии с подавляющими законами этого мира, разве могло извержение истинной сущности помочь ему?


Бум!


Старик отмахнулся от алебарды Линь Мина и поднял свою левую руку, чтобы отмахнуться от меча Му Цяньюй. Нужно сказать, что сила человека на грани смерти в его последние минуты была поистине ужасающей.


Старик мог шокирующе отклонить нападение Линь Мина и Му Цяньюй, а затем сразу же обратиться в бегство!


Линь Мин ухмыльнулся. Законы Алебарды в его руке изменились: "Удар Первобытной Алебарды!"


Тринадцать Печатей, пьющих Кровь, сформировали малиновый вихрь, который взвыл. Мощная сила тяги распространилась, покрывая тело старика!


"Этот шаг опять!"


Сердце старика наполнилось волной отчаяния. Когда он был на земле, этой силы не было достаточно, чтобы затащить его обратно, только уменьшить его скорость. Но это был уже фатальный период времени; смертельный меч Му Цяньюй уже оказался перед стариком в черном.


Меч сверкнул; толстый свет меча пронзил грудь старика.


После того как обе его руки были ранены, старик уже не мог противостоять этому удару Му Цяньюй. Он безумно выплюнул полный рот крови, и его тело было окрашено в красный цвет, когда он отлетел назад.


Пуу!


Старик почувствовал холодное чувство за спиной и беспомощно посмотрел вниз, чтобы увидеть, как малиновый край алебарды выходит из его груди, проколов его сердце и легкие!


Не желая принять этот результат, старик вскрикнул несколько раз, а потом погиб на месте.


"Он мертв ..." - прошептал Линь Мин, немного потрясенный своими собственными способностями. Несмотря на то, что он позаимствовал силу подавляющих законов, которые регулируют этот мир, это был первый раз, когда он убил мастера Возобновляемого ядра!


После Линь Мин взял пространственное кольцо старика и посмотрел на труп. Он колебался мгновение. Первая мысль у него была о том, чтобы скормить сущность крови старика Магическому Кубу.


В последний раз он использовал сущность крови Оуян Бояна. На этот раз, вероятно, потребуется сущность крови мастера Возобновляемого ядра.


Однако если он скормит эту сущность крови Магическому Кубу и получит новый фрагмент души, он в любом случае не будет эффективным для повышения своей текущей боевой мощи. Кроме того, в этом расколотом мире не было никакого безопасного места, чтобы войти в Магический Куб.


Таким образом, на этот раз он мог бы также взять сущность крови, чтобы практиковать свои Печати, Пьющие Кровь. В своей нынешней ситуации он отчаянно нуждался в каком-либо способе увеличить силу.


И Печати не были подавлены законами мира; они были бы чрезвычайно мощным в бою.


Сущность крови мастера Возобновляемого ядра была в несколько раз мощнее, чем у мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), и Печать, Пьющая Кровь, сформированная из такай сущности крови, была также во много раз лучше. Эта Печать, по сравнению с другими 13 Печатями, скорее всего, сможет увеличить мощность Великой Опустошающей Кровавой Алебарды на 50%.


Рассуждая об этом, Линь Мин стиснул зубы. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, выстрелил в тело старика, и с хрустящими звуками оно изверглось в фонтан кровавого тумана. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, который собрал некоторую сущность крови, полетел обратно в руку Линь Мина, где он медленно превратился в новую Печать, Пьющую Кровь.


Это была 14-я Печать, Пьющая Кровь!


Что касается Магического Куба, то Линь Мин не волновался о нем. Когда он получит силу убить мастера Возобновляемого ядра снаружи, это будет всего лишь вопрос времени, прежде чем он снова откроет его; не было никакой необходимости беспокоиться об этом.


Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина с удивлением. Она не знала, что он практиковал метод культивирования демонического пути. "Линь Мин, ты ..."


"Я нашел способ нефритовый свиток с методом культивирования в древних руинах и решили просто изучить его, так как это было удобно". Линь Мин случайно составил оправдание.


Му Цяньюй выглядела немного озабоченной. "Младший Брат Линь, если вы будете практиковать слишком много методов культивирования, а не улучшать то, что у вас есть, это может легко привести к нечистой истинной сущности и другим осложнениям".


Му Цяньюй не волновало, какой метод культивирования Линь Мин практикует, даже если это был метод демонического пути. Она была только обеспокоена тем, что Линь Мин тренировал слишком много вещей из слишком большого разнообразия, и что это приведет к тому, что его истинная сущность станет нечистой.


Линь Мин уже думал об этом. Для него три способа культивирования, которые он практиковал - Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, Хаотические Силы Боевых Меридиан и Искусство Великой Опустошающей Алебарды - обладали разными функциями.


Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была системой сбора сущности областей Сяньтянь (Врожденной стадии), Возобновляемого ядра и Божественного Моря.


В Хаотических Силах Боевых Меридианов использовалась Закалка Костного мозга, открывая Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао.


Что касается Искусства Великой Опустошающей Алебарды, то правда в том, что оно не может рассматриваться как метод культивирования, и, таким образом, не было бы никакой ситуации, которая возникла, когда истинная сущность Линь Мина станет нечистой. Причина, по которой Линь Мин практиковал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, была связана с развитием навыков копья и убийственной силы.


В противном случае, навыки копья Линь Мина будут слишком большим недостатком.


Линь Мин обернулся, чтобы взглянуть на юношу с большой головой, лежавшего на земле после того, как старик скормил ему таблетку. Кровотечение юноши уже остановилось, и его лицо было белее полотна.


Когда этот юноша заметил глаза Линь Мина, которые смотрели на него, он запаниковал в страхе. Он пытался показаться яростным, несмотря на то, что его сердце встряхнуло, почти теряя сознание. "Если ... если ты убьешь меня, то ... ты ... ты умрешь!"


Линь Мин даже не потрудился ответить. Он махнул рукой, и вспыхнул кровавый свет. Волна крови залила горло юноши, и он умер прямо там, где он лежал.


Со звуком «Пэн» вся сущности крови юноши была поглощена Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь!


После того как Линь Мин забрал пространственное кольцо юноши, он щелкнул пальцами, и вылетело два огненных шара. Один приземлился на юношу, а другой на старика, превращая их тела в пепел. Ветер подул, и последние их остатки были развеяны по ветру без следа.


Глава 466 - Безымянное руководство


"Пойдем, оставаться здесь дольше не очень хорошая идея", - сказал Линь Мин.


"Мм!" Му Цяньюй закатила длинные рукава и сразу же поместила Цветы Кровавого Духа в свое пространственное кольцо. После этого двое сразу же покинули место действия.


После того как они пробежали десятки миль, Линь Мин замедлился и, наконец, остановился. Он повернулся к Му Цяньюй и сказал: "Старшая Сестра Му, давайте снова использовать нашу технику изменения внешнего вида".


Поскольку юноша с большой головой имел заклинание на нем, которое могло записывать внешность тех, кто убил его, они будут использовать технику изменения внешнего вида Би Лу. С помощью этой техники они смогут изменить внешний вид, голос или даже нрав.


Причина того, что Линь Мин убил старика в черном и юношу с большой головой, была в том, что он не хотел омрачать свои мысли, не сделав этого. Линь Мин не хотел проглотить обиду, а потом навсегда следить за ножом за его спиной. Но после убийства он должен был полностью скрыть последствия своих действий.


Му Цяньюй также думала об этом; она не хотела разжигать войну с Дьявольским Регионом Южного моря.


Так как их внешность была записана, они не только должны были изменить свою внешность, но и изменить свою одежду. Если бы они изменили свою внешность и в конечном итоге были бы пойманы и наказаны, так как их одежда была такой же, это было бы действительно глупо с их стороны.


Линь Мин быстро разделся и вынул новый комплект одежды из своего пространственного кольца. Он небрежно бросил свою старую одежду в сторону и сжег её.


Когда он обернулся, чтобы взглянуть на Му Цяньюй, он увидел, что она сформировала завесу огня энергии, которая полностью покрывала ее тело и скрывала все.


Женщина, естественно, будет переодеваться медленнее. После того как Му Цяньюй вышла, она оказалась в длинном голубое платье и, казалось, наполнена весенней свежестью, с немного ароматно-приторным вкусом. Плотно прилегающее платье превосходно отображало элегантную и роскошную фигуру Му Цяньюй, заставляя глаза Линь Мина засветиться. Хотя Му Цяньюй была красивой, женщины Континента Разлива Небес обычно предпочитают свободную одежду, которая прячет их тело; она не будет настолько ошеломляющей, как теперь.


Му Цяньюй подошла к Линь Мину, оставляя сладкий ветер позади себя. Хотя они не так много обменивались чувствами, семена их чувств быстро начали расцветать в сердцах.


В кровавой пустыне не было никаких истинных опасностей. Пока они шли вперед, не было ничего, что преградило бы им путь. Но они не встретили и счастливый шанс, как Цветы Кровавого Духа снова.


Линь Мин использовал свободное время, чтобы изучить и систематизировать все элементы в пространственных кольцах старика и юноши. Эти двое были важными лицами, их секты были естественно богаты.


Там было массовое количество камней истинной сущности среднего класса, а также много высококачественных сокровищ. Несмотря на то, что они не были очень полезны для Линь Мина, если они были обменены на камни истинной сущности, они стоили бы очень много.


Линь Мин поместил эти объекты в другое пространственное кольцо. В это время среди всех других различных предметов Линь Мин нашел руководство, которое, казалось, передавалось в течение ряда лет. Оно было черным и не имело никакого названия. Хотя некоторые страницы были вырваны, все они были прикреплены обратно.


"Мм ... это ..." Линь Мин раскрыл руководство и обнаружил, что содержимое внутри содержало записи о всех видах небесных сокровищ и материалах, которые давно исчезли с Континента Разлива Небес. Если его предположение было верным, то это был древний текст Дьявольского Региона. История Имперского Города Тихого Демона была гораздо больше и роскошнее, чем Острова Божественного Феникса; не было странным, что у них будет большое количество древних текстов.


Когда Линь Мин просматривал страницы, он обнаружил, что страница в середине была намеренно в сложенном состоянии. Когда он открыл ее, то обнаружил, что там были нарисованные сокровища, нечто похожее на постой женьшень. Только то, что корневые волоски были гораздо толще и извилистыми как дракон. Рядом с этим изображением была небольшая линия плотных символов. На вершине были первые три слова - Корень Нирваны Дракона.


Ум Линь Мина заволновался, и его дыхание участилось. Когда он прочитал записку под изображением, его пальцы на подсознательном уровне сжали страницы.


"Корень Нирваны Дракона - это чудо-лекарство из памяти Верховного Старейшины из Царства Богов, который используется в Закалке Костного мозга. Может что-то вроде Корня Нирваны Дракона действительно существует на Континенте Разлива Небес? "


Линь Мин верил и не безосновательно, что это и другие замечательные лекарства из Царства Богов не было бы невозможности получить, как бы сильно ему ни везло. Таким образом, он может отыскать только заменители и использовать их для Закалки Костного мозга.


Даже в Царстве Богов Корень Нирваны Дракона был заоблачно дорог. Он обладал очень долгим сроком службы. Он мог бы жить десятки тысяч или даже сотни тысяч лет! Но, чтобы Корень Нирваны Дракона был эффективным лекарством для Закалки Костного мозга, он должен быть старше десяти тысяч лет!


Он также повышал порог Преобразования Тела. И по отношению к закону формул Преобразования Тела, это было гораздо проще, чем путь сбора сущности областей Сяньтянь (Врожденной стадии), Возобновляемого ядро и Божественного Моря.


"В Императорском Дворце Бога Демонов есть Корень Нирваны Дракона?"


У Линь Мина вдруг появилась эта идея. В противном случае, не было никакого способа, чтобы у этого старика в черном было бы это древнее руководство в его пространственном кольце, а также закладка на этой странице. Он, вероятно, думал, что ему может быть повезет, и, таким образом, он тщательно изучил это сокровище заранее. Если бы он мог получить некоторые выгоды от этого, это было бы лучше всего. Но если он не смог, он ничего и не терял.


Линь Мин обратился к Му Цяньюй и спросил: «Старшая Сестра, когда Мастер Предок отправилась в Императорский Дворец Бога Демонов, она сказала вам, что будет найдено внутри?"


Му Цяньюй покачала головой и сказала: "Мастер Предок не слишком ясно выразилась о том, что будет найдено в Императорском Дворце. Но она сделал вывод, что это было какое-то небесное сокровище или материал, который был бы в состоянии повысить шансы мастера Возобновляемого ядра пересечь этапы Разрушения Жизни. В противном случае, не было никакой причины, по которой так много великих мастеров Разрушения Жизни собирались бы вместе в пределах Южного моря".


О Корне Нирваны Дракона был сказано в письме Императора Демонов. Хотя Сюань Уцзи и Сюань Юйце рассказали об этом, они только рассказали об этом Старейшинам Дьявольского Региона Южного моря. Они, естественно, не будут распространять эту новость для посторонних. Что касается тех, кто, как Наньюнь Ван и Му Фэнсянь, вероятно, получат какого-то рода новость, но не будут уверены.


Тем не менее, даже если бы такой большой клад находился в Императорском Дворце, это было не то, что подобные Линь Мину могли получить, независимо от того, насколько сильно им этого не хотелось бы. Таким образом, независимо от того, был ли открыт Императорский Дворец или нет, он ничего не терял вообще.


Линь Мин смотрел на это безымянное руководство и тихо подумал про себя: «Этот расколотый мир уже показал более одного подключения к Царству Богов. Например, массив передачи, а также свирепые звери в древнем лесу. Это не было бы странно, если бы здесь были небесные материалы из Царства Богов! Этот Корень Нирваны Дракона может жить в течение очень долгого времени, и его почти невозможно вырастить даже в большой секте. Но в этом расколотом мире он мог бы просуществовать на протяжении десятков тысяч лет. Если этот Корень Нирваны Дракона действительно существует, то он, должно быть, достиг ужасающей степени. Если он использовал бы его для Закалки Костного мозга, этого могло бы быть даже достаточно, чтобы помочь завершить её!


Рассуждая об этом, Линь Мин был взволнован. Первоначально он не слишком заботился о сокровищах этого расколотого мира. Это было потому, что он не испытывал недостатка в методах культивирования и оружии. Но теперь с Корнем Нирваны Дракона, который жил на протяжении десятков тысяч лет, он не мог подавить желание в своем сердце.


Достичь конца Закалки Костного мозга было чрезвычайно трудно. В частности, закалка спинного мозга. Спинной мозг и костный мозг были похожи, но правда в том, что они были двумя совершенно разными системами организма. Костный мозг создает кровь, в то время как спинной мозг не создает кровь, он распределяет сигналы от нервного центра.


Спинной мозг находится в позвоночном столбе. Если он не сможет завершить закалку спинного мозга, то позвоночник Линь Мина всегда будет оставаться его слабостью. Последняя кость не смогла бы противостоять такому мощному давлению. Если позвоночник человека будет перебит, он потеряет всякую способность действовать и функционировать.


Из-за ограниченного количества драгоценных лекарств даже ученикам из Царства Богов не удалось завершить Закалку Костного мозга. Это приводит к тому, что их основание было неустойчивым, и это наследие физической слабости будет продолжаться в течение их жизни.


Линь Мин завершил Закалку Костного мозга только на 60%, и ему казалось, что трудно продолжать дальше. Если он сейчас съел еще Кристалл Дьявольского Сердца, это не сможет увеличить его Закалку Костного мозга даже на процент. Кроме того, он уже съел все Кристаллы Дьявольского Сердца.


Так что если Линь Мин обнаружил бы Корень Нирваны Дракона, который жил на протяжении десятков тысяч лет, можно было бы рассматривать это только как невероятную удачу!


Однако пока Линь Мин думал обо всех мастерах Разрушения Жизни, которые собрались у Императорского Дворца, его страстные мысли начали остывать. Эти парни Разрушения Жизни, даже если их истинная сущность была подавлена до всего лишь до 10%, будут по-прежнему иметь возможность мгновенно убить его. Как он мог бороться с этими людьми за сокровища в Императорском Дворце?


"Младший Брат Линь, о чем ты думаешь?"


"Ни о чем ... просто о ерунде". Линь Мин печально улыбнулся, отложив древнее безымянное руководство прочь.


Такая большая возможность была перед ним, он не желал даже попытаться побороться за неё. Тем не менее, даже если он захочет драться, как он мог это сделать? Если что-то пойдет не так, он просто потеряет свою жизнь!


………..


На другом конце кровавой пустыни собралось уже более ста мастеров. Чертова пустыня имела форму узкой воронки, с толстыми и тонкими воронками, и окружающие были перекрыты массивами. Таким образом, все мастера, которые рассеялись в пустыне раньше, собрались вместе как единое целое.


Линь Мин и Му Цяньюй спокойно присоединились к толпе. Осмотревшись вокруг, они были шокированы, увидев, что около 30 или 40% от исходного числа пропали без вести!


исчезли даже некоторые Старейшины Возобновляемого ядра.


Были некоторые секты, такие как Секта Зеленого Дерева из Региона Пяти Элементов или Секта Глубинной Земли, которые имели нескольких Старейшин Возобновляемого ядра, которые вели своих учеников. Но теперь многие из них погибли!


Это вызвало у Линь Мина выдох. В этой кровавой пустыне не было никаких очевидных опасностей, но так много людей умерло. Так как же они умерли?


Само собой разумеется!


Это были представители праведного пути, которые были убиты теми, кто был от демонического пути, или представители демонического пути были убиты тем, кто был от праведного пути, во всем этом не было ничего странно. Праведный путь, демонический путь, в конце концов, это были просто ярлыки. Это кровавое поле битвы уже наполнилось густой убийственной аурой от тех, кто был здесь раньше. Этот расколотый мир также содержал все виды сокровищ. Чтобы обе стороны сосуществовали в мире друг с другом, было очевидно, что это невозможно!


Когда все мастера были собраны вместе, были те, кто побаивался и не решался начать борьбу. Но когда они рассредоточились на более мелкие группы, бойня была неизбежна. Не говоря уже о противостоянии праведного и демонического путей, даже в собственном лагере есть шанс, что они будут преданы. Убийство друг друга в этой кровавой пустыне был весьма вероятно.


Даже в этом первобытном лесу, где они были атакованы свирепыми зверями и чудовищными лозами, они не потеряли так много людей.


Люди были действительно самыми страшными существами.


Те, кто выжил, молчали, их лица ничего не выражали. Было неизвестно, что они испытали в кровавой пустыне или даже то, что они получили.


Было лишь несколько юниоров, которые не могли явить проблеск счастливой улыбки. Очевидно, что они собрали большой урожай в кровавой пустыне.


Тем не менее, в толпе был один человек, чье выражение было мрачным и страшным.


Он был Старейшиной Дьявольского Региона Южного моря, Лянь Чэнцзи ...


Через два часа он не увидел прибытия новых мастеров, и Лянь Чэнцзи вдруг холодно сказал: "Кто убил моего внука!?"


Всплеск убийственного намерения вытек, окутывая всех. Все были ошеломлены на мгновение, но, естественно, все хранили молчание.


"Хехе!" Лянь Чэнцзи жестоко улыбнулся. После того как умер Лянь Цзе, заклинание, которое было на нем в то время, передало некоторую смутную информацию о том, кто это сделал. Кроме внешнего вида, оно также обнаружило примерное культивирование виновного - в области Хоутянь (Послезавтра).


Несмотря на то, что он не нашел никого в толпе, кто подходил бы по внешнему виду, число мастеров Хоутянь (Послезавтра) в толпе не могли быть подсчитаны более чем пальцами одной руки!


Глава 467 - Высокомерие


Глаза Лянь Чэнцзи уже сосредоточились на мастере Хоутянь (Послезавтра) из Секты Зеленого Дерева. Он не верил, что простой мастер Хоутянь (Послезавтра) имел возможность убить его внука, но если бы он смог найти мастера Хоутянь (Послезавтра), который присутствовал в момент убийства, то он сможет выяснить, кто убийца.


"Ты, иди сюда!"


Лянь Чэнцзи указал на мастера Хоутянь (Послезавтра), и все его тело переполнило убийственное намерение. Изначально он был мастером из Дьявольского Региона Южного моря, и его путь в жизни был связан с резней бесчисленного количества людей. Его убийственное намерение было в состоянии почти проявиться в реальности. Если бы он послал его в атаку, то это не та сила, которой мог сопротивляться мастер Хоутянь (Послезавтра).


Не говоря уже о мастере Хоутянь (Послезавтра), который был замечен Лянь Чэнцзи, даже некоторые мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) испугались. Они опустили глаза вниз, даже не смея дышать в этой подавляющей атмосфере.


"Гм!" Видя, что ноги мастера уже подкосились, Лянь Чэнцзи холодно фыркнул, а затем шагнул вперед. Он протянул руку и массивный всасывающая сила появилась из ниоткуда, прямо направляя мастера Хоутянь (Послезавтра) в его руку.


"Аааа!"


Ученик закричал в панике, его лицо побелело как снег!


Бам!


С легким звуком Лянь Чэнцзи открыл свиток с рисунком; на нем был изображен Лянь Цзе.


"Ты его видел?"


Голос Лянь Чэнцзи был ледяным, кода он показал картину ученику.


Бедный ученик был в ужасе. Все его тело тряслось, и голос его дрогнул, когда он сказал:


"Нет ... не видел..."


"Не видел? Хехе, ну, не обессудьте! "


Лянь Чэнцзи ударил ладонью по голове, и истинная сущность ученика внезапно рванула вниз, разбивая духовное море ученика на куски. Это была Техника Поиска Души.


Она была одной из самых жестоких и самых злонамеренных демонических секретных техник. После того как она была использована, пострадавший превращался в незадачливого идиота или они мог даже умереть.


Ученик тщетно схватился рукой за Лянь Чэнцзи. Его тело начало сильно трястись, как у эпилептика. Его лицо побелело как бумага, и две реки крови потекли из его ноздрей.


Когда другие низшие ученики увидели это, они также побледнели в испуге. Но те, кто был из Секты Зеленого Дерева, на самом деле не смели издать ни звука. Их Старейшина Предок Возобновляемого ядра уже погиб в кровавой пустыне всего минуту назад! В этом расколотом мире истинная сущность была полностью подавлена; они могут использовать только 20% от их первоначальной силы. Если человек не мог летать, то бежать было трудно. Таким образом, многие Старейшины Возобновляемого ядра умерли по этой причине!


Не говоря уже о том, что их Старейшина уже умер, но даже если он был бы еще жив, он ни в коей мере не был ровней Лянь Чэнцзи.


Теперь в рамках всей группы от Секта Зеленого Дерева самым сильным был мастер в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Перед Лянь Чэнцзи он ничего из себя не представлял.


Чтобы ни делал Лянь Чэнцзи, даже если это была Техника Поиска Душа по отношению к одному из их учеников собратьев, у них не было сил сопротивляться. Многие из них даже хотели бы, чтобы Лянь Чэнцзи закончил бы свою Технику Поиска Души побыстрее, чтобы уйти, так чтобы бедствие не постигло и их тоже.


"Гм, вы действительно не знаете, что за ничтожество!" Когда Лянь Чэнцзи закончил, он небрежно бросил ученика как мертвую собаку. У этого ученика было кровотечение всей голове, его тело все еще дрожало, и его глаза стали совершенно белыми. Ему, вероятно, жить осталось недолго.


Среди присутствующих не было мастеров на уровне Лянь Чэнцзи. Длиннобородый монах из Храма Великого Цзэня и Великий Старейшина Му Чихо с Острова Божественного Феникса молчали, закрывая глаза на эту трагедию.


"Он слишком высокомерен!" Когда Линь Мин увидел это, он поморщился.


"Линь Мин, не стоит горячиться". Му Цяньюй не могла не предостеречь Линь Мина. Вступать в конфликт с Лянь Чэнцзи в это время не было мудрым решением.


"Мм, я знаю". Голос Линь Мина был спокойным. Но в своем сердце он уже оценивал силу Лянь Чэнцзи. Когда он покинул кровавую пустыню, то обнаружил, что его истинная сущность была подавлена еще на 5%, а теперь у него было только 20% от своей силы истинной сущности. Оценил, что он также обладал новоявленной Печатью, Пьющей Кровь, уровня мастера Возобновляемого ядра, и эти Печати имели возможность полностью игнорировать подавляющие правила этого мира!


С этим преимуществом он сможет бороться?


Линь Мину не хватало полной уверенности. В конце концов, Лянь Чэнцзи был мастером на среднем этапе области возобновляемого ядра, и он имел чрезвычайно глубокое наследие способностей. Что же касается того, что было пределом его силы, то было трудно сказать!


"Будьте уверены, что Лянь Чэнцзи не сможет отыскать нас из-за необоснованных спекуляций. Хотя Остров Божественного феникса в настоящее время слабее Дьвольского Региона Южного моря, если мы действительно вступим в бой, то Дьявольский Регион Южного Моря также забоится нас. Существует еще Храм Великого Цзэня, который попытается ударить их со стороны. Если мы вступим в бой, выгоды будут не на их стороне . Они не станут делать этого", - сказала Му Цяньюй. Но даже она не знала, что Лянь Чэнцзи искал подсказки об убийце на основе культивирования. Если бы она знала, что не было никакого способа, она была бы спокойна.


На этот раз Лянь Чэнцзи обратился к мастеру Хоутянь (Послезавтра) из Секты Глубинной Земли. Ученик сразу же испугался, стал пепельного цвета. "Старший, пощады, смилуйтесь, пожалуйста, простите меня, это бесполезно, я ничего не знаю, я никогда не видел этого человека раньше!"


Лянь Чэнцзи ухмыльнулся: "Видели ли вы его или нет, я все равно буду искать твою душу для доказательства!"


"Аааа!"


Ученик закричал в отчаянии, а затем развернулся и попытался скрыться. Тем не менее, попытка сбежать от мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра была самообманом.


Лянь Чэнцзи протянул руку и сразу поймал ученика, который использовал Технику Поиска Души!


Все остальные мастера Секты Глубинной Земли не смели сделать и шаг вперед, чтобы защитить своего собрата-ученика. Даже другие товарищи ученики, с которыми он был в хороших отношениях, молчали. Холодок ощущался в воздухе, и их взоры обратились в сторону. Они опасались, что, если они были бы вовлечены в этот беспорядок, то они станут следующей жертвой!


При виде этого лицо Линь Мина осунулось. Два раза Лянь Чэнцзи отыскал мастера Хоутянь (Послезавтра) из меньшей секты. Почему меньшая секта, он мог понять, он не смел обижать кого-то из более крупной секты, но почему он смотрел только на мастеров Хоутянь (Послезавтра)?


Может быть ...


Линь Мин ахнул. Перед тем он рассматривал только вопрос о том, запишет ли заклинание их внешний вид. Но что, если заклинание может также записывать культивирование?


Линь Мин не имел возможности скрывать свое культивирование. Даже перед Лянь Чэнцзи, чья истинная сущность была подавлена до 20%, его техника изменения внешнего вида едва могла продержаться.


Когда он повернулся, чтобы посмотреть на Му Цяньюй, она также все поняла. Ее цвет лица был мрачным.


"Гм, тоже ничтожество!" Лянь Чэнцзи бросил в сторону ученика Секты Глубинной Земли, который был превращен в идиота. Затем его глаза обратились к Острову Божественного Феникса и Храму Великого Цзэня.


Осталось только трое мастеров Хоутянь (Послезавтра), и все они принадлежали этим двум силам.


С этими двумя силами были особенно трудно иметь дело, особенно с Храмом Великого Цзэня. Их общая численность была не хуже, чем Дьявольского Региона Южного моря!


Что касается Острова Божественного Феникса, то их сила составляла всего лишь около половины сил Дьявольского Региона Южного моря, так что он все еще мог запугивать их своей силой.


Мало того, что Лянь Цзе был внуком Лянь Чэнцзи, но он также был одним из самых больших талантов родословной Лянь. Лянь Чэнцзи не мог позволить ему погибнуть здесь, так несправедливо, в противном случае его мысли никогда не будут ясны. Там присутствовало только пять мастеров Хоутянь (Послезавтра), так как он мог не попытаться выяснить, кто же убил его внука?


Он сначала обратился в сторону Острова Божественного Феникса, и его глаза уставились на Линь Мина. "Вы, вы видели человека на этой картине?"


Столкнувшись с этой подавляющей аурой, Линь Мин оставался спокойным. С только 20% от его ауры, даже если она была выпущена мастером в середине Возобновляемого ядра, она не влияла на Линь Мина!


Выражение его лица не изменилось, когда он сказал: "Я ничего не видел, и я ничего не знаю!"


"Ну да ..." - Лянь Чэнцзи сказал насмешливо, но тайно он был в шоке. Этот юноша не был напуган его аурой?


Два предыдущих мастера были испуганны до того, что пали на колени от тряски. Путь Лянь Чэнцзи был губительным путем, и его убийственное намерение было плотным и зловещим; это было не то, чему мог сопротивляться мастер Хоутянь (Послезавтра)!


Но Линь Мин оставался спокойным во всем!


Этот юноша!


Лянь Чэнцзи стиснул зубы. Он мог слабо чувствовать, что что-то случилось, когда он встретил Линь Мина, как будто там что-то, что блокировало его восприятие.


Мм? Было определенно что-то подозрительное в этом мальчике!


У Лянь Чэнцзи было предчувствие, что этот юноша был абсолютно точно связан со смертью его внука!


"Гм! Знаете ли вы или нет, не имеет значения. Подойди к старику, у него , естественно, есть средства, чтобы заставить вас подумать об этом! "


Перед лицом Острова Божественного Феникса, Лянь Чэнцзи не посмел безоглядно использовать Технику Поиска Души. Но даже сделав шаг назад, он был готов атаковать Линь Мина.


Правда заключалась в том, что это было сделано только, чтобы дать Старейшинами Острова Божественного Феникса выход. После того как Линь Мин действительно подойдет к нему, он наверняка умрет.


Лянь Чэнцзи пользовался своей силой и позицией, чтобы запугать Остров Божественного Феникса, заставляя их сдать Линь Мина.


Столкнувшись с этой сценой, Великий Старейшина Му Чихо схватил свою трость, погрузившись в свои мысли. Что же касается Третьего Старейшины Му Яньчжо, то его глаза двигались, но он, похоже, не хотел вмешиваться.


Что же касается Му Циншу, то, когда он увидел эту сцену, его сердце обезумело от радости!


Он никогда не думал, что что-то настолько фантастическое случится и ему так повезет. Эта темная звезда Лянь Чэнцзи на самом деле решил остановиться на Линь Мине!


Это была прекрасная мечта!


"Поищи его душу! Преврати его в идиота!


"Поищи его душу! Он, безусловно, должен поискать его душу! Убей его! подари ему жизнь хуже, чем смерть!"


Му Циншу ненавидел Линь Мина до крайности. Он выкрикивал это все про себя. Он даже был готов обменять 50 лет своей жизни, чтобы превратить Линь Мина в идиота!


"Дедушка, если борьба действительно разразится, не помогай. Пусть он превратит Линь Мина в идиота!"Лицо Му Циншу было отвратительным, когда он сказал это передачей звука истинной сущности. Из-за ограничений контракта родословной, он не мог непосредственно разобраться с Линь Мином. Но в такой ситуации ничего не делать было лучшим из действий. В конце концов, если бы ему пришлось пожертвовать Линь Мином, чтобы защитить секту, как можно было предать секту?


Когда он подумал о будущем Линь Мина, в котором он не может даже есть пищу, сам по себе или сходить в туалет, и будет постоянно есть, с глупо тупым и пустым выражением на лице, Му Циншу не смог сдержать подавляющий экстаз в своем сердце.


Му Яньчжо посмотрел на своего внука, как будто он хотел что-то сказать, но, в конце концов, смолчал. Сегодня, если он позволит Лянь Чэнцзи делать все, что он захотел бы, разобраться с Линь Мином, Остров Божественного Феникса потеряет все остатки достоинства. Но если он ничего не сделает, то сможет ликвидировать Линь Мина, как врага, и его внук мог бы получить родословную, что была внутри тела Му Цяньюй. В этом случае потеря репутации была бы не так страшна.


Кроме того, жертва Линь Мина была бы также оправдана. С точки зрения силы, они проигрывают Дьявольскому Региону Южного моря. Это можно считать отказом от ладьи, чтобы спасти партию.


Что же касается будущего, в котором Линь Мин может стать мастером уровня Императора и привести Остров Божественного Феникса к становлению Священной Землей, то Му Яньчжо вовсе не волновало это. Не говоря уже о возможности, что такое произойдет, но даже если это и случится, и Остров Божественного Феникса станет Священной Землей, ей бы правили родословная Линь Мина и Му Юйхуань. Что еще он сможет получить от этого? Под тенью Линь Мина влияние его фракции будет становиться все более слабым, вплоть до того дня, когда они будут полностью разрушены!


Му Яньчжо не хотел увидеть это.


В этот момент Му Яньчжо решил - он не поможет.


"Лянь Чэнцзи, не заходите слишком далеко!"


Когда раздался глубокий голос, всплеск малиновой ауры появился между Линь Мином и Лянь Чэнцзи, блокируя ауру Лянь Чэнцзи. Тем не менее, только чуть-чуть. Очевидно, что культивирование этого человека было значительно ниже, чем у Лянь Чэнцзи.


Глава 468 - Бой


Седовласая старуха в синих одеждах вышла вперед, становясь перед Линь Мином. Она была Пятой Старейшиной Фракции Синего Феникса, Му Циньи. Она была Старейшиной, которую послали сюда, чтобы защитить Му Биньюнь, и ее культивирование было в начале области Возобновляемого ядра.


Хотя Му Циньи не водила никакой дружбы и не имела никакого отношения к Линь Мину, она не позволила бы кому-то запугивать ученика Острова Божественного Феникса публично, не говоря уже о том, что Линь Мин был талантом, которого Остров Божественного Феникса специально обучал.


Первоначально Му Циньи не должна была делать этот шаг вперед; лидером сил Острова Божественного Феникса был Му Чихо. Тем не менее, она никогда не представляла себе, что с самого начала и до сих пор он закроет глаза на все, не имея ни малейшего намерения вмешиваться.


«Этот старый дурак!


Старуха в синем уже слышала, что у Му Чихо и Линь Мина были некоторые проблемы, но она не думала, что их враждебность распространится до такой степени.


В это время Му Биньюнь также молча встала и подошла к старухе в синем. Хотя ее культивирование было только в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии), она могла защищаться от мастера на раннем этапе области Возобновляемого ядра; она была не хуже, чем Му Цяньюй.


"Да? Неужели? А вы собираетесь остановить меня?" Цвет лица Лянь Чэнцзи становился все более леденящим, когда он посмотрел на старую женщину в синем, все его тело, испускало плотное и крепкое убийственное намерение.


Кровавое убийственное намерение схлестнулось с синей аурой Му Циньи, и раздался визг. Было отчетливо слышно, что аура старой женщины была пробита.


Му Циньи демонстративно не уступала дорогу. Она сделала шаг вперед. Несмотря на то, что ее тело было тонким, столкнувшись с репрессивным импульсом Лянь Чэнцзи, она стояла прямо и гордо. "Он ученик моего Острова Божественного Феникса, как я могу просто позволить вам увести его, потому что вы хотите? Просто смешно!"


"Хехе, так как этот старик хочет увести его, у меня, естественно, есть свои причины. Когда мой внук умер, я знал, что рядом присутствовал мастер Хоутянь (Послезавтра). Из всех присутствующих мастеров Хоутянь (Послезавтра) этот мальчик является самым подозрительным. Не только это, но я чувствую, что есть что-то странное в колебаниях его истинной сущности. Он, вероятно, использует технику изменения внешнего вида! Какая хорошая техника! даже восприятие этого старика чуть не обманули. Если бы он не чувствовал себя виновным, то почему бы ему использовать такую технику!? Так что, я хочу увести этого мальчика, чтобы допросить его! Старейшина Чихо, что ты думаешь?" Лянь Чэнцзи посмотрел на Му Чихо.


Му Чихо нахмурился. Он не хотел говорить, но теперь не было ничего, что он мог сделать. Он посмотрел на Линь Мина и холодно сказал: "Так как есть доказательства то, вы можете допросить его. Несмотря на то, что он является учеником моего Острова Божественного Феникса, если он на самом деле убил вашего внука, то этот старик не будет покрывать его".


Как только Му Чихо закончил говорить, он взмахнул своими объемистыми рукавами и схватил трость из теневого дерева в руку, отходя в сторону.


Му Циншу хотел рассмеяться, когда он услышал слова Му Чихо, он действительно наслаждался этим шансом, чтобы позлорадствовать, пока убийственное намерение Лянь Чэнцзи охватывало Линь Мина. Он не мог дождаться момента, когда Линь Мин превратится в идиота. Он решил, что после того как духовное море Линь Мина будет разрушено, он скормит Линь Мину некоторые лекарства, чтобы помочь подпитать его душу так, чтобы он не умер сразу. Он хотел, чтобы Линь Мин провел остаток своей жизни как идиот.


Мысли об этом успокаивали его; было бы даже лучше, чем получить Му Цяньюй!


"Гм, Лянь Чэнцзи достаточно, чтобы справиться с ними, не говоря уже о том, что есть и несколько других Старейшин Лянь. Без Великого Старейшины Му Чихо, Му Цяньюй, Му Биньюнь, а также Му Циньи и никто другой не сможет спасти его. Линь Мин умрет здесь!


«Мальчик, то, что ты спровоцировал такое бедствие на себя, можно считать только неудачей. Небеса имеют глаза. Будь уверен, что, когда ты умрешь, я позабочусь о Му Цяньюй вместо тебя! Даже если она меня ненавидит, она не сможет игнорировать приказы из секты. Я неизбежно получу родословную от ее девственного тела!»


При этом губы Му Циншу изогнулись в зловещей улыбке.


После того как Лянь Чэнцзи услышал, что Му Чихо не будет вмешиваться, он сухо улыбнулся. Казалось, что этот мальчик был очень непопулярен.


Он посмотрел на Му Циньи и сказал: "Разве вы не слышали слова Старейшины Чихо? Я советую вам прихорашиваться подальше от сюда, а не пытаться вступить в безнадежную битву, в противном случае, ваши старые кости будут разбросаны по всей округе!"


С этими словами убийственная аура Лянь Чэнцзи становилась все более плотной. В это время трое Старейшин Возобновляемого ядра также встали; они были из клана Линя из Дьявольского Региона Южного моря.


Что же касается других семей Дьявольского Региона Южного моря, то никто из них не встал. Между родами Дьявольского Региона Южного моря было много трений, а также борьба за преимущества. Лянь Цзе был талантливым юниором родословной Лянь, поэтому, естественно, эта ситуация должна быть решена Лянь Чэнцзи. Старейшины из других семей решат действовать, только если все свелось бы к настоящей войне на грани жизни и смерти.


Когда трое Старейшин на раннем этапе Возобновляемого ядра встали, в дополнение к Лянь Чэнцзи на среднем этапе области Возобновляемого ядра там было четверо Старейшины. Когда их ауры вспыхнули, Остров Божественного Феникса практически не мог им противостоять.


Когда другие секты увидели, что ситуация становится все более нестабильной и напряженной, никто из них не осмелился издать ни звука. Что касается Кланов Черного Стремящегося Дракона и Громовой Секты, то они решили сделать шаг назад и получать удовольствие.


"Хехе, Острову Божественного Феникса действительно не повезло на этот раз. Со слов Лянь Чэнцзи, казалось, что его внук был убит кем-то из Острова Божественного Феникса!"


«Тот мальчик мертв. Но у него есть некоторые навыки. Встретившись с гнетущим импульсом Лянь Чэнцзи, он даже не сдвинулся с места. Но это означает, что он умрет быстрее», сказал Старейшина Громовой Секты. Он был одним из тех, которые были в конкурсе на банкете Мастера Возвышенного Тяньгуана. Он никогда не забывал ненависть в своем сердце после того, как вся Громовая Секта была повержена и унижена Островом Божественного Феникса.


В этот расколотый мир пришли многие ученики из Громовой Секты, которые принимали участие в банкете. Один из них поднял брови и сказал: "Лянь Чэнцзи считает, что этот мальчик изменил свою внешность? Он как раз в конце области Хоутянь (Послезавтра), но его сила уже настолько велика. Если он изменил свою внешность, то может ли это быть Линь Мин?


Все окружающие люди были ошеломлены. Линь Мин!?


Не имея времени, чтобы подумать, Лянь Чэнцзи холодно фыркнул, а затем шагнул вперед. Его правая рука сформировала клешню, и все его тело излучало бушующие волны крови.


"Вы думаете, что вы сможете меня остановить? Как нелепо!"


Взрыв!


Земля разрушилась, и кровавый песок заклубился в воздухе. Му Циньи только почувствовала сильное давление, когда вокруг нее образовался вихрь крови.


"Цветущий Синий Лотос!"


Му Циньи замахнулась своим мечом, и дорога ледяных голубых кристаллов появилась в воздухе, обрушиваясь на вихрь крови и желая разорвать его.


Тем не менее, разрыв в их культивировании стал давать о себе знать. Лянь Чэнцзи выдвинул свою правую руку, и красный коготь, сделанный из истинной сущности и образованный в воздухе, рванул вниз на Му Цинъи!


Этот кровавый коготь как будто собирался высосать всю кровь отовсюду. Такая мощная искажающая сила заставила Му Циньи побледнеть. В это время раздался голос рядом с ее ушами.


"Меч Синего Феникса, Разбитое на части Ледяное Облако!"


Му Биньюнь беспристрастно шагнула вперед, держа в руках 4-футовый меч Синего Феникса, замахиваясь им же. Раздался ясный звук разрушения кристаллов, когда ледяные голубые ряби наполняли воздух над лезвием как рябь в чистом озере.


В то же время Му Цяньюй также начала движение. С резонансным криком феникса блестящая волна огня сошла вниз, заполняя воздух бушующей истинной сущностью с атрибутом огня.


Когда истинные сущности двух мастеров сошлись вместе, раздался грохочущий звук. Когда более слабые мастера увидели это, они начали отступать далеко, очень далеко!


"Они действительно собираются бороться».


"Сила Острова Божественного Феникса уступает, и у них также есть внутренние конфликты. Я думаю, что мальчику конец".


"Жаль. Он гений, но его культивирование только в области Хоутянь (Послезавтра)".


Когда ученики из сект начали обсуждать ситуацию, они испытывали чувство жалости. Что же касается тех, кто принимал участие в банкете Мастера Тяньгуана, то они все молчали. Единственный вопрос преследовал их умы: был этот мальчик Линь Мином?


"Давайте атаковать вместе!"


"Гм! Так как они действительно хотят вступить в бесполезный бой, уничтожим мальчика, а потом отыщем его душу!"


Четыре Старейшины Лянь напали вместе!


"Разве вы не собираетесь ничего делать!?"- Му Циньи сердито крикнула позади себя, когда она выпустила энергии лезвия меча. В этот расколотый мир из Старейшин Острова Божественного Феникса пришли Му Яньчжо, Му Чихо и Му Циньи, а также ещё двое других Старейшин на раннем этапе Возобновляемого ядра.


Они также не имели дружеских отношений с Линь Мином. Они ждали развития ситуации и тешили себя надеждой не вступать в бой, но теперь, когда все зашло так далеко, они могут только готовиться и присоединиться к драке.


Кровавый песок валил, и ударные волны истинной сущности выросли вперед. Две большие секты боролись друг с другом, почти 10 мастеров Возобновляемого ядра были заняты в жестокой рукопашной; сцена была ужасающая!


Лянь Чэнцзи столкнулся с объединенными силами Му Цяньюй, Му Биньюнь и Му Циньи.


"Мальчик, посмотрим, кто поможет защитить тебя в разгар битвы!" В этом ближнем бою Старейшина Дьявольского Региона Южного моря приблизился к Линь Мину. Обе его руки сформировали когти, и волны крови бурлили вокруг него.


"Будь осторожен!" - Му Циньи закричала в тревоге. Тем не менее, она не могла уйти от текущей битвы.


Му Циншу просто с ума сходил от радости. Это был момент, которого он так ждал! Его сердце вскрикнуло. Убейте его! Пусть он умрет! Уничтожьте его!


В тот момент весь кровавый песок вокруг Линь Мина всколыхнулся истинной сущностью, образуя красный шторм. Линь Мин почувствовал, как его тело идет к свету, как огромная сила притяжения действовала на него, желая разорвать его тело на части.


В этой буре выражение Линь Мина было спокойным. Его взгляд был как сияющие звезды в глубинах девятого уровня пропасти, его взгляд захватывал дух.


"Удар Первобытной Алебарды!"


Его тело светилось, а руки вцепились в алебарду, делая выпад! В это время Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, казалось, превратилась в архаического и жестокого кровавого питона, рванувшего вперед! Четырнадцать Печатей, Пьющих Кровь, взревели на вершине лезвия алебарды, образуя фиолетовый вихрь хаотической энергии!


Среди этих 14 Печатей одна сияла как пламя, посылая дикий и красивый красный свет. Эта Печать была той, которая сформирована из сущности крови старика в черном. И в этом расколотом мире сила Печатей была полностью освобождена от подавляющих законов, которые правили этой землей!


Массивный первобытный вихрь принес поглощающую силу; он столкнулся с кровавой бурей!


Пэн!


Раздался громкий взрыв, земля была разорвана, кровавый песок поднялся в воздух, как при взрыве вулкана, поднимаясь на тысячи футов в высоту! Кровавый шторм песка, который разослал Старейшина Дьявольского Региона Южного моря, был полностью поглощен ужасающим вихрем Линь Мина!


"Что!?"


Старейшина Дьявольского Региона Южного моря полагал, что его обыкновенный удар сможет легко уничтожить Линь Мина. Но он никогда не думал, что этот удар будет отклонен вот так! Какое-то время он был ошарашен!


"Умри!"


Линь Мин продолжал без остановок. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда несла с собой 14 Печатей, Пьющих Кровь, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, полз над ней. Эта атака пронизывала пространство!


В тот момент волосы Линь Мина растрепались на ветру. Когда черный шелк трепетал вокруг него, он был похож на бога войны, который разрушал мир!


"Ты ублюдок!" Старейшина Дьявольского Региона Южного моря оправился от момента удивления. В панике он нанес удар мечом!


Взрыв!


Земля содрогнулась, и буря истинной сущности выстрелила в небо. Малиновый гром вылетел во всех направлениях.


Все присутствующие не могли поверить своим глазам. Защитная истинная сущность Старейшины Дьявольского Региона Южного моря была разрушена. Он выплюнул полный рот крови, и его тело было отброшено назад ...


Глава 469 - Прославленное имя


Взрыв!


Старейшина тяжело упал на землю; волна пыли поднялась в воздух.


В ожесточенной схватке эта сцена была особенно ослепительной. Все мастера других сект были ошеломлены; то, что только что случилось, было похоже на сон.


Старейшина Дьявольского Региона был поражен и отлетел от удара ребенка в области Хоутянь (Послезавтра).


С древних времен было бесчисленное множество примеров побед мастеров Хоутянь (Послезавтра) над мастерами Сяньтянь (Врожденной стадии) или побед мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) над мастерами Возобновляемого ядра. Но ни один из них никогда не слышал о том, чтобы мастер Хоутянь (Послезавтра) смог победить мастера Возобновляемого ядра. Это было что-то такое же невероятное, как маленькая собака, которая пыталась загрызть массивного тигра до смерти!


Глаза Му Циншу расширились, выражение его лица окаменело. Он предвидел и фантазировал о жалком виде и страданиях Линь Мина, но он никогда не предполагал, что будет такой результат!


Как это было возможно!?


Он знал, что, хотя Линь Мин был только в конце области Хоутянь (Послезавтра), он имел боевую силу мастера в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). Но крайняя точка Сяньтянь (Врожденной стадии) - все еще лишь крайняя точка Сяньтянь (Врожденной стадии); он был далек от того, чтобы соответствовать кому-то в области Возобновляемого ядра.


Если бы мальчик Хоутянь (Послезавтра) боролся с кем-то в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), это было бы ненормально, но это было еще в пределах логики. Это был бы подвиг, которого не мог достичь легендарный император Шакя. Тем не менее, за эти короткие три-четыре месяца было бы трудно себе представить, что сила Линь Мина выросла до такой степени. Мог ли он на самом деле победить мастера Возобновляемого ядра?


Му Циншу кусал губы и впился ногтями в ладони, пока они не начали кровоточить. Он не хотел верить в это!


"Ты…"


Старейшина Дьявольского Региона Южного моря выполз из кратера в земле, вытирая кровь в уголках губ. Он не мог поверить, что он был ранен мальчишкой из области Хоутянь (Послезавтра). Эти страшные кровавые руны были похожи на ножи, которые проткнули его защитную истинную сущность как бумагу.


Когда Линь Мин увидел, как Старейшина Дьявольского Региона Южного моря выполз из земли, его сердце потемнело от сожаления. Если бы он открыл Силу Еретического Бога минуту назад или даже сжег бы кровь Древнего Феникса, то он бы смог безжалостно убить его, вместо того, чтобы просто серьезно ранить его.


Но Силу Еретического Бога или кровь Древнего Феникса он мог поддерживать только в течение нескольких десятков вдохов. Таким образом, Линь Мин не решился использовать их так необдуманно.


"Это ... Великая Опустошающая Кровавая Алебарда?"


Старейшина Дьявольского Региона Южного моря, признал, что оружие в руке Линь Мина было точной копией Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. За эти последние несколько десятков тысяч лет были подделаны бесчисленные точные копии Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Но Старейшина мог признать ту, которая была родом из его Дьявольского Региона Южного моря, а также ту, которую держал Линь Мин, и которая когда-то принадлежала Лэй Мубаи!


"Это оружие Сюань Цзи ... ты тот, кто убил Сюань Цзи? Ты Линь Мин?"


Сердце Старейшины Дьявольского Региона Южного моря всколыхнулось, и он сразу же назвал имя Линь Мина!


В тот момент вся толпа взорвалась. Дела и имя Линь Мина уже распространились через Регион Южного Горизонта; его имя было известным, и каждый слышал о нем.


Было слишком много слухов о Линь Мине, и большая их часть были невероятной. Многие молодые герои считали, что в один прекрасный день они смогут обменяться ударами с Линь Мином, но теперь этот самый легендарный Линь Мин стоял перед ними!


"Он Линь Мин?" - спросил с удивлением ученик Секты Ужасающего Пространства.


"Слухи гласят о том, что сила Линь Мина далеко опережает его культивирование, но ... это ... это слишком странно! Мастер в области Хоутянь (Послезавтра) может бороться с мастером Возобновляемого ядра ..." - сглотнул другой ученик Верховного Тайного Храма. Он был также выдающимся героем своего поколения, и первоначально у него были мысли, что в один прекрасный день он сможет конкурировать с Линь Мином. Но в этой ситуации он мог только с грустью улыбнуться.


Как волны удивления пронеслись сквозь толпу и глаза многих наполнились неверием, Линь Мин держал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, оставаясь безмолвным.


Он уже ожидал, что его статус будет раскрыт в этом бою. Если он не использовал бы Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, то ему пришлось бы использовать Копье Фиолетовой Кометы. Многие присутствующие уже его видели. Если бы он показал его, то он прямо бы заявил другим, что он был Линь Мином.


На стороне Дьявольского Региона Южного моря двое Старейшин из родословной Сюань медленно встали, их выражения были темными и зловещими.


Когда умер Лянь Цзе, это был вопрос, касающийся родословной клана Лянь; он не имел ничего общего с родословной рода Сюань. Клан Сюань был прямым потомком Великого Императора Ада, и родословная Лянь была потомком одного из лучших Генералов, который служил Великому Императору Ада. Между двумя великими родами, было много споров. Кроме того, Дьявольский Регион Южного моря и Остров Божественного Феникса были в состоянии войны в течение года с многочисленными потерями с обеих сторон. Это было естественно, что кто-то умирал, и если кто-то хотел отомстить, то это будет зависеть от собственной силы. Таким образом, клан Сюань не помогал клану Лянь.


Но Линь Мин был тот, кто убил Сюань Цзи. Сюань Цзи был самым выдающимся юношей их клана Сюань, а также великий правнук могущественного человека Дьявольского Региона Южного моря - Сюань Уцзи. Они абсолютно точно должны были взять реванш за это злодеяние. В противном случае, они будут подвергаться критике свысока. Не говоря уже о потере репутации, но как только они вернутся, Сюань Уцзи совершенно точно не простит их.


Хотя клан Сюань послал только двух Старейшин, один из них был на пике среднего этапа Возобновляемого ядра - его сила была не хуже, чем у Лянь Чэнцзи!


Внезапно давление на всех увеличилось во много раз!


"Вы Линь Мин?" - спросил мастер среднего этапа Возобновляемого ядра, Старейшина, известный как Сюань Чжань.


«Да!» В это время не было никакой необходимости играть в игры, Линь Мин прямо признал это.


"Вы когда-то убили человека по имени Лэй Мубаи. Этот человек был внучатым племянником этого старика. Так как вы отняли жизнь Сюань Цзи, то вы заплатите за это своей собственной; все будет по-честному! "


Линь Мин ухмыльнулся, не потрудившись ответить.


"Мой внук Лянь Цзе также был убит тобой!" Глаза Лянь Чэнцзи горели, когда он посмотрел на Линь Мина. Если бы он использовал свою полную силу здесь, убить Линь Мина будет так же просто, как взмахнуть рукой.


Линь Мин улыбнулся: "Неужели? Я убил его? И что? Не говоря уже о войне Южного моря, но в одной этой кровавой пустыне, скольких учеников других сект убили мастера вашего Дьявольского Региона Южного моря? Убить кого-то и ограбить их здесь является обычной практикой. Так как ваш внук напал на меня, вы хотели бы, чтобы я вытянул мою шею, чтобы он мог прикончить меня быстрее?"


Глаза Лянь Чэнцзи сверкнули холодным светом, когда он услышал это. "Ты убил моего внука и даже осмеливаешься признать это передо мной! Хорошо! Этот старик использует силу, чтобы преподать тебе урок. Слабые могут только вытягивают свои шеи, чтобы умереть, и любое сопротивление будет наказано немедленной смертью! "


С этими словами Лянь Чэнцзи протянул клешню в сторону Линь Мина!


Истинная сущность сформировала кровавую клешню, и слабый гул ветра и грома зазвучал в воздухе. Везде, где появлялся коготь, образовывались бесчисленные частицы кровавого песка, превращаясь в закрученное малиновое торнадо. Земля внезапно начала разрушаться от страшной штормовой силы.


Лянь Чэнцзи собирался лично разобраться с Линь Мином!


"Линь Мин, будьте осторожны!" Му Цяньюй хотела помочь ему, но в это время она была заблокирована другим Старейшиной.


Это был первый раз, когда Линь Мин сталкивался с мастером на среднем этапе области Возобновляемого ядра. По достижении области Возобновляемого ядра между каждым уровнем существовал огромный разрыв. Это было характерно для юниоров Хоутянь (Послезавтра) или Ступени Сокращения пульса - прыгать через уровни и бороться с мастерами с высшим культивированием, но в области Возобновляемого ядра, тех, кто могли бы перепрыгивать через уровни, чтобы бороться было мало. Даже переход через небольшую границу был безумно трудным шагом.


Линь Мин был мрачен. Он связал свою истинную сущность с Семенем Еретического Бога.


Сила Еретического Бога, откройся!


Взрыв!


Сильно сжатая истинная сущность изверглась как мощный вулкан. Тело Линь Мина взвыло, его мышцы стали издавать звуки потрескивания; сила Закалки Костного мозга была напряжена до крайности!


"Крутящее Убийство Кровавой Печати!"


14 Кровавых Печатей плавали у вершины алебарды. Эти Печати, которые полностью игнорировали подавляющие законы этого мира, были самым большим преимуществом, которое имел Линь Мин!


Кровавый вихрь, который сформировался вокруг алебарды, рванул к кровавой клешне Лянь Чэнцзи. Малиновая сила грома скрутилась вокруг Линь Мина, сплавляясь с ним, как будто он был обернут толстым красным питоном!


Ка ка ка!


Истинные сущности яростно столкнулись. Кровавый коготь Лянь Чэнцзи был скручен Крутящим Убийством Кровавой Печати Линь Мина, а затем разбит на части!


"Что!?"


Лянь Чэнцзи не мог поверить своим глазам. Сила Линь Мина уже полностью превзошла его понимание, он был словно несокрушимый генерал!


Этот ребенок не может жить!


Это был первый раз, когда Лянь Чэнцзи почувствовал страх перед младшим, который был в области Хоутянь (Послезавтра). Он не знал, какой секретный навык Линь Минь использовал для достижения этой чудовищной силы, но, без сомнения, он был уверен, что даже если Линь Мин не использовал секретный навык, он все равно будет мощным так, что другие будут трепетать!


Взрыв!


Кровавый коготь разлетелся на куски, но Крутящее Убийство Кровавой Печати Линь Мина, которое он использовал с полной силой, также рухнуло. Массивная яма образовалась в земле от взрыва, и кровавые песчинки выстрелили в небо. Ударные волны истинной сущности заставили всех окружающих мастеров делать шаги назад снова и снова. Тот факт, что борьба такого масштаба происходила в этом расколотом мире, где их истинная сущность была подавлена до 20%, невозможно представить.


"Боже! Он даже был в состоянии противостоять нападению мастера среднего этапа Возобновляемого ядра!"


"Он действительно только в области Хоутянь (Послезавтра)!"


Все окружающие мастера были шокированы. Но в это время выражение Линь Мина было мрачным. В этом столкновении мгновение назад его 14 Печатей, Пьющих Кровь, мгновенно распались. Несмотря на то, что он мог бы реформировать их, их свет был намного слабее, чем раньше. Мастер среднего этапа Возобновляемого ядра был слишком сильным. Несмотря на то, что его сила была подавлена законами этого мира, он все еще был так страшен.


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога минуту назад, чтобы ударить с полной силой. Хотя это выглядело, как будто они были равны, правда была в том, что он уступал. И самым важным фактором было то, что Линь Мин не мог держать это состояние вечно!


Он не мог использовать Уничтожение Громом и Огнем. Его Душа Грома и Сущность Пламени будут иметь поддерживающий эффект. В этой ситуации, когда его истинная сущность была подавлена до 20%, даже если он действительно использовал полное Уничтожение Громом и Огнем, оно было бы просто как большой фейерверк перед Лянь Чэнцзи – он не сможет даже причинить ему боль.


Если Линь Мин и имел преимущество, то только одно.


Это была Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!


"Сразись со мной!"


Линь Мин стиснул зубы, и следы пламени между бровями стали светить с сияющим светом, испуская подавляющую таинственную и древнюю ауру вместе с ним.


В этот момент Линь Мин сжигал сущность крови Алой Птицы!


Импульс Линь Мина внезапно и резко подскочил!


"Что!?"


Лянь Чэнцзи почувствовал, как будто весь мир сходит с ума. Аура Линь Мина поднималась еще дальше!?


В тот момент у Лянь Чэнцзи больше не было времени подумать. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда Линь Мина уже направлялась к нему. Печати, Пьющие Кровь, вращались вокруг лезвия, превращаясь в малиновом вихрь, который, казалось, поглотит пустоту.


"Гм! Откройся для меня!"


Когтистые руки Лянь Чэнцзи и истинная сущность сформировали кровавого орла. Кровавый орёл выпустил громкий крик, который разнесся по небу, испуская густое убийственное намерение. Клан Лянь был самым искусным в технике клешней.


Тем не менее, когда кровавые клешни истинной сущности собирались захватить алебарду, случилась невероятная сцена. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, казалось, пронзила пространство, мгновенно оказавшись перед Лянь Чэнцзи!


"Мм!?"


Лянь Чэнцзи был в шоке. В этот критический момент он отступил, замахиваясь руками и выпуская десятки малиновых теней ладоней, принимая этот удар Линь Мина!


Но в этот момент направление атаки Линь Мина внезапно изменилось. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда снова пронзила пространство, мгновенно исчезая. В следующий момент она появилась перед стариком в черном. Этот старик был Старейшиной, который был ранен Линь Мином, и в настоящее время восстанавливался.


Когда старик в черном увидел алебарду Линь Мина, которая двигалась к нему, выражение его лица полностью изменилось.


Он быстро хотел поднять свой меч и встретить этот удар, но как он мог выдержать удар от подобных Линь Мину в его раненой состоянии!


Пу!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда ворвалась в даньтянь старика, скручивая и разбивая его. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, рванул, неся с собой туман сущности крови!


В следующий момент эта сущность крови сконденсировалась в воздухе, образуя новую Печать, Пьющую Кровь.


Что же касается этого старика, то его тело дернулось, его угасающее выражение изобразило страшное неверие в происходящее.


Глава 470 - Трагедия


"Старейшина умер!"


Все сердца окружающих мастеров похолодели. Обе стороны не боролись даже времени десяти вдохов, а Старейшина Возобновляемого ядра уже умер здесь, и от рук Линь Мина!


Победить кого-то и убить кого-то были двумя совершенно разными понятиями!


Независимо от того, какой секретный навык Линь Мин использовал, правда в том, что в этом расколотом мире Линь Мин имел силу, равную силе мастера среднего этапа Возобновляемого ядра!


В этой ситуации все мастера испытывали благоговение и страх перед Линь Мином. Это был не просто Линь Мин, но и Му Цяньюй и Му Биньюнь; было трудно представить себе, какую невероятную боевую мощь они имели. Если две сестры объединились бы в своих атаках, а также с поддержкой Му Циньи, они были бы на одном уровне со Старейшиной Сюань Чжань, который был на среднем этапе области Возобновляемого ядра!


Боевая сила Острова Божественного Феникса уже превзошла ожидания многих учеников. Кроме того, двое Старейшин Острова Божественного Феникса даже не присоединились!


Конечно же, Старейшины Дьявольской Области Южного моря еще не действовали; присутствовали не только кланы Лянь и Сюань.


…………..


После того как Старейшина умер, его сущность крови стала таинственной малиновой печатью. Печатей, которые крутились у Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, вдруг стало 15.


После того как Искусство Великой Опустошающей Алебарды культивировалось на самом высоком уровне, Печать, Пьющая Кровь, может быть сжата почти бесконечно. Можно было бы создать и использовать миллионы или даже миллиарды Печатей для нападения или защиты; это была лучшая комбинированная наступательная и оборонительная боевая техника.


Конечно, Искусство Великой Опустошающей Алебарды имело и огромную слабость, и это было то, что его метод культивирования был посредственным.


"Ты!"


Выражение Лянь Чэнцзи потемнело от ужаса. Линь Мин боролся с ним, но встретившись с ним лицом к лицу, он не только успешно защитился, но о также убил Старейшину Дьявольского Региона! Он потерял всю свою репутацию!


"Хорошо! Хорошо! Очень хорошо! " Лянь Чэнцзи смотрел на Печать, Пьющую Кровь, которая медленно формировалась. От начала до конца Линь Мин использовал боевые искусства демонического пути. Лянь Чэнцзи уже заметил это. Но мгновение назад странные движения Линь Мина привели его сердце в шок.


То, что Линь Мин использовал, было чрезвычайно странным и своеобразным способом культивирования, он даже имел много общего с Древним Дьявольским Фолиантом!


Только эти малиновые печати не упоминались в Древнем Дьявольском Фолианте.


"Что происходит?" Лянь Чэнцзи был встревожен. Он, конечно, не верил, что Линь Мин смоделировал эту технику, используя Древний Дьявольский Фолиант в качестве основного источника вдохновения. Такого рода метод культивирования не может даже быть создан силами мастера уровня Императора, так откуда же дьявольские искусства Линь Мина?


Лянь Чэнцзи сжал зубы. Вокруг Линь Мина роилось слишком много тайн! Но в этот момент у Лянь Чэнцзи больше не было времени, чтобы думать об этом. Он увидел, как тусклая и слабая 15-я Печать внезапно взорвалась, а затем влилась в другие 14 Печатей. Тусклые Печати мгновенно задымились и стали гораздо более сияющими и ослепительными!


Сердце Лянь Чэнцзи упало. Без сомнения, Линь Мин привлек сущность крови мертвого мастера Возобновляемого ядра для того, чтобы увеличить силу своей собственной техники!


Этот мальчишка!!!


В сердце Лянь Чэнцзи бушевал яростный гнев. Его клешни пустились вниз, и волны крови скатились по ним. Он поклялся убить Линь Мина в один ход!


"Давай!"


Линь Мин прокричал. В настоящее время его боевая мощь не могла длиться вечно. Он убил Старейшину в черном, чтобы взять его сущность кровь и укрепить силу Печатей. Если он собирается вести прямой бой с Лянь Чэнцзи, то он мог бы опереться только на Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Его Душа Грома и Сущность Пламени уже потеряли эффект под обволакивающим подавлением законов этого мира.


Если он не сможет серьезно ранить Лянь Чэнцзи, то Остров Божественного Феникса, в конечном счете, проиграет эту битву.


Истинная сущность пролилась, кровь Древнего Феникса сгорала. Линь Мин держал кровавую алебарду в руках; Великая Опустошающая Кровавая Алебарда сделала выпад!


"Резня!"


Тело Линь Мина начало издавать треск. Он поднял потенциал своего тела до крайности, и даже его полная сила воли была залита в Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, сливаясь с ним в одно существо! Мало того, что этот удар сметал врага, но он также травмировал и его!


Это был метод культивирования от демонического пути, который использовал тело с щупальцами расы Гигантского Демона в качестве модели для Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Хотя Линь Мин достиг той точки, когда его костный мозг был как золотой суп, и его тело было аномально сильным, использование этого шага все ещё было гигантским бременем для его тела!


Когда Линь Мин бросился на высокой скорости, он почувствовал, как будто его собственное тело было поймано в бурю энергии, образованной Печатью, Пьющей Кровь. Его тело болело везде, особенно его позвоночник, который еще не подвергался закалке костного мозга; он едва мог выдержать это мощное искажение.


"Умри!"


Лицо Лянь Чэнцзи скривилось в ужасном выражении. Позади него возник призрак малинового орла. Он расправил свои крылья, чтобы взлететь, его визг пронзал сами небеса!


Кровавые Когти и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда столкнулись. Крутящиеся Печати были как острая игла, когда они пронзили воздух, создавая волны с рябью!


Взрыв!


Кровавый свет извергся наружу, и само небо, казалось, изменило цвет. Малиновый вихрь энергии скрутил кровавый коготь, разбивая ее на куски. Тем не менее, оставался еще один, который проплыл через энергетический вихрь, двигаясь в сторону Линь Мина!


В то же время малиновый свет алебарды окутал Лянь Чэнцзи!


Это была битва на истощение. Линь Мину было известно, что в борьбе с Лянь Чэнцзи, было ли то сжигание крови Древнего Феникса или открытие Силы Еретического Бога, через несколько десятков вдохов они бы просто ранили друг друга.


Защитная истинная сущность Линь Мина была не слишком примечательной, но его телесная защитная мощь была абсолютно ужасающей. После достижения этой стадии в Закалке Костного мозга Линь Мин мог использовать свою безоружную плоть, чтобы разрушить важное сокровище высокого класса!


Что касается Лянь Чэнцзи, то его телесная истинная сущность была грозной, но, к сожалению, в этом расколотом мире, где законы, которые регулируют его подавляли истинную сущность, насколько сильна она может быть? Что касается его телесной оборонной мощи, то он был мастером, который культивирует только для создания даньтяня; его телесная защитная сила была совсем ничтожной!


Выражение Лянь Чэнцзи изменилось, он не думал, что Линь Мин может быть настолько безжалостным.


"Гм, этот старик не верит, что ты сможешь выдержать эту клешню!"


Пока они боролись здесь, они уже обменялись ходами несколько раз, и каждый шаг был наполнен отчаянием и их полной силой. Лянь Чэнцзи кипел от гнева. Но если бы он мог убить Линь Мина этим когтем в обмен на некоторые поверхностные повреждения, то это была сделка, на которую он был готов пойти!


Независимо от того, какой секретный навык использовал Линь Мин, его истинная сущность была ослабленной - это был непреложный факт!


"Прорыв для меня!"


Лянь Чэнцзи крикнул, и защитная телесная истинная сущность Линь Мина была разорвана кровавой клешней как тонкий лист бумаги. Малиновый коготь врезался в грудь Линь Мина!


В тот момент Линь Мин чувствовал, как будто он был поражен горой, и что его тело превратится в пасту. Но той силе, что была передана ему в ребра, он резко противостоял ей!


Когда Линь Мин завершил Закалку Костного мозга на 30 или 40%, он уже неоднократно закалил свои ребра. Полость, где находилось его сердце и легкие, была ключевым моментом, поэтому он, естественно, должен был сначала закалить ребра.


Ребра Линь Мина были похожи на неприступную крепость. Под большим давлением большая часть силы ударила в этот барьер и рассеялась, большая часть растаяла в ничто. Тем не менее, большая часть этой энергии все же погрузилась в органы Линь Мина!


Пуфф!


Линь Мин выплюнул полный рот крови и отлетел назад!


Что касается Лянь Чэнцзи, то его ситуация была не намного лучше. Его истинная сущность, подавленная до 20%, позволила яростному свету алебарды разнести в клочья его защитную истинную сущность. Хотя более половины его рассеялось, прорывая его оборону, остальное полоснуло тело Лянь Чэнцзи. Длинный разрез простирался от его плеча к животу, его ключица была сломана, и его органы серьезно пострадали. Зверская кровавая сила даже проникла в его меридианы, безоглядно уничтожая все на своем пути!


Поскольку борьба дошла до этой стадии, слова «трагедия» уже не было недостаточно, чтобы описать это.


"Черт!" - Лянь Чэнцзи выругался в гневе. Он вращал свою истинную сущность и подавил эту странную кровавую силу, которая буйствовала в его теле. "С этим мальчишкой трудно иметь дело, но он..."


Лянь Чэнцзи приподнялся с земли, его рука безвольно повисла. Его ключица была сломана, было трудно вызвать силы.


Когда Лянь Чэнцзи вспомнил сцену, где кровавая клешня порвала в клочья защитную истинную сущность Линь Мина как бумагу, он чувствовал себя гораздо легче.


Очевидно, что Линь Мин потратил много сил и поместил все в эту атаку. С такой сильной атакой не было никакого способа, чтобы он мог вызвать истинную сущность и защитить свое тело, и именно поэтому он был так слаб.


Он вынул драгоценное чудо-лекарство и, даже несмотря на то, что его сердце немного болело, сунул его в рот. Такого рода таблетки могла медленно восстановить истинную сущность в бою, а также имела целебное действие на раны. Для большинства тонизирующих лекарств требовалось сесть и медитировать, чтобы дать ему возможность работать.


Каждая таблетка, которая может быть использована в бою, была чрезвычайно ценным и редким лекарством. Даже Лянь Чэнцзи имел таких только несколько, и все они были сохранены им для того, чтобы спасти свою жизнь в критический момент. Тем не менее, нынешняя ситуация была слишком сложной. С Островом Божественного Феникса было уже очень трудно разобраться, и в стороне был также Храм Великого Цзэня. По сравнению с его жизнью, такая незначительная жертва не стоила даже упоминания.


"Мм? Он жив…" Лянь Чэнцзи почувствовал колебания истинной сущности, поступающие от тела Линь Мина; мальчик на самом деле еще не умер. Лянь Чэнцзи хотел выругаться. Он собирался обезглавить его и закончить дело, но в это время его лицо замерло в ошеломленном неверии, и ум помутился.


Он беспомощно наблюдал затем, как Линь Мин встал и небрежно вытер кровь в уголках своих губ. Он казался совершенно равнодушным к ситуации, даже давая крови на его груди течь свободно.


"Это ... как это возможно!?"


Не только Лянь Чэнцзи, но и все окружающие мастера выпучили глаза. Линь Мин, очевидно, был поражен атакой Лянь Чэнцзи минуту назад. Его грудь должна была быть превращена в месиво, так как же он все еще движется!?


Когда они смотрели на травмы на груди Линь Мина, где практически виднелись кости, все они почувствовали холод, леденящий душу. Линь Мин был как непреодолимый и непобедимый генерал. Независимо от того, насколько был силен враг, он не отступит. И что еще страшнее, так это то, что он отказывался умереть, он отказывался быть убитым!


"Ты ... ты ... ты на самом деле человек?" Лянь Чэнцзи стиснул зубы. Этот вопрос казался абсурдным, но правда в том, что в этот момент Лянь Чэнцзи имел реальные подозрения, был ли Линь Мин человеком, или был ли он истинным потомком древней расы Гигантского Демона!


Это страшное дьявольское искусство, которое Линь Мин практиковал, вполне может быть наследием расы Гигантского Демона!


Линь Мин не был склонен болтать о пустяках. Его правая рука коснулась его пространственного кольца, и он вынул кристально чистые зеленые таблетки и съел. Это была Пилюля Возвращения Ян, что Му Фэнсянь дала ему, чтобы спасти его собственную жизнь.


Когда Лянь Чэнцзи увидел эту таблетку, он чуть не прикусил себе язык; это было на самом деле Пилюля Возвращения Ян!


Пилюля Возвращения Ян была похожа на чудо-лекарство, которое он использовал, но эффект был почти в три раза лучше! А стоимость Пилюли Возвращения Ян была, по крайней мере, в 20 раз выше!


Не говоря уже о нем, но даже Старейшина в конце области Возобновляемого ядра не может иметь такое лекарство для спасения жизни!


А теперь Линь Мин достал эту Пилюлю Возвращения Ян и съел, не моргнув глазом! Это породило в сердце Лянь Чэнцзи глубокое отчаяние.


Культивирование Лянь Чэнцзи было выше, чем у Линь Мина, и объем его истинной сущности был, естественно, гораздо больше. Если Линь Мин съел подобное чудо-лекарство, его истинная сущность будет восстановлена намного быстрее. Но теперь Линь Мин съел Пилюлю Возвращения Ян, в три раза с большим эффектом!


Глава 471 - Резня


После того как Линь Мин съел Пилюлю Возвращения Ян, он почувствовал теплую энергию, которая расплавлялась в пределах его даньтяня, превращаясь в чистую истинную сущность и распространяясь по всем меридианам его тела. Даже продолжительность действия Силы Еретического Бога была удлинена!


В разгар битвы, если бы он мог успокоить сердце и помедитировать в течение получаса, он смог бы восстановить свой пик боевого состояния. Настолько мощной была Пилюля Возвращения Ян.


Мощь жизненной силы Линь Мина была первоначально яркой и буйной. После закалки его костного мозга, упругость его тела достигла ужасающе грозной степени. В дополнение к заоблачному эффекту Пилюли Возвращения Ян, Линь Мин чувствовал, как поток крови, стекавший вниз по его груди, мгновенно остановился. Рана заживала на видимой скорости!


Видя это, Лянь Чэнцзи расширил глаза как две луны; была ли это действительно скорость восстановления человека!? Даже если он сам съел Пилюлю Возвращения Ян, он никак не смог бы восстановиться в таком экстремальном темпе!


Как он мог столкнуться с такой темной звездой? Его культивирование было выше, и он был явно сильнее, и он полагал, что имел абсолютное преимущество в этом бою, но по ходу борьбы его положение становилось все более отчаянным.


"Кто ты ... Ты человек или демон?" - прошептал Лянь Чэнцзи.


Линь Мин не ответил. Он только держал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду в руках и нарисовал серп на земле.


В это время на поле боя Старейшина Фракции Алой Птицы Острова Божественного Феникса издал жалкий визг, он отлетел назад, голова его была пропитана кровью. С такими тяжелыми ранами он не сможет бороться дальше.


На стороне Острова Божественного Феникса Линь Мин и сестры Му и остальные Старейшины были окружены несколькими другими Старейшинами Дьявольского Региона Южного моря. Они были доведены до предела и были окружены опасностями со всех сторон!


"Девятый Старейшина!" - вскрикнула Му Цинъи. Этот Старейшина, который был тяжело ранен, был лишь побочным Старейшиной Фракции Алой Птицы. Он не был вовлечен в конфликт интересов между различными фракциями, и, как правило, был честен. Несмотря на то, что он не решался принять участие в конфликте между Островом Божественного Феникса и Дьявольского Региона Южного моря, он помог, в конце концов. Несмотря на то, что ситуация не стала бы хуже, если бы он не присоединился в настоящее время, он был тяжело ранен и был в ситуации, угрожающей жизни.


Когда Му Цинъи увидела, что Девятый Старейшина был ранен, бушующий гнев в ее сердце взлетел до небес! "Му Чихо! Так как вы не поможете, то после того как я вернусь в секту, я потребую вашего отрешения перед Советом Старейшин, вас постигнет наказание, секты и ваша родословная будет погашена! Вы навлекли разруху и бедствие на себя!"


Когда Му Чихо услышал этот кричащий голос, его брови задрожали, но он не сдвинулся, в конце концов. Тем не менее, Му Яньчжо не смог противостоять этим словам.


Давление было слишком велико. Так как битва уже достигла этой точки, и он до сих пор не помог, он на самом деле будет сурово наказан сектой, как только вернется.


"Брат Чихо, этот старый человек действительно хочет пойти и помочь. Если мы будем ждать и дальше, даже если Линь Мин умрет в бою, и в будущем нам, двум старикам, мало не покажется! Му Фэнсянь совершенно точно не простит нас! Кроме того, мы никак не сможем предотвратить распространение новостей до секты; нас видело много людей!"


Му Чихо хранил молчание. Он послал передачу звука истинной сущности Му Яньчжо.


Цвет лица Му Яньчжо изменился. "Что вы сказали? Вы серьезно?"


"У меня есть уверенность от 80 до 90%!"


Слова Му Чихо были похожи на шепот сирены. Цвет лица Му Яньчжо непрерывно изменялся, и, наконец, он стиснул зубы, и слова замерли у него в горле.


"Му Чихо! Вы!" Ярость Му Цинъи возросла до крайности. Тем не менее, Му Чихо был непоколебим. Но Му Яньчжо, который стоял рядом с Му Чихо, казалось, страдает в агонии, и выражение его лица было болезненным, как будто он вел интенсивную психологическую борьбу.


Ситуация становилась все хуже! После того как Девятый Старейшина был ранен, давление на Остров Божественного Феникса увеличилось! Даже Му Циньи была в непосредственной опасности!


Что касается Линь Мина, то, хотя ему удалось получить преимущество, используя правила этого мира и таблетки, он мог поддерживать Силу Еретического Бога ещё только около 30 вдохов времени!


Если все продолжится в таком же духе, все они окажутся в тупике!


Глаза Лянь Чэнцзи вспыхнули безобразно диким светом. "Линь Мин! Как бы силен ты ни был, ты не сможешь ничего изменить! Как долго ты сможешь продержаться? Отдайте этому старику нефритовый свиток с дьявольским искусством, что у вас есть как хороший маленький мальчик, и этот старик отпустит других людей, и ты умрешь безболезненной смертью. В противном случае, этот старик будет мучить вашу душу, и твои страдания будут длиться более ста лет!"


Линь Мин улыбнулся, открывая сияющий ряд острых зубов. Он вынул малиновую пилюлю из своего пространственного кольца и сунул её в рот.


Перед тем как Линь Мина пришел на поле боя Южного моря, Му Фэнсянь вызвала его, чтобы отдать ему три таблетки, а также шелковый мешок. Из этих трех таблеток две были Пилюлями Возвращения Ян, и одна была Пилюля Алой Крови.


Пилюлей, которую только что съел Линь Мин, была Пилюля Алой Крови.


Это была специальная таблетка, которая была использована внутренними лидерами Острова Божественного Феникса. Для очищения одной такой пилюли были использованы все виды драгоценных материалов, и это даже требует огромного количество крови Алой Птицы. Хотя обычная кровь Алой Птицы была гораздо менее ценной, чем сущность крови Алой Птицы, она не может быть произведена в массовых количествах. Это означало, что ценность Пилюли Алой Крови была не намного ниже, чем у Пилюли Возвращения Ян.


Пилюля Алой Крови может быть использована только учениками с родословной Алой Птицы. После использования одной пилюли силы возрастут на короткий период времени, но мастер будет значительно ослаблен в течение длительного периода времени после этого.


Из-за этого побочного эффекта Линь Мин еще не использовал её, да он и не был в ситуации, когда ему нужно было её использовать.


Когда Лянь Чэнцзи увидел, что Линь Мин принял эту Пилюлю Алой Крови, он не знал, что это было. Он только подумал, что это была какая-то таблетка для восстановления.


Это заставило его нервничать. Этот юноша просто имел при себе слишком много таблеток высшего качества. Он не мог позволить Линь Мину продолжать восстанавливаться. По крайней мере, он должен был задержать его, пока другие Старейшины не победили в своих боях.


"Умри, мальчик!" Лянь Чэнцзи издал громкий крик и обрушил коготь вниз на Линь Мина. Истинная сущность за ним сформировала массивного кровавого орла десятки футов длиной. Тощее лицо Лянь Чэнцзи явило дьявольскую ухмылку. Это было нападение с использованием 120% от его силы!


Линь Мин только что проглотил Пилюляю Алой Крови. Он чувствовал, как будто огонь зажигается в его желудке, и прилив энергии извергался внутри него, безрассудно несясь через его меридианы.


"Мм? Это чувство ... "


Пилюля Алой Крови могла усилить ученика Острова Божественного Феникса путем активирования его родословной Алой Птицы. Но теперь, к удивлению Линь Мина, он обнаружил, что Пилюля Алой Крови сделала горящую кровь Древнего Феникса в его теле более яркой!


Пилюля Алой Крови вызвала цепную реакцию с кровью Древнего Феникса. Линь Мин был удивлен, но потом понял. Алая Птица разделила гомологичную родословную с Древним Фениксом. Если Пилюля Алой Крови могла активизировать кровь Алой Птицы, то она также будет иметь возможность активизировать кровь Древнего Феникса.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как кровь во всем его теле загорается, как будто оно было готово взорваться от энергии.


"Хах!"


Линь Мин закричал, и его тело, издало громкие щелчки. Когда он вытянулся, его кости, казалось, начали давить друг на друга, испуская резонансный драконий рев, который пронзил небо. Сзади Линь Мина появился двойной фантом Лазурного Дракона и Древнего Феникса.


Древний Феникс, который может возродиться через море огня. Лазурный Дракон, который парил в небе. Дракон и Феникс ликовали вместе.


В тот момент импульс Линь Мин поднялся до абсолютной крайности!


Его полная энергия, его полная сила, вся его воля влились в Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. Ветер выл, и 14 Печатей, Пьющих Кровь бешено вращались кругом, поднимая красный песок в воздух и образуя кровавый смерч!


"Резня!"


Алебарда рванула вперед. Время, казалось, остановилось, и окровавленный песок заполнил воздух поля боя. В небе и земле, казалось, как будто осталось только изображение изысканной Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Она расколола пространство. Казалось, мир теряет свой цвет и все звуки исчезли. Когда колебания энергии рванули вперед, странным образом не было слышно не звука.


Кровавая волна выстрелила в небо, расцветая как огненный лотос в ночное время - красивый и смертельно опасный!


Даже звук вздоха Лянь Чэнцзи потерялся в этой кровавой буре. Он беспомощно смотрел, как Великая Опустошающая Кровавая Алебарда разрушила его кровавую клешню и измельчила кровавого орла на куски. А потом ... она стала потоком ветра, который пронзил его даньтянь!


"Аааа!"


Выражение Лянь Чэнцзи было безумным, он не желал в это верить. Он схватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду одной рукой и обрушил коготь вниз на Линь Мина другой рукой!


«Ты последуешь за стариком навстречу смерти!»


Лянь Чэнцзи рвало кровью, и его зубы были окрашены красным. В тот момент, казалось, как будто он сошел с ума!


Раскаленный огонь Пилюли Алой Крови еще заливал тело Линь Мина, как и раньше. Когда Линь Мин увидел коготь, идущий к нему, он кричал как дикий зверь, и ударил его кулаком!


Кача!


Этот тощий коготь был разбит на части кулаком Линь Мина!


После того как даньтянь Лянь Чэнцзи был раздроблен на части, он потерял большую часть своей истинной сущности. В это время его клешню поддерживало лишь его хрупкое смертное тело; как он мог противостоять Закалке Костного мозга Линь Мина и его непроницаемому кулаку!?


После того как кулак Линь Мина разрушил клешню Лянь Чэнцзи, он продолжил движение и врезался в Лянь Чэнцзи. Так как телесная защита истинной сущности Лянь Чэнцзи в основном рассеялась, кулак Линь Мина проник насквозь и врезался в него!


После того как тело мастера военного дела теряло свою физическую защиту истинной сущности, оно становилось чрезвычайно хрупким. В тот момент кровь разлилась повсюду, внутренние органы Лянь Чэнцзи были разрушены кулаком Линь Мина!


"Выходи! Печать, Пьющая кровь!" Линь Мин издал глубокий рев! Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь взвыл!


Все тело Лянь Чэнцзи окутал Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Его тело задрожало, и из его головы хлынула кровь.


"Я ... Я ... Я ... Я не желаю! Я отказываюсь!"


Лянь Чэнцзи издал один последний крик. Тем не менее, в конце концов, это было бесполезно. Раздался приглушенный взрыв, когда облако кровавого тумана поднялось от тела Лянь Чэнцзи. Оказавшись перед Линь Мином, туман быстро превратился в таинственный, древний вид печати. Налитые кровью глаза Лянь Чэнцзи стремительно потеряли свой цвет.


Кровавая печать вращалась, не прекращая. По сравнению с теми, что были раньше, эта был гораздо темнее и зловещей! Это была первая Печать, которая была сформирована Линь Мином из мастера среднего этапа области Возобновляемого ядра!


Все окружающие мастера, которые видели все это, были поражены до такой степени, что их мужество оставило их в присутствии Линь Мина. Они не могли поверить, что кто-то вроде Лянь Чэнцзи был убит Линь Мином!


Даньтянь мастера среднего этапа области Возобновляемого ядра был пронзен алебардой Линь Мина, а затем его органы были раздавлены кулаком, и позже была взята его сущность крови. Это был просто слишком!


Особенно сцена, где кулак Линь Мина прорвался сквозь кровавую клешню Лянь Чэнцзи. От этой картины в сознании каждого произошли толчки. Линь Мин был как древний злобный зверь в человеческом облике!


Му Циншу был свидетелем этой битвы издалека, увидев так много невообразимых сцен, он уже был испуган до потери рассудка.


Линь Мин стоял на поле боя, держа в одной руке 10-футовую алебарду, неся труп Лянь Чэнцзи в другой. Аура, которую он испускал в этот момент, была той, что была равна богу войны, который был готов уничтожить мир! Лицо Му Циншу побелело, его губы задрожали. Он не мог поверить, что это реально!


Этот труп в руке Линь Мина не был какой-то безызвестный; это был Верховный Старейшина на среднем этапе области Возобновляемого ядра! Это был персонаж, который был равен Великому Старейшине его собственной фракции! Этот человек был настолько высокомерен и доминирующим минуту назад, но теперь он был не более чем кусок мертвого мяса в руках Линь Мина.


Глава 472 – Непрерывное убийство трех человек


Вся толпа притихла; на поле боя повисла тишина. Битва, которая бушевала как лесной пожар, замедлилась на несколько оборотов. Мастер на среднем этапе области Возобновляемого ядра фактически умер здесь!


Когда Му Цяньюй посмотрела на Линь Мина, ее дыхание участилось. Она была очень удивлена тем, что Линь Мин мог блокировать атаки Лянь Чэнцзи, но теперь он на самом деле мог контратаковать и убить Лянь Чэнцзи!


В этом расколотом мире, помимо старых монстров в конце области Возобновляемого ядра и выше, которые пошли в Императорский Дворец Бога Демонов, мастер на среднем этапе области Возобновляемого ядра был лучшим мастером. Если два мастера на среднем этапе области Возобновляемого ядра боролись бы друг с другом, то, как правило, одна из сторон будет побеждена. Но, чтобы убить их, прежде чем они смогли бы убежать, было чрезвычайно трудно!


И теперь Линь Мин убил Лянь Чэнцзи!


Это было абсолютно невероятно. Даже если Линь Мин съел Пилюлю Алой Крови, он не должен быть так страшен!


Даже обычно спокойные и невыразительные глаза Му Биньюнь вспыхнули удивлением. Когда она посмотрела на Линь Мина, выражение ее лица наполнилось шоком.


Когда Сюань Чжань посмотрел на Линь Мина, его взгляд стал мрачным. Он был не сильнее, чем Лянь Чэнцзи. Если бы Линь Мин напал на него, а не на Лянь Чэнцзи минуту назад, была бы очень высока вероятность того, что он превратился бы в холодный труп. Сюань Чжань начал чувствовать глубокое сожаление. Он не должен был присоединиться к этому бою, иначе как он мог спровоцировать эту демоническую звезду!


Что касается остальных четырех Старейшин от Дьявольского Регионе Южного моря, которые еще не присоединились, все они встали сразу, а их лица исказило от страха. Раньше Старейшины Острова Божественного Феникса не имели смелости вступить в бой. Но теперь перед лицом Линь Мина, который был похож на бога войны, который мог уничтожить мир, Старейшины Дьявольского Региона Южного моря были теми, кто не осмеливался бороться!


Ну и шутка! Мастер на среднем этапе области Возобновляемого ядра был убит. Как бы мастер на раннем этапе области Возобновляемого ядра мог бы выжить?


Эти четверо Старейшин были в начале области Возобновляемого ядра. Они не были людьми из родословной Лянь или Сюань. В некотором смысле этот конфликт можно рассматривать как личную обиду, а не часть войны Южного моря; это не было связано с ними.


Но теперь даже Лянь Чэнцзи был убит. Когда они увидели, что эта битва между Дьявольским Регионом Южного моря и Островом Божественного Феникса не на жизнь, а на смерть приближалась к своей кульминации, они не могли не присоединиться к драке.


Что они должны делать?


Эти четверо Старейшин теперь столкнулись с той же проблемой, что и Старейшины Острова Божественного Феникса минуту назад. Должны ли они готовиться и вступить в бой или бежать?


Тем не менее, Линь Мин не планировал давать этим людям возможность пожалеть об их нерешительности. Теперь Силы Еретического Бога осталось только на несколько десятков вдохов. С Пилюлей Алой Крови, которая помогла зажечь его кровь, ему все-таки удалось сохранить свою рациональность. Но убийственное намерение, сбивавшее его с ног, было как извержение вулкана - его не подавить!


Культивирование дьявольских искусств привело его на путь резни, наряду с этим Пилюля Алой Крови, которая горела в его жилах и уме, Линь Мин только хотел держать в руке алебарду и смести прочь весь мир!


"Умри!"


Когда убийственное намерение Линь Мина достигло пика, он издал громкий крик и вступил в бой. Его алебарда была похожа на кровожадного питона, который яростно рвался в бой. Несмотря на то, что ему хватило бы сил только на нескольких десятков вдохов, никто не смог бы противостоять его лезвию!


15 Печатей были подобны косе бога смерти. В частности, Печать, которая была сформирована из сущности крови Лянь Чэнцзибыла гораздо более яркой и торжественно краснее, чем другие. Сила этих Печатей, которые были скованы подавляющими законами этого мира, была поистине ужасающей, когда их сила была развязана до предела!


Старейшина, который принял на себя всю тяжесть атаки Линь Мина, был встревожен. Он взмахнул оружием, чтобы остановить алебарду Линь Мина.


"Прочь!"


Старейшина услышал крик в своем ухе, когда Сюань Чжань кинулся к нему. Сюань Чжань поднял копье в его руках, делая выпад. Вздымающиеся волны мощной кровавой истинной сущности поднялись, бросаясь вперед!


Взрыв!


Свет алебарды просиял. 15 Печатей, свободные от законов этого мира, хаотически вращались вокруг. Мало того, что они были удивительно быстры, они двигались под углом и были несравненно острыми!


Ка!


Фигура Сюань Чжаня сверкнула, и он отступил на десятки шагов назад; кровь в его теле бурлила. Одежды на правой руке были разорваны, пролилась кровь!


Именно в этом одном обмене ударами был ранен Сюань Чжань!


Все мастера других сект окаменели от этой сцены; они даже не представляли себе, что можно здесь сказать.


Существование Линь Мина полностью противоречило здравому смыслу.


Некоторые из них слабо догадывались, что Линь Мин использовал какой-то тайный навык, чтобы уйти от подавляющих законов этого мира в определенной степени. Но даже так Линь Мин был только в конце области Хоутянь (Послезавтра). Он ни при каких условиях не должен был убить мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра!


"Поднажмем все вместе!" - Му Циньи воспользовалась этой возможностью и отдала приказ атаковать!


Если Сюань Чжань пришлось бы столкнуться с Линь Мином, Му Цяньюй и Му Биньюнь, естественно, он им неровня. За последние полтора года эти сестры значительно увеличили свою силу. Их боевая сила уже превысила уровень простого мастера на раннем этапе Возобновляемого ядра!


Кроме того, эти двое атаковали вместе!


"Меч Алой Птицы, Пламя, Сжигающее Небо!"


"Меч Синего Феникса, Разбитое на части Ледяное Облако!"


Му Цяньюй и Му Биньюнь нанесли удары мечами и вместе соткали блестящий гобелен огня и льда. Защита истинной сущности Старейшины Дьявольского Региона, который принял это нападение, мгновенно разрушилась, и он сплюнул кровь, отлетев назад!


"Черт подери!" - выражение лица Сюань Чжаня осунулось.


"Убейте их!"


"Убейте их всех!"


Когда другой Старейшина Дьявольского Региона был тяжело ранен, импульс силы Острова Божественного Феникса подскочил как ослепительная радуга. Даже Девятый Старейшина, который был тяжело ранен, казалось, восстановил часть своей силы, и пламя на его мече становилось все ярче.


Что касается Дьявольского Региона, то из-за их вопиющего страха, который возник после боя Линь Мина, их сила резко снизилась.


С точки зрения масштабного боя, мастера военного дела были намного хуже, чем организованные армии смертных людей. Армия не боялась смерти, но с мастером военного дела все было по-другому. Какой из этих Старейшин Дьявольского Региона не был подавляющим персонажем с гаремом, заполненным бесчисленными красивыми женщинами? Как могли эти персонажи, которые держали власть в руках, отдать свою жизнь как обычный солдат? Единственная возможность для риска была в том, если это был огромный соблазн, что может улучшить их культивирование и продлить жизнь. В противном случае, это было принципиально невозможно!


Ситуация выходила из-под контроля!


Оригинальный односторонний баланс сил был полностью нарушен из-за существования Линь Мина!


«Отступаем!»


Когда Сюань Чжань увидел другого Старейшину, травмированного Му Цяньюй и Му Биньюнь, он не мог не отдать этот приказ. По правде говоря, он мог почувствовать, что Линь Мин использовал какую-то тайную способность для того, чтобы стимулировать потенциал своего тела, и это было причиной того, что его сила поднялась так внезапно и резко. Но такого рода способность не должна длиться долго.


Тем не менее, Сюань Чжань не был готов сделать ставку относительно того, сколько времени это может продолжаться, и он не знал, будет ли Линь Мин использовать эту способность снова. Сюань Чжань не был готов поставить свою собственную жизнь на кон!


Встретившись с Линь Мином лицом к лицу, он был основательно напуган. Линь Мин даже не использовал телесную истинную сущность, чтобы блокировать клешню Лянь Чэнцзи, и вышел почти невредимым. В контратаке он даже убил Лянь Чэнцзи!


Линь Мин был просто причудливым животным, чтобы столкнуться с которым он не мог набраться храбрости.


Что касается четырех Старейшин Дьявольского Региона, которые еще не сделали своих ходов, так как они услышали приказ Сюань Чжань отступать, то все они вздохнули с облегчением. Они были спасены!


Раз им было приказано уйти, они не должны были вступать в бой. Что же касается того, сколько людей умерло бы в таком масштабном отступлении, то ни один из них не заботился об этом. В любом случае, они были намного быстрее, чем убегавшие низшие ученики. Если кто-то и умер, это точно не были бы Старейшины.


Мастера Дьявольского Региона начали отступать, продолжая бороться с несколькими Старейшинами Возобновляемого ядра в тылу. Но в это время наступление Линь Мина становилось все более оголтелым и жестоким. Кровь в его теле кипела, врываясь блестящим сиянием.


" Удар Первобытной Алебарды!


"Крутящее Убийство Кровавой Печати!"


С силой притяжения печатей в дополнение к ощущению пространственной дезориентации, алебарда Линь Мина ударила Старейшину Дьявольского Региона Южного Моря, который был ранен Му Цяньюй, оборвав его жизнь!


Дьявольский Регион потерял еще одного Старейшину!


"Сволочь!"


Глаза Сюань Чжаня были красными от гнева. На самом деле эта битва продолжалась всего 30 вдохов. Но Дьявольский Регион потерял три Старейшины, и все трое из них умерли от рук Линь Мина!


"Отступление!"


Сюань Чжань наконец подавил гнев в своем сердце. Он взмахнул копьем у земли, создавая серию взрывов.


Когда Сюань Чжань убрал свое копье, он активировал технику движения и быстро убежал.


В это время Остров Божественного Феникса уже не имел возможности преследовать Старейшин Дьявольского Региона, которые разбежались. Не говоря уже о том, что Линь Мин достиг своего предела, но ситуация других Старейшин Острова Божественного Феникса была не намного лучше.


Как окружающие мастера увидели, как десятки мастеров Возобновляемого ядра и Сяньтянь (Врожденной стадии) Дьявольского Региона бегут, они были оглушены и потеряли дар речи.


Они никогда не представляли себе, что Дьявольский Регион, который якобы был сильнее, будет полностью подавлен Островом Божественного Феникса и должен будет, наконец, бежать в бешеной панике!


Не только эти, но и трое из их Старейшин умерли, и один из них был даже на среднем этапе Возобновляемого ядра!


Нужно упомянуть, что с момента начала войны в Южной море Дьявольский Регион потерял только около семи или восьми мастеров Возобновляемого ядра. Но в этом одном сражении Линь Мин убил сразу троих!


Никто не знал, как реагировать на это.


На стороне Острова Божественного Феникса Му Циншу впал в апатию. Губы его дрожали, и его лицо было белым как бумага.


В своих фантазиях он представлял себе, что Линь Мин превратится в идиота. Но эта фантазия стала просто шуткой. Линь Мин был как непреодолимый горный пик перед ним; просто один вид его производил глубокое и непроходящее чувство отчаяния в его душе!


"Циншу, мы уходим".


В это время, Му Циншу услышал передачу звука истинной сущности Му Яньчжо.


"Дедушка, я ... я ..." Когда Му Циншу услышал голос Му Яньчжо, он чуть не разрыдался. Его уверенность была разнесена в клочья, и он уже не имел мужества, чтобы противостоять Линь Мину.


"Молчи, уйдем вместе. Мне нужно тебе кое-что сказать".


Пока все смотрели на Линь Мина, Му Яньчжо и Му Чихо медленно отступили. Они решили больше не оставаться там.


Му Циньи заметила это, но она только холодно фыркнула. Куда бы они ни пошли, и чтобы они ни сделали, она уже решила, что, когда она вернется в секту, она объявит импичмент Му Чихо и Му Яньчжо перед Советом Старейшин и заставит их понести самые тяжелые наказания разрешены в рамках правил секты.


Сила Еретического Бога Линь Мина закончилась, и кровь Древнего Феникса, наконец, перестала гореть. В это время бесконечное чувство усталости сформировалось внутри него, и его ноги подкосились. Так как он принял Пилюлю Алой Крови, это состояние будет становиться все более и более серьезным.


Линь Мин стиснул зубы и поместил труп Старейшины Возобновляемого ядра из Дьявольского Региона в своё пространственное кольцо. Затем он едва приподнялся от земли со своей алебардой.


"Мы также уходим!" - приказала Му Циньи. Оставаться здесь - не очень хорошая идея. Все они были в очень плохом состоянии, и представители из Храма Великого Цзэня все еще были здесь. Если бы они имели какие-то темные или злые мысли, последствия будут катастрофическими.


После того как эта опасность миновала, Остров Божественного Острова лишился 27 или 28 человек. Около 10 из них умерло здесь.


И что приятно удивило Линь Мина больше всего, так это то, что Чжан Чжэнь, чья сила была никчемной, и на гораздо более низком уровне, чем у всех присутствующих, был еще жив.


"Большой Брат Линь! Ах, ты мой идол! Я понесу тебя! "Чжан Чжэнь был необъяснимо взволнован, когда увидел Линь Мина. Не говоря ни слова дальше, он встал перед Линь Мином спиной и присел на корточки.


"Что за мусор?" - Му Циньи прервала Чжан Чжэня. "Вы сами по себе не быстры и все же думаете, что вы сможете нести других. Цяньюй, возьмите Линь Мина с собой, мы покидаем это место!"


Глава 473 – Трио предателей


В это время среди сил Острова Божественного Феникса Му Цяньюй и Му Бинъюнь обладали самой высокой боевой эффективностью. Если бы они объединили свои атаки, они смогли бы защититься от мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра. Для такого большой отряда иметь такую небольшую боевую силу было действительно опасно. Сначала они должны были найти безопасное место, чтобы оправиться от ран.


Му Циньи приказала Чжан Чжэнь нести Седьмого Старейшину, и сама несла Девятого Старейшину. Линь Мина держала Му Цяньюй, и вместе все они активировали свою техники движения и быстро ушли.


Длиннобородый монах из Храма Великого Цзэня увидел это и опустил голову, декламируя буддийские мантры. Было неизвестно о чем он думает.


"Старший Брат, мы должны их вот так отпустить?" - спросил мужчина средних лет, который был одет в длинный белый халат. "Этот юноша по имени Линь Мин, он, кажется, обладает каким-то секретным навыком, который может позволить избежать подавляющих законов этого мира. Если мы сможем получить этот секретный навык, то мы сможем восстановить нашу силу мастером Возобновляемого ядра... "


"Младший Брат Юань Кун, не пытайтесь в дальнейшем спорить. Жадность - просто демон сердца, он испортит вашу душу. Кроме того, этот мальчик как скрытый дракон в омуте. Если мы его обидим, то его придется уничтожить. В противном случае, наш Храм Великого Цзэня никогда не увидит мирного дня снова. Младший Брат, вы хотите, чтобы наш Храм Великого Цзэня был точно так же, как Дьявольский Регион Южного моря в будущем и отправился на тотальную войну с Островом Божественного Феникса?"


Юань Кун был ошеломлен. Он сразу же сказал: "Учение Старшего Брата есть истинный путь".


"Что касается такого рода тайного навыка, то даже если он существует, это не то, что мы можем практиковать за день или даже за неделю. Это не поможет нам в любом случае. В этом расколотом мире, мы должны действовать осторожно с миром в наших сердцах, в противном случае мы попадем в бурю".


«Да, Старший Брат».


……………


Ветер свистел мимо Линь Мина. Его тело было слишком слабым в этот момент. С самого начала почти весь его вес приняла на себя Му Цяньюй. И наконец, он просто лег на Му Цяньюй, и она несла его на спине.


Пока декорации перед его глазами менялись, доносился ароматный, нежный запах, который наполнил Линь Мина чувствами. Пока Линь Мин лежал на мягких и небесных плечах Му Цяньюй, в этот момент он чувствовал несравненное спокойствие.


Он не мог не вдыхать этот аромат жадно в его нос и рот. Волна любви наполняла его сердце, сознание Линь Мина начало постепенно слабеть.


Когда слабый, но приятный голос вошел в ухо Линь Мина, он хотел ответить, но в этот момент, казалось, как будто сам мир угас...


"Линь Мин ... ты ..." Когда Му Цяньюй почувствовала, что Линь Мин лежит на спине, она почувствовала его горячее дыхание у своей шеи, и любопытный, но захватывающий зуд распространился по ее спине. Она окликнула Линь Мина, но он, казалось, упал в обморок, и ее голос не смог разбудить его.


"Там открытое пространство впереди, мы отдохнем там. Всем оставаться в состоянии повышенной готовности", - сказала Му Циньи.


"Мм."


По мере того как ученики, которым было чуть за 20, собрались на открытой поляне; Му Цяньюй опустила Линь Мина вниз. В это время лоб Линь Мина был весь в поту, и губы его были бледно-белыми. В своем чрезвычайно слабом состоянии он был похож на цыпленка, которому досталось.


Что же касается всех окружающих учеников, то их глаза были полны восхищения и благоговения, когда они смотрели на Линь Мина.


Использовал ли Линь Мин или нет специальные законы этого мира в свою пользу, бесспорная правда заключалась в том, что он убил мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра без особых трудностей. То, что мастер позднего этапа Хоутянь (Послезавтра) убил мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра, было просто невероятно!


Если бы Линь Мин не изменил ход битвы в тот момент и не прогнал прочь Дьявольский Регион; последствия этого сражения были бы непредсказуемы!


Было даже возможно, что все эти младшие ученики встретили бы свою смерть!


Му Цинъи сказал: "Помогите Линь Мину восстановиться. Он съел Пилюлю Алой Крови; он будет слабым в течение очень долгого времени".


"Мм". Не колеблясь, Му Цяньюй вынула Пилюлю Возвращения Ян из своего пространственного кольца и отдала её Линь Мину. Как Священнослужитель Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй естественно имела при себе такие пилюли.


После двух подряд Пилюлях Возвращения Ян, эффект будет немного ослаблен. Но в это время лучшей таблеткой была Пилюля Возвращения Ян.


Когда она попала в рот Линь Мина, она растворилась в теплом потоке энергии, которая протекала в его теле. Так как Линь Мин был все еще без сознания, Му Цяньюй осталась рядом с ним, вращая свою энергию, чтобы помочь ему восстановиться.


После выхода из боя эффект Пилюли Возвращения Ян был значительно лучше.


Состояние Линь Мина было действительно жалким в данный момент. Пилюля Алой Крови была таблеткой, которая перерасходовала потенциал родословной. Даже Линь Мин, чья жизненная сила была несравненно грозной, был теперь опустошен. Его губы дрожали, как будто у него была опасная болезнь.


Когда Му Цяньюй увидела Линь Мина в таком виде, она почувствовала себя очень подавленной.


Му Биньюнь спокойно подошла и вручила Му Цяньюй маленькую бутылку: "Старшая Сестра ... Осколок зеленого Льда".


Му Биньюнь не называла Му Цяньюй просто старшей сестрой, а Старшей Сестрой, как соученика. После того как родились две сестры, они были отправлены во Фракцию Синего Феникса и Фракцию Алой Птицы, где они выросли. В дополнение к этому, они провели большую часть своего времени, культивируя; эти двое очень мало виделись. Кроме того, из-за способа культивирования Му Биньюнь, она была чрезвычайно равнодушной. Был очень мало обычной близости между ней и Му Цяньюй, которую обычно имели сестры.


"Спасибо". Му Цяньюй взяла бутылку. Это было ценное лекарство, которое является уникальным для фракции Синего Феникса. Оно было использовано, чтобы подпитать духовное море, а также было лекарством высшего качества в лечении травм души.


Такие таблетки, как Пилюли Алой Крови и другие, которые стимулировали потенциал к пределу, часто имели эффект бешенства или транс через самогипноз. Это вызвало бы чрезвычайное напряжение духа мастера, но они также могут немного повредить душу.


Конечно, потому что Пилюля Алой Крови сама по себе была лекарством высшего качества, и духовное море Линь Мина было грозным само по себе, правда заключалась в том, что этот ущерб не был существенным. Тем не менее, Линь Мин был очень важен для Острова Божественного Феникса. Таким образом, Му Биньюнь с готовностью достала эту бутылку с Осколками Зеленого Льда, чтобы вылечить любые возможные раны.


Му Циньи уже опустила тяжелораненого Девятого Старейшину вниз и скормила ему какие-то таблетки для восстановления. На этот раз причиной того, что ситуация разрешилась благополучно, была в том, что помогли Девятый Старейшина и Седьмой Старейшина. И что было важно так это, что Седьмой Старейшина даже не был частью родословной Му.


Это вызвало у Му Циньи вздох. На Острое Божественного Феникса, те Старейшины, которые не разделяют фамилию Му, имели влияние и власть намного ниже, чем те, кто носил фамилию Му. Однако когда дело зашло так далеко и встал вопрос жизни и смерти, Му Чихо и Му Яньчжо предали Остров Божественного Феникса вместе.


Под огромным давлением со стороны Дьявольского Региона Южного моря те, кто имел закаленные сердца, присоединились к схватке были Старейшинами, которые не имели фамилии Му. Если бы Линь Мин не извергся удивительной силой и не изменил ход боя, то в этой битве, было возможно, что Старейшины умерли бы. Они, возможно, даже были бы полностью уничтожены!


Можно сказать, что событие, когда Седьмой Старейшина рисковал своей жизнью, чтобы помочь, было особенно редко.


"Старейшина Чжан, мне действительно стыдно. Эти предатели Му Чихо и Му Яньчжо фактически предали нас. То, что Старейшина Чжан помог в этот раз, действительно поразило меня. Я никогда не забуду этого. Даже на последнем издыхании, когда я буду покидать этот мира, я расскажу Верховному Предку о делах Старейшины Чжан!"


Старейшина Чжан покачал головой и сказал: "Старейшина Му слишком вежлива. Этот старик с Острова Божественного Феникса. Хотя этот старик не близко знаком с Линь Мином, мой внук на самом деле дружит с ним. Весь этот путь я слушал о многих хороших вещах, о которых я не знал ... " С этими словами Старейшина Чжан указал на Чжан Чжэня. Чжан Чжэнь почесал голову, немного смущенный.


Старейшина Чжан указал на Чжан Чжэня, Му Цяньюй также посмотрела на него. Она не знала, что Чжан Чжэнь был внуком Старейшины Чжан. Неудивительно, что Чжан Чжэню удалось войти в этот расколотый мир с его культивированием на раннем этапе области Хоутянь (Послезавтра) и до сих пор оставаться в живых.


Этот Чжан Чжэнь был, вероятно, одним из самых выдающихся юниоров семьи Чжан. На этот раз Старейшина Чжан, вероятно, привел своего внука, чтобы испытать этот мир. На Острове Божественного Феникса Старейшины, которые не были из родословной Му, часто не имели высоких амбиций. Скорее всего, они лишь хотели, чтобы их потомки могли бы мирно жить.


Что касается Старейшин родословной Му, то они часто вели борьбу из-за силы и власти, и бои возникали со всех сторон. Таким образом, эти Старейшины, которые не были из родословной Му, боролись не за многое, потому что они знали, что не было никакого смысла, а Остров Божественного Феникса не был действительно частью их мира. Но Старейшины Му были различны. Сила и власть были действительно корнями всех бед и войн.


"Верховный Мастр Циньи, так как Великий Старейшина и Третий Старейшина ушли, я беспокоюсь о том, что они могли бы ..." Му Цяньюй заколебалась.


"Не волнуйтесь. До тех пор пока они не сошли с ума, они не посмеют совершить мятежное преступление против секты. У них еще есть контракт крови на их телах. Они смогут разрушить его, если достигнут крайней точки области Возобновляемого ядра. После того как они предают секту, их родословные будут расплавлены, и их культивирования будут обращены к нулю в течение полугода. Му Чихо и Му Яньчжо уже прожили 200 или 300 лет; невозможно начать культивировать с самого начала. После того как их культивирование исчезнет, их жизнеспособность также высохнет, и их жизнь придет к концу".


Му Циньи совершенно не волновало, что Му Чихо предаст их. На самом деле, в эти последние 3000 лет не было ни одного Старейшины Му, который предал бы секту. полностью потерять свое культивирование, за которым они провели несколько сотен лет, и отдать их жизни, там просто не было никого, кто мог бы заплатить такую высокую цену.


Там были некоторые Му юниоры, которые предавали секту. Но, их родословная была не богата, и они были молоды. Были даже некоторые, которые хотели целенаправленно расплавить их родословную, чтобы культивировать дьявольские искусства. Но в конечном счете, они пришли к трагическому концу.


"Используйте этот шанс, чтобы залечить свои травмы. И помните, все будьте бдительны!", Сказала Му Цинъьи. Имея Му Цяньюй и Му Бинъьюнь, пока им не пришлось бы столкнуться с двумя мастерами на среднем этапе Возобновляемого ядра вместе, они будут по-прежнему в состоянии справиться с атаками.


Пока силы Острова Божественного Феникса использовали это время, чтобы оправиться от ран, Му Яньчжо, Му Чихо и Му Циншу все еще были в пустыне, быстро передвигаясь.


Му Чихо шел первым, выражение его было безучастным. Но выражение Му Яньчжо было неопределенным, как если бы он все еще вел внутреннюю борьбу.


"Брат Чихо ... насколько вы уверены в этом? Если мы потерпим неудачу, в этом мире нам не будет места". Это был второй раз, когда Му Яньчжо задал этот вопрос.


Му Чихо улыбнулся: "Брат Яньчжо, если вы всегда так страшитесь и так нерешительны, как вы добиваетесь больших успехов? Если вы хотите найти силу и богатство, то вы встретитесь и с опасностью. Если вы хотите сохранить "место" в этом мире, то вы навсегда будете подавлены другими. Вы достигнете среднего этапа области Возобновляемого ядра, застрянет там, лелея свою ненависть до самой смерти. Сотни лет спустя, даже ваш клан будет уничтожен. И вы до сих пор имеете планы воспарить в небеса, достигнуть Разрушения Жизни и стать лидером Острова Божественного Феникса?"


Му Яньчжо молчал. Он понимал правду слов Му Чихо. Тем не менее, думать об этом и решиться сделать это - два совершенно разных понятия. Без сомнения, это была бы самая большая ставка его жизни!


Если он выиграет, то он будет процветать! Но если он проиграет, он потеряет все!


Так как же он мог не колебаться?


Когда Му Чихо увидел испуганный и неуверенный вид Му Яньчжо, он продолжил говорить: "Брат Яньчжо, вы должны понимать, что если Линь Мин поведет Остров Божественного Феникса к становлению секты пятого класса или даже Священной Земли в будущем, они не станут иметь ничего общего с вами или со мной. Вместо этого, наши кланы будут отодвинута в сторону, пока нам не будет места совсем. С другой стороны, если когда-нибудь Остров Божественного Феникса будет под моим или вашим руководством, то нам не нужно будет становиться Священной Землей. Даже если мы станем сектой самого низкого пятого класса, какого рода сцена это будет? Нам будут поклоняться и прославлять нас будущие поколения, мы станем подобны Основателю. Наши потомки станут еще более процветающими!


Глава 474 - Открытие массива


Рпзве Му Яньчжо не стремился к тому, что описал Му Чихо? Будет ли процветать секта или нет, это был ключевой момент, они были связаны с ним своим собственными судьбами. Бедные люди мощной нации зачастую гораздо более жалкие, чем богатые бедной нации.


"Каждому настоящему мужчине хватает яда в его сердце. Если вы не можете выдержать давление сейчас, и не уверены в ваши собственных решениях из-за вашей так называемой морали и идей чести и справедливости по отношению к вашей секте, то вы никогда не достигнете чего-то великого. Вместо этого, вы будете убиты и станете камнем для других, на который наступят, чтобы идти дальше. " Му Чихо повернулся, чтобы посмотреть на Му Циншу и сказал: " Что ты думаешь, Циншу? "


Му Циншу стиснул зубы, и его глаза вспыхнули от негодования. "Великий Старейшина, пока Линь Мин живет на Острове Божественного Феникса, там для меня никогда не будет места. На этот раз, даже если есть только 10 или 20% шансов на успех, я все равно буду поставлю все! "


"Ха-ха, хорошо сказал, Циншу! Так и надо относиться к важным вопросам. Брат Яньчжо, вы должны постараться быть столь же решительным, как Циншу! Независимо от того, что я говорю, истину или ложь, я считаю, что брат Яньчжо имеет способность различать их. Просто вы ещё не осознали свои окончательные мысли! Кроме того, нам помогает мастер Возобновляемого ядра. Этот вопрос уже можно считать разрешенным с почти гарантированным успехом.


Му Яньчжо, стиснул зубы и тщательно продумал его варианты. Он также считал, что большинство из того, что сказал Му Чихо, было правдой. С тех древних времен в авантюрах на грани жизни и смерти победители были королями, а проигравшие были злодеями; история была написана победителем. В будущем, если он сможет подняться среди пепла и стать победителем, он сможет создать свою собственную историю и устанавливать свои собственные правила.


Му Яньчжо был не молод, но он не был слишком стар; ему было всего лишь чуть более 200 лет. Он все еще имел шанс достичь высшего мира. Кроме того, он должен был учитывать не только себя, но и свой собственный семейный клан, и особенно Му Циншу.


Рассуждая об этом, Му Яньчжо закрыл глаза. Когда его глаза открылись еще раз, они сияли мрачным светом. Во всяком случае, он уже не имел пути к отступлению. Если бы он должен был сделать это, то он должен был идти до конца.


"Брат Чихо, я знаю. В любом случае, для меня не осталось никакого другого пути! "


"Ха-ха, хорошо!" - засмеялся Му Чихо.


"Великий Старейшина, у меня есть небольшая просьба..." Му Циншу начал колебаться, замявшись на полуслове.


Му Чихо слабо улыбнулся Му Циншу и сказал: «Циншу хочет Му Цяньюй, не так ли? Конечно, после того как этот вопрос успешно разрешится, Му Цяньюй будет твоей. В это время ты сможешь делать с ней все, что захочешь".


После этих слов Му Чихо глаза Му Циншу засияли от радости. Когда он думал о том времени, когда он сможет осквернить Му Цяньюй, его руки начали дрожать.


Это была его навязчивая идея. Он хотел снести прочь ее благородную манеру и жестоко осквернить ее тело, переполняясь яростным желанием. Это было то, чего ему уже давно хотелось. С тех пор Линь Мин затмил его, и его самооценка была занижена гордой Му Цяньюй, все обиды накопились в нем и сформировали в сердце демона.


Если он не смог бы покалечить Линь Мина и осквернить Му Цяньюй, полностью завоевав ее сердце, то он никогда не был бы в состоянии устранить этого демона в его сердце, и мысли его никогда не будут тихими.


Думая об этой сцене будущего, Му Циншу взволнованно сжал кулаки. "Просто подожди Линь Мин. Я разрушу твои боевые искусства, и ты будешь смотреть с широко открытыми глазами, как я буду пользовать тело Му Цяньюй. Я получу ее родословную и запечатаю ее культивирования, она станет моей рабыней. Линь Мин, я заберу все, что было твоим!"


Когда Му Яньчжо увидел безумного на вид Му Циншу, он не знал, была ли в его сердце радость или печаль.


Многие из тех гениев, которые были одарены небесами, были окутаны всякими лучистыми ореолами с самого рождения. Тем не менее, если наставал день, когда все аспекты их таланта был подавлены другим, и они должны были жить в тени других, и их честь, статус и даже женщины, что они любили, были отняты, было бы легко впасть в заблуждение на путь темных принуждений и разврата.


Му Циншу был, очевидно, в этой ситуации. Злость в его сердце, наконец, в темного демона, который преследовал его. Естественно, было бы хорошо, если бы он мог устранить этого демона в сердце, но Му Яньчжо думал, что это только поведет Му Циншу дальше вниз по демоническому пути.


Следовать только желаниям своим и страстям - это было сердце боевых искусств, что культивировали те, кто шли по демоническому пути.


Было ли это хорошо или плохо, он не знал.


Му Яньчжо чувствовал, что он уже не мог ничего изменить. Если бы он не позволил Му Циншу дойти до конца этой одержимости, ситуация будет только станет хуже. С древних времен гении были несравнимо горды. Были даже исторические рассказы мудрых и умных людей, о таких людях, как военные стратеги, которые будут рвать кровью и умирать после того, как их переиграли.


Поэтому Му Яньчжо может только позволить этой ситуации естественным образом развиваться. Когда Му Яньчжо посмотрел на небо, он обнаружил, что оно было ярким повсюду, без единого черного облака или пятна. Кроме того, он не знал, сколько времени было в этом расколотом мире. "Брат Чихо, этот мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра еще не пришел?"


Му Чихо сказал: "Он придет. Сигнал уже разослан. Это не должно занять больше, чем еще один час. Потерпи…"


Спустя еще полчаса над пустыней появился старик. Он носил пурпурные одежды, и две его брови были похожи на острые мечи.


Этот старик был Сувереном Секты Громового Пика - Лэй Цзинтянем!


"Громовой Суверен?" После того как Му Яньчжо увидел Лэй Цзинтяня, он был поражен. Он не думал, что мастер Возобновляемого ядра, о котором говорил Му Чихо, был Лэй Цзинтянем.


Но когда он думал об этом еще немного, он понял, что Лэй Цзинтянь торчал на пике среднего этапа области Возобновляемого ядра в течение длительного времени. За прошедший год он отправился в уединение. Одна из причин была в том, чтобы избежать внимания, и вторая причина, скорее всего в том, чтобы снова и снова пытаться прорваться.


"Громовой Суверен, давно не виделись!" Му Чихо сложил руки вместе.


После того как прошло полтора года, аура Лэй Цзинтяня стала ещё более агрессивной. Когда он стоял там, слабые искры молнии формировались вокруг него. Несмотря на то, что он был в этом расколотом мире и его истинная сущность была подавлена до 20%, его каждое действие было все еще в состоянии расшевелить небеса, и энергию земли вокруг него.


Взгляд Лэй Цзинтяня пробежался над Му Яньчжо и Му Циншу. Он нахмурился: "Эти двое..."


"Будьте уверены, что они Старейшины Острова Божественного Феникса и твердо на нашей стороне".


Лэй Цзинтянь знал, что причина, по которой присутствовали эти двое лишних людей, была в том, что Му Чихо нашел давление, что оказывалось на него слишком сильным, и он отыскал союзников, чтобы разделить это давление. Но ничего из этого не имело ничего общего с ним. Он одернул свои рукава и холодно сказал: "Гм. Старика это не волнует. Мы действуем по соглашению, как было обговорено ранее! "


"Конечно". Му Чихо улыбнулся. Он подсознательно потер ладони друг о друга, как будто все было под его контролем ...


…………


В это время за пределами Императорского Дворца Бога Демонов .


"Сюань Уцзи, перестаньте заставлять нас гадать, вы должны знать путь, чтобы прорваться через этот массив!" - сердито сказал Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона. Он привел двух соплеменников сюда, кто был знаком с массивами, но даже после того как он изучал массив за пределами Императорского Дворца в течение двух часов, он до сих пор не добился никакого прогресса.


На протяжении всего этого процесса у Сюань Уцзи была слабая издевательская улыбка, которая играла на его губах, как будто он смеялся над всем, что произошло.


"Этот старик не имеет средств, чтобы прорваться через этот массив". Сюань Уцзи держал руки за спиной, выпрямляя спину, как будто он был наблюдателем.


"У вас нет никаких средств, чтобы прорваться!? Гм, так давайте просто рванем напролом туда вместе! " Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона не поверил слова Сюань Уцзи. Он решился следовать за Сюань Уцзи. Если он ничего не сможет получить здесь, он не позволит Сюань Уцзи получить что-нибудь тоже.


Глава 475 - Подходы Лэй Цзинтяня


Сюань Уцзи сказал: "Эта конструкция массива называется универсальным массивом. весь массив представляет собой автономные системы, и единственный способ, при котором он будет потреблять энергию, если на него нападать. Как правило, он может поддерживать себя, и он потребляет минимальное количество энергии ".


Никто не говорил, ожидая, что Сюань Уцзи продолжил свое объяснение. Очевидно, он знал только то, что это был универсальный массив. Если бы у него не было гарантии того, что он сможет прорваться, то он бы не заплатил такую высокую цену, чтобы открыть путь к этому древнему полю боя.


Тем не менее, Сюань Уцзи сказал только это и остановился. Он взглянул на всех присутствующих и медленно сказал: "Все, что касается сокровищ Императорского Дворца, мы будем обсуждать, как мы разделил их? Этот старик лично нашел письмо Императора Демона в древних руинах, а также заплатил большую цену, чтобы открыть путь к этому древнему полю боя. Так как я прибыл сюда сегодня, я не хочу отдать плоды своего труда другим! "


Заключительные слова Сюань Уцзи пришли с резким и пугающим взрывом. Внезапно поднялась доминирующая аура, которая принадлежала мастеру на третьем этапе Разрушения Жизни.


Причина, по которой он ждал так долго и позволил Клану Черного Стремящегося Дракона бездельничать, как им угодно было, заключаласть в том, чтобы сказать этим людям это. Без Сюань Уцзи, никто из них не имел бы возможность даже подумать о получении сокровища внутри Дворца!


"Сэр Сюань, если бы не было нашей помощи, как вы думаете, были бы вы в состоянии открыть космический канал самостоятельно?" - медленно сказал монах с белыми бровями из Храма Великого Цзэня, сцепив руки вместе.


"Баймэй, у меня нет никакого интереса в проведении переговоров с вами. Мой Дьявольский Регион Южного моря хочет половину сокровищ Императорского Дворца. Что касается остального, то вы можете разделить их, как вы хотите! " - спокойно сказал Сюань Уцзи.


"Половину!?"


Когда все услышали хищное и жадное предложение Сюань Уцзи, лица всех Старейшин других сект сильно исказились. Среди многих сект, по правде говоря, Храм Великого Цзэня был еще сильнее, чем Дьявольский Регион Южного моря. Кроме того, был также Наньюнь Ван, который представлял всех других свободных мастеров. С Островом Божественного Феникса, представляющим объединение всех более мелких сект, как они могли бы разделить что-либо, если Сюань Уцзи решил взять половину?


"Хехе!" Наньюнь Ван холодно усмехнулся: "Позвольте мне увидеть, если я могу разбудить вас от вашего сна!"


" Наньюнь Ван, не думайте, что я боюсь вас!" - негодуя Сюань Уцзи проявил его убийственное намерение.


"Что насчет этого? Вы хотите попробовать? " Наньюнь Ван небрежно шагнул вперед, его голос стал мрачным. Аура, которую он испускал, была немного сильнее, чем у Сюань Уцзи. С точки зрения силы, Наньюнь Ван, который был одним из главных талантов, чье имя когда-то гремело по всему Южному морю, был сильнее, чем Сюань Уцзи.


Все окружающие Старейшины бессознательно сделал шаг назад от давления. Если эти два старых монстров решили бы побороться здесь, то даже если их истинная сущность была подавлена до всего лишь 20% от того, что обычно было, они все еще были существами, которые могли бы двигать горы. Ни один из Старейшин не хотел участвовать в этой борьбе, и в конечном итоге, стать сопутствующим ущербом.


Му Юйхуань и Му Фэнсянь также сделали шаг назад с другими Старейшинами. Когда они увидели эту сцену, они могли только выдавить улыбку. Они уже ожидали, что приход к этому Императорскому Дворцу принесет с собой гору неприятностей и трудностей. Но они не думали, что прежде чем они даже пройдут через первые защитные меры Дворца, многие решили бы воспользоваться ситуацией и действовать. Если бы они действительно увидели бы сокровища Дворца, то следующее безумство не было бы более поразительным?


Перед чужими интересами такого рода уязвимый и хрупкий союз немедленно развалится...


……….


Пока все боролись за свои интересы и возможности, время шло медленно. В этом расколотом мире не было никакого способа отличить день от ночи, и было неизвестно, сколько дней прошло.


Сила Линь Мина медленно восстанавливалась сама. Несмотря на то, что он использовал высшего качества Пилюлю Возвращения Ян и Осколки Зеленого Льда, он был еще в крайне слабом состоянии.


С тех пор как они нашли безопасное место, чтобы поселиться на некоторое время, он просто не мог ходить. Не было известно, куда Чжан Чжэнь пошел и что он искал, но он вернулся с кусками дерева и шелка и сжделл из этого носилки, которые могли нести другие. Когда Линь Мин сидел внутри, он чувствовал себя немного уязвимым.


После поглощения Кристаллов Дьявольского Сердца и все промывки костного мозга, которые он сделал, кожа Линь Мина оказалась нежной и гладкой. Если человек не знал всего, он будет видеть перед собой только праведного и прекрасного юношу на носилках, окруженного группой чрезвычайно привлекательных мужчин и женщин. В мире смертных, казалось бы, что бы он был слабым и хрупким ученым сыном богатой семьи, который отправился путешествовать.


Примерно около трех дней спустя состояние Линь Мина улучшилось. В течение этих трех дней он восстановил достаточно его силы. Одной из причин его быстрого восстановления была в том, что он ел лекарства высшего качества, а другая причина заключалась в том, что жизнеспособность Линь Мина была грозной сама по себе. В противном случае, если кто-то съел бы Пилюлю Алой Крови, было бы нормально для них, чтобы быть прикованным к постели в течение одного или двух месяцев.


Когда прошло еще несколько дней, они покинули пустыню и прибыли к руинам храмов и дворцов.


Даже несмотря на то, что прошли десятки тысяч лет, эти здания в основном сохранились. С таким размахом строительства, было легко представить, что это когда-то было в шестом классе секта, и в какие невообразимо благополучные времена они должно быть видели.


С самого начала, когда ученики увидели эти дворцы, они были полны надежды и ожиданий. Но после того, как они вошли, они были разочарованы. Внутри был беспорядок. Казалось, что всё было разграблено, и там ничего не осталось.


Что же касается некоторых других зданий, то они были на самом деле защищены массивами. Если кто-то пытался войти, они были отброшены массивами и некоторые были даже ранены.


Это вызвало у учеников Острова Божественного Феникса вздох благоговения. Эти массивы фактически работают даже несмотря на то, что прошли десятки тысяч лет, они не были повреждены. Это было просто немыслимо.


"Массивы древних времен невероятны", - сказала Му Цяньюй с сердечным чувством рядом с Линь Мином.


Когда Му Цяньюй не услышала ответа, она повернулась, чтобы взглянуть на Линь Мина. Но она обнаружила, что Линь Мин опустил голову, как будто он был погружен в свои мысли.


На самом деле с тех пор Линь Мин оказался в этих руинах, он все больше и больше чувствовал, что они были знакомы ему.


Когда Линь Мин рылся в памяти Императора Демона, он быстро отцепил такого рода воспоминаний. Первоначально он думал, что эти воспоминания были бесполезны, но теперь он действительно нашел что-то подобное здесь.


Просто слишком много времени прошло, и этот дворец был заброшен; это не совсем совпадало с его воспоминаниями.


Это место, если он был прав, должно быть руинами павильона, в котором когда-то жили ученики внутреннего двора Императорского Дворца. В ста милях отсюда должен быть главный храм Императорского Дворца, а также внутренние палаты Императора!


Лекарственный сад, где был посажен Корень Нирваны Дракона, также находился во внутренних палатах Императора!


При мысли об этом Линь Мину было трудно успокоиться. Должен ли он уйти сам и попробовать найти Корень Нирваны Дракона?


Но когда Линь Мин вспомнил, как много старых мастеров Разрушения Жизни там было, он хорошо знал, что его шансы на получение Корня Нирваны Дракона были близки к нулю. Это не имеет значения, если эти мастера Разрушения Жизни имели истинную сущность, которая была подавлена до 20%, они смогут мгновенно убить его.


Не было никакого способа, которым он мог противостоять этим монстрам Разрушения Жизнь. Единственный шанс, который у него был бы в том случае, если бы их истинная сущность была подавлена до 1 или 2%. Только тогда он будет иметь самую скромную надежду.


Тем не менее, это тоже было невозможно.


"Линь Мин, о чем ты думаешь?" - спросила Му Цяньюй.


Линь Мин покачал головой: "Ни о чем, просто думая об Императорском Дворце. Интересно, как у Высокочтимого Мастера дела внутри ".


Му Цяньюй улыбнулась: "Не волнуйся, Мастер и Мастер Предок не будут пытаться побороться за Корень Нирваны Дракона в Императорском Дворце. В лучшем случае им достанутся лишь некоторые маленькие счастливые шансы. Более того, они также имеют некоторое соглашение с Верховным Монахом Баймэем. Таким образом, они не должны иметь никаких проблем".


"Мм". Кивнул Линь Мин. В этой группе Му Фэнсянь и Му Юйхуань плелись в хвосте. Естественно, не было уверенности в том, что они смогут получить Корень Нирваны Дракона.


Пока они исследовали руины павильона, Линь Мин проходил через центральный зал, который использовали ученики. Конечно же, он обнаружил, что там был иллюзорным убийственный массив, в котором когда-то практиковали ученики внутреннего двора; этот было почти точно такой же, как в памяти Императора.


Этот древний алтарь прошел через длинный коридор времени, но по-прежнему стоял целый и невредимый. Таинственные узоры массива и символы алтаря были похоронены в глубоком слое пыли, но все еще были нетронутыми.


К тому же иллюзорный убийственный массив, был также массивом передачи. Если он правильно помнил, этот массив передачи мог бы перенести на центральную площадь этого мира. И когда-то, можно было бы напрямую перенестись в Императорский Дворец.


Когда Линь Мин подумал об этом, его сердце заболело немного. Мог ли он использовать этот массив передачи, чтобы перейти в Императорский Дворец, чтобы посмотреть?


К сожалению, он только впитал некоторые из фрагментированных воспоминаний Императора, и он имел очень нечеткие представления о внутренней планировке дворца. Кроме того, он не знал, какие ловушки или секретные проходы могут быть внутри.


Можно сказать, что, если он войдет в Императорский Дворец, он не будет иметь никаких преимуществ. Он легко может быть убит любым из этих Верховных Старейшин. Даже если он наткнется на большую удачу, и найдет Корень Нирваны Дракона, его все равно заберут другие. Невозможно было ожидать, что Му Фэнсянь сможет прикрыть его.


Рассуждая об этом, Линь Мин колебался. Он не был из тех, кто робел перед лицом возможности. В противном случае, не было никакого способа, с помощью которого он бы пробрался в пещеру Стремящегося Дракона сам по себе. Но на этот раз, шансы на успех после входа в Императорский Дворец были невелики до точки отчаяния. Если он решит побороться за Корень Нирваны Дракона в такой ситуации, то это будет не просто проявлением нерешительности или глупости. Это будет глупый акт, который приведет к его собственной смерти.


"Младший Брат Линь, вы заинтересованы в этом массиве?" - спросила Му Цяньюй после того, как она увидела, что Линь Мин простоял там в течение длительного времени.


Хотя Му Цяньюй ничего о древних массивах не знала, она должна была только взглянуть на слабые руны на иллюзорном убийственном массиве, чтобы почувствовать сложные и тонкие принципы и изысканность работы. Каждый символ источал чрезвычайно тонкий и древний смысл искусства. Му Цяньюй потом вспомнила, что у Линь Мина действительно есть некоторый интерес и знания о древних массивах. Она небрежно спросила: "что это за массив?"


"Это иллюзорный убийственный массив использовался учениками внутреннего двора для практики; этот не имеет никакого истинного убийственного потенциала", - ответил Линь Мин.


"Ой, ха-ха, Младший Брат действительно понимает много." Му Цяньюй отказалась от попыток понять восприятие Линь Мина. Нужен был только взгляд, чтобы понять, какой эффект был у этого массива.


Техники Дао конструкций массива могут быть не из самых легких для понимания, даже если они были лучшими из наследий. Потребовалось бы много времени, а также отличное восприятие.


Так как силы Острова Божественного Феникса не нашли ничего ценного в этом павильоне, они собрались уходить. Что касается Линь Мина, то он не ступил на массив передачи. Он смотрел только, как он медленно исчез из его поля зрения.


Му Циньи сказала: "Впереди есть еще руины дворца. Давайте посмотрим, мы могли бы найти что-то ценное там ... "


Му Циньи не закончила говорить, когда похабный смех пришел с неба: "Хехе, нет


необходимости идти. Этот старик уже просмотрел эти руины, и для вас там нет ничего! "


При звуках этого голосаь выражения Му Циньи, Му Цяньюй и Линь Мина полностью изменились. Если кто-то оказался рядом с ними, так что они не обнаружили его, это может означать только то, что культивирование этого человека было по крайней мере в конце области Возобновляемого ядра!


Линь Мин посмотрел вверх, и его зрачки тут же сжались.


Это было на самом деле тот самый старик!


Глава 476 – Символ Побега


У парящего над ними старика были брови как мечи, наклоненные наружу, и он был одет в пурпурную мантию, расшитую семью звездами! Вокруг его тела блестели бесчисленные дуги электричества, посылая слабые звуки "хи хихи". Это было интенсивное встряхивание энергии грома.


Этот человек был Сувереном Секты Громового Пика, Лэй Цзинтянем!


"Он летит в воздухе!"


Цвет лица Му Циньи изменился. После того как они вошли в этот расколотый мир, они ушли недалеко, прежде чем они потеряли способность летать и были вынуждены спуститься на землю. Но это Лэй Цзинтянь перед ними на самом деле сохранил способность летать.


Вот насколько грозен был мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра.


Начиная с Возобновляемого ядра, разрыв между каждым небольшим скачком в границах был огромен. Преодолеть разрыв для борьбы с кем-то с более высоком культивированием было чрезвычайно трудно. Даже Святые таланты уровня Му Биньюнь и Му Цяньюй были бы в состоянии только перепрыгнуть две маленьких границы, чтобы побороться после того, как они достигнут область Возобновляемого ядра.


Для них мастер в конце Возобновляемого ядра был непобедимым существом.


"Когда ты пришел!?" Му Циньи ясно вспомнила, что Лэй Цзинтяня не было среди присутствующих, когда они вошли в расколотый мир.


"Хехе, статус этого старика теперь чувствительным. Этот старый дурак Сюань Уцзи уже обвинял меня в смерти Лэй Мубаи. Естественно, я не мог открыто прийти сюда. После того как каждая крупная секта вошла на древнее поле боя, осталось еще несколько сотен учеников, и они были повсюду. Мне было не слишком трудно скрыться среди них!"Лэй Цзинтянь гордо сказал с ухмылкой.


"Чего ты хочешь?" - Му Циньи спросила, придя в боевую готовность. Она была не настолько наивна, чтобы думать, что кто-то вроде Лэй Цзинтяня просто подошел, чтобы поприветствовать их.


"Хехе, а что ты думаешь?" Губы Лэй Цзинтяня изогнулись в улыбке, и вдруг сила грома в его теле вспыхнула. Огромная фиолетовая сеть молний упала на всех!


Пурпурная сетка молний была несколько сотен футов в ширину и была очень быстрой; это было похоже на сон.


Му Циньи не думала, что Лэй Цзинтянь внезапно атакует.


"Прорыв!" Му Циньи извлекла свой длинный меч и обрушила удар на эту фиолетовую электрическую сеть.


Зрачки Линь Мина сжались, и он мгновенно вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца, двигая его к этой мигающей фиолетовой сетке. В то же время сестры Му, Седьмой Старейшина и недавно оправившийся Девятый Старейшина также подверглись нападению.


Чи-чи-чи!


Шесть различных истинных сущностей ударили открывшуюся фиолетовую сеть электричества. Тем не менее, после того как эта электрическая сеть приняла на себя удары, она не исчезла. Вместо этого она превратилась в бесчисленные маленькие дуги молнии, которые сыпались на всех.


Электрический свет вспыхнул, падая на тела свыше 20 низших учеников. После того как они были поражены этой силой грома, их глаза мгновенно потускнели от бесчисленных сцен. Некоторые мастера на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) не смогли вынести такого рода сумасшедших образов и мягко упали на землю.


За этим последовали мастера на среднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии), мастера на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии)...


Всего через несколько вдохов, помимо шести мастеров, которые имели силу, равную силе мастера Возобновляемого ядра, более 20 остальных учеников упали без сознания на землю.


Лицо Му Циньи совершенно потемнело. Лэй Цзинтянь только что использовал атаку души. Она уже слышала, что Лэй Цзинтянь обладал уникальным сортом Громовой Души, названной Снимающий чары Свет Сна.


В легендах Снимающий чары Свет Сна был Громом Души, которая была выведена в теле древнего морского зверя с грозовым атрибутом. Его естественной способностью было уничтожение души. Лэй Цзинтянь в конце области Возобновляемого ядра мог заставить 20 Сяньтянь (Врожденной стадии) мастеров потерять сознание.


Му Циньи крепко схватила свой меч, ее лоб становился влажным от пота. Если бы они действительно сразились здесь, их положение было бы крайне плачевным. Линь Мин уже съел Пилюлю Алой Крови, и это было невозможно для него принять другую в такой короткий период времени.


Если кто-то и должен был использовать Пилюлю Алой Крови, то это должна была бы быть она сама, Му Цяньюй или Му Бинъюнь.


Чем младше мастер, тем сильнее его жизненная сила. Если бы он съел Пилюлю Алой Крови, побочные эффекты, которые он будет испытывать после этого, будут меньше. Если кто-то в возрасте нескольких сотен лет, как Му Циньи съел бы Пилюлю Алой Крови, то ее положение было бы губительным впоследствии. Ее культивирование снизится, и был шанс, что она может даже потерять свою жизнь!


Кроме того, эффекты Пилюли Алой Крови не были столь уж заоблачными. Линь Мин был единственным исключением. Если Му Циньи съела бы Пилюлю Алой Крови, ее сила только чуть-чуть коснется среднего этапа области Возобновляемого ядра. Трудно было сказать, сможет ли она справиться с Лэй Цзинтянем.


"Чего ты хочешь?"


"Хехе, меня попросили другие устранить их проблемы". Пока Лэй Цзинтянь говорил, его глаза двигались, пока они не остановились на Линь Мине, блестя с интересом.


Видя, что Лэй Цзинтянь смотрит на него, Линь Мин ухмыльнулся про себя; этот старик действительно пришел за ним?


Сердце Му Цяньюй похолодело, и она подсознательно удерживала Линь Мина позади себя. В этот критический момент Линь Мин был не в наилучшем своем состоянии. Если бы они действительно начали бы бой с Лэй Цзинтянем, то с их стороны был бы в невыгодном положении.


Когда Му Циньи посмотрела на Лэй Цзинтяня, она казалась неуверенной.


Его попросили другие?


Первые, о ком она подумала, были Му Чихо и Му Яньчжо.


Они с ума сошли? Их ненависть достигла такой степени, что они больше не заботятся о своем культивировании или родословной? Не говоря уже о том, что они не были заклятыми врагами или что-нибудь подобное. Даже если они убили бы Линь Мина, только что им это даст? Если они открыто предадут секту, они понесут фатальные наказания Острова Божественного Феникса. Стоило ли это того?


Пока она думала об этом, Му Циньи не могла придумать способ, с помощью которого они могли бы уклониться от наказания по контракту родословной.


"Так вот оно что". Лицо Линь Мина выразило иронию. Его руки сменили копье на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. "Я действительно ваш общий враг. Враг врага является другом. Му Чихо уже давно с вами. Вы сделали более слабых учеников слабыми, но не навредили им, это, вероятно, по воле Му Чихо. Похоже, что у него есть какие-то сомнения; он не осмеливается открыто убивать так много других. Наша текущая позиция была также открыта вам Му Чихо, так ведь, Громовой Суверен? "


Му Чихо первоначально был лидером сил Острова Божественного Феникса. Это не было странным для него, чтобы иметь какой-то метод определения местоположения.


Линь Мин не думал, как Му Циньи, о том, что никто не сможет бросить вызов контракту родословной, и поэтому Старейшина не может восстать. Линь Мин никогда не имел никакой веры в этот контракт. Таким образом, он мог просто и ясно видеть вещи такими, какие они были.


В этот момент, похабный смех пришел издалека. В далеких руинах прогуливались два старика и один молодой человек; впереди был Му Чихо.


В это время Му Чихо имел победоносное выражение. Позади него появился Му Яньчжо, немного мрачный и беспокойный. Что же касается Му Циншу, он выглядел очень довольным собой, как будто он уже представлял себе, как умрет Линь Мин.


"Ха-ха, мальчик, хорошо сказал.этот старик хочет взять именно вашу жизнь! До тех пор, как я жив, все другие ученики и будущие ученики будут подчиняться мне. Естественно, я не буду вредить им!"


«Да? Таким образом, вы, кажется, имеете какой-то способ, чтобы разорвать контракт родословной?» Пока Линь Мин наблюдал за уверенным выражением Му Чихо, он не знал каков был его конечный план. Даже если бы он мог разорвать контракт и гладко убить его без проблем, что он сможет сделать? Му Фэнсянь никогда не простит их за это.


Единственный метод был в том, если бы он убил всех здесь, убрав всех свидетелей этого преступления.


Однако если Му Чихо убил бы столько выдающихся талантов Острова Божественного Феникса только из-за какой-то ненависти, то можно сказать, что он потерял разум и погружался в безумие.


"Му Чихо! Вы сума сошли!? Вы хотите восстать против секты!?" Сердце Му Циньи горело гневом. Ее глаза сверкнули, когда она посмотрела на Му Чихо, желая, чтобы она могла разрезать его на кусочки.


"Восстать против секты? Нет, конечно, нет!" Му Чихо покачал головой: "Родословная этого старика связана с Островом Божественного Феникса, так почему бы этот старик восстал против секты? Нет, я только хочу забрать те вещи, которые принадлежат мне!"


"То, что принадлежит вам?"


"Мощь! Положение дел! Власть! методы культивирования!" После этих слов глаза Му Чихо сверкнули ярой ненавистью. Он был исключен из восьмого слоя Запретной Божественной Хроники Алой Птицы; как он мог не ненавидеть!


"Му Циньи, я только желаю, чтобы умер Линь Мин, и не хочу причинить вам вред. Если вы отступите, я дам вам уйти отсюда".


"Мечтайте!" Му Циньи явила ее длинный меч, глаза ее выражали решимость.


"Гм! Это выглядит так, как будто вы больше не заботитесь о своей жизни! "Глаза Му Чихо обратились к другим. А вы? Вы тоже хотите умереть?"


Нет никакой необходимости упоминать решение сестер Му. Что касается Седьмого Старейшины и Девятого Старейшины, то они не ответили. Они только вынули из их пространственных колец длинные мечи и тихо встали перед Линь Мином. Их цель была очевидна.


Если бы это было сражение против Дьявольского Региона Южного моря, то, возможно, они колебались бы при принятии решения. Тем не менее, во время этой битвы Линь Мин съел Пилюлю Алой Крови и сражался в кровавом бою с мужеством, чтобы переломить ситуацию.


С другой стороны, Му Чихо и Му Яньчжо скрылись в решающий момент. Затем спустя несколько дней они отыскали Лэй Цзинтяня, чтобы расправиться с ними. Если они сдались бы врагу и предали бы их нравы здесь, они не могли бы считаться мужчинами.


"Хехе, ну тогда мне нечего больше сказать. Я не хочу причинять вам боль, но мечи слепы". Му Чихо вынул свой длинный меч. Если бы это было возможно, он надеялся, что Лэй Цзинтянь мог бы использовать свой Снимающий чары Свет Сна, чтобы привести их в бессознательное состояние, но, к сожалению, они были слишком сильны. Теперь остался только один путь - бой.


Му Циншу свирепо улыбнулся: "Линь Мин, на этот раз ты умрешь. Лэй Цзинтянь, Великий Старейшина, и мой дед тоже здесь. С тремя из них вместе, я задаюсь вопросом, насколько ваш сброд будет в состоянии остановить их! Линь Мин, будь уверен, что я не просто убью тебя. Я уничтожу твои боевые искусства, и ты будешь жизнью, что хуже, чем смерть. Я позабочусь о Старшей Сестре Му за тебя, и ты с широко открытыми глазами будешь смотреть, как я играю с ней. "Му Циншу говорил передачей звука истинной сущности так, чтобы только Линь Мин мог услышать.


Хотя Линь Мин всегда думал, что Му Циншу идиот, он был прав насчет одной вещи. Его группа никак не сможет остановить совместные усилия Лэй Цзинтяня и Му Чихо.


Не говоря уже о том, что Линь Мин не мог съесть Пилюлю Алой Крови, но даже если он съест Пилюлю Алой Крови, одновременно, открыв Силу Еретического Бога и сжигая кровь Древнего Феникса, он по-прежнему будет подавлен Лэй Цзинтянем. Кроме того, он сможет продержаться только около 30 вдохов. Что бы он ни сделал, он проиграет!


И это только при встрече сЛэй Цзинтянем. С Му Чихо и Му Яньчжо, которые шли след в след, не было абсолютно никаких шансов на победу.


Выражение Линь Мина было торжественным. Если все так, то был только один способ ...


Его рука задвигалась, и в его ладони появился плоский древний нефритовый талисман. Линь Мин слегка шевелил губами, посылая передачу звука истинной сущности Му Цяньюй: "Мастер Предок дал вам Символ Побега?"


"Символ Побега? Что это такое?" Му Цяньюй была ошеломлена.


Когда Линь Мин услышал удивленные слова Му Цяньюй, его сердце внезапно дрогнуло.


Когда Линь Мин впервые отправился на поле боя Южного моря, Му Фэнсянь дала Линь Мину три таблетки, а также шелковый мешок. Там было две Пилюли Возвращения Янь одна Пилюля Алой Крови. А в шелковой сумке был Символ Побега. После того как он был использован, он будет телепортировать пользователя на несколько сотен миль. Это чрезвычайно драгоценный талисман был обнаружен Му Фэнсянь в древних руинах. Не было преувеличением сказать, что этот талисман был другой жизнью.


Линь Мин думал, что Му Цяньюй и Му Биньюнь могут иметь свои собственные. Но он не думал, что он будет единственным обладателем.


Это плохо ... С ладоней Линь Мина сочился пот, пока он держал нефритовый талисман в своих руках. Он не смел покинуть Му Цяньюй здесь и сбежать самостоятельно ...


Глава 477 – Жди меня там


Линь Мин знал, что Му Чихо и Лэй Цзинтянь пришли специально за ним. Если он оставит Му Циньи или других Старейшин здесь и убежит, с ними ничего не случится.


Но с Му Цяньюй все было по-другому. Му Циншу желал заполучить Му Цяньюй, а также ее родословную Алой Птицы и пускал слюни из-за нее в течение длительного времени. Пока Лэй Цзинтянь был здесь, не было ничего, что Му Цяньюй могла бы сделать, чтобы противостоять ему. Что же касается Му Циншу, то он был чрезвычайно развратным человеком, который был способен на любое презренное действие. Линь Мин не решился представить себе последствия того, что случится, если он оставит Му Цяньюй здесь и спасется сам.


Если бы это произошло, то даже если он сбежал бы и достиг области Возобновляемого ядра в будущем, эта была бы трагедия, которая никогда не может быть позабыта даже если он разорвал бы на Му Циншу куски!


Когда Линь Мин почувствовал Символ Побега в своей руке, он быстро соображал, и его лоб был уже мокрым от пота. Он знал, что этот Символ Побега был драгоценным, но он не думал, что он был настолько драгоценным, что даже Му Цяньюй не будет иметь его. До этого Му Фэнсянь, должно быть, думала, что Му Цяньюй никогда не окажется в смертельной опасности; она никогда не предполагала, что Му Чихо проигнорировал бы контракт родословной и восстал бы против секты!


Лэй Цзинтянь держал в руке Меч Громового Света, туманный фиолетовый электрический свет вращался вокруг лезвия как в эфемерном сне. Этот уникальный Снимающий чары Свет Сна был и громом, а также светом; он был неуловимым и всепроникающим. Помощь Му Чихо была не нужна - одного Лэй Цзинтяня было достаточно, чтобы разобраться со всеми присутствующими.


"Хехе, Линь Мин, я хочу видеть, что за трюки у тебя в рукаве на этот раз!" - пренебрежительно сказал Му Циншу, ухмыляясь.


Тем не менее, он ещё не начал снова, как молчаливый Линь Мин вдруг нанес удар!


По мере того как кровь Древнего Феникса просияла ослепительно красным свечением между его бровей, Сила Еретического Бога также вспыхнула. Наверху алебарды быстро завращались Печати, Пьющие Кровь!


В тот момент Линь Мин использовал каждую карту в руке. Его сила поднялась до его высшей точки.


"Удар Первобытной Алебарды!"


15 Печатей закрутились, образуя гигантский вихрь. От внезапного действия Линь Мина лицо Му Циншу мгновенно изменилось. Его изначальная сумасшедшая ухмылка застыла. Му Циншу сразу почувствовал грозную тягу на него, и он не мог не быть втянутым всасывающей силой. Му Циншу понял, что Линь Мин знал, что он не имел никакой надежды на побег, так что он устранит его, прежде чем умрет!


"Дедушка, спаси меня!"


Му Циншу был сильно потрясен. Перед лицом Линь Мина он просто не имел возможности защищать. Он не хотел умирать. Он был здесь только, чтобы увидеть, как Линь Мин умрет и получить Му Цяньюй! Если бы он умер здесь, он ничего не получит!


"Гм, как наивны!"


Лэй Цзинтянь взмахнул ладонью, и фиолетовый гром, который, казался электричеством и светом, мгновенно отправился в малиновый вихрь.


Взрыв!


Как только атаки столкнулись, алый вихрь разорвало. 15 Печатей разнесло на части. Линь Мин закашлялся и отлетел назад, пролетев десятки футов, пока он не врезался в землю.


Он пытался мгновенно убить Му Циншу, чтобы спасти себя от будущих неприятностей, но план Линь Мина не удался. Его сила была не на пике. По сравнению с Лэй Цзинтянь, разница сила между ними в этот момент была слишком велика!


"Ха-ха! Ты идиот! ты хочешь навредить? Мечтай!" - Му Циншу презрительно рассмеялся.


При виде Линь Мина в этом состоянии его мысли были более гладкими, и его внутренняя энергия чувствовала себя лучше; всему его телу было несравненно комфортно.


"Линь Мин!" Глаза Му Цяньюй сверкнули, когда она бросилась к Линь Мину. "Линь Мин, ты в порядке!?"


"Я в порядке". На самом деле Линь Мин не был ранен. Он пристально посмотрел в глаза Му Цяньюй и сказал передачей звука истинной, сущности: "Жди меня у входа в кровавую пустыню ..."


"Что?" Му Цяньюй замерла. Она не знала, почему Линь Мин внезапно начал говорить об этом.


Глаза Линь Мина вспыхнули решимостью. Он сжал в руке Символ Побега, проговорил заклинание, а затем вложил его в руку Му Цяньюй...


"Мм, это ..." Му Цяньюй почувствовала, как что-то прохладное проскользнуло в ее руку. Прежде чем она успела среагировать, тусклый свет вышел из ее ладони. Сердце Му Цяньюй внезапно заполнило неутешительное беспокойство: "Линь Мин, ты ..."


"Жди меня там!"


Эти простые слова были твердыми, уверенными и наполненными страхом смерти! Когда они попали в уши Му Цяньюй, каждое слово запало ей в душу. В тот момент звуки бесчисленных раскатов грома ворвались в ухо Му Цяньюй, и глубокая, мучительная и необъяснимая боль наполнила её сердце.


Эти слова отозвались эхом в ее голове, они начали искажаться, как будто сам звук был бесконечно растянут ... В тот момент Му Цяньюй почувствовала, как будто она потеряла что-то важное. Слабое беспокойство в ее сердце становилось все сильнее и сильнее. Глаза Му Цяньюй расширились, когда ее тело внезапно окружила странная энергия. Черты Линь Мина размыло, и они исчезли в бесконечном космическом пространстве, становясь все дальше и дальше.


"Линь Мин!" - Му Цяньюй вскрикнула. Она протянула руку, чтобы схватить его, но в это время все звуки и все видение мгновенно исчезли на горизонте ...


…………


"Черт! Что это за трюк такой!? " Му Циншу мог только беспомощно наблюдать за тем, как Му Цяньюй покрыл туманный белый свет, и она мгновенно исчезла. Он не мог поверить, что это случилось, и он также не мог принять тот факт, что это случилось!


Линь Мин отослал Му Цяньюй прочь!


Если Му Цяньюй исчезнет, то как бы он дал волю этой ярости в его сердце?


"Линь Мин, я убью тебя!" - Му Циншу закричал, его глаза выражали безумие.


Лицо Му Чихо также исказилось. Он узнал, что Линь Мин только что использовал Символ Побега Му Фэнсянь. "Это немного хлопотно, что эта девушка сбежала. Брат Лэй, давайте не будем откладывать дело в долгий ящик и убьем Линь Мина. Тогда мы сможем отыскать Му Цяньюй. Это хорошо, если девушка смогла бы отправить сообщение Острову Божественного Феникса!"


"Хехе, хорошо!" - Лэй Цзинтянь улыбнулся равнодушно. Достигнет ли эта новость Острова Божественного Феникса или нет, это не повлияет на него. На самом деле, все, что он хотел сделать, это убить Линь Мина и получить древние методы дьявольского искусства в его пространственном кольце, а также его Копье Фиолетовой Кометы и две Души Грома!


Кроме того, самым важным было то, что Лэй Цзинтянь хотел знать, как Линь Мин сумел соединить две Души Грома в одно целое. Если он также может достичь этого, то это было бы большим преимуществом для него.


Причина, по которой Лэй Цзинтянь был готов прийти сюда и убить Линь Мин была, во- первых, из-за старой ненависти между ними, а во-вторых, потому что Му Чихо обещал, когда он убьет Линь Мина, все секреты, руководства метода культивирования, а также другие сокровища, которые Линь Мин держал при себе достались бы ему. Му Чихо достался бы труп Линь Мина.


«Этот юноша слишком эмоционален, он заботится о такого рода сентиментальной любви слишком много. Он отдал женщине его единственный шанс на спасение ... что за идиот!» -засмеялся Лэй Цзинтянь. По его мнению, такого рода самоотверженное действие было характерно для глупцов.


Му Циньи наблюдала со стороны и была свидетелем всего процесса. Линь Мин отдал свою возможность бежать Му Цяньюй. Это действие вызвало в ее сердце ноющую боль.


"Линь Мин, торопитесь и бегите! Мы удержим его!»- с этими словами Му Циньи холодный свет меча укрыл ее, когда она замахнулась свои мечом на Лэй Цзинтяня.


Разбитое на части Ледяное Облако!


"Гм! Вы думаете, что вы достаточно хороши? "Не дожидаясь Лэй Цзинтяня, Му Чихо шагнул вперед и атаковал ладонью. Даже не нуждаясь в мече, внезапно вылетело блестящее адское ревущее пламя, разломав кристаллы льда, а затем непосредственно измельчая их!


В то же время Му Яньчжо остановил Му Цяньюй, и Лэй Цзинтянь напал на Линь Мина!


Звук раскатов грома наполнял воздух. Он смешивается с сияющим сказочным светом, превращаясь в густой фиолетовый луч, который направился в сторону Линь Мина.


Взрыв!


Луч света проник через землю, в результате чего камни поднялись в воздух. Линь Мин отскочил назад, избегая лобовой атаки. Тем не менее, он по-прежнему получил травму от ударной волны.


Поскольку это бесконечный фиолетовый свет коснулся тела Линь Мина, ему показалось, что его духовное море стали пробивать бесчисленные иглы. Тело Линь Мина вдруг задрожало!


Ча-ча-ча!


В духовном море Линь Мина этот фиолетовый свет падал как дождь. В этот критический момент показался массивный черный вихрь боевого намерения Самсары, блокируя атаки фиолетового дождя!


Это бесконечный фиолетовый свет попал в закрученный черный вихрь и исчез без следа!


"Хех! Лэй Цзинтянь ухмыльнулся, но потом улыбка застыла на его лице.


"Что!? Он хорош даже после атаки моего Снимающего чары Света Сна? "


Лэй Цзинтянь не верил, что простой мастер в области Хоутянь (Послезавтра) мог защититься от его Снимающего чары Света Сна. Как это могло быть возможно?


"Вы хотите убежать? Подумайте еще раз!"


Когда Лэй Цзинтянь увидел, что Линь Мин хотел бежать, он холодно хмыкнул и рванул вперед! С грозной силой Лэй Цзинтянь мог преодолеть подавляющие законы этого мира в определенной степени и летать. Со скоростью в два-три раза быстрее, чем у Линь Мина, он погнался за ним!


"Черт". Линь Мин стиснул зубы и активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту до предела, рванув вперед как молния. Но насколько удивительной ни была бы Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, Линь Мин был ограничен в общем понимании Концепции Ветра. Он еще даже не перешел к Концепции Пространства, так как его скорость может сравниться с Лэй Цзинтянем, который был мастером в конце области Возобновляемого ядра?


За несколько мгновений Линь Мин был захвачен Лэй Цзинтянем!


"Умри!"


Лэй Цзинтянь придавил свою ладонь к Линь Мину! Мощь удара ладони последовала за громом. Пространство вокруг Линь Мина, казалось, напряглось, как будто полностью заперев его внутри.


Этот удар ладони был тем, который использовал Лэй Цзинтянь с его полной силой. Даже если истинная сущность Лэй Цзинтяня была подавлена до 20%, она до сих пор была не той, которую Линь Мин мог остановить.


Лэй Цзинтянь хотел убить Линь Мин одной ладонью. Он первоначально думал захватить Линь Мина, но после того как неоднократно удивился взрывом силы Линь Мина, он изменил свое мнение.


Эта атака ладони была неизбежна. Он придавил с подавляющей силой. В тот момент быстро приближался призрак смерти!


Линь Мин громко закричал, и его зрачки заполнил малиновый свет, они были, как лужи крови!


"Взрыв Печатей, Пьющих Кровь!"


Взрыв!


На алебарде Печати сформировался, и заряд мастера раннего этапа Возобновляемого ядра взорвался, и малиновый свет пролился наружу. Взрыв Печатей, образованный из мастера Возобновляемого ядра, смог защитить от удара ладони Лэй Цзинтяня. Тем не менее, Линь Мин был до сих пор поражен ветром ладони, и его тело отлетело обратно как лист, попавший в жестокую бурю.


Когда Линь Мин изверг глоток крови, лицо его страшно побледнело!


"Что!?" Лэй Цзинтянь был в шоке. Он совершенно не думал, что Линь Мин сможет защититься от удара, в который он поместил свою полную силу. "Этот юноша, насколько сильна его оборона душа? Каждый раз, когда я атакую, атака сочетается с атакой души. Не говоря уже о мастере Хоутянь (Послезавтра), но даже мастер на раннем этапе Возобновляемого ядра упадет без сознания, если будет поражен моей атакой души.


Разница в их культивировании была слишком велика, и оборона души боевого намерения Самсары не была непобедима. В это время у Линь Мина раскалывалась голова, и его мысли были в беспорядке. Даже путь перед ним, казалось, был размыт.


В этот момент в его голове чувство отчаяния начало пробирать его.


«Я не могу умереть здесь!»


Линь Мин прикусил кончик языка, разбрызгивая сущность крови. Так как он не мог принять другую Пилюлю Алой Крови, то он собирался воспламенить свою собственную сущность крови!


Глава 478 - Я проведу свою жизнь с тобой


Когда Линь Мин воспламенил кровь Древнего Феникса, он также воспламенил свою собственную сущность крови!


Если кровь Древнего Феникса возгоралась, она никогда не исчезала. Однако как только он сжигал свою собственную сущность крови, она исчезала.


Сущность крови было чрезвычайно трудно восстановить. Но это не значит, что не было способа её пополнения. Например, на Острове Божественного Феникса был метод трансплантации сущности крови Алой Птицы. После того как сущность крови была сожжена, Линь Мин мог найти способ, чтобы восстановить её. Тем не менее, если он бы потерял свою жизнь, не было никакого возвращения!


После того как его сущность крови загорелась, знак пламени между глазами Линь Мина начал светить вечно светлеющим накалом.


Несмотря на это, Линь Мин сжег немного своей сущности крови в обмен на силу. Эффект от этого был намного слабее, чем когда он проглотил Пилюлю Алой Крови. Не говоря уже о том, что он был слаб, но даже если он достиг бы силы, равную силе от приема Пилюли Алой Крови, в лучшем случае он сможет победить мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра; он просто не мог победить Лэй Цзинтяня.


Силы Еретического Бога Линь Мина хватило бы только на 20 вдохов, прежде чем она исчезнет. Убить Лэй Цзинтяня в этот короткий период времени было просто мечтой.


Когда Линь Мин позаимствовал силу у своей сущности крови, его скорость в очередной раз поднялась. Он рванул прочь как вспышка молнии!


"Это мальчик!" Лицо Лэй Цзинтяня потемнело, становясь все более и более мрачным. Он не верил, что Линь Мин сможет убежать. С простым культивированием Линь Мин в конце области Хоутянь (Послезавтра), их отделяли целые две большие границы. Если бы он мог действительно уйти, то, что будет действительно сюрпризом для Лэй Цзинтяня!


"Интересно, какие специальные способности у него есть, что он избегает подавляющих законов этого мира. Если я смогу получить их, то я мог бы иметь шанс отправиться к Императорскому Дворцу и побороться там за сокровища".


Лэй Цзинтянь лихорадочно соображал, его шаги не прекращались. Он летел высоко в небо, и всего за несколько вдохов времени он преодолел разрыв с Линь Мином. За это время он вынул Меч Громового Света!


"Я отрезают ноги!" Лэй Цзинтянь усмехнулся как сумасшедший, направляя свой меч в сторону ног Линь Мина!


Не глядя, Линь Мин вдруг сделал выпад алебардой назад.


Крутящее Убийство Кровавой Печати!


Кача!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда и Меч Громового Света столкнулись. Кровь и гром выплеснулись. Опираясь на силу от сжигания его сущности крови, Линь Мин был в состоянии выдержать эту атаку.


"Что!?" Лэй Цзинтянь смотрел с широко открытыми глазами. Линь Мин был просто слишком страшным существом. Несмотря на то, что его культивирование было только в конце области Хоутянь (Послезавтра), он сумел удержаться от его атаки, только воспламенив свою сущность крови.


Если ему было бы позволено войти в область Возобновляемого ядра, что случилось бы тогда!?


Тем не менее, Лэй Цзинтянь знал, что Линь Мин не сможет долго продержаться в этом состоянии. Если бы он смог просто немного дольше подождать, то все было бы легко.


"Клетка Молний!"


Меч Громового Света дрогнул, и огромная мерцающая электрическая фиолетовая сеть пала. Это сеть, казалось, изолирует пространство, обволакивая Линь Мина.


Когда Линь Мин увидел электрическую сеть, приближающуюся к нему, он сжал зубы и выпустил полный потенциал своего тела. Вся его воля влилась в Великую Опустошающую Кровавую Алебарду.


"Резня!"


Взрыв!


Со звуком оглушительного грома сеть молний Лэй Цзинтяня была разорвана. Лэй Цзинтянь почувствовал стеснение в груди и был вынужден сделать несколько шагов назад; кровь в его теле бурлила.


Что касается Линь Мина, то он позаимствовал силу взрыва и бросился прочь. В последний момент он мог использовать эту силу, чтобы моментально уйти от подавляющих законов этого мира, летя в небе!


И перед Линь Минеом был алтарь иллюзорного убийственного массива, который ученики Императорского Дворца использовали на практике!


"Что? Он летит!?" - цвет лица Лэй Цзинтяня изменился. Это доказывает, что в этот момент сила Линь Мина приближается к силе матера на позднем этапе Возобновляемого ядра!


"Этот мальчик, ему нельзя позволить уйти!"


Лэй Цзинтянь стиснул зубы и поднял меч высоко, истинная сущность его тела вращалась до предела. Гром начал мигать между бровями, и его тело излучало хлопки грома. Гром звучал, рев тигров и драконов. Молнии окружили Меч Громового Света, который становился все более ужасающим. Энергия неба и земного грома полностью всосалась в этот гром. Даже с подавляющими законами, он был еще в состоянии изменить цвет мира.


Это был сильный ход Лэй Цзинтяня - Подавление Небесного Грома. Это был шаг, который содержал самую сильную энергию, а также самую сильную духовную атаку. Даже если мастер в конце области Возобновляемого ядра при сопротивлении этому будет ранен.


До сих пор он никогда не мечтал, что однажды ему придется использовать этот шаг на мастере области Хоутянь (Послезавтра).


"Умри!"


Грозовой удар в сторону Линь Мина двигался с ужасающей скоростью. Но когда Линь Мин встал на алтарь, всё его восприятие было полностью сосредоточено на алтаре, пока он размещал 30 камней истинной сущности среднего класса и шесть камней истинной сущность высокого класса на массиве алтаря.


"Иллюзорный убийственный массив, откройся!"


Линь Мин понял принцип работы этого иллюзорного убийственного массива. Теперь этот иллюзорный убийственный массив был его единственным ресурсом. В противном случае, даже если он сожжет его сущность крови, он только сможет достичь силы, равной силе мастеру на среднем этапе Возобновляемого ядра; как он мог бороться с Лэй Цзинтянем, который был в конце области Возобновляемого ядра?


Если он вступил в бой, то со смертью встретился бы именно он!


На алтаре древние руны начали светиться ослепительно малиновым цветом. После того как Линь Мин бешено вылил свою истинную сущность в них, они стали светить ярким светом, попав в гром Лэй Цзинтяня!


Взрыв!


Страшный взрыв потряс землю, и фиолетовый луч молнии выстрелил в небо. Даже Лэй Цзинтянь был вынужден отступить от ударных волн. Когда буря, наконец, утихла, Лэй Цзинтянь был в полном шоке. Он мог увидеть слабый сливочный барьер, закрывающий алтарь, как несравненно хрупкий мыльный пузырь. Но даже ужасающий взрыв с минуту назад не был в состоянии переместить его ни на один дюйм.


"Это ... это ..."


Лэй Цзинтянь не смел поверить своим глазам; это была древняя конструкция массива!


Линь Мин активировал эту конструкцию массива?


Линь Мин был способен активировать древнюю конструкцию массива?


Лэй Цзинтянь был ошеломлен. Как мог Линь Мин уже изучить древние конструкции массивов? Даже если бы он и изучал, ему не было ещё даже и 20 лет, так как он мог понять сложные и глубокие принципы, лежащие в этих древних конструкциях массивов?


"Этот мальчик!"


Рука Лэй Цзинтяня сжала рукоятку его меча, пока его суставы не побелели. В этой ситуации, Линь Мину удалось сбежать?


Он не мог согласиться с этим! Это было невероятно!


Лэй Цзинтянь холодно фыркнул и сказал: "Древний массив действительно превосходен, но он также должен потреблять энергию. Этот старик не поверит, что древняя конструкция массива сможет работать вечно. Я буду атаковать, пока вся энергия не будет исчерпана! "


…………..


У бесконечной кровавой пустыне стояла ошеломленная Му Цяньюй в своем красном платье.


Вокруг нее были бесконечны кроваво-красные равнины. Когда она стояла там одна, ощущение опустошения только усиливалось.


Горячий ветер обдувал одежду и лицо Му Цяньюй, осушая слезы. Но она все еще чувствовала холод внутри.


На данный момент, образ, который мелькал неоднократно перед глазами Му Цяньюй, был размытыми чертами лица Линь Мина.


В этот момент она, наконец-то, поняла, почему Линь Мин спросил ее о Символе Побега, у него самого был только один такой.


И Линь Мин дал ей его.


Тогда как насчет него?


Му Цяньюй не могла придумать, каким образом Линь Мин может победить в бою с Лэй Цзинтянь. Он даже не мог убежать.


Разница между мастером на позднем этапе Возобновляемого ядра и мастером на среднем этапе Возобновляемого ядра была огромной. И даже если Линь Мин проглотил бы Пилюлю Алой Крови в его наилучшем состоянии, он был бы только в состоянии побороться с мастером на среднем этапе Возобновляемого ядра.


А теперь Линь Мин не имел даже второй Пилюли Алой Крови, чтобы съесть.


Если он съест её, он умрет!


"Жди меня там!"


Эти простые слова звучали в ушах Му Цяньюй. Его слова были наполнены решимостью, которая возникла перед лицом смерти, но без страха. Каждое слово было как удар грома, и каждое слово было выгравировано на ее сердце кровью; она никогда не сможет забыть эти слова!


"Ты просил меня ждать тебя здесь ...


«Я здесь».


«А ты придешь?»


Му Цяньюй почувствовала боль в сердце. Она кусала губы, пока из уголков ее рта не потекла кровь. Когда ветер дул на сливочно-белую кожу ее лица, она была как снежные сливы в полном расцвете.


Если бы это было возможно, она бы скорее сожгла всю кровь в своем теле и вместе с Линь Мином умерла бы в бою!


Однако ... этого не произошло.


Она стояла там живая и невредимая за счет жизни Линь Мина.


Когда Му Цяньюй подумала об этом, ее грудь стиснула боль, от которой ей было трудно дышать. Словно кто-то вырвал сердце из ее тела и оставил ее грудь пустой.


Ранее, когда Линь Мин ушел в Мистическую Область Божественного Феникса, Му Цяньюй также думала, что Линь Мин умер, и она оплакивала его. Но не так, как сегодня. Она была грустная до точки разрушения, до точки, где она не могла пролить слезу, до точки, где она не хотела больше жить.


Бессознательно Линь Мин в глазах Му Цяньюй уже занимал важное место, так что сама Му Цяньюй не заметила.


"Я буду ждать тебя здесь! Если ты не придёшь, то я оставлю это место. В будущем я убью каждого человека, который причинил вред тебе! Тогда ... Я вернусь сюда, и провести остаток моей жизни, составляя тебе компанию!"


…………..


В павильоне свет грома и огня засверкал в небе. Му Чихо, Му Яньчжо, Лэй Цзинтянь и даже Му Циншу отчаянно атаковали барьер алтаря.


Тем не менее, этот световой барьер стоял неподвижно, даже не дрожал, как будто он насмехался над их некомпетентностью.


"Что мы делаем!?"


Со лба Му Яньчжо капал пот. В этой азартной игре было два абсолютных условия, с которыми он должен был закончить. Во-первых, он должен был убить Линь Мина, а во-вторых, вернуться на Остров Божественного Феникса, прежде чем Му Фэнсянь.


Но теперь Линь Мин вошел в этот странный массив и был вне досягаемости. Если он не сможет убить Линь Мин, то все планы, которые они построили, в том числе обход контракт родословной, так и останутся мечтами!


"Не паникуйте!" Му Чихо холодно фыркнул: "Массив должен потреблять энергию. После того как мы исчерпаем энергию, мы найдем Линь Мина внутри; ему больше некуда пойти! Когда мы убьем его, это будет наша победа. Отступив, даже в худшем случае, мы просто должны будем отказаться от нашего метода культивирования! "


Когда Му Фэнсянь и Му Юйхуань вошли в этот расколотый мир, они были осведомлены об опасностях и оставили нефритовый свиток с первыми восемью слоями Запретной Божественной Хроники Алой Птицы на Острове Божественного Феникса. Первоначальный план Му Чихо заключался в том, чтобы убить Линь Мина, а затем, после завершения плана, он отправился бы обратно к Острову Божественного Феникса и украл бы нефритовый свиток Божественной Хроники Алой Птицы. Но теперь, казалось, что ему, возможно, придется отказаться от своих планов на этот счет. Но если он все еще сможет завершить первую задачу убийства Линь Мина, то это будет не так уж и страшно.


"Я понимаю". Му Яньчжо заставил себя успокоиться. Не было никакого смысла паниковать в это время. Уже не было времени, чтобы сожалеть, не было никакого другого пути. Все, что он мог сделать - это бороться.


Рядом с Му Яньчжо Му Циншу стиснул зубы и отчаянно атаковал, как будто он бил не барьер массива, а скорее самого Линь Мина. Он выпускал обиды, которые накопились за эти последние два года!


«Это все из-за него, это из-за него снова и снова! После того как я нарушу этот барьер, я буду мучить тебя, пока ты не станешь умолять о смерти!»


Глава 479 - Отчаяние Му Циньи


Удар! Удар! Удар!


Огонь и гром постоянно врезались в защитный барьер. Тем не менее, световой барьер был совершенно неподвижным. Не говоря уже о том, что он не был близок к тому, чтобы сломаться, но даже свет, что он не потускнел.


В этом расколотом мире, где сила истинной сущности была подавлена правящими здесь законами, сила огня Му Чихо и сила грома Лэй Цзинтяня были крайне ограничены. Когда они нападали на оборонительный световой барьер, не было просто никакого эффекта.


Через четверть часа они не добились никакого прогресса. Му Циншу сбил дыхание, тяжело дыша.


"Вы! атакуйте!" - Му Циншу указал на Му Циньи и приказал.


После того как Линь Мин и Му Цяньюй ушли, Му Циньи и остальные просто не могли соперничать с Лэй Цзинтянем. Быстро все они были парализованы культивированием Лэй Цзинтяня и заперты в клетку молний.


В это время даньтянь Му Циньи был запечатан знаком грома; она не могла вращать свою истинную сущность.


Когда Му Циньи услышала такую глупую команду Му Циншу, она посмотрела на него как на идиота. Она усмехнулась и сказала: "Ты идиот? Ты думаешь, что я стану помогать вам прорваться через оборонительные барьеры? Это слова идиота! Мечтайте! Если хотите меня убить, то убейте!"


"Убить?" Му Циншу рассмеялся: "Я знаю, что ты не боишься умереть, но я также не собираюсь убивать тебя. Твоя старая жизнь все еще может быть полезной в будущем. Но, если ты не поможешь атаковать, то ... хе-хе ... "


С этими словами глаза Му Циншу обратились к Му Биньюнь, и он сладострастно облизнул губы. "Какая молодая красивая женщина, ты выглядишь совсем как твоя старшая сестра. Даже если я не смогу получить ее, ты немного сможешь компенсировать моё сожаление..."


Цвет лица Му Биньюнь мгновенно изменился, и холодное убийственное намерение проявилось в её глазах.


Кроме Му Биньюнь, другие низшие ученики исполнились возмущением, когда они услышали, что Му Циншу говорит.


"Ты! Ты зверь! "Му Циньи была зла и чуть не харкала кровью. Му Циншу фактически осмеливался говорить такие возмутительные вещи, как осквернение Священнослужителя в присутствии стольких учеников!


"Циншу, не стоит возиться прямо сейчас. Сначала убьем Линь Мина, а затем поговорим! Кроме того, если мы вернемся на Остров Божественного Феникса в будущем, ты должен смотреть за собой и не переступать границы!" Му Яньчжо нахмурился и послал передачу звука истинной сущности Му Циншу. Если бы это была Му Цяньюй все было по-другому. В прошлом он пытался торопить помолвку Му Циншу с Му Цяньюй, потому что ее родословная Алой Птицы была полезна для его внука. Но теперь его желание по отношению к Му Биньюнь была чистой похотью. Родословная Синего Феникса была бесполезна для Му Циншу.


Тем не менее, Му Циншу проигнорировал слова Му Яньчжо и жадно смотрел на Му Биньюнь. Взгляд его глаз был варварским и наполнен жестокой агрессией. Когда он посмотрел на Му Биньюнь, его сердце замирало. Му Биньюнь была холодна как ледяное облако, но она все еще была потустороннее красива. Даже если у него не было бы Му Цяньюй, ему все равно будет очень приятно иметь возможность осквернить Му Биньюнь, которая выглядел так же, как Му Цяньюй.


Выражение Му Биньюнь похолодела. Ее правая рука повернулась, открывая сияющий кинжал.


"Ты хочешь покончить с собой? Ты можешь попробовать, но твоя истинная сущность запечатана, посмотрим кто быстрее - я или ты". Му Циншу улыбнулся, шагнув вперед. Это правда, что в ситуации, когда ее истинная сущность была запечатана, Му Циншу был быстрее, чем Му Биньюнь, если она попыталась бы покончить с собой. Кроме того, ножевое ранение не сразу убьет ее. Он также мог исцелить ее лекарствами.


" Му Циншу, ты еще хуже, чем животное!"


Му Циньи оскорбила Му Циншу, а затем направила ее ладонь на его лицо. Тем не менее, Му Циншу легко увернулся от ладони и ударял Му Циньи в живот. Му Циньи издала жалкий кашель и упала на спину.


"Гм, вы просто хотите умереть".


Му Циншу холодно фыркнул, глядя на нее с презрением, когда он снова вышел вперед. Младшие ученики были вынуждены отступить от Му Циншу.


Когда он увидел панику в глазах этих учеников, а также реакцию Му Биньюнь, он почувствовал приятное ощущение мести, как будто он выпускал все негодование, что он скопил за прошедший год.


Му Биньюнь держала свой кинжал, убийственное намерение становилось все более могучим, пока она смотрела на Му Циншу. Но Му Циншу казался совершенно равнодушным. Он продолжал шагать в сторону Му Биньюнь и сказал: "У розы действительно есть шипы. Мне действительно нравятся твои глаза. Несмотря на то, что твоя истинная сущность была полностью запечатана, твои глаза все еще кричат, что они хотят убить меня. Как страшно! Хехехе!"


"Если хочешь кого-то винить, то вини Линь Мина. Он был тем, кто вынудил нас, заставил нас прибегнуть к этому плану. Если он бы он не спровадил Му Цяньюй, то мои мысли не были бы прерваны, и я бы не начал думать о тебе. Ах, Линь Мин действительно жесток, раз оставил тебя здесь, в противном случае, он бы помог тебе сбежать ... хе-хе ..."


Му Циншу уже был всего лишь в нескольких десятках шагов от Му Биньюнь. Но в это время глаза Му Циньи вспыхнули мучительной болью. Она с треском сказал: "Стой! Я обещаю, я помогу тебе! "


"Что?"


"Я помогу вам атаковать массив, так что остановись". Му Циньи кусала губы. Для неё Му Биньюнь была как внучка. Она не могла праздно смотреть, как над Му Биньюнь надругались бы.


"Циншу, вернись и прекрати заниматься ерундой, мы должны заняться планом и убить Линь Мина. В противном случае, нам не жить". Му Чихо, естественно, считал дело об убийстве Линь Мина его главным приоритетом. В противном случае, они не смогут освободиться от контракта, и их родословная и культивирование растаяли бы в течение полугода.


Если бы он имел помощь Му Циньи, то прорваться через барьер получилось бы намного быстрее.


"Черт, старый дурак, действительно мешает мне веселиться", - Му Циншу выругался про себя. Он не смел ослушаться приказов Му Чихо.


Лэй Цзинтянь шагнул вперед и обернул веревку из грома вокруг Му Биньюнь, полностью лишая её подвижности; он не хотел ее убить её так или иначе.


Затем он убрал печать культивирования, которую он поместил на Му Циньи.


Му Циньи стиснула зубы и присоединилась к ним, чтобы прорвать оборонительный барьер. Что же касается того, что Му Циншу сделает с Му Биньюнь после того как барьер будет сломан, и Линь Мин был убит, она не смела себя даже представить.


У нее не было никакого выбора, она просто не могла смотреть на то, как над Му Биньюнь надругались бы. Единственная надежда на их спасение была в том, если ей удалось бы перетащить это на ...


"Старая кошёлка, я советую тебе не пробовать выкинуть мне тут трюки. Этому старику будет видно, сколько силы ты используешь! " Лэй Цзинтянь холодно фыркнул.


Му Циньи почувствовала, как будто в ее сердце вошел нож. В это время у нее не было выбора, кроме как идти вперед, прилагая все ее усилия и молиться, что барьер массива был достаточно силен, чтобы дополнительного мастера на раннем этапе Возобновляемого ядра не было бы достаточно, чтобы разрушить его.


"Линь Мин, пожалуйста, прости меня. На этот раз я должна быть эгоистом ... "


……….


Пока Му Чихо, Лэй Цзинтянь и остальные безумно атаковали иллюзорный убийственный массив, Линь Мин спокойно стоял внутри массива, его сердце напоминало озеро спокойной воды.


Перед Линь Мином, появилась массивная тень, дрожа как всплеск воды. Она медленно обретала форму, пока не образовала 10-футового Гигантского Демона. Он держал большой топор в его руке, и его тело было в толстых цепях. Его культивирование было в начале области Возобновляемого ядра.


В прошлом этот иллюзорный убийственный массив был местом, где практиковались ученики Императорского Дворца. Он был похоже на Десятитысячный Убийственный Массив Седьмой Главной Долины, где все внутри было фантомами. Несмотря на то, что это было похоже на реальный бой, никто не умрет.


После того, как мастер испытал иллюзию того, чтобы был "убит", можно было бы исключить его из массива.


В своем нынешнем состоянии Линь Мин мог легко победить этого ранний Гигантского Демона. Но после того как этот Гигантский Демон был бы убит, появился бы более сильный противник. Линь Мин может победить четыре или пять врагов подряд, самое большее, прежде чем он был бы отправлен прочь из массива. Когда это произойдет, последствия можно себе представить!


Линь Мин закрыл глаза в концентрации, удаляя все отвлекающие и иллюзии. Он внимательно следил за воспоминаниями о том, как прорваться через массив, и постепенно, шаг за шагом, перемещался вперед.


Его целью было не практиковать, убивая врагов. Скорее всего, его цель состояла в том, чтобы прорваться через иллюзорный убийственный массив, чтобы добраться до близлежащего массива передачи. Этот массив передачи был в состоянии отправить его до центра этого расколотого мира. Из массива передачи в центре можно было бы пойти в любой закоулок этого мира; можно даже отправиться непосредственно к Императорскому Дворцу.


Прошла четверть часа, Линь Мин стоял здесь и думал, использовать массив передачи, чтобы направиться в Императорский Дворец. Он колебался и, наконец, решил отказаться от этой идей. В конце концов, это было слишком трудно думать о конкуренции за Корень Нирваны Дракона с кучу мастеров Разрушения Жизнь.


Но он не думал, что за этот короткий период времени, он фактически будет вынужден оказаться в этом положении. Казалось, что Императорский Дворец стал единственный путем Линь Мина прочь из этого безумия.


"Рев!"


Иллюзорный Гигантский Демон взвыл, поднял большой топор и бросился на Линь Мина. Но Линь Мин только отступить на один шаг и сделал три шага влево. Внезапно, окружающий пейзаж изменился, и иллюзорный Гигантский Демон внезапно исчез.


Шаг за шагом Линь Мин погружался в массив передачи. Исчезающий образ Му Цяньюй эхом проносился в его голове вместе с темной и подлой улыбкой Му Циншу. Настроение Линь Мина на протяжении всего этого было фактически спокойным; это было только спокойствие крови. В его сердце ждало подавленное, бесшумное убийственное намерение.


Массив передачи был здесь!


Иллюзорный убийственный массив учеников был важной постройкой Императорского Дворца. Естественно, что он будет подключен через массив передачи к центральной части, с тем, чтобы облегчить общение между учениками Императорского Дворца. В противном случае, в мире Императорского Дворца, который охватывал тысячи миль, а также имелись законы, ограничивающие полеты, было бы крайне неудобно общаться.


Линь Мин разместил два камня истинной сущности среднего класса на массиве передачи и активировал его в соответствии с принципами, которые были в его памяти.


Слабый белый свет покрыл Линь Мина. Он почувствовал, что пространство исказилось вокруг него, его окружение размыло…


……….


В центральной зоне этого расколотого мира 100-футовый алтарь плавал в воздухе. Он был расписан всякими символами и рунами. Все это были древние узоры массива.


Вокруг этого большого каменного алтаря плавало десять более мелких каменных алтарей. Все эти каменные алтари были покрыты бледно-белым светом, они излучали спокойное и таинственное чувство.


В следующий момент тусклый свет засиял на вершине каменного алтаря. На каменном алтаре появилась фигура окровавленного юноши - этим юношей был Линь Мин.


Эта единственная передача пересекла сотни миль.


Линь Мин использовал свою алебарду в качестве опоры, чтобы встать, а потом чуть не упал снова, когда его настиг приступ головокружения. Он был в очень плохом состоянии.


Он сильно ударил его пространственное кольцо и вынул вторую Пилюлю Возвращения Ян, которую ему дала Му Фэнсянь, проглотил её, а затем сел в медитацию.


Он не волновался, что Му Чихо найдет его через этот массив передачи. Такого рода массив передач было невозможно активировать, если ты не понял принципы его работы.


Когда Линь Мин сбежал из иллюзорного убийственного массива, безумный план уже сформировался в его сознании.


Глава 480 - Сумасшедший план


Если Линь Мин не наткнулся бы на Му Чихо, то он бы просто остался за пределами Императорского Дворца в поисках счастливых шансов, а затем благополучно покинул бы этот расколотый мир. Но теперь он был вытолкнут Му Чихо на этот опасный путь, и сумасшедшая мысль о входе в Императорский Дворец родилась в его голове.


План по вызову группы Верховных Старейшин Разрушения Жизни, которые могли бы уничтожить его, взмахнув рукой, был, несомненно, несравнимо сумасшедшим планом. Бросок в пасть тигра – недостаточная метафора для описания дерзости этой идеи.


В такой ситуации Линь Мин был не настолько наивен, чтобы ожидать, что Императорский Дворец подавил бы культивирование этих жизни Верховных Старейшин менее чем на 1%, чтобы он мог свободно убить их.


Если он и имел преимущество, то это было бы только его понимание древних массивов из Царства Богов.


Но то, что же было внутри Императорского Дворца? Какова была внутренняя планировка? Были ли тайные ходы? Где был Корень Нирваны Дракона?


Линь Мин был полностью не уверен в любой из этих вещей.


Несистемные воспоминания, которые он получил, были слишком неполными, он просто не мог вспомнить!


В это время это так называемое преимущество, которое Линь Мин имел, было незначительным. Проникновение в Императорский Дворец в таком состоянии, чтобы конкурировать за Корень Нирваны Дракона ничем не отличается от самоубийства.


Тем не менее, в тот момент, когда Линь Мин вошел в иллюзорный убийственный массив, он вдруг понял, что он пропустил очень важную вещь ....


Линь Мин сильно ударил свое пространственное кольцо и вытащил труп; это был труп мастера на раннем этапе Возобновляемого ядра из Дьявольского Региона Южного моря.


После входа в этот расколотый мир, Линь Мин убил в общей сложности четырех мастеров Возобновляемого ядра. Первый был, когда в кровавой пустыне. Лянь Цзэ был мастером Возобновляемого ядра, который пытался использовать Цветы Кровавого Духа в качестве приманки и ждал, пока другие шагнут в его ловушку. Из-за этого плана, Лянь Цзэ пытался убить его и Му Цяньюй, с конечным результатом в том, что этот мастер Возобновляемого ядра был убит Линь Мине, и все его сущности крови была использована для создания Печати, Пьющей Кровь.


Второй, третий и четвертый были во время жестокой битвы между ним и Дьявольским Регионом Южного моря. Он убил трех Верховных Старейшин Возобновляемого ядра даже мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра Лянь Чэна.


Первые двое были использованы Линь Мином, чтобы помочь создать его 14-ю и 15-ю Печати. Что касается последнего мастера Возобновляемого ядра, то Линь Мин убил его, когда Дьявольский Регион Южного моря начал отступать, так что Линь Мин положил его тело в своё пространственное кольцо.


Это мастер Возобновляемого ядра и был этим трупом.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он щелкнул пальцем, и красная дуга молнии погрузилась в труп мастера, быстро вытаскивая всю его сущность крови. Затем Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь полетел обратно к Линь Мину и проник в район сердца Линь Мина, как маленькая красная змея.


Сущность кровь была выпущена и жадно поглотилась Магическим Кубом....


Тогда знакомое дрожащее чувство вновь передалось в духовное море Линь Мина. Линь Мин уже ожидал этого. Он закрыл оба глаза и укрепил свой ум. В следующий момент все его восприятие и сознание затянуло в Магический Куб....


Когда Линь Мин снова открыл глаза, его сознание уже оказалось в обширном и безграничном пространстве. Он плавает в совершенно черном как смоль пространстве, окруженном мерцающими огнями.


Это было пространство внутри Магического Куба, с которым он был знаком.


Пока густые облака тумана двигались вокруг, центральный вращающийся шар света стал частично видимым; она не изменился ни в малейшей степени.


После использования сущности крови мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), Линь Мин еще раз открыл пространство Магического Куба с помощью сущности крови мастера Возобновляемого ядра.


Линь Мин четвертый раз пришел в пространство Магического Куба. В этом пространстве, были бесчисленные воспоминания, плавающие вокруг как сокровища. Тем не менее, эти вещи не могли сразу принести боевую силу.


Это было невозможно, чтобы Ли Мин проглотил фрагмент души, увеличил свою силу, и вернулся, чтобы победить Лэй Цзинтяня.


……………


Фрагменты души переливались в бледном тумане как ослепительные звезды. Линь Мин выпустил свое восприятие, осторожно ощупывая слабую энергию этих фрагментов.


Волна алмазоподобных фрагментов души несла с собой несравненно нежную энергию.


Линь Мин позволил ей продрейфовать мимо него. Затем пришли несколько мерцающих Осколочных фрагментов души, что излучали кровавую энергию. Линь Мин также позволить им пройти мимо.


Когда Линь Мин чувствовал энергию этих фрагментов души, его ум был спокойным как стоячая вода. Он стоял там терпеливо, не двигаясь.


Он не знал, сколько времени прошло, но через некоторое время, фрагмент души размером с яйцо голубя начал медленно вращаться, двигаясь к нему. Этот фрагмент души светился красным светом, и он оставлял на своем пути дорожку мерцающих малиновых огней.


"Это оно!"


Линь Мин вдруг открыл глаза!


Этот фрагмент имел такую же энергию, как Император Демонов.


Последний раз, когда Линь Мин вошел в пространство Магического Куба, он нашел фрагмент души Императора Демонов и был в состоянии обнаружить, что Лэй Мубаи имел кровное родство с расой Гигантского Демона, потому что его тело излучало энергию Древнего Дьявольского Фолианта.


На этот раз он также был в состоянии ощутить фрагмент души Императора Демонов!


В Царстве Богов, когда души Верховных Старейшин проникали в пространство Магического Куба, они разбивались на множество частей. Естественно, другие части могут быть найдены в том же районе.


Линь Мин стиснул зубы. Он хотел поглотить этот фрагмент души, но он остановил себя. Он отметил этот фрагмент души и продолжил поиски.


Он не знал, как долго он искал, но он продолжал, пока он не нашел второй фрагмент души.


Этот фрагмент души был размер с ноготь.


Он также отказался от этого фрагмента и продолжил поиски.


Затем каждый раз, когда Линь Мин находил фрагмент души, который принадлежал Императору Демонов, он запоминал свою позицию. После долгого времени Линь Мин, наконец-то, нашел более 20 фрагментов души Императора Демонов.


Если эти фрагменты души были бы помещены вместе, они составили бы почти полную душу Императора Демонов.


Из этих 20 фрагментов души самый крупный был размером с ладонь ребенка.


Самый маленький был размером с боб.


Линь Мин хотел воспоминания об Императорском Дворце!


Тем не менее, он не знал, что будет найдено в пределах этих фрагментов души, или сколько воспоминаний каждый содержал.


Таким образом, с самым большим размером с ладонь можно было бы иметь наибольшие шансы.


Но Линь Мин никогда не поглощал столь большой фрагмент души, как этот размером с ладонь ребенка перед ним. Если сила его душа подведет его, то он пострадает от массивного давления от остатка сознания Императора Демонов и превратиться в идиота.


Линь Мин стиснул зубы.


На данный момент он уже не имел никакого другого пути!


Линь Мин коснулся его силой души самого большого фрагмента души и протянул руку.


Фуух!


Фрагмент души погрузился в тело Линь Мина, принося с собой богатый запах крови.


В тот момент, духовное море Линь Мина задрожало, и всякие видения вошли в его разум.


Озера крови, поля сражений, демоны, различные великие войны и бесконечная резня; казалось, как будто все, что Императора Демонов помнил, было бесконечное убийство и бесконечная война.


Линь Мин уже имел опыт поглощения этих фрагменты души. Он стойко защищал свой ум, избавляя сердце от всех отвлекающих факторов. Закрученный черный вихрь боевого намерения Самсары появился в его духовном море, полностью закрывая его разум.


С точки зрения защиты души, после того как Линь Мин прошел через испытание 100 Самсар, её можно было бы считать заоблачной.


Тем не менее, пока ... Линь Мин сопротивлялся этим видениям в его голове, произошло внезапное изменение!


В спешке сцен свирепая на вид адская собака выползла из пруда крови и начала рваться к закрученному черному вихрю!


Ча!


Демоническая адская собака атаковала лапами, разорвав половину закрученного черного вихря боевого намерения Самсары!


Пу!


Вне пространства Магического Куба истинное тело Линь Мина выдавило глоток крови, лицо его побелело.


В тот момент Линь Мин мог ясно увидеть мрачную улыбку на лице демонической адской собаки ... может быть ...


Руки и ноги Линь Мина мгновенно похолодели.


Он вдруг понял одну возможность, и это было то, что этот фрагмент души размером с ладонь ребенок не какая-то бесхозная душа, но имела свое собственное независимое сознание.


У человека душа состоит из двух частей. Знак духа и воспоминания.


Если знак духа был стерт, то душа не будет иметь владельца. Если душа имела только свои самые основные инстинкты, тогда не было ничего страшного.


Но этот фрагмент души явно отличается!


До этого Линь Мин знал, что поглощение этих фрагментов души несло с собой много опасностей. Он был осторожным прежде, но на этот раз он был доведен до отчаяния, и пошел ва-банк, в результате чего навлек это бедствие на себя!


Если фрагмент души содержал только щепку независимого сознания Верховного Старейшины Царства Богов, это было не то, от чего Линь Мин мог бы защититься!


Взрыв!


Малиновая адская собака снова напала; закрученный черный вихрь боевого намерения Самсары рухнул!


В тот момент Линь Мин чувствовал, как будто гигантский железный шар врезался ему в голову. Он закашлялся, и кровь просочилась из его ноздрей. Он чуть не упал на землю.


"Аааа!"


Линь Мин не мог противостоять этой боли. Казалось, как будто бесчисленные ножи кололи ему голову. Такого рода боль была так сильна, что нормальный человек убил бы себя, чтобы освободить себя от этих страданий.


Боевое намерение Самсары действительно было достойно быть боевым намерением с седьмого этажа Колдовской Пагоды. В даже этой ситуации оно вновь собралось в закрученный черный вихрь ...


Малиновая адская собака показала пренебрежительную насмешку, а затем снова бросилась в черный вихрь.


Пэн!


Закрученный черный вихрь еще раз разлетелся на куски.


Тело Линь Мина затряслось, и он чуть не упал в обморок. Эта собака была слишком сильна ...


Эта непреодолимая сила вызвала у Линь Мина отчаяние.


Это было сознание, что когда-то принадлежали к мастеру Царства Богов?


Это был всего лишь крошечный кусочек выжившего сознания... Кроме того, он претерпел бесчисленное множество десятков тысяч лет спячки и ослабления, и все же он был не в состоянии противостоять ему?


Линь Мин сжал окровавленные зубы, и ногти впились в плоть его ладоней. Он принял решение достичь пика боевых искусств, так как он мог умереть здесь!?


"Дьявольская Божественная Душа Грома!"


Взрыв! Взрыв!


В небе духовного моря Линь Мина Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь появились вместе. Сила грома - заклятый враг призраков и демонов, и она была лучшей в борьбе с душой! Линь Мин прибег к использованию Дьявольской Божественной Стальной Иглы в этом последнем бою не на жизнь, а на смерть!


Фуух!


Дьявольская Божественная Стальная Игла с воем рванула к малиновому адскому псу.


В то же время черный вихрь окутал тело собаки. Хотя он не мог разорвать собаку на части, это поможет снизить её мощность.


Тем не менее, малиновая адская собака только презрительно улыбнулась. Она взвыла и простым большим скачком выскочила из черного вихря, направляя свои лапы на Дьявольскую Божественную Стальную Иглу!


Кача!


Дьявольская Божественная Стальная Игла, которая была сформирована Линь Мином, разлетелась на кусочки, превращаясь в Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, и после разлетаясь в клочья. Тело Линь Мина дрогнуло, и он упал на землю, его лицо было белым как бумага.


Глава 481 - Белый свет


Божественная Дьявольская Душа Грома разлетелась на куски. Но почерневший знак у когтей адской собаки; это был результат действия силы грома.


В конце концов, прошло бесчисленное количество лет, с тех пор как душа Императора Демонов была разорвана. Сила остатка сознания Императора Демонов была крайне слабой.


Адская собака посмотрела на свои когти и зарычала, обнажив клыки; это был тот же гнев, который возникает от укуса муравья.


"Рев!"


Адская собака взвыла и бросилась прямо к Линь Мину! Он пообещал разорвать в клочья этого маленького жука, которая причинила боль!


В это время видение Линь Мина было размыто, он страдал от мучительной головной боли, пока бесчисленные хаотические образы входили в сознание. Он закусил собственный язык, чтобы заставить себя бодрствовать от этой ноющей боли. Когда он увидел глаза адского пса цвета крови, которые наступали на него, глаза Линь Мина вспыхнули диким цветом.


Он стиснул зубы и протянул ему руку. Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, которые рассеялись в воздухе, вдруг встретились на руке, образуя фиолетовое и красное копье грома. Обрывки боевого намерения Самсары превратились в бесчисленные клочья, которые кружились вокруг копья.


Между глазами Линь Мина знак пламени воспламенился ослепительным блеском. Позади Линь Мина появились фантомы Лазурного Дракона и Древнего Феникса. В тот момент Линь Мин вложил свою полную волю и душу в эту атаку!


Когда адская собака бросилась к нему, она принесла с собой вздымающиеся волны кровавого ветра. Линь Мин выкрикнул, его ноги двигались в пустоту. Его руки вцепились в фиолетовое и красное громовое копье, он сделал выпад в сторону пасти адского пса!


Кача!


Под этим большим давлением копье грома развалилось!


Тем не менее сломанное громовое копь было как шип для адской собаки, которая пронзила его верхнюю челюсть и направлялась к ее мозгу!


"Аууу!"


Адская собака взвыла, падая на землю. На верхней части головы рана от громового копья издавала "чи-чи-чи" звуки, пока она жгла плоть, оставляя большую дыру.


"% @ #!"


Адская собака выплюнула что-то на неизвестном языке. Его глаза были кроваво красными, когда она поднялась на две свои передние лапы и попыталась схватить сломанное громовое копье в пасти; она хотела вытащить его!


Даже это не убило её ...


Линь Мин печально улыбнулся. Его уши и ноздри уже истекали кровью, и после того как он исчерпал свою душу, он больше не имел сил сопротивляться. Он упал на колени, и его окружение стало размываться, и весь звук полностью исчез, как будто мир угасал для него.


В своем тусклом видении он увидел, что сфера света в центре пустоты начинает излучать белый туман. Затем Линь Мин полностью потерял сознание.


Бесчисленные видения мелькали в уме Линь Мина, и мысли его сперва вернулись в его детство. Его родители, Линь Сяодун, Лан Яни, Цинь Синсюань... Он живо вспомнил этих людей, одного за одним, как будто он был в очередной раз переживал испытание 100 Самсар. Затем Линь Мин чувствовал, как будто он купается в солнечном свете, так же, как ребенок в утробе матери ... ему было несравненно мирно и спокойно.


Его нечеткое зрение начало медленно проясняться, он открыл глаза и обнаружил, что он все еще был в своем духовном море. Но, своего рода ноющая усталость в его голове уже исчезла. Что касается адской собаки, то она по-прежнему выла жалобно, но на этот раз, казалось, очень удрученной, все его тело было разорвано на куски.


Это….


Линь Мин был в шоке. Он не думал, что его копье грома будет иметь этот эффект. Когда он напомнил туманный белый свет с минуту назад, он вдруг понял, что-то.


Линь Мин отозвал свое сознание из своего духовного моря и просмотрел на центр пространства Магического Куба. Там тихо плавала широкая сфера света, в окружении бесчисленных фрагментов души, которые бесконечно вращались вокруг неё ...


Это оно!?


Линь Мин тщательно выпустил свои чувства, ощущая пространства вокруг сферы света. Он был в состоянии почувствовать слабый белый свет, который был теплым и успокаивающим. Если бы он был не прав, то эта сфера света выпустила белый туман.


Эта сфера света была как дух Магического Куба, и Магический Куб, казалось, имел свою собственную волю из-за этой сферы света. С тех пор как Линь Мин получил Магический Куб, он никогда не имел никакой связи с ним. Но Линь Мин был уверен, что Магический Куб был умен и имел свою собственную волю.


Что же касается той белой сферы света, то у Линь Мина всегда было предположение.


Все окружающие фрагменты души, которые были вокруг этой сферы света, были от мастеров Царства Богов. Их души были разорваны на куски Магическим Кубом и посланы в это пространство. Затем Священнослужитель, который контролировал Магический Куб, также отправила свою душу в Магический Куб. Может быть ее душа в этой центральной точке пространства?


Линь Мин начать общение, отправляя своё восприятие, но всякий раз, когда что-нибудь прикасалось к сфере света, оно тонуло и исчезало.


Линь Мин, в конце концов, сдался. В это время он почувствовал, как в его уме случился переполох, и он вернулся к своему духовному море. К своему удивлению и ужасу, он обнаружил, что адская собака, которая была разорвана на куски, пыталась восстановить себя!


"Какое упрямство!"


Линь Мин был поражен. Этот остаточный фрагмент души Верховного Старейшины из Царства Богов был всего лишь малой частью, которая прошла через бесчисленное количество лет ослабления, и все же он был до сих пор страшен в такой степени. Если бы это было полное сознание Верховного Старейшины, то он не мог себе представить, каким ужасным оно будет. Это, вероятно, не исчезнет, даже после сотен тысяч лет изоляции!


Но Магический Куб всего за одно мгновение разорвал на куски души тысяч могучих мастеров Царства Богов... Просто что за зубодробительное существо...


Линь Мин сделал глубокий вдох. Чем сильнее он становился, тем больше он понимал, насколько велик разрыв был между ним и этими мастерами Царства Богов.


Когда он смотрел на эти шевелящиеся куски, которые пытались ползти навстречу друг другу, Линь Мин холодно фыркнул. Адская собака хотела снова собраться в одно целое; как Линь Мин мог позволить её сделать это?


Он замахал руками, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона появился в его левойруке, и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, появился в его правой руке. Гром засверкал, пурпурные и красные громы превратились в плотные молнии, выпавшие на адскую собаку как ливень смертельного дождя!


Сила грома был лучшим средством при подавлении силы духов. Линь Мин разорвал на куски адскую собаку, которая пыталась снова стать цела; её душа шипела.


Сразу после этого Линь Мин использовал боевое намерение Самсары. Черный вихрь ударился во фрагменты воли адской собаки, издавая звуки 'ка ка ка' как будто кусочки металла были сброшены в мясорубку. Тем не менее, как бы ни старался Линь Мин, эти остаточные части сознания отказывались быть уничтоженными!


"А они не из легких".


Линь Мин не думал, что он мог бы прикончить эти остатки сознания. Разница в их уровнях была на самом деле просто слишком велика.


И избавиться от этого сознания было все равно, что отказаться от осколка души, который он поглотил. Естественно, что Линь Мин не хотел делать этого.


«Я должен буду отдельно запечатать эти части сознания. До тех пор, пока они не соберутся в одно целое, они не смогут повлиять на меня». Подумав над этим, Линь Мин выбрал этот рискованный путь. Когда он станет сильнее в будущем, он сможет постепенно стереть эти фрагменты.


Линь Мин высунул руки, пурпурно-красная сила грома плотно обернулась вокруг него как перчатки. Затем Линь Мин начал тщательно отделять куски сознания от черного вихря. Его пальцы двигались, окружая части сознания нитями, образованными силами грома.


После того как нити превратилась в густой кокон вокруг остатка сознания, полностью изолировав его от остальных, Линь Мин бросил его в духовное море.


Таким же образом Линь Мин медленно завернул все другие части силой грома и погрузил их в различных области его духовного моря. В один прекрасный день, если дух Линь Мина был бы когда-либо ослаблен по какой-то причине, эти части воли не будут иметь возможность воспользоваться этой возможности.


"Наконец-то, готово…"


Линь Мин издал долгий вдох и убрал своё сознание из пространства Магического Куба. В это время он был несравненно уставшим и просто хотел хорошо отдохнуть, больше не заботясь о ни о чем.


Но время работало против него. Линь Мин был не уверен, как много часов прошло. Он посидел в медитации мгновение, а затем переносил головные боли, когда он смотрел воспоминания фрагмента души Императора Демонов...


…………..


Со времени побега Линь Мина прошло уже четыре часа.


Лэй Цзинтянь и остальные участвовали в серьезном натиске на иллюзорный убийственный массив, пока их руки не устали. Но защитный барьер массива был похож на незыблемую гору; он просто никак не отвечал!


В этой ситуации Лэй Цзинтянь уже чувствовал отчаяние, как будто мир рушится. Мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра, мастер на среднем этапе Возобновляемого ядра и два мастера мастер на раннем этапе Возобновляемого ядра объединились, чтобы беспрерывно атаковать в течение четырех часов, и до сих пор не было никакого эффекта. Этот небольшой массив из секты шестого класса уже сравним с большим защитным массивом земель секты четвертого класса.


"Эти проклятые подавляющие законы". Даже обычно спокойный Му Чихо был зол, и он внезапно прекратил свои атаки. Му Чихо дрогнул на его ногах. Его истинная сущность была в хаосе, его тело ослабло, и он едва мог стоять.


Все это не ускользнуло от взора Му Циньи. Она ухмыльнулась и сказала: "Му Чихо, это страдание, которое вы пожинаете. Контракт родословной внутри вас уже начинает действовать. В течение месяца 30% от вашей родословной Божественного Феникса исчезнет. Через полгода с этого момента она полностью исчезнет, и ваша жизненная сила исчерпает себя, и вы погибнете! "


"Моя родословная Божественного Феникса?" Му Чихо улыбнулся с презрением, прежде чем рассмеялся: "Так называемая родословная Божественного Феникса не более чем тонкая родословная от Алой Птицы, потерять её не жалко. Когда я смогу убить Линь Мина, я получу истинную кровь Божественного Феникса в его теле! "


Слова Му Чихо повергли Му Циньи в шок, ее сердце дрогнула! Она наконец-то поняла, почему Му Чихо будет рисковать всем, чтобы убить Линь Мина.


С тех пор Линь Мин вышел из Мистической Области Божественного Феникса, его тело испускало ауру, от которой ее сердце трепетало. Между бровей Линь Мина был также слабый и своеобразный знак пламени. Во время битвы с Дьявольским Регионом Южного моря этот знак пламени воспламенился. В тот момент Му Циньи могла четко почувствовать глубокий страх, который возник в глубинах ее родословной!


Если она была права, то было весьма вероятно, что Линь Мин получил очень богатую и чистую родословную в пределах Мистической Области Божественного Феникса. Эта родословная далеко превзошла ту, что получил основатель Острова Божественного Феникса, когда она вошла в Мистическую Область Божественного Феникса.


И целью Му Чихо была родословная Линь Мина.


Контракт родословной имел право связывать только потомков клана семьи Му на основе их родословной, она не могла ограничить Линь Мина. Если Му Чихо удалось бы получить родословную Линь Мина, то он, естественно, сможет освободиться от ограничений контракта. Что касается потери родословной Му, то если она была бы потеряна, не велика потеря – ему было бы плевать.


Му Цинби поняла, что она была не права с самого начала. Причина, по которой Му Чихо пытался убить Линь Мина, была не в мести, а чтобы получить великую мощь. Если бы он смог украсть родословную Линь Мина, а также захватить первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, то все, что он должен был сделать, - это ждать, когда Му Фэнсянь умрет от старости. Тогда, он сможет править всем Островом Божественного Феникса с его силой!


Возможно, Му Чихо мог все спланировать, прежде чем он пришел в этот мир!


Думая об этом, Му Циньи испытала чувство отчаяния.


Если она и могла кого-то винить, она могла винить только себя, думая о том, что ограничения контракта родословной были непогрешимыми.


Глава 482 – В Императорский Дворец


В центральном массиве передачи расколотого мира Линь Мин заставил себя улыбнуться после того, как он прочитал оставшиеся воспоминания фрагмента памяти.


В воспоминаниях об Императорском Дворце не было каких-либо знаний о тайных путях, или, возможно, их там никогда не было вообще. Если бы не было секретного пути, то Линь Мину было бы очень войти и выйти из Императорского Дворца, не встречаясь с мастерами Разрушения Жизни.


В этом расколотом мире его восприятие было подавлено настолько, что он мог использовать только на расстоянии в 200 футов. Но восприятие этих мастеров Разрушения Жизни, возможно, работа дальше, чем 1000 футов или даже 10000 футов; они слишком легко обнаружили бы его. Даже если он нашел сокровище, он не получил бы свою долю.


Линь Мин теперь знал много о внутренней обстановке Императорского Дворца, но то, что он узнал, принесло с собой чувство безнадежности: Императорский Дворец был заполнен бесконечными марионетками.


Императорский Дворец занимал сотни миль в длину. В славные времена Императорского Дворца здесь слонялись десятки и сотни тысяч людей; это были мастера военного дела.


Для этого числа людей были бесчисленные рабочие места, которые необходимо заполнить. Все это делали марионетки, в том числе караул и патруль.


Эти марионетки, которые были ответственны за выполнение обычных ежедневных обязанностей, имели силу в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Марионетки, ответственные за патрулирование, были равны по силе мастерам в области Возобновляемого ядра.


Боевая мощь мастеров Возобновляемого ядра не кажется слишком страшной, но их сила не была подавлена законами этого мира. Для постороннего мастера они будут почти равняться мастерам Разрушения Жизни; Линь Мин просто не мог бороться ними.


Эти марионетки отличались от людей из родословной расы Гигантского Демона, в памяти Императора Демонов не было никаких секретных навыков, чтобы контролировать их.


Короче говоря, он был перегружен от информации.


Единственное, что Линь Мин мог считать облегчением это то, что он нашел место нахождения лекарственного сада в памяти Императора Демонов. Если бы он не ошибался, то Корень Нирваны Дракона должен быть там тоже. Что касается массива, который охранял его, то Линь Мин был немного не уверен.


Кроме того, благодаря другой очень ценной информации он узнал, что не слишком далеко от сада Императорского Дворца, был массив передач, с помощью которого он мог бы уйти.


Только опираясь на эти вещи, Линь Мину было трудно себе представить, как он отберет Корень Нирваны Дракона у толпы мастеров Разрушения Жизни.


"Если я не придумаю, как избежать этих сторожевых марионеток, то как я смогу войти в Императорский дворец с этими мастерами Разрушения Жизни? В таком мои шансы на получение Корня Нирваны Дракона близки к нулю ..." Рассуждая об этом, Линь Мин печально улыбнулся.


"Но ... в памяти Императора Демонов, кроме лекарственного сада, есть также запечатанное сокровище, которое является высшим сортом таблеткой печи. Что же касается того, где эта таблетка, то воспоминания об этом были совершенно неясными. Что касается техники, чтобы манипулировать её, то это также было не очень ясно ..."


Линь Мин испустил глубокий вздох. Он знал, что что-то подобное было безнадежно с самого начала. Если бы он хотел получить сокровище, то сначала ему нужны достаточные силы, чтобы сделать это.


Как правило, мастер с его культивированием будет усердно принимать Пилюлю Открытия Небес.


Во время этого путешествия в Императорский Дворец Линь Мин просто хотел получить один корневой волос Корня Нирваны Дракона. Он был бы удовлетворен, если бы он смог подтолкнуть его к Закалке Костного мозга до 80 или 90%.


……….


В 100 милях, Императорский Дворец Бога Демонов.


Даже через десятки тысяч лет, Императорский Дворец Бога Демонов был великолепен; было трудно найти даже следы повреждения на стенах Императорского Дворца.


В Императорском Дворце стояла плотная колонна в несколько тысяч футов высотой, как будто она поддерживала сами небеса.


20 или 30 мастеров Разрушения Жизни, которые собрались у входа в Императорский Дворец, пережили несколько дней упорной борьбы и, наконец, открыли оборонительный барьер Императорского Дворца, проход был достаточно широк для одного человека.


Сюань Уцзи изучал письмо Императора Демонов в течение нескольких лет и, наконец, нашел способ взломать оборонительный барьер. Проще говоря, они сначала должны были изолировать часть защитной решетки от источника питания, а затем медленно атаковать его и изматывать энергию, которая держала барьер. После этого они смогли прорваться через барьер.


"Давайте войдем, этот вход может работать только в течение одного часа. После этого экран автоматически снова закроется. Когда это время наступит, мы должны будем снова работать вместе, чтобы снова открыть экран".


Тратить так много времени и усилий, чтобы открыть оборонительный барьер ... не было ничего другого, что они могли бы сделать. Императорский Дворец был сектой шестого класса. Их Старейшины были мастерами уровня Императора, их внутренние силы были в области Разрушения Жизни, а их диаконы были мастерами Возобновляемого ядра.


Сюань Уцзи и остальные в большинстве случаев их силы варьировались от первого этапа Разрушения Жизни до третьего. Учитывая, что их культивирование было подавлено до 20%, они, вероятно, были не намного сильнее, чем диакон Возобновляемого ядра.


Когда менее 30 этих диаконов низшего уровня собрались вместе, чтобы открыть Императорский Дворец, естественно, это не будет легкой задачей.


Сюань Юйце вошла первой, а затем Наньюнь Ван. Два дня назад за пределами барьера Наньюнь Ван не боролся с Суан Уцзи. Двое из них попали в тупик, уставившись друг на друга; вокруг летали искры.


Наконец, они вошли вместе - в общей сложности 28 человек.


Эти 28 человек были разделены приблизительно на пять групп. Первая группа была из Дьявольского Региона Южного моря, вторая – из Храма Великого Цзэня, третья группа - из свободных мастеров, которые были представлены Наньюнь Ваном, четвертая группа - представители меньших сект, представленные Островом Божественного Феникса, и последним был Клан Черного Стремящегося Дракона.


Отношения между этими пятью основными группами были сложными и хаотичными. Хотя все они были направлены для получения сокровищ Императорского Дворца, они уже достигли договоренности о том, как распределить сокровища, и их представители даже приняли присягу на сердце боевых искусств.


Но все знали, насколько шатким и хрупким его согласие было. Это соглашение в основном применялось к основным сокровищам. Если они действительно столкнулись бы с Корнем Нирваны Дракона, который был способен увеличить шансы на прохождение стадии Разрушения Жизни, то обменять его на некоторые небольшие повреждения сердца боевых искусств все же стоило того.


Из этих пяти основных групп Остров Божественного Феникса и небольшие секты были самыми слабыми. Но и Му Фэнсянь знала об этом. Перед тем как она вошла сюда, она достигла соглашения с Храмом Великого Цзэня. Она была готова отказаться от всех шансов на получение Корня Нирваны Дракона и других подобных большие счастливых шансов в обмен на убежище и защиту. Таким образом, по крайней мере, сохранение их жизни не было бы проблемой.


"С этими ребятами, которые преследуют нас как призраки, действительно трудно иметь дело. Если же они останутся за нами вокруг, будет трудно избежать ожесточенного боя позже". Сюань Уцзи пробежался глазами по каждому и разослал передачу звука истинной сущности. Он хотел отделиться ото всех, чтобы отыскать сокровища сам, но он знал, что, так как он был единственным с письмом Императора Демонов, а также потому, что он понял расположение сокровищ Императорского Дворца, они продолжили бы идти вслед за ним.


"Мм ... кроме Корня Нирваны Дракона, есть также Гигантский Левиафан и Плавильная Печь Вселенной. Мы единственные, которые имеют технику, чтобы достать Гигантского Левиафана, так что он неизбежно наш. Мы должны бороться за Корень Нирваны Дракона. Но из всех этих вещей Плавильная Печь Вселенной является наиболее ценной... Я не могу себе представить, что произошло в древние времена, что Император Демонов на самом деле оставил такую важную печь в Императорском Дворце", - ответила Сюань Юйце. В прошлом Сюань Уцзи и Сюань Юйце прочитали письмо Императора Демонов вместе.


"Я предположу, что Плавильная Печь Вселенной осталась здесь, чтобы защитить Императорский Дворец. Вполне вероятно, что Император думал, что он в один прекрасный день вновь вернется в этот расколотый мир, чтобы восстановить Императорский Дворец. Но по неизвестным причинам он не смог вернуться. Эта Плавильная Печь Вселенной является здесь самым драгоценным сокровищем. К сожалению, печь запечатана в Императорском Дворце и уже стала одним целым с этой земли; она просто не может быть перемещена нами. Мы уже приложили наши полные усилия для того, чтобы создать небольшое отверстие в защитном барьере. Если мы хотим взять Плавильную Печь Вселенной с собой, то шансы на это практически равны нулю".


Когда Сюань Уцзи упомянул Плавильную Печь Вселенной, Сюань Юйце почувствовала, что ее сердце зудит. Согласно письму Императора Демонов, эта печь была использована для создания небесных пилюль. Десятки тысяч лет назад это была печь номер один по всему Континенту Разлива Небес. В Плавильной Печи Вселенной были запечатаны все виды ценных сокровищ. Например, были пилюли высшего качества. Их прибыль будет огромной, если они смогли бы получить только немного из них.


Кроме того, Плавильная Печь Вселенной является одним из великих сокровищ. Если враг был запечатан внутри и сожжен в печи, было бы легко превратить его в простой пепел.


Не будет преувеличением сказать, что с этим сокровищем, она сможет уйти в область Божественного Моря с Суан Уцзи, и Дьявольский Регион Южного моря вырастет, чтобы стать Священной Землёй. Они смогли бы воспроизвести великолепие Имперского Города Тихого Демона 3000-летней давности.


Сюань Уцзи покачал головой и сказал: «Даже не думайте о получении таяния Плавильной Печи Вселенной. Корень Нирваны Дракона гораздо важнее для нас".


"Мм ..." Сюань Юйце кивнула, а потом вдруг подумала о чем-то. Она сказала: "Давайте, по крайней мере, посмотрим. После того как эти парни найдут и посмотрят на Плавильную Печь Вселенной, они абсолютно точно захотят побороться за неё. Когда это время наступит, то это будет в нашу пользу".


С этими словами на прекрасном лице Сюань Юйце появился след дьявольской улыбки, без малейшего намека на дисгармонию. Если кто-то такой злой и ошеломляющий, как Сюань Юйце когда-либо появлялся бы в мире смертных, то их действительно ждала бы несчастная судьба и смерть.


"Эй, если дюжины этих товарищей умерли бы, то это было бы прекрасно ..." Сюань Уцзи пощупал свою цепь, сверкая холодным светом в глазах.


Как эти Верховные Старейшины Разрушения Жизни вошли в Императорский Дворец, в массиве передачи на расстоянии 10 миль вспыхнул белый свет. Появился бледный юноша. Этим юношей был Линь Мин.


"Это Императорский Дворец Бога Демонов..." Линь Мин выдохнул. Он, наконец, прибыл. «Если я правильно помню, это дальний квадрат Императорского Дворца. Главный вход находится в 10 милях впереди. Главный вход Императорского Дворца также имеет большой защитный массив. Если я хочу войти, мне придется потратить много усилий».


Хотя был способ пройти барьер на входе, культивирование Линь Мина было слишком низким; войти будет трудно.


Линь Мин осторожно продвинулся по пути в своей памяти. Если бы он следовал за этими Верховными Старейшинами и был найден, то ему пришлось бы смириться со своей судьбой.


"Мм? Барьер уже открыт ими".


Когда Линь Мин посмотрел на барьер, он увидел там дыру размером с собаку.


Беспокойство отразилось на его лице. Это означало, что эти мастера Разрушения Жизни уже вошли в Императорский Дворец, и вполне вероятно они получили некоторую информацию об Императорском Дворце.


Таким образом, одно преимущество у него было отобрано.


Линь Мин стиснул зубы и решил проникнуть внутрь.


Барьер был способен медленно восстанавливаться. Это отверстие, которое было достаточно широким для одного человека, было менее двух квадратных футов. Линь Мин пополз по земле и едва пролез.


Глава 483 - Обнаружен


После того как Линь Мин прокрался мимо барьера, он посмотрел вокруг и увидел, что входное отверстие, через которое он прошел, медленно исчезает. При таком темпе через четверть часа человек уже не сможет пройти. Это означало бы, что не осталось бы никакого пути, чтобы сбежать; все, что он мог сделать это, шагнуть вперед и выйти через массив передачи в пределах Императорского Дворца.


Это был один из немногих кусочков ценной информации из воспоминаний Императора. Предпосылкой этого было то, что он мог бы получить некоторые сокровища и уйти, в противном случае массив передачи не будет полезен.


Линь Мин глубоко вздохнул и медленно вошел в Императорский Дворец.


Главный храм Императорского Дворца занимал полосу земли почти в сто миль в ширину. Его пики касались неба, а внутри было несравненно просторно. Этот массивный главный храм ничем не отличался от мини-страны.


Дверь главного храма была высотой более 200 футов. С обеих сторон двери были большие статуи демонов, которые были сотни футов высотой. Эти статуи были сделаны из кроваво-красного камня, и у них были длинные крылья. Их выражения были крайне свирепыми и жестокими.


Когда Линь Мин вошел через главный вход, он увидел массивный зал более 1000 футов шириной. Десятки и десятки толстых колонн поднимались к небу, исчезая в темноте.


В этом главном зале было 10 туннелей, каждый из которых вел к различным областям Императорского Дворца. Линь Мин выбрал один в соответствии со своими воспоминаниями и подошел к первому пути слева. Этот большой туннель был высотой от 40 до 50 футов, и земля была покрыта всевозможными рунами. Стены там были высечены из толстого сияющего кристалла. Хотя тоннель был отрезан от солнца, был свет, который шел откуда-то, что четко освещал все.


На стенах и земле было выгравировано много заклинаний. Взломать эти стены было не проще, чем прорваться через большую защитную решетку Императорского Дворца.


Длинный коридор тянулся дальше. Время от времени Линь Мин мог видеть каменные двери в стороне. На каждой каменной двери были выгравированы изысканные рельефы и изображения; это были, вероятно, заклинания, которые были размещены на них. Даже несмотря на то, что прошли десятки тысяч лет, было удивительно, что на них не было ни былинки. Мелкие золотые рельефы освещались ослепительно ярким светом.


Когда Линь Мин успокоил свое сердце, он мог слабо почувствовать след остаточной истинной сущности; это были колебания истинной сущности, которые остались после жестокой борьбы.


"Эти колебания истинной сущности, должно быть, остались от борьбы мастеров Разрушения Жизни. Кажется, эти старики были здесь час назад. Несмотря на то, что сражение было настолько сильным, не осталось никаких обломков. Те старики, вероятно, разделили мусор и взяли, чтобы они могли исследовать его, когда вернуться ... "


Линь Мин мог быстро оценить ситуацию, которая произошла около часа назад. Эти древние марионетки имели большое значение. Если бы они могли подражать им, то ценность, которую они имели в секте, была бы огромна; в том, чтобы забрать остатки, не было ничего странного.


В этот момент Линь Мин услышал слабый грохот взрывов на расстоянии. Он хорошо знал, что этот звук был от нового сражения мастеров Разрушения Жизни со сторожевыми марионетками.


Следовать позади этих людей лучше или даже безопаснее. Если бы он столкнулся с марионетками, которых они оставили позади, то он будет в опасности. Не только это, но он не сможет получить сокровища, если будет следовать за этими товарищами.


Думая об этом, Линь Мин горько вздохнул. У него не было лучшего способа.


Он мог только продолжать и надеяться, что мастера Разрушения Жизни рассредоточатся. Если ему повезет, он сможет забрать некоторые вещи, которые они забудут.


Если он догнал бы их, он не только не получил бы сокровища, он мог бы даже навлечь на себя беду.


В конце концов, он убил Лэй Мубаи. Когда он вошел в этот расколотый мир, он использовал технику изменения внешнего вида. Поскольку силы этих мастеров Возобновляемого ядра подавились до такого состояния, они не могли увидеть Линь Мина сквозь маскировку. Но перед этими мастерами Разрушения Жизни Линь Мин был не настолько глуп, чтобы обмануть себя, полагая, что это будет по-прежнему работать.


Старейшины Дьявольского Региона Южного Моря могли не видеть его изображения. Если здесь есть какой-нибудь Старейшина Дьявольского Региона Южного моря, что в родстве с Лэй Мубаи, то есть шанс, что он немедленно убьет его.


Хотя Му Фэнсянь и Храм Великого Цзэня достигли соглашения о сотрудничестве, будет ли или нет Баймэй из Храма защищать его, совсем другое дело.


"Из звуков, которые я только слышал, следует, что они должны быть не менее, чем в десяти тысячах футов. Но ради осторожности, я еще немного подожду, на всякий случай, что-то может случиться ".


Столкнувшись с этими стариками Разрушения Жизни, Линь Мин должен был быть предельно осторожными. Любой из этих ребят мог случайно быть монстром, который жил в течение более тысячи лет. Было ли это культивирование или возраст, это было не то, с чем он мог бы сравниться.


Бороться за сокровища с этими людьми было трудно до точки отчаяния.


После того как Линь Мин подождал, он почувствовал слабое беспокойство в сердце, как будто что-то было не так.


После нескольких вдохов его лицо вдруг изменилось. Он повернулся, желая убежать, но как только он сделал один шаг, то замер на месте, его лицо потемнело и помрачнело.


Он был обнаружен!


Когда он услышал слабые взрывы минуту назад, он догадался, что они были в десяти тысячах футов. Учитывая такое далекое расстояние, Линь Мин не верил, что эти мастера Разрушения Жизни могли ощутить его под подавляющими законами этого мира. Но они смогли; это было просто немыслимо. Минуту назад как он хотел бежать, ледяной голос одного из тех странных стариков зазвучал в его голове.


"Если не хочешь умереть, то сразу выходи!"


Какая неудача!


Линь Мин чувствовал, что всё его путешествие в этот расколотый мир можно описать как бросающее вызов небесам невезение!


С того самого времени, как был открыт расколотый мир, Линь Мин вошел два раза. Мало того, что он не получил ни малейшего счастливый шанс, он вместо этого рисовал, впутавшись во всевозможные неприятности.


Он убил Старейшину Возобновляемого ядра, который пытался тайно напасть на него, и это было обнаружено Дьявольским Регионом Южного моря, в результате чего состоялся ожесточенный бой. Потом была измена, которая произошла внутри Острова Божественного Феникса. Линь Мин не знал, в чем была цель Му Чихо, но этот человек был готов пожертвовать всем, чтобы убить его.


Линь Мин был загнан в тупик и вынужден был рисковать, проглотив фрагмент души Императора Демонов и почти потерял свою жизнь. И что самое удручающее, что даже с новой информацией, которую он получил, его шансы на получение Корня Нирваны Дракона были все еще столь же не велики, как и раньше.


Он рисковал смертью и, наконец, пробрался в Императорский Дворец. Но сразу эти парни Разрушения Жизни использовали какой-то метод, чтобы обнаружить его!


Линь Мину хотелось плакать, пока не осталось бы больше слез. С самого начала, как только он вошел в этот расколотый мир, все шло наперекосяк.


Линь Мин чувствовал, как будто он был пригвожден на месте некой подавляющей энергией; его лицо сильно исказилось!


Он не мог бежать!


Если это был Старейшина Дьявольского Региона Южного моря, который был связан с Лэй Мубаи...


Линь Мин не смел представить себе такой сценарий. Но в этот момент, передача звука истинной сущности была разослана еще раз.


"Я дам вам время 30 вдохов. Выходи, или все, что ждет вас, это смерть! Терпение этого старика на пределе! "


Линь Мин горько вздохнул. Он мог только собраться и двигаться вперед. В этом случае не было ничего, что он мог сделать, чтобы сопротивляться. Он мог только молиться о том, что Храм Великого Цзэня защитит его под своим крылом, а в худшем случае заплатил бы некоторую цену за это.


Этот путь в 10000 футов был чрезвычайно долгим. Пока Линь Мин шел по коридору, он мог ясно слышать каждый шаг в коридорах и даже эхо своих шагов.


Он хотел понять, как он был найден. Не было никакого способа, чтобы эти старики Разрушения Жизни имели восприятие, которое может действовать на таких расстояниях.


Единственной возможностью была в том, что они оставили позади заклинание, и как только Линь Мин прошел мимо или коснулся его, он был обнаружен!


Пока Линь Мин понимал это, его лицо становилось все более ожесточенным. Он не думал, что эти старики были бы осторожны в такой степени.


30 вдохов медленно прошло, Линь Мин думал о том, какие меры противодействия он может предпринять. Но, в конце концов, он не смог придумать ничего, что могло бы сработать.


Когда он дошел до конца пути, он повернул за угол и наткнулся на несравненно широкое пространство. Хотя у Линь Мина были воспоминания Императора, и он знал, как массивны залы Императорского Дворца, увидев это своими глазами, он все еще был шокирован.


Длина и ширина этого зала была тысячу футов, а также несколько тысяч футов высоты; этого было достаточно, чтобы поместить туда небольшую гору.


На огромной земле, были бесчисленные статуи из обсидиана, которые устилали пол. Эти статуи были все 10 футовыми изваяниями Гигантских Демонов, размеры были в масштабе 1: 1.


Эти статуи были расположены ровными рядами. Они держали все виды оружия, от копья до алебарды, до тяжелых мечей и щитов. Каждая из этих статуй обладала отвратительным выражением, и даже трещины в их броне были четко отражены.


Были некоторые Гигантские Демоны верхом на гигантских боевых собаках. Как только Линь Мин посмотрел на демонический облик этих зверей, его сердце заволновалось. Эти адские собаки были очень похожи на ту адскую малиновую собаку, которая вторглась в его духовное море после того, как он проглотил фрагмент души Императора Демонов.


Десятки тысяч этих статуй, собранные вместе, естественно, излучали давление, величественную ауру, которая была заполнена энергией; это шокировало любого, кто видел их.


Тем не менее, Линь Мину некогда было удивляться. Потому, что ... в пределах этого огромного зала была группа стариков Разрушения Жизни, которые плавали в воздухе. Относительно этого огромного зала они были не более чем комары в небе. Но они оказали большое давление на Линь Мина.


Му Фэнсянь и Му Юйхуань также были среди этих мастеров. Линь Мин мог видеть, что их цвет лица сразу изменился; они не ожидали, что взломщиком, которого они поймали, окажется Линь Мин.


Что касается Наньюнь Ванна и остальных, все они показали удивление, когда увидели Линь Мина. Они явно не ожидали, что младший мастер, который даже не достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии), сможет прийти сюда.


Что касается стороны Дьявольского Региона Южного моря, то, когда Сюань Юйце увидела Линь Мина, она мягко усмехнулась со звуком "хе". А что касается Суан Уцзи, то когда он увидел Линь Мина, его лица сразу же осунулось.


"Младший, как тебя зовут!" Голос Сюань Уцзи был мрачным и содержал намек на убийственное намерение. Он тоже видел портрет Линь Мина раньше, но эта картина была оценкой, которая прошла через несколько людей, и было много несходства с Линь Мином. Поэтому Сюань Уцзи задал этот вопрос.


Линь Мин почувствовал, как его сердце забилось. Он был внимателен к ответам всех присутствующих. Но теперь все выглядело так, как будто Сюань Уцзи был каким-то образом связан с Лэй Мубаи.


Линь Мин подавил шок в своем сердце, и спокойно сказал: "Фамилия этого младшего Лин, Лин Сэнь"


Когда Линь Мин назвал имя Лин Сэня, Сюань Уцзи только ухмыльнулся: "Лин Сэнь? Хехе, этот старик не знает, действительно ли это правда, но таких младших с культивированием в области Хоутянь (Послезавтра), которые имели бы возможность безопасно прибыть сюда, даже горстки не сыщешь среди всего Региона Южного Горизонта, Региона Пяти Элементов и Региона Великого Цзэня! Линь Мин! Даже если этот старик не видел ваш портрет, я бы до сих пор правильно догадался бы, что это вы! Подумать только, я искал повсюду, только, чтобы найти вас здесь! Я действительно сберег столько усилий! Этот старик доберется до вашей души, и вы будете молить о смерти! "


Глава 484 – Ловушка Марионеток


С этими словами Сюань Уцзи яростно улыбнулся и замахнулся ладонью на Линь Мина.


Цвет лица Му Фэнсянь изменился: "Стоп!"


С этими словами Му Фэнсянь нанесла удар. В то же время, старая женщина в синем из Фракции Синего Феникса также сделала ход!


Двойные энергии огня и льда заметались в одно и то же время, когда давящая волна двинулась к Сюань Уцзи. Он только ухмыльнулся: "Да пошли вы!"


Взрыв!


Сюань Уцзи разнес энергии льда и огня, и Му Фэнсянь и старая женщина в синем были вынуждены отлететь назад. Что касается Сюань Уцзи, то он остановился только на малейшее мгновение перед тем, как активизировался и напал на Линь Мина, как и планировал!


"Аббат Белобровый, пожалуйста, спасти моего ученика!" - нервно крикнула Му Юйхуань. Против такого топ-мастера, как СюаньУцзи, Му Юйхуань был бессильна; она не сможет остановить его ни на секунду.


"Этот старый монах понял".


Во время этого путешествия в Императорский Дворец Остров Божественного Феникса был очень хорошим стимулом для него. Что касается СюаньУцзи, то он был главным соперником для Храма Великого Цзэня. Аббат Белобровый естественно знал, какой стороне он должен помогать.


Сделав выпад посохом, Аббат Белобровый начал читать про себя, как ровный ритм барабана. Золотой свет появился вокруг его руки, и он отправил ладонь к Сюань Уцзи.


В то же время к удивлению Му Юйхуань, Наньюнь Ван также начал движение. Наньюнь Ван дико рассмеялся, когда повернул руку, вынув алое лезвие меча, а затем замахнулся на СюаньУцзи!


Когда СюаньУцзи увидел, как два мастера на третьих этапах Разрушения Жизни действуют вместе, он побледнел. У него не было выбора, кроме как отступить.


Взрыв!


Истинные сущности столкнулись, и воздух задрожал. Жестокие ударные волны истинной сущности не были чем-то, чему нормальный мастер Возобновляемого ядра сможет сопротивляться.


Фигура Му Юйхуань сверкнула, и она полетела к Линь Мину. Она прикрыла его рукой, создавая легкий красный щит из пламени, чтобы блокировать шторм истинной сущности.


Ка кака!


Ударные волны истинной сущности врезались в щит пламени со скрежетом, готовясь снести его.


Позади Му Юйхуань Линь Мин издал долгий вздох облегчения. Он едва спасся. Если бы Аббат Белобровый не помог бы ему, он неизбежно бы здесь умер.


Тем не менее, это Верховный Старейшина в пурпурно-золотом одеянии, его имя Наньюнь Ван? Почему этот человек помог?


"Наньюнь Ван!"


Сюань Уцзи посмотрел на Наньюнь Вана с мрачным выражением.


Если Аббат Белобровый помог Линь Мину, то ему нечего было сказать. Но раз Наньюнь Ван действовал, то он просто пытался запутать его. Несколько дней назад Сюань Уцзи и Наньюнь Ван почти вступили в жестокую битву за пределами Дворца. С тех пор Наньюнь Ван действовал против СюаньУцзи, когда это было возможно.


"Хехе". Наньюнь Ван пренебрежительно улыбнулся. Его глаза сказали: «Так, что вы будете делать?» С точки зрения только боевой силы, Наньюнь Ван был даже чуть-чуть лучше, чем Сюань Уцзи. Он просто не боялся его вообще.


Темный свет вспыхнул на лице Сюань Уцзи. Затем Сюань Уцзи силой подавил гнев, который поднимался в его сердце. Он холодно фыркнул и больше не пытался атаковать.


Борьба с двумя мастерами третьего этапа Разрушения Жизни одновременно была бы глупым решением.


"Ха-ха!" Когда Наньюнь Ван увидел, что Сюань Уцзи отступил, его мысли были прояснились. Он сказал Линь Мину: "Мальчик, у тебя есть кое-какие навыки. Ты только в области Хоутянь (Послезавтра), и все же ты умудрился стать врагами с этим старым вором Сюанем. Давай, скажи мне, как ты разозлил его".


Наньюнь Ван намеренно говорил очень громким голосом, намереваясь раздражать Сюань Уцзи; от этого Линь Мин полностью потерял дар речи. Он на мгновение задумался, а затем кратко передал причину Наньюнь Вану передачей звука истинной сущности.


"Так вот что случилось! Ты убил этого маленького неудачника Сюань Цзэ! Ты отлично поработал! ты убил хорошо! Хорошая работа! "Наньюнь Ван хлопнул в ладоши. Что же касается такого поведения при добавлении масла в огонь, то Линь Мин не был уверен, стоит смеяться или плакать. В конце концов, Наньюнь Ванну не нужно бояться Сюань Уцзи, но он был тем, кто убил правнука Сюань Уцзи. Сюань Уцзи будет пытаться убить его всякий раз, когда у него появиться шанс.


Когда он взглянул на Сюань Уцзи, он увидел, что цвет лица Сюань Уцзи уже вернулся к норме. Мало того, что он игнорировал Наньюнь Вана, но он также полностью игнорировал Линь Мина. Это вызвало ещё большее беспокойство в сердце Линь Мина.


Если бы он не ошибается, то тот, кто оставил заклинание, обнаружившего его был Сюань Уцзи. Этот старик был слишком проницательным и таинственным. Линь Мин нервничал и опасался следовать за ним.


Линь Мин подсознательно попятился от Сюань Уцзи.


Наньюнь Ван заметил это и вытащил нефритовый кулон из своего пространственного кольца. Он засмеялся и сказал: «Этот старик чувствует, как будто мы с тобой старые друзья. Я должен сказать, что мы поладили хорошо. Ха-ха, этот защитный нефритовый кулон подарок тебе. После активации ты будешь в состоянии выдержать тотальную атаку мастера на втором этапе Разрушения Жизни. Он может быть использован только один раз, но в критический момент он может быть использован, чтобы спасти жизнь".


Для Наньюнь Вана на пике третьего этапа Разрушения Жизни создание такого защитного нефритового кулона не было трудным. Хотя он был бесполезен против кого-то вроде Сюань Уцзи, он все равно сможет задержать его на мгновение. Этого времени было достаточно для того, чтобы Аббат Белобровый или Наньюнь Ван помогли.


Линь Мин посмотрел на Наньюнь Ванна с удивлением и взял нефритовый кулон: "Спасибо, Старший!"


Этот нефритовый кулон был действительно невероятно полезен. Даже если он не использовал бы его на этот раз, он, несомненно, сможет использовать его в будущем. С тех пор как он пришел на древнее поле боя, потребность Линь Мина в сокровищах, которые могли бы спасти жизнь, выросла чрезвычайно. Три таблетки и Символ Побега, которые дала ему Му Фэнсянь, прежде сыграли большую роль в спасении его жизни.


"Хехе, ты нравишься старику; Я вижу хорошее в тебе. Культивируй хорошо, и в будущем попытайся убить ещё больше правнуков этого старого ублюдка Сюань! Или еще лучше, уничтожит весь Дьявольский Регион Южного Моря! Ха-ха! "


Пока Наньюнь Ван восхищался мучениями Сюань Уцзи, Линь Мин закатил глаза. Это Наньюнь Ван действительно хотел спровоцировать Сюань Уцзи.


Он, вероятно, хотел, чтобы Сюань Уцзи напал снова, чтобы он мог заблокировать его еще раз ...


Рассуждая об этом, Линь Мин был крайне огорчен.


Первоначально Линь Мин надеялся на воспоминания Императора Демонов, чтобы получить счастливые шансы, которые все другие пропустили. Но кто знал, что эти старики Разрушения были бы столь осторожны и обнаружили бы его.


"Линь Мин, как вы попали в Императорский Дворец?" Голос Му Фэнсянь был полон упрека. "Аббат Белобровый и Наньюнь Ван помогли защитить вас сейчас, но у них нет никакого способа защищать вас в и будущем. Если они начнут бороться за сокровища, то никто не примет вас во внимание. Когда это произойдет, Сюань Уцзи сможет мгновенно убить вас! Даже я не смогу защитить вас!


"Кроме того, какой смысл вашего нахождения здесь? Вам не по зубам бороться за Корень Нирваны Дракона. Не говоря уже о вас, но даже я поняла это раньше, хочу только получить некоторые незначительные возможности, которые могли бы встретиться мне".


Му Фэнсянь сердилась немного и тревожилась. Оборонительный барьер снаружи, должно быть, уже закрылся. Даже если Линь Мин хотел бы уйти, не было никакого способа сделать это. У него не было никакого выбора теперь, только следовать за ними. Если бы он ушел сам, то его шансы умереть от рук Сюань Уцзи были бы еще выше.


Линь Мин печально улыбнулся и сообщил Му Фэнсянь и Му Юйхуань о предательстве Му Чихо передачей звука истинной сущности.


Му Фэнсянь дрогнула. "Что ты сказал? Му Чихо открыто сотрудничал с Лэй Цзинтянем, чтобы убить тебя?"


"Да".


"Как это возможно ... этот Му Чихо сошел с ума? Немного ненависти, и он больше не заботится о своем культивировании? "Му Юйхуань посчитала это непостижимым. С тех пор как Остров Божественного Феникса был создан 3000 лет назад, ни разу не было случая, когда Старейшина с фамилией Му предал бы секту.


Му Фэнсянь нахмурилась, цвет ее лица изменялся несколько раз. Наконец, она вздохнула и сказала: «Этот злой предатель Му Чихо ... Его планы действительно слишком темны, и его взгляд слишком острый ... Линь Мин, правда в том, что я уже давно заметила ваш след пламени между бровями. Вы унаследовали родословную Клана Древнего Феникса? "


Пока говорила Му Фэнсянь, сердце Му Юйхуань дрогнуло. До этого она также заметила, глубокую и мощную родословную на теле Линь Мина, но не думала об этом слишком много. Теперь, когда этот вопрос был поднят Му Фэнсянь, её внезапно осенило.


Линь Мин кивнул: «Это родословная Клана Древнего Феникса - кровь Древнего Феникса».


«Кровь древнего Феникса».


Му Фэнсянь ахнула. Древний Феникс и Алая Птица были существами на двух совершенно разных уровнях. Алая Птица была просто Священным Зверем, и Священные Звери также были разделены по рангам. В рейтинге Священных Зверей Континента Разлива Небес, Алая Птица занимала довольно низкое положение.


Но Древний Феникс был Богом Зверей. Даже в Царстве Богов, Бог Зверей был крайне редким существом! Кровь Древнего Феникса не шла абсолютно ни в какое сравнение с родословной Алой Птицы!


Не удивительно, что Му Чихо был готов поставить все на карту и рискнуть всем. Если бы он мог действительно получить родословную Линь Мина, а также присвоить первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, то даже Му Чихо может иметь шанс стать мастером уровня императора в будущем!


"Это все моя халатность!"


Му Юйхуань винила себя. Если бы она не так слепо доверяла бы контракту родословной, то она никогда бы не позволила Му Чихо войти в этот расколотый мир, создав такие хорошие условия для него, чтобы предать секту.


Теперь, когда Императорский Дворец был запечатан, она не могла уйти, даже если она захотела бы; она могла продолжать двигаться вперед только.


"Сейчас не время говорить о таких вещах. Линь Мин, так как вы уже пришли сюда, следуйте за мной, и держитесь подальше от Сюань Уцзи. Что касается сокровищ или того подобного, то не зацикливайтесь на них, эти вещи вам не светят. Даже если вам невероятно повезет получить какое-то сокровище, оно все равно будет отнято другими".


Линь Мин кивнул. Он, естественно, понимал такие простые истины.


Его главное преимущество в том, что в настоящее время он был мастером по древним массивам. Однако если он всегда следовал бы за этими стариками, то даже если он нашел сокровище, оно было бы отнято. Кроме того, но и в будущем, если разразилась бы жестокая борьба за сокровища, то он также навлечет на себя беду.


Думая об этом, ум Линь Мина полнился волнением.


В конце группы он медленно шел через зал. В этот момент он услышал глухой стук "Пэн! Пэн! Пэн", как будто что-то очень тяжелое наступало на них.


Все сразу же остановились и посмотрели на поворот коридора. Выражения у всех стали мрачными. Что касается Наньюнь Вана, то у него был беззаботный вид. Он просто обнажил алый меч, его глаза явили намек на волнение.


Сюань Уцзи холодно фыркнул и протянул две ладони. Черная энергия окружила его тело, и импульс вокруг него взлетел. Техника, которую он использовал, была тем же Адским Дьявольским Искусством, которое создал Великий Император Ада.


В это время та тяжелая вещь, наконец, вывернула из коридора. Она была более 10 футов в высоту, и весь ее корпус был построен из какого-то неизвестного красного металла. Ее тело было похоже на Гигантского Демона, и она захватила с собой массивный боевой молот. Ее шаги оказались крайне медленными.


"Гигантская Демон-Марионетка».


Линь Мин вспомнил название этой марионетки. Этот Гигантская Демон-Марионетка имела силу, равную силе мастера в конце Возобновляемого ядра. Под действием подавляющих законам этого мира эта марионетка могла подавить мастера на первом этапе Разрушения Жизни. Конечно, Сюань Уцзи и Наньюнь Вану он был не так страшен.


Глава 485 –Ядовитая Серая Лягушка


Когда появилась марионетка, Наньюнь Ван зарычал и прыгнул вверх. Он замахнулся саблей в своей руке, и вспыхнул кровавый свет с громким «Кача», и на красной металлической груди Гигантского Демона-марионетки образовался огромный разрез.


Удары Наньюнь Вана продолжали сыпаться, и на теле Гигантского Демона марионетки появились трещины. Все его тело было вскоре разрезано на куски, а затем он упал на пол, разбившись на куски.


Затем Наньюнь Ван махнул рукой и смел все остатки в свое пространственное кольцо. Значение этой марионетки на позднем этапе Возобновляемого ядра для секты можно себе представить. Если бы не было Наньюнь Вана, то даже Му Фэнсянь было бы не просто справиться с ним.


После этого Гигантского Демона прибыли ещё два.


Сюань Уцзи не проронил ни звука. Темная энергия распространилась вокруг его тела, и его ладони засияли призрачным светом, когда он ударил рукой по марионетке. В то же время, Аббат Белобровый достал свое древко, чтобы напасть на другую марионетку.


Эти три марионетки были уничтожены этими тремя людьми.


Они также забрали все останки.


Массивное подземелье было около 100 миль в длину, и это был очень длинный путь к лекарственному саду. Все это время Линь Мин внимательно следил за каждым, так чтобы держаться на расстоянии от Сюань Уцзи. Но, казалось, как будто Сюань Уцзи совершенно забыл о Линь Мине, и сконцентрировал все свои усилия на убийстве всех марионеток, которых он видел, даже не замечая Линь Мина.


Пока все шли через Императорский Дворец, путь выглядел однообразно. Хотя путь казался сложным, это были в основном хорошо продуманные ветвления. Правда заключалась в том, что когда кто-то выбирал направление и двигался согласно ему, он, в конечном счете, достигал цели, так что не было никакого страха заблудиться.


Взрыв!


Еще три марионетки были уничтожены тремя мастерами третьего этапа Разрушения Жизни. В это время там уже было более десятка марионеток.


Но этот путь был только один среди бесчисленных других в пределах Императорского Дворца. Если только этот путь имел так много марионеток, то, возможно, во всем Императорском Дворце может быть более 10000 марионеток!


Эти марионетки все имели силу, равную мастеру Возобновляемого ядра. В секте четвертого класса они были бы равны по силам Старейшинам.


Марионетки представляли боевую силу 10000 мастеров Возобновляемого ядра. Если все другие мастера в секте были подсчитаны, то это было бы еще более невероятным. Иметь Старейшин уровня Императора, мастеров Разрушения Жизни в качестве защитников и мастеров Возобновляемого ядра в качестве дьяконов... Наследие секты шестого класса было действительно страшным!


Поразмыслив, можно было увидеть, насколько более развита цивилизация мастеров военного дела Континента Разлива Небес была несколько десятков тысяч лет назад; она было намного лучше, чем в настоящее время. Там были многие массивы Царства Богов и даже методы культивирования, которые когда-то появились на Континенте Разлива Небес. Тем не менее, произошло некое неизвестное событие, и после этого Континент Разлива Небес стал тем, что он есть сегодня.


"Мм? Что впереди ... "Линь Мин внимательно посмотрел вперед и увидел, что там была 20-футовая статуя лягушки.


Эта гигантская лягушка была с открытым ртом, с рядами злобных клыков. Её язык был как длинный и острый меч, и все её тело было темно-серым в пятнах. Всё её тело, казалось, маленькой глыбой, и она испускала очень дикое и опасное чувство.


"Это древняя Ядовитая Серая Лягушка ..." Линь Мин вспоминал подробности об этой статуи из его воспоминаний. На самом деле, это была не статуя, а марионетка-труп, сделанная из тела убитой Ядовитой Серой Лягушки.


Эта марионетка имела силу, равную мастеру в крайней точки Возобновляемого ядра, что была также силой мастера первого этапа Разрушения Жизни. Она на вид не отличалась от статуи и не могла быть воспринято с помощью восприятия. Казалось, как будто они были помещены в Императорском Дворце как украшение, но правда была в том, что это была охраняющая статуя.


Ум Линь Мина заколебался, и он сразу же замедлился. Но Сюань Уцзи и другие спокойно завернули за угол, не понимая, что это была Ядовитая Серая Лягушка.


Сюань Уцзи также заметил эту статую, но только посмотрел на нее несколько мгновений. Он прокатился по ней своим восприятием и ничего странного не обнаружил, так что он не волновался о ней. Спокойно, он пошел за угол.


Тем не менее, когда они проходили мимо в нескольких футах от Ядовитой Серой Лягушки, ее глаза внезапно загорелись. Её язык вылетел как стрела!


"Мм !?"


Цвет лица Сюань Уцзи сразу изменился, и черный туман мгновенно обернулся вокруг его тела. Он хлопнул двумя ладонями и отступил назад.


Пэн!


Язык, который был подобен стреле, был поражен ладонями с истинной сущностью Сюань Уцзи. Направление языка слегка изменилось, и со звуком разбрызгивания язык зверски пронзил Старейшину Дьявольского Региона Южного моряна на первом этапе Разрушения Жизни. Хотя этот Старейшина имел истинную сущность, защищавшую его, язык пронзили через его сердце и легкие!


Это внезапное изменение произошло в долю секунды и шокировало всех. Но в этот момент кроваво-красный язык изменил направление со скоростью, что было трудно увидеть, и выстрелил в обратном направлении, проникая через даньтянь этого Старейшины.


Пуфф!


Кровь забила фонтаном. Старейшина смотрел с широко открытыми глазами на язык, который вышел из его живота, его взгляд выражал недоверие. Все это путь через Императорский Дворец не было никакой опасности, поэтому он не думал, что кто-то погибнет здесь ...


Жизнь или смерть, понадобилась только минута, чтобы принять решение. Хотя культивирование этого старика достигли первого этапа Разрушения Жизни, он просто не мог блокировать атаки Ядовитой Серой Лягушки, будучи подавленным законами этого мира.


Со звуком 'Пэн', язык вернулся в пасть. Тело Старейшины разразилось кровавым душем.


Линь Мин угрюмо вздохнул про себя и слегка покачал головой. Было жаль, что Сюань Уцзи не был ранен. Кроме того, перед ним был такой хороший труп мастера Разрушения Жизни, который пропадет. Линь Мин не верил ни на секунду, что он сможет накормить Магический Куб сущностью крови Старейшины Разрушения Жизни или даже создать Печать, Пьющую Кровь с таким количеством людей здесь.


"Злобный зверь, умри!"


Сюань Уцзи был в ярости. Старейшина, который умер, был частью его клана Сюань.


Он закричал и достал черное копье из своего пространственного кольца, а затем вонзил его в Ядовитую Серую Лягушку; это был также первый раз, когда Сюань Уцзи использовал оружие здесь.


Пинг!


Сюань Уцзи влил 70 или 80% от своей истинной сущности в этот удар и ударил Лягушку. Тем не менее, атака только погрузилась только немного.


"Мм !?"


Лицо Сюань Уцзи выразило темное удивление.


За СюаньУцзи, Аббат Белобровый также подвергся нападению. Он видел, как трудно будет разобраться с этой Ядовитой Серой Лягушкой.


Аббат Белобровый накрылся золотым светом, и показалось, что в воздухе зазвучали буддийские песнопения. Золотой свет, обернулся вокруг древка Аббата Белобрового, и он ударил им Лягушку.


Тайные буддийские техники Храма Великого Цзэня, казалось, способны подавить Ядовитую Серую Лягушку. С взрывными звуками на задней части Лягушки как паутина стали появляться трещины.


Лягушка не имела ни малейшего понятия о боли. Она открыла свой большой рот и выплюнула огромные облака газа.


Сюань Уцзи издал холодный «Гм», а затем щелкнул пальцами. Черная молния вылетела, и со звуком 'чи-чи-чи ", газовые облака были покрыты небольшими дугами молнии, а затем сожжены, полностью исчезнув.


Затем копье Сюань Уцзи и древко Аббата Белобрового врезались в тело Ядовитой Серой Лягушки. Наньюнь Ван также подвергся нападению.


Он тоже взмахнул толстой алой саблей. Раздался ряд взрывных звуков, так как Ядовитая Серая Лягушка была атакован тремя великими мастерами; она просто не могла защитить себя.


"Умри!"


Копье Сюань Уцзи, наконец, пронзило рот Ядовитой Серой Лягушки. Глаза марионетки сразу потускнели, и больше уже не сияли.


Несмотря на то, что они ликвидировали угрозу от этой Ядовитой Серой Лягушки, атмосфера была крайне удручённой. Особенно мастера на первом этапе Разрушения Жизни были очень мрачными.


Это был первый раз, когда кто-то умер, с тех пор как они вошли в Императорский Дворец. Кто из этих ребят Разрушения Жизни не был равен по силе Суверену? Они жили более тысячи лет. Они могли опрокинуть горы и всколыхнуть морей своей силой, а также получить все, что хотели. Естественно, что такой человек будет дорожить своей жизнью.


Все они были осведомлены о своей ситуации и не собирались бороться за Корень Нирваны Дракона. Они всего лишь хотели повстречать некоторые другие счастливые шансы на пути. Но, если эта возможность будет стоить им жизни, то это на самом деле того не стоит.


Они были только на полпути в Императорском Дворце. Даже мастеру первого этапа Разрушения Жизни не хватило сил сопротивляться этой жестокой внезапной атаке Ядовитой Серой Лягушки. Кто знал, постигнет ли их или нет та же участь, если они продолжат идти этим путем?


Сюань Уцзи положил останки старца в гроб. Он также забрал останки Ядовитой Серой Лягушки. Когда он пробежался взглядом по другим мастерам на первом этапе Разрушения Жизни, он ухмыльнулся над ним с пренебрежением. Ему, естественно, было все равно, умрут они или останутся в живых.


"Все Старейшины Дьявольского Региона Южного моря, держитесь ближе ко мне".


Сюань Уцзи собрал всех оставшихся Старейшин Дьявольского Региона Южного моря и медленно побрел вперед. Что касается других свободных мастеров, они сгруппировались ближе к Наньюнь Вану, а другие более мелкие секты сгруппировались ближе к Храму Великого Цзэня.


По пути вся группа становилась все более осторожной. Кроме того, они столкнулись с ещё несколькими Ядовитыми Серыми Лягушками. Тем не менее, после подготовки на этот раз, три великих мастера атаковали сразу и уничтожили Лягушек, и больше никто не умер.


После того как они прошли по опасному пути некоторое время, они начали подниматься по лестничному пролету. Линь Мин предположил, что они были меньше, чем 1000 футах от уровня земли. Что касается лекарственного сада Императора, то они приближались к нему. Он был, вероятно, в 10 милях.


Когда Линь Мин понял это, он почувствовал, как эмоции проходят через его сердце. Корень Нирваны Дракона был почти перед ним, но его шансы на получение были близки к нулю.


После того как они прошли дальше, перед всеми появилась низкая каменная платформа. Она была исписана слабыми линиями. Эти линии казались необыкновенными; они явно были рунами.


Когда Сюань Уцзи прошел мимо каменной платформы, будь то преднамеренно или непреднамеренно, он остановился и отправил свое восприятие через каменную платформу, будто он искал что-то.


Это было замечено всеми другими стариками. Наньюнь Ван улыбнулся со звуком "хе-хе" и сказал: "Что это брат Сюань, вы заинтересованы в этом древнем массиве?"


Наньюнь Ван знал, что эта каменная платформа была каким-то древним массивов. Что же касается того, какого рода древним массивом, то он был совершенно не в курсе.


Сюань Уцзи холодно хмыкнул и сказал: «А какое это имеет значение для вас, если этот старик заинтересован в этом древнем массиве или не заинтересован в этом древнем массиве. Все, что я делаю, не имеет никакого отношения к вам!"


Когда Сюань Уцзи закончил говорить, он отозвал свое восприятие и пошел прочь.


Что касается Наньюнь Вана, он усмехнулся и сделал несколько кругов вокруг каменной платформы, чтобы увидеть, сможет ли он обнаружить что-нибудь. Тем не менее, он не имел ни малейшего представления о сложных рунах, вырезанных на этом древнем массиве.


Остальные старики также сделали то же самое. Только глаза Линь Мина вспыхнули, когда он увидел этот древний массив. Он был в состоянии слабо догадаться только, что Сюань Уцзи пытался сделать.


Намек улыбкой начал цвести на губах Линь Мина. Если бы он имел возможность уничтожить Сюань Уцзи, он, естественно, не будет упускать её.


Глава 486 - Открытие лекарственного сада Императора Демонов


Мастера Разрушения Жизни постепенно столпились вокруг каменной платформы. Некоторые из них использовали свое восприятие, чтобы исследовать каменную платформу, и там были даже некоторые, кто использовал свои руки, чтобы изучить её, в надежде, что они смогут попасть в какую-нибудь секретную комнату или открыть какой-либо другой счастливый случай. Были даже те, кто подозревал, что этот массив был связан с лекарственным садом Императора.


Но чтобы они ни делали, массив каменной платформы не дал никакого ответа.


Те, кто осматривал платформу, не могли не взглянуть на СюаньУцзи. Тем не менее, они увидели, что Сюань Уцзи уже отозвал свое восприятие и прошел через коридор, как будто у него не было никакого намерения оставаться здесь.


Эти люди задумались над этой каменной платформой ещё немного и, наконец, сдались.


Возможно, Сюань Уцзи действительно было лишь любопытно, что это за каменная платформа, и в этом не было ничего особенного. Во всяком случае, было лучше, чтобы они оставались рядом с Сюань Уцзи из-за страха, что они пропустят лекарственный сад.


Размышляя об этом, несколько мастеров второго этапа Разрушения Жизни сделали первый поворот налево.


Но в это время Линь Мин коснулся каменной платформы, его рука покрыла руну. Многие мастера Разрушения Жизни постоянно прикасаясь к ней без толку, так что это незначительное действие не вызывало ничьих подозрений.


Линь Мин четко осознавал, что эта каменная платформа, на самом деле - древний массив передачи.


Императорский Дворец был более ста миль в длину и в ширину. Внутри были бесчисленные пути, и передвигаться внутри было очень хлопотно. Таким образом, в пределах Императорского Дворца, было четыре или пять точек массивов передачи, как эта.


Линь Мин запомнил две таких точки передачи, и одна из тех, что он помнил, была здесь.


"Сюань Уцзи, скорее всего, знал об этом массиве передачи из письма Императора. Это весьма возможно, что он даже не знает, как активировать этот массив передачи. Причина, по которой он исследовал этот массив минуту назад, вероятно, в том, чтобы определить, сможет ли он использовать его. Он думает использовать этот массив передачи, чтобы оставить себе путь для отступления после того, как поиск сокровищ закончиться".


После того как все прорвали оборонительные барьеры Императорского Дворца и вошли, оборонительный барьер был в состоянии восстановить себя, заперев всех внутри. Если кто-то захотел быт уйти, ему придется провести еще четыре или пять дней в попытках прорвать барьер снова. Кроме того, походы туда и обратно в Императорский Дворец может занять на семь или восемь дней дольше.


Если Сюань Уцзи захватит сокровища, он сможет использовать этот массив передачи, чтобы уйти. Что же касается всех остальных, то они застрянут в Императорском Дворце, не в состоянии конкурировать за сокровища, что он имел.


Это был действительно хорошо продуманный план.


Думая об этом, губы Линь Мина изогнулись в дьявольской усмешке. После входа в Императорский Дворец у него все шло наперекосяк. Что же касается получения Корня Нирваны Дракона, то надежда на это была достаточно крошечной, чтобы вогнать любого в отчаяние. Линь Мина больше не привлекали идеи получения счастливых шансов. Было бы достаточно, если бы он мог разрушить планы Сюань Уцзи.


С помощью воспоминаний Императора Демонов, а также понимания древних массивов, которые он имел, Линь Мин быстро поняли структуру этого массива передачи, а также определенный порядок символов массива, чтобы запустить его.


В Императорском Дворце, каждый массив передачи имел определенный набор символов, которые должны быть заданы передачи массива, чтобы активировать его. Если символы массива были не в порядке, то массив передачи просто не был ктивирован.


Линь Мин выглядел так, как будто он бесцельно шарил вокруг древнего массива, но две его руки на самом деле неоднократно касались ряда из трех символов, спокойно меняя их порядок.


Единственный способ, которым Сюань Уцзи сможет расшифровать этот новый порядок символов массива, был в том, если он был в равной степени специалистом в древних массивах передач, как и Линь Мин.


"Я не знаю, когда, но если Сюань Уцзи действительно планирует использовать этот массив передачи, чтобы уйти, мне интересно только, какое выражение у него будет. Думая об этом, сердце Линь Мина закипало от ожидания.


После изменения нескольких символов массива, Линь Мин спокойно убрал руки за спину. Даже Му Юйхуань, которая стояла рядом с Линь Мином, ничего не заподозрила, когда она увидела, что Линь Мин прикоснулся к каменной платформе. Она только улыбнулась и сказала: "Забудьте об этом Линь Мине, эта каменная платформа не какая-то обычная платформа. Даже если есть какой-то счастливый случай, запечатанный внутри, то, что мы начнем, просто прикасаясь к ней, не поможет. Продолжим путь".


"Да, Мастер Предок", - сказал Линь Мин, последовав за Му Юйхуань.


……………..


Чем дальше они шли, тем труднее становилось двигаться вперед.


Все становились все более осторожными.


Кроме этих опасных марионеток Ядовитой Серой Лягушки, было также много лабиринтов и смертельных ловушек. Когда они оказались в коридоре, вылетел серый снаряд. Наньюнь Ван сумел уклониться от него, но он пронзил грудь старика позади него. Сразу же, в его груди появилось большое отверстие размером с голову человека, и запах горелого наполнил воздух.


Не имея даже возможности говорить, старик мгновенно погиб на месте.


Когда все это увидели, атмосфера стала еще мрачнее. Линь Мин глотнул холодного воздуха. Он знал, что в этой части Императорского Дворца есть ловушки, но он был не уверен в месторасположении большинства из них. Если бы он вошел в Императорский Дворец сам, то он бы умер здесь.


В это время они были только в нескольких милях от лекарственного сада Императора. Чем ближе они были, тем медленнее их темп становился. Сюань Уцзи, Аббат Белобровый и Наньюнь Ван вели всех, выпуская все своё восприятие, сохраняя бдительность на самом высоком уровне.


И наконец, группа прошла через последний зал. Они пришли к слегка потускневшей лестнице, и после прохождения через другой угол они столкнулись с массивными каменными воротами.


Каменные ворота был высотой 100 футов и казались чрезвычайно тяжелыми и толстыми. Поверх каменных ворот был вырезан массивный глаз. Вокруг глаза было много разбросанных узоров в форме пламени. Это выглядело как крайне странный и загадочный тотем.


Когда Аббат Белобровый и Наньюнь Ван увидели этот каменные ворота, они подошли к Сюань Уцзи.


Глаза Сюань Уцзи вспыхнули резким светом, но он сохранял свой спокойный и собранный вид. Он медленно подошел к каменным воротам. Согласно письму Императора, за этими каменными воротами был лекарственный сад Императора!


После стольких усилий и заплатив такую большую цену, он, наконец, добрался до лекарственного сада Императора Демонов!


В это время даже спокойный Сюань Уцзи не мог не беспокоиться о том, что могло случиться. Что касается заклинаний и ловушек, которые были заложены в саду Императора, то нефритовый свиток Императора зафиксировал не достаточно подробностей.


В нефритовом свитке был описан только приблизительный тип заклинания, без каких-либо точных деталей или объяснений. Кроме того, в описании массива использовалась терминология десятков тысяч лет назад, и она имела мало общего с современным пониманием Сюань Уцзи о массивах. Он просто был не в состоянии понять сложные принципы в основе массивов.


Эти последние годы, Сюань Уцзи приложил все свои усилия и собрал всякие вещи в хлипкой путанице идей. Он прочитал все виды древних текстов, и все же он нашел только единственный жизнеспособный способ, чтобы прорваться через массив. Но он не знал, будет ли этот метод работать.


Сюань Уцзи сделал глубокий вдох и толкнул каменные ворота. На этих каменных воротах не было ни одного заклинания; все они будут находиться в лекарственном саду.


С грохотом 100-футовые каменные ворота распахнулись.


Когда каменные ворота открылись глаза каждого вдруг залило светом, как будто в темный коридоре поднялось ослепительное солнце. Все были поражены и изумлены, увидев эту сцену перед ними.


За каменными воротами не пути из синего камня, ни каменной платформы, ни ловушки марионеток. Вместо этого там были сказочные земли прерий и лесов, которые, казалось, пришли из волшебного сна. И самое странное, что эти прерии были в белом снегу, как будто одеяло из белого шелка упало на землю. В эту холодную погоду великолепная морозная глазурь заполнила мир; было так красиво, что сердце замирало.


И в центре этих прерии была извилистая река. Эта река не замерзла, но все еще испускала леденящую энергию. Эта холодная река в этом сказочном снеге была изумительной и невероятной, ведь она появилась в этом массивном дворце. Это было трудно осознать.


Сюань Уцзи был первым, кто сделал шаг в этот снежный мир. Остальные старики Разрушения Жизнь позади него колебались, а потом начали следовать за ним.


Когда Линь Мин видел этот лекарственный сад Императора, он был не слишком удивлен. У него были какие-то слабые воспоминания от Императора.


После входа в этот замороженный сказочный мир Линь Мин сразу почувствовал едкий холод в воздухе. Император посадил Корень Нирваны Дракона в своем лекарственном саду, Корень Нирваны Дракона был сокровищем с атрибутом холода. Если он был прав, то после того как Корень Нирваны Дракона был выращен здесь, он начал естественным образом собирать холодную энергию вокруг него, в результате чего возник этот миниатюрный мир.


Этот холод, казалось, мог просверлить сами кости. Для стариков Разрушения Жизни холод был не страшен, но у Линь Мина не было выбора, кроме как вращать его истинную сущность, чтобы защитить свое тело. Это был единственный способ, которым он мог предотвратить попадание холодного воздуха в его тело.


В этот момент Линь Мин почувствовал, как теплое течение вошло в его тело. Когда он повернулся, чтобы посмотреть, он увидел, что Му Юйхуань вводила в него свою истинную сущность с атрибутом огня.


"Линь Мин, оставайтесь позади меня. После того как мы войдем в сад, не подходите слишком близко, чтобы избежать ударных волнистинной сущности от сражений, которые могут возникнуть".


"Мм, я понял". Линь Мин кивнул, почувствовав беспокойство Му Юйхуань по отношению к нему. Кроме того, он прекрасно понимал, что если эти старики Разрушения Жизнь действительно решили бы побороться друг с другом, то одни только ударные волны истинной сущности смогли бы убить его.


……………


Лекарственный сад Императора занимал площадь около 20 или 30 квадратных миль. Область, где был посажен Корень Нирваны Дракона, был в небольшой области в центре сада, где находился духовный импульс этой земли.


Что же касается всего остального пространства, то была только простая духовная земля. Во время движения Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона издал внезапный крик. Он сразу же начал движение, пролетев сотни футов.


"Лазурные Орхидеи! Это действительно Лазурные Орхидеи! "


Впереди Патриарха Клана Черного Стремящегося Дракона была группа пурпурно-синих цветов. Цветы были завернуты в толстый слой льда и казались ничем не примечательными.


"Ха-ха, какая большая удача!"


Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона тщательно нагнулся, чтобы поднять эту кучу Лазурных Орхидей, помещая их в свое пространственное кольцо. Лазурные Орхидеи были ингредиентом для древних лекарств, и их было чрезвычайно трудно найти. Клан Черного Стремящегося Дракона только что получил лекарственную формулу, которая использовала Лазурные Орхидеи, но он никогда не предполагал, что он неожиданно найдет их здесь.


Как Сюань Уцзи увидел, как Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона собирает цветы Лазурные Орхидеи, он ничего не сказал. По сравнению с Корнем Нирваны Дракона, эти крошечные Лазурные Орхидеи ничего не значили.


Когда его ждет такое ценное сокровище, у него, естественно, не было никакого интереса в борьбе с Патриархом Клана Черного Стремящегося Дракона за такие мелочи.


Тем не менее, никто не предполагал, что Лазурные Орхидеи были только началом.


Затем появились всякие разные растения. И ценность большинства из них была не меньше, чем Лазурных Орхидей.


Земная Трава Синего Духа среднего класса!"


"3000-летний Плод Таящей Сущности!"


"Земной Туманный Чай среднего класса!"


.......


По мере того как группа продолжала двигаться, они постоянно видели различные драгоценные лекарства. Эта земля существовала на протяжении десятков тысяч лет без человеческого вмешательства; количество лекарственных трав, которые росли здесь, было действительно огромным.


Глава 487 – Два духовных корня


Если удалось получить земные лекарственные травы среднего класса, просто идя по дорожке лекарственного сада, то ценность трав в самом ядре сада можно себе представить.


По пути Линь Мин также взял два 2000-летних драгоценных лекарства. Несмотря на то, что они не были лучшими из лекарственных трав, их был еще более чем достаточно, чтобы продать и получить от 1000 до 2000 камней истинной сущности среднего класса.


"Ха-ха, эта поездка была, в конце концов, не зря!"


В группе людей вздохнул старик на первом этапе Разрушения Жизни. Он был Верховным Старейшиной Горы Золотого Колокола из Региона Пяти Элементов, но и среди всех этих сил, его средняя секта четвертого класса считалась крошечной.


"Мм, у нас, наконец, есть урожай. Я также думал, что эта поездка может оказаться бесплодной".


Все нынешние мастера первого этапа Разрушения Жизни в настоящее время осознавали, что единственная причина, по которой они могли бы получить эти травы в том, что в центре был гораздо более важный Корень Нирваны Дракона. Но даже в этом случае они все еще были довольны.


"Туманный Ледяной Цветок, земная лекарственная трава высокого сорта!" Когда Линь Мин собирал тысячелетние травы, он просматривал листья, когда и нашел высокосортное земное лекарственное растение. Такого рода травы были довольно редкими, даже в пределах секты пятого класса.


Туманный Ледяной Цветок был небесным материалом с ледяным атрибутом, о котором мечтали мастера военного дела. От него для самого Линь Мина было немного пользы, но он может быть использован для обмена на материал огненного атрибута или грозового атрибута с той же ценностью. Нужно сказать, часто многие виды ресурсов нельзя приобрести только за камнями истиной сущности. Великим мастерам часто не нуждались в камнях истинной сущности. Они обменивали материалы только на другие материалы. В эти моменты Туманный Ледяной Цветок мог бы сыграть большую роль.


Потому что все были заняты поиском лекарственных трав, они были рассеяны. Линь Мин посмотрел, что никто не обращал на него внимания, и начал спокойно помещать Туманный Ледяной Цветок в свое пространственное кольцо. В этот момент мелодичное буддийское скандирование зазвучало позади Линь Мина.


"Амитабха, молодой сэр, может ли этот старый монах посмотреть на материал в ваших руках?"


После того как Линь Мин услышал эти буддийские песнопения, его лицо вдруг исказилось: "Этого старика его глаза ещё не подводят!»


Даже сейчас, когда Линь Мин выругался про себя, он, естественно, знал, что он не мог ничего скрыть. Линь Мин протянул руку, показывая кристально чистый Туманный Ледяной Цветок в центре ладони.


"3000-летний Туманный Ледяной Цветок - высокосортное земное сокровище. Если этот старый монах не ошибается, то маленький брат является мастером с огненным атрибутом. Этот Туманный Ледяной Цветок не принесет много пользы младшему брату. Я боюсь, что ... " Пожилой монах сказал сочувствующим тоном. Этот монах был мастером на втором этапе Разрушения Жизни от Храма Великого Цзэня; Линь Мин ему совершенно точно не соперник.


Не много пользы? Линь Мин хотел выругаться вслух. Кому этот тип лекарства был бы не полезен? Не говоря уже о том, что Фракция Синего Феникса Острова Божественного Феникса также культивирует методы атрибута льда. Он предпочел бы взять и отдать его Му Биньюнь.


Линь Мин собирался сказать, чем это было бы полезно для него, но старый монах даже не дал ему возможности высказаться, и сам сказал: "Этот старый монах как раз практикует технику Ледяной Ладони. Туманный Ледяной Цветок также можно считать счастливым случаем для этого старого монаха. Маленький друг, как на счет того, что этот старый монах также имеет три земные духовные травы среднего класса, две из которых имеют атрибут огня. Как насчет того, чтобы ли я обменял их вам на Туманный Ледяной Цветок, хмм? "


Пожилой монах улыбнулся и протянул руку. В его ладони были три земные духовные травы среднего класса, которые он только что собрал.


"Черт". Линь Мин выругался про себя, посмотрев на эти духовные травы в руках этого морщинистой старого монаха. Это был просто плевок в лицо. Общая совокупная стоимость этих трех духовных трав была меньше, чем половина Туманного Ледяного Цветка в руке. Земные духовные травы среднего класса обычно могли быть куплены за камни истинной сущности. Но земную духовную траву высокого качества часто приходилось обменивать на другие сокровища; она просто не могла быть куплена.


"Маленький брат, что скажешь?" Старый монах все еще улыбался, но улыбка выглядела немного натянутой. Линь Мин подавил порыв ударить старого монаха в лицо. Он знал, что Му Фэнсянь и Храм Великого Цзэня уже пришли к предварительной договоренности, что любые сокровища будут отданы им в обмен на защиту.


В некотором смысле причина того, что Линь Мин мог спокойно прибыть сюда, была сокрыта в сдерживающей силе, известной как Храм Великого Цзэня. Без защиты Аббата Белобрового, Наньюнь Ван не помог бы ему удержать Сюань Уцзи. Му Фэнсянь и Му Юйхуань также не смогли бы оказаться здесь.


"Линь Мин, отдайте ему. Когда мы вернемся, мастер компенсирует вам. "В это время передача звука истинной сущности Му Юйхуань зазвучала в его ушах. Она боялась, что Линь Мин, будучи импульсивным юношей, не сможет проглотить эту потерю.


Линь Мин ответил: "Мастер, не нужно беспокоиться, этот ученик понимает, что Храм Великого Цзэня не защитит нас даром. Этот старший монах также предлагает три драгоценных лекарственных травы, так что это еще не слишком".


Линь Мин подавил боль в сердце своем и желание ударить этого проклятого старого монаха, а затем передал ему Туманный Ледяной Цветок.


Старый монах сразу же пришел в восторг: "Ха-ха, спасибо маленький друг. Этому старому монаху повезло с этим маленьким другом. Если мы встретимся в другой день, то этот старый монах может также подарить маленькому другу немного удачи! Амитабха, хвала, хвала".


Услышав, что этот коварный старый монах все еще распевает буддийские мантры, Линь Мин лишился дара речи. Кожа этого старого монаха была слишком толстой.


"Я просто буду считать, что покормил собаку. Как не крути, я все же получил большую находку в виде пяти земных духовных трав среднего класса. Даже если я не смогу получить Корень Нирваны Дракона, я пришел сюда не зря. Если бы не было этих монахов, что помогли нам, то я бы не за что не получил бы эти пять лекарственных трав" - думал Линь Мин, смиряясь со своей судьбой.


Хотя эта духовная земля была немаленькой, лекарственные травы в основном были распределены по краям реки. Когда кто-то смотрел дальше от реки, там не было никаких лекарственных трав. Они продолжали путь, но не было слишком много трав, что можно было бы собрать. В лучшем случае, все были в состоянии найти семь или восемь трав. В основном те, кто нашел их первым и оставлял их у себя. Те, кто был сильнее и имел более сильное восприятие, естественно, могли найти больше трав.


По мере того как группа проделала путь в несколько миль, все мастера, которые долго искали травы, постепенно прекратили поиски. В это время перед ними появился светло-голубой барьер. Этот барьер, казалось, крутился и корчился, и свет внутри, был искажен; было неясно, что происходит внутри.


Хотя никто не мог ясно видеть, что было внутри, почти все были в состоянии догадаться, что было за синим барьером.


Там был центр лекарственного сада Императора - месторасположение Корня Нирваны Дракона!


Все мастера, особенно те, кто был на втором и на третьем этапе Разрушения Жизни, которые имели более высокий шанс получить его, почувствовали, как их дыхание ускоряется. Но в это время никто не двигался. Когда они увидели синий барьер перед ними, они поняли, что этот Корень Нирваны Дракона будет нелегко получить.


Была даже вероятность того, что они вернутся ни с чем.


Все осторожно сделали несколько шагов вперед. Несмотря на то, что свет искажался за этим синим барьером, можно было бы кое-что увидеть из того, что было внутри.


Центральная часть лекарственного сада Императора была очень мала, и не была заполнена до краев лекарственными травами, как все вообразили. Было как раз наоборот. Внутри барьера, земля была совершенно бесплодной за исключением двух духовных растений.


Эти растения были скручены как женьшень, их корни извивались повсюду. Эти два Корня Нирваны Дракона были не далеко друг от друга, а их корни были запутаны вместе в некоторых областях.


Хотя между ними был оборонительный барьер, каждый мог четко чувствовать ледяную древнюю энергию, исходящую от этих двух Корней Нирваны Дракона. Как если бы можно было увидеть течение десятков тысяч лет времени; их разум мгновенно остановился!


"Это на самом деле Корень Нирваны Дракона!"


Ум Линь Мин смутился. Эти два Корня Нирваны Дракона выглядели точно так же, как и на изображениях с небольшим количеством текста, что Линь Мин получил от убийства мастера Возобновляемого ядра. Он не мог ошибиться.


'Этот Корень Нирваны Дракона действительно является одним из самых необычных лекарств в мире. Если рассуждать здраво, то в этом центральном районе лекарственного сада Императора, должен быть центр духовного импульса, так что энергия неба и земли здесь должна быть самой богатой. Там должно быть много других видов растений, но это не так. Вместо этого все они по краям снаружи. Это, скорее всего, потому, что Корень Нирваны Дракона просто слишком властен и тираничен; он полностью занял всю энергию неба и земли в этой области, в результате чего все остальные духовные растения здесь умерли. Они просто не могли расти здесь.


Линь Мин быстро понял, почему центр лекарственного сада был пустынным. В Царстве Богов, таблетки Закалки Костного мозга, сделанные из Корня Нирваны Дракона, были подавляющими.


Когда Наньюнь Ван и Аббат Белобровый увидели Корень Нирваны Дракона, они собрались рядом с СюаньУцзи.


Сюань Уцзи сделал глубокий вдох, ему было трудно сохранять спокойствие. Он уже был на третьем этапе Разрушения Жизни. Если бы он пересек Разрушения Жизни еще несколько раз, был шанс, что он мог войти в царство Божественного Моря и стать легендарным мастером уровня Императора!


Он мог бы жить в течение 10000 лет, и править всем Регионом Южного Горизонта. Он мог бы основать свою собственную Священную Землю и оставить имя, которое будет передаваться сотни и сотни поколений. В будущем, он мог даже взлететь в Царство Богов и достичь высших сфер боевых искусств.


Как он мог не быть взволнованным, представляя себе это? Какой мастер Разрушения Жизни не жаждет переступить через врата смерти раньше и достичь почти всемогущей области Божественного моря, которой восхищались все?


Для этого Корня Нирваны Дракона он готовился слишком долго. В случае, если он потерпит неудачу на этом последнем этапе, все разваливается.


"Старый вор Сюань, поторопись и двигайся!" - сказал Наньюнь Ван, стоя, скрестив руки за спиной. "Мы разделимся в соответствии с нашей предыдущей договоренностью. Если вы не откроете барьер, то вы сможете также отказаться от любых идей уйти отсюда ".


Лицо Сюань Уцзи исказилось. Он холодно сказал: "Дайте мне все, о чем мы договорились раньше!"


"Гм, даже вы не знаете, действительно ли вы можете открыть этот барьер. Так что, если вы не можете? Могу ли я получить обратно то, что я дал? " две руки Наньюнь Ванна все еще были у него за спиной, у него не было намерения показать их.


"Вы видели, какую цену я заплатил за то, чтобы открыть это древнее поле боя. Смогу ли я открыть эту конструкцию массива или нет будет зависеть от воли небес, и мне придется смириться с тем, что бы ни случилось. Этот старик сделает все возможное для того, чтобы открыть его, но как только у меня получиться, как я могу верить, что вы сдержите обещание, что вы сделали заранее? Должен ли я рассчитывать на ту смешную клятву на вашем так называемом сердце боевых искусств? "


После того, как Сюань Уцзиб публично осмеял его, убийственное намерение мелькнуло на лице Наньюнь Вана. Тем не менее, он подавил его и обменялся передачей звука истинной сущности с Аббатом Белобровым. Он поколебался мгновение, а затем вынул пространственное кольцо.


Аббат Белобровый также вынул пространственное кольцо. Двое бросили пространственные кольца Сюань Уцзи.


Сюань Уцзи не стал напрямую использовать свои руки, чтобы получить пространственные кольца. Он обернул истинную сущность вокруг двух пространственных колец и осторожно принял их.


Видя, что Сюань Уцзи настолько осторожен, Наньюнь Ван засмеялся и сказал: "Старый вор Сюань, вы на самом деле трусливы. Как вы думаете, этот старик что-то напридумывал с пространственным кольцом?"


"Лучше обезопасить себя, чем потом сожалеть. Этот старик не хочет быть обманутым на последнем шаге". После того как он был высмеян Наньюнь Ваном, Сюань Уцзин изменился в лице. После того как он подтвердил, что не было никаких проблем с духовными кольцами, он впился божественным восприятием в кольца и прокатился через них восприятием, получив удовлетворение.


Глава 488 - Сюань Уцзи уничтожает массив


Очевидно, что Сюань Уцзи, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый пришли к соглашению до того. Во время открытия Императорского Дворца у Сюань Уцзи была самая большая роль. Без него никто из них не сможет взломать массив. Кроме того, было понятно, что Наньюнь Вану и Аббату Белобровому пришлось заплатить определенную цену.


За это время поиски лекарственных трав был в основном завершены. Мастера Разрушения Жизни на первом этапе также кружили вокруг массива, чтобы наблюдать сцену.


Хотя их надежда на получение Корня Нирваны Дракона была невелика, и у большинства из них была мысль, что это было невозможно, они все еще должны были поддержать тех, кто был на их стороне. Даже если они не могут съесть мясо, они могли бы выпить немного супа.


Сюань Уцзи стоял перед оборонительным заклинанием лекарственного сада Императора, обдумывая что-то одно мгновение. Он неоднократно сравнивал оборонительное заклинание здесь, в саду с описанием в письме Императора, а затем вынул ряд флагов массива из его пространственного кольца.


Каждый раз, когда он проходил четыре или пять шагов, он ставил флаг массива. Вскоре была создана линия из 36 флагов массива вокруг массива.


Когда Линь Мин увидел эти флаги массива, он вздохнул, выражая похвалу. Эти 36 Флагов Полярного Неба использовались специально для прорыва через вражеские оборонительные массивы. Кроме того, они были чрезвычайно ценным.


Но Флаги Полярного Неба использовались только для уничтожения массива, а не для его открытия.


Можно было сказать, что если массив был замком, то прорваться через массив означало просто открыть замок, разбив его. Что же касается его открытия, то достаточно было бы просто взять ключ и повернуть его. Естественно, что усилие, необходимое для открытия массива, было меньше, гораздо меньше, чем при разрушении его.


Конструкция массива, который Император Демонов оставил в своем лекарственном саду, имела только защитную функцию. Естественно, был способ открыть её. Если следовать этому методу, массив будет легко открыть. Тем не менее, прорваться через него силой будет трудно.


Такого рода конструкция древнего массива была очень сложной и уникальной, много сил было положено для его создания. Не говоря уже о невежественном Сюань Уцзи, но даже если Предок Чи Янь пришел бы сюда, который имел немного понимания о древних массивах, он мог сидеть сложа руки и смотреть, не зная ни одного способа открыть массив.


Как мог важный массив из секты шестого класса быть так легко уничтожен? По сравнению с этим массивом в лекарственном саду, защитный, который защищал весь дворец на протяжении нескольких сотен миль, был намного более хрупкими. Этот массив сада охватывал лишь радиус нескольких десятков футов. Естественно, этот был намного прочнее и сильнее.


Если у Сюань Уцзи не было бы письма от Императора, было бы абсолютно невозможно думать о прорыве.


Линь Мин наблюдал, как Сюань Уцзи размещал флаги и сравнивал конструкцию с воспоминаниями Императора. Он соединил их с его пониманием древних массивов и начал думать о том, как открыть этот древний массив.


На самом деле этот древний оборонительный массив был имел северный и южный слой, и каждый из них охватывал Корень Нирваны Дракона.


Методы, чтобы открыть северный и южный массив, были различны. Но для Линь Мина, это не было проблемой. Он был уверен, что при наличии достаточного времени, он сможет расшифровать метод, чтобы открыть массив.


Конечно, Линь Мин был не настолько глуп, чтобы открыть формирование массива. Если это случилось, то он не только не сможет получить Корень Нирваны Дракона, но он вместо этого будет допрошен о том, как он понял метод открытия древнего массива Императора. Возможно, эти старики могут даже захватить его и превратить его в инструмент, который они могли бы использовать.


Пока Сюань Уцзи размещал 36 Флагов Полярного Неба, он непрерывно вливал в них истинную сущность. Когда она попадала в землю, золотые символы загорались вокруг лекарственного сада.


Эти золотые символы были символами массива древнего массива.


Над Флагами Полярного Неба еще блеснул один золотой свет, сталкиваясь с символами массива древнего массива!


Сюань Уцзи также знал, что этот древний массив был разделен на северный и южный слои. Но эти два массива были связаны между собой как единое целое и поддерживали друг друга. Если бы он хотел, чтобы уничтожить их, он должен был бы уничтожить их вместе.


Но уничтожить их вместе также означало преумножение трудностей.


Пока энергии символов массива и флагов массива разбивали друг о друга, тощий старик вышел со стороны Дьявольского Региона Южного моря. Он спокойно достал диск массива из своего пространственного кольца и постучал по нему пальцами. Между его пальцами начали формироваться тени.


Тощий старик стал посылать ослепительную серию символов. Линь Мин мог видеть, что этот тощий старик был мастер массива, и он также был сведущим в конструкциях Дао массивах.


Тем не менее, независимо от того, насколько продвинулся он по пути понимания массива, перед лицом древнего массива любой мастер текущей эпохи бледнел в сравнении.


Пока эти золотые руны вылетели, золотой свет на вершине Флагов Полярного Неба становился все ярче и ярче. Символы массива вокруг древнего массива стали бурно дрожать, и все щурились при виде этой сцены. Что касается Наньюнь Вана и Аббата Белобрового, то они вращали всю свою истинную сущность, ожидая момента, чтобы принять меры сразу после того, как массив будет нарушен.


В это время со лба Сюань Уцзи уже капали капельки пота. Его голос был мрачным, когда он сказал: " Наньюнь, Белобровый, подходите и помогите выливать вашу истинную сущность. Не думайте об ухищрениях, в противном случае никто из нас не сможет получить Корень Нирваны Драконы!"


После слов Сюань Уцзи Наньюнь Ван нахмурился: "Это хитрый старый лис слишком осторожен!"


Чтобы уничтожить конструкцию массива, требуется огромное количество истинной сущности; этого было достаточно, чтобы повлиять на его боевую мощь. Если сражение произошло бы сразу после того, когда тот, кто потерял много истинной сущности, был бы в невыгодном положении. Таким образом, Сюань Уцзи привлек их троих, чтобы объединиться в разрушении этого массива.


Несмотря на то, что они не хотели помогать, в это время, у них не было никакой возможности отказаться.


Трое непрерывно вливали свою истинную сущность во Флаги Полярного Неба. Пока три лились потока истинной сущности, противостояние между Флагами Полярного Неба и древними символами массива становилось все более интенсивным. На расстоянии можно было увидеть, как золотой свет рвался во всех направлениях, как фейерверк; он был очень красивым и эфемерным.


Эта сцена продолжалась в течение трех четвертей часа. Этим трем старикам на третьем этапе Разрушения Жизни пришлось взять несколько камней истинной сущности высокого качества их пространственных колец, а также поглощать окружающую энергию неба и земли, кода они вылили свою истинную сущность во Флаги Полярного Неба.


Символы дрожали все больше и больше. После того как прошел час, оборонительный барьер древнего массива начал вибрировать.


Когда все это видели, их сердца похолодели. Теперь, когда казалось, что массив может сломаться в любое время, все они вращали свою истинную суть и пришли в состояние боевой готовности. После того как этот барьер будет сломан, несколько сил вступят в конфликт друг с другом. Они также будут втянуты в бой, потому что они придерживались определенной стороны. Что же касается этой предыдущей клятвы, что они сделали на их сердце боевых искусств насчет дележа сокровищ, то она превратилась бы в прах.


Как можно сравнивать небольшое повреждение своего сердца боевых искусств с Корнем Нирваны Дракона?


Когда оборонительный барьер встряхнуло, Линь Мин был удивлен. Казалось, что в письме Императора содержались некоторые весьма ценные записи о древних массивах. В противном случае, Сюань Уцзи с его простым культивированием на третьем этапе Разрушения Жизни, который был подавлен только до 20%, никогда бы не смог достичь этой стадии, чтобы он ни делал, и сколько бы неполных текстов о древних массивах он ни читал.


"Линь Мин, отступи", - прошептала Му Юйхуань.


Поскольку массив стал дрожать сильнее, Му Юйхуань оттащила Линь Мина подальше, чтобы он не был втянут в следующее сражение и не умер бы от ударных волн истинной сущности.


Линь Мин кивнул. Когда он отошел, он услышал оглушительный треск. Он посмотрел, чтобы увидеть, что происходило вокруг древнего массива. Казалось, как будто 36 Флагов Полярного Неба не могли противостоять давлению удара, и во флаге появилась трещина!


Цвет лица Сюань Уцзи сразу изменился, но он не паниковал: " Юйце!"


"Я знаю!" Сюань Юйце, которая стояла на страже в стороне, сразу достала другой флаг массива, который выглядел точно так же, как Флаг Полярного Неба. Она подошла и метнула его как стрелу, вставив его прямо возле флага массива, который растрескивался.


При этом разрушающая массив энергия стабилизировалась.


"Они пришли вполне готовыми; они даже имеют дополнительные флаги массива. Эти Флаги Полярного Неба, вероятно, будут стоить более 1000 камней истинной сущности среднего класса каждый. 36 флагов массива стоят около 36000 камней истинной сущности среднего класса. Какая трата денег. Они могли бы открыть этот массив с минимальными усилиями, но теперь они должны были использовать такие безобразно дорогие флаги массива.


Линь Мин вздохнул. Если бы у него был способ безопасного обмена метода открытия этого массива на что-то вроде корневого волоса Корня Нирваны Дракона, наряду с 36000 камней истинной сущности среднего класса, то он бы с удовольствием согласился бы на этот обмен.


К сожалению, у него не было сил. Таким образом, он не обладал квалификацией, чтобы предложить обмен этим старикам Разрушения Жизни. В противном случае, они бы просто сожрали его с потрохами. Кроме того, когда этот массив откроют, там неизбежно будет жестокая битва. Когда настанет это время, каждый был бы за себя. Кто бы по-прежнему заботился о чем-то, вроде смехотворного соглашения, что они сделали с младшим?


Пока Линь Мин представлял себе возможности, он услышал другой звук потрескивания; второй флаг массива был разбит.


"Мм?"


Сюань Уцзи нахмурился, его выражение становилось все более серьезным. Хотя Сюань Юйце быстро заменила второй флаг, это означало, что все явно движется не к добру.


После того как прошло время сгорания половины ароматической палочки, третий флаг массива был разрушен!


В это время лицо Сюань Уцзи было уже смертельно бледным. Сюань Юйце уже готовилась заменить его новым флагом массива, но раздался еще один чистый звук "Кача", когда еще один флаг массива оказался разбитым!


В конструкции 36 флагов массива он был одновременно нарушен с обеих сторон. Вся истинная сущность системы сразу же потеряла равновесие!


После того как это случилось, тощий старик, который использовал диск массива, затрясся и изверг глоток крови. В одно мгновение еще семь флагов массива сломались; вся система конструкции массива полностью развалилась!


Взрыв!


В разрушенной конструкции массива огромное количество энергии рвануло обратно, золотые огни летали повсюду. Оставшиеся Флаги Полярного Неба вылетели!


В турбулентной энергии взрыва Сюань Уцзи, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый одновременно отстранились. Их лица были бледны, и сердца их были тяжелыми.


Они потерпели неудачу!


Настроение Сюань Уцзи опустилось на самое дно. В этом поиске сокровищ никто не заплатил большую цену, чем он! После получения письма Императора, он готовился к этому моменту в течение целых 10 лет!


Он мечтал об использовании Корня нирваны Дракона, чтобы прорваться в сферу Божественного Моря. Однажды, он стал бы мастером уровня Императора и привел бы Дьявольский Регион Южного моря к правлению над всем Регионом Южного Горизонта. Однако эта надежда теперь разваливались прямо на его глазах!


Он чувствовал, как будто мир замедлился. Его дыхание стало теснить грудь, и он крепко сжал кулаки. В его пространственном кольце было еще 30 Флагов Полярного Неба, но этого числа было просто недостаточно. Если бы он попытался прорваться через массив снова, то единственным результатом был бы провал.


До этого он никогда не предполагал, что флаг массива будет разбит.


Когда он получил письмо Императора, он также готовился к поражению. Сюань Уцзи было хорошо известно, что путь мастера уровня Императора был усеян трудностями и невзгодами. В противном случае, как может быть так мало мастеров уровня Императора на протяжении всей истории Континента Разлива Небес?


Многие мастера Разрушения Жизни пытались достичь области Божественного Моря и приносили все виды жертв и усилий. Но, в конце концов, все они сталкивались с провалом. Многие из них даже заплатили за это жизнью. Сюань Уцзи также пришел сюда с этим убеждением. Однако видя эту сцену, происходящую в его глазах, ему все-таки было трудно смириться.


Глава 489 - Клятва прорваться через массив


Сюань Уцзи глубоко вздохнул. В этот момент он казался намного старше.


Ему была уже тысяча лет. Если этот план не удастся, это означало, что его надежды на выход в область Божественного Моря сводились к нулю.


"Сволочь!" Наньюнь Ван посмотрел на флаги массива, которые были разбросаны вокруг, и громко выругался. Первоначально он подозревал, что Сюань Уцзи пытался обмануть его, и только использовал этот метод взлома массива как дымовую завесу, скрывая истинный метод, чтобы прорваться. Но, подумав об этом еще немного, он понял, что Сюань Уцзи не был бы настолько наивен, чтобы думать, что такой наивный метод мог бы скрыть от него и Аббата Белобрового правду.


В любом случае, Наньюнь Ван уже решил, что он не уйдет, если Сюань Уцзи останется здесь.


По сравнению с Наньюнь Ваном, который терял свое спокойствие, Аббат Белобровый был гораздо спокойнее, торжественный свет был в его глазах. На самом деле для него было относительно легко пересечь разрушения жизнь. Храм Великого Цзэня обладал очень мощным наследием, а также буддийскими методами культивирования и мантрами, что призывали его сердце и ум быть гораздо более решительным и твердым, чем у тех, кто практиковал демонический путь. По крайней мере, если он даже попытается отправиться в уединение, чтобы пересечь этап разрушения жизни, ему не придется беспокоиться о том, что его ум потеряет себя в заблуждениях.


Что же касается других стариков Разрушения Жизни из мелких сект, то они слабо улыбнулись, когда они увидели это, радуясь несчастьям других. Они не были уверены, что у них есть какие-либо надежды на получение Корня Нирваны Дракона; было достаточно, что они получили некоторые редкие лекарства. По крайней мере, эта поездка не была напрасной.


Если они не могли получить что-то, то и другие тоже не могли. Даже мастера третьего этапа Разрушения Жизни от прославленных сект пятого класса не имеют гораздо большего урожая, чем они. Думая об этом, их мысли становились намного мягче и приятнее. Естественно, никто не смел показать, что они думали об этом. Внешне все они выражали сожаление и качали головами, вздыхая, сетуя с сожалением по поводу неспособности уничтожить массив.


Му Фэнсянь выглядела спокойной. У неё была договоренность с Храмом Великого Цзэня, и это было бы ей на пользу, если бы они смогли бы получить Корень Нирваны Дракона. Но, она не особо верила в такого рода соглашения.


Напротив, Му Фэнсянь думала, что это было намного лучше, если бы Корень Нирваны Дракона никогда не попал бы в мир. По крайней мере, было бы на один бой не на жизнь, а на смерть меньше. Если сражение действительно произошло бы здесь, она не имела ни малейшего представления о том, сколько людей погибло бы. Если Линь Мина коснулась бы разрушением, то это было бы еще хуже.


Сюань Уцзи, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый все еще стояли у двойного северного и южного древнего массива, не желая уходить. Что же касается некоторых других мастеров Разрушения Жизни от мелких сект, они потеряли терпение и стали уходить, ища другие духовные травы вдоль прибрежной полосы.


Несмотря на то, что они уже прочесали эту области раньше, это не значит, что они не могли пропустить одно или два растения. Если бы они нашли всего только одно, то это будет большим стимулом к их богатству. Их имущество никоим образом не было больше, чем у секты пятого класса.


"Старый вор Сюань, так как ваш метод прорваться через массив был побежден, вы должны вернуть сокровища, которые вы получили!" Поскольку массив не может быть побежден, Наньюнь Ван подумал, что он не понесет большие потери, если заберет сокровища, которые он отдал Сюань Уцзи.


В это время Сюань Уцзи уже отбросил свой угрюмый и опечаленный внешний вид. Его глаза вспыхнули холодной решимостью. "Проигрыш есть проигрыш. Наньюнь, путь к области Божественного Моря из области Возобновляемого ядра наполнен бесчисленными трудностями и опасностями. Вы думали, что вы смогли бы мгновенно добиться успеха, не заплатив цену и не испытав поражение? Как смешно!"


Когда Сюань Уцзи рассмеялся, взгляд Наньюнь Вана похолодел. Он посмотрел на Суан Уцзи и холодно сказал: "Тогда у вас есть другой путь?"


"Массив мертв, но люди живут. Живое не может быть подавлено мертвыми объектами. На этот раз, если я, Сюань Уцзи, не смогу получить Корень Нирваны Дракона, то я обещаю никогда не покидать Императорский Дворец!"


Когда Аббат Белобровый услышал, что Сюань Уцзи говорит такие смелые и решительные слова, его брови поднялись. "Да? Есть ли у сэра Сюань метод, чтобы уничтожить массив?"


«У меня нет! Но как бы изысканным ни был бы этот массив, он должен иметь слабость, а она должна иметь запас энергии! В противном случае, он не продержался бы так долго! Если мы объединим наши силы, то сможем уничтожить его. Я не верю, что я не смогу прорваться через этот массив. Если года не хватит, то я потрачу 10 лет! Если 10 лет не хватит, то я потрачу 100 лет! До того как я пришел к Императорскому Дворцу, я уже строил планы худшего сценария. Я дал клятву уничтожить этот массив!»


Слова Сюань Уцзи были как гигантский стальной шар, который врезался во всех. Очевидно, что это были истинные слова, сказанные от всего сердца. Наньюнь Ван нахмурился. Если все было верно, и этот массив может быть сломан за десять лет, то он не возражал остаться здесь на десять лет.


Тем не менее, это могло быть и неправдой. Хотя у него было немного понимания о массивах, он знал, что продвинутый массив, как этот, был в состоянии поглощать энергию неба и земли из окружающей среды, чтобы дополнить свой энергетический цикл. Если энергия их атак будет поглощаться массивом, то они никогда не смогут пробиться через этот массив.


Что касается пребывания здесь в течение ста или более лет, то Наньюнь Ван думал, что он услышал шутку. Вместо того чтобы тратить сто лет на неопределенный результат, он также мог бы выйти в мир, чтобы отыскать другие счастливые шансы. Кроме того, кто, черт возьми, знал, не рухнет ли этот расколотый мир за эти сто лет? Если этот мир рухнет, то, не говоря уже о нем, даже мастера на уровне Императора не смогли бы пережить последующий массивный космический шторм.


"Амитабха". Аббат Белобровый сцепил руки вместе и медленно сказал: "Этот старый монах не предполагал, что сердце сэра Сюаня будет столь стойким. Если вы действительно имеете это намерение и надеетесь достичь области Божественного Моря, то этот старый монах также будет следовать за сэром Сюанем еще десять лет. Десять лет спустя, независимо от результата, этот старый монах оставит это место. Если ни один из нас не сможет получить Корень Нирваны Драконы, то это докажет только то, что мне не суждено это сокровище.


Услышав эти слова Аббата Белобрового, Наньюнь Ван также заколебался. Теперь он уже не имел никакого другого пути, ему придется ждать здесь. Если он потерял бы терпение и сдался, позволив Сюань Уцзи действительно найти способ прорваться через массив, и упустить Корень Нирваны Дракона из-за этого, то он действительно дурак.


Думая об этом, Наньюнь Ван стиснул зубы и сказал: "Хорошо! Тогда я тоже буду следовать за вашим безумием. Я, Наньюнь, останусь до конца!"


Когда три великих мастера достигли соглашения, лица всех остальных исказились. Этот Императорский Дворец был защищен массивной конструкцией массива. Кроме того, путь назад был заполнен ловушками и марионетками. Без этих трех великих мастеров впереди, уйти было невозможно!


Если эти три мастера хотели бы оставаться здесь в течение десяти лет, это означало бы, что они должны будут сопровождать их в течение десяти лет. Если бы они могли поделить добычу, то они не возражали бы. Но, скорее всего, что они не получат даже один волосок корня!


Аббат Белобровый правильно угадал мысли каждого. Он сказал: "Вы все, если вы сможете помочь нам, то после того как мы прорвемся через барьер, вам воздастся. Два Корня Нирваны Дракона должны иметь около 18 корневых волосков. Этот старый монах приносит клятву Будде, что эти 18 корневых волосков будут разделены между вами, в зависимости от вашей силы. Мастера второго этапа Разрушения Жизни получат по два корневых волоска, а мастера первого этапа получит половину корневого волоса. Если вы согласны, то давайте работать вместе! Интересно, есть ли у сэра Сюань или сэра Наньюня какие-либо возражения против этого плана?"


Глаза Аббата Белобрового медленно остановились на Сюань Уцзи и Наньюнь Ван. Двое кивнули.


Они уже делали такие соглашения много раз. Но это был первый раз, когда соглашение было основано не на силе, которая была позади, но только на их собственных силах; оно казалось гораздо более надежным и заслуживающим доверия. Но многие люди бормотали про себя, интересно, будут ли они отброшены в сторону, когда время действительно придёт. Эти мастера Разрушения Жизни от мелких сект были наиболее обеспокоены.


Тем не менее, у них не было никакого другого лучшего плана. Так как они должны были остаться, они могли бы также и помочь. Если они этого не сделали бы, то эти три мастера могли бы начать ненавидеть их. И, случись драка, первыми, они пострадают первыми.


Таким образом, 20 с небольшим стариков Разрушения Жизни выразили готовность помочь.


Линь Мин стоял в дальнем углу, глядя на все, что происходило. Он печально улыбнулся про себя. Он, очевидно, был рад, что план Сюань Уцзи прорваться сквозь оборонительный барьер был разбит. Но он не был слишком счастлив. В этот момент он мог только выдавить улыбку. В это время он не мог тайно взять сокровище.


Что касается пребывания здесь в течение 10 лет, то это была полностью шутка для Линь Мина. Даже если бы он знал, что он мог получить Корень нирваны Дракона, оставаться здесь в течение десяти лет он совершенно не хотел.


К счастью, Линь Мину не придется беспокоиться об уходе. Менее чем через пять миль, был удобно помещен массив передачи. Этот массив передачи был в тайном месте; Сюань Уцзи, скорее всего, не знал об этом. В противном случае, он бы, конечно, выбрал этот массив передачи для своего будущего побега. Этот было ближе и гораздо более безопасным.


Для Линь Мина проблема была не в том, как уйти. Проблема заключалась в том, что после того как он ушел бы, как бы он разобрался бы с Лэй Цзинтянем? Если он не может улучшить свою силу, то результат не изменится. После прибытия сюда у Линь Мина была слабая фантазия, что он получит Корень Нирваны Дракона, независимо от того, как мало надежды он имел. Но, логически поразмышляв, он понял, что не было никаких шансов для него. Эта толпа старичков Разрушения Жизнь жили в течение длительного времени. Они были умные, мощные и гораздо более восприимчивы. Бороться с ними за сокровища было слишком сложно.


Сюань Уцзи сказал: "Разрушение этого массива может занять много лет. Давайте не будем спешить. Поскольку каждый человек потребил много сил, давайте отдохнем в течение дня и восстановим себя до наилучшего состояния. Через 24 часа, мы объединим наши силы и разорвем этот массив!"


Когда Сюань Уцзи закончил говорить, он отошел в сторону и начал медитировать. Пытаясь уничтожить массив минуту назад, он потребил много сил.


Наньюнь Ван и Аббат Белобровый также отошли куда-то, чтобы восстановить их состояние. Что касается других мастеров Разрушения Жизни, некоторые из них начали медитировать, некоторые бродили вокруг, а некоторые даже пытались испытать свою удачу и найти ещё лекарственных трав.


Были и те, кто имел немного понимания о массивах и начал изучать древний массив, покрывающий Корень Нирваны Дракона.


Всем было интересно; кто бы упустил возможность изучить конструкцию древнего массива? К тому же, что, если они были бы в состоянии понять, каким-то образом открыть его?


В их сознании они были просто заперты снаружи двери. У них не было ключа, но они все еще могли взять проволоку и повозиться с замком. Возможно, они могли бы найти шанс в его открытии.


Конечно, с точки зрения Линь Мина, это было просто невозможно. Вероятность этого было достаточно незначительна, чтобы игнорировать. Он уже понял метод, чтобы открыть северный и южный массив, и спокойно стоял не слишком далеко, как будто он бесплодно бродил вокруг.


Эти старики Разрушения Жизни быстро рассредоточились. Некоторые из них были даже почти вне диапазона сада Императора.


Линь Мин случайно оглянулся вокруг. Он планировал пойти на то место в памяти Императора, где был скрытый массив передачи. Он не хотел, чтобы оказалось, что массив был не пригоден для использования.


Он собирался начать движение, когда он услышал внезапный пронзительный звук "Чи", а затем крик, и был мгновенно потрясен и удивлен.


Мм!? Что произошло?


Остальные старики Разрушения Жизни тоже сразу встали. Сюань Уцзи посмотрел в направлении источника звука, в его глазах сиял сложный свет. Было о чем он думал в своем сердце.


Глава 490 – Плавильная Печь Вселенной


"Что происходит!?"


Все эти старики использовали своё восприятие, но не смогли ничего обнаружить.


Звук, который раздался минуту назад, чем бы он ни был, его источник находился только в двух или трех милях. Даже если их восприятия были подавлены в этом мире, они все еще были в состоянии четко чувствовать на этой дистанции. Но они на самом деле ничего не чувствовали. Это было крайне необычно для этих стариков Разрушения Жизни.


"Давайте посмотрим!"


Все старики моментально отправились в путь. Сюань Уцзи тоже встал. По сравнению со всеми он казался гораздо спокойнее. Он хладнокровно отряхнул грязь с одежды и направился к источнику звука.


Расстояние в 2 или 3 мили было пересечено в мгновение ока. Когда они достигли источника звука, все были удивлены, обнаружив, что на краю сада была расположена гигантская пещера.


Она была расположена под простым на вид холмом. Когда все подошли к этой пещере, над ней вздымались тепловые волны, образуя резкий контраст с экстремальным холодом, который исходил от лекарственного сада Императора.


По мере того как холод и тепло смешивались вместе, несмотря на то, все присутствующие были мастерами, он по-прежнему чувствовал себя некомфортно.


"Эта пещера способна защитить от восприятия", - сказал мастер из Дьявольского Региона. Если бы это было не так, то они бы уже обнаружили бы эту пещеру.


"Мм? Это…."


Когда Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона вошел в пещеру, он вдруг задрожал после того, как увидел, что было внутри.


Пространство внутри пещеры было огромным. Она имела в радиусе сотни футов, и в центре пространства была гигантская 30-футовая печь пилюль. Эта печь пилюль была окружена восемью пылающими красными колоннами, и эти огненные колонны были статуями Рогатых Драконов, вырезанных в них. Восемь Рогатых Драконов нацелили свои широкие пасти к печи. Статуи выдыхали волны красной энергии, обволакивающей печь и создавали образ рассвета.


30 футовая печь была примерно равна высоте четырех человек, стоящих друг на друге. Линь Мин никогда раньше не видел такой массивной печи пилюль. На поверхности печи было много замысловатых конструкций и рельефов, вырезанных на ней. Среди них была карта неба и земли с красным Золотым Вороном в центре.


Рельефы на печи казались грубыми, но, если внимательно присмотреться, то можно было почувствовать древнюю, безграничную ауру, дикую и первобытную энергию. Вещи, которые были вырезаны в этой печи, не были изображениями, а истинными мирами!


Великое сокровище!


Все присутствующие старики были осведомленными лицами. Просто взгляда было достаточно, чтобы они могли определить, что эта гигантская печь была невероятным сокровищем!


Было возможно, что это было чрезвычайно ценное сокровище Императора Демонов!


Они не могли отличить ранг этой печи, и это потому, что они не вступали в контакт с таким великим сокровищем раньше. Но они могли бы сказать, что даже если эта печь была бы в пределах всего Континента Разлива Небес, было бы абсолютно главным сокровищем!


"Плавильная Печь Вселенной... она действительно здесь". Когда Сюань Юйце увидела эту печь, она послала слабую передачу звука истинной сущности Сюань Уцзи.


"Мм ... К сожалению, мы не можем получить Корень Нирваны Дракона прямо сейчас, не говоря уже об этой Плавильной Печи Вселенной. Если бы мы могли получить Плавильную Печь Вселенной, то Корень Нирваны Дракона не будет слишком важен ..."


"Ха-ха! Это была первая божественная печь Континента Разлива Небес. Мы не можем захватить что-то вроде этого. Но, может быть, небольшой шанс для нас, чтобы взять некоторые из сокровищ внутри.


В конце концов, Плавильная Печь Вселенной была печь пилюль, но она также считается сокровищем с атрибутом огня.


Сокровище на этом уровне, естественно, не будет считаться таким же ценным, как небесный материал, такой, как Корень Нирваны Драконы.


Тем не менее, драгоценное значение Плавильной Печи Вселенной не связано исключительно с тем, что она печь, но и с сокровищами и таблетками, которые содержались внутри. Письмо Императора не уточняло, какие сокровища были внутри, но, без сомнения, они были чрезвычайно ценными.


Любое из них начнет кровавый бой в рамках Континента Разлива Небес.


Однако если кто-то хочет получить Плавильную Печь Вселенной, он должен был пройти окружающие Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, которые защищали её. Письмо Императора не дало ни малейшего понятия о том, как обойти эти массивы.


Массив лекарственного сада Императора был в состоянии только защитить. Если человек не мог прорваться через него, то самое худшее, что может случиться, что Корень Нирваны Дракона останется недостижимым.


Но, эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, окружавших Плавильную Печь Вселенной были на самом деле настоящими убийственными массивами!


Единственная ошибка означала смерть!


"Мм ... это ..." Когда Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона увидел пепел на земле, он предчувствовал, росло внутри него. Он быстро повернулся, чтобы взглянуть на соплеменников позади него, и его сердце сжалось, как он посчитал. Минуту назад из-за этого крика все мастера подбежали к этой пещере. Но в его Клане на самом деле не хватало Седьмого Старейшины.


Без ошибки этот пепел на земле был Седьмого Старейшего Клана Черного Стремящегося Дракона ...


"Старик Седьмой ..." Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона почувствовал жгучую боль в своем сердце и, наконец, вздохнул. Он достал коробку из нефрита и взмахом руки собирал пепел в коробку из нефрита со своей истинной сущностью, а затем поместил её обратно в свое пространственное кольцо.


В одно мгновение мастер на первом этапе Разрушения Жизни погиб. В Царстве Богов такое существо, как мастер Разрушения Жизни, просто ничего из себя не представляло.


Линь Мин покачал головой. Погоня за судьбой часто приводит к смерти. Этот Старик Седьмой из Клана Черного Стремящегося Дракона был, несомненно, первым, кто обнаружил Плавильную Печь Вселенной. В то время, он, должно быть, думал, что он мог бы взять эту печь самостоятельно и присвоить её себе.


Мастер на первом этапе Разрушения Жизни, должно быть, испытал многое, чтобы достичь этой стадии, так как он мог не знать об опасностях, окружающих эту Плавильную Печь Вселенной? Тем не менее, он был ослеплен алчностью. Несмотря на то, что он знал, что это опасно, он все-таки решил рискнуть. Результатом этого было то, что теперь он был не более чем пепел на земле.


Что касается других мастеров Разрушения Жизни, то все они смотрели на Плавильную Печь Вселенной в задумчивости. Узрев судьбу кого-то другого, они были еще более осторожными.


Линь Мин стоял в толпе, просматривая неполные воспоминания.


Второй фрагмент души Император имел очень мало воспоминаний о Плавильной Печи Вселенной. Он мог слабо припомнить, что это была очень ценная печь Императорского Дворца. Что же касается того, где эта печь была или насколько ценной она была, он не мог вспомнить.


Линь Мин имел какие-то смутные воспоминания об этих Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивах, но полагаясь только на эти размытые воспоминания прорваться через массив будет не легко.


Линь Мин не мог не взглянуть за пределы пещеры. В это время он был удивлен, увидев, что в лекарственном саду Императора не было ни одного человека; все собрались у Плавильной Печи Вселенной. У Линь Мина сразу возникла импульсивная идея открыть массив внутри сада Императора, но пока он думал об этом, он отбросил эту идею прочь. Древний массив в лекарственном саду был просто слишком близко. Кроме того, суматоха от открытия массива будет не из маленьких. Не было никакого способа скрыть это от стариков Разрушения Жизни.


Линь Мин постоянно думал о вероятных возможностях, но в конечном итоге ему пришлось отказаться от их всех.


В это время Старейшина Дьявольского Региона достал зомби-охранник. Он указал на Плавильную Печь Вселенной и сказал зомби-охраннику: "Пошел!"


Глаза зомби-охранника сверкнули красным светом, и он подошел к Плавильной Печи Вселенной без страха смерти. Чем ближе он был к печи, тем выше становилась температура. Когда зомби-охранник был в 100 футах, он был как будто в самой печи. Вздымающиеся волны тепла врезались в зомби-охранника, издавая звуки "чи-чи-чи'.


Когда зомби-охранник достиг 50 футов, он просто шагнул на платформу, где были восемь драконьих колонн. В это время пламенный красный свет вылетела, ударив зомби-охранника. Раздался только треск, когда он отлетел назад, мгновенно превращаясь в пепел!


При этом каждый мог понять, как умер Старейшина Клана Черного Стремящегося Дракона.


"Хехе".


Старейшина Разрушения Жизнь от маленькой секты рассмеялся с самоуничижением. Он повернулся и пошел прочь. Эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов были еще более ужасающими, чем древний массив, который защищал Корень Нирваны Дракона. Он вполне осознавал, на что он был способен. В любом случае, эта печь не имела ничего общего с подобными ему. У него не было никаких причин, чтобы присоединиться к этой забаве. Если бы он был поражен волной этого красного света и был бы убит, то это действительно было бы несправедливо.


Поскольку этот Стаейшина ушел, многие другие Старейшины из маленьких сект заколебались на мгновение, а потом начал потихоньку отступать.


Они вернулись к краю реки, чтобы найти больше лекарственных трав. Хотя почти все травы были собраны после нескольких раундов поисков, это было все еще лучше, чем ничего. Если бы они могли найти что-то, это не будет столь же ценным. Но богатство их секты не было сравнимо с богатством секты пятого класса, и было далеко даже от Острова Божественного Феникса. Они, естественно, должны были быть осторожными.


После того как Старейшины ушли из нескольких небольших сект, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый оставался рядом с Плавильной Печью Вселенной. Очевидно, что у них были какие-то планы на это сокровище.


Наньюнь Ван не мог не взглянуть на Сюань Уцзи.


Глаза Сюань Уцзи были закрыты, и «делайте, что хотите» - воздух выходил из него.


Наньюнь Ван не мог утерпеть. "Старый вор Сюань, ты никогда не говорил мне раньше, что ты знал, что это здесь".


Сюань Уцзи открыл глаза и медленно сказал: «Этот старик, естественно, знал, что это здесь. Но этот старик также знает о своей силе. Наньюнь, позвольте мне посоветовать вам бесплатно. Если вы не хотите умереть, то не стройте планы на эту Плавильную Печь Вселенной! Жадная змея может поглотить сама себя. Даже если мастер уровня Императора пришел бы сюда, он все равно не смог бы переместить эту печь!"


Это был редкий случай, когда Сюань Уцзи говорил чистую правду. Он, конечно, не заботился о том, что случится с Наньюнь Ваном. Тем не менее, он также нуждался в нем и Аббате Белобровом для уничтожения оборонительного барьера. Если Наньюнь Ван умрет здесь, то он боялся, что ему на самом деле потребуется 100 лет, чтобы открыть древний массив в лекарственном саду.


"Так эта печь называется Плавильной Печью Вселенной" - Наньюнь Ван облизнул губы, его глаза блестели с оттенком жадности и нежеланием сдаваться. Несмотря на то, что он понял, что Сюань Уцзи сказал, скорее всего, правду, в этом мире было не много людей, которые могли бы остаться равнодушным, увидев такое драгоценное сокровище перед самым носом.


После того как прошло время сгорания ароматической палочки, еще один старик Разрушения Жизни использовал ещё одну марионетку и использовал её, чтобы осторожно подойти к Плавильной Печи Вселенной. Результатом было то, что эта вторая марионетка также была сожжена дотла.


С помощью этих двух тестов каждый обнаружил правило Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов. До тех пор пока кто-то не вступал на платформу, где они были, то он не был атакован этим красным светом.


В это время Аббат Белобровый внезапно начал двигаться. Он убрал свой посох, снял рясу, а затем медленно подошел к Плавильной Печи Вселенной.


Когда все остальные увидели это, их глаза расширились. Несмотря на то, что ситуация уже четко обрисовалась перед ними. Аббат Белобровый все еще решил попробовать. Он должен был иметь в кармане какой-то припасенный способ.


Сюань Уцзи был настороже. Оба его глаза не мигали, а его руки, которые были за спиной, теперь свободно свисали, выражение его лица заполнили сомнение и тревога.


Глава 491 - Ужасающий красный свет


Сюань Уцзи, конечно, хотел получить Плавильную Печь Вселенной. Тем не менее, письмо Императора не содержало записей о Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивах, которые окружали Плавильную Печь Вселенной. Единственным желанием Сюань Уцзи было подавить растущую жадность в своем сердце. Первоначально он думал об использовании этой печи, чтобы стравить всех друг с другом, но теперь, когда он даже не мог прорваться через барьер, который охранял Корень Нирваны Дракона, он должен был отказаться от этих идей.


Однако, когда он увидел, что Аббат Белобровый направляется к Плавильной Печи Вселенной, Сюань Уцзи насторожился.


Если никто не смог бы получить Плавильную Печь Вселенной, то он бы смолчал. Но если у Аббата Белобрового был метод, чтобы открыть Плавильную Печь Вселенной и достать сокровища внутри, то он похитил бы их. Независимо от того, что это были за сокровища, они были бы не хуже, чем Корень Нирваны Дракона!


Аббат Белобровый медленно шел. После каждого шага он останавливался на целых десять вдохов, прежде чем делал следующий. В то же время он вращал свою истинную сущность до предела. Пылающий ореол золотого света окружил его, наполненный слабыми буддистскими печатями. Это была секретная буддийская техника - Алмазное Тело Ваджры.


Буддийские боевые искусства сосредоточены на упорстве и отчаянной обороне. Но они были относительно слабыми в нападениях. На этот раз Аббат Белобровый показывал могучие оборонительные приемы буддийских боевых искусств.


Но сможет ли такая защита сопротивляться тому пронзительному красному свету?


Этот вопрос заполнил умы каждого. В прошлом Старейшины Императорского Дворца были мастерами уровня Императора. Таким образом, эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов должны быть способны травмировать мастера уровня Императора тоже.


Тем не менее, прошло десятки тысяч лет. Сила Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов должна быть значительно ослаблена. Из-за этого этот красный свет не должно быть столь же страшным.


Аббат Белобровый был совсем близко от платформы, которая содержала драконьи колонны. Если он сделает еще один шаг вперед, он активирует атаку Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Аббат Белобровый закрыл глаза, чувствуя поток энергии массива. Краткий миг спустя, он вдруг открыл глаза, его ладони рванули вперед.


"Печать Ладони Яркого Будды!"


С громким взрывом массивный золотой фантом Будды появился позади Аббата Белобрового. Это массивный Будда перенес свою руку, гигантская ладонь направлялась к печи!


Печать Ладони Яркого Будды! Это была топ-способность высшей святой техники Великого Храма Цзэна - «Большой Цзэн Мантры». Её трудно было познать и трудно контролировать, но те, кто сделал это, орудовал бы большой силой. Было сказано, что образовавшаяся гигантская рука имеет возможность возмутить море, сотрясать землю, контролировать небо и даже срывать звезды и луну с неба.


"Этот старый лысый осел - действительно хитрая змея!» - выругался Сюань Уцзи. Очевидно, что Аббат Белобровый обнаружил, что он не будет активировать формирование массива тех пор, пока он не наступит на платформу. Затем, до тех пор как он не ступит на платформу, он может использовать свою секретную буддийскую технику, чтобы захватить объект с расстояния, это не было бы проблемой!


"Если эта старая лысая обезьяна культивировала Печать Ладони Яркого Будды до совершенства, то он на самом деле сможет быть в состоянии переместить Плавильную Печь Вселенной!


Цвет лица Сюань Уцзи изменилось. Если Белобровый сможет взять сокровище, то это не будет иметь значения. Но если он сделает это, что ему остается делать?


Он даже не получил Корень Нирваны Дракона пока. Если бы здесь не было альянса, то, можно было бы считать, что он отказался от Корня Нирваны Дракона. Но если Белобровый получит сокровище, то это тоже не очень хорошо. Неизвестно, сможет ли он получить Корень Нирваны Дракона, но это сокровище было бы уже в руке.


Если бы это был небесный материал, то не было никакой необходимости упоминать его значение. Он был бы не менее редким или драгоценным, чем Корень Нирваны Дракона.


Если бы это было бы атакующее или оборонительное сокровище, то, даже если его значение будет ниже, он все равно будет иметь возможность значительно увеличить силу ненадолго. В ближайшее время, это дало бы Белобровому огромное преимущество в конкурентной борьбе за Корень Нирваны Дракона.


Хотя Сюань Уцзи был осторожным и благоразумным человеком, он не мог думать о безупречной контрмере в такой сложной ситуации.


В это время гигантский фантом ладони золотого Будды уже приближался к Плавильной Печи Вселенной. Хотя Аббат Белобровый не культивировал Печать Ладони Яркого Будды до совершенства, он все еще мог легко раздавить горную вершину с 10000 футов!


И Аббат Белобровый был лишь в 40 или 50 футах от Плавильной Печи Вселенной. Силу Печати Ладони Яркого Будды на таком близком расстоянии можно себе представить! Если бы там была не Плавильная Печь Вселенной, а нормальная земная печь пилюль, то эта атака от Аббата Белобрового могла бы разнести её на куски!


Большая золотая ладонь обернулась вокруг Плавильной Печи Вселенной, пытаясь поднять её вверх. Аббат Белобровый хотел захватить всю печь!


"Гм! Мечтай!"


Сюань Уцзи ухмыльнулся. Этот старый лысый монах был слишком жаден. Неужели он действительно думал, что Плавильная Печь Вселенной - что-то, что он мог бы присвоить? Он даже хотел захватить всю вещь. Этот старик был более жадным, чем змея.


Конечно же, когда большая ладонь обернулась вокруг Плавильной Печи Вселенной, печь была сохранна до сих пор. Лицо Аббата Белобрового вспыхнуло красным. Очевидно, что он прилагал большие усилия.


Аббат Белобровый нахмурился, а затем переместил ладонь к следующей вещи. Он нацелился на крышку Плавильной Печи Вселенной!


Плавильная Печь Вселенной имела три ноги и две ручки. Крышка была круглая, с выгравированным изображением Золотого Ворона. Когда Аббат Белобровый схватил её, раздался громкий звук, как от удара утреннего колокола. Несравненно тяжелая крышка на самом деле начала трястись!


Хотя это была только чрезвычайно небольшая вибрация, этого было достаточно, чтобы изменить цвет лиц всех присутствующих!


Она сотрясалась!


До этого все близлежащие Верховные Старейшины использовали свои самые мощные шаги в попытке прорваться через древний массив, который защищал Корень Нирваны Драконы. Но они были не в состоянии достичь ни малейшего прогресса. Это вызвало представление о том, что ничто в Императорском Дворце не может быть тронуто!


Но теперь Аббат Белобровый на самом деле переместил крышку Плавильной Печи Вселенной; он вернул всем надежду.


Когда Аббат Белобровый увидел это, свет сверкнул в его глазах. Он вращал Большую Цзэн Мантру до крайности; его кости испускали щелчки!


"Поднимись для меня!"


Аббат Белобровый издал громкий крик, и синие вены надулись на его лбу. Ладонь золотого Будды, казалось, проявилась в реальности в тот момент, крепко держала крышку Плавильной Печи Вселенной и подтягивала её!


Аррр!


В тот момент, когда крышка сотрясалась, Плавильная Печь Вселенной внезапно издала звук, похожий на рев дракона. Это был резонансный клич, который пронзил небо грохотом грома, который эхом разнесся по всему миру. Массивная волна давления упала на всех. Все Верховные Старейшины Разрушения Жизни были вынуждены отступить из-за этого давления, их сердца наполнились страхом и ужасом!


В эти доли секунды они смогли почувствовать огромную, древнюю, дикую энергию, которая выскочила из Плавильной Печи Вселенной. Как будто Плавильная Печь Вселенной содержала огромный мир, и что крышка была только дверью в этот бесконечный мир, где таятся безграничные, бесконечные тайны.


В тот момент крышку встряхнуло, и вылетело два сияющих огня красного и синего света, а затем раздался другой рев дракона. Эти два огня размером с кулак кружились в воздухе.


"Мм? Что это!?"


Когда все увидели эти огни, они пришли в состоянии боевой готовности, их глаза зациклились на этих объектах. Красный свет казался плотной красной жидкостью, ничем не отличающейся от крови.


Этот объект оставался в Плавильной Печи Вселенной в течение десятков тысяч лет, и эта кровь не иссякла - ценность её можно себе представить!


Что же касается синего света, то он был обернут вокруг синей пилюли. Волны ледяной энергии исходили от таблетки. Трудно было представить себе, что такой замороженный холодный объект может существовать в пылающей печи.


Это…


Несколько из Старейшин Разрушения Жизни с острым восприятием мгновенно поняли, что эта за древняя леденящая энергия. Эта энергия прошлых лет, десятков тысяч была на 80 или 90% похожа на Корень нирваны Дракона!


Возможно ли, что эта голубая пилюля была создана из Корня Нирваны Дракона!?


Корень Нирваны Дракона сам по себе уже был заоблачным сокровищем. Если больше небесных материалов было добавлено и далее собрано в пилюлю, то какой эффект может она иметь?


Может полностью омыть костный мозг, или даже помочь непосредственно пройти через этапы Разрушения Жизни?


Если бы это было так, то было бы не трудно культивировать в течение еще нескольких сотен лет и стать мастером уровня Император!


Когда все поняли это, их мысли стали горячими и огненными. Если Корень Нирваны Дракона был сокровищем, о котором они мечтали, то этой Плавильной Печи Вселенной было достаточно, чтобы сойти с ума и потерять способность здраво мыслить!


Несколько Старейшин Разрушения Жизни не могли не сделать несколько шагов вперед. Но на стороне Храма Великого Цзэня неожиданно выскочил монах с большой головой, все его тело издавало щелчки. Большой фантом золотого Будды также вышел из-за него, только гораздо более размытый, чем тот, что образовал Аббат Белобровый.


"Старший Брат, я помогу тебе!"


Выражение монаха с большой головой явило сумасшедшую алчность. Его ладони были плоскими, когда он атаковал, и массивная золотая ладонь двинулась в сторону двух огней!


Но в этот момент что-то изменилось!


Поверх платформы восемь драконьих колонн задрожали, и затем выстрелил поток красных огней!


Сиу! Сиу! Сиу!


Красный свет вылетел на скорости, которую было трудно понять. Цвет лица Аббата Белобрового сразу изменился, и он поспешно отстранился. В то же время его ладонь обрушилась. Печать Ладони Яркого Будды ударила красный свет, но в тот момент красные огни мгновенно проникли в Печать Ладони Яркого Будды, которая была в недалеко от Идеального уровня!


"Аааа!"


Аббат Белолобый заревел, его тело искривилось, закручиваясь под невероятным углом в воздухе. Красный свет прошипел мимо правой груди Аббата Белобрового. Его секретная буддийская техника, Алмазное Тело Ваджры мгновенно взорвались. Правая грудь Аббата Белобрового была обуглено-черной!


Тем не менее, другие люди не имели культивирования Аббата Белобрового; они были совершенно беспомощны против этого быстрого красного света. Они просто ничего не могли сделать!


Что же касается того монаха с большой головой, который помогал Аббату Белобровому взять сокровища, то красный свет пронзил его голову!


С легким звуком верхняя часть тела монаха мгновенно превратилась в пепел. Все, что осталось, - это две толстые ноги, которые были воткнуты в землю как редис.


Но несколько лучей красного света все еще двигались. Двое из них случайным образом прокатились к мастерам Разрушения Жизни, которые были ближе к печи. Без каких-либо задержек люди даже не успели вскрикнуть, прежде чем они были сожжены дотла!


В мгновение ока четыре мастера Разрушения Жизни умерли жуткой смертью. Что касается Аббата Белобрового на третьем этапе Разрушения Жизни, чья оборонная мощь далеко превзошла всех присутствующих, то он также был тяжело ранен!


Удар!


Аббат Белобровый врезался в землю. Его правая сторона была выжженная и черная, и лицо его было белым, пот струился с него.


Дрожащими руками он достал таблетку из своего пространственного кольца и проглотил её. И наконец, цвет вернулся к его лицу.


Когда все увидели это, они погрузились в полную тишину; холодный пот сбегал вниз по их спинам.


Минуту назад, если бы они также подсознательно встали бы на несколько шагов ближе из-за своей жадности, то их бы тоже постигла та же участь!


Это было ужасно!


Глава 492 - Открытие древнего массива


Даже Аббат Белобровый –Верховный Старейшина третьем этапе Разрушения Жизни, который культивирует удивительные священные буддистские техники - он чуть не умер жалкой смертью. Если они были на его месте, то без удачи, которая им помогла, им было бы не уйти.


Если им не посчастливилось бы наслаждаться сокровищем, то оно ничего не стоило бы для них, каким бы редким драгоценным оно ни было бы.


Старейшины Разрушения Жизни начали двигаться в сторону входа в пещеру. Эта пещера была просто слишком опасной для них. Если бы произошел бы какой-то несчастный случай, и красный свет коснулся бы них, это будет действительно днем их смерти! Они не могли позволить себе так рисковать. Не говоря уже о том, что многие из них считались основой их секты. Если они погибли бы здесь, то их секта окажется в опасном положении.


Таким образом, более десятка Старейшин Разрушения Жизни немедленно покинули пещеру. Они уже принял решение, что даже если бы это было сокровище, которое они могли съесть и использовать, чтобы подняться к Царству Богов, и даже стать бессмертными, они по-прежнему не будут пытаться прикоснуться к нему!


Сюань Уцзи спокойно отступил назад к входу в пещеру. Он культивировал дьявольские искусства. В то время как он имел большой наступательную мощь, его защитной силы не хватало. Если красный свет пришел бы за ним, то он даже не мог гарантировать, что он смог бы блокировать его!


Наньюнь Ван помедлил и также отступил на несколько шагов. Но, в конце концов, он еще не был готов покинуть пещеру.


Он также хотел получить то чудесное божественное лекарство, которое было изготовлено из Корня Нирваны Дракона. Если бы он был в состоянии получить его, то затем пересечение смертельной реки, известной как этапы Разрушения Жизни не было бы трудным испытанием!


Эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов были по-настоящему страшными, но разве пересечение смертельно опасных этапов Разрушения Жизни лучше?


Граница Разрушения Жизни была поистине неоценимым испытанием со страданиями и испытанием стойкости ума и души мастера военного дела. Если они пересекали её, то они могли бы стать Богоподобными Императорами и жили бы в течение 10000 лет. Но, если они потерпели бы неудачу, они могли бы также превратить в пепел, который исчез бы при дуновении ветра.


Наньюнь Ван имел очень большие амбиции. большинство присутствующих Старейшин, по правде говоря, уже готовы были завершить свои планы, чтобы умереть в области Разрушения Жизни. Но Наньюнь Ван не был готов к этому!


Если он не хочет сталкиваться с леденящий костью вероятностью того, что он не сумеет пересечь Разрушения Жизнь, когда придет время, то его единственный выбор должен был в том, чтобы столкнуться с ужасающим красным светом от этих Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов!


Корень Нирваны Дракона был, несомненно, намного безопаснее. Но древний массив, который защищал его, был слишком сильным; кто знал, когда она будет разрушен?


Для сравнения, хотя Плавильная Печь Вселенной была гораздо более опасной, по крайней мере, он видел сокровища внутри. Всегда была надежда!


Пока многие из Старейшин медленно выходили из пещеры один за другим, Линь Мин стоял в углу пещеры, спокойно глядя на эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Он уже открыл ряд способов подойти к печи. Например, место, где он стоял теперь, стало результатом его медитации по этому вопросу.


Положение, в котором он стоял было тщательно подобрано. Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов будут активированы, только чтобы атаковать злоумышленников, которые оказались бы в пределах 100 футов от Плавильной Печи Вселенной. Если бы кто-то прошел бы дальше, то он пострадал бы от красного света. Что же касается этого места, где стоял Линь Мин, то это был мертвый угол, куда красный свет не достигал. До тех пор пока он оставался неподвижным там, красные огни не могли бы прикоснуться к нему.


Второй фрагмент души Императора имел некоторые неполные воспоминания о Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивах. Линь Мин постоянно размышлял над этим, используя знания, которые он также имел древних массивах, заполняя пробелы и дополняя то, чего не хватало. Линь Мин был уверен, что быстрее, чем через четверть часа, он сможет взломать Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Однако правда была в том, что Линь Мин также знал, что даже если ему удалось бы прорваться через массив, это было бы бесполезно. У него не было сил Аббата Белобрового. Если бы он полагался бы на свои собственные силы, то он никогда не сможет поднять крышку печи, даже если он был в состоянии стоять прямо рядом с ней.


Но, независимо от того, насколько безнадежным было это предприятие, Линь Мин решил, что он сначала поймет, как массив работает, а затем подумает о том, сможет ли он использовать эту информацию.


Отступая назад, можно сказать, что даже если он не мог бы получить сокровища внутри Плавильной Печи Вселенной, он все еще мог использовать эти Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, чтобы защитить себя.


Если Сюань Уцзи решил бы погнаться за ним и убить его, то он будет бежать в Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Думая об этом, Линь Мин посмотрел на Сюань Уцзи. Заметив, где Сюань Уцзи стоял, его ум вдруг заволновался.


Сюань Уцзи теперь стоял за пределами пещеры. Возможно, он мог бы ...


Линь Мин также когда-то думал об этом. Тем не менее, в то время Сюань Уцзи и все остальные были собраны вокруг Корня Нирваны Дракона. У Линь Мина просто не было шансов.


Но теперь внимание всех было отвлечено. Сюань Уцзи, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый, три великих мастера уже обратили свое пристальное внимание на Плавильную Печь Вселенной.


Думая о массиве передачи, с которым он уже позабавился, Линь Мин начал обдумывать сумасшедший план...


…………………………………..


Первоначально во время этого путешествия в Императорский Дворец прибыло почти 30 стариков Разрушения Жизни. Но теперь осталось только 20. Те старики, которые умерли, были повелителями своих земель. Одни их имена несли восхищение их сектам и ужас их врагам.


Тем не менее, даже существа на этом уровне были лишь в миге от смерти в пределах Императорского Дворца. У них не было никакой силы, чтобы противостоять опасностям, которые таились здесь.


В это время за пределами пещеры некоторые из тех Старейшин, которые, к счастью, уцелели, выбрали место для начала медитации и восстановления. Некоторые из тех, которые были лучше знакомы с массивами, отправились изучать древний массив, который защищал Корень Нирваны Драконы. Были также некоторые мрачные и более посредственного происхождения, которые пошли к реке, чтобы отыскать лекарства, не отличаясь от бедных старых рабочих мужчин, которые срывали растения.


Такое состояние длилось нескольких часов. Затем те, кто был в прибрежной полосе, наконец, поняли, что они не смогут найти больше трав. Они с горечью отстранили свои руки и отправились на поиски места для медитации.


Но те, кто изучал древний массив, по-прежнему отказывались сдаваться. Время от времени кто-то из стариков ахал бы от удивления, когда он прикасался к древнему массиву, как если бы он нашел что-то, и его вдруг осенило бы. Все остальные сразу бы спрашивали его, что за открытие он сделал.


Тогда старик, которого «осенило», делился своим «просветлением» с гордым выражением.


После того как другие, выслушивали его, они также получали просветление и комплименты и похвалы. В это время тот старик, который поделился своими соображениями, выглядел чрезвычайно счастливым. Конечно, иногда было бы противодействия со стороны других, которые приводили к ожесточенной дискуссии. За это время все будут полагаться на свои собственные знания и понимания древних массивов, что бороться за право называться победителем.


Иногда для того чтобы проверить свои мысли, эти старики даже приносили свои диски массива или флаги массива, чтобы проверить свои теории. Конечно же, независимо от того, что они делали, древний массив оставался неподвижным.


Правда заключалась в том, что эти старики не ожидали, что они смогут прорваться через этот древний массив. Они хотели познать его и далее углубить своё собственное понимание массивов. По сравнению с текущими существующими массивами на Континенте Разлива Небес, этот древний массив был, несомненно, более мощным.


Если бы они могли понять хоть немного, то получили бы выгоду на всю оставшуюся жизнь.


Не было известно, когда, но в группу стариков, пока они обсуждали массив образований, проник молодой человек и начал исследовать восприятием древний массив.


"Ты маленький негодяй, ты здесь зачем, не пытайся встать на пути этого старика!" - седой старик, который держал в руке флаг массива, сказал недовольно, когда он увидел Линь Мина, слоняющегося рядом.


Для того чтобы поразмышлять и воспринять массив, нужно быть спокойным сердцем. В глазах этого старика, Линь Мин, блуждающий вокруг него воспрепятствовал его мышлению.


Линь Мин виновато улыбнулся и обхватил кулаки у груди, говоря: "Младший просто пришел поглядеть".


"Гм, что ты думаешь увидеть? Даже этот старик недоумевает о многих аспектах этого массива. Не мешай этого пониманию старика!"


"Да, младший немедленно уйдет", - сказал Линь Мин. Его лицо покрылось кающейся улыбкой, когда он отступил. Но когда он ушел, он прикоснулся к символу массива.


Поверхность символа массива не изменилась совсем, и никто не мог увидеть разницу. Только поток энергии в пределах этого символа массива был изменен. Если у мастера не было полного понимания древних массивов, то не было никакого способа заметить разницу.


"Маленький негодяй, не слоняйся тут!" Седой мужчина, очевидно, не смотрел на Линь Мин, но он все еще заметил незначительные действия Линь Мина. Линь Мин тайно отступил. Он подумал про себя: «Этот старый мешок действительно чувствителен. К счастью, он ничего не знает о древних массивах, в противном случае нет никакого способа, чтобы я мог бы скрыть то, что я делаю.


Линь Мин выдохнул с облегчением. Он мрачно сказал: «Это третьи символ массива ... «


Он посмотрел в сторону пещеры, где была Плавильная Печь Вселенной. Сюань Уцзи был в 200 футах от пещеры и медитировал на скале.


Хотя его глаза были закрыты, правда заключалась в том, что он всегда имел небольшую прядь его восприятия, которая была у древнего массива Корня Нирваны Дракона.


Однако древние массивы, изучая его, окружали все виды самопровозглашенных «мудрецов» и «гроссмейстеров». Линь Мин казался ничем не примечательным среди всех их.


Далее идет ... четвертый символ массива». Линь Мин молча подошел к месту четвертого символа массива.


В это время в пещере Аббат Белобровый только восстановил свое состояние. Не было известно, какого рода чудо-лекарство он использовал, но всего за два часа его правая грудь уже смотрелась здоровой, нежно-розового цвета. Помимо того, что его цвет лица был немного бледнее, он, казалось, был в порядке.


Очевидно, что Аббат Белобровый также не отказался от идеи получить Плавильную Печь Вселенной.


…………….


Линь Мин непрерывно открыл девять символов массива. В голове он постоянно прокручивал различные ситуации, которые случились бы, когда он откроет древний массив.


Открытие древнего массива было коротким процессом. Этого времени было достаточно для Сюань Уцзи, чтобы все понять и мгновенно броситься к нему. Что касается Наньюнь Вана и Аббата Белобрового, то они находились в худшем состоянии. Они находились в пещере на данный момент, концентрируя свое внимание на Плавильной Печи Вселенной.


Если бы не несчастный случай, то после того как древний массив откроется, Корень Нирваны Дракона попадет в руки Сюань Уцзи.


Теперь, помимо Сюань Уцзи и несколько других людей, все остальные считали, что Императорский Дворец был полностью блокирован.


Если бы Аббат Белобровый или Наньюнь Ван захватили бы сокровище, там неизбежно состоялась бы великая битва. У них не было никакого способа сбежать, и можно было рассчитывать только на свои силы. И наконец, они не имели бы никакого выбора, кроме как распределить сокровища в соответствии с их силы.


Если это произошло бы, Линь Мин не получил бы ни малейшей пользы. Вместо этого он может быть пойман после битвы.


Однако…


С Сюань Уцзи все было бы по-другому.


Он знал, как покинуть Императорский Дворец через массив передачи ...


………


«Это десятый символ массива».


После того как Линь Мин открыл десятый символ массива, он планировал остановиться на какое-то время, прежде чем продолжить. Хотя его нынешние движения не привлекали ничьего внимания, он все-таки решил остаться в высшей степени осторожным. Он спустился к реке и прогулялся, проходя мимо входа в пещеру печи.


Через четверть часа Линь Мин по очереди продолжил активировать символы массива


Наконец, после того как 36-й символ массива был активирован, первоначально спокойный древний массив внезапно начал выпускать мутно белый свет ...


Глава 493 – Расстояние в 10 миль


"Мм!?"


Когда эти великие мастера массива увидели эту сцену, все они были шокированы!


Все встали. Что касается Суан Уцзи, сидевшего на камне, то его глаза сразу же открылись, его взгляд был подобен вспышке молнии, когда он повернулся к дрожащему древнему массиву.


Что происходило?


Могли ли эти мастера массива действительно столкнуться с каким-то чудом и открыть древний массив?


Мысли Сюань Уцзи роились, он начал движение. Его тело как стрела выстрелило вперед! В то же время все остальные мастера также быстро двигались к центру лекарственного сада!


В этот момент Аббат Белобровый и Наньюнь Ван были в пещере, ни один из них не заметил ничего. Сама пещера могла блокировать восприятие. Когда они собирались выйти, чтобы оценить ситуацию, они услышали, как древний массив издает звук и ка, ка, ка. Древний массив открылся!


Аббат Белобровый и Наньюнь Ван изменились в лице. Их первая реакция была - их перехитрили!


Сюань Уцзи, должно быть, имел средства, чтобы открыть древний массив. Но он должен намеренно не сделал этого в первый раз, чтобы обмануть их при входе в пещеру, все так, чтобы он сам мог сам завладеть Корнем Нирваны Дракона!


"Это старая хитрая лиса!"


"Черт!"


Аббат Белобровый и Наньюнь Ван выбежали. Но было уже слишком поздно.


Линь Мин открыл южный древний массив, он также был ближе к Сюань Уцзи.


Когда древний массив открылся, несравненно чистая и древняя леденящая энергия бросилась наружу!


Когда все окружающие мастера массива увидели это, они не могли поверить своим глазам. Несмотря на то, что они обсуждали, как открыть его раньше, правда была в том, что все они хорошо знали, что это было просто невозможно, учитывая их уровень.


"Он действительно открылся!"


"Корень Нирваны Драконы!"


"Боже мой!"


В тот момент, когда открылся древний массив, все окружающие мастера рванули вперед, желая заполучить Корень Нирваны Дракона. В это время Сюань Уцзи громко крикнул, и Дьявольские Искусства Ада завращались до самого высокого предела. Его тело вспыхнуло истинной сущностью!


"Прочь с дороги!"


С ревом, как гром, Сюань Уцзи вынул 12 футовое копье из его пространственного кольца, замахиваясь им.


Древко копья было толстым как удав и выглядело грубым и без прикрас. На первый взгляд оно казалось ничем не примечательным.


"Небесное сокровище!"


Свет мелькнул в глазах всех присутствующих. Перед тем как они вошли в Императорский Дворец, они слышали, как Наньюнь Ван сказал, что Сюань Уцзи может иметь небесное сокровище. Но они не думали, что это на самом деле окажется правдой!


"Тот, кто встанет на моем пути, умрет!"


Сюань Уцзи взревел, его толстое копье обрушилось! В тот самый момент пространство исказилось, и ужасающий взрывной звук заполнил воздух.


Старики на первой стадии Разрушения Жизни, которые видели это побледнели. Они тут же отлетели назад, чтобы избежать удара.


Кача!


Копье было как вспышка молнии, которая появилась из воздуха. Силы было достаточно, чтобы свернуть землю; там не было никого, кто мог бы спокойно подойти.


Сюань Уцзи дико рассмеялся и схватил землю, захватывая Корень Нирваны Дракона южного древнего массива. Он повернулся в направлении массива передачи и улетел!


В это время Аббат Белобровый и Наньюнь Ван были всего лишь в нескольких сотнях футов. Когда они увидели это, они были готовы вырвать свои собственные глаза. Они планировали и рассчитывали все до мелочей, и все же Сюань Уцзи обскакал их!


Прежде чем они могли бы сделать что-нибудь, они чувствовали, как другие Старейшины Разрушения Жизни тут же бросаются в центр лекарственного сада. Помимо основного ствола Корня Нирваны Дракона, были также девять корневых волосков!


Сюань Уцзи вытащил самый важный стебель, а также два толстых корневых волоска. Но семь более тонких корневых волосков оставались в земле!


В спешке у Сюань Уцзи не было времени, чтобы докопаться до корневых волосков. Это была возможность для этих других Старейшин Разрушения Жизни.


Если бы они не воспользовались бы этим шансом, чтобы захватить их, когда бы они получили другой шанс!?


Более десятка Старейшин Разрушения Жизни помчались вперед. В миг семь корневых волосков попали в руки. Были даже некоторые корневые волоски, которые разделили на две части!


И два корневых волоска попали в руки Сюань Юйце.


"Как вы смеете!? Вы все оставайтесь!" Глаза Наньюнь Вана были красными от гнева! Все корневые волоски пропали! Если бы он объединил свои усилия с Аббатом Белобровым, то они могли бы считать непобедимыми здесь. Но теперь он даже не мог получить один волосок корня!


Сюань Юйце нежно улыбнулась, ее очаровательные изогнутые губы содержали намек на сочную провокацию. Ее пышное тело как призрак мелькнуло прочь, по направлению к Сюань Уцзи!


Что же касается других Старейшин, получивших волоски корня, а также Старейшины Дьявольского Региона и Старейшины Клана Черного Стремящегося Дракона, то они не сказали ничего. Они развернулись и отправились восвояси!


Так как Сюань Уцзи убежал, не убегать для них было опасно для жизни.


Что касается Старейшин из Храма Великого Цзэня, которые получили волосок корня, то они не удирали, так как их лидер все еще был с ними.


"Вы свирепые звери!" Аббат Белобровый уже не мог поддерживать свое спокойное состояние. Корень Нирваны Дракона уже был взят. Но он, который был одним из самых сильных в группе, остался с пустыми руками!


"Преследовать их! Окружить их! Не позволить им уйти! "


Аббат Белобровый взлетел в небо, его рукава закрутились. Он был как неизбежная волна моря, когда бросился прочь.


"Дева Му, вы также должны помочь этому старому монаху. Корень Нирваны Дракона не может попасть в руки тех, кто на демоническом пути! Если все удастся, то этот старый монах оставит Деве Му волоски корня!"


Когда Аббат Белобровый выскочил, Му Фэнсянь услышала передачу звука истинной сущности. Ее сердце дрогнуло. Если бы она могла действительно получить корень волоса, то, что превзошло бы все её самые радужные ожидания.


В это время для того чтобы преследовать мастеров Демонического Региона, Храм Великого Цзэня и Наньюнь Ван просили их о помощи. Их обещания имели высокую степень доверия.


Му Фэнсянь стиснула зубы и привлекла людей с Острова Божественного Феникса к погоне!


Мастера Дьявольского Региона выбежали из дверей в сад. Сюань Уцзи лидировал, бросаясь непосредственно к массиву передачи.


"Ха-ха, вы хотите преследовать этого старика?"


Сюань Уцзи ухмыльнулся, а затем выудил фиолетовую Жемчужину Сильного Грома из своего пространственного кольца!


Эта Жемчужина Сильного Грома была лично создана Сюань Уцзи. При его культивировании на третьем этапе Разрушения Жизни, а также будучи мастером с грозовым атрибутом и даже топ-мастером массивного региона, мощность Жемчужины Сильного Грома, которую он произвел, нельзя было недооценивать.


"Идите и встретьтесь со смертью!"


Сюань Уцзи активировал заклинание в Жемчужину Сильного Грома и небрежно бросил ее назад. Из-за силы тяжести Жемчужина Сильного Грома медленно упала с высоты, вращаясь в направлении мастеров Дьявольского Региона.


Старейшины Дьявольского Региона могли распознать эту Жемчужину Сильного Грома. Они стиснули зубы, толкая свою истинную сущность до максимума и повышая свою скорость еще раз.


Когда Сюань Уцзи добрался до первого угла в зале, он полетел вперед и ударил рукой по стене, используя силу отскока для быстрого изменения направления. Следом за ним остальные мастера Дьявольского Региона быстро последовали его примеру.


Что касается дрожащей Жемчужины Сильного Грома, то она ударилась о каменные стены; последовал страшный взрыв!


Взрыв!


Сильная и жестокая ударная волна смешалась с бесчисленными дугами молний, которые вырвались наружу. Потому что весь зал был защищен заклинаниями, истинная сущность ударной волны была сжата, что делало её еще более ужасающей!


Скорость ударной волны была очень высокой. Что же касается других Старейшин, то они также двигались в чрезвычайно быстром темпе!


"Черт!"


Несколько Старейшин, которые находились впереди всех преследующих, завращали свою защитную истинную сущность до предела. В то же время они извлекли оружие, прокладывая свой путь вперед!


Пэн!


Ударная волна была как жестокий и бесконечный древний зверь, который ревел, направляясь к ним. Несколько Старейшины первого этапа Разрушения Жизни столкнулись с этой силой и были отбросы, кровь в них забурлила.


Что касается Старейшин второго этапа Разрушения Жизни, то они смогли прорваться сквозь стену энергии, но их скорость внезапно замедлилась до полной остановки, они были не в состоянии двигаться дальше.


В этот момент, раздался громкий крик: "Прочь!"


С грохотом бушующего прилива Аббат Белобровый замахал объемистыми рукавами, выбежав из толпы. Рассеянные молнии, который летали повсюду, были сметены его рукавами!


Близко позади Аббата Белобрового был Наньюнь Ван. Выражение его лица было леденящим душу, и его глаза были кроваво-красными. Все его существо излучало удушающее убийственное намерение!


"За ними! Убейте каждый мастера Дьявольского Региона! Ликвидировать их без пощады!"


"Каждый волосок корня, взятый у Дьявольского Региона и Клана Черного Стремящегося Дракона, будет разделен пополам!"


"Что касается других сокровищ, то я не возьму ни одно из них!"


Слова Наньюнь Вана эхом звучали в ушах каждого. В это время из-за Жемчужины Сильного Грома расстояние между ними и мастерами Дьявольского Региона сильно увеличилось.


Под странными подавляющими законами этого мира, а также с извилистыми залами, Наньюнь Вану и Аббату Белобровому было трудно показать их самую высокую скорость.


Массив передачи был на расстоянии 10 миль от лекарственного сада Императора.


Это расстояние в 10 миль было очень коротким!


Кроме того, путь был очищен от защитных марионеток, и все ловушки были уже активированы. Эти старики помнили расположение всех этих ловушек. Когда группа Сюань Уцзи летела вниз по коридору, они, можно сказать, двигались беспрепятственно!


Сюань Юйце двигалась в непосредственной близости от Сюань Уцзи. Неизвестно, какого рода секретную технику она использовала, но ее тело было похоже на факел голубого дыма. С помощью всего лишь несколько вспышек она могла пройти несколько миль; ее скорость была не меньше, чем у Сюань Уцзи!


В этот момент эхом пронесся несчастный крик. Старейшина первого этапа Разрушения Жизни Уничтожения, находившийся в хвосте убегающей группы, был награжден Наньюнь Ваном разрубленным позвоночником!


Этот Старейшина меньше чем десять лет назад достиг крайней точки области Возобновляемого ядра, и его культивирование было самым слабым среди всех мастеров Дьявольского Региона. В то время когда его позвоночник раскололся пополам, его судьбу можно было себе представить!


"Старейшина Сунь" - Сюань Юйце нахмурилась.


«Гм. Если он мертв, то он мертв. Раз он смог выиграть нам немного времени, можно сказать, что его вклад был высоким". Сюань Уцзи мало думал о смерти этого Старейшины. По сравнению с Корнем Нирваны Дракона, смерть Старейшины, который не был даже из рода Сюань, вообще ничего не значила.


С насмешкой Сюань Уцзи вынул другой бледно-голубой шар массива из своего пространственного кольца. Этот шар был получен Сюань Уцзи в то же самое время, когда он нашел Древние Дьявольские Искусства, а также письмо Императора в древних руинах. Этот шар был назван Заколдованным Шаром!


Со скоростью Сюань Уцзи он не боялся, что Аббат Белобровый или Наньюнь Ван смогут догнать его. Он просто присматривал за другими Старейшинами Дьявольского Региона. Если умрут слишком многие их Старейшин, то общей численности Дьявольского Региона будет нанесен большой удар.


"Ну что за стадо глупых свиней. Этот старик исчерпал себя, перенес бесконечные трудности и заплатил огромную цену. Все для того чтобы открыть путь к Императорскому Дворцу. Как я мог сдаться теперь?" Сюань Уцзи активировал заклинание внутри шара и бросил его!


За моря Старейшинами Дьявольского Региона, которые последовали за ним, внезапно активировался Заколдованный Шар. Бледно-голубое заклятие мелькнуло, превращаясь в густую паутину, блокируя путь.


В то же время массив передачи был прямо перед ними. Сюань Уцзи уже исследовал этот массив передачи ранее. Этот массив передачи может быть использован!


Если он пройдет через массив передачи, то сможет выйти наружу. Что же касается остальных, то без него и его секретной техники, они, вероятно, будут пойманы в ловушку в Императорском Дворце. Просто оставить их здесь было бы серьезной проблемой!


Глава 494 - Под небесами, кто сможет остановить меня?


Думая об этом, Сюань Уцзи злобно ухмыльнулся. Когда он открыл барьер оборонительного массива Императорского Дворца, он намеревался использовать его, чтобы остановить их. Без его секретной техники открыть массив, покрывающий Императорский Дворец, будет трудно.


Сюань Узи испытал неудачу, когда он впервые попытался открыть портал к древнему полю боя и обратил внимание всех этих акул, которые пытались воспользоваться его усилиями. После того как он перехитрил их, он планировал взять Корень Нирваны Дракона и уйти через массив передачи, заперев в ловушке в Императорском Дворце всех этих высокомерно самодовольных людей. Даже если он не мог удержать их в ловушке навсегда, он мог задержать их на 8 или даже 10 лет. В течение этого времени он мог спокойно вызвать Священного Зверя Гигантского Левиафана, которого оставил в мире Император.


После того как он вызвал бы Гигантского Левиафана, который стабилизированный этот расколотый мир, этот мир станет еще более хрупким и опасным; кто знал, будут ли эти люди в состоянии выбраться отсюда живыми!


Если эти фигуры праведного пути исчезли бы, и Сюань Уцзи также получил бы Гигантского Левиафана, то он сможет легко доминировать в Регионе Южного Горизонта и развивать Дьявольский Регион Южного моря.


Он мог бы даже использовать Корень Нирваны Дракона, чтобы быстро пересечь еще один этап разрушения жизни и поднять свои силы на новую высоту. Тогда то Дьявольский Регион действительно поднимется до уровня секты среднего пятого класса!


Это был безупречен план Сюань Уцзи!


Тем не менее, он не думал, что древний массив лекарственного сада Императорского Дворца будет грозным до такой степени. План Сюань Уцзи о том, чтобы прорваться сквозь него, провалился, и его мечты превратились в пепел.


Но благодаря поворотам жизни наступает и рассвет после ночи. Он не знал, как прорвался через барьер, но один из этих так называемых гроссмейстеров массива, должно быть, был достаточно удачлив, чтобы сделать это. Короче говоря, древний массив неожиданно был открыт, и Сюань Уцзи полагался на свою собственную грубую силу, чтобы украсть Корень Нирваны Дракона!


Несмотря на то, что он чувствовал, что что-то странное, и было что-то подозрительное во всем этом, правда была в том, что Сюань Уцзи получил Корень Нирваны Дракона. В это время он не должен думать о том, как это случилось.


Сюань Уцзи не был жадным. Он с самого начала не думал, что он сможет получить Плавильную Печь Вселенной. Если бы он мог получить Корень Нирваны Дракона и полностью омыть его костный мозг, а также получить Гигантского Левиафана, то его цели можно считать завершенными.


С Корнем Нирваны Дракона он был полностью уверен, что он сможет прорваться к области Божественного Моря! Когда он достигнет области Божественного Моря, он будет считаться Богоподобным Императором! Это было самым заветным желанием Сюань Уцзи и единственной навязчивой идеей. Если он смог бы сделать это, ничто иное уже не имело бы значения.


В это время массив передачи был всего в 1000 футов. Сюань Уцзи улыбнулся как сумасшедший!


Успех!


«Если у этого старика будет еще сто лет, то я достигну области Божественного Моря и объединить весь Регион Южного Горизонта!


Взрыв!


Атака Наньюнь Ванна врезалась в барьер, который был создан Заколдованным Шаром. Однако барьер только встряхнулся, он не разрушился!


"Сломайся для меня!"


Аббат Белобровый нападал. Он коснулся ладонью барьера, и бесчисленные золотые буддийские огни замелькали, когда золотая ладонь врезалась в барьер со взрывным звуком. Барьер вдруг исказился, оказавшись очень хрупким. На барьере остался массовый отпечаток ладони, но он все еще не разрушился!


В это время Сюань Уцзи уже ступал ногой на массив передачи.


Когда он увидел, что Наньюнь Вани Аббат Белобровый атакуют барьер, Сюань Уцзи рассмеялся. "Этот Заколдованный Шар будет не так легко сломать. Наньюнь Ван, Белобровый, вы действительно думаете, что я, Сюань Уцзи, просто стерпел бы все обиды? Я был тем, кто нашел письмо Императора в древних руинах. Я был тем, кто провел 10 лет в кропотливых усилиях, и, не колеблясь начать войну в Южном море, все для того, чтобы получить Корень Нирваны Дракона! Вы ничего не сделали и все же планируете участвовать в дележке результатов моих усилий? Как я могу позволить вам сделать это!? Я дам вам несколько советов. Без моих тайных приемов пробиться через массив, который защищает Императорский Дворец будет крайне сложно. На самом деле, это будет не легче, чем прорваться через массив в лекарственном саду! Хахаха! Наньюнь, Белобровый, я надеюсь, что я вижу, что вы прорвались через барьер через 10 лет! "


Пока говорил Сюань Уцзи, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый изменились в лице. Они помогли прорваться через массив Императорского Дворца, поэтому они были хорошо осведомлены о том, как трудно это было. Без СюаньУцзи, это было бы нелегко.


Аббат Белобровый зашипел гневно. Он протянул свою ладонь; Печать Ладони Яркого Будды ударила!


Взрыв!


Барьер сильно встряхнуло. Даже после того как он принял удар Печати Ладони Яркого Будды и всей её силы, он не разрушился, только став ярче, когда он потребил большое количество энергии, чтобы блокировать эту атаку Аббата Белобрового.


"Хехе, я призываю вас сохранить свои силы. Даже если вы прорветесь через барьер, уже слишком поздно для вас!» Пока Сюань Уцзи говорил, Сюань Юйце также подплыла к массиву передачи и встала рядом с ним.


"Наньюнь Ван, Храм Великого Цзэня, ждите меня. После того как этот старик достигнет области Божественного Моря и станет Богоподобным Императором, я обязательно посещу ваши дома один за другим. И когда это время придет, под небом Региона Южного Горизонта, Региона Пяти Элементов, Региона Великого Цзэня или даже всего Южного моря, кто сможет остановить меня!? Они могут только склонить головы и заявить о своей лояльности к Сюань Уцзи! "


Сюань Уцзи говорил взволнованно и в приподнятом настроении. Это была его мечта в течение последних 1000 лет! Теперь она была так близко, только руку протяни. В это время, упиваясь своей славой перед своими врагами, он был рьяным, вне себя от радости, и мысли его текли несравненно гладко!


Можно сказать только, что психологическое давление, создаваемое этапами Разрушения Жизни, было слишком велико. Даже если кто-то такой же торжественный и коварный, как СюаньУцзи, если он видел, как оковы Разрушения Жизни рушатся, его глаза сияли в экстазе и радости!


Должно было быть известно, что он достиг крайней точки области Возобновляемого ядра, прежде чем ему исполнилось 100 лет. Но после этого большая гора, известная как Разрушения Жизни, подавляла его в течение почти 1000 лет. На протяжении всех этих трудных времен он был не в состоянии выпустить беспокойство, которое он создал в своем сердце. После того как кто-то, кто был таким гордецом, наконец, был освобожден от своих бед, сумасшествие от его катарсиса было даже безумнее, чем у среднего человека.


"Сюань Уцзи, ты слишком высокомерен! Корень Нирваны Дракона только увеличивает шансы на успешное пересечение этапа Разрушения Жизни! Ты действительно думаешь, что ты сможешь стать Богоподобным Императором? Возможно, во время следующей попытки пересечь Разрушения Жизни, ты будешь сожжен в пепел и умрешь!" - сердито крикнул Наньюнь Ван, задыхаясь. Он непрерывно атаковал барьер, как сумасшедший, когда он кричал это СюаньУцзи.


"Хахаха! Этот старик, естественно, имеет запасные планы, просто у вас нет о них ни малейшего понятия! думаете, что это древнее сокровище так просто? Я, Сюань Уцзи, готовился войти в область Божественного Моря на протяжении почти тысячи лет. Как я мог не понять всего этого!?


"Значение этого Корня Нирваны Дракона намного превосходит ваше воображение! Мало того, что он может увеличить шансы на пересечение этапа Разрушения Жизни, но он также может омыть костный мозг, в результате чего культивирование мастера может достичь более высокого уровня! Тем не менее, вам не нужно беспокоиться об этом. Вам лучше выяснить, как покинуть Императорский Дворец перед тем, как этот расколотый мир обрушится на вас!"


От этих слов Сюань Уцзи, ненависть Наньюнь Вана стала настолько сильной, что он чуть не раздавил собственные зубы. Когда они впервые вошли в Императорский Дворец, он уже догадался, что у Сюань Уцзи было что-то припрятано в рукавах, и он всегда был подготовлен. Однако, так как у него не было письма Императора и Сюань Уцзи также не позволил ему посмотреть на него, он, естественно, был в пассивном положении!


Тем не менее, получив такие возможности, Наньюнь Ван вошел, хотя он знал все риски. И тем не менее, он не думал, что он кончит вот так!


"Разрушься для этого старого монаха!" Аббат Белобровый в очередной раз обрушил свою ладонь на барьер, желая разорвать это заклятие. В это время раздался громкий стон, как будто заклинание был перегружено, и было готово разрушиться.


Сюань Уцзи улыбнулся и сказал: "Печать Ладони Яркого Будды действительно достойна называться самым лучшей техникой культивирования Великого ХрамаЦзэня. Но как жаль, что слишком поздно! Я призываю Храм ВеликогоЦзэня сохранить Мантру Великого Цзэня в хорошем состоянии. Может быть, через десять лет этот старик придёт посмотреть на неё! Говорят, что буддийские методы культивирования могут дополнять те, что от дьявольского пути, мне интересно, действительно ли это правда! "


"Вы слишком обнаглели! Сюань Уцзи, этот старый монах клянется великим Буддой, что за свою жизнь я уничтожу всех злых демонов Южного моря!" Аббат Белобровый полностью потерял свое прежнее спокойствие. В это время его борода и волосы поднялись вверх, выражение его лица стало мрачным как у злого слона.


"Ха-ха? Будда? Что такое Будда? Есть ли он? С бесконечной силой, я сам стану Буддой! Я буду богом!"


"Я и только я буду контролировать мою судьбу! Будущее Дьявольского Региона Южного моря также будет написано мной, Сюань Уцзи! Я восстановлю славу Имперского Города Тихого Демона прошлого с собственными руками! После того как я достигну области Божественного Моря, кто сможет остановить меня!? "


"Массив передач, на старт!» Сюань Уцзи, он вдруг затопал ногами. Древний массив передачи под ним испустил вспышку света. Тем не менее, этот свет сиял в течение нескольких вдохов времени и потускнел. Через мгновение, он совершенно затих.


Старейшины Дьявольского Региона, стоявшие за СюаньУцзи на массиве передачи, замерли.


"Мм?" Сюань Уцзи был ошеломлен мгновение.


Старейшины не понимали, что происходит. Но красивое лицо тихой и чарующей Сюань Юйце побледнело. "Что не так?"


Сюань Уцзи запаниковали на мгновение, но тут же успокоился. До этого он уже исследовал этот массив передачи и обнаружил, что он может быть использован. Он вспомнил метод активации массива из нефритового свитка Императора ... он должен быть правильным ...


Сюань Уцзи снова затопал ногами. "Массив передачи, на старт!"


В окружающем пейзаже не было ни малейших изменений, как будто надежда умирала. Но, с другой стороны, Аббат Белобровый и Наньюнь Ван продолжали тотальную атаку на барьер. Этот барьер был на грани разрыва!


В тот момент Сюань Уцзи почувствовал, что его тело напряглось. Он чувствовал, как будто бесчисленные вороны летают над головой.


"Твою мать, в чем проблема !?"


"Старший Брат, что случилось?" - спросила Сюань Юйце, нервничая, древний массив не сработал?


Как им могло так повезти !? Таким образом, все древние массивы Императорского Дворца работали, так как мог только этот один не активироваться!?


У других Старейшин Дьявольского Региона начали покалывать скальпы и подкосились колени.


Их сила была ограничена. Если этот массив передачи не сработает, то Сюань Уцзи сможет убежать. Но их, скорее всего, ждала смерть!


"Передача, начинайся!"


С последней попытки Сюань Уцзи определил, что проблема заключается не в его методе активации массива передачи, а в самом массиве передачи. Теперь, как правило, спокойный Сюань Уцзи почувствовал, как пот стекает вниз по его лбу!


В его приподнятом настроении минуту назад Сюань Уцзи удалось увидеть сцену достижения области Божественного Моря и то, как он поведет Дьявольский Регион Южного моря покорять Регион Южного Горизонта. Но теперь он был беспомощен. С помощью всего лишь всего лишь четырех человек, как он мог сопротивляться мириадам других от других крупных держав? Сюань Уцзи почувствовал, как будто он упал с неба в ад ...


"Черт! Я был обманут!"


Глава 495 - Второй Корень Нирваны Дракона


За эти последние 10 лет Сюань Уцзи собрал большое количество информации о древних массивах. Не только это, но и письмо Императора было очень ясным и объясняло просто, как активировать массив передачи. Сюань Уцзи не думал, что он сделал ошибку.


Однако правда была в том, что массив не активировался. Письмо Императора не должно было содержать ошибку!


Может быть ...


Когда ряд маленьких подсказок собрался вместе, Сюань Уцзи почувствовал растущее чувство неловкости в своем сердце. Он был наполнен сильным чувством, что он кем-то был обманут!


Тем не менее, у него не было времени, чтобы думать о том, что только что случилось. С громовым взрывом барьер был растерзан Наньюнь Ваном и Аббатом Белобровым!


Сюань Уцзи был в шоке: "Не нападайте, у меня есть что сказать!"


"Ты в аду будешь толкать свои чертовы речи!" Наньюнь Ван был уже наполнен гневом. Как только он бросился вперед, он завращал свою истинную сущность до предела, и плотное убийственное намерение вырывалось из его тела. Он Замахнулся своей саблей. Ее свет прорезал пространство, направляясь в сторону Сюань Уцзи!


"Черт!"


Сюань Уцзи не мог говорить, он мог только ответить на нападение. Он должен был защищать Сюань Юйце и остальных так, что он не смог избежать этого удара. И в этом узком зале просто не было места, куда бежать!


Сюань Уцзи вынул копье в ранге небесного сокровища из своего пространственного кольца, толкая копье к энергии Наньюнь Вану.


"Быстро отступайте!"


Обаятельное лицо Сюань Юйце побледнело, и она быстро отступила с двумя другими Старейшинами Разрушения Жизни. Наньюнь Ван и Аббат Белобровый были двумя лучшими мастерами третьего этапа Разрушения Жизни. Если бы они объединили свои силы для борьбы с Сюань Уцзи, ударная волна была бы чрезвычайно страшной!


"Наньюнь Ван, стой! Я тоже был обманут другим!" Ситуация была слишком сложной. И в самый разгар битвы мысли Сюань Уцзи были в смятении. Он не мог понять, кто же спланировал все это. Мало того, что он ожидал все то, что должно было произойти, но и сделал это так тщательно!


"Старый вор Сюань, твои слова бесполезны теперь! Этот старик больше не верит ни одному слову, что ты говоришь, или мои последние 800 лет жизни можно считать бесполезной тратой времени!" Атака Наньюнь Вана была как ветер, чудовищные волны крови наполняли воздух. Он просто не давал Сюань Уцзи шансу говорить!


Он почти оказался в ловушке в Императорском Дворце, в то время как Сюань Уцзи бежал с сокровищами. И он был бы по-настоящему несчастен 8 или 10 лет!


Как Наньюнь Ван мог бы поверить словам Сюань Уцзи снова?


Сила Сюань Уцзи немного уступала силе Наньюнь Вану. Но у него было небесное сокровище. С точки зрения истинной боевой силы, он был немного сильнее, чем Наньюнь Ван.


Но Наньюнь Ван был с Аббатом Белобровым.


Аббат Белобровый также был сбит с толку тем, что Сюань Уцзи не ускользнул через массив передачи. Но теперь он не мог обдумывать причины. Независимо от того, что случилось, он должен был объединить свои усилия с Наньюнь Ваном и уничтожить Сюань Уцзи. Они снова поговорят после получения Корня Нирваны Дракона и письма Императора!


Калеку Сюань Уцзи было бы гораздо легче контролировать. И все бы прояснилось, как только он прочитал бы письмо Императора. Почему он должен следовать за Сюань Уцзи и слушать его ерунду?


"Печать Ладони Яркого Будды!"


Аббат Белобровый атаковал ладонью. Массивная золотая рука рухнула с воздуха, подавляя все!


"Ты сволочь!"


Сюань Уцзи также бушевал от гнева. Он был обманут, но прежде чем он смог понять, кто это сделал, он был безжалостно атакован Наньюнь Ваном и Аббатом Белобровым! Как он мог не сердиться?


"Ты думаешь, что я, Сюань Уцзи, боюсь, тебя ... Разрушься для меня!"


Глаза Сюань Уцзи вспыхнули мрачным светом. Его копье рвануло к этой гигантской золотой ладони!


Взрыв!


Печать Ладони Яркого Будды была проколота копьем Сюань Уцзи, и оно было отброшено назад силой. В это время все остальные вступили в бой с другими Старейшинами Дьявольского Региона Южного моря.


Видя, что их окружали угрожающие Старейшины со всех сторон, три Старейшины Дьявольского Региона чувствовал горечь в своих сердцах, их ноги подкашивались. Даже всегда обаятельная и красивая Сюань Юйце была чрезвычайно бледной. Что же касается двух других Старейшин, их лица были красны как печень.


……………


Пока Старейшины участвовали в беспощадной схватке, в лекарственном саду Императора остался только Линь Мин.


Что же касается Храма Великого Цзэня и всех маленьких сект, которые были представлены Островом Божественного Феникса, то они уже имели соглашение, так что они, естественно, преследовали Сюань Уцзи. Они не ожидали получить главный стебель Корня Нирваны Дракона, но они были бы довольны, получив только половину волоска корня.


После прохождения нескольких испытаний и невзгод все еще живы были лишь немногим более 20 Старейшин. Если четверо из Дьявольского Региона были бы ликвидированы, осталось было бы только около 17 или 18 Старейшин. Что касается корневых волосков, то их было девять. Если бы они могли уничтожить Дьявольский Регион и сыграли достаточно большую роль в этом, они тешили надежду, что они смогут получить половину корневого волоска.


Лекарственный сад Императора мгновенно опустел.


Линь Мин, конечно же, оставался в саду Императора. Му Фэнсянь не могла взять Линь Мина вместе с ней, не говоря уже о том, что Линь Мин был очень медленным. Самая большая проблема в том, что когда начался бы ожесточенный бой, Линь Мин мог бы быть легко пойман и случайно умереть.


Линь Мин подавил волнение в его сердце. Он закрыл глаза, а затем молча посчитал время.


Одно дыхание ... два ... три ...


Массив передачи был на расстоянии 10 миль от сада Императора, и восприятие нормального Верховного Старейшины Разрушения Жизни распространяется только на несколько тысяч футов в этом расколотом мире. У Линь Мина было достаточно времени, чтобы открыть древний массив из сада.


Кроме того, они были в жесткой гонке. Было маловероятно, что они заметили бы его здесь.


После 10 вдохов Линь Мин подсчитали, что эти старики Разрушения Жизни уже покинули радиус, где они могли бы чувствовать лекарственный сад Императора. Что бы он ни сделал сейчас, он будет в безопасности!


Линь Мин сделал глубокий вдох и вдруг открыл глаза!


Сад Императора имел древний массив в центре, который был в основном разделен на два отдельных массива северный и южный. Там были два Корня Нирваны Дракона, каждый из которых по отдельности запечатывался в массиве!


Два массива взаимно поддерживали друг друга. Сюань Уцзи не мог понять принципы, лежащие в их основе, он мог только попытаться сломать их. Что касается Линь Мина, то он мог открыть массив по одному за раз.


Для того чтобы помочь Сюань Уцзи получить Корень Нирваны Дракона, Линь Мин открыл южный массив. Что касается северного, то он не коснулся его.


Таким образом, южный Корень Нирваны Дракона был взят, но северный не сдвинулся с места.


В погоне за богатством часто встречались эквивалентные риски; это был, несомненно, лучший шанс!


Если он потеряет этот шанс, он бы больше никогда его не получит снова!


Линь Мин сделал шаг вперед, его тело прыгнуло вперед, как сильно сжатая пружина. Он летел по направлению к первому символу массива и ударил ладонью, мгновенно изменяя структуру. Первый символ массива ... проникновение энергии!


В последние несколько часов Линь Мин уже моделировал открытие массива бесчисленное количество раз. Все это должно было сэкономить время.


Для Линь Мина прямо сейчас время было важнее жизни! Кто знал, когда эти старики Разрушения Жизни вернутся.


Если Сюань Уцзи удалось бы бежать через массив передачи, эти старики быстро вернутся. У Линь Мина было немного времени.


Но ... Линь Мин уже повозился с этим массивом передачи...


Линь Мин действительно хотел увидеть выражения Сюань Уцзи. Если этот человек понял бы, что он был обманут Линь Мином, он, вероятно, съел бы свое собственное сердце.


Если он не мог убежать, то неизбежно будет жестокая битва. Это дало бы Линь Мину больше времени.


Линь Мин был уверен, что его планы был достаточно хороши. Даже если эти старики почувствовали бы, что что-то случилось после битвы, и вернулись, им все равно понадобится около получаса на дорогу. Это было более чем достаточно для Линь Мина, чтобы закончить все, что он хотел сделать.


Открытие древнего массива сада не заняло бы много времени. Но Линь Мин сократил это время до крайности, потому, что ему нужно больше времени, чтобы пойти и попытаться сделать что-то другое!


Древний массив в саду был как сложный кодовый замок. Древний массив откроется только тогда, когда он сделает правильные изменения в структуре каждого символа массива.


Линь Мин начал двигаться как ветер, быстро работая между 36 символами древнего массива.


После всего лишь нескольких вдохов, все энергетические структуры символов массива были изменены Линь Мином. Когда он закончил, весь массив начал излучать мутный белый свет.


В тот момент сердце Линь Мина, казалось, поднялось до самого горла!


Пожалуйста, пусть все сработает!


В течение десятков вдохов, которые потребовались массиву, чтобы открыться, ладони Линь Мина стали скользким от пота. Его глаза сияли, и он затаил дыхание, когда смотрел на барьер, который защищал Корень Нирваны Дракона.


"Ху!!"


Когда массив открылся, энергия огромного, бесконечного, леденящего холода распространилась. Линь Мин только почувствовал леденящий кости холод всем телом. Он сильно завращался свою истинную сущность до предела и едва мог противостоять натиску этой ледяной энергии.


"Какая жестокая холодная энергия!"


Линь Мин был в полной боевой готовности. В тот момент, когда массив полностью открылся, он рванул вперед, мгновенно оказываясь рядом с Корень Нирваны Дракона. Он обернул истинную сущность вокруг обеих рук, а затем потянулся к Корню Нирваны Дракона.


Руки Лин Мин поежились от волнения.


Он был его!


Это был небесный материал, о котором бесчисленные Верховные Старейшины Разрушения Жизни грезили в своих мечтах, - Корень Нирваны Дракона!


Корень Нирваны Дракона был искривлен как женьшень, и был темно-серым. Он выглядел весьма непримечательно, за исключением двух корневых волосков, которые сплелись вместе как Рогатый Дракон.


Это было духовное растение, которое существовало на протяжении десятков тысяч лет. Даже в Царстве Богов Корень Нирваны Дракона будет собран через десять тысяч лет; ему не будет позволено расти в течение десятков тысяч лет.


Существовало очень мало сект, которые были готовы потратить десятки тысяч лет, чтобы вырастить лекарственные травы. И это потому, что сами по себе многие секты не существовало в течение десятков тысяч лет.


Причина, по которой этот Корень Нирваны Дракона был способен расти в течение столь долгого времени, была в совершенной случайности, ряде обстоятельств, которые сошлись удачно. В целом Континенте Разлива Небес было не так много небесных материалов, которые имели гораздо большую ценность, чем это!


Когда Линь Мин коснулся Коррня Нирваны Дракона, его сердце бешено заколотилось. Несмотря на то, что он плотно обернул истинную сущность вокруг его рук, он все еще чувствовал ледяной холод, покалывающий его ладони, и, даже, казалось, что слабый поток ледяной энергии порывался через его меридианы, распространяясь на его костный мозг; было очень удобно.


"Невероятно. Я только держу его, но я чувствую, как Корень Нирваны Дракона резонирует с моим костным мозгом, как если бы он был рожден для Хаотических Сил Боевых Меридиан!


Линь Мин тщательно и быстро убрал близлежащую грязь вокруг Корня Нирваны Дракона. Он быстро очистил его, не пропуская ни один из крошечных волосков.


Затем, после нескольких вдохов, полный Корень Нирваны Дракона был вынут Линь Мином. Он положил его в коробку из нефрита, который он приготовил и затем упаковал его с почвой, полностью снова обернув Корень Нирваны Дракона.


Затем он поставил печать на коробку из нефрита и осторожно убрал её прочь. Такого рода духовное растение было еще живым, его нельзя было хранить в его пространственном кольце.


Глава 496 – В пещеру еще раз


"Он, наконец, мой!"


Когда Линь Мин спрятал коробку из нефрита, у него было такое ощущение, как будто все, что происходило, - это сон. Нужно сказать, что до сих пор было более 30 стариков Разрушения Жизнь, которые пытались получить Корень Нирваны Дракона вместе. Они приняли на себя бесчисленные риски и отважились войти в Императорский Дворец, и более десятка Верховных Старейшин Разрушения Жизни погибли за это!


Сюань Уцзи провел 10 лет в особых расчетах и даже решился начать войну в Южном море!


Но теперь Корень Нирваны Дракона лежал в его собственной коробке из нефрита, целый и невредимый, не потеряв ни единого волоска.


Процесс получения его оказался очень легким; ему даже не нужно было бороться.


Однако правда была в том, что Линь Мин уже заплатил большую цену!


После того как он вошел на это древнее поле боя, Линь Мин участвовал в жестокой битве с Дьявольским Регионом Южного моря. Он проглотил Пилюлю Алой Крови и исчерпал свои силы. Его жизнь была похожа на свечу, которая догорала, он почти умер в процессе. Затем он попал в засаду и был предан другими, так что ему пришлось расстаться с Му Цяньюй при обстоятельствах на грани жизни и смерти. Он сжег свою сущность крови, взорвал свои Печати, Пьющие Кровь, и оказался на пределе, все для того, чтобы покинуть челюсти смерти. Он проглотил фрагмент души Императора, и его боевое намерение Самсары разрушилось несколько раз, чуть не превратив его в идиота. В конце концов, он даже не получил слишком много ценной информации. Линь Мин затем рисковал своей жизнью, чтобы войти в Императорский Дворец, и потому, что его культивирование было слишком низким, он чуть не был убит Сюань Уцзи.


Опасности окружали его со всех сторон, Линь Мин неоднократно прилагал все возможные усилия, даже не колеблясь и не думая о том, что оставит позади скрытые раны в теле. Он полностью израсходовал Пилюлю Алой Крови и Символ Побега, и даже съел три Пилюли Возвращения Ян. И наконец, в самый последний момент он пришел к успеху и получил Корень Нирваны Дракона. Для Линь Мина все, что он выстрадал теперь стоило того!


Как только Линь Мин почувствовал теплое прикосновение коробки из нефрита к его груди, его сердце наполнилось эмоциями.


В мире были бесчисленные таланты, но на самом деле очень немногие, кто мог пройти по извилистому пути к вершине боевых искусств. Можно сказать, что не было ни одного гения, который сделал это так, не встретившись с массивной счастливой случайностью.


Тем не менее, люди думали только о том, как велики эти счастливые шансы были. Никто не думал, какой ценой были бы шансы куплены. В этом мире ни одна из возможностей не попадала в руки бесплатно. Удачный шанс был подготовлен. Если не хватало смелости, то даже если перед тобой предстанет тысяча возможностей, все было бы бесполезно!


Что же касается судьбы, то правда заключалась в том, что это была всего лишь иллюзорная концепция. В понимании Линь Мина так называемая "судьба" была просто борьбой мастеров военного дела за счастливые шансы. В конце концов, это было испытание стремления и упорности мастера военного дела в достижении пика боевых искусств, а также испытанием их силы, мужества и мудрости.


Таким образом, борьба за свои наибольшие выгоды, естественно, была тем, что талантливый мастер должен был делать.


Когда Линь Мин закончил, он посмотрел в сторону пещеры, где была Плавильная Печь Вселенной.


Ему было хорошо известно, что даже если его сила достигла бы второго или третьего этапа Разрушения Жизни, и он прожил бы тысячу лет, он не смог бы создать надежный план. Даже если он стал кем-то на уровне этих старых монстров, достичь этого и получить весь Корень Нирваны Дракона было уже очень сложно.


С этим Корнем Нирваны Дракона он сможет полностью завершить Закалку Костного мозга; его урожай был огромен.


Что касается Плавильной Печи, хотя у Линь Мина был способ расшифровать Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, то та Плавильная Печь, очевидно, была запечатана какой-то странной тайной техникой Императором. Он никак не смог бы забрать ее, даже открыть крышку - сомнительно.


После того как эти Старейшины Разрушения Жизни вернутся, Линь Мин, несомненно, умрет. Там не будет никого, кто мог бы спасти его!


Но как Линь Мин думал раньше, каждый счастливый случай сопровождался опасностями и невзгодами. Если бы он не боролся за каждую возможность, которая представлялась ему, то он останется лишь посредственным человеком на всю жизнь; было бы нелепо для него думать о достижении вершины боевых искусств.


Линь Мин стиснул зубы. В любом случае, он по-прежнему хотел попробовать. Если он не может открыть крышку, то он сдастся.


Фигура Линь Мина мелькнула несколько раз, и он прибыл в пещеру. Волны тепла по-прежнему валили, как и раньше. На земле были еще две груды пепла; они были из двух Старейшин, которые были поражены тем смертельным красным светом.


Тело монаха с большой головой из Храма Великого Цзэня уже было собрано в гроб Аббатом Белобровым. Из этих двух куч пепла один был старшим из маленькой секты, а другой - свободным мастером боевых искусств. После того как они умерли, не было никого, кто собрал бы их пепел. Тот факт, что мастера, которые правили своей территорией, и Верховный Старейшина, который решал судьбу бесчисленных других, в конечном итоге, закончили вот так - показывали жестокость пути боевых искусств.


Линь Мин протрезвел от этой мысли.


Время поджимало, и он не мог возиться с этим пеплом. Он вспомнил, метод, чтобы пройти через Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов и осторожно пошел вперед.


Огненное тепло в воздухе становилось все более интенсивным. Он чувствовал, как будто он шел все глубже и глубже в кратер вулкана. Его рот был сухой, и каждый вдох был как поток огня, который проходил в его легкие.


С каждой волной тепла, которая неслась вперед, Линь Мин чувствовал колющую боль на его лице.


Когда его взгляд упал на восемь драконьих колонн Плавильной Печи, Линь Мин явно почувствовал, как огромная и древняя энергия исходит от этих колонн.


Чтобы открыть печь, он сначала должен был открыть Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Линь Мин обернул истинную сущность вокруг своей ладони и подошел к первой драконьей колоне.


Колонна была толстой и высокой, было неизвестно, из какого металла она была сделана. Она была высотой более 100 футов и имела высеченного реалистичного Рогатого Дракона. Темно красный огонек бабахнул из колонны. В это время, казалось, как будто Рогатый Дракон жив, и он открыл свои большие челюсти, постоянно изрыгая красный огонь на Печь.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он медитировал мгновение по формуле закона, а затем аккуратно вытер три пятна на колоне. С легким треском свет колонны начал тускнеть.


Фигура Линь Мина мелькнула, и он прибыл к другой колоне. На этот раз он изменил методы и прижал свои пальцы пять раз к колоне. И наконец, свет второй колоны также стал серым и погас.


После достижения другой колонны Линь Мин повторил свой метод. После десяти вдохов восемь колонн задрожали в унисон, и низкий рев дракона заполнил платформу.


Вскоре после этого был взрывной звук, и все красные огни исчезли. В то же время алые глаза восьми Рогатых Драконов погасли.


Алое свечение, которое охватило Печь, тоже сразу исчезло. Все, что осталось, были волны тепла, как будто они были напоминанием другим, насколько силен этот массив был.


Готово!


Линь Мин издал долгий вдох. Так как он имел некоторые из воспоминаний Императора, выяснить способ прорваться через массив было не слишком сложно для него. Но проблема была в том... как бы он его открыл?


Линь Мин подошел к Печи и почувствовал волны жара, проходящие над ней. Глядя на ярко-красную печь, он не знал, насколько высока её температура. Если он непосредственно коснется её рукой, он боялся, что жар непосредственно проникнет в его защитную истинную сущность и сожжет его руку до кости!


"По воспоминаниям Императора, эта Плавильная Печь Вселенной является самым ценным сокровищем Императорского Дворца. Первоначально она была использована для стабилизации Императорского Дворца. Может быть, за эти последние несколько десятков тысяч лет, причиной того, что заклинания Императорского Дворца и куклы до сих пор сохранились и продолжали благодаря этой Печи. В противном случае эти заклинания и образования должны были бы медленно ослабить за тысячи лет ...


Перед тем как Аббат Белобровый использовал Печать Ладони Яркого Будды, чтобы открыть крышку Печи, появились два сокровища: ярко-голубая таблетка и масса темно-красной крови.


Это голубая таблетка, если он не ошибался, должен была быть создана из Корня Нирваны Дракона. Её ценность можно себе представить.


Что же касается той массы темно-красной крови, Линь Мин не был уверен, что это было. Он мог только чувствовать древнюю, мощную демоническую энергию, испускаемую от неё, которая ужасала любого, кто почувствовал бы её.


Линь Мин было слабо известно, что в печи было больше, чем два сокровища. Были, скорее всего, и другие сокровища, которые были подавлены глубже внутри печи.


Просто Аббат Белобровый только смог открыть поверхностный слой Печи, таким образом, он не мог видеть, что еще было внутри.


"Интересно, какие сокровища содержатся на самом глубоком уровне. Фрагмент души Императора не содержит много воспоминаний об этой Печи".


Линь Мин покачал головой. Он не собирался на поиск сокровищ на дне Печи, он просто не имел возможности сделать это. Что касается перемещения Печи, то это была несерьезная затея. Печь была связана с Императорским Дворцом. Не говоря уже о Линь Мине, даже мастера уровня Императора не смогли бы забрать его. В лучшем случае, смогут только открыть крышку и взять сокровища, которые были внутри.


Линь Мин не просил много. До тех пор как он мог слегка подпереть и открыть угол печи, а затем вынуть небольшую часть сокровищ, он был бы доволен.


Тем не менее, Линь Мин не имел мощной Печати Ладони Яркого Будды. Кроме того, он не имел секретных приемов, чтобы открыть печь. Таким образом, он может прибегнуть только к самому примитивному подходу ...


Он вынул Копье Фиолетовой Кометы из его пространственного кольца и воткнул его в край крышки. Затем ноги Линь Мина напряглись, и он нажал на древко!


Если бы Аббат Белобровый увидел этот подход, то его, скорее всего, вырвало бы кровью. Он использовал высшую и всемогущую Мантру Великого Цзэня и Печать Ладони Яркого Будды для того, чтобы выпустить поразительную руку, но все еще не мог пройти через Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов. Результатом было то, что Аббат Белобровый не смог получить редкие сокровища Печи. Что касается Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов, то он контратаковал и четыре Верховные Старейшины Разрушения Жизни были мгновенно убиты. Даже Аббат Белобровый, который был известен своими оборонительными способностями, был тяжело ранен.


И все же на данный момент Линь Мин легко обошел Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов и фактически использовал такой старый и грубый метод, чтобы открыть печь; можно сказать, что это просто шутка.


Под полным усилием Линь Мина, Копье согнулось. Но Печь не сдвинулась с места вообще.


Когда Линь Мин увидел эту сцену, он не мог не посмеяться над собой. Он действительно был идиотом. Хотя Копье Фиолетовой Кометы может содержать добрую мощь, это было, в конечном счете, гибкое копье. Было бы чрезвычайно трудно использовать его, чтобы открыть Печь.


Рука Линь Мина повернулась, и он сменил Копье на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду.


Алебарда и копье имели схожую форму, но имелись и различия. В том, что ... что все алебарды были тяжелыми вооружениями. Например, древко этой Великой Опустошающей Кровавой Алебарды было полностью изготовлено из металла.


Линь Мин поместил лезвие алебарды у края крышки. Он издал громкий крик, выпуская свою полную мощь!


Ка ка ка!


В точке, где сошлись лезвие алебарды и крышка, раздался звук крушения металла. Линь Мин стиснул зубы и открыл Силу Еретического Бога без колебаний!


Сила Закалки Костного мозга изверглась. В одно мгновение, сила Линь Мина поднялась до 100000 Цзиней!


После достижения почти 70% Закалки Костного Мозга Линь Мин редко полагался на свою полную силу в своих боях. Но даже так Печь не сдвинулась с места!


Линь Мин свирепо стиснул зубы; он воспламенил кровь Древнего Феникса!


Жи чжи чжи -


Даже Великая Опустошающая Кровавая Алебарда начала прогибаться под этим страшным давлением.


Но крышка Плавильной Печи Вселенной дрогнула только на мгновение, он был еще далек от открытия.


"Настолько тяжелая!?"


Лицо Линь Мина покраснело.


Он постоянно оценивал оставшееся время. В настоящее время Верховные Старейшины Разрушения Жизни отсутствовали уже в течение времени, равному сгоранию половины ароматической палочки. Если предположить, что они будут участвовать в жестокой схватке четверть часа, это было бы три ароматические палочки времени; этого было бы более чем достаточно.


Тем не менее, Линь Мин не решился полагаться на такие предположения. Он был готов уйти из лекарственного сада Императора после того, как другая ароматическая палочка догорит.


Но в этот момент старый голос словно погрузил Линь Мина в ледяной бассейн!


"Хехе, маленький мальчик, Плавильная Печь Вселенной не то, что ты сможешь открыть!"


Глава 497- Старый пес


"Кто это!?"


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто его душа замерзла. Он вдруг вскочил как стрела, делая выпад Великой Опустошающей Кровавой Алебардой!


Это была инстинктивная реакция. Он хорошо знал, что если кто-нибудь из этих стариков Разрушения Жизни вернулся, они легко могли убить его взмахом руки!


Тем не менее, пещера была пуста позади него, ни души в поле зрения.


Линь Мин почувствовал, как холодный пот стекает по спине, он был в полной боевой готовности.


Несмотря на то, что он использовал всё его восприятие, он не смог никого разглядеть.


Он прячется?


Учитывая силу тех старых мастеров, им ни к чему делать это. Если бы они и сделали это, то только, как кошка, которая хочет поиграть с мышью.


"Мальчик, нет необходимости искать, ты не можешь найти Святого. Тем не менее, Святой очень удивлен. Несмотря на то, что ты всего лишь маленький мальчик, тебе удалось привести эту группу 1000-летних мужчин к такому плачевному состоянию. Это на самом деле ... это по душе Святому!"


"Вы ..." Линь Мин был в шоке, он бешено соображал. Это Святой!?


Даже те старые мастера Разрушения Жизнь не провозглашали себя Святыми. Такое высокомерное и гордое имя ... Он боялся, что только мастер уровня Императора осмелился бы назвать себя таковым!


Старческий голос эхом звучал в его голове. Это была либо передача звука истинной сущности, либо ... этот голос исходил из его собственного духовного моря!


Линь Мина потрясли такие мысли. Может быть ...


«Вы Император Демонов!!!"


"Император Демонов? Хэя, Святой не он!"


"Нет?" Линь Мин был ошеломлен. Он был уверен, что этот старый голос был остатком сознания, которое осталось в пределах фрагмента души Императора Демонов, так как это мог быть не Император?" Вы что, красная собака, которая есть во фрагменте души Императора?"


"Собака!? Ты на самом деле смеешь называть этого Святого собакой!?" Старый голос, казалось, вдруг разволновался, а затем Линь Мин почувствовал ожесточенную борьбу в секциях своего духовного моря, которые он использовал, чтобы запечатать красную собаку. Линь Мин почувствовал пульсирующую боль в голове, как будто его изнутри кусали муравьи.


Как бы силен этот остаток сознания ни был в прошлом, сейчас он был в плачевном состоянии. Сначала он был разрезан на несколько частей Магическом Кубом, а затем запечатан Линь Мином с помощью Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона и Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, а затем потоплен и подавлен в его духовном море. Несмотря на то, что теперь он был зол, он мог только бесцельно тяжело дышать и бродить вокруг. Он израсходовал гораздо больше духовной силы, чем Линь Мин.


В конце концов, когда его засосало в Магический Куб, его главное сознание разнесло на куски потоком души, и он был запечатан в Магический Куб неоценимо долго.


Тем не менее, этот старый голос просто не мог признать свое поражение. Он холодно сказал: "Мальчик, если ты осмелишься снова непочтительно отозваться об этом Святом, то он, в конечном счете, разрушит твое духовное море!"


Линь Мин закатил глаза. У него просто не было времени на болтовню с этим парнем. Он повернулся и сказал: "Если вы хотите этого, то вы должны выйти, а не сидеть сложа руки и говорить со мной!"


Услышав слова Линь Мина, голос зазвучал более гордо: "Хехе, мальчик, ты довольно умный! Да, да, если этот Святой выйдет сейчас, то ты получишь большой счастливый шанс!"


Брови Линь Мин подпрыгнули. "Шанс?"


"Ты хочешь получить Плавильную Печь Вселенной, не так ли? Этот Святой знает технику, чтобы контролировать её!"


"Мм?" Линь Мин колебался мгновение. Он считал, что у этого человека действительно был метод, чтобы контролировать её, но он также считал, что этот человек не поможет ему просто по доброте душевной.


"И сколько это будет стоить?"


"Разговор с тобой действительно экономит время. Это Святой расскажет тебе, как открыть Плавильную Печь. Но при условии, что ты вскроешь мое сознание, отделишь меня от своего духовного моря, а затем восстановишь меня".


"Ни за что!" Линь Мин сразу исключил эту возможность. Он просто был неровней этому старому псу. Магический Куб помог ему запечатать эту ужасающую собаку. Без его помощи, освобождение сознания этого старого пса теперь будет просто самоубийством. Возможно, оно могло бы даже попытаться овладеть им. Вместо того чтобы пойти на такой огромный риск, Линь Мин предпочел бы не иметь Плавильную Печь вообще.


"Мальчик, подумай об этом! Эта Печь - большая удача! Кроме того, когда я восстановлюсь, я узнаю способ контролировать Печь! Это Святой может даже позволить тебе забрать всю Печь, что позволит превратить её в твой собственный духовный инструмент!"


Получить всю Плавильную Печь Вселенной?


Пульс Линь Мина участился, когда он услышал, что старый пес вдруг сказал это. Тем не менее, он, в конце концов, подавил нарастающую жадность в его сердце. Он холодно сказал: "Я не могу удовлетворить ваши условия. Вам просто стоит отказаться от этой идеи. Время сейчас работает против меня, я не планирую оставаться здесь".


Линь Мин убрал Алебарду и начал уходить. Старый пес заговорил более нервно. Он сказал: "Эй, постой! Тебе нужно всего лишь вскрыть часть моего сознания, а не все. Этот Святой поможет тебе получить Плавильную Печь!"


"Вскрыть только часть вашего сознания?" - ум Линь Мина всколыхнуло. Этот старый пес был разорван на семь или восемь частей в Магическом Кубе. Если бы это была только одна из этих частей, то Линь Мин был полностью уверен, что он сможет покорить ее. В конце концов, когда Линь Мин боролся с этой старой собакой, он также причинил ей большое количество повреждений.


"Кто вы? Как вы связаны с Императором Демонов? И почему вы были во фрагменте души Императора Демонов?"


"Ты спросил, кто я? Хехе, ты, вероятно, не слышал обо мне" - голос Святого был гордым и наполнен презрением. Действительно, если этот старый пес пришел из Царства Богов, то Линь Мин вряд ли слышал о нем.


Линь Мин не хотел вести бесплодные разговоры с этой собакой. Теперь, когда она задерживала его, прошло уже более 20 вдохов времени. В лучшем случае он имел время сгорания половины ароматической палочки, прежде чем он должен был покинуть это место. В противном случае он мог оказаться в опасности.


Но условия этой старой собаки ... Кто знает, что все это значило?


Возможно ли, что он хотел получить сокровища в Печи? Эти таблетки или то, что было внутри, были бы ему ни к чему!


Он нуждался в теле из плоти и крови, чтобы проглотить эти таблетки. Линь Мин никогда не слышал о духовном теле, которое могло принимать таблетки.


Пока Линь Мин думал над этим, он решил, что это безвредно. В конце концов, это была всего лишь часть остатка сознания собаки; оно ему не соперник.


Даже если пес и имел что-то на уме, то самое худшее, что могло случиться, это то, что он не сможет получить Печь. Линь Мин уже намеревался отказаться от неё, так что даже если он не смог бы получить её, то потеря была бы не велика.


Время поджимало. У Линь Мина было недостаточно времени, чтобы подумать, так как не было никакой опасности, то он просто согласился. Оказываться от шансов из-за небольшого беспокойства было не в стиле Линь Мина.


"Хорошо! Тогда я открою часть вашего сознания".


Линь Мин глубоко вошел внутрь своего духовного моря. В нем сознание старой собаки было разделено на множество частей и индивидуально подавлено в разных уголках духовного моря Линь Мина. Каждый кусок был завернут в толстый пучок молний как в кокон.


Когда Линь Мин увидел это, он был немного поражен. Если этот старый пес по-прежнему мог говорить с ним в таких условиях... эти старики из Царства Бога обладали ужасающе стойким сознанием души.


Линь Мин выбрал самый слабый и самый маленький кусочек сознания и готовился распечатать его.


Старый пес казался немного неудовлетворенным. "Мальчик, где твоя смелость? Сила этого Святого резко упала. Теперь все, что у меня есть, - это форма моей души. И все равно ты выпускаешь самый маленький кусочек? Даже если несколько частей моего сознания соединить вместе, я до сих пор не смогу причинить тебе вред! Для того чтобы открыть Печь, Святой затратит много сил души. Если ты вскроешь только такой маленький кусочек, то этот Святой навредит себе, исчерпав силу души!"


Линь Мин немного подумал об этом и спокойно ответил: "Вы правы, я не настолько смел. Ближе к делу - согласны вы или нет?".


Линь Мин предположил, что этот старый пес имел какой-то скрытый мотив. Но теперь время поджимало, и он не хотел вести переговоры. Так как он определил, что это было не опасно для него, то он попытается получить максимальное количество выгоды, ловя все, что было доступно. Так как сила противника была настолько слаба, с преимуществом здесь был он.


"Подумать только, такой тигр как я будет запуган какой-то собакой. Хорошо, я не стану торговаться с тобой. Теперь вскрывай мое сознание".


"Тигр запуган собакой? Разве это не вы простая псина?»


Линь Мин подумал про себя, но промолчал. Этот старый пес не похож на великого Императора, скорее на старого мошенника.


Линь Мин размял пальцы и начал убирать обернутые молнии вокруг части сознания души. Он сказал: "Я предупреждаю заранее: у меня есть время, равное времени сгорания половины ароматической палочки. Если вам не удастся добиться успеха в этот период времени, то я уйду!"


"Время, равное времени сгорания половины ароматической палочки? Более чем достаточно!" Получение свободы после заточения в течение столь длительного времени было похоже на освобождение человека, который был неожиданно освобожден после того, как был связан по рукам и ногам. Сознание старой собаки вытянуло духовное тело, а затем довольно сказало: "Гав!"


Услышав это, Линь Мин лишился дара речи. Как это могла не быть собака?


Однако то, что было еще более невероятным, так это то, что случилось потом. Когда Линь Мин увидел, как старый пес выскочил из своего духовного моря и превратится в видимую форму, он чуть не откусил себе язык.


Перед ним был миниатюрный щенок в полфута. Хвост был размером с палец, и он был покрыт красными локонами. Его уши поникли, и он высунул свой язык; пара маленьких черных глаз смотрела на него.


Это был мопс, это определенно был мопс.


"Вы ... вы ...!" Линь Мин был в недоумении.


"На что уставился!? Сила души этого Святого сильно повреждена. Естественно, мое тело стало немного меньше. Чего странного!?" Увидев потрясенное выражение Линь Мина, старый пес был недоволен и хотел обвинить его в беспардонном удивлении.


Линь Мин не знал, смеяться или плакать. Если это был Святой, и это была его форма душа, то действительно было трудно соединить два несопоставимых изображения вместе. Но теперь был момент на грани жизни и смерти, и Линь Мин не мог выкроить время, чтобы думать об этом. Он не мог расслабиться только потому, что этот мини-мопс казался безвредным.


Линь Мин был уверен, что этот старый пес имел какой-то план. В противном случае, почему он так легко согласился помочь открыть Печь? Он, вероятно, хотел заглянуть внутрь, чтобы увидеть, какие выгоды он может получить.


Думая об этом, Линь Мин завращал истинную сущность в своем теле, оставаясь в полной боевой готовности. Боевое намерение Самсары также начало формироваться в его духовном море, готовясь атаковать старого пса в любое время.


Мопс медленно дрейфовал в сторону верхней части Печи, оба глаза смотрели на крышку. Он вытянул длинный язык и облизал губы, открывая очень похотливую и тревожащую улыбку в сторону Линь Мина. Затем он начал медленно бормотать.


После бормотания старого пса две его короткие передние лапы стали беспорядочно жестикулировать в воздухе. Линь Мин смотрел на это некоторое время, а потом начал понимать, что эти движения создавали печати.


Линь Мин почувствовал, как будто он был поражен молнией.


Глава 498 - Получение Печи


Собаку, или, вернее, мопса, распирало от самомнения. Пока он пел, две его передние лапы проделывали какие-то движения в воздухе с непристойной улыбкой на сердитом лице. Это действительно было на грани визуального понимания Линь Мина.


Как бы он ни смотрел на пса, он больше не был похож на старого хитрого негодяя.


Но хотя эта старая собака казалась не слишком надежной, она знала свое дело. Плавильная Печь начала выпускать яркий красный свет, и корпус печи также слегка завибрировал, испуская огромное количество энергии, которая бросилась наружу.


Однако когда красный свет засиял, мопс не смог сохранить свое непристойное выражение. Его форма души, казалось, крутилась вокруг, как будто его сила души была ослаблена. Как было сказано ранее мопсом, открытие Печи с помощью только этой небольшой части своего сознания очень тяжелый труд.


Печь начала излучать яркий белый свет и стала вибрировать все сильнее и сильнее. Казалось, она была готова улететь с платформы в любой момент.


Глаза Линь Мина просияли. Это мопс не просто открывал Печь, он собирался получить её всю!


"Вы ... вы действительно сможете взять всю Печь?"


«Что за вздор!» Хотя мопс выглядел, как будто едва держался, он все же сделал попытку посмотреть на Линь Мина с большим презрением, пытаясь высмеять его. "Ты ... Ты хоть ... знаешь, кто этот Святой?"


Глядя на этого мопса, которому пришлось стиснуть зубы и выдавливать слова с большими трудностями, Линь Мин чувствовал, как капли пота покрывают его лоб. Этот парень, он был на самом деле один из тех старых монстров, которые жили на протяжении десятков тысяч лет?


Линь Мин не стал думать об этом. Его глаза были широко раскрыты, когда он смотрел на Печь, которая постоянно вибрировала, энергия становилась все более плотной. Этот мопс явно имел некоторую связь с Императором Демонов, было возможно, что он даже был зверем Императора Демонов. Если бы это было так, то сила собаки также должна быть на очень высоком уровне. Пучение Печи не должно быть чем-то слишком странным.


Тем не менее, Линь Мин не знал, что мопс планировал делать с Печью. Он имел только духовное тело, так какая польза была ему от печи? Если только он не планировал сплавить себя в сокровище и стать духом сокровища.


Желал ли этот мопс стать духом сокровища?


Если у тебя было ощутимое тело из плоти и крови, то кто захотел бы стать духом сокровища? Единственный, кто охотно сделал бы, - Дух Дворца Мистической Области Божественного Феникса, который был родом из расы Духа, а не человека. Дух Дворца предпочел бы вечный и мирный покой.


Мопс естественно так не думал.


Линь Мин бешено соображал, что делать. Его пальцы бессознательно нащупали его пространственное кольцо.


В этот момент произошла удивительная сцена. Печь стала дико вращаться на платформе. И начав вращаться, она стала уменьшаться в размерах!


Большая 30-футовая Печь мгновенно уменьшилась до менее чем 10 футов!


В то же время крышка Печи сильно тряслась, как если бы она готовилась улететь прочь.


Когда мопс увидел это, его глаза вспыхнули жадным света: "Вверх!"


Лапы мопса двигались, когда он выдавил слова.


Пэн!


Крышка взлетела в воздух, и таблетки синего цвета и красная масса жидкости также вылетели!


Это была таблетка синего цвета, которая была создана с применением Корня Нирваны Дракона!


Что же касается этой красной массы жидкости, то Линь Мин заметил, что это была кровь, которая излучала древнюю демоническую энергию!


Мопс махнул лапой и отправил таблетку обратно в Печь. Хотя эта таблетка была важной, мопс имел только духовное тело, так что ему она была ни к чему.


Поэтому в воздухе оставалась только красная масса крови!


Когда мопс увидел эту массу крови, улыбка расцвела на его лице, когда он захихикал, "Хахаха, эта кровь древнего Гигантского Демона теперь принадлежит Святому!"


Линь Мин был в шоке - кровь древнего Гигантского Демона?


Он вдруг вспомнил, что белый шар света в Магическом Кубе часто поглощал сущность крови мастеров, иногда довольно отчаянно. Возможно, там был какой-то секретная способность, которая позволяла духовному телу питать себя сущностью крови?


Дело - дрянь!


Если этому мопсу удастся поглотить кровь древнего Гигантского Демона, сможет ли он справиться с ним?


Линь Мин не знал, сколько сил мопс восстановил бы, если бы впитал эту кровь, но в этой ситуации на грани жизни или смерти он не мог позволить случиться чему-то, что может выйти из-под его контроля.


Без промедления Линь Мин мгновенно вращал свое боевое намерение Самсары. Он не собирался сражаться с мопсом и причинять ему боль. Если бы все было бы под его контролем, то он мог бы даже разделить часть крови древнего Гигантского Демона и отдать её мопсу. Но он совершенно не мог позволить ему безрассудно поглотить всё!


Линь Мин планировал броситься вперед, но мопс был еще быстрее. Мопс махнул лапой и пролетел над кровью древнего Гигантского Демона. Он дьявольски улыбнулся, открыв свой рот, готовясь поглотить всю массу крови. Но в этот момент малиновый свет выстрелил из груди Линь Мина с отметкой Магического Куба!


Фуух!


С легкой звоном красный свет окутал кровь древнего Гигантского Демона на невообразимой скорости, а затем вернулся с то же немыслимой скоростью!


Весь процесс произошел менее чем в мгновение ока; Линь Мин просто не успел среагировать.


Кача!


Мопс клацнул зубами и чуть не переломал свои собственные зубы. Когда он понял, что ничего не поглотил, счастливая дьявольская улыбка на его лице вдруг замерла.


Линь Мин застыл на месте. Он почувствовал тепло в груди, когда масса крови двигалась в его теле, а затем была поглощена Магическим Кубом. Магический Куб встряхнуло несколько раз, а потом он затих.


"Черт!"


Мопс вскипел. Он исчерпал свою силу души и получил кровь древнего Гигантского Демона только после того, как преодолел чрезвычайные трудности. Первоначально он хотел использовать кровь, чтобы подпитать свою сломленную душу, но не думал, что её можно было бы проглотить без следа в мгновение ока!


"Мальчик, этой Святой загрызет тебя до смерти! Гав!"


Мопс взвыл как волк и направился к Линь Мину.


Линь Мин потерял дар речи. Внезапное движение от Магического Куба было удивительным, но неожиданным. В конце концов, так как кровь древнего Гигантского Демона была в состоянии питать душу, Магический Куб, естественно, решил бороться за него. Что касается обсуждения по поводу способности бороться за сущность крови, то разница между мопсом и Магическим Кубом была, без сомнения, как между небом и землей, разделенными 108000 милями. Когда Магический Куб принял решение, даже кровь Истинного Дракона задрожала от страха!


Видя, что мопс рвется к нему, Линь Мин спокойно завращал всю свою истинную сущность. Боевое намерение Самсары создало массивный черный вихрь в водах его духовного моря. В то же время обе Души Грома (Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона) также явились в небе его духовного моря!


"Ху!"


Мопс бросился к телу Линь Мина как порыв ветра. Так как у него не было никакого истинного тела, его укусы были просто ненастоящими. Если он хотел атаковать, все это мог сделать, атаковав духовное море Линь Мина.


Тем не менее, через мгновение раздался только жалкий звук «ауу», когда мопс вскрикнул. Он был отброшен прочь со страдальческим выражением на лице.


Столкновение души было крайне опасным. Оборона сила души Линь Мина была особенно сильна; она даже превышала силу многих старых мастеров Возобновляемого Ядра. После того как мопс бросился к нему, он был подавлен и в конечном итоге получил ряд травм.


"Черт, черт, черт! Этот тигр запуган собакой! Это Святой зол! Это Святой зол!" - мопс выругался, его щенячье лицо было взволнованно-красным. Духовное море Линь Мина обладало чрезвычайно мощной силой души, черным вихрем, а также красной и фиолетовой Душами Грома. В качестве неполного существа он был просто угнетен до жалкого состояния.


"Просто пожди, когда этот Святой восстановит свои силы, тогда я проглочу тебя целиком!" Мопс потер свою больную голову одной лапой, а затем указал другой лапой на Линь Мина, трясясь в гневе.


Линь Мин оставался бесстрастным, тон его был холодным: "Я советую вам не выкидывать больше трюков. У нас осталось только время нескольких десятков вдохов. Если эти старые мастера Разрушения Жизни вернуться в этот период времени, то я должен буду отвечать перед ними. Но вы будете не в лучшем положении. Как вы думаете, что эти старики будут делать, когда они найдут остаточное сознание древнего существа из Царства Богов здесь? Как вы думаете, что они будут делать с вами?"


Пока Линь Мин говорил, цвет лица мопса становился все более уродливым. "Ты мерзкий маленький мальчишка, ты угрожает этому Святому?"


"Я только напомнил вам, чтобы вы не говорили больше глупостей и не играли ни в какие игры, или нам обоим конец".


"Черт! Ты проглотил мою кровь Гигантского Демона!"


Линь Мин ухмыльнулся: "Это не я вобрал её в себя, а Магический Куб. Я думаю, что, так как вы великое существо, которое пришло из Царства Богов, то вы знаете о существовании Магического Куба, который поглотил ваше сознание души".


Когда Линь Мин вдруг упомянул Магический Куб, мопс, казалось, вдруг вспомнил что-то ужасающее. Его злое выражение лица было мгновенно заменено на ужас.


"Магический... Магический Куб... небеса! Ты ... ты проглотил Божественный Кристалл Магический Куб!?" - Мопс заговорил заикаясь. Он не знал, почему он был разорван на семь или восемь частей, но теперь, когда Линь Мин напомнил ему это, его внезапно осенило, и он понял, что случилось!


"Ты ... ты ..." Мопс хлопал ртом, не зная, что сказать.


В Линь Мине росло нетерпение. "Вы закончили? После того как мы возьмем Печь, мы разделим сокровища 40х60. Вам - 40, мне - 60!"


"Почему мне - 40, а тебе - 60?" Мопс был крайне недоволен. "Только я знаю метод, чтобы получить Печь! По крайней мере, 50х50!"


"Хорошо, мы разделим поровну" - Линь Мин сразу же согласился. Он сейчас не был готов спорить по этому вопросу.


По мере того как мопс увидел, что Линь Мин согласился так легко, он почувствовал, что что-то случилось.


Тем не менее, было слишком поздно думать об этом. Мопс продолжал плести заклинание. Печь, которая стала меньше 10 футов, продолжала уменьшаться.


В течение нескольких вдохов эта гигантская печь была уменьшена менее чем до половины фута в высоту. Она могла бы даже поместиться в одной руке.


"Эта Печь была известна как величайшая Печи Континента Разлива Небес, это топ-сокровище. Его не стоит помещать в пространственное кольцо, но оно может быть непосредственно интегрировано в корпус, где оно станет собственным пространством. Святой имеет только духовную форму, так что я, естественно, не смогу получить Печь. Гм, считай это сделкой на данный момент, мальчик. Она будет храниться в твоем теле, но не будь настолько самонадеян, чтобы думать, ты сможешь оставить её для себя!"


"Хорошо!" Теперь, когда Линь Мин был связан вместе с мопсом, он не верил, что тот будет делать какие-то пакости, поэтому с готовностью согласился.


Мопс помахал лапой, и Печь со свистом полетела в тело Линь Мина.


В тот момент Линь Мин только почувствовал тепло внутри него. Когда он посмотрел на себя, то обнаружил, что Печь появилась в его даньтяне, где она медленно повернулась.


По мере того как Печь летела в тело Линь Мина, мопс издал странный крик, его лицо немедленно наполнилось с сожалением. "Черт! Я так и думал, что что-то не так. Я действительно был обманут!"


Глава 499 – Побег


"Нет! Этот отец потерял всё! У меня есть только духовное тело, и я могу использовать в печи только кровь Гигантского Демона!" - мопс пробормотал про себя с крайне несчастным выражением.


В это время Линь Мин не мог беспокоиться по этому поводу. С того времени как старики Разрушения Жизни умчались, прошло почти полчаса. Он должен был покинуть это место как можно скорее.


Тем не менее, просто убежать было бы не очень хорошо. Если другие заподозрят, что Линь Мин был преступником, и даже если ему удастся успешно бежать, он все еще может принести великое бедствие на Остров Божественного Феникса ...


Линь Мин быстро реактивировал Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


После нескольких вдохов восемь рогатых драконов начали излучать сверкающий свет снова, и Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов были в очередной раз активированы.


Затем Линь Мин вытащил труп из своего пространственного кольца. Это был труп Старейшины Возобновляемого ядра из Дьявольского Региона Южного моря, которого он убил. Потом, когда Линь Мин вновь открыл Магический Куб, он использовал сущность крови этого Старейшины Возобновляемого ядра.


Линь Мин снял одно из своих пространственных колец и надел его на палец Старейшины Возобновляемого ядра. Затем он отступил назад на четыре или пять шагов и небрежно бросил труп в сторону Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


Чи!


Свет вспыхнул, и труп был поражен, мгновенно превращаясь в пепел!


Таким образом, кроме двух груд пепла от тех старых мастеров Разрушения Жизни, теперь была и третья куча пепла. Что касается обугленного черного пространственного кольца Линь Мина, то оно также было смешано с пеплом.


Мопс посмотрел на Линь Мина с некоторым удивлением. "Мальчик, а ты умен. Если ты сделаешь это, то ты действительно можешь с помощью удачи запутать свой след".


Мопс подумал обо всех тех старых собратьях Разрушения Жизни и той большой цене, которую они должны были заплатить, чтобы прибыть сюда, и все же истинное величайшее сокровище отсюда было присвоено этим мальчиком, пока они даже не знали, что случилось и кто это сделал …


Думая об этом, мопс подсознательно погладил свой коротенький нос. Если он действительно останется с этим телом, то в один прекрасный день он может быть тем, кто упадет в кювет...


Пока мопс был потерян в своих мыслях, он обнаружил, что Линь Мин уже двинулся к входу в пещеру.


"Эй, подождите! Жди этого Святого!" - пролаял Мопс.


По воспоминаниям Императора Демонов, с другой стороны лекарственного сада Императора не слишком далеко был еще один массив передачи. Если он пройдет через этот массив передачи, он сможет сразу покинуть Императорский Дворец.


Если Линь Мин окажется снаружи, он сможет пересечь расстояние до массива передачи всего за несколько вдохов.


Но он должен был быть гораздо более осторожными в Императорском Дворце.


"Эй, есть ли здесь ловушки или заклинания?" - спросил Линь Мин мопса, резко проглотив слово «мопс», прежде чем он сказал его.


"Святого зовут не «эй»! Истинное тело этого Святого является святой трехглавой демонической собакой! Мой титул был Святой Лорд Демоническое Сияние! Я достиг области Святого Лорда 100 000 лет назад и кочевал в бесконечной пустоте, путешествуя повсюду! В то время еще даже твой дед не родился!"


Когда мопс сказал это, он гордо поднял голову, как если бы он нашел, чем гордиться.


Хотя эта история не казалась слишком надежной, Линь Мину было известно, что этот мопс действительно был мастером, как он и хвастался, иначе он бы не имел квалификацию быть втянутым в борьбу за Магический Куб.


"Святой Лорд? Что это?"


"Так же, как на Континенте Разлива Небес имеются так называемые мастера уровня Императора, Святой Лорд также звание, которое дано мастерам определенной границы. В прошлом этот отец был Святым Лордом! "


"Разве вы не говорили, что вы святая трехглавая демоническая собака? Как получилось, что теперь у вас есть только одна голова?" После ухода из сада Линь Мин был гораздо спокойнее. Он получил Плавильную Печь и Корень Нирваны Дракона и был в отличном настроении.


После его слов мопс стал выглядеть как печальный спущенный резиновый мяч, все его предыдущие бравады были стерты. "Если бы не было этой ужасающей женщины, которая разрушила алмазную форму божественного тела этого Святого на этапе Большого Успеха, всасывая мою божественную душу в Божественный Кристалл, Магический Куб и заперев его на бесчисленное количество лет, то оказался бы я в таком виде? Ум этого Святого был когда-то триедин, но теперь ум этого Святого в единственном числе и неполный; как я могу сохранить свое первоначальное состояние?"


Пока говорил мопс, все лицо его покраснело от гнева.


"Так вот что случилось. Кстати ... вы были духовным домашним животным Императора, с которым он заключил контракт?" - беспечно спросил Линь Мин.


"Что ты имеешь в виду под "духовным "домашним животным? Это такой грубый термин! Этот Святой был духовным зверем Императора, который заключил с ним контракт. Гм, если бы этот Император не обманул меня в прошлом, то разве бы Святой подписал с ним контракт? Если бы у него не было этого Святого, Император уже умер бы бесчисленное количество раз в пределах Царства Богов!" - проворчал мопс. Но неосторожно показал, что у него не было равных отношений с Императором в прошлом. Казалось, что у них был когда-то контракт как у хозяина и слуги.


"Демоническое Сияние, этот путь имеет опасности?"


"Гм, Императорский Дворец настолько велик, и этот Святой останавливался здесь только на очень короткое время, так как я могу быть в курсе таких подробностей!"


Услышав капризные слова мопса, Линь Мин потерял дар речи. Все, что он мог сделать в этот момент, - это открыть свое восприятие и чувствовать так далеко, как это было возможно.


Однако неожиданно расстояние в 2-3 мили было очень спокойным. По пути ничего не произошло. Линь Мин следовал указаниям в своей памяти и, наконец, прибыл на низко висящую каменную платформу. Она не имела опасных заклинаний. После того как он подошел к платформе, стало ясно, что это древний массив передачи. Массив передачи был цел и без изменений, он может быть активирован в любое время.


Когда Линь Мин увидел это, он сразу же просиял от счастья.


Линь Мину потребовалось только несколько вдохов, чтобы расшифровать порядок символов для активации древнего массива передачи. После того как он переконфигурировал символы, вспыхнул мутно-белый свет. Линь Мин вошел в сердце массива, и его форма быстро исчезла ...


………


Через четверть часа – лекарственный сад Императора...


В пустом саду Императора несколько стариков стояло там, где когда-то был Корень Нирваны Дракона, их выражения были мрачными.


Уродливее всех был Сюань Уцзи! В борьбе с Аббатом Белобровым и Наньюнь Ваном минуту назад он показал свое низкосортное небесное сокровище и даже использовал бесчисленное количество накопленных тузов в рукаве из 3000-летней истории Имперского Города Тихого Демона. Тем не менее, он постоянно вынужден был отступать перед Аббатом Белобровым и Наньюнь Ваном.


Нужно сказать, что наследие Храма Великого Цзэня лишь немного уступало, по сравнению с погибшим Имперским Городом Тихого Демона. Что касается Наньюнь Вана, хотя он был одиночкой, то он все же был талантом, который бросал вызов воле небес. С точки зрения индивидуальной силы, он был самым сильным из трех.


Первоначально, даже если Сюань Уцзи потерялся бы во внешнем мире, он все равно смог бы спокойно уйти.


Но так как он был запечатан в Императорском Дворце, он никак не мог бежать. Не только это, но и Императорский Дворец был наполнен бесчисленными опасностями. Если он случайно побежал бы в одном из направлений, то практически пошел бы на самоубийство!


Наконец, если бы Сюань Уцзи не использовал Жемчужину Грома, Изгоняющую Бога, которую оставил Великий Император, и не использовал бы также сжигание сущности его крови, как угрозу, он на самом деле был бы убит Аббатом Белобровым и Наньюнь Ваном!


Правда заключалась в том, что даже если Сюань Уцзи был бы на грани отчаяния и использовал бы каждую последнюю карту в рукаве, он, скорее всего, умер бы здесь. Но Аббат Белобровый и Наньюнь Ван также заплатили высокую цену. Это заставило их чувствовать слабый страх и сдерживать свои силы.


В конце концов, Сюань Уцзи был вынужден отдать главный стебель Корня Нирваны Дракона, и у него осталось только два толстых корневых волоска.


И таким образом, они пришли к перемирию.


Сюань Уцзи ощущал, как его сердце обливалось кровью.


Он всегда чувствовал, как будто что-то было не так. То есть, он потратил столько усилий, чтобы открыть древний массив, и все же он оставался закрытым, так почему бы он вдруг открылся сам собой?


Если кто-то сказал бы ему, что один из этих мастеров массива случайно открыл его, то он ответил бы, что этого быть не может!


После того как массив передачи, который он проверил ранее, неожиданно показал сбой в ключевой момент, у Сюань Уцзи появилось сильное предчувствие, что он был обманут кем-то!


Тем не менее, Аббат Белобровый и Наньюнь Ван напали на него, не давая ему возможности объясниться, желая воспользоваться его положением и прикончить его; у него просто не было времени, чтобы думать об этом.


Но теперь, когда он вернулся в лекарственный сад Императора, правда была, наконец-то, раскрыта. Сюань Уцзи чувствовал, как его легкие вот-вот лопнут от ярости!


Выманить тигра из пещеры ... Такая простая стратегия, и он был вынужден отказаться от другого Корня Нирваны Дракона!


Если Сюань Уцзи ранее чувствовал, что его легкие были готовы взорваться, уже после того как увидел, что второй Корень Нирваны Дракона исчез, то после того как он прибыл в пещеру и увидел, что Плавильная Печь Вселенной исчезла с платформы, хотя Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов были все еще активны, он только почувствовал огромное головокружение, едва не упав на землю!


Аббат Белобровый и Наньюнь Ван также побледнели. Они изначально рассчитывали на получение сокровищ в Печи, но теперь они потеряли все. Даже сама печь исчезла!


"Кто!? Кто это сделал!?" - глаза Сюань Уцзи были воспалены, темный свет сиял, зловещий свет сиял в его глазах. "Кто оставался в саду Императора? Кто!?"


Взгляд Сюань Уцзи был безжалостным, его глаза оглядывали всех. Му Фэнсянь отпрянула, но она не выявила никаких изменений в лице.


Однако когда Сюань Уцзи увидел Му Фэнсянь, он также вспомнил и о Линь Мине. Он яростно шагнул вперед, и полная аура мастера третьего этапа Разрушения Жизни поднялась, немедленно подавляя Му Фэнсянь. "Линь Мин! Где этот мальчишка? Он не покидал лекарственный сад!"


"Я не знаю!"


Му Фэнсянь стоически ответила. Но ее мысли были на самом деле крайне запутанными. Куда подевался Линь Мин? Что с ним случилось?


Возможно ли, что другие были заняты разграблением сада Императора, и Линь Мин попал в неприятности?


Не только Му Фэнсянь думала об этом, сердце Му Юйхуань была также заполнено чрезвычайно тревожным предчувствием, которое заставило ее почувствовать себя беспокойно; она запаниковала.


"Сюань Уцзи! Вор, как ты не должен кричать "Держи вора"!" - Наньюнь Ван холодно фыркнул. Его глаза сияли, когда он посмотрел на Сюань Уцзи. "Я не верю, что мальчик на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра) может разбить убийственный массив Печи и украсть её. Не кажется ли тебе, что это довольно смешно сваливать это все на него!?"


" Наньюнь, ты говоришь, что подозреваешь, что этот старик был тем, кто взял Печь?"


"Хехе, разве не ты так сказал? Так как ты единственный, кто видел письмо Императора, ты также знаешь, как преодолеть древний массив, а также метод получения Плавильной Печи! Четверть часа назад ты выманил всех нас из сада Императора. Если не ты ответственен за кражу второго Корня Нирваны Дракона и Плавильной Печи, то кто!?" Наньюнь Ван шагнул вперед, его глаза сияли.


" Наньюнь! Ты ..." Сюань Уцзи был зол до того, что ему хотелось харкать кровью. Второй Корень Нирваны Дракон был украден, и даже Печь отсутствовала. Он трудился в течение десяти трудных лет, заплатив несоизмеримо высокую цену и приложив массу усилий, и, наконец, все, с чем он остался, - это два корневых волоска.


Не только это, но он был обманут кем-то и остался без вины виноватым! Если такое невезение случилось бы с кем-то другим, он тоже бы кипел от ярости!


Глава 500 - Поглощая Корень Нирваны Дракона


Сюань Уцзи становился все безумнее, думая об этом приключении в Императорском Дворце. Его Дьявольский Регион Южного Моря понес наибольшие потери!


"Вот все, что осталось от моего Дьявольского Региона Южного Моря, здесь, и вы все гонялись нами последние 10 миль. Как мы можем получить Плавильную Печь и Корень Нирваны Дракона?"


"Старый вор Сюань, ты думаешь, что такого слабого оправдания достаточно? Когда мы прорвались через защитный массив дворца, вход оставался открытым в течение очень долгого времени. Как трудно это могло бы быть для тебя организовать ученика, который прокрался бы и избежал нашего восприятия? Ты сначала делал вид, что не смог открыть массив, а затем ты использовал Печь, чтобы заманить меня и Аббата Белобрового в пещеру. Ты использовал этот шанс открыть древний массив и стянуть Корень Нирваны Дракона. Затем, используя метод заманивания тигра, ты заставил нас следовать за собой и позволил своему хорошему маленькому ученику получить второй Корень Нирваны Дракона и Печь, в то время как мы были далеко. В то же время ты мог также использовать массив передачи, чтобы сбежать. Этот план был действительно слишком прекрасен! Два Корня Нирваны Дракона, а также Печь - все на твоей ладони! И ты смог бы убежать невредимым. Но как жаль, что жизнь полна неожиданностей. Массив передачи не сработал, и ты оказался в ловушке здесь с нами. Ты пропустил свой последний шахматный ход, и теперь ты пострадал от последствий!"


Пока Наньюнь Ван уверенно высказывал свое мнение, лицо Сюань Уцзи позеленело.


Сюань Уцзи не мог не признать, что бессмысленное предположение Наньюнь Вана на самом деле звучало вполне разумно!


Если Сюань Уцзи был бы на месте Наньюнь Вана, то он, вероятно, сделал бы это же предположение!


Сюань Уцзи был подавлен до того, что он хотел биться головой о стену. Тысячи лет культивирования он всегда был тем, кто обманывал других - с каких пор он стал тем, кого обманывали?


На самом деле он также подозревал, что Линь Мин не причастен. Но кто же еще это может быть? Кто мог бы оставить его в таком плачевном состоянии? Или это какой-то мастер на четвертом этапе или даже на пятом этапе Разрушения Жизни, который тихо вошел в Императорский Дворец и перехитрил всех?


В этот момент Аббат Белобровый вдруг сказал: " На земле появился новый пепел".


"Мм?"


Каждый оглянулся и увидел, что вокруг платформы печи было три груды пепла.


Некоторые из более осторожных Старейшин помнили, что изначально вокруг Печи было четверо погибших. И две груды пепла были уже собраны. Там должно было быть только две груды пепла, но теперь появилась третья. Может быть ...


Му Фэнсянь внезапно побледнела, и Му Юйхуань также почувствовала, что ее сердце остановилось, как будто кто-то крепко схватил его. У нее перехватило дыхание, и капельки пота начали собираться на лбу.


Линь Мин ... он ... он здесь умер?


Аббат Белобровый помедлил, а затем подошел к пеплу. Он присел на корточки, вытягиваясь, чтобы прикоснуться к нему, а затем спокойно сказал: "Пепел все еще теплый. Он, вероятно, умер менее четверти часа назад и, вероятно, был спален Восемью Драконьими Световыми Нефритовыми Массивами..."


С этими словами Аббат Белобровый выудил пространственное кольцо из пепла и использовал свое божественное восприятие, чтобы поискать внутри. Поскольку пространственное кольцо было обуглено световым лучом массива, миниатюрное нестабильное измерение внутри уже начало разрушаться, и был частично разрушено. Многие вещи было уже не получить оттуда, но пока ещё можно было ясно видеть, что было внутри.


"Сказочная Дева Му, посмотрите".


Аббат Белобровый передал кольцо Му Юйхуань.


Пальцы Му Юйхуань дрожали, когда она получила кольцо. Когда Му Юйхуань погрузила своё божественное восприятие внутрь, она чувствовала только слабое головокружение; она увидела нефритовый свиток, тот, который имел три первых уровня Запретной Божественной Хроники Алой Птицы...


Ее пальцы сжали пространственное кольцо. Му Юйхуань почувствовала тяжесть в сердце.


Она связывала слишком много своих надежд и мечтаний с Линь Мином. Она даже планировала связать Линь Мина и Му Цяньюй узами брака, но теперь ...


"Юйхуань, успокойся. Линь Мин не мог умереть", - Му Фэнсянь сказала Му Юйхуань передачей звука истинной сущности. Несмотря на то, что она была также обеспокоена, она не верила, что Линь Мин умер бы здесь вот так вот. "Копье Фиолетовой Кометы и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда не в этом пространственном кольце ..."


"Я знаю, но ..." Му Юйхуань все еще не могла успокоиться. Такое пространственное кольцо должно быть одним из вторичных пространственных колец Линь Мина. Что касается Копья Фиолетовой Кометы и Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, то они должны быть в основном пространственном кольце Линь Мина. Вполне возможно, что оно было украдено, или что массив полностью сжег его. Доказательств того, что Линь Мин был еще жив, не было.


"Сюань Уцзи, тебе есть что сказать?" - сказал Наньюнь Ван угрожающе. Его глаза сверкнули на Сюань Уцзи.


"Гм, вы думаете, что эта куча пепла - Линь Мин? Если Линь Мин действительно умер бы от рук моего ученика, то почему бы ему просто не полностью уничтожить труп и не позволить вам обнаружить его? "


"Хехе, возможно, ты также подумал об этом и намеренно оставил его здесь, чтобы прикрыть свои преступления!"


Рот Сюань Уцзи дернулся, и его лицо исказилось, столкнувшись с агрессивными обвинениями Наньюнь Вана.


" Наньюнь, кажется, ты в любом случае не поверишь мне, чтобы я не говорил. Может быть, ты хочешь побороться со мной в битве не на жизнь, а на смерть? В истинной битве не на жизнь, а на смерть мне может и не посчастливится выжить, но и тебе тоже. Интересно, как ты будешь покидать Императорский Дворец!"


Наньюнь Ван ухмыльнулся: "Гм, как только я убью тебя и получу нефритовый свиток Императора, я также узнаю тайные методы. Как трудно будет тогда мне прорваться через барьеры? "


"Ха-ха, если я умру, то я, конечно, уничтожу нефритовый свиток Императора. Дело пустяковое!" Сюань Уцзи не сделал ни одного шага назад и также не был склонен объяснить эту ситуацию. Эти старики первоначально взаимно подозревали друг друга, не говоря уже о том, что ни один из них заботился, чтобы выслушать объяснения в такой ситуации. Лучше показать жесткую сторону и поставить жизнь Наньюнь Вана против его собственной в отчаянной попытке!


И действительно, когда Сюань Уцзи сказал, что он уничтожит нефритовый свиток Императора, Наньюнь Ван побледнел.


……………..


В ста милях от Императорского Дворца на ряде платформ массива вспыхнул белый свет. Фигура молодого человека появился в тени в центре платформы.


Юноша был красив, и его глаза были ясными и яркими. Его аура была смешанной и доблестной, но и содержала намек на усталость.


Это был Линь Мин, который бежал из Императорского Дворца через массив передачи.


"Я наконец-то вышел ..." Линь Мин сделал глубокий вдох и вытер пот с ладоней.


Во время этого путешествия в Императорский Дворец он не принял участия ни в одном сражении. Тем не менее, оно было намного более захватывающим и опасным, чем его сражения в войне против Дьявольского Региона Южного моря. Когда мастера нескольких основных сил боролись друг против друга, нервы Линь Мина постоянно находились на пределе, у него не было и минуты, чтобы расслабиться. В конце концов, он использовал свои собственные манипуляции, чтобы настроить их друг против друга, и собрал трофеи. Это была крайне рискованная и опасная авантюра!


Когда Линь Мин вышел, он даже не воспользоваться моментом, чтобы отдохнуть. Он мгновенно бросился к другим платформам массива, полностью изменяя все символы на них. Он опасался, что Сюань Уцзи также знал позицию и метод использовать других массивов передачи. Если он использовал бы другие массивы передачи, чтобы выйти, то Линь Мин оказался бы в сложной ситуации!


"Демоническое Сияние, как надолго это оборонительный барьер вокруг Императорского Дворца в состоянии задержать эту группу стариков?"


"Наверное, на четыре или пять дней. В дополнение к тому времени они должны выйти из Императорского дворца, возможно, пять или шесть дней".


"Пять или шесть дней ..." Линь Мин колебался мгновение. Этого должно быть достаточно.


"Эй, ты думаешь о вызове Гигантского Левиафана, который дремлет внутри этого расколотого мира? Ты должен забыть об этом. Если ты хочешь контролировать Гигантского Левиафана, ты далек от этого, даже если у тебя есть секретный метод, чтобы сделать это. Ты также должен иметь силу души и силу, чтобы поддерживать его, в противном случае ты не сможешь даже вызвать его. Святой в таком жалком состоянии также не сможет тягаться с Гигантским Левиафаном".


Линь Мин покачал головой и сказал: "Прямо сейчас Гигантский Левиафан бесполезен для меня. Я должен выйти, так как я могу забрать Гигантского Левиафана размером с остров с собой? Если бы я взял Гигантского Левиафана на Остров Божественного Феникса, то его можно было бы использовать для защиты секты. Но так как некоторые люди уже подозревают меня, если я также утащу с собой Гигантского Левиафана и стану держать его на Острове Божественного Феникса, то действительно подтолкну Остров в шторм".


Линь Мин был не слишком заинтересован в Гигантском Левиафане. Он хотел бы использовать способ, чтобы предотвратить встречу Сюань Уцзи и Левиафана. Тем не менее, его культивирование было просто слишком низким, и у него не было такой возможности.


"Тогда что ты планируешь делать в ближайшие четыре или пять дней?"


Глаза Линь Мина вспыхнули ярким светом. Он сказал: "В эти следующие четыре или пяти дней я буду поглощать Корень Нирваны Дракона!"


"Ты ..." Мопс был потрясен словами Линь Мина. "Ты просто мальчишка на позднем этапе Хоутянь (Послезавтра), и ты хочешь поглотить Корень Нирваны Дракона? Ты сумасшедший!"


Брови Линь Мина выгнулись в вызове. «Ну и что? Разве в Области Святой Земли Богов не существует талантов Преобразования Тела, которые поглощали Корень Нирваны Дракона, будучи в области Хоутянь (Послезавтра)? "


"Хехе, маленький мальчик, позволь мне сказать тебе, в Царстве Богов есть очень мало людей, которые идут по пути Сущности и Преобразования Тела. Они либо следуют системе Сбора Сущности и идут к области Возобновляемого ядра и Божественного Моря, либо идут по пути Закалки Костного Мозга и к Восьмым Воротам Скрытых Небесных Основ. Только те, кто имеет топовый талант, с абсолютной верой в себя будут идти по пути Сущности и Преобразования Тела. Хотя культиватор с Сущностью и двойным телом будет иметь большое преимущество перед мастером на том же уровне, он также должен заплатить цену, в десятки раз большую, и приложить куда больше усилии. Проще говоря, в великой схеме вещей выгоды просто не окупят потери!"


Мопс говорил в проповеднической манере.


"Значит так, да?" Линь Мин был немного удивлен, а затем сразу же посмеялся над собой. Он исходил из того, что всем мастерам в Царстве Богов придется пройти через Закалку Костного Мозга, но теперь это выглядело так, как если бы он нечаянно выбрал путь, которым будет следовать только гении в пределах Царства Богов.


Гении Царства Богов ...


Когда Линь Мин думал об этом, его лицо странно изменилось. Какая граница была у гения Царства Богов?


Мопс, казалось, пристрастился к увещеваниям. Он продолжал говорить с самодовольным выражением: "Я советую тебе делать шаг за шагом. Некоторое время ты не должен быть слишком обеспокоен Закалкой Костного Мозга. Даже культиваторы Сущности и двойного тела в Царстве Богов обычно ждут позднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии) или крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии), чтобы завершить Закалку Костного Мозга. Тебе еще слишком рано. Кроме того, этот Святой призывает тебя выбрать основное направление, на котором ты сосредоточишься: либо система Преобразования Тела, либо система Сбора Сущности. Это Святой считает, что система Сбора Сущности довольно хороша. Преобразование Тела требует просто слишком много ресурсов. В Царстве Богов только крупные секты способны идти этим путем!"


Линь Мин проигнорировал совет мопса и сказал: "Вам не нужно беспокоиться за меня. Я должен поглотить этот Корень Нирваны Дракона, и у меня нет другого выбора, кроме как сделать это". Линь Мин подумал о Му Цяньюй и знал, что он должен был срочно увеличить свою силу.


Линь Мин больше не стал подтрунивать над мопсом. Он глубоко вдохнул, а затем достал коробку из нефрита.


В ней лежал Корень Нирваны Дракона со всеми девятью корневыми волосками в нетронутом состоянии. Они вцепились друг в друга как Рогатые Драконы, и было трудно различить их.


Корень Нирваны Дракона был завернут в почву с плотной энергией. Эта почва была лучшей упаковкой, чтобы сохранить духовную силу Корня Нирваны Дракона.
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Главы 501-530



Глава 501 – Обработка Корня Нирваны Дракона


"Эй, эй, эй, ты! Мальчик, лучше бы тебе не пытаться покрасоваться. Хотя этот Корень Нирваны Дракона не считается слишком мощным или ярым лекарством, его энергия будет слишком сильной для тебя; это не то, что мастер на твоем уровне будет в состоянии выдержать". Мопс сглотнул, когда он увидел, что Линь Мин достал Корень Нирваны Дракона, его выражение становилось все серьезнее.


"Я уверен в себе". Линь Мин осторожно держал Корень Нирваны Дракона в руке и сказал: "Демоническое Сияние, есть ли специальный метод для поглощения Корня Нирваны Дракона?"


Воспоминания, которые унаследовал Линь Мин, были неполными. Он не мог вспомнить, существует ли специальный метод или лекарство, чтобы поглотить Корень Нирваны Дракона.


«Корень Нирваны Дракона, естественно, лучше всего переработать в таблетки. Но так как это в настоящее время невозможно, для достижения максимально возможного эффекта нужно вскипятить чистую родниковую воду и замочить Корень Нирваны Дракона, позволяя лекарственной эффективности войти в воду. Ты можешь войти в воду и полностью поглотить всю сущность в свое тело. Если ты сделаешь это, то так будет намного лучше, чем непосредственное поглощение Корня Нирваны Дракона. Мало того, что лекарственная эффективность будет более концентрированной, она будет поглощаться гораздо легче. Помни, не повреди Корень Нирваны Дракона так, чтобы наименьшее количество энергии просочилось впустую».


Многие редкие небесные материалы содержат свою собственную энергию сущности. После того как этот объект повреждался, энергия могла покинуть материал. Например, тысячелетний женьшень был бы гораздо более ценным целым, чем если он был бы разрезан на куски. Это было также причиной того, что многие вырывали лекарства, они проводили весь день, используя маленькую щетку, чтобы аккуратно протереть корни женьшеня, чтобы полностью сохранить каждый корневой волосок.


Корень Нирваны Дракона был в бесчисленное количество раз более ценным, чем тысячелетний женьшень, но на самом деле они были похожи в этом отношении. В то время когда Линь Мин получил Корень Нирваны Дракона, он был целым. Естественно, что лекарственная эффективность его была в несколько раз больше, чем у того, который схватил Сюань Уцзи.


"Чистая родниковая вода?" Ум Линь Мина вдруг заволновался, и он вынул большую бочку воды из его пространственного кольца. Этот бочонок с родниковой водой, которую кипятили при температуре в несколько раз выше, чем обычно.


Когда Линь Мин проходил испытание общего уровня в пределах Мистической Области Божественного Феникса, он жил в пещере. В этой пещере появились странные крабы, которые там жили, а также своеобразная подземная река. Она текла с водой, которая была в несколько раз горячее, чем кипяток. Кроме того, вода в реке была очень тяжелой как жидкая ртуть.


Крабовое мясо и родниковая вода содержали очень богатую энергию неба и земли и были очень полезны при выстраивании своей внутренней истинной сущности. И самое важное - в них содержится очень чистая и нежная энергия. Без каких-либо примесей или токсинов, она была похожа на духовные продукты, но эффект был в сто раз лучше, чем у любой духовной пищи, находящейся на Континенте Разлива Небес.


Линь Мин, естественно, не мог позволить такому сокровищу зачахнуть. Когда он покинул Мистическую Область Божественного Феникса, он также унес много этой драгоценной воды.


Этот бочонок воды был как раз тем, что он привез оттуда.


"Могу ли я сварить его в этой воде?" Линь Мин посмотрел на Демоническое Сияние.


Когда Демоническое Сияние увидел эту бочку воды, сначала он не обратил не неё внимание. Но когда он почувствовал богатую энергию, исходящую от неё, он был немного поражен. Он взобрался на бочку, глядя прямо в неё, его длинный собачий язык вывалился наружу.


После нескольких вдохов оба глаза Демонического Сияния загорелись. "Это, вероятно, весенняя вода из Солнечного Источника! Мальчик, ты действительно счастливчик! "


С этими совами Демоническое Сияние хотел захватить воду своими лапами. Но так как он был только духовной формой, его лапы прошли через воду, не создав даже малейшей ряби.


Взволнованное лицо Демонического Сияния сразу же погрустнело.


Когда Линь Мин увидел это, он вдруг почувствовал, что этот человек был довольно жалким. Все, что от него осталось, - это его духовная форма.


"Что такое Солнечный Источник?"


"Солнечный Источник является огромным и бесконечным озером. Было сказано, что истинный Древний Феникс когда-то родился из этого озера. Вода из Солнечного Источника является тяжелой и огненной. Она выглядит как вода в этой бочке, но тяжелее, а также намного жарче". Когда Демоническое Сияние посмотрел на бочку с водой, выражение его лица было немного странным. "Кажется, что это не вода из Солнечного Источника ..."


Линь Мин молчал. Но даже если это была вода не из Солнечного Источника, то, скорее всего, как-то связанная с ним. Так как было сказано, что Древний Феникс родился в пределах Солнечного Источника, он был, вероятно, связан с каким-то святым источником Клана Древнего Феникса.


"Какого рода будет эффект, если я сварю Корень Нирваны Дракона в этой воде?"


Демоническое Сияние сказал: "Естественно, эффект будет намного лучше, чем если ты варил бы в обычной воде. Но, используя дрова, чтобы нагреть её, будет не лучшим решением. Использовать огонь из даньтяня мастера было бы лучшим вариантом ..."


"Огонь даньтяня... как это?" Линь Мин махнул рукой, и появилась Сущность Пламени Еретического Бога, слитая с Багровым Пламенем Земного Ядра и Пламенем Упавшей Звезды.


Когда Демоническое Сияние увидел эту Сущность Пламени Еретического Бога, его глаза-бусинки сразу стали совершенно круглыми. "Ты на самом деле имеешь земную Сущность Пламени среднего класса?"


По опыту Демонического Сияния земная Сущность Пламени среднего класса не считалась чем-то примечательным. Но Линь Мин был только в конце области Хоутянь (Послезавтра). Было удивительно, что Линь Мин может располагать земной Сущностью Пламени среднего класса, особенно с учетом того, что он был мастером из числа смертных.


"Земной Сущности Пламени среднего класса может быть достаточно, чтобы распарить Корень Нирваны Дракона", - сказал Демоническое Сияние задумчиво, когда он слегка почесал собачий подбородок.


Теперь, когда была вода и Сущность Пламени, чтобы распарить Корень Нирваны Дракона, не хватало только контейнера.


Использовать контейнер из смертного мира, естественно, - не очень хорошая идея, так как большинство из материалов было бы мгновенно уничтожено, как только они вошли бы в контакт с Сущностью Пламени. Линь Мина внезапно осенило, он быстро вынул Плавильную Печь Вселенной из своего даньтяня.


Печь в полфута превратилась в золотой поток света, когда она вылетела из даньтяня Линь Мина. С порывом ветра печь быстро выросла до 10, потом до 20 футов за несколько вдохов.


"В этом?"


"Хехе, мальчик, ты на самом деле очень умный! Эта Печь, естественно, является лучшим инструментом для распаривания Корня Нирваны Дракона. Если ты используешь это, ты сможешь не только уменьшить общее время нагрева до менее чем четырех часов, но ты также будешь иметь возможность обеспечить самую высокую степень лекарственной эффективности Корня Нирваны Дракона".


«Что за метод есть, чтобы открыть печь?» Линь Мин беспомощно смотрел на Печь с разочарованием. В пределах Печи было запечатано много сокровищ, но он до сих пор не смог открыть её.


Когда Демоническое Сияние услышал, что Линь Мин говорит об этом, его лицо осветила победная улыбка. "Метод, чтобы открыть печь ... естественно, этот Святой знает об этом. Я также могу сказать его тебе, но ... хе-хе, есть условие: ты должен сначала полностью распечатать сознание этого Святого в твоем духовном море".


Линь Мин нахмурился. Он подумал об этом мгновение, а потом кивнул и сказал: "Я могу!"


"Э?" Демоническое Сияние замер на мгновение. Он не думал, что Линь Мин согласится так легко. Причина, по которой он выдвинул это условие, была в том, что он намеревался заключить сделку с Линь Мином.


"Но у меня тоже есть условие. Я полностью распечатаю ваше сознание только после того, как я успешно завершу Закалку Костного Мозга. Если в процессе произойдет какая-то ошибка, которая помешает мне, то я не смогу выполнить свою часть соглашения". Линь Мин сохранял свою бдительность в отношении мопса, несмотря нато, что их отношения стали немного теплее. Он даже не знал, будут ли проблемы с этим методом, который открыл ему Демоническое Сияние, чтобы поглотить Корень Нирваны Дракона.


Кроме того, после достижения Большого Успеха Закалки Костного Мозга Линь Мину больше не нужно будет бояться неполного Демонического Сияния. Даже если бы он позволил мопсу восстановить его сознание, это было бы пустяком.


"Ты маленький мальчишка, ты слишком подозрителен! Хорошо! Этот Святой обещает". Демоническое Сияние закатил глаза, а затем согласился с условиями Линь Мина! Линь Мину ни к чему было лгать ему.


А потом Демоническое Сияние обучил Линь Мина методу, чтобы открыть Печь от начала и до конца.


Линь Мин молча все заполнил. Он вдруг подумал о чем-то и спросил: "Если я распарю Корень Нирваны Драконы в Печи, тепло пламени окажет влияние на сокровища, запечатанные внутри печи?"


Демоническое Сияние улыбнулся в ответ на вопрос Линь Мина. "Мальчик, ты дурак? Ты думаешь, что только с твоими скудными способностями ты будешь в состоянии уничтожить сокровища в Печи? Причина, по которой эта Печь имеет в названии слово "Вселенной", в том, что внутри есть несколько отдельных запечатанных пространств. При твоем текущем уровне и с методом, о котором я рассказал, в лучшем случае ты будешь способен просто чуть-чуть открыть крышку. И это только самый первый слой герметичного пространства внутри. Если ты захочешь открыть дополнительные пространства запечатанные глубже, то это просто невозможно!"


Плавильная Печь Вселенной была когда-то известна как Божественная печь номер один на Континенте Разлива Небес. При нынешней своей силе Линь Мин, естественно, не сможет её контролировать.


"Я понял".


С этими словами Линь Мин медленно взмахнул своими руками, создавая печати. Печь полетела вверх. Вращая истинную сущность, Линь Мин указал вперед, и крышка внезапно дрогнула.


Через мгновение печь полностью открылась. Вода из Солнечного Источника, а также Корень Нирваны Дракона всосало в Печь.


Увидев это, Линь Мин улыбнулся. Он щелкнул пальцем, и появилось темно-красное Пламя Упавшей Звезды, которое упало в Печь.


В это время произошла удивительная сцена. Когда Пламя Упавшей Звезды упало в Печь, внутри оно исчезло без следа. Все было не так, как себе представлял Линь Мин, - Пламя Упавшей Звезды окружило Печь и нагрело бы её.


Линь Мин произнес немного удивленное "ээх".


Демоническое Сияние сказал: "Не удивляйся. Пламя впиталось в пространства Печи. Оно будет нагревать пространство, которое связано с материалами. Тебе только нужно непрерывно подавать пламя".


"Так вот оно что". Линь Мин был очень впечатлен. Эта Печь на самом деле имела несколько измерений внутри. Трудно было представить, какого рода существо смогло создать это сокровище, и какое культивирование у него было.


Демоническое Сияние чрезвычайно доволен удивленным выражением Линь Мина. Он с гордостью сказал: «Эту Печь можно считать хорошим сокровище даже в Царстве Богов».


Пламя Упавшей Звезды горело ярким светом. В первом слое одномерного мира вода Солнечного Источника образовала гигантский шар, в который был завернут Корень Нирваны Дракона. Пламя заполнило небо.


Пока бушевало пламя, вода Солнечного Источника медленно начала приобретать янтарный оттенок. Янтарный цвет становился все более богатым, пока шар воды не стал темно-золотым с красным как расплавленное золото.


Через четыре часа, пламя внезапно исчезло, и крышка взлетела. Золотой шар воды парил снаружи, светясь ослепительно ярким светом.


Сильный аромат доносился из золотой воды, привлекая любого, кто был рядом, и согревая сердце. Глубокий вдох этого аромата был чрезвычайно освежающим, и все поры, казалось, раскрывались в полной релаксации. Невозможно было не заплакать от радости.


«Эта золотая родниковая вода, в которой закипал Корень Нирваны Дракона, содержит бесчисленное количество энергии сущности. Просто сам аромат содержит истинную сущность достаточно богатую, чтобы сконденсироваться в форму. Если бы можно было попрактиковать в этой среде, медитируя и вдыхая это, то скорость культивирования будет чудовищно высокой. Этот Корень Нирваны Дракона, который рос в течение десятков тысяч лет, поистине удивителен».


Эта мысль отмела все колебания Линь Мина. Он снял с себя всю одежду и взмыл в шар золотой жидкости, который плавал в воздухе.


Глава 502 – Большой Успех Закалки Костного Мозга


Так как этот шар уже был объят раскаленным пламенем, золотая жидкость была чрезвычайно высокой температуры. После того как Линь Мин вошел внутрь, он почувствовал, как будто он прыгнул в печь, и вся его кожа была обожжена. Тем не менее, потому что он обрабатывал пламя в своем теле в течение длительного времени, а также из-за его предыдущих опытов со жгучим пламенем, такой опыт был ему по силам.


Аромат золотистой жидкости затопил его как тонкое выдержанное вино. Жидкость была изысканно сладкой; один глоток нес с собой поток тепла, который стекал в его рот и горло, нагревая его живот, распространяясь на его конечности и наполняя его блестящей лучистой энергией. Все мышцы его тела вытянулись, все тело испускало громкие щелчки.


Все поры Линь Мина открылись, и чистая энергия вливалась через них. Пока жар втекал, он почувствовал, как боль проходит через его поры. Тем не менее, эта ноющая боль тела на самом деле привела Линь Мина в возбуждение.


Этот лекарственный сок, сваренный из Корня Нирваны Дракона, которому были уже десятки тысяч лет, содержал несравнимо чистую энергию. Энергия проходила через кости Линь Мина, входя в его костный мозг, где она и накапливалась.


Чи-чи-чи!


Пока чистая энергия входила в его костный мозг, это был болезненный опыт. Но в это время Линь Мин чувствовал себя комфортно, и его ум был в ярком и ясном состоянии. Там не было даже намека на боль, которую он испытал, когда он использовал Кровавый Дьявольский Кристалл для Закалки Костного мозга.


В этом золотом соке Линь Мин вытянулся, расслабляя все свои конечности. Он сделал ещё большие глотков золотой жидкости, заглатывая столько, сколько он мог.


После того как эта золотая жидкость заполнила все меридианы Линь Мина, она начала выходить из его пор. Энергия продолжала накапливаться. Хотя он чувствовал тупую боль, ощущение было замечательным, как будто он взлетает на небеса, и стал бессмертным.


Тем не менее, это спокойное чувство длилось не слишком долго. Когда Линь Мин использовал формулу закона Хаотических Сил Боевых Меридиан, чтобы управлять энергией для закалки, он почувствовал, что ноющая боль становятся все более сильной и яркой. Линь Мин почувствовал, как его тело становится воздушным шаром, который был заполнен до краев энергией, готовясь лопнуть и открыться в любой момент.


Бушующая энергия буянила в его меридианах. Даже если тело Линь Мина уже было закалено в процессе Закалки Костного мозга, он все равно с трудом мог противостоять.


"Мальчик, поторопись и закрой поры. Сконцентрируй избыток энергии в копье и выпусти его через движения. Это поможет завершить Закалку Костного мозга".


Когда Линь Мин подошел к точке, где он не мог контролировать энергию, он услышал голос Демонического Сияния в своих ушах.


Мысли Линь Мина вдруг прояснились, и он взмахнул правой рукой. Появилось Копье Фиолетовой Кометы, и он показал движения Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Когда Копье пронзило золотой сок, каждый его взмах был встречен большим сопротивлением. С каждым движением копья кости Линь Мина издавали звуки, похожие на треск грома. Полоски его желтого костного мозга стал ярко-красными, но и этот ярко-красный цвет они стали изменять на золотой оттенок.


Появлялось все больше и больше золотых полос, пока весь его костный мозг не стал темного сияющего золотого цвета.


При каждом движении копье разрезало богатый золотой сок. Его истинная сущность стала как заточенный нож.


Линь Мин не знал, сколько движений копьем он сделал или сколько часов он делал это. Он только почувствовал, что его кровь закипает, и его истинная сущность бесконечно растет. Даже при всех этих усилиях он не чувствовал себя уставшим.


Энергия, которая наполнила его тело, содержалась в его закрытых порах. Когда движения его копья израсходовали избыток энергии, и оно впитало все остальное, его поры вновь открылись, бессмысленно поглощая энергию золотого сока. Шло время, золотой сок становился все более бледным, и более половины его уже исчезло.


В этот момент Линь Мин почувствовал резкую боль в спине, как будто кто-то взял раскаленную иглу и проколол его позвоночник!


В тот момент боль была достаточной, чтобы Линь Мина бросило в холодный пот. Но он не был удивлен. Боль в спине означала одно - энергия вошла в его спинной мозг!


Спинной мозг и костный мозг отличаются. Спинной мозг был центром нервов. Он был чрезвычайно хрупким и фрагментированным. Если спинной мозг не закалить, то позвоночник станет слабостью тела, он просто не сможет выдержать огромное давление.


Закалка позвоночника была последним шагом Закалки Костного мозга. И также самым трудным. Даже некоторые ученики Царства Богов не могли позволить себе необходимые драгоценные и редкие лекарства, и не могли полностью и тщательно закалить свой позвоночник. Это приводило к тому, что их фундамент был шатким, и эта слабость их тела оставалась с ними годами.


Но Линь Мин использовал Корень Нирваны Дракона, который жил в течение десятков тысяч лет. Естественно, у него не было бы этой проблемы.


Линь Мин не знал, сколько раз он действовал Великой Опустошающей Кровавой Алебардой. Он продолжал, пока шар с жидкостью не стал совершенно прозрачным, и пока весь золотой сок не был поглощен.


Но в тот момент когда золотой сок был полностью поглощен, рассеянная истинная сущность в даньтяне Линь Мина начала спонтанно конденсироваться в извилистый вихрь, медленно вращаясь вокруг.


Первоначально хаотическое состояние внезапно стало организованным.


Область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


При наступлении Ступени Сокращения Пульса истинная сущность проникала в меридианы, при вступлении в область Хоутянь (Послезавтра) истинная сущность накапливалась в даньтяне, а знаком вступления в область Сяньтянь (Врожденной стадии) было формирование организованной системы истинной сущности в рамках даньтяня.


Системой истинной сущности Линь Мина был ... вихрь.


Глаза Линь Мина широко распахнулись, в его глазах мерцали дуги грома.


Хуа!


Шар воды, который был образован истинной сущностью, полностью развалился. Массивное количество воды выплеснулось на землю, и Линь Мин упал голышом на землю. В этот момент он был в очень хорошем настроении.


В одном прыжке его культивирование прорвалось к области Сяньтянь (Врожденной стадии), и он также закончил Закалку Костного мозга!


После того как Закалка Костного мозга достигла 100%, можно было сказать, что Линь Мин был возрожден. Его кожа стала более тонкой, и его тонкие мышцы были в тонусе и симметричны. Линь Мин был теперь красивым молодым человеком, его тело содержало ауру и силы и мягкой красоты. Как если бы он был изысканным шедевром, который был создан вручную.


Внешне Линь Мин также стал выглядеть более зрелым. Его оригинальная острая аура достигла пика. Если не обращать особого внимания, было бы трудно ощутить это.


Нынешний Линь Мин был похож на легкий ветерок; он обладал намеком на возвращение к своему первоначальному состоянию.


"Сяньтянь (Врожденная стадия)?"- сказал мопс, подняв свою собачью голову вверх и опустив её вниз с большим преувеличением. Он смерил Линь Мина взглядом и сказал: "Ты, действительно, счастливчик, который наступил в собачье дерьмо с удачей, что бросает вызов небесам. Ты вошел в область Сяньтянь (Врожденной стадии), и тебе, вероятно, нет ещё даже 18 лет".


«Счастливчик, который вошел в собачье дерьмо с удачей, что бросает вызов небесам?» Когда Линь Мин услышал слова мопса, он не знал, смеяться или плакать. Слышать, как собака говорит о собачьем дерьме, всегда будет довольно странно.


"Если ты, чтобы прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии), наляжешь на лекарства, твой фундамент не будет устойчивым. Ты должен потратить некоторое время, чтобы консолидировать мощь".


При культивировании системы сбора сущности надо было обращать чрезвычайно пристальное внимание на каждом шагу и действовать в определенном порядке. К счастью, этот Корень Нирваны Дракона, который рос в течение десятков тысяч лет, имел очень мало примесей. Доработка его в системе не была слишком сложной.


Область Сяньтянь (Врожденной стадии) и 100% Закалка Костного мозга!


Линь Мин бессознательно сжал кулаки, костяшки его пальцев потрескивали. Звук был как от мини-грома.


Когда он сделал выпад кулаком, засвистел ветер. В это время он почувствовал, что его тело было наполнено силой, и он мог разодрать на части Громовую Ящерицу области Сяньтянь (Врожденной стадии) голыми руками. Кровь по всему его телу уже стала чистой и плотной как золотая ртуть.


Линь Мин вынул низкосортный меч земное сокровище из своего пространственного кольца. Он сжал рукоять в одной руке и ухватился за край лезвия другой. Держа меч обеими руками, он вдруг начал двигать руки навстречу друг другу!


С повторяющим звуком «Кача», меч сложился пополам от чистой грубой силы тела Линь Мина!


"После того как я достиг 100% Закалки Костного мозга, моя сила, возможно, достигла 200000 Цзиней!"


Когда Линь Мин впервые получил воспоминания Верховного Старейшины о Царстве Богов, он знал, что силачи Трансформации Тела в Царстве Богов имели силы тела в сотни тысяч Цзиней, даже миллион Цзиней и больше. Линь Мин думал, что это было просто немыслимо. Но теперь, сам того не зная, он добился невероятной силы!


"Демоническое сияние, как долго шла моя Закалка Костного мозга?"


"Мм ... возможно, немногим больше, чем 40 часов", сказал мопс после недолгих размышлений.


"Более 40 часов ... это два дня ... два дня, ещё рановато, мастера Разрушения Жизни ещё не покинули Императорский Дворец. У меня будет достаточно времени, чтобы закончить то, что я должен сделать!"


Когда Линь Мин получил Плавильную Печь Вселенной, он понял, что он не сможет остаться в Регионе Южного Горизонта. Единственный способ остаться был в том, чтобы скрыть свою личность и жить в уединении в далеких горах, при этом продолжая скрывать свою личность. Так как у него не было сил сопротивляться мастерам третьего этапа Разрушения Жизни, он никогда не смог бы выйти, иначе он навлечет на себя неприятности.


Кроме того, Остров Божественного Феникса также будет втянут в его беды.


Тем не менее, если бы он оставался в уединении, чтобы культивировать, и не выходил на дорогу к приключениям, шансы его прорыва к следующему этапу были слишком низкими. Таким образом, Линь Мин мог только временно покинуть Регион Южного Горизонта и отправиться в далекие земли.


Но прежде, чем он уйдет, он должен был решить некоторые вопросы...


……


Темно-малиновая пустыня была огромной и бесконечной. Голая и опустошенная земля была покрыта серыми каменными надгробиями, и каменные скрижали были покрыты блестящими малиновыми заклятиями. Они ничем не отличались от разрушенных могил.


Между каменными памятниками были бесчисленные кости, которые были похоронены глубоко в земле. Были ли они людскими или принадлежали зверями, они все оставались здесь, под этим безграничным кровавым небом. Они были захоронены здесь на протяжении десятков тысяч лет, и они по-прежнему были в одиночестве, даже по прошествии времени.


Эта земля была кладбищем ...


Но в это время на вершине этого бесплодного кладбища была небольшая и тонкая фигура. Эта фигура стояла одна на холодном ветру в унылом одиночестве.


Красное платье, совершенная красота …эта фигура была совершенно неуместна в этом темном мире.


Этой женщиной была Му Цяньюй. Ее лицо было наполнено печалью ...


Прошло уже шесть дней ...


Му Цяньюй посмотрела на туманное небо, ошеломленная и запутанная. За эти последние дни густые облака собрались в кровавой пустыне. Облака были красными до такой степени, что с них, казалось, капает кровь; от такой сцены перехватывало дыхание.


Му Цяньюй смотрела на мрачное небо, ее фигура была неподвижной в течение длительного времени. Она была как красивая скульптура, которая обитала в дикой природе.


Жди меня там ...


Эти слова эхом звучали в ушах Му Цяньюй. Она как будто потеряла свою душу. За всю жизнь она никогда не чувствовала что-то подобное.


Пустота…


Печаль ...


Сожаление ...


Одиночество…


Беспомощность ...


Темные облака в небе становилось все более плотными и тяжелыми. Наконец, четверть часа спустя, малиновая молния пронзила небо, и проливной ливень обрушился как подавляющий потоп.


Большие капли воды ударили ее тело. И было на самом деле больно ...


Дождь ... в этом мире тоже был дождь?


Му Цяньюй была потеряна в ее мыслях, ее взгляд был в трансе.


Этот шторм был страшен. Дождевая вода была очень соленой, а толстая завеса дождя позволяла видеть только на расстоянии нескольких десятков футов. Было похоже, что небо раскололось надвое, и вода всего Южного моря затопляла этот мир.


Вся кровавая пустыня была окутана бесконечным дождем.


Му Цяньюй оставалась неподвижной, несмотря на воду, стекавшую по ее телу. Чтобы ни происходило вокруг, она, казалось, не реагировала. В этот момент ее мысли о Линь Мине были так сильны, что они почти стали ощутимыми.


Глава 503 – Под дождем


Этот холодный и соленый дождь был из вод Южного моря. Он был всосан в этот расколотый мир космическими бурями, а затем превращен в бесчисленные брызги тумана. После того как он сконденсировался в небе, он сформировал темные и густые облака. Эти облака уже собирались на протяжении 10 дней и ждали момента, чтобы разразиться дождем. Теперь они заволокли небо, образуя завесу дождя, достаточно сильного, что было даже трудно открыть глаза.


За время несколько вдохов вода уже доходила до щиколотки. Дождь шел по всей кровавой пустыне, он падал на каменные скрижали, омывая их и заставляя алые символы светиться еще ярче.


Му Цяньюй промокла до нитки. В этом холодном и неумолимом дожде ее светлые и чистые одежды теперь были в грязи.


Она не знала, как долго она оставалась в таком положении. За последние шесть дней она не спала, не съела ни зерна риса и не выпила ни капли воды.


В тот момент, когда она была окутана белым светом Символа Побега, черты его лица в печатались в ее сознании, преследуя ее.


Она никогда и ни по кому не скучала так сильно. Если бы это было только возможно, она была готова отказаться от своего культивирования, чтобы увидеть его снова.


Тем не менее, слабая надежда, которую она хранила в своем сердце, становилась все более зыбкой. Это было так давно ... если он в порядке, то почему он не пришел в кровавую пустыню, чтобы найти ее?


Только теперь, когда она потеряла что-то дорогое для нее, она почувствовала эту незабываемую боль.


Му Цяньюй потеряла своих родителей в детстве. Повзрослев, она последовала за своим мастером. Кроме ее мастера, Му Юйхуань, Линь Мин, несомненно, занимал наиболее важное место в ее сердце.


Может быть ... это было то, что люди называют любовью.


Му Цяньюй была в раздумьях. Если бы она могла просто жить простой и обычной жизнью с Линь Мином, то даже смертной можно было бы вести теплую и счастливую жизнь ...


Дождь лил в этом огромном мире, вода доходила уже до колен. Затем Му Цяньюй вдруг услышал слабый звук плеска воды позади нее, как будто кто-то пробирался через воду.


Му Цяньюй вдруг очнулся от ступора. Она повернулась, чтобы увидеть, что в этой бесконечной завесе дождя над водой к ней двигалась размытая фигура.


У Му Цяньюй перехватило дыхание. В туманную погоду и с законами этого мира, когда восприятие подавлено, было невозможно сказать, кем же этот другой человек был. Когда Му Цяньюй увидела эту фигуру, ее тело напряглось, и слезы покатились из ее глаз.


Ей не нужно было догадываться, она не нуждалась в глазах, чтобы увидеть, она не нуждалась в восприятии, чтобы почувствовать. Глубокого и пульсирующего чувства в ее сердце было достаточно, чтобы Му Цяньюй узнала этого человека. Эта слабо различимая фигура была точно такой же, как человек, которого она мечтала увидеть все эти последние шесть дней ...


"Линь Мин!"


Му Цяньюй забыла обо всем. В тот момент она больше не была ни благородным и гордым Священнослужителем, ни мастером в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии). В этот момент она была просто девушкой. Простая девушка, которая была погружена в мысли о своем возлюбленном.


Под этим проливным дождем она отчаянно бросилась в объятия Линь Мина.


Ее белые руки были как белые корни лотоса, которые переплелись на спине Линь Мина, как если бы она хотела погрузиться в него ...


"Я вернулся".


Линь Мин наклонился и тихо сказал на ухо Му Цяньюй.


"Я знаю ... Я знаю ..." Му Цяньюй прижалась к груди Линь Мина, не в силах сдержать слезы.


В этом ледяном потоке дождя Линь Мин мог четко чувствовать тепло в груди.


Пока пара заключала друг друга в объятия, в этом мире, кроме сильного дождя, не было ни одного звука. Как будто эта завеса дождя изолировала их от мира, и все, что осталось – их сердца, расположенные так близко друг к другу.


Неизвестно сколько времени прошло, но эти двое, наконец-то, стали медленно отделяться друг от друга. В этот момент громкий звук "Кача" расколол воздух, и малиновая молния пронзила небо, как будто бог на небе обрушивал на землю заклинания.


Эта молния отразилась в глазах Линь Мина. В яркой вспышке света можно было увидеть сильное убийственное намерение.


Когда Му Цяньюй увидела глаза Линь Мина, её сердце всколыхнуло. Она никогда не знала прежде, что мир был настолько темным. Глаза Линь Мина были такими же яркими, как звезды; они были достаточно ослепительными, чтобы осветить этот мир.


Линь Мин закрыл глаза, а затем открыл их еще раз. Как рассеялась молния, так и его убийственное намерение также отступило обратно в его тело. Он сказал очень спокойным тоном: "Давай уйдем. Пойдем со мной ... чтобы убить".


Эти простые слова содержали доминирующую уверенность и высокомерие, как если бы он был в состоянии держать жизнь и смерть в своих руках. Сердце Му Цяньюй пришло в замешательство.


Она обнаружила, что за эти последние шесть дней культивирование Линь Мина сделало прорыв в область Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Не только это, но и тело Линь Мина, казалось, полнилось таинственной и мощной аурой. Несмотря на то, что она не могла понять, в чем было дело, этого было достаточно, чтобы ее сердце бешено забилось!


"Линь Мин, ты ..."


"Я отправился к Императорскому Дворцу и получил Корень Нирваны Дракона". Линь Мин не собирался скрывать что-либо от Му Цяньюй. Он не мог, не хотел, и в этом не было никакой необходимости.


"Что!?" Му Цяньюй была поражена. Корень Нирваны Дракона? Боже! Разве это не чудо лекарство, за право обладать которым конкурировали эти Верховные Старейшины Разрушения Жизни? Как мог он оказаться в руках Линь Мина?


"Это длинная история. Я не могу все толком объяснить, но это для вас ..." Линь Мин вытащил прямоугольную коробку из нефрита из своего пространственного кольца. После открытия коробки можно было увидеть сухой корень внутри, как будто это был изысканный дикий женьшень, который был высушен.


"Это ..." Му Цяньюй происходящее казалось невероятным. Этот корень был в точности как Корень Нирваны Дракона в древнем руководстве, которое было у мастера Возобновляемого ядра из Дьявольского Региона. Он был очень похоже на тот рисунок, за исключением того, что он был гораздо более сухим на вид.


Линь Мин сказал: "Это Корень Нирваны Дракона. Я сварил его, чтобы сделать лекарство, и от 80 до 90% лекарственной эффективности ушло. Осталось от 10 до 20%, но он по-прежнему намного лучше тех сломанных корневых волосков Корня Нирваны Дракона!"


На главный стебель Корня приходилось 70% от всей его энергии. Что касается девяти корневых волосков, то в них было только 30%. Корень изначально содержал очень богатую и чистую энергию. После того как он был бы сломан или поврежден, огромное количество этой энергии рассеивалось. Корневые волоски были первоначально лишь малой частью Корня Нирваны Дракона. Если он был бы ещё и поврежден, и его энергия рассеивалась, то от него было не так много. По крайней мере, энергии было бы гораздо, гораздо меньше, чем в этом полностью высушенном Корне, который Линь Мин сварил один раз, чтобы сделать лекарство.


"Если Мастер Предок Фэнсянь захочет прорваться во второй этап Разрушения Жизни, она может закипятить этот Корень, чтобы сделать лекарство, или она может даже непосредственно потребить его". Линь Мин передал Корень в руки Му Цяньюй. Этот Корень был предназначен для Му Фэнсянь. И когда Му Цяньюй, наконец, придёт к точке, когда ей будет необходимо использовать его, Линь Мин был абсолютно уверен в том, что он мог бы создать превосходное лекарство Закалки Костного мозга для Му Цяньюй.


Линь Мин вложил руку Му Цяньюй в свою. "Пойдем со мной. Давайте положим конец всему этому! "


………….


В это время в 100 милях на руинах корпуса учеников внутреннего двора Императорского Дворца ...


Проливной ливень уже начал медленно останавливаться. Хотя облака еще не рассеялись, начали пробиваться слабые лучи света.


Находясь над платформой иллюзорного убийственного массива, Лэй Цзинтянь увидел, что она была совершенно пустой, и его лицо явило ужасное мрачное выражение!


С силой в начале позднего этапа Возобновляемого ядра Лэй Цзинтянь, даже объединив силы с Му Чихо, Му Яньчжо, и всеми остальными здесь, все равно не мог бы сравниться даже с половиной Верховного Старейшины Разрушения Жизни.


Первоначально 30 с небольшим мастеров Разрушения Жизни собрались в Императорском Дворце. Они потратили много сил и даже с секретной техникой Сюань Уцзи едва смогли прорваться сквозь оборонительные барьеры дворца.


Хотя массив этого храма был намного слабее, чем массив дворца, он все еще не мог быть разбит легко.


Лэй Цзинтянь объединил свои силы с Му Чихо и Му Яньчжо, они непрерывно атаковали этот массив последние шесть дней. Тем не менее, они не смогли пробиться через иллюзорный убийственный массив.


Но сейчас сильный дождь помог им.


Сила грома этого ливня фактически не подавлялась законами этого мира. Лэй Цзинтянь использовал свою собственную способность контролировать гром, и с другим массивом, он мог сделать достаточно препаратов, чтобы направить небесный гром в иллюзорный убийственный массив, что стало окончательным ударом, который был необходим, чтобы разрушить его.


Но когда иллюзорный убийственный массив было разбит, Лэй Цзинтяня и Му Чихо увидели, что он был совершенно пуст; там даже тени не осталось!


Му Циньи издала долгий вздох облегчения, когда она увидела это. Линь Мину, наконец-то, удалось бежать. Это хорошо. В противном случае она бы провела остаток своей жизни, виня себя, не в силах покаяться за свои грехи.


"Этот ублюдок!" Лэй Цзинтяню хотелось рвать кровью. Что же касается Му Яньчжо и Му Циншу, они были на грани обморока. Они еле держались на ногах, чуть не падая. Даже обычно благодушный Му Чихо не мог сохранять спокойствие, его сердце забилось в панике.


Все его планы были основаны на прецеденте, что он сможет беспрепятственно убить Линь Мина. Если он не сможет его убить и не получит его родословную Божественного Феникса, то в течение полугода, контракт крови заставить его потерять все боевое культивирование, и он станет калекой!


В таком случае какой смысл был в получении первых восьми слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы или в том, чтобы стать Мастером Острова Божественного Феникса. В этом просто не было смысла!


"Брат Чихо ... что ... что нам делать?" - голос Му Яньчжо дрожал. Ему было не до смеха. Вполне возможно, что Му Фэнсянь вскоре выйдет из Императорского Дворца. Если они не убьют Линь Мина до того момента, когда эта старая женщина вернется, то они абсолютно точно потеряют все, что было!


Несмотря на то, что он уже готовился к худшему, прежде чем он сделал этот отчаянный шаг, но теперь, когда он, наконец, сделал на этот шаг, он не смог принять реальность ситуации.


"Прекрати паниковать!" - холодно сказал Му Чихо. Тем не менее, с его лба капал холодный пот. "Успокойся. Если мы сможем найти его в течение следующих нескольких дней, будет не слишком поздно ... "


Му Чихо стиснул зубы. Когда он обернулся, он увидел насмешливое лицо Му Циньи, и огонь внезапно вспыхнул в его сердце.


"Тебе конец, старуха!"


Ча!


Меч Му Чихо яростно атаковал. Меч был похож на атакующую змею, которая рванула в сторону горла Му Циньи.


Когда Му Циньи увидела это, она холодно фыркнула и сохраняла спокойствие. Она даже не моргнула глазом и просто ждала встречи с этим мечом.


Му Циньи никогда не боялась смерти.


"Ты, чертова старуха, ты, действительно, хочешь умереть? Это будет не так легко!" Меч Му Чихо остановился лишь в дюйме от горла Му Циньи.


В это время убийство Му Циньи было бы бесполезным. Сначала он должен был найти Линь Мина.


Выражение Му Чихо изменилось бесчисленное количество раз. И, наконец, план сформировался в его сердце, и он жестоко улыбнулся.


Если он не мог найти Линь Мина, то он будет использовать любые способы, чтобы заставить его показать себя.


Глава 504 – Ваша Душа Грома не так уж и плоха


Конечно, если бы он хотел заставить Линь Мина показать себя, единственный способ, чтобы это случилось в том, чтобы Линь Мин был бы достаточным идиотом, чтобы сделать это сам. Му Чихо не был абсолютно уверен, что это сработает, но в это время он отказывался сдаться, и он также не имел никакого другого пути.


"Му Циньи, быстро скажи мне знаки передачи звука Линь Мина и Му Цяньюй!" Му Чихо взмахнул мечом у шеи Му Циньи, оставляя тонкую красную линию крови.


Му Циньи ухмыльнулась, игнорируя его.


"Если тебе дорога кожа лица ... Му Циньи, кажется, что у тебя девичья память. Ты права, если мы не сможем найти Линь Мина, тогда нам конец. Но прежде мы можем закончить еще много дел. Например…"


С этими словами Му Чихо обратил жестокий взгляд на Му Биньюнь. "Циншу, тебе не везло в последнее время? Если ты хочешь, то ... хе-хе ..."


"Му Чихо!" Сердце Му Циньи бушевала от гнева, она сжала зубы. "Вы хуже животного! Если кто-то осмелится коснуться хоть одного волоса на голове Му Биньюнь, то я сожгу свою полную сущность крови и здравомыслие и умру вместе с ними! "


Глаза Му Циньи были воспалены. Если бы она поставила свою жизнь на кон и полностью сожгла бы сущность своей крови, то, как мастер раннего этапа Возобновляемого ядра, она сможет набраться сил, чтобы побороться мастера среднего этапа Возобновляемого ядра.


Если она также съела бы Пилюлю Алой Крови, то она была бы еще более грозной. Даже кому-то вроде Му Чихо будет непросто справиться с ней.


"Старуха, если ты знаешь, что хорошо для тебя, то говори, и быстрее!" Лэй Цзинтянь сделал шаг вперед, его давящая аура обрушилась на Му Циньи.


Даже если Му Циньи сожгла бы всю свою сущность крови, Лэй Цзинтянь совсем не боялся её. Он думал только о древнем Дьявольском Фолианте в пространственном кольце Линь Мина, а также о Дьявольском Громе, Уничтожающем Кровь, и о всех других секретах, которыми он мог бы завладеть.


Лицо Му Циньи явило сомнение. Наконец, она сказала ему информацию о знаке звуковой передачи Му Цяньюй. Что же касается Линь Мина, то она была не знакома с ним, так что она не знала его знака. Но знал Чжан Чжэнь, так как он один из хороших друзей Линь Мина.


"Чжан Чжэнь ... знак передачи звука Линь Мина ... Пожалуйста, дайте его". Глаза Му Циньи были наполнены глубоким чувством вины.


Чжан Чжэнь клацал зубами. В это время не только Му Биньюнь была в опасности, но и его дед, Седьмой Старейшина, был в руках врагов. У него просто не было другого выбора. Его губы зашевелились, и Чжан Чжэнь рассказал о знаке звуковой передачи Линь Мина.


Правда заключалась в том, что он уже понимал, что Му Чихо собирался сделать. Он мог только надеяться, что Линь Мин не попадет под влияние таких вещей.


"Гм, ты глупый мальчик, если ты знал, то должен был сказать раньше". Так как Му Циншу не смог найти Линь Мина, то он кипел от гнева. Он ударил Чжан Чжэня в живот, и Чжан Чжэнь рухнул на землю.


"Циншу, не вызывают ненужных осложнений. Найти Линь Мина - самая важная задача". Му Чихо вынул два талисмана передачи звука. В этом расколотом мире талисманы были подавлены царящими здесь законами. Они также могут быть заблокированы чарами, массивами, а также всякого рода другими барьерами. Му Чихо надеялся на возможность того, что Линь Мин был не слишком далеко от них, и что у талисмана не будет препятствий.


Му Чихо щелкнул пальцами и активировал два талисмана. "Линь Мин, Му Цяньюй, я знаю, что вы двое вместе. Слушайте меня внимательно. Му Цяньюй, у меня твоя сестренка в заложниках. Если вы не хотите, чтобы с ней что-то случилось, то вы объявитесь с Линь Мином в течение 10 часов. Если вы этого не сделаете, я позволю другим надругаться над Му Биньюнь. Кроме того, каждый час, на который вы опоздаете, я буду убивать одного человека!"


Му Чихо чувствовал, что его угроза по отношению к Линь Мину был немного слабой. Но в это время он мог только надеяться, что Линь Мин - идиот, который придет, чтобы умереть.


"Циншу, засекай время!"


Придет Линь Мин или нет, Му Чихо будет делать, как он сказал. У него уже не было никаких угрызений совести или чести, и если он не убьет Линь Мина, то он сам погибнет.


Му Циншу вынул высокие песочные часы из своего пространственного кольца и поместил их на вершине платформы. Зерна песка внутри песочных часов медленно начали ползти вниз.


Время медленно шло, песок в верхней части песочных часов иссяк. Затем Му Циншу повернул песочные часы. Этих песочных часов было достаточно, чтобы измерить один час.


Когда Му Циншу перевернул песочные часы, он посмотрел на Му Биньюнь, сверкая глазами с безобразно похотливыми искрами. На этом этапе Му Циншу уже стал совершенно безумным; он больше не заботился о последствиях.


По мере того как песок иссяк, он снова перевернул песочные часы. Прошло два часа.


Сердце Му Циньи было в смятении. Чжан Чжэнь также чувствовал себя муравьем на сковородке. Что до Му Биньюнь, то она была бесстрастной, она сидела в медитации, сохраняя свои силы для последней битвы.


Му Биньюнь было хорошо известно, что вернутся ли Линь Мин и Му Цяньюй или нет, сражение было неизбежно. Неизвестно скольким удалось бы выжить в этом сражении.


Если Лэй Цзинтянь, действительно, хотел бы быть безжалостным, мастера более низкого уровня не смогли бы даже убежать. Даже если все побежали бы в разных направлениях, Лэй Цзинтянь мог бы отправить массивную сеть Снимающего Чары Света Сна, и каждый мастер ниже этапа Возобновляемого ядра мгновенно лишился бы сознания.


Когда песочные часы перевернули в третий раз, ученики Острова Божественного Феникса начали все ярче проявлять свою нервозность. На пороге смерти очень немногие были в состоянии оставаться такими же спокойными, как Му Бинъюнь.


Когда третьи песочные часы был наполовину закончены, в конце руин храма внезапно появились фигуры мужчины и женщины...


Когда Му Чихо увидел это, он подпрыгнул. Он не мог поверить своим глазам: они на самом деле пришли?


Лэй Цзинтянь также был поражен. Его взгляд скользнул мимо двух фигур, и он тут же рассмеялся. Они были слишком глупы, он никогда не видел таких глупцов раньше! Они впустую потратили столько энергии и убежали отсюда, чтобы вернуться и умереть только потому, что они заботятся о других. Они, действительно, были идиотами совершенно иного калибра.


Но что касается учеников Острова Божественного Феникса и Му Циньи, то она была полна чувства вины и сожаления, когда увидела Линь Мина и Му Цяньюй. Она уже решила, что, как только начнется сражение, она полностью сожжет свою сущность крови, а также проглотит Пилюлю Алой Крови в наказание за свои грехи.


Му Биньюнь погладила пространственное кольцо на левой руке. Ее восприятие было уже подключено к Мечу Синего Феникса; она только ждала начала боя.


"Ха-ха! Ты такой идиот!" Му Циншу свирепо засмеялся: "Ты действительно пришел, чтобы умереть!"


Если Линь Мин пришел, то они могли бы выжить. Даже если они не смогли бы получить первые восемь слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, они получили бы прибыль в том случае, если получат его родословную Божественного Феникса.


После того как Линь Мин оказался в 300 футах, он уже твердо держал в руках Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. Он был бесстрастным, держа алебарду так, что лезвие указывало на землю.


Му Цяньюй вынула Меч Алой Птицы. Холодный ветер дул и развивал её волосы в воздухе.


"Хахахаха!" Лэй Цзинтянь держал Меч Грома в руке и сделал шаг вперед. "Линь Мин, хотя они говорят, что ты гений, я думаю, что ты дурак. Ты четко знал, что прийти сюда означало смерть, но ты все равно вошел в эту ловушку. Раз уж ты такой идиот, позволь этому старику помочь тебе".


Руки Лэй Цзинтяня дрогнули, и фиолетовый электрический свет появился в его руках. Это был Снимающий Чар Свет Сна.


Когда Линь Мин посмотрел на Душу Грома Лэй Цзинтяня, он усмехнулся.


"Мм? Почему ты улыбаешься?"


"Я улыбаюсь, потому что... Ваша Душа Грома не так уж и плоха".


"Я не нуждаюсь в том, чтобы ты оценивал мою Душу Грома!" Лэй Цзинтянь уловил скрытый смысл за словами Линь Мина. Он чувствовал себя крайне неудобно, увидев уверенность Линь Мина. Этот ублюдок, какие карты он мог скрывать?


Мм?


В этот момент Лэй Цзинтянь вдруг заметил культивирование Линь Мина. Он был ошеломлен. "Ты прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии)?"


Сяньтянь (Врожденной стадии)?


После слов Лэй Цзинтяня все остальные также заметили культивирование Линь Мина. Он действительно вошел на ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Глаза Му Циньи были широко раскрыты и заполнены неверием. Даже обычно спокойная и бесстрастная Му Биньюнь была ошеломлена.


Линь Мин ушел с поздним этапом Хоутянь (Послезавтра) и вернулся через шесть дней в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии)?


Что случилось в эти последние шесть дней?


Это невообразимо!


Мастер, достигший области Сяньтянь (Врожденной стадии) до 18 лет ... это уже выходит за рамки понимания.


Такое культивирование и такая сила в таком нежном возрасте!


Во всем Континенте Разлива Небес достижение этой степени может быть беспрецедентным в последние несколько десятков тысяч лет. Этого не происходило от древних времен и до наших дней!


В этот момент все хранили ошеломленное молчание. Лэй Цзинтянь также чувствовал глубокий страх. Линь Мин был просто слишком страшен, страшен достаточно, чтобы бояться того, чтобы дать ему время вырасти!


"Так вот оно что. Ты вернулся так уверенно только потому, что ты достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии). Что ты планируешь делать? Ты думаешь, что можешь дать мне бой? "


Лэй Цзинтянь ухмыльнулся и сделал шаг вперед, указывая Мечом Грома на Линь Мина.


До того когда Линь Мин сжёг его сущность крови, он приобрел силу на пределе мастера раннего этапа Возобновляемого ядра; он был еще далек от достижения силы мастера среднего этапа Возобновляемого ядра.


Но прорвавшись к области Сяньтянь (Врожденной стадии) с конца области Хоутянь (Послезавтра), его сила выросла на две границы.


Логически говоря, на пути боевых искусств, неравенство в промежутках культивирования увеличивалась с достижением каждого нового этапа. Разница между поздним этапом области Хоутянь (Послезавтра) и областью Сяньтянь (Врожденной стадии) была гораздо меньше, чем разница между ранним этапом Возобновляемого ядра и поздним этапом Возобновляемого ядра.


Тем не менее, Лэй Цзинтянь также знал, что Линь Мина не стоит расценивать как обычного мастера.


Лэй Цзинтянь не думал, что он проиграет, но он будет по-прежнему проявлять максимальную осторожность.


Когда Лэй Цзинтянь и Линь Мин встретились лицом к лицу, Му Цяньюй спокойно подошла к Му Биньюнь. Две сестры с мечами льда и огня встретились лицом к лицу с Му Чихо вместе.


Что же касается Му Яньчжо, то он будет иметь дело с Му Циньи и Седьмым Старейшиной.


Таким образом, если Лэй Цзинтянь не смог бы подавить Линь Мина, сторона Му Чихо оказалась бы в невыгодном положении.


"Линь Мин, я признаю, что у тебя есть возможность, чтобы заставить меня отнестись к тебе серьезно. В этом расколотом мире и при подавлении этими законами я должен буду быть серьезным с тобой!


"Но с точки зрения силы, ты все еще далек от меня! Меч Дрожащего Грома!"


Лэй Цзинтянь направил меч вперед. Вспыхнул темно-фиолетовый электрический свет, и в воздухе раздался громкий звук грома!


Этим первым ударом меча Лэй Цзинтянь только проверял Линь Мина.


Тем не менее, у Линь Мина не было никакого намерения проходить эту проверку. Углы его губ изогнулись в дьявольской улыбке, и он связал свою истинную сущность с Семенем Еретического Бога.


Сила Еретического Бога, откройся!


Сила Закалки Костного мозга также полностью активировалась!


"Умри!"


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда развернулась. Тело Линь Мина излучало звуки потрескивания. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда и 14 Печатей, Пьющих Кровь, образовали малиновый вихрь.


Удар Первобытной Алебарды!


Кача!


Алебардой Линь Мин сделала выпад вперед, как будто она могла разнести само пространство на куски. Снимающий Чары Свет Сна Лэй Цзинтяня был полностью поглощен этим малиновым вихрем. Мощная разрывающая сила окутала Лэй Цзинтяня, затрагивая его жизненную силу и заставляя его кровь бурлить. Лэй Цзинтянь сразу потерял равновесие.


"Что!?"


Лэй Цзинтянь не мог поверить своим глазам. Печати прорвались через энергию его меча и пронзили его защитную истинную сущность. Фонтан свежей крови оказался на ветру!


Глава 505 – Непреодолимая мощь


"Ты…"


Лэй Цзинтянь был вынужден отступить на несколько шагов назад. Глубокая рана тянулась через его плечо, была видна кость. Если бы не было выдающегося культивирования Лэй Цзинтяня и его плотной защитной истинной сущности, то этот удар мог бы отрезать его руку!


Как это могло произойти?


Лэй Цзинтянь не смог принять эту реальность. Ранее Линь Мин сжёг его сущность крови, но так и не смог стать ему равным соперником. Он использовал все, даже Печати, Пьющие Кровь, чтобы с трудом сбежать.


Но сейчас, всего через несколько дней, Линь Мин стал грозным до такой степени.


Ученики Острова Божественного Феникса наблюдали за сценой у храма в молчании. Удар травмировал Лэй Цзинтяня! Что могло произойти в эти последние несколько дней?


"Это ... это ..." Губы Му Циншу задрожали, когда он смотрел на Линь Мина. Обычно он был гордым и высокомерным, но перед Линь Мином все это исчезло. Несмотря на то, что он знал, что он уступает Линь Мину, он никогда не думал, что даже Лэй Цзинтянь пострадает.


Думая о несчастной судьбе, о том, как он будет страдать, если он не сможет убить Линь Мина, Му Циншу стал белее полотна. После того, как он потеряет свою родословную и культивирование, он не будет отличаться от смертного, которому отведено несколько десятков лет жизни. В этой жизни ему, возможно, пришлось бы понести наказание ... ему не хватало смелости, чтобы подробно останавливаться на этих мыслях.


"Линь Мин, ты меня разозлил! Ты заплатишь за это!" Толстые голубые вены вздулись на лбу Лэй Цзинтяня, что изуродовало его лицо. В одной руке у него был Меч Грома, его другая рука создала темно фиолетовую руну в воздухе. "Выйди, громовой зверь!"


Лэй Цзинтянь бросил в небо руну, которая блеснула как молния. В воздухе появился зверь пять футов длиной. Он был похож на обезьяну, но имел клюв птицы и полный рот острых зубов. Всё его тело сверкало фиолетовыми молниями.


"Зверь?"


Линь Мин был в шоке. Мастер может сформировать контракт со зверем, с тем чтобы вызвать его в бой. Например, Му Цяньюй и Алая Птица или Святой, как трехголовая божественная гончая Императора Демонов оба были зверями по контракту.


Контракт мастера может значительно увеличить его силы, но немногие мастера имели эти самые контракты. Причина этого в том, что условия контракта, заключаемого со зверем, были слишком тяжелыми.


Для того чтобы вырастить такого зверя, надо было потратить огромное количество энергии и ресурсов. Например, Му Цяньюй вторглась на Громовую Гору и воевала там, только чтобы помочь развитию Алой Птицы. Кроме того, чем талантливее был мастер, тем мощнее зверь ему нужен был. В противном случае его животное не сможет следовать за ними и только ослабит его.


Линь Мин никогда не предполагал, что у Лэй Цзинтяня на самом деле будет зверь по контракту. Кажется, что это был его скрытый туз.


«Громовой зверь, слияние!» - крикнул Лэй Цзинтянь. А потом произошла немыслимая сцена. Тело громового зверя вдруг стало неосязаемым и слилось вместе с Мечом Грома Лэй Цзинтяня, исчезая без следа.


"Энергетическая форма жизни?"


Линь Мин был ошеломлен. Энергетическая форма жизни была крайне редкой. Он не думал, что Лэй Цзинтянь заключил бы договор со зверем энергетической формы жизни. Мастера секты действительно нельзя недооценивать.


Ци ци ци!


Меч Грома с громовым зверем внутри засиял гораздо ярче. Дуги молнии были скручены вокруг него, он излучал опасную энергию, постоянно пронзая воздух. Просто глядеть на этот свет было больно.


Лэй Цзинтянь больше не недооценивал Линь Мина, он использовал каждую карту в своем рукаве.


Когда выяснилась полная сила Лэй Цзинтяня, Му Циньи и все остальные онемели, осознав опасность, которая грозит Линь Мину.


Хотя Лэй Цзинтянь был подавлен законам этого мира, он все еще был Верховным Старейшиной в конце Возобновляемого ядра. Что же касается Линь Мина, то его культивирование было еще неглубоким. В настоящей битве не на жизнь, а на смерть было бы трудно сказать, кто победит!


Му Чихо и Му Яньчжо почувствовали, как по их по лбам стекает пот. Оба тряслись от напряжения. Лэй Цзинтянь был их последней надеждой. Если Лэй Цзинтянь не сможет убить Линь Мина, им пришел бы конец!


После того как они зашли так далеко, они, естественно, не хотели вести борьбу с Му Циньи. Если Лэй Цзинтянь потерпит поражение, не было никакого смысла в получении каких-либо преимуществ в бою.


Все тело Лэй Цзинтяня наполнилось громом. Его длинные волосы азартно танцевали на ветру. "Линь Мин, я не знаю, как ты прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии), но такого рода хаотической метод прорыва только погубит тебя. Ты можешь отказаться от мысли о том, что истинная сущность твоего даньтяня снова станет стабильной!"


"К чему слова. Ну, давайте сражаться".


После этих слов знак пламени между бровями Линь Мина загорелся ослепительным сиянием. Он открыл Силу Еретического Бога и еще раз сжег кровь Древнего Феникса.


"Гм, какая уверенность в себе". Глаза Лэй Цзинтяня потемнели. Разница между поздним этапом области Хоутянь (Послезавтра) и областью Сяньтянь (Врожденной стадии) была велика, но это ничто по сравнению с разрывом между ранним этапом Возобновляемого ядра и поздним этапом Возобновляемого ядра. С талантом Линь Мина он имел силу, в несколько раз превосходящую силу обычного мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Но он не должен быть достаточно сильным, чтобы победить.


Лэй Цзинтянь не верил, что, используя все свои способности, он все еще не сможет подавить Линь Мина.


"Ты силен, но ты все равно умрешь от моей руки. Подавление Небесным Громом!"


Меч Лэй Цзинтяня ринулся вперед, и вздымающиеся волны молний бросились вперед, за которыми следовал сокрушительные раскаты грома. Это было похоже на рев тигра и дракона, которые разрывали небеса. Вокруг Меча Грома собралась гроза со всей энергией грома в мире.


Этот удар меча содержал мощь грома, а также атаку души Снимающего Чары Света Сна; это был один из самых сильных шагов Лэй Цзинтяня.


В этой битве не на жизнь, а на смерть он боролся, используя все силы, он больше не сдерживал себя.


Перед лицом этой ослепительной грозы Линь Мин оставался невозмутимым. Между его бровей сгорала кровь Древнего Феникса, заполняя его тело силой и энергией. Линь Мин вылил свою волю и силу в Алебарду. После удара Алебардой Печати засвистели.


Бойня!


При объединении всей его воли в эти Печати ранение врага может принести и ему повреждения. Но теперь Линь Мин достиг этапа Большого Успеха Закалки Костного мозга. Использование этого шага было уже неопасно. Вместо этого он испытывал легкое и простое чувство.


Малиновый свет засиял. Алебарда Линь Мина сделала выпад вперед, разрывая пространство.


Все присутствующие затаили дыхание, их лбы были мокрыми от пота. Му Цяньюй сжала руки, костяшки её пальцев побелели. Она почувствовала, как сердце стучит у нее в горле. Что же касается учеников с более низким культивированием, то они подсознательно сделали шаг назад, чтобы не пострадать.


На глазах у всех алый вихрь врезался в фиолетовую грозу!


Тем не менее, в тот момент не было массивного взрыва, которого все ожидали. Они видели только, что кровавый красный свет выстрелил в небо. Что же касается фиолетовой грозы, то она была разорвана на куски этим малиновым вихрем. В грозе можно было услышать слабый жалкий крик громового зверя.


Красный свет алебарды Линь Мина был похож на все разрушающий меч боевого бога; гроза Лэй Цзинтяня сразу же распалась под этой страшной разрушительной силой!


"Что!?" Цвет лица Лэй Цзинтяня изменился. "Это невозможно!"


Взрыв!


Грозу разнесло на куски. Лэй Цзинтянь отлетел назад. Его одежду разорвало, и он выплюнул гигантский глоток крови!


Когда Му Чихо и Му Яньчжо увидели, как Лэй Цзинтянь отхаркнул кровь, они почувствовали, что упали в море льда!


Лэй Цзинтянь... проиграл!?


Глаза Му Цяньюй и Му Циньи округлились как близнецы луны. Они не были бы удивлены, если бы Линь Мин победил Лэй Цзинтяня после ожесточенной борьбы, но он полностью победил сильнейший удар Лэй Цзинтяня именно в этом первом обмене ударами.


После перехода от позднего этапа области Хоутянь (Послезавтра) в начало области Сяньтянь (Врожденной стадии) как бы силы Линь Мина так выросли?


Линь Мин не дал никому времени удивляться. Как только он отбросил Лэй Цзинтяня, он тут же сделал шаг вперед. Земля под ногами взорвалась от мощного импульса, и Линь Мин рванул вперед с Алебардой в руке.


"Умри!"


Алебарда сделала выпад. 14 Печатей, Пьющих Кровь, ринулись в направлении Лэй Цзинтяня как летающие мечи.


"Мальчик! Не загоняй меня в угол!" Лэй Цзинтянь подавил бурлящую кровь и плотно сжал Меч Грома, нанося удар. Но в это время гром на Мече Грома начал излучать завывания. Очевидно, что громовой зверь был тяжело ранен, и он не сможет выдержать еще одно интенсивное столкновение как раньше.


"Черт". Сердце Лэй Цзинтяня оборвалось. Он не был готов отказаться от громового зверя. Если он ударит сейчас, то громовой зверь вероятнее всего погибнет. Он растил этого громового зверя в течение последних нескольких сотен лет и заплатил большую цену, чтобы развить его.


"Возвращайся!"- приказал Лэй Цзинтянь громовому зверю. Сияющий свет Меча Грома сразу потускнел.


"Снимающий Чары Свет Сна!"


Лэй Цзинтянь ударил ладонью. Испепеляющий луч света выстрелил, разбив Печати.


Чи-чи-чи!


Снимающий Чары Свет Сна постоянно рос. Что касается Печатей, то они были похожи на острые бритвы, которые готовы были смести его прочь!


Когда Лэй Цзинтянь увидел это, он больше не имел силы воли, чтобы бороться. Он нанес несколько ударов Снимающим Чары Светом Сна, а затем повернулся, чтобы бежать!


"Мальчик, не помешало бы запомнить меня!"


"Вы хотите бежать?" Губы Линь Мина изогнулись в усмешке. Он был специалистом по убийству всего живого в поле зрения. Во время войны на поле боя Южного моря Линь Мина прозвали Демонической Кровью в основном потому, что всякий раз, когда он атаковал, живых свидетелей не оставалось. Какой бы команде ни посчастливилось столкнуться с Линь Мином, она была уничтожена полностью. Причина этого была в том, что ни один из них не мог бежать!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда поднялась вверх, а затем сделала выпад вперед. "Удар Первобытной Алебарды!"


Печати, Пьющие Кровь, быстро вращались у лезвия алебарды, образуя массивные красные вихри десятки футов в ширину. Окружающее пространство, казалось, исказилось от этой мощи. Лэй Цзинтянь почувствовал, как будто невидимая сила надавила на его тело, что значительно снизило его скорость.


Что происходит!?


Лэй Цзинтянь был ошеломлен. Он почувствовал, как пространство вокруг него утолщается и становится липким. Огромная сила охватила его. Он не мог улететь; он как будто упал в болото!


Если бы это было во внешнем мире, Линь Мин, естественно, не смог бы сделать это. Но в этом расколотом мире и при подавлении его законов скорость Лэй Цзинтяня была и без того снижена. Полет итак требовал от него максимальных усилий, но теперь, когда его засасывало Ударом Первобытной Алебарды, его скорость упала более чем наполовину. Нужно сказать, что Печати, Пьющие Кровь, Линь Мина не были ограничены законами этого мира.


"Линь Мин, не загоняй меня в угол!" Почувствовав плотное убийственное намерение позади него, Лэй Цзинтянь внезапно повернулся назад и увидел, как алебарда Линь Мина движется к нему.


"Крутящее Убийство Кровавой Печати!"


14 Печатей нанесли удар. Лэй Цзинтянь поспешно поднял меч, чтобы встретить удар, но он не смог заблокировать все.


Ча-ча-ча!


Три Печати пронзили защитную истинную сущность Лэй Цзинтяня, атаковав его тело. Извергся большой фонтан крови!


Глава 506 – Финиш


"Линь Мин!" Глаза Лэй Цзинтянь были воспалены. Только минуту назад три Печати, Пьющие Кровь, пробились к его левому плечу, вызывая фонтан крови. Каждый раз, когда Печать успешно атаковала, она могла поглотить сущность крови врага.


"Ты, действительно, хочешь драться со мной в смертельном бою!?" Глаза Лэй Цзинтяня сверкнули свирепо. "Несмотря на то, что ты можешь подавить меня, тебе все равно придется дорого заплатить, если ты хочешь убить меня!"


Линь Мин не проронил ни слова, только замахнулся алебардой. 14 Печатей, Пьющих Кровь, собрались в воздухе!


Когда Лэй Цзинтянь увидел их, он почувствовал, как его скальп начал покалывать от страха. "Не заставляй меня сжигать мою сущность крови!"


"Попробуй!" Глаза Линь Мина были решительно холодны; он убьет Лэй Цзинтяня. В противном случае, секрет о том, что он получил Корень Нирваны Дракона, может быть раскрыт. На этот раз Линь Мин не мог позволить уйти живым ни одному из его врагов.


"Сволочь!"


Лэй Цзинтянь завращал свою истинную сущность до крайнего предела. В его возрасте его кровь жизнеспособность уже давно снизилась. Если он сожжет свою сущность крови, это может повредить его жизнь. Кроме того, если он сожжет свою сущность кровь, его сила увеличится совсем не намного.


С другой стороны, Линь Мин был при своей несравненно грозной и живой жизнеспособности крови. Кроме того, он полностью завершил Закалку Костного мозга. Его костный мозг был как золотой суп и при этом густой как ртуть. Он даже имел кровь обратной чешуи и кровь Древнего Феникса, которые поддерживали его. Даже если он сожжет немного сущности крови, не велика будет потеря.


"Линь Мин, остановись! Я могу компенсировать тебе земную Душу Грома среднего класса!" Под мощным давлением Линь Мина Лэй Цзинтянь начал просить о пощаде.


Линь Мин ухмыльнулся. "Земную Душу Грома среднего класса? Как это может сравниться со Снимающим Чары Светом Сна внутри вас?"


"Ты!" Лэй Цзинтянь бушевал от гнева. "Этот старик будет использовать все силы против тебя!"- выкрикнул Лэй Цзинтянь и затем шагнул вперед, нанося удар мечом в сторону груди Линь Мина.


Линь Мин повернул Алебарду. Печати собрались вместе. "Стать лезвием!"


Алебарда сделала выпад вперед; 14 Печатей запечатали Меч Грома.


"Мм?" Лэй Цзинтяню показалось, как будто меч в его руке оказался обложен камнями. Он не мог вытащить его или переместить. В то же время Печати выстрелили в сторону горла Лэй Цзинтяня.


"Взорвись для меня!"


Лэй Цзинтянь громкий вскрикнул, и взрыв энергии вырвался из него, опаляя Алебарду Линь Мина. Он воспользовался этой возможностью и нанес удар мечом в грудь Линь Мина!


"Гм!"


Заметив меч Лэй Цзинтяня, глаза Линь Мина засияли диким светом. Он не уклонялся и не уворачивался; он просто нанес ответный удар Алебардой.


После завершения Закалки Костного мозга телесная сила и прочность Линь Мина значительно превышали земное сокровище. Он не боялся битвы на истощение.


Внезапная контратака Линь Мина удивила Лэй Цзинтяня. В то же время когда меч Лэй Цзинтянь пронзил грудь Линь Мина, свет Алебарды Линь Мина окутал Лэй Цзинтяня.


"Ты!"


Пуфф!


Свет меча Лэй Цзинтяня с легкостью проник через защитную истинную сущность Линь Мина. Лезвие пронзило грудь Линь Мина, фонтан крови выстрелил в воздух.


Но в то же время малиновый свет Алебарды прорвал защитную истинную сущность Лэй Цзинтянь и нанес удар в тело.


Ядро у мастеров Возобновляемого ядра было самой важной частью, самой большой слабостью был их даньтянь. Даже если тело Лэй Цзинтяня было мощным, он все еще не мог противостоять нападению Линь Мина. В частности, каждый раз, когда Печать ранила его тело, она также забирала немного сущности крови.


У Лэй Цзинтяня появились новые травмы. Он пошатнулся, чуть не падая на землю.


"Жестоко вредить себе, чтобы убить своего врага, сумасшедший мальчик, ты безумен!"


"Жестоко вредить себе?" - издевательски сказал Линь Мин. Когда меч Лэй Цзинтяня ранил его минуту назад, удар пришелся на ребра. В конце концов, это была просто маленькая рана плоти, которая не имеет значения.


Сила Линь Мина первоначально была несравнимо грозной. Теперь, когда он также имел полную мощь Закалки Костного мозга, поддерживающую его, упругость его тела достигла ужасающей степени. Рана кровоточила в течение нескольких вдохов, а затем перестала. Она даже начала восстанавливаться с видимой скоростью.


Когда Лэй Цзинтянь увидел это, он побледнел. Его свет меча легко проник через защитную истинную сущность Линь Мина, но это не принесло серьезных повреждений? Было ли это тело человека?


Лэй Цзинтянь чувствовал, как погружается в отчаяние. Если он хотел драться, он не мог. Если он хотел бежать, его засасывало этим странной боевым мастерством. И с точки зрения оборонной мощи, он был гораздо хуже.


Он был ранен несколько раз. Если все продолжится в том же духе, рано или поздно он просто погибнет.


"Линь Мин, это потому, что ты заставил меня!" Лэй Цзинтянь стиснул зубы и сжег свою внутреннюю сущность крови.


"Вы, наконец, сдаетесь?" Глаза Линь Мина были полны презрения. Лэй Цзинтянь хотел бежать, а не сжигать свою сущность кровь. Если бы он решил бороться с Линь Мином не на жизнь, а на смерть с самого начала, то это было бы очень хлопотно. По крайней мере, Линь Мину также пришлось бы сжечь свою сущность кровь, чтобы убить Лэй Цзинтяня.


Но теперь Лэй Цзинтянь был ранен, и он был значительно слабее, чем в самом начале. И самое главное, что его зверь был ранен и не мог больше сражаться, в результате чего мощь всех его шагов резко упала.


Сжигать сущность крови в это время было просто слишком поздно!


Гром мелькал между бровями Лэй Цзинтяня, и Меч Грома начал излучать лучи огненного света.


Кача!


Фиолетовый луч молнии упал с неба, падая на Меч Грома. Вся энергия грома между небом и землей была под контролем Лэй Цзинтяня.


"Подавление Небесным Громом!"


Фиолетовый шторм охватил Линь Мина еще раз!


Глаза Линь Мина вспыхнули безжалостным светом. Он отправил свою волю и силу без остатка в Алебарду, добавляя 14 Печатей. Алебарда сделала выпад, врываясь в грозу!


Ча-ча-ча!


Защитная истинная сущность Линь Мина была разорвана штормом, и кровь пролилась из ран.


В то же время Печати быстро вращались. Вращающаяся мощь была похожа на железную иглу, которая пронзила грозу, разрывая её в клочья. Пространственные и временные законы Искусства Великой Опустошающей Алебарды также были включены в эту одну атаку.


"Черт!"


Когда Лэй Цзинтянь увидел непреодолимый удар Линь Мина, он стал задыхаться от страха. Он пытался уйти от шторма, но в этот момент произошла невероятная сцена. Алебарда, казалось, мгновенно преодолела сотни футов пространства, оказываясь прямо перед Лэй Цзинтянем.


"Что?"


В панике у него даже не было времени, чтобы снова ударить мечом; он мог использовать только свою ладонь, чтобы ударить Алебарду.


Кровавый свет вспыхнул, и ладонь Лэй Цзинтяня была разрезана на куски Печатями, Пьющими Кровь. В то же время Лэй Цзинтянь почувствовал леденящий холод, выходящий из его желудка. Он посмотрел вниз и не мог поверить в то, что увидел.


Он увидел, как алебарда оказалась в его животе, ее лезвие уже полностью проникло в его даньтянь ...


Он поднял голову, чтобы увидеть Линь Мина, стоящего перед ним, все его тело было покрыто кровью, насмешливая ухмылка играла на его лице.


"Ты…"


Лэй Цзинтянь выплюнул массивный кусок крови, силы быстро покидали его тело. Он никогда не мечтал, что однажды он умрет на руках младшего, которому даже не было 20 лет.


"Я сказал, что сегодня я убью тебя!"


Линь Мин внезапно вырвал Алебарду из раны и оттуда забил фонтан крови. В то же время Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, проник в тело Лэй Цзинтяня. Со взрывным звуком грудь Лэй Цзинтяня превратилась в кровавый туман. Вся его истинная сущность была отсосана Дьявольским Громом, Уничтожающим Кровь, и собралась в руке Линь Мина, образуя новую Печать, Пьющую Ковь.


"Я ... отказываюсь ..." Лэй Цзинтянь видел, как вся его сущность крови была использована для формирования крови Печати. Он протянул руку, желая взять её обратно, но прежде чем он даже протянул её до полпути, его рука свисла вниз, уже не в состоянии двигаться. Его глаза потускнели, огни жизни были полностью потушены ...


Глава 507: Исчезающий Снимающий Чары Свет Сна


Сняв с пальца Лэй Цзинтяня его накопительное кольцо, Линь Мин образовал огненный шар, чтобы превратить труп Лэй Цзинтяня в пепел. Один из самых ожесточенных и амбициозных Мастеров Секты, мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра, был повержен.


Лэй Цзинтянь мертв!


Лицезрев эту сцену, ученики Острова Божественного Феникса погрузились в гробовое молчание: прошел хладнокровный бой, в котором обоим противникам досталось, всё тело Линь Мина было в крови, от Лэй Цзинтяня же не осталось даже костей. По прошествии всего лишь двадцать вдохов, мастер на позднем этапе Возобновляемого ядра встретил свой печальный конец, когда Линь Мин неожиданно, но жестоко убил его!


Му Циньи набрала полную грудь холодного воздуха, Му Биньюнь выглядела потрясенной до глубины души. Чтобы победить, Линь Мин использовал две концепции, но тот факт, что он смог этого добиться успеха в условиях этого расколотого мира, ошарашил людей.


Если Линь Мин получит время и пространство для роста, то представить, границы какой силы он достигнет, просто невозможно.


В тот момент, когда Лэй Цзинтянь исчез в клубах дыма, голова Му Яньчжо пошла кругом, он чуть не лишился сознания. Му Циншу показалось, что на него рухнул весь мир, он смотрел на Линь Мина издали, губы его побелели, все тело занемело.


Учитывая их предательство с самого начала, вернуться назад не представлялось возможным, их контракты родословной будут уничтожены, над их головами уже были занесены клинки.


"Уходим!"


В ушах Му Яньчжо и Му Циншу прозвучали слова Му Чихо.


Уходим? Куда?


Му Яньчжо был в трансе и как будто не услышал.


"Ничтожества!" Всё тело Му Чихо в это время уже покрывал холодный пот, он думал о том, чтобы они трое бежали бы отдельно, каждый в свою сторону, но осознав, что Линь Мин заблокировал пространство странным боевым умением, Му Чихо только почувствовал, что по его спине сбегает холодок.


Контракт родословной даст ему только шесть месяцев, как мог в такой короткий промежуток времени найти помощника, чтобы убить Линь Мина?


"Вы идиоты!" Глаза Му Чихо зловеще загорелись. "У нас есть два варианта: без боя, ждать, пока появиться возможность убежать, чтобы умереть, или остаться и, возможно, также умереть, я не собираюсь оставаться с вами!"


Слова Му Чихо, похожие на гром среди ясного неба, прогремели возле уха Му Циншу, который уловил в них последнюю надежду на спасение. "Дядя, спаси меня, что мне делать? Я не хочу умирать".


"Если не хочешь умирать, то сжигай сущность крови со мной вместе, это наш последний шанс!"


Подул холодный ветер, который поднял в воздух пепел Лэй Цзинтяня.


Вспышка!


Слабый свет молнии блеснул в золе, фиолетовый шар света вдруг выбрался из золы, поднимаясь прямо к небу!


Заметив это, Линь Мин холодно фыркнул, протягивая руку, чтобы ухватить шар, электричество фиолетового шара обволакивало небо, а сам шар затвердел.


"Это Снимающий Чары Свет Сна!" - сказал Линь Мин, хватая шар света рукой. Шар был размером с кулак, на его поверхности искажались молнии, которые выглядели как свирепые лица; весь шар напоминал древнего страшного зверя.


Легенда о Снимающем Чары Свете Сна гласила, что очень давно на свете жил Свирепый Зверь с атрибутом грома, который в море производил на свет специальные Души Грома. После того как Свирепый Зверь с атрибутом грома умер десять тысяч лет, Души Грома с определенной вероятностью, могут внедряться в людей, чтобы убить душу, от чего человек мгновенно теряет сознание, превращаясь в идиота; добавив некую специальную технику культивирования можно даже стереть его воспоминания ...


Ожесточенное лицо этого шара света, возможно, было лицом так называемого древнего Свирепого Зверя с атрибутом грома. Этот Лэй Цзинтянь, действительно, мог с помощью этого зверя так значительно повысить ранг своей Души Грома.


Линь Мин хотел создать временную печать на Душе Грома, но в этот момент он вдруг почувствовал убийственное намерение, исходящее от Му Чихо.


Линь Мин ухмыльнулся: "Да вы смерть зазываете!"


"Вперед!" - закричал Му Чихо, выхватывая длинный меч, в то время как Му Яньчжо атаковал Му Цяньюй, а Му Циншу - Чжан Чжэня.


Эти три человека сожгли свою сущность крови!


Му Цяньюй и Чжан Чжэнь были близкими людьми Линь Мина, в частности, Му Цяньюй, которая очень много для него значила. Если захватить Му Цяньюй, у них, возможно, появится шанс.


"Плохая идея!"


Му Циньи делает шаг, закрывая собой Му Цяньюй.


Му Чихо был чрезвычайно быстр, тело его в одно мгновение оказалось перед Му Цяньюй, он замахнулся мечом!


Му Чихо после сжигания сущности крови получил силы мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра, на этот раз, естественно, будет гораздо сильнее, чем сила Му Цяньюй.


Представ перед могучим ударом Му Чихо, Му Цяньюй, не моргнув, отступила на один шаг, в руке её появился меч Алой Птицы, внутри её тела Запретная Божественная Хроника Алой Птицы активировалась на границе пика, она нанесла удар мечом, сопровождавшимся блестящим пламенем.


Между тем рядом с Му Цяньюй, спокойная с виду Му Биньюнь, достала меч Синего Феникса.


Лед и огонь объединились и дополняли друг друга!


Пинг!


Удар Му Чихо после сжигания сущности крови отбросил объединивших силы Му Цяньюй и Му Биньюнь, но никто из них серьезно не пострадал.


Му Чихо горел желанием добиться победы по горячим следам, но в этот момент, в его ухе раздался холодный голос: "Умри!"


«Удар Первобытной Алебарды!»


Наряду с вращением Печатей, Пьющих Кровь, грозное притяжение сразу сильно замедлило Му Чихо.


Му Чихо пыхтел, стараясь вырваться изо всех сил, будучи не в состоянии прорваться через оковы Печатей.


Лицо Му Чихо исказилось. «Линь Мин, подожди, старику есть, что сказать…»


"В аду наговоришься!" - ответил Линь Мин. Алебарда сделала выпад, она как будто прошла через пространство, мгновенно появляясь перед Му Чихо.


"!" Глаза Му Чихо вспыхнули, вложив в удар всю силу, он направил свой меч к Алебарде!


"!"


Алебарда Линь Мина приблизилась к даньтяню Му Чихо.


В этот решающий момент Му Чихо яростно прикусил кончик языка, атакуя ладонью древко Алебарды.


Плоть и кровь были вложены в удар, Му Чихо наносил удар, рискуя жизнью, меняя направление удара Линь Мина, который готовился поразить даньтянь, однако Алебарда достигла живота Му Чихо, пронзая его!


Му Чихо выплюнул полный рот кровь, с отчаянием во взгляде он произнес: "Ты".


"Умри!" - сказал Линь Мин бесстрастно. Алебарда прокрутилась в внутри тела Му Чихо, разрушая шесть основных внутренних органов, вынося с собой наружу массивную часть плоти, крови и внутренних органов.


"Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!"


Правый кулак Линь Мина с 10000 нитей вибрирующей истинной сущности Стремящегося Как Шелк атаковал грудь Му Чихо, нанося прямой удар, ломающий ребра!


После удара Линь Мина Му Чихо как сломанный воздушный змей полетел вниз головой. Рухнув на землю, он оставался недвижим, было не ясно, жив он или мертв.


«Брат Чихо!» Увидев это, Му Яньчжо покачнулся, он не верил своим глазам. Все его мужество испарилось.


Но с другой стороны, Му Циншу в полном отчаянии - сразу 45 мечей пронзили его тело.


"Кашель!" Му Циншу на коленях откашлял полный рот крови, он смотрел на Линь Мина глазами, полными ненависти и неверия.


"Линь Мин!" Му Циншу кусал губы до крови. Он оказался в таком положении, конечно, из-за Линь Мина, он все разрушил, из-за него он потерял Му Цяньюй, потерял статус первого ученика молодого поколения фракции Алой Птицы, даже его культивирование было потеряно.


Линь Мин наклонился, чтобы посмотреть на Му Циншу, без ненависти, только с жалостью, такой человек, как Му Циншу, не достоин ненависти Линь Мина.


"Ты меня ненавидишь за то, что я победил?" - сказал Линь Мин, разгадав мысли Му Циншу". Уступить другому в силе, зайти в тупик, завидуя другим, ты, действительно, жалок".


Му Циншу молчал, но с ненавистью смотрел на Линь Мина; вся истинная сущность его тела бурлила.


"Хочешь убить меня? У тебя не будет такой возможности!" Линь Мин вдруг протянул ладонь, хлопнув Му Циншу по груди, дикая истинная сущность рванула в тело Му Циншу, разрушая все его внутренние органы!


Ладонь, Разрушающая Пульс.


Пуфф!


Кровь Му Циншу пролилась из его пор к ногам, другим людям он казался мертвой собакой на земле с дрожащими губами.


Линь Мин не дал возможности для спасения, он был безжалостен, навсегда избавиться от возможного источника неприятностей – самый безопасный выбор. Ранее Оуян Боян преподал Линь Мину хороший урок, если бы в тот раз Линь Мин не появился во время, то нефритовый свиток Цинь Синсюань был бы разрушен.


„Циншу!”


Увидев, что Му Циншу был отброшен ладонью Линь Мина, сердце Му Яньчжо чуть не разорвалось от боли. Когда затевал эту авантюру, он ожидал, что, возможно, его постигнет жалкая участь, однако он никогда не думал, что участь его окажется настолько жалкой.


"Победитель - король, проигравший злодей, это несправедливо". Му Яньчжо чувствовал острое разочарование, вся истинная сущность его тела взрывалась не прекращаясь, были слышны только щелчки. Его тело выпрыснуло кровавый туман, отчуждая меридианы, которые погибали!


Му Яньчжо упал на землю, свежий поток крови оросил землю рядом с ним.


«Умер».


Му Циньи вздохнула, бунтари были уничтожены, однако у нее не было радости от победы. Несмотря на то, что они выиграли, энергии Острова Божественного Феникса была сильно повреждены – они потеряли двух Старейшин Возобновляемого ядра и Му Циншу, который в будущем стал бы одним из Старейшин.


Линь Мин посмотрел на Снимающий Чары Свет Сна, который оставил после себя Лэй Цзинтянь. Обеими руками он создал десятки печатей, что установил на Душу Грома, которую поместил в нефритовую коробку.


Что касается вещей Му Яньчжо, то Линь Мин не стал их трогать, это вещи Острова Божественного Феникса, там им и место, к тому же он не испытывал недостатка в этих вещах.


Глава 508 – Десять лет


С самого начала боя и до его конца, прошло всего несколько десятков вздохов. Лэй Цзинтянь и Му Чихо, мастера позднего и среднего этапов Возобновляемого ядра были убиты Линь Мином один за другим.


Линь Мин стоял на поле боя, все его тело было залито багровой кровью, лицо его было бледным. За это время, хотел он того или он или нет, он выпустил поразительно темную и подавляющую ауру. Когда младшие ученики Острова Божественного Феникса увидели это, они не могли не смотреть на Линь Мина в страхе.


Такие впечатляющее способности, в сочетании с возрастом Линь Мина, - это действительно поражало.


Линь Мин отложил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. Его взгляд обратился к Му Циньи и Му Биньюнь, когда он торжественно сказал: "Старшая Му Циньи, Старшая Сестра Му Биньюнь, младший хочет кое-что сказать вам".


"Мм?"


"Отойдем".


Линь Мин, Му Цяньюй, Му Циньи и Му Биньюнь отошли к иллюзорному убийственному массиву. Линь Мин затем спокойно сказал: "Старейшина Му, Старшие Сестры Му, нам нужно обсудить два вопроса. Во-первых, не говорите о сегодняшних событиях никому, в противном случае это навлечет на Остров Божественного Феникса разрушающее бедствие!"


"Почему?" Му Циньи была поражена: "Что случилось?".


Линь Мин ответил ей: "Этот прорыв в область Сяньтянь (Врожденной стадии)... Правда в том, что он произошел потому, что я пробрался в Императорский Дворец и получил великое сокровище, которое искали Дьявольский Регион Южного Моря, Храм Великого Цзэня, Клан Черного Стремящегося Дракона и другие - Корень Нирваны Дракона. В дополнение к этому в мои руки также попало сокровище и более ценное, чем Корень Нирваны Дракона, - Плавильная Печь Вселенной. После того как я получил эти сокровища, я инсценировал свою смерть. Если все эти великие мастера узнают, что я все еще жив, они определенно объединятся и атакуют Остров Божественного Феникса. Тогда Остров Божественного Феникса неизбежно погибнет!"


Несмотря на то что Линь Мин говорил и спокойно, Му Циньи была поражена. "Что ты имеешь в виду?"


Она не знала, как выразить панику и ужас, растущие в ее сердце. Сокровище, обладать которым стремились Дьявольский Регион Южного Моря, Храм Великого Цзэня, Клан Черного Стремящегося Дракона. Здесь было множество старых мастеров Разрушения жизни, некоторые из них были Верховными Старейшинами на третьем этапе Разрушения Жизни; как это сокровище могло попасть в руки Линь Мина?


Кроме того, Линь Мин также смог вернуться целым и невредимым, инсценировав свою собственную смерть, как ему удалось этого добиться?


Не только Му Циньи, но и Му Биньюнь также казалось это немыслимым. Она пристально посмотрела на Линь Мина, но ничего не сказала.


«Кроме нас, никто не знает, что ты жив?» - спросила Му Циньи с намеком на страх в голосе. Она не решалась спросить, как Линь Мин получил сокровища; ей было хорошо известно, насколько это серьезное дело. Если информация об этом распространится, Остров Божественного Феникса мог всерьез начать опасаться атаки объединенных сил сильнейших мастеров!


"Никто. Даже Мастер Предок Фэнсянь не знает. Тем не менее, методы и оружие, которые я использовал, чтобы убить убить Лэй Цзинтяня, уникальны. Если о них станет известно, то могут возникнуть неприятности. Мне придется побеспокоить Старейшину Му Циньи с решением этого вопроса. Если будут люди, которые не поверят вам, то вы можете изолировать их на следующие десять лет".


В настоящее время с ними было около 20 учеников Острова Божественного Феникса. Кому можно доверять, а кто не заслуживает доверия, все это будет решать Му Циньи. Линь Мин считал, что после предательства Му Чихо, она больше не будет особо верить в договор родословной Острова Божественного Феникса.


"Десять лет?" Брови Му Циньи выгнулись, когда она мгновенно поняла смысл Линь Мина. Если она не ошибалась, то он имел в виду, что за эти ближайшие десять лет он был уверен в том, что вырастет достаточно сильным, чтобы иметь дело с мастером третьего этапа Разрушения Жизни!


Когда Му Циньи подумала об этом, она резко хватила холодного воздуха ртом. Что за уверенность в себе! Десять лет спустя Линь Мину будет сколько же лет, как Му Цяньюй теперь.


С давних времен мастера уровня императора к 20 годам достигали области Сяньтянь (Врожденной стадии), к 30 годам - области Возобновляемого ядра, к 50 годам - крайней точки Возобновляемого ядра, к 100 годам они становились Богоподобными Императорами.


Но если бы Линь Мин мог бы сравниться в силе с мастером Разрушения Жизни третьего этапа к 30 годам, то к 40 годам он стал бы Богоподобным Императором. Все это казалось просто невероятным, но услышав эти слова из уст Линь Мина, Му Циньи не имела никаких сомнений в их правдивости.


"Линь Мин, ты говоришь о десяти годах ... Ты планируешь покинуть нас?" Му Циньи начала понимать. Текущий статус Линь Мина был просто слишком чувствительным. Если он будет обнаружен сейчас, то последствия будут катастрофическими!


"Да. Это второй вопрос, который я хотел бы обговорить. Все Старшие Острова Божественного Феникса относились ко мне хорошо весь прошедший год. Я навсегда запомню эту доброту. В Регионе Южного Горизонта больше нет места для меня. Я могу только путешествовать по миру и искать приключения. Если бы я должен был бы спрятаться в уединении и скрыть свою личность, то боюсь, что тогда мне было бы невероятно трудно прогрессировать. Я все решил на ближайшие десять лет. Через десять лет я абсолютно точно вернусь". Слова Линь Мина были полны решительного мужества; он давно принял это решение.


Десять лет…


Му Циньи уставилась вперед в трансе, погруженная в свои мысли.


По правде говоря, для мастера Возобновляемого ядра, который жил в течение нескольких сотен лет, десять лет был очень коротким периодом времени. Тем не менее, эти десять лет были совсем другим делом!


Дьявольский Регион Южного Моря в настоящее время находится в состоянии войны с Островом Божественного Феникса. Дьявольский Регион начал эту войну. Одна из причин развязывания войны была в том, чтобы открыть древнее поле боя, но они могли также воспользоваться этой возможностью, чтобы вернуться в Регион Южного Горизонта.


За эти десять лет пламя войны разгорится по всему Региону Южного Горизонта. Неизвестно, какая судьба постигнет Остров Божественного Феникса десять лет спустя!


Кроме того, эти ближайшие десять лет будут также опасным испытанием для Линь Мина. Он покинет Регион Южного Горизонта, а также секту, где он был в безопасности. Отправится в огромный и странный мир сам по себе, встречаясь лицом к лицу с бесчисленными и бесконечными опасностями ... Кто знает, погибнет ли он там?


Путь боевых искусств был полон рисков. Бесчисленные гении пали на полпути, их кости устилали землю. Рождение каждого мастера Возобновляемого ядра происходило на вершине груды костей многочисленных гениев среднего класса. Рождение каждого мастера Разрушения Жизни также начиналось с вершины кучи костей гениев высшего класса. Что касается Богоподобного Императора, то он рождался у бесконечных трупов талантов Святого уровня!


Кроме того, Линь Мин также имел при себе великое сокровище. Это означало опасность. Если новости об этом сокровище распространятся...


Когда Му Циньи подумала об этом, она поняла, что ей трудно оставаться спокойной. Она хотела переубедить Линь Мина, но, в конце концов, ничего не сказала. Гению суждено было пройти путь одиночества, он обречен сталкиваться с ловушками и опасностями.


В некотором смысле Остров Божественного Феникса уже не мог обеспечить достаточно великое поле действий для Линь Мина. Если он был бы вынужден остаться в Регионе Южного Горизонта, он только подавил бы свой потенциал.


Чем младше мастер был, тем легче ему было им делать прорывы. После того как мастера старели, прогресс, которого они могли бы достичь, становился ограничен. Например, с того времени как Му Циньи прорвалась в области Возобновляемого ядра и до сих пор, прошло более 200 лет. Но в течение всего этого времени ей до сих пор не удалось достичь среднего этапа области Возобновляемого ядра.


Если он впустую потратил бы время и исчерпал бы потенциал, то он стал бы не более чем талантом топ-уровня, как Наньюнь Ван. Но он никогда бы не стал мастером уровня Императора.


От этих мыслей Му Циньи вздохнула молча.


"Линь Мин, ты действительно планируешь покинуть нас?" На самом деле Му Цяньюй уже было известно, что Линь Мин собирался делать. Она не сказала ни одного слова, чтобы переубедить его. Она смотрела на Линь Мина только со слабым светом сопротивления в глазах.


Будущее было неизвестно, и грозящие опасности были великими. Кто знал, что через десять лет будет. Она солгала бы, если сказала бы, что она хочет, чтобы Линь Мин ушел.


Нежные и мягкие глаза Му Цяньюй, казалось, говорят тысячи слов. В тот момент воля Линь Мина содрогнулась. На мгновение он действительно подумал о поиске тихого уединенного места и тихой и мирной жизни вместе с Му Цяньюй. Тем не менее, он быстро прогнал эту чарующую мысль, которая заставила его сердце трепетать.


"Я решил уйти. Я обязательно вернусь через десять лет", - решительно сказал Линь Мин.


Нынешней силы Линь Мина было далеко недостаточно! Несмотря на то, что он был в состоянии убить Лэй Цзинтяня, это было возможно только благодаря подавляющим законам этого расколотого мира. Если он покинет этот расколотый мир, то Лэй Цзинтяню он совсем неровня.


На пути боевых искусств разница в каждой последующей области увеличивалась по экспоненте. Чем дальше, тем больше разрыв между сферами.


При небольшом расстоянии, например, между средним и поздним этапом Возобновляемого ядра, разница в количестве истинной сущности может быть примерно два раза. При большом расстоянии, например, между пиком Хоутянь (Послезавтра) и началом Сяньтянь (Врожденной стадии), разница в силе будет в четыре раза или даже пять раз.


Хотя разрыв между пиком Хоутянь (Послезавтра) и ранней областью Сяньтянь (Врожденной стадии) казался большим, правда в том, что она бледнела по сравнению с разрывом между средним и поздним этапом Возобновляемого ядра. Это объясняется тем, что отличие этих этапов был экспоненциально больше и страшнее.


Те старики из Дьявольского Региона и Храма Великого Цзэня были мастерами Разрушения Жизни. Что касается Линь Мина, то он был юношей только лишь в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Их отделяли две большие области. Любая борьба между ними будет безнадежной.


"Я понимаю". Му Цяньюй закрыла глаза на некоторое время, а затем открыла их еще раз; покой был восстановлен в ее взгляде. Она посмотрела на Линь Мина, как будто хотела запечатлеть его образ в памяти.


"Я буду ждать твоего возвращения. Я всегда буду ждать тебя", - прошептала Му Цяньюй. Ее слова казались простым обещанием, но они содержали бессмертную веру. Они были похожи на слова "Жди меня", что Линь Мин сказал ей, когда он дал ей Символ Побега. Это были слова, которые проникли в ее тело, в ее костный мозг.


Линь Мин ничего не ответил. Он знал, что с сегодняшнего дня, на его сердце ляжет ещё один груз. Он не станет избегать опасностей из-за этого беспокойства. Скорее всего, в опасной ситуации это беспокойство вызовет еще большую вспышку потенциала и помогло быпоможет отыскать жизнь посреди смерти.


Он хотел вернуться, он должен был вернуться! Он должен был выполнить свое обещание перед Му Цяньюй. После того как он получит достаточно сил, он сможет вместе с Островом Божественного Феникса столкнуться с большой угрозой, известной как Дьявольский Регион Южного моря.


"Линь Мин, когда и куда ты уйдешь?" - спросила Му Циньи.


Регион Южного Горизонта был миллион миль в длину и в ширину. Регион Пяти Элементов был на западе, а область Великого Цзэня была на севере. Что касается юга, то там было огромное Южное море.


Эти силы, которые Линь Мин обидел можно считать всевидящими и всезнающими силами; они могли бы найти кого-нибудь по малейшим следам. После того как они покинут Императорский Дворец, они, несомненно, мобилизуют все свои сети и ресурсы для поиска для Корня Нирваны Дракона и Плавильной Печи Вселенной. В один прекрасный момент, даже если Линь Мин убежал бы очень далеко, он все равно окажется в опасности.


В частности, Линь Мин был сам по себе ослепительным существом. В своих приключениях он неизбежно будет вынужден бороться. 18-летний мастер с силой Сяньтянь (Врожденной стадии), которая далеко превзошла пределы этой области, был подобен звезде, которая ярко освещает ночное небо; любому было бы трудно игнорировать его!


Как Линь Мин мог бы просто отправиться за приключениями в этой ситуации?


Линь Мин сказал: "У меня уже есть некоторые идеи. Если проблем не будет, то я не привлеку к себе внимания..."


Глава 509 – Расставание


Выход с древнего поля боя висел в воздухе на высоте в десятки тысяч футов. Этот путь к древнему полю боя был сформирован, когда 30 мастеров Разрушения Жизни объединили усилия, чтобы создать его.


Этот выход был гладким пространственным барьером несколько десятков футов в ширину. Если человек не мог летать из-за подавляющих законов, которые регулируют этот расколотый мир, то он не смог бы и уйти.


В это время на высоте в десятки тысяч футов в воздухе молодой человек держал женщину в красном и медленно летел по направлению к пространственному выходу. Молодым человеком был, естественно, Линь Мин. Что касается женщины в красном, то это была Му Цяньюй.


После того как Линь Мин достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии) и достиг 100% Закалки Костного Мозга, он превзошел Лэй Цзинтяня с помощью подавляющих законов этого мира. При этом он был в состоянии летать высоко. Но что касается Му Цяньюй, то она не имела такой возможности; она могла летать только с поддержкой Линь Мина.


Прохладный ветерок. Оба молчали. Му Цяньюй только молча обнимала спину Линь Мина, как будто она хотела запомнить это чувство навсегда.


Молча они прошли через пространственный выход, Линь Мин и Му Цяньюй прибыли в расколотый мир, откуда они начинали свое путешествие.


Как только они вошли в этот маленький мир, то сразу же столкнулись с проливным ливнем. Этот мир был очень мал; небо не могло удерживать слишком много морской воды, так что дождь шел, не прекращаясь.


Дождевой воды налило несколько десятков футов. Из-за существования космических трещин по всему расколотому мире, обширное пространство воды было бурным, со множеством водоворотов повсюду.


Линь Мин вынул заклятие и наложил его на своё тело. Вокруг Линь Мина и Му Цяньюй появился 50-футовый шар сверкающей пыли, полностью изолируя их. С расстояния они выглядели как маяк в дождливую ночь.


В этом маленьком расколотом мире повсюду были космические трещины. С такого рода заклятием, когда-то они приблизились бы близко к трещине, блестящая пыль будет задета, и таким образом можно было обнаружить трещины раньше времени.


Кроме того, этот маленький мир больше не подавлял способность летать. Тем не менее, Му Цяньюй, казалось, забыла об этом. Она держалась за Линь Мина, как и раньше, спокойно лежа на его плечах, и не говорила ни слова.


Бурлящие шторма прокатывались по черным волнам океана. Огромные молнии, которые рассекали небо, были как кроваво-красные алебарды, которые метал бог войны. В этом огромном и бесконечном мире были только Линь Мин и Му Цяньюй, эти двое плотно прижимались друг к другу.


"Мы на месте". Линь Мин вдруг остановился поверх воды; он уже исследовал сцену под водой.


Выпад алебарды. 15 Печатей, Пьющих Кровь, скрутились в спираль, раздвигая воды и создавая черный канал. Линь Мин поддержал Му Цяньюй и вошел в воду.


Ниже этой области был гигантский алтарь. Алтарь был высотой почти 1000 футов и был построен из темно-серого камня. На алтаре были всевозможные сложные и изысканные символы. Эти простые и таинственные символы были рунами массива.


"Это ..." Му Цяньюй была в шоке. Она не думала, что этом крошечном расколотом мире будет спрятан такой большой алтарь.


"Это древний массив", - спокойно сказал Линь Мин. Когда он впервые попал во фрагмент пространства на Острове Южной Авроры, ему не удалось получить счастливый шанс. Но ему удалось найти этот древний массив передачи.


Этот алтарь массива передачи был самым крупным, который Линь Мин когда-либо видел. Вокруг алтаря, было 108 мест для камней истинной сущности. Этому массиву передачи для активации требуется 72 камня истинной сущности среднего класса, а также 36 высококачественных камней истинной сущности.


"Массив передачи?" Му Цяньюй была поражена. На Острове Божественного Феникса самый большой массив передачи может перенести на 100 000 миль. Но тот массив передачи был в несколько десятков раз меньше, чем этот.


В частности, этот массив передачи был древним массивов. С момента входа в расколотый мир Му Цяньюй пришла к глубокому осознанию того, насколько мощными были древние массивы. Трудно было представить себе, насколько далеко этот массив передачи будет иметь возможность послать кого-нибудь. Может на 10 миллионов миль? Или даже на 100 миллионов миль?


Линь Мин вытащил камни истинной сущности из своего пространственного кольца и начал размещать их вокруг массива передачи. Эти камни истинной сущности должны были быть размещены в определенном порядке, в противном случае, если бы была допущена малейшая ошибка, массив будет невозможно запустить.


"Линь Мин, ты действительно решил, что проблем с этим массивом передачи не будет? Что произойдет, если он пошлет тебя куда-нибудь в опасное место? Или что произойдет, если ты не сможешь вернуться?" Му Цяньюй почувствовала страх, как только она увидела этот массив передачи. Кто знал, что лежит на другой стороне этого массива передачи? Кроме того, что произойдет, случись ошибка с массивом передачи, он потеряется в турбулентном потоке пространства?


"Старшая Сестра Му, я уже изучил этот массив передачи, я уже видел его. С ним не должно быть никаких проблем. В Императорском Дворце был аналогичный массив, с которым не было проблем, так что и с этим не должно быть. Старшая Сестра Му, если я могу попросить вас, пожалуйста, позаботьтесь о моих родителях и разместите их на безопасном расстоянии в каком-нибудь секретном месте. Так как я тороплюсь уйти, чем меньше людей увидят меня, тем лучше. Я не вернусь назад увидеться с моими родителями".


Линь Мин чувствовал горечь и вину, так как он не мог навестить своих родителей. Обычно испытания мастеров не приносили бедствия на головы членов их семей. Это был не вопрос морали, просто для мастера военного дела понятие семьи было чем очень слабым и расплывчатым. Возьмем, к примеру, Наньюнь Вана. Его родители умерли много, много лет назад. Но с Линь Мином все было по-другому. Он вышел на дорогу боевых искусств несколько лет назад. Его семья была очень важна для него.


"Я клянусь, что я буду заботиться о дяде и тете".


"Есть ещё одно дело. Сюань Уцзи получил письмо Императора. В Императорском Дворце могут быть и другие секреты. Например, под древним полем боя дремлет катастрофический Священный Зверь Гигантский Левиафан. Если я не ошибаюсь, то у Сюань Уцзи есть метод, чтобы вызвать этого Гигантского Левиафана ..."


Линь Мин никак не мог предотвратить вызов Гигантского Левиафана, если Сюань Уцзи возьмется за это дело. Несмотря на то, что он знал метод, чтобы взять контроль над ним, его сил не хватило бы. Мало того, что он не может вызвать его, у него не было времени, чтобы сделать это.


Он мог только сказать об этом Му Цяньюй и надеется, что это было бы полезно.


"Мм, я понимаю".


"Хорошо. Пришло время, я ухожу. Через десять лет я обязательно вернусь!" После того как Линь Мин дал это обещание снова, он полетел к центру массива передачи.


В это время в голове Линь Мина раздался голос: "Мальчик, так вот на что ты надеялся ..."


Как только Линь Мин услышал голос Демонического Сияния, его разум чуть не помутился. "Вы знаете об этом массиве передачи?"


"У меня есть небольшое воспоминание о нем. Но божественное сознание Святого повреждено, поэтому я не могу четко вспомнить этот массив передачи. Если я не ошибаюсь, этот массив передачи отошлет тебя на большое расстояние; это массив сверхдальней передачи! Если ты хочешь использовать этот вид массива передачи, ты едва ли сможешь сделать это!" Демоническое Сияние кивнул головой.


"Едва ли?" Сердце Линь Мина похолодело.


"Такого рода передачи массива на сверхдальние расстояния позволят путешествовать по всему пространству. Ты неизбежно столкнешься с многочисленными пространственными завихрениями. На скорости, с которой ты будешь путешествуешь через это пространство, твоё тело должно быть достаточно прочным, чтобы выдержать вторжение пространств. Если у путешественника слабое культивирование, то в конце пути он окажется просто куском плоти".


"Это может произойти?" Сердце Линь Мина оборвалось. Кажется, что этот массив передачи на большие расстояния был не так прост, как он предполагал. "Как вы думаете, моего культивирования будет достаточно?"


"Достаточно!" Демоническое Сияние ущипнул свой собачий подбородок лапой. Он, казалось, обдумал что-то мгновение и сказал, подняв глаза: "У тебя есть 100% Закалка Костного Мозга, и твой фундамент стабильный. Если ты пройдешь через этот массив передачи, то сможешь выжить".


После слов Демонического Сияния Линь Мин резко ответил: "Не играйте со мной".


"О чем ты говоришь? Конечно, Святой говорит истину".


"В древние времена как мастер низкого уровня использовал массив передачи на дальние расстояния?"


"Не то чтобы это было невозможно. Если у мастера был какой-то достаточно сильный инструмент, который можно использовать, чтобы противостоять сдавливанию пространства, то все возможно. Например, Плавильная Печь Вселенной, которая прямо сейчас у тебя, является относительно сильным инструментом пространственного сопротивления. К сожалению, с нынешним культивированием ты не сможешь войти в мир Плавильной Печи, как бы ты ни старался. Но ты можешь временно разместить свои ценные вещи внутри. Если ты сделаешь это, то твои вещи будут гораздо в большей безопасности, если твои низшие пространственные миры кольца будут раздавлены космическими штормами!"


"Это тоже может произойти?" Линь Мин выпустил холодный выдох. Если пространственный шторм мог сокрушить мир в пространственном кольце, это лишь доказывало, насколько страшно это явление действительно было.


Никакого другого пути не было. Линь Мин мог только достать Плавильную Печь изнутри своего тела. Печь имела ограниченное пространство для хранения вещей. Линь Мин поместил туда Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, Копье Фиолетовой Кометы, а также все свои главные таблетки, камни истинной сущности среднего и высокого классов, а также некоторые нефритовый свитки с методами культивирования. Все это было помещено в отдельный мир Печи, прежде чем Линь Мин поместил Печь обратно внутрь себя. Что же касается других вещей, которые не были столь же ценными, то Линь Мин положил их в своё пространственное кольцо самого высокого класса.


"Я должен использовать этот массив передачи, даже если есть риск". Линь Мин стимулировал свою защитную истинную сущность до предела, а затем решительно открыл массив передачи.


В тот момент, когда массив передачи был открыт, с неба упал фиолетовый луч света, непосредственно воздействуя на центральную часть массива передачи. Линь Мин был полностью охвачен этим фиолетовым светом.


В 1000 футах Му Цяньюй стояла в воздухе, воющие штормы кружились вокруг нее, ее черты размывало бесконечным фиолетовым светом.


Линь Мин мог видеть губы Му Цяньюй, которые слегка двигались. Слабый голос проник через горизонт и вошел в его уши: "Я буду ждать тебя здесь ... пока ты не вернешься ..."


Когда голос утих, все, казалось, сдуло ветром; было неясно, что за следующие слова она сказала. После того как Линь Мин услышал эти последние слова, он уже вошел в обширное и таинственное пространство канала ...


………….


Кроме Му Цяньюй и нескольких других человек, никто не знал об уходе Линь Мина. Что же касается учеников, которые видели, как Линь Мин ушел, то им отдали приказ не произносить об этом ни одного слова; были даже некоторые, кого заперли.


Эта информация имела большое значение. Если бы она когда-либо была обнародована, Остров Божественного Феникса оказался бы в крайне опасном положении. Му Циньи была чрезвычайно осторожна, она уже извлекла урок из ситуации с Му Чихо. На этот раз она сделает все, чтобы быть уверенной в том, что Остров Божественного Феникса сохранит этот секрет.


Когда больше 20 мастеров Разрушения Жизни, наконец, вышли из Императорского Дворца, они начали всеобъемлющий поиск Линь Мина, Корня Нирваны Дракона и Плавильной Печи Вселенной. Все крупные секты задействовали свои шпионские сети и связи, но их поиски не увенчались успехом. Казалось, как будто Линь Мин действительно умер.


Несколько лет спустя, эти грозные силы медленно забудут об этом. Линь Мин был просто редким талантом, который пал с неба, как метеор. Когда люди упоминали об этом таланте номер один Региона Южного Горизонта, были те, кто вздохнул, а также те, которые позавидовали бы. Были даже некоторые, которые не могли не позлорадствовать.


Гений, который умер, больше не был гением.


В отсутствие Линь Мина Регион Южного Горизонта по-прежнему оставался в состоянии хаоса. Война Южного моря не прекращалась. Хотя Сюань Уцзи потерпел неудачу в поисках Корня Нирваны Дракона, в конце концов, Гигантский Левиафан попал в его руки. При участии Клана Черного Стремящегося Дракона пламя войны обожгло весь Регион Южного Горизонта ...


Глава 510 – Законы Пространства и Времени


"Это пространственный канал?" Линь Мин смотрел на канал вокруг себя, который переполняли яркие цвета, удивленный так, что не мог даже говорить. Он чувствовал, как будто живет в калейдоскопе, пока мимо него быстрыми темпами пробегали бесчисленные цвета. Эти цвета смешивались и сливались в одно целое, в результате чего Линь Мин чувствовал головокружение от подавляющих зрительных ощущений.


Когда Линь Мин увидел полоски разноцветной энергии, он пришел в замешательство; были ли это линии так называемой космической энергии?


Техника «Искусство Великой Опустошающей Алебарды» имело много шагов, которые включали понятие пространства и понятие времени. Точно так же, «Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту», которая также вращалась вокруг концепции пространства. Тем не менее, до сих пор Линь Мин даже не начал понимать, как работает концепция пространства. Это произошло потому, что он понятия не имел, как вступать в контакт с такого рода неуловимой и загадочной космической энергией.


Как правило, пространство внутри мира находился в устойчивом состоянии, и энергетическое пространство было спрятано. Только в пространственном канале он будет один иметь возможность увидеть силу активного пространства.


Линь Мин чувствовал, как будто его разум сплавляется в одно целое с этой космической энергией. Его дух, его воля, и даже его тело, казалось, превратить в состояние энергии, идеально сочетающееся с потоком пространства. Быстро путешествуя через бесконечные расстояния, он почувствовал невыразимо прекрасное чувство.


Был ли этот Закон Пространства? Концепция Пространства?


Пока Линь Мин погружался в восприятие Концепции Пространства, он вдруг услышал голос Демонического Сияния в его ухе: "Святой призывает тебя не слишком поддаваться этому чувству, в противном случае ты потеряешься в турбулентном пространстве, и твое тело обратится в энергию; исправить это не будет возможности! Мне плевать на тебя, но этот Святой до сих пор проживает в твоем духовном море. Я не хочу умереть вместе с тобой".


Слова Демонического Сияния были подобны сигналам тревоги, которые пробудили Линь Мина. Он был потрясен, внезапно обнаружив, что энергия вокруг его тела рассеивалась прочь как одуванчик раздувается на ветру.


Сердце Линь Мина похолодело, и он быстро убрал свое восприятие. На полпути он вдруг почувствовал дрожь в теле, и что-то вроде острого конуса пронзило его, а затем массивную мигрень. Его мысли замедлились, происходившее было похожее на оживший кошмар; он явно был в сознании, но он не мог двигаться. Даже дышать было трудно.


"Это ... космический шторм?" Линь Мин, наконец, сказал Демоническому Сиянию с некоторым усилием.


"Нет ... космический шторм выглядит не так ... Это завихрение пространства и времени ..." Голос Демонического Сияния также звучал прерывисто; казалось, он не мог полностью приспособиться к этой ситуации.


Завихрения пространства и времени?


Линь Мин был потрясен, и он сразу же понял, что имел в виду Демоническое Сияние. Так называемое искривление пространства представляло собой изменение привычного масштаба пространства. Что касается искажения времени, то оно было субъективно в отношении к собственному времени, и отличалось от скорости потока обычного времени.


Были ли эти Законы Пространства и Времени, которые были описаны в Искусстве Великой Опустошающей Алебарды?


Линь Мин чувствовал, как будто он мог почти коснуться некоего порога. Но в это время он не мог позволить себе размышлять об этом. Он мог только попытаться помнить об этом беспомощном странном ощущении пространства и времени, которые искажались вокруг него.


Он попытался настроить свои мысли и поток внутренней истинной сущности, чтобы приспособиться к этим другим времени и пространству. Истинная сущность в меридианах Линь Мина постоянно конденсировалась и изменялась, но он все еще мог идти в ногу с искаженным течением времени. От этого все движения Линь Мина казались несравненно медленными.


Это был новый опыт Линь Мина, и это был крайне опасный опыт. Это был также первый раз, когда Линь Мин вступил в контакт с таинственным Законом Пространства и Времени.


В этот момент слабый и поспешный голос Демонического Сияния раздался в ухе Линь Мина: "Там, перед тобой, космическая турбулентность!"


"Мм!?"


Линь Мин был поражен. Он поднял глаза и увидел, что в канале перед ним был перерыв радужных огней. Энергия космических линий была хаотичной и спутанной, как будто буря бушевала в них.


"Дело плохо!"


Линь Мин стиснул зубы и завращал свою телесную истинную сущность до предела. Дуги молнии окружили Линь Мина, и в то же время 15 Печатей, Пьющих Кровь, также образовали вихрь.


Взрыв!


Линь Мин вдруг пошатнулся, и дуги грома, которые окружали его, мгновенно разошлись. Печати, Пьющие Кровь, также были даже рассеяны, сразу становясь намного тусклее.


В тот момент Линь Мин чувствовал, как будто он оказался между двумя горами, которые пытались расплющить его; его органы были на грани взрыва. Даже после завершения 100% Закалки Костного Мозга, его скелет продолжал выдавать щелчки, не выдерживая такого большого давления.


Пэн!


На безымянном пальце Линь Мина низкосортное пространственное кольцо мгновенно взорвалось, куски пали в турбулентный поток пространства. Линь Мин наблюдал, как куча нефритовых свитков и таблеток превратилась в пепел, мгновенно уничтожаясь без следа.


Поразительно наблюдать за тем, как эти материальные объекты превращаются в золу и исчезают без следа; это было трудно выразить словами.


Взрыв!


Когда пространственное кольцо взорвалось, Линь Мин почувствовал, как будто он ударился в толстую металлическую стенку. Его органы встряхнуло, и сладкий вкус появился в задней части его горла, как будто он выплюнул полный рот крови.


Но даже сейчас Линь Мин перенес это давление и не открыл Силу Еретического Бога. Он знал, что это было только начало бурных космических потоков. Если он откроет Силу Еретического Бога сейчас, то он не сможет противостоять более жестоким и опасным космическим бурям, которые последуют.


К сожалению, в этом пространственном канале не было места, чтобы воспринимать Концепцию Пространства и Времени. Он мог только запечатлеть это чувство в разуме и попытаться вспомнить как можно больше.


"Линь Мин, прямо перед тобой! Второй турбулентный пространственный поток!" - раздался голос Демонического Сияния. Он поднял голову, чтобы увидеть, что не слишком далеко была полностью хаотичная масса космической энергии ...


Иногда благословение было проклятием, и этого проклятия нельзя было избежать. Линь Мин вынул таблетку из своего основного пространственного кольца и проглотил её. Он завращал свою телесную истинную сущность до предела и вызвал Печати, Пьющие Кровь, непосредственно бросаясь в турбулентный пространственный поток...


………..


Через несколько дней.


Линь Мин проснулся от комы. Его глаза открылись, и нечеткое пятно вокруг него начало рассеиваться. Он был удивлен, обнаружив, что он лежит на обширном и широком пастбище. Трава под ним была мокрой, что вызывало дискомфорт.


Линь Мин печально улыбнулся, он вспомнил опыт нескольких предыдущих дней.


Когда он пользовался массивом передачи ранее, то он прибыл в место назначения в мгновение ока. Но этот древний массив передачи ультрабольшой дальности фактически произвел передачу, которая длилась целых три дня!


В течение этих трех дней Линь Мин прошел через бесчисленные опасности в пространстве канала. Турбулентные пространственные потоки, космические бури, космические водовороты, таинственные черные дыры и даже искривления времени; все это легло на плечи Линь Мина. Опираясь на свою волю, он мог справиться со всем. Он съел почти все таблетки, которые имел при себе.


На третий день даже Демоническое Сияние, который отдыхал в духовном море Линь Мина, помог ему противостоять космическому шторму. В конце концов, они были в одной лодке вместе и, как только Линь Мин умер бы, они оба умерли бы.


В конце концов, Линь Мин стал напоминать светильник, который сжег всё своё масло и даже Демоническое Сияние исчерпал свою силу души, и погрузился в глубокий сон. тогда то они, наконец, покинули турбулентный пространственный поток.


Тем не менее, после того как Линь Мин вышел из массива передач, он мог жаловаться только на тяжесть в сердце. Оказалось, что точка выхода из массива передачи была на очень опасном горном пике, который поднимался до Небес Изначального Хаоса.


Небеса Изначального Хаоса энергии металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома все существовали в их самых сильных концентрациях; они были несравненно жестокими и деспотичными. Если мастер с недостаточным культивированием оказался бы в Небесах Изначального Хаоса, то он был бы поражен до смерти смертоносными потоками энергии.


Если Линь Мин был бы в своем наилучшем состоянии, он, естественно, не волновался бы о поражении такого рода энергии. Но в это время он был истощен. После удара этими потоками энергии положение его тела стало еще хуже. После того как он использовал последние оставшиеся силы, чтобы покинуть Небеса Изначального Хаоса, у него не было энергии даже, чтобы летать.


Ранее, когда Линь Мин был на Острове Южной Авроры, он устранил большое количество эскадронов Дьявольского Региона Южного моря и пополнил свои пространственные кольца, захватив несколько духовных лодок. Если бы не было этих сокровищ, которые он мог использовать для передвижения, то Линь Мин, возможно, на самом деле погиб бы здесь в Небесах Изначального Хаоса.


Прежде чем Линь Мин осознал это, он потерял контроль над духовной лодкой из-за своей слабой истинной сущности и потерпел крушение на пастбище, потеряв сознание.


Он не знал, как долго он был без сознания, но после того как он проснулся, он почувствовал урчание в животе. Линь Мин был очень голоден.


После осмотра своего тела, он обнаружил, что из его первоначальных шести или семи пространственных колец при нем осталось только одно кольцо высокого уровня. Что же касается других пространственных колец, то они все взорвались под напором бурных космических потоков.


Плавильная печь Вселенной была в целости и сохранности в даньтяне Линь Мина. Все самые ценные сокровища Линь Мина, таблетки, нефритовые свитки и даже Снимающий Чары Свет Сна были в Плавильной Печи Вселенной. К счастью, с ними не было никаких проблем.


Что же касается его тела, то Линь Мин криво улыбнулся.


Около 70% его меридианов было повреждено, и он просто не мог организовать свою истинную сущность. От этого даньтянь Линь Мина напоминал безводное озеро, почти высохшее.


И хуже всего было то, что кости, костный мозг и органы Линь Мина были ранены. Унего была очень сильная способность восстановления, но чтобы восстановить ущерб его костного мозга, все равно потребуется много времени.


"Это очень плохо ..."


Линь Мин вздохнул. Он заставил себя улыбнуться и покачал головой. Если он не сможет соединить истинную сущность в своих меридианах, то он не сможет практиковать свои методы культивирования. Если бы это было так, то на этот раз он мог бы уделить время тому, чтобы должным образом поразмышлять о Законах Пространства и Времени, которые он испытал на себе несколько дней назад. Это можно считать наибольшим урожаем от путешествия через пространство.


Таким образом, прошло несколько дней. Линь Мин с жадностью съел свои сухие пайки и жадно пил воду из Солнечного Источника, которая была в его пространственном кольце. Пока он размышлял о Законах Пространства и Времени, он спокойно ждал восстановления своего костного мозга и всего организма.


Но в этот день на пастбищах появился караван. Звук верблюдов коснулся ушей Линь Мина. Он поднял голову и ахнул. Так называемые «верблюды» были большими, даже ужасающими. Верблюды были высотой от 30 до 40 футов, и одна их нога была столь же высока, как два человека. Когда Линь Мин увидел "народ", который был верхом на верблюдах, он был шокирован еще больше.


«Человека» покрывал темный сине-серый металл. Он был с голой грудью, и его мышцы были массивными. Его руки были толще, чем бедра взрослого человека, и у него были заостренные уши, которые были полтора фута длиной. Он нес большой топор на спине, чей вал был толщиной в руку. Эта фигура посмотрел на Линь Мина с пренебрежением.


"Гигантский Демон?"


Линь Мин был ошеломлен. Эта «фигура» на самом деле была представителем расы Гигантского Демона!


Это была та же раса, откуда родим Великий Император Ада и Император Демонов! Боже! Он прибыл в мир Гигантских Демонов!?


Глава 511 – Мир Гигантского Демона


Это мир расы Гигантского Демона или это Континент Разлива Небес?


Линь Мин был поражен. Он хотел вызвать Демоническое Сияние, но так как Демоническое Сияние исчерпал свою силу души, он был вынужден впасть в глубокий сон. Как бы Линь Мин ни пытался вызвать его, ему не было никакого ответа.


Линь Мин, наконец-то, отказался от попыток связаться с ним. Если подумать об этом, сам Император Демонов был из древнего рода Гигантского Демона. Если так, то тот факт, что массив передачи на ультрабольшие расстояния Императорского Дворца был связан с миром расы Гигантского Демона совсем не был бы странным!


Разве Великий Император, который появился три тысячи лет назад, не был из мира Гигантского Демона?


Пока Линь Мин думал, выражение его лица вдруг изменилось, и мрачный свет засиял в его глазах. Он увидел Гигантского Демона на спине большого верблюда, который вытащил толстую цепь из кармана и бросил её в него!


Что!?


Глядя в глаза соперника, Линь Мин кипятился от гнева. Все его тело было тяжело ранено, и в данный момент он не мог использовать свою истинную сущность или силу Закалки Костного мозга. Даже после нескольких дней выздоровления он мог использовать лишь немного своей физической силы. При нынешнем состоянии Линь Мин соответствовал нормальному мастеру Хоутянь (Послезавтра).


Линь Мин уклонился от цепи и улучил момент, чтобы встать. Гигантский Демон на спине верблюда посмотрелна него, и Линь Мину подсознательно захотел достать свое оружие. Но Великая Опустошающая Кровавая Алебарда и Копье Фиолетовой Кометы находились в пределах Плавильной Печи Вселенной, которую он никак не мог явить. Даже если бы он и мог достать её, то не решился бы. С его текущей слабостью, явив эти сокровища, он просто пригласил бы убийц и грабителей.


«Mo Дa, что происходит?» - раздался другой голос.


Линь Мин был поражен. Это был язык расы Гигантского Демона. Линь Мин унаследовал воспоминания Императора Демонов, и, таким образом, он мог понять примерно 80- 90% слов противоположной стороны.


"Хехе, сегодня удачный день, нам удалось захватить другого раба. Мастер Хоутянь (Послезавтра) стоит немного денег. Но, как жаль ... его фундамента не хватает", - сказал Гигантский Демон по имени Мо Дa и спрыгнул с верблюда.


В нынешней ситуации меридианы Линь Мина были блокированы во многих местах, и истинная сущность в его даньтяне была грязной, её было недостаточно. Глядя на неё, можно было подумать, что он мастер Хоутянь (Послезавтра). У мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии) истинная сущность конденсируется в циклон в их даньтяне; у него истинная сущность определенно не выглядела таким образом. Кроме того, прямо сейчас в меридианах Линь Мина было много блокад, что является одним из основных признаков неустойчивого фундамента. Именно поэтому Гигантский Демон по имени Мо Дa выдвинул своё предположение.


«А, это человек, ну, хорошо, нужно смотреть только на его культивирование. То, что он достиг Хоутянь (Послезавтра), уже неплохо", - сказал другой Гигантский Демон. "Этот человек может стоитькак Кровавый Демонический Кристалл низкого уровня! "


Пока два Гигантских Демона подтрунивали, они схватили Линь Мина, как своего рода животное. Это вызвало у Линь Мина вспышку гнева. Но его нынешняя ситуация была крайне невыгодной; если бы он развязал здесь открытый конфликт, это было бы очень глупо.


«Они думают, что я раб! Неудивительно, что они бросили цепь в меня с самого начала, они хотят заковать меня как раба».


Линь Мин знал, что в каких-то далеких, бесплодных землях, таких как Южная Пустыня, если мастер ловил дикаря, то дикарь стал бы его рабом. И теперь, когда он был в мире Гигантского Демона, было бы странно, если бы человек был пойман в дикой природе и не был бы превращен в раба.


Линь Мин посмотрел на их культивирования и был удивлен, увидев, что их даньтянь был совершенно пуст. Можно даже сказать, что у них его и не было.


Мм? Они не достигли даже области Хоутянь (Послезавтра)?


Казалось, что эти два Гигантских Демона даже не соединили свои меридианы. Если бы они были людьми, они бы соединили свои меридианы, как только попали бы на Ступень Сокращения Пульса.


Сердце Линь Мина похолодело, а потом он вдруг понял, что происходит. Может быть, что они просто не следуют к области Сяньтянь (Врожденной стадии) и области Возобновляемого ядра по пути Системы Сбора Сущности. Было весьма вероятно,что они очистили собственные тела и пошли по пути Закалки Костного Мозга!


«Так вот оно что!» Линь Мину стало, наконец, ясно, почему в пределах расколотого мира Императорского Дворца действовали именно такие странные законы подавления системы сбора истинной сущности.


Большинство учеников Императорского Дворца практиковало очищение своих тел. Таким образом, если Императорский Дворец подвергся бы захвату мастерами с системой сбора истиной сущности, то эти мастера были бы подавлены действующими там законами. Естественно, что Императорский Дворец получит большое преимущество в этой ситуации.


Думая об этом, Линь Мин печально улыбнулся. Казалось, что повезло ему в Императорском Дворце именно по этой причине ...


"Мальчик, я советую не глупить и не сопротивляться, в противном случае ты испытаешь боль плоти!" - ухмыльнулся Мо Да, смотря на Линь Мина.


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Тем не менее, он, в конце концов, ничего не делал. Если бы он вступил в бой сейчас, то вполне вероятно погиб бы.


Он повернулся, чтобы посмотреть на караван позади Мо Да, и обнаружил массивный караван с десятками людей. Но с Mo Да было только трое из расы Гигантского Демона; остальные были людьми.


Среди десятков людей были мужчины и женщины. Большинство из них были молодыми людьми, но были и старики.


Большинство из них были смертными, и лишь некоторые из них были мастерами военного дела. У этих мастеров было очень низкое культивирование. Ни один из них не превзошел стадию Изменения Мышц.


Эти люди следовали за караваном и переносили багаж. Все они были одеты в изношенные серые одежды и тонкие тканевые ботинки, а на одежде некоторые из них также были большие дыры.


Когда Линь Мин увидел это, ему стало ясно, что все эти люди были рабами!


Казалось, что в мире Гигантского Демона Гигантские Демоны были высшей расой. Неудивительно, что другие расы должны были превращены в рабов ...


За Гигантским Демоном старик, который следовал за караваном, посмотрел на Линь Мина и вздохнул. Линь Мин был, очевидно, молодым и талантливым. Он достиг области Хоутянь (Послезавтра), но все еще был пойман и станет рабом.


"Я дам тебе три мгновения, чтобы подумать. Ты будешь подчиняться? Или умрешь?" - сказал Мо Да несколько нетерпеливо.


Линь Мин подавил расцветающий в его сердце гнев. В следующий момент он успокоился. Несмотря на то, что он не знал, что за культивирование у этих трех Гигантских Демонов, он представлял себе, что их сила была выше, чем у нормального мастера Сяньтянь (Врожденной стадии).


Линь Мин в таком плохом состоянии совершенно точно им не соперник. Он мог сразиться с ними, только если полностью восстановит свою силу.


Видя, что Линь Мин отказался от сопротивления, Mo Да был очень доволен. "Похоже, ты очень умный. Теперь иди в хвост группы. Позже ты будешь отправлен на горнодобывающие работы. Если ты будешь работать усердно, то, может быть, даже избавишься от своего статуса подчиненного!"


Линь Мин не сказал ни единого слова, он молча подошел к группе.


Mo Да был в очень хорошем настроении. Он крикнул каравану и продолжил путь.


После того как Линь Мин спокойно оказался в хвосте каравана, он, в конце концов, подошел к старику, который вел тележку. Культивирование этого старика было на стадии Изменения Мышцы, и он был за рулем тележки в 30 футов шириной. В передней части тележки, было шесть лошадей, которые были, по крайней мере, в три раза больше, чем лошади, которых Линь Мин обычно видел. Каждая лошадь была очень сильной и энергичной, с толстыми, крепкими ногами. Кроме того, у каждой из этих лошадей был рог, торчащий из головы.


"Молодой человек, вы нездешний, не так ли?" Старик был очень опытным в вождении. Когда он ехал, он успевал ещё и курить.


Брови Линь Мина взлетели вверх. "Хм? Из ваших слов следует, что здесь часто бывают нездешние?"


Глава 512 – Ударь себя 50 раз


Линь Мину необходимо было понять этот странный мир Гигантского Демона как можно скорее и узнать все о текущей ситуации. Ему нужно было знать распределение полномочий, сколько мастеров там было и насколько мощными они были, и всякие другие вещи, чтобы предотвратить беды, грозящие ему. Чем меньше он будет знать, тем больше опасность того, что он попадет в неприятности.


"Посторонние не часто приходят. Просто ваша одежда не похожа на одежды кого-то из Прерий Завораживающего Облака. В этих прериях людям не разрешается надевать цветную одежду; они могут носить только серые одежды. В противном случае они будут наказаны. Это единственная причина, по которой я сказал, что вы неместный. Вы потерялись в пределах Прерий Завораживающего Облака? "


Линь Мин воспользовался этой возможностью и кивнул: «Да, я действительно пришел с другой стороны. Дядя, как велики эти Прерии Завораживающего Облака? Какие силы здесь есть? "


"Прерий Завораживающего Облака..." Старик стряхнул пепел и сказал: "Прерии Завораживающего Облака являются очень обширной землей. Здесь существуют сотни и тысячи больших и малых племен Гигантских Демонов, есть также небольшое количество человеческих племен ..."


"Человеческие племена?" Линь Мин был поражен. "Люди могут создавать здесь племена?"


"Мм ... да, сильные люди могут. В этих Прериях Завораживающего Облака сила есть сила, а сила есть уважение. До тех пор, пока человек силен и имеет некоторое наследие, он может собрать группу мастеров вместе. Они могут культивировать, развиваться, расти, становиться сильнее и привести смертных людей, для того чтобы развиваться вместе ... вот так племя и будет сформировано".


Линь Мин кивнул. Казалось, что этот мир Гигантского Демона был еще более хаотичным, чем Континент Разлива Небес. Ему не нужно было спрашивать, чтобы представить себе, что эти племена боролись за ресурсы. Территория, источники добычи истинной сущности и прочее. Большие побоища также должны быть неизбежны. Истребление племени было, вероятно, обычным или даже каждодневным делом.


Пока Линь Мин думал об этом, он спросил: "Дядя, а вы слышали о Континенте Разлива Небес?"


"Континент Разлива Небес?" Старик был удивлен: "Я не знаю, о каком Континенте Разлива Небес вы говорите, но этот материк называется Континент Святого Демона. Прерии Завораживающего Облака - лишь малая часть Континента Святого Демона".


Так вот оно что ...


Несмотря на то, что Линь Мин был частично готов к этому ответу, он все же был тайно поражен, услышав ответ старика. Континент Разлива Небес был также огромен, и Регион Южного Горизонта был только крошечным уголком этого континента. Но до сих пор Линь Мин никогда не покидал Регион Южного Горизонта.


И в данный момент, казалось, как будто этот Континент Святого Демона был не меньше, чем Континент Разлива Небес.


"Дядя, мне интересно, в этих Прериях Завораживающего Облака кто является самым сильным лидером Гигантских Демонов?"


"Сильнейшим ... Старик не уверен. Но, я знаю, что есть некоторые большие племена в этих Прериях Завораживающего Облака, которые могли бы иметь при себе мастера уровня Короля Демона. Наиболее крупные племена могут иметь Короля Демона с двумя или даже с тремя звездами".


Линь Мин был в замешательстве. "Какой человеческой области культивирования соответствует Король Демон с тремя звездами? Сяньтянь (Врожденной стадии)? Области Возобновляемого ядра? "


Старик посмотрел на Линь Мина с удивлением; очевидно, он думал, что это странно, что Линь Мин, похоже, не знает ничего. Но он все-таки дал подробное объяснение: "Раса Гигантского Демона практикует метод культивирования, который отличается от нашего, людского. Мы культивируем даньтянь, а они культивируют свое тело и демонический кристалл. Те, которые начинают в области Преобразования Тела, называются Демонами Солдатами. Те, которые конденсируют свой Демонический Кристалл, называются Демонами Генералами. После того как они достигают этапа Большого Успеха их Демонического Кристалла, они становятся Демонами Королями. А над Демонами Королями есть Демоны Императоры, но эти существа больше из легенд".


"Демоны Солдаты, Демоны Короли и Демоны Генералы все разделены на шесть рангов. Если вы хотите знать, какой человеческой области Демоны Короли и Демоны Генералы соответствует, то, что это слишком сложно. Потому, что в рамках расы Гигантского Демона, их талант, тело, и общая численность боевых действий выше, чем у человека. Уровень Демона Короля может быть равен человеческому мастеру Возобновляемого ядра с точки зрения относительного статуса, но Демон Король всегда будет смотреть сверху вниз на человека в области Возобновляемого ядра".


Старик дал много информации. Линь Мин мог быстро оценить, какие области культивирования были в пределах расы Гигантского Демона.


Демоны Солдаты с одной до шести звезд, скорее всего, равны шести этапам Преобразования тела у человека.


Демон Генерал с одной до шести звезд был, вероятно, равен людям в областях Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии).


И Король Демон от одной до шести звезд был, вероятно, равен мастерам Возобновляемого ядра.


Что же касается Демонов Императорами, то они были равны области Божественного моря.


Конечно, это была лишь грубая оценка. Методы культивирования расы Гигантского Демона полностью отличаются от людей; Гигантские Демоны имели более сильные тела, чем люди. Линь Мин сделал эту оценку только для того, чтобы прийти к лучшему пониманию ситуации.


"Похоже, что метод культивирования расы Гигантского Демона не то же самое, как система Преобразования Тела из Царства Богов. Воистину на пути боевых искусств бесчисленное множество дорог. Интересно, насколько силен я в моем наилучшем состоянии?"


После того как Линь Мин прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии) и одновременно завершил 100% Закалки Костного мозга, у него было лишь смутное представление о своей собственной силе. Он мог убить Лэй Цзинтяня под подавляющими законами расколотого мира. В таком случае его сила может быть в лучшем случае в начале среднего этапа области Возобновляемого ядра. Он мог бы даже быть немного сильнее, чем Му Цяньюй, но лишь немного.


Линь Мин спросил: "Дядя, в какой области этот Демон Mo Да?"


Старик быстро побледнел, услышав этот вопрос. Он быстро прошептал: "Молодой человек, не говорите так необдуманно. У Mo Да здесь много ушей. В этих Прериях Завораживающего Облака раб не может называть своего хозяина непосредственно по имени. Они должны обращаться к ним как к Лорду или как к Мастеру, в противном случае его язык будет отрезан!"


Язык будет отрезан ... Линь Мин нахмурился. Казалось, что эти Прерии Завораживающего Облака имели чрезвычайно строгие иерархические правила.


Старик, похоже, не знает, как использовать звуковые передачи истинной сущности. Он убрал трубку и приглушенным шепотом сказал: "Лорд Мо Да - Демон Генерал, у которого есть пять звезд; человек - мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии) - Лорду Mo Да не соперник".


Демон Генерал, у которого есть пять звезд, и не достиг области Демон Короля, должен быть равен среднему и позднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но этот старик на самом деле сказал, что человек в области Сяньтянь (Врожденной стадии) для Mo Да не соперник...


Линь Мин небрежно улыбнулся. Эта раса Гигантского Демона может быть, естественно, сильнее, чем люди, но было также, вероятно, потому что люди в пределах Прерий Завораживающего Облака были слишком слабы.


Если бы здесь были такие мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), как Му Цяньюй или Му Биньюнь, то 10 таких, как Да Ма, будут выглядеть как служки.


Линь Мин болтал со стариком и, наконец, пришел к пониманию основ Прерий Завораживающего Облака. Как старик, чье культивирование было на стадии Изменения Мышц, он не знал слишком много о том, что происходит за пределами Прерий Завораживающего Облака. Но проговорили они до самого захода солнца, перед тем как достигли своей цели. Это Тихое Зеленое Племя, к которому они пришли, было племенем среднего размеров в пределах Прерий Завораживающего Облака.


В Тихом Зеленом Племени не было ни одного каменного здания. Почти везде были палатки. Они были намного больше, чем те, что Линь Мин видел раньше. Были даже некоторые палатки, которые были высотой 200 футов и больше напоминали дворцы.


Все племя было окрашено в темно-сером стиле. В сочетании с широким закатом обширных пастбищах позади себя оно испускало очень тяжелое и торжественное чувство.


У Племени не было стен. За пределами массивного сборища палаток был только забор из бревен. Этот забор был высотой более 100 футов, а кончики бревен представляли собой заостренные концы. Они были похожи на острые мечи, которые пронзали небо, яростные и жестокие.


В племени повсюду можно было увидеть 10-футовых Гигантских Демонов. Все они были с голой грудью, и их кожа была цвета темного металла. Линь Мин и сам не был коротышкой, но этим Гигантскими Демонами он лишь едва доходил до плеч.


Когда эти Гигантские Демоны видели Линь Мина и других людей, они либо игнорировали их или смотрели на них пренебрежительно. Гигантские Демоны были высокомерны и верили в превосходство своей расы. Для них "человек" было слово для малых и слабых рабов.


В Тихом Зеленом Племени было, по крайней мере, в два раза больше людей, чем Гигантских Демонов. Большинство людей здесь имело статус рабов, но была небольшая часть, которая имела статус "простолюдина". Тем не менее, хотя они назывались простолюдинами, их статус был не намного выше, чем у раба. Каждый год они должны выполнять большое количество услуг в обмен на скудный паек, все ради того, чтобы только сохранить свою жизнь.


И простолюдин, и раб имели идентификационную табличку. На табличке простолюдина было записано его имя. Что же касается рабов, то они имели на табличках номер и имя владельца. Гигантские Демоны часто обращались к своим рабам по номерам.


После того как Mo Да вошел в город, он не стал сильно заморачиваться с Линь Мином. Он Демон Генерал с пятью звездами, которому и мастер человек Сяньтянь (Врожденной стадии) был неровня, а такой мастер области Хоутянь (Послезавтра) с зыбким фундаментом, как Линь Мин, не вызывал никакого волнения.


Mo Да заставил слугу отнести Линь Мина в зал регистрации рабов, а затем отправился в племя, чтобы наслаждаться жизнью.


Линь Мин был доставлен в зал человеческих дел расы Гигантского Демона. Там ему было назначено место, идентификационная табличка, а также область труда.


Гигантские Демоны в зале человеческих дел были немного короче, чем большинство других Гигантских Демонов. Тот, который был прямо перед ним, было всего девять футов. На лице этого гигантского демона был очень свирепый шрам.


Линь Мин равнодушно посмотрел на него. Ему до сих пор не удалось точно определить культивирование этого Гигантского Демона. Но он мог оценить по его ауре, что этот Гигантский Демон со шрамом на лице, скорее всего, был Демоном Генералом трех звезд. Это означало бы, что он был равен человеческому мастеру области Хоутянь (Послезавтра).


Гигантский Демон со шрамом на лице лениво посмотрел на Линь Мин и нетерпеливо спросил: "Культивирование? Возраст?"


"Ранний этап области Хоутянь (Послезавтра). 23 года", - спокойно ответил Линь Мин.


В этот момент даньтянь Линь Мина был в хаосе и очень мутным. Многие из его меридианов были также заблокированы. Они ничем не отличались от простого мастера области Хоутянь (Послезавтра). Не говоря уже об этом Гигантском Демоне со шрамом на лице, даже Лэй Цзинтянь вероятно, не смог бы ощутить истинное культивирование Линь Мина.


Что касается лжи о возрасте, это не должно вызывать никаких подозрений. Человек, достигший области Хоутянь (Послезавтра) до 18 лет, был бы просто слишком шокирующим.


Гигантский Демон со шрамом оглядел Линь Мина с головы до ног. Он заметил все заблокированные меридианы Линь Мина и показал пренебрежительное выражение. Этот мастер с нестабильным фундаментом не будет иметь никакого будущего. В течение своей жизни он не сможет достигнуть даже позднего этапа Хоутянь (Послезавтра).


Этот Гигантский Демон со шрамом сам был Демоном Генералом с двумя звездами. Поскольку раса Гигантского Демон имела преимущество в таланте над людьми, этот Гигантский Демон со шрамом не считал мастера области Хоутянь (Послезавтра) достойным соперником, не говоря уже о шаткой ранней области Хоутянь (Послезавтра) Линь Мина.


"Кто твой хозяин?" - медленно спросил Гигантский Демон со шрамом на лице, сделав несколько штрихов на бумаге.


Услышав термин "хозяин", Линь Мин слегка нахмурился, но сдержался и ответил: "Мо Да".


Теперь, когда его ситуация была крайне плохой, было бы безнадежно пытаться начать конфликт с Тихим Зеленым Племенем.


Гигантский Демон со шрамом на лице постучал по столу. "Знай правила! Ты, ничтожный раб, не можешь назвать имя своего хозяина! Каждый раб, который обращается к своему мастеру по имени, должен лишиться языка. Видя, что ты только что вошел в Тихое Зеленое Племя, я буду снисходителен. Ударь себя 50 раз!"


Глава 513 – Дай палец, он по локоть откусит


Когда Линь Мин услышал слова Гигантского Демона со шрамом на лице, его сердце наполнилось убийственным намерением; он сразу же захотел наброситься на него.


Тем не менее, он снова сдержался. Его сила сейчас была равна силе мастера в области Хоутянь (Послезавтра), и он не мог использовать свое оружие. Было трудно сказать, сможет ли он побороться с этим Гигантским Демоном со шрамом на лице, не говоря уже о ком-то вроде Mo Дa.


Линь Мин сделал глубокий вдох и успокоил убийственные намерения, которые бурлили в его сердце. Он сказал: "Я только что вошел в Тихое Зеленое Племя, и я не знаком с местными обычаями. Я надеюсь, что милорд ..."


"Заткнись!" Линь Мин даже не закончил говорить, когда Гигантский Демон со шрамом на лице грубо перебил его. "Ты думаешь, что ты можешь уйти от наказания за свои преступления только потому, что ты не знаешь правил?"


Гигантский Демон со шрамом на лице фыркнул, его взгляд упал на пространственное кольцо Линь Мина. Углы его рта изогнулись в жадной улыбке. "Достань низкосортный Кровавый Демонический Кристалл, и я забуду обо всем, что случилось. В противном случае ударь себя 50 раз и не меньше! Если ты не захочешь ударить себя, то тогда придется следовать правилам и отрезать тебе язык!"


Гигантский Демон со шрамом на лице упомянул Кровавый Демонический Кристалл. Линь Мин уже слышал о нем раньше. Еще на поле боя Южного моря Кровавый Демонический Остров производил много таких кристаллов. Многие мастера отправлялись на Кровавый Демонический Остров в надежде, что они смогут получить Кровавый Демонический Кристалл. Тем не менее, те, кто отправлялся на Кровавый Демонический Остров, главным образом, отдавали себя в руки смерти. Цинь Синсюань также была отправлена на Кровавый Демонический Остров. Если бы Линь Мин не прибыл бы вовремя, чтобы спасти ее, то Цинь Синсюань погибла бы там.


Mo Дa и Гигантский Демон со шрамом на лице упомянули Кровавый Демонический Кристалл. Казалось, что Кровавый Демонический Кристалл был весьма ценным для расы Гигантского Демона.


"У меня нет Кровавых Демонических Кристаллов", сказал Линь Мин безучастно. Но он чувствовал себя не слишком хорошо; он обнаружил, что недооценил серьезность ситуации. Пространственное кольцо на его руке было земным кольцом низкого уровня. Несмотря на то, что в нем не было ничего особенного, оно было чрезвычайно ценным сокровищем для нормальных мастеров области Хоутянь (Послезавтра).


Если бы кольцо обнаружил Гигантский Демон со шрамом на лице, то неприятностей бы только прибавилось.


"Хехе". Гигантский Демон со шрамом на лице зловеще рассмеялся дважды. Он не ожидал, что Линь Мин будет иметь что-то такое ценное, как Кровавые Демонические Кристаллы. Он открыл рот, чтобы расставить ловушку для вымогательства.


"Тогда что у тебя есть?" Гигантский Демон со шрамом на лице ясно дал понять, что он хотел что-то от Линь Мина. Вокруг было много рабов, которые были мастерами на Ступени Сокращения Пульса или даже в области Хоутянь (Послезавтра). Их личные вещи принадлежали их хозяину, но на самом деле, хозяин, как правило, не брал вещи раба.


Например, Мо Да. Сам Мо Дa был Демоном Генералом с пятью звездами и считался непобедимым для людей мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии). У него был очень высокий статус в Тихом Зеленом Племени, и он был чрезвычайно богат. Как он мог позариться на вещи простого мастера Хоутянь (Послезавтра)? Такие мелочи нисколько не привлекали его.


Наоборот, эти вещи могут быть полезны, если они были бы оставлены рабу. Рабы Тихого Зеленого Племени были посланы, чтобы собирать Кровавые Демонические Кристаллы, но, добывая древнюю руду, которая содержала Кровавые Демонические Кристаллы, можно было столкнуться с морем опасностей. Таким образом, эти вещи могут спасти жизнь раба и повысить его боевую мощь.


"Есть таблетки, камни истинной сущности, нефритовые свитки с методами культивирования ..." - холодно сказал Линь Мин.


"Что я буду делать с этим человеческим нефритовым свитком с методами культивирования! Сними пространственное кольцо, я сам посмотрю!"


Гигантский Демон со шрамом на лице немедленно протянул руку, не давая Линь Мину шанс отклонить предложение.


Разум Линь Мина померк, происходило именно то, чего он боялся. К счастью, он сохранил все свои величайшие сокровища, такие как Копье Фиолетовой Кометы, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, огромное количество камней истинной сущности среднего класса, самые драгоценные пилюли и других подобные предметы в пределах Плавильной Печи Вселенной. Печь была расположена в даньтяне Линь Мина, так что другие не могли обнаружить её.


Но проблема была в наличии земного пространственного кольца при столь низком культивировании Линь Мина; было бы трудно дать объяснение.


Если он вызовет подозрения ...


«Ты идиот? Быстрее давай пространственное кольцо, или ты хочешь бросить вызов моим приказам?» - нетерпеливо сказал Гигантский Демон со шрамом на лице. Обыск раба при его захвате был негласно разрешенным обычаем среди племен Гигантских Демонов. Оставив рабу оружие и некоторые незначительные таблетки восстановления и крохи камней истинных сущности, они могли забрать все остальное. Хозяин раба был бы не против.


У раба было немного вещей, но много рабов могли накопить достойное состояние.


"Моё терпение скоро лопнет. Ты хочешь умереть? Мне потребуется только миг, чтобы убить тебя!" Гигантский Демон со шрамом на лице, наконец, потерял терпение. Он угрюмо встал, его руки вцепились в кулаки, издавая «какака» звуки.


Линь Мин сделал глубокий вдох и медленно снял пространственное кольцо с пальца. Это пространственное кольцо было дано ему Му Цяньюй после того, как он прибыл на Остров Божественного Феникса. Несмотря на то, что оно не слишком ценное, оно по-прежнему имело значительную сентиментальную ценность.


"Черт! Давай его! " Гигантский Демон со шрамом на лице схватил пространственное кольцо. Он хотел ударить Линь Мина, но Линь Мин уклонился от его кулака.


"Что? Мальчик, ты посмел уклониться? Я уничтожу тебя ... Мм?" Гигантский Демон со шрамом на лице только начал вращать энергию своего демонического кристалла, когда его ум вдруг заволновался. Он посмотрел с недоверием на пространственное кольцо в руке. Гигантский Демон со шрамом на лице исследовал многие пространственные кольца на протяжении многих лет. Ему было достаточно легкого касания пространственного кольца, чтобы сказать, что оно было непростым.


"Это ..." Глаза Гигантского Демона со шрамом на лице расширились. "Низкосортное земное пространственное кольцо!"


Мальчик на самом деле имел при себе земное пространственное кольцо!? Такого рода сокровище было ценно даже для Лорда Мо Да!


Если он правильно помнил, у Mo Да также было земное пространственное кольцо низкого класса. И качество этого кольца уступало этому, с пальца мальчика!


"Где ты взяли это кольцо?" Глаза Гигантского Демона со шрамом на лице сияли ярко, когда он смотрел на Линь Мина.


"На секретной подземной дороге. Я снял его с мертвого мастера". Линь Мин уже придумал разумное объяснение.


"Кажется ..." Гигантский Демон со шрамом на лице смотрел на Линь Мина с подозрением. Но это объяснение имело смысл. Не было никакого другого способа, чтобы кто-то настолько слабый, как Линь Мин, мог бы получить такое пространственное кольцо.


"Хе-хе, у тебя довольно хорошее пространственное кольцо ..." Гигантский Демон со шрамом на лице играл с ним, сверкнув жадностью в глазах. На самом деле было бы разумно доложить об этом Mo Дa. Но если он сделает это, то тогда он не получит свою долю от этого пространственного кольца.


Если он присвоит это кольцо себе, он пострадает, если Мо Да все узнает. Это вам не вопрос нескольких сотен низкосортных камней истинной сущности. Обычно если он должен был взять вещи раба, то вышестоящие закрывали глаза на его действия. Но земное пространственное кольцо было просто слишком ценным.


Думая об этом, Гигантский Демон со шрамом был полон неопределенности. Если бы объяснять, почему он убил Линь Мина, не было бы так хлопотно, то он, несомненно, сделал бы это для того, чтобы заставить замолчать всех, кто знал об этом.


Линь Мин мог угадать, о чем думал Гигантский Демон со шрамом на лице. Он сделал шаг назад, приближаясь к выходу. Если этот Гигантский Демон со шрамом на лице действительно атаковал бы, то он немедленно бросился бы к двери.


Когда Гигантский Демон со шрамом на лице увидел это, его дикое выражение сменила забавная улыбка. Он подумал мгновение и сказал: "Ты очень умный! Хехе, если бы я должен был передать это пространственное кольцо и сказать, что ты нашел его на древних руинах, то что, по-твоему, руководители Тихого Зеленого Племени стали бы делать? Я думаю, что захотели бы провести с тобой небольшое "интервью".


"Вы мне угрожаете?" Линь Мин изображал, что сердится, но про себя он с облегчением вздохнул. Он больше всего боялся, что это пространственное кольцо привлечет к нему внимание окружающих, но этот Гигантский Демон был просто слишком коррумпирован; он не придал бы дело гласности.


Было гораздо легче обращаться с вещами таким образом. В любом случае Линь Мина действительно не волновали вещи в пределах пространственного кольца. Если бы он мог выжить в течение определенного периода времени и восстановить свои силы, то это было бы идеально.


«Гм! Ты ничтожество, зачем мне угрожать тебе! Я хочу это пространственное кольцо. Этот уровень сокровищ не соответствует такому простому мастеру, как ты! Я призываю тебя поумнеть и не болтать чушь, в противном случае, если мне не повезет, то твои последние дни также будут несчастными!» - эти слова Гигантского Демона сопровождала плотная убийственная аура.


Линь Мин успокоился, но он до сих пор сохранил выражение гнева, такого гнева, что даже говорить было трудно. "Вы слишком далеко зашли. Важное пространственное кольцо высокого уровня стоит несколько сотен камней истинной сущности среднего класса. Если вы просто возьмете его ..."


Слова Линь Мина ошеломили Демона, но он сразу же засиял от счастья. Этот дурной человечек на самом деле думал, что это земное пространственное кольцо было важным сокровищем высокого класса! Но это было не так уж странно. Пространственное кольцо было гораздо более ценным, чем сокровища на том же уровне. Например, важное пространственное кольцо высокого класса стоит почти столько же, сколько низкосортное земное сокровище. Обыкновенный мастер области Хоутянь (Послезавтра) не так часто бы сталкивался с такими вещами.


Эта ошибка была к лучшему. Так он не вызвал бы интерес Мо Да. Гигантский Демон со шрамом почувствовал облегчение. Он повернул руку и высыпал кучу вещей из своего пространственного кольца. Затем он бросил свое собственное важное пространственное кольцо среднего класса в Линь Мина вместе с нефритовым свитком и идентификационной табличкой. Он холодно сказал: "Возьми свои вещи и пошел вон!"


Линь Мин молчал. Он посмотрел на Гигантского Демона со шрамом на лице мгновение, а затем взял важное пространственное кольцо среднего класса, получил свои вещи и повернулся, чтобы уйти.


"Подожди!" - гигантский демон со шрамом на лице вдруг закричал.


Линь Мин остановился.


Гигантский Демон со шрамом на лице вынул бумагу для символов из другого пространственного кольца и поджег её. Она превратилась в тотем Гигантского Демона, который двинулся к телу Линь Мина ...


"Это заклинание отслеживания раба. Я советую тебе не планировать бежать, в противном случае ты дорого за это заплатишь!"


Линь Мин спокойно связал свое восприятие с этим заклинанием и быстро понял его принципы. Такого рода заклинание было использовано для борьбы с мастерами ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии); против него оно было бесполезно.


………


Гигантский Демон со шрамом на лице не взял вещи Линь Мина из его пространственного кольца. Нефритовый свиток, который Линь Мин получил, описывал его жилище, а идентификационная табличка содержала его номер - 9566.


Поверх этого числа было написано одно имя - Mo Да.


Линь Мин получил эти предметы и последовал указаниям на нефритовом свитке. Наконец, он пришел к небольшой палатке, расположенной на углу Тихого Зеленого Племени. Эта палатка выглядела очень старой и изношенной, а некоторые места даже были залатаны. Но снаружи было чисто.


К удивлению Линь Мина, из окна палатки исходил туманный оранжевый свет. Кто-то уже живет внутри?


Милая и привлекательная на вид 10 или 11-летняя девочка с косичками вышла из палатки ...


Глава 514 – Цин Хэ


Каким образом маленькая девочка оказалась в его жилище?


Линь Мин осмотрел эту 10 или 11-летнюю девочку. Она была одета в брюки, ее рукава были закатаны. На ее штанах были пятна, и в руках она несла тяжелый деревянный таз. С её челки, которая покрывала ее в лоб все еще капали капли кристально чистой воды, и на её аппетитном лице было маленький нос, вздернутый вверх. Ее губы были круглыми, щеки покраснели; она была как яблоко, мокрое от утренней росы. Свежее, простое и натуральное дуновение исходило от нее.


Когда маленькая девочка увидела Линь Мина, она также была удивлена. Но, после нескольких вдохов, она, казалось, поняла, что происходит. "Вы Лорд 9566?"


"Лорд?" Линь Мин покачал головой, "Я не лорд. Ты тоже живешь здесь? "


"Мм! Меня зовут Цин Хэ и я живу здесь со своей бабушкой. В будущем моя бабушка будет также заботиться о ежедневных потребностях Милорда".


Пока маленькая девочка говорила, занавес палатки отодвинулся. Женщина лет 60ти или старше появилась у входа в палатку. У нее были седые волосы, и на ее лице был след от многолетнего труда. Ее глаза были немного туманными, но они показали намек на уважение.


"Милорд, ужин почти готов. Милорд, пожалуйста, угощайтесь".


Старая женщина и ее внучка Цин Хэ обе были рабами. Но даже у рабов, по-прежнему существует большая разница в статусах. Для них, Линь Мин был мастером военного дела, таким образом, его нужно было называть «Лорд».


В племени Гигантского Демона, мастера, которые были на Ступени Сокращения Пульса или выше, были основными производителями; сбор Демонических Кровавых Кристаллов зависит от этих людей. Для того, чтобы гарантировать их энергичность при работе, у них должны были быть специальные люди, чтобы заботиться об их повседневных нуждах.


Эта бабушка и внучка были назначенными слугами Линь Мина.


Палатка была почти полностью пустой. Её можно было назвать крайне бедной. В центре палатки был небольшой стол. На столе были сырые овощи, маринованные овощи, а также небольшое блюдо из вяленого мяса. Была также миска ароматного риса.


Это не назовешь роскошным ужином, но аромат был очень приятным и насыщенным. В течение последних нескольких дней, Линь Мин был в ловушке в прериях, питаясь всухомятку день за днем, пока он не почувствовал, что его губы онемели. Увидев такой обед на столе, он взял палочки для еды и кусок свинины, вгрызаясь в него и упиваясь восхитительным ароматом.


"Очень вкусно!"


Похвалил Линь Мин. Как у мастера военного мастера аппетит у него был гораздо больше, чем у нормального человека. Он быстро съел все овощи на столе.


После того, как он быстро поел, Линь Мин поднял голову, только чтобы увидеть Цин Хэ, что стояла в углу палатки, тихо поджав губы и смотрела на вяленое мясо под его палочками.


Когда Цин Хэ увидела, что Линь Мин глядит на нее, она тут же запаниковала и спросила со страхом, "Желает ли Милорд воды?"


"Нет. Ты еще не ела?"


"Я ела. Мы поели перед вами. " Старушка встала рядом с Цин Хэ, быстро намекая, чтобы она налила Линь Мину чашку воды.


Линь Мин, казалось, что-то обнаружил. Он положил палочки для еды и прошелся по палатке. Эта палатка была очень мала, ему потребовалось всего несколько шагов, чтобы увидеть все. Внутри было немного мебели. На плите был горшок, и чан риса. Он поднял его, ощущая легкость.


Он повернулся и поднял крышку горшка. Внутри него было небольшое количество кашицы риса. В кашице были овощи. Почти все зерна риса были съедены. Казалось, что это был обед бабушки и внучки.


Видя это, Линь Мин не знал, какие чувства расцветают в его сердце. Эта бабушка и внучка были смертными рабами. Было трудно себе представить, насколько трудна их жизнь в этом Племени Гигантского Демона.


Что касается сегодняшней пищи, он съел многое из их рациона, особенно ломоть консервированного мяса ... когда он вспомнил блеск в глазах Цин Хэ, Линь Мин почувствовал себя немного виноватым.


В этом Племени Гигантского Демона смертный раб не имел никакого статуса. Они на самом деле ничем не отличались от животного. Если бы им не повезло, и они принадлежали бы плохому хозяину, то их судьба будет несчастной.


"Это то, что вы обычно едите?" Линь Мин положил крышку горшка обратно.


"Мм ..." Цин Хэ молча кивнул, глаза её покраснели.


"А скот и овцы на заднем дворе?" Линь Мин указал за палатку, там был скот и овцы.


"Этот скот и овцы главной семьи. Если мы будем пасти их каждый день, мы сможем обменять их на рис".


Линь Мин вздохнул. Он вынул камни истинной сущности из его пространственного кольца и поместил их на стол, "Цин Хэ. Завтра купи рыбы, уток и кур. И купить еще немного риса".


"Это ... камни нельзя здесь использовать." Прошептала Цин Хэ. "Здесь купить вещи можно только на кровавые кристаллы. Больше никак. Кроме того, мы рабы. Если мы возьмем кровавые кристаллы для того чтобы купить вещи, то нас могут ограбить... "


Кровавый Камень был валютой, изготовленной из Кровавых Демонических Кристаллов самого низкого качества. 10000 Кровавых Камней были равны одному Кровавому Демоническому Кристаллу. В Племенах Гигантского Демона не было никаких правил, которые защищали бы рабов. Если у рабов украли бы их Кровавые Камни, пока они ходили по магазинам, это была их неудача. Их даже могли убить. Если их хозяин получил бы компенсацию, то все было возможно.


Линь Мин чувствовал тяжесть на сердце. Он убрал все камни истинной сущности и сказал: "Идете отдыхать. Я собираюсь культивировать ... "


"Мм ..."


Палатка была очень мала. Бабушка и внучка покинули главную палатку и протиснулись в маленькую смежную палатку, оставляя Линь Мина одного. Линь Мин сел на кровать и достал какие-то таблетки и тут же проглотил их. Он начал восстанавливать свои меридианы, направляя его истинную сущность, чтобы помочь ускорить регенерацию его костного мозга. Если он будет заниматься этим в течение четырех или пяти дней, он сможет полностью восстановиться.


Линь Мин смог бы выдержать все это.


Для того, чтобы оправиться от ран, Линь Мин не спал всю ночь.


Рано утром, сразу после рассвета, Линь Мин услышал звук кастрюлей и сковородок из соседней палатки. Цин Хэ открыла занавес. Она просунула свою крошечную голову и сказала: «Милорд, ваша еда готова.»


Завтрак был очень простым. На столе было блюдо из маринованных овощей и половина горшка с кашицей. Так как он заселился, кашица была гораздо гуще, чем вчера. Вероятно, поэтому и Цин Хэ ела с таким аппетитом. Она опустошила ее миску, и даже вылизала дно.


"Я наелась." Сказала Цин Хэ. Она ополоснула свою посуду и вышла из палатки, погоняя скот и овец. "Я пойду пасти животных."


"Будь осторожна." Призвала её бабушка и начала собирать посуду.


Видя это, Линь Мин ничего не сказал и закончил свою кашицу. У растущей 10 или 11-летней девочки на завтрак была только миска кашицы. Кроме того, она также должна была пойти и пасти овец. Это была жизнь простого человека ...


По правде говоря, в его пространственном кольце оставалось ещё немного мяса краба из Мистической Области Божественного Феникса. Только вот, чтобы приготовить мясо краба потребуется температура, которая была слишком высока для того, чтобы приготовить его здесь, и энергия в мясе была слишком богатой, смертный не смог бы съесть его. Сегодня он был готов обменять некоторые камни истинной сущности на Кровавые Камни, чтобы улучшить жизнь бабушки и внучки.


Но в это время, открылась задняя дверь, и появились два Гигантских Демона в десять футов высотой. Когда Цин Хэ увидела этих двух Гигантских Демонов, ее маленькое лицо побледнело, и она сделала несколько шагов назад. Ее маленькие кулачки бессознательно сжались вместе на ее груди. Очевидно, что она очень боится этих двух Гигантских Демонов.


"Третья жена лорда Мо Дa родила мальчика. Тебе не нужно помогать пасти скот и овец. Мы заберем их. " Безучастно сказал Гигантский Демон. Так как третья жена Мо Дa родила сына, то должен был быть организован большой праздник, что длился бы в течение трех дней. Таким образом, эти животные должны были быть убиты.


После того как он закончил говорить, другой Гигантский Демон пошел собирать животных, в общей сложности двух коров и пять овец.


"Это ..." у бабушки появилось предчувствие в сердце. Если бы она была в состоянии пропасти этих овец и коров еще полтора месяца, она бы получила мешок риса. Если бы скот забрали, как бы она могла получить рис? "Лорда, скот и овцы..."


Гигантский Демон, который был занят животными, не потрудился ответить ей. Но потом, он вдруг поднял голову и увидел Линь Мина. "Мм? Здесь есть мастер военного дела?


Простой смертный раб был беден и имел немногое. Но, мастер отличался. Такого рода раб, как правило, располагал имуществом, которое можно было бы забрать.


"Мм? Двух овец не хватает?» Вдруг сказал Гигантский Демон.


Лицо бабушки побелело как полотно. "Мой господин, как это возможно. Мы взяли пять овец, как может там не хватать ... "


"Прекращай нести чушь! Если я сказал, что двух не хватает, то две пропали! " С этими словами Гигантский Демон, сердито двинулся на бабушку. Этот Гигантский Демон был очень сильным. Если бы он надавил на эту бабушку, то вполне вероятно, что он мог ей сломать кости.


Тем не менее, рука Гигантского Демона проделала только полпути, прежде чем она была остановлена рукой кого-то другого. Линь Мин тихо и спокойно появился рядом со старой бабушкой.


"Мальчик, а ты храбр!" Гигантский Демон был зол и хотел убрать его руку. Но, как бы он не пытался переместить руку, она как будто застряла в космосе; её было невозможно сдвинуть.


"Прекращайте. Сколько стоят две овцы, я компенсирую! " Линь Мин четко все понимал. Он хорошо понимал цель этого Гигантского Демона. Он запомнит все, что произошло здесь сегодня. Позже, он вернет долги.


"Давай десять Кровавых Камней!" Гигантский Демон протянул руку.


"Ты ..." Глаза Цин Хэ были красными от гнева, и ее горячие слезы готовы были пролиться. "Десяти Кровавых Камней достаточно, чтобы купить пять коров!"


Гигантский Демон только ухмыльнулся; ему было плевать на словах Цин Хэ.


"У меня нет Кровавых Камней. У меня есть только камни истинной сущности ".


"Хех, 100 камней истинной сущности приравниваются одному Кровавому Камню!" камень истинной сущность для Гигантского Демона немного значил. Таким образом, обменный курс был очень низким.


"Я дам 100 камней истинной сущности, и оставьте двух овец. Это мое последнее предложение! " Пока Линь Мин говорил, он схватился за руку Гигантского Демона. Когда он вдруг надавил на неё пальцами, плотная волна убийственного намерения покрыла Гигантского Демона.


Гигантского Демона бросило в холодный пот от боли. Рука Линь Мина была как пара железных клещей. В конце концов, этот Гигантский Демон был только Демоном Солдатом. Как только Линь Мин надавил на него, он почувствовал страх. Он взял камни истинной сущности, оставили двух овец и поспешно ушел ...


……….


В полдень, бабушка готовила пир, что включал дымящееся рагу из баранины и суп из овцы. Лицо маленькой Цин Хэ покраснело, и она счастливо улыбалась.


"Старший брат, это для вас."


Пока Цин Хэ ела, она постоянно выставляла перед Линь Минем мясо. Каждый раз, она дожидалась, пока Линь Мин съест все и спрашивала: "Вкусно?"


"Вкусно". Отвечал Линь Мин честно. Он не смог сдержать вздох. Мяса и кое-какой одежды было достаточно для счастья простого смертного.


После того, как Линь Мин поел, он сел медитировать, чтобы оправиться от ран. Он должен был восстановить себя настолько быстро, насколько это возможно, таким образом, он не был в состоянии тратить время, пытаясь понять Законы Пространства и Времени.


Дни медленно шли. Тихое Зеленое Племя до сих пор не организовало никого в шахты Кровавых Демонических Кристаллов. И в один прекрасный день, травмы и меридианы Линь Мина, наконец зажили.


В его пересоединившихся меридианах счастливо протекала истинная сущность. Густой водоворот истинной сущности конденсировался в его даньтяне, его было трудно не заметить. В костях его костный мозг был как густой и блестящий золотой суп ...


Линь Мин сжал кулаки вместе. "Пришло время собрать долги. Но до этого, я должен сначала поглотить Снимающий Чары Свет Сна".


Глава 515 – Третья Душа Грома


Когда Линь Мин получил Снимающий Чары Свет Сна, он должен был бежать. Таким образом, у него не было времени, чтобы его поглотить. После того как он вошел в древний массив передачи и пересек бесчисленное количество миль пространства, он был тяжело ранен пространственными штормами. После этого он даже не мог вынуть Плавильную Печь Вселенной, не говоря уже о поглощении Снимающего Чары Света Сна.


Теперь Линь Мин полностью восстановился. После того как практически переродился и вышел как бабочка из кокона, его истинная сущность была более стабильной, и он постоянно был в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Тот факт, что мастер вошел на ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии) до достижения 18-летнего возраста в пределах Континента Разлива Небес это стало беспрецедентным достижением древних времен!


Линь Мин вызвал Плавильную Печь размером с пол-фута из своего даньтяня. Печь начала вращаться в воздухе. На круглой печи была вырезана схема мириад вселенных. И в центре этого был глубокий рельефный Золотой Ворон. Все его тело горело пламенем, и он излучал мистический ореол.


Линь Мин использовал секретный метод, чтобы открыть первый слой пространства внутри Плавильной Печи. Копье Фиолетовой Кометы, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда и драгоценные лекарства с эликсирами вылетели из печи.


Эти вещи были приняты пространственным кольцом Линь Мина. После использования земного пространственного кольца Линь Мин был не очень хорошо знаком с эти базовым важным пространственным кольцом среднего класса.


После того как все эти вещи были убраны, в руке Линь Мина осталась только нефритовая коробка.


Он открыл ее, увидев кокон овальной формы. Он был полностью покрыт красно-фиолетовым полосатым узором.


Это был запечатанный Снимающий Чары Свет Сна!


Линь Мин сцепил пальцы вместе и медленно снял пломбы с Души Грома. Наконец, Снимающий Чары Свет Сна показался. Это был шар света, и на его поверхности был лик грозного зверя.


Земная Душа Грома высокого класса!


Правда заключалась в том, что между различными земными Душами Грома высокого класса по-прежнему существует большой разрыв. Этот Снимающий Чары Свет Сна был одной из Душ Грома наиболее низкого уровня, но он был все же гораздо сильнее, чем Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона.


Линь Мин сделал несколько глубоких вдохов, регулируя свое состояние до спокойного, затем он прижал Снимающий Чары Свет Сна к сердцу.


Как только Снимающий Чары Свет Сна вошел в тело Линь Мина, он сразу пришел в ярость. Он превратился в древнего свирепого зверя, непосредственно атакуя духовное море Линь Мина!


Снимающий Чары Свет Сна был Душой Грома, которая была преобразована из духовного моря старинного свирепого зверя. Самым сложным аспектом поглощения этой Души Грома была необходимость выдержать воздействие, которое он оказывал на духовное море. Но для Линь Мина, который имел чрезвычайно мощную защиту души, это была не проблема.


В духовном море Линь Мина появился черный вихрь боевого намерения Самсары. В то же время Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, и Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона сплели массивную сеть молнии, упавшую на Снимающий Чары Свет Сна!


До этого даже демоническая трехглавая собака, которая ворвалась в духовное море Линь Мина, все еще была ранена в схватке с ним. Теперь этот древний свирепый зверь из Континента Разлива Небес, естественно, не может создать слишком большую волну.


Однако когда Снимающий Чары Свет Сна столкнулся с черным вихрем боевого намерения Самсары, результат удивил Линь Мина. Он почувствовал колющую головную боль, когда большая часть черного вихря раздирала древнего свирепого зверя!


Мм?


Линь Мин побледнел. Он чуть не упал прямо там, где сидел.


Как такое могло произойти?


Культивирование Линь Мина прорвалось к области Сяньтянь (Врожденной стадии). При полной Закалке Костного Мозга его индивидуальная сила приблизилась к силе мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра. Кроме того, он имел отталкивающие силы Семени Еретического Бога. В сочетании с мощными защитными способностями его души поглотить эту Душу Земли должно было быть легко.


"Рев!!"


Древний свирепый зверь издал воющий крик, и сумасшедший, дикий свет засиял в его глазах. Он начал безумствовать в духовном море Линь Мина. Его действия, казалось, давали понять, что он ненавидит Линь Мина до мозга костей и хочет, чтобы они оба погибли вместе.


Это было…


Линь Мин начал лихорадочно соображать, и насмешка появились на его лице. Этот хитрый старый Лэй Цзинтянь! Даже после того как он умер, он все еще пытается бойкотировать его!


"Угасни для меня!"


Линь Мин закусил язык, насильно приводя себя в чувства. Он связал свою истинную сущность с Семенем Еретического Бога и открыл её без секунды колебаний.


Грохот Грохот Грохот!


В духовном море Линь Мина красный и фиолетовый гром начали яростно кружить вокруг.


В частности, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Он превратился в массивного питона, который рванул в сторону древнего свирепого зверя!


"Лэй Цзинтянь, вы оставили позади последнюю струйку вашего сознания в Снимающем Чары Свете Сна, надеясь испортить моё духовное море. Если бы я был обычным мастером военного дела, то ваша бы взяла. Слишком плохо для вас, я испытал огромное внутреннее пространство Магического Куба, и теперь защитные силы моей души слишком сильны. Все ваши планы пошли прахом!"


Линь Мин стиснул зубы, и массивная волна давления разошлась от Семени Еретического Бога. Снимающий Чары Свет Сна был немедленно заблокирован в пространстве. Двухцветная молния полностью превратилась в большого питона и Фиолетового Стремящегося Дракона, которые обернулись вокруг древнего свирепого зверя.


В конце концов остаток сознания Лэй Цзинтянь не мог сравниться с Верховным Старейшиной из Царства Богов. С шипящим звуком древний свирепый зверь начал постоянно испускать дым. Лицо зверя исказилось, и в палящем пламени можно было увидеть человеческое лицо.


"Линь ... Мин ... даже как призрак, этот старик ... не отпустит тебя ... Ааааа !!!"


Гортанный голос, наполненный ненавистью, эхом звучал в ушах Линь Мина. Линь Мин оставался спокойным. Его глаза глядели сурово, когда он холодно сказал: "Вы даже не будете иметь шанс стать призраком. Обратитесь в пепел!"


Пэн!


Снимающий Чары Свет Сна яростно содрогнулся, как будто что-то внутри лопнуло. Затем в воздухе возник всплеск фиолетового дыма. В пределах этого дыма был образ мрачного лица. Это лицо было несколько похоже на Лэй Цзинтяня. Казалось, что он бился в крайней агонии. А потом он медленно заскользил по ветру до полного исчезновения ...


"Гм, он предпочел бы разделить свою душу и попытаться умереть вместе со мной. Он на самом деле безнадежен". После того как Лэй Цзинтянь умер, Линь Мин перестал воспринимать его как угрозу.


После потери поддержки остатка души Лэй Цзинтяня Снимающий Чары Свет Сна не мог больше противостоять давлению Семени Еретического Бога. Его быстро всосало в черный водоворот боевого намерения Самсары...


После того как прошел час, черный вихрь Самсары начал медленно угасать. В духовном море Линь Мина появился четвероногий фиолетовый свирепый зверь. Этот зверь был похож на льва, с дополнительным спиральным рогом на голове, излучавшим мощную и жестокую ауру.


"Так первоначально это был Громовой Лев Фиолетового Сияния".


На Континенте Разлива Небес древний свирепый зверь, известный как Громовой Лев Фиолетового Сияния, был практически забыт. Этот Снимающий Чары Свет Сна был, вероятно, тем, кого разводили в духовном море мертвого Громового Льва Фиолетового Сияния десятки тысяч лет ...


Формирование каждой Души Грома было невозможно представить. Не говоря уже о земной Душе Грома высокого класса. Такого рода Громовая Душа дороже всей секты третьего класса, такой как Седьмая Главная Долина.


"Я полностью оправился от моих травм, и я также впитал в себя Душу Грома. Теперь пришло время вернуть все долги ... но до этого, мне нужно организовать путь эвакуации для Цин Хэ и ее бабушки ..."


Линь Мин поклялся, что он перевернет это Тихое Зеленое Племя с ног на голову. Но он не хотел привлекать Цин Хэ к этой борьбе.


Вдруг он услышал голос Цин Хэ. "Большой брат Линь Мин, пришло время, чтобы поесть".


Несколько дней назад, с тех пор как Цин Хэ узнала имя Линь Мина, она стала называла его "Большой брат Линь Мин".


Горячий суп из баранины преподносился с простым зеленым луком. Разносился ароматный запах. В навыках приготовления пищи старой бабушки не было никаких сомнений.


"Большой брат Линь Мин, я помогала готовить этого жареного ягненка. Идите и попробуйте его!"


Цин Хэ поставила перед Линь Мином другое блюдо из баранины. Ее ангельское лицо было полно надежд.


В эти дни Цин Хэ часто готовила для Линь Мина. Для неё похвала Линь Мина становилась кульминацией дня.


"Пахнет здорово". Линь Мин всегда был щедр на похвалу Цин Хэ, не говоря уже о том, что ее навыки приготовления пищи были также очень хороши.


Услышав похвалу Линь Мина, Цин Хэ радостно улыбнулась. Она взяла большую миску риса и начала есть. После того как Линь Мин обменял некоторые из своих камней истинной сущности на Кровавые Камни, им больше не нужно было есть жижицу.


Когда бабушка увидела это, она нежно улыбнулась.


"Бабушка, вы знаете, если поблизости какие-нибудь человеческие племена?" - Линь Мин вдруг спросил после того, как съел немного риса.


"Да ... что такое Милорд задумал?"


Линь Мин опустил свои палочки для еды и сказал: "Если вы уйдете к человеческому племени, вы должны быть там гражданскими, не так ли?"


"Отправимся к человеческому племени?" Бабушка вдруг догадалась, что за идея посетила Линь Мина, и побледнела. "Мой господин, пожалуйста, не говорите ерунды. Если мы тайно покинем Тихое Зеленое Племя, то мы совершим восстание. Я не знаю, что за секретные способности есть у этих демонов, но они могут поймать всех, кто убегает. Затем они сдирают с них кожу живьем и используют их кожу, чтобы сделать кожаных пугал. Они расставляют их на рынке как предупреждение для других".


Такие пугала были полностью сделаны из кожи человека. После того как с человека заживо сдирали кожу, её набивали соломой, а затем зашивали. Это были так называемые кожаные пугала.


Услышав это название, глаза Линь Мина заблестели холодным светом. "Я не стану убегать. Я совершу переворот в этом Тихом Зеленом Племени. Такого рода места уже должны быть удалены с карты!"


Па!


Палочки для еды бабушки упали на землю. Она смотрела на Линь Мина своими старыми глазами, не в силах отреагировать на его слова.


Рядом с ней Цин Хэ также закрыла рот в шоке. Несмотря на то, что она была молода, она также поняла смысл слов Линь Мина.


"Большой брат Линь Мин, вы не можете победить их, они просто слишком сильны, и их слишком много!" - нервно сказала Цин Хэ. По ее мнению, Линь Мин был всего на пять или шесть лет старше ее, а мастером Гигантских Демонов было бесчисленное количество. Не говоря уже о других, только их хозяин Мо один мог придавить небольшой холм одним ударом. Для маленькой Цин Хэ, это была просто сила бога.


Линь Мин погладил маленькую голову жалкой на вид Цин Хэ. Он сказал: "Цин


Хэ, не волнуйся. Я знаю, что делаю".


"Нет, нет, нет, Большой Брат Линь Мин, вы действительно умрете, на самом деле!" Цин Хэ начала плакать в страхе. За эти последние дни она уже привыкла полагаться на Линь Мина и считала его старшим братом. Она не хотела видеть, как он идет навстречу собственной смерти.


Линь Мин не знал, что сказать. В это время из-за пределов палатки раздался грубый и нетерпеливый голос. "9566, тащи свою задницу сюда! Судьба всех рабов решена, пришло время идти в шахту древних Кровавых Демонических Кристаллов!"


Шахты Кровавых Демонических Кристаллов Тихого Зеленого Племени находились в десятках тысячах футов в глубинах земли. В них было полно бесчисленных опасностей. Для того чтобы добывать кристаллы, нужно быть мастером военного дела. Это также была главная задача всех рабов мастеров военного дела в племени.


Линь Мин был захвачен, чтобы работать на древних шахтах. Просто последняя группа шахтеров еще не вышла, так что Линь Мин имел возможность отдохнуть в племени. Теперь, наконец, пришла его очередь идти в шахты.


Когда Линь Мин услышал крики Гигантского Демона снаружи, он холодно улыбнулся и сказал: "Иду".


Он медленно опустил чашу и спокойно поднял занавес палатки, выходя ...


Глава 516 – Восстание


Снаружи палатки два Гигантских Демона несли длинную цепь, нетерпеливо ожидая. Когда они увидели медленное и преднамеренное появление Линь Мина, один из них сразу же разозлился. "Торопись, черт тебя дери!"


За этими двумя Гигантскими Демонами были несколько людских мастеров военного дела. Их культивирование варьировались от Ступени Сокращения Пульса до области Хоутянь (Послезавтра). Но каждый без исключения почти полностью исчерпал свою истинную сущность. Их меридианы были в состоянии хаоса, и их фундаменты были крайне нестабильны.


Все они были скованы цепью. Из-за знака отслеживания Гигантские Демоны обычно не заковывали своих рабов, поскольку это ограничивало возможности работы ведомого устройства. Но когда они собирали мастеров, чтобы пойти в шахты древней руды Кровавых Кристаллов, рабов часто набиралось сотни или даже тысячи. В это время если рабы объединялись бы и подняли бунт, ситуация могла бы обостриться. Таким образом, они используют цепь, чтобы ограничить движения мастеров.


Когда Линь Мин вышел, ни один из этих мастеров даже не взглянул на него. Свет был утрачен в их вялых глазах; как будто в их жизнях не было ничего, кроме отчаяния.


Когда Линь Мин увидел их психическое состояние, он покачал головой. Если мастер военного дела терял сердце и не мог бороться и сопротивляться, им было бы трудно сделать вперед еще один крошечный шаг. Но если эти люди действительно хотели бунтовать против племени Гигантского Демона, то было непонятно, с чего начать.


Хуула!


Гигантский Демон вдруг щелкнул цепью с запечатывающей сущностью в руке, вызывая резкий металлический звук. В то же время Гигантский Демон холодно сказал: "Иди в хвост колонны".


Линь Мин посмотрел на цепи. На ней были вырезаны руны Гигантских Демонов. Эта цепочка может запечатать всех мастеров ниже, включая тех, кто был в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Быстрее!" Когда Гигантский Демон увидел, что Линь Мин до сих пор был равнодушен к приказу, он оглушительно крикнул: «Ты оглох, что ли!?».


"Черт возьми! Ты просто смерти ищешь!" Без объяснения Гигантский Демон использовал цепь как оружие и бросился в сторону Линь Мина.


Солдат Гигантский Демон обладал очень мощной силой рук. Если бы он ударил нормального мастера военного дела, ему было бы очень легко сломать ему кости.


Когда Линь Мин увидел цепь, которая движется к нему, он холодно хмыкнул и протянул руку. Со звуком «ча» он твердо схватил цепь в свою руку.


"Ты!" Когда Гигантские Демоны увидели это, они были ошеломлены, а затем начали медленно закипать от гнева. Оба они были Демонами Генералами одной звезды. Несмотря на то, что они были равны только мастеру в области Хоутянь (Послезавтра), они имели подавляющее превосходство тела и не считали даже человека в области Сяньтянь (Врожденной стадии) достойным соперником.


Человек осмелился открыто восстать против них; как они могли выдержать это?


Гигантский Демон схватил цепь и навалился, желая придавить Линь Мина. Тем не менее, он и подумать не мог, что после того как он дернет цепь всеми своими силами, пошатнется он, а не Линь Мин. Ноги Линь Мина были как железные гвозди, которые были забиты в землю; он оставался совершенно неподвижным.


"Этот ублюдок ..." Другой Демон достал топор. Топор был толстым как рука и блестел на свету. Он замахнулся на Линь Мина: "Умри!"


Столкнувшись с таким острым топором, Линь Мин продолжал сохранять спокойствие. Его пнуло запястье Гигантского Демона. Со звуком «Кача» топор отлетел назад. Гигантский Демон схватился за свое запястье и жалобно закричал. Его запястье согнулось под странным углом, так что можно было видеть белые, окровавленные кости, торчащие из кожи.


"Аааа !! Ты бунтуешь!" - закричал Гигантский Демон, но его голос внезапно осекся. Прежде чем он успел сказать что-нибудь еще, Линь Мин вцепился ему в горло. Со звуком резкого щелчка Гигантский Демон обмяк. Все его горло было жестоко раздроблено Линь Мином!


Гигантский Демон выплюнул полный рот крови, его глаза были готовы выскочить из орбит. Он сразу же умер.


"Ты ... ты ...!" Другой Гигантский Демон посмотрел на своего спутника, он замер от удивления. Как это могло произойти? Разве этот мальчишка не мастер в область Хоутянь (Послезавтра)? Информация ясно гласила, что Линь Мин был только в начале области Хоутянь (Послезавтра). Но сейчас у него не было времени проверять. Слабый фиолетовый свет затонул между бровями Гигантского Демона. Его тело затряслось, и его духовное море мгновенно разнесло на части. Оба глаза Гигантского Демона побелели, когда он упал на землю.


За двумя мертвыми Гигантскими Демонами стояли пораженные мастера, которые были заблокированы цепями. Они и подумать не могли, что Линь Мин убьет сразу двух Демонов Генералов. Этот человек сошел с ума! Он хотел бунтовать!


На данный момент никого не волновало культивирование Линь Мина. В их головах была только одна мысль, которая продолжала звучать снова и снова. После того как этот бунт будет подавлен, все они будут считаться повстанцами. Они все будут казнены!


"Большой брат Линь Мин!" За Линь Мином стояла в шоке маленькая Цин Хэ, закрыв рот. Ее глаза были наполнены страшной паникой. Старая бабушка трепетала рядом с ней. За свои годы она видела многих мастеров, которые бунтовали и пытались бежать. Тем не менее, не было ни одного, который не был пойман и не превратился бы в кожаное пугало.


Линь Мин был так молод ... как он мог восстать против огромного Тихого Зеленого Племени? В Тихом Зеленом Племени были многочисленные Старейшины и бесчисленные мастера. Как мог один ребенок побороться со всеми ними?


Десять лет назад было даже массивное восстание рабов-мастеров. Более семи или восьми сотен мастеров объединились и подняли бунт, но все вместе они потерпели неудачу! Каждый участник умер жалкой смертью, и даже слуги-рабы, которые служили им, были превращены в кожаные пугала!


Этой бабушке было 60 лет. Она больше не боялась смерти. Но она не хотела, чтобы ее юная внучка Цин Хэ встретила такой трагический конец.


"Дитя, ты ... ты ..." Старые глаза бабушки были полны слез. Она не относилась к Линь Мину как к господину. "Дитя, ты был слишком безрассуден. Теперь ты должен бежать! Пожалуйста, я прошу тебя, позволь Цин Хэ последовать за тобой ..."


Линь Мин обернулся и посмотрел на бабушку. Он взмахнул рукой, и два маленьких луча молнии упали на бабушку и Цин Хэ. Они сконденсировались из Снимающий Чары Свет Сна. Они будут защищать бабушку и внучку, одновременно работая в качестве знака отслеживания, чтобы он мог найти их в хаосе.


Губы Линь Мина задвигались. И он сказал сообщением истинной сущности: "Я оставил два мешка Кровавых Камней в комнате. Возьмите их и найдите безопасное место, чтобы спрятаться. Подождите, пока я скажу, что делать дальше!"


Линь Мин не стал объяснять дальше, потому объяснения сейчас не имели бы смысла. Он посмотрел на нескольких мастеров военного дела, которые были заблокированы цепями. Большинство из них запаниковало, но там было двое, чьи глаза были наполнены надеждой и волнением.


Линь Мин начал задумался и спросил: "Как вас двоих зовут?"


"Меня зовут Хо Юань, а это мой брат Хо Чжэнь. Мы входили в состав разведывательной группы из Племени Восхода, но были захвачены и превращены в рабов. Мы думали, что на спасение нет никакой надежды, и не думали, что столкнемся с таким жестоким и отважным героем. Я прошу вас, уничтожьте наши цепи! Втроем мы сможет сбежать из Тихого Зеленого Племени. Если мы сможем вернуться в Племя Восхода, мы с братом обязательно заплатим за вашу любезность!"


Эти двое сказали, что Племя Восхода было человеческим племенем возле Тихого Зеленого Племени. Оно было почти таким же большим, как Тихое Зеленое Племя. В последние годы между двумя племенами имели место бесчисленные стычки. Но так как люди, которые жили в Прериях Завораживающего Облака, были слабыми так долго, Племя Восхода неизбежно чувствовало страх в бою. Таким образом, они часто несли потери.


Услышав, что эти два брата говорят о том, что они хотели покинуть Тихое Зеленое Племя, в рядах других мастеров появилась надежда, что и они могли бы бежать. Если бы они могли убежать, то они были бы готовы рискнуть. Кто был готов оставаться рабом? Просто они боялись, что знак отслеживания на их теле будет им препятствовать. Но в это время некоторые из них заметили культивирование Линь Мина. Он был на самом деле в области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Таким образом, у них был небольшой шанс выбраться отсюда!


Внезапно в глазах нескольких мастеров разгорелся огонь. Они вышли вперед и стали умолять: "Пожалуйста, возьмите нас с вами! Хватит с нас этого проклятого места!"


"Бежать?" Линь Мин взглянул на этих мастеров и спокойно сказал: "Я не покину это место. Я собираюсь убить их. Если у вас есть мужество, чтобы следовать за мной, то я буду вести вас, чтобы пробиться к штаб-квартире Племени. Если у вас не хватает смелости, то оставайтесь здесь и помогите бабушке и ее внучке ..."


Линь Мин указал на маленькую Цин Хэ и ее бабушку. Эти его слова в ушах других мастеров прозвучали как гром среди ясного неба.


Все они были в шоке; ни один из них не смел верить своим ушам.


Что?


Этот молодой человек на самом деле хотел уничтожить Тихое Зеленое Племя. Он сошел с ума!


Линь Мин спокойно вынул земную саблю-сокровище низкого класса из своего пространственного кольца. Сабля вспыхнула светом и разрубила цепи как сухостой.


Нужно сказать, что эта цепь была специально обработана, и на ней также были выгравированы уникальные руны времен расы Гигантского Демона. Так быстро разрубить их было чрезвычайно трудно даже для мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Но для Линь Мина это был просто мусор.


После того как Линь Мин разрушил цепь, он небрежно бросил саблю Хо Юаню. Кроме того, он вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца.


Линь Мин уже очень давно не использовал Копье Фиолетовой Кометы. На поле боя Южного моря он использовал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду для того, чтобы скрыть свой статус. И в Императорском Дворце, где подавляющие законы делали силу грома и огня бесполезной, ему также пришлось использовать Алебарду.


По правде говоря, только используя Копье Фиолетовой Кометы, Линь Мин имел возможность использовать полный пик силы громового огня и явить всю мощь своей силы.


"Храбрый герой, ты ..." Хо Юань безучастно получил саблю, будучи несколько ошарашенным. Немного мастеров на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) будут иметь квалификацию, чтобы быть обладателем подобное оружие. Но это было на самом деле отдано ему так просто?


"Помоги мне присмотреть за бабушкой и внучкой". С этими словами Линь Мин взлетел. После достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии) Линь Мин никогда ещё не использовал полной скорости. Но на этот раз он показал технику движения Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту. Концепция Ветра в сочетании со способностью к полёту мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии), мгновенно резко увеличили скорость Линь Мина!


В мгновение ока фигура Линь Мина исчезла. Другие мастера были еще больше ошеломлены. Линь Мин направился прямо к штабу Тихого Зеленого Племени!


Он действительно двигался туда!


Полагаясь всего лишь на его собственные силы, он планировал противостоять всему Тихому Зеленому Племени?


Культивирование Линь Мина был только в области Сяньтянь (Врожденной стадии), и казалось, что он был чуть старше двадцати. Он был даже моложе, чем они!


Но в Тихом Зеленом Племени было четыре или пять Демонов Генералов с шестью звездами и более 10 Демонов Генералов с пятью звездами. Если эти силы в объединении были бы очень страшны!


Когда Хо Юань увидел, как Линь Мин рванул в направлении штаба Племени, его глаза вспыхнули с чередующимися страхом и волнением. Наконец, он передал саблю-сокровище своему младшему брату и сказал: «Ты приглядишь за бабушкой и внучкой. Я последую за этим героем!»


Глава 517 – Реки крови


Палатка Линь Мина была расположена в очень отдаленном углу Тихого Зеленого Племени. После того как два Гигантских Демона были убиты, это было не сразу обнаружено. Линь Мин был чрезвычайно быстр. В течение нескольких вдохов он оказался у офиса регистрации рабов.


Именно здесь работал тот самый Гигантский Демон со шрамом на лице, который забрал пространственное кольцо Линь Мина. С его-то характером как Линь Мин мог проглотить такое унизительное оскорбление? Не говоря уже о том, что пространственное кольцо было подарком Му Цяньюй.


В бюро регистрации рабов Гигантский Демон со шрамом на лице сидел, откинувшись на спинку стула, до сих пор не зная ничего о том, что произошло. Он смотрел на тело женщины мастера раба.


Эта женщина мастера военного дела выглядела лет на 24 -25 и была изысканно красивой. Столкнувшись с Гигантским Демоном с таким страшным шрамом на лице, она посерела. Она была только на позднем этапе Ступени Сокращения Пульса. Сегодняшний день она уступала Гигантскому Демону со шрамом на лице в силе.


"Вы ... не заходите слишком далеко!" - сказала женщина.


"Гм! Тебе лучше быть осторожной со словами. Я не боюсь сказать тебе, что в будущем ты будешь добывать древнюю руду Кровавых Демонических Кристаллов со своим младшим братом. В шахтах может встретиться бесчисленное множество опасностей. Есть некоторые места, где ты будешь стучать в дверь смерти! Я тот, кто будет определять твои планы работы. Если ты не хочешь, что бы ты и твой младший брат были отправлены на верную смерть, то тебе лучше быть хорошей девочкой!"


Лицо женщины покраснело от унижения. Она стиснула зубы и скинула пространственное кольцо, бросая его Гигантскому Демону со шрамом на лице.


"Правильно". Гигантский Демон со шрамом на лице облизнул губы. По правде говоря, он не очень заботился о пространственном кольце простого мастера на Ступени Сокращения Пульса. Он просто получал удовольствие от того, что играл с другими.


Гигантский Демон со шрамом на лице взял пространственное кольцо и просмотрел его, используя свое восприятие; там самом деле не было ничего стоящего. Ничего внутри не привлекло внимание Гигантского Демона со шрамом на лице.


"Там нет ничего хорошего!"


Лицо женщины стало синего оттенка. Она кусала губы, подавляя растущий в ее сердце гнев. "Так как вы не нашли внутри ничего стоящего, отдайте его обратно мне!"


"Ха-ха, немного подожди. Оно не такое уж и плохое ..."


Гигантский Демон со шрамом на лице непристойно улыбнулся. Он погладил пространственное кольцо и фактически вынул пояс розового цвета. Он играл с ним в его руках. "Здорово!"


"Ты! Ты подонок!" Женщина не могла больше удерживать гнев в сердце. Она достала важный длинный меч низкого класса и нанесла удар в сторону Гигантского Демона со шрамом на лице.


Он похолодел. «Кем ты себя возомнила!?»


Гигантский Демон со шрамом на лице протянул руку и сразу поймал длинный меч женщины в руку. Он с силой сжал его и со звуками «какака» меч-сокровище медленно скрутило как железный прут. Затем он демонически улыбнулся и схватил женщину за воротник, бросая ее на землю.


"Гм! У тебя нет ничего, что меня интересует, но я немного заинтересован в тебе. Если ты умна, то составишь мне компанию в течение нескольких ночей. Если ты сделаешь меня счастливым, то я мог бы дать тебе и твоему младшему брату хорошую работу! Хехе!"


Гигантский Демон со шрамом на лице с жадностью смотрел на красивое и полногрудое тело женщины. Раса Гигантского Демона практиковала различные дьявольские искусства. Они любили убивать, и им нравились непристойности. Их стремление к прекрасным женщинам-людям даже превосходило их стремление к женщинам своей собственной расы. Это была одна из причин, почему родилось так много людей с родословной Гигантского Демона.


Женщина посмотрела на Гигантского Демона со шрамом на лице с омерзением. Она выплюнула глоток крови.


Пе!


"Черт! Сама не знаешь, что хорошо для тебя. Этот отец будет ... .мм?" Гигантский Демон со шрамом на лице готовился наказать ее, когда вдруг напрягся. Он поднял голову. В 50 футах был юноша, глядевший на него с холодным равнодушием.


"Ты?" Гигантский Демон со шрамом на лице хорошо запомнил Линь Мина. Он не был счастлив, что его хорошее времяпрепровождение было прервано. "Какого черта ты здесь забыл? Убирайся отсюда!"


"Я здесь, чтобы забрать свое пространственное кольцо. Мое земное низкосортное пространственное кольцо ... " - медленно сказал Линь Мин. Его глаза были похожи на острые кинжалы, которые пронзали Гигантского Демона со шрамом на лице.


Как только Гигантский Демон со шрамом на лице услышал это, цвет его лица изменился. Этот мальчишка! Он четко знал ранг его пространственного кольца, но все же прикинулся дураком! Темное неприятное чувство необъяснимо выросло в его сознании. Он сразу подумал убить Линь Мина. Гигантский Демон со шрамом на лице зарычал: "Я не знаю, о чем ты говоришь. Я думаю, что ты хочешь умереть! "


"Умрешь ты, а не я. Мало того, я собираюсь забрать свое пространственное кольцо, но я также заберу кое-что поинтереснее…твою жизнь!"


"Черт! Я с тебя живого шкуру сдеру! "


Гигантский Демон со шрамом на лице вынул топор с длинной ручкой из своего пространственного кольца. Он сделал шаг вперед, стремительно двигаясь в направлении Линь Мина!


Столкнувшись с этим Гигантским Демоном со шрамом на лице, Линь Мин только нанес один удар кулаком.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Его голый кулак столкнулся с топором низкосортным земным сокровищем!


Гигантский Демон со шрамом на лице усмехнулся, когда увидел это. Что касается женщины, которая упала на землю, она закрыла рот и закричала в тревоге! Она могла предвидеть судьбу кулака Линь Мина. Его рука будет разрезана на части и разрублена пополам!


Пэн!


Твердый кулак Линь Мина ударил топор. Топор имел лезвие длиной три фута и весил несколько тысяч Цзиней. Тем не менее, после того как Линь Мин ударил его, случилось что-то невообразимое. Раздался громкий грохот, и длинная ручка топора разлетелась на куски, превращаясь в бесчисленные осколки металла!


Что касается кулака Линь Мина, то он остался неизменным после того, как разрушил топор. Его кулак атаковал грудь Гигантского Демона со шрамом на лице!


Пэн!


Мышцы разорвались. Ребра разрушились. Кулак Линь Мина проник через грудь Гигантского Демона со шрамом на лице, разрывая его легкие!


"Ты ... ты ..." Голубое лицо Гигантского Демона со шрамом на лице было искажено в муке. Он посмотрел на разбитый топор в руке с недоверием. Он не мог поверить в то, что только что произошло. Один удар разнес на части его земное сокровище низкого класса ... Это была сила человека?


Кап! Кап!


Кровь стекала с локтя Линь Мина, капая на пол. Звук был особенно громким в окружающей тишине. Губы Гигантского Демона со шрамом на лице дернулись. Его лицо исказилось, когда он пытался ухватиться за плечо Линь Мина своей дрожащей рукой.


Когда он смотрел на Линь Мина, выражение его лица медленно изменялось от шокированного до испуганного. Казалось, как будто какой-то демон из ада появился перед ним.


"Нет ... нет ..." Гигантский Демон со шрамом на лице был в ужасе. Он чувствовал, что рука Линь Мина прошла через его легкие и теперь захватила его бьющееся сердце!


"Нет ... не убивай меня, я был не прав ... Я прошу тебя ... Я отдам тебе все мои вещи. Я спрятал их подальше. Если ты убьешь меня, то ты не сможешь их получить ... " Пот катился градом по лбу Гигантского Демона со шрамом на лице. Его голос дрожал. Пока он говорил, кровь постоянно стекала по краям его губ.


Линь Мин ухмыльнулся. Его глаза и голос были беспощадны: «У меня нет никакого интереса к твоим вещам».


Пэн!


Линь Мин сжал кулак. Сердце Гигантского Демона со шрамом на лице превратилось в кучу мяса.


"Аааа!"


Гигантский Демон со шрамом на лице взвыл. Массивное количество крови хлынуло из его груди, забрызгав Линь Мина и полностью окрасив его в глубокий кроваво-красный цвет.


Гигантский демон упал на пол. Что же касается Линь Мина, то он убрал свою руку. Выражение его лица изменилось. Его рука была покрыта дробленым мясом и кровью; она была ослепительно красной.


Когда женщина увидела это, она была ошеломлена до головокружения. То, что она только что видела, было похоже на сон. Этот мальчик уничтожил земное оружие, будучи без оружия, а также использовал только кулак, чтобы убить Гигантского Демона со шрамом на лице! Но этот юноша выглядел всего лет на 20. Судя по его внешности, он был, вероятно, моложе нее!


Кто он? Почему он пришел сюда?


В этот момент у женщины уже не было времени думать. Снаружи палатки раздалась серия громких звуков и шагов. Группа Демонов Генералов и Демонов Солдат ворвалась в офис. "Кто вызывает все эти неприятности!?"


Во главе этих охранников был Демон Генерал с четырьмя звездами. После того как он ворвался, он увидел Гигантского Демона со шрамом на лице на земле, который умер жалкой смертью от того, что его сердце было раздавлено. Его гнев распалился. Кто-то на самом деле осмелился прийти сюда и убить Гигантского Демона, который управлял этим местом!


Глаза лидера покраснели от гнева, когда он посмотрел на Линь Мина. Он выпустил свое восприятие и посмотрел на даньтянь Линь Мина, немедленно выясняя его культивирование. Ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он был удивлен тем, что мастер на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) смог мгновенно убить Гигантского Демона со шрамом на лице, но он не думал, что этот человек имел даже малейший шанс на выживание.


Потому что этот лидер охранников мог легко убить человека среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Он посмотрел на Линь Мина, как на мертвого человека. Но как только он заполучит Линь Мина, его смерть не придет так легко.


"Держите его! Перерезать его сухожилия, но не убивать его! Мы должны вернуть его и вынести смертный приговор!"


Пять Демонов Генералов одной звезды бросились на Линь Мина, окружая его. Линь Мин не вынимал оружие. Он только протянул руку к трупу Гигантского Демона со шрамом на лице.


Пэн!


Труп взорвался, и вырвалось густое облако кровавого тумана, немедленно собираясь в Печать, Пьющую Кровь. Со свистящим звуком Печать мгновенно пронзила тела пятерки Гигантских Демонов. Эти Гигантские Демоны все сразу взорвались в облако крови!


Сущность крови наполнила воздух, собираясь в новые Печати, Пьющие Кровь!


В мгновение ока пять Печатей появилось в ладони Линь Мина. Они были похожи на красивые лепестки цветов, которые плясали в его руке, медленно и бесшумно вращаясь. Пять Гигантских Демонов только что умерли. И Линь Мин при этом не сдвинулся ни на шаг, как если бы их убил не он.


Лидер охранников был шокирован этой поразительной сценой. Он замер в холодном поту. Он крепко схватился за ручку своей сабли, но не решился сделать ход. Он чувствовал, как если перед ним был не юноша, а бог смерти. Страх заполнил сердце лидера охранников.


"Ты ... кто ... кто ты?"


Линь Мин оставался бесстрастным. Пять пальцев правой руки вдруг широко открылись!


Пу, пу, пу!


Печати рванули во всех направлениях, создавая кровавый смерч!


"Ааааа!!"


Душещипательные крики заполнили весь зал регистрации рабов. Зал наполнился кровью, и толстые капли крови сыпались повсюду. Высокая палатка в несколько десятков футов была разорвана кровавой бурей!


Более десяти охранников погибли на месте. Их трупы вылетели, оставив только лидера Демона Генерала четырех звезд. Лидер упал на землю на колени, схватившись за свою за саблю. Несколько отверстий были пробурены в его теле. Когда он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны страха и отчаяния. "Ты…"


Пэн!


Тело лидера охранника взорвалось, и новая Печать, Пьющая Кровь, медленно начала подниматься вверх от лужи крови ...


Глава 518 - Шаг на путь убийств


"Так вот оно что..."


Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Печати, образовавшиеся из крови Гигантских Демонов, были более мощными, чем те, которые образовались из людей. Этот Демон Генерал четырех звезд был равен лишь человеку мастеру среднего или позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Но Печать, которая сконденсировалась из его крови, была не намного хуже, чем та, которая сконденсировалась бы из мастера Возобновляемого ядра ...


Бормотал Линь Мин, глядя на Печать в руке, которая была сформирована из лидера охраны. Но чем больше он думал об этом, тем более нормальным это казалось. По сравнению с людьми Гигантские Демоны имели превосходные физические качества и гораздо более яркие жизненные силы. Их сила была выше, чем у человека на том же уровне, поэтому, естественно, Печати, которые были сформированы из их сущности крови, также будут сильнее.


"Демон Император культивировал Искусство Великой Опустошающей Алебарды с кровью его собственной расы ... а они действительно кровожадная раса". У Линь Мина было немного неприязни по отношению к расе Гигантского Демона. Конфликты между Гигантскими Демонами и людьми были только из-за их рас и других незначительных отличий.


Он протянул руку и Печатям, которые плавали у трупов. Они были похожи на красные лепестки, танцующие на теплом весеннем ветру.


В это время медленный Хо Юань, наконец, прибыл в офис регистрации рабов. Когда он прибыл, все, что он увидел, - это полностью разрушенный шатер, а также разорванные трупы, разбросанные повсюду.


И в этой куче трупов был Линь Мин, который спокойно стоял, а тело его было окрашено в кроваво-красный цвет. Более десятка кровавых Печатей плясали вокруг него; он ничем не отличался от демона Ашура.


Хо Юань лишился дара речи. Он опоздал всего чуть-чуть, но все место уже было сравнено с землей!


"Боже! Там было восстание! Офис регистрации рабов был перевернут вверх дном!"


"Погибло так много охранников!"


"Кто этот молодой человек!?"


Вне офиса регистрации рабов многие люди видели, как Линь Мин убил многочисленных охранников. Эта сцена была слишком шокирующей. Земля была усеяна трупами, а воздух был насыщен запахом крови. Только он стоял там, его тело было окрашено кровью, как будто он только что жестоко убил богов.


"Он мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии)! Ранний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии)..."


"Он определенно имел спор с теми коллегами из регистрационного офиса, от чего сошел с ума от гнева и убил их. Почему же он не бежит? Он просто ждет смерть!"


Окружающие мастера и смертные обсуждали произошедшее. Наиболее робкие среди них уже развернулись и бежали, опасаясь, что они будут вовлечены в бунт Линь Мина. Все вздохнули с сожалением. Такой гений был пойман и превратился в раба Тихого Зеленого Племени ... Это было просто слишком жалко.


"Генерал прибыл!"


Пока велось обсуждение, группа всадников Гигантских Демонов съехалась со всего племени. Они прибыли черных волках, которые были 20 футов в длину и двигались резко как порыв ветра. Они были группой стражников, которая сопровождала Старейшин, а также элитой среди элиты в Тихом Зеленом Племени.


Этот отряд всадников имел культивацию на уровне Демона Генералов. Что касается лидера этой команды, то он был одет в компактную гальваническую броню. Он держал толстое боевое копье, и волк, на котором он ехал, был гораздо больше, чем у других. У него были длинные и величественные волосы, которые спускались по его спине, и его конечности были сильными и здоровыми как у скаковой лошади.


Этот Генерал в черной броне был в шлеме, который покрывал его лицо. Тяжелое убийственное намерение исходило от его тела.


"Так это был ты!"


Генерал в черной броне ухмыльнулся. Он медленно снял большой шлем. Этот Генерал был Демоном Mo Да!


Этот район первоначально управлялся Mo Да. Все окружающие рабы были также под командованием Mo Да. Таким образом, когда происходил какой-то инцидент, Mo Да был первым, кто вмешивался.


"Это генерал Мо Да!"


"Демон Генерал пяти звезд, генерал Мо Да! Все окончено! Мальчик не сможет бежать!"


"Даже если бы генерал Мо Да не пришел, он все равно не смог бы убежать. На его теле есть знак отслеживания".


В этой части племени влияние и сила Mo Дa были слишком велики. Несмотря на то, что его культивирование было равно лишь среднему или позднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии), из-за ожесточенного таланта Гигантского Демона даже человек в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии) был ему неровня.


Год назад против Mo Дa восстал человек на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии). Результатом этого было то, что он был разрублен пополам копьем Mo Дa и принял жалкую смерть.


"Я не думал, что смогу ошибиться в моей оценке; ты на самом деле мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии)". Мо Дa спрыгнул со своего волка и небрежно щелкнул своим шлемом, обнажив темные янтарные глаза. "Для того чтобы достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии) в таком молодом возрасте, ты должен быть большим талантом! Восстать действительно храбрый поступок, но ... и очень глупый!"


Mo Дa ухмыльнулся, демонически смотря на Линь Мина. У него не было никакой симпатии к Линь Мину. Это было глубоко укоренившееся презрение, которое шло от сердца. Линь Мин был человеком, и как таковой, был смертельный врагом Гигантских Демонов. Гении человечества должен были быть уничтожены, чтобы они неизбежно не стали катастрофой.


Линь Мин спокойно посмотрел на Мо Да. Несколько Печатей медленно плавали вокруг него. Какая же Печать, Пьющая Кровь, будет создана из сущности крови Демона Генерала пяти звезд? Линь Мин обнаружил, что после прибытия в этот мир Гигантского Демона это земля была просто естественным местом резни для культивирования Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


«Несмотря на то, что мы враги, я все же ценю тебя. Я дам тебе справедливый шанс в этом бою. Если ты сможешь выдержать мои атаки в течение 20 вдохов времени, то я дам тебе бежать! В противном случае, в соответствии с правилами моего племени, с тебя живьем сдерут кожу за восстание против своего господина!» Пока говорил Мо Да, вспыхнула его ожесточенная аура. Все окружающие мастера были подавлены этой аурой, и все они отступили.


Они все знали правду. Mo Дa был великодушным настолько, чтобы позволить другим увидеть его высшую власть, а также результаты неповиновения. В соперничестве с человеком в области Сяньтянь (Врожденной стадии) он мог считать непобедимыми. Даже человеку в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) будет трудно справиться с атаками Мо Дa, не говоря уже о молодом человеке, который был только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии). Даже если этот молодой человек был гораздо сильнее, чем мастер на том же уровне, сопротивление по-прежнему бессмысленно.


Времени двадцати вдохов было уже более чем достаточно для Mo Дa, чтобы показать свою полную силу; этот молодой человек был ходячим трупом.


Все окружающие мастера не могли не вздохнуть. Как жаль. Какое будущее может быть у такого талантливого молодого человека? Если бы его растили в человеческом племени, то это было вполне возможно, что он мог бы достичь области Возобновляемого ядра в будущем. Если бы он это сделал, он мог быть могучим мастером, который создал свое собственное племя.


Показалось 13 футовое копье. Наконечник теперь изучал белый луч леденящего холода. Стоя там в своей тяжелой черной броне, Mo Дa был подобен темной башне из железа; он даже скрывал солнечный свет!


Эта внушительная аура формировалась на протяжении многих лет. Рабы мастера почувствовали удушающее давление. Рабыня, которая была спасена Линь Мином, уже бежала с бледным лицом. Что касается Хо Юаня, который стоял не слишком далеко, то он смотрел на Линь Мина с широко открытыми глазами. Сила Линь Мина уже превзошла все его ожидания. Если Линь Мин бежал бы с ним, то с 60% вероятностью он мог бы успешно убежать и стать изгнанником. Он мог бы стать кем-то, кто был в состоянии противостоять Тихому Зеленому Племени ...


"Ты не будешь использовать оружие? Или у тебя его нет?" Mo Дa нахмурился, когда он увидел, что Линь Мин стоит с пустыми руками, как и раньше.


Линь Мин невыразительно открыл свои руки. Он пробормотал про себя: «В будущем я неизбежно шагнул бы на пути убийства, позвольте мне сделать первый шаг сегодня ..."


Пока он говорил, появились его десять пальцев. Несколько Печатей рванули наружу!


Кроваво-красные огни пронзили пустоту. Они заскрежетали и рванули прямо к Mo Да!


"Гм! Ты не можешь даже увидеть свою собственную слабость!" Mo Да мог видеть, что это был лишь простой удар Линь Мина. Если Линь Мин считал, что это может убить его, то это было просто смешно!


"Прорвись для меня!" - закричал Мо Да. Демоническая сущность его демонического кристалла вспыхнула, и он сделал выпад копьем! Это копье прорвалось бы через Печати, направившись прямо к Линь Мину!


"Хаа!"


Энергия на черном копье собралась, образуя бешеного волка, который бросился к Печатям. Казалось, что это было совершенно непропорциональное столкновение энергий. Но результат был достаточно шокирующим, так что глаза зрителей готовы были покинуть их орбиты!


С громким "Кача" Печати, Пьющие Кровь, врезались в энергию, образовавшую сумасшедшего черного волка, и разнесли его в клочья! Затем Печати без малейшего замедления рванули в сторону Мо Да!


"Что!?"


В тот момент Mo Дa почувствовал только, как холодный пот катился по его спине, а душа покинула его тело. В этой дюжине печатей он мог чувствовать своё роковой предзнаменование!


В этот критический момент Mo Дa вскрикнул, и энергия его демонического кристалла вылилась. Демоническая сущность обернулась вокруг его руки, когда он ударил Печати. В то же время демоническая сущность, которая защищала его тело, была активирована до предела!


Ча-ча-ча!


Защитная демоническая сущность Мо Дa была разрезана на куски как тонкая бумага при атаке Печатей. Его кулаки, которые были сравнимы со сталью, были покалечены Печатями, поранив кости и пролив кровь!


Mo Дa закричал от боли. Дюжина дыр появилась в его теле. Он потерял свое копье, и его руки были полностью уничтожены. Все его тело с головы до пят кровоточило!


Если кто не лично видел эту шокирующую сцену, то посчитал бы её невероятной. Демон Генерал пяти звезд был фактически доведен до грани смерти юношей на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) только взмахом руки! Нужно сказать, что в этом мире Гигантского Демона Гигантские Демоны всегда были на ступеньку выше и всегда одерживали победу над людьми. Были очень немногие случаи, когда человек мог перескочить через область, чтобы победить Гигантского Демона, не говоря уже о ситуациях с такой преувеличенной разницей в силах!


Первоначальный шум моментально утих. Все мастера, были ли они люди или Гигантские Демоны, стояли с широко открытыми ртами. Они не смогли закрыть их в течение длительного времени.


Хо Юань долго стоял ошеломленный. Потом он вдруг вспомнил что-то. Он вынул талисман, передающий звук, который был спрятан в его пространственном кольце. Он сглотнул, произнес сообщение, а затем зажег талисман передачи звука, отсылая его.


Может быть ... может быть, Тихое Зеленое Племя может действительно быть разрушено ... От этой мысли сердце Хо Юаня затрепетало.


"Мм? Его сердце пронзили, и он до сих пор не умер?" Линь Мин был удивлен. Печати попали в несколько жизненно важных области тела Mo Да, и все же этого было недостаточно, чтобы мгновенно убить его. Жизненная сила Гигантского Демона была действительно мощной.


Он небрежно протянул правую руку, и вдруг снова сцепил руки вместе.


Ча!


Дюжина Печатей полетела назад и выстрелила в Мо Да еще раз.


Пу, пу, пу!


После получения ещё десятка ран Mo Дa вдруг пошатнулся, и блеск исчез из его глаз. Когда он упал на пол, его тело было похоже на железную башню, которая была разрушена!


Бум!


В тот момент, когда Мо Дa упал, все присутствующие мастера чувствовали, что они были во сне. Mo Дa, правивший этим племени на протяжении более 20 лет, умер вот так вот? Мало того, что он умер от рук юноши, похожему, что ему было 20 лет, но ему даже не хватило сил, чтобы сопротивляться! Этот молодой человек даже не достал свое оружие!


Линь Мин размял пальцы, и алая дуга молнии погрузилась в труп Мо Дa. Молния сделала быстрый круг, в результате чего пролился дождь из крови. Затем медленно сформировалась новая Печать. По сравнению с предыдущими, эта Печать была еще более красивой и ослепительной!


Глава 519 – Шесть Старейшин


Когда Гигантские Демоны на волках увидели сущность крови Mo Да, она превратилась в Печать, Пьющую Кровь, все они почувствовали озноб, который пополз по их спинам, и их волосы встали дыбом. Они поняли, что несколько странных малиновых рун, которые плавали вокруг Линь Мина, были созданы из сущности крови убитых Гигантских Демонов!


Что это за метод культивирования? Почему он кажется еще более демоническим, чем их собственные методы культивирования?


"Бежим!" Все Гигантские Демоны моментально отреагировали и обратились в бегство.


Когда Линь Мин увидел это, он небрежно махнул рукой. "Все вы ... тоже идите моим путем бойни!"


Ча!


Более десятка Печатей выстрелили. Темно-красный свет засиял, и кровь пролилась как дождь. Защитная истинная сущность этих всадников Гигантских Демонов также была разорвана как тонкая бумага. Печати легко пронзили их тела. Все они упали со своих волков, умерев, прежде чем коснулись земли.


Крики раздавались эхом снова и снова. Эта земля полностью стала землей казни Ашура.


Линь Мин щелкнул пальцами, и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, взвыл. Туманы крови вырвались из мертвых Гигантских Демонов, превращаясь в новые Печати, которые прилетели обратно в руку Линь Мина, паря над его ладонью.


Когда окружающие мастера увидели эту сцену, все они были ошеломлены. Это была убийственная бойня; это был односторонний бой!


Они не могли поверить, что этот молодой человек был всего лишь мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии). Люди всегда были слабыми. Люди всегда были презираемы Гигантскими Демонами и отвергнуты за свою систему сбора сущности при культивировании. Может ли человек быть действительно сильным до такой степени?


В этом мире Гигантских Демонов, люди-мастера имели очень низкий статус. Племена Гигантских Демонов решались бессмысленно вырезать человеческие племена, но человеческие племена не посмели бы сделать то же самое, потому, что они боялись гнева племен Гигантских Демонов, что приведет к их смерти.


Но эта ситуация не разыгрывалась, потому что человеческая популяция была слишком низкой. На самом деле люди воспроизводятся со скоростью, намного превышающей скорость воспроизведения Гигантских Демонов. Все это произошло потому, что талант и системы культивирования человека здесь были слишком бедны. Людская система сбора сущности при культивировании, казалось, никогда не сможет сравниться с системой культивирования демонической сущности Гигантских Демонов.


В огромных Прериях Завораживающего Облака количество мастеров Возобновляемого ядра среди людей можно было пересчитать по пальцам одной руки. Но в различных племенах Гигантских Демонов было на самом деле разбросано больше 20 Королей Демонов. Кроме того, лишь 1 Король Демонов всего с одной звездой мог сражаться с мастером на среднем этапе Возобновляемого ядра на равных.


В такой ситуации порабощение людей Гигантскими Демонами было неизбежно. Многие мастера военного дела среди людей даже сдались из-за этого. Они подсознательно думали, что люди никогда будут столь же мощным как Гигантские Демоны, и винили слабую систему сбора сущности. Но когда они увидели Линь Мина, в них возродилась слабая надежда.


Человек-мастер перепрыгнул через области, чтобы убить Гигантского Демона!


Система сбора сущности может победить систему демонической сущности!


Когда они это поняли, все настоящие мастера военного дела среди людей смогли почувствовать кипящий боевой дух, который был подавлен все эти годы. Он, наконец, начал воспламеняться.


Когда Хо Юань увидел все это, его сердце вдруг заволновалось. Он увидел на земле окровавленное копье. Он наклонился, и с большим усилием взял копье. С приглушенным звуком он привлек к себе внимание всех.


Хо Юань поднял копье и направил острое копье в сторону темного синего неба.


"Братья! Соотечественники!


"Раса Гигантского Демона угнетала нас слишком долго! Мы не можем остановить их волчьих всадников, но ...


"Наша судьба находится в наших руках! Вы хотите быть рабами всю свою жизнь? Если вы этого не хотите, то следуйте за мной, и будем бороться с богом войны!


"С нашими мечами и саблями мы примем наши страдания в крови! Мы расскажем Гигантским Демонам, что они больше не могут действовать так безрассудно, потому что земля под нашими ногами - наши пастбища!"


Нужно сказать, что люди были животными, которые были легко восприимчивы к эмоциональному заражению. Особенно сейчас, когда они стали свидетелями неудержимом бойни Линь Мина и подстрекаемые криками Хо Юаня, кровь людей начала кипеть!


Они больше не хотят быть рабами. Только от этого одного желания в этот момент они были готовы умереть без страха!


Это неожиданное изменение застало Линь Мина врасплох. Он взглянул на Хо Юаня; он не думал, что этот человек имел такие таланты. Несмотря на то, что он не нуждался в помощи людей, если бы привлек их на свою сторону, он мог бы более тщательно уничтожить Тихое Зеленое Племя. В противном случае он один не смог бы убить целое племя Гигантских Демонов.


"Убить!"


"Давайте братья!"


"С богом войны!"


Услышав это имя, Линь Мин не знал, смеяться или плакать. Случайно произнесенные слова Линь Мина фактически превратили его в какого-то так называемого бога войны.


По правде говоря, люди мастера боялись больше всего Генералов Демонов с двумя звездами и выше, особенно охранников на волках. По сравнению с ними, люди с самым высоким культивированием были только на раннем или среднем этапах области Хоутянь (Послезавтра). Кроме того, они были на очень шатком фундаменте. Для охранников на волках они были не более чем непокорной толпой.


Но эти всадники на волках рухнули всего при одном ударе Линь Мина!


Этот день должен был стать днем крови. Бойня начнется во всех уголках Тихого Зеленого Племени!


Новости о человеческом восстании, а также смерти Мо Да быстро распространились по всему племени как приливная волна. Когда всадник на волке поскакал к палатке, где скрывались Цин Хэ и ее бабушка, Хо Чжэнь, который был их защитником, немедленно напрягся. Он думал, что Линь Мин и его брат были убиты, и этот наездник был послан, чтобы убить их всех.


Он нервно сжимал меч-сокровище, который дал ему Линь Мин. Но когда всадник снял шлем, Хо Чжэнь смог ясно увидеть, кем он был. Он был мастером, который не достиг 20-летнего возраста, и чье культивирование было только на стадии Закалки Кости.


Молодой человек взволнованно соскочил с волка, все его лицо было красным. Он запыхался, но все еще кричал: "Хо ... Генерал Хо приказал мне сказать вам, что бог войны, лорд Линь, мгновенно убил Мо Да! Теперь люди мастера организовали повстанческую армию, и собираются атаковать штаб Тихого Зеленого Племени!"


Эта внезапная новость потрясла Хо Чжэня до потери дара речи. Позади него Цин Хэ также прикрыла рот в шоке. Как простой смертный, она не понимала различия в сферах между мастерами военного дела. Но ужасающая сила Mo Дa уже давно проникла в ее сердце. Она когда-то видела своими глазами, как Mo Дa уничтожил кулаком небольшой холм.


В этом городе имя Mo Да было синонимом непобедимого. Он был королем, никто не мог бросить ему вызов!


С другой стороны, в глазах Цин Хэ Линь Мин всегда был добрым и нежным старшим братом со сладким характером. Раньше, когда Гигантский Демон попытался устроить им проблемы и обвинил их в краже овец, Линь Мин снес это оскорбление и компенсировал Кровавыми Камнями. Она никогда не думала, что ее нежный старший брат Линь Мин сможет мгновенно убить Mo Дa ...


"Генерал Хо ... это, что мой старший брат? Бог войны ... Лорд Линь?" Хо Чжэнь пробормотал себе под нос. Его старший брат на самом деле стал генералом? Повстанческой армии ... Было ли возможно, что Линь Мин сможет действительно повести за собой человеческих мастеров и свергнуть власть в Тихом Зеленом Племени?


…………………….


Вступив на путь убийств, Линь Мин взял на себя инициативу. Никто не мог угнаться за ним. Десятки Печатей, Пьющих Кровь, плясали в воздухе вокруг него, и смертоносные лучи малинового света пронизали воздух. Вопли раздавались в небе. В это время Линь Мин был штормом клинков. Везде, куда бы он ни прибыл, шел кровавый дождь!


Практически ни один Гигантский Демон не мог бы приблизиться к Линь Мину. С помощью всего одного удара эти Гигантские Демоны будут обезглавлены! Не только это, но прежде чем их тело даже врезалось в землю, туман крови вырывался из их тел и превращался в новую Печать, Пьющую Кровь, которая собиралась на ладони Линь Мина.


Любые Генералы трех звезд или выше были превращены в Печати. Что касается Гигантских Демонов нижнего уровня, их сущность кровь была высосана, чтобы подпитать другие Печати.


В противном случае вокруг Линь Мина были бы уже Печати, Пьющие Кровь.


Повстанческая армия бесчинствовала по дорогам, как будто она была непреодолимой силой. Что же касается Линь Мина, то более 70% уничтоженных Гигантских Демонов погибли от его рук, в том числе все Генералы трех звезд и выше. Те, которых убила повстанческая армия, были в основном теми, кто сбежал от Линь Мина.


Мастера, которые последовали за Линь Мином, были в шоке, увидев, что он разрубал этих Генералов высокого уровня как овощи. А потом шок обернулся нечувствительностью. Под рукой Линь Мина эти Генералы были не надменными и всемогущими существами, которыми они были раньше, а ягнятами, которые должны были быть забиты.


Штаб-квартира Тихого Зеленого Племени была взломана. Высокие 100-футовые ворота были снесены Печатями как тофу!


Взрыв!


Стены штаб-квартиры развалились. Они были сделаны из Ползучего Шелка и могли противостоять ударам сабель и огню, но были разорваны Печатями, пьющими кровь. В большой палатке бок о бок стояли шесть Старейшины Гигантских Демонов!


Они были все Генералами шести звезд!


Эти шесть человек были самыми мощными мастерами в пределах Тихого Зеленого Племени, а также представляли самый высокий авторитет. Для смертных рабов племени они ничем не отличались от богов!


Шесть Великих Старейшин выглядели старыми. Они были одеты в длинные черные одежды и, стоя плечом к плечу, испускали мощную, несравненную ауру. Они были похожи на шесть божественных существ. Они источали такое ощущение, как будто никто не сможет бороться с ними.


Даже ранее героическая и беспрецедентная повстанческая армия робко остановилась перед этими шестью. Они не могли остановить дрожь сердец!


Каждый из этих шести Генералов шесть звезд был в несколько раз сильнее, чем Mo Дa. Если они объединили свои силы, мог бы Линь Мин выиграть один против шести?


В это время никто не сомневался в силах Линь Мина. Просто сила и влияние шести Великих Старейшин были слишком велики!


«Юниор! Как тебя зовут? Невозможно, чтобы кто-то как ты оставался неизвестным. Ты талант из человеческой секты Северного Региона Континента Святого Демона?» - сказал первый Старейшина справа.


Прерий Завораживающего Облака были лишь небольшой, несущественной частью Континента Святого Демона, который едва стоит упоминания. Что же касается всех остальных земель, то Прерий Завораживающего Облака обычно группирует их вместе как Северные Регионы.


Линь Мин молчал. Он тайно недооценил силу этих шести Старейшин перед ним. Если бы он использовал их сущность крови для того, чтобы сделать Печати, насколько сильны они были бы?


"Юниор! Я отдам должное твоей секте и буду считать этот вопрос закрытым. Ты извинишься перед моим Тихим Зеленым Племенем, и мы больше не будет заниматься этим вопросом. В противном случае шестеро из нас объединят свои силы и обрекут тебя на смерть!"


Сказал другой Старейшина. Его голос был низким и хриплым. Он боялся не Линь Мина, а скорее секты, которая стояла позади Линь Мина. Несмотря на то, что было сказано, что люди в пределах Континента Святого Демона были намного слабее, чем Гигантские Демоны, это не означает, что люди не имеют своих собственных великих мастеров. Если секта может вырастить такого ужасающе чудовищного мастера, они должны быть сектой четвертого класса или выше. Это было существо, которое их маленькому Тихому Зеленому Племени не удалось спровоцировать.


Пока говорил Старейшина, все повстанцы были удивлены, а потом заволновались. Они опасались, что Линь Мин пойдет на компромисс. В этом случае Линь Мин будет в безопасности, но все они были бы освежёваны заживо.


Линь Мин только слегка улыбнулся. Он спокойно сказал: "Извините, но я нисколько не заинтересован в вашем предложении!"


Глава 520 – Полярная Звезда, Степи Кровавой Резни


"Да ты смерти ищешь!"


Из-за высокомерного ответа Линь Мина лица Старейшин Тихого Зеленого Племени стали мрачными и унылыми. "Ты отказываешься от нашего предложения, только чтобы в конечном итоге пострадать самому! Давайте атаковать его вместе! Убить его!"


Встретившись лицом к лицу с Линь Мином, ни один из этих шести Великих Старейшин не смел недооценивать его. В конце концов, Линь Мин был способен мгновенно убить Mo Дa, а Мо Да был мастером, который уступал только этим шести Великим Старейшинам. Это доказало, что Линь Мин может быть сильнее, чем любой из них.


"Фундамент этого мальчишки слишком хорош. Не оставляйте никаких свидетелей, убить каждого человека здесь!"


Шестеро напали вместе. В глазах Линь Мина вспыхнул холодный свет, и он извлек Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца. Это был первый раз, когда в этом ближнем бою он использовал оружие.


Эти шесть человек были финальным козырем Тихого Зеленого Племени. Линь Мин не планировал утаивать силу, он сразу открыл Силу Еретического Бога.


Изверглась сжатая истинная сущность. Грозная аура Линь Мина мгновенно достигла максимума. Он щелкнул пальцем, и Божественная Дьявольская Душа Грома, которая была слита из трех Душ Грома, рванула в атаку. На трехдюймовой игле были Фиолетовый Стремящийся Дракон и малиновый змей, свернувшиеся вокруг основания. На макушке иглы был ожесточенный образ громового зверя.


Божественный Дьявол стальной иглой взвыл. Он рванул к первому Старейшине справа. В то же время десятки Печатей, Пьющих Кровь, кружились вокруг Копья Фиолетовой Кометы, образуя вращающийся красный шторм.


"Первобытное Копье!"


Выпад копья, казалось, поглотил весь звук. Мощная всасывающая сила заставила шестерых Старейшин сделать паузу. В это время тройная Божественная Дьявольская Душа Грома стальной иглы прибыла.


"Ладонь Демонической Сущности!"


Старейшина атаковал Душой Грома со своей ладони. Его развевающаяся демоническая сущность была как покачивающаяся волна облаков. Но когда эти демонические облака встретили Божественную Дьявольскую Душу Грома, они мгновенно растаяли как снег на жарком летнем солнце!


"Черт!"


Старое лицо Гигантского Демона казалось мрачным. Несмотря на то, что он ожидал, что Линь Мин будет сильным, он не думал, что его собственная Ладонь Демонической Сущности будет так легко разрушена.


"Старый Шестой, помоги мне!"


Видя, что воющая Божественная Дьявольская Душа Грома несется к нему, старый Гигантский Демон не мог не воскликнуть, обращаясь за помощью.


Пэн!


Призрачный нож обрушился на Божественную Дьявольскую Душу Грома; это было спасение от Гигантского Демона, известного как Старый Шестой. Двое Великих Старейшин объединили свои силы, но все еще не смогли остановить Божественную Дьявольскую Душу Грома.


"Взорвись!"


Линь Мин вдруг сжал руку, и Божественная Дьявольская Душа Грома взорвалась. Вырвался трехцветный свет Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона, Снимающего Чары Света Сна и Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, в результате чего шесть Великих Старейшины столкнулись с неприятностями.


В то же время он схватил Копье Фиолетовой Кометы. Выпад - убой!


Весь его потенциал и воля были слиты в этот удар Копьем Фиолетовой Кометы. Свет копья пронзил пустоту!


"Этот мальчишка!"


Двое Старейшин вскрикнули, оказывая сопротивление дугам молнии. Они атаковали Линь Мина древком и алебардой.


Взрыв!


Земля содрогнулась. Трещины распространились по земле как постоянно растущая паутина. Со звуком рвущегося шелка штаб Тихого Зеленого Племени в несколько десятков футов высотой, сделанный из Ползучего Шелка, был полностью разорван в клочья!


Печати танцевали в воздухе. Двое Старейшин вскрикнули. Печати пронзили их тела, вызывая цветение крови!


"Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!"


Божественная Дьявольская Душа Грома ревела, когда она чувствовала энергию сущности крови. Как только она прикоснулась к сущности крови, она полностью поглотила её, до последней капли. Гигантские Демоны Старейшины почувствовали, как много их сущности крови впиталось, и они внезапно побледнели.


Прошло всего несколько вдохов времени. Точно мгновение ока, а Линь Мин, сражаясь против шести врагов, взял верх.


Линь Мин не стал смягчать свои атаки. Копье Фиолетовой Кометы атаковало как змея!


Холодный наконечник был направлен в сердце травмированного Старейшины. В этот критический момент призрачный клинок блокировал копье Линь Мина, спасая раненого Старейшину из пасти смерти. Но как только этот клинок прикоснулся к копью Линь Мина, он застрял.


Цвет лица Гигантского Демона Старейшины, который владел этим клинком, изменился. "Мы должны использовать все, что имеем вместе! В противном случае мы погибнем!"


Подавляющее сила Линь Мина далеко опережала их воображение.


Услышав это, шестеро Великих Старейшин начали использовать свои специальные навыки. Какое-то время вздымающаяся демоническая сущность была как титанический столб, как выстрел в небо. Он проник в облака, как будто соединял небо и землю!


Шестеро Великих Старейшин напали вместе. Их импульс был похож на копье, неподвластное небу. Все окружающие мастера ужаснулись. В Тихом Зеленом Племени эти шестеро Великих Старейшин были богоподобными существами. Они, объединив свои атаки, заставили всех бежать в обратном направлении, чтобы бежать от бури демонической сущности!


Против этого удара, который мог изменить небо и землю, полной мощью вспыхнула истинная сущность Закалки Костного Мозга Линь Мина. В то же время он сжег кровь Древнего Феникса. Скелет Линь Мина излучал взрывное потрескивание. Позади него появился призрак Лазурного Дракона. Громкий драконий рев разнеся до горизонта!


Выпад копья. На Копье Фиолетовой Кометы выли гром и пламя, скручиваясь вместе в одной точке, вырвалась жестокая энергия ...


Уничтожение Громом и Огнем!


Линь Мин потребил 60% своей внутренней истинной сущности, чтобы отобразить полную мощь Уничтожения Громом и Огнем. Это была сильнейшая способность Линь Мина. Особенно после поглощения Снимающего Чары Света Сна сила Уничтожение Громом и Огнем стала еще более ужасающей, чем раньше. На древнем поле боя он не мог использовать Уничтожение Громом и Огнем из-за подавляющих законов того расколотого мира. Но он мог использовать его в этом. Уничтожение Громом и Огнем немедленно образовало черную дыру энергии, взвыли все силы грома и огня между небом и землей!


Взрыв!


Гром и огонь сплелись вместе, взрываясь против вздымающихся облаков демонической энергии. Ужасная ударная волна прокатилась во всех направлениях, прорвав все стены, подняв песок в воздух и полностью разбив все плитки пола. Взрыв образовал яму глубиной 100 футов. Что касается большого шатра из Ползучего Шелка, который раздирали Печати, пьющие Кровь, то он был разложен на большие потоки энергии, превращаясь в пепел.


В мгновение вся штаб-квартира Тихого Зеленого Племени была сравнена с землей.


Из шести Гигантских Демонов Старейшин трое лежало в луже собственной крови, едва цепляясь за жизнь. Что касается трех других, то они были серьезно ранены. Их тела кровоточили. Они стояли среди развалин, их лица выражали страх и недоверие.


Одежда Линь Мина была порвана, его лоб был залит кровью, а лицо было бледным. У него осталось только около 30% от его истинной сущности.


"Ты ..." Гигантский Демон Старейшина указал дрожащим, окровавленным пальцем на Линь Мина, как будто он хотел что-то сказать.


"Умри".


Линь Мин не стал ждать, пока этот Старейшина начнет говорить глупости. Выпад копья Фиолетовой Кометы. Печати, Пьющие Кровь, полетели в воздух. Убойный удар!


Тяжелораненые Старейшины не могли больше сопротивляться мастерству копья Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Копье Линь Мина пронзило сердце Старейшины, который был впереди остальных.


Кровь брызнула на ветер. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, замелькал и погрузился в тело Старейшины.


Пфф!


Масса тумана крови вырвалась из трупа Старейшины, медленно собираясь в Печать, пьющую Кровь. Эта Печать была в несколько раз больше, чем все остальные, и свет, который сиял от неё, был темно-красным.


"Третий Брат!"


Когда Старейшина увидел смерть своего брата, которая случилась прямо перед ним, его глаза покраснели от ярости.


Зная, что на то, чтобы , надежды нет, Гигантский Демон сошел с ума. Он схватил свою саблю и замахнулся на Линь Мина!


Линь Мин только собрал свои руки вместе.


Пу, пу, пу!


Печати пронзили тело Старейшины как соты.


Второй Старейшина умер, и Печати, Пьющие Кровь, продолжали полет смерти. Кровь вырвалась из других четырех тел Старейшин, превращаясь в потоки крови.


Наконец, все шестеро Старейшин были сражены Линь Мином!


Весь район погрузился в тишину. Все окружающие мастера потеряли дар речи, смотря на пропитанного кровью Линь Мина. Никто из них не знал, что сказать.


С самого начала все те, которые подняли восстание в Тихом Зеленом Племени и кинулись к штаб-квартире, смирились с горьким пониманием того, что их жизнь может быть отнята в любой момент как и у хрупкого нефрита. В конце концов, неравенство сил было слишком велико. Но ни один из них не ожидал, что когда они закончат устилать свой путь трупами, более чем 70% противников, в том числе все Генералы трех звезд и выше, будут убиты Линь Мином. Чтобы умереть, им требовалось только одно прикосновение. И в конце концов, даже шестеро Великих Старейшин племени были сметены им!


Те, кто следовал по пятам за Линь Мином, не испытывали горестей опасного боя. Можно сказать, что Тихое Зеленое Племя было полностью разрушено одним Линь Мином!


Свежие потоки крови текли по земле. Трупы были повсюду. Линь Мин протянул руку, и массы крови расцвели на земле. Один, два, три ... до шестой Печати.


"Эта сущность крови Гигантских Демонов действительно подходит для Искусства Великой Опустошающей Алебарды", - Линь Мин пробормотал, взглянув на эти Печати. Их качество было почти таким же хорошим, как те, которые были образованы из человеческого мастера на среднем этапе Возобновляемого ядра.


После того как Линь Мин сформировал эти Печати, он также взял пространственные кольца всех шести Старейшин.


Все шесть пространственных колец были земными кольцами низкого класса. Их качество было не намного хуже, чем качество колец Линь Мина. Просканировав кольца их своим восприятием, он сделал глубокий вдох. В пределах этих шести пространственных колец были тысячи Кровавых Демонических Кристаллов.


"Эти шестеро Старейшин были весьма богаты. Создается впечатление, что большая часть накопленного богатства многих лет Тихого Зеленого Племени попала в их руки!"


Пока Линь Мин пробивался к штаб-квартире, устилая свой путь трупами, он также собирал пространственные кольца тех, кого он убил. Но объединенное богатство всех тех пространственных колец не могло сравниться ни с одним из колец шести Старейшин.


Кровавые Демонические Кристаллы в мире Гигантского Демона были как камни истинной сущности для человека. Но поскольку Кровавые Демонические Кристаллы также содержали очень сильную жизненную силу, они были также полезны для человека. Один Кровавый Демонический Кристалл стоил десятки камней истинной сущности среднего класса.


Помимо Кровавых Демонических Кристаллов, пространственные кольца также хранили много таблеток и сокровищ. Тем не менее, Линь Мину было плевать на эти вещи.


"Мм ... это ..."


Линь Мин задумался. Он вынул красный жетон из пространственного кольца. Жетон был размером с ладонь. Он был тяжелым, толстым, слово "убить" темно-красного цвета было вырезано на нем. На обратной стороне была гравюра головы древнего Гигантского Демона. Он имел изогнутые рога и острые зубы, кажась чудовищно жестоким.


Когда Линь Мин взял жетон в руку, он почувствовал слабую убийственную ауру, идущую от него. Этот жетон, казалось, имеет какой-то шарм. Просто глядя на него, его сознание, казалось, попадало внутрь.


"Что это?"


Линь Мин мог смутно чувствовать, что этот жетон был необычным. Внезапно он вылил свою истинную сущность в жетон. Тогда засиял красный свет, образуя линию слов Гигантских Демонов в воздухе.


Там было написано: «Полярная Звезда, Степи Кровавой Резни».


Линь Мин нахмурил брови;: что это?


Он подсознательно посмотрел на окружающих мастеров, чтобы посмотреть, кто из них знал, что это было. Но почти все они были удивлены. Только Хо Юань неуклонно глядел на жетон в руках Линь Мина.


"Хо Юань, ты знаешь, что это такое?"- спросил Линь Мин.


Хо Юань был поражен. Затем он поспешно кивнул. «Господин, я не видел этот знак раньше, но я могу догадаться о происхождении этого жетона ...»


Глава 521 – Татуировка 12ти Крылого Небесного Демона


"Мм?" Линь Мин не думал, что Хо Юань может что-то знать о происхождении этого жетона. В конце концов, культивирование Хо Юаня было только в области Хоутянь (Послезавтра), и он был простого происхождения, поэтому его опыт был, естественно, ограничен. "Скажи мне, что это за знак?"


Хо Юань задумался на мгновение. Он собрался с мыслями и сказал: «Господин Линь, этот жетон, если я не ошибаюсь, для входа в Город Полярной Звезды Небесного Демона Степей Кровавой Резни».


"Мм? Жетон для входа в город? " - Линь Мин был удивлен. - Ты уверен?"


Судя по всему, жетон должен был иметь некую длинную историю. Кроме того, он испускал очень плотную адскую ауру. Очевидно, что это был не какой-то простой повседневный предмет. Как это мог быть простой жетон для входа в город? Какой уровень был у этого Города Небесного Демона?


"Я не слишком уверен. Я прочитал об этом в некоторых древних текстах. Однако Город Небесного Демона это не обычный город, но один из 12 главных городов Степей Кровавой Резни".


"Да? А что за власть в этих Степях Кровавой Резни?" Минуту назад на этом жетоне появились слова Степи Кровавой Резни. Хо Юань также упомянул эти Степи Кровавой Резни. Казалось, за этим скрывалась некоторая история.


Хо Юань посмотрел на Линь Мина с удивлением. Он был сбит с толку тем, что Линь Мин не слышал о Степях Кровавой Резни раньше, но он все-таки дал подробное объяснение. "Степи Кровавой Резни - это особый регион, который передается по наследству с древних времен. Там собралась богатая адская энергия, и это рай для смерти и убийства".


"История Степей Кровавой Резни слишком славная и древняя. Они, возможно, существовали еще более чем 100 000 лет, таким образом, никто не знает, кто сформировал Степей Кровавой Резни. Есть много разных историй. Некоторые говорят, что есть мощный и древний Священный Зверь, блокированный в пределах глубин Степей Кровавой Резни. Было сказано, что в Степях Кровавой Резни была война, вспыхнувшая однажды, которая длилась в течение тысяч лет. Есть и еще более возмутительные истории. Некоторые говорят, что истина заключается в том, что непревзойденный мастер из Царства Богов спустился в Степи Кровавой Резни и убил там Истинного Дракона. Кровь дракона оросила земли, и в общем ... есть много разных историй. Независимо от того, какое происхождение имеют Степи, точно известно, что многие Демоны Императоры погибли в Степях Кровавой Резни. Это хорошо известный исторический факт! Записано, что там погибло более 10 Демонов Императоров!


Более 10 Демонов Императоров?


Линь Мин потерял дар речи. Над Демоном Генералом шести звезд был Король Демонов. Над Королем Демонов шести звезд был Демон Император. Демон Император был эквивалентен человеческому Верховному Старейшине в области Божественного моря и был также мастером уровня Императора. Возможно, из-за присущим расе Гигантского Демона талантам, их Демон Императоры может быть были даже сильнее, чем мастера Божественного моря среди людей. Нужно упомянуть, что на Континенте Разлива Небес Верховные Старейшины Божественного моря были крайне редки. Тем не менее, в этих Степях Кровавой Резни пали 10 Демонов Императоров. Это было действительно немыслимо.


Линь Мин молчал. Он просто стоял там, прислушиваясь.


Хо Юань продолжил: "Степи Кровавой Резни - это проклятая земля. Одна из причин в том, что она содержит огромное количество адской энергии, а другая причина в их секрете, который никто не может обнаружить. С древних времен было множество Демонов Императоров, а также Демонов Королей пяти и шести звезд, которые хотели разгадать тайну Степей Кровавой Резни. Они хотели отыскать свои счастливые шансы, или, по крайней мере, использовать массив, чтобы направить всю адскую энергию для собственных нужд. Но результат был один - все они умерли при загадочных обстоятельствах и от странных причин. Некоторые слухи говорят, что они были прокляты до смерти, а некоторые говорят, что они были убиты мистической силой, которая лежит в пределах Степей Кровавой Резни.


"Медленно, с течением времени все меньше и меньше мастеров желало побывать в Степях Кровавой Резни. После этого, не говоря уже о Демонах Императорах, даже Демоны Короли высокого уровня не осмеливались ступить на земли Степей Кровавой Резни. Они все боялись смерти. Но мастера военного дела низкого уровня также опасались ступать в Степи Кровавой Резни, потому что адская энергия, которая там есть, слишком сильна, и во всем регионе царит беззаконие. Можно умереть в любом месте ... Таким образом, это место превратилось в рай для мастеров среднего уровня, а также является местом сбора для мастеров, которые идут по пути убийств".


"По пути убийств?" - брови Линь Мина изогнулись; он заинтересовался этими землями. Он знал, что методы культивирования расы Гигантского Демона были общими с теми, кто шел по пути убийств или по плотскому пути. На континенте Святого Демона было бы легко собрать сотни тысяч или даже миллионы мастеров, которые культивировали бы эти методы.


Хо Юань сказал: "Степи Кровавой Резни содержат специальные сверхъестественные законы. Благодаря сильной адской энергии, которая там есть, те, кто культивирует путь убийств, могут значительно вырасти. В частности адская энергия Степи Кровавой Резни концентрируется в 12 областях. Если практиковать в этих областях, то можно получить наибольшие выгоды.


"Постепенно мастера среднего звена создали 12 Городов Небесного Демона в пределах этих 12 областей адской энергии. Любой мастер, который имеет входной жетон Степей Кровавой Резни, может войти в Города Небесного Демона и поглотить там адскую энергию, образуя татуировки Небесного Демона. После убийства других можно украсть их адскую энергию, наконец, проявляя свои собственные татуировки Небесного Демона. Полная татуировка представляет собой 12-крылого Небесного Демона. В это время татуировки Небесного Демона сольются с мастером и создадут особый вид боевого намерения ..."


"Мм? Боевого намерения?" Сердце Линь Мина всколыхнулось. "Какого рода боевого намерения?"


Хо Юань ответил: "Такого рода боевое намерение называется боевым намерением Небесного Демона. После того как это боевое намерение Небесного Демона будет использовано, оно образует уникальный домен адской энергии, который называется запретной зоной 12-крылого Небесного Демона. Любой, кто шагнет в эту зону, будет подавлен адской энергией. Что же касается того, как ещё его использовать, я не слишком уверен".


"Хмм. Вот что есть у нас... " Линь Мин был несколько ошеломлен. Эти Степи Кровавой Резни были поистине изумительны, раз содержали такую таинственную силу. Земля, где мог умереть Демон Император. Земля, где даже самые могучие мастера не решались показаться. Степи Кровавой Резни действительно стали неуправляемыми землями.


Там сила была всем!


Все те, у кого есть входной жетон, могли войти в Города Небесного Демона и получить адскую энергию и собрать её в татуировки Небесного Демона. Но если убить кого-то, то можно было и украсть его адскую энергию, чтобы дополнить свою собственную.


Можно сказать, что эти Степи Кровавой Резни были просто землями убийств.


"Если я отправлюсь в эти Степи Кровавой Резни ..." - заколебался Линь Мин. Ему нужно было приключение, чтобы увеличить свои силы настолько, насколько он мог. При любом раскладе эти Степи Кровавой Резни были главным местом.


Кроме того, если он может собрать полную татуировку 12-крылого Небесного Демона, то он мог бы получить другое боевое намерение.


Линь Мин сейчас имел эфирное боевое намерение и боевой намерение Самсары. Если бы он мог получить боевое намерение Небесного Демона, то их у него в общей сложности стало бы три.


Эфирное боевое намерение не казалось слишком полезным. Но на самом деле оно в значительной степени компенсирует недостаточный талант Линь Мина. Если у него не было бы эфирного боевого намерения, то ему было бы очень трудно практиковать любой метод культивирования, и он никогда бы не прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии) так легко.


Что касается боевого намерения Самсары, то не было никакой необходимости говорить, насколько полезным оно было. Боевое намерение Самсары было мощной обороной души. В Императорском Дворце оно спасло его жизнь дважды.


Если бы он мог добавить на боевое намерение Небесного Демона ...


Чем больше боевых намерений было у мастера, тем более ужасающим он был. Линь Мину было известно, что тысячи лет назад на Континенте Разлива Небес был мастер Божественного моря по имени императора Шакья. У него было семь различных боевых намерений! Он сидел под деревом Бодхи в течение семи дней и семи ночей и, наконец, слил все семь боевых намерений вместе, достигнув высшего просветления. Он сломал боевые оковы и получил бессмертное тело. Он пролетел через пустоту и взмыл в Царство Богов!


Линь Мину не было ясно, что это значит «сломать боевые оковы», но император Шакья прорвался к области выше Божественного моря. Но что он знал без тени сомнения, так это то, что, когда у мастера накапливалось много боевых намерений, он имел бы ужасающее качественное изменение.


Это качественное изменение может быть связано с восприятием. В противном случае не было никакого способа, которым император Шакья достиг бы высшего просветления.


Восприятие Линь Мина никогда не было плохим. Но так оно оценивалось в такой небольшой секте, как Седьмая Главная Долина. Теперь, когда Линь Мин стал сильнее, он начал понимать, что его восприятие становится сдерживающим фактором. Это была слабость, которая мешала ему расти.


Военный талант Линь Мина никогда не был хорошим. Но при поддержке эфирного боевого намерения родословной Божественного Зверя и Силы Еретического Бога, что давало ему аномально высокую совместимость с культивированием методов грома и огня, скорость культивирования Линь Мина не была медленной.


Тем не менее, восприятие оставалось порогом, который Линь Мин еще пересек.


Линь Мин практиковал Золотую Птица Рух, Разрушающую Пустоту, в течение почти двух лет. Но, поскольку он имел ограниченное понимание Концепции Ветра, он не смог далеко продвинуться.


В воспоминаниях о Царстве Богов Линь Мин унаследовал знания древних техник начертания и образований массивов. Тем не менее, для того чтобы достигнуть их полного мастерства и понимания, ему нужно было чрезвычайно высокое восприятие. В настоящее время умение начертания Линь Мина было не в состоянии идти в ногу с его расцветающей силой, в результате чего он не сможет использовать его во многих областях. Что касается образований массивов, то Линь Мин полагался только на воспоминания Верховного Старейшины, чтобы понять их. Что касается установки своих собственных массивов, что было почти невозможно.


Была также Великая Опустошающая Алебарда. В последнем периоде истинного Искусства Великой Опустошающей Алебарды каждый шаг содержит концепции, в частности Концепции Пространства и Времени. Линь Мин никогда не проходил в эту зону. Несколько дней назад Линь Мин даже лично испытал турбулентный поток пространства после прохождения через древний массив передачи. Он был в состоянии испытать силу пространства и времени, но, несмотря на это, он не был в состоянии понять многое из этого!


В конце концов, все это было потому, что его восприятия не хватало.


Если бы он мог пойти в Степи и получить другое боевое намерение, то это была возможность, от которой Линь Мин не будет уклоняться.


Пока Линь Мин мечтал, он вдруг услышал громкий взрыв. Он поднял глаза и с удивлением увидел, что в отдалении большой фейерверк озарил небо. Линь Мин был поражен.


"Это ... Я решил сообщить своему племени". Хо Юань виновато объяснил. Он не ожидал, что этот бой закончится так легко и быстро. Он первоначально думал вызвать племя, чтобы они помогли. Он никогда не предполагал, что Линь Мин разберется с элитой Тихого Зеленого Племени сам, завершив таким образом бой такой легкой победой. Если пришли бы талантливые люди его племени, они, вероятно, украли бы плоды победы.


Линь Мин сказал: "Это не имеет значения. Поскольку ваше племя пришло, они могут взять на себя контроль над Тихим Зеленым Племенем".


Линь Мин, естественно, не заботился об этих так называемых «плодах победы». Вещи, такие как людские ресурсы, полезные ископаемые, овцы и крупный рогатый скот, зерно, земли и все эти другие вещи были полезны для племени. Тем не менее, они не имеют значения для него. Если все это приобретут они, то Цин Хэ и ее бабушке было бы лучше остаться.


"Ах ... это ..." Хо Юаню было жаль. Это Тихое Зеленое Племя имело огромное количество богатства, а также шахты Демонических Кристаллов. Каждый год эти шахты могли бы генерировать огромное количество Кристаллов. И все же Линь Мин был готов так легко отдать все это?


Линь Мин сказал: "Я не заинтересован в этих вещах. Услышав твою историю, я решил отправиться в Степи Кровавой Резни".


"Ах ... вы ... вы хотите пойти в Степи Кровавой Резни?" Хо Юань был в шоке. Когда он подумал об этом, он понял, что Линь Мин действительно имел квалификацию, чтобы пойти туда!


Глава 522 – Мук Гу


Человеческое племя Хо Юань называлось Племенем Восхода. В настоящее время их лидером был старший в крайней точке в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Этому человеку было уже более 100 лет. Для мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), сто лет - средние годы жизни. Но если бы мастеру потребовалось 100 лет, чтобы достичь крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии), то без удачи он никогда бы не шагнул в область Возобновляемого ядра.


До этого Хо Юань уже передал о ситуации ведущему генералу. Когда генерал увидел Линь Мина и то, как молод он был, он засомневался. Но, когда он посмотрел на трупы, которые были разбросаны вокруг Линь Мина, а также на плотное убийственное намерение, которое он источал, он не мог не поверить.


"Это гений из большой секты, который вышел за приключениями?" Старик прошептал себе. В некотором смысле, мастера Прерий Завораживающего Облака были ненамного сильнее, чем обычные мастера военного дела. Их наследия не хватало, и многие из их в области Хоутянь (Послезавтра) были при очень шатком фундаменте. Лишь немногие из них смогли пробиться в область Сяньтянь (Врожденной стадии), и это было возможно благодаря огромному количеству боев и боевых действий, имевших место круглый год. Культивирование, которое становилось только благодаря боевым действиям, не могло сравниться с этими талантами из крупных сект.


Чтобы встретить такого рода гения в Прериях Завораживающего Облака, что вышел на поиски приключений, да ещё и который плавно устранил Тихое Зеленое Племя ... ну, можно сказать только то, что им крупно повезло.


Этот юноша был действительно безгранично силен. Генерал видел некоторые таланты из сект и раньше, но по сравнению с Линь Минем, они были не более, чем грязь по сравнению с облаками.


Если бы они могли связаться с сектой, которая стояла позади Линь Мина, то их преимущества будут бесконечными.


"Это ... Лорд Линь ..." Генерал произнес скромное приветствие, когда маленькая девочка в черной одежде подбежала. Она плакала, выкрикивая: "Большой брат Линь Мин!"


Этой маленькой девочкой была Цин Хэ. Она слышала новость о том, что в Тихом Зеленом Племени произошел переворот. Она была возбуждена, нервничала, а также обеспокоена за Линь Мина. Все эти чувства перемешались в ней, вызывая слезы, которые градом катились по ее щекам.


"Все в порядке, Цин Хэ". Линь Мин погладил голову Цин Хэ.


"Простите, Старейшина, но я должен буду попросить вас приглядеть за Цин Хэ", - сказал Линь Мин генералу, который вел войска Племени Восхода.


«Конечно, конечно». Генерал ударил себя в грудь в жесте обещания, когда он увидел, что он мог помочь Линь Мину с этим вопросом.


"Большой брат Линь Мин, ты уходишь?" Хотя Цин Хэ была еще ребенком, она была довольно умна. Она сразу поняла смысл слов Линь Мина.


"Мм, я должен идти ..." Линь Мин посмотрел на Цин Хэ и улыбнулся. Он знал, что с тех пор как Цин Хэ родилась, никто, кроме ее бабушки, не обращался с ней ласково. Она жила в бедности и голоде.


В такой ситуации, особенно для таких молодых девушек, как Цин Хэ, которые несравненно чисты и невинны, легко было быть тронутыми поступками тех, кто относился к ним хорошо. После встречи с ним она больше не голодала и не боялась. Он помог ей выгнать плохих парней и обращался с ней ласково. Естественно, ей было легко чувствовать зависимость от него и искренне считать его своим старшим братом.


К сожалению, Цин Хэ была всего лишь смертной. У нее есть некий талант к военному делу, но, в конце концов, он был ограничен. Маловероятно, что их пути снова пересекутся в будущем.


"Я ... Я знаю". Цин Хэ любезно ничего больше не сказала. Она только внимательно посмотрела на Линь Мина, след нежелания и сентиментальности появился в ее глазах.


Цин Хэ также знала, что Линь Мин только проходил здесь мимо. Он был как птица в небе. Несмотря на то что он остановился для отдыха, в конце концов, он улетит.


Таким образом, Линь Мин приступил к следующему шагу на своем пути. Под взглядами многочисленных мастеров вокруг него, он медленно пошел прочь ...


………


Десять дней спустя ...


Высокое небо было ясным и безоблачным. Но то, что было странно, это небо, кторое, казалось, было запятнано кровью. Это было не яркое голубое небо, а небо цвета алой крови.


Под небом была бесплодная, обширная и бесконечная земля. На концах этих бесплодных равнин были несколько возвышающихся горных вершин.


Свист!


Две полосы света пронеслись между двумя горами на экстремальной скорости. Издали они были похожи на потоки призматического света; было несравненно красиво.


"Младшая Сестра, Степи Кровавой Резни находятся перед нами. Позвольте мне спросить вас снова: вы уверены, что хотите пойти со мной?"


Синей радугой на самом деле была гигантская синяя птица. Неизвестно какого вида она была, но по крайней мере, в 10 раз быстрее, чем Крылатый Стремящийся Дракон Линь Мина.


Говорил юноша в черном, который стоял на задней части синей птицей. Он был высоким, статным и имел внушительный вид. Между его бровей был источник слабой адской энергии. Хотя этот юноша подавлял ее, она все еще невольно выходила.


"Старший Брат, я уже приняла решение. Не о чем больше говорить ", - сказала девушка в черном. Она стояла на вершине другой синей птицы, которая, которая была рядом с черным юношей в черном. Девушка была в тонкой, просвечивающейся маске. Ее красивое тело, излучало очаровательную ауру. Слабая адская энергия также исходила от нее. Она источала чувство отрешенности и надменности.


Эти двое были людьми. Но они практиковали демонические методы культивирования. Они шли по пути убийства.


На Континенте Святого Демона это было очень распространенным явлением. Люди, которые практикуют демонические методы культивирования, естественно, уступают в таланте Гигантским Демонам. Но с другой стороны, даже если они практикуют честные и справедливые методы культивирования, они также будут хуже Гигантских Демонов.


В таком случае добро и зло не имеет значения. Не говоря уже о том, что весь Континент Святого Демона был богат густой демонической энергией. Культивирование демонических искусств проходило здесь намного легче, чем на Континенте Разлива Небес.


Таким образом, здесь было много представителей демонических сект. Эти мужчина и женщина были двумя выдающимися талантами, которые были родом из большой демонической секты.


"Младшая Сестра, как только мы идем по пути резни, то нет пути назад. Мы либо убиваем, либо будем убиты. Есть очень мало тех, кто мог пересечь это море крови. Вы должны тщательно подумать о том, что вы хотите сделать!"


"Старший Брат, я, естественно, все это понимаю!", - спокойно сказала женщина в черном.


Молодой человек вздохнул и умолк. Внезапно в этот момент кто-то мелькнул под ними. Это был юноша в синем. Хотя этот молодой человек не имел средства передвижения, он быстро летел самостоятельно.


Нужно упомянуть, что на Континенте Святого Демона, даже если кто-то использовал массив передачи для передвижения, там были все еще большие расстояния, которые насчитывали 100000 миль. Без средств передвижения, летающий будет потреблять много истинной сущности. Обычный человек не будет делать что-то подобное.


"Мм? Он постиг Концепцию Ветра? Если он координирует Концепцию Ветра с его летающей способностью, то ему будет действительно легко летать. Неудивительно, что он так быстр. Он должен быть талант из какой-то секты".


Юноша в черном повернул птицу, чтобы догнать молодого человека. "Товарищ мастер, я Мук Гу из Города Небесного Павильона!"


"Чего вы хотите?" - ответил Линь Мин. Он не назвал своего имени. Чем ближе он становился к Степям Кровавой Резни, тем осторожнее он становился. Здесь убийство и грабеж были вполне естественным и обычным явлением.


"Просто приветствие при случайной встрече. Я предполагаю, что вы тоже талант от какой-то большой секты, да?" Мук Гу был ошеломлен. Он обнаружил, что культивирование Линь Мина было только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии). Возможно ли, что он направлялся к Степям Кровавой Резни? Если юноша на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) направлялся к Степям, значит, он действительно был уверен в себе!


"Друг, я не знаю, действительно ли вы собираетесь в Степи Кровавой Резни, но я хотел бы сообщить вам, что Степи Кровавой Резни - неспокойное место. Там люди могут убить вас, не моргнув глазом. Я вижу, что ваше культивирование только на ранней стадии области Сяньтянь (Врожденной стадии). Интересно, собираетесь ли вы в Степи Кровавой Резни ради приключений, или у вас есть там какое-то дело? Судя по слабой адской ауре, которую вы излучаете, у вас есть Жетон Кроваво Резни. Вы готовы продать его мне? Я считаю, что могу предоставить вам адекватное вознаграждение, которое удовлетворит вас".


"Прошу меня простить, этот Жетон полезно для меня, я буду вынужден отклонить ваше предложение" - Линь Мин наотрез отказался. Он оставался спокойным внешне, даже когда перешел в боевую готовность. Из своего опыта он понимал, что не было бы странно, если бы этот человек попытался ограбить его или ещё что-нибудь выкинул бы.


Мук Гу улыбнулся после того, как получил отказ. Он сказал: "Так как друг не хочет, то я не буду заставлять вас. Но позвольте мне дать вам последний совет. Не все в Степи Кровавой Резни будут столь же сговорчивыми, говорить разумно, как я, особенно представители расы Гигантского Демона. Они не будут даже разговаривать с вами, прежде чем убью. Откровенно говоря, если бы вы не были человеком, а Гигантским Демоном, то я мог бы сделать то же самое".


Мук Гу от души рассмеялся, а затем подогнал синюю птицу, чтобы вернуться обратно в сторону своей Младшей Сестры.


"Старший Брат, что там такое?" - спросила женщина в черном издалека.


"Ничего особенного. Просто у молодого человека был Жетон Кровавой Резни. Я надеялся купить его, чтобы наши соученики могли использовать его, но, похоже, что мне отказали. Ну, да ладно. Я считаю, что он из какой-то большой секты, и его секта не может сильно отличаться от нашей. Я не знаю, кто этот героический юноша, так что я просто надеялся узнать его имя".


…………………….


Линь Мин не стал продолжать полет, пока он не увидел, как Мук Гу покинул его поле зрения. С минуту назад он чувствовал огромную ауру Мук Гу. Он мог бы сказать, что был чрезвычайно уверенным в себе. Хотя его слова были почтительны, правда заключалась в том, что он был высокомерен и также имел силы, чтобы соответствовать своему высокомерию. Его внутренняя истинная сущность была очень плотной и, хотя его культивирование было только в полшаге в область Возобновляемого ядра, его сила не может быть слабее, чем у мастера Возобновляемого Ядра. А он ведь выглядел моложе 30 лет! Такой возраст и сила означали, что он не сильно уступает Му Цяньюй!


"Я даже не достиг Степей, а уже встретил такой талант. Кажется, что эти Степи действительно не тихое место". После того как Линь Мин прибыл на Континент Святого Демона, он почувствовал, что средний уровень мастеров здесь был гораздо выше, чем у тех, которые были из Региона Южного Горизонта и Региона Пять Элементов.


Это произошло потому, что Гигантские Демоны были выдающимися талантами, и они, естественно, были рождены воинами. Вторая причина заключалась в том, что в пределах Континента Святого Демона война и боевые действия происходили постоянно. Это было идеальным условием для роста мастеров. Таким образом, даже мастер военного дела был гораздо более грозным, чем тот, что был из Региона Южного Горизонта.


Например, возьмем Прерии Завораживающего Облака. Если Прерии Завораживающего Облака были бы размещены в Регионе Южного Горизонта, то они в лучшем случае будут равны Седьмой Глубокой Территории. Тем не менее, во всей Седьмой Главной Территории Региона Южного Горизонта был только один единственный мастер Возобновляемого ядра. Но здесь, в Прериях Завораживающего Облака, было от 20 до 30 мастеров Возобновляемого ядра. Хотя большинство из них были Гигантскими Демонами, было еще семь или восемь мастеров людей.


После того как прошло несколько дней, Линь Мин достиг Степей Кровавой Резни. К своему удивлению он увидел не только людей и Гигантских Демонов, но и многие другие расы.


Среди них одна исключительно красивая раса. Мужчины были красивыми и привлекательными, и женщины были прекрасными. У них были заманчивые нефритовые глаза, длинные и острые уши и волосы цвета океанской воды. Кроме их глаз, ушей, и расцветки, они были очень похожи на людей. У некоторых из них были лучистые пятна чешуек на лицах, а у некоторых даже были очаровательные хвосты.


Впоследствии Линь Мин узнал, что это была раса Фей с Континента Святого Демона.


Глава 523 – Убийство на улицах


Раса Фей имела очень долгую и славную историю. Теперь они занимают Западный Регион Континента Святого Демона. Поскольку и мужчины, и женщины расы Фей были исключительно красивы, их часто похищали, чтобы использовать для целей сексуального культивирования. На Континенте Святого Демона были бесчисленные мастера, которые шли по пути непристойности, в том числе мужчины и женщины.


В связи с этим сексуальная работорговля расой Фей процветала. Помимо сексуальных рабынь, красивые смертные Феи часто становились слугами, наложницами или партнерами для гомосексуальных игр. Были даже смертные и бесталанные Феи, которые были готовы заключить контракт с сильными мастерами, чтобы отыскать убежище. Это был более легкий путь, чтобы выжить на этом жестоком и зверском Континенте Святого Демона.


Кроме Фей, были также Гномы, Приматы, Дикари и всякого рода другие расы. Это было главным откровением для Линь Мина. На Континенте Разлива Небес это было беспрецедентным чудесным явлением.


С точки зрения влияния и власти, раса Гигантского Демона занимала первое место на Континенте Святого Демона. За ними следовали Гномы, Приматы, а затем люди, как четвертые. Феи и Дикари были даже ниже, чем люди.


……


Степи Кровавой Резни, Город Солнечного Потока...


Город Солнечного Потока не был одним из 12 главных городов Степей. Это был просто маленький город на краю Степей. Но здесь останавливались многие путешественники, купцы и мещане, таким образом, Город Солнечного Потока был очень процветающим. В городе были миллионы жителей, а площадь города, рестораны и трактиры были оживленными и цветущими.


Город Солнечного Потока не был одним из городов с энергией в Степях. Невозможно было украсть чью-то адскую энергию, убивая. Таким образом, здесь происходило гораздо меньше убийств. Но что-то подобное убийствам могло разразиться в любой момент.


Павильон Солнечного Потока был самым большим рынком сокровища в Городе Солнечного Потока. Здания внутри Павильона были по 12 этажей, роскошно оформлены, их часто посещали богатые и влиятельные покровители. Перед воротами Павильона Солнечного Потока была очень большая площадь. Это была небольшая городская площадь Города Солнечного Потока. Многие мастера установили здесь киоски, чтобы распродать свои товары. В этот момент на этой площади было множество людей. Были люди из всех рас, и в киосках были полно замечательных вещей.


"Здесь Есть очень много хороших вещей". Когда Линь Мин шел, его сердце наполняли эмоции. В Степях было много исключительных и выдающихся мастеров с культивированием среднего уровня. Естественно, здесь было бы больше хороших вещей.


"Пилюля Божественной Крови! Подумать только, что что-то такое на самом деле будет продаваться", - воскликнул Линь Мин.


Пилюля Божественной Крови была похожа на Пилюлю Возвращения Ян. Они оба были чудо-лекарствами, которые были использованы, чтобы спасти жизнь. Как правило, в лучших из сект четвертого класса были бы только одна или две таблетки, которые отдавались лучшим талантам. Они были чрезвычайно ценными и драгоценными.


Ранее, когда Линь Мин был в Императорском Дворце, ему посчастливилось иметь Пилюлю Возвращения Ян. В противном случае его жизнь была бы в гораздо большей опасности. В связи с этим опытом, у Линь Мина, естественно, был интерес к таким таблеткам спасения жизни, как Пилюля Божественной Крови. Так что он спросил: "Приветствую друг, это вы продаете Пилюлю Божественной Крови?"


Продавец в киоске был Гигантским Демоном с длинным лицом. В настоящее время он смотрел вниз на Линь Мина с трудом переносимым презрением на лице. На Континенте Святого Демона Гигантские Демоны ненавидели слабых и жалких людей, не говоря уже о том, что Линь Мин был также только на раннем этапе область Сяньтянь (Врожденной стадии). Просто с первого взгляда он мог бы сказать, что он не мог позволить себе Пилюлю Божественной Крови.


"Откуда пришел этот маленький паршивец? Пилюля Божественной Крови этого отца будет продана только за 100 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса! 100 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и ни одним меньше!"


В смертельно опасных Степях Кровавой резни такое спасительное Лекарство, как Пилюля Божественной Крови становилось только более ценным и редким. Этот Гигантский Демон, должно быть, срочно нуждался в деньгах, если решился продать такого рода таблетки!


" Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса ..." Линь Мин был ошеломлен. У него было много камней истинной сущности среднего класса, но не так много Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Когда он убил шестерых Старейшин Тихого Зеленого Племени, он получил большое количество Кровавых Демонических Кристаллов. Но они были самыми плохими в своём роде, со слишком большим количеством примесей.


Длиннолицый Гигантский Демон уже давно догадался, что Лин Мин ничего не мог себе позволить. Он нетерпеливо сказал: "Не мешай отцу вести бизнес, уходи, это не то, что кто-то вроде тебя можете себе позволить".


После того как его отругал этот Гигантский Демон, Линь Мин нахмурился. Этот Гигантский Демон был действительно грубым снобом. Пока Линь Мин был занят размышлениями, он вдруг услышал смех.


"Ха-ха! Какое большое копье! С этим копьем, сила меня, Ао Жи, вырастет!"


Находясь в большом зале Павильона Солнечного Потока, шел высокий напыщенный Гигантский Демон. Он был облачен в красную броню и держал в руках недавно приобретенное копье. Казалось, многие люди, знали этого Гигантского Демона. Многие из них вышли, чтобы поприветствовать его.


"Земное копье среднего класса! Да лучшего среднего класса! Какое великое оружие! Брат Ао Жи, вы действительно знаете, как показать себя!"


Гигантский Демон в красной броне рассмеялся, и на его лице заиграла гордая улыбка, когда он сказал: "С этим копьем моя Техника Бога Войны будет еще более мощной!"


Другой Гигантский Демон сказал: "Я слышал, что ты вернулся из Города Полярной Звезды. Как там все прошло? Ты убил, чего сердце желало? "


Город Полярной Звезды?


Линь Мин заволновался. Первоначально он пришел к этой городской площади для случайной прогулки, чтобы увидеть, есть ли тут что-то, что может его заинтересовать. Он не заботился здешнем шуме, но теперь, когда он услышал, как кто упомянул Город Полярной Звезды, он не мог не обратить внимание. В Степях было 12 главных Городов Небесного Демона. Одним из них был Город Полярной Звезды, который был тем, куда он собирался пойти.


"Ха-ха, конечно, я убил целую кучу! В эти последние полгода я уже убил более 100 мастеров! Моя адская энергия накапливается до точки, где она может почти явить себя!" Ао Жи улыбнулся и отпустил его копье, покупая кувшин вина. Он выпил большой глоток.


"Ао Жи, вы потратили полгода во внешнем городе? Вы не прошли внутри?" Пока Ао Жи хвастался, внезапно раздался менее счастливый голос. Говорившим был невысокий Гигантский Демон.


"Гм, ты думаешь, что мастера Города Полярной Звезды - просто куски грязи, которые я могу распинать по сторонам? Внутренний город прекрасен сам по себе. Я был во внешнем городе в течение полугода и повстречал более 10 мастеров. Ни с одним из этих людей не стоит связываться, не подготовившись".


"Да? О каких мастерах вы говорите? " Как только люди услышали о мастерах Города Полярной Звезды, они сразу проявили заинтересованность.


"Есть Гигантские Демоны Да Гу, Mo Хэ, Гном Чи Янь ... Ну, в общем, есть слишком много мастеров, чтобы их сосчитать. Город Полярной Звезды действительно, как крадущийся тигр, затаившийся дракон. Там есть слишком много замаскированных мастеров; вы не можете даже смотреть сверху вниз на тех, кто на том же уровне. Вы будете гением там, но и все остальные там тоже гении. Если только ... другая сторона - не человек. То есть, людей проще убить. Среди всех рас люди являются самыми слабыми. Не говоря уже о том, что, если они были на моем уровне, даже если они были бы выше, среди них есть мало тех, кто мне ровня!" - высокомерно сказал Ао Жи, попивая вино.


"Ха-ха, люди просто слишком слабы. Хотя их текущее состояние помогает им занимать четвертое место на Континенте Святого Демона, этот рейтинг сохраняется только из-за их числа, и из-за того факта, что они могут размножаться как кролики. С точки зрения рождаемости люди действительно - победители, хе-хе. Но как жаль, с точки зрения военного таланта, люди значительно уступают. По сравнению с нами, между Гигантскими Демонами и маленькими Феями, разница как между облаками и грязью.


Несколько Гигантских Демонов говорили громко и дерзко, не сдерживаясь. Все мастера и люди вокруг них прислушались, услышав разговор Гигантских Демонов. Однако как только они заметили ауру и культивирование Гигантских Демонов, они могли только замолчать.


Эти Гигантские Демоны были не какими-то ничтожествами.


Ао Жи сказал: "Раса Фей являются поистине одобренными небесами. Если бы их не было так мало, я боюсь, что они стали бы расой номер один на Континенте Святого Демона. Да ты и я, мы могли бы считаться непобедимыми среди мастеров против человека на том же уровне, но если бы мы начали сравнивать себя с Феями, то мы не слишком бы выделились. По правде говоря, Дикари тоже не очень силы как и люди. Люди имеют слабое тело, которое может можно сломать прикосновением, а Дикари - все безмозглые идиоты. Как жаль. У Дикарей есть тираническое телосложение, но их восприятие жалкое. Им нужно потратить несколько лет, изучая самые простые методы культивирования. Они могут забыть о том, чтобы когда-либо понять более продвинутый вид".


"Вы козел, кого ты тут идиотом назвал!?" - вдруг раздался рев. Человек Дикарь более 10 футов в высоту и в коже животных прыгнул вперед. Его волосы были длинными и грязными, а рот был полон острых клыков. У него была толстая, выпячивающая нижняя челюсть, и его лицо было похоже на лицо гориллы.


"Хех, кстати о Дикарях. Один только что пришел, чтобы умереть". Ао Жи посмотрел на этого Дикаря с пренебрежением. Его руки расслаблены; он просто не считал этого Дикаря опасным.


"Прекращай болтать, доставай свое оружие!" - ревел Дикарь. Затем он вынул из-за спины толстый железный прут с шипами.


"Гм, ты думаешь, что кто-то вроде тебя достоин того, чтобы я достал свое оружие? Ты недооцениваешь жестокие бои Города Полярной Звезды Степей Кровавой Резни. Теперь идти и умри!


Ао Жи вдруг сделал шаг вперед и занес ногу в пинке!


"Съешь мой прут!" После того как Ао Жи спровоцировал его, Дикарь вскипел. С криком он обрушил свой жезл на ногу Ао Жи. Все окружающие мастера резко глотнули воздух. Раса Дикарей была известна на Континенте Святого Демона из-за их большой силы. Если этот прут ударил бы ногу Гигантского Демона, то это, несомненно, разрушит его кости!


Тем не менее, удар ногой Ао Жи, казалось, нес импульс рек и гор. После того как он атаковал, демоническая сущность вылилась как бушующее море в шторм, непреодолимая и неудержимая. Прут Дикаря был поглощен этой аурой и запнулся. Но в этот момент нога Ао Жи ударила горло Дикаря.


Пэн!


С приглушенным звуком шея Дикаря треснула. Его тело отлетело назад, врезалось в землю и проскользило десятки футов!


Глядя на Дикаря, можно было понять, что его глаза были навыкате, а шея скручена под странным углом. Она была фактически сломана ударом Ао Жи!


Лужа крови вскоре вытекла из головы Дикаря, окрасив землю красным.


"Он мертв?"


Линь Мин был удивлен. Это был даже не один из 12 главных городов крови Степей, и здесь уже было убийство на улицах. Эта земля была действительно раем для убийств.


Хотя окружающие мастера выглядели встревоженными, они опасались только Ао Жи. Что касается этих убийств на улице, то они казались чрезвычайно распространенным явлением.


"Гм, вот, что получаешь, когда откусываешь больше, чем можешь прожевать. Он был настолько слаб, но он осмелился спровоцировать других!"


"Ха-ха, Дикари или люди, они являются наиболее желанными соперниками в городах Небесного Демона! Они просто поставляют адскую энергию нам, Гигантским Демонам". Ао Жи облизнул губы, очень довольный своей пугающей силой. Но, казалось, будто ему было недостаточно веселья. Он обернулся и вдруг обнаружил молодую девушку в толпе, одетую в черное и полупрозрачную маску. Он похотливо улыбнулся ей и сказал: "Хехе, юная красавица, не хочешь поиграть? Будь уверена, этот отец будет относиться к тебе с осторожностью".


Линь Мин оглянулся, услышав эти слова. Его глаза расширились. Он встретил эту женщину в черном всего несколько дней назад. В то время она была верхом на большой синей птице. Она была Младше Сестрой Мук Гу.


Глава 524 – Парящий красный свет


Когда девушка в черном услышала, что этот Гигантский Демон обращается к ней, она прижала тонкие брови, нахмурившись. Слабая аура адской энергии между ее бровей почти вспыхнула, но она продолжала подавлять её.


"Интересно, где что Мук Гу ..." Линь Мин видел только девушку в черном, и не видел Mук Гу поблизости.


"Маленькая красавица, почему бы тебе не поиграть со мной?"- Ао Жи снова заговорил.


В это время некоторые из мастеров людей начали спокойно отступать. Они не хотели попасть под перекрестный огонь.


В глазах девушки в черном промелькнули убийственные огоньки, и она мгновенно вытянула длинный меч из ножен. Этого движения не было видно, но можно было ясно услышать пронзительный звук энергии меча, когда она пронзила воздух. Острый свет меча засиял, направляясь прямо ко лбу Ао Жи!


"Гм!"


Ао Жи холодно кашлянул и разбил этот свет меча кулаком!


Со звонким взрывом свет меча был разделен на части кулаком!


Дэн! Дэн! Дэн!


Ао Жи отодвинулся на три шага; его кулак был окрашен в красный цвет кровью.


Девушка в черном была удивлена под ее маской. Ее противник встретил её атаку мечом голой рукой, но был вынужден сделать только три шага назад. Его кулак был ранен, но он был более или менее целым и невредимым. Сила этого Гигантского Демона была не меньше, чем ее собственная.


Она первоначально хотела преподать этой сволочи урок, но она не представляла себе, что его сила будут такой. Если они действительно боролись бы, то было бы трудно определить победителя за короткий период времени. Кроме того, у неё было много важных дел, и она не хотела тратить свое время здесь. Она повернулась и отошла. Быстро ее очаровательная фигура, погрузившись в толпу, потерялась.


"Вот гадюка!" - выругался Ао Жи. Но он не стал преследовать ее. Судя по одному обмену ударами, он мог бы сказать, что эта маленькая девушка была чрезвычайно сильна. Она была, скорее всего, топ-талантом из какой-то секты. Несмотря на то, что он не использовал оружие, его умение обращаться с оружием было не намного лучше, чем его кулаки. И тем не менее, не только его кулак был ранен, но он также был вынужден вернуться на три шага.


"Что за невезуха, я на самом деле встретил человека топ талант здесь." Ао Жи был удручен. Он только что был полон бахвальства, что не было ни одного человеческого гения, который мог бы сравниться с ним. Результатом этого было то, что он был публично опозорен перед всеми молодой девушкой. Эта маленькая девчонка могла выстоять против него, а выглядела чуть старшее 20 лет. Она была, скорее всего, даже моложе, чем он был.


Его сердце горело от гнева и стыда, а глаза бегали по всему. Наблюдавшие сразу же отодвинулись, чтобы не навлечь на себя неприятности.


На фоне все человеческих мастеров, которые, кланяясь или отступали, спокойный и уверенный Линь Мин естественно выделялся. Взгляд Ао Жи мгновенно упал на него. "Хм? Этот мальчик, кажется, имеет некоторую сгущенную адскую энергию в своем теле. Это что Жетон Кровавой Резни?"


В 12 Городов Небесного Демона имели ограниченное количество крови Жетонов. Жетоны Кровавой Резни были использованы мастерами, чтобы помочь конденсировать адскую энергию и образовать татуировки Небесного Демона. Если не было Жетона Кровавой Резни, то адская энергия, которую они получали от убийства других, медленно расходилась. Чтобы сконденсировать татуировки Небесного Демона, тогда уходило бы гораздо большее усилий.


Ао Жи пробыл в Городе Небесного Демона более полугода, так что он был чувствителен к энергии, излучаемой Жетоном Кровавой Резни. Он был на 50-60% уверен, что Линь Мин имел при себе Жетон Кровавой Резни.


Но вопрос был в том, как мог просто мальчик в области Сяньтянь (Врожденной стадии) получить Жетон Кровавой Резни стоимостью в десятки Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса?


Ао Жи не был достаточно богат, чтобы игнорировать соблазн сокровища стоимостью в десятки Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Нужно сказать, что в Городе Полярной Звезды такое спасительное чудо лекарство, как Пилюля Божественной Крови, стоит 100 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


Мальчик области Сяньтянь (Врожденной стадии) носит с собой такое ценное сокровище... Ну, Ао Жи изменил бы себе, если бы не украл его.


"Мальчик! Иди сюда! "Ао Жи сказал, облизывая губы. Он посмотрел на Линь Мина, как будто он был какой-то вкусной добычей.


Линь Мин нахмурился. Он ничего не сказал и стоял в неприметном месте. И именно он привлек внимание?


"Твою мать! Лорд Ао Жи зовет тебя! Ты глухой!? "Рядом с Ао Жи крикнули некоторые из его приспешников. Для людей Города Солнечного Потока любой, кто мог бы совершить поездку в один из 12 Городов Небесного Демона и безопасно вернуться, был абсолютно безжалостным монстром. Было выгодно и престижно быть приспешником или кем-то вроде этого.


"Ха-ха, мальчик, да тебе не везет по-крупному". За Линь Мином продавец Пилюли Божественной Крови наслаждался его несчастьем. Он знал, что когда-то Ао Жи приглядел кого-то, и ему не сбежать невредимым. "Иди. Почему бы тебе не присоединиться к веселью".


Когда приспешники увидели, что Линь Мин остается спокойным, все они уставились на него. "Вот черт, кем он себя возомнил? Давайте проучим его!"


С этими словами все они бросились на Линь Мина. Культивирование девушки в черном было слишком высоким. Они были ей не ровней, так что они, естественно, не стали спешить к ней так безрассудно. Но перед Линь Мином на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), который не был выше, чем они, и был человеком, они получили возможность покрасоваться перед своим боссом.


Приспешники напали вместе. Они сознательно стремились избежать его жизненно важные точки и атаковать его конечности. Если они разрушат тело этого мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и искалечат его руки и ноги, то он станет просто мешком мусора.


Ка!


Кровавый малиновый свет выстрелил вперед. Линь Мин щелкнул пятью пальцами, и пять Печатей, Пьющих Кровь, вылетели как стрелы! Кровавый свет прыгнул в воздух, заполняя небо ожесточенным и смертельно убийственным намерениям, которое окутывало всех. Все окружающие мастера содрогнулись в страхе.


На каждого из пяти Гигантских Демонов приспешников пришлось по одной Печати. Кровавые огни пронеслись в пустоте.


"Аааа!"


Пять Гигантских Демонов вскрикнули от боли, схватившись за правые руки. Их правые руки катались по земле; они были отрублены, кровью бешено била фонтаном! В одно мгновение Линь Мин отрезал им руки, но сам не сдвинулся с места.


"Что!?"


"Что же этот мальчик делает? Что это за красный свет? Это скрытое оружие? "


"Откуда этот мальчик!?"


Одним движением отрезав пять рук Гигантских Демонов, Линь Мин показал милость. В конце концов, если он мог отрезать правую руку, то он мог также и отрезать им головы!


На площади каждый мастер, независимо от расы, и все различные поставщики и клиентов были в шоке. Они ждали, чтобы увидеть, насколько несчастным Линь Мин окажется в конечном итоге. Но как они могли бы ожидать, что этот молодой красивый парень окажется настолько безжалостным?


На самом деле, если бы они знали, что истинный возраст Линь Мина было всего 18 лет, их подбородки, вероятно, ударились бы о землю.


Малиновый свет был слишком быстр. Так быстр, что они не могли понять, что это было. В тот момент они только почувствовали густую и живую кровавую энергию и леденящий холодок, который полз вверх по спинам.


"Ты вонючий паршивец!"


Ао Жи поморщился.


Что за черт! Как ему может так не везти сегодня? Оба этих молодых человека, с которыми он столкнулся, были ненормальными уродцами.


Ао Жи также мог бы победить эти пятерых приспешников в одно мгновение. Но он не был уверен в том, что у этого мальчика больше не было карт, которые он скрывал. С такой оценкой шансы победить этого молодого человека были в основном равны 50 на 50.


Был ли этот маленький ублюдок действительно мастером на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии)? Даже талант Фей Святой Уровень не мог соответствовать ему!


Ао Жи проворчал про себя. За полгода в Городе Полярной Звезды он не натыкался на таких чудовищных мастеров среди людей. Но сегодня ему удалось нарваться на них всех.


Он взгромоздился на тигра и теперь не мог отступать. В Городе Солнечного Потока Ао Жи был печально известным персонажем. Если всем стало известно, что он подавлен мальчишкой в области Сяньтянь (Врожденной стадии) и убежал, поджав хвост, то он бы был бы осмеян всеми. Выпутаться из этой ситуации было бы невозможно.


«Хотя я потеряю лицо в борьбе против этого отродья, я буду по-прежнему стараться изо всех сил. Если я смогу застать его врасплох, то смогу одержать верх за трех или пяти ходов, по крайней мере. Если это произойдет, я могу просто отступить и рассматривать это как почетное отступление.


Как Ао Жи думал об этом, он холодно сказал: "Мальчик, я признаю, что я недооценил тебя минуту назад. У тебя есть некие навыки. Так как ты ранил моих людей, я дам тебе шанс. Если ты сможешь выдержать три моих хода, то я дам тебе спокойно уйти!" - бессовестно провозгласил Ао Жи. В это время он больше не смел думать о Жетоне Кровавой Резни Линь Мина. Все, что было в его голове, касалось того, как одержать верх в этих следующих трех ходах и не потерять его с трудом заработанную репутацию.


На лице Линь Мина был намек на насмешливую улыбку. Он позволил этому дураку делать, как он хотел.


Ка!


Ао Жи явил свое оружие. Это было земное копье среднего класса, которое он купил в Павильоне Солнечного Потока по очень привлекательной цене. Он даже не вынул оружие против девушки в черном, но против Линь Мина у него не было выбора, кроме как пойти на все.


"Мальчик, ты не будешь использовать свое оружие?" Когда Ао Жи увидел, что Линь Мин не двигался, он почувствовал себя плохо. "Если ты смотришь на меня сверху вниз, то ты просто просишь смерти!"


"Мир Демона Тирана!"


Ао Жи громко крикнул и сделал выпад копьем. Позади Ао Жи проявилась тень Короля Демонов. На его спине была большая пара крыльев.


Когда появилась тень Короля Демонов, аура Ао Жи мгновенно вспыхнула. Казалось, что небеса и землю всколыхнуло его копьем.


"Это татуировка Небесного Демона; Ао Жи теперь серьезен".


"Он конденсировал татуировку Небесного Демона в Городе Полярной Звезды. Она способна увеличить мощность демонических боевых навыков. Я так завидую ему".


Вздохнул каждый. В это время Линь Мин атаковал. Без оружия в руках он сделал неожиданный шаг вперед и нанес удар кулаком.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Вибрирующая истинная сущность в сочетании с десятками Печатями, Пьющими Кровь, рванули вперед. Небо заполнилось мигающими красными огнями, и тень крылатого Небесного Демона была разрезана на куски Печатями. Сразу после того вибрирующая истинная сущность разломила его на части, превращая его в ничто!


"Что!?"


Выражение Ао Жи изменилось. Он отчаянно стимулировал всю свою телесную защиту демонической сущности до предела. Однако как может простая телесная демоническая сущность выдержать атаку острых Печатей?


Пуу!


Защитная истинная сущность Ао Жи была разорвана как тонкая бумага. Он выплюнул полный рот крови и отлетел назад, приземлившись на пол без сознания.


После победы в одно движение Линь Мин остался спокойным. С его нынешней силой в молодом поколении было очень мало людей, которые были достойными противниками для него. Не говоря уже о том, что Ао Жи не был даже самым талантливым представителем молодого поколения. Тот парень Мук Гу, которого он встретил ранее, был гораздо более грозным.


"Он слишком силен; Ао Жи даже не на его уровне!"


"Эта сила, может быть, и не может смести всех во внешней палате Города Полярной Звезды, но её должно быть достаточно, чтобы управлять небольшой местностью! Этот человек находится только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), но он выглядит так молодо. Я не знаю, что за секта могла вырастить такой талант, как этот. Трудно себе представить, что человек в области Сяньтянь (Врожденной стадии) смог развиться до такой степени ..."


Пока окружающие мастера обсуждали Линь Мина, продавец Пилюли Божественной Крови позади него посерел. В Городе Солнечного Потока, хотя случайные убийства на улицах происходят не часто, они всё же случаются. Если этот молодой человек смог победить Ао Жи так легко, то и он сможет умереть так же легко. Было не трудно представить себе сцену, которая будет иметь место. Когда продавец подумал о своем грубом и пренебрежительном поведении по отношению к Линь Мину, он почувствовал, как озноб ползет по его спине. Он был в ужасе ...


В 1000 футах от площади юноша в черном слабо улыбнулся. "Хох, действительно нельзя судить о книге по ее обложке. Младшая Сестра, этот молодой человек гораздо сильнее, чем вы".


Юношей в черном, который говорил, был Мук Гу. Рядом с ним была девушка в черном, его Младшая Сестра Мук Цин.


"Он действительно сильнее, чем я, но я полагаю, что смогу превзойти его в ближайшие несколько лет!" - сказала Мук Цин, не слишком довольная.


"Превзойти его? Это может быть невозможно. Он может быть даже моложе вас". Мук Гу посмотрел на Мук Цин и улыбнулся.


Глава 525 – Грабители


Мук Цин было 23 года. В своей секте она была восходящим талантом Святого уровня. Вполне возможно, что ее будущие достижения смогут даже превзойти Мук Гу. Она была не хуже, чем кто-то вроде Му Цяньюй.


Когда Мук Цин услышала, что Мук Гу сказал, что Линь Мин может быть моложе нее, слова застряли у нее в горле. Ей нечего было сказать. Она привыкла превосходить других, поэтому она рефлекторно сказала, что она уверена в том, что сможет превзойти Линь Мина за несколько лет. Но теперь, когда она узнала, что Линь Мин был моложе нее, она обнаружила, что ей было трудно с этим смириться.


"В путь. Он, вероятно, будет в Городе Полярной Звезды. Большинство мастеров, которые проходят через Город Солнечного Потока отправляются в этот Город Небесного Демона. Я не могу поверить, что я сказал ему быть осторожным с грабителями. Это кажется смешным теперь, когда я вспоминаю. Может быть, в то время, если бы я попытался обокрасть его, я бы даже потерпел поражение от его руки ..."


"Старший Брат, думаете, что даже вы ему не соперник?" Сказала Мук Цин, удивлено.


"Трудно сказать ... мне кажется, что через несколько лет в Городе Полярной Звезды будет новый супермогучий мастер", - вздохнул Мук Гу.


Те люди, которые добровольно отправлялись в Степи Кровавой Резни, были самыми выдающимися талантами среди юниоров.


Что касается старшего поколения, то большинство из них были сильны. Но все же мало кто приходил в Степи; они боялись странного и фантастического проклятия, которое охватило землю. Кроме того, это было бессмысленное приключение и опыт работы с юниорами.


Что же касается наиболее слабых среди старшего поколения, то они обычно не приходят в Степи. Если они были слабы в их возрасте, то, скорее всего, не будут иметь много дополнительных достижений. Если бы они пришли в Степи, они лишь рисковали бы жизнью. Они могут потерять свою жизнь напрасно, даже без возможности дальнейшего культивирования. Выгоды просто не соответствуют потерям.


Можно сказать, что Степи Кровавой Резни были землями Континента Святого Демона, где собирались самые превосходные молодые люди. Здесь каждый был гением и мог побороться и победить противника на голову сильнее. Независимо от того, насколько сильными они были, никто никого не недооценивал, даже если бы они были на том же уровне. Даже если их противник был молод или с низким культивированием, они все равно имели возможность убить их.


В Степях даже тиранический дракон должен был быть осторожен. В противном случае кто знал, возможно, он спровоцирует еще более мощного противника.


Когда Мук Гу закончил говорить, он вернулся в здание позади себя. Мук Цин стиснула зубы, бросила на Линь Мина последний взгляд, а затем повернулась, чтобы последовать за Мук Гу.


…………….


"Молодой герой, юный герой, это Пилюля Божественной Крови, я продам её вам только за 10 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Я надеюсь, что вы упустите из виду ... " В сквере Павильона Солнечного Потока Гигантский Демон, который продавал Пилюлю Божественной Крови, позеленел от сожаления, увидев ужасающую силу Линь Мина в действии. Мало того, что он упустил свой шанс подружиться с таким талантливым, но он также умудрился стать его врагов. Город Солнечного Потока не был похож на какой-то нормальный город. Здесь, когда мастера получали обиды, вполне возможно, что они будут атаковать даже на улицах. Это было совершенно нормальным делом. Таким образом, Гигантский Демон был напуган до потери рассудка. Для того чтобы не задеть Линь Мина ещё больше, он мог только предложить эту Пилюлю Божественной Крови со скидкой. Если бы не тот факт, что он действительно нуждался в Кристаллах, он мог бы отдать Пилюлю Божественной Крови Линь Мину просто так.


Услышав, что продавец проявил такую инициативу, чтобы проявить дружелюбие, Линь Мин, естественно, не стал отказываться. "У меня нет при себе Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Есть только камни истинной сущности среднего класса и Кровавые Демонические Кристаллы низкого класса. Вы можете назвать свою цену исходя из того, что у меня есть".


Продавец был удивлен. Откуда этот парень? Он был настолько талантлив, но он не имел при себе Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса? Обменный курс между Кровавыми Демоническими Кристаллами низкого класса и Кровавыми Демоническими Кристаллами среднего класса 100 к 1. Хотя это отношение было немного завышено, это было потому, что Кровавые Демонические Кристаллы низкого класса были не так уж полезны для гениев, таким образом, средний человек не был готов принять их.


Поставщик стиснул зубы и сказал: "1000 Кровавых Демонических Кристаллов низкого класса и по рукам, я буду считать это скидкой!".


Когда он закончил говорить, то беспомощно посмотрел на Линь Мина. Он только надеялся, что Линь Мин забудет все то, что он наговорил ему ранее. В будущем он хотел остаться в Городе Солнечного Потока без необходимости смотреть через плечо каждый день.


Линь Мин не знал, что поставщик переживал так сильно. Так или иначе, он не планировал отвергать Пилюлю Божественной Крови. "2000 Кровавых Демонических Кристаллов низкого класса, вы можете рассчитывать на это".


Линь Мин передал пространственное кольцо. Оно принадлежало шестерым Старейшинам Тихого Зеленого Племени.


Как только продавец услышал о 2000 Кровавых Демонических Кристаллов низкого класса, он засиял от счастья. Казалось, что этот человек был еще достаточно добр. Но после того как он взял пространственное кольцо и исследовал его, он потерял дар речи. Кровавые Демонические Кристаллы в этом пространственном кольце можно было назвать мусором. Они были буквально отбросами руды Кровавых Демонических Кристаллов, которые никто не захочет. 2000 из этих так называемых Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса не смогут даже соответствовать 1000 чистым Кровавым Демоническим Кристаллам среднего класса.


Откуда этот человек пришел?


Продавец умолк. Такого рода Кровавые Демонические Кристаллы будут использоваться только простыми смертными мастерами.


В этой ситуации продавец мог лишь склонить голову и стиснул зубы. У него не было ни малейшего шанса высказать свою жалобу. Это были железные правила Степей Кровавой Резни ...


…………………….


После того как Линь Мин покинул Город Солнечного Потока, он купил средство передвижения и быстро поспешил дальше. Он на самом деле при себе не держал много Кровавых Демонических Кристаллов. Он должен был заполнить недостающую сумму с камнями истинной сущности, чтобы приобрести синекрылую птицу. Она летела не очень быстро, но Линь Мин в основном использовал её, чтобы он мог отдохнуть.


В конце концов, чем глубже он продвигался в Степи, тем более опасным становилось окружение, и тем чаще встречались убийство и смерть. Линь Мин нужно было всегда поддерживать себя в оптимальной физической форме.


По дороге Линь Мин встретил несколько групп мастеров. Среди них были люди, Гигантские Демоны, Феи и всякого рода другие расы. Когда он смотрел на них, он мог видеть, что они имели плотную и чистую истинную сущность, и все тоже были молодыми.


"Атмосфера военного культивирования на Континенте Святого Демона гораздо более процветающая, чем на Континенте Разлива Небес. Одна из причин этого - другие расы имеют такой выдающийся талант, а другая - здесь есть так много различных рас. Они идут на поиски приключений каждый год и постоянно борются, так что здесь легче появиться на свет по-настоящему могучему мастеру". Постоянная борьба была действительно простым способом произвести на свет гениев. В древние времена таланты уровня императора, скорее всего, появлялись, когда война охватывала всю землю.


Когда Линь Мин приблизился к Городу Полярной Звезды, он стал замечать все больше и больше выдающихся молодых людей, так что даже он был поражен и ошеломлен. Особенно раса Фей. Их природный талант превосходил даже Гигантских Демонов. К сожалению, они были малочисленны, в противном случае они, возможно, уже доминировали бы на Континенте Святого Демона.


По пути Линь Мин увидел двух героических молодых Фей, которые, как он подозревал, были талантами Святого уровня.


"Континент Святого Демона изначально был полон гениев, и Степи Кровавой Резни являются точкой сбора этого огромного количества гениев. Это поистине удивительно!" Несмотря на это, Линь Мин вздохнул, сказав, что он на самом деле чувствовал себя возбуждено и взволновано. Это было идеальными условиями для того, что он будет здесь рядом с теми конкурентами, которые могли бы бросить ему вызов. Только так он мог ускорить свой прогресс. В конце концов, невозможно было понять сущность боевых искусств, входя за закрытые двери затворничества.


Он был прав, что пришел в Степи Кровавой Резни!


………………


"Мы ждали так долго, и теперь крошечные жирные овцы, наконец, прибыли". В нескольких милях от Линь Мина собралось несколько ехидных мастеров. Они посматривали на Линь Мина как добычу.


"Он только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), и его фундамент неплох. Как думаете, может ли он быть бедным?"


"Мм ... хотя его культивирование ниже, его истинная сущность несравнимо плотная. К лучшему или к худшему, он также должен быть талантом из большой секты, поэтому он должен иметь приличное количество имущества. Раз мальчик на раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) блуждает в Степях Кровавой Резни, он действительно должен верить в себя. Но которые имеют слишком много уверенности в себе - всегда те, кто умирает в первую очередь.


Когда гении слышали о Степях Кровавой Резни, многие из них спешили туда из-за своего высокомерия, даже если их культивирования было недостаточно. В своей бесшабашности они, наконец, погибали в пустыне, не достигнув даже городских ворот. Это было из-за многочисленных грабителей, которые обитали в дикой природе.


Эти разбойники были в основном из расы Бесов. На континенте Святого Демона Бесы были печально известны своим поведением. Хотя Гигантские Демоны были невероятно жестокими и кровожадными убийцами, к лучшему или худшему, они также имели свои пределы. В некоторых вопросах были границы, которые они не пересекали.


Но Бесы были жадными, презренными, зловещими и совершали все виды преступлений с ликованием. Они издевались нал слабыми и боялись сильных. Они страстно желали красоты, и их поведение было ненормальным и неприличным. Помимо Дикарей, они гонялись за красавицами каждой другой расы. Если женщины попадут в руки Бесов, то они будут страдать самыми несчастными путями, прежде чем подвергнутся пыткам до смерти.


"Хехе, если не было такого человека, то нам нечего было бы есть!" - сказал Бес, облизав губы.


"Вперед. Убьем его!"


Все они выскочили, готовясь применить полную силу. Хотя эти Бесы имели культивирование, которое превосходило культивирование Линь Мина, позади него было также много людей. Когда они напали вместе, казалось, как будто темные облака демонической энергии охватили воздух!


Линь Мин ухмыльнулся. Он даже не замедлился, врезаясь прямо в темные облака.


«Я уже слышал, что Степи Кровавой Резни наполнены убийцами и грабителями. Но я все же пришел в Степи, и это первая группа, с которой я столкнулся. Приняв во внимание мое низкое культивирование и тот факт, что я один, я мог бы посчитать это удачей».


Линь Мин рассмеялся про себя. Он даже не стал вынимать свое копье. Он щелкнул десятью пальцами, и десять Печатей, пьющих Кровь, бросились в атаку!


Багрово-красные огни пронзили пустоту. В следующий момент брызнула кровь, окрасив землю красным. Семь или восемь Бесов были разрезаны на куски Печатями Линь Мина! Остальные Бесы стояли рядом, ошеломленные, их глаза были полны неверия.


Пэн! Пэн! Пэн!


Кровавый туман поднялся от трупов Бесов, превращаясь в новые Печати, Пьющие Кровь.


"Мм? Печати из крови Бесов также были хороши. Они были не хуже, чем сделанные из Гигантских Демонов", - пробормотал Линь Мин, посмотрев на тлеющие малиновые символы в воздухе. Ему казалось, что люди обладают наихудшей жизненной силой, так что Печати, которые были сделаны из них, были самыми слабыми.


"Ты это видел!? Это мальчишка в синем просто поднял руку и послал несколько скрытых орудий. Он мгновенно убил семь или восемь Бесов, а те Бесы все имели культивирование выше, чем он!"


"Мм, эти Бесы, может, и отвратительные персонажи, но их сила по-прежнему хороша. Они особенно хороши при побеге. Но они были немедленно убиты. Кто этот молодой человек? Даже Святой талант был бы не так страшен в области Сяньтянь (Врожденной стадии)".


"Интересно, в Городе Полярной Звезды давно не было человека. К сожалению, культивирование этого парня слишком низкое. По сравнению с Гигантскими Демонами Да Гу или Мо Хэ, несоответствие просто слишком велико. Эти двое поддерживают общую цепочку побед. Я понятия не имею, как много крыльев появилось на их татуировках Небесного Демона ..."


С того времени как мастера достигнут 12 Городов Небесного Демона, они будут иметь слабые татуировки Небесного Демона. Когда они накопят адскую энергию, их татуировки будут становиться все более четкими и реалистичными. Когда они достигнут определенного количества адской энергии, на их татуировках вырастут крылья. Появятся четыре крыла, шесть крыльев ... и так до двенадцати.


А путь к адской энергии был в убийстве других или полной победе над ними.


В поединке в Городе Полярной Звезды Степей Кровавой Резни вероятность смерти была более чем 60%. И при смерти или поражении - от 50 до 70% от общего объема накопленной адской энергии будут добавлены в тело победителя, в то время как остальная часть адской энергии будет рассеяна. Это были странные правила, которые управляли 12 Городами Небесного Демона.


"Да Гу ... Мо Хэ ..." Это был второй раз, когда Линь Мин слышал эти имена. "Эти двое должны быть самым выдающимся из Гигантских Демонов. Интересно, насколько они сильны. Там также есть ещё Бес Чи Янь. Если они достаточно известны, что даже Ао Жи упомянул о них, они, вероятно, ненормальные существа".


Глава 526 – Город Полярной Звезды


До прибытия в Город Полярной Звезды Линь Мин уже несколько раз представлял себе, как он будет выглядеть. После того как он испытал величие Императорского Дворца Бога Демонов, он считал, что даже если Город Полярной Звезды имел стены в сотни футов или был размером в тысячи миль, как Безграничный Горный Хребет, который простирался до самого горизонта, он все равно не будет удивлен.


Но когда он действительно увидел Город Полярной Звезды в первый раз, он был ошеломлен, потрясен до глубины души. Город Полярной Звезды был построен на вертикальной скале, которая поднималась в воздухе на шестидесят или все семьдесят тысяч футов!


Эта скала, казалось, была сформирована богом. Казалось, как будто божественное существо использовало небесный меч, чтобы разрезать землю, образовать квадратный кусок земли, который поднимался в небо как небесная алебарда!


Город Полярной Звезды был расположен на вершине пика этой скалы, похожей на столб, поддерживающий небо. Городские стены были сотни футов высотой, но они не растягивались далеко, как это представлял себе Линь Мин. Стены были цвета пыли, и тысячи толстых стальных проволок поднимались на 60 или 70 тысяч футов в воздух. Они были похожи на белые пряди шелка, которые присоединялись к галактике. Каждая нить была толстой как бедро человека.


Линь Мину было трудно себе представить, как тяжелы были эти стальные провода, или даже, как они были прикреплены к городским стенам. Если стены могли выдержать вес таких тяжелых проводов, то насколько же твердыми они были?


Приблизившись к этим толстых стальным проводам, Линь Мин заметил, что от начала до конца, всего на протяжении нескольких десятков тысяч футов, они были полностью покрыты плотным узором из мерцающих символов!


Эти символы включали в себя что-то из языка Гигантских Демонов, из древнего языка Царства Богов и даже ослепительный язык Фей ... Несмотря на то, что символов было очень много, и они должны были быть разъедены за многие года, они по-прежнему оставались несравнимо яркими и четкими.


Просто прикосновения к ним было достаточно, чтобы чувствовалось, как энергия течет в них. Они несли тяжелое чувство подавленности, как будто дух удушающего ветра.


Линь Мин не мог представить себе только, какого же своего рода сверхъестественный мощный Верховный Старейшина разверз небеса и заложил основы этого города!


Город Полярной Звезды, Город Небесного Демона. Неудивительно, что он носил это имя.


Его высота от 60 до 70 тысяч футов уже была действительно достойна звания Города Полярной Звезды!


Когда Линь Мин посмотрел вверх, он обнаружил, что множество мастеров поднималось по тысячам цепей, шаг за шагом. Они были похожи на одиноких альпинистов. Медленно, упорно, настойчиво они прокладывали путь боевых искусств, несмотря на то, что они знали, что неудача означает их падение в лапы смерти!


"В Городе Полярной Звезды запрещены полеты ..."


Линь Мин уже узнал о царящих здесь законах. Несмотря на то, что они не подавляли истинную сущность, они предотвращали полет. Не говоря уже о нем, даже если бы сюда прибыл Верховный Старейшина Разрушения Жизни, ему, возможно, придется честно подняться вверх, один шаг за другим.


Эти массивные цепи были входом в город. Даже если мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии) хотел бы преодолеть от 60 до 70 тысяч без помощи полета, ему было бы крайне сложно.


Линь Мин решил использовать цепи и начал медленно подниматься.


Эти массивные цепи были пугающе холодными, а также скользкими. Если культивирование мастера было недостаточно высоким, то он не сможет войти в город. При падении со скалы с такой высоты даже мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии) превратится в слизь.


Линь Мин потратил час, чтобы преодолеть большую часть дистанции в один заход. Он обернулся и посмотрел вниз. Издалека обширные малиновые равнины казались бесконечно величественными и безграничными. Облака плыли под его ногами. Поскольку эти тысячи цепей поднимались к синему небу. Казалось, как будто они были разорванными. Такая великая картина была достаточно великолепной, чтобы поразить кого угодно!


Мастера, которые поднимались в Город Полярной Звезды вверх по цепи, были похожи на крошечных муравьев. Тем не менее, Линь Мин знал, что если эти мастера оглянутся назад, им откроется вид как орлу в небе. Это был путь боевых искусств. Чем выше они стояли, тем дальше они будут видеть.


Когда мастер, наконец, достиг вершины скалы, его обдувал воющий штормовой ветер. Такого быстрого ветра было достаточно, чтобы смести любого обычного человека.


Высокие городские стены бесчисленные годы стояли на серых камнях скалы.


Парадные ворота были высотой в 500 футов и были сделаны из темно-серого металла. Каждая заклепка ворот была такой же большой, как большая чаша. В это время ворота были открыты; они казались массивной пастью какого-то металлического зверя, в которые входили мастера.


Слова «Город Полярной Звезды» были написаны большими буквами на мемориальной доске над воротами. Письмена были похожи на драконов и змей, летящих в воздухе, властных и свирепых.


Когда Линь Мин вошел в Город Полярной Звезды, он увидел, что все здания были построены из темно-серого камня. Все эти камни казались примитивными; они не выглядели отполированными или резными. Они сохранили свои края и углы, что несло мощную, первобытную атмосферу.


Улицы было достаточно широкими, чтобы по ним могли пройти нескольких экипажей плечом к плечу. В это время по дороге шли многочисленные герои, гении. Здесь были даже очень редкие таланты Святого уровня. Несмотря на то, что их было не слишком много, они были не редким зрелищем.


"Какая богатая первобытная энергия и адская энергия. Город Полярной Звезды - отличное место!" - похвалил Линь Мин. Но хвала его длилась не слишком долго. Он вдруг услышал крик из переулка на улице, и звук фонтана крови, брызнувшей в воздух. Мастер с переломом руки бешено мчался из переулка. Четыре мастера выскочили следом, преследуя его!


В руках мастеров было различное оружие, и они послали испепеляющие энергии меча и алебарды в воздух. Все они были направлены к жизненно важных точках бежавшего. Очевидно, что они планировали убить его.


Эта сцена сразу напомнила Линь Мину, что это были Степи Кровавой Резни. Здесь огромное количество мастеров шло дорогой убийств. Мастера на этом пути могли накапливать их грозную ауру от убийства других и даже использовать убийство, чтобы помочь поднять ход своего культивирования. Таким образом, беспричинное убийство других было не слишком странным для такого рода людей.


На этой земле каждый был вероятным противником. Если ты убивал других, ты мог не только улучшить культивирование и стать сильнее, но ты мог также получить огромное количество ресурсов в свое пространственное кольцо.


Однако если кто-то хотел ограбить "адскую энергию" Города Полярной Звезды, чтобы завершить татуировки Небесного Демона, он должен был отправиться в центр города, где была концентрация адской энергии. Там мастера боролись на специализированных аренах для убийства.


Линь Мин не хотел вызывать проблемы. Он следовал по улице к центру города и быстро прибыл к источнику так называемой адской энергии.


Здесь единственным зданием была массивная арена битвы, которая охватывала десятки миль. Если мастер шагнул в это поле убийства, они мог непосредственно украсть "адскую энергию" других, убивая их, завершив таким образом свою татуировку Небесного Демона.


"Мм ... это ...?"


Линь Мин ещё не достиг арены битвы, когда он вдруг почувствовал, что Жетон Кровавой Резни, который был при нем, стал раскаленным. Жар вытекал из него, распространяясь, а затем сходясь в его меридианах.


Небольшой, слабый водоворот адской энергии развернулся в Жетоне.


Мысли Линь Мин зароились, и он сразу все понял. Это была естественная реакция Жетона после ввода в область адской энергии. Горящий огонь, казалось, шипел в правой руке. Приглядевшись, Линь Мин увидел, как слабая татуировка Небесного Демона медленно формируется там.


Это изображение содержало два дьявольских рога, острые клыки. И хотя изображение было размыто, можно было увидеть и необычно мрачную физиономию.


Это была татуировка Небесного Демона...


Глава 527


"А?"


Магическая татуировка стала темнее, тогда Линь Мин заметил Беса с саблей Полной Луны в руках. Взгляд демона был хищным. Его сопровождали еще несколько Бесов.


Бес с саблей громко захохотал и сказал: "У нас тут новенький человечек. Как же я рад!


Такой румяный, молоденький, ням-ням... На вид не больше 20, наверняка очень вкусный".


После его слов остальные Бесы разразились смехом, некоторые стали присвистывать. Когда воин с Жетоном Кровавой Резни встречает опасность, магическая татуировка темнеет.


Но если убить Линь Мина вне арены для убийств, то его силу нельзя будет забрать, поэтому Бесы не спешили нападать.


Юноша взглянул на Беса с саблей, его рост был от силы 6 чи (Прим: 1 чи = 37 см), если точнее, то не больше пяти с половиной. Лицо Беса покрывала сморщенная черная кожа с многочисленными волосами – поистине отталкивающий вид.


Не обращая особого внимания на недоброжелателей, Линь Мин направился прямиком к арене для боев.


На входе на арену стояло 7-8 охранников; они преградили Линь Мину путь со словами: "Это Башня Смерти Полярной Звезды, плата за вход – один Кровавый Демонический Кристалл среднего класса".


Башня Смерти Полярной Звезды?


Это название арены для боев звучит довольно устрашающе. И плата на удивление высока. Пилюля Божественной Крови стоила 100 Кристаллов среднего класса, всего 100 походов на арену – и получится та же сумма.


А чтобы пройти в Город Полярной Звезды, приходится каждый раз проходить эту Башню Смерти. Если часто ходить на арену, то можно потом и с голоду умереть от безденежья.


"А можно заплатить Кристаллами низшего класса?" – спросил Линь Мин.


Охранники презрительно посмотрели на него и в один голос ответили: "За 200 Кристаллов низшего класса!"


Один Кристалл среднего класса можно было обменять на 100 кристаллов низшего. А эти охранники требовали 200 штук, так еще с таким пренебрежением, будто оплата кристаллами низшего класса была им совсем не по душе.


Линь Мин не придал этому значения. Он достал Кристаллы из пространственного кольца; их качество было и вправду неважным. Но чтобы получить несколько тысяч таких Кристаллов, Линь Мину пришлось убить 6 Великих Старейшин.


Более кровожадный воин из Степей Кровавой Резни наверняка уже бы стал богачом, но, не используя Жетон Кровавой Резни без надобности, Линь Мину же пришлось отдать почти все Кристаллы. Воин воину – рознь.


Охранники торопливо забрали 300 Кристаллов и пропустили Линь Мина на площадь.


"Впустили такого нищеброда?" – сказал один из охранников.


"Раз он хочет идти на гибель, скатертью дорога. Они думают, что эта Башня Смерти – идеальное место для обучения. Но придя сюда, вскоре осознают, что они всего лишь удобрение", – презрительно произнес охранник, взявший оплату.


Минуя высокую стену главного зала арены, Линь Мин полной грудью вдохнул холодный воздух. Только теперь он понял, почему место называется Башней Смерти. Главный зал арены находился на высоте в несколько сотен чжан (Прим: 1 чжан = около 3 м), а все строение располагалась на отвесной скале в 6 или 7 тысяч чжан. Прибавить к этому башню в несколько сотен чжан, и название становится оправданным.


Башня Гибели имела широкое основание и сужалась к вершине, превращаясь в конус. Верхняя часть конструкции скрывалась в красном тумане, который создавал совершенно зловещую картину.


Линь Мин вошел на первый этаж Башни. Арена для боев имела сложную конструкцию и значительно отличалась от его представлений. Внутри располагались таверна, постоялый двор, харчевня и даже небольшой садик.


Линь Мин успел пройти всего несколько шагов, когда с ним начали заигрывать разодетые проститутки, среди которых были женщины и представители других рас. Некоторые из них были воинами, чья жизнь оказалась нелегкой и чьи боевые навыки были невысокими. Они не смогли найти себе достойного места в военном деле и решили торговать телом, чтобы заработать немного кровавых камней и жить без забот и хлопот.


Большинство женщин и представительниц других рас выглядели более-менее сносно. Линь Мин обратил внимание на представительниц Бесов и Дикарей, которые активно строили ему глазки. От их внешнего вида к его горлу подступила тошнота, а ведь его было сложно смутить.


Дикарка была намного выше Линь Мина, имела мощное тело, ее груди были похожи на два огромных сдутых зеленых шарика. Она не экономила на косметике – ее лицо было обильно накрашено румянами и пудрой - крайне тошнотворное зрелище. Что до Бесихи, то она была коротышкой, все ее лицо было черным, и его покрывали складки. Она была похожа на старуху-оборотня.


Среди проституток отдыхали Дикари и Бесы воины, их внешний вид тоже был весьма специфическим... Линь Мин заметил, как один из воинов силком тащил Дикарку в покои. Юноша никак не отреагировал на это.


"А у этого воина необычный вкус" – подумал Линь Мин, тяжело вздохнув. Жизнь здешних воинов была порой невыносима. Возможно, постоянные убийства привели к тому, что их сердца окончательно зачерствели, им нужно было вымещать собственную злобу на ком-то. По всей вероятности, подобное поведение было здесь в порядке вещей.


"Это Башня Смерти просто огромная, ее площадь больше 10 ли (Прим: 1 ли = 500 м). Внутри было множество комнат. Отдав плату за вход, здесь можно поселиться и жить полноценной жизнью. Теперь понятно, почему снаружи почти никого нет".


Линь Мин прошел вперед к большой арене на первом уровне Башни. Он толкнул ворота, ведущие на арену, и его уши заполнили крики толпы.


Ранее Линь Мин уже видел арены для боев. Обычно арену опоясывала зрительская трибуна, на которой располагалась публика. Зрители обсуждали бой или выкрикивали слова поддержки. Но зрелище на этой арены для боев значительно отличалось от привычных представлений.


Это было настоящее место для убийств и расправы. В воздухе витал удушающий запах азарта. На арене располагалось несколько тысяч мест. Большинство зрителей стояли, сидящих существ почти не было. Они звонко визжали, оглушительно хохотали, размахивали руками и оружием.


Существа собирались вместе по видам: Дикари, Бесы, люди, Демоны... Бойцы отличались особой жестокостью, они показывали свое истинное лицо на арене, рычали и выли. Среди всеобщего безумия выделялось несколько молоденьких девушек неземной красоты. Они выглядели, как настоящие принцессы. Изящно скинув дорогие одежды, они обнажили нежную кожу и горячие груди. В руках девушки держали бокалы с ярко-красной жидкостью, которая стекала с уголков рта, словно кровь. Их взгляд пленял и завораживал.


Линь Мин заметил, что, когда представление достигло своей кульминации, один из Дикарей свалил ведьму с ног и грубо вошел в нее. Она громко застонала, по ее лицу было видно, что она совсем не против подобного поведения.


Кроме воинов, на площади было много привлекательных рабынь, они разносили выпивку. На них почти не было одежды, лишь короткая повязка прикрывала ягодицы. Любой мог оскорбить или напасть на одну из них.


Аромат алкоголя смешивался с запахом разврата. Воины непрерывно провоцировали друг друга на драку.


"Бум! Бум! Бум!"


Один из Дикарей-воинов с секирой в руках атаковал огромного мужчину ростом в 9 чи. Его руки были необъятными, но даже он выглядел как маленькая букашка, в сравнении с противником. Его сила значительно уступала мощи Дикаря. Для человека такой поединок гарантировал провал и представлял смертельную опасность.


"Убей! Убей его!"


"Убей! Убей!"


К запаху вина и похоти добавился густой смрад гнева, который мог легко затуманить голову человека и даже свести его с ума.


"Сдохни, ха-ха!"


Вопли Дикаря и человека слились в один общий рык. Одним пинком Дикарь сбил человека с ног и топором разрубил ему позвоночник.


"ХРУСТ!"


Хребет разломился, и лезвие топора вышло с другой стороны тела из самого сердца. Мужчина издал крик ужаса и умер!


"Класс!"


"Молодец!"


"Занер, ты храбрый воин!" – звонко завизжала от восторга одна Дикарка. Казалось, она вот-вот выскочит на арену, чтобы совокупиться с этим Занером.


Занер, так очевидно звали Дикаря. От тела убитого исходил запах крови, большую его часть вдохнул победитель.


Насытившись столь живительным ароматом, Дикарь как будто опьянел, он получал истинное наслаждение и на время даже затих.


"Ха-ха! Как приятно! Есть еще желающие?" – Занер закричал толпе, жаждая новой крови.


Товарищ убитого мужчины, вероятно, жалел, что не может изрубить Дикаря на куски в то же мгновение. Тем не менее, он сдержался и не вышел на ринг. Компаньон убитого ясно понимал, что не в состоянии состязаться с Дикарем, и любые попытки закончатся так же плачевно.


"Вы скоты, полу-люди, полузвери, жалкие трусы. Неужели вы боитесь выйти? Выходите же! Позвольте мне полакомиться вашей вкусной кровушкой! Низшие существа, вы падете от моих рук. Я окажу вам такую честь. Ха-ха-ха!" – громко рассмеялся Занер. Публика разразилась смехом вслед за Дикарем. Насмешки над полуживотными-полулюдьми были весьма распространены в Городе Полярной Звезды. Только достаточно сильные существа заслуживали уважения и почета существ, все прочие всячески подавлялись и истреблялись.


Люди и полуживотные-полулюди относились к числу слабаков.


"Вашу мать, какой он высокомерный!" – с этими словами один воин из числа людей собирался взойти на арену, но его задержали товарищи. "Держи себя в руках, он одержал 5 побед, он самый сильный среди воинов Башни Смерти. Однажды он сразил сразу троих, еще два полузверя пали под его секирой. А наша сила едва ли могла сравниться с мощью тех побежденных. Пойдешь на бой – точно погибнешь".


"Черт!" – отозвался воин, но все-таки сдержался и не вышел.


Линь Мин стоял как раз рядом с этими воинами и отчетливо слышал их беседу.


"Значит, Занер самый сильный среди воинов на первом уровне Башни Смерти. Стало быть, на каждом уровне Башни достаточно много воинов и состязаний, – рассуждал про себя Линь Мин. – Я пройду это уровень и перейду на более высокий и таким образом приумножу свою силу и опыт".


Глава 528


"Убей! Убей! Убей! " – громкие крики разносились эхом по всей Башне Смерти. Вся атмосфера способствовала укреплению вражды между существами, особенно это касалось людей и Гигантских Демонов. Они были заклятыми врагами. Их бои на арене были обычным делом. В большинстве случаев проигрывали люди.


Мало того, что люди Городов Небесного Демона были слабее, их количество значительно уступало числу Гигантских Демонов.


Конечно, общая численность людей на Континенте Святого Демона превосходила другие виды. Однако доля воинов была значительно меньше, не говоря уже о людях, владеющих магическими чарами. Поэтому в Город Полярной Звезды приходило очень мало людей.


Что касается Гигантских Демонов, то среди них было много магов и воинов, поэтому в Город Полярной Звезды приходило много молодых Демонов.


По этим причинам люди считались ничтожными и занимали незавидное положение в городе.


Что касается Дикарей, то они необязательно были лучше людей, но их магическое чутье было довольно посредственным. Как бы усердно они ни тренировались, их успех все равно был невелик. Волшебников и воинов среди них было не так уж много.


Помимо Гигантских Демонов, в 20 районах Города Полярной Звезды особое место занимали Бесы и Феи. Несмотря на малую численность, они обладали недюжинной силой, с которой не мог соревноваться ни один человек. Говорят, что Бесов может спровоцировать даже полное спокойствие. Что касается Фей, настоящих и могущественных Фей, то это совершенные злодейки, которые пожирают людей вместе с костями.


"Такой слабенький" – с трибун подтрунивали симпатичные Феи. Становилось понятно, что подобное кровопролитие и повсеместные убийства были вариантом заурядного досуга в Башне Смерти.


Импульсивные Дикари еле сдерживались, чтобы не выскочить на арену. Они были вовсе не глупы, несмотря на низкий авторитет, и прекрасно знали, что Занер входит в группу победителей на первом уровне Башни. Они понимали, когда можно, а когда не следует идти на поводу у собственных порывов, и чем это может грозить.


"Дайте пройти" – несколько людей не выдержали давления и хотели поскорее покинуть площадь.


"Тьфу, абсолютно никчемные, не смогли выдержать давления и хотите избежать смерти? Возвращайтесь домой!" – смеялся Занер им вслед.


Лица уходящих воинов стали пунцовыми, они сжали кулаки. Один молодой боец, на вид не больше 20, поднял голову в ответ на провокацию противника и уже был готов ответить на вызов.


"Не высовывайся!" – остановил его один из молодых парней, одетый в военную форму.


"Эй, дружок! Давай, поднимайся!" – снова спровоцировал Занер.


В это мгновение Линь Мин неторопливо встал со словами: "Я пойду". Силы на первом уровне Башни довольно малы, Линь Мин хотел поскорее пройти этот рубеж и не желал надолго здесь задерживаться, поэтому вышел на арену.


Юноши, которые хотели уйти, заметили, что один молодой человек направился к рингу. В душе они ликовали и удивленно смотрели на Линь Мина. В их сердцах появилось волнение.


"Новичок..." Несмотря на то, что Линь Мин услышал эти слова, он остался абсолютно спокойным и уверенным. Он знал, что давно превзошел навыки начинающего воина. Тем не менее, это был его первый бой здесь, с людьми или Демонами, поэтому противник с такими же навыками имел преимущество. Кроме того, у него меньше опыта, чем у соперника.


"Это..." – лицо одного из воинов исказила гримаса, у него не было слов. Возможно, у Линь Мина было большое будущее, но в данном случае он подписал себе смертный приговор, что совершенно бессмысленно. Подобное поведение могло только рассмешить Демонов.


И, правда, как только Линь Мин взошел на подмостки для боя, Дикари, Демоны и прочая нечисть на зрительской трибуне разразились громким смехом.


"Мужчины не пойдут? Вместо себя отправят маленького мальчика?" "Ха-ха, новичок! Я не верю своим глазам! Его даже на зубок не хватит!" "О! Смотрите, какой милашка! Будет очень грустно, когда ты сдохнешь. Твоя мамочка, она будет оплакивать тебя", – кокетливо смеясь, выкрикнула толстая Фея. В Городе Полярной Звезды люди-воины имели маргинальный вид, юношей с красивой внешностью было крайне мало.


Линь Мин даже ухом не повел в ответ на эти восклицания.


Занер скрестил руки на груди и с интересом разглядывал Линь Мина. "Ха-ха, в Городе Полярной Звезды я видел полным-полно недоумков, которые переоценивают свои силы, но я еще не встречал таких глупцов. Новичок хочет бросить вызов мне? Домашний мальчик, полагаю, остальные воины похожи на твоих дворовых свиней, что ты так легко пренебрег ими?" Линь Мин немного нетерпеливо посмотрел на Занера и спросил: "Ты пришел сражаться или попусту болтать?". Услышав эти слова, Занер нахмурил брови и опустил руки. Его глаза источали намерение убивать, и он сказал: "Слишком самонадеянно, глупый мальчишка! Я отправлю тебя в преисподнюю!"


С этими словами Занер резко вынул секиру из-за спины и швырнул ее в Линь Мина.


Силой этой секиры управлял Первородный Демон, который издал рев, словно древний свирепый зверь, и направил свой гнев на Линь Мина. Во время полета секира издавала гулкий свист, похожий на злобный вой бесчисленных призраков.


Линь Мин извлек копье, на наконечнике которого мерцала темно-красная молния.


" Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь!" "ХРУСТ!"


Красный наконечник, словно бордовая змея, бросился к Занеру. Мощь раскатов грома, управляемая нечистыми силами. Дьявольский Гром и Первородный Демон столкнулись, при этом возникло облако из красного льда и снега, которое вскоре начало таять с характерным треском.


"Что?" – Занер пришел в ужас. Он рассчитывал разрубить Линь Мина пополам с одного удара и никак не мог подумать, что противник сможет дать отпор.


"Обезглавь призрака!" При виде красного питона, который извивался вверх, в глазах Занера сверкнула искра ярости, и он стремглав направил секиру в голову змеи.


"ВЖИК!" Занер расслабил руки, внутри у него забурлила кровь. С трудом отразив атаку Дьявольского Грома страх в его сердце сменился ликованием.


Откуда столько силы в этом мальчишке?


Не дав Занеру опомниться, Линь Мин направился вперед, выставляя руку, и снова выпустил Дьявольский Гром!


Он слишком задержался на этом уровне Башни, вокруг было много противников. И если кто-то сможет противостоять его трюкам, то ему угрожает серьезная опасность. Поэтому он активировал Дьявольский Гром снова и снова. Этот гром олицетворял сильный гнев нечистой силы, высшую степень жестокости, порок и убийство в чистом виде – как раз то, что нужно в данных условиях.


"Катись отсюда!" – громко ревел Занер. Его газа налились кровью. Держа секиру обеими руками, он снова бросил ее в Линь Мина.


На этот раз тело Линь Мина начало вибрировать, он использовал технику Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту. Она предстала в образе призрака, который атаковал противника.


"Ба-бах!" За спиной Линь Мина обвалилась штукатурка, обнажив железные сваи стены. Произнесенное заклинание вызвало силу, которая разбила секиру на тысячи мелких осколков.


"С этим мальчишкой трудно тягаться!" Занер успел увернуться от удара, но его настигло копье Линь Мина.


Наконечник копья, словно жало овода, вонзился в голову Занера.


Занер истошно закричал и попытался разбить голову питона кулаком. Раздался резкий звук – наконечник копья взорвался, тело Занера было парализовано, а кулак стал черным от ожога.


"Умри!" Копье Линь Мина опустилось до самого сердца Занера, обнажив демонические кристаллы, которые там хранились!


"Ах! Ах! Ах!" Глаза Занера побагровели. Перед лицом смерти он собрал все силы в кулак, прикусил язык и вопреки адской боли попытался извлечь копье. Он ухватился за фиолетовое древко и дернул его что есть сил.


Но как только его рука коснулась древка, произошла вспышка темно-синего цвета, и сила морского прилива обрушилась на руку Занера. Его кисть раскололась!


"Хруст!" Копье проткнуло сердце Занера насквозь, и кровь фонтаном хлынула наружу!


Как только копье поразило Занера, Линь Мин без всякого снисхождения опустил руку и с легкостью извлек хранящиеся там осколки демонических кристаллов!


Тело Занера задрожало, глаза, устремленные на Линь Мина, вылезли из орбит, обнажая красные прожилки глазных яблок, и дыхание его оборвалось.


С начала сражения и до смерти Занера прошло не больше 4-5 вдохов. Еще несколько мгновений назад Дикари и Феи оживленно беседовали, а теперь они оцепенели в безмолвии.


Занер умер?!


Занер, самый сильный боец на первом уровне Башни Смерти, погиб в сражении, так еще и от рук какого-то новичка. На арене воцарилась гробовая тишина. Те, кто в начале выражал Линь Мину соболезнования, полагая, что он идет на верную гибель, теперь будто набрали в рот воды с немым вопросом: "Этот двадцатилетний юнец смог победить самого Занера?"


Разница между людьми-воинами и бойцами среди Демонов и Дикарей была огромна, эта мысль прочно укоренилась в головах. Никто не мог поверить в происходящее, но и отрицать это они тоже не могли.


Они уставились на труп Занера, свисающий с копья Линь Мина, как его свежая кровь потоком стекает по спине... "Кап-кап!" Кровавый туман исходил из тела Занера прямо в руки Линь Мина, наполняя кровавую печать, а потом исчез без следа.


Тело Занера унес ветер, словно холщовый мешок.


"Занер был действительно выдающимся воином, в его крови содержится ни с чем несравнимая мощь, как раз то, что нужно для пополнения Печати, Пьющей Кровь". Ни одна жила на лице Линь Мина не дрогнула, когда он высасывал кровь из тела. Он взглянул в сторону трибун и произнес: "Есть еще желающие?" "Мальчишка!" Демоны увидели, что лицо Линь Мина побагровело. Потребовалось всего 4-5 вдохов, чтобы уничтожить Занера, они больше не могли недооценивать Линь Мина.


Феи, которые ранее кокетливо заигрывали с юношей, теперь совсем не улыбались. "Он высасывает кровь из тел побежденных противников, это чистое воплощение порока и убийства. На первый взгляд этот паренек абсолютно безвреден, но он способен на подобные приемы! Его внешность обманчива". Фея испытала запоздалый страх. Если бы она попыталась соблазнить Линь Мина и завладеть его силой, возможно, это она не досчиталась бы своих косточек.


Глава 529 – Битва


Линь Мин вдруг почувствовал жгучий прилив энергии через ноги, который отправлял его дух парить в небеса.


После того как эта энергия попала в его тело, она безрассудно бросилась по меридианам, распространяясь во всех направлениях. Перед глазами Линь Мина предстали всевозможные иллюзии. Казалось, что маниакальная мощь, которая уже давно подавлялась в его сердце, начала дико бурлить. Она неслась по его телу, заставляя его кровь закипать ...


"Это адская энергия?"


Линь Мин посмотрел на труп Занера: это действительно была энергия, которая рассеивалась от его тела. Ранее Линь Мин полагался на Жетон Кровавой Резни, который поглотил небольшое количество адской энергии, так чтобы он не заметил этого, но теперь, когда такое огромное количество адской энергии вошло в него, Линь Мин вдруг почувствовал, что были возбуждены его самые глубокие и примитивные желания, как будто тьма, которая таилась в его душе, поднималась на поверхность!


Он хотел крови, он хотел убивать, он хотел дать себе волю и наброситься на красавиц!


В это время разум Линь Мина наполнился необъяснимым желанием и удовольствием. Он хотел выразить эти чувства и начать набрасываться как зверь.


Это внезапное изменение вызвало холод в сердце Линь Мина. Он быстро успокоил свой разум и вошел в эфирное боевое намерение, позволяя своему настроению успокоиться.


Линь Мин практиковал Тактику Властной Души в течение очень долгого времени. Как дополнение к большой силе его духовного моря, бешеная адская энергия извергалась лишь мгновение, прежде чем была подавлена.


"Эта адская энергия действительно может побеспокоить разум человека. Не удивительно, что люди Города Полярной Звезды такие сумасшедшие и странные. Это, вероятно, связано с тем, что адская энергия проникала в их души в течение длительного времени".


Когда Линь Мин вспомнил восторженное выражение Занера, когда он впитал адскую энергию, а также его ненормальные зеленые глаза, он не мог не выдохнуть. Если ему не удалось бы подавить адскую энергию, вполне возможно, он стал бы управляться ею. В конце концов, он может даже стать зомби, которые только и знали, что убивать.


Линь Мин молча закрыл глаза. После нескольких мгновений он снова открыл их. На этот раз его глаза снова сияли ясным и чистым блеском.


Поверх его руки смазанная татуировка Небесного Демона стала немного более твердой, и безобразное демоническое лицо тоже стало ожесточеннее.


"Ментальная сила этого мальчика действительно стабильна", - сказал Гигантский Демон, посмотрев на Линь Мина. Выражение его лица было торжественным. "Это его первое убийство на арене. Когда обычный человек поглощает адскую энергию в первый раз, он становится иррациональным и бешеным из-за притока адской энергии. Но этот человек на самом деле просто закрыл глаза на мгновение, чтобы оправиться. Он не так прост, как кажется!"


"Мм. Занер был одним из самых сильных на первом уровне Башни. Он накопил много адской энергии, и этот парень принял более половины. Тем не менее, он все еще смог удержать свое спокойствие. Такого рода бурная адская энергия может вызвать такие желания и импульсы, что даже гении выйдут из-под контроля!"


"Хех ... как интересно". Помимо двух Гигантских Демонов, которые говорили, сказала женщина Фея. Она излучала мощную сексуальную привлекательность. Она осушила красную жидкость в стакане, ее глаза засверкали от волнения, когда она облизала губы.


Видя реакцию женщины Феи, Гигантский Демон рассмеялся: "Кровавая Роза, уж не думаешь ли ты о том, чтобы соблазнить его? Не будь слишком уверена, иначе твой план может потерпеть неудачу, и он использует тебя".


"Ха-ха! Не беспокойся обо мне. Если он человек, он не сможет контролировать свои внутренние желания", - сказала женщина Фея; ее хихиканье было похоже на звон колокольчиков.


На арену подбежали несколько рабов быстро и унесли труп Занера. Но они оставили его пространственное кольцо. Согласно обычаям арены, все имущество умершего, в том числе пространственные кольца, отходило победителю. Единственное, что Башня Смерти сохраняла после смерти участника, - это Жетон Кровавой Резни.


"Сэр, это ваше" - раб принес пространственное кольцо Занера и осторожно передал его Линь Мину.


"У меня есть вопрос" - Линь Мин остановил раба, который убирал труп.


Раб был напугал до полусмерти. Он быстро сказал: "Какой вопрос, сэр?".


"Каковы условия для входа на второй уровень?"


Раб почтительно сказал: "Сэр, в соответствии с правилами Башни Смерти, для того чтобы попасть на второй уровень, участник должен получить 12 побед подряд на первом уровне или получить такую убедительную победу, что никто не смеет бросить вызов".


"Я понял".


Линь Мин небрежно бросил рабу низкосортные Кровавые демонические Кристаллы. 12 побед подряд были не слишком сложной задачей. Предположительно все гении с более высокими культивированиями отправлялись на второй уровень Башни Смерти или даже выше. На первом уровне Башни Смерти ему некого было бояться.


"Кто-нибудь еще хочет выйти на арену?" - спросил Линь Мин. Его взгляд прокатился по Гигантским Демонам на площади.


Волна может подняться в любой момент. Ранее именно люди были оттеснены Гигантскими Демонами. Но теперь Гигантские Демоны были подавлены людьми.


"Этот мальчик, он самом деле думает, что он непобедим". В углу арены большой Гигантский Демон раздавил стакан в своих руках. Этот Гигантский Демон носил черную одежду и нес 9-футовый клеймор на спине. Его сила была также среди элит первого этажа Башни смерти.


В рамках первой элитной группы были и те, кто был слабее, и те, кто был сильнее. Этот большой Гигантский Демон был сильнее Занера.


"Вы хотите выйти? Гром этого мальчишки довольно хитрый, он обладает способностью сдерживать наши методы культивирования. Если я не ошибаюсь, то этот гром должен исходить из земной Души Грома среднего класса".


"Как будто я во что-то ставлю земную Душу Грома среднего класса. Я просто не знаю, имеет ли этот парень любые другие способности".


"Хех, так что с того, если и имеет? Нет ли у вас способностей?"


"Это верно". Гигантский Демон в черном засмеялся, а затем встал. "Я буду бороться с тобой! "


Гигантский Демон в черном вскочил с мечта. Он перепрыгнул через аудиторию. Его 10-футовое тело несло вес клеймора в нескольких тысяч Цзиней. Когда он приземлился на арену, это было похоже на удар массивного молотка о землю; он разрушил плитки на месте, где он приземлился.


"Хо!" После того как Гигантский Демон в черном приземлился, он испустил дикий рев как дикий зверь. Его крик был оглушающим. Его голая верхняя часть тела была обернута толстыми стальными цепями. Когда он двигался, эти толстые цепи ударяли друг о друга. Этот Гигантский Демон был похож на массивную гориллу.


Линь Мин посмотрел на Гигантского Демона в черном. Судя по силе его ауры, он мог сказать, что его противник далеко превзошел Занера.


"Это Гу Юэ, Король Клейморы из Секты Демонической Кровавой Бойни". Несколько человек на трибунах мгновенно признали этого Гигантского Демона.


"Секта Демонической Кровавой Бойни является сектой пятого класса, и Гу Юэ является её прямым учеником. Его сила может быть ранжирована в первой десятке. На этот раз этому чертовому мальчишке не повезло".


"Гу Юэ, убей его! Убей этого мальчишку!" - оглушительно закричали все Гигантские Демоны на арене. Было даже несколько Фей-женщин, которые кричали, сняв свои набедренные повязки и дико замахав ими в воздухе.


Гу Юэ вынул клеймор из-за спины. Он явил всем клинок, который ударился об пол наконечником и разрушил плитки арены. Он грубо улыбнулся и сказал: "Мальчик, если этот последний бой показал все, на что ты способен, то просто сядь и жди смерти".


"Черное Солнце Сияющего Неба!"


Клеймор отправился в атаку, и черный свет появился перед клинком Гу Юэ. В это время вздымающаяся демоническая сущность сформировала массивное черное солнце вокруг тела Гу Юэ. Черное пламя жгло вокруг него, превращая землю в расплавленную лаву.


Линь Мин сделал выпад копьем. Мощные дуги Дьявольского Грома, Уничтожающего Кровь, пробурились через черное пламя, непосредственно пронзая черное солнце. Однако когда малиновые молнии были готовы прорваться через черное пламя, они были пойманы демонической сущностью.


"Хех! Все, что ты можешь сделать, это повторить этот шаг? Тогда отправляйся навстречу смерти!" Гу Юэ дьявольски улыбнулся. Его Черное Солнце Сияющего Неба не было подавлено этой силой грома, оно было чрезвычайно стойким. С черным солнцем, которое присоединилось к Дьявольскому Грому, Уничтожающему Кровь, он бросился на Линь Мина.


Взрыв!


Поднялась страшная ударная волна, поднявшая все плитки с пола. Они расплавились, и даже неглубокий участок Темной стали пола под ними был расплавлен.


Во время этого взрыва Линь Мин отлетел назад. Только его одежда была слегка обожжена.


"Гм, а ты неплохо бегаешь. Но только потому, что вы смог уйти в эту минуту не означает, что ты сможешь делать это всегда!"


Гу Юэ развернул свои руки, и толстые пучки демонической сущности вылетели из его тела. Они быстро распространились вокруг него, полностью окружив его и Линь Мина. Всего через несколько мгновений сотни пучков, образованные демонической сущностью, соткали вместе тесную сеть, которая полностью охватила соперников.


Линь Мин спокойно огляделся по сторонам. Все, что он видел, - это бесчисленные толстые пучки демонической сущности, которые дико летали вокруг, как будто они были черными питонами, танцующими в воздухе.


"Хехе, Гу Юэ даже использовал его Тюрьму Черной Змеи. Эта борьба должна быть завершена в ближайшее время. Говорят, что Тюрьма Черной Змеи является неизбежной сетью, которая покрывает небо и землю. Теперь этот мальчик может встретиться с Гу Юэ только в лобовом столкновении, и это то, на чем как раз и специализируется Гу Юэ!"


Все Гигантские Демоны на арене заволновались, увидев это. Талант расы Гигантского Демона в основном выражался в силе, а также в их оборонительных и наступательных возможностях. Но они уступают человеку в скорости. Если скорость Линь Мина была ограничена в Тюрьме Черной Змеи, то он мог противостоять Гу Юэ, только встретившись с ним лицом к лицу. Если человек должен был атаковать Гигантского Демона в свирепом ближнем бою, то это был просто самоубийственный шаг.


"Давай посмотрим, куда ты теперь побежишь!" Гу Юэ взвыл. "Черное Солнце Сияющего Неба!"


Взрыв!


Черное солнце появилось еще раз вокруг клеймора Гу Юэ. Это было больше, чем предыдущее, и сверкало еще более горячей энергией. Хотя Гу Юэ свирепствовал и боролся яростно, он все же не недооценивал Линь Мина. Этот удар содержал полные 30% от его истинной сущности. Он схватил клеймор обеими руками и замахнулся. Черное солнце было как пылающий черный метеор, который нес катастрофу в сторону Линь Мина!


Вокруг была Тюрьма Черной Змеи, бежать было просто некуда. Встретившись лицом к лицу со сверкающим черным солнцем, Линь Мин усмехнулся и сказал: "Похоже, что все, что ты можешь сделать, - это тоже повторить этот шаг?"


"Гм! Ты на пороге смерти и по-прежнему ведешь себя так спесиво! Умри же!"


Клеймор длиной в девять футов атаковал!


Приблизившись к пылающему черному солнцу, Линь Мин слегка щелкнул пальцем. Три Души Грома собрались как одна; Божественная Демоническая Душа Грома заревела!


Пу!


С едва слышным пронзительным звуком Божественная Демоническая Душа Грома проникла в пылающее черное солнце и вышла с другой стороны. Со скоростью, которая была почти незаметна невооруженным глазом, она подошла к горлу Гу Юэ.


"Отвали!"


Из-за невероятно сжатой энергии Божественной Демонической Души Грома, Гу Юэ думал, что это было обыкновенное скрытое оружие. Без долгих размышлений он ударил на ней. По правде говоря, это оружие было слишком быстрым, так что он не мог послать более сильную атаку.


Тем не менее, хоть кулак Гу Юэ и был закаленным, и даже если он был обернут демонической сущностью, как он мог сравниться с несравнимо резкой Божественной Демонической Стальной Иглой?


Защитная истинная сущность Гу Юэ была пробита насквозь Божественной Демонической Стальной Иглой, как будто она была тонкой бумагой. Божественная Демоническая Стальная Игла совсем не замедлилась и не изменила траекторию движения. Без малейшей трудности она пронзила в горло Гу Юэ!


Пуфф!


Горло Гу Юэ было пронзено, и его шея превратилась в кровавое месиво. Он смотрел с широко открытыми глазами, полными шока. Божественная Демоническая Стальная Игла была слишком быстрой, он даже не смог должным образом отреагировать вовремя ...


Глава 530 –Ему никто не бросает вызов


Сразу же после того как Божественная Демоническая Стальная Игла пронзила горло Гу Юэ, она вернулась к Линь Мину. Гу Юэ непонимающе уставился на горящее черное солнце перед собой, в глазах у него начинало темнеть.


"Ты ... я ... давай умрем вместе…"


Взрыв!


Прежде чем он успел закончить слова, горящее черное солнце разрезало на куски десятки полос красного света. Остальная часть силы удара была засосана в закрученный вихрь, образованный Печатями, Пьющими Кровь, и сила палящего солнца была полностью подавлена малиновым светом.


"Прошу прощения, но у меня нет планов умирать вместе с вами".


Линь Мин махнул рукой, и все Печати, незаметно спрятавшись, полетели обратно в него.


Гу Юэ поддерживал себя своим клеймором, а другой рукой держался за горло. Кровь лилась как водопад, пока он упрямо смотрел на Линь Мина; его глаза были полны отчаяния и нежелания сдаться. "Как ты мог разбить его ... ... так легко ... как ..."


Голос Гу Юэ был хриплым и прерывающимся. Голосовые связки в его горле были разорваны. Если так было бы пробито горло человека, он бы погиб за несколько вдохов. Тело Гигантского Демона действительно было крепким.


На арене ранее кричавшая толпа коллективно ахнула. Соблазнительные женщины Феи, которые махали своими набедренными повязками, опустили руки. Те Гигантские Демоны, которые были убеждены, что Линь Мин проиграет, застыли с широко раскрытыми ртами.


Гу Юэ тоже был повержен!


Черное Солнце Сияющего Неба было мгновенно разрушено. Как мог этот человек, этот мальчишка победить Гу Юэ при лобовом столкновении? Что это за чудовищный урод!?


"Что за фиолетовый свет пронзил горло Гу Юэ?"


"Все произошло слишком быстро ... Я не разглядел ..." На арене обсуждали создания разных рас. Когда они смотрели на Линь Мина, их глаза наполнялись страхом.


В Городе Полярной Звезды на людей и Дикарей часто смотрели с презрением. Это происходило потому, что они были слабыми. Но по-настоящему сильных и грозных людей одинаково боялись все другие расы.


В Городе Полярной Звезды сила была высшим законом.


Удар!


Гу Юэ упал лицом вниз на пол, разбрызгивая кровь.


Линь Мин щелкнул пальцем и вылетел Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Вся сущность крови Гу Юэ была поглощена и медленно превратилась в Печать, Пьющую Кровь.


"Вот оно что!" Глаза юноши Феи засияли. "Эти красные печати уничтожили Черное Солнце Сияющего Неба!"


Хотя Печати были быстрыми, они не смогли избежать взгляда некоторых мастеров.


Раз они были обнаружены, то так тому и быть. Линь Мин не смог бы победить Гу Юэ, используя только Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь. Таким образом, он должен был явить всем Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, и Печати, Пьющие Кровь.


Тем не менее, все это было просто крошечной частью истинной силы Линь Мина.


Линь Мин не был достаточно высокомерным, чтобы сказать, что он был непобедим внутри Башни Смерти. Он должен был быть осторожным. Чем выше он поднимался бы, тем с большим количеством мастеров он бы столкнулся.


В будущем никто из мастеров не станет бросать ему вызов, если они знали бы, что этот поединок будет смертельно опасным. Если кто-то и бросил бы ему вызов, это могло означать, что у них есть уверенность в собственной победе.


В это время как только все их ходы были бы обнаружены и предел их силы стал бы ясен, их смерть будет не за горами.


После того как Печать, Пьющая Кровь, удалилась, адская энергия Гу Юэ превратилась в раскаленное тепло, которое проникло в тело Линь Мина, распространяясь по всем его меридианам. Вскоре сводящие с ума и кровожадные желания снова попытались вторгнуться в разум Линь Мина.


Но на этот раз Линь Мин был готов. Он закрыл глаза на некоторое время. После того как он их открыл, взгляд его глаз был чистым и ярким.


Несколько рабов сновали над трупом Гу Юэ. Они оставили пространственное кольцо Гу Юэ для Линь Мина. Линь Мин даже не взглянул на него, прежде чем убрал его прочь.


"Есть кто-нибудь ещё, кто готов бороться?"


После того как Линь Мин выиграл еще один бой, он снова задал этот вопрос. Но никто на арене не осмеливался ему ответить.


"Этот мальчишка слишком высокомерен!" - выплюнул Гигантский Демон, сжав челюсти. Но это были только слова. Ни один не осмелился выйти на арену.


Гу Юэ, который только что умер, был сильнее, чем Занер. Даже среди первой группы он оценивался очень высоко. Тем не менее, даже этот персонаж был быстро повержен Линь Мином. Так кто же осмелился бросить вызов Линь Мину?


Даже обычно коварные и жадные Бесы смотрели на Линь Мина со страхом и ненавистью. Некоторые из них почувствовал себя неуютно и быстро ушли. А вот многие женщины Феи смотрели на Линь Мина с интересом. Были даже некоторые, кто уставился на него и посыла ему кокетливые сигналы.


Вся арена умолкла. Из более чем 10 тысяч мастеров ни один не осмелился бороться.


Мастер человек смотрел на Линь Мина на арене с противоречивым выражением на лице. Смешанные эмоции наполнили его сердце: «Это невероятно ...»


"Ммм ... уже более десяти лет человек не творил ничего подобного в Башне Смерти..."


Такого рода ситуации, когда никто не смел бросить вызов мастеру, происходили на арене, как правило, только с Гигантскими Демонами и Феями.


Каждый уровень Башни Смерти предъявлял определенные требования к культивированию мастера. Мастерам, которые имели более высокое культивирование, пришлось переходить на более высокий уровень Башни Смерти. Таким образом, эти мастера, которые могли так засиять среди тех, кто был на их уровне культивирования, должно быть, были самыми лучшими из талантов. Для людей это было слишком сложно. Даже талантам Святого уровня не удавалось.


"Это невероятно. Я понятия не имею, из какой он секты. Такого рода талант, если долго проживет, точно станет Богоподобным Императором! "


"Будет лучше, если мы не станем узнавать о нем. Есть мастера, которые не любят раскрывать своего происхождения".


.........


Время шло медленно. Пока зрители хранили молчание, на арену вышел синекожий мужчина средних лет. Он спокойно заявил: «Сгорела половина ароматической палочки, никто не вышел, чтобы бросить вызов. Это абсолютная победа!»


"Поздравляю, вы заслужили право выйти на второй уровень Башни Смерти, Эмблему Непобедимой Славы, а также 10 очков резни".


"Эмблему Непобедимой Славы? Очки резни?" - брови Линь Мина поднялись. Он знал очень немногие из правил Башни Смерти; он впервые услышал об этих вещах.


Синекожий человек улыбнулся. Он уже понял, то Линь Мин не был знаком с обычаями и правилами Города Полярной Звезды. Откуда пришел этот молодой человек?


Он продолжил объяснять: "В Башне Смерти каждый мастер имеет соответствующие полномочия. Нормальный мастер имеет ранг одной звезды. Каждый раз, когда вы получаете Эмблему Славы, ваш авторитет будет расти на звезду. Самый высокий ранг - 12 звезд. Например, вы в настоящее время имеете ранг в две звезды. На все расходы в Башне вы можете получить скидку в размере 5%. Если ваш ранг будет расти, вы получите и другие преимущества. В Башне Смерти много областей, в которые вы не сможете войти, если ваш ранг недостаточно высок".


"Мм? Какие места? "


Синекожий человек загадочно улыбнулся и сказал: "Например, есть специальные аукционы или специальные места для культивирования и сокровища ..."


"Места для культивирования?" Линь Мин заинтересовался. После практики боевых искусств на протяжении многих лет, он в полной мере осознавал, насколько важно место культивирования. Ранее, когда он культивировал в Седьмом Главном Военном Доме, его опыт стал совершенно другим после использования находящихся там семи великих убийственных массивов.


Конечно, разница между Седьмым Главным Военным Домом и Башней Смерти была как между небом и землей. Башня Смерти была источником адской энергии в Степях Кровавой Резни, а также содержала странные законы, через которые не могли прорваться даже мастера уровня императора. Качество этих мест для культивирования можно себе представить!


"А что за Эмблемы Славы?" - спросил Линь Мин. Он был очень заинтересован в этих местах для культивирования.


"Их много. Кроме Непобедимой Эмблемы, есть Эмблема 100 Побед, Эмблемы 1000 Убийцы, Эмблема Деструктора, Эмблема Лорда и так далее ... "


Линь Мину не было ясно, что это за так называемые Эмблема Деструктора и другие. Он спросил: "Что за очки резни? Как они используются? "


"Они могут быть использованы для приобретения специальных вещей. Например, пространства для культивирования, которые я уже упоминал ранее, требуют не только ранга, но также должен уплаты Кровавых Демонических Кристаллов и очков резни. Кроме того, в некоторых специализированных аукционных домах есть некоторые товары, которые можно приобрести только за очки резни", - терпеливо объяснил синекожий человек.


"Понял. Когда я вошел в Башню Смерти, я услышал, что сила была здесь единственным правилом. Но вы только что проговорили так много различных правил. Были ли эти правила в Башне Смерти уже давно установлены, или они были разработаны кем-то недавно? "


Синекожий человек улыбнулся и сказал: "Некоторые из этих правил, естественно, были написаны другими. Но они способны поддерживать эти правила именно потому, что они сильны. Причина того, почему до сих пор существуют эти правила, в том, что тот, кто их поддерживает, - Десятикрылый Лорд".


"Десятикрылый Лорд? Не двенадцатикрылый?"


"Не беспокойтесь об этом. Когда вы прибудете на уровень, вы все узнаете". Синекожий человек умолк.


Линь Мину пришлось отказаться от своих вопросов. Он принял эмблему от синекожего человека - Эмблему Славы. После того как он поблагодарил человека, он шел вниз по ступенькам арены.


Где бы ни шел Линь Мин, толпа, естественно, расступалась перед ним. Никто не посмел преградить ему путь. Несколько женщин Фей кокетливо подмигнули Линь Мину, но увидев, что он даже не посмотрел на них, они произнесли только «Гм».


Линь Мин не обращал на них внимание. Он шел по направлению к выходу. Теперь, когда не было никаких проблем с входом на второй этаж, он просто хотел найти место для отдыха и обработать адскую энергию в пределах своего даньтяня.


"Приветствую, брат!"


Когда Линь Мин добрался до выхода, мастер-человек окликнул его.


Обернувшись, он увидел, что мастером, окрикнувшим его, был одним из человеческих мастеров, который был подавлен Занером.


Они увидели, что Линь Мин смотрит на них, и улыбнулись неловко. По сравнению с Линь Мином, они были немного пристыжены своими действиями.


Человек впереди группы откашлялся и сказал: "Я думал, что вы, брат, не слишком хорошо знакомы с Башней Смерти. Если вы не возражаете, то можете пройти с нами. Я возьму вас и помогу найти тихое место, где вы можете остановиться, а также поделиться с вами сведениями о правилах Башни Смерти. Что скажете ...?"


Линь Мин думал об этом мгновение, а потом просто согласился. Если бы у него был гид, тогда все было бы гораздо проще.


"Тогда вам придется побыть моим гидом".


"Ха-ха, брат слишком вежлив. Это мы должны сказать спасибо. Вы действительно восстановили гордость людей в Башне Смерти. Вы можете не знать, но, как правило, люди не выходят на арену. Если бы вы не появились сегодня, то мы могли бы быть в опасности. Даже если мы и спаслись, мы были унижены" - мастер сердечно вздохнул. Арена была действительно миром Гигантских Демонов и Фей. Выходя на арену, люди оказывались под невообразимым давлением.


Кроме того, в Башне Смерти было много мест, где убийство было не запрещено. В этом случае нужно было спать с открытыми глазами и в любое время быть в полной боевой готовности. Бремя на мастерах было огромным.
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Главы 531-560



Глава 531 – Небесный Демон Семи Звезд


Когда Линь Мин покинул арену с этими товарищами, он узнал их имена. Того, который вел их, звали Сюй Янь, а того, которому было едва за 20, и который чуть было не спровоцировал Занера, звали Ван Дун.


Башня Смерти была чрезвычайно велика. Эта арена, которая была способна вместить десятки тысяч людей, была очень малой частью. Друг на друге были бесчисленные каменные здания и необъяснимо удивительное количество людей.


Пути и дороги в Башне Смерти всегда были квадратными и под острыми углами. Все здания были сделаны из темно-серого камня. Выглядело торжественно и просто.


По дороге группа Линь Мина встретила много простых смертных. Там были не только люди, но и Феи и Гигантские Демоны.


Эти простые смертные были в основном молодыми и красивыми женщинами, а также некоторые сильные мужчины и красивые мальчики.


"Здесь так много смертных, как они достигают Города Полярной Звезды?" - Линь Мин не мог не спросить.


Город был построен на вершине скалы в высоту от 60 до 70 тысяч футов, дорогой были толстые цепи. Даже мастера на Ступени Сокращения Пульса не смогли одолеть эти цепи. Смертные могли оказаться в городе, только если их доставили бы топ-мастера. Пока Линь Мин шел, он увидел сотни смертных. Они должны быть только мизерной частью тех, кто был в Башне Смерти. В общей сложности в Башне Смерти было, по крайней мере, 100000 смертных.


Сюй Ян посмотрел на смертных, которые суетились, и сказал: Башня Смерти существует с незапамятных времен. Эти смертные в основном родились в Городе Полярной Звезды. Их предки первоначально были рабами, привезенными сюда. После этого они остались в Городе и завели детей. На протяжении многих поколений эти люди никак не могли покинуть Город. Единственный шанс, который у них есть, это умереть. Их прах будет рассеян со скалы. В некотором смысле они могут вернуться на свои земли".


"Понятно…"


Линь Мин внезапно осознал. Город Полярной Звезды был огромен и требовал огромного количества смертных простолюдинов, чтобы служить и присутствовать для удовлетворения нужд мастеров военного дела. Но эти смертные не понимали боевых искусств, так что они никогда не смогут покинуть Город Полярной Звезды.


Город Полярной Звезды имел ограниченные земельные ресурсы. Как правило, мертвые не получали могилу. После смерти их кремировали, а прах развеивали с десятков тысяч футов в воздухе. Можно сказать: пепел к пеплу, прах к праху.


Это была жизнь смертного. И мастеров, которые умирали в Городе Полярной Звезды, постигала та же участь ...


Линь Мин спросил: "Я слышал, что синекожий человек говорил о Десятикрылом Небесном Демоне Лорде. Что это?"


Сюй Янь сказал: "Каждый год через Город Полярной Звезды проходит большое количество гениев сект, этот город вызывает большой интерес. Везде, где есть интерес, будут также жадные люди, которые хотят, заполучить его. Вы, должно быть, слышали что с древних времен были всякие суперсилачи и мастера, которые пытались взять 12 Городов Небесного Демона. Конечным результатом было то, что все они были убиты таинственным проклятием, которое обволакивает эту землю.


"После этого люди обнаружили, что проклятие Степей Кровавой Резни применяется только к иностранным силам. Проклятие не влияет на таланты, которые развивались здесь из-за адской энергии. Таким образом, некоторые из сильнейших мастеров собрались вместе и создали правила. Эти мастера в основном - Десятикрылые Небесные Демоны; татуировки Небесного Демона на их телах образовали десять крыльев или более".


Сюй Янь говорил запыхавшимся и завистливым тоном. Очевидно, что он тоже очень хотел накопить такую силу и богатство в Башне Смерти, как те легендарные мастера.


Линь Мин понял. Он продолжал спрашивать: «Из этих Десятикрылых Небесных Демонов большинство являются Гигантскими Демонами и Феями. Среди них очень мало людей, не так ли?"


Когда этот вопрос был задан, первоначально возбужденное выражение Сюй Яня стало удрученным. "Я также слышал некоторые слухи о Десятикрылых Небесных Демонах. В Городе Полярной Звезды, кажется, нет никаких людей Десятикрылых Небесных Демонов, да и Дикарей тоже. Это еще одна причина, почему люди и Дикари имеют здесь такой жалкий статус".


«Природный талант человечества на самом деле гораздо хуже, чем у Гигантских Демонов? Тогда при подъеме выше, не будет ли несоответствие только больше?» - Нахмурился Линь Мин. Его на самом деле не волновало, что среди Десятикрылых Небесных Демонов в башне Смерти не было людей. Но он не грустил о том, что талант человечества был настолько беден. Возможно, это означало, что в дальнейшем, чем дольше он будет культивировать, тем с большими проблемами он столкнется?


Сюй Янь увидел выражение Линь Мина и догадался о его опасениях. Он сказал с некоторой завистью: "Брат Линь, правда заключается в том, что ответ на этот вопрос не так прост. Причина того, что талант человечества хуже, чем у Гигантских Демонов, кроется в их костях и меридианах. Но после того как человек проходит через этапы Разрушения Жизни, его тело будет перековано, и он получит новое тело, пытаясь достичь Божественного Моря. Но Гигантский Демон не будет испытывать это. Начиная с шестизвездного Короля Демонов и до Демона Императора, они не будут испытывать Разрушения Жизни. Таким образом, когда человек достигает Божественного Моря, он не обязательно хуже, чем Гигантские Демоны. Есть даже некоторые мастера уровня Императора, которые испытали семь или восемь Разрушений Жизни, прежде чем они входили в сферу Божественного Моря, и их тела могут быть даже сильнее, чем у Демонов Императоров из расы Гигантского Демона!"


"Так вот оно что ..." - Линь Мин издал долгий вздох облегчения. Путь мастеров был действительно сложным и разнообразным. Различные расы также имели различные соответствующие системы культивирования.


До тех пор пока существует метод преодоления разрыва в структурах тела, Линь Мин был уверен, что он сможет добиться успеха.


"Брат Линь, с вашим талантом, если не возникнет проблем, вы, безусловно, достигнете Божественного Моря в будущем. Вы не кончите как я. Для меня уже будет большая удача, если удастся достичь конца области Возобновляемого ядра" - вздохнул Сюй Янь.


Нужно сказать, что когда Му Фэнсянь была Священнослужителем Острова Божественного Феникса, она была не хуже, чем Му Цяньюй. Но когда она, наконец, достигла первой стадии Разрушения Жизни, то она не смогла продолжать дальше. Что касается этих человеческих мастеров в башне Смерти, то их талант уступает Му Цяньюй, так как поздний этап области Возобновляемого ядра - уже их естественный предел.


Сюй Янь сказал это, не зная фактический возраст Линь Мина. Если бы он знал, что Линь Мину было всего 18 лет, он, скорее всего, был бы ошеломлен до потери дара речи.


В это время на третьем этаже Башни Смерти в большой черной каменной комнате поставили большой стол. Его поверхность была украшена запутанными рунами. Рядом был диск массива с различными видами сложных символов, и были даже Кровавые Демонические Кристаллы, которые мелькали на нем.


Над массивом были мигающие фантомные изображения. Внимательно присмотревшись можно было увидеть, что эти изображения были повторением битвы между Линь Мином и Гу Юэ.


Такой специальный световой массив был своего рода иллюзорным магическим массивом. Процесс его создания был чрезвычайно сложным. Можно было бы записать свет и использовать его для повторного воспроизведения сцены из иллюзорного магического массива.


В это время за этой игрой наблюдал молодой Гигантский Демон. У него были грубые черты лица, и он носил красную броню.


Это был юноша, который носил титул Небесного Демона Шести Звезд в Башне Смерти, а также являлся одним из самых знаменитых Гигантских Демонов в Городе Полярной Звезды. Это был первый раз, когда он обратил внимание на человека, чье культивирование было только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Он смотрел этот бой уже три раза.


В это время к нему подошла молодая и нежная девушка Фея. Ее глаза были чернее черного и яркие, в уголках ее глаз были две яркие чешуйки; она выглядела исключительно мило.


Молодая девушка увидела молодого Гигантского Демона и начала хихикать: "Да Гу, ты изучаешь своего противника! Ты всегда изучаешь своего противника! Разве ты не устал от этого!?"


«Познай себя, знай других, и победа будет в твоих руках». После того как Да Гу ответил, он полностью погрузился в наблюдение за движущимися изображениями. В это время он наблюдал сцену, когда Гу Юэ напал на Линь Мина со своей демонической сущностью.


"Э? Разве это не Гу Юэ? Я также знаю немного о нем; он остановился на первом уровне Башни Смерти. Я не могу поверить, что у тебя есть время, чтобы смотреть эти маленькие детские бои, тебе не скучно? Почему тебя так интересует Гу Юэ?"


Да Гу покачал головой.


"Ты смотришь не на Гу Юэ, а на мальчишку?" Молодая девушка Фея погладила подбородок. "Эй, он был окружен демонической сущностью Гу Юэ. Этот мальчик, вероятно, собирается умереть ..."


Но пока она говорила, ход битвы внезапно изменился. В мгновение ока Линь Мин ударил Гу Юэ Божественной Демонической Душой Грома, и Черное Солнце Сияющего Небо разнесли в клочья Печати, Пьющие Кровь.


"А?"


Молодая девушка Фея была потрясена; ситуация изменилась слишком быстро. Полностью вопреки ее ожиданиям, Гу Юэ умер, а человеческий мальчишка выиграл.


"Я не думал, что он победит Гу Юэ. Он должен иметь силы, чтобы выйти на второй этаж и даже устроить немного беспорядок там, но он по-прежнему далек от борьбы с нами на третьем этаже".


Да Гу не отрицал слов молодой девушки Феи. Он медленно сказал: "Имя человека - Линь Мин, и его культивирование только на ранней области Сяньтянь (Врожденной стадии) ".


«Что?» - глаза молодой девушки Феи расширились. Она не могла видеть культивирование Линь Мина от фантомных изображений в иллюзорном магическом массиве. "Он только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии)? Это шутка? Как может человек быть настолько сильным?"


"Это правда. Кроме того, он может и быть и не старше тебя".


"Это невозможно!" - молодая девушка сказала с недоверием.


"Возможно. Люди не живут так долго, как вы, Фея. Судя по его внешности, в лучшем случае он едва старше 20-ти лет", - сказал Да Гу, закрывая световое изображение диска массива и пряча его в своем пространственном кольце. "Он будет интересным противником, если он сможет достигнуть третьего этажа в течение следующих двух лет".


Многие мастера остаются в Башне Смерти в течение нескольких лет или даже десятков лет. Для этих мастеров высокого уровня, которые жили в течение сотен лет, несколько лет были пустяком.


Кроме того, каждый бой в Башне Смерти может привести к грани между жизнью и смертью. Когда мастер выходил на арену, он, естественно, был предельно внимательным.


Большинство людей тратило много времени, наблюдая за поединками и изучая противников или культивируя. Они бросят вызов другим только, когда они начинали считать, что они имели в себе силы, чтобы сделать это.


Нужно сказать, что каждый этаж в Башне Смерти имел от 10 до 20 тысяч мастеров. Но каждый этаж имел только одну арену, и на этих аренах каждый день проходило несколько сотен матчей.


Слова Да Гу подогрели соревновательный дух молодой девушки Феи, но она не была полностью убеждена. Она сказала: "Даже если он моложе меня, это не значит, что он будет сильнее, чем я, как только он достигнет моего возраста. К тому времени я стану ещё сильнее. Он может отказаться от мысли догнать меня".


После слов молодой девушки Да Гу слабо улыбнулся и больше ничего не сказал.


Феи были долгожителями - даже простая смертная Фея будет жить до 200 лет. Эта девушка чуть старше 20 считалась очень юной, почти подростком.


Эта молодая девушка Фея казалась милой и безобидной, но она была также Небесным Демоном Семи Звезд. Если кто-то посмотрел бы на нее сверху вниз из-за её возраста, то они, безусловно, встретили бы жалкий конец.


"Этот Линь Мин действительно забавный противник. Но только тогда, когда он вырастет. Сейчас он просто слишком нежный".


Глава 532 – Воспоминания


Сюй Янь провел Линь Мина через несколько извилистых улиц, прежде чем он прибыл к роскошно украшенному каменному зданию в северо-западном углу Башни Смерти.


Хотя это каменное здание было построено из серого камня, серые стены были обрамлены толстыми кусками декоративного дерева, и весь этот район испускал ароматный запах. У входа были подвешены все виды драгоценных шелков, и на них были вышиты массивные изображения пиона. Впереди стояло несколько красивых молодых девушек в очаровательных одеждах, которые заявляли об их сексуальной привлекательности. Большинство из них были людьми с небольшим вкраплением Фей.


"Хехе, это отличное место", - сказал Сюй Янь заговорческим тоном.


Когда Линь Мин увидел это место, странный взгляд внезапно пересек его лицо: "Бордель?"


"Нет, но если брат Линь желает, то можно и на счет этого договориться ..." - Сюй Янь усмехнулась. "Проще говоря, это домик отдыха для мастеров, который предназначен в основном для мастеров людей. Здесь до тех пор, пока у вас есть Кровавые Демонические Кристаллы, вы можете пользоваться всеми услугами, о которых только можете мечтать.


"Правда в том, что обслуживание мастеров на первом этаже Башни Смерти просто хуже не придумаешь. На более высоких уровнях, до тех пор пока у вас есть полномочия, очки и кристаллы, вы можете купить все, что вы хотите. Там есть мощные сокровища, редкие и драгоценные материалы, топ-методы культивирования, изысканно красивые женщины, с которыми можно культивировать и так далее. Все о чем вы можете подумать, будет доступно. Можно сказать, что Башня Смерти рай для самых выдающихся мастеров".


Пока Сюй Янь говорил, к ним от двери подошла женщина. Этой женщине было около 30 лет, она была очаровательно привлекательной. На ней было длинное, струящееся платье. Она приветствовала их с улыбкой. "Я только что слышала, что сэр Сюй плохо говорит о нас? Аааа, мы уже хуже не куда".


У дамы в красном были очень чувствительные уши. Несмотря на то, что она управляла бизнесом в Башне Смерти, она все еще имела культивирование в области Хоутянь (Послезавтра).


Сюй Янь усмехнулся и сказал: "Мои слова были неправдой, я надеюсь, что Мадам Вэй не обижается".


"Ха-ха, я накажу вас позже", - добродушно сказала дама. Она замахала тонкими пальцами, а затем повернулась к Линь Мину. "Сэр Сюй привел друга сегодня. Как я должна приветствовать этого молодого человека? "


Дама открыла этот домик специально для мастеров-людей. На первом этаже Башни Смерти Сюй Янь считался прилично сильным среди мастеров людей. Таким образом, он часто приходил сюда за услугами, и они, естественно, были хорошо знакомы друг с другом.


"Хехе, моего друга зовут Линь. Он не обычный человек", - похвастался Сюй Янь.


"Конечно, он не обычный! Если человек может прийти в Башню Смерти, как они могли бы быть обычным, не говоря уже о том, что это сэр так молод ". Дама хихикнула, помахав платочком Линь Мину.


"Все не так просто, как вы думаете". Сюй Янь схватил руку даму, он не хотел, чтобы ее глупое поведение раздражало Линь Мина. "Знает ли Мадам Вэй Занера и Гу Юэ?"


Когда Сюй Янь упомянул эти два имени, розовое лицо Мадам Вэй сразу побледнело. Она сильно засмеялась и сказала: "Конечно, я знаю их! Почему сэр упомянул о них, это совсем не забавно!"


Открыть бизнес в Башне Смерти было непросто. Надо было заплатить массивный налог, а также сборы за защиту. Башня защищала магазин только от разрушения и от ограбления. Было много случаев, когда сильный мастер приходил в магазин и действовал чрезмерно агрессивно. Это поведение, которое в башне не сдерживалось.


Это было особенно верно, когда люди открывали свой бизнес; они были крайне уязвимы для издевательств. Много раз Гигантский Демон мог прийти и не платить, ускользнуть с прекрасными девами или даже убить кого-то. Даже если бы это случилось, они могли только молча терпеть.


Занер и Гу Юэ были свирепыми и известными фигурами в пределах Башни Смерти, так как могла Мадам Вэй не знать их? Если она видела этих людей, она, возможно, даже немедленно закрывала свой бизнес.


Сюй Янь улыбнулся и сказал: "Просто мгновение назад оба этих товарища погибли от рук брата Линя".


"А?" Мадам Вэй была напугана и чуть не уронила свой носовой платок. "Вы сказали, что Занер и Гу Юэ умерли? И они умерли... "Мадам Вэй посмотрела на Линь Мина, ее глаза были полные недоверия. В лучшем случае ему было 20 с небольшим лет, и у него был исключительно красивый, нежный и стоический внешний вид. Он совсем не был похож на безжалостного типа.


"Все абсолютно верно. И обе схватки не продлились и десяти мгновений. Так, ну, вы знаете ... "


Сюй Янь затих здесь, но глаза Мадам Вэй просветлели. Башня Смерти была землей, где сила была королем. Если не было силы, то ты обречен на издевательства и преследования со стороны других. Если репутация Линь Мина выросла бы в будущем, и он стал одним из главных талантов, сравнимых с Небесным Демоном Семи Звезд, то если бы он заботился о её маленьком магазине хотя бы немного, хотя она не могла сказать, что она разбогатеет, по крайней мере, прекратятся издевательства.


Но Мадам Вэй этого было гораздо больше, чем достаточно. Думая о таких возможностях, сердце Мадам Вэй воспламенилось огнем. "Абрикосик, Персик, чем вы заняты? Спешите и помогите приветствовать гостей. Достаньте 500- летнее вино из подвала и жертвенник. Сообщите на кухню, пусть подготовят лучшие блюда. Сегодня все для сэра Линя дорого и бесплатно!"


Такого рода домик отдыха для мастеров имел различные виды услуг. Это было место, где мастера могли расслабиться от их ежедневного стресса. В ситуации, когда мастера сталкиваются с жизнью и смертью постоянно, они будут постоянно напряжены из-за большого количества давления на них, и у них не было выбора, кроме как найти способ выразить это.


Тем не менее, когда красивая девушка оказалась рядом с Линь Мином, он отверг её.


"Сэр Линь, эта девушка не вам не по душе?" - учтиво спросила мадам Вэй.


Линь Мин покачал головой. Он сказал: "Тихого номера будет достаточно для меня. Доставьте пищу в мою комнату".


"Это ... Сэр Линь ..." Мадам Вэй посмотрел на Сюй Янь с некоторым смущением.


Сюй Янь увидел, что у Линь Мина не было особого интереса к празднествам. Он сказал: "Не беспокойтесь об этом. Подготовьте тихую комнату для брата Линя, и мы сами устроимся".


"Хорошо ... хорошо ..." Мадам Вэй кивнула. Она отыскала красивую горничную и приказала ей сопроводить Линь Мина наверх.


В комнате было очень элегантно. Полы были темно-синего цвета, а стены были оштукатурены с приятными украшениями. Кровати были аккуратными и белыми, в центре был простой деревянный стол. На столе также был горшок с цветами, испускавшими освежающий аромат.


Линь Мин посмотрел на девушку, которая привела его сюда. "Вы можете идти".


"Я ..." Девушка покраснела. Она беспокойно осматривалась и смущено смотрела на свои пальцы ясными глазами.


"Что не так?"


«Мм ... если я уйду, то Мадам Вэй будет винить меня». Девушка пробормотала, кусая губы. Несмотря на то, что она говорила тихо, эти простые слова заставили её шею покраснеть. Румянец распространялся и на уши.


Линь Мин не был дураком. Он сразу понял, что эта девушка имела в виду. Когда он посмотрел на нее более внимательно, он был удивлен, увидев, что она была на самом деле девственницей.


У простых смертных женщин Города Полярной Звезды не было ни свободы, ни статуса. Для них не было никакого лучшего результата, чем быть принятыми в качестве прислуги или наложницы.


Что касается таких вещей, как любовь, то эти девушки могли даже никогда не слышать этого слова раньше. После того как они достигали совершеннолетия, их первый раз часто отдавался специальным «гостям», таким как Линь Мин.


Лиьн Мин подсознательно почувствовал сострадание к этой девушке. "Как вас зовут? Сколько вам лет?"


"Меня зовут Вань, мне шестнадцать в этом году", - ответила девушка.


"Шестнадцать лет ... на год моложе Синсюань". Бессознательно мысли Линь Мина вернулись в его дни на Континенте Разлива Небес, и он вспомнил Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


"Интересно, как там Синсюань ... Мисс Му наблюдает за ней, так что она должна быть в порядке ..." - Линь Мин пробормотал себе под нос. Южное Море было в состоянии хаоса. Когда он ушел, война между Дьявольским Регионом Южным Моря и Островом Божественного Феникса все еще продолжалась.


Общая численность Дьявольского Региона Южного Моря, по оценкам, значительно больше, чем Острова Божественного Феникса. Причина, по которой они не запускали полное нападение на Остров Божественного Феникса, была, вероятно, в том, что их целью был Императорский Дворец Императора.


Теперь, когда вопрос с Императорским Дворцом разрешился, Линь Мин опасался, что Дьявольский Регион Южного Моря будет продолжать вторжение полными силами. Острову Божественного Феникса, возможно, удалось бы объединить усилия с Храмом Великого Цзэня, чтобы побороться за Корень Нирваны Дракона, но Храм не стал бы помогать им в борьбе с Дьявольским Регионом Южного Моря.


Что касается Региона Пяти Элементов, то его секты четвертого класса могут сотрудничать, но в конце концов они будут мотивированы только на получение выгоды для своих собственных фондов. Если они и действовали, то от них было бы мало толку.


Остров Божественного Феникса может поддерживать себя еще один год или два. Если война затянется, они, вероятно, не смогут позволить себе растущие издержки.


Если все продолжится в том же духе, за судьбу Острова Божественного Феникса становилось тревожно.


Пока Линь Мин думал об этом, у него было тяжело на сердце. Он знал, что уходить в этот момент был очень безответственно и печально, но если даже малейший слух о нем просочился бы, то Остров Божественного Феникса постигнет немедленное и полное уничтожение.


"Вань ..." Линь Мин вернулся из своих мыслей. Он посмотрел на молодую девушку.


"Мм". Быстро ответила девушка. Когда она смотрела на Линь Мина, ее глаза выражали слабое напряжение.


"Если Мадам Вэй спросит, то скажите ей, что это мое решение. Она не будет винить тебя". У Линь Мина не было времени для таких вещей, как романтика или витиеватые мысли. Все, что он хотел сделать, это увеличить свою собственную силу как можно скорее.


Когда девушка услышала Линь Мина, она, кусая губы, сказала: "Мм ... Вань поняла ..."


Линь Мин не мог видеть разочарование в глазах девушки. По правде говоря, он знал, как трудна жизнь этих девушек. Было трудно, если не невозможно найти мощного мастера, который также имел и хороший характер.


В Башне смерти из-за большого давления, которое мастера несли на плечах во все времена, они часто развивали дурной нрав. Из-за этого они не редко мучили рабынь до смерти.


К ней на данный момент Линь Мин был не только сильным, но и добрым. Он выглядел молодым и был необыкновенно красив. Естественно, он был лучшим кандидатом, чтобы стать ее хозяином.


В этой ситуации ее надежды были сокрушены. Вань чувствовала себя немного потерянной. После ухода Линь Мина, она не была уверена, что судьба принесет ей в будущем.


Линь Мин вздохнул. В конце концов, он не мог быть слишком жестоким. Он сказал: «Ну, тогда, как насчет того, что выйдете и подождете снаружи в зале. Если что-то понадобится, то я вызову вас. Не позволяйте никому войти».


Сердце Вань наполнилось счастьем. Она быстро кивнула и вышла в зал, закрыв за собой дверь.


Линь Мин подождал закрытия дверей, а затем небрежно нарисовал несколько рун и поместил заклинание на них. После этого он также разместил простое формирование массива, чтобы его не обнаружили другие, и снял с себя рубашку. Затем он вынул пространственные кольца, которые он получил от Гу Юэ и Занера ...


Глава 533: Угроза


Примечание. Уважаемые читатели! Обращаем ваше внимание на то, что в английской версии «Мира боевых искусств» появился новый переводчик. Заранее просим прощения за возможные неточности в переводе.


"Эти двое неплохо жили" - сказал сам себе Линь Мин после проверки пространственных колец Гу Юэ и Занера.


В кольцах, кажется, было несколько сотен Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, кроме того, различные лекарственные таблетки и сокровища, но они имели низкое качество. Даже если они и были многочисленны, по крайней мере, они могут быть использованы Линь Мином, когда они закончатся, что сделает ситуацию менее неловкой.


"Э-э? Кровавый Демонический Кристалл высокого класса?"


Линь Мин достал прямоугольную коробку из нефрита из пространственного кольца Гу Юэ. Внутри коробки был ярко-красный глянцевый кристалл.


Кровавый Демонический Кристалл высокого класса по ценности равен 100 Кровавым Демоническим Кристаллам среднего класса, но внутри пространственного кольца, принадлежащего Гу Юэ, был только один.


Кровавые Демонические Кристаллы и камни истинной сущности по существу содержали внутри себя массивные энергии, которые могут быть использованы для культивирования. Камни истинной сущности могут быть использованы только для накопления энергии, но Кровавые Демонические Кристаллы содержат не только огромное количество энергии Ци, но и демоническую Ци, которая может быть использована для более глубокого очищения и питания души, и которая обладала другими различными эффектами.


Мастера, которые шли праведным путем, тоже могли использовать Кровавые Демонические Кристаллы. Никто не жаловался, что жизненная сила крови была слишком сильна.


Кроме того, ощущалась нехватка Кровавых Демонических Кристаллов, в результате чего цена на них была намного выше, чем у их аналога - камней истинной сущности.


Взяв Кровавый Демонический Кристалл высокого класса в руку, Линь Мин начал поглощать чистую энергию, содержащуюся в нем.


Этот Кровавый Демонический Кристалл высокого класса, даже если и стоит как сто Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, то демоническая энергия, содержащаяся в нем, равна использованию 50 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, что значит, что он впустую потратит другие 50 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


Естественно, культивирование с Кровавым Демоническим Кристаллом высокого класса будет куда эффективнее.


Тем не менее, потеря столь драгоценной энергии для повышения эффективности была ценой, которую нелегко было заплатить даже талантам крупных сект.


Линь Мин сейчас ищет только эффективность. Кровавые Демонические Кристаллы можно получить позже, но время не ждет. Он думал уйти как можно раньше, чтобы сразиться с Сюань Уцзи и вернуться в Регион Южного Горизонта.


Туда он стремился, там был его дом.


Чистые энергии земли и неба выливались из Кровавого Демонического Кристалла высокого класса, входя в тело Линь Мина, в результате чего кристалл потускнел и помрачнел.


В Степях Кровавой Резни энергия огня является относительно слабой,


однако демоническая Ци несравнимо богата, поэтому восполнение Запретной Божественной Хроники Алой Птицы было не так актуально, как Искусство Великой Опустошающей Алебарды.


Чистая энергия в Кровавом Демоническом Кристалле с демонической Ци, которая содержалась в татуировке демона, росла при жадном поглощении ее Линь Мином. Это была практика Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Демоническая Ци здесь была особенно полезна.


В меридианах Линь Мина проносилась обжигающе горячая энергия, поток за потоком, сходясь в его даньтяне, образуя вздымающийся водоворот


энергии Ци.


В этом процессе и душа, и тело Линь Мина подпитались.


Различные методы культивирования имеют свои преимущества и недостатки,


Так, например те, кто идет праведным путем культивирования, сосредотачиваются на душе после достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Но на демоническом пути культивирования мастера закаляли свои тела после достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Если бы Линь Мин практиковал только Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, то его культивирование базировалось бы только на огненной истинной сущности, а его путь был бы ограничен только системой сбора сущности. В будущем, после достижения области Разрушения Жизни, это сделает его слабым и хрупким, таким образом, его сила будет ограничена.


Если он займется и Искусством Великой Опустошающей Алебарды, то эти пробелы можно будет легко заполнить.


Эта истина известна многим, однако это не означает, что с этим можно было легко что-то сделать. Для большой секты было уже счастьем иметь один метод культивирования. Какая секта могла бы быть как Линь Мин и выбирать между несколькими методами культивирования? Необходимо знать, что когда Лэй Цзинтянь достиг области Возобновляемого ядра, ему пришлось пожертвовать своим именем и честью и сойтись с Дьявольским Регионом Южного Моря, чтобы получить древний Дьявольский Фолиант.


Линь Мин продолжать практиковать, не зная, сколько времени прошло. Он открыл глаза и посмотрел на лампу, стоящую на столе. Свеча была погашена, кажется, уже рассвело.


Он встал, все его тело издавало очень четкий звук потрескивания. Кровавый Демонический Кристалл высокого класса был практически полностью осушен, в нем оставалось очень мало энергии. Тело Линь Мина все было липким от пота, а с потом смешалась кровь.


Что касается его даньтяня, то его культивирование почти достигло пика ранней стадии Сяньтянь (Врожденной стадии).


«Я просидел на ранней стадии Сяньтянь (Врожденной стадии) несколько месяцев. Понятия не имею, когда я смогу прорваться к среднему этапу Сяньтянь (Врожденной стадии). Практикуя дьявольский путь, я продвинусь быстрее, чем с методами праведного пути. Если я смогу прорваться к области Возобновляемого ядра до 22 лет, то мне даже интересно, как силен я буду по сравнению со старыми мастерами этапа Разрушения Жизни» - подумал про себя Линь Мин. Он принял ванну и вдруг услышал шум, подошел к двери, открыв её осторожно.


За пределами зала красивая девушка, прислонившись к двери, задремала из-за крайней усталости и заснула стоя.


"Вань".


"Я" - девушка испугалась, проснувшись мгновенно.


Вань выглядела как ребенок, который сделал что-то неправильно.


"Почему вы стоите и не идете спать?"


Вань ответила мгновенно: "Сэр просил меня охранять вход".


Линь Мин лишился дара речи, он просил её об этом, но ему никогда не приходило в голову, что Вань будет оставаться там всю ночь. Она ведь была смертной, от такой нагрузки за ночь её ноги, должно быть, распухли.


Однако это судьба служанки. Многие служанки, которые принадлежат богатой семье, ставятся для охраны мастера/семьи. Они наливали воду, выносили ночной горшок и мчались на первый зов. В некоторых местах со строгими правилами, горничная будет наказана пощечиной даже за зевок. Когда служанки становились старше, их часто отпускали без средств к существованию. Поэтому многие из них мечтали стать наложницами.


Вань первую ночь стояла на страже. То, что она заснула, её не красило, поэтому она была в панике.


"Вы можете пойти спать".


Линь Мин легко вздохнул, он думал о покупке свободы Вань, но забыл, что это Город Полярной Звезды.


Ее тело было привлекательным. Если дать ей богатство, она может принести бедствие, если кто-нибудь узнает. Может ей лучше остаться у Мадам Вэй, где она будет в безопасности. Линь Мин также не мог взять её с собой, так как это опасное место, где никто не мог отвлекаться от защиты самого себя.


"Я" - ответила Вань.


"Идите спать" - тон Линь Мина не подразумевал отказа. Вань поклонилась и попросила извинить её.


Линь Мин ещё не был на втором этаже, он планировал культивировать на первом этаже Башни Смерти до пика раннего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии). На данный момент он был далек от достижения этой цели.


Таким образом, Линь Мин питался, проживал и отдыхал в этом домике отдыха для мастеров.


Вань обычно стирала его одежду. В мгновение ока пронеслось 15 дней. Линь Мин был в маленьком шаге от пика раннего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии).


Сегодня Линь Мин покидал домик отдыха, так как хотел пойти на второй этаж Башни Смерти и посмотреть, что он из себя представляет.


Мастера первого и второго этажа имеют огромный разрыв в силе, сила Гу Юэ, который был одним из лучшим на первом этаже, равна слабейшим мастерам на втором этаже.


Первый этаж башни имеет десятки тысяч мастеров, а на втором этаже есть лишь несколько тысяч, что в 10 раз меньше. Можно сказать, что здесь живут скрытые драконы и затаившиеся тигры. Даже талант Святого уровня не смел бы вести себя высокомерно. Он даже отказался бы от борьбы с мастерами того же уровня. Кто мог сказать, что человек, которого он провоцирует, не будущий Богоподобный Император?


За 15 дней Линь Мин получил от Сюй Яня некое представление о Башне Смерти. Согласно правилам, мастера с первого этажа не могли подниматься на второй . А вот мастера со второго этажа могли свободно появляться на первом этаже. Единственным ограничением было то, что они не могли убивать, кого им вздумается на первом этаже. При нарушении этого правила вас будет преследовать группа охраны и убьет вас.


В соответствии с указаниями Сюй Янья, Линь Мин шел в направлении входа на второй этаж, из-за того, что ранним утром в коридорах Башни было немного народа, а у входа на второй этаж не было ни души.


Перед Линь Мином оказалась серая платформа. На её верхней части был небольшой массив передачи. Если поместить в него жетон второго этажа, то вы сможете попасть на второй этаж.


Линь Мин вынул свой жетон из пространственного кольца, и в этот момент он почувствовал убийственное намерение, которое было направлено на него. Его сердце похолодело, он начал испускать мощную адскую энергию: «Кто это?».


В тишине зазвучал хриплый смех: "Эй, брат, а твое восприятие-то на высоте". Рядом с Линь Мином появились высокая и низкая фигуры в черных плащах.


Низкая фигура была Бесом, его лицо было сморщенным как мятый грецкий орех, глаза были тусклыми и желтыми. Трудно себе представить, что этот Бес был совсем юным.


Что касается высокой фигуры, то все ее тело было темным как кусок угля. Она родилась в племени Дикарей. Она наблюдала за Линь Мином, как будто он был ее следующей жертвой.


Линь Мин спокойно потрогал своё пространственное кольцо, но не смог определить уровень культивирования этих 2-х черных фигур из-за различий в их системах культивирования, однако слегка почувствовал их ауры.


Он был уверен, что они были гораздо более грозным, чем Гу Юэ.


"Эй, не надо нервничать, мы воины второго этажа, будь уверен, мы не будем убивать тебя, потому что правила этого не позволяют».


Линь Мин не удивился. Они, очевидно, были более грозными, чем Гу Юэ, поэтому неудивительно, что они были со второго этажа.


«Чего вам двоим надо?»


"Мы хотели найти тебя, потому что нам нужна услуга от тебя", - сказал Бес в черном. Даже его язык был черным, и он был похож на язык жабы.


"К сожалению, мне это не интересно!" - произнес Линь Мин холодным голосом.


"Эй, подумай-ка хорошенько, в противном случае ты определенно пожалеешь об этом", - сказал Бес с уверенностью. В то время как он говорил, завращался диск массива, замелькали изображения, и на картинке показался домик, где Линь Мин остановился.


"Э-э?" Линь Мин слегка вздрогнул, он в первый раз видел такой странный тип диска массива с фантомными изображениями.


Среди изображений Линь Мин видел Ван Дуна и Сюй Яня. Он видел Мадам Вэй, которая только проснулась, и Вань, которая стирала одежду.


Но в этот момент странная серая энергия окутала домик для отдыха, и все внутри как будто потеряли свои души. Вань и Мадам Вэй упали без сознания. Сюй Янь сопротивлялся, но он в конечном итоге потерял сознание.


Это атака души!


Лицо Линь Мина исказилось: "Чего ты хочешь?".


Глава 534 : 2-й этаж Башни Смерти


"Я слышал, что ты хочешь войти на второй этаж, поэтому я ждал тебя, и я хотел бы сразиться с тобой, но я не думал, что ты останешься на первом этаже для практики на полмесяца", - сказал Бес. Пока он говорил, на диске массива появилось несколько изображений, огромная змея в несколько футов шириной появилась в комнате, обернувшись вокруг тела Вань.


Видя это, глаза Линь Мин наполнились убийственным намерением, хотя Вань была просто его служанкой, но это 15-летняя девочка заботилась о его различных личных нуждах, Линь Мин не будет стоять и смотреть, как ей что-то угрожает.


Бес заметил убийственное намерение Линь Мина и с легкомысленной улыбкой сказал: «Ты такой же, как и они. Я подозревал, что твоему сердцу не чуждо сочувствие к таким юным созданиям, я действительно не знаю, почему. Как мне убить её?»


"Ты шпионил за мной?" Сердце Линь Мина холодело, он практикует Технику Властной Души, имеет боевое намерение Самсары, кроме того, его восприятие не уступит мастеру на средней стадии Возобновляемого ядра , несмотря на это, он не знал о том, что за ним наблюдают все 15 дней?


К счастью, он не вынимал Плавильную Печь Вселенной, в противном случае последствия будут ужасны.


С этими мыслями убийственное намерение в сердце Линь Мина стало лишь мощнее.


"Эй, есть много способов, чтобы шпионить за кем-то, если у меня есть необходимость быть рядом с кем-то, даже маленькая змея может стать моими глазами", - отстраненно сказал Бес, не боясь, что его тайны открылись Лин Мину.


Линь Мин нахмурил лоб, он не понимал, откуда пришли эти тайные методы, действительно чувствуя себя не в своей тарелке. "Почему ты обратил внимание на меня?"


"Откровенно говоря, ты не единственный, кто я интересует меня, я хочу драться с тобой на арене!"


Лицо Линь Мина показало следы отвращения и презрения: "Похоже, что ты не очень силен, раз выбираешь только новичков".


«Ну в знаешь ли! – ухмыльнулся Бес. - Ты можешь остановиться на первом этаже и быть самым сильным здесь, убив Гу Юэ за 10 вдохов? Второй этаж башни Смерти даже в сравнение не идет. Практика на втором этаже обеспечивает в два раза большие результаты при прикладывании половины усилий. Независимо от расы, мастера будут под сильным влиянием окружающей среды. Молодая толпа собирается там, смешивая в одну группу сильных противников. Сами по себе они станут более сильными, особенно на втором этаже, где есть монстры с неизмеримым талантом, они будут прятаться на втором этаже, пока не станут достаточно сильными, чтобы перейти на третий этаж».


"Моя сила тела не слабее, по сравнению с другими на втором этаже, но я накопил слишком много демонической Ци, многие монстры ищут меня, пытаясь убить меня и украсть мою демоническую Ци для своей татуировки Небесного Демона. Я не допущу, чтобы эти ребята добились успеха".


"Так вот почему ты выбираешь новичков? Демоническая Ци приходит ото всех этих новичков, что ты убил и ограбил", - произнес с насмешкой Линь Мин. Он не думал, что в Башне Смерти будет иметь место такой метод, но этот метод похож на разведение редких и красивых цветов. При достаточном терпении они дадут хорошие результаты, это недобросовестный путь, но демоническая Ци даст в два раза больший результат с половиной усилий.


"Да, я получил пять побед подряд на втором этаже после того, как проявил реальную осторожность, и я теперь имею 19-матчевую победную серию, но, к сожалению, многие из новичков, которые прибывают на второй этаж, не хотят бороться, просто практикуют в течение 6 месяцев, даже не выходят на арену, а сидят по домам, поэтому я вынужден использовать некоторые хитрые методы. Можешь быть уверен, что я не буду убивать тебя. Все, чего я хочу, это демоническую Ци внутри тебя, чтобы продолжать выигрывать. Даже если ты проведешь первый бой против меня на втором этаже, это будет считаться удачей, по крайней мере, другие не будут столь же милосердны, как и я, они просто убьют тебя ". Бес улыбнулся дважды, его морщинистые щеки явили отвратительную улыбку, порождая у любого наблюдающего за ним чувство омерзения.


"Таким образом, я должен поблагодарить тебя?"- ответил Линь Мин


"Да, сразись со мной, так ты сможешь понять правила второго этажа как можно скорее. После этого боя я не поскуплюсь и расскажу тебе о некоторых из преимуществ, которые будут полезны на втором этаже, не смотри на эти советы выживания с пренебрежением, они получены в обмен на жизни многих мастеров", - произнес Бес с тоном искушения.


«А если я откажусь?"


"Ты очень умный, собрать больше демонической Ци тебе не должно быть трудно, но если ты меня обидишь, я найду много способов сделать, так что ты никогда не сможет выйти на второй этаж, даже могу устроить некоторые смертельные случайные случаи. К тому же ты ведь не хочешь, чтобы твоя маленькая служанка перенесла какую-нибудь психологическую травму от пыток до смерти от какого-то огромного аномального Гигантского Демона, ХАХАХА!" - произнес Бес, дерзко смеясь, в то время как указал охранникам заблокировать любого, кто будет проходить с 1-го этажа.


Линь Мин подавлял убийственное намерение в сердце, выглядя при этом спокойно. Он произнес: "Я согласен на бой с тобой".


"Отлично", - произнес Бес. На самом деле он не боялся, что Линь Мин заберет назад свои слова. Если Линь Мин сделает это, он определенно сможет найти возможность позже избавиться от девушки-горничной.


"Я буду ждать тебя на втором этаже, не заставляй меня ждать слишком долго!" - сказал Бес, облизываясь в волнении, убрав диск массива в свое пространственное кольцо. Свет блеснул, и он и юный Дикарь исчезли.


Линь Мин повернул назад и направился к домику, где он остановился, и который показывал диск массива.


У молодых дам в домике были сбитые с толку выражения. Они не знали, что только что произошло, они просто чувствовали, что это был страшный кошмар.


Но Сюй Янь и другой мастер знали, что они пережили нападение, атаку Эксперта Атаки Души.


Это грозная и страшная сила охватила весь дом в одно мгновение, они не смогли оказать даже малейшего сопротивления и сразу лишились чувств, что показало, что разрыв в силе душ был слишком велик, так что, если другая сторона захотела бы убить их, это было так же просто, как подумать.


Этот Эксперт определенно со второго этажа!


Сюй Янь был поражен, он не знал, с какой целью противник сделал это. Он увидел, что Линь Мин возвращается, его сердце внезапно дрогнуло: "Младший брат Линь, минуту назад что-то случилось".


Линь Мин взмахнул рукой: "Брат Сюй, я собираюсь на второй этаж, помоги мне защитить Вань".


Услышав, что Линь Мин сказал, Сюй Янь утвердился в своей догадке: "Младший брат Линь, на втором этаже кто-то наблюдал за вами?"


Линь Мин ответил с безразличным выражением: "Независимо от того, есть ли там люди, что наблюдают за мной или нет, я должен перейти на следующий этаж".


Сюй Янь видел решимость Линь Мина. Он знает, что потенциал Линь Мина как у дракона, он не может сидеть в клетке на первом этаже, он пришел в Башню Смерти за получением жизненного опыта.


"Брат Линь, берегите себя".


Линь Мин упаковал свои вещи и после прощаний ушел из домика для отдыха. Вань ничего не сказала ему, просто глядела на удаляющуюся спину Линь Мина, через некоторое время не обращаясь ни к кому, она сказала: "Добро пожаловать на второй этаж Башни Смерти".


Когда Линь Мин выходил из массива передачи на втором этаже, в ушах раздался мелодичный голос, и перед ним появилась Молодая Леди Демон. Ее культивирование находилось на Ступени Сокращения Пульса, очевидно, что она была местным сотрудником.


"Молодой мастер хочет перейти на боевую арену или в области практики?" - спросила Леди Демон в хорошо воспитанном тоне.


"Область практики?"


Линь Мин поднял брови. После прихода к площади практики на втором этаже Башни Смерти он вспомнил разговор с Бесом, который сказал, что область практики дает в два раза большие результаты при половине усилий.


Город Полярной Звезды является источником демонической Ци, он имеет долгую историю, показывая бесчисленное количество древних законов печатей. Линь Мин ожидал очень многого от культивирования в Городе Полярной Звезды.


Линь Мин спросил: «Каковы требования, чтобы войти в область практики?».


Леди Демон сказала: "На втором этаже практика не имеет требований к разрешению, но в соответствии с уровнем практической области, приходится не только платить достаточное количество Кровавых Демонических Кристаллов, но также и Очков Резни, для лучших комнат практики, например, Лучшая Комната Для Практики требует 10 Очков Резни каждый год ".


"Десять Очков Резни, это очень дорого" - Линь Мин тайно вздрогнул. У него есть только 10 Очков Резни, когда он получит следующую эмблему, он сможет перейти в Лучшую Комнату Для Практики на 100 дней. "Спасибо, пожалуйста, приведите меня сначала к боевой арене".


Линь Мин хотел сначала урегулировать свои обиды с Бесом.


"Да, пожалуйста, за мной" - ее голос звучал очень мило и успокаивал.


Арена второго этажа была намного меньше, чем арена первого этажа, вместимость аудитории была 8000, но этого было более чем достаточно, так как мастеров на втором этаже было лишь несколько тысяч.


Линь Мин вышел на арену. Зрителей там было лишь несколько сотен, мастера либо отдыхали, либо культивировали в своих домах.


Участников было мало, но атмосфера была полна дикой и кровавой убийственной ауры.


"А брат-то на самом деле пришел!" В одном из углов арены появился высокий Дикарь, которого он встретил на первом этаже.


"Этот паршивец очень глуп. Из-за сострадания он пришел, чтобы потерять свою жизнь", - сказал Бес, его глаза вспыхнули кровожадным убийственным намерением.


"Э-э? Ты собираешься его прикончить?" - спросил Дикарь у спутника, в то же время слегка вздрогнув.


"Я должен прикончить его, он не очень силен, но его талант слишком страшен. Если я не прикончу его теперь, неприятностей в будущем с ним не оберешься.


"Прикончить его легко, проблема в том, что если это предастся огласке, то найти новичков, чтобы бороться с нами в дальнейшем будет нелегко".


"Это не имеет значения. После того как я прикончу его, я буду иметь победную серию из 20 матчей подряд, это добавит моей татуировке Небесного Демона 4 крыла. Когда придет время, я отправлюсь в лучшие места практики на 2 года, и мне не нужно будет ждать новичков", - произнес демон карлик. Его глаза вспыхнули волнением, он ожидал преждевременной смерти противника.


Глава 535 – Область Разрушенной Души


"Лань Син побеждает, кто будет следующим претендентом?" - на боевой арене объявил арбитр в черном после того, как синеволосая Фея победила молодого Дикаря.


Арбитр в черном был похож на человека с голубой кожей, которого Линь Мин встретил раньше. Они имели характеристики нескольких рас; это было характерно для гибридных рас.


В Городе Полярной Звезды часто рождались люди, у которых была кровь других рас. Если арбитром был гибрид, это было бы более справедливым для всех участников.


"Этот парень Лань Син уже выиграл два раза подряд. Если он снова победит, то это будет его третья победа подряд. Как же я никогда не слышал о нем раньше?"


"Это нормально, если вы еще не слышали о нем. На самом деле этот человек - здесь новичок. Я слышал, что всего год назад никто не смел бросить ему вызов, и он получил целых десять Очков Резни. После того как он подошел ко второму этажу, он решил не бороться. Вместо этого он скрывался и культивировал в течение всего года. Это первая битва, которую он провел после того, как вышел!"


"Он был в уединении в течение всего года? Этот парень страшен, он на самом деле имеет терпение. Даже мастер с двумя крыльями Небесного Демона продержался против него менее 10 вдохов. Он, скорее всего, все ещё прячет часть своей силы. Я предполагаю, что его истинная способность должна быть близка по силе мастеру с четырьмя крыльями Небесного Демона!"


Пока зрители обсуждали матч, Линь Мин был близко и слушал. Он не мог не обратить внимания на этого Лань Сина.


Правда заключалась в том, что с тех пор он пришел в Башню Смерти, он обнаружил, что, так как все разные расы здесь имели различные системы культивирования, сравнить области культивирования было очень неточно, чтобы найти относительные преимущества. И это ещё даже не принимая во внимание, что каждый здесь был гением, который мог перепрыгивать через области, чтобы побороться. Демон Генерал 5-ти звезд Башни Смерти, вероятно, сможет победить Короля Демонов с одной звездой с внешней стороны.


Из-за этого гораздо точнее дифференцировать силу помогали татуировки Небесного Демона.


Чем сильнее был мастер, тем больше крыльев он имел на своей татуировке Небесного Демона.


От двух, четырех крыльев, весь путь до десяти и двенадцати крыльев.


На собственной татуировке Небесного Демона у Линь Мина быстро образовалось два крыла. В будущем, когда он больше будет участвовать в боях на арене, его татуировка Небесного Демона будет продолжать расти.


"Лань Син! Ты выиграл только два поединка и действительно думаешь, что ты непобедим? "


Рыжеволосаяый детина вскочил на сцену; это был Дикарь. Очевидно, что он вышел с целью восстановления остатков чести его товарища. В Башне Смерти расы были очень преданы своим группам. Когда люди одной и той же расы воевали, они часто не убивали друг друга. Но если люди разных рас боролись, то каждый их шаг будет безжалостным. Смерти в таких боях были не редким случаем.


"Ты противник? Кажется, я легко получу мою третью победу подряд!" Лань Син презрительно посмотрел на рыжего юного Дикаря и взмахнул мечом.


"Этот Лань Син слишком высокомерен, он даже Хуан Мао ни во что не ставит".


"Так или иначе, Хуан Мао пробыл на втором этаже менее полугода, но его сила близка к силе мастера с четырьмя крыльями Небесного Демона. Было бы неразумно Лань Сину недооценивать своего противника".


Все видели, как высокомерен Лань Син, и общественное мнение стало склоняться на сторону рыжеволосого юного Дикаря.


Когда рыжий услышал слова Лань Сина, он громко рассмеялся и вытащил тяжелый меч из-за спины. "Легко получишь? То, что ты до сих пор жив, - это уже чудо. Но твоя удача на этом и закончится. Теперь умри!"


С этими словами Хуан Мао замахнулся своим тяжелым мечом на Лань Сина!


Кача!


Напольная плитка разлетелась на части, когда фигура Лань Сина испарилась как иллюзия.


"Отличная техника движения. Какая глубокая Концепция Ветра".


Линь Мин мог видеть, что у Лань Сина было чрезвычайно глубокое понимание Концепции Ветра, даже далеко за пределами его собственного.


Можно сказать, что вся раса Фей любила все естественные Законы.


Талант Фей значительно превышал талант всех остальных на Континенте Святого Демона. С точки зрения физической силы, они были хуже Гигантских Демонов. Но у них были врожденные данные, которые позволяли их телосложению быть в гармонии с естественными Законами. Это позволяло им легко понять силу Концепций и Законов.


Поэтому же методы культивирования Фей были бесконечно разнообразны; от них невозможны было защититься.


"Священный Край - Клинок Ветра!"


В тот момент меч Лань Сина исчез в ветре. Бесконечный ветер мира стал мечом Лань Сина. Он был везде, от него невозможно было защититься.


Дин динь динь!


Какое-то время было непонятно, как много ударов тяжелым мечом получит рыжий Дикарь. Он почти выронил оружие.


Истинная сущность безрассудно рванула в атаку. Хуан Мао был поражен, его крупная фигура мгновенно отпрянула.


Тем не менее, меч Лань Сина последовал за ним; не было никакой возможности избежать его.


Хуан Мао громко закричал, готовясь прибегнуть к своему главному движению. Но в это время появилось три огненных меча.


Пиу, пиу, пиу!


Хуан Мао издал жалким крик и отлетел назад. Три кровавые дыры появились в его теле. Когда он упал на землю, большой бассейн густой крови собрался под ним.


"Ты не умер? Тогда считай, что тебе повезло!" Лань Син даже не наградил взглядом полумертвого Хуан Мао, прежде чем вышел за кулисы.


Вся публика обомлела. Исход был решен всего за пять вдохов!


Под ареной несколько молодых Дикарей устремились вверх, быстро поднимая Хуан Мао.


"Лань Син, третья подряд победа!" - объявил арбитр.


"Три победы подряд. Он был в уединении в течение одного года , и как только он вышел, он получил три подряд победы. Этот Лань Син абсолютно точно имеет силу четырехкрылого Небесного Демона. Кажется, он не старше 20 с небольшим лет. Если он не умрет, то со временем он определенно будет иметь возможность сделать шаг на третий этаж!


"Кажется, появилась еще одна восходящая звезда. Но эти последние годы в Башне Смерти было бесчисленное множество восходящих звезд. Тем не менее, только несколько человек имеют возможностью стать десятикрылыми Небесными Демонами.


"Мм. Чем выше поднимаешься, тем труднее становится".


Люди начали обсуждать только то, что случится с Лань Сином после его трех побед подряд.


Как правило, в Башне Смерти мастер не продолжает бои после трех побед подряд в одном раунде. В бою на высоком уровне можно было бы в значительной степени потребить силу и истинную сущность. Исключением были только мастера, которые были слишком сильны. В это время появлялись выигрышные серии из пяти или десяти матчей.


"Кто-нибудь готов выйти на арену?" - громко заявил арбитр.


Когда голос арбитра умолк, улыбнулся и встал Бес в черном. Он посмотрел на Линь Мина, его глаза сузились.


"Младший Брат, пойдем вместе".


В ухе Линь Мина звучала передача звука истинной сущности от Беса.


"Этот человек такой трус" - подумал Линь Мин с пренебрежением. Этот человек, очевидно, боялся, что он не последует за ним на арену, и что кто-то другой бросит ему вызов. У этого Беса не было ни одной унции уверенности в себе.


Линь Мин прыгнул на арену.


Бес в черном последовал за ним.


"Это Черная Крыса. Этот парень действительно жалок, он все еще издевается над новичками". Некоторые из людей в аудитории признали Беса в черном. Он действительно был достоин имени Черная Крыса.


"Хех, и не говори. Этот трюк Черной Крысы весьма полезен. Он почти четырёхкрылый Небесный Демон, и он собирается заработать свою 20-ю победу подряд".


"Ха-ха, он мог бы стать самым слабым четырёхкрылым Небесным Демоном!"


"Не смотрите свысока на эту Черную Крысу, он имеет достаточно способностей. А то, что он слишком труслив, так это для его же блага. Эти новички просто слишком глупы и наивны. Я знаю, что новый мальчик на арене полмесяца назад или около того не имел соперников на первом этаже. Эти молодые новички, как правило, высокомерны и полны боевого духа и кипящей крови. Они не имеют ни малейшего представления о том, как они сильны, или просто как глубоки воды Башни Смерти. Рано или поздно они пострадают из-за этого ".


"Мм. Просто посмотрите на Лань Сина. Он также был в ситуации, когда никто не смел бросить ему вызов, но потом он отправился в уединение на втором этаже на целый год. Высокомерие Лань Сина не является неуместным, но он действительно имеет квалификацию, чтобы действовать таким образом. По сравнению с Лань Сином, мальчик на арене кажется просто слишком импульсивным ... "


Очень немногие люди были настроены оптимистично, оценивая шансы Линь Мина. Хотя это правда, что он был очень талантлив, но новичок все ещё был новичком. И его возраст, и культивирование были просто недостаточными, он должен был быть закаленным в горниле битвы. В Башне Смерти те, кто был слишком смел и небрежен, скорее всего, умрут.


"Хехе, маленький мальчик, не нервничай так. Я буду нежен с тобой". Бес потер руки, когда он осмотрел Линь Мина с ног до головы. Его черные как бусинки глаза сузились. Со своей морщинистой черной кожей он на самом деле был похож на жалкую черную крысу.


Линь Мин спокойно вынул Копье Фиолетовой Кометы. Гром блеснул на острие копья.


Глаза Линь Мина сосредоточили взгляд на плече Беса. Он мог ясно видеть там татуировку Небесного Демона. Эта татуировка имела две пары крыльев. Вторая пара была размыта намного сильнее, чем первая.


"Татуировка четырёхкрылого Небесного Демона ... Он имеет более чем в десять раз больше адской энергии, чем я прямо сейчас. Если я смогу получить её, то это сэкономит мне много усилий".


Пока Черная Крыса думал, что Линь Мин был его добычей, Линь Мин также думал то же самое о Черной Крысе.


"Бой, на старт!" - крикнул рефери.


Черная Крыса вынул две изогнутые короткие сабли из своего пространственного кольца. "Маленький мальчик, расслабься; мои атаки не будут слишком болезненными" - хихикнул Черная Крыса. Внезапно его глаза-бусинки заблестели, наполнившись плотным убийственным намерением, – Область Разрушенной Души!


Хoo!


Окружающая среда неожиданно изменилась. На арене воздух заполнился плотной адской энергией, как будто сама арена превратилась в поле боя Ашура. Какое-то время каждый слышал бесконечные вопли; они все вошли в иллюзию.


"Область Разрушенной Души - убийственный ход Черной Крысы. После того как он использует его, он приведет к разрушению души каждого человека в пределах ста футов. Если повреждение легкое, то пострадавший превратится в идиота. Если повреждения будут серьезными, то этот человек умрет. Этот парень действительно хочет лишить жизни этого новичка ".


"Мм, хотя культивирование этого новичка не слишком высоко, его талант просто слишком страшен. Он действительно может создать ситуацию, когда никто не решится бросить ему вызов. Черная Крыса не хочет, чтобы в будущем появились неприятности".


"Ха-ха, человеческий гений собирается умереть! Отлично! Потрясающе!"


В Башне Смерти погибли бесчисленные гении, Линь Мин был бы не первым. Может быть, уже завтра, все здесь забыли бы лицо Линь Мина.


Пока на трибунах шло обсуждение, Линь Мин стоял неподвижно на арене без какого-либо ответа.


"Маленький мальчик, если ты хочешь обвинить кого-то, то вини себя за то, что слишком большой талант. Я вынужден это сделать, так что не вини меня, когда станешь призраком" - хихикнул Черная Крыса. Его тело было похоже на призрак. Когда он бросился в сторону Линь Мина, его изогнутые короткие сабли направились в сторону его горла.


Но в это время глаза Линь Мина внезапно вспыхнули сияющим светом. Копье Фиолетовой Кометы в его руке метнулось как кнут!


Фуух!


"Что!?"


Черная Крыса был в шоке. Он подумал, что даже если душа Линь Мина не была разрушена, он по-прежнему должен был упасть в глубокую иллюзию без какой-либо способности сопротивляться. Он никак не думал, что Линь Мин сможет контратаковать.


"Сабля Разрушения Души!"


Сабля Черной Крысы изменила угол и рванула вверх. Он вложил всю силу своей души в клинок, замахнувшись на древко копья.


Па!


Изогнутая сабля выпала из рук Черной Крысы. Черная Крыса отлетел назад как мяч от копья Линь Мина!


В то же время атака души Черной Крысы распространилась в духовное море Линь Мина через копье. Она бросилась в него как гроза, угрожающая и опасная!


Но в следующий момент эта атака души была полностью похоронена огромным закрученным вихрем боевого намерения Самсары. Не осталось даже ряби.


Линь Мин уже знал, что Черная Крыса был мастером атак души. Когда Черная Крыса вызвал обморок всех в домике для отдыха, это было связано с его атакой души.


Глава 536 – Сила четырехкрылого Небесного Демона


Удар!


Черная Крыса врезался в пол, придавив все плитки под собой. Половина тела Черной Крысы застряла в щебне.


Сотни мастеров, которые видели это, были ошеломлены. Они думали, что Черная Крыса легко победит, но результат выходил за рамки их ожиданий. Линь Мин использовал свое копье и фактически зарыл Черную Крысу в землю.


Хотя Черная Крыса был трусом, да и в целом жалким персонажем, правда заключалась в том, что он все еще был гением из Секты Бесов пятого класса. После того как он использовал свою Область Разрушенной Души, защититься было почти невозможно. На втором этаже многие люди жили в течение длительного времени, и даже они не были готовы к Области Разрушенной Души Черной Крысы. Они никогда не предполагали, что новичок сможет на самом деле предпринять такую удивительную контратаку.


"Черт возьми, как же это случилось!?" Черная Крыса вскочил из-под обломков. Его морщинистое лицо было покрыто кровью, и у него немного кружилась голова.


В это время в ухе Черной Крысы звучала передача звука истинной сущности тот Дикаря в черном: "Босс, ты в порядке?"


"Дерьмо, сила этого мальчика слишком причудлива. Даже Дикарь на том же уровне - просто мусор в сравнении с ним", - сердито ответил Черная Крыса передаче звука истинной сущностью.


Линь Мин действительно был самым сильным из тех, с кем он боролся. Юноша на простом раннем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) легко смёл его прочь копьем. Если Черная Крыса не использовал бы демоническую сущность, чтобы защитить запястье, то один удар сломал бы ему руку.


"Этот мальчик ... был ли он ранен? Хотя мой удар саблями был отбит, моя Область Разрушенной Души вошла в его духовное море. Даже человек в области Возобновляемого ядра пострадал бы!" - Черная Крыса спросил Дикаря в черном, когда он посмотрел на Линь Мина. Когда он был отброшен копьем, он ничего не заметил. Но теперь, когда он посмотрел на Линь Мина, который стоял неподвижно, он не мог сказать, какой ущерб ему удалось нанести.


"Он, должно быть, хорош в защите от атак души. Я не вижу, что он ранен ... " - пробормотал Дикарь. После того как Линь Мин ударил Черную Крысу, он стоял на арене, не двигаясь вообще. В его глазах не было и намека на какие-либо переносимые неудобства.


Черная Крыса ударил себя в ногу и заскулил. Если бы вы простояли на берегу реки слишком долго, то ваши ботинки рано или поздно должны промокнуть. Черная Крыса продолжал подбирать новичков, чтобы бросить им вызов, и в этот день он, наконец, попался. Но если бы он не выбирал новичков, было бы невозможно достичь победной серии в 20 матчей. Он давно бы был уничтожен другими.


В конце концов, в пределах Башни Смерти люди говорили на языке силы.


Здесь сила была всем.


Линь Мин захватил копье и пошел вперед.


Когда он сделал свой первый шаг, все в аудитории втянули холодного воздуха. Этот устойчивый и надежный шаг доказал, что с Линь Мином все было в порядке.


Черная Крыса не считался слишком сильным во втором этаже, но это не значит, что с ним можно было расправиться в два счета. Было много ветеранов, которые здесь не осмеливались противостоять атаке души Черной Крысы. Но Линь Мин вот так просто с ней справился, это было слишком ненормальным.


Черная Крыса поморщился. Борьба уже достигла сверхновой стадии. Он никак не мог теперь проиграть. После того как он проиграет, его 20-я победа подряд не состоится. Мало того, что он не наберёт Очки Резни, но он также потеряет большую часть адской энергии, которую он набирал изо всех сил в течение последних трех лет.


Этого бы он не вынес!


"Мальчик, ты заставляешь меня сделать это!" Лицо Черной Крысы вспыхнуло яростным светом, и все кожные складки его морщинистого лица исказились.


"Воспламенение души - духовное море ... открыть до предела!" - крикнул Черная Крыса. Между его глазами появилась темная трещина. Она светилась черным светом и была похожа на третий глаз.


"Черная Крыса сжигает свою душу. Похоже, что он планирует пойти ва-банк".


Воспламенение души было уникальной техникой атаки души, а цена, которую она требовала, была значительно выше, чем при сжигании сущности крови. Когда мастер сжигал сущность крови, они мог заплатить большую цену, чтобы восстановить её различными методами. Но если мастер сжигал свою душу, её было гораздо труднее восстановить; это создало бы невосполнимую потерю в силе души. Единственный способ, чтобы оправиться от этого, был в применении лучших лекарств для регенерации души. Но эти драгоценные лекарства были не менее редкие, чем-то вроде Корня Нирваны Дракона.


После того как Черная Крыса сжег часть своей силы души, его аура начала расти. Его внешний вид изменился. Его морщинистое лицо стало гротескным, и в уголках его рта заблестело два клыка. Его глаза налились кровью. Он ничем не отличался от бешеного животного.


"Шторм Души!" - Черная Крыса бешено крикнул в небо. Страшный вихрь энергии силы души сформировал шторм. Все стоящие рядом мастера не могли не отступить, чтобы не попасть под атаку. В конце концов, это была не шутка, если их душа пострадает.


«Какой внушительный Шторм Души».


"Даже ударная волна ужасает. Это чувство напоминает мне о том, когда я был еще смертным. Похоже на ощущение, как будто я стоял посреди зимней снежной бури без одежды".


Много людей думали, что Черная Крыса был слаб. Но когда они увидели эту тираническую атаку души, все притихли. Они не могли не задаться вопросом: если бы они стояли на арене перед этим Штормом Души, смогли бы они выдержать?


Мысли о возможных результатах такого столкновения запустили озноб по их позвоночникам.


Грохот, Грохот, Грохот!


Большой фиолетовый шторм наваливался на Линь Мина как дикий зверь. Вой и пронзительные вопли смешивались; казалось, что вся арена превратилась в ад Ашура!


Фигура Линь Мина была окутана этим штормом и полностью исчезла.


Черная Крыса орудовал своими двумя изогнутыми короткими саблями и ринулся вперед. Позади него появилась массивная демоническая тень. Эта тень была с ярко-красными глазами, двумя клыками и острыми рядами сверкающих зубов.


Но на полпути к Линь Мину Шторм Души внезапно развеялся. Фиолетовый свет выстрелил вперед как метеор, который прорвался через пустоту и направился прямиком к Черной Крысе!


После того как Черная Крыса сжег свою душу, у него больше не было возможности увернуться. Его тело внезапно затряслось!


Пууф!


На лбу Черной Крысы появилась кровавая дыра. Этот фиолетовый свет легко пронзил его голову!


Тем не менее, последствия Шторма Души, который разослал Черная Крыса, врезались в Линь Мина. Но, приблизившись, они прошли над ним как нежный весенний ветерок без малейшего влияния.


Матч, конец.


Хрясь!


Черная Крыса упал на землю, большой поток крови вытек из его лба.


"Линь Мин, победа!"


Главный судья объявил после короткой паузы. Публика была ошеломлена и хранила молчание.


Черная Крыса был убит одним движением Линь Мина. И это было неудивительно. В конце концов, оборонительные возможности Черной Крысы и навыки сражения в ближнем бою были чрезвычайно слабы.


Но то, что они не могли себе представить, так это то, как ужасающий Шторм Души, который выпустил Черная Крыса, не повредил Линь Мину. Разве этот человек не имеет души? Или же он был полностью застрахован от атак души?


«Может быть, что этот мальчик имеет какое-то особой телосложение? Физическая сила и тело слабее Бесов, чем у Гигантских Демонов». С точки зрения Законов и совместимости с Концепциями, они сильно уступают Феям. Даже их восприятие уступает человеку. Но с точки зрения силы души, они не имеют аналогов в пределах всего Континента Святого Демона. Этот Черная Крыса также специально изучал атаки души, так могло выйти?"


"Не смотрите на него сверху вниз. Этот человек, даже если мы оставим в стороне его причудливую защиту души, по-прежнему имеет силу четырехкрылого Небесного Демона. Неудивительно, что он осмелился принять вызов Черной Крысы. Черная Крыса накопил много адской энергии за эти последние три года. Этот мальчик приобрел очень много».


Пока окружающие мастера говорили между собой, большая часть адской энергии внутри Черной Крысы превратилась в поток тепла, погрузившийся в Линь Мина.


Хо!


Адская энергия заполнила тело Линь Мина от головы до пальцев ног. Она была вдвое больше, чем раньше, и в несколько раз более концентрированной. Хотя Линь Мин имел естественный, спокойный нрав, приток адской энергии все еще добавил ему импульсивные мысли. Это было похоже на бесчисленные незваные желания в его сердце, которые быстро росли.


"Какая богатая адская энергия!"


После того как Линь Мин впитал адскую энергию, он посмотрел на татуировку Небесного Демона на своей руке. Он увидел, что первая пара крыльев полностью сформировалась, и появились даже смутные очертания второй пары. Если бы он мог получить такое же количество адской энергии снова, то вторая пара крыльев действительно проявится. Тогда-то Линь Мин и станет подлинным четырёхкрылым Небесным Демоном.


"С этой адской энергией я могу практиковать Искусство Великой Опустошающей Алебарды с двойным результатом и половиной усилий".


Линь Мин сделал глубокий вдох и успокоил свой беспокойный ум. Он щелкнул пальцами, и кровавый туман взорвался от трупа Черной Крысы. Он медленно стал Печатью, Пьющей Кровь, и отлетел в руку Линь Мина.


Даже пространственное кольцо Черной Крысы было принято Линь Мином. Он довольно посмотрел в пространственное кольцо Черной Крысы; ему было очень любопытным узнать о тайных навыках культивирования души, которые практиковала раса Бесов.


"Он даже использовал сущность крови мертвых, чтобы сформировать Печать. Способ культивирования этого мальчика достаточно безжалостный".


"Он и Фея Лань Син являются восходящими звездами на боевой арене. И новички, и оба они имеют чрезвычайно высокий талант и силу четырехкрылого Небесного Демона. Но Линь Мин чуть сильнее. Лань Син уединился для обучения на год после входа второй этаж, прежде чем он получил свою силу, но Линь Мин вообще не практиковал здесь! Это еще страшнее!"


...............


"Лин Мин сильнее меня? Хехе, как интересно!" После того как Лань Син получил свою третью победу подряд, он не покинул арену. Вместо этого он остался смотреть бой Линь Мина. Он немногого ждал от Линь Мина. Он думал, что Линь Мин погибнет от рук Черной Крысы, и представить себе не мог результат, который получился на самом деле.


"Они поставили меня на один уровень с Линь Мином. Они думали, что я взял отпуск на год, когда я достиг второй башни, прежде чем я смог достичь уровня Линь Мина. Гм, этим глупцам никогда не понять, что я уже имел силу четырехкрылого Небесного Демона год назад. В таком случае, не был ли этот мой год обучения просто тратой времени?"


Губы Лань Сина сжались, и в его глазах засиял боевой дух.


Он решил. Он будет бороться с Линь Мином.


Но теперь Линь Мин только что закончил бой. Не имеет значения, насколько мало его истинной сущности было потеряно. Лань Син хотел победить Линь Мина в совершенно справедливых условиях, так чтобы никто не смог придумать оправданий.


"Моя раса Фей Императоров всегда наступает на кости бесчисленных гениев, чтобы взойти на трон Императора. Я, Лань Син, также стану Императором Фей в будущем. Линь Мин, ты будешь одной из степеней к моей вершине!"


Лань Син был гением от топ-Секты Феи пятого класса. Точнее говоря, топ секта пятого класса была Священной Землей. Топ-секта пятого класса была только в шаге от достижения этой точки. Если в такой секте появится мастер уровня Императора, то секта сможет сделать этот последний шаг и завершить трансформацию.


Цель Лань Синя была в том, чтобы стать Богоподобным Императором. Таким образом, он начал своё путешествие по миру и начал приобретать опыт. Его амбиции ничто не заглушит. Он станет причиной того, что его секта станет Священной Землей…


Глава 537 – Три подряд победы


"Кто-нибудь хочет бросить вызов Линь Мину?" - рефери в черном громко задал этот вопрос, когда Линь Мин стоял на арене.


Реакция ниже арены была не очень энергичной. В бою против Черной Крысы сила Линь Мина подскочила до уровня четырехкрылого Небесного Демона. Кроме того, многие из присутствующих недоумевали по поводу странного иммунитета, которым Линь Мин, казалось, обладал к атакам души. Относительно силы Линь Мина, он имел очень небольшое количество адской энергии, лишь чуть больше, чем обычный двукрылый Небесный Демон. Для других мастеров в аудитории эта степень адской энергии вообще ничего не значила.


Никто не знал, скрывал ли Линь Мин свои сильные стороны или нет. Если они боролись бы с Линь Мином, даже если бы они выиграли, то все равно будут вынуждены раскрыть многие из своих карт. Если они выставили бы свои козыри перед другими, то это только принесло бы больше вреда, чем пользы. Небольшое количество адской энергии, которую они получили бы, того не стоило бы.


Так что многие из присутствующих мастеров не были заинтересованы в Линь Мине.


" Сюй Фэн из Секты Золотого Света хочет бороться!" - раздался тонкий голосок, и маленький человек прыгнул на сцену.


Этот человек на самом деле был мастером человеком. Он выглядел лет на 20 или чуть старше. Татуировка Небесного Демона на его руке имела только два крыла и была также немного размытой.


Линь Мин был поражен. Это был первый раз, когда он будет бороться с человеком в Башне Смерти.


"Ты мне не соперник". Линь Мин быстро взглянул на культивирование Сюй Фэна. С внушительной аурой, которую имел этот человек, Линь Мин быстро смог определить предел его силы.


Вероятно, он был равен могучему мастеру, который сделал полшага в область Возобновляемого ядра. Эта сила в соотношении с возрастом Сюй Фэна была бы чрезвычайно ошеломляющей в Регионе Южного Горизонта. Его талант был сравним с пятью элементами региона - Чжань Юньцзянем, Принцессой Солнечного Огня и другими гениями. Но в Башне Смерти это был очень, очень обычный показатель.


"Я знаю, - равнодушно сказал Сюй Фэн. - Я родом из секты нижнего четвертого класса. Я не мог найти кого-нибудь моего возраста в моей секте, кто мог бы соответствовать мне, таким образом, я путешествовал по всему миру в надежде найти сильных мастеров и испытать свое мастерство. Я хочу понять разрыв, который существует между нами. Сегодня я видел бой брата Линя, и теперь я приобрел глубокое восхищение навыками брата Линя. Я надеюсь, что я могу увидеть, неравенство, которое существует между нами. Но позвольте мне сказать, что, во-первых, я очень, очень беден. Моё тело не имеет никакой цены, так что я надеюсь, что брат Линь будет нежен со мной".


Сюй Фэн сконфуженно улыбнулся и сверкнул кольцом на пальце. Это было самое обычное низкосортное земное пространственное кольцо.


Когда Линь Мин услышал слова Сюй Фэна, он был на мгновение ошеломлен, прежде чем расхохотался. Это была правда. Сюй Фэн увидел, что Линь Мин был также человеком и надеялся, что если они сразятся, то Линь Мин не будет безжалостным. Это была единственная причина, по которой он осмелился выйти на арену. Действительно, кому-то вроде Сюй Фэна будет трудно оставаться на втором этаже Башни Смерти. Такие, как он, не стремятся к победе. Для них уже борьба на арене была чрезвычайно редким и ценным опытом.


Линь Мин вздохнул. Как главный ученик секты четвертого класса, Сюй Фэн был непобедим среди своих сверстников, но после прибытия в Башню Смерти он оказался никем. Разрыв был просто слишком велик.


В нескором будущем, если сам Линь Мин взлетит в Царство Богов, разве он не окажется в подобной ситуации?


Если он когда-либо станет всесильным существом на Континенте Разлива Небес и Континенте Святого Демона, стоит ли ему быть осторожным в Царстве Богов и потоптаться слегка на месте?


Думая об этом, Линь Мин почувствовал огромное давление. Прежде он никогда не был самодовольным в собственной силе. Это произошло потому, что он видел ужасающие миры внутри Магического Куба, и он знал, что весь Континент Разлива Небес был не более чем капля в океане.


"Матч, на старт!" - громко объявил главный судья.


"Свободный Ветер Меча!" - закричал Сюй Фэн. Он сделал первый шаг, толкая свой меч в сторону груди Линь Мина.


Линь Мин сделал один шаг назад. Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, мелькнул на краю Копья Фиолетовой Кометы, и он легко отклонил меч Сюй Фэна.


"Свет Меча по всему миру! "


"Меч, Рассекающий Чистое небо!"


Сюй Фэн отображал один шаг меча за другим. Его меч был чрезвычайно быстр. Все его движения протекали как одно, без единого недостатка. Более слабый человек нашел бы этот сияющий свет меча невозможным для блокирования. Тем не менее, Линь Мин использовал только одно копье, чтобы противостоять этому. Хотя он казался медленным, но он содержал присущую ему мощь, устойчивую и неумолимую как гора. Когда свет меча Сюй Фэна двигался, он был как весенний ветер, который дул против холма; он не мог вызвать ни одного изменения.


Ка!


Сюй Фэну удалось избежать атаки света копья Линь Мина, но Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, прокрался мимо его бока. Кровь появилась на его теле, и он отодвинулся на несколько шагов.


Пока баланс Сюй Фэна был неустойчив, Линь Мин сделал шаг вперед. Копье Фиолетовой Кометы, казалось, прошло через само пространство и промелькнуло прямо к горлу Сюй Фэна.


От наконечника копья исходил ледяной воздух. Сюй Фэн чувствовал, как холод пополз по его спине. В тот момент он думал, что умрет.


"Я проиграл".


Сюй Фэн знал, что Линь Мин приложил не всю силу, потому что его мощь не соответствовала той, что он показал в своем бою с Черной Крысой. Поистине грозная сила Линь Мина была в его мощных убийственных ходах. Такого рода техника копья была только, чтобы поиграть с ребенком.


"Хороший бой", - сказал Линь Мин, сложив свои кулаки вместе.


"После того как я стану сильнее, я вернусь, чтобы попросить матч от вас", сказал Сюй Фэн, прежде чем спрыгнул с арены. Тем не менее, адская энергия в его теле осталась на арене, медленно сходясь в тело Линь Мина.


Не имело значения, убит противник или нет. Если кто-то терпел поражение, победитель получал более половины адской энергии проигравшего.


Просто адская энергия Сюй Фэна по отношению к Черной Крысе не шла ни в какое сравнение.


После того как Сюй Фэн потерпел поражение, судья спросил, хотел бы кто-либо другой продолжить и бросить вызов Линь Мину. Затем еще один человек вышел на арену.


Это был третий матч.


"Это бессмысленно!"


В углу арены Лань Син покачал головой и повернулся, чтобы уйти. Изначально он остался, чтобы видеть только другие карты Линь Мина, и сможет ли кто-то заставить его использовать больше его силы. Тем не менее, матч, который он только что видел, можно было охарактеризовать только как разочарование. Казалось, что мастера, который сможет выделиться, сегодня не будет.


"Хорошо. Я буду ждать нашего боя с тобой, и тогда я лично проверю, какие силы ты скрыл. Я надеюсь, что ты не разочаруешь меня".


Пока Лань Син думал вслух, его губы изогнулись в улыбке. В контрасте с его красивым лицом был одержимый взгляд.


……………….


"Лин Мин выиграл! Три победы подряд! В своем первом появлении Линь Мин получает три подряд победу! Известно лишь о двух новичках, которым удалось получить три подряд победы в своем первом бою. Какой удивительный результат!" - сказал арбитр, после того, как Линь Мин победил своего третьего соперника.


Для новичка получение трех подряд побед было редкостью, и особенно редким был случай появления двух таких новичков в один день.


"Будете ли вы продолжать?" - спросил судья Линь Мина.


"Нет" - Линь Мин покачал головой. Повышение силы был медленным процессом накопления. Он не волновался. Он планировал оставаться в Башне Смерти в течение длительного времени. После каждого боя ему потребуется время, чтобы понять и переварить то, что он узнал.


Линь Мин вышел с арены и нашел молодую девушку Фею, которая первоначально привела его туда. Он сказал: "Пожалуйста, отведите меня в область практики в Башне Смерти".


"Хо ... хорошо ... хорошо ..." Молодая девушка Фея вздрогнула на мгновение, прежде чем быстро кивнула.


Сама башня была тысячи и тысячи футов высотой. Каждый отдельный этаж был в сотни футов, а интерьер был разделен на множество мелких, сложных структур. В пределах Башни были бесчисленные здания.


Молодая девушка Фея повела Линь Мина по длинному пути. Они прошли через несколько этажей и, наконец, пришли в область практики.


Когда молодая девушка Фея распахнула толстую деревянную дверь, Линь Мин был удивлен, когда увидел, что было внутри.


За этой деревянной дверью была огромная, глубокая пропасть. Пропасть была цилиндрической и более чем 10 миль в диаметре. Пропасть была полностью окружена стенами черного камня. Стены были гладкими, и можно было даже увидеть, что черные каменные стены были разделены тонкими линиями. Издалека эта пропасть была похожа на соты.


Линь Мин был в одной из этих дверей, он был в середине этой пропасти.


Когда он посмотрел вверх, то мог увидеть бездну в тысячи футов высотой. Адская энергия была богатой на вершине; стоял туман.


Когда он посмотрел вниз, его глаза потерялись в темной и бесконечной пропасти. Он не мог сказать, что был там, но он чувствовал, как бесконечно богатая и несравненно густая адская энергия шла вверх. Сковывающие холодные ветры, казалось, могли заморозить душу. Похоже, что эта черная бездна был входом в 18 слоев ада.


"Область практики была построена в этом месте". Линь Мин наконец-то понял. Эта массивная круговая бездна, должно быть, проходила через всю Башню Смерти. Можно представить себе эту пропасть в качестве титановой трубы в Башне Смерти. Что касается того, как глубоко она шло, то эта пропасть была расположена, скорее всего, на площади в центре возвышающейся скалы, на вершине которой находился Город Полярной Звезды.


Молодая девушка Фея уже ожидала, что Линь Мин будет удивлен. Она слабо улыбнулась, а потом задумчиво объяснила: "Эта пропасть является источником адской энергии. Адская энергия внутри города фонтанирует с десятков тысяч футов глубоко в земле. Чем глубже вы отправитесь, тем богаче адская энергия. Таким образом, чем глубже зона практики, тем она мощнее".


"Но мастерам второго этажа Башни можно двигаться вниз на глубину только 10000 футов. Любые дальнейшие продвижения - и они умрут. Я хотела бы напомнить сэру Линю, хотя эта пропасть выглядит очень просторной и пустой, правда заключается в том, что там есть все виды ловушек и секретов, массивов и заклинаний. Кроме того, летать здесь запрещено. Если вы хотите покинуть эту область и пойти на практику в другом месте, то вы не сможете путешествовать через пропасть. Вы должны пройти через пути башни, в противном случае вы плохо кончите".


Молодая девушка Фея подмигнула, ее яркие и красивые глаза засияли.


Путешествовать через пропасть было нельзя, там было также множество заклинаний и массивов. Эти области практики должны иметь некоторые гарантии безопасности. Это не было похоже на домик для отдыха, где за ним шпионили без его ведома. Именно этот вопрос особо волновал сердце Линь Мина; у него было просто слишком много секретов.


"Сэр Линь, там есть регистрационный офис для областей практики второго этажа. Если сэр Линь хочет остаться здесь, то, пожалуйста, зарегистрируйтесь в регистрационном офисе". Молодая девушка Фея закрыла толстую деревянную дверь в пропасть и почтительно указала на комнату не слишком далеко.


Линь Мин посмотрел на бюро регистрации. Это было простое и сырокаменное здание. Снаружи была только одна табличка над входом, на которой было два слова, написанные чернилами сильной и твердой рукой: "Военный Павильон".


Когда Линь Мин распахнул двери и вошел, он замер. Военный Павильон был лишь небольшим пространством. За столом в этой комнате сидел среднего возраста мужчина с серой кожей. Но перед ним был красивый человек Фея. Этой Феей был Лань Син.


Когда Линь Мин вошел, Лань Син только бросил на него взгляд и отвернулся.


"Первая область практики, я хотел бы открыть там комнату еще на один год".


"Мм. Тогда это будет стоить одно Очко Резни убоя и 500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса". Когда Линь Мин слышал слова «500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса», он сделал глубокий вдох. Эта область практики была на самом деле не по меркам дорогая! Нужно сказать, что, когда он убил Черную Крысу, пространственное кольцо, которое он получил, имело меньше, чем 2000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Этого количества хватило бы лишь на три года практики. "Отлично!" Лань Син вынул небольшую коробку с Кровавыми Демоническими Кристаллами из своего пространственного кольца. Он посмотрел на Линь Мина с легкой улыбкой на губах.


Глава 538 – Зона практики высшего класса


Когда Лань Син смотрел на Линь Мина, во взгляде его хотя и не было никакой враждебности, но был небольшой намек на надменное превосходство.


Мужчина средних лет открыл маленькую коробочку. Она была до краев наполнена Кровавыми Демоническими Кристаллами среднего класса. Свет кристаллов так и притягивал глаз.


Когда молодая девушка Фея рядом с Линь Мином увидела эту сцену, ее красивые большие глаза засияли. Ее собственное культивирование было не слишком высоким, так что эта коробка чистых Кровавых Демонических Кристаллов сильно впечатлила её.


"500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, не больше и не меньше" - довольно кивнул мужчина средних лет.


Лань Син сказал: "Управляющий диакон, я также хотел бы получить несколько новых боевых дисков массива".


С этими словами Лань Син вынул четыре или пять дисков массива из своего пространственного кольца. Линь Мин видел, что Черная Крыса использовал эти диски массива ранее. Это были фантомные диски массива. Они могут отображать световые изображения на поверхности, а также записывать сцены.


Мужчина средних лет взглянул на этих диски массива и сказал: "Пять дисков массива, 500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса".


"Хорошо!"


Лань Син достал еще одну небольшую коробку, которая была заполнена Кровавыми Демоническими Кристаллами среднего класса. Теперь он держал в руках в общей сложности 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


Молодая девушка Фея сглотнула. За последние годы она была свидетелем ряда фантастических сцен. Но до сих пор она ни разу не была так ошеломлена от такой крупной сделки.


"Что такое, что за боевой диск массива?" - Линь Мин не мог не спросить. Боевой диск массива стоил 100 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, и это был только прокат? Что было записано в этом диске массива, что может быть настолько ценным?


Молодая девушка Фея сказала: "Это запись мастеров. Есть сражения между Генералами Демонами и Генералами Феями, есть сражения между Королями Демонами и Королями Феями, и есть даже сражения между Демонами Императорам и Феями Императорами. Это богатство Башни Смерти, поэтому и собираются взносы за их просмотры".


"Бои Демонов Императоров?" Линь Мин сделал глубокий вдох. До сих пор, хотя он часто слышал о Демонах Императорах, Феях Императорах и всякого рода Верховных Старейшинах Божественного Моря, он до сих пор никогда раньше не видел эти почетные фигуры. Говорили, что эти персонажи были легендарными существами. На что будет похожа сцена битвы между Демонами Императоров? Линь Мину было действительно интересно взглянуть на это.


"Требуется ли сила, чтобы наблюдать за сценами сражения Демона Императора?"


"Мм ... Не в том дело, требуются Очки Резни. Я не слишком уверена в точных требованиях к цене и мощи, но Лань Син, должно быть, желает видеть сражения Королей Фей четырех звезд и выше".


Король Фей с силой от четырех до шести звезд был равен человеческому мастеру на этапе Разрушения Жизни.


Проще говоря, человек на этапе первого Разрушения Жизнь был намного слабее, чем Король Фей четырех звезд. Но у человека было много этапов Разрушения Жизни. Может ли каждый, слой за слоем, все еще быть слабее, чем Король Фей четырех звезд? А как на счет мастера на пятом или шестом этапе Разрушения Жизни?


И более того, как только мастер пересекал семь или восемь этапов Разрушения Жизни, то такого рода гений чудовищной силы уже достиг бы ранга Верховного Старейшины Божественного Моря, которого Королю Фей шести звезд было бы непросто победить.


"Арендовать сражение Короля Фей 4-6 звезд на один раз стоит 100 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Эта достаточно дорого! "


Таким образом, Король Звезд от четырех до пяти звезд был такого же уровня, как Сюань Уцзи.


"Это Башня Смерти, все здесь стоит дорого. Вся еда и вода здесь транспортируется из других земель в пространственных кольцах мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии). Кроме того, здесь есть много героических молодых людей. Ни одного из них нельзя назвать бедным, все они имеют большое богатство. Там, где есть много богатства, цены на ресурсы, естественно, будет расти", - сказала молодая девушка Фея.


В Башне Смерти даже смертные будут иметь при себе Кровавые Демонические Кристаллы. В конце концов, до тех пор пока он не столкнется с шикарным мастером и не будет служить ему хорошо, получение некоторых наград будет вполне реальным.


Лань Син рассмотрел эти пять новых боевых дисков массива и поместил их в своем пространственном кольце после довольного кивка. Его взгляд пробежался по Линь Мину. Он случайно взглянул на него и сказал: "Я очень заинтересован в борьбе с вами. Я надеюсь, что в ближайшие дни вы окажетесь на арене, а не попытаетесь избежать сражений".


Заявление Лань Синя о сражении никак не вытекало из ожиданий Линь Мина. Он заметил, что глаза Лань Синя наполнялись мощным боевым намерением всякий раз, когда он видел его. Просто властный тон этого юноши Феи заставил его чувствовать себя немного несчастным.


"Войду я на арену или нет - будет моим собственным выбором. Я не буду сознательно избегать никого, но даже если бы и избегал, то это не касалось бы таких, как вы. Если вы хотите бросить вызов мне на арене, то я буду приветствовать вас в любое время", - сказал Линь Мин равнодушно, расправив рукава.


"Хо! Слова довольно уверенного в себе человека. Вы должны поторопиться и выбрать область практики. Я также хочу посоветовать вам не арендовать место надолго, иначе вы можете обнаружить, что вы потратили дополнительное время".


"Неужели? Итак, вы хотите, чтобы это было сражение на смерть?"


"Мечи слепы. В битве с жизнью и смертью на кону смерть - паритет курса".


Слова, которыми они обменивались, были язвительными и колкими. В это время диакон администратор нетерпеливо сказал: "Если вы оба хотите обмениваться колкостями друг с другом, то вы можете пойти на арену. Это здание для регистрации областей практики. Если вы хотите зарегистрироваться, то делайте это. Если вы не затем пришли, то выходите на улицу" - сердито махнул рукой мужчина средних лет.


"Я зарегистрируюсь".


Линь Мин спокойно встал перед столом дьякона и вручил свой пропуск. Его информация была указана на нем.


Дьякон администратор посмотрел пропуск Линь Мина и записал некоторые цифры на листе бумаги. Он апатично сказал: "Площади практики второго этажа разделены на пять классов. Самый низкий - четвертый класс. Эта область требует 20 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса в год. Площадь третьего класса требует 80 Кровавых Демонических Кристаллов, площадь второго класса требует 200 Кровавых Демонических Кристаллов, и площадь первого класса требует 500 Кровавых Демонических Кристаллов, а также одно Очко Резни ..."


Область практики, которую минуту назад выбрал Лань Син, была площадью практики первого класса. Она требует 500 Кровавых Демонических Кристаллов, а также одно Очко Резни каждый год.


"Вы сказали, что области практики делятся на пять классов. Существует ли зона высшего класса? " - спросил Линь Мин после недолгих размышлений.


"Да, но ... на всем втором этаже есть только две зоны практики высшего класса. Каждая из них требует 200 Кровавых Демонических Кристаллов каждые 10 дней, а также Очков Резни.


Дьякон администратор посмотрел на Линь Мина немного нетерпеливо. Эта зона практики высшего класса пустовала большую часть времени. В конце концов, сборы были слишком высокими. Он, как правило, представлял её для известных лиц, в противном случае никто не просился туда.


Один год в этой зоне практики высшего класса будет стоить 7200 Кровавых Демонических Кристаллов и 36 Очков Резни. Никто не мог бы платить такую экстравагантную цену. В лучшем случае её арендовали на 10 дней. Тем не менее, это делали очень мало людей. От такой экстравагантной цены было просто больно на сердце. Это было похоже на ситуацию, когда обычный бедный человек не мог позволить себе шелк. Они предпочли бы взять деньги и купить в десять раз больше хлопка.


Тем не менее, это место для практики топ-класса было очень полезно. Культивирование там в течение одного дня давало такие же результаты, как культивирование в других местах в течение четырех-пяти дней. Некоторые великие деятели второго этаже иногда платили такую цену, если они не могли продвинуться вперед в своем культивировании. Они проводили в зоне практики топ-класса десять или даже двадцать дней в надежде на то, что они могли бы сделать прорыв к следующей области.


Линь Мин слышал об эффективности этого места практики топ-класса раньше. Он на мгновение задумался, а затем сказал: "Я арендую его на 50 дней".


"50 дней?" Диакон администратор посмотрел на Линь Мина с изумленными глазами. Нужно упомянуть, что даже самые известные деятели второго этажа берут это место для практики высшего класса в аренду на 10 или 20 дней за один раз.


Взять это место в аренду на 50 дней означает, что это будет стоить в общей сложности 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, а также пять Очков Резни. 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса уже было большим делом, но эти пять Очков Резни были особенно душераздирающими.


Ведь Очки Резни было так трудно заработать! Кроме того, у Очков Резни было слишком много применений. На аукционах и выставках было много драгоценных и редких вещей, которые требуют Очков Резни, чтобы совершить покупку. Даже мастер высшего ранга будет осторожен в трате своих Очков Резни.


"Ты уверен?"


"Я уверен" - кивнул Линь Мин. Правда заключалась в том, что он планировал оставаться на втором этаже Башни Смерти в течение 50 дней или около того. После этого он планировал попасть на третий этаж. Именно там Линь Мин сможет оставаться в течение еще нескольких лет.


Услышав уверенный тон Линь Мина, диакон администратор распылил бесцеремонное отношение к Линь Мину. Если он мог арендовать эту зону практики топ-класса на 50 полных дней, то, как организатор, отвечающий за эту зону, он также будет иметь определенные преимущества. "50 дней, это прекрасно! Я зарегистрирую вас!"


Диакон администратор прогнал прочь свою ранее вялую манеру. Он схватился за перо и начал писать большими мазками.


Что же касается молодой девушки Феи, пришедшей с Линь Мином, то она плохо себя почувствовала.


1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и пять Очков Резни всего лишь за 50 дней аренды ...


Даже если чья-то эффективность практики там была в пять раз выше, ну и что? Это была цена 250 суток в области практики первого класса. Все это для того, чтобы сэкономить всего лишь 200 дней ... стоимость было невероятной!


Это была просто пустая трата ресурсов.


Линь Мин, естественно, знал, какие функции были у Очков Резни. Но у него не было нехватки в сокровищах, пилюлях или методах культивирования, так что у него не было необходимости отправляться в торгово-выставочный центр или аукцион. Во-вторых, он был полностью уверен, что сможет заработать больше Очков Резни спустя короткое время. В результате он с удовольствием мог потратить так много Очков Резни, как ему нужно.


Что касается тех 1000 Кристаллов среднего класса, то они ничего не значили для него. Он никогда не заботился о чем-то таком смутном, как богатство. Что же касается практики, то он использовал только высококачественные Кровавые Демонические Кристаллы. Среднесортные Кровавые Демонические Кристаллы были для расходов.


Линь Мин вытащил две коробки, которые содержали в общей сложности 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Это были богатство, которое оставил ему после смерти Черная Крыса.


Лань Син скривился в стороне.


Этот мальчишка!


Он на самом деле демонстрирует свое богатство перед ним?


Лань Син был, естественно, горд. Он чувствовал себя неловко, что кто-то пытался столкнуть его вниз с его пьедестала. Он уже думал, что его собственные расходы были щедрыми, но, когда он посмотрел на Линь Мина, то его ранили его действия. Он не слишком заботился о Кровавых Демонических Кристаллах, но Очки Резни были совершенно другим делом.


«Этот дурак, он будет проклинать тот день, когда он без разбора впустую потратил столько Очков Резни!» - мрачно подумал Лань Син.


"Молодой герой, вы хотели бы арендовать некоторые боевые диски массива?" Голос дьякона администратора был наполнен гостеприимством. Если бы ему удалось сдать в аренду боевой диск массива высокого уровня, то он также будет иметь определенные выгоды от этого.


Линь Мин колебался минуту, прежде чем медленно спросил: "Есть ли у меня право получить в аренду диск массива мастеров уровня Императора?"


"Это ... нет, это не представляется возможным. Кроме того, второй этаж не имеет таких дисков. Самые лучшие сражения, которые у нас есть здесь, - это боевые диски массива с квази-Императорами. Они стоят 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и Очко Резни при аренде в течение одного месяца.


Область квази-Императора находится между шестизвездным Королем Демонов и Императором Демоном. Это было равно Верховному Старейшине пятого или шестого этапа Разрушения Жизни и было гораздо выше, чем Суан Уцзи.


"Мм. Тогда я возьму один". Линь Мин только что получил Эмблему Славы, поэтому у него была мощь двух звёзд. Что же касается Кровавых Демонических Кристаллов и Очков Резни, то они его не очень волновали. После того как он войдет на третий этаж, разумеется, Очки Резни было бы гораздо легче получить там, чем на втором.


Когда молодая девушка Фея услышала тон этого разговора, когда Линь Мин покупал все это как капусту на уличном рынке, она была ошеломлена до потери дара речи.


Что касается Лань Сина, то его глаза сверкнули, и он усмехнулся: "Чтобы обскакать меня, ты по-прежнему делаешь такие жалкие вещи? Твоя голова в порядке? Ты на самом деле ведешь себя как ребенок. Насколько я знаю, у тебя нет больше Очков Резни, чем у меня, и все же ты тратишь их так, чтобы добраться до меня. Ты такой идиот!"


Глава 539 – Еще одно просветление


Лань Син закончил свою тираду и без какого-либо намерения оставаться в этом месте дольше развернулся и ушел.


Линь Мин не думал, что Лань Син так вспылит. Пока Линь Мин смотрел, как Лань Син удаляется, он покачал головой и сказал: "Как смешно".


Он спокойно достал другую коробку Кровавых Демонических Кристаллов и поставил её на стол. "Здесь 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, вы можете пересчитать их".


"Мм, хорошо". Диакон администратор радостно улыбнулся и отправил в коробку своё восприятие. Затем он любезно отложил её прочь. Чем чаще этот гость будет возвращаться, тем больше будет его прибыль.


"Нужны какие-либо другие боевые диски массива?" - с энтузиазмом спросил диакон администратор.


Линь Мин подумал об этом на мгновение. Он сказал: "Я возьму три боевых диска массива с трехзвездочными Королями Фей и Королями Демонов, другие мне не нужны".


Интерес Линь Мина к мастерам уровня Разрушения Жизни был значительно ниже, чем его интерес к персонажам уровня Императора. Но было также полезно, если бы он понимал различные виды боевых приемов расы Фей и Гигантских Демонов.


"Хорошо. Это будет стоить в общей сложности 600 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса".


К этому времени Линь Мин уже исчерпал все Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса, которые он получил от Черной Крысы. Но если он добавит Кровавые Демонические Кристаллы Занера и Гу Юэ, то у него их будет более чем достаточно.


Линь Мин получил ключ к зоне практики, а также семь дисков массива. Он повернулся к молодой девушке Фее и сказал: "Мисс, пожалуйста, отведите меня в область практики".


«Хорошо, здорово!" Глаза молодой девушки Фея наполнились нетерпеливой страстью, когда она смотрела на Линь Мина. Это был редкий случай увидеть такого богатого господина. Этот Лань Син был уже очень напыщенным.


Пространство внутри Башни Смерти было огромным. Так как область практики Линь Мина была в тысячи футов ниже, это был чрезвычайно долгий путь. По дороге молодая Фея бесконечно болтала о Башни Смерти, была ли эта информация полезной или бесполезной. Она даже полностью проинформировала Линь Мина обо всем, что знала о мастерах второго уровня.


Чем больше молодая Фея говорила, тем ближе она подходила к Линь Мину. И наконец, она была достаточно близко, так что почти повисла на Линь Мине. Ее пышное и сочное тело облокачивалось на него, и она постоянно поглаживала его руки.


Линь Мин проигнорировал знаки внимания девушки несколько раз, но эта молодая Фея была слепа во флирте. Линь Мин, наконец, потерял терпение. Холодный свет вспыхнул в его глазах, и адская энергия излилась из его тела. Молодая Фея затряслась и отхлынула, ее глаза наполнились страхом и беспокойством.


В Башне Смерти, как самый низкий уровень мастера, молодая Фея считалась чуть лучше, чем старший раб. Поэтому она даже не посмела бы спровоцировать соперников, и именно поэтому молодая Фея была в таком ужасе.


Когда Линь Мин увидел это, он не мог не думать о маленькой Цин Хэ. Когда он думал о судьбе этих жалких рабов, его сердце смягчилось. Он сказал: "Продолжайте разговор. Это вам".


С этими словами Линь Мин бросил ей небольшой мешок Кровавых Демонических Кристаллов.


Молодая Фея колебалась мгновение. Затем она прикусила губу и медленно взяла мешок. Когда она подержала его в руке, то испугалась, что там внутри было больше Кровавых Демонических Кристаллов.


Молодая Фея продолжала настороженно информировать Линь Мина о ситуации в Башне Смерти, но на этот раз она не смела приближаться к Линь Мину.


Когда эти двое достигли области практики, они открыли дверь и обнаружили внутри один массив передачи.


Молодая Фея сказала: "Молодой герой Линь, я могу сопроводить вас только сюда. Вы можете использовать ключ для активации массива передачи. Затем вы можете войти в свою комнату. В комнате есть множество заклинаний и массивов; вам не нужно беспокоиться, что другие будут шпионить за вами, поэтому, пожалуйста, будьте спокойны".


"Хорошо" - кивнул Линь Мин. Он положил ключ в пласт массива и с белым светом внезапно оказался в темной комнате.


Когда он вошел в эту комнату, первое чувство, которое он чувствовал, было холодом. Здесь была крайне пугающая энергия, которая заставила его испугаться.


Комната была заполнена слоем черного тумана, который был повсюду. Это была богатая адская энергия, которая конденсировалась в сущность.


"Кто б мог подумать, что адская энергия в этой комнате богата до такой степени. Если мастер нижнего уровня оказался бы здесь, они потерял бы рассудок. Даже сердце мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) пострадало бы, если он остался бы здесь надолго!"


Комната была всего 30 на 30 футов. Там была кровать из черного камня, и единственное, что на ней было, - это тяжелая подушка. Там не было даже никакой простыни; это было чрезвычайно удручающее зрелище.


Если обычному человеку пришлось бы жить в этой среде в течение месяца, он, вероятно, сошел бы с ума.


Тем не менее, для Линь Мина в этом не было большой проблемы. Замкнутость мастеров был следствием одинокого и благочестивого пути.


Линь Мин сделал глубокий вдох и сел на кровать. Он вытащил боевой диск массива квази-Императора с записанным боем.


Он поместил на диск массива Кровавый Демонический Кристалл, и в воздухе появился ряд фантомных иллюзий.


В бескрайнем черном море носились волны, бушевал шторм. Высоко над морем были видны два силуэта.


Один был одет в черный плащ и держал длинное копье в руке. Этот человек был Гигантским Демоном.


Что касается его соперника, то это была ледяная красавица. Она была одета в черную вуаль, и были видны два ее заостренных уха. Ее черные волосы падали вниз как водопад, и блестящие чешуйки мерцали по краям ее глаз. Она была красавицей Феей.


"Два великих мастера квази-Императора!"


Хотя Линь Мин не мог видеть их культивирования через эти фантомные изображения, по неизвестным причинам он на самом деле чувствовал себя несколько напуганным. Это был страх, который поднимался из глубин всего его существа!


"Простая иллюзия, но может хранить такую ауру. Что произошло бы, если бы это были реальные люди? Это также только мастера на уровне квази-Императора. Если бы это были мастера уровня истинного Императора, Божественного Моря, Верховного Старейшины, который преодолел Разрушения Жизни семь или восемь раз, то на что же это будет похоже? " - подумал вслух Линь Мин и почувствовал, как кровь кипит от страсти.


Фуух!


Гигантский Демон первым сделал ход. Он ткнул копьем в красавицу Фею. Пламенный бой начался!


Глазами Линь Мин не мог отслеживать ходы битвы. Он мог видеть только волны на море, массивные приливы и отливы и небо, пронизанное сильной демонической сущностью. Энергии меча и копья рассекали небо и землю, и темные облака бесновались в небе.


Пространство было потревожено. Видимые ряби появились в небе. С высоты, казалось, как черные цветы расцвели в воздухе.


"Мм? Это…"


Когда Линь Мин посмотрел на море, он увидел, что ряби создал небольшой вихрь в воде. Огромное количество морской воды было поглощено в этом водовороте и полностью исчезло.


Были ли это ... космические разломы?


Когда Линь Мин путешествовал через расколотый мир, тот мир распался на фрагменты. Это расколотый мир был наводнен огромным количеством морской воды, что пришла из Южного моря, и Линь Мин также видел там несколько подобных воронок. Если мастер сталкивался с ними, его разрывало пополам!


Эти космических разломов здесь не было до того, как два квази-Императора начали сражение. Если бы он был прав, то эти космические разломы были результатом интенсивных ударных волн истинной сущности и вихрей энергии, которые разрывали пространство.


"Простое сражение между квази-Императорами может создать разломы в космосе? Что произошло бы в бою между мастерами уровня Императора?" - воскликнул Линь Мин. Со временем, он обнаружил, что эти маленькие вихри в океане медленно сжались, пока не исчезли окончательно.


"Космические разломы в борьбе квази-Императоров носят лишь временный характер. Похоже, что устойчивое пространство может самостоятельно регенерироваться, если оно не похоже на распадающийся расколотый мир, в котором был расположен Императорский Дворец Бога Демона. В противном случае Верховным Старейшинам Разрушения Жизни не было бы так легко создать космический канал".


Линь Мин был полностью сосредоточен на борьбе, наблюдая за ней снова и снова. Сколько бы раз он ни видел это, его текущая скорость глаз не могла идти в ногу со скоростью движения двух квази-Императоров. Тем не менее, эти шаги и боевые навыки не были важны для Линь Мина; он хотел испытать Концепции и Законы!


"Концепция квази-Императора Гигантского Демона, кажется, содержит отчаянную и неистовую силу. Просто глядя на то, как его копье движется, я чувствую, как моя собственная душа разрывается на части ... возможно ... это Концепция Уничтожения? "


Линь Мин был тайно удивлен. Это были лишь фантомы из записи, и все же они владели такой выдающейся аурой. Если бы он на самом деле наблюдал за их борьбой, то он не знал даже, в какой ситуации он оказался бы. Эта Концепция Уничтожения была слишком страшной. С первого взгляда слабый мастер уничтожит свою душу.


"Женщина Фея, похоже, использует Концепцию Воды и Концепцию Ветра. Ее движения слишком быстрые; они оставляют чувство, как будто пространство и время находятся в перевороте. Я боюсь, что ее движения также содержат Концепцию Времени и Концепцию Пространства. Феи действительно любят естественные Законы. Эта женщина Фея понимает слишком много Концепций. И что самое страшное, что такое ее мастерство этих Концепций достигло такой степени, что она может свободно использовать их и слить в своих нападениях. Это просто невероятно! "


Эта битва не имела конца. Когда фантомы достигли пика, они наконец-то исчезали, не показывая, кто выиграл или проиграл. Линь Мин сожалел об этом, но он все-таки получил много выгод от этого зрелища. В частности, эта женщина Фея. Ее Концепция Ветра, Пространства и Времени, казалось, подняла определенное осознание в его сердце.


Это понимание пришло в сочетании с тем, что испытал Линь Мин, когда он путешествовал через космический канал на Континент Святого Демона. У него было слабое чувство, как будто что-то было почти в пределах досягаемости, но он все еще не мог прикоснуться к нему.


Сила пространства и времени в пределах этого пространственного канала эхом отдавала в умах Линь Мина. В это время, казалось, что время исказилось и даже мысли Линь Мина, казалось, замедлились. Было похоже на фильм, который медленно играл в его голове.


Линь Мин глубоко задумался и неосознанно вошел в состояние эфирного боевого намерения.


При поддержке эфирного боевого намерения концентрация духовного смысла увеличилась в десять раз. Даже его дыхание, казалось, попало в смутное состояние; не было даже чувства восприятия или остаточной мысли в его теле.


Круг черной адской энергии собрался вокруг Линь Мина, образуя слабый черный туман. Он спокойно проникал в тело Линь Мина. Без какого-либо внешнего руководства, адская энергия инстинктивно проделала почти идеальный маршрут через Линь Мина.


Он бессознательно вернулся в состояние просветления. Пока он был в этом состоянии, время, казалось, шло мимо него. Так прошло несколько дней, которые он и не заметил...


..........


Несколько дней спустя, на арене второго этаже.


"Лань Син, победа!" - рефери в черном поднял руку Лань Сина. "Это седьмая победа Лань Сина! Если он продолжает выигрывать и одержит десять побед подряд, это будут первые Очки Резни, которые он выигрывает на втором этаже? Кто-нибудь здесь осмелится бросить вызов Лань Сину? " - голос судьи был наполнен безумной страстью.


"Это Лань Син слишком жесток. Я сказал, прежде что он владеет силой четырехкрылого Небесного Демона, но мне кажется, я недооценил его. Он мог бы даже иметь силу четырёхкрылого Небесного Демона задней секции!"


От четырёхкрылого Небесного Демона к шестикрылому Небесному Демону был очень длинный путь. Таким образом, пока формируется татуировка шестого набора крыльев Небесного Демона, её разделяют на переднюю секцию, среднюю секцию и заднюю секцию.


"Похоже, что Лан Син достигнет десяти побед подряд. Мастера второго этажа не остановят его, пока он не достигнет этой точки".


"Да, так обычно и происходит. Это редкий случай, чтобы кто-то смог поднять такую жирную овцу. Лань Син будет ценен для мастеров, как только он получит десятую победу подряд и некоторые Очки Резни".


Глава 540 – Ещё один шаг вперед


Правила Башни Смерти гласили, что можно заработать одно Очко Резни после достижения десяти побед подряд. Но это Очко не может быть использовано немедленно. Надо было выиграть еще раз, чтобы активировать его, и если мастер проигрывал, то Очко Резни будет передано победителю.


Это были правила Башни Смерти.


Таким образом, мастера второго этажа были похожи на охотников. В частности, они были сосредоточены на мастерах, которые добились десяти побед подряд. Если бы они могли победить такого рода мастера, они бы получить не только адскую энергию, но и Очко Резни.


Мастера, которые были целью, при такой охоте часто называли жирными овцами.


10 побед были препятствием, а 20 побед подряд были еще одним препятствием. Но этот путь 20 побед подряд был гораздо сложнее и более жалким, потому что те, которые достигли этого числа побед, более вероятно могли спровоцировать мастера.


В последний раз, когда Лань Син вышел на арену в первый раз, на большой арене было только несколько сотен человек. Но на этот раз здесь были тысячи людей, многие из которых были мастерами второго этажа.


Эти люди оценивали Лань Сина, оценивая свои силы, потому, что для них Лань Син был добычей.


Лань Син ухмыльнулся в сердце своем: "Они действительно думают, что я какая-то добыча. Гм, когда придет время, посмотрим, кто станет добычей! Причина, по которой я не шагнул на арену сразу после входа на второй этаж и вместо этого отправился в отшельничество на целый год, была во многом связана с вами!


Пока Лань Син был погружен в свои мысли, еще один мастер вскочил на арену.


Когда начался восьмой матч, Лань Син улыбнулся. Для него разобраться с этим человеком было просто.


......


"Восьмой матч, Лань Син побеждает!" - объявил судья еще раз.


"Восемь побед подряд! Новичок достиг восьми побед подряд! Какой поразительный результат!" Под ареной все мастера обращали все больше и больше внимания на Лань Сина.


"Я слышал, что Лань Син сказал, что хотел бросить вызов Линь Мину и определить, кто самый сильный новичок из них двух. Но где же Линь Мин?"


"Может, он культивирует за закрытыми дверями? Или же он может даже скрываться от Лань Сина. Лань Син действительно слишком сильный. Он показал силу, даже большую, чем когда он достиг своей треьтей подряд победы. Было бы странно, если бы Линь Мин думал, что он не может победить его. В конце концов, Лань Син культивирует на втором этаже уже в течение всего года".


"Мм. Хотя если ты избегаешь битвы, это может спутать твои мысли, для мастеров необходимо иметь терпение. Особенно в Башне Смерти. Все нетерпеливые уже умерли.


В Башне Смерти собственная жизнь стояла на первом месте; избегать боя не было позорно. С другой стороны, бросаясь с головой в бой, зная, что у тебя нет никаких шансов на победу, было поступком, над которым смеялись все.


После восьми побед подряд была серия из девяти побед!


После достижения трех выигрышных серий в течение последних трех дней Лань Син был только в шаге от 10-й победы!


"Сегодня три матча уже позади. Молодой герой Лань, вы хотели бы продолжить?" - почтительно спросил арбитр. Независимо от того, где ты был, если кто-то имел силу, то надо было проявлять уважение. Не говоря уже о том, что Лань Син также имел многообещающее будущее. В будущем, если бы не было проблем, он мог даже стать Императором Фей. Конечно, сначала ему нужно не погибнуть здесь.


"Я на сегодня я остановлюсь. Тот, с кем я хотел бы драться, пока не появился. Я надеюсь, что завтра, мой противник появится на арене и не подведет меня!"


Этим противником был, естественно, Линь Мин. Много людей сильно желало увидеть бой между этими двумя вновь прибывшими восходящими звездами. Тем не менее, после того как Линь Мин ушел в отшельничество, все потеряли его из виду. Он как будто просто исчез.


"Слова Лань Сина звучат как прямой вызов!"


"Гм, бросать вызов бесполезно. Если Линь Мин до сих пор жив, значит он не идиот. Если бы я был Линь Мином, то я бы не вышел. Что Лань Син сделал бы со мной? Я с нетерпением жду 11-й матч Лань Сина завтра. Интересно, какой мастер сделает свой ход, и сможет ли Лань Син удержать свои Очки Резни".


"Мм. Я также с нетерпением жду этого. Безусловно, будет большое количество людей, которые прибудут сюда завтра, и может быть появится много мастеров".


…………….


Область практики в бездне. В мгновение ока прошло четыре дня.


Линь Мин неподвижно сидел на кровати как статуя. Богатая адская энергия покрывала его тело, обволакивая его как толстый кокон.


Перед глазами Линь Мина мелькали различные хаотические картины. Путешествие во времени и пространстве, воспоминания о Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, Концепции Пространства и Времени, Искусство Великой Опустошающей Алебарды и многое другое.


Эти изображения становится все более яркими перед глазами Линь Мина. Через некоторое время он почувствовал, как будто что-то вдруг появилось в его сердце. Большая энергия двинулась вперед от его даньтяня, распространяясь по его меридианам.


Если он не даст выход этой энергии, то он сойдет с ума!


Линь Мин вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца. Выпад копья, и Копье Фиолетовой Кометы, казалось, убежало в пустоту, исчезая бесследно.


Пэн!


Копье ударило защитные массивы области практики. Весь массив встряхнуло, и Копье Фиолетовой Кометы согнулось как полумесяц.


Небольшая пауза. В этот момент тело Линь Мина, казалось, полностью нарушило все законы физики, как все вдруг вернулось на свои места. Даже Копье снова появилось в его пространственном кольце, как будто Линь Мин не двигался вообще.


С точки зрения его даньтяня, циклон истинная сущность Линь Мина были расширены. Он был всего лишь в шаге от достижения среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Мое культивирование уже достигло пика раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Кроме того, я успел коснуться немного Концепций Времени и Пространства с помощью медитации".


Линь Мин слегка выдохнул. Эти законы с помощью медитации действительно было не так легко воспринимать.


Получение Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, и практики Искусства Великой Опустошающей Алебарды - это два метода культивирования самого высокого качества, где были упомянуты Законы Времени и Пространства. В дополнение к его путешествию в пространстве и времени через массив передачи на сверхдальние расстояния, а также боевой диск массив квази-Императора, эта серия возможностей позволила Линь Мину понять самую маленькую часть Законов Пространства и Время.


"По сравнению с Феями, которые так любят естественные законы, о моей совместимости с законами ничего и говорить. Если бы не было поддержки моего эфирного боевого намерения, я боюсь, что через четыре дня было бы совершенно не достаточно". Линь Мин разочарованно вздохнул. Он чувствовал, что его восприятие законов посредством медитации всегда будет неудовлетворительным.


"Мое культивирование быстро растет. В лучшем случае я в месяце от достижения среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Будь у меня ещё немного больше времени, то я смогу сделать прорыв. Степи Кровавой Резни действительно оправдывают свою репутацию. С районами культивирования качества и практики превосходного качества, в дополнение к постоянным битвам на грани жизни и смерти, легко стимулировать потенциал мастера. Если культивировать в течение нескольких лет, не умерев в Степях Кровавой Резни, то культивирование неизбежно значительно вырастет.


Можно сказать, что ускоренные темпы прогресса в Степях были оплачены ценою гибели бесчисленных героических молодых людей и гениев. Это было как группа пчел, выбирающих королеву - претендент должен был бы убить остальных, прежде чем займет положение королевы. Сражения в Степях не на жизнь, а на смерть были, естественно, гораздо более эффективными, чем Встреча Героев сект на Континенте Разлива Небес. И в свою очередь, цена была гораздо выше.


Линь Мин практиковал в течение четырех дней на одном дыхании. Он почувствовал, как его желудок заурчал; эти муки голода были поистине невыносимыми. Его тело также сильно пропотело, так он чувствовал себя очень липким.


Он готов был принять ванну и перекусить.


Область практики высшего класса Линь Мина была маленькой, и в ней не было места для отдыха.


Он покинул это место через массив в комнат и прибыл в домик отдыха на втором этаже. Волна шумного воздуха внезапно подула мимо него, когда он вошел.


Здесь до тех пор пока у тебя были Кровавые Демонические Кристаллы, можно было пользоваться широким спектром услуг. Здесь было все, что хотелось бы иметь или вообразить. Купание и еда были самые простыми услугами. Были даже мастера, которые приходили сюда, чтобы удовлетворить свои сексуальные желания с красавицами; было обычным делом, когда мастер заявлялся сюда и забирал десяток красавиц, чтобы пойти принять ванну вместе.


Линь Мин нашел достойный на вид ресторан. Прежде чем он даже заказал еду, он обнаружил, что там было много людей, которые глядели на него и шевелили губами. Очевидно, что они говорили друг с другом через звуковые передачи истинной сущности. Когда они заметили, что Линь Мин смотрит на них, в их глазах появился странный свет.


"Мм? Когда это я оказался в центре внимания?


Линь Мина можно было считать незначительной знаменитостью на втором этаже. Но этого не должно было быть достаточно, чтобы привлечь внимание многих людей.


Он на мгновение задумался, затем вынул талисман, передающий звук, и раздавил его в руках, что вызвало небольшой пожар.


После определенного периода времени молодая девушка Фея бросилась в ресторан. В это время Линь Мин медленно ел говядину с соусом.


"Сэр Линь".


Молодая девушка Фея поклонилась. Ранее она оставила Линь Мину свой талисман передачи звука таким образом, чтобы он мог позвонить ей.


Линь Мин даже не задал вопрос, когда молодая девушка сказала передачей звука истинной сущности: "Сэр Линь, вы не можете пойти на боевую арену. Лань Син в настоящее время ведет борьбу на арене. До сих пор он бросил вызов вам по имени, но это было, когда сэр Линь культивировал за закрытыми дверями. У него было три победы подряд каждый день, и он уже одержал девять побед. Если он снова победит, то это будет 10-я победа подряд. Сэр Линь, если вы выйдете на арену сейчас, он абсолютно точно бросит вызов вам".


"Да? Неужели нечто подобное случилось?" Линь Мин погладил свой подбородок. Он также знал правила Башни Смерти. Если мастер добивался десяти побед подряд, то он мог получить Очко Резни. После просмотра битвы между мастеров уровня квази-Императора он многое узнал. Лин Минь пришел к новому пониманию Очков Резни. Они действительно были хороши; чем больше, тем лучше.


Если бы он мог заработать больше Очков Резни, он мог обменять их на большее количество боевых дисков массива с квази-Императорами, которые были знакомы с Концепциями Пространства и Времени. Или даже после того как его мощь снова поднимется, он мог бы получить в аренду боевой диск массива истинного Императора. При этом его понимание этих законов может достичь новых высот. Линь Мин, естественно, не упустил бы такое большое преимущество.


Молодая девушка Фея увидела, что интерес Линь Мина был возбужден, и она побледнела. Она стала торопливо объяснять в панике. "Это верно, сэр Линь, пожалуйста, не стоит его недооценивать. Лань Син показал силу, гораздо большую, чем то, что он показал в своем первом сражении. Он не получал три победы подряд в первый день, серьезно!"


"Я понимаю". Линь Мин вдруг понял, почему так много людей смотрели на него. Они ждали хорошего шоу.


Линь Мин вынул от пространственного кольца Кровавый Демонический Кристалл среднего класса и положил его на стол, сказав: "Официант, я закончил".


Линь Мин встал.


"Сэр Линь, что вы собираетесь делать?" Выражение молодой девушки Феи изменилось. Ее сердце наполнилось плохим предчувствием.


Линь Мин слегка улыбнулся: "Я собираюсь на боевую арену. Я хочу посмотреть на так называемую скрытую силу этого Лань Сина".


Голос Линь Мина не был громким, но разве мастера в ресторане не были мастерами? Они все четко уловили слова Линь Мина.


Внезапно многие из этих людей проявили заинтересованность. Линь Мину было хорошо известно, что на горе был тигр, и все же он отправился в его логово!


Тем не менее, многие люди качали головой, а многие засмеялись. Несколько Гигантские Демоны посмотрели на Линь Мина со злорадством в глазах. Они смотрели на Линь Мина как на идиота. Они хотели увидеть, как он с треском будет побежден или как умрет ужасной смертью.


Глава 541 – Боевое Тело Короля Фей


Хотели ли они смотреть для удовольствия или чтобы увидеть, как Линь Мин будет страдать, все они встали в унисон, чтобы сделать одну вещь - оплатить счет.


На мгновение официант был занят сбором денег. Все мастера поспешили к боевой арене.


"Сэр Линь, вы ..." Молодая девушка Фея потеряла дар речи. Она специально пыталась убедить Линь Мина не идти, но это возымело противоположный эффект. Молодая девушка Фея испытывала симпатию к Линь Мину. Конечно, это никак не походило на романтические чувства между мужчинами и женщинами. Скорее всего, это была благодарность слуги, который был обласкан своим хозяином.


В Башне Смерти было очень мало людей, которые могли бы оставаться чистыми сердцем и разумом, не будучи развращенными злонамеренными воздействиями. Естественно, она не хотела, чтобы что-нибудь случилось с Линь Мином.


Она хотела что-то сказать, но Линь Мин уже покинул ресторан. Он сразу же направился в сторону боевой арены.


"Ха-ха, как интересно! Я с нетерпением жду битвы Линь Мина и Лань Сина. Я надеюсь, что они не подведут меня!"


"Результат предсказуем. Молодые просто слишком дикие и раздражительные, им не хватает серьезности. Линь Мин не видел сражения Лань Сина в эти последние несколько дней. Это неразумно для него выскочить вот так вот на арену".


"Линь Мин не плох, и у него, скорее всего, есть в рукаве скрытые карты. Но кто в Башне Смерти не является выдающимся гением среди своих коллег, и кто не имеет скрытых сильных сторон? В этом случае те, кто недооценивает других, скорее всего, пострадают. Если он полагает, что его скрытых карт достаточно, чтобы убить другого, то это мысли дурака. Такой человек, скорее всего, умрет".


Мастера в Башне Смерти были многочисленны как облака в небе. Здесь за каждым углом были тигры и драконы. Даже мастера этого уровня должны тщательно исследовать сильные стороны соперника и истинные пределы, прежде чем сделать ход. В противном случае они могли оказаться в крайней опасности.


"Интересно, что сейчас происходит на арене. Возможно, Лань Син уже получил свою десятую победу подряд ".


"Вероятно, так и есть".


…………………..


В это время на боевой арене.


"Десятая победа подряд! Лань Син наконец-то получил десятую подряд победу! " - громко объявил рефери в черном.


Лань Син был просто слишком силен. У него официально проявилась полная татуировка четырехкрылого Небесного Демона и даже бледные очертания третьей пары.


Как и ожидала публика, Линь Мин не появился. Так как он не появлялся, там уже не было никого, кто был готов подойти и бросить вызов Лань Сину и его десяти победам подряд. Лань Сину с большим трудом удалось найти мастера Фею, что вышел на бой. У этого мастера изначально не было никакой надежды на победу.


"11-й поединок является самым важным!"


"Ха-ха, я с нетерпением жду этого уже очень долго. Я понятия не имею, кто выйдет на арену!"


"Эти силачи уже пришли к соглашению, в соответствии с их сильными сторонами. Если я правильно помню, сейчас на арену должен выйти для Хуянь Ло!"


Каждый шанс заработать Очки Резни был несравненно ценным. На втором этаже были четыре различных метода, чтобы заработать Очки Резни.


Первый из них был за счет получения выигрышных серий. За 10 побед, 20 побед, 30 побед, 40 побед и так далее можно было бы получить соответствующие Очки Резни с каждым набором 10 выигрышных поединков.


Но в Башне Смерти, если мастер высокого уровня побеждал мастера слабее, то эта победа не будет учитываться в его победной серии. Таким образом, пока победная серия подходила к концу, поединки в ней становились все более свирепыми.


В это время даже великие мастера должны были быть осторожными, когда они боролись. Кроме того, становилось все труднее зарабатывать Очки Резни.


Второй способ, чтобы заработать Очки Резни, был почти противоположен первому способу. Мастер должен был закончить победную серию соперника. Например, если кто-то закончил бы десятую подряд победу Лань Сина, то это Очко Резни перешло бы к нему.


Третий метод состоял в получении Эмблемы Славы. Каждая Эмблема давала определенное количество Очков Резни.


Последним методом было сделать ставку на поединок. После того как обе стороны заключали соглашение, они могли бы держать пари на Очки Резни. Тот, кто выиграл, получал эти Очки Резни.


В этой ситуации самым простым способом, чтобы заработать Очки Резни, был второй: чтобы положить конец выигрышной полосе других. Этот способ особенно подходил для таких новичков, как Лань Син; они смотрели на лучших, чтобы сделать ход.


Каждый завидовал этим шансам. Между мастерами второго этажа уже имелся неписаный свод правил для того, чтобы поделить эти шансы. И на этот раз настала очередь Хуянь Ло.


Хуянь Ло был Гигантским Демоном. Он был высотой 12 футов и считался высоким и крепко сложенным даже для Гигантского Демона. Его оружием была массивная кувалда с ручкой толщиной в руку взрослого. Её вес абсолютно точно составлял десятки тысяч Цзиней.


Взрыв!


Когда Хуянь Ло вскочил на арену, он сразу разрушил плитки, на которые он приземлился, в результате чего вся арена содрогнулась!


"Хехе, маленький мальчик, не нервничай так сильно. Я буду нежным. Такой талантливый человек, как ты, - это лучший источник наших Очков Убоя. Я, безусловно, не покалечу тебя, так что не волнуйся". Глаза Хуянь Луо сияли, когда он оглядел Лань Сина с головы до пят, облизываясь в предвкушении. Его тело было более чем вдвое больше, чем тело Лань Сина, это было похоже на сравнение взрослого и ребенка.


Лань Син самодовольно сказал: "Неужели вы думаете, что я какая-то овца? Вы уверены, что сможете просто держать меня поблизости, и время от времени собирать мой Очки Резни?"


"Ха-ха, а ты не дурак! Мальчик, смирись со своей судьбой. Башня Смерти - земля, где царит сила. Если ты сможешь набраться сил, то ты сможешь сделать то же самое, что и я!"


"Неплохо, я с тобой согласен. Но прежде чем мы начнем наш бой, у меня есть предложение".


"Говори!"


"Я хочу также сделать ставку на этот поединок Очками Резни. Я буду держать пари на два очка. Это означает, что если вы выиграете, то вы получите три Очка Резни! Конечно, если вы проиграете, то эти очки мои!"


Предложение Лан Сина ошеломило Хуянь Ло. Хуянь Ло вдруг засмеялся и сказал: "Хорошая идея, хорошая идея!"


Он не ожидал, что такой большой подарок доставит сам себя к его двери. Этот Лань Син действительно думал, что одного очка было недостаточно, и хотел предоставить ему еще два!


"Хехе, мальчик, если ты думаешь, что можешь победить меня, потому что я сказал, что я не буду использовать всю свою силу, то ты чертовски не прав. Я дам тебе лично испытать силу претендентов с верхнего этажа!"


Когда Хуянь Ло закончил говорить, он издал громкий крик, и внушительная аура изверглась из его тела. Демоническая сущность поднялась, и адская энергия воспарила в небеса!


Лань Син ухмыльнулся. Причина, по которой он осмелился сделать эту ставку с Хуянь Ло, была в том, что он уже все о нем выяснил. Он даже исследовал секту, из которой был родом Хуянь Ло, и имел глубокое понимание его метода культивирования. Он даже поднял боевые диски массива с боями Хуянь Ло.


Конечно, Хуянь Ло неизбежно имел несколько скрытых карт. Но даже так Лань Син оценил, что он имел от 70 до 80% на победу. В Башне Смерти вероятность от 70 до 80% уже стоит того, чтобы сделать ставку.


Губы Лань Сина изогнулись как у злодея. Он медленно извлек свой длинный меч из пространственного кольца ...


…………..


"Адская энергия на арене такая плотная!"


"Кто с кем борется? Такой накал страстей! "


Когда Линь Мин направлялся к боевой арене, он слышал мастеров по пути в бурных дискуссиях. Действительно, от боевой арены исходила чрезвычайно богатая адская энергия; это было доказательством того, насколько горячей стала битва.


Когда Линь Мин вошел на арену, он посмотрел издалека на центральную арену. Большой Гигантский Демон стоял там. Все его тело пропиталось кровью, и его волосы были в беспорядке. Молодой юноша Фея чудовищно улыбался ему. Тело этого юноши Феи было покрыто слоем аметистовой брони. В его теле было несколько глубоких ран, но он, казалось, не замечал этого. На самом деле эта боль, казалось, лишь распыляет его.


"Это Лань Син?"


Линь Мин был удивлен. У этого юноши Феи были длинные синие волосы, ниспадавшие к его лодыжкам, и на его теле было много рун, выгравированных в странных узорах. Он действительно выглядел как Лань Син, но энергия Фей, которая была вокруг него, была еще более жуткой.


"Я никогда не думал, что Лань Син успешно практикует Боевое Тело Короля Фей! Если все будет так продолжаться, то Хуянь Ло долго не протянет!"


"Мм, не удивительно, у Лань Сина такой выдающийся талант. Его родословная Древних Фей слишком богатая, он даже может использовать Боевое Тело Короля Фей!"


"Родословная Древних Фей?"


Линь Мин был в замешательстве. До сих пор он слышал о расе Древнего Гигантского Демона. Это массивный шар сущности крови, который выбросился из Плавильной Печи Вселенной, был сущностью кровь расы Древнего Гигантского Демона. Демоническое Сияние хотело проглотить ее для того, чтобы укрепить себя, но в конечном результате шар оказался в Магическим Кубе.


Судя по всему, Древние Феи были похожи на Древних Гигантских Демонов. Без сомнения, были ли они Древними Феями или Древними Гигантскими Демонами, оба они были расами с талантами, которые бросали вызов небесам.


Может быть, даже Клан Древнего Феникса был таким же.


"Сэр Линь, это Боевое Тело Короля Фей!" - в это время молодая девушка Фея, затаив дыхание, выдохнула за спиной Линь Мина, которая шла вслед за ним все это время. Она продолжила дрожащим голосом: "Господин Линь, Лань Син может использовать Боевое Тело Короля Фей, потому что он был признан Древней Феей. С Боевым Телом Короля Фей он может увеличить свою силу от 40 до 50%!"


Повышение силы на 40 до 50% - действительно значительное количество. Взрослый в самом расцвете сил может быть от 40 до 50% сильнее, чем молодой подросток, но этот взрослый может победить четырех или пять таких подростков.


Когда молодая девушка Фея увидела беззаботное выражение Линь Мина, она вздохнула. Она больше ничего другого не могла сказать, чтобы утешить его.


Взрыв!


На арене большая кувалда Хуянь Ло была брошена высоко, быстро вращаясь в воздухе. В то же время Лань Син сделал шаг вперед; ожесточенный ветер вырвался от его меча.


Фуух! Фуух! Фуух!


Пролилась кровь. Хуянь Ло заревел как загнанный зверь, а затем ударил кулаком по Лань Сину.


"Умри".


Голос Лань Сина был ледяным. Его фигура исчезла в ветре. В следующий момент его холодный, блестящий меч пронзил шею Хуянь Ло.


Один меч, чтобы запечатать горло!


В это время раздался громкий взрыв, когда кувалда, которой Лань Син избежал, отлетела и, окончательно изменив свой курс, врезалась в землю. Что касается Хуянь Ло, то его глаза были широко раскрыты с недоверием. Когда он смотрел на меч в своей шее, его кровь стекала по лезвию. Медленно его глаза потускнели.


Пу!


Лань Син взмахнул мечом и нанес удар по шее Хуянь Луо. Массивная голова покатилась вниз, а столб крови брызнул на 20 футов прямо в воздух.


"Лань Син, победа!"


С объявлением судьи ошеломлённая публика погрузилась в молчание. Хуянь Ло, чья сила была номером один во втором эшелоне, на самом деле умер вот так.


"Какая жестокая Концепция Ветра. В заключительном ударе Лань Син использовал Концепцию Ветра, чтобы избежать кулака Хуянь Луо, а также нанес убийственный удар!"


"Серьезно. Этому Лань Сину всего 23 или 24 года. В будущем у него есть надежда стать Императором Фей!"


Зрители громко разговаривали между собой. В пределах Башни Смерти было действительно много выдающихся героических молодых людей. Но там действительно были несколько потенциальных талантов уровня Богоподобного Императора, такие как Лань Син.


Лань Син проигнорировал обсуждение толпы. Он медленно поднял голову, его взгляд упал на Линь Мина. Его улыбка стала еще шире, и она казалась еще более злобной, чем раньше.


Глава 542 –Равный равному


Ка ка ка ...


Аметистовая броня, которая охватывала тело Лань Сина, начала постепенно погружаться обратно в его тело, и загадочные руны на его лице стали исчезать, пока он не стал нестерпимо красивым юношей Феей как раньше. Но кровь все еще окрашивала его лицо, придавая ему свирепый вид.


Когда Лань Син смотрел на Линь Мина, его глаза были полны гордости и намерения бороться.


"Молодой герой Лань получил 11-ю победу подряд. Он официально заработал одно Очко Резни, а также два Очка Резни от ставки с Хуянь Ло. Хотел бы юный герой Лань продолжить борьбу?"


"Нет, - Лань Син покачал головой. - Я отдохну два часа, прежде чем я начну свой 12-й матч".


Все думали, что Лан Син будет продолжать и попробует одержать 12 побед подряд. Но его слова удивили их.


"Этот мальчик! При своей ставке с Хуянь Ло, мне показалось, что он был невероятно наглым, но теперь кажется, что он на самом деле был довольно спокойный. Он потребил только немного энергии, но не распалился от своих победа . Он решил отдохнуть два часа, прежде чем продолжить".


"Мм. Похоже, что ставку с Хуянь Ло он сделал совсем не импульсивно. Вполне вероятно, что он разузнал все о Хуянь Ло раньше и полагал, что он имеет высокие шансы на победу".


"Хехе, вы заметили, что Линь Мин также пришел? Как вы думаете, Линь Мин осмелится остаться здесь в течение двух часов?"


"Это не вопрос, решится ли он, вопрос в том, что идиот ли он и поддастся ли настроению. Линь Мин прибыл как раз вовремя, чтобы увидеть последний бой Лань Сина. Это Боевое Тело Короля Фей не шутка. Боевая доблесть Лань Сина уже достигла первого яруса второго этажа Башни Смерти, к тому же он не может считаться слабым среди первого яруса! "


Пока аудитория гудела от обсуждений, многие из присутствующих смотрели на Линь Мина. Они были бы рады видеть, как Линь Мин отреагирует на это.


Под бдительными взглядами зрителей Линь Мин не проявил яркой реакции. Вместо этого он спокойно прошел к арене.


"Мм? Линь Мин выходит на арену? "


Люди только успели подумать об этом, как Линь Мин уже вскочил с места. Медленно он опустился на арену как стрекоза на неподвижное озеро.


Линь Мин посмотрел на рефери в черном и спокойно сказал: "Я хотел бы бороться".


"Ах!" - многие из зрителей ахнули от удивления и волнения. Линь Мин не ушел и не стал медитировать, чтобы отдохнуть. Вместо этого он вступил на арену для борьбы. Он пытался доказать что-то?


Лань Син также был немного ошеломлен. Он тут же усмехнулся, а затем закрыл глаза, возвращаясь к медитации, чтобы восстановиться.


Ему не нужно было смотреть, чтобы понять, что у Линь Мина не появится достойных противников. Хотя сегодня присутствовало много мастеров, никто из них не сделал бы шаг против Линь Мина, потому что это не несло им ничего хорошего.


В лучшем случае некоторые из более слабых людей мастеров второго уровня приходили, чтобы бросить вызов Линь Мину. Эти люди пришли, чтобы набраться опыта, а также оспаривать разрыв между ними и другими. На арене второго этажа никогда не было недостатка в этих типах мастеров, таким образом, получить десять подряд побед было совсем не трудно. Но для тех, кто одержал десять побед подряд, во всем мире были великие мастера, потому что они могли бы получить Очки Резни, прекратив чью-то еще победную серию.


И потому что силы этих людей могли быть приблизительно равны, то когда битва разгоралась, часто такой бой сопровождала смерть.


"Чжоу Тяньюй из Секты Белый Ветер любезно просит сэра Линя испытать его!"


Человек, который прыгнул на арену, не был каким-то случайным безызвестным. На самом деле он имел уже татуировку Небесного Демона с двумя крыльями... Его силу можно считать достойной.


Многие мастера уплотняли свои татуировки Небесного Демона на втором этаже, а затем проигрывали раунд. Тогда им приходилось снова тратить времени на её конденсацию, и повторять этот процесс много раз. Но до тех пор, пока они сохраняли свою жизнь, неудачи не так много значили для них.


Когда судья объявил о начале матча, меч Чжоу Тяньюя сверкнул и направился в сторону груди Линь Мина как змея. Его удар меча содержал смутный намек на Концепцию Воды. Его энергия меча была тягучей, жидкой, так что её было невозможно перерубить.


Тем не менее, это совершенно не волновало Линь Мина. Как только была выставлена его сила копья, изверглась вибрирующая волна истинной сущности. Эта волна бесконечной истинной сущности врезалась в энергию меча, разбивая её вдребезги.


Копье сделало выпад, кончик вспыхнул как молния. Он, казалось, проник через пустоту и мгновенно появился между бровями Чжоу Тяньюя.


Чи!


Адская энергия вдруг сошлась в одной точке. Чжоу Тяньюй почувствовал леденящий холод между бровями, а волосы на его спине встали дыбом. В тот момент он почувствовал, как будто копье Линь Мина вот-вот отправится в его голову.


"Я ... Я проиграл".


Чжоу Тяньюй почувствовал облегчение, но обнаружил, что его спина была мокрой от пота. Он подумал, что умрет.


"Хороший бой".


Линь Мин убрал Копье Фиолетовой Кометы, и всплеск адской энергии внутри Чжоу Тяньюя выкатился и в тело Линь Мина. Хотя её было не так много, она все еще могла сделать татуировку Небесного Демона Линь Мина немного более четкой.


"Линь Мин, победа!" - громко объявил судья.


"Какое мощное копье. Сила его копья или адская энергия, он может свободно использовать их с мастерством и легкостью. Интересно, скрывает ли Линь Мин больше сил".


"Мм. Линь Мин действительно мощный, но его противники слишком слабы. Даже если он выигрывает красиво, это ещё ничего не значит. Если Линь Мин хочет победить Лань Сина ... шансы не слишком высоки".


Чжоу Тяньюй даже не был на том же уровне, что и Хуянь Ло. Очень мало людей верило в то, что Линь Мин выиграл бы.


Тем не менее, в углу арены седой мужчина средних лет был погружен в свои мысли. В эти доли секунды его чувства пространства и времени, казалось, были перепутаны. "Была ли это иллюзия? Это, казалось, был простой удар этого мальчика, но если бы мне пришлось столкнуться с ним, даже мне было бы трудно избежать его... "


Четыре победы, пять, шесть...


Линь Мин получил восемь побед подряд на одном дыхании. Каждый поединок не содержал более трех ходов. Он был похож на неудержимую силу, которая сносила всех перед ним.


Хотя все противники Линь Мина были мастерами, каждый бой был легко выигран им. Во всех этих раундах дыхание Линь Мина даже не ускорилось. Это тайно поразило некоторых присутствующих людей.


"Восемь поединков, восемь побед. Это пятый поединок молодого героя Линя за сегодня. Вы хотите продолжить с шестым поединком?" - спросил рефери.


В Башне Смерти мастер, как правило, за день не участвовал больше, чем в трех сражениях. Правда заключалась в том, что это было сделано ради осторожности. Мастера хотели избежать возможности показаться слишком высокомерными и дерзкими, тем самым провоцируя у некоторых мастеров желание подавить их.


В своем нынешнем положении Линь Мин мог бы как ветер пронестись через эти последние пять матчей.


"Возможно". Линь Мин посмотрел на Линь Сина, думая о том, сколько времени осталось. Он, как и Лань Син, считал, что не стоит недооценивать своего противника. Линь Мин смотрел вперед, чтобы узнать все, что мог о Боевом Теле Короля Фей.


После того как Линь Мин вышел за кулисы, глаза всех были все ещё сосредоточены на нем. Они хотели понять уйдет ли он или останется на арене.


Линь Мин был чистым новичком, гораздо новее, чем Лань Син. Лань Син уже практикует на втором этаже в течение всего года. При таком раскладе, если Линь Мин избежал бы битвы с такого рода противником, в этом не было бы ничего постыдного.


Тем не менее, Линь Мин только молча подошел к креслу и сел. Эти несколько матчей не очень утомили его, он сел, чтобы настроить своё сознание.


"Он сел! Хех, новорожденный теленок действительно не боится тигра!"


"Он только относится к нему как к равному себе. Он уже знает, что Лань Син бросит ему вызов, но ему плевать. Вместо этого он спокойно приветствует вызов Лань Сина".


"На это очень интересно смотреть!"


Когда мастера боролись, особенно две восходящие звезды, бой часто собирал большую толпу. Новость о потенциальной битве распространилась, и все больше и больше людей толпились на арене. К арене постоянно двигался людской поток. Вскоре на трибунах собралось от 4000 до 5000 человек. Пришли некоторые мастера, которые ушли за закрытые двери затворничества, и большинство других мастеров. Прибыли даже некоторые мастера более низкого уровня, которые в основном занимались бизнесом на втором этаже, они также пришли в надежде получить удовольствие от шоу.


Вся арена была заполнена людьми. Что же касается центральной части арены, там на самом деле никого не было. Они все ждали, когда Линь Мин и Лань Син вступят в бой.


Время медленно прошло. Линь Мин был как монах, который сидел в медитации, и Лань Син тоже никуда не спешил.


Толпа вокруг начала громко кричать, видя обсуждения.


По правде говоря, Лань Сину даже не нужен был час, чтобы восстановиться до своего пикового состояния. Но, несмотря на это, он по-прежнему оставался в медитации без всякого желания вставать. В этой ситуации нормальный человек неизбежно становился бы нетерпеливым и прыгал на арену на глаза ожидающих зрителей. Но Лань Син полностью игнорировал все это. Так как он сказал, что будет отдыхать в течение двух часов, он будет отдыхать в течение двух часов.


Его психическая устойчивость была поразительна.


«Пора». Два полных часа спустя Лань Син открыл глаза, возвращаясь из своего тихого медитативного состояния. Его голос был спокоен как безмятежное озеро.


"Какая мощная психическая устойчивость!"


Некоторые люди в аудитории не могли не вскрикнуть. Люди с такого рода устойчивостью могли добиваться своего пика боевого состояния во все времена. Существовало очень мало внешних факторов, которые могли бы повлиять на их состояние ума.


"Этот парень довольно страшен. Мало того, что его сила бросает вызов небесам, но он также имеет спокойный характер".


Лань Син посмотрел на Линь Мина, уголки его губ растянулись в улыбке: "Так как ты так долго ждал здесь, это выглядит, как будто уже решил драться со мной. Раз так, то давай выходить на арену!"


Фигура Лань Сина стала размытой, и он появился на арене. Линь Мин последовал за ним, легко опускаясь на арену.


"Линь Мин, во время моего матча с Хуянь Ло я сделал ставку Очками Резни. Ты осмелишься поддержать мою азартную игру?" - дразнил Лань Син.


"Какую ставку вы хотите сделать?" - спросил Линь Мин.


"Такую же, в два очка. Если ты сможешь победить меня, ты не только получишь Очки Резни от остановки моей победной серии, но также выиграешь два Очка Резни от ставки. Конечно, это все зависит от того, сможешь ли ты выиграть".


"Тогда давайте сделаем это!" - Линь Мин с готовностью согласился.


"Ха-ха, здорово! Замечательно! Тогда я не буду вежлив!" - с этими словами Лань Син извлек из своего пространственного кольца длинный меч. Лезвие запело на ветру.


Это было достижение интеграции Концепции Ветра с мастерством меча.


С точки зрения концепции Ветра, Лань Син далеко превзошел Линь Мина.


Линь Мин также вынул Копье Фиолетовой Кометы. Спокойная, но неукротимая аура вдруг вырвалась от него. Он был похож на возвышающуюся, недостижимую гору.


Чи-чи-чи!


Двое даже вступили в бой, но их ауры уже столкнулись друг с другом. По сравнению с устойчивой аурой Линь Мина, аура Лань Сина была подобна летящей стреле, резкой и пронзительной.


"Хех! Ты действительно экстраординарен. Хочу посмотреть, сколько моей силы ты сможешь вытащить!" - при этих словах выражение лица Лань Сина изменилось. Его глаза блестели как холодные звезды в небе, леденящий свет исходил от них.


"Меч Ветра!"


Когда Лань Син закончил говорить, меч в его руке исчез. Он был слит с ветром. Можно было видеть только ветер, но не меч.


В тот момент бесчисленные огни меча сплелись в сеть, которая охватила небо и стала падать вниз на Линь Мина.


" Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту!"


Линь Мин мгновенно исчез. Плитки, которые были под его ногами, разлетелись на куски от этой энергии меча!


Глава 543 – Кровавая битва


"Мм? Концепция Ветра?" Меч Лань Сина замедлился ненадолго. Он был чрезвычайно чувствителен к Концепции Ветра. Техника движения, которую только что использовал Линь Мин, содержала врожденное прикосновение Концепции Ветра.


"Как жаль. Разница в нашей Концепциях Ветра - как между небом и землей. Человеческое понимание Законов действительно возмутительно. Хотя твоя способность движения адекватная, ты не можешь уклониться от моего клинка!"


Меч Лань Сина замахнулся еще раз. Скорость его движения сделала его нападение трудно различимым, как будто само его тело слилось с ветром, не оставив ничего, кроме серии затухающих фантомов. Сложно сказать, где он был, он был нигде и везде одновременно.


Огни меча пересеклись в воздухе, образуя сеть тонких линий. В этой атаке не было никакого разрыва, её было неизбежно!


Сильно сжатая истинная сущность в сочетании с Концепцией Ветра имели почти совершенную степень. Быстрота и неумолимость такой атаки была поразительна.


Линь Мин неоднократно отступал, но он не мог избежать этих огней меча. Его одежду стало раздирать, и он был окружен опасностями со всех сторон.


"Меч Лань Сина слишком резкий, и углы его атаки очень хитрые. Нет способа следовать за ним. Если бы мне пришлось столкнуться с этими огнями меча, даже мне пришлось бы нелегко. Если Линь Мин будет только пытаться увернуться, то он абсолютно точно проиграет ".


"В конце концов, это несоответствие Концепций. Понимание Концепции Линь Мина значительно уступает пониманию Лань Сина. Если он хочет бороться с Лань Сином в понимании Концепции, то он лишь обманывает самого себя. Атаковать врага тем, в чем он сам слабее, - путь дурака!"


"Правда. С точки зрения Концепции, как может человек сравниться с Феей? "


В углу арены два ветерана-претендента смотрели этот поединок. Они имели очень точное видение и суждение и могли оценить уровень Концепций на арене. "Мм? Он был загнан в угол. Давайте посмотрим, что он может сделать! "


На арене Линь Мин был пойман в гуще десятков огней меча. Уворачиваться было больше некуда. На трибунах было много Гигантских Демонов, чьи лица отражали удовольствие и веселье. Они хотели увидеть, как Линь Мин просит о смерти. Этот идиот, пытался сравниться в Концепцией Феи, он просто сам нарывался.


"Тупик!" - нахмурился Линь Мин. По правде говоря, прорваться сквозь ловушку огней меча Лань Сина было просто. Если бы он использовал Удар Первобытной Алебардой или выпустил бы Печати, Пьющие Кровь, последующий вихрь энергии немедленно превратил бы каждый огонек меча в небытие.


Но Линь Мин не хотел делать этого. Первая причина была в том, что он хотел скрывать свои способности как можно дольше, желательно до входа на третий этаж Башни Смерти, а вторая причина заключалась в том, что он хотел испытать эту Концепцию и улучшить свою собственную.


Чем дальше по пути боевых искусств он шел, тем более очевидной становилась важность Концепции. По сравнению с простым мастером военного дела, понимание Линь Мина Концепции намного превосходило их. Но он не был удовлетворен этим, потому, что его глаза всегда были обращены на Царство Богов. Из-за его слабой способности понимать Концепции, он не мог показать истинную силу Искусства Великой Опустошающей Алебарды и Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


Этот бой с Лань Сином был отличной возможностью оттачивать свое понимание Концепции. Как мог Линь Мин упустить этот шанс?


Когда Линь Мин увидел бесконечные огни меча, которые приближались к нему, он стиснул зубы и бросился в эти слепящие огни.


"Мм? Этот мальчик сошел с ума!?" Лань Син был поражен. Линь Мин на самом деле направился в его огни меча?


Глаза публики округлились. Все произошло так быстро, что никто не успел даже закричать.


Но в этот момент фигура и темпы движения Линь Мина, казалось, исказились, а потом случилось невероятное. Тело Линь Мина постепенно прошло сквозь завесу огней меча без малейшей травмы. Его копье направилось в сторону Лань Сина!


"Что!?!?"


Лань Син был в шоке. Но он все еще был мастером, и его реакции на всевозможные ситуации были чрезвычайно быстрыми. Его меч замахнулся на кончик Копья Пурпурной Кометы!


Ции----


Вспышка молнии пробралась в тело Лань Сина как коварная змея. От этого его рука занемела, а кровь начала бурлить!


Линь Мин поднял копье, чтобы нанести удар снова в тот момент, когда тело Лань Сина было парализовано. В этот критический момент Лань Син прикусил кончик языка и бросился назад, едва увернувшись от удара копья Линь Мина.


"Что случилось?" Публика была поражена. Даже Лань Син был встревожен.


В тот момент Линь Мин, казалось, прошел через саму пустоту. Он прошел через опасный занавес огней меча и оказался прямо перед Лань Сином.


"Это ... это, что Концепция Пространства?" Ветеран-претендент ахнул, когда вдруг подумал об этом. Концепция Пространства была неуловима и эфемерна. Даже среди Фей, которые любили естественные Законы, было очень мало тех, кто мог понять Концепцию Пространства, потому что они не могли уловить её!


Концепция Ветра, Концепция Воды ... Эти вещи можно увидеть и потрогать. И если кто-то часто вступал в контакт с этими Концепциями, он всегда будет иметь возможность прикоснуться к их правилам и, таким образом, понять соответствующую Концепцию.


Но существование пространства, хотя оно и было везде, не может ощущаться. В результате очень небольшое количество сильнейших мастеров могло понять Концепцию Пространства, и еще меньше наследий были переданы. Таким образом, для мастеров Континента Святого Демона Концепция Пространства была очень таинственным и непостижимым существованием.


"Вы думаете, что мальчик постиг Концепцию Пространства? Это ... " Другому ветерану-претенденту было трудно в это поверить. В конце концов, Линь Мин был всего лишь человеком. Связь людей с Законами была не лучше, чем у Гигантских Демонов.


"Я, скорее всего, прав. Я видел мастеров, которые постигли Концепцию Пространства. Но я никогда не думал, что люди могли бы произвести на свет такого чудовищного гения", - ветеран-претендент Гигантский Демон выдохнул с волнением. Талант Линь Мина полностью превосходил талант его молодого поколения расы Гигантского Демона.


………………..


"Так вот оно что. Ты на самом деле противник, которого нелегко победить. Ты самый сильный младший, с которым я когда-либо сталкивался. Даже если ты моложе меня, у тебя есть силы, чтобы угрожать мне. Я действительно, действительно хочу ... хе-хе, я хочу убить тебя сам! " С этими словами холодный свет вспыхнул в глазах Лань Сина. "Боевое Тело Короля Феи!"


Взрыв!


Аура Лань Сина взорвалась как вулкан. Окружающие камни были раздроблены и унесены прочь этим импульсом, летя как стрелы во всех направлениях. На теле Лань Сина внезапно появились аметистовые боевые доспехи. Его волосы стали длиннее, и на его теле появились всевозможные древние руны Фей, которые излучали яркий свет.


Когда Лань Син явил Боевое Тело Короля Феи, все его тело начало излучать энергию зла. Его темные янтарные зрачки стали кроваво-красными, и его глаза наполнились плотным убийственным намерением.


"Боевое Тело Короля Феи! Лань Син, наконец, использовал этот ход!"


"Ха-ха, что Линь Мин может теперь поделать?" - у арены Феи мастера начали бурлить в волнении.


Боевое Тело Короля Феи было гордостью всей расы Феи, потому что это был знак, отпечатанный в их костях древней родословной Фей. Это был источник превосходства их расы и символ славы их расы. Из-за этого они были ведущей расой. Из-за этого люди были не более чем смиренные звери в их глазах.


"Это истинная битва. Все остальное до сих пор было только разминкой. Давайте посмотрим, как Линь Мин разберется с этим". Что касается мастеров всех других рас, то, увидев Боевое Тело Короля Феи Лань Сина, все они с завистью смотрели на него. Когда они увидели Боевое Тело Короля Феи снова, они были в шоке от его страшной ауры.


Без сомнения, Лань Син имел квалификацию, чтобы стать Императором Фей. Но Линь Мин также имел квалификацию, чтобы достичь области Божественного Моря. Два героических молодых человека этого уровня обменивались ходами, и даже в пределах Башни Смерти это было редкое событие.


Когда Линь Мин посмотрел на Лань Сина, он почувствовал жалость к такому повороту событий. Он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы заострить свое понимание Концепций, но после того как Лань Син отобразил Боевое Тело Короля Феи, он явно хотел начать конкурировать в силовой битве.


Линь Мин медленно сказал: "Вы хотите уничтожить меня, но я также хочу уничтожить вас. Это Башня Смерти. Все просто, убей или будь убитым. Люди умирают каждый момент, здесь нет невинных людей. Все они решили идти по пути убийства. Это относится и к вам, и ко мне!"


У каждого человека, который появлялся в Башне Смерти, руки были по локоть в крови. Те, кто пришел сюда, если и не хотели убивать других, то они должны были испытать битвы на грани жизни и смерти и отыскать прорывы на грани уничтожения. В противном случает никто бы не пришел к Башне Смерти.


"Уничтожить меня? Ха-ха ... Ты действительно думаешь, что ты будешь иметь такой шанс?" После того как Лань Син завершил Боевое Тело Короля Феи, его образ мышления стал терять разум, и даже его голос стал гортанным.


"Вы достаточно скоро поймете, есть ли у меня шанс. Я советую вам прекратить извергать дерьмо, я сомневаюсь, что вы сможете поддерживать это состояние очень долго". С помощью всего лишь одного взгляда Линь Мин смог определить, что доспех Боевого Тела Короля Фей Лан Сина имел сходство с его собственной Силой Еретического Бога. Оба они были выбросом истинной сущности из тела. Это состояние должно было исчезнуть рано или поздно.


"Ты ищешь смерти!" - Глаза Лань Сина сверкнули тяжелым убийственным намерением. Камни на арене начало сдувать поднявшимся сильным ветром. Лань Син держал меч правой рукой и сильно ударил по клинку левой рукой. Красивое покрытие из богатой красной крови возникло на мече.


"Меч Ветра – Окровавленное Небо!"


Волосы Лань Сина до пят взметнулись в небо, безрассудно мечась по ветру. Он схватил длинный меч двумя руками и замахнулся. Поднялся свистящий ветер, в результате чего густая, кровавая энергия и огни красного меча заполнили небо. Это был убийственный путь Лань Сина. Его убийственная аура вспыхнула, заполняя небо и землю кровавой энергией!


Глаза Линь Мина вспыхнули пугающим светом. Он сразу же решил, что с его нынешней силой, он все равно сможет принять этот удар меча. Но ему будет нанесен вред.


В Башне Смерти с таким количеством мастеров в засаде вокруг Линь Мин не даст ни одному из них возможности воспользоваться им. Таким образом, его разум коснулся Семени Еретического Бога, непосредственно выпуская Силу Еретического Бога!


Сильно сжатая истинная сущность изверглась как приливная волна. Аура Линь Мина мгновенно поднялась до максимума. Его истинная сущность была подобна неудержимому свету копья, проникающему на небеса!


Это внезапное изменение застало всех мастеров врасплох; все они были ошеломлены. Не давая даже шанса среагировать, копье Линь Мина уже бросилось вперед!


"Удар Первобытного Копья!"


Более ста Печатей, Пьющих Кровь, плясали в воздухе, вращаясь вокруг Копья Фиолетовой Кометы и образуя массивный красный вихрь. Вспышки грома мерцали в этом вихре. По мере того как копье выстрелило вперед, оно, казалось, пронзило саму пустоту.


Взрыв!


Страшный взрыв прозвучал словно небесный громом. Бесчисленные куски гравия выстрелили в воздух. Поле зрения каждого человека было полностью заполнено палящим светом, когда пронеслась массивная ударная волна истинной сущности. Печати были как пилы, рассекавшие потенциал меча Лань Сина. Руки Линь Мина схватили его копье, и в одно мгновение он оказался перед Лань Сином. Его копье двигалось прямо к сердцу Лань Сина!


"Что!?"


Лань Син был сильно потрясен. Он никак не ожидал, что удар меча, в который он вложил свою полную силу, будет так легко разрушен.


В этой момент на грани жизни и смерти Лань Син больше не имел возможности привлечь обратно свой меч, чтобы защититься. Он мог только сформировать свою ладонь в меч и замахнуться в сторону горла Линь Мина! "Если ты хочешь убить меня, то не планируй остаться в живых!"


В глазах Лань Сина вспыхнула дикость. Но в этот момент произошло невероятное!


Копье Фиолетовой Кометы в руке Линь Мина, казалось, пронзило пространство и появилось прямо перед Лань Сином. Что же касается ладони-меча Лань Сина, то он только начал своё движение.


Пууф!


С легким звуком телесная защитная истинная сущность Лань Сина была разрушена. Несравненно острое Копье Фиолетовой Кометы пронзило его сердце!


Ярко-красная кровь хлынула в ветер!


Глава 544 – Отличный урожай


"Ты…"


Энергия меча на ладони Лань Сина уже угасла. Его кроваво-красные глаза были широко раскрыты, когда он смотрел на Линь Мина. Он никогда не предполагал, что будет побежден так быстро. У него все еще был убийственный ход, который он еще не использовал, но ... он больше не имел шанса!


Какая фантастическая Концепция Пространства. Не успел Лань Син даже использовать свой меч ладони, Копье Фиолетовой Кометы уже оказалось перед Лань Сином и пронзило его сердце.


"Я никогда не думал, что ... ... я проиграл бы человеку в Концепции ..."


Лань Син сжимал Копье и печально улыбнулся. Когда он открыл рот, то откашлял большие глотки крови. Его сердце и легкие были разрушены и наполнили кровью его грудь, выплескиваясь из его горла.


Линь Мин отвел свое копье. Вибрирующая истинная сущность уже разнесла на куски каждый меридиан в теле Лань Сина. Когда его сердце лопнет, тоже не было абсолютно никакого способа, чтобы он остался в живых.


С тех пор как он встречался с Му Циншу, Му Ихо и Оуян Бояном, от чего, те, кто рядом с ним рисковал своими жизнями, Линь Мин становился все более решительным и безжалостным. Он был готов затоптать проблемы на корню до того, как они расцвели бы пышным цветом.


Пролилось много крови. Плитка под ногами Лань Сина окрасилась в красный цвет. Эта шокирующая сцена погрузила в молчание всех мастеров.


До сих пор не было почти никого, кто верил бы в то, что Линь Мин победит. Но он не просто выиграл, он выиграл так быстро!


Во время всего боя на арене они обменялись только несколькими ходами. Линь Мин победил Лань Сина с подавляющей силой и скоростью!


Можно сказать, что Лань Син не смог уклониться от последнего удара, потому что Линь Мин имел прикосновение Концепции Пространства внутри своего копья. Но без сомнения, даже если Лань Син смог бы увернуться от этого нападения, он все равно потерпел бы поражение!


Это произошло потому, что после того как он использовал все свои скрытые карты, аура Линь Мина уже подавляла Лань Сина. Это было проиллюстрировано Линь Мином на примере того, как он разнес занавес света меча Лань Сина своим потенциалом копья.


"Лань Син был разбит! Этот мальчик!" В аудитории бледный Гигантский Демон, который долго ждал момента, когда Линь Мин проиграет, теперь сидел с чрезвычайно уродливым выражением на лице. На протяжении многих лет он уже сформировал врожденное чувство высокомерия и расового превосходства. Он никак не мог бы согласиться, что простой человек превзошел всех героических молодых людей его расы Гигантского Демона.


"Я боюсь, что он может иметь силы пика четырехкрылого Небесного Демона. Эта сила может входить в топ-10 всего второго этажа Башни Смерти.


"Невероятно. Такой гений как Лань Син уже имел квалификацию, чтобы стать Императором Фей в будущем. Но этот мальчик на самом деле победил Лань Сина. Может быть, что ... "


"Гм, стремления не всегда равны известности. Лань Син имел квалификацию, чтобы вознестись до Императора Фей, но это только квалификация. Над уровнем Священного таланта есть талант уровня Императора, но сколько талантов уровня Императора появляются каждый год, и сколько из них действительно способны стать Императором Фей или Императором Демонов? Они умирают на полпути, погребенные, со всеми их потенциалами. Все они теряли все, что у них было. Слишком рано называть этого мальчика Линь Мина Богоподобным Императором!" - с горечью сказал мастер Фея. На Континенте Святого Демона люди и Дикари имели наименьшее количество мастеров уровня Императора. Линь Мин только что убил гения Фею, и другие уже сказали, что он мог бы стать Богоподобным Императором в будущем, так что он, естественно, не чувствовал себя слишком счастливым.


Линь Мин проигнорировал обсуждение окружающих мастеров. В этот момент он тихо погружал себя в богатую адскую энергию. Лань Син накопил много адской энергии, и теперь более половины её было у Линь Мина. Этот поток энергии был чрезвычайно подавляющим.


Темные желания его сердца и навязчивые идеи быстро разжигались густой адской энергией. Они просачивались вместе с собственными амбициями Лань Сина...


Сила, красивые женщины, слава, мастера на грани Императора Фей - все это заливалось в духовное море Линь Мина.


Эти внезапные и сильные желания и страсти были похожи на демонов, которые быстро размножались в духовном море Линь Мина, пытаясь пустить там корни.


"Эта Башня Смерти действительно рай для падших!"


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Внезапно появился черный вихрь боевого намерения Самсары, непосредственно разрывая все эти желания и навязчивости в клочья.


Когда сердце Линь Мина успокоилось, он быстро восстановил ясность своего мышления.


«У меня уже есть мощная сила души, но я по-прежнему страдаю от этих желаний. Есть много мастеров, чья сила души гораздо хуже моей, и они, вероятно, не могут противостоять этому нашествию желаний. Несмотря на то, что они могут и не быть во власти этих мыслей и не превратятся в их рабов, их сердца по-прежнему будут затронуты. Но методы культивирования демонического пути уже позволяют делать мастерам все, что им угодно, поэтому потеря немного здравого смысла не велика потеря.


Можно было бы взглянуть на судьбу рабов Башни Смерти, чтобы увидеть, насколько искаженными стали личности претендентов Башни Смерти. С ними жестоко обращались, унижали или даже убивали ... Эти рабы страдали везде и во все времена.


Линь Мин сделал глубокий вдох, и адская энергия внутри его тела начала вращаться. На его руке начала конденсироваться татуировка Небесного Демона. После того как первая пара крыльев была завершена, вторая пара подпиталась адской энергией и начала медленно формироваться ...


Четырёхкрылый Небесный Демон!


После убийства Лань Сина, Линь Мин, наконец, достиг области четырехкрылого Небесного Демона.


Сама область была не важна для Линь Мина. Но накопленная адская энергия была очень выгодна для культивирования Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Линь Мин взял пространственное кольцо Лань Сина и взглянул на него. Поразительно, но это было земное пространственное кольцо среднего класса.


Это действительно было показателем гения из большой секты. Пространственное кольцо было земным сокровищем среднего класса, ещё и очень хорошим среди его ранга.


Что касается Печати, Пьющей Кровь, то Линь Мин, естественно, не забыл бы об этом. Хорошо или плохо, но Лань Син до сих пор имел чрезвычайно высокий статус в расе Фей. Он не стал взрывать труп Лань Сина, чтобы смутить Фей. Вместо этого он позволил Дьявольскому Грому, Уничтожающему Кровь, сделать круг внутри трупа Лань Сина, прямо всасывая всю его кровь сущности.


После того как все это было закончено, несколько сотрудников Башни Смерти пришли и унесли труп.


Те, кто убивал, могут в конечном итоге быть сами убиты. Лань Син, который был сверхвысокомерным, с раздутым самомнением, также погиб здесь. Каждый присутствующий мастер знал, что его когда-нибудь могла бы постигнуть та же участь .


"Ну ... Молодой герой Линь, вы хотели бы продолжить?" - голос судьи был немного неестественным. Талант этого Линь Мина был слишком страшен. Если он не умрет здесь, он неизбежно станет обладателем высокого ранга в пределах Башни Смерти. Он мог бы даже стать его начальником.


"Нет, я остановлюсь на сегодня" - Линь Мин отказался продолжать. После этой битвы он получил еще некоторые идеи о Концепции Ветра. Он хотел бы вернуться в свою комнату и поразмышлять о них.


"Отлично. Молодой герой Линь, как пожелаете". Отношение судьи было исключительно уважительным.


Линь Мин повернулся и сошел с арены. В зале в глазах мастеров царило ощущение страха и удивления, когда они смотрели ему вслед.


Линь Мин прибыл к выходу с арены. Молодая девушка Фея ждала его там. Она непонимающе посмотрела на Линь Мина, не зная, что сказать.


"Сэр Линь, вы ..."


Линь Мин бросил молодой девушке Фее небольшую коробку Кровавых Демонических Кристаллов и сказал: «Пять дней спустя, ждите меня в таверне «Утренняя Роса".


Этот трактир, который находился рядом с массивом передачи, вел к области практики Линь Мина. Обычно в области практики мастера не было ничего. Таким образом, большинство мастеров предпочитали оставаться в трактирах, оттуда они возвращались к области своей практики.


"Эмм ... хорошо ... хорошо ..." - быстро ответила молодая девушка Фея. Если другой мастер хотел встретиться с ней, то она понимала, чего он хотел, чтобы она сделала. Но Линь Мин не был кем-то, кто был заинтересован в таких вещах, в противном случае он бы уже сделал это.


"Что бы сэр Линь хотел сделать?"


"Я хочу, чтобы вы отвели меня куда-нибудь, где я могу получить в аренду боевые диски массива. Нужно только, чтобы они были на уровне квази-Императора или выше".


Чтобы получить в аренду диски с квази-Императором высокого уровня, необходимы Очки резни. Даже высшие гении крупных сект не были готовы смотреть их более чем несколько раз. Но, слушая Линь Мина, казалось, что он хотел получить в аренду большое количество дисков.


Молодая девушка Фея сглотнула и безучастно кивнула.


"Тогда ... Я увижу вас через пять дней". Линь Мин ушел после того, как закончил говорить. Он не так быстро и движется, но земля под его ногами, казалось, сжимается. Он сделал всего несколько шагов, и уже исчез за углом ...


……………..


Линь Мин сидел на кровати в своей области практики. Он достал все имущество Лань Сина из своего пространственного кольца и смотрел на него. Он был тайно потрясен. Убийство других и присвоение их богатства было действительно самым быстрым способом стать богатым. Богатство Лань Сина было в несколько раз больше, чем у Черной Крысы.


Там были десятки тысяч камней истинной сущности среднего класса, а также несколько десятков камней истинной сущности высшего класса.


Кроме того, там были бесчисленные большие и малые бутылки, нефритовые свитки и сокровища.


Не было никакой необходимости обращать внимание на Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса, все они были для расходов.


Что касается высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов, то они были для культивирования. Линь Мин убрал их прочь.


После тщательного осмотра таблеток он разделил их по различным категориям.


Остались только нефритовые свитки.


Линь Мину не терпелось рассмотреть нефритовые свитки в пространственном кольце Лань Сина. Он сразу же погрузил в них свое восприятие, медленно изучая их. Он терпеливо потратил целый час, чтобы отсканировать их. Внезапно глаза Линь Мина просияли.


Вот оно!


Он поднял простой на вид нефритовый свиток. Этот свиток не содержал методов культивирования или боевые навыки. В нем был накопленный опыт мастеров Фей о Концепции Ветра.


Глядя на отпечатки душ на свитке, становилось понятно, что он явно не от человека. Скорее всего, это были достижения и опыт большого числа мастеров Фей. Это было бесценное сокровище!


Такого рода нефритовые свитки с Концепциями были похожи на свитки с методами культивирования: их содержание не может быть повторено. Можно только записать содержимое, если имелось глубокое понимание этого. Это только способствовало повышению стоимости свитка. Причина, по которой Лань Син носил свиток при себе, вероятно, была в том, чтобы он мог размышлять над ним в любое время.


"Фей рождаются, любя естественные Законы. У них есть огромное количество мастеров, которые достигли Большого Успеха в Концепции. Эти мастера оставляют позади свои наследия, и это будет продолжаться и далее. Поскольку эти знания накапливаются, превосходство расы Фей в Законах и Концепциях также будет расширяться.


Несколько поколений, десятки поколений, общее накопление этих людей было страшным. В этом же причина того, почему более древние кланы имели более глубокое наследие.


С помощью этого нефритового свитка и моего первоначального понимания Концепции Ветра моя собственная Концепция Ветра неизбежно поднимется на более высокий уровень!"


Скорость никогда не была сильной стороной Линь Мина. Если бы он мог дальше улучшать свою Концепцию Ветра, то в дополнение к основному пониманию Концепции Пространства Линь Мин был уверен, что он мог бы прорваться на второй слой Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. В это время его сила и будет расти.


Глава 545 – Совершенствование Концепций


Когда Линь Мин погрузил свое сознание в нефритовый свиток, он увидел не только введение в Концепцию Ветра, но и самые разные образы. Линь Мин долго наблюдал за изображением закрученного ветра, воспринимая бесконечные тайны, содержащиеся там. Узоры ветра, содержащиеся в свитке, казалось, имели бесконечное разнообразие изменений, как будто они могли быть слиты в копье движением ...


Линь Мин решил проверить. В области практики он использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Хотя область практики была лишь квадратной комнатой всего несколько десятков футов шириной, шаги Линь Мина не были ограничены вообще. Он был чрезвычайно гибким, что затихал над землей, на стене, над кроватью и даже на потолке.


Концепция Ветра постоянно сливалась с Концепцией Пространства. Понимание Линь Мином Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, все более и более углублялось. После того как застрял на первом слое Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, в течение многих лет он, наконец, сделал большой прогресс на пути к достижению второго слоя.


Время шло незаметно. В культивировании за закрытыми дверями прошло пять дней.


За это время Линь Мин часто исчерпывал свою истинную сущность до предела. После израсходования большей части своей истинной сущности он доставал высокосортные Кровавые Демонические Кристаллы из своего пространственного кольца и поглощал адскую энергию из воздуха, постоянно подпитывая свою истинную сущность.


По сравнению с мягкими камнями истинной сущности, Кровавые Демонические Кристаллы, особенно высокого класса, казалось, содержат непримиримую волю. Простой мастер слабой воли не справился бы их поглощением.


Линь Мин сначала изматывал эту волю, прежде чем плавно поглощал энергию Кровавого Демонического Кристалла. Но, по сравнению с камнями истинной сущности, преимущества Кровавых Демонических Кристаллов были очевидны. Они могли питать жизнеспособность крови мастера, в то же время питая его душу.


Пэн!


Полноценный Кристалл разломался в руке Линь Мина. Теплый и темно-красный кристалл уже исчез, не оставив ничего, кроме бледно-серого свечения позади. Он утратил всю свою энергию.


Адская энергия крови проникала в тело Линь Мина, смешиваясь с татуировкой Небесного Демона перед продвижением в даньтянь Линь Мина, где и собралась. При таких благоприятных условиях культивирования Искусство Великой Опустошающей Алебарды Линь Мина продвигалось невероятно быстрыми темпами.


"Я культивирую только в течение пяти дней, но я использовал до 10 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов. Это эквивалентно 1000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. В дополнение к стоимости области практики, а также таблеток, нефритовых свитков и других ресурсов это не то, что небольшая секта могла была бы позволить себе. Все ресурсы, которые я сейчас имею, были получены от других. Ни один из них не смог бы использовать свое богатство так дико. Даже не кто-то, как Лань, не осмелился так свободно тратиться".


В пространственном кольце Лань Сина было только 20 с чем-то высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов. Кажется, что, когда он культивировал, он в основном использовал Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса с некоторыми вкраплениями Кровавых Демонических Кристаллов высокого класса.


Чем выше область мастера, тем выше были затраты. Это также объясняет, почему простые мастера всегда уступают мастерам из секты. Кроме того, это было также причиной того, что мастера из смертных миров всегда будут хуже мастеров из мира богов.


Линь Мин не стеснялся тратить ресурсы. В обмен на влияние его культивирование было значительным. По его оценкам, вскоре он сможет пробиться к середине области Сяньтянь (Врожденной стадии). В то же время с растущим пониманием Концепции Ветра он приближался к границе второго слоя Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


Линь Мин посмотрел на большие песочные часы в своей комнате. Прошло целых пять дней; настало время выйти и получить боевые диски массива.


Линь Мин вошел в массив передачи. Со вспышкой света он исчез из комнаты. Еще через несколько минут он прибыл в таверну «Утренняя Роса».


Это был старомодный постоялый двор. Декорации внутри были нероскошными, но все было просто и элегантно. Он производил очень приятное и комфортное ощущение. В Башне Смерти этот вид стиля встречался крайне редко.


"Сэр Линь".


Когда Линь Мин вошел Таверну, красивая молодая девушка Фея уже спокойно стояла там. После того как она получила приказ Линь Мина, она прибыла сюда до рассвета и ждала здесь до настоящего времени. Когда она увидела, что Линь Мин входит, она быстро приветствовала его. Она не смела проявить хоть немного халатности, когда дело казалось претендентов башни, особенно таких мощных, как Линь Мин.


"Как обстоит дело с тем, что я просил вас?"


"Сэр Линь, пожалуйста, будьте уверены, что я связалась с каждым возможным местом. Боевой диск массива квази-Императора сдается в аренду в официальных офисах Башни Смерти, и они делают это на собственных ценах. С вышестоящим органом не должно быть никаких проблем".


"Отлично. Отведите меня туда".


…………….


Восточная часть второго этажа имела самый большой торговый рынок. Мало того, что там был официальный магазин Башни Смерти, но там же были и частные магазины и киоски, занимаемые мастерами.


Без исключения все здесь было товарами самого высокого качества. В конце концов, все, в Башни Смерти были знатного происхождения. Если кто-нибудь осмелился вытащить какой-то мусор на продажу, то никто его не стал бы покупать. Вместо этого они были бы даже высмеяны другими.


Когда Линь Мин и молодая девушка Фея вышли вперед, они увидели большее количество мастеров, которые устроили киоски на улице. Эти киоски тянулись вдоль всей дороги.


"А здесь оживленно". Линь Мин пробыл в Башне Смерти уже некоторое время, но он никогда не был на общественном рынке.


"Мм ... Из-за постоянной борьбы в Башне Смерти здесь убийство является обычным делом. После того как кто-то умирает, его имущество забирается. Есть много вещей, которые не нужны, таким образом, их передают сюда и продают. Именно поэтому торговый рынок настолько занят. Ларек за один день здесь всего стоит 50 камней истинной сущности среднего класса. Кроме того, боевые действия здесь ограничены. Если кто-то осмелится вызвать неприятности, им займется бригада по обеспечению соблюдения правил, так что обычно с безопасностью нет проблем".


Молодая девушка была очень хорошо знакома с работой второго этажа. Она терпеливо объяснила все это Линь Мину.


"Так вот оно что. Большинство убитых являются героическими юношами крупнейших сект, поэтому, естественно, будут не из бедных. Эта Башня Смерти действительно - рай для сильных. Даже если ты сломлен, ты по-прежнему можешь ограбить и получить много ресурсов от других. В то же время можно также приобрести материалы самого высокого качества и таблетки, которые может предложить Башня Смерти, а также насладиться отношением как к Императору.


Линь Мин взглянул на прилавки. Он увидел ларек, который специализируется на продаже различных нефритовых свитков. Нефритовые свитки с методами культивирования стоили по 500 Кристаллов среднего класса.


Если один из свитков стоил 500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса, то дюжина этих свитков может стоить почти 10000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Масштабы операций только в этом маленьком ларьке были чем-то, с чем даже секта третьего класса не может сравниться.


Но отношение владельца ларька было ужасным. Он был фриволен, бесполезен и невероятно грубо. Он отгонял прочь всех, кто только смотрел на товар.


Такое отношение лишало дара речи. Эти мастера обычно были амбициозными и гордились своим поколением. Даже если они владели ларьком и продавали товары, они все равно не преклоняли головы перед другими.


Линь Мин остановился перед ларьком на большей площади. Продавцом был толстый Фея. Мастер Фея, как правило, тонкий, компактный и изящный. Редко можно было увидеть такого жирного Фея.


Жирный продавец выглядел немного вялым, как будто он не замечал никого вообще. Но когда он увидел Линь Мина, его глаза расширились: "Линь Мин?"


После боя Линь Мина с Лань Сином он стал печально известным. Он уже был признан одним из лучших десяти мастеров второго этажа Башни Смерти.


"Ха-ха, молодой герой Линь почтил визитом мой маленький магазин. Есть что-нибудь, что вам нужно? " Толстый продавец улыбнулся. Несмотря на то, что он был удивлен, увидев Линь Мина здесь, он вообще не боялся. Вместо этого у него был дразнящий тон.


"Я хочу обменять на некоторых новые Кровавые Демонические Кристаллы».


На торговом рынке единой валютой были Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса. Время от времени были и Кровавые Демонические Кристаллы высокого класса. Кровавые Демонические Кристаллы низкого класса никогда не использовались, кроме как для вознаграждения рабов их больше нигде и не использовали, потому что культивировать с ними было просто слишком медленно.


"Да? Вы хотите обменять некоторые среднего класса на высокого класса?" Глаза толстяка сияли, когда он правильно угадал мысли Линь Мина.


"Да".


Продавец моргнул и сказал: "Молодой герой Линь - богатый человек! Ах, Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса должны быть слишком медленными для вас. Если вы хотите обменять их на Кровавые Демонические Кристаллы высокого класса, то, конечно, вы можете! Если обмен будет, по крайней мере, на десять, то я могу один за 115".


Нормальная стоимость при обмене была обычно 100 к одному. Но в Башне Смерти эта цена была более подходящей, так как Кровавые Демонические Кристаллы высокого класса встречаются гораздо реже.


"Хорошо!" Линь Мин с готовностью согласился. "Я обменяю на 100".


100 Кровавых Демонических Кристаллов высокого класса были равны 11500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. После того как Линь Мин приобрел все богатства Лань Сина, это было легкодоступное для него количество.


"Эй, у меня есть только 30 доступных прямо сейчас. Я дам вам их заранее" - с этими словами толстый торговец достал небольшую коробку из нефрита из своего пространственного кольца. Он открыл ее, показывая ряды несравнимо чистых Кровавых Демонических Кристаллов высокого сорта.


Богатая энергия крови, смешиваясь с чистой энергией неба и земли, просочилась в воздух. Глаза молодой девушки Феи расширились. Когда она увидела более 30 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов, которые внезапно предстали перед ней, это зрелище сильно её шокировало.


Она не могла не сделать несколько глубоких вдохов, как будто она хотела высосать всю новую энергию неба и земли, которая исходила от Кровавых Демонических Кристаллов. Такого рода чистая энергия была чрезвычайно полезна, если бы она оказалась в ее меридианах.


Действительно, сравнение с людьми было смешно. Эти главные гении уже, естественно, были жизнеутверждающими талантами. Если они также использовали бы этот вид Кровавых Демонических Кристаллов, чтобы культивировать, то скорость их практики можно было бы себе представить.


Беспомощно подумала про себя молодая девушка Фея.


Линь Мин посмотрел на коробку из нефрита. После того как он подтвердил, что там было правильное количество, он отдал 3450 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и взял коробку из нефрита.


"Я вернусь через несколько дней. 100 штук слишком мало, а 200 штук слишком много".


У Лань Сина было более 30000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса в его пространственном кольце. Линь Мин планировал потратить 20 000 из них и использовать остальные для культивирования.


"Хорошо. Я помогу достать для вас остальные за десять дней" - пообещал жирный продавец. Он никогда не был каким-то безызвестным со второго этажа, иначе он не мог бы мгновенно предъявить 30 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов.


Линь Мин кивнул. Он повернулся к молодой девушке Фее и сказал: "Пойдемте купим диски массива".


"Ах ... хорошо".


Обмен этих высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов был лишь небольшой частью приключения. Основным пунктом предназначения Линь Мина сегодня был центр торгового рынка, где находился зал Сотни Сокровищ.


Это был магазин, открытый десятикрылым Высшим Лордом Башни Смерти. Здесь продают только товары самого высокого качества.


Что касается боевых дисков массива с квази-Императором, то зал Сотни Сокровищ имел самую полную коллекцию. Она в несколько раз превосходила то, что было в бюро регистрации.


Зал Сотни Сокровищ был высотой в девять этажей. Окрестности были прикрыты и защищены различными заклинаниями. После того как Линь Мин вошел внутрь, он увидел, что внутри было только семь или восемь мастеров. В таких местах никогда не было слишком много людей.


Но из этих семи или восьми мастеров Линь Мин фактически признал одного.


"Мм? Это ты?"


Перед тем как Линь Мин даже успел что-нибудь сказать, заговорила уже другая сторона.


Глава 546 –Восьмой этап Разрушения Жизни


Девушка в черном стояла перед Линь Мином. Она была одета в темную вуаль, и можно было слегка разглядеть края ее лица. С точки зрения красоты, она не ничем не уступала Фее. Она была высокая и изящная и чуть ниже Линь Мина. Сияние адской энергии исходило из ее тела.


Это символизировало, что эта красивая девушка также шла путем убийств.


Эту девушку звали Mук Цин. Линь Мин столкнулся с ней по дороге, направляясь к Степям Кровавой Резни. Ее культивирование фактически увеличилось на небольшую область с тех пор, так как он в последний раз видел ее.


Прошел всего лишь месяц. Рост этой девушки заставил Линь Мина потерять дар речи. Ее талант был, вероятно, не меньше, чем талант Му Цяньюй.


"Ты тоже на втором этаже Башни Смерти?" Линь Мин был удивлен. С силой этой девушки она едва квалифицировалась, чтобы добраться до второго этажа.


В Башне Смерти можно было попасть на первый уровень, если заплатить Кровавый Демонический Кристалл. Но если кто-то желал войти на второй этаж, он должен был иметь определенный уровень культивирования или удивительную силу, достаточную, чтобы пробиться с первого этажа.


Как правило, первый этаж обычно называют внешним городом. Второй этаж и выше были названы внутренним городом. Мук Цин как-то на равных боролась с Гигантским Демоном во внешнем городе. Теперь, когда ее культивирование увеличилось на небольшую область, она едва квалифицировалась, чтобы попасть на второй этаж. Если бы она вошла на боевую арену со своей нынешней силой вошла, то она, вероятно, была бы съедена заживо.


"Мм? Какие-то проблемы?" После того как Линь Мин полностью превзошел её в Городе Солнечного Потока, Мук Цин все ещё терзали сомнения.


Линь Мин рассмеялся: "Никаких, у меня нет никаких проблем. Я просто думал, что ты ..."


Линь Мин хотел дать ей несколько советов. Но, подумав об этом, решил, что было бы лучше, если бы он не вмешивался в дела других людей. Старший Брат Мук Цин был явно ветераном-претендентом Башни Смерти, так что он, вероятно, понимал все сам.


"Ты уже была на арене?" - небрежно спросил Линь Мин.


"Я - нет. Я только что прибыла на второй этаж. Мой Старший Брат уже снял для меня в аренду площадь для практики на втором этаже. Он хочет, чтобы я культивировала в течение года, прежде чем я проверю себя". Когда Мук Цин сказала это, ее губы скривились. По-видимому, она не была довольна организацией Мук Гу.


"Ха-ха, сначала хорошо попрактикуйся. В Башне Смерти есть очень хорошие районы, чтобы культивировать. Из тех, кого я знаю, есть много героических молодых людей, которые приходят в Башню Смерти и культивируют в течение года или двух, прежде чем они выходят на боевую арену.


Линь Мин вдруг понял, что Мук Гу позволил Мук Цин пройти на второй этаж, только чтобы культивировать. С ее талантом она будет иметь квалификацию, чтобы бросить вызов на арене после того, как она попрактикуется в течение года. Это, безусловно, хорошая идея, но также необходимо иметь ресурсы, чтобы сделать это.


Пока он думал, через двери зала Сотни Сокровищ прошел человек в черном. Этот человек был высок, возвышен и имел внушительную внешность. Он излучал слегка высокомерное отношение. Этот человек был Старший Брат Мук Цин, Мук Гу.


"Подумать только, это вы! Раз мы встречались уже три раза, это, должно быть, рука судьбы". Как только Мук Гу увидел Линь Мина, он сложил вместе кулаки. Он не был слишком удивлен тем, что увидел Линь Мина в Башне Смерти. В конце концов, когда он видел Линь Мина в Городе Солнечного Потока, он предположил, что Линь Мин, скорее всего, отправится в Город Полярной Звезды.


Мук Гу, естественно, был счастлив, если бы он смог подружиться с таким героическим юношей, как Линь Мин. Если Линь Мин не умер в будущем, то у него были высокие шансы приблизиться к области Божественного Моря. Если бы он мог стать другом с могучим мастером уровня квази-Императора, то преимущества можно себе представить.


Линь Мин также сложил свои кулаки вместе, отвечая вежливо.


«Меня зовут Мук Гу. Могу ли я узнать ваше имя?» Это был второй раз, когда Мук Гу представился.


У Линь Мина не было никакой необходимости скрывать свою личность. Он сказал: "Меня зовут Линь Мин".


"Линь Мин?" Мук Гу был ошеломлен на мгновение, прежде чем сразу рассмеялся. "Так вот оно что! Ты тот человеческий гений, о котором я слышал, который не имел соперников на первом этаже, а также сразил Лань Сина. Это действительно слишком большое совпадение. По правде говоря, я должен был подумать об этом раньше".


Мук Гу привел Mук Цин на второй этаж Башни Смерти, в то время как Линь Мин тренировался за закрытыми дверями. Как только он прибыл на второй этаж, он узнал слухи о Линь Мине. Первоначально он предполагал, что кому-то с умением победить Лань Сина будет около 24 или 25 лет. Это можно назвать приемлемым. Но он никогда не предполагал, что Линь Мином был юноша, на которого он наткнулся при входе в Степи Кровавой Резни. Он был даже моложе Мук Цин!


Это было просто невероятно. Он и ранее высоко оценил Линь Мина. Но теперь, кажется, как будто он недооценил его.


С талантом Линь Мина, если он не падет здесь, то у него было более чем 90% шансов стать мастером Божественного Моря.


Пока Мук Гу думал об этом, его улыбка стала более сияющей и приветливой. Даже если он не мог бы стать хорошим другом с таким человеком, он мог, по крайней мере, оставить хорошее впечатление, так что у них не было бы конфликта в будущем.


"Похвала брата Мук слишком высока", - небрежно ответил Линь Мин.


Мук Цин, которая стояла возле Мук Гу, смотрела на Линь Мина с недоверием. Ее глаза быстро бегали. Она прибыла на второй этаж несколько дней назад, и этим человеком был Линь Мин?


Для Мук Цин тот факт, что у него не нашлось соперников на первом этаже, значил немного. Но победа над мастером второго этажа, который мог бы ранжировать в первом эшелоне, была совсем другим делом; в это было довольно трудно поверить. Она сопровождала Мук Гу, чтобы посмотреть несколько поединков на арене, и хотя они были с участием мастеров более низкого уровня, она не могла не признать, что если бы она была на арене, она не смогла бы их победить.


"Вы пришли в зал Сотни Сокровищ, чтобы купить что-то?" - спросил Мук Гу, любопытствуя. Когда он видел, что Линь Мин покупал себе средство передвижения в Городе Солнечного Потока, ему показалось, что он был небогат. В противном случае он не взял бы такую массивную кучу нечистых низкосортных Кровавых Демонических Кристаллов, чтобы купить второсортное средство передвижения.


Он действительно не знал, откуда этот Линь Мин пришел.


"Я здесь не для того, чтобы купить вещи, я пришел, чтобы взять в аренду некоторые боевые диски массива".


"Боевые диски массива? Мы также здесь, чтобы арендовать некоторые из них. Боевые диски массива зала Сотни Сокровищ имеет записи как минимум сражающихся мастеров поздних этапов Возобновляемого ядра. Есть еще мастера шестого и седьмого этапа Разрушения Жизни и мастеров квази-Императоров. Диски массива более высокого уровня находятся на верхних этажах. Давайте пойдем вместе".


"Хорошо".


Четверо начали свой путь наверх. Зал Сотни Сокровищ имел в общей сложности девять этажей. Можно случайно ввести несколько первых, но более высоким из них требуются необходимые условия для входа. Когда они прибыли на четвертый этаж, красивый слуга блокировал их.


"Гости, пожалуйста, покажите документ, удостоверяющий личность. Только мастера четырехкрылого Небесного Демона могут войти выше".


Линь Мин не стал тянуть время и сразу достал свой жетон. Его собственная татуировка Небесного Демона уже превзошла четыре крыла, так что, естественно, не было проблем. Что касается Мук Гу, то он был близок к достижению области шестикрылого Небесного Демона.


Но у Мук Цин наблюдалась нехватка; она даже первые два крыла не завершила на своей татуировке Небесного Демона. Пока Линь Мин думал, что Мук Цин будет запрещен вход, Мук Гу достал из своего пространственного кольца нефритовый свиток, похожий на пропускной жетон, и передал его слуге. Слуга посмотрел на него, а затем позволил Мук Цин войти. Он даже позволил войти молодой девушке Фее, которая сопровождала Линь Мина. Молодая девушка Фея была приятно удивлена. В конце концов, для мастеров с таким низким уровнем, как у неё, более высокие этажи зала Сотни Сокровищ были легендами. Она слышала только загадочные истории об этом месте.


Линь Мин посмотрел на Мук Гу с удивлением. Он задавался вопросом, откуда родом Мук Гу. Но когда он посмотрел на слугу, то обнаружил, что слуга оставался спокойным и не особо впечатлился. Если Линь Мин прав в догадке, то этот нефритовый свиток, скорее всего, особая привилегия, которая отдается более продвинутым соперникам Башни Смерти.


Рассуждая об этом, Линь Мин не стал спрашивать дальше. Группа, наконец, прибыла на пятый этаж зала Сотни Сокровищ, и мужчина средних лет в фиолетовых одеждах приветствовал их веселым смехом. Он отряхнул одежду и с улыбкой сказал: «Что вам нужно?».


"Я хочу взять напрокат боевые диски массива", - сказал Линь Мин.


"Какая граница культивирования вам нужна?"


"Уровень квази-Императора».


"Да?" - человек в фиолетовом был поражен. Боевые диски массива уровня квази-Императора было дорого арендовать. Обычный мастер не сможет себе этого позволить. "Сколько бы вы хотели?"


"Пять", - спокойно ответил Линь Мин.


С этим ответом был ошеломлен не только человек в фиолетовом, но даже Мук Гу. Он пришел сюда с Мук Цин, чтобы сдавать боевые диски массива, но он планировал взять в аренду 10 дисков мастеров первого или второго этапов разрушения Жизни.


Что касается диска мастера уровня квази-Императора, то из-за непрекращающегося нытья Мук Цин, он, наконец, уступил и решил с обливающимся кровью сердцем арендовать один для нее, чтобы открыть глаза. Этого уже было достаточно, чтобы вызвать у Мук Гу чувство глубокой болезненной утраты, но Линь Мин попросил в аренду пять в один присест. Это было просто слишком экстравагантно!


Когда он повернулся, чтобы посмотреть на Мук Цин, он увидел, что у нее было недовольство на лице. По-видимому, она жаловалась про себя на то, что он скупой человек. Мук Гу мог только с грустью улыбнуться. Этот Линь Мин действительно не дрожал над Очками Резни.


"Пожалуйста, пройдемте сюда" - человек в фиолетовом сразу почтительно сопроводил Линь Мина и группу в элегантно обставленную комнату. Комната была очень изысканной. В центре был старинный восьмиугольный столик вместе с четырьмя плетеными креслами.


Когда две хорошенькие девушки на Ступени Сокращения Пульса увидели гостей, они сразу же подготовили чайник и, преклонив колени, поставили чашки на стол, наливая чай.


"Гости, пожалуйста, попробуйте этот чай. Это Духовный чай пяти цветов. Он сделан из пяти различных листьев специального чая и специально обработан. Мало того, что он имеет возвышенный вкус, но он также может питать душу".


Линь Мин кивнул и сделал глоток. На самом деле этот чай был очень ароматным.


"В каких дисках массива нуждается молодой герой? Человеческие мастера Разрушения Жизни? Квази-Императоры Гигантских Демонов или Фей?"


Линь Мин сказал: "Раса не имеет значения. Если они являются мастерами уровня квази- Императора, который является специалистом в Концепции Времени, Пространства и Ветра, то подойдет. Мне нужно всего пять".


Когда Линь Мин покорил всех на первом этаже, он заработал в общей сложности десять Очков Резни. Затем он взял три очка Лань Сина, в общей сложности 13 очков. Позже он снял свою область практики, которая стоила пять очков, и взял другой диск квази-Императора. Теперь у него было семь очков. Он мог позволить себе потратить пять очков, чтобы взять боевые диски массива.


Человек в фиолетовом на секунду задумался, а потом сказал девушке: "Идите в первый, третий, седьмой павильоны и принесите все боевые диски массива ..."


"Да".


Молодая девушка поклонилась и вышла. Человек в фиолетовом сказал: "Если вы хотите найти мастера, специалиста в области Концепции Ветра, Пространства и Времени, то я боюсь, что мы не могли бы собрать пять. У нас есть верховный мастер, который знаком с Законами Пространства и Времени, и это будет соответствовать требованиям молодого героя, но только вот ..."


"Только что?"


Человек в фиолетовом улыбнулся и сказал: "Этот мастер не является квази-Императором. Несмотря на то, что его культивирование не достигло области Божественного Моря, он на самом деле является мастером восьмого этапа Разрушения Жизни. С точки зрения силы, он находится за пределами даже Императоров Демонов и Императоров Фей!"


"Мм?" Линь Мин заволновался.


Восьмой этап Разрушения Жизни!


Он слышал о мастерах восьмого этапа Разрушения Жизни раньше, но он никогда не видел их. Он никогда не думал, что сможет получить боевой диск массива, на котором был записан мастер восьмого этапа Разрушения Жизни!


Глава 547 – Предположение Мук Гу


Линь Мин уже давно не боялся увидеть мастера восьмого этапа Разрушения Жизни. С тех пор как он прибыл на Континент Святого Демона, один факт постоянно вбивали ему в голову - талант человечества был посредственным!


С точки зрения физической силы, люди уступали Гигантским Демонам. С точки зрения силы души, они были слабее, чем Бесы. С точки зрения понимания Законов, они уступали Феям.


Одно маленькое преимущество, что у людей было это их восприятие. Но это был не очевидный признак, потому что они были не намного лучше, чем Феи.


В такой ситуации как могли люди победить других мастеров того же уровня? Наряду с Дикарями над ними постоянно издеваются на Континенте Святого Демона.


После того как Линь Мин узнал об этом, он чувствовал себя некомфортно. В конце концов, он был человеком. Если талант человечества был бедным, то это означало, что он столкнется с бесчисленными трудностями в своем будущем культивировании.


Так было, пока он не услышал о людях на этапе Разрушения Жизни. После Разрушения Жизни можно было бы возродиться. Медленно их физическая жизнеспособность догонит Гигантских Демонов. Это было особенно верно в отношении могучего мастера человека, который достигал седьмого или восьмого этапа Разрушения Жизни. Его физическая сила сможет превзойти силу расы Гигантского Демона!


Мастера восьмого этапа Разрушения Жизни не уступят в силе к Демону Императору!


Таким образом, для человека Разрушение Жизни было особой областью, связанной с Возобновляемым ядром. Это был процесс перерождения, подобный выходу из кокона. Опасности в процессе были очевидны, но по его окончании можно было бы разрушить кокон и выйти бабочкой, превращаясь в более совершенное существо.


Гигантские Демоны и Дикари не претерпевали в жизни разрушения. С точки зрения силы, Демон Император был на одном уровне с мастером Божественного моря, который перенес пять или шесть этапов Разрушения Жизни. Что касается Верховного Старейшины с семью этапами Разрушения Жизни в Божественном Море, то Демон Император был несколько слабее. Но по сравнению с мастером с восьмью этапами Разрушения Жизни и в Божественном море, они были намного хуже.


К сожалению, был ли это Континент Разлива Небес или Континент Святого Демона, там было очень мало людей, которым удалось пересечь восемь этапов Разрушения Жизни. Пересечение шести этапов Разрушения Жизни уже считалось потрясающим результатом. Большинство мастеров не могли выдержать давление и немыслимую боль одного этапа Разрушения Жизни и погибали во время попытки достичь третьего или четвертого этапа.


Это также является причиной того, что так для людей было гораздо труднее стать Верховным Старейшиной Божественного моря, чем Гигантским Демонам произвести на свет Демона Императора.


"Я хочу взять этот диск массива, сколько Очков Резни он будет?" - Линь Мин был сильно заинтересован в диске этого квази-Императора. Не обращая внимания на тот факт, что мастер был восьмой этапе Разрушения Жизни, самым важным было то, что он был мастером, который постиг Законы Пространства и Времени!


Законы Пространства и Времени были иллюзорными понятиями, человеку редко удавалось понять их.


В то же время тот, кто мог выжить после восьми этапов Разрушения Жизни, был еще более редким экземпляром.


А человек, познавший Законы и переживший восемь этапов Разрушения Жизни, был, несомненно, гением среди гениев.


В будущем, возможно, он мог бы даже взлететь в Царство Богов!


Линь Мин определенно хотел боевой диск такого легендарного персонажа!


Человек в фиолетовом сказал: "Этот боевой диск массив технически требует трехзвездочной силы. Но так как он расположен на втором этаже, то двухзвездочной силы должно едва хватить. Для этого потребуется три Очка Резни, а также 3000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


Три Очка Резни! 3000 Кристаллов среднего класса!


Мук Гу, который стоял рядом с Линь Мином, покачнулся, когда увидел эту цену. Такого рода цена была ужасающей! Даже говорить о ней было страшно!


Линь Мин, не колеблясь, согласился. Получить возможность смотреть на фантомы битвы этой борьбы - было самым важным. Очки Резни хороши, но они могли быть заработаны снова. До тех пор, как он продолжит свой победоносный ход, трата любого количества Очков Резни того стоила.


Человек в фиолетовом увидел, что Линь Мин согласен, и сразу же просиял от радости. На этот раз он даже не просил своего слугу, он лично вошел в зону хранения, чтобы принести диск массива.


После того как человек в фиолетовом ушел, Мук Гу услышал передачу звука истинной сущность от Мук Цин в своем ухе: "Старший Брат!"


Он начал жалеть себя. Если бы он знал заранее, то он бы не последовал сюда за Линь Мином. Кто знал, что этот Линь Мин вообще не заботится о деньгах!


"Младшая Сестра, пожалуйста, не проси у меня этот боевой диск массива квази-Императора. Я могу себе позволить эту цену".


"Я не про то. Я просто хочу... Как ты думаешь ... После того как Линь Мин закончит просмотр диска, он позволит нам взять его?"


Мук Гу покачал головой: «Даже если ты захочешь, он может и не позволить тебе. И даже если бы он сделал это, ты думаешь, что ты первая, кто подумал о том, чтобы заимствовать чужие диски? В Башне Смерти уже есть правила относительно этого. Каждый диск имеет заклинания, выгравированные на нем. Только конкретный человек может смотреть его. Даже если другие и хотели бы присоединиться, они не смогут. Если они сильно нарушат заклинания и правила, то последствия будут ужасающими".


Слова Мук Гу развеяли надежды Мук Цин. Но ее сердце все еще горело от желания. Это был диск, на котором записан мастер восьмого этапа Разрушения Жизни! Такого рода персонаж был еще более редким, чем простой Верховный Старейшина Божественного моря.


Не говоря уже о восьмом этапе Разрушения Жизни, даже седьмой этап Разрушения Жизни был необычайным. На всем Континенте Святого Демона, было почти сто человек в ранге Верховного Старейшины Божественного моря. Для сравнения, людей, которые прошли восемь этапов Разрушения Жизни, можно пересчитать по пальцам на одной руке!


Как могла Мук Цин не хотеть увидеть этот диск?


Мук Гу, естественно, понял мысли Мук Цин. Он сказал: "Все ещё надеешься? На самом деле, если ты сможешь получить три Очка Резни, то сможешь арендовать этот диск. Я могу помочь тебе с кристаллами".


По сравнению с тремя Очками Резни, 3000 Кровавых Демонических Кристаллов были ничем.


Когда Мук Цин услышала Мук Гу, она осталась обескураженной. Несмотря на то, что она была высокомерным и гордым талантом своего поколения, после прихода к Башне Смерти она могла видеть разрыв, который существовал между нею и всеми другими героическими элитными молодыми людьми. Она не думала, что сможет приобрести три Очка Резни за год.


Человек в фиолетовом быстро вернулся. У него был ящик кубической формы, завернутый в желтый шелк. Он осторожно открыл шелк - в нем была коробка из нефрита, запечатанная слоями заклинаний.


Нефритовая коробка была вся в изысканных узорах и теплой на ощупь. Человек в фиолетовом начал медленно снимать заклинания по очереди, но прежде чем передал тяжелый диск массива внутри коробки Линь Мину.


"Молодой герой, держите!"


Линь Мин охватил диск массива своим восприятием, борясь с волнением быстро бьющегося сердца. Он быстро вынул коробку кристаллов из своего пространственного кольца и передал их человеку в фиолетовом. "Вот 5000 кристаллов среднего класса. Я хочу этот диск массива и еще два диска с квази-Императорами".


"Отлично! Пожалуйста, подождите" - человек в фиолетовом улыбнулся, получив кристаллы. Причина, по которой он мог управлять залом Сотни Сокровищ, была в том, что он имел хорошие отношения с десятикрылым Верховным Лордом, который владел этим магазином. Если зал Сотни Сокровищ имел большую прибыль, то он тоже получит пользу. Похоже, сегодня у него будет хороший навар.


Вскоре Линь Мин выбрал два диска с помощью человека в фиолетовом и слуги. Два диска массива оба были с записями Феями квази-Императорами. Они были соответственно специалистами в Концепции Ветра и Концепции Пространства и Времени.


После того как Линь Мин закончил, Мук Цин также обнаружила диск, который ей нравится. Но после диска мастера восьмого этапа Разрушения Жизни, который Линь Мин арендовал, ее первоначально приподнятое настроение несколько померкло.


"Младший Брат Линь, так как я несколько старше тебя, я буду называть тебя Младший Брат Линь. Младший Брат Линь, у меня есть предложение для тебя... "


"Мм? Брат Мук, пожалуйста, говорите" - Линь Мин повернулся, чтобы выслушать Мук Гу, убирая диски массива.


"Вот что. Помнит ли брат Линь, что после того как Лань Син получил егсвоюо десятую победу подряд, ему был брошен вызов старшим претендентом? Я думаю, что это был Хуянь Ло, не так ли?"


"Мм, да".


Мук Гу сказал: "В Башне Смерти есть негласные правила. После того как новичок получает десять побед подряд, ветеран-претендент выходит на одиннадцатый бой. Это происходит потому, что, когда победная серия мастера останавливается, его Очко Резни будет отдано человеку, который остановит его победную серию. Таким образом, каждый хочет побороться в одиннадцатом матче и забрать это Очко Резни".


"Есть слишком много монахов и слишком мало мяса. Проще говоря, очков недостаточно. Таким образом, могучие мастера договариваются друг с другом, чтобы поделить эти точки. Младший Брат Линь, вашей силы уже достаточно, чтобы войти в первой эшелон на втором этаже. Вы также имеете квалификацию, чтобы бороться за такие шансы".


"Да? Неужели?" Линь Мин проглотил чашку чая. Это действительно был хороший способ заработать Очки Резни. В противном случае возможности при достижении победной серии и получении Очков Резни были крайне ограничены, потому что чем длиннее была победная серия, тем сложнее было найти соперника.


Мук Гу сказал: "Это самый простой способ получить Очки Резни в Башне Смерти. Но вы должны быть осторожны с несколькими людьми. Одна из них - женщина Фея, ее прозвище Соболиная Ведьма, и ее стиль борьбы непредсказуемый и странный. Еще один Дикарь по имени Сюэ Мань. Его сила невероятна, и его природа крайне кровожадна; редко кто-нибудь выживает после встречи с ним на арене. Последний из них - Гигантский Демон Син Тянь. Этот человек уже на втором этаже в течение трех лет. Из всех мастеров на втором этаже его сила самая страшная!"


"Что? Он здесь в течение трех лет? И за целых три года он не прошел на третий этаж?" -Линь Мин был удивлен. Чтобы пройти на второй этаж, нужно было 12 побед подряд или проявить себя так, чтобы соперники уже не решались бросить вызов.


Но на втором этаже, казалось, что никто не хотел идти на третий этаж. Черная Крыса так получил 19 подряд побед на втором этаже.


Линь Мин на мгновение задумался. Он спросил Mук Гу: "На каком этаже вы?".


Мук Гу сказал: "Я нахожусь на третьем этаже".


"С вашей силой разве вам не легче быть на втором этаже в первом эшелоне? Здесь не слишком сложно заработать Очки Резни".


Мук Гу криво улыбнулся: «Нет, я уже преодолел возрастной предел. Я могу оставаться только на третьем этаже. На самом деле мастер нуждается только в 20 победах подряд или превзойти уровень культивации пятизвездочного Демона Генерала. Если мастер сможет добиться одного из этих условий, то он сможет войти в третий этаж. Тем не менее, на самом деле есть очень мало мастеров, которые желают идти на третий этаж. Они пойдут только тогда, когда достигнут предельного возраста. Это происходит потому, что гораздо легче набирать Очки Резни на втором этаже, а мастера третьего этажа и старше и имеют более высокое культивирование.


"На втором этаже Есть много старших мастером, которые чрезвычайно сильны и уже давно получили квалификацию, чтобы войти в третий этаж. Но они на самом деле остаются на втором этаже в течение нескольких лет. Например, Син Тянь. Он совершенно ужасающее существо. Хотя я на третьем этаже, я должен признать, что я далек от того, чтобы быть ему равным. Если вы будете вести переговоры с ним, то вы должны быть осторожны, чтобы не разозлить его. Хотя ваша сила позволяет вам входить в первый эшелон здесь, но разница в силе между мастерами первого эшелона огромна. Этот Син Тянь уже получил сто Победных Эмблем. На втором этаже он почти король".


Линь Мин кивнул. Если он накопит Очки Резни на втором этаже и обменяет их на огромное количество ресурсов, то в сочетании с кропотливым культивированием он будет прогрессировать на огромных скоростях. Если он продолжит действовать так в течение трех или четырех лет, его сила будет ужасающей.


Линь Мин сказал: "Я благодарю брата Mука за подсказки. Я буду искать ветеранов- претендентов второго этажа и вести переговоры о моих Очках Резни".


"Мм. Нас, людей, в Башне Смерти незначительная группа, так что мы получаем несправедливое обращение. Если вы должны бороться, то боритесь, но если вы можете терпеть, то терпите. Действуйте по ситуации и не будьте слишком импульсивны" - Мук Гу подумал еще мгновение и сказал эти слова.


Глава 548 – Син Тянь


Глубоко в пропасти, которая была источником всей адской энергии, в глубокой подземной комнате, было мерцающее темное пространство. Тусклая свеча сиял в темноте. Здесь адская энергия была богата настолько, что конденсировалась в толстый слой черного тумана. Свет свечи мерцал между слоями черного тумана, тусклый и жуткий.


В середине этой темной комнаты плавал длинный стол. На столе было шесть боевых дисков массива. Эти диски уже начали впитывать энергию, и стали показывать фантомные изображения.


Эти плавающие фантомы отражали сцены некоторых боев соперников в Башне Смерти. На одном из дисков массива даже была сцена битвы Линь Мина и Лань Сина.


"Брат Шэнъонг, это данные о шестерых людях. Что скажешь?"


Произнес мужчина с квадратным лицом, на вид которому можно было дать чуть больше 30 лет. На его руке, была татуировка яростного демона. татуировка было в несколько раз больше, чем у нормального мастера, и каждая текстура и линия татуировки была очень четкой. эта татуировка имела в общей сложности десять крыльев.


татуировка Десятикрылого Небесного Демона была символом Верховных Лордов Башни Смерти.


" Бай Лин с третьего этажа и Линь Мин со второго этажа слишком неопытны; нет никакой необходимости бояться их ".


ответил Гигантский Демон. Он также выглядел чуть старше 30, и его тело было перехвачено толстыми цепями. на его руке также была татуировка Десятикрылого Небесного Демона.


мужчина с квадратным лицом на мгновение задумался и сказал: "Хотя эти двое имеют низкое культивирование, их талант исключительный. Если мы позволим им развиваться, они могли бы угрожать нашему статусу в будущем ».


В Башни Смерти было зарегистрировано в общей сложности 12 Верховных Лордов Десятикрылого Небесного Демона. Если новый Верховный Лорд Небесного Демона был рожден, то они должны были бы разделить богатство. Многие из старых Верховных Лордов не жаждали такого развития события.


В этом случае, когда мастер достиг восьмикрылой татуировки Небесного Демона, Верховные Лорды посылали кого-нибудь вести с ним переговоры. Если эти мастера были готовы принять их условия, они могли бы стать демонами посланниками под их контролем, и обе стороны могут быть счастливы. Если мастер отказывался, то Верховные Лорды использовали бы более действенный подход и заставляли бы их оказаться в числе поверженных на арены, заставляя их потерять огромное количество адской энергии.


"За этими двумя нужно пристально наблюдать. Трудно приходится с теми четырьмя другими, особенно с тем парнем по имени Да Гу. Он все ближе и ближе к становлению Десятикрылым Небесным Демоном! Разве он не готов принять наши условия? "


человек с квадратным лицом сказал: "Да Гу очень упрям; он просто не обратил внимание на посланника, что мы послали к нему. Полгода назад мы начали собирать вместе заметных семизвездочных Небесных Демонов третьего этажа, а теперь у нас уже есть пять из них. Но, это только этот Да Гу отказывается уступить. Его татуировки Небесного Демона уже имеет более восьми крыльев. Если он победит еще несколько мастеров и воспользуется несколькими шансами, то он станет Десятикрылым Небесным Демоном ".


"Гм, его амбиции довольно высоки. Подумать только, он на самом деле хочет стать Десятикрылым Небесным Демоном. Чем больше адской энергии мастер собирает в его татуировке Небесного Демона, тем труднее становится накапливать. Тем не менее, её можно потеряно очень быстро. При поражении мастер потеряет по меньшей мере, от 60 до 70% от его адской энергии. " ухмыльнулся Гигантский Демон, названный Шэнъонг.


"Хорошо. Но кроме Да Гу есть и другие, мы не можем расслабляться. Мы должны все подготовить для них ".


"М-м ... мы должны попытаться закончить все с остальными пятью как можно скорее. Мы можем оставить Бай Лина Гуму Лан. Что же касается Линь Мина, так как он находится на втором этаже, мы можем отправить справиться с ним Сян Тяня... "


С этими словами Гигантский Демон вынул талисман, передающий звук из его пространственного кольца. Махнув рукой, он зажег его.


…………………………


"Верховный Лорд хочет, чтобы я, чтобы позаботился о Линь Мине?» Пробормотал Син Тянь, когда яркое пламя замелькало перед ним. Он культивировал в своей секретной комнате, когда в его ушах зазвучал голос Верховного Лорда Шэнъонга.


Башня Смерти была полна противоречий. С одной стороны, Башня предлагала большое количество заманчивых условий, таких как таблетки, руководства методов культивирования, боевых дисков массива, а также различные другие ресурсы для того, чтобы привлечь всех гениев Континента Святого Демона, чтобы они приходили сюда и убивали друг друга. эти гении, собиравшись здесь привозили с собой свои различные судьбы. После того, как они умирали, их кровь пропитывала землю и становилась существенным удобрение для адской энергии Башни Смерти.


Но с другой стороны, Верховные Лорды Башни не желали, чтобы претенденты Башни испытали истинный рост. Потому что в таком случае интересы Лордов будут находиться под угрозой, и им придется разделить свою власть.


Проще говоря, идеальный сценарий пожеланий 12 Верховных Лордов Небесного Демона: все гении континента собирались в Башне. Здесь они бесконечно убивают друг друга, пока никого бы не осталось, и оставив огромное количество богатств и ресурсов, которые они накопили в своей жизни, в то время как их кровь стала бы водой, тем питала бы источник адской энергии Башни Смерти.


Или, если кто-то становился угрожающе сильным, то 12 Высших Лордов подчиняли его бы, превращая его в своего приспешника, что занимался бы ежедневными делами в Башни для них.


Если это не срабатывало, то они могли бы неохотно признать, что этот гений должен был бы оставить Башню, прежде чем стать Десятикрылым Небесным Демоном. Несмотря на то, что они отнимут огромное количество адской энергии и богатства, они не существенно повредят адскую энергию Башни.


Можно сказать, что любой гений, который хотел бы стать Десятикрылым Верховным Лордом был их врагом. Они будут делать все возможное, чтобы остановить его, даже если это означало бы, что им придется убить их. Что касается больших сект, которые стоят за этими гениями, Десятикрылым Верховным Лордам просто было все равно, и они не страшились возмездия. потому, что Степи Кровавой Резни были запрещенными землями из-за сильного таинственного проклятия, которое существовало здесь. Любой сторонний мощнейший мастер умрет жалкой смертью здесь, и даже мастера уровня Императора не были исключением.


Таким образом, 12 Десятикрылых Верховных Лордов были местными тиранами. Здесь они были богами.


"Я не ожидал, что этот Линь Мин разработает свою татуировку Небесного Демона до такой степени, после того, как побудет только на втором этаже, так, что Верховный Лорд будет обеспокоен. Если этот мальчик вырастет, он может быть весьма интересным соперником. Но ... так как Верховный Лорд дал команду, Я уничтожу его ".


Сян Тянь потушили пламя рукой и медленно встал. Если Линь Мин был бы Гигантским Демоном, Феей, или даже Бесом, то Верховные Лорды могли быть более чем приятно сотрудничать. Но люди не получали такого обращения.


В этот момент перед Сян Тянем появилось другое пламя. Это был талисман передачи звука, посланный Соболиной Ведьмой.


Когда Сян Тянь услышал сообщение талисмана, он улыбнулся, "Как весело, это просто слишком интересно! Кто бы мог подумать, что этот Линь Мин сам захочет встретиться"


Сян Тянь показал задумчивый взгляд, затем поднял ноги, чтобы покинуть свою комнату ...


………………….


Юго-восточный угол второго этажа Башни Смерти был самой развратной и злачной областью в Башни. Это был заброшенный район, через который было жутковато идти. на улицах там можно было видеть все рестораны и публичные дома. Были даже проститутки, стоящие на улицах обнажая свои тела, чтобы привлечь потенциальных клиентов. Там не было никаких табу.


В самом глубине этого региона, был чрезвычайно роскошно оформленный ресторан. мастера называли это место, как Ресторан Угрюмой Полуночи. Этот ресторан занимал более одной трети улицы.


Здесь были самые красивые рабы всего второго этажа, а также самые экзотические певцы. его подвал заполнен тысячелетним вином, большими сокровищами, материалами и вкуснейшими блюдами.


Конечно, цены этого учреждение было ошеломляющим. Один бокал вина мог спокойно стоить десятки или даже сотни камней истинной сущности среднего класса.


Кто-то ниже ранга могучего мастера второго этажа не будет иметь мужество, чтобы ступить сюда.


В Ресторане Угрюмой Полуночи было не много гостей.


Когда Линь Мин впервые вошел в ресторан, он почувствовал толчок в его сердце. В зале ресторана был ряд от 20 до 30 тщательно отобранных девушек Фей. Эти девушки Феи были исключительными красавицами даже среди Фей. Этим девушкам было 17 или 18 лет, и все они носили совершенно прозрачную одежду, обнажая свои прекрасные изгибы и сливочную белую кожу своих бедер.


Всякий раз, когда прибывал гость, эти девушки будут приветствовать их приятнейшими улыбками. Что касается обслуживающего персонала в главном зале, все они служили на коленях. Они подавали пищу на коленях, наливали вино на колени, и даже принимали домогательства некоторых гостей на коленях.


Хотя эти молодые девушки носили одежду, разоблачающую их тела, большинство из них на самом деле были девственницами. Они тренировались в течение длительного времени, и все они были специалистами различных методов. Если кто-то хотел получить раба отсюда, ему придется заплатить более тысячи Кровавых Демонических Кристаллов. Во внешнем мире, это была крайняя цена, заплатить которую согласиться только идиот.


До прибытия сюда, Линь Мин уже привык к развратному и порочному образу жизни Башни. Но, когда он увидел эту сцену, он не мог не восхититься. Для того, чтобы удовлетворить все желания гостей, владелец этого ресторана ни перед чем не останавливался.


Когда он прибыл к зарезервированной комнате, рабыня Фея опустилась на землю и начала помогать Линь Миня снять обувь. Затем она взяла ноги Линь Мина и прижала их к ее полной груди. В этом Ресторане согреть свои ноги на молочно-белой груди раба это был обычай.


У Линь Мина не было никакого интереса мять ногами грудь женщины, которую, вероятно, топтали всю её жизнь. Он отнял ногу и холодно сказал: "Вы можете уйти."


"Да." Рабыня была удивлена, но почтительно извинилась.


Линь Мин вошел в комнату. Когда он увидел сцену внутри, он нахмурился.


Сян Тянь развалился, окруженный пятью обнаженными девушками Феями. Позади него была девушка, и разместил свою голову между ее сливочными груди, и она потирала ему виски. Остальные четверо массировали ему руки и ноги. Они похлопывали, разминали, растирали его тело, даже их грудью. Что касается самого Сян Тянь, он выглядел очень довольным. он прищурился, и выглядел совершенно равнодушен к прибытию Линь Мина.


Линь Мин тихо вошел в комнату, и сел перед Сян Тянем.


После долгого времени, Сян Тянь открыл глаза и лениво сказал: "Почему ты смотришь на меня?"


Линь Мин опустил стакан и бесстрастно сказал: "В Башне Смерти основным методом получения Очков Резни является завершение победной серии. Насколько я знаю, кто-то из первого эшелона можно получить эти Очки в зависимости от его собственной силы, и у каждого есть шанс разделить добычу. Я хочу ту часть, которая принадлежит мне ".


После того, как Сян Тянь услышал слова Линь Мина, он улыбнулся. Его улыбка становилась все шире и шире, пока, наконец, он не закатился от смеха. Все окружающие девушки Феи были напуганы его поведением.


Линь Мин нахмурился сильнее. В его глазах вспыхнул холодный свет, когда он сказал: "Это так смешно?"


"Ха-ха, так вот почему ты искал меня. Ты так ... до смешного глуп! "


Глава 549 – Договоренность о бое


Линь Мин насупился. Он отставил вино и холодно посмотрел на посмеивающегося Син Тяня, "Что тут смешного?"


"Хехе!" Син Тянь облизнул губы и коварно улыбнулся, глаза его были холодны, "На втором этаже Башни никто не смел говорить со мной так уже много лет."


"Это потому, что вы еще не пошли на третий этаж. Что смешного в том, что я сказал?" Линь Мин решительно посмотрел на Син Тяня. Он не боялся давления Син Тяня.


Син Тянь ухмыльнулся, адская энергия на его теле становилась все богаче, "А у тебя есть мужество. Но я не знаю храбрость это или глупость. У меня есть 100 способов сделать так, что ты никогда не дойдешь к своей области практики после ухода из ресторана! "


"Вы можете попробовать." сказал Линь Мин безразлично. на его лице не было никакого страха.


"Гм!" Син Тянь холодно фыркнул, и убийственный свет вспыхнул в его глазах. Убийство Линь Мина за пределами арены может быть исполнено только в качестве крайнего средства. Башня Смерти накопила свое огромное богатство благодаря огромному количеству элитных мастеров, которые приходят сюда. Это была их заслуга. Если были стало бы известно, что последователи Десятикрылых Верховных Лордов бессмысленно убивали бы топ талантов здесь, то кто посмел бы прийти сюда?


на Континенте Святого Демона Башня Смерти всегда имела свою загадку. Многие гении приходили сюда в поисках приключений и опыта, желая добраться до богатого источника адской энергии, а также большого количества ресурсов для культивирования. Но они никогда не понимали, что они сами были лучшим удобрением для местной адской энергии.


Сильнейшие мастера Башни всегда надеялся, что эти гении все умерли бы здесь, но никто из них не осмелился выйти и убить их. В противном случае, если бы они сделали это один раз или два раза, и продолжали бы в том же духе, это неизбежно привело бы к подозрениям.


Таким образом, Верховные Лорды Небесного Демона использовали их приспешников, чтобы избавиться от людей с потенциалом роста. Что же касается самих Верховных Лордов Небесного Демона, они никогда не будут действовать лично. Они предпочли бы позволить гениям стать Десятикрылыми Небесными Демонами, чем нанести ущерб репутации Башни Смерти.


Вот так и решались проблемы в Башни Смерти.


Были даже некоторые секты с невероятно глубинными историями, которые были хорошо осведомлены о секретах Башни Смерти. Но они по-прежнему посылали своих молодых героев туда за приключениями. Пока они были сильны, то у них не было никакого страха. даже если они были слабыми, они могли уйти после становления восьмикрылым Небесным Демоном. Таким образом, обе стороны были бы победителями.


Конечно, Линь Мин не знал ничего из этого.


Син Тянь вдруг хитро улыбнулся и сдержал адскую энергию, что он излучал. "Хехе, так как ты хочешь положить конец чужой выигрышной полосе, то я буду счастлив угодить тебе!"


Линь Мин молчал. Первоначально он был готов к отказу, но никогда бы не подумал, что Син Тянь согласится.


Син Тянь отдал свою чашу вина и игриво сказал: "Оставь свои данные звуковой передачи. Когда придёт время тебе появится на арене, я сообщу тебе".


Линь Мин оставил его знак звуковой передачи. Так как у него не было необходимости болтать с этим парнем дальше, он встал и ушел.


После того, как Линь Мин ушел, Син Тянь свирепо улыбнулся. Затем он достал еще один талисмана передачи звука...


……………………….


После того, как Линь Мин покинул ресторан, он вернулся в свою собственную комнату практике. Он снял рубашку, сел на холодную каменную кровать и начал медитировать.


'Этот Син Тянь, очевидно, намеревается убить меня. На втором этаже Башни Смерти мастера с силой первого эшелона должны быть в состоянии получить шанс положить конец чужим выигрышным полосам. Но я другой, Син Тянь хочет убить меня, потому что я человек, именно поэтому? Или я убил кого-то из Гигантских Демонов, что были его семьей или друзьями?


Линь Мин подумал немного дольше, но не был в состоянии придумать конкретной причины. В любом случае, независимо от результатов, он должен был быть готов иметь дело с тем, что встанет у него на пути. Линь Мин не боялся проблем. Скорее он боялся ступая на пустую и молчаливую арену, где никто не осмелился бы драться с ним.


Он вынул боевой диск массива из его пространственного кольца, где был записан бой мастера восьмого этапа Разрушения Жизни. После того, как он восстановил свое психическое состояние и расслабился, он ввел истинную сущность в диск. диск массива сразу же вил ряд фантомных иллюзии.


Поле боя представляло собой огромную и безграничную пустыню.


в воздухе, на высоте в десятки тысяч футов парил человек в белых одеждах, что держал меч в обеих руках.


Этот человек имел очень спокойную ауру. С растрепанными длинными волосами он выглядел немного ленивым и неряшливым. Если бы он не был единственным человеком в фантомных иллюзиях, то Линь Мин ни за что не подумал бы, что этот человек был на восьмом этапе Разрушения Жизни.


"В последний раз я видел бой квази Императора, и хотя я не был в состоянии чувствовать ауру от иллюзий, я все еще чувствовал напряжение и подавление. Но на этот раз, когда я смотрю на этого старшего восьмого этапа Разрушения Жизни, мне кажется, что я смотрю на обычного человека. возможность вернуться к первоначальному состоянию до такой степени действительно поражает. Кроме того, на вид ему не больше 20-30 лет. После того, как мастер достигает Разрушения Жизни, его продолжительность жизни будет значительно увеличена. Но, чтобы быть в состоянии поддерживать такой молодой вид он должен был войти в область Разрушения Жизни в очень молодом возрасте. Этот старший выдающееся существо среди всех талантов уровня Императора ".


Талант Святого уровня перестает расти на первом этапе Разрушения Жизни.


талант уровня Императора имел квалификацию шагнуть в Божественное море. Конечно, в пределах Божественного моря были огромные различия. мастера пятого этапа Разрушения Жизни Божественного Моря, вероятно, может быть мгновенно убит мастером восьмого этапа Разрушения Жизни Божественного моря.


С этой мыслью Линь Мин посмотрел на соперника человека. У человека на самом деле было два противника. Один из них был Гигантским Демоном, а другой был Бесом. Без сомнения, оба были на уровне квази Императора.


"Подумать только, он столкнулся лицом к лицу с двумя. Гигантский Демон обладает мощным телом, и хорош в ближнем бою. Бес имеет грозную силу души и первенствует в атаках с дистанции. Один можно атаковать издалека, а другой сражается с противником в ближнем бою. Это чрезвычайно трудная ситуация; Интересно, как этот старший будет справляться с этим ".


Линь Мин ждали с замиранием сердца. В это время, Гигантский Демон квази Император начал движение. Он схватил массивный горную топор и двинулся вперед. Поразительная волна истинной сущности рванула вперед, в результате чего бесчисленные крошечные космические разломы появились повсюду.


Несмотря на то, что это всего лишь иллюзия борьбы, Линь Мин все еще чувствовал эту небо разрушающую атаку.


Но только вот человек на восьмом этапе Разрушения Жизни только дико рассмеялся. Он схватил свой меч и бросился прямо в атаку.


"Он собирается драться с ним вот так, лицом к лицу?"


Глаза Линь Мина заблестели. Если человек боролся с Гигантским Демоном, он, как правило, должен был полагаться на свою скорости, чтобы выиграть. Если дело доходило до лобовой атаки, то человек будет гораздо хуже Гигантского Демона.


Но этот старший, столкнувшись с великим ударов этого Гигантского Демона, который, казалось, разрушал небеса, бросился прямо не колеблясь ни минуты.


В тот момент, когда меч и горный топор встретились, мир озарили искры. Несмотря на то, что из фантомных иллюзий не было слышно ни звука, Линь Мин мог еще представить себе страшные взрывы, что даже прогоняли облака прочь.


"Гигантский Демон был вынужден отступить!"


Линь Мин смотрел с широко открытыми глазами на то, как Гигантский Демон был ранен мечом человека и отброшен обратно. Гигантский Демон выплюнул полный рот крови, казалось, он был тяжело травмирован.


Но в этот момент, сморщенные губы квази Императора Беса задвигались, и он выплюнул ряд пурпурных печатей.


Человек увидел это и ухмыльнулся. Его меч нанес удар, и хотя они были разделены расстоянием в 10000 футов, произошла невероятная сцена. Меч просто проигнорировал расстояние в 10000 футов и стал приближаться к Бесу квази Императору. казалось, как будто само пространство сжалось и было пронзено мечом человека!


Глаза Линь Мина загорелись, пока он внимательно отслеживали этот меч. Ужасающее использование этой концепции вызвало у него содрогание!


Квази Император Бес запаниковал. Он хотел увернуться от меча, но пространство вокруг него вдруг исказилось, полностью перекрывая его пути к побегу.


Пуу!


Меч пронзил сердце!


Меч повернулся, проливая реку крови; квази император Бес был разделен пополам!


"Он умер?" Линь Мин был в полном шоке. мастер квази Император умер вот так вот!


Квази император Гигантский Демон начал паниковать, его лицо побледнело. Он, видимо, не ожидал, что сила этого человека окажется на столько страшной. Он остановился на мгновение, а затем решительно обратился в бегство.


Но в этот момент произошла еще одна неправдоподобная сцена. скорость квази Императора Гигантского Демона внезапно замедлилась. Несмотря на то, что он пытался улететь изо всех сил, его скорость была не быстрее, чем у мастера Возобновляемого ядра . казалось, как будто он упал в болото, и барахтался там, пытаясь двигаться.


человек догнал его. Меч нанес удар вперед!


Этот меч, казавшийся, медленным, но на самом деле мгновенно оказался прямо позади Гигантского Демона, именно там, где его сердце было!


Квази Император Гигантский Демон хотел обернуться, чтобы блокировать эту атаку, но его скорость утонула в болоте времени, и он был не в состоянии перемещаться во времени. В конце концов, меч человека пронзил его сердце со спины.


Кровь брызнула фонтаном на ветер. Квази Император Гигантский Демон умер на месте.


На этом закончились фантомные иллюзии!


Линь Мин издал долгий вдох потрясения. Два великих квази Императоры были убиты тремя ударами меча!


квази Императоры Гигантский Демон и Бес заметно уступали мастеру восьмого этапа Разрушения Жизни. Кроме того, этот старший был гением в осмыслении Законов, и даже понимал туманные Законы Времени и Пространства. Таким образом, все это вместе взятое привело к односторонней битве, где одна из сторон была начисто истреблена.


Талант людей не был слаб. Просто испытания, что они выносили были слишком жестокими. Сколько людей смогли бы достичь восьмого этапа Разрушения Жизни?


Но, чем более трудной эта задача была, тем более взволнованным был Линь Мин. Он не боялся требований этих испытаний, он только боялся, что он не будет иметь возможность даже принять участия в этих испытаниях.


" два меча этого человека, кажется, содержат безграничные тайн. Я не знаю, сколько я смогу воспринять через медитацию. " Подумал Линь Мин. Когда он готовился отправиться в уединение с жестокими тренировками, перед ним сверкнул огонь; это был талисмана передачи звука.


Сразу после этого в ухе Линь Мина звучал голос Син Тяня. "Мальчишка, тебе повезло. Через пять дней у тебя будет шанс. мастер получит десятую победу подряд. Если ты боишься смерти, то не приходят. Не жалуйся мне, что я не давал тебе шанс ".


"Так быстро ..." Линь Мин погасил огонь и ухмыльнулся. Независимо от того, какие трюки этот человек пытался исполнить, ему не нужно возиться с ним. До тех пор пока он имел абсолютное превосходство в силе, у него не было никакой необходимости бояться.


" пяти дней должно быть достаточно для меня, чтобы медитировать с этим боевым диском. Я у меня может даже быть время для улучшения моего культивирования. " Когда Линь Мин думал об этом, он полностью отложил на потом вопрос о предстоящей битве. Он быстро вошел в эфирное боевое намерение и углубился в восприятие Законов.


За это время в темной комнате в полумраке ресторана, Син Тянь пил вино тысячелетней выдержки. Он злобно ухмылялся человеку с черной кожей. "Сюй Мань, я помню, что ты хотел заработать свой 70 победу подряд. Этот дурак Линь Мин на самом деле думает о прекращении чужих выигрышных серий, чтобы получить Очки Резни. Я думаю, что неплохо бы тебе выйти на арену! Хахахаха! "


"Большой Брат, хотя талант этого Линь Мина неплох, в конце концов, он просто новичок. Вы хотите, чтобы я вышел на арену? Он просто тупой новобранец. Я даже могу не получить выигрыш, если одержу победу. " сказал Сюэ Мань, откусив большой кусок барбекю с тяжелым недовольство в голосе


Глава 550 – Средний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии)


Син Тянь сказал: "Я также думаю, что Верховный Лорд раздувает из мухи слона. Хотя талант этого человека приличный, он недостаточно развит, чтобы нам возиться с ним. Было бы лучше, если мы подождем несколько лет, и он решит некоторые потенциальные проблемы, прежде чем мы будем действовать снова ".


В Башне Смерти было позволено гениям убивать друг друга, это был лучший способ решить все потенциальные угрозы. Если два сильных претендента боролись друг с другом, то один из них будет ранен. Лань Син первоначально считался сильной угрозой, но он пал от рук Линь Мина.


"В любом случае, это прямой приказ Верховного Лорда. А раз так, то мы должны справиться с этой ситуацией. Все это происходит главным образом потому, что он человек - если бы он был Гигантским Демонов или Дикарем, то Верховный Лорд был бы рад тренировать его ".


............ ..


Пока Линь Мин находился в области практики, не знал всего того, что происходило вокруг него. Он находился в особом состоянии; он держал своё копье, снова и снова делая выпады, не вливая в него ни унции истинной сущности.


Со скоростью копья Линь Мина, он мог бы сделать сотни выпадов в один момент, так что даже остаточные изображения могли слиться вместе, и так что он не вызовет ни всплеска, если он ударил бы озеро. Но в настоящее время, скорость копья Линь Мина была не высокой. Скорее копье было медленным настолько, что даже смертный мог ясно видеть его.


Без истинной сущности, без предела скорости, копье Линь Мина выглядело, как копье новобранца. Если его старый инструктор из Седьмого Главного Военного Дома увидел бы его сейчас, он бы, конечно, раскритиковал его, что его фундамент был слаб и поставил бы ему двойку за владение копьем.


Но в том, как двигалось копье Линь Мина было что-то особенное. Была ли это его скорость или траектория, и то и другое постоянно менялись, испуская непредсказуемое ощущение. Иногда оно начинало быстро, а затем замедлялось, или начинало по прямой линии, а затем сворачивало на полпути.


Эти странные движения копья казались очень несогласованными.


Время шло медленно. Линь Мин был полностью погружен в его культивирование, а песок в песочных часах медленно стекал вниз.


Бессознательно, тень копья Линь Мина начала кружиться. Хотя Копье Фиолетовой Кометы было прямым, оно, казалось, хаотично мелькало вокруг, как вездесущий фантом.


Прошло три дня ... пять дней ... десять дней ...


Прежде чем приступить к культивированию за закрытой дверью, Линь Мин принял три таблетки, чтобы предотвратить голод. Теперь он совершенно забыл о времени и поединке, который должен был состояться через пять дней. В темноте он практиковал свое копье, не думая ни о чем другом.


В этой области для практики, богатой адской энергией, адская энергия постепенно была разогнана копьем Линь Мина. Каждый выпад копья был наполнен убийственным намерением. Несмотря на то, что в них не было никакой истинной сущности, по какой-то странной причине это копье, казалось непобедимой армией. Копье казалось искажало пространство и само время, от чего было сложно точно определить, где копье.


Линь Мин не знал, сколько копье ударов он практиковал, но в больших песочных часах в углу комнаты уже иссяк песок.


Глаза Линь Мина внезапно широко распахнулись. В этот момент вся адская энергия, которую он культивировал, собралась в водоворот, который сосредоточился в даньтяне, сжимая в сущность.


"Средний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии)!"


Линь Мин издал долгий вдох, его сердце ликовало. Он, наконец, прорвался к середине области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы он мог войти в область Возобновляемого ядра, он сможет вернуться в Регион Южного Горизонта!


Линь Мин посмотрел на песочные часы в углу комнаты. Так как песок уже ссыпался вниз, он не знал, как долго он пробыл здесь. Каждый поворот песочных часов означал четыре прошедших дня, поэтому оно должно быть был здесь, по крайней мере, четыре дня.


" четыре дня прошло?" Линь Мин был немного поражен. Он думал, что прошло только 14 или 15 часов. " Син Тянь сказал, что у меня пять дней, я задаюсь вопросом, опоздал ли я или нет. Ну, даже если я и опоздал, это не имеет значения ".


Линь Мин на секунду задумался, а затем отправил талисман, передающий звук молодой девушке Фее. После того, как он спросил, что сегодня за день и получил ее ответ, он замер.


Месяц Огненного Шелка, день Поволоки Дождя ...


с момента, как он вошел сюда прошло в общей сложности 30 дней!


Он здесь культивировал уже в течение 30 дней?


Линь Мину было трудно в это поверить. Хотя, когда мастер отправлялся в уединение, это было нормально, если он делал это в течение 8 или 10 лет. Но, Линь Мин никогда не бывал так долго за закрытыми дверями тренировки раньше. 30 дней прошло в одно мгновение. он чувствовал, что прошло только несколько часов.


"Я слышал, что за культивированием не замечаешь, как идет время. Если так, то когда я достигну области Возобновляемого ядра, нахождение за закрытыми дверями в уединении в течение 30 дней будет совсем ничтожным событием. Если бы я был мастером Разрушения Жизни или Верховным Старейшиной Божественного моря, то даже десятки лет могут пройти в мгновение ока!


Линь Мин осмотрел его даньтянь и меридианы. Он обнаружил, что в его даньтяне циклон истинной сущности образовал немного жидкого тумана; его фундамент не мог быть более твердым. Такого рода эффект культивирования намного превзошел надежды Линь Мина.


"Я не знаю случилось это от того, что я вошел в эфирное состояние или из-за высокой степени моей духовной концентрации, но эффекты от этих последних 30 дней гораздо лучше, чем обычно. Мало того, что я получил новое понимание Концепции Пространства и Времени, но и мое культивирование прочно вошло в середину области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если так будет продолжаться, интересно, смогу ли я достигнуть области Возобновляемого ядра прежде чем мне исполнится 20 лет ... "


Как правило, талант Святого уровня, как Му Цяньюй сможет достичь области Возобновляемого Ядра к 30 годам. талант уровня нормального Императора смог бы достигнуть области Возобновляемого ядра примерно в 25 или 26 лет. Но чтобы кто-то достиг области Возобновляемого ядра в 20-летнем возрасте ... этот случай можно было бы считать беспрецедентным в пределах Континента разлива Небес.


............


"Черт! Большой Брат, мы были обмануты этим мальчишкой! "


Сюэ Мань сердито кричал в ресторане. Он уже проговорился, что он будет бороться с Линь Минем через пять дней после получения его 70й победы подряд. Но тогда, даже и тени его не видно было.


Теперь прошло целых 30 дней!


"Этот мальчик явно знает, что он мне не соперник, так, что он пытается избежать меня. Он прячется в своей области для практики и не выходит! "


Перед Сюэ Мань был Син Тянь, который также хмурясь. Если Линь Мин оставался в этой области практики топ-класса, то они просто не могли ничего сделать с ним.


"Этот мальчик не так глуп, как мы думали. Я думал, что он был горячим, эмоциональным идиотом, но если подумать, то он был на самом деле осторожен. Может быть, он будет, как Лань Син и спрячется, культивируя в течение всего года! "


"Целый год! С его то талантом через год, даже если я и смогу победить его, мне все равно придется приложить некоторых усилий." заколебался Сюэ Мань. Несмотря на то, что он не думал, что нынешние силы Линь Мина вообще заслуживают упоминания, он должен был признать скрытый талант этого мальчишки.


"Это не имеет значения. Даже если мы даем ему больше времени, чтобы культивировать, ему придется выйти рано или поздно. Я помню, что он снимал эту области практики только на 50 дней. Если он просто культивирует здесь, то зачем он тогда вообще пришел в Башню Смерти. Если он не станет участвовать в настоящих боях, то он неизбежно столкнется с препятствиями при культивировании ".


не было таких мастеров, которые могли бы полагаться только на обучение за закрытыми дверями, чтобы неоднократно прорываться через оков военного дела. Они должны были выходить в огромный мир, получать опыт и приключения.


пока Син Тянь говорил, перед ним зажгло яркое пламя. Услышав сообщение, он улыбнулся и сказал: "Хехе, я никогда не думал, что этот человек будет настолько проблемным. Он уже вышел, и теперь он купается в Таверне Утренней Росы ".


Глаза Сюэ Маня просветлели, "Тогда давайте отправимся к арене. Интересно, решится ли этот мальчик последовать ".


Син Тянь хитро улыбнулся: "Не волнуйся. Этот талисман, передающий звук был от этого мальчика. Он сказал мне, что он забыл о времени, потому что он культивировал. Кроме того, он спросил меня, может ли восполнить упущенные возможности и выйти на арену ".


Сюэ Мань выслушал, сделал паузу, а потом разразился смехом, "Этот мальчик действительно торопится в могилу! Я думал, он был осторожен, и боялся выйти, но теперь, похоже, я просто слишком много думал о нем".


"Сюэ Мань, не стоит его недооценивать. Несмотря на то, что его культивирование низкое, его сила совсем другое дело. Он может иметь скрытые козыри, так что будь осторожен".


"Хех, не волнуйтесь, я всегда настороже!"


…………………..


Новости о поединке Сюэ Маня с Линь Минем распространились как приливная волна.


Имея 70 побед подряд, Сюэ Мань был одним из лучших мастеров на втором этаже. татуировка Небесного Демона на его руке уже имела шесть крыльев. На этом уровне ему было уже трудно накопить более продолжительную победную серию, конечно, если он не поднялся бы на третий уровень.


Зная, что пройдет бой Сюэ Маня, требовалось заблаговременное уведомление, с тем, чтобы привлечь всех мастеров. В противном случае, ему бы просто никто не бросил вызов.


"Ой? Сюэ Мань борется сегодня? "В юго-восточном районе второго этажа, в этом развратном районе, мастер получил эту новость.


"Эй, если Сюэ Мань выходит на арену, то значит он просто дурачится. там, вероятно, клоунада состоится. "Еще один мастер быстро отказался от идеи посетить бой.


"Мм. Сюэ Мань слишком безжалостный, редко кого оставляет в живых. Простой человек не осмелился бы бросить ему вызов, но на втором этаже Башни Смерти притон крадущихся тигров и затаившихся драконов. Хотя Сюэ Мань является одним из лучших мастеров здесь, есть несколько мастеров, которые тоже не слабаки. есть шанс, что один из них смог прорваться и объявил войну Сюэ Маню. В конце концов, Сюэ Мань получил 70ю победу подряд. Если бы он был побежден, то победитель не только сможет получить семь Очков Резни, но он также получит определенную часть его победной серии ".


"Вперед! на арену! посмотрим, что там происходит! "


много людей думали также. Вскоре на арене собралось большое количество мастеров, что быстро заполняли трибуны.


Большинство из них пришли, чтобы понаблюдать за шоу. Более 20 дней назад Сюэ Мань получил свою 70 победу подряд. В настоящее время в рамках всего второго этажа кроме Син Тяня не было никого, кто мог бы угрожать ему. Теперь, когда он выходит на арену, должен был состояться спектакль; ничего особенного не произойдет.


В этой группе людей, Линь Мин, который переоделся в новый набор синих одежд, вошел на боевую арену.


Причина того, что Линь Мин связался с Тянь Синем крылась исключительно в возможности получения Очков Резни. Сейчас он имел только лишь два Очка Резни. После того, как его время аренды области практики высшего класса было оплачено, он уже не будет иметь Очки Резни, чтобы возобновить аренду, поэтому ему придется перейти на области практики более низкого уровня. Линь Мин, конечно, не хотел, чтобы это произошло.


В этот момент на арене происходил поединок между Гигантским Демоном и Дикарем. Линь Мин бросил взгляд на арену, прежде чем проигнорировать бой. Если сила противника была не из лучших, то не было никаких причин смотреть бой.


Линь Мин быстро вошел в эфирное боевое намерение, и уселся с закрытыми глазами в медитацию.


Многие из окружающих мастеров узнали Линь Мина, но не обратили на него внимания. они пришли сегодня ради Сюэ Маня. Хотя Линь Мин ярко засветился, в конце концов, он был еще новичком и, таким образом, естественно, уступал царствующему могучему мастеру.


"Вы думаете, что кто-то бросит вызов Сюэ Маню?» внезапно спросил мастер.


"Я думаю, что Бешеный Пес может сделать это. Полгода назад он бросил вызов Сюэ Маня, и хотя он был разбит, он был в состоянии отступить в живых. После боя с Сюэ Манем не так много живых остается! Я слышал, что Бешеный Пес отправился в затворничество после его поражения. Сегодня также должен быть день, когда он выходит".


"Хехе, это невозможно, Бешеный Пес, не выйдет. Насколько я знаю, у него до сих пор один месяц остался культивировать. Я думаю, что на этот раз может выйти Фея Соболиная Ведьма ... "


Глава 551 – Сражение с Сюэ Манем


Пока люди обсуждали Линь Мин слышал имена двух мастеров: Бешенный Пес и Соболиная Ведьма. Эти два человека имели силы, которые позволяли им входить в первую десятку. Они уже имели квалификацию, чтобы перейти на третий этаж, но они отказались от этого и предпочли остаться на втором.


В это время, поединок, что происходил на арене был завершен. Мастер Дикарь лежал лицом вниз в луже собственной крови, его тут же унесли прочь работники арены. Но мастер Гигантский Демон выглядел не намного лучше. У него было несколько серьезных ран на теле, и он израсходовал почти всю его демоническую сущность.


"Поздравляем Цзанг Гао с очередной победой! Теперь это уже его четвертая победа. Мы приветствуем эту победу и желаем ему больше славы в будущем! " объявил арбитр в черном, когда он вышел на сцену, помогая Цзанг Гао уйти. Затем, с еще более возбужденным выражение на его лице он громко прокричал: "Теперь я хотел бы сердечно пригласить великого мастера второго этажа, который получил 70 подряд побед на арене. Добро пожаловать, Сюэ Мань! "


голос арбитра, казалось, содержит мощь, что вызывала трепет. Когда он объявил имя Сюэ Маня, вся арена разразилась овацией. Многие из женщин Фей издали пронзительный крик. Мало того, что они не боялись кровожадной природы Сюэ Маня, но для них это, скорее, был символ его величественной и властной природы.


под громкие приветствия зрителей, Сюэ Мань с голой грудью вынес на арену горный топор с двумя лезвиями. Он был десять футов высотой, и мышцы так и рвались из его тела, как будто его тело не могло сдержать их. Его кожа была темной, как железо, и волосы у него были очень своеобразные - на вершине плотно скрученный пучок, все остальное было сбрито. Была ли это его голова, лицо, или любое другое место на его теле, оно было полностью покрыто шрамами, как если бы он его рубили саблями, пронзали мечами, царапали когтями и рвали зубами. Все эти шрамы могли быть устранены некоторыми драгоценными лекарствами, но Сюэ Мань радостно оставил их на своем теле, как памятные подарки, потому что все они были ценными символами его бесчисленных убийств.


После того, как Сюэ Мань вышел на арену, он встал там как железная башня. Температура вокруг него понизилась из-за густой адской энергии вокруг него.


Стоявший рядом с Сюэ Манем арбитр достигал только его плеч. Арбитр крикнул: "За последние четыре месяца, Сюэ Мань выходил на арену четыре раза! Но никто не осмелился бросить вызов ему в течение трех из них, так Сюэ Мань провел только один единственный поединок за этот период! Теперь, Сюэ Мань наконец-то получил свою 70 победу подряд. Если кто-то сможет победить Сюэ Маня, он сможет получить семь Очков Резни, а также огромное количество адской энергии, а также часть его победной серии! "


Согласно правилам Башни Смерти, если победные серии двух претендентов имели разницу более, чем в 30 поединков, то выигравшая сторона может получить определенную часть победной серии.


Такого рода правила были разработаны, чтобы избежать ситуаций, в которых кто-то, кто казался слишком подавляюще сильным, после нескольких матчей, не нашел бы соперника, а только молчание на арене, и, таким образом, не мог бы продолжить победную серию.


"Какой храбрый мастер готов бросить вызов Сюэ Маню и получить поразительную славу?"


Голос арбитра разносился по всей арене. Он наполнил слова демонической сущностью, заставляя их отозваться в сердце каждого. Тем не менее, ни один мастер не был готов сдвинуть с места.


Сюэ Мань был просто древний порочный зверь в человеческом облике. Его самый страшный аспект был в его силе. С точки зрения грубой силы, он мог даже превзойти Син Тяня!


Многие из противников Сюэ Маня были разорваны его голыми руками; он даже разодрал в клочья много сокровищ голыми руками! Такого рода кровавый и дикий способ убивать заставлял людей дрожать от страха. Если Сюэ Мань побеждал, то судьба проигравшего была одна – быть разорваны на части!


Если бы это был обычный мастер, то, возможно некоторые опытные бойцы были бы и готовы выйти на арену. Но против Сюэ Маня, никто не имел мужества действовать. Какая польза была мертвецу от Очков Резни, адской энергии, или победной серии?


Публика была в состоянии хаоса. Все начали оглядываться, ищет мастера, который был квалифицирован, чтобы выйти на сцену. Но Соболиная Ведьма и Бешеный Пес отсутствовали. Был Фэн Лин, что занимал пятое или шестое место на втором этаже, но он сидел спокойно с закрытыми глазами, размышляя, и по-видимому, не имея намерения двигаться.


"Если Фэн Лин не собирается подниматься на арену, это означает, что ничего не произойдет?" Некоторые из мастеров, которые сознательно пришли посмотреть на шоу были разочарованы.


Пока все присутствующие спекулировали, Линь Мин встал и пересек арену. Когда он прибыл к краю арены, он сразу же привлек к себе всеобщее внимание.


"Линь Мин!?!?"


На втором этаже Башни Смерти, Линь Мин был уже немного известен как новичок номер один, таким образом, были некоторые мастера, которые знали его и называли его имя.


Но новичок был новичком, он не мог сравниться с претендентом ветераном. Они находились в двух совершенно отдельных группах. Разрыв между ними был слишком велик.


Линь Мин хотел бросить вызов Сюэ Маню?


"Ха-ха, молодой герой Линь, вы хотите бросить вызов Сюэ Маню?" Взволнованно спросил арбитр. Линь Мин против Сюэ Маня, новичок номер один против топ- претендента ветерана; это был бы великолепный матч!


Для такого рода великого поединка, боевые арены, как правило, собирают входную плату, и цена будет довольно таки высока.


"Да. Я хочу бросить вызов Сюэ Маню. "сказал Линь Мин без колебаний.


Его голос не был громким, но его явно услышали по всей арене. Внезапно, вся арена умолкла в ответ.


Линь Мин исчез месяц назад, вероятно, он культивировал за закрытыми дверями. А теперь, первый бой и он выбрал Сюэ Маня!


репутация Сюэ Маня, как варвара уже распространилась по всей Башни Смерти. было невозможно, что Линь Мин не знал о большой куче костей, по которой Сюэ Мань поднимался, и тем не менее он все-таки осмелился бросить ему вызов.


Это поведение.. эта уверенность в себе… все это можно было бы описать только одним словом.


Псих!


Если Линь Мин был новичком, то другие могли бы сказать, что он был дурак. Но месяц назад, Линь Мин пошел против всех шансов и убил Лань Сина. Кроме того, победа была безоговорочной!


Помня об этой битве, никто не смел называть Линь Мина глупым.


Потому что он имел основание действовать высокомерно.


Тем не менее, Сюэ Мань уже получил 70ю победу подряд. И в этом случае, кроме самого Сюэ Маня, никто не знал, где пределы его силы. Несмотря на то, что у Линь Мина не было абсолютно никаких данных о Сюэ Мане, он по-прежнему осмелился бросить ему вызов. Это уверенность в себе, эта свирепая и отстраненная натура, которые жили глубоко в костях, заставляли зрителей дрожать от страха!


Какой пугающий молодой человек!


Никто не обсуждал, какие шансы у Линь Мина были на победу в этот момент. Просто тот факт, что он вышел вперед был актом, которым присутствующие не могли не восхищаться. Даже занимающему шестое место Фэн Лину не хватило смелости, чтобы сделать это.


Видя, что Линь Мин спокойно выходит на арену, мастер вдруг понял, что-то. Он быстро поднял талисманом, передающий звук и зажег его.


"Третий Брат, на арене собирается взрывной матч! Спеши, скорее! "


"Я сейчас занят, о каком чертовом матче ты болтаешь? Сюэ Мань и правда собирается на арену? Я думал, что никто не посмеет встретиться с ним? Какой дурак решил умереть и бросить вызов Сюэ Маню? " Воинственный мастер в настоящее время нажав прижимал к себе красивую Фею и выпускал все накопившиеся эмоции. После того, как он получил талисман, передающий звук, он неохотно ответил на него.


"Я не знаю идет ли он на смерть, но на сцене не идиот! Это не Соболиная Ведьма или Бешеный Пес или даже не Фэн Лин, а новичок номер один, Линь Мин! "


Глава 552 – Сверхъестественная сила


"Что? Ты шутишь? "мастер, который был счастливо наслаждался собой был поражен. В некотором смысле, тот факт, что Линь Мин бросил вызов Сюэ Маню был еще более поразительным, чем, если бы это сделала Соболиная Ведьма или Бешеный Пес!


Сила Соболиной Ведьмы была более или менее понятной, но сила Линь Мина была загадкой. Если бы он мог побороться с Сюэ Манем и даже заставить его побороться, то это был бы невероятный подвиг! Если бы это было правдой, то он не только был бы талантом уровня Императора, но и тем, кто был одним из куда более высших эшелонов!


"Придержи место для меня! Я иду! "мастер оттолкнул сексуальную Фею. Женщина упала на зад и завизжала от боли. мастер проигнорировал очаровательно милый гнев женщины, натянул попавшуюся под руку одежду и бросился к арене.


Эта сцена повторилась во многих местах. На арене были сильные мастера, которые пришли не только ради удовольствия, но и увидеть, какие скрытые силы были у Сюэ Маня и Линь Мина. один из этих двух был суперзвездой второго этажа, а другой был восходящей сверхновой. лучшее понять их и второй этаж было полезно. В будущем, если они столкнулись с каким-то инцидентом, который был связан с этими двумя, можно будет обезопасить себя.


арбитр намеренно затягивал начало матча, с тем чтобы позволить потоку мастеров войти на стадион. Всем мастерам, которые были уже внутри не нужно было платить вступительный взнос, но остальная часть мастеров, которые прибыли позже должны были заплатить вступительный взнос в размере 80 Кровавых демонических Кристаллов.


Зрители на арене продолжали прибывать. Сюэ Мань посмотрел на Линь Минв с голодом в его глазах, "Хехе, маленький мальчик, а у тебя есть мужество, раз ты поднялся на арену, ты хорош! Это очень плохо. Вы когда-то имел будущее, и даже шанс стать мастером уровня Императора ...


"Ты знаешь, почему я люблю убивать гением? Это потому, что каждый раз, когда я представляю себе этих будущих повелителей своих земель, умирающих от моих рук, моя кровь кипит с упоением! "


сумасшедший свет появился на улыбающемся лице Сюэ Маня.


Но Линь Мин только посмотрел на него со спокойным безразличием и сказал: "Итак, вы говорите, что в нашем бою вы не намерены сдаваться, и смерть будет определит победителя и проигравшего?"


"Победителя и проигравшего? Хехе, ты, кажется, не понимаешь серьезности ситуации, в которой ты находишься. Когда мы начнем, начнется праздник моего великого убийства! " Сюэ Мань вдруг извлек свой топор и ударил им о землю. от взрывного звука по полу разошлись трещины, как паутина. Даже странно золотой пол под плиткой был разнесен на куски. Это простое движение создало зияющую дыру в земле; грубая сила Сюэ Маня была поистине поразительной.


Линь Мин посмотрел на дыру в земле. Он медленно достал Копье Фиолетовой Кометы и сказал: "Покажите мне, на что вы способны!"


Он действительно не знал, где лежат пределы силы Сюэ Мань. В этом поединке он не стал бы недооценивать своего противника.


"Хехе, как пожелаешь! Раскол Земли! "закричал Сюэ Мань. Не дожидаясь пока арбитр объявит о начале поединка, он схватил свой топор обеими руками и бросился к Линь Минк!


Физическая сила тела Дикаря была ничуть не уступала силе Гигантского Демона, и собственная сила Сюэ Мань была силой мощнейшего из мастеров. Когда он бросался вперед, его сила удара намного превосходила всех остальные на втором этаже.


Когда Сюэ Мань рванул вперед, все плитки под его ногами были разбиты под давлением. Страшная внушительная аура вырвалась из него, как если бы он сам был неприступной армией в лице одного человека. Вся публика дрожала от страха.


Линь Мин смотрел на несущегося Сюэ Мань и его разум бессознательно вернулся к боевому диску массива, что он видел. Тот старший восьмого этапа Разрушения Жизни столкнулся с подобной ситуацией. Когда Гигантский Демон квази Император бросился на него, Старший отбросил Гигантского Демона одним ударом меча!


Траектория этого удара появилась перед глазами Линь Мина. В тот момент, Линь Мин озарило просветление. Он не открывал Силу Еретического Бога. Вместо этого он непосредственно встретил Сюэ Маня лицом к лицу, толкая вперед его копье!


Его удар нес потенциал бушующих рек и высоких гор!


Никто не ожидал, что Линь Мин на самом деле встретит Сюэ Мань в столкновении лицом к лицу! Копье Фиолетовой Кометы было гибким копьем. Древко было толстым, как рука, а длиной оно было девять футов девять дюймов. Это оружие встречало импульс горного топора, который весил десятки тысяч Цзыней!


Кроме того Линь Мин был всего лишь человеком. Человечество никогда не выделялось в лобовом бою и в матчах с применением чистой силы ...


Безумие! Абсолютное безумие!


В тот момент, в сердцах каждого пронеслась эта идея. Тем не менее, они были не в состоянии сказать что-либо в эти доли секунды. Копье Фиолетовой Кометы было похоже на фиолетового дракона, который врезался в огромное море, нещадно встречая горный топор!


Взрыв!


Наконечник копья и лезвие топора столкнулись, две совершенно несоразмерных оружия таранили друг друга. Свет разнесся повсюду. Истинная сущность и демоническая сущность скрутились в вихре энергии, что выстрелил в небо. Все окружающие плитки были оторваны от пол, и огромное количество раздробленных камней разлетелись вокруг как стрелы.


Все мастера, сидящие в первом ряду были поражены ударной волной энергии, что хлынула над ними, в результате чего их кровь забурлила. У них не было выбора, кроме как активировать свою телесную истинную сущность до предела, чтобы с трудом противостоять этой силе. Среди этих людей не было слабых. Причина, по которой они оказались в таком бедственном положении была в том, что вспышка энергии была слишком сильна.


Измельченные камни превратились в мелкий песок. Линь Мин был вынужден отступить на несколько шагов, слабый прилив крови поднялся к его горлу, прежде чем он подавил его. в тоже время Сюэ Мань отлетел назад. Его рука была раздроблена, и кровеносные сосуды на правой руке взорвались, в результате чего кровь брызнула фонтаном!


Удар!


Сюэ Мань сильно врезался в землю. Он взвалил на себя свой горный топор, и начал вставать, опираясь на одно колено. Плитки под ним были полностью разрушены!


Он посмотрел на кровь, которая стекала с его правой руки, а затем повернулся к Линь Мину. Его глаза стали наполняться ужасом, паникой, неверием!


В течение многих лет с тех пор как он стал печально известным, он встречал поражения. Но среди своих сверстников в молодом поколении, там никогда не было, кого-то кто мог заставить его отступить в бой грубой силы. Даже не Син Тянь не мог этого сделать!


Но сегодня, он был отброшен назад кем-то, кто был не только моложе его, но и простым человеком! Как это было возможно!?!?


не один Сюэ Мань был шокирован. Все присутствующие мастера были потрясены до глубины души, и вся арена погрузилась в оглушающую тишину. Эта битва изначально была неоднозначной. В конце концов, было небольшое количество присутствующих людей, которые думали, что Линь Мин мог победить Сюэ Маня. Причина этого в том, что месяц назад, Линь Мин легко победил Лань Сина.


Но никто из них не предполагал, что при лобовом столкновении, Линь Мин на самом деле сможет вот так отбросить Сюэ Маня только его грубой силой. Линь Мин даже ранил руку Сюэ Маня и повредил его кровеносные сосуды. Что касается самого Линь Мина, он только был вынужден вернуться на несколько шагов.


Что это за странная сила? Был ли этот человек на самом деле человеком?


"Этот мальчик по имени Линь Мин, мог ли он культивировать формулу трансформации тела?" пробормотал себе под нос арбитр в черном. Он слышал, что в древние времена, люди когда-то занимались практикой формулы Трансформации тела. Но, там были большие разногласия с тем, что культивировали Гигантские Демоны. Формулу было чрезвычайно трудно практиковать. Надо было инвестировать в десятки раз больше ресурсов, и в бою, она уступала Системе Сбора Сущности. Из-за этого эта формула трансформации тела была оценена как слабая, и медленно потерялась с течением времени.


"Должно быть дело не в этом. Не говоря уже о том, что человеческая формула трансформации тела просто никчемная, но её также чрезвычайно трудно практиковать. И даже если и практиковал её, он не должен иметь такую удивительную силу. Этот проклятый человек, может ли его талант быть на самом деле настолько возмутительным? Или, возможно, он съел какой-то небесный материал или сокровище? "


Гадал ни один арбитр. После короткого периода оцепенении, зрители начали обсуждать эту неожиданную сцену.


Линь Мин дал резкий отпор Сюэ Мань. При этом, его культивирование и возраст были значительно ниже, чем таковые у Сюэ Маня!


Люди всегда были в состоянии полагаться только на их чуть лучшую скорость и восприятие. Так когда они стали настолько ожесточенными?


На арене Сюэ Мань слушал обсуждение этих мастеров между собой, его сердце клокотало от стыда и гнева. Вынужденный отступить назад под натиском человека – он испытал самый большой позор его жизни!


"Молодец, мальчик! Ты успешно взбесил меня ... теперь, ты умерешь, не оставив труп! "


Глава 553 – Мощь Концепции


Громогласно вспыхнула аура Сюэ Маня. Его черные мышцы первоначально имели красивый красный блеск, но теперь они выглядели так, как будто из них сочилась кровь.


«Это Сверхъестественный Закон Демонической Крови!»


Некоторые из членов аудитории узнали специальную технику Сюэ Маня. Сюэ Маня был родом из большой секты Дикарей пятого класса. Сверхъестественный Закон Демонической Крови был лучшим методом культивирования в этой секте. Активировав Сверхъестественный Закон Демонической Крови, Сюэ Мань предстал перед всеми в его самом страшном воплощении.


"Сюэ Мань теперь не станет сдерживать себя. Он недооценил этого мальчика и пострадал за это. "Сказал Гигантский Демон. Он был одним из тех, кто надеялся, что Линь Мин будет уничтожен.


"Ты идиот, не будь дураком. Это правда, что Сюэ Маня не использовал все свои силы в этой последней атаке, но откуда ты знаешь, что человеческий мальчишка использовал все свои силы? "


"Просто подожди и увидишь. Это настоящий ожесточенный рукопашный бой между тигром и драконом. Я действительно понятия не имею, что культивирует этот человеческий мальчик! "


И тут люди, что вели обсуждение, вдруг почувствовал холодный воздух вокруг них. Было похоже, что леденящий ветер просачивается в их кости, заставляя их дрожать.


"Мм?" удивился мастер и вдруг замер на месте, дыхание его перехватило.


Прямо за ним стоял Гигантский Демон. Этот Гигантский Демон возвышался там с массивным тяжелым мечом, привязанным к его спине. Гигантский Демон смотрел на арену, лицо его темнело.


"Син Тянь!"


В рамках второго этажа Башни Смерти, Син Тянь был все равно, что Король. С появлением Син Тяня, все притихли, боясь взять дышать.


Син Тянь пришел смотреть поединок!


Несколько мастеров перед Син Тянем были напуганы. Син Тянь не появлялся на арене уже полгода.


На арене Сюэ Мань также увидел Син Тяня. От этого его лицо исказилось в гримасе. С громким хлопком по груди он лично гарантировал ему решить эту проблему, известную как Линь Мин. Но теперь, Линь Мин отбросил его назад с одним ударом. Что же такими темпами останется от его гордости?


"Мальчик! Я тебя убью!"


прокричал Сюэ Мань, размахивая горным топором и бросаясь к Линь Мину. На этот раз он не собирался действовать в пол силы. На этот раз он разорвет Линь Мина на куски.


Линь Мин посмотрел на Сюэ Маня и сделал один шаг назад. Его руки держали копье; он не имел ни малейшего намерения открывать Силу Еретического Бога.


После прорыва до середины области Сяньтянь (Врожденной стадии), Линь Мин хотел проверить свои собственные пределы, но он также не хотел выставлять на показ слишком много из того, что он имел.


сосредоточившись на Сюэ Мане и Син Тяне, Линь Мин начал медленно понимать, что что-то было не так, как будто кто-то смотрит на него. Если так, то придержать немного своей силы скрытой всегда будет полезно.


Массивный горный топор стал гигантским облаком кровавой демонической энергии. Издалека он выглядел как море крови. Линь Мин сделал неожиданный шаг назад и использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его фигура мгновенно размылась до многочисленных остаточных изображений.


С тех пор, как он получил более глубокое понимание Концепции Ветра и Пространства, Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту Линь Мина уже прочно вошла на второй слой. Теперь, он использовал эту технику так же естественно, как дышал.


"Ты дурак, прекрати свою тщетную борьбу! Перед абсолютной силой все навыки становятся бессмысленными! "


Взрыв!


свет топора вдруг взлетел, охватывая всю арену. Таким образом, независимо от того, насколько техника движения Линь Мина была элегантной или превосходной, ему некуда было увернуться.


Чи-чи-чи!


остаточные изображения Линь Мина все были поглощены демоническим облаком крови, закручиваясь в ничто. Но, сам Линь Мин был также пойман в вихре этого демонического облака крови. Бешеный свет топора безжалостно врезался в тело Линь Мина, рассекая его телесную защитную истинную сущность.


Со звуком разрывающегося шелка защитная истинная сущность Линь Мина была разбита на части. Его одежда была сорвана, а небольшой след крови взлетел в воздух.


Отступая на десятки футов от этой бури, Линь Мин ударил Копьем Фиолетовой Кометы в землю, чтобы остановить его импульс. Но так как сила инерции была слишком велика, копье его двигалось по земле, создавая длинные борозды, которые были десятки футов в длину, почти разрушая всю арену.


когда зрители увидели эту сцену, они все начали кричать. В последнем движении, Линь Мин получили преимущество. Но теперь, Сюэ Мань мгновенно поменялся с ним ролями. Если бой продолжится в таком же духе, то никто не знал, каков конечный результат будет.


Син Тянь стоял в углу, выражение его лица продолжало оставаться напряженным. Хотя атака Сюэ Маня отбросила Линь Мина назад на несколько десятков футов, Линь Мин был только слегка ранен. Этих травм просто было недостаточно, чтобы повлиять на его боевую эффективность.


"Этот проклятый мальчик, его тело из железа что ли?" Син Тянь был осведомлен о том, насколько страшен удар Сюэ Маня. Вся истинная сущность тела Линь Мина была уже разорвана, и демоническое кровавое облако ударило в него. Если бы это был обычный мастер среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), то все его тело было бы разорвано на клочки после удара света топора. Но Линь Мин получил только незначительные поверхностные раны!


Линь Мин вытер кровь из угла его губ. После завершения Закалки Костного мозга, все его тело по плотности было сравнимо с сокровищем. Кроме того, он также имел причудливый уровень регенерации. Эта маленькая рана вообще не стола его внимания.


"Нападение Сюэ Маня удивительно жестокое, но оно не содержит ни малейшей Концепции, да и Концепции у него нет; ему просто не хватает души. Этого далеко не достаточно, чтобы напугать меня. А вот его демоническая сущность слишком плотная. Если я хочу победить его, не открывая Силу Еретического Бога, с этим могут возникнут проблемы ... "


Линь Мин обернулся и посмотрел на Син Тяня на трибунах. В этот момент, Линь Мин понял, что по какой-то неизвестной причине, Син Тянь хотел убить его. Сюэ Мань был всего лишь пешкой, что он послал в бой.


" мое существование стоит на пути Гигантских Демонов или Дикарей?


Линь Мин ухмыльнулся про себя. Он не боялся врага, но это не значит, что он был настолько глуп, чтобы выставить на показ все свои силы. Если бы он это сделал, то только если бы перед ним сегодня был не Сюэ Мань, но гораздо более сильный противник.


"Линь Мин! Умри! "


Сюэ Мань бросился вперед еще раз. Куда бы он ни ступал, земля под ним вздымалась, он размахивал горным топором вокруг.


Зрачки Линь Мина сжались, и его разум коснулся Семени Еретического Бога. Наконец, он тихо открыл, Семя Еретического Бога.


Ему не нужно было использовать всю сжатую истинную сущность в едином порыве. ему нужно было только использовать от 30 до 40% своей силы. Таким образом, Сила Еретического Бога будет длиться дольше.


Выпад копья и бесконечно возрастающая лазурная истинная сущность с воем бросилась вперед.


Дин!


копье Линь Мина ударило край топора. Тройная Душа Грома, слитая с Божественной Демонической Стальной Иглой рванула прямо к глазу Сюэ Маня!


"Гм!"


Сюэ Мань вдруг отстранился, его топор замахнулся на Божественную Дьявольскую Душу Грома. Это был не секрет, что Линь Мин имел Душу Грома; Сюэ Мань был уже подготовлен заранее.


Кача!


Божественная Демоническая Стальная Игла взорвалась и разлетелась на части. Красный и фиолетовый электрический свет яростно разлетелись по сторонам, направляясь прямо к Сюэ Маню, как ядовитые змеи.


"Прочь с моего пути!"


Громко прокричал Сюэ Мань. Когда он заорал, его голос слился с истинной сущностью и проявился физически. Это была звуковая атака. Он был подобен методу атаки Фракции Цитры из Седьмой Главной Долины ".


Звуковая волна и молнии столкнулись. Истинная сущность поднялась, словно приливная волна, а энергии начали таять. Во время этого интенсивного воздействия, несколько невидимых и нематериальных пурпурные прядей света проникли в звуковую волну, летя в направлении Сюэ Маня.


Взрыв!


тело Сюэ Маня Затрясло. Бесчисленные раскаты грома звучали в его ушах, пока его духовное море было под духовным штурмом Снимающего Чары Света Сна.


При сочетанной физической и душевной атаке, Сюэ Мань был в состоянии парировать Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, противодействуя звуковой волной. Но, на самом деле он был не в состоянии разрушить невидимый Снимающий Чары Свет Сна.


"Черт!" глаза Сюэ Маня расширились и стали кроваво-красными.


в этот момент, Линь Мин сделал шаг вперед. Он активировал еще 20% силы Силы Еретического Бога и вонзили копье в Сюэ Маня.


Разрушение!


Вся его воля и сила были влиты в этот удар. Копье Фиолетовой Кометы, казалось, мгновенно прошло через пространство и оказалось перед Сюэ Манем!


Пока его духовное море было в хаосе, Сюэ Мань был парализован. Тем не менее, его глаза сверкали диким и сумасшедшим светом, когда он закусил язык, заставляя себя проснуться. Но к этому времени Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина уже достигло Сюэ Маня. Сюэ Мань сделал шаг слишком поздно. Кроме того, его горный топор уступал Копью в гибкости и скорости; у него больше не было времени, чтобы заблокировать его!


"Мальчик, ты проиграешь!"


прокричал Сюэ Мань и его топор замахнулся на Линь Мина. На самом деле он хотел использовать зверский метод, когда их жизни будут на кону!


Так как он не мог уклониться, он должен был поставить все на этом отчаянный шаг и попытаться заставить Линь Мина отступить.


Когда Линь Мин увидел, что Сюэ Мань движется на него с намерением умереть вместе, он поморщился. Если бы это было обычное время, то он не возражал бы против участия в битве на истощение, пока один из них не упал бы. С его 100% Закалкой Костного мозга и его ужасающими защитными способностями, он знал, что он будет последним, кто выстоит в этой ситуации. Но в настоящее время, Син Тянь не сводил с него глаз. Линь Мин, естественно, не мог раскрыть себя перед ним!


Линь Мин отстранился. Когда он сделал выпад своим копьем, оно казалось прошло какое-то странное изменение и произошла невероятная сцена. С точки зрения длины, Копье было явно короче гигантского горного топора. Как говорится, на дюйм больше, на дюйм сильнее. По всем правилам, если топор достигал Линь Мина, тогда Копье не должно было пронзить Сюэ Маня.


Но произошло как раз наоборот. Линь Мин увернулся от горного топора, и в то же время его Копье пронзило грудь Сюэ Маня!


Кровь брызнула фонтаном и изверглись Печати, пьющие Кровь. Сюэ Мань приглушенно закашлялся и был отброшен назад.


Но Линь Мин избежали прямого нападения топора, и был поражен только светом топором. Его телесная истинная сущность была нарушена снова, и кровь в его теле забурлила, но он быстро подавил её.


"Что случилось?"


"Что сейчас произошло? Линь Мин, очевидно, не атаковал Сюэ Маня, прежде чем он отступил, так как могло копье его травмировать Сюэ Маня? "


Когда зрители увидели, что произошло на арене, они все были в шоке. Этот удар Линь Мина нес в себе очень странное и нелепое чувство. В почти безвыходной ситуации, Линь Мин избежали нападения Сюэ Маня, одновременно толкая свое копье в грудь Сюэ Маня, поразив его и отбрасывая его назад.


"Это на самом деле Концепция Пространства! Этот проклятый мальчик! "Лицо Син Тяня стало ещё уродливее. Линь Мин уже показал в его бое с Черной Крысой, что его навыки копья были слиты с Концепцией Пространства. В то время, не так много людей обратили на это внимание. Но теперь его Концепция Пространства четко продвинулась еще на шаг дальше.


Концепция Пространства была недостижимым и неясным идеалом. бесчисленные герои элиты Фей не могли воспринять её с помощью медитации, как бы сильно они не пытались, но Линь Мин, простой мальчик на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии) был в состоянии прекрасно применить её к своему копью.


«Рост этого мальчика слишком быстр! Если я позволяю ему остаться в живых, рано или поздно он станет катастрофой! » В глазах Син Тяня вспыхнуло мощное убийственное намерение.


На арене Сюэ Мань выполз из-под земли. в его груди была удручающая зияющая дыра из которой и фонтанировало огромное количество крови. Для Дикаря это была рана, которая вряд ли позволит ему остаться в живых.


"Сволочь! Я тебя убью!» Сюэ Мань откашливал кровь после каждого слова.


Линь Мин нахмурился: "Он очень настойчив. Жаль, что моего понимания Концепции Пространства недостаточно, в противном случае мое копье могло бы проникнуть глубже, и я мог сделать так, что Печати атаковали бы изнутри его тела, тогда он наверняка бы умер! "


Глава 554 – Син Тянь объявляет войну


Линь Мин нахмурился: "Он очень настойчив. Жаль, что моего понимания Концепции Пространства недостаточно, в противном случае мое копье могло бы проникнуть глубже, и я мог сделать так, что Печати атаковали бы изнутри его тела, тогда он наверняка бы умер! "


"Я разорву тебя на части!" Сюэ Мань стиснул зубы и завращал его демоническую сущность до предела. малиновый луч в три футов толщиной выстрелил из него. Эта атака была полностью сформирована из демонической сущности; Сюэ Мань уже был на грани отчаяния.


"Упрямец!"


Линь Мин поднял Копье, его глаза были полны безразличия. На кончике копья, дрожала сила пространства, и вспыхнул кровавый свет.


Крутящее Убийство Печати Крови!


Копье сделало выпад, неся с собой огромную спиралевидную силу. Оно было похоже на крутящуюся стрелу. Это была техника разрушения защита Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Печати, Пьющие Кровь пронзили облако демонической сущности и развеяли его, добавив Линь Мину преимущества в истинной сущности и полного подавления, это копье было невозможно остановить!


свет топора разнесло на части, и ослепительный свет копья толщиной с питона достиг Сюэ Маня.


"Аааа!" Сюэ Мань выпустил громовой рев. "Я отказываюсь проигрывать! Топор Небо и Земли! "


Несмотря ни на что Сюэ Мань все еще был закаленным в боях мастером, который имел опыт бесчисленных боев. Несмотря на то, что он был полностью подавлен Линь Минем, он до сих пор не сдавался без борьбы, даже, когда он увидел копье Линь Мина, что двигалось на него. Для того, чтобы защитить себя, он тут же убрал всю подавляющую демоническую сущность в воздухе и обрушил свой топор вниз на Копье Линь Мина.


"Ваша атака не имеет ни малейшего понятия, и, самое главное - она не имеет души. Независимо от того, насколько сильно ваше культивирование, все, что вы делаете бесполезно! "


Со вспышкой кровавого света, копье Линь Мина прогнало горный топор. Печати, Пьющие Кровь разделили волну кровавой энергии на части. концепция Пространства слилась с Копье, так что когда наконечник копья пронзил пространство, он мгновенно появился перед Сюэ Манем.


В это время, Сюэ Мань был уже не в состоянии сопротивляться.


Пуфф!


телесная защитная демоническая сущность Сюэ Маня была разорвана, как тонкая бумага. копьем ударило его прямо в грудь. Мощная крутящаяся сила оказалась внутри тела Сюэ Маня, превращая его сердце в фарш!


Поток крови выстрелил из Сюэ Маня. Копье Линь Мина пронзило его насквозь!


"Ты!!" лицо Сюэ Маня было искажено и гротескно. Он посмотрел на Линь Мина, глаза его были полны абсолютной ненавистью. "Давай умрем вместе!"


Сюэ Мань издал еще один крик, его топор замахнулся к голове Линь Мина. Он уже потерял всякую рациональность, и был полубезумным.


Но как мог Сюэ Мань, который потерял все здравомыслие, попасть в Линь Мина?


ноги Линь Мина двигались в Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, и его фигура мгновенно исчезла с того места, где он стоял, не оставив ничего, кроме фантомного изображения.


Кача!


большой топор Сюэ Маня врезался в землю.


"Я…"


Глаза Сюэ Маня стали тускнеть. Выпад копья , и фонтан крови брызнул у него из груди.


В глазах у Сюэ Маня постепенно темнело, его взгляд перешел от Линь Мина и упал на Син Тяня, который стоял в углу арены. Выражение Син Тяня было мрачным, и его взгляд был наполнен плотным убийственным намерением.


"Большой Брат…"


Сюэ Мань хотел сказать что-то еще, но его кожа лопнула, как пакет с водой. Масса кровавого тумана выбросилась из его тела, быстро собираясь в Печать, Пьющую Кровь. В то же время, татуировка Небесного Демона на руке Линь Мина, казалось, ожила, и махнув своими когтями она пожрала всю адскую энергию из тела Сюэ Маня.


адская энергия Сюэ Маня была слишком богата. После того, как вторая пара крыльев полностью сформировалась, начала складываться и третья пара. На скорости видимой невооруженным глазом, она постепенно становилась все более и более ясной, пока она, наконец, не остановилась только немного позади от полной Шестикрылой татуировки Небесного Демона.


В тот момент, когда татуировка Небесного Демона перестала расти, красный свет вспыхнул в глазах Линь Мина и быстро исчез.


После того, как Сюэ Мань умер, аудитория в 6000 или 7000 погрузилась в гробовое молчания. В течение очень долгого времени, никто не говорил ни слова.


Правда заключалась в том, что с тех пор, как Линь Мин первый раз ранил Сюэ Маня, большое количество людей стало ожидать, что Линь Мин может выйти победителем, в конце концов. Но, увидев произошедшую на их глазах сцену, они до сих пор не могли поверить в то, что увидели.


Сюэ Мань уже давно был печально известен на втором этаже Башни Смерти; он уже имел силы, чтобы войти на третий этаж.


На втором этаже имя Сюэ Маня было синонимом бойни, жестокости и абсолютной тирании. Его репутация, его 70 побед подряд, были построены на 70 трупах.


жестокий и дикий нрав Сюэ Маня вызывал у тех, кто знал о нем дрожь. На протяжении многих лет, его фантом уже давно укоренились в сознании каждого. Ни один из лучших десяти лиц второго этажа не осмелился принять его вызов. Но теперь этот Сюэ Мань на самом деле умер от рук новичка. Что касается возраста, это человечек был был едва старше двадцати, и его культивирование было только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии).


"Мощная защита, невероятная сила, густая истинная сущность - все это полностью расходится с его культивированием, а в дополнение ко всему, ещё и его осмысление Концепций и Законов ... этот парень!"


Син Тянь смотрел на Линь Мина, его ожидания только подтверждались. Если Линь Мин не умрет, его будущие успехи были бы безграничны.


"Линь Мин, победа!"


прокричал арбитр, выходя на арену. Когда он посмотрел на Линь Мин, в его глазах был намек на страх. "Молодой герой Линь, вы продолжите?"


"Нет!"


Линь Мин наотрез отказался. После этого сражения с Сюэ Манем, он уже был не в своем лучшем состоянии. Кроме того, здесь было много мастеров, которые хотели лишить его жизни.


"Ха-ха, хорошо, отдыхайте." Судья захохотал, "Молодой герой Линь имеет такую большую силу в таком молодом возрасте. В будущем ваш успех будет безграничен! "


"Спасибо." Линь Мин слегка улыбнулся. Он взял пространственное кольцо Сюэ Маня и повернулся, чтобы уйти.


"Линь Мин!"


Когда Линь Мин собирался покинуть арену, по арене внезапно пронесся глубокий голос, достигнув каждого закоулка.


Линь Мин замер. Он оглянулся и увидел, что говорил Син Тянь.


Син Тянь - Король всего второго этажа.


С помощью всего лишь несколько слов, он привлек внимание каждого.


Син Тянь улыбнулся, "Линь Мин, ты действительно удивил меня. Из всех молодых людей, с которыми я сталкивался, твой талант на сегодняшний день является самым выдающимся! Но даже так, я никогда не думал, ты мог бы победить Сюэ Маня! Ты действительно преподнес мне большой сюрприз! Хорошо! Хорошо! Хорошо!"


Син Тянь сказал «хорошо» три раза подряд, но его жуткая и зловещая аура несла с собой плотное убийственное намерение.


Линь Мин помолчал мгновение. его глаза горели ярко, когда он посмотрел на Син Тяня, "Чего вы хотите?"


"Хехе, просто. Так как ты смог убить Сюэ Маня, это означает, что у тебя уже есть способность бороться со мной. Меня уже давно никто на втором этаже не заинтересовывал. Сейчас я бросаю вызов тебе. Есть ли у тебя смелость согласиться? "


Эти слова шокировали всю аудиторию. Несколько тысяч глаз, которые были сосредоточены на Син Тяне повернулись к Линь Мину.


Син Тянь бросил вызов Линь Мину!


мгновение все молчали, ошеломленные.


Син Тянь был легко признан мастером номер один второго этажа. Он не боролся уже более полугода, а вместо этого усердно культивировал.


Полгода назад на втором этаже был мастер, который был более мощный, чем даже Сюэ Мань. Последний бой Син Тяня был с ним. В конце концов, Син Тянь убил своего противника и отрезал ему голову!


В то время, сила Син Тяня уже далеко превзошла Сюэ Маня. Теперь, когда он пробыл в затворничества полгода, никто не знал где был предел его безмерно глубокой силы.


Никто не ожидал, что он бросит вызов Линь Мину. Это будет его первый матч за шесть месяцев!


Согласиться ли Линь Мин? посмел бы он согласиться?


На огромной арене никто не издавал ни звука. Зрители ждали затаив дыхание ответа Линь Мина, смотря в его сторону.


Один был Королем второго этажа. Он доминировал на арене в течение многих лет и оставался непобежденным.


Другой был Королем новичков. Он был супер гений, который убил Лань Сина и Сюэ Маня. Он был определенно несравненный гений среди своего поколения.


Без сомнения, если Линь Мин позволили бы свободно расти, то он бы в один прекрасный день превзошел бы Син Тяня. Но, вопрос был в том даст ли ему такой шанс Син Тянь.


Может быть, он боялся, что Линь Мин угрожал его статусу, или, возможно, он был обеспокоен тем, что он в один прекрасный день падет под руки Линь Мина. Независимо от причины, Син Тянь решил действовать превентивно.


Такой подход не был славным, но не был и не неправильным.


"Хех, слишком напуган, чтобы согласится?" шутя улыбнулся Син Тянь.


Линь Мин рассмеялся, "Дело не в том, что я не смею, а в том, что вы трус. Хотя вы улыбаетесь, правда в том, что ваше сердце уже бешено колотится в панике! "


Слова Линь Мина были язвительными, раня чувства Син Тяня. Син Тянь действительно паниковал! экспоненциальная скорость роста Линь Мина привела его в ужас, таким образом, он решил взять на себя инициативу.


Син Тян нахмурился и его глаза наполнились блестящим убийственным светом. "Ты высокомерен до крайности! В Башне Смерти высокомерные умирают быстрее остальных!"


"Ха-ха, если рассуждать как вы, то разве если я соглашусь на ваш вызов, не сделает ли это меня еще более высокомерным?" Ответил Линь Мин, заставив Син Тяня потерять дар речи.


"Ты уже достаточно дерьма наговорил. Ты будешь драться со мной или нет? "


Линь Мин слегка улыбнулся, "Почему бы мне и не бороться? Но, время определю я! "


Син Тянь был поражен. Этот мальчик, он ведь не мог думать о том, чтобы задержать поединок на год, не так ли?


Но в Башне Смерти, если Линь Мин отступил бы в свою области практики и не выходил, не было бы ничего, что он мог бы сделать. Син Тянь кивнул: "Хорошо!"


"Один месяц. Через месяц, мы решим, кто будет жизнь, а кто умрет! "


Голос Линь Мин разносился по всей арене.


В своей борьбе против Сюэ Маня Линь Мин все же сохранил большую часть своей силы. Победить Сюэ Маня было не намного труднее, чем победить Лань Сина. главным образом потому, что Линь Мин прорвался до середины области Сяньтянь (Врожденной стадии), и его сила поднялась на другой уровень.


Но даже с таким количеством до сих пор скрытых карт, Линь Мин до сих пор решил провести бой через месяц. но не потому, что он боялся Син Тянь, а потому, что он побаивался таинственной силой, что поддержала его.


Линь Мин в конечном итоге попадет на третий этаж Башни Смерти. По сравнению со вторым, третий этаж был поистине вертепом крадущихся тигров и затаившихся драконов; опасные противники были бы просто везде. Он должен был выделить какое-то время, чтобы вырасти.


Один месяц?


Син Тянь ухмыльнулся. Он думал, что Линь Мин установил бы до смешного долгую отсрочку, но речь шла только о месяце. Линь Мин только что прорвался к середине области Сяньтянь (Врожденной стадии), так что он никак не мог прорваться к концу области Сяньтянь (Врожденной стадии) в такой короткий промежуток времени. До тех пор пока он не сделал еще один прорыв, то любой рост его силы был не так страшен.


"Один месяц ... хорошо, тогда я буду ждать тебя!"


Син Тянь с готовностью согласился.


Притихшие зрители арены вдруг загалдели. Через месяц Линь Мин будет бороться с Син Тянем!


Никто не понимал, где были пределы силы Линь Мина. Но в то же время, никто не понимал, где пределы Син Тяня!


Это было сражение, в котором обе стороны ничего не знали друг о друге.


"Когда Линь Мин боролся с Сюэ Манем, он должен был скрываться большую часть своей силы, иначе как бы он посмел бороться Син Тянь? Это слишком страшно! Битва достигла такой точки, но он все ещё скрывал свою силу?» мастер вдруг понял, что Линь Мин был не глуп. Если он уже показа всю свою силу, то не был бы бой с Син Тянем просто самоубийством?


"Так что, если он скрывает свою силу? Его противник Син Тянь! один месяц для Линь Мина ничего не решит! "


Мастер, который говорил не думал, что Линь Мин выиграет. Страх перед грозной силой Син Тяня уже глубоко укоренился в его душе.


Бездонно могучий Син Тянь ...


Линь Мин, который скрывал бог знает какие силы...


Этот бой вызывал у двух мастеров ни с чем несравнимое предвкушение ...


Глава 555 – Древний Фолиант


В своей комнате для практики, Линь Мин смотрел на его татуировку Небесного Демона. У татуировки было три пары крыльев. Первые две были уже полностью сформированы, а третья была совершенно четко очерчена.


"Я всего лишь в шаге от шестикрылого Небесного Демона. адская энергия Сюэ Маня была очень плотной и мощной. Если бы я не так тщательно тренировался в подавлении моих мыслей, то я даже мог бы пострадать от адской энергии. Несмотря на то, что я не потерял бы свою рациональность, она бы все равно повлияла на мой характер ".


нрав человека может меняться из-за различных факторов. Но, Линь Мин не хотел, чтобы его характер изменился из-за адской энергии.


Линь Мин вынул пространственное кольцо Сюэ Маня и исследовал все, что было внутри. Там было несколько коробок Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и маленькая коробочка высокосортных кристаллов. Там же было огромное количество таблеток, нефритовых свитков и сокровищ. Этот Сюэ Мань был гораздо, гораздо богаче, чем Лань Син.


Линь Мин грубо оценить товар: около 90000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и более 70 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов.


Это было действительно ужасающее количество. Сюэ Мань убил почти всех своих противников; было не удивительно, что он накопил столько богатства.


Что касается тех нефритовых свитков, большинство из них были методами культивирования и секретными руководствами. Сюэ Мань был родом из большой секты пятого класса. Эти методы культивирования стоили совсем немного, и они были не слишком полезны для Линь Мина.


Он исследовал все и готовился отложить все прочь, когда вдруг что-то привлекло его внимание.


В грязной куче Линь Мин нашел простой деревянный ящик. Когда он открыл коробку, там был невзрачный нефритовый свиток. Рядом с этим нефритовым свитком был чрезвычайно старый фолиант в связанных шкурах.


Линь Мин сначала взял в руки нефритовый свиток. Внутри были записи Сюэ Маня.


Язык Дикарей был таким же, как у Гигантских Демонов. Лин Мин был в состоянии полностью понять все написанное.


Линь Мин продолжал рассматривать его, и несколько фраз выделились для него. Одна из них была о Верховном Лорде Сюэ Яне. В Башне Смерти, десятикрылых мастеров Небесного Демона называли Верховными Лордами. Этот Верховный Лорд Сюэ Янь был одним из 12 Верховных Лордов Города Полярной Звезды.


Всякий раз, когда Сюэ Мань упоминал Верховного Лорда Сюэ Яня в свитке, его слова были наполнены большим почтением и уважением. Это было своего рода уважение, которое шло из глубины его сердца, и даже немного страха. Это несравненно удивило Линь Мина. По его мнению, Сюэ Янь был чрезвычайно необузданным и жестоким существом; как он мог уважать кого-то подобного от всего сердца? что было такого особенного в этом Верховном Лорде Сюэ Яне?


Помимо еще несколько слов привлекли внимание Линь Мина - Вечная Бездна Демона и Кость Бога Демонов.


Сюэ Янь упомянул эти вещи, но записи были не слишком ясны. В конце концов, Линь Мин был не в состоянии сказать, что это такое.


Больше там не было ценной информации. Линь Мин убрал нефритовый свиток и отвел глаза в сторону старого фолианта.


Когда Линь Мин открыл фолиант, он увидел, что внутри были портреты мастеров Гигантских Демонов и Дикарей. Они должны были скопированы с резьбой по камню.


Рядом с каждым портретом было написано имя человека, краткая история жизни, а также их специфическое культивирование. Большинство из них были мастера уровня Демона Императора.


Среди этих людей были персонажи из прошлого, прошлых десятков тысяч лет и даже нескольких тысяч лет.


все они без исключения разделяли одну особенность. Все они ... умерли.


Какими бы несравненными, легендарными талантами они когда-то были, какими подавляюще высокомерными, непобедимыми существами они были, чье простое присутствие могло перевернуть весь Континент Святого Демона... все они умерли.


Кто были эти люди? Почему их портреты в этом фолианте? Как они были связаны друг с другом?


Пока Линь Мин блуждал в мыслях, его ум внезапно дрогнул. В фолианте, было лицо, которое он видел раньше. Этот человек держал окровавленный 10 футовый топор. его голова была полна огненных волос, и выражение его лица было мрачным и темным.


Это лицо было похоже на того яростного красного демона, которого видел Линь Мин, когда он поглотил Кристалл Дьявольского Сердца.


Может быть ...


Взгляд Линь Мина упал на записи у этого портрета. В них было написано: " Великий Император Ада. Родился в 36500 календарный год Святого Демона, умер в 39700 календарный год Святого Демона. Он жил на протяжении более трех тысяч лет. Талант этого человека была сравним с Богом Демонов. Он достиг области Короля Демонов в возрасте 24 лет, вступил в область квази Императора в 50 лет, и достиг Большого Успеха Дьявольских Искусств в возрасте 60 лет, войдя в область Императора. Великий Император Ада 100 лет искал себе соперника. Наконец, он странным образом пропал без вести, пав с неба через 3000 лет. Его причина смерти до сих пор неизвестна ".


После того, как Линь Мин увидел эти записи, он был ошеломлен. Великий Император Ада, который основал Имперский Город Тихого Демона, на самом деле был в этом фолианте!


Без сомнения, неизвестная причина его исчезновения была в том, что он отправился на Континент Разлива Небес. Так как он отправился на Континент Разлива Небес, то как мог автор этого фолианта знать, куда он ушел, или что он погиб?


Линь Мин в задумчивости продолжал читать. После нескольких страниц, он увидел удивительную фигуру - Демона Императора.


"И Демон Император в этом фолианте?"


Линь Мин втянул холодного воздуха. Демон Император сильно отличался от 3000-летнего Великого Императора Ада. Он жил на протяжении десятков тысяч лет, прежде чем, наконец, взмыл в Царство Богов. Даже там, он был ни с кем не сравнимой фигурой. Наконец, он вступил в осаде Священную Землю Зеленого Пера. Он был поистине легендой среди легенд.


Об этой фигуре, которая существовала десятки тысяч лет назад, было очень мало информации. Тем не менее, этот древний фолиант на самом деле имел запись о нем?


Когда Линь Мин посмотрел записи возле портрета Демона Императора, там было лишь несколько слов. "Демон Император. Его рождение было зловещее, и его смерть была зловещей. Причина смерти не ясна ".


Они даже знали от чего Демон Император умер?


Линь Мин почувствовал, как его сердце похолодело. Демон Император умер в Царстве Богов.


После подавления своего потрясения, Линь Мин продолжал листать фолиант. Теперь пошли фигуры прошлых нескольких десятков тысяч лет. Некоторые даже не имели имен, не говоря уже об областях культивирования.


На полпути через фолиант стали появляться не только Гигантские Демоны и Демоны, но даже люди, Фей и другие расы. Конечно, это были все они были несравненными гениями своего времени.


Большинство из них были на уровне Императора.


не достигли уровня Императора те, кто умерли в молодом возрасте. Как правило, они были младше 50-летнего возраста. Но все эти люди, которые погибли, были абсолютно невероятными талантами своего поколения. Они часто достигали области Возобновляемого ядра в к 25 годам, а затем входили в область Разрушения Жизни до 40 лет.


Другими словами, эти люди, может и не достигли уровня Императора, но если бы они не умерли они, безусловно, стали бы Богоподобными Императорами!


Этот фолиант вел перепись всех лучших гениев за последние десятки тысяч лет.


"Так как этот древний фолиант представляет собой сборник изображений, должно быть они были вырезаны где-то изначально. Но только кто занимался этим? "Линь Мин не мог не задаться этим вопросом. Ведь мастера, о которых шла речь здесь все были чрезвычайно скрытны в своих действиях. Так как же скульптор знал, живы они или умерли?


Кроме того, портреты в этом фолианте все имели чрезвычайно реалистичные выражения. Например, Великий Император Ада и Демон Император все были очень похожи на то, что видел Линь Мин в его воспоминаниях. Но Демон Император был персонажем десятков тысяч лет назад, так как может кто-то знать, как вырезать его облик?


Сердце Линь Мина заполнилось сомнениями.


Так как он не мог понять причину, он закрыл фолиант и положил его обратно в его пространственное кольцо.


"Не смысла беспокоиться об этом сейчас. Мой поединок с Син Тянем уже через месяц. Я должен уделить все время практике ".


После того, как Линь Мин убил Сюэ Маня, он накопил дополнительные семь Очков Резни. В дополнение к своим собственным двум, теперь он имел девять в общей сложности. Этого было достаточно, чтобы свободно практиковать в области топ-класса.


Линь Мин взял несколько высококачественные Кровавых Демонических Кристаллов из его пространственного кольца. Он схватил один в руку и положил ещё девять на земле рядом с ним. Использование 10 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов вместе можно считать роскошью. Даже кто-то вроде Сюэ Маня будет использовать только один высококачественный Кровавый Демонический Кристалл за раз, и никогда не стал бы вести себя так расточительно.


Нужно упомянуть, что Сюэ Мань владел только 70 высококачественными Кровавыми Демоническими Кристаллами. Если бы он использовал их так экстравагантно, то их хватило бы дней на десять.


Линь Мину было плевать на затраты. если может увеличить скорость своего культивирования, любая цена оправдана.


Искусство Великой Опустошающей Алебарды изначально был лучшим руководством метода культивирования. Учитывая богатую адскую энергию в этой области практики, при поддержке шестикрылой татуировки Небесного Демона и функций эфирного боевого намерения, скорость культивирования Линь Мина можно было назвать астрономической.


И как это, прошло десять дней. Все высокосортные Кровавые Демонические Кристаллы были полностью израсходованы.


Линь Мин покинул свою комнату для практики и отправился прямо на городскую площадь второго этажа. Он нашел толстого Фея, с которым он встречался несколько дней назад.


Как только жирный продавец увидел Линь Мина, его лицо озарила скромная улыбка. Десять дней назад, история убийства Линь Мина Сюэ Маня уже распространилась по всему второму этажу. Жирный продавец был хорошо осведомлен, насколько сильным Сюэ Мань был, но такая легендарная фигура умерла от рук Линь Мина. Теперь, когда он увидел Линь Мина, он почувствовал, как его сердце подпрыгнуло.


"Молодой герой Линь, как я могу вам помочь?" спросил жирный продавец, опустив его руки вниз, с почтительной улыбкой, что застыла на его губах.


"Вы получили высокосортные Кровавые Демонические Кристаллы, как я просил?"


"Да, их должно быть в общей сложности 100. Пожалуйста, пересчитайте." Толстый продавец достал коробку и открыл ее. Внутри сияли высокосортные Кровавые Демонические Кристаллы.


Линь Мин посмотрел на него; число кристаллов было правильным.


"В соответствии с нашим соглашением, эти 100 в обмен на 11500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Я сейчас их вам отдам".


С этими словами Линь Мин вынул 11 коробок Кровавых Демонических Кристаллов.


Жирный продавец нервно рассмеялся, "Молодой герой Линь слишком вежлив. как на счет того, что мы решим все по самой низкой ценой; Я не хочу перегружать вас. 10000 кристаллов должно быть достаточно! "


"Мы будет действовать, так как договорились." Линь Мин отсчитал 11500 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса. Он хотел обменять огромное количество кристаллов среднего класса, что он имел на лучшие как можно скорее. он мог быть в состоянии обменяться здесь еще один или два раза, но в конце концов жирный поставщик не сможет выдержать таких потерь и Линь Мину придется найти кого-то другого.


"Тогда я ... спасибо юный герой Линь." Толстый продавец рассмеялся, сузив глаза.


"Я делаю только то, что необходимо. На этот раз я хочу, чтобы вы достали Кровавые Демонические Кристаллы более высокого класса; чем больше, тем лучше. Кроме того, я хочу, чтобы вы продали некоторые вещи для меня за комиссию. Я дам вам 5%. Не пытайтесь обмануть меня. У меня есть общее представление о том, сколько это будет ".


Линь Мин взял пространственное кольцо с его руки и бросил его к жирному поставщику.


Жирный поставщик погрузил свою силу души в пространственное кольце и исследовал его. Он был тайно поражен. все в этом кольце имело хорошую цену. Там в основном были сокровища, что остались после смерти Лань Сина и Сюэ Маня. Если он полностью продаст все, в том числе нефритовые свитки, таблетки, и так далее, то получил не менее 100 000 Кровавые Демонические Кристаллы среднего класса. Если бы он мог взять 5% от этого, то вышло бы 5000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


Богатство было не из маленьких. Жирный поставщик учащенно задышал. Он выпятил грудь и ударил в неё в знак гарантии. "Молодой герой Линь, пожалуйста не волнуйтесь. Я никогда не посмею обмануть вас! "


"Будет лучше, если вы сможете обменять это все на высокосортные Кровавые Демонические Кристаллы. У меня нет никакой потребности в Кровавых Демонических Кристаллах среднего класса ".


"Молодой герой Линь, будьте уверены, я решу этот вопрос с благодатью."


Глава 556 – Поединок начинается


За культивированием время прошло незаметно. Один месяц практики показался слишком скоротечным ...


Павильон Ясного Ветра был одним из немногих ресторанов на втором этаже Башни Смерти, который был открыт людьми. В ресторане был элегантный дизайн и дерзкая атмосфера. Официантками были красивые молодые девушки и женщины Феи.


В большой холл Павильона Ясного Ветра вошли несколько мастеров с длинными мечами и в синих одеждах.


"Я хочу пиршества с кровавыми овцами!" -крикнул юноша. Кровавыми овцами были своего рода свирепые звери высокого качества. Мало того, что они были вкусными, но они содержали очень сильную жизнеспособность крови. Их употребление в пищу было весьма полезным для человеческого организма.


Конечно, такого рода праздник с кровавыми овцами имел соответствующую высокую цену.


"Хорошо, хорошо, заходите!"- официант внимательно поприветствовал такого щедрого заказчика и отправился на кухню.


"Ха-ха, Старший Брат, в последнее время кажется, что мы, люди смогли получить некоторую славу. По крайней мере, нас больше не презирают повсюду. Это все благодаря вниманию сэра Линя ".


В Башне Смерти был только небольшое количество людей, и их сила была относительно слабой. И на первом этаже, и на втором этаже люди были группами меньшинства, которыми всегда помыкали. Но так, как Линь Мин убил Сюэ Маня и даже принял вызов Син Тяня, он приобрел славу для человечества. Из-за страха перед Линь Минем другие мастера на втором этаже не смели задирать людей.


"Мм. Завтра должен состояться решающий поединок Линь Мина и Син Тяня. Я понятия не имею, какие шансы у Линь Мина есть на победу." Человек, что отозвался на имя Старшего Брата выглядел лет на 25 или 26. На шее его был синий шарф, он был очень представительным.


"Сэр Линь определенно может выиграть," - прервала его 20-летняя девушка. "Сэр Линь победил Сюэ Маня и победил Лань Сина. Единственная причина, почему он принял вызов Син Тяня в том, что у него есть уверенность, что он может выиграть. Подобные сэру Линю никогда не стали бы не принимать участия в безнадежных сражениях ".


"Мм ... это верно, но в то же время Син Тян также не сделал бы такого смелого заявления без уверенности в себе. Короче говоря, этот бой будет наполнен неизвестностью ... "


Пока шло обсуждение вдруг раздался голос. "О чем это вы все говорите? Линь Мин будет бороться с Син Тянем? "


Несколько мастеров обернулись. Выступившим был юноша в черном. Он выглядел лет на 27 или 28, и у него был повелительный внешний вид. Рядом с ним была девушка в черном, которой, казалось, только чуть более 20 лет. Несмотря на то, что она носила черную одежду и носила черную вуаль, можно было разглядеть ее изысканные черты.


Этими мужчиной и женщиной были Мук Гу и Мук Цин.


Мук Цин культивировала на втором этаже последний месяц, и Мук Гу пришел, чтобы проверить как она, так он случайно услышал эту новость.


"Ах, да, Линь Мин будет бороться с Син Тянем завтра. Вы новичок? Почему вы не знаете этого? "


По мнению этих боевых искусств, те, которые не знали о предстоящем поединке Линь Мина и Син Тяня были в основном новичками. Эта новость уже давно вызывала бурю негодования.


Мук Гу глотнул холодного воздуха. Он отсутствовал последние несколько дней, и вдруг Линь Мин принял вызов от Син Тяня.


Хотя Мук Гу был мастером с третьего этажа, с точки зрения силы он должен был признать, что он был гораздо хуже Син Тяня. Син Тянь оставался на втором этаже в течение многих лет, и его сила достигла непостижимых уровней. Тем не менее, Линь Мин имел смелость бросить ему вызов?


Мук Цин также посчитала эту новость невероятной. Несмотря на то, что она была не очень рада тому, что оказалась в тени Линь Мина, она должна была признать его талант. Кроме того, Линь Мин кажется, не был идиотом. Если он осмелился принять вызов Син Тянь, тогда он уже обладает квалификацией, чтобы победить его?


"Друг, мы новички на втором этаже, не могли бы вы поделиться некоторыми из конкретных деталей? В чем причина того, что Линь Мин борется с Син Тянем и когда было принято это решение? Насколько я знаю, Линь Мин на втором этаже не так долго, так почему Син Тянь бросил ему вызов? "


"О поединке было решено месяц назад. Месяц назад, Линь Мин убил Сюэ Маня, а затем Син Тянь бросил вызов Линь Мину и Линь Мин принял ".


"Сюэ Мань был убит?" -Мук Гу был ошеломлен. Сюэ Мань был известным персонажем на втором этаже. Когда он культивировал на третьем этаже в это время, он не слышал эту новость.


Это безжалостный Дикарь, который мог бы убить любого, не моргнув и глазом, погиб от руки Линь Мина?


"Да. Ах, также в своем бою Линь Мина, кажется, скрывал некоторые из его сил. Хехе, решающий бой Линь Мина и Син Тяня завтра. Если вы хотите увидеть его, то спешите, но цена билета уже достигла 800 Кровавых Демонических Кристаллов. Кроме того, их крайне трудно купить. Если вы хотите купить место, то позаботьтесь об этом заранее ".


"Я понимаю. Спасибо за информацию. "Мук Гу слегка вдохнул. Он вынул Кровавый Демонический Кристалл из его пространственного кольца и установил его на столе," Официант, счет. "


"Старший Брат, посмотрим?"


"Конечно." -Решительно сказал Мук Гу. "Эта битва, для меня и для тебя, будет иметь большую выгоду. Кроме того ... Я доложил ситуацию Линь Мина секте. Секта уже начала обращать внимание на Линь Мина. Если мы сможем быть в хороших отношениях с ним, то это будет большим подспорьем для нашей секты ".


На Континенте Святого Демона было большое количество сект пятого класса. Но, на самом деле было очень мало Священных Земель Императором. Считалось, что многочисленные таланты уровня Императора могли бы прорваться к области Божественного Моря, но на самом деле, чаще всего они погибали на пути. На Континенте Святого Демона люди в области Божественного Море были большой редкостью. Хорошие отношения с одним из таких мастеров имели очевидные преимущества.


…………..


Волнение в отношении предстоящей битвы Линь Мина с Син Тянем распространялось все больше и больше. Цена входного билета начала резко расти. Сначала она составляла 500 Кровавых Демонических Кристаллов, то она подскочила до 800, 900 и даже прорвалась к 1000.


Тем не менее, найти билет было трудно.


Многие мастера, которые проходили культивирование за закрытыми дверями в течение нескольких месяцев или даже полугода, оставили их уединение, чтобы посмотреть этот бой.


Несмотря на то, что они не были претендентами башни, большое количество богатых и влиятельных людей второго этажа также были очень заинтересованы в этом бою.


В день поединка, на рассвете большое количество людей уже покинуло свои дома. Шум заполнил каждую улицу, и волна людей собралась на арене. Глядя вниз с неба, можно было насчитать более 10 000 человек. Это было захватывающее зрелище.


Арена была первоначально в состоянии вместить только 8000 человек. Но для этого поединка сотрудники специально добавили места.


Пришло много людей, которые даже не были со второго этажа.


За четыре часа до начала поединка, вся арена была уже заполнена.


"Черт возьми! Мы вышли до начала рассвета, и все же есть люди, которые пришли раньше нас. Все сидения в передних ряда заняты ".


Арены Башни Смерти выпустили билеты, но в этих билетах не назначались места. Качество твоего места зависит от твоей собственной способности найти хорошее место.


" Что не так с этими людьми? Возможно ли, что они начали прибывать прошлой ночью? "


"Хех, это правда, некоторые из них пришли вчера вечером. Посмотрите на них, некоторые из них до сих пор практикуют. Они, вероятно, были в медитации всю ночь ".


"Круто. Если бы я знал об этом раньше, то я бы тоже здесь практиковал и медитировал бы".


"Ну, что сделано, то сделано. здесь тоже хорошие места. Те, кто сидит в передней части будут перегружены ударными волнами; они могут даже выплюнуть кровь или получить серьезную травму! Слабые не должны сидеть в первом ряду ".


Было не понятно, кто это сказал, но большое количество мастеров посмотрели друг на друга в тревоге. Действительно. Когда Линь Мин боролся с Сюэ Манем, несколько человек получили ранения. В настоящее время в его борьбе против Син Тянем все неизбежно будет намного ожесточеннее. Будет не преувеличением сказать, что более слабые будут кашлять кровью.


"Эх. Ну, что ж, давайте сядем здесь тогда ".


"Мм. Наша собственная жизнь наиболее важна. В этом проклятом месте получить ранение слишком опасно ".


«Смотрите ... это Син Тянь. Син Тянь вступил в стадию ".


Все оглянулись. На арену входил Син Тянь. Его грудь была обнажена, животная шкура тянулась через плечо. Он шел с уверенностью. Это был, несомненно, Син Тянь.


Син Тянь нес черный тяжелый меч. Его длинные красные волосы были растрепаны и его синяя кожа плотно обтягивала его жесткие, как камни мышцы. Его тело было в толстых цепях, как -то было принято у расы Гигантского Демона. Эти цепи были похожи на ожерелья, которые люди любят носить.


Когда Син Тянь вышел на арены, публика разразилась жаркими аплодисментами.


Особенно Гигантские Демоны. Их голоса были и первоначально громкими, но когда плотная демоническая сущность влилась в их крики. Их крики, казалось, готовы были поколебать всю арену.


Был также ряд женщин Фей, что бессмысленно кричали. Для них такой мощный и энергичный человек, как Син Тянь был, несомненно, самым привлекательным сексуальным партнером.


Популярность Син Тянь была намного выше, чем Линь Мина. Это произошло потому, что большинство присутствующих были Гигантскими Демонами и Дикарями –они никак не могли поддерживать человека. Кроме того, Син Тянь копил мощь и известность на протяжении многих лет, таким образом, у Син Тяня было в несколько раз больше сторонников, чем у Линь Мина.


"Этот парень Син Тянь, становится все более непостижимым." В углу арены Мук Гу смотрел на Син Тяня. Аура Син Тяня была полностью под его контролем. Но несмотря на это, она до сих пор испускала страшное и захватывающее чувство. Увидев Син Тяня, Мук Гу почувствовал слабую дрожь в его сердце.


" Син Тяню будет нелегко победить Линь Мина ..." Мук Гу был действительно обеспокоен. Линь Мин не был безрассудным или высокомерным человеком. Если он принял вызов Син Тяня, то он, естественно, имел некоторую уверенность в себе. Тем не менее, хотя Мук Гу сказал себе это, в тот момент, когда он увидел Син Тянь его уверенность упала до нуля. Когда он еще был на втором этаже, Син Тянь уже был известным персонажем, поэтому он имел некоторое представление о нем.


Сила атаки Син Тяня была чрезвычайно страшна, его оборонительные возможности были невероятны, а сила его душа была не из слабых. Он даже имел хорошее понимание Концепций. В дополнение ко всему, что он также был быстр. можно было с уверенностью сказать, что у него не было ни одной слабости. С самого начала он был разносторонним мастером боевых искусств. Теперь, его сила увеличилась за прошедший год, и было трудно оценить, насколько далеко он шагнул вперед.


"Я совершенно точно ему не ровня. Если бы я встретился с ним, я, вероятно, не смог бы выдержать и три хода ".


Мук Гу вздохнул. Рядом с ним, Мук Цин тоже молчала. Был ли это Син Тянь или Линь Мин, оба они были на уровне, который превзошел ее понимание. Все, что она могла сделать, это сидеть и спокойно смотреть поединок.


"Линь Мин прибыл!"


Вскоре после того, как появился Син Тянь, показался и Линь Мин. Он был одет в простой синий халат. Когда он схватил Копье Фиолетовой Кометы в руки, выражение его лица было спокойным.


"Линь Мин, ты можешь! Не сдаваться! "


"Сэр Линь, мы верим в вас."


По сравнению с бурлящими криками из толпы, что раздавались, когда Син Тяня появился, сторонники Линь Мина были гораздо спокойнее. Большинство из них были людьми, вместе с несколькими Феями, в частности, молодые девушки Феи. Кроме того, были также некоторые Дикари, которые присоединились к отряду поддержки Линь Мина.


"Хехе, ты на самом деле появился сегодня."- Син Тянь слабо улыбнулся, посмотрев на Линь Мина.


"Так как я согласился, я, естественно, пришел." Линь Мин стоял на арене, Копье Фиолетовой Кометы указывало прямо на Син Тяня.


Двое стояли в 200 футах друг от друга, прямо напротив друг друга.


Глава 557 – Концепция Уничтожения


Син Тянь против Линь Мина.


В этот момент, когда оба стояли друг против другом, все зрители на арене затаили дыхание. Аудитория в 10000 человек умолкла, и оглушительная тишина воцарилась над сценой. Атмосфера была несравнимо торжественной.


Все взгляды были обращены на тела соперников.


"Линь Мин! Я знаю, что ты скрывал свои силы в бою с Сюэ Манем. Позволь мне увидеть, сколько сил ты скрыт и будет ли у тебя квалификации, чтобы заставить меня бороться серьезно! "-Син Тянь стоял, скрестив руки за спиной, его глаза глядели вверх. Казалось, будто он смотрит на каждого человека в мире.


"Слова ни к чему. Делайте ваш ход!"


Линь Мин взмахнул длинным копьем, и его аура изверглась, как вулкан. Над ареной можно было четко слышать звуки двух сталкивающихся аур.


"Ты, кажется, уверен в себе, но какое совпадение, ведь я тоже. Несмотря на то, что мы оба считаем, что мы победим, только один из нас выйдет отсюда живым сегодня." С этими словами Син Тянь извлек тяжелый меч из-за спины. Девятифутовый тяжелый меч был выше, чем средний человек, лезвие его было широким. Это лезвие было таким же большим, как дверь. Такому мечу не нужен ветер меча. На самом деле, если он ударит человека, он мог превратиться в фарш.


Взрыв!


Черные волны исходили от Си Тяня. Развевающаяся демоническая сущность была как вздымающаяся волна, которая врезалась в весь мир. Все окружающие плитки пола поднялись.


Но, как только плитки поднялись в воздух, произошла невероятная сцена. Несколько плиток были захвачены волной демонической сущности. На глазах у зрителей плитки быстро распались на груды песка, исчезнувшего на ветру.


"Мм?" -зрачки Линь Мина сузились. Он также может превратить кирпичи и плитки в песок, но разница была в том, что Син Тянь даже не использовал технику. Его демоническая сущность лишь прикоснулась к камням и плиткам и этого было достаточно, чтобы превратить их в песок; это было действительно удивительно.


Это была…


"Концепция Уничтожения! Син Тянь фактически коснулся Концепции Уничтожения! "В аудитории поморщился Мук Гу. Концепция Уничтожения была Концепцией на том же уровне, что и Концепция Пространства и Времени. Это была также недостижимая Концепция; много гениев Фей, которые не были в состоянии понять её, так как смог Си Тянь?


" Син Тянь действительно бесподобен!"


"Мощно! Он достоин того, чтобы называться Королем второго этажа! "


впереди Мук Гу мастера Гигантские Демоны оживленно говорили. Однако Мук Гу только нахмурился.


Гений?


Мук Гу имел некоторое представление о Син Тяне. С точки зрения силы тела и скорости культивирования его демонической сущности, Си Тянь был абсолютно точно первого класса. Но с точки зрения понимания Законов, Си Тяня был в лучшем случае посредственным. Между ним и Феей был большой разрыв. Как он мог постичь Концепцию Уничтожение за такое короткое время?


"Линь Мин, ты будешь как и эти камни превращен в пепел. Теперь умри! " - Син Тянь громко крикнул, все его тело издавало урчание и потрескивание. Один этот звук внушал чувство страха. Тяжелый меч в его руке превратился в сильный ветер. Ветер взвыл и обдул всю арену. Когда он замахнулся мечом, показалось, как будто обрушилась лавина, содержащая бесконечную силу!


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто весь воздух вокруг него исчез. Он стоял на месте, полностью заблокированный. Его единственный вариант – встретить этот удар Син Тяня лицом к лицу!


Истинная сущность вырвалась из всего его тела. Выпад копья. Печати, Пьющие Кровь слились с Копьем Фиолетовой Кометы. Этот удар содержал все его силы, всю его волю!


Убийственный удар!


Мощный свет копья ударил в меч Син Тяня. Раздался взрыв, как будто две большие горы столкнулись друг с другом. Истинная сущность и демоническая сущность скрутились, разрывая плитки для пола и сразу же сдувая их прочь. Даже глубокий золотой настил под плитками был исполосован бесчисленными белыми косыми чертами.


"Осторожнее!"


Мастера, что были ближе всего к боевым действиям завращали их защитную истинную сущность до предела. Они уже ожидали, что нечто подобное произойдет. Слабакам было не место в первом ряду.


Ча-ча-ча!


Воздушные потоки в воздухе были как сабли, что кромсали на куски телесную истинную сущность каждого. Они издавали визгливые крики, и даже каменная платформа перед аудиторией был разрезана на части, как тофу.


"Это действительно битва между двумя самыми сильными созданиями на втором этаже. Даже я могу едва противостоять ударным волнам истинной сущности! "


"Все будьте осторожны! Эти двое до сих пор не использовали свою истинную силу. Худшее еще впереди! Если вы думаете, что сейчас трудно, то сделайте шаг назад, чтобы вы не пострадали! "-


внезапно сказал мастер, в результате чего все окружающие молодые люди заволновались. Действительно, первые шаги мастера были в основном нужны для исследования. И если первые шаги такие сильные, то как же страшна была бы их полная сила?


Все в аудитории были самыми выдающимися героями своего времени. Но по сравнению с Линь Минем и Син Тянем они казались обычными мастерами. Неравенство было слишком велико. Эти двое уже превысили уровень, доступный пониманию.


«Эти два урода не должны быть на втором этаже. Если они останутся здесь, то как мы сможем находиться здесь?» -жаловались многие мастера.


..................


"Неплохо! Ты на самом деле принял мой удар ". Когда Син Тянь посмотрел на Линь Мина, его зрачки сузились. В этом обмене ударами минуту назад, хотя он и не использовал силу своей Концепции, он использовал большую часть своей силы. Но Линь Мин казалось не очень напрягся. Очевидно, что у него ещё оставалась сила.


"Отлично! Теперь у тебя есть квалификация, чтобы заставить меня быть серьезным. Хотя мой удар не содержал Концепции, теперь я дам тебе хорошенько разглядеть Концепцию, которую я постигал! Позвольте мне посмотреть, где предел твоей силы и сколько моей силы ты можешь вытеснить! "


Встретившись лицом к лицу с внушительной аурой Син Тяня Линь Мин держал копье совершенно спокойно. "Вы не использовали свою Концепцию, но и не не использовал свою. Тогда, давайте посмотрим, чья Концепция сильнее!"


"Хехе, а ты действительно уверен в себе. Твоя Концепция Пространства и Времени позволяет только делать твои шаги непредсказуемыми и недоступными для защиты. Это полностью отличается от моей собственной Концепции Уничтожения. Моя Концепция Уничтожения может непосредственно уничтожать атаку, так что ты даже можешь не сопротивляться! "


С точки зрения силы атаки, Концепция Уничтожения была определенно более ужасающей. Она была известна как Концепция, которая разрушала все, включая сокровище противника, тело, ауру, истинную сущность и даже душу.


Но с другой стороны Концепция Пространства и Времени позволяла двигаться странно и необычно, что делало атаки неизбежными. Увеличение силы атаки на ранних стадиях понимания этой Концепции была очевидна.


Концепция Уничтожения и Концепция Пространства и Времени обе имели свои сильные стороны. Нельзя было сказать, что один был слабее, чем другой. все зависело от глубины соответствующего понимания и использования.


Меч Син Тяня был прижат к его груди. Бушующие облако демонической сущности взвыло, и все камни раздавленные под его ногами превратились в летающий песок.


"Син Тянь собирается использовать Концепцию Уничтожения! Говорят, что эта Концепция может напрямую уничтожить истинную сущность врага. Если твоя истинная сущность уничтожена, как ты сможешь блокировать ходы противника? "


" Чтобы выстоять против разрушительной силы Концепции Уничтожения, истинная сущность Линь Мина должна быть гораздо более грозной, чем демоническая сущность Син Тяня. Но Син Тянь уже настолько силен, как может Линь Мин быть сильнее, чем он?"


Концепция Уничтожения была в состоянии распылить истинную сущность. если истинная сущность в бою была уничтожена, то другая сторона, естественно, пострадает!


Другими словами, в равном бою, Линь Мину пришлось выталкивать бы от 20 до 30% больше истинной сущности для того, чтобы просто выстоять. Количество силы, что он должен быть потребить было бы гораздо больше, чем Син Тянь. Если бы он был не в состоянии достичь этого уровня, то он был бы подавлен Син Тянем или даже повержен.


Мук Гу сделал глубокий вдох. Линь Мин был в очень плохой ситуации!


Линь Мин был действительно силен, но Мук Гу опасался, что Линь Мин не сможет убить Син Тня, если он должен был потратить на 20 - 30% больше сил. Если он не мог подавить Концепцию Уничтожения, он проиграет, если этот бой затянется!


"Я понятия не имею, как он будет справляться с этим ..."


Мук Гу переживал за Линь Мина.


На арене Син Тянь держал тяжелый меч в руках. Лезвие меча был в туманном черном свете. Этот черный слой света был очень тонким, но после того, как он появился, он, казалось, закрутил все пространство вокруг него. Пыль, воздух, и даже свет, который вошел в этот мутный черный слой, казалось, исчезли.


Сила Уничтожения!


Син Тянь крикнул громко, его меч замахнулся в ударе. Этот ход меча не сопровождался огромной волной демонической сущности, вместо этого там был только странный мутный черный свет, который окутал Линь Мина.


"Странно!"- глаза Линь Мина расширились. В этой туманном черном свете он почувствовал странную силу, которая была в состоянии уничтожить все.


"У вас есть сила уничтожения, но моя лазурная истинная сущность может бесконечно расти. Позвольте мне посмотреть, что сильнее ваша сила уничтожения или моя лазурная истинная сущность! "


После слияния с обратной чешуей крови, истинная сущность Линь Мина несла с собой бесконечный атрибут. В этой форме она также имела голубой цвет. Если кто-то хотел уничтожить истинную сущность Линь Мина, им придется использовать силу в несколько раз мощнее.


Рев!


Столкнувшись с подавляющим мутным черным светом, кости Линь Мина начали испускать глубокие, гортанные взрывные звуки. Это было похоже на стремящегося дракона, что пробуждался в теле Линь Мина и выпускал зубодробительный драконий рев.


Сталкиваясь с Концепцией Уничтожения в первый раз, Линь Мину не стоило недооценивать своего противника. он использовал силу Истинного Дракона и решительно открыл 40% Силы Еретического Бога.


Выпад копья. Позади Линь Мина, появился фантом темно лазурного Истинного Дракона. В тот момент, само Копье Фиолетовой Кометы, казалось, превратилось в Лазурного Дракона, что отправился в мутный черный свет.


Кача!


Наконечник копья проник в туманный черный свет. Было странно, что не произошло никаких интенсивных взрывов. Вместо этого столкнулись два разных вида энергий и две истинных сущности расплавляли друг друга. Было похоже на огонь и лед, что врезались друг в друга, и отчаянно надеясь поглощали друг друга.


Чи-чи-чи!


Мутный черный свет постоянно подавлялся, превращаясь в ничто, но лазурный свет копья Линь Мина также постоянно размывался. После того, как они врезались друг в друга еще несколько раз, мутный черный свет был быстрыми темпами фактически уничтожен лазурным светом копья.


"Что?" -Син Тянь был в шоке,- "Как это возможно!?!?"


Поражен был не только Син Тянь, но и вся аудитория. Концепция Уничтожения содержала разрушительную силу, которая далеко превосходила Концепции основных элементов металла, дерева, воды, огня, земли, грозы и ветра. Когда Концепция Уничтожения появлялась, мастер на том же уровне, был бы просто не в состоянии справиться с ней!


Когда твоя истинная сущность была уничтожена, как ты мог продолжать борьбу?


Если ты не имел подавляющее превосходство в силах.


Но Линь Мин явно не имел такого преимущества. Его аура было не сильнее, чем аура Син Тяня, но его истинная сущность, казалось, несравненно жесткий атрибут.


Она бесконечно росла, её было не разрушить!


"Этот мальчик !!" - Син Тянь сжал челюсти, еще раз, увеличивая свою силу. Но даже тогда, он все еще не мог подавить истинную сущность Линь Мина!


Эта лазурная истинная сущность была сущностью от мощи Истинного Дракона. Она возникла от крови обратной чешуи Лазурного Дракона.


И в царстве богов, Лазурный Дракон считался мощнейшим Божественным Зверем.


Несмотря на то, что там была только одна капля, она все еще была очень страшной.


По сравнению с Истинным Драконом Концепция Уничтожения была одной из конечных природных Концепций. Он был несравненно мощнее. Но суть была вот в чем: сколько её мог Син Тянь постичь? Ни его культивирования, ни его возраста было далеко не достаточно. он постиг не больше, чем каплю в океане.


Глава 558 – Становление Кровавого Демона


На арены ожесточенный бой был в самом разгаре. Истинные сущности боролись друг с другом.


Сила уничтожения сдерживалась лазурной истинной сущностью.


Выражение лица Син Тяня омрачилось, "Мальчик, твоя истинная сущность совершенно особенная, она действительно меня удивляет. Но позвольте мне хорошенько посмотреть на то, как долго ты сможешь продержаться. Мы Гигантские Демоны куда выносливее, чем люди! Покажи мне свой предел! "


В глазах Син Тяня вспыхнул дикий свет. Демоническая сущность, которая вращалась в его теле, становилась все более интенсивной.


Линь Мин ухмыльнулся: "Я никогда не боялся никого, когда речь шла о выносливости или восстановительных способностях. Но ... вы, кажется кое -что забыли. Вы уже показали вашу Концепцию, но я до сих пор не использовал мои! Мое понимание Концепции Пространства и Времени прямо сейчас неглубокое, так что я не могу еще увеличить свою силу атаки с её помощью, но с моим непредсказуемым стилем, сможете ли вы избежать её? "


После этих слов глаза Линь Мина похолодели. Его потенциал копья поднялся, и внезапно вспыхнуло 70% от Силы Еретического Бога. Пространство под ногами, казалось, странно исказилось, и вместе с ним, Линь Мин превратился в синее размытое пятно, которое исчезло на ветру.


Чи-чи-чи!


Остатки мутных черных огней ударили в то место, откуда исчез Линь Мин, превращая плитки в пепел и даже создавая массивную дыру в глубоком золотом полу.


"Что за самодовольство. Если ты хочешь бороться, то борись, прекращать болтать ерунду!"- крикнул, запыхавшись Син Тянь. Теперь, когда Концепция Уничтожения, которой он так гордился, не преуспела, он рассердился от стыда.


Сильный ветер взвыл, и весь окружающий ветер быстро догнал движения Линь Мина. С Концепцией Ветра и Концепцией Пространства, что одновременно сплавились в его шаг, скорость Линь Мина достигла апогея.


Фууух!


Линь Мин мгновенно появился перед Син Тянем. Казалось, он просто материализовался перед ним.


Выпад копья. Вырвали Печати Пьющие кровь.


Крутящее Убийство Печатей, Пьющих Кровь!


"Гм!"-сердито крикнул Син Тянь и замахнулся тяжелым мечом в его руках. Тяжелый меч, который весил десятки тысяч Цзыней был, как соломинки в руках Син Тяня. Его скорость атаки вообще не замедлилась под огромным весом тяжелого меча.


Однако, когда меч был на полпути вниз, насмешка Син Тяна застыла на его лице. Хотя копье Линь Миа было быстрым, Син Тянь все же считал, что он сможет блокировать его. Но, эта вера Син Тяня быстро развеялась. По какой-то неизвестной причине, когда его меч был только на полпути вниз, само время будто замедлилось вокруг него. Он мог только наблюдать, как на копье Линь Мина движется прямо к горлу!


"Черт возьми!" - глаза Син Тяня широко распахнулись. Он закричал и туманный черный свет вспыхнул от всего его тела. Концепция Уничтожения поднялась волной, едва пробиваясь сквозь пространственно-временные цепочки, которые были его кандалами. В этот момент у Син Тяня больше не было времени, чтобы использовать свой меч и блокировать Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина. Он отступил, но его шаг был слишком медленным. Копье безжалостно пронзило грудь Син Тяня.


Его телесная защитная демоническая сущность была разрушена, фонтан крови вырвался на ветер!


"Ты!!!" - Син Тянь отбежал назад более чем на сто футов. Потому что он отступил, он сумел избежать смертельного удара копья в горло. Но почти весь наконечник копья погрузился в его грудь. за этим разрушительные истинная сущность и адская энергия, которые погрузились в его тело тоже были только насильственно подавлены Син Тянем.


Когда Син Тянь посмотрел на Линь Мин, его глаза были мрачными. Плотное, ненавистное убийственное намерение поднималось в них.


Син Тянь был ранен!


Вся публика была в шокирована до состояния ступора.


Сначала эта странная лазурная истинная сущность противостояла Концепции Уничтожения Син Тяня и даже подавила её. Затем этот удар, который содержал Концепцию Пространства и Времени нанес ранения Син Тяню.


Хотя рану Син Тяня нельзя было назвать смертельной, стоит напомнить, что на втором этаже Башни Смерти, Син Тяня был известен как всемогущее существо. Никто никогда не мог поколебать его высокое положение. Полгода назад он боролся с еще одним лучшим мастером второго этажа в битве не на жизнь, а на смерть, и в конце концов, он одержал победу, отрубив голову противника.


Но сегодня он был ранен в результате действий юноши-человека!


" Как это человек культивирует? На вид ему максимум двадцать".


"Его сила больше, чем сила Сюэ Маня, а его оборонительные силы несравнимо огромны. действительно ли это способности, которыми человек может иметь? Даже Гигантский Демон не столь яростный. Разве методы Преобразования Тела не были потеряны с древних времен? И разве не было сказано, что методы культивирования человеческого Преобразования Тела были ни на что не годными, Таким образом, они в конечном итоге были устранены. Даже изучать их было бесполезно ".


Люди были физически слабы, они не подходят для физической тренировки тела. Это был факт, который признал Континент Святого Демона, в том числе и люди.


"Мало того, что его тело грозное оружие, но и его скорость просто ненормальная, и он также постиг Законы Пространства и Времени, которые даже многие гении Феи не могли понять. Да, он также боролся с Черной Крысой некоторое время назад. Бесы известны своими атаками души, но в бою с Черной Крысой, он даже не моргнул глазом, и полностью проигнорировал его. С точки зрения силы души он тоже превосходен. Имеет ли он хоть одну слабость? "


Пока зрители думали об этом списке сильных качеств, свет в глазах зрителей начал меняться, когда они смотрели в сторону Линь Мина.


Физическая сила человека была мощнее, чем у Гигантского Демона. Знание Законов, которое превосходило знание Фей. Сила души, что мощнее силы Бесов.


Запредельная скорость. Тревожно плотная истинная сущность, которая содержала странный атрибут, который сделал её особенно жесткой.


В глазах этих людей, Линь Мин был невероятным монстром.


Чудовище без единой слабости!


Встретившись с таким врагом лицом к лицу, кто мог бы справиться с ним?


"Очень хорошо!" -сказал ледяным тоном Син Тянь- " давно меня никто так не подавлял. Я никогда не думал, что придется использовать этот шаг на втором этаже, потому, что никто здесь не достоин того, чтобы я использовал его. Ты должен быть польщен тем, что ты заслужил право принять этот мой шаг! "


"А вы действительно любитель поболтать. Постарайтесь подавить меня, прежде чем болтать " -засмеялся Линь Мин. "Вы сказали, что вы не использовали полную силу, но вы до сих пор не отправились на третий этаж. И вы действительно думаете, у вас есть мужество? "


"Гм! Да что ты понимаешь? У меня, естественно, есть свои причины для пребывания на втором этаже так долго, как никто, да что ты вообще понимаешь? Теперь подходи и умри в мире! "-


крикнул Син Тянь и сжал кулаки. Каждый мускул на его теле надулся, и его волосы начали расти. демоническая сущность в его теле начала становится все более интенсивной, образуя волну энергии.


Его кожа и глаза стали набирать кроваво-красный свет. Жилы на его теле выгнулись, как черви и некоторые из них даже разорвались!


Становление Кровавого Демона!


Это была способность, похожая на Боевое Тело Короля Фей. Когда древний род Гигантского Демона достиг определенной степени чистоты, он был в состоянии получить одобрение Древних Гигантских Демонов и использовать Становление Кровавого Демона, чтобы увеличить их силу на короткий период времени.


Но по сравнению с Боевым Телом Короля Фей, Становление Кровавого Демона был гораздо более жестоким и яростным методом культивирования. Нужно было пожертвовать частью своей сущности крови, таким образом, никто не мог легко отобразить эту способность.


Глаза Линь Мина сузились, когда он посмотрел на Син Тяня, "Похоже, что я не смогу больше скрывать свои силы."


Линь Мин крепче сжал Копье Фиолетовой Кометы. Ради могучих мастеров третьего этажа и ради этого скрытого врага, который целился в него, Линь Мин проявлял слабость, скрывая свою силу как можно больше. Но теперь перед Син Тянем он больше не мог сдерживаться.


В соревновании между мастерами, если одна из сторон недооценила другую и не использовала свою полную силу, то вполне вероятно, что он будет ранен или даже убит.


Его ум коснулся Семени Еретического Бога. Сила Еретического Бога полностью открылась!


Взрыв!


Активированное Семя Еретического Бога изверглось как массивный вулкан. После того, как Линь Мин вступил на второй этаж Башни Смерти, он, наконец, впервые освободил полную Силу Еретического Бога.


После того, как Син Тянь бросил ему вызов Линь Мин культивировал в течение месяца в своей комнате для практики. Его самым большим достижением от этого было достижение прогресса в Силе Еретического Бога.


Линь Мин прочно достиг среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), и с его полной Закалки Костного мозга, он мог держать Силу Еретического Бога открытой около получаса. Не только это, но после того, как бой закончится, он смог бы сохранить всю сжатую истинную сущность, которая не была выпущена.


Это означало, что до тех пор, как там было достаточно истинной сущности Силу Еретического Бога можно постоянно открывать и закрывать. Это было уже не как раньше, когда вся истинная сущность исчерпывала себя после одного использования, рассеиваясь независимо от ситуации.


внушительная аура Линь Мина начала подниматься бесконечно. Его истинная сущность была как острое копье, которое было невозможно остановить, казалось, оно пронзало мир!


Когда зрители арены увидели эту сцену, все они притихли. Они начали использовать свои методы движения, чтобы избежать последствий ударной волны.


Эти мастера уже были у своих пределов, сопротивляясь последнему обмену ходами. А теперь мощь на арене резко возросла еще раз! Если они попадут под остаточное действие после этого нападения, они могут даже умереть!


"Слишком силен! Син Тяня уже можно назвать талантом уровня Императора, но Линь Мин даже яростнее, чем Син Тянь! "


"Это битва мастеров самого высокого уровня из всех тех, что имели место на втором этаже Башни Смерти за последнее десятилетие. Возможно, в течение следующих 10 лет будет трудно провести поединок, который превзойдет этот! Я действительно понятия не имею, что эти двое культивируют"- мастера в аудитории начали обсуждать ситуацию. Некоторые из них были возбуждены по непонятным причинам, а некоторые из них имели сложные выражения лиц. Если они никогда не покинули бы свою секту, они никогда не узнали бы, как высоко небеса и каким подавляющим мир был. Все они были несравненными юниорами своих родов, но как разрыв между ними был настолько велик? Это вызвало у некоторые из них чувство беспомощности и разочарования.


Аура Син Тяня вспыхнула до предела. Его глаза были кроваво-красными. С оглушительным грохотом его меч замахнулся вперед!


В тот момент он был похож на демонического бога. Его аура была так же высока, как гора и также недостижима!


Этот удар меча был как нисходящая массивная божественная гора, он нес ужасающую мощь мира.


Зрачки Линь Мина сузились. Такой удар было бы трудно парировать, если бы он опирался только на его убийственный пути. Что касается Искусства Великой Опустошающей Алебарды, он до сих пор не медитировал более сильную технику от него.


Его душа вынуждено связалась с Семенем Еретического Бога.


Поверх Копье Фиолетовой Кометы дрожали гром и огонь, две энергии начали переплетаться вместе. При поддержке 10 000 летнего Фиолетового Электрического Духовного Бамбука и 10000 летнего Огненного Теневого Дерева, его сила достигла предела.


Поднялось пламя. Взвыл гром.


С момента входа в Башню Смерти, это был первый раз, когда Линь Мин использовал Уничтожение Огнем и Громом!


Огонь и гром соединились, превращаясь в пламя, что поглотило все, чтобы стать ослепительно сияющим светом, от которого люди стали прятать глаза.


В поврежденной арене, все напольной плитки были полностью подняты в воздух и выброшены прочь. Даже стулья первых нескольких рядов были разбиты на куски!


Когда этот страшный взрыв, который, казалось, поглотит все, Линь Мин чувствовал, как если бы он был в своем собственном измерении. Его восприятие и его видение было несравненно ясным; он сразу же уставился на Син Тяня!


После того, как принятия на себя главного удара Уничтожения Огнем и Громом, все тело Син Тяня было залито кровью. Его грудь была подобна фаршу, но два его кроваво-красных глаза все еще были переполнены чудовищной ненависти и убийственным намерением.


Несмотря на то, убийственный шаг Син Тяня столкнулся с Уничтожением Огнем и Громом и его телесная демоническая сущность блокировала большую часть атаки, он по-прежнему был серьезно ранен. Кроме того, его защитная демоническая сущность также была полностью разрушена.


"Откройся!"- фигура Линь Мина мгновенно исчезла. Его копье, казалось, прошло через пространство в одно мгновение, появившись прямо перед Син Тянем!


Под покровом взрывного пламени и слияния с Концепцией Пространства, от непредсказуемых атак копья было уже почти невозможно защититься. Кроме того, Син Тянь уже был тяжело ранен, а его меридианы были ранены в нескольких областях!


Копье легко прошло через его горло!


Кровь брызнула фонтаном!


Глава 559 – Эмблема Короля


В тот момент, что Копье Фиолетовой Кометы пронзило горло Син Тяня, вырвались Печати, Пьющие Кровь. Голова Син Тяня была отрезана и фонтан крови извергся на десятки футов в воздух.


Хрясь!


Голова Син Тяня покатилась по полу. В тот момент, когда ослепительный взрыв света закончился, все увидели сцену бешеного разбрызгивания крови.


Син Тянь умер ...


Когда зрители увидели это, они все почувствовали, будто находятся во сне. Син Тянь, который когда-то доминировал на втором этаже, умер!


И от рук юноши!


В частности Гигантским Демонам было трудно это принять. Для них Син Тянь воплощал собой все свои убеждения. Воздействие его смерти на их психику было просто непосильным.


"С этого момента Король второго этажа Башни Смерти сменился ..."


"Черт! Откуда взялся этот мальчишка?! "


Раз Линь Мин победил Син Тяня, можно сказать, что он был талантом уровня Императора. Но в пределах Башни Смерти, хотя талантов на уровне Императора было не слишком много, их всегда можно найти. Талант уровня Император не был равен по силе мастеру на уровне Императора. На всем Континенте Святого Демона были многочисленные таланты уровня Императора, но тех, которые могли бы на самом деле достичь истинного уровня Императора, встречались крайне редко.


Если гении хотели расти, они должны были испытать мир и приключения, отправляясь на поиски своих счастливых шансов. Они часто оказывались в опасных ситуациях, и шанс погибнуть был велик. Все это было необходимо, чтобы встретить свою судьбу.


Первоначально Линь Мин был только талантом уровня Императора. Хотя это и было поразительно, великие державы не опасались его и вообще не обращали внимание. Но теперь он победил Син Тяня. Это на самом деле вызвало беспокойство в рядах высших сил.


В углу арены Мук Гу вздохнул. "Линь Мин только на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), но он уже может перепрыгивать через области, чтобы победить топ мастера Гигантского Демона. Если он достигнет области Возобновляемого ядра в будущем, пересечет семь или восемь этапов жизненного разрушения, продолжит закалять свое тело и дальше, и, наконец, войдет в область Божественного Моря, то тогда я понятия не имею, кто будет способен стоять рядом с ним…"


Пока говорил Мук Гу, Мук Цин молча стояла рядом с ним. Ёе лицо было скрыто за вуалью, так что было не понять, что она думает.


Пэн!


На сцене арены труп Син Тяня лопнул. Массивная жизненная сила пролилась, наконец, собралась в хрустальный шар в воздухе размером с кулак.


"Какая удивительная жизнеспособность!"


Линь Мин был тайно удивлен. Мощь жизненных сил этого Син Тяня, по крайней мере в два раза больше, чем у Сюэ Маня! Кроме того, качество её было также чрезвычайно высоким. Если насыщенность крови была недостаточной, то её можно было бы компенсировать количеством. Но если не хватало качества самой жизнеспособности, её было бесполезно компенсировать.


Если все его Печати, Пьющие Кровь будут конденсироваться из такой сущности крови, как эта, то он определенно сможет удвоить силу Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


"Мм?"


После поглощения сущности крови, глаза Линь Мина сузились. Перед ним не исчезала вся адская энергия, которая была оставлена после Син Тяня. Она собралась и сформировала яростного демона, который простер к нему когти.


Рев!


Демон из адской энергии проревел и бросился к Линь Мину. Если бы умер обычный претендент, то победитель смог бы непосредственно поглотить его адскую энергию. Но адская энергия Син Тяня была просто слишком плотная; она достигла точки, в которой она могла бы проявиться в физическом теле. Поэтому она и хотела бы поглотить Линь Мина.


Линь Мин холодно хмыкнул. Он щелкнул пальцем и выстрелил в Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона. Сверкнула молния, и адский демон завопил от боли, его лицо исказилось гримасой.


Линь Мин вдруг закрыл свою ладонь, и молния толщиной с руку бросилась в атаку. Демон фантом был разорван в клочья.


Адская энергия рассеялась, разносясь во всех направлениях. Татуировка Небесного Демона на руке Линь Мина полностью поглотила её.


Третья пара крыльев начала растягиваться на его руке с видимой скорости, выступая на поверхности очень четко. Очень быстро сформировался шестикрылый Небесный Демон.


Четвертая пара крыльев также начала медленно появляться.


Эту четвертую пару крыльев было явно намного труднее сформировать. Даже после того, как татуировка поглотила огромное количество энергии адской энергии Син Тяня, этого было достаточно только, чтобы сформировать тусклые очертания.


Линь Мин закрыл глаза и вошел в эфирное состояние. Опираясь на боевое намерение Самсары, он постоянно изматывал злобу в адской энергии так, чтобы его сердце не было затронуто.


Что касается последнего шага, он взял пространственное кольцо Син Тяня. Син Тянь накопил огромное количество сокровищ и богатства за время его пребывания в Башне Смерти. Линь Мину не терпелось узнать, что было внутри пространственного кольца.


"Поздравляем молодого героя Лин, он становится новым Королем второго этажа!" - объявил арбитр, когда он вышел на арену. Его глаза были наполнены оттенком благоговения, когда он смотрел на Линь Мина.


"Спасибо."- ответил Линь Мин.


"Молодой герой Линь закончил серию Син Тяня из 82 побед подряд. Вы получите восемь Очков Резни. Кроме того, в соответствии с правилами Башни Смерти, победная серия молодого героя Линя теперь составляет 52 побед. "


В Башне Смерти, если претендент побеждал мастера с гораздо более продолжительной победной серией, то он были бы в состоянии увеличить свою собственную победную серию. В таком случае новая победная серия победителя будет равна победной серии проигравшего минус 30.


Например, 82 победы Син Тяня минус 30 составляла 52.


Если победная серия претендента была ниже этой суммы, то она поднималась до этой суммы. Если победная серия претендента была выше этой суммы, то ничего не изменилось.


"Я понимаю. Я уже могу пойти на третий этаж".


"Конечно вы можете пойти на третий этаж, когда вы захотите, или вы также можете остановиться на втором этаже, как Король. Если вы отправитесь по магазинам городской площади, то во всех магазинах, что официально открыты в Башне, вы сможете получить скидку в размере 10%. Кроме того, вы сможете также получить новую Эмблему Славы - Эмблему Короля. Эта эмблема первоначально принадлежала Син Тяню, но теперь, когда вы убили его, она ваша по праву. Так как вы получаете Эмблему Короля, вы также получите дополнительные 20 Очков Резни".


На втором этаже не было эмблемы на тот случай, если мастеру никто больше не решался бросить вызов. Там была только Эмблема Короля. С другой стороны, Эмблема Короля была гораздо более редкой и давала больше наград. Случай, когда мастеру никто больше не решался бросить вызов, на первом этаже происходили каждые две недели или около того, но Эмблема Короля меняла хозяина каждые один - два года. В то же время, если мастеру никто больше не решался бросить вызов, то наградой была только Эмблема Непобедимой Славы вместе с 10 Очками Резни, но Эмблема Короля несла с собой 20 Очков.


"Мм?"


Глаза Линь Мина просветлели. Теперь, когда у него была Эмблема Непобедимой Славы первого этажа и Эмблема Короля второго этажа, он имел три звезды власти.


Теперь он мог наблюдать за боевыми дисками Императорского уровня!


Человек на восьмом этапе Разрушения Жизни ранее имел силы, которые могли бы сравниться с мастером уровня Императора, но только с мастером уровня Императора самого начального этапа. Важно знать, что между мастерами уровня Императора имелись массовые различия. Мастер раннего этапа области Божественного Моря и мастер последнего этапа области Божественного Моря были из совершенно разных весовых категорий.


"Я действительно понятия не имею, что потребуется, чтобы получить диск покойного мастера Божественного Моря. Хотя мое нынешнее богатство радует, если я буду так легко тратить, кто знает, как надолго мне его хватит ".


Когда Линь Мин убил Сюэ Маня, он получил семь Очков Резни, и когда он убил Син Тяня, он получил восемь. С дополнительными пятью от получения 50 побед подряд, а также 20 за Эмблему Короля, Линь Мин в настоящее время располагал 40 Очками Резни.


Это число звучало довольно устрашающим, но если бы он использовал по четыре или пять Очков регулярно, их на самом деле на долго не хватит.


"Есть ли у юного героя Линя другие пожелания?" -Уважительно спросил судья.


"Нет! Спасибо. "Линь Мин обхватил кулаки вместе перед тем, как уйти.


"Тогда я хочу поздравить молодого героя Линя и надеюсь, что вы скоро достигнете престола Верховного Лорда!» -сказал лестным тоном судья. За последние несколько сотен лет в Городе Полярной Звезды не было человека Верховного Лорда.


Арбитр был гибридом. Он был Гигантским Демоном, человеческом и Феей. Таким образом, ему было все равно, какая раса получит новый трон Верховного Лорда.


Линь Мин улыбнулся. Не говоря ни слова, он сошел с арены.


"Брат Линь!"


Когда Линь Мин шел через зрительный зал, к нему подбежал Мук Гу с Мук Цин на буксире. "Брат Линь, я никогда не думал, что после такой короткого промежутка времени с момента нашей последней встречи, вы уже станете Королем второго этажа."


"Это бесполезный титул." -Лин Мин покачал головой. "На третьем этаже должны быть многочисленные мощные мастера, которые могут легко смести всех на втором этаже."


"Правда. Третий этаж имеет много квалифицированных специалистов, например, Небесных Демонов Семи Звезд. Любой из этих семи способен смести всех на втором этаже, но, там нет никого такого же молодого, как брат Линь, который может сделать то же самое! Мастера на третьем этаже намного старше, чем те, что на втором; они не могут считаться слишком талантливыми. "-сказал Мук Гу с искренним восхищением. Он тоже оставался на втором этаже в течение длительного времени, поэтому он, естественно, знал ценность Эмблемы Короля, особенно в руках кого-то такого молодого, как Линь Мин.


" Брат Линь планирует оставаться на втором этаже некоторое время, или хочет отправится на третий этаж?"


Мук Гу был хорошо осведомлен о том, что причина, по которой Линь Мин пришел сюда крылась в том, что он хотел получить опыт. Если он не мог найти подходящего соперника на втором этаже, то он, вероятно, отправится на третий.


"Брат Мук, не могли бы вы рассказать мне о ситуации на третьем этаже? Я много не знаю".


Мук Гу рассмеялся самоуничижительно и сказал: "Я был на третьем этаже в течение более полугода, но я до сих пор считаюсь представителем самого низкого уровня. Тем не менее, мой самый большой урожай за этот период был в том, что я получил некоторое представление о третьем этаже. Брат Линь спросил у подходящего человека. Может мы уйдем в другое место, чтобы поговорить более подробно? "


Получив возможность помочь Линь Мину, Мук Гу, естественно, ухватится за неё ногами и руками.


"Мм, я тоже об этом подумал." Линь Мин всегда чувствовал подсознательно, когда кто-то выцеливал его. Если бы он безрассудно бросился на третий этаж, то он может столкнуться с опасностью.


Сначала получить необходимые сведения. Понять себя, понять врага. Это был путь к победе.


......... ..


Знатный Павильон в Башне Смерти был рестораном, который обслуживал людей. В этот момент в комнате на втором уровне Линь Мин, Мук Гу и Мук Цин выбрали несколько блюд и говорили за едой.


"Брат Линь, Башня Смерти разделена на пять общих этажей, каждый из которых около 7000 до 8000 футов высотой. Каждый этаж соединен с остальными массивами передачи.


"Первый этаж обычно называют внешний город. Если вы отдадите при входе Кровавые Демонические Кристаллы, то вы сможете войти. Второй этаж называют внутренним городом. Если вы хотите войти туда, то вам нужно быть достаточно сильным, или иметь высокое культивирование. Третий этаж похож на второй, за исключением того, что требования к силе и культивированию гораздо выше. Что касается четвертого этажа, то это этаж Верховных Лордов. Все 12 десятикрылых Верховных Лордов находятся на четвертом этаже. Что касается пятого этажа, он крайне загадочный. Я понятия не имею, что может быть там, и есть ли что-нибудь вообще. " сказал Мук Гу, наливая бокал вина для Линь Мина. Он также сделал правильный жест, полностью выполняя каждый вежливый ритуал правильно.


"Итак, другими словами, для претендентов третий этаж является самым высоким?"


"Да. На четвертом этаже находится резиденция и область практики Верховных Лордов ".


Линь Мин подумал об этом на минуту и сказал: "Брат Мук, вы знаете, насколько сильны топ мастера третьего этажа?"


Мук Гу покачал головой. "Я не слишком уверен в этом. Я до сих пор не имел большого контакта с людьми на этом уровне. На третьем этаже, есть много людей, похожих на Син Тяня; они не воевали в течение длительного времени, так что я понятия не имею об их силе ".


"Мм ..." Линь Мин кивнул. В Башне Смерти каждый был в состоянии скрыть свою силу. Он тоже не знал пределов силы Син Тяня. Это было в порядке вещей.


Глава 560 – Дорога Императора


Официантки Знатного Павильона были красивыми и молодыми девушками. Сейчас они подавали легкие закуски и вино. Когда они наполняли винные кубки, они почтительно вставали на колени на пол. Каждое их положение и движение было изучено с помощью упорных тренировок, и их улыбающиеся лица выражали только нужное количество застенчивости. Если мастер Башни Смерти имел богатство, он мог бы жить, как император.


К этим вещам Мук Гу уже давно привык. Но Линь Мин был не слишком заинтересован в этом. Он пригубил чашку чая и стал ждать, пока официантка не ушла, прежде чем медленно спросил: "Как бы сила Син Тяня была ранжирована на третьем этаже?"


Мук Гу задумался на мгновение и сказал: "Я не могу точно сказать, но я могу грубо оценить, что он оказался бы где-то в середине списка. В лучшем случае, он бы занять место в верхней части среднего потока. Вы уже должны быть осведомлены о том, что мастера на третьем этаже намного старше, чем те, что на втором этаже. Хотя талант Син Тяня был хорош, он не культивировал столько времени, как другие. Те, что на третьем этаже, почти все превзошло предельный возраст для пребывания на втором, и у них не было другого выбора, кроме как идти вверх. Общее количество людей, на третьем этаже также очень невысоко; там только лишь несколько сотен людей ".


" Несколько сотен человек?" -Линь Мин подумал минуту и сказал: "Я помню, что Башня Смерти имеет эмблему под названием Эмблема Ста Побед. Если третий этаж имеет только несколько сотен мастеров, то получить эту эмблему должно быть слишком трудно!"


Стоит напомнить, что Син Тянь имел только 82 побед подряд. Претендентам было чрезвычайно трудно накопить продолжительную победную серию. Дело было не в том, что мастер был слишком слаб, а в том, что никто не хотел бороться с ними.


Например, возьмем кого-то такого же сильного, как Син Тянь. Если кто-то знал, что борьба с ним явно приведет к ужасному поражению или даже смерти, то кто осмелился бы сразиться? Таким образом, Син Тянь не сражался в течение полугода.


Второй этаж Башни Смерти было несколько тысяч мастеров. Син Тянь оставался там в течение нескольких лет, но все, что он мел это 82 побед подряд.


Тогда на третьем этаже, где было только несколько сотен мастеров, чтобы получить 20 побед подряд может понадобиться несколько лет. Как бы кто-то мог выиграть Эмблему 100 Побед?


Когда Мук Гу услышал вопрос Линь Мина, его цвет лица изменился. Его голос был тихим и мрачным, когда он сказал: "На счет этого ... На третьем этаже есть специальное правило. На третьем этаже, если вы победите противника и получите победную серию, то вы наберете Очки Резни, так же, как на и втором этаже. Но отличие в том, что на третьем этаже, если вы убьете своего противника, вы мгновенно получите 10 побед подряд ".


"Что?"-сердце Линь Мина похолодело. "Это правило поощряет мастеров убивать друг друга!"


Мук Гу испустил легкое дыхание и сказал: "Да ... Башня Смерти побуждает нас убивать друг друга. Не забывайте, что если вы хотите получить 10 побед подряд, то вы сможете получить Очко Резни, а на третьем этаже, если вы убьете своего противника, вы не только бы получить 10 подряд побед, но вы также получите соответствующее количество Очков Резни. Убийство и не убийство ... это две совершенно разные процедуры! Таким образом, на третьем этаже, мастера будет выходить за рамки безопасности, когда будут бросать вызов. Как правило, никто не будет ничего делать опрометчиво, потому что участие в драке будет часто означать бой на жизнь или смерть. Кроме того, мастеров там немного, так что это означает, что арены пустую большую часть времени ".


" Кажется ..." Линь Мин нахмурился. Казалось, что персонажи высокого уровня в Башни Смерти были далеки от добросердечных индивидуумов. Казалось, как будто никто из них не хотел видеть рост гения, а, скорее, они надеялись, что все гении убивали друг друга в пределах Башни смерти.


Несколько сотен мастеров, которые были на третьем этаже были самыми выдающимися молодыми представителями элиты всего Континента Святого Демона. В будущем наиболее слабые среди них станут мастерами Возобновляемого ядра, а самые сильные достигнут трех или четырех этапов Разрушения Жизни или станут Королями Демонов пяти - шести звезд. Было бы не странно, если кто-то из них в один прекрасный день достиг бы уровня квази Императора!


Для такой массивной толпы чудовищных гениев одна смерть была огромной потерей!


Линь Мин сказал: "Ни один из этих молодых героев не глуп. Так как представители власти Башни, очевидно, надеются, что они смогут убить друг друга, почему бы им просто не уйти, нежели продолжать? Может быть они действительно хотят идти до конца по их пути убийств? "


Он понял, что если те, что оставались на первом и втором этаже, в конце концов, почти все были пушечным мясом. Но ни один из них не пробивался на третий этаж. Каждый на третьем этаже был несравненным гением из их регионов. Раз они прибыли к этой точки их пути убийства, это означало, что их дорога достигла крайних пределов.


Мук Гу сказал: "Птицы умирают за еду, смертные гибнут за богатство, а мастера падают с неба из-за ресурсом. Другого пути нет; мастера просто не могут остановить их жадность, что толкает их вперед. Проще говоря, причина, по которой они идут на арену и для приобретения опыта и тестирования себя, но основном за Очками Резни. Они хотят заработать эти очки, чтобы использовать ресурсы ".


"Ресурсы? Какие ценные ресурсы культивирования могут существовать на третьем этаже, из-за которых так много мастеров теряют их умы от жадности? Самые скромные из этих гениев родом из сильнейших сект четвертого класса. И им на самом деле не хватает ресурсов? "-Спросил Линь Мин, озадаченный.


"Хе-хе, конечно, они не испытывают недостатка в таких вещах, как методы культивирования, таблетки, Кровавые Демонические Кристаллы или камни истинной сущности. Но, есть некоторые вещи, которые можно найти только в Башни Смерти. Например, что боевые диски. Тот который брат Линь видел один в своем роде, но он ещё из не самых ценных ".


"Да?"- Брови Линь Мин поднялись вверх. Боевой диск дал ему большие преимущества. Какие другие редкие ресурсы могут быть в Башне?


Мук Гу продолжил: "На третьем этаже есть некоторые очень странные вещи. Если у вас есть достаточно полномочий, вы можете даже подняться на четвертый этаж, где Верховные Лорды культивируют. Этот этаж наполнен дивными тайнами. Если вы отправитесь туда и получите возможность использовать ресурсы, что там есть, то ваши преимущества будут бесконечными.


"На третьем этаже Башни было много мастеров, которые не имели очень большого таланта. Именно поэтому они и приходят в Башню Смерти. Если они смогут пробиться на поле боя Ашура здесь, то затем вместе с лучшими ресурсами, они смогут развиваться, вырваться из их коконов и переродиться в бабочек. Обычный талант может стать талантом уровня Святого таланта, а Святой талант может стать талантом уровня Императора! Поэтому, даже если все они знают, что шансы погибнуть в пределах Башни Смерти высоки, они не могут устоять перед искушением и продолжают оставаться здесь ".


Интерес Линь Мина был возбужден словами Мук Гу "о каких странных вещах вы говорите?"


Мук Гу сказал: "Мои знания ограничены. Я слышал некоторые слухи, но они все были очень странными. К примеру, на четвертом этаже, где культивируют Верховные Лорды, есть мистический путь, что называется Дорога Императора. Говорят, что если кто-то доберется до самого конца этого пути, то он станет могучим мастером уровня Императора".


"Что?" -Линь Мин лишился дара речи. "Достижение конца этой дороги может позволить стать могучим мастером уровня Императора? Есть ли действительно что-то настолько абсурдное в этом мире? "


"Это должно быть правдой. Рельефы обеих стороны этой дороги якобы вырезаны древними мастерами уровня Императора прошлого. Внутри заперты бесчисленное множество тайн и загадок, но я не слишком уверен о чем они. Я далек от того, чтобы иметь возможность пойти по Дороге Императора ".


простое объяснение Мук Гу заставило сердце Линь Мина содрогнуться в шоке. Он был ошеломлен на мгновение, а затем вынул древний на вид фолиант из его пространственного кольца. Он получил этот фолиант после убийства Сюэ Маня и сохранил его в пространственном кольце. Содержание этого фолианта было полно изображений, и каждый образ принадлежал мастеру уровня Императора с Континента Святого Демона, которые существовали до десятков тысяч лет назад. Были даже рисунки лучших талантов уровня Императора!


Включая и Великого Императора Ада. Впечатляюще, даже Демон Император был в их числе.


Глаза Мук Гу широко распахнулись, когда он увидел этот фолиант из шкур.


Линь Мин молча открыл фолиант. Очень правдоподобные образы мастеров уровня Императора прошлых десятков тысяч лет появились перед Мук Гу.


Когда Мук Гу просматривал страницы, он становился все более пораженным. Мук Цин также наклонилась, чтобы посмотреть из любопытства.


"Где вы это взял?"


"Я нашел его в пространственном кольце Сюэ Маня после того, как я убил его. Портреты этих людей принадлежат тем, кого вы упомянули. Если я не ошибаюсь, то это, скорее всего, Дорога Императора ".


Мук Гу испустил долгий вдох и закрыл фолиант. Он сказал: "Вы правы! Рельефы в пределах Дороги Императора, как говорят, весьма реалистичные и содержат множество различных Концепций. Фолиант брата Линя имеет персонажей, что жили десятки тысяч лет назад; как может нормальный человек нарисовать их? Эти изображения даже отображают то высокомерие и внушительное достоинство, что у них есть, глаза, которые смотрят вниз на мир с презрением ... содержание этого фолианта определенно должно быть срисовано с рельефов Дороги Императора! "


Линь Мин кивнул. Его мучили два вопроса. Во-первых, кто вырезал эти рельефы на стенах Дороги Императора? Так как эти рельефы содержали различные тайны и Концепции, и они даже были использованы для украшения этой Дороги Императора, их определенно не мог сделать обычный человек. Некоторым рельефам были даже от 70 000 до 80 000 лет. И все же, в течение этого чрезвычайно длительного промежутка времени, когда даже Демон Император и другие Верховные Старейшины погибли в Царстве Богов, кто может иметь такую долгую жизнь и вырезать рельефы и по сей день?


Во-вторых, только почему этот фолиант был в руках Сюэ Маня? Сюэ Мань не может считаться Королем второго этажа. Можно утверждать, что он не должен иметь квалификацию, чтобы заглянуть на Дорогу Императора.


Линь Мин чувствовал все больше и больше, что Башня Смерти была наполнена великими тайнами. Все определенно было не так просто, как он думал.


Было сказано, что Степи Кровавой Резни содержали таинственную силу, которая была в состоянии убить могучих мастеров. Таким образом, мастера уровня Императора и мастера Разрушения Жизни не смели ступить в Степи Кровавой Резни.


Затем были и странные правила, которые управляли Степями. В 12 Главных Городах Небесного Демона были 12 источников адской энергии. И в этих городах, источником этой адской энергии была бездонная пропасть. Эти пропастей поднимались вверх с глубины в десятки тысяч или даже сотни тысяч футов; было неизвестно, насколько далеко они уходили вглубь.


В целом, это позволило Линь Мину понять, насколько обширный тайны Степей Кровавой Резни.


"Брат Линь, позвольте мне сообщить вам, что каждый мастер, как правило, остается на втором этаже так долго, насколько это возможно. потому, что давление слишком велико. Мне не нужно упоминать о многочисленных мастерах, но в Башне Смерти также есть правило, что каждый мастер на третьем этаже должен принимать участие в матче каждые два месяца. В противном случае, он должен покинуть Башню и Город Полярной Звезды. После того, как он покинет город, его татуировка Небесного Демона начнет исчезать с течением времени, и им придется начинать заново с нуля, если они захотят восстановить её".


Линь Мин кивнул. "Так что, если я уйду за закрытые двери культивировать в течение одного года, я должен буду провести шесть боев?"


"Да. Кроме того, каждый матч рандомизирован на основе вашего текущего уровня силы; там система полностью отличается от второго этажа, когда вы сами ищете себе противников. Таким образом, вы должны быть очень осторожны и прятать свои собственные силы тщательно. Если вы откроете слишком много ваших способностей, то вам достанутся более сильные соперники! "


"Я понимаю. Разговор с братом Мук действительно помог мне ".


"Брат Линь слишком скромен. Мы оба человек, таким образом, мы должны помогать друг другу, когда мы можем. Эти мелочи самое лучшее, что я могу сделать. Если брат Линь отправится на третий этаж, то вы можете найти меня там. " С этими словами Мук Гу передал записку с его адресом.


Линь Мин посмотрел на неё, а затем убрал её прочь. "Есть некоторые незначительные дела, которые я должен завершить на втором этаже. После этого я отправлюсь на третий этаж. Я должен буду побеспокоить брата Мук, когда я прибуду туда".


"Брат Линь слишком вежлив, не стесняйтесь отыскать меня!"
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Главы 561-600



Глава 561 – Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ


После того, как Линь Мин попрощался с Мук Гу, он быстро отправился к городской площади второго этажа.


Из-за прибытия Линь Мин завеса тяжелой тишины сразу же упала на всю площадь. Многие из присутствующих там мастеров знали, кто такой Линь Мин. Его прибытие на городскую площадь как Короля второго этажа было сродни встречи с Императором.


"Молодой герой Линь!"


Издалека толстяк Фея, с которым Линь Мин вел дела поспешил навстречу, его лицо озаряла улыбка. "Есть ли у молодого героя Линь пожелания?"


"Вы завершили обмен Кровавых Демонических Кристаллов?" Линь Мин оставил много сокровищ толстяку Феи для обмена на высокосортные кристаллы.


"Я обменял меньше половины. За эти последние дни я ничего не продал из моих собственных изделий; я занимался только вашими делами! "толстяк делал все возможное, чтобы установить лучшие отношения с Линь Минем.


Он действительно пытался изо всех сил в эти последние дни. Все сокровища, которые Линь Мин оставил, были странными и случайными. Несмотря на то, что каждый объект был ценным, было бы трудно найти подходящего покупателя для каждого элемента за короткое время.


"Мм. Я не обижу вас. Что касается предыдущего соглашения, которое мы заключили, я сделаю все возможное, чтобы вы получили обещанный процент ".


"Ха-ха, молодой герой Линь слишком вежлив. Иметь возможность продать сокровища для вас это честь для меня. "- сказал толстый продавец, вытаскивая коробку кристаллов. Внутри было битком набито высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов. "Это то, что я собрал из недавних сделок, а также обменял на кристаллы среднего класса. Там должно быть в общей сложности 400 высококачественных кристаллов. Пожалуйста, посчитайте их ".


Линь Мин случайно пробежался по ним взглядом; число было правильным. Он взял 20 и передал их толстяку. "Здесь обещанные 5%. Было бы лучше, если бы вы могли полностью обменять все в течение месяца ".


"Это ..." -толстяк посмотрел на 20 высокосортных кристаллов перед ним и тихо сглотнул. "Молодой герой Линь, вы можете быть уверены, что я сделаю все, что в моих силах, чтобы завершить задачу в кратчайшие сроки."


Толстяк ударил себя в грудь.


"Отлично. После того, как этот вопрос будет завершен, я ещё раз вас награжу. "Линь Мин получил все кристаллы и ушел.


После того, как он вернулся к своей области практики, Линь Мин сначала сел в медитацию, чтобы успокоить свое душевное состояние. Затем он вынул пространственное кольцо Син Тяня. Пространственное кольцо Син Тяня было земным кольцом высшего среднего класса. Когда Линь Мин прозондировал его своим восприятием, он мог бы сказать, что его внутреннее пространство было в три-четыре раза больше, чем у пространственного кольца Сюэ Маня. Пространство внутри был также чрезвычайно стабильным; оно было бы в состоянии функционировать в течение еще 3000 - 4000 лет без разрушения.


"Отличное кольцо. Просто это кольцо само по себе бесценно ".


Линь Мин начал вынимать содержимое кольца. Первое, что привлекло его внимание - большой ящик высокосортных кристаллов. Грубо оценивая, там их было от 500 до 600.


Что касается кристаллов среднего класса, было несколько десятков крупных ящиков, которые были упакованы до краев. По консервативной оценке их были десятки тысяч.


Это было большое богатство.


Кристаллы были помещены отдельно в другое пространственное кольцо. За ними последовали таблетки, нефритовые свитки, сокровища, и так далее.


Линь Мин был настроен найти некоторые из секретов Башни Смерти в пространственном кольце Син Тяня и поэтому он тщательно и терпеливо проверил каждый нефритовый свиток. Но, к сожалению, от начала до конца, он не нашел ничего ценного, что касалось бы Башни Смерти.


Эти нефритовые свитки содержали редкие демонические методы культивирования, но они не были слишком полезны для Линь Мина.


Будучи немного разочарованным, Линь Мин начал изучать бутылки с таблетками. Большинство из них были лекарствами высокого уровня для восстановления, такие как Пилюли Божественной Крови - они не были особенным. Но, когда Линь Мин собирался убрать таблетки, что-то привлекло его внимание.


Он взял бутылку и аккуратно повернул ее в руке. "Это ... заклинание?"


Линь Мин был удивлен, обнаружив, что эта обычная на вид бутылка на самом деле искусно скрывала небольшое заклинание.


Линь Мин имел глубокое понимание заклинаний. Он изучил заклинание и его рот изогнулся в улыбке. "Как интересно. Интересно, что внутри ".


Линь Мин медленно провел пальцем вниз по бутылке и осторожно впрыснул истинную сущность внутрь. Через некоторое время над первоначально чистой белой бутылкой стала появляться черная туманная аура.


Кача!


С легким звуком бутылка треснула пополам. из бутылки сразу же вылетела большая металлическая коробка. Раз бутылка размером с половину кулака содержала такую большую металлическую коробку, то это, конечно, было дело рук заклинания.


"Вы разместили это в своем собственном пространственном кольце и сделали все, что могли, чтобы скрыть это. Раз вы были настолько осторожным, что же это может быть?"- Любопытство Линь Мина разгоралось. Что бы это ни было, оно должно быть чрезвычайно важным для Син Тяня.


Металлическая коробка была светло-серо-голубой. Когда Линь Мин взял её в руки, он почувствовал прохладную текстуру металла. Такая маленькая коробка было на самом деле не меньше, чем 100 Цзиней.


Он повернул замок в коробке, открыл крышку и увидел тонкую полосу желтого шелка внутри.


Когда он медленно развернул желтую шелковую ткань, он, наконец, увидел, что внутри.


Это был шарик размером с голубя. Тело его было черным, как смоль, а на поверхности были некоторые слабые узоры. Он выглядел, как черное стекло, которое было заполнено примесями.


Линь Мин взял шарик в руку, и погладил холодную поверхность кончиками пальцев. Холодное чувство, казалось, распространилось от поверхности к его меридианам. он почувствовал, как если бы он подключился к черному шару.


"Что это?"


Линь Мин мог чувствовать, что было что-то необыкновенное в этом шаре. Казалось, что он содержит некую чистую и непостижимую силу.


Глядя на то, насколько большое значение Син Тянь предавал этому шару, Линь Мин мог догадаться, насколько он важен.


"Это должно быть сокровище. Но ... я не знаю, как его использовать ".


Линь Мин искали в нефритовых свитках в пространственном кольце Син Тяня и не смог найти ничего, связанного с этим шаром.


Оттого, что он глядит на этот шар, больше он не узнает, Линь Мин положил его прочь.


Благодаря его беседе с Мук Гу, Линь Мин пришел к пониманию того, что третий этаж Башни Смерти был окончательным уровнем для претендентов башни. Несмотря на то, что он был уверен в своих способностях, он не смел действовать слишком опрометчиво.


В своей борьбе с Син Тянем Линь Мин использовал каждый навык в его репертуаре, кроме крови Древнего Феникса. Но по силе Син Тяня входил только в средние ряды третьего этажа Башни Смерти.


Это означало, что на третьем этаже было значительное число людей, которым Линь Мин был неровня.


В этой ситуации Линь Мин не мог безоглядно провоцировать могучих мастеров третьего этажа.


Прямо сейчас Линь Мину было всего 18 лет. У него было огромное количество времени, чтобы расти, так что он не был в слишком большой спешке.


Он был готов отправиться за закрытые двери надолго. может быть, на несколько месяцев, или это может быть даже на год.


Линь Мин только что прорвался к середине области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы он захотел оказаться в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии), это будет трудно добиться. Кроме того, даже если он достигнет позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), его сила вырастет незначительно.


Тем не менее, у Линь Мина был другой план.


Он будет практиковать систему Трансформации Тела!


После достижения 100% Закалки Костного мозга, у Линь Мина не было времени для дальнейшего прогресса в Хаотических Силах Боевых Меридиан. Но теперь, он планировал успокоить свое сердце и практиковать Хаотические Силы Боевых Меридиан в попытке открыть неуловимые Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ.


После Закалки Костного мозга были Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ и выше Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ были Девять Звезд Дворца Дао.


После того, как система трансформации тела Царства Богов культивировалась до крайнего предела, можно было полностью изменить вселенную и разделить на части создание.


Конечно же, цена, которую пришлось бы заплатить за культивирование системы трансформации тела была ужасающе страшной. Именно поэтому мастера в пределах Царства Богов выбирали систему сбора сущности.


Что касается Континента Святого Демона, даже гении древних времен видели систему трансформации тела как слабую и бесполезную. Она нуждалась в значительных инвестициях материалов, при этом результат совсем не стоил того. Со временем система трансформации тела была ликвидирована. наследия это метода культивирования также были уничтожены в бесконечной пыли истории, исчезнув бесследно.


Линь Мин вынул 100 кристаллов из его пространственного кольца. Преимущество Кровавых Демонических Кристаллов над камнями истинной сущности было в их способности усиливать жизнеспособность крови. Это могло бы помочь усовершенствовать тело и подпитать душу.


Закон формулы преобразования тела Гигантского Демона зависел от этих кристаллов.


При этом Кровавые Демонические Кристаллы оказывали подобный эффект на метод трансформации тела человека.


"Я буду опираться на эти высокосортных Кровавые Демонические Кристаллы при культивировании Хаотических Сил Боевых Меридиан. Я уйду культивировать за закрытые двери, пока я не преодолею препятствие на пути! "


Линь Мин был полон решимости. Проглотив несколько таблеток, он позволил истинной сущности пролиться из его костного мозга, а затем начал вращать его Формулу Истинного Изначального Хаоса. Линь Мин быстро вошел в состояние эфирного боевого намерения, теряя контроль над своим сознанием. Истинная сущность в его теле начала вращаться в полностью автономном режиме; это можно было бы назвать самым совершенным маршрутом ...


…………………


На четвертом этаже Башни Смерти в великолепном и слабо освещенном зале раздавались звуки тяжелых шагов, когда к двери подошел 12 футовый Гигантский Демон в черном плаще.


"Син Тянь мертв!" - вдруг из зала прозвучал голос. Тем не менее, никто не мог видеть фигуру того, кто говорил; слова разнеслись эхом, как будто говорил фантом.


"Я знаю!" -Замедлил шаги Гигантский Демон. Он, как и многие другие Гигантские Демоны, имел голубую кожу. Но он не выглядел столь же неприятно, как другие Гигантские Демоны. Скорее, он был очень элегантным и изысканным; он был изумительно красивым.


"Хотя мы давно заметили Линь Мина, мы его недооценили. Первоначально я думал позволить Син Тяню справиться с ним, но я никогда не думал, что все так обернется и Син Тянь погибнет. Он не какой-то низкопробный отброс. Он талант уровня Императора высшего ранга. Если он будет свободно развиваться, он в один прекрасный день станет мощным мастером Божественного Моря в будущем, даже чрезвычайно сильным мощным мастером Божественного Моря. " - снова голос зазвучал. В главном зале в воздухе появилось искажение. Адская энергия стала собираться вместе, медленно образуя дрейфующую тень Дикаря.


Так тоже можно было использовать боевой массив диска. Через два связанных между собой массива можно было бы передавать фантомное изображение вместе со звуками, чтобы говорить. Если кто-то хотел использовать талисманы передачи звук, чтобы сделать то же самое, потребовалось бы много талисманов, который нужно было использовать один за другим; это было излишне хлопотным.


"Его достижение Божественного Моря не имеет ничего общего с моими Степями Кровавой Резни."-небрежно сказал Гигантский Демон. Степи были известны как земли с ограничением для мастеров Божественного Моря. Не говоря уже о Божественном Море, даже мастер высокого уровня Разрушения Жизни не посмел бы ступить на эту землю, в противном случае он будет убит странным проклятием, которое существовало здесь. Достигнет ли Линь Мин области Божественного Моря не имело ничего общего с ними.


"Это правда. Но прежде, чем он достигнет Божественного Моря, он станет 13м десятикрылым Небесным Демоном. Я не хочу, чтобы кто-то поднялся и получил долю нашей власти, особенно человек. " -медленно произнес голос после молчания.


В этот момент в темном зале в воздухе появился еще один плавающий фантом. Этот плавающий фантом был Феей. У него была борода, что делала его первоначально красивое лицо несколько угрюмым.


Фея слегка улыбнулся и сказал: "Этот человек Линь Мин ушел за закрытые двери культивирования на втором этаже, он очень умный."


Верховный Лорд Дикарь на мгновение задумался и улыбнулся. Он сказал: "Когда он будет за закрытыми дверями затворничества, он неизбежно встретится с препятствием, если он не испытывает истинного боя. Он не сможет оставаться там слишком долго. После того, как он выйдет, я найду кого-то, чтобы разобраться с ним! "


Глава 562 – Безымянная Божественная Пилюля


Для Верховных Лордов Башни Смерти, появление другого Верховного Лорда было нехорошей новостью, но это был и не конец света.


Они больше всего хотели бы иметь эти выдающиеся молодые таланты под их командованием в целях дальнейшего укрепления своей власти в пределах Башни Смерти.


Гигантский демон заколебался. Затем он вынул талисман, передающий звук из его пространственного кольца. Легким движением руки он зажег пламя.


В темном зале оно казалось особенно ярким.


…………….


На третьем этаже Башни Смерти в полностью закрытой металлической комнате был крепкий юноша в черном, который боролся с тенью. Каждый удар его был быстр, и издавал звук, похожий на раскат грома.


Пока крепкий юноша практиковал, в комнату внезапно ворвалась женщина в черном и сказал: "Босс, поручите мне разобраться с Линь Минем."


"Мм?" -крепкий юноша замедлился. "Линь Мин, Линь Мин- это который убил Син Тяня?"


"Да!"


Крепкий юноша замолчал. Он продолжал наносить удары. Каждый удар, что он наносил по металлической стене, громко отдавался в комнате. Специально сконструированная золотая комната была вся в следах от ударов рук крепкого юноши.


"Что скажите?" - спросила женщина.


Юноша остановилась. Он потер руки и сказал: "Син Тянь недооценил своего противника. Но это в природе вещей. Любой, кто называет себя Королем второго этажа будет недооценивать своего противника, особенно если тот, с кем он сражается, ребенок. Я уже посмотрел на фантомную копию битвы Линь Мина и Син Тяня. Я считаю, что сила, которую Линь Мин отобразил в бою была уже близка к его пределам. Эта сила может занять достойное место на третьем этаже. Учитывая нынешний возраст Линь Мина, эта сила определяет его как необыкновенного чудовищного таланта. Но, по сравнению с нами, Небесными Демонами Семи Звезд высокого ранга, он просто ничтожество! "


Юноша вдруг нанес удар. С громким ритмичный звуком вся золотая стена полностью деформировалась, даже низ поднялся вверх от силы, было похоже, что дверь открывалась снизу.


Женщина увидела эту сцену и покачала головой, ей придется найти металлического алхимика, чтобы восстановить стену снова.


"Линь Мин в настоящее время культивирует на втором этаже. После того, как он войдет на третий этаж, в соответствии с правилами башни, он не столкнется с топ мастером в его первые несколько раундов. То есть у него есть много времени, чтобы вырасти, прежде чем он на самом деле догонит нас, Небесных Демонов Семи Звезд. Так что, да, удачи тебе".


Юноша потер нос, глаза его были полны боевого духа. Он засмеялся, когда громко сказал: "Я только боюсь, что он не сможет вырасти, и тогда просто станет скучно."


…………..


В своей комнате для практики Линь Мин, естественно, не знал обо всех этих событиях, происходящих вокруг него. При поддержке эфирного боевого намерения он полностью вошел во вдохновленное состояние без малейшего сознания. Истинная сущность в его теле полностью двигалась, подчиняясь своим собственным инстинктам.


В этом состоянии скорость культивирования Линь Мина была очень страшной.


Практика шла без чувства времени. В мгновение ока три месяца за закрытыми дверями затворничества прошли. В течение всего этого периода он вышел только один раз, чтобы отнести вещи Син Тяня, в которых он не нуждался, а также вернуть огромное количество высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов от жирного Фея.


Даже с выплатой вознаграждения Фею в размере 5%, Линь Мин получил более 1000 высококачественных кристаллов.


Ресурсы, необходимые для практики Хаотических Сил Боевых Меридиан, были просто слишком велики. Даже если Линь Мин использовал бы высококачественный Кровавый Демонический Кристалл, он очень скоро после того, как он поместил его в руках, потеряет свой блеск и разрушиться, превращаясь в бесполезный камень.


Линь Мин часто использовал несколько частей высокосортных кристаллов вместе. Это привело к тому, что его коэффициент использования высокосортных кристаллов еще выше. Через три месяца Линь Мин использовал около 1200 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов. Это было равно десяткам тысяч Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


В этом процессе жирный Фей, можно сказать, внес большой вклад. С самого начала было обменено большое количество высококачественных кристаллов. Но потом, пока Линь Мину требовалось все больше и больше, количество высокосортных кристаллов становилось все меньше и меньше, даже когда цена поползла вверх, их просто стало очень трудно обменять. Без жирного Фея обмен всех этих кристаллов был бы для Линь Мина массивной головной болью.


За три месяца затворничества Линь Мин отдал жирному Фею больше 100000 кристаллов среднего класса из пространственного кольца Син Тяня. Это было более чем 1000 высококачественных кристаллов. Даже Линь Мину казалось это уже слишком.


Но, что удивило Линь Мина, так это способности толстого Фея. По мере того, как высококачественные Кровавые Демонические Кристаллы на втором этаже стали встречаться все реже, он пытался связаться с другими на третьем этаже, чтобы обменяться.


На третьем этаже было много высокосортных кристаллов. Там мастера в основном использовали высококачественные кристаллы, а кристаллы среднего класса использовались почти исключительно для ежедневных расходов.


От этого высококачественные Кровавые Демонические Кристаллы на третьем этаже были более дорогими. Конвертации была 125: 1.


Линь Мин мало об этом думал. Все было прекрасно до тех пор, пока он мог обмениваться.


Прошло еще два месяца. Линь Мин был в затворничестве в течение полных пяти месяцев.


За эти пять месяцев Линь Мин потреблял высококачественные Кровавые Демонические Кристаллы совсем не обращая внимания на их стоимость. Кроме того, он также имел топ -класса комнату для практики с богатой адской энергии, а также поддержку эфирного боевого намерения. Скорость практики Линь Мина можно было назвать астрономической.


В аспекте трансформации тела талант Линь Мина первоначально не считался слишком плохим. После того, как он слился с каплей крови Истинного Дракона, его телосложение значительно улучшилось. В дополнение к повторной закалке, что была сделана, его основа была очень твердой.


В один прекрасный Линь Мин медитировал на своем каменном ложе, и, наконец, открыл глаза.


"Пять месяцев. С эфирным боевым намерением я культивирую в течение пяти месяцев. Все это было для того, чтобы заложить основы для открытия Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ, но несмотря на это, я все еще далек от начальной точки. Более того, мое культивирование достигло препятствия».


Культивирование Линь Мина с прошлого месяца стало становиться все более медленным. Предположительно, он был не слишком далеко от достижения препятствия.


От Закалки Костного мозга до Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ был очень длинный путь. Надо было культивировать первую половину Хаотические Силы Боевых Меридиан до состояния совершенства. Это было невозможно завершить в течение ночи.


И даже если все было бы готово, ему по-прежнему необходимы высококачественные материалы и лекарства для того, чтобы открыть Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ. Уровень сложности их далеко превосходил Закалку Костного мозга.


Чтобы найти такого рода небесный материал на Континенте Разлива Небес, мастеру нужен был бы массивный счастливый шанс!


Таким образом, путь трансформации тела, которым шел Линь Мин, можно сказать, был заполнен бесконечными препятствиями!


Линь Мин колебался в течение длительного времени. Затем он прошептал заклинание и золотой шар размером с кулак выстрел из его даньтяня. Этот золотой шар повращался в воздухе несколько раз, и через мгновение он превратился в маленькую золотую плиту. Это была Плавильная Печь Вселенной.


"Откройся!"


Линь Мин взмахнул правой рукой, и крышка отлетела. Из печи в его руку вылетела синего цвета таблетка.


Первоначально, когда аббат Белобровый из Храма Великого Цзэнь попытался силой открыть Плавильную Печь Вселенной, появились красные и синие огни. Красный огонек был сгустком крови Древних Гигантских Демонов. Он был уже поглощен Магическим Кубом. Что касается синего огонька, это была Безымянная Божественная Пилюля, что приземлилась только что в руке Линь Мина.


Это Безымянная Божественная Пилюля была размером с лонган, и все её тело было покрыто слоем леденящего холода. Когда Линь Мин взял её в руки, он смог четко почувствовать холодный воздух, перешедший в его меридианы, леденящий так, что он чувствовал, как он сможет заморозить свою душу.


Пилюля была почти полностью похожа на Корень Нирваны Дракона. Линь Мин был уверен, что эта Безымянная Божественная Пилюля была сделана из Корня Нирваны Дракона!


Корень Нирваны Дракона сам по себе помог ему завершить 100% Закалку Костного мозга. Тогда какой эффект будет от таблетки из Корня Нирваны Дракона?


Лин Мин тщательно изучили эту таблетку. Но он все еще не смел проглотить её. Он чувствовал леденящую кости энергию, что была сжата внутри, это насторожило его.


Как правило, так вела себя таблетка, которая была гораздо мощнее, чем материалы, используемые, чтобы создать её. Если опрометчиво проглотить одну такую, вполне возможно, что тело разорвет на части.


"К сожалению, этот старый трехголовый пес получил травму души в пространстве шторма и впал в глубокий сон. В противном случае, если бы он был здесь, он мог бы дать мне несколько советов ".


Линь Мин слегка нахмурился. Теперь, когда он столкнулся с препятствием при культивировании, ему придется выйти и испытать третий этаж. Но хотя Линь Мин был уверен в себе, он не был уверен так, что он смотрел вниз на всех молодых героев. С его силой, если он опрометчиво пошел бы на третий этаж, то он может встретиться с опасностями.


Линь Мин колебался, а потом сказал себе: "Когда я впитал Корень Нирваны Дракона, я использовал метод переработки его чистой родниковой водой. Я пропитал воду лечебной эффективностью, а затем погрузился в воду, поглощая все в мое тело. Этот старый пес Демоническое Сияние говорил, что этот метод лучше, чем глотание Корня Нирваны Дракона. Это Безымянная Божественная Пилюля была сделана с использованием Корня Нирваны Дракона, так что будет разумно использовать тот же метод, чтобы принять её ".


Преимущество использования воды в качестве метода в том, что она может рассеивать богатую и мощную лекарственную эффективность. Это приведет к тому, что лекарственная эффективность станет намного более умеренной и её будет легче впитать.


Так как Линь Мин принял свое решение, он больше не колебался. С другой стороны, даже если этот метод окажется неподходящим, и он в конечном итоге потратит огромное количество лекарственной эффективности синей таблетки впустую, он не будет чувствовать себя слишком плохо.


Его дальнейший путь был еще бесконечно долгим, там всегда будет много возможностей, ожидающих его. В этот момент он столкнулся с препятствием при культивировании и окружен опасностями. Сейчас было самое лучшее время, чтобы использовать эту таблетку синего цвета. Если он не использует её теперь из-за страха, то все, он просто потратит время.


Для Линь Мина время было самым ценным из ресурсов.


Все остальные ресурсы могут быть найдены снова. Только время нельзя восстановить.


Линь Мин вынул родниковую воду солнечного происхождения из своего пространственного кольца. Эту родниковую воду солнечного происхождения он получил в испытании Мистической Области Божественного Феникса. Сама родниковая вода содержит очень богатую и очень чистую энергию неба и земли без какого-либо намека на токсины или примеси. Она была чрезвычайно ценной.


Когда Линь Мин был в Мистической Области Божественного Феникса он пил эту воду ежедневно. После того, как он покинул область, он унес с собой большое количество воды. После нескольких лет постоянного потребления этой воду осталось только две большие бочки.


Конечно, сейчас алхимическое устройство, которое он будет использовать, будет Плавильная Печь Вселенной. Линь Мин открыл первый слой плавильной печи. По взмаху руки из бочки как сияющая радуга вылетел поток родниковой воды солнечного происхождения, попадая в Плавильную Печь Вселенной.


Линь Мин щелкнул пальцем, и Безымянная Божественная Пилюля превратилась в синий свет, который последовал в поток воды в плавильной печи.


Линь Мин стоял на краю плавильной печи, смотря внутрь сверху. когда Безымянная Божественная Пилюля упала в солнечную родниковую воду, вода вдруг стала замерзать. За несколько мгновений она превратилась в один большой кусок льда.


Глава 563 – Ворота Исцеления


" Лед?"


Линь Мин был ошеломлен. странно ... он что должен будет использовать Пламя Падшей Звезды, чтобы нагреть его?


Использование воды в качестве среды для переработки алхимической медицины было вполне обычным делом. Например, можно было бы использовать пламя, чтобы закипятить лекарство. Но дело в том, что эта Безымянная Божественная Пилюля явно имела ледяной атрибут инь; будет ли нагревание огнем целесообразно?


Линь Мин колебался. Но в это время комок льда в Плавильной Печи Вселенной начал таять. Это Безымянная Божественная Пилюля, казалось, начала распространять небольшие голубые сияния в пределах воды солнечного происхождения. Куда бы ни проникал этот светло-голубой свет, замороженная до этого вода солнечного происхождения начинала быстро таять.


Тем не менее, после того, как лед расплавился, холодная энергия не ослабла. Скорее, она стала еще страшнее!


Линь Мину нужно было только взглянуть на холодную родниковую воду в плавильной печи, чтобы чувствовать, как будто все его тело замерзает.


" Лед таял, должно быть, потому что слабый синий свет сливается в воду, что делает её еще холоднее. Если так будет продолжаться ... "


Линь Мин вдруг заволновалась. Он протянул свою руку, чтобы взять Безымянную Божественную Пилюлю, используя свою силу души, чтобы переместить её. Но в скором времени его сила душа вступила в контакт с таблеткой, и он почувствовал, как будто его душа начала замерзать.


Взглянув на Безымянную Божественную Пилюлю, становилось понятно, что размер её уже уменьшился. Линь Мин не смел позволить воде солнечного происхождения поглотить больше лекарственной эффективности. Он не был уверен, что он сможет выдержать.


Стоит упомянуть, что нормальная таблетка была разработана специально с использованием нескольких видов основных лекарственных ингредиентов. Корень Нирваны Дракона был только один материал, используемый при создании этой таблетки, там были и другие ингредиенты, но какие именно Линь Мин был не слишком уверен. Кто знал, какой страшной может оказаться лекарственная эффективность этой Безымянной Божественной Пилюли.


Линь Мин щелкнул пальцем, обернув дугу электричества вокруг Безымянной Божественной Пилюли, быстро обволакивая её в кокон. Когда его пальцы соединились друг с другом, он создал печать, чтобы предотвратить утечку лекарственной эффективности Безымянной Божественной Пилюли. Затем он достал коробку из нефрита из его пространственного кольца и осторожно положил Безымянную Божественную Пилюлю в неё.


Увидев холодную голубую родниковую воду, Линь Мин мог ясно чувствовать убийственный инь холод, исходящий от неё. Все мышцы его тела стали непроизвольно дрожать.


"Я только близко к воде, но мои мышцы уже дрожат. Если я прыгаю внутрь, мое тело промерзнет насквозь? "


Выражение Линь Мина было торжественным. Он не знал, что за Верховный Старейшина усовершенствовал эту Божественную Безымянную Пилюлю. Какие другие лекарства он использовал наряду с Корнем Нирваны Дракона для того, чтобы эта таблетка стала настолько ледяной?


Среди лекарств высокого уровня были умеренные лекарства и мощные лекарства. Корень Нирваны Дракона был относительно умеренным, но это Безымянная Божественная Пилюля была чрезвычайно мощной.


Линь Мин яростно стиснул зубы и прыгнул в Плавильную Печь Вселенной. Сама печь содержала другие мерные пространства. Хотя первый слой казался очень маленьким, он был достаточно большим, чтобы уместить Линь Мина внутри.


После того, как Линь Мин приблизился к этой леденящей голубой воде, он почувствовал, как все волосы на его теле зашевелились.


Он закрыл глаза и приспособился к этому состоянию как мог. Затем, после того, как он активировал защитную истинную сущность до предела, он прыгнул в холодные воды.


При защите истинной сущностью Линь Мин почувствовал холод, что вгрызался в кости, но был терпим. Тем не менее, раз он имел эту защитную истинную сущность вокруг него он был полностью изолирован от лекарства вокруг него. Если бы он действительно хотел поглотить лекарственную эффективность, то он должен будет убрать свою телесную истинную сущность и позволить лекарству просочиться через его поры.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он убрал защитную истинную сущность вокруг его правой руки. Правая рука Линь Мина вошла в контакт с леденящей голубой водой. В тот момент, Линь Мин чувствовал, как будто тысячи иголок глубоко впились в его правую руку, в результате чего сеть боли распространилась внутри него.


Сс сс сс!


Линь Мин мог только смотреть, как кожа на правой руке мгновенно становится леденящего белого света, а затем начала литься кровь, которая замерзала тут же. Холодная энергия свирепо ринулась через поры Линь Мина, замораживая и повреждая даже его меридианы.


Эта рука Линь Мина замерзла почти в одно мгновение.


" Очень страшно."


Со лба Линь Мин капал пот, и лицо его немного исказилось от боли. Но он по-прежнему решительно стал удалять защитную истинную сущность на левой руке.


Сс сс сс!


Его левую руку постигла та же участь.


Линь Мин молча наблюдал, а затем начал вращать лазурную истинную сущность в его теле.


После того, как были заморожены его руки, они начали терять свою жизнеспособность. Бесконечная лазурная истинная сущность была использована, чтобы компенсировать это.


В эти последние годы Линь Мин накопил уже несравненно мощную жизненную силу крови. С добавлением крови обратной чешуи и крови Древнего Феникса Линь Мин был наиболее уверен не в его мощной защитной способности, а также в огромной жизненной силе, которая существовала в его теле, в его несравненной регенеративной способности!


До тех пор, пока у него было достаточно истинной сущности, меридианы и тело Линь Мина могли бесконечно восстанавливать себя.


"Это Безымянная Божественная Пилюля должна быть была создана мастером Разрушения Жизни или Верховным Старейшиной Божественного Моря. Мало того, что лекарственная эффективность такая подавляющая, даже с моей силой я едва в состоянии поглотить её. Я могу только позволить лекарственной эффективности уничтожить мое тело, а затем позволить моей огромной жизненной силе и саморегенеративной способности спасти меня. Я должен увидеть, будет ли мое тело уничтожено быстро и смогу ли я восстановиться быстрее ".


Линь Мин сидел со скрещенными ногами в пронзительных голубых водах. Он только чувствовал, как будто две стальные щетки терли его руки, и его замерзшие мышцы почти разрывались.


Этой боли была достаточно для одного, чтобы желать смерти. Обычный мастер упал в обморок от этой боли, никогда не желая просыпаться, и лучше умер бы, чем продолжал бы переносить эту бесконечную агонию.


С этой мучительной болью Линь Мин с силой вошел в состояние эфирного боевого намерения твердо защищать свое сознание. Он хорошо знал, что если он упадет в обморок, он был бы в очень, очень опасной ситуации. Это было бы похоже на смертельный обморок в снегу. После пробуждения, если повезет, то руки и ноги будут слегка заморожены. Если не повезет, то холод проникнет в меридианы, замораживая тело, прежде чем разорвет меридианы и заморозит все органы, что в конце концов, приведет к смерти.


Линь Мин начал медитировать метод культивирования Формулы Истинного Изначального Хаоса. Линь Мин медленно тянул энергию из Безымянной Божественной Пилюли в его тело, постепенно запуская её по всему телу.


Куда бы эта тиранически леденящая энергия не шла, она вела себя крайне деструктивно. Такого рода боли было достаточно, чтобы разрушить духовное море безвольного мастера, заставляя его страдать бесконечно перед смертью.


Даже лицо Линь Мина исказилось от агонии, пот струился по его телу.


После Закалки Костного мозга скелет мастера становился несравнимо цепким. И на этот раз сила, которая была заперта в теле мастера, превращалась в их плоть. Функция Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ должна была восстановить тело.


Мастер, который культивирует систему сбора сущности имел истинную сущность, циркулирующую через их меридианы и даньтянь. Это система была отделена от смертного тела, связывая 360 акупунктурных точек тела с энергией неба и земли.


Но когда трансформация тела достигала области Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ, энергию неба и земли использовалась, чтобы закалить организм человека.


Это энергия неба и земли входила в тело точно через восемь каналов. Эти восемь каналов были названы Воротами Исцеления, Воротами Жизни, Воротами Боли, Воротами Предела, Воротами Поля Зрения, Воротами Смерти, Воротами Желания и Воротами Открытия.


Первая дверь, что Линь Мин хотел открыть была Воротами Исцеления.


Эти ворота были расположены в центре двух ключиц. Сила жизненной силы крови собиралась здесь, прежде чем сходила в мозг; это центральная точка соединения жизнеспособности крови.


После открытия этой двери не только его мощь значительно возрастет, но и его восстановительная способность и физическая сила значительно возрастут.


Тем не менее, если он хочет полностью открыть их, это была бы чрезвычайно трудная задача.


Линь Мин вращал истинную сущность в соответствии с Формулой Истинного Изначального Хаоса. Он собрал энергию Безымянной Божественной Пилюлю между его ключицами. Ледяная энергия ударила в эту точку; казалось, как будто стальная игла была вставлена туда.


Обычный мастер в этом состоянии был бы уже в полуобморочном состоянии от боли, не говоря уже от том, чтобы иметь силу воли, чтобы сознательно направить энергию, чтобы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Постепенно, без чувства времени, тело Линь Мина стало неметь от боли. Но в этот момент он почувствовал, как вся кровь в его мозге поднимается вверх, как если бы она хотела сконденсироваться в капельку крови.


"Мм?"


Линь Мин вдруг пробудился от его эфирного состояния. Он хотел тщательно ощутить эту силу, но она исчезла так же быстро, как и пришла.


Что касается Ворот Исцеление между его ключиц, он обнаружил, что в той точке появился синий туманный свет. Кроме того, там не было никаких других изменений.


Открыв глаза, Линь Мин посмотрел на родниковые воды солнечного происхождения и выпил их одним глотком.. Вода изначально содержала светло-голубую энергию, но теперь она была почти чисто поглощена им. Все, что осталось это немного воды, в которой было не слишком много духовной энергии.


Уже впиталась ...


Линь Мин покачал головой. Он взглянул на песочные часы. Удивительно, но прошло 32 часа.


"Больше дня. Я потратил больше дня, чтобы поглотить часть лекарственной эффективности Безымянной Божественной Пилюлю, но я до сих пор далек от открытия Ворот Исцеления. "


"Теперь, можно сказать, что я переступил порог Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ."


Линь Мин выпрыгнул из плавильной печи. Когда он посмотрел на свои руки, он горько улыбнулся. Его две руки уже полностью онемели. Если бы он был смертным, то его руки можно было бы считать бесполезными. Но для Линь Мина, это, естественно, не было проблемой. Ему просто нужно семь или восемь дней тренировок для восстановления.


Без контроля его рук, Линь Мин осмотрел его даньтянь. Он был удивлен, обнаружив, что циклон истинной сущности в его даньтянь слегка вырос. Его средний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии) укрепился еще больше.


"Эта Безымянная Божественная Пилюля поистине удивительно странное лекарство. Мало того, что оно поможет мне открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, но оно также помогло мне закалить мое культивирование сбора сущности. На этот раз я ясно чувствую, что моя сила выросла! "


Линь Мин изначально не ожидал, что откроет Ворота Исцеления так быстро. От Закалки Костного мозга к Восьми Воротам Скрытых Небесных Основ был огромных прыжок. С самого начала все было трудно, как он мог бы так легко открыть ворота? Стоит упомянуть, что Линь Мин потратил огромное количество времени и усилий для того, чтобы в полной мере завершить Закалку Костного мозга.


Линь Мин задумался. Внезапно вырвалась его подавляющая аура. Сила Еретического Бога открылась!


Сильно сжатая истинная сущность вырвалась. Даже заклинания в области практики встряхнуло.


" Божественная Дьявольская Душа Грома, вперед!"


При это мысли, из его тела вылетела стальная игла, направляясь в сторону стены.


С массивным взрывом, металлическая стена, удерживающая массив, начала яростно трястись, в ней появилась огромная вмятина.


"Ещё!" -Линь Мин приказал стальной игле атаковать снова.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


От этой бомбардировки металлическая стена массива яростно дрожала. Эта область практики высшего сорта уже была рассчитана на то, что мастер будет атаковать, поэтому формирование массива было очень сильным. Но теперь из-за Линь Мина оно было на грани разрушения.


Линь Мин молча вел отсчет времени про себя. С того времени, как он открыл Силу Еретического Бога до времени, как он исчерпал свою сжатую истинную сущность прошел примерно час.


"Час ... моя Сила Еретического Бога может фактически продержаться в течение часа!"


Линь Мин был вне себя от радости.


Глава 564 – На третий этаж


Линь Мин не открыл Ворота Исцеления, с ним рядом был только слабый туманно синий свет. И все. Каждый раз, когда Линь Мин атаковал, он мог ясно чувствовать, как энергия неба и земли проходит через этот туман и в его ключицы, сходясь в его меридианах и распространяясь по телу. Было похоже, что у Ворот Исцеления появился невидимый источник вихрь энергии.


С постоянной подачей энергии долгосрочность боевой эффективности Линь Мина была значительно увеличена. Это также является причиной того, что Сила Еретического Бога теперь может быть открыта в течение часа.


С момента начала роста Линь Мина, Сил Еретического Бога помогала ему бесчисленное количество раз так, что мог изменить ход сражения. Тем не менее, Сила Еретического Бога имела фатальный недостаток в том, что её не нельзя было использовать в течение длительного периода времени. После того, как он использовал её, он потреблял много своей энергии; это было причиной того, что Линь Мин не смел легко открывать Силу Еретического Бога в бою, а хранил его в качестве своего окончательного хода.


Когда Линь Мин впервые вошел в Башню Смерти, его Сила Еретического Бога могла действовать только в течение нескольких десятков вдохов времени. Кроме того, когда он открывал ее, он не мог закрыть её.


После входа в Башню Смерти и практики здесь в течение длительного времени Силу Еретического Бога сделала еще один шаг вперед. Линь Мин теперь может моментально открывать и закрывать Силу Еретического Бога. Коснувшись порога Ворот Исцеления, продолжительность Силу Еретического Бога также увеличилась уже до часу.


Можно сказать, что практическая пригодность Силы Еретического Бога были значительно усилены.


После того, как он убрал Плавильную Печь Вселенной, Линь Мин погрузился в прекрасный сон, ведь его тело было истощенно и ныло от боли. Он давно так не расслаблялся во время сна. Во все время своего пребывания в этой области практики высшего класса, он культивировал даже во время сна.


Это комфортное ощущение позволило Линь Мину спать хорошо, отдыхая в течение всего дня и ночи. После пробуждения он принял ванну и переоделся в новый комплект одежды, а затем отправился на городскую площадь, чтобы забрать новые Кровавые Демонические Кристаллы.


Пора было идти на третий этаж.


Сам того не замечая, Линь Мин пробыл на втором этаже в течение более полугода. Прошел уже почти год с тех пор, как он прибыл на Континенте Святого Демона.


Один год. Как там Мисс Му и Синсюань? Был ли Остров Божественного Феникса в состоянии защитить себя? Как его родители? Как его маленькая сестра?


Линь Мин очень волновался.


………………………


"Это жетон для открытия массива передачи на третий этаж. Пожалуйста, возьмите его." Рядом с массивом передачи на второй этаж Линь Мина встретил охранник, что отвечает за встречу претендентов и почтительно передал ему жетон.


"Спасибо."


Линь Мин получил жетон и поместил его в массив передачи. Белый свет вспыхнул вокруг него. В следующий момент, Линь Мин прибыл на третий этаж. Заключительный этаж для соперников Башни Смерти.


Башня Смерти имела форму конуса. Чем выше она поднималась, тем уже становилась. Третий этаж был едва ли в половину размера второго этажа.


Когда Линь Мин вышел вперед из массива передачи, молодая девушка Фея уже ждала его. "Молодой герой Линь? Меня зовут Линьлинь, я давно жду вас".


Начиная со второго этажа, каждый новый прибывающий претендент будет иметь слугу. Этот человек мог отвести новичка в области практики или показать расположение боевой арены для того, чтобы избежать неприятностей.


"Это я!"- Линь Мин обхватил кулаки вместе.


Молодая девушка по имени Линьлин была удивлена, а затем быстро закрыла рот, хихикнув. мастера, которые приходили на третий этаж, были обычно 26 или 27 лет. Кроме того, они всегда были чрезвычайно гордыми и высокомерными, в основном, брезгуя говорить с персонажем такого низкого уровня, как она. Было удивительно встретить такого хорошо воспитанного и вежливого молодого человека, как Линь Мин.


"Молодой герой Линь, я могу служить вам в течение следующих нескольких дней. Место практики, арена, городская площадь, развлекательная зона. Куда бы вы хотели пойти?"


"К месту практики!"-ответил Линь Мин без колебаний.


После разговора с Мук Гу, Линь Мин был заинтересован в областях практики на третьем этаже. Особенно он хотел бы знать, что за ресурсы здесь были, которые заставляли стольких выдающихся молодых героев спешить на третий этаж, как стая уток.


"Мм. Пожалуйста, следуйте за мной."


Третий этаж был гораздо более пустынным, чем второй этаж. Прогуливаясь по дорогам, здесь редко можно было увидеть мастеров. Большинство из них были за закрытыми дверями затворничества.


На третьем этаже Башни Смерти давление было велико. Мастера, которые поднимались сюда в пределах своего поколения, считались необычным явлением. Каждый человек, который практиковал здесь, был как лодка, идущая против течения океана. Если они не могли двигаться вперед, то они будут отставать, и как только они отстанут, они неизбежно попадут в пропасть без возможности искупления.


Это большое давление подстрекало каждого мастера здесь. Если они не могли стать Императором, то они стали бы призраком.


…………..


Области практики и городская площадь третьего этажа граничили друг с другом. Когда Линьлинь привела Линь Мина близко к городской площади третьего этажа, он, наконец, начал различать мастеров в окрестностях.


картина была похоже на то, что происходило на втором этаже; там было много мастеров, которые обосновались здесь.


Линь Мин оглянулся. Большинство мастеров были в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), и были даже некоторые в области Хоутянь (Послезавтра). Линь Мин был немного удивлен. "Эти люди ..."


"О, они являются наемники претендентов. Они специально отвечает за установку киосков и занимаются продажами. Претендентам третьего этажа просто не хватает времени на бизнес. Площадь города и области практики на третьем этаже запрещают борьбу, поэтому здесь можно вести бизнес без опасности, даже если их культивирование низкое ".


Линь Мин кивнул. Действительно, третий этаж отличался от второго этажа. Здесь каждую секунда была на счету. Надо было ухватиться за все возможные шансы. Иметь кого-то, кто работал бы на них и занимался бы их делами был самым разумный подход.


Линь Мин бросил взгляд на несколько предметов в продаже, и заметил, что все было гораздо дороже, чем на втором этаже. Но, Линь Мин уже привык видеть такие редкие и ценные сокровища, чтобы он был не слишком заинтересован в них. Когда Линь Мин собирался выйти на городскую площадь, он вдруг почувствовал, чье-то пристальное внимание обращено на него.


Линь Мин остановился и обернулся. Следом за ним, в нескольких десятков футов был Бес, что сидел за квадратным столом. Он раскачивал веер в руке, лукаво улыбаясь.


Несмотря на то, что его улыбка казалась очень любезной, у Линь Мин на самом деле было такое ощущение, что он уставились на гадюку.


«Этот человек ... сильный!


Линь Мин сделал глубокий вдох, выражение его лица было торжественным. Этот человек полностью сдерживает его ауру внутри своего тела, испуская бездонно глубокое чувство. Третий этаж Башни Смерти был поистине полон затаившихся драконов и крадущихся тигров. Мастера здесь были просто повсюду.


Чувствуя потенциальную враждебность от этого лица, Линь Мин решил, что он не хотел бы вызвать ненужные осложнения. Но когда он собирался повернуться и уйти, в его ушах зазвучала передача звука истинной сущности.


"Остановись прямо там!"


Этот приказ нес властный тон. Линь Мин нахмурился. Когда он снова повернулся, он увидел, что Бес закрыл свой веер и сказал: "Подойди, давай поболтаем."


Бес кивнул на табуретку напротив него - он хотел, чтобы Линь Мин подошел и сел там.


"Что?"-


спросил Линь Мин. Любой, кому отдавалась команда кем-то, кого он не знал, не будет чувствовать себя слишком уютно.


В тот момент, когда Линьлинь увидела этого Беса, выражение ее лица изменилось. Она поспешно поклонилась и почтительно сказала: "Это Небесный Демон Семи Звёзд Сэр Кай Ян. Молодая девушка приветствует сэра Кай Ян ".


Небесный Демон Семи Звезд?


Линь Мин уже слышал это имя раньше. Казалось, что Небесные Демоны Семи Звёзд были известны на третьем этаже.


Так что этот Бес был, по-видимому, один из Небесных Демонов Семи Звёзд. Неудивительно, что он был настолько высокомерен, ведь он имел в себе силы, и мог себе позволить ответить за свои слова.


Линь Мин молчал, но в это время его ушей достигла запаниковавшая передача звука истинной сущности Линьлинь. "Молодой герой Линь, несмотря на дружественное выражение сэра Кай Яна, на самом деле является жестоким и кровожадным. Он использует чрезвычайно злые и садистские средства. Молодой герой Линь, вы должны быстро уйти. Если вы разозлите его, он будет задержит обиду в сердце своем. Это будет опасно для вас в будущем ... "


Когда Линьлинь увидела, что Линь Мин не отвечает, она стала немного нетерпелива. Она боялась, что он каким-то образом обидит Кай Яна. У нее было очень хорошее впечатление от Линь Мина, так что она не хотела, чтобы он пострадал в будущем из-за этого.


Конечно же, когда Кай Ян увидел равнодушный взгляд Линь Мина, он воспылал негодованием. Но тут он как будто вдруг подумал о чем-то, любезная улыбка Кай Яна вернулась, и он взял на себя инициативу и встал.


"Если ты не хочешь подойти, ладно, я подойду сам."-


Кай Ян медленно подошел к Линь Мину, обмахиваясь веером.


Линьлинь боялась. Она слышала, что Кай Ян был подвержен диким перепадам настроений. Если бы он улыбался, вполне вероятно, что он хотел убить. Она подсознательно сделала шаг назад.


Опять же, это была городская площадь. Борьба здесь была запрещена. Независимо от того, как велико мужество Кай Яна было, он никогда не станет убивать здесь кого-то. Эта мысль успокоила ее немного.


Но не стоило было её винить за то, что отступила. На третьем этаже считалось нормой, если претендент убивал слугу, потому что он был недоволен чем-то.


Разум Линь Мина пришел в боевую готовность, хотя он оставался спокойным и собранным с виду. Он знал, что когда он прибудет сюда, вполне вероятно, что он встретит кого-то, кто был бы нацелен на него.


Когда Кай Ян подошел, Линь Мин обхватил кулаки вместе и сказал: "Могу ли я вам помочь?"


Этот вопрос, который был ни скромным, ни высокомерным, заставил Беса улыбнуться. Когда он улыбался, морщинистые складки на его лице собрались еще больше, заставляя его выглядеть еще более отвратительным.


"Линь Мин?"


"Я Линь Мин!"


"Мм, я слышал, что ты убил Син Тяня?"


Линь Мин поднял брови. "Да. Вы думаете о мести за него? "


" Мести? Хехе, у меня не так много времени, чтобы тратить его так. Но ... когда ты убил Син Тяня ты должен был получить его пространственное кольцо? "


Линь Мин похолодел. Этот Бес пришел сюда для этого? Он кивнул. Было невозможно скрыть что-то вроде этого.


"Ха-ха ..." -Бес усмехнулся дважды. Затем он перешел к передаче звука истинной сущности и сказал: "В пространственном кольце Син Тяня, если я не ошибаюсь, должен быть черный, похожий на стекло шарик, размером с голубиное яйцо. Он покрыт примесями и прохладный на ощупь, не так ли? "


Линь Мин молчал. Внутри пространственного кольца Син Тяня действительно был такого рода шарик. Он был спрятан внутри обычной на вид бутылки с таблетками с заклинанием. Если бы он не посмотрел внимательно, он мог бы пропустить его.


Хотя Линь Мин не полностью понял функцию этого шарика, но судя по тому, что Син Тянь тщательно относился к нему, он мог сказать, что в дополнение к слабому интуитивному чувство, что у него было, этот шарик был чем-то необычным.


Видя молчание Линь Мина, Бес улыбнулся. На самом деле ему не нужен был ответ Линь Мина. Он мог приблизительно догадаться, что этот шарик попал в руки Линь Мина.


"1000 Кровавых Демонических Кристаллов! Я куплю его! "


Бес назвал свой ценник. Эти 1000 Кровавых Демонических Кристаллов естественно были Кровавыми Демоническими Кристаллами высокого класса. Они были равны более чем 100000 Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса.


"Мне очень жаль, но он не продается." -Линь Мин наотрез отказался. Он мог бы заработать кристаллы снова, но на этот шарик, был скорее всего, тем что нельзя было купить. Естественно Линь Мину не стоило глупить и продавать его.


"Мм?" -Кай Ян нахмурился. Он не стал злиться, а вместо этого он холодно сказал: "Тогда, сколько ты хочешь? Назови цену! "


Линь Мин сказал: "Я сказал, что не буду продавать этот шарик."


Кай Ян негодовал. "Таким образом, ты хочешь сделать по плохому, да !?"


Глава 565 – Концепция Грома


Хотя Башня Смерти считала силу в качестве основы всего, это все же было место, где прочно утвердились в правилах. В частности, области, в которых запрещены боевые действия. Даже Верховный Лорд не мог опрометчиво нарушать эти правила, потому что они необходимы для поддержания репутации Башни Смерти.


Так как на площади города запрещают боевые действия, никто не решался начинать бой здесь. Линь Мин не был сильно впечатлен угрозой Кай Яна.


"1500 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов! Это мое последнее предложение! Ты можешь быть Королем на втором этаже, но теперь, когда ты пришел на третий этаж, ты здесь никто! У меня есть много способов, чтобы заставить тебя страдать! "


Линь Мин улыбнулся, "Как насчет вот чего. Я дам вам кристаллы, а вы мне скажите, что это за черный шарик, хорошо? "


"Хорошо! Очень хорошо! "-Кай Ян посмотрел на Линь Мина и убрал веер.


"Ты думаешь, что можешь использовать его? Как наивно! Даже Син Тянь не мог использовать его, в противном случае, почему бы он держал что-то подобное в своем пространственном кольце! "


Линь Мин посмотрел на Кай Яна. "Я не Син Тянь. Я благодарю вас, что вы напомнили мне еще раз, насколько ценен этот черный шарик ".


"Хехехе ..." -Кай Ян ехидно улыбнулся, "тогда больше мне ничего не осталось сказать. Я заставлю тебя сожалеть о своем решении. Однажды, ты послушно доставишь этот шар в мои руки! "


Кай Ян закончил говорить и пошел прочь.


После того, как Кай Ян ушел, Линьлинь посмотрела на Линь Мина со страхом в глазах, "Сэр Линь ... вы ..."


"Все нормально. Отведите меня обратно к области практики. "Линь Мин был спокоен. Он решил разгадать тайну этого черного шарика как можно скорее.


Он был человеком, поэтому неудивительно, что другие пытались подавить его. В таком месте, как это, до тех пор, пока другие не пытались запугать или спровоцировать его, Линь Мин не хотел причинять неприятности.


Молодая девушка Фея поколебалась мгновение, прежде чем она сказала Линь Мину "сэр Лин, сэр Кай Ян подчиняется Верховному Лорду Хэйаню ..."


"Мм? Верховный Лорд Хэйань? "


"Он является одним из 12 Верховных Лордов. Он из расы Бесов. На третьем этаже, есть большое количество людей, которые находятся под покровительством определенных Верховных Лордов. Работая на них они получают большое количество преимуществ ... " при этих словах молодая девушка Фея замолчала. На самом деле, говоря о чем-то таком, она легко могла навлечь на себя большое бедствие. Единственная причина, по которой она сказала Линь Мину об этом была в очень благоприятном впечатлении, которое она получила от него.


Линь Мин услышал подтекст в этих словах. У Кай Яна был Верховный Лорд, что поддерживал его. Неудивительно, что он упомянул, что у него были методы, которые могли бы превратить его жизнь в ад ...


"Спасибо, теперь, пожалуйста, отведите меня в область практики. Это для вас. "Линь Мин вынул мешок с Кровавыми Демоническими Кристаллами среднего класса из его пространственного кольца. Внутри было 60 до 70 кристаллов.


"Это ..." Когда Линьлинь увидела эти кристаллы, она была ошеломлен.


"Возьмите это. Это для меня пустяк. "Линь Мин передал мешок кристаллов в руки Линьлинь.


……………..


"Это зона практики третьего этажа?" -Линь Мин посмотрел на черное каменное здание перед ним. Условно говоря, это здание было самым обычным. Оно было высотой в несколько десятков футов, но оно было не слишком велико.


"Мм. Это бюро регистрации. В области практики третьего этажа имеются разные цены на места в зависимости от их ранга ".


Линь Мин кивнул и толкнул в дверь, входя. В здании, были двое мужчин среднего возраста, что играли в шахматы. Что удивило Линь Мина, так это то, что один из этих двух был человеком.


Среди диаконов Башни Смерти редко можно было встретить людей.


"Хотите выбрать область практики?" -Мужчина средних лет поднял взгляд от шахматной партии.


"Да!"


"Вы хотите практиковать методы культивирования? Или практиковать Концепции и Законы? "


Линь Мин был ошеломлен, "Есть области практики, в которых я могу особенно практиковать Концепции и Законы?"


"Хехе, области практики Башни Смерти имеют гораздо большее разнообразие, чем вы можете себе представить, и гораздо более ценное. Просто ваша власть слишком невелика, и вы не имеете права знать ни о чем другом. Вот, посмотрите на этот нефритовый свиток".


Мужчина средних лет бросил нефритовый свиток в Линь Мина.


Когда Линь Мин в свиток сове восприятие, он увидел информацию о различных местах практики. Чем больше он смотрел, тем больше поражался. Оставляя в стороне те области, для прохода в которые он не обладает квалификацией, только те, что были доступны смогли поразить его.


Комната для практики методов культивирования имела источник адской энергии в несколько тысяч футов. Там адская энергия была богата до такой степени, что обычные мастера не могли сопротивляться с ней.


Кроме того, там есть несколько областей для практики в реальных боевых действиях. Башня Смерти имела несколько убийственных массивов, где можно столкнуться со всеми видами энергии противников.


Но это было ещё не все. Самыми уникальными были практические области Концепции.


В Башне Смерти было несколько странных земель, где можно было бы оттачивать свое чувство Концепции, коснувшись источника той или иной Концепции. Например, если мастер входил в место для практики Концепции Огня, он мог коснуться источника огня там. Это был несравнимый мистический опыт!


«Мне очень интересно, кто построил Башню Смерти так, что она имеет так много прекрасных и странных мест. Только то, что перечислено на этом нефритовом свитке чрезвычайно драгоценные, не говоря уже о всех других ресурсах, которые мне пока не доступны. Я могу понять, почему так много выдающихся молодых героев рискуют своей жизнью, чтобы остаться на третьем этаже. Ресурсы здесь просто слишком впечатляющие.


"Каждые два месяца я должен участвовать в поединке. В поединках здесь смерть нередкий результат. Кроме того, здесь нет слабых соперников. Под давлением жизни на грани жизни и смерти мастерам легче сделать прорывы. Кроме того, это место также имеет уникальные способы культивировать!


"С учетом всех этих факторов вместе гении, которые приходят на третий этаж, чтобы получить опыт, могут легко совершить прорывы. Здесь удивительный талант может стать Святым талантом, а Святой талант может стать талантом уровня Императора! "


Линь Мин вздохнул. Башня Смерти была поистине раем для выдающихся элит. Но в то же время она также была могилой для тех же самых выдающихся героев. Те, которые могли бы выжить здесь, могли пробиться из их коконов и возродиться в бабочек. Но те, которые были не в состоянии прорваться через их пределы, падут.


Воистину одна нога на небе и одна нога в аду!


Пока Линь Мин был потерян в мыслях, мужчина средних лет за шахматами отложил нефритовый свиток и лениво сказал: "Вы выбрали?"


"Да."- Линь Мин посмотрел на мужчину средних лет удивленно. В пределах Башни Смерти было очень мало людей, редко можно было найти хотя бы одного или двух диаконов людей. Разумно предполагалось, что это само по себе должно родить некие теплые чувства, но это мужчина средних лет, очевидно, становился нетерпелив. Он был даже очень холоден, когда говорил ему о различных областях практики.


"Что вы выбрали?" -Мужчина средних лет достал пустой нефритовый свиток, готовясь к регистрации.


"Я выбрал область практики Концепции. Я хочу место для практики Концепции Пространства или Концепции Времени ... "


Когда Линь Мин упомянул Концепции Пространства и Времени, мужчина средних лет посмотрел на Линь Мина с удивлением. Концепции Пространства и Времени были недостижимыми. Как правило, человек не будет иметь возможность вступить в контакт с этими Концепциями. Разве этот мальчик на самом деле понимал Концепции Пространства и Времени?


"Таких не существует!"


Мужчина средних лет отказал. Концепции Пространства и Времени были названы недостижимыми не случайно. Было не просто показать тайны пространства и времени. Даже Башня Смерти не имеет ресурсов, чтобы сделать это, в противном случае, даже если Концепции Пространства и Времени не распространились бы на протяжении всего третьего этажа, эти чрезвычайно талантливые герои Феи уже бы захватили эти Концепции.


"Что у вас есть?"


"У нас есть Концепции для пяти основных элементов металла, дерева, воды, огня и земли. У нас есть Концепция Ветра, Концепция Грома, и мы также имеем некоторые производные Концепции, такие как Концепция Ландшафта, Концепция Ледяных Облаков, концепция Тумана ... и так далее! "


Концепция Ландшафта, Концепция Ледяных Облаков, Концепция Тумана, в конце концов, эти Концепции были просто вариациями пяти основных элементарных Концепций. Несмотря на то, что они могли бы улучшить его силы, их потенциал для роста был ограничен.


Эти Концепции могли бы действительно достичь пика если бы самые основные понятия служили в качестве основы. включая более сложные Концепции, такие как Концепции Пространства и Времени, Концепцию Уничтожения, Концепцию Бессмертия ...


Но что до этих более мистических Концепций, в Башни Смерти их не было.


"Разве моей силы не достаточно? Концепция Уничтожения Син Тяня должна была быть усвоена им в пределах Башни Смерти... "- думал Линь Мин.


"Вы выбрали?"- мужчина средних лет нетерпеливо спросил.


"Да. Я выбираю ... Концепцию Грома! "


Линь Мин не выбрал ни Концепцию Огня, ни Концепцию Ветра. Вместо этого он выбрал Концепцию Грома!


До этого, когда Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он уже получил много понимания Концепции Огня. Нет никакой необходимости упоминать Концепцию Ветра - Линь Мин учился ей с самого начала.


А вот Концепции Грома Линь Мин не коснулся еще.


С точки зрения осмысления Концепции Грома, Линь Мин, можно сказать, имел большое преимущество. Если бы он не использовал этот шанс сейчас, то просто потратил в пустую эти прекрасные условия.


"Одно Очко Резни и 20 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов каждые 10 дней. Это ваш жетон. "Человек средних лет бросил жетон Линь Мину, а также нефритовый свиток с расположением области практики.


Линь Мин оглядел свиток. Одно Очко Резни и 20 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов действительно высокая цена. На третьем этаже зарабатывать Очки Резни было гораздо сложнее, чем на втором, потому что мастера здесь также были сильнее.


Для области практики Концепции, он должен был использовать Очко Резни каждые 10 дней. Если мастер участвовал в поединках только каждые два месяца, было бы невозможно заработать достаточно Очков Резни.


Линь Мин взял нефритовый свиток и покинул офис регистрации. После прохождения через небольшой массив передачи Линь Мин прибыл к месту назначения - в области практики Концепции Грома.


…………………………….


Линь Мин первоначально думал, что область практики Концепции Грома будет похожа на тайную комнату. Но как только он вошел, он был совершенно удивлен; он как будто оказался в другом мире.


Это было несравнимо огромное пространство. В небе появились массивные плавающие глыбы, а также маленькие. Эти валуны также имели растительность на них. Издалека они казались пустыми и мрачными.


В огромном небе были большие завесы света, которые простирались за горизонт. Эти завесы простирались на десятки миль или даже сотни миль. Они были непредсказуемы, таинственными, и как изгибающиеся синие реки в небе, очень роскошные.


По мере приближения Линь Мин обнаружил, что эти синие реки света в воздухе были выразительно сконденсированной энергией грома.


Эта энергия грома конденсировалась в синих реках света. Вместо того, чтобы превращаться в гром, она превратилась в тысячи рек света, которые содержали бесчисленный глубокие смыслы.


Линь Мин был ошеломлен. " Это действительно Башня Смерти?"


Линь Мин не мог не задать этот вопрос. Учитывая размер Башни Смерти, было абсолютно невозможно, что такое большое пространство могло существовать в ней. Таким образом, он либо вошел в массив или он был послан за пределы Башни Смерти.


Глава 566 – Стиль собственного создания


Линь Мин был опытным в области массивов Царства Богов. Если это обширное пространство было иллюзорным магическим массивом, то хотя он, может быть, и не сможет сломать его, он должен все еще быть в состоянии различить, была ли это реальность или нет.


Но теперь, когда он смотрел вокруг, он не увидел никаких признаков того, что это был действительно иллюзорный магический массив.


"Это реальное пространство! Может быть, я покинул Башню Смерти, или, возможно, есть еще одна возможность, а именно, что это миниатюрный мир. Он мог бы быть запечатан кем-то с огромными сверхъестественными силами и помещен в пределах Башни Смерти! "


Линь Мин ахнул, когда он вдруг осознал эту возможность. Когда он проходил через массив передачи он вообще не почувствовал головокружение. Это было достаточным доказательством того, что массив передачи перенес его на короткое расстояние. Таким образом, вполне вероятно, что он был еще в Башне Смерти.


В пределах Башни Смерти был запечатан миниатюрный мир!


Несмотря на то, что его пространственное кольцо также можно было бы считать другого рода миниатюрным миром, что был крайне нестабильным. Он может существовать только в течение нескольких сотен тысяч лет, и не мог вмещать в себя живых существ.


Это была совершенно иная концепция от этого стабильного пространства перед ним.


Ибо, чтобы запечатать устойчивое пространство в пределах Башни Смерти, которое также содержит принципы Законов и Концепций, какая же огромная сила была нужна?


Линь Мин обнаружил, что Башня Смерти открывала все больше и больше тайн, как если бы какой-то огромный секрет был в её основе.


Конечно, это было не то, чего он мог даже коснуться на своем нынешнем уровне. Таким образом, он мог только вздыхать при мысли об этом.


Теперь постижение силы Законов было самым важным.


Когда он медленно поплыл в сторону этих синих рек света, он отправил в них свое восприятие. Линь Мин мог четко чувствовать глубинные основы грома, содержащиеся внутри.


Синяя река света была полностью изготовлена из грозовой энергии, но не было ни одной дуги электричества. Можно сказать, что это был самый оригинальный источник грома в самом примитивном состоянии.


Концепция есть правило. В этом мире ничто не может быть отделено от этих правил. С течением лет, изменением звезд, когда семя вырастает до дерева, от жизни до смерти смертного, все, каждое изменение, было неотделимо от этих регулирующих правил.


Капли воды. Зерна песка.


Все это содержится силу законов.


То, что казалось простым не всегда было просто. Если кому- то удастся разгадать основу этих простых вещей, все сложности можно было бы убрать ...


Линь Мин сидел со скрещенными ногами рядом с реками синих огней, входя в медитацию. Его сознание было полностью интегрировано в реку и в мощь грома. Семя Еретического Бога начало дрожать, и бесчисленные нити энергии грома начали поступать в тело Линь Мина через его акупунктурные точки.


Медленно тело Линь Мина полностью погрузилось в реку синего света. Он вошел в непосредственный контакт с энергией грома, позволяя подавляющей энергии затопить его.


Линь Мин полностью широко раскрыл свое тело, открывая его меридианы и акупунктурные точки. Он даже открыл Ворота Исцеления насколько это было возможно, позволяя энергии грома зверски течь через его конечности и кости. Семя Еретического Бога не позволяла яростной энергии грома навредить Линь Мину...


Никакой другой мастер не осмелился бы сделать это. Даже мастер, который достиг восьмого класса или даже девятого класса слияния с громом не смог бы это сделать!


Энергия грома была печально известна своей дикой и жестокой природой. Если кто-то другой пожелал бы войти в эту реку синего света, он должен был бы защищать свое тело истинной сущностью, в противном случае его хрупкие органы и меридианы не могли бы выдержать крещение грозовой энергией.


Что касается того, чтобы убрать защитную истинную сущность и войти в непосредственный контакт с энергией грома, кто мог бы сделать это для того, чтобы почувствовать тайны, скрытые внутри?


Только Линь Мин мог полностью броситься в это море громовой энергии и использовать этот метод, чтобы понять Концепцию Грома.


Линь Мин плавали в реке синих огней, время шло не заметно.


Не зная, утро сейчас или вечер, или как много дней прошло, Линь Мин оставался в таком состоянии в течение нескольких десятков дней, отбросив все, что было вокруг. Он как будто стал струйкой энергии грома, парящей между небом и землей, проникая в огромной океан энергии.


"Это…


"Инь… Янь…"


Линь Мин тихо произнес эти слова. Первоначально ... энергия грома была разделена на инь и янь, отрицательную и положительную.


Инь и ян и сдерживали и поддерживали друг друга. Когда отрицательная энергия грозового происхождения столкнется с положительной энергии грозового происхождения, это создаст клубок молнии!


Так называемый электрический ток был не более, чем инь и янь громовой энергии.


Линь Мин мог чувствовать, как Семя Еретического Бога внутри его тела вибрирует. Когда он открыл глаза, его зрачки блеснули светом грома, как вспышка молнии в кромешной темноте неба.


"Сила инь и янь ... что являются источником силы грома!"


Линь Мин вынул Копье Фиолетово Кометы. когда появился Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук, окружающий гром начал вращаться, образуя слабый фиолетовый вихрь.


10000-летний Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук был первоначально духовным растением, что росло в среде громовой энергии. Здесь он ничем не отличался от стремящегося дракона в море. Весь вал копья начал высокие крики волнения.


Сердце Линь Мина полнилось боевым духом. Энергия затопила его тело. Ему нужно было освободить ее!


"Вперед!"


Линь Мин вдруг сделал выпад копьем. Но в это время, энергия, которая была обернута вокруг копья, содержала уже не Печати, Пьющие Кровь, а сияющий свет грома!


Концепция Грома совершенно слилась в этот удар копья!


"Резня!"


Со всей волей и потенциалом, сосредоточенным в копье, Семя Еретического Бога внутри тела Линь Мина начало выть во славе. Божественная Дьявольская Душа Грома рванула вперед, переходя в копье!


В тот момент Линь Мин стал воплощением самого грома. Человек и копье стали единым целым. Скорость этого удара мгновенно достигла ужасающего уровня.


Воздух свистел. Все превратилось в небытие!


Фуух!


В тот момент фиолетовый электрический свет прорезал бесконечное небо. В сотнях миль блеснул свет, и небо, казалось, раскололось этим громом. Линь Мин и его копье стали воплощением молнии, возбуждая всю энергию грома в мире. Мощность и скорость этого удара была удивительной!


"Этот шаг ..." Линь Мин вдруг остановился, его глаза сияли от возбуждения. С Семенем Еретического Бога в качестве основы, используя всю истинную сущность и мощь грома в его теле, полностью сосредоточив свою волю и потенциал, интегрируя Божественную Дьявольскую Душу Грома с копьем, и все это в то время, как он активировал энергию грома мира ... с этим, его скорость и энергия изверглись до предела!


Это был его самостоятельно созданный ход!


Только мастера гроссмейстер может создать своё собственное наследие! Это был первый самостоятельно созданный стиль Линь Мина. Конечно, этот шаг, который он создал, использовал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, а также мистическую способность аномального Семени Еретического Бога в качестве поддержки.


Учитывая культивирование Линь Мина, сила этого самостоятельно созданного шага не должна быть слишком большой. Но с этими двумя способностями выше в качестве основы, сила этого движения была чрезвычайно страшна! Это была возможность, созданная за счет росчерка удачи и вдохновения.


В некотором смысле эта способность не может быть скопирована; это был шаг, который принадлежал Линь Мину, Линь Мину одному. Другие не могли узнать этот шаг, если они также не имели Семя Еретического Бога и Божественную Дьявольскую Душу Грома.


"Это моя первая самостоятельно созданная способность. Хотя я ссылался на стили других, кто из мастеров гроссмейстером не учитывают другие редкие методы культивирования, чтобы создать свою собственную технику? Это очень хорошая отправная точка! "


После того, как мастер создавал свою собственную технику, независимо от того, насколько мощным ходы других были, они все еще другими.


Такого рода наследие естественным образом создается мастером в соответствии с его индивидуальными ситуациями. Эта способность будет наиболее подходящей мастеру, и в его руках он будет отображать наибольшую мощь.


Если другие должны были использовать его, сила хода неизбежно будет уменьшаться. Но с самим созданием движения было по-другому. Человек, который создал движение, мог использовать 100% его мощности.


"Копье содержит врожденную Концепцию, заставляя ударную силу подняться еще один уровень. Это почти все благодаря Семени Еретического Бога. Эта Сила Еретического Бога действительно лучшая сверхъестественная способность в мире. Подумать только, я располагал таким сокровищем и никогда не знал, как использовать его раньше; что была за пустая трата возможности! "


Линь Мин корил сам себя. Но на самом деле Линь Мина нельзя было винить по-настоящему. Эта Сила Еретического Бога была божественной сверхъестественной способностью, которая существовала за пределами существующей системы культивирования. Попытки воспринимать её через медитацию без какой-либо помощи или ссылки на кого либо было нелегко. Первоначально, когда тот Верховный Старейшина из Царства Богов нашел Силу Еретического Бога в древнем месте, у него не было достаточно времени, чтобы размышлять над ней, и в конце концов, он погиб во время осады Высших Зеленых Священных Земель.


"Это моя первая самостоятельно созданная способность. С Копьем Фиолетовой Кометы в качестве посредника и Божественной Дьявольской Душой Грома как авангард, я могу превратить свое тело в молнию, смешивая человека и копье в одно целое. Этот шаг, я буду называть Погоня за Громом!" После создания способности, нужно было создать для него имя. Погоня за Громом было соответствующим именем. Скорость этой техники была близка к скорости передвижения молнии!


"Влив Концепцию Гром в мой путь убийств я создал свою Погоню за Громом. Но как насчет других движений копья? ", от этой мысли глаза Линь Мина ярко заблестели.


…………………


Пока Линь Мин постигал Концепцию Гром, Бес обедал в ресторане на третьем этаже. Он играл веер в руках с апатичной улыбкой на его лице. "Декларация поединков уже передана, вы знаете, кто ваш противник?"


Этим Бесом был Кай Ян, один из Небесных Демонов Семи Звезд. Большим Гигантским Демоном перед Кай Ян был Хун Чжун. Когда Хун Чжун услышал вопрос Кай Яна, его глаза оживились. "Знает ли сэр Кай Ян, кто мой противник?"


Правила Башни Смерти предусматривали, что мастер третьего этажа должен был участвовать в поединках каждые два месяца. Можно было бы найти своего собственного противника, или же позволить Башни Смерти устроить соперника для них в зависимости от силы. Большинство мастеров башни были заняты своим собственным культивированием, так что поединки были в основном организованы Башней Смерти. Из-за этого, мастер не мог знать, кто его противник до дня матча.


Это также мешало обеим сторонам узнавать друг о друге, в противном случае они могли заблаговременно подготовиться. Конечно, это было самое лучшее.


"Хехе, я, естественно, знаю."- Кай Ян улыбнулся. Кай Ян служил Верховному Лорду Хэйаню. В Башне Смерти это был все равно, что иметь доступ к высшим источникам. Выяснить личность оппонента было легким делом.


противником Хун Чжуна был Линь Мин.


Ну, точнее сказать, Кай Ян сначала выяснил соперника Линь Мина, и выяснилось, что его соперником был этот большой Гигантский Демон.


Кай Ян выпил немного вина и томно сказал: "Я не только знаю, но я также принес боевой диск массив с боем, а также подробную информацию о нем."


Большой Гигантский Демон был ошеломлен, а затем пришел в эйфорию. Но задумавшись, его счастье превратилось в горечь. Он сказал: " сэр Кай Ян что-то хочет от меня? Почему бы вы стали предоставлять мне информацию? Я всего лишь бедный человек ".


"Ха-ха!" -Засмеялся Кай Ян, похлопав по плечу Хун Чжуна. "Нет необходимости плакаться, что вы бедный. Так или иначе, вы по-прежнему мастер из топ-50 третьего этажа Башни Смерти. Коме того, я также знаю, что вы прячете свои силы. Истина заключается в том, что с вашей способностью ты можешь легко быть в топ-30! "


Третий этаж Башни Смерти располагал от 300 до 400 сотен мастеров. Мастера в топ-30 были представителями верхних эшелонов.


Глава 567 – Первый матч


В Башне Смерти был, естественно, набор правил, которые регулировали расположение поединка. Разница в силе и рейтинге не может быть слишком большой, иначе это была бы просто бойней, никто не хотел этого. Таким образом, при организации боя новичка, было естественно, невозможно дать ему в соперники кого-то со столь высоким рангом как Небесный Демон Семи Звезд. В противном случае было бы трудно убедить общественность в том, что это была законная система.


На третьем этаже Син Тянь первоначально имел рейтинг около 150. Его можно было отнести к верхним эшелонам ранжирования. Так как Линь Мин победил Син Тяня, его сила оценивалась примерно от 120 до 130 ранга.


Но Линь Мин культивировал в течение восьми месяцев на втором этаже до прихода на третий этаж, таким образом, управление Башни Смерти было абсолютно счастливо переоценить его силы. После восьми месяцев практики они определили, что его сила была в топ-50 рейтинга!


Это не имело значения. Башня Смерти тщательно искала кого-то, чтобы бороться с Линь Минем, который был в топ-50 рейтинга и прятал свои силы. Это был Хун Чжун!


Линь Мин мог понять, что раз ради него организовали такой первый поединок, то тот, кто сделал это, естественно, имел нехорошие намерения.


Когда Гигантский Демон услышал, что Кай Ян сказал, что он скрывал свою силу, его улыбка застыла. Он заставил себя засмеяться и сказал: "Как я могу прятать свои силы? Даже если я прячу ход или два, они не должны привлекать внимание сэра Кай Яна. Опять же, кто здесь ничего не скрывает? Я должен сказать, что я худший из всей компании".


Кай Ян усмехнулся, а затем сразу же стал немного более серьезным. Он сказал: "Хорошо, я не буду играть с вами. Короче говоря, я не хочу, чтобы вы платили. Если вы убьете своего противника, и отдадите мне его пространственное кольцо, то я буду доволен! "


"Что?"- глаза Гигантского Демона расширились. Если это было чем-то, что может заставить Кай Яна перейти к действиям, то это было бы совершенно что-то необыкновенное.


Если его противник был слабее его, и он просто должен будет приложить немного сил, то если он победить его и отдаст Кай Яну такой драгоценный предмет, не будет ли это означать, что его разводят как простака?


Хун Чжун, естественно, насторожился. Бесы были известны своими обманными трюками и зловещими методами, он не хотел служить чьей-то пешкой.


"Ха-ха, ой, Хун Чжун, Хун Чжун, вы думаете, что я собираюсь обмануть вас? Я проясню вам. Этот человек, согласно здравому смыслу, должен быть слабее, чем вы. Но он как раз часто и превосходит здравый смысл, так что ... " Кай Ян затих, держа Хун Чжуна в ожидании.


"Кто это?" -спросил Хун Чжун.


"Я могу сказать вам. Этот человек Линь Мин! "


"Он? Он новичок на третьем этаже! Его первый поединок против меня? " Хун Чжун был удивлен. Он слышал о Линь Мине. По-видимому, он был человеком, который победил Син Тяня. Его сила должна быть ранжирована где-то около сотни на третьем этаже. Конечно, Линь Мин практиковали в течение более полугода, но и мастера на третьем этаже не сидели, сложа руки. Кто не практиковал хорошо под давлением? Линь Мин мог бы стать сильнее, но не намного.


"Этот Линь Мин оскорбил кого-то? Его первый поединок со мной, разве это не значит, что его направляют на смерть? Ну не важно, это просто означает, что мне достанутся все призы, " - подумал Хун Чжун. Теперь он повеселел. Это можно было бы назвать легкой победой. Если бы он мог закончить победную серию Линь Мина, то он также сможет заработать еще пять или шесть Очков Резни. Это было очень много для него.


Кай Ян правильно угадал мысли Хун Чжуна. Он усмехнулся и сказал: "С чего вы взяли, что вы выиграете? На втором этаже Сюэ Мань и Син Тянь также считали. Но ... они оба погибли! "


Хун Чжун думал иначе. Линь Мин действительно ни разу не проиграл на своем пути на третий этаж, но чья история на третьем этаже была другой? Выигрышная серия ничего не значит.


Хун Чжун понял, что происходит. Так как он не хотел, чтобы им воспользовались, он напрягся и медленно сказал: "Сэр Кай Ян, я не Син Тянь."


"Похоже, что ... Вы не верите мне. В пространственном кольце Линь Мина есть объект, что называется шарик души. Он не слишком полезен для вас, потому что он в основном используется, чтобы питать силу души. Вы должны знать, что моя раса Беса от природы талантливы в аспекте силы душе. Но, что до вас, Гигантских Демонов, вы считаетесь достаточно слабыми в этом аспекте. Как на счет того, что я дам вам 1500 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов. После того, как вы выиграете, я куплю этот шарик души у вас. Что скажите? "


1500 высокосортных кристаллов?


Хун Чжун был в шоке. Даже для мастеров на третьем этаже это было большое богатство.


До сих пор он где-то слышал, что Линь Мин также был опытным в использовании силы души, так что, естественно, имело смысл, что он будет иметь что-то вроде этого шарика души. Но он не мог поверить Кай Яну. Кто знал, имел ли эта " шарик души " другие виды использования? Если бы это было сокровище, которое желал даже Верховный Лорд, то 1500 высокосортных кристаллов были просто ничем.


"Помимо этих 1500 высокосортных кристаллов, я также могу предоставить вам демонических золотых насекомых. Если вы действительно сможете легко победить Линь Мина, то вы сможете назвать свою цену для шарика души, и мы обсудим это позже. С другой стороны, если вам непросто придется в этой битве, и вам придется положиться на демонических золотых насекомых, чтобы выиграть, то ... вы дадите мне шарик души за 1500 высокосортных кристаллов! "


Слова Кай Яна можно было считать достаточно искренним. Хун Чжун был также удивлен. По слухам, капризный и жестокий Кай Ян на самом деле говорил с ним таким приятным тоном.


Эти демонические золотые насекомые были выращены Кай Янем с большой заботой и затратами. Они были одним из его последних мастер ходов. Тем не менее, он был готов отдать их ему. Хотя Хун Чжун не думал, что ему потребуется использовать эти демонических золотых насекомых для борьбы с Линь Минем, он может, по крайней мере воспользоваться этой возможностью, чтобы найти и понять слабые стороны этих демонических золотых насекомых. Это было бы большим подспорьем в будущем, если он должен был иметь дело с Кай Янем.


Хун Чжун имел свои собственные амбиции. Он хотел стать одним из Небесных Демонов Семи Звезд. Что касается Кай Яна, он считался одним из самых низко ранжированных Небесных Демонов Семи Звезд. Если бы он мог заменить его, поднять свой ранг, а также сформировать какие-то отношения с Верховным Лордом, то он сможет пользоваться всеми ресурсами культивирования третьего этажа.


Подумав хорошенько, Хун Чжун не мог найти возможных недостатков в этом плане. Таким образом, он, наконец, согласился. "Хорошо! Раз брат Кай Ян настолько готов, то я с удовольствием принимаю эти условия! "


Кай Ян улыбнулся. Хун Чжун действительно не знал происхождения этого черного шарика. Если бы он знал, что шарик принадлежал Син Тяню, то его паутина лжи рушилась бы. Син Тянь был также Гигантским Демоном, так откуда у него мог быть шарик, который питает силу души?


Кай Ян погладил мешок духовных насекомых на его талии, и с жужжащим звуком группа темных золотистых насекомых вылетала, как дым, окружая двоих говоривших.


Это были демонические золотые насекомые.


Демонические золотые насекомые имели острые зубы и выглядели яростными и свирепыми. Они были размером с бобы, а их тела были покрыты темно- золотым панцирем. Этот панцирь был чрезвычайно прочен и почти неуязвимым.


Этот вид насекомых пока они росли, съедали множество редких металлов. Затраты, что требовались, чтобы вырастить их был чрезвычайно высоки. Простой мастер мог потерять все, что он имел и все равно он не сможет позволить себе культивировать их. Только такие мощные мастера, как Кай Ян были в состоянии вырастить такую небольшую сумку насекомых. И то там было лишь несколько сотен в общей сложности.


Когда Хун Чжун увидел этих демонических золотых насекомых, глаза его просветлели. Если бы он мог получить таких удивительных и странных насекомые для себя, то это было бы здорово. В бою, где обе стороны были в равной степени равны, эти насекомые, несомненно, смогут повлиять на исход боя.


"Это диски с боями Линь Мина, здесь полный набор. Вам лучше серьезно отнестись к этому поединку, ваш противник не прост. Убедитесь, что вы не проиграете из-за переизбытка уверенности в себе".


Кай Ян передал пространственное кольцо. Внутри было множество дисков со всеми сражениями Линь Мина с тех пор, как он вошел в Башню Смерти.


"Не волнуйтесь. Я, безусловно, помогу брату Кай Яну получить этот шарик души ".


Хун Чжун рассмеялся и взял пространственное кольцо.


…………………………….


Время прошло быстро. Уже прошло два месяца с тех пор, как Линь Мин впервые вошел на третий этаж. В течение этого периода времени Линь Мин постоянно медитировал и воспринимал Законы. Он становился все более и более опытным в силе своих Концепций.


Согласно правилам Башни Смерти каждый мастер на третьем этаже должен был участвовать в поединке каждые два месяца, если он хотел бы остаться на третьем этаже.


Мастер мог также попросить отсрочки поединка, ведь многие мастера уходили за закрытые двери затворничества надолго. Выйдя, они должны были бы завершить все поединки, которые им причитались.


Но нормальный мастер не будет делать это в один присест. Например, если кто-то практиковал в течение года перед выходом, то это означало, что он должен был бы провести шесть поединков! Чтобы закончить шесть матчей в один день, потребуется огромное количество энергии.


На первом и втором этажах Башни борьба в трех или четырех матчах подряд не была слишком великой проблемой. Но на третьем этаже не было слабых противников. Борьба в шести поединках подряд была просто самоубийством.


На боевой арене слуга в черном вручил нефритовый свиток Линь Мину. "Молодой герой Линь, это информация о вашем сегодняшнем поединке. Там же есть материалы на противника ".


"Хун Чжун?"- Линь Мину показалось это немного подозрительным. Так называемых "материалов" было поистине немного. Там были перечисленные только силы Хун Чжуна, что позволяли ему быть на третьем этаже около 50 ранга, и отмечалось, что его татуировка Небесного Демона была с шестикрылым Небесным Демоном.


Что же касается того, какой метод культивирования он использовал, какие способности у него были, что за методы он использовал или информации о дисках его прошлых боев, об этом не было никакого упоминания вообще.


Тем не менее, Линь Мин не очень волновался. После того, как он победил Син Тяня, он культивировал усердно целых десять месяцев. С Концепцией Грома, с его самостоятельно созданным ходом, а также с открытием Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ, он был уверен в своих силах.


"Линь У выигрывает! Он убил своего противника и, таким образом, получил 10 победу подряд и Очко Резни. За прекращения победной серии своего противника из 42 побед он получает четыре Очка Резни. Это пять Очков Резни в целом! "- громко объявил на арене старик в черном.


Несколько сотрудников пошли на арену, чтобы убрать прочь противника Линь У. Ступень арена, которая была испачкана кровью, была напоминанием о жестокой и трагической битве, которая только что произошла. Как победитель Линь У был покрыт кровью с головы до ног. Его потребление энергии было велико, и он с трудом поддерживал себя, используя его последние силы. Он быстро проглотил несколько таблеток и начал регулировать свое дыхание.


Так как убийство противника гарантировало победную серию из 10 побед и только, победив, противник получал одну победную серию, бои между мастерами третьего этажа, как правило, наполнялись кровью и хаосом. Эти бои почти всегда были соревнованиями на грани жизни и смерти.


Такой бой оказывал огромное давление на мастера. Даже мастеру ветерану, испытавшему много подобных сражений, было трудно оставаться спокойным.


Как Линь У покинул арену, новый мастер вскочил на неё. Каждый месяц в этот день жизнь на боевой арене третьего этажа бьет ключом. Сегодня там пройдет несколько десятков поединков.


Линь Мин был занят оценкой силы мастеров, которые выходили на арену и сравнивал их с собой, когда за ним раздался громкий и хриплый смех.


Он обернулся, чтобы увидеть Гигантского Демона. Тело его было покрыто неизвестными чернилами, что нарисовали печати. Этот парень Гигантский Демон смотрел на Линь Мина, угрожающе смеясь, обнажая острые клыки.


Линь Мин нахмурился. Он вдруг понял, что-то и сказал: "Ты Хун Чжун?"


"А ты не дурак! Ты мой соперник сегодня. Мы будем бороться в следующем раунде ".


"Да? Я рад, что не нужно ждать ".


"Ха-ха, ты вполне уверен в себе. Я не знаю, кого ты обидел так, что меня выбрали твоим первым соперником! Будь уверен, что я не имею привычку пытать своих противников до смерти. Я подарю тебе радостную и простую смерть! "


Глава 568 – Замечательное действие Концепций


Для Хун Чжуна нынешний Линь Мин перед ним был ничем иным, как грудой 1500 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов!


Кроме того, Кай Ян дал слово. После того, как Хун Чжун успешно получит пространственное кольцо Линь Мина, он представит Хун Чжуна стать прямым вассалом при Верховном Лорде Хэйане.


Это условие само по себе было в состоянии сильно тронуть амбициозное сердце Хун Чжуна. После того, как он получит благосклонность Верховного Лорда, он сможет получить скидку в размере 20%, 30% или даже полностью бесплатное использование ресурсов для практики!


Для Хун Чжуна, хотя этот шарик души, вероятно, имел большую ценность, он был все ещё неизвестный объект. Как он мог сравниться с видимыми преимуществами прямо перед ним?


Таким образом, в этот момент, он не мог дождаться боя с Линь Минем.


«Я оскорбил этого человека?» -Линь Мин повернул голову. Он не понимал, почему этот Хун Чжун был так взволнован.


Нечаянно Линь Мин увидел Кай Яна на арене, который слегка улыбался ему.


'Кай Ян ...'


Холодный свет вспыхнул в глазах Линь Мина. Эти последние дни он в принципе не покидал свою область для практики, так что Кай Ян не имел шанса сделать что-нибудь ему. Но теперь, когда он должен был войти на арену для поединка, Кай Ян, вероятно, не упустит этот шанс, чтобы разобраться с ним.


"Делай свой ход. Я двигаюсь следом. "-Линь Мин был спокоен. Даже если сам Кай Ян вышел сражаться, он не почувствовал бы давления.


Битва на арене была неравной. Линь Мин спокойно смотрел на этот бой, когда в его ухе зазвучала передача звука истинной сущности.


"Брат Линь!"


Услышав этот знакомый голос, Линь Мин обернулся, чтобы увидеть, что говорил с ним Мук Гу.


"Брат Мук!"


"Брат Линь, сегодня ваш первый поединок. Я узнал о вашем поединке только четыре часа назад, так что я собрал для вас некоторую информацию." С этими словами Мук Гу передал Линь Мину нефритовый свиток. "Я был в спешке, так что информации не так много. Спешите и посмотрите все что есть".


"Спасибо." -Линь Мин почувствовал тепло, что разливалось в его сердце. Несмотря на то, что он был хорошо осведомлен о том, что Мук Гу стал дружить с ним потому, что он надеется на перспективное будущее Линь Мина. Но какой бы ни была причина, это было все еще очень приятно, и он был благодарен иметь друга на третьем этаже.


Линь Мин погрузил его восприятие в нефритовый свиток. У Линь Мина не было времени разглядеть все до того момента, как битва на арене была окончательно завершена. Это был редкий результат. Сила двух соперников была очень схожа, так что хотя оба были ранены, никто не умер.


Если бы это был первый этаж, то этот матч, вероятно, приведет к всплеску криков и оваций. Но на третьем этаже зрители, казалось, хранили единодушное молчание, гнетущая атмосфера заполняла всю арену.


" Победа Ао Юэ!"- судья посмотрел на двух соперников и принял решение о том, кто выиграл. Затем он посмотрел на аудиторию и сказал: "Следующий поединок Хун Чжун против Линь Мина!"


Когда было произнесено имя Линь Мина, люди на трибунах обратили более пристальное внимание на арену. Но так было только некоторое внимание. На втором этаже Линь Мин был Королем, возвышенным, как солнце, но на третьем этаже он был довольно обычным существом. В глазах этих мастеров Линь Мин действительно был мощным гением, но он был слишком нежным.


"Если я правильно помню, то это, должно быть, первый поединок Линь Мина. Я не думал, что ему придется бороться с кем-то вроде Хун Чжуна ".


" Хун Чжуна можно считать закаленным ветераном третьего этажа. Его публично котируемая сила входит в топ-50, но никто не знает, сколько сил он скрывает. Кажется, что судьи Башни Смерти считают, что сила Линь Мина также входит в топ-50 на третьем этаже. Я действительно понятия не имею, какие измерения они используют для их оценки. Он просто юный новичок со второго этажа, и все же он получил соперника из топ-50. Тут Линь Мину просто не повезло."- сказал мастер, получая удовольствие от несчастья Линь Мина. Мастера Башни Смерти, конечно, не хотят видеть рост нового таланта. Если им не повезет, они могут стать ступеньками наверх для этих людей.


"Хе-хе, я думаю, что Линь Мин, вероятно, кого-то обидел. Но ещё слишком рано говорить о том, что Линь Мину не повезло. Давайте сначала посмотрим на результаты ".


Линь Мин постучал пальцами ног и слегка поплыл к арене. На противоположной стороне Хун Чжун схватил копье властелина. Он уже ждал на арене.


Копье против копья!


Но Копье Фиолетовой Кометы Линь Мина было меньше, чем массивное как питон копье Хун Чжуна.


"Начинаем!"


Арбитр сразу же начал матч без каких-либо громких фраз.


"Хе-хе, мальчик, ты можешь считать, что встреча со мной твое несчастье, теперь же я заберу твою жизнь!" -Хун Чжун начал делать шаги вперед. С каждым шагом его аура поднималась все выше, и громкие, грохочущие звуки наполняли воздух, как барабанный бой сердца.


Шаг за шагом, каждый шаг становился все более страшным. Даже Линь Мин почувствовал, что его собственное сердце было слабо затронуто.


Какой удивительный шаг сбора потенциала! сердце Мук Гу на трибунах похолодело. Мастера третьего этажа Башни были не из числа ничтожеств своего поколения. Хотя этот шаг казался простым, он был заполнен слоями глубоких тайн.


Если бы на арене был бы он, а не Линь Мин, то перед лицом Хун Чжуна, его собственная внушительная аура была бы полностью подавлена. Если бы его импульс был бы подавлен уже до начала борьбы, то, как он мог бороться?


На арене многие из других присутствующих мастеров тайно хвалили шаги Хун Чжуна. Даже обычно высокомерный и отчужденный Кай Ян показал зубастую улыбку.


Тем не менее, Линь Мин только стоял на арене, казалось бы, не обращая внимания.


"Этот мальчик, что он делает?"


Хун Чжун нахмурился. Без паузы в его шагах его аура вскоре достигла предела!


Копье в его руках собрало свой максимальный потенциал, оно было готово к действию!


Но в этот момент Хун Чжун вдруг почувствовал, как будто его шаги замедлились. Он, очевидно, должен был идти быстрее, но по какой-то неизвестной причине его движения не соответствовали его желаниям.


Его изначально идеальный ритм из-за этих замедленных шагом неожиданно нарушиться.


Таким образом, аура, что он собирал с каждым шагом, была уничтожена.


"Мм? Что происходит?"


Хун Чжун был сильно потрясен. В тот момент, он почувствовал, как будто он стал несравнимо медленным. Несмотря на то, что ему не был причинен ущерб каким-либо образом, потенциал его копья был уничтожен.


Все окружающие мастера были сильно шокированы. Как претенденты третьего этажа, они были гениями своего поколения. Они, естественно, видели тайну того, что произошло только сейчас.


"Концепция Времени!"


"Да! Это чудовищный урод Линь Мин фактически постиг Законы Пространства и Времени! "- вдруг вспомнил один из мастеров. Они тоже видел информацию о Линь Мине.


"Гм! У него только поверхностное прикосновение! "-Рядом с мастером негодовал выдающийся мастер Фея. С точки зрения Концепций Фей, естественно, были лучше. Но сам этот молодой Фея до сих пор был не в состоянии постичь Концепцию Пространства и Времени. А этот человек смог это сделать это. Конечно, Фея был очень недоволен.


Тем не менее, мастер рядом с ним не понял смысл, скрывающийся за словами юноши Фея. Он продолжал говорить: "Он действительно использовал чуть-чуть, но даже то, что он использовал не так просто. Кроме того, даже это простое поверхностное применение Концепции Времени было в состоянии разрушить ритм Хун Чжуна. Этот метод использования невероятно хитер! "


Чем больше восхищался этот мастер, тем уродливее становилось выражение юноши Фей.


"Какой хороший мальчик, кажется, я недооценил тебя. Но так и что, если ты можешь разбить потенциал моего копья? Мне не нужно полагаться на него, чтобы подавить тебя, я могу сделать это с помощью одной только абсолютной силы!


"Прими-ка мое копье!"


Хун Чжун громко крикнул, и копье в его руках вдруг обрушилось сверху вниз, неся с собой большое давление! Вздымающаяся демоническая сущность наполнила воздух как массивное темное облако!


В тот момент глаза Линь Мина вспыхнули ярким светом. Копье Фиолетовой Кометы сделало выпад вперед, как молния.


Концепция Грома!


У этого копья не было никакого убийственного шага, сопровождающего его. Был только фиолетовый электрический свет, что пылал над древком копья. В соответствии с Концепцией Грома мощность этого электрического света была несравнима с прошлой силой.


Чи-ла!


Копье Фиолетовой Кометы и копье властелина ударила друг друга своими древками. Копье властелина внезапно остановилось. Яростная и бушующая сила грома погрузилась в тело Хун Чжуна.


Хун Чжуна замер. Он чувствовал, как все его тело было парализовано этим громом. Тем не менее, Хун Чжун действительно был мастером высокого рейтинга третьего этажа. Когда он увидел, что Копье Фиолетовой Кометы направляется к его горлу, как гадюка, он сильно закусил язык, приводя в чувство свое тело.


"Убирайся!"


Копье сделало выпад в сторону Линь Мина. Он использовал этот шанс, чтобы сделать кувырок. Когда он был в воздухе, его руки задвигались.


Удар Первобытного Копья!


Копье сделало выпад. Печати, Пьющие Кровь затанцевали в воздухе. После прихода в Башню Смерти не только количество Печатей значительно увеличилось, но со смертью таких могучих мастеров, как Сюэ Мань и Син Тянь, мощь Печатей тоже резко возросла.


Печати бросились в атаку, закручиваясь вокруг, как стальная игла.


Зрачки Хун Чжуна сузились от потрясения.


Сила Линь Мина далеко превзошла все его самые смелые замыслы.


Взрыв!


Демоническая сущность изверглась. Массивные волны демонической сущности появились вокруг Хун Чжуна. Руны на его теле начали излучать яркий свет. Он пошел ва-банк, выпуская его самый глубинный метод культивирования!


Линь Мин ухмыльнулся.


Сила Еретического Бога - откройся!


Копье сделало выпад. Хун Чжун заблокировал Копье Фиолетовой Кометы, но вращающийся вихрь Печатей, Пьющих Кровь разрезал волны демонической сущности, направляясь прямо к нему!


Пока его копье было в атаке, Хун Чжуна был совершенно не в состоянии противостоять этой атаке!


"Разрушься для меня!"


Крикнул Хун Чжуна, нанося удар кулаком. Плоть и кровь против Печатей, Пьющих Кровь!


Кача!


Десятки Печатей удивительным образом отлетели прочь от удара Хун Чжуна! Что касается кулака Хун Чжуна, от только содрал кожу.


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Какой прочный и сильный кулак!


Но пока Линь Мин был в шоке, Хун Чжуна был потрясен ещё в большей степени. Этот удар, казался, вполне нормальным, но на самом деле он потребил много его сил. Он использовал демоническую сущность высокой степени сжатия, скрытую в его теле, чтобы противостоять этой атаке. Это был главным оборонительный метод культивирования его секты - Щит Великого Колокола! Но в том ударе минуту назад этот Щит был почти что разнесен на куски.


'Этот мальчик! Если он выживет, он будет абсолютно катастрофой! Хун Чжун облизал кровь с его кулака, сверкая глазами с густым убийственным намерением. "Я не думал, что буду вынужден использовать этот шаг. Но раз так, я должен буду использовать свою мощнейшую атаку! Это первый раз, когда я использую эту атаку в Башне Смерти! "


Кай Ян уже сказал, что Хун Чжун скрывала свои силы. Если Хун Чжун покажет свою полную силу, то он мог бы, по крайней мере, оказаться около топ-30; он может даже бросил бы вызов топ-30!


Все тело Хун Чжуна начало издавать потрескивание. Его лицо становилось все более напряженным. Его лоб стал более заметным, а его клыки, казалось, удлинились. Все синие вены на его теле набухли, как черви.


Глаза Линь Мина вспыхнули. Он мог ясно чувствовать интенсивное гнетущее ощущение, что в настоящее время передавалось посредством извергающейся ауры внутри тела Хун Чжуна.


"Третий этаж Башни Смерти является поистине вертепом крадущихся тигров и затаившихся драконов. Хун Чжуна простого ранг от 40 до 50 на самом деле может иметь эту силу. А если на его месте был бы кто-то изтоп-10, или один из Небесных Демонов Семи Звезд? Насколько грозными они стали бы в этой ситуации? "


Сердце Линь Мина пылало боевым духом.


Он решил полностью освободить мощь Силу Еретического Бога!


Глава 569 – Демонические золотые насекомые


Сила Еретического Бога Линь Мина прикоснулась ко второму слою. Способность Семени Еретического Бога сжимать истинную сущность была усилена, и увеличение силы и истинной сущности поднялось на другой уровень.


В дополнение к попытке Линь Мина открыть Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ, его выносливость и сила выросли намного по сравнению с тем, что было раньше.


Теперь только с одной Силой Еретического Бога боевая мощь Линь Мина была уже очень страшной. Что касается других его способностей, Линь Мин не использовал их. У него впереди еще долгий путь на третьем этаже.


После того, как сжатая истинная сущность изверглась, Линь Мин схватил Копье Фиолетовой Кометы. Божественная Дьявольская Душа Грома полностью слилась с копьем, и легион Печатей, Пьющих Кровь, дрейфовал в воздухе. Вздымающиеся волны истинной сущности наполнили воздух, как подавляющие цунами!


Перед Линь Минем внезапно появилась форма Хун Чжуна. Он активировал демоническую сущность до предела!


Подавление Небесного Храма!


Со всем своим телом, завернутым в плащ черного света, Хун Чжун был как воплощение метеора, что обрушивался на землю!


Этот удар содержал благородную Концепцию Земли!


Талант расы Гигантского Демона не лежал в их понимании Концепций. Однако при практике в такой среде как третий этаж Башни Смерти, они могли бы в равной мере понять Концепцию, которая принадлежит им.


За пределами этой Концепции, ужасающая физическая сила Хун Чжуна была еще более выдающейся, а также не забудем его несравненно плотную демоническую сущность!


Собрав эти три аспекта, как один, как только Хун Чжун использовал свою сильную атаку, вся арена оказалась покрыта черными облаками. Она как будто была придавлена массивной горой.


"Какой великолепный ход. Преимущество копья властелина заключается в его потенциале и способности преодолеть все, что есть перед ним. Эта атака Хун Чжуна служит примером этой истины".


" Хун Чжун действительно скрывал свою силу хорошо! Судя только лишь по этому одному удару, его ранг может быть в верхней тридцатке. Как Линь Мин будет защищать против этого? "


На арене терпеливо ждали. В борьбе между топ-мастерами победа и поражение часто определяются в одно мгновение. Предыдущее столкновение было всего лишь пробным нападением.


На краю арены Мук Гу также чувствовал тревогу. Этот удар Хун Чжуна был действительно поразительным. Сможет Линь Мин действительно защититься от него?


Столкнувшись с таким ударом, который содержал в себе силы глубинной земли, Линь Мин завращал свою истинную сущность до предела. Без каких-либо мастер способностей Линь Мин решил полагаться только на чрезвычайно большое увеличение силы, предоставленное ему вторым слоем Силы Еретического Бога.


Резня!


Его воля и потенциал слились в этой атаке, Линь Мин был в состоянии понять самую большую силу Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Сто Печатей, Пьющих Кровь, были полностью слиты с Копьем Фиолетовой Кометы. Линь Мин также хотел бы увидеть какой мощи достигнет Искусство Великой Опустошающей Алебарды после слияния с Печатями, Пьющими Кровь, стольких мастеров Башни Смерти.


Кача!


Подавляющий импульс Хун Чжуна и бурлящая демоническая сущность встретили удар копья Линь Мина. Оба нападения были в сильной оппозиции, ни одна из сторон не отступала.


"Мм?"


Хун Чжун никогда не думал, что этот удар, куда он вложил все свои силы, будет фактически заблокирован Линь Минем!


"Сломайся!"


Взревел Хун Чжун и вся демоническая сущности в его теле начала вращаться. Он хотел победить копье Лин Мина в один ход, но в этот момент, несколько ослепительно ярко Печатей рванули к нему как летающие ножи. Печати прорвались через облако демонической сущности, проникая прямо к груди Хун Чжуна! Эти Печати были сконденсированы из Сюэ Маня и Син Тяня. Они были несравненно острыми!


"Что!?"


Хун Чжун был испуган. В этот критический момент его глаза стали кроваво-красного цвета. Он убрал всю его демоническую сущность, чтобы силой открыть Щит Великого Колокола!


Чи-ла!


Печати пронзили верхнюю часть щита Хун Чжуна, непосредственно разрезая его на части. В спешке Хун Чжун создал щит, что был намного более хрупким, чем раньше!


Хун Чжуна закашлялся и отлетел назад. На его груди была открытая глубокая рана в два фута. Его легкие были ранены, кровь била фонтаном!


Вся публика была в ступоре. Линь Мин не только блокировал удар Хун Чжуна, но он также контратаковал и ранил Хун Чжуна!


Эту глубокую рану в два фута Гигантский Демон мог вынести. Она особо не повлияет на его боевую способность.


Но если его легкие были ранены в этой атаке, то что говорить о в следующей? Будет ли его сердце ранено?


Хун Чжун был на грани поражения!


Линь Мин отозвал Силу Еретического Бога, сэкономив оставшуюся истинную сущность. Печати, которые плясали в воздухе, также отправились обратно в тело Линь Мина. Искусство Великой Опустошающей Алебарды Линь Мина было не просто методом, используемым, чтобы убить, но и способ культивирования, используемый для повышения его культивирования. В Степях Кровавой Резни, используя Искусство Великой Опустошающей Алебарды, чтобы увеличить его культивирование, процесс, естественно, пойдет гораздо быстрее, чем при использовании Запретной Божественной Хроники Алой Птицы.


Хун Чжун поднялся с земли. Из-за его горящего гнева печати на его лице покраснели. Когда он посмотрел на Линь Мина, блестящий блеск в его глазах явил раненого зверя на краю безумия.


"Отлично сработано! Ты сам меня вынуждаешь. Я не хотел использовать этот шаг, но теперь я позабочусь о том, чтобы даже скелета от тебя не осталось! "


"Ой? Не ты ли сказал минуту назад, что это была твоя последняя скрытая способность?"- глумился Линь Мина.


Минуту назад, когда Хун Чжун был подавлен Линь Минем, он использовал скрытые карты, что он имел и выплюнул некие безжалостные слова. Он хотел убить Линь Мина этим ударом, но теперь, когда он использовал его способности, Линь Мин был целым и невредимым, в то время как он сам был тяжело ранен.


Теперь, каковы бы ни были его слова, они казались просто шуткой. Они были не более, чем слова труса, прижатого к стене.


"Я не думаю, что у Хун Чжуна остаются большие надежды на победу."


"Его аура намного слабее, чем раньше. Он потребил слишком много демонической сущности. Даже если у него есть еще один убийственный шаг, все это уже не серьезно".


"Я не думал, что Линь Мин мог выиграть. Его силы достаточно, чтобы перейти в топ 30. Этот вновь прибывший слишком страшен! "


Пока зрители вокруг арены вели обсуждение, уже никто из присутствующих не верил в то, что Хун Чжун выиграет. Но тут их обсуждение внезапно остановилось. Они увидели, что Хун Чжун достал в мешочек насекомых с его талии.


" Духовные насекомые? Когда Хун Чжун успел вырастить что-то подобное? "


Бззз!


Когда Хун Чжун открыл сумку с духовными насекомыми, вылетела группа темно-золотистых насекомых, что казались облаком из темного золота.


Каждое духовное насекомое было размером с боб, и они выглядели несравненно яростными. Увидев это, все окружающие мастера остались пораженными.


Демонические золотые насекомые!


Не были ли те духовные насекомые, что Небесный Демон Семи Звезд Кай Ян культивировал?


Как они в конечном итоге оказались в руках Хун Чжуна?


Стоимость разведения этих демонических золотых насекомых была чрезвычайно высокой. Каждый раз, когда они использовались, часть из них погибала. Потерять десятки из них за бой было обычным явлением. Как им можно было передать кому то другому?


Не говоря уже о том, что третий этаж Башни Смерти -это место, где каждый убивает всех остальных. Кто бы поделился своими последними запасами или скрытыми навыками и позволил бы другим изучать их. Не была ли это просто шутка?


" Хун Чжун на самом деле вырастил демонических золотых насекомых?"- мастерам на трибунах было трудно поверить в это. Демонические золотые насекомые были замечательными и странными духовными насекомыми. Как кто-то может вырастить их только потому, что ему захотелось?


"Что-то не так. Я уверен, что эти насекомые Кай Яна! "-сказал другой мастер. Он видел много поединков Кай Яна, где Бес использовал этих демонических золотых насекомых. Его воспоминания об этих жуках были ещё свежи.


Тем не менее, несмотря ни на что кое-что было ясно без сомнений.


Линь Мин был в опасности!


"Если это правда, то как же демонические золотые насекомые Кай Яна в конечном итоге оказались в руках Хун Чжуна?"- Мук Гу волновался. Он взглянул на Кай Яна. Кай Ян смотрел поединок без малейшего удивления на его лице. Что только подтверждало, что Кай Ян действительно одолжил этих демонических золотых насекомых Хун Чжуну!


"Их дружба не столь крепка, почему он сделал это?"


Мук Гу не мог понять причины.


Но в это время на арене демонические золотые насекомые уже окутали площадь в десятки футов вокруг Линь Мина. Демонические золотые насекомые пока росли питались всевозможными видами редких и драгоценных металлов, поглощая сущность этих металлов в свои панцири. Все их все тело было оружием. Особенно опасно было, когда они атаковали группой. Если облако из этих демонических золотых насекомых набрасывалось на кого-то, от жертвы часто даже скелета не оставалось.


"Линь Мин! Умри! "


Захохотал Хун Чжун. Демонические золотые насекомые жужжали и бросились вперед, перекрывая все пути к бегству!


Глаза Линь Мина вспыхнули пугающим светом. Крутящее Убийство Печати Крови!


Печати, Пьющие Кровь, бросились в атаку, образуя вихрь в воздухе, острый, как сабля. С лязгом массивное количество этих демонических золотых насекомых были отброшены назад. Однако, хотя они были отброшены на десятки футов, а некоторые даже взрыли почву при падении, ни одно из них не получило ранения. За несколько мгновений все эти демонические золотых насекомые поднялись в воздух еще раз!


Этих крылатых насекомых было слишком много. Печати не могли поразить их всех. Десятки этих летающих насекомых вышли невредимыми. Они собрались в группу, направляясь к Линь Мину!


Концепция Пространства!


Ноги Линь Мина задвигались в Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту, отчего он моментально исчез. В ситуации, где почти было не видно белого света, он избежал окружения этих насекомых.


Демонические золотые насекомые ударили металлическое покрытие. В тот момент металлический пол, который поддерживался массивом, казалось, растаял, как будто концентрированная кислота пролилась поверх него. В земле появилась большая дыра. Если такого рода атаки ударила бы человека, от него абсолютно ничего не осталось бы!


"Слишком яростно бьются!"


Линь Мин не мог не признать силу этих насекомых. Мало того, что эти демонические золотые насекомые были неуязвимы для оружия, но их сила атаки была ужасающей. Этот метод использования смог взволновать его сердце.


"Хе-хе, давай посмотрим, что ты ещё скрываешь!" -крикнул Хун Чжунь, продолжая успешно оттеснять Линь Мина прочь.


Линь Мин посмотрел на Хун Чжуна глазами острыми, как мечи!


"Что? Ты хочешь атаковать мое тело? Ты слишком наивен! "-Хун Чжун холодно фыркнул. Демонические золотые насекомые образовали темный золотой туман перед ним. Если он скомандовал бы демоническим золотым насекомым двигаться вперед и оставил бы себя открытыми для фатальной атаки, то он был бы слишком глуп.


"Оборонительная форма!"


Когда Хун Чжун издал приказ, духовные насекомых перед ним начали меняться по мере того, как их панцири вытягивались. Духовные насекомые размером с бобы после того, как их панцири вытянулись, стали размером с голубиное яйцо. Сгрудившись, эти насекомые образовали щит перед Хун Чжунем.


"Атакующая форма!"


Хун Чжун издал еще один приказ. Некоторые из демонических золотых насекомых, что по-прежнему жужжали перед Линь Минем, также изменились. Их тела изменились, и на них вдруг появился острый закрученный рог. Кроме того, этот рог дрожал, содержа силу одного закона.


Закон Вибрации ...


Линь Мин не был чужд к силе вибрации.


Абсолютная защита и абсолютная атака. Эти демонические золотые насекомые были первоначально духовными насекомыми, которые могут быть использованы и в атаке, и в обороне. Окружающие мастера были шокированы. Этот метод борьбы просто не имел никаких слабых мест!


Как можно прорваться через это?


Окружающая аудитория распахнула глаза, пристально наблюдая, чтобы не упустить ни одной детали.


"Эти крошечные духовные насекомые несли с собой так много тайн. Эти быстро дрожащие рога, вероятно, могут легко проникнуть через защитную истинную сущность мастера. Если кто-то будет просверлен рогами этих насекомых, то последствия будут фатальными! "


Линь Мин поморщился. У него был свой собственный самостоятельно созданное движение, кровь Древнего Феникса и Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ. Он не планировал использовать эти три убийственных хода, но теперь у него не было выбора. Перед лицом Хун Чжуна и этих демонических золотых насекомых Линь Мин больше не мог скрывать эти способности.


Копье в его руках лениво легло горизонтально. Гром сверкал на древке. Электрический свет, казалось, имел возможность проникнуть через само пространство!


Глава 570 – Невероятная скорость атаки


Темные демонические золотые насекомые с воем бросились вперед, их вибрирующие рога рассекали воздух. Эта внушительная аура была шокирующей!


Линь Мин посмотрел на Хун Джуна. Его черты были искажены злобой, в его глазах уже крылось предвкушение, когда демонические золотые насекомые образовали щит позади него.


Линь Мин ухмыльнулся. Тела демонических золотых насекомых были, конечно, жесткими и неуступчивыми, но щит, образованный ими, конечно, был не тем же самым!


Сделав шаг назад, гром на Копье Фиолетовой Кометы вдруг сошелся в одной точки. Трехцветная молния образовала громовое копье, прекрасно сплавленное вместе с Копьем Фиолетовой Кометы. При поддержке Фиолетового Электрического Духовного Бамбука эффективность этой атаки достигли предела.


Концепция Грома – Погоня за Громом!


Фигура Линь Мина мгновенно исчезла. Копье и человек стали одним целым, превращаясь в пылающую молнию, что рванула вперед!


Атака демонических золотых насекомых, естественно, не удалась!


В тот момент звук, казалось, был поглощен. Линь Мин стал несравненным мастером копья. Он стал копьем, копье стало им!


Ча!


Линь Мин превратился в электрический свет, который ударил ножом в щит демонических золотых насекомых!


Скорость этой атаки была просто слишком быстрой. Даже многие из присутствующих мастеров не могли видеть то, что случилось. Все они видели ослепительную вспышку молнии и звук, как будто чего-то просыпалось. Десятки темных демонических золотых насекомых были отброшены назад.


Хун Чжун был более чем шокирован. С громким криком удивления его глаза расширились. Он схватил копье властелина, выставляя его вперед!


Тем не менее ... было слишком поздно!


Пуфф!


С легким звуком весь собранный потенциал Хун Чжуна был разрушен. Он стоял неподвижно, как статуя, но Линь Мин мгновенно появился в сотне футов от него, как будто телепортировался.


Электрический свет все еще блестел на теле Линь Мина. На ослепительное сияние Копья Фиолетовой Кометы было трудно смотреть, а поскольку скорость атаки была слишком высокой, в земле позади Линь Мина появились трещины длиной в несколько сотен футов. Что касается Хун Чжуна, его глаза снова притупили взор и его тело напряглось. Он по-прежнему сохранял свою позу, орудуя своим копьем, копье в руках проделало полпути.


Перед ним в щите демонических золотых насекомых появилась дыра размером с большое яйцо. Там исчезло несколько демонических золотых насекомых.


Это отверстие простиралось прямо до горла Хун Чжуна.


В центре горла Хун Чжуна была аналогичная дыра. Она проходила через его голову насквозь! Вся плоть и кожа вокруг этой области была выжженного черного цвета.


Кости его горла разрушились от одного удара!


Линь Мин не старался пронзить насекомых, а целился в место, где они прикреплялись друг к другу. После того, как он разрушил эту связь, они, естественно, были отброшены прочь.


Хотя демонические золотые насекомые имели твердое тело, площади которыми они были связаны, были не столь крепки.


Оборонительные способности демонических золотых насекомых упирались в их способности отделить часть себя, чтобы сформировать щит вокруг мастера, что использовал этот щит для защиты от атак. Но, если атака превышала время отклика этих демонических золотых насекомых, то они просто не могли ничего поделать.


Пройдя сквозь щит демонических золотых насекомых, копье Линь Мина пронзило горло Хун Чжуна.


У него не было никаких шансов на сопротивление.


Все произошло слишком быстро!


Погоня за Громом, слитая с Концепцией Грома, а также Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Это было нападение, в которое Линь Мин вложил всю свою волю и телесный потенциал. Во всем репертуаре Линь Мина это была самая быстрая атака!


С силой Законов, скорость грома была даже быстрее, чем ветер!


Линь Мин не хотел показывать эту свою карту в рукаве, но по сравнению со сжиганием крови Древнего Феникса или помощи Восьмых Ворот Скрытых Небесных Основ, Погоня за Громом было наиболее подходящим умением.


Окружающие мастера даже не успели среагировать. На самом деле, большинство из них даже не видели, что случилось. Они только увидели вспышку грома, и Линь Мина, что казалось телепортировался на сотни футов. Что касается Хун Чжуна, у него в горле вдруг появилось отверстие!


"Хун Чжун ... он умер?"


Хун Чжун выигрывал только минуту назад, но в мгновение ока, быстрее, чем за миг, ход битвы полностью изменился! Все прошло быстрее, чем можно было бы реагировать!


Когда Линь Мин защитился против щита Хун Чжуна, люди уже ожидали, что Линь Мин выиграет. Но никто не думал, что он выиграет так быстро, с удивительным шагом, который применил менее чем за секунду!


"Что за удивительно быстрая атака! Её скорость приближается к ужасающей границе. Если я буду бороться с Линь Мине в будущем, я должен быть осторожным с этим движением! "


"В момент нападения, казалось, само пространство было разорвано!"


Неожиданная атака может достичь самого высокого эффекта. Если были и подготовленные атаки, то они, естественно, не были бы так же эффективны.


На арене Мук Гу испустил вздох облегчения. Он печально улыбнулся и покачал головой. Его беспокойство было напрасно. "Возможно ... это не предел Линь Мина."


"Линь Мин знает, что он делает. Когда он был на втором этаже, он еще не понимал эту атаку. Но, после того, как он пробыл за закрытыми дверями затворничества в течение восьми месяцев, а затем провел еще два месяца на третьем этаже, он понял её. Прошло целых 10 месяцев. Если Линь Мин не добился огромного прогресса, то почему бы он ушел? "


Труп Хун Чжуна опустились вниз на землю, там, где он стоял. Но, что до тех демонических золотых насекомых, они продолжали гудеть в воздухе. Без сознательного контроля Хун Чжуна они двигались без цели.


Линь Мин протянул руку и снял мешок духовных насекомых с талии Хун Чжуна.


"В мешок!"


Первоначально Линь Мин не мог управлять этими демоническими золотыми насекомыми. Но теперь, так как они потеряли всякий порядок и цели, он мог бы легко захватить их всех.


По взмаху руки десятки демонических золотых насекомых влетели в мешок духовных насекомых!


"Да ты смерти ищешь!"


Кай Ян был разъярен!


Фуух!


Его фигура мелькнула и оказалась на арене. Острый меч покинул ножны, направляясь прямо к Линь Мину!


"Мм?"


Глаза Линь Мина блестели холодным светом. Он использовал свою Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, мгновенно исчезая.


Взрыв!


Металлический пол яростно задрожал. Кай Ян проделал дыру в нем. Линь Мин отпорхнул на несколько десятков футов. Он обратил наконечник Копья Фиолетовой Кометы прямо в сторону Кай Яна!


"Стойте!"


Судья, который появился в центре арены, холодно хмыкнул. "Во время матча никто не может вмешиваться! В противном случае вы будете обвинены в нарушение правил Башни Смерти! "


Кай Ян сделал глубокий вдох. Башня Смерти имела железные правила, которые не могут быть нарушены. Даже Верховные Лорды не были исключением. Он подавил густое убийственное намерение в сердце своем и холодно крикнул: «Мальчик! Отдай этот мешок духовных насекомых! "


"Что за шутка!" - углы губ Линь Мина изогнулись в усмешке. "Если я кого-то убиваю, то все их имущество принадлежит мне. Кроме его жетона входа в города все его мое! Таковы правила Башни Смерти. Скажите мне, что я сделал не так? Почему я должен отдавать вам что-то? Вы хотели использовать кого-то, чтобы убить меня, а теперь, когда он мертв, я должен отдать это вам? Неужели? "


"Ты !!!"- глаза Кай Яна заблестели холодным светом. "Хорошо! Ты очень хорош!"


Взмахом руки Кай Ян закатал рукав. С легким жужжащим звуком оставшиеся демонические золотые насекомые в воздухе полетели в сторону Кай Яна. Однако так как демонические золотые насекомые в сумке духовных насекомых Линь Мина были уже в другом пространстве, они не были в состоянии получить приказ Кай Яна, так что они не могли вернуться к нему.


Линь Мин был не в состоянии предотвратить это. Он не имел возможности контролировать демонических золотых насекомых.


Линь Мин посмотрел на судью, холодно сказал: "Господин судья, в соответствии с правилами Башни Смерти, разве все эти вещи не мои трофеи?"


"Это…"


Выражение судьи исказилось. Он медлил и молчал.


"Линь Мин! Ты гораздо более жадный, чем змея! Ты и их тоже хочешь? Мечтай! "Сердце Кай Яна было наполнено гневом.


Линь Мин холодно и молча посмотрел на Кай Яна. В это время обмен словами был бесполезным, а боевые действия были запрещены. В этом случае было лучше не говорить. Каждый мог видеть правду. В будущем все решится в пределах арены.


"Линь Мин, ты бы лучше не выходил из зон, где запрещены сражения, даже на полшага. В противном случае, я замучаю тебя до смерти! "


Кай Ян безжалостно выплюнул эти слова. Он больше не был готов оставаться на арене больше. Он быстро вышел.


После того, как Кай Ян покинул арену, все молчали, не решаясь шуметь. Атмосфера была пугающей.


Но на самом деле были и некоторые люди, которые шептались.


" Кай Ян одолжил демонических золотых насекомых Хун Чжуну. Теперь, когда Хун Чжун мертв, вполне разумно, чтобы Линь Мин получил их! "


"Он хотел протянуть нож, чтобы кто-то убить за него, но после поражения, он все еще хочет забрать свой нож. Есть ли такая правда в этом мире? Кай Ян слишком самонадеян! "


"Что поделать? Линь Мин только новичок, а Кай Ян является подчиненным Верховного Лорда. Если он сможет выдержать, то он должен держаться. Не говоря уже о том, что Линь Мин также получил несколько десятков золотых демонических насекомых. Но если он хочет вырастить их, это будет непростым делом ".


Линь Мин проигнорировал дискуссию в аудитории. Он снял пространственное кольцо Хун Чжуна, а также щелкнул пальцами, посылая Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь в тело Хун Чжуна, чтобы забрать его сущность крови и создать Печать, пьющую Кровь.


В это время адская энергия Хун Чжуна ворвалась в тело Линь Мина. Это была адская энергия сильного шестикрылого Небесного Демона. Плотность этой энергии была чрезвычайно высока. После того, как она бросилась в тело Линь Мина, татуировка Небесного Демона на его руке медленно стала становиться яснее и яснее. Первые три пары крыльев уже были созданы, с четвертый будет гораздо сложнее.


После поглощения огромного количества адской энергии Хун Чжуна четвертая пара крыльев Линь Мина была готова меньше чем на половину. Когда четвертая пара крыльев будет завершенаЮ он будет восьмикрылым Небесным Демоном.


После того, как он станет восьмикрылым Небесным Демоном, его скорость отработки демонических методов культивирования поднимется на новый уровень.


Несколько сотрудников вышли на сцену и подняли труп Хун Чжуна, чтобы убрать его прочь с арены.


Главный судья смущенно улыбнулся Линь Минк и сказал: "Поздравляю с победой. Хун Чжун первоначально имел победную серию из 95 побед. После его убийства вы должны получить победную серию из 10 победы. Но поскольку несоответствие вашей победной серии Хун Чжуна является слишком большим, ваша победная серия будет ровняться его серии минус 30. Теперь ваша общая победная серия насчитывает 65 побед.


"В то же время вы можете также получить девять Очков Резни за то, что прервали его победную серию, а также ещё одно Очко Резни за достижения 60 побед. Это в общей сложности 10 Очков Резни.


Победная серия Линь Мина первоначально составляла 52 победы. После получения 10 побед Хун Чжуна их стало 62.


Так как его победная серия была меньше чем 65, она поднялась до этой суммы.


"После этого поединка вы можете культивировать в течение двух месяцев. Если вы не выйдете во время из-за вашего затворничества, то вам нужно будет провести все накопившиеся поединки в течение одного дня. Я с уважением поздравляю молодого героя Линя и желаю вам светлого будущего, " - сказал судья с улыбкой.


"Я понял,"- слегка ответил Линь Мин. Он развернулся и ушел, идя по направлению к области практики.


Третий этаж Башни Смерти каждый месяц встречал новых мастеров, а также отсюда каждый месяц исчезали мастера. Эти люди могли погибнуть или они могли уйти.


Уходить или нет - выбор, который они могли бы сделать в любое время. Но там было на самом деле массовое число мастеров, которые были готовы рисковать своей жизнью, чтобы остаться в пределах Башни Смерти. Все ради давления и культивирования ресурсов, которые предоставляет башня. Эта среда для практики была уникальной для Башни Смерти.


На этот раз Линь Мин пошел в другую область практики. Та, что была предназначена для ... Концепции Огня.


Глава 571 – Путь мастера боевых искусств


На третьем этаже Башни Смерти область практики.


На этот раз областью практики, куда Линь Мин прибыл, была область тренировки ... Концепции Огня!


Область практики Концепции Огня также стоила Очко Резни каждые 10 дней. В настоящее время у Линь Мина было много Очков Резни так, что он мог остаться здесь, если хотел.


Область представляла собой обширное пространство, перед Линь Минем раскинулась земля, полная темно-красных скал, которые простирались до горизонта.


Между этими скалами росли неизвестные растения. Эти растения все без исключения излучали очень сильную и чистую энергию огня. Не слишком далеко был мутный малиновый поток. Издали он напоминал лаву, но присмотревшись, становилось ясно, что это была на самом деле энергия огня. Ошпаривающий горячий ветер обдувал его. Вокруг само по себе было намного теплее, чем у обычной лавы; этого было достаточно, чтобы сразу жечь кожу до хруста.


"Это место ... немного похоже на Мистическую Область Божественного Феникса".


Когда Линь Мин впервые вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он также воспринял Концепцию Огня с помощью медитации. Теперь он бы готов повторить этот опыт снова.


Эта река энергии огня казалась простой, но на самом деле каждая волна, каждый отлив, содержал Законы Огня.


Линь Мин сидел на скале в горящей реке, входя в свое эфирное боевое намерение. Он полностью погрузился в осмысление Концепции Огня.


Медленно Линь Мин глубоко погрузился в эту реку энергии огня.


Подавляющая энергия огня непрерывно текла в тело Линь Мина через его акупунктурные точки. Она проходила через его меридианы и распространялась через его поры.


Слабый след сущности и понимания остался в теле Линь Мина. Когда Линь Мин вошел в реку энергии огня, он потерял чувство времени ...


"Жар ... это на самом деле движение энергии огня. Чем быстрее эта энергия идет, тем больше воздействие, тем выше температура. Если я смогу стимулировать эту же ситуацию с истинной сущностью, то сила огня также возрастет ... "


Это была часть правды, что стала известна Линь Мину раньше. Но теперь, сидя в медитации, его понимание этой истины стало еще глубже!


Линь Мин не знал, как долго он сидел в медитации. Его копье вышло из пространственного кольца, как если бы оно имело свой собственный разум. Энергия огня всколыхнулась от священного пламени Огненного Теневого Дерева, блестяще разгораясь!


Копье делало выпады снова и снова. Энергия огня ринулась во все стороны от тела Линь Мина, сливаясь с его копьем. При поддержке священного пламени Огненного Теневого Дерева, мощь поднялась на другой уровень!


Коснувшись порога Ворот Исцеления, выносливость Линь Мина значительно возросла; он почти не чувствовал усталости. Он не знал, как долго он танцевал со своим копьем, но медленно с течением времени понимание и осознание проникло в его сердце.


«Если я могу объединить Концепцию Огня с Искусством Великой Опустошающей Алебарды, на что это будет похоже? Если я могу сплавить Концепцию Огня и Концепцию Грома вместе, а затем вылить их в Искусство Великой Опустошающей Алебарды, что получиться тогда?


Когда Линь Мин думал об этом, его сердце волновалось. Ему не терпелось проверить свои предположения.


Объединение любых Концепций пяти элементов было невероятно трудно. Потому что, обычно говоря, мастер зачастую имеет только один вид телосложения. Мастера с двойным атрибутом уже почти все исчезли!


Даже если мастера и имеют тело двойного атрибута, сплавить Концепции вместе было не так легко, как им казалось! Но у Линь Мина было Семя Еретического Бога внутри него и его врожденная совместимость с громом и огнем достигла ужасающей степени. Из-за этого эта невозможность может стать возможностью!


Если он совместит Концепцию Огня со свои копьем, то он сможет создать движение на том же уровне, что и Погоня за Громом. Но если он совместит силу грома и огня вместе, то он, естественно, будет иметь возможность создать еще более сильную способность!


Стоит вспомнить Уничтожение Громом и Огнем, чтобы понять это.


Но Уничтожение Громом и Огнем было просто самым варварским и примитивным применением грома и огня. Каждый раз, когда Линь Мин использовал его, он потреблял огромное количество истинной сущности. На самом деле, когда Уничтожение Громом и Огнем взрывалось, большая часть энергии тратилась впустую. Эта энергия превращалась в ударные волны, которые расходились во всех направлениях. Но сила, которая на самом деле ударяла противника, была лишь небольшой частью от общей мощи.


Использование Уничтожение Громом и Огнем только один раз заберет по крайней мере, от 40 до 50% запасов истинной сущности Линь Мина. Это также является причиной того, что Линь Мин не смел необдуманно использовать Уничтожение Громом и Огнем. Он мог только ждать, пока битва не достигала апогея, прежде чем использовать его в качестве решающего убийственного движения. В противном случае, если эта атака не удалась бы, он попал бы в чрезвычайно опасную и пассивную позицию.


Но, если бы он мог сплавить Концепции Грома и Огня в его копье, то подобной проблемы не возникло бы.


Это было намного более сложное применение грома и огня. Это было гораздо более умное и изысканное использование, чем примитивное Уничтожение Громом и Огнем.


Если бы он был в состоянии использовать эту способность, он мог бы даже избавиться от Уничтожения Громом и Огнем в будущем.


Линь Мин посмотрел на копье в своих руках. Это копье был сделано из Фиолетового Электрического Духовного Бамбука и священного пламени Огненного Теневого Дерева, оба из которых являются земными сокровищами на пике самого высокого класса. Он получил это копье давным-давно, но из-за ограничений в его культивировании, он не был в состоянии использовать его с наибольшей эффективностью и позволить ему сиять. Но теперь настало время. С этим копьем он сможет одновременно увеличить мощность грома и огня, сплавляя их вместе. Казалось, как будто небеса сами помогали ему сливать огонь и гром!


"Стиль Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, который был создан Демоном Императором, наиболее подходил ему. Если я использую его, то он будет сильно ослаблен. Тем не менее, я постиг многие истины Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Я понял силу закручивания, силу тяги, Концепцию Пространства, Концепцию Времени, а кроме того, потому что я культивирую Искусство Великой Опустошающей Алебарды, мое собственное культивирование значительно увеличилось!


"Но методы других людей по-прежнему их собственные; они не смогут полностью меня устроить. Я возьму Искусство Великой Опустошающей Алебарды в качестве фундамента и объединю его с Силой Еретического Бога, создавая стиль, который принадлежит моему собственному пути боевых искусств! "


Когда Линь Мин принял это решение, он не понял, что он уже бессознательно ступил на путь истинного мастера боевых искусств.


В Царстве Богов, начиная с древних времен, все мастера, которые могли бы по-настоящему приблизиться к пику боевых искусств все были заняты прокладыванием своего собственного пути, создавая свой собственный путь боевых искусств. Например, Верховный Старейшина, который впервые создал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, сделал это, наблюдая за диким сражением между Златокрылой Птицей Рух и Истинным Драконом. Затем, используя 60 лет за закрытыми дверями, он, наконец, создал простейшую форму Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту.


Однако, так как Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, попала в руки Линь Мина, скорость его была значительно снижена от её полного потенциала. Это было связано с ограниченным пониманием Концепций Линь Минем, а также с тем, что эту технику движения не полностью подходит для него.


Подражание другим всегда означало достижение конца реки. мастера Континента Разлива Небес уже защищали свое наследие и уделы, что их предки оставили им, рассматривая их как самые дорогие и ценные сокровища. Но без эволюции, это наследие будет медленно снижаться, угасать и перерождаться в нечто.


Это также является причиной того, что наследие Святых Земель Континента Разлива Небес обычно передается на протяжении от 10000 до 20000 лет.


Но в Царстве Богов истинные Святые Земли были уделами, где передавались наследия миллион лет или даже несколько миллионов лет!


А все потому, что все они имели несравненные таланты своего поколения. Это были надменные, высокомерные, возвышенные существа, которые могли бы выкроить свой собственный путь боевых искусств, создавая еще более блестящее будущее через фундамент, заложенный их предшественниками. Благодаря этому, наследие этих Святых Земель может взлететь на новый уровень!


Тем не менее, никто не мог обвинить мастеров Континента Разлива Небес в том, что они недальновидны. создать свой собственный путь боевых искусств просто слишком сложно. Даже если кому-то и удавалось создать что-то на уровне Силы Божественной Акации или какой-то другой посредственный метод культивирования, они все рано никогда бы не сравнились с ресурсами, которые имели молодые герои Царства Богов, и с их уникальной, полезной окружающей средой.


Первоначально с культивированием Линь Мина и окружающей среды роста, было бессмысленно говорить, что он может создать свой собственный путь боевых искусств. Но Линь Мин имел Магический Куб, и Магический Куб имел бесконечный запас фрагментов воспоминаний души, которые содержали бесчисленные методы культивирования, секретные навыки и боевые навыки!


Используя это в качестве основы и овладение этими способностями через его собственное исследование, будет не преувеличением сказать, что условия Линь Мина были гораздо лучше, чем у любого гения из Царства Богов.


Если прошлый Линь Мин был бы сравнен с другими выдающимися молодыми героями своего времени, то его единственное преимущество будет заключаться в плотности его истинной сущности. С точки зрения силы, методов культивирования, или боевых навыков, он далеко превзошел других. Но текущий Линь Мин был далеко впереди любого другого молодого таланта своего возраста. Разница была как между небом и землей.


В настоящее время Линь Мин не думал обо всем этом. То, что он хотел сделать теперь, это сплавить Концепции Грома и Огня с его копьем, а также соединить два топ метода культивирования, Силу Еретического Бога и Искусство Великой Опустошающей Алебарды.


Такое слияние даже небольшой мощности обеспечит бесконечные преимущества для нынешнего Линь Мина!


Сю! Сю!


В пустом пространстве бескрайним пламенем горел свет копья, ослепительно как солнце в полдень. Тени копья все сплелись вместе, образуя великолепную сеть света без единого разрыва!


Ивмиг пламя исчезло. Энергия на копье вдруг изменилась на силу грома. Густые дуги электричества поползли на копье, как фиолетовые змеи, дико, бешено танцуя!


Огонь!


Гром!


Эти два типа энергии менялись снова и снова, все быстрее и быстрее!


Жестокая дикость огня и экстремальная скорость грома. Если обе эти силы могут быть слиты вместе, то можно было бы получить максимальную ударную силу и скорость; разрушительную силу этой атаки можно себе представить!


Линь Мин потерял счет дней, пока он практиковался и много раз исчерпал свою истинную сущность, ставя себя под удар.


Тем не менее, Линь Мин ничего не говорил. Он только вынимал 100 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов и вращал Искусство Великой Опустошающей Алебарды, бессмысленно поглощая богатую энергию и жизнеспособность кровь из них. Менее чем через час, его истинная сущность дополнялась, но большая часть энергии внутри кристаллов тратилась впустую.


Но Линь Мину было все равно. Причина, по которой он использовал так много кристаллов была в том, чтобы сэкономить несколько минут и вернуться к своему пиковому состоянию, утверждая слабый намек просветления. Вот она цена такой практики!


В конце концов, Линь Мин получил много кристаллов после убийства Хун Чжуна. Но эти периоды прозрения были мимолетными. Если он пропустит один раз, то, кто знает, когда наступит следующий раз.


Вот таким образом и продолжалась эта сумасшедшая практика в течение нескольких месяцев.


Удары копья Линь Мина содержали врожденные Концепции Грома и Огня, которые становились все более мощными. Земля под его ногами уже разверзлась. река энергии огня стала уже шире в два раза!


Фуух!


Блестящий свет поднялся в небо, как восходящее солнце. Фигура Линь Мина исчезла, полностью проникая в копье, став полным, органическим целым с ним. Он был похож на метеор, что мчался вперед!


В мгновение ока под ним пронеслись десятки миль. Линь Мин врезался в горную вершину.


Порода начала таять. В горном пике образовалась дырка десятки футов шириной, полностью проходя через гору, которая была толщиной в несколько миль. Благодаря этому массивному отверстию, можно было увидеть, дробленые камни и капающую горячую лаву.


Влив Концепцию Огня в это удар копья и добавив туда всю его волю и жизненную силу крови, он смог достичь эффектов на уровне Погони за Громом. Линь Мин решил назвать этот шаг Погоня за Солнцем.


То, что Линь Мин использовал минуту назад было не просто Погоней за Солнцем, но ударом, который также содержал намек на Концепцию Грома. Несмотря на то, что они не были полностью сплавлены вместе, форма начала образовываться!


Если бы он продолжал культивировать это, полностью объединив Концепцию Грома и Огня вместе, то это стало бы могущественным убийственным движение Линь Мина, которое превосходило бы Уничтожение Громом и Огнем. Кроме того, этот удар не будет потреблять слишком много истинной сущности, и к тому же, его скорость была бы очень быстрой. От него было в принципе невозможно защититься!


Линь Мин убрал свое копье. Когда он посмотрел на свой даньтянь, он пробормотал про себя: "Я не заметил, но мое культивирование уже достигло пика средней области Сяньтянь (Врожденной стадии). Мне только не хватает одного шага, прежде чем я могу войти на поздний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии). В последние месяцы практики, мои успехи были слишком велики ".


Глава 572 – Поздний этап области Сяньтянь (Врожденной стадии)


На четвертом этаже Башни Смерти, в роскошно украшенном зале стояли три мужчины в мантиях. Они смотрели диск с боем установленный перед ними. диск повторял весь бой Линь Мина и Хун Чжуна.


Этими тремя людьми были Верховные Лорды Башни Смерти.


В последнем бою, Линь Мин показал Погоню за Громом, используя этот навык, чтобы мгновенно убить Хун Чжуна. Увидев эту сцену, даже эти Верховные Лорды втянули холодного воздуха с удивлением.


"Хун Чжун умер. Его сила могла рассматриваться в топ 30 Башни Смерти. В соответствии с этим, сила Линь Мина должны быть, по крайней мере, в середине топ 20. Тем не менее, я все еще чувствую, что он скрывает часть своей силы. Если это так, то его сила должна занять место в топ-20. Этот молодой человек просто слишком страшен. Раз он имеет это культивирование и силы в этом возрасте, он абсолютно точно топ талант уровня Император".


Среди трех 10-крылых Верховных Лордов, Верховный Лорд Шэнъонг был единственным, кто говорил. Он был тем, кто организовал бой Хун Чжуна против Линь Мина. Он думал, что Хун Чжун сможет справиться с ним, но он не предполагал, что получившегося результата.


"Мы уже пробовали. Мы больше не можем остановить его рост. Согласно собственным правилам Башни Смерти, мы не может устроить кого-то из топ-10 в качестве его противника. поэтому мы можем только ждать, пока Линь Мин не вырастет до уровня Небесного Демона Семи Звезд, а затем разложить перед ним все карты. Он может либо подчиниться нам, или же он может покинуть Башню Смерти! Он должен быть достаточно умен, чтобы знать, какой выбор сделать ".


башня Смерти не останавливала мастеров, если они хотели уйти. На самом деле, Верховные Лорды очень хотели увидеть, как эти несгибаемые герои уходят. Они хотели, чтобы эти молодые выдающиеся герои убирались прочь как можно скорее. Если они оставались в Башни Смерти, то Верховные Лорды будут иметь проблемы с мирным сном.


"Гм, почему бы человек покорился бы нам? Его сердце и раса полностью отличаются от нас! Этот Линь Мин может либо покинуть Башню Смерти или умереть! "произнес Бес Верховный Лорд. Он был боссом Кай Яна - Верховный Лорд Хэйань.


"Хэйань, лучше не иметь темные мысли. хорошо, если вы убиваете на е арене, но если вы решитесь его убить, то вы подойдете к самой грани. Вы должны знать, что есть несколько старых монстров, которые уже стали 12-крылатыми Небесными Демонами в Башне Смерти перед тем, как покинули её. После ухода, они даже стали Богоподобными Императорами. Эти люди могут игнорировать странное проклятие Степей Кровавой Резни, и могу вновь войти в эту землю!


"Среди них есть Восьмой Падший Император Войны! Он человек! Первоначально, когда он пересек восьмой этап Разрушения Жизни и достиг Божественного Моря, он был также тоем, кто постиг Законы Пространства и Времени. Из-за этого, его боевая мощь значительно превосходила Верховного Старейшину на его уровне; вот почему он называется Восьмым Падшим Императором Войны! Если он решит вернуться в наши Степи, то не говоря уже о нас, даже Мастер Башни Города Полярного Сияния окажется ничтожеством перед ним. На самом деле, даже Мастер Степе 12 Башней Смерти, скорее всего, ему не противник! "


В Степях Кровавой Резни из-за таинственного проклятия, которое пронизывало эту землю, мастера, чьи силы достигали верхнего уровня Короля Демонов, или, возможно, первого или второго этапа Разрушения Жизни, не посмели бы ступить в Степи Кровавой Резни. потому, что они боялись умереть от этого проклятию.


нет никакой необходимости упоминать Демона Императора или мастеров Божественного моря. Если бы они оказались бы в Степях, то они погибли бы, без сомнения.


Но, было одно исключение. Это были мастера, которые стали 12-крылыми Небесными Демонами в Степях. Эти люди, казалось, получали признание мистической силы скрытой в Степях, и, таким образом, получали квалификацию вновь прибывать в Степи.


В эти последние годы, Башня Смерти усердно трудилась, чтобы остановить таланты от развития. После того, как мастер становился 8-крылым Небесным Демоном, они начинали обращать на них внимание. Они предоставляли мастеру выбор- подчиниться или уйти. третьего было не дано!


Если они решали подчиниться, то у них оставалась небольшая надежда, что они могли бы стать 10-крылым Небесным Демоном. Для них, 10 крыльев были уже пределом. мысли о получении 12 крыльев были ничего, кроме бессмысленных разговоров.


Конечно, у Башни Смерти были и свои ограничения. Вне арены они не станут тайно убивать мастеров. Они также не устраивали фатальных битв за мастеров.


потому, что они боялись оскорбить самые древние крупные секты и Святые Земли. Для этих великих держав, происки Башни Смерти не были секретом.


За эти долгие годы было мало Святых Земель усложняли жизнь Башни Смерти. Они посылают своих молодых учеников в Башню Смерти, чтобы получить опыт, и как только они становились 8крылыми Небесными Демонами, или даже 10-крылыми Небесными Демонами, эти Святые Земли отзывали своих учеников назад. Таким образом, все знали их роль и сосуществовали в относительной гармонии.


Что же касается их учеников, если они погибали в ходе борьбы, то их можно было бы рассматривать просто как слишком посредственных учеников. Эти Святые Земли не будут заниматься чем таким скучным или муторным, как устраивать отмщение Башне Смерти или убийцам. В конце концов, Башня Смерти была полем боя. Жизнь и смерть здесь зависели от собственных способностей. Так как они пришли в Степи Кровавой Резни, то они, естественно, должны быть морально готовы к смерти.


Когда был упомянут Восьмой Падший Император Войны, цвет лица Верховного Лорда Хэйаня изменился. Он был всего лишь 10крылым Небесным Демоном. Перед прославленным Восьмым Падшим Императором Войны, он был не более чем муравей. "Что вы пытаетесь сказать, Шэнъонг? вы думаете, что этот мальчик связан с Восьмым Падшим Императором Войны? "


"Я не говорил этого, но ... он и Восьмой Падший Император Войны оба топ таланты уровня Императора, и они оба постигли Законы Пространства и Времени. Это заставило меня подумать, что они могут быть связаны друг с другом. Кроме того, разве вам не кажется, что окончательный шаг, что он использовал, чтобы убить Хун Чжуна был чрезвычайно изобретательным? Казалось, что он был создан только под Линь Мина. Лин Мин не мог сам создать такого рода способность. В противном случае он должен иметь могучего мастера уровня Императора, что поддерживал бы его. Я просто не могу поверить, что такой гений в этом мире есть".


томно сказал Верховный Лорд Шэнъонг. Как правило, только самостоятельно созданный стиль или учет навыков был способен отобразить самую сильную мощь. Шэнъонг не думал, что Линь Мин был в состоянии создать свои собственные методы. Этот шаг был определенно специально создан для него кем-то другим.


Верховный Лорд Хэйань затих. На этот раз, снова заговорил Верховный Лорд Шэнъонг, "Когда Линь Мин был на втором этаже, я провел расследование и обнаружил, что он брал диски с боями Восьмого Падшего Императора Войны."


Если Линь Мин действительно был учеником Восьмого Падшего Императора Войны, то тогда ему не нужно было видеть бой Восьмого Падшего Императора Войны. как один из возможных вариантов Линь Мин хотел видеть прошлые славные подвиги своего мастера. Тем не менее, это еще ничего не объясняет.


"Я понимаю". Верховный Лорд Хэйань помолчал, прежде чем медленно сказал: "В таком случае, тогда я должен позволить ему расти. Но, когда он станет 8-крылым Небесным Демоном, он должен уйти. В противном случае, я буду использовать правила Башни Смерти, чтобы убить его! Это будет не трудно. Таким образом, даже если он связан с Восьмым Падшим Императором Войны, он все равно ничего не сможет противопоставить мне»


………


Практика прошла незаметно. В области практики Концепции Огня время шло день за днем. Не заметно прошел и девятнадцатый день рождения Линь Мина.


Его культивирование все больше и больше приближалось к переломному моменту в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии). Что касается слияния Концепции Огня и Концепции Грома, они также продолжали постоянно совершенствоваться.


"Интересно, как долго я оставался в области практики Концепции Огня. Мое понимание Концепции Огня достаточно глубоко, но сейчас, я чувствую, что мое понимание Концепции Грома уступает, что вызывает проблемы при слиянии этих двух Концепций... Я должен вернуться в область практики Концепции Грома. Возможно, я мог бы б сделать прорыв там ".


С этой мыслью Линь Мин покинул области практики Концепции Огня и прибыл в бюро регистрации области практики.


В регистрационном офисе области практики, мужчина средних лет посмотрел на Линь Мина и не спеша сказал: "Линь Мин, вы пробыли в области практики Концепции Огня в течение 95 дней! На данный момент, вы обязаны провести поединок. Если вы будете вернетесь к области практики, и остаетесь там еще на 25 дней, то вы пропустите ещё один поединок, что вам нужно будет провести потом. Тогда позже, вам придется сразиться в двух поединках подряд. Подумайте об этом! "


"Я понимаю. Я выбираю продолжать практиковать! "


"Хе-хе, у вас есть мужество, мальчик." Человек средних лет, достал жетон для входа в области практики Концепции Грома и передал его Линь Мину. "Одно Очко Резни и 20 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов каждые 10 дней. У вас еще есть 15 Очков Резни. Вы можете практиковать в течение еще трех месяцев, но после этого вы должны выйти ".


Линь Мин тайно остолбенел. Когда он был на втором этаже, он получил 40 Очков Резни, а после убийства Хун Чжуна, он получил еще 10, в общей сложности 50 Очков Резни.


пока он культивировал на третьем этаже часть этих 50 Очков Резни были потрачены. После достижения третьего этажа и практики в течение более пяти месяцев в области практики Концепции, он тратил все больше и больше.


В настоящее время у него только 15 Очков Резни.


Он заработал много Очков Резни, но все еще чувствовал себя нуждающимся. положение других можно было бы себе представить. Если другие дрейфовали вдоль третьего этажа и боролись только в матчах с друзьями, не убивая друг друга, то им просто не было смысла оставаться в Башне Смерти.


ведь если они были побеждены один раз, то их победная серия будет разрушена, и они также теряли большую часть своей татуировки Небесного Демона. При таком раскладе им было бы просто лучше покинуть Степи Кровавой Резни и искать приключения за её пределами. Если в пределах Башни Смерти не было бы Очков Резни, то имеющиеся ресурсы были бы бесполезны. Вот почему Мук Гу не был готов тратить Очки Резни.


Линь Мин вынул из 100 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов из его пространственного кольца и передал их человеку среднего возраста. Этого было достаточно, чтобы забронировать область практики на 50 дней. После убийства других и получения их богатства, Линь Мин не нуждался в Кровавых Демонических Кристаллах.


через Линь Мин снова оказался в области практики Концепции Грома.


Это место представляло собой фиолетовое пространство. По сравнению с областью практики Концепции Огня, декорации здесь был намного мягче и красивее.


Бесчисленные большие и малые горы плавали в воздухе. Различные виды духовных растений цвели. Под бесконечный сводом неба, капризная синяя река огней казалась несравненно ослепительной.


Тем не менее, за этой красотой была насильственная и жестокая энергии грома. Эта мирная река синих огней на самом деле состояла из чистой энергии грома.


Линь Мин не стал вынимать копье и он не пытался сплавить Концепции. Вместо этого, широко раскрыв его сердце и его руки, он висел в воздухе. Его истинная сущность помогала, пока он направлял сумасшедшую энергию грома между небом и землей. Эта энергия упала на тело Линь Мина.


Потому что он не стригся последние полтора года, волосы Линь Мина свисали до пояса, безрассудно танцуя в воздухе под этой дикой грозой, принимая синевато-фиолетовый цвет.


В этот момент, Линь Мин отбросил в сторону все отвлекающие факторы. В своем сердце, он осознал силу грома; это была его попытка окончательно сплавить Концепции Грома и Огня.


Но теперь, циклон истинной сущности в даньтяне Линь Мина постоянно сжимался. После дней без отдыха, он, наконец, сделал этот последний шаг мимо среднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), шагнув в конец области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Во многих случаях, когда мастера отправлялись за закрытые двери затворничества, чтобы прорваться к следующей области, они часто сталкивались с препятствиями. Но бессознательно, через свои медитации и все переживания, которые они накопили с течением времени, и во всех битвах, в которых они сражались, они могли вырваться из их оков и шагнуть в следующий этап их культивирования.


Именно по этой причине так много мастеров выходили на поиски приключений, сражений и искали свои собственные счастливые шансы.


циклон истинной сущности сжимался. После достижения позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии), его слияние Концепций Грома и Огня также достигло этапа Большого Успеха. За то время, что Линь Мин пробыл в затворничестве, его сила значительно возросла.


Глава 573 – Эмблема Деструктора.


Через месяц, а в общей сложности прошло полгода с тех пор, как Линь Мин вошел на третий этаж Башни Смерти.


В открытом пространстве области практики Концепции Грома стоял молодой человек. Его верхняя часть груди была обнажена, и его длинные волосы свисали до пояса. Слабая внушительная аура исходила от него между бровями, но, когда он открыл глаза, взрыв света сверкнул в них как гром.


Между его бровями был слабый знак огня. Он казался шрамом, но при взгляде на него появлялось чувство страха, как будто какая-то таинственная сила захватывала смотрящего.


Как только мужчина средних лет, ответственный за бюро регистрации, увидел Линь Мина, его сердце необъяснимым образом задрожало.


"Моя практика закончилась. Пожалуйста, зарегистрируйте. " Сказал Линь Мин.


"Ох ... ладно, хорошо." Человек среднего возраста ответил, и быстро достал нефритовый свиток. Он проверил регистрацию, а затем возвратил депозит Линь Мина. Как у одного из дьяконов Башни Смерти, культивирование этого мужчины средних лет было в конце области Хоутянь (Послезавтра). Но, как он вошел в контакт с Линь Минем, он странным образом чувствовал большое давление, обволакивало его.


"возвращаю 40 высокосортных кристаллов».


Линь Мин оглянулся и получил их.


"Ну ... есть и другой вопрос ... о времени ваших поединков." Человек среднего возраста вынул другой нефритовый свиток и осторожно передал его Линь Мину.


Линь Мин отправил в него свое восприятие. Внутри этого нефритового свитка были материалы о его противниках. Один был организован два месяца назад, а другой недавно.


Один имел 17 ранг, а другой 12.


"Янь Ху, шестикрылый Небесный Демон на пике силы, 122 побед подряд."


"Мин Сунь, шестикрылый Небесный Демон на пике силы, 133 побед подряд."


Линь Мин думал об этих двух. Согласно правилам Башни Смерти он должен был бы сразиться с двумя соперниками непрерывно.


Оба они были мастерами, которые сумели накопить подряд более 100 побед. Конечно стоит помнить, что в Башне Смерти, когда мастер убивал противника, он получал, по меньшей мере, 10 побед, в противном случае было бы невозможно, одержать 100 побед на арене.


Мужчина средних лет посмотрел на Линь Мина и сказал тихим голосом: "Господин Линь, если вы сможете убить мастера с 100 победами, вы получите Эмблему Деструктора."


Из-за изменения нрава и ауры Линь Мина, этот человек бессознательно стал почтительным. По сравнению с их первой встречей, он вел себя как совершенно другой человек.


"Да? и как заработать Эмблему Деструктора? "


Когда Линь Мин был на первом этаже, он уже слышал об Эмблеме Деструктора. Среди возможных эмблем, что можно было бы получить, эта приносила с собой одну из высших наград.


Сердце Линь Мина заволновалось. Сейчас ему действительно нужны Очки Резни. "Сколько Очков Резни я получу за Эмблему Деструктора?"


"50. Кроме того, после получения Эмблему Деструктора вы получите более высокий авторитет, что позволит получить доступ к большим областям практики в рамках Башни Смерти".


"Мм?" -глаза Линь Мина оживились. "Какие другие области практики есть в Башни Смерти?"


"Это ... когда лорд Линь получит Эмблему Деструктора, тогда вы и узнаете. На данный момент, мне не положено говорить вам, так что мне придется умолкнуть ".


"Мм, я понимаю." -Кивнул Линь Мин. Что касается получения этой Эмблемы Деструктора, он никогда не сомневался в себе. "Когда мои поединки?"


"Завтра. Они оба будут в том же районе. Я желаю Лорду Линю удачи ".


...................


Каждый этаж с первого по третий становился все более одиноким и пустынным для поднимающегося.


На первом этаже арена, которая могла вместить десятки тысяч людей, была почти полностью заполнена каждый день. Там звучали возгласы, бесконечные крики, и буйствовали люди, сходившие с ума.


Любой, кто заплатит Кровавый Демонический Кристалл среднего класса мог войти на первый этаж. Многие из этих людей не были претендентами или даже молодыми представителями элиты. Они собирались там только потому, что они любили смотреть на эти игры в убийство.


Таким образом, можно сказать, что боевые арены первого этажа представляли собой никогда не заканчивающуюся резню.


Что касается арены второго этажа, она могла вместить только около 8000 человек. Зрители были почти все претендентами, и они были гораздо более сдержанным, чем те люди, на первом этаже. Часто они спокойно смотрят матч - они не будут бешено кричать.


Что касается третьего этажа, он был даже более пустынным. Арена могла вмещать тут только всего лишь несколько тысяч человек. Зрителей каждый день набиралось несколько десятков человек. В один день там часто проходило лишь несколько поединков, так что большую часть времени арены третьего этажа пустовали.


Сегодня, однако, арена третьего этажа на удивление собрала чуть более 100 человек. Стоит упомянуть, что на третьем этаже было только около 300 - 400 претендентов. Это означало, что почти треть из мастеров третьего этажа прибыли к арене, многие из них даже прекратили свое культивирование за закрытыми дверями, чтобы поспешить сюда.


Как правило, только кто-то вроде известного Небесного Демона Семи Звезд или кто-то столь же известный мог вызвать такой интерес.


Но, тот, кто шел на арену сегодня был просто человеком, Линь Минем.


Хотя Линь Мин был удивительно выдающимся талантом, он был еще новичком; не так много людей обратили на него внимание. Но во время своего первого поединка он удивил всех и убил Хун Чжуна, кто оценивался примерно 30 или 40-м на третьем этаже. Талант, что он показал, перепугал всех присутствующих.


Такой успех для новичка был действительно ненормальным. Таким образом, Линь Мин, естественно, приковал к себе всеобщее внимание. Особенно сегодня! Он будет бороться в двух поединках без перерыва!


Но два противника Линь Мина, Янь Ху и Мин Сунь были не средними претендентами. Они оба были ранжированы в топ-20 третьего этажа Башни Смерти.


Сегодня пришли даже многие мастера топ-10 третьего этажа. Без сомнения, Линь Мин, неизбежно станет их мощным конкурентом. Они, естественно, должны были быть осторожными и наблюдать за ним.


Мук Гу также был среди толпы. Люди на третьем этаже не очень уступали в численности. Мук Гу казался очень обычным, смешиваясь в толпе.


Когда Мук Гу увидел, как Линь Мин спокойно появляется на краю арены, он не знал, почему, но он почувствовал, как его ум заволновался. Он чувствовал, что он понимал Линь Мина все меньше и меньше. Оглядываясь назад, на тот первый раз, когда он встретил Линь Мин на внешних границах Степей Кровавой Резни и даже угрожал ему немного, он чувствовал, что его действия были просто смехотворны.


Но в то время Линь Мин точно не был настолько силен, как сейчас. Скорость его прогресса была устрашающей. Мук Гу не мог не удивляться этому факту.


"Первый поединок, Линь Мин против Янь Ху!"


Главный судья громко объявил с арены.


Ян Ху был Дикарем; он был даже выше, чем Сюэ Мань. Он был просто как гигантская башня из железа.


Его оружием была большая кувалдой. Ее вес был почти 100000 Цзиней.


С громким ревом Янь Ху прыгнул на арену. Весь пол встряхнуло от удара!


У Янь Ху не было даже малейшего презрения к Линь Мину. Такой рев казался грубым поведением варвару, но это было на самом деле тип боевого рева Дикарей, как часть боевого навыка. Он был использован для повышения собственной ауры и боевой силы.


"Янь Ху вполне серьезен. Он считает Линь Мина великим врагом ".


"Это нормально. Линь Мин проявил силу, равную топ-30 претендентов, но кто знает, сколько сил он все еще скрывает. Возможно, Янь Ху проиграет! "- сказал претендент, очень уверенный в себе. Из претендентов на третьем этаже никто больше не смел смотреть на Линь Мина сверху вниз. Линь Мину было, вероятно, чуть больше двадцати лет, и все же он уже имел такую силу. Через нескольких десятков лет он станет еще страшнее.


"Не стоит недооценивать Янь Ху. Он не так уж плох; его сила, вероятно, может быть на 17 или 18-го месте. Эти мастера, которые могут войти на третий этаж Башни Смерти и достичь топ 20, не являются обычными гениями своего поколения. Кроме того, Янь Ху превосходит большинство в понимании эзотерической силы земли. Его сильные стороны лежат в его оборонительные способности. Убийственный шаг Линь Мина, вероятно, Погоня за Громом. Это нападение со скоростью и ударной силой, которые достигают предела. Здесь, это будет все равно, что самое резкое копье против тяжелейшего щита. Все еще слишком рано судить о том, кто победит. Это будет ожесточенной поединок между двумя равными противниками! "


…………….


Линь Мин держал копье, наконечник его указывал в сторону Янь Ху. Несмотря на то, что он просто стоял там, аура, что он источал, была похожа на несравненное сокровище копье. Это копье могло проникнуть через все, его было невозможно остановить и победить!


Когда Линь Мин достиг такой степени, его аура больше не была полем давления. Вместо этого, она могла проявляться в сущность. аура Линь Мина была подобна копью, что пронзало грудь, она была несравнимо острой!


Что касается ауры Янь Ху, она была похожа на тяжелую и торжественную гору. Когда происходило столкновение их ореолов, можно было ясно услышать звук ауры Янь Ху, что была почти проколота до конца. Невидимое давление толкало вниз тело Янь Ху. Его лицо было мрачным и выражало достоинство; он оказался в фатальной ситуации.


"Я признаю, что ты очень силен, но за эти годы, число могучих мастеров третьего этажа, которые погибли от рук моих достигло двузначной цифры! Позволь мне показать тебе свою окончательную боевую мощь! "


С этими словами Ян Ху заревел. Все мышцы на его теле стали вдруг расти, его вены надулись как голубые черви. Так же, как у Фей было их Боевое Тело Короля Феи, у Дикари также могли черпать силу из их родословной и использовать это в своих интересах, своего рода уникальная форма боевых действий, которые только они имели.


Когда Янь Ху вошел в свою боевую форму, его аура взмыла в небо, отодвигая острую и внушительную ауру Линь Мина.


«Смысл Земли - Абсолютная Оборона"


демоническая сущность с атрибутом земли собралась вокруг Янь Ху, превращаясь в толстые волны почвы, постоянно качающиеся и скользящие, испускающие гнетущее чувство.


"Хехе, с точки зрения силы, я могу считаться только 17м или 18м на третьем этаже. Но с точки зрения обороноспособности, я уверен, что я никому не уступлю! В то время, как ты проводил свое время осмысливая свои Концепция, я тоже не в носу ковырял. Я потратил целых три месяца на восприятия Концепции Земли и потратил в общей сложности девять Очков Резни! С этой ценой мое понимание Концепции Земли поднялось еще один шаг, и мои оборонительные способности достигли стадии Большого Успеха! С моей скоростью и временем отклика я знаю, что не смогу увернуться от твоих ходов. Но если я не смогу увернуться, то я буду просто блокировать их, разве это будет сложно? "


Янь Ху уже знал, что убийственное движение Линь Мина - Погоня за Громом. С этим преимуществом он планировал с самого начала не нападать. Вместо этого он направил все силы на защиту. С точки зрения обороноспособности Концепция Земли была могущественнее остальных пяти элементов.


"Мм? Это так называемая абсолютная защита похожа ... " На арене, глаза мастеров топ-10 просветлели. оборона Янь Ху была не просто накоплением энергии земли, она содержала очень спокойные и уравновешенные колебания; это было, безусловно, применение Закона Земли. Если он был прав, то эти колебания имели возможность смягчить атаки.


"Кажется, что Янь Ху действительно упорно работал над Концепцией Земли в последние месяцы, чтобы подготовиться! Он очень умный! Он хорошо знает, что его скорость не может сравниться со скоростью Линь Мина, так что он даже не думал уворачиваться. Вместо этого, он потратил несколько месяцев практики, планируя использовать свою абсолютную оборонительную способность и встретить атаки Линь Мина лоб в лоб ».


"Мм... оборонительные способности Янь Ху нельзя игнорировать. Я не знаю, действительно ли Погоня за Громом Линь Мина может разрушить эту защиту, но если он не сможет этого сделать, то он будет в опасной ситуации. Это правда, что Погоня за Громом Линь Мина является мощным оружием, но это своего рода могущественное убийственное движение должно потреблять много сил. С другой стороны, абсолютная защита Янь Хуй не требует больших затрат. Если Линь Мин непрерывно будет использовать Погоню за Громом, но не может взломать эту защиту, то он окажется в пассивном положении из-за его перерасхода истинной сущности. Вот тогда Янь Ху будет контратаковать! "


Мастера на арене смогли быстро догадаться, что за план имел Янь Ху. Эта тактика была действительно умна. Большинство людей не думали, что Янь Ху выиграет, но они также не думали, что он сделает такой значительный прорыв в его защите. Теперь, казалось, как будто было трудно судить о том, кто выиграет этот бой.


Глава 574 – Падение


На арене перед лицом вздыбившихся коричневые волны земли в воздухе, Линь Мин тряхнул рукой, и Копье Фиолетовой Кометы задрожало. "Вы хотите использовать вашу защиту, чтобы блокировать мои атаки? Как интересно! Вы, кажется, уверены в своей обороноспособности. Это ли та самая абсолютная оборона? "


"Гм! Почему бы тебе не проверить, абсолютная ли это защита? Прекрати пытаться запудрить мне мозги и прими мой ход! Ловушка Зверя!"


Янь Ху обрушил вниз кувалду. Волна истинной сущности с земным атрибутом разлилась во всех направлениях, захватив Линь Мина внутри, и ограничивая его способность увернуться.


"Скажи привет моей кувалде!"


Янь Ху был похож на массивного медведя. Обеими руками он вцепился в его кувалду и изо всех сил обрушил её вниз. Янь Ху не преуспевал в скорости, таким образом, он запер в ловушку Линь Мина для того, чтобы использовать его сильный удар. Этот шаг также содержал Концепцию Земли. В сочетании с ужасающей силой Янь Ху и массивным весом кувалды, даже гора будет разбита на части!


«Концепция Земли, её так редко показывают!» Как правило, демоническая сущность Дикарей и Гигантских Демонов не имеет этого атрибута. Но, Янь Ху неожиданно оказался специалистом Концепции Земли; это действительно редкость.


Линь Мин сделал выпад своим копьем и открыл 60% от Силы Еретического Бога. Толстые дуги электричества над Копье Фиолетовой Кометы резко повернулись, как танцующие пурпурные змеи.


Погоня за Громом!


Фуух!


Фигура Линь Мина мгновенно исчезла. После значительного прогресса в Концепции Грома, Погоня за Громом Линь Мина сильно отличается от той, что он использовал, чтобы убить Хун Чжуна.


После звука 'Кача', Ловушки Зверя мгновенно взорвалась изнутри. Атака Линь Мина не ослабевала. Копьё было, как вспышка молнии, и двигалось в сторону Янь Ху!


Эта скорость была слишком экстремальной. Кувалда Янь Ху была только на полпути в воздухе; использовать свое оружие, чтобы блокировать атаки Линь Мина он, естественно, не мог.


Зрачки Янь Ху сузились. Абсолютная Защита!


Коричневые волны энергии яростно устремились в воздух, образуя толстый барьер перед Янь Ху.


Кача!


Ослепительное сияние Погони за Громом пронзило барьер. Резкий свет копья прошел через слои энергии земли и ослабевал по пути, пока только крошечное облачко его не ударило тело Янь Ху.


Со взрывным звуком барьер энергии земли развалился на две части. Янь Ху был похож на массивный резиновый мяч, который пнул назад!


Взрыв!


Янь Ху упал на землю. Его органы были повреждены, и кровь в его теле бурлила, его лицо покраснело.


"Это была всего лишь крошечная струйка света копья и все же она мощная до такой степени?" Янь Ху вскочил с земли, его сердце дрожало. После того струйка света копья вошла в его тело, она начала безжалостно уничтожать его меридианы и органы. Кроме того, она бесконечно распространялась по телу. Только с большим трудом ему удалось подавить её.


Тем не менее, он, наконец, смог заблокировать этот удар!


Янь Ху тяжело дышал. Он усилил абсолютную защиту вокруг его тела и посмотрел на Линь Мина.


Если бы он смог защититься от Погони за Громом, то это означало, что он имел возможность выиграть эту битву.


Если Линь Мин не мог нарушить его защиту, то он был в неуязвимом положении!


"Оборона Янь Ху действительно хороша. Удар Линь Мин был еще более мощным, чем когда он сражался против Хун Чжуна. Но Ян Ху смог заблокировать его. Колебания демонической сущности с атрибутом земли в том щите гениально сделаны. Он использовал несколько слоев, чтобы ослабить атаку Линь Мина ".


Зрители все имели необычайное зрение. Они разглядели тайну то, что только что произошло.


"Мм... Янь Ху отлично использует Концепцию Земли. В обороне действительно нужна Концепция Земли. Если бы у него была любая другая концепция, то он был бы разбит этим ударом ".


"Я не знаю, может ли Линь Мин использовать Погоню за Громом несколько раз, или у него есть другие ходы. Такая техника, как Погоня за Громом, кажется, не обязательно вызовет большую нагрузку на тело и запасы истинной сущности. Если Линь Мин использует этот навык два или три раза, но до сих пор не сможет пробить защиту Янь Ху, то он будет в опасности ".


На арене Янь Ху уже встал. Волны желтой земли покрыли его, пока он противостоял Линь Мину с расстояния.


"Если у тебя есть какие-либо другие шаги, то используй их. Я знаю, что ты все еще скрываешь кое- что в своем рукаве, и я буду приму каждый из них! Если ты продолжишь прятать свои ходы, то ты не уже не получишь другой возможности использовать их! "Янь Ху вдруг закричал Линь Мину, сказав, что он может защитить от любого из скрытых убийственных ходов Линь Мина. Правда заключалась в том, что он не был слишком уверен, но до тех пор, пока он может блокировать все эти нападения, победа будет его! Если он не сможет блокировать их, то ничего, кроме смерти его не ожидало!


"Другие шаги?"- Линь Мин слегка улыбнулся. "Мне они не нужны. Чтобы разобраться с вами, достаточно только этого шага! "


Его ум коснулся Семени Еретического Бога. Сила Еретического Бога Линь Мина открылась до 80%!


Погоня за Громом!


Перед тем, как Янь Ху успел ответить, Линь Мин стал единым со своим копьем, превращаясь в ослепительный луч света!


Лиловая вспышка света пронзила пространство. Было похоже, что сам бог бросил фиолетовое копье!


Кача!


Этот удар был еще более жестоким, чем тот, что был до него. Абсолютная защита земли была разрушена этой молнией, в результате чего все колебания энергии прекратились и были уничтожены. Янь Ху издал жалкий крик, когда отлетел в обратном направлении. Больше огней копья ворвались в его тело, заставляя его задрожать и выплюнуть полный рот крови.


В то время, как тело Янь Ху был еще высоко в воздухе, Линь Мин мгновенно появился на другом конце арены!


От этого внезапного изменения у всех присутствующих широко распахнулись глаза. Тем не менее, они тоже не имели достаточно времени, чтобы отреагировать. Линь Мин крутанул его копье и поворачиваясь вокруг.


Сила Еретического Бога - 100%!


Погоня за Громом!


С этой третьей Погоней за Громом Линь Мин снова превратился в яркий луч света. Копье разлило света через всю арену!


Взрыв!


Абсолютная защита вокруг Янь Ху распалась на части, как расколовшийся камень! Кровь брызнула, и Янь Ху упал на землю с громким «хлоп» как мешок гнилого мяса.


Третий свет копья полностью проник в его тело. Все органы Янь Ху были скручены и уничтожены силой грома - он умер на месте.


Всем на третьем этаже башни Смерти было необходимо помнить о своей собственной смерти. Люди здесь постоянно убивали друг друга. Каждый выбирал путь смерти.


Конец.


Линь Мин стоял в центре арены. Он восстановил все остатки сжатой истинной сущности в Семени Еретического Бога и полностью сдержал ауру. После жестокой битвы мгновение назад, теперь он был спокоен. Ему казалось, как будто он потребил слишком много энергии.


Все мастера, которые обсуждали поединок, хранили ошеломленное молчание. Они смотрели на Линь Мина, потеряв дар речи.


Он использовал в общей сложности три последовательных Погони за Громом!


Каждый удар был сильнее, чем предыдущий! Особенно последние два года. Они шли друг за другом без конца. Первый, затем второй, все это произошло менее чем за мгновение ока!


"Как это может быть, как это ... это так ... неразумно. Этот шаг достигает крайней скорости, и все же он может использовать его всякий раз, когда он хочет. Разве он не использовал истинную сущность? - пробормотал мастер. По его мнению, чем сильнее движение было, тем быстрее был удар, тем больше энергии он должен был потребить. Ускорение до предела скорости должно определенно оказать большую нагрузку на мышцы и скелет, а также требовало огромного количества истинной сущности. Но Линь Мин, казалось, как будто мог использовать этот шаг столько раз, сколько он хотел. После того, как он использовал его, он по-прежнему оставался таким спокойным, как будто эта борьба велась не им.


"Сила ударов настолько велика, но они требуют так мало энергии. Он может на самом деле использовать его постоянно ... эта Погоня за Громом слишком страшна! "


"Вы не правы. Дело не в том, что этот шаг не требует больших затрат энергии, а в том, что телесная сила Линь Мина могуча и способна выдержать такую крайнюю скорость. В то же время, его выносливость и общее количество истинной сущности вызывает тревогу. Все эти факторы вместе ответ на вопрос, почему он может использовать эту атаку, так как он использовал её. Если вы или я были на его месте, то после использования этого шага несколько раз наше тело не смогло бы выдержать! "


Было неизвестно, кто говорил это, но атмосфера на арене снова воцарилась после этих слов.


Сила, скорость, сила удара, все они были ненормальными. Кроме того, его защитная сила была также причудливой. В сочетании с его выносливостью и способностью к восстановлению, этот человек просто не имел слабостей!


"Его сила близка, или, возможно, даже может войти в топ-10 на третьем этаже. Янь Ху не смог даже показать свою полную силу! "


На третьем этаже после достижения топ-10, сила соперников поднималась еще на один уровень. Особенно Небесный Демон Семи Звезд, их сила шла еще дальше. Каждый из них был лучшим мастером, на которого смотрели и восхищались.


"Если так будет продолжаться, то Линь Мин легко станет одним из Небесных Демонов Семи Звезд!"-сказал один из мастеров с завистью.


На третьем этаже Башни Смерти Небесный Демон Семи Звезд был символом не только силы, но и богатства.


Когда кому-то удавалось достичь уровня Небесного Демона Семи Звезд, ему больше не приходилось беспокоиться о том, чтобы бороться в матче каждые два месяца. Кроме того, он получал фиксированное количество Очков Резни каждый месяц. Если они подчинялись Верховному Лорду, то он не только получал возможность получать больше Очков Резни, но он мог бы также использовать области практики с высокими скидками. Естественно, что многие мастера завидовали этим преимуществам, но стандарты выбора были слишком высоки. Для того, чтобы стать избранным, нужно было иметь либо могучую силу или удивительный талант. В противном случае, было слишком трудно оказаться под покровительством Верховного Лорда.


"Линь Мин, победитель! Поздравляем Лорд Линь, вы получает Эмблему Деструктора! " -сказал судья в черном Линь Миню уже более почтительным тоном. "За окончание его победной серии вы получите 12 Очков Резни. С 65 побед подряд ваша серия вырастет до 92, а награда за это будет еще три Очка Резни. наградой за Эмблему Деструктора будут 50 Очков Резни, что дает в общей сложности 65 Очков Резни! "


Завоевать 65 Очков Резни в одном поединке это можно назвать получением неожиданного богатства в одночасье. Конечно, основной вклад принадлежал Эмблеме Деструктора. Очки Резни за эту эмблемы могут быть получены только один раз. В следующий раз никаких очков уже не присуждалось бы


"Я понимаю." Линь Мин кивнул, а затем снял пространственное кольцо Янь Ху. Он небрежно протянул руку и Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь влетел в труп Янь Ху, двигаясь случайным маршрутом, образуя туман крови, откуда уже собралась Печать, Пьющая Кровь.


С текущим своим уровнем Линь Мину больше не нужно было использовать Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Теперь Искусство Великой Опустошающей Алебарды для Линь Мина было методом культивированием. Ведь он ссылается на стиль этого способа культивирования с целью достижения большего мастерства различных навыков.


Линь Мин посмотрел на Печать, Пьющую Кровь перед ним и задумался на мгновение. "Если я могу использовать слияние Концепций Грома и Огня в качестве основы, а затем объединить их с Печатью, и, все это отправить в мое копье, что было бы тогда ..."


Эта идея мгновенно мелькнула в голове Линь Мина. Но в его нынешнем состоянии это было слишком трудно сделать. Линь Мин едва мог сплавить Концепции Грома и Огня.


В этот момент огромное количество адской энергии из тела Янь Ху ворвалась в Линь Мина. После прохождения через несколько крещений адской энергии Линь Мин уже полностью адаптировался, и ему больше не нужно было вращать боевое намерение Самсары, чтобы противостоять ей. Вместо этого он может полагаться только на его упорное сознание.


Хссс .............


На руке Линь Мина, казалось, ожила татуировка Небесного Демона. Выражение порочного вида демона становилось все более ясным, когда четвертая пара крыльев медленно формировалась. Линь Мин начал приближаться к уровню восьмикрылого Небесного Демона все больше и больше.


Теперь он был шестикрылым Небесным Демоном, близким к пику. Если он продолжит в этом же духе, то ему нужно будет еще только два или три поединка, прежде чем стать восьмикрылым Небесным Демоном.


Все восьмикрылые Небесные Демоны были в топ 10 на третьем этаже.


"Второй поединок! Линь Мин против Мин Суня! "


Когда судья громко объявил об этом, взоры всех сместились в сторону Мин Суня. Мин Сунь был Феей, а также шестикрылым Небесным Демоном на пике. Его победная серия составляла 133 победы. Его сила занимала двенадцатое место на всем третьем этаже!


Внезапно выражение Мин Суня исказилось.


Глава 575 – 87 Очков Резни


Бой Линь Мина был декларацией Башни Смерти, не было никакой возможности отказаться от него.


Линь Мин придется провести второй бой прямо сейчас, поэтому Мин Сунь был вторым, вышедшим на арену. Он думал, что он выиграл джек-пот, и он сможет легко победить Линь Мина, но теперь ему, казалось, как будто удача отвернулась от него.


Если Линь Мин имел в запасе только Погоню за Громом, то Мин Сунь был уверен, что он может справиться с ним. Но при нынешнем боевом состоянии Линь Мина, казалось, что Погоня за Громом была лишь его незначительной способность, в противном случае, он бы не использовал её, как только он вышел на арену. Он мог даже использовать её три раза, не сбив дыхания.


Мин Сунь имел глубокие подозрения, что когда Линь Мин сражался Янь Ху, он даже не использовал половину своей силы.


Если это было так, то его шансы на победу в этой борьбе был не более чем 10 - 20%!


"Лорд Мин Сунь, пожалуйста, на арену!"-судья позвал Мин Суня, когда он увидел, что тот угрюмо сидел на трибунах без ответа.


Другие мастера на трибунах смотрели на Мин Сунь. Некоторые из них сочувствовали, некоторые из них злорадствовали, и были даже некоторые, что думали, что Мин Сунь победит Лин Мин.


"Я понял."


Голос Мин Суня был мрачен, пока он медленно шагал на арену.


"Если вы готовы, то начнем," - сказал судья, выходя с арены.


Линь Мин держал свое копье, все его тело вращало истинную сущность. В этот момент в его ушах зазвучала передача звука истинной сущности Мин Суня.


"Линь Мин! Я не хочу драться с тобой, я признаю свое поражение! "


"Мм?" -Линь Мин был удивлен. Этот человек сдавался перед началом битвы?


На третьем этаже Башни Смерти поражение означало потерю своих с трудом заработанных побед. Кроме того, более половины татуировки Небесного Демона будет рассеяна. Если кто-то хотел её восстановить, это было бы крайне сложно, потому, что рейтинг мастеров был определен заранее. И если приходилось постоянно бороться с противниками на том же уровне, то непрерывно выигрывать будет слишком сложно!


Мин Сунь продолжил говорить: "Я признаю, что мои шансы победить тебе не более 10 - 20%. Я не хочу умереть здесь, так что, я признаю свое поражение в этом поединке. Если ты не убьешь меня, я сделаю тебе предложение, чтобы ты позволил мне уйти. Я предлагаю ставку в 10 Очков Резни. 10 Очков Резни это все что у меня осталось ".


В Башни Смерти ставки были еще одним способом получения Очков Резни. Если обе стороны соглашались, тогда можно было бы начать игорный матч. На втором этаже, когда Лань Син боролся с Хуянь Ло, они также делали ставку на два Очка Резни. И, наконец, Лань Син был победителем.


"Вы имеете в виду, что вы хотите подарить мне 10 Очков Резни?"- Линь Мин был удивлен. На третьем этаже Очки Резни были всем. Без Очков Резни было невозможно использовать имеющихся различные ресурсы.


"Да. Если ты убьешь меня, то ты сможешь увеличить свою победную серию до более чем 100, но если ты не убьешь меня, то тебе придется подождать твоего следующего поединка, чтобы достичь 100й победы подряд. Эти 10 Очков Резни будут компенсацией за это. После того, как я признаю поражение, я не желаю оставаться в Башни Смерти. Начать новую жизнь и собрать адскую энергию и новую победную серию почти невозможно. Так как я покидаю Башни Смерти, эти Очков Резни бесполезны. Я отдам их тебе ".


Очков Резни вздохнул, говоря с самоуничижением. Он начал лелеять эту мысль еще полгода назад. Но он знал, что если он уйдет, он никогда не станет императором Фей в будущем. Таким образом, не торчал здесь вплоть до сегодняшнего дня, когда настал его час.


Встретившись с Линь Минем, он понял, что его шансы на победу были просто слишком малы. Стать императором Фей это, без сомнения, заманчивые мечты, но они не стоят того, чтобы отдать свою жизнь.


Поэтому он предпочел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы покинуть Башню Смерти. Несмотря на то, что ему, в конечном счете, не удалось ничего добиться, по крайней мере, он был в состоянии остаться в живых. По сравнению со всеми теми, кто погибли здесь, и чей пепел был развеян, он получил намного более приятный результат.


"Конечно." Линь Мин не был кровожадным, да и к тому же предлагаемое условие было также очень выгодным. Он с готовностью согласился.


………….


С самого начала поединка и до признания поражения поединок Линь Мина и Мин Суня преподнес неожиданный сюрприз.


Когда Мин Сунь покинул арену, никто на арене не насмехался над ним, и никто не ухмылялся.


Царила атмосфера печали и цинизма.


Талант Мин Суня находился где-то между уровнем Святого и уровнем Императора. Это все благодаря вознесению в Башни Смерти. Первоначально Мин Сунь был ничем, кроме обычного Святого таланта.


Если он уйдет, то он все равно, что отказывался от своего пути, чтобы стать Императором. В некотором смысле, возможно, это было также облегчение.


Тем не менее, не каждый мастер мог спокойно уйти, особенно те надменные и высокомерные молодые герои Башни Смерти. Соблазн стать Императором был слишком велик. При переходе от Короля к Императору продолжительность жизни увеличится в десять раз. Не говоря уже о собственном увеличении мощности, можно было бы создавать свои собственные Святые Земли и утверждать наследие, которое будет длиться 10000 лет. Их имя будет передаваться из уст в уста в течение сотен поколений.


Тем не менее, только из пепла миллионов родился настоящий император. Никто не знал, как много молодых людей героев погибало в бою, чей пепел развеян, чья жизнь становилась камнями, которые прокладывали дорогу для других мастеров.


Тоже касалось и таланта уровня Император.


Не многие могли, как Мин Сунь быть в состоянии спокойно покинуть Башню Смерти.


Таким образом, этот поединок завершился неожиданным образом. В конце концов, Линь Мин получил в общей сложности 12 Очков Резни от окончания победной серии Мин Суня, а также еще 10 от ставки. В общей сложности 22, а также 65, что он получил раньше.


Одним махом Линь Мин получил в общей сложности 87 Очков Резни. Этого было достаточно, чтобы использовать их очень, очень долгое время.


Кроме того, после поражения Мин Суня большая часть адской энергии из его тела перешла к Линь Мину. От этого Линь Мин мгновенно подняться на пик силы шестикрылого Небесного Демона. Он не был слишком далеко от превращения в восьмикрылого Небесного Демона.


"Рост Линь Мин не остановить. В следующем поединке ему, вероятно, придется столкнуться с кем-то из топ-10 третьего этажа. А это уже совсем другой мир ".


"Мм ... мастера в топ-10 пользуются совершенно другими ресурсами. Они гораздо сильнее, чем мастера под ними ".


На третьем этаже, чем выше мастера оценивались, тем большими ресурсами они могли бы пользоваться и тем большую власть они имели бы. Просто между рангами был слишком велик разрыв. Когда мастера достигали уровня Небесного Демона Семи Звезд, они могли бы даже отправиться в более таинственные места, таких как легендарная Дорога Императора.


По достижению конца Дороги Императора они становились могучими мастерами уровня Императора. Такая область практики была просто за пределами человеческого воображения. Сама мысль о том, что может произойти, если можно было бы практиковать в течение года или около того на Дороге Императора была устрашающей.


"Молодой герой Линь Мин! Пожалуйста, останьтесь!"


Как Лин Мин собирался сойти с арены, он услышал в ушах бас.


Когда он обернулся, он увидел, что окликнул его Гигантский Демон. Он был чуть более 10 футов в высоту, и он нес большой меч на спине. Рядом с ним была маленькая девочка, высотой, что достигала только его средней части. У нее были тонкие и мелкие черты, и ее длинные уши и чешуя в уголках ее глаз показывали, что она была Феей.


Разница в высоте между двумя была велика, но по непонятным причинам они источали очень сочетанное чувство.


"У вас какое-то дело ко мне?"


Линь Мин посмотрел на этих двух. Они казались обычными, ничем не отличающимися от простолюдинов, но правда была в том, что их аура сдерживалось глубоко внутри них. Она была аналогичной области возвращения к собственному происхождению.


Пытаясь оценить их силы, любой мог сделать вывод, что они были непостижимыми.


"Я Да Гу. Может быть, вы хотел бы пойти в чайную поболтать? "- сказал Гигантский Демон с веселой улыбкой.


Линь Мин был поражен.


Так что этот человек был Да Гу. Да Гу был одним из Небесных Демонов Семи Звезд. Линь Мин уже слышал его имя еще, когда он был еще в Городе Солнечного Потока. Он был известен как существо, которое могло поколебать Башню Смерти. Первоначально, Линь Мин думал, что Да Гу был кровожадным зверем своего поколения, но, увидев Да Гу перед ним, в то время как у него была слабая убийственная аура, этот Да Гу не нес никакой вражды к нему.


Стоит упомянуть, что в пределах Башни Смерти Гигантские Демоны обладали абсолютно нулевой доброжелательностью по отношению к людям. Начиная с Гу Юэ, который пытался убить Линь Мина, продолжая Син Тянем и Хун Чжунем впоследствии.


Это было также разумно. Человечество и Гигантские Демоны соревновались за ресурсы на Континенте Святого Демона слишком долго. Обе расы часто вели войны и вели расширенные кампании друг против друга. И Гигантские Демоны, и люди проливали реки крови. Это было характерно для целых городов или даже стран, которые истреблялись беспощадно.


"Я с уважением соглашаюсь."


Линь Мин спокойно согласился. Так как этот человек был хорошо воспитанным и относился к нему с уважением, не было никакой необходимости резко отказывать ему.


Взгляд Линь Мина упал на девочку рядом с Да Гу. Он сказал: "Если я не ошибаюсь, то это мисс Сюнь Цзи».


Среди Небесных Демонов Семи Звезд Сюнь Цзи была единственной женщиной. Она была самой слабой, но и самой молодой. Она была не старше Линь Мина. Другими словами, среди Небесных Демонов Семи Звезд она обладала лучшими талантами.


"Это я! Приятно познакомиться. Возможно, мы могли бы даже сразиться позже, хахаха ".


Смех Сюнь Цзи был похож на звон серебряных колокольчиков. Она была очень заинтересована в Линь Мине. В ее глазах Линь Мин был единственным в пределах Башни Смерти, чей талант мог стоять на одном уровне с её талантом.


Только в условиях конкуренции родится прогресс.


..............................


Чайный Дом Голубого Камня был очень известным чайным домом на третьем этаже. Интерьер тут был полностью оформлен синими камнями. Стулья и столы были изготовлены из камня, просто и элегантно. Все здесь дышало скромностью. В сочетании с чайничком чая, можно было почувствовать приятное настроение.


На втором этаже Чайного Дома Голубого Камня за роскошным столом сидели три человека.


"Могу ли я спросить, почему брат Да Гу искал меня?" -Линь Мин спокойно спросил между глотками после того, как молодая горничная почтительно передала чашку чая ему.


"Я только хочу подружиться с братом Линем."- Да Гу улыбнулся. "Я чувствую, что нрав молодого героя Линя мне по душе, так что я хотел бы дать молодому герою Линю несколько советов."


"Да? Пожалуйста, говорите брат Да Гу. "-Линь Мин был возбужден и заинтересован. Он на самом деле ничего толком не знал о Башне Смерти. Сила Мук Гу была ограничена, и его позиция на третьем этаже была только на самом краю, поэтому он многого не знал. Для Линь Мина Башня Смерти всегда была покрыта мраком тайн.


"Брат Линь, я хотел бы прежде всего поговорить о Небесных Демонах Семи Звезд. Их сила, вероятно, гораздо более грозная, чем брат Линь себе воображает. Моя боевая доблесть может в лучшем случае быть третьей или четвертой среди Небесных Демонов Семи Звезд. Но эти два или три человека я должен признать, что я гораздо хуже их. Особенно Янь Чи, что занимает второе место и Фэн Шэнь, который занимает первое место.


"Фэн Шень? Это довольно гордое имя. " Фэн Шэнь означает божественная печать. Когда Линь Мин впервые пришел к Башне Смерти, он провел большую часть своего времени за закрытой дверью в культивировании. Он не знал имен всех Небесных Демонов Семи Звезд. Он знал только Да Гу, Сюнь Цзи и Маха.


"Фэн Шэнь Фея. Его восприятие, а также его талант в Законах можно назвать ужасающими. Что касается третьего этажа башни, есть некоторые области, где практика - если свое восприятие достаточно хорошо - позволяет культивировать до ужасающей границы ".


"Да? Что это за области практики? "-спросил Линь Мин.


В Башни Смерти уже были слухи, что были связаны с разного рода областями практики на четвертом этаже или даже на пятом этаже. Тем не менее, очень немногие люди на самом деле знал, что там было.


Глава 576 – Происхождение черного стеклянного шарика


"Об этих областях практики я не много знаю, потому что для большинства из них я просто не имею права входить," -сказал Да Гу немного беспомощно.


"Даже у вас нет полномочий, чтобы войти туда? Вашей силы не достаточно? Туда могут войти только первый и второй мастера третьего этажа?" - сказал Линь Мин удивленно.


"Дело не в том ..." - Да Гу покачал головой. "Чтобы войти туда, необходимо выполнить определенные требования ... вы должны быть одним из Небесных Демонов Семи Звезд, а также присягнуть Башне Смерти. Оба эти условия обязательны для выполнения. Я не был готов работать на них, так что я не получил доступ к этим областям».


" Присягнуть Башне Смерти..." - Линь Мин нахмурился. У него уже было такое ощущение, что что-то подобное имело место быть. На втором этаже Син Тянь и Сюэ Мань, казалось, работал на какую-то фигуру высокого уровня в Башне Смерти. Без всякого сомнения, они были подчиненными некоего Верховного Лорда.


В противном случае с тривиальным статусом Син Тяня как Короля второго этажа как бы он имел возможность постичь что-то такое неуловимое, как в Концепция Уничтожения? А также черный шарик, ради которого Кай Ян готов был на многое.


Если Линь Мин прав, тогда Син Тянь получил помощь Верховного Лорда и, таким образом, получил этот шарик.


Да Гу продолжил: "Кроме меня и Сюнь Цзи все пять других Небесных Демонов Семи Звезд дали клятву души подчиняться Башне Смерти. Эта клятва на самом деле дается на 50 лет. В течение этих 50 лет они служат Башне, но награда за это в том, что они могут использовать ресурсы Башни, как хотят. Они даже получают право на вступление на Дорогу Императора ".


"Этот соблазн просто слишком велик. Несмотря на гордость и высокомерие многие гении соблазнились и присягнули на верность. В конце концов, это всего лишь 50 лет и, кроме того, им даже не нужно терпеть все 50. Если мастер становится Королем Демонов высокого уровня или достигает второй стадии Разрушения Жизни, то он должен покинуть Степи. В противном случае, он может легко быть убит мистическим проклятием ".


Линь Мин кивнул. Для этих талантов не трудно было оказаться на втором этапе Разрушения Жизни к сорока с чем-то годам. Если они попадали в Башню Смерти, когда были чуть старше 20, то они должны были прослужить только в течение 20 с чем-то лет.


Тем не менее, Линь Мин никак не мог присягнуть Башне Смерти. Он не мог согласиться с этим, ведь он уже обещал Му Цяньюй, что он вернется через 10 лет. Он желал вернуться в Регион Южного Горизонта несмотря ни на что. Дьявольский Регион Южного Моря был просто слишком силен; он постоянно волновался за будущее Острова Божественного Феникса.


Да Гу продолжал: "Янь Чи и Фэн Шэнь уже заявили о своей лояльности Башни Смерти год назад. В то время их сила была не намного лучше, чем у меня, но после того, как прошел год, и они побывали на Дороге Императора несколько раз, и получили опыт в других областях практики, теперь их сила трудно измерить ".


"Ни у Сюнь Цзи, ни у меня нет ни желания, ни намерения присягать Башне Смерти. Но теперь мы уже использовали все ресурсы, которые были нам доступны, а что до тех, что нам не доступны, мы никогда и не сможем к ним притронуться. Может быть, через месяц- другой, мы уйдем. Башня Смерти не допустит, чтобы те, кто не подчиняются ей, стали десятикрылыми Небесными Демонами, потому что после того, как мастер становится десятикрылым Небесным Демоном, он также становится Верховным Лордом и, таким образом, он будет иметь возможность разделить те преимущества, которые Верховные Лорды получают. Кроме того, как только кто-то достигает 12 крыльев, он не только получает боевое намерение Небесного Демона, но он уже не сможет быть убит мистическим проклятием Степей Кровавой Резни."


" Степи Кровавой Резни существуют в течение столь длительного времени. Естественно, что они вызывают большой интерес из-за всех ресурсов, которые находятся здесь. Причина, по которой эта земля может существовать столько лет, без угроз со стороны бесчисленных сверхдержав, упирается в силу этого странного проклятия, которое охватывает эту землю. Но если мастер уровня Император появляется в Степях Кровавой Резни, которая не зависит от этого проклятия, фигуры высокого уровня из Башни Смерти, естественно, не рады этому ".


После этих слов Да Гу, брови Линь Мин взлетели вверх. Так вот почему!


Степи Кровавой Резни были действительно похожи на кусок жирного мяса. 12 Башен Смерти вовлечены в большой круговорот Кровавых Демонических Кристаллов. В дополнение ко всем этим ресурсам для практики, что даже включают в себя те, что предназначены для практики Концепции пяти элементов и Дорогу Императора, какая секте не заинтересуется?


Линь Мин ответил: "Спасибо, брат Да Гу за советы. Я также хотел бы знать, почему брат Да Гу рассказал мне все это? "


Да Гу слегка улыбнулся. "Я сказал, что это просто судьба. Я чувствую, что брат Линь и я похожи".


"Мм? Откуда вы знаете?"


"Так говорит моя интуиция. Кроме того, я обратил внимание на вас с самого начала. Я исследовал ваш опыт с первого этажа на третий. Я также знаю, что когда вы были на первом этаже, вы спасли простую девушку Фею. Я думаю, что причина, почему вы здесь такая же, как и у меня, чисто для приобретения опыта ".


"Спасибо, брат Да Гу. У меня тоже есть кое-что, что я хотел бы спросить. "-Линь Мин заколебался, прежде чем спросил.


"Не стесняйтесь. Говорите, пожалуйста."


Линь Мин повернулся и установил небольшой иллюзорный магический массив и звукоизоляционное заклятие. Затем он вынул небольшой черный шарик из его пространственного кольца. "Знает ли брат Да Гу, что это за объект?"


Иногда только небольшой беседы было достаточно, чтобы возникло чувство доверия по отношению к другим. Линь Мин чувствовал, что все, что Да Гу сказал, должно быть на 80 - 90% правдой. Кроме того, он, казалось, был очень горд и одиночкой. Такой человек был гораздо более надежным, чем другие, не говоря уже о том, что Линь Мин очень хотел бы узнать, что это за черный шарик, поэтому он мог спросить только Да Гу.


"Это ..." Да Гу был в шоке. Он посмотрел на Линь Мин с ошеломленным выражением на лице. "Я не ожидал, что вы располагаете чем-то вроде этого. Если я не ошибаюсь, это Кость Бога Демонов из Вечной Бездны Демона ".


" Вечная Бездна Демона Кость Бога Демонов..."- пробормотал Линь Мин, задумавшись. Он также видел эти два слова в нефритовом списке Сюэ Маня. Сюэ Мань испытывал страх и уважение к этим двум вещам. "Этот маленький шарик Кость Бога Демонов? Что это?"


Когда Да Гу говорил о Вечной Бездне Демона, он говорил с волнением и очарованием. "Вечная Бездна Демона, на самом деле, как раз под нашими ногами. 12 Башен Смерти Степей являются источниками всей адской энергии. Но эти 12 Башен фактически один и тот же единый истинный источник адской энергии, и это место называется Вечной Бездной Демона ".


Линь Мин был поражен словами Да Гу. Вечная Бездна Демона была на самом деле у них под ногами! И она же была также единым источником адской энергии для всех 12 Башен Смерти?


"Что за место эта Вечная Бездна Демона? 12 Башен Смерти освобождают адскую энергию из-за Вечной Бездны Демона под нами? "


Да Гу кивнул и сказал: "Скорее всего. Вечная Бездна Демона является местом захоронения всех видов демонических и мистических духов. На самом деле никто не знает, как долго она существует. Существует просто слишком много легенд, касающихся Бездны. Это истинная смертельная ловушка Континента Святого Демона.


"На Континенте Святого Демона есть много мест, известных как смертельные ловушки. Но правда в том, что они являются просто преувеличенными слухами. Если вы достаточно сильны, то вы можете войти в эти районы и иметь высокий шанс на возвращение живым. Вы даже можете получить счастливые шансы во время вашего нахождения там. Но только в Вечной Бездне Демона любой погибнет без исключений! "


Веки Линь Мина дрогнули. Он посмотрел на Кость Бога Демонов в руке и спросил: "Если бы все, кто входит в Бездну погибали, то кто нашел это?"


"Это самая обычная Кость Бога Демонов, что подобрали на краях Вечной Бездны Демона. Что же касается истинной Вечной Бездны Демона, даже если подходить к ней с большого расстояния, это действительно зона, которая запрещает всю жизнь ".


"За эти последние несколько десятков тысяч лет, было много несравненных мастеров своего поколения, которые пытались приблизиться или войти в Бездну. Тем не менее, ни один из них не вернулся живым. Был даже двенадцатикрылый Небесный Демон когда-то, по имени Шестипалый Син Фей. Этот человек стал мастером уровня Императора и культивировал в течение тысяч лет, набирая достижения, пока его сила не достигла непостижимых уровней. В то время его даже можно было бы назвать мастером номер один на всем Континенте Святого Демона! Но когда ему было 6000 лет, он столкнулся с труднейшим препятствием при культивировании. За тысячу лет он не смог совершить прорыв, таким образом, он отправился в Вечную Бездну Демона, чтобы отыскать свои счастливые шансы. Но и он там погиб! "


Когда Линь Мин услышал это, он втянул холодного воздуха. Те, что могли бы войти на более высокие уровни Башни Смерти и получить доступ к Бездны были несравненными фигурами своего поколения. Из них те, что были двенадцатикрылыми Небесными Демонами, были гениями среди гениев!


Такого рода гордые и несравненные мастера также становились мастерами уровня Императора, и их сила достигала предела. Тем не менее, все они погибали в Вечной Бездне Демона!


Линь Мин успокоился и спросил: "Что находится в Вечной Бездне Демона?"


"Я не слишком уверен. Когда эти легенды впервые начали появляться, Степи были только местом, где лилась адская энергия. Проклятие, которое убивает мастеров уровня Императора, еще не началось. Многие мастера демонического пути приходили на эту землю, чтобы практиковать. Когда-то давно Степи были известны как Святые Земли культивирования Континента Святого Демона.


"Но десятки тысяч лет назад существовали Святые Земли шестого класса, которые хотели покорить весь Континента Святого Демона. В то время Священный Лорд Святой Земли пожелал присвоить себе все Степи Кровавой Резни. Он собрал 12 мастеров уровня Императора для того, чтобы установить Небесный Запирающий Массив и полностью подчинить себе все 12 источников адской энергии, таким образом, предопределив судьбу своей Святой Землю, которая длилась бы 100.000 лет! Наконец, когда этот большой массив был наполовину завершен, он внезапно обрушился. Из Бездны возникло ужасающее существо. В 12 мастеров уровня Император были мгновенно убиты, в том числе Священный Лорд Святой Земле. Никто не спасся! "


"Что!?"- Линь Мин был сбит с толку. Это уже выходило за рамки его понимания. Земля, вроде Континента Святого Демона на самом деле имела существо такого уровня? " Что это за создание, которое мгновенно убило более десятка мастеров уровня Императора?"


Лицо Да Гу было заполнено благоговением и страхом, когда он вздохнул. Он медленно сказал: " Было сказано, что это был массивный коготь, который был покрыт чешуйками. Это мог бы быть коготь дракона, или, возможно, коготь какого-то другого древнего Божественного Зверя. Короче говоря, с этого момента, когда-то всемогущая Святая Земля шестого класса распалась. Многие из её учеников были прокляты этой мистической силой, и умерли различными страшными способами. После этого Степи Кровавой Резни стали землями с ограниченным доступом королей. Только кто-то, кто стал двенадцатикрылым Небесным Демоном в Башне Смерти, может войти как мастер уровня Императора, в противном случае их ждет смерть! "


Коготь Божественного Зверя? Линь Мин молчал. Божественный Зверь был несравненно редким существом даже в Царстве Богов. Что же было в этой Бездне?


Линь Мин подавил этот вопрос в своем сердце и спросил: "Брат Да Гу, что такое Кость Бога Демонов?"


" Кость Бога Демонов... Я слышал кое- что о нем. Вечная Бездна Демона является землями захоронения демонических духов. Там находится слишком много неизвестных существ. После того, как умирает могучий мастер, его энергия остается, сохраняясь на протяжении десятков тысяч лет. Когда она сочетается с адской энергией Бездны, которая плотная до такой степени, что проявляется видимо, эта энергия после нескольких десятков тысяч лет кристаллизуется в различного рода божественные реликвии. Эти кристаллизовавшиеся реликвии и называются Костью Бога Демонов ".


"Так вот что это такое!" Линь Мин знал, что животные и растения прошлых миллиардов лет могли быть погребены глубоко под землей, и после долгого, бесчисленного периода времени, они затвердевали в какое-то черное вещество. Если раскопать их, то эти вещества могут быть сожжены, чтобы разогреть еду и другие вещи. В противном случае, если растения или животные были оставлены в дикой природе, они будут медленно распадаться в течение долгого времени, прежде чем окончательно исчезнут. Разница была в том, что энергия при последнем варианте будет рассеиваться, а энергия прошлого была бы запечатан глубоко в земле вместе с энергией неба и земли, образуя, таким образом, эти черные минералы в течение долгого времени.


Эти несравненные могучие мастера, которые умерли и имели тела, содержащие огромное количество энергии и мирской энергии. Их энергия была в миллиарды и триллионы раз более могучей, чем энергия растений и животных. После смерти этих мастеров эта энергия были заперты внутри Вечной Бездны Демона. В такого рода специальной среде, после 100000 лет или даже несколько 100000 лет, эта энергия будет конденсироваться в необыкновенные объекты.


Этот черный стеклянный шар был одним из этих необычных объектов.


Глава 577 – Королевская Клетка


Да Гу сказал: "Брат Линь, этот черный стеклянный шар является просто Костью Бога Демонов, найденным в самых дальних краях Бездны. Каждые 10 лет Башня Смерти собирает людей для изучения зоны Бездны. Ресурсы, что они находят, иногда достаются подчиненным Верховных Лордов. Брат Линь Кость Бога Демонов, должно быть, таким образом и появилась здесь.


"Как жаль, что в Бездне находятся вещи, которые мы не можем себе и представить. Мистические монстры и призраки за пределами нашего понимания, и сокровища, которые могут свести мастеров уровня Императора с ума. Тем не менее, ни одна из этих вещей нам не достанется. Когда Шестипалый Фей Император отправлялся к Бездне, он должен был получить такого рода сокровища. В конце концов, он не вернулся и стал пищей Бездны, что впитала в себя Кость Бога Демонов ".


С этими словами Да Гу вздохнул. Путь боевых искусств был борьбой против небес. Таким образом, когда мастер натыкался на то, что он не мог надеяться получить независимо от того, насколько сильно он не стал бы, они неизбежно чувствовал бы себя слабым и разочарованным.


Даже мощнейший из мастеров Континент Святого Демона погиб в Вечной Бездне Демона. Просто, представляя себе массивную клешню, что блокировала само солнце, вызывало у него бешенное сердцебиение.


Воцарилось молчание. Что касается Сюнь Цзи, которая сидела рядом с Да Гу, она не говорила с самого начала. Вместо этого она только пила чай, периодически перемешивая его в чашке.


Эта тихая атмосфера продержалась в течение получаса. Затем Линь Мин встал и сложил свои кулаки, говоря: "Я должен проститься. Брат Да Гу, спасибо за ваши советы, без них я бы до сих пор путался в тайнах Башни Смерти. Тем не менее, я ограничен во времени и должен вернуться к моей области практики ".


"Область практики ... ха-ха!"- Да Гу улыбнулся,- "Брат Линь действительно бережет каждую секунду!"


Линь Мин сказал: "Время никого не ждет."


Мастера имели наибольший потенциал, когда они были молоды, и это было также самое важное время в их культивировании. Если они не тратили каждую секунду с пользой, то тогда, когда они исчерпали бы свой потенциал в будущем, было бы очень трудно продвинуться дальше.


С другой стороны, если бы они могли оказаться в области Божественного моря одним махом, то их продолжительность жизни увеличилась бы, по крайней мере, на 10000 лет. В это время, даже если им исполнится тысяча лет, они все равно будут считаться молодыми, и они могли бы также поддерживать их молодой вид.


Чем раньше мастер входил в Божественное Море, тем больше потенциала оставалось в их жизни, и тем больше их будущие преимущества будут.


Кроме того, Линь Мин назначил Му Цяньюй встречу через 10 лет. Это часто заставляло его чувствовать необходимость поторапливаться.


"Область практики ... Брат Линь получил Эмблему Деструктора. С помощью этой эмблемы вы могли бы получить доступ в некую новую область практики".


"Да? Что это за область? "


Да Гу слабо улыбнулся, "Королевская Клетка!"


........................


В темной тайной комнате на четвертом этаже в роскошном кресле сидел откинувшись Бес в шесть футов высотой в вышитом халате. Перед ним был человек, который упал на колени в прострации.


"Сэр Верховный Лорд, я все узнал. Линь Мин не должен быть связан с Восьмым Падшим Императором Войны ".


"О, и это быть правдой?"- Выражение Беса немного изменилось, когда он сел.


Этот человек был одним из 12 Верховных Лордов Башни Смерти - Верховный Лорд Хэйань.


"Да. Из новостей, что мы получаем из Святой Земли Восьмого Падшего Императора Войны ясно, что Восьмой Падший Император Войны не брал никаких учеников за последние 300 лет, и он был в затворничестве в течение последних нескольких сотен лет. Никто не знает, где он ".


"Я понял ... гм, так этот мальчик не имеет никакой поддержки. Кажется, я волновался напрасно. "-Пробормотал Верховный Лорд Хэйань с пренебрежением.


Кто-то такой талантливый, как Линь Мин, не мог появиться из ниоткуда. Даже если бы он не был связан с Восьмым Падшим Императором Войны, он все равно должен иметь грозную поддержку. Тем не менее, бояться было нечего. Помимо Восьмого Падшего Императора Войны никто из других мастеров уровня Императора не могли сделать и шаг в Степи Кровавой Звери.


"Черная Тень, пойди и поговори с ним. Узнай, готов ли он присягнуть и поклясться нести 50 лет верности нам, в противном случае, пусть катится из Башни Смерти, как можно скорее. Если он не сделает выбор, то хм! "


Верховный Лорд Хэйань не договорил и умолк. Этот холодный «хм» уже содержал очень очевидное убийственное намерение.


………………………………..


Линь Мин, наконец, решил отправиться с Да Гу и Сюнь Цзи, потому, что Сюнь Цзи направлялась в области практики, но эта область практика была не Королевской Клеткой.


Когда они прибыли на специальную тренировочную площадку в юго-западном углу третьего этажа, они толкнули ворота и вошли. Линь Мин был ошеломлен, увидев область. Эта область практики была возмутительно большой. Это была квадратная комната шириной и длиной не менее тысячи футов, а купол области был несколько десятков футов высотой. Тем не менее, несмотря на то, что это место было очень большим, обстановка внутри были на удивление простой. Там были только 20 футовый квадратный стол в центре с несколькими странного вида горшечными растениями на нем.


Перед каменным столом группу Линь Мина из трех человек приветствовал одинокий силуэт. Этот человек нес длинный меч через плечо и был одет в свободный бледно-голубой халат. Его длинные волосы свисали до пояса, и его руки были скрещены за спиной.


Увидев эту гордую и отчужденную фигуру, Линь Мин не мог не заметить, что ростом они похожи. Он не знал, почему, но этот человек испускал странное ощущение, как будто он смотрел на недостижимую вершину горы.


"Этот человек ..." - брови Линь Мин поднялись. Это был мастер совершенно экстремальной мощи!


"Брат Линь, он Фэн Шэнь"- Да Гу слегка сказал путем передачи звука истинной сущности.


"Я понял."- сердце Линь Мина похолодело. Такого рода специальные области практики были в основном открыты только для тех мастеров на третьем этаже, которые были ранжированы в первой десятке. Было не странно встретить здесь мастера Небесного Демона Семи Звезд.


«Фэн Шэнь действительно оправдывает свою репутацию», - подумал Линь Мин.


Как будто что-то почувствовав, Фэн Шэнь обернулся. Он взглянул на каждого человека, его взгляд остановился на Линь Мине всего секунду дольше, прежде чем он снова повернулся, безразличный ко всему этому.


Его глаза не содержали надменного высокомерия, но они, естественно, показали внушительную ауру, как будто он смотрел вниз на мир, не обращая внимания на живущих в нем.


Это был взгляд несравненного могучего мастера.


Да Гу посмотрел на Фэн Шэня и вздохнул. Он сказал Линь Мину передачей звука истинной сущности: "Я боюсь, что сила Фэн Шэня может быть не слабее, чем у Верховного Лорда."


"Мм? Не слабее, чем у Верховного Лорда ? "-Линь Мин был поражен.


Верховные Лорды Башни Смерти были несколько неоднозначны для Линь Мина. Что касается того, какой мощи они достигли, Линь Мин не имел ни малейшего представления.


Линь Мин не мог не спросить: "Что за культивирование у Верховного Лорда?"


Да Гу покачал головой: "В Башне Смерти культивирование не имеет большого значения. Если судить чью-то силу лишь по его культивированию, то совершишь серьезную ошибку. На самом деле, после того, как я пробыл здесь так долго, я уже забыл стандартные критерии силы вне Степей Кровавой Резни. Все потому, что все здесь являются выдающимися личностями среди своих сверстников. Все они способны прыгать через области и ранги, чтобы бороться, так что трудно сравнивать.


Линь Мин кивнул. Действительно, Степи собрал всех героев пути убийства в пределах Континента Святого Демона. Здесь была самая высокая концентрация экстраординарных молодых людей на всем материке. Трудно было себе представить, сколько их было. Одних талантов уровня Императора здесь были десятки.


А талантов Святого уровня было ещё больше. Даже, если кто-то такой талантливый, как Му Цяньюй на третьем этаже был бы только в середине нижних рядов.


Когда боевые навыки Концепции и методы культивирования становились наиболее важными факторами при определении силы, влияние культивирования было значительно ослаблено.


Например, несмотря на то, что Линь Мин достиг такой степени силы, его культивирование увеличилась только немного в пределах области Сяньтянь (Врожденной стадии). Его увеличение силы от этого было не слишком велико, но его общая совокупная боевая доблесть была уже наравне с мастером области Возобновляемого ядра.


Независимо от того, насколько плотной была его истинная сущность, небольшое усиление в области Сяньтянь (Врожденной стадии) значительно уступает небольшому усилению в области Возобновляемого ядра с точки зрения увеличения силы.


Слияние Концепций, Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ... это были убийственные движения Линь Мина.


Линь Мин и Да Гу говорили друг с другом посредством передачи звука истинной сущности, когда раздался слегка хриплый и низкий голос. "Хехе, это что Да Гу и Сюнь Цзи? Я не видел вас Да Гу в течение двух месяцев, но ваше культивирование ... кажется, становится все хуже и хуже! "


Когда Да Гу услышал этот голос, он вдруг нахмурился. Он обернулся и увидел, что говорил мастер Бес. Этот Бес был высотой всего шесть футов, и его голова была аномально большой. У него была странная трость в его руках, и на голове у него была бамбуковая шляпа черного цвета. Он улыбнулся жутковато, поглядывая на Да Гу.


"Янь ши!"


В Башни Смерти Янь Ши занимал второе место среди Небесных Демонов Семи Звезд. Его сила уступала только силе Фэн Шэня.


Сюнь Цзии явно презирала Янь Ши. Она хмыкнула, проигнорировав его.


Янь Ши мало волновала её реакция. Его взгляд скользнул мимо Да Гу и Сюнь Цзи и приземлился на Линь Мине. "Линь Мин. Я знаю тебя. Возможно, через несколько месяцев мы могли бы сразиться. Мне интересно, успеешь ли ты достаточно вырасти к тому моменту? Хехе, мне не терпится посмотреть на него в деле! "


Янь Ши облизнул губы. Сила Линь Мин уже приблизилась к силам Небесного Демона Семи Звезд. Через несколько месяцев, если он смог бы выиграть еще два поединка, было бы странно, если бы он боролся с Янь Ши.


"Не смотри на меня так, а я то я забоюсь!" -Янь Ши насмешливо улыбнулся, погрозив пальцем. Затем он подошел к диакону, отвечающему за эту области практики.


"Этот чертов парень!"


Да Гу был раздражен. Он действительно был не противник Янь Ши, он просто не мог ничего сделать с ним. Год назад они были равны по силе. Но теперь из-за несоответствия в их областях практики между ними был широкий разрыв, особенно в последние несколько месяцев. В этот период сила Янь Ши стал неизмеримо глубже.


Линь Мин молча наблюдал за Янь Ши. Несмотря на то, что он не имел такого высокого превосходящего чувства и гордой ауры, как Фэн Шэнь, его сила души казалась столь же глубокой, как огромный океан. И речь не только о силе душе, но и это маленькое тело также, казалось, содержало страшную силу.


Он использует культивирование души в качестве своего основного метода и поддерживает его с помощью метода культивирования трансформации тела ... Интересно, насколько сильны атаки душа этого Янь Ши?


Линь Мин тайно сравнил себя с ним. Янь Ши был хитер. Пока они не сразятся раз, он не узнает их соотношение в силе.


"Это ваш жетон, пожалуйста, получите его." Диаконом этой специальной области практики был однорукий мужчина средних лет. Его истинная сущность была сосредоточена чрезвычайно толстым слоем. Как отвечающий за эту особую область практически, он должен иметь очень высокий статус на третьем этаже, но он все еще был очень скромным по отношению к Фэн Шэню. У него не было ни малейшего неуважения в его словах или действиях, когда он с почтением поместил жетон в руку Фэн Шэня. С помощью этого жетона он мог войти в область практики.


"Лорд Янь Ши, это ваш. Пожалуйста, примите его ".


Второй жетон был дан Янь Ши.


Затем диакон повернулся к Линь Мину и спросил: "Какое место практики вы хотите?"


По пути сюда у Линь Мина не было никакого страха. Его голос был не слишком высокомерным или слишком скромным.


Линь Мин сказал: "Королевскую Клетку."


"Да?"- Янь Ши выразил большой интерес. "Королевская Клетка, да? Хехе, теперь, когда я думаю об этом, я понял, что ты должен был получить полномочия попасть в Клетку. Интересно! Интересно, какого рода ранга испытания ты будешь в состоянии достигнуть ".


"Мм?"- Линь Мин был поражен. "Испытания?"


Диакон среднего возраста посмотрел на Линь Мин и медленно объяснил: "Королевская Клетка имеет испытания различных рангов. Есть много вовлеченных факторов. Короче говоря, талант, душа, сила - все эти факторы и другие тесно связаны с конечным результатом. Это полная и комплексная оценка всех молодых героев. Требования, предъявляемые в испытании, делятся на четыре различные оценки: Общая, Святая, Асура, и Титулованная Асура.


"Первые три оценки также делятся на низкий, средний и высокий уровни. Из них высокая Асура является одной из самым роскошным из всех Асур небесного уровня. Что касается Титулованной Асуры, то это Асура со своим уникальным названием. За последние 10000 лет было в общей сложности три Титулованных Асуры. Те, кто могут стать Титулованной Асурой, безусловно, самые гордые сыны неба в своем поколении. Но даже среди всех 12 Башней Смерти до сих пор крайне редко встретится подобное существо ".


Глава 578 – Испытание


Только три человека стали Титулованной Асурой за последние 10000 лет? Брови Линь Мина нахмурились. Башня Смерти не идет ни в какое сравнение с Регионом Южного Горизонта. Регион Южного Горизонта был небольшим районом около миллиона миль в ширину. Что касается Башни Смерти, это было место, куда приходил почти каждый молодой гений, который шел по пути убийства на Континенте Святого Демона. Это были самые выдающиеся молодые люди среди тех, кто культивировал демонические искусства.


Стоит упомянуть, что Континент Святого Демона имеет очень сложную расовую ситуацию. Большие войны шли почти каждый год, а число талантов здесь было куча больше, чем на Континенте разлива небес. Кроме того, из мастеров Гигантских Демонов от 70 до 80% шли по дороге убийства. Степи Кровавой Резни можно назвать страной, где все они собирались.


Тем не менее, Башня Полярной Звезды породила только трех Титулованных Асур за последние 10000 лет. Даже если добавить остальные 11 Башен Смерти, то выходило бы только чуть более 30 человек. Очевидно, что это было крайне редкое явление.


Линь Мин спросил: " Только три человека за последние 10000 лет ... эти трое, в конце концов, стали Богоподобными Императорами?"


Мужчина средних лет самодовольно молчал. Мастера, которые впервые приступали к испытанию Королевской Клетки, были почти всегда взволнованы, услышав легенду об этих Титулованных Асурах. Это была разумная реакция, в конце концов.


Эти юноши-герои были несравненно гордыми и высокомерными ввиду своих способностей. Среди них были даже многие, которые думали, что они сами станут Титулованными Асурами.


Однако, по правде говоря, после того, как эти люди сталкивались с испытанием, они часто оценивались не как обычные Асуры, а получали только оценку Святой.


Реакция Линь Мина была в пределах ожиданий диакона. Диакон, как правило, не склонен реагировать, если его спрашивал нормальный человек, но он слышал о таланте Линь Мина. В будущем, вполне возможно, что Линь Мин станет большой фигурой в Башне Смерти. Подумав об этом, диакон сказал: "Нет. Двое из этих людей не пропали, никто не знает, куда они пошли. Только один из них стал Богоподобным Императором. Кроме того, этот человек был мастером необычного уровня Императора. После того, как он стал Богоподобным Императором, он мог даже мгновенно убить Верховного Старейшину уровня Императора на его же уровне ".


"Понятно!" - Линь Мин не был удивлен. Если было только три человека, которые были Титулованными Асурами за последние 10000 лет, то эти люди были, естественно, существами на пике таланта уровня Императора. В самом деле, определение таланта уровня Императора лишь подразумевало, что у такого мастера был маленький луч надежды стать настоящим могучим мастером уровня Императора. Можно было бы назвать себя талантом уровня Императора, но из этих, так называемых талантов на уровне Императора, подавляющее большинство было не в состоянии стать Богоподобным Императором. Они исчерпывали свой потенциал, не могли поддерживать силу или, возможно, их судьба подводила и они погибали, но даже между талантами на уровне Императора были массовые пробелы, иначе мастера Императоры не были бы столь крайне редки.


"Хехе, мальчик, ты выглядишь так, как будто хочешь стать Титулованным Асурой?" -в ухе Линь Мина вдруг зазвучал Голос Янь Ши.


Линь Мин повернулся и спокойно сказал: " Не имеет значения, хочу ли я стать Титулованным Асурой или нет. Мы узнаем после того, как я попробую ".


"Ха-ха!"- захохотал Янь Ши "Диакон Бай, открой для него испытание, я хочу увидеть, какой ранг в испытании заработает этот мальчишка!"


"Молодой герой Линь, если вы хотите, пожалуйста, следуйте за мной."- сказал Диакон среднего возраста без особого выражения, двигая по направлению к задней стенке. Эта область практики была очень просторной. Она была по 1000 футов в ширину и длину, и купол её был в нескольких десятков футов высотой. На этой стене было девять толстых каменных столбов, которые стояли рядом друг с другом. На столбах были всевозможные виды резьбы и рельефов – извивающиеся драконы, демоны, и множество злобных зверей, каждый в угрожающей позе, яркие и реалистичные.


Диакон среднего возраста выбрал третий и четвертый столбы и встал между ними. Он достал маркер и приложил его к стене. С грохотом звуком эта стена начала медленно подниматься вверх.


Стена была толщиной 10 футов и была сделана из какого-то неизвестного металла. Учитывая её высоту, эта стена должна весить не менее нескольких сотен тысяч Цзыней!


Стена была очень тяжёлой. Что за силы были в состоянии поднять её? По мере подъема стена грохотала, как гром, этот звук эхом звучал в ушах.


После того, как стена была полностью поднята, он открыл большую каменную комнату. Этот каменная комната была около 200 футов в ширину, и в ней содержалась неописуемо сильная и мощная энергия. Стена была похожа на мистическую дверь в другое измерение, что привела к бесконечной древней и первобытной пустыне.


"Это Королевская Клетка ..."-Линь Мин был поражен. Он не мог даже представить себе, что за человек создал это место.


"Она самая."- Янь Ши смотрел на Линь Мина, смакуя выражение на его лице. Даже одинокий и гордый Фэн Шэнь остановился и посмотрел на Линь Мина. До самого сего момента он не сказал ни единого слова. Для кого-то вроде Фэн Шэня только несравненный небесный гений, который мог выступить как его соперник, был достоин привлечь его внимание.


Линь Мин вошел в каменную комнату. На стенах этой комнаты были световые двери; было неизвестно, куда они вели.


Рядом с этими дверями стояли 100 футовые каменные таблички. Они казались одновременно и каменными, и металлическими. Смотря на них, можно было почувствовать слабый Закон, а также энергию, что заставляли дрожать колени.


Каменная табличка была полностью покрыта бесчисленными именами. Три верхние строки содержали только одно имя.


Первый ряд: Небесный Призрачный Асура, Шэньту Хунси.


Второй ряд сказал: Адский Асура, Мо Кунь.


Третий ряд сказал: Восьмой Падший Асура, Хао Гань.


Эти три ряда имен были написаны причудливым и жирным курсивом. Этот почерк, казалось, содержал Законы и волю мира. Зрелище было великолепным и сияющим.


Диакон среднего возраста сказал: "Эта каменная табличка называется Королевской Табличкой. Каждый раз, когда мастер приступает к испытанию Королевской Клетки и получает полноценный ранг Святого, его имя появиться на Королевской Табличке".


"Имя остается на 10000 лет!"


10000-летнего периода, кажется, действительно достаточно, что имя засветилось в вечности. Взгляд Линь Мин спускался вниз, и он увидел, что имена после трех рядов Титулованных Асур были намного меньше.


Далее после трех Титулованных Асур следовали сразу один ранг – небесная Асура!


Под этой небесной Асурой было несколько десятков имен, каждое из которых было наполнено странным ароматом. Когда он посмотрел на второй ряд имен, Линь Мин был ошеломлен. Там было внушительное имя – Фэн Шэнь!


Линь Мин не мог не обернуться и не взглянуть на Фэнь Шэня. Фэн Шэнь стоял позади него в 100 футах. Обе его руки повисли у него за спиной, и его глаза были безмятежными. Выражение его лица было ясным, и он, похоже, не обращал никакого внимания на Линь Мина, что смотрел на него.


"Так Фэн Шэнь является небесной Асурой."


Линь Мин молча произвел подсчет. В общей сложности было 36 небесных Асур. Это было общее накопление за 10000 лет, а это означало, что в среднем один раз такой появлялся раз в 300 лет. Фэн Шэнь был крайне редким явлением.


Ниже, что были земные Асуры. Их было в общей сложности 150 человек. Линь Мин также увидел имя Янь Ши среди них.


Ниже были человеческие Асуры. Здесь было уже больше имен.


И, наконец, ниже был Святой уровень высокого класса. Эти имена заполнили остальную часть всей таблички. Потому что там было так много имен, они, казалось, ничем непримечательной грудой имен. Но на самом деле эти люди были несравненными гениями разных эпох.


"Если вы готовы, то, пожалуйста, входите. Содержание испытания для каждого человека разное. Каждый человек сталкивается различными сценариями. Я желаю всем вам удачи, " - категорически сказал диакон Бай, указывая на световую дверь рядом с ним.


Позади Линь Мина, Ян Ши и Фэн Шэнь посмотрели на него.


"Брат Линь, пожалуйста, будьте осторожны. Процесс испытания опасен и возможен даже смертельный исход. Если вы столкнетесь с ситуацией, когда вы не сможете выиграть, то не заставляйте себя продолжать"- напомнил стоящий позади него Да Гу.


"Я буду помнить"- Линь Мин глубоко вдохнул несколько раз. Он успокоил свой образ мыслей, так он оказался рядом с эфирным состоянием, завращал его истинную сущность, и шагнул в пустоту света.


Фуух!


Белый свет вспыхнул, и Линь Мин исчез.


Вокруг него возникла сцена искажения пространства, когда зрение Линь Мина помутилось. Затем поле зрения постепенно начало проясняться. Он стоял в бесконечном черном пространстве. Звезды сияли над головой, и серые камни мягко плыли в воздухе.


Ча!


Пылающий белый свет появился и ринулся прямо к груди Линь Мина.


"Мм !?"


Глаза Линь Мина расширились. Он достал Копье Фиолетовой Кометы, и в одно мгновение был готов парировать атаки и вступить в борьбу. Но в этот момент Линь Мин почувствовал искривление пространства вокруг него, и время, казалось, замедлилось. Его шаги должны были быть, как ветер, но вместо этого он, казалось, как будто упал в болото, отчего все его движения казались ограниченными.


Оковы Закона Космического Времени!


"Это Закон Пространства и Времени! Именно эти понятия я и постигал. Этот диакон Бай сказал, что испытание различно для каждого человека, и каждый человек сталкивается с различными сценариями, поэтому это испытание Концепции Пространства и Времени должно быть направлено именно на меня! "


При этом мысли сердце Линь Мина разгорелось сияющим боевым духом. "Как интересно! Позвольте-ка мне увидеть, что степень трудности у этого испытания, где только три человека стали Титулованными Асурами за последние 10000 лет! "


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Восприятие Линь Мина разлетелось во всех направлениях, мгновенно распространяясь в окружающем пространством. Его тело скрутило таким образом, что он полностью нарушил законы физики, когда он изменил свою траекторию и взлетел!


Мгновенно ускорившись, таким образом, он казалось, телепортировался.


Фуух!


Луч света ударил в черную землю и бесследно исчез.


Зрачки Линь Мина сузились. Какая сильная атака! Если кому-то другому на его месте не хватило бы сил, то, что луч света пронзил бы насквозь его тело. Не удивительно, что Да Гу напомнил ему, что это испытание может быть смертельно опасным.


Линь Мин быстро обернулся и был удивлен, увидев черный шторм, что направился к нему. Этот шторм был точно такой же, как черные бури, которые видел Линь Мин, когда он проходил через древний массив передачи.


Космический шторм!


Когда Лин Мин увидел его, он не был поражен, а обрадовался!


Концепция Пространства была неуловимой и загадочной. Он был обеспокоен тем, что он с трудом найдет место, где он сможет воспринять её, но он не ожидал, что испытание Королевской Клетки окажется тем самым местом!


"Давай!"


Мало того, что Линь Мин не стал уклоняться, он взял копье и бросился прямо к космическому шторму!


Когда Линь Мин проходил через древний массив передачи, он не имел даже поверхностных знаний или понимания Законов Пространства и Времени. Несмотря на то, что он пережил ряд космических бурь, Линь Мин многого от них не получил. Но теперь он подошел к порогу первоначального понимая Концепции Пространства и Времени. Если бы он мог испытать этот космический шторм еще раз, то он сможет получить постижения, которые были совершенно иного характера по сравнению с предыдущими.


Сю!


Копье вошло в шторм. Линь Мин почувствовал страшную притягивающую силу, что тянула его, желая разорвать его в клочья.


Линь Мин уже испытывал это чувство раньше. Он спокойно и уверенно урегулировал свой ум и поток истинной сущности, чтобы приспособиться к этим искажениям пространства-времени как можно скорее.


" Крутящее Убийство Печати Крови, сила вращения!"


За Линь Минем Печати, Пьющие Алкоголь вылетели, как летающие ножи, быстро вращаясь вокруг друг друга. Принцип этих вращающихся Печатей был аналогичен космическому шторму. Объединяясь с этой силой, Линь Мин быстро бросился в пространство шторма!


Истинная сущность постоянно конденсировалась и распространялась. В этом вихре Линь Мин был как рыба, что плыла вверх по течению, проворная и спокойная.


"Отлично!


"Еще раз!"


Фигура Линь Мина сдвинулась. В это время еще более страшное пространство шторма начал формироваться перед ним. По краям этого пространства шторма, даже время, казалось, исказилось ...


Глава 579 – Фиолетовая Комета, Пронзающее Радугу


Черное пространство бури прокатилось по небу, как будто пожирая все. Это был союз Концепции Времени и Концепции Пространства. Эти сложные Концепции совершили путешествие через этот шторм.


Глаза Линь Мин сузились. Столкнувшись с этим большим черным космическим штормом, он стал еще более возбужденным. Но теперь это волнение несло оттенок торжественности.


Концепция Времени была слита с этим пространственным штормом. В то время как он должен был адаптироваться к силе пространства, он также должен был регулировать течение времени вокруг него, чтобы соответствовать Закону Пространства здесь.


Действовать на двух фронтах было нелегко.


Ка!


Линь Мин принял решение о пространственно-временном узле и сделал выпад копьем.


Со спиралевидным потенциалом свет копья выстрелил в черный шторм. Он сформировал извилистую пульсацию, но когда эта пульсация появилась, она сразу замедлилась, как рыба в грязи.


"Время не правильное."


Линь Мин отшатнулся, спасаясь от турбулентного потока пространства, который прошел рядом с ним. Он еще раз адаптировался к потоку времени.


Ча-ча-ча!


Один выпад копья за другим образовал красивую спиральную рябь, каждая, как стрела, поступала в воду. Эти удары вызвали рябь в пространстве шторма, которая распространялась на десятки футов. Из-за интенсивного столкновения с силой пространства, эти пульсации медленно угасали.


Линь Мин продолжал уворачиваться от мощи пространства, отступая в то время, как копье в его руке делало выпады еще более быстрыми темпами. В это время, свет вспыхнул в его глазах.


Сила Еретического Бога - откройся!


Было освобождено 100% от Силы Еретического Бога. Сжатая истинная сущность внутри тела Линь Мина полилась. Когда он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его скорость резко подскочила. Вся его энергия и воля влилась в Копье Фиолетовой Кометы. Линь Мин стал единым со своим копьем, все его существо превратилось в живую спиралевидную силу, которая пронзила космическую бурю!


Если он дистанцируется от атак космического шторма, тогда Линь Мин будет в состоянии воспринять только самые беглые детали. Только если он полностью поместит себя в эту бурю пространства и времени, он сможет испытать свои истинные глубины и понять самые основные Концепции и Законы.


Сила пространства понеслась мимо Линь Мина с ревом. Сила пространства была известна как сила, которая может уничтожить все. Когда Линь Мин прошел через древний массив передачи, многие из пространственных колец, которые он имел при себе, были мгновенно разрушены космическим штормом. Лекарства, сокровища, бутылки внутри этих пространственных колец превратились в пыль на глазах Линь Мина, прежде чем исчезли в бесконечной темноте.


Пытаясь сопротивляться такой ужасающей мощи пространства опираясь только на истинную сущность, было самоубийством. Только тот, кто соответствовал этой мощи и использовал Закон Пространства, чтобы защитить себя, был бы в состоянии жить.


"Черт!"


Линь Мин был неосторожен минуту, пропуская след силы пространства. Этот небольшой след силы коснулся руки Линь Мина, и его телесная истинная сущность была разорвана, как тонкий лист бумаги. Мышцы на его руке распахнулись, открывая рану достаточно глубокую, чтобы увидеть кости. Кровь пролилась, мгновенно исчезая в пространстве шторма.


"Как страшно!"


Линь Мин втянул холодного воздуха. Он быстро сосредоточил свои мысли и вновь приспособился к мощи крутящего пространства.


Простое прикосновение силы пространства может вызвать такое страшное разрушение. Кто мог бы сказать, что ударная сила Концепции Пространства плоха?


Когда Линь Мин впервые столкнулись Син Тянем, он использовал Концепцию Пространства, чтобы противостоять его Концепции Уничтожения. Линь Мин чувствовал, что ударная мощь Концепции Пространства уступала мощи Концепции Уничтожения. Сильные стороны Концепции Пространства заключаются в ее способности дать мастерство, чтобы быть неуловимым и изменчивым, отчего мастера практически невозможно обнаружить или избежать.


Тем не менее, теперь, казалось, что дело не в том, что Концепции Пространства не достает ударной мощи, а в том, что понимание Линь Мина было просто слишком недалеким. То, что он понял, было просто каплей в море.


"Мой путь ещё далеко не окончен ..."


Линь Мин выпустил своё восприятие и закрыл глаза, полностью убрав всю истинную сущность, которая защищала его тело. Так как телесная истинная сущность принципиально не в силах противостоять этому космическому шторму, он мог бы также убрать её прочь так, чтобы он мог сосредоточить свои душевные силы на беспрецедентном уровне.


В тот момент ум Линь Мина был полностью очищен от всех мыслей; даже его духовное море было большим пустым пространством. Погружаясь в это пространство шторма, он полностью погрузился в оборонительный характер. Если он сделает хоть один неверный шаг, то он будет раздавлен до смерти!


Нормальный участник такого испытания в основном занимался бы тем, то уворачивался. Поведение Линь Мина же казалось актом безумия.


Конечно, выгоды для этого безумия были очевидны. Понимание Концепции Пространства и Времени Линь Мина непрерывно улучшалось!


"Пространство есть не что иное, как море, где приходит вся жизнь. Оно само по себе является началом всем начал».


"Большой объем пространства похож на мужчин и женщин человечества. Только ввиду существования человечества мужчины и женщины имеют смысл. Точно так же, только после появления чего-то пространство имеет смысл ... "


Линь Мин сам того не зная купался в океане космоса. Казалось, он просто начинал понимать суть пространства ...


Не зная, сколько времени прошло, глаза Линь Мина вдруг открылись. Космический шторм прошел, и Линь Мин стоял на вершине темной черной земли. Когда он посмотрел на свою руку, он увидел, что порванные мышцы там уже на полпути к регенерации.


"Уже всё? Как жаль!"


Линь Мин покачал головой. Если бы он мог продолжать это состояние, в котором он был минуту назад, то он мог бы понять, еще более глубокие истины.


"Мм? Это ... "Не слишком далеко, Линь Мин увидел, вздымаясь, облако огня и грома.


"Концепции Грома и Огня! Ах, это действительно всестороннее испытание! "Глаза Линь Мина воспылали боевым духом. По сравнению с неуловимой силой пространства и времени, Концепции Грома и Огня были его специальностями. Он был уже очень хорошо знаком с огнем и громом.


Ху! Ху! Ху!


Вдали гром и огонь плавали вместе как единое целое, гром и огонь высоко поднимался, несравнимо жестокий и дикий.


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. "Будет интересно, только если они слиты. Если это просто Концепция Грома или Концепция Огня, то это было бы слишком скучно ".


Когда Линь Мин попытался сплавить силу грома и огня, он, соответственно, отправился к области практики Концепции Грома, а также к области практики Концепция Огня.


Именно эти индивидуальные Концепции помогли Линь Мину почувствовать, как будто чего-то не хватало. Но теперь в испытании Королевской Клетки оба эти Концепции были объединены в единое целое. Это очень обрадовало Линь Мина.


Это было действительно прекрасное место.


Линь Мину не терпелось возвращаться к этому испытанию раз за разом.


…………………….


"Эй, этот мальчик пробыл там чуть меньше часа," - за пределами области испытания Янь Ши говорил с Фэн Шэнем.


Но в это время глаза Фэн Шэня были закрыты в медитации. Он вошел в странное состояние культивирования. Если Линь Мин был здесь, он бы увидел, что это был шокирующий тип боевого намерения!


Оно было похоже на собственное эфирное боевое намерение Линь Мина. Это было благоприятное боевое намерение, что может значительно увеличить скорость практики.


Когда Янь Ши увидел, что Фэн Шэнь не реагирует на его слова, он мог только отказаться от попыток завязать беседу. Перед лицом Фэн Шэня все высокомерие Янь Ши испарилось.


Янь Ши вспомнил, что, когда он вошел в испытание, он вышел через час. Время не имело особого значения. Но, в общем, если кто-то, кто не сможет продержаться внутри, и час может быть ранжирован только в качестве Святого среднего класса. Этого было недостаточно даже для записи на Королевской Табличке.


Янь Ши не сомневался, что Линь Мин сможет появиться на Королевской Табличке. Вопрос заключался в том, какого уровня он достигнет.


"Если он сможет достичь уровня Фэн Шэня, то это было бы невероятно. Этот гордый Фэн Шэнь и так остался здесь, чтобы увидеть результаты Линь Мина. Кажется, что он обратил внимание на Линь Мина... '


Думая об этом, Янь Ши чувствовал некое напряжение. Если Линь Мин станет небесной Асурой, то это означало бы, что будущие достижения Линь Мина превзойдут его в один прекрасный день.


............ ..


В пространстве испытания Линь Мин пролетел высоко в воздухе. Он держался за своё копье, его длинные волосы танцевали в воздухе. Рядом с ним ревели гром и пламя, пока он проходил жестокое и яростное крещение энергией мира.


Линь Мин снова и снова делал выпады копьем. Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук слился с 100.000 дугами молнии, а Огненное Теневое Дерево подняло волны блестящего пламени. Под этим нападением понимание Линь Мина слияния Концепций Грома и Огня продолжало расти. Он уже бессознательно достиг этапа Большого Успеха, и предпринимал шаги к достижению совершенства.


Но в этот момент вспыхнул белый свет. В воздухе появились шесть фантомом. Эти размытые оттенки были вооружены длинными копьями из энергии, и они бросились к Линь Мину.


Линь Мин громко закричал, и вся дикая энергия неба и земли сжалась в его теле. Если бы он не выпустит её, то он взорвется!


"Давай!"


Линь Мин покачал копьем, а затем бросился прямо к этим шести фантомам!


Блестящий свет копья пронзил бесконечное небо.


Линь Мин вскрикнул и стал единым со своим копьем. Под благодатью грома и огня скорость Линь Мина мгновенно достигла вершины. Само пространство дрожало под этим мощным светом копья.


Чи-ла!


Как горящий метеор Линь Мин мгновенно прошел через трех из шести фантомов, убивая их одним ударом! Остальные три фантома были ранены последствием действия огня и грома и ранены тяжело!


Этот шаг был конечным результатом слияния Погони за Громом и Погоней за Солнцем. Это был теперь одним из самых сильных ходов Линь Мина.


Линь Мин назвал его Пронзающий Радугу.


С этим именем он описал, как после первого движения копье мгновенно проникало в глубокое синее небо. Свет копья становился похожим на бесконечную радугу, висевшей на небесах. Таким образом, название этого движения было Пронзающее Радугу.


Кроме того, первое копье Линь Мина носило имя Пронзающее Радугу. Это имело важное значение для него.


"Потрясающе!"


С тех пор, как он постиг Пронзающее Радугу, хотя Линь Мин практиковал этот шаг тысячу раз, он до сих пор не использовал его в бою. Теперь у него, наконец, был враг, с которым можно было побороться. Хотя это был только виртуальный противник из энергии, Линь Мин до сих пор чувствовал себя счастливым.


Что касается остальных трех фантомов, копье Линь Мина проскочило мимо них.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Три света блеснули; все они умерли мгновенно!


Для нынешнего Линь Мина эти шесть фантомом были слишком слабы.


Тогда мир сместился, небо и землю вокруг него изменились. Густые облака скрыли звездное небо, и бесконечная черная земля под его ногами превратилась в огромный, бездонный океан.


Гром мелькал в небе. Казалось, как будто божественные солдаты бога бросали свое оружие вниз на мир, разрывая небеса на части.


Взрыв!


Поверхность моря внезапно взорвалась. Десятки столбов воды поднялись в небо на тысячи футов. Внутри этих столбов воды были Фиолетовые Стремящиеся Драконы, которые с ревом бросились к Линь Мину.


Перед тем, как этими Драконы даже оказались рядом, их ужасающая аура и давление придавили его, как бы большая гора. При этом давление несло с собой фиолетовый свет, который мгновенно ворвался в духовное море Линь Мина.


"Мм? Атака Души! "


Ум Линь Мин померк. Это было действительно великое испытание!


Сила Концепций, индивидуальная сила, даже испытание для силы души ... этот процесс был действительно всеобъемлющим, вовлечено было все полностью!


По мере того, как атака души ворвалась в духовное море Линь Мина, она мгновенно растаяла от боевого намерения Самсары, не причинив ему никакого вреда.


Затем снова взревели Стремящиеся Драконы, и снова бросились к Линь Мину.


Океан поднял гигантские волны, небо взрывалось, как будто начался апокалипсис. Линь Мин мгновенно решил, что с этими Стремящимися Драконами будет нелегко. Его ум коснулся Семени Еретического Бога. Линь Мин выпустил свою Силу Еретического Бога!


Взрыв!


Его длинные волосы танцевали, Линь Мин стиснул Копье Фиолетовой Кометы, его боевой дух охватывал мир!


...............


"Два часа и четверть ..." Вне пространства испытания, Да Гу смотрел на песочные часы. На этот раз время уже было сравнимо с тем, как долго Фэн Шэнь оставался внутри. Но соответствующий результат может быть хорошим или плохим. Если Линь Мин промчится бурей через испытание, то он может даже стать Титулованным Асурой. Но если он бы просто прятался, то он может не стать даже земной Асурой.


В этот момент световую дверь сильно встряхнуло. Да Гу дрогнул. Испытание закончилось?


Увидев, что дверь легко затряслась, Янь Ши встал. Даже Фэн Шэнь, который сидел в медитации, слегка открыл безразличные глаза ...


Глава 580 – Титулованный Асура


Два часа с четвертью. Столько же в своем испытании продержался и Фэн Шэнь. Поскольку мастера имели различные силы, их испытания также имели соответственно различные трудности, таким образом, результаты и отличались. Время прохождения испытания было лишь одним из факторов.


Фуух!


Фигура вылетела из световых дверей, ступая на землю. Это был Линь Мин!


Одежда на правой руке Линь Мина была разорвана и окрашена в красный цвет кровью. Но, казалось, в целом он был в порядке. Кроме этой незначительной раны у него не было ни царапины. Просто его одежда была потрепана, и его дыхание немного сбилось. Он явно истратил свою энергию.


Глаза Янь Ши вспыхнули. Если он не был ранен серьезно, то это означало, что его результаты были достойными.


"Этот мальчик!" - сказал Янь Ши с оттенком зависти.


Что касается Фэн Шэня, его взгляд был по-прежнему спокойным и отчужденным, пока он смотрел на Линь Мина. Затем его глаза обратились к Королевской Табличке.


На самом верху каменной плиты, где располагались небесные Асуры, вся каменная табличка, включая сами буквы, были окутаны непрозрачным золотым светом. Ясно было не разглядеть, но можно было бы разглядеть буквы, что медленно, образовались в этом золотом свете. Это имя формировалось высоко, на верхних трех футах Королевской Таблички.


Имя формировалось в воздухе, прежде чем падало на каменную таблетку. Письмена были великолепными, содержали все виды изысканных таинств.


"Небесный Асура?"


Янь Ши сжал кулаки вместе. Действительно ли имя, формирующиеся на каменной табличке, принадлежало небесному Асуре, что появлялся один раз в 300 лет?


Зная талант Линь Мин, он уже догадался, что существует высокая вероятность того, что он окажется небесным Ашурой. Но, когда это произошло в реальной жизни, прямо на его глазах, Янь Ши почувствовать сильное напряжение.


С самого начала Фэн Шэнь, который не имел никакого выражения вообще, наконец, явил оттенок эмоций на его лице. Его глаза обратились к Линь Мину, он одарил его вдумчивым взглядом, прежде чем повернулся обратно к золотым символам, образующимся в воздухе.


Пока имя Линь Мина формировалось, все думали, что эти золотые символы теперь падут на Королевскую Табличку. Как только появилось "Линь Мин", золотой свет снова блеснул, и больше символом стало появляться.


"Что!?!?"


Глаза Янь Ши расширились. Еще слова!?!?


Это…


Еще три слова образовались в золотом свете. Эти слова окончательно сформировали ...


Злой Бог Асура.


Ему был дан титул Злого Бога!


Ча!


Эта линия золотых слов упала на Королевскую Табличку, которая была в несколько десятков футов высотой и более трех футов толщиной, но все же она задрожала, когда это имя упало на неё, как будто она не могла выдержать вес этого титула!


Когда золотой свет угас, имя Линь Мина было глубоко выгравировано прямо под Восьмым Падшим Асурой.


Это была четвертая строка - Злой Бог Асура, Линь Мин!


Янь Ши замер. Даже безразличный в прошлом Фэн Шэнь потерял спокойствие.


Титулованный Асура!


Злой Бог!


Имена, которые Башня Смерти, даровала мастерам, не были случайными. Было сказано, что это испытание имело определенную способность предсказывать будущее. Например, Хао Ганю был присвоен титул Восьмого Падшего Асуры, и после этого он действительно пересек восемь этапов Разрушения Жизни до достижения Божественного Моря. Вскоре после этого мир почтительно называл его Восьмым Падшим Императором Войны!


Тогда, если Линь Мину был присвоен титул Злого Бога, что произойдет в будущем? Станет ли он Злым Богом?


Что этот титул Злого Бога значит? Что это за уровень силы?


Будет ли он существом на том же уровне, что и Восьмой Падший Император Войны?


Ду Гу задыхался, не в силах скрыть свое удивление.


После первого шока он, наконец, оправился. С трепетом в глазах он пробормотал: «Думаю, что я засвидетельствовал рождение Титулованного Асуры. Это невероятно!"


Линь Мин посмотрел на каменную табличку. Титулованный Асура было небольшим, чем он ожидал; он не был слишком горд этим достижением.


За последние 10000 лет было только три Титулованных Асура, но никто не забывал, что там было больше, чем одна Башня Смерти.


Конечно, для нормального человека, Титулованный Асура был легендарным существом. Но Линь Мину, если он не смог бы получить это звание, все это показалось бы просто нелепым. В этот момент он понял бы, что не стоит и думать о том, чтобы отправиться к Царству Богов или стремиться к пику всех боевых искусств.


"Линь Мин!"-крикнул Фэн Шэнь, наконец. Это был первый раз, когда он заговорил. Его голос был спокойным, но твердым. "Титулованный Злой Бог! Я запомнил, я жду тебя! "


С этими словами Фэн Шэнь повернулся и ушел.


Когда Янь Ши увидел, что Фэн Шэнь уходит, его лицо исказилось. Он не думал, что Линь Мин был на самом деле таким ненормальным уродцем. Если бы это было возможно, то он не хотел стать врагами с Линь Минем. Но вопрос был вот в чем, если бы он не считал Линь Мина врагом, будет ли Линь Мин считать его врагом?


Янь Ши, наконец, фыркнул и холодно покинул область практики. Он уже решил, что он должен был бы сразиться с Линь Минем как можно скорее. Если он замешкается, то по прошествии года или двух Линь Мину он будет уже не соперник.


"Сэр Линь, это ваш квалификационный жетон, а также вводный нефритовый свиток для Титулованных Асур Королевской Клетки. Пожалуйста, возьмите его. "Диакон Бай почтительно передал нефритовый свиток Линь Мину. Его манеры были безупречными и смиренными. Он никогда не думал, что за все эти годы, что он провел в этой области, он станет свидетелем рождения Титулованной Асуры.


"Спасибо."-Линь Мин получил жетон. После краткого осмотра нефритового свитка, он получил общее представление о Королевской Клетке.


"Ха-ха, брат Линь, вы действительно поразила всех с этим ослепительным выступлением!"


После того, как Янь Ши ушел, Да Гу начал смеяться. Он был очень рад видеть поверженное выражение Янь Ши; они никогда не были в дружеских отношениях.


"Я никак не ожидала этого ..."- Сюнь Цзи закрыла рот, глаза её переполняли сомнения, когда она смотрела на Линь Мина.


"Это просто судьба." -Небрежно сказал Линь Мин. На самом деле ни один из мастеров башни не знал, что ему было всего 19 лет. Если бы они узнали, то эти люди, вероятно, впали бы в панику.


"Брат Линь, после получения пробной квалификации, вы можете затем войти на соответствующий уровень Королевской Клетки. Хотел бы брат Линь отправиться практиковать или выпить? "


Линь Мин сказал: "Спасибо, брат Да Гу, за вашу доброту, но я хотел бы начать практиковать как можно скорее. После окончания пробной версии испытания я получил кое-какие знания, и я хотел бы поразмышлять над этими слабыми прозрениями ".


"Хорошо. Тогда простимся. "- Да Гу обхватил кулаки вместе.


Линь Мин также сложил вместе кулаки в ответ.


Но в это время рядом вдруг раздался голос. "Сэр Линь, вы хотели бы пойти выпить? Я хотел бы, ха-ха ".


"Мм?"


Линь Мин обернулся и увидел невысокого Беса, что едва достигал шести футов. Он был одет в свободную расшитую одежду и улыбался, выходя вперед.


"Чего вы хотите?"- спросил Линь Мин.


"Видел этого человека, "- Да Гу нахмурил брови. Он сказал Линь Мин передачей звука истинной сущности : "Этот человек является представителем Верховного Лорда Хэйаня. Я считаю, что он здесь, чтобы заключить сделку с вами. Я не буду сопровождать вас. Брат Линь, взвесить все преимущества и недостатки, прежде чем прийти к решению, и удачи вам, "- сказал Да Гу и ушел с Сюнь Цзи. Уходя, Сюнь Цзи посмотрела на этого Беса глазами, что были полны с явным отвращением и презрением.


Бес проигнорировал это и сказал: "Сэр Линь, у меня уже есть зарезервированный столик в Чайной Минь. Хотел бы сэр Линь последовать за мной и поболтать там? У меня есть замечательные новости для сэра Линя ".


"Не стоит. Скажите, что вы хотите здесь, "- сказал Линь Мин безразлично.


"Хо-хо ..."- Бес совсем не был смущен. Он улыбнулся и сказал: "Кажется, сэр Линь уже знает, почему я здесь ... так что сразу к делу. Сэр Верховный Лорд Хэйань очень ценит вас. Если вы хотите, то вы можете присягнуть сэру Верховному Лорду и войти в число его приближенных на 50 лет. В этот период, вы сможешь использовать все практические ресурсы башни, как захотите. Это хорошая новость. Ресурсы для практики Башни Смерти не могут сравниться со Священной Землей. Без всякого преувеличения, это лучшая земля для практики на всем Континенте Священного Демона. Интересно, если сэр Линь ... "


"Извините, но у меня нет намерения делать это."- Линь Мин наотрез отказался, не оставляя места для дальнейшего обсуждения.


"Молодой герой Линь, это счастье, которого другим не получить, как бы они ни хотели. Вы не знаете, сколько людей завидуют этой возможности, не говоря уже о том, что вам нужно всего лишь отслужить 50 лет. На самом деле, вам даже не нужно будет оставаться так надолго. С талантом сэра Линя, в лучшем случае вам придется прослужить десяток лет или около того. Так долго …"


"И всё? Я должен идти на практику. "Пренебрежительно сказал Линь Мин.


В этом мире не бывает бесплатных пирожных. После подписания контракта и превращения в верного пса башни, хотя он и сможет использовать ресурсы для практики, ему потребуется, чтобы блокировать рост подающих надежды талантов для Башни Смерти. Другими словами, он будет действовать как рука Башни Смерти. Например, это была роль Син Тяня на втором этаже.


Лицо Беса несколько исказилось. Он был подчиненным Верховного Лорда, а Линь Мин так обошелся с ним.


Улыбка Беса сошла, и он холодно сказал: "Линь Мин. Мудрый человек знает, когда отступать. Если вы по-прежнему останетесь таким упорным и упрямым, то ваш единственный выбор будет в том, чтобы покинуть Башню Смерти, чтобы не навлечь бедствие на себя! "


Эти последние слова были произнесены через передачу звука истинной сущности.


Линь Мин не обратил внимание на угрозы. Он спокойно сказал: «У меня нет никакого интереса к контролю выгод Башни Смерти или её борьбе за власть. В лучшем случае я останусь в Башне еще в течение двух лет. У меня нет никакого намерения становиться врагами с вашими Верховными Лордами. Я только хочу мирно практиковать. Если кого-то это не устраивает, то я могу гарантировать, что я буду, остановлюсь на пике восьмикрылого Небесного Демона и не стану прогрессировать дальше ".


Линь Мин уже был готов на многие уступки. Стать двенадцатикрылым Небесным Демоном и получить боевое намерение Небесного Демона было, без сомнения, заманчиво, но Линь Мин был хорошо осведомлен о том, насколько страшной может быть Башня Смерти. Он не собирался брать на себя всю Башню Смерти. Отступив так далеко, он показывал свою добрую волю.


Тем не менее, Бес был иного мнения. По его словам, Линь Мин хотел все сам себе усложнить. Верховные Лорды редко думали так высоко о ком-то, и все же этот человек был быть настолько неблагодарным. "Вы обещаете остановиться на пике восьми крыльев, и не становиться врагами с 12 Верховными Лордами? Это довольно храбро. Тогда я должен поблагодарить вас от имени 12 Верховных Лордов за проявленную любезность? Гм! "


Бес холодно закашлялся. Он хотел выплюнуть несколько более беспощадные слова, но потом он случайно увидел Королевскую Табличку. В её верхней части еще не потускнел золотой свет. Он по-прежнему продолжал мягко и бесшумно сиять теплым золотым светом, как и раньше.


Именно эта струйка золотого света и привлекла внимание Беса.


Это золотой свет на самом деле окутал линию слов. Этими словами были ...


"Злой Бог Асура, Линь Мин '!


Глаза Беса мгновенно расширились, и его рот приоткрылся. Все эти грубые слова, которые он хотел выплюнуть, застряли у него в горле.


Титулованный Асура!


Боже! Он не спятил!?


Он, естественно, знал, что это была Королевская Табличка. Эти три имена на вершине остались неизменными в течение тысяч лет.


Но сегодня появилось еще одно имя. Линь Мин!


Он на самом деле получил этот титул !?


Бес был совершенно озадачен.


"Что-нибудь еще?" -Голос Линь Мина был очень холодным и отчужденным.


"Кия!"- Бес был напуган до чертиков и отреагировал таким образом. Он рефлекторно покачал головой и сказал: "Я ... нет ... нет, не обращайте внимания."


Глава 581 – У тебя один день, чтобы уйти


Лишившись своего изначального высокомерия, Бес заметно приуныл. Но никто не мог винить его в том, что он так испугался. Титулованный Асура был просто слишком страшен. Например, возьмите хоть Восьмого Падшего Хао Ганя. В конце концов, он достиг восьми этапов Разрушения Жизни и получил великое звание Восьмого Падшего Императора Войны.


Среди Императоров на его же уровне у него не было соперников. Даже старые монстры, что родились за тысячи лет до него, боялись Восьмого Падшего Императора Войны и отдавали ему должное уважение.


Если кто-то хотел выиграть победить Восьмого Падшего Императора Войны, им необходимо было достижение абсолютного превосходства за счет их культивирования. В противном случае, они будут беспощадно угнетены Восьмым Падшим Императором Войны.


Думая, что Линь Мин станет таким человеком в будущем, Бес почувствовал, как его скальп покалывает.


Если он действительно обидит такого человека, то даже Башня смерти не сможет защитить его. Поэтому он кивнул и робко сказал: "Сэр Линь, этот маленький слуга покидает вас."


Бес ушел практически бегом. Он не смел упомянуть вопрос о присяге на верность вновь перед Линь Минем.


Ну и шутка. Из 12 Верховных Лордов, помимо главного Верховного Лорда, который был также Мастером Башни, остальные 11 не были даже небесными Асурами. Многие из них, которые даже не были земными Асурами, так как они могли ожидать, что Титулованный Асура подчинится им?


Много имен было на Королевской Табличке, но ведь они были накоплены за 10000 лет. Там было сборище всех молодых талантов всего Континента Святого Демона. Не говоря уже о небесных Асурах, даже обычный Асура был несравненным гением своего поколения.


Бес бросился к массиву передачи так быстро, как только мог, отправляясь прямиком на четвертый этаж, где были Верховные Лорды.


"Сэр Хэйань, очень плохие новости!"


Бес сам по себе был невысок. В сочетании с его жирным телом, он был похож на круглый мячик, когда он бросился вверх, спотыкаясь и катясь по коридору.


Верховный Лорд Хэйань нахмурился, посмотрев на испуганного Беса. Он холодно крикнул: "Чего ты так расшумелся?!"


Пухлый Бес опустился на землю, запыхавшись: "Сэр, дело плохо, Линь Мин стал Титулованным Асурой и заработал пробную квалификацию испытания!"


"Я уже знаю!"-холодно ответил Верховный Лорд Хэйань, глядя исподлобья. По правде говоря, он был одним из первых, кто узнал, что Линь Мин стал Титулованным Асурой. Ему не нужно было услышать это снова от этого Беса.


Когда он впервые узнал эту новость, он также был встревожен, ужаснувшись до глубины души. Титулованный Асура ... за этим было слишком много смысла. Такого рода персонаж даже превосходил масштабы Башни Смерти. включает расовую войну всего Континент Святого Демона!


Когда Бес увидел, что Верховный Лорд Хэйань молчит, он не знал, что делать. Он слабо предложил "Сэр ... Линь Мин пообещал минуту назад, что он не станет враждовать с нами. Возможно, нам стоит подумать об этом и ... изменить наши стратегии. Мы можем оставаться в хороших отношениях с Линь Минем и не провоцировать его ... если мы делаем так, то в будущем ... "


"Гм! Глупец! "-Верховный Лорд Хэйань холодно крикнул. Бес был напуган. Он сразу же распростерся на полу, больше не смея говорить.


"Этот Восьмой Падший Император Войны уже лучший пример. Если мы вырастем тигра то, он просто обрушит бедствие на нас! он неизбежно будет кусаться! Если мы позволим ещё одному человеку стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, а затем Верховным Старейшиной Божественного Моря, то основа Степей Кровавой Резни будет поколеблена!"


Верховный Лорд Хэйань больше не думал, что Линь Мин может подписать контракт и повиноваться Башни Смерти. Талант этого уровня был драконом в глубоком пруду; его потенциал был безграничным. Как бы он позволил бы другим заключить себя в кандалы? Не говоря уже о нем, даже небесный Асура Фэн Шэнь отказался подписать контракт. Они были мастерами, чья гордость достигала апогея. Будут ли они когда-либо готовы быть псами для других людей?


Тем не менее, Фэн Шэнь был не так прост. Мощный мастер, что стоял за ним, вел переговоры с Мастером Башни и получил личную гарантию. И, наконец, Башня Смерти была готова пойти на компромисс.


Но с Линь Минем все было по-другому. Никому не удалось обнаружить, что за сила, стоящая за Линь Минем, поддерживает его. Но даже если бы они и выяснили, эта мощь быть только врагом.


Восьмой Падший Император Войны в свое время вызвал у башня не одну беспокойную ночь, так как они могли позволить человеку подняться до положения Верховного Старейшины и угрожать Степям Кровавой Резни?


Верховный Лорд Хэйань был мрачен, когда встал. Он пошел прямо в зал ...


……………………


Линь Мин посмотрел на дверь перед ним. Эта дверь была меньшего размера. Это была Королевская Клетка для Титулованного Асура! Эта Башня Смерти хранила внутри просто слишком много всего. Трудно было представить, кто был тот, кто изначально создал Башню Смерти.


За Линь Минем стояло много мастеров-зевак.


Два часа назад Линь Мин стал Титулованным Асурой. Эта новость уже облетела третий этаж, как пылающий смерч. Почти каждый слышал эту невероятную новость.


До этого Титулованный Асура был сказкой для них. Они никогда не предполагали, что подобное произойдет рядом с ними. Это событие слишком фантастическое, как будто они были во сне.


За несколько минут массивное количество мастеров собралось у входа в специальную тренировочную площадку. Они все хотели взглянуть на каменную табличку. Но среди них было не так много тех, кто мог войти внутрь. Большинство из них могли только наблюдать через дверь.


Увидев Королевскую Табличку, многие не могли не вздохнуть благоговейно. Некоторые люди даже использовали диск массива, чтобы записать фантомное изображение имени так, чтобы другие смогли видеть снаружи.


Но все больше людей подходили ко входу к Королевской Клетке, ожидая Линь Мина.


В комнате стояла тишина. Большинство из них просто с любопытством глядело на дверь, желая узнать, чем отличалась от других Королевская Клетка Титулованного Асура.


"Сэр Линь, вход в Королевскую Клетку требует 20 Очков Резни. Вы можете войти в Королевскую Клетку только один раз в жизни, и ваш скелетной возраст должен быть не менее 30 лет тоже. Ограничения по времени внутри нет. Вы готовы войти?» - почтительно спросил диакон Бай.


"Да!"


Кто бы ни входил в Королевскую Клетку, он по-прежнему должен был заплатить 20 Очков Резни.


Получив пробную квалификацию высокого уровня, получаемые преимущества были, естественно, гораздо больше.


Если мастер получил только оценку Святого нормального уровня или даже обычную квалификацию, то не было большого смысла входить в клетку.


Получаемая квалификация зависит от собственных индивидуальных способностей. Королевская Клетка уровня Титулованного Асура была редким случаем. Было сказано, что после того, как Восьмой Падший Император Войны вошел в Королевскую Клетку, он смог постичь Законы пространства и времени. Это и составило прочный фундамент для его будущего достижения ранга неудержимого могучего мастера в пределах его уровня!


Тем не менее, судьба у всех в пределах Королевская Клетка была разной. Линь Мин не обязательно будет таким же, как Восьмой Падший Император Войны. Мог ли он встретить Концепцию Пространства или что-то еще было неизвестно.


"Сэр Линь, пожалуйста, убедитесь, что у вас есть достаточное количество пищи и воды. Кроме того, вот талисман бегства. В Королевской Клетке вполне возможно, что вы столкнётесь с чрезвычайно опасной ситуацией или с ситуацией, угрожающей жизни. Если вы обнаружите, что вы в опасности, то вы можете использовать этот талисман побега для выхода ".


С этими словами дьякон Бай передал Линь Мину талисманом побега.


Хотя это был талисман, он был на самом деле вырезан из нефрита. Он был похож на Символ Побега, что Му Фэнсянь дала Линь Мину. Символ Побега мог перенести человека на большое расстояние, а также в любое пространство, в то время как талисман побега, что диакон Бай дал ему мог перенести только к фиксированной точке в пределах Башни Смерти на очень короткое расстояние.


"Спасибо дьякон Бай,"- Линь Мин был доволен этим диаконом Баем. Он не думал, что ему придется использовать этот талисман, ведь чем дольше он будет оставаться в Королевской Клетке, тем больше его урожай будет.


Несмотря на то, что он считал, правда заключалась в том, что было невозможно остаться в Королевской Клетке навсегда. Чем дольше мастер оставался в Королевской Клетке, тем труднее становилось. В какой-то момент стало бы невыносимо и, таким образом, ему придется уйти.


Как правило, герои из топ- сект четвертого класса или худших сект пятого класса могли оставаться в Королевской Клетке в течение приблизительно 10 дней.


На более высоком этапе эти выдающиеся молодые люди, которые были перечислены в качестве Асура на Королевской Табличке, могли продержаться от 15 дней до месяца.


Например, Небесный Демон номер один, а также небесный Асура, Фэн Шэнь, был в состоянии пробыть там в течение 28 дней.


Что же касается Янь Ши, который был указан в качестве земного Асура, он оставался в клетке в течение 21 дня.


Согласно легендам почти 3000 лет назад человеком, который остался в клетке в течение самого длительного периода времени был Восьмой Падший Император Войны. Он остался внутри в течение целых двух месяцев!


За Восьмым Падшим Императором Войны шел Адский Асуа Мо Кунь, который остался в клетке течение 45 дней.


Даже между Титулованными Асурами были большие различия.


Что касается первого Небесного Призрачного Асуры, то потому что-то были события 8000 летней давности, записи были неясными и там было несколько версий. Неизвестно, как долго Шэньту Хунси оставался в клетке.


После нескольких глубоких вдохов и отрегулировав свое состояние до пика, глаза Линь Мина наполнились пылающим боевым духом. Ему искренне не терпелось бросить вызов Королевской Клетке!


И когда он уже готовился сделать шаг вперед, за ним раздался голос.


"Остановитесь прямо там!"


Мм?


Линь Мин обернулся, чтобы увидеть, что представитель Верховного Лорда Хэйаня снова появился. И перед ним был Гигантский Демон, одетый в черный костюм, доспехи с накидкой, перекинутой через плечо. Его тело было твердым и плотным, как будто это была скульптура из железа, его мышцы почти распирали его доспехи. Его глаза, казалось, метали молнии.


От тела этого Гигантского Демона Линь Мин почувствовал страшную ауру. Этот человек был мощным мастером!


Линь Мин нахмурился: "В чем дело?"


Вокруг Линь Мин,много других мастеров увидели Гигантского Демона и их выражения изменились.


"Маха!"


" Маха занимает третье место среди Небесных Демонов Семи Звезд!"


Некоторые люди сразу же признали Гигантского Демона. На третьем этаже Башни сила Махи далеко превзошла силу Да Гу.


"Это Маха?" - когда Линь Мин посмотрел на Гигантского Демона, он был немного поражен. Он уже слышал имя Махи по пути из Города Солнечного Потока.


"Ты Линь Мин!» -Маха посмотрел на Линь Мина, его черные глаза, казалось, могли видеть Линь Мина насквозь.


"Почему вы смотрите на меня?"


"Хехе,"- Смех Махи был как гравий.- " Я хочу поговорить с тобой кое о чем. Пойдем со мной."


"Нет нужды. Если вам нужно что-то сказать, то говорить об этом здесь. Я занят практикой. "Голос Линь Мин был спокоен, но он нес слегка острую ауру.


"Гм." - после непосредственного отказа Линь Мина, Маха был немного раздражен. "Твоя практика может подождать!"


"Верховный Лорд высказался. Он дает тебе один день, чтобы покинуть Башню Смерти. Ты уже пробыл в Башне Смерти в течение более полутора лет. Ты уже приобрел большой урожай здесь. Ты накопил много адской энергии, добился успехов в практике, а также стал очень богатым. Люди должны знать, насколько далеко они могут дойти, и довольствоваться тем, что у них есть, чтобы не получить слишком много, " -произнес Маха, используя передачу звука истинной сущности. Такого рода угроза шла в разрез с правилами Башни смерти. Естественно, он не мог говорить публично.


"Вы хотите, чтобы я ушел? Я только что получил квалификацию, чтобы войти в Королевскую Клетку Титулованного Асура, и вы хотите, чтобы я ушел? Есть что-нибудь более смешное в этом мире? "-Линь Мин сердито рассмеялся. Если он уйдет сейчас, то он действительно позволит другим запугать его.


Глава 582 – Открытие Клетки


" Хахаха! "-Засмеялся Маха. "То, что мы позволили тебе практиковать так долго в Башне Смерти уже позволяет тебе воспользоваться преимуществами над нами. Теперь мы даже позволяем тебе уйти живым и невредимым, а ты продолжаешь говорить глупости. Ты до сих пор ничего не понял? Здесь сила решает все! Лучше быть достаточно умным, чтобы знать, что делать, или же, если ты хочешь все усложнить... хе-хе ... "- закончил Маха с насмешкой. Смысл за этой угрозы был очень очевиден. Конечно, он не смел говорить об этом публично и использовать передачу звука истинной сущности.


"Так вы говорите, что кто-то придет разобраться со мной? Интересно, кого вы собираетесь отправить. Небесного Демона Семи Звезд? Верховного Лорда? "-Линь Мин агрессивно ответил, совсем не испугавшись Махи.


Если Линь Мина убьет, то хлопот им не избежать. Линь Мин был просто слишком силен; его убийство приведет к хаосу. Если Верховный Лорд лично был бы задействован, то он бы грубо нарушил правила Башни Смерти. В таком случае, слух что "всех сильных людей, которые идут в Башню Смерти убивают" распространится, как лесной пожар. Если это произошло бы, то кто посмел бы отправиться к Башне Смерти?


Маха поморщился. "Похоже, что ты собираешься сопротивляться до конца. Хорошо, я отступлю на шаг назад. Если покинешь Башню Смерти, то я дам тебе таэль низкосортной Кости Бога Демонов. Это мое последнее предложение ".


" Кости Бога Демонов?"


Линь Мин задумался.


"Гм, ты, вероятно, не знаешь, насколько ценно нечто подобное. Я могу тебе сказать без преувеличения, что Кости Бога Демонов достаточно, чтобы заставить сойти с ума мастера уровня Короля Демонов! Использование её для того, чтобы закалить тело просто трата впустую. Если интегрировать её в свой источник жизни и подпитать огонь жизни, то это может стать большим подспорьем для кого-то, кто пытается прорваться к уровню Императора Демонов! "


Кость Бога Демонов, естественно, была обещана Верховными Лордами. Маха не хотела отдавать её Линь Мину, но увидев, что Линь Мин такой упрямый и дерзкий, он мог только неохотно предложить это условие.


"Интегрировать его в свой источник жизни, чтобы подпитать огонь жизни. Это может помочь Королю Демонов прорваться к уровню Императора Демонов. Он может быть использован, чтобы закалить тело, но это пустая трата ... Я понял ... "


Линь Мин узнал многое из слов Махи. Было очевидно, что Маха не знал Линь Мин уже получил Кость Бога Демонов.


Согласно знаниям Линь Мина таэль Кость Бога Демонов был размером только с вишневую косточку.


Что касается той кости, что была у Линь Мина, она была размером с голубиное яйцо. Это была Кость Бога Демонов, которая досталась ему Син Тяня.


Простой Син Тянь с его статусом Короля второго этажа мог получить Кость Бога Демонов размером с голубиное яйцо.


Но его собственная квалификация, которая случалась раз в 3000 лет, может претендовать только на Кость Бога Демонов размером с вишневую косточку. Это было просто слишком дешево!


"Мне очень жаль, но я не заинтересован!"


"Ты !!" Маха был в бешенстве. "Линь Мин, позволь мне дать тебе несколько советов. Люди не должны быть слишком жадным, потому что жадные всегда умирают. Разве в Башне Смерти ты не получил Кровавые Демонические Кристаллы, ресурсы практики, пилюли, сокровища, нефритовые свитки и всякие другие вещи? Теперь тебе даже разрешили уйти, не выплевывая все, что ты уже поглотил! "


Холодный свет вспыхнул в глазах Линь Мина. Он больше не использовал истинную сущность передачи звука и четко и громко сказал: "Башня Смерти не является землей, куда может войти любой человек. Вы сказали, что я получил огромное количество Кровавых Демонических Кристаллов, ресурсов, пилюль, сокровищ, нефритовых свитков и много чего ещё? Ну, что ж, это так! Тем не менее, все это не было дано мне Башней Смерти, я заработал все это в сражениях на грани жизни и смерти! Разве что-нибудь из этого связано с вами?


"Эта Башня Смерти не была построена ни вами -Гигантскими Демонами, ни Бесами, ни Феями! Она стоит здесь 100.000 лет. Несколько десятков тысяч лет назад эта земля была когда-то общим ресурсом всех мастеров Континента Святого Демона. Но некоторые люди, полагаясь на их мощную силу, объединили силы, делая всех подающих надежды талантов их приспешниками. Они называли себя Верховными Лордами, даже когда они накопили богатство и захватили контроль над огромными ресурсами Башни Смерти. Они создали все возможные правила, так, чтобы другие мастера были вынуждены убивать друг друга, чтобы добраться до них, и все ради того, чтобы получить малейшие шансы, и почему им позволено? "


Линь Мин выкрикивал вопросы, оглушая всех мастеров вокруг него.


Слова Линь Мина, естественно, имели смысл. Просто эти люди уже давно приняли правила Верховных Лордов. Дело было не в том, что они хотели принять их, но у них не было выбора, кроме как сделать это.


У этих присутствующих людей не было контрактов с Верховными Лордами. Когда они услышали, что Линь Мин говорит, их сердца разволновались.


Лицо Махи некрасиво исказилось. "Хорошо! Отлично! Поскольку это так, то мне ничего больше сказать! Не пожалей о своих словах в будущем! "


Еесли я что-то решил, я никогда не жалею об этом!"


"Запомни свои слова!" -Маха холодно фыркнул и потопал прочь.


Согласно правилам башни, Линь Мин действительно имел право отправиться в Королевскую Клетку. Никто не мог остановить его.


Верховные Лорды действительно боялись этого. В настоящее время Линь Мина было уже невозможно контролировать. Если он войдет в Королевскую Клетку, то он, несомненно, вырастет.


После того, как Маха ушел, окружающие мастера все ещё были в смятении. Разговор, что шел между Линь Минем и Махой в основном осуществляется по средствам передачи звука истинной сущности. Так как только часть этого разговора была слышна, никто из них не был уверен, что именно произошло.


Линь Мин, не говоря ни слова, поднял ногу и вошел в дверь, ведущую в Королевскую Клетку.


Фигура Линь Мина исчезла на глазах у всех. Дверь встряхнуло, рябь растеклась по поверхности, как если бы рыба прыгнула в пруд с водой. Рябь быстро успокоилась, исчезая без следа.


Сегодня был месяц Пыльной Паутины, день Солнечного Света.


Эта дата была записана диаконом Баем. Её используют, чтобы вычислить, сколько времени Линь Мин проведет в Королевской Клетке.


После того, как Линь Мин исчез, окружающие мастера естественно разошлись. Вся область вернула свое спокойствие ...


............................


Линь Мин почувствовал, что его тело дрожит, как будто он прыгнул в бассейн с водой. Чувство стужи ударило его, а потом он увидел, что он оказался в огромном белом пространстве.


Сю!


Появился искаженный черный луч света, вращаясь вокруг Линь Мина. Черные огни стали появляться один за другим, становясь все более и более интенсивными, пока они в конечном счете не сформировали полностью закрытую клетку вокруг Линь Мина, запирая его изнутри.


"Мм?"


Ум Линь Мина похолодел. Это была Королевская Клетка.


В этот момент в голове Линь Мина зазвучал голос. Чтобы быть более точным, это был не голос, а скорее форма прямого общения, которая пришла прямо из глубины его души. Без слов, без языка, он сразу понял смысл всего этого.


"Я должен вырваться из этой клетки. Так это и есть Королевская Клетка! Раз так, то почему говорят, что те люди, которые остаются в Королевской Клетке дольше, испытывают еще больший рост, и почему слабые не могут продержаться в ней и 10 дней, прежде чем их выгоняют из этого пространства испытания? "


Линь Мина терзали сомнения. Логически говоря, чем меньше время, которое требовалось, чтобы вырваться из Королевской Клетки, тем сильнее человек должен быть.


Но информация, которую он получил, гласила о противоположном.


Слабый не мог оставаться здесь долго. Но сильный мог бы остаться два или более месяцев.


" В этом месте должен быть какой-то подвох. Я буду практиковать здесь и разберусь по ходу".


Линь Мин закрыл глаза. Через минуту он вынул Копье Фиолетовой Кометы. Над древком изверглась лазурная истинная сущность.


"Откройся для меня!"


Линь Мин издал громкий крик и обрушил своё копье на черный барьер клетки. Раздался только тихий звук 'Кача' . и черный барьер внезапно задрожал, но только на нем остался только небольшая вмятина. Чтобы разрушить клетку этого было далеко недостаточно.


"А клетка прочная!"


Сердце Линь Мина похолодело. Кроме открытой Силы Еретического Бога и Концепции Грома и Огня этот удар содержал его полную силу.


Этот удар должен был быть в состоянии разрушить доспехи в ранге земного сокровища. Но когда он ударил Королевскую Клетку, он оставил только неглубокую вмятину.


"Наверное, так должно быть," -Линь Мин не был удивлен. Если бы он мог пробиться с помощью всего одного копья, то в этом не было бы большого смысла.


Сила Еретического Бога открылась. Линь Мин также одновременно использовал Концепцию Грома.


Погоня за Громом!


Человек и копье стали одним целым. Линь Мин превратился в фиолетовый свет, который врезался в барьер.


Кача!


При ударе, толстые дуги электричества танцевали вдоль стен клетки, как извивающиеся питоны. Клетка задрожала на мгновение, и в ней появилось несколько тонких трещин.


" Сломалась?»


"Если она сломается так легко ... эта Королевская Клетка не может быть так проста."


Погоня за Громом!


Бум!


Черный барьер, который уже имел трещины, больше не мог выдержать продолжающихся атак Линь Мина. Клетка вдруг раскололась на бесчисленные мелкие кусочки как оконное стекло!


Королевская Клетка сломана!


Черный барьер громко рухнул и распадался в порошок, прежде чем исчез. Линь Мин вновь вернулся в обширное белое пространство.


Это пустое белое пространство было бесконечным; от него исходило крайне угнетающее чувство.


Сю! Сю! Сю!


Ряд звуков. Черные дуги света упали на Линь Мина, обернувшись вокруг него и еще раз обволакивая его. Они быстро образовали другой черный барьер, но на этот раз он был гораздо толще.


Линь Мин мгновенно все понял. Та Клетка, что была тут с минуту назад, была только закуской.


Испытание Королевской Клетки было разделено на несколько уровней!


Слабым мог пробиться только через несколько слоев, так что он, естественно, оставались здесь в течение более короткого периода времени. Но мощный мастер мог пробиться через куда большее количество слоев, таким образом, он оставался здесь больше времени.


"Но ... разве не было мастеров, которые не разрушали клетку и просто тратили месяцы здесь? Разве они не могли оставаться здесь в течение более длительного периода времени, используя этот метод? "


Линь Мин не мог не задать этот вопрос.


"Похоже, что Королевская Клетка сложнее, чем я представлял себе. Тут совсем все не просто! "


Долгие размышления об этом были бессмысленны. Он медленно узнавал больше, чем дальше он продвигался. Теперь Линь Мину нужно было теперь взломать эту вторую клетку.


Хo!


Сила Еретического Бога вновь открылась!


.................. ..


"Он отказался?"


На четвертом этаже Башни Смерти, Верховный Лорд Шэнъонг смотрел на Маху, спокойно задав ему вопрос.


"Это неблагодарный мальчик хочет все сделать по-плохому," - с горечью сказал Маха. Он принял дело Линь Мина, а именно его публичный отказ, близко к сердцу.


" Шэнъонг, я уже говорил, что мальчик будет не из послушных. Что мы можем сделать? Мы даже предложили Кость Бога Демонов и все же он по-прежнему отказался! Как мы можем ждать, пока мальчик станет таким сильным, как только он захочет, прежде чем он покинет Башню Смерти по своей воле? Мы могли бы также использовать это время, пока мы все еще сильнее его и выполнить свой план! " В углу зала, Верховный Лорд Хэйань сидел в цепях, его пальцы слегка постукивали по его старому деревянному древку.


Верховный Лорд Шэнъонг поколебался и медленно сказал: "Я не верю в обещания человека. Хэйань, вы хотите заблокировать Линь Мина в Королевской Клетке, пока он не умрет, но как мы можем это сделать? Мы не имеем возможность изменять специальные области практики Башни Смерти".


"Будьте уверены, что у меня есть свои методы."- Верховный Лорд Хэйань хитро улыбнулся, его темные глаза были так же глубоки, как пропасть.


Глава 583 – Энергетическое поле Небесного Демона


" Пронзающее Радугу!"-громко прокричал Линь Мин, открывая Силу Еретического Бога до предела. На Копье Фиолетовой Кометы начали беспрерывно смешиваться Концепции Грома и Огня. Человек и копье стали одним целым, превращаясь в комету, которая врезалась в черный барьер.


Взрыв!


Черный барьер злобно задрожал. Под воздействием этой непревзойденной силы черный барьер полностью разрушился.


Линь Мин выбежал из Королевской Клетки еще раз.


"Третья!"


Линь Мин пробился уже через три клетки. По его мнению, это было не так уж сложно.


В это время мысль в очередной раз вошла в голову Линь Мина, передавая ему бессловесное сообщение.


"Мм? После прорыва первых трех клеток, что завершают основной тест для Титулованного Асура, я могу уйти ... "


Линь Мин видел, что недалеко из воздуха появился свет. Через некоторое время он начал формировать массив передачи. Согласно тому, что он только что узнал, он может покинуть Клетку сразу, как только он войдет в массив передачи.


"Должен ли я покинуть Королевскую Клетку или продолжать заниматься?»


"Конечно, я буду продолжать!"


Линь Мин подсчитал, что с тех пор, как он вошел, прошло только четыре часа или около того. Он, конечно, не уйдет так скоро.


Сю! Сю! Сю!


Лучи света падали, как дождь, но на этот раз они уже не были черными. Вместо этого они были семи цветов, как яркая весенняя радуга.


Линь Мин мог чувствовать, что между этим светом и тем, что было раньше, есть очень большая разница. Но какая именно, он не мог сказать.


"Интересно!"


пока радужный свет образовывал новую Королевскую Клетку вокруг Линь Мина, его истинная сущность постоянно вращалась внутри него. Силы Еретического Бога начала сгорать ...


Ночью в специальной области практики Башни Смерти, в воздухе плавали десятки золотых печатей. Там стоял старый Бес, кистью рисуя печати в пространстве красным. Печати соединялись друг с другом, как если бы они изолировали все пространство.


За этим старым Бесом был Верховный Лорд Хэйань. Он тихо и невыразительно наблюдал за действиями старого беса, пока он заканчивал составление первой секции печатей. Верховный Лорд Хэйань затем спросил: "Мастер Со Ге, как скоро будет завершен большой массив пространственной блокировки, что вы устанавливаете?"


"Мне нужно ещё около двух дней," - сказал старый Бес.


Со Ге был величайшим мастером массивов в Степях Кровавой Резни. Он был одновременно квалифицированным в современных массивах, а также имел глубокие познания о древних массивах.


Когда Со Ге был молод, он серьезно пострадал, в результате чего демонический кристалл внутри него сломался. Несмотря на то, что он был в состоянии поддерживать свою жизнь благодаря высококачественным таблеткам, его травма была слишком тяжелой, в результате чего непоправимый ущерб им полученный не мог быть восполнен, поэтому его культивирование навсегда село на мель в области Короля Демонов.


Чтобы попытаться культивировать и дальше, Со Ге использовал оставшуюся часть своего времени, чтобы тщательно исследовать и проанализировать массивы.


Благодаря совпадению он нашел свой счастливый шанс, получив небольшую часть наследства в отношении древних массивов. Изучив их с помощью медитации, его понимание древних массивов достигло очень высокого уровня.


"Мм, хорошо. Тогда на эти два дня я временно закрою эту область от публики, так что вы сможете чувствовать себя спокойно, пока будете устанавливать массив. В нем не должно быть ошибок.


"Конечно," - сказал Со Ге и вернулся к рисованию массива.


Пространство Королевской Клетки шло к массиву передачи в Башне Смерти. После окончания испытания мастер должен был бы пройти через этот массив передачи для того, чтобы уйти.


Это было формирование массива, который принадлежало самой башне. Со Ге, естественно, не обладал способностью изменить его.


Но он мог бы использовать обходной путь и блокировать окружающее пространство вокруг массива передачи, запирая Линь Мина в Королевской Клетке.


"Мастер Со Ге, как долго этот большой пространственный запирающий массив сможет продержаться?»- спросил Верховный Лорд Хэйань.


"Наверное, около четырех месяцев".


"Четырех месяцев достаточно,"-губы Верховного Лорда Хэйаня изогнулись в зловещей улыбке. Если Линь Мин пробыл бы в ловушке Королевской Клетки в течение четырех месяцев, то он вряд ли сможет вернуться живым.


После того, как Клетка превзошла бы предел силы мастера, он оказался бы в ситуации, угрожающей жизни. В противном случае, мастера не стали бы прибегать к использованию талисмана побега.


Тем не менее, много мастеров уже погибло в Королевской Клетке.


Если Титулованный Асура умрет в Королевской Клетке... это, конечно, будут интересные новости.


Хотя это вызвало бы подозрения многих людей, Верховный Лорд Хэйань не мог управлять столькими делами сразу.


Верховный Лорд Хэйань снова подумал об этом и сказал: "Мастер Со Ге, вы могли бы вернуться как-нибудь в течение четырех месяцев и снова усилить массив?."


" Могу," - сказал Со Ге.


" Четыре месяца с добавлением еще четырех месяцев, всего восемь месяцев. Будь ты хоть Истинный Дракон, ты все равно умрешь в ловушке внутри Королевской Клетки!


…………………….


Время шло день за днем. Линь Мин, будучи погруженным в свою практику, не замечал течения времени.


"Разлом!"


копье Линь Мина вонзилось в радужную стену света. Стена яростно задрожала, но после нескольких мгновений она остановилась без малейшего намека на повреждения.


Этот один удар содержал все силы Линь Мина, но он не смог создать даже вмятину. Тем не менее, Линь Мин не спешил. Он начал спокойно подготавливать свою следующую атаку.


Проведя здесь много времени, Линь Мин, наконец, обнаружил правила Клетки.


Чтобы сломать Клетку, не нужен был один удар нужной силы, который может сломать клетку. Скорее всего, был важен общий ущерб, накопленный от ударов.


Было похоже, что клетка сама по себе имела невидимую жизнеспособность. Каждая атака против этого барьера поглощала часть этой жизнеспособности. Когда вся эта жизнеспособность истощалась, то клетка, естественно, ломалась.


В критической точке прямо перед пиком, даже простой удар мог разрушить клетку.


Другими словами, до тех пор, пока у мастера было достаточно времени, он мог непрерывно прорываться через эти клетки.


В настоящее время Линь Мин уже был внутри этих радужных стен в течение двух-трех дней.


Тем не менее, по прошествии времени, он начал открывать, что что-то подозрительное происходит. Эта радужная клетка начала заполняться невидимым энергетическим полем.


В начале это слабое энергетическое поле действовало только на внутреннюю истинную сущность Линь Мина немного. Затем, со временем энергетическое поле начало становиться все более сильным, пока оно не достигло точки, когда оно стало влиять на всё тело Линь Мина, оказывая сильное давление на него.


Все от его плоти до органов, меридианов и даньтяня было окутано этим сильным давлением. Его сердцебиение стало тяжелее, и кровь в его жилах, казалось, текла, как патока. Даже его истинная сущность циркулировала больше не плавно в меридианах. Даже дыхание требовало больше усилий, чем обычно.


Через какое-то время даже душа Линь Мина попала под это влияние.


Линь Мин был поражен. Он чувствовал, что это невидимое энергетическое поле уже проникло глубоко в его духовное море, где оно начало интенсивно сталкиваться с черным вихрем боевого намерения Самсары


"Что это?"


Линь Мин никогда не испытывал такого странного энергетического поля, как это.


В этот момент в голове Линь Мина появился голос.


"Это боевое намерение Небесного Демона».


Что?


боевое намерение Небесного Демона!


Линь Мин был в шоке. После того, как мастер становился двенадцатикрылым Небесным Демоном, он мог бы получить боевое намерение Небесного Демона. После активации этого специального боевого намерение оно могло сформировать «домен» вокруг владельца. Это было так называемое «силовое поле».


Каждый раз, когда кто-то входил в эту области, они попадал под влияние этого силового поля, будучи в состоянии использовать только от 50 до 60% от их полной силы.


Чем слабее мастер был, тем больший эффект боевого намерения Небесного Демона был.


"Я понял. Так вот оно что. Боевое намерение Небесного Демона создает давление на тело и душу человека. Таким образом, оно и будет влиять на силу мастера. Если мастер был особенно слаб, то он не были бы в состоянии выдержать это поле энергии, и может даже умереть.


"Если кто-то, будучи окутанным этим энергетическим полем, постоянно атакует, прилагая все усилия, то нагрузку на его мышцы, меридианы и органы можно себе представить. Неудивительно, что некоторые мастера могут продержаться здесь только в течение нескольких дней ".


Линь Мина внезапно осенило. В этом случае, если мастер должен был выжать весь свой потенциал до предела, его урожай был бы хорош, если бы он мог выдержать. Но, если он не мог выдержать, то было бы неудивительно, если бы он умер.


После того, как Линь Мин выдержал это давление, он снова и снова нападал на радужную клетку.


Так как поток его истинной сущности затормозился, каждая атака требовала гораздо больше энергии, чем раньше.


С постоянным увеличением давления энергетического поля, он чувствовал, как его тело становится особенно тяжелым, и с головы до пальцев ног, каждый участок тела, чувствовал себя неуютно.


Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв!


На радужном барьере, свет грома и огня собрался вместе и пылал.


Но в этой нон-стоп атаке Линь Мин обнаружил, что под этим большим давлением выгоды, которые он получил, были намного больше, чем тем, что он представлял себе.


Если меридианы мастера были каналом, и даньтянь был источником воды, то мышцы, скелет и органы были земли, которые необходимы было оросить.


После достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии), культивировал ли мастер или нападал, акупунктурные точки по всему его тела будут постоянно поглощать энергию неба и земли, собирая ее в даньтянь, прежде чем выпускать по меридианам, откуда она распространилась по всему телу.


Этот вид пассивного способа транспортировки имел значительное ограничение, и что бы ни случилось, энергии неба и земли было сложно проникать глубоко в каждую часть тела.


Как правило, будь то бой или практика, даже если энергия тела сгорала до предела, и мастер исчерпывал свои силы, всегда оставалось несколько акупунктурных точек и меридиан, которые не были использованы.


Если тело не полностью испытало это, то это повлияет на фундамент мастера, препятствуя росту силы.


Но это энергетическое поле боевого намерения Небесного Демона было чем-то иным. Это силовое поле было дивным состоянием. Мало того, что оно было бесформенным и невидимым, оно также могло легко проникать в каждую крошечную пору внутри тела; даже волосы были не исключением.


Сердцебиение, кровоток, мышцы, скелет, мозг, меридианы, каждая часть тела как бы мала она ни была, преодолевали подавление этого энергетического поля. Они должны были бы автономно поглотить истинную сущность, а также использовать эту истинную сущность.


Этот процесс был чрезвычайно хорошим опытом.


В этой области энергии, даже если мастер замирал, это все равно будет одной из форм практики, не говоря уже о том моменте, когда нужно было наносить все виды атак высокой интенсивности в экстремальных условиях.


Выгоды для тела были просто потрясающими.


Мало того, что система сбора сущности закалялась, но и с системой трансформацией тела было тоже самое.


Что касается кого-то вроде Линь Мина, который имел двойное культивирование энергии и тела, это было просто райское окружение.


После осознания этого Линь Мин воодушевился. Его атаки становились все более быстрыми и жестокими.


Огни его копья продолжали направляться к одной точке, Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, сжигая кровь Древнего Феникса!


И пока все его тело выдержало это массированное давление, а также поглощение сумасшедшего количества истинной сущности, это внезапное и интенсивное изменение привело к тому, что некоторые из кровеносных сосудов у поверхности его кожи разорвались!


"Не останавливаться!"


Взрыв!


С громовым взрывом вся радужными клетка была разрушена, как стекло!


Линь Мин ахнул, хватая воздух глубокими вдохами. Некоторые мышцы на его руках были порваны, капала кровь.


Он потребил от 70 до 80% от его истинной сущности, и его тело было ужасно усталым. Тем не менее, преимущества, которые он получил, были велики. Он обнаружил, что бессознательно его культивирование на поздней стадии области Сяньтянь (Врожденной стадии) становится все более стабильным. Он начал делать шаги в направлении крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Глава 584 – Тюрьма хаоса


Увеличение культивирования с позднего этапа Сяньтянь (Врожденной стадии) до крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) не приведет к значительному росту силы Линь Мина.


Но от крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) до области Возобновляемого ядра был массовый прыжок!


На Континенте Разлива Небес, мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) может быть надменным и высокомерным в пределах маленькой страны смертных, а мастер Возобновляемого ядра может фактически доминировать в своей области, создавая свою собственную секту.


После приема таблеток для восстановления, у Линь Мина даже не было времени, чтобы восстановиться, прежде чем новая клетка пришла окутывать его, запирая его еще раз.


Но силовое поле Небесного Демона не ослабло нисколько. Оно по-прежнему окутывало Линь Мина, от чего ему было трудно даже регенерировать свои раны.


"После того, как спустилось это силовое поле Небесного Демона, оно не ослабевает, даже когда я разрушаю клетку. До тех пор, пока я остаюсь в Клетке, каждый новый день означает, что я должен выдержать давление силового поля Небесного Демона! "


Давление покрыло каждый крошечный уголок в его теле, и даже его душа попала под сильное давление. Это давление мешало ему дышать полной грудью. И что было самым страшным, так это то, что силовое поле Небесного Демона медленно набирало силы с течением времени.


Вот почему даже такие лучшие таланты, как Фэн Шэнь мог оставаться в пределах Королевской Клетки только в течение 28 дней.


Он был слишком истощен.


Если бы это была нормальная практика, то после того, как кто-то исчерпал бы всю истинную сущность, он мог просто посидеть в медитации в течение нескольких часов, а затем погрузиться в долгий сон, чтобы восстановить всю свою физическую силу.


Но в Королевской Клетке, где мастер должен был противостоять давлению силового поля Небесного Демона, даже когда он спал, он постоянно потреблял истинную сущность.


Если мастер медленно восстанавливался, а скорость потребления истинной сущности была выше, чем то, что он мог восстановить в медитации, как он мог долго выдержать в Королевской Клетке?


Тем не менее, потребление энергии не было проблемой Линь Мина. С точки зрения выносливости и стойкости, он превосходил даже старые монстров первого этапа Разрушения Жизни! Конечно, его сила была намного слабее, чем у них.


Шло время, день за днем. Линь Мин не знал, сколько времени прошло, но независимо от того, какой чудовищной его устойчивость не была бы, столкнувшись с таким сильным давлением в этой среде, он до сих пор не почувствовал, что его ум и тело вот-вот не выдержат.


Все его тела было в дистрессе. Даже его духовное море было под огромным давлением.


Это особенно поразило Линь Мина. Оборонительная сила его души ни в коей мере не уступала могучему мастеру Разрушения Жизни, но если даже он чувствовал такую тяжесть на душе, то можно представить, что было с другими людьми.


"Это действительно достойное испытание для Титулованного Асуры. Если Восьмой Падший Император Войны смог продержаться целых два месяца здесь, то он был, конечно, гордым сыном неба среди своего поколения ... "


...............


Башня Смерти, особая область практики.


Свет блеснул, и юноша в белой рясе покинул область практики, молча глядя на Королевскую Клетку. Этим молодым человеком был первый мастер третьего этажа Башни Смерти, Фэн Шэнь.


В это время дверь, что вела в Королевскую Клетку, была спокойной, как океанская волна в слабый ветер.


Однако при этом казавшийся спокойный Фэн Шэнь был хорошо осведомлен о том, как сильно давление внутри Королевской Клетки будет расти.


Сегодня уже 40-й день !!!


Фэн Шэнь смог пробыть в Королевской Клетке только в течение 28 дней.


Продолжительность пребывания внутри не имела ничего общего с индивидуальным культивированием. Скорее всего, были важны талант, упорство, настойчивость, воля, культивирование и других факторы.


Вспоминая свой опыт в Королевской Клетке, Фэн Шэнь до сих пор испытывал затяжной страх. Когда он почти закончил 28-й день, давление внезапно поднялось на другой уровень. Оно было ужасным до точки разрыва его меридиан и дробления его души.


В этом случае Фэн Шэн должен был использовать талисман побега, чтобы уйти.


"40 дней ..., он уже приближается к уровню Адского Асуры. Это талант, который бросает вызов самим небесам. Мы оба родились в одну эпоху. Я не знаю, удача это или несчастье ... "


Фэн Шэнь покачал головой, отвел глаза и пошел прочь.


Пять дней прошло незаметно.


45 дней!


Это было время, равное времени Адского Асуры. Новость быстро распространилась по третьему этажу, как лесной пожар.


Это означало, что талант Линь Мин уже превзошел Адского Асуру!


Это был поистине легендарное достижение. Мастера третьего этажа чувствовали к Линь Мину восхищение, зависть, ревность, почитание, любовь, весь спектр чувств и эмоций.


В последнее время большое число мастеров вольно или невольно проходило мимо специальной тренировочной площадки каждый день, желая увидеть, не вышел ли Линь Мин.


Число дней продолжало расти.


46 дней, 47 дней, 48 дней ...50 дней!


Если он останется еще на 10 дней, то это был бы рекорд Восьмого Падшего Императора Войны!


Если это так, то это было бы по-настоящему поднебесное достижение!


К этому моменту, число людей, что завидовали Линь Мину, фактически становилось все меньше и меньше.


Когда возвышенная звезда Линь Мина далеко превзошла их, их ревнивые сердца побледнели. Это произошло потому, что они просто были не на том же уровне, так что не было никакого смысла конкурировать с ним. Эти люди предпочли бы наблюдать рождение чуда перед ними.


"Гм! Какая толпа идиотов! Неужели они думают, что Линь Мин до сих пор проходит испытание? "- в роскошном ресторане в непосредственной близости от области практики, Янь Ши пил вино, насмехаясь над толпой, собравшейся за пределами специальной области практики.


Перед ним были Маха и Кай Ян.


Эти три человека заявили о своей верности Башне Смерти один год назад. Потому что они подписали контракт, они были верны Башне Смерти. Естественно, что Верховному Лорду Хэйану не было необходимости скрывать правду от них.


Они уже знали, что Линь Мин никогда не выйдет из Королевской Клетки.


"50 дней. Линь Мин, скорее всего, умер внутри. Несмотря на то, что он был поистине чудовищным персонажем, он был еще не на том же уровне, что и Восьмой Падший Император Войны. Даже если бы он мог сравниться с Восьмым Падшим Императором Войны, это не имеет значения в любом случае. Верховный Лорд Хэйань уже решил запечатать Клетку на восемь месяцев. Даже если Линь Мин был бы реинкарнацией богом демоном, нет ничего, что он мог бы поделать. " Маха ухмыльнулся со стороны, бросая несколько сухофруктов в рот.


"Хехе, я действительно хочу увидеть выражения этих людей еще через три-четыре месяца; Я буду в восторге. Они все думают, что Линь Мин может создать своего рода чудо, но ни один из них не будет знать, что Линь Мин уже умер. Талант уровня Титулованного Асуры фактически умер в Башне Смерти, как иронично! "Кай Ян отталкивающе улыбнулся, погладил морщинистый подбородок. Он думал, что очень жаль, что в пространственном кольце Линь Мина была Кость Бога Демонов.


Кай Ян также видел эту Кость Бога Демонов прежде. Она была размером с голубиное яйцо. Оставить её в Клетке, не зная, выйдет ли она когда-либо - просто большая трата ресурса.


"Погнали. Верховный Лорд сделал исключение и открыл Божественный Зал для нас. Каждый из нас будет иметь 10 дней, чтобы помедитировать внутри, и поучиться столько, сколько мы сможем. Давайте вернемся и подготовимся так, чтобы мы пришли в нашем лучшем состоянии. Мы не можем упустить эту возможность ".


"Мм, вперед."


.........................


В Королевской Клетке давление силового поля Небесного Демона поднялось еще на один уровень. В эти последние дни Линь Мин обнаружили еще одно правило - давление силового поля Небесного Демона поднимается на один уровень каждые 10 дней!


Во время этого изнурительного процесса тело Линь Мина постоянно приспосабливалось к этому повышающемуся давлению. Его тело, меридианы- все они были закалены и безостановочно укреплены.


По мере того, как силовое поле Небесного Демона крепчало, тоже происходило и с Линь Минем.


"Мм ... это?"- воскликнул Линь Мин, когда новая клетка стала опускаться. На этот раз клетка полностью отличалась от обычных барьеров.


Фуух!


Вокруг него воцарилась кромешная хаотичная темнота. Он вообще ничего не мог увидеть!


Густая темнота проявилась в реальности, сплавляясь с силовым полем Небесного Демона. Подавляющая сила охватила все, от чего Линь Мин почувствовал удушение!


Эта хаотичная темнота содержала большое сопротивление. Даже двигаться было крайне сложно.


Линь Мин чувствовал, как будто он погрузился в глубокую трясину. Он ничего не мог видеть. Даже когда он выпустил его восприятие, оно было перекрыто этой хаотичной тьмой.


Его восприятие могло распространяться только на один дюйм от тела!


Для мастера это ничем не отличалось от слепоты.


Грудь Линь Мина болела. Он пытался дышать, но количество воздуха, что он вдыхал, было жалким.


Мог ли Восьмой Падший Император Войны потерпеть поражение здесь?


Линь Мин тщательно продумал все, что уже произошло. Когда он впервые вошел в Клетку, прошло около 10 дней, прежде чем он столкнулся с горьким вкусом силового поля Небесного Демона.


Это может также объяснить, почему худшие из всех мастеров смогли продержаться только 10 дней в Клетке. Это было, вероятно, связано с тем, что они не могли выдержать начало действия силового поля Небесного Демона.


Затем Линь Мин начал считать. Силовое поле Небесного Демона укрепилось около пяти раз к настоящему времени. Если он не ошибся, то прошло 50 дней. В дополнение к 10 дням в начале, это был его 60-й день. Это было то же самое время, что провел здесь Восьмой Падший Император Войны!


Что за персонаж был этот Восьмой Падший? Он пересек восемь этапов Разрушения Жизни во время усвоения Концепции Пространства и Времени, а затем стал великим императором, который был бесподобен в пределах его уровня. Как человек, он преодолел все шансы и получил титул 12-крылого Небесного Демона Башни Смерти!


Но он был разбит на данном этапе! Это доказывало, насколько сложна эта часть испытания была!


"Старший Восьмой Падший был побежден здесь. Тогда позвольте мне увидеть, насколько далеко я смогу зайти! "


Линь Мин заорал, и Семя Еретического Бога изверглось. Его кости начали издавать щелчки, а внутри его тела появился слабый крик дракона.


Копье Фиолетовой Кометы лежало в горизонтальном положении. На копье сплетали вместе сила грома и огня.


Пронзающее Радугу!


Копье сделало выпад. Пульсация выпада сияющего копья пронзила десятки футов черного хаоса!


Тем не менее, этот удар закончился здесь. Свет копья, в конце концов, поглотил черный хаос. Широкое отверстие в три фута и спиральная ряби, которая распространялась на десятки футов, медленно исчезли.


Глаза Линь Мина вспыхнули. Он сделал шаг вперед и врезался в туннель в форме спирали, что он образовал. Одним шагом он прыгнул на сто футов вперед. Но тогда он был внезапно поглощен черным хаосом!


Сопротивление неожиданно увеличилось. Каждый шаг Линь Мина был сопряжен с трудностями!


Без сомнения, этот липкий черный хаос Клетки этого раунда!


В последней клетке, если у мастера было достаточно ударной силы, он мог бы прорваться рано или поздно. Но теперь эта клетка независимо от того, насколько ожесточенной нападения не были бы, они в конечном счете исчезали в этой регенерирующей темноте.


Он мог рассчитывать только на свои собственные ноги, чтобы уйти!


Линь Мин вытащил несколько десятков высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов из его пространственного кольца. На одном дыхании он высосал из них насухо всю энергию земли и неба, а также их жизнеспособность крови.


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ- Ворота Исцеления, откройтесь!


Взрыв!


Между ключиц Линь Мина стал светить белый свет!


Линь Мин только коснулся порога Ворот Исцеления - на самом деле он не открыл их еще. Если он усиленно использовал бы силы Ворот Исцеления, тогда это мгновенно бы разместило бы большую нагрузку на его тело.


После прикосновения к Воротам Исцеления, его захлестнула мощная упругость и сила.


Линь Мин прицелился в том направлении, куда он начал двигаться и сделал выпад копьем! Свет копья пронзил черный хаос. Линь Мин двигался вперед шаг за шагом.


Линь Мин не знал, насколько велик этот черный хаос, и был ли это правильный метод, чтобы выйти из этой тюрьмы хаоса. Но у него не было выбора.


Все, что он мог сделать, это двигаться вперед!


Глава 585 – Возможно, он единственный за 10,000 лет


два месяца, а Линь Мин до сих пор не вышел!


Прошел 61 день, и новости быстро распространились по всей Башни Смерти. Время, которое Линь Мин провел в Королевской Клетке, уже превзошло рекорд Восьмого Падшего Императора Войны!


Это было рождение новой легенды! Единственный, кто сделал это за 10000 лет!


Вскоре не только мастера третьего этажа узнали об этом, но даже мастера второго этажа и первого этажа вошли в курс дела. Несмотря на то, что эти люди не знали, что значит оставаться в Королевской Клетке в течение двух месяцев, они знали, что Линь Мин был первым, кто сделал это за последние 10000 лет. Даже смертные в Башне Смерти испытывали благоговение перед этим фактом.


"Первый за 10000 лет. Я и подумать не мог, что это может случиться! "


В простой чайной Мук Гу пробовал чай, слушая окружающих мастеров. Он был на втором этаже в течение последних нескольких дней, посещая его сестру, и теперь, когда он узнал новости, он почувствовал насколько все это невероятно сам.


"Может быть, спустя несколько десятков лет на Континенте Святого Демона будет другой Восьмой Падший Император Войны!"


Рядом с Мук Гу Мук Цин ела торт. Она задумалась на мгновение и сказала: " Я впервые увидела его полтора года назад. Я никогда не думала, что он станет таким ... Старший брат, как вы думаете, что мы сможем завербовать его? "


"Завербовать его? Чем? Мы просто обычная секта пятого класса. Мы даже не знаем, откуда родом Линь Мин. Невозможно, чтобы такой талант просто вышел из ниоткуда. Он мог иметь могущественного мастера в качестве своего наставника ".


Мук Гу покачал головой и продолжал размешивать чай. Он сделал еще один глоток и сказал: "Нам не по зубам кто-то вроде него; нам уже достаточно повезет, если мы сможем остаться в хороших отношениях с ним. Хотя первый раз, когда мы встретились, все прошло относительно плохо, потом я думаю, что все проблемы были устранены. Я мог бы считать нас знакомыми в дружественных отношениях ".


На Континенте Святого Демона люди находились в жалком положении уже давно. Мук Гу был рад видеть, как на его глазах родиться могучий мастер человек.


Конечно, если бы он мог остаться в хороших отношениях с Линь Минем, это также будет весьма полезным для его секты.


...........................


Время шло медленно. Вскоре прошло уже 70 дней!


На третьем этаже новости продолжали распространяться. Слухи распространялись бешено. Каждый день было огромное количество мастеров, что специально бросались к области практики, желая увидеть, не вышел ли Линь Мин.


Он на самом деле пробыл в Клетке на 10 дней дольше, чем Восьмой Падший Император Войны. Что за чудовищный талант это был?


"70 дней ..."


Фэн Шэнь спокойно наблюдал за дверью, ведущей к Королевкой Клетке, его глаза сияли холодным светом. До сих пор он никогда не думал, что Линь Мин сможет достичь такого результата.


Фэн Шэнь когда-то безмерно гордился своим талантом. Но теперь он был превзойден Линь Минем с большим запасом.


"Хехе, Фэн Шэнь, это первый раз, когда у тебя такое выражение на лице."


Фэн Шэнь повернулся и увидел Кай Яна.


Кай Ян потер подбородок, улыбаясь, смотря в сторону двери, ведущей к Клетке с выражением безразличия на лице. "Фэн Шэнь, это на тебя совсем не похоже. Разве ты, как правило, высокомерен и далек от всех? Когда у тебя появился такой испуганный вид? "


Фэн Шэнь нахмурился. С его гордым отношением он, как правило, никогда не взаимодействовал с кем-либо - он просто презирал разговоры с этими людьми.


В глазах Фэн Шэня, Кай Ян не был ничем иным как псом, который работал за ресурсы. Такой человек мог бы добиться прогресса, но его воля и разум не были сильны. Кто-то вроде него никак не мог бы взлететь в небо!


Не говоря ни слова, Фэн Шэнь повернулся и ушел.


Видя ответ Фэн Шэня, Кай Ян был немного недоволен. Он холодно фыркнул и сказал: "Ты думаешь, что Линь Мин до сих пор практикует внутри? Ты действительно веришь, что у него есть талант, чтобы превзойти Восьмой Падший Император Войны? Хехе, может быть, он уже умер внутри. "


Любой мог погибнуть внутри Королевской Клетки.


До создания талисманов побега была чрезвычайно высокая вероятность того, что мастер мог погибнуть в Клетке. Большое количество мастеров считали, что они могли противостоять давлению со стороны силового поля Небесного Демона. Для того, чтобы выдавить весь свой потенциал и прогрессировать, они непрерывно прорывались через клетку, пока, наконец, давление со стороны силового поля Небесного Демона не становилось слишком сильным. В то же время, атаки становились все трудно достижимым, они, наконец, не могли пробиться через Клетку, в результате чего встречали свою смерть.


После того, как были созданы талисманы побега, смертность значительно снизилась. Но смерти внутри Клетки не прекратились полностью.


Это было похоже на ситуацию, когда смертный, который не спал в течение нескольких дней, занимался работой высокой интенсивности, это тоже может привести к внезапной смерти. Если мастер находился под давлением массивного силового поля Небесного Демона, его сердце, даньтянь и душа все оказывалось под огромным бременем. Если этот груз копился в течение достаточно длительного времени, то было возможно, что мастер мог внезапно умереть!


Сердце могло перестать биться, духовное море может рухнуть, или даже даньтянь может взорваться ... в этом случае, можно было бы умереть, прежде чем мастер успевал использовать талисман побег.


"Умер внутри?"- Фэн Шэнь хихикнул,- "Как может талант уровня Истинного Дракона умирает внутри Королевской Клетки!?"


"Черт возьми! И что там такое великое в этом Фэн Шэне! Просто потому, что у него хорошая поддержка и его талант высок, он нас за людей не считает. Если бы он имел тоже происхождение, что и я, то я не должен был бы быть настолько смиренным перед ним! Дерьмо, подожду и посмотрю, будешь ли ты говорить о Линь Мине, как будто он создает чудо после 100 дней, 120 дней! талант уровня Истинного Дракона, к черту его!-пробормотал про себя Кай Ян, откровенно завидуя Линь Мину.


"Хехе, мне интересно, какие выражения у вас всех будут, когда вы узнаете, что Линь Мин умер в Клетке. Талант уровня Императора на самом деле умер в области практики, Хахаха! Слишком иронично, слишком смешно, очень интересно!


Думая об этом, Кай Ян злобно улыбнулся, на сердце у него полегчало. Он хотел, чтобы время прошло быстрее, так чтобы, когда 100 дней прошло, он смог бы увидеть, действительно ли эти мастера все еще ждали бы Линь Мина.


75 дней ...


80 дней ...


85 дней ...


...........................


Время шло день за днем. Когда настал 80-й день, некоторые люди уже стали подозревать, что Линь Мин мог умереть в Клетке. Но это подозрение не разделяло подавляющее большинство. В конце концов, он был талантом на пике уровня Императора. Если он умер в Королевской Клетке, то не была бы это самая большая шутка мира?


Тем не менее, этот слух начал медленно распространяться. К 85-му дню все больше и больше людей считали, что Линь Мин умер!


"Какая шутка, Титулованный Асура, чье имя высечено на Королевской Табличке, умер в Королевской Клетке! "


В ресторане на третьем этаже люди обсуждали Линь Мина. В эти дни Линь Мин был темой каждого разговора. О нем в настоящее время говорили в каждом ресторане и чайной поблизости.


"Даже если я не хочу верить, это есть реальность. Может быть, Линь Мин был слишком уверен в себе и переоценил свои телесные пределы, и сделал какую-то глупость ".


"Скорее всего, Линь Мин мертв. В противном случае 85 дней, почти три месяца, это почти на месяц дольше, чем результат Восьмого Падшего Императора Войны. Разве это не слишком? Как это может быть возможно? "


"Ха-ха! Я умираю от смеха, это слишком смешно, слишком смешно! "-гигантский Демон сказал, ударяя по столу. "Эти последние дни те люди клоуны на третьем этаже были слишком высокомерны. Они настолько гордились и радовались, что кто-то из их расы добился такого большого достижения и посмотрите в результате Линь Мин умер в Клетке. Я никогда не видел что-то до того смешное"


"Его голова повреждена. Подумать только, он умер, даже со спасательным талисманом. Пусть он даже Титулованный Асура. Я не могу удержаться от смеха, это самая смешная шутка последних 1000 лет! "


Гигантские Демоны были смертельными врагами людей. Когда Линь Мин был на пике своего могущества, эти Гигантские Демоны, естественно, не проронили ни слова. Но теперь, когда Линь Мин умер, вся зависть и ненависть, что они скопили, внезапно прорвалась наружу.


Человек- гений также был их конкурентом. Если он умер, то все они только несказанно обрадуются.


Мук Гу также был в этом ресторане. Когда он услышал этот разговор, его лицо очень некрасиво исказилось.


Он бездумно сделал еще один глоток вина, а потом встал, чтобы уйти.


"Эй, это не тот ли парень? Как его зовут? "Гигантский Демон, который говорил, увидел Мук Гу. На третьем этаже сила Мук Гу была в самом низу списка, поэтому многие люди не знали, как его зовут.


"Я думаю, что его зовут Мук Гу." -напоминал соседний Бес.


"Ой. Мук Гу. Теперь я вспомнил, ха-ха. Мук Гу, подойди и выпей вина с нами. Побалуй нас легендами о Линь Мине, топ таланте вашей человеческой расы! "


Гигантский Демон бессмысленно улыбнулся. После того, как эти люди подавляли его в течение последних нескольких недель, он, наконец, мог выпустить все напряжение.


Мук Гу подавил кипящий гнев в сердце своем и холодно сказал: "Прошло всего 85 дней, и вы уже настолько уверены, что Линь Мин не выдержит? Просто потому, что вы не можете понять его пределы, не означает, что они существуют! »


"Я не могу понять его пределы? Хахаха! Твои слова напоминают мне о тех временах, когда я был ребенком. Всегда был другой ребенок, который был бы избит мной. Каждый раз, когда я нокаутировал его зубы, он всегда говорил, что он пойдет домой позовет своего отца, чтобы тот ударил меня! Как весело! "


Гигантский Демон хлопнул по столу, безжалостно насмехаясь над Мук Гу.


Лицо Мук Гу становилось все более уродливым, но у него не было аргументов для спора. На самом деле даже его собственное сердце было полно сомнений; действительно ли Линь Мин умер?


"Линь Мин, Линь Мин, я прошу вас, поторопитесь ... такому существу, как вы уже суждено достичь самого высокого уровня на этом континенте в будущем ... как же вы могли умереть в Королевской Клетке?


Мук Гу вздохнул. Была ли судьба человечества действительно такой? Были ли они действительно не в состоянии явить на свет такого славного и несравненного могучего мастера?


..................... ..


В Королевской Клетке была белоснежная земля и небо, покрытое бескрайними темными облаками.


Эти темные облака были очень густыми и вязкими, до такой степени, что можно было бы разрубить их мечом. Эти темные облака, казалось, были сделаны из чернейших чернил.


Темные облака тихо рябили. И тут раздался приглушенный звук, когда маленький кусочек темных облаков открылся, и быстро вышла вспышка золотого света.


Затем тишина. Там ничего не было, только чернильно-темные тучи.


Спустя час -другой золотой свет блеснул. На этот раз он оставался в течение более длительного времени, прежде чем исчез снова.


С последнего исчезновения света прошло гораздо больше времени, как будто золотой свет набирался сил. Примерно через час раздался звук, как будто вой дракона, и луч света, толщиной в бедро, прорвался через темные тучи. Он был похож на меч бога, пронзающим сам горизонт!


В тот момент, когда темные тучи разошлись, из отверстия, что образовал этот луч света, выскочила фигура человека.


Эта цифра упала на пол, как громом пораженная.


"Я, наконец-то, вышел!"


Линь Мин лежал, распластавшись на земле даже без сил. Он застрял в тюрьме хаоса почти на целый месяц!


Это был поистине ужасающий и болезненный опыт!


Тюрьма хаоса был несравненно плотной. Несмотря на то, что Линь Мин использовал свою полную силу, чтобы двигаться вперед, его скорость была все такой же медленной, как движения черепахи.


У него не было выбора, кроме как использовать атаки, чтобы взломать клетку хаоса, пользуясь тем моментом, когда хаос был разорван, чтобы сделать несколько шагов вперед.


Таким образом, его скорость возросла, но он потреблял истинную сущность, как воду в жаркий день.


Стоит упомянуть, что даже если Линь Мин использовал его убийственное движение Пронзающее Радугу, он был в состоянии открыть канал только длинной в несколько десятков футов.


Но насколько велика была эта клетка хаоса?


Линь Мин понятия не имел!


Глава 586 – Королевская Клетка, 100 дней


В течение целого месяца Линь Мин был в ловушке в полной темноте. Даже дыхание его стало несравненно труднее. Все его органы находились под давлением, и каждый маленький шаг, который он делал, требовали огромного количества энергии. Такого рода ноющая усталость вызывала желание блаженной смерти.


После наступления крайнего истощения, усталость становилась еще более невыносимой, чем боль. После того, как боль достигала предела, можно было игнорировать её после долгого времени, но если кто-то был истощен, то было невозможно освободиться от этого чувства.


Но сейчас Линь Мин также должен был пребывать в полном одиночестве в пустом пространстве. В конце концов, люди социальные существа. Мастера могли выдержать одиночество, если они культивировали за закрытыми дверями, но это происходило в относительно комфортных условиях, в отличие от этой земли, которая могла любого свести с ума. Там не было ни звука, ни света, бесконечная ходьба, бесконечные путешествия, и никогда не заканчивающаяся усталость, что сводила с ума.


И приводило в отчаяние больше всего, так это то, что конца было не видно! Тот, кто оказывался здесь, понятия не имел, куда идти! Он даже не знал, поможет ли метод, который он использовал, вырваться из этой тюрьмы.


Несмотря на то, что Линь Мин был твердым, как железо, он тоже был близок к падению после более чем 20 дней.


На протяжении последних нескольких дней Линь Мин не мог даже сказать, был ли он мертв или жив; реальность и иллюзия не отличались для него. Все его движения были полностью механическими и инстинктивными; он сделал последний вдох и, наконец, вырвался из тюрьмы хаоса!


В этот период Линь Мин не знал даже, сколько раз он прорвался через пределы своего тела. Стоит сказать, что выносливость Линь Мина была сравнима с выносливостью Верховного Старейшины Разрушения Жизни. Тем не менее, он был доведен до такого состояния.


Эта тюрьма была просто не предназначена для того, чтобы в ней жил человек.


Дрожащими пальцами Линь Мин взял лучшую таблетку восстановления из его пространственного кольца и проглотил её. Он сразу же вошел в медитацию и стал регулировать свое дыхание.


В это время проявилась огромная роль Ворот Исцеления. Несмотря на то, что он только коснулся порога Ворот Исцеления, их преимущества были массивны.


Водоворот энергии образовался между ключицами Линь Мина, постоянно дополняя его энергии, оживляя его засохшие меридианы.


После восстановления его физической силы, Линь Мин достал несколько десятков высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов, высосал всю энергию из них и жизнеспособность крови на одном дыхании.


Таким образом, цвет, наконец, вернулся к лицу Линь Мина.


Через час Линь Мин окончательно восстановил своё обычное состояние. Когда он посмотрел на свой даньтянь, Линь Мин был удивлен. Всего через месяц он достиг пика позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Он был совсем близко от крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Он прорвался к позднему этапу области Сяньтянь (Врожденной стадии) только всего лишь несколько месяцев назад. Дистанция между поздним этапом Сяньтянь (Врожденной стадии) и крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) была не велика. Но тот факт, что он пересек такое расстояние за столь короткое время, означал, что последствия тюрьмы хаоса были просто страшными!


Хотя, если подумать об этом, то все было нормально. Постоянно держа свое тело на самом пределе и подавляя свой потенциал в наибольшей степени, с добавлением функции силового поля Небесного Демона можно было добиться того, что каждая клетка в его теле была тщательно закалена!


Тем не менее, этот вид бесчеловечного опыта был невыносим для простого человека. Даже Линь Мин не хотел бы испытывать давление тюрьмы хаоса опять, по крайней мере, не до поры до времени.


Встав, Линь Мин вдруг обнаружил кое -что. После того, как он приспособился к тюрьме хаоса и силовому полю Небесного Демона, хотя он по-прежнему чувствовал себя тяжелым, ему уже не было столь же неудобно, как раньше.


Уже этого наблюдения было достаточно, чтобы Линь Мин смог увидеть, что его прогресс в прошлом месяце был велик.


Можно сказать, что нынешний фундамент Линь Мин никак не мог быть более твердым.


Нет никакой необходимости упоминать о системе сбора сущности. Циклон истинной сущность в его даньтяне был сконденсирован до точки превращения в сущность, и даже его костный мозг, казалось, обновился. Его система трансформации тела была чрезвычайно твердой.


"Интересно, кто создал эту Королевскую Клетку. Этот человек был просто замечательным персонажем. Кажется на Континенте Разлива небес и Континенте Святого Демона должно быть что-то великое произошло много десятков тысяч лет назад. Многие несравненные таланты и герои родились. Но по какой-то причине, в эту эпоху, все, включая историю 100000 лет назад, уже потеряно ... "


Только что Линь Мин чувствовал себя счастливым из-за его прогресса, когда внезапно, массивное давление обрушилось на него сверху вниз. Его кровь забурлила, и он почти выплюнул полный рот крови!


Это…!


Линь Мин упал на колени, поддерживая себя с Копьем Фиолетовой Кометы. Это внезапное сильное давление привело к тому, что его меридианы разорвались в нескольких местах!


"Слишком сильное…"


Линь Мин едва не выругался. Королевская Клетка даже не даёт возможность перевести дыхание!


Человек, который создал это, вероятно, ожидал, что мастер, который прорвется через Королевскую Клетку сделает большой прогресс в своих силах. Таким образом, когда силовое поле Небесного Демона появится, давление поднимется на другой уровень еще раз!


Ка ка ка!


Вокруг Линь Мина, казалось, деформировалась сила пространства. Затем перед глазами Линь Мина и вокруг него начал рушится космос!


Это разрывающееся пространство создавало огромное количество космических обломков, блокируя его от движения в любом из направлений!


И в этом замкнутом пространстве, были грозные космические трещины повсюду. Некоторые Линь Мин мог видеть, а некоторые, он не мог видеть, и даже его восприятие не замечало их.


Они были похожи на челюсти гигантского зверя, ожидающие свою добычу.


"Это тоже клетка!"


Линь Мин сделал глубокий вдох холодного воздуха!


Он, наконец, переживает истинный ужас Королевской Клетки!


Прошло чуть более трех месяцев. Если он продолжит, то с чем еще он столкнется здесь?


Что за Верховный Старейшина разработал эту клетку, какой гений? Мало того, что он был чудовищно мощным, но и его творчество и воображение было безудержными с дикими амбициями!


"Двенадцатая клетка, размерные фрагменты. Хочешь попытаться пересечь её? "


Странное глухое сознание снова появился в духовном море Линь Мина. Как оказалось, мерцающий массив передачи также появился в клетке.


"После тюрьмы хаоса трехмерные фрагменты. Интересно, что дальше ... "


Линь Мин не колебался в своем решении.


С его решением массив передачи исчез.


Вскоре после этого в замкнутом пространстве начали крутиться фрагменты пространства. Космические трещины начали двигаться вверх и вниз, как духовные змей, волнуя Линь Мина!


Без сомнения, фрагменты могли бы легко убить его!


Если бы он был разрезан пополам осколком этих космических трещин, было бы слишком поздно активировать талисман побега!


Пока эти космические фрагменты были границами этой клетки, что также имела пространственные трещины, которые постоянно появлялись и двигались… что за тест это такой? Просто мысли об этой клетке могли ошеломить любого!


............


В это время, вне Королевской Клетки 95 дней прошло!


95 дней.


Даже Мук Гу начал испытывать чувство растущего отчаяния в его сердце.


Несмотря на то, что он не хотел верить в это, логика подсказывала ему, что Линь Мин, скорее всего, погиб в клетке.


Чем дольше ты будешь оставаться в Королевской Клетке, тем труднее станет. Восьмой Падший Император Войны продержался там только в течение 60 дней, но Линь Мин был внутри уже в течение 95 дней.


Было ли это вообще возможно?


В специальной области практики, Фэн Шэнь смотрел на дверь, ведущую к Королевской Клетки. Он издал затяжной вздох.


"Невообразимо".


Фэн Шэнь покачал головой, а затем повернулся, чтобы уйти.


Он чувствовал только печаль и сожаление, что Линь Мин пал здесь. Несмотря на то, что он признал, что его талант уступал таланту Линь Мина, Фэн Шэнь действительно не чувствовал зависти по отношению к Линь Мину. Он знал, что некоторым талантам могло не повезти родиться в ту же эпоху, как кто-то вроде Линь Мина, но Фэн Шэнь никогда не думал так.


Для него это была цель, мечта, которую он мог осуществить, повышая свое собственное культивирование.


Если ты никогда не видел более высокий пик, то ты никогда не будешь знать, как высоки горы. Это неизбежно повлияет на твое видение, а также степень достижений.


Но теперь Линь Мин умер здесь, и цель вместе с ним. В Башни Смерти, Фэн Шэня было невыносимое чувство одиноко стоящего на вершине.


Глава 587 – Кризис


В клетке пространственных фрагментов Линь Мин закрыл глаза, двигаясь с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Под огромным давлением его шаги не имели обычного мимолетного динамизма, вместо этого, это казалось, как будто его ноги были сделаны из свинца.


В этой клетке его глаза были бесполезны. Пространственные трещины просто не были видно невооруженным глазом.


Даже его восприятие было ограничено.


Линь Мин мог опираться только на то, насколько он понимал Закон Пространства, и его власть над силой пространства.


Всякий раз, когда пространственные трещины приближались, Линь Мин мог чувствовать колебания из космоса. Колебания были как рябь в воде, появляющиеся из ниоткуда.


Тогда- то Линь Мин двигался вперед, чтобы увернуться космических трещин, которые могли бы разрезать его на две части.


С силой Линь Мина, даже если он и закончил Закалку Костного мозга, и его тело было сравнимо с сокровищами, и независимо от того, какой толщины его защитная истинная сущность была, перед этими космическими трещинами, он был не более чем хрупкая бумага.


Вууух!


Фиолетово- золотой свет копья промелькнул, как метеор и врезался в барьеры пространственной клетки!


Кача!


Вспыхнул свет копья. Пространственный барьер задрожал только немного, прежде чем вернулся к нормальной жизни, как будто ничего не случилось.


В эти последние дни Линь Мин постоянно атаковал космический барьер. Несмотря на то, что он не смог поколебать его, Линь Мин через этот беспосадочный шквал атак бессознательно углублял его понимание силы пространства.


Но в этот момент тело Линь Мина задрожало. Из его плеча кровь пролилась малиновым дождем. Кровь быстро была превращена в красный туман невидимой силой, прежде чем исчезла в невидимом водовороте.


Линь Мин был в шоке; он тут же отпрянул.


Его правое плечо было серьезно ранено!


"Все произошло слишком близко!"


Лоб Линь Мина покрылся холодным потом. Минуту назад, когда он был отвлечен своими атаками, небольшая пространственная трещина размером с лист бумаги тихо прокралась к нему. Такая небольшая пространственная трещина создавала чрезвычайно мелкую рябь в пустоте. И пока внимание Линь Мина было отвлечено, его восприятие не был столь чувствительно, поэтому он не был в состоянии ощутить его.


Такая небольшая пространственная трещина, но такая страшная разрушительная сила!


"К счастью, это было только мое плечо!"


Холодок пополз вверх по спине Линь Мина. Когда он вошел в древние руины Императорского Дворца Бога Демонов, пространственные трещины и разломы там не была настолько ужасающими.


В то время, когда Верховный Старейшина второго этапа Разрушения Жизни и более сильные мастера влетали в расколотый мир, они не боялись этих космических трещин.


Линь Мин чувствовал, что хотя его нынешняя сила не была сравнима с теми старыми мастерами Разрушения Жизни, он должен быть не очень далек от них. Но, тем не менее, небольшая пространственная трещина размером крошечный листок бумаги распороло его плечо!


Это показало, что в этом другом мире сила космических трещин была совершенно иной.


В Императорском Дворце расколотого мира, который был готов вот-вот рухнуть, сила пространства была слишком слаба.


С другой стороны, мир Королевской Клетки был очень стабильным. Чем устойчивее пространство было, тем сильнее сила пространства была. После того, как пространство распадалось и образовывало пространственные трещины, размерные фрагменты были соответственно более ужасающими!


Кто еще осмелился бы сказать, что ударная сила Концепции Пространства была слабой?


Если бы можно было по-настоящему и полностью понять Концепцию Пространства, коснувшись источника всего пространства, то самый обычный удар мог бы разорвать само пространство. Кто бы мог защититься от такого нападения?


Если бы он мог воспарить в Царство Богов, скрутить пространство там и использовать это несравнимо стабильное пространство в качестве оружия, то насколько мощным будет такая способность?


Хотя эта возможность была захватывающей, у Линь Мин не было больше времени для отвлечения. Он заметил, что в пространстве вокруг него стали появляться все более и более крошечные космические осколки и космические трещины!


Космические трещины, которые когда-то были 10 футов в длину, стали длиной в 3-4 фута, и теперь они были размером с листок бумаги.


Если такая пространственная трещина пронзит его руку или ногу, то с чрезвычайно ненормальной регенеративной способностью Линь Мина он выживет. Но, если они пронзят его сердце, то Линь Мин подозревал, что даже Семя Еретического Бога или Магический Куб не смогут спасти его.


"Появляется все больше и больше фрагментов; должно быть, потому что мои атаки разбили их на куски ".


Устойчивое пространство раздирало это странное силовое поле.Ппосле атак Линь Мина начали появляться все больше и больше крошечных фрагментов пространства.


"Давление силового поля Небесного Демона снова увеличивается!"


На этот раз силовое поле Небесного Демона укрепило еще раз. Это был, несомненно, ещё один удар невезения!


Мало того, что его тело замедлилось, его восприятие было притуплено. Линь Мину было трудно обнаружить эти крошечные колебания пространства.


Это было похоже на ситуацию, когда мастер находился под дождем стрел и внезапно ослеп.


"Дело плохо!"


Холодный пот покрыл Линь Мина; он полностью потерял контроль над ситуацией!


После того, как он пробыл в Королевской Клетке дольше 100 дней, Линь Мин начал, наконец, испытывать настоящие трудности!


Пространственная клетка с фрагментами не может быть разрушена, и крошечные фрагменты пространства было почти невозможно обнаружить или защититься от них.


Под этим массированным давлением ему было даже трудно сохранить свою скорость в течение длительного времени.


Линь Мин сжимал талисман побега в его руке, колеблясь.


Он мог войти в Королевскую Клетку всего раз в жизни. За три месяца здесь он многое получил. Если он уйдет вот так, то это было бы немного уныло.


Но в этой ситуации, если бы он не был осторожен, то он мог бы умереть здесь. Титулованный Асура погиб в Королевской Клетке. Не слишком ли смешная шутка?


Тем не менее, когда четыре или пять фрагментов пространства непрерывно исчезли из восприятия Линь Мина, его цвет лица, наконец, изменился.


Он скомкал талисман побег.


Линь Мин решил покинуть Королевскую Клетку.


Ho!


Массив передачи внезапно появился под ногами Линь Мина. При вспышке света, Линь Мина покрыл золотой свет талисмана побега, его фигуру размыло.


"Мм?"


Выражение Лин Мин изменилось. Он мог ясно чувствовать, что он прошел через космический канал и прибыл в Башню Смерти, но окружающее пространство было перекрыто!


Канал передачи был запечатан. У него не было никакого способа уйти!


"Что происходит?"


Пэн!


В руке Линь Мин талисман побега внезапно превратился в пыль. Свет исчез, и Линь Мин снова оказался в пространстве клетки.


Может ли это быть ...?


Линь Мин лихорадочно соображал. Он не был идиотом. Если кто-то и мог сделать это, то есть только один вариант; это был кто-то очень могучий из Башни Смерти!


"Пространство блокирует формирование массива. В Башне Смерти, кажется, есть кое-кто способный. Такой массив считается сложным, даже среди древних массивов! "Линь Мин унаследовал воспоминания мастера массивов Царства Богов, поэтому у него было большое понимание такого рода массивов. Но, чтобы заложить его так, чтобы он принудительно блокировал массив передачи, это была нелегкая задача.


"Вы хотите, чтобы я умер здесь?» Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом, убийственное намерение запылало в них.


Фуу! Фуу! Фууу!


В пространственной клетке фрагменты пространства кружили вокруг. Линь Мин мог даже услышать, как некоторые из космических фрагментов сталкивались друг с другом, и звуки космического разрыва наполняли воздух.


Эти звуки были ясны, они были на самом деле звуками смерти!


"Что мне делать!?"


Обычно спокойный Линь Мин запаниковал.


Несмотря на то, что он имел много понимания о такого рода пространственном блокирующем массиве, прорваться сквозь него было совсем другое дело. Это было бы нелегко.


Не говоря уже о том, что Линь Мин не мог прорваться сквозь массив, даже если он бы верил и надеялся, что у него получиться, кое-что было необходимо. Ему нужен был массив передачи, ведущий к центру этого заблокированного пространства!


Линь Мин никак не мог этого сделать!


Глава 588 – Игра ва-банк


Массив передачи появится только, если эта пространственная клетка была бы уничтожена, и появится совсем ненадолго. Если Линь Мин хотел бы взломать запирающий пространственный массив за это недолгое время, то это было просто нереально!


Думая об этом, Линь Мин почувствовал, как холодеет.


Маленькие фрагменты пространства были скрыты вокруг него, появляясь и исчезая; он просто не мог обойти их все. Если все это продолжится, то он умрет, без сомнения!


Чи!


С легким гулом Линь Мин почувствовал прохладное прикосновение к его уху. Фрагмент пространства оцарапал его ухо, пролетая мимо!


Оказавшись в космическом вихре, кровь вылетела из уха!


Он совершенно не заметил этого небольшого фрагмента. К счастью, он промчался мимо его уха только с небольшой силой. Если бы он направился ему в глаза, то последствия были бы катастрофическими!


"Что я могу сделать?"


Линь Мин лихорадочно соображал, находясь в полной боевой готовности.


Когда он заметил еще несколько крошечных фрагментов пространства, что исчезли из поля его восприятия, вспышка вдохновения посетила Линь Мина - Плавильная Печь Вселенной!


Вот и ответ! Плавильная Печь имела свой собственный мир внутри. Он мог бы войти в него!


Лучшее из сокровищ Императорского Дворца было неоценимо; оно было, по крайней мере, небесным сокровищем.


Линь Мин мог открыть только первый слой Плавильной Печи. Но ... это было достаточно!


Линь Мин вызвал Плавильная Печь с самой быстрой возможной скоростью. Он открыл крышку и сразу бросился внутрь!


Теперь, эта печь была всем, на что он мог положиться.


Кача!


С щелчком Плавильная Печь слегка дрогнула. Фрагмент пространства ударил в Плавильную Печь, разбиваясь на более мелкие куски!


Но Плавильная Печь только завибрировала, на ней не осталось ни царапины.


Плавильную Печь можно было бы назвать артефактом сокровищем. Фрагмент пространства, конечно, не мог разрушить её.


Линь Мин выпустил холодное дыхание с облегчением. Теперь он был скрыт в пределах первого слоя Плавильной Печи. С закрытой крышкой он был полностью закрыт в отдельном пространстве. Первоначально Линь Мин также впитал Корень Нирваны Дракона здесь.


"Хотя я не могу использовать эту Плавильную Печь, чтобы атаковать, она может реально использоваться для защиты таким образом."


До сих пор Линь Мин действительно никогда не использовал Плавильную Печь. Он не думал, что она будет иметь такое применение.


"Давление силового поля Небесного Демона также ослабло немного ..."


Хотя Линь Мин в настоящее время был в Плавильной Печи, он все еще мог четко чувствовать давление со стороны силового поля Небесного Демона, хотя он был изолирован.


Это давление действительно имело широкое распространение!


Если подумать, то 12 Башен Смерти, Степи Кровавой Резни и Вечная Бездна Демона были гораздо более страшными пережитками прошлого, чем Императорский Дворец Бога Демонов. В противном случае 12 могучих мастеров уровня Императора не умерли бы здесь мгновенно. Шестипалый Син Фей, который получил титул двенадцатикрылого Небесного Демона и стал величайшим мастером Континента Святого Демона, пришел сюда по собственному желанию после того, как столкнулся со сложностью за его 6000 лет культивирования. Он пришел к Вечной Бездне Демона, чтобы отыскать свои счастливые шансы, но умер внутри, как и все остальные, даже его трупа не осталось.


С другой стороны, Императорский Дворец был гораздо спокойнее. Если туда входил мастер Разрушения Жизни, то он имел бы 90% шанс остаться в живых.


В конце концов, в прошлом, когда Демон Император основал Императорский Дворец, он не взмыл в Царство Богов. Каким бы сильным он не был, он никогда не станет более грозным, чем мистическая сила, которая существовала в Вечной Бездне Демона.


Из описания Да Гу следовало, что поднялась массивная поразительная лапа и мгновенно погибли 12 мастеров уровня Императора, один из них, кто был легендарный Священный Лорд. Одни мысли об этом ужасали!


Почувствовав, что пространственные фрагменты обрушивались на Плавильную Печь, брови Линь Мина нахмурились.


Несмотря на то, что он мог скрыться в Плавильной Печи сейчас, он не мог просидеть тут всю жизнь.


Если он не может разрушить эту пространственную клетку, он не сможет вернуться. Не только это, но и давление силового поля в Плавильной Печи также будет постоянно расти. Если он просидит в этой печи и впустую потратит свое время здесь, то он все равно, что пил яд, чтобы утолить жажду!


Когда давление станет сильнее, было бы еще труднее прорваться через пространственную клетку.


Что он мог сделать?


Линь Мин помолчал, а затем стиснул зубы. Он вытащил черный стеклянный шарик из его пространственного кольца.


Это была Кость Бога Демонов!


Согласно Да Гу это были остатки мастера уровня Императора. Когда Верховный Старейшина уровня Императора умер в Бездне Вечного Демона, энергия его тела сконденсировалась в этой сущности!


Как сосновый сок, который становится желтым после нахождения в земле в течение сотен тысяч лет, богатая энергия в Бездне Вечного Демона конденсируется проявляющуюся энергию. После несоизмеримо длительного периода времени, эта энергия естественным образом кристаллизуется.


Если он сплавит такого рода кристалл в его источник жизни и использует его, чтобы подпитать пламя своей жизни, не говоря уже о повышении силы, этого было бы даже достаточно для Короля Демонов, чтобы прорваться и стать Императором Демонов. Это было небесное сокровище, от которого мастера уровня Короля Демонов сходили с ума!


Конечно, он мог бы также использовать его, чтобы закалить свое тело, но это было бы чрезвычайно расточительно. Даже Гигантский Демон не будет использовать его таким экстравагантным образом.


Закалка тела ...


Линь Мин пробормотал себе под нос. У него были разговоры об использовании Кости Бога Демонов от Да Гу, а также некоторых идеи от Маха. Он должен был интегрировать энергию Кости Бога Демонов в свой собственный источник жизни.


Для человека этим так называемым источником жизни был даньтянь.


Для Гигантского Демона источником жизни был их демонический кристалл.


Линь Мин культивировал человеческую систему сбора сущности. По логике вещей, если он впитал бы Кость Бога Демонов, она должна быть поглощена его даньтянем.


Но Линь Мин не хотел делать этого. Он готовился использовать Кость Бога Демонов, чтобы закалить свое тело. Это также называют самым расточительным методом.


Он хотел взять несравнимо богатую энергию Кости Бога Демонов и сплавить её с Воротами Исцеления, используя эту функцию, чтобы прорваться к окончательным границам Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ!


Это был самый быстрый способ сделать прорыв в своей силе для Линь Мина.


"С моей нынешней силой проглотить Кость Бога Демонов не должно быть сложно."


Линь Мин также имел некоторые знания о Кость Бога Демонов. Поскольку Небесный Демон Семи Звезд мог бы использовать её, он не должен иметь с ней проблем.


Конечно, поглощение Кости Бога Демонов было не проблема, но сможет ли он получить силу, чтобы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, он был совершенно не уверен. От Закалки Костного мозга до Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ был шаг, равный подъему на целую область. Был разрыв между этими двумя, что был почти непреодолимым.


Из всех жестоких требований, что были необходимы Линь Мину для завершения Закалки Костного мозга в прошлом, можно было видеть, как трудно было бы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Несмотря на то, что он только что был только на их пороге, это было самое большее полшага к Восьмым Воротам Скрытых Небесных Основ. Это все равно, что полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии) или полшага в область Возобновляемого ядра. Даже если это был просто небольшой шаг, отличие от действительного пребывания в области Сяньтянь (Врожденной стадии) или в области Возобновляемого ядра было огромным.


Успех или поражение, игра ва-банк!


Стиснув зубы, Линь Мин вылил свою истинную сущность в Кость Бога Демонов. Когда истинная сущность потекла в него, Кость Бога Демонов постепенно смягчилась. Она превратился в мягкую продолговатую сферу, а затем полностью превратилась в жидкость.


Эта черная жидкость была, как чернила с блеском.


Линь Мин щелкнул пальцем и разделил черную жидкость пополам. Половина была поглощена им, а другая половина была помещена в центре его ключиц, где были Ворота Исцеления.


Когда жидкость черной Кости Бога Демонов вошла в его тело, она была ледяной. Но, как только она вошла в его живот, она превратилась в пылающий огонь.


Жидкость черной Кости Бога Демонов, что Линь Мин поместил между его ключицами, тоже казалась пожаром. Со звуком «ци, ци» эта черная жидкость быстро проникла в его тело.


Она быстро проникла сквозь поры и глубоко прошла в его ключицы, где были Ворота Исцеления.


Кость Бога Демонов первоначально была в высшей степени тираническим лекарством. Син Тянь со своей силой был просто не в состоянии использовать её.


Сила Линь Мина, естественно, далеко превзошла силу Син Тяня в этот момент. Поэтому использовать Кость Бога Демонов не должно быть проблемой.


Однако то, что произошло на самом деле, превзошло все ожидания Линь Мина. Он все еще находился под силовым полем Небесного Демона, и каждая клетка его тела сопротивлялась этой силе. Было невозможно довести его состояние до пика.


Сопротивляясь силовому полю Небесного Демона, яростная сила Кости Бога Демонов маниакально потекла в его тело!


Эти две силы пришли из одного и того же источника. Когда энергия Кости Бога Демонов слилась с телом Линь Мина, она фактически слилась вместе с силовым полем в одно целое. Мгновенно, Линь Мин чувствовал, как будто его горло воспламенилось и как будто его тело начал сжигать демонический огонь!


Клетки тела Лин Мина и без того были под сильным давлением. Теперь с внезапным увеличением силы некоторые из клеток Линь Мина стали разрушаться!


Пуфф!


Линь Мин выкашлял полный рот крови. Это была кровь, которая исходила от его тела, что трещало по швам!


"Черт возьми!"


Использовать Кость Бога Демонов, чтобы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ первоначально была внезапной идеей Линь Мина. Но что на самом деле произойдет после того, как он проглотит Кость Бога Демонов, было просто не предсказать.


Он никогда не думал, что Кость Бога Демонов будет на самом деле так хорошо работать вместе с силовым полем Небесного Демона. Оба они были родом из Вечной Бездны Демона; не было никаких проблем в их сплавлении вместе, создавая силу, которая дико сеяла через тело Линь Мина.


Тело Линь Мина теперь выдерживало двойное давление энергии.


Очень жарко, слишком жарко!


Это мысль не покидала Линь Мина. Ему казалось, что его тело загорелось. Его меридианы, даньтяне, органы охватил мучительный жар.


Он почувствовал, как магма течет через его тело. Линь Мин хотел использовать Хаотические Силы Боевых Меридиан, чтобы силой подавить это чувство и поглотить эту маниакальную энергию, но он уже потребил более 50% своей истинной сущности, и теперь он был не в силах сделать это.


Пуфф!


Туман крови вырвался из руки Линь Мин. После того, как его кровь покинула защиту его истинной сущности, она была мгновенно сожжена в пепел. Внутренности Линь Мина стали гореть огнем.


Энергия становилась все горячее и горячее, как растущее пекло. С другой стороны, Линь Мин быстро потреблял истинную сущность. Скоро все полностью выйдет из-под контроля. Когда это произойдет, возможно, что тело Линь Мина будет полностью сожжено этой неистовой энергией!


Чи-чи-чи ...


Это был звук сгорания периферии его меридианов.


"Слишком жарко ... слишком хочу пить ..."


Схватившись за горло, он почувствовал, как его ключицы горели. И это тепло уже распространилось на его горло.


С большим усилием он пошарил вокруг его пространственного кольца в надежде достать немного воды. Но там он прикоснулся к чему-то холодному.


Это…


Линь Мин вынул этот предмет, и был поражен, увидев, что это была коробка из нефрита. Вокруг этого нефритового ящика был слабый холод и слой инея.


Открыв коробку, он обнаружил кокон электроэнергии. И в этом коконе была Безымянная Божественная Пилюля из Корня Нирваны Дракона!


Когда Линь Мин впервые попытался открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, он проглотил небольшую часть этой Безымянной Божественной Пилюли. Он взял то, что осталось, и запечатал в этой коробке из нефрита.


Небольшая Безымянная Божественная Пилюля была покрыта голубым слоем ледяного инея. Даже через коробку из нефрита чувствовалась ужасающая ледяная энергия. Этот древний воздух, который она испускала, казалось, был старше десятков тысяч лет, от чего перехватывало дыхание.


Линь Мин мог ясно вспомнить, что, когда он поместил эту таблетку в воды солнечного источника, вода превратилась в кусок льда.


Абсолютный холод. Пронзительный холод, такой, что вода, казалось, может заморозить душу.


Когда он трогал Пилюлю раньше, его мышцы начали дрожать, его тело было заморожено и почти разрушено!


Экстремальный холод! Экстремальная жара!


Две полярные крайности!


Линь Мин вдруг стиснул зубы, поднял Безымянная Божественную Пилюлю и готовился проглотить её!


Глава 589 – Прорыв к Восьмым Воротам Скрытых Небесных Основ


Безымянная Божественная Пилюля имела Корень Нирваны Дракона в качестве основного ингредиента, а также объединение других редких и драгоценных материалов, так что она стала лекарством еще более яростным, чем Кость Бога Демонов!


Когда Линь Мин впитывал Безымянную Божественную Пилюлю, он делал это путем растворения её лекарственной эффективности в бочке с водой солнечного источника, и даже тогда он посмел поглотить даже меньше половины.


Тем не менее, руки Линь Мина были заморожены, боль пульсировала, а его кожа и мышцы рвались на куски.


Но теперь Линь Мин решил проглотить таблетку. Его нынешняя сила была намного больше, чем в прошлом, но проблема заключалась в том, что его состояние было намного хуже!


Поглощение Безымянной Божественной Пилюли в это время было актом самоубийства!


Но у Линь Мина не было никакого другого метода. Его истинная сущность рано или поздно исчерпается, и когда это произойдет, все его меридианы и мышцы неизбежно будут сожжены дотла сумасшедшей энергией Кости Бога Демонов!


Чтобы использовать сильный холод инь Безымянной Божественной Пилюли для борьбы с раскаленной энергией Кости Бога Демонов, Линь Мин выбрал в этот критический момент эту сумасшедшую стратегию!


Он поставил свою жизнь на кон в этой последней отчаянной авантюре!


Линь Мин вращал свою истинную сущность до предела. Крепко сжав зубы, он проглотил Безымянную Божественную Пилюлю!


В тот момент Линь Мин почувствовал, что он проглотил не таблетку, а 10 000летний кусок льда!


Из его уст и до живота стала распространяться холодная энергия!


Его горло мгновенно потеряло чувствительность, и клетки в его организме начали замораживаться и растрескиваться. Его кровь начала леденеть, холодная энергия вторглась в его меридианы и кровеносные сосуды, безрассудно распространяясь по всему телу!


Вскоре эта холодная энергия вбежала в кипящую горячую энергию Кости Бога Демонов!


Распространяющаяся холодная энергия встретилась с раскаленным пламенем; начались ожесточенные столкновения!


Первоначально сила Кости Бога Демонов не шла ни в какое сравнение с Безымянной Божественной Пилюлей.


Тем не менее, Кость Бога Демонов и силовое поле Небесного Демона были родом из одного и того же источника. Вместе они создавали силу, равную силе Безымянной Божественной Пилюли.


С другой стороны, энергия Безымянной Божественной Пилюли и силового поля Небесного Демона были несовместимы друг с другом. Когда обе эти силы встретились, они безрассудно ударили друг друга, с желанием уничтожить другого!


Тело Линь Мина стало полем боя!


Несмотря на то, что переплетение горячей и холодной энергии сделало так, что меридианы Линь Мина больше не обугливались и не застывали от холода, столкновение двух интенсивных типов энергий выпускало огромное количество силы, которая разрывала меридианы Линь Мина и кровеносные сосуды!


Линь Мин упал на колени. Его внутренности казалось, скручивало. Такое чувство боли было хуже, чем смерть.


Бессознательно нос, глаза и уши Линь Мин начали кровоточить.


Когда кровь стекала из его носа, она застывала в малиновый лед. Но, кровь, что капала из его ушей, обжигала его.


Если такого рода повреждения произошли бы с обычным мастером, они бы давно умер.


Но за эти последние годы тело Линь Мина сконденсировало много типов несравнимо мощной жизненной силы крови и энергии жизни. Обратная чешуя, кровь Древнего Феникса, многочисленные виды небесных материалов, и в дополнение к этому была также лазурная истинная сущность, которая бесконечно росла, постоянно бодря его. Все эти факторы делали так, что устойчивость и способности к восстановлению Линь Мина далеко превзошли даже возможности мастера уровня Императора!


Он никак не мог контролировать ни одну из этих двух энергий. Он мог только стиснуть зубы и вращать последние остатки своей истинной сущности с Хаотическими Силами Боевых Меридиан, направляя это поле боя в сторону Ворот Исцеления!


По мере того, как красные и синие энергии смешивались вместе, они были похожи на стремящегося дракона в истерике, что безумно врезался в Ворота Исцеления!


Пэн!


Между ключиц Линь Мина пролилась кровь. Мышцы и кожа были полностью разорваны; даже кости были сломаны!


Линь Мин почувствовал, что в глазах у него потемнело на мгновение, и его тело ослабело. Ему даже не хватило сил, чтобы встать на колени, и он опрокинулся на пол.


Свежая кровь вытекла из раны вдоль ключиц Линь Мина. Вдоль сломанных костей можно увидеть даже слабый золотистый костный мозг.


Энергия поднялась. Вдоль Ворот Исцеления происходило поразительное изменение. Тем не менее, Линь Мин больше не имел истинную сущность, чтобы контролировать эти две жестокие энергии. Теперь он мог только позволить им свободно неистовствовать в его теле.


Вокруг него быстро сформировалась лужа крови и Линь Мин почувствовал, что его голова стала свинцовой и в глазах у него потемнело, он постепенно потерял сознание.


………………………….


После того, как прошло бог знает сколько времени, Линь Мин наконец-то проснулся. Его глаза распахнулись, нежный блеск отражался в них.


На нем живого места не было. Особенно область между двумя его ключицами; там больно и чесалось. Его истинная сущность была окончательно истощена. Ему даже не хватило сил, чтобы поползти на животе или пошевелить пальцами.


Линь Мин напрягся, чтобы собрать немного своего восприятия. Когда он исследовал своё тело, он с удивлением обнаружил, что энергии Кости Бога Демонов и Безымянной Божественной Пилюли уже исчезли внутри его тела. Между его ключиц, где находились Ворота Исцеления, сломанные кости уже срослись.


Ворота Исцеления ...


Открыты!!!


Когда Линь Мин понял это, он сделал паузу на некоторое время, попытавшись осознать произошедшее.


Открыть Ворота Исцеления было гораздо труднее, чем завершить 100% Закалки Костного мозга.


Линь Мин использовал Корень Нирваны Дракона для завершения Закалки Костного мозга. Но, при попытке открыть Ворота Исцеления, он только коснулся их порога, даже после того, как поглотил часть Безымянной Божественной Пилюли, которая была сделана из Корня Нирваны Дракона.


Линь Мин использовал Кость Бога Демонов, чтобы закалить свое тело и попытался открыть Ворота Исцеления.


Он никогда не предполагал, что когда-то сила Кости Бога Демонов и силовое поле Небесного Демона объединятся вместе, они вступят в противоречие с Безымянной Божественной Пилюлей.


Борьба льда и огня; эта тираническая энергия, наконец, собралась у Ворот Исцеления Линь Мина, и в интенсивной конфронтации вспышке энергии удалось прорваться через оковы Ворот Исцеления на одном дыхании!


Это также означало, что Линь Мин наконец-то вошел в область Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ трансформация тела!


Хотя его травмы ещё не полностью зажили, Линь Мин уже мог видеть, как энергия неба и земли двигалась к его ключицам. Как будто утечка была открыта Воротами Исцеления, вызывая массивный водоворот истинной сущности!


Кроме того, Ворота Исцеления также могли самостоятельно фильтровать энергию неба и земли, что делало её чище.


После того, как Ворота Исцеления были открыты, тело мастера получало возможность постоянно и автономно поглощать энергию неба и земли. Преимущества для культивирования были очевидны!


Во время боя можно было восстановить истинную сущность в чрезвычайно быстром темпе. Это было эквивалентно постоянному поглощению лекарств. Кроме того, энергия, что Ворота Исцеления создавали, была несравненно чистой; она не будет иметь токсины как от таблеток.


Линь Мин мог ясно чувствовать, как энергия неба и земли, сходились на его теле, оживляя его засохшие меридианы. Его телесная сила была также восстановлена с поразительной скоростью.


Начав с состояния, когда он не мог пошевелиться, через час Линь Мин мог чувствовать, что его сила возвращается.


Небольшие раны на его теле регенерировались на видимой скорости. Даже порванные мышцы и сломанные кости стали чесаться, что говорило о том, что они восстанавливаются.


Через четверть часа его истинная сущность была уже восстановлена в достаточной степени. Небольшие раны на его теле полностью исчезли, и тяжелая рана рядом с Воротами Исцеления исчезла наполовину.


Через час тяжелая рана рядом с Воротами Исцеления была почти полностью залечена. Истинная сущность Линь Мина была также регенерирована до своего пика!


В прошлом, когда Линь Мин получал такие тяжелые травмы, даже когда он сидел в медитации, а также принимал таблетки восстановления, он не восстановился бы так быстро.


Обширная и чистая истинная сущность вливались в его даньтянь. Линь Мин почувствовал, как его даньтянь вдруг затрясся, как будто что-то внутри свирепо вырывалось. Когда он осматривал свое тело, он с удивлением обнаружил, что он достиг крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Крайняя точка Сяньтянь (Врожденной стадии) была всего в нескольких шагах от области Возобновляемого ядра.


Многие мастера застревали на этом этапе и проводили на нем всю свою жизнь, но у Линь Мина этот переход вообще не вызвал никаких проблем.


Его фундамент был уже таким прочным и стабильным, как только мог. Этот последний шаг будет гладким без изнурительной смертельно опасной преграды.


Таким образом, Линь Мин стал еще ближе к области Возобновляемого ядра. Рост скорости его культивирования превысил его собственные ожидания.


Переход от позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) до крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) не оказал слишком большого влияния на силу Линь Минк. Но, с переходом от крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) до области Возобновляемого ядра все было по-другому! Истинная сущность в даньтяне Линь Мина уже была несравнимо плотной. После того, как он сформирует своё собственное вращающееся ядро, его сила поднимется до небес!


Стоит упомянуть, что сейчас Линь Мину было всего 19 лет. У него были большие надежды на выход в область Возобновляемого ядра, прежде чем ему исполнится 21 год!


Когда Му Цяньюй было 22 лет, ее большой талант позволил ей войти в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Вплоть до того момента, когда Линь Мин был вынужден уйти, её до сих пор не удалось выйти в область Возобновляемого ядра.


Скорость культивирования Линь Мина можно было назвать просто ужасающе чудовищной!


Чем раньше мастер прорывался к области Возобновляемого ядра, тем больший потенциал они имел в своем будущем. 21 год, 22 года - даже для смертных, которые жили только в течение нескольких десятков лет, это было еще лучшее время жизни!


Линь Мин сделал глубокий вдох и сжал кулаки в волнении. Эта катастрофа на самом деле была благом. Что же касается того, как сильно увеличилась его сила, даже он не знал этого.


Если бы он не сразится, то он и не узнает!


"Прямо сейчас, я должен быть в состоянии прорваться через эту пространственную клетку!"


Глаза Линь Мина вспыхнули ярким светом, и он внезапно выпрыгнул из Плавильной Печи. Он чувствовал, все его тело наполняется силой.


Все те люди, которые пытались убить его ... им не будет никакой пощады!


Вне Плавильной Печи давление силового поля Небесного Демона, естественно, увеличилось – оно было даже больше, чем раньше. Но, когда оно окутало Линь Мина, он на самом деле почувствовал себя намного легче, чем раньше!


Силовое поле Небесного Демона уже не являлось препятствием, что он не мог выдержать. Теперь, когда подавление его силы души силовым полем уменьшилось, восприятие Линь Мина стало острее. Он мог четко чувствовать и фиксировать расположение всех крошечных космических фрагментов.


В своем поле восприятия, он как будто был окружен полем мерцающих звезд.


Линь Мин сделал глубокий вдох и шагнул вперед. После интеграции Концепции Пространства, в которой он становился всё более умелым, казалось, как будто он дрейфует хаотично, как призраки и демоны.


Даже если было очевидно, что пройти через узкую щель между двумя космическими трещинами было невозможно, Линь Мин все равно шагал вперед. В это время, казалось, происходило странное искажение в пространстве, прежде чем он внезапно проскакивал.


Выпад копья!


Сила Еретического Бога полностью открылась, кровь Древнего Феникса загорелась, и огромная истинная сущность изверглась как неумолимый вулкан!


Взрыв!


Пространственный барьер сильно встряхнуло. Поскольку эффект подавления силового поля Небесного Демона на Линь Мина уменьшился, его ударная сила, естественно, возросла в значительной степени!


"После того, как я совершил прорыв в своей силе, мой удар без Концепций уже не хуже, чем мои прошлые удары с Концепциями. Если я теперь добавлю Концепции, на что это будет похоже? "


Глаза Линь Мина блестели от боевого духа. Сила грома и огня слились с Копьем Фиолетовой Кометы. Густые дуги электричества сильно блестели, воспламенялись волны блестящего пламя!


Линь Мин вылил всю свою волю и потенциал в копье. Истинная сущность изверглась из его тела!


Пронзающее Радугу!


Выпад копья. Оно пронзило пустоту, разрывая даже любые космические обломки на пути!


Это копье врезалось в барьер клетки.


Взрыв!


С громким взрывом клетка загремела, бесчисленные фрагменты разлетелись во все стороны. Поверх пространственного барьера появились видимые трещины. Эти трещины появились на мгновение, прежде чем мгновенно исчезнуть, как будто их никогда не было там.


Тем не менее, даже если эти трещины и появились лишь ненадолго, это ознаменовало тот факт, что это был всего лишь вопрос времени, пока Линь Мин не прорвется через барьер!


Глава 590 – Прорыв через последнюю клетку


Удар! Удар! Удар!


Один удар копьем за другим, неустанный натиск атак Линь Мина.


Вначале пространственный барьер дрожал, появлялись трещины, а затем мгновенно исчезали. Затем эти трещины появлялись на несколько мгновений, и, наконец, до того, как старые трещины исчезли, новые трещины уже собирались.


Трещины становятся все более плотными!


Во время такого шквала понимание Линь Мина Концепции Пространства становилось всё более глубоким!


Когда трещины в пространственном барьере достигли критической точки, прозвучал, наконец, звонкий взрыв, и барьер был разрушен, как оконное стекло. Под атаками Линь Мина пространственная клетка, наконец, рухнула!


После разрушения пространственного барьера поднялось огромное количество хаотичной космической энергии. Разбитые осколки пространства не исчезли; вместо этого они заметались в турбулентном потоке пространства, образуя огромный шторм, содержащий массивные фрагменты пространства.


Когда Линь Мин столкнулся с космическим штормом в прошлом, он просто был создан силой пространства. Хотя он был сильным и яростным, и если мастер был достаточно силен, а также имел глубокое понимание Концепции Пространства, он мог бы жить в пространстве шторма.


Но теперь, когда в пространстве шторма были космические фрагменты, его разрушительную силу можно было себе представить!


Кроме того, Линь Мин также чувствовал, что в этом пространстве шторма есть слабое искажение времени. Если бы он был не в состоянии адаптироваться к мощи времени и сделал бы один неверный шаг, то от него даже скелета не осталось бы!


Столкнувшись с таким космическим штормом, Линь Мин стал серьезным. Но на самом деле его глаза сияли от предвкушения!


Если Линь Мин не открыл бы Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, тогда он не решился бы выдержать этот космический шторм. Это был бы самоубийственный шаг.


Но теперь, когда он разблокировал вход в Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, а также прорвался до крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии), его ум озарил боевой дух! Прорыва сквозь эту пространственную клетку теперь было бы недостаточно!


После управления изменением времени Линь Мин открыл Силу Еретического Бога без колебаний. Он схватил копье и бросился в космическую бурю.


Это было пространственный шторм, который содержал Закон Времени - это была очевидно, новая клетка. Если он не сможет пробиться сквозь нее, то не было никакой возможности покинуть Королевскую Клетку.


После входа в космический шторм Линь Мин почувствовал страшную силу, как будто все его тело вот-вот будет разорвано на части. Этот пространственный шторм был самым жестоким из всех тех, что он встречал до сих пор!


Фуух! Фуух!


В атаку рванули два фрагмента пространства. Линь Мин сдвинулся, и его тело, казалось, скрутилось невероятным образом, проходя через узкую в половину фута шириной щель между двумя космическими фрагментами.


Кача!


Два фрагмента пространства врезались друг в друга, взрываясь и создав еще больше мелких фрагментов!


Когда Линь Мин увидел это, его ум похолодел. В этом пространстве бури, фрагменты пространства будут непрерывно врезаться друг в друга. Таким образом, эти фрагменты будут становиться все меньше и меньше, так как их число будет увеличиваться!


Когда это произойдет, то каким бы великим ни было понимание Линь Мина Концепции Пространства, и даже если бы он мог уловить каждый фрагмент пространства его восприятием, он не сможет полностью увернуться ото всех.


Он должен был покинуть эту клетку как можно скорее!


Линь Мин не решался медлить. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, когда он бросился в самую глубину этого космического шторма.


Хотя этот пространственный шторм был сумасшедшим и жестоким, он не был похож на барьер, который будет блокировать Линь Мина от движения вперед. Линь Мин мог использовать свое понимание Концепции Пространства, чтобы проскользнуть через этот ужасающий шторм, который содержал космические осколки, что могут проникнуть через мощнейшую оборону.


По его мнению, этот пространственный шторм был большим препятствием, но Линь Мин все еще был быстр. За время сгорания палочки благовоний он пробежал несколько миль.


"Мм? Это …"


Сердце Линь Мина внезапно похолодело. Он чувствовал, что что-то не так, но он просто не мог понять, что именно.


Он отложил эти сомнения, что омрачали его сердце и продолжил двигаться вперед. После того, как прогорела ещё одна палочка благовоний, то чувство неловкости только возросло


Он понял, в чем дело ... он двигался по кругу!


Пространственный шторм вокруг него был тем же самым. Линь Мин мог судить, что он бегает по кругу чисто по интуиции.


С самого начала и до сих пор он не сделал и полшага отсюда!


Это что пространственная карусель?


Если пространство было линейным, то искажение может заставить его стать замкнутым кругом. Несмотря на то, что он думал, что он всегда будет двигаться по прямой линии, правда была в том, что он всегда двигался по кругу, наконец, возвращаясь к началу.


Но теперь, у Линь Мина было очень высокое понимание Концепции Пространства. Он чувствовал, что, хотя сила окружающего его пространства была мощной, там на самом деле не было никаких признаков искажения.


тогда ... что происходит?


Может ли это быть ...


Линь Мин был удивлен. Может быть, это время ...?


Когда он вошел в космический шторм, он почувствовал, что что-то было не так с течением времени. После корректировки он решил, что он приспособился к тому времени, что извивалось в пространстве шторма. Но могло ли быть все на самом деле так легко?


Эта клетка появилась после пространственной клетки. Без сомнения, её должно быть гораздо труднее сломать. Может ли Концепция Времени здесь действительно быть такой простой?


Когда Линь Мин подумал об этом, он почувствовал, как холод пополз по его спине. Время было еще более странным, чем пространство.


Такого рода странное и неизвестное явление всегда заставляло людей испытывать страх; даже Линь Мин не был исключением.


В течение многих лет понимание Концепции Пространства Линь Мина постоянно углублялось. В вот Концепция Времени всегда отставала.


"Таким образом, получается, что эта клетка является не пространственным штормом, а временной клеткой. Пространственная буря всего лишь иллюзия. Настоящий убийца -временная ловушки внутри!


"Что происходит? Почему я чувствую, что я уже адаптировался к тому времени, но все же что-то такое странное происходит? как если бы ... "


Линь Мин задумался. Он продолжал двигаться вперед в этом пространственном вихре, но каждый раз, когда он возвращался туда, откуда он начинал.


Вернуться туда, где он начал ...


Линь Мин заметил свет. Он обернулся и посмотрел на все космические обломки, плавающие вокруг него. Эти фрагменты пространства постоянно ударяли друг в друга и ломались, но даже после такого долгого времени эти фрагменты пространства все еще были в том же размере; ни один из этих космических фрагментов не сломался!


Было ли это ...


Время возвращается к началу?


Это не искажение пространства, а это время возвращается к нулевой точке?


"Как странно! Мои мысли не оказались под влиянием этого временной обратной перемотки, только моя позиция возвращается назад к началу ... "


Линь Мин чувствовал, что его мысли были в беспорядке. Без сомнения, он был в клетке, где пространство и время смешивались друг с другом. Понимание Линь Мина Концепции Пространства было достаточным, а вот его понимание Концепции Времени не было.


Он уже не двигался, полностью успокоившись и сфокусировал его ум для восприятия нематериальную временную клетку вокруг него.


Время было гораздо более абстрактным по сравнению с пространством. Пространство чувствовалось, но время было совершенно несущественным. Вне зависимости от его глаз или восприятия, его было невозможно почувствовать.


Пока Линь Мин успокаивал его сердце, и чувствовал поток вокруг него, он также продолжал уворачиваться от космических фрагментов.


Так прошел целый день ...


Вначале Линь Мину приходилось использовать методы движения, чтобы избежать космических фрагментов.


Но после этого он был почти полностью слит в само пространство.


Фрагмент пространства рванул в его сторону, как нож. Тело Линь Мина было, как струйка пламени на ветру, что легко избежала этого космического фрагмента, как если бы он несознательно уклонялся, а использовал силу пространства, чтобы оттолкнуть эти фрагменты прочь.


Линь Мин уже полностью слился с силой пространства.


Хаотические образы постоянно мелькали в голове Линь Мина.


Время было только изменением всех вещей, иллюзией мыслей и сознания. Когда поток времени изменился, это было только сознательное изменение восприятия изменения всех вещей.


«Дело не в том, что я был в другом измерении времени, постоянно возвращаясь к началу, а в том, что мой собственный ум падает в лабиринт времени, мешая мне понять, в каком направлении я собирался двигаться.


"Я думал, что я двигаюсь вперед, но правда в том, что все мои усилия были всего лишь иллюзией. Поэтому независимо от того, сколько бы я ни пробежал ... Я бежал на месте!


Время может течь в обратном направлении, это может привести к путанице, но оно не может смутить сердце мастера.


"Поручу разорвать этот лабиринт времени моему сердце боевых искусств!


В тот момент, Линь Мин, казалось, коснулся самого источника времени. Хотя это был только кратчайший момент, он все еще был там. Линь Мин открыл глаза, в них больше не путаницы. Он все ещё не двигался, а пространственный шторм вращался вокруг него, течение времени было в расстройстве.


Время было изначально осознанной иллюзией перемен всех вещей. Для того, чтобы разорвать этот лабиринт времени, Линь Мину не нужно было двигаться. Ему нужно удалить иллюзию и демонов в его сердце.


Вращая боевое намерение Самсары, духовное море Линь Мина стало ярким и четким. В тот момент, когда он стоял в хаотичном лабиринте времени, он видел правильный путь.


Без каких-либо колебаний Линь Мин использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и быстро двинулся вперед!


В пространственном шторме в воздухе танцевали пространственные фрагменты, Линь Мин быстро и гладко прошел над ними. Он был таким же гибким, как рыба, как если бы все эти смертельные опасности на его пути были там только, чтобы противостоять его живой грации и великолепию!


Шаги Линь Мина становились все быстрее и быстрее, и его ум становился все более и более ясным. Через некоторое время он увидел мир ярче, когда пространственный шторм расступился перед ним. В следующий момент он вдруг оказался в чистом и спокойном белом мире.


На этот раз пространство вокруг него было нормальным.


По мере того, как клетка пространства и времени разрушилась, космические обломки полетели обратно в пространственные трещины, залатав их.


Когда все пространственные трещины и космические осколки исчезли, всё вернулось к безмятежности.


Линь Мин беспомощно наблюдал эту разворачивающуюся сцену, ужаснувшись до крайности.


Сила пространства на самом деле может быть использована вот так и таким изобретательной образом? Какого рода понимание Концепции Пространства может помочь мастеру добиться того, чтобы достичь такого уровня? Такое трудно было себе представить.


И тут в голове Линь Мина опять раздался голос. "Я поздравляю вас с прорывом из финальной клетки, клетки пространства и времени. Таким образом, вы преуспели в разрушении 13 клеток. Существует только один оставшийся путь ... Дорога Императора! "


Линь Мин был удивлен, услышав это. Была ли Дорога Императора частью Королевской Клетки?


Фуух!


Дверь света появился из воздуха, мерцая, как ртуть. "Это выход из Королевской Клетки. Время периода испытания 108 дней. У вас еще нет возможности пройти по Дороге Императора. Теперь, я отдам вам награду за успешное прохождение Королевской Клетки... "


"Награду?"


Линь Мин был в шоке. Была ещё и награда?


Пока Линь Мин был в раздумье, он вдруг почувствовал, как окружающее силовое поле Небесного Демона вокруг него рухнуло, рванув в его тело, как волна!


Было такое ощущение, как будто его тело было готово внезапно лопнуть. Линь Мин сильно кашлянул, почти выплевывая полный рот крови!


Глава 591 - Асура боевого намерения Небесного Демона


Пэн!


Копье Фиолетовой Кометы ударилось в землю. Линь Мин с трудом удерживал себя, опираясь на древко. Все его тело стонало, и он чувствовал, что он вот-вот лопнет по швам.


Его меридианы были на грани взрыва. Все силовое поле Небесного Демона вошло в его тело, оказываемое давление можно себе представить!


К счастью, он был достаточно силен. Если обычный мастер внезапно столкнулся бы с таким большим давлением, его тело превратилось бы в лужу!


Но опять же, мог ли обычный мастер прорваться через 13 космических клеток и оказаться на данном этапе?


После того, как боевое намерение Небесного Демона со всей области полностью вошло в тело Линь Мина, оно затем стало излучаться наружу из его тела в качестве эпицентра!


Давление в пространстве внезапно уменьшилось.


"Мм ... это ..." Линь Мин проверил своё тело, и обнаружил только, что его истинная сущность вздымалась, как бушующий прилив, гораздо более грозный, чем раньше!


В эти последние дни Линь Мин постоянно находился под тяжелым давлением боевого намерения Небесного Демона. Несмотря на то, что он постепенно адаптировался к нему, его душа, истинная сущность и тело были все время в значительной степени подавлены. Он должен был израсходовать избыток энергии для того, чтобы противостоять давлению.


Теперь, когда давление внезапно исчезло, он чувствовал, что все его тело наполняется силой, его тело становится легким, как перышко, а его истинной сущности так много, что она готова пролиться наружу.


"Моя сила была подавлена много дней. Только сейчас после того, как я освобожден, я понимаю, что я вырос таким грозным! "


Довольный Линь Мин сжал кулаки. Теперь он хотел бы найти хорошего соперника и провести великолепный поединок, используя каждую унцию своей силы!


Это чувство было удивительным! Но ... там также ... силовое поле Небесного Демона!


Линь Мин мог чувствовать, что силовое поле Небесного Демона, которое было в этом пространстве, отложилось в его душу. Хотя диапазон и мощность этого силового поля были гораздо слабее, чем то, что было в клетке, фундамент его был заложен и семя силового поля Небесного Демона было посажено. Пока он будет становиться сильнее, силовое поле Небесного Демона будет расти вместе с ним же.


"Это боевое намерение Небесного Демона?"- спросил Линь Мин.


"Это первая форма боевого намерения Небесного Демона - Асура. Теперь оно твое! "


"Асура?" -Линь Мин умолк. Получается, что боевое намерение Асура было только одним из многих?


"Боевое намерение Небесного Демона не простое боевое намерение, а слияние трех вторичных боевых намерений. Одно из этих боевых намерений покажет ограниченный эффект. Если ты получаешь все три боевых намерения и сплавляешь их вместе, то ты будешь иметь возможность восстановить боевое намерение Небесного Демона. Только одним этим боевым намерением, ты сможешь мгновенно убить так называемых могучих мастеров Императоров вашего мира ".


"Что !?" -Линь Мин был ошеломлен. С помощью всего лишь только боевого намерения, он сможет мгновенно убить мастера уровня Императора?


Общавшийся с ним голос был наполнен презрением к мастерам уровня Императора Континента Разлива Небес и Континента Святого Демона.


Действительно, под Башней Смерти Города Полярной Звезды была спрятана некая пугающая и ужасающая сила. Простой коготь уничтожил 12 мастеров уровня Императора. Такая сила позволяла смотреть на мир с презрением!


Тем не менее, Линь Мину было трудно поверить, что, используя только боевое намерение можно было убить мастера уровня Императора.


Это было уже слишком.


"Если я сплавлю три вида боевых намерений сейчас, я смогу убить мастера уровня Императора?"- Линь Мин думал это просто фантастика. Если это боевое намерение Небесного Демона было настолько сильным, то не были ли эфирное боевое намерение и боевое намерение Самсары, что он получил прежде просто шутками?


"Ты ... те не можешь сплавить полное боевое намерение Небесного Демона."- голос категорически опроверг Линь Мина. "Твоей силы далеко не достаточно! Не говоря уже о сплавлении трех видов боевых намерений, тебе не под силу даже собрать их всех! "


После того, как Линь Мин услышал это, он не мог не спросить, "После Королевской Клетки я могу получить первую форму боевого намерения Небесного Демона - Асуру. Если я создам татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона, какую форму боевого намерения Небесного Демона я получу? "


Голос сказал: "Если ты сможешь добиться татуировки двенадцатикрылого Небесного Демона, то ты получишь возможность получить вторую форму боевого намерения Небесного Демона - Бог Смерти"


Бог Смерти!?


Когда Линь Мин услышал это, сердце его похолодело. создание татуировки двенадцатикрылого Небесного Демона действительно требовало бесконечной кровавой резни. Хотя число людей, которых он должен был убить было не слишком большим, никто из этих людей не был бы простолюдином, все они были бы наиболее выдающимися молодыми героями своего времени!


Среди них были люди, которые мог ли бы ступить в область Разрушения Жизни. Возможно, они могли бы даже подняться до высот Богоподобного Императора!


Можно сказать, что для того, чтобы завершить татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона, он должен был бы пройти по дороге, где ему пришлось бы переступить через трупы 100 потенциальных мастеров уровня Разрешения Жизнь, или даже уровня Императора!


В настоящее время Линь Мин был только на пике шестикрылого Небесного Демона. Любой из тех гениев, что падет от его рук может быть несравненным молодым лидером секты пятого класса!


" Что является третьим боевым намерением? И как я могу его получить? "


"Третье боевое намерение... Верховный Император! Дорогой Император, ты сможешь получить третью форму боевого намерения Небесного Демона. Тогда сможешь ли ты сплавить три боевых намерения вместе будет зависеть от твоего собственного восприятия и счастливых шансов! "


"Дорога Императора!"


Линь Мин глотнул холодного воздуха. Он слышал, что те, кто мог пройти Дорогой Императора становились эквивалентны мастерам уровня Императора.


Если мастер уровня Император сольет воедино Асуру, Бога Смерти, и Верховного Императора, все три формы боевого намерения в одно целое, то разве он не мог убить другого Императора одной мыслью? Будет ли все так просто?


Даже прыжки через области, чтобы убивать других не были бы трудны!


Казалось, что этот голос давал не преувеличенную, а консервативную оценку!


"Вы дух храма?"- внезапно спросил Линь Мин.


Когда он вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он также встретил духа храма там. Дух храма возник из так называемой «расы духов». Все вещи имели духовные силы, будь то горы, растения, земля, реки или ручьи.


Таинственный дух храма Мистической Области Божественного Феникса был "духом" из камня, который существовал уже бесчисленное количество лет. Его продолжительность жизни была, как у камня, и он мог спать в течение длительного периода времени. Эти духи часто использовались для охраны пробных участков и в других соответствующих местах.


Голос помолчал, прежде чем сказал: "Да, я из расы Духовных Камней."


Так что была правда ... Линь Мин был ошеломлен. Если да, то этот человек мог бы жить в течение сотен тысяч лет, или даже миллионов лет.


Линь Мин поколебался минуту, а затем спросил вкрадчиво, "Старший Дух Храма, мне интересно, могли бы вы сказать мне, что случилось в Бездне Вечного Демона десятки тысяч лет назад? что еще находится внутри Бездны? Кто создал 12 Башен Смерти, как они были созданы, и для какой цели? "


"Я прошу прощения, я не могу сказать," - дух храма отказался сказать.


Линь Мин был расстроен. Но он также и ожидал подобного ответа. Бездна Вечного Демона, скорее всего, хранила серьезную тайну, связанную с древними временами. Он действительно был груб, задав такие вопросы.


"Я сожалею, Старший, я был груб. Я хотел бы поблагодарить Старшего Духа Храма за то, что вы наблюдали за мной все это время ".


"Тебе не нужно меня благодарить, я только делал то, что мне нужно делать. Уходи, я хочу спать. "- сказал дух, прежде чем исчез. Линь Мин остался один в пустом пространстве Королевской Клетки.


Линь Мин повернул голову, чтобы увидеть дверь. Без сомнения, пространство на другом конце этой двери было заблокировано.


"Пространственный блокирующий массив?"


Губы Линь Мина изогнулись в дьявольской улыбке. Он не просил дух храм помочь ему уничтожить этот пространственный блокирующий массив, потому что он был уверен, что он мог сделать это сам.


Если у него был бы массив передачи, ведущий к области пространственного блокирующего массива, преодолеть его будет совсем не трудно!


...........................


Башня Смерти, третий этаж, специальные области практики -


В большом зале специальной тренировочной площадке был выложен огромный массив. Этот массив был подготовлен два дня назад, и он сформировал блестящий туманный световой барьер. Он изолирован все, что было внутри, так что было почти невозможно выяснить, что было там.


Каждый день из и в специальные области практики ходили мастера. Они, естественно, видели этот занавес света и им было любопытно, что же происходит внутри.


Вне светового барьера собрались четыре мастера. Гигантский Демон, что был в их числе, сказал.


"Я слышал, что есть какая-то проблема с Королевской Клеткой. 12 Верховных Лордов позвали кого-то, чтобы починить её. Некоторое время назад я видел того странного маленького старого Беса, который вошел в световой барьер и оставался там в течение нескольких дней. Я думаю, что старый Бес может быть мастером массивов".


"Починить Королевскую Клетку? Как это возможно ?! "Еще один мастер скривил губы в отвращении. "Это древние реликвии прошлого. Не говоря уже о ремонте, невозможно даже уничтожить их. Такие люди, как мы , уже достаточно удачливы, что мы можем воспользоваться счастливыми шансами Королевской Клетки. Изучить её? Отремонтировать её? Ну и шутка!"


"Но этот старик, безусловно, мастер массивов, кроме того, он также является известным мастером массивов. Его способности не назовешь пустяковыми. Если он здесь не чтобы отремонтировать массив, то почему бы он оставался вокруг клетки так надолго? Чем бы он там занимался? "


"Да кого волнует, чем он там занимается. Я хочу знать, когда клетка откроется снова. С тех пор, как Линь Мин вошел туда, больше в клетку никого не пускают. Прошло почти четыре месяца, и теперь Линь Мин мертв и очень давно, но клетка по-прежнему не используется. Как долго она будет запечатана!? "


"Согласен. Наши высококачественные ресурсы практики были печальны с самого начала, и большинство из них были отданы Небесным Демонам Семи Звезд, что служат Верховным Лордам. Теперь, когда еще один оцепили, это означает, что у нас на один ресурс практики меньше! "


"Хехе, я думаю, что есть идиоты, которые до сих пор считают, что Линь Мин жив. Этот Линь Мин был слишком высокомерным и тщеславным. Какой идиот. С его культивированием и силой он имел возможность войти в топ-10 третьего этажа, но теперь он умер в клетке! Как жалко!"


Слишком много времени прошло. Медленно мастера третьего этажа устали говорить о Линь Мине. После того, как прошло 85 дней или около того, большинство стало думать, что Линь Мин умер, но все еще оставались некоторые со слабыми надеждами, что он был еще жив.


В то время те, что думали, что Линь Мин умер, естественно, бросались всякими оскорблениями и насмешками. Что же касается тех, кто думал, что Линь Мин до сих пор не умер, среди них были в основном люди. Их жаркие споры продолжались, и вскоре ... прошло 100 дней!


В это время даже те, кто были убеждены, что Линь Мин может создать чудо, были вынуждены замолчать.


Гордые и легкомысленные Гигантские Демоны и Бесы, естественно, должны были унижать людей. Они бросались всевозможными противными словами. В эти дни лица людей здесь были распухшими; каждый день был наполнен издевательствами.


Многие мастера среди людей думали о выходе из Башни Смерти. Например, Мук Гу, он уже собирал вещи.


Но люди хотели уйти не потому, что их лица были биты, а потому, что третий этаж башни уже превысил пределы потенциала большинства людей. Они едва могли ли задерживаться здесь в такой жалкой форме. Если они останутся здесь, то был высокий шанс, что они умрут.


Когда была поднята тема возможности поколотить лица людей, эти четыре Гигантских Демона и Бес начали смеяться. Такого рода смешное событие, естественно, вызвало всплеск возбужденного обсуждения. По мере того, как четверо из них говорили, барьер света позади них слегка трепетал недолго.


"Мм? Что происходит? "Гигантский Демон обернулся, чтобы посмотреть на световой барьер. Световой барьер дрожал время от времени, движения его становились все более интенсивными, как будто что-то происходит с ним.


"это ... это Королевская Клетка, наконец, снова открывается?"-


сказал Бес, чье сердце наполнялось радостью.


Глава 592 – Возвращение и кровавое жертвоприношение его копью


Световой барьер массива в специальной области практики был там, чтобы обмануть глаза и уши других. В эти дни старый Бес был на самом деле внутри светового барьера.


Он был мастером массивов, которого Верховный Лорд Хэйань лично пригласил над - Суо Гэ.


Суо Гэ был знаком с древними образованиями массива. Это большой массив пространства замок, естественно, его собственного изготовления.


Формирование массива большого пространство может длиться только в течение четырех месяцев. Но на всякий случай, для того, чтобы предусмотреть любые непредвиденные случаи, Верховный Лорд Хэйань пригласил Со Гэ усилить массив до того момента, как его срок истечет.


За первую установку, а затем за следующее подкрепление Верховный Лорд Хэйань отдал Со Гэ 6000 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов!


Это было шесть больших сундуков кристаллов; это было огромное богатство!


Думая об этом, Со Гэ ожил. Мастер массива имел прибыльную карьеру, но в то же время это была также карьера, где лихорадочно прогорали деньги. Все эти драгоценные диски массивов, флаги массивом, материалы, нефритовые свитки древних массивов, что из них не продавалось по астрономическим ценам?


Поскольку Со Гэ был ранен в юности, его культивирование было не слишком высоким. Поэтому ему было нелегко заработать кристаллы.


С этим богатством у него было достаточно кристаллов, чтобы быть хорошо обеспеченным и счастливым в течение длительного периода времени. Когда Со Гэ подумал об этом, он усмехнулся, его морщинистое лицо нахмурилось, как сморщенная куча черных свиных шкур.


Его действия становились все более и более быстрыми. Символы массива полетели из рук Со Гэ, как золотые листья, плавающие в воздухе.


"Верховный Лорд Хэйань действительно серьезно относится к этому Линь Мину. Ему не достаточно моего массива на четыре месяца, он хочет установить его на восемь месяцев ".


Хотя Верховный Лорд Хэйань не четко изложил причину, почему он хотел, чтобы этот большой пространственный блокирующий массив был здесь, Со Гэ не был идиотом или глухим. Он, естественно, слышал, как мастера третьего этажа говорили о Линь Мине, и он был в состоянии мгновенно оценить ситуацию. Причина, по которой Верховный Лорд Хэйань просил его прийти и установить этот массив, была в том, чтобы запечатать Линь Мина в Королевской Клетке.


Это было поистине невероятный и серьезный поступок. Верховный Лорд лично вынес этот приказ и также использовал такой окольный метод для его выполнения. Очевидно, что это Линь Мин совсем не был обычным пареньком!


Как только это привлекло внимание Со Гэ, он узнал, что Линь Мин был Титулованным Асурой!


Это был лишь четвертый Титулованный Асура за 10000 лет! Это было действительно существо из легенд!


"Мальчик, не обессудь. Мой массив основан на древних принципах. Ты умрешь под ними, но так как Верховный Лорд Хэйань так внимателен к тебя, что готов расстаться с 6000 высокосортных кристаллов, то этого должно быть достаточно, чтобы ты покоился с миром. Все, что я могу сделать, так сделать этот гроб немного более изощренным ".


Со Гэ облизнул губы. У него был шанс использовать его массив, чтобы убить Названного Асуру, человека, который в будущем мог стать человеком Императором, гордым сыном неба среди своего поколения. Просто мысли об этом заполняли Со Гэ чувством выполненного долга. Может быть, он сможет быть записан в историю Бесов и мастеров массивов.


Из-за травмы он не смог пробиться в высшие сферы боевых искусств. Но, если он все еще мог оставить такой печально известный след после себя по пути своего Дао массивов, то этого было достаточно для того, чтобы гордиться.


Довольный он начал рисовать следующий золотой символ массива. Когда он собирался завершить этот символ массива, массив внезапно задрожал. За этим последовало внезапный необъяснимый коллапс символа массива!


Пэн!


"Мм?"


Со Гэ был удивлен. Если этот символ массива был разрушен, тогда будут проблемы. Это означало, что в этой части массива было гигантское отверстие.


"Что случилось?"


Со Гэ скривил брови. Возможно ли, что какая-то проблема с Королевской Клеткой?


Если какая-то яростная пространственная турбулентность вспыхнула у клетки, то было бы не удивительно, если бы это повлияло на это место блокирующего массива.


Со Гэ покачал головой. Он поднял голову, собираясь составить еще один символ массива, чтобы заменить сломанный, но когда он собирался закончить, внезапные звуки звона заполнил воздух.


Пэн! Пэн! Пэн!


Три символа массива непрерывно распались на части.


Со Гэ стоял рядом с ними ошарашенный. Казалось, что это яростная пространственная турбулентность была совсем не пустяковой!


Он собирался перекроить сломанные символы массива, как вдруг ...


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Звук был похож на падение каплей дождя по ведру. Символы массива стали разрушаться один за другим. Вскоре вся эта часть символов массива будет полностью разрушена.


"Вот ведь невезуха!"


Со Гэ выругался.


Он провел большую часть дня за составлением этой группы символов массива.


Должен ли он перерисовывать все?


Это потребовало бы больше материалов, а также огромного количества энергии.


Медленно приходя в ярость, он услышал серию громких взрывов. Рядом, вторая секция символов массива также начала разрушаться!


Пока звук взрывов все еще был в воздухе за несколько мгновений все несметные символы Со Гэ разнесло в клочья. Сила пространства здесь, что была запечатана, вскоре вернулась в нормальное русло. Весь пространственный блокирующий массив был сломан!


Со Гэ замер.


Большой массив рухнул?


Какого черта…


Было ли это на самом деле вызвано хаотическими космическими потоками?


Со Гэ не знал почему, но ледяной холод наполнил его. Почувствовал, как страшный и необъяснимый холод поднимался от подошвы ног до его бедер к талии и прямо в его душу!


Прошло четыре месяца. Даже если большой массив не сработал, Линь Мин ... все равно должен был умереть!


Со Гэ был напуган. Он колебался мгновение о том, должен ли он немедленно сообщить об этом Верховному Лорду Хэйаню, когда внезапный портал пылающего синего света появился из пустоты!


Ворота передачи!


В тот момент капельки пота стекала по лбу Со Гэ!


Может быть ...


"Успокойся, успокойся, он может быть не в состоянии разобраться со мной!"


С этой мыслью Со Гэ повернулся, чтобы убежать. Он хотел бежать из специальной области практики и проинформировать Верховного Лорда Хэйаня об этом сумасшедшем изменении событий.


Но в этот момент он почувствовал, как его собственная скорость замедлилась. Он, очевидно, бежал вперед в отчаянии, но он не мог сделать даже крошечные шаг вперед!


Это странное чувство ужаснуло Со Гэ!


"Это…!"


Со Гэ почувствовал, что его колени слабеют. Он чувствовал себя смертельным, что стол перед клеткой тигра, и теперь эта клетка открылась!


"Ублюдок!"


Глаза Со Гэ покраснели. Он обернулся и вдруг замахал руками. Диск массива отлетел от него, направляясь прямо к сияющей световой двери!


Тем не менее, до того, как диск массива смог даже приблизиться, раздался звук "Кача!", и диск массива был разбит на части, превращаясь в порошок!


Сразу после этого, сияющий свет копья выстрелил из световой двери, направляясь прямо к Со Гэ.


"Аааа!"


Со Гэ взревел и извлек острый меч из его пространственного кольца, желая разрубить этот свет копья пополам.


Но ... он был слишком медленным.


Он упал в водоворот времени. Он никак не мог вырваться на свободу.


В тот момент Со Гэ впал в отчаяние. Он только поднял меч в руке, когда свет копья приблизилось к нему, оказавшись прямо между его бровями.


"Аааааааааааа!"


Перед испуганными глазами Со Гэ, свет копья легко пронзил его телесную истинную сущность. Свет копья ударил между бровями, разрушая его духовное море и мозг перед выходом прямо через другую сторону, неся с собой дождь из крови и мозговой жидкости, ударяя в световой барьер массива!


Чи-ла!


Световой барьер был разорван на части!


Глаза Со Гэ остекленели, став совершенно пустыми. В последние минуты своей жизни он увидел молодого человека с длинными волосами, свисающими до пояса, одетого в разорванные синие одежды, что выходил из ворот передачи.


Его глаза были такими же острыми, как гром всевышних!


Его аура был пугающей, как девять тихих слоев бесконечной пропасти!


Увидев этого юношу, душа Со Гэ замерла, как будто он был смертным, лежащим голым в пургу, не чувствуя ничего, кроме пробирающего да костей мороза!


Это было последнее, что Со Гэ увидел…


…………..


"Ха-ха, Королевская Клетка, наконец, открылась! Пришло мое время отправиться туда. Хех, теперь вы увидите огромную мощь этого непобедимого отца! Я легко продержусь там на 20 или 30 дней! "Вне светового барьера массива четыре Гигантских Демона и Бес говорили о прошлых событиях Линь Мина и клетке, высмеивать людей из Башни Смерти, как если бы они были не чем иным, как негодными клоунами.


Они не знали, что происходит в этом массиве. Этот световой барьер массива был намеренно организован так, чтобы изолировать чувства других людей, чтобы они не могли видеть или слышать то, что происходит внутри. Естественно, Верховный Лорд Башни Смерти не хотел бы, чтобы все узнали, что он намеренно убивал выдающихся молодых людей.


Теперь, когда эти четыре Гигантских Демона и Бес увидели, что большой кусок светового барьера разорван, они думали, что Королевская Клетка была, наконец-то, снова открыта для использования.


"Все, наконец-то, закончилась! Черт возьми, мы ждали так долго! "


"Как жаль, что в клетку можно войти только один раз в жизни. В среднем, человек может продержаться там только в течение нескольких дней, и даже, что ненормально. Урод Фэн Шэнь продержался всего 28 дней, прежде чем он был вынужден уйти. Но этот идиот Линь Мин на самом деле умер там. Меня не волнует, умер ли он, но он задерживал нас так долго, черт, я никогда не видел кого-то такого тупого раньше! Он действительно самый большой глупец " - выругался вслух Бес.


Другой мастер улыбнулся и рассмеялся, "Ха-ха, он был действительно глуп до крайности. Но эй, по крайней мере, он также дал нам возможность повеселиться ... "


На этом его речь оборвалась и слова застряли в его горле.


Он смотрел, онемев в разорванной световой барьер перед ним.


его лицо исказилось, как если бы он увидел призрака.


Потом удивление, недоверие, растерянность, страх, все эти эмоции промелькнули на его лице. Он безучастно смотрел, как молодой человек в потрепанных синих одеждах и с длинными волосами до талии вышел из массива, разорвав световой барьер, двигаясь один спокойными шагами.


Разрушенный световой барьер оттолкнулся от него так же легко, как паутина.


Выражение Беса мгновенно исказилось!


"Линь Мин !!"


В одно мгновение все четыре мастера замерли в испуге на месте, как будто они все стали статуями!


"Как ... как это возможно!?!?"


Почти четыре месяца. 108 дней.


И Лин ьМин ... был еще жив !!!!


Боже! Восьмой Падший Император оставался в клетке в течение 60 дней, и это был рекорд последних нескольких тысяч лет! Как кто-то мог на самом деле оставаться внутри в течение более чем 100 дней !?


Когда Линь Мин посмотрел на этих четырех мастеров, он небрежно протянул руку. Поверх его ладони в воздухе дико танцевали Печати, Пьющие Кровь!


Прилив убийственного намерения безрассудно пролился!


"Ты ... что ты хочешь сделать !?"- спросил осунувшийся Бес.


"Не бойся! Это в этой зоне запрещено сражаться! Он не осмелиться сделать что-нибудь с нами здесь! "- сказал Гигантский Демон, который, казалось, был лидером группы. Согласно правилам Башни Смерти, в специальной области практики борьба была запрещена. Нарушение этого правила приведет к тому, что команда, отвечающая за безопасность и порядок убьет вас!


Линь Мин молчал. Пока он приближался, его боевое намерение Асура бессознательно распространялось вокруг!


Боевое намерение Небесного Демона, форма Асура. Его самый мощный аспект заключался в давлении его силового поля.


Четыре мастера почувствовали, как будто горный хребет обрушится на них. Вся истинная сущность в их телах вдруг угасла!


"Что ты, что ты делаешь!? Если вы сделаете нам что-нибудь, тогда Верховные Лорды приговорят тебя к смерти! "Слова Гигантского Демона были смелыми, но он был на самом деле близок к обмороку.


"Верховные Лорды?" - губы Линь Мина изогнулись. В этой улыбке был намек на жестокость и нечестивость.


"Ты ... ты презрел Верховных Лордов, ты ..." после этих слов одного из мастеров, воздух внезапно заполнил звук чего приближающегося к ним. Кровавый свет вспыхнул, Печати, Пьющие Кровь бросились в атаку!


"уукккк!"


Крик Гигантского Демона застрял у него в горле. Он почувствовал головокружение, а затем увидел землю, что становилась все ближе и ближе. Его голова была, как резиновый мяч, что покатился по земле!


Глава 593 – Жертва для моей сабли


Фонтан крови извергся на 20 футов в воздух. Глаза Гигантского Демона были столь же большим, как латунные колокола. Он смотрел на Линь Мина, его глаза и рот скривились, его последнее выражение было искажено от боли, он явно умирал не в мире.


"Линь Мин!"


Все остальные мастера перепугались до потери рассудка. Линь Мин убил в области, где была запрещена борьба!


"Разделимся и бежим! Подождем, пока команда по обеспечению безопасности не прибудет! "- вдруг закричал один из мастеров. В конце концов, он был тем, кто бесчисленное количество раз участвовал в резне на грани жизни и смерти. Несмотря на то, что он боялся, что он все еще мог сохранять спокойствие.


Бес стал быстро убегать и вытащил талисман, передающий звук, готовясь направить послание к Верховному Лорду, ответственному за команду по обеспечению безопасности.


Однако, как он готовился зажечь свой талисман, передающий звук, он вдруг почувствовал, что его скорость замедляется, все вокруг него стало замедляться. Как бы быстро он ни бежал, он не мог убежать. Такое чувство сводило с ума.


Когда он зажал талисмана в руке, у него даже не было времени, чтобы использовать его, прежде чем он почувствовал ледяной холод позади него. Он беспомощно наблюдал, как что-то вылетело у него из груди, прямо над сердцем, вызывая брызги крови. Эта ужасающая скорость движения была в резком контрасте с его собственными медленными движениями.


Его тело мягко шлепнулось на пол ... лужа крови быстро собралась вокруг него ...


Три убегающих мастера были мгновенно убиты Линь Мина. С того времени, как он убил Гигантского Демона и до убийства этих четырех прошло только несколько вдохов.


"Линь Мин ... ты убил меня ... ты тоже умрешь!" - бес еще не умер, находясь на последнем издыхании. Его сердце было полностью разрушено, и кровь хлестала из его тела.


Он сжал зубы, когда выплюнул эту последнюю угрозу, но он не нашел никаких следов паники на лице Линь Мина, только злую насмешку.


Пэн!


Нога раздавила горло, и Бес перестал дышать!


Из этих пяти человек, которые умерли, четверо были претендентами, и все они были сильными старшими. После того, как они умерли, адская энергия их тел начала рассеиваться, образуя свирепые фантомы Небесного Демона, которые бросились к Линь Мину.


Линь Мин холодно хмыкнул. Силовое поле Небесного Демона изверглось!


Четыре фантома Небесного Демона были измельчены вдребезги силовым полем, превращаясь в чистую адскую энергию, которая проникла в тело Линь Мина.


Линь Мин был на пике силы шестикрылого Небесного Демона. Так как эти четыре претенденты могли входить в эту специальную область практики, количество адской энергии, которую они имели, было не меньше, чем у Линь Мина.


Четыре силы слились в одну и сразу же бросились в духовное море Линь Мина! Она бросилась вперед с грозной аурой, готовясь проглотить разум Линь Мина!


Линь Мин холодно фыркнул. боевое намерение Самсары завращалось, разнося эту бурную энергию в клочья!


Адская энергия, наконец, полностью рассеялась и начала медленно поглощаться Линь Минем. татуировка Небесного Демона на его руке быстро сформировала четвертую пару крыльев. Размытые очертания крыльев становились все более отчетливыми. И, наконец, появились первые восемь крыльев.


Начальная сила восьми крыльев почти стандарт Небесного Демона Семи Звезд.


Сделав глубокий вдох, Линь Мин покачал головой. Его сердце наполнялось неудержимым убийственным намерением, что было невозможно насытить.


Хотя Линь Мин имел боевое намерение Самсары и был в состоянии защитить свое сердце и образ мыслей, после всех этих долгих лет убийств и сражений, он сформировал неисправимую кровожадность, что было трудно облегчить.


Кроме того, он также пробыл в Королевской Клетке в течение 108 дней, постоянно выдерживая массивное давление силового поля Небесного Демона. Его духовная и умственная концентрация были весьма напряжены все время, и все это было благодаря стараниям 12 Верховных Лордов!


Если бы он не имел при себе Безымянную Божественную Пилюлю и Кость Бога Демонов с энергиями, которые были диаметрально противоположны друг другу, и если бы ему не повезло так, что пока они сражались друг с другом он откроет Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, то Линь Мин, вероятно, умер бы в клетке.


Эта обида, враждебность, и убийственное намерение были подавлены в течение длительного времени.


Теперь все это мгновенно вспыхнуло, влияя на образ мышления Линь Мина.


Линь Мин взял пространственные кольца четырех мертвых мастеров, а также использовал их сущность крови, чтобы сформировать новые Печати, Пьющие Крови. Затем он бросил огненный шар в них, превращая их трупы в пепел.


Выйдя из этой комнаты, Линь Мин открыл тяжелые каменные двери и вошел в большой зал специальной тренировочной площадки.


Зал был очень широким, в форме квадрата, который был шириной в 1000 футов и очень длинным. Однорукий диакон Бай деловито принимал нескольких человек.


Тот краткий бой, что состоялся мгновение назад, остался незамеченным другими мастерами, потому что он был слишком скоротечен, и никаких громких звуков не вызвал. Эти факторы в сочетании с заклинаниями, которые покрывали каменную дверь, сделали так, что мастера за пределами ничего не заметили.


Когда каменная дверь с грохотом открылась, диакон Бай посмотрел удивленно на каменную дверь. Он увидел выходящего молодого человека в рваных синих одеждах, с волосами до талии и невыразительным лицом.


диакон Бай был ошеломлен.


С ним и несколько других мастеров в комнате также оцепенели.


Линь ... Линь Мин!


После слияния с боевым намерением Небесного Демона, тело Линь Мина постоянно выпускало ауру давления, хотел он того или нет. Поэтому, когда кто-то смотрел на него, они чувствовал, что его сердца замирало и было трудно дышать.


На данный момент это давление бессознательно окутало весь зал. Люди там вдруг замолчали.


Линь Мин еще не умер?


Он оставался в клетке почти четыре месяца!


Он был еще жив!?!?!?


............................


Новости о возвращения Линь Мина распространились по всей Башни Смерти, как смерч. Каждый мастер, был ли он человек, Гигантский Демон, Фея, или представитель любой другой расы все были в полном шоке.


Это было за пределами всех результатов в истории, за пределами всех результатов, которые были бы в будущем!


Это было совершенно беспрецедентный результат с древних времен и до наших дней!


Восьмой Падший Император Войны пробыл в Королевской Клетке только в течение двух месяцев.


Адский Асура, полтора месяца!


Из этих двух человек Адский Асура позже пропал без вести и его достижения неизвестны. Но Восьмой Падший Император Войны стал Верховным Старейшиной уровня Императора, он даже имел квалификацию смотреть сверху вниз на всех других мастеров на уровне Императора на своем уровне!


Стоит упомянуть так же, что каждый человек, который достигал границы Императора был бесподобным героем своей эпохи, каждый из них был непреодолимым талантом уровня Императора. Кроме того, были даже большие различия между тем, что были на уровне императора; перепрыгнуть через области, чтобы бороться было трудно, слишком трудно!


Даже в этом случае Восьмой Падший Император Войны мог мгновенно убить Императора на том же уровне, что и он!


И по сравнению с кем-то, кто был над ним, он все еще мог сражаться на равных с теми, кто был выше его на область или две!


Такая способность заставила бы любого дрожать от страха!


Без преувеличения в далеком будущем Восьмой Падший Император Войны имел надежду стать мастером номером один на Континенте Святого Демона!


А теперь время, которое провел Лина Мин в клетке, было вдвое больше, чем время Восьмого Падшего Императора Войны!


Не стоит забывать, что в клетке становилось тяжелее и сложнее с каждым новым шагом вперед. Это означало, что талант Линь Мина более чем в два раза превосходил талант Восьмого Падшего Императора Войны!


Это уже превзошло сферу фантазий этих мастеров ...


"Я не могу поверить в это ..."


Мук Гу, который уже собирался покинуть Башню Смерти, пробормотал себе под нос. Он думал, что он попал в какой-то сон. Месяц назад, он все еще надеялся, что в один прекрасный день Линь Мин вышел бы, но встречал разочарование каждый день.


Но теперь Линь Мин, наконец-то, вышел. Это привело его в недоумение.


Этот Линь Мин фактически оставался в пределах Королевской Клетки в течение 108 дней.


Был ли вообще человеком?


...........................................


Башня Смерти, четвертый этаж, Дорога Императора!


Ка ка ка!


Каменная дверь открылась, и Бес в черной рясе шагнул вперед с Дороги Императора. Все его тело было покрыто слоем черного тумана, его глаза были яркими, а его лицо было сдержанно свирепым, казалось, он бы в экстазе.


"Янь Чи, ну как, вы сделали прорыв?"


Ян Чи рассмеялся: «Да! Я уже познакомился с глубокими и эзотерическими принципами Дороги Императора! Я не могу дождаться боя с Фэн Шэнем, я хочу увидеть, действительно ли он мне до сих пор ровня! Хахаха! "-


прокудахтал Янь Чи с уверенностью, а его дикий смех заполнил всю комнату, как гром!


Несколько месяцев назад он получил разрешение на вход на Дорогу Императора. Несмотря на то, что было сказано, что Небесные Демоны Семи Звезд, которые заявили бы о своей верности Башне Смерти, будут иметь возможность пользоваться огромным количеством практических ресурсов, что до Дороги Императора, никто не мог войти туда при первом же желании. Необходимо было выполнить задачи для Верховных Лордов, чтобы получить в награду небольшое количество времени там.


Даже Фэн Шэнь, который имел серьезную поддержку, не смог получить квалификацию, чтобы войти на Дорогу Императора.


Дорога Императора не на шутку помогала мастерам становиться сильнее. 12 Верховных Лордов опасались, что сила их слуг могла бы стать слишком великой, и они тогда были бы не в состоянии контролировать их, таким образом, они поместили всевозможные ограничения на вход на Дорогу.


Но на этот раз из-за событий с Линь Минем, Верховные Лорды посчитали, что было необходимо повысить силы своих подчиненных для того, чтобы вырастить мощного Небесного Демона Семи Звезд, который мог бы решить их проблемы.


Маха, который стоял рядом с Янь Чи, улыбнулся и сказал: "Хехе, редко кому удается войти на Дорогу Императора. Это правда, что вы сделали прорыв, но мой урожай может быть не хуже, чем у вас ".


"Да неужели? Нет необходимости спешить. Подожди пока я сражу Фэн Шэня, и тогда я сражусь с тобой снова. На этот раз у меня есть от 60 до 70% гарантии того, что я могу победить Фэн Шэня! "


"Ха-ха, раз вы так говорите, то мне также не терпится посмотреть на этот бой." -засмеялся Небесный Демон Семи Звезд Кай Ян.


Янь Чи и Маха были первоначально двумя из топ-3 Небесных Демонов Семи Звезд. Но Кай Ян был самый слабый из них. Несмотря на то, что он тоже многое почерпнул на Дороге Императора, он не показывал свои способности, вместо этого, он разумно польстил двум другим.


Тем не менее, это не означает, что он не был уверен в себе. Он просто терпеливо ждал того момента, когда он сможет поразить мир, чтобы он мог получить больше уважения со стороны Верховных Лордов, а также больше ресурсов.


"Хехе, может быть, я слабее, чем вы двое сейчас, но не намного. Если я смогу получить другую Кость Бога Демонов, то я уверен, что смогу превзойти вас! Когда придет время, то я также попаду в топ-3 Башни Смерти!


Кай Ян счастливо строил свои собственные планы. Но в этот момент в большом зале засветился талисман, передачи звука, красивое пламя замелькало ненадолго.


Этот талисман передачи звука предназначался им троим одновременно. Когда они услышали голос оттуда, все они застыли на месте.


"Что!? Линь Мин до сих пор жив !? "


Трое из них были в Королевской Клетке раньше, и дольше остальных продержался Янь Чи, целых 20 с чем-то дней. Они, естественно, знали, что значит пробыть в клетке в течение почти четырех месяцев!


"Как это возможно ..."- Кай Ян пробормотал себе под нос. Это было совершенно невероятно. Та клетка, в которую вошел Линь Мин, отличалась от той, в которую входили они? Была ли трудность в неё намного ниже?


Он не мог не подумать об этом. Восьмой Падший Император Войны оставался в клетке только два месяца! Линь Мин независимо от того, насколько чудовищным гением он не был бы, просто не мог пробыть там в течение четырех полных месяцев!


Возможно ... через два месяца в клетке трудность начинает снижаться? В противном случае, Кай Ян с трудном себе представлял трудность испытаний в клетке после четырех месяцев.


Единственный, кто мог бы объяснить все это – сам Линь Мин. Никто в истории никогда не оставался внутри дольше, чем два месяца.


Маха на мгновение задумался, а потом вдруг рассмеялся, его смех становился все громче и все маниакальнее. "Независимо от того, что он пережил в Королевской Клетке, то, что я узнал на Дороге Императора было гораздо лучше! Отлично! Так как я сделал прорыв в своих силах, я искал хорошего соперника, чтобы увидеть, как возросла моя сила. Этот Линь Мин как раз достоин моего внимания. Я сделаю его жертвой моей сабли! "


Глава 594 – Использует пальцы, как копье


После слов Махи Кай Ян также оправился от шока. Хотя талант Линь Мина был высок, он был не достаточно хорош, чтобы бояться.


Королевская Клетка заметно уступала Дороге Императора в аспекте улучшения матера.


Линь Мин, несомненно, стал сильнее в клетке. Но и они не бездельничали; они были на Дороге Императора в последние месяцы!


Они были на совершенно разных уровнях областей практики. Как они могли уступить Линь Мину!


'Хорошо! Тогда, прежде чем состоится мой бой с Фэнь Шэнем, я сражусь с Линь Мине, как на разминке, хе-хе! Янь Чи облизнул губы, его глаза светились от голода. Он тоже думал о борьбе с Линь Минем.


Янь Чи имел непоколебимую уверенность в увеличении его силы. Кроме того, они изначально были сильнее, чем Линь Мин. И он и были из топ-3 Небесных Демонов Семи Звезд.


Когда Линь Мин легко убил Хун Чжуна, а затем убили Янь Ху, и вынудил Мин Суня признать поражение, оценка силы Линь Мин неуклонно подняла его в топ-10 третьего этажа.


Эта оценка также включала, в определенной степени, скрытые сильные стороны Линь Мина.


Легко убийство Хун Чжуна и Янь Ху было чем-то, чего даже Кай Ян мог бы достичь, не раскрыв его истинную силу.


В Башне Смерти разница в силе между Небесными Демонами Семи Звезд и другими мастерами была огромна.


Осознав эти вещи, Кай Ян также лихорадочно соображал. Теперь, когда Линь Мин вернулся, он будет на пике своей славы и силы. Если он сможет победить Линь Мина в это время, то он сможет значительно улучшить свою репутацию. Он мог бы получить больше внимания и уважения со стороны 12 Верховных Лордов, и даже получить больше ресурсов!


Кстати о ресурсах, Линь Мин был в клетке в течение четырех месяцев. Это означало, что он должен был провести два матча!


Кай Ян становился все более возбужденным. Линь Мин только что вышел из Королевской Клетки и побил все рекорды последних 10000 лет. Он в данный момент точно абсолютно уверен в себе. Но, Линь Мин не знает, что он был на Дороге Императора и его собственная сила так же резко возросла. Если бы он мог сразиться с Линь Минем и безжалостно избил бы его, наступив на этот талант, что появляется один раз в 10000 лет, так что он никогда не сможет снова встать, то это сделало бы его поток мыслей несравнимо счастливым и гладким.


............ ..


Третий этаж Башни Смерти, Ресторан Темный День.


Линь Мин сидел в просторном, открытом зале. Он заказал блюдо из мяса высокосортного порочного зверя, приготовленную на пару рыбу и кувшин тысячелетнего вина.


Кусок мяса, чашка вина, он ел все это в быстром темпе.


В течение его 108 дней в пределах Королевской Клетки, Линь Мин ничего не ел, кроме сушеного мяса и таблеток. Хотя он был в состоянии заполнить его желудок, пища была пресной, как воск.


За пределами этого ресторана улицы уже были полны людьми. Большое количество людей не считали, что Линь Мин был жив и хотели увидеть его своими глазами.


Когда они увидели, как Линь Мин спокойно сидит в ресторане, он уже переоделся в новый набор светло-голубой одежды. Он неожиданно выглядел, как изысканный и элегантный ученый.


Тем не менее, от всего его тела исходило странное энергетическое поле, напоминая всем, как страшен этот юноша перед ними.


"Эта аура ..." мастер из топ-50 третьего этажа смотрел на Линь Мина, а веки его подпрыгивали. Линь Мин явно сдерживал всю истинную сущность в его теле, но он по-прежнему рассылал огромную ауру. Намеренно или нет, она была шокирующей! Пока Линь Мин сидел там, он был похож на несравненное божественное копье, невероятно острое!


"Откуда эта аура?"


Аура мастера была обычно сродни иллюзии, но эта на самом деле существовала. На самом деле, это так называемая аура была энергетическим полем.


Сама энергия неба и земля была видом энергии. Когда она собиралась, было бы естественно произвести на свет энергетическое поле.


Когда обычный мастер боролся, все его тело активировало истинную сущность, и его аура делала то же самое. Но Линь Мин, очевидно, обуздал свою истинную сущность, но его аура была мощной до такой степени.


что это было?


Все мастера на третьем этаже обладали выдающимся зрением. Они также обнаружили это явление, происходящее на теле Линь Мина, что заставляло их вздрогнуть.


"Линь Мин, он должно быть значительно окреп эти последние четыре месяца!"


"Он действительно достоин того, чтобы называться кем-то, чей талант больше, чем талант Восьмого Падшего Императора Войны ..."


"Как страшно! Боюсь, что даже Небесные Демоны Семи Звезд с низким рангом ему больше неровня! "


Окружающие мастера вели оживлённую дискуссию. Те, что раньше говорили о смерти Линь Мина и шутили о нем теперь заткнулись.


Первоначально, они все твердо пообещали всем, что Линь Мин, конечно, умер после 80 дней. Но теперь, 108 дней спустя, Линь Мин спокойно и безопасно вышел. Это была пощечина всем этим мастерам.


В этот момент Гигантский Демон скривился, сказав, "Линь Мин действительно жесток, но не стоит говорить, что он сможет победить одного из Небесных Демонов Семи Звезд. Сила Небесного Демона Семи Звезд гораздо выше, чем у всех других мастеров на третьем этаже, и я слышал, что Янь Чи и другие вошли на Дорогу Императора. После того, как они вышли, их сила неизбежно в значительной степени возрастет! Я думаю, что даже Фэн Шэнь теперь не сравнится с Янь Чи!


Когда мастер достигал самого конца Дороги Императора, он стал бы мастером уровня Императора.


И это не было преувеличением.


Конечно, там не было никого, кто на самом деле дошел до конца. Тем не менее, Королевская Клетка была далека от сравнения с Дорогой Императора.


При упоминании Янь Чи присутствующие мастера несколько испугались. Дурная слава Янь Чи была слишком тяжелой в настоящее время; он уступал только Фэнь Шэню. Кроме того, Янь Чи обещал свою полную лояльность Башне Смерти, так что он определенно получит больше ресурсов, чем Фэн Шэнь.


В этот момент внезапно раздался резкий звук спешащих шагов. Группа мастеров в доспехах бросилась в сторону ресторана, растолкав толпу. Эти мастера все имели один и тот же унифицированный набор брони, и все они имели небольшой символ башни, вышитый над их правой грудью.


«Команда по обеспечению безопасности?"


Видя, что команда по обеспечению безопасности появилась так внезапно, мастера были озадачены тем, что происходит.


Члены команды по обеспечению безопасности не обладали большими талантами по сравнению с претендентами третьего этажа, но даже несмотря на то, что их талант был обычным, все они были на старшей стороне. Таким образом, истинная их сила была равна силе топ мастеров третьего этажа.


Линь Мин спокойно продолжали пить, даже не утруждая себя тем, чтобы бросить на них взгляд.


"Вы Линь Мин!"


Капитан команды посмотрел на Линь Мина, глаза его блестели холодным светом. "При входе в Королевскую Клетку на специальной тренировочной площадке, после того, как вы ушли, Ван Шу, Линь Фэн, а два других мастера пропали без вести. В дополнении к этому Мастер Со Гэ был найден с дыркой между его бровей. Были ли эти пять человек убиты вами? "


Линь Мин отставил чашу вина и встал. Он бесстрастно сказал: "Да."


Он не планировал скрывать то, что сотворил, да и не мог.


"Хорошо! Вы открыто сражались в запрещенной зоне, и вы открыто убили в запрещенной зоне. Кажется, вы не имеете ни малейшего представления о смерти или опасности! Братья, возьмем его и искалечим его! Готовим его на суд Верховных Лордов! "- выкрикнул капитан команды и вскоре несколько мастеров начали двигаться вперед!


Линь Мин использовал свои пальцы, как копье, и смел его со своего пути.


В следующий момент, блестящий свет копья залил весь зал.


Пэн!


Деревянные двери и окна ресторана разлетелись в стороны и каждый предмет мебели перед Линь Минем разнесло на куски. Страшные волны давления воздуха заставили всех мастеров сделать шаг назад. Что касается мастеров команды, которые были сметены этим светом копья, они сильно закашлялись и сплюнули сгустки крови, а их тела отлетели назад.


Внезапно вся площадь замолчала.


Линь Мин сумасшедший! Он на самом деле осмелился напасть на команду по обеспечению безопасности!?!?


Глава 595 – Никакого отступления


Команда по обеспечению безопасности Башни Смерти представляли 12 Верховных Лордов! Кто будет иметь мужество, чтобы так нагло атаковать их?!


Атака команды по обеспечению безопасности означает атаку против 12 Верховных Лордов. В Башне Смерти 12 Верховных Лордов были императорами, они держали жизнь и смерть в своих руках!


А теперь Линь Мин грубо ударил лица Верховных Лордов.


Кроме того, хотя таланты членов команды по обеспечению безопасности не были слишком высоки, они были старше. Они не были слабаками. В противном случае, почему бы они обеспечивали соблюдение законов на третьем этаже?


Но только что пять или шесть из них приняли удар Линь Мина и отлетели обратно!


" Использует пальцы, как копье, и смел всю команду по обеспечению безопасности!"


"Какой ужасный свет копья. Хотя он не был даже направлен на меня, я все еще чувствовал, как содрогнулось мое сердце! "


Окружающие мастера не были слабаками. Но они плохо представляли себе, что произойдет, если они должны были принять на себя тот удар, и вывод, к которому они пришли, вгонял их в депрессию. Большинство из них должны были признать, что у них просто не хватило бы сил, чтобы противостоять этой атаке. Даже если некоторые из них думали, что они могли бы сопротивляться, они боялись, что они, вероятно, могут получить травмы.


Это было только легкое нападение Линь Мина; он даже не использовал свое копье!


"Линь Мин! Ты ... ты ... ты хочешь умереть?! "Капитан команды по обеспечению безопасности сгорал от гнева, хотя на самом деле он дрожал, вопрошая о том, почему это происходит. Он привел свою команду, но здесь они были мгновенно сметены одним ударом. Теперь он мог только наблюдать, он не смел ничего делать Линь Мину.


Линь Мин не был безжалостным в этом ударе. В противном случае эти люди не были серьезно ранены, а погибли прямо на месте!


Если Линь Мин осмелился убить людей в запрещенной зоне, то он осмелился бы убить и команду по обеспечению безопасности!


Капитан команды оседлал тигра и теперь больше не было возможности отступать. Он просто не знал, что делать. С таким большим количеством пар глаз, что глядели на него, под их взглядами он терялся. Если он уйдет, то он будет пристыжен так, что даже его бабушка перестанет узнавать его. Как он тогда сможет продолжать следить за соблюдением закона на третьем этаже?


Он не мог бежать, но он не мог и остаться. Пока капитан команды мучился вопросом, что же делать, вдруг снова раздался звук нетерпеливых шагов.


Обернувшись, он увидел отряд из более десятка воинов. Все они носили те же боевые доспехи, и их индивидуальная сила и культивирование были далеко за пределами команды по обеспечению безопасности третьего этажа!


" Охранники четвертого этажа."


Мастера были ошеломлены. Охранники на четвертом этаже были все равно, что личной охраной Верховных Лордов! Их статус был также значительно выше, чем у команды по обеспечению безопасности.


Верховный Лорд прибыл?


В Башни Смерти уже много лет не пробуждался Верховный Лорд!


"Дорогу! Расступитесь! "


Капитан охранников четвертого этажа отпихивал всех перед ним. Несмотря на то, что его отношение было грубым и варварским, никто не смел сказать ему и полуслова. Все расходились, кроме тех, что медлили и преграждали ему путь.


В центр охранников четвертого этажа медленно вышел Бес в черном. У него была страшная улыбка, когда он холодно посмотрел на Линь Мина.


Это был Верховный Лорд Хэйань!


Верховный Лорд!!!


Все присутствующие мастера чувствовали, что их зрачки сужаются. На самом деле, было не так уж и много мастеров, которые видели Верховного Лорда с близкого расстояния, но они могли почувствовать слабую внушительную ауру, исходящую от него, и могли правильно угадать, что этот Бес перед ними был одним из 12 Верховных Лордов.


Один из 12 Верховных Лордов- самое высокое существо в пределах Башни Смерти!


"Линь Мин, это первая наша встреча!»- пока Верховный Лорд Хэйань говорил, его глаза были полны искрящегося убийственного намерения.


К этому времени Линь Мин уже снова сел в ресторане и снова стал медленно есть свою еду. Он посмотрел на Верховного Лорда Хэйаня и сложил палочки для еды, вставая.


Представ перед Верховным Лордом Хэйанем, он вел себя откровенно.


"Вы Хэйань?"


Все мастера почувствовали, что их сердца сжимаются. Линь Мин назвал Верховного Лорда по имени!


Что за высокомерие! Какая гордость!


Глаза Верховного Лорда Хэйаня сузились, когда он посмотрел на Линь Мина, его взгляд был острый, как нож. Казалось, что он пытается понять его, проникая через все его существо.


Этот мальчик был действительно грозным!


"Обращаешься ко мне по имени, не уважаешь меня, убиваешь в запрещенной зоне, даже атакуешь команду по обеспечению безопасности. Ты ... твои разнузданные действия слишком наглые! "


"Я? Наглый? "-Линь Мин улыбнулся. "Хэйань, не вы ли наняли того старого Беса, чтобы сложить большой пространственный блокирующий массив вокруг Королевской Клетки? Вы хотели запереть меня в клетке и убить меня там? Хехе ... если бы я не сделал чудесный прорыв внутри, то, боюсь, что я был бы уже мертв! "


Его слова были неумолимы. В сочетании с силовым полем Асуры, что, казалось, вырвалось из его тела, его речь вызывала громкий звон в ушах каждого, заставляя их дрожать.


"Что?"


Слова Линь Мина шокированы все присутствующие!


Это не секрет, что Со Гэ деловито работал с внутренними компонентами Королевской Клетки в эти последние дни. Области практики Башни Смерти можно было считать реликвией древних времен; Со Гэ никак не мог отремонтировать здешние массивы, потому что ему просто не хватало на это способностей. Тогда что же он делал в течение стольких дней внутри специальной области практики?


Кроме того, после выхода Линь Мина из Королевской Клетки после 108 дней, хотя это действительно шокировало, каждый имел свои предположения. Что Линь Мин делал в Королевской Клетке? Почему он оставался внутри так долго?


И в-третьих, если Башня Смерти признала Линь Мина мертвым, то почему Королевская Клетка не была снова открыта?


Все эти сомнения были выражены Линь Минем и все присутствующие мастера поняли, что случилось. Ни один из них не был дураком. Они связали все ниточки воедино и были в состоянии мгновенно решить, что Линь Мин сказал, скорее всего, правду!


12 Верховных Лордов хотели, чтобы Линь Мин погиб в Королевской Клетке. Но Линь Мин вернулся, несмотря на препятствия!


Большой пространственный блокирующий массив, установленный Со Гэ в дополнение к бесчеловечной среде внутри Королевской Клетки, что только ухудшалась с каждым днем, но Линь Мин продержался в течение 108 дней и вырвался!


Был ли он вообще человеком?


Теперь, когда Линь Мин раскрыл его планы, лицо Верховного Лорда Хэйаня некрасиво исказилось. Его план убийства Линь Мина был совершенным. Но он никогда не представлял себе, что даже в этой ситуации Линь Мин получит возможность выйти живым!


"Линь Мин, причина того, что я попросил Со Гэ прийти, в том, чтобы он поставил новый массив передачи для улучшенного талисмана побега. Это связано с тем, что мастера, которые входят в Королевскую Клетку, могут иметь больше шансов на побег! Ты думаешь, что ты так хорош, что я стал бы лично составлять планы, как разобраться с тобой? »- ответил Верховный Лорд Хэйань с презрением.


Тем не менее, независимо от того, какое презрительное выражение у Верховного Лорда Хэйаня не было бы, никто из присутствующих мастеров не посчитал его слова за оправдание. Они были неглупыми детьми, которых можно было бы так легко обмануть. Но, хотя все понимали, как все было, никто не смел, чтобы показать этого.


"Хахаха! Неужели? "-ухмыльнулся Линь Мин, насмешка в его глазах и голосе была очевидной.


Верховный Лорд Хэйань подсознательно сжал кулаки. Это дело становится все более хлопотным.


Если он лично взялся бы за Линь Мин сегодня, то он, несомненно, будет в состоянии захватить или убить Линь Мина.


Но так будет неправильно, это было бы жестоким нарушением всех приличий и правил. Если это произойдет, то он будет известен как Верховный Лорд Полярной Башни Смерти, что замыслил и использовали все возможные средства, чтобы задушить растущий талант!


Репутация Полярной Башни Смерти не могла бы выдержать такой урон!


«Этот проклятый мальчишка!» Хэйань выругался про себя. Но он не мог отступить на данный момент. Убийство Линь Мина в настоящее время было не вариантом, но позволить Линь Мину уйти было еще хуже.


Он понятия не имел, что делать!


В этот момент раздались приближающиеся шаги. Верховный Лорд Хэйань повернулся и увидел, что не слишком далеко были Янь Чи, Маха и Кай Ян.


Как Хэйань увидел этих трех человек и мгновенно обрадовался. С помощью этих трех он сможет безопасно решить все свои проблемы!


Глава 596 – Три поединка подряд


"Янь Чи, Маха, Кай Ян!"


увидев этих трех человек, присутствующие мастера были поражены. Одновременно прибыли трое из Небесных Демонов Семи Звезд!


Ауры этих троих никак не уступал ауре Линь Мина. Поскольку эти три Ауры слабо перекрывали друг друга, они даже затмили Линь Мина!


"Сэр Верховный Лорд!"


Янь Чи слегка поклонился. Было ли это из-за контракта или ресурсов, Янь Чи всегда был вежлив по отношению к 12-Верховным Лордам.


Верховный Лорд Хэйань довольно кивнул. Он был счастлив, когда он заметил, что сила Янь Чи, Маха и Кай Яна значительно возросла. К счастью, он пустил их троих на Дорогу Императора несколько месяцев назад. Теперь у него были солдаты в то время, как он в них нуждался больше всего.


"Хорошо, вы не разочаровали меня"- медленно произнес Верховный Лорд Хэйань и повернулся, чтобы посмотреть на Линь Мина. "Линь Мин, я помню, чем ты был в клетке в течение 108 дней. А учитывая прошедшее время, вы должны два или три поединка, да? "-


Линь Мин услышал Верховного Лорда Хэйаня и уголки его губ изогнулись,- "Что вы пытаетесь сказать?"


"Ты усомнился во мне, оскорбил меня и ложно обвинил меня. Если я убью тебя сейчас, то другие будут неизбежно распространять слухи о том, что я был совершенно несправедлив! Поскольку это так, то у меня есть другой вариант. Ты только что вышел из Королевской Клетки? так что твои силы должно быть возросли. Итак, теперь ты должен закончить все поединки, которые ты обязан! "


Пока Верховный Лорд Хэйань говорил присутствующие мастера начали понимать. Верховный Лорд Хэйань хотел, чтобы Линь Мин вышел на арены и сразился с Небесными Демонами Семи Звезд!


Кроме того, в соответствии с правилами Башни Смерти, если мастер пропускал время поединка, потому что он был на практике, то ему придется сражаться непрерывно! Между поединками не было бы время для отдыха!


Когда Линь Мин непрерывно боролся с Янь Ху и Мин Сунем, там была аналогичная ситуация. Линь Мин убил Янь Ху с абсолютным превосходством, заставляя Мин Суня мирно поднять белый флаг, так что даже не было настоящего второго поединка.


Но на этот раз все было по-другому. Его поединки были бы против Небесных Демонов Семи Звёзд! Кто бы еще посмел бороться с ними без передышки!?!?


"Время? Противники? "-


спокойно сказал Линь Мин, без намека на страх.


Верховный Лорд Хэйань был удивлен на мгновение. Этот парень был слишком уверен в себе!


Он был спокоен даже перед непрерывными матчами с Небесными Демонами Семи Звезд, даже дав Верховному Лорду Хэйаню организовать поединки для него. До какой же степени он уверен в себе!?


Окружающие мастера были потрясены. Они смотрели на Линь Мина, что стоял рядом, он безусловно, не прикидывался!


Верховный Лорд Хэйань негодовал. Он холодно сказал: "Так как ты такой смелый, то я тебя не разочарую. Через 10 дней на арене ты будешь сражаться с Янь Чи, Махой и Кай Янем! "


Три поединка подряд?


Все присутствующие мастера были сбиты с толку. Они знали, что Верховный Лорд Хэйань желал Линь Мину смерти, но не думали, что он организует для него три непрерывных поединка. Можно утверждать, что Линь Мину в настоящее время причитается только два. Третьего нужно будет по-прежнему ждать в течение некоторого времени.


Они обратились взглядами к Линь Мину.


Линь Мин слегка улыбнулся. "Три поединка подряд? Конечно!"


Линь Мин легко согласился, напугав всех мастеров.


Без перерыва бороться тремя Небесными Демонами Семи Звезд, особенно с Янь Чи и Махой, которые были ранжированы в тройке лидеров, это просто безумие! Полнейшее безумие!


"Линь Мин слишком безрассудный. Это правда, что он силен, но по некоторым достоверным источникам, Янь Чи, Маха и Кай Ян вступали на Дорогу Императора, приобретая опыт в течение последних нескольких месяцев. То, что они получили там, скорее всего, не меньше чем то, что получил Линь Мин в Королевской Клетке! И что еще хуже так это то, что, если Линь Мин сразился бы только с Кай Янем, то он был бы в опасной ситуации, но теперь он хочет, чтобы сразиться со всеми тремя без отдыха! "


"Определенно. Линь Мин просто не понимает, насколько сильны эти трое. Он согласился слишком поспешно".


Непрерывные поединки были огромным испытанием для истинной сущности и физической силы мастера; выиграть можно было бы только, если он имел бы подавляющее преимущество. В противном случае, чем дольше эти сражения шли, тем более истощенным мастер становился бы, и тем более уставшим был бы их дух и разум; в результате чего его истинная сущность быстро истощилась бы, и, наконец, он был бы побежден.


Даже Фэн Шэнь не смел похвастаться тем, что он мог бы сделать это. Были даже некоторые, кто подозревали, что после того, как Янь Чи вступил на Дорогу Императора, его сила не будет уступать силе Фэн Шэня!


"Хехе, этот мальчик слишком глуп!" -ухмыльнулся Янь Чи.


"Гм! Он не хочет идти по пути к небу, он предпочел штурмовать врата ада! Если ты хочешь умереть, я помогу тебе! "-сказал Маха с ледяным убийственным намерением. Как он мог позволить, чтобы простой человек смотрел на его Небесных Демонов Семи Звезд с таким пренебрежением? Этот парень даже считал, что он мог бы сразиться с тремя из них без перерыва!


"Ха-ха, позвольте младшему брату сразиться первым. В противном случае младший брат боится, что у него не будет шанса что-нибудь сделать вообще,"-сказал Кай Ян, ухмыляясь. Его сила росла не по дням, а по часам на Дороге Императора, и он, наконец, впитал в себя часть Кости Бога Демонов. Его сила была несравнима с той, что он имел ранее. Он, конечно, не хотел упустить этот шанс, чтобы показать свою вновь обретенную силу.


Этот поединок был единственным способом для него привлечь внимание Верховных Лордов.


Мало того, что ему нужно было выиграть, ему нужно было сделать это в славном стиле!


Теперь даже глупцы могли видеть, что Верховный Лорд Хэйань хотел смерти Линь Мина.


Может быть, если один из них убьет Линь Мина, он получил бы Кость Бога Демонов в качестве награды!


"Хорошо. Кай Ян, ты будешь первым. Маха тогда примет на себя второй поединок. "-сказал Верховный Лорд Хэйань. Лучший способ организовать отряд -это организовать переход от самых слабых до самых сильных.


"Ха-ха, может быть, Махе даже не нужно будет ничего делать." -Кай Ян хитро улыбнулся.


Кай Ян был очень уверен в себе.


Линь Мин поджал губы. Он особо не переживал из-за этих трех предстоящих поединков. Правда, он ничего не знал о силах Янь Чи, Махи или Кай Яна. Все, что он знал, так это то, что он был абсолютно уверен, что он сможет победить их.


После открытия Ворот Исцеления, регенеративные способности Линь Мина достигли ужасающей степени. Три поединка без отдыха? Он и бровью не повел бы даже, если бы они все собрались вместе!


"Уходим."


С перчаткой, брошенной вниз, Верховный Лорд Хэйань повернулся и ушел. Его свита охранников также отстранилась, как прилив.


Как Кай Ян повернулся, чтобы уйти, и сказал Линь Мину передачей звука истинной сущности. "Мальчик, мой шею и жди смерти. Когда я убью тебя, я, вероятно, получу Кость Бога Демонов! Для меня ты ничего, кроме Кость Бога Демонов! "


Линь Мин не стал отвечать. Он снова сел за свой стол, поднял свои палочки для еды, и начал есть кусок мяса.


Ел мясо, пил вино, все это он делал совершенно спокойно!


Как будто ничего не случилось.


Видя, что Линь Мин ест так томно, все присутствующие мастера опешили. Он должен был через 10 дней сразиться с Янь Чи, Махой и Кай Ян.


Как он мог быть таким спокойным?


Это спокойствие не было показным. Это был матч смерти. Кто мог быть таким спокойным перед столькими матчами смерти? Если существовала реальная угроза его жизни, то какой смысл было что-то разыгрывать?


Можно было сказать только, что Линь Мин был действительно спокойным. В ситуации, когда он даже не понимал силы Янь Чи, Махи или Кай Яна, как он мог быть таким спокойным?


Насколько же уверен был Линь Мин в своей силе!?!?


.........................


Новости о трех непрерывных сражениях Линь Мина с Янь Чи, Махой и Кай Янем скоро распространились, как приливная волна. Не только третий этаж, но и все мастера на втором этаже быстро узнали об этом!


Это было действительно взрывная новость!


Это будет первый бой Линь Мина после возвращения из Королевской Клетки! С его репутацией, как таланта номер один с древних времен, значение этого матча можно было себе представить!


Даже если Линь Мин сражался бы с обычным претендентом из топ-10 третьего этажа, он по-прежнему вызвал бы громадный интерес.


Но теперь поединки Линь Мина были с тремя Небесными Демонами Семи Звезд. Кроме того ... это было три непрерывных поединка!


Янт Чи, Маха, Кай Ян! Особенно первые два. Их репутация гремела как громом в ушах у всех!


Когда Линь Мин впервые прибыл в Город Солнечного Потока, он уже слышал о Янь Чи и Махе. В Башне Смерти были даже многие смертные, которые знали о них.


И из достоверных источников стало известно, что они вступили на Дорогу Императора несколько месяцев назад. Их нынешняя сила не шла ни в какое сравнения с той, что была у них в прошлом!


Ходили слухи, что Янь Чи теперь ни в чем не уступал Фэн Шэню. Даже Маха имел квалификацию, чтобы бороться с Фэн Шэнем на равных.


А Линь Мин будет сражаться с тремя. Это был просто сумасшествие!


Даже если Линь Мин и не сошел с ума, все другие мастера на третьем этаже посходили с ума.


Каждый мастер, который культивировал за закрытыми дверями, прекратил свою практику. Каждый мастер, который отправился за приключениям, возвращался так быстро, как он только мог, чтобы понаблюдать за этим беспрецедентным боем!


Цены на входные билеты уже поднялась до астрономического уровня.


…………………….


Башня Смерти, домик отдыха мастеров.


Молодая девушка в синих одеждах, красивая и нежная на вид безучастно смотрела в окно, находясь глубоком трансе, потерявшись в своих мыслях.


Этой девушке была лет 15 или 16. Ее лицо все еще имело слабый намек на цветущую молодость. Хотя ее волосы и лицо были чистыми, и ее одежда также была новой, все это не могло скрыть ее усталое и бледное лицо, производящее плохое впечатление и вызывало жалость тех, кто ее видел.


Эта девушка была служанкой, которая помогала Линь Мину во время его пребывания в домике отдыха мастеров – Вань-эр.


Владелица домика отдыха первоначально позволила Вань-эр быть наложницей Линь Мина. Но за две недели Линь Мин ни разу даже не прикоснулся к Вань-эр. Потом, когда Линь Мин ушел на второй этаж, Бес в черном угрожал ей, чтобы заставить Линь Мина вступить в сражение.


В то время Вань-эр ничего не знала об этом. После того, как Линь Мин победил Беса, Сюй Янь сообщил ей об этом. Ее чувства стали несравненно сложнее после того, как она узнала об этом.


Она и представить себе не могла, что претендент Башни Смерти станет так рисковать ради простого смертного.


Когда стало известно, что Линь Мин погиб в Королевской Клетке, если и был кто-то, кто действительно чувствовал печаль, то это был не Мук Гу и не было Да Гу или Сюнь Цзи.


Нет, только той, кто испытывал глубокое горе была Вань-эр.


Вань-эр хорошо знала свое место. Она хорошо знала, что ее путь и путь Линь Мина никогда не пересекутся. Она знала, что было невозможно, чтобы она когда-нибудь снова служила ему. Даже надежда на то, чтобы просто увидеть его еще раз была дикой и недостижимой.


Она могла только беспокоиться о нем сердечно и молиться за него.


После того, как было сказано, что Линь Мин умер, Вань-эр было трудно есть или пить, отчего всё ее тело стало тонким и хрупким.


Тем не менее, несмотря ни на что, она все еще верила, что он выйдет.


Теперь, Линь Мин, наконец-то, вышел из Королевской Клетки, и ещё даже дня не прошло, как распространились новости, что он будет бороться Янь Чи, Махой и Кай Янем в непрерывных поединках на смерть.


Вань-эр ничего не понимала в боевых искусствах и в уровнях силы. Поскольку она волновалась, она решилась спросить Сюй Яня.


Хотя Сюй Янь сказал ей, что Линь Мин может выиграть, его ответ был очень неохотным. Время от времени он вздыхал и качал головой. Это доказывало, что ... на самом деле, он не думал, что шансы Линь Мин были хорошими.


" Вань-эр." -внезапно раздался крик.


Вань-эр оглянулась и увидела Сюй Яня. В этом году Сюй Янь также вошел на второй этаж. Но он часто возвращался в гости.


"Большой брат Сюй Янь, есть ли новости о сражении Большого брата Линь Мина?" - лицо Вань-эр наполнилось надеждой.


"Мм ... поединок будет завтра. Но, даже если я продам все, что имею, я до сих пор не смогу позволить себе билет. Кроме того ... У меня нет полномочий, чтобы войти на третий этаж. "Сюй Янь покачал головой. Он не мог сделать ничего, кроме как ждать окончательного результата.


"О ..." - тихо ответила Вань-эр.


Сюй Янь вздохнул. Он хотел сказать несколько утешительных слов, но, в конце концов, ничего не сказал.


Непрерывные сражения с Янь Чи, Махой и Кай Янем ...


Как мог Линь Мин надеяться на победу?


Глава 597 – Сражение с Кай Янем


В день решающей битвы вблизи арены в изысканном ресторане.


До начала боя оставалось всего несколько минут.


"Линь Мин, Верховный Лорд Хэйань явно дал понять, что он хочет, чтобы вы умерли. Почему вы до сих пор решились провести три боя подряд? Такого рода бой даже не справедлив. Даже Фэн Шэнь не посмел быть настолько дерзким! "


Напротив Линь Мина сидел Мук Гу. Он смотрел на большие песочные часы в комнате, в то время как качал головой.


Эти песочные часы имели 100 меток. Каждая метка отмечала четверть часа. День как раз одержал около 100 меток. Песок непрерывно стекал в песочных часах, достигая половины объема часов. Это было время начала поединка.


Линь Мин медленно выпил чашу вина и сказал: " Я согласился на этот бой, потому что я хочу усилить татуировку Небесного Демона."


Линь Мин теперь был на раннем этапе восьмикрылого Небесного Демона. Если бы он хотел сформировать татуировку десятикрылого Небесного Демона, то он, естественно, должен был бороться с Небесными Демонами Семи Звезд. То, что спланировал Верховный Лорд Хэйань, был как раз тем, что нужно.


"Вы думаете о формировании своей татуировки Небесного Демона прямо сейчас?" -Мук Гу потерял дар речи. Линь Мин, похоже, не беспокоился об этом поединке вообще, а думал о том, как уплотнить татуировку Небесного Демона.


Все, что он мог сказать ...


"Пора."


Линь Мин допил вино, медленно встал, а затем постепенно вышел.


Мук Гу покачал головой и пошел за ним.


.................. ..


В это время за пределами арены уже была толпа, шум и гам. арена третьего этажа была обычно пустынным местом, но теперь там была массивная извилистая очередь, которая образовалась у входа. Были даже несколько мастеров со второго этажа, которые пришли, но, конечно же, эти люди имели блат и доступ, таким образом, они были в состоянии временно войти на третий этаж.


Конечно, они также должны были заплатить немалую цену.


Арена на третьем этаже была не слишком большой, и сегодня вся арена была заполнена до отказа. Не будет преувеличением сказать, что сегодняшний бой был самым великим и самым захватывающим из всех, что проводился на третьем этаже за последние 100 лет!


"Посмотри туда! Фэн Шэнь! Даже Фэн Шэнь пришел! "


Некоторые мастера пригляделись. Они увидели юношу Фею в белых одеждах с большим мечом и равнодушием в глазах. Он взглянул на Кай Яна, а затем шагнул к специальной гостевой зоне. Этим юношей в белом был печально известный Фэн Шэнь с третьего этажа.


Когда Линь Мин боролся Янь Ху и Мин Сунем, Фэн Шэня не было. Ведь тогда уровень Линь Мина был далек от его уровня.


Он не думал, что всего лишь через несколько месяцев Линь Мин вырастет до его уровня!


Такого рода ужасающая скорость развития была ужасной!


"Верховный Лорд! Верховный Лорд Хэйань! "


"Боже! Даже Верховный Лорд пришел! "


После Фэн Шэня следующим светилом, что прибыло на самом деле был... Верховный Лорд Хэйань.


Верховные Лорды редко появлялись на людях. А тут он лично пришел на арену, чтобы посмотреть на поединок ... подобного не происходило многие годы.


Уже этого было достаточно, чтобы понять, насколько грандиозен этот бой!


С одной стороны, там был талант Степей Кровавой Резни номер один за последние 10000 лет, который также практиковал в течение 108 дней в Королевской Клетке, преодолев все предыдущие рекорды!


С другой стороны, было три мастера в целом, каждый из них выдающийся Небесный Демон Семи Звезд. Они также проходят подготовку на Дороге Императора уже в течение нескольких месяцев, и их сильные стороны резко возросли до невообразимых высот. Янь Чи и Маха оба имели квалификацию, чтобы бороться за звание мастера номер один третьего этажа !


Такой мощный ряд мастеров!


Трое против одного!


Как ни посмотри Небесные Демоны Семи Звезд были более мощными. Это правда, что Линь Мин должно быть сделал некий большой прорыв в Королевской Клетке, но какой бы большой прорыв он бы ни сделал, насколько лучше он мог быть по сравнению с Небесными Демонами Семи Звезд?


В конце концов, они вошли на Дорогу Императора.


"Я думаю, что Линь Мин может победить Кай Яна. Но против Махи ему придется слишком сложно. Он, скорее всего, проиграет ему! "


"Вполне вероятно проиграть, но невозможно выиграть. Кай Ян и с самого начала не был слаб, а после того, как он попал на Дорогу Императора, независимо от того, каким бы поднебесным талант Линь Мина ни был, победив Кай Яна, он, скорее всего, исчерпает все свои силы. Как он сможет продолжать борьбу с Махой после этого? Этот Маха может быть не хуже, чем Шэнь Фэнь! "


Зрители громко обсуждали этот поединок.


Кай Ян стоял на одной стороне арены. Как у Беса, его сила души была грозной и его восприятие было очень чувствительным. Он слышал все обсуждения этих людей.


"Гм, они думают, что Линь Мин победит меня, но проиграет Махе? Неужели они думают, что я какое-то пушечное мясо? "- Кай Ян ухмыльнулся. Эти идиоты все невежественны. Они говорят о мастерах третьего этажа, как будто они понимают что-нибудь, в то время, как сами проигравшие!


«Я был на Дороге Императора в течение всего месяца. Страдания, которые я пережил там, не то, что кто-либо может себе представить! Вы думаете, что я проиграю Линь Мину? Хехе, подождем и посмотрим! "


Когда Кай Ян вспомнил свой опыт на Дороге Императора, он почувствовал затяжной страх в его сердце. Но такой опыт, после которого он столько страдал и сносил боль, его урожай был велик. После того, как скачка была в силе, он устроил все так, чтобы он смог подождать с момента, когда ему нужно будет взлететь.


И в этот момент внезапно появился Линь Мин.


Он был в синих одеждах и держал Копье Фиолетовой Кометы, когда он вышел на арену. Его шаги были устойчивыми, и вокруг него был спокойный воздух.


"Линь Мин! Ты, наконец, показался! "


Губы Кай Яна изогнулись в жестокой и яростной улыбке. Настал момент, проявить себя!


"С моей самой мощной способности, я одержу победу с подавляющей силой. Глаза всех смотрящих выскочат из орбит в изумлении! Я заставлю их понять, что их собственные суждения были глупы и обманчивы! "


Ча!


Кай Ян вытащил саблю сокровище. Эта сабля была чисто черной, даже без малейшего блеска. Взгляда на неё было достаточно, чтобы другие почувствовали, как будто их души погрязли в грязи.


"Черна сабля – Изгоняющая Души!"


Когда мастера увидели эту саблю, их сердца похолодели. Он слышали, что Сабля, Изгоняющая Души, Кай Яна была родом из руин древней битвы, сабля -сокровище древнего бога смерти. Под этой саблей погибли бесчисленные мастера, их безумные духи были в ловушке запечатаны внутри.


После того, как мастер был бы ранен этой саблей, его душа могла быть непосредственно разрублена пополам!


В дополнении к этому, Кай Ян был Бесом, представителем расы, которая была лучше других знакома с атаками души. Оба этих фактора вместе представляли невероятную мощь!


Когда все увидели, эту Саблю, Изгоняющую Души, а также глубокую и ощутимую ауру, которая была у тела Кай Яна, все мастера, которые предсказывали, что Кай Ян проиграет Линь Мину, внезапно закрыли свои рты.


Сила Кай Яна был абсолютно на аномально причудливом уровне! Просто его слава была омрачена именами Махи и Янь Чи, так что другие подсознательно игнорировали его.


Линь Мин схватил Копье и спокойно стоял перед Кай Янем. Его аура сдерживалась внутри себя, скрываясь. Он был похож на несравненное гордое копье сокровище. Аура Кай Яна, что дошла до него, естественно, раскололась, не оказав никакого влияния на Линь Мина.


Двое стояли в резкой оппозиции!


Зрители затаили дыхание.


Фэн Шэнь скрестил руки на груди, устремив глаза на Линь Мина.


Верховный Лорд Хэйань был весел, ожидая смерти Линь Мина.


В зале не было ни одного движения. Казалось, что ощущение неподвижности упало на всю арене, воздух превратился в тяжелую сущность, которая упала на них, несравнимо тяжелым грузом.


Все взгляды были сосредоточены на Линь Мине и Кай Яне.


"Линь Мин, ты, кажется, в себе уверен. Но в Башне Смерти те, кто слишком уверенны в себе, как правило, в конечном итоге умирают. Вы не понимаете глубин моей силы и все же ты согласился бросить мне вызов. Как глупо с твоей стороны! Теперь умри! "- крикнул Кай Ян и сделал шаг вперед. Сабля, Изгоняющая Души, сформировала массивную бурю демонической сущности. Сабля замахнулась на Линь Мина!


Шторм Демонического Облака!


Демонические облака превратились в сильный и жестокий черный ветер, покрывая воздух и направляясь в сторону Линь Мина, делая это так, чтобы люди не могли видеть прямо перед собой. Окружающие мастера почувствовали, как леденящий ветер просочился в их кости, их сердца необъяснимо похолодели!


Линь Мин проигнорировал все это, как если бы все это не повлияло на него и сделал обычный выпад копьем!


Взрыв!


Черный шторм души был уничтожен копьем Линь Мина, буря исчезла в небытие. Линь Мин не был затронут, ни один волос на его теле не пострадал. Только нижняя кайма его мантии была поднята немного.


"Если вы не станете атаковать всем, что у вас есть, я больше не предоставлю вам такого шанса."


"Гм! Как высокомерно! "


Кай Ян стиснул зубы. Он завращал свою телесную истинную сущность до предела, а затем рядом с ним образовалась длинная дуга черного света. Эта дуга казалась черным громом.


"Мм? Кай Ян никогда не использовал этот шаг раньше! " Кай Ян был на третьем этаже уже в течение нескольких лет. Все мастера думали, что они имели хорошее представление о методах культивирования Кай Яна, но никогда не использовал этот шаг.


"Это, кажется, нападение, которое сочетает в себе душу и материальную атаку вместе. Он использует мощь Сабли, Изгоняющую Души, это может быть большая часть скрытой силы Кай Яна! "


" Атака души, да? ... Я слышал, что защитные способности Линь Мина против атак души невероятны! "


Когда Линь Мин сражался в Башни Смерти, он боролся против ряда Бесов, пока поднимался с первого этажа на третий этаж. Но даже тогда, что он никогда не был ранен их атаками души, даже не показывая ни малейшего затруднения. Присутствующие мастера уже имели четкое представление о всей имеющейся информации о Линь Мине.


Если атака душа была использована бы на Линь Мине, её последствия будут значительно ослаблены.


Но Кай Ян все же использовал атаку душу против Линь Мина. Был ли он на самом деле так уверен в своих атаках души?


В это время покров света окутал Кай Яна. Вне этого покрова света были дикие дуги черного грома, что полностью окружили его.


Губы Кай Ян изогнулись в хитрой и жестокой улыбке. Никто не знал, что этот шаг был одним из тех, что он постиг на Дороге Императора. Он казался обычной атакой души, но правда была в том, что она содержала слабую Волю Императора.


Это была самая большая карта спрятана в его рукаве.


"Начнем. Я буду использовать свою сильнейшую атаку, чтобы победить. С этого момента я покажу миру, насколько я силен! Теперь я взлетают до небес! " вскрикнул Кай Ян. Пламенное выражение на его лице быстро стало безумным.


Изгоняющая Души!


Кай Ян вдруг сделал шаг вперед, его тело соединилось с Саблей, Изгоняющей Души, когда он стал черным лучом света.


Как только Линь Мин увидел это, его брови взлетели вверх. Это…


Поглаживая копье, Линь Мин, наконец, стал серьезным. Но лишь чуть серьезнее, чем был. Истинная сущность вспыхнула изнутри него, 30% от Силы Еретического Бога было освобождено!


Выпад копья вперед. Трехметровый свет копья пронзил небо, разбивая свет сабли Кай Яна, как метеор.


Абсолютная мощь обрушилась. Вокруг золотого света копья вращались бесчисленные дуги грома!


Взрыв!


Свет сабли разломился пополам. Свет копья Линь Мина ударил Кай Яна.


Пуфф!


Кай Ян выплюнул полный рот крови и упал на пол, разбивая плитки под ним.


Но в то же время струйка странной воли пробурилась в тело Линь Мина, как гадюка, бросаясь к его духовному морю!


Это была необычная атака души, а странная сила, которую Линь Мин никогда не встречались раньше. Эта странная сила хотела разорвать духовное море Линь Мина на клочки!


Зрители не успевали реагировать на эти внезапные изменения. Кай Ян использовал свою саблю, чтобы поддержать себя. Несмотря на то, что его лицо было мокрым от крови, безобразно сумасшедшие выражение озараяло его лицо.


"Хахаха! Тебе конец! Теперь, когда моя Воля Императора поразила тебя, тебе определенно конец! "


Глава 598 – Мгновенная смерть


Линь Мин неподвижно стоял на арене, копье все еще оставалось в его руке, как если бы он был какой-то каменной скульптурой.


Кай Ян, чье лицо было залито кровью,начал смеяться, "Ха-ха! Как оно? Как тебя моя Воля Императора!? "


Эта сцена поразила публику. Кай Ян провел много времени за сбором потенциал для его атаки, но после того, как его удар столкнулся с Линь Минем, отброшен был именно Кай Ян. Они думали, что с Кай Янем не ещё не покончено, но не ожидали такого странного поворота событий. Все выглядело так, как будто кто-то бросил темное заклинание над Линь Мина. Без сомнения, это была тайна, которая была добавлена к удару Кай Яна.


"Воля Императора ... что это? звучит опасно! "


"Линь Мин ... он ... похоже, он не может двигаться!"


"Эта Воля Император, безусловно, какая-то атака души. Кай Ян действительно достоин называться одним из Небесных Демонов Семи Звезд. Хотя оборонные способности души Линь Мина были сильны, он на самом деле не смог парировать этот шаг от Кай Ян, который, как гений расы Беса был квалифицирован в атаках души! Это слишком страшно!"


Линь Мин стоял, как статуя, его телесная защитная истинная сущность исчезла. Если Кай Ян взял саблю, то голова Линь Мина падет с его плеч!


Возможно, это был конец борьбы?


Глаза Кай Яна вспыхнули яростным волнением. Настало время показать себя! Талант номер один последних 10000 лет вот-вот падет от его руки. С этого момента он примет судьбу Линь Мина, как свою собственную!


Он вынес столько боли и страдания на Дороге Императора, чтобы получить эту Волю Императора. Эта Воля Императора пришла от мастера уровня истинного Императора. Её не сможет выдержать обычный мастер. Даже одна струйка окажет огромное влияние на духовное море!


"Очень жаль, что вы не можешь услышать то, что я говорю. Какое дело кому, насколько силен ты? Ты по-прежнему умрешь от моих рук!"- ревел Кай Ян. Он сделал шаг вперед, а затем начал стремительно двигаться в направлении Линь Мина!


Когда окружающие мастера увидели это, никто из них не моргал. Руки Мук Гу вспотели, Фэн Шэнь молчал, а губы Верховного Лорда Хэйаня изогнулись в дьявольской ухмылке. Как Верховный Лорд он, конечно, знал, как страшна Воля Императора. Он не думал, что Кай Ян мог бы захватить прядь Воли Императора, чтобы использовать для себя. Для этого парня не было лучшего способа культивирования!


"Умри! Я орошу свой путь к титула Императора Демонов кровью таланта номер один за последние 10000 лет! "


Кай Ян сверкнул маниакальной улыбкой. Он взмахнул саблей, замахиваясь прямо к горлу Линь Мина!


Но в это время безразличный голос прозвучал в ухе Кай Яна ...


"Как жаль ... Я чуть не понял, чья это воля. Если бы вы могли бы подождать ещё одну минуту... "


Это был просто нежный и легкий голос, но душа Кай Яна мгновенно застыла, кусающий холод проник в её потаённые уголки.


«Что?» - спросил ошеломленный Кай Ян.


И в следующую секунду ослепляющий фиолетовый гром ослепил каждого. Несравнимо резкий свет копья распространился по всей арене так резко, что люди не могли открыть свои глаза, как будто их собственные души были поражены этим светом копья!


Удар!!


Толстый луч света копья вошел прямо в грудь Кай Яна. Кровь и плоть разлетелась во всех направлениях. Глаза Кай Яна расширились, когда он выплюнул полный рот крови, и его тело было брошено назад, как тряпичная кукла.


Пуфф!


Кай Ян ударился о пол, как мертвая собака, разрушив все плитки под ним, приземлившись. На его груди, где было сердце, виднелось огромное отверстие. Его сердце было разбито на части, и кровь лилась малиновым фонтаном!


"…Что?"


Это изменение произошло так внезапно, что ни один из присутствующих мастеров не мог вовремя среагировать!


До того, они все думали, что Линь Мин вот-вот умрет от руки Кай Яна. Но в доли секунды все изменилось кардинальным образом!


Застывший Линь Мин вдруг сделал выпад копьем, пронзив сердце Кай Яна!


Простой удар копья убил его! Несмотря на то, что имел место фактор внезапности, этого было достаточно, чтобы доказать, насколько велика разница была между силами Линь Мина и Кай Яна!


"Он проигнорировал атаку Кай Яна и убил его ..."


Мук Гу пробормотал себе под нос. Сила Линь Мина намного превзошла все его самые смелые представления.


Даже Фэн Шэнь несколько потерял свое прежнее спокойствие. Он издал долгий вдох и медленно покачал головой. Было непонятно, что за мысли мчались в его сердце.


В десятках футах в стороне, хотя сердце Кай Яна было раздавлено, он до сих пор еще был жив. Он вцепился в пол под его телом, его черные ногти впились в пол, покрытый кровью.


"Почему ... почему, мог ... почему так ..."


Лицо Кай Яна было искажено. Его глаза-бусинки были полны неверия.


Он отказывался! Он терпеливо переносил душераздирающую боль на Дороге Императора в течение всего месяца. Это были просто нечеловеческие пытки. Но, в конце концов, он получил струйку Воли Императора, которую он мог бы использовать для себя.


Он думал, что это поможет ему в пути до титула Императора Демонов. Он подумал, что, с ней он сможет взлететь в небо и найти вечную славу! Но именно в этом первом сражении, он умрет!


Воля Императора явно нанесла удар по телу Линь Мина, так что произошло?


"Ты…"


Кай Ян приподнялся, чтобы посмотреть на Линь Мина. Пока он говорил, больше крови, пролилось из его рта. Кровь, что била фонтаном из его сердца медленно остановилась, стекая уже спокойнее. Он хотел что-то сказать, но прежде, чем он успел сказать свои последние слова, его глаза потускнели.


Па!


Кай Ян упал на землю мертвый, наедине со своими сожалениями.


На какое-то время на арене воцарилась тишина. Победа Линь Мина был в пределах ожиданий, но так как бой достиг такой степени и включал в себя так много изгибов, поворотов и разворотов, у зрителей не было времени, чтобы ответить.


Тем не менее, никто не сомневался в том, что сила Линь Мина далеко превзошла силу Кай Яна.


В специальной области для гостей лицо Верховного Лорда Хэйаня потемнело. Воля Императора была на самом деле бесполезна против Линь Мина?


Маха также выглядел торжественным. Настала его очередь встретиться лицом к лицу с Линь Минем. Несмотря на то, что он ни во что не ставил Кай Яна, не факт, что он сам смог бы победить Кай Ян, не раскрывая большую часть своей скрытой силы!


"Этот мальчик!" Маха погладил эфес сабли сокровища, его глаза наполнились блестящим убийственным намерением!


Хууу!


На арене адская энергия вышла из тела Кай Яна, формируя аватар Небесного Демона, что погрузился в Лин ьМина. Татуировка Небесного Демона Кай Яна была на последнем этапе восьмикрылого Небесного Демона!


Линь Мин указал пальцами, и на них, как на копье, вспыхнул яркий свет. Адский аватар был раздавлен этим светом копья, превращаясь в чистую адскую энергию, которая залила тело Линь Мина. На его руке стала медленно формироваться четвертая пара крыльев ...


Пик среднего этапа восьмикрылого Небесного Демона!


После того, как Линь Мин впитал половину адской энергии Кай Яна, он стал ближе к становлению -десятикрылым Небесным Демоном!


Линь Мин сделал глубокий вдох, медленно унимая беспокойство в своем сердце. Минуту назад, когда он был поражен Волей Императора, он действительно попал под большое влияние!


Несмотря на то, что он имел боевое намерение Саммсары, его ум чуть было не впал в иллюзии.


Таким образом, Линь Мин позволил боевому намерению Небесного Демона вспыхнуть в его теле. Боевое намерение Небесного Демона могло не только подавить тело, но оно также могло подавлять силу души. С боевым намерением Небесного Демона в сочетании с боевым намерением Самсары, два боевых намерения ополчились на Волю Император, насильно подавляя её!


Линь Мин первоначально хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы получить некоторое представление об этой Воле Императора, но Кай Ян атаковал и не дал ему приглядеться как следует. Так что у Лин Мина не было выбора, кроме как прерваться и открыть 50% от Силы Еретического Бога, мгновенно убивая Кай Яна!


Линь Мин взял пространственное кольцо Кай Янг, а затем отправил в его тело Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, высасывая его сущность крови.


Теперь методы Искусства Великой Опустошающей Алебарды были уже не самыми сильными убийственными движениями Линь Мина. Но это не значит, что Линь Мин махнул на культивирование Искусства Великой Опустошающей Алебарды рукой. Ведь потому, что этот метод в основном использует путь бойни в своих атаках, он дал ему много вдохновения.


Погоня за Громом, Погоня за Солнцем, Пронзающее Радугу, эти три движения были рождены от Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Бессознательно Линь Мин ступил на путь сплавления боевых искусств, достигнув границы гроссмейстера боевых искусств, который создает своё собственное наследие боевых искусств.


Используя правую руку, чтобы удерживать копье, он направил его на пол и нарисовал серп.


Затем он посмотрел в сторону, где сидели Янь Чи и Маха, и спокойно спросил: «Итак, кто следующий?"


Глава 599 – Домен Света Сабли


Глаза каждого обратились к Махе!


Маха холодно фыркнул, "Ты веришь, что ты непобедим!"


Преодолев сотни футов одним шагом, Маха прибыл на арену.


"Ты убил Кай Яна. Теперь ты думаешь, что ты уже победил меня?" -рот Махи перекосило. Он не мог не признать способности обороны души Линь Мина. Он противостоял даже Воле Императора!


Тем не менее, все это не имело для него значения. Маха был Гигантским Демоном. Его основная форма боя всегда была и будет связана с насилием и ближнем боем. Атаки души были в первую очередь делом Бесов.


Он извлек длинную саблю из спины. Лезвие сабли Махи было длиной семь футов, и в дополнение к рукояти это оружие было длиной со взрослого мужчину. Край сабли был толщиной в три фута, а само оружие весило не менее нескольких десятков тысяч Цзыней. Гигантские Демоны в целом любили использовать такое тяжелое вооружение.


"Слова бесполезны, давайте бороться!"


Линь Мин щелкнул копьем в своей руке. На наконечнике копья засверкали дуги электричества.


Маха сжимал саблю обеими руками. Облака демонической сущности стали собираться вокруг него. При замахе сабли вокруг разносилась энергия, и везде, где она касалась плитки пола, плитка превращалась в пепел!


Концепция Уничтожения!


По сравнению с Концепцией Уничтожения Син Тяня, Концепция Махи была в несколько раз сильнее. С помощью всего лишь ветра сабли были разрушены плитки, и даже были вырезаны большие площади из затвердевшего металла, что были под землей и поддерживались массивом!


Ветер сабли обдувал арену. К счастью, все окружающие мастера были опытными мастерами. Они быстро вызвали их физическую защитную демоническую сущность, чтобы противостоять этой атаке ветра сабли. Но как только эта демоническая сущность прикоснулась к энергии сабли Махи, она быстро таяла!


"Ужасающе!"


"Даже ударные волны такие сильные. Прямое попадание должно быть ужасающим! "


Линь Мин также чувствовал давление Концепции Уничтожения. Он не был чужд Концепции Уничтожения. Без сомнения, Башня Смерти имела области, где можно было бы воспринимать Концепцию Уничтожения. Син Тянь и Маха должно быть постигли свои Концепции Уничтожения в этой области.


сила Еретического Бога- откройся!


Крутящее Убийство Печати Крови!


Копье сделало выпад и Печати, Пьющие Кровь, образовали круги, ударяясь в Концепцию Уничтожения в бешеном противостоянии, выпуская визг, что пробирал до костей.


Кача!


Свет сабли и свет копья одновременно взорвались. Линь Мин мягко поплыл вверх, уворачиваясь от силы.


Легко развалив Концепцию Уничтожения, Линь Мин даже не вспотел. Выражение его лица было спокойным, и его дыхание было ровным. Хотя все ожидали, что удар сабли Махи не сможет сильно навредить Линь Мину, он все же были поражены, увидев, что он блокировать его так гладко.


Концепция Уничтожения была необычной концепцией, а концепцией одного из самого высокого порядка.


"Нет необходимости скромничать. Атакуйте всем, что у вас есть! "


Линь Мин легко приземлился, его копье указало прямо на Маху.


"Дерзость!" Глаза Махи вспыхнули холодным светом. "Так как ты напрашиваешься, позволь мне помочь!"


Маха держал саблю у груди, а его демоническая сущность извергалась до предела. В этом свете все мышцы на его теле вздулись, его вены торчали, как голубые черви. Черный свет окутал Маха, а затем мгновенно распространился на 100 футов. Везде, где оказывался этот свет, начинали мерцать бесчисленные огни сабли. Каждый отсвет сабли содержал Концепцию Уничтожения.


"Это Домен Света Сабли!"


"Самое известное движение Махи!"


Домен Света Сабли был стилем, который появился из западных регионов Континента Святого Демона. Это был шаг, который использовал чрезвычайно плотную истинную сущность для создания бесчисленных энергий сабли. Обычно, когда мастер рассылал энергии сабли, он должен был бы использовать их, чтобы атаковать. Вне зависимости от того, в какой ситуации это было, энергии сабли нужно было освободить, и затем они превращались в разрушительную силу.


Но Домен Света Сабли, который использовал Маха, был на самом деле в состоянии собрать эти энергии сабли и сделать так, чтобы они не расходились, а бесконечно обволакивали их тела. Это техника, которая была как атакующей, та и оборонительной. Если мастер боевых искусств войдет в этот Домен Света Сабли, то он будет непосредственно разрезан на куски!


Самая мощь Домена Света Сабли в том, что каждый раз, когда Маха использовал удар сабли, этот удар будет затем сливаться в Домен Света Сабли. Это означало, что Домен Света Сабли будет продолжать становиться сильнее!


Увидев, что Маха использует все его силы, все присутствующие мастера протерли глаза.


Это была истинная битва!


Большое количество Гигантских Демонов начали болеть за Маху. Маха, который мог использовать Домен Света Сабли, был просто массивной живой мясорубкой; кто сможет защититься от этого?


Кроме того, в сравнении с удивительной силой атаки Домена Света Сабли, его оборонная мощь была еще страшнее. В бесчисленных и бесконечных Доменах Света Сабли любая пришедшая атака была бы превращена в фарш!


"Хо!"


Маха полоснул своей саблей. Рядом с ним силой этого удара были затронуты бесчисленные огни сабли. Поскольку его сабля нанесла удар, энергии сабли бешено ринулись в атаку!


Этот Домена Света Сабли был слит с Концепцией Уничтожения. Суть Домена Света Сабли была в то, что он может нарезать все в определенных пределах на куски. Теперь с Концепцией Уничтожения, его разрушительную силу можно было себе представить!


Выражение Линь Мин, наконец, прояснилось. Все те, кто имел титул Небесного Демона Семи Звезд обладали истинными способностями. Даже слабый Кай Ян не стал исключением. Если бы ему повезло, и он не наткнулся бы на кого-то с такой ненормальной защитой души, то все было бы иначе.


Но теперь Маха перед ним был еще более мощным, чем Кай Ян!


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога до 90%. Линь Мин держал свое копье, на наконечнике которого мигал игристый гром и толстые дуги электричества, как танцующие питоны.


Погоня за Громом!


Отправив всю его волю и потенциал в копье, был создан убийственный удар в результате слияния Концепции Грома и Искусства Великой Опустошающей Алебарды"!


Линь Мин стал един со своим копьем, превращаясь в молнию, что рванула вперед, воздействуя прямо на Домен Света Сабли!


Лобовое столкновение!


Не только люди, что смотрели бой, но даже Маха был сильно потрясен. Домена Света Сабли может давить и крушить все! Когда обычный человек сталкивался с этой способностью, он отступал и использовал атаки с большого расстояния, постепенно поглощает силу Домена Света Сабли по кусочкам.


Как кто-то мог думать о лобовом столкновении!


Чи-ла!


Яркий свет грома залит всю арену. Даже неприступный Домен Света Сабли был пронзен этим невероятно острым светом копья!


Затем бесчисленные огни сабли в домене начали скручиваться вместе со светом копья, посылая серию звуков потрескивания. Свет сабли постоянно сокрушался силой грома! Но и сила грома также ослабевала!


В эти доли секунды, прежде чем зрители даже успели что-то понять, Линь Мин превратился в молнию и оказался прямо перед Махой!


"Гм! Любой, кто приближается ко мне, приглашает смерть! "-


взревел Маха. Обе его руки сжимали саблю, как он замахнулся на Линь Мина!


" Удар, Расщепляющий Горы!"


Этот удар Махи действительно имел возможность разделить на части горную вершину. Теперь эта энергия сабли превратилась в свет сабли шириной в несколько десятков футов и направлялась в сторону Линь Мина!


Такой великолепный и мощный удар сабли необъяснимым образом испугал всех вокруг.


Кача!


Бесчисленные огни сабли разнесло на части. Фиолетовая молния, в которую превратился Линь Мин, прошла прямо через Домен Света Сабли Махи, выходя через него с другой стороны!


В то же время сабли Махи сильно ударила арену.


Перед тем, как плитки вошли в контакт с лезвием, все они уже были разбиты в мелкую пыль энергией сабли прежде чем исчезнуть без следа.


Свет сабли врезался в металлическую землю, вырезая массивную 300 футовую трещину на арене. Вся арена была фактически разделена пополам одним ударом сабли Махи!


Зрители почувствовали, как их кровь застыла в жилах. Этот удар сабли был слишком страшен!


На арене область в 100 футов шириной и 300 футов длиной была разрушена. Напольная плитка там полностью исчезла под воздействием Концепции Уничтожения, а также в местах дальше, она даже превратилась в песок. Даже твердый металлический грунт, который поддерживался массивами был рассечен, показав шокирующе глубокие трещины.


Все взгляды обратились на тело Линь Мина. После того, как Линь Мин пронзил Домена Света Сабли, он только спокойно повернулся, ни один волос на его голове не был тронут.


Что касается Махи, его лицо было бледным и следы крови медленно появились на его плече.


"Маха ранен!"


"Боже! Хотя я был так далеко от этого страшного света сабли, я все ещё боялся, что меня покрошат на части, а ранен был на самом деле Маха! "


"Это должно быть убийственная атака Линь Мина. Если так будет продолжаться, то он действительно сможет быть в состоянии выиграть два сражения подряд, а затем бросить вызов Янь Чи! Линь Мин действительно достоин называться талантом номер один последних 10000 лет! "


" Линь Мин и вправду силен, но я не понимаю, почему, хотя свет копья Линь Мина чрезвычайно быстр, он не кажется слишком пугающим. Но с другой стороны, свет сабли Махи содержит Концепцию Уничтожения. Вы просто посмотрите на плачевное состояние арены, чтобы увидеть, как он страшен. Какой может быть результат, если эти двое столкнутся? "


Публика была не в состоянии понять, что случилось. Концепция Уничтожения была известна как Концепция одного из самых высоких уровней, и эта репутация была заслуженной. Маха возвел его Концепцию Уничтожения в такую высокую степень, но когда он столкнулся с Линь Мине, его Концепция Уничтожения казалась бесполезной.


Когда Маха посмотрел на Линь Мина, его лицо некрасиво исказилось. Зрители не могли понять, но он понял. По правде говоря, удар саблей, что он нанес только что, даже не прикоснулся к Линь Мину!


Когда он замахнулся, он вдруг ощутил очень странное чувство. Затем Линь Мин в совершенно невозможной ситуации на самом деле смог избежать пути этой энергии сабли. Линь Мин был только поцарапан несколькими толчками, но эти энергетические толчки сабли были далеки от того, чтобы пробить его защитную истинную сущность.


Его Удар, Расщепляющий Горы, ничего не пробил!


"Линь Мин, если у тебя действительно есть сила, то вперед! Давай же, разрушь мой Домен Света Сабли!" -Маха разорвал кусок своей одежды, которая была сорвана светом копья, его глаза сверкали.


"Разрушить Домен Света Сабли?" -Линь Мин слегка улыбнулся. Демоническая сущность Махи сконденсировалась до несравненно густого состоянии, и Домен Света Сабли может расти до бесконечности, содержа ужасающую силу. Разрушить его будет непросто.


Культивирование Линь Мин значительно уступало культивированию Махи. Кроме того, Маха защищался, в то время как Линь Мин атаковал. Свет сабли в домене Махи не рассыпался. После того, как свет копья Линь Мин атаковал однажды, он будет постоянно атаковать. В этой ситуации он обладал бы преимуществом. В этом случае, если он хочет раздавить этот свет сабли своей абсолютной силой, то ему, скорее всего, нужно будет использовать мощь Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


Линь Мин не хотел этого делать. Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ были его самым большим козырем.


После этого обмена ходов, казалось, Маха страшился того странного движения Линь Мина, которым он увернулся от атаки сабли, от чего он начал выбрасывать больше света сабли вокруг, окружая его еще больше. Таким образом, его защита достигла апогея.


Домен всегда обладал дивными оборонительными способностями. Теперь, когда его оборонительные силы достигли предела, было похоже, что он был защищен мощным золотым колоколом.


Маха уже принял решение. В худшем случае, он бы втянул соперника в бой на истощение. Он был полностью уверен в своей демонической сущности, а также в его способности регенерировать.


Линь Мин уже разгадал планы Махи. Битва на истощение? Он не боялся этого, но он не хотел такого исхода. Третий этаж Башни Смерти был полон врагов. Линь Мин был склонен поддерживать пик своего состояние как можно дольше.


Он не хотел открывать Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и не хотел начинать битву на истощение. Его ноги начали двигаться, и Линь Мин медленно пошел по направлению к Маха, приближаясь к Домену Света Сабли шаг за шагом.


Что Линь Мин пытается сделать?


Публика понятия не имела.


На теле Линь Мина было не слишком много защитной истинной сущности. Но он направлялся к Домену Света Сабли, как будто он собирался войти прямо в него ...


Глава 600 – Ещё одно убийство


Использовать свою плоть и тело, чтобы вступить в Домен Света Сабли?


Ну и шутка!


Такой ужасающий свет сабли ещё и в сочетании с Концепцией Уничтожения; все, что угодно будет подавлено при проникновении. Вообще говоря, защитная телесная истинная сущность мастера будет не плотнее макулатуры, столкнувшись с этими огнями сабли. Несмотря на то, истинная сущность Линь Мина была плотной, есть предел тому, что он может сделать. Он никак не мог опираться только на его телесную истинную сущность, чтобы блокировать эту атаку, подобную шторму.


"Что он делает?"


"Он делает еще один шаг вперед ... он хочет войти в Домен Света Сабли!"


В специальном отделении для гостей Фэн Шэнь не сводил глаза с Линь Мина. Он сам когда-то боролся с Махой. Когда он столкнулся с Доменом Света Сабли Махи, у него не было никакого лучшего способа, чем затянуть бой и медленно избежать домена через битву на истощение.


Теперь сила Махи, очевидно, поднялась на другой уровень, и его Домен Света Сабли стал соответственно более ужасающим. Даже Верховный Лорд умер бы, если бы вошел в Домен Света Сабли с голым телом!


Маха также не совсем понимал, что Линь Мин пытался сделать. Он посмотрел на Линь Мина, его истинная сущность восполнилась до предела, когда он сказал: "Если ты пытаешься провернуть какой-то трюк, то зазываешь смерть!"


Ча!!


С шагом вперед огни сабли Махи начали создавать сильные порывы ветра, которые охватили Линь Мина. "Я не верю, что ты сможешь блокировать эти сотни и тысячи огней сабли!"


В ту секунду, когда огни сабли собирались пронзить тело Линь Мина, он слегка погладил его копье и сделал внезапный шаг вперед. Копье сделало выпад!


Хотя это копье казалось обычным, вдруг произошла невозможная сцена. Линь Мин нес его копье и, казалось, прошел через само пространство, мгновенно оказавшись перед Махой. Он полностью игнорировал огни сабли, как если бы они и вовсе не существовали!


"Что!?!?"


Маха был чрезвычайно потрясен!


Когда Линь Мин был в Королевской Клетке, космические бури, с которыми он сталкивался были во много раз страшнее и опаснее, чем этот Домен Света Сабли! Используя мощь пространства в Домене Света Сабли, он мгновенно пересек пустоту


Погоня за Солнцем!


Линь Мин открыл 100% от Силы Еретического Бога, делая выпад копьем вперед!


Жаркое яркое пламя появилось в пустоте, как маленькое солнце арены. Между бровей Линь Мина начал появляться сияющий свет, знак пламени.


Сжигая кровь Древнего Феникса, сила Погони за Солнцем Линь Мина поднялась до предела!


"ААааааа!"


У Махи не было времени, чтобы подумать о том, как Линь Мин прошел через огни сабли и появился перед ним. Он взвыл и вызвал все силы в его теле, его сабля замахнулась на Линь Мина.


Однако ... когда сабля обрушивала удар, он вдруг почувствовал, все вокруг него замедляется. Огни сабли, которые танцевали в воздухе, замедлились, и даже копье Линь Мина казалось медленным.


Но хотя это копье и было медленным, от него было фактически невозможно увернуться или блокировать его. Это объяснялось тем, что скорость его сабли стала еще медленнее!


"Нет!!"


Маха бредил, как сумасшедший. Демоническая сущность извергалась, как вулкан в его теле, и кровеносные сосуды на его руке стали лопаться. Но независимо от того, сколько бы его телесного потенциала он не освободил, он не смог пробиться через эти оковы времени! Он мог только беспомощно наблюдать, как копье Линь Мина проникло прямо в его горло.


Кровь пролилась!


Фуух!


В следующий момент Линь Мин уже покинул Домен Света Сабли. Позади него безучастно стоял Маха, его глаза потускнели, он проливал свежую кровь.


После убийства Кай Яна Линь Мин теперь убил и Маху!


Бум!


Длинная сабля упала на металлический пол, разбив его еще сильнее. Высокое и грузное тело Махи потеряло всякую поддержку, и он шлепнулся на пол.


Вся публика была в полном шоке.


Можно сказать, что Линь Мин был в состоянии убить Кай Ян, потому что его особая способность была подавлена Линь Мин. Но когда он убил Маху, это была настоящая битва при справедливых обстоятельствах!


Маха первоначально занимал третье место среди Небесных Демонов Семи Звезд. Кроме того, как он вошел на Дорогу Императора, его сила была увеличена астрономически. Как он мог умереть так никчемно?


Линь Мин был только в Королевской Клетке, и все же выгоды, которые он получил там далеко превзошли то, что Маха получил от Дороги Императора. Просто что за ненормально чудовищный талант это был!


Кроме того, многие мастера, присутствующие не понимали, как он убил Маху?


Что только что произошло?


Домен Света Сабли Махи был методом, который был как атакующим так и оборонительным. Его оборонительные способности были особенно сильны. И так как способность могла расти бесконечно, домен просто можно было бы назвать идеальной обороной. Но Линь Мин вошел в область Домена Света Сабли,. Опираясь только на свои плоть и кровь, и как-то мгновенно прошел сквозь пространство, преодолевая Домен Света Сабли, как будто он был просто воздухом.


И хотя его копье, казалось, очень обычным и его скорость, казалось, невысокой, по какой-то причине, у Махи даже не было достаточно времени, чтобы поднять свою саблю, и он был убит Линь Минем!


Если бы это был нормальный бой, то люди могли бы даже подумать, что Маха поддался и проиграл нарочно. Но это был бой не на жизнь, а на смерть, такое не могла случиться как подстава.


" Это были Концепции Пространства и Времени ..." один из зрителей признал технику Линь Мина.


"Это слишком страшно. После достижения вершины в осмыслении Концепции Пространства и Времени, может ли Линь Мин телепортироваться? "


"Это не телепортация. Это был только шаг вперед с помощью Закона Пространства. Мы не понимаем этот закон, таким образом, для нас все выглядело, как телепортация", -объяснил мастер Фея. Как у Феи, у него было несколько ограниченное понимание Концепций Пространства и Времени. В древних легендах было сказано, что те существа, которые достигали границы Концепции Пространства и касались Законов Пространства, могли на самом деле телепортироваться на огромные расстояния. Но такого рода граница существовала только в древних текстах. В эти дни она была недостижима. Даже Восьмой Падший Император Войны не имел возможность сделать это.


"Аййя! Разница в таланте слишком велика! Каждый из них был в областях для практики, но Маха был на Дороге Императора, а Линь Мин был только в Королевской Клетке. Если Линь Мин в будущем отправится на Дорогу Императора, насколько силен он станет тогда?"


Думая об этом, присутствующие мастера не могли не задрожать. Убийство Кай Ян, а затем и Махи; Линь Мин просто сметал оппозицию абсолютной силой, не допуская сопротивления. Воля Императора Кай Ян и Домен Света Сабли Махи были совершенно бесполезны против Линь Мина.


В этот момент заговорил мастер с глубоким голосом: «Не будь идиотом, Линь Мин не может отправиться на Дорогу Императора. Как могут 12 Верховных Лордов допустить это? Разве этим они не навредят сами себе? Единственный путь для Линь Мина в том, чтобы искренне заверить их в своей верности Башни Смерти.


Ни один из нынешних мастеров не был дураком. Все они видели, что Верховный Лорд Хэйань хотел загубить Линь Мина.


"Этот проклятый мальчик, если оставить его в живых, это только привлечет бедствия в Степи Кровавой Резни; это может даже означать катастрофу для рас Гигантского Демона и Бес в пределах Континента Святого Демона! "- на своем почетном месте, Верховный Лорд Хэйань погладил свое кольцо, в его глазах вспыхнуло убийственное намерение.


Линь Мин и Восьмой Падший Император Войны были слишком похожи. Опыт каждого в Королевской Клетке был уникальным. каждый человек получал свою собственную трудность и тип клетки.


Но Линь Мин и Восьмой Падший Император Войны постигли Концепции Пространства и Времени в пределах клетки. Такого рода случайное совпадение вызвало у Верховного Лорда Хэйаня страх в сердце.


Достижения Восьмого Падшего Императора Войны в Концепциях Пространства и Времени были чрезвычайно высоки и он также достиг восьмого этапа Разрушения Жизни. Из-за этих факторов, ни один мастер уровня Императора не мог даже подумать о том, чтобы оскорбить его.


Теперь с Линь Минем происходило что-то подобное. К тому же, самым ужасным было то, что время, в течение которого он оставался в Королевкой Клетке, было почти вдвое больше, чем время Восьмого Падшего Императора Войны!


Если все продолжится в том же духе, то десятки лет спустя, если Линь Мин не умрет, он станет мастером уровня Императора.


И через несколько сотен лет Линь Мин станет почти вне конкуренции во всех землях.


И через несколько тысяч лет с Линь Мин будет иметь высокие шансы стать мастером номером один во всем Континенте Святого Демона!


Когда придет это время, интересам рас Гигантского Демона и Беса неизбежно будет нанесен серьезный ущерб.


На арене Линь Мин спокойно взял пространственное кольцо Махи. В то же время адская энергия Махи ворвалась в тело Линь Мина.


Как у кого-то, что занимал первое место в тройке лидеров Небесных Демонов Семи Звезд, богатство адской энергии Махи можно себе представить. Половина этой адской энергии устремилась в тело Линь Мина, отчего сила татуировки Небесного Демона Линь Мина мгновенно возросла до пика восьми крыльев!


До десятикрылого Небесного Демона было уже рукой подать.


Достигнуть 10 крыльев было возможно, но путь от 10 крыльев до 12 крыльев был чрезвычайно долгим и трудным процессом. Для того, чтобы подняться на такой уровень, нужно будет найти подходящего соперника. Для того, чтобы в дальнейшем сформировать татуировку, нужно было бы бороться с Верховными Лордами. Но кто бы посмел бороться с Верховным Лордом?


Кроме того, двенадцатикрылый Небесный Демон был большим табу в Степях Кровавой Резни, потому что когда-то этот персонаж становился мастером уровня Императора, он не будет затронут этим мистическим проклятием Степей, от которого погибли все приходящие могучие мастера. Двенадцатикрылый Небесный Демон мог вернуться в Степи, когда ему хотелось бы. Это был просто массивный фактор, привносящий нестабильность!


После убийства Кай Ян и Махи Линь Мин получил Эмблему Победной Серии Из Сотни Поединков и заработал почти 100 Очков Резни. Но после достижения этого уровня Эмблемы, Очки Резни - они уже не имело большого значения.


Далее ... этот третий поединок был последним поединком.


Линь Мин против Янь Чи!


Все взгляды обратились на Янь Чи. Янь Чи появился на удивление спокойно, даже без малейшего следа страха.


Когда Янь Чи побывал в Королевской Клетке, он получил титул земной Асуры.


Конечно, по сравнению с Линь Минем он был в тени. Но в пределах любой секты пятого класса Континента Святого Демона, его силы были бы на самом деле достойны ранга первого результата!


Без сомнения, Янь Чи был также талантом уровня Императора. До если он сможет поддерживать этот темп прогресса, то весьма вероятно, что он станет могучим мастером уровня Императора в будущем.


Легкими шагами Янь Чи медленно поплыл на арену, как падающий осенний лист. Без звука он извлек свое оружие из его пространственного кольца. Это был черный меч в ранге высококлассного земного сокровища.


С мечом в руке аура Янь Чи внезапно изменилась. Она сразу же стала резкой, жестокой и быстрой!


Это правда, что Бесы были специалистами в атаках души, но если бы кто-нибудь предположил, что они были специалистами только в атаках души, они сделали бы непоправимую ошибку.


Янь Чи был прекрасным примером того.


Он был опытным в атаках души, а также в физических атаках.


" Янь Чи ведет себя достойно. Встретившись лицом к лицу с Линь Минем, он не проявляет ни малейшего намека на панику! "


"Это знак истинного мастера!"


"Не стоит недооценивать Янь Чи. Линь Мин силен, но сила Янь Чи также непостижима. Никто не знает, сколько сил Янь Чи получил на Дороге Императора. Кроме того, Линь Мин уже участвовал в двух поединках. Хотя кажется, что он легко выиграл их, на самом деле энергии он потребил, скорее всего, немало ".


Мастера военного дела имели ограниченные запасы истинной сущности. Когда мастера вступали в бой, они обычно начинают с зондирующих шагов, прежде чем начинают использовать их истинные методы. Было не странно использовать 10% от своей истинной сущности на мощный боевой навык. Что же касается окончательного убийственного движения, было бы нормально израсходовать на него от 20 до 30% своей истинной сущности.


Таким образом, даже если легко бои заканчивались легко, мастера по-прежнему, как правило, потребляли от 10 до 20% от их истинной сущности. Если они боролись в двух подряд поединках, то у них оставалось только от 70 до 80% от их первоначальной истинной сущности, когда они были на пике их формы. Сражаться в непрерывных поединках было трудно, если не было подавляющей разницы в силе.
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Главы 601-630



Глава 601 – Боевой дух


Встретившись с Янь Чи на арене, у Линь Мина вдруг появилось странное чувство внутри. Его противник просто стоял там, но он, казалось, испускал какую-то странную и невидимую атмосферу. Эта атмосфера отличалась от энергии ауры мастера. Аура, что мог разослать мастер, могла напрямую давить на оппонентов. Если в силе была большая разница, то эта аура легко могла заставить других откашлять кровь или даже убить.


Но эта атмосфера, окружающая Янь Чи, была гораздо более неуловимой. Она, очевидно, не имела никакой мощи, но все же заставляла сердце трепетать.


"Атаки души, кажется, бесполезны против тебя ..." Янь Чи дьявольски улыбнулся и нежно погладил меч, " просто ... сила, которая исходит от воли, не ограничивается чем-то вроде атаки души! Познакомься с моим мечом! "


С этими словами тело Янь Чи вдруг переместилось. Его маленькое тело стало очень легким и гибким, оставив только ряд размытых образов позади него, пока сам он перемещался вокруг. Это было просто невозможно определить, какой из них был реальным.


Ча-ча-ча-ча-ча-ча!


Пока Ян Чи быстро двигался, его меч начал оставлять фантомные остаточные изображений на арене. Когда его скорость достигала крайности, свет меча мог оставить позади остаточные изображения, но что было странно, так это то, что после того, как появлялись фантомы меча Янь Чи, они не исчезали. Вместо этого они оставались, превращаясь в полные огни меча.


Все больше и больше огней меча стали появляться, танцую повсюду в воздухе и создавая сеть света, которая стала опускаться на Линь Мина. Использовать свет меча, чтобы создать сеть могли многие мастера, но свет меча Янь Чи отличался от того, что был у обычных мастеров. Поверх этих огней меча горело слабое и бледно-серое пламя. Языки этого пламени не горели, а источали очень холодное ощущение, морозный холод, который приходил из глубины души.


"Какое жестокое и резкое движение. Эти легкие мечи, кажется, уже пронзили мое сердце; просто один их вид заставляет меня чувствовать себя напуганным. Как это возможно?"


Но сила меча не имела бы значения, если он не попадет. Но в настоящее время шаг меча, что использовал Янь Чи, источал иллюзию того, что он был пронзен.


"Вся арена покрыта этими огнями меча, каждый угол покрыт ими. Если бы мне пришлось столкнуться с этим шагом, я был бы сразу же побежден! "


Пока мастера в зале начали оживленно обсуждение, Фэн Шэнь молча наблюдал за происходящим. Его глаза сияли, пока он внимательно наблюдал за бледно-серым пламенем на огнях меча Янь Чи.


Янь Чи ... уже добрался до этого шага?


"10000 Стрел Пронзают Сердце!"


Фуух!


Каждый огонек меча сформировал большой шар в воздухе вокруг Линь Мина, а затем рванул прямо к нему!


Светло-серые языки пламени, казалось, сжигали душу.


В тот момент перед лицом этих бесчисленных огней меча Линь Мин все еще был, как безмятежное озеро.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


После того, как Концепция Пространства Линь Мин улучшилась, его Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, достигла Большого Успеха второго слоя. Теперь с одним шагом он, казалось, мог уйти в пустоту. С силой пространства, что закручивалась под ногами Линь Мина, он двигался почти под невозможными углами и избегал ударов огней мечей.


Бах Бах бах!


Огни меча падали на металлический фундамент, как ливень. Сотни и тысячи огней меча взорвались, создавая впечатляющую картину, полностью разрушая металлический пол, который поддерживался массивами.


Но в это время не было в принципе никого, кто заботился бы о визуальных эффектах от взрыва этих огней меча. Все взгляды были полностью сосредоточены на Линь Мине и Янь Чи!


В тот момент, когда Линь Мин уклонился от всех мечей света, Янь Чи появился перед ним!


Казалось, как будто Янь Чи уже оказался здесь раньше времени, ожидая момента, чтобы ударить Линь Мина!


"Он подсчитал направление, куда Линь Мин увернется?"


"Янь Чи времени зря не терял и, когда Линь Мин сражался с Махой и Кай Янем, он всегда думал о тактике! Он, конечно, боялся странной Концепции Пространства Линь Мина".


"Шаги Линь Мина мимолетные и непонятные, как у богов и привидений. Янь Чи уже был готов к этому. Трудно сказать, кто будет победителем этой битвы! "


Янь Чи действительно оказался на месте раньше. Он подсчитал каждый шаг и атаку для того, чтобы прибыть в этот момент так, чтобы он мог взять на себя инициативу в этом ударе.


Меч, Расщепляющий Души!-заорал Янь Чи, и серое пламя разгорелось на наконечнике его черного меча. Это серое пламя жгло, по крайней мере, в десять раз сильнее, чем раньше!


"Умри!"


Меч полоснул вниз и изверглась демоническая сущность. Этот удар, казалось, мог разрезать гору.


"Так это был ваш план ... какая жалость, что вам ударной силы не хватает. При условии абсолютной силы любые расчеты бесполезно.


Линь Мина мало волновало происходящее. Между его бровей сгорела кровь Древнего Феникс. Наверху Копья Фиолетовой Кометы начали сплетаться вместе гром и огонь!


Пронзающее Радугу!


Вся его воля и потенциал влились в это удар копья, сплавляя Концепции Огня и Грома. Это был убийственный шаг, который Линь Мин б создан для того, чтобы заменить Уничтожение Громом и Огнем!


Это был первый раз, когда он использовал этот ход при зрителях.


Взрыв!


Свет копья с громом и огнем столкнулся с серым пламенем. Волна ужасающего давления изверглась, полностью поднимая арену. Футовый сгусток металлического пола двинулся из эпицентра столкновения, как океанская волна, уничтожая все на своем пути.


та часть арены была полностью уничтожена!


Окружающие мастера в пределах такого ужасающего взрыва были неоднократно оттеснены.


«Как страшно, если бы мы приняли такую атаку, боюсь, что мы были бы тяжело ранены!"


"После того, как Янь Чи вступила на Дорогу Императора, его сила и правда заметно выросла. Этот удар меча, казалось, разрубил мое сердце пополам. Но что еще страшнее, так это то, что Линь Мин был только в Королевской Клетке, но увеличение его силы фактически превзошло увеличение Янь Чи! "


"Такой талант за пределами нашего воображения."


Янь Ши отлетел назад, упираясь мечом в землю, создав серию искр, чтобы замедлить себя! Несмотря на то, что он замедлился, он был отброшен на сотни футов назад. Он упал на колени, кровь внутри него бурлила.


Что касается Линь Мина, он сделал всего лишь несколько шагов назад и остановился.


"Он заблокировал?"


Линь Мин был удивлен. Мощь Пронзающего Радугу далеко превзошла Погоню за Солнцем. Минуту назад он использовал Пронзающее Радуга в столкновении на близком расстоянии, но он не смог серьезно ранить Янь Чи. Когда их атаки столкнулись друг против друга, Линь Мин явно почувствовал очень своеобразную и острую атмосферу, что тронула его Концепцию Огня и Грома, от чего сила его атаки была значительно снижена.


Что это была за резкая и жестокая атмосфера?


Пока Линь Мин удивлялся, Янь Чи сходил с ума от паники!


Янь Чи никак не ожидал, что его намеренно организованный убийственны шаг, который также включал его полную силу будет так легко отбит Линь Минем!


Как это было возможно !?


Янь Ши почувствовал озноб в сердце.


В Фэн Шэнь хранил торжественное выражение. "Так это правда... серое пламя и есть боевой дух. Я не думал, что Янь Чи уже получил боевой дух. Несмотря на то, что он ему не принадлежит, он его использовал. Он уже превзошел меня ...»


Как Янь Чи и сказал, сила, которая шла от воли мастера была не просто атакой души. Воля была силой, которая может принимать другие, более уникальные формы.


Когда сила воли достигала определенной степени, она могла превратиться в настоящую физическую атаку.


Это был боевой дух.


Причина того, что что-то вроде Воли Императора оставалось на Дороге Императора была в том, что эти великие Императоры, которые когда-то были там сформировали свои собственные боевые духи до их смерти. После того, как они не рассеялись в течение десятков тысяч лет, эти боевые духи собирались на Дороге Императора, и могли быть захвачены и использованы будущими поколениями, тем самым став Волей Императора.


Боевой дух был истинным лицом Воли Императора!


Боевые духи и боевые намерения были двумя большими вспомогательными Концепциями мастеров. Просто боевой дух имел гораздо более высокие требования, чем боевое намерение.


Фэн Шэнь должен был признать, что в понимании души и воли, Бесы имели естественное преимущество.


Это было причиной того, что Маха не смог понять Волю Император, её смог понять Кай Ян. Проблема была в том, что талант и сила Кай Яна были ограничены, так что он мог использовать Волю Императора только в качестве оружия для атак души, которые были совершенно бесполезны против кого-то, вроде Линь Мина.


Тем не менее, Янь Чи смог сплавить Волю Императора в свои атаки, восстанавливая её до её истинной формы в качестве боевого духа. Боевой дух Кай Яна не был его собственным. Это был только боевой дух какого-то великого Императора, что он захватил, и завладел слабой струйкой. Но даже так, этот крошечный кусочек боевого духа имел непостижимую сверхъестественную силу!


Боевой дух может быть присоединен к чему-либо, превращая это что-то в несравнимо резкое и опасное оружие.


Например, если боевой дух был бы прикреплен к увядшему листу, то, что изначально хрупкий лист будет в состоянии разрезать даже сокровища. Чем сильнее был боевой дух, тем сильнее лист будет. В Царстве Богов боевой дух Верховного Старейшины мог легко позволить увядшему листу разрезать высококлассное небесное сокровище!


Если боевой дух был присоединен к воздуху, то этот воздух превращался в фатальные лопасти ветра, которые могли бы незримо убивать людей.


Боевой дух мог даже быть присоединен к ауре мастера, что он выпускал. После того, как аура была бы слита с боевым духом, её сила будет расти в геометрической прогрессии. мастеру даже не нужно было бы ничего делать. С помощью всего лишь этого нематериального боевой дух, он мог бы мгновенно убивать своих противников!


Эти примеры доказывали, насколько силен боевой дух. Но для того, чтобы использовать увядший лист или воздух для убийства других, необходим был массивный разрыв в культивировании у соперников.


В ситуации, когда разница в культивировании была не слишком велика, использование боевого духа лежало в основном в его способности прикрепляться к сокровищам и в его движении.


Меч Янь Чи первоначально был высокосортным земным сокровищем. Но после того, как он был сплавлен с боевым духом, его мощность можно себе представить. Кроме того, он даже использовал свой туз в рукаве - ход Меч, расщепляющий Горы. С помощью этих трех факторов в сочетании, мощь была просто подавляющей!


Тем не менее, такой меч удар был заблокирован Линь Мине, и Линь Мин только немного встряхнуло и оттеснило несколько шагов. Что же касается Янь Чи, он отлетел обратно на сотни футов и получил незначительные раны!


Различие можно было увидеть с первого взгляда!


Трудно было представить себе, до какой степени силы Линь Мина выросли!


Это был первый раз, когда Фэн Шэнь почувствовал укол страха, что исходил от кого-то, кто родился в его же поколении. Иметь возможность жить в той же эпохе, что и Линь Мин ... это можно было бы назвать своего рода печалью.


Пока все присутствующие мастера говорили взволнованно, большая часть их обсуждения вращалась вокруг того факта, что большая часть арены была разрушена, явив даже глубокий фундамент из золота, который поддерживался массивами, что также был поврежден, и следов в грунте от взрывных волн атак. Силу этих атак можно было себе представить.


На самом деле они далеко недооценили уровень в этом обмене движений, потому что они не знали о боевых духах.


Боевой дух был тем, что только мастера уровня Императора, или, по крайней мере, кто-то на высокой стадии Разрушения Жизни мог бы коснуться. Это была граница, которая была слишком далека от нормальных мастеров.


Возможность постичь боевой дух варьировалась от человека к человеку. Мастера с экстраординарным талантом в аспектах души и воли могли бы понять боевой дух на четвертом этапе Разрушения Жизни.


С другой стороны, было много людей, которые не могли понять, Боевой дух, даже после того, как становились Богоподобным Императором. Например, такие расы, как Гигантские Демоны и Дикари. Даже мастерам уровня Императора, потому что их природному таланту в аспектах души и воли не хватало мощи, не постигали свой собственный боевой дух.


Так называемый боевой дух Янь Чи был слабой струйкой Воли Императора, что оставил на мастер уровня Императора; это было не то, что он постиг сам. Этот дух не мог расти, не мог быть улучшен, но даже в этом случае, как то, что принадлежало мастеру на уровне Императора, его мощь была, без сомнения, равна мощи мастера Разрушения Жизни или ниже.


Тем не менее, такая тщательно просчитанная атака была совершенно не в состоянии повлиять на Линь Мина. От этого сердце Янь Чи задрожало.


"Он даже заблокировал боевой дух!"


В этот момент, Линь Мин схватил копье и направил его в сторону Янь Чи.


Лицо Янь Чи внезапно крайне некрасиво исказилось.


Глава 602 – Почему бы вам не спуститься и не поиграть со мной?


В этот момент Линь Мин схватил копье и направил его в сторону Янь Чи.


Лицо Янь Чи внезапно крайне некрасиво исказилось.


Он тщательно продумал свою тактику, а также использовал свой боевой дух; это был самый сильный удар, который он мог использовать. Но даже так, он все равно не преуспел. Если они продолжат бороться, то результат был уже почти предрешен!


"Линь Мин! Остановись! Не вынуждай меня! "-Янь Чи схватил свой черный меч, произнеся с трудом различимые слова сквозь стиснутые зубы.


"Не вынуждать?" -Линь Мин улыбнулся, "Вы шутите? Когда вы трое решили сразиться со мной и уничтожить меня, вы думаете, что я вынуждал вас? В то время, вы должны были подумать об этом моменте. Это бой не на жизнь, а на смерть. Если бы я оказался в проигравших, вы действительно думаете, что вы бы остановились? Теперь, когда я выигрываю, вы говорите мне, не вынуждать вас? Есть что-нибудь столь же нелепо в этом мире? "


Линь Мин ухмыльнулся. От легкого движения копья на наконечнике стали сливаться дуги электричества и огня.


"Не думай, что я действительно боюсь тебя. Если я активирую этот боевой дух, который я получил на Дороге Императора, я сделаю это так, что мы оба умрем!» -глаза Янь Чи вспыхнули безумием. Теперь, когда Янь Чи был отброшен далеко, он позабыл свою трусость. Он сделает то, о чем он говорил, если ему придется.


"Боевой дух? О? " -Линь Мин задумался на мгновение, "Так эта вещь называется боевым духом? У меня, кажется, есть некоторое представление о нем ... "


Фрагменты души, что Линь Мин унаследовали от Магического Куба были неполными, но у него были какие-то смутные воспоминания о боевых духах. Боевые духи и боевые намерения оба были двумя гранями Концепции Боевых Искусств.


Тем не менее, боевые намерения, как правило, были вспомогательными навыками, и очень немногие из них могли бы быть на самом деле превращается в нечто с фактической поразительной силой. Но с боевыми духами было как раз наоборот. Большую часть времени они были непосредственно использованы для увеличения силы атаки. Они могут быть привязаны к чему-то, и могут усилить атаку мастера до предела.


"Я скажу снова. Если я активирую этот боевой дух, то я, несомненно, сильно пострадаю, я может даже умру, но и ты легко не отделаешься. Я утяну тебя со мной!» При этих словах Янь Чи, его черный меч начал гореть серым пламенем. Пламя становилось все более и более ярким; просто взгляда на него было достаточно, чтобы почувствовать, как душа тонула во льду!


Янь Чи сделал свою ставку. В отчаянии он вызвал каждую унцию боевого духа в своем теле!


Линь Мина его действия совершенно не волновали. Он поднял длинное копье и направил его в сторону горла Янь Чи. Холодный и резкий фиолетовый наконечник с шипящими дугами электричества пронзил воздух.


"Давайте остановимся! Я расскажу тебе все, что я постиг о боевых духах. "Янь Чи использовал передачу звука истинной сущности, чтобы предложить. Хотя это было унизительно, когда дело касалось его жизни, он мог вынести и это.


"Да?" -Линь Мин улыбнулся, "Скажете мне, что вы поняли о боевых духах, и добавите три Кости Бога Демонов размером с голубиное яйцо. Если вы это сделаете, то я сохраню вашу жалкую жизнь ".


"Три Кости Бога Демонов размером с голубиное яйцо!?"- вспылил Янь Чи. "Ты думаешь, что Кости Бога Демонов, как кочаны капусты можно купить на местном рынке? После стольких лет в Башне Смерти, я получил две Кости Бога Демонов размером с лонган, и я уже использовал их! Откуда я возьму ещё, три еще более крупные! "


"Ну раз так, время умирать!"


Линь Мин холодно прокричал и сделал выпад копьем. Концепции Грома и Огня слились вместе ...


Пронзающее Радугу!


"Сволочь! Раз ты хочешь по-плохому, давай погибнем вместе!» Глаза Янь чи сверкнули маниакально, лицо его исказилось, как у сумасшедшего « Разгорайся, боевой дух Императора!! "


Хооо!


Темно-серое пламя, что было поверх черного меча Янь Чи, изверглось вперед, как лава вулкана. Голубые вены надулись на его лице, и все кровеносные сосуды на руках проявились.


С невыносимым криком Янь Чи схватил свой меч обеими руками и замахнулся на Линь Мина!


Серое пламя взорвалось в воздухе. Пока взрыв бушевал, можно было услышать стенания замученных призраков. Эти звуки явно были иллюзией, но по какой-то причине они эхом раздавались прямо в ушах, пробираясь в мозг и вызывая дрожь в духовных морях.


Столкнувшись с этим подавляющим огнем боевого духа, который закрывал небо, зрачки Линь Мина сузились. Сжатая истинная сущность Силы Еретического Бога изверглась до предела, и кровь Древнего Феникса сгорела в нем!


Пространство под ногами начало странно поворачиваться. Линь Мин стал единым целым со своим копьем, сила грома и огня скручивались все быстрее и быстрее, пока она не стала торнадо, силой, что отталкивала боевой дух поблизости.


Бах Бах бах!


Как летающей луч света, Линь Мин схватил копье и промчался через пустоту, разрывая огонь боевого духа. Тем не менее, это был все еще боевой дух Императора. Даже если это был лишь след, когда он расцвел, его финальная мощь все ещё создала ужасающее воздействие. В интенсивном столкновении энергии огонь боевого духа был как нож, который прорезал защитную телесную истинную сущность Линь Мина и вонзился в его плоть.


Тем не менее, после того, как Линь Мин закончил 100% Закалку Костного мозга и даже открыл первую дверь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, его телесная оборонная мощь стала несравненно крепкой. Несмотря на мощь боевого духа, что вонзилась в его тело, он нанес лишь незначительную рану плоти.


Ча!


Лин Мин прошел через пламя и рванул в сторону Янь Чи!


"Что!?!?"


Янь Чи был шокирован. На данный момент он уже использовал более чем 70% от своей истинной сущности. Стиснув зубы, Янь Чи включил свою последнюю унцию силы в одну атаку и отправил свой меч в сторону горла Линь Мина. Это было нападение, что не содержало абсолютно никакой защиты. Янь Чи знал, что он так. А раз так, то он заберет Линь Мина с ним!


"Как наивно ..."


Два безразличных слова эхом прозвучали в ушах Янь Чи. Это был последний голос, который он услышал. В следующий момент голова Янь Чи взорвалась, как арбуз. Копье Линь Мина пронеслось через голову Янь Чи, как пылающий метеор. Мощное воздействие наряду со взрывной силой скрученного грома и огня заставило голову Янь Чи, разлететься на куски, его мозг и кровь мгновенно испарились!


Пока кусочки черепа и плоти все ещё летали в воздухе, Линь Мин уже приземлился на другой стороне в сотне футов. Позади него меч Янь Чи был только наполовину поднят, и он никогда уже не будет поднят выше снова.


Это была разница в абсолютной скорости.


"Это конец."


Линь Мин убрал копье. В этом бою, в ситуации, когда он не открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, его победа пришла нелегко. Его одежда была разорвана, и его тело было покрыто порезами от мощи боевого духа, десятки мест на теле кровоточили. В конце концов, боевой дух Янь Чи по-прежнему принадлежал мастеру уровня Императора. Когда он разразился в этом заключительном порыве со всей своей мощью, сила что он отобразил, была очень страшной. В конце концов, он даже разрезал защитную телесную истинную сущность Линь Мина.


На самом деле эти несколько десятков кровавых порезов на его теле не могут даже считаться травмами, они просто немного огорчили его. Возможно, были какие-то надменные и гордые мастера, которые заботятся о своем имидже и всегда хотят выигрывать в красивой и эффектной манере, но Линь Мин был не из таких.


Бум!


Обезглавленное тело Янь Чи упало на землю.


Вот так он и умер.


Этот третий матч был последним. Янь Чи мертв, это была полная победа Линь Мина!


Зрители умолкли. В трех непрерывных поединках, которые были подготовлены, чтобы уничтожить его, Линь Мин боролся до последнего. Судя по его внешнему виду, он, возможно, был ранен, но он до сих пор сохранил силы!


Эти трое все были частью Небесных Демонов Семи Звезд, кроме того, они все вошли на Дорогу Императора, в результате чего их мощь была значительно увеличена. Первоначально никто не думал, что Линь Мин победит. Все просто думали, что он был слишком дерзким и безрассудным, но истинный конечный результат превзошел все ожидания. Все три великие мастера были истреблены Линь Минем!


В начале боя кто мог себе представить, что Линь Мин, который только что вышел из Королевской Клетки, явит рост силы до такой нелепой степени!


"Жуть какая. Я думаю, что Линь Мин до сих пор сохранил, по крайней мере, от 50 до 60% его силы. Я не могу себе представить, сколько истинной сущности у него есть ".


"Три непрерывных поединка, и все три соперника были Небесными Демонами Семи Звезд. даже таких топ-символов, как Янь Чи и Маху Линь Мин убил, получив только некоторые незначительные раны ".


Эти незначительные телесные раны, не говоря уже о Линь Мине, но и для любого другого мастера на третьем этаже они были бы пустяковыми. Они полностью заживут уже через несколько часов.


"Воистину он достоин быть Названным Асурой. Воистину он достоин быть известен как талант номер один последних 10000 лет на Континенте Святого Демона. Его культивирование только в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии), но у него уже есть такой потенциал. После того, как он станет Богоподобным Императором он будет действительно страшен! "


"Эй, ты ... сколько этапов Разрушения Жизни по-твоему Линь Мин будет в состоянии пересечь?" -спросил вслух один из мастеров другого.


Люди слабы, но только прежде чем они становились Богоподобными Императорами. Люди были талантливы в их восприятии, но в их совместимость с Законами они уступали Феям. Основным ограничителем их силы было их тело. Эти слабые и хрупкие тела несли с собой ограничение как ударной силы, так и оборонной мощи.


Но небеса были справедливыми. До того, как стать Богоподобными Императорами, люди должны были испытать Разрушения Жизнь. Разрушение Жизни было дверью к смерти для человечества. Уровень смертности каждого пересечения был чрезвычайно высок. Это также причина того, что среди людей существует гораздо меньшее мастеров уровня Императора, чем среди любой другой расы.


Тем не менее, когда мастер успешно пересекал Разрушение Жизни, его тело восстанавливалось. Сила человека тогда будет быстро расти. Если можно было бы пересечь восемь этапов Разрушение Жизни, то сила мастера будет намного превосходить силу всех других рас!


Нынешняя сила Линь Мина была уже до смешного причудливо могуча. Если он пересечет восемь этапов Разрушение Жизни в будущем, насколько грозным бы он стал?


Думая об этом, присутствующие мастера не смели себе представить последствия ...


..................... ..


Фэнь Шэнь слушал мастеров вокруг него, которые говорили и выражали свое мнение.


Он покачал головой. Эти люди не понимают, насколько страшным был этот бой.


Это была детонация боевого духа Императора. Тем не менее, Линь Мин отбил её!


Боевой дух Императора, даже если это был только тусклые огоньки, все еще содержит чрезвычайно ужасающую взрывную силу!


К сожалению, Янь Чи не мог контролировать эту силу. Все, что он мог сделать, это позволить боевому духу ворваться, распространяя энергию во всех направлениях. Так он потратил впустую в большую часть энергии, и лишь небольшая часть её упала на Линь Мина.


И когда Линь Мин стал единым со своим копьем, он также использовал спиралевидную силу своего копья, чтобы отвлечь силы боевого духа, наконец, получив лишь незначительные ранения в конце.


Фэн Шэнь обладал чрезвычайно хорошим зрением. Он видел глубокие и таинственные принципы, которые использовал Линь Мин, чтобы остановить силу боевого духа. Это заставило его восхищаться Линь Минем еще больше. Линь Мин не только имел ужасающую силу, но и здравый ум. В напряженной ситуации он еще решил использовать наиболее подходящую тактику в ключевой момент!


«Я ... Я ему не соперник».


Фэн Шэнь устыдился своей собственной ущербности. Он был уверен, что он мог бы победить Янь Чи, но, чтобы победить Линь Мин в его наилучшем состоянии ... это было невозможно.


Не говоря уже о его пиковом состояние, даже если Фэн Шэнь вышел бы на арену сейчас и бросил бы вызов Линь Мину, который уже истратил много сил, он должен был бы признать, что шансы его были не более, чем 50-50.


На арене Линь Мин спокойно взял пространственное кольцо Янь Чи и его черный меч. В то же время адская энергия из тела Янь Чи стала перетекать в Линь Мина. Четвертая пара крыльев на его татуировке Небесного Демона снова расширилась. Теперь он достиг самого пика восьмикрылого Небесного Демона, и ему оставался только один шаг до десятикрылого Небесного Демона.


Тем не менее этот последний шаг будет не из легких. Единственным способом добиться 10 крыльев было убить кого-то на уровне Небесного Демона Семи Звезд или выше, в противном случае эта татуировка Небесного Демона никак не станет расти дальше.


"Как жаль," -Линь Мин покачал головой. Он был просто немного расстроен!


"Гм!"


Верховный Лорд Хэйань холодно фыркнул. Он думал о том же, о чем и Фэн Шэнь думал,. Он встал с угрюмым выражением, не заинтересованный оставаясь здесь и лишние полминуты, а затем повернулся, чтобы уйти.


Но в этот момент Линь Мин посмотрел вверх. Он улыбнулся, ухмыляясь и сказал, "Хэйань, убегаете так скоро? Почему бы вам не спуститься и не поиграть со мной? "


Что?


Верховный Лорд Хэйань был поражен, мгновенно застыв на месте. Все другие присутствующие мастера были мягко говоря поражены. Все с неверящими выражениями уставились на Линь Мина.


что ... что ... что он сказал?


Глава 603 – Силовое поле в полном его расцвете


Выйти на арену и поиграть?


Линь Мин хотел бросить вызов Верховному Лорду!?!?


И он делал это таким небрежным тоном. Очевидно, что он ни во что не ставил даже Верховного Лорда Хэйаня.


Какая наглость!


12 Верховных Лордов.


Хотя их таланты уступали таланту Фэн Шэня, и даже таланту Ян Чи, они были старше. Самый слабый из Верховных Лордов имел силу, которая превосходила силу всех претендентом.


Ходили слухи, что Фэн Шэнь был сравним с самым слабым Верховным Лордом, но это было только сравнение. В настоящем бою не на жизнь, а на смерть Фэн Шэнь, скорее всего, проиграет.


Кроме того, Хэйань даже не был самым слабым из Верховных Лордов. Он был Верховным Лордом в течение многих лет. Его сила входила в топ средних рангом 12 Высоких Лордов!


В то время, как Линь Мин, хоть он и был силен, он только что провел три поединка и потребил много его истинной сущности. Разве попытка бросить вызов Верховному Лорду в это время не самоубийство?


"Линь Мин уже участвовал в непрерывных боях, и теперь он хочет сразиться с Верховным Лордом Хэйанем ... он с ума сошел!?"


"Три поединка. Хотя его раны несерьезные, он использовал, по крайней мере от 40 до 50% от его истинной сущности. Он хочет умереть или что? "


"Вы думаете, Линь Мин такой идиот? За последний год Линь Мин сражался так много раз, но когда-нибудь вы видели, чтобы он проиграл?» -сказал кто-то с недовольством.


"Это правда, что он не проигрывал, но все не так преувеличено, как вы себе представляете. Фэн Шэнь тоже не проигрывал. Те, кто проигрывали на третьем этаже в большинстве своем уже умерли! Вы думаете, что только потому, что Линь Мин не проиграл ни разу в нескольких сражениях он сможет взять верх над Верховным Лордом Хэйанем? "


После этого вопроса мастер, который только что говорил, закрыл рот. В Башне Смерти статус Верховных Лордов глубоко укоренился в подсознании каждого человека. Они стояли на вершине Башни Смерти на протяжении многих лет, контролируя огромное количество ресурсов в их руках, и особенно места практики. А также Дорогу Императора, и даже ... много Костей Бога Демонов!


В этой ситуации, когда они обладали всеми этими ресурсами, а также с течением времени, их силу можно было себе представить!


12 Верховные Лорды не сражались в течение многих лет. Бросить им вызов? Никто не осмеливался сделать это!


Верховный Лорд Хэйань смотрел на Линь Мин в течение нескольких мгновений. Он не думал, что Линь Мин на самом деле осмелится бросить ему вызов, и он беспокоился о поиске повода, чтобы убить Линь Мин, но теперь, этот человек сам себе начал рыть могилу.


Этот мальчик прятал часть своей силы в этих последних боях, но рот Верховного Лорда Хэйаня только изогнулся в лукавой улыбке. Ему было плевать на его силу. Как Верховный Лорд он был в состоянии свободно использовать любой ресурс в пределах Башни Смерти, в том числе даже Дорогу Императора. Добавим его превосходящие возраст и культивирование - он никак не мог проиграть!


"Ты хочешь бросить мне вызов?"


"Я бросаю. После убийства Янь Чи моя татуировка Небесного Демона не смогла прорваться к силе 10 крыльев ".


Его татуировка Небесного Демона не прорвалась к силе 10 крыльев?


Он, что хотел использовать Верховного Лорад Хэйаня, чтобы сформировать свою татуировку Небесного Демона?


Окружающие мастера были шокированы.


Что за наглость!


" Татуировка Небесного Демона? Хахахаха! "-верховный Лорд Хэйань бессмысленно рассмеялся, - "Раз так, то позволь мне выполнить твое желание!


Сделав обычный шаг вперед он прибыл на арену. Никто не смог различить движения Верховного Лорда Хэйаня.


Линь Мин сжимал копье в руке, указывая им прямо в сторону Верховного Лорда Хэйаня. Выражение его лица было спокойным. Когда он боролся с Янь Чи и Махой, он берег свою силу, и все ради этого боя.


В этом бою он будет использовать все, что имеет!


Разумно говоря, Линь Мин поторопился бросить вызов Верховному Лорду Хэйаню в этот момент, потому что он даже не понимал его полную силу. Но Линь Мин был не в состоянии подавить боевой дух, который бурлил в его сердце. Он хотел сразиться в грозной и полноценной битве, чтобы действительно определить, насколько его сила была увеличена после Королевской Клетки.


В этот момент атмосфера на арене была несравненно торжественной. Вся публика затаила дыхание, и внимательно наблюдала за этими двумя на арене, чтобы не пропустить ни одного движения.


В своем кресле Фэн Шэнь подсознательно сжал меч. Бросить вызов Верховному Лорду... у него тоже была такая идея, но он думал только о двух новых Верховных Лордах, которые не были на своих позициях в течение трех лет. Что касается боя с Верховным Лордом Хэйанем, он не был сумасшедшим, чтобы рисковать так.


На арене Верховный Лорд Хэйань скрестил руки за спиной. Без оружия в руках он посмотрел на Линь Мина и сказал: "Я хочу увидеть, действительно ли ты сможешь даже заставить меня достать мой меч!"


Пока он говорил, от него исходила нематериальная аура, как вздымающиеся волны океана, что дико бушуют!


"Эта аура ..."


"Как страшно! Эта внушительная аура даже не направлена на нас, но я чувствую, что я попал в самый разгар шторма в океане, даже трудно дышать! "


"Если бы я был покрыт этой аурой, то мне бы даже не хватило мужества, чтобы сопротивляться. Как бы я мог продолжать бороться? "


Верховный Лорд Хэйань даже не двигался, но его аура уже проявила себя настолько мощно. Встретившись лицом к лицу с этой грандиозной аурой, сможет ли даже Линь Мин выдержать огромное давление?


"Заставить вас достать свой меч?"


Линь Мин слегка улыбнулся. Похоже, он даже не чувствовал эту тиранический ауру, окутавшую его. Когда он схватил копье, он наклонил его к земле и медленно нарисовал серп на полу ...


боевое намерение Небесного Демона, силовое поле Асуры - откройся!


Взрыв!


Силовое поле Небесного Демона, которое было в теле Линь Мина, внезапно вспыхнуло! Линь Мин уже адаптировался к давлению силового поля Небесного Демона в клетке. Столкнувшись с аурой Верховного Лорда Хэйаня, он и не ощутил её мощи!


Силовое поле Небесного Демона распространялось, как тяжелая ртуть, полностью разорвав ауру Верховного Лорда Хэйаня. С непобедимой силой она полностью поглотила ауру Верховного Лорда Хэйаня и покрыла всю арену. Не только Верховный Лорд Хэйань, но даже мастера в ближайших рядах были покрыты этим силовым полем.


Пуфф!


Самый слабый из этих мастеров немедленно выплюнул полный рот крови, его лицо стало белым, как бумага!


"Быстро отступайте!"


"Что происходит!?!?"


"Я почувствовал, как мое сердце остановилось."


В силовом поле Небесного Демона все от души, ума, истинной сущности и до тела находилось под страшным давлением. Было бы не удивительно, если бы слабые мастера были непосредственно убиты подавляющим силовым полем Небесного Демона!


Все мастера рядом с Линь Минем побелел и быстро отбежали подальше. Даже мастера, которые были ранжированы 50 и выше, не могли оставаться рядом. Несмотря на то, что они не пострадали от этого давления, они бы тоже сильно пострадали, если бы они остались здесь!


"Это силовое поле Небесного Демона ..."


Фэн Шэнь посмотрел в сторону Линь Мина противоречивым взглядом. Как побывавший в Королевской Клетке, он, конечно, не забыл, что из себя представляет силовое поле Небесное Демона.


Именно из-за увеличения силы этого силового поля Небесного Демона Фэн Шэнь и не смог выдержать давление и ему пришлось покинуть клетку.


"Я никогда не предполагал, что после того, как Линь Мин войдет в Королевскую Клетку он сможет понять даже силовое поле Небесного Демона ..." Фэн Шэнь медленно покачал головой. "Когда другие оказываются в клетке, они изо всех сил стараются противостоять давлению силового поля Небесного Демона, используя каждый трюк, что они знают. Но когда Линь Мин вошел в клетку, он на самом деле постиг силовое поле Небесного Демона для его собственного использования ... что это за чудовищный талант такой?! "


Когда Фэн Шэнь вошел Королевскую Клетку, он продержался только 28 дней. Но Линь Мин оставался там в течение полных 108 дней.


Кроме как постоянного прорыва и увеличения силы Фэн Шэнь не получил другого урожая. Для сравнения Линь Мин не только лучше понял Концепции Пространства и Времени, но он даже постиг силовое поле Небесного Демона.


Это был уже совершенно иной уровень.


В будущем, если Линь Мин ступит на Дорогу Императора, до каких высот его силы поднимутся?


Думая об этом, Фэн Шэнь решил, что это слишком печально. Ведь 12 Верховных Лордов ни за что не пустили бы Линь Мина на Дорогу Императора.


После этой битвы, если Линь Мину посчастливиться не умереть, то он, скорее всего, будет вынужден покинуть Башню Смерти.


Здесь ему уже не будет места.


На арене Верховный Лорд Хэйань скривился, искупавшись в силовом поле Небесного Демона. Окружающие мастера были лишь слегка затронуты этим силовым полем, но он должен был вынести полное давление силового поля Небесного Демона!


В этой среде он даже почувствовал, что его демоническая сущность загнана в угол в его теле.


"После Королевкой Клетки ты даже сумел понять силовое поле Небесного Демона ... Я признаю, что ты достоин того, чтобы я явил мой меч."


Верховный Лорд Хэйань нежно погладил его пространственное кольцо и вынул темно-малиновый длинный меч. Лезвие этого меча было всего два дюйма шириной и длиной менее трех футов. Края меча были не прямыми, что делало его, похожим на плавающую красную змею.


"Этот меч ..."


Когда Линь Мин увидел этот темно-малиновый меч, его зрачки сжались. Качество этого меча был абсолютно точно выше, чем качество Копья Фиолетовой Кометы в его руках!


Копье Фиолетовой Кометы было выкован из куска 10000-летнего Огненного Теневого Дерева, 10000-летнего Фиолетового Электрического Духовного Бамбука, а также всех видов редких и драгоценных материалов. Оно была лично придумано Предком Чи и создано при поддержке древнего массива.


Тем не менее, это копье не могло сравниться с мечом с точки зрения качества. Может ли быть, что меч ... небесное сокровище?


сокровищем в небесном ранге и выше, которое когда-либо видел Линь Мин была Плавильная Печь Космоса. Конечно, эта Плавильная Печь может даже превзойти небесное сокровище. На голом минимуме это было высококлассное небесное сокровище.


Линь Мин никогда не видел истинного низкосортного небесного сокровища, так что он не мог судить о ранге этого темно малинового меча перед ним.


С непостижимо глубоким фундаментом, свободным использованием любых областей практики, огромного количества Костей Бога Демонов и ресурсов, и даже с этим предположительно небесным темно-малиновым мечом ...


Силу Лорда Хэйаня можно было бы себе представить!


В аудитории даже Мук Гу, который всегда верил в силу Линь Мина, почувствовал, как дрогнуло сердце. Перед лицом такого грозного Верховного Лорда Хэйаня, как Линь Мин мог выиграть?


"Ты должен быть доволен тем, что умрешь под моей Багровой Рубиновой Змеей."


Верховный Лорд Хэйань указал своим мечом прямо на Линь Мина. Он двигался, и хотя никто не был в состоянии воспринимать его движения, ведь раздался только легкий звук "ци", как если бы пространство был разорвано и меч Верховного Лорда Хэйаня внезапно появился перед Линь Минем!


Что за призрачный меч! Там не пролилась демоническая сущность, там не было блестящего света меча. Был только простой удар меча, но даже Фэн Шэнь не был уверен, что он смог бы блокировать этот меч!


Глаза Линь Мина расширились. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и он исчез, как замирающая струйка голубого дыма.


После слияния его улучшенной Концепции Пространства с его техникой движения, его движения были уже так же иллюзорны, как призраки и боги, так же неоднозначны и мимолетны!


Меч ударил остаточное изображение Линь Мина. Верховный Лорд Хэйань ухмыльнулся, и с поворотом змеиного меча в руке, внутри меча вспыхнула Концепция.


Концепция Уничтожения!


В тот момент сам воздух был разрушен.


Нанося новый удар мечом, скорость Верховного Лорда Хэйаня поднялась до крайности. Линь Мин только появился, когда меч Верховного Лорда Хэйаня уже ринулся к его груди!


Зрачки Линь Мина сузились. Когда он высунул свое копье, он также использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, еще раз!


Хооо!


В доли секунды Линь Мин появились в сотне футов. Но на правой руке синяя ткань его рукава молча превратилась в порошок прежде, чем исчезла в небытие.


В этой вспышке Верховный Лорд Хейань использовал только два удара меча без столкновений истинной сущности. Тем не менее, все присутствующие мастера почувствовали, что они сбили свое дыхание.


Этот обмен ходов был только пробным. Трудно было себе представить, насколько ожесточенной битва будет, когда начнется истинная борьба!


Глава 604 – Контрактный зверь-Изолирующий Дракон


Линь Мин уклонился от двух ударов мечом Верховного Лорда Хэйаня. Тем не менее, рукав его правой руки был превращен в пыль; это был результат действия Концепции Уничтожения.


"Твоя скорость не так уж и плоха. Интересно, как долго ты сможете прятаться!"- Верховный Лорд Хэйань сжимал меч одной рукой и использовал другую, чтобы нарисовать круг в пространстве. Затем черный свет выстрелил из этого круга и обернулся вокруг Верховного Лорда Хэйаня. После нескольких мгновений этот черный свет образовал черного питона.


Этот питон был толщиной с руку и все его тело было покрыто красным узором. Что было странно, так это то, что этот узор постоянно менялся. Цвета и формы сходились и расходились, выглядя ослепительными. На лбу питона был демонический знак, который выглядел похожим на татуировку Небесного Демона. А в центре этого знака был один рог. Этот рог имел форму спирали и сверкал холодным светом.


"Контрактный зверь?"


У некоторых мастеров были контрактные звери, которых они растили, чтобы увеличить свои собственные силы. Например, птица Му Цяньюй и Янь Мо. Оба были контрактными зверями.


Вырастить контрактного зверя было нелегко. Сначала нужно было найти контрактного зверя, который мог вырасти до высокого уровня; это было уже крайне сложно. Потом для того, чтобы он вырос, мастеру необходимо вкладывать огромное количество энергии и ресурсов в зверя. В противном случае, если контрактный зверь был не в состоянии идти в ногу с хозяином, он был в основном бесполезно.


"Что это за контрактный зверь, я никогда не видел его в древних текстах ..."


"Я никогда не видел его ..."


Присутствующие мастера почти все были из крупных сект, и все они были хорошо осведомленными людьми с отличным зрением. Тем не менее, ни один из них не признал этого питона, что обвился вокруг Лорда Хэйаня. Даже Фэн Шэнь не смог распознать его.


В том, что кто-то на уровне Верховного Лорда Хэйаня, который сидел на обширной горе ресурсов, такой как Башня Смерти, контрактный зверь, естественно, не будет чем-то необыкновенным. Обычно это будет какой-то легендарный топ контрактный зверь, который был бы более или менее описан в древних текстах. Даже если описание было не совсем точным, все имелись некоторые детали.


Но никто и никогда не видел контрактного зверя Верховного Лорда Хэйаня раньше. Верховный Лорд Хэйань сам уже очень давно не сражался, так что было не так много людей, которые знали его методы.


Линь Мин не знал, что это за зверь. Но он мог ясно чувствовать, что питон испускал вздымающиеся волны адской энергии. Удивительно, но они были несколько похожи на Кость Бога Демонов.


Татуировки Небесного Демона, Кости Бога Демонов... может быть ...


Сердце Линь Мина подпрыгнуло, и он подумал о Бездне Вечного Демона. Может быть, это существо, которое происходило из Бездны Вечного Демона?


Бездна Вечного Демона была изолирована от мира сего. Внутри была страшная и богатая адская энергия, так что было бы не удивительно, если какой-то из топ монстров или демонов был рожден бы в ней. Верховный Лорд Хэйань управлял Полярной Башней Смерти на протяжении многих лет и Башня Смерти посылала организованные группы для изучения Бездны Вечного Демона каждые десять лет, так что там в итоге и мог быть найден какой-нибудь катастрофический чужеродный зверь.


Древний свирепый зверь, что родился в Бездне Вечного Демона. Что за удивительные способности мог бы он иметь?


Линь Мин не мог не насторожиться до предела.


Верховный Лорд Хэйань улыбнулся и вдруг сделал выпад рукой вперед. Черный питон слетел с плеча Верховного Лорда Хэйаня и в следующий момент, произошла невероятная сцена, который сбила с толку аудиторию. Питон издал резкий визг, а затем его тело стало таять, как нагретый лед. Он начал сливаться с пустотой, прежде чем полностью исчезнуть.


"Мм? Это…"


Линь Мин вдруг почувствовал, что сила пространства вокруг него была заблокирована. Даже с его пониманием Законов Пространства он на самом деле был не в состоянии призвать силу пространства!


Кроме того, даже его силовое поле Небесного Демона было подавлено в определенной степени. Это было от давления, которое пришло от черного питона, который исчез. Это как-то уравновесило его силовое поле Небесного Демона...


"Запечатанное пространство?"


Линь Мин был встревожен. Свирепые звери имели ограниченную мудрость; это было почти невозможно для них, чтобы понять Концепцию по средствам медитации, особенно такую загадочную, как Концепцию Пространства. Таким образом, оставался только один вариант - этот черный питон был рожден с определенным пониманием Закона Пространства. Это был своего рода свирепый зверь, о котором Линь Мин никогда не слышал раньше!


"Проведя в Башне Смерти много лет, 12 Верховные Лорды имеют поистине бездонные ресурсы!» - Фэн Шэнь был поражен. Хотя 12 Башен Смерти были не сектой, их на самом деле можно было бы рассматривать как особую Святую Землю. Кроме того, ресурсы Башни Смерти были гораздо страшнее, чем у любой другой Святой Земли!


Это было совершенно несправедливо. В битве Линь Мина и Верховного Лорда Хэйаня Линь Мин имел недостаток в возрасте, культивировании, оружии, и даже в контрактных зверей.


"Линь Мин находится в опасности. Если пространство вокруг здесь запечатано, то он может бороться только в ближнем бою. " В аудитории был ряд Фей, что обнаружили странные колебания в пространстве.


Если Линь Мин не мог использовать силу пространства, то он все равно, что птица с искалеченным крылом. Как он мог продолжать бороться?


На арене морщинистое черное лицо Верховного Лорда Хэйаня было искажено в жуткой улыбке. "Пространство вокруг нас было запечатано моим контрактным зверем, Изолирующим Драконом. Я хочу увидеть тебя без твоей Концепции Пространства, без твоих странных движений, без уклонений от моего меча! "


С этими словами Верховный Лорд Хэйань вдруг исчез. Малиновый меч сделал трещину в воздухе, ветер меч бесследно исчез.


Меч с ревом бросился в сторону Линь Мина, демоническая суть, что скрывалась в нем, в конце концов, расцвела пышным цветом. Несравнимое количество конденсированной демонической сущности выпорхнуло, сформировал красные полярные сияния.


Линь Мин был спокоен. Так как он не мог уклониться, он даже не стал пытаться!


Линь Мин вспомнил сцену сражения Восьмого Падшего Императора Войны и квази Императора Гигантского Демона, и тот самый содрогающий землю удар меча!


После глубокого вдоха Линь Мина Ворота Исцеления между его ключицами начали формировать водоворот энергии неба и земли. С тех пор, как он вернулся из Королевской Клетки, Линь Мин использовал мощь Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ первый раз!


Взрыв!


Несравнимо огромное количество энергии неба и земли вылилось в его меридианы. В тот момент аура Линь Мина изверглась до предела, и даже пространство, запечатанное черным питоном, дрожало, как будто готовилось разрушиться в любой момент.


Выпад копья, и явилась безграничная волна истинной сущности. В тот момент, казалось, как будто само время зашло в тупик. Свет копья и свет меча столкнулись, и со звуком разбитого стекла, без каких-либо кричащих взрывов свет меча Верховного Лорда Хэйаня стал разлетаться на части, в то время, как свет копья Линь Мина постоянно таял.


"Концепция Огня и Грома, взрыв!"


В тот момент, когда свет копья угас, Линь Мин издал громкий крик и Концепция Огня и Грома вырвалась из Копья Фиолетовой Кометы. Страшным взрывом была выброшена истинная сущность. Звук был проглочен, и вся арена была покрыта ослепительным светом. При таком взрыве, глубокорасположенный золотой пол был полностью снят. Листы золота десятков футов в ширину либо растаяли, либо разлетелись на куски.


Мощная энергия распространилась во всех направлениях. Линь Мин не смог удержаться и его отбросило на несколько сотен футов назад.


Но Верховному Лорду Хэйаню пришло не намного лучше. Он был почти полностью покрыт взрывом Концепции Огня и Грома. Его телесная демоническая сущность разрушилась, и сила огня и грома бросилась в его тело, яростно неистовствуя внутри!


Он должен был призвать всю его демоническую сущность, чтобы подавить силу огня и грома в его теле. Слабый след крови вытек из его плеча и груди.


Что?


После того, как ослепительный свет померк, и зрители увидели сцену на арене, все они были в шоке.


При обмене ходов почти половина золота арены исчезло. И стоящий на арене Верховный Лорд Хэйань ... был ранен!


Могущественный Верховный Лорд один из самых сильных мастеров Башни Смерти был на самом деле ранен Линь Минем!


Все присутствующие мастера не знали, как выразить крайнее потрясение и ужас в их сердцах. Они считали, что сила Линь Мина лежала в Концепции Пространства, что позволяла ему передвигаться непредсказуемым образом, и в его мастерство двигаться в бою. Но они не думали, что с точки зрения ближнего боя, он был намного лучше, чем Маха или Янь Чи.


Когда Линь Мин победил Кай Ян, он опирался на его мощную защиту души. Чтобы победить Маху, он использовал неожиданное нападение с Концепцией Пространства. И хотя он победил Янь Чи в ближнем бою, Линь Мин также был ранен.


В этой ситуации никто не думал, что тело Линь Мина будет содержать такую страшную силу. В тот момент, когда открылись Восемь Внутренних Ворот, аура внутри тела Линь Мина разразилась, пока она казалось не достигла горного пика, точки, которой ни один человек не мог видеть.


Верховный Лорд Хэйань поморщился. Он и подумать не мог, что Линь Мин на самом деле сможет принять на себя его мощные удар.


"Это невозможно. Как я мог не заметить его скрытую силу раньше? Откуда же вся истинная сущность, которая затопила его тело, взялась? "


Верховный Лорд Хэйань держал его Багровую Рубиновую Змею в руке, его брови нахмурились. Он мог мгновенно разглядеть культивирование сбора сущности у мастера. Что касается плотности его истинной сущности, он был не в состоянии увидеть это, но он мог чувствовать её приблизительно. Истинная сущность Линь Мина, казалось, вышла из ниоткуда, удивив всех.


И в тот момент Линь Мин внезапно сдвинулся с места, пересекая сотни футов в одном шаге. С Концепцией Огня и Грома, сплавленной с Копьем Фиолетовой Кометы, Линь Мин прицелился в пустоту и вонзил свое копье!


Это копье не было убийственным выстрелом в сторону Верховного Лорда Хэйаня, а направлялось в аудиторию!


Несколько десятков мастеров, которые приняли на себе всю тяжесть этого нападения были в несравнимом шоке. Этот причудливый монстр Линь Мин…они не могли защититься даже от половины его удара. Если бы они были поражены ударной волной от удара, то они будут тяжело ранены, а те, кто будут поражены копьем, мгновенно умрут!


"Он сошел с ума!"


" Осторожнее!"


Несколько десятков мастеров активировали свою истинную сущность до предела, используя свои сильные методы движения, чтобы спастись. Но по сравнению со скоростью Линь Мина, их скорость была слишком медленной.


"Мне конец!"


Один из мастеров побледнел, отчаяние заполняло его сердце. Но когда свет копья Линь Мина было всего в 200 футах от него, внезапное произошло изменение!


Это свет копья, что вот-вот должен был нанести удар, мгновенно взорвался!


В этой блестящей вспышке ослепительного света, вдруг раздался душераздирающий крик. Этот звук был не тем, что могло издать живое существо!


"Нет!"


На арене выражение Верховного Лорда Хэйаня изменилось.


Его Изолирующий Дракон, его контрактный зверь был пронзен копьем Линь Минв!


Как это было возможно !?


Его Изолирующий Дракон был слит в щель в пространстве, исчезая в полной невидимости. Как Линь Мин мог попасть в него !?


"Умри!"


Меч Верховного Лорда Хэйан ринулся в сторону Линь Мина, малиновый меч поглотил весь свет.


Но Линь Мин, казалось, не замечал всего этого. Его голос был пугающим, когда он выплюнул несколько слов, "Сила огня и грома, взрыв!"


Взрыв!


В пустоте кровь пролилась дождем. Жалкий визг контрактного зверя пронесся через всю арену. Черный питон был изгнан из пространственного зазора. Его тело обливалось кровью и почти был разрублено пополам!


Глава 605 – Прекрасное копье


Когда вылетел полумертвый черный питон, глаза Линь Мина загорелись блестящим убийственным намерением. Он щелкнул пальцами, и более ста Печатей, Пьющих Кровь, рванули к раненому черному питону, как рой саранчи, намереваясь полностью уничтожить его!


Публика арены была в полном шоке. Те несколько десятков мастеров, которые думали, что они умрут от копья Линь Мина, от страха лишились рассудка. В тот момент, прежде чем они успели что-то понять, к ним прибыл Верховный Лорд Хэйань.


Видя, что его контрактное животное оказалось в таком жалком состоянии, глаза Верховного Лорда Хэйаня стали кроваво-красного цвета.


"Умри!"


Меч разрубил пространство, неся с собой всю истинную сущность Верховного Лорда Хэйаня, и направляясь в сторону Линь Мина!


Эта скорость меча достигла предела. В это время, так как Линь Мин атаковал Изолирующего Дракона, его спина была открыта для Верховного Лорда Хэйаня!


Меч Верховного Лорда Хэйаня уже достиг спины Линь Мина. Энергия меча разорвала телесную защитную истинную сущность Линь Мина!


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Активировав силу пространства, под его ногами задвигалась истинная сущность.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Ча!


Меч Верховного Лорда Хэйаня прошел через спину Линь Мина. Но сам Линь Мин уже исчез, как струйка дыма. Осталось только остаточное изображение!


В то же время в нескольких сотнях футах в воздухе Изолирующий Дракон был разорван на куски Печатями, Пьющими Кровь, все его тело было залито кровью. На этот раз Изолирующему Дракону даже не хватило сил, чтобы закричать. Он уже был на пороге смерти!


Видя, как этот черный питон в воздухе истекает кровью, окружающие мастера были в шоке. Хотя ни один из них не понимал Концепцию Пространства, они могли наблюдать за происходящим своими глазами.


Копье Линь Мина только что пронзило пространственную щели, где скрывался Изолирующий Дракон, разрушив таким образом замок запечатанного пространства.


"Слишком хорош! В такой жестокой битве Линь Мин все ещё смог даже расшириться свое восприятие, чтобы найти тайник черного питона! "


"Восприятие? Не будь идиотом. Черный питон запечатал себя в щели пространстве. Это совершенно иной уровень пространства, который отрезан от всего восприятия. Как можно было ощутить это?"


"Тогда как же он нашел черного питона?"


"Откуда, черт возьми, мне знать? Если бы я знал, как это сделать, то я бы также понял Концепцию Пространства, "- мастер, который только что говорил, скривил губы в презрении, не утруждая себя продолжением беседы.


Щель пространства было действительно в состоянии изолировать от всего восприятия. Даже Линь Мин не был исключением. Тем не менее, Линь Мин почувствовал колебания в силе пространства и нашел точку, колебания отличались. Если мощь пространства сравнивать с волнами, то положение, в котором черный питон был укрыт, производило мелкую рябь. Эта пульсация и разоблачила положение черного питона.


Линь Мин был очень чувствителен к силе пространства. После того, как он обнаружил точное местоположение, он наполнил свое копье Концепцией Пространства. Его копье пронзило пустоту, и протолкнуло черного питона из своего пространственной щели.


Если Линь Мин не вступил бы в Королевскую Клетку, то его понимание Концепции Пространства никогда бы не достигло этой степени.


Фуух!


Верховный Лорд Хэйань протянул руку, превращая умирающего черного питона в поток черного света, что погрузился в его тело.


Когда он осмотрел состояние черного питона, лицо Верховного Лорда Хэйаня осунулось.


Черный питон был разрушен. Раны плоти были пустяком, повреждение меридианов и органов можно было излечить. Но ядро черного питона было разрушено. В основном это не означает, что черный питон стал бесполезным. После того, как ядро было разрушено, оно никогда не будет в состоянии расти.


Догадка Линь Мина оказалась верной. Этот черный питон был действительно древним зверем из Бездны Вечного Демона, что содержал врожденную способность использовать Закон Пространства. Тем не менее, он рос менее чем десять лет, и его сила была ограничена. Это был первый раз, когда Верховный Лорд Хэйань по-настоящему использовал его в бою, но он никак не предполагал, что Лин ьМин сможет атаковать Изолирующего Дракона в его укрытия, уничтожив его навсегда.


Изолирующий Дракон был чрезвычайно редким контрактным свирепым зверем. Его боевая мощь была не слишком велика, но поддерживающие его способности были замечательными. Верховный Лорд Хэйань тщательно растил его в течение десяти лет и вложил огромное количество ресурсов в него, но как только он принял участие в бою, он был разрушен. Верховный Лорд Хэйань почувствовал, что его сердце обливалось кровью. Его глаза горели пылающим убийственным намерением!


"Линь Мин! Я тебя убью!"


"Слова бесполезны. Если у вас есть какие-либо другие шаги, то вперед, я жду. "Убийственное намерение Верховного Лорда Хэйаня совсем не впечатлило Линь Мина.


На самом деле он даже не полностью использовал мощь Ворот Исцеления. Так как это был первый раз, когда он использовал Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ в реальных боевых действиях, его тело все еще адаптировалось к ним.


И самое главное, Линь Мин в настоящее время понял, что даже если он извергнет свою полную силу, он все равно не сможет убить Верховного Лорда Хэйаня. В лучшем случае, он был бы в состоянии едва ли победить его. Но, если бы он хотел убить его, то он должен был бы создать возможность сделать это.


…....


Фуух!


Фигура Верховного Лорда Хэйаня мгновенно исчезла и появляясь рядом Линь Минем. "Не думай, что ты быстр! Я тоже уверен в своей скорости! Я скоро закончу этот бой. Так как ты хочешь сравниться в скорости, давай же! "


Ча!


Меч Верховного Лорда Хэйаня ринулся вперед.


Фигура Линь Мина была похожа на облачко дыма и исчезла ещё раз. Свет копья сплел сеть, которая упала на Верховного Лорда Хэйаня!


"Ты хочешь вести бой на истощение? Тогда давай посмотрим, кто первым исчерпает всю свою энергию! " Верховный Лорд Хэйань усмехнулся, как сумасшедший. Он орудовал Багровой Рубиновой Змеей в руке, разрывая свет копья.


Демоническая сущность и истинная сущность яростно столкнулись. Разрушенный этап арены под их ногами уже прекратил свое существование.


Бах Бах бах!


Двое вступили в бой скоростей. Было ли это нападение, уворачивание или даже рукопашное противостояние, все они поднимали большие волны истинной сущности, заставляя всех мастеров на трибунах отступить еще раз!


"Это потрясающе! Он на равных борется с Верховным Лордом Хэйанем! "


"Если эта борьба продолжится ... Я боюсь, что Линь Мин долго не протянет. Его культивирование слишком низкое, и он уже потребил много истинной сущности до этого".


По мнению этих людей, степень плотности истинной сущности Линь Мина далеко превзошла всех других мастеров на его уровне. Но он все ещё уступал в этом показателе по сравнению с Верховным Лордом Хэйанем. Причина, по которой Линь Мин мог бороться с Верховным Лордом Хэйанем на равных, был в его понимании Концепций, его острых и удивительных движениях и странных методах культивирования, которые он использовал.


Если этот бой будет идти на равных до конца, то Линь Мин должен проиграть!


Почти в каждом аспекте своей боевой доблести Линь Мин ничуть не уступал Верховному Лорду Хэйаню. Просто его культивирование и общее количество истинной сущности было ниже. Тем не менее, силу Линь Мина было трудно измерить здравым смыслом.


"Если дать Линь Мину еще один год или даже полгода, он, вероятно, сможет победить Верховного Лорда Хэйаня!"-вздохнул с волнением один из мастеров. Рост Линь Мина был неудержим.


На арене Верховный Лорд Хэйань и Линь Мин уже боролся в течение всего времени сгорания половины ароматической палочки, обменявшись почти сотней ходов!


"Демонический Ураган!"


Верховный Лорд Хэйань рассчитывал, где Линь Мин приземлится. Он вынул свой меч и демоническая сущность собралась в развевающееся красное облако.


" Крутящее Убийство Печати Крови!"


Ходы, что Линь Мин, использовал, чтобы нанести ответный удар были родом из Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Если этот стиль был объединен с Печатями, Пьющими Кровь, то, так он сохранит наибольшее количество истинной сущности. Концепция Огня и Грома просто требовала слишком много энергии.


Общее количество истинной сущности Линь Мина действительно уступало Верховному Лорду Хэйаню. Но благодаря Воротам Исцеления его выносливость далеко превзошла выносливость Верховного Лорда Хэйаня!


Но тянуть до последнего момента было не то, чего хотел Линь Мин. Он хотел просто... нанести убийственный удар!


Сохраняя наибольшее количество истинной сущности, в сочетании с жуткими регенеративными способностями Ворот Исцеления - все это позволит ему сохранить свое состояние пика.


Бум!


Копье и меч пересеклись, истинная сущность взорвалась. Тело Линь Мина отлетело назад, кровь пролилась из уголка его рта. Но Верховному Лорду Хэйаню было не лучше. После того, как свет копья Линь Мина прорвал его свет меча, остатки ударили ему в грудь, пробившись через его телесную защитную истинной сущность и вызывая фонтан крови.


Борьба этих двух уже достигла катастрофической степени.


Линь Мин был ранен несколько раз, как тяжело, так и легко. Но Линь Мин не обращал внимание на травмы, он желал убедиться, что Верховный Лорд Хэйань был также ранен.


В это время некоторые люди стали постепенно чувствовать, что что-то не так. Хотя общее количество истинной сущности Линь Мину явно было меньше, чем у Верховного Лорда Хэйаня, но по какой-то неизвестной причине, он всегда был в состоянии поддерживать свою максимальную скорость и силу, стоящие за его шагами!


Для сравнения, Верховный Лорд Хэйань слабел.


"Боже! Там уже было более 200 шагов. Хотя это небольшие шаги, как он может выдержать такое потребление энергии !? Он марионетка или что-то роде того? "


"Не забывайте, что перед этим он также участвовал в трех непрерывных боях, последовательно победив Кай Яна, Маху и Янь Чи, и теперь он все еще может бороться с Верховным Лордом Хэйанем!"


"Дыхание Верховного Лорда Хэйаня слабеет! Что происходит? Линь Мин действительно мастер из области Сяньтянь (Врожденной стадии) !? "


Мастера в зале обнаружили эту быстро меняющуюся ситуацию и сочли ее непонятной.


Верховный Лорд Хэйань также обнаружил это. Он больше не атаковал Линь Мина. После очередного удара меча, он отступил на несколько сотен футов назад и остановился.


"Ты ..." Выражение Верховного Лорда Хэйана было унылым. Он уже потребил почти половину своей демонической сущности, но Линь Мин не использовал столько же. На самом деле его телесная истинная сущность была еще очень плотной, как и раньше!


Как это может быть? Что за уродец этот мальчик? Была ли способность его истинной сущности к регенерации действительно так сильна?


"Я не могу тянуть дольше. Я должен закончить этот бой как можно скорее. В противном случае, если так будет продолжаться, то я проиграю!


Проигрыш человеческому мальчишке чуть старше 20 лет. Верховный Лорд Хэйань никогда не предполагал, что этот день когда-нибудь настанет.


"Линь Мин. Я никогда не думал, что ты вынудишь меня на этот шаг. Я не знаю, какой сильный метод культивирования ты практиковал, чтобы получить эту степень выносливости, но я не дам тебе больше шансов потреблять мои силы! "


Когда Верховный Лорд Хэйань закончил говорить, он издал громкий крик. Он закусил язык и выплюнул сущность крови на лезвие своего меча. Изогнутый малиновый меч стал еще более красным. Вскоре после того, лицо Верховного Лорда Хэйаня вспыхнуло аномальными румянами. Для того, чтобы использовать этот сильнейший удар, он явно прикладывал все свои силы.


"Окровавленное Синее Небо!"


Выпад мечом вперед и пустота содрогнулась! Вся арена, казалось, окрасилась в красный цвет, что казался кровью, всех ослепил этот ослепительный алый свет. Это было чрезвычайно гнетущее чувство. Как будто все они попали в кровавый пруд в ямах ада, и теперь они столкнутся с удар от бога смерти!


Просто взгляда на этот меч было достаточно, чтобы получить галлюцинацию, что твое сердце было разрезано пополам.


"Окончательный удар? Как жаль!'


Линь Мин тоскливо вздохнул про себя. Он хотел медленно потребить силу Верховного Лорда Хэйаня до самой низкой точки, сохраняя при этом свою собственную силу на уровне около 90%. Тогда в тот последний момент он мог бы разразиться всей силой Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и убить Верховного Лорда Хэйаня одним ударом.


Но на данный момент Верховный Лорд Хэйань больше не давал ему такой шанс. Пришло время, чтобы перейти к финальной битве!


" Силовое поле Небесного Демона - откройся полностью!"


Бурное поле энергии поднялось из тела Линь Мина. Хотя Линь Мин использовал силовое поле Небесного Демона в самом начале боя, тогда он еще не открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, а использовал только истинную сущность, в противном случае она потребил бы слишком много истинной сущности. Но теперь, когда Линь Мин был в его наилучшем состоянии, он изверг самое мощное силовое поле Небесного Демона из возможных!


Огромное давление хлынуло во всех направлениях. С щелчками земля под ногами Линь Мина стала вскрываться от этого давления. Осколки золотого пола взлетели в воздух, и массивная трещина стала распространяться, как растущая паутина!


Что касается зрителей в 1000 футах, они мгновенно почувствовал давление, которое было в несколько раз страшнее, чем раньше. Тех, что обладали более слабым культивированием, вырвало кровью, и даже те, что имели более высокое культивирование, побледнели!


Как это было возможно?


Борьба достигла такой степени, но Линь Мин был еще в состоянии разразиться такой аурой?


Эти люди совершенно не понимали силовое поле Небесного Демона. Они думали только, что это внушительная аура, которая пришла от Линь Мина.


"Гром и огонь, слейтесь воедино для меня ... Пронзающее Радугу!"


Сила Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ была активирована до предела. Между его бровей, сгорала кровь Древнего Феникса. Сила Линь Мина мгновенно выросла в два раза!


Души Грома и Сущность Пламени внутри него начали яростно дрожать. Сила грома и огня вспыхнули, как извержение вулкана!


Над копьем изо всех сил сливались вместе гром и огонь. Густые дуги молнии бездумно танцевали на копье, смешиваясь с жаром огня, сжигая пустоту.


Линь Мин сделал шаг вперед, его копье направилось прямо в сторону Верховного Лорда Хэйаня. Копье и человек стали одним целым, и ужасающая звук огня и грома раздавался в воздухе. Линь Мин стал огненным метеором, завернутым в гром, что рванул вперед!


"Что!?!?"


Верховный Лорд Хэйань был шокирован. Он никогда не мог предположить, что Линь Мин сможет произвести такую ужасающую боевую мощь в такой момент. Поскольку эта аура вдруг вырвалась и окутала его, его демоническая сущность, которая была как бушующая река неожиданно сократилось на 20%!


«Этот мальчик! Он всегда прятал это! Он хотел сохранить это для окончательного удара, он не хочет просто победить меня, он хочет убить меня!»


Когда Верховный Лорд Хэйань вдруг понял это, в его глазах вспыхнули огоньки безумия!


Это был последний шаг! Если он не удастся, то он умрет. На кону в этой последней отчаянной атаки было все на кону!


Верховный Лорд Хэйань вращал его демоническую сущность до предела, и выплюнул больше сущности крови. Меч Багровая Рубиновая Змея в его руке загорелась огненным светом, меч стал издавать возбужденные крики.


Когда свет меча и свет копья ударили друг в друга, это было похоже на столкновение двух метеоритов!


"Дело дрянь!"


Увидев это столкновение, мастера, которые уже отступили до 1000 футов, ничего не стали добавлять, а только активировали свои методы движения, чтобы убежать, насколько это было возможно!


Взрыв!


В тот момент вопиющая вспышка взрыва заставила всех на арене прищуриться, как если бы они были ослеплены. Истинная сущность превратилась в закрученную бурю, разрушающую каждое сидение на первых нескольких рядах и отбрасывая стулья, как горящие стрелы. К счастью, некоторые из более сильных мастеров внезапно приняли решение, используя свои сокровища и навыки отправить эти металлические стулья назад. Тем не менее, мощь этих стульев до сих пор заставила их руки дрожать с онемением.


Какая страшная сила!


Вспышка длилась только мгновение, прежде чем исчезла. Вся арена была полностью стерта с лица земли, не осталось ни одного куска золотого настила.


Линь Мин и Верховный Лорд Хэйань стояли напротив друг друга.


Линь Мин встал на колени на землю, и использовал свое копье, чтобы поддержать себя. Все его тело было в крови, а на правом плече была ужасная рана. Его правое плечо чуть ли не было порублено на куски, и его ключица была сломана.


Но за Линь Минем безучастно стоял Верховный Лорд Хэйань. Левая половина его тела ... полностью исчезла!


Левое легкое, сердце, левая рука ... в этом отчаянном столкновении с Линь Минем, все это превратилось в пепел от сумасшедшей и жестокой силы грома и огня.


Все присутствующие мастера были больше, чем просто поражены. Они стояли и непонимающе смотрели на остатки Верховного Лорда Хэйаня на арене. Левая половина его тела полностью исчезла, и можно было видеть, что органы правой половины были обугленные до черна.


Верховный Лорд Хэйань ... умер?


Верховный Лорд Башни Смерти с непостижимой силой, невероятно высокомерный, и который, казался всесильным, умер ...


Умер от рука Линь Мин, простого человеческого мальчика.


Глава 606 – Становление Верховным Лордом


На разрушенной арене все тело Линь Мина было в крови. Его ключица была сломана, и он поддерживал себя с копьем. Он был похож на бога смерти, который выполз с поля боя Асура.


Одного взгляда на Линь Мина было достаточно, чтобы у смотрящего появилось чувство, как будто его сердце сжимается. Никто не смел смотреть Линь Мину в глазах.


Позволив себе получить тяжелые ранения в обмен на жизнь Верховного Лорда Хэйаня, решительные и беспощадные действия Линь Мина напугали всех присутствующих мастеров, посылая мурашки по их телам.


Они первоначально думали, что это будет поединок, где если победа и поражение были определены, убийство противника не случится. Как правило, одна из сторон признает свое поражение, а другая сторона согласится на их с трудом заработанную победу.


Никто никогда и не мечтал, что Верховный Лорд Хэйань будет убит копьем Линь Мина.


В Башне Смерти Верховные Лорды были все равно, что короли. Они были надменны, неприкосновенны, и их воля была абсолютной.


Такой сильный Верховный Лорд Хэйань на самом деле умер от руки Линь Мина. Воздействие, что это событие произвело на всех, было эпохальным.


"Линь Мин всегда скрывал его способности. Если он изверг бы всю его силу с самого начала, то он мог бы вымучить победу над Верховным Лордом Хэйанем, но он терпеливо ждал, ждал, и ждал до этого последнего момента, когда он был в состоянии убить Верховного Лорда Хэйаня одним копьем. С самого начала он планировал убить Верховного Лорда Хэйаня. Это слишком страшно!"


"Мы можем понять эту тактику, но кто бы мог на самом деле осуществить её? Даже если мы так же сильны, как Линь Мин, мы не имеем его выносливости! Линь Мин был только чуть-чуть сильнее, чем Верховный Лорд Хэйань вначале, но по прошествии времени состояние Верховного Лорда Хэйаня медленно изменилось, и его боевая сила начала снижаться. Но Линь Мин на самом деле был в состоянии поддерживать от 80 до 90% от его полной силы, пока в этот последний момент он не использовал все, что имел! Это просто не похоже на человека. До этого он даже участвовал в трех жестоких боях!


С самого начала никто не думал, что Линь Мин сможет выиграть битвы против Кай Яна, Махи и Янь Чи, но в итоге Линь Мин легко убил всех троих. И это безумец даже не остановился на этом. Он продолжил на одном дыхании и убил Верховного Лорда Хэйаня!


"Он задумал так с самого начала. Для того, чтобы убить Верховного Лорда Хэйаня, он даже не колеблясь серьезно ранил себя. Грозная сила, ужасающий талант, нечеловеческая выносливость, спокойный, решительный и безжалостный ум и тактика, он убивает без колебаний все, чтобы избавить себя от проблем в будущем. Такой страшный человек, и ему всего лишь 20 с чем-то лет. Кто знает, что за достижения ждут его в будущем! "


Аудитория уже утвердилась во мнении, что Линь Мин станет Богоподобным Императором. Но вопрос был в том, сможет ли Линь Мин или нет поддерживать этот импульс, сколько этапов Разрушения Жизни он пройдет, и действительно ли он станет бы мастером номером один на Континенте Святого Демона!


Тот факт, что он смотрел сверху вниз на всех соперников с юных лет, не означает, что он сможет доминировать на континенте и в будущем. В конце концов, вероятность того, что гений падет в будущем было трудно предположить.


" Действия Линь Мина пока он убивал Верховного Лорда Хэйаня, были слишком кричащими. Несмотря на то, что это было сражение на арене, и убил противника он в соответствии с правилами Башни Смерти, другие Верховные Лорды не падут ниц. Это вызов их власти! "


"Не обязательно. В 12 Верховных Лордов никогда не были на хороших отношениях друг с другом. Одним Верховным Лордом меньше означает, что остальные 11 смогут разделить больше ресурсов для себя и получить еще больше богатства и власти." Пока мастера обсуждали события они вдруг увидели, как черная масса адской энергии взлетела от трупа Лорда Хэйаня. Эта масса адской энергии превратилась в мрачного демона в воздухе. Этот демон имел пять пар крыльев; это был десятикрылый Небесный Демон!


В этот момент присутствующие мастера, наконец, поняли то, о чем они позабыли. Линь Мин уже был пике восьмикрылого Небесного Демона. Если он убил Верховного Лорда Хэйаня тогда ...


Фуух!


Десятикрылый Небесный Демон бросился к Линь Минк. В это время Линь Мин был серьезно ранен, и у него не осталось и 30% от его силы. Тем не менее, он не будет побежден чем-то вроде массы адской энергии!


Силовое поле Небесного Демона открылось, вызвав прилив давления!


Пэн!


Десятикрылый Небесный Демон яростно содрогнулся и половина его тела развеялась. Правое плечо Линь Мина было ранено, поэтому он использовал свою левую руку, чтобы поднять копье. Выпад копьем и разразился гром!


Чи-ла!


Тело десятикрылого Небесного Демона было пробито насквозь копьем Линь Минем. Он превратился в чистую адскую энергию, которая проникла в тело Линь Мина.


С ней восьмикрылый Небесный Демон на руке Линь Мина начал медленно показывать пятую пару крыльев, что становилась все более очевидной. Эта пара была больше, чем первые четыре, и перья её выглядели столь же острыми, как мечи.


Десятикрылый Небесный Демон! Это был Верховный Лорд!


"Линь Мин стал Верховным Лордом?"


Присутствующие мастера не знали, как реагировать, в это действительно было трудно поверить! В Полярной Башне Смерти среди Верховных Лордов уже много лет не было человека. Кроме того, Линь Мин был моложе всех присутствующих.


Всего шесть месяцев назад Линь Мин был новичком на третьем этаже Башни Смерти.


"Верховный Лорд ... твою ж ..."


"Что остальные 11 Верховные Лордов буду делать?"


В соответствии с обычной практикой Башни Смерти, перед тем, как мастер становился Верховным Лордом, он либо был завербован, подавлен угрозами, подкуплен или даже был вынужден уйти. Ни один из них не приводил к необычным или неожиданным ситуациям. После того, как мастер становился десятикрылым Небесным Демоном, он становился Верховным Лордом. Это было правило Башни Смерти.


На самом деле в некотором смысле, те гении, которые были подавлены или которых вынудили уйти, большинство из них были слишком слабы.


Например, Да Гу. Как четвертый среди Небесных Демонов Семи Звезд, если бы он не внял предупреждениям от Верховных Лордов Башни Смерти и вступил бы в свой следующий поединок, то вполне возможно, что они организовали бы Янь Чи ему в противники. Когда настало бы это время, результат можно себе представить.


Однако что касается этого чудовищного гения Линь Мина, сила которого уже превзошла Верховного Лорда Хэйаня, Верховные Лорды Башни были уже не в состоянии угрожать ему. Линь Мин даже легко выиграл непрерывные битва с Кай Янем, Махой и Янь Чи. Что ещё можно было ему противопоставить?


Убить Линь Мин было возможно только тогда, когда четыре или пять Верховных Лордов действовали бы вместе, в результате чего, вступив в бой, что потряс бы небо и землю!


Когда вся Башня узнала бы об этом поступке, они никак не смогли бы объяснить, почему они убили еще одного Верховного Лорда без причины.


Теперь можно сказать, что Полярная Башня Смерти не имеет возможности управлять Линь Минем.


"Это действительно происходят ... будет еще один Верховный Лорд? человек Верховный Лорд? "


Все присутствующие мастера думали, что они во сне. Линь Мин будет самым быстро поднявшимся Верховным Лордом за последние несколько тысяч лет в пределах Степях Кровавой Резни, а также самым молодым Верховным Лордом.


Кроме того, он был человеком!


Линь Мин проглотил целебную таблетку. Под двойным действием от таблетки и его собственной грозной восстановительной способности, рана на его руке уже стала заживать. Он мог даже чувствовать, как мышцы быстро срастаются, вызывая зуд. Заживление его ключицы будет медленнее, но это займет всего несколько часов.


Линь Мин протянул руку, и пространственное кольцо Верховного Лорда Хэйаня упало в его ладонь. Это черное и простое пространственное кольцо было тяжелым и размером больше, чем нормальное пространственное кольцо.


Это было впечатляющее земное пространственное кольцо высокого класса!


Пространственное кольцо было более редким, чем другие сокровища на том же уровне. Стоимость этого пространственного кольца была, вероятно, не меньше, чем стоимость Копья Фиолетовой Кометы Линь Мина!


"Верховный Лорд Башни Смерти, кто знает, сколько богатства он собрал за эти годы!» - вздохнул Линь Мин про себя. Культивирование Верховного Лорда Хэйаня было равно только человеческому мастеру области Возобновляемого ядра; с точки зрения боевой мощи он был далек от мастера Разрушения Жизни. Даже в этом случае он до сих пор обладал черным мечом предположительно в ранге небесного сокровища и земным пространственным кольцом высокого класса.


Стоит упомянуть, что Му Фэнсянь была мастером только на первом этапе Разрушения Жизни, а также Верховным Старейшиной Острова Божественного Феникса. Тем не менее, оружие , что она использовала, было только обычным земным сокровищем высокого класса.


«Если это кольцо является настолько ценным, то, что в нем может быть?" Линь Мину не терпелось узнать.


Что же касается предполагаемого небесного Меча Багровой Рубиновой Змеи, Линь Мин, естественно, не мог забыть его, он также получил и его. Если бы он не считал бы Плавильную Печь Вселенной, то это было самое мощное сокровище, которое Линь Мин видел до сих пор. Несмотря на то, что он не мог использовать его сам, он все еще мог обменять его на огромное количество ресурсов.


Видя, что Линь Мин получил все богатства Верховного Лорда Хэйаня, глаза мастеров побагровели от зависти. Это было общее богатство, которое накопилось в Степях Кроавой Резни Верховным Лордом на протяжении более десяти лет. Его общая стоимость превзойдет богатства Суверена обычной секты пятого класса!


Такое большое количество богатства окажет огромную помощь идущему по дороге боевых искусств. Даже кто-то вроде Фэн Шэня не мог бы проигнорировать такие сокровища.


После того, как Линь Мин получил все, он не покинул арену, а сел и начал медитировать. В настоящее время он был в очень плохом состоянии, и его боевая мощь резко упала. Если бы кто-то на том же уровне, что и Верховный Лорд Хэйань, пришел бы сейчас, то он мог бы убить Линь Мина, без сомнения.


Хотя вероятность этого была очень низкой, Линь Мин не хотел быть застигнутым врасплох. Восстановив его силы от 70 до 80% на арене, он затем вернется к своей области практики была, где было безопаснее всего.


Когда он восстановит свои силы, то, кто мог бы сделать что-нибудь Линь Мину? Не говоря уже о том, что он также имел эфемерную Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Если он действительно попытался бы убежать с его полной способностью, то даже четыре или пять Верховных Лордов не смогли бы остановить его.


Даже если их скорость и сможет идти в ногу с Линь Минем, их выносливость будет хуже его. Линь Мин мог поддерживать его пиковую скорость все время. Что же касается других, даже если они постоянно подпитывались бы таблетками во время полета, скорость их будет становиться все медленнее и медленнее.


В этом случае у Линь Мин больше не было никакого страха перед Полярной Башни Смерти!


Видя, что Линь Мин не намерен уходить, другие мастера также решили не уходить, продолжая сидеть в своих креслах и обсуждать то, что только что произошло.


А в это время на первом этаже и на втором этаже Башни Смерти множество мастеров собрались в барах, ресторанах, чайных и других местах, обсуждая три непрерывных боя Линь Мина с Янь Чи, Махой, и Кай Янем. Мастера второго этажа не чувствовали такого большого давления, как мастера на третьем этаже. Они были свободны выбирать время своего поединка, и если они не хотели сражаться, они могли просто проигнорировать соперника. Они имели относительно большое количество времени, чтобы пообщаться и отдохнуть.


Новости о боях Линь Мина с Янь Чи, Махой, и Кай Янем уже распространились по всей Башне Смерти 10 дней назад, как бушующий шторм. Кто из мастеров боевых искусств не хотел бы увидеть такой бой? Но те, кто могли бы действительно пойти на третий этаж и посмотреть матч были незаурядными личностями или абсурдно богатыми жителями второго этажа.


Что касается слабых мастеров, не говоря уже о том, была ли у них квалификация или нет, даже если они и имели квалификацию, чтобы пойти вверх, они все равно были бы не в состоянии позволить себе билет.


В ресторане на втором этаже старый сказочник смешанной расы держал трость в одной руке, делая быстрые жесты рукой в воздухе свободной рукой.


Он излагал совершенно фантастические измышления о трех людях, с которыми Линь Мин сразился.


Мастера первого и второго этажа, которые не имели квалификации, чтобы войти на третий этаж и посмотреть этот бой могли только использовать свое воображение. Старик рассказчик нашел в этой возможности способ проявить себя, и вел рассказ о трех непрерывных боях Линь Мина с большим удовольствием.


Если смертные могли бы заплатить один Кровавый Демонический Кристалл, этого было бы достаточно, чтобы жить в Башни Смерти в течение всего года.


"Паф!" Старик стукнул тростью по земле. "... В тот самый момент Кай Ян замахнулся его саблей, используя свою убийственную технику. Но в это время Линь Мин стоял на своем, не шевелясь. Он взмахнул длинным копьем, сделал выпад и в этот момент небо встряхнуло, и земля разверзлась, плакали боги и плакали духи... Кай Ян выплюнул полный рот крови и Линь Мин поверг его ... "


"Подожди! К черту тебя и к черту все ту ерунду, что ты выдумываешь! " Бес постучал по столу. Старик сказал, что Кай Ян был избит Линь Мине. Кай Ян и он были Бесами, поэтому он, естественно, не хотел слушать этот бред.


Глава 607 – Наследие Верховного Лорда Хэйаня


Старик, что вел рассказ, был напуган. Он быстро извинился,- "Мне очень жаль, мне очень жаль, это смиренный только слышал, что все говорят, поэтому я ..."


"Ты просто смертный, так что же, черт возьми, что ты понимаешь,"- сердито сказал мастер Бес.


"Сочтем, что все в прошлом." Компаньон Беса махнул рукой. "Кай Ян, вероятно, был не соперник Линь Мину. Линь Мин пробыл в Королевской Клетке в течение 108 дней. После того, как он вышел, он, вероятно, заполучил силы, чтобы встать в один ряд с топовыми Небесными Демонами Семи Звезд".


" Поединок начался уже давно, думаю, что результаты уже стали известны. Линь Мин должен быть в состоянии победить Кай Яна, но мне интересно, как его бой с Махой Сложился? "


"Черт! Если бы я только мог посмотреть матч. Вот ведь отстой! "


Пока мастера в ресторане говорили между собой старик-рассказчик не знал, должен ли он продолжать.


И в это время мастера вдруг услышали громкий шум снаружи ресторана, что становился все громче и громче с каждым мгновением.


"Что происходит?"


Несколько мастеров насторожились и готовились выйти посмотреть, когда внезапно внутрь вбежал мастер и почти врезался в группу.


Несколько мастеров были готовы потерять самообладание, пока они не обнаружили, что этот человек был их спутником.


" Новости! Новости! " -прокричал мастер, как вошел в двери.


"Что происходит? Почему ты так испуган? "


"Смена Верховных Лордов в Башне Смерти. Линь Мин сменил Верховного Лорда Хэйаня на посту одного из 12 Верховных Лордов, и получил имя Верховный Лорд Злой Бог! " -отчаянно ответил вбежавший мастер.


"Что ты сказал?"- мастера были ошеломлены. Сначала они не поверили в то, что услышали "Линь Мин сменил Верховного Лорда Хэйаня? Как это возможно? Что тогда с Верховным Лордом Хэйанем? "


"Верховный Лорд Хэйань, кажется ... кажется, мертв ... мертв ..."


пока мастер отвечал с неоднозначностью, каждый из присутствующих был в шоке, окаменев на месте.


Верховный Лорд Хэйань ... умер?


..............................


В Башне Смерти новости о том, что Линь Мин убил Верховного Лорда Хэйаня распространились с ужасающей скоростью!


Почти каждый мастер на третьем этаже находился на арене в данный момент, так что они, конечно, знали, что Линь Мин убил Верховного Лорда Хэйаня. Конечно, мастера первого этажа и второго этажа узнали новости гораздо позже.


Но не позднее чем через час.


Верховный Лорд был убит! Это было величайшее событие, которое произошло в Башне Смерти в течение последних нескольких сотен лет!


Когда люди услышали эту новость, многие из них не могли в это поверить, потому что это были в основном слухи. Но когда новости начали распространяться по всей башне, и персоны на высоком уровне Башни Смерти не проясняли эти слухи, у них не было выбора, кроме как поверить.


Десять дней назад новости о предстоящем бое Линь Мина с Янь Чи, Махой и Кай Янем распространились по всей Башне Смерти. Но теперь она по сравнению с сегодняшней новостью была просто детской забавой!


Первоначально люди думали, что Линь Мин, скорее всего, умрет в одном из этих трех боев и они никак не могли себе представить получившийся в итоге результат. Это было просто невероятно. Линь Мин убил Ян Чи и остальных, а затем продолжил и убил Верховного Лорда Хэйань на одном дыхании, став одним из нынешних Верховных Лордов!


Верховный Лорд был легендарным существом. На втором этаже в основном не было никаких мастеров, которые видели бы Верховного Лорда раньше. А для смертных Башни Смертных Верховный Лорд ничем не отличался от бога, существа, на которое они не могли даже поднять глаз.


......


В это время на тренировочной площадке третьего этажа Башни Смерти.


Линь Мин сидел со скрещенными ногами на каменной кровати.


Он не знал о том, что происходит снаружи, и дискуссии о нем его не волновали. На самом деле даже имя Верховного Лорда Злого Бога было дано ему мастерами третьего этажа и распространилось дальше. Это было естественно, титул, который возник от имени, что Линь Мину дала Королевская Табличка, Злой Бог Асуры.


Линь Мин сидел в медитации на некоторое время, восстанавливая свое состояние до пикового. Затем он вынул одно за другим четыре пространственных кольца, что он получил. Эти пространственные кольца были получены соответственно от Кай Яна, Махи, Янь Чи и Верховного Лорда Хэйаня.


Из этих четырех пространственных колец три были земными среднего класса и одно было земным и высокосортным.


Линь Мин начал с пространственного кольца Кай Яна. Кай Ян был самым слабым из группы, так что он был, естественно, самым бедным.


Вытащив все, что было в пространственном кольце, Линь Мин быстро оглядел все полученное. Там не было ничего слишком ценного. Были таблетки, нефритовые свитки, различные сокровища, а также более 9000 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов. Они были не из дешевых, но Линь Мин даже не потрудился взглянуть на них.


Линь Мин быстро отсортировал все и положил все, что ему не нужно, в одно пространственное кольца, а кристаллы в другое. В пространственном кольце Кай Яна не было ничего, что заинтересовало бы его, но это было вполне ожидаемо.


Затем Линь Мин взял пространственное кольцо Махи.


Его содержание было похоже на то, что находилось в пространственном кольце Кай Яна, за исключением того, что содержимого было просто больше. Там было около 15 тысяч высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов, которые всегда были большим и полезным богатством.


Были даже некоторые полезные таблетки. Линь Мин взял их для дальнейшего использования.


Затем Линь Мин взял пространственное кольцо Янь Чи.


После того, как он вынул содержимое, он обнаружил около 20 тысяч высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов, а также всевозможные таблетки. Даже сокровища были самыми высокого качества.


После того, как Линь Мин осмотрел все, он заметил нефритовый свиток, что выскользнул из горы вещей. Осмотрев его восприятием, Линь Мин был удивлен.


Это были записи Янь Чи о его опыте с боевым духом.


Боевой дух ...


Линь Мин задумался. Когда мастер достигал высокого уровня на пути боевых искусств, боевой дух становится неотъемлемой частью силы мастера.


Боевой дух может расти вместе с ростом мастера, медленно укрепляясь. Таким образом, чем раньше мастер постигал боевой дух, тем больше возможностей для роста у него было бы.


Однако, если мастеру не везло, он обладал плохим восприятием, или его культивирование уже достигло чрезвычайно высокой области, он был не в состоянии понять боевой дух.


Боевой дух был сам по себе неуловимым и загадочным существом, загадочным и неясным. Иногда чем больше мастер хотел понять боевой дух, тем менее успешным он был. Иногда у того, кто мало задумывался об этом, были выше шансы. Это был неописуемый фактор.


Воспоминания, что Линь Мин унаследовал, были неполными, и там было очень мало информации о боевых духах. С записями Янь Чи, даже если они были, вероятно, пронизаны ошибками и шероховатостями, по крайней мере, у него будет опорная точка. В конце концов, это было лучше, чем ничего.


Убрав нефритовый свиток в сторону, Линь Мин махнул рукой и положил все остальное внутрь пространственного кольца.


Эти три пространственных кольца принесли ему более 40000 высококачественных Кровавых Демонических Кристаллов. Этого было достаточно, чтобы разбазаривать их так быстро, как он только мог в течение десятков лет.


И, наконец, настало время для главного события. Это было пространственное кольцо Верховного Лорда Хэйаня.


Линь Мин взял пространственное кольцо и отправил внутрь свое восприятие. в следующий момент, все, что было внутри открылось ему.


Какое-то время вся площадь практики была заполнена массивными грудами различных нефритовых свитков, пилюль, сокровищ, а также несколькими десятками больших коробок.


Богатая адская энергия и жизнеспособность крови была вокруг этих коробок – в них явно были Кровавые Демонические Кристаллы.


Каждая большая коробка вмещала 5000 Кровавых Демонических Кристаллов. В нескольких десятках этих больших коробок, насчитывалось от 200 000 до 300 000 высокосортных Кровавых Демонических Кристаллов. По сравнению с общим богатством Кай Яна, Махи и Янь Чи, это было, по крайней мере, в семь или восемь раз больше.


Не будет преувеличением сказать, что богатство Верховного Лордаот Башни Смерти было равно состоянию целой секты.


"Мм ... это ..."


Линь Мин чувствовал, что среди этих десяток коробок, одна была особенно богата адской энергией. Линь Мин протянул руку и эта коробка попала в его ладонь.


Эта коробка была меньше других. Она был изготовлена из нефрита и на ней был выгравирован блокирующий массив. Этот массив был использован для предотвращения утечки энергии.


"Там блокирующий массив, но энергия, приходящая от него до сих пор настолько мощная. Что же может быть внутри? "


Линь Мин разгадал массив на коробке и открыл крышку. Мгновенно начала просачиваться энергия настолько густая, что она сконденсировалась в вещество.


Дно коробки было покрыто слоем красных кристаллов размером с виноград. Каждый кристалл был ярким, прозрачным, и чрезвычайно блестящим.


"Это ... Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса?"


Над Кровавыми Демоническими Кристаллами высокого класса были Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса. Такого рода Кровавые Демонические Кристаллы будут происходить только из шахт Кровавых Демонических Кристаллов самого высокого качества. Но в этих шахтах было только очень, очень небольшое количество Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса, таким образом, они были несравненно драгоценными.


Такого рода вещи было слишком расточительно использовать для практики. Даже Верховный Лорд Башни Смерти не был готов к столь экстравагантным и роскошным тратам.


Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса в основном использовались, чтобы сделать прорывы при столкновении со сложностями при культивировании. Например, если Линь Мин культивировал до крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) и хотел сделать прорыв к области Возобновляемого ядра, то он мог бы использовать Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса, чтобы значительно сократить время, необходимое, чтобы сделать прорыв.


"Это хороший материал."


Линь Мин грубо пересчитать их. Их было всего несколько десятков. Их нельзя было бы купить за деньги. Даже Янь Чи, Маха и Кай Ян не имели ни одного Кровавого Демонического Кристалла превосходного класса в своих пространственных кольцах, но Верховный Лорд Хэйань обладал сразу несколькими десятками. Исходя из этого, можно было увидеть, насколько богаты были Верховные Лорды Башни Смерти.


"Верховный Лорд Хэйань собрал так много Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса... он, вероятно, готовился сделать прорыв к рангу Короля Демонов четырех звезд."


Для мастеров от таких рас как Гигантские Демоны или Бесы, шаг от Короля Демонов трех звезд до Короля Демонов четырех звезд был похож на прыжок мастера-человека от области Возобновляемого ядра до области Разрушения Жизни. Это было не маленькое препятствие.


После того, как Верховный Лорд Башни Смерти прорывался к рангу Короля Демонов четырех звезд, они затем покидал башню. В противном случае, если он оставался в Степях Кровавой Резни слишком долго, то появлялся шанс, что он будет убит мистической силой в Бездне Вечного Демона.


Когда Линь Мин убрал эти несколько десятков Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса, его ум вдруг заволновался. "Там, кажется, что-то есть ..."


Вынув все Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса, Линь Мин обнаружил, что там было на самом деле скрытое пространство в нижней части коробки. Он распахнул крышку и открыл небольшое пространство всего несколько дюймов в ширину.


В этом пространстве были два стеклянных шара, один черный и один белый.


Увидев эти два шара Линь Мин глубокий вдох. Это были ... Кости Бога Демонов!


Две Кости Бога Демонов! И оба были намного больше, чем та, что была у Син Тяня!


Линь Мин был тайно ошарашен.


Было невозможно измерить ценность Кости Бога Демонов в Кровавых Демонических Кристаллах


Каждые 10 лет в Бездне Вечного Демона наблюдался период, когда она становилась относительно спокойной. В это время Верховные Лорды Башни Смерти посылали команды людей, чтобы прочесать пограничный район Бездны Вечного Демона, иногда даже отправлялись туда сами.


Кости Бога Демонов формировались, когда богатая энергия в Бездне Вечного Демона становилась такой плотной, что становилась жидкостью, а затем конденсировалась в течение десятков тысяч лет или даже сотен тысяч лет; они не шли ни в какое сравнение с Кровавыми Демоническими Кристаллами. Они оказывали огромную помощь в культивировании представителю любой расы. Кости Бога Демонов могли даже помочь Королю Демонов или мастеру Разрушения Жизни атаковать препятствие на пути, чтобы стать мастером уровня Императора. Только этого было достаточно, чтоб понять, что эффекты костей были похожи на Корень Нирваны Дракона, и на самом деле, ценность Кости Бога Демона была сравнима с Корнем Нирваны Дракона.


Хотя Корень Нирваны Дракона был редким, это было все еще просто лекарственное растение, что можно было найти в лекарственном саду Императора Демонов. Император Демонов первоначально был только очень сильным мастером уровня Императора. Но Кость Бога Демонов возникала из Бездны Вечного Демона, и мистическое и странное присутствие в Бездне Вечного Демона было далеко от того, что Император Демонов мог создать, когда он был еще на Континенте Разлива Небес.


Глава 608– Вы или уходите или сражаетесь


Когда Линь Мин впервые проглотил Кость Бога Демонов, она была сплавлена вместе с силовым полем Небесного Демона. Она противостояла Безымянной Божественной Пилюлей, которая была создана из Корня Нирваны Дракона. Их объединенные энергии смогли полностью открыть Ворота Исцеления.


Исходя из этого, можно было увидеть, что одна Кость Бога Демонов несколько уступала Безымянной Божественной Пилюле.


Тем не менее, стоит сказать, что независимо от того, была ли это Кость Бога Демонов Син Тяня или Кость Бога Демонов Верховного Лорда Хэйаня, они были все родом из окрестностей Бездны Вечного Демона и были также наиболее распространенными Костями Бога Демонов обычного уровня.


Но в пределах Бездны Вечного Демона были и Кости Бога Демонов более высокого класса. Были там и легендарные объекты; получить их было почти невозможно для любого.


Линь Мин просмотрел нефритовый свиток, что Верховный Лорд Хэйань оставил. Кроме некоторые топ методов культивирования, это единственное, что привлекло его внимание.


Внутри была фактически запись Бездны Вечного Демона!


" Бездна Вечного Демона..."- пробормотал Линь Мин. Таинственные земли всегда привлекали людей, что желали изучить эти земли, особенно такое место как Бездна Вечного Демона, которое содержало, казалось бы, бесконечные ресурсы, а также бесчисленные опасные и смертельные ловушки. Были даже некоторые мастера уровня Императору, которые, когда их время должно было произойти к концу, отправлялись бы в Бездну Вечного Демона. Они не только хотели найти там свой собственный счастливый шанс, но и хотели разгадать тайны этой мистической землю. Они хотели увидеть своими глазами то, что было в пределах Бездны Вечного Демона.


Отправив свое сознание в нефритовый свиток, первым, что увидел Линь Мин, это карту. Это была карта Бездны Вечного Демона.


На этой карте 12 Башень Смерти были отмечены красными точками, и под этими 12 Башнями была Бездна Вечного Демона в десятки тысяч миль в ширину.


Эта часть карты Бездны Вечного Демона была совершенно пустой.


Но на нескольких тысячах миль по периферии Бездны были проведены детальные линии и тщательное описание опасных зон, мест, все тщательно изображено и описано.


Кроме того, на карте даже был знак, который указывал, как легко найти Кости Бога Демонов.


Если кто-то хотел, чтобы исследовать Бездну, значение этой карты в качестве опорной точки невозможно было себе представить.


Ниже были все знания о Бездне Вечного Демона. Информация была похожа на ту, что Линь Мин уже знал. На протяжении десятков тысяч лет, каждый, кто входил в Бездну Вечного Демона, независимо от того, были ли они несравненными гениями или Императорами, все умирали там без исключения.


Не говоря уже о внутренней части Бездны Вечного Демона, даже тысячи миль вокруг краев были ограниченной зоной смерти. Любой человек, который вошел туда, умирал!


Все мастера, которые хотели исследовать Бездну Вечного Демона, в том числе даже Верховные Лорды, должна были быть не менее чем в 1000 миль от края Бездны, а иногда даже в 2000 милях.


Чем ближе к Бездне Вечного Демона, тем выше уровень Кости Бога Демонов был бы, но опасность также будет соответственно больше и шансы умереть там гораздо выше!


"Согласно записям этого нефритового свитка в этом последнем тысячелетии в Бездне Вечного Демона пало более 170 Верховных Лордов. Каждый раз, когда Бездна Вечного Демона открывается, там погибали один или два Лорда! "


Линь Мин был поражен, увидев, данные в нефритовом витке Верховного Лорда Хэйаня. Каждый раз, когда открывалась Бездна, Верховные Лорды лично отправлялись туда и причиной того были Кости Бога Демонов высокого класса.


У персонажа на уровне нормального Небесного Демона Семи Звезд сила была гораздо хуже по сравнению с Верховным Лордом. Они могли бы оставаться только на крайней периферии. Если они находили одну или две обычные Кости Бога Демонов, это уже считалось очень хорошим результатом.


Найти что-нибудь более высокого класса им было просто невозможно.


В 12 Башнях Смерти было около 150 Верховных Лордов. Каждый раз, когда Бездна Вечного Демона открывалась, один или два из них умирали. Это также означает, что уровень смертности этих Лордов составлял около 1%; это был не слишком высокий процент.


На пути боевых искусств, если мастер слишком боялся рисковать, то он не мог уже заниматься боевыми искусствами и мирно выходил на пенсию, живя в свое удовольствие.


" Бездна Вечного Демона... раз у меня есть шанс, я хочу пойти туда." Линь Мин был очень заинтересован в изучении этой земли, где было так много рисков и шансов, что сосуществовали вместе. Конечно, он абсолютно точно не решился бы войти в зону смерти в 1000 миль, окружающей край Бездны. Он не думал, что он был намного выносливее, чем те древние мастера уровня Императора.


Пока Линь Мин продолжал читать нефритовый свиток, он также обнаружил описание того, как Бездна Вечного Демона извергалась. Оказалось, что каждые несколько десятков лет, Бездна извергалась один раз, как вулкан, выплевывая огромное количество адской энергии, а также некоторые скрытые тайники Костей Бога Демонов.


За последние несколько десятков тысяч лет люди обыскали окраины Бездны, и все эти Кости Бога Демонов, пришли из извержения Бездны Вечного Демона.


После каждого из этих извержений мастера, которые выходили из Бездны, получали гораздо более богатые урожаи. Конечно, риски были выше тоже.


Дело было в том, что после того, как Бездна извергалась, беспокойная и живая энергия, и какие-то странные формы жизни формировали различные опасные зоны, участки, где от мастера даже костей не осталось бы.


И в этих случаях извержений карта будет иметь огромные изменения. Старая карта больше не будет полезной, нужно было формировать новую карту. Это также означало, что людям было проще случайно наткнуться на эти опасные зоны.


Можно сказать, что за последние 1000 лет, из более чем 170 Верховных Лордов, которые умерли, более половины этих смертей были из-за извержения Бездны Вечного Демона.


Когда Линь Мин закончил чтение нефритового свитка, в его комнате вдруг вспыхнул яркий свет, а затем в ушах Линь Мина раздался голос. "Я Верховный Лорд Кровавое Пламя. Молодой герой Линь, пожалуйста, следуйте за слугами на четвертый этаж ".


"Четвертый этаж?"


Линь Мин смутился. Четвертый этаж был эксклюзивной резиденцией Верховных Лордов Башни Смерти.


Все остальные 11 Лорды жили там!


Линь Мин на мгновение задумался, а затем покинул свою область практики.


Сразу за пределами области практики Линь Мина уже ждала пара красивых служанок Фей. Эти две красивые девушки были одного роста, и их рост и внешний вид не мог быть более совершенным. Их культивирование было в области Хоутянь (Послезавтра).


Если бы в Небесном Королевстве Удачи была бы девушка, которая была бы такой молодой и красивой, с таким-то культивированием, то она была бы самой заносчивой среди всех гордых женщин. Тем не менее, в пределах Башни Смерти эти две дамы были на самом деле не более, чем прислуга.


"Сэр Верховный Лорд, мы здесь, чтобы провести вас на четвертый этаж и выполнить любое ваше желание," -сказала молодая девушка мягким ритмичным голосом.


"Ведите"- голос Линь Мин был спокойным и равнодушным.


Третий и четвертый этажи Башни Смерти были также связаны массивом передачи. В этом белом и туманном массиве передачи мастеру был необходим жетон для входа.


Когда Линь Мин достиг этого массива передачи, он остановился и начал терпеливо изучать его. Как он и думал, это, несомненно, был древний массив передачи. Он был похож на массивы передачи Царства Богов.


Увидев этот знакомый массив передачи, Линь Мину стало гораздо легче. Таким образом, по крайней мере, он не оказался бы в ловушке на четвертом этаже. Его мимолетная техника движения Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, в сочетании с этим древним массивом передачи позволяли ему быть уверенными, что даже если несколько Верховных Лордов осадили бы его вместе, он будет по-прежнему иметь возможность безопасно уйти.


Он шагнул внутрь, и блеснул свет. В следующий момент Линь Мин и две девушки Феи прибыли на четвертый этаж Башни Смерти.


Легендарная Дорога Императора тоже была здесь.


Когда они прошли через тускло освещенный коридор, Феи, наконец, привели Линь Мина к возвышающемуся и роскошному гранд храму. Ворота этого храма были более 100 футов высотой, на них же были вырезаны все виды древних и таинственных рун. было не понятно только из какого материала были ворота.


Когда Линь Мин оказался у этого большого храма, ворота открылись со скрежетом, как будто их структура не могла устоять перед их же собственным огромным весом.


За воротами было 10 человек в черных одеждах, все были одеты в черные плащи. Некоторые из них были высокого роста, некоторые были низкими, и все они сидели за длинным черным столом.


От этих десяти человек, что собрались вместе, исходила аура, что можно было назвать ужасающей.


И эта аура была направлена на Линь Мина!


Разум Линь Мина померк. Боевое намерение Небесного Демона немедленно вспыхнуло, компенсируя давление со стороны этой комбинированной ауры. Его тело тряслось только на долю секунды, но он не сделал ни одного шага назад.


Без сомнения, эти 10 людей в черном были Верховными Лордами Башни Смерти. Встречая Линь Мина, они только подсознательно испустили их ауру, чтобы напугать его.


"Только 10. Где ещё один Верховный Лорд? "


Линь Мин был озадачен. Он оглядел этих 10 человек. Между всеми ними был довольно значительный разрыв в силе. Были даже некоторые люди, которые были непостижимо сильны. Линь Мин вынужден был признать, что в этот момент он был им не соперник.


"Герои действительно приходят из числа молодых!" человек в черном, сидящий в первом кресле рассмеялся, его голос был низким и громким. "Верховный Лорд Злой Бог, это ведь ваше имя?"-


Линь Мин спокойно сказал: "Имена для меня ничего не значат. Не стесняйтесь называть меня так, как пожелаете. " Говорящий человек был, без сомнения, самым сильным среди 10 Верховных Лордов. Линь Мин вынужден был признать, что у него не было ни малейшего шанса победить его.


"Хорошо! Мне нравится ваше прямолинейное отношение. Я не хочу играть в игры с вами. Я спрошу вас сейчас, вы готовы покинуть Башню Смерти? "


Линь Мин нахмурился: «Вы десятикрылый Небесный Демон и я десятикрылый Небесный Демон, почему вы хотите, чтобы я покинул Башню Смерти? Это только от того, что я человек? Вы думаете, что эта Башня принадлежит только вам Дикарям и Гигантским Демонам? "


"Хехе, это не от того, что вы человек." Человек с первого сиденья встал, его темные глаза сияли, как звезды в ночи. "Я позволю вам уйти, потому что таковы правила Башни Смерти, что существуют последние 10000 лет! Башня не допускает существования двенадцатикрылых Небесных Демонов. Но вы ... если вы будете свободно расти, как вы захотите, то еще через год или два нам уже с вами будет не совладать. Когда наступит этот день, кто сможет помешать вам получить 12-тые крылья? Это урок, который преподал нам Восьмой Падший Император Войны; его было более чем достаточно. Мы не хотим никаких факторов, которые угрожали бы статусу Башни Смерти".


Линь Мин ухмыльнулся молча. В конце концов, казалось, что нынешние правила Башни уже считали все Степи Кровавой Резни их собственностью.


Действительно, кто не был бы тронут возможностью накопить такое огромное количество ресурсов и богатств, а также многочисленными областями для практики высокого уровня?


Если Степи не содержали бы мистическую силу, которая убивала всех мастеров высокого уровня, которые входили в них, то эта земля была бы в прицеле многих мастеров уровня Императора и Святых Земель Континента Святого Демона. В то время непревзойденная великая война вспыхнула бы в Степях, и Степи Кровавой Резни, в конечном счете, достались бы победителям.


И такая война, вероятно, вспыхивала бы каждые тысячу лет, в результате чего эта земля переходила бы из рук в руки снова и снова.


Теперь из-за всех этих странных и скрытых правил Степей, нынешние Степи в некотором смысле, стали особого рода сектой. Что касается этих Верховных Лордов, они были все равно, что Старейшины секты.


"Я могу уйти. У меня не было ни малейшего намерения становиться Верховным Лордом, и я не хочу оставаться в Степях Кровавой Резни надолго. Я только хочу остаться в Степях еще на три месяца, а затем отправиться на Дорогу Императора. После того, как я покину Дорогу, я немедленно уйду! "Линь Мин уже пошел на заметные уступки. С его нынешней силой вступать в прямую конфронтацию со Степями не было мудрым или рациональным решением. Стоит сказать, что Степи Кровавой Резни были домом не только Полярной Башни Смерти, но и 11 других Башен Смерти. мастера были везде и повсюду.


"Хехе." Человек в черном улыбнулся: "Мне очень жаль, но я не могу согласиться с вашим запросом. Вы можете либо уйти сейчас или вы можете сразиться! "


Глава 609 – Мастер Башни Башни Смерти


Либо уйти сейчас или сразиться с 10 Верховными Лордами?


Зрачки Линь Мин сузились, его правая рука подсознательно погладила его пространственное кольцо.


Под пристальным взглядом всех на третьем этаже никто из этих людей не смел ничего сделать Линь Мину. Но если бы бой прошел на четвертом этаже, мастера на третьем этаже могли и не узнать.


"Не надо так нервничать. Когда я говорю о сражении, я имею в виду поединок на арене. Если меня не вынудят, я не сделаю ничего глупого, как нарушение установленных правил ", -


медленно сказал человек в черном. Скрытый смысл в его словах был в том, что если Линь Мин настоял бы та том, чтобы остаться в Башне Смерти и настоял на входе на Дорогу Императора, то он бы не колеблясь нарушил бы правила Башни и уничтожил бы свою репутацию, чтобы убить Линь Мина.


Бой на арене ...


Линь Мин умолк. Он не был уверен в себе настолько, чтобы чувствовать, что он был непобедим в пределах Полярной Башни Смерти. Не говоря уже о потенциальных непрерывных боях, он даже не был полностью уверен, что он сможет победить этого человек перед ним.


Глаза человека в черном изучали Линь Мина, его лучистые глаза, казалось, могли разгадать его. "Линь Мин, если я не ошибаюсь, энергетическое поле, которое вы испускаете из вашего тела, является своего рода боевым намерением, связанным с силовым полем Небесного Демона!"


Линь Мин замер. Этот старый лис был необычайно прозорлив, он на самом деле видел все с первого взгляда.


Человек в черном не знал, что можно было бы получить силовое поле Асуры после завершения испытания Королевской Клетки, но он видел силовое поле Бога Смерти, который был одним из двенадцатикрылых Небесных Демонов. Оба они имели общие черты, так что он, естественно, это заметил.


Линь Мин заколебался, прежде чем откровенно признал это, "Да!"


Человек в черном ухмыльнулся, "Хотя я не получил боевого намерения Небесного Демона, я все же ко -что о нем знаю. Я не знаю, как вам удалось получить такого рода силовое поле, но я знаю, что вы получили его только после того, как его вы вошли в Башню Смерти. Это боевое намерение имеет сходство с боевым намерением Небесного Демона. Чем больше боевых намерений мастер получает, тем сильнее он становится, особенно если он может слить намерения вместе ... ваши намерения и боевое намерение Небесного Демона похожи. Я не верю, что вы не хотите получить боевое намерение Небесного Демона, а затем сплавить их все! "


"Но чтобы получить боевое намерение Небесного Демона, вы должны сначала стать двенадцатикрылым Небесным Демоном. Это абсолютное табу, таким образом, и думать забудьте, что вы взойдете на Дорогу Императора! "


Слова человека в черном безжалостно атаковали Линь Мина, не оставляя ему простора для маневра.


Теперь настало время разобраться с Линь Минем. Если Линь Мин вступит на Дорогу Императора, человек в черном не имел ни малейшего убеждения, что он сможет победить Линь Мина. Когда придет это время, никто в Полярной Башне Смерти не сравнится с Линь Минем, и никто не сможет остановить его от превращения в двенадцатикрылого Небесного Демона!


"Линь Мин, вы убили Хэйаня во взаимно согласованном бою не на жизнь, а на смерть. А раз так, то в соответствии с правилами Башни Смерти, я не буду заниматься этим вопросом дальше, но ... если вы не покинете Башню сегодня же, я больше не буду вежлив!"


По мере того, как человек в черном говорил, что сделал один шаг вперед. Его аура внезапно переросла в кроваво-красное пламя вокруг него, от чего казалось, что он загорелся.


Этот человек в черном был Верховным Лордом по имени Кровавое Пламя, и его имя пришло от метода культивирования, что он практиковал, а также кровавого пламени, что окружало его.


Когда Линь Мин убил Сюэ Маня на втором этаже, он видел образ Верхового Лорда Кровавое Пламя в его нефритовом свитке. Несмотря на то, что Сюэ Мань был чрезвычайно жестоким и гордым человеком, когда он упомянул Верховного Лорда Кровавое Пламя, он сделал это с большим уважением. Это было уважение, которое было искренним, родившимся от страха!


Теперь оказалось, что Верховный Лорд Кровавое Пламя был одним из сильных Верховных Лордов; не удивительно, что Сюэ Мань так боялся его.


Атмосфера зала была мрачной, все напряженно ожидали развязки.


Линь Мин слегка погладил его пространственное кольцо и завращал его истинную сущность. Если он не сможет войти на Дорогу Императора или даже не станет двенадцатикрылым Небесным Демоном, то у боевого намерения Небесного Демона будет отсутствовать две формы. Как он мог даже думать о сплавлении тогда?


"Если вы готовы покинуть Башню Смерти, то я могу также компенсировать вам убытки."


Верховный Лорд Кровавое Пламя сделал шаг назад. На пути у кого-то вроде Линь Мина он чувствовал чрезвычайно глубокий страх. Если он не мог убить Линь Мина, но спровоцировал его, то вполне возможно, что он оскорбил будущего топ мастера Континента Святого Демона. В этом случае Верховный Лорд Кровавое Пламя уже никогда не сможет спать спокойно.


Линь Мин нахмурился. Естественно, он не был готов принять эти условия.


В этот момент в зале загорелось блестящее пламя. В темноте оно было особенно сияющим.


Это был талисман, передающий звук.


Когда Верховный Лорд Кровавое Пламя получил этот талисман, он немедленно был поражен. Он сначала осмотрел Линь Мин с головы до ног с некоторым недоумением в глазах.


"Линь Мин, Главный Верховный Лорд согласился позволить вам войти на Дорогу Императора, но вам нужно будет выполнить условие."


"Главный Верховный Лорд?" Линь Мин был удивлен. Кто был Главным Верховным Лордом? Был ли он Главным Верховным Лордом Полярной Башни Смерти? Или Главным Верховным Лордом 12 Башен Смерти "?


Верховный Лорд Кровавое Пламя сказал: «Главный Верховный Лорд моей Полярной Башни Смерти есть Мастер Башни. Он также является одним из 12 Верховных Лордов. Несколько часов назад он выдвинулся к Полярную Башню Смерти. Он должен скоро прибыть".


Так вот оно что. Линь Мин уже заметил, что здесь было только 10 Верховных Лордов. без уже умершего Верховного Лорда Хэйаня, отсутствовал ещё один Верховный Лорд. Таким образом, здесь не было Мастера Башни.


Думая об этом, Линь Мин насторожился. Если Верховный Лорд Кровавое Пламя уже был настолько сильным, то как же силен Мастер Башни?


Перед таким человеком ...


Линь Мин похолодел и спросил: «о каком условии идет речь?"


"Я не уверен. Вы должны будете поговорить лицом к лицу с Главным Верховным Лордом. " Сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя невыразительно.


Брови Линь Мина плотно нахмурились. Верховный Лорд Кровавое Пламя сидел на своем месте, не говоря ни слова.


Глубокая тишина воцарилась над залом.


Спустя время сгорания половины ароматической палочки зал снова озарил передающий звук талисман.


Верховный Лорд Кровавое Пламя поднялся со своего места и сказал: «Пойдемте со мной. Сэр Главный Верховный Лорд желает видеть вас сейчас ".


Главный Верховный Лорд ...


Линь Мин молчал. Неприятное ощущение наполняло его сердце. Эта нервозность, эта тревога, все это вытекает из отсутствия силы.


Когда Линь Мин разговаривал с Да Гу о Башни Смерти и Бездне Вечного Демона, Да Гу не знал, что у Полярной Башни Смерти был Мастер Башни.


Да Гу однажды сказал, что Фэн Шэнь был в состоянии сравниться с более слабым Верховным Лордом. Эти слова заставили Линь Мина подсознательно думать, что сила 12 Верховных Лордов не была вне его досягаемости.


Когда он выбежал из Королевской Клетки, а также прорвался к Восьми Воротам Скрытых Небесных Основ, Линь Мин имел большую уверенность в своих силах. Это была единственная причина, по которой он охотно согласился на бой с Янь Чи, Кай Янем, и Махой, даже после этого убил Верховного Лорда Хэйаня.


В Полярной Башне Смерти сила была всем. Когда Линь Мин убил Верховного Лорда Хэйаня, который создал большой сдерживающий фактор для тех, кто готовил заговор против него. В этом случае Линь Мин считал, что, хотя он не мог победить некоторых из Верховных Лордов, он все равно будет в состоянии убежать, свободно приходить и уходить.


Тем не менее, он никогда не предполагал, что разница в силе между 12 Верховными Лордами Башни была настолько велика. Слабые были примерно равны по силе Фэн Шэню, а сильные были сильны просто до нелепой степени.


Культивирование Верховного Лорда Хэйаня было равно человеческому среднему этапу области Возобновляемого ядра, а его сила подошла к начальному этапу области Разрушения Жизни. Но Главный Верховный Лорд, вероятно, имел культивирование приближающееся к области Разрушения Жизни, а сила его, скорее всего, была намного выше,. Чем сила мастера первого этапа Разрушения Жизни.


Как Линь Мин мог чувствовать себя в своей тарелке перед лицом такого человека.


"Что? Вы не хотите войти на Дорогу Императора? "- губы Верховного Лорда Кровавое Пламя изогнулись в заинтересованной ухмылке," Сэр, Главный Верховный Лорд первоначально культивировал в Божественном Храме Кровавых Степей, но ради вас, он поспешил обратно к Полярной Башни Смерти, и все же вы не смеете его видеть? "


Верховный Лорд Кровавой Пламя пытался смутить Линь Мина.


Линь Мину было все равно на эти детские игры. Просто нынешняя его ситуация была ...


Линь Мин повернул голову, чтобы увидеть, что окружающие девять Верховных Лордов также поднялись со своих мест. Несмотря на то, что они, казалось, просто стояли там, если Линь Мин действительно пытался бы бежать сейчас, то эти девять Лордов смогли бы мгновенно отрезать Линь Мину путь!


С неуловимой и мимолётной Концепцией Пространства Линь Мин имел некоторую уверенность в том, что он сможет сбежать из этого зала. Но проблема была в том, что где-то был еще непостижимо мощный Мастер Башни!


Линь Мин сделал глубокий вдох, все виды возможного развития событий мелькали у него перед глазами.


Он обещает, что я могу войти на Дорогу Императора при одном условии. Какое условие это может быть? Линь Мин не был настолько наивен, чтобы думать, что Мастер Башни признал его способности и хотел помочь ему войти на Дорогу Императора. Это условие было очень интригующим. Может быть, он должен бы подписать контракт?


Если он не согласится, что случилось бы тогда?


В лучшем случае Линь Мин будет вынужден покинуть Башню и в худшем случае, он немедленно подвергнется нападению.


В этой ситуации Линь Мин чувствовал, что его шансы на спасение через четыре этажа был очень невысоки.


Дерьмо!


Линь Мин не мог не признать, что он недооценил силу 12 Верховных Лордов.


Причина, по которой он сделал такое ошибочное суждение, была в его разговоре с Да Гу, а также в том, что Восьмой Падший Император Войны стал двенадцатикрылым Небесным Демоном


Без сомнения, Восьмой Падший Император Войны прошлого был слабее, чем Линь Мин, и его талант был также ниже. По всей логике, если Восьмой Падший Император Войны смог стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, то Линь Мин должен справится с этой задачей без проблем. Но внезапные события уже вышли за пределы его воображения.


Как же Восьмой Падший Император Войны стал двенадцатикрылым Небесным Демоном?


Линь Мин не мог себе представить, как это сделать. В его случае с сопротивлением на каждом шагу, с заговорами Верховных Лордов с тех самых пор, как мастер становился восьмикрылым Небесным Демоном, и даже Мастером Башни, который был выше Верховных Лордов, как кто-то может вырасти до двенадцатикрылого Небесного Демона в этой ситуация?


"Линь Мин, что происходит? Вы не хотите идти? " -сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя в шутливой манере," Вы хотите, чтобы Мастер Башни сам отыскал вас? "


Линь Мин погладила его пространственное кольцо, соединяя его восприятие с его копьем внутри. Он не привык вручать свою судьбу в руки других.


Сегодня он не войдет на Дорогу Императора и не станет двенадцатикрылым Небесным Демоном.


Он мог только ждать того дня, когда он достигнет области возобновляемого ядра, а затем он вернется в Степи Кровавой Резни. Он не верил, что в то время кто-нибудь сможет остановить его!


"Хехе, маленький мальчик, а ты очень осторожен, да?" -сказал другой Верховный Лорд. Гигантский Демон, который говорил, был Верховным Лордом Шэнъоньгои. Он был боссом Син Тяня.


Линь Мин посмотрел на Верховного лорда Шэньонга, холодный свет мелькнул в его глазах.


И в этот момент Линь Мин вдруг услышал хриплый голос: "Иди с ним. Иди и встреться с Мастером Башни ".


"Мм?"


Линь Мин был в шоке. Демоническое Сияние!


"Ущерб, нанесенный вашей душе, исчез?"-


спросил Линь Мин, приятно удивленный. Демоническое Сияние глубоко спало в его духовном море. Этим двум не нужно было использовать передачу звука истинной сущности, они могли непосредственно общаться друг с другом.


Линь Мин пробыл на Континенте Святого Демона в течение почти двух лет, что пролетели в мгновение ока. Демоническое Сияние спало все это время, так что он почти забыл о нем.


"Я выздоровел, хехехе ..." Демоническое Сияние злорадно усмехнулся, злая усмешка была в его голосе. "Хочу сказать, что богатая адская энергия этой Башни Смерти действительно подходит для заживления ран этого святого и татуировка Небесного Демона тоже хороший материал. Все это действительно полезно для души этого святого. Мальчик, ты абсолютно точно должен стать двенадцатикрылым Небесным Демоном. Побег в настоящее время не подходит удивительному стилю этого святого! "


Глава 610 – Единственный способ выбраться из этого отчаянного положения


" Татуировка Небесного Демона полезна для вас?" -спросил Линь Мин озадаченно.


"Хехе, это святой изначально был демоническим культиватором, а татуировка Небесного Демона может конденсировать адскую энергию. Чем больше демонических крыльев, тем больше адской энергии и тем лучше её влияние. Конечно, это большая помощь для святого. Этот святой проснулся уже год назад, но потому, что адская энергия здесь настолько богата, святой решил вернуться в спящий режим, чтобы медленно восстановить свои силы. Этот святой также имеет общее представление о том, что произошло за последний год. Татуировка двенадцатикрылого Небесного Демона просто необходима тебе. Святой рассчитывает на неё, чтобы восстановить силы! Если ты сбежишь сейчас, то татуировка Небесного Демона будет медленно рассеиваться, и все эти усилия последнего года или двух будут полностью потрачены впустую! "


Эти двое общались непосредственно с помощью их душ. Хотя был очень сложный разговор, все это произошло всего за короткий промежуток времени. Линь Мин нетерпеливо спросил: "До какого уровня была восстановлена ваша сила души?"


Демоническое Сияние самодовольно улыбнулся и сказал: "Сила души этого святого была восстановлена до уровня, который у меня был до того, как я был втянут в пространство Магического Куба».


" До уровня, который у вас был до того, как вы были втянуты в пространство Магического Куба?" -Линь Мин был поражен. Этот старый пес, вероятно, имел некий нрав, когда он все еще путешествовал в Царство Богов. Хотя Линь Мин думал о нем, как о псе, так как Демоническое Сияние был в состоянии следовать за Императором Демонов, он, вероятно, кое- что да умел.


Если верить хвастовству пса, он раньше был трехголовый Демоническим Божественным Псом с титулом Лорда Священного Демонического Сияния, который даже успешно создал алмазное божественное тело до уровня Большого Успеха. Но после этого его божественное тело было разрушено, и его душу засосало в Божественный Кристалл Магического Куда. Из его тройного сознания, теперь осталось только одно. Три головы затем стали одним целым.


Первоначально Демоническое Сияние был просто неполной души, и после того, как он пробыл запечатанным в Магическом Кубе в течение бесчисленных лет и постоянно терял силы с течением времени, слабость его силы души можно было себе представить.


Но теперь Демоническое Сияние говорил, что сила его душа была восстановлена до той точки, в которой он был как раз перед тем, как Магический Куб его уничтожил. Несмотря на то, что его душа была еще не полностью завершена, она должна все еще быть довольно страшной.


"Можете ли вы справиться с Мастером Башни?"- взволновано спросил Линь Мин. Если бы это было так, то это действительно можно было бы названо лучом надежды в конце туннеля.


Демоническое Сияние покачал головой: "Нет, это не представляется возможным."


"Тогда вы хотите, чтобы я пошел на встречу собственной смерти?" -Линь Мин потерял дар речи. Этот проклятый старый пес продолжал казаться ему ленивым хвастуном, на которого нельзя было рассчитывать, когда он был так нужен. "Разве в прошлом в Царстве Богов вы не были Священным Лордом? И все же вы не можете разобраться с какой-то мелкой сошкой из смертного мира? "


"Гм! Этот святой имеет только неполную душу, оставшись даже без смертного тела. Откуда я должен получить мощь для атаки? Когда этот святой был в своем расцвете, одного небольшого чиха этого святого или плевка будет достаточно, чтобы этот так называемый Мастер Башни превратился в решето! "


Услышав взрыв гнева старого пса, Линь Мин почти рухнул на месте. Этот парень все еще смел говорить такие вещи. "Тогда что же нам теперь делать?"


"Хехехе ... этот святой не может иметь тело и не может иметь никакой силы атаки, но я до сих имею душу. Я все еще могу помочь тебе моей душой, например ... когда ты станешь подписывать контракт... "


При этих словах старый пес злорадно хихиканул и сказал: "После того, как сила души этого святого была в основном восстановлена, мое восприятие души теперь гораздо более чувствительно, чем твое. Ты можешь не знать, но из присутствующих 10 Верховных Лордов, двое имеют печати рабов на их телах. Они находятся под контролем кого-то другого! "


"Что?"- Линь Мин был шокирован.


Печать раба и контракт души были двумя совершенно разными вещами.


Контракт души заключался, когда обе стороны записывали свои требования на специальном пергаменте массива. После этого обе стороны оставляли каплю сущности крови и давали клятву на их душах.


Этот вид договора, как правило, не будет иметь требования, которые были слишком завышенными, иначе никто не будет подписывать его. После того, как мастер подписывал этот контракт души, он мог по-прежнему действовать в соответствии со своей собственной волей и свободно передвигаться.


Но контракт души, как правило, имел ограничение по времени. Например, Янь Чи и Махаоба подписали контракты души на 50 лет. После того, как 50-летний срок прошел бы, контракт будет автоматически прекращен.


Но с печатью раба все было по-другому!


Печать раба была специальной техникой демонического пути. Эту технику использовали более сильные мастера, которые имели сильное культивирование для того, чтобы контролировать более слабых мастеров. После того, как печать раба было расположена в теле, она будет оставаться там, пока их хозяин не решит убрать её или пока хозяин не умер бы. В противном случае мастер будет порабощен этой печатью до момента его смерти.


Мало того, порабощенные мастера имели свободы, но они даже не свободы мысли. Как правило, их действия не будут отличаться от действий обычного человека, но как только печать была активирована, порабощенный человек должен был полностью подчиняться приказам своего хозяина. Даже если хозяин приказал им умереть, они сделают это, не моргнув и глазом!


"Кто был порабощен?" Сердце Линь Мина похолодело. Из 12 Верховных Лордов Башни двое имели печать раба!


Кроме того, казалось, что другие Верховные Лорды даже не знали, что их спутники были связаны с печатью раба.


Кто имел возможность спокойно посадить печать раба на Верховного Лорда? Может ли это быть Мастер Башни?


Что он хотел этим сделать?


К удивлению и ужасу Линь Мина, он обнаружил, что внутреннее устройство Башни Смерти было гораздо более сложным, чем он предполагал!


"Порабощены Верховный Лорд Кровавое Пламя, и тот старый Бес, который парит в воздухе."


На Верховном Лорде Кровавое Пламя была печать раба?


Линь Мин замер. Верховный Лорд Кровавое Пламя был самым сильным из этих 10 Лордов.


Что касается старого Беса, он был на самом деле среднего возраста. Просто Бесы всегда имели морщинистые лица, от чего они оказались старше. Этот Бес носил куполообразную шапку, и находился в сидячем положении, паря в воздухе, не выше пяти футов от земли.


Этот старый Бес выглядел неприглядно, но Линь Мин действительно мог почувствовать безмерную глубокую силу, что исходила от его тела, и сила его души была похожа на глубокий океан, огромный и загадочный.


Этот Бес был также топ мастером. Даже если бы он был слабее, чем Верховный Лорд Кровавое Пламя , то не намного!


Другими словами, самые сильные из 10 Верховных Лордов были ведомы печатями раба!


Что же касается других Верховных Лордов, причиной того, что они не находились под контролем, скорее всего была в ограничении печатей рабов, что можно было бы использовать.


Если это было действительно дело рук Мастера Башни, то в течение последних многих лет, в целях укрепления своего собственного статуса и получения максимального количество преимуществ, он посадил печати рабов на этих Верховных Лордов. Может быть, он сделал это, когда эти Верховные Лорды были еще претендентами.


Мастер Башни, естественно, не осмелится бы выступить против кого-то вроде Фэн Шэня с грозной поддержкой, но кто-то вроде Янь Чи и Махи, возможно, уже находились под контролем!


В будущем он мог использовать этих людей, чтобы исследовать Бездну Вечного Демона. Все, что они нашли бы там, они передали бы Мастеру Башни!


Он мог и укрепить свой авторитет, а также получить огромные выгоды. Вот что значит действительно убить двух зайцев одним выстрелом!


"Линь Мин, если я угадал правильно, то этот Мастер Башни хочет встретиться с тобой, чтобы начать контролировать тебя. Он, очевидно, видит ценность твоего потенциала, и если он заполучит тебя, то это было бы большое благо для его собственной власти. Что же касается тебя, то как только ты окажешься под контролем, то ты можешь даже забыть о побеге. Единственный способ сбежать появится, если твое культивирование станет выше, чем его на несколько областей. Но как только он узнает, что твое культивирование приближается к его, он просто прикажет тебе иметь культивирование, не выходящее за пределы его собственного. Твоя сила застопорится с тех пор вплоть до самой смерти. И даже тогда, прежде чем он умрет от старости, он может попытаться скрыть свою тайну, убив тебя, и ты даже не сможешь оказать сопротивление! "


Слова Демонического Сияния вызвали мурашки ужаса у Линь Мина. Такого рода финал был куда страшнее, чем смерть.


Думая об этом, сердце Линь Мина полнилось мощным убийственным намерением. Если все эти домыслы были верны, то он должен был бы убить этот Мастера Башни, чтобы избавить себя от всех потенциальных угроз в будущем!


"Демоническое Сияние, вы сможете устранить печать раба, так чтобы Мастер Башни не заметил?"


"Хо-хо-хо! Кто по-твоему этот святой! " -Демоническое Сияние гордо хмыкнул. "Этот святой является предком демонического пути! Все эти демонические методов и приемы культивирования Континент Святого Демона просто игрушки по сравнению с тем, что было при Императоре Демонов. Все эти наследия продолжают ухудшаться с каждым поколением. Это правда, что этот святой не имеет никакой силы атаки прямо сейчас, но у меня есть более чем достаточно возможностей, чтобы поиграть с некоторыми методами души. Как я могу быть обнаружен маленьким младшим? В прошлом, когда этот святой был еще всемогущ и потрясал основы Царства Богов, дед этого младшего еще даже не родился! "


Черные линии собрались на лбу Линь Мин. Он лишился дара речи. Этот старый пес никак не казался ему надежным. Но на данный момент Линь Мин мог только поверить ему. В этой безвыходной ситуации он должен был продолжать пытаться!


"Мальчик, что за мина? Этот святой гарантирует тебе, что я могу заставить этого Мастера Башни бегать кругами. В то время ты сможешь тайно восстать. Просто действуй, как если бы ты клюнул на его приманку, и прикинься дураком, никто не станет подозревать тебя.


"Медленно, но верно этот глупый парень перестанет тебя боятся и даже позволит тебе войти на Дорогу Императора! И если ты сможешь подождать в течение года или около того, сделать несколько больших успехов на Дороге Императора и сделать прорыв в культивировании до области Возобновляемого ядра, то ты сможешь легко убить этого парня и стать двенадцатикрылым Небесным Демоном! В тот момент боевое намерение Бога Смерти станет твоим!


"До тех пор, пока у тебя есть татуировка двенадцатикрылого Небесного Демона, мистическая сила Степей Кровавой Резни не станет убивать тебя, и ты сможете вернуться в Башню Смерти, когда захочешь! Подожди, пока твое культивирование не станет достаточно высоким, повторно отправляйся на Дорогу Императора, дойти до конца и, наконец, получи боевое намерение Верховного Императора!


"Тогда, с тремя боевыми намерениями Асуры, Бога Смерти, и Верховного Императора, если ты сможешь слить их, они станут твои самым могучим убийственным ходом! Твою ж мать! Как здорово это будет! Даже этот святой будет завидовать! "


Картина, расписанная Демоническим Сиянием, превратила невозможное в возможное. В настоящее время Линь Мин был слишком слаб. В ситуации, когда он был окружен врагами со всех сторон, это был единственный способ, чтобы одновременно получить все три боевых намерения!


Первоначально, даже Линь Мин считал, что было почти невозможно получить три различные формы боевых намерений. Теперь он мог, наконец, увидеть путь перед ним. "Демоническое Сияние, если этот план сработает, то я клянусь вам, что я помогу вам преобразовать ваше бренное тело в будущем!"


"Хехе, мальчик, я рад видеть, что у тебе еще есть совесть. Честно говоря, этот святой также видит, что у тебя есть немного потенциала. Если я потренирую тебя достаточно, то ты сможешь достичь самых низких уровней этого святого в его времена, поэтому, конечно, я буду делать все возможное, чтобы сделать тебя сильнее. Конечно, в будущем, если у тебя действительно будет возможность помочь мне восстановиться, то этого будет достаточно ".


Линь Мин посмеялся, больше не обращая внимание на хвастовство Демонического Сияния. Различные ситуации вынуждали к различным мерам. Возможно, это действительно может быть большой счастливый случай для него!


.............


"Линь Мин, вы собираетесь идти или нет? Куда делось все ваше бахвальство? Мастер Башни вернулся, чтобы увидеть вас, а вы не смеете его видеть? "Ядовитый голос Верховного Лорда Кровавое Пламя зазвучал в ушах Линь Мина, прерывая его разговор с Демоническим Сиянием. Весь этот обмен длился всего лишь 10 мгновений.


Линь Мин пристально посмотрел на Верховного Лорда Кровавое Пламя, его глаза явили следы жалости и сострадания. Этот Верховный Лорд казался нормальным человеком, но на самом деле он был не более чем марионеткой. До тех пор пока он находился в присутствии Башни Мастера, он был рабом.


Линь Мин, естественно, не будет спорить или даже держать обиды на такого человека.


"Давайте пойдем, ведите!"


"Мм?" Верховный Лорд Кровавое Пламя посмотрел на Линь Мина с удивлением; крошечная, незаметная улыбка появилась на его губах. Этот мальчик был действительно глуп до крайности. Но даже при этом, будучи в состоянии стать слугой сэра Главного Верховного Господа была также своего рода честь.


Глава 611 – Демоническое Сияние, вперед!


Пройдя по темному коридору до самых глубин четвертого этажа, Верховный Лорд Кровавое Пламя, наконец, оказался перед призрачным храмом. Дверь он открыл с нежным скрипом.


Темнота в этом зале храма было подобна той, что царит в утробе голодного зверя.


"Прошу, Верховный Лорд Злой Бог." -сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя с искривленной улыбкой.


Следом за ним шли несколько других Верховных Лордов, отрезав пути отхода для Линь Мина.


Линь Мин заколебался, прежде чем голос Демонического Сияния зазвучал в его голове: "Иди, не обращай на них внимания."


Когда Линь Мин вошел внутрь, он оказался в кромешной темноте.


Скрип ...


Дверь захлопнулась. Линь Мин почувствовал, как будто он упал в совершенно отдельное измерение. Там не было ни звука, ни света, вообще ничего.


"Не волнуйся. Все, что ты видишь, это иллюзия, в том числе этот большой зал и даже дверь. На самом деле, когда ты вошел через дверь, ты вошел в иллюзорный магический массив, устроенный тем стариком. Посмотри на старика, что стоит прямо перед тобой. Он хочет воспользоваться тем моментом, когда ты смутишься, и посадить на тебя печать раба!"


"Иллюзорный магический массив?"


Линь Мин начал быстро соображать. Он был хорошо знаком с массивами и он также имел боевое намерение Самсары, чтобы защитить свой ум. Но он никак не мог уничтожить этот массив и вырваться отсюда.


"Успокойся, не трогай этот массив, иначе этот старик будет думать, что иллюзорного магического массива не достаточно, чтобы разобраться с тобой. Трудно придется, если он попытается сдержать тебя сам. Просто ерзай немного, пока будешь бороться здесь, а потом мы хорошую игру для него разыграем. "


"Мм ..."


Линь Мин кивнул, сразу успокаиваясь. Но в этот самый момент раздался крик из воздуха появился и десятикрылый Небесный Демон с трезубцем, что бросился к Линь Мину!


В глазах Линь Мина мелькнул намек на настоящую панику. Выпад копьем, Погоня за Громом!


Сила грома был особенно сильна в борьбе с призраками и иллюзиями. Со скрежетом десятикрылый Небесный Демон превратился в струйку черного дыма, которая быстро исчезла.


"В хаосе страха и растерянности ты все еще можешь защитить свой ум. Ты и самом деле достоин имени Титулованного Асуры. " За пределами этого иллюзорного магического массива, в 100 футах от Лин Мин тихо бормоча себе под нос стоял человек в черном плаще. Его глаза были столь же яркими, как звезды в ночном небе, и судя по его внешности, он был не из какой-либо конкретной расы. Он, казалось, был гибридом Гигантского Демона и Дикаря.


В этих 12 Башнях Смерти Кровавых Убийственных Степей он был Мастером Полярной Башни - Верховный Лорд Безграничный Демон.


"К сожалению, твое культивирование слишком низкое, чтобы прорваться через этот Массив 10000 Пожирающих Призраков. Когда эти 10000 призраков одолеют твой ум, ты мой! "


В иллюзорном магическом массиве становилось все больше и больше призрачных десятикрылых Небесных Демонов, что появлялись все быстрее и быстрее. Мало того, там были десятикрылые Небесные Демоны, там же были даже некоторые массивные двенадцатикрылые Небесные Демоны, чтобы Линь Мину пришлось сложнее.


Пуфф!


С легким звуком Линь Мин, наконец, не смог избежать атаки двенадцатикрылого Небесного Демона. Струйка силы души пронзила духовное море Линь Мина, как игла!


Линь Мин поморщился. Он завращал боевое намерение Самсары и разнес эту струйку силы души на куски. Но следом другие призраки Небесных Демоном обрушили град атак.


"Хахаха! Так и что с того, что ты талант номер один последних 10000 лет, ты все равно стал моим верным псом! Я действительно с нетерпением жду твоего роста. Когда я отправлю тебя в Бездну Вечного Демона, ты станешь моим лучшим инструментом!


"Духовная печать раба, вперед!" - мужчина средних лет сжал пальцы и сформировал черную как смоль печать. С легким движением он выстрелил ею прямо в сторону Линь Мина!


Эта печать была смешана с натиском двенадцатикрылого Небесного Демона; Линь Мин не мог её найти.


"Мм? Ты разрушил мою печать души? Хорошо! Отлично! Я люблю тебя все больше и больше! Такой свирепый тигр действительно стоит укрощения ".


" Духовная печать раба, три, как одна, вперед!" Мужчина средних лет, щелкнул пальцами, и три черных печати полетели в сторону Линь Мина. Пользуясь атакой двенадцатикрылого Небесного Демона, они бросились в тело Линь Мина!


Три печати смешались друг с другом в одно целое. Во время этого Линь Мин намеренно ослабил защиту своего боевого намерения Самсары.


Ка ка ка!


Две из трех черных печатей были уничтожены, оставив только одну, что поднялась к духовному морю Линь Мина.


"Демоническое Сияние, ваша очередь!"


"Хехе, хорошо."


За эти последние годы между Линь Минем и Демоническим Сиянием образовались узы доверия. Первая причина тому была в том, что их общие интересы были схожи, а вторая причина была в пугающей сдерживающей главной души в Магическом Кубе. Из-за этого Демоническое Сияние давно отбрасывал любые мысли о поглощении духовного моря Линь Мина.


Когда печати полетели выше в небо духовного моря Линь Мина, Демоническое Сияние превратился в трехглавого демоническую божественную гончую, которая выбежала из духовного моря. Только в этом мире души Демоническое Сияние был в состоянии поддерживать свой самый могущественный и доблестный вид.


Демоническое Сияние взревел и отделил массу чистой энергии души из своего собственного тела. Эта энергия души быстро превратилась в шар света в воздухе.


Пуфф!


Черная печать раба погрузилась в этот шар света, мгновенно превращая его в черный шар!


"Этот святой отделил часть энергии души, чтобы создать миниатюрную копию твоего духовного моря. После того, как эта печать раба оказалась в этой копии духовного моря, она уже не сможет повлиять на тебя. До тех пор, пока вы не попытаешься необдуманно нарушить эту печать, тот старик никогда и не узнает, что произошло. Что касается тех приказов, которые он будет посылать тебе через эту печать раба, я буду повторять их тебе, и ты будешь действовать в соответствии с тем, что услышишь ".


"Понял".


Использовать часть своей силы души, чтобы создать поддельное духовное море для того, чтобы ввести в заблуждение Мастера Башни, Линь Мин не мог не восхищаться методами Демонического Сияния. Хотя иногда этот старый пес уж слишком много хвастался его прошлыми подвигами, но когда он был в Царстве Богов он все же был кем-то, что получили право участвовать в окружении Высших Зеленых Священных Земель. Несмотря на то, что его текущее тело души получило травму, иметь дело с кем-то из смертного мира, чья сила была в самой ранней стадии Разрушения Жизни, было слишком легко для него.


Иллюзорный магический массив медленно угас. В глазах Линь Мина вспыхнул странный свет.


"Ха-ха, поздравляю сэра Главного Верховного Лорда с получением ещё одного генерала,"-сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя из-за пределов иллюзорного магического массива.


"Мм. Кровавое Пламя, на этот раз ты хорошо работал. Через три года вновь откроется Бездна Вечного Демона. Когда придет это время, я позволю тебе и Линь Мину сопровождать меня вдоль 1000 миль по периметру Бездны ".


"Да, Главный Верховный Лорд. Пришло ли время, чтобы отправить Линь Мина на Дорогу Императора? "-задумчиво спросил Кровавое Пламя.


Линь Мин заволновался при этих словах. Дорога Императора!


Несмотря на то, что он притворялся, что был под контролем, Линь Мину до сих пор не нравилась эта ситуация. Он просто не хотел следовать прихотям и милостям других.


Прямо сейчас он думал о том, чтобы войти на Дорогу Императора как можно скорее и получить самый высокий уровень силы, что он только мог. Тогда он мог бы закончить все дела в Степях Кровавой Резни и вернуться на Континент Разлива Небес.


Положение Континента Разлива Небес бесконечно беспокоило Линь Мина.


В мгновение ока прошло почти два года. Как там Му Цяньюй и Цинь Синсюань? Выстоит ли Остров Божественного Феникса?


Когда Линь Мин впервые покинул Континент Разлива Небес, его культивирование было только в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии) и его сила была сравнима с силой мастера на пике начала области Возобновляемого ядра. Что же касается убийства Лэй Цзинтяня, оно во многом объяснялось подавляющими законами Императорского Дворца.


Теперь культивирование Линь Мина достигло крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии) и он также достиг существенного прогресса в других областях. Его сила была на грани той, что бывает у мастера в области Разрушения Жизни. Если он сможет прорваться к области Возобновляемого ядра, Линь Мин был уверен, что он сможет победить мастера на первом этапе Разрушения Жизни, или даже убить его.


Только достигнув области Возобновляемого ядра Линь Мин сможет вернуться на Континент Разлива Небес. В противном случае, было бы бессмысленно возвращаться.


И Дорога Императора был самый быстрый способ, чтобы сделать прорыв в своей силе. Хотя Линь Мин не был уверен, что он смог бы добраться до области Возобновляемого ядра внутри, его сила, несомненно, будет увеличена. Даже если он не сможет пробиться к области Возобновляемого ядра, сохранялся высокий шанс, что он, наконец, станет достаточно сильным, чтобы бороться с мастером первого этапа Разрушения Жизни.


"Дорога Императора ..."


Мастер Полярной Башни помедлил. Он посмотрел на Линь Мина и сказал: "Ты хочешь отправиться на Дорогу Императора?"


Линь Мин невыразительно ответил: "Я, естественно, хочу отправиться на Дорогу Императора, но я буду следовать командам Главного Верховного Лорда."


Мастер Башни покачал головой и сказал: "Подожди еще два-три года. Сейчас еще слишком рано ".


Два или три года!


Линь Мин был встревожен. Через два-три года, по его оценкам, он сможет быстро прорваться к области Возобновляемого ядра. Но Мастер Башни, скорее всего, будет внимательно следить за его культивирование; он не позволит ему совершить прорыв так легко. Если он не сможет войти на Дорогу Императора, тогда не было никакого смысла оставаться в Башне Смерти!


"Этот старый лис слишком чертовски осторожен!" -в духовном море Линь Мина вульгарно выругался Демоническое Сияние.


"Он обнаружил что-то необычное?"


"Гм, если поддельное духовное море, что этот святой создал, может быть так легко обнаружено таким младшим, то этому святому можно лечь и умереть прямо сейчас! Он боится скорости твоего роста. Он боится, что если ты слишком быстро вырастешь и твоя сила превзойдет его, то он не сможет контролировать тебя ".


Линь Мин сделал глубокий вдох. Несмотря на то, что он провел в Полярной Башне Смерти последние один или два года, он постоянно сталкивался с препятствиями!


Он действительно не мог себе представить, как Восьмой Падший Император Войны стал двенадцатикрылым Небесным Демоном!


Демоническое Сияние, казалось, знал, о чем думает Линь Мин и сказал: "Согласно спекуляции этого святого, когда Восьмой Падший Император Войны был здесь, там не было единого организованного управления, и не было тех, кто пытался остановить рождение двенадцатикрылого Небесного Демона. Или же, не говоря уже о том, что Восьмой Падший Император Войны хотел стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, он был бы счастлив, если бы он был в состоянии покинуть Башню Смерти в живых ".


Эти последние годы Степи Кровавой Резни делали все, что в их силах, чтобы избежать рождения двенадцатикрылого Небесного Демона. Для Линь Мина в ситуации, когда один человек противостоял 12 Башням Смерти, препятствия, с которыми он столкнулся можно себе представить.


"Линь Мин, начиная с сегодняшнего дня, ты будешь практиковать на третьем этаже. Помни, что без моего приказа ты не можешь прорваться к области Возобновляемого ядра!" Верховный Лорд Безграничный Демон отдал приказ ледяным тоном, прежде чем повернулся, чтобы уйти.


Линь Мин ответил молчанием, морщась. Попасть на Дорогу Императора было гораздо труднее, чем он предполагал.


"Линь Мин, не беспокойся. Хотя ты не можешь войти на Дорогу Императора сейчас, по крайней мере, ты сможете по-прежнему оставаться в Полярной Башне Смерти и практиковать. Пока твоя сила медленно растет, все проблемы будут легко решены. Что касается этого Мастера Башни, он не может постоянно проверять твое культивирование.


"Если я прав, то он не может оставаться в Полярной Башне Смерти слишком долго. Он, скорее, должен уйти в Божественный Храм Кровавой Резни, который был упомянут и служить там. В противном случае, даже этот Мастер Башни может иметь шанс стать двенадцатикрылым Небесным Демоном. Этого верховный правитель Степей не может позволить ".


После слов Демонического Сияния Линь Мин задумался. На самом деле, этот Мастер Башни уже был на пике силы десятикрылого Небесного Демона. Если бы он захотел, то ему было бы не слишком трудно стать двенадцатикрылым Небесным Демоном. Такого рода мероприятие, естественно, не должно было случиться.


Правила Степей Кровавой Резни были действительно строгими. Были даже правила, направленные на ограничение Мастеров Башни.


" Демоническое Сияние, даже если Мастер Башни не заметит мое культивирование, я не могу так долго ждать. Если я пойду по этому пути, чтобы прорваться к области Возобновляемого ядро, то это может занять еще один или два года. Это просто слишком много. Я дал обещание, что я вернусь через 10 лет, но теперь я не могу себе представить, что за ситуация будет через 10 лет в регионе Южного Горизонта. Я хочу вернуться в регион Южного Горизонта в течение трех лет. Теперь, ... у меня остался всего год! "


Глава 612 – Извержение Бездны Вечного Демона


"Сэр Злой Бог, эти Кровавые Демонические Кристаллы для вас." Безукоризненно красивая девушка Фея стояла на коленях перед Линь Минем, предлагая поднос. Нефритовая коробка была на том подносе, и внутри коробки было небольшое количество Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса, что Верховный Лорд получал каждые два месяца.


В мгновение ока прошло два месяца с тех пор, так как Линь Мин стал Верховным Лордом.


После того, как он подделал печать раба на его теле, его дни в Башне Смерти стали мирными; Верховные Лорды более не плели заговоры против него. Линь Мин стал истинным и признанным Верховным Лордом Башни Смерти. Теперь, куда бы он ни шел на четвертом этаже, каждый служащий должен был поклониться или встать на колени, когда он проходил мимо.


"Я понял. Вы можете идти, " -сказал Линь Мин спокойно, оставив себе коробку из нефрита.


"Да."- молодая девушка Фея поклонилась и извинившись вышла. В Башне Смерти каждый Верховный Лорд имел десять таких чрезвычайно красивых девушек Фей под их командованием, что строго служили им. Если Верховные Лорды хотели, они могли свободно использовать этих девушки таким образом, каким они только хотели.


"Твое культивирование за эти последние два месяца усилилось, хе-хе." -демоническое Сияние бодренько смеялся изнутри духовного моря Линь Мина.


"Да. Хотя я не могу войти на Дорогу Императора, здорово иметь возможность пользоваться другими ресурсами четвертого этажа Башни Смерти ".


Линь Мин использовал эти последние два месяца, чтобы закалить его культивирования. В Королевской Клетке он прорывался несколько раз, но его культивирование не было устойчивым из-за этого, и ему нужна была стабильность, чтобы медленно закрепить его.


Линь Мин заявил: "В лучшем случае я буду ждать еще полгода. Если шанс для меня не выпадет, то я буду искать мой собственный способ войти на Дорогу Императора! "


"Линь Мин, если ты отправишься на Дорогу Императора, тогда Верховный Лорд Безграничный Демон будет знать, что что-то случилось с печатью в твоем духовном море."


" Не имеет значения, узнает ли он или нет," -небрежно сказал Линь Мин. "Я уже все выяснил за последние два года. Дорога Императора и Королевская Клетка, схожи тем, что обе они являются самодостаточными мирами. Если я смогу войти на Дорогу Императора, мне будет все равно обнаружит ли Верховный Лорд Безграничный Демон или нет. Если он хочет разобраться со мной, тогда его единственный выбор это ждать пока я выйду. Но в то время я уже смогу стать ему достойным соперником! "


"Ты прав, но к тому времени Верховный Лорд Безграничный Демон может отыскать кого-то, чтобы помочь справиться с тобой. Или он мог бы создать убийственный массив, что ждал бы тебя по выходу. ты не должен совершать такой радикальный ход, пока ты не будешь вынужден".


Когда Демоническое Сияние закончил говорить, землю внезапно и яростно встряхнуло. В области практической деятельности Линь Мина его каменная кровать, мебель, всё начало дрожать. Линь Мин был ошарашен, что происходит!?!?


Башня Смерти была реликвией, что оставила после себя какая-то таинственная сила ещё с древних времен. Она имела свои собственные массивы и была чрезвычайно устойчивой. Когда Линь Мин убил Верховного Лорда Хэйаня, золото арены было разрушено, но не было даже мельчайшего повреждения фактической инфраструктуры третьего этажа. Таким образом, можно увидеть, насколько прочной и стабильной действительно была Башня Смерти.


Такую надежную Башню Смерти действительно может что-то потрясти?


Сотрясения продолжались, и они даже становились все более и более жестокими. Линь Мин был поражен. Что же происходит?


Линь Мин покинул площадку практики и обнаружил, что коридоры, залы, дороги, далекие храмы и здания, все дрожит. Вся Башня Смерти качалась!


Что это?


Не только Линь Мин, но и слуги Башни Смерти паниковали. Башня, казалось, готова была рухнуть в любой момент из-за этих колебаний. А она ведь была высотой в десятки тысячи футов!


Линь Мин не был уверен, что происходит, когда он внезапно увидел Верховного Лорда Кровавое Пламя, что проходил мимо. "Брат Кровавое Пламя, что происходит?"


У Верховного Лорда Кровавое Пламя на самом деле было радостное выражение на лице. "Брат Линь, я никогда не думал, что наш счастливый случай настанет так скоро. Башня сотрясается должно быть, потому что ... Бездна Вечного Демона изверглась! "


" Изверглась Бездна Вечного Демона?"


Линь Мин замер. В нефритовом свитке, который достался ему после смерти Верховного Лорда Хэйаня, были описаны такие извержения Бездны Вечного Демона. Каждые несколько десятилетий или даже столетий, Бездна будет иметь масштабное извержение такое же, как вулкан.


Затем вытекало бы огромное количество адской энергии. В то же время из Бездны Вечного Демона появлялись Кости Бога Демона вместе с этим огромным количеством адской энергии.


На протяжении тысячелетий эти природные извержения были причиной того, что люди могли найти Кости Бога Демона на периферии Бездны Вечного Демона.


После каждого извержения, мастера, которые не боялись Бездны, могли собрать хороший урожаи, но, соответственно, будут подвержены и более высокому риску. После того, как Бездны Вечного Демона извергалась, бурные всплески энергии образовывали различные опасные горячие точки и зоны смерти, заставляя людей умирать, когда они забредали в эти места.


Линь Мин также помнил, что в этом нефритовом свитке, он отметил, что в прошлом тысячелетии, 170 Верховных Лордов пали жертвами Бездны Вечного Демона. Половина из этих Верховных Лордов погибла, потому что они исследовали Бездну сразу же после этих извержений.


"Брат Линь, извержение Бездны Вечного Демона может длиться в течение нескольких месяцев или даже год. В течение этого периода времени, каждый, кто войдет туда - умрет. Но после завершения извержения, Бездна будет иметь стабильный период. Когда это произойдет, мы можем войти в Бездну вместе и поискать счастливые шансы для сэра Главного Верховного Лорда, а также для самих себя. За эти последующие дни, вы должны подготовиться! "- взволнованно сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя.


"Поискать счастливые шансы для Главного Верховного Лорда?" -Линь Мин посмотрел на Верховного Лорда Кровавое Пламя с жалостью в глазах. Рисковать своей жизнью, чтобы искать счастливые шансы для других, а также делать это с такой радостью в глазах…вот что значит поистине ужасающий характер печати раба. С печатью раба было бы лучше умереть!


В этот момент перед Верховным Лордом Кровавое Пламя и Линь Минем появились два талисмана передачи звука. Содержание сообщений были похожи; речь шла о самом извержении Бездны, а также говорило этим двум подготовиться к этому, увеличивая их силу как можно больше для того, чтобы войти в Бездну.


Но в конце этого сообщения была новость, что чрезвычайно обрадовала Линь Мина. Дело было в том, что Линь Мин был допущен на Дорогу Императора для увеличения своей силы, чтобы он мог лучше подготовиться к этому путешествию в Бездну.


"Дорога Императора!"


Линь Мин сделал глубокий вдох.


Его ожидание, наконец-то, закончилось!


Жизнь была полна изгибов и поворотов. Из-за извержения Бездны он, наконец, получил доступ к Дороге Императора!


Войдя на Дорогу Императора, даже если он не сможет пробиться к области Возобновляемого ядра, Линь Мин считал, что ему больше не нужно будет бояться Верховного Лорда Безграничного Демона!


"Ха-ха, брат Линь, поздравляю! Если ты будешь лоялен сэру Главному Верховному Лорду, он не будет относиться к тебе несправедливо. Ты хочешь подготовиться немного или хочешь, чтобы я отвел тебя туда прямо сейчас? "Верховный Лорд Кровавое Пламя также получил подобную новость.


"Нет необходимости собираться, давайте отправимся прямо сейчас,"- спокойно сказал Линь Мин, успокаивая волнение в его сердце. Он имел при себе пищу и питьевую воду в своем пространственном кольце, поэтому ему не нужны были дополнительные сборы.


"Хорошо! Тогда идем!"


Верховный Лорд Кровавое Пламя повел его. Дорога Императора была расположена в центре третьего этажа. После схода вниз по нескольким дорогам и коридорам, они, наконец, пришли в храм. Этот храм был построен полностью из обсидиана, и заходя в него, казалось, как будто это было совершенно отдельное измерение.


В этом храме были всякие статуи свирепых и диких демонов. Все без исключения эти статуи были двенадцатикрылыми Небесными Демонами. Эти статуи окружали массивный кроваво- красный алтарь. Этот алтарь постоянно излучал богатую адскую энергию, как если бы он был полностью вырезан из Кровавых Демонических Кристаллов.


"Вход на Дорогу Императора выше алтаря. Шагни на алтарь и пролей свою кровь на него, после чего ты сможете войти на Дорогу Императора. Брат Линь, я желаю тебе удачи ".


Глава 613 – На пороге Дороги Императора


Линь Мин взошел на алтарь. Когда он почувствовал плотную адскую энергию, исходящую от алтаря, он был тайно удивлен.


Этот алтарь был вырезан из массивного куска чистого Кровавого Демонического Кристалла. Кроме того, это был Кровавый Демонический Кристалл превосходного класса. В шахте Кровавые Демонические Кристаллы обычно находятся в небольших блоках и кусками; очень редко можно было найти такой массивный кусок Кровавый Демонический Кристалл, как этот.


Линь Мин встал в центре алтаря и порезал свою собственную ладонь. Он считал, что Верховный Лорд Кровавое Пламя не стал бы устанавливать ловушки здесь для него. В конце концов, Верховный Лорд Кровавое Пламя до сих пор считал, что в него была внедрена печать раба и, что он был полностью подвластен приказам Мастера Башни.


Кровь потекла на алтарь и мгновенно впиталась в темный малиновый камень. После нескольких мгновений под ногами Линь Мина загорелся массивный темно- красный тотем в форме двенадцатикрылого Небесного Демона.


В следующий момент сияющий красный свет выстрелил в небо, поглощая Линь Мина.


Адская энергия, злая, опасная, и жестокая энергия врезалась прямо в духовное море Линь Мина, после чего массированное давление обрушилось на его душу. Если бы не тот факт, что он побывал в Королевской Клетке и уже привык к силовому полю Небесного Демона, то это давление могло лишить его чувств. На самом деле, многие мастера боевых искусств - в том числе Янь Чи и Маха - сразу же теряли сознание при первом входе на Дорогу Императора, проснувшись только после долгого времени.


Боевое намерение Небесного Демона было освобождено, и Линь Мин использовал силовое поле Асуры, чтобы противостоять давлению Дороги Императора. В следующий момент он прибыл в другое пространство.


Перед Линь Минем появился еще был темно-красный алтарь. Этот алтарь был точно такой же, как тот, что был у входа на Дорогу Императора. Под алтарем была темная бездна. Богатая адская энергия поднималась вверх от этой пропасти. У Линь Мина крепло подозрение, что эта пропасть под алтарем была источником адской энергии. Если он упадет вниз, то он попадет в Бездну Вечного Демона!


Над этой бездной была дощатая дорога десять футов шириной. Эту дорогу ничто не поддерживало. Вместо этого она просто была подвешена в воздухе. Вдоль этой дороги каждые 100 футов или около того была группа огней. Под этими огнями были статуи, вырезанные из обсидиана. У этих статуй также не было никакой поддержки - они были подвешены в воздухе и держались там благодаря какой-то мистической силе.


Пока Линь Мин смотрел на эти тихо горящие призрачные синие огни, он мог чувствовать очень богатую силу души, что исходила от них. Казалось, это были не огни, а пламя, исходящее от горящей души.


Какое странное место!


Линь Мин был поражен. Он пытался взлететь, но, как он и ожидал, полет был ограничен в этой области. Но это было, наверное, к лучшему. Если он действительно попытался бы летать и упал в эту пропасть, то он, скорее всего, умер бы.


Дорога Императора была такой же, как Королевская Клетка: оба были простыми областями практики. Но с древних времен для тех мастеров, чьи удача была бедна, или для тех, кто недооценил свои собственные силы, это была могила.


Без сомнения, эта дощатая дорога в десять футов шириной была Дорогой Императора. Линь Мин не спешил шагнуть на Дорогу Императора. Вместо этого он сел в медитацию, регулируя его психическое и физическое состояние до их пикового состояния, и только потом взошел на дощатую дорогу.


Как только он вошел на Дорогу Императора, Линь Мин сразу почувствовал давление, что покрывает его. Это давление совершенно отличалось от давления силового поля Небесного Демона. Это давление пришло от души и воли, и Линь Мин был не чужд этому давлению.


Это давление было Волей Императора.


Когда Линь Мин боролся с Янь Чи и Махой, он почувствовал часть Воли Императора. Когда мастер уровня Императора умирал, воля, что он оставлял не исчезнет даже после тысячи лет. Это был так называемый боевой дух.


Боевой дух был сгущением воли, которое может сформировать мастер после того, как он достигал определенной границы. Её можно было бы присоединить к любому объекту, и можно было использовано множеством способов, таких, как убийство людей.


Например, если мастер привязывал боевой дух к воздуху, он мог напрямую раздавить массивный валун в порошок.


Если он привязывал боевой дух к навыку или сокровищу, он мог бы удвоить свою силу атаки, или увеличить её в несколько раз!


"Императорский боевой дух ... Интересно, когда я смогу понять свой собственный боевой дух." Линь Мин был полон ожиданий. Когда мастер достигал уровня Императора, как правило, он имел свой собственный боевой дух. Конечно, были даже некоторые счастливые люди, которые для этого не должны были быть на уровне Императора. Если бы им достаточно везло с судьбой, они часто могли понять боевой дух на высоких этапах Разрушения Жизни.


такова была ситуация только на Континенте Разлива Небес. Если бы это было Царство Богов, то там, вероятно, ситуация была бы еще более ненормальной. Было бы не удивительно, если бы мастера Возобновляемого ядра могли бы понять боевой дух.


Думая об этом, Линь Мин спросил, "Демоническое Сияние, когда топ таланты Царства Богов обычно понимают свой собственный боевой дух?"


Демоническое Сияние, который оставался в пределах духовного моря Линь Мина все время, не ответил. Демоническое Сияние как будто даже не слышал его вопрос. Немного удивило Линь Мина. Как только они вошли на Дорогу Императора, Демоническое Сияние был несравнимо тих, не издав ни звука.


" Демоническое Сияние?" -спросил Линь Мин взволновано.


"Линь Мин, эта Дорога Императора ... Я чувствую, что я был здесь раньше ..." После длительного молчания, Демоническое Сияние тихо и зловеще заговорил.


"Мм?" -Линь Мин был немного поражен.


"Ну, точнее сказать, что мой старший брат приходил сюда." Демоническое Сияние звучал немного грустно. Такого рода настроение редко случилось с гордым и разговорчивым псом.


"Ваш старший брат?"


"Мое первоначальное тело – Трехглавая Демоническая Божественная Собака, и моя душа тоже состоит из трех душ в одном. Мой старший брат родился, а затем, когда его сила выросла, мой второй брат родился, и, наконец, я. Когда мы осадили Высшие Зеленые Священные Земли в прошлом, Большой Брат и Второй Брат пытались защитить меня, и из-за этого, что они были отправлены в небытие в буре души. В моем теле есть некоторые из остаточных фрагментов души моего старшего брата и второго брата ".


Когда Демоническое Сияние закончил говорить, он тяжело вздохнул. Точно по щелчку пальцев прошли десятки тысяч лет. Воспоминания теперь действительно приносили с собой горькую болезненную ностальгию.


Когда Линь Мин услышал Демоническое Сияние, он вдруг замер, свет, казалось, появился в его уме. Да! Он забыл что-то!


Когда Линь Мин был все еще на втором этаже, он убил Сюэ Маня и получил безымянный Древний Фолиант из его пространственного кольца. Этот фолиант имел яркие, реалистичные изображения людей на страницах; можно было даже слегка почувствовать ауру и достоинство этих персонажей, как если бы они были живы. Рядом с этими изображениями были записи, которые перечисляли события из жизни этих персонажей. Когда Линь Мин прочитал их, он понял, что каждый из этих персонажей был мастером на уровне Императора или талантами на пике уровня Императора в течение последних несколько десятков тысяч лет существования Континента Святого Демона!


Это включало великого Императора Ада, и даже Император Демонов были включены в этот список.


Линь Мин немедленно достал фолиант и быстро нашел страницу Императора Демонов.


В фолианте Император Демонов держал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, его черные волосы безрассудно развевались на ветру. Можно было даже ярко почувствовать ужасающую ауру и величие Императора Демонов.


Рядом с изображением Императора Демонов была приписка.


" Императора Демонов. Его рождение было зловещим, и его смерть была зловещей. Причина смерти не ясна ".


"Это ..." Демоническое Сияние был ошеломлен. Он воскликнул: "Это изображение точно в точь как сам Император Демонов».


"Да, точно такое же. Кроме того, Император Демонов умер в Царстве Богов, и он был существом, что жило десятки тысяч лет назад. Итак, кто же вырезал образ Императора Демонов и откуда он узнал, что он умер? "


Линь Мин был полон сомнений.


Демоническое Сияние сказал: "Линь Мин, посмотри на эти огни."


Линь Мин поднял голову и удивился. Перед ним, не слишком далеко, был вырезан образ мастера Феи. Это мастер Фея был красив и держал длинный меч в его руках. Он был нефритовым красавцем с героической внешностью.


Линь Мин вдруг вспомнил, что этот мастер Фей был одним из тех, чьи образы были в фолианте!


Линь Мин открыл фолиант и обнаружил, что вырезанный рельеф этого мастера был точно таким же, как изображение в книге!


"Лянь Ку. Родился на Континенте Святой Демона в 26,720 календарном году, умер на Континенте Святой Демона в 26,750 календарном году. Этот человек был несравненным талантом элегантности и изящества. Он достиг области Короля Фей в 24 года, и в его области для него не было достойным соперником. Его путь к становлению Императором Фей был неизбежен, но какая жалость, что его судьбы не хватало. Когда он искал свой счастливый шанс в опасной зоне, он погиб, закончив свою жизнь в 30 лет ".


Король Фей был равен человеку в области Возобновляемого ядра. становление Королем Фей в возрасте 24 лет было похоже на достижение области Возобновляемого ядра в возрасте 24 лет. Это была скорость, которая будет на пяти или шести лет опережать Му Цяньюй. На самом деле, он даже не так уж и отличался от Линь Мина!


Несравненный герой своего поколения, его становление Императором было вопросом времени. Тем не менее, он погиб в середине своего пути.


"Линь Мин, я помню кое-что. Воспоминания моего старшего брата и второго брата, говорят это огни, которые ты видишь, представляет собой мастера уровня Императора. Даже если они не являются мастерами уровня Императора, они все еще несравненные таланты своего поколения, которые должны легко стать персонажами уровня Императора. Но все эти люди имеют две общие черты. Первое, что они мертвы, а второй ... когда они были молоды, они когда-то ступили на Дорогу Императора! "


Каждый из этих огоньков представляет собой мастера уровня Императора, которые когда-то вступили на Дорогу Императора?


Ум Линь Мин похолодел. Когда он посмотрел на эти тихо горящие призрачные синие огни, он не чувствовал никакого тепла от них. Скорее он почувствовал пробирающий до костей холод, как будто эти огни были горящими душами.


Конечно, это было только чувство. Если бы это действительно были души, то они выгорели бы давно.


Демоническое Сияние сказал: " Огни воли Дороги Императора созданы не человеческими руками, а естественным образом. В противном случае через промежуток в десятки тысяч лет, никто не имел бы возможность создать реалистичное впечатление от всех этих несравненных персонажей, прекрасно сохраняя даже их ауру и величие ".


"Если я не ошибаюсь, то каждый несравненный гений своей эпохи, который вошел на Дорогу Императора, запоминался Дорогой Императора. После того, как они умирали, огни формировались здесь как их символ.


Когда Линь Мин услышал Демоническое Сияние, он почувствовал необъяснимый холод в сердце.


Дорога Императора ... что это?


Сила под Бездной Вечного Демона, которая стояла за мистическим проклятием ... разве это не слишком?


После того, как мастер умирал, загоралось пламя как его символ. Тогда, получается, что Дорога Императора использовалась, чтобы помнить о них?


Часть их воли? Духовная энергия? Или, может быть метка души?


Даже несравненное существо вроде Императора Демона, что был великим персонажем даже в пределах Царства Богов, до сих пор не мог избежать памяти Дороги Императора. После того, как он погиб в Царстве Богов, Дорога Императора также сформировала группу огней, которые соответствовали ему.


Как и смертные, которые не могли избежать цикла Самсары, несравненные гении, которые входили на Дорогу Императора так же не могли избавиться от своей судьбы. Независимо от того, кем бы они не были при жизни, они все равно возвращались сюда, пепел к пеплу, прах к праху.


Линь Мин сделал глубокий вдох и сжал кулаки. Независимо от того, что было в конце Дороги Императора, и в самых глубоких глубинах Бездны Вечного Демона, он, не колеблясь продолжил бы путь вперед.


Мир был большим, далеко за пределы того, что он мог себе представить. Даже Император Демонов, находившийся перед истинным пиком боевых искусств, был, вероятно, лишь незначительным, недостойным человеком.


В прошлом он умер, конкурируя за Магический Куб. Этот Магический Куб, который отнял жизни у 10000 мастеров из Царства Богов, откуда он взялся?


Все эти мощные и таинственных существа не удручали Линь Мина, он не чувствовал себя даже подавленным. в нем не было ничего, кроме безграничного боевого духа. Он уже твердо решил выйти на самый высокий пик боевых искусств, и хорошенько взглянуть, что за вид откроется с этого пика.


Глава 614 – Битва воль


Линь Мин шел по Дороге Императора, шаг за шагом. Каждые 100 футов или около того, были тихие, жуткие языки синего пламени, которые появились в воздухе, как спектральные иллюзии.


"Гу Юй. ... 9000 лет, он был несравненным молодым героем расы Гигантского Демона. Титулованным Асурой Завлекающей Башни Смерти, он умер в возрасте 30 лет. " Каждый раз, когда Линь Мин увидел новые огни, имя мастера, который соответствовал бы этим огням материализовалось в его сознании.


Завлекающая Башня Смерти была одной из 12 Башен Смерти. Таким образом, можно было бы увидеть, что эта Дорога Императора была не только для молодых героев элиты Полярной Башни Смерти, но и для героев других 11 Бешен Смерти. Было даже возможно, что Дорогу Императора разделяли все мастера всех башен.


Императорами был заполнен каждый дюйм Дороги Императора. Кроме того, как Линь Мин двигался вперед, они становились все сильнее.


Хо!


После того, как Линь Мин прошел мимо огней воли Гу Юя, свет гас сам по себе. Каждый раз, когда Линь Мин проходил мимо огней, эти огни естественным образом исчезали. До сих пор он прошел мимо десяти огней, и десять огней были потушены.


"Сяо Юй. Три тысячи лет назад она была гордой небесной дочерью Фей. Титулованная Асура Башни Смерти Небесного Облако. В 36 лет она погибла, ее культивирование было в области Короля Фей 5ти звезд ... " Когда Линь Мин увидел одиннадцатые огни, некоторая информация о Сяо Юй появилась в его сознании.


Когда он прошел мимо этих огней, они также исчезли.


Линь Мин обнаружил, что все мастера, которых он видел до сих пор, не доживали до 40 лет. Каждый из них умер, когда их культивирование было не более чем Король Фей 5ти или 6ти звезд.


Когда Линь Мин читал безымянный фолиант, Богоподобные Императоры занимали подавляющее большинство страниц. Были ли огни воли мастеров уровня Императора дальше?


Рассуждая об этом, Линь Мин продолжал двигаться вперед, медленно и осторожно. Он чувствовал, что давление Воли Император неуклонно становилось все сильнее.


"Линь Мин, осторожно!"


"Мм?"


Когда Линь Мин готовился встретиться с очередными огнями, он вдруг услышал голос Демонического Сияния.


Сразу после этого яркий луч света нанес удар в Линь Мина!


Удар!


Массивный давление обрушилось на духовное море Линь Мина. Он поморщился, делая шаг назад, и тут же завращал боевое намерение Самсары, чтобы блокировать это давление.


Однако в этот момент его тело как будто было отделено от его души.


Боевой дух наполнил его сердце.


Этот боевой дух не был Линь Мина, а скорее пришел от того света, что выстрелил в него.


Кровавое поле битвы. Бесконечные равнины резни и смерти. Мастер в доспехах боролся, используя каждую унцию своего существа. Линь Мин мог ясно чувствовать адскую энергию бесконечных убийственных земель.


"Это…"


Картинка внезапно исчезла. Со звуком порыва ветра, проходящего над головой, свет был потушен!


Все было окончено?


Линь Мин посмотрел на тот свет. У него было слабое впечатление о человеке, который был вырезан в этом рельефе. Его звали Чжан Цзюнь. Он был квази Императором. При жизни он был несравненным талантом своего поколения. Он умер раньше своего времени, только в шаге от того, чтобы стать настоящим Императором.


А только что ...


"Линь Мин, ты только что почувствовал боевой дух, что этот мастер оставил после себя. Все эти огни возле Дороги Императора содержат волю тех мастеров, что умерли ".


Линь Мин уже прошел более десятка огней. Присущая сила их воли была очень мала, но свет Чжан Цзюня содержал обширную волю, которая врезалась в его духовное море. Несмотря на то, что он был в состоянии вынести удар, он был вынужден сделать шаг назад.


"Линь Мин, я вспомнил. Первая половина Дороги Императора является испытанием того, сможешь ли ты вынести Волю Императора. Эти огни, которые сначала не бросались на тебя до сих пор все были от слабых мастеров, которые даже не сформировались полностью, как Императоры, таким образом, ты смог легко пройти. Но с этого момента каждый шаг, который ты будешь делать, будет намного сложнее, чем предыдущие.


"Дорога Императора вымощена огромной волей бесчисленных мастеров уровня Императора. Насколько далеко ты сможешь зайти будет зависеть от того сможешь ли ты противостоять их воле! "


"Я понял." Линь Мин оглянулся. Было ясно, что после того, как он успешно противостоял воле мастера, его свет воли естественным образом потухал.


Следующий …


Линь Мин посмотрел на свет впереди него и был удивлен видеть, что этот свет горел в несколько раз более трепетно, чем те, что были раньше. Пламя было в два раза выше. Чтобы быть более точным, после этого света, более поздние огни будут продолжать становиться все более и более буйными. Это также символизировало то, что Воля Императора из этих огней также становится все сильнее!


Теперь Линь Мин был подготовлен. Он сделал глубокий вдох, регулируя свое эфирное состояние, одновременно вращая боевое намерение Самсары, двигая дальше по Дороге Императора.


В тот момент, когда он приблизился к следующим огням, Линь Мин почувствовал, как еще большое давление обволакивает его, еще более грозное, чем предыдущее.


"Убить!"


"Убить!"


Линь Мин мгновенно почувствовал, как его душа и тело оказываются в совершенно различных измерениях. в этот момент, 10 футовый демон замахнулся на него огромным топором.


Какой поверхностный ход!


Линь Мин холодно фыркнул. Хотя атака этого противника, казалось, смертельной, правда заключалась в том, что она была далеко несовершенной. Скорость её была невысокой до такой степени, что она просто не стоила внимания.


Линь Мин сделал шаг назад и достал копье. Он хотел использовать Погоню за Громом, чтобы справиться с этим демоном, когда что-то поразило его.


Не говоря уже об использовании Погони за Громом, но даже пока он вынимал копье, движение казалось несравненно медленным. Это чувство было таким же, как если бы Линь Мин вернулся в область трансформации тела. После использования своих скорости и силы, ему было трудно приспособиться к внезапно потери всего этого.


"Что происходит!?"


Видя, как большой топор обрушивается на него сверху вниз, зрачки Линь Мина сузились. Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Линь Мин отступил назад, но его скорость была в несколько десятков раз меньше, чем на его пиковом состоянии!


Слишком медленно!


Чи!


Линь Мин мог только беспомощно наблюдать, как этот массивный кроваво-красный топор врезается в его тело, прямо по центру!


Сильная боль, казалось, исходила из его души. В этот момент чувство смерти было так реально!


С тех пор, как Линь Мин начал практиковать боевые искусства, он сталкивался с ситуациями на грани жизни и смерти несколько раз, топчась у дверей смерти во многих из них. Но он был только близок к смерти, он никогда, как сегодня не наблюдал, как он был разрезан прямо пополам!


Брызнула свежая кровь. Лицо Линь Мина исказилось от боли, и чувство смерти распространялось через его духовное море.


боевое намерение Самсары!


Кача!


Линь Мин сильно исказил символ этой смертельной энергии.


«Все это только иллюзия! Я практикую боевые искусства в течение почти восьми лет, и мое сердце боевых искусств было закаленное на моем пути. Я не позволю какой-то фантому миража убить меня!


В голове Линь Мина промелькнула эта мысль. В этот момент он почувствовал живую силу, что раздувалась в его теле, заставляя его чувствовать себя в несколько раз сильнее, чем раньше!


Его тело, которое разрезали пополам, срослось, мгновенно восстанавливаясь. Линь Мин схватил копье и сделал выпад!


"Погоня за Громом!"


Маленькие дуги электричества зашипели вокруг копья. Эти дуги электричества были слишком слабы - он принципиально не мог использовать Погоню за Громом.


"Моя сила была снижена на 99%!"


Линь Мин никогда не чувствовал такое бессилие раньше. Несмотря на то, что его сила вдруг поднялась только что, он все еще был способен только на такой слабый удар.


Но что удивило Линь Мина сильнее всего, так это то, что великий демон перед ним, казалось, истратил все силы в этой последней атаке. Он слабо стоял там, пока копье Линь Мина пронзало его тело. С жалобным визгом он растворился в луже крови и гноя.


Иллюзия исчезла, и Линь Мин вернулся на Дорогу Императора. Он все еще стоял на этой одинокой дороге, а свет рядом с ним был теперь потушен.


Он прошел.


Линь Мин почувствовал, как холодный пот стекал по его спине. Эта иллюзия была просто слишком реальной. В один момент он действительно подумал, что он умер.


После того, как он был разрезан пополам, в его душе осталась глубокая боль, как будто его душа разрывалась пополам. Линь Мин был уверен, что даже будучи физически разрезанным пополам было бы не так больно.


"Было ли это просто битва воль?" - спросил Линь Мин.


"Да. Это была битва воль. Ты чувствовал, что твоя сила ослабла на 99%, потому что твоя воля еще не проявлялась, не говоря уже о конденсации в боевой дух. Таким образом, в этом мире воли, ты на самом деле слабак! "


"Я действительно слаб!" - кивнул Линь Мин. Этот демон, с которым он столкнулся только что, был очень слаб. Его движения были медленными и смешными, все, что демон делал, было показухой. Но когда Линь Мин сталкивался с такими демонами раньше, он, как правило, был в состоянии убить даже не поднимая палец, а теперь он на самом деле был разрублен на две половины. Если это не означало, что он был слабым, то, что это было?


Демонической Сияние хитро улыбнулся, покачав головой, он сказал: "Я сказал, что ты слаб, но только по сравнению с истинной Волей Императора. На самом деле твой слабый уровень уже ненормален. Ты должен знать, что 99% мастеров, впервые столкнувшись с натиском воли, даже не будут в состоянии нанести контратаку; они даже не были в состоянии двигаться. Они могли только смотреть беспомощно, как атака их противника разрубает их тела на части. И я говорю о топ-гениях, даже не говоря уже об обычных мастерах. Обычный мастера даже не имел бы квалификации, чтобы пройти этот вид испытания. Их духовное море будет мгновенно раздавлено Волей Императора! "


"Да?" -Линь Мин был немного удивлен. Действительно, его сила воли всегда была его самым впечатляющим аспектом. Если способности Линь Мина можно было проранжировать по силе, то его сила воли будет абсолютным номером один, а затем его восприятие, а потом его природный талант.


"Эй, эй, мальчик, этот святой редко хвалит других, так что чего это ты так холодно отреагировал? Ты находишься в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии), а и другие мастера, что находящиеся в областях Возобновляемого ядра, Короля Демонов, Короля Фей, и если их восприятие оставляет желать лучшего, то даже мастера Разрушения Жизнь могут уступать тебе ".


"Нет предела в этом мире, всегда есть более высокая гора и небеса, что выше." Линь Мин покачал головой. Он испытал много в его путешествии к вершине боевых искусств. Он хорошо знал, что он был просто лягушкой в колодце, но самая большая разница, которая отделяла его от других лягушек была в том, что он был осведомлен о том, насколько велик окружающий мир.


"В этом бою, что я провел только что, я почувствовал, что моя сила воли закалилась и становится все сильнее."


Когда Линь Мин прорвался сквозь иллюзии, он почувствовал прилив сил в его воле. Несмотря на то, что он уже покинул иллюзию, эта сила все еще оставалась там, навсегда став частью его самого.


"Конечно. Это страшное преимущество Дороги Императора: она способна закалить волю. Если ты можешь выдержать её, то ты можешь даже сформировать свой собственный боевой дух! "- взволнованно сказал Демонической Сияние: "Тогда ты больше не будешь чувствовать себя слабым в мире воли; на самом деле, вполне возможно, что ты будешь еще более мощным, чем в реальном мире! "


Глава 615 – Один огонь, один мир


"Я буду более мощным в мире воли, чем в реальном мире?" -спросил Линь Мин, слегка испуганный. "Тогда, что случится, если я убью других в мире воли? Умрут ли они в реальном мире? Или же они будут затронуты каким-либо другим образом? "


Демоническое Сияние сказал: "Если ты сможешь полностью уничтожить чужую волю в мире воле, то они умрут в реальном мире!"


Линь Мин почувствовал, как холод пополз по его спине, когда он услышал это, "Но я должен был умереть только что. Этот кровавый топор уже разрубил меня пополам, но я не умер. "


Демоническое Сияние усмехнулся, "Хехе, этот святой сказал, что ты умрешь, только если твоя воля будет уничтожена в мире воли. Этот святой не сказал, что ты умрешь, если твое тело разрежут пополам. Уничтожить чью-то волю не так просто, как кажется ".


"Я понял ..." кивнул Линь Мин. Он думал, что, если его разрежут пополам, то это убьет его. Но, правда в том, что в мире воли был совершенно другой набор законов, которые регулируют его. Может быть, в мире воли, будучи разрезанным пополам, было все равно, что получить незначительное ранение.


Демоническое Сияние продолжил: «В мире воли, если тебя разрежут пополам, обезглавят, или даже расчленят, ты не умрешь. Вот почему много мастеров, которые, когда они достигают высокого уровня, например, вашего так называемый уровня Императора, если у них есть уверенность в своей собственной силе воли, будут иметь поединки в мире воли. Там не так легко получить травму. Но, конечно, в реальной жизни или в бою смертных, они сочетают в себе их силу мира воли и их реальную боевую силу и сражаются в реальном мире. так они могут использовать свою самую высокую степень силы.


Каждый раз, когда Демоническое Сияние упоминал мастеров уровня Императора и Континента Разлива Небес, он, как правило, добавлял к их имени издевательство, такие как "так называемый". Очевидно, что для него эти мастера были не более, чем приспешники низкого класса. Если бы они пошли на более высокий уровень Царства Богов, Демоническое Сияние они не удостоил бы их и взгляда.


" Противник в мире воле будет смотреть только на то, как сильна или слаба твоя сила воли - фактическая боевая мощь не имеет никакого значения! В мире воли, ты бог. Ты можешь создавать и быть всем, чем захочешь. Например, до тех пор, как твоя воля достаточно сильна, ты можешь создать небесное сокровище, святое сокровище, мощного зверя для вызова, контрактного зверя, или если твоя сила воли находится на самом пределе, ты можешь даже вызвать Божественного Зверя. До тех пор пока твоей силы воли достаточно, ты можешь сметать всех противников, даже если они, в несколько раз сильнее, чем ты в реальном мире ».


Создать святое сокровище? контрактного зверя? Или даже Божественного Зверя? Линь Мин был в шоке. "Я могу даже создать Божественного Зверя? Будет ли он на самом деле иметь сила Божественного Зверя? "


"В мире воли Божественный Зверь, которого ты создашь, будет действительно иметь силу Божественного Зверя. Но он будет ограничен миром воли. Как этот святой и сказал, в этом мире, ты бог! "


"Воля является важным символом, что определяет силен ли мастер или нет. Чем раньше ты постигнешь боевой дух, тем больше его преимуществ получишь в будущем. А все потому, что боевой дух, в отличии от твоего восприятия, удачи, сердца боевых искусств, а также других подобных факторов, будет часто естественным образом расти вместе с твоим культивирование. Линь Мин, эта Дорога Императора это твой шанс. Даже если твоя сила не вырастет здесь, ты все равно должен начать формировать основу для своего боевого духа. Когда ты достигнешь высокой границы, твоя сила воли, которая, по сути, твой боевой дух, будет большей частью твоей силы. Кроме того, на этом уровне, он даже станет неотъемлемой частью твоего стиля боя. Люди на этом уровне будут также больше уважать мастера, который имеет огромную волю ".


"Мм, я понял," - кивнул Линь Мин. Одна и та же способность часто имеет разные значения для разных людей. Например, в Небесном Королевстве Удачи, даже если арендодатель земли и купец имели бы одинаковое богатство, статус арендодателя будет выше, чем у купца. Все потому, что земельный считается более законным бизнесом, в то время, как купец относился бы к гораздо более низкому классу, даже если бы он располагал такой же суммой денег. На самом деле многие торговцы после того, как они заколачивали целое состояние, часто покупают большие участки собственности и становились местными арендодателями, даже если прибыль их была намного ниже.


"Линь Мин, продолжай. Если ты сможешь использовать эту Дорогу Императора, чтобы тщательно закалить свою волю, то это окажет огромное влияние на твой будущий рост. Не упусти этот шанс! "


"Не упущу!"


Линь Мин был вне себя от радости, что он встретил Демоническое Сияние из пространства Магического Куба. Под его руководством Линь Мину было гораздо легче видеть путь перед ним.


В противном случае, если бы он пошел по Дороге Императора и был нацелен только на увеличение своей силы, он упустил бы этот редкий шанс.


Продолжая идти по Дороге Императора, Линь Мин заметил огни воли, которые появились от квази Императоров, они горели еще ярче, чем раньше.


Линь Мин сделал шаг вперед, блеснул свет, и он снова появился в мире воли.


"Хахаха!"


Смех прогремел в ухе Линь Мина, как гром. Это был голос, который пришел из мира воли. Чем мощнее сила воли была, тем больше мощнее и поразительнее будут голоса.


Кача!


Между небом и землей пронесся массивный удар молнии, что врезался в землю. Дикарь с копной рыжих волос схватил алебарду и бросился к Линь Мину.


"Концепция Грома?"


Линь Мин был удивлен, обнаружив, что даже в мире воли до сих пор были проявления Законов.


С Концепцией Грома в сочетании с этим странным мастерством алебарды, атака этого мастера на уровне квази Императора была, конечно, сильной, а вот его скорость была низкой.


Было очевидно, что воля этого мастера на уровне квази Императора была очень медленной. Возможно, это произошло потому, что она была размыта за столь долгое время, или, возможно, дело было в том, что количество воли, оставленного в свете было не так много, в противном случае, импульс атаки этого мастера на уровне квази Императора был бы гораздо больше, чем это.


Линь Мин предстал перед алебардой этого Дикаря. Он не стал уворачиваться, а сделал выпад копьем. Он знал, что с его текущей скоростью увернуться было невозможно.


Пуфф! Пуфф!


Две вспышки крови пролились как тропический дождь. В мире воли, когда тело пронзало ужасающим боль, казалось, как будто душа была измельчена на куски.


Линь Мин изначально был не соперник для этого мастера на уровне квази Императора. Тем не менее, сила этого квази Императора была не в состоянии поддерживать себя; каждый раз, когда он потреблял немного этой силы, она уходила без следа. Но, что до Линь Мина, его сила на самом деле росла без конца.


Это было его самое большое преимущество.


После жестокой битвы, Линь Мин успешно уничтожил Дикаря квази Императора.


Хо!


огни были потушены, и Линь Мин был изгнан из мира воли.


"Я на самом деле могу многому научится у этих старших!"


Помимо закалки своей волю, когда что квази Император атаковал только что, шаги, которые содержали Концепцию Грома дали Линь Минк некое вдохновение.


Потому что воля, что этот квази Император оставил после себя была уже очень слаба, атаки были медленными и ударная сила также была мала. Таким образом, тайны внутри этих атак были гораздо более четко видны и их было легче понять.


"Если я не ошибаюсь, то большинство молодых героев элиты, которые входили на Дорогу Императора, вероятно, использовали большую часть своей энергии для изучения движений и Концепций их оппонентов.


"Даже Янь Чи и Маха, как Бесы, которые владеют силой душе, вероятно, также пытались осмыслить эти Концепции и ходы. Просто в то время они, вероятно, пытались выяснить, как захватить часть этой Воли Император для их собственного использования. Но сколько бы Воли Император они не захватили, в конце концов, она им не принадлежала, так что там не было никакого потенциала для роста ".


Ходы и Концепции квази- Императора и мастера уровня Императора были, без сомнения, ценными. Но по сравнению с закалкой воли и формированием боевого духа, они были гораздо менее важны. Они были просто бесподобны.


Тем не менее, никто не мог обвинить Янь Чи и Маху в недальновидности. Их собственная сила воли была ограничена, так что шансы сформировать их собственный боевой дух были далеко слишком невысоки. Обычно на Континенте Святого Демона мастер будет формировать свой собственный боевой дух, став Богоподобным Императором. Что же касается Янь Чи и Махи, то эти двое обладали культивирование Короля Демонов одной или двух звезд.


Кроме того, Янь Чи и Маха были только из относительно простой секты. Эти секты никогда не производили на свет мастеров уровня Императора, поэтому они буквально не имели ни знаний, ни наследий о боевых духах. Янь Чи и Маха просто не знали метод, чтобы сформировать боевой дух, при этом они не понимали и его важность.


Линь Мин тщательно вспоминал только что перенесенные атаки того Верховного Старейшины, и после восприятия некоторых идей, он решительно перешел к следующим огням боевого духа.


По сравнению с прошлыми огнями, эти были слишком яркими. Они были чрезвычайно сияющими и ослепительными, как более мелкое и темное солнце.


Линь Мин задумался. Взгляд его сосредоточился на рельефе ниже огней, и он увидел, что на самом деле, эта воля была оставлена мастером уровня истинного Императора, который умер!


"Гу Сяо, Гигантский Демон. Она шла по миру 6000 лет назад. Она стала Императором Демонов в 109 лет, и погибла в 130 лет. Когда она умерла, ее культивирование было в области Императора Демонов одной звезды. " Информация о Гу Сяо появился перед глазами Линь Мина.


Без сомнения, если эта Гу Сяо могла стать Императоров Демонов, то она была талантом уровня Императора. Тем не менее, став Императором Демонов, она была только самым обычным Императором Демонов. Все те, кто становились Императорами Демонов, были талантами уровня Императора. выделиться в этой толпе чудовищных гениев было чрезвычайно трудно!


Гу Сяо стала Императоров Демонов в 109 лет – не лучшее из достижений. На самом деле, ее талант был гораздо хуже, чем таланты Сяо Юй и Гу Юй, которых он встретил ранее. Эти двое заслужили славу, став Титулованными Асурами. Если бы они не умерли в таком молодом возрасте, они, безусловно, стали бы существами, способными преодолевать области, чтобы вести борьбу даже после того, как становились мастерами уровня Императора.


Линь Мин сделал глубокий вдох и довел себя до его пикового состояния, он собирался встретиться лицом к лицу с мастером уровня истинного Императора. Даже если этот человек был самым обыкновенным мастером уровня Императора, он не шел ни в какое сравнение с ними. Он, естественно, должен был быть чрезвычайно открыт в этом бою.


Войдя в диапазон огней воли Гу Сяо Линь Мин почувствовал, как если бы он пересек космический барьер, прибыв в совершенно другое измерение.


Один огонь, один мир. Воли мастера уровня истинного Императора было достаточно, чтобы проявить свой собственный мир.


Когда воля Линь Мина вошла в этот мир, он почувствовал себя, как смертный, который был брошен голым в заснеженное поле зимой. Такого рода леденящего холода было достаточно, чтобы заморозить его костный мозг.


Густое убийственное намерение внезапно наполнило воздух. С шорохом из воздуха внезапно появился массивный питона и рванул к Линь Мину.


"Преобразование?"


Линь Мин вспомнил, что Демоническое Сияние сказал, что в мире воли, мастер был богом. Он мог бы превратить свою волю в различные формы для того, чтобы убить своих врагов.


Этот массивный питон перед ним, скорее всего, был трансформированной формой Воли Император.


Этот питон был длиной более 100 футов, и его тело было толще талии Линь Мина. Он открыл свои массивные челюсти в сторону Линь Мина. Его скорость была намного выше, чем у последних нескольких мастеров!


Линь Мин со своей скоростью никак не мог увернуться от этого укуса. Он яростно стиснул зубы и вонзил копье в открытый рот питона!


Неся с собой Концепцию Грома, копье было подобно молнии, что рванула в верхнюю челюсть питона. Кровь брызнула, но питон успел укусить Линь Мина.


Бэм!


Земля растрескалась, когда гигантская голова питона врезалась в неё, а Линь Мин был поглощен в живот питона.


"Линь Мин, ты не соперник этому Императору. Немедленно отступай! " -прозвучал голос Демонического Сияния.


Глава 616 – Сияющая воля


Желудок питон был как своего рода отдельный мир. Находящегося внутри Линь Мина бросало из стороны в сторону, как лист в шторм.


Удар!


Его сознание было подавлено, Линь Мин сильно закашлялся, мгновенно чувствуя, как он потерял чувство своего собственного существования. Его мозг был в замешательстве, и его чувства были в беспорядке, как если бы он был отрезан от всех контактов с внешним миром.


"Линь Мин, спеши и покинь мир воли! Если ты будешь серьезно ранен в мире воле Дороги Императора, ты не умрешь, но это повредит твою волю! " -крикнул Демоническое Сияние. Но в этой ситуации его голос уже не достиг ушей Линь Мина.


Хаос свирепствовал кругом!


После того, как прошло неопределенное количество времени, слабый водоворот сформировался в пределах этого хаоса. После того, как появился этот водоворот, он начал медленно и постепенно расширяться, вращаясь все быстрее и быстрее. В центре этого водоворота был лазурный свет; этот свет был сущностью бесконечной воли Линь Мина.


После того, как появился этот лазурный свет, он выстрелил как меч, рассекая пространство, казалось, и сама пустота была растерзана. Лазурный свет пронзил все на своем пути, отправляясь в спину питона!


«Реформировать тело».


В голове Линь Мина его воля пульсировала с интенсивной верой. До тех пор пока его сила воли была достаточно сильной, он был богом здесь. Он мог контролировать все!


В пустоте быстро вместе вращались бесчисленные лучи лазурного света, быстро сливаясь в тело Линь Мина, восстанавливая все его чувства.


Видя, что Линь Мин вновь появился, щенячьи глаза Демонического Сияния стали совершенно круглыми. Он никак не ожидал, что Линь Мин сможет вырваться из тела питона и выпутаться из опасности. Это был свирепый зверь, который был сформирован мастером на уровне Императора!


"Сссс!"


Питон испустил громкий рев и бросился вперед еще раз.


"Фиолетовая Комета!"


Линь Мин протянул руку и копье мгновенно материализовалось в его ладони! Гарпун сверкал, гром и пламя выли!


"Пронзающее Радугу!"


Копье и человек стали одним целым. Линь Мин рванул прямо в сторону питона!


После того, как его воля только что прошла через трансформацию, ударная сила Линь Мина значительно выросла. С другой стороны, сам питон был тяжело ранен.


Пэн!


Линь Мин полетел вперед с копьем, непосредственно пронзает пасть питона. Питон испустил жалкий крик, и фонтан крови хлынул из его головы. Его тело начало сильно крутить и искажаться, медленно теряя власть бороться, прежде чем превратиться в поток света, который уплыл.


В следующий момент Линь Мин ушел из мира воли.


Перед ним по-прежнему горели огни, которые символизировали волю Гу Сяо, все также лучезарно, как и раньше. Это означало, что Линь Мин был не в состоянии противостоять воле Гу Сяо.


Линь Мин просто уничтожил питона, который был создан волей Гу Сяо. Линь Мину в действительности, не удалось убить главное тело. В настоящее время ему было слишком сложно иметь дело с волей мастера уровня Императора.


Это была воля мастера уровня Императора... Линь Мин сделал глубокий вдох. Его спина была пропитана потом. Недавний бой исчерпал большую часть его энергии.


"Мальчик, ты на самом деле чудовищный гений!" В духовном море Линь Мина его хвалил Демоническое Сияние. "Сегодня ты сделал удивительный прогресс со своей силой воли. Если она продолжит расти такими же темпами, то ты действительно сможешь сформировать свой собственный боевой дух, прежде чем достигнешь области Возобновляемого ядра! Помимо всех других аспектов таланта, в одной только воли, ты самый великолепный младший из всех, что я когда-либо видел! "


Сформировать боевой дух до области Возобновляемого ядра ...


Глаза Линь Мина пылали ярким пламенем. Он становился все более и более осведомленным о том, что такое был этот боевой дух. Области Возобновляемого ядра, то это было бы легко. Но если бы он мог сконденсироваться свой боевой дух сейчас, то это будет неограниченная польза для его будущего роста.


"Казалось, что Гу Сяо даже не сформировала боевой дух до сих пор?"


"Да. Гу Сяо самая обычная из обычных Императоров Демонов. Истинный мастер уровня Императора, который имеет боевой дух, оставит еще более ужасающую волю. Если ты со своей нынешней силой столкнешься с Императором, который обладает боевым духом, то он тебя мгновенно уничтожит. Если ты сможешь закалить свою волю так, что ты сможешь выдержать такого рода воздействие, то ты сможешь сформировать семя боевого духа внутри своей воли ".


………………..


На десятках тысяч миль Степей Кровавой Резни, кроме 12 основных городов, был также кроваво- красный храм. Божественный Храм Кровавой Резни было ему имя.


В этом храме жил Мастер Степей Кровавой Резни, а также единственный мастер уровня Императора в Степях Кровавой Резни ... Ло Ша.


Титулованный Верховный Лорд Божественный Демон Ло Ша был также только двенадцатикрылым Небесным Демоном из Башен Смерти.


Гигантские кроваво красные двери открылись и Ло Ша вышел из большого храма, его красный плащ волочился по земле, эхо его шагов раздавалось в пустоте.


Верховный Лорд Божественный Демон был 15 футов высотой, как два взрослых мужчины. Он считался гигантом даже среди высоких Гигантских Демонов и Дикарей.


"Отец."


Когда Верховный Лорд Божественный Демон покинул храм, мужчина средних лет, уже стоял на одном колене и ждал его снаружи. Этот мужчина средних лет был одет в темно-синий халат и его глаза были такими же яркими, как звезды в черном небе. Если Линь Мин мог видеть этого человека, то он узнал бы его. Этот человек был Мастером Полярной Башни, Верховный Лорд Безграничный Демон.


Почти никто не знал, что Мастер Полярной Башня был сыном Ло Ша.


"Отец, я уже следовал вашим инструкциям и поработил Линь Мина."


"Мм," Верховный Лорд Божественный Демон кивнул. "Линь Мин, даже с печатью раба, несомненно, расцветет во славе в будущем. Он будет большим стимулом для наших сил ".


"Отец, я уже отправил Линь Мина на Дорогу Императора. Когда он появится снова через несколько месяцев, его сила, безусловно, поднимется ещё на одну ступеньку ".


"Дорога Императора ..." Ло Ша слегка улыбнулся. "Бездна Вечного Демона изверглась. Каждая Башня Смерти послала много людей на Дорогу Императора и набраться опыта. Эти люди думают, что они могут увеличить свои силы, чтобы войти в Бездну и набрать себе сокровищ. Лань Синь Изысканной Башни, Дуаньму Цюнь Башни Небесного Облака, Чжуань Юй Башни Пяти Цветов - все они являются будущим преемникам их Святых Земель, персонажи, которых можно назвать Святыми Сыновьями и Священнослужителями.


"Все эти люди вступили на Дорогу Императора. Дуаньму Цюнь даже во второй раз. Интересно, насколько далеко им удастся зайти ".


От этих слов Верховного Лорда Божественного Демона Мастер Полярной Башня нахмурился. Люди, которых упомянул его отец, были не только чудовищными талантами, но и имели чрезвычайно страшное происхождение и поддержку. Они были родом из Святой Земли с четырьмя или пятью мастерами уровня Императора, некоторые из которых были Императорами Фей двух или даже трех звезд!


Даже Степи Кровавой Резни были в ужасе от этих сверхдержав. У них не было выбора, кроме как открыть часть своих ресурсов для потомков этих элитных Святых Земель. Это включало и Дорогу Императора и даже Бездну Вечного Демона. Все это был компромисс.


"Извержение Бездны редкая возможность. Ты тоже отправляйся! " -приказал Верховный Лорд Божественный Демон.


"Да, отец."


После извержения Бездны Вечного Демона, шансы умереть в ней вырастали до более чем 30%. Мастер Полярной Башни имел достаточную силу, и в сочетании с многолетним изучением среды Бездны Вечного Демона, его шансы умереть внутри были намного ниже.


Глава 617 – Выбор Линь Мина


Дорога Императора, мир воли -


Кровь лилась дождем с неба. Копье Линь Мина пронзило свирепого зверя типа тигра, но он также был ранен когтями этого тигра, вся правая половина его тела была разорвана, мелкие кусочки мяса летели повсюду.


Такого рода битву можно было бы назвать трагичной. К счастью, эта борьба проходила в мире воли. Если бы это был реальный мир, то даже Линь Мину потребовалось бы несколько месяцев, чтобы оправиться от такого тяжелого ранения.


Хо!


Линь Мин покинул мир воли, большие капли холодного пота стекали по его лицу и спине, ведь он потребил большое количество энергии и перенес мучительную боль.


В бою в мире воли ощущение того, что его рвали на части, все ещё было реальным. Как только душа была ранена, боль костей будет следовать за болью душевной. Несмотря на то, воля Линь Мина была чрезвычайно твердой, ему по-прежнему трудно было переносить эту боль в течение нескольких дней подряд.


"Мм?"


Когда Линь Мин покинул мир воли, он был потрясен, когда увидел Дорогу Императора перед ним.


Изначально дощатая Дорога Императора, которая вела в сторону бесконечной темноты фактически была разделена на две части!


Перед Линь Минем было две Дороги Императоров!


Первая Дорога Императора была такой же, как и прежде с огнями, которые колебались с обеих сторон. Но другая Дорога Императора была окружена каменными плитами!


"Что это? Тест? Иллюзия? "


"Это ни тест, и ни иллюзия. Для тебя, это шанс, выбор, который ты можешь сделать,"- сказал изнутри духовного моря Линь Мина Демоническое Сияние," ты уже был побежден огнями воли Гу Сяо много раз. Гу Сяо мастер уровня Император, которая до сих пор не создала свой собственный боевой дух; она может считаться одними из самых худших мастеров уровня Императора. За ней будут огни мастеров уровня Императора, которые закалили свой собственный боевой дух, в том числе даже Императоры Демонов двух и трех звезд. Мало того, что они создали свой собственный боевой дух, но и Законы, что они познали, достигли очень высоких пределов, пиков того, что эти так называемые мастера уровня Императора могут достичь. Ты и так провел здесь 10 дней. Дорога Императора, вероятно, признает, что ты не можешь идти дальше, таким образом, она создала еще один путь. Это выбор, который ты можешь сделать, так чтобы ты не ушел без каких-либо достижений ".


Демоническое Сияние однажды следовал за Императором Демонов по Дороге Императора. Сейчас он только выдвинул предположение, но оно должно быть более или менее правильным.


"Другими словами ... Я могу снизить трудность?"


Линь Мин был необъяснимо обескуражен. Вплоть до этого момента он сталкивался с мощными мастерами, и до сих пор среди них не было мастеров, чьи таланты превышали бы его собственные. Но теперь, когда он шел Дорогой Императора, он был до такой степени подавлен.


Только 10 дней здесь и ему была дана возможность снизить трудность.


Он был явно разочарован.


"Хехе, мальчик, ты не должен так грустить. После прохождения всей Дороги Императора ты сможешь стать мастером уровня Императора. А какое у тебя культивирование при этом? И ты все еще хочешь пересечь Дорогу Императора? Мечтай! Если бы ты был так хорошо, как тебе кажется разве тогда Главный Верховный Лорд Безграничный Демон или Суверен Дьявольского Региона Южного Моря не были бы просто раздавлены твоими ногами? Мальчик, хотя твою силу воли трудно сломить, твое культивирование слишком низкое. По сравнению с волей мастера уровня Императора разница просто слишком велика. Тем не менее, этот святой приятно удивлен, тем, что ты смог убить питона, скорпиона, и тигра, которых создала Гу Сяо! "


В то время, когда Гу Сяо сформировала питона, Демоническое Сияние призвал Линь Мина быстро покинуть мир воли. Он считал, что Линь Мин будет побежден без сомнения, но он никак не предполагал, что он на самом деле выиграет. учитывая культивирование Линь Мина это было возможно только потому, что он был чудовищным гением.


"Разница действительно слишком велика." Линь Мин покачал головой. Более 10 дней он боролся с остаточной волей Гу Сяо.


Тем не менее, он никогда не видел истинную форму воли Гу Сяо. Пока он боролся с волей Гу Сяо, Гу Сяо сначала отправила трех злобных зверей, чтобы те разобрались с ним; это были питон, скорпион и тигр. После этих трех поединков, Линь Мин оставался без единой капли силы воли.


"Линь Мин, в твоем пространственном кольце есть много Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса и даже две Кости Бога Демонов, не так ли? Твой фундамент устойчив. Если ты используешь эти Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса и Кости Бога Демонов, то с закалкой Дороги Императора тебе будет очень легко прорваться к области Возобновляемого ядра в течение короткого периода времени. Когда это произойдет, ты сможешь начать формировать свой боевой дух, и это будет гораздо проще сделать, чем сейчас. По крайней мере, ты должен быть в состоянии победить волю обычного мастера уровня Императора".


Культивирование оказывало влияние на силу воли. А чем сильнее была воля, тем легче было сформировать боевой дух. Воля Линь Мин была цепкая и упругая, но его культивирование не было достаточно сильным. Силу воли было легко исчерпать, но образовать боевой дух - это была уже совсем другая история.


Линь Мин покачал головой и сказал: "Если я полностью сосредоточусь на прорыве к области Возобновляемого ядра, то это по-прежнему займет много времени, если я хочу, чтобы моя основа оставалась твердой. К тому же ... извержение Бездны Вечного Демона закончится через полгода или год - у меня нет времени ждать. После того, как я покину Дорогу Императора, я не знаю, что произойдет между мной и Верховным Лордом Безграничным Демоном. Я должен воспользоваться этим шансом и попытаться сформировать свой собственный боевой дух, как можно раньше. Мои преимущества в будущем также будут больше, если у меня получится»


Линь Мин хотел создать свой собственный боевой дух, пока он был еще в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Так у него было бы больше возможностей для роста.


"Ну, есть много людей, которые понимают это, но очень мало людей, которые могут реально выполнить эту задачу. Кто не хочет сформировать свой собственный боевой дух, как можно скорее? Ты говоришь об этом так, как будто это так легко. Воля не то же самое, что физическое тело. После того, как она будет повреждена, её очень трудно излечить. Если ты не сможешь выдержать эти страдания, то ты не только не сможешь сформировать свой собственный боевой дух, но ты в конечном итоге получишь необратимые повреждения своей воли".


Демоническое Сияние покачал своей маленькой собачьей головой, не слишком одобряя выбор Линь Мина. "Дорога Императора дала тебе другой выбор. Этот второй путь окружен императорскими табличками. они направлены на повышение культивирования и силы. Если ты выберешь этот путь и пойдешь по нему, то с твоим талантом тебе не должно быть слишком трудно прорваться к области Возобновляемого ядра. твоя сила и движения будут значительно улучшены. Что касается первой дороги, то она направлена только на закалку воли. Если идти по этому пути, то твоя сила не так заметно возрастет. Если ты преуспеешь, то преимущества, естественно, будут неисчислимы. Но, если ты будешь побежден, то не только не будет никакой пользы, но ты ещё и повредишь свою волю. Подумай, прежде чем сделать свой выбор ".


Линь Мин все понял.


Две дороги. Одна дорога, направленная на мир воли, а другая дорога направлена на реальную силу. Для мастеров из низших областей получить большую силу в реальном мире было гораздо ценнее - это было верно даже для Линь Мина.


Маха, Кай Ян и другие подобные им, после поражения в испытании воли, скорее всего, сходили на этот другой путь для того, чтобы увеличить их культивирования и силу.


Линь Мин мог представить себе, что, если он пойдет на этот второй путь, его сила резко возрастет. Тем не менее, если бы он остался на первом пути, в то время как он не увидит краткосрочных выгод, он будет получит неограниченные преимущества для его дальнейшего роста.


Если Линь Мин упустит этот шанс, то сформировать его боевой дух стало бы очень трудно.


Он мог забыть о попытке сделать это во время пребывания в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Если он не смог бы сформировать свой боевой дух даже в области Возобновляемого ядра, тогда он мог только ждать, пока он не достиг Разрушения Жизни.


На Континенте Разлива Небес и Континенте Святого Демона формирование боевого духа во время нахождения в области Разрушения Жизни было бы первоклассным достижением, которым можно было бы гордиться. Но, если это достижение рассматривалось бы в рамках Царства Богов, то это достижением было бы совсем ничтожным.


Линь Мин метил высоко. Если он продолжит так заметно уступать гениям Царства Богов, то как он мог бы конкурировать с ними, если он когда-нибудь действительно взмыл бы в Царство Богов в будущем?


"Не могу ли я выбрать обе дороги сразу?" Линь Мин не очень надеялся на положительный ответ, но все-таки спросил.


"Хорошая попытка, друг. Можешь, если ты завершишь Дорогу Императора. К тому времени все тайны Дороги Императора будут открыты для тебя. Ты сможешь испытать огни воли, каменные таблички императора, и, возможно, даже то, чего я не знаю. Но ... после прохождения Дороги Императора, ты станешь Богоподобным Императором. Если ты хочешь полностью закончить Дорогу Императора сейчас, то это абсолютно, совершенно, категорически ... невозможно. Честно делай выбор, потому что как только ты сделаешь выбор, другой путь исчезнет. Что выберешь, то и получишь. "- сказал Демоническое Сияние три раза подряд, произнося эти слова четко, чтобы полностью развеять все нереальные фантазии Линь Мина.


Линь Мин сделал глубокий вдох, заколебался на мгновение, а потом твердо сказал: "Я выбираю путь воли!"


Демоническое Сияние, казалось, уже ожидать, что Линь Мин сделает этот выбор. Он покачал головой и лениво сказал: "Ну, удачи тебе. А святой собирается вздремнуть прямо сейчас ".


После того, как душа Демонического Сияния получила травму, ему приходилось проводить 90% дня отдыхая во время сна.


Линь Мин не стал больше беспокоить Демоническое Сияние. Он сел и начал регулировать свое дыхание. Потом он достал Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса из его пространственного кольца и начал медленно поглощать их энергию.


Линь Мин не знал, но, когда он столкнулся со своим выбором на Дороге Императора, в на Дороге Императора Изысканной Башни Смерти красивая и стройная молодая девушка Фея так же делала свой выбор.


У этой молодой девушки Фей были длинные синие волосы и ее глаза были синими. Ее лицо было прекрасным, без малейшего изъяна. На щеках её под глазами было несколько маленьких синих чешуек. Но эти чешуйки совсем не портили её красоту. Скорее, они придавали ей атмосферу таинственности и загадочности.


Это была Лань Синь - талант номер один Изысканной Башни. Она пришла из секты Фей, Святой Земли Голубого Серебра. Она прорвалась к рангу Короля Фей одной звезды в возрасте 25 лет и была равен человеку на раннем этапе области Возобновляемого ядра. На самом деле, она была даже немного лучше.


Хотя ее культивирование было выше, чем у Линь Мина, с точки зрения силы воли, она уступала ему. Когда она столкнулась с миром воли квази-Императора, она не могла пройти. Она сидела на мели перед этими огнями квази-Император в течение 12 дней.


На Дороге Императора существовало общее время, отведенное каждому претенденту. 12 дней.


Если она не смогла бы пробиться через волю в течение этого периода, то, это только означало бы, что ее таланта или культивирования было не достаточно. Короче говоря, если бы она не могла пройти через всю Дорогу Императора, тогда она никак не могла бы стать здесь мастером уровня Императора.


Это была одна из тайн, о которых Лань Син не знала. Она только с любопытством смотрела на каменные таблички, которые окружили вторую Дорогу Императора. Когда она взглянула на них, они сразу же привлекли её внимание.


"Это…"


На каменных табличках были всевозможные странные фигуры и диаграммы. Но, когда она увидела эти образы, она почувствовала, как будто душа ее оборвалась и падала, будучи не в состоянии освободить себя.


"Какая странная каменная плита!"


Лань Син помедлила, а затем вышла на эту вторую Дорогу Императора. В тот момент, когда она сделала шаг, первая Дорога Императора исчезла. Как будто серия огней, через которые она сначала шла, медленно угасали.


Лань Син была ошеломлена. Она слабо осознавала, что она неосознанно сделала какой-то выбор. Так как она выбрала эту Дорогу Императора с каменными плитами, то это означало, что она отказалась от дороги с огнями воли.


Лишившись дороги с огнями воли, Лань Син расстроилась. Но, если бы ей была предоставлена возможность сделать ее выбор снова, она по-прежнему выбрала бы этот путь. После того, как она пробыла на дороге воли нескольких дней, ее сила не только не увеличилась на много, но и рвущая на части душу боль, что она испытывала в это время все еще вызывала озноб на спине.


Глава 618 – Силовое поле Верховного Императора


Лань Син была женщиной, но ее воля и убеждения были очень твердым, иначе она никогда не оказалась бы здесь и сейчас. Тем не менее, когда она столкнулась с той душераздирающей болью на дороге воли, ей на самом деле было трудно её снести, а она должна была делать это каждый день без конца, с утра до ночи!


Даже несмотря на то, что она терпела такую мучительную боль, увеличение ее силы было фактически ограничено. Лань Син было сложно с этим смириться.


Когда Лань Син двинулась по второй Дороге Императора, она сожалела немного, что она не сможет закалить ее волю и дальше. Но это сожаление скоро исчезло, потому что она была увлечена первой императорской каменной плитой.


Теперь это была настоящая Дорога Императора! Дорога воли, по которой она шла до сих пор, была не намного лучше, чем Королевская Клетка.


После того, как Лань Син сделала свой выбор, в Башне Небесного Облака Дуаньму Цюнь также сделал его.


Происхождение Дуаньму Цюнь было еще более устрашающим, чем у Лань Син.


Лань Син была родом из Святой Земли, но даже Святые Земли имели свои ранги. В соответствии с многолетними традициями Континента Святого Демона, как только секте пятого класса родился мастер уровня Императора, то эта секта становилась Святой Землей.


Эти Святые Земли с мастером уровня Императора с одной звездой, естественно, были самыми слабыми; на самом деле, некоторые из них можно было даже считать простыми сектами пятого класса высокого уровня.


Что касается тех Святых Земель, которые имели два мастера уровня Императора, или даже пять или шесть, некоторые из которых были даже двух звезд, трех звезд или уже сформировали свой собственный боевой дух или достигли высоких достижений в некоторых Законах, это были верховные Святые Земли. Такого рода Святую Землю можно считать топовой сектой пятого класса.


Выше была секта шестого класса. Это были Святые Земли на том же уровне, что и Императорский Дворец Бога Демонов.


Дуаньму Цюнь был родом из верховных Святых Земель, которые были почти сектой шестого класса.


Он отличался от Лань Син. Перед входом на Дорогу Императора, Дуаньму Цюнь уже понимал что к чему.


В тот момент, когда ему был предоставлена на выбор вторая Дорога Императора, Дуаньму Цюнь понял, что он потерпел неудачу.


Он печально покачал головой и сказал: "Похоже, что я был слишком уверен в себе. Я просто Король Фей с одной звездой, который хочет закалить свой боевой дух. Моя цель была просто слишком высокомерно высока. Это огни лишь второго квази- Императора, но я не могу продолжать идти дальше. мне даже не придется испытать волю истинного мастера уровня Императора! Её то силу можно себе представить! Даже если я стиснул бы зубы и продолжил, все равно все было бы бесполезно ".


Дуаньму Цюнь был несравненным гением своей эпохи, когда дело касалось силы воли. Кроме того, у него была сильнейшая поддержка и талант, который превосходил даже талант Лань Син. Добавим его чрезвычайно развитое восприятие и топ-методы культивирования, и Дуаньму Цюнь, можно сказать, по-настоящему был излюбленным сыном неба.


За последние двадцать лет каждый выдающийся юный герой был побежден Дуаньму Цюнь. Даже диаконы, которые были на несколько десятков лет старше его, не годились ему в соперники. Постепенно и неизбежно мысли о том, что он непобедим и непогрешим, укоренились у Дуаньму Цюня.


Это была уверенность в себе и гордость, которая была свойственна гению.


Он думал, что когда он войдет на Дорогу Императора, он сможет пойти ее одним махом и сформирует свой собственный боевой дух!


Тем не менее, на данный момент он был повержен. Этот первый квази Император был самым слабым квази- Императором. Дуаньму Цюнь потратил огромное количество времени и энергии для того, чтобы победить его, но против этого второго квази Императора, он был совершенно беспомощен. Разрыв между ними был просто слишком велик.


Качая головой, Дуаньму Цюнь самоуничижительно сказал: "Верховный Старейшина был Королем Фей 4х звезд, когда он впервые коснулся порога боевого духа, и, наконец, смог сформировать свой собственный, когда он был Королем Фей 5ти звезд. Я пойду по второй дороге с каменными плитами. Если я продолжу двигаться по дороге воли, то не только моя сила не поднимется, но я могу даже получить травму ".


Дуаньму Цюню не хотелось покидать дорогу воли. Но он, наконец, успокоил его сердце и вышел на дорогу с каменными табличками.


Несмотря на то, что он понимал, что преимущества, которые получил были бы больше, если он путешествовал бы по дороге воли, но преимущество, независимо от того, насколько велик он не был бы, просто не могло быть использовано в настоящее время. Это было не столь же полезно, как получать немедленное увеличение его силы.


Успокаивая его сердце, Duanmu Цюнь начал воспринимать первый император каменную табличку.


…………………….


Через месяц Дорога Императора Полярной Башни.


Линь Мин уже победил свирепых зверей, что воля Гу Сяо вызывала. Теперь он непосредственно боролся с основной частью воли Гу Сяо.


Взрыв!


В мире воли воля Линь Мина была рассеяна еще раз. Эта душераздирающая боль почти заставила его упасть в обморок на месте.


"Перестройка!"- громко прокричал Линь Мин, и его разрозненное тело стало собираться вместе. В мире воли вся сила зависела от силы воли! Линь Мин вспомнил время, когда он еще находился на стадии трансформации тела и столкнулся с бесхозными фрагментами души в мире Магического Куба. Он вспомнил время, когда он воевал против Демонического Сияния, и он вспоминал время, когда он испытал 100 Самсар в Колдовской Пагоде.


"Моя воля неукротима. Моя душа бесконечна и не поддается разрушению. Даже когда я столкнулся с фрагментами душа Верховного Старейшины Царства Богов, я не был поглощен ими. Даже когда я столкнулся с 100 Самсар, я не был потерян в моих иллюзиях. Несмотря на то, что вы мастер уровня Император, и с точки зрения силы, я признаю, я до сих пор гораздо слабее, чем вы, но в аспекте воли, как я могу добровольно проиграть вам!"- громко прокричал Линь Мин, схватил копье и рванулся в сторону Гу Сяо!


Взрыв!


Золотой свет вспыхнул. Половина тела Линь Мина была пробита этим светом, но в последний момент, когда его воля вот-вот готова была рухнуть, он вдруг сделал выпад своим копьем.


Излучая гром и огонь, копье нарисовало ослепительную дугу в воздухе, пронзая тело Гу Сяо!


Кровь пролилась дождем.


В следующий момент Линь Мин вернулся в реальный мир. "Это первый раз, когда я ранил её!"


Линь Мин обливался холодным потом от боли. Когда он вытер пот с лица, он рухнул на землю в изнеможении.


Достав Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса из его пространственного кольца, Линь Мин сел медитировать и начал восстанавливать свою энергию. В эти последние дни он проходит интенсивную закалку его воли в бесчисленных битвах. После долгого времени сила его воли бессознательно была значительно увеличена.


В духовном море Линь Мина от глубокого сна пробудился Демоническое Сияние. Вытянув ноги, он сказал: "Мальчик. Ты. Настоящий. Псих. Если ты будешь продолжать в таком же духе, ты легко повредишь свою волю. Ты уже бледнее призрака; это доказательство того, что ты исчерпал силу воли ".


Как мог Линь Мин не верить Демоническому Сиянию? Когда он был еще в стадии трансформации тела, он ясно сознавал, что если он практиковал слишком много, в его теле оставались бы скрытые раны. Но в тоже время, для того, чтобы прорваться на Ступень Сокращения Пульса, у него не было выбора, кроме как напрягаться дальше, независимо от последствий.


Теперь история повторялась.


Единственное преимущество, что у Линь Мина сейчас было, наличие достаточно ресурсов. Все было не как в прошлом, где он не мог даже позволить себе лекарства.


Линь Мин убил много гениев Башни Смерти за эти последние два года, и при этом получил большое количество таблеток, которые могли питать душу. Эти гении расы Бесов были в основном мастерами атак души, а атаки души были атаками с самыми большими рисками. Если мастер не был осторожен, то можно было получить травму от последствий атаки, таким образом, они, естественно, должны были подготовить большое количество таблеток для восстановления души.


Особенно богат был его урожай после того, как он убил Янь Чи и Кай Яна. Эти двое оба были Небесными Демонами Семи Звезд Башни Смерти. Янь Чи также был мастер со вторым рангом и очень состоятельным.


Линь Мин был рад, что он убил Янь Чи; в противном случае, он бы не осмелился продолжить борьбу сегодня.


Достав одну из таблеток для восстановления души Янь Чи из его пространственного кольца, Линь Мин быстро проглотил её. Эта таблетка называлась Пилюля Девяти Революций Ума. Янь Чи казалось ценил богатство едва ли не больше, чем его жизнь. Он даже не мог проглотить целую таблетку, а скорее поглотил бы половину. Он никогда не сделал то-то такое же расточительное, как Линь Мин.


После того, как таблетка достигла желудка Линь Мина, он почувствовал, как несравненно чистая энергия медленно питает его разум и душу. Линь Мин также чувствовал, что его частично сломленная воля медленно восстанавливается.


Бесы были расой с наибольшим количеством талантов в аспекте души. Естественно, что таблетки восстановления души, которые они использовали, были намного лучше, чем у людей.


………..


Прошло еще два дня. Линь Мину до сих пор не удалось победить Гу Сяо, но на этот раз ему удалось дважды ранить Гу Сяо.


Затем три, потом четыре раза!


Через пять дней Линь Мин был в состоянии бороться в нескольких яростных раундах с Гу Сяо. Используя метод раня себя - раню противника, ему удалось отрезать руку Гу Сяо.


Через семь дней, Линь Мину, наконец-то, удалось нанести удар Гу Сяо тремя копьями, приложив героические усилия. Затем, став единым с копьем, он использовал Пронзающее Радугу и нанес удар по воле Гу Сяо.


После победы над Гу Сяо поврежденное тело Линь Мина уже реформировалось несколько раз, и его сила воли был на грани краха.


В последний момент, когда воля Гу Сяо была разбита на части, остаток Гу Сяо был превращен в чистую энергию, которая медленно проникла в собственную волю Линь Мина. В тот момент Линь Мин чувствовал, как будто его разум был открыт, и все его тело наполнялось теплом. Ему казалось, что он вернулся в утробу матери - он чувствовал себя несравненно комфортно и спокойно.


"Это…"


Линь Мин был удивлен. Его поврежденная воля и сила души быстро выздоравливали в этой уютной теплоте.


Через несколько десятков мгновений тепло исчезло, и Линь Мин почувствовал, что его собственное состояние ума укрепилось, его сила воли стала сильнее еще раз. Если он столкнется с Гу Сяо сейчас, он считал, что он сможет полностью уничтожить волю Гу Сяо, сохранив при этом по меньшей мере 30% своей силы души.


"Если я уничтожу волю мастера уровня Императора, то я смогу получить силу его воли. Чем дольше я продержусь, тем больше силы воли я смогу накопить. Я смог бы даже сформировать свой собственный боевой дух, "-


пробормотал себе под нос Линь Мин. В этот момент он был отозван из мира воли.


"Мальчик, ты на самом деле выиграл!" Демоническое Сияние был шокирован. Это был первый мастер уровня Император, которого Линь Мин победил, потратив целый месяц, чтобы сделать это.


Все трудное было в самом начале. Со временем, естественно, стало легче. Если он продолжит в таком же духе, то было весьма вероятно, что Линь Мин сможет сформировать свой боевой дух!


"Какой урод ..." пробормотал Демоническое Сияние. Он не мог не использовать это слово для описания Линь Мин. Как Линь Мин мог быть матером из маленькой секты в мире смертных? Казалось, он больше похож на талант, который был тщательно взращён большой сектой в Царстве Богов.


" Демоническое Сияние, вы сказали, что если я смогу уничтожить волю мастера уровня Императора, который имеет боевой дух, я смогу сформировать свой собственный боевой дух?"


Демоническое Сияние невозмутимо пожал плечами и сказал: «Этот святой просто так сказал. Если у тебя хорошее восприятие и судьба будет благоволить тебе, то ты можешь быть в состоянии понять боевой дух так рано. В противном случае, это бесполезно, даже если ты сможешь уничтожить волю мастера уровня Императора, который имеет боевой дух. В любом случае, этот святой возвращается в спящий режим. Не беспокой меня, хорошо? ".


Демоническое Сияние пошевелился и медленно погрузился обратно в духовное море Линь Мина, оставив Линь Мин беспомощно качать головой.


Вслед за этим Линь Мин проводил день за днем, сражаясь и убивая в мире воли.


Когда он сломил волю второго мастера уровня Императора, этот мастер не имел сформированного боевого духа и его культивирование было только в ранге Императора Демонов одной звезды. Линь Мин был серьезно ранен, но победил его.


Далее за этим последовал третий и четвертый.


Противники непрерывно становились сильнее. Тем не менее, каждый раз, когда Линь Мин уничтожал струйку Воли Императора, часть их энергии проникала в его тело, питая его волю и разум.


Прошло время. Линь Мин бесстрастно сражался уже в течение трех месяцев.


В один прекрасный день, когда он вошел в мир воли мастера уровня Императора, он был поражен.


Это чувство ... это было ... боевое намерение?


В этом мире воли Линь Мин явно чувствовал страшное подавление силового поля, в результате чего сила его воли резко ослабла.


Боевое намерение, что было направлено на мир воли ... может быть ... силовое поле Верховного Императора боевого намерения Небесного Демона?


Глава 619 – Расцветая во всем великолепии, находясь в конкуренции


Согласно духу храма боевое намерение Небесного Демона было разделено на три формы. Они были соответственно силовым полем Асуры из Королевской Клетки, силовое поле Бога Смерти, что получаешь при становлении татуировки двенадцатикрылого Небесного Демона, и, наконец, силовое поле Верховного Императора от завершения Дороги Императора.


Линь Мин не знал, на что силовое поле Бога Смерти было похоже, но он лично испытал силовое поле Асуры. Силовое поле Асуры было абсолютным подавляющим на многих уровнях. Была ли это физическая сила, движение органов, циркуляция истинной сущности в меридианах, восприятие, все это и многое другое было полностью подавлено до такой степени, что это было в несколько десятков меньше, чем в пиковом состоянии. Чем слабее мастер был, тем сильнее будет это подавление. У очень слабых мастеров, могло даже остановить сердце и разрушится духовное море, если они вошли бы в это силовое поле. От этого и мог умереть гений в Королевской Клетке.


Несмотря на то, что силовое поле Асуры было страшным, оно было таковым только для реального мира. В мире воли силовое поле Асуры уже не было эффективным.


В настоящее время в мире воли Линь Мин также чувствовал мощное давление силового поля Небесного Демона.


Линь Мин сразу подумал, что это может быть одним из трех великих силовых полей боевого намерения Небесного Демона, силовое поле Верховного Императора!


Все было устроено здесь как и в Королевской Клетке. После завершения всего процесса, можно было бы получить силовое поле Верховного Императора. Но сначала Линь Мину придется выдержать давление этого силового поля!


Если бы он не ошибся, то сила этого давления будет только расти!


Думая, что ему придется столкнуться с мастером уровня Императора, который имел боевой дух, находясь под подавлением этого силового поля, Линь Мин сразу почувствовал свою слабость. Разрыв был просто слишком велик. Не удивительно, что того, кто прошел Дорогу Императора, можно было бы назвать Богоподобным Императором.


В мире воли Линь Мина вновь принял человеческую форму, со всеми органами человека, а также меридианами и даньтянем.


Тело воли в мире воли было таким же, как тело Линь Мина в реальном мире.


Теперь при подавлении силового поля Верховного Императора, органы тела воли Линь Мина, меридианы, даньтянь - все это находилось под массированным давлением, в результате чего его силы, ослабли на 50%.


Когда Линь Мин воевал в мире воли, даже когда он исчерпывал все его силы воли и оказывался на грани краха, всегда были точки на его теле воли, что он не закалил.


Но теперь, когда он был помещен под это всепроникающее давление, Линь Мин мог просто стоять на месте, и он по-прежнему чувствовал, как каждый дюйм его души сопротивлялся силовому полю Верховного Императора, тщательно его тренируя.


«Силовое поле Асуры направлено на реальный мир, а силовое поле Верховного Императора стремится в мир воли. Оба этих силовых поля, как близнецы, которые дополняют друг друга. Воистину, это боевое намерение Небесного Демона удивительно уникально".


Линь Мин высоко оценил боевое намерение. Но в это время он не мог толком думать, потому что прямо перед ним уже появился его следующий противник. Это было тело воли мастера уровня Императора!


Несмотря на то, что его противник еще не сформировал боевой дух, он все еще когда-то имел культивирование Императора Демонов 3х звезд. Если бы не было подавления силового поля Верховного Императора, то Линь Мин, возможно, имел бы низкие шансы на победу. Но теперь шансы на успех приблизились к нулю.


Чуда не произошло. После трех ходов раздался взрыв, как будет тело Линь Мина было разбито на части. В следующий момент он ушел из мира воли, все его тело было покрыто холодным потом.


Это было слишком больно!


В течение этих трех месяцев Линь Мин потребил уже от 60 до 70% лекарств для восстановления души Янь Чи и Кай Яна. Если бы не тот факт, что он получал чистую энергию души, чтобы питать свою волю после побед, то Линь Мин уже бы рухнул без сил.


" Я должен использовать эти лекарства экономно ..."


Линь Мин проглотил половину таблетки, восстанавливающей душу, а также вытащил Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса, сразу входя в медитацию. Мало того, что он не чувствовал страха перед лицом силовым поля Верховного Императора, он, наоборот, наполнялся блестящим боевым духом. Силовое поле поля Верховного Императора было в состоянии закалить организм; это был лучший способ сформировать его боевой дух.


……………..


Время шло. В мгновение ока, прошло четыре месяца с тех пор, как Линь Мин вступил на Дорогу Императора.


Вне Степей Кровавой Резни ослабевало извержение Бездны Вечного Демона. Масштабы и размах колебаний уже ослабли. Теперь там, как правило, крупномасштабные вибрации Башни Смерти наблюдались каждые два или три дня. Было подсчитано, что извержение Бездны Вечного Демона полностью закончится через три месяца.


После этого был бы стабильный период в течение двух или трех месяцев. Тогда можно было бы войти в массивную Бездну и исследовать самую темную смертельную зону Континента Святого Демона.


Все от Верховных Лордов до лучших талантов среди претендентов готовились к этой поездке в Бездну Вечного Демона.


"Я слышал, что Верховные Лорды всех Башен планируют осмотреть район в 1200 милях от края." В Башне Небесного Облака путешествие в Бездну обсуждали несколько топ мастеров третьего этажа.


Зона в тысячу миль вокруг непосредственного края Бездны Вечного Демона была зоной смерти. Даже птица не могла пересечь эту местность. Не было никакого смысла стремиться побывать в этом регионе. Тот, кто оказался бы там, умер. Даже Верховные Лорды не были исключениями.


Расстояние от 1000 до 1200 миль было красной зоной опасности. Шансы умереть здесь были относительно высокими, но и урожай был соответственно богатым.


"1200 миль? Удивительно, эти люди слишком смелы. Эти люди действительно большие мечтатели, они бы даже готовы вот так рисковать своей жизнью ".


"Даже прямые потомки Святых Земель, такие как Чжуань Юй, Дуаньму Цюнь, Лань Синь, а также известные Верховных Лорды, такие как Верховный Лорд Кровавое Пламя из Полярной Башни, Верховный Лорд Три Глаза из Белокаменной Башни - все они планируют войти в эту область. Говорить особо не о чем. Кто не рискует, тот проживает вполне заурядную жизнь ".


Путь мастера был полон препятствий и опасностей. Даже топ талант уровня Императора не был исключением. Если он робел бы в своих приключениях и медлил, решаясь использовать каждый счастливый шанс, то даже ореол его таланта уровня Императора медленно увядал, пока он не оказывался бы способным стать только мастером Разрушения Жизни высокой ступени, не способным сделать тот последний шаг.


"Да, ах, есть также Линь Мин из Полярной Башни. Этот парень просто чудовищный урод. Он Титулованный Асура! В течение последних 10000 лет было всего 30 или 40 Титулованных Асур во всех 12 Башнях Смерти вместе взятые. Интересно, отправится ли он войти в этот регион 1200 миль.


"Он должен. Я слышал, что он уже вошел на Дорогу Императора. Когда он выйдет, я понятия не имею, насколько сильным он будет. Интересно, как он в сравнении с Дуаньму Цюнем из Башни Небесного Облака? "


"Линь Мин вступил на Дорогу Императора и Дуаньму Цюнь также вступил на Дорогу Императора. Как и Лань Син из Изысканной Башни, Чжуань Юй из Башни Пяти Цветов, Хэй Ши из Башни Великого Топора, а также другие известные таланты, все они вошли на Дорогу Императора. Каждый из них чудовищный гений. Я понятия не имею, кто будет иметь наибольшие улучшения после выхода! "


Пока говорили два мастера перед ними появился особенно яркий в темном зале передающий звук талисман.


"Мм? Хэй Ши из Башни Великого Топора вышел! Его культивирование выросло с уровня Короля Демонов одной звезды до Короля Демонов двух звезд! И это только его культивирование. Интересно, насколько его движения и Концепции улучшились. Эта Дорога Императора еще улучшает движения и Концепции! "


Мастер, который говорил, явно был полон зависти.


В Башнях Смерти собирались все лучшие таланты, что шли по пути убийств со всего Континента Святого Демона. Можно было сказать, что там было больше гениев, чем собак в мире. Культивирование было не единственным фактором при оценке боевой доблести, но это был важный фактор. Король Демонов 2х звезд был уже ненормальным показателем. Не говоря уже о том, что Концепции и движения Хэй Ши тоже, скорее всего, улучшились. Трудно было представить себе, насколько ужасающе высоким была его боевая мощь теперь.


"Перед тем, как Хэй Ши вошел в Башню Смерти, он уже был немного лучше, чем самый слабый Верховный Лорд. Выйдя, он, вероятно, сможет сражаться наравне с Верховным Лордом средней мощности.»


Как правило, талант Верховного Лорда уступал таланту лучших претендентов. Так происходило потому, что лучшие таланты почти все происходили из Святой Земли, поэтому они никогда не желали и не планировали оставаться в Башне Смерти и становиться Верховными Лордами. Только те, что имели скромное происхождение были готовы подчиниться верховным правителям Степей Кровавой Резни и стать Верховными Лордами.


Таким образом, до тех пор, как эти потомки Святых Земель оставались в Башнях достаточно долго, их сила рано или поздно превосходила силу Верховных Лордов.


"Это слишком невероятно. За последние 10 лет среди претендентов были таланты, которые намного превосходят прошлые поколения. Даже Фэн Шэнь из Полярной Башни, как говорят, вступил на Дорогу Императора. Секта, что стоит за ним, должно быть, заплатила немалую цену за это.


Все мастера Степей с нетерпением ожидали, когда пройдут несколько месяцев, когда все эти таланты начнут выходить один за другим. Это будет действительно момент расцвета для всех этих гениев. Что же касается Бездны Вечного Демона, она была бы настоящим испытанием для всех этих людей. Там то и станет ясно, кто был Истинным Драконом, а кто нет.


Четыре месяца прошло в мгновение ока, пятый месяц прошел следом. Фэн Шэнь вышел! А потом Лань Син!


Они богоподобные гордые сыновья и дочери небес, каждый из них имел пугающе умопомрачительную поддержку и происхождение. Фэн Шэнь уступал в этом остальным, но он все еще был из Святой Земли.


Столкнувшись с этой группой персонажей, представители верхов Степей Кровавой Резни, естественно, не смели ничего делать с ними. Теперь, когда они вернулись в Башни, их сила превосходила большинство Верховных Лордов. Степям Кровавой Резни становилось все труднее управлять ими.


Тем не менее, руководители Святых Земель так же имели свои цели. После этого путешествия в Бездну Вечного Демона, все они будут иметь их потомков, что покинут Степи.


В это время, когда потомки Святой Земли ушли бы, те претенденты, которые имели талант ниже их, заявили бы о своей верности Башни Смерти и стали бы новыми Верховных Лордами, заменив всех тех, что погибнут в Бездне.


Таким образом, это поколение претендентов будет считать законченным. Затем Степи будут приветствовать новое поколение молодых героев, начиная цикл заново еще раз.


Пять месяцев спустя на 160-й день, все, кроме Дуаньму Цюня и Линь Мина, вышли.


Их культивирование значительно улучшилось. А по сравнению с их относительным культивированием, их комплексная боевая мощь выросла еще больше!


Все эти мастера пылали блестящим боевым духом. Всем им не терпелось отправиться к Бездне Вечного Демона, чтобы проявить себя.


Как правило, все эти топ гении были горды и уверены в себе. После того, как они оказывались на Дороге Императора, все они считали, что они познают внутри самые великие и глубокие мистические принципы, и что их повышение силы также будет самым впечатляющим. Они искренне хотели конкурировать с другими молодыми героями и посмотреть, кто получил наибольшие выгоды от путешествия по Дороге Императора.


Это можно было бы считать доказательством таланта.


Те мастера, которые хотели, действительно конкурировали друг с другом. Их боевая сила действительно возрастала, и это было в основном отражено в их движениях, осмыслении Концепций и культивировании. Без сомнения, когда эти люди дали выбор у двух Дорог Императора, все они ступали на Дорогу Императора с каменными плитами вместо пути огней воли.


Даже Дуаньму Цюнь.


На Дороге Императора Башни Небесного Облако ахнул Дуаньму Цюнь, его лицо было бледным и его тело сотрясалось от слабости. Он вынул таблетку из его пространственного кольца и проглотил её. После медитации в течение некоторого времени, некоторый цвет вернулся к его лицу.


"Моя Дорога Императора ... также достигла предела,"- Дуаньму Цюнь испустил долгий вдох, качая головой. Он понял, что дальше, он не сможет идти.


Глав 620 – Формирование боевого духа


"Это 21-я каменная плита. Я пробыл здесь в течение полного месяца и 10 дней, и сумел оказаться только здесь ... "


Ссылаясь на опыт последних 40 дней, Дуаньму Цюнь почувствовал затяжной страх. Эти каменные плиты были не так просты, как казались. После того, как кто-то прикасался к ним своим восприятием, он должен был выдержать ужасающую силу удара каменных плит. Не говоря уже о постижении тайны этих каменных плит, одно прикосновение к ним восприятием могло серьезно ранить!


Он прошел 20 каменных плит, давление возрастало с каждой новой плитой. Первые 10 каменных плит он легко прошел. Сложность 10 после них значительно возросла, но Дуаньму Цюнь был все еще в состоянии едва справляться с ними.


С 20-й, 21-й плиты начался истинный ужас. Дуаньму Цюнь провел в общей сложности 40 дней с этой единственной каменной плитой.


Упорствую, пока он не разрушил эту последнюю каменную плиты, это был уже предел, который Дуаньму Цюнь не мог выдержать.


Когда он посмотрел на все каменные таблички, которые лежали перед ним, Дуаньму Цюнь мог только вздыхать в отчаянии. Неравенство было слишком велико!


21-я плита заставила его исчерпать каждую последнюю унцию своего потенциала. Трудность этих каменных плит впереди можно было себе представить.


На самом деле Дуаньму Цюнь даже не знал, сколько плит было перед ним.


Дорога Императора. После завершения этой дороги, можно было бы стать Богоподобным Императором.


Это было, конечно же, не ложь!


Кроме того, эти мастера на уровне Императора, которые родились с Дороги Императора были, конечно, не обычными, а тем, что заглянули вниз с самой вершины силы!


" В этом мире нет никаких ограничений; независимо от того, насколько сильны вы, всегда есть кто-то выше. Я думал, что мой талант далеко превзошел всех других юных героев из Степей Кровавой Резни, но я никогда не думал, что я окажусь под давлением обыкновенного Линь Мина. Если бы я был сравнен талантами древних времен, я был бы еще более жалким! " Дуаньму Цюнь покачал головой самоуничижительно. Это Дорога Императора была построена, скорее всего, для тех молодых талантов древних времен, чтобы набраться опыта. То, что он видел было только верхушкой айсберга, и все же он достиг своих пределов. Так, насколько же сильны были эти молодые герои древних времен?


"Я должен уйти сейчас. После того, как я пробыл на Дороге Императора 160 дней, увеличение моих сил было огромным. Интересно, каков буду я по сравнению с Линь Минем? "


Исключая Линь Мина, Дуаньму Цюнь был признан талантом номер один из Степей Кровавой Резни. Он был родом из секты квази шестого класса Святой Земли Божественного Дерева. Он сам был Феей, и его понимание Законов достигало чрезвычайно высокой степени. Его восприятие было несравненно чудовищным, и в его молодом возрасте он уже досконально изучил основные методы культивирования его Святой Земли Божественного Дерева.


Феи имели природную превосходную совместимость с Законами, и в дополнение к тому, Верховный Старейшина Святой Земли Божественного Дерева в ранге Императора Фей 3х звезд лично руководил и преподавал Дуаньму Цюнь, от чего его познания в Концепции Пространства и Времени были очень высокими. С точки зрения Концепции Дерева и Воды, он также был неплох. В осмыслении Концепций он был уверен, что он никому не уступит.


Дуаньму Цюнь подумал, что даже если его общие таланты были хуже талантов Линь Мина, это не означало, что он был слабее. В конце концов, он был немного старше.


К тому же, не обращая внимания на другие аспекты таланта, только с точки зрения понимания Законов, Дуаньму Цюнь чувствовал, что он был выше Линь Мина.


И на этой Дороге Императора он специально протестировал свое восприятие и понимание Законов. Чем сильнее мастер был в этих аспектах, тем больше истин и тайн он смог бы понять с этих каменных плит императора.


К 21-каменной плите даже с пониманием Законов и Концепций Дуаньму Цюнь, он уже исчерпал все, что имел. Он очень хотел бы знать, насколько далеко ушел Линь Мин.


"Линь Мин, интересно, какой каменной плиты тебе удалось достичь? Если ты не достиг 20 й, то я действительно будут разочарован ... после выхода я с нетерпением ждать нашего поединка! "-Думал вслух Дуаньму Цюнь, в его глазах вспыхнул яркий боевой дух.


Простой человек подумал бы, что было грустно родиться в ту же эпоху, что и чудовищный гений, но Дуаньму Цюнь не думал так. Если бы он сидел в одиночестве на самой высокой вершине, в окружении его собственного одиночества, то это было бы только неизмеримо леденящее положение, и он будет попросту растрачивать свой собственный потенциал. С другой стороны, если у него был бы соперник, то оба они могли бы попытаться превзойти другого, и они оба могли добиться больших успехов, прогрессируя рядом друг с другом.


Это была уверенность в себе что принадлежал истинному таланту.


После того, как Дуаньму Цюнь пробыл на Дороге Императора 161 день, он, наконец, вышел!


Выход Дуаньму Цюнь вызвал большой резонанс в пределах Башни Небесного Облако. Даже близлежащие Башни были осведомлены о этом событии.


Распространялся слух, что после того, как Дуаньму Цюнь покинул Дорогу Императора, каждое его действие вызвало беспокойство пространства вокруг него.


Это была чрезвычайно высокая граница, которой можно достигнуть только тогда, когда в понимании Законов достигнут ужасающий уровень. Этот слух был недалек от истины. Дуаньму Цюнь был далек от достижения такого рода границы, но этого все еще было достаточно, чтобы напугать всех.


Дуаньму Цюнь источал бездонно глубокое ощущение.


На данный момент из всех гениев, которые вошли на Дорогу Императора, единственным, который до сих пор не вышел, был Линь Мин. От этого всем особенно не терпелось узнать, какие виды улучшений получил Линь Мин на Дороге Императора.


……………………


В мире воли мелькнуло ослепительное пламя. Линь Мин стал единым со своим копьем, и как метеор проходил через тело воли мастера уровня Императора.


Взрыв!


Тело было раздроблено на куски, становясь бесчисленными потоками света, которые медленно проникали в тело Линь Мина. В каждом уголке тела Линь Мина появилось ощущение дуновения весеннего ветерка.


"Я пробыл на Дороге Императора в течение пяти месяцев, и мне, наконец-то, удалось адаптироваться к подавлению боевого намерения Верховного Императора!"


Линь Мин ушел из мира воли и проглотил таблетку восстановления души.


В это время все таблетки восстановления души высшего сорта уже были съедены им. Теперь, когда он ушел из мира воли, он мог принять только таблетки для восстановления души среднего сорта и высокого класса, чтобы оживить свою душу. К счастью, каждый раз, когда он уничтожал тело воли мастера уровня Императора, струйка его воли впадала в него; чистая сила души, которая была в состоянии возместить ущерб, нанесенный его телу воли. В противном случае, вероятно, в духовном море Линь Мина были бы уже скрытые раны.


Глядя на бесконечные огни воли, которые простирались вдали перед ним, Линь Мин вытащил Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса и снова начал медитировать.


Пять месяцев он провел в сражениях.


Он должен был регулярно страдать от душераздирающей боли, когда его тело разрушалось. Такого рода мучительная боль была еще более невыносимой, чем физическая боль, не говоря уже о том, что он выносил ее в течение пяти месяцев.


"Мне до сих пор не удалось сформировать свой собственный боевой дух, но потому, что я использую так много Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса, мое культивирование поднялось на полшага области Возобновляемого ядра."


Поскольку фундамент Линь Мина был совершенно твердым, он почти не имел сложностей при переходе из области Сяньтянь (Врожденной стадии) в область Возобновляемого ядра. Кроме того, Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса первоначально отлично подходили для создания прорывов через сложности в культивировании, поэтому его культивирование постоянно росло на протяжении всего этого времени.


Что касается его боевого духа, он до сих пор не сформировал его, но Линь Мин мог чувствовать тусклый и мутный туман над своим духовным море. Это была чистая сила воли. Каждый раз, когда его сила воли увеличивалась за счет боя, этот туман становился богаче и толще.


После того, как прошло еще 40 с чем-то дней, Линь Мин праздновал 200й день на Дороге Императора.


В течение этих 200 дней давление силового поля Верховного Императора постоянно росло, но рост силы воли Линь Мина был еще быстрее. Это позволило ему адаптироваться к массивному давлению в мире воли.


Туман в его духовном море становилось все более плотным, так он чуть не превратился в капельки.


Ча!


Сияющая молния пронеслась в мире воли, раздробив Волю Императора и превращая её в чистую силу души.


"В конце концов, я победил тело воли мастера уровня Императора 3х звезд..."


Линь Мин упал на колени и использовал Копье Фиолетовой Кометы, чтобы поддержать себя. На его теле не было живого места. Его левое плечо было почти полностью разрушено, его грудь была окрашена в красный цвет, кровь хлестала из него, и его органы были в состоянии хаоса.


Если бы это был реальный мир, то в этой ситуации он давно бы потерял все и всю боевую мощь.


Линь Мин вел борьбу с телом воли этого мастера на уровне Императора 3х звезд в течение полных 10 дней, и сегодня, он, наконец, победил его.


Чистая энергия потекла в тело Линь Мина, быстро восстанавливая его разбитое тело. Такого рода восстановление несло с собой прекрасное чувство. Чистая сила души была похожа на тихую морось дождя, что заставляла его чувствовать себя счастливым.


Линь Мин окунулся в этом комфортное и прекрасное чувство на неопределенное время. Внезапно между его бровями появилась боль, как будто вся сила его тела метнулась к той единственной точке, способной взорваться в любой момент!


"Мм ... это ..."


Глаза Линь Мин широко распахнулись. Он был удивлен, обнаружив изменения в густом тумане, который витал над его духовным морем!


"Может быть, это ..." Линь Мин вдруг подумал об одной возможности, и слабое чувство скептицизма наполнило его сердце.


"Хахаха! Мальчик, поздравляю! Ты преуспел! " -раздался голос Демонического Сияния.


"Боевой дух? Это действительно боевой дух? "Линь Мин был в восторге от счастья. Он смотрел, как удивительные изменения стали происходить в густом тумане в его духовном море. Среди этих изменений была и слабая боль, что распространялась через разум Линь Мина. Тем не менее, этот вид боли принес с собой только необъяснимое волнение.


Для тех, кто готов усердно пытаться, не было ничего невозможного. Линь Мин провел почти целых семь месяцев, перенося мучительную боль в душе, постоянно закаляя свою волю и формируя свой боевой дух. И сегодня, наконец, он преуспел!


Чтобы сделать это, он пожертвовал своей скоростью культивирования и, не колеблясь, отказался от восприятия каменных плит императора. Теперь, в этот момент, когда его боевой дух формировался перед его глазами, Линь Мин чувствовал, что все эти жертвы и боль стоили того!


Одной из причин, почему Линь Мин смог сформировать свой собственный боевой дух были его усилия, но все в большей степени это был результат его несравнимо твердой воли и мышления.


Сердце боевых искусств Линь Мина и первоначально было чрезвычайно сильным и непроницаемым. В дополнение к неоднократному поглощению фрагментов души из Магического Куба, а также культивированию Тактики Властной Души, не только его сила воли была усилена, но и после получения боевого намерения Самсары сила воли Линь Мина претерпела качественное усиление.


С точки зрения его силы воли в области Линь Мина не было мастеров, которые могли бы сравниться с ним. Точно так же, как их атаки души были не более чем шутка перед ним.


Если был Линь Мин изначально не имел такой талант воли, то закаливание его воли было бы бесполезным. Тогда постоянное исчерпывание его силы воли не принесло бы ничего, кроме вреда его уму.


"Это ... боевой дух?"


Когда Линь Мин посмотрел на небо над своим духовным море, он мог видеть, что туман казался гораздо более бледным, а в центре этого закрученного тумана было расплывчатое, крошечное лазурное копье; оно казалось нереальным, неясным и иллюзорным.


Это копье было тонким, как палочка, и только в полфута длиной. Наконечник был размером с кулак, и все древко было лазурным и светилось холодным светом.


"Это мой боевой дух?"


Это был первый раз, когда Линь Мин видел боевой дух. Воспоминания, касающиеся боевых духов, что он получил, были очень смутными. Что же касается того, на что они были похожи, он и понятия об этом не имел.


Демоническое Сияние усмехнулся, "Хехе, да. Каждый бой дух имеет свою особую форму. У некоторых людей боевые духи, которые сформированы как оружие, которое они часто используют, например, копья, сабли и мечи. Есть также некоторые люди, которые имеют боевые духи, которые выглядят, как элементы, на которых они специализируются, таких как пламя, кристаллы льда и другие. Есть даже некоторые специализированные боевые духи, которые похожи на животных, растений, печи и так далее. Заботься о своем боевом духе и тщательно его взращивай! Твой боевой дух все равно, что ребенок прямо сейчас, но несмотря на это, он по-прежнему очень страшен!


"Ты действительно ненормальный уродец! Ты сформировал свой собственный боевой дух, даже не достигнув области Возобновляемого ядра. Я понятия не имею, насколько страшен ты будешь, когда этот боевой дух вырастет! "


Глава 621 – Выход


В черной темноте вспыхнул холодный свет. Меч в ранге низкосортного земного сокровища был брошен в воздух, где он медленно стал вращаться вокруг.


И вдруг вращающийся меч в воздухе начал дрожать. Воздух вокруг него сформировал резкий вихрь, в результате чего даже пространство стало дрожать. С пронзительным скрежетом меч взорвался в воздухе, превращаясь в бесчисленные осколки металла!


Попав в вихрь, металлические осколки начали двигаться за потоком ветра, в результате чего вихрь осветился светом. С легким воем само пространство, казалось, было растерзано. Если бы в этом вихре оказался бы мастер боевых искусств, то он был превращен в фарш.


"Это ударная мощь боевого духа."


В мире воли боевой дух был самым страшным оружием. Но в реальном мире боевой дух на самом деле не мог быть использован для прямого нападения; он должен был быть присоединен к какому-либо материальному объекту. Минуту назад Линь Мин присоединил боевой дух с воздухом, вызывая резкий вихрь, который измельчив земное г сокровище.


Присоединение боевого духа к воздуху не считается самым сильным способом использовать его. Самое сильное использование боевого духа было при прикреплении его к сокровищу и использовании в технике. Линь Мин надеялся найти соперника для боя, так чтоб он смог увидеть, как далеко его боевой дух мог зайти.


"Интересно, насколько моя сила увеличилась..." -подумал вслух Линь Мин, и перестал стимулировать его боевой дух, в результате чего металлические фрагменты сразу же упали на землю.


"Хехе, после того, как ты осмыслил свой собственный боевой дух, твои оборонительные способности, плотность истинной сущности и скорость не выросли слишком сильно. Но твоя ударная мощь поднялась до астрономической степени. Даже если твой боевой дух пока только в элементарной форме, он по-прежнему страшен. Когда он вырастет в будущем, тебе даже не нужно будет двигаться. Просто отправь свой боевой дух, и он будет в состоянии убивать других, так что они и не заметят!


"Потом, когда твой боевой дух достигнет этапа Большого Успеха, ты даже сможешь прикрепить его к доспехам, чтобы улучшить свою защиту. Короче говоря, если ты будешь становиться сильнее, то и этот боевой дух будет становиться все более важным аспектом твоей силы. Именно поэтому, когда два мастера находятся на той же границе культивирования, тот, кто сильнее в мире воли гораздо больше уважаем и страшен. Это происходит потому, что их способности к росту массивнее. Теперь ты постиг свой собственный боевой дух, прежде чем даже достиг области Возобновляемого ядра. Возможности твоего роста ... безграничны. " Демоническое Сияние вздохнул, по-настоящему завидуя счастливому случаю Линь Мина.


"Интересно, теперь я достойный соперник для Верховного Лорда Безграничного Демона ..." Линь Мин пробыл на Дороге Императора более полугода. Его культивирование и методы возросли не намного, но его ударная мощь была увеличена из-за формирования боевого духа. Теперь, если он столкнется с Верховным Лордом Безграничным Демоном, он все ещё не может быть уверен в своих шансах на победу.


Тем не менее, даже если бы он сейчас и мог расправиться с Верховным Лордом Безграничным Демоном, Линь Мин не пошел бы против него. Он все еще хотел бы использовать имя Верховного Лорда Безграничного Демона для того, чтобы войти в Бездну Вечного Демона. Было еще слишком рано убивать Верховного Лорда Безграничного Демона.


" Бездна Вечного Демона должна открыться совсем скоро; у меня нет достаточно времени, чтобы совершить прорыв в область Возобновляемого ядра. Пока я не ушел будет намного лучше закалить свой боевой дух! "


Линь Мин продолжил движение к следующим огням воли. Если он не был в состоянии проверить силу этого боевого духа в реальном мире, то он мог бы испытать его в мире воли.


После того, как Линь Мин вошел в мир воли еще раз, он почувствовал что-то совсем другое.


Он чувствовал, что его тело и окружение стало удивительно реальным, практически не отличимым от реального мира. Его восприятие стало несравненно острее, и сила наполнила его тело. Его скорость, его плотность истинной сущности, его понимание Законов - все вернулось!


Перед ним было тело воли мастера уровня Императора. Эта фигура была полностью завернута в слой черного тумана, невозможно было четко разглядеть её.


"Убить!"-мелькнула мысль у Линь Мина в голове. Линь Мин даже не сдвинулся, как перед ним появилось несравненно острое копье, отправляясь в сторону сердца фигуры!


Кровь брызнула, и тело стало постепенно исчезать, превращаясь в чистую энергию, которая потекла в тело Линь Мина, оживляя его волю.


"Это визуализация?"


Линь Мин вспомнил это чувство. Как Линь Мин и сказал, в мире воли он был богом. Он мог создать любое оружие, свирепого зверя, или если он был достаточно силен, он мог даже сформировать Божественного Зверя!


И эти формы, что он визуализировал, это оружие и злобные звери, они могли бы стать самыми опасными и смертоносными инструментами.


"Разница в мире воли между теми, кто имеют боевой дух и теми, которые не имеют его просто слишком велика. Перед тем, как я создал свой боевой дух, я должен был переносить ужасающие раны и рисковать, чтобы уничтожить тело воли мастера уровня Императора. Но теперь после того, как я сформировал свой боевой дух, я могу на самом деле мгновенно убить их ".


На самом деле, то, что Линь Мин разрушил, не было истинной волей Императора, а скорее, энергией Императора, что Дорога Императора сформировала на основе воспоминаний этих древних Императоров.


Эти энергетические формы имели свою собственную силу атаки, но они, естественно, уступали истинной воле мастера уровня Императора. В противном случае, даже если Линь Мин и постиг боевой дух, ему все равно было бы невероятно трудно победить.


Линь Мин продолжал свой путь до конца. При своем боевое духе эти Воли Императора, что не имел боевого духа, были ему не соперниками.


В таких боях элементарная форма боевого духа Линь Мина в его духовном море постоянно закалялась, постоянно росла.


Почувствовав, что его боевой дух крепнет, Линь Мин с нетерпением ждали боевых действий в реальном мире; он хотел бы видеть, насколько его сила была увеличена.


В один прекрасный день, когда Линь Мин вошел в новый мир воли, он вдруг почувствовал страшное давления, что падало на него, в результате чего вся кровь в его теле забурлила так, что его грудь стало распирать.


Глядя вверх, Линь Мин разглядел размытое лицо в небе, иллюзорное и мутное.


"Младший, ты мне не соперник. Остановись здесь и возвращайся ".


Голос прозвучал эхом из бесконечного горизонта, звуча в ушах Линь Мина, как гром.


Линь Мин был в шоке, когда он услышал этот голос. До сих пор он уже уничтожил тела воли десятков мастеров уровня Императора, но ни один из них никогда не говорил. Из-за этого Линь Мин подсознательно пришел к выводу, что все это было ничем больше, чем мертвые объекты или моделирование, придуманное Дорогой Императора. В противном случае, если главные таланты уничтожили так много Воли Императора, когда они приходили сюда, то Воли Императора уже должны были быть использованы.


В этом мире воли могли ли быть истинные струйки остатка души мастеров уровня Императора?


Не успел Линь Мин подумать об этом, когда подавляющее давление обрушилось на него сверху, в результате чего его тело разнесло на куски. В следующий момент Линь Мин был выведен из мира воли, а его тело обливалось холодным потом.


Разрыв был слишком велик!


По сравнению с последним миром воли трудность возросла в бесчисленное количество раз!


"Этот мастер уровня Императора, который сформировал свой собственный боевой дух; мог бы даже оставить струйку своего сознания внутри. Я абсолютно точно ему соперник ".


Разница между ним и его соперником было, как разница между грязью и облаками; она была настолько велика, что Линь Мин не мог даже помыслить о сопротивлении, прежде чем он был разрушен.


Он достиг своего предела?


Линь Мин посмотрел на огни воли, которые простирались далеко вдаль и покачал головой. Был такой длинный путь, что он еще не прошел, но он уже достиг своего предела. Он не был даже близко!


"Мальчик! Вы все еще не доволен !? "В духовном море Линь Мина говорил Демоническое Сияние: «Дорога огней воли далеко превосходит каменные таблички с точки зрения сложности, но теперь ты не преодолел даже доброй половины! Чего ты еще хочешь? Ты просто мальчик, что сделал полшага в область Возобновляемого ядра, если бы ты так легко преодолел Дорогу Императора то, что в этом хорошего? "


Дорога Императора включала в себя не только путь огней воли, но и другие разделы. Но в настоящее время Линь Мин выбрал путь огней воли. Если он вступит на Дорогу Императора в следующий раз, то отсюда он и будет продолжать.


Перед тем, как он закончит с этой дорогой, он не мог выйти на Дорогу Императора с каменными плитами. Таким образом, больше не было смысла оставаться здесь.


"Это конец!"


Линь Мин сделал глубокий вдох. Настало время выйти.


В мгновение ока Линь Мин провел на Дороге Императора семь месяцев. Его очередной день рождения прошел незамеченным. После ухода с Дороги Императора Линь Мин был 20 летним юношей.


Извержения Бездны Вечного Демона стихли. Еще через два месяца энергия стабилизируется, и 12 Башен Смерти откроют вход в Бездну Вечного Демона. В это время все выдающиеся молодые герои и Верховные Лорды могли бы войти в Бездну, чтобы искать свои собственные счастливые шансы.


Когда Линь Мин вышел, он, естественно, вызвал огромный интерес.


Линь Мин стала мощным конкурентом.


Бездны Вечного Демона была землей смерти. С древних времен бесчисленные молодые герои и Верховные Лорды погибали там. Кто-то умирал в опасных зонах Бездны, а некоторые из них умирают от рук других мастеров. На самом деле эта вторая причина была одной из главных причин смертности в Бездне.


В Бездне Вечного Демона в большом количестве встречались счастливые шансы, но не было никаких правил. Убийство кого-то и присвоение их богатства было обычным явлением, особенно в новую эру после извержения Бездны, когда было еще больше счастливых шансы и сокровищ. Перед входом многие мастера уже чистили оружие для убийства.


Для мастеров, которые шли по пути убийства, такая среда гарантировала кровавый бой.


Тем не менее, эти мастера, которые были квалифицированы, чтобы войти в Бездну были либо несравненными гениями или Верховными Лордами, все они были закаленными ветеранами. Несмотря на индивидуальную мощь мастера, перед такой большой группой тигров, нужно было быть осторожным, иначе можно было бы погибнуть.


Так что получение информации о том, что за люди входили бы с тобой в Бездну также было одним из необходимых актов приготовления.


Лань Син, Дуаньму Цюнь, Черный Камень и другие топ таланты были, естественно, в центре внимания. Что касается Верховного Лорда Кровавое Пламя, Верховного Лорда Три Глаза и подобных им, они были Верховными Лордами в течение длительного времени, так что не было никакой необходимости упоминать о них.


Но, что до Линь Мина, восходящей звезды, который убил Верховного Лорда Хэйаня, он тоже был в центре внимания.


"Перед тем, как Линь Мин вступил на Дорогу Императора, он имел силу, равную силе топового Верховного Лорда Поляной Башни из середины списка Лордов. После ухода с Дороги Императора, он, вероятно, получит силу, равную тройке Верховных Лордов Полярной Башни! "


В Башне Небесного Облака дюжина Верховных Лордов имела своих приспешников, что были заняты исследованием силы их конкурентов, чтобы подготовить их к путешествию в Бездну Вечного Демона. Естественно, они упоминали и Линь Мина.


Другой Верховный Лорд сказал: "Из 12 Башен Смерти, Верховные Лорды Полярной Башни находятся среди нижних средних рангов. Но Верховные Лорды нашей Башни Небесного Облака имеют общий ранг номер один. Линь Мин силен, но если бы он был размещен в нашей группе, то он не был бы настолько хорош. Линь Мин является мощным конкурентом наших, но нам не нужно особо бояться его ".


"Интересно, как Дуаньму Цюнь и Лань Син будут смотреться на его фоне. Особенно Дуаньму Цюнь. Я слышал, что его сила была изначально не обязательно хуже, чем сила Линь Мина. После входа на Дорогу Императора, его культивирование возросло, не говоря уже о его понимании Законов. Его урожай там был, конечно, отличным ".


Пока эти мастера разговаривали в главном зале вдруг запылал передающий звук талисман. Когда лидер этих Верховных Лордов услышал новость, странный взгляд внезапно озарил его глаза.


Глава 622 – В Бездну Вечного Демона


"Что случилось?"- спросили остальные, когда заметили странное выражение на лице Верховного Лорда, озадаченные тем, что он имел в виду.


"Линь Мин покинул Дорогу Императора".


" Он вышел наконец-то? Парень пробыл там в течение целых семи месяцев ... " Дорога Императора отличалась от Королевской Клетки. Если человек не был силен, то он не мог оставаться в пределах Королевской Клетки в течение длительного времени. Но с Дорогой Императора все было по-другому. Если кто-то хотел, он мог бы медлить и оставаться внутри в течение длительного времени, таким образом, время, что мастер оставался на Дороге, никак не было связано с его силой.


"Но ... странно, что Линь Мин не прорвался к области Возобновляемого ядра." Лидер Верховных Лордом нахмурился немного скептически.


"Что? семь месяцев, и он до сих пор не прорвался к области Возобновляемого ядра? "Все мастера были удивлены, услышав это. И сразу же радость отразилась на их лицах. Линь Мин не прорвался к области Возобновляемого ядра, это была чудесная новость.


Для топ таланта прорыв к области Возобновляемого ядра не вызвал бы сложностей; это был всего лишь вопрос времени, , не говоря уже о том, что после Дороги Императора мастер мог бы легко увеличить свою силу.


Линь Мин пробыл на Дороге Императора семь месяцев. Все думали, что за это время Линь Мин прорвется к области Возобновляемого ядра. Ни один из них не предполагал, что он будет по-прежнему на мели, застряв в полушаге от области Возобновляемого ядра.


Каждая великая граница системы сбора сущности была разделена на четыре меньшие границы - это были ранний этап, средний, поздний, и крайняя точка. От крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии) до полушага области Возобновляемого ядра было не так далеко. По правде говоря, полшага в области Возобновляемого ядра, был просто пиком крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии).


После того, как Линь Мин вступила на Дорогу Императора, его культивирование поднялся только на половину малой границы. Его полностью затмили Лань Син, Дуаньму Цюнем и другие гении!


"Как это могло быть?" -сказал один мастер с непостижимым взглядом. Он уже привык к тому, что Линь Мин творил чудеса. Теперь, когда Линь Мин так плохо себя показал, это действительно казалось странным.


"Хехе, это не так уж странно. Он либо встретился с каким-то затруднением, или же его восприятие было плохим, и он не мог понять каменные плиты Императора! "


Усмехнулся Бес. Он был Верховным Лордом Башни Небесного Облака по имени Черный Пепел. Среди 16 Верховных Лордов Башни Небесного Облака Верховный Лорд Черный Пепел занимал только девятое место. Он был не слишком уверен, что он сможет справиться с Линь Минем, когда тот достигнет области Возобновляемого ядра. В конце концов, от области Сяньтянь (Врожденной стадии) до области Возобновляемого ядра был огромный скачок. Но теперь, когда он услышал, что Линь Мин не прорвался к области Возобновляемого ядра, он сразу же вновь расцвел от уверенности в себе.


"Не будьте так беспечны. Восприятие Линь Мина абсолютно точно не назовешь плохим, в противном случае он не смог бы понять Концепцию Пространства и Времени. Кто знает, чем этот парень был занят на Дороге Императора», - сказал лидер Верховных Лордов с сомнением.


"Брат Облачный Демон, вы слишком осторожны. Ваша сила может быть ранжирована среди топ 5 Башни Небесного Облака; почему бы вам так беспокоиться о качествах младшего? Это правда, что Линь Мин талантлив, но он слишком молод. Полшага от области Возобновляемого ядра ... гм. Во время этого приключения в Бездне Вечного Демона ему лучше не наткнуться бы на нас, потому что если он это сделает ... хе-хе ... "


Верховный Лорд Черный Пепел ехидно улыбнулся, не пытаясь скрыть свое убийственное намерение. Имя Линь Мина, можно сказать, гремело, как гром в Полярной Башне, но в Башне Небесного Облака его репутация была куда скромнее. Всякий раз, когда рассказы передавались из уст в уста, что-то да преувеличивали. К тому же 12 Верховных Лордов Полярной Башни уступали в силе Лордам Башни Небесного Облака.


Верховный Лорд Облачный Демон заколебался на мгновение. Получил ли Линь Мин какие-либо другие выгоды на Дороге Императора или нет, правда была в том, что он до сих пор не прорвался к области Возобновляемого ядра.


"Хорошо, давайте прекратим говорить о Линь Мине сейчас. Мы перейдем к другому мастеру, который нуждается в нашем внимании - Верховный Лорд Три Глаза "


При упоминании Верховного Лорда Три Глаза, даже высокомерная улыбка Верховного Лорда Черного Пепла исчезла. Верховный Лорд Три Глаза был известен очень давно, он был не из тех, с кем младший вроде Линь Мина мог сравниться.


……………..


Полярная Башня, Главный Зал Мастера Башни.


В тускло освещенном зале в обсидиановом кресле сидел, хмурясь, Мастер Полярной Башни в черном плаще и смотрел на Линь Мина перед ним.


Кроме Линь Мина там было несколько других Верховных Лордов Полярной Башни, все они были мастерами, которые отправятся в Бездну Вечного Демона на этот раз. Перед тем, как Линь Мин покинул Дорогу Императора, по Полярной Башне ходили бесчисленные слухи относительно того, как сила Линь Мина выросла. Некоторые люди полагали, что Линь Мин после выхода будет иметь комплексную боевую силу, равную тройке Верховных Лордов Полярной Башни, что он мог бы даже быть дать бой Верховному Лорду Кровавое Пламя.


Однако правда была в том, что после возвращения в Башню смерти, культивирование Линь Мина поднялось только наполовину малой границы; это было неожиданно для всех.


Это был слишком плохой результат. Даже если его понимание Законов выросло, не было никаких оснований для того, почему его культивирование увеличилось так незначительно.


Если бы это случилось с кем-то еще, то это можно было бы назвать едва приемлемым результатом. Но Линь Мин был Титулованным Асурой, лучшим талантом Башни. После пребывания в Королевской Клетке, его сила возросла до ужасающей степени. Так как после Дороги Императора, которая была еще более страшной, чем Королевская Клетка, как его силы не смогли вырасти еще больше?


"Линь Мин, что ты испытал на Дороге Императора, что так долго задержало тебя? Почему я чувствую, что твоя сила возросла совсем немного? "-


спросил после периода молчания Мастер Башни. На сей раз, позволив Линь Мину войти на Дорогу Императора, он также освободил Линь Мина от запрета не прорваться к следующей области. Все это было для того, чтобы подготовить Линь Мина к прорыву к области Возобновляемого ядра. Если Линь Мин прорвался бы к области Возобновляемого ядра, то печать раба, что он имел, стала бы нестабильной, но ради этого путешествия в Бездну Вечного Демона, Мастер Башни был готов рискнуть. Но он не ожидал, что Линь Мин будет бездельничать на Дороге Императора в течение семи месяцев, и сделает только полшага в область Возобновляемого ядра.


Линь Мин поклонился и невыразительно сказал: "Большую часть времени, что я провел на Дороге Императора, я был занят восприятием каменных плит Императора. Я также улучшил понимание Законов, но кроме этого у меня не было никаких особых переживаний. "


"Мм ..."


Мастер Башни не подозревал, что Линь Мин соврал. Он поместил печать раба в духовное море Линь Мина и все еще мог четко чувствовать его, а раз печать раба была на месте, то Линь Мин никак не мог солгать ему.


«Семь месяцев за восприятием каменных плит Императора и все, что ты получил, это небольшое улучшение. Даже когда Кай Ян вступил на Дорогу Императора, его результаты были гораздо лучше, чем твои». Восприятие Линь Мин должно быть гораздо лучше, чем восприятие Кай Яна, иначе как бы он, постиг Концепции Пространства и Времени? Разве я повредил восприятие Линь Мина, когда я посадила печать раба на него?


Можно утверждать, что печать раба не должна травмировать душу мастера. Мастер с печатью раба должен быть просто абсолютно предан Мастеру Башни, других отличий не должно быть. Тем не менее, ум и душа две из самых сложных материй. Возможно, эта печать раба действительно повредила его восприятие каким-то образом.


"Ты можешь идти,"- махнул рукой Мастер Башни.


"Да,"- Линь Мин слабо ответил, извинившись.


"Сэр Главный Верховный Лорд, когда Фэн Шэнь вступил на Дорогу Императора, его культивирование возросло с уровня Короля Фей раннего этапа одной звезды до Короля Фей двух звезд, и его общая боевая мощь также выросла значительно. Когда я видел его месяц назад, я мог ясно почувствовать слабую силу Законов, вытекающую из него. Я считаю, что Фэн Шэнь уже имеет силу, равную пятерке наших лучших Верховных Лордов. " После того, как Линь Мин ушел, другой Верховный Лорд в зале доложил о результатах Фэн Шэня.


Фэн Шэнь был потомком Святой Земли, в конце концов, он был совершенно несопоставим с Янь Чи и Махой. Перед входом на Дорогу Императора Фэн Шэнь имел силу, сравнимую только с самым слабым Верховным Лордом, но теперь, он имел силу, равную силе четвертого или пятого Верховного Лорда. Вот где был ужасающий темп прогресса.


Верховный Лорд продолжал говорить: "Если мы переведем изменение культивирование Фэн Шэня на человеческие мерки, тогда получится, что он перешел от раннего этапа области Возобновляемого ядра до пика среднего этапа области Возобновляемого ядра. За пять месяцев культивирование Фэн Шэня поднялось на полторы небольшие границы в области Возобновляемого ядра. Но Линь Мин использовал семь месяцев, чтобы подняться лишь на половину малой границы в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Разница между этими двумя слишком велика! "


"Это действительно трудно понять ..."- произнес другой Верховный Лорд. Он имел в виду, что Линь Мин действительно неудачно прошел это испытание. Трудно было представить себе, что такая ситуация может случиться с Титулованным Асурой.


"Есть некоторые гении, которые внезапно исчерпывают весь свой потенциал, это не так уж удивительно." В углу зала говорил Верховный Лорд Шэнъонг. У него не было большого зуба на Линь Мина, но из-за этого вопроса относительно Син Тяня и Верховного Лорда Хэйаня, если Линь Мин сталкивался с невезением, то тогда Верховный Лорд Шэнъонг определенно был бы среди тех, кто аплодировал бы стоя.


В кресле главного Верховного Лорда молчал Мастер Башни. Семь месяцев и небольшая половина границы ... да ещё и в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Для таланта уровня Императора, это было то, что он мог бы достичь даже не входя на Дорогу Императора.


Некоторые могут сказать, что Линь Мин лгал как-то или даже намеренно провалил испытание, но у него не было никаких оснований делать это. Во-первых, потому что у него была печать раба, а во-вторых, потому что это было невозможно.


«Если его восприятие действительно зависело от моей печати раба... то значение этого Линь Мин действительно упало. Если я не смогу сделать его сильнее, то нет никакого смысла тратить одну из моих печатей раба на него. Я мог бы также отказаться от него. На этот раз, я дам ему войти в опасную зону 1200 миль и дам время поискать счастливые шансы для меня. Это можно считать достаточно хорошим способом использовать такой мусор как он».


"Если он сможет найти что-то, то это было бы к лучшему. Если он ничего не найдет, то он не получит права продолжать дальше. С тех пор будет сам за себя.


Пока Мастер Башни размышлял об этом, он встал и хмуро сказал: " Бездна Вечного Демона откроется через два месяца. Вы все готовьтесь столько, сколько вы можете. Это все на сегодня! "


...................


Момент открытия Бездны Вечного Демона приближался, а Линь Мин проводил большую часть своего времени, сидя на каменном ложе своей области практики, медитируя и закаливания свою волю.


Невозможно было использовать два месяца, чтобы прорваться к области Возобновляемого ядра. А раз так, то он мог бы закалить свой боевой дух, чтобы он мог вырасти, как можно быстрее, что позволило бы его ударной мощи достичь предела.


Мастера 12 Башен смерти также готовились в соответствующих направлениях. Самые слабые из тех, кто вступал в Бездну Вечного Демона должны были быть, по крайней мере, на уровне Небесных Демонов Семи Звезд, в противном случае, их поход в Бездну был бы чистым самоубийством. Имея эту массивную группу сильнейших мастеров, что собрались вместе, ожесточенные бои, которые имели бы место быть, можно было себе представить.


Время спокойно прошло, и вот, наконец, настал день открытия Бездны Вечного Демона.


В этот день Линь Мин, а также все другие мастера, которые отправлялись в Бездну, собрались на четвертом этаже. Кроме 12 Верховных Лордов был только один из Небесных Демонов Семи Звезд – Фэн Шэнь.


Да Гуu и Сюнь Цжи, в конце концов, решили не принимать участие в этом походе. Ян Чи, Маха, и Кай Ян умерли. Что же касается других Небесных Демонов Семи Звезд, они покинули Башню Смерти, оставив Фэн Шэня одного.


Таким образом, от Полярной Башни в Бездну Вечного Демона отправлялось в общей сложности 13 человек.


Мастер Полярной Башни привел всех к массиву передачи на четвертом этаже. Со вспышкой света все они прибыли в другое пространство.


Мастер Полярной Башни оглядел всех, и медленно сказал: "Это пятый этаж Башни Смерти. Вход в Бездну Вечного Демона здесь ".


Пятый этаж…


Линь Мин ахнул. Он уже знал, что Полярная Башня Смерти имела пять этажей, но что же было на пятом этаже, всегда было загадкой для него.


Оказалось, что там был вход в Бездну Вечного Демона...


Глава 623 – Собрание представителей элиты


Мастер Полярной Башни повел группу вперед. Пятый этаж не был столь же высоко, как первые четыре этажа, он был высотой только в несколько сотен футов. Пока группа шла вперед, стояла гробовая тишина. Тем не менее, казалось, что в воздухе было удушающее чувство угнетения, заставляя всех присутствующих вызвать энергию, чтобы противостоять этому давлению.


Линь Мин был очень хорошо знаком с этим давлением.


Этим давлением было силовое поле Небесного Демона.


Это было даже не просто силовое поле Асуры или силовое поле Верховного Императора, а слияние двух видов.


Ша Ша Ша Ша ...


Одинокое и пустынное пространство оглашалось звуками шагов группы. Когда они подошли к концу темного коридора, Линь Мин смог увидеть, что с обеих сторон пути были лампы. Эти лампы имели ряд сходных черт с лампами, которые держали огни воли на Дороге Императора. Но эти огни уже давно выгорели, и их покрывал толстый слой пыли.


Еще через полчаса Мастер Башни, наконец, остановился. Перед ним были большие ворота с двумя дверями. Эти ворота были высотой 100 футов, и на древних воротах были вырезан ряд мистических и загадочных узоров. Вокруг центра ворот были модели резных фигурок двенадцатикрылых Небесных Демонов. Вырезанные Небесные Демоны смотрели своими злобными и безбожными глазами, их 12 крыльев были безрассудно разбросаны, заполняя пространство вокруг чувством угнетения и тайны.


"Мы на месте. Вход здесь ".


Мастер Полярной Башни мягко схватился за ручки дверей и сказал: "Летать в пределах Башни Смерти запрещено, и Бездна Вечного Демона не исключение. Она расположена в 100000 футах ниже нас. Если полет невозможен, то способа спуститься просто нет. Но ... есть некоторые места, которые являются исключения, такие как ... здесь! "


С этими словами Мастер Полярной Башни толкнул двери и открыл их. Когда двери открылись, Линь Мин втянул холодного воздуха, когда увидел сцену внутри. За этими дверями было огромное и бесконечное ночное небо с яркими звездами. Было невозможно сказать, были ли эти ослепительные звезды реальными или иллюзорным массивом.


"Вперед. Это единственный канал, через который можно влететь в Бездну Вечного Демона. Все каналы 12 Башен Смерти связаны друг с другом. Полет на дно приведет к истинному входу в Бездну Вечного Демона ".


После того, как Мастер Полярной Башни все это произнес, он взял на себя инициативу и влетел в огромном звездное небо, его фигура мгновенно исчезла. Вскоре за ним последовал Верховный Лорд Чи Янь и Верховный Лорд Шэнъонг ...


Линь Мин прыгнул пятым. Оказавшись в этом бесконечном звездном пространстве, он вдруг почувствовал ужасающе богатую адскую энергию, что хлынула на него.


Пока он спускался, температура становилась все более низкой, и адская энергия становилась все более плотной.


Линь Мин не использовал истинную сущность, чтобы летать, а полностью позволил силе тяжести тянуть его вниз. Его скорость быстро поднялась до сотен футов в секунду, и пока воздух свистел в его ушах, адская энергия становилась настолько плотной, что она почти сконденсировалась в сущность.


Бездна Вечного Демона был более чем в 100,000 футах под землей. Кроме того, Полярная Башня Смерти изначально была в 60 000 или 70 000 футах над землей. Это означало, что падение вниз было почти 200 000 футов, или более чем 100 миль.


Это был захватывающий опыт. После падения в течение длительного времени, Линь Мин почувствовал, как несколько Верховных Лордом перед ним начинают замедляться. Он последовал за ними, используя Концепцию Ветра, чтобы замедлить скорость.


На этой глубине холодный воздух, казалось, проникал в костный мозг. С каждым вдохом немедленно образовывались ледяные кристаллы. Если простой смертный оказался бы в этой среде, он замерз бы насмерть.


Чем ниже они спускались, тем холоднее становилось.


В это время Мастер Полярной Башни остановился в воздухе и начал двигаться в другом направлении. Все повернулись, чтобы следовать за ним.


Линь Мин полетел дальше. Пространством вокруг него было полная темнота без малейшего звука, ничего, кроме совершенно гробовой тишины.


Подняв голову и глядя на небо, он смог увидеть звезды, что висели высоко в воздухе. Ибо огромное звездное небо под землей было действительно невероятно, и все же было невозможно сказать, было ли это реальное небо или иллюзия.


Мастер Полярной Башни двигался не быстро. Примерно через час они, наконец, упали на открытое пространство. В этом открытом пространстве собралось большое количество людей, все они сознательно или бессознательно выпускали ауру, что могла остановить сердце. Без сомнения, все они были топ мастерами Башен Смерти, либо Верховными Лордами или Небесными Демонами Семи Звезд.


Большинство присутствующих были Верховными Лордами с небольшим количеством Небесных Демонов Семи Звёзд. Все эти Небесные Демоны Семи Звезд обладали высокими рангами в своих Башнях Смерти.


Если бы это было обычное путешествие в Бездну Вечного Демона, то так много мастеров не собралось бы вместе. Но на этот раз оно как раз совпало с извержением Бездны Вечного Демона, так что ситуация полностью изменилась. Даже Мастера Башня различных Башен Смерти решили не упускать этот шанс.


Высокий риск также означал высокую награду.


"Линь Мин, перед нами мастера от Башни Небесного Облака и Башни Синего Серебра. Обе эти Башни сильнее, чем наша. Наша Полярная Башня по силе занимает только восьмое или девятое место из 12 Башен Смерти. Что же касается этой Башни Небесного Облака, они оцениваются как номер один. Башни Синего Серебра также может быть ранжирована в первой пятерке ".


Когда Линь Мин только коснулся земли, он услышал передачу звука истинной сущности Верховного Лорда Кровавое Пламя в его ухе. После того, как Верховный Лорд Кровавое Пламя стал подконтролен Мастеру Полярной Башни, он стал полностью лоялен и предан ему. Что касается Линь Мина, который притворялся, что находится под контролем, Верховный Лорд Кровавое Пламя считал его своим «компаньоном» и доверял ему во всем.


"Я понял. Кто-нибудь из них сильнее, чем брат Кровавое Пламя? "-небрежно спросил Линь Мин. Во время этой поездки в Бездну, каждый был вероятным противником. Надо было узнать, так много о своих потенциальных противниках, как только возможно.


"Конечно, есть. Эти два парня из Башни Небесного Облако, Облачный Демон и Скрытое Облако, оба сильнее меня. Но может быть даже несколько больше тех, кто равны мне по силам. Кроме того, Дуаньму Цюнь из Башни Небесного Облака не Верховный Лорд, но его сила на самом деле страшнее, чем сила большинства Верховных Лордов. Дуаньму Цюнь родом из супермощной Святой Земли. Перед тем, как он впервые вошел на Дорогу Императора, его сила превосходила силу Фэн Шэня с большим отрывом. Теперь, когда он вернулся с Дороги Императора, я боюсь, что его сила не может быть меньше, чем у меня! "


Линь Мину было знакомо имя Дуаньму Цюнь. Услышав описание Верховного Лорда Огненное Пламя, Линь Мин не мог не оглядеть Дуаньму Цюня с головы до ног. Этот парень был стройным и просто невероятно красивым. Он просто стоял, и даже тога, казалось, что он испускает небесную яркую и свежую энергию, как свежий весенний ветер. Его лицо было, как нефрит, его нрав, внешний вид, сила, все, что он имел, было поистине безупречным.


Когда Линь Мин посмотрел на него, Дуаньму Цюнь также, казалось, почувствовал что-то. Дуаньму Цюнь повернулся к Линь Минк и слегка улыбнулся.


Линь Мин уважительно кивнул в ответ.


В случайном обмене взглядами между Дуаньму Цюнем и Линь Минем многие люди, наконец-то, заметили Линь Мина.


Линь Мин был человеком. В этой толпе Гигантских Демонов, Фей, Дикарей и Бесов человек приковывал к себе все внимание. В дополнение к его возрасту и культивации, его статус было легко разгадать.


Один тот факт, что он пробыл в Королевской Клетке 108 дней сделал Линь Мина хорошо известным во всех Степях Кровавой Резни.


"Он Линь Мин?"


"Да, он, должно быть."


"Он не прорвался к области Возобновляемого ядра. Как странно…"


Для топ таланта уровня Императора путь от Сяньтянь (Врожденной стадии) до Возобновляемого ядра, даже без Дороги Императора, занял бы только один или два года. Линь Мин был на Дороге Императора в течение семи месяцев, но он только поднялся наполовину малой границы. Ничего из этого не имело смысла.


"Хехе, давайте проверим его." Мастер Бес начал двигаться к Линь Мину. Он был Верховным Лордом Башни Небесного Облака Черным Пеплом. Когда он начал движение, он готовился использовать его ауру, чтобы подавить Линь Мина, чтобы вытеснить немного своей истинной способности и увидеть глубину его силы.


"Не мутите воду!" Верховный Лорд Облачный Демон заблокировал Черный Пепел нахмурившись, "Черный Пепел, что ты делаешь? После того, как вы окажетесь в Бездне, каждый будет вашим врагом. Если вы случайно обидите кого-то, прежде чем даже войдете в Бездну, то вы можете оказаться в окружении врагов и получить от них удар в спину. Даже если Линь Мин и не сделал прорыв на Дороге Императора, он до сих пор не из тех, над кем стоит легко издеваться! "


Верховный Лорд Облачный Демон занимал внушительный статус в Башне Небесного Облака, и у Черного Пепла не было выбора, кроме как отказаться от его выходки. Но Черный Пепел не одобрял этого. Общая сила Башни Небесного Облака занимала первое место среди всех 12 Башен Смерти. Он всегда чувствовал, что Облачный Демон был слишком осторожен.


Шло время, мастера из нескольких других Башен продолжали прибывать. Они были из Башни Пяти Цветов, Белокаменной Башни, Башни Великого Топора, и в дополнение к Башне Синего Серебра, Башни Небесного Облака и Полярной Башня, всего было шесть Башен Смерти. Эти шесть Башен были ближе расположены друг к другу, так что они собрались на южной границе Бездны Вечного Демона. Остальные шесть Башен Смерти ушли к северной границе Бездны Вечного Демона. Эти 12 Башен образовали круг, и Бездна Вечного Демона была в центре него.


Когда все представители шести Башен собрались, старик в черном встал и сказал: «Все, теперь я объявлю правила входа в Бездну Вечного Демона».


Внезапное появление этого старика привлекло внимание Линь Мина. Культивирование этого старика было в ранге Короля Демонов 3х звезд, который был равен человеческому мастеру в конце области Возобновляемого ядра, и, возможно, даже чуть-чуть лучше.


В Степях Кровавой Резни не было почти никого с культивированием в области Разрушения Жизни. Все потому, что когда-то мастер поднимался в область Разрушения Жизни или получал культивирование близкое к этой области, он мог попасть под действие мистического проклятия, которое вытекало из глубин Степей. Чем выше был этап Разрушения Жизни мастера, тем выше были его шансы быть проклятым.


"Я надзорный диакон из Божественного Храма кровавой Резни. На этот раз я отвечаю для открытия Бездны Вечного Демона. Хотя в основном все здесь знакомы с правилами, я повторю их снова.


"Тысяча миль от края Бездны является абсолютной нулевой зоной для жизни. Каждый, кто окажется там, умрет с 1000 миль от края и до 10000 миль - окрестности Бездны. Здесь повсюду есть счастливые шансы, но и смертельный исход очень вероятен. То, что вы найдете, будет зависеть от ваших собственных счастливых шансов. Чем глубже вы зайдете, тем значительнее будут ваши счастливые шансы. В принципе, после входа в Бездну убийство запрещено. Но всегда бывают недобросовестные и опасные люди. Если кто-нибудь столкнется с подобной ситуацией, то убийство в целях самообороны вполне разумно ... "


Линь Мин потерял дар речи. Любая защита была разумной? Это было приятно слышать, но на самом деле правда заключалась в том, что убийство могло произойти без малейших ограничений. Если мастер умирал в Бездне, то было бы невозможно определить, как он именно умер.


"Однако ... есть кое-что, что вы должны помнить. Если вы убьете других внутри Бездны, вы все равно сможете получить их адскую энергию, чтобы подпитать вашу татуировку Небесного Демона. Согласно правилам Башни Смерти, средний этап десятикрылого Небесного Демона является пределом. Если вы превзойдете этот предел, то у этого старика не будет иного выбора, кроме как использовать определенные методы, чтобы рассеять кое-какую адскую энергию из вашего тела. Эти методы не нанесут долгосрочный ущерб вам, но я прошу вас помнить об этом».


Линь Мин вдруг стало все понятно.


Так вот как все было ...


Он всегда задавался вопросом, почему татуировки Небесного Демона многих Верховных Лордов на среднем этапе десяти крыльев. До этого он думал, что это было странно. Как правило, после того, как мастер становился Верховным Лордом, он не принимал дальнейшего участия в сражениях не на жизнь, а на смерти в Степях, так откуда они тогда брали бы адскую энергию?


Для перехода от первого этапа десяти крыльев до середины десять крыльев нужно было совсем немного адской энергии. Достаточно было убийства двух или трех Верховных Лордов. Если убить только восьмикрылого Небесного Демона, то полученной адской энергии было бы не достаточно для роста татуировки.


Тем не менее, восьмикрылый Небесный Демон тоже не был простофилей, которого можно было вот так запросто прикончить.


Глава 624 – Дверь в пространство


' Татуировки Верховных Лордов на среднем этапе десятикрылого Небесного Демона были первоначально сконденсированы в Бездне Вечного Демона... но я помню, что Мастер Полярной Башни уже имел татуировку на пике силы десятикрылого Небесного Демона. Каким образом вышло так, что старик не рассредоточил его адскую энергию?»


Линь Мин мог слабо чувствовать, что Мастер Полярной Башни был не так прост.


Пока Линь Мин думал о Мастер Полярной Башни его голос вдруг прозвучал в голове Линь Мина, "войдя в Бездну, ты отправишься на 1200 миль искать счастливые шансы для меня. Понял? "


"На 1200 миль, чтобы отыскать счастливые шансы для вас?


Это была земля, где шансы погибнуть были чрезвычайно высоки. После входа в бездну он должен был рисковать своей жизнью и отчаянно сражаться с другими, и этот человек ещё хотел, чтобы Линь Мин боролся за него? Линь Мин ухмыльнулся и согласился "я понимаю, но ... в пределах 1200 миль скрыто много опасностей. Интересно, есть ли у Мастера Полярной Башни карта на нефритовом свитке или что-то подобное, так чтобы я не вошел в опасную зону по ошибке ".


Услышав это, Мастер Полярной Башни заколебался. В 12 Башнях Смерти было много карт Бездны Вечного Демона, но правда была в том, что подавляющее большинство из этих карт были далеко не совершенны. В конце концов, каждый раз, когда Бездна извергалась, в местоположениях были бы большие изменения, касающиеся опасных зон.


Тем не менее, Мастер Полярной Башни имел относительно точную карту. Эта карта создавалась на протяжении многих лет и ей в жертву были принесено бесчисленное количество жизней, которые исследовали область; она была чрезвычайно ценной.


Мастер Полярной Башни получил эту карту потому, что его отец был правителем Степей Кровавой Резни, а также двенадцатикрылым Небесным Демоном.


Были только несколько копий этой карты. Он не собирался давать её Линь Мину, потому что он боялся, что Линь Мин умрет в Бездне, и карта будет добыта кем-то другим.


Если эти потомки Святой Земли получили бы эту карту, то им было бы намного проще найти и получить ресурсы Бездны в будущем. Это, конечно, был сценарий, который Мастера Полярной Башни не устраивал.


После короткого колебания Мастер Полярной Башни сказал: "Линь Мин, я действительно располагаю одним экземпляром такой карты, но ты не должен открывать эту карту другим. Если ты встретишься со смертельной опасностью внутри Бездны и окажешься близок к смерти, ты должен сначала уничтожить эту карту. понятно?"


"Понятно," - невыразительно сказал Линь Мин. Этот Мастер Полярной Башни опирался на печать раба, что, как он думал, была в Линь Мине, и даже не пытались приукрасить его слова. Он прямо сказал ему уничтожить карту, прежде чем он умрет.


Мастер Полярной Башни коснулся его рукой поверх ладони Линь Мина и отправил нефритовый свиток в пространственное кольцо Линь Мина.


Используя восприятие, Линь Мин быстро определил, что это действительно была карта Бездны Вечного Демона.


"Если вы готовы, то я открою массив. Каждый человек может пробыть в пределах Бездны Вечного Демона до шести месяцев. Если вы не появитесь после шести месяцев, то вам придется остаться в Бездне до следующего раза, когда откроется массив. Но ... с древних времен, если мастер не вышел по истечении шести месяцев, он исчезал бесследно. В этом полугодии все. Пожалуйста, имейте это в виду.


Когда старик закончил говорить, он вынул три черных стеклянных шара из его пространственного кольца и стали устраивать их на пол.


Линь Мин обнаружил, что не слишком далеко от открытой местности, где он стоял, в полу были небольшие углубления, куда эти черные стеклянные шары были вставлены, идеально соответствуя им. Линь Мин был хорошо знаком с этими черными стеклянными шарами - это были Кости Бога Демонов.


После того, как три Кости были вставлены в пол, земля вдруг стала трястись. Не слишком далеко пространство перед всеми стало искажаться. Через мгновение само пространство, казалось, растаяло, как вдруг в пустоту открылась пространственная дверь. За этими пространственными воротами было серое пространство. Этот странный мир был наполнен бесконечным туманом.


В следующий момент Линь Мин почувствовал, как эзотерические ворота широко распахнулись перед ним. Безграничная, древняя и чистая энергия смерти выросла из этого пространства, крайне шокирующая и гнетущая сердце.


" Это то место ... Я, я приходил сюда раньше." - раздался голос Демонического Сияния.


"Да? Вы были здесь раньше? "Линь Мин был поражен, но тут же успокоился. Император Демонов был на Дороге Императора, так было бы не странно, если бы он бы и в Бездне Вечного Демона. "Помните ли вы какие-либо опасные зоны, что есть внутри?"


"Я помню немного, но не слишком много. Это мой старший брат последовал сюда за своим мастером. По воспоминаниям моего старшего брата, его мастер оставался здесь в течение 20 с чем-то лет ... "


"Двадцать с чем-то лет?" Линь Мин был ошеломлен. "Разве вам не сказали, что те, которые не выходят через полгода никогда уже не появляются? Как мог Император Демонов на самом деле оставаться здесь в течение 20 с чем-то лет? "


Демоническое Сияние захохотал, а затем покачал собачьей головой, говоря: "В прошлом, Мастер был двенадцатикрылым Небесным Демоном. Он уже прорвался к границе Императора несколько сотен лет назад. После того, как он пережил глубокое и болезненное препятствие, он потом вернулся к Бездне, исследуя эту землю более 20 лет. Естественно, он не тот, с кем вы, младшие можете сравниться. Так называемая опасная зона абсолютной смерти в 1000 миль вокруг Бездны применима только к вам, юниорам ".


"Он прорвался к границе Императора, прежде чем вернулся к Бездне Вечного Демона..." Линь Мин вдруг все понял. Проще говоря, после того, как произошли изменения в Степях Кровавой Резни, к Бездне Вечного Демона приходило очень мало мастеров уровня Императора. Дело было в том, что только двенадцатикрылые Небесные Демоны уровня Императора могли войти в Степи Кровавой Резни, не умирая от странного проклятия этих земель.


Таким образом, в подавляющем большинстве ситуаций, мастера, которые входили в Бездну Вечного Демона, были экстраординарными молодыми представителями элиты. Что касается Шестипалого Сын Фея, Императора Демонов и другие подобных Верховных Старейшин, они стали двенадцатикрылыми Небесными Демонами в Башнях Смерти, прежде чем вернуться к Бездне как мастера уровня Императора. С их силы, пока они не сразу входили в Бездну, они могли исследовать вдоль краев Бездны с относительной легкостью.


После того, как пространственные ворота полностью открылись, старик, отвечающий за открытие Бездны Вечного Демона, сказал: "Теперь мы начнем делиться на команды. Каждая Башня Смерти пошлет одного или двух человек, чтобы сформировать команду из 10 человек. Надзорный диакон из Божественного Храма Кровавой Резни отведет эту группу на 1500 миль от края Бездны. После этого дьякон вернется тем же маршрутом, что он и пришел. В тот момент вы решите, хотите ли вы вернуться или продолжить идти вперед. Сначала, моя команда, кто пойдет со мной? "


Линь Мин был поражен на мгновение. Используя команду в качестве блока?


Если каждая Башня отошлет одного или двух человек, то они смогут взаимно контролировать друг друга. Тогда, по крайней мере, убийства не начнутся с самого начала. И диакон в начале также сможет остановить несколько мастеров от попыток тайно стать двенадцатикрылыми Небесными Демонами.


Шесть Башен Смерти отправил одного или два человека, быстро образуя отряд из 10. По приказу старика все отправились в путь.


Они прошли через иллюзорные пространственные ворота, и их фигуры исчезли в бесконечном сером тумане.


"Линь Мин, ты и Кровавое Пламя идите с диаконом Бесом. Он самый опытный здесь и может гарантировать вашу безопасность в диапазоне 1500 миль. После этого вы начнете двигаться в одиночку. " В ухо Линь Мина вновь зазвучал голос Мастера Полярной Башни.


"Понял." - ответил Линь Мин, смотря на низкого старого Беса среди контролирующих диаконов. Бес выглядел старым. Линь Мин не знал, сколько лет ему было, но он мог видеть, что темная черная кожа на его лице была совсем высохшей; он был похож на старого смертного человека, который прошел через большие трудности и страдания в его жизни.


Старый Бес быстро вышел перед всеми и сказал: "Я Сада, кто хотел бы пойти со мной?"


От Полярной Башни вышли Линь Мин и Верховный Лорд Кровавое Пламя. Очевидно, что Верховный Лорд Кровавое Пламя также получил приказ Мастера Полярной Башни.


"Еще семь мест осталось. Кто хотел бы прийти из другой Башни? "


"Хехе, рассчитывайте на меня". От Башни Небесного Облака, сделав шаг вперед и ухмыляясь, вышел Верховный Лорд Черный Пепел, смотря на Линь Мина.


Линь Мин вспомнил этого парня. Когда он прибыл, этот парень жадно смотрел на него, даже не маскируя убийственное намерения в его глазах. Линь Мин был не склонен даже смотреть на такого рода неудачника с самомнением.


"Есть еще шесть мест." -крикнул снова Сада.


"Я"- раздался четкий женский голос, и вышла Лань Син от Синей Серебряной Святой Земли.


Когда вышла Лань Син, несколько молодых людей Фей из Белокаменной Башни и Башни Пяти Цветов мгновенно заволновались. Они выбрались вперед, чтобы присоединиться к команде, и команда Сада была мгновенно заполнена. Кому-то даже не хватило места.


Линь Мин потерял дар речи. В это время были еще люди, которые решались ухлестывать за дамочками? Это было просто слишком смешно!


Но, тщательно подумав об этом, получалась, что Лань Син была родом из Святой Земли, и притом топовой Святой Земли. Ее происхождение затмевало даже Фэн Шэня. Если другие Фей могли бы получить сердце Лань Син и жениться на ней, то кто заботился бы о любви? Ресурсы были гораздо важнее!


Более того, все эти мастера, которые преследовали Лань Син, первоначально были талантами уровня Императора. Кроме их относительно нормального фона происхождения, они были схожи с Лань Син и в других аспектах; все они имели некую надежду. Несмотря на то, что они были далеки от Дуаньму Цюня, Дуаньму Цюнь был еще более выдающийся персонаж, чем Лань Син, таким образом, он не мог жениться на ней и присоединиться к секте его жены Синим Серебряным Святым Землям. Только Лань Син могла выйти замуж и присоединиться к нему, но это было то же самое, как если бы Синие Серебряные Святые Земли выпустили бы будущего мастера уровня Императора из их рук. Естественно, Синие Серебряные Святые Земли не допустят, чтобы это произошло.


С другой стороны, если Лань Син выбрала бы одного из своих преследователей, то вполне вероятно, что Синие Серебряные Святые Земли получат еще одного мастера уровня Императора в будущем.


Между двумя вариантами лучший был ясен с первого взгляда.


Молодые выдающиеся Феи из Башен Смерти все просчитали, поэтому все они пытались добиться Лань Син так, что им пришлось бы бороться на несколько сотен лет меньше.


Линь Мин быстро понял причину всего этого. На самом деле, эта сцена может быть описана, как вполне разумная.


"Слишком много!"-сказал Сада, нахмурившись.


"Эй, брат, не могли бы вы помочь мне здесь и ..." Самый медленный Фей по-дружески улыбнулся Линь Мину, надеясь, что Линь Мин сможет отдать ему свое место.


Линь Мин подумал, что это было забавно. Он никогда не встречал этого человека, так что, на каком основании он должен был отдать свое место ему?


"Вы говорите слишком много!" Сада стал злиться. Он указал юношу Фея и сказал: "Согласно порядку вы выходите!"


Слова были, как холодное ведро воды, что пролилось на пламя надежды юноши Феи, туша их. Юноша Фея почувствовал обиду, но не выступал.


Линь Мин мог видеть, что четыре или пять из этих Фей были Небесными Демонами Семь Звезд, а Верховные Лорды. Некоторые из них, возможно, даже присягнули Верховным Лордам и стали их верными псами. В конце концов, их талант был приличным, и они были молоды; все они, как правило, были моложе 30 лет.


«С точки зрения силы и опыта, эти люди гораздо хуже Верховных Лордов. Если я нахожусь в той же команде, что и эти ребята, то это на самом деле гораздо лучше, чем быть в команде с Верховными Лордами ... " подумал Линь Мин и погладил подбородок. Ему, кажется, нужно было поблагодарить Лань Син.


"Вперед!"


Сада повел группу и вошел в пространственные ворота. Линь Мин последовал за ним, и его фигура быстро исчезла в темном тумане.


Глава 625 – Злые существа


На 10000 миль вокруг края Бездны Вечного Демона адская энергия была настолько густой, что чуть не концентрировалась в каплях. При этом Линь Мин мог чувствовать, как эта густая адская энергия вытягивала энергию из его тела.


"Что за удивительно богатая адская энергия. Этот туман адской энергии конденсируется и формирует сущность. Если бы я мог попрактиковать демонические методы культивирования здесь ... "Линь Мин покачал головой, думая об этом. Когда мастер культивирует они часто должен был входить в медитативное состояние. В этом состоянии оборонительные способности мастера были очень низкими. А делать это в Бездне Вечного Демона, которая была заполнена всякого рода опасностями, просто самоубийство.


"Хехе, мальчик, о чем ты думаешь? Атмосфера здесь отличная! "-досадный голос внезапно окликнул Линь Мина. Каждый слог был подобно игле, что проникает в ухо, в результате чего каждый, кто слышал эти слова, чувствовать себя очень неудобно.


Линь Мин обернулся, чтобы увидеть, что говорившим был Верховный Лорд Черный Пепел.


Он нахмурился, не отвечая.


Верховный Лорд Черный Пепел не возражал. Он продолжил говорить: "Мальчик, я думаю, что когда мы будем в 1500 милях от края, ты продолжишь идти вперед. Как насчет того, чтобы мы пошли вместе? Мы сможем позаботиться друг о друге, ха-ха! "


"Извините, но я не заинтересован. Кроме того, ... вам же будет лучше, если вы прекратить попытки зондировать меня, присоединив ваше восприятие к вашим словам, "- тон Линь Мина был ледяным.


Верховный Лорд Черный Пепел напрягся. Этот мальчик был слишком чувствительным! Его метод обнаружения других был чрезвычайно скрытен; нормальный человек будет только слышать голос, но Линь Мин фактически мгновенно разгадал его уловки.


Сада шел вперед неспешно. Он закрыл глаза и почувствовал ветер, говоря: "С этого момента, мы в 8,500 милях от радиуса зоны 1500 миль Бездны. в пути пешком мы пробудем от 20 дней до месяца. В течение этого месяца вы должны следовать моим приказам. Если мы столкнемся с каким-то злым существом, вам запрещается брать на себя инициативу, чтобы делать что-нибудь, вы не можете это делать! В противном случае это может привести к серьезным последствиям! "


"Зло существо? Какое зло существо, а? "-спросил Юноша Фей, заинтересовавшись. Как кто-то, кто был квалифицирован, чтобы прийти к Бездне Вечного Демона, не было, естественно, необходимости упоминать его силу и талант; он имел полную и абсолютную уверенность в себе. Он задавался вопросом, должен ли он сделать шаг вперед и спасти всех, если они столкнуться с какой-то опасностью. Несмотря на то, что он не мог бы быть героем, который спас девицу, он мог, по крайней мере, произвести хорошее впечатление на Лань Син. Женщины, даже если они были могучими мастерами военного дела, в глубине души они всегда хотели быть защищены.


На этот раз во время этого путешествия к Бездны Вечного Демона, наиболее важной мишенью для него было внимание и сердце Лань Син. По сравнению с женитьбой на Лань Син и присоединению с ней к Синим Серебряным Святым Землям. Любой счастливый шанс, что он нашел здесь, просто не стоил того.


Сада медленно объяснил: "Вокруг Бездны Вечного Демона есть много странных и злых существ, которые размножаются в плотной адской энергией. Эти существа причудливы и загадочны. Никто не знает, откуда они родом, и в обычное время, естественно, мы не должны бояться их. Но есть некоторые злые существа, которые были рождены во время извержения Бездны. Если мы столкнемся с такого рода вещами, мы должны бежать далеко- далеко! Борьба с ними это просто самоубийство! "


"Злые существа, которые были рождены из Бездны Вечного Демона?"- сердце Линь Мина похолодело. Бездна была, без сомнения, безмерно ужасающей. Массивный коготь вышел из этого странного отверстия и убил 12 мастеров уровня Императора мгновенно. даже если бы из этого места вышли просто собака или кошка, с ними было бы лучше не связываться.


Хотя несколько молодых Фей были горды и надменны, они не были глупы. Когда они услышали, что Сада упоминает злых существ Бездны Вечного Демона, они хранили молчание. Они были хорошо осведомлены о том, насколько полезны их навыки были здесь.


"Хорошо. Если нет никаких больше вопросов, то мы отправляемся в путь. Ах да, есть еще один момент. Старайтесь избегать борьбы, но если вы действительно вынуждены бороться, то подавляйте свои силы, насколько это возможно. Используйте только 30% от вашей силы, чтобы бороться, не используйте 40%, и не создавайте никаких бушующих волн истинной сущности или демонической сущности, чтобы не разворошить огромное количество адской энергии Бездны. Понятно? "Выражение и тон Сада были суровыми. Видя, что юноша Фея перед ним немного расстроился, он сказал: "Это не детская игровая площадка. Эй, ты, ты меня слышишь? "


"Я слышал вас." Юноша Фей казался нетерпеливым, небрежно кивнув, "Я не ребенок."


Сада посмотрел на юношу Фею и сказал: "Вперед!"


Группа начала свое путешествие. Следующие 8500 миль вокруг были относительно безопасными. Там в принципе не было ситуаций, когда мастер должен был убивать других. Учитывая, что у них был проводник, что их направлял, опасности, с которыми они столкнулись, были еще меньше. Конечно, счастливые шансы, что они нашли, таким образом, также были ограничены, и с таким количеством людей вместе, после дележки каждому доставалось совсем немного, да и Башня Смерти также забирала большую часть добычи.


Шло время, группа продолжала маршировать вперед. Окружающую среду можно было описать как мрачную, наполненную бесконечным густым туманом. К счастью, они могли бы использовать звезды в небе, чтобы не терять направление.


Земля была покрыта неровными красными камнями. Иногда можно было увидеть разбитые разбросанные каменные плиты. Письмена и печати на этих каменных плитах уже давно были размыты после стольких десятков или сотен тысяч лет.


Эти скучные дни путешествия прошли без жалоб в течение одного или двух дней, но через десяток дней или около того, многие люди стали чувствовать нетерпение.


В эти дни они не видели даже волоска этих так называемых «злых существ», не говоря уже о каком либо счастливом шансе.


Иногда становилось слишком скучно. Некоторым уже не терпелось встретить одно из этих «злых существ», так что они могли развеять скуку.


"Я говорю, что мы можем двигаться быстрее. Здесь нет ничего кроме тумана и камней. Мы преодолеваем пешком только несколько сотен миль в день, небеса только знают, как долго нам потребуется, чтобы преодолеть 8500 миль. Если бы я мог летать, мне потребовалось бы всего несколько часов! О каких злых созданиях вы говорите? Мы шли так долго, вообще ничего не видели! "


Пересечь сотни миль в день не могли даже хорошо обученные смертные солдаты. Но для этих выдающихся героических юношей, такого рода скорость была темпом улиток.


Сада вдруг остановился и посмотрел на говорившего юношу Фею, как тигр; его ледяные глаза заставили юношу замолчать.


"Опасности Бездны Вечного Демона не так просты, как вы думаете. Вы уже должны быть рады, что вы здесь в безопасности, так что закрой свою чертову пасть. После того, как мы окажемся в пределах 1500 миль от Бездны, моя миссия будет выполнена. Вы можете делать все, что вам захочется тогда. Даже если вы прыгнете в саму Бездну мне будет плевать".


Юноша Фея также начал сердиться, "Как интересно! Почему вы вообще нам нужны, чтобы вести нас? Почему вы, так называемые диаконы должны идти с нами? Чтобы следить за нами? Вы боитесь, что мы найдем какой-то счастливый шанс, или вы боитесь, что мы станем убивать друг друга и станем двенадцатикрылыми Небесными Демонами? "


Тон юноши Феи был агрессивным, "пока вы впереди, кто знает, может вы спокойно присваиваете все, что встречаете по пути! Если мы действительно столкнемся с опасностью, вы можете быть первым, кто сбежит, оставляя нас позади! Мы ищем счастливые шансы здесь, а не сторожим вас, действуя в качестве пушечного мяса, когда вам это нужно! "


Выражение Сады исказилось, "Если вы не готовы идти со мной, то проваливайте к черту!"


"Гм! Да кто боится вас? Вперед! Давайте, все! "


Юноша Фея крикнул нескольким мастерам. Тем не менее, никто не ответил ему. Следуя за Садой, они действительно отказывались от возможных счастливых шансов, но целью большинства людей здесь было достижение радиуса зоны 1500 миль. В этом внешнем радиусе 8500 миль в основном не было никаких шансов, так что отказ от них был небольшой потерей.


Линь Мин был равнодушен ко всему этому. Пока они путешествовали в эти последние дни, он был занят практикой своего дыхания.


Несмотря на то, что он не был в состоянии успокоить свое сердце и разум из-за скорого шага, адская энергия здесь была невероятно богата; это было идеальное условие для применения на практике Искусства Великой Опустошающей Алебарды. Общая скорость практики была не намного медленнее, чем практика в закрытой медитации.


Для того, чтобы гарантировать, что он будет иметь самый прочный фундамент, Линь Мин прикинул, что он должен был бы практиковать в течение полугода, чтобы прорваться к области Возобновляемого ядра. Если он медитировал бы на этих каменных плитах на Дороге Императора, ему могли бы потребоваться всего несколько месяцев. Но, к сожалению, путь, что Линь Мин выбрал, был путем огней воли, таким образом, он должен был продолжать идти по этому пути, отказавшись от каменных плит Императора.


Видя, что никто не откликнуться на его крики, лицо юноши Феи сразу некрасиво исказилось. Он был действительно готов уйти в любое время. По правде говоря, он не боялся рискнуть и уйти сам. Но, как только он это сделал бы, он не будет иметь никаких дальнейших шансов с Лань Син.


Юноша Фей прыгнул на тигра и не мог уже отступить. Когда он взглянул на Лань Син, он увидел, что она контролировала ее дыхание, вообще не обращая на него внимания.


Умонастроения этих выдающихся молодых талантов были в основном высокомерие и легкий гнев. С его упрямство даже в этой неловкой ситуации, юноша собирался выплюнуть несколько злобных слов, прежде чем уйти, когда вдруг произошло изменение.


Не слишком далеко раздался крик. Этот звук был совершенно не тем, что мог издать человек. Звук был похож на визг какого-то свирепого зверя, который раздавался в то время, как из горла зверя торчали осколки стекла, он был высоким до крайности.


"Что это!?"


Все сразу же напряглись, вынимая свое оружие.


Сада извлек серп, все его тело было в полной боевой готовности. Он быстро сказал тихим голосом: " не действовать необдуманно без моего приказа."


"Аааа!!"


С другим криком серая тень подпрыгнула вблизи, бросаясь к группе, как стрела!


Юноша Фея, который разглагольствовал чуть ранее, принял на себе всю тяжесть этого нападения!


"Не нервничай! Это только ...! "


Сада даже не успел закончил свои слова, когда тот сердитый юноша Фей издал внезапный крик и нанес удар мечом!


"Сдохни!"


Темно- синий свет меча пронзил небеса. Серая тень была поражена этим светом меча. Пространство задрожало, взвыли сильные ветры. Богатая адская энергия вокруг них была разрезали пополам, сметая все на своем пути!


Этим ударом юноша Фей выражал свой гнев. Этот юноша Фей смог добраться до Бездны Вечного Демона, а также был топ персонажем среди Небесных Демонов Семи Звезд. Он достиг Большого Успеха в его понимании Концепции Ветра, и даже коснулся Концепции Пространства.


Мощь удара со всей его силой можно было бы себе представить.


Глаза Сада мгновенно покраснели, "Вы хотите убить всех нас? Я сказал вам не использовать полную силу и не создать волны истинной сущности, чтобы не тревожить адскую энергию здесь! Вы…"


"Отвали!» - юноша Фей яростно прервал Сада. "Я не служу вам, так почему, черт возьми, мне должно быть не плевать на то, что вы хотите! Вы сами хороши! Над вами так издевались в Божественном Храме Кровавой Резни, что вы готовы были уйти и оказаться в этих паршивых условиях! Я никогда ещё не был так зол из-за такой бесполезной кучи отбросов, как вы! "


Хотя юноша Фея хотел жениться на Лань Син и войти в её Синие Серебряные Святые Земли, но сделать это было легче сказать, чем сделать. Если бы ему все удалось, он мог бы прохлаждаться, делая это так, чтобы его мысли протекали гладко, ни о чем не заботясь.


Но группа продолжала молчать. Он не чувствовал ничего, кроме несравнимой свободы и комфорта. Но в это время, выражения всех вокруг него начали меняться.


Лань Син указала на ноги юноши Феи и, побледнев, сказала: «Ты ... твоя нога ...»


Глава 626 – Кровавые земли


"Моя нога? Что случилось с моей ногой? »-вдруг спросил юноша Фей, подергивания головой. Когда он увидел, что случилось, паника поселилась в его голове.


В какой-то момент без его ведома на обеих ногах его плоть стала гнить, превращаясь в гной и кровь, оставляя за собой лишь окровавленные кости ноги, что поддерживали его.


Гной и кровь спускались вниз. Когда они были поглощены темно-серой землей, земля стала малиново-красной!


"ААААААА!"


Юноша Фей испустил испуганный крик, его тело упало назад на землю. Но как только его руки коснулись земли, они начали гнить. Его плоть превратилась в липкую субстанцию,тут же превращаясь в жидкий гной и кровь!


Его кости рук и запястий быстро открылись, с них капала густая кровь.


"Нет, нет…!"


Юноша Фей был в ужасе. Он замахал руками и ногами перед ним, как будто там было что-то ужасное. Тем не менее, его плоть полностью прогнила. С каждым дюймом, что он полз назад, он оставлял за собой огромное количество мяса на камнях под ним. Его бедра, зад- все стало превращаться в густую кровавую слизь, испуская отвратительный смрад.


"Спаси меня! Спаси меня!» Юноша Фей наконец вспомнил Сада. Он умоляюще протянул руку к Саду, но тот сделал два шага назад. Его лицо было полно тревоги, когда он крикнул: "Не сметь подходить ко мне!"


По правде говоря, Саду и не нужно было выдавать это предупреждение. Никто не смел подойти. На самом деле все отступали от юноши Феи.


Кача!


Кости ног юноши стали разрушаться, рассыпаясь в прах. Все остальные кости тоже стали хрупкими; небольшой удар, и они рассыпятся. Было похоже, что тысячелетний телесный распад произошел всего за несколько мгновений.


Глаза юноши Феи стали погружаться в глазницы, его волосы стали длиннее и чисто белыми. Всего за два мгновения его волосы превратились в сухое сено, его лицо стало таким же сморщенным, как кора старого дерева. Он протянул левую руку в последней попытке, как если бы он пытался что-то поднять. С низким и отчаянным стоном, исходящим из его горла, в конце концов, он понял, что все, что он делал, было бесполезно.


Когда его рука разлетелась на куски, все тело юноши превратился в клейкую лужу крови, что предстала перед испуганными глазами всех остальных; даже его органы превратились в гнилой кровавый сироп. Затем кровавая слизь была поглощена темно-серой землей, оставшиеся кости превратились в пепел. Мгновение спустя, все, что осталось от юноши Феи, небольшая груда красного пепла. Казалось, как будто он никогда и не существовал ...


Присутствующие были в полном шоке. Даже Линь Мин, который имел несравнимо твердую волю и образ мыслей, почувствовал холод, что побежал по его спине, направляясь к небу.


Эти мастера здесь все шли по пути убийства. Умирающие их никогда не смущали. Все здесь убили, по меньшей мере, сотни людей, если не больше. Но, видеть, как кто-то умирает таким образом перед их глазами - поистине ужасно!


Даже Сада, ветеран Бездны Вечного Демона, сглотнул слюну, капли пота стекали по его лбу. В странной и причудливой Бездне Вечного Демона было множество различных способов умереть. Но это был первый раз, когда он видел такой способ!


Все молчали. Все поддерживают полную бдительность, внимательно следя за своим окружением.


Линь Мин погладил его пространственное кольцо, задержав дыхание. Он первоначально думал, что опасность Бездны Вечного Демона исходила от злых существ, которые жили здесь, и борьба с этими злыми существами могла погубить мастеров. Но он никогда не думал, что смерть может прийти таким образом. Он беспомощно наблюдал, как мастер быстро испарялся перед ним. Даже костей от него не осталось, но он до сих пор не имел ни малейшего представления, где это злое существо или что оно сделало!


Самое страшное в этом мире была неизвестность. Мастера не боялись призраков или богов. Так называемые призраки были лишь теми, кто практикуют призрачные методы культивирования, и эти так называемые боги были не более, чем чрезвычайно мощными мастерами. Но сейчас все чувствовали, как будто они стали смертными, которые пробирались в темноте, напуганные сверхъестественными существами ночи.


Они прошли только 5000 миль или около того к Бездне, так как может что-то такое странно случиться здесь?


"Сэр Сада, что это?" -спросил Верховный Лорд Кровавое Пламя передачей звука истинной сущностью. Из всех присутствующих здесь он был единственным, кто был в Бездне раньше. Десять лет назад он был одним из Небесных Демонов Семи Звезд с силой, аналогичной силе Янь Чи. В то время Бездна не извергалась, и он не пошел так глубоко, как другие. Тем не менее, он никогда не видел такую сцену, как эта.


"Мне стыдно говорить об этом, но это первый раз, когда я столкнулся с чем-то вроде этого. Это серая тень, если судить исходя из моего опыта, должна была быть простой демонической пепельной мухой, которая конденсируется из адской энергии, с культивированием всего в несколько сотен лет, совсем незначительное существо. Но я никогда не представлял себе, что может произойти что-то подобное. Я думаю, что шторм истинной сущности, что произошел только что, должно быть, пробудил какое-то древнее злое существо от глубокого сна ... "


Сада не осмеливался говорить вслух, используя вместо этого передачу звука истинной сущности, чтобы сообщить всем.


Пробудилось злое существо? Может ли это быть злое существо, которое было родом из извержения Бездны Вечного Демона "?


От этих мыслей спины всех из группы Сада похолодели. Независимо от того, насколько уверенными в себе они не были бы, никто не был достаточно уверен, чтобы полагать, что они могли бы бороться со злым существом, которое проистекает из глубин Бездны Вечного Демона. Особенно этот вид невидимого злого существа. Смерть была необъяснимой и шокирующей - не было никого, кто мог бы даже проявить мужество, чтобы противостоять ему!


"Демоническое Сияние, что здесь происходит?"


Линь Мин мог задать вопрос только Демоническое Сияние. Демоническое Сияние следовал за Императором Демонов в Бездну и оставался там в течение 20 с чем-то лет. Император Демонов даже был в пределах радиуса 1000 миль смертной зоны вокруг Бездны Вечного Демона. Он мог только надеяться, что Демоническое Сияние хоть что-то знает о том, что происходило.


Демоническое Сияние изо всех сил старался вспомнить. Через четверть часа молчания он сказал: "Это мой старший брат сопровождал мастера в Бездну Вечного Демона. Я не унаследовал слишком много воспоминаний моего старшего брата, так что о такого рода ситуации, я могу лишь сделать предположение. Я думаю, что возможно, что здесь похоронен какой-то древний могучий мастер, которые практиковал методы культивирования демонической крови, или, возможно, ниже был запечатан какой-то чрезвычайно опасный свирепый зверь. Независимо от того, что это такое, когда оно было еще живо, я боюсь, что это было существо, с которым не смогли бы разобраться даже мастера уровня Императора этого континент Святого Демона ..., но, после того, как существо умерло и было похоронено на десятки или сотни тысяч лет, оно превратилось в Кость Бога Демона, и совсем в необычную Кость! "


Линь Мин уже слышал, как Да Гу говорил, что существуют различные виды Костей Бога Демонов. Кости Бога Демона, которые имели Верховные Лорды, были самыми обыкновенными и низшими видами.


Демоническое Сияние продолжал говорить: "Если Кости Бога Демона разделить на ранги человека, земли и небес, то та Кость у тебя простого ранга человека. В Башни Смерти Кость ранга человека уже крайне редко встречается. Я думаю, что даже Полярная Башня не имеет Кости земного ранга. Что касается Кости в ранге небес, я думаю, что даже правитель Степей Кровавой Резни не видел такой один. Такого рода объект, вероятно, имеет врожденный интеллект. Даже если мастеру посчастливится найти такую Кость, если он не обладает великой судьбой, получить её не получится. Я понятия не имею. Кость была порождена в могиле этого древнего могучего существа под нами, но тебе лучше забыть об этом. Это опасное и зловещее место. Чем быстрее мы уйдем, тем лучше!"


Линь Мину не нужно было предупреждение Демонического Сияния, чтобы понять, что он не должен откусывать больше, чем он мог прожевать и не пытаться откопать погребенные кости этого древнего Верховного Старейшины или свирепого зверя.


Все стояли неподвижно в течение часа, ожидая нападения. Туман постепенно окутал их, и свет погас, но ... ничего не произошло.


Все закончилось?


Тела членов группы были липкими от пота. Всех наполняло слабое радостное ощущение, что они пережили катастрофу. Но прежде, чем покинуть эти грешные земли, никто не смел расслабляться даже немного.


"Давайте отступать ... никто не должен издавать и звука!"


Саде можно было и не говорить об этом, не говоря уже о том, что все даже пытались подавить свое дыхание, как можно сильнее.


"Я чувствую, что ... становится все темнее и темнее ..." сказал Верховный Лорд Черный Пепел, используя передачу звука истинной сущности. Пока он говорил, все обнаружили, что густой туман вокруг них становился все более густым, плотным настолько, что можно было бы вынуть меч и прорезать его. Темнота также становится все более удушающей. Имело смысл, что Бездна Вечного Демона была под землей, и здесь не было ни дня, ни ночи. Единственным источником света для них были яркие и сверкающие звезды с высоты, так что не должны быть времена, темные как эти ...


Сада почувствовал что-то. Посмотрев вверх, он обнаружил, что звездное небо уже исчезло в огромном, бесконечном тумане.


"Дерьмо, без звезд у нас не получится придерживаться направления, мы заблудимся."


"Должны ли мы взлететь, чтобы узнать направление?"


"Вы забыли, что летать в Бездне запрещено? Даже если полеты не были бы запрещены, я бы не рискнул лететь. Это самоубийство! "


"Тогда что же нам делать? Куда идти?"


Каждый чувствовал, как сердце его слабело. Теперь, когда они были покрыты этим туманом, они не могли уйти, и не могли остаться.


Но в это время воздух вдруг наполнился слабым ароматом. Затем стало слышно сказочное пение...


Пение женщины!


Вдруг услышать пение женщины в такого рода месте ... волосы у всех встали дыбом.


Эта песня, казалось, раздавалась с далекого горизонта, в результате чего с ней приходило неизбежная горечь и мучение. Все, кто слышал песню, чувствовали, как будто их души оказались в ловушке внутри, сильное чувство тоски и печали оставалось в их сердцах, говоря им не уходить.


"Одиноко…


"Одиноко…


"Успокойся и останься со мной ..."


... ..


"Не слушайте это пение! Скрой ваши уши демонической сущностью! "Выражение Сады внезапно изменилось, больше он не успел послать звуковых передач истинной сущностью. С криком демоническая сущность вырвался из его тела, образуя заклятие энергии вокруг него, изолируя его от всякого звука.


Внезапное извержение энергии оттолкнуло часть густого тумана. Затем Линь Мин увидел жуткие сцены. Молодой Фея стоял, опустив плечи вниз, и пустые зеленые глаза его потускнели, как будто он попал под заклинание. Он начал использовать свои руки, чтобы царапать своё тело, которое быстро залила кровь от самопричиненных ран.


Чем больше он ранил себя, тем более жестоким он становился. Он просунул руки в свое тело, выкапывая его кровеносные сосуды, органы, вытаскивая все наружу. Он даже вырвал свои глаза, все его тело кровоточило.


Линь Мин мгновенно определил, что духовное море этого юноши попало в руки врага; он стал бесполезным зомби, которым манипулируют.


"Линь Мин, налево, туда!"- торопливо пронес голос Демонического Сияния: "Я знаю, что мы встретили. Вперед и налево, пока у тебя есть достаточно сил, ты можешь вырваться из этой клетки, в противном случае тебя постигнет та же участь! "


Услышав внезапный голос Демонического Сияния, Линь Мин больше не колебался. Он выхватил копье, и истинная сущность вырвалась из его тела до предела.


Сила Еретического Бога была полностью открылась, и сила Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ также возросла до крайности.


"Пронзающее Радугу!"


Копье и человек стали одним целым. Тело Линь Мина было, как метеор, как он рванул сквозь пространство и врезался в туман, что был впереди слева. С треском, как будто что-то ломали и разрывали, толстый черный туман там был разорван надвое. В одно мгновение Линь Мин пересек 10000 футов, а затем продолжил бежать прямо вперед.


"Бежим вместе!"- крикнул Сада, увидев, что Линь Мин начал движение.


Глава 627 – Улучшенная Демоническая Кость


Все тело Линь Мина распирало от истинной сущности и, когда он схватил Копье Фиолетовой Кометы, гром блеснул на наконечнике. Двигаясь на полной скорости, он был похож на бога войны, подавляющего и неостановимого!


"Сейчас, правая сторона 300 футов, бей изо всей силы, прорвемся!"-


снова заговорил Демоническое Сияние. Без каких-либо колебаний Линь Мин отправил истинную сущность в Копье и использовал Пронзающее Радугу еще раз!


Раздался треск, как будто какой-то невидимый барьер был разбит копьем Линь Мина. В следующий момент он уже бежал за пределами густого черного тумана. Все внезапно замедлилось, возвращается в нормальное русло.


Туман был намного светлее, уже серым, и он мог даже видеть звезды чуть-чуть выше.


Он сделал это!


Линь Мин издал долгий вдох, не расслабляясь. На одном дыхании он преодолел более 10 миль, прежде чем остановился.


"Что это было?"-спросил Линь Мин Демоническое Сияние.


Демоническое Сияние колебался, и не слишком уверено сказал: "Это должно быть ... Демоническая Кровавя Кость».


"Что это?"


Пока Линь Мин спрашивал, несколько других людей вырвались из отверстия, что Линь Мин сделал в плотном барьере тумана. После произошедших внезапных событий в группе осталось 8 человек. Каждый из них имел испуганное выражение, их лица были бледны.


Слишком ужасно!


Эти мастера, что шли по пути убийства, не боялись смертельно опасных зон, в противном случае они никогда бы не пришли к Башне Смерти.


Но это странное чувство, что возникло только что, тот жалкий способ умереть, оставил в них чувство, от которого их скальпы зазвенели от страха.


"Этого маленького брата зовут Линь Мин, да ..." - Сада посмотрел на Линь Мина с некоторым удивлением. Он не видел такого массива черного тумана ранее и понятия не имел, как прорваться через него. Вполне возможно, что все они могли быть уничтожены. Но Линь Мин вдруг бросился вперед и вырвался.


"Да."-кивнул Линь Мин.


"Младший Брат Линь, вы разглядели выход из этой опасной зоны и узнали, как пробиться?" Сада заметил, что когда Линь Мин выбегал, он фактически сменил направление один раз. Было ли это сделано бессознательно, или он заметил что-то?


После того, как Сада задал этот вопрос, Лань Син также посмотрела на Линь Мина с любопытством. Что же касается остальных, то они были немного в сомнении, и растерянность появилась на их лицах.


Линь Мин твердо покачал головой и сказал: "Я только подумал, что лучше умереть в бою, чем ждать смерти. Я просто случайно бросился в сторону, но я не думаю, что я на самом деле выбежал».


Выслушав Линь Мина, у Сады появилось понимающее выражение. Правда заключалась в том, что он не верил, что Линь Мин мог видеть сквозь этот черный туман. В конце концов, это был первый раз, когда Линь Мин вошел в Бездну Вечного Демона.


Что касается некоторых других молодых Фей, они чувствовали себя подавленно после того, как услышал это. Если бы они знали об этом раньше, то они бы тоже бросились вперед наугад. Как же они не думали об этом!


Выскочить на полном ходу и вывести всех. Герой спасает деву, возможно, они смогли бы так украсть сердце Лань Син. Но теперь центр внимания и слава были перехвачены человеческим мальчиком.


Мастер Фей кисло пробормотал: "Если в этой Бездне бросится куда-то наугад, можно легко расстаться с жизнью. Причина, по которой мы попали в эту опасную ситуацию, как раз в том, что какой-то другой парень решил атаковать бездумно... "


Линь Мин, естественно, услышал зависть в голосе этого юноши. Линь Мин даже не хотел беспокоиться о такого рода необоснованной и бессмысленной зависти. Он и Лань Син не были даже одной и той же расы.


Сада кашлянул, прерывая юношу Фею и сказал: "Как бы там ни было, на этот раз нам повезло благодаря Младшему Брату Линю. Но помните и не стоит вести себя так импульсивно. Прежде чем действовать, убедитесь, что вы подавляете свои силы как только можете и не сделаете каких-либо громких движения, чтобы не потревожить злое существо, которое спит глубоко под землей.


"Хорошо. Мы возьмем небольшой перерыв, а затем снова двинемся в путь" Сада посмотрел на звезды, чтобы еще раз определить их позицию. Несмотря на то, что они отклонились от своего первоначального маршрута, все было поправимо.


Линь Мин не стал обращать внимание на других. Он впился сознанием в его духовное море и продолжал расспрашивать Демоническое Сияние, " Демоническое Сияние, а что такое Демоническая Кровавая Кость?"


Демоническое Сияние ответил: " Кость Бога Демона - это энергия, оставленная Верховным Старейшиной после смерти. После того, как она копилась под землей десятки или сотни тысяч лет, эта энергия затем конденсировалась в кристаллическую форму, как правило, в форме стеклянного шарика. Как правило, Кость Бога Демонов есть только чистая энергия, воле уже там нет. Но иногда бывают исключения. Например, это может быть энергия древнего Верховного Старейшины, и потому, что его воля слишком сильна или они практиковали какой-то странный способ культивирования, их воля может сохраниться на протяжении всех этих лет и остаться целой, только медленно слабея. В конце концов, образуется особая Кость, что называется Демоническая Кровавая Кость. Такого рода Кость имеет свое собственное сознание, и возьмет на себя инициативу, чтобы поглотить сущность крови мастеров, чтобы оживить свою поврежденную душу. Если он получит достаточно сущность крови, он сможет даже культивировать, чтобы стать демоном! "


Выслушав Демоническое Сияние, Линь Мин глотнул холодного воздуха. Это был действительно большой мир, всякие странные вещи были возможны. Кость Бога Демонов соединялась с Волей Императора, рождалось сознание, что потом даже культивировало, чтобы стать демоном. Все это было невозможно представить.


Однако ... использовать сущность крови, чтобы оживить поврежденную душу ...


Линь Мин внезапно остановился. Магический Куб делал то же самое!


Даже Демоническое Сияние первоначально хотел поглотить сущность крови древних Гигантских Демонов. К сожалению, Магический Куб перехватил её у него.


Это все больше подтверждало предположение Линь Мина, что в Магическом Кубе, была некая несравнимо мощная раненная душа, которая ждет сущность крови для самовосстановления.


" Демоническое Сияние, эта Демоническая Кровавая Кость есть так называемая небесная Кость?"


"Я не слишком уверен. Скорее нет, чем да, скорее всего, она земная Кость высокого уровня. Если ты сможешь получить его, то ты не только сможешь прорваться к области Возобновляемого ядра раньше, но ты также сможешь даже использовать её, чтобы развить свой боевой дух. Демоническая Кровавая Кость великое сокровище для закалки боевого духа! ", -сказал Демоническое Сияние, его голос полон соблазна.


"Это не имеет значения, насколько хороша эта Кость, мне её никак не получить. Я тут и так чуть не умер ... "Линь Мин покачал головой, немного сожаления. Он знал, насколько далеко он мог подтолкнуть себя.


"Хехе, ну, логически говоря, эта Демоническая Кровавая Кость не то, с чем кто-то с твоим культивированием может баловаться. Но ... у тебя есть боевой дух, и это величайшее оружие, на которое ты можешь положиться! "


"Да?"- ум Линь Мина всколыхнуло.


"Самая большая разница между кровью Демонической Кровавой Кости и рядовой Костью Бога Демона в том, что Демоническая Кровавая Кость содержит Волю Императора. После обретения своего собственного сознание, она выходит на охоту и убивает мастеров по своей собственной инициативе, поглощая их сущность крови. В некотором смысле она похожа на паука, который ждет мастеров в свои сети! Но Демоническая Кровавая Кость атакует через атаки воли. Два идиота Феи только что были разбиты в мире воли Демонической Кровавой Костью, именно поэтому они не смогли вызвать никакого сопротивления в реальном мире.


"Но с тобой все по-другому. У тебя есть боевой дух. Ты на них совсем не похож! "


Линь Мин поразмышлял над этим мгновение. Он до сих пор живо помнил огромный разрыв, который существовал на Дороге Императора между ним и боевым духом Императором.


Он не мог не спросить: "Мой боевой дух все еще только в своей элементарной форме. Но это древний мастер, который оставил Демоническую Кровавую Кость, вероятно, достиг этапа Большого Успеха его боевого духа. Я боюсь, что я далек от того, чтобы быть ему противником ".


Демоническое Сияние покачал собачьей головой и показал ухмыляющимся довольным выражением, что он знал гораздо больше, чем Линь Мин, "Древний мастер, безусловно, достиг Большого Успеха в формировании его боевого духа, в противном случае было бы невозможно оставить после себя Демоническую Кровавую Кость. Но этот древний Верховный Старейшина умер слишком давно. Должно быть, по крайней мере, десятки, если не сотни тысяч лет. В такой промежуток времени даже эта мощная воля будет постепенно ослабевать. Эта Демоническая Кровавая Кость содержит волю, но она уже никакого отношения к древнему великому Императору, который умер, не имеет. Это только кровавый демон, что зависит от поглощения чужой сущности крови для того, чтобы усилить свое сознание и культивировать, чтобы стать настоящим демоном. Его истинная сила ничем не больше, чем твоя, в противном случае ты думаешь, ты бы действительно смог бы вырваться из той ловушки? "


Слова Демонического Сияния ещё больше тронули сердце Линь Мина еще больше. Если бы он мог действительно получить эту Демоническую Кровавую Кость для себя, то преимущества её были очевидны. После того, как он прорвался бы к области Возобновляемого ядра, он бы тогда имел силы вернуться к региону Южного Горизонта!


Регион Южного Горизонта был местом, о котором Линь Мин постоянно волновался. Он хотел бы вернуться туда немедленно.


"Как я могу найти её?"-спросил Линь Мин.


"Хехехе, просто следуй инструкциям этого святого, и все будет хорошо... но у святого есть условие, что ... после получения Демонической Кровавой Кости, я получаю половину!"


"Хорошо!" Линь Мин не стал долго думать, прежде чем согласиться.


Демоническая Кровавая Кость была сокровищем, которое было тесно связано с волей - она может даже закалить боевой дух. Предположительно, она была бы очень полезна Демоническому Сиянию с восстановлением его поврежденной души.


Без Демонического Сияния Линь Мин бы просто не осмелился захватить эту Демоническую Кровавую Кость, не говоря уже о том, что его и Демоническое Сияние также соединяли взаимовыгодные отношения, помогая получить друг другу то, что им нужно. Демоническое Сияние много раз помогал ему, так что половина этой Демонической Кровавой Кости была разумной платой.


"Хорошо, я сейчас расскажу тебе основные моменты для захвата Демонической Кровавой Кости..."


Способ получения Демонической Кровавой Кости был гораздо проще, чем Линь Мин думал. Примерно поняв процесс, он встал и собрался вернуться в область плотного черного тумана.


"Линь Мин, куда вы собираетесь?" Видя, что Линь Мин собирается назад к этой опасной зоне, Сада почувствовал мурашки, что поползли по его голове. Линь Мин действительно хотел вернуться туда?


Линь Мин покачал головой и небрежно солгал, "Когда я выбирался оттуда, я побежал слишком быстро, потеряв там пространственное кольцо. Внутри есть некоторые важные вещи, так что я должен вернуться, чтобы найти его.


Потерял пространственное кольцо?


Не было ли это просто слишком небрежным действием прямо сейчас!


Как правило, мастер всегда будет оставлять прикосновение восприятия на их пространственном кольце, таким образом, он будет знать, где оно. Но в панике, в бешеной ситуации, как та, что только что произошла сейчас, можно было обронить его в момент невнимательности.


"Какими бы драгоценными эти вещи в вашем пространственном кольце не были, они не дороже вашей жизни!"- крикнул кто-то. Выступившей оказалась Лань Син. По ее мнению, если Линь Мин вернулся, то ему могло уже так не повезти. Вполне возможно, что он погиб бы там.


Верховный Лорд Черный смотрел на Линь Мина, как на абсолютного идиота. Несколько других молодых людей Фей также поглядывали на Линь Мина со злорадством. Большинство из них думали, что если Линь Мин вернется сейчас, его шансы выжить будет чрезвычайно малы.


"Брат Линь, что в вашем пространственном кольце? Если это ресурсы, то сэр Главный Верховный Лорд может вознаградить вас. "Сказал Верховный Лорд Кровавое Пламя, используя передачу звука истинной сущности, "Наша главная задача на этот раз - войти в область 1200 миль, чтобы отыскать счастливые шансы для Сэра Главного Верховного Лорда. Это наша самая важная цель. Если речь идет только о неких личных богатствах, то лучше забыть об этом ".


Услышав передачи звука истинной сущности Верховного Лорда Кровавое Пламя, Линь Мину действительно стало его жалко. Этот Кровавое Пламя так отчаянно хотел пойти в опасные зоны только, чтобы он мог отыскать счастливые шансы для других.


"Брат Кровавое Пламя, то кольцо действительно полезно для меня. Там оружие, пилюли и флаги массива, которые в значительной степени имеют отношение к моей боевой силе" -снова соврал Линь Мин.


"Хорошо. Тогда идите. Возвращайтесь, как только сможете. " У Верховного Лорда Кровавое Пламя не было выбора, кроме как сдаться.


"Линь Мин, мы будем ждать вас только один час Если вы не вернетесь за это время, то мы отправимся в путь. "Видя, что Линь Мин был настолько непреклонен, Сада мог сказать только это.


Линь Мин кивнул. "Хорошо."


Глава 628 – Пленение Демонической Кости


С каждым шагом туман вокруг Линь Мина становится все более плотным. Сначала он был похож на тонкий слой марли, но медленно, он стал таким густым, что почти превращался в сущность.


Наряду с яркой адской энергией распространялась и подавляющая атмосфера.


Линь Мин сдерживал свою ауру как только мог, сохраняя при этом свой ум в состоянии повышенной готовности в духовном море, ожидая внезапного нападения Кости.


В конце концов, преобразованная Демоническая Кость был просто Костью Бога Демона высокого уровня, в которой была струйка Воли Императора. Единственный метод атаки, что он мог бы использовать, это атаки воли.


"Линь Мин, сначала сделай вид, что ты ей не враг, пока я не найду месторасположение его основного тела. Нам придется действовать в одном дыхании. У нас будет только один шанс. Если мы не преуспеем, этот демонический дух будет подготовлен и будет невозможно обмануть его снова".


Линь Мин кивнул. Согласно Демоническому Сиянию эта улучшенная Демоническая Кость, как правило, находилась в нескольких тысячах футах под землей, приближаясь к поверхности только, когда она охотилась. Это был также единственный шанс, чтобы захватить её, в противном случае, в этой Бездне, в которой божественное восприятие было подавлено, и с этой улучшенной Демонической Костью, которая была настолько хорошо скрыта, было бы просто невозможно найти её снова.


Пройдя дюжину миль, Линь Мин двигался то быстрее, то медленнее. Наконец, он услышал тоже сладкое мелодичное пение снова.


"Одинока ... Я так одинока ... Успокойся и останься со мной ..."


Это было похоже на песню женщины, что ждала возвращения мужа. Шаги Линь Мина остановились, его глаза моргали в тусклом свете.


Оно пришло!


Ум Линь Мина похолодел. Услышав песню на этот раз, он был гораздо спокойнее, чем в последний раз. Было очень легко различить атаки души, которые были включены в эту сладкую песню.


Истинная функция песни была в том, чтобы очаровать сердце мастера и перетащить его сознание в мир воли.


Если мастер никогда не вступал в контакт с миром воли, он не имел понятия, что с ним происходит. Он просто попадал в расставленные сети; результаты этого можно было бы представить.


В мире воли Линь Мин стоял в обширной зеленой пустыне. Здесь он не чувствовал никакого убийственного намерения вообще. Скорее всего, он просто почувствовал след новой зарождающейся весны.


Такого рода декорации...


Из темного, мертвенно- серого окружения внезапно прибывают в такие прекрасные весенние прерии; визуальное воздействие картины было поразительным.


В этот момент перед ним появилась женщина. На ней было длинное, огненно-красное одеяние, и ее фигура была стройной и изысканной, внешне она походила на кого-то, кого Линь Мин встречал раньше.


"Останься со мной! Следуй за мной!"


Нежный шепот раздался в ухе Линь Мина, ударив его, как удар молнии. Этой женщина ... была Му Цяньюй!


Му Цяньюй выглядела чрезвычайно реалистично, даже ее хмурый взгляд и улыбка, все было так же, как помнил Линь Мин.


В тот момент Линь Мин действительно пережил краткую вспышку, когда его душа упала в иллюзию. Но он быстро оправился.


"Эта улучшенная Демоническая Кость может на самом деле заставить меня увидеть Цяньюй. Она может вызвать мои воспоминания, чтобы мой разум впал в иллюзии ... это действительно отличный способ! "


Линь Мин всегда чувствовал, что его воля была крепка, как железо. Но даже так он чуть не потерял сознание. Если кто-то другой был бы на его месте, ему бы просто не хватило сил, чтобы сопротивляться. Не удивительно, что эти двое молодых Фей умерли так легко. После того, как их воля была разбита, их тела стали просто пищей для Демонической Кости.


"Младший Брат Линь ... мы, наконец, встретились снова ..." Му Цяньюй красиво улыбнулся, ее смех был похож на весенний дождь. Ее внешний вид, манера, движения, все было как у настоящей Му Цяньюй.


Хотя Линь Мин четко знал, что это иллюзия, он все еще чувствовал, что его разум дрожал. Прошло почти два с половиной года. Все это время он беспокоился об Острове Божественного Феникса, беспокоился о своих родителях, и беспокоился о Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


В это время вдруг раздался голос Демонического Сияния, "Линь Мин, я нашел её. Подожди еще три мгновения, а затем атакуй, что есть сил! С твоим боевым духом, тебе нечего бояться! "


Три мгновения ...


брови Линь Мина подскочили вверх, молча ведя отчет он слегка погладил его пространственное кольцо, его разум связался с его копьем.


"Младший Брат Линь, что ты делаешь? Кажется, будто я чувствую убийственное намерение от вашего тела, вы ... вы хотите ... "Эта " Му Цяньюй " закрыла рот руками, ее глаза наполнились скрытой горечью и печалью.


Два мгновения ...


"Младший Брат Линь, может ли быть, что вы хотите навредить мне ..." " Му Цяньюй " протянула руку, как будто она хотела коснуться Линь Мина.


Одно мгновение ...


Линь Мин сделал шаг назад, избегая руки Му Цяньюй.


"Младший Брат Лины, вы ..."- глаза "Му Цяньюй' были несчастными.


В глазах Линь Мина вспыхнуло мощное убийственное намерение. Его голос был низким, когда он сказал: "Вы сделали то, что никогда не должны были сделать. Вы превратились в кого-то важного для меня, чтобы разобраться со мной; как я могу позволю вам жить! "


Появилось копье. В духовном море Линь Мина взвыл лазурный боевой дух, сливаясь с копьем. Выпад копья, и огонь и гром взвыли!


Красивое лицо «Му Цяньюй» изменилось. Ее восхитительное выражение мгновенно стало ужасным и безобразным. Ее руки стали когтями, которые были спутаны с мехом, и хриплый крик причитаний вышел из ее горла, наполняя воздух грустной и печальной песней, даже когда она схватила Линь Мина.


"Гм!"


Линь Мин холодно закашлялся. В мире воли боевой дух был королем!


Кача! Копье Линь Мина пронзило коготь. Копье не теряя силу вонзилось в грудь демона. Отвратительное лицо этого демона сразу показало панику!


"Линь Мин, сейчас самое время, не дай ему уйти!"


Линь Мин протянул руку, громко крича, "Печать!"


Гром и огонь сформировали клетку в разреженном воздухе, заперев демона внутри. Здесь в мире воли Линь Мин мог использовать любой метод, он желал победить своего врага, пока его воля была сильнее.


Что касается Кровавой Демонической Кости перед ним, все, что у неё было, это струйка воли Императора; она была далеко от сформированного боевого духа. Естественно, она была Линь Мину не противник.


" там, в одной миле прямо перед тобой, 300 футов под землей!"


Демоническое Сияние воспользовался временем, пока Кровавая Демоническая Кость была отвлечена на Линь Мина в мире воли, чтобы точно определить точное местоположение её основного тела.


"Я понял!"


В глазах Линь Мина вспыхнул яркий свет. Пока душа Кровавой Демонической Кости была все еще запечатана в мире воли, его собственная воля вернулась к реальности. Он вытащил Копье, Пронзающее Радугу!


Линь Мин не нуждался даже в мгновении ока, чтобы пересечь одну милю. Была видна только пламенный радужный свет, который пронзил пустоту, когда внезапно взорвалась земля. Десятки тысяч Цзыней земли были перевернуты. Став одним со своим копьем, Линь Мин был, как гвоздь, который вонзился в острый камень, мгновенно достигнув места, о котором сказал Демоническое Сияние!


От туда на несколько десятков футов поднималась магическая энергия. И в этой энергии был малиновый стеклянный шарик немного меньше, чем голубиное яйцо, прячась в самом центре.


Кача!


Как могло хрупкая магия защитить от Копья Линь Мина? В тот момент, когда Линь Мин прибыл на место, его атака уже разрушала защиту!


Улучшенная Демоническая Кость запаниковала. Она активировала энергию вокруг своего тела, как будто она хотела сбежать в грязь, но как Линь Мин мог позволить её сделать это!


«Концепция Пространства, печать!"


Пространство вокруг улучшенной Демонической Кости мгновенно рухнуло, образуя клетку, используя мощь пространства вокруг улучшенной Демонической Кости, заключая её в тюрьму внутри. С пониманием Линь Мина Концепции Пространства, создать стабильную долгосрочную клетку было невозможно. В лучшем случае, он мог бы создать клетку на нескольких мгновений. Но этого было достаточно!


Когда Кость была поймана в ловушку, Линь Мин сразу стал двигать пальцами, создавая сотни печатей, которые бросились вперед. Все эти золотые печати упали на Демоническую Кость. Это была техника печати, используемая для Душ Грома и Сущности Пламени. С его помощью можно было справиться и с этой Демонической Костью!


"Оооо!"


Улучшенная Демоническая Кость издала жалкий крик. Вид небольшого стеклянного шарика, который издал такой звук, давал странное ощущение.


Но Линь Мину было плевать. Его пальцы стали двигаться быстрее и быстрее, и все больше печатей падало на улучшенную Демоническую Кость. Когда печати были закончены, Линь Мин щелкнул пальцем, и тонкие нити грома окружили Демоническую Кость, быстро образуя кокон молнии вокруг неё. Линь Мин до сих пор не был уверен. Он также оставил струйку силы пространства вокруг кокона, а затем достал коробку из нефрита и поместил кокон в коробку.


С таким большим количеством слоев защиты Демоническая Кость не сможет убежать, даже если у неё были крылья!


Демоническое Сияние усмехнулся и сказал: " хорошая работа. Мальчик, ты действительно безжалостен в своих действиях. Я думал, у тебя есть вероятность в 30% на успешный захват Демонической Кости, но я никак не думал, что ты так чисто и решительно сработаешь. Кровавая Демоническая Кость была поймана без малейшей возможности ответить! "


Лин Мин слегка улыбнулся, "и вам спасибо, что так быстро её нашли."


Линь Мин чувствовал, что сила души Демонического Сияния стремительно восстанавливалась. После того, как он прорвался в область Сяньтянь (Врожденной стадии), он слабо чувствовал, что сила души Демонического Сияния уступала его собственной. Но спустя все эти годы сила души Демонического Сияния уже превзошла его собственную по силе. Найти умную Демоническую Кость, которая скрывалась в миле и на глубине 300 футов… Линь Мин не верил в эту способность.


Это умение Верховного Старейшины из Царства Богов. В конце концов, даже тощий верблюд был больше, чем лошадь. Шло время, и сила души Демонического Сияния будет восстанавливается и дальше, и разрыв между ними будет только расти.


Линь Мин только прикрыл коробку из нефрита, когда Демоническое Сияние сказал: "Мальчик, постой."


"Мм?"


"Позволь этому святому порадовать себя в первую очередь, хехехе!" Демонического Сияния потер собачьи лапы друг о друга, его длинный язык облизнул торчащие губы. Выражение его лица ничем не отличалось от выражение озабоченного хищника, входящего в баню, полную красавиц.


Видя Демоническое Сияние, Линь Мин не смог удержаться от смеха.


"Мальчик, чего ты смеешься? Будь уверен, что это святой сохранит половину для тебя. Я не стану тебя обманывать".


Линь Мин суховато кашлянул, "Я не хочу есть ваши объедки."


После успешного получения Кровавой Демонической Кости, настроение Линь Мина было очень хорошим. Он мог прорваться к области Возобновляемого ядра и даже усилить его боевой дух. Но в этом месте было очень подходящим для ухода за закрытые двери культивирования, чтобы сделать его прорыв. Он должен был найти относительно безопасное место, чтобы сделать это.


Демоническое Сияние несчастно сказал: «Что ты имеешь в виду объедки этого святого? Это святой сначала покорит дух этой крошечной кости, а затем выделит половину для меня и половину для тебя. После этого Святой обработает его сокровище, и тебе так будет намного проще проглотить его. Все будет не так тяжело, как когда тебе пришлось проглотить Безымянную Божественную Пилюлю и перенести так много страданий! "


Линь Мин улыбнулся, " тогда хорошо, ах ... мы только что провели ожесточенный бой, не хорошо оставаться здесь слишком надолго. Давайте уйдем ".


В Бездны Вечного Демона ожесточенные бои могли легко разбудить злых существ, которые дремали глубоко под землей. Если выпрыгнет что-то, с чем Линь Мин не мог бы справиться, то для него есть на самом деле не было бы никакого спасения ни на небесах, ни в аду.


Глава 629 – Оставшись один


"Демоническое Сияние, так как мы захватили Кровавую Демоническую Кость, я планирую отправиться дальше сам теперь так, как группа товарищей думает, что я умер. Я должен отыскать тихое место как можно скорее и сделать прорыв к области Возобновляемого ядра! "


Причина того, что Линь Мин продолжал задерживать прорыв к области Возобновляемого ядра была в том, что он не имел шанса. Когда он шел по Дороге Императора, Линь Мин выбрал путешествовать по пути огней воли; что было совершенно бесполезно для культивирования Линь Мина. Если он практиковал бы сам, прорыв занял бы до года, если бы он хотел совершить прорыв с самым прочным фундаментом из всех возможных.


Линь Мин не мог тратить столько времени.


Линь Мин очень хотел прорваться к области Возобновляемого ядра. В настоящее время восход через малые границы области Сяньтянь (Врожденной стадии), по отношению к страшной боевой силе Линь Мина, не оказал бы слишком большого влияния. Но с областью Возобновляемого ядра все было по-другому, это был настоящий скачок в силе, потому что только после прорыва к области Возобновляемого ядра бы он официально вступил бы в ряды мастеров и получил бы квалификацию, чтобы вернуться на Континент Разлива Небес.


Что касается боевого духа, что он сформировал прежде, он только увеличил его ударную мощь. Линь Мин не верил, что он сможет победить Мастера Полярной Башни встреться они сейчас.


Для того, чтобы действительно увеличить свою силу, он должен был прорваться к области Возобновляемого ядра!


"Мальчик, ты нетерпелив, не так ли? Не забывай, что мы все еще в Бездне Вечного Демона. Где мы сможем найти безопасное место, чтобы сделать прорыв? "


Линь Мин сказал: "У меня есть карта, что Мастер Полярной Башни дал мне. Я уже осмотрел карту раньше. Там действительно есть места, где можно отправиться за закрытые двери затворничества. Несмотря на то, что они не являются абсолютно безопасными, они все еще относительно безопасны. Когда мы найдем такое место, а вам нужно будет меня защищать, мне просто нужно полмесяца максимум, чтобы сделать прорыв в область Возобновляемого ядра! "


"Мальчик, я думаю, что ты с ума сошел. Этот отец имеет только духовное тело, как же я смогу защитить тебя? "-сказал Демоническое Сияние.


"Если вы получите тело, то вы будете иметь и боевую мощь!"


"Твою ж мать!" -выругался Демоническое Сияние без всякого чувства благодати мастера, "Ты думаешь, что захватить тело так легко? Душа может захватить тело только ограниченное число раз! К тому же, при этом если душа и тело несовместимы друг с другом, может даже произойти ожесточенный бой! Да и адаптация к телу займет много времени. Даже если ты отдашь свое тело этому святому, ему все равно пришлось бы учитывать ряд факторов. А теперь ты хочешь, чтобы этот отец захватил тела всех этих отбросов!!? Тебя стоит взгреть даже за одни такие мысли! "


Когда другая душа и тело сливались вместе, часто разворачивался интенсивный и ожесточенный бой. Само слияние представляло собой не краткосрочный процесс. Если метод был слишком сильным, то это часто повреждало тело. Именно поэтому же многие смертные, после того, как их телами завладевал лисий дух, медленно отмирали, пока их энергия сущности не была высосана досуха.


Линь Мин молчал. Он действительно не знал, что будет так много условий для захвата тела.


И тут Демоническое Сияние сказал: "Вот мое предложение. Ты продолжишь следовать за этой группой людей и пойдешь вперед вместе с ними. Несмотря на то, что это не слишком удобно, они все равно могут быть щитом для тебя, когда злое существо атакует. Злые существа, как правило, нацелены в первую очередь на самых слабых. Например, та Кровавая Демоническая Кость напала на двух парней, что были самыми слабыми. Если бы они не умерли, давая мне некоторые подсказки относительно того, что за зло это было, ты бы не получил Кровавую Демоническую Кость ".


Если бы не было других людей, присутствующих в качестве щита, то Кровавая Демоническая Кость атаковала бы Линь Мина. Даже если Линь Мин и выиграл битву воль против Кровавой Демонической Кости, он до сих пор не был бы в состоянии поймать её. Он только встревожил бы её и заставили бежать.


Слова Демонического сияния были не без оснований. Тем не менее, Линь Мин поколебался мгновение, а затем покачал головой. "Я уже решил. Что же касается необходимости щита или чего-то подобного, я могу найти что-то подобной, если понадобится. Позже, я могу присоединиться к другой группе, но это не должны быть те же люди».


"Мне нужно прорваться в область Возобновляемого ядра. Мне нужна сила. Прорываться в область Возобновляемого ядра в таком месте опасно, а отправляться на 1200 миль вблизи края Бездны Вечного Демона после извержения с моей нынешней силой разве не опасно? Я мог справиться с Кровавой Демонической Костью только что, потому что она может использовать только атаки воли, что просто легко были подавлены мной. Что делать, если я встретил что-то, что было бы хорошо в физических атаках? Буду ли я соперником для этих видов злых существ? Что делать, если я встречу турбулентный поток энергии Бездны Вечного Демона? Если учесть все эти риски, то я предпочел бы прорваться к области Возобновляемого ядра! Потому что после того, как я сделаю это, у меня будет достаточно сил, чтобы отыскать свои счастливые шансы. Но, не пробившись к области Возобновляемого ядра, я боюсь, мое нынешнее путешествие в Бездну Вечного Демона приведет лишь к пустячным результатам! "


Линь Мин все решил. Для кого-то вроде Линь Мина, с таким твердым сердцем боевых искусств, было обычно трудно отказаться от выбора, что он сделал. Такой человек часто будет упрямым и даже не думает о том, как далеко он может зайти. Но иногда, потому что такого человека постигала великая судьба или, возможно, потому, что он был абсолютно уверен в своей силе, в конце концов, он мог бы использовать свои действия, чтобы доказать всему миру, что их выбор был верным!


Демоническое Сияние увидел, что Линь Мин не собирался менять решение и покачал головой. Он сказал: "Ну что ж, хорошо. Но, если ты настаиваешь на прорыве в этих проклятых землях, этот Святой не станет добывать тело, чтобы защитить тебя, это абсолютно невозможно! Эта группа так называемых «талантов на уровне Императора» это не более чем мусор в глазах этого святого! И это я ещё стараюсь не быть придирчивым! "


Демоническое Сияние всегда был высокомерным. Естественно, что гении мира смертных были для него ничтожествами. Эти так называемые гении были только талантами уровня Императора в рамках Континента Разлива Небес или Континента Святого Демона. Но в Царстве Богов, таланты уровня Императора, что они упомянули, были на совершенно разных уровнях.


Линь Мин сказал: "Я понимаю. Если действительно появится какая-то угроза, вы можете просто предупредить меня".


...... ...


"Время вышло!"


На расстоянии 10 миль от Линь Мина, Сада наблюдал за последним песчинками, что падали в песочных часах в его руках. Он пристально посмотрел в направлении, в котором ушел Линь Мин. Все, что он увидел, это густой туман, даже без намека на тень Линь Мина.


Линь Мин ... он умер там?


" Идиот, я сказал ему не возвращаться, ха-ха, я никогда не видел такой глупости раньше!" -захохотал Верховный Лорд Черный Пепел.


В такого рода среде, даже не зная, где противник, два мастера умерли страшными и шокирующими трагическими смертями. Эти двое были таланты уровня Императора! В 12 Башнях Смерти они были Небесными Демонами Семи Звезд с самым высоким рейтингом. Даже если бы они были слабее, чем Верховный Лорд, то не намного!


Но даже такие необыкновенные люди не могли вызвать никакого сопротивления против их смерти. Они даже не видели тени врага!


В такой ситуации Верховный Лорд Черный Пепел мог дать только одно объяснение. Это было ... пропасть между ними была слишком велика!


Это зло существо было настолько сильнее их, что оно могло играть с ними, пока они были у него на ладони. И, наконец, Линь Мин был вынужден вернуться за какого-то глупого пространственного кольца, возможно, даже угодить в ловушку. Он что свою собственную смерть искал что ли?


не только Верховный Лорд Черный Пепел думал об этом, но и многие другие. Юноша Фей сказал: "Жаль, я предупредил его, чтобы он не возвращался, но ... да, это Линь Мин был слишком уверен в себе. Просто потому, что он случайно пробился сквозь туман в первый раз, он решил, что он мог бы сделать то же самое и во второй раз, а теперь смотрите, что случилось! "


говоривший юноша Фей не мог не посмотреть своими голубыми глазами на Лань Син, как если бы он хотел найти след пренебрежением или насмешки для Линь Мин на ее лице.


Это был исключительный образ мышления самцов. Этот юноша Фей знал, что Святая Земля Фей никогда не примет человека, вступающих в брак с представителем их секты, но Линь Мин все же украл их звездный час, так что он завидовал ему все равно. В то время все они были напуганы, никто из них не смел даже пошевелиться, чтобы не встревожить злое существо. Но Линь Мин на самом деле осмелился выскочить из ловушки, что привело к их бегству. Это сильно контрастировало с робостью юноши Феи в то время.


А теперь Линь Мин сделал что-то глупое, и это было гораздо хуже того, что они сделали. Это вызвало рост чувства превосходства в их сердцах. Это выражение юноши Феи, казалось, говорил: "Смотри, какой Линь Мин идиот! Он, к счастью, наткнулся на выход один раз, но проиграл, подумав, что он сможет сделать это снова. Результатом была ... смерть. Мы не были робкими, мы не испугались, мы просто были осторожны! В этой Бездны, осторожность не преступление.


Случайно бросившись наутек, он таки выиграл джек-пот в первый раз. Но во второй раз его ждала смерть!


После слов юноши Феи два других молодых Фея вторили его словам: "В самом деле. Ах, мы должны быть более осторожными с этого момента. Тот Лань Юань, который первый умер, также был немного простоват. Как он мог не принять совет сэра Сада? Он на самом деле в конечном итоге привлек все зло на нас. К счастью, мы больше не с этим Линь Минем. Если бы он продолжал идти с нами, то кто знает, когда он сотворил бы что-то опрометчивое и поставил бы всех нас под угрозу, хахаха! "


Несколько молодых людей Фей злорадствовали, придумывая историю, что Линь Мин был их несчастливой звездой. Если их отряд действительно имел в своих рядах такого простодушного и вспыльчивого парня, то было бы легко поставить всю группу под угрозу.


Лань Син, казалось, не слышала их обсуждения. Она смотрела далеко в туман. И тут она вдруг сказала: «четверть часа назад произошло интенсивное столкновение энергии. Вы заметили…"


Интенсивное столкновение энергии, которая упоминала Лань Син произошло, очевидно, когда Линь Мин использовал Пронзающее Радугу, чтобы заполучить Кровавую Демоническую Кость. Линь Мин пошел ва-банк с этой атакой, и движения энергии было легко увидеть даже на расстоянии 10 миль. Естественно, что эти мастера также видели их.


"Да. Я предполагаю, что атака была последней атакой Линь Мина до смерти. После этого нападения он полностью исчез. Это доказывает, что после этого удара исход был решен. Но так как Линь Мин до сих пор не вернулся, то кто выиграл, а кто проиграл можно себе представить! "- рационально проанализировал ситуацию один из юношей Фей.


Хотя Сада чувствовал, что что-то было не так, он не мог понять, что именно. Анализ юноши Феи имел свой смысл. Вполне вероятно, что Линь Мин умер.


"Этот проклятый Линь Мин!" Нахмурился Верховный Лорд Кровавое Пламя. Он не питал дальнейшей надежды. Из всех присутствующих здесь, он больше всех понимал силу Линь Мина. Хотя Линь Мин не смог прорваться к области Возобновляемого ядра, он абсолютно точно имел силы, что водили в 5ку лучших Верховных Лордов Полярной Башни. Если Линь Мин мог бы войти в зону 1200 миль Бездны Вечного Демона, то он действительно мог бы стать большим подспорьем для него. Когда пришло время, они вместе были бы мощной комбинацией, способной отыскать большой счастливый шанс для Сэра Главного Верховного Лорда. Как жаль, что этот план теперь ни к чему не приведет, оставив ему только чувство одиночества.


"Сэр Сада, пойдемте!", - сказал юноша Фей. Один час закончился, и даже дополнительная ароматическая палочка сгорела после этого. Становилось все более очевидным, что Линь Мин умер.


Сада вздохнул: "Это правда, что мы не можем ждать здесь вечно. Если Линь Мин не умер, он давно бы возвратился. Давайте продолжим путь ".


Сада не думал о возможности того, что Линь Мин не только жив, но и намеренно оставил свою группу. В одиночку, без руководства, без команды, его шансы на выживание в Бездне Вечного Демона, несомненно, сойдут на нет.


Глава 630 – Проглотив Демоническую Кровавую Кость


Пока Сада и его команда все еще бродили вокруг, Линь Мин уже преодолел несколько десятков миль.


"Линь Мин, тебе лучше не испытывать судьбу. Этот святой знает огромное количество вещей о Бездне Вечного Демона, но этот святой ещё большего не знает. Это правда, что сила души этого святого является мощной, но моя боевая мощь фактически ограничена. Если придет враг и вторгнется в твое духовное море со своим духом, то этот святой сможет загрызть их без всякой пощады. Но, если это будет истинная физическая атака, то все будет зависеть от тебя".


"У меня все под контролем." Линь Мин изначально не собирался слишком полагаться на Демоническое Сияние. Линь Мин посмотрел на карту. По правде говоря, нефритовый свиток, который дал ему Мастер Полярной Башни не мог считаться картой в полном смысле. Скорее всего, это был обобщенный опыт.


В Бездны Вечного Демона карта, где были перечислены опасные зоны, не имела смысла. Все потому, что каждый раз, когда Бездна Вечного Демона извергалась, происходили крупномасштабные изменения на местности, и злые монстры и темные духи часто передвигались сами по себе.


В результате все отмеченные опасные зоны и зоны безопасности Бездны были бесполезны даже в качестве ориентиров.


Только такой старый конь, как Сада, который был в Бездне несколько раз или даже более десятка раз, мог бы использовать свой опыт и знания для определения рисков Бездны Вечного Демона.


Карта в руке Линь Мина не перечисляла опасных зон или зон безопасности, а скорее, описывала разнообразие возможных опасных зон и зон безопасности. Если мастер оказывался в местности, подобно той, что была описана на карте, то он мог бы использовать эту информацию в качестве ссылки, чтобы судить, было ли здесь опасно или нет.


" Впереди плотный туман, и адская энергия слегка вздымается вокруг. В соответствии с нефритовым свитком это должно быть место, где похоронен какой-то демон или монстр. Призрачная энергия взлетает к небу, заставляя окружающую адскую энергию волноваться. Поскольку большая часть этой призрачной энергии рассредоточена, шансы на формирование Кости Бога Демонов здесь невысоки. Скорее всего, в этой точке могут собраться всевозможные злые существа. Такого рода область не содержит счастливый шанс, скорее, вокруг только опасность. Лучше избегать этой области! "


Линь Мин быстро вынес решение в соответствии с нефритовым свитком и решил обойти эту опасную зону.


Когда он шел, он не мог не поразиться, насколько полезен оказался этот нефритовый свиток. Не удивительно, что Мастер Полярной Башни был так осторожен, и даже хотел, чтобы Линь Мин уничтожил этот свиток, если он оказался бы на грани смерти. Если потомки Святой Земли получили бы в свои руки этот свиток и использовали бы эту карту, то значение её можно было бы представить.


"Линь Мин, будь осторожен впереди!"


В Бездне Вечного Демона энергетическое поле будет подавлять восприятие, а густой туман будет покрывать всю линию видимости. Обычный мастер смог бы ощутить что-то в диапазоне нескольких сотен футов, и Линь Мин, хотя сила его души была сильна, мог использовать восприятие лишь на тысяче футов. Даже поле зрения смертного было дальше. Сила души Демонического Сияния, с другой стороны, была гораздо более грозной, так что его восприятие могло распространяться на несколько тысяч футов. Так что не удивительно, что именно он обнаружил что-то подозрительное первым.


"В целом, там должно быть три Кровавых Огненных зверя..."


Если они могли культивировать в течение 7000- 8000 лет, то они могли бы даже получить силу, равную силу мастеров Разрушения Жизни. Но эти три Кровавых Огненных зверя перед ним были равны по силе мастерам на среднем этапе Возобновляемого ядра.


"Линь Мин, подавляй свои силы, насколько это возможно, чтобы убить их. Чертова адская энергия здесь плотная; здесь могут скрываться и другие злые существа. Если они будут потревожены, то последствия будут ужасающими ... "


"Понял." Линь Мин щелкнул пальцами и несколько десятков Печатей, Пьющих Кровь затанцевали в воздухе, слегка подрагивая.


После нескольких мгновений, три человекоподобных свирепых зверя бросились к нему, их тела сверкали огнем и кровью. Блестящие пламя на их теле вызвало у смотрящего на них чувство, как будто их душа горела.


"Умрите!"


Линь Мин махнул рукой и Печати бросились в атаку. Для того, чтобы обеспечить смертельный удар, Линь Мин влил прядь боевого духа в эти Печати, Пьющие Крови.


Боевой дух может быть присоединен к чему угодно, укрепляя его мощь. Даже увядшие листья после того, как боевой дух был прикреплен к ним, могли мгновенно стать несравнимо острым инструментом убийства, не говоря уже о Печатях, Пьющих Кровь.


Со звуком «Ча, Ча, Ча», кристаллические ядра в Кровавых Огненных зверей были мгновенно разделены пополам боевым духом, что был в Печатях. Кровавые Огненные звери кричали, пока их тела превращались в ничто.


В одно мгновение, три врага на среднем этапе Возобновляемого ядра были убиты. Линь Мин долго добирался до своей нынешней позиции. Его сила претерпела колоссальные изменения, с тех пор, как он впервые пришел к Степям Кровавой Резни.


Линь Мин поднял сломанные ядра. Хотя эти ядра были гораздо хуже Костей Бога Демонов, они были все же лучше, чем Кровавые Демонические Кристаллы превосходного класса. Он, естественно, не мог не забрать их с собой.


Несколько дней пролетели незаметно. Линь Мин уже преодолел около тысячи миль. Его темп был не высок, потому что он всегда тщательно анализировал турбулентные потоки адской энергии, а также местность, чтобы выбрать самый безопасный возможный маршрут. Сада также сделал это, следовательно, поэтому он так медленно направлял их.


В Бездне Вечного Демона было лучше помедлить, чем потом сожалеть.


"Мы прошли более тысячи миль, и столкнулись с семью или восемью зонами повышенной опасности, и ни одной безопасной зоны!",-сказал Линь Мин немного разочарованным тоном. В Бездне опасные участки, естественно, встречались гораздо чаще, чем безопасные районы.


"Хехе, эта дорога, что ты выбрал, решить прорваться к области Возобновляемого ядра в этой опасной дыре, только ты мог бы придумать что-то такое глупое! " Демоническое Сияние скривил губы и лениво пошевелил задом, продолжая: «Этот святой собирается вздремнуть. Адская энергия Бездны имеет слишком хороша для восстановления поврежденной души этого святого. Когда я усну, не беспокой меня, если нет никаких проблем, и, безусловно, не беспокоить меня, если есть! "- игриво сказал Демоническое Сияние.


"Мне очень жаль, но мне кажется, что вам придется отложить свои планы по впадению в спячку... тот образец адской энергии впереди, если я не ошибаюсь, следует назвать скрученным питоном. Это одна из относительно безопасных зон, перечисленных в нефритовом свитке".


"Неужели?"


Демоническое Сияние посмотрел вверх. Перед ним адская энергия образовывала серый и туманный ветер, превращал туман в маленькие вихри. На самом деле, адская энергия здесь, казалось, даже толще, чем обычно.


"Ты не ошибся? Я чувствую, что адская энергия здесь очень плотная. Ты уверен, что тут не опасно? "


Демоническое Сияние имел глубокое понимание злых существ и духов Бездны. Что касается моделей адской энергии и местности, он честно не изучал этого. С силой Императора Демона, как он мог возиться с этим? Император Демонов изучал, как поймать злых существ и духов, которые блуждали по этой земле. Способность определить, что за злое существо он преследовал, дало бы ему наибольшие шансы.


Линь Мин сказал: "В соответствии с нефритовым свитком этот скрученный питон простирается более, чем на тысячу миль. Все потому, что два разных потока адской энергии пересекаются здесь, а затем вращаются вокруг друг друга, образуя призрачный ток энергии, как гигантский скрученный питон. Здесь, адская энергия плотнее в окрестностях, и чем глубже вы идете, тем плотнее адская энергия будет. Но в самом центре этого скрученного питона и должна быть область в сто миль в ширину, где адская энергия является чрезвычайно тонкой. В центральных 10 милях адская энергия может быть даже ниже, чем у Башни Смерти. Там и есть так называемая безопасная зона. Конечно, условно говоря ... "


Демоническое Сияние почесал собачий подбородок и сказал: "Эта местность скрученного питона простирается на тысячу миль. Если вы хотите добраться до центра, нужно будет пройти 500 миль. Это 500 миль не будут легкой прогулкой... "


Линь Мин слегка улыбнулся: "Вот почему я должен буду полагаться на вас. Лучше всего, если вы обнаружите опасности раньше времени, а затем сообщить мне, так что я смогу их избежать ".


"Полагаться на меня? Я тебе типо раб, что ли какой-то? После того, как святой проснулся, я итак на тебя пахал, как лошадь! Как на счет того, что после того, как ты прорвешься к области Возобновляемого ядра, если ты получишь что-нибудь хорошее в Бездне, я возьму половину. Если это так, то этот святой, конечно же, неохотно согласиться на такую сложную задачу ".


"Вы даже не знаете, что мы сможем найти и все же вы уже хотите половину. Вы действительно жадный лев, "- сказал Линь Мин и потерял дар речи. "Вы способствовали получению Кровавой Демонической Кости, так что я дал вам половину. И от всего найденного позже, если вы приложите к тому усилия, я тоже дам вам половину. Но, если вам не придется ничего делать, то мы разделим 80 на 20. Считайте, что это ваша награда за помощь в моем прорыве к области Возобновляемого ядра ".


"Мне 80, тебе 20?"-спросил Демоническое Сияние, делая вид, что не понял.


"Несмешная шутка"- улыбка Линь Мина исчезла. В этот момент у него не было свободного времени, чтобы торговаться с Демоническим Сиянием.


"Ты слишком злой и скупой! Четыре к шести! "


"2 к 8!"


"3 к 7!"


"2 к 8!"


"Хорошо, хорошо ... 2 к 8, оно состоит 2 к 8." Демоническое Сияние мог только беспомощно сдаться. Линь Мин был типом, который абсолютно точно не нарушал обещания. Переговоры с ним могли, в конце концов, плохо закончиться.


Линь Мин слегка улыбнулся, а затем показал свою технику передвижения, взмыв в густой серый туман.


Адская энергия становилась все более насыщенной. Демоническое Сияние также сыграл свою роль. Его чувство восприятия был гораздо шире, чем у большинства злых существ в пределах этой местности скрученного питона.


То, что Линь Мин избегал этих злых существ не означало, что он боялся их. Скорее всего, он опасался, что борьба с ними приведет более сильных злых существ.


Время от времени у него не получалось избежать некоторых злых существ. В это время Линь Мин использовал свой бой дух, что усиливал Печати, пьющие Кровь, мгновенно убивая врагов без замедления.


Вот так Линь Мин и оказался в центральной зоне тока энергии скрученного питона без опасностей. Здесь толщина адской энергии действительно сократилось значительно.


Линь Мин больше не подавлял свою скорость. Он сразу же активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и всего за несколько шагов, прибыл центральные 10 миль зоны тока энергии скрученного питона.


"Мы на месте! Нефритовый свиток не ошибся ".


Ток адской энергии здесь был менее плотным, чем даже у Башни Смерти. В такого рода бесплодные для адской энергии земли, злые существа, как правило, не приходили.


«Это место поистине отдаленное и пустынное, богом забытые земли." Демоническое Сияние огляделся, зондируя окружение. Ему не нравилось это место; адская энергия здесь была слишком слабой.


"Мы на месте. Я закончу в течение полумесяца и прорвусь к области Возобновляемого ядра. Затем я отправлюсь запретную зону в 1200 миль вокруг Бездны Вечного Демона сам! "


"Мальчик, ты сумасшедший! Если ты приблизишься и прорвешься здесь, ты определенно раздуешь поток энергии. Даже безопасная зона станет небезопасной. Я надеюсь, что тебя не съест какой-нибудь духовный монстр или что-то вроде того. "Лениво сказал Демоническое Сияние. Тем не менее, он распростер его восприятие, насколько это было возможно, делает все возможное, чтобы защитить Линь Мина.


Линь Мин слегка улыбнулся, а затем вынул Демоническую Кровавую Кость из его пространственного кольца, медленно убирая заклинания вокруг него. В эти последние дни Демоническое Сияние использовали какой-то неизвестный метод, чтобы забрать свою половину. Кость сжалась, и первоначально дикая энергия её ослабла.


Так Линь Мину было гораздо удобнее поглотить её. Если бы он был в его обычном затворничество, где он был в абсолютной безопасности, то такая дикая энергия не была бы слишком опасной. Но здесь поглощение более простого вида было намного более безопасным.


Линь Мин взял Демоническую Кровавую Кость и медленно влил свою истинную сущность внутрь. Через мгновение Кость стала шаром темно-красной жидкости. Не колеблясь, он поднял его и проглотил!


Сумасшедшая и опасная энергия немедленно заполнила тело Линь Мина!


Кости сперва повлияла на волю Линь Мина. Он почувствовал, что его разум содрогнулся, а затем он оказался в кроваво-красном мире воли!
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Главы 631-660



Глава 631 – Столкновение с препятствием


"Это боевой дух древнего Верховного Старейшины!"


В тот момент, когда Линь Мин вошел в кроваво-красный мир воли, он смог почувствовать слабое давление. Хотя это давление было не слишком очевидным, оно все еще принесло с собой мощную и дикую энергию, вызвавшую дрожь от страха!


Было совершенно очевидно, что из-за такого длительного промежутка времени боевой дух Древнего Великого Императора уже ослаб до такой степени, что был жалким. В противном случае, как бы Линь смог бы захватить его?


Думая об этом, Линь Мин вздохнул, омраченный. Не важно, насколько сильным был мастер при жизни, не важно, как поразительно силен после смерти, он становился в итоге ничем, кроме пепла, который возвращался в землю. Тело гнило, концентрируя их энергию в Кость Бога Демонов. Что касается боевого духа, хотя в некотором смысле о казался бесконечно мощным, после того, как проходили десятки тысяч лет или даже сотни тысяч лет, он постепенно ослабевал, в конце концов, превращаясь в "ничто".


Линь Мин задался вопросом. Если можно было бы достичь самых высоких границ боевых искусств, он могли бы прорваться через цикл Самсары и жить вечно?


Линь Мин знал, ни Верховный старейшина, который разработал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, ни Святой, который спит глубоко внутри Магического Куба, ни один из них не был в состоянии полностью ступить на пик боевых искусств. Он задавался вопросом, достиг ли такой границы Злой Бог, который создал Силу Еретического Бога?


Линь Мин был закалил свое сердце и душу, чтобы подняться на вершину боевых искусств. В первую очередь он делал все это, потому что он хотел бы полюбоваться видом, что открывался с вершины боевых искусств и посмотреть, но что он был похож.


Красная энергия собралась перед Линь Мин, образуя несравнимо яростного демона.


В голове Линь Мина зазвучал голос Демонического Сияния "Это злой дух, который впитал в себя Волю древнего Императора и эволюционировал до этого состояния. Несмотря на то, что он был рожден из чрева древнего Великого Императора, правда заключается в том, что он не имеет никакого отношения к нему. Изгони его, и используй его, чтобы закалить свой боевой дух! "


Демоническая Кровавая Кость не только может помочь мастерам преодолеть сложность при культивировании, но она может использоваться также, чтобы закалить волю. Это было редкое сокровище. Если бы это было не так, то Демоническое Сияния не соблазнился бы ею.


После того, как красный злой дух сформировался, он бросился к Линь Мину. Линь Мин тут же достал своё копье. Огонь и гром сверкали на наконечнике копья, и с шипящим звуком кроваво-красный злой дух был заколот светом копья. В мире воли боевой дух был королем. Вся Демоническая Кровавая Кость не была ровней Линь Мину, не говоря уже о той неполной форме перед ним.


Из атаки вырвался слабый след красного света. Без колебаний Линь Мин поглотил всю эту энергию в своё тело воли. Он видел, как этот слабый красный след вторгается в его духовное море, направляясь к его душе.


Жестокое и тираническое сознание затопило сознание Линь Мина.


"Принимай эту энергию, стирай отпечаток души, и превращай её в чистейшую энергию души"- напомнил Линь Мину Демоническое Сияние. Правда была в том, что Линь Мину не нужно было напоминание, он уже знал, что делать. Пока его боевой дух постепенно формировался, его сознание было таким же непробиваемым, как гора. Поглощение этой воли будет лишь вопросом времени.


Так как его сознание было связано с его духовным море, то в небе выше духовного моря Линь Мина, вокруг крошечного копья, которым был боевой дух, вертелись слабые следы красной энергии, что постоянно проникали в него.


шло время, секунда за секундой. из иллюзорного и полупрозрачного маленькое копье становилось все более плотным. Всё его тело, казалось, стало металлического цвета, как будто оно было образовано из древней бронзы.


Через день, это копье полностью сформировалось, лишь некоторые части отсутствовали в конце древка.


Линь Мин был в курсе изменений в его боевом духе. Он подключил свой разум к его боевому духу, отчего маленькое копье яростно задрожало, как будто оно не хотело быть подавленным, желая выскочить из духовного моря Линь Мина.


"Хороший молодой человек!" Демоническое Сияние не мог не похвалить Линь Мина громко. Твое культивирование не достигло области Возобновляемого ядра и все же твой боевой дух прошел начальную форму и быстро обретает форму! Ты действительно чудовищный гений! Сформировать полный боевой дух до достижения области Возобновляемого ядра может не каждый талант с небесными сокровищами, этого может быть недостаточно. Нужна будет несравненно грозная воля! "


С точки зрения силы воли не было никакой необходимости упоминать сердце боевых искусств Линь Мина. Кроме того, он неоднократно поглощал фрагменты души Магического Куба и даже имел боевое намерение Самсары. В этом аспекте мастера Континента Святого Демона заметно ему уступали. На самом деле даже гениям Царства Богов будет трудно сравниться с ним.


Линь Мин молчал. Он стиснул зубы, завершив тем самым окончательную закалку боевого духа. В конце древка, где она была неполной, постоянно затвердевали струйки энергии.


Через два часа боевой дух принял полную форму. В тот же миг раздался слабый рев дракона, когда живая и кипучая энергия рассеялась от темно-желтого боевого духа, покрывая небо над его духовным морем. Даже дремавший в духовном море Линь Мина Демоническое Сияние был поражен!


"Он действительно сформировался! Боевой дух темно-желтого уровня! "


"мм? Темно-желтый уровень? "Это был первый раз, когда Линь Мин услышал о различных классификациях боевого духа. Судя по звуку, боевой дух должно быть усилился с большим потенциалом роста.


Демоническое Сияние сказал: "Ранги боевого духа от низкого до высокого: темно-желтый, серебрист-белый, золотой, ярко-синий ... из-за этих разных цветов, они отдельно называются бронзовым боевым духом, серебряным боевым духом, золотым боевым духом и синий духовный боевой дух. В настоящее время твой боевой дух новорожденный бронзовый боевой дух! Вообще говоря, Император смертного мира будет иметь бронзовый боевой дух! Но твое культивирование всего лишь в области Сяньтянь (Врожденной стадии) и у тебя уже есть бронзовый боевой дух. Твой будущий потенциал безграничен! Похоже, что этот святой, выбрав тебя, не ошибся, хахаха! "


Демоническое Сияние счастливо рассмеялся. Линь Мин также был в хорошем настроении. После поглощения тела воли Демонической Кровавой Кости, было ещё одно важное событием. Это был ... прорыв к области Возобновляемого ядра!


Воля Демонической Кровавой Кости была стерта, и все, что осталось от неё это чистейшая форма энергии!


Эта энергия была опечатана в теле Линь Мина силой грома.


После снятия печати грома, энергия Демонической Кровавой Кости хлынула в него, как воды, что прорвались через плотину!


Обширный поток энергии хлынул в меридианы Линь Мин, двигаясь во всех возможных направлениях. Несмотря на то, меридианы Линь Мин были закаленными, им все ещё было трудно принять такое крещение; некоторые меридианы даже начали ломаться. Но с грозной регенеративной способностью Линь Мина этот незначительный ущерб не был существенным.


"Собери энергию в своем даньтяне; сконденсируй циклон в ядро! "


В голове Линь Мина опять зазвучал голос Демонического Сияния. По правде говоря, Линь Мину не нужны были слова Демонического Сияния; он уже знал, что делать. Из всех методов культивирования, что были изучены им, Искусство Великой Опустошающей Алебарды хорошо подходило для перемещения адской энергии.


Под силой вращения Искусства Великой Опустошающей Алебарды Линь Мин направил всю энергию внутри своего тела к его даньтяню.


Энергия пришла со всех сторон, как массивный океанский прилив. Куда бы она ни пошла, даже если меридианы были заблокированы, она смывала все прочь. Вся эта энергия, наконец, залилась в даньтянь с подавляющей силой!


Взрыв!


В какой-то момент даньтянь Линь Мина взорвался. Первоначальный циклон истинной сущности был полностью разрушен!


Линь Мин сильно закашлялся и выплюнул полный рот крови. Использование такой дикой и жестокой энергии, чтобы прорваться к области Возобновляемого ядра мог выдержать не каждый мастер. Если меридианы не были ужесточены и фундамент не был очень твердым, то если мастер опрометчиво сделал бы этот шаг, то весьма вероятно, его даньтянь врывался бы так, что погубил бы мастера


Что касается Линь Мина в силу своего прочного фундамента, он смог отправить загнать эту бурную энергию в его даньтянь. При такой мощной бури истинной сущности, массовое давление способствовало конденсации истинной сущности в крошечные зерна!


Крошечные зерна становились все больше и больше, теснясь все ближе и ближе. Они были похожи на крошечные Кровавые Демонические Кристаллы, которые плавали в даньтяне Линь Мина.


Начал медленно формироваться новая циклон истинной сущности. Отличие от последнего циклона истинной сущности было в том, что этот содержал большое количество затвердевающих зерен истинной сущности!


Если Линь Мин смог бы собрать все эти зерна истинной сущности вместе, медленно формируя возобновляемое ядро, то он мог бы официально прорваться к области Возобновляемого ядра!


С этим процессом не стоит спешить. Если бы это был нормальный прорыв, то даже таланта уровня Императора, возможно, придется закрыть на полгода, чтобы уплотнить его ядро. Используя энергию Демонической Кровавой Кости, время, что было нужно Линь Мину для прорыва было значительно сокращено. Тем не менее, это могло занять от 10 дней до половины месяца.


Не утруждая себя тем, чтобы вытирать кровь из углов его рта, Линь Мин манипулировал оставшейся энергией, непрерывно собирая её в даньтяне. Поскольку давление в его даньтяне росло, конденсировалось все больше и больше истинной сущности, образуя твердые зерна. Эти крошечные твердые зерна начали медленно всасываться в циклон истинной сущности.


И в центре этого циклона появился крошечные кристаллические ядра размером с зерна риса. После того, как эти кристаллические ядра появились, крошечные зерна истинной сущности стали падать на кристаллические ядра, постепенно становясь их частью.


Таким образом, основной кристалл медленно, как снежок, вырастал до большего размера...


Время шло день за днем.


В мгновение ока прошло 10 дней. С того времени, как Линь Мин впервые вошел в Бездну Вечного Демона, прошел месяц.


Со скоростью нормальной команды, сейчас он бы уже преодолел 8500 миль вглубь Бездны.


В этот день пять эскадронов людей действительно собрались в точке встреча в 8500 милях от входа.


Эти пять эскадронов первоначально имели около 50 человек, но теперь их было только 39. 11 мастеров погибли. Вероятность летального исхода была значительно выше чем в прежние путешествия в Бездну Вечного Демона.


"Вот и все. Мы несем ответственность только за то, чтобы доставить вас сюда. Что касается остального, зависит от вас! ", -сказал гид.


После разговора все гиды сели и начали медитировать, восстанавливая свою энергию. В конце концов, все это время они должны были постоянно изучать, анализировать ситуацию, и просчитывать возможные сценарии, все это вместе легко тяжелым бременем на них, заставляя их потреблять большое количество психической энергии. И обратный путь также займет еще месяц. Естественно, что они должны были восстановиться до их наилучшем состояния, прежде чем отправиться назад.


Когда гиды сели отдохнуть, другие мастера стали слоняться вокруг.


"Лань Синь как ваш урожай?" Дуаньму Цюнь, что путешествовал так долго, все еще был в состоянии поддерживать свой свежий и красивый внешний вид. Когда он увидел Лань Синь, он направился к ней. Оба они были одной расы, и как потомки Святой Земли они, естественно, знали друг друга.


"Очень средний." Лань Син покачала головой. По пути команда Сады нашла только три Кости Бога Демонов. Эти три Кости были размером с яйцо дикого цыпленка. такие Кости считались довольно большими. Тем не менее, по сравнению с их большим отрядом, урожай был довольно мал, не говоря уже о том, что в соответствии с правилами Башни Смерти, половина всего найденного должна была быть отдана гиду.


" Уже хорошо, что вы смогли прибыть сюда благополучно. Ваш отряд ... "Дуаньму Цюнь взглянул на отряд Лань Син. Из 10 человек осталось только семь. Пропали без вести два молодых Фея, а также Линь Мин.


"Мм? Линь Мин? Почему он не здесь? »-спросил Дуаньму Цюнь, удивившись. Он не верил, что Линь Мин пал в пути. Он только подумал, что у него должно быть возникло какое-то дело, и он отделился от группы.


"Линь Мин ..." Лань Син помотала головой. "Линь Мин пропал. Он, может быть, и жив, но шансы на то, что он погиб, выше ".


Дуаньму Цюнь был совершенно ошеломлен. "Пропал? Погиб? "


Глава 632 – Формирование Возобновляемого ядра


Как правило, те, которые умирали в отряде, были слабаками. Дуаньму Цюнь не думал, что Линь Мин падет на этом этапе. Хотя он и услышал эту новость из уст Лань Син, ему все ещё было трудно в это поверить.


"Хехе, это не значит, что шансы погибнуть у него были высоки, но его смерть в основном предопределена." Не слишком далеко от Лань Син ухмыльнулся юноша Фея.


Если бы это было только после того, как они столкнулись с бедствием и все разбежались, то можно было бы сказать, что Линь Мин пропал. Но ситуация была иной. Они договорились встретиться через час, но Линь Мин не вернулся. Если он не умер, тогда что с ним?


"Что на самом деле произошло?» -спросил Дуаньму Цюнь.


Юноша Фея ярко рассказал все о смерти Линь Мина, подчеркнув неоднократно, что он громко отговаривал его от возвращения, но Линь Мин только настаивал на своем глупо. Наконец, он выбрал неправильный метод для решения его проблемы и в конечном итоге так и не вернулся.


После того, как юноша Фей закончил рассказ, Дуаньму Цюнь нахмурился. Потерянное пространственное кольцо? Эта причина казалась немного надуманной, но все-таки сносной. Если Линь Мин действительно пал здесь по этой причине, то это очень разочаровывало. Потерять такого соперника... Дуаньму Цюнь как будто потерял цель в жизни.


Если стоять в одиночестве на пике и не видеть более высокий пик, то было бы легко ограничить поле зрения, в результате чего можно было растратить свой потенциал.


Пока они говорили, прибыл другой отряд. В этом отряде осталось только восемь человек. В этой группе было две Небесные Асуры, таланты уровня Император. Один из них был Фэн Шэнем, а другим Черный Камень из Башни Великого Топора.


Как только Фэн Шэнь прибыл на место, взгляд его впился в отряд Сада. Он хорошо помнил, что Линь Мин был в этой команде. Ему было интересно, каков был улов Линь Мина.


Однако, когда он не нашел Линь Мина, глаза заволокло сомнение.


" Нет необходимости искать, Линь Мин пропал без вести!"-


возле уха Фэн Шэня раздался голос Дуаньму Цюнь.


Пиковые таланты уровня Императора Башен Смерти были часто Феями. Фэн Шэнь также пришел из Святой Земли и был старым знакомым с Дуаньму Цюнем.


"Он пропал?" -спросил Фэн Шэнь, пораженный.


"Мм ... шансы на то, что он погиб очень высоки ..." Дуаньму Цюнь покачал головой, думая, что это была слишком большая потеря.


"Линь Мин умер?" Черный Камень, что прибыл с Фен Шэнем, услышав эту новость, был удивлен. Но он тут же улыбнулся с презрением. Увидеть своими глазами, было гораздо лучше, чем верить на слово. Эти таланты уровня Император никогда не были убеждены, если слышали просто слова, если они не могли видеть своими глазами. Черный Камень давно слышал слухи о таланте и гениальности Линь Мина, но он, естественно, не подавал виду, что его это задевало


Черный Камень изначально не верил, что Линь Мин был настолько велик. Теперь, когда он умер в 8500 милях от цели, он явил удовлетворенное выражение на его лице.


Он засмеялся и сказал: "Я слышал, что Линь Мин был самым великим талантом номером один Континента Святого Демона за последние 10000 лет. Но, кажется, эта слава была дешевой. умереть здесь, хе, как посредственно! "


Фэн Шэнь нахмурился, услышав это и сказал, "факты до сих пор неизвестны. Если рассуждать здраво, то Линь Мин должен был умереть. Тем не менее, вокруг Линь Мина всегда творятся невероятные чудеса! "


"Хехе, Фэн Шэнь, я думаю, что ты был встревожен результатами Линь Мина, и уже начал думать, что ты уступаешь Линь Мину! После того, как у вас тебя появляются такие мысли, ты уже никогда не сможешь превзойти этого человека! " Черный Камень посмотрел на Фэн Шэня с насмешкой. Когда талант теряет свою гордую и высокомерную природу, его потенциал для роста сильно страдает.


Фэн Шэнь молчал. Он от природы не был склонен спорить. Все, о чем он думал, так это о том, что пока Линь Мин был в Королевской Клетке на протяжении 108 дней, все думали, что он умер, но он появился в последний момент, не только жив, но с силой, которая взлетела шокирующе, что мгновенно привело к убийству Верховного Лорда Хэйаня.


Тоже происходило и сейчас ... мог ли Линь Мин действительно умереть?


Видя молчание Фэн Шэня, Дуаньму Цюнь подошел и похлопал по плечу Фэн Шэня в утешении, говоря: "Хотя слова Черного Камня и грубы, он все же зрит в корень. Мысль о том, что ты уступаешь Линь Мину действительно укоренилась в твоем сердце! "


Фэн Шэнь покачал головой и спокойно сказал: "Если я уступал ему, то так тому и быть. Я никогда не думал о том, чтобы превзойти Линь Мина. До тех пор, как я могу идти в ногу с его стопами, то этого достаточно для меня, чтобы быть ведущим героем будущего мира ".


Ему было больше нечего было сказать, что он пошел сесть на валун и начал медитировать. Из всех присутствующих молодых гениев он был единственным, кто пришел из той же Башни Смерти, что и Линь Мин.


Он был единственным, кто видел страшный талант Линь Мина своими собственными глазами, его невероятную скорость роста и силу, что бросала вызов небесам!


Пока Фэн Шэнь видел все это своими глазами, он только мог вздохнуть с завистью и восхищением!


Новости об исчезновении Линь Мина быстро распространились. В конце концов, эти люди были из других Башен Смерти, так что, естественно, с подозрением отнеслись к этому известию. Услышав, что Линь Мин, скорее всего, умер здесь, они также начали верить, что это было вполне ожидаемо. Конечно, Линь Мин был переоценен.


Вне зависимости от того, был ли Линь Мин действительно силен, его удача была просто из рук вон плохой, или, возможно, слухи были преувеличены. Короче говоря, гений, который умер, больше не был гением.


Император сидел на троне из миллиона костей, каким бы блестящим или величественным Линь Мин ни был при жизни, после смерти, он просто стал одним из бесчисленной горы тусклых костей, что устилали дорогу для других, чтобы стать Императорами!


Тема исчезновения или смерти Линь Мина заняла несколько часов обсуждения. Затем разговоры начали стихать. Гениев и без того уже слишком много умерло. С течением времени такие люди были обречены быть забытыми в песках времени.


Люди ждали в течение трех дней. Медленно они поняли, что что-то было не так. В то время, когда они отправились в путь, помимо некоторых одиноких Главных Верховных Лордов, в общей сложности было девять групп. Но теперь одной команды не хватало! Осталось только восемь групп, и в эти три дня не было никаких признаков их появления.


Стоит сказать, что гиды имели специальные методы, чтобы общаться друг с другом. Но теперь эти методы коммуникации были похожи на камни, что упали в океан, без малейшего ответа.


Они были уничтожены !?


Понимая это, все почувствовали озноб на спинах.


Весь отряд из 10 человек, в том числе даже опытный гид и мощные Верховные Лорды, был фактически полностью уничтожен. С какой же ужасающей ситуацией они столкнулись?


Действительно ли это был легендарный злой дух Бездны Вечного Демона?


Думая об этом, каждый мастер почувствовал бушующий холод в воздухе. Если их отряд столкнулся бы с такими же вещами, то их судьба, возможно, была бы не намного лучше!


И тут Сада тихо встал и сказал: «Время, мы не будем ждать дольше. Мы вернемся. Вы можете вернуться с одним из нас, с кем-то из восьми гидов назад по старому маршруту. Но все ресурсы, которые найдутся на обратном пути, вам не достанутся. Или вы можете отправиться в радиус 1500 миль Бездны Вечного Демона ". Там опасность удваивается или даже утраивается. Даже мы не смели бы опрометчиво войти туда, так что хорошенько подумайте и сделайте выбор!


После того, как Сада закончил, он посмотрел на толпу. Большое количество мастеров смотрело на него с нерешительность в глазах. После того, как они поняли, что весь отряд был уничтожен, страх поселился в их умах. Если бы они вошли глубоко в пределы радиуса 1500 миль периферии Бездны, их команда может разойтись. Тогда не только они должны были бы противостоять угрозам злых духов, но они также должны были защищаться от своих собственных товарищей, что были готовы убить их за их за их богатство. Риски можно себе представить!


Думая об этом, те таланты, которые первоначально были полны уверенности в себе и хотели броситься в 1200 миль Бездны начали показывать признаки отступления.


Они смотрели друг на друга с ужасом. Перед лицом таких великих счастливых шансов, а также такие значительные опасности, каждый колебался ...


……………


Пока все мастера собирались в точке 1500 миль от Бездны Вечного Демона, Линь Мин был в середине поздней стадии прорыва к области Возобновляемого ядра!


Вся энергия в меридианах Линь Мина переливалась в его даньтянь. Истинная сущность постоянно образовывала крошечные зерна, медленно вращая циклон истинной сущности там. Чем больше он вращался, тем ближе они приближались к центру, в конце концов, останавливаясь в центре циклона и конденсируясь во вращающееся кристаллическое ядро.


Это было ... Возобновляемое Ядро.


Возобновляемое Ядро так же называли «вращающимся ядром», потому что ядро всегда вращалось.


Когда мастер был в области Хоутянь (Послезавтра), его даньтянь только открывался, и его истинная сущность была в состоянии хаоса. При отсутствии правил в целом эффективность этой истинной сущности, естественно, была низкой. Когда мастер достигал области Сяньтянь (Врожденной стадии), истинная сущность сформировывала стабильный циклон истинной сущности в их даньтяне, повышая эффективность до другого уровня. Тем не менее, общее количество истинной сущности увеличивалось не так значительно. Наконец, когда мастер оказывался в области Возобновляемого Ядра, циклон истинной сущности в его даньтяне будет конденсироваться во вращающееся кристаллическое ядро истинной сущности, и суммарное количество его истинной сущности увеличится с большим отрывом!


Вращающаяся истинная сущность превращалась в кристаллическое ядро так же, как некоторые небесные тела Вселенной превращались во вращающейся формы.


Это так называемые общие черты Великого Дао. Тело человека становилось миниатюрной вселенной.


Прошел еще один день, и ядро в даньтяне Линь Мина было теперь размером с голубиное яйцо.


Демоническое Сияние наблюдал со стороны. В эти дни этот старый пес, что любил поспать, с трудном засыпал, ведь он был занят тщательным наблюдением за окружением. В результате он был свидетелем всего процесса, пока Линь Мин штурмовал область Возобновляемого ядра.


Возобновляемое ядро размером с голубиное яйцо было чуть больше, чем Возобновляемое ядро нормальных мастеров. Демоническое Сияние не был удивлен этим. В общем, чем больше истинной сущности было у мастера, тем больше его Возобновляемое ядро будет.


Если Возобновляемое ядро, что Линь Мин сформирует было бы не намного больше, чем у других мастеров, то Демоническое Сияние мог бы подумать, что что-то было не так.


Еще один день прошел и Возобновляемое ядро Линь Мин выросло еще на этот раз, превращаясь в более обычного вида сферу. Теперь оно было примерно размером с грецкий орех. Это ядро было примерно на 25% больше, чем Возобновляемое ядро нормального мастера.


Демоническое Сияние потер подбородками лапами, кивая в похвале.


Прошел еще день. Возобновляемое ядро выросло еще раз до размеров яйца дикой курицы. Теперь Демоническому Сиянию уже было трудно оставаться спокойным. Этот размер превзошел все его ожидания!


Но и это был не предел Линь Мина. Еще через день, Возобновляемое ядро стало размером с куриное яйцо. Демоническое Сияние начал нервно сглатывать. Это было уже в два раза больше Возобновляемого ядра нормального мастера!


"Этот мальчик, до каких пор он будет расти?" Демоническое Сияние втянул свой длинный собачий язык, глаза его смотрели, не мигая в ядру, что конденсировалось в даньтяне Линь Мина.


Затем настал пятый день. Возобновляемое ядро не увеличивалось в размерах. Но удивление Демонического Сияния не остановилось, а лишь возросло.


Возобновляемое ядро в даньтяне Линь Мина не изменилось в размерах, но врожденная истинная сущность начала становится более концентрированной. Чем больше было зерен истинной сущности, слитых в Возобновляемое ядро, тем богаче становилась энергия внутри!


На шестой день Возобновляемое ядро уменьшилось, возвращаясь к размеру яйца дикой курицы. Но вот только общее количество истинной сущности не уменьшилось, а вместо этого оно увеличилось до другого уровня!


На данный момент Демоническое Сияние уже потерял дар речи.


Этот мальчик был просто чудовищным уродом, аномально чудовищным уродом!


На седьмой день Возобновляемое ядро еще раз уменьшилось, возвращаясь к размерам грецкого ореха. Это Возобновляемое ядро было не намного больше, чем у обычного мастера, но общее количество истинной сущности внутри было во много раз больше, чем у обычного мастера!


Глава 633 – Изменения Возобновляемого ядра


На восьмой день формирования ядра ядро Линь Мин было точно такого же размера, как у обычного мастера, за исключением того, что энергии в нем было в несколько раз больше.


По сравнению с Возобновляемым ядром обыкновенного мастера, ядро в даньтяне Линь Мина было намного более темного оттенка, а также вращалось в несколько раз быстрее.


Как правило, чем быстрее ядро вращалось, тем более летучая и активная энергия находился в его пределах, а это означало, что, когда энергия изверглась бы, было бы гораздо страшнее.


С такой плотной энергией и быстрой скоростью движения, потенциал силы Линь Мина можно было себе представить!


"Этот мальчик просто дьявольское деревенское животное, чем он там кормился, чтобы так расти ..." -пробормотал себе под нос Демоническое Сияние. Талант Линь Мина был чем-то, чему даже он завидовал. Только оскорбив Линь Мина, Демоническое Сияние мог почувствовать себя немного лучше.


В это время ядро в даньтяне Линь Мина достигло финала своего процесса конденсации. Ядро больше не изменилось в размерах, а начало принимать свою окончательную форму. Окружающая энергия в даньтяне полностью уместилась в Возобновляемом ядре, непрерывно потоком двигаясь в это кристаллическое ядро.


Ядро становится все более круглым. Когда оно было уже на 99% сформировано, энергия в даньтяне стала внезапно ускоряться!


В это время ядро стало воплощением прожорливого монстра, полностью и безоглядно поглощая всю истинную сущность в даньтяне Линь Мина, Оставляя его без энергии. При этом каждая капля истинной сущности в теле Линь Мина стала сходиться в его даньтянь.


Даньтянь Линь Мина стал мощной всасывающей бездной. Он создал массивный водоворот истинной сущности, поглощаю всю энергию Линь Мина.


всего за нескольких мгновений, вся энергия меридианов Линь Мина была высосана насухо!


Затем эта сила всасывания распространилась по телу Линь Мина. Энергия неба и земли также засасывалась этой мощной силой, постоянно собираясь в даньтяне Линь Мина!


к настоящему времени мастер уже завершил бы своё ядро, что приведет к качественному изменению. оно стало бы твердым, круглым, и наполнилось бы глубокой гравитационной силой!


Все походило на тот момент, как когда звезда Вселенной разрушалась до белого карлика или нейтронную звезду. После разрушения масса будет оставаться такой же, а размер будет уменьшаться, но тяжесть значительно увеличится!


Когда циклон конденсировался в Возобновляемое ядро процесс был аналогичен процессу разрушения. В тот момент, когда Возобновляемое ядро формировалось, то из-за интенсивного всасывания, оно будет полностью конденсировать всю энергию в даньтянь. В пустоте даньтянь ядро кристалла вызовет массивный водоворот, всасывая всю окружающую энергию, от чего общее количество истинной сущности значительно увеличится.


Такого рода скачок принесет в два раза или даже в четыре раза больше силы. Не только это, но и после того, как Возобновляемое ядро сформируется, ядро будет постоянно поддерживать эту силу притяжения. Именно поэтому мастер Возобновляемого ядра далеко превосходил мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) по части сбора энергии в его даньтяне. Была ли это скорость культивирования, выносливость или регенеративная способность, все будет расти.


Принимая во внимания все эти причины мастер и испытывал массовый скачок в силе, переходя от области Сяньтянь (Врожденной стадии) к области Возобновляемого ядра!


Таким образом, именно по этой причине даже такой таланта уровня Святой, как Му Цяньюй u, делал полшага в область Возобновляемого ядра, все еще едва ли мог бороться с истинным мастером Возобновляемого ядра.


Притяжение ядра Линь Мина было гораздо страшнее, чем у обычного мастера. Водоворот истинной сущности все больше и больше усиливался без каких-либо признаков остановки. Он сформировал массивное облако фиолетового энергии неба и земли над головой Линь Мина. В центре этих огромных облаков, воронкообразное торнадо спускалось вниз, обволакивая Линь Мина в самом конце и постепенно вливаясь в его даньтянь.


Видя такую ситуацию, Демоническое Сияние не мог больше сидеть на месте.


О боже, этот импульс был настолько велик, что его было бы видно за нескольких сотен миль!!!


Если Линь Мин не был бы укрыт в месте абсолютной безопасности, то независимо от того, насколько велик был импульс, это не сыграло бы особой роли. Даже если бы он вызвал небесное бедствие на его голову, он все равно был бы в порядке! Но в этом месте все было по-другому. Это была Бездна Вечного Демона, где каждый шаг был наполнен убийственным намерением и смертельными опасностями!


Наблюдая за этой ненормальной ситуацией еще в течение четверти часа, лоб Демонического Сияния начал намокать от пота.


"О, мой хороший друг Линь Мин, как получилось так, что ты еще не закончил? Когда к чертям собачьим, все это собирается закончиться !? "


В это время Демоническое Сияние был на той же тонущей лодке, что и Линь Мин. Без Линь Мина его поврежденная душа даже не будет иметь шанс что-либо сделать вообще!


Демоническое Сияние рассчитывал, что Линь Мин вознесется к большим достижениям в будущем, от чего он сможет извлечь выгоду. Если Линь Мин умрет здесь, то все его усилия будут потрачены впустую!


Тревожно, с большим страхом прогорела другая ароматическая палочка. И, наконец, цвет лица Демонического Сияния изменился.


Как он и ожидал, произошло худшее.


Всего в нескольких тысячах футов собрались семь или восемь злых духов, присматриваясь к Линь Мину.


………….


В это время в нескольких сотнях милях, под обрывом два Гигантских Демона и Дикарь сгруппировались. Дикарь стоял на страже, в то время как два Гигантских Демона сидели в медитации. Раны на их телах были не слишком серьезными, но эти травмы до сих пор были бы фатальными для простого смертного. Всего два часа назад эти два Гигантских Демона поглотили таблетки и были в процессе восстановления от ран.


"Что за дьявольская невезуха, я не могу поверить, что мы последовали за идиотом гидом сюда, и думать, что это козел посмел называть себя живой картой Бездны Вечного Демона! Черт! " Через четверть часа Гигантские Демоны, наконец, исцелили их раны и начали ругаться вслух.


Эти три человека были частью пропавшего девятого отряда из Степей Кровавой Резни. Весь их отряд был уничтожен не полностью, выжили только трое. Остальные семеро, в том числе гид, были уничтожены!


"Я был готов убить этого идиота! К счастью, у нас выдающаяся сила и наша удача хороша, в противном случае мы бы уже стали ужином того злого существа! "


Вспоминая о том, что было всего несколько дней назад, трое почувствовали, как страх застилает их умы. Это был просто кошмар. Они не знали, где враг, и все, что они могли сделать, это беспомощно наблюдать, как их спутники медленно превратились в лужи гнилого мяса, крови и органов на земле.


Справедливости ради гида действительно можно считать опытным и его сила была на уровне. Но перед лицом такой ситуации он сделал неправильный выбор. Он поставил людей спина к спине в круг, в результате чего погибало все больше. И, наконец, несколько человек не могли выдержать это и сбежали. Что касается гида, он заплатил за это неправильный выбор жизнью.


В конце концов, только троим удалось сбежать.


Эти трое были Верховными Лордами, а также сильнейшими из их группы. С точки зрения индивидуальной силы, они могли бы ранжироваться среди пяти лучших Верховных Лордов Полярной Башни. Что же касается мастера Дикаря, он мог даже занять место в тройке лидеров.


В Бездне Вечного Демона каждый шаг был наполнен смертью, повсюду были опасные зоны и ловушки. Иногда отряд сталкивался с подобными бедствиями, и только сильнейшие смогут выжить.


"Братья, что нам делать теперь? Мы пришли к Бездне Вечному Демона, но мы до сих пор не встретили никаких счастливых шансов, вместо этого, мы почти лишились жизней. Должны ли мы вернуться? " - спросил Дикарь Верховный Лорд. Два Гигантских Демона хранили молчание. До сих пор они нашли только две обычные Кости Бога Демона. После того, как их разделять, каждому достанется совсем немного. Им действительно не хотелось возвращаться с таким уловом. Но сейчас они даже не имели гида. Трое из них были похожи на безголовых мух в пределах Бездны Вечного Демона, что бегали беспорядочно. это было слишком опасно!


Дикарь Верховный Лорд увидел, что два других молчат, и подумав, сказал: "Счастливые шансы в пределах Бездны Вечного Демона трудно найти, но если их обнаружить, то они могли бы быть самым большим счастливым случаем за всю жизнь. Есть много различных сортов Костей Бога Демонов. Наши же имеют самый низкий класс. Если мы сможем найти Кости в земном ранге или даже легендарную небесную Кость, то наши будущие дни как Богоподобных Императоров будет уже не за горами! "


В Башне Смерти Верховные Лорды были действительно сильны, но с точки зрения таланта, они на самом деле уступали ведущим существам из числа Небесных Демонов Семи Звезд, не говоря уже о потомках Святой Земля, таких как Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь и Лань Син.


Без истинного таланта, как они могли бы достичь этого уровня? После пребывания в Башни Смерти на протяжении многих лет, как только Верховный Лорд достигал культивирования, похожего на этап Разрушения Жизнь, они, естественно, должны были покинуть Башню Смерти. Таким образом, в Степях Кровавой Резни через каждые несколько десятков лет и появляется новая группа Верховных Лордов.


Но среди многочисленных Верховных Лордов был крайне редкий случай становления Богоподобным Императором. Это потому, что у них нет таланта и потенциала.


Без большого счастливого случая у этих троих почти не было надежды стать Богоподобным Императором.


Мастера Разрушения Жизни и мастера уровня Императора были на совершенно разных уровнях. Была ли это сила или продолжительность жизни, они были просто несравнимы. Соблазн стать Богоподобным Императором был слишком велик!


Два Гигантских Демона также не желали отказываться от этой мечты. Один из них собирался заговорить, когда он был внезапно поражен. Безучастно глядя куда-то в далекое небо, он увидел слабые фиолетовые облака на небе. Даже окружающий туман был отодвинут этими фиолетовыми облаками, так что они были гораздо более четкими и яркими.


"Посмотрите туда! Что это?"


"Мм?" Когда двое других повернулись, чтобы посмотреть, что они также были в шоке и потеряли дар речи!


Такого рода изменения, вероятно, свидетельствовали о то что, что появился великий счастливый случай!


Конечно, это также означает, что там может быть ужасающее существо или серьезная и смертельная опасность.


Или и то и другое. Опасности после счастливой случайности ... это был самый вероятный вывод!


"Что нам делать? Должны ли мы пойти и посмотреть? " предложил один из Гигантских Демонов после минутного колебания. Он посмотрел в сторону Дикаря, самого сильного из их трех человек группы.


Дикарь стиснул зубы. Без сомнения, это была авантюра. Но, на пути боевых искусств, как могло не быть никаких опасностей?


Существовали много людей, которые принижали мастеров, которые полагались на счастливые шансы, чтобы стать Верховными Старейшинами, говоря, что им просто везло. Но, по правде говоря, это была просто чистая зависть. в этом будущем существовало слишком много счастливых шансов, но они почти всегда сопровождались соответствующими опасностями. Вопрос был в том был ли мастер готов ухватиться за эту возможность, и имел ли он силы, чтобы ухватится за такой шанс!


Если мастер всегда был робким, колеблющимся и дрожал над каждым счастливым случаем, то он ничем не отличался бы от посредственности! Он не мог бы достичь высокой стадии Разрушения Жизни, не говоря уже о том, чтобы стать Богоподобным Императором!


"Мы пойдем. Мы пойдем все вместе и будем сдерживать наши ауры как можно больше. Мы оценим ситуацию, и если для нас нет никакой надежды, чтобы разобраться с ним, то мы немедленно сбежим. Но если есть хоть проблеск надежды, тогда мы поставим все на это, чтобы проложить свой собственный путь Императора! "


"Хорошо, я согласен!" Верховные Лорды быстро достигли консенсуса. С такой счастливой случайностью перед носом, если они не решились бы даже посмотреть, то они будут жалеть об этом всю оставшуюся жизнь.


Эти три Верховных Лорды выдвинулись, подавляя их ауру как только могли. они не прятаться от счастливой случайности перед ними. Но они все еще должны были быть осторожными, пока продвигались вперед на высокой скорости!


Они быстро бросились через местности скрученного питона, рассекая потоки адской энергии.


В этой местности обитал целый ряд злых духов низкого уровня. Эти три Верховных Лорда как могли бы иметь дело с одним или двумя, если они были не злыми духами, которые выскочили из глубины Бездны Вечного Демона после размножения в течение десятков тысяч или даже сотен тысяч лет.


так они медленно подходили к площади, где был Линь Мин, пробиваясь к области Возобновляемого ядра.


В это время Демоническое Сияние боролся с несколькими злыми духами. Эта борьба продолжалась уже в течение длительного времени ...


Глава 634 – Защита боевого духа


Конденсация Возобновляемого ядра Линь Мина вызвала могучее явление. Окружающая истинная сущность смещалась в массивный водоворот энергии неба и земли, образуя огромные фиолетовые облака энергии в несколько десятков миль в ширину. А раз что-то подобное появилось в Бездне Вечного Демона, результаты можно было себе представить.


В духовном море Линь Мина Демоническое Сияние мог только беспомощно наблюдать, как собиралось все больше и больше злых духов, крича и охая над ситуацией. Теперь он, наконец-то, понял, что это было похоже на окружение волками.


Но был и плюс в этой ужасной ситуации. Эти злые духи были разновидностями низкого уровня. Они были не теми причудливыми существами, которые были родом из глубин Бездны Вечного Демона.


Демоническое Сияние не имеют физической формы и его поражающая сила в реальном мире была слабой. Он мог освободить только свою силу души, чтобы сформировать энергетическое поле, чтобы удержать этих злых духов.


Энергетическое поле Демонического Сияния было действительно мощным. Он принес с собой обширную и древнюю атмосферу, которая могла исходить только от кого-то из Царства Богов. Тем не менее, соблазн бульканья жизнеспособности крови Линь Мина был слишком велик. Эти злые духи страстно желали сущность крови. Под руководством их самой первобытной природы, эти злые духи медленно приближались к Демоническому Сиянию.


Демоническое Сияние мог отпугнуть три или пять, но не группу. После того, как эти злые духи собрались вместе, они начали атаку на Линь Мина!


А в это время у Линь Мина были закрыты оба глаза, его чувства были полностью отрезаны от внешнего мира. Он вошел в глубокое медитативное состояние; было неизвестно, как долго это будет продолжаться.


"Оо!"


Первый злой дух двинулся в сторону Линь Мина. За первым следом двинулся и другой злой дух. Демоническое Сияние концентрировался, и яркий свет вспыхнул в его глазах ...


Контроль над разумом!


Злой дух внезапно пошатнулся, и его дикие малиновые глаза внезапно выразили шок и пустоту. В воздушном пространстве он вдруг развернулся и рванул в сторону второго злого духа. В мгновение ока второй злой дух врезался в землю, получив ранения.


Вскоре эти два злых духа начали жестоко сражаться друг с другом на земле. Через мгновение злой дух, которого контролировал Демоническое Сияние, разорвал другого в клочья.


"Один только контроль разума потребил уже столько моей силы души; я абсолютно точно долго не протяну. Линь Мин, ах хороший брат Линь Мин, пожалуйста, просыпайся! "


Демоническое Сияние нервничал. Это был поистине дракон, на которого нападали креветки. Подумать только, что настанет день, когда он, благородный и удивительный Священный Лорд из Царства Богов, столкнется с такой группы пустячный злых духов низкого уровня, что будут нападать на него!


После уничтожения злого духа, три или четыре сразу же пришли ему на смену. Видя это, Демоническое Сияние почувствовал горечь в сердце.


"Ооооооо!"


Ещё два злых духа бросились вперед. Эти два злых духа были сильнее двух последних. Демоническое Сияние стиснул зубы и потребил 20% от его силы воли, чтобы контролировать эти два злых духов.


"Аааааа!"


Все больше и больше злых духов бросались вперед. Взяв под свой контроль трех злых духов, Демоническое Сияние вел жестокую войну с ними. Тем не менее, было трудно справляться со всем этим и текущие способности Демонического Сияния были ограничены. Два злых духа увернулись от Демонического Сияния и побежали к Линь Мину, вгрызаясь в его защитную телесную истинную сущность.


Перед тем, как Линь Мин вошел в медитацию, он организовал защитную энергию внутри своего тела. Когда злой дух бросился на него, дуга фиолетового грома вырвалась из его тела. Этот гром состоял из Снимающего Чары Света Сна и Божественного Грома Фиолетового Стремящегося Дракона. Снимающий Чары Свет Сна мог покорить душу и разум, а Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона был особенно полезен в покорении призраков и демонов.


Эти злые духи издали жалкие крики и отскочили!


И все же там было слишком много злых духов. Когда один отлетал в сторону, другой занимал свое место.


Пока тело Линь Мина сверкало светом грома, некоторые злые духи были сожжены в серый дым силой грома. Но эта боль только разбудила кровожадный и свирепый характер этих злых духов. Все злые духи бешено рванулись к Линь Мину. Возможности Демонического Сияния, чтобы блокировать их были ограничены!


Энергия защитного слоя грома быстро сгорала. Через мгновение он больше не мог предотвратить нашествие злых духов.


Массовое число злых духов свисало с тела Линь Мина. как стая волков, которые кусали и запускали когти в гигантского зверя.


В духовном море Линь Мина паниковал Демоническое Сияние.


"Черт! Мальчик, считай, что я был должен тебе за что-то в какой-то прошлой жизни! Помни об этом! "


Дело было не в том, что Демоническое Сияние не мог бороться в полную силу, а в том, что его душа была повреждена. После того, как он делал что-то, его душе будет причинен вред. ранее, когда Линь Мин был в древнем массиве передачи и пережил космические бури, было время, когда он полностью исчерпал всю свою энергию. и только с помощью Демонического Сияния Линь Мин был в состоянии с трудом преодолеть этот кризис.


Тем не менее, Демоническое Сияние после этого погрузился в глубокий сон почти на два года.


Теперь Демоническое Сияние, наконец, проснулся, преодолев так много трудностей. Если бы не было питания адской энергией, а также Демонической Кровавой Кости, Демоническое Сияние совершенно точно не был бы готов затратить свою полную силу, чтобы помочь, а получил бы еще больше ранений души. Но у него не было никакого выбора в настоящее время. После того, как Линь Мин умрет, он должен был бы последовать за ним!


От тела Демонического Сияния начала гореть небольшая часть его божественной души. Массивные лучи света внезапно озарили все духовное море Линь Мина! Эти золотые огни были похожи на острые мечи, мгновенно пронзая более десятка злых духов и сжигая их в дым!


Это Демоническое Сияние материализовал божественную атаку души.


Такого рода божественные атаки души была обоюдоострыми. Для того, чтобы использовать атаку души, нужно было повредить себя, чтобы убить врага. Особенно в ситуации, когда оборона силы души была не столь велика, то причиненный ущерб был бы выше. Именно поэтому Бесы, которые первенствовали в атаках души, всегда носили лекарства для восстановления души при себе.


Душа Демонического Сияния была изначально неполной. После использования такой атаки души ущерб его собственной душе можно было себе представить.


После убийства более десятка злых духов ущерб души Демонического Сияния был вполне ощутимым. К счастью, он восстановил много своей силы за эти последние два года, в противном случае, атаки, которые потребляли столько силы души, заставили бы его снова потерять сознание.


И пока Демоническое Сияние стонал про себя, не зная, что делать, он вдруг заметил, что не слишком далеко были два Гигантских Демона и Дикарь, что уставились на Линь Мина с жуткими выражениями на их лицах.


В этот момент сердце Демонического Сияния ушло в пятки!


Демоническое Сияние имел некоторые знания о двух из этих трех. Они были Верховными Лордами из других Башен Смерти!


Одна волна ещё не закончилась, как другая уже подоспела! Демоническое Сияние не был настолько наивен, чтобы полагать, что эти люди пришли, чтобы протянуть руку помощи!


На самом деле эти три Верховных Лорда могли решить, что это их счастливый случай!


"Разве это не Линь Мин?" После того, как Дикарь привел двух других к центру местности, он не нашел счастливый шанс. Вместо этого он обнаружил, что кто-то делает прорыв здесь!


"Это на самом деле Линь Мин. Он прорывается к области Возобновляемого ядра? Он с ума сошел? "


" Идиот. Он на самом деле он пытался совершить прорыв здесь и привел группу злых духов низкого уровня, чтобы окружить его! Это просто самоубийство! "- ухмыльнулся Верховный Лорд Гигантский Демон. По его мнению, это было чистой воды самоубийство!


"Может быть, Линь Мин наткнулся на какой-то счастливый случай и не мог подавить свою истинную сущность, оставшись без выбора, и был вынужден сделать прорыв здесь. Я помню что его культивирование ранее было еще далеко от активной зоны Возобновляемого ядра; он должен был ждать еще, по крайней мере, полгода до того, как получить шанс сделать прорыв. Если он не встретил бы свой счастливый случай, то это было бы совершенно невозможно! " Глаза Дикаря сверкнули желанием. шанс, что может позволить мастеру сделать прорыв ... это и было его самое большое желание!


"Рядом с ним никого, он один. Что-то странно. И кроме того, импульс от его прорыва настолько аномально велик. Если простой человек должен был прорваться к области Возобновляемого ядра, все определенно не выглядело бы так ".


" Что-то определенно не так!"


Три Верховных Лорда мгновенно согласились, что Линь Мин должно быть наткнулся на некий счастливый шанс в Бездне Вечного Демона, вот от чего прорыв сопровождал такой массивный импульс. Что касается команды Линь Мина, они, вероятно, умерли или разбежались, таким образом, этот счастливый случай упал достался одному Линь Мину.


И чьи глаза тут не покраснели бы от жадности?


Эти три человека смотрели друг на друга, каждый заметил плотное убийственное намерение другого.


Если они убьют Линь Мина, оставалась чрезвычайно высокая вероятность того, что они смогут получить свой счастливый шанс!


Не говоря уже о том, что Линь Мин находился в самом критическом моменте его прорыва к области Возобновляемого ядра, но даже если Линь Мин сделал бы прорыв, его сила не будет стабильной в течение короткого периода времени после этого. Кроме того, эти три человека все были мастерами Верховными Лордами. Они имели полную уверенность в своей собственной индивидуальной силе. Что касается силы Линь Мина, они только слышали кое-какие слухи о ней.


"Убить его! Никакой пощады! "-сказал Дикарь Верховный Лорд.


Теперь Линь Мин был окружен злыми духами; было бы лучше для них подождать, пока сражение не было бы завершено, чтобы они могли напасть потом. Но прорыв Линь Мина достиг апогея. Кто ж знал, когда Линь Мин сделает прорыв? Было бы лучше принять меры раньше, чтобы не иметь еще больше проблем в будущем!


Эти три человека завращали их демоническую сущность и бросились в атаку вместе. Один из Гигантских Демонов вынул длинную саблю и замахнулся на грудь Линь Мина!


Кача!


Сабля убила четыре или пять злых духов и полностью прорвала защитную истинную сущность Линь Мина!


Злые духи разозлились из-за таких действий и бросились на трех Верховных Лордов!


"Прочь с дороги!"


Дикарь издал громкий крик и замахнулся массивным древком в его руках, сметая прочь всех этих злых духов низкого уровня. Три злых духа приняли на себе всю тяжесть атаки и были непосредственно скручены в куски энергии, превращаясь в синий дым!


"Я пошлю вам по дальней дорожке!"- громко рассмеялся Гигантский Демон. Схватив молот, он замахнулся им к груди Линь Мина!


Видя этот массивный приближающийся молот, зрачки Демонического Сияния сузились. На этот раз он потребил слишком много силы его души; он не смог установить защиту против этих атак трех Верховных Лордов.


Телесная защитная истинная сущность Линь Мина была разрушена, как могло его бренное тело защититься от этих атак ...


Когда эта мысль мелькнула в голове Демонического Сияния, все, что он услышал, это глухой стук от удара молотом и Линь Мин отлетел назад!


Истинная сущность кружила в воронке. Тело Линь Мина упало в сотне футов, его судьба была неизвестна.


"Ха-ха! И что это за так называемый талант номер один последних десяти тысяч лет! Что за чушь! Он все равно умер от рук этого отца! " Гигантский Демон, который нападал, засмеялись нахально. После того, как ударял его молотом, ребра ломались, а органы превращались в ошметки!


Убив Титулованного Асуру, Верховный Лорд Гигантский Демон только чувствовал, что его мысли текли несравненно гладко, пока он наполнялся большим чувством выполненного долга.


Тем не менее, после нескольких громких смешков, его смех начал стихать. Он посмотрел вперед с недоверием. Даже два других Верховных Лорда были в шоке.


Дыхание Линь Мина, что был в нескольких сотнях футов, было устойчивым. Он совсем не казался, тяжело раненным.


...............


Использовав его божественное восприятие, он увидел, что одежда и гибкая броня на груди Линь Мина были превращены в лохмотья. Что же касается его тела, имелись только некоторые повреждения кожи и плоти; ребра были совершенно нормальными и нетронутыми!


"Это ... как это возможно?"


Глаза Гигантского Демона расширились, когда он схватил свой молот. После удара его молота даже блок крепкого золота будет превращен в лепешку. Но Линь Мин был только слегка ранен?


Было ли это человеческое тело? Он был еще более крепким, чем золото?


В это время в пределах духовного моря Линь Мина, даже Демоническое Сияние был несравненно поражен. Он также парил в несбыточных надеждах. Если бы им противостоял только один человек, то он мог бы захватить его тело. С его силой души захватить тело Верховного Лорда было на самом деле легко.


Но проблема заключалась в том, что там было три человека. Если он украл бы тело одного из их и был бы убит двумя другими, то его божественная душа будет разрушена. Таким образом, захват тела был равносилен самоубийству Демонического Сияния.


В своем отчаянии он никогда не предполагал, что Линь Мин будет на самом деле сможет выдержать эту атаку.


И дело было не только в том, что телесная оборонительная сила, которая пришла от Закалки Костного мозга; но и в том, что ударная сила Верховного Лорда Гигантского Демона была не шуткой.


Это была ... может быть ... защита боевого духа?


Поняв это Демоническое Сияние был мгновенно оглушен.


Глава 635 – Мощь области Возобновляемого ядра


Боевой дух был проявлением воли мастера. Боевой дух был невидим и не имел формы, но он действительно мог быть присоединен к чему-либо, превращая это что-либо в несравнимо острое и смертоносное оружие. Высохший лист с прикрепленным к нему боевым духом мог даже разрезать сокровище. Это означало, что, когда боевой дух был привязан к высохшему листу, степень его твердости превосходила твердость и прочность сокровища.


Следуя этой логики, если боевой дух был присоединен к доспехам в ранге сокровища, то это сделало бы эти доспехи еще более прочными.


Но было проще сказать, чем сделать что-то подобное. После того, как мастер формировал свой элементарный боевой дух, он ещё не мог им свободно манипулировать.


Боевой дух мог быть легко использован для атаки. Все потому, что боевой дух необходимо было сконцентрировать только на определенных точках.


Но использовать боевой дух для защиты было гораздо сложнее, потому что нужно было распространить боевой дух равномерно по всей поверхности.


В тот момент, когда Линь Мин был атакован, его боевой дух исчез из его духовного моря, равномерно распространяясь по всему телу, и сливаясь с его кожей. От этого кожа Линь Мина мгновенно стала столь же жесткой, как доспехи высокого качества в ранге земного сокровища. С добавлением Закалки Костного мозга, которая сделала его ребра почти непроходимой крепости, оба эти фактора в совокупности смогли резко блокировать молот Гигантского Демона!


Когда Демоническое Сияние понял все это, он замер. Боевой дух в теле Линь Мина смог спонтанно защитить его? Или он управлял этим процессом?


Если это произошло под контролем Линь Мина, это значит, что он был разбужен?


Пока Демоническое Сияние соображал три Верховных Лорда, которые украдкой напали на Линь Мина, замерли с мрачными выражениями. Использовать плоть и крови, чтобы противостоять атаку оружия в ранге сокровища... Как это было возможно?


" На его теле есть какая-то особая энергия?» -пробормотал владеющий молотом мастер. Он не верил, что кто-то мог использовать только свое тело, чтобы противостоять его атаке.


"Какая ерунда. Смотри!"- выкрикнул другой Гигантский Демон и шагнул вперед.


"Разрушающий Горы Удар!"


Для того, чтобы обеспечить смертельный удар, Гигантский Демон использовал боевой навык. Если он не воспользовался бы этим временем, чтобы убить Линь Мина, то когда Линь Мин завершит свое Возобновляемое ядро, все может очень хлопотно обернуться.


Звук взрыва и земля под Линь Мина вздыбилась. Но в этом бурном потоке демонической сущности тело Линь Мина снова отлетело, все его одежды изорвались, все его тело кровоточило!


"Он не умер?"


Гигантский Демон, орудующий саблей, был сбит с толку. Он использовал боевой навык только что, но смог только ранить Линь Мина.


В чем, черт возьми, происходит?


И, наконец, когда Дикарь увидел это, в его глазах вспыхнул яркий свет. Его тело начало испускать взрывоопасные 'ка ка ка' звуки.


Пронзающее Небо Дьявольское Искусство!


Это был секретный навык расы Дикарей, используемый, чтобы активировать все силы в пределах их тела. Несмотря на то, что этот шаг повреждал тело мастера, вместе с ним, Дикарь мог вложить все его силы в эту атаку!


После того, как вторая атака не смогла убить Линь Мина, темное предчувствие наполняло его сердце. Он подумал, что если Линь Мин пробудится сейчас, все очень плохо для всех обернется!


Текущее состояние Линь Мина было слишком странным!


Демоническая сущность из всего его тела начала поступать в древко Дикаря, которое обрушилось на череп Линь Мина!


Череп очень важная часть человеческого тела. Дикарь не верил, что Линь Мин может там иметь такую странную и мистическую защиту, как на его груди. Он был готов разбить на части голову Линь Мина, как сладкий арбуз!


Взвыл ветер. Древко содержало огромную энергию, искажая пространство вокруг него. С криком древко обрушилось на цель!


Но в этот момент вся окружающая энергия неба и земли обезумела. Демонические облака адской энергии в небе, как безумные, двинулись в сторону даньтяня Линь Мина. Энергия вытекала, как огромное и бурное бурное море, раскачивая землю.


В этот момент глаза Линь Мина внезапно распахнулись, его глаза казалось метали молнии!


Когда Дикарь увидел, что глаза Линь Мина открылись, он был поражен до глубины души. Ему уже было не остановиться. С ревом, что сотрясал землю, вся демоническая сущность завращалась так, что его меридианы готовы были разрушится, все для того, чтобы показать самую высокую силу этого удара древка. Он подсчитал, что раз Линь Мин только что проснулся, у него не будет времени, чтобы увернуться от этой атаки.


Древко продолжало двигаться со свистом. К тому времени глаза Линь Мина полностью открылись, древко было всего в двух футах от его лба.


Взрыв!


Золотой свет вспыхнул, и энергия поднялась в массивных волнах. Дикарь только почувствовал, что его руки задрожали, а его ладони покрылись трещинами. Древко в его руке, казалось, вдруг застряло в камне, не в состоянии сдвинуться ни на один дюйм.


Глядя вниз он увидел, что конец его древка крепко схватил Линь Мина. И под Линь Минем расходилась массивная паутина трещин на земле, превращаясь в глубокие трещины в земле.


Эта паутина трещин явно создавалась от большой силы удара. Но Линь Мин выдержал этот сокрушительный удар, так что даже его рука не согнулась.


"Это… это...!"


Дикарь посмотрел на конец своего древка, который был в правой руке Линь Мина, губы его задрожали. Его удар, который содержал его полную силу, был принят невооруженным Линь Минем?


Этого удара было достаточно, чтобы разбить на части большую гору!


"Линь Мин ... ты ..." голос Дикаря дрогнул. Мощь Линь Мина превысила рамки его понимания.


В это время плотное убийственное намерение распространилось от тела Линь Мина. Естественно, что силовое поле Асуры также пошло в дело. Дикарь перед этим силовым полем чувствовал, как будто сопротивление было невозможно!


Бежать!


Дикарь не знал, какой счастливый случай встретился Линь Мину, но, без сомнения, правда заключалась в том, что у него не было возможности сопротивляться Линь Мину в настоящее время!


Без единого слова он повернулся и побежал. Он не пытался забрать даже своё древко. Он знал с абсолютной ясностью, что было невозможно забрать это древко из рук Линь Мина!


Два других Верховных Лорда тоже дураками не были. Увидев, что Дикарь обратился в бегство, они также повернулись, чтобы скрыться. Кроме того, они оба выбрали разные направления для побега.


Линь Мин глумился. Он протянул руку, чтобы схватить пустоту.


Клетка пространства и времени!


Три Верховных Лорда почувствовали, как будто они внезапно замедлились, Пространство вокруг них стало несравненно плотным. Казалось, как будто они попали в густое болото; оттуда просто не было способа сбежать.


Клетка пространства и времени Линь Мина была значительно хуже, чем Королевская Клетка. Он не мог по-настоящему зафиксировать в неё кого-то, он мог только замедлить их движения. Но этого было достаточно!


Ноги Линь Мина задвигались, и его тело рвануло вперед. Он не стал вынимать свое копье, орудуя только с помощью древка в его руке. Используя это древко, как копье, он сделал выпад им его в сторону Дикаря!


"Аааа!"


Дикарь взвыл, как сумасшедший. Он вынул еще одно древко из его пространственного кольца и направил его к Линь Мину.


Это был удар, который был совершенно открытым, без малейшей защиты. Дикарь хорошо понимал, что Линь Мину он не соперник. Перед тем, как он умрет, он либо тяжко измотает Линь Мина или заставит его защищаться.


Тем не менее, его план был обречен на провал.


В тот момент, когда Дикарь атаковал, он почувствовал время вокруг него внезапно стало медленным до безобразия. И пока его древко было только на полпути к цели, древко Линь Мина уже нанесло удар в грудь.


С боевым духом, слитым с древком, раздался только легкий пронзительный звук, похожий на звук, который возникает, если палочками тыкать в бумагу. Это древко без каких-либо препятствий пронзило защитную демоническую сущность Дикаря, продолжая проходить прямо через его тело, как если бы он был сделан из тофу.


Дикарь только почувствовал холодное чувство в груди и пустоту в его душе. когда он посмотрел, что было перед ним, Линь Мин уже исчез. Повернув голову вниз, все, что он увидел, это отверстие толщиной с руку в своем теле!


Поскольку скорость была слишком высокой, кровь ещё не начала бить фонтаном ...


Убить Дикаря Верховного Лорда для нынешнего Линь Мина было просто пустяком!


Линь Мин внезапно изменил направление. Пространство под его ногами, казалось, сжалось, и всего за несколько шагов, он догнал одного из Гигантских Демонов.


Гигантский Демон уже был в ужасе, его лица исказилось от паники, когда он увидел Линь Мина, что внезапно появился перед ним, он стал белее мела. Он просто не мог организовать достойную контратаку. На самом деле все было бы бесполезно. Его скорость атаки была просто жалкой.


Со вспышкой черного света древко Линь Мина пронзило горло Гигантского Демона. Поскольку скорость была слишком быстрой, шея Гигантского Демона была разорвана и в то же время, его голова пала с его плеч!


Когда Линь Мин убрал своё древко, голова взлетела в воздух!


Когда последний Верховный Лорд увидел своего спутника, что погиб таким образом, не будучи в состоянии дать малейший отпор, отчаяние наполнило его сердце. Когда Линь Мин бросился к нему, он умер, как и ожидалось.


Когда древко ударило его в спину, его позвоночник и органы были превращены в фарш!


С того времени, как Линь Мин перехватил древко, ему понадобилось время трех вздохов, чтобы убить трех Верховных Лордов!


Линь Мину теперь простой мастер на уровне Верховного Лорда просто не имел способности противостоять. Линь Мину было так же просто расправиться с ними, как рубить головы курам!


Первоначально, когда Линь Мин был на Дороге Императора, он не сделал прорыв в его культивировании. Но он постиг боевой дух. Из-за этого, по правде говоря, его сила и превзошла силу Верховного Лорда. Но он все еще уступал Мастеру Башни.


Теперь, когда Линь Мин прорвался к Возобновляемому ядру, его сила возросла в несколько раз. Теперь, чтобы убить мастера на уровня Верховного Лорда, ему нужен был только краткий момент.


После того, как он убил трех Верховных Лордов, Линь Мин почувствовал, как мощное убийственное намерение в его организме начинает постепенно угасать.


И вот в этот момент плотная адская энергия поднялась над трупами трех Верховных Лордов, образуя десятикрылых Небесных Демонов, которые направились к нему.


Для Линь Мина с его текущей силой такие Небесные Демоны, образованные из адской энергии были просто шуткой.


Легким движением трех пальцев он отправил прядь боевого духа в воздух, мгновенно победив трех Небесных Демонов.


После того, как Небесные Демоны взорвались, они превратились в чистую адскую энергию, быстро собравшись в тело Линь Мина и помогая сформировать его татуировку Небесного Демона.


Пятая пара крыльев становилась все более очевидной. Линь Мин первоначально был одним из первых десятикрылых Небесных Демонов, но теперь после убийства трех Верховных Лордов, два из которых были на раннем этапе силы десятикрылого Небесного Демона, а один на среднем этапе силы десятикрылого Небесного Демона, его собственная татуировка Небесного Демона выросла, доходя до в среднего этапа силы десятикрылого Небесного Демона.


Когда Линь Мин увидел, что его татуировка Небесного Демона усилилась, его глаза заблестели. "Я все ближе и ближе к двенадцатикрылому Небесном Демону, если это возможно, я должен попытаться сконденсироваться двенадцатые крылья здесь, в Бездне Вечного Демона. Это будет мой лучший шанс сделать это! "


Боевое намерение Небесного Демона состояло из трех различных силовых полей - Асуры, Бога Смерти и Верховного Императора. Что касается силового поля Верховного Императора, Линь Мин особо не думал об этом. С его нынешней силой, для него в принципе было невозможно полностью пересечь Дорогу Императора.


Что касается силового поля Асуры, Линь Мин уже получил его.


Теперь, единственное силовое поле, он мог понять, было силовое поле Бога Смерти. Он получит его после формирования полной татуировки двенадцатикрылого Небесного Демона!


Он спокойно взял пространственные кольца трех Верховных Лордов. Когда он собирался исследовать их, он услышал голос Демонического Сияния в его голове.


"Линь Мин, ты просто злобный зверь в человеческом облике. Ты меня дара речи лишил! "


Глава 636 – Три тысячи безграничных миров


Внезапно услышав слова похвалы Демонического Сияния, Линь Мин полюбопытствовал "а какого ранга гении Царства Богов достигали?"


"Царство Богов ..." Демоническое Сияние был немного поражен. Он сразу же вздохнул и медленно сказал: "Царство Богов - ужасающее место; оно было слишком обширно и безгранично. Даже когда я следовал за Мастером, мы двигались только в мизерном диапазоне Царства Богов. В Царстве Богов существует бесчисленное множество мастеров и бесчисленные от природы талантливые гении! Это поистине ужасающие существа, с которыми люди просто не могут сравниться! "


Это был первый раз, когда Линь Мин видел хвастливого и помпезного Демонического Сияния настолько удрученным и бессильным. Он не мог не спросить, "И насколько же велико Царство Богов?"


Демоническое Сияние сказал: "Я не могу сказать насколько велико Царство Богов, но сначала я расскажу о местах, что ниже Царства Богов. Там есть места, подобные Континенту Разлива Небес и Континенту Святого Демона. Если я не ошибаюсь, эти материки существовали на той же планете, но просто очень далеко друг от друга, разделенные большим океаном ".


"Нижний мир смертных, что существует на Континенте Разлива Небес и Континенте Святого Демона называется одним из трех тысяч безграничных миров, доменом под Царством Богов. Когда я говорю три тысячи, это не то, что обычно считается тремя тысячами, а три разных тысяч перемноженные. Сколько ты думаешь тогда выйдет? "


брови Линь Мина взлетели вверх. Тысячу раз по тысяче получится 1000000000!


1,000,000,000 нижних миров смертных! это просто невозможно себе представить!


С таким большим количеством низших миров и таким количеством живых существ, сколько же мастеров там было?


Демоническое Сияние продолжил: "Некоторые из этих отклонений Царства Богов уже удалены из сферы человечества. Есть некоторые люди и расы, которые наполовину Божественные Звери или даже больше. Талант их родословных неизмерим!


Родословная Полу Божественного Зверя...


Линь Мин сделал глубокий вдох. Первоначально, когда он унаследовал лишь каплю крови Древнего Феникса и Истинного Дракона, эти две капли крови не только укрепили его тело, но и изменили свойства его истинной сущности и увеличили его талант.


Если таков был эффект только одной или двух каплей линии крови Божественного Зверя, то, что было бы, если бы он был наполовину Божественным Зверем?


Это было невообразимо!


Линь Мин вспомнил, что когда он вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он узнал, что это был тренировочные земли, оставленные Кланом Древнего Феникса. Может быть, это так называемый Клан Древнего Феникса был одной из рас тех Божественных Зверей, о которых упоминал Демоническое Сияние?


Думая об этом, Линь Мин был удивлен тем, все как это было дивно. Когда он впервые вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, он смог завершить только испытание уровня генерала; ему не хватило квалификации, чтобы завершить испытание уровня короля. Что же касается Му Цяньюй, Му Бинъюнь, Му Фэнсянь, все они, текущие или прошлые Священнослужители Острова Божественного Феникса, они были в состоянии завершить испытание только на уровне солдата!


Быть солдатом в армии, все равно что быть, как пушечное мясо.


Царство Богов ...


Линь Мин сделал глубокий вдох, бессознательно сжимая кулаки. Это широкий и бесконечный мир Святой Земли всех мастеров!


Так много мастеров, столько гениев, это разжигало в сердце Линь Мина яркий боевой дух!


Он не боялся мастеров, он не боялся гениев. Если человек не искал противников и более высокий пик, он ограничивал свой собственный потенциал. Лишь войдя в землю с бесчисленными мастерами у Линь Мина появился бы шанс достичь вершины всех боевых искусств.


"Демоническое Сияние, пойдемте!» После короткой паузы, Линь Мин, наконец, заговорил. Дорога была под ногами идущего. Сможет ли он или не сможет подняться в славе в Царство Богов, все это зависело от того фундамента, что он сейчас построит.


"Давайте поторапливаться!"


Линь Мин уже запомнил содержимое карты на нефритовом свитке. Когда его фигура исчезла, его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и он бросился прямо к Бездне Вечного Демона.


В настоящее время духи низкого уровня больше не представляли угрозы для Линь Мина. Но, с существами из Бездны, Линь Мин все еще должен бы быть осторожным. Силу этих древних монстров было трудно себе представить.


............... ..


Через три дня Линь Мин прибыл в зону радиуса 1500 миль от края Бездны Вечного Демона. Не останавливаясь, он бросился вперед.


На четвертый день Линь Мин оказался в зоне радиуса 1200 миль от края Бездны Вечного Демона. Он приближался к фатальной запрещенной зону 1000 миль вокруг Бездны Вечного Демона. Здесь опасности будут увеличиваться в геометрической прогрессии. Конечно, счастливых шансов, что можно было бы найти здесь было достаточно, чтобы свести любого с ума от жадности.


" Демоническое Сияние, давайте поищем людей!"


Бездна Вечного Демона был более 10000 миль в ширину, и имела окружность более 30 000 миль. Но, правда была в том, что наиболее изученной 12 Башнями Смерти областью была небольшая часть южного и северного краев. В ходе каждого исследования северные шесть башен исследовали северный регион, а южные шесть башен исследовали южный регион, таким образом, область на самом деле была не слишком велика.


Линь Мин было бы не трудно найти других в этой центральной области.


Нахождение в команде имело свои преимущества. Наибольшее было в том, что после того, как они сталкивались с опасной ситуацией, были бы людей, которые могли бы выступать в качестве щита. Таким образом, Линь Мин сможет наблюдать за тайными атаками злых духов и ответить контратакой.


Вообще, злой дух сначала украдкой атаковал самого слабого.


Слабый мастер понимал эту причину, но у них не было особого выбора. Если он не объединялся с сильным мастером, то шансы погибнуть у него были намного выше. На самом деле, их жизнь может быть в опасности, если они столкнулись с достаточным количеством духов низкого уровня.


Пока Линь Мин двигался вперед, Демоническое Сияние выпустил все его восприятие, чтобы почувствовать окружение, ища мастеров. В то же время Линь Мин следовал отметкам на карте в своей памяти и исследовал окружающий ландшафт, чтобы оставаться подальше от опасных зон, и когда это возможно, он даже искал счастливые шансы.


.............


В это время в тысяче миль от Линь Мина отряд в во главе с несколькими старшими Верховными Лордами исследовал землю.


В этой области в радиусе нескольких десятков миль, песок и камни были светло-красными, цвета крови. Вокруг этой области были две горные цепи. Смотря на них издалека, эти две горные цепи выглядели, как рога зверя, что окружали землю вокруг них.


Эту местность можно было бы назвать странной до крайности.


"Песочный, вы уверены, что здесь похоронена земная Кость Бога Демонов?" -спросил после долгих поисков Верховный Лорд из Белокаменной Башни у Беса, который пришел из Башни Пяти Цветов, Верховный Лорд Песочный.


Как правило, Верховный Лорд оставался в его положении только в течение нескольких десятков лет. После этого потому, что он совершал прорыв в нечто эквивалентное области Разрушения Жизни, они затем покидал Башню Смерти. Верховный Лорд Песочный был в Степях Кровавой Резни уже в течение 40 лет и был в Бездне Вечного Демона три раза; это был его четвертый раз. Он, можно сказать, быть очень опытный, по крайней мере, не намного менее опытный, чем любой из гидов.


Верховный Лорд Песочный снова исследовал местность и сказал: "Да, я не мог ошибиться. Я считаю, что где-то здесь похоронена Демоническая Кровавая Кость высокого качества. Если вы посмотрите на два окружающих горных хребта, то заметите, что они образуют естественную клетку адской энергии, в результате чего огромное количество адской энергии запечатано здесь. Такое место является самым подходящим для сформирования Кости, кроме того, земля под нами кроваво-красного цвета, который также является признаком наличия в ней Кости. Кость Бога Демонов, что здесь абсолютно точно земного ранга или даже вблизи небесного ранга! "


Выслушав Верховного Лорда Песочного, мастера его группы оживились. Кость Бога Демонов небесного ранга была просто легендарным сокровищем. Но они никак не ожидали найти его. Они будут довольны и земной Костью Бога Демонов.


Пока все были заняты поисками, никто не увидел странную и жадную вспышку света в глазах Верховного Лорда Песочного, когда он обернулся.


Глава 637 – Жертвоприношение


Отряд из семи человек уже рыскал в этой кроваво-красной земле в течение часа. Верховный Лорд Песочный, казался, очень терпеливым, но некоторые из вновь прибывших были нестерпимо нетерпеливы. Находясь на пороге получения такого большого счастливого шанса ними, все они были возбуждены.


"Мм? Что это?"


Гигантский Демон увидел, что не слишком далеко был комок грязи в земле, как будто там был могильный холмик. Как правило, этот вид насыпи не вызвал бы подозрений, но Гигантский Демон почувствовал богатую и активную энергию, что была там.


Эта энергия заставила Гигантского Демона замереть. Что под этой насыпью? Может ли там быть земная Кость, которую Верховный Лорд упомянул?


При этой мысли сердце Гигантского Демона начало бешено биться в его груди. Оглядевшись вокруг, он решил, что никто не обращал на него внимания, и начал медленно цыпочках двигаться к насыпи.


Эта кроваво-красный остров был несколько десятков миль в ширину. Отряд был разделен, и каждый искал свои собственные счастливые шансы. Если один из них нашел бы что-то в одиночку, то он, конечно, не стал бы делиться.


Гигантский Демон тоже так решил. Он осторожно и медленно подошел к насыпи. приближаясь, он мог чувствовать энергию, что становилась все мощнее.


"Там действительно что-то похоронено."- подумал он и стал раскапывать эту насыпь. Использовать руки было немного неприлично, поэтому он достал алебарду из своего пространственного кольца; с помощью этой алебарды копать было бы гораздо безопаснее. Но когда он извлек алебарду, его тело вдруг дрогнуло. Его глаза распахнулись, и вся плоть его тела была мгновенно обуглена до черна, а в следующий момент его тело превратилось в пепел. Все его сущность крови превратилась в струйку темного красного цвета, которая направилась в насыпь!


Легкий ветерок подул мимо и пепел Гигантского Демона развеялся по ветру. От начала до конца, мастер Гигантский Демон не успел сказал и слова.


Отряд продолжал искать. Еще час спустя, некоторые люди начали обнаруживать, что что-то было не так.


Несколько человек уже растворились в воздухе!


"Стойте, остановитесь вы все!" вскрикнул один мастер. Он не смел громко кричать, а использовал истинную сущность передачи звука. "Я чувствую ... стало намного меньше людей!"


После того, как мастера команды услышали это, они собрались вместе. Когда они встретились, они все глотнули глоток холодного воздуха. Трое из них исчезли, а они даже не заметили!


"Куда они делись?"


Мастера почувствовали воздух, что пробирал холодом до костей. Они не верили, что эти трое просто тихо покинули отряд. Вероятнее всего все трое были убиты!


Эти трое были сильными Верховными Лордами, но они были убиты так тихо. Не было слышно и звука! Это было слишком ужасающим!


"Мы должны немедленно уйти!"- сказал Верховный Лорд из Башни Великого Топора с бледнеющим лицом. Несмотря на то, счастливый случай был заманчив, они до сих пор ничего не нашли за столь долгое время, а три человека уже умерли, тихо, так что никто и не заметил. Если это продолжится, то сколько еще из них умрет?


Более того, они даже не смогли увидеть этого врага. Те, кто умерли, должно быть мгновенно умерли. Разница в силе была слишком велика!


Даже когда у них под носом был счастливый шанс, продолжать бороться за него, когда у них даже не хватило бы сил, чтобы получить этот шанс было бы действительно глупо.


"Давайте выбираться отсюда."-согласился Небесный Демон Семи Звезд из Белокаменной Башни.


"Вы хотите отступить? Мы скоро найдем сокровище, так зачем нам отступать? Если уйдем сейчас, то все наши усилия будут потрачены впустую." Верховный Лорд Песочный покачал головой.


"Согласен. Уже появляются некоторые подсказки. Как люди, которые вошли в Бездну Вечного Демона, мы должны быть готовы умереть. Как может не быть опасностей на дороге боевых искусств? "- повторил Верховный Лорд. Его звали Верховный Лорд Небесное Око. Как и Верховный Лорд Песочный, он тоже пришел из Башни Пяти Цветов.


Услышав, что Верховный Лорд Песочный и Верховный Лорд Небесное Око хотят остаться, двое мастеров, что говорили ранее, посмотрели на них, как будто они сошли с ума.


"Если вы так хотите остаться, то я не стану вас останавливать. Пойдем! " -сказал Верховный Лорд из Башни Великого Топора, поднимая ногу, чтобы уйти.


Верховный Лорд Песочный покачал головой: "Как жаль. Если бы вы остались, то мы могли бы скорее найти сокровище. Теперь, кажется, что ... "


При этих словах в глазах Верховного Лорда Песочного вдруг вспыхнуло плотное убийственное намерение. Демоническая сущность вырвалась из его тела!


"Умри!"


Он вытащил саблю из своего пространственного кольца и замахнулся на уходящего Верховного Лорда!


Резкий свет сабли пронзил пространство; ветер взвыл!


Это Верховный Лорд из Башни Великого Топора не был каким-то там простым мастером. Несмотря на то, что он был немного хуже, чем Верховный Лорд Песочный, он уступал ему не так уж и сильно. В Бездне Вечного Демона он сохранял абсолютную бдительность относительно своего окружения, не отдыхая даже, если его так называемый отряд охранял его. На пути этих жестоких людей, которые шли по дороге убийства, иметь цель на чужой спине было совершенно нормальным делом!


Глаза Верховного Лорда из Башни Великого Топора сверкнули гневным светом. Он вдруг повернулся вокруг, и меч прыгнул в его руки, как если бы она был жив, тут же замахиваясь!


Взрыв!


Демонические сущности яростно столкнулись. Верховный Лорд из Башни Великого Топора закашлялся и отшатнулся. В конце концов, он должен был быстро контратаковать, и его сила была также слабее. с этим ударом меча, он проиграл. Но это был только проигрыш - он не пострадал.


Когда он отступил на несколько десятков шагов, глаза Верховного Лорда из Башни Великого Топора налились кровью, когда он сказал, "Песочный, вы хотите умереть !?"


"Хехе ..." -Верховный Лорд Песочный ухмыльнулся. Затем он убрал саблю, как если бы он не хотел продолжать борьбу.


"Вы ..." Верховный Лорд из Башни Великого Топора не был готов простить это оскорбление. Со все возрастающим гневом в его сердце он собирался сделать шаг вперед и атаковать снова, когда он тихо застонал, и его тело затряслось. На глазах у всех все его тело распалось в ничто, всю кровь в его теле выпарилась в туман, а остальная часть её превратилась в летящую золу. Вся его сущность крови была превращена в струйку красного света, которая двинулась к насыпи на земле.


Это внезапное изменение ошеломило юношу из Белокаменной Башни. Холодок пополз по его спине. Тем не менее, у него не было времени, чтобы выяснить, как мгновенно умер Верховный Лорд из Башни Великого Топора. Все, о чем он думал, это то, что он был в серьезной опасности. Было ли это два Верховных Лорда из Башни Пяти Цветов или эта опасная зона, все здесь ждало возможности убить его!


Без дальнейших слов юноша из Белокаменной Башни развернулся и побежал!


"Куда это ты собрался?"


Помимо юноши другой мастер из Башни Пяти Цветов Верховный Лорд Небесное Око, уже нападал!


Копье сделало выпад вперед, прямо к спине юноши!


В то же время Верховный Лорд Песочный также атаковал. Его сабля перекрыла пути отхода юноши из Белокаменной Башни!


С точки зрения силы этот юноша из Белокаменной Башни был только Небесным Демоном Семи Звезд; он не годился в соперники Верховным Лордам, не говоря уже о такой двусторонней атаке!


Будучи в состоянии противостоять только одному юноша из Белокаменной Башни заблокировал атаку Верховного Лорда Небесного Ока, но взрыв демонической сущности от Верховного Лорда Песочного пронесся над ним, заставляя его откашлить кровь, получив тяжелое ранение.


"Хехе, хочу сообщить тебе, что ты примешь на себя честь стать моим жертвоприношением!" подопытным кроликом


Верховный Лорд Песочный замахнулся его саблей, соединив его атаку с атакой Верховного Лорда Небесное Око. В одно мгновение телесная защитная истинная сущность юноши из Белокаменной Башни была разрушена, и его рука была отрублена.


Юноша из Белокаменной Башни взвизгнул. Верховный Лорд Песчаный усмехнулся, шагнул к юноше из Белокаменной Башни и двинул ладонь вперед.


Удар!


Юноша был легко поражен Верховным Лордом Песочным и полетел в ту самую насыпь.


И тут же, даже без стона, вся кровь юноши высохла, превращаясь в поток света, который погрузился в насыпь.


"Дерьмо ... ещё чуть-чуть не хватает!"


Верховный Лорд Песочный с сожалением покачал головой, но Верховный Лорд Небесное Окно только рассмеялся и сказал: "Это не имеет значения. Хотя нам не хватает сущности крови... будет и другая добыча у нашей двери. Хахаха, этот дурак, вместо того, чтобы пойти по пути к небу, он решил проникнуть в ад! "


Верховный Лорд Небесное Око повернул голову в сторону пустоты и сказал: "Эй друг, ты уже и так долго наблюдал, выходи, дам нам на тебя посмотреть!"


Не услышав ответа из пустоты, Верховный Лорд Небесное Око ухмыльнулся и сказал: "Не думай, что я просто блефует. Меня зовут Верховный Лорд Небесное Око, потому что мои глаза могут видеть сквозь пустоту, как глаза неба! Передо мной любая иллюзия маскировки, что ты пытаешься разыграть бесполезна! Будь хорошим мальчиком и выходи, чтобы умереть или я атакую тебя все равно! "


С этими словами Верховный Лорд Небесное Око поднял свое копье и направил его в сторону пустоты.


И тут пространство исказилось, как будто оно было разорвано. Вышел юноша в синих одеждах. Его руки были пусты, его глаза были спокойны, и он выглядел так, будто он был занят лёгкой прогулкой по весеннему саду.


Этим юношей был Линь Мин.


В тот момент, когда пространство исказилось, исказилось и лицо Верховного Лорда Небесное Око. Это была правда, что его глаза были особенными, и он мог ощущать колебания жизни вокруг себя. Сказав, что у него были глаза неба, он преувеличил. Он мог бы найти скрытую позицию Линь Мина, но он не знал, как Линь Мин спрятался.


Первоначально он думал, что Линь Мин использовал какой-то странный символ или миниатюрный массив, но он никак не думал, что Линь Мин будет прятаться в искажении пространства.


Чтобы использовать пространство, как тайник, нужно овладеть методом высочайшего мастерства в том, чтобы разорвать пространство и спрятаться в пространственной трещине, изолируя всю энергию и ауру. Но на Континенте Разлива Небес это было почти легендарное мастерство. Даже Восьмой Падший Император Войны не имел возможность сделать это.


Метод, который использовал Линь Мин, позволял деформировать пространство вокруг него, заставляя свет исказиться вокруг его тела, плавно переходя над ним, таким образом, скрывая его. Это была чрезвычайно искусная техника. Кроме того, требуется очень высокое понимание Концепции Пространства.


Верховный Лорд Небесное Око сразу понял, что он мог столкнуться с неприятным парнем.


Но когда Линь Мин вышел из искаженного пространства и Верховный Лорд Небесное Око увидел, кем он был, его цвет лица полностью изменился. "Ты ... Линь Мин !?"


Верховный Лорд Песочный был также сильно потрясен, "Линь Мин, ты еще жив !?"


Когда все группы собрались на площади встречи в 1500 милях от края Бездны Вечного Демона, новости о том, что Линь Мин пропал уже распространились. Никто не знал, куда он пошел, но, согласно анализу событий, наибольшая вероятность была в том, что он погиб!


Верховный Лорд Песочный никогда бы не подумал, что он столкнется с Линь Минем здесь!


Он пропал без вести на полтора месяца, а затем, сам пересек тысячи миль к Бездне Вечного Демона и, наконец, достиг самого края смертельной запрещенной зоны. Как он это сделал? Что бы он пережил в это время?


Пока Верховный Лорд Песчаный думал обо всем этом, он внезапно оказался сбит с толку, "Ты ... ты прорвался к области Возобновляемого ядра!"


Верховный Лорд Песчаный только заметил культивирование Линь Мина. Он был в начале области Возобновляемого ядра!


Перед входом в Бездну Вечного Демона, Линь Мин был только в полушаге от области Возобновляемого ядра. исходя из здравого смысла, ему потребовалось по крайней мере еще полтора года, чтобы сделать прорыв. Но Линь Мин фактически затратил только один месяц, чтобы сделать его прорыв, да ещё и в Бездне Вечного Демона!


В сочетании с новостями, что Линь Мин пропал, была только одна возможность. Линь Мин наткнулся на счастливый шанс, и это был массивный счастливый шанс!


Глава 638– 10,000-летняя Трупная Трава


"Черт, вот почему ему так повезло!" Верховный Лорд Песочный изнывал от зависти.


Он не был уверен, что это был за счастливый шанс - был ли он полностью израсходован, или что-то ещё осталось. И узнать это было невозможно, если он не убьёт Линь Мина.


От этих мыслей сердце Верховного Лорда Песочного заполнилось плотным убийственным намерением. Если он убьет Линь Мина, то не только сможет захватить его счастливый шанс, но он также завершит все жертвоприношения, необходимые ему. Вот что значит убить двух зайцев одним выстрелом!


Однако ... Верховный Лорд Песочный подавил свои кровожадные мысли.


Несмотря на то, что он слышал слухи о силе Линь Мина, насколько он был силен до сих пор не было ясно. Но Линь Мин все же удалось добраться сюда в одиночку, так что это означало, что он неизбежно должен был быть одаренным. Кроме того, он также прорвался к области Возобновляемого ядра ...


Когда Верховный Лорд Песочный взглянул на Верховного Лорда Небесное Око, он увидел, что тот морщился от страха. Двое из них были в числе топа Верховных Лордов Башни Пяти Цветов, так что не было никакой необходимости упоминать их силы. Они были также вдвоем против одного, так что их преимущество было еще больше.


Тем не менее, Верховный Лорд Песочный и Верховный Лорд Небесное Око абсолютно не были уверены в том, что они могли бы убить Линь Мина. Если Линь Мину удалось бы бежать, то он, несомненно, взял бы реванш в будущем.


Они не верили, что их талант был мощнее таланта Линь Мина.


Хотя убийственное намерение Верховного Лорда Песочный было мимолетным, оно не осталось не замеченным Линь Минем.


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: "Неужели? Вы хотите убить меня, чтобы завершить свою маленькую церемонию? "


Верховный Лорд Песочный напрягся. Затем он рассмеялся, улыбаясь: "Брат Линь, не шути так. Речная вода не смешивается с водой из колодца, как на счет того, чтобы каждый из нас занялся бы своими делами и пошел бы своим путем? "


"Пошел бы своим путем?" Губы Линь Мина изогнулись в язвительной улыбке, "Если бы я был слаб, то боюсь, что я уже был бы принесен вами в жертву!"


Услышав явно агрессивные слова Линь Мина, Верховный Лорд Песочный нахмурился и сказал: "Это правда, что мы не хотим бороться с тобой, но это не значит, что мы боимся тебя! Ты не можешь победить нас, и мы не сможем остановить тебя от того, чтобы уйти! Если ты хочешь бороться, то мы согласны, конечно, если ты не боишься привлечь злых духов сюда. В противном случае, если ты не хочешь бороться, то я прошу тебя немедленно уйти! "


"Уйти?" -Линь Мин холодно улыбнулся. "Если я не ошибаюсь, то, та насыпь позади вас есть могила 10000-летней Трупной Травы, и вы хотите собрать её!


Как только Верховный Лорд Песочный услышал имя трупной травы, цвет его лица вдруг изменился. Он отправился в Бездну Вечного Демона четвертый раз сейчас, и он, естественно, имел большой опыт и понимание относительно того, что за небесные сокровища были здесь. Но было, очевидно, Линь Мин был здесь первый раз, как он мог так много знать?


"10000-летняя Трупная Трава похожа на грибок, что порождают смертные. Это семя, которое паразитирует на скелете мастера уровня Императора, используя этот скелет, чтобы питаться. Пока грибок растет, он должен постоянно пожирать сущность крови других мастеров. вы убили всех этих людей для того, чтобы прокормить эту 10,000-летнюю Трупную Траву, пока она не окажется сытой. Тогда было бы легче заполучить её. Я прав?"


Знания Линь Мина о 10000-летней Трупной Траве, естественно, пришли из нефритового свитка, что дал ему Мастер Полярной Башни. С каждым словом, что он говорил, лицо Верховного Лорда Песочного становилось все уродливее и уродливее. В конце концов, он стал выглядеть очень несчастным и измученным. Тело Верховного Лорда Песочного испускало плотное убийственное намерение, когда он сказал, "Линь Мин, ты это все говоришь к тому, что ты хочешь разделить добычу?"


"Разделить ...?" Линь Мин покачал головой. "я рискну предположить, что эта 10000-летняя Трупная Трава до сих пор еще не сыта. Я тоже немного побаиваюсь этой трупной травы тоже, но ... если я скормлю вас обоих ей, то этого должно быть достаточно! "


"Да ты смерти ищешь !?" Верховный Лорд Песочный и Верховный Лорд Небесное Око пришли в ярость. Эти двое перестали тратить время на разговоры; они напали на Линь Мина с двух сторон!


Линь Мин оставался спокоен. Его правая рука погладила его пространственное кольцо и появилось Копье Фиолетовой Кометы!


Концепция Грома!


Чи-ла!


Ослепительный свет грома заполнил поле зрения Верховных Лордов. Линь Мин сделал выпад копьем, дуги фиолетовой молнии обернулись вокруг него как толстые питоны.


"Что!?"


Верховный Лорд Небесное Око побледнел, когда он увидел дуги молнии на наконечнике копья Линь Мина! Вся демоническая сущность, что он разослал, была мгновенно поглощена этим ослепительным светом, пропав без следа!


В эти доли секунды Верховный Лорд Небесное Око был даже не в состоянии думать о том, что только что произошло. Поверх копья Линь Мина фиолетовый гром, который содержал мощь боевого духа, вырвался вперёд!


Боевой дух может быть присоединен к чему угодно, укрепляя мощь этого предмета в значительной степени; это включало даже Душу Грома!


Боевой дух проник в Стальную Иглу, что с воем бросилась вперед, прямо к пространству между глазами Верховного Лорда Песочного!


"Аааа!"


В тот момент зрачки Верховного Лорда Песочного сократилась. С паническим криком он замахнулся на Стальную Иглу!


С оглушительным звуком Стальная Игла сломалась под натиском атаки Верховного Лорда Песочного. Тем не менее, струйка боевого духа в молнии пробралась в тело Верховного Лорда Песочного, мгновенно парализуя всю демоническую сущность внутри него.


При обмене ударами между мастерами, кратчайшего момента паралича было достаточно, чтобы определить, жизнь и смерть!


Пуфф!


Верховный Лорд Песочный почувствовал холодное чувство в груди, когда ледяное длинное копье ударило в него, разорвав его истинную сущность и двигаясь прямо к его телу!


когда длинное копье вошло в его тело, истинная сущность изверглась. Тело Верховного Лорда Песочного дрогнуло и кровь брызнула на ветер!


"Не…"


Слова Верховного Лорда Песочного были резко оборваны на полуслове. яростная и тираническая истинная сущность, которую Линь Мин влил в тело Верховного Лорда Песочного бросилась из отверстия и головы, разрушая его органы и мозг!


Когда Верховный Лорд Небесное Око увидел это, он пришел в ужасе. Необъяснимый холодок пробежался по его спине, как будто его дух убегал в небеса.


Он и предположить не мог, что это произойдет. Два против одного, только два мгновения и Верховный Лорд Песочный был немедленно убит.


Без каких-либо дальнейших слов, Верховный Лорд Небесное Око повернулся и побежал!


Линь Мин ухмыльнулся. Он сделал шаг вперед, и пространство между его ног, казалось сжалось. В одном шаге Линь Мин пересек несколько сотен футов и появился прямо перед Верховным Лордом Небесное Око.


"Линь Мин, не вынуждай меня! Ааааа! "


Верховный Лорд Небесное Око громко закричал, и все его тело стало темно-красным, как будто вся его кровь начала сочиться из него. Очевидно, он хотел использовать секретную технику его расы, но когда она была только наполовину завершена, копье Линь Мина уже двинулось к нему.


В тот момент время вокруг Верховного Лорда Небесное Око, казалось, замедлилось.


Пуфф!


Копье легко вошло в грудь Верховного Лорда Небесное Око. Поворот копья и Верховный Лорд Небесное Око мгновенно умер!


Забрав пространственные кольца Верховного Лорда Небесное Око и Верховного Лорда Песчаного, фантомы адской энергии были рассеяны Линь Минем до чистой адской энергии и поглощены им.


На его руке татуировка Небесного Демона стало еще более четкой. Крылья стали ещё более четкими, а перья становились все более и более детальными...


Линь Мин посмотрел вниз. Его татуировка Небесного Демона, наконец, достигла последнего этапа силы десяти крыльев!


С того момента, как он вошел в Бездну и до сих пор, Линь Мин убил в общей сложности шесть Верховных Лордов. Тем не менее, их адская энергия позволила его татуировке Небесного Демона вырасти до конца стадии десяти крыльев. Если бы он хотел достичь пика 10 крыльев, а также перейти от 10 крыльев до двенадцати, то каждый шаг будет все труднее! Тяготы становления двенадцатикрылым Верховным Лордом можно было себе представить.


Подобрав и трупы Верховных Лордов, он бросил их на насыпи. По мере того, как два трупа подлетали все ближе к насыпи, казалось, что они испаряются, их тела быстро старели, кости их таяли, и вся их кровь превращается в два хрупких красных огонька, которые погрузились в землю.


После проглатывания этих двух огоньков красного света, насыпь задрожала несколько раз, а затем медленно утихла. Даже окружающее энергетическое поле ослабло.


Линь Мин стоял в стороне, спокойно наблюдая за изменениями в 10000-летней Трупной Траве.


Десять тысяч лет. Для такой дикой и древней травы, как эта, по правде говоря, этот возраст означал молодую, растущую стадию.


Молодая трупная трава, вроде этой уже была страшной. Хотя её ударная мощь была слаба, она на самом деле обладала очень особой способностью. Она заключалась в том, что она могла сжать энергию, оставленную мертвым мастером уровня Императора в хищное силовое поле, используя это поле, чтобы убить свою жертву.


Такого рода силовое поле было абсолютно ужасающим; оно имело, по крайней мере, 10% от силы мертвого мастера уровня Императора. Если мастер уровня Верховного Лорда оказался бы внутри такого поля, он был бы мгновенно убит!


Тем не менее, использование этого поля имело серьезные ограничения. Трупной траве требовалась тысяча лет, чтобы сконцентрировать достаточно энергии и сформировать это силовое поле, и это силовое поле может быть использовано только несколько раз, прежде чем его энергия исчерпается. Затем после того, как трава насытилась бы, она впала бы в состояние глубокого сна.


Это была так называемая кровавая жертва, которую упомянул Верховный Лорд Песочный. Он хотел использовать других мастеров, чтобы быстро исчерпать силовое поле травы, погрузив её в глубокий сон, где он затем сможет захватить его.


У Линь Мина также был этот план.


В это время 10 000-летняя Трупная Трава уже наелась и начала впадать в глубокий сон. Теперь она начнет дальнейший рост, а также сбор энергии для своего следующего хищного силового поля.


Конечно, это было что-то, что произойдет только через тысячу лет.


"Что ты планируешь делать с этой трупной травой?" -спросил Демоническое Сияние.


"Я буду растить её."- небрежно ответил Линь Мин.


Помимо всего этого 10000-летняя Трупная Трава обладала еще одной функцией, её можно было растить, если кормить её сущностью крови и Кровавыми Демоническими Кристаллами. Тогда эта трупная травы будет собирать энергию и очищать её, конденсируя в мощное энергетическое поле в окрестностях. Если бы в этой области энергии можно было бы практиковать, энергия, что поглощалась бы практикующим мастером могла бы быть гораздо более чистой и насыщенной. Естественно, последствия практики превосходили бы использование Кровавых Демонических Кристаллов.


Линь Мин терпеливо ждали, пока силовое поле вокруг 10000-летней Трупной Травы не рассеется так, что только 10% его энергии осталось. Затем он соединил руки и начал выпускать несколько десятков печатей истинной сущности в 10000-летней Трупной Траве, создавая массив, изолирующий траву от окружающей энергии.


Затем, Линь Мин вынул свое копье, готовясь уничтожить насыпь.


В это время 10000-летняя Трупная Трава внезапно пришла в боевую готовность.


"Оо!"


Пронзительный крик вышел из насыпи. Этот крик был похож на печальные и скорбные стоны призраков. Трудно было представить себе, что это был звук растения.


Линь Мин мало думал об этом. Его копьем двинулось к насыпи!


После того, как энергии силового поля, которая трава накопила за тысячу лет была израсходована, 10000-летняя Трупная Трава уже была не страшна. Даже Верховный Лорд Песочный и Верховный Лорд Небесное Око посмели захватить её, не говоря уже о Линь Мине.


В насыпи было кроваво-красное растение. Среди корней этого растения было искаженное лицо, и под этим лицом был шар размером с кулак, который выглядел так, как будто он был сделан из мяса. Этот шар быстро бился, как если бы это было сердце!


Растение с таким внешним видом было действительно ужасающим.


После того, как Линь Мин разорил это гнездо, 10000-летняя Трупная Трава начала выпускать все более и более диссонирующие вопли. Всё тело травы сотрясалось, как будто она хотела закопаться глубоко в землю, но, как Линь Мин мог отпустить ее так легко? С помощью всего лишь несколько печатей его руки, он полностью перекрыл окружающее пространство!


Удар копья, и 10000-летняя Трупная Трава была сорвана Линь Минем!


Глава 639 – Бездна Вечного Демона снова извергается


После выпада копья Линь Мина 10000летняя Трупная Трава яростно боролась, издавая пронзительные крики и содрогаясь.


Когда Линь Мин увидел истинный облик этой 10000летней Трупной Травы, он нахмурился. Эта маленькая вещь была действительно неприглядной, очень некрасивой.


Демоническое Сияние хохотал, "Хехе, это небесное сокровище для секты трупа. Мастер из секты трупа, несомненно, заплатит непомерно высокую цену, чтобы купить эту 10000летнюю Трупную Траву! "


Секта трупа ... Линь Мину было известно, что некоторые мастера собирали трупы могучих мастеров и использовали их как оружие, создавая марионетки, или даже захватывая их тела. Например, Мугу Буюй из Седьмой Главной Долины мог бы быть классифицирован как мастер из секты трупа.


Линь Мин завернул эту 10000летнюю Трупную Траву в слоях печатей, прежде чем подальше припрятать её в коробку из нефрита.


"Линь Мин, куда мы отправимся сейчас?"-спросил Демоническое Сияние. Они уже достигли зоны 1200 миль у Бездны Вечного Демона. Если бы они пошли ближе, они приблизились бы к 1000 мильной запретной смертельной зоне.


Эта 1000мильная запретная зона была областью, которую даже птицы не могли пересечь. Вступление в неё означало смерть!


Что же касается тех мест, что были вблизи этого 1000мильного радиуса, там было также чрезвычайно опасно.


Линь Мин спросил: "Входил ли Император Демонов в 1000мильную запретную зону в прошлом?"


"Конечно." Съязвил Демоническое Сияние, как если бы это было что-то, в чем просто не стоит сомневаться. "1000мильная запрещенная смертельная зона – это только относительное имя, данное ей. Если культивирование мастера достаточно высоко, то хотя ты и не сможешь свободно приходить и уходить, как тебе будет угодно, тебе не стоит бояться этого места. В прошлом, когда Император Демонов оставался здесь в течение двадцати с чем-то лет, большую часть этого времени он был в 1000мильной запретной зоне! "


"Я понял."


Линь Мин был не настолько сумасшедшим, чтобы думать, что он имел квалификацию, чтобы отправиться в такое место. Его план состоял в том, чтобы прийти к краю этой 1000мильной запрещенной зоне; там будет его лучшая возможность для поиска счастливых шансов. Но даже, если он не сможет ничего найти, он все равно уже прорвался к области Возобновляемого ядра. Теперь у него была возможность вернуться в регион Южного Горизонта.


для кого-то вроде Сюань Уцзи, Линь Мин определенно был не соперник. Но, когда дело касалось бы Старейшин первого ранга Разрушения Жизни региона Южного Горизонта, Линь Мин считал, что он мог убить их.


........................... ..


В мгновение ока прошло несколько дней. Линь Мин блуждающих в 1100 или 1000 милях от Бездны Вечного Демона. Его дни здесь шли на самом деле довольно спокойно.


До этого момента, когда голос Демонического Сияния вдруг пронесся в его голове ", Линь Мин, впереди, справа, на расстоянии 10 миль, там есть люди!"


"Да?" Линь Мин был поражен, "Сколько?"


"Я не уверен, они находятся слишком далеко прямо сейчас. Я только почувствовал колебание энергии, но это колебание должно быть от мастера, а не от злого духа ".


Линь Мин задумался: "Хорошо, давайте посмотрим на них!"


От нахождения с другими мастерами было много преимуществ. Линь Мин быстро активировал свою технику движения и бросился в том направлении, которое Демоническое Сияние указал.


Тем не менее, как только он сделал один шаг, он почувствовал, что земля под ним начинает вдруг трястись. Вдали он увидел, как земля раскололась, столб черной энергии хлынул из земли в сторону неба!


"Мм?"


Линь Мин был в шоке. Что происходит?


"Что-то не так!" голос Демонического Сияния изменился. "Адская энергия начала судорожно двигаться, и те несколько человек, которых я обнаружил, теперь бегут сюда!"


Когда Демонического Сияния закончил говорить, Линь Мин увидел несколько движущихся фигур в бесконечном тумане. Они все бежали к Бездне Вечного Демона, как если бы спасались от чего-то смертельно опасного!


Когда эта мысль мелькнула в голове Линь Мина, его лицо сразу же исказилось. Он мог видеть, что за этими людьми были массивные черные облака, что гнали их вперед, как массивные цунами!


И эти черные тучи содержали ужасающую энергию!


"Черт!"


Линь Мин выругался про себя. Он повернулся на пятках и побежал.


Он больше не мог позволить себе терять время, думая о том, что это было. Нефритовый свиток, оставленный Мастером Полярной Башни, никогда не упоминал что-то вроде этого.


Линь Мин был быстр, но люди за ним тоже не медлили. Из-за этой небольшой задержки, они уже были только в нескольких сотнях футов от Линь Мина.


В тот момент Линь Мин обернулся, и смог четко разглядеть одного из людей.


Это был Дуаньму Цюнь!


Не было времени, чтобы спросить, что происходит. Ноги Линь Мин вошли в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и он рванул вперед на пределе своей скорости.


Массовое цунами темных облаков было похоже на древнего великого зверя, что глотал все, что встречал. По мере того, как черные тучи поднимались, они выросли почти до 1000 футов высотой. Энергия в них подавляла смелость любого, кто хотел бы встретиться с ними.


Но увернуться от этих облаков демонической адской энергии просто улетев, было невозможно; все потому, что полет был невозможен в Бездне Вечного Демона. С точки зрения скорости, демонические облака были даже в несколько раз быстрее, чем обычный мастер! Пока все побежали изо всех сил, они все еще могли видеть, что черное цунами за ними приближалось!


"Аааа!"


Раздался смутный крик. Линь Мину не нужно было оглядываться назад, чтобы понять, что кто-то был поглощен этими темными облаками. Его судьбу можно было себе представить!


Пока адская энергия вокруг него кружила в бурных течениях Линь Мин использовал Концепцию Пространства, сокращая пространство под ногами и показывая предел его скорости. Он был быстрее, чем все остальные позади него, но он все еще не был столь же быстр, как это цунами демонических облаков!


Но в этот момент в его глазах вспыхнул резкий свет. Перед ним на самом краю густого тумана появилась черная горная вершина!


Судя по всему эта гора должно быть была высотой в несколько тысяч футов.


Линь Мин был вне себя от радости. Без слов он сразу же активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и бросился прямо к вершине этого горного пика!


Несмотря на то, что он видел гору, это не значило, когда Линь Мин увидел горный пик, он был уже не слишком далеко.


С его чрезвычайной скоростью он достиг подножия горы за несколько десятков вдохов!


Используя свою максимальную скорость, Линь Мин бросился к пику. Когда он обернулся, то увидел, что у подножья горы было несколько других мастеров, которые ступили на черную гору и мчались к вершине.


Теперь цунами демонических черных облаков было рядом. Пока оно двигалось вперед, даже земля под ним дрожала. Глядя на то, как страшны были эти облака, Линь Мин боялся, что даже эта гора сломается под их воздействием.


" Что это было?» - спросил испуганный Линь Мин.


"Хехе, тебе очень повезло. Эти черные облака - извержение из Бездны Вечного Демона. Как правило, после того, как Бездна извергается, она вступает в стабильный период, и не извергается в течение десятилетий или столетий. Но я не знаю, что произошло на этот раз, так что, как я и сказал, тебе повезло ... "- сказал шутливым голосом Демоническое Сияние. Когда Император Демонов был в Бездне Вечного Демона, он также сталкивался с этими извержениями.


"Это извержение Бездны Вечного Демона?" Линь Мин был в шоке. Бездна Вечного Демона извергалась только каждые несколько десятилетий или даже столетий. Когда она извергалась, она выплевывала огромное количество адской энергии, а также Костей Бога Демонов и страшных злых существ из глубин Бездны Вечного Демона.


После извержения Бездны энергия здесь приходила в состояние хаоса, пока во всем этом мире появлялось множество опасных зон. Это было время, когда шанс умереть в Бездне был самым высоким, но это также означало, что это было время для большого количества счастливых шансов. Поэтому в Бездну Вечного Демона отправлялось наибольшее количество мастеров сразу после извержения.


На данный момент Линь Мин не мог возиться с этими деталями. Все, что он слышал,- это громкий треск, когда массивное цунами черных облаков врезалось в гору, создавая турбулентные потоки энергии в тысяч футов высотой. Черная горная вершина задрожала. Казалось, что она не сможет выдержать эту массивную силу удара и рухнет в любой момент!


Большой кусок горы отвалился от силы цунами демонических облаков. Мастер, который поднимался не достаточно быстро, выкрикнул и был поглощен черными облаками, бесследно исчезая.


Но в передней части группы Дуаньму Цюнь и остальные уже бросились к вершине, к счастью, избежав влияния черных облаков.


Линь Мин посмотрел вниз. Не слишком далеко он увидел, как всегда изысканный и спокойный Дуаньму Цюнь задыхался, его лоб обливался потом, а лицо раскраснелось. В этом ужасающем столкновении прямо сейчас он, очевидно, потребил много энергии.


Позади Дуаньму Цюнь, были также два Фея Небесных Демонов Семи Звезд, а также три Гигантских Демона.


Этими двумя Феями были Фэн Шэнь и Лань Син.


Что касается Гигантских Демонов, Линь Мин знал только одного из них- Черного Камня из Башни Великого Топора.


Черный Камень был также потомком Святой Земли. Как кто-то, кто был родом из Святой Земли Гигантских Демонов, его талант не уступал таланту Фэн Шэня.


"Линь Мин!?"


Когда Дуаньму Цюнь впервые увидел Линь Мин, он был шокирован. До этого он слышал из уст Лань Син о судьбе Линь Мина. Он думал, что Линь Мин уже погиб здесь, но он никак не мог себе представить, он увидит его прямо сейчас, при таких обстоятельствах.


По мере того, как другие заметили Линь Мина, увидел его и Фэн Шэнь. Он был немного ошеломлен, но вскоре почувствовал облегчение. Он не верил, что кто-то вроде Линь Мина умрет здесь, и его вера теперь оказалась вознаграждена.


Лань Син была удивлена сильнее всех остальных. Она лично испытала опасности зоны демонических костей, и знала, как они страшны. Она видела, как он возвращается в эту опасную зону и не возвращается спустя час. Несмотря на то, что она говорила, что Линь Мин пропал без вести, ее сердце уже определило, что Линь Мин уже умер там. Она никак не ожидала, что увидит Линь Мина прямо здесь и сейчас.


Неужели он вырвался из той опасной зоны сам по себе и преодолел тысячи миль через Бездну Вечного Демона, пока, наконец, не достиг центральной области?


Как он это сделал?


Не только Лань Син, но и другие думали, что это было невероятно. Путешествие самому по себе было гораздо опаснее, чем в команде, а у Линь Мин не было даже гида!


Но в этот момент сердце Фэн Шэня дрогнуло. Ошеломленный, он посмотрел на Линь Мина и сказал: "Ты прорвался к области Возобновляемого ядра?"


Линь Мин слегка улыбнулся Фэн Шэню, "Брат Фэн Шэн, я рад встретиться с вами здесь. Мне повезло наткнуться на относительно безопасное место в Бездне и сделать удачный прорыв ".


Вскользь сказанные несколько слов Линь Мина оставили всех в изумлении.


В Бездне Вечного Демона существуют безопасные зоны? Прорвался к Возобновляемому ядру здесь? Разве это не чистой воды самоубийство?


Кроме того, культивирование Линь Мин ранее достигало только полушага в область Возобновляемого ядра. В соответствии с разумной скоростью прогрессирования, он должен был прорваться, по крайней мере, через полгода. Как же ему удалось добиться прорыва так быстро?


Нашел ли он какой-то счастливый шанс в пределах Бездны Вечного Демона?


Это было единственное объяснение!


"Брат Линь действительно удачлив, гм!" - кисло сказал Черный Камень. Прорыв Линь Мина в этом путешествии к Бездне превзошел всю полноту его урожая до сих пор.


Удачлив?


Лань Син не был уверен, но в тот момент, когда она обнаружила, что Линь Мин сделал прорыв, она уже знала, глубоко внутри себя, где Линь Мин нашел свой счастливый шанс.


Когда они были в той опасной зоне, Линь Мин случайно нашел предлог, чтобы вернуться, он не потерял пространственное кольцо. Правда была в том, что он открыл какой-то счастливый шанс там, и вернулся, чтобы найти его!


Но ... в этой опасной зоне таилось сильное и пугающее злое существо, настолько сильное, что требуется только секунда, чтобы оно убило мастера уровня Верховного Лорда! В такого рода ситуации, как Линь Мин мог обнаружить счастливый шанс и как он мог использовать этот счастливый шанс, скрыв его от того злого существа?


Как же все это вышло?


Лань Син подсознательно закрыла рот.


В настоящее время она чувствовала только, что этот Линь Мин перед ней был все растущей загадкой.


Глава 640 – Бродя по запретной зоне


"Лан Синь, что случилось?"


Дуаньму Цюнь заметил изменение в выражении Лань Син и спросил ее передачей звука истинной сущности. Лань Син поделилась своей догадкой, и Дуаньму Цюнь был ошеломлен на мгновение, веки его так и подпрыгнули.


Действительно, поиск потерянного пространственного кольца был слабым предлогом, чтобы вернуться в опасную зону. Дуаньму Цюнь не слишком много думал об этом, но теперь, когда он тщательно вспомнил эти детали, он выделил целый ряд сомнительных пунктов.


Во-первых, Линь Мин был дотошным и осторожным, а также сильным. Может ли такой персонаж действительно потерять пространственное кольцо и не заметить? Во-вторых, в соответствии со словами Лань Син, Линь Мин вывел отряд из смертельно опасной ловушки и даже сменил направление на полпути. Было ли это на самом деле просто совпадение?


Линь Мин не был дураком. Так как он уверенно вернулся, значит он имел уверенность в том, что справится со злом, находясь в этой опасной зоне. Тогда это было бы не удивительно, что он искал сокровища в этой опасной зоне!


При мысли об этом Дуаньму Цюнь устрашился. Его группа также столкнулась с несколькими зонами опасности, и он даже стал свидетелем того, как одного из его товарищей по команде настигла трагическая смерть. Он в полной мере осознавал, насколько страшна Бездна Вечного Демона! Здесь были счастливые шансы повсюду, но это не значит, что можно было бы получить их только по счастливой случайности. Нужно было быть достаточно сильным, или, по крайней мере, иметь возможность воспользоваться этим шансом, в противном случае, мастер погибнет.


Линь Мин, в чем же его секрет? Мало того, что он прорвался сквозь частокол бесчисленных опасностей Бездны Вечного Демона, но он даже прорвался к области Возобновляемого ядра здесь!


Его сильные стороны были скрыты!


Дуаньму Цюнь чувствовал себя все большее и большее благоговение перед Линь Минем. Линь Мин казался ему совершенно непостижимым. Но Черный Камень, что был в стороне, не знал всех этих факторов. Он сказал: "Если бы я имел удачу брата Линя, то я мог бы быть стать Королем Демонов 4х звезд ..."


Так называемый Король Демонов 4х звезд был равен по силе мастеру в области Разрушения Жизни. Черному Камню не было ещё и 30 лет. Если бы он мог действительно стать Королем Демонов 4х звезд прямо сейчас, то его талант не уступал даже таланту Восьмого Падшего Императора Войны .


В ответ на такой комплимент, исполненный завистью, Линь Мин только слегка улыбнулся, ничего не объясняя.


"Хехе, удача тоже своего рода талант." -сказал другой мастер. Он был Дикарем Верховным Лордом из Башни Великого Топора.


Не успел он ещё договорить, как гора вдруг дрогнула. У подножия горы массивный шельф внезапно разрушился, будучи смытым огромными черными токами у подножия. Трещина стала распространяться на шокирующей скорости, расщепляя пик горы пополам. Черные потоки энергии поднялись, прорвалась через трещину и выстрелили в небо!


Дикарь, который только что говорил, был смыт этим мощным потоком энергии!


"Аааа!"


Крики заполнили воздух. Потоки энергии были сродни очень коррозийной кислоте. Половина тела Дикаря растаяла, не оставив ничего, кроме костей!


Эта сцена произошла на глазах у всех, поразив их до глубины души. Все они поспешно отступили назад.


У Дикаря осталась только половина лица; другая сторона превратилась в кровавое месиво. С искаженным от боли лицом, он протянул руку, прося других помочь ему. Но кто помог бы ему в это время? Наблюдая за жалким положением Дикаря, все они сделали еще несколько шагов назад, бледнея.


Кача!


Кости стопы Дикаря сломались. Его тело рухнуло на землю, как если бы он был сделан из грязи. В следующее мгновение он умер.


Когда Линь Мин увидел это, его ладони стали влажными от пота и его сердце похолодело. Минуту назад он тайно насторожился относительно энергии под ногами Дикаря, но он не думал, что последствия будут настолько серьезными!


Бэм!


Черная горная вершина снова задрожала. Все были сильно поражены и бледные, готовились к отступлению в любое время!


Кто знал, когда этот горный пик сломается снова, и еще один ужасающий ток энергии вспыхнет.


Бум! Бум! Бум!


Большие массивы горы были разрушены. Падая на в землю, они попадали в бушующий черный ток и полностью исчезали.


Видя все это, мастера почувствовали, как холодок пополз по их спинам. Никто не двигался. Если эта черная гора разрушится, то здесь никто не мог даже думать о том, чтобы остаться в живых.


Группа продолжала оставаться полностью сосредоточенной на бушующем токе энергии ниже. К счастью, гора перестала рушиться. После того, как прошло время сгорания половины ароматической палочки, бурные волны энергии под горой стали стихать.


Все, что было у подножия горы, уже было смыто, оставив после себя хаос. К счастью, кроме того извержения, что произошло только что, больше не было аналогичного извержения.


Все чувствовали, как будто они только что пережили апокалипсис. Однако, прежде чем они отдышались, Верховный Лорд вдруг скривился и сказал с тоской: "Мы, вероятно, вошли в запретную зону 1000 миль!"


"Что!? В запретную зону1000 миль? "


"Не может быть!"


Эти несколько слов вызвали у всех присутствующих глубокий и будоражащий страх. Они все бежали в спешке из этого цунами энергии, так как они думать о том, в каком направление они бегут? Все остальные направления были заблокированы этим мощным потоком, так что это было единственное направление, куда они могли двигаться.


Спасаясь бегством, они на самом деле вбежали в запрещенную зону 1000 миль!?!?


Линь Мин нахмурился. Кажется, черный поток энергии прошел, и туман был смыт. Все, что осталось позади, это раскуроченная земля, как если бы они достигли конца земли.


"Демоническое Сияние, разве ты не сказал только что, что это Бездна Вечного Демона изверглась? Если Бездна извергается, разве потоки энергии не должны идти от центра и расходятся наружу? Как мог поток энергии двигаться снаружи внутрь, заперев нас в центре Бездны Вечного Демона? "


Демоническое Сияние покачал головой: "Это было лишь мелкомасштабное извержение; оно пришло от одной из окружающих Бездну трещин, направляясь в центр. Если извергнется главный центр Бездны Вечного Демона, то это будет серьезная проблема. Бездны Вечного Демона простирается на 10000 миль в ширину. Если энергия вырвется оттуда, то я боюсь, что взрыв будет высотой в 100000 футов или выше, прорываясь в небо и заслоняя его. от такого рода возмутительных токов, даже мой мастер должен был бы отступить, чтобы он не пал и не умер случайно, не говоря уже о ком-то вроде тебя. Если ты действительно будешь втянутым во что-то такое большое, ты думаешь, что от тебя вообще хоть косточки останутся? "


После этих слов Демонического Сияния Линь Мин вдруг все понял. Действительно, если Бездна, что 10 000 миль в ширину извергнется огромным количеством энергии, то это крупномасштабное излияние энергии будет по-настоящему страшным!


"Что нам теперь делать?" Все присутствующие мастера, хоть они и были потомками Святых Земель, имели оттенок страха в их глазах. Бездна не была какой-то простой запретной зоной. В запрещенной зоне 1000 миль пало бесчисленное количество гениев и мощных мастеров. Ни один из этих людей не был хуже, чем они!


"Я даже не знаю, чего я должен бояться. Я слышал, что когда-то было два Титулованных Асуры, которые вошли в запретную зону 1000 миль, и ни один из них не вернулся, оба они умерли здесь! "


Говоривший мастер подсознательно посмотрел на Линь Мина. Линь Мин был также Титулованным Асурой, но в такой ситуации любой вид Асуры был бесполезен. Не говоря уже о выдающемся юноше, разве здесь уже не умерло большое количество мастеров уровня Императора?


"Всем успокоится! Без паники! ",- сказал Верховный Лорд Фей из Белокаменной Башни. Несмотря на то, что в расе Фей было много талантов, немногие из них были готовы оставаться в Верховных Лордах. Причина коренится во врожденных особенностях их расы. Феи были от природы высокомерными, надменными и имели глубокое чувство гордости. Многие из них просто не были готовы служить другим.


"Это только самый край запрещенной зоны 1000 миль Бездны Вечного Демона; мы еще не глубоко вошли. За эти последние несколько десятков тысяч лет, все эти мастера на уровне Императора, которые входили в Бездну, умерли в центре. Мы находимся только на самом краю. Если нам повезет, мы все еще сможем выбраться! "


Слова Верховного Лорда были, очевидно, нужны, чтобы успокоить мастеров. Но в это время многие из них были готовы утешиться и таким образом. Еще один мастер повторил это мнение и сказал: «Верховный Лорд прав. Давайте спускаться с горы и двинемся назад. Если мы приложим усилия, мы сможем сделать, что угодно, и это означает, что мы сможем выбраться! "


Каждый жил стадным чувством сейчас. Теперь, когда были люди, которые готовы были взять на себя инициативу, все почувствовали облегчение. Когда все уже собирались уходить, Линь Мин сказал: "Подождите!"


"Мм? Что-то не так? "- Дуаньму Цюнь посмотрел на Линь Мин. Прямо сейчас он очень ценил мнение Линь Мина; он даже заподозрил, что Линь Мин был в Бездне Вечного Демона и раньше.


"Как мы можем ждать прямо сейчас? Мы находимся в самом опасном районе Бездны! Чем дольше мы откладываем, тем в большей опасности окажемся! " -сказал раздраженный. Верховный Лорд


Линь Мин сказал: "Черный поток только что прошел. Существует еще большое количество этой черной энергии в землю. Эти энергии могут легко убить нас. Если вы случайно попадают в болото или отверстие, то вы легко останетесь без ноги».


В Бездне были места, где почва была мягкой. Если эта черная энергия оказывалась под ней, то смешиваясь с почвой, она образовывала мутные болота. Если кто-нибудь упадет в него, последствия можно было себе представить.


Рассуждения Линь Мина были рациональными и по существу. Губы Верховного Лорда дернулись, но он не возражал.


Все решили ждать в течение нескольких часов. В это время все сидели в медитации, пытаясь восстановить себя до их наилучшего состояния.


Все они готовились двинуться по дороге в ад.


Линь Мин также вошел в эфирное боевое намерение, в медитации постоянно укрепляя его культивирование.


Через несколько часов не было видно никаких дополнительных опасностей. Вокруг черного горного пика, остаточная черная энергия стала рассеиваться в черный туман, который становился из черного серым. Когда все это увидели, они, наконец, поняли, откуда распространяющийся туман Бездны Вечного Демона приходил. Этот туман на самом деле формировался из бурных потоков энергии, что изверглись из Бездны Вечного Демона!


«Теперь мы можем идти».- предложил Дуаньму, посмотрев на Линь Мина.


"Мм, можем."


Линь Мин встал. Это была запретная зона 1000 миль Бездны Вечного Демона. Он никогда не думал, что вот так вот окажется здесь.


Когда группа людей спустилась с горы, они определили свою позицию по звездам и начала осторожно пробиваться к краю. По оценке Верховного Лорда, который бывал в Бездне, они были не более, чем в сотне милях в запрещенной зоне 1000 миль. До истинного центра Бездны Вечного Демона было еще 900 миль, так что шансы на спасение были все еще очень высоки.


Линь Мин был бдителен до предела. Если эта область была названа запретной смертельной зоной 1000 миль, то естественно, были на то свои причины. Он боялся, что благополучно покинуть эту землю было бы не так легко.


"Демоническое Сияние, вы следовали за Императором Демонов и оставались здесь более 20 лет. Вы знаете, какие опасности существуют здесь и почему здесь умерло так много гениев? "


Демоническое Сияние покачал головой, "Сила Императора Демонов тогда далеко превзошла твой текущий уровень. Вещи, которые не были опасны для него - смертельные ловушки для тебя. Например, то маломасштабное извержение Бездны Вечного Демона. Император Демонов также сталкивался с чем-то подобным дважды. Для него в них не было даже малейшей опасности, а тут даже кто-то умер. Если ты хочешь, чтобы я проанализировал опасности, то, как же мне это сделать? Спроси меня снова, если ты столкнешься с чем-то! "


Глава 641 – Мы выбрались?


После этого извержения Бездны Вечного Демона в группе вместе с Линь Минем осталось в общей сложности 10 человек.


Среди них было четыре Небесных Демона Семи Звезд: Фэн Шэнь, Лань Син, Дуаньму Цюнь и Черный Камень. Все они были потомками Святых Земель. Остальные шесть были Верховными Лордами, в том числе Линь Мин.


Эти 10 человек здесь были все великими мастерами, и был даже Дуаньму Цюнь, чья сила приблизилась к силе Мастера Башни.


Группа была начеку все время, пока они шли к краю Бездны Вечного Демона, так что двигались они очень медленно; она была даже медленнее, чем когда они впервые вошли в Бездну Вечного Демона. Все в группе разослали свое восприятие до предела, чтобы избежать засады злого духа.


Тем не менее, пока они шли, ничего не произошло.


50 миль, 80 миль, 100 миль, 120 миль ...


Эти мастера были достаточно осведомлены о том, как далеко они шли. Когда они пересекли 100 миль, по всем рассуждениям они должны уже были покинуть запретную зону 1000 миль, или, по крайней мере, подойти к её краю.


Поняв это, все мастера оживились. Они действительно сделали это?


Чем ближе они подходили к краю запрещенной зоны, тем более бдительными они становились. Запретная зона 1000 миль была известна как место, откуда нет возврата. если вошел, то не было никакого выхода. даже птицы не были исключением. Этот слух передавался из уст в уста бесчисленное количество лет, так что, кто знает, с какими опасностями они столкнуться, когда они, наконец, достигнут этого критического порога!


Группа прошла еще 20 или 30 миль с испугом. В общей сложности, они, вероятно, прошли 150 миль, но пока ничего не случилось!


Они действительно сделали это!?!?


Все они чувствовали, как если бы они были во сне. Они вошли в запретную зону 1000 миль и не столкнулись ни одной из опасностей. Как группа они спокойно вошли, а потом спокойно ушли ...


"Эта запретная зона 1000 миль не так страшна, как легенды говорят. Мы вот так просто спокойно войдем и выйдем? "-сказал Черный Камень со вздохом облегчения. В его тоне было немного разочарования. Опасность этой так называемой запретной зоны 1000 миль была действительно преувеличена.


"Возможно, когда-то давно многие люди умерли в запрещенной зоне 1000 миль, таким образом и появились слухи по этому поводу, что отсюда никто и никогда не возвращался. Истина заключается в том, что здесь есть действительно много опасностей, но нам крупно повезло, и мы ни одну из них не встретили и вышли так спокойно. "Согласился Верховный Лорд.


"Ха-ха, я побывал в запретной зоне 1000 миль и остался в живых, я действительно не зря прожил свою жизнь ... но, как жаль, мы не обнаружили никаких счастливых шансов. Если бы мы могли выкопать одну или две земных Кости Бога Демонов в запретной зоне 1000 миль, то мы были бы богатыми! " -сказал с некоторым сожалением Верховный Лорд Башни Небесного Облако. Сейчас все они высматривали злых духов, так как они могли бы искать Кости Бога Демонов? Теперь, когда он подумал об этом, ему по-настоящему стало обидно. Эти пугающие слухи показали насколько мощными могут быть безосновательные сплетни, вызывая так много проблем.


"Хехе, если вы хотите поискать, то возвращайтесь, никто не станет вас держать. Если вы вернетесь, может даже найдете земную Кость Бога Демонов, "- в шутку сказал другой Верховный Лорд.


Когда ранее говоривший Верховный Лорд Башни Небесного Облака услышал это, он вдруг явил обеспокоенный взгляд на его лице. Тот недавний ужасающий опыт оставил затяжной страх в его памяти. Он нервно засмеялся и сказал: «Ха-ха, я только удачно выбрался оттуда, так что я не думаю, что мне посчастливится сделать это снова. К тому же, если я пойду один, то это слишком опасно».


Эти случайные слова вызвали мысли в голове другого Верховного Лорда. "Эта запретная зона 1000 миль не так опасна, как мы думали. Мы были слишком осторожны, так и сокровища не искали. Если мы вернемся сейчас, то с нашей силой, даже если мы и встретим некую опасность, мы все еще сможем справиться с ней. Вы все должны знать, что никто не входил в эту запретную зону 1000 миль за последние несколько тысяч лет. Все они были напуганы глупыми слухами, так что все сокровища внутри остались нетронутыми. Потенциальное богатство внутри трудно себе даже представить! "


При этих словах Верховного Лорда некоторые из мастеров почувствовали, что в их сердцах разгорается жадность. Все это было верно. С тех пор, как распространились страшные слухи об этой запретной зоне 1000 миль, никто не входил внутрь в течение тысяч лет. Прилегающие территории изучались каждые 10 лет, так что снаружи не так много и осталось. Но внутри запретной зоны 1000 миль определенно было обилие небесных сокровищ!


Кроме того, запретная зона 1000 миль была так близка к Бездне Вечного Демона, что, вероятно, здесь было много земных Костей Бога Демонов. Был даже шанс, что там может быть легендарная небесная Кость!


Небесная Кость Бога Демонов была сокровищем, которое не было даже у правителя Степей Кровавой Резни. Если бы они могли найти хоть одну небесную Кость, то им никогда не придется больше беспокоиться о ресурсах, до самого концах их жизней. Талант этих мастеров был не из бедных, и с небесной Костью, они неизбежно будут в состоянии пробиться до уровня Императора!


Все посмотрели друг на друга. В конце концов, их взгляд упал на двух человек. Одним из них был Дуаньму Цюнь, а другим Верховный Лорд Башни Небесного Облака, Облачный Демон.


Эти двое были признаны остальными как самые сильные среди группы.


не было никакой необходимости говорить о Дуаньму Цюне. Он был родом из супер Святой Земли, а после его путешествия по Дороге Императора, его силы приближались к силам Мастера Башни.


Что же касается Верховного Лорда Облачного Демона, он был среди топа 16 Верховных Лордов Башни Небесного Облака. Стоит упомянуть, что Верховные Лорды Башни Небесного Облака изначально были известны как самые сильные из 12 Башен Смерти. Ранг Верховного Лорда Облачного Демона был, таким образом, на самом деле очень ценным. Его сила была, вероятно, не хуже, чем сила самого слабого Мастера Башни.


Дуаньму Цюнь помедлил, не определившись. Если мастер не станет бороться за каждый счастливый случай, что встретится ему, он проживет жизнь, как посредственность. Но эта запретная зона 1000 миль действительно не была какой-то простой опасной зоной. За последние тысячи лет бесчисленные слухи ходили вокруг неё, и многочисленные несравненные таланты погибли тут. И только что они неожиданно вышли оттуда без особых проблем. Была ли это на самом деле просто удача?


После того, как они вернутся и столкнутся с сильным злым духом, все они могут быть уничтожены!


Дуаньму Цюнь не мог не бросить взгляд на Облачного Демона. Облачный Демон тоже не знал, что делать в это время. После очередного момента раздумья он предложил компромисс, "Давайте вернемся на 50 миль. Это расстояние, вероятно, в пороговом пределе запретной зоны 1000 миль, мы можем пробыть в этой области в течение нескольких часов. Если мы поищем там, то наши счастливые шансы будут намного сильнее, чем те, которые мы найдем в окружении края Бездны Вечного Демона. Помимо всего этого, если мы сталкиваемся с мощным злым духом, мы сможем сразу же вернуться!"


Предложение Облачного Демона не было ни слишком безрассудным, ни консервативным. Все начали реагировать.


"Отличная идея! Совет брата Облачного Демона хорош".


"Ха-ха, брат Облачный Демон умный, отличная работа!"


Предложение Облачного Демона действительно было хорошим. В это время один неверный шаг может привести к их гибели здесь, но эту идею можно было бы назвать оптимальным маршрутом.


Все присутствующие выглядели возбужденными, как если бы они собирались сразу сами найти небесную Кость Бога Демонов.


" Давайте же, вперед!"- сказал с некоторым нетерпением Верховный Лорд, который первым предложил это.


Дуаньму Цюнь кивнул, согласившись следовать за толпой обратно. Но тут его сердце вдруг заволновалась. Когда он посмотрел на Линь Мин, чтобы увидеть, что тот думает об этом, он увидел, что Линь Мин стоял там с очень торжественным выражением, скрестив руки на груди и опустив голову, как если бы он был погружен в свои мысли.


Все уже сделали несколько шагов, но Линь Мин все еще медитировал там, по-видимому, без какого-либо намерения двигаться.


"Брат Линь, ты хотели бы отправиться с нами?"- Дуаньму Цюнь спросил. Он очень надеялся, что Линь Мин пойдет с ними. Линь Мин был просто скопищем секретов. Дуаньму Цюнь считал, что если Линь Мин пойдет с ними в запретную зону 1000 миль, он будет большим подспорьем. Возможно, он бы помог кардинальным образом изменить критическую ситуацию в решающий момент или даже спасти их всех.


Линь Мин, казалось, не слышал его, по-прежнему глубоко задумавшись.


"Брат Линь, ты идешь?» - снова спросил Дуаньму Цюнь.


"Линь Мин, торопись, а то отстанешь!" - сказал и поморщился Облачный Демон. Дуаньму Цюнь дважды спросил, но Линь Мин даже не ответил. Это было очень невежливо с его стороны.


"Ха-ха, брат Линь, кажется, не хочет идти. Пусть он остаться здесь, пойдем." -обернулся и быстро проговорил Черный Камень. Пока он говорил, он сделал два шага в страхе, что Линь Мин передумает и решит наверстать упущенное.


Мысли Черного Камня были очень просты. Линь Мин не был даже в глубинах Бездны Вечного Демона, а бродил вдоль внешних краев и нашел удачный шанс, что позволил ему пробиться к области Возобновляемого ядра. Такого рода удачи была просто поразительной. Он чувствовал, что его собственная удача была гораздо хуже, чем удача Линь Мина, и он не хотел делиться с ним тем, что удастся найти.


Если 10 из них поделят счастливый шанс, каждому из них достанется не так много. Когда это произойдет, Линь Мин может захапать половину сокровища, не оставляя почти ничего остальным.


Об этом подумал не только Черный Камень, но и многие другие Верховные Лорды. Верховный Лорд сказал передачей звука истинной сущности своим товарищам по команде, "Идемте, это мальчик Линь, вероятно, слишком робкий."


" Верно. Если он не придет, то делить придется на 9-рых. Гм, дорога к становлению Богоподобным Императором наполнена рисками, кто из мастеров не посмел бы рискнуть? Даже если он пиковый талант уровня Императора, он все равно должен приложить максимум усилий, в противном случае он будет просто тратить весь свой талант и не в конечном итоге станет средним ничтожеством ".


При этих словах несколько мастеров также начали двигаться. Верховный Лорд Облачный Демон тоже не стал ждать решения Линь Мина. Только Дуаньму Цюнь, Лань Син, и Фэн Шэнь смотрели на Линь Мина, ожидая его ответа.


Из них троих. Фэн Шэнь имел наиболее полное представление о том, как страшна сила Линь Мина. Что касается Дуаньму Цюнь и Лань Син, они оба знали о способностях Линь Мина. Он смог отыскать счастливые шансы в пределах Бездны Вечного Демона не из-за удачи, а потому, что у него были какие-то странные секреты.


Если Линь Мин отправится с ними, они, безусловно, должны были бы пропорционально распределить часть своих счастливых шансов, но это было гораздо лучше, чем просто отдать свои жизни.


"Брат Линь, о чем ты думаешь?" После того, как на его первые два вопроса не были даны ответы, Дуаньму Цюнь не возмутился ни в малейшей степени. На самом деле его тон смягчился, и выражение его лица стало нежным, когда он еще раз задал Линь Мину вопрос.


Остальные Верховные Лорды уже изнывали в нетерпении. На этот раз, помолчав в течение нескольких вдохов, Линь Мин, наконец, открыл рот и сказал: "Я думаю, что ... что-то не так с тем местом, где мы ..."


"Что-то не так? Что не так? " напряглась грудь Дуаньму Цюнь. Если бы кто-то другой сказал это, он мог бы сказать, что он был слишком боязлив и подозрителен. Но если Линь Мин сказал это, он не смел быть небрежным.


"Я не могу сказать ... Если бы я знал, я бы не стал так усердно думать об этом." Линь Мин покачал головой. Когда он шел весь этот путь, он постоянно чувствовал что-то странное в его голове. Когда он спросил Демоническое Сияние, даже он не мог сказать что-то конкретное.


"Тогда ты можешь остаться здесь и медленно подумать об этом, мы пойдем,"-хмыкнул Верховный Лорд. Хотя его слова были довольно вежливыми, насмешка в них была очевидна. Быть настолько подозрительным и напуганным даже после выхода из запретной зоны 1000 миль может быть только псих или позер.


"Ты оставайся здесь и думай об этом, ах, я больше расстроюсь, если ты догонишь," -думали в то же время многие мастера из группы.


Глава 642 – Тихо приближаясь к огромной пасти


"Дуаньму, пойдем!" Облачный Демон посмотрел на Линь Мин с выражением неверия. Почему этот человек делает такие необоснованные претензии, чтобы всех взбудоражить? Они уже покинули запретную зону 1000 миль в любом случае.


Дуаньму Цюнь все еще смотрел на Линь Мин. "Брат Линь, в чем дело?"


Линь Мин оторвался от своих мыслей, глядя на далекие малиновые земли. После долгого молчания, он начал медленно говорить: "Я чувствую, что ... мы не покинули запретную зону 1000 миль ".


"Что!?"


Слова Линь Мина шокировали все присутствующих!


"Что это за шутки? Вы говорите, что все мы как-то затерялись? "


"Как это возможно? Мы явно шли в правильном направлении, полагаясь на звезды ".


В Бездне Вечного Демона звезды были связаны с небом, будучи статичными и неизменными. Таким образом, они никак не могли потеряться. И они уже прошли 150 миль, так что они должны были пройти от 30 до 40 миль из запрещенной зоны 1000 миль.


"Этот человек идиот, просто игнорируйте его. Пойдем, пойдем, " -сказал Верховный Лорд. Он пытался быть почтительным ранее, говоря с помощью передачи звука истинной сущности, но теперь он не стал любезничать. Пусть все слышат.


Когда Лань Син услышала Линь Мина, она также была немного скептически настроена. Даже если она думала, что претензии Линь Мина были не совсем реальны, в том, что он говорил все есть был некий смысл, он не пытался просто показать себя перед всеми. Она спросила: "Линь Мин, что мы должны делать тогда? Должны ли мы продолжать идти к краю, возвращаясь к Бездны Вечной Демона в поисках счастливых шансов, или изменить направление? "


Линь Мин покачал головой. Он толком не понимал, что происходит, так как он мог предложить другим, что делать?


Услышав Лань Син, другой Верховный Лорд сказал: "Лань Син, почему ты спрашиваешь его, что делать? Если он скажет, что надо идти в другом направлении, ты действительно ожидаешь, что мы его послушаем и охотно нарвемся на в какую-нибудь ловушку? "


В эти опасные времена никто не был готов передать свою жизнь в чужие руки. Такова человеческая природа.


Дуаньму Цюнь также оказался перед дилеммой. С одной стороны, он действительно верил Линь Мину, но с другой стороны, он не мог просто остаться здесь навсегда, потому что Линь Мин что-то заподозрил, не говоря уже о том, что Линь Мин не мог даже дать предложения относительно того, что делать теперь.


Что касается Фэн Шэня, не говоря ни слова, он сел рядом с Линь Минем.


"Фэн Шэнь, что ты делаешь?"-спросил Фэн Шэня другой мастер.


"Жду".


Простой ответ Фэн Шэня поразил всех. Что он собирается делать? Ждать здесь, пока Линь Мин придумает какой-то план?


"Фэн Шэнь, ты тоже превратился в идиота?" Черный Камень потерял дар речи. По его мнению, Фэн Шэнь был очень одиноким и упрямый человек. Но только потому, что Линь Мин сказал, что у него были какие-то смутные подозрения, этот Фэн Шэнь на самом деле собирался сесть здесь и ждать пока тот что-то придумает.


Разве это не шутка?


Пока люди говорили Линь Мин на самом деле не обращал на них внимания, он связывал с Демоническим Сиянием в своем духовном море.


"Демоническое Сияние ... ты знаешь, что здесь происходит?"- спросил Линь Мин. Сначала он не чувствовал ничего, но медленно он почувствовал, что что-то не так, как будто что-то стремилось на него.


Но несмотря на то, что он исследовал его окружение, он не нашел ничего странного. Даже когда Демоническое Сияние выпустил его восприятие, он тоже ничего не нашел.


"Ты не можешь остановиться. Но и ждать бесполезно. Если ты останешься здесь, то вы неизбежно отстанешь от всех. Когда это произойдет, и ты наткнешься на какое-то ужасающего злого духа, то у тебя не будет никакого щита".


«Тогда получается, что вы хотите, чтобы я последовал за ними обратно в запрещенную зону 1000 миль?" - Линь Мин нахмурился. Возвращаться без полного понимания того, что происходит, казалось, немного безрассудным и опасным.


Демоническое Сияние сказал: "Оставаться здесь не есть хороший план ... на самом деле ... мы даже не знаем, куда мы идем. Мы следовали за звездами и прошли 150 миль, но мы до сих пор не покинули запретную зону 1000 миль. Здесь определенно что-то подозрительное происходит. Как на счет того, что по пути ты будешь оставлять метку через каждые 500 футов. Может быть, ты сможешь обнаружить что-нибудь потом ".


"Метку ... хорошо." Линь Мин подумал и согласился. Ему не стоит спешить, постепенно и медленно разобраться в том, что происходит.


Первоначально это был старший брат Демоническое Сияние, что последовал за Императором Демонов, и пробыл в Бездне Вечного Демона в течение 20 с чем-то лет. Хотя Демоническое Сияние унаследовал некоторые из воспоминаний старшего брата, он не был всемогущим или всезнающим.


"Брат Дуаньму, я пойду с вами." - вдруг сказал Линь Мин.


"Да?" Дуаньму Цюнь был поражен. Он не знал, что нашел Линь Мин и почему он изменил свое мнение, но в любом случае он был рад, что Линь Мин будет сопровождать их.


"Как так? Ты так и не скажешь нам, что там было не так? " -язвил Верховный Лорд. Этот Линь Мин сказал, что не пойдет, а теперь хотел следовать по их следам, его действия были довольно пренебрежительными.


Линь Мин не стал препираться с ним. Ему нечего было сказать прямо сейчас. Важно было покинуть это место. Все, что он мог сделать, это продолжать идти, чтобы проверить, были ли суждения этих людей правильными. Конечно ... это было просто невозможно.


"Этот парень!" Видя, что Линь Мин двинулся в путь, Верховный Лорд Облачный Демон не мог ему отказать. Он мог только взять группу и вернуться обратно.


Лань Син посмотрел на Линь Мина непонимающе, ее губы шевелились. Но она ничего, в конце концов, не сказала.


Что касается Фэн Шэня, он молча встал и последовал за Линь Минем. сейчас он верил словам Линь Мина безоговорочно. Если Линь Мин решил пойти сейчас, то у него, безусловно, были свои причины, просто другие не знали их или не могли понять.


Когда группа вернулась, все продолжали оставаться осторожными. Каждые 500 футов Линь Мин размещал знак символа. Другие мастера, естественно, заметили это, но для них такого рода действия казались мелким трюком.


Пройдя 20 или 30 миль назад, они так и не встретились с опасностями. Некоторые из людей начали расслабляться.


Казалось ... запрещенная зона 1000 миль была не так страшна, как о неё говорили.


"Интересно, что мы сможем найти на этот раз."


"Ха-ха, если мы сможем найти земную Кость Бога Демонов высокого уровня, то я буду доволен!"


Так и не встретив злых духов в течение этого долгого похода, несколько мастеров не могли не начать добродушно говорить друг с другом. Они даже думали, что они смогут выкопать небесную Кость Бога Демона в ближайшее время.


"Не отвлекайтесь, оставайтесь бдительными!"- нахмурился, убеждая всех Дуаньму Цюнь.


"Понял, понял" - мастер рассмеялся. Очевидно, что он на самом деле не воспринял эти слова всерьез. Но как только он закончил говорить, улыбка застыла на его лице ...


Он тупо уставился на горизонт. Там, далеко, казалось, иллюзорное черное пламя поднимается в небо, соединяя небо и землю, обжигая звезды!


"Это ... что это такое?"- выдохнул мастер.


Тут и все остальные заметили пламя, что поднималось в небо. Из-за этого пламени весь мир наполнился черным туманом, как будто сами небеса были покрыты блестящим черным занавесом!


Эта сцена встревожила всех присутствующих. Несколько мастеров быстро двинулись вперед, и туман, казалось, разошелся перед ними. Теперь все они увидели полную картину этого ужасающего огня ...


Это массивный огонь, казалось, поднимался на 100000 футов в небо. Из-за пламени воздух вокруг него искажался от жары. Это пламя было совсем не похоже на обычное пламя. Оно было прозрачным и размытым, как если бы оно было не реальным. Его покрывал эфирный черный туман, от чего пламя казалось туманным и неясным.


Под этим черным пламенем, на земле, была огромная пустота, черная, как ночь, темнее, чем чернила!


Эта пустота источала ощущение, как будто земля и само пространство были разверзнуты с помощью божественного существа, открывающего вход в темный и ужасающий мир.


Безграничная сильнодействующая и кипучая энергия бежала из этой пустоты. Когда всех окутало этой энергией, они почувствовали удушающее давление, от которого стало трудно дышать!


Неясная и тихая панихида, казалось, играла возле их ушей, неся тоску и горе...


"Боже! это ... это ...! "Верховный Лорд Облачный Демон поднял дрожащую руку и указал пальцем на горизонт, его голос дрожал, когда он говорил. Эта бесконечная черная пустота в конце земли, это была ... Бездна Вечного Демона!


Это была истинная Бездна Вечного Демона!


Много лет назад мастер номер один Континента Святого Демона вошел в Бездну Вечного Демона и не вернулся!


"Это невозможно, это невозможно!" - лицо Облачного Демона было тусклым, когда он покачал головой. Он не смог принять эту реальность.


"Мы все равно должны быть примерно в тысяче миль от Бездны ... как мы могли оказаться здесь !?"


Несколько слов Облачного Демона шокировали все мастеров чуть не до потери рассудка.


" Бездна Вечного Демона!?!?"


"Что? Вы должно быть шутите !? "


Все побледнели. Даже Дуаньму Цюнь был испуган и встревожен.


Это была Бездна Вечного Демона? Боже!!!


Окружающие 1000 миль вокруг Бездны Вечного Демона были известны как запрещенная смертельно опасная зона. О, если они могли видеть Бездну так близко, то разве это не значит, что они были рядом с ней?


Подумав об этом, все почувствовали, что их умы задрожали, а по спинам ползет холодок. Ранее они вошли в запретную зону 100 миль, а затем они вернулись на 150 миль. По всем правилам они должны уже были выйти из запретной зоны 1000 миль с несколькими десятками милями в запасе.


Затем они вернулись на 20 или 30 миль. Это должно быть только самый край запретной зоны 1000 миль!


Но теперь, когда Бездна Вечного Демона была перед ними, казалось, что они были всего лишь в нескольких сотнях миль ... как это было возможно !?


В это время ум Дуаньму Цюнь эхом повторил слова Линь Мина ...


«Я чувствую, что ... мы не покинули запрещенную зону 1000 миль».


В сущности, они никогда не покидали запретную зону - они всегда шли к Бездне Вечного Демона! Шли ли они вперед или назад, они всегда шли к Бездне Вечному Демона!!


Не только Дуаньму Цюнь понял это, но и другие мастера.


Черный Камень посмотрел на Линь Мин, его губы дрожали. Другие Верховные Лорды также смотрели на Линь Мина, их сердца дрожали. Они всегда двигались прямо к Бездне Вечного Демона!


Бездна Вечного Демона была похожа на жерло гигантского зверя, ловушку, что просто ждала их!


Даже мастер номер один Континента Святого Демона из прошлого погиб в Бездне Вечного Демона. После того, как они вошли сюда, их судьбы можно было себе представить!


Думая об этом, выражение Верховного Лорда Облачного Демона стал несравненно некрасивым. Он повернулся, чтобы посмотреть на Линь Мина и дрожащим голосом спросил, "Молодой герой Линь, что здесь происходит?"


Линь Мин тяжело вздохнул. Ситуация развивалась наихудшим образом. Он развел руки в стороны, "Я понятия не имею ..."


Глава 643 – Изолированное энергетическое поле


Раньше, когда они думали, что они покинули запретную зону 1000 миль, Линь Мин сказал, что что-то казалось неправильным. Просто он не знал, что именно его тревожило.


В тоже время многие из мастеров издевались над ним, насмешливо фыркая в ответ на его мысли. Но теперь, никто не смел больше относиться к словам Линь Мина с презрением.


Те несколько мастеров, которые предлагали повернуть назад и искать шансы, уже позеленели от сожаления. Великий террор Бездны Вечного Демона был широко известен на протяжении тысяч лет. Каждый человек, который входил туда, должен умереть, даже птицы не могли пересечь её, как могли эти сведения быть ошибочными?


Ранее были Титулованные Асуры и Мастера Башни, которые не считались с этими слухами и пытались проникнуть в запретную зону 1000 миль, чтобы найти свои счастливые шансы, но они все умерли здесь, независимо от того, кем они были!


Они думали, что эти слухи, возможно, были преувеличены, но теперь, казалось, все это было правдой!


Представ лицом к лицу со страшной Бездной Вечного Демона, они на самом деле приняли такое глупое и безрассудное решение вернуться и попытаться откопать земную Кость Демона Бога ... им должно быть жить надоело!


"Молодой герой Линь, мы были сбиты с толку, пожалуйста, вы должны придумать способ..."


Голос Верховного Лорда, который предложил вернуться, звучал так, как будто он плакал. Он беспомощно смотрел на Линь Мина. Линь Мин теперь стал его последним шансом выбраться отсюда. Несмотря на то, что надеюсь, что он возлагал на Линь Мина была трепетной, в лучшем случае, это было все еще надежда.


Голос Черного Камня также дрогнул, когда он сказал с горечью: "Брат Линь, ты милостив и щедр, не обращай внимания, мы были сбиты с толку и ошиблись. Ты ведь ранее говорил, что мы до сих пор не покинули запретную зону 1000 миль? Есть ли еще надежда уйти? "


Как потомок Святой Земли Черный Камень был несравненно высокомерным. Но теперь он так смиренно извинялся; это был явный признак того, как пошатнулось его душевное состояние и как в какой растерянности он должно быть.


Линь Мин посмотрел на Черный Камень. Естественно, что у него не было времени, чтобы разбираться с ним. Самой важной задачей в данный момент было выяснить, как выйти из Бездны Вечного Демона. Если бы он мог уйти, то он предпочел бы ошибиться. Но, к сожалению, дело приняло наихудший оборот.


Он покачал головой и сказал: "У меня нет ответов прямо сейчас."


Услышав Линь Мина, все присутствующие мастера, почувствовали, что их сердца погрузились в отчаяние. Все верно, Линь Мин не был бессмертным. Несмотря на то, что он чувствовал, что-то не так, это не значит, что он был в состоянии вывести их из этого ада. Да, он был Титулованным Асурой, но с древних времен там были даже Титулованные Асуры, который умерли в этой запретной зоне 1000 миль. С точки зрения силы Линь Мин может быть даже слабее, чем Дуаньму Цюнь и Облачный Демон.


"Что делать? Что мы можем сделать? "-мастера начали хныкать.


В это время Лань Син вдруг спросила: "Молодой герой Линь, мы ведь потерялись, да? Может звезды в небе в той или иной форме иллюзия, и намеренно ввели в заблуждение нас, направив к центру Бездны Вечного Демона? "


Линь Мин покачал головой: "Нет ... звезды тут ни при чем. Проблема лежит под нашими ногами. Если я рискнул бы предположить, то я бы сказал, что каждые 100 миль, что мы уходили от Бездны Вечного Демона, мы приближались к Бездне Вечного Демона на 100 миль. Если бы мы прошли к Бездне Вечной Демона 100 миль, то мы бы стали ближе на 200 миль! "


«Раньше мы прошли 150 миль к Бездне и отошли от Бездны на 150 миль. Это в общей сложности 450 миль к Бездне. Игнорируя то незначительное расстояние, мы должны быть где-то в 550 милях от Бездны Вечного Демона ".


После этих слов Линь Мина, каждый почувствовал озноб на спине.


550 миль!


Но теперь, глядя на позицию Бездны Вечного Демона, она казалась совсем не далеко. Если они просто прошли бы ещё несколько сотен миль в любом направлении, они в конечном итоге попадут в Бездну Вечного Демона! И тогда от них ничего не останется!


Даже ветреный и высокомерный Дуаньму Цюнь побледнел в этот момент. "Брат Линь, у нас есть шанс уйти отсюда?"


Выражение Линь Мина было мрачным. Он опустил голову и задумался на мгновение. Качая головой, он сказал: "Я не знаю. Мы или сможем уйти, или окажемся в этой ловушке навсегда".


Слова Линь Мина деморализовали всю группу, они, казалось, слушали голос самих небес.


Потому что Линь Мин сказал: "Мы могли бы уйти."


В это время независимо от того, какой бы незначительной их надежда не была бы, что-то не было лучше, чем ничего. Для них Линь Мин стал последним шансом.


"Молодой герой Линь, давайте пока не куда не пойдем. Мы выдвинемся, как только мы выясним, куда идти ".- поспешно сказал один из мастеров.


На что другие мастера стали отвечать: "Да! Никому не беспокоить молодого героя Линя, пока он ищет решение!"


"Сторожите его; не позволяйте всякой нечисти отвлекать на молодого героя Линя! "


В это время все эти мастера старались быть доблестными героями, насколько это возможно, пытаясь повысить свою значимость в глазах Линь Мина. Все они были напуганы, боясь что он может отказаться от них, потому что они пренебрегли его словами ранее.


Правда заключалась в том, что они слишком много думали. Линь Мин решил пересечь эту реку вместе с ними на одной лодке. С ними опасность была бы меньше. По крайней мере, если грозный злой дух выскочил откуда-то, они могли бы выступить в качестве щита. Если бы он пошел один, то его шансы на побег отсюда были бы гораздо ниже.


Линь Мин опустил голову еще раз, задумавшись. Через некоторое время он снова медленно сказал: "Даже если мы стоим на месте, мы все еще медленно приближаемся к Бездне".


"Что !?" Лица членов группы исказились. Уходить значило приближаться к Бездне Вечного Демона, не говоря уже о том, что происходило, если двигаться к Бездне, но ... даже стоя на месте, они медленно приближались к великой пустоте? Как они могли тогда надеяться спастись?


Они впали в отчаяние. Единственное, что до сих пор успокаивало их, так это спокойное выражение лица Линь Мина. "Не паникуйте. Давайте вернемся к нашему первоначальному маршруту".


"А? Мы все еще можем вернуться туда, откуда мы пришли? "- мастера были вне себя от радости, услышав это.


Линь Мин сказал: "В лучшем случае, мы сможем вернуть немного. Я оставлял отметки по дороге ".


Отметки?


Правильно! Отметки!


Каждые 500 футов Линь Мин оставлял знак символа на земле. В то время многие из мастеров высмеивали Линь Мина, думая, что он просто пытался обмануть их и стоит из себя таинственного персонажа. Но теперь, казалось, как будто он был очень дальновидным и ожидал, что все это произойдет.


Думая об этом, образ Линь Мина в их сознании становилось все более непостижимым. Все были возбуждены, все становились более и более уверенными в нем.


Линь Мин повел группу назад вслед за колебанием энергии от его знаков. Как ни странно, вместо того, чтобы идти по прямой линии, они должны были идти по массивной дуге. И, наконец, они достигли знака, который он поместил в 500 футах.


Однако, когда Линь Мин увидел этот знак, он был и счастлив, и взволнован одновременно. Он был рад, что он смог вернуться туда, следуя за знаками. Что его беспокоило, так это то, что этот знак был явно помещен здесь около часа назад, и по логике вещей, он должен быть в состоянии поддерживать себя здесь в течение нескольких месяцев прежде, чем рассеяться, и тем не менее, в настоящее время, этот знак исчезал, половина энергии из него уже ушла!


Что это значит?


Линь Мин нахмурился. Когда он пошел искать следующую отметку, что он оставил, группа также должна была пройти по большой изогнутой дуге. Эта была даже ещё более крутая, чем предыдущая. Но на этот раз никто не смел говорить всякую ерунду. Все следовали за Линь Минем безропотно.


Через некоторое время Линь Мин нашел со второго до последнего знака, что он оставил. Конечно же, энергия этих знаков тоже почти полностью израсходовалась!


Чувствуя флуктуации энергии третьего знака, он обнаружил, что он полностью исчез!


Лоб Линь Мина покрылся холодным потом; ситуация была хуже, чем он думал!


Он понятия не имел, что стерло энергию знаков. Такими темпами он потеряет малейшее представление, как покинуть это место!


"Что такое?"


Дуаньму Цюнь заметил, что Линь Мин начал покрываться потом, и неприятное предчувствие начало расти в его сердце.


Линь Мин слегка вздохнул. Он покачал головой и сказал: " Какая-то проблема с отметками, что я оставил. В этой запрещенной зоне 1000 миль, есть что-то неизвестное, что полностью стерло их ".


"Что?"


Все мастера почувствовали, как их сердца оборвались, глубокое чувство отчаяния заполняло их умы. Если эти знаки не исчезли, это означало, что они будут в ловушке здесь навсегда?


Бездна Вечного Демона оставалась открытой только в течение полугода. Спустя полгода все каналы на этом месте будут закрыты, повторное открытие состоится только десять лет спустя.


Тем не менее, никто из мастеров, что не выбрался через шесть месяцев, не появился вновь после 10 лет. Там не было никаких исключений!


Если бы они были здесь в ловушке, это можно было бы считать смертным приговором!


Линь Мин молчал, но на самом деле постоянно общался с Демоническим Сиянием у себя в голове.


"Демоническое Сияние, что происходит, что стерло следы, что я оставил? Могли ли это быть злые духи? "


Демоническое Сияние сказал: "Это не злые духи ... хотя я не выяснил, как покинуть эту область, я могу догадаться, что происходит в этой запрещенной зоне 1000 миль."


"Да?"


"Эта запрещенная зона 1000 миль известна как земля, откуда нет возврата. Причина этого, вероятно, в то, что в Бездне Вечного Демона есть некая мощная энергия, которая проявляется в специализированном силовом поле, которое влияет на окружение. И, радиус этого силового поля как раз 1000 миль. После того, как кто-то входит сюда, уйти будет очень трудно. Знаки, что ты разместил, также были удалены с помощью энергии в этом силовом поле ".


"Мм ..." Линь Мин подумал: «пока мы шли вокруг, я чувствую какие-то странные различия в силе пространства здесь. Пространство вокруг Бездны Вечного Демона должно быть закрытым в этой области силы, но закрытое пространство имеет слишком большую площадь поверхности ... Я не заметил этого и пошел прямо. С моим пониманием Концепции Пространства, я не смог сразу понять этого ... "


"Пространство закрыто силовым полем ..." После того, как Линь Мин сказал это, Демоническое Сияние вдруг показалось, что-то вспомнил. "Я помню, когда я был еще в Царстве Богов, я слышал рассказы о некоторых звездах в далеких пространствах, которые взрываются, в результате чего весь их вес собирается вместе и образует очень специальный тип миниатюрной звезды. Вокруг этой звезды очень сильное силовое поле, которое могло бы исказить пространство и заставить полностью изолировать пространство. Я боюсь, что даже Верховный Старейшина Царства Богов, что заглянул на пик боевых искусств, может оказаться в ловушке навсегда в этом замкнутом пространстве".


"Да?"- Линь Мин всполошился. Это был первый раз, когда он услышал о такой звезде. "Даже такой Верховный Старейшина не сможет уйти?"


Этот неуловимый пик боевых искусств был целью жизни Линь Мина. Если даже непревзойденный могучий мастер, который заглянул на этот пик, был бессилен перед этим типом звезды, то ее ужасающую мощь можно было себе представить.


Демоническое Сияние сказал: "Конечно, это просто истории, которые я слышал ... Тем не менее, ты можешь быть уверен, что силовое поле Бездны Вечного Демона тривиально по сравнению с этими типами звезд. В противном случае, когда Император Демон пришел бы сюда, он не смог бы уйти ".


Линь Мин молчал. Хотя его понимание Концепции Пространства можно было считать приемлемым, перед таким массивным энергетическим полем здесь, что может деформировать огромный объем пространства в закрытую зону, даже он чувствовал, что ему придется нелегко. И теперь он даже не был в состоянии использовать свои знаки.


В этот момент он мог только медленно делать шаг за шагом.


Линь Мин встал и сказал мастерам вокруг него, "Следуйте за мной".


Для этих мастеров слова Линь Мина были непогрешимыми командами. Как мог кто-нибудь осмелиться игнорировать его? Они пытались изо всех сил идти в ногу с ним, чтобы не отстать.


Глава 644 – Желтая Река


Если Линь Мин хотел исследовать и понять ситуацию с запирающим полем космической силы, ему придется медленно выяснить, какие руководящие правила здесь были.


Но было обязательное условие. Ему нужно иметь возможность оставлять следы по пути!


Когда Линь Мин разместил свои метки ранее, они продержались всего два часа прежде, чем были аккуратно удалены. Это, безусловно, не будет работать. Подумав некоторое время, Линь Мин подумал о размещении следа своего боевого духа в отметках.


Боевой дух мастера был физическим проявление его воли. Для мастеров, которые обладали сильной волей, их воля может сохраняться десятки или даже сотни тысяч лет. Огни воли на Дороге Императора, с которыми Линь Мин столкнулся, именно и существовали до сих пор. Даже в пределах Бездны Вечного Демона могут быть небесные сокровища или Демонические Кости, которые содержали Волю Императора и смогут сохраняться десятки или сотни тысяч лет.


"Первый символ массива ..." Линь Мин подошел к плоской области земли и щелкнул пальцем, выпустив золотой символ массива и создав маленькую отметку. Сформировав знак, Линь Мин оставил слабый след лазурной энергии внутри; это была струйка боевого духа.


Оставив знак с боевым духом, Линь Мин не стал уходить. Вместо этого он остался рядом с символом массива и стал ждать, чтобы увидеть, насколько быстро энергия будет исчезать.


Другим мастерам было неясно, что происходит. Поэтому один из них и спросил: "Молодой герой Линь, что ты делаешь?"


"Ты жалкий идиот! К чему ты спрашиваешь? Ты все равно не поймешь объяснения молодого героя Линя. " - вдруг сказал Черный Камень. Правда заключалась в том, что он также хотел бы знать, что делает Линь Мин, но он боялся, что он будет мешать процессу Линь Мина в это время.


Линь Мин сохранял молчание и спокойно наблюдал, как энергия покидала символ массива.


Время медленно шло, и вот четверть часа миновала. Закрытое силовое поле уже источило энергию в пределах символа массива, но что до этой лазурной струйки, которую оставил внутри Линь Мина, она рассеивалась очень медленно.


Лазурная воля Линь Мина первоначально имела способность бесконечного роста. В дополнение к тому его воля была прочна с самого начала, поэтому она и держалась хорошо. Через четверть часа энергия не уменьшилась даже и на 5%.


По расчетам струйка боевого духа знака должна быть в состоянии продержаться в течение шести часов.


Шести часов было более чем достаточно.


"Мальчик, а ты довольно умный! Ты укрепил этот знак боевым духом, хорошо! "Голос Демонического Сияния раздался в голове Линь Мина.


"Хорошо, давайте продолжим!"


Линь Мин встал и другие мастера начали готовиться отправиться в путь. В это время Линь Мин был в лидерах.


Пока группа шла вперед, он оставлял метки через каждые 500 футов. Маршрут, что он выбрал, был очень странным. Иногда он шел вперед, иногда в сторону, а иногда он даже шел в обратном направлении.


Тем не менее, куда бы он ни шел, ему казалось, что он не мог покинуть Бездну Вечного Демона. На глазах у всех Бездна Вечного Демона становилась все ближе, и её чудовищное пламя становилось все более и более четким. Казалось, что они могли уже чувствовать ужасные волны тепла от неё.


Черная, как смоль, Бездна Вечного Демона пересекла конец мира, бесконечная, безграничная, как жерло древнего зверя, глотая все вокруг!


"Молодой ... Молодой герой Линь, все в порядке?" - не мог не спросить один из мастеров группы. На самом деле он совсем не чувствовал себя спокойным. пока он следовал за Линь Минем, он заметил, что они на самом деле двигались к Бездне!


"Если у тебя есть возможность, то ты можешь повести нас."- холодно сказал Дуаньму Цюнь, отчего говоривший мастер заткнулся.


Преодолев еще нескольких десятков миль, Бездна Вечного Демона, казалось, была ближе, чем в 200 милях. Эта группа могла бы уже ясно видеть ужасающий туман, поднимающийся от бесконечной зияющей пасти. Поднималось не пламя, а поток бурлящей черной энергии. Эта энергия была как тихий фонтан, поднимающийся на сотни тысяч футов в небо.


Линь Мин помолчал, а потом сказал: "Давайте вернемся к нашему старому маршруту."


Пока он не был в состоянии обнаружить, что за странные космические законы были здесь, но он был слишком близко к Бездне Вечного Демона. Он не смел продолжать идти вперед больше.


Вернуться к первоначальному маршруту тоже было нелегко. По дороге сюда они только должны были пройти одну милю вперед, чтобы приблизиться на 2 мили к Бездне. Но, вернувшись, они должны были двигаться по кривой влево и вправо, двигаясь всякими сумасшедшими путями просто, чтобы вернуться на одну милю.


К счастью, боевой дух Линь Мина не подвел его. Когда они вернулись на несколько миль назад, там еще были остатки его боевого духа - он не исчез полностью.


Когда они достигли последних меток, энергия воли боевого духа уже почти истощилась. Это поразило Линь Мина. Даже его понимания силы пространства, в дополнение к Демоническому Сиянию, и даже его боевому духу не было достаточно, чтобы позволить ему выяснить, как покинуть запретную зону 1000 миль. Если он не сможет найти ни одного ключа, то насколько трудно будет другим мастерам можно было бы себе представить. Не говоря уже о Титулованных Асурах или Мастерах Башен, но даже жизнь мастер Разрушения Жизни высокого уровня, которые не имеют хорошее представление о Концепции Пространства может погибнуть здесь!


"Мы вернулись!"


"Мы действительно вернулись! Молодой герой Линь действительно знает дорогу! "


Мастера могли видеть, что Бездна стала размытой, когда они шли в обратном направлении. Наконец, Линь Мин доказал свои навыки и привел их к зоне 550 миль от Бездны Вечного Демона, где они и начали.


Но в это время сердца членов группы внезапно похолодели. Они не знали, когда, но воздух наполнился восхитительным ароматом.


Если бы это был хороший весенний день в лесах, то этот аромат был бы освежающим. Но здесь, в темноте Бездны Вечного Демона, этот аромат поднял дыбом волосы членов группы!


Все резко поднял глаза и увидели, что с неба сыпались лепестки цветов.


Эти красивые и яркие лепестки цветов были похожи на ангелов, летящих с небес. Они были совершенно неуместны в этом унылом темно-сером мире.


Когда Линь Мин увидел это, он почувствовал холодок, что пополз по его спине. "Демоническое Сияние, что это?"


Нефритовый свиток, что Мастер Полярной Башни дал Линь Мину, содержал очень мало записей о том, что было внутри запретной зоны 1000 миль. Линь Мин понятия не имел, что происходило вокруг него.


Выражение лица Демонического Сияния внезапно изменилось. "Дело плохо! Это тапиры, пожирающие мозг, бегом отсюда! "


Резкий свет вспыхнул в глазах Линь Мин. Он не стал спрашивать, что это за тапиры такие, а тут же активировал свою технику передвижения и двинулся в обратном направлении, "Отступаем! Не касайтесь этих лепестков! "


Пока Линь Мин говорил это, лепесток тихо упал на голову мастера. Тело его тут же затряслось, и с потрескиванием кровь вылетела фонтаном из головы!


Это были не лепестки цветов! Это были миниатюрные кроваво-красные плотоядные насекомые! У них были острые, как стальные шипы, зубы. С одного укуса они прокусывали череп!


Фуух!


Красное мясистое насекомое вбуравилось в голову мастера, как молния!


"ааааа!!!!"


Мастер схватился за голову, упав на колени. Кровь лилась из его головы и глаз. Мучительная боль заставила его биться головой о землю. Каждый раз, когда он делал так, густая кровь фонтанировала из отверстия в его черепе!


Каждый мог даже четко слышать звуки того, как его мозг в черепе жевало насекомое.


Увидев эту омерзительную сцену, другие мастера, не стали колебаться. Они мгновенно активировали свои методы передвижения и бросились за Линь Минем!


В это время мастера обнаружили, что аромат имел эффект, что проявлялся в ослаблении потока их истинной сущности. А раз их истинная суть циркулировала медленнее, значит и их движения, естественно, становились медленнее.


"Аааа!"


Другой мастер издал жалкий крик, когда его атаковал пожирающий мозг тапир.


Жалкие крики заполнили воздух и вызвали у мастеров панику от страха. Они яростно прикусили их языки, используя боль, чтобы разбудить себя и отчаянно бежать из этой области!


У Линь Мина больше не было времени, чтобы оставлять следы. На одном дыхании он отвел всех на несколько десятков миль. Но в это время он вдруг остановился. Прямо перед ним была большая река. Эта река была грязная желто-коричневого цвета и была шириной более 1000 футов.


Эта широкая и мутная река, казалось, возникла из небытия древних времен, протекая по направлению к неведомым землям.


В водах реки можно было увидеть плавающие кости. Из этих костей большинство были не человеческими, а разных рас. У некоторых были крылья, у некоторых были длинные рога, а другие имели еще более своеобразные черты.


Глядя на эту реку, можно было бы почувствовать необъяснимое чувство тяжелой утраты и тоски в сердце.


"Желтая ... Желтая Река!"


В тот момент сердце Линь Мина остановилось в его груди. Все его волосы стали дыбом, и без каких-либо дальнейших слов он тут же развернулся и побежал прочь!


Демоническому Сиянию не стоило говорить ему, что такое Желтая Река. Когда он унаследовал воспоминания фрагмента души Императора Демона, он содержал память о Желтой Реке.


Вероятно, потому, что Желтая Река была слишком страшна, что произвела глубокое впечатление на Императора Демонов, которое затем унаследовал Линь Мин.


Когда Император Демонов пришел к берегу Желтой Реки, он чуть не умер, все из-за бесчисленных костей реки!


Дуаньму Цюнь, Черный Камень, Облачный Демон и остальные последовали за Линь Минем. Когда они увидели внезапное испуганное выражение Линь Мина и поспешное отступление, они последовали за ним без слов.


Тем не менее, потому что они были медленнее, последние два мастера, которые догоняли, не заметили внезапного изменения выражения Линь Мина. В тот момент след замешательства и нерешительности заполнил их лица.


И после этого небольшого замешательства казалось, что они теряют свои души. Их глаза потускнели, их конечности застыли, и их шаги стали тяжелыми.


Как зомби, они сделали несколько шагов вперед, а затем изменили направление, идя по направлению к Желтой Реке...


В это время Линь Мин уже отвел оставшихся людей на несколько десятков миль. Что касается этих двух мастеров, которые начали двигаться к Желтой Реке, они стали входить в реку все глубже и глубже. Вода достигала сначала их ступней, потом талии, живота, груди, и, наконец, их головы.


Слабый след крови вытек из их тел, смешиваясь с рекой на мгновение, прежде чем был немедленно поглощен. Река оставалась такой же грязно-желтой без малейшего красного цвета.


Под поверхностью воды тела двух мастеров уже полностью исчезли. От них ничего осталось, кроме костей, как будто их тела сгнили.


После того, как два мастера погрузились в реку, вода оставалось спокойной. Несколько вдохов спустя два скелета поплыли вверх, прибавляясь к бесконечным костям реки и постепенно удаляясь...


Когда остальные члены группы все это увидели, они задрожали от страха, холодный пот заструился по их спинам. Кто из них не был храбрым и несравненным героями своего поколения? В противном случае они не осмелился бы войти в Башню Смерти. Несмотря на то, что они не боялись смерти, это не значит, что они могли выдержать такой жуткий путь смерти. Это действительно испытывало мужество даже самых смелых героев!


"Брат Линь, что эта река?" -даже голос Дуаньму Цюнь дрожал в этот момент.


"Это была Желтая Река..." Линь Мин вздохнул. Ситуация становилась все хуже и хуже. Теперь даже он стал сомневаться, что он сможет узнать, как выйти из этой запретной зоны 1000 миль...


Желтая Река?


Присутствующие мастера окаменели. Эта была река, которая была изображена в древних легендах Континента Святого Демона... она на самом деле существует?


Глава 645 – Древний Зверь


"Желтая Река ... она ... из легендарного ада, из басен ушедшей эпохи ... скелетов в реке бесчисленное множество, множество..." Голос Дуаньму Цюнь оборвался, когда он повернулся, чтобы посмотреть на Линь Мина.


Линь Мин молчал. Было ли это случайное название, данное Императором Демонов, или была ли это действительно легендарная Желтая Река Континента Святого Демона -не важно. Важным было то, что от отчаянного бега они приблизились к Бездне более чем на 100 миль!


Это означало, что они были чуть более чем в 400 милях от Бездны Вечного Демона. Они уже могли ясно видеть черную энергию, которая хлестала из земли, охватывая небо и землю, заставляя звезды пылать!


Линь Мин становился все более мрачным, и все остальные все поняли. По правде говоря, они пробежали сейчас примерно 20 или 30 миль, но стали ближе к Бездне ещё на 100 миль. Это доказывало, что чем ближе они были к Бездне, тем быстрее они втягивались в эту зияющую пустоту!


Это была по-настоящему плохая новость!


Дуаньму Цюнь испустил тяжелый вздох. В это время он чувствовал, что его шансы выбраться из запретной зоны 1000 миль живым и невредимым становятся все более мизерными.


"У нас осталось только шесть человек..." -вдруг сказала Лань Син.


Из группы в 10 человек остались Линь Мин, Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь, Лань Син, Верховный Лорд Облачный Демон и Черный Камень.


Эти шесть были самыми сильными из группы. Что же касается остальных четырех, они уже умерли, так как были недостаточно сильны!


Когда группа сталкивалась с одной и тоже опасностью, как правило, погибал самый слабый.


Когда Черный Камень обнаружил, что осталось всего шесть человек, он почувствовал, как его сердце забилось в груди, его лицо побелело.


Из этих шести человек он был самым слабым!


Нет никакой необходимости упоминать Дуаньму Цюня или Верховного Лорда Облачного Демона, он не мог даже подумать о том, чтобы сравниться с ними.


Сила Линь Мина была неизвестна, но он не должен был сильно уступать Дуаньму Цюнь.


Что касается Лань Син и Фэн Шэня, они также были сильнее его.


Это означало, что если кто-то умрет, то, скорее всего, это будет он!


"Молодой ... Молодой герой Линь ..."


Со лба Черного Камня начал яростно капать пот, но он не знал, что сказать. В прошлом, когда он сформировал команду, он взял других, чтобы они были его щитом, потому что они были слабее, чем он.


Но сейчас все перевернулось с ног на голову - он был самым слабым.


Это была безмерно горькая и ироничная ситуация.


Верховный Лорд Облачный Демон знал, о чем думает Черный Камень и похлопал его по плечу в утешении. Когда он увидел, как четверо других умерли только что, он почувствовал, как будто он вошел в дверь смерти.


При встрече с этими опасностями, если бы Линь Мин не среагировал оперативно и не предупредил их вовремя, они бы, наверное, все умерли.


"Молодой герой Линь, ты должен выбрать хороший путь, ах, мы все рассчитываем на тебя..." Голос Черного Камня был немного хриплым «Если бы я выберусь отсюда живой, я передам всю мою адскую энергию и даже все, что есть в моем пространственном кольце тебе, мне ничего из этого не надо... Эх, если бы я знал, как все обернется, то я никогда бы не вошел в Бездну Вечного Демона. Теперь даже если земная Кость Бога Демонов досталась бы мне, я не захотел бы её ... "- угрюмо сказал Черный Камень. Теперь сожаления его были бесполезны. По правде говоря, Черный Камень отличался от Верховных Лордов Башни Смерти. Он был потомком Святой Земли и талантом Императора высокого уровня. Даже если бы он не стал рисковать своей жизнью, чтобы найти счастливые шансы, он по-прежнему имел бы очень высокую вероятность прорваться к уровню Императора в будущем и стать Императором Демонов одной звезды.


Конечно, если бы у него не было какого-то большого счастливого шанса в дальнейшем, он был бы на мели там до конца своей жизни, так и пробившись до уровня Императора Демонов 2х звезд. Он был бы самым обычным мастеров уровня Императора.


Черный Камень пришел к Бездне Вечного Демона именно поэтому. Он пришел, чтобы найти свои счастливые шансы, потому что он не хотел смириться с судьбой и желал, чтобы достичь большего.


Но теперь он выразил сожаление по поводу того, что отправился к этой дыре. После входа в запрещенную зону 1000 миль, его надежды оставить это место быстро увядали.


Он, скорее всего, умрет здесь.


Даже если Линь Мин сможет действительно выяснить, как уйти, это не значит, что он сможет взять их всех с собой. Если Линь Мину пришлось бы кого-то оставить, то Черный Камень, вероятно, будет одним из таких людей.


Думая об этом, Черный Камень мог только глубоко вздыхать. Быть обычным мастером уровня Император было все еще лучше, чем смерть. Обычный мастер уровня Императора мог жить в течение 5000 - 6000 лет. Если он прорвался бы к уровню Императора Демонов 2х звезд, его продолжительность жизни увеличится еще на 2000 - 3000 лет. Разница между этими двумя не было астрономически большой.


У Верховного Лорда Облачного Демона также было такое же чувство. Они вошли в запретную зону 1000 миль, по ошибке и столкнулись с неоднократным опытом на грани жизни и смерти. Здесь было просто слишком много существ, которым он был не в состоянии противостоять. Он не мог предусмотреть, что в будущем, каким бы усердным или трудолюбивым в его культивировании он не был, разница между ним и этими адскими демоническими духами была слишком велика. Все, что он мог сделать, это вздыхать о своей собственной судьбе.


Пока все думали, вдруг через весь мир прогремел великий и ужасающий звук, как вздымающийся небесный гром! Никто не мог сказать, откуда этот звук пришел. Все они чувствовали гром в ушах, их барабанные перепонки готовы были разорваться!


Все поспешно запечатали свои уши истинной сущностью, иначе их головы начали бы кровоточить.


Это ужасающий звук усиливался, атакуя мир как стихийное бедствие. Земля на 10000 миль вокруг них затряслась, заставляя их дрожать от страха, так что их сердца необъяснимо наполнялись страхом.


Лицо Линь Мина исказилось.


Что это за звук!?!


Гром?


Нет, не было никакого способа, которым мог бы раскат грома содержать столько энергии. Это было похоже на звук, от которого сам мир дрожал в страхе!


И в этот момент на глазах этих шести людей произошла сцена, которая запечатлелась в памяти так, что они никогда не забудут её до конца своей жизни.


В Бездне Вечного Демона в нескольких сотнях миль перед ними черный поток энергии внезапно стал бурлить, быстро расступаясь. Оттуда тихо появилась массивная голова размером в несколько сотен миль!


Опасная темно-красная чешуя, выше, чем горы, массивные рога; зверь был похож на дракона, но отличался от Истинного Дракона, изображенного в легендах.


Видя это великое древнее животное, что появлялось на их глазах, каждый мастер, в том числе и Линь Мин, оцепенел!


В тот момент они не могли даже дышать. Если одна голова была в несколько сотен миль, то тело должно быть длиной тысячи или даже десятки тысяч миль!


Боже!!


Что же это такое!?!?


Великий древний зверь просто не обращал внимание на шесть человек, стоящих в нескольких сотнях миль. К тому же, эти шесть человек просто не стоили того, чтобы обращать на них внимание. Его темные золотые зрачки не проявляли никакой заинтересованности, в отношении любого существа под небом, считая их муравьями!


Когда группа нечаянно взглянула в эти темные золотые зрачки, они были как будто физически поражены. Черный Камень, самый слабый среди них, вдруг вздрогнул, тираническая энергия давила на его тело, заставляя его откашлять глоток крови!


Даже Фэн Шэнь и Лань Син были вынуждены сделать шаг назад, их лица были белее полотна.


Эти темные золотые зрачки были размером в несколько тысяч футов. За ними как будто была скрыта бесконечная пустота Вселенной, от чего умы всех смотрящих сотрясало от страхом.


Дуаньму Цюнь и Верховный Лорд Облачный Демон быстро отвели глаза, уже не смея смотреть на это существо. Но Линь Мин смотрел на этого великого древнего зверя, его глаза сверкали, так то даже кровеносные сосуды вздулись, как если бы они были готовы лопнуть.


"Линь Мин! Если ты продолжишь смотреть, твои глаза взорвутся! "- произнес Демоническое Сияние.


Тем не менее, Линь Мин не отвел взгляд, твердо закрепив его на этом великом древнем зверя, пока его глаза не стали истекать кровью!


Хыу ...


Пылающий черный поток энергии был отодвинут еще раз. Глава великого древнего зверя поднялся на 100000 футов. Затем начала раскрываться пара крыльев. Пока эти крылья раскрывались все облака в небе были смыты, черный поток энергии был искривлен. Камни, что были повсюду, собрались в сильный шторм и даже горы смыло!


Когда Верховный Лорд Облачный Демон увидел это, он был сильно потрясен, "Берегись!"


С большим грохотом ужасающая буря мгновенно преодолела 400 миль, непосредственно обрушившись на группу!


Взрыв!


Земля была разделена на части. Шесть человек были сметены сильным ветром, как копна соломы!


Верховный Лорд Облачный Демон был ошеломлен. Если они были унесены этими сильными ветрами, в то время хоть они и не были серьезно ранены, они не могли позволить себе потерять Линь Мина!


В этой дыре, как только они были разделены, шансы найти кого-то еще раз были близки к нулю! Если бы с ними не было Линь Мина, то они могли забыть о побеге отсюда!


"Идите ко мне!"


Фуух! Фуух! Фуух!


Пять цепочек энергии вышли из тела Облачного Демона, обвиваясь вокруг пяти других подобно духовным змеям. Шестеро были брошены на несколько тысяч футов в небо, пока не грохнулись вниз!


Бах! Бах! бах!


Земля и скалы рухнули. У Черного Камня был полный рот грязи.


"Твою ж мать, что это за зверюга? !!"


Черный Камень выплюнул кусок грязи и вытер кровь с губ. Когда он обернулся, чтобы взглянуть на Бездну Вечного Демона, великий древний зверь исчез в черном тумане. Он обернулся, его большая голова погрузилась в Бездну, не оставляя ничего, кроме большого хвоста, что как столб поднялся в небеса.


Одного взгляда на этого великого древнего зверя было достаточно, чтобы тяжело ранить Черный Камень и заставить его откашлять кровь. Стоит напомнить, что они были более чем в 400 милях друг от друга. что это было за ужасающее существо!


"Не говори глупости!" Услышав Черный Камень, лицо Облачного Демона изменилось. "Черный Камень, если ты хочешь быть идиотом и умереть, то вперед, но не тащи нас следом. Если ты посмеешь оскорбить это славное божественное существо, тогда мы все умрем здесь!"


Голос Облачного Демона был строг, но Черный Камень только скривил губы, чувствуя, что Облачный Демон преувеличивает. Он сказал: " Нет необходимости быть осторожным, я просто говорю. Существо в нескольких сотнях миль, так что я сомневаюсь, что оно может услышать нас. Опять же, даже если бы он мог, это не значит, что он понимает наш язык ".


"Ты идиот!" Лицо Облачного Демона осунулось. " Черный Камень, я надеюсь, что ты помнишь легенду о Бездне Вечного Демона. Несколько десятков тысяч лет назад в период беспрецедентной славы и процветания была секта шестого класса, которая почти объединила весь Континент Святого Демона. Они собрали 12 мастеров уровня Императора и хотели запереть всю адскую энергию в Бездне Вечного Демона в большом формирования массива таким образом, чтобы они могли использовать всю её для себя, гарантируя, что их Святая Земля имела бы большую судьбу на 100.000 лет. И конечным результатом этого высокомерия было то, что эти 12 мастеров были мгновенно убиты гигантским когтем, который протянулся из Бездны Вечного Демона, убивая даже Священного Лорда этой Святой Земли, так что даже пепла не осталось! Затем та секта шестого класса полностью распалась, а каждый из их учеников умер трагической смертью под властью мистического проклятия. Скажи, ты что хочешь следовать по их стопам !? "


От этих слов Облачного Демона Черный Камень побледнел. В самом деле, даже если этот великий древний зверь и не был тем же самым парнем, что десятки тысяч лет назад уничтожил Святую Землю шестого класса одним когтем, это было не менее страшное существо.


Перед такими божественными существами было лучше проявлять уважение. В противном случае, если бы они были прокляты, для них ничего, кроме смерти и не оставалось бы!


Черный Камень сглотнул несколько раз. Испугавшись чуть не до потери рассудка, он опустился на колени и помолился про себя несколько раз, прося это божественное существо простить его грехи.


Пока Черный Камень и Верховный Лорд Облачный Демон говорили, Линь Мин был погружен в свои мысли, его глаза все еще кровоточили.


"Линь Мин, ты с ума сошел! Тебе повезло, что этот детина подбросил всех в воздухе, иначе твои глаза действительно взорвались бы! "- увещевал Линь Мина внутри его ума Демоническое Сияние.


Линь Мин издал долгий вдох. Он молча смотрел на Бездну Вечном Демона очень долго. Затем он медленно и спокойно сказал: "Я думаю, что я обнаружил способ покинуть запретную зону 1000 миль..."


Глава 646 – Труп дьявола


"Ты понял, как выйти из Бездны Вечного Демона?»-спросил пораженный Демоническое Сияние.


"Просто общее ощущение ... Я не знаю, если это возможно, но все же ..." -сказал Линь Мин тихо. Он постоянно проигрывал разные сценарии в своем уме.


Демоническое Сияние был в шоке. Теперь он был хорошо знаком с личностью Линь Мина. Если Линь Мин сказал, что он мог, то он должен иметь уверенность на 70 - 80% того, что его план сработает.


Запретная зона 1000 миль была известна как земля, откуда нет возврата, которую даже не птицы могли пересечь. Даже мастер высокого этапа Разрушения Жизни или слабый мастер уровня Императора мог умереть здесь.


Но Линь Мин смог обнаружить способ покинуть эту землю ...


Когда они захватили демонические кости вместе, они в основном полагались на помощь Демонического Сияния. Но после того, как они вошли в запретную зону 1000 миль, по правде говоря, Демоническое Сияние не играл слишком большую роль. В основном они полагались на напряженную работу и усилия Линь Мина!


'Этот мальчик…'


Демоническое Сияние вздохнул с волнением. Возможно, что очень скоро такой сломанный остаток души, как он больше не сможет помочь Линь Мину.


Через четверть часа Линь Мин закончил прописывать сценарии в своем уме. Он встал и сказал группе "Следуйте за мной".


Все быстро встали. Несмотря на то, что они возлагали все свои надежды на Линь Мина, они до сих пор не особо верили в то, что они смогут выбраться отсюда.


До сих пор они все приближались и приближались к Бездне Вечного Демона. Чем ближе они подойдут к центру, тем быстрее их засосет. Похоже была какая-то невидимая сила тяготения, которая постоянно притягивала их.


Демоническое Сияние сказал, что Бездна Вечного Демона была похожа на черную дыру. Чем ближе ты был, тем мощнее сила притяжения и тем более искаженным пространство становилось. Вернуться оттуда было чрезвычайно трудно.


Но Линь Мин обнаружил, что он был пойман в ловушку своего собственного непонимания. Он подумал, что, чтобы выйти из этого лабиринта искаженного пространства, ему придется искать выход.


Тем не менее, этот пространственный лабиринт был чрезвычайно сложным, с бесчисленным количеством поворотов. Были даже некоторые перекрещивающиеся пути, которые были в 100 - 200 милях от Бездны Вечного Демона. Если бы он должен был пройти через них, то он должен был бы подойти к 100 милям от Бездны Вечного Демона, что, несомненно, было очень опасно.


Кроме того, в этой запрещенной зоне 1000 миль много зон опасностей. Если они столкнулись бы с какой-то опасностью и были вынуждены бежать, то все их усилия были бы напрасными.


В такой ситуации Линь Мин чувствовал себя загнанным в тупик. Но тогда появился тот великий древний зверь, Линь Мин испытал новаторское вдохновение.


Когда этот великий древний зверь издал глубокий рев в небе, поднялась мощная ударная волна и разрушила окружающее пространство лабиринта!


А когда великий древний зверь развернул свои огромные крылья, следующий ужасающий шторм снова разрушил космический лабиринт, сдувая их на 1000 футов. На 1000 футов к внешней стороне Бездны Вечного Демона!


Другими словами, они были отброшены на 1000 футов от Бездны Вечного Демона.


Когда это случилось, Линь Мина озарило. Искаженное пространство здесь может изменить направление ходьбы слабого, но оно не может изменить направление этой бурной и тиранической ударной волны и энергии бури от великого древнего зверя. Причина того была в том, что они были слишком сильны!


Если бы он мог быть похожим на великого древнего зверя и уничтожить окружающее пространство лабиринта, то покинуть это место было бы гораздо проще.


Сокрушить пространство здесь - идея сумасшедшего. Если бы это происходило несколько месяцев назад, Линь Мин не поверил бы в то, что он мог сделать это. Но теперь, когда он прорвались к области Возобновляемого ядра и его бой дух также достиг бронзовой стадии, его ударная мощь была несравнима с тем, что было раньше.


Боевой дух имел колоссальное влияние на силу удара. В этом аспекте Линь Мин уже превзошел мастера второго этапа Разрушения Жизни.


Первоначально Сюань Уцзи и другие открыли космический канал в расколотом мире. Теперь он тоже должен иметь эту способность. Ну, по крайней мере, он должен быть в состоянии изменить искривленное пространство в слабой точке этого пространственного лабиринта.


Теперь Линь Мин шел отыскать эту слабую точку в пространстве.


Черный Камень внимательно следил за Линь Минем. Беспокойно он спросил: "Молодой герой Линь, почему ты не поместил знак символа массива на этот раз?"Как они вернутся без знака? Черный Камень совсем не чувствовал себя в безопасности здесь.


Дуаньму Цюнь и другие тоже ничего не понимали. Но они знали, что Линь Мин имел свои причины. Они не понимали странные и таинственные принципы этой запретной зоны 1000 миль, так что не было никаких причин спрашивать.


"В том нет никакой необходимости."


Линь Мин ответил просто и без объяснения. На самом деле, если бы он оставлял боевой дух в знаках, то он должен был бы потерять часть силы воли. Один знак не так много потерь бы принес, но сотни знаков истощат его. Прямо сейчас Линь Мин должен был гарантировать, что его ударная мощь и боевой дух будет таким мощным, каким он только может быть.


Черный Камень заметил молчание Линь Мина и тактично не стал спрашивать дальше. Все, что он мог делать, это следовать за Линь Минем с тревогой в сердце.


Пройдя в течение четверти часа, Линь Мин, наконец-то, нашел первую слабую точку в пространстве.


Если он может уничтожить это искаженное пространство перед ним, он сможет покинуть этот уровень космического лабиринта и перейти в следующий. Это спасло бы ему большое количество времени и усилий.


Линь Мин закрыл глаза.


Открылась Сила Еретического Бога.


Он завращал истинную сущность внутри своего тела до предела.


Пронзающее Радугу!


Линь Мин сделал выпад копьем с боевым духом, слитым с его Копьем Фиолетовой Кометы!


Внезапная атака стала полной неожиданностью для других членов группы. Они думали, что враг прибыл, и все достали оружие, готовясь к финальной битве. Тем не менее, пока они ждали, они обнаружили, что ничего не произошло. Линь Мин просто атаковал пустой воздух.


«Этот парень разнервничался и напал на пустое место?» Черный Камень озлобился. До этого у него не было никакой уверенности в том, что он сможет победить Линь Мина. Но, видя, как он оплошал на публике, он не мог не начать думать про себя: "Даже у тебя случаются минутки позора».


"Вперед!"- лаконично сказал Линь Мин. Его мысли были правильными. Его бронзовой боевой дух, слитый в его атаку, плюс его культивирование, что достигло области Возобновляемого ядра, и он действительно был в состоянии изменить искажение в пространстве здесь!


Когда все увидели, что Линь Мин спокойно идет вперед, остальные последовали за ним без вопросов.


После этого установился своего рода шаблон. То тут, то там Линь Мин внезапно нападал на пустой воздух.


Все были смущены; что это было?


Если честно, атаки на пустой воздух выглядели глупо.


Если бы на месте Линь Мина был другой мастер, они предположили бы, что он сумасшедший. Но с Линь Минем все было по-другому. Если Линь Мин делал это, то насколько бы абсурдным или нелепым его действия ни казались, у них должно быть некое необъяснимое значение. Их можно было бы назвать действиями статного мастера.


Атака за атакой. Все были поражены сначала, но вскоре привыкли к нему. Никто не спрашивал, почему Линь Мин делал то, что он сделал - они знали, что спрашивать бесполезно в любом случае.


Черный Камень был встревожен. Были ли глупые на вид атаки Линь Мина действительно эффективными?


Черный Камень небрежно повернулся, чтобы посмотреть на Бездну Вечного Демона. он был немедленно поражен.


" Смотрите!"


Остальная часть группы обернулась, чтобы увидеть, что прямо сейчас они далеко от Бездны Вечного Демона, что теперь казалась размытой. Тот развивающейся поток энергии опустился обратно в густой туман, выглядя эфирным и сказочным.


Раз видимость так изменилась, это было доказательством того, что отошли подальше от Бездны Вечного Демона! Кроме того, они прошли, по крайней мере, несколько десятков или сотню миль!


Понимая это, все пришли в возбуждение.


Они не знали, как Линь Мин сделал это, но теперь никто не смел мешать ему.


Что касается Линь Мина, каждый раз, когда он атакован пространство, удар копья полностью погружался в невидимую поверхность пространства и замаскировывался им, таким образом, чтобы никто не мог увидеть, сколько энергии было за каждой из этих атак. Все думали, что это были просто обычные атаки, но правда была в том, что каждый удар включал от 80 до 90% силы Линь Мина.


Хотя Линь Мин имел поддержку со стороны Ворот Исцеления, ему все равно было трудно поддерживать темп в этих коротких интервалах мощных атак.


У него не было выбора, кроме как принимать таблетки и восстанавливать свои силы.


В Бездне Вечного Демона Линь Мин должен был быть уверенным в том, что он был на своем пике. В противном случае при встрече с катастрофической опасностью, никто не придет к нему на помощь.


"Молодой герой Линь, что такого мистического в ваших атаках? Можем ли мы помочь?» Когда Черный Камень увидел, что Линь Мин отдыхал уже в течение получаса, он не мог не задать этот вопрос. Он сейчас слишком волновался. Каждая секунда в этой запретной зоне 1000 миль означает, что существует вероятность наткнуться на опасности.


У Линь Мина не было даже времени, чтобы ответить, прежде чем Верховный Лорд Облачный Демон холодно покашлял и закричал, "Черный Камень, иди сядь!"


Черный Камень понуро вернулся к своему месту.


"Если ты не будешь утруждать брата Линя – это и будет уже самая большая помощь!"-сказал Дуаньму Цюнь. Он также тщательно наблюдал за атаками Линь Мина. Эти, казалось бы, случайные атаки на самом деле направлялись под очень специфичными углами и с определенными скоростями; заменить атаки Линь Мина своими собственными было легче сказать, чем сделать.


Три четверти часа спустя Линь Мин полностью восстановился. В тот момент, когда глаза Линь Мина распахнулись, он был немедленно поражен. Он увидел тусклую зеленую тень за Лань Син. Когда он присмотрелся, жуткое чувство мгновенно пробежало по его спине. "Лань Син, за вами!"


"Что!?"


Лань Син была потрясена. Она резко обернулась. Холодный пот уже покрыл ее спину. Позади нее в воздухе молча парил длинный зеленый труп черноволосой женщины, ее алые губы были открыты, пока она непрерывно сосала огоньки энергии сущности из тела Лань Син!


"Аааа!"


Лань Син вскрикнула в тревоге, ее прекрасное лицо побледнело!


"Она высасывает вашу жизненную силу!" -произнес пораженный Линь Мин. Этот вид зеленого трупа был назван труп дьявола. После того, как труп мастера был одержим злым духом, он впитывал в себя адскую энергию мира и медленно становился такого рода призрачным чудовищем.


"Умри!"


Лицо Дуаньму Цюнь озарил беспощадный свет. Он вынул свой длинный меч и ударил труп дьявола. После того, как труп дьявола впитывал энергию сущности мастера, это значительно сокращало продолжительность жизни мастера. Было неизвестно, сколько энергии Лань Син было поглощено, но если они не убьют этот зеленый труп дьявола, то это энергия сущности никогда не вернется.


Труп дьявол даже не пытался увернуться от удара меча Дуаньму Цюня. Он позволил острому мечу обрушиться на его тело.


Дэн!


Звук звона металла. меч Дуаньму Цюня разрезал рваные одежды трупа дьявола, но он даже не поцарапал кожу.


Что!?


Дуаньму Цюнь побледнел. Несмотря на то, что в этой атаке он не использовал его полную силу, в ней было, по крайней мере, от 60 до 70% от его максимальной мощности. Тем не менее, он даже не поцарапал кожу этого монстра! А раз так, то даже если он нападет со всеми его силами, он сможет только лишь несерьезно ранить монстра!


Другие мастера также поморщились. Сила Дуаньму Цюня занимала первое место среди участников группы. Если даже он не мог повредить труп дьявола, то не было никакой необходимости упоминать о других.


Бежать!


Это была идея, которая одновременно появилась в умах нескольких людей. Тем не менее, когда они подумали об этом, их вдруг как будто бросили в ледник. Перед ними примерно в 70 -80 футах было еще три трупа дьявола. Они окружили их!


Глава 647 – Два удара копья и смерть


Три новых трупа дьявола были высокими и свирепыми. Судя по их виду, они были Гигантскими Демонами и Дикарями перед смертью. С женским трупом дьявола, в общей сложности было четыре трупа дьявола. Любой из них был сильнее Дуаньму Цюнь; как они могли бороться с ними!?


Черный Камень почувствовал, как его сердце погружается в пугающие бездны отчаяния. Лань Син и Фэн Шэнь также побледнели.


"Давайте все двинемся в одном направлении!"


Верховный Лорд Облачный Демон взял на себя инициативу, чтобы начать атаку. Он вынул копье из его пространственного кольца и вонзил прямо в труп дьяволу Дикаря!


Он влил всю его демоническую сущности в этот удар!


Удар Призрачного Императора Драконов!


Выпад копья вызывал подъем массовых волн черной истинной сущности. Все камни в округе были раздавлены энергией копья, падая вниз, как ливень!


Труп дьявола, на которого эта атака была направлена, хитро улыбнулся. Он протянул светящуюся зеленую лапу, напрямую блокируя копье!


Когти плоти были на самом деле в состоянии противостоять небесному сокровищу Облачного Демона! Со звуком "Кача" копье Облачного Демона оказалось захвачено трупом дьявола!


Верховный Лорд Облачный Демон стал белее бумаги. Для этого удара он использовал секретную технику Дикаря, что ранила, чтобы увеличить силу удара. Кроме того, его полной силы, а также его копья в ранге низкосортного небесного сокровища было достаточно, чтобы разрушить большой холм. Но этот труп дьявола заблокировал его клешней.


Что это за странная сила? Что это была за ужасающая сила!?


В этот момент Дуаньму Цюнь, Лань Син и Фэн Шэнь бросились вперед. Их три небесных длинных меча атаковали вместе!


"Атакуйте глаза!"


Дуаньму Цюнь понял, как страшна оборонительная сила этих трупов дьяволов. Меч поразил оба глаза трупа дьявола. Дикий и жестокий свет меча зажегся, падая дождем и покрывая труп дьявола градом энергии!


Пэн! Пэн!


Гнилые глаза трупа дьявола были уничтожены. Тем не менее, глаза трупов дьявола уже давно потеряли свою значимость. Они воспринимали мир через запахи и чувствуя жизненную силу. Кроме того, что эти атаки вызвали гнев, они ничего не сделали.


"Хууу!"


Труп дьявола взревел. Уши членов группы онемели, их барабанные перепонки были готовы лопнуть. Затем труп дьявола Дикаря махнул его клешней и поймал все три небесных меча в руки.


Эти три меча первоначально были мягкими мечами. После того, как их схватил труп дьявола Дикаря, раздался визг, когда все три меча стало крутить и сгибать под массированным давлением!


В то же время зеленый черноволосый труп дьявола также бросился вперед, нанося удары когтем Лань Син и Фэн Шэню!


В это время мечи Лань Син и Фэн Шэнь были в лапах трупа дьявола Дикаря; они не могли вытащить их. Они могли бы избежать, только если бы они отказались от своих мечей. Но, оказавшись перед этими трупами дьявола без оружия.. их судьбу можно было себе представить!


Они никогда не думали, что даже с комбинацией из четырех атак, они не смогут прорваться из этого окружения!


Эти трупы дьяволы были слишком страшными!


"Осторожно! Их когти ядовиты! "- крикнул Дуаньму Цюнь. Он ещё не договорил, как застыл на полуслове. Он обнаружил, что Линь Мин, который до сих пор не напал, появился за зеленым трупом дьявола. Линь Мин держал в руках копье, его лицо ничего не выражало. На наконечнике копья зажегся холодный свет!


Смерть!


Блестящий свет вспыхнул в глазах Линь Мина.


Сила Еретического Бога была открыта до предела, спрессованная истинная сущность изверглась бушующими волнами, сила грома и огня сплелись вместе ...


Пронзающее Радугу!


Выпад копья. Этот удар содержал волю боевого духа бронзового уровня. В сочетании с ужасающей энергией даже пустота вокруг копья задрожало!


Труп женщины прокудахтал, не утруждая себя тем, чтобы увернуться, позволяя этому копью ударить её. В то же время, она повернулась вокруг, простираясь ее когти к шее Линь Мина!


"Линь Мин, осторожнее!"


Выражения Лань Син и Фэн Шэня сразу изменились. Этот труп дьявола имел невероятные защитные силы. Она была в состоянии игнорировать любые атаки, противодействуя в ужасающей манере. После того, как эти светящиеся зеленые когти прорвутся через защитную истинную сущность, даже если они нанесут всего лишь незначительные раны, трупного яда будет достаточно, чтобы вызвать мучительную болезненную смерть!


Если мастеру довелось бы столкнуться с этим трупом дьявола, ему абсолютно точно пришлось бы нелегко!


Тем не менее, атака этого зеленого трупа дьявола Линь Мина попросту не волновала. Его копье сделало выпад, как и раньше!


Видя, что коготь приближается к шее Линь Мина, Лань Син и Фэн Шэн стали белее полотна. Зеленый черноволосый труп дьявола смеялся, как жуткий маньяк!


"Хэхэхэхэ!"


И в этот момент произошла невероятная сцена.


Коготь трупа дьявола, казалось, внезапно замедлился, а копье в руках Линь Мина вдруг ускорилось!


Сила грома и огня скрутились; бронзовый бой дух вспыхнул! Со звуком "ци", копье пронзило горло зеленого трупа дьявола!


Поворот копья и шея трупа дьявола была наполовину разорвана!


И в тот момент, когда коготь трупа дьявола был в полуфуте от Линь Мина, он вдруг вернулся назад. Когда Линь Мин одернул длинное копье, струйка фиолетовой молнии сияла на кончике!


Выпад, отступление, чисто!


Неожиданный поворот событий ошеломил Лань Син. Даже Фэн Шэнь, который так высоко ставил Линь Мина, замер, широко открыв рот. Он чуть не забыл, что его собственный меч был в руке трупа дьявола Дикаря.


Они сами нападали на зеленый труп дьявола, так они лично знали, как страшна его оборона. Он был похож на очищенное золото, с иммунитетом ко всем атакам!


А теперь Линь Мин пронзил его копьем ... как это случилось !?


"Линь Мин ..." Лань Син сглотнула, не зная, что сказать.


"Чему вы так удивляетесь!? Атакуем!"


Несколько слов Дуаньму Цюнь вернули всех обратно к реальности. Пока труп дьявола Дикаря был отвлечен, он воспользовался этим и ударил его в лицо, возвращая свой меч.


"Умри!"


У Дуаньму Цюня были удивительно быстрые руки и глаза. Он атаковал шею зеленого дьявола трупа, надеясь отрезать вторую половину шеи.


Фэн Шэнь, Лань Син, и Верховный Лорд Облачный Демон, казалось, пробудились от какой-то туманной мечты. Они тут же использовали свои смертоносные удары, чтобы напасть на раненый зеленый труп дьявола!


Со звуком звона металла энергия меча Дуаньму Цюнь безжалостно бросилась на зеленый труп дьявола, но не смог пробить его защиты. Это наводило панику и ужас.


Как же удар Линь Мина смог ранить труп дьявола?


В это время Линь Мин уже вынул копье и отступил на несколько десятков футов. Когда он собирался начать новую атаку, он почувствовал, что его копье трясется.


Недавно нанесенный удар организовал огромную нагрузку на Копье Фиолетовой Кометы. Если бы не было боевого духа, прикрепленного к нему, то он боялся, что он не смог бы пронзить труп дьявола.


Стоит упомянуть, что Фэн Шэнь, Лань Син, Дуаньму Цюнь и Верховный Лорд Облачный Демон были потомками Священных Земель или Верховными Лордами Башен Смерти; все они были невероятно богатыми и влиятельными людьми. Оружие, что они использовали, было низкосортным небесным сокровищем, примерно того же качества, что и оружие Сюань Уцзи. Что касается Линь Мина, Копье Фиолетовой Кометы в его руке было только земным сокровищем на пике высокого класса. В таком интенсивном бою пронзить шею жесткого трупа дьявола было очень трудно.


"Эти тела трупа дьявола слишком твердые. Если бы я не имел боевой дух, то даже я не смог бы хоть что-то сделать! "


Линь Мин нахмурился. Эти тела трупов дьявола, после того, как закалялись адской энергией на протяжении десятков тысяч лет, уже достигли степени твердости низкосортного небесного сокровища. Атаки Дуаньму Цюнь не смогли прорвать оборону трупа дьявола, потому что твердость тела была сродни небесному сокровищу.


"Аааа!"


В это время раздался несчастный крик. Линь Мин присмотрелся и нахмурил брови. Ранен был Черный Камень. Пока все коллективно атаковали трупы дьявола, этот парень спрятался позади. Но теперь другие два трупа дьявола напали на него.


Черный Камень также был потомком Святой Земли, он не был каким-то простым гением своего поколения. Когда два трупа дьявола напали на него с обеих сторон, он резко повернул свое тело, думая, что он избежит атаки, но удару на самом деле удалось поцарапать его левую руку.


Зеленые коготки трупа дьявола могли разрушать даже самые твердые защитные силы. Коготь разорвал защитную демоническую сущность Черного Камня и соскоблил мясо!


Несмотря на то, что это была небольшая рана, выражение Черного Камня внезапно изменилось. Он беспомощно наблюдал за тем, как плоть его левой руки начала гнить со скоростью, видимой невооруженным глазом. Щупальца боли, которая распространялись, исказили его лицо в агонии, капли холодного пота стекали по его телу!


"Отрежь её!"


Зрачки Дуаньму Цюнь сузились. В то же время он не удосужился спросить, почему Черный Камень не принял участия в недавней атаке. Его фигура мелькнула, и он тут же появился перед Черным Камнем, его меч уже падал!


"Нет !!!"


Черный Камень хныкал и извивался, желая остановить этот удар. Но меч Дуаньму Цюня был слишком быстр. Со вспышкой меча света пролился кровавый свет. Окровавленная левая рука подлетела в воздух, где её полностью изъел трупный яд и не оставил ничего, кроме белых костей.


Какой ужасный трупный яд!


Когда Лиьн Мин увидел это, он почувствовал, как его скальп покалывает от ужаса!


"Аааа!"-закричал Черный Камень от гнева, боли и страданий. Можно себе представить, что рука значила для мастера!


В этом мире было много чудодейственных лекарств, которые были в состоянии отрастить конечности. Но эти лекарства могли только ускорить рост новой руки, которая никогда не была бы закаленной. Эта новая конечность будет слабой, с низким уровнем защиты. Если мастер пожелал бы усилить эту руку, это было невозможно.


Другими словами, левая рука Черного Камня навсегда стала бы его слабостью!


Когда Дуаньму Цюнь увидел это, он мог только покачать головой. Все это было результатом действий самого Черного Камня.


Черный Камень был самым слабым среди всех присутствующих. Он никогда не думал о вступлении в безнадежное сражение с Дуаньму Цюнем и другими. С самого начала он планировал убежать в хаосе, пока они были заняты. Но он не думал, что Линь Мин сможет переломить ситуацию на поле боя одним ударом копья. В итоге сам Черный Камень подвергся нападению со спины двух трупов дьявола.


"Атакуем вместе, прикончим первого! Отвлекаем их внимание и позволяем Линь Мину быть главной ударной силой! " Дуаньму Цюнь быстро оценил ситуацию на поле боя. После этих нескольких обменов ходов, он обнаружил, что, хотя эти трупы дьявола имели удивительную защиту, ужасающую ударную мощь, а также были быстры, они все еще имели одну фатальную слабость. их интеллект был низким, и их ответные реакции были медленными!


В противном случае эти четыре трупа дьявола скоординировали бы свои атаки, и ранен был бы не только Черный Камень.


Фэн Шэнь, Лань Син и Верховный Лорд Облачный Демон не стали тратить время на разговоры. Они достали мечи и копья, создавая переплетение резкого света, покрывая зеленого трупа дьявола.


Но тот зеленый труп дьявола уже погрузился в состояние бешеного сумасшествия. Он проигнорировал Фэн Шэня, Лань Син и остальных, отчаянно бросаясь в сторону Линь Мина. В его глазах мерцал маниакальный и дикий свет, обещающий разорвать Линь Мина в клочья!


В глазах Линь Мина вспыхнул мрачный свет. Боевой дух в его духовном море слился с копьем. В то же время, он полностью открыл Силу Еретического Бога и сжег кровь Древнего Феникса.


Со всплеском света копья, Линь Мин сделал шаг вперед, копье в его руках выло как лазурный дракон!


Чи!


Копье легко пронзило шею зеленого трупа дьявола еще раз. Поворот копья и копье на этот раз двинулось в противоположном направлении, чем в прошлый раз. со звуком визга металла, другая половина шеи зеленого трупа дьявола была отрезана!


Шея трупа дьявола была разорвана, а его голова подлетела высоко в небо. Его вялое тело сделало несколько шагов вперед, прежде чем шлепнулось на землю!


Когда Дуаньму Цюнь, Лань Син, Фэн Шэнь и Верховный Лорд Облачный Демон увидели это, все потеряли дар речи. До этого самого момента ни одному из них не удалось сыграть существенную роль в бою; на самом деле, ни один из них не был даже в состоянии ранить труп демона, и все их попытки отвлечения потерпели неудачу.


А Линь Мин сам убил труп дьявола за два удара!


Что это за насколько чудовищно ненормальная ударная сила?!?


Глава 648 – Великий счастливый шанс


Линь Мин сделал глубокий вдох и крепче ухватился за копье, наконечник которого все еще дрожал.


Использовать Копье Фиолетовой Кометы, чтобы пронзить труп дьявола было все равно что использовать земное сокровище на пике высокого уровня. Чтобы разрушить небесное сокровище; успех полностью зависел от добавленной ударной силы боевого духа!


Боевой дух Линь Мина в настоящее время на бронзовом уровне. В будущем, когда он вырастет, он станет еще страшнее. Боевой дух был хорошо известен могущественным нападением, эта репутация была заслуженной.


Когда другие три трупа дьявола увидели это, они выпустили все более дикий рев и игнорируя все остальное, одновременно стремительно двинулись в направлении Линь Мина!


Представ перед одновременной атакой трех трупов дьяволов, глаза Линь Мина вспыхнули. Он щелкнул пальцами, и боевой дух проник в Божественную Демоническую Стальную Иглу и рванул с воем вперед!


Сила грома была силой, которая была наиболее эффективна против призраков и злых духов. С дополнительной поддержкой боевого духа мощь этого грома выросла еще на один уровень!


Чи-ла!


Божественная Демоническая Стальная Игла погрузилась в тело трупа дьявола, толстые дуги электричества ринулись в атаку. Труп дьявола задрожал, а затем упал на пол. Хотя он не был серьезно ранен, это все же оставило Линь Мина с двумя вместо трех.


Ноги Линь Мина шагнули в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и он внезапно ускорился. Прими первый удар и возьми под свой контроль бой!


Его фигура, казалось, телепортировалась перед трупом дьявола. Истинная сущность вырвались из его тела, вращаясь до предела, пока копье в его руке обрушивалось вниз!


В этот момент Линь Мин не имел совсем никакого намерения скрываться свои силы. Встретившись лицом к лицу с тремя трупами дьявола сразу, он должен был поддерживать максимальную осторожность и бдительность. Несмотря на то, что его защитная истинная сущность и телесная оборонная мощь были сильны, он все еще не мог допустить, чтобы его кожа была затронута хоть немного. После того, как он будет ранен, тот страшный трупный яд проникнет в его тело. Линь Мин не верил, что он сможет сопротивляться ему!


Пэн!


Копье обрушилось вниз, как кнут. С гибкостью древка копья, укрепленного боевым духом, оно ударило в грудь трупа дьявола. Труп дьявола был похож на тряпичную куклу, отлетая от копья Линь Мина на сотни футов!


В то же время, коготь другого трупа дьявола потянулся в сторону Линь Мина. Но, как только клешни этого трупа дьявола приблизилась, её скорость вдруг резко замедлилась, как будто она погрязла в грязи!


В ситуации, когда Линь Мин только что ударил копьем, ему все-таки удалось вернуть копье и нанести удар по другому трупу дьявола!


Другими словами, в одно мгновение, Линь Мин нанес два удара копьем!


Взрыв!


С взрывным звуком второй труп дьявола был отброшен назад копьем Линь Мина!


Три трупа дьявола бросились в сторону Линь Мина: один был парализован электричеством, а два других были отброшены копьем Линь Мина. Когда другие пять человек увидели это, они все были в шоке. Было ли это человек?


Если эта ударная сила была обрушилась бы на тело человека, она бы разрушила тело и все в нем на куски; кто мог блокировать это?


"Умри!"


Линь Мин вернул свое копье и указал на тот труп дьявола, который был парализован силой грома. Сила Силы Еретического Бога и Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ вспыхнули вместе. Истинная сущность Линь Мин, казалось, бушевала вокруг него, как бушующее пекло, его длинные волосы трепало ветром.


Пронзающее Радугу!


Копье света выстрелило через пустоту. Огонь и гром сплелись воедино и энергия мощно взорвалась. Искажается пространство лабиринта раскололось, когда копье Линь а пронзило грудь этого трупа дьявола!


Взрыв!


Показалось, что метеорит ударился о землю. Ужасающий взрыв энергии покрыл землю трещинами, отправляя куски грязи в небо. Туман и щебень поднялись в волне на сотни футов высотой. Когда другие пять человек увидели ужасающее влияние этих ударных волн, все они начали призывать их истинную сущность, чтобы противостоять ему!


Туман и грязь начали падать обратно на землю. Там, где был труп дьявола, теперь в земле осталась массивная зияющая дыра до сотни футов глубиной. Труп дьявола был полностью похоронен в этой земле, его судьба была неизвестна.


"Как страшно!" Увидев это зрелище, Верховный Лорд Демоническое Облако побледнел. Это было слишком страшное нападения. Простая ударная волна несла столько силы за собой!


Он думал, что после того, как Линь Мин прорвался к области Возобновляемого ядра, он должен был бы обладать всеобъемлющей боевой мощью, что могла не уступать и силе Дуаньму Цюнь. Но теперь, казалось, что, если их сила была сравнена с силой Линь Мина, любой из них будет выглядеть, как клоун, рядом с ним.


Какого черта? Как могла ударная сила этого мальчика быть настолько до смешного мощной?


Верховный Лорд Облачный Демон и Дуаньму Цюнь взглянули друг на друга, видя глубокий ужас и изумление в глазах друга; это уже превзошло сферу их понимания.


Линь Мин мягко приземлился в нескольких сотнях футов.


Пока он держал копье в своих руках, выражение его лица было спокойным. Боевой дух действительно не разочаровал его. Даже если тело трупа дьявола было столь же жестким, как рафинированное золото, копье Линь Мина все же смогло разорвать его на части. Даже если этот труп дьявола был еще жив где-то в этой яме, он не представлял собой угрозы.


Когда другие два трупа дьявола увидел это, в их сердцах инстинктивно был рожден страх. Они колебались, не были уверены в том, должны ли они продолжать борьбу. Но в этот момент, ноги Линь Мин вошли в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, еще раз, и его фигура исчезла, словно он телепортировался по воздуху!


Выпад копьем вперед и через небеса как будто пронеслась лазурная радуга!


Пэн!


Труп дьявола принципиально был не в состоянии реагировать до того, как Линь Мин ударил в него, отбрасывая его и раня в грудь. Когда другой труп дьявола увидел это, он зарычал, и повернулся, чтобы бежать!


Окружающие пять человек нервно сглотнули. Эти трупы дьявола имели низкий интеллект и жили, в основном, опираясь на свои инстинкты. Тем не менее, после этого краткого боя, последний оставшийся начал бежать. Исходя из этого можно было представить ужасающую силу Линь Мина!


"Линь Мин, за ним!"- раздался голос Демонического Сияния.


"Мм?" Линь Мин был поражен. В это время преследовать труп дьявола было совершенно неразумно. В этом хаотическом пространстве, как только он войдет в другие части пространственного лабиринта, все эти усилия, что он вложил в прохождение через эти несколько десятков миль будут потрачены впустую.


"За ним! Этот парень должен иметь при себе хорошие вещи! "- призвал его Демоническое Сияние. Хотя труп дьявола был медленным при реагировании, медлить он не стал. За несколько мгновений он уже умчался очень далеко. Если он выбежал из поля зрения, было бы в принципе невозможно догнать его в этом энергетическом поле искаженного пространства.


Линь Мин яростно стиснул зубы, схватил копье, и бросился в погоню!


Когда другие пять человек увидели это, они были сбиты с толку. Что Линь Мин делает? Он на самом деле думал преследовать этот труп дьявола?


Черт возьми!


В это время главным приоритетом был побег из этой запретной зоны 1000 миль! Какой смысл гнаться за этим трупом дьявола и убивать его!?


В этой запретной зоны 1000 миль приходилось постоянно анализировать обстановку, будучи в окружении опасностей. Не была ли эта погоня за трупом дьявола самоубийством?


И пока другие люди жаловались про себя, у них не было другого выбора. В это время Линь Мин был их спасением. Если он двигался, то остальные будут следовать за ним без колебаний. Линь Мин был их единственной надеждой выбраться из этой страшной земли живыми. Без Линь Мина им конец!


Фэн Шэнь первым побежал вперед. Он имел непоколебимую веру в Линь Мина. Чтобы Линь Мин ни делал, он должен был иметь свои причины. Не было никакой необходимости сомневаться в методах Линь Мин, потому что если кто-то и стал бы сомневаться, это означало, что он был не прав!


Дуаньму Цюнь, Лань Син и остальные двинулись следом. Черный Камень нахмурился: "Что Линь Мин делает? Он просто на проблемы нарывается! "


Дуаньму Цюнь уставился на Черный Камень с отвращением, не потрудившись спорить с ним. Он только холодно сказал: "Если ты не знаешь, то и не спрашивай. Если ты сам знаешь, как выбраться, то вперед! "


"Ты ..." - слова застряли в горле Черного Камня. Он потерял дар речи. Он, конечно, должен был следовать за Линь Минем, у него просто не было другого выбора. Более того, все что произошло только что, была его собственная вина, так что он не смел ничего сказать больше.


Труп дьявола безумно убегал. Его скорость была примерно такой же, как у Черного Камня, Фэн Шэня и остальных. Со скоростью Линь Мина он просто должен был уменьшить пространство под его ногами, чтобы догнать, но он целенаправленно снижал скорость, чтобы он мог поддерживать расстояние в несколько сотен футов.


Безумный бег трупа дьявола был даже не по прямой. Он часто резал углы, описывал круги и внезапно сворачивал налево и направо. Линь Мин стойко следовал за ним. Куда бы он ни шел, он двигался следом, пока Дуаньму Цюнь остальные даже не решались идти на полшага с прямой. Всем было хорошо известно о том, насколько странная эта запретная зона 1000 миль. После того, как кто-то заблудился бы здесь, это место станет его могильником!


Труп дьявола подарил Линь Мину получас погони. И тут перед ними вдруг появилась черная гора. Вокруг этой горы, казалось, было странное пространственное искажение, что означало, что приближающийся не видел его, пока он не был только в 1000 футов!


Как труп дьявола увидел эту гору, он ускорился. Он взревел и быстро исчез в горе.


"За ним!" - кричал Демоническое Сияние.


Не колеблясь, Линь Мин также бросился в гору.


После того, как он вошел в эту гору, Линь Мин почувствовал, как будто он вошел в совершенно отдельное измерение. Труп дьявола исчез, и бесконечные унылые серые земли, которые окружали их, также исчезли, сменившись черным, как смоль пространством.


" Иди направо и прямо. Я оставил особый отпечаток на этом трупе дьявола ранее, ему никак не избавиться от этого отпечатка! И вот наверное ... хе-хе, Линь Мин, мы выиграли джек-пот! "


Джек-пот?


Линь Мин задумался. Он не просил подробностей, но сказал: "Давайте подождем остальных."


Как только он договорил Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь, Лань Син и остальные оказались в этом темном пространстве.


"Следуйте за мной!" - просто сказал Линь Мин. Не мудрствуя лукаво, он активировал свою технику передвижения и быстро побежал направо с пятью другими.


С помощью инструкций Демонического Сияния Линь Мин пробежал семь или восемь кругов в темноте. Затем, после того, как он прошел через странный скрученный космический барьер, перед ним появился свет.


В это время он обнаружил, что вошел в пещеру. В этой пещере было несколько саркофагов. Что же касается этого трупа дьявола, он заполз в угол пещеры, устрашающе ревя в сторону Линь Мина!


Линь Мин спокойно вынул своё копье и направил его в сторону трупа дьявола. Против одного трупа дьявола у него не должно было возникнуть никаких проблем.


"Линь Мин, этот труп дьявола уже напуган. Несмотря на то, что он пытается запугать тебя, правда в том, что он делает это только напоказ. Если дашь ему возможность, то он немедленно сбежит ".


"Да?"


Линь Мин отошел сторону. В этой запрещенной зоне 1000 миль он не хотел бороться в ненужных сражениях. Было бы лучше всего, если бы он мог сохранить свою максимальную силу, так что он будет иметь больший шанс выжить при следующем бедствии, которое произойдет здесь, не говоря уже о том, что убийство этого трупа дьявола не давало ему абсолютно никаких преимуществ.


После того, как Линь Мин отошел в сторону, Фэн Шэнь и остальные тоже все поняли и поспешил в сторону. Линь Мин мог не бояться этого трупа дьявола, чего о них не скажешь. В этой узкой пещере, если Линь Мин не был бы здесь, то было возможно, они стали бы ужином этого трупа дьявола.


Видя, что Линь Мин открыл ему путь, чтобы бежать, труп дьявола заревел еще несколько раз, его гнилые глаза засияли, когда он посмотрел на Линь Мина. Он осторожно подвинулся к этому пути, и когда он почувствовал, что было достаточно безопасно, вдруг бросился через пещеру. Затем, он как будто исчез в космосе, просто исчез без следа.


После того, как труп дьявола исчез, Линь Мин спросил, "Демоническое Сияние, что это за место?"


"Ха-ха, Линь Мин! Мальчик мой, мы богаты! Я не зря думал, что эти трупы дьявола были сильнее, чем они должны быть. Эти трупы дьявола не те монстры высших уровней, которые приходят из глубины Бездны Вечного Демона. Больше похоже на то, что они формируются в пределах запретной зоны 1000 миль после того, как Верховные Лорды или другие умирали здесь, а потом уже их трупы становились одержимыми злыми духами. Труп дьявола мог бы использовать адскую энергию, чтобы закалить тело и сделать его невероятно прочным, но не до такой степени. Эти четыре трупа дьявола, что мы встретили, не должны были иметь защитную силу, равную небесному сокровищу. Если бы они просто полагались на адскую энергию в Бездне Вечного Демона, чтобы закалить себя, они не смогли бы сделать это даже в 100000 лет! Так что, я подозреваю, что они должны иметь некоторые специальные сокровища, чтобы закалить себя через трансформацию тела. И мое предположение оказалось правильным! Все прямо здесь! "


Главная 649 – Небесная Кость Бога Демонов


"Специальные сокровища преобразования тела? Что это за ресурсы такие? "Интерес Линь Мин был распален, и он не мог не спросить. Как кто-то, кто имел двойное тело и культивировал закон, ему было, конечно, интересно.


"Хехе, просто открой эти саркофаги и посмотри внутрь,"- взволнованно сказал Демоническое Сияние, облизнувшись. Этот старый пес легко оживляется от таких вещей, как ценные ресурсы.


Перед ними было в общей сложности четыре саркофага. Эти саркофаги, казалось, были вырезаны из обсидиана и на них же были странные и простые узоры; они, казалось, были неизмеримо старыми.


Линь Мин стоял перед саркофагами. После того, как он не нашел массивов, он спросил Демоническое Сияние, "им уже десятки тысяч лет?"


"Эй, может быть и больше, чем несколько десятков тысяч лет. Эти саркофаги должны были быть использованы, чтобы похоронить неких важных людей, и эта пещера была, скорее всего, их могилой. Но, это было просто слишком давно, и теперь, когда столько времени прошло, кто знает, что это за место. Короче говоря, эта могила была впоследствии захвачена этими четырьмя трупами дьявола и эти саркофаги стали их логовом ".


"Да? Эти четыре трупа дьявола не были сформированы телами, оставленными здесь? "


"Ха! Как это возможно? Даже если бы это были мастера высшего уровня, как Восьмой Падший Император Войны, их труп не останется невредимым десятки тысяч лет. Их кости должны распасться или, скорее всего, конденсироваться в Кости Бога Демонов. Возможно, причина того, что эти четыре трупа дьявола были привлечены к этой могиле и решили поселиться здесь в том, что они были привлечены за счет энергии этих Костей Бога Демонов. Линь Мин, иди и открой саркофаги ".


"Хорошо!"-согласился Линь Мин. Он отложил копье и наклонился, осторожно открывая первый саркофаг.


С грохотом несравненно плотная адская энергия выплеснулась из саркофага. Глаза Фэн Шэня, Дуаньму Цюнья и Лань Син загорелись. За ними Черный Камень и Верховный Лорд Облачный Демон были также поражены, их глаза показывали недоверие и волнение.


В это время все поняли, что это было массивное сокровище!


Все вытянули, чтобы увидеть, что саркофаг наполнен стеклянными черными шариками размером с кулак, которых было более десяти в общей сложности. Все они были Костями Бога Демонов высокого качества!


Кости Бога Демона ... так много !!!!


Черный Камень сглотнул, почти пуская слюни, а его глаза засверкали от жадности и желания.


Верховный Лорд Облачный Демон облизнул губы. Стоит сказать, что обычная Кость Бога Демона размером с голубиное яйцо уже считается очень ценным. Кости размером с куриное яйцо было еще более редким. Костей размером с кулак было очень немного, не говоря уже о том, что глядя на качество энергии от этих Костей, они, вероятно, все были земными Костями Бога Демона!


Более 10 земных Костей Бога Демона размером с кулак, их ценность можно себе представить!


Все Кости Бога Демона, что Верховный Лорд Облачный Демон обладал в своей жизни, даже вместе, не могли сравниться и с половиной одной из этих Кости Бога Демона!


Было сказано, что Бездна Вечный Демон была полна счастливых шансов. Она действительно заслужила такую репутацию! К тому же это было в пределах запретной зоны 1000 миль!


"Мальчик, это очень хороший знак. В одном этом первом саркофаге есть уже более чем 10 низкосортных земных Костей Бога Демона. Я думаю, там должно быть около 30 Цзиней всего. Но, лучшее все еще ждет нас! "


"Мм."


Линь Мин кивнул и продолжил, открывая второй саркофаг.


Грохот! Грохот! Грохот!


Второй саркофаг был гораздо тяжелее, чем первый. После его открытия сверкающий золотой свет вырвался, освещал всю каменную пещеру.


Линь Мин заглянул в саркофаг. Внутри его он с удивлением обнаружил нечто похожее на золотую пластину размером с ладонь. Он чувствовал, что она должно быть плод какого-то растения; её аромат был подавляющим.


"Это…"


Линь Мин был ошеломлен. Этот фрукт содержал несравненно необычайную энергию. Один аромат заставил Линь Мина чувствовать себя расслабленным и свежим, как будто каждая клетка его тела восстановила свои силы.


У всех, кто стояли за Линь Минем, глаза стали круглыми, как блюдца. Даже дурак мог понять, что эта золотая пластина была намного ценнее предыдущих земных Костей Бога Демонов.


"Ух ты! Ничего себе, это невероятно! Это божественный фрукт глубокого золота! Это высококачественное небесное сокровище, которое полезно для закалки тела! даже этот святой видит такую вещь в первый раз! Мальчик, тебе просто невероятно везет. Этот божественный фрукт очень мистическое растение. Он похож на гриб мира смертных. Эти грибы могут расти на мертвой древесине, но этот божественный фрукт растет на Костях Бога Демонов. Другими словами, это гриб формируется из Кости Бога Демонов. Ей требуется 10000 лет, чтобы прорасти, 10000, чтобы зацвести и 10000 лет, чтобы произвести на свет плод. После того, как плод рождается, вся сущность внутри растения конденсируется в этот единственный плод, становясь божественным плодом глубокого золота. Если его сорвать, он не испортит даже 10 000 лет спустя! "


"Это гриб, который растет из Костей Бога Демонов?" Линь Мин был в шоке. Этот мир был поистине огромен, всякие странные вещи были возможны. Как уже было сказано, из гнилого дерева ничего не сделаешь, но мертвая древесина может быть использован для разведения женьшеня, черных тигровых пальмовых грибов, духовного бамбука и других драгоценных материалов и трав. Если повезет, то мертвая древесина может даже породить 1000-летний Линчжи, удивительный лечебный материал.


Тогда ... что если мертвую древесину заменить Костями Бога Демонов?


По сравнению с мертвой древесиной сущность Кости Бога Демонов в триллионы раз превосходит по качеству и количеству. Если её использовать, чтобы попытаться получить небесное сокровище, ценность этого сокровища можно было себе представить!


Демоническое Сияние сказал: "Этот божественный плод глубокого золота не может быть выведен из простой Кости Бога Демонов. Для этого потребуется, по крайней мере, земная Кость Бога Демонов высокого класса, и только с божественным провидением родится дерево божественного плода глубокого золота. Дерево это будет фут высотой и должно поглотить всю сущность Кости Бога Демонов, чтобы прорасти. Затем оно должно поглотить другие Кости Демона Бога в качестве питания, расти в течение еще 30000 лет до рождения плода. Ты можешь себе представить, насколько это трудно! По сравнению с этим божественным плодом даже Корень Нирваны Дракона кажется ерундой ... "


Услышав такую высокую оценку от Демонического Сияния, Линь Мин сделал глубокий вдох и подумал о чем-то. Он спросил немного озадаченный: "Если этот божественный плод настолько ценен, то как же эти четыре трупа дьявола не поглотили его?"


"Они, наверное, хотели бы, но, как говорится, крайности порождают крайности. Этот божественный плод появляется в очень густой инь ауре адской энергии и энергии смерти здесь, и Кость Бога Демона также является экстремальным инь сокровищем, однако ... божественный фрукт на самом деле экстремальное янь и экстремально светлое сокровище трансформации тела. При культивировании те четыре трупа дьявола, вероятно, взорвались бы изнутри, если они бы попытались съесть этот фрукт. Если бы они хотели съесть его, они все еще должны были бы культивировать ещё несколько десятков тысяч лет, прежде чем они могли бы подумать о попытке поглотить его. Тем не менее, однако одна только защита божественного плода и поглощение энергии сущности, что он освобождает, принесет огромное влияние! Если я прав, то корень этого божественного плода уже съеден этими четырьмя трупами дьявола, в противном случае, как они могли бы иметь тела с прочностью, сравнимой с небесным сокровищем? "


"Понятно! Так вот оно что... "Линь Мин вдруг понял. После того, как божественный плод был рожден, энергия в корнях, естественно, будет намного слабее. Трупы дьявола ели корень, что все еще находится на том ж уровне, который они могли выдержать.


"Как жаль!"


Линь Мин с сожалением покачал головой. Такое чудесное лекарство трансформации тела, как это, даже корень был бесценным сокровищем. Тем не менее, он был съеден этими четырьмя трупами дьявола.


Его мысли мелькали и он спросил: «Если бы я имел тела этих трупов Дьявола, я мог бы получить медицинскую эффективность корня божественного фрукта от них?"


Линь Мин спросил, особо не задумываясь, но Демоническое Сияние был шокирован, услышав его, "Мальчик, а ты шутник. Лекарственная эффективность уже слита в тела этих трупов дьявола, так что даже если ты попытаешься что-то получить, её там будет немного. Кроме того, чтобы сделать это, потребовался бы алхимик высокого уровня. Неужели ты думаешь, что все эти неудачники разливы Континента Святого Демона и Континента Разлива Небес имеют возможность сделать это ?! "


"Мм ..." Линь Мин кивнул, смутившись. Он лишь в любом случае спрашивал вскользь, если не получится, то и ладно. Он издал глубокий вдох, а затем перешел к третьему саркофагу.


По мере того, как другие пять человек увидели это, они не могли не сглотнуть нервно. Сегодня все, что они видели, было просто слишком впечатляющим.


Даже если они и были потомками Святой Земли, общий объем ресурсов, что они использовали от рождения и до сих пор, был примерно равен одной Кости Бога Демона из первого саркофага!


Крышка третьего саркофага с грохотом открылась, и вырвался взрыв плотной адской энергии не меньше, чем у второго саркофага. Что касается Дуаньму Цюнь и остальных, которые стояли за Линь Минем, несмотря на то, что они могли почувствовать эту чрезвычайно мощную энергию, они были слишком ошеломлены, чтобы насторожиться. Даже если какой-то монстр выскочил бы, они не были бы удивлены.


Тем не менее, после того, как третий саркофаг полностью открылся, их глаза стали круглее полной луны. В массивном третьем саркофаге был только зеленый стеклянный шарик размером с голубиное яйцо. Хотя он был мал, но энергия, присущая ему, была больше, чем энергия всех Костей Бога Демонов первого саркофага!


В это время Дуаньму Цюнь и остальные, которые никогда не видели этот объект раньше, уже смогли догадаться, что это было.


Это была ... небесная Кость Бога Демонов!


Это было легендарное сокровище! По слухам, даже правитель Степей Кровавой Резни не получал небесную Кость Бога Демонов!


"Мальчик, я должен сказать, что тебе везет просто невыносимо! Это низкосортная небесная Кость Бога Демонов! "


" Что является более ценным –эта низкосортная небесная Кость Бога Демонов и божественный фрукт глубокого золота?" - спросил Линь Мин.


" Божественный плод глубокого золота. Если ты достаточно силен, ты сможешь найти низкосортную небесную Кость Бога Демонов здесь, потратишь достаточно времени и усилий. На самом деле ты даже сможешь найти много таких Костей, но что касается божественного плода глубокого золота, сокровища, оно рождается, только если звезды сойдутся нужным образом. Без большой счастливой случайности ты никогда не сможешь найти что-то подобное ".


Линь Мин кивнул. Несмотря на то, божественный плод глубокого золота был более ценным, мастера Континента Святого Демона, вероятно, оценят небесную Кость Бога Демонов больше. Легенды говорят, что небесная Кость Бога Демонов была ступенькой ко входу к границе Императора, и она и правда была, вероятно, не за горами. Особенно для кого-то, вроде Облачного Демона, чей талант парил на грани превращения в мастера уровня Императора. Если бы он мог получить небесную Кость Бога Демонов, то шансы на его становление мастером уровня Императора возрастут астрономически.


С этой мыслью Линь Мин посмотрел на Облачного Демона. И действительно, он увидел ничем не скрытую жадность и жажду, что помутили его взгляд!


Когда его счастливый шанс стать мастером уровня Императора был прямо перед ним, как бы он не соблазнился! Если он упустит этот шанс, то он, вероятно, никогда не станет мастером уровня Император!


Линь Мин не стал заморачиваться с Демоническим Облаком, он продолжал двигаться к четвертому саркофагу!


" Что в этом четвертом саркофаге ..." подумал Линь Мин вслух.


"Ха-ха, может быть, есть среднего класса небесная Кость Бога Демонов!" дразнился довольный Демоническое Сияние. Он сейчас был в очень хорошем настроении. Хотя это были в основном сокровища трансформации тела и системы сбора сущности, которые он не мог использовать, они все равно позволят Линь Мин увеличить его силу. Если Линь Мин станет сильнее, то его шансы помочь Демоническому Сиянию восстановить его божественную душу, были намного выше.


Линь Мин наклонился и крепко ухватился за крышку четвертого саркофага, открывая её.


С грохотом четвертый саркофаг открылся. Однако, когда он заглянул внутрь, он был совершенно ошеломлен.


Глава 650 – Богиня


Не только Линь Мин был полностью ошеломлен - даже пять других, что были позади него, окаменели.


До этого они видели предыдущие саркофаги, которые имели низкосортную земную Кость Бога Демона, бесценное сокровище, которое было божественным плодом глубокого золота, а затем и небесную Кость Бога Демона, которую даже правители Степей Кровавой Резни никогда не получали.


Было бы справедливо сказать, что независимо от того, что было в четвертом саркофаге, они уже будут ошеломлены. Но они совершенно не думали, что там окажется то, что они увидели.


Линь Мин сделал глубокий вдох и полностью распахнул крышку саркофага. Глядя внутрь, он очень долго стоял в оцепенении.


Линь Мин воображал, что может быть в четвертом саркофаге. Если бы это была бы небесная Кость Бога Демонов среднего класса или высокого класса, или даже если бы он был бы пуст, он не был бы слишком удивлен.


Но он никак не предполагал, что в этом четвертом саркофаге будет лежать женщина!


Богоподобная женщина!


Ее черные волосы ниспадали вниз, как водопад в ночи, ее кристально чистая кожа, казалось, была из чистейшей сущности звезд и луны, а ее непревзойденные черты казались вырезаны из лучшего нефрита.


Казалось, что эта женщина, которая не может родиться в мире, скорее, она была конечным чувством эстетики, сформированным из энергии неба и земли.


Женщина лежала в саркофаге, и как будто спала. Смотрящему казалось, что ее длинные и нежные ресницы дрожали, и она вот-вот распахнет их, открывая блестящие глаза, как жидкий лунный свет!


" Что это ... небеса, она может быть молодой женщиной родом из десятков тысяч назад? Или, возможно, Верховная Старейшина древних времен?


Линь Мину это казалось невероятным. Молодая женщина перед ним, казалось, чуть старше двадцати лет. В лучшем случае, не намного старше, чем он. Кроме того, рядом с этой молодой женщиной было похоронено её оружие, и это было копье!


Тем не менее, это копье откололось и все, что осталось, это меньше половины, и даже эта малая часть казалась несоизмеримо поврежденной. После того, как сокровище было повреждено, было бы трудно противостоять эрозии, приходившей с течением времени. После того, как десятки или даже сотни тысяч лет прошли, эта половина копья была слишком заржавевшей.


Можно себе представить, что когда-то и она использовала это копье на большом поле боя, и после ожесточенного боя, ее оружие было повреждено, и даже ее жизнь медленно угасла...


Оказалось, что она использовала копье ...


Линь Мину это показалось удивительным. Исходя из своего опыта, молодые женщины, как правило, используют такое оружие как мягкие мечи; редко можно было увидеть кого-то, кто использовал бы такое могучие длинное копье!


Подсознательно он хотел прикоснуться к копью, которое заржавело так, что казалось, как будто оно может рассыпаться в пыль в любой момент. Но в это время в его голове зазвучал неистовый голос Демонического Сияния, "Не двигайся!"


Линь Мин отдернул руки молниеносно, глубоко вдыхая. Да, его действия были грубыми и безрассудными. В этой несравнимо загадочной Бездне Вечного Демона любой безрассудный поступок может принести бедствие на головы всех здесь присутствующих.


Демоническое Сияние поколебался, прежде чем сказал: "Эта девушка явно мертва, но ее тело, кажется, переполнено жизненной силой. Я ... я, я понятия не имею ... "


Демоническое Сияние покачал головой. Когда он следовал за Императором Демонов в Царство Богов, там он мог бы считаться довольно впечатляющим персонажем. Но Царство Богов было огромным. По сравнению с теми истинными скрытыми могучими мастерами в пределах Царства Богов, даже Император Демон не был достоин быть даже муравьем. Стоит сказать, что когда Император Демонов присоединился к осаде Высших Зеленых Священных Земель так много лет назад, там было 10000 персонажей, которые были все того же ранга - если не больше - чем Император Демон.


Император Демонов ни в коей мере не являлся верховным существом в Царстве Богов. Как и у его знакомого знания Демонического Сияния были еще более ограниченными.


"Этот труп пролежал здесь, по крайней мере, несколько десятков тысяч лет. За все это время она вовсе не распалась. Вместо этого ее тело полно буйной жизненной силы, и она кажется спящей. Это явление уже вышло за рамки моего понимания ... " a Демоническое Сияние покачал головой. Было очень редкое явление, когда, как правило, хвастливый и гордый Демоническое Сияние вздыхал в такой угнетенной манере.


Линь Мин посмотрел на труп этой молодой женщины. Несмотря на то, что он не знал, почему она лежала здесь так много десятков тысяч лет, Линь Мин был абсолютно уверен в том, что эта женщина была ужасающим персонажем при жизни. Она была, по крайней мере, на том же уровне, что и Священнослужитель из Высших Зеленых Священных Земель, если не выше!


Возможно, после того, как её силы достигли определенной границы, их тело все еще может существовать как бессмертный кумир сотен тысяч лет после смерти. Кто знал?


"Брат Линь, что ... что это?" Дуаньму Цюнь смотрел на молодую женщину в саркофаге. Он должен был признать, что эта женщина была самым совершенным существом, что он когда-либо видел. Даже зная, что она умерла, ее непревзойденная красота все же тронула его сердце.


Феи рождались с естественным стремлением достижения красоты и красивых вещей. Когда Лань Син сделала шаг вперед, она тоже вздохнула, увидев эту молодую женщину. Как могла возникнуть такая совершенная женщина и умереть вот так?


"Понятия не имею. Она должна была быть одним из первых мастеров этой гробницы. Ее труп не разложился за 100.000 лет ... граница, что она достигла, превзошла любую из наших фантазий ".


Линь Мин пристально посмотрел на женщину в последний раз, а затем решительно закрыл саркофаг.


"Мм? Что ты планируешь... "- сказал немного пораженный Дуаньму Цюнь.


"Забудем о ней. Пусть она покоится в мире."Линь Мин покачал головой.


"Ты планируешь отказаться от трупа этой женщины?"-спросил Демоническое Сияние, немного удивленный. Не говоря уже о том, чтобы использовать труп этой женщины в будущем, даже любой объект на ее теле был бы колоссальной удачей, но Линь Мин даже не обыскал ее, а отказался от тела. Для этого требовалась очень сильная воля. Причина, по которой Демоническое Сияние помешал Линь Мину прикоснуться к её сломанному копью, была в том, что он хотел, чтобы он сначала осмотрел её без необдуманных действий. Он хотел, чтобы Линь Мин полностью отказался от этого саркофага.


Линь Мин сказал: "Когда Старший умер, она крепко уснула здесь. Открытие ее саркофага уже нарушило её покой. Если бы я обыскал ее тело в поисках сокровищ, то это сделало бы меня грабителем, осквернителем могил. Я не хочу навлечь обиды и наказания неба на меня. Более того, она, вероятно, замечательный и мощный древний король. При жизни она имела безграничную славу, а если после ее смерти ее могила будет осквернена, то это будет слишком грустно.


"Кроме того, Вечный Демон Бездны чрезвычайно странное место и есть мощная сила здесь. Если я делаю что-то настолько злое, что оскорбит небеса, то я мог бы пострадать от проклятия. Эти четыре трупа дьявола оставались в этой древней гробнице так долго, по крайней мере, тысячи лет, и до сих пор ни один из них не смел даже прикоснуться к этому саркофагу. Должно быть что-то, что заставило их бояться эту могилу и остановиться, позволяя ей спокойно спать здесь ... .. "


С этими словами Линь Мин организовал несколько символов массива вокруг саркофага и запечатал его.


Демоническое Сияние кивнул. В самом деле, эти трупы дьявола любили есть вещи, которые были полны жизненной силы. Тем не менее, та молодая женщина в саркофаге пролежала там нетронутой, ее одежда была в порядке и ее волосы выглядели гладкими и уложенными. Очевидно, что после того, как она была похоронена, там никогда не было никого и ничего, что осмелилось бы притронуться к ней. На то должно быть много причин. Или, может быть, эти трупы дьявола были напуганы аурой кого-то, кто когда-то был несравненным могучим мастером ...


Когда символы массива упали на саркофаг, они полностью запечатали его. Когда Черный Камень увидел это, он открыл рот, но в итоге ничего не сказал. Он не хотел отказаться от сокровищ, что могли быть в этом гробу, но у него прямо сейчас не было квалификации, чтобы открыто опровергать решения Линь Мина.


"Хорошо!"


После того, как Линь Мин полностью запечатал саркофаг, он повернулся к другим мастерам и небрежно сказал: "Так на счет распределения сокровищ ..."


После этих слов сердца Черного Камня и Верховного Лорда Облачного Демона поднялись до горла. Распределение этого счастливого шанса!


Это был самый важный вопрос!


Любое сокровище, вытащенное наугад из этих трех саркофагов, было бы бесценным сокровищем. Не говоря уже о том золотом фрукте и небесной Кости Бога Демонов. Это были сокровища, от которых даже правитель Степей Кровавой Резни сошел бы с ума!


"В общей сложности у нас есть одна небесная Кость Бога Демонов, золотой плод, и 16 низкосортных земных Костей Бога Демонов. Я хочу небесную Кость Бога Демонов, золотой фрукт, и половину из низкосортных земных Костей Бога Демонов. Вы можете разделить остальное между собой ".


Спокойные слова Линь Мина, казалось, вырвали сердце Черного Камня. Черт! Этот парень был слишком жесток!


Другими словами, это означало, что на пятерых нужно было делить только восемь низкосортных земных Костей Бога Демонов. К тому же, он был самым слабым из группы. Было бы отлично, если бы он мог бы получить хоть одну из Костей!


Запретная зона 1000 миль, бесчисленные опасности на грани жизни и смерти, и тем не менее все, что он получит за это, всего лишь одна земная Кость Бога Демонов? Черный Камень не мог принять этого!


Верховный Лорд Демоническое Облако также поморщился. С его силой он мог бы взять две земных Кости Бога Демонов. Но низкосортная земная Кость Бога Демонов в основном используется Королями Демонов 4х звезд, чтобы ворваться в область квази- Императора. Если он действительно хотел прорваться к уровню Императора, то использование низкосортной земной Кости Бога Демонов ограничило бы его. Даже одна или две низкосортных земных Кости Бога Демонов не будут гарантировать, что он мог бы прорваться в область Императора.


Верховный Лорд Облачный Демон стиснул зубы. Он смотрел на небесную Кость Бога Демонов в третьем саркофаге, сверкая глазами с чистой алчностью и нежеланием.


Эта Кость Бога Демонов была слишком важна для него! Если он упустит этот счастливый шанс, что был прямо перед его носом, то он никогда не будет иметь надежды на счастливое будущее!


"Линь Мин ... твоя часть слишком большая ..." Верховный Лорд Облачный Демон был недоволен, но он пытался говорить так почтительно, как он только мог. В это время он не смел провоцировать Линь Мина.


Он чувствовал, что Линь Мин предложил это распределение, потому что он был готов поторговаться немного. Если Верховный Лорд Облачный Демон не станет бороться за него, то распределение таким и останется. Но если он действительно попытался бы побороться немного, то у него может быть и была бы какая-то надежда.


Эту небесную Кость Бога Демонов найти нелегко. И теперь, когда он видел одну из них, как он мог так легко сдаться?


"Да, гм, Линь Мин, ты прямо сейчас несколько перегибаешь. Ты можешь съесть мясо, но ты должен, по крайней мере, оставить суп для нас. Я не утверждаю, что шесть из нас в равной степени разделят сокровища. До тех пор пока я смогу получить 10% от сокровищ, то я буду доволен. Я вошел в эту запретную зону 1000 миль, рисковал своей жизнью, потерял свою руку. Заплатив такую большую цену, я должен, по крайней мере, собрать хоть небольшой урожай. "- произнес Черный Камень. 10% было высшей точкой, чтобы он мог торговаться с ним. По правде говоря, он ожидал получить около 5% от сокровищ. Теперь, когда он потерял руку, он больше не будет иметь статус и обращение, которые он ранее получал в его Святой Земле. В дополнение ко всему, его сила резко упадет, и его шансы прорваться на уровень Императора стали еще более сомнительными. Если бы он мог заполучить этот счастливый шанс перед ним, то его шансы прорваться на уровень Императора в будущем будут гораздо выше.


Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь и Лань Син были спокойны. Хотя они тоже желали небесную Кость Бога Демонов и золотой фрукт, они хорошо знали, что без Линь Мина они бы даже не спаслись, не говоря уже о том, чтобы получить сокровища. На самом деле, если Линь Мин хотел бы взять все сокровища себе, они не могли бы особо возражать.


Кроме того, если не случится никаких неожиданностей, они смогут ступить на уровень Императора в будущем. Из-за этого их стремление к небесной Кости не было столь интенсивным, как у Черного Камня и Верховного Лорда Облачного Демона.


После слов Черного Камня губы Линь Мина изогнулись в язвительной улыбке. Такой жадный клоун он просто не хотел возиться с ним. Если бы Черный Камень тихо согласился, то тогда Линь Мин не возражал бы и поторговаться. Но теперь, когда он щебетал свои глупые предложения, Линь Мин кардинально изменил свое мнение.


Линь Мин холодно сказал: " Черный Камень, я, кажется, помню, что вы когда-то сказали, что если бы я мог вывести вас в безопасное место, вы бы дали мне все, что в вашем пространственном кольце, ничего не скрывая. Я думаю, что я вспомнил все правильно, не так ли? "


От этого простого довода Черный Камень потерял дар речи.


Глава 651 – Убийство


Когда Черный Камень впал в отчаяние, он действительно сказал, что если выберется из этой земли живой, он отдал бы все свои богатства Линь Мину. Но в то время Черный Камень был в отчаянии, так что было не странно, что он дал такое обещание в той ситуации.


Теперь он увидел, насколько мощным Линь Мин действительно был. Мало того, что Линь Мину удалось найти способ выйти из этой запретной зоны 1000 миль, но и его сила была неукротима. Он в одиночку уничтожил четыре трупа дьявола, от чего стало казаться, что их шансы покинуть это место были гораздо выше.


Под постоянной угрозой смерти, когда человек делает все возможное, чтобы выжить, если ему бросают спасительную веревку, он будет готов отдать все свое богатство. Но когда эта угроза исчезла, его сердце меняется и его жадность возвращается. Такова низменная природа человека. Кроме того, теперь, когда перед ним был такой счастливый шанс, что-то настолько ценное, что можно было найти только благодаря самой судьбе, как бы Черный Камень не мог расчувствоваться?


После того, как Линь Мин его осадил, мрачное выражение Черного Камня стало еще уродливее. "Линь Мин ... это правда, что я сказал эти слова, просто, что ... мы вошли в запретную зону 1000 миль вместе, и я рисковал своей жизнью все это время. Несмотря на то, что это не я убивал врагов, мне все-таки удалось служить щитом для вас. По крайней мере, я потерял свою руку ... "


Черный Камень даже не закончил говорить, когда он был прерван Линь Минем. "Вы рисковали своей жизнью ради меня? Был ли я те, кто толкнул вас в запретную зону 1000 миль? Был ли я тот, кто заставил вас "хранить тыл ', или я отрезал вам руку?"


Эта серия риторических вопросов заставила Черный Камень остолбенеть. Первоначально он потерял руку потому, что он был слишком напуган, чтобы броситься к трупу дьявола.


В это время Верховный Лорд Облачный Демон встрял "Молодой герой Линь ... Я знаю, что без тебя, никто из нас не был бы сейчас жив, не говоря уже о шансе получить ресурсы. Просто, что ... кто-то такой величественный, как ты неизбежно станет Богоподобным Императором в будущем, и у тебя будут бесчисленные ресурсы. На самом деле не слишком ли эти ресурсы сильны для тебя? Я не думаю, что ты был бы в состоянии использовать их все. Эта земная Кость Бога Демонов размером с кулак будет иметь базовое значение одного, то эта небесная Кость Бога Демонов, вероятно, будет иметь значение от 40 до 50. Я не знаю, что это за золотой плод, но он не должен быть хуже, чем небесная Кость Бога Демонов, что делает его также стоящей от 40 до 50. Кроме того, есть ещё 16 земных Костей Бога Демонов, что дает нам в общей сложности около 100. Ты дал нам только восемь земных Костей Бога Демонов на пятерых, так что только 8% будут поделены между нами ... "


"Истина заключается в том, что мне не нужно много. До тех пор, пока я получу 1/3 ... нет, ¼ от небесной Кости Бога Демонов, то этого будет достаточно для меня, чтобы прорваться к уровню Императора. Я могу дать клятву прямо здесь, что когда я стану мастером уровня Императора, я буду помнить эту доброту всю свою жизнь. Когда это время наступит, если юному герою Линю что-нибудь понадобиться, я буду работать, как лошадь на тебя! " торжественно поклялся Верховный Лорд Демоническое Облако, жестикулируя руками.


Линь Мину было просто плевать на всю эту ерунду. Его лицо было непроницаемым, когда он сказал: "Это правда, что у меня есть огромное количество счастливых шансов, и я мог бы даже сказать, что эта небесная Кость Бога Демонов не слишком заманчива для меня. Но у меня есть друзья и семьи, которые также должны использовать их. Решения, которые я принял, я не буду менять. Я хочу спасти вас не потому, что вы особенные или что-нибудь ещё. Я веду вас, чтобы покинуть эту запретную зону 1000 миль, за что вы уже должны быть благодарны. Что касается счастливых шансов, почему я должен разделять любой из них с вами? "


Причина, по которой он помог спасти всех, в основном крылась в Фэн Шэне и отчасти в Лань Син. Линь Мин считал Фэн Шэня другом, а Лань Син товарищем по команде, оба они рисковали своей жизнью в команде. Когда Линь Мин вернулся, чтобы захватить Кость Бога Демонов, Лань Син искренне посоветовала ему не идти ради его же собственной безопасности, показывая истинное беспокойство о благосостоянии Линь Мина.


Хотя это была только очень поверхностная дружба, Линь Мин придавал большое значение и акцент отношениям, что у него были, какими бы они не были. Ранее был готов остановиться и подождать этих людей и даже разделить не менее 10% этих ресурсов с ними все потому, что он по достоинству оценил Фэн Шэня и Лань Син и был готов проявить своё уважение.


Что касается Черного Камня и Верховного Лорда Облачного Демона, он уже проявил милосердие тем, что не убил их мгновенно. А они по-прежнему хотели принять участие в дележке его счастливого шанса? Пусть мечтают!


На самом деле, если бы не тот факт, что Линь Мин планировал возвращение в регион Южного Горизонта сразу же после этого тура в Бездну Вечного Демона, он бы уже убил Черный Камень и Верховного Лорда Облачного Демона прямо здесь и прямо сейчас. Оба сокровища - божественный фрукт глубокого золота или небесная Кость Бога Демона могли сделать его мишенью мощных сил, как только новости распространяться.


"Молодой герой Линь ..." Верховный Лорд Облачный Демон хотел что-то сказать, но как только он увидел леденящие глаза Линь Мина, что глядели на него, он мог только захлопнуться и хранить молчание. Он чувствовал, что если Линь Мин принял решение, он не изменит его легко. Он просто был не в силах торговаться. Он мог выбрать только эти условия или вообще ничего не получить.


Такой слабый человек, как он, не мог ничего сделать. Он не сомневался, что если Линь Мин захотел бы, он мог убить всех пятерых.


Верховный Лорд Облачный Демон, наконец-то, отказался от своего желания заполучить небесную Кость Бога Демонов, и планировал получить две земных Кости Бога Демонов для себя, прежде чем вернуться. По крайней мере, это было лучше, чем ничего.


Но в этот момент в его голове вдруг раздался голос.


"Разве вы не хотите получить небесную Кость Бога Демонов? Разве вы не хотите, прорваться к уровню Императора? "


Кто это?


Неожиданный голос поразил Верховного Лорда Демоническое Облако. Этот голос появился в его сознании, и он не звучал, как голос кого-то из пяти других людей здесь.


Может ли это быть ...


Облачный Демон повернулся к четвертому саркофагу, его лицо побледнело. Это не могла быть она!


Когда эта идея появилась в его сердце, холод поднялся от подошв его ног по спине прямо в небо. Ему нужна была небесная Кость Бога Демонов, но он совсем не хотел вступать в контакт с такого рода призрачным существом.


В это время Облачный Демон также заметил ситуацию Черного Камня. Ранее у Черного Камня лицо было искажено, но теперь он выглядел смущенным, его зрачки потеряли фокус, как если бы он был в трансе.


"Он также слышал голос?" Облачный Демон был в шоке. Кроме того, оказалось, что Черный Камень уже попал в эту ловушку!


В этот момент Облачный Демон вдруг обнаружил, что не только Черный Камень слышал этот голос, но и Фэн Шэнь, Лань Синь и Дуаньму Цюнь. Все они переменились в лице. Дуаньму Цюнь и Фэн Шэнь, казалось, были в сознании, но след от суматохи появилась в глазах Лань Син!


"Дело плохо!" в сердце Облачного Демона росло сильное чувство напряженности. В это время он вспомнил Линь Мина и быстро повернулся, чтобы посмотреть на него, но потом его поле зрения вдруг превратилось в бесконечное белое поле. В тусклом свете он мог увидеть богоподобного мастера в доспехах, что держал в руках божественное оружие, когда он смотрел на мир с презрением!


И выглядел этот мастер точно так же, как Верховный Лорд Облачный Демон!


Он выглядел бы так спустя несколько сотен лет с этого момента, после того, как он станет Богоподобным Императором!


" Богоподобный Император? Я Богоподобный Император!? "Эта мысль мелькнула в голове Облачного Демона. Затем он потерял себя в иллюзии, забывая то, что происходит сейчас.


Многие мастера имели ментальную слабость. После того, как они принимали атаку души, или пытались совершить прорыв, эта слабость стала бы их сердцем демона, что пыталось бы проглотить их духовное море.


Сердцем демона Облачного Демона было в его навязчивом желании стать мастером уровня Император!


В это время кроме Линь Мина единственным, кто был в состоянии поддерживать свою вменяемость, был Дуаньму Цюнь. Но с его лба лился пот, и он был чрезвычайно мрачным.


Фэн Шэнь был вторым после Дуаньму Цюнь. Несмотря на то, что в силе он уступал, его сердце было твердым, и он был в состоянии поддерживать свое сознание. Что касается Лань Син, Верховного Лорда Облачного Демона и Черного Камня, все они поддались чарам.


"Кто это?" Ум Линь Мина похолодел. Он схватил копье и пришел в состояние полной боевой готовности. Его собственная воля была твердой, как железо, и он также имел боевой дух и боевое намерение Самсары; он был в состоянии полностью игнорировать этот вид души атаки.


Он даже не моргнул, чтобы разрушить эту иллюзию в своей душе.


Вокруг не было никаких признаков злых духов ... может быть ...


Линь Мин вдруг повернулся, чтобы посмотреть на четвертый саркофаг!


Была ли это она !?


Если это действительно была она, то последствия были бы разрушительными!


Она была невероятным существом. Даже если она умерла 100000 лет назад, ее остаточная воля не тех, с которой Линь Мин мог бы бороться.


Но в этот момент в его голове зазвучал голос Демонического Сияния "Линь Мин, не паникуй. Это не та женщина, нет, это небесная Кость Бога Демонов! Я был небрежен! Небесная Кость Бога Демонов может иметь свой собственный разум. Разве ей захочется быть пойманной и съеденной другими? "


Голос Демонического Сияния вдруг пробудил Линь Мина! Демоническое однажды сказал, что небесная Кость Бога Демонов должна иметь сознание и что её было бы гораздо труднее захватить. На самом деле даже топовая земная Кость Бога Демонов будет обладать разумом. Например, когда Линь Мин поймал Демоническую Кровавую Кость, она была умна, и могла подтолкнуть мастеров близко, чтобы поглотить их жизнеспособность крови.


Так вот в чем дело!


Линь Мин испустил глубокий вдох. Если это была просто небесная Кость Бога Демонов, то не было причин бояться её.


Он сделал шаг вперед, желая, чтобы запечатать небесную Кость Бога Демонов, которая вызывала все эти неприятности. Но в этот момент Черный Камень выпустил рев и бросился к Линь Мину!


Тяжелый меч в руке замахнулся прямо к шее Линь Мина!


Черный Камень был под чужим контролем.


Было очевидно, что небесная Кость Бога Демонов боялась Линь Мина, так что приказала Черному Камню напасть.


Увидев эту сцену, Линь Мин холодно фыркнул: «Ну раз так, то не обессудьте!"


Встретившись лицом к лицу с кем-то вроде Черного Камня, Линь Мин не станет останавливать руку из-за страха навредить, и не станет делать что-то глупое, как, например, противостоять атакам Черного Камня, пытаясь подавить небесную Кость Бога Демонов.


Если он был под контролем, потому что его разум был слаб, то кто ему виноват?


Схватив копье, Линь Мин открыл Силу Еретического Бога. Линь Мин замахнулся копьем!


Взрыв!


Тяжелый меч был отражен. Рука Черного Камня дрогнула, его ладонь была разорвана.


С точки зрения ударной силы, он ничем не отличался от ребенка перед Линь Минем.


Тем не менее, после того, как тяжелый меч был отброшен, Черный Камень бросился к Линь Мину, желая задушить его. Его глаза были налиты кровью.


Видя это, Линь Мин ухмыльнулся. Его нападение содержало его боевой дух. Боевой дух был невидимым и неосязаемым. Он мог бы сокрушить всех, в том числе и божественную душу, отрицательные эмоции, жизненные силы, сердца демонов, и все остальное, что было иллюзорным.


Линь Мин хотел помочь Черному Камню, уничтожая сердце демона, которое вторглось в его духовное море, но удар его копья просто не нес с собой никакого эффекта, Черный Камень все еще отчаянно пытался убить его любой ценой. Таким образом, казалось, что Черный Камень действительно ненавидел его до глубин его души. Это сердце демона закалило ненависть в его сердце и заставило его отчаянно пытаться убить Линь Мина.


"Ты безнадежен!"


Линь Мин был невыразительным, сделав выпад копьем!


Это копье удар был проникнут его боевым духом, а также содержал полную мощь Силы Еретического Бога.


Пуфф!


С добавлением остроты от боевого духа, защитная демоническая сущность и шея Черного Камня были разодраны копьем Линь Мина как бумага, кровь забила фонтаном!


Глава 652 – Пик десяти крыльев


После того, как Линь Мин убил Черный Камень своим копьем, цвет лица Дуаньму Цюнь изменился. Из всех присутствующих, кроме Линь Мина, он был с самым ясным умом!


Несмотря на то, что Черный Камень был потомком Святой Земли, Линь Мин убил его безо всяких угрызений совести. Его действия были безжалостными и решительными!


Видя, что Лань Син была также под контролем, Дуаньму Цюнь ударился в панику. Что он должен был делать? Она также может быть убита Линь Минем!


Длинное копье вышло из тела, вырвался поток крови и тело Черного Камня затряслось, и он сделал несколько шагов назад. Его глаза все еще были налиты кровь, его руки прикрывали шею, пока он смотрел на Линь Мина горящим взглядом, полным ненавистью.


"Жалкое создание."


Линь Мин холодно посмотрел на Черный Камень. Такой человек был ничем другим, как свирепым злобным волком. Он показывал доброту и добрые намерения, чтобы спасти свою шкуру из этой дыры, и не только был неблагодарным, а ещё и держал злобу, потому что он не получил больше ресурсов, желая убить Линь Мина. Линь Мин все равно убил бы его, даже если он и не был под контролем. Он не хотел спасать потенциального противника. Это был тяжкий урок, который преподал ему Оуян Боян. Даже если у него не было каких-либо родственников или друзей или кого-либо еще на Континенте Святого Демона, он до сих пор не позволил бы такой змее таиться.


"Умри!"


Кача!


Ладони Линь Мина обрушились на шею Черного Камня, разрывая ему горло!


Черный Камень, как мешок грязи, тихо шлепнулся на пол ...


Вот так и умер потомок великой Святой Земли, захлебываясь в своей ненависти.


"Следующий ..." Линь Мин обратился к небесной Кости Бога Демонов. Он выдержал атаку воли Кости, стал все ближе и ближе подходить к ней. Кость Бога Демонов задрожала, запаниковала и начала выпуская ноющие и воющие звуки. Она начала отчаянно активизировать свою врожденную Волю Императора, чтобы напасть на Линь Мина, но от этого не было никакого эффекта.


Поэтому у неё не было другого выбора, кроме как использовать свою атаку воли на остальных присутствующих.


В результате Лань Син и Верховный Лорд Облачный Демон потеряли последние остатки здравого смысла в их глазах. Они бросились к Линь Мину с обеих сторон!


"Пфф!" Глаза Линь Мина наполнились мощным убийственным намерением.


"Брат Линь! Пожалуйста, помилуй! "Когда Дуаньму Цюнь увидел это, он испугался. Но из-за атаки воли небесной Кости Бога Демонов он застыл на месте. Один этот крик почти заставил его потерять голову, потому что он отвлекся!


Но к мольбам Дуаньму Цюнь Линь Мин был глух. Он щелкнул копьем в своей руке, и в следующий момент блестящий свет копья выстрелил в небо!


Вокруг Линь Мина поток времени, казалось, мгновенно замедлился. Пока Лань Син и Верховный Лорд Облачный Демон двигались к Линь Мину, он немедленно нанес два удара копьем!


Один удар копья был направлен в сторону сердца Облачного Демона, а другой между глаз Лань Син!


Увидев это, зрачки Дуаньму Цюня сжались в истерическом ужасе!


"Нет ..."


Пуууф!


Кровавый свет разнесся вокруг!


Для тех, кто управлялся небесной Костью Бога Демонов, хотя энергия в пределах их тела мгновенно увеличивалась, но потому что они теряли свою рациональность и способность думать, они были совершенно не в состоянии прорвать через странную атаку Концепции Пространства и Времени Линь Мина.


Атака Линь Мина могла проникнуть даже через самую прочную из оборон; как Верховный Лорд Облачный Демон мог защититься от неё?


Копье легко пронзило сердце Облачного Демона. Поворот копья и тираническая истинная сущность изверглась, раздробив сердце Облачного Демона!


В то же время вспыхнул другой свет копья, проникая между глаз Лань Син!


Видя холодный наконечник копья и живую энергию, что он выпустил, Дуаньму Цюнь почувствовал, как его сердце погружается в отчаяние!


Что касается Лань Син, выражение ее лица было все еще отсутствующим, даже когда она продолжала наступать в этой атаке!


Копье Фиолетовой Кометы было подобно молнии, что вонзилась между бровей Лань Син, и тут же быстро вернулось назад, брызнула кровь!


Тело Лань Син напряглось. Она сразу же упала на пол, как будто потеряла все кости в своем теле.


"Лань Син!"


Сердце Дуаньму Цюнь перестало биться на секунду, пока ему казалось, что мир вокруг него рассыпался на части!


Из-за интересов и запутанных отношений их сект он и Лань Син не могли развить зарождающиеся отношения мужчины и женщины. Но, зная друг друга на протяжении многих лет, их дружба была крепка.


"Она в порядке,"- спокойно сказал Линь Мин, смотря на Лань Синь. "Я вырезал ее сердце демона. Рана между ее бровей меньше четверти дюйма глубиной, она будет в порядке. "


В этой атаке прямо Линь Мин использовал свой боевой дух, чтобы вторгнуться в духовное море Лань Син и уничтожить сердце демона, проживающее там.


Хотя боевой дух был силен, он был не всесилен. Если Лань Син действительно ненавидела бы Линь Мина в ее сердце, то сердце демона внутри нее было бы сильным. Она так же, как Черный Камень, бросилась бы убивать Линь Мина, даже если и была бы ранена.


Если это случилось бы, то рука Линь Мина не дрогнула бы. Как бы красива Лань Син ни была, он бы уничтожил этот цветок!


'Вырезал ее сердце демона? Может ли Линь Мин ... "


Дуаньму Цюнь замер. Как кто-то, кто пришел из супер Святой Земли, что приближалась к секте шестого класса, его опыт и знания намного превосходили таковые у обычного человека. На пути к пониманию боевых духов и воли, его знания было не намного хуже, чем знания Линь Мина!


Только боевой дух, известный как сила, которая может прорваться через все, мог войти в духовное море мастера и уничтожить его сердце демона!


Линь Мин, он ... он постиг свой собственный боевой дух?


Как ... это ... как это было возможно?


Дуаньму Цюнь просто не мог в это поверить!


Первоначально, когда он вошел на Дорогу Императора, он также имел намерение закалить свою волю и сформировать свой собственный боевой дух. Наконец, он замешкался на дороге огней воли более 10 дней, прежде чем он потратил много сил и энергии и, наконец, прошел первые огни квази- Императора. Когда он дошел до огней второго квази- Императора, он не смог вынести больше. Если у него было так много проблем с огнями квази Императора, не было никакой необходимости упоминать, что принесут ему огни уровня истинного Императора.


В своем поколении Дуаньму Цюнь обладал необыкновенной волей. В дополнение к его ужасающему происхождению, его удивительным талантам, его сверхъестественному восприятию, и его великому методу культивирования, он мог быть назван благословлённым сыном небес. Он также чувствовал, что он возвышался над другими. Но когда он попытался закалить свой боевой дух, он перенес жестокий удар; несоответствие было слишком велико.


Когда он вошел на Дорогу Императора, он был Королем Демонов 1й звезды, равным по силе человеческому мастеру в середине последнего этапа Возобновляемого ядра. Тем не менее, он все равно потерпел неудачу! В итоге Дуаньму Цюнь выбрал дорогу каменных табличек.


Что же касается Линь Мина, его культивирование в то время было на целую область ниже - он был только в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии). С помощью всего лишь его культивирования в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) он смог сформировать свой собственный боевой дух?


Беспрецедентный случай с древних времен!


Если подумать об этом, то когда Линь Мин вступил на Дорогу Императора, он оставался там более полугода. После выхода его культивирование увеличилось только наполовину малой границы. Это было действительно непонятно. В то время Дуаньму Цюнь также чувствовал, что что-то было не так. Зная теперь то, что он знал, Линь Мин, скорее всего, предпочел остаться на дороге огней воли и ушел так далеко, как только мог, чтобы сформировать свой собственный боевой дух!


Дорога огней воли была полезна только для закалки воли, она была крайне ограничена в повышении культивирования. Это объясняет, почему культивирование Линь Мина было увеличено так неощутимо.


Боже!


Что это за талант !? По сравнению с этим что-то вроде какого-то глупого Титулованного Асуры был просто отбросом!


Впервые Дуаньму Цюнь почувствовал страх и трепет по отношению к Линь Мину. Он больше не считал Линь Мина потенциальным соперником, а скорее будущей сотрясающей землю и небо, всепобеждающей легендой!


Может быть ... даже положения мастера номер один Континента Святого Демона не будет достаточно, чтобы удовлетворить Линь Мина. В будущем весьма вероятно, что он прорвется сквозь боевую пустоту и шагнет в Царство Богов, даже став повелителем там!


Пока эти мысли мчались в голове Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь начал терять себя.


До Фэн Шэнь полностью потерял самообладание, Линь Мин сделал шаг вперед и поднял свое копье, направляя удар между глаз Фэн Шэня!


Ка!


Фэн Шэнь задрожал и немного крови вылилось из раны между его глазами. Он не рухнул на пол, как Лань Син, а вместо того сразу проснулся. "Что со мной случилось?"


"Я вам скажу позже." -Линь Мин обратился к Дуаньму Цюню.


Дуаньму Цюнь вдруг испугался. Его воля была захвачена, и у него не было сил сопротивляться Линь Мину в данный момент.


Он видел, что атаки Линь Мина были в состоянии вырезать сердца демонов, но Верховный Лорд Облачный Демон не получил этого. Копье Линь Мина непосредственно пронзило его сердце. Это было простое и чистое убийство. Линь Мин намеревался убить Облачного Демона с самого начала!


Возможно, это произошло потому, что Линь Мин видел ненависть, что прятал Облачный Демон, или, возможно, дело было в том, что он был отвратительным жадным персонажем, но, в общем, он решительно убил Облачного Демона без всякого милосердия.


Понимая это, Дуаньму Цюнь сглотнул. И с трудом сказал: "Я ... Я в порядке ..."


"...Хорошо…"


Линь Мин кивнул, а затем повернулся к Кости Бога Демонов. Дуаньму Цюнь все еще потел от страха, потому что, только что обнаружил кое -что еще. После того, как Черный Камень и Верховный Лорд Облачный Демон были убиты Линь Минем, адская энергия оставила их тела, а половина ее двинулась к Линь Мину, прежде чем была поглощена его татуировкой Небесного Демона.


В это время Дуаньму Цюнь увидел, что десять крыльев татуировки Небесного Демона на руке Линь Мина фактически достигли пика поздней стадии.


Верховный Лорд Облачный Демон пришел из самой сильной Башни Смерти в Степях Кровавой Резни, Башни Небесного Облака. Даже там он был одним из ведущих Верховных Лордов. Адская энергия в нем была гораздо богаче, чем у остальных, и после того, как эта энергия была поглощена Линь Минем, он сразу же прорвался к началу пика десяти крыльев!


До становления двенадцатикрылым Небесным Демоном оставался всего один шаг!


" Татуировка Небесного Демона Линь Мина на самом деле ... на пике 10 крыльев?"


После того, как Дуаньму Цюнь понял это, сердце его похолодело. Если так продолжится, то было возможно, что Линь Мин может стать двенадцатикрылым Небесным Демоном!


Он хотел стать двенадцатикрылым Небесным Демоном?


Как потомок Святой Земли Дуаньму Цюнь был хорошо осведомлен о том, что такое двенадцатикрылый Небесный Демон был в Степях Кровавой Резни.


Это было запретное существо!


Даже сын правителя Степей Кровавой Резни не мог стать двенадцатикрылым Небесным Демоном без разрешения!


Кроме того, для того, чтобы стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, надо было найти и убить огромное количество мощных Верховных Лордов. Даже если тебе и было бы позволено стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, обычный человек не смог бы достичь этого.


Линь Мин неожиданно и незаметно оказался на пике десятикрылого Небесного Демона. Сколько же Верховных Лордов он убил на своем пути?


Как смешно, что Чёрный Камень и Верховный Лорд Облачный Демон думали обсуждать дележку счастливых шансов с Линь Минем. Они, наверное, думали, что Линь Мин был просто маленьким мальчиком-любителем, но он был на самом деле тигром, что носил шкуру овцы. Они оба навлекли на себя смерть!


В любом случае он никак не мог стать врагом с Линь Минем.


Это была единственная мысль в голове Дуаньму Цюнь в то время. Он не знал, сколько лет Линь Мину было, но в лучшем случае ему было 22 или 23 года. Быть таким молодым и иметь такое культивирование, силу и даже сформировать свой собственный боевой дух в области Сяньтянь (Врожденной стадии) ... с его твердым и решительным характером, с его безжалостными действиями… у Линь Мина почти не было слабых мест!


После того, как кто-то обидит его, такой человек вернется сотни или даже тысячи лет спустя. В то время даже уничтожить супер Святую Землю ему может быть столь же просто, как взмахнуть рукой ..


Именно от всех этих мыслей сразу спина Дуаньму Цюня обливалась холодным потом.


Пока Дуаньму Цюнь блуждал в своих мыслях, Линь Мин уже оказался перед небесной Костью Бога Демонов.


Это была еще одна Кость Бога Демонов, которая содержала остаточную Волю Императора древнего могучего мастера. Атак воли этой Кости Бога Демонов Линь Мин не боялся. её атаки даже не поцарапали бы и его ботинок, его кто полностью сформировал свой бронзовый боевой дух и также прорвался к области Возобновляемого ядро.


Когда Костью Бога Демонов увидела приближающегося Линь Мина, она начала выпускать пронзительные вопли, как будто это было живое существо.


Линь Мин не обратил на них внимания. Он протянул руку.


"Печать!"


Глава 653 – Возобновляемое Ядро Черная Дыра


В духовном море Линь Мин выл бронзовый бой дух, который жил там. Символы массива, которые он сформировал и пропитал его боевым духом, тут же окутали Кость Бога Демонов.


Боевой дух может быть присоединен к любой атаке или оружию. Конечно, это включало даже энергию символов массива!


После слияния со струйкой боевого духа, золотые символы массива стал гораздо острее.


Видя этот дождь из золотистого света над ней, Кость Бога Демонов вскрикнула от ужаса. Этот резкий звук действительно заставлял скальпы покалывать от ужаса.


Кость Бога Демонов использовала все силы, чтобы начать атаку против Линь Мина, но все её действия были бесполезны.


Стоявший не слишком далеко, Дуаньму Цюнь был встревожен. Среди всех присутствующих, кроме Линь Мина, он единственный, кто понимал о воле и боевом духе. Он понимал, какой метод атаки использовала эта Кость Бога Демонов.


С тех пор, как Линь Мин начал запечатывать Кость Бога Демонов, все давление на тело Дуаньму Цюзя внезапно исчезло. Кость Бога Демонов отказалась от своих атак на всех остальных и использовала свою полную силу, чтобы противостоять Линь Мину. Тем не менее, Линь Мин даже и глазом не моргнул; было похоже, он даже не заметил этого.


Была ли его сила воли так сильна?


Через час визг и вопли небесной Кости Бога Демонов стали ослабевать до полного исчезновения. Дуаньму Цюнь сделал несколько шагов вперед и обнаружил, что небесная Кость Бога Демонов в саркофаге уже завернута в толстый кокон.


Кокон был сформирован слоями символов массива, а также фиолетовой силой грома. Сила грома имела преимущество против злых духов и душ; использовать её, чтобы подавить эту Кость Бога Демонов, несомненно, лучший метод.


"Хорошо, мы закончили здесь."


Линь Мин поместил небесную Кость Бога Демонов в его пространственное кольцо, а также божественный плод глубокого золота и половину земных Костей Бога Демонов. Что касается остальных восьми земных Костей Бога Демонов, те, естественно, остались для Дуаньму Цюнь и остальных.


"Эм ... нам на самом деле не нужно никаких сокровищ. Во время этого приключения в запретной зоне 1000 миль все сложилось благополучно благодаря брату Линю. Выбраться отсюда живыми единственный счастливый случай, что нам нужен ".


Дуаньму Цюнь печально улыбнулся, смотря на восемь Костей Бога Демонов оставшихся в саркофаге.


На самом деле, даже если это были простые, самый обыкновенные низкосортные Кости Бога Демонов размером с лонган, они все равно не будет считаться кочанами капусты в Святой Земле. С момента, когда он родился до сих пор, общий объем ресурсов, которые использовал Дуаньму Цюнь не может сравниться с одной из этих земных Костей Бога Демонов размером с кулак.


Нельзя было сказать, что Дуаньму Цюнь не был заинтересован в этих земных Костях Бога Демонов, но из-за страха, что он испытывал перед лицом беспощадного и решительного Линь Мина, он решил, что эти Кости Бога Демонов просто не стоят того.


Наоборот, если бы он мог сформировать хорошие отношения с Линь Минем, то преимущества, что он сможет получить в будущем могли бы стоит еще больше.


Линь Мин ответил; "Восьми Костей Бога Демонов достаточно для меня. Остальное для вас, Фэн Шэня и Лань Син. Это по-честному ".


В самом начале, когда он начинал дележ ресурсов, он уже подсчитал, что ему нужно. Ему, Му Цяньюй, и Цинь Синсюань каждому досталось бы по две земной Кости Бога Демонов, это в общей сложности шесть. И, если маленькая сестра Линь Мина Линь Сяогэ также имела склонность заниматься боевыми искусствами, то это было бы еще две Кости, в общей сложности восемь.


"эм ... или, как на счет вот чего. Трое из нас возьмут по одной, и брат Линь может взять пять других. Одной земной Кости Бога Демонов уже много для нас." Дуаньму Цюнь отказался еще раз, когда он взглянул на Фэн Шэня. У Фэн Шэня не было никакого выражения вообще, по-видимому, он согласился с этим решением.


Линь Мин не отказался. Он сразу же взял пять Костей Бога Демонов. На самом деле он подумал и понял, что кроме Му Цяньюй, Цинь Синсюань и его младшей сестры, была также Му Бинъюнь, Му Юйхань и Му Фэнсянь - ему нужно, отдать им должное. Из-за доброты, что они когда-то показали ему в прошлом, он должен был отдать им одну или две каждой. Получается, что ещё трех или пяти Костей было бы как раз достаточно.


Когда Дуаньму Цюнь увидел, что Линь Мин взял пять из оставшихся Костей, он расслабился. Это можно было бы назвать отличным результатом для всех здесь присутствующих.


"Брат Линь, нам стоит двинуться в путь сейчас?"


"Нет необходимости спешить," -Линь Мин подумал о времени, и покачал головой. Бездна Вечного Демона будет открыта в течение полугода, а с тех пор, как они вошли, прошло только около двух месяцев.


За эти два месяца Линь Мин сделал неоднократные прорывы в своей силе, а также участвовал в большом количестве сражений. Хотя энергия внутри него была сильной, она была беспокойна и неустойчива. Это стало результатом накопления большого объема силы в такой короткий период времени.


Линь Мин ожидал, что они неизбежно столкнуться здесь и с новыми опасностями в течение следующих нескольких месяцев. Тупой нож не сможет рубить дрова. Было лучше воспользоваться их текущей ситуацией и использовать эту безопасную зону, чтобы стабилизировать свою силу.


"Давайте восстановимся здесь за месяц и вернемся к нашему пиковому состоянию перед уходом."


Слова Линь Мина ничем не отличались от команды; никто не смел спорить. Дуаньму Цюнь немедленно кивнул и сказал: "Это тоже хорошо."


Правда заключалась в том, что в эти последние дни Дуаньму Цюнь был в постоянном состоянии сильного стресса и напряжения, ему действительно нужно было отдохнуть и восстановить силы. Он, Фэн Шэнь, и только что проснувшаяся и до сих пор смутно соображающая Лань Син, пошли в угол и начали медитировать там.


Что касается Линь Мина, он пошел в другой угол.


Линь Мин вынул несколько Кровавых Демонических Кристаллов превосходного класса и быстро вошел в область эфирного боевого намерения...


Демоническое Сияние охранял его, поэтому Линь Мин не боялся, что что-то подкрадется к нему. После прорыва к области Возобновляемого ядра его эфирное боевое намерение было гораздо более гладким. Он сможет немедленно проснуться лишь по зову Демонического Сияния.


Вот так время шло медленно. Культивирование Линь Мина не увеличивалось, но его фундамент постепенно стабилизировался.


Линь Мин не использовали земную шаг Кость Бога Демонов. Такого рода небесное сокровище было равносильно тираническому и угнетающему лекарству. В настоящее время энергия в его теле уже была беспокойной и беспорядочной. Если он проглотил земную Кость Бога Демонов, то это только сделает его фундамент неустойчивым, влияя на его дальнейший рост культивирования.


Закрепление фундамента есть чрезвычайно трудоемкий процесс. В настоящее время в рамках даньтяня Линь Мина кроме вращающегося кристаллического ядра было также большое количество рассеянных кристаллов истинной сущности. Они медленно вращались в газообразной энергии вокруг кристаллического ядра.


Все это признаки неупорядоченной энергии.


Линь Мин должен был полностью поглотить эти кристаллы истинной сущности в поверхность активной зоны его ядра; это был так называемый процесс консолидации его фундамента.


Это был очень долгий и трудоемкий процесс. Более того, он даже не увеличивает общее количество истинной сущности.


Другие мастера также пытались бы укрепить их фундамент так. Они часто отправляются за закрытые двери затворничества на год или дольше для достижения этой цели.


Но сколько бы времени они не потратили, они достигали точки, где их фундамент больше не мог быть консолидирован. Это был их предел.


Когда эти разбросанные кристаллы истинной сущности умещались в ядре, они разрушали некоторые из других кристаллов истинной сущности на поверхности ядра из-за перемешивания энергии. Из-за этого энергия возвращалась в даньтянь, где она становилась бы новыми кристаллизованными осколками истинной сущности.


Когда достигался баланс, тогда мастер и достигал предела консолидации. Независимо от того, сколько времени он потратил бы, результат был виден.


Таким образом, нормальный мастер Возобновляемого ядра провел бы год или около того за изнурительными трудами по укреплению его фундамента. Затем, как только он достиг бы своего предела и установил бы баланс в своем ядре, он больше не будет прилежным в укреплении фундамента.


Этот баланс может быть достигнут в любое время; все зависит от того, каким твердым фундамент был прежде, до области Возобновляемого ядра.


Например, возьмем Линь Мин. Перед тем, как прорваться к области Возобновляемого ядра, его фундамент был тверд до крайности. С самого начала ядро, что он сформировал, было в несколько раз больше, чем у обычного мастера.


Такое ядро имело уже гораздо большую силу притяжения, поэтому оно будет поглощать кристаллы истинной сущности гораздо легче.


Из-за этого процесс консолидации фундамента Линь Мина был гораздо проще, чем у обычного мастера. С помощью всего лишь мысли кристаллы истинной сущности свободно плавающие в его даньтяне упали на его ядро, как нежно моросящий дождь. Всего лишь несколько дней работы и половина кристаллов истинной сущности было всосано в его ядро.


Тем не менее, после этого скорость процесса стала намного ниже. Свободно плавающих кристаллов истинной сущности стало меньше, отчего консолидация его фундамента шла гораздо сложнее.


"Линь Мин, когда фундамент твоего ядра достигнет крайности, то есть, когда каждый кристалл истинной сущности и все остальные энергии сконцентрируются в твоем ядре, так что ничего не останется, образуя идеальный шар кристаллического ядра. Такое ядро крайне редко встретишь. В Царстве Богов они называют это "Возобновляемое Ядро Черная Дыра", так как в твое ядро становится похожим на черную дыру. Это твоя цель. Достичь Возобновляемого Ядра Черной Дыры, прежде чем ты прорвешься к среднему этапу области Возобновляемого ядра, потому что, если твой фундамент когда-либо станет неустойчивым, то тебе придется работать в несколько раз усерднее в будущем, и ты все равно не сможешь восстановиться ".


"Я понимаю." Линь Мин кивнул и продолжил консолидацию его фундамента.


Линь Мин уже решился. Возобновляемое Ядро Черная Дыра было областью, что ему нужно было достичь. До того дня, пока он не достигнет этой сферы, он не совершит прорыва в его культивировании.


...............


Время шло, оставаясь незамеченным. Через месяц глаза Линь Мина вдруг открылись. В тот момент, как будто две яркие дуги молнии осветили комнату. Невидимая аура была разослана, отчего Лань Син, Дуаньму Цюнь, и Фэн Шэнь почувствовали, как что-то холодное поползло по их спинам. В тот момент они могли чувствовать, как истинная сущность внутри их тел беспокойно двигалась, спонтанно сопротивляясь этому давлению.


Посмотрев на Линь Мина, Лань Син была поражена "Линь Мин ... ты ..."


Хоо!


Аура внезапно исчезла, и яркий электрический свет в глазах Линь Мина также исчез, как будто все произошедшее только что было иллюзией.


Линь Мин встал. По сравнению с предыдущим месяцем энергия вокруг него была более спокойной, и его аура была более собранной, без следов утечки. Общее количество истинной сущности в его теле не увеличилось, но его сила на самом деле поднялась еще на один уровень. Первоначально он был новобранцем в области Возобновляемого ядра, но теперь он мог считаться стабильно вошедшим на ранний этап области Возобновляемого ядра.


Дуаньму Цюнь посмотрел на Линь Мин. Он чувствовал, как будто Лазурный Дракон был скрыт в пределах существа Линь Мина. После того, как его энергия извергнется, облака и моря будут дрожать, сотрясая небо и землю.


Такой Линь Мин внушал страх!


С этими мыслями взгляд Дуаньму Цюнь подсознательно упал на татуировку Небесного Демона на руке Линь Мина. Татуировка на пике десятикрылого Небесного Демона была только в шаге от достижения 12 крыльев. Дуаньму Цюнь не верил, что Линь Мин будет отказываться от достижения этой цели.


При этом Линь Мин неизбежно станет врагом всех Степей Кровавой Резни!


С пика 10 крыльев до 12 крыльев ему придется убить по крайней мере, три или четыре высокопоставленных Верховных Лорда, таких как Облачный Демон.


Кого он захочет убить?


Думая об этом, брови Дуаньму Цюнь взлетели вверх. Хотя Линь Мин казался приятным и вежливым юношей, правда была в том, что, когда дело доходило до убийства, не было почти никого столь же решительным, как он.


"Давайте покинем запретную зону!"- сказал Линь Мин. В своем нынешнем состоянии ему не потребуется много времени, чтобы выбраться из запретной зоны 1000 миль.


Линь Мин пришел в Бездну Вечного Демона, чтобы понять некоторые вещи. Теперь же настало время вернуться в регион Южного Горизонта. С того времени, как он покинул Императорский дворец Бога Демонов, всего за один миг пролетело два с половиной года с тех пор он ступил ногой в регион Южного Горизонта. Все это время беспокойство Линь Мина росло с каждым днем.


Глава 654 – Открываем саркофаг богини ещё раз


Линь Мин повел Дуаньму Цюнь и остальных из гробницы, возвращаясь к кромешно- черному пространству, где они не могли даже видеть свои собственные пальцы перед своим носом. Здесь были очень незначительные искажения в силе пространства. Если бы Лин Мин не шел впереди, Дуаньму Цюнь и другим было бы очень трудно уйти.


Когда Линь Мин собирался выйти из горы, он вдруг почувствовал, что его тело дрожит. В тот момент он, казалось, слышал голос несравненно красивой женщины, как голос небес, иллюзорный и полный тоски от горя.


Голос, казалось, складывал какие-то странные древние слоги. Даже Линь Мин, который был знаком с языком Царства Богов, а также языком древних Гигантских Демонов не мог полностью понять смысл этих слов.


Он замедлил шаги, и взглянул на Дуаньму Цюнь и других. Он хотел увидеть, слышали ли они или нет этот голос, но их выражения были спокойными; очевидно, что они ничего не слышно вообще.


"Что-то случилось, брат Линь?" -спросил Дуаньму Цюнь, не зная, почему Линь Мин остановился.


"Нет"- Линь Мин покачал головой. Так как никто не слышал этот голос, то было бесполезно упоминать об этом. Было бы лучше, если бы он не говорил об этом вообще.


"О",- Дуаньму Цюнь увидел, что Линь Мин не хотел говорить дальше и разумно не стал расспрашивать.


Линь Мин замедлил шаг, слушая голос женщины. Если он был прав, то этот голос был оставлен этой богиней в саркофаге. Линь Мин исследовал ее тело, но не нашел никаких признаков жизни. Очевидно, что она была мертва уже очень, очень долгое время. Следовательно, эти звуки должны были исходить от массива, что она оставила, или, возможно, это от боевого духа ее воли. Ее сила была, вероятно, не меньше, чем у Священнослужителя Высших Зеленых Священных Земель, топ персонажа даже в пределах Царства Богов. Было бы не странно, если бы она могла оставить боевой дух, который до сих пор существовал и по прошествии десятков тысяч лет.


Линь Мин шел и слушал голос все это время. Несмотря на то, что он не был в состоянии полностью понять, он тщательно запомнил эти слова в сердце своем. Чем больше он слушал, тем больше нервничал. Он, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син вошли в могилу вместе, но он был единственным, кто мог слышать этот голос. Что этот голос пытался сказать ему?


"Давайте вернемся!"- вдруг сказал Линь Мин и остановился.


"А" Лань Син и Дуаньму Цюнь были в шоке. Они не думали, что у Линь Мина возникла бы такая мысль, после того, как они покинули гору.


Интуиция Дуаньму Цюня подсказывала ему, что это внезапное решение должно быть как-то связано с его внезапной остановкой мгновение назад. Но он тактично не стал спрашивать дальше.


Линь Мин повел группу назад, проходя через черное, как смоль пространство, пока они не вернулись и не оказались перед саркофагом, где была богоподобная женщина.


Линь Мин долго стоял перед саркофагом. Затем он глубоко поклонился и сказал: "Старший, я прошу прощения за нарушение вашего покоя."


При этом он снял все бесчисленные печати, что он оставил, и распахнул крышку саркофага.


С грохотом саркофаг полностью открылся.


В результате чего совершенно идеальная женщина предстала перед всеми еще раз.


"Линь Мин, что ты планируешь делать?" - не могла не спросить Лань Син. Она думала, что Линь Мин не должен грабить могилу ... не так ли?


Дуаньму Цюнь метнул взгляд на Лань Син и она, вняв, не сказала больше ни слова.


Линь Мин был совершенно бесшумен, только глядел на красивую женщину, что лежала там. Она была спокойна, как будто просто уснула.


Линь Мин вспомнил голос женщины, что звучал некоторое время назад и после долгого времени у него возникло слабое предположение. "Старший, у меня есть на то причина, дело не в том, что младший проявляет неуважение. Если я вас обидел, то, пожалуйста, простите меня ".


С этими словами Линь Мин наклонился и положил руку на тело женщины, пытаясь найти что-то.


Конечно, он не просто рыскал вокруг, он имел четкую цель.


Прежде, чем он прикоснулся к ней, он использовал свое восприятие, чтобы исследовать тело богини. Он обнаружил, что существуют две области, в которых происходят флуктуации энергии. Одной из них была талия женщины, а другой шея.


Это были две области, которые и обыскивал Линь Мин. На талии женщины он выудил нефритовый кулон.


Этот кулон был темно -голубого цвета и несравнимо холодным на ощупь. В его центре был высечен древний мистический рисунок, похожий на какой-то тотем в форме птицы.


Что бы это ни было, это вряд ли было какое-то магическое сокровище. Несмотря на то, что кулон излучал очень чистую энергию, он, очевидно, не обладал ударной силой. Казалось, что это был больше источник воспоминаний о чем-то.


"Старший ... вы обижены?"


Линь Мин предположил, что после смерти, ее воля еще не рассеялась и по прошествии десятков тысяч лет. Теперь она пытается передать ему какое-то сообщение. Была ли она обижена? У нее были какие-то обиды? Или, возможно, это была абсолютно непримиримая ненависть?


Столько времени прошло, были ли её врагов, или те, кто обидели ее, по-прежнему в этом мире?


Голова Линь Мина пухла от вопросов.


Он помедлил и сказал: "Старший, нравится вам или нет, этот младший возьмет эту вещь. Когда младший взлетит в Царство Богов в будущем, возможно, у меня появится шанс помочь Старшему решить эту загадку и завершить этот цикл ненависти ".


Хотя Линь Мин не знал, кем эта богиня была или что она сделала, он все-таки получил ряд счастливых шансов от ее могилы. По сути это можно было бы считать добротой, которой она одарила его. В этой ситуации, если бы он мог помочь ей в полной мере, то это бы завершило цикл кармы между ними.


Тем не менее, было и то, чего Линь Мин не понимал. Шла ли речь об этой женщине в этой гробнице, или о тех ненормальных существах в пределах Бездны Вечного Демона, вроде массивного древнего зверя, который был размером в тысячи миль, все это были создания, которые должны быть в Царстве Богов.


Почему они были здесь на Континенте Святого Демона?


Согласно словам Демонического Сияния Континент Святого Демона и Континент Разлива Небес были на одной планете. Что касается трех тысяч безграничных миров, что было три тысячи раз приумноженные, в общей сложности один миллиард!


Миллиард миров! И Континент Святого Демона, и Континент Разлива Небес в сочетании были только одним миром. На самом деле, эту планету можно назвать незначительной, малой каплей в бесконечном океане!


Как мог могучий мастер из Царства Богов быть погребенным в бездне Континента Святого Демона?


На самом деле, что вообще такое эта Бездна Вечного Демона? Как она была создана? Сколько десятков тысяч лет она здесь? Откуда взялись эти злые духи и невообразимо мощных существа? И что такое 12 Башен Смерти? Кто построил их? Почему там была Дорога Императора?


Ум Линь Мина был наполнен всеми этими неразрешимыми вопросами.


12 Башен Смерти уже существовали в течение бесчисленных лет, пережив бесконечный дождь и ветер времени. С таким большим количеством сложных древних массивов, существо, которому удалось построить 12 Башен Смерти должно было быть на том же уровне, что и женщины в этой могиле!


Такой персонаж даже в Царстве Богов все ещё будет мастером самого высокого уровня Святой Земли! Зачем им приходить на Континент Святого Демона?


Линь Мин действительно не мог понять ничего из этого. Он покачал головой и начал исследовать шею женщины. Ранее он обнаружил, что энергия здесь тоже отличалась от всей остальной. Линь Мин прикоснулся к чему-то холодному и как раз собирался вытащить этот предмет, когда вдруг отдернул руку, как если бы он был укушен гадюкой!


"Это ... как это возможно !?" -Линь Мин побледнел.


Когда Дуаньму Цюнь и другие увидели ожесточенную реакцию Линь Мина, они также пришли в состояние повышенной готовности. "Брат Линь, что-то не так?"


Лицо Линь Мина выражало удивление и неверие. Поколебавшись, он протянул руку снова и прикоснулся к шее женщины еще раз. На этот раз его рука специально двинулась ближе к левой стороне груди женщины. Там он смог почувствовать мягкую и гладкую кожу. Линь Мин был в состоянии подтвердить, что то, то он чувствовал, не было иллюзией.


Эта женщина ... её сердце билось! Ранее, когда он исследовал ее, он явно не уловил ни малейшего колебания жизни. Итак, как могло появиться сердцебиение?


Если есть сердцебиение, как же он не обнаружил его?


Линь Мин не мог себе подобного представить. Он долго колебался, а потом тихо сказал: "Старший, я прошу прощения за то, что оскорбил вас ..."


Линь Мин выпустил струйку его восприятия и исследовал левую грудь женщины. На самом деле, восприятие мастера было повсеместным. Естественно, проникнуть через одежду было просто. Но использовать его восприятие, чтобы пройти через одежду этой богини - действительно хамский и неуважительный жест. Но у Линь Мина не было другого способа для того, чтобы подтвердить кое-что. Он смог убедиться, что его ум был ясным, как зеркало, и что он совсем не имел никаких мыслей об осквернении ее в любой форме.


Направив свое восприятие к левой груди богини, Линь Мин почувствовал, что его ум задрожал. Затем он мгновенно исчез из реального мира и оказался в совершенно ином мире воли!


Это было огромное звездное небо!


"Мир воли, сравнимый с бесконечным звездным небом?" -Линь Мин запаниковал.


В этот момент он услышал серию звуков, как будто разбивались хрустальные бокалы. Глядя вверх, он увидел, как пространство растрескивается на части, быстро взрываясь перед ним в постоянно возрастающем темпе!


И тут пролился огромный, бесконечный океан энергии и жизненной силы!


Взрыв!


Линь Мин был отброшен взрывом. Перед лицом такой страшной энергии, он ничем не отличался от листьев во время шторма, он был совсем не в силах устоять!


Если эта энергия имела бы даже малейшее убийственное намерения по отношению к Линь Мину, то он был бы превращен в кровавый туман!


"Какая мощная энергия, что это такое!?"


Лин Мин, наконец, стабилизировался себя с большим усилием и вытер кровь, которая просочилась из углов его рта. Он поднял глаза и увидел, что в бесконечном звездном небе, в той области, где пространство было разбито на части, там было ярко красное сердце, что мощно билось!


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


С каждым ударом сердца, пустота содрогалась. С каждым ударом Линь Мин мог чувствовать, как вся жизнеспособность крови в его теле вырывалась наружу, как все кровеносные сосуды внутри него были готовы взорваться и выскочить из него!


"Это ... это ...!" Глаза Линь Мина широко распахнулись, пока он смотрел на бьющееся сердце в звездном небе. Этот светлое и яркое красное сердце, казалось, было вырезано из чистого кровавого кристалла. После нескольких десятков тысяч лет жизненная сила внутри никогда не затемняется одним касанием!


Яркий малиновый божественный свет, испускаемый из этого сердца, двигался в сопровождении огромной, неисчерпаемой энергии жизни. Это сердце, вероятно, может биться и еще 100000 лет!


Это было сердце истинного Императора! Кроме того, Императора Царства Богов! Хозяин этого сердца, должно быть, был главным могучим мастером, что глядел сверху вниз на всех других существ!


Было ли это сердце богини?


Эта мысль мгновенно пронеслась в голове Линь Мин, прежде чем он отверг её ...


Нет.


На теле богини Линь Мин чувствовал ауру спокойной, безразличной ко всем мировым проблемам, столь же глубокую, как безграничное море. В ее присутствии, сердце любого наполнялось страхом, никто не отважится обидеть ее.


А от этого сердца ... от этого сердца Линь Мин мог чувствовать подавляющую властную ауру существа, непревзойденного всем теми, что жили в этой вселенной!


Мастер этого сердца при жизни, должно быть, пошатнул устои Царства Богов, непревзойденный Император, который смотрел вниз с презрением на все творения!


Это были два совершенно разных ауры. Это доказывало, что это сердце не принадлежит той богини ... тем не менее, Линь Мина сбивало с толку то, что, когда он прикоснулся к груди богини, он явно чувствовал биение сердца ...


Если не ошибся, то это сердце существовало в богине. Таким образом, Линь Мин был в состоянии чувствовать это биение внутри нее. Но, так как богиня умерла, он не мог ощущать какие-либо колебания жизни от нее!


В богине, которая умерла, было сердце Великого Императора, которое билось на протяжении десятков тысяч лет!


Окончательный анализ этих фактов заставил Линь Мина необъяснимо ужаснуться!


Какого рода великий Императора это был!? Он вырвал своё сердце, и все же оно до сих пор билось все эти десятки тысяч лет!?!?


Такой Великий Император ... кто же убил его, и кто запечатал его сердце в пределах тела этой богини?


Глава 655 – Прочь и запретной зоны


Хо!


Линь Мин вышел из мира воли, холодный пот стекал по его спине. Он был полностью подавлен аурой этого сердца. К счастью, сердце не обратило на него внимания, иначе он бы уже был разгромлен в ничто.


"Брат Линь ... ты в порядке?" Дуаньму Цюнь заметил странное поведение Линь Мина и спросил его: «Что-то случилось?"


Хотя Дуаньму Цюнь знал Линь Мина совсем недолго, он все еще был в состоянии получить относительно полное представление о том, какой нрав у него был. Линь Мин был не из тех, кто разыгрывал злые трюки или делал что-то грязное; он должно быть что-то обнаружил только что.


Линь Мин помедлил, прежде чем рассказал, что только что случилось с ним Дуаньму Цюнь передачей звука истинной сущности. С помощью другого человека, с другой точкой зрения и другим мнением, возможно, они смогут понять что-то ещё.


"Ты сказал, что в теле этой богини есть сердце Великого Императора, которое бьется последние несколько десятков тысяч лет!?"


Услышав это, Дуаньму Цюнь был потрясен до глубины души! Он тоже хотел почувствовать сердцебиение этой богини, но после минутного колебания, он не решился протянуть свою руку. Из рассказа Линь Мина следовала, что его засосало в мир воли после этого. К счастью, боевой дух Линь Мина уже сформировался. Тем не менее, он был подавлен, так что весь пропотел. Если сам Дуаньму Цюнь окажется в том мире воли, то он боялся, что он станет в итоге кучкой мяса.


Линь Мин сказал: «Великий Император, которого я упомянул, сейчас не Великий Император Континента Священного Демона, а один из Царства Богов. По сравнению с таким существом даже Восьмой Падший Император Войны просто маленький ребенок. Я действительно понятия не имею ... кто же убил этого человека, и почему его сердце появилось в Бездне Вечного Демона? "


Линь Мин не мог себе представить насколько сильным истинный Великий Император из Царства Богов будет. Не говоря уже о других аспектах, но с точки зрения продолжительности жизни, если Великий Император мира смертных не сделал бы чудесного прорыва, он мог бы жить не более 10000 лет. Но Великий Император Царства Богов… даже после смерти, его сердце все равно будет в состоянии биться на протяжении десятков тысяч лет. Это были два совершенно разных уровня!


Дуаньму Цюнь был родом из супер мощной Святой Земли, поэтому он, конечно, слышал слухи о Царстве Богов. Через мгновение он вдруг сказал: "Ты уверен, что этот Великий Император был убит?"


"Мм?" Линь Мин замер. "Его сердце здесь, так как он может быть еще жив?"


"Я не могу сказать!" Дуаньму Цюнь покачал головой: "В древних книгах моей Святой Земли я видел несколько записей о Верховном Старейшине в Царство Богов. Я прочитал, что есть некоторые мастера боевых искусств, которые достигли чрезвычайно высокой границы и могут отрастить свои конечности заново даже после того, как они были отрезаны. И выше этого, есть те, которые могут переродиться из одной капли крови. Даже если они потеряли все свое тело, до тех пор, пока от них оставался хоть кусочек, они могут медленно регенерировать полное тело. Для Великого Императора Царства Богов, возможно, даже потеря сердца не означает смерть! "


Пока говорил Дуаньму Цюнь Линь Мин кое- что вспомнил об этом. В пределах Царства Богов были могучие мастера, которые после достижения очень высокого уровня могли реформировать себя, даже после того, как были расчленены.


Что касается возрождения через одну каплю крови, слова Дуаньму Цюня были не слишком далеки от истины. Опираясь на маленький кусочек своего тела, человек действительно мог возродиться в полной форме. Тем не менее, цена этого превращения была в том, что новый орган будет иметь только тот крошечный кусочек исходного тела. В основном это означало, что вся жизнь мастера была бы быть потрачена впустую!


Для великих мастеров потеря большей части своего тела означала, что они потеряют большую часть своей энергии.


"Вы правы, этот Великий Император не мог умереть." -кивнул Линь Мин. Ранее он рассуждал в совершено другом направлении.


Дуаньму Цюнь также сказал: "Эта богиня погибла несколько десятков тысяч лет назад, и все же ее тело не разложилось. Она до сих пор лежит здесь, спит во всей своей красоте. Это полностью противоречит здравому смыслу. Насколько бы могущественной эта богиня ни была до смерти, после того, как она умерла, ее энергия должна была угаснуть после стольких лет. По крайней мере, ее кожа должна была потерять часть своего великолепного блеска. Но раз это не так, я думаю, что есть и другой способ ... Великий Император из Царства Богов выколол свое сердце, чтобы поместить в ее тело и сохранить жизненную силу ее тела в течение 100000 лет! "


Дуаньму Цюнь был, казалось, сам поражен собственными словам. Линь Мин был в шоке. Хотя эти рассуждения звучали странно, это могло бы быть правдой!


Божественный Император выколол свое сердце, чтобы сохранить жизнеспособность этой богини!


Для мастера его сердце, даньтянь и духовное море были важнее всего остального, и они были также областями, которые содержали наибольшее количество энергии. Если вырезать свое собственное сердце, мастер потерял бы по крайней мере 10% своей силы. Если Великий Император чувствовал, что это того стоит, то, несомненно, эта богиня была чрезвычайно важна для него!


Но если все так, то этот Великий Император Царства Богов должен был поместить ее в хрустальный саркофаг, чтобы обеспечить ей защиту; почему он бросил ее в Бездне Вечного Демона?


Такая простая могила ... трудно было себе представить, что здесь было бы похоронено такое мощное существо из Царства Богов!


Слишком многое смущало Линь Мина, так что он просто решил не думать об этом. Он наклонился вперед и продолжал искать вокруг шеи богини. Раньше, когда он почувствовал биение сердца богини, он отвел свою руку и не взял то, что там нашел.


Лин Мин осторожно вытащил ожерелье, что скрывало платье.


Это ожерелье было очень странным, совсем не из тех, что женщины, как правило, носили. Само ожерелье был толстым, как мизинец, и больше походило на цепь. В конце этого ожерелья была металлическая пластина размером с ладонь и полдюйма толщиной. В центре этой металлической пластины было отверстие, которое, казалось, как будто держало какой-то драгоценный камень, но теперь камень был утерян.


"Какой странный подарок на память."


Линь Мин покачал головой. Он положил нефритовый кулон и ожерелье в его пространственное кольцо. Что касается загадки Бездны Вечного Демона, ему придется подождать, пока он не станет сильнее, прежде чем он сможет начать снимать покровы этой тайны.


И на данный момент Линь Мин был далек от достижения этой сферы. В будущем, когда он будет достаточно силен, он лично отправится в Бездну Вечного Демона, чтобы увидеть, что было внутри.


Заглянув глубоко в саркофаг женщины, он запечатлел ее образ в голове, а затем медленно придвинул крышку обратно.


Подняв руку, он сформировал некоторые символы массива и запечатал саркофаг. Линь Мин просто запечатал его. Пока сердца божественного Императора защищало ее, не было никаких злых духов, которые будут в состоянии навредить богине. К счастью, у него не было каких-либо вредоносных или темные намерений с самого начала. В противном случае, когда он оказался бы в том мире воли, только малейшее убийственное намерение от сердца этого божественного Императора убило бы его бесчисленное количество раз!


Причина, по которой эти трупы дьявола не смели прикоснуться к саркофагу этой богини, скорее всего была в том, что они боялись сердца этого божественного Императора.


"Старший, младший должен проститься с вами."


Линь Мин обхватил кулак ладонью. Когда он покинул гробницу, у него было слабое ощущение, что в будущем, его судьба однажды ещё пересечется с этой женщиной снова, и, возможно, даже с божественным Императором, который оставил это сердце ...


"Идем! Мы уходим отсюда! "


Линь Мин подавил все вопросы в его сердце и повел Дуаньму Цюнь и остальных из гробницы ...


....................................


Бездна Вечного Демона, зона 1100 миль.


Земля была безмолвна. Под небом, которое оставалось серым на протяжении десятков тысяч лет, катился темный туман. На этой малиновый земле можно было иногда увидеть несколько сломанных каменных табличек на земле, с выгравированными древними и загадочными символами.


В этот день было несколько кровавых ворон, что кружили в небе и медленно спускались к земле. Эти вороны поедали трупы. Было сказано, что они имели особую способность чувствовать запах и энергию умирающего человека. Таким образом, когда где-то были умирающие люди, они всегда собирались в этом месте заранее.


«Вы, кучка зверей, тоже пришли, чтобы присоединиться к забаве, да!"


Из тумана внезапно выскочил Гигантский Демон. Когда он увидел эту группу ворон в воздухе, он начал закипать от ярости. "Вы хотите дождаться моей смерти? Так я убью вас первым! Сдохните! "


Вспыхнул свет копья и пронзил несколько ворон. Остальные завизжали и отлетели. На самом деле эти кровавые вороны не имели никакой ударной силу. В Бездне Вечного Демона они были самыми слабыми и самыми обычными животными. Они закапывали их яйца глубоко под землей, чтобы избежать влияния извержения Бездны Вечного Демона и вылуплялись один раз в 10 лет.


"Третий брат, так не может больше продолжаться. Мы здесь в ловушке в течение всего месяца! Черт побери это безобразное место! "- говорящим был мастер Бес. Когда он увидел атаку Гигантского Демона на ворон, он мог только покачать головой и вздохнуть.


Гигантский Демон отложил свое копье и выругался. "Черт побери все это, в этом году Бездна Вечного Демона слишком странная. В прошлом она никогда не была так опасна после извержения. Я боюсь, что более половины из тех, кто пришли в Бездну Вечного Демона уже умерли! "


"Кроме шуток, Че, я думала, что я мог бы найти здесь счастливые шансы, но если я не могу даже выйти, то любой счастливый шанс бесполезен». Последней говорившей была молодая девушка Фея. Она была единственной женщиной в группе из трех человек.


Их отряд изначально состоял из шести человек. Теперь осталось только трое, и они также застряли в этой опасной зоне, и никак не могли уйти, часто сталкиваясь с атаками злых духов.


Пока эти трое говорили, они услышали жалобный крик, туман вокруг них вдруг забурлил как горшок с кипящей кашей.


"Дело плохо!"


Трое побледнели и тут же приготовили свое оружие. В это время туман перед ними развеялся, и они смогли увидеть, что перед ними появились пять человекообразных монстров по 10 футов в высоту.


Эти пять монстров были несравненно отвратительными, абсолютно тошнотворными на вид. Их лица были покрыты гнойными язвами, и на верхней части головы у них, казалось, были короны из сочащегося мяса. Их клыки выглядели как стальные иглы, и когда они шли в вертикальном положении, их когти выглядели острыми, как лезвия.


" Когда же эти проклятые монстры прекратят преследовать нас !?"


Бес почувствовал, как его сердце погружается в отчаяние. Они по ошибке оказались в этом пространственном лабиринте потому, что они были оттеснены этой группой демонических животных. После этого они застряли здесь, в этой опасной зоне на целый месяц, не имея возможности уйти. Он никак не думал, что эта группа отвратительных монстров использует какой-то неизвестный метод, чтобы найти их, выследить и преследовать их.


Когда они увидели этих больших монстров перед ними, мастера поняли, что ни один из них не выберется отсюда живым.


"Черт! Если мне и суждено умереть здесь в ловушке, то я предпочту умереть в борьбе с этими монстрами! Если вы хотите убить меня, то я вас с собой утащу! "


Гигантский Демон издал громкий крик и сделал выпад копьем вперед, острый свет копья пронзил пустоту. Этот Гигантский Демон, конечно, не был обычным мастером, в противном случае он не дожил бы до этого момента.


Тем не менее, он вернулся даже быстрее, чем атаковал. Один из монстром только ударил рукой и отбросил Гигантского Демона. Три кровавые раны появились в груди Гигантского Демона, хлынула кровь!


Разница в силе была слишком велика!


При первой встрече они вообще не были в состоянии организовать сопротивление. Эти человекообразные монстры были не только до смешного сильным, но и почти неуязвимыми для оружия. Никому в его группе не удалось дать отпор. Таким образом, они бежали и попали в опасную зону по ошибке.


Когда Бес и Фея увидели это, их глаза наполнились тоской. Они очень скоро умрут!


Пять больших монстров громко заревели и протянули свои когти, чтобы ухватиться за трех мастеров. Глаза Беса сверкнули решимостью, и он был готов бороться до смерти с этими монстрами. Но в этот момент двойные лучи сияющего света появились из воздуха, проникая через глаза двух монстров, как если бы они были сделаны из бумаги. Эти два монстра были даже не в состоянии заплакать, прежде чем их тела затряслись, и они упали на землю, пузырясь в крови.


Бес был совершенно ошеломлен.


Глава 656 – Убийство монстров


Эти человекоподобные монстры были непобедимы ... а тут двое из них сразу же умерли!?


Не один Бес был поражен, но и Гигантский Демон и молодая девушка Фея также были в шоке. До этого все они пытались атаковать этих человекоподобных монстров, но какое бы боевое мастерство они не использовали, даже с их полной силой, ни один из них не смог пробиться через меха этих существ!


Они были на совершенно разных уровнях!


Но только сейчас два луча света пронзили двух монстров, мгновенно убивая их без малейшей сопротивления.


Кто сделал это?


Наблюдая за двумя трупами монстров на земле, три мастера были вне себя от радости, что остались живы. Подсознательно они сделали несколько шагов назад. Зияющая красная дыра появилась в головах этих двух монстров, их кровь и мозги потекли по земле.


Когда три остальных монстра увидели, что их спутники погибли, все они вспылили. Они заревели, оборачиваясь, чтобы увидеть, кто осмелился устроить им засаду.


Но в это время в тумане стали медленно появляться фигуры нескольких людей.


Когда три чудовища увидели фигуры этих людей, они бросились к ним!


Чи! Чи! Чи!


Еще три луча света вырвались из тумана и направились прямо во лбы этих трех монстров!


Тела трех монстров встряхнуло. После того, как их головы были пронзены этим светом, все они упали на землю. Но один, тот, что был в центре, из-за инерции начал двигаться в направлении фигур нескольких человек.


А потом произошла сцена, которую три мастера никогда уже не забудут. Пылающий лазурный свет выстрелил в небо, проходя прямо через этого большого монстра и расщепляя его пополам!


Пролился кровавый дождь!


Пэн! Пэн!


Труп развалился, будучи разрезанным пополам по вертикали. Что же касается фигур между половинками, они были защищены от потока энергии, и ни одна капля крови не коснулась их.


Когда три мастера увидели это, все они начали праздновать тот факт, что спаслись от надвигающейся катастрофы. В то же время все они почувствовали давление - они могли видеть, что приближающимися фигурами были люди и Феи.


Это путешествие в Бездну Вечного Демона приближалось к концу. Их первое беспокойство касалось того, что у них не было гида, а их второе беспокойство было относительно того, что любой мастер, который сумел выжить до этого момента будет иметь значительное количество ресурсов при себе.


Таким образом ... убийства между членами отрядами становились все более частыми. убийства кого-то ради кражи их богатств уже происходили несколько раз!


В настоящее время эти четыре приближающихся мастера могли уничтожить этих троих легче легкого. Если кто-то из тех четверых питал злые намерения, все трое из них умерли бы здесь.


"Я искренне благодарю Мастера Башни за спасение наших жизней ..." Бес быстро бросился вперед, чтобы поблагодарить своих спасителей. По его мнению, только Мастер Башни мог иметь такую силу. Он мог только надеяться, что эти Мастера Башни не тронут таких слабаков, как они. В противном случае им конец.


Выразив свою благодарность, мастер Бес посмотрел вверх. И тут он замер еще раз. Когда четыре мастера вышли из тумана, он смог, наконец, ясно понять, кем они были.


Это были Дуаньму Цюнь, Лань Син, Фэн Шэнь и ... Линь Мин!?!?


Когда они вошли в Бездну Вечного Демона, Линь Мин был в центре внимания, так что, конечно, он не мог не узнать его. Но после этого он слышал, что Линь Мин умер где-то. Как он мог внезапно появиться в этой зоне 1100 миль Бездны Вечного Демона?


Три мастера не знали, что и думать. И тут Бес вдруг что-то понял. Основываясь на позициях полета, те несколько лучей света должны были исходить от Линь Мина!


Как это было возможно!?!?


Бес должен был признать, что он был обыкновенным Верховным Лордом Башни Смерти. Он не смог пробить оборону этих монстров, а теперь они были мгновенно убиты Линь Минем. Означает ли это, что Линь Мин имел силу, близкую к силе и могуществу Мастера Башни?


Думая об этом, мастер Бес был изумлен. Что тут вообще происходит?


"Так это Младшая Сестра Голубой Лотос и Верховный Лорд Песчаник ..." -сказал с улыбкой Дуаньму Цюнь. Он был знаком с молодой девушкой Феей из троицы. Что касается этого Беса, он знал только его имя.


"Старший Брат Дуаньму, спасибо за спасение нас ..." - молодая девушка Фея по имени Голубой Лотос сказала тихим голосом. Она краснела не из-за робости, а потому, что быстрая череда событий и близость к смерти ускорила ток её крови.


"Ха-ха, это не я, кто спас вас, я просто не имею такой возможности. Если вы и должны благодарить кого-то, то скажите спасибо брату Линю. "- рассмеялся Дуаньму Цюнь. С того момента, как они забрели в запретную зону 1000 миль, а также в дополнение к месяцу, что они практиковали в могиле, прошли полных полтора месяца. Под руководством Линь Мина они, выжили. После того, как они пережили такие ужасные события, Дуаньму Цюнь был в отличном настроении.


Когда Верховный Лорд Песчаник увидел, что Дуаньму Цюнь не собирался убивать их, и что он также знал Голубой Лотос, он пришел в восторге. Казалось, что им удалось избежать беды!


"Я Верховный Лорд Песчаник Башни Пяти Цвет. Я благодарю молодого героя Линя для спасение".


Не было времени, чтобы задаться вопросом, почему Линь Мин был настолько сильным. Верховный Лорд Бес обхватил кулак и еще раз поклонился. Бессознательно он начал говорить почтительным тоном.


"Не стоит благодарностей. Я только хочу спросить вас ... ",- сказал Линь Мин, бесстрастно.


"Молодой герой Линь, пожалуйста, спрашивайте. Я постараюсь ответить в меру моих знаний ".


"Мм. Я хочу знать, сколько месяцев вы пробыли в Бездне Вечного Демона? "


Когда Линь Мин задал этот вопрос, Верховный Лорд Песчаник был смущен.


Дуаньму Цюнь и другие также смотрели друг на друга в недоумении. Стоит ли об этом спрашивать? Трое из них были с Линь Минем, и в общей сложности три с половиной месяца с тех пор, как они вошли в Бездну Вечного Демона.


Хотя Верховный Лорд Песчаник был сбит с толку, он почтительно ответил: «Докладываю юному герою Линю, с тех пор, как я вошел в Бездну Вечного Демона, прошло пять месяцев..."


" Пять месяцев ..." Линь Мин подумал минуту не без малейшего удивления на лице. Но Дуаньму Цюнь и другие были в полном шоке. Как пять месяцев? Было очевидно, что прошло три с половиной месяца!


Они смотрели в сторону Линь Мина и сразу поняли, когда они увидели, что у него было выражение, как будто он ожидал такого ответа. Может быть, в пределах запретной зоны 1000 миль было что-то странное в потоке времени.


Правда заключалась в том, что время и пространство часто существовали, как единое целое. Если мощное силовое поле может исказить пространство, то это, скорее всего, изменится и течение времени. Было бы не странно, если бы время и пространство были бы затронуты одновременно. Таким образом, Линь Мин уже догадался, что время, проведенное в запретной зоне 1000 миль, отличалось от времени за её пределами. Теперь, судя по ответу Верховного Лорда Песчаника, оказалось, что время, шло ещё медленнее.


"Мм, все хорошо." - Линь Мин махнул рукой, думая о чем-то еще.


Еще когда он был в Королевской Клетке, он также вошел в клетку пространства и времени, постигая сущности времени там. Время было просто иллюзией изменения всех живых существ. Если он мог удалить сердце демона, которое существовало в этой иллюзии, он мог гарантировать, что его ум избавиться от хаоса, и он бы не потерял себя в искажении времени.


Но теперь, казалось, как будто эта истина была не всегда верна!


Даже если бы он держался за его сердце и ум, он все еще мог быть втянутым в водоворот времени и пространства, не подозревая об этом.


Думая об этом, Линь Мин мог только вздохнуть.


Время было просто гораздо более иллюзорным и сложным, чем пространство. Теперь он понял, как плохо он понимает время, и как мало его источника он затронул. Его прошлое понимание времени имело место быть и использовалось, но сейчас рядом с более широким применением Закона, это уже не представлялось возможным.


"Пойдем, мы уходим." Линь Мин больше не думал о хаотическом времени в пределах запретной зоны 1000 миль Бездны. Это был уровень, от которого он был далек.


"Куда мы пойдем?" - спросил Дуаньму Цюнь.


"Мы покидаем Бездну Вечного Демона!» - решительно сказал Линь Мин.


Бездна Вечного Демона будет открыта только в течение шести месяцев. Теперь, когда пять месяцев прошло, близилось время уходить.


Когда Бес услышал слова Линь Мина, его глаза расширились, "Молодой герой Линь, может, вы могли бы взять нас с вами?"


Идея Беса была очень проста. Их осталось только трое, и это было сомнительно, что они смогут найти более удачные шансы за последний оставшийся месяц. Они могли быть довольны и тем, что трое из них были в состоянии выбраться отсюда целыми и невредимыми. Естественно, если они последовали бы за Линь Минем, они чувствовали бы себя в гораздо большей безопасности.


"Конечно!"


Линь Мин ответил без колебаний, кивая. команда на взаимовыгодных отношениях всегда хороший вариант.


Таким образом, группа выдвинулась к выходу из Бездны.


Сюда их вел гид. Но уйти они могли только, положившись на свои собственные способности. За эти почти полгода приключений выжившие мастера накопили большой опыт в Бездне Вечного Демона. Теперь, когда Линь Мин вел их, они столкнулись с рядом незначительных опасностей, но все они были легко преодолены. Кроме молодой девушки Феи по имени Голубой Лотос, что получила небольшую рану, никто не пострадал.


15 дней спустя группа достигла северного входа в Бездну Вечного Демона.


В это время у входа уже много людей собралось. Хотя до закрытия канала в Вечную Бездну Демона оставалось еще полмесяца, в этой ситуации лучше было прийти раньше, чем позже. Если выдвинуться в обратный путь, так чтобы успеть как раз вовремя, а потом наткнуться на какой-то несчастный случай или опасность, то в конечном итоге, можно было оказаться в ловушке внутри Бездны Вечного Демона и умереть.


Линь Мин, Дуаньму Цюнь Фэн Шэнь и Лань Син, что появились вместе, вызвали большой шум!


Эти четыре все были персонажами с невероятными историями. Если не случится ничего страшного, то все они стали бы Богоподобными Императоры в будущем!


"Линь Мин, тот самый мальчик! Он не умер !? "


Слухи о смерти Линь Мин уже давно распространились до ушей каждого. Все знали, что Линь Мин вернулся в опасную зону и исчез после этого, и скорее всего, умер по своей глупости. Но теперь, когда они увидели Линь Мина в целости и сохранности, а также в компании Дуаньму Цюня и других, все они потеряли дар речи.


"Как же Линь Мин встретился с Дуаньму Цюнем?"


"Разве не говорили, что он попал в какую-то опасную зону? Был ли он спасен? Дуаньму Цюнь спас его? "


"Может быть ... или они могли бы столкнуться друг с другом позже ..."


Мастера начали бурные обсуждения. Линь Мин был в центре внимания, и Дуаньму Цюнь тоже. Хотя было признано, что талант Дуаньму Цюня немного уступал Линь Мину с точки зрения силы, все решили, что он был на самом деле сильнее. А когда оба они появились вместе, это, естественно, привлекло к себе всеобщее внимание.


Линь Мину просто не хотелось возиться с ними, он проигнорировал их всех. Он пошел и сел рядом с валуном, входя в медитацию, чтобы настроить свое состояние.


Что касается Дуаньму Цюня и остальных, они также последовали за Линь Минем. Дуаньму Цюнь знал многих их тех, что собрались здесь. в прошлом Дуаньму Цюнь всегда был рад поговорить с героями мира, поэтому он определенно подошёл бы, чтобы поговорить с ними. Но теперь он был на самом деле склонен не делать этого. Побывав в запретной зоне 1000 миль и испытав так много ужасных и чудесных ситуаций, Дуаньму Цюнь чувствовал, как будто его видение миро внезапно изменилось. Теперь все эти люди больше его не интересовали.


"Как интересно!" - не слишком далеко ухмыльнулся юноша в черном. Он был Чжуань Юем из Башни Пяти Цветов, который также был потомком Святой Земли. Его репутация лишь немного уступала репутации Дуаньму Цюня, и намного превосходила Лань Син.


Во время этой поездки в Бездну Вечного Демона Чжуань Юю повезло, и он получил очень большой шанс, в результате чего его сила быстро выросла!


От этого уверенность и высокомерие Чжуань Юя вышли на совершенно иной уровень. Теперь он считал, что у него мог быть равным соперником Дуаньму Цюню!


После некоторых сомнений он подошел к Дуаньму Цюню.


Глава 657 – Возвращение Мастера Полярной Башни


На входе в Бездну Вечного Демона тихо дул холодный ветер. Пока Дуаньму Цюнь медитировал, он увидел как к нему подходит Дикарь в черном.


"Чжуань Юй?" -Дуаньму Цюня нахмурился.


Дуаньму Цюнь был Феей и Чжуань Юй был Дикарем. Двое из них были конкурентами от природы.


" Дуаньму Цюнь!" глаза Чжуань Юя сузились.


"Я рад видеть, что ты и Линь Мин выбрались из Бездны Вечного Демона живыми. Замечательно. Я действительно рад; в противном случае я был бы одинок всю свою жизнь".


Слова Чжуань Юя намеренно упускали из виду Фэн Шэня и Лань Син. Он даже не взглянул в их сторону. Очевидно, что он чувствовал, что эти двое не имеют квалификации для сравнения с ним.


Фэн Шэнь действительно не обратил на это внимания, но Лань Син рассердилась. Этот проклятый Чжуань Юй был не намного сильнее, чем она и все же он смел смотреть на нее с таким презрением; как она могла стерпеть эту обиду.


"Чжуань Юй, что ты, черт возьми, о себе возомнил?", -сказала Лань Син резко.


Яростные слова Лань Син сразу привлекли внимание толпы. Будь то Лань Син, Чжуань Юй, Дуаньму Цюнь или Линь Мин- все они были выдающимися молодыми героями, стоящими на вершине 12 Башен Смерти. Если эти люди спорят, то, естественно, там было на что посмотреть.


Увидев, что так много людей обращаются к ним сознательно или бессознательно, Чжуань Юй улыбнулся. Его тон был легкомысленным, когда он спросил, "Малышка Лань, мне интересно, какой счастливый шанс вам удалось получить в Бездне Вечного Демона?"


Когда Лань Синь услышала, что Чжуань Юй обращался к ней с таким неуважением, она рассердилась. Но, когда она услышала, что Чжуань Юй говорит о счастливых шансах, она на самом деле сбила ритм дыхания. Во время этого путешествия в Бездну Вечного Демона, ее урожай составил всего лишь несколько Костей Бога Демонов, самая ценная из них была земной Костью, которую она получила в запретной зоне 1000 миль. Хотя ее урожай можно считать хорошим, но если этот Чжуань Юй посмел быть настолько высокомерны, то, скорее всего, он нашел гораздо больше, чем она. Если она на самом деле должна была участвовать в сравнении, то она вероятнее всего проиграет.


Кроме того, когда она почувствовала его ауру, Лань Син почувствовала что-то странное от тела Чжуань Юя. Таинственная флуктуация энергии, что испугала ее!


"Это ..."- сердце Лань Син подпрыгнуло. Чжуань Юй не сделал прорыв, но впечатление, что он производил на других было даже страшней.


Интуиция Лань Син твердила ей, что Чжуань Юй действительно должно быть получил какой-то неординарный счастливый шанс здесь, в результате чего его силы воспарили на качественно новый уровень. В настоящее время она действительно не могла сравниться с Чжуань Юем!


В это время глаза Дуаньму Цюня вспыхнули синим светом. Оглядев странную энергию внутри тела Чжуань Юя, он на секунду задумался, прежде чем медленно сказал: "Я вижу ... что ты сумел получить контрактного зверя! Неудивительно, что ты устраиваешь здесь такой шум ".


Хотя Дуаньму Цюнь казался спокойным, он был на самом деле несколько поражен. Контрактный зверь внутри тела Чжуань Юя, вероятно, топ породы даже в пределах всего Континент Святого Демона! Такого рода контрактного зверя можно было бы получить только через удар судьбы. После того, как он был найдет и с умом выращен, такого рода существо могло бы значительно увеличить силу мастера.


И слушая Чжуань Юя, он опасался, что этот контрактный зверь был еще молод, и все же он был уже способен значительно увеличить его силу!


"Хорошее зрение! Да! Это контрактный зверь! Это также мой самый большой урожай за время этой поездки в Бездну Вечного Демона. Я, наконец-то, получил мощного контрактного зверя. Дуаньму Цюнь, я бросаю тебе вызов. После этого путешествия в Бездну Вечного Демона, после того, как мы оба вернемся в Степи Кровавой Резни... Я хочу окончательное раскрыть карт, чтобы увидеть, кто является лучшим! "


Чжуань Юй был несравнимо уверен в себе. Когда он только получил контрактного зверя, он испытал благоговение от того, насколько силен он был. После того, как он вырастет до взрослой формы в будущем, его боевую мощь можно будет себе представить!


Чжуань Юй теперь твердо верил, что он имел право стоять на равных с Дуаньму Цюнем, сегодня или в будущем. Даже если они начали бы бороться сейчас, он ожидал, что он имел, по крайней мере 60% шансов на победу!


"Я буду следовать за тобой до конца!"


Дуаньму Цюнь не отступал. Поединки между талантами были обычной практикой. Дуаньму Цюнь никого не боялся. На самом деле за его 20 с чем-то лет жизни, бесчисленные выдающиеся героические юноши были разбиты его клинком.


"Мужайтесь! Отлично! "- засмеялся Чжуань Юй. Затем он повернулся к Линь Мину "Эй, ты там, Линь Мин, я буду ждать тебя год. С твоим талантом ты должен получить квалификацию, чтобы бороться со мной через год! Я надеюсь, что эти рассказы о тебе не были преувеличены, в противном случае я действительно буду разочарован! "


Новость о том, что Линь Мин стал Титулованным Асурой, уже давно распространилась по всем Степям Кровавой Резни. Чжуань Юй считал, что в течение одного года Линь Мин сможет добиться значительного прогресса. Но в то же время, его контрактный зверь также станет гораздо страшнее.


Он действительно с нетерпением ждал этого боя!


Пока Чжуань Юй говорил с ним, Линь Мин просто сидел в медитации, как будто он не слышал Чжуань Юя вообще. Что касается Дуаньму Цюня, Лань Син и даже стоического Фэн Шэня, все они на некоторое время застыли, прежде чем явили пораженное комичное выражение лица.


Чжуань Юй хотел подождать год, прежде чем сразиться с Линь Минем?


Лань Син хотелось смеяться, но ей удалось сдержаться. Она не была заинтересована в привлечении внимания Чжуань Юя. На самом деле она хотела, чтобы он его съел свое собственное же дерьмо, подавился бы своими же словами. Но как жаль, Линь Мин, судя по всему, казалось, был совсем не заинтересован в борьбе с кем-то вроде Чжуань Юя; это немного разочаровало Лань Син.


Видя, что Линь Мин не обратил никакого внимания на его вызов, Чжуань Юй немного разозлился. Если бы он был так публично презрен человеком, как он мог поднять голову в будущем? Линь Мин, я только что говорил с тобой, ты не слышишь меня?"


Когда Чжуань Юй снова заговорил, Линь Мин действительно открыл глаза.


Чжуань Юй холодно фыркнул, желая выплюнуть несколько оскорблений. Но в этот момент он обнаружил, что Линь Мин смотрел не на него, а вдаль.


Чжуань Юй разъярился так, что собирался пойти на штурм в приступе ярости, когда он вдруг почувствовал, что его ум холодеет. Он чувствовал, что быстро приближается мощная энергия. Он вдруг обернулся и увидел, что в нескольких сотнях футов был мужчина в черном средних лет, что медленно выходил из тумана.


Этот мужчина средних лет был чрезвычайно высок, и его тело покрывал толстый черный плащ. Его глаза были столь же яркими, как ночные звезды, и судя по его внешности, он, казалось, был гибридом Гигантского Демона и Дикаря.


Этим человеком был ... Мастер Полярной Башни!


Прибыл не только Мастер Полярной Башни, за ним также шел Дикарь, несущий большой топор. Этот Дикарь тоже был Мастером Башни... Мастер Башни Великого Топора!


При внезапном появлении двух Мастеров Башен все присутствующие мастера сразу же умолкли!


Даже Чжуань Юй, который только что получил массивный счастливый шанс в Бездне, а также получил массивный толчок к росту его эго, и чье сердце похолодело, больше не смел быть столь же дерзким. Перед лицом таких могучих мастеров, как эти Мастера Башен, он просто не имел возможности сопротивляться.


Позади Мастеров Башен были также четыре или пять других мастеров. Среди них был Верховный Лорд Три Глаза из Белокаменной Башни, хорошо известная фигура, которая была не слабее, чем Верховный Лорд Облачный Демон.


Кроме того, там было также несколько и других мастеров, которых узнал Линь Мин. Одним из них был Верховный Лорд Башни Небесного Облака Черный Пепел, парень, который был частью команды Линь Мин, когда они впервые вошли в Бездну Вечного Демона. Когда Линь Мин вошел в Бездну, это Верховный Лорд Черный Пепел уже испытывал его, не в силах скрыть убийственное намерение в его глазах; он даже пытался исследовать силы Линь Мина. Тогда то Верховный Лорд Облачный Демон и должен был остановиться его в то время, а потом он присоединился к группе Линь Мина. У него не было никаких благих намерений в этом, но во время путешествия он не имел шанс сделать что-нибудь.


Другим человеком, которого Линь Мин признал, был Верховный Лорд Кровавое Пламя из Полярной Башни. Он как и Линь Мин имел печать раба Мастера Полярной Башни, за исключением того, что он действительно был под контролем. Линь Мин считал, что во время этого путешествия в Бездну Вечного Демона, Верховный Лорд Кровавое Пламя будет использоваться в качестве простого пушечного мяса, и он не ожидал, что этом человеку на самом деле удается выжить.


После того, как Верховный Лорд Черный Пепел и Верховный Лорд Кровавое Пламя увидели Линь Мина, они были в шоке. Особенно Верховный Лорд Черный Пепел - он видел своими глазами, как Линь Мин возвращался в эту проклятую опасную зону. Он думал, что Линь Мин, несомненно, умрет там, но этот мальчик был еще жив?


Кроме того ... он прорвались к области Возобновляемого ядра !?


Что все это значит?


Верховному Лорду Черному Пеплу было завидно, аж до ненависти. Без сомнения, Линь Мин встретил большой счастливый шанс внутри Бездны Вечного Демона!


'Черт возьми! Как же этому мальчишке продолжает так вести!


зависть Верховного Лорда Черному Пеплу переросла в горечь. Его глаза двигались, и он сказал Мастеру Полярной Башни, "Поздравляем сэра Полярного, ваша Полярная Башня теперь имеет еще одного мощного Верховного Лорда. Этот Линь Мин определенно получил некий большой счастливый шанс в Бездне Вечного Демона и прорвался к области Возобновляемого ядра, есть что отпраздновать ".


Верховный Лорд Черный Пепел явно говорил эти слова слишком громко, потому что он ненавидел Линь Мина. В частности, он говорил это Мастеру Полярной Башни, потому что он хотел намеренно пробудить желание другого ограбить.


Линь Мин, очевидно, понял, что Верховный Лорд Черный Пепел пытается сделать. Когда он посмотрел на него, его глаза блестели следами явно выраженного убийственного намерения.


Мастер Полярной Башни слегка улыбнулся, его догадка была похожа на мысли Верховного Лорда Черного Пепла. Но, что за счастливый шанс Линь Мин получил? Он позвал Линь Мина и сказал: "Линь Мин, подойди."


Линь Мин ухмыльнулся про себя, его рука коснулась его пространственного кольца, когда он пошел по направлению к Мастеру Полярной Башни.


"Линь Мин, ты хорошо поработал. Я рад, что ты благополучно вернулся. Что за счастливые шансы ты получил на этот раз? "


Пока Мастер Полярной Башни говорил у него была добрая и счастливая улыбка на лице, как будто он действительно был генералом, который был благодарен солдату за то, что тот вернулся живым. Что касается последних нескольких слов, он сказал их передачей звука истинной сущности.


"Несколько Костей Бога Демонов и плод."-ответил Линь Мин с улыбкой. Его слова были очень простыми, но тонкий вкус насмешки прятался за ними.


"Мм? Плод? " Мастер Полярной Башни был ошеломлен, а затем сразу же заинтересовался. В Бездне Вечного Демона вымерли почти все растения. Если здесь и был плод, то это должно быть что-то необыкновенное. "Хорошо очень хорошо. Тогда, покажите мне этот плод! "


Пока Линь Мин слушал слова Мастера Башни, он оставался совершенно равнодушным. Вместо этого сарказм на его лице становился только все более очевидным. Именно в это время Мастер Башни и понял, что что-то было не так.


Мастер Башни поморщился, "Линь Мин, ты на самом деле осмелишься бросить вызов моим приказам?"


"Вашим приказам?" -Губы Линь Мина изогнулись в усмешке, "Почему бы я стал слушать ваши приказы?"


Эти слова уже не были сказаны передачей звука истинной сущности; все присутствующие мастера могли их услышать. Все были поражены!


Что происходит! Почему Линь Мин говорит такие вещи Мастеру Полярной Башни?


"Что ты сказал?" -мастер Полярной Башни изменился в лице. Он вдруг связал его разум с печатью раба внутри духовного моря Линь Мина и обнаружил, что она все еще была там, совершенно нетронутая. Так что же здесь происходит?


Что-то пошло не так!


Если печать цела, как мог Линь Мин избежать его контроля?


Может ли быть, что Линь Мин знал, каким образом изолировать печать раба? Может ли быть, что с самого начала, Линь Мин и не был под его контролем, и все это было игрой?


От этих мыслей выражение Мастера Полярной Башни становилось все более некрасивым!


"Пфф, вы осматривали печать раба? Будьте уверены, что она все еще в моем духовном море!" Опять же эти слова Линь Мин не говорил с передачей звука истинной сущности. Каждое его слово повергало присутствующих все в больший шок!


Печать раба!?!?


Глава 658 – Невидимая аура


Печать раба !?


Присутствующие мастера не были идиотами, они знали, что такое печать раба. Они повторили слова, которые только что произнес Линь Мин, "Вы осматриваете печать раба? Будьте уверены, она по-прежнему в моем духовном море! "


Связав все воедино, присутствующие имели слабое предположение относительно того, что имел в виду Линь Мин. Мастер Полярной Башня посадил печать раба внутри духовного моря Линь Мина, но он был не в состоянии контролировать Линь Мина?


Что вообще происходит?


Глаза Мастера Полярной Башни засияли пылающим убийственным намерением. Он смотрел на Линь Мина, как дикий зверь, "Что за ерунду ты несешь?"


"Ха-ха! Пусть я вру или нет, вы знаете правду. Не находите ли вы странным, что ваша печать раба не работает на мне? "


Слова Линь Мина были агрессивными, отчего Мастер Башни почувствовал, как будто его сердце закровоточило!


Мастер Башни контролировал талантливых Верховных Лордов Башни Смерти с помощью печатей раба! Если такого рода слух распространились бы, то разразившийся хаос можно было бы себе представить!


Выражения лиц Фэн Шэня, Дуаньму Цюня и Лань Син изменились. Они верили всему, что сказал Линь Мин. Теперь все они были рады, что они не подверглись такой обработке. Если бы печать раба была подсажена в них ... это было хуже смерти!


Но какой метод Линь Мин используется, чтобы помешать работе печати раба Мастера Полярной Башни?


"Линь Мин, если вы смеете клеветать на меня, я убью тебя!"


Мастер Полярной Башни был в ярости. Он совершенно не ожидал, что Линь Мин располагает неким способом, чтобы обойти его печать раба и обвести его вокруг пальца!


Этот мальчик был так молод, и все же у него были такие хитрые методы, он совершенно точно нельзя оставлять в живых!


"Хахахаха!" Линь Мин беспричинно рассмеялся, не обращая внимание на угрозу Мастера Полярной Башни. «Я клевещу на вас? Вы посадили печать раба в моё духовное море и только что использовали передачу звука истинной сущности, чтобы приказать мне отдать вам все, что я получил в Бездне Вечного Демона. Что на счет этом, вы не собираетесь этого признавать?»


"Ах да ... Верховный Лорд Кровавое Пламя тоже находится под вашим контролем. Теперь он не более, чем бесполезный зомби. Попросите кого-нибудь расследовать его ситуацию, и вы сразу поймете. Какой Верховный Лорд хотел бы приступить? "


С этими словами Линь Мин посмотрел в сторону Верховного Лорда Кровавое Пламя. Цвет лица Верховного Лорда Кровавое Пламя сразу изменился, и он крикнул: "Линь Мин, что за чушь ты говоришь !?"


Верховного Лорда Кровавое Пламя полностью контролировался Мастером Полярной Башни, это были просто слова Мастера Башни, что он говорил через него.


" Кровавое Пламя, ваша история действительно трагична!" Линь Мин покачал головой, перестав обращать внимание на Верховного Лорда Кровавое Пламя.


Верховный Лорд Кровавое Пламя также был под контролем?


Столкнувшись с этой супер-бомбой, что Линь Мин сбросил, все те, кого мучили сомнения с самого начала, теперь подтвердили все свои подозрения!


Линь Мин никак не мог говорить так безответственно. Простое обследование Верховного Лорда Кровавое Пламя немедленно раскроет его тайну.


И теперь Мастер Полярной Башни никак не мог отменить действие печати раба в духовном море Верховного Лорда Кровавое Пламя. После того, как её действие было бы отменено, Верховный Лорд Кровавое Пламя немедленно получит свою свободу. После того, как он пробыл зомби, рабом на протяжении многих лет, он немедленно ополчиться на его экс-хозяина!


Несмотря ни на что, обвинения против Мастера Полярной Башни были теперь подтверждены!


Когда новость о том, что Мастер Башни использовал печати раба для управления талантами, это неизбежно приведет к гневу высших представителей Святых Земель. Они объединят усилия, чтобы оказать давление на Степи Кровавой Резни, заставляя наказать Мастера Полярной Башни!


В конце концов, многие их потомки ушли в Степи Кровавой Резни, чтобы набраться опыта. Как они могли оставаться спокойным с такими навыками управления Мастеров Башен. Не говоря уже о том, что Мастер Полярной Башни был также сыном правителя Степей Кровавой Резни. После того, как он унаследует положение своего отца в будущем, последствия будут катастрофическими!


На этот раз Линь Мин действительно метил высоко!


Все мастера поняли, насколько крупными последствия будут, и все изменились в лице.


"Этот Линь Мин никого не боится, он на самом деле решается противостоять Мастеру Полярной Башни так открыто."


"Даже если это правда, то Мастер Полярной Башни обязан убить Линь Мина из гнева!"


"Линь Мин безумен! Теперь он даже оскорбил правителя всех Степей Кровавой Резни! "


В это время Чжуань Юй стоял рядом с Линь Минем. Видя, что Мастер Полярной Башни показывают чистое убийственное намерение, он подсознательно сглотнул и отступил на несколько шагов назад. Несмотря на то, что он был высокомерен, ему было ещё далеко до уровня высокомерия Линь Мина, что открыто подтверждал тот факт, что Мастер Полярной Башни использовал печати раба на других. Это было все равно что самоубийство! Линь Мин должно быть столкнулся с какой-то безнадежной ситуацией внутри Бездны Вечного Демона, которая заставила его сойти с ума! С этой мыслью Чжуань Юй стал отступать еще более быстрыми темпами.


Не слишком далеко Верховный Лорд Черный Пепел также сделал шаг назад, с нетерпением ожидая шоу. По его мнению, Линь Мин откусил больше, чем он мог бы прожевать. Так как он осмелился бросить вызов авторитету Мастер Полярной Башни, он умрет здесь и без могилы!


Мастер Полярной Башни начал двигаться вперед, шаг за шагом, энергетическое поле вокруг него становилось все более сильным, заставив всех других мастеров отступить. "Клеветать на Мастера Башни, сметь чернить репутацию моих Степей Кровавой Резни, Линь Мин, ты совершил преступление, достойное смерти!"


"Неужели? Преступление, достойное смерти? Хахаха! "Линь Мин рассмеялся и извлек Копье Фиолетовой Кометы, "В Степях Кровавой Резни сила - король! преступление здесь не будет отстаиваться вами! "


"Хорошо! Отлично! После стольких лет, пока я не предпринимал никаких действий, кажется, что все уже позабыли мои силы, а также абсолютное несоответствие между Мастером Башни и Верховного Лорда! Теперь я дам тебе один последний шанс упасть на колени и признать свои ошибки. Я отрублю тебе руки и оставлю в живых, или я разорву тебя на части! "


Пока Мастер Полярной Башни говорил, его аура вдруг вспыхнула как большой вулкан!


Все окружающие мастера заметались этой силы. Более слабые из них были вынуждены отступить, их лица побледнели.


Стоит сказать, что все эти мастера были либо Верховными Лордами или топовыми Небесными Демонами Семи Звезд! Если бы они были вынуждены отступить только от ауры Мастера Полярной Башни, то его истинную силу можно себе представить!


Что касается Линь Мина, он принял на себе всю тяжесть этой ауры и выстоял. Тем не менее, выражение его лица было по-прежнему спокойным, как и раньше, как будто это огромная аура Мастера Полярной Башни была не более, чем нежным весенним ветерком!


"Этот мальчишка!"


Глаза Мастера Полярной Башни блеснули. Он хотел использовать его полную ауру и силой поставить Линь Мина на колени перед ним, но он никак не предполагал, что Линь Мин выдержит её так легко!


"Вы хотите использовать вашу ауру, чтобы заставить меня встать на колени, создавая ложную отговорку, что я признавал вину, а затем убить меня? Как жаль, но ваша аура просто слишком слаба! "


Линь Мин фыркнул и сделал неожиданный шаг вперед.


Силовое поле Асура боевого намерения Небесного Демона разразилась!


Взрыв!


После прорыва к Возобновляемому ядру это был первый раз, когда Линь Мин полностью выпустил своё силовое поле Асуру. Страшный прилив энергии, казалось, прорвался сквозь пустоту, разбивая землю под ногами Линь Мина, и вызывая паутину трещин на земле!


Аура Мастера Полярной Башни была раздавлена в ничто этим силовым полем! Если аура Мастера Полярной Башни была, как поток воды, то силовое поле Асуры Линь Мина было, как мощный поток стали, смывающий все с подавляющей силой, разрушая ауру Мастера Полярной Башни и подавляя её!


Тело Мастера Полярной Башни затряслось, и земля под ним треснула!


Когда его тело заметно задрожало, он был почти вынужден сделать шаг назад.


"Что!?"


Увидев эту сцену, все присутствующих были ошеломлены. Линь Мин почти заставил Мастера Полярной Башни отступить?


Как Линь Мин мог обладать такой удивительной сильной аурой?


Хотя аура сама по себе не представляла собой полную силу мастера, она может представлять собой большую её часть.


По мере того, как силовое поле Асуры становилось все более сильным, все окружающие чувствовали массивное давление, что обволакивало их. От их тела к их органам, от их костей к их душам, с головы до ног, это давление обрушивалось на них!


Из-за этого давления все они чувствовали, как будто они не могли дышать, их сердцебиение замедлилось.


Что происходит? Присутствующие были встревожены и были вынуждены отступить еще дальше.


Чжуань Юй, что был в 200 футах, не думал, что ему придется отступить снова. Но перед ужасающей аурой Линь Мина он чувствовал, как кровь в его теле замедляется. Хотя с замедлением крови он мог справиться, но суть была в том, что уже исходя из силы аур этих двух, становилось понятно, что будущий бой будет поразительным. Он боялся, что он не сможет сопротивляться!


Таким образом, у Чжуань Юя не было никакого выбора, кроме как отступать еще дальше назад. В это время его лицо чрезвычайно некрасиво исказилось. Ему было трудно поверить в том, что эту ужасающую ауру послал Линь Мин!


"Эй, Чжуань Юй! Каково это? Я помню, что ты сказал, что дал бы Линь Мину год до того, как бросить ему вызов, не так ли? "


Голос удивленной женщины внезапно прозвучал в его ушах. Обернувшись, он увидел, что говорившей была Лань Син.


Она уже отступила на 300 футов от него и теперь, глядя на Чжуань Юя, ее губы сложились в яркую улыбку, вкупе с хитрым и довольным выражение на ее лице.


Чжуань Юй сразу же посинел. Теперь он знал, почему Линь Мин даже не потрудился обратить внимание на его вызов ранее. Это объяснялось тем, что разрыв в их силе был просто слишком велик!


Понимая это, Чжуань Юй почувствовал, как его сердце наполняется паникой, особенно после насмешливой улыбки Лань Син.


Он хотел выплюнуть некоторые беспощадные проклятья о всей её семье, но ему не хватило смелости сделать это ...


Без сомнения, по прошествии времени разница между ним и Линь Минем только будет расти. Контрактное животное ничего не решало бы в борьбе против кого-то вроде Линь Мина!


Когда Лань Син увидела, что лицо Чжуань Юя стало похожим на горькую тыкву и его растерянное выражение, ее сердце стало несравненно свободным.


"Маленький мальчик, если ты хочешь быть настолько необузданным перед этой тетей только потому, что у тебя есть маленький питомец, то ты заслуживаешь то, что ты получаешь!»


...............


"Хорошо! Хороший паренек! Ты действительно скрыл так много секретов! " Глаза Мастера Полярной Башни блеснули холодным светом. Он никак не думал, что аура Линь Мина на самом деле превзойдет его собственную!


Он мог бы сказать, что эта аура, что Линь Мин излучал, была на самом деле силовым полем, но он не имел своего силовое поле. При сравнении с его собственной аурой он серьезно уступал.


Что это за силовое поле? Даже с моим культивированием мои силы значительно ослабли под этим силовым полем. Так где же Линь Мин получил это силовое поле?


Убийственное намерение в сердце Мастера Полярной Башни становилось все более мощным. Он больше не мог конкурировать только с помощью его ауры; пришло время бороться!


"Этого мальчика никак нельзя оставлять в живых, иначе он станет самой большой угрозой, что Степи Кровавой Резни когда-либо видели! Одного Восьмого Падшего Императора Войны уже более чем достаточно. Если еще один появиться, то последствия будут немыслимы!»


Такие мысли мелькали в голове Мастера Полярной Башни. Затем демоническая сущность вырвалась из всего его тела. С криком он бросился вперед, как дикий тигр, его кулак поднялся на Линь Мина!


Кулак?


Глаза Линь Мина сузились. Он знал, что привилегированным оружием Мастера Полярной Башни был большой меч.


Не двигаясь, Линь Мин встречал атаку Мастера Полярной Башни.


По велению мысли была полностью открыта Силы Еретического Бога, и 90% от силы в Восьми Воротах Скрытых Небесных Основ было выведено.


кулак Линь Мина двинулся в атаку!


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


"Кулак в кулак? Какой идиот! "-ухмыльнулся злонамеренно Мастер Полярной Башни. Несмотря на то, что он обычно использовал большой меч, он также преуспел в кулачном бою.


«Сопляк, раз ты так отчаянно хочешь умереть, то смотри мой кулак разрушит твою руку первым делом!»


Сила Мастера Полярной Башни выросла еще больше!


Взрыв!


В тот момент, когда два кулака столкнулись, ужасающая ударная волна вспыхнула. Пространство задрожало, земля треснула, и несколько мастеров почувствовали, как будто они потеряли слух.


Пэн! Пэн! Пэн!


Звук тяжелых шагов. После этого обмена ходами, Мастер Полярной Башни был оттеснён. С каждым шагом, что он делал назад, земля под ногами взрывалась, разлетаясь на куски. Только после 10 шагов назад ему удалось успокоить себя, взгляд ужаса появлялся на его лице.


Как мог его кулак быть таким прочным!?!?


Глава 659 – Боевой дух во всей красе и славе


Мастер Полярной Башни была вынуждена отступить?


В этом столкновении между Линь Минем и Мастер Полярной Башни, это Мастер Полярной Башни был фактически оттеснен!


Все присутствующие были ошеломлены. Это правда, что аура Линь Мина была не слабее, чем аура Мастера Полярной Башни, но аура не представляла полную силу мастера, и к тому же в ауре Линь Мина было тоже что-то странное и хитрое. Кроме того, накопленная слава и сила Мастера Полярной Башни были слишком велики; любому было бы трудно представить себе, что юный герои может быть сильнее, чем он.


Но теперь в одном обмене ударами Линь Мин был только немного потрясен, а Мастер Полярной Башни фактически был оттеснен на 10 целых шагов. Хотя Мастер Полярной Башни не пострадал, его кровь все же забурлила, оставив немалые последствия.


На данный момент лицо Мастер Полярной Башни было чрезвычайно некрасиво искажено. Он думал, что Линь Мин был способен подавить его ауру только с помощью какого-то особого силового поля, а его сила была не слишком особенной.


Он не использовал свой меч для своей первой атаки, потому что с его статусом как Мастера Полярной Башни идти во всеоружии на младшего было немного стыдно. Даже если он выиграл бы, в конце концов, люди все равно критиковали бы его.


На самом деле, хотя излюбленным оружием Мастера Полярной Башни был большой меч, его навыки кулачного боя были чрезвычайно сильны. Он решил бороться на кулаках потому, что он хотел использовать Линь Мина, чтобы продемонстрировать свою силу и власть. Но он никак не думал, что если он не использует свой меч, Линь Мин также не станет использовать свое копье и будет бороться кулаками!


Кулак против кулака, Мастер Полярной Башни был уверен, что он сможет сломать руку Лин Мина. Но после того, как их кулаки столкнулись, Мастер Полярной Башни обнаружил, что он попал как будто не в кулак, а в железный молот! Мало того, что кулак Линь Мина был ужасающе несокрушимым, внутри него была также странная сила вибрации, почти разорвавшая его собственную руку.


Этот мальчик, был ли он на самом деле человеком?


Несмотря на то, что он предположил, что Линь Мин должно быть практиковал какую-то технику трансформации тела, было невозможно, чтобы человеческое тело было закаленным до такой степени. Это была прочность, которая была сравнима с сокровищем! Ни Гигантские Демоны, ни Дикари, расы хорошо известны своими огромными телами, не годились ему и в подметки!


Откуда вообще взялся этот ненормально чудовищный урод!?


Мастер Полярной Башни был взбешен. Он вдруг вытащил тяжелый меч из его пространственного кольца и направил его прямо на Линь Мина!


Фуух!


Пылающее черное пламя зажглось на вершине большого меча Мастер Полярной Башни с подавляющей аурой!


" Небесное сокровище среднего класса!?"


Все окружающие мастера вскрикнул в тревоге. У небесных сокровищ между каждым рангом были огромные различия. В Башне Смерти, потому что Верховные Лорды обладали излишками богатств, увидеть их с небесами сокровищ было не удивительно. Но в основном это были самые низкие из небесных сокровищ. Что касается среднего класса небесных сокровищ, лишь очень немногие люди видели их раньше.


"Нет, это не небесное сокровище среднего класса, а небесное сокровище пика низкого класса; оно всего лишь в шаге от становления небесным сокровищем среднего класса ".


Все смотрели на Линь Мина. Он на мгновение задумался, а потом вынул Копье Фиолетовой Кометы из своего пространственного кольца.


Копье первоначально было изготовлено из высококачественных материалов. Но те материалы рассматривались высококачественными только в рамках четвертого класса секты, такой, как Остров Божественного Феникса. Более того, ковал копье предок Чи Янь, который был всего лишь мастером на среднем этапе области Возобновляемого ядра.


Таким образом, копье в руке Линь Мин было только земным сокровищем пика высокого класса.


"Копье Линь Мина только высококачественное земное сокровище?"


Когда все увидели копье Линь Мина, они были удивлены, прежде чем закачали головами в разочаровании.


На самом деле то, что у мастера на раннем этапе области Возобновляемого ядра уже было такое оружие, было просто замечательно. Но в Степях Кровавой Резни, где ресурсы были неизмеримо обильны, а также среди Верховных Лордов и потомков Святой Земли, это высокосортное земное сокровище казалось весьма посредственным.


По сравнению с большим мечом Мастера Полярной Башни оно особенно бледнело. Между ними была слишком ощутимая разница. С простым высокосортным земным сокровищем сопротивляться среднесортному небесному сокровищу, как он мог даже защититься от него?


"Разница слишком велика! Даже если Линь Мин и силен, он проиграет из-за разницы в их сокровищах. Там нет никакого способа, что позволит ему бороться! "


Польза сокровища главным образом не в его способности повышать боевую мощь мастера, а скорее в степени его собственной твердости!


Если более низкое в ранге сокровище было бы атаковано топовым сокровищем, то оно могло быть разрушено после одного удара!


Даже Дуаньму Цюнь, Лань Син и Фэн Шэнь переживали за Линь Мина.


"Ха-ха! Линь Мин, ты хочешь использовать это никчемное копье против моего Меча Открытия Небес, да ты действительно смерть зазываешь! " -Мастер Полярной Башни злобно усмехнулся, смотря на копье в руке Линь Мина, его голос был наполнен презрением и насмешкой.


Изначально Мастер Полярной Башни хотел выиграть в красивой и поразительно манере, чтобы он мог перед всеми проявить свою мощь. Но теперь он изменил свое мнение. Мощь Линь Мина уже превысила все его ожидания. До тех пор, как он сможет выиграть, то он был бы доволен!


"Кто выживет, а кто умрет, мы узнаем после этой битвы!" После разговора, аура Линь Мина начала расти. Под его ногами земля стала трещать от его все более резкой ауры.


"Гм! Твой конец неизбежен, и все же ты продолжаешь оставаться таким же легкомысленным отбросом. Линь Мин, ты посмел оклеветать меня, ты осмелился оклеветать Степи Кровавой Резни, и за это я заберу твою собачью жизнь прямо сейчас!"


Громко прокричал Мастер Полярной Башни и сделал шаг вперед, ломая землю под ногами!


Его тело превратилось в поток света, который выстрелил в сторону Линь Мина, большой меч в руке стал падать вниз, как пик горы!


Этот меч был на самом деле направлен на копье Линь Мина! Он хотел разрубить копье Линь Мина. Если бы ему удалось это сделать, то он все равно, что отрубил бы клыки тигру. Боевая сила Линь Мина была бы втоптана в грязь!


Когда окружающие мастера увидели это, они все подумали, что Мастера Полярной Башни были не из благородных. Но в борьбе не на жизнь, а на смерть, победитель становился королем, а проигравший был злодеем. Что же касается того, какой метод был использован, это было не важно.


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Сила Еретического Бога открылась до предела, Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ вспыхнули, и полный боевой дух был слит в копье.


Боевой дух был невидимым и неосязаемым, но он мог быть присоединен к любому сокровищу, превращая его в несравнимо острое смертоносное оружие. обычный засохший лист с боевым духом мог бы разрезать сокровище!


Линь Мин влил свой боевой дух в копье, и, таким образом, копье с изначально недостающим качеством начало светиться мерцающим зеленовато-серым светом; это была вся слава и краса бронзового боевого духа!


Кланг!


Тяжелый меч Мастера Полярной Башни врезался в копье, обрушившись, как большая гора. Земля под ногами Линь Мина взорвалась, и копье яростно согнулось, но этот удар был на самом деле сдержан Линь Минем!


"Что!?"


Мастер Полярной Башни был в шоке. Он никак не думал, что его сильнейший удар в сочетании с Мечом Открытия Небес, небесном сокровище на пике низкого класса будет на самом деле не в состоянии разрушить копье земное сокровище высокого класса!


Мастер Полярной Башни был, естественно, очень опытный гений своего поколения. В его сердце вдруг зародилась идея... может ли быть, что этот зеленовато-серый свет ... боевой дух?


Невозможно! Это было невозможно!


Мало того, что Мастер Полярной Башни в шоке, но и все окружающие мастера были ошеломлены, когда они увидели, что копье не сломалось. Тем не менее, в эти доли секунды, никто не успел подумать о том, что только что произошло.


Был слышен только свистящий звук, а затем из-за сильного давления, изогнувшиеся копье вдруг извернулось, как кнут и направилось прямо к щеке Мастера Полярной Башни.


Мастер Полярной Башни больше не может позволить себе думать о том, что там был за зеленовато-серый свет на копье. Он откинул Меч Открытия Небес и быстро отстранился. Но даже в этом случае, сила грома все же пробралась в его тело, как укус гадюки


Чи-чи-чи!


Мастер Полярной Башни почувствовал, что половина его тела мгновенно была парализована. Эта сила грома также имела боевой дух Линь Мина!


Крошечная струйка боевого духа помогла Душе Грома с изначально недостаточным рангом стать несравнимо опасной!


Мастер Полярной Башни закашлялся. Но в этот момент Линь Мин уже сделали шаг вперед. Его ноги ступили на Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и все пространство, казалось, потеряло смысл под его шагами. Линь Мин казалось непосредственно телепортировался и оказался перед Мастером Полярной Башни, делая выпад копьем!


"Аааа!"


Мастер Полярной Башни яростно закусил язык, сильно пробуждая себя от боли. Он поднял Меч Открытия Небес в руке и замахнулся на Линь Мина.


Он пытался использовать чисто наступательный удар, чтобы заставить Линь Мина отступить.


Но в этот момент поток времени, казалось, замедлился вокруг Мастера Полярной Башни. Его меч, казалось, застрял в болоте, а копье Линь Мина вылетело, как пылающий метеор, его скорость достигала крайности!


Концепция Времени !?


Глаза Мастера Полярной Башни округлились. Под угрозой смерти он изверг 120% своего потенциала, испуская ужасающую энергию и использовал её, чтобы вырваться из временной клетки. В тот момент, когда Линь Мин сделал выпад копьем, оно стало двигаться полностью противореча законам физики, отчего копье, которое ударило бы в сердце нанесло удар в левое плечо!


Копье Линь Мина с боевым духом прорвалось через защитную демоническую сущность Мастера Полярной Башни, как через тофу, раня его в плечо и пронзая его насквозь!


Кровь забила фонтаном; копье Линь Мина сломало ключицу Мастера Полярной Башни!


"Ах!"


В глазах Мастера Полярной Башни мелькнул свет безумия. Он использовал свои мускулы, чтобы твердо зажать копье, а затем замахнулся своим мечом в сторону шеи Линь Мина! Он хотел использовать эту возможность, пока копье застряло в его теле, чтобы отрезать голову Линь Мина!


Линь Мин только холодно усмехнулся. Истинная сущность изверглась из копья. Каждая струйка истинной сущности имела прикосновение боевого духа, слитого с ним, отчего все струйки выстрелили, как стая стальных игл. Меридианы и мышцы Мастера Полярной Башни в левом плече превратились в месиво!


В результате чего сила мышц, что пленяла копье, исчезла.


Фигура Линь Мина уклонилась назад, легко уклоняясь от меча Мастера Полярной Башни и оставляя массивный зияющую рану в левом плече Мастера Полярной Башни!


Кровь текла, как река.


Это был ужас боевого духа. Его имя гремело не только, как самого сильного нападения с непревзойденной меткостью, но и с его ужасающей разрушительной силой!


Мастер Полярной Башни, шатаясь, сделал несколько шагов назад, используя свой большой меч, чтобы поддержать себя, и только тогда остановился.


Когда присутствующие увидели это, все они были в шоке. Они считали, что сила Линь Мина может быть и выше, чем у Мастера Полярной Башни, но качество его оружия сокровища слишком уступало. В целом он был в невыгодном положении. Они никак не представляли себе, что после нескольких обменов ходов Мастер Полярной Башни будет в числе тяжело раненных!


Линь Мин просто использовал подавляющую силу, чтобы полностью подавить Мастера Полярной Башни, не давая ему возможности сопротивляться.


В это время губы Чжуань Юя дрожали. Теперь он понял, что разница между ним и Линь Минем была, как у мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и мастера Возобновляемого ядра, или мастера Возобновляемого ядра и мастера Разрушения Жизни.


Как смешно, что он бросил вызов Линь Мину, и хотел провести бой через год; он на самом деле не знал, что привело к его на верную смерть!


"Великий Топор, помоги мне!"


Мастер Полярной Башни схватился за плечо и обратился за помощью к Мастеру Башни Великого Топора.


Мастер Башни Великого Топора сглотнул с горечью. Он, конечно, знал, кто такой Мастер Полярной Башни. Если бы он просто беспомощно смотрел бы на то, как Мастер Полярной Башни умрет перед ним, то правитель Степей Кровавой Резни никогда не простит его.


Глава 660 – Приговариваю тебя к смерти


В это время Мастер Башни Великого Топора оказался перед дилеммой. Даже если он вступится за Мастера Полярной Башни и против Линь Мина, это не означает, что они обязательно смогут победить. Но если он не спасет Мастера Полярной Башни от смерти, то правитель Степей Кровавой Резни переложил бы вину за смерть своего ребенка на него. Тогда его убьют без всякого сомнения.


Пока Мастер Башни Великого Топора колебался, разве мог Линь Мин дать Мастеру Полярной Башни перевести дыхание? Линь Мин сделал шаг вперед и еще раз, казалось, телепортировался, так что оказался прямо перед Мастером Полярной Башни делая выпал копьем прямо к его сердцу!


Удар!


Мастер Полярной Башни отстранился, получая ранение еще раз. Ранее он не понимал Концепции времени Лин Мина, но теперь он был окончательно готов к этому, так что пострадал меньше. Но он по-прежнему был травмирован. Если так продолжится, он потерпит поражение рано или поздно.


"Линь Мин, я сын правителя Степей Кровавой Резни! Если ты убьешь меня сейчас, то считай, что ты умрешь со мной! "- отчаянно прокричал Мастер Полярной Башни, как сумасшедший. После того, как он был нещадно избит Линь Минем, у него не было выбора, кроме как раскрыть свою личность!


"Что? Сын правителя Степей Кровавой Резни? "


Большая часть присутствующих мастеров не знали, кто такой Мастер Полярной Башни на самом деле. Услышав вдруг, что он сказал это, все обомлели. Правитель Степей Кровавой Резни был единственным двенадцаткрылым Небесным Демоном во всех Степях. Говорили, что его культивирование уже пробилось до уровня Императора!


Мастер Полярной Башни был на самом деле сыном правителя Степей Кровавой Резни?


Эта новость необъяснимо шокировала всех. Но Линь Мин, казалось, не обратил на неё никакого внимания. Ну и что, если он был сыном Мастера Степей? Он все равно умрет!


Копье после нанесло удар в сторону смертельной точки Мастера Полярной Башни. Линь Мин был полон решимости убить Мастера Полярной Башни!


"Аааа!" перед лицом шторма атак Линь Мина, у Мастера Полярной Башни не было выбора, кроме как использовать секретную технику своего клана!


"Линь Мин, ты сам меня вынудил! Я поставлю на кон сто лет моего культивирования, чтобы умереть с тобой! "


Мастер Полярной Башни прикусил кончик языка и выплюнул кусок блестящей крови. На верхней части Меча Открытия Небес зажглось пылающее красное пламя!


Удар Расщепляющий Небеса!


Меч замахнулся в ударе. Кровеносные сосуды на руках Мастера Полярной Башни полопались, пустота задрожала, и земля стала растрескиваться, создавая везде трещины шириной десять футов!


Зрачки Линь Мина сузились. Над Копьем Фиолетовой Кометы гром и огонь стали сплетаться вместе.


Пронзающее Радугу!


Взрыв!


В ожесточенном столкновении вся энергия в пределах нескольких сотен футов от соперников собралась в бушующий вакуум.


Мастер Полярной Башни отлетел назад и Линь Мин также был оттеснен назад после нападения. Пока его теснило назад, странная энергия пробралась в его правую руку, как змея!


Копье все еще было сокровищем, которое было ниже на ранг, чем Меч Открытия Небес. Так как Линь Мин должен был отделить часть своего боевого духа, чтобы защитить копье, он был не в состоянии показать свою наибольшую ударную мощь.


Чи!


Одежда на руке Линь Мин вдруг лопнула. Его тело отлетело назад, кровь в нем забурлила.


Что касается Мастера Полярной Башни, он был в еще более плачевном состоянии. Он врезался в землю, разрушаясь землю под ним, в результате чего пыль и дым поднялась столбом.


Ощущая дрожь копья в его руках, Линь Мин нахмурился. При таком интенсивном воздействии, копью было действительно довольно трудно противостоять.


И как раз в это время, Линь Мин услышал, как ветер меча бросился к нему. Он обернулся и увидел, что в 100 футах от него, Верховный Лорд Кровавое Пламя с толстой саблей несется к нему.


Видя это, Линь Мин покачал головой. Верховный Лорд Кровавое Пламя контролировался печатью раба Мастера Полярной Башни, его было не спасти. Единственный шанс, что у него был, это смерть Мастера Полярной Башни. Тем не менее, Верховный Лорд Кровавое Пламя был его самым верным слугой, так как он мог позволить чему-то подобному произойти?


Потенциал копья Линь Мина завращался, истинная сущность изверглась!


Боевой дух слился с копьем. Блестящее пламя скрутилось на древке, а толстые фиолетовые дуги электричества шипели на вершине копья, ослепляя всех присутствующих!


"Погоня за Громом!"


Линь Мин вылил его боевой дух в это копье, а также сплавил Концепции Пространства и Времени в него. Линь Мин считал, что даже если Верховный Лорд Кровавое Пламя от этого и не умер, он все равно будет тяжело ранен.


Тем не менее, он не ожидал, что Верховный Лорд Кровавое Пламя будет продолжать направляться прямо к Линь Мину и его копью без намерения уворачиваться!


Пууф!


Копье легко проникало в Верховного Лорда Кровавое Пламя.


Но в это время сумасшедший свет вспыхнул на лице Верховного Лорда Кровавое Пламя. Он рвался к Линь Мину даже после того, как длинное копье прошло через его тело, протягивая руки в сторону Линь Мина!


Обе руки Верховного Лорда Кровавое Пламя держали плечи Линь Мина, его глаза были ярко-красными от крови "Умри со мной!" Верховный Лорд Кровавое Пламя изверг всю его силу; он хотел удерживать Линь Мина так, чтобы Мастер Полярной Башни мог ударить их обоих!


"Вы действительно безнадежны!"


В глазах Линь Мина промелькнуло убийственное намерение. Он поднял руки, и сила в его теле взлетела в небо! Со звуком Пэн, пэн, пэн кровавый туман вырвался из тела Верховного Лорда Кровавое Пламя.


"Молодец, Кровавое Пламя!"


Мастер Полярной Башни издал громкий крик и полоснул мечом. было очевидно, что он хотел разрезать Линь Мина наряду с Верховным Лордом Кровавое Пламя!


"Что за несчастный раб."


Пока Верховный Лорд Кровавое Пламя удерживал Линь Мина, он был не в состоянии двигаться в течение короткого периода времени. Увидев меч Мастера Полярной Башни, что направлялся к нему, выражение Линь Мина не изменилось. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и пространство вокруг него внезапно исказилось.


Когда он был в Королевской Клетке, Линь Мину удалось прорваться через пространство клетки, используя Концепцию Пространства, что ему что-то вроде рук Верховного Лорда Кровавое Пламя.


Пространство исказилось, и Верховный Лорд Кровавое Пламя вдруг оказался с пустыми руками. Но в это время, меч Мастера Полярной Башни уже обрушился вниз!


Пуффф!


Меч прорезал его с головы до ног. Верховный Лорд Кровавое Пламя был разрублен пополам!


Кровь пролилась, как сильный дождь!


Что касается Линь Мина, он оказался в 200 футах от него, ни один волос на его голове не пострадал.


Все мастера вокруг были в шоке. Они видели только свет вокруг Линь Мина, что исказился немного, а затем он использовал какой-то неизвестный способ, чтобы вырваться из захвата Верховный Лорд Кровавое Пламя, и мгновенно оказался в 200 футах!


"Какое великолепное отображение Концепции Пространства!"


Дуаньму Цюнь вздохнул с волнением. Он также имел хорошее понимания Концепции Пространства, но он был далек от степени Линь Мина.


"Черт!"


После того, как по ошибке он убил своего собственного раба, Мастер Полярной Башни был в очень плохом настроении. Он стал все четче понимать, что он действительно может умереть здесь сегодня!


Но в этот момент из трупа Верховного Лорда Кровавое Пламя начала просачиваться чистая адская энергия. Половина этой адской энергии рассеялась, а вторая половина разделилась ещё пополам, после чего одна часть отлетела Линь Мину, а другая часть- к Мастеру Полярной Башни.


Верховный Лорд Кровавое Пламя умер от рук как Линь Мина, так и Мастера Полярной Башни, таким образом, адская энергия досталась им обоим. Линь Мин атаковал первым, таким образом, он поглотил больше адской энергии.


Два потока адской энергии полетели к двум соперникам. С громким ревом, призрак десятикрылого Небесного Демона появился за ними, глотая адскую энергию.


Видя это, все присутствующие мастера были поражены. Призрак десятикрылого Небесного Демона, который появился за Линь Минем был ни в коей мере меньше, чем тот, что был за Мастером Полярной Башни!


Десять крыльев были совершенно ясно видны, и шестая пара крыльев была также в процессе формирования ...


Это был на самом деле ... пик десяти крыльев!


Боже!


Когда татуировка Небесного Демона Линь Мина достигла пика 10 крыльев?


Все присутствующих были потрясены до глубины души, так что необъяснимый холодок пополз по их спинам. Двенадцатикрылый Небесный Демон был конечным табу в Степях. Линь Мин уже был на пике десять крыльев. Может быть, он планирует стать двенадцатикрылым Небесным Демоном? Хотел ли он стать врагами со всеми Степями Кровавой Резни?


Какой дерзкий! Какой смелый!


Чжуань Юй и Верховный Лорд Черный Пепел стали белее снега. Они наконец-то поняли, что из себя представлял Линь Мин. По сравнению с этим сумасшедшим, они были просто детишками, что баловались с игрушками.


Даже выражение Великого Топора изменилось. Если Линь Мин убьет Мастера Полярной Башни, будет ли этого достаточно для него, чтобы стать двенадцатикрылым Небесным Демоном? Если это произойдет, то правитель Степей Кровавой Резни неизбежно выплеснут всю свою ярость на него!


В этот момент раздался звук далекого ветра и шелест одежды. Все обернулись посмотреть, и увидели старика в черном, что шел по ветру.


Этот старик был организатором этого путешествия в Бездну Вечного Демона!


"Старейшина Сяо, спасите меня!» Когда Мастер Полярной Башни увидел этого Старейшину в черном, его лицо просияло от радости. В самый темный момент он нашел последнюю ниточку надежды, и стал пламенно призывать на помощь.


Брови Линь Мин подскочили вверх ... этот старик!


Он вспомнил, что этот старик был наблюдательным посланником Божественного Храма Кровавой Резни. Он был исключительно ответственен за открытие Бездны Вечного Демона. Он однажды сказал, что если кто-нибудь с татуировкой Небесного Демона вышел бы за пределы среднего этапа стадии 10 крыльев Небесного Демона, то он лично рассеет часть его адской энергии.


Появился еще один враг!


Линь Мин мягко погладила его копье, выражение его было спокойным, даже когда его глаза сияли пылающим убийственным намерением.


"Линь Мин!» Старейшина в черном прибыл как раз вовремя, чтобы увидеть, как фантом десятикрылого Небесного Демона исчезает в теле Линь Мина.


"Ты тайно конденсировал свою татуировку Небесного Демона до пика 10 крыльев; сколько Верховных Лордов ты убил за время этого путешествия по Бездне Вечного Демона? А теперь ты даже атаковал своего начальника и повинен в убийстве Верховного Лорда! Может быть, что ты хочешь присвоить адскую энергию Мастера Полярной Башни и стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, став смертельным врагом всех Степей Кровавой Резни !?»


"Ты одновременно повинен в разжигании мятежа, убийстве Верховного Лорда, и убийстве по неосторожности! Этих трех преступлений достаточно, чтобы я настоящим приговорил тебя к смерти! "


С этими словами Старейшина в черном извлек пику из его пространственного кольца и направил её прямо на Линь Мина.


"Приговариваете меня к смерти? Хахаха ... "-хмыкнул Линь Мин. "Если вы хотите убить меня, то почему так много дерьма болтаете. То, что Мастер Полярной Башня сделал для меня, все здесь хорошо знают! Хорошо! Так как вы хотите по-плохому, то вы можете присоединиться к забаве! Моя татуировка Небесного Демона только достигла пика 10 крыльев. Даже если я убью Мастера Полярной Башни, это не будет достаточно, чтобы достигнуть 12 крыльев. Но, если добавить ваши жалкие старые кости, то этого может быть в самый раз! "


"Какой храбрый молодой человек! Ты уже итак на самом краю и все же ты остаешься таким беспечно высокомерным! Великий Топор!" -старик в черном вдруг крикнул Мастеру Башни Великого Топора.


Мастер Башни Великого Топора выглядел чрезвычайно огорченным. Изначально он ждал, что Мастер Полярной Башни будет убит Линь Минем, а затем он планировал бежать из Степей, чтобы избежать гнева Мастера Степей.


Но он никак не думал, что в этот критический момент внезапно явится Старейшина Сяо. Теперь он не мог скрываться дальше.


Но опять же, если трое из них объединили бы свои силы, убить Линь Мина может быть не так уж сложно. С другой стороны, если бы он не помог и Линь Мин убил бы двух других и до сих пор не смог бы сконденсироваться его двенадцатикрылую татуировку Небесного Демона, то Линь Мин мог бы даже указать своим копьем на него.


Думая об этом, Великий Топор шагнул вперед и встал рядом со стариком в черном, извлекая двуглавый топор из его пространственного кольца.


Три великих мастера одновременно выступили против с Линь Мина.


Присутствующие мастера чувствовали, что их горло дергается. Два Мастера Башни и супервизор Божественного Храма Кровавой Резни. Любой из них был поразительным и умопомрачительным персонажем Степей Кровавой Резни. Теперь все трое объединились и были вынуждены иметь дело с простым младшим.


"Трое против одного?" -Линь Мин посмотрел на Старейшину в черном и его губы изогнулись в насмешливой улыбке. "Я думал, что вы достаточно мощный и сможете справиться со мной в одиночку. Но, похоже, что вы на самом деле ... весьма посредственны ".


"Гм, не пытайся смутить меня. С древних времен победитель всегда был героем, а проигравший становится злодеем. Нет никакого позора в использовании полной силы. Теперь, Линь Мин, готовься к смерти! " Старейшина в черном остался непоколебим. Из Бездны Вечного Демона было невозможно достичь внешнего мира. И чтобы убить Линь Мина, они могут полагаться только на силы, имеющиеся здесь. Нападая вместе, их шансы убить его были намного выше.
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Главы 661-700



Глава 661 – Небесное белое копье


"Этот проклятый старый лис!"


Линь Мин нахмурил брови. С его нынешней силой разобраться одновременно со Старейшиной Сяо, Мастером Башни Великого Топора и тяжелораненым Мастером Полярной Башни будет довольно трудно.


Сила этих двух новых соперников не может быть меньше, чем у Мастера Полярной Башни!


Когда Линь Мин сражался с Мастером Полярной Башни, он постоянно нападал на него несколько раз подряд. Несмотря на то, что он сумел победить его, он все же не смог убить его. Теперь, когда трое из них объединились и взаимно поддерживали друг друга, убить любого из них было бы гораздо сложнее.


Более того, этот Старейшина Сяо, казалось, был очень осторожным. Если Линь Мин хотел победить его, ему придется попотеть.


"Великий Топор! Мы будем атаковать его с двух сторон! "


Старейшина Сяо сказал передачей звука истинной сущности. Великий Топор не хотел быть втянутыми в эту неразбериху, но теперь было не поздно отступать.


Вместе они оба бросились к Линь Мину, зажимая его в клещи!


Атака Мастера Башни Великого Топора с двуглавым топором казалась поистине эпической. Что же касается Старейшины Сяо с пикой в руках, его удар казался несравнимо резким. Оружие в обеих руках были небесными сокровищами!


Но копье в руках Линь Мина было только земным сокровищем. Перед лицом такого яростного воздействия было бы слишком трудно использовать его высокосортное земное Копье Фиолетовой Кометы, чтобы блокировать обе атаки!


Большая часть его боевого духа была использована для того, чтобы стабилизировать копье, так что роль, которую он мог бы сыграть в атаке, естественно, уменьшалась. Именно поэтому Линь Мин не смел опрометчиво сталкиваться с этими двумя в ближнем бою, в противном случае он неизбежно будет ранен!


В этот критический момент зрачки Линь Мина сузились. Его ноги вступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и пространство под ним исказилось. В следующий момент он пронесся через зазор между атаками Старейшины Сяо и Мастера Башни Великого Топора, непосредственно бросаясь к Мастеру Полярной Башни!


Ранить 10 врагов гораздо хуже, чем убить одного!


Фокусом первой атаки Линь Мина был Мастер Полярной Башни!


"Линь Мин, ты смерти ищешь !?" Мастер Полярной Башни был в ярости. Но в это время он действительно был почти без сил. Он начал быстро сжигать свою сущность крови, замахиваясь на Линь Мина.


Линь Мин полностью проигнорировали эту атаку, его копье все еще направлялось в сторону сердца Мастера Полярной Башни. Даже если бы он должен был получить небольшую рану в обмен, он по-прежнему желал убить этого человека.


Когда Линь Мин уже готовился убить Мастер Полярной Башни своим копьем, он вдруг услышал громкий свист ветра позади него. Старейшина Сяо гнался за ним с его пикой впереди!


Линь Мин мгновенно понял, что, если он убьет Мастер Полярной Башни, он был обязан остановиться на мгновение. В то время, он, несомненно, будет поражен Старейшиной Сяо.


Этот проклятый старик!


Линь Мин дико стиснул зубы и ударил ногами в землю, его тело вдруг отскочило, когда он внезапно восстановил потенциал его копья, уклоняясь от меча Мастера Полярной Башни!


Хуу!


Убрав потенциал копья, Линь Мин почувствовал, как кровь в его теле забурлила безумно и его лицо покраснело.


Когда мастер так прерывал свою атаку, ощущения были похожи не резкую остановку лихого коня. Остатки энергии будут влиять на жизнеспособность крови в их организме и даже могут привести к повреждению меридианов.


Даже если меридианы и тело Линь Мина были поразительно сильны, это влияние энергии заставило его почувствовать тошноту.


"Мальчик, вот и твой конец настал!"


Старейшина Сяо атаковал пикой еще раз, наконечник её устремился на жизненно важные точки Линь Мина! Даже если Линь Мин смог бы увернуться, используя Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, Старейшина Сяо все равно уже принял решение ударить по нему еще раз!


Хотя этот старик был не сильнее, чем Мастер Полярной Башни, его боевой опыт был гораздо богаче!


"Ха-ха, Линь Мин, ты умрешь здесь сегодня!"


Глаза Мастера Полярной Башни сияли, как будто победа была уже у него в руках. Он замахнулся свои мечом на Линь Мина, Мастер Башни Великого Топора атаковал вместе с ним, и нападения этих трех человек Линь Мин не мог заблокировать своим тривиальным земным Копьем Фиолетовой Кометы! Оно просто не годилось для того, чтобы ответить на все три атаки сразу!


Блокирование одно нападение было возможно, но другие две атаки все ещё надвигались бы на него. Тут то три небесных сокровища обрушатся на одно земное сокровище. Если это произойдет, то он опасался, что независимо от того, каким бы могучим не был бы его боевой дух, он все же не смог бы выдержать!


Копье Фиолетовой Кометы сломается!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Сила пространства под ногами Линь Мин снова исказилась. Благодаря своему пониманию Концепции Пространства, Линь Мин в очередной раз уклонился от комбинированной атаки трех противников. Но несмотря на то, что он успешно избежал атаки, потоки демонической сущности все же оцарапали его. Несмотря на то, что он не пострадал, это все же разрывало ткань его нижней мантии.


Это насторожило Линь Мина. С Концепцией Пространства, сплавленной в неё, Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту, действительно была несравнимо замечательным методом движения. Но увернуться от нападения трех человек в ограниченном пространстве все еще было крайне непросто.


Линь Мин мог принять решение не бороться и бежать вглубь Бездны Вечного Демона. Если бы это случилось, то никто из здесь присутствующих не смог бы его остановить. Но Бездна Вечного Демона будет закрыта через полмесяца, и единственный выход был здесь. Был еще один выход на другую сторону Бездны Вечного Демона, но он был более, чем в 10 000 миль. Хотя это было всего 10 000 миль, правда заключалась в том, что пройти через центр Бездны Вечного Демона было невозможно; истинное расстояние до другой стороны было приблизительно 20000 от 30000 миль. На пути конечно же встретилось бы множество неизвестных опасностей. Пересечь эту дистанцию за полмесяца было просто невозможно.


"Линь Мин, твоя Концепция Пространства действительно изысканна, но ..." Старейшина Сяо вдруг фыркнул, делая выпад пикой в пустоту!


Линь Мин не знал, что Старейшина Сяо пытался сделать, но после того, как он понял, он втянул холодного воздуха.


Каждый раз, когда Старейшина Сяо делал выпад своей пикой, в пространство вливалась черная энергия.


Старейшина Сяо обладал только незначительным пониманием Концепции Пространства. Естественно, он не мог сжать пространство между его ступней и идти в ногу со странными методами движения Линь Мина. Но он на самом деле был в состоянии влить часть его поразительной энергии в пространство, делая это так, что сила пространства здесь становилась все более хаотичной.


В этой ситуации хотя Линь Мин был все еще в состоянии использовать силу пространства, чтобы отобразить его неуловимую и мимолетную технику передвижения, это стало бы гораздо сложнее. И увернуться от объединенной атаки трех также стало гораздо сложнее. Если скорость Линь Мина замедлилась бы или он допустил бы даже малейшую ошибку, он будет ранен!


Если он был ранен в это время, то его судьбу можно было себе представить!


"Этот проклятый старик!"


Глаза Линь Мина пылали ярким убийственным намерением. Со Старейшинами было по-настоящему сложно. Хотя этот Старейшина Сяо был не сильнее, чем Мастер Полярной Башни, с тех пор он присоединился к этой борьбе, Линь Мин постоянно подавлялся с разных углов.


Сила пространства становится все более хаотичной. И потому что качество его копья было ограничено, Линь Мин не мог вступить в ближний бой с этими тремя. Если все продолжиться в таком же духе и дальше, то он достигнет точки, где он не сможет выдержать и тогда ему придется бежать в Бездну Вечного Демона!


Пока Демоническое Сияние был бы рядом с ним, Линь Мин был уверен, что он сможет прожить в Бездне Вечного Демона в течение 10 лет до следующего её открытия. Но даже если бы он мог выжить здесь в течение 10 лет, он все еще слишком беспокоился о событиях, происходящих на Континенте Разлива Небес. Через 10 лет, кто знает, что там будет?


Возможно, Война Южного Моря уже закончилась бы!


Он должен был уйти сейчас! Но чтобы уйти, он должен был победить этих троих!


Линь Мин нахмурился. Он оказался в тупике!


......................


Пока Линь Мин яростно боролся против трех соперников, он не знал, что в дальнем углу на поле боя, два мастера тайно разговаривали друг с другом передачей звука истинной сущностью.


«Верховный Лорд Белый Демон, земной Кости Бога Демонов размером с кулак уже достаточно, чтобы обменять на несколько небесных сокровищ. Я отдам вам две кости. Несмотря на то, что небесное копье в ваших руках хорошее, оно абсолютно не достойно земной Кости Бога Демонов».


Говорившим был Дуаньму Цюнь. Он уже давно заметил, что Линь Мин был подавлен из-за качества своего оружия. Теперь он хотел дать Линь Мину новое.


Дуаньму Цюнь, Лань Син, и Фэн Шэнь всех использовали мечи; они не имели небесных копий в своих пространственных кольцах. Таким образом, Дуаньму Цюнь подумал о покупке одного такого копья у другого Верховного Лорда!


Получить две земных Кости Бога Демонов размером с кулак в обмен на низкосортное небесное копье было все ровно, что получить огромное количество прямо с небес. никто не стал бы отвергать такое предложение.


Тем не менее, Верховный Лорд Белый Демон казался немного смущенным, "Брат Дуаньму, я знаю, что ты пытаешься сказать, но даже если Линь Мин получит моё копье, он до сих пор может и не выиграть. Если он проиграет, то те два великих Мастера Башен и супервизор будет в ярости на меня. Как мне потом остаться в живых? "


Дуаньму Цюнь отлично понимал ход мыслей Верховного Лорда Белого Демона. Он сказал: "Я передам копье, риск для вас не слишком велик. Кроме того, до тех пор, пока вы не покинете Степи Кровавой Резни, я гарантирую, что вы получите убежище в моих Святых Землях Божественного Дерева! Верховный Лорд Белый Демон, кто не рискует, то не пробивается на уровень Императора. Где в этом мире вы ещё встретитесь с такой хорошей сделкой? Хорошо, как насчет вот чего. Три земных Кости Бог Демонов, все они размером с кулак. Это наше окончательное предложение от нас троих, это все, что мы поучили в Бездне Вечного Демона! "


Дуаньму Цюнь предложил две Кости вначале так, чтобы он мог с чего-то начать переговоры с Верховным Лордом Белым Демоном. Это была попытка воспользоваться насущными потребностями других, независимо от того, какими заманчивыми условия были с самого начала. Таким образом, вместо того, чтобы сначала огласить лучшее предложение, было лучше, чтобы медленно подбрасывать дров в огонь, пока от предложения было не отказаться.


И, конечно, Верховный Лорд Белый Демон был потрясен. Три земных Кости Бога Демонов могут значительно сократить время, которое потребовалось бы ему, чтобы пробить с уровня Короля Демонов 4х звезд к уровню квази - Императора. Так он на самом деле однажды мог бы достичь уровня Императора!


В самом деле, в этом мире без опасности было не получить богатства. Если массивный мясной пирог упал бы с неба, а он не съел его, потому что он боялся, что он был отравлен, то это означало, что отказывается от идеи стать истинным Императором.


Стиснув зубы, Верховный Лорд Белый Демон спокойно передал пространственное кольцо Дуаньму Цюню. "Копье находится внутри. Я уже стер свой след души. Делай с ним что пожелаешь! "


"Отлично!" Дуаньму Цюнь не стал тратить время впустую и передал пространственное кольцо, содержащее три земные Кости Бога Демонов Верховному Лорду Белому Демону.


Его фигура мелькнула стрелой, и он появился на краю поля боя, извлекая белое копье из пространственного кольца!


Вот почему Верховный Лорд Белый Демон изначально не желал передавать это копье. Это копье было слишком броским и легко узнаваемым.


"Брат Линь, возьми это копье!"


Фуух!


Дуаньму Цюнь бросил копье!


В это время Линь Мин, столкнувшись с двойной атакой Мастера Башни Великого Топора и Старейшины Сяо, действительно переживал кризис. Сила пространства вокруг него становилось все более и более хаотичной, и ему становилось гораздо труднее эффективно использовать Концепцию Пространства.


Но в тот момент, когда Линь Мин увидел длинное копье, что двигалось к нему, его глаза загорелись!


"Дело дрянь!"


Не только Линь Мин увидел это белое длинное копье, но и Мастера Башен и Старейшина Сяо также увидел это копье. Мастер Башни Великого Топора и Старейшина Сяо наступали, так что они не могли перехватить это копье. Только Мастер Полярной Башни мог устремиться к этому белому копью.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Линь Мин изверг истинную сущность. Сила Еретического Бога завращалась на пределе своих возможностей, сильно искажая хаотичную силу пространства. Еще раз он исказил пространство под ногами и избежал атаки Мастер Башни Великого Топора и Старейшины Сяо, и как будто телепортировался к белому длинному копью!


Глава 662 – С ног на голову


"Линь Мин, умри!» Когда Мастер Полярной Башни увидел, что Линь Мин стремительно движется в направлении небесного белого копья, он понял, что ему самому было не догнать копье. Поэтому он замахнулся своим большим мечом на Линь Мина, желая заставить его отступить!


Тем не менее, Лин Минь полностью проигнорировал атаку Мастера Полярной Башни. В его глазах вспыхнуло плотное убийственное намерение, когда схватился за древко с громким хлопком.


В это время атака Мастер Полярной Башни была ближе, чем в 10 футах от Линь Мина!


"Умрешь здесь ты."


Энергия в теле Линь Мина изверглась, как колоссальный вулкан. Держась за белое копье, он вдруг обернулся и сделал выпад!


Пронзающее Радугу!


Взрыв!


Острое копье света разорвало свет меча Мастера Полярной Башни, как если бы он был сделан из бумаги. В это время Линь Мину больше не нужно было использовать силу своего боевого духа, чтобы укрепить свое копье. Сила его боевого духа была полностью освобождена от своих оков!


Вдоль древка копья скручивались сила грома и огня. С повышением силы от бронзового боевого духа мощь копья Линь Мина достигла апогея! Ранее Линь Мин мог только блокировать атаки Мастера Полярной Башни, но теперь он полностью поглотил и смёл те же атаки!


Радужный свет взвыл, пустота задрожала!


"Аааа!"


Мастер Полярной Башни издал жалкий крик, когда его тело было сметено светом копья. Он был отброшен назад, как мешок, изрыгая глоток крови в воздух!


"Молодой мастер!"


Старейшина Сяо был взбешен. Он не нападал на Линь Мина, а бросился к Мастеру Полярной Башни, чтобы поймать его!


Быстро отправив спасительную таблетку в рот Мастера Полярной Башни, Старейшина Сяо вдруг поднял голову; его глаза были сродни глазам бешеного волка.


"Линь Мин!" Старейшина Сяо взволновано посмотрел на Линь Мина перед тем, как взгляд перешел на Дуаньму Цюня, "И ты туда же, Дуаньму Цюнь! Ты сам нарвался! "


Выражение Дуаньму Цюня было спокойным. Он холодно сказал: "Я? нарвался? Ха-ха! Мастер Полярной Башни сажал печати рабов в лучших талантов и управлял ими, как своими рабами. После стольких лет, кто знает, как много выдающихся молодых героев погибло из-за него. Альянс Святых Земель абсолютно точно займется исследованием этого вопроса! Когда это время придет, кто умрет, а кто останется в живых…в этом никто не может быть уверен! Это может быть и правда, что Мастер Полярной Башни является сыном правителя Степяй, но, насколько я знаю, правитель Степей, вероятно, имеет более десятка детей! Ради всего одного сына будет ли он готов выступить против Альянса Святых Земель? "


Мастер Степей был мастером уровня Императора, который жил уже более 5000 лет. После стольких лет, было не странно иметь несколько десятков детей. Даже если Мастер Полярной Башни был самым выдающимся и талантливым из всех его детей, он до сих пор не стоит такой массовой жертвы.


"Дуаньму Цюнь, ты думаешь, я не убью тебя только потому, что за тобой стоит Святая Земля Божественного Дерева?"


В глазах Старейшины Сяо вспыхнуло фанатичное убийственное намерение. В это время безумная идея начала оформляться в его голове. Он должен был убить каждого чужака и заставить замолчать всех свидетелей!


Что же касается остальных, то он заставит их контракты души так, чтобы эта тайна была бы сохранена навсегда. он будет утверждать, что Бездна Вечного Демона снова вспыхнула, в результате чего все выдающиеся героические юноши здесь и погибли.


Без тени сомнения, это вызвало бы огромное давление на Степи Кровавой Резни. Но, если он позволит этим людям уйти, то последствия этого были бы чрезвычайно плохими. Более того, он и Мастер Полярной Башни могли бы стать шахматными фигурами, от которых Мастер Степей решит оказаться!


Думая об этом, сердце Старейшины Сяо начало пылать от ожесточённого убийственного намерения!


"Что? Вы хотите сразиться? "Дуаньму Цюнь был умен. Он мог смутно догадаться, что задумал Старейшина Сяо и вытащил свой меч без колебаний.


Он хорошо знал, что он не был соперником для этого старика, но он также полагал, что Линь Мин не будет просто сидеть и смотреть, как он умирает.


Когда Дуаньму Цюнь посмотрел на Линь Мин, он видел, что губы Линь Мина действительно движутся, передавая передачу звука истинной сущности "Спасибо, брат Дуаньму! Я, Линь Мин, сохраню память об этой доброте в моем сердце. Я никогда не забуду её! "


Линь Мин был человеком, который верил в обязательствах, которые он давал. Если он дал обещание или залог, он неизбежно будет верен обещанию.


Он знал, что Дуаньму Цюнь делал все это, чтобы отдать долг Линь Мину за спасение его жизни ранее. Кто-то столь несравненный и гордый, как сын неба Дуаньму Цюнь, неохотно проявлял благосклонности к другим. Но только тогда, когда он отплатит бы добротой на доброту его мысли могли бы течь плавно.


Конечно, Дуаньму Цюнь также сделал это, потому что он хотел добиться лучших отношений с Линь Минем. Подружиться с топ мастером в расцвете его молодости, а также закалить эту дружбу в огне испытаний не на жизнь, а на смерть и такая дружба будет чрезвычайно сильной и надежной в будущем.


Выходить в люди, заводить друзей и товарищей, узнавать мастеров, все это было бы большим подспорьем в будущем. Даже кто-то вроде Линь Мина, кто имел тенденцию быть одиночкой, по-прежнему любил заводить друзей. Например, получив доступ к материалам, новостям и так далее, было бы намного проще в будущем с другом, что помогал бы ему.


Но чего Дуаньму Цюнь не ожидал, так это того, что в это время лицо Старейшины Сяо вспыхнет свирепым светом, когда он громко крикнет: "Каждый Верховный Лорд Степей Кровавой Резни, приказываю вам выполнять мои указания! Убейте Дуаньму Цюня! Если вы можете убить Дуаньму Цюня, вы получите пять Цзыней низкосортных земных Костей Бога Демонов и три Цзыня земных Костей среднего класса! "


Когда Дуаньму Цюнь услышал Старейшину Сяо, его цвет лица изменился. Этот старик был настолько безумен, что он хотел открыто убить его здесь !?


Он совсем не боялся оскорбить его Святую Землю Божественного Дерева!?


Фуух! Фуух!


Позади него Лань Син и Фэн Шэн прикрыли его с двух сторон, извлекая свои длинные мечи. Их отношение к происходящему и смысл их действий были ясны.


Как друзья, они будут жить вместе или умрут вместе!


В это время они также догадались, что Старейшина Сяо делал. Если бы он был готов убить Дуаньму Цюнь, чтобы заставить замолчать всех свидетелей здесь, тогда как он отпустил бы их?


Это правда, что Альянс Святых Земель был силен, но они были способны лишь косвенно оказывать давление на Степи; они не могли напрямую атаковать Степи Кровавой Резни.


Это странная и мистическая сила в Степях может убить любого мастера, который был на стадии Разрушения Жизни или выше. Чем выше культивирование, тем выше шансы умереть от этого проклятия. Даже мастер уровня Императора может умереть, если он окажется в Степях Кровавой Резни!


В рамках всего Континента Святого Демона было всего несколько мастеров уровня Императора, которые имели квалификацию, чтобы благополучно войти в Степи. Из этих людей, кроме Восьмого Падшего Императора Войны, большинство ушли в отшельничество в небесами забытые земли, и их было почти невозможно найти.


Услышав о таких щедрых наградах, Верховные Лорды сразу почувствовали, как их сердца начали переполняться искушением. Стоит сказать, что из этих Верховных Лордов большинство не имело возможность войти на уровень Императора в будущем. Но, если бы они имели так много Костей Бога Демонов все могло бы быть по-другому.


Некоторые из них уже потянулись к их пространственным кольцам!


Дуаньму Цюнь улыбнулся, его лицо было безмерно холодным и решительным, "Истинно говорят, что люди гибнут за богатства, а птицы за пищу. Так и что, если вы получите так много Костей Бога Демонов? Стоит ли оно того, если вы умрете и не сможете насладиться наградой? Если вы убьете нас, вы не боитесь комбинированного ответного удара наших трех Святых Земель, что готовы выследить вас? Или вы не планируете никогда не выходить за пределы Степей Кровавой Резни в будущем! "


Когда присутствующие Верховные Лорды услышали слова Дуаньму Цюня, многие из них стали колебаться. Все они будут вынуждены покинуть Степи после того, как они достигнут границы эквивалента области Разрушения Жизни. Если бы они должны были одновременно столкнуться с объединенными силами трех Святых Землях, преследующих их, то на самом деле они вряд ли могли бы выжить.


Когда Старейшина Сяо увидел, что эти Верховные Лорды замешкались, он засмеялся и сказал: " Дуаньму Цюнь, ты на самом деле умело обманываешь сердца других. Ты думаешь, что ты так важен? Вне Бездны мы скажем, что ты умер, потому что Бездна снова изверглась! Даже если твоя Святая Земля и попытается оказать давление на мои Степи, все, что нам нужно будет сделать, это заплатить некоторую компенсацию за их потери! Ты сказал, что Мастер Степей имеет много сыновей, но твоя Святая Земля имеет еще больше талантов. Ты самый выдающийся младший из последние 100 лет, но всего за 100 лет! Для Святой Земли, которая существовала в течение 10000 лет, что ты думаешь для них эти 100 лет? В Степях кровавой Резни уже погибло много несравненных талантов! До тех пор, пока существует достаточный интерес обеих сторон, любой конфликт может быть решен! Неужели ты думаешь, что из-за такого, как ты, твоя Святая Земля сорвется на Степи Кровавой Резни? Не забывай, что эта земля является лучшим испытанием огнем для нового поколения гениев! "


Мало того, что Старейшина Сяо был богат боевым опытом, но он был ещё и красноречивым человеком, который был опытным в произнесении речей. С помощью всего лишь несколько поверхностных ходов, ветры подули так, что подняли его парсу, и все Верховные Лорды посчитали, что он был прав.


И он был прав. Степи должны были бояться и отдавать должное Святой Земле Божественного Дерева, но и Святая Земля Божественного Дерева также должна была сделать бы то же самое в ответ. В противном случае, они никогда не будут иметь возможность отправить свои выдающиеся таланты туда еще раз.


Для этих двух сил до тех пор, как вопрос не был слишком велик, он может быть решен втайне с соответствующей компенсацией. Если обо вступили бы в войну, то это была бы проигрышная ситуация для обоих.


И, наконец, более 20 Верховных Лордов начали движение. Верховный Лорд Черный Пепел был также среди этих 20 лордов. Он злобно улыбнулся, сказав, "Извини, брат Дуаньму. Даже если я не убью тебя, другие убьют. Так зачем давать преимущества другим, когда я могу взять их сам? Прошу и ты меня пойми ... хехехе ... "


Видя, что ситуация ухудшается, не только Дуаньму Цюнь изменился в лице. Даже Чжуань Юя, который не принимал участия в происходящем, прошиб пот. Он тоже был потомком Святой Земли. Несмотря на то, что он не был Феей, было вполне возможно, что они убили бы его, чтобы устранить потенциальных свидетелей!


"Что нам делать?" Лань Син немного запаниковала. Несмотря на то, что она была потомком Святой Земли, она никогда не была в такой ситуации прежде. Перед лицом такого рода решающего момента, она немного потерялась.


Их было всего только трое. Против многих Верховных Лордов. Им было никак не спастись!


"Убить их!"- выкрикнул Верховный Лорд Черный Пепел. Он собирался броситься на Лань Син, когда в этот момент, Линь Мин внезапно начал движение!


Он поднял белое копье и ударил им в направлении Мастера Полярной Башни!


В это время Мастера Полярной Башни в основном уже потерял все свои боевые силы, держась за жизнь, благодаря таблеткам, которые поддерживали в нем жизнь. Теперь он никак не мог блокировать атаки Линь Мина!


Глаза Старейшины Сяо блеснули холодным светом, "Как ты смеешь !?"


Он положил свою пику горизонтально, защищая Мастера Полярной Башни. Но в этот момент Линь Мин ухмыльнулся. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и его фигура мгновенно исчезла!


В следующее мгновение он появился в нескольких сотнях футов. Он появился среди атакующих 20 Верховных Лордов, прямо за Верховным Лордом Черным Пеплом!


Без единого слова Линь Мин сделал выпад копьем!


С точки зрения его неуловимой способности появляться в любом месте, как призрак, никто не мог соперничать с Линь Минем!


Пуффф!


"Ахх ..."


Верховный Лорд Черный Пепел только почувствовал, как его грудь похолодела. Глядя вниз, он замер, когда увидел белое, окровавленное копье, что торчало из его груди ...


Копье поднялось. И без того маленькое тело Верховного Лорда Черного Пепла было поднято на древке. Вися насаженным на копье, он ничем не отличался от лягушки на вертеле.


"Я ..." лицо Верховного Лорда Черного Пепла явило отчаяние и не желание покориться судьбе. Он схватил древко, желая, развернуться. Тем не менее, как у Беса, его шея была слишком короткой, чтобы он мог повернуть достаточно.


"Умри!"


Сила боевого духа изверглась. Верховного Лорда Черный Пепел вдруг встряхнуло, и все его органы были превращены в месиво!


Линь Мин убрал своё белое копье, что пропиталось кровью. Все его тело горело подавляющим убийственным намерением!


В это время он стоял среди многих Верховных Лордов. Все Верховные Лорды почувствовал, как холодок пополз по их спинам вверх, и как мужество их угасает!


Струйка чистой адской энергии оставила тело Верховного Лорда Черного Пепла и отправилась в Линь Мина. Старейшина Сяо увидел это и тут же побледнел.


Это была катастрофа! Он понял, что Линь Мин хотел использовать этих обычных Верховных Лордов в качестве жертв, чтобы стать истинным двенадцатикрылым Небесным Демоном!


Глава 663 – Достижение 12 крыльев


Став двенадцатикрылым Небесным Демоном, человек получал боевое намерение Небесного Демона и становился запретным существом в Степях Кровавой Резни. Истинным источником страха в Степях был не Альянс Святых Земель, а мастера уровня Императора, такой как Восьмой Падший Император Войны, которому также удалось получить татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона.


Таких людей не должно было быть много. Если три или четыре таких существа одновременно атаковали бы Степи Кровавой Резни, то Мастер Степей потерпит поражение!


"Все Верховные Лорды, слушайте мой приказ! Все атакуйте Линь Мина вместе! Несмотря на то, что он силен, он не сможет выдержать шквал ваших боевых навыков! "- бешено крикнул Старейшина Сяо. Линь Мин и правда был силен, но в основном в его ударной силе. В ударной силе Линь Мин даже превосходил обычного мастера Разрушения Жизни второго этапа. Любая защита будет измельчена им в порошок!


Но с точки зрения обороноспособности, каким бы яростным Линь Мин не был, он не мог бы стоять там и принимать атаки Верховных Лорда, не говоря уже о том, чтобы укрыться от них!


Все окружающие Верховные Лорды начали двигаться, вынимая свое оружие и нападая на Линь Мина.


Но как они могли сравниться с Линь Минем в скорости?


Ча-ча-ча!


Небесное копья казалось чистым белым драконом, плывущим через огромное море. Куда бы они не приходило, оно несло с собой кровь!


Линь Мин действительно не мог блокировать залп атак со стороны Верховных Лордов. Даже если бы только пять или шесть мастеров напали бы на него одновременно, он, вероятно, не смог бы блокировать атаки. Но с его Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, его навык движения, которое позволяло ему двигаться через поле боя, как призрак и бог, как кто-то мог думать о том, чтобы сразить его?


Пока он порхал между 20 Верховными Лордами, атаки Линь Мин были подобны атакам смертоносных мечей!


Яркое пламя и дуги электричества были влиты в белое копье. Каждая атака включала сила боевого духа бронзового уровня!


"Аааа!"


Видя, что Линь Мин бросился к нему, Верховный Лорд взмахнул тяжелым мечом, желая, парировать эту атаку. Но Линь Мин полностью проигнорировал его и продолжил атаку, сделав выпад копьем.


В тот момент, копье Линь Мина прошло через свет меча Верховного Лорда, а затем ударило, тяжелый меч с металлическим кольцом. Затем произошла невообразимая сцена, что заставила всех задрожать. толстый клинок большого меча, который также был небесным сокровищем, был пронзен копьем Линь Мина!


Длинное копье проникло через тяжелый меч и нанесло удар в горло Верховного Лорда, забирая его жизнь одним ударом!


От такого резкого света копья все присутствующие побледнели, и пот стал сбегать по их спинам. Все знали, что белое копье было низкосортным небесным сокровищем. Но в руке Линь Мина это копье достигло такой степени остроты, что никто не мог блокировать его!


Лицезрев такого рода демона, кто посмел бы сразиться с ним?


Дюжина оставшихся Верховных Лордов побледнели и развернулись, чтобы бежать. Тем не менее, Линь Мин не собирался позволить ни одному из них не укрыться. Пространство под его ногами внезапно исказилось, и он, казалось, телепортировался прямо за спиной Верховного Лорда, направляя копье в его тело!


"Не убивайте меня! Я подчиняюсь! Я уйду.. "


Отчаянно кричал Верховный Лорд. Тем не менее, слова его застряли у него в его горле. Белое копье прошло через его спину и вышло спереди, выпуская фонтан кровавого света!


Уйду?


Никто не уйдет.


Губы Линь Мина изогнулись в дьявольской ухмылке. В тот момент, когда они решили убить Дуаньму Цюня, все они поставили на кон свои жизни в этой азартной игре!


"Черт возьми!"


Видя, что шесть или семь Верховных Лордов были сокрушены Линь Минем, как если бы они были грядкой овощей, глаза Старейшины Сяо налились кровью, "Этот старик убьет тебя!"


Залив истинную сущность в его пику, Старейшина Сяо направил удар на Линь Мина.


"Гм! Вы действительно думаете, что я боюсь сразиться с вами? "


В глазах Линь Мина вспыхнул холодный свет. Он схватил свое копье и направил удар его вверх. Он любого встретит во все оружии!


Ранее сам Линь Мин не осмеливался напрямую бороться, потому что Старейшина Сяо и Мастер Башни Великого Топора атаковали вместе, да и сокровище в руке Линь Мина было не достаточно мощным. Но теперь Старейшина Сяо бросился к нему в одиночку, Линь Мин только этого и хотел. Выпад копья и огонь взметнулся к небесам!


Обширная Концепция Огня сожгла демонической сущности Старейшины Сяо по дотла. Копье и пика столкнулись!


Удар!


Тело Старейшины Сяо затряслось. Получив такой тяжелый удар, он был отброшен в обратном направлении, как сломанный воздушный змей, кровь струйкой потекла из его рта.


После того, как Линь Мин переключился на копье небесное сокровище, он был в состоянии полностью освободить мощь своего боевого духа. Теперь его ударная мощь была не из тех, с которой Старейшина Сяо мог надеяться сравниться. Если этот старик думал о встрече с ним в атаке лоб в лоб, то он просто искал смерти!


"Великий Топор! Что, черт возьми, ты делаешь? Ты думаешь, что он отпустит тебя!? "


Старейшина Сяо бешено прокричал, его голос был полон гневом и убийственным намерением.


Великий Топор стиснул зубы и сделал шаг вперед. В это время он действительно вышел на дорогу, откуда нет возврата. Его единственный путь искупления был в том, что он должен был убить Линь Мина!


Старейшина Сяо с силой завращал его демоническую сущность и подавил свои внутренние травмы, проглатывая кровь, которая наполняла его рот.


Один слева, один справа, оба они напали на Линь Мина!


Перед лицом этих двух одновременных атак, хотя Линь Мин и был уверен в себе, он продолжал оставаться на чеку. Даже незначительные травмы, полученные здесь, будут иметь катастрофические последствия.


Тем не менее, он не намеревался встретиться с обеими атаками.


Увидев вздымающиеся облака демонической энергии, что двигались к нему, губы Линь Мина изогнулись в жестокой улыбке.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Хуух!


Фигура Линь Мин мгновенно исчезла снова. В следующий момент он оказался уже в нескольких сотнях футов, появляясь прямо перед Мастером Полярной Башни!


В то же время, когда Великий Топор и Старейшина Сяо напали на него, он решил убить Мастера Полярной Башни!


"Аааа!"


Глаза Мастером Полярной Башни расширились, когда он увидел Линь Мин перед собой; он испугался так сильно, что его душа чуть не покинула его тело. В своей жизни он загубил бесчисленное количество жизней, а теперь ему в первый раз действительно грозила смерть.


Страх смерти охватил его разум. Его глаза расширились, его сердце замерло!


Он не хотел умирать! Он был сыном Мастера Степей! Он пользовался бесчисленными ресурсами, бесчисленными красавицами, безграничной славой! В будущем он станет двенадцатикрылым Небесным Демоном и неизбежно шагнет в область уровня Императора!


Он будет жить в течение шести или семи тысяч лет, с бесконечным богатством и возвышенным статусом. Он будет иметь несравненный авторитет, орудуя судьбами триллионами жизней в своих руках с абсолютной властью! Он будет иметь гарем с бесчисленными гордыми и райскими женщинами всех рас ...


А теперь все это, все его мечты, исчезли бы с этим одним ударом копья!


"Линь Мин, не - !!!"


"Молодой мастер!!", -крикнул Старейшина Сяо, что был в нескольких сотнях футов. Тем не менее, никто не мог остановить Линь Мина.


Без намека на колебания копье его резко обрушилось вниз, входя в горло Мастера Полярной Башни, как молния!


Пуфф!


Кровь пролилась. Мастер Полярной Башни открыл рот, как будто он пытался что-то сказать, но его голосовые связки уже были разорваны на куски, так что он не мог произнести ни одного слова.


Линь Мин было непроницаем, когда он отдернул руку и копье. Когда он отодвинул копье, кровь пролилась, распыляясь в воздухе. В этой заключительном ударе, который убил Мастер Полярной Башни, он даже не отправлял свой боевой дух в копье, лишив его жизни так же просто, как если бы зарезал курицу или свинью.


Мощный и амбициозный гений своей эпохи, который подложил печати раба в духовные моря нескольких поколений гордых сынов небес, который стал Мастером Полярной Башни, который контролировал Полярную Башня десятки лет, умер сегодня, будучи убитым не иначе, чем самый низкий из зверей!


"Молодой мастер!"


Глаза Старейшины Сяо были красными от крови. Его сердце бушевало пеклом ненависти, плотное горящее намерение шипело в его уме. В конце концов, все, что он мог сделать, это беспомощно смотреть, как Мастером Полярной Башни умер прямо перед ним!


Это было не из-за какой-то ошибки Старейшины Сяо. В этой ситуации он уже не мог остановить Линь Мина. Если он не нападал на Линь Мин, то он можно считать позволил бы ему свободно стать двенадцатикрылым Небесным Демоном. Тем не менее, если он хотел напасть на Линь Мина, он должен был бы объединить свои силы с Великим Топором. А теперь результатом этого было то, что ... он дал Линь Мину возможность прирезать Мастера Полярной Башни.


Его скорость движения была хуже, и его ударная мощь была хуже. С того момента, как Линь Мин получил белое копье, инициатива ушла в руки Линь Мина, оставаясь там навсегда!


Когда Мастер Полярной Башни умер, несравнимо богатая адская энергия просочилась из него. Эта масса адской энергии была в несколько раз чище и богаче, чем любая другая масса адской энергии, которую когда-либо видел Линь Мин!


В этот момент бас-рычание демона наполнило воздух. Появился пламенный фантом Небесного Демона, который прятался в татуировке на руке Линь Мина, бросаясь к массе адской энергии и проглатывая все это!


С энергией от шести или семи Верховных Лордов, которых убил Линь Мин как раз перед тем, вся эта адская энергия в сочетании была полностью поглощена фантомом Небесного Демона!


Рев!!


Фантом Небесного Демона вытянул свои острые когти и развернул свои возвышающееся крылья. Он посмотрел в небеса и испустили громкий крик. Его пять пар крыльев уже были предельно ясно видны, и теперь под воздействием этой богатой адской энергии, окончательная шестая пара также постепенно расширялась!


Двенадцатикрылый Небесный Демон!


После того, как Линь Мин убил Мастера Полярной Башни, он, наконец, стал двенадцатикрылым Небесным Демоном!


С притоком адской энергии фантом Небесного Демона начал быстро расти, достигая наконец монументальных 40 - 50 футов. Он был похоже на Асуру, что выполз из бесконечной пропасти. Гром и огонь бушевали под его ногами, и все его тело было в толстых выпуклых мышцах. Как он выпустил 12 своих крыльев, они почти покрыли небо!


Все окружающие мастера были ошеломлены.


Это был первый раз, когда они стали свидетелями рождения двенадцатикрылого Небесного Демона!


"Безумец ... он безумец ..."- губы Чжуань Юя задрожали. В этот момент он не имел смелости даже, чтобы посмотреть на Линь Мина, не говоря уже о борьбе с ним.


Что же касается Старейшины Сяо, след страха промелькнул в его глазах. У него было глубокое предчувствие того, что если он не сможет убить Линь Мина сегодня, то в один прекрасный день, Линь Мин станет могильщиком для всех 12 Башен Смерти!


Он был страшной угрозой! На самом деле, он был гораздо страшнее даже Восьмого Падшего Императора Войны! У него были личные причины, а также возможность самому похоронить всё Степи Кровавой Резни под его ногами, погружая землю в море крови!


"Спешите, пока он занят фантомом Небесного Демона, убейте его!"


Старейшина Сяо прыгнул вперед. Мастер Башни Великого Топора также заколебался, прежде чем броситься вперед. В это время он никак не мог отступить, если он не повернулся бы и не побежал бы в Бездну Вечного Демона. Но это был единственный выход из Бездны Вечного Демона поблизости, и вскоре закроется. Побег будет равносилен самоубийству!


Один слева, один справа, Старейшина Сяо и Мастер Башни Великого Топора атаковали вместе!


В это время фантом Небесного Демона выпустил оглушительный, сотрясающий землю рев. Страшное силовое поле упало на всех, как в конце времен!


В тот момент Старейшина Сяо и Мастер Башни Великого Топора почувствовали глубокий страх в их сердцах. Это было убийственное намерение направлено на сами их души, заставляя всех трепетать!


Это было…


Силовое поле Бога Смерти боевого намерения Небесного Демона!


Под прикрытием этой адской энергии, которая была настолько густой, что проявилась в сущности, ударная сила Старейшины Сяо и Мастер Башни Великого Топора мгновенно и неожиданно ослабла на 30%. В то же время фантом Небесного Демона за Линь Минем внезапно уменьшился с 40-50 футов до половины фута, превращаясь в полную татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона, что приземлилась на руку Линь Мина.


После конденсации полной татуировки Небесного Демона, Линь Мин почувствовал, как его тело, наполняется взрывной силой. Перед лицом атаки Старейшины Сяо и Мастера Башни Великого Топора, Линь Мин вылили всю эту разрушительную энергию в свое копье, делая выпад!


Пронзающее Радугу!


Взрыв!


Страшный взрывной волна поднялась, проявляясь как массивный красный и фиолетовый лотос, расцветающий в мире. Все пространство в области стало искажаться. После такого страшного удара Старейшина Сяо и Мастер Башни Великого Топора были отброшены, как листья в бурю. Ранее получивший ранения Старейшина Сяо выплюнул еще один глоток крови. Что касается Мастера Башни Великого Топора, хотя он и не кашлял кровью, ладонь его руки была сломана!


Со звуком 'ка ка ка', в двуглавом топоре в его руке появилась массивная трещина!


Глава 664 – Человек в черном пронзен копьем


Разрушающий Горы Топор ... треснул?


Мастер Башни Великого Топора посмотрел на топор в его руках, его глаза стали круглыми, как полные луны.


Его двуглавый топор мог считаться одним из сокровищ в нижнем среднем ранге низкосортного небесного сокровища. Хотя это оружие было не какого-то удивительно высокого ранга, главное заключалось в его весе!


Между предметами подобного ранга, топор был гораздо дороже, чем меч, потому что ему требовалось в десять раз больше материала!


Соответственно, топор был чрезвычайно прочным из-за его толщины. Но теперь этот низкосортный небесный топор на самом деле был разрушен копьем Линь Мина!


Какой же поразительной степени достигла мощь Линь Мина !?


Не только Мастер Башни Великого Топора был испуган, но и все окружающие. Именно в этом однократном обмене ходами Линь Мин в одиночку сдерживал два великих мастера и даже заставил их отступить!


Линь Мин не только ранил Старейшину Сяо еще раз, но он также повредил оружие Мастера Башни Великого Топора!


Что касается Линь Мина, он сделал все это только с низкосортным небесным копьем. Как могло такое изначально обычное копье отобразить такую мощь в руках Линь Мина?


"Я понял... так вот что это было ..." Старейшина Сяо посмотрел на Линь Мина, усмехаясь, показывая свои окровавленные зубы. "Такой молодой мальчик ... только на раннем этапе области Возобновляемого ядра, и все же ты постиг свой собственный боевой дух! И, глядя на его класс, он, вероятно, уже бронзовый на уровне Большого Успеха! "


Пока Старейшина Сяо говорил Мастер Башни Великого Топора почувствовал, что его сердце похолодело.


Боевой дух!?


Для Мастера Башни Великого Топора как для Гигантского Демона боевой дух был вне досягаемости. А все потому, что Гигантские Демоны рождались с нехваткой воли и восприятия, так что многим Гигантским Демонам никогда и не удавалось понять их боевой дух, даже после того, как они становились мастерами уровня Императора.


Но Мастер Башни Великого Топора все же имел некое незначительное понимание боевого духа. Было сказано, что, когда воля мастера достигала вершины своего потенциала, она могла конденсироваться в очень специализированной концепции. Этот «боевой дух» может затем быть присоединен к любому объекту, убивая врагов, уничтожая всю жизнь и существование в небытие!


А что за культивирование у Линь Мина? И он сумел понять боевой дух?


Мастер Башни Великого Топора начал по-настоящему бояться Линь Мина. Он начал сожалеть о своих безрассудных действиях, что спровоцировали эту темную звезду. Теперь он уже обидел Линь Мина. После того, как он стал врагом с таким человеком, ужасный мрак его будущее можно себе представить!


В 200 футах стоял Линь , держа копье. Правда заключалась в том, что удар, который он использовал, только что получил поддержку от вспышки абсолютной власти, которая появилась после того, как он полностью конденсировал татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона. При нормальных обстоятельствах хотя Линь Мин по-прежнему имел бы возможность принять удары Старейшины Сяо и Мастера Башни Великого Топора, он не имел бы возможность ранить их обоих.


"Я, наконец, сформирован мою полную татуировку двенадцатикрылого Небесного Демона.


Линь Мин глубоко вздохнул. И тут распространилось силовое поле Бога Смерти, накладываясь на силовое поле Асуры!


Тем не менее, это была просто обычная суперпозиция, а не слияние двух. Наложение двух силовых полей можно было бы сложением одного и одного, чтобы получить два, а слияние двух силовых полей вместе будут производить качественные изменения. В то время интенсивность и мощность силовых полей будет испытывать массовый прыжок вверх.


Текущий Линь Мин был еще далеко от того, чтобы соединить эти два силовых поля.


Тем не менее, все было, как все было. Даже наложение силового поля Бога Смерти и силового поля Асуры создавало чрезвычайно ужасающе подавляющую силу!


После того, как Мастер Башни Великого Топора и Старейшина Сяо были окутаны этим силовым полем, их лица жутко исказились. Остальные обычные Верховные Лорды были в еще худшем состоянии, все они отчаянно отступали, потому что они были не в состоянии противостоять этому давлению. В это время все они постоянно сетовали, что несмотря на то, что они пытались бежать, они некуда могли бежать. Они были не более, чем рыбы на плахе, стоя под этим совершенно мучительным давлением.


По мере того, как истинная сущность внутри тела Линь Мина начала вращаться, мощность двух различных силовых полей начала расти без конца.


Силовое поле Асуры полностью подавляло человека, начиная с души и до тела тяжелым давлением, которое было очень трудно выдержать.


Что касается силового поля Бога Смерти, оно стимулировало самый глубокий и первобытный страх внутри самой души, влияя на контроль, что душа имела относительно тела. На самом деле силовое поле Бога Смерти могло непосредственно лишить тело души у более слабого мастера, убивая его без какого-либо сопротивления!


Двойное силовое поле подавляло все. Чем слабее был мастер, тем большее влияние силовое поле имело над ним. Даже у Старейшины Сяо или Мастера Башни Великого Топора боевая мощь была сокращена до менее чем 70% от первоначального состояния!


"Этот проклятый мальчик!" Старейшина Сяо стиснул зубы. Он отчаянно пытался стимулировать демоническую сущность внутри себя, но все было напрасно.


"Умри!" пока истинная сущность Линь Мина вращалась до крайности, он сделал внезапный шаг вперед. Его фигура исчезла, словно призрак или бог, появляясь вспышкой у Старейшины Сяо; копье направлялось прямо в живот старика!


В этой ситуации, встретившись с ударом несравнимо острого копья Линь Мина, как мог Старейшина Сяо противостоять?


Удар!


После короткого противостояния Старейшина Сяо отступил назад. Линь Мин продвинулся вперед по горячим следам!


"Чего вы все смотрите!? Атакуйте его вместе! Вы думаете вы здесь сможете выжить? Если вы не убьете его сейчас, то он убьет вас всех после !!! "- бешено кричал Старейшина Сяо на Верховных Лордов, которые смотрели на него беспомощно.


Тем не менее, в это время Верховные Лорды только взглянули друг на друга со страхом и ужасом, никто из них не смел и пошевелиться, чтобы помочь Старейшине Сяо.


Ну и шутка. Под двойным подавлением этих силовых полей даже перемещение на один шаг был сложным делом. Кроме того, их сила уступала силе Старейшины Сяо так, что они находились под еще более интенсивным подавлением.


Бах Бах бах!


В одно мгновение произошел обменен четырьмя или пятью ходами. Свет копья Линь Мина захлестнул грудь Старейшины Сяо, ломая ребра, разрушая его органы!


Боевая сила Линь Мина была слишком сильна. Даже мастер уровня Мастера Башни мог лишь ненадолго продержаться под градом атак Линь Мина. Что касается обычных Верховных Лордов, они были лишь маленькими ягнятами, ждущими, немедленной смерти.


Если ни один из них не стал бы сопротивлялся, они могли бы продолжать лелеять слабую надежду на жизнь. Но если они осмелились бы противостоять ему, то они мгновенно умерли бы здесь!


Выпад копья, выпад копья, ещё выпад копья Линь Мина заставлял Старейшин Сяо отступать снова и снова.


Если все так продолжится, то Старейшина Сяо не сможет продержаться даже в течение еще нескольких ходов. А в это время Мастер Башни Великого Топора только лениво стоял, наблюдая за происходящим пассивно!


Мастер Башни Великого Топора задыхался взволнованно. Он чувствовал, что даже если он нападет на Линь Мина, шансы на победу над ним были близки к нулю!


"Линь Мин! Я сдаюсь!"


Мастер Башни Великого Топора вдруг выронил оружие и крикнул в сторону Линь Мина.


"Сдаетесь?" -губы Линь Мина изогнулись в улыбке.


Сдаться в это время, значило ли это хоть что-то в это время?


"Линь Мин, если ты позволишь мне жить, я отдам тебе все, что есть в моем пространственном кольце. Кроме того, я смогу прикрыть тебя, так что ты сможешь покинуть Степи Кровавой Резни! "


Мастер Башни Великого Топора произнес несколько заманчивых предложений.


Линь Мин уже сформировал двенадцатикрылую татуировку Небесного Демона. Теперь больше не было смысла убивать Мастера Башни Великого Топора. И если Линь Мин действительно убил бы всех Верховных Лордов здесь, то он неизбежно будет под подозрением, когда он попытается покинуть Степи Кровавой Резни.


После того, как он спровоцировал бы Мастера Степей, чтобы тот преследовал его, ему пришел бы конец.


Как бы силен ни был Линь Мин прямо сейчас, он не смог бы уйти от Мастера Степей. Мастер Степей был мастер на уровне истинного Императора!


"Великий Топор! Ты смеешь предавать Мастера Степей!? " Глаза Старейшины Сяо расширились, краснея от крови. В это время предательство Великого Топора был родни смертному приговору.


Мастер Башни Великого Топора ухмыльнулся и сказал, "Предавать Мастера Степей? Я просто ещё одна шахматная фигура для него. Я полагался на мои собственные усилия, прошел через бесчисленные битвы на грани жизни и смерти, чтобы стать Мастером Башни. Я заботился о Башне Великого Топора для вас так много лет, перебирая огромное количество ресурсов! Теперь я больше не должен вам! Вы хотите, чтобы я даже умереть за вас!? "


"Хорошо! Очень хорошо! "Лицо Старейшины Сяо озарил свирепый светом," Когда Мастер Степей узнает об этом, тебе конец! Ты умрешь!"


"Гм! Первым здесь умрете вы! "


Линь Мин встал перед Старейшиной Сяо и тяга направил удар к его груди.


Каждый удар копья Линь Мина был направлен на жизненно важные точки.


"Аааа!"


Старейшина Сяо выкрикнул. Он избежал смертельного удара, но копье Линь Мина все же ранило его в плечо. Пролилась кровь. Поворот копья и Линь Мин оторвал руку старика.


"Я буду преследовать тебя даже как призрак!"


Старейшина Сяо взвыл, проигнорировал отрезанную руку, и сделал выпад своей пикой в сторону желудка Линь Мина.


Но разве Линь Мин позволил бы ему ударить? Фигура Линь Мина мелькнула, и он сразу оказался за Старейшиной Сяо, его копье уже пронзало спину и сердце!


Пуфф!


Белое копье прошло через его тело, наконечник окрасился в темно- красный цвет.


Старейшина Сяо откашлял глоток крови. В это время его органы были уже полностью разрушены.


"Линь Мин, я буду ждать тебя в аду!"


Старейшина Сяо невесело усмехнулся, когда он говорил эти слова. Все сосуды в его теле мгновенно вздулись, а затем взорвали. Старейшина Сяо уничтожил свои собственные меридианы и обратил вспять поток сущности крови в его теле, используя последние свои силы, чтобы сформировать кровавую печать перед ним.


"1000летнее Проклятие Безграничных Демонов! Печать!"


С последними словами ужасная улыбка так и застыла на лице Старейшины Сяо. Но его глаза уже потеряли весь их свет.


"Мм? Что это?"


В тот момент Линь Мин почувствовал странный поток энергии, что прошел по белому копью и вошел в его тело, распространяясь по всем его конечностям!


1000-летнее Проклятие Безграничных Демонов?


Линь Мин догадывался, что слова Старейшины Сяо перед смертью как-то касались той странной энергии внутри него!


"Линь Мин! Перед смертью этот старик использовал свою жизнь, чтобы поместить на тебя проклятие! " -раздался в голове Линь Мина голос Демонического Сияния.


"Так что я был прав ... хмм, что это проклятие делает?» Линь Мин нахмурился. Он не думал, что старик будет иметь такую возможность.


"Оно не слишком вредно. Это проклятие только знак. После того, как ты помещен под это проклятие, другие могут использовать его, чтобы определить твое местоположение. Если ты не рассеешь это проклятие, то ты будешь столь очевиден, как светлячок ночью! "


"Да? Итак, другими словами, старик поместил это проклятие на меня, чтобы помочь Мастеру Степей преследовать меня и убить? "


"Похоже, что так."


"Можете ли вы рассеять это?" -Линь Мин поморщился. При такой отметке на нем дело плохо. Для того, чтобы покинуть Степи, ему придется пересечь сотни тысяч миль. При таком большом расстоянии перед ним, он не верил, что он мог бы избежать Мастера Степей, что гнался бы за ним.


Теперь он может положиться только на Демоническое Сияние. Демоническое Сияние, казалось, имел очень глубокое понимание этих видов энергетических знаков; Первоначально, он был тем, кто решил вопрос о печати раба Мастера Полярной Башни.


"Хехе, отменить его сложновато, а просто изолировать довольно просто. Но у меня есть условие ... Я хочу первые пожитки из пространственных колец Мастеров 2х Башен и старика! "


Демоническое Сияние облизнулся собачьим языком. На самом деле, эта просьба была совсем не чрезмерной - она была вполне разумной в самом деле. В запретной зоне 1000 миль, Демоническое Сияние потратил много сил и был также очень полезен все время, используя много из своей силы. Тем не менее, после того, как они открыли древнюю гробницу, там не было ничего полезного для Демонического Сияния, поэтому Демоническое Сияние чувствовал себя очень подавленным до сих пор.


"Конечно!"


Линь Мин с готовностью согласился. В этих трех пространственных кольцах не было ничего, что он особенно бы хотел.


К этому времени Старейшина Сяо умер, так что Линь Мин потянулся и взял его пространственное кольцо. В то же время, чистая адская энергия вытекла из трупа и направилась в Линь Мина.


Тем не менее, Линь Мин мог ясно чувствовать, что эта адская энергия больше не была питательной для него.


Глава 665– Внедрение печатей раба


Старейшина Сяо умер!


Наблюдая за стариком, что до сих пор висел на копье Линь Мина, все присутствующие подсознательно сглотнули, их горло подергивалось.


Линь Мин перед ними был свирепым тигром, и они не были маленькими ягнятами, которые не имели возможности сопротивляться!


Линь Мин невыразительно вытащил свое копье, а затем огляделся, стряхивая кровь с копья.


Затем он повернулся, чтобы посмотреть на Мастера Башни Великого Топора.


Сердце Мастера Башни Великого Топора екнуло, его лицо было бледным и неприятным не вид.


"Молодой ... Молодой герой Линь, если ты позволишь мне жить, я обещаю, что я смогу помочь тебе выйти из Степей Кровавой Резни через Башню Великого Топора. Башня Великого Топора находится всего в 2000 километрах от края Степей, и в 10000 милях от Божественного Храма Кровавой Резни, где проживает Мастер Степей. Если ты отправишься к моей Башне, что это будет лучшим местом, чтобы оставить эти земли. Более того, когда ты покинешь эти земли, ты поучишь людей, которые могут помочь тебе, и я даже могу быть твоим щитом. Таким образом, покинуть это место будет легче. В противном случае, ты мог бы вызвать некоторые подозрения ... "


Пока Мастер Башни Великого Топора говорил, он тщательно обращал внимание на каждое изменение в выражении на лице Линь Мина. Он боялся, что Линь Мин не согласится с ним, и снял его пространственное кольцо заранее. Даже его небесный двуглавый топор был помещен в пространственное кольцо таким образом, чтобы он мог отдать его Линь Мину.


Линь Мин молча рассмотрел его варианты на данный момент. Он повернулся и посмотрел в сторону Дуаньму Цюня, и увидел, что тот ответил ему небольшим кивком согласия. Мастер Башни Великого Топора не лгал. Северный вход в Бездну был связан с шестью различными Башнями Смерти. Если они вышли бы из Башни Великого Топора, положение их было бы гораздо более безопасным и чтобы уйти, им пришлось бы преодолеть меньшее расстояние, чем от Полярной Башни.


Молчание Линь Мин накалило и без того плачевную атмосферу. На данный момент Мастер Башни Великого Топора даже не смел дышать слишком сильно. Как кто-то, кто пережил бесчисленное множество других, это был первый раз, когда он испытал такое отношение к себе. Было похоже,что он ничем не отличался от преступника смертного мира и должен быть казнен вот-вот.


"Хехе, мальчик, ты на самом деле не доверяешь этому парню?" -зазвучал голос Демонического Сияния.


"Да."


Линь Мин был действительно опасался Мастера Башни Великого Топора. Став двенадцатикрылым Небесным Демоном, он, естественно, больше не будет оставаться в Степях Кровавой Резни.


В то время, как они были в Бездне Вечного Демона, они были полностью изолированы от внешнего мира. Но после того, как они покинут это место, все эти присутствующие Верховные Лорды могут сообщить Мастеру Степей, что произошло здесь. Если Мастер Степей узнает, то Линь Мин уже не сможет покинуть Степи целым и невредимым.


Но если он убьет их всех, и из Бездны Вечного Демона вышло бы только четыре или пять человек, то это был просто слишком нагло. Это, естественно, привлечет подозрения других.


"Эй, все же просто! Как насчет того, что мы просто посадим в них несколько печатей рабов! Такого рода вещи подразумевают владение лишь простейшими навыками демонического пути. Если даже Мастер Полярной Башни смог сделать это, думаешь, что этот Святой не справится? "


"Неужели?"


Глаза Линь Мина просветлели. Если бы он мог подсадить такого рода печати, то это было бы просто потрясающе.


"Ну да ... только вот есть предел того, сколько печатей раба я могу использовать, чтобы управлять другими. Этот Мастер Полярной Башни, вероятно, мог контролировать три или четыре человека, и в моем ослабленном состоянии, я все еще могу сделать больше, но не более 10. Тебе выбирать, кому они достанутся ".


"10 будет достаточно."


Линь Мину нужно было использовать только 10 Верховных Лордов, чтобы контролировать других, чтобы они не смогли тайно рассказать другим о том, что произошло. Это должно дать ему достаточно времени, чтобы уйти.


Он посмотрел на Мастера Башни Великого Топора и ледяным голосом сказал, "Великий Топор, если вы хотите жить, у вас есть один выбор. Вы должны охотно позволить мне посадить печать раба внутри вас! "


"печать раба !?"


цвет лица Мастера Башни Великого Топора изменился, когда он услышал эти слова.


мастер, который имел печать раба не мог даже оставаться самим собой. Это можно было бы назвать судьбой хуже, чем смерть!


Хотя Мастер Башни Великого Топора не хотел умирать, он не хотел продолжать жить дальше как бесполезный зомби. "Это невозможно! Если вы хотите посадить печать раба в меня, я предпочел бы умереть в бою! "


"Не волнуйтесь вы так." Реакция Мастера Башни Великого Топора не удивила Линь Мина. "Я только поместить печать раба внутри вас на три месяца, которых будет достаточно, чтобы уйти. Я буду с вами откровенен. Я не доверяю вам вообще.


За три месяца с этого момента, я, естественно, уничтожу вашу печать раба, и вы будете освобождены. Если вы верите мне, тогда впустите в ваше духовное море. Если вы не верите мне, то мой единственный выбор - убить вас прямо здесь и прямо сейчас ".


Мастер Башни Великого Топора медлил. Три месяца были пустяковым сроком, но он боялся, что через три месяца Линь Мин примет решение не выполнять свое обещание и не освободит его от печати раба. Тогда он действительно до конца жизни останется безголовым зомби, без личности.


"Могу ли я поклясться на моем сердце боевых искусств?"-сказал Мастер Башни Великого Топора.


"Поклясться?" Линь Мин нахмурился, его голос стал холоднее. "Я думаю, что вы что-то не так поняли. Я не веду переговоры с вами, а сообщаю вам о решении, которое я принял. Вам принимать или отклонять его, потому что у вас нет никакой силы, чтобы торговаться со мной! "


Линь Мин всегда имел тенденцию быть сильным и откровенным. Обещания, что он давал, он выполнял рано или поздно; он не любил, когда другие сомневались в нем.


Мастер Башни Великого Топора услышал убийственное намерение в голосе Линь Мина, и его сердце екнуло. Он колебался в этот момент, когда Лань Син поджала губы и презрительно сказала: "Кем вы, черт возьми, себя возомнили? Линь Мин, несомненно, станет мастером номером один во всем Континенте Святого Демона в будущем. Мне интересно, скольких людей вы убили бы здесь для того, чтобы служить в качестве младшего брата Линь Мина? Вы думаете, что он должен использовать так много трюков только для того, чтобы вы работали на него? Вы этого не достойны! "


Несколько слов Лань Син усмирили нрав Мастера Башни Великого Топора.


Мастер Башни Великого Топора криво улыбнулся. все было верно. Кто-то вроде Линь Мина будет неизбежно стоять на пике всего Континента Святого Демона в будущем. Возможно, даже шагнет в Царство Богов. В то время по одному его зову сотни и тысячи восторженных людей прыгали бы к нему на шею, каждый из них был бы готов быть его рабом. Если бы он мог следовать за Линь Минем, то фактически мог бы получить большой счастливый шанс, что принесет ему преимущество на протяжении всей его жизни.


Подумав об этом, Мастер Башни Великого Топора больше не колебался. Он просто передал его пространственное кольцо и отказался от контроля своего духовного моря.


"Молодой герой Линь, пожалуйста, приступайте."


Линь Мин принял пространственное кольцо и осмотрел его, используя восприятие. Затем он спокойно сформировал черную печать. Эта черная печать имела струйку силы души Демонического Сияния и энергию Линь Мина; с этим коктейлем управление мастером на уровне Мастером Башни Великого Топора было детской игрой.


После того, как печать раба вошла в его духовное море, Мастера Башни Великого Топора встряхнуло на мгновение. Его глаза стали тусклыми на мгновение, а затем сразу после этого они снова стали полностью ясными.


Он посмотрел на Линь Мина, поклонился к нему с рукой на груди, а затем почтительно встал за Линь Минем.


Мастер после внедрения печати раба обычно не показывает никакой разницы. только тогда, когда он столкнулся бы со своим хозяином, он проявлял свою абсолютную покорность и верность.


"А вы тоже!"


Линь Мин повернулся, чтобы посмотреть на других Верховных Лордов. "Я выберу девять из вас, и также подсажу вам печати раба. Также на три месяца. Вы можете принять это, или вы можете выбрать смерть! "


Голос Линь Мина был решительным и холодным. Ни один из присутствующих не осмеливался протестовать. Если даже Мастер Башни Великого Топора согласился, то ни одному из них ничего было сказать.


Линь Мин выбрал девять мастеров с самым высоким культивирование и подсадил в них печати раба. Ни один из них не сопротивлялся.


Затем он получил пространственные кольца Старейшины Сяо, Мастера Полярной Башни, а также шести или семи обычных Верховных Лордов, что он убил.


Он впился в них восприятием, осмотрев их немного; там действительно были некоторые хорошие вещи.


Эти мастера, которые смогли пережить это путешествие в Бездну Вечного Демона, были в основном топовыми Верховными Лордами. В дополнение к урожаям, которые они собрали во время этого путешествия в Бездну Вечного Демона, их богатство можно было бы себе представить.


После исследования он обнаружил, что там было восемь небесных сокровища, а также 30 Цзыней Костей Бога Демонов человеческого ранга и 12 земных Костей размером с яйцо. Эти земные Кости все были получены от трех мастеров уровня Мастера Башни.


Стоит отметить, что среди них была земная Кость Бога Демона с малиновым отливом, испускавшая слабую энергию крови. Линь Мин задумался на мгновение; это должно быть земная Кость Бога Демонов среднего класса, и приближалась к высокому классу.


"Чертовы придурки! Мелкие ублюдки! Даже Мастера Башен были бесполезны!" Демоническое Сияние произносил ругательства в пределах духовного моря Линь Мина. "Здесь только одна Кровавая Формовая Кость, а все остальное фигня! Мусор! "


Так называемая Кровавая Формовая Кость это та, что была земной Костью среднего класса. Это была Кость с концентрированной сущностью крови мастера уровня Императора внутри; Конечно, это было бы полезно для Демонического Сияния, чтобы восстановить свою душу.


Что же касается всего остального, с суждениями Демонического Сияния, этим вещам было трудно привлечь его внимание.


"Вы не хотите её?"


"Я хочу эту! Конечно, я знаю, как бы то не было ... мясо саранчи все еще мясо. Святой любезно примет эту Кровавую Формовую Кость. Этого должно едва быть достаточно, чтобы восстановить душу этого Святого немного. Что касается остального, то ты можешь делать с ним все что захочешь ".


Линь Мин слегка улыбнулся. Он скромно положил некоторые полезные ресурсы в пространственное кольцо, в том числе пять Цзиней Костей человеческого ранга. Они были предназначены для его друзей и семьи, которые в них нуждались. Что касается 11 земных Костей, а также восьми небесных сокровищ, он передал их Фэн Шэню, Дуаньму Цюню и Лань Син.


"Брат Дуаньму, я благодарю вас за вашу помощь. Я, Линь Мин, буду помнить эту доброту".


Тон Линь Мина был смиренным. Несмотря на то, что его голос был спокойным, Дуаньму Цюнь знал, что когда кто-то вроде Линь Мина давал обещание, он навсегда выгравировал бы его в сердце.


Другими словами, Линь Мин теперь действительно принял его как друга.


Дуаньму Цюнь покачал головой: "Брат Линь слишком скромен, пожалуйста, не считай нас чужими. То, что мы сделали только что было лишь незначительными усилиями. В запретной зоне 1000 миль брат Линь уже спасал нас несколько раз. Без брата Линя мы бы погибли в запретной зоне, не говоря уже о том, чтобы получить возможность получить подобные ресурсы.


Линь Мин слегка улыбнулся. "Перед лицом невзгод истинные чувства и открываются. В моей жизни очень мало друзей, но сегодня, я вдруг приобрел так много! "-


говоря, что истинные чувства будут разоблачены перед лицом невзгод было совсем не преувеличением. Когда Линь Мин столкнулся с одновременным наступлением трех человек, и не стал ещё двенадцатикрылым Небесным Демоном к тому времени, он был в невыгодном положении. В то время Дуаньму Цюнь и остальные отказались от всех своих собственных ресурсов, принимая на себя риск, что Старейшина Сяо убьет их всех, чтобы получить новое копье для Линь Мина. Ничего из этого не было легким решением.


Пока Линь Мин путешествовал по его пути боевых искусств, вплоть до этого момента, он видел бесчисленные обиды и распри. Он видел интриги, опасности, ненависть, все худшие аспекты человеческой природы. В вот людей, которые были благодарны и помнили доброту, он на самом деле видел их очень мало.


Дуаньму Цюнь изначально не хотел получать то пространственное кольцо, но после повторного настоятельного предложения Линь Мина, он, наконец, согласился.


"Брат Линь, куда ты планируешь идти после выхода из Бездны Вечного Демона? Если тебе некуда идти, то как насчет того, чтобы отправиться на поиски приключений с нами? "


Дуаньму Цюнь действительно хотел узнать, откуда Линь Мин пришел. Было невозможно, чтобы такой талант не имел какого-то великого происхождения. В то время, как перетянуть Линь Мина в Святую Землю Божественного Дерева было невозможно, если бы он пришел в его секту в качестве почетного гостя для развития их отношений, тоже было бы не плохо.


Линь Мин покачал головой. "После того, как я покину Бездну Вечного Демона, я вернусь к себе домой."


"Да? Где это? "- небрежно спросил Дуаньму Цюнь. После того, как он спросил, он почувствовал, что это было немного нескромно.


Тем не менее, он никак не ожидал, что Линь Мин не собирался скрывать что- либо от него. Линь Мин прямо ответил передачей звука истинной сущности. "Это еще один континент. Это земля, которая существует вне Континента Святого Демона... "


Глава 666 – Возвращение в регион Южного Горизонта


"... Что?" Дуаньму Цюнь замер. Как кто-то, кто был родом из супер сильной Святой Земли, которая приближалась по силе к секте шестого класса, он считался многознающим мастером. Но он никогда раньше не слышал ни о ком, кто прибыл не с Континента Святого Демона.


Подумав хорошенько, он действительно вспомнил о некоторых чрезвычайно древних текстах в пределах его Святой Земли, который говорили о Царстве Богов, а также о внешнем мире Континента Святого Демона. Тем не менее, тексты были слишком старыми, они исчезли, и ничего не прояснили. Что же касается того, что это за места были, какие расы там жили, и на что они были похоже, Дуаньму Цюнь не имел ни малейшего представления об этом.


"Ты родом из-за пределов Континента Святого Демона?" -глаза Лань Син сразу же засияли от любопытства.


Она едва слышала, что мир состоит не только из Континента Святого Демона - там были земли гораздо шире и более прославленные. Лань Син думала, эти земли были слишком далеко, и было бы невозможно попасть туда. А тут, узнав, что Линь Мин пришел из такой земли, как она могла не разволноваться?


"Где это место?"


"Это мир называется Континентом Разлива Небес. Я родом из региона Южного Горизонта. " Линь Мин ничего не скрывал. Во-первых, он доверял этим людям, как его друзьям, а во-вторых, он был единственным, кто знал положение древнего массива передачи. Без знаний Линь Мина о том, где массив был расположен, и как он работал, никто не сможет получить к нему доступ.


" Континент Разлива Небес?" Очаровательные глаза Лань Син начали переполняться светом. Она действительно хотела попросить Линь Мина отвести её туда, чтобы взглянуть хоть одним глазком, но не решилась.


Чтобы потомок Святой Земли покинул свою Святую Землю должна быть причина - поиски приключений и опыта. Путь в 10000 миль всегда будет полезнее чтения 10000 книг. Если бы она могла расширить свои горизонты и накопить больше знаний и опыта, это было бы большим преимуществом для ее культивирования и будущего роста.


"Брат Линь, как ты попадешь в свой мир?" Дуаньму Цюнь был полностью захвачен мыслью о Континенте Разлива Небес. В сердцах этих выдающихся героических молодых людей не было желания всегда сидеть по углам, закрыв глаза на мир. Если они не испытали бы все многообразие, что мир мог им предложить, они будут вечно лягушками в колодце.


"Через массив передачи." Когда Линь Мин увидел, что его друзья были очень заинтересованы в путешествии на Континент Разлива Небес, он продолжил говорить "Атмосфера боевых искусств в рамках Континент Разлива Небес сильно уступает обстановке на Континенте Святого Демона. Мастера там гораздо слабее в среднем, и их талант несколько хуже. Кроме того, ... там есть только люди, никаких других рас ".


Линь Мин дал им основное понятие о текущей ситуации на Континенте Разлива Небес.


Расы Континента Святого Демона были в очень сложных отношениях друг с другом. Каждый год начинались войны и хаос, что окутывали землю. Под давлением постоянной борьбы и бойни, мастерам было, естественно, гораздо проще расти.


Кроме того, Феи, Гигантские Демоны и Бесы Континента Святого Демона имели природные таланты куда более великие, чем люди. Таким образом, они также имели более высокий процент выдающихся героических молодых людей, а также больше мастеров уровня Императора.


Условно говоря, Континент Разлива Небес был гораздо более приземленным. Там, как правило, царил мир в большинстве земель, войны были редки, и земли населяла только человеческая раса.


Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син все посмотрели друг на друга. После того, как они подтвердили свои собственные мысли, они спросили: "Брат Линь, если это возможно, мы могли бы сопровождать тебя на Континент Разлива Небес?"


Линь Мин на секунду задумался, а потом с радостью согласился: «Конечно! Я единственный, кто знает способ активировать массив передачи, и после того, как я иду на Континент Разлива Небес, мне нужно будет много с чем разобраться. По крайней мере, мне придется остаться там в течение трех-пяти лет. В этот период времени, я боюсь, что вы не сможете уйти ".


"От трех до пяти лет? Нет проблем! " -сказал без колебаний Дупньму Цюнь.


Как 3-5 лет могло быть достаточно закончить исследовать другой мир, что был не менее обширным, чем Континент Святого Демона?


"Здорово! Ах, да, так как тот массив передачи сверхдальние расстояния, во время путешествия вы будете испытывать космические бури. Там вы встретитесь со некоторыми опасностями, но вы можете воспользоваться этой возможностью, чтобы лучше осмыслить Концепции Пространства и Времени. Это может быть полезно для вас ".


"Концепции Пространства и Времени?" -глаза Дуаньму Цюня оживились. Концепции Пространства и Времени были самыми иллюзорными и сбивающими с толку понятиями, которые существовали. Даже среди Фей, который имели природное тяготение к законам и концепциям, многие не могли понять их, даже ступить на порог понимания. Даже Дуаньму Цюнь, который имел поддержку супер Святой Земли, был в состоянии уловить только крошечный проблеск понимания.


Если бы он мог войти в этот хаотический поток пространства и лично испытать этот космический шторм, то не было никакой необходимости говорить о преимуществах он получит.


Это все более и более укрепляло решимость Дуаньму Цюня и остальных отправиться к Континенту Разлива Небес.


У них оставалась ещё дюжина дней до открытия входа в Бездну Вечного Демона. В это время там делать было особо нечего. Линь Мин сидел на камне в медитации, постепенно укрепляя свой фундамент, двигаясь к своей цели - Возобновляемом у Ядру Черной Дыры.


Что касается Дуаньму Цюня, Лань Син и Фэн Шэня, все они разошлись по своим углам и практиковали, не обмолвившись и словом за все это время.


На 12-й день, луч света появился в тоскливом небе. Глядя вверх, каждый смог увидеть мощное открытие пространственного канала в воздухе; сегодня был день, когда канал к Бездне Вечного Демона, наконец, открыли.


12 каналов Бездны Вечного Демона вели прямо на верхний уровень Бешен Смерти. Когда Башни были впервые обнаружены эти каналы уже существовали здесь.


"Отлично, уходим!"


Линь Мин встал. Осторожно коснувшись пальцев ног, он поднялся в небо.


Полет был запрещен в Бездне Вечного Демона, но эти 12 каналов были исключением из этого правила. Таким образом, присутствующие мастера могли использовать эти каналы, чтобы покинуть Бездну Вечного Демона.


Бездна Вечного Демона была глубиной более 100 000 футов в земле. Линь Мин, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син направились за поднимающимся вверх Мастером Башни Великого Топора. Через час они, наконец, достигли Башни Великого Топора.


Их уже ожидали четыре или пять слуг. Все эти люди были мастерами Башни Великого Топора.


Когда все увидели, что Верховный Лорд Великий Топор и Линь Мин появляются со всеми остальными, они смутились. Остался только Мастер Башни ... это значит, что даже Черный Камень умер?


Кроме того, за Верховным Лордом Великим Топором был Линь Мин, Дуаньму Цюнь и некоторые другие. Что происходит? Эти люди были не из Башни Великого Топора, так почему они пришли через канал передачи Башни Великого Топора?


Эти мастера начали шептаться про себя, но никто из них не осмелился высказаться вслух. В это время Мастер Башня Великого Топора махнул рукой и сказал: "Уходите!"


"Да!"


В Башне Смерти Мастер Башня имел неприкосновенный авторитет. После того, как Верховный Лорд отдал этот приказ, все мастера, естественно, тихо почтительно отпрянули.


"Мастер, пожалуйста, идите за мной."


Мастер Башни Великого Топора поклонился и двинулся в путь. Канал из Бездны Вечного Демона также был на пятом этаже Башни Великого Топора. Мастер Башни Великого Топора вел Линь Мина извилистым путем, прежде чем они достигли первого этажа башни. Затем, Линь Мин, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син переоделись, смешались с толпой и последовали вниз по массивным цепям Башни Великого Топора.


"Брат Линь, куда мы должны идти?" Спросил Дуаньму Цюнь.


"Мы направимся в Прерии Завораживающего Облака." -сказал Линь Мин с ностальгией. Он и не заметил, как прошли два с половиной года с того момента, когда он впервые приземлился в Прериях Завораживающего Облака. Эта земля может считаться нижним миром Континента Святого Демона. Мастера, которые родились в Прериях Завораживающего Облака, были похожи на обычных смертных мастеров Континента Разлива Небес. У них не было никаких средств, никаких наследий, и их сила была крайне ограничена.


от Степей Кровавой Резни до Прерий Завораживающего Облака было очень далеко. Линь Мин отправится в Город Красного Солнца купить какие-то средства передвижения перед тем, как отправиться в Прерии Завораживающего Облака .


Дуаньму Цюнь сказал: "Я слышал о Прериях Завораживающего Облака. Это очень далеко отсюда. Мы можем использовать передающую станцию, чтобы добраться быстрее ".


"Ммм? Передающая станция? "Брови Линь Мин поднялись вверх.


Линь Мин слегка улыбнулся и ничего не сказал. Лань Син, что была рядом, надменно с гордостью объяснила, "Брат Линь, все Степи Кровавой Резни, в том числе западные и южные районы Континента Святого Демона, сплошь покрыты передающими станциями Альянса Святых Земель Фей. Эти станции подключаются к очень стабильной сети массивов передачи. У меня и брата Дуаньму есть жетоны, которые позволяют нам свободно использовать эти станции. Или мы можем использовать зверей ".


"Мм?"


Глаза Линь Мина просияли. Аз они установили такое количество передающих станций почти на половине Континента Святого Демона, то этот Альянс действительно располагал кое-какой мощью.


Если бы они были в состоянии пройти через эти станции, то, это позволило бы им сэкономить огромное количество времени, а также путешествовать безопаснее. Им не нужно будет беспокоиться о Мастере Степей, что броситься в погоню за ними.


"Хорошо, давайте пойдем через передающие станции."


.............


С помощью этих передающих станций шесть дней спустя Линь Мин уже ехал верхом на Стремящимся Драконе с синей чешуей в небе Прерий Завораживающего Облака. Под бесконечными синими облаками он видел обширные, завораживающие Прерии Завораживающего Облака. Яркие зеленые луга тянулись до самого края земли, и вблизи извилистых рек были пастухи различных рас, гоняющие овец и крупный рогатый скот. Время от времени встречались палатки, собранные вместе, как белые облака на фоне земли; это были племена.


Племена Прерий Завораживающего Облака вели кочевой образ жизни. Что касается богатств этих племен, они жили за счет шахт Кровавых Демонических Кристаллов..


Когда Линь Мин смотрел на Прерий Завораживающего Облака, он вспомнил то простое и недолгое время, что он жил здесь, а также, ту милую маленькую Цин Хэ, что называла его старшим братом.


Теперь Цин Хэ, вероятно, превратилась в леди. Может быть, через несколько лет она выйдет замуж.


Жизнь смертного относительно жизни мастера военного дела, была просто слишком короткой.


Хотя Линь Мин помнил, в каком племени Цин Хэ жила, он не стал бы беспокоить ее. Вместо этого он привел Дуаньму Цюня, Лнь Син и Фэн Шэня к большой заснеженной горе, где располагался древний массив передачи.


Эти снежные горы были крайне отдаленными, они были почти на южном краю Континента Святого Демона.


Древний массив передачи был расположен в глубокой долине в пределах этого горного хребта. При этом температура здесь была очень низкой. Вся вода превратилась в лед, и лишь немногие лучи света проникали на дно долины.


В последний раз, когда Линь Мин вышел из этого массива передач, он не чувствовал ничего особенного. Но теперь, когда он вернулся, чтобы найти его, он обнаружил, что пространство вокруг входа в каньон искривилось. Не специалист в области Концепции Пространства, просто не смог бы обнаружить этот каньон.


В дополнение к тому этот район находился в таком отдаленном месте, не удивительно, что этот древний массив передачи был сохранен без изменений здесь на протяжении десятков тысяч лет.


"Это здесь."


Линь Мин указал на вход в открытую долину в окружении гор. Внутри этой долины было очень темно, но Дуаньму Цюня и других это была не проблема.


Массив древней передачи был 100 на 100 футов. Установленный над землей он казался просто рядом мистических линий, соединенных между собой сложным образом – в этом не было ничего примечательного.


Что касается пароля символов, только Линь Мин, который унаследовал воспоминания Императора Демонов, был в состоянии открыть его.


"Вы, ребята, вставайте в центре массива передачи, а затем я начну активировать его."


"Хорошо."


Дуаньму Цюнь и другие быстро подошли к центру массива передачи. Это был первый раз, когда они увидели такой большой массив передач. Думая о том, что они будут в скором времени выйдут в неизвестных землях на Континенте Разлива Небес, все они были заполнены нетерпением.


Для того, чтобы стать мастером боевых искусств, который стоял на пике, было невозможно просто стать мастером крошечного королевства в уголке мира. В некотором смысле, это был бы первый раз, когда они действительно столкнуться с внешним миром.


Линь Мин, он вынул несколько камней истинной сущности среднего класса и высокого класса и расположил их в порядке вокруг решетки передачи. Затем он начал активировать символы массива по порядку. Сразу после того, мутно белый свет начал дрейфовать вверх от всего массива передачи ...


Будучи окутанным этим тусклым белым светом, Линь Мина переполняли мысли и эмоции.


" Континент Разлива Небес, регион Южного Горизонта... Я, наконец, возвращаюсь ..."


Глава 667 – Новости об Острове Божественного Феникса


Пролив Алого Рассвета находился в десятках тысяч миль к юго-востоку от Острова Божественного Феникса. В промежутке между двумя великими островами, которые были близки друг к другу, был большой пролив. Поскольку в глубинах вод находились ценные минералы, в Проливе Алого Рассвета был очень богатый запас рыбы. Здесь же было много монстров низкого уровня и злобных зверей, которые собрались здесь, чтобы кормиться


Таким образом, эта земля стала раем для простых смертных и мастеров. Те люди, которые жили на этих островах, могли прийти к морю, чтобы получить богатый урожай пищи, наслаждаясь тихой и комфортной жизнью мирных дней.


Во второй половине дня спокойный Пролив Алого Рассвета покрывал легкий туман. Пролив Алого Рассвета часто покрывали туманы. На заходе солнце его лучи отражались на этот туман, отчего он казался красными облаками, что плавали над водой. Издали казалось, как будто весь пролив был покрыт морем огней. Вот так Пролив Алого Рассвета и приобрел свое название.


Когда туман поднимался в воздух, как эфирный дым, несколько странных и пухлых рыб выпрыгнули из воды, втягивая глубокие глотки свежего воздуха. Рыбы плюхались обратно в воду, и все казались гармоничным и благоприятным вокруг.


Однако в следующий момент спокойствие этого мира было нарушено пронзительными и громкими криками. Туман над водой внезапно был разорван группой мастеров верхом на Орлах Небесного Ветра, что двигались в полной панике. Орлов было шесть, и два или три человека ехали на каждом из них. Кроме того, эти мастера были ранены и, казалось, едва были живы. Их лица были полны беспокойства и тревоги, как если бы кто-то гнался за ними.


"Дело дрянь ... мы не можем продолжать бежать ... мы уже использовали секретное умение, что стимулировать орлов, теперь они достигли своего предела. Если мы пролетим еще 180 миль, то я боюсь, что эти орлы извергнут их жизнеспособность крови и умрут. Когда это произойдет, мы все умрем вместе с ними! "-


сказал мастер в желтом. Он выглядел лет на 30 - 40 лет и имел культивирование, что сделало полшага в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


Когда другие мастера выслушали его, они приуныли, впадая в отчаяние. В самом деле, если они продолжат вот так, то они умрут рано или поздно. Эти орлы были низкого уровня и на каждом из них было по несколько человек. Это было чудо, что они до сих пор держались.


"Старейшина Чжоу, что нам делать?" Молодая девушка нервно закричала. Она была еще молода, она не хотела умирать!


Мастер в желтом по имени Старейшина Чжоу молчал. Эти мастера были все из маленькой секты Южного Моря, а некоторые были из простого народа. Он был единственным, кто пришел из секты третьего класса, и он был даже Старейшиной Внешнего Двора там. Его культивирование было самым высоким в этой группе, таким образом, он имел весомую власть и престиж.


Но в этой ситуации он действительно был в тупике, не зная, что ещё предпринять.


"Нам никак не избежать смерти! Если эти звери позади нас догонят, тогда они сожрут нас!» - прокричал молодой человек чуть старше двадцать лет. Он был не в состоянии смириться с тем, что происходит с ним. В регионе Южного Горизонта существовало убеждение, что когда кто-то умирал, его душа войдет в цикл Сансары. Но, если труп был съеден, то душа будет запечатана, и уже не сможет перевоплотиться.


Старейшина Чжоу покачал головой. Он сказал: "У меня нет хорошего плана. В этом Проливе Алого Рассвета есть большой остров к северу и к югу от нас. Южный остров густо покрыт лесами. Если мы спрячемся в этом лесу, то мы могли бы получить крохотный шанс выжить! "


"Это единственный путь?"


"В любом случае, продолжать все, как есть сейчас, -прямой путь к смерти ... мы могли бы поставить на кон наши жизни!"


Все начали кричать. На самом деле всем было хорошо известно, что даже если они окажутся в лесу, шансы спастись были крайне малы. Звери за ними обладали несравненно острым чувством обоняния; им было бы легко найти их.


Тем не менее, когда они приняли это решение, и собирались полететь на юг острова, из глубины тумана вдруг раздался пронзительный крик!


Туман развеялся. Свирепая птица с большими крыльями летучей мыши и несравненно уродливой и лысиной головой двигалась к ним!


Увидев её, все присутствующие остолбенели!


"Призрачный кондор!"


"Дело плохо!"


Беда не приходит одна. Незадолго до этого, эта была оттеснена группой глубоководных злобных животных, заставляя их бросится в сторону Пролива Алого Рассвета, находясь в бедственном положении. Но они не ожидали, что здесь их будет ждать призрачный кондор!


Такого рода странная и уродливая птица имела силу, сравнимую с силой мастера в конце области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это был зверь, с которым ни одному из них было не справиться!


Кондор перед ними, группа глубоководных злобных зверей за ними… они, несомненно, умрут здесь!


"Рассредоточиться и бежать!"-


крикнул Старейшина Чжоу. В это время это был единственный способ спастись!


Спасаясь таким образом нужно было положиться на удачу. Умереть было бы просто, а вот жизнь требовала бы большой удачи!


Можно сказать, что это был их последний шанс для прощаний. В этой группе многие из друг друга. Но теперь никто не успел в полной мере поделиться накопившимися чувствами. Они натянули поводья орлов и мастера на них каждый случайным образом выбрал направление, чтобы бежать!


Но, когда они пролетели несколько сотен футов, странная птица внезапно открыла свой клюв и разразилась чрезвычайно страшным ревом!


В тот же миг изверглась демоническая сущность, отчего даже морская вода разошлась. Когда несколько орлов услышали этот рев, все они, казалось, были поражены какой-то таинственной силой, некоторые из них обратились в бегство из страха, а некоторые из них просто не двигались.


Один из орлов даже потерял свою способность летать. Он издал жалкий визг, резко падая к воде ниже!


"Младшая Сестра!"


Когда человек за тридцать увидел, что две молодые девушки на орле падают к воде, его сердце скрутило тревогой.


В настоящее время Южное море уже было не таким, как раньше! В водах были бесчисленные злобные звери! Если мастер не достиг области Сяньтянь (Врожденной стадии), то у него не было возможность летать. Он мог рассчитывать только на плавание, чтобы выйти из воды. Но с группой свирепых морских зверей, чтобы дышали бы в спину, покинуть эти воды живым было явно невозможно!


Мужчина тряхнул рукавом и быстро выбросил кнут из своей мантии, что обернулся вокруг талии двух девушек, позволяя им избежать судьбы падения в море.


Тем не менее, даже если они и не упали в море, у них все равно не никакого шанса выжить.


В то время призрачный кондор, кажется, не был готов насладиться его едой. Он жестоко и варварски улыбался, как будто мастера перед ним были барашками, что шли на убой. В качестве порочного зверя в области Сяньтянь (Врожденной стадии) этот призрачный кондор уже имел низкий уровень интеллекта; он знал, как играть с добычей для своего собственного развлечения.


Этот проклятый зверь!


Все мастера были в ярости. Но в это время они действительно были ягнятами, ожидающими забоя. Кроме, как погружаться в своё собственное беспомощное отчаяние, им больше ничего и не оставалось.


И тут с другим странным и жутким грохотом из тумана выскочили семь или восемь черных рыб. Эти странные рыбы были длиной всего 10 футов, и выглядели как обычные акулы. Единственное отличие заключалось в том, что они имели большую пару полупрозрачных крыльев вместо плавников, так что они могли летать в воздухе.


Видя появление эти тревожных рыб, Старейшина Чжоу печально улыбнулся. С самого начала они были оттеснены сюда этими странными рыбами. Эти странные рыбы с крыльями имели силы равные силе мастера на пике Хоутянь (Послезавтра); любая из них была незначительно слабее, чем он. Он просто был не в состоянии сопротивляться сразу 7 или 8 этих странным рыбам, что работали вместе, так что его единственным выбором был побег.


Но даже тогда, когда он бежал всю дорогу сюда, эти странные рыбы не сделали ничего, прежде чем он уже столкнулся с призрачным кондором. В самом деле, не было никакой дороги к небу, ни двери на землю; они оказались в ловушке в безвыходном положении!


Зная, что он умрет здесь, Старейшина Чжоу, казалось, отогнал прочь весь страх, который наполнил его сердце. Вместо этого, героический дух воспарил внутри него. Держа длинный меч в руках, он громко крикнул: «Слушайте все, раз нам не выжить, давайте же сразимся с этими проклятыми тварями!"


Когда люди оказывались с совершенно отчаянном положении, им было легко влиять на эмоции других людей. Старейшина Чжоу крикнул это, и все мастера рядом с ним почувствовали, что их сердца заполняет благородство и эмоции.


"Давайте атаковать вместе! Убийства одного будет достаточно, убийство двоих закроет счет! "-


изо всех прокричал молодой человек . Так как орел под ним не слушал его приказы, он просто отказался от него. Он схватил свой меч и стоял на задней стороне орла, стал спускаться к странным рыбам, как жестокий и хищный тигр!


Он замахнулся мечом!


В то же время странная рыба тоже бросилась к молодому человеку. Они открыли челюсти широко, чтобы загрызть его!


Попытки этого молодого человека на пике Ступени Сокращения Пульса убить любую из этих странных рыб были просто безнадежны. И когда все уже думали, что он умрет в желудке этих странных рыб, произошло что-то невероятное.


Когда меч молодого человека все ещё опускался вниз, тело странной рыбы под ним вдруг дрогнуло. В следующий момент она была разделена пополам от головы до хвоста!


Массивный дождь крови пролился. Два глухих звука и две странных рыбы были разрезаны пополам, их трупы попадали в море.


Что!?!?


Мало того, что другие мастера в шоке, но даже молодой человек был несравненно ошеломлен.


Молодой человек знал, насколько он силен. Он знал с самого начала, что он устремляется на встречу его смерти, но он никогда не предполагал, что его меч на самом деле разрубит эту странную рыбу пополам!


Другие странные рыбы были также поражены ударом этого молодого человека. Они все сошли с ума сразу и рьяно бросился к молодому человеку. Тем не менее, та сцена, что произошла всего минуту назад, повторилась! Эти странные рыбы были разрублены какой-то неизвестной силой без единого писка сопротивления!


Кровь лилась, море становилось красным.


Молодой человек не был идиотом. Он сразу понял, что кто-то искусного помог ему втайне. Он огляделся по сторонам, а затем, когда он поднял голову, он увидел, что в 1000 футов в небе несколько фигур спрыгнуло с синего зверя и медленно летят к ним.


Их увидел не только молодой человек, но и все остальные мастера тоже.


Кто были эти люди? Они не использовали оружие, но смогли разрубить на части порочного зверя на пике Хоутянь (Послезавтра), что был в 1000 футов от них?


Даже если они сделали что-то, они были на расстоянии в 1000 футов. Как они сделали это!?


Ммм? Эти люди…


Старейшина Чжоу посмотрел на четырех мастеров, которые появились. Среди них был юноша в синем, что выглядел так же, как и они. Что касается трех других, они, казалось, совершенно отличались от среднего человека. Их уши были длиннее и острее, и их глаза были длиннее и выше под углом, с несколькими крошечными чешуйками, украшающими концы. Цвет их глаз и волос также полностью отличались от нормальных оттенков.


Кто они такие?


Пока они все были ошарашены, призрачный кондор за ними выпустил громкий рев и бросился к этим людям!


Группа мастеров была в полном шоке. Тем не менее, в то же время, они наконец-то увидели, что прибывшие к ним люди сделали. Скорее всего, это только юноша в синем что-то сделал, и он не мог даже на самом деле сказать, что именно. Юноша в синем только взглянул на призрачного кондора, сверкая глазами с пронизывающим светом, как будто гром был внутри них.


Затем тело призрачного кондора затряслось, как будто он был поражен. Прямо на глазах у всех его тело было разорвано на несколько частей, все его органы и кости превратились в нагромождение мяса!


Этот метод атаки был на самом деле простым использованием боевого духа. Присоединив боевой дух к воздуху, он легко мог быть использован, чтобы разорвать тело призрачного кондора.


Все присутствующие, конечно, понятия не имели, что такое боевой дух. Все они были сбиты с толку, в шоке и благоговении.


Боже! Только то, что это был за своеобразный метод культивирования!? Одного взгляда было достаточно, чтобы разрезать монстра на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) на куски !!!


Как он сделал это!?!?


Более чем дюжина мастеров была испугана до крайности. В это время юноша в синем вдруг спросил: «У меня есть несколько вопросов к вам. Кто вы? Почему за вами гнались эти монстры? Что произошло в Южном море за последние годы? Вы слышали о секте возле Южного моря, что называется Остров Божественного Феникса? Что с этой сектой сейчас? "


Глава 667. 2 – Положение Острова Божественного Феникса


Юношей в синем, естественно, был Линь Мин. Два дня Линь Мин, Дуаньму Цюнь, Лань Син и Фэн Шэнь путешествовали через древний массив передачи, Пересекая многие миллиарды миль на пути к Континенту Разлива Небес.


Некоторые из них пережили космические бури. По сравнению с силой Линь Мина, что была у него два с половиной года назад, их сила, естественно, была куда сильнее. Эти космические бури могли быть им неприятными, но не слишком опасными.


Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син обладали изначально небольшим пониманием Концепции Пространства и Времени. Кроме того, как Фей они, естественно, имели гораздо более высокое родство и врожденное восприятие в отношении понятий и законов. После того, как эти трое пережили эти пространственные и временные бури, они очень многое узнали.


После прохождения через массив передачи они, наконец, прибыли в расколотый мир, где находился древний массив передачи.


Здесь по-прежнему все было так же, как и раньше, с космическими трещинами везде и большим пространством воды.


Огромное количество морской воды постоянно поглощалось в темные трещины этого мира, было неизвестно, куда она направлялась ...


По оценкам Линь Мина, расколотый мир все еще мог продержаться в течение нескольких сотен лет. Впоследствии этот мир рухнет, и этот древний массив передачи также будет уничтожен.


После выхода из древнего массива передачи Линь Мину очень хотелось продолжить путь. После того, как он запечатал массив передачи, он повел Дуаньму Цюнь и других прямо к Острову Божественного Феникса.


Однако вскоре он обнаружил, что ретранслятор, что он помнил, был разрушен!


Первоначально в регионе Южного моря на Острове Божественного Феникса и в регионе Альянса Южного Горизонта была создана практически полная сеть передачи массивов. Это было полезно для транспортировки поставок и перемещения информации. Тем не менее, все эти массивы передачи были уничтожены человеческими руками.


Очевидно, что ... эти земли уже пали. Когда Военный Альянс региона Южного Горизонта отступал, они должны быть уничтожены эти массивы передачи.


От этих мыслей сердце Линь Мина оборвалось.


Когда он был еще на Континенте Святого Демона, он горячо надеялся вернуться к Острову Божественного Феникса. Но теперь, когда он действительно вернулся, он начал испытывать тревогу и страх. Он опасался, что, когда он достигнет Острова Божественного Феникса, он нашел бы там одни руины!


Полет шел в гробовом молчании. Линь Мин начал замечать, что в регионе Южного моря появилось огромное количество зверей и монстров, которых обычно не наблюдалось. Среди этих существ не редкостью были и те, что были в области Хоутянь (Послезавтра) или даже в области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Стоит сказать, что регион Южного Горизонта не шел ни в какое сравнение со Степями Кровавой Резни. Степи был местом сбора выдающихся молодых героев всего Континента Святого Демона. Там мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) считались пушечным мясом. Но в регионе Южного моря считалось очень хорошо для острова иметь секту второго класса. Были даже много мелких островов, которые были не сильнее, чем Королевство Небесной Удачи.


Для них встреча с такой толпой зверей означало полное уничтожение!


И в самом деле, ситуация, которую Линь Мин наблюдал, была крайне плачевной. Эти острова, которые первоначально были населены большим количеством людей, были превращены в руины, все земли были опустошены и необитаемы.


Чем больше Линь Мин видел, тем горше ему становилось. Он хотел остановиться и задать некоторые вопросы людям, но только когда они не преодолели 100000 миль, он увидел первую группу мастеров. Эту группу в настоящее время возглавлял человек по имени Старейшина Чжоу, и их преследовала стая чудовищных зверей. Линь Мин связал свой боевой дух с воздухом и легко уничтожал этих монстров.


Основная причина того, что Линь Мин спас этих людей, была в том, что он хотел узнать о ситуации на Острове Божественного Феникса.


Видя, что Линь Мин летит к ним, у Старейшина Чжоу и его группы появилась возможность разглядеть внешность и возраст Линь Мина, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэня и Лань Син.


Увидев группу Линь Мина они застыли в шоке. Ни один из этих четверых, казалось, не выглядел намного старше 20. В лучшем случае, они выглядели на 27 или 28 лет. Но их сила была на самом деле настолько велика, что просто ужасала. Чтобы убить монстра уровня на позднем этапе Сяньтянь (Врожденной стадии) взглядом - даже мастер Возобновляемого ядро не будет иметь такую возможность!


При этих мыслях Старейшина Чжоу побледнел. Были ли эти молодые люди перед ним на самом деле супер старые чудовищные существа, которые достигли точки в их культивировании, когда они смогли вернуть юность?


Своим ограниченным пониманием Старейшины Чжоу не мог себе представить, что кто-то мог достичь область Возобновляемого ядра или даже выше до 30 лет. Он мог только надеяться, что Линь Мин и его группа является древними чудовищными экспертами.


Поговаривали, что в Дьявольском Регионе Южного Моря была ведьма, которую назвали Сюань Юйце. Ей была более 1000 лет, но она примеряла на себя миллион различных нравов и темпераментов, даже казалась молодой замужней дамой чуть за 20. Эти люди перед ним могли быть кем-то вроде неё.


От этих мыслей паника в сердце Старейшины Чжоу начала спадать. Он пытался казаться таким почтенным, насколько это было возможно, говоря: "Старшие, этого младшего зовут Чжоу. Я был Старейшиной Внешнего Двора на Ласточкиных Островах. Мастера позади меня младшие мастера из моей секты, а также некоторые другие мастера, с которыми мы столкнулись по дороге, и которые столкнулись с теми же трудностями, что и делали. Мы собрались вместе для того, чтобы покинуть Южное море ".


Старшие?


Услышав это слово, Линь Мин изменился в лице. Что касается Лань Син и Фэн Шэня, они не могли не рассмеяться вслух.


Лань Син хихикнула: "Я не старше, чем вы, как я могу быть вашим старшим? Как интересно!"


Услышав слова Лань Син, Старейшина Чжоу содрогнулся. Могла ли эта юная леди Лань Син иметь в виду, что ее возраст не сочетается с ее внешностью !?


Старейшины Чжоу сглотнул, чувствуя, что его ум меркнет. Откуда пришли эти четверо? Они были так молоды, но уже имели такую силу. Они как будто были ангелами из другого мира!


"Вы сказали, что вы Старейшина Внешнего Двора Ласточкиных Островов, и вы должны были бежать из Южного моря? Была ли ваша секта разрушена? Какого класса ваша секта?"


По всему огромному Южному морю было разбросано слишком много островов. Эти острова находились под влиянием различных сил, но не области Южного Горизонта и не Острова Божественного Феникса. И когда имя маленькой секты Ласточкиных Островов внезапно всплыло из ниоткуда, было неудивительно, что Линь Мин не слышал о них раньше.


Когда Линь Мин спросил о Ласточкиных Островах, след печали появилась на лице Старейшины Чжоу. Он сказал: "Докладываю Великому Сэру. Ласточкины Острова были первоначально сектой второго класса. В последние годы она едва сумела подняться до секты третьего класса. В секте было более 10 Старейшин Сяньтянь (Врожденной стадии). Большинство из них погибли под натиском огромной звериной волны Южного моря полгода назад, а остальные… они исчезли без следа ... "


Старейшина Чжоу, наконец, изменил обращение к Линь Мину от Старшего к Великому Сэру. Такое существо, как Линь Мин, уже далеко превзошло его сферу понимания. Так как они были даже не из одного и того же мира,. Знание личностей друг друга было бесполезным.


Возможно, он был потомком какой-то Святой Земли ... Старейшине Чжоу было тоже интересно ... мог ли потомок Святой Земли быть действительно мощным до такой степени?


" Огромный звериный прилив Южного моря? Что случилось? " -ум Линь Мина всколыхнуло. Он был знаком со звериными приливами и отливами - он также испытал один, когда он был в Королевстве Небесной Удачи. Этот великий звериный прилив был организован Дьявольским Регионом Южного Моря и пронесся по всей провинции Божественного Феникса!


В то время погибло бесчисленное количество людей. Если Линь Мин не успел бы во время к Зеленому Тутовому Городу, то все граждане города оказались бы похоронены в утробах этих злобных зверей, его семья Линь тоже.


Видя, что Линь Мин ничего не знал об этом зверином приливе, Старейшина Чжоу не был удивлен. Он сказал: "Докладываю Великому Сэру, звериный прилив глубокого моря произошел еще полгода назад. В Дьявольском Регионе Южного Моря бесчисленное множество островов, а глубина моря здесь не глубже, чем 100.000 футов. Это называется внутренним морем. Но вне Дьявольского Региона Южного Моря и его основного домена, глубина моря достигает степени, которую нельзя себе и представить. Что же касается, насколько глубоко это море на самом деле, даже Верховному Старейшине Божественного Моря будет трудно измерить. В этой области водится большое разнообразие мощных глубоководных злобных зверей и их число неизмеримо страшно. Как правило, им было нелегко войти в более мелкие участки моря, но полгода назад старый дьявол Дьявольского Региона Южного Моря использовал какой-то неизвестный способ, чтобы собрать сотни тысяч этих глубоководных злобных зверей и атаковать центр Военного Альянса Южного моря. В сочетании с демоническим Гигантским Левиафаном, они, наконец, прорвали оборону Военного Альянса одном махом. С этого момента от Военного Альянса осталось только имя. Что касается Острова Божественного Феникса и Секты Ужасающего Пространства, которые включали основные силы Военного Альянса, они уже погибли после ... "


Услышав, что Старейшина Чжоу говорит такие слова в подавленной манере, Линь Мин почувствовал гудение в его голове, как будто он был поражен молнией!


Остров Божественного Феникса погиб !?


Старейшина Чжоу не заметил изменения в выражении Линь Мина. Он продолжал говорить: "После того, как Военный Альянс был распущен, мы, небольшие секты находились в еще более плачевном состоянии. Весь Домен Южного Моря был захвачен Дьявольским Регионом Южного Моря. Кроме того, за эти последние полгода, глубоководные злобные звери все еще не отступили. Ряд мощных злобных животных разделился на несколько групп и привел гигантские потоки монстров, что захлестнули острова, где собрались люди, убивая большинство смертных. Можно сказать, что это апокалипсис для всего Южного моря! Теперь, почти все смертные простолюдины Южного моря погибли. К счастью, с мастерами дело обстоит немного лучше. Как только они получили новости, они объединились и бежали на материк. Но есть и некоторые другие, такие, как мы, которые по разным причинам оказались в пределах домена Южного моря. Нам пересечь несколько сотен миль действительно труднее, чем вознестись на небо... "


Старейшина Чжоу намеренно произнес эти слова, потому что он надеялся, что Линь Мин поможет ему вернуться на материк. Тем не менее, после своей речи он заметил, что Линь Мин уже стал чрезвычайно мрачен. Между его глазами, казалось, бушует пламя!


Как только Старейшина Чжоу увидел это, его сердце екнуло, и он тут же перестал говорить.


"Вы сказали, что Остров Божественного Феникса погиб?» Глаза Линь Мина сверкнули, когда он посмотрел на Старейшину Чжоу, его взгляд душил его.


"Да ... да, Остров Божественного Феникса он... он уже ... стал островом смерти". Старейшина Чжоу сглотнул, заикаясь. Смотря на Линь Мин, он чувствовал, как будто он мог умереть в любой момент.


"А люди на острове?"


"На счет них ... Я ... Я не слишком уверен. Я ... просто Старейшина Внешнего Двора Ласточкиных Островов. Я действительно понятия не имею, куда оставшиеся главные силы Военного Альянса бежали... "


Пока Старейшина Чжоу говорил, его спину пропитал пот. Давление, что исходило от Линь Мина, было просто слишком велико!


"Брат Линь, не так волноваться!"


В этот момент внезапно выступил Дуаньму Цюнь. Его голос был как нежный весенний ветерок, сразу отрывая часть давления от Старейшины Чжоу. Старейшина Чжоу начал опрокидываться, хватая воздух большими глотками. Ему казалось, что сказа эти слова он лишился всех своих сил.


Это произошло потому, что Линь Мин обладал одновременно двумя различными типами силового поля боевого намерения. Даже если его аура случайно просачивалась из-за его сильных эмоций, он был еще в состоянии оказать большое давление на мастера низкого уровня.


"Брат Линь, нам нужно подумать дальше и решить, что делать. Беспокоиться слишком сильно прямо сейчас бесполезно. Исходя из слов этого человека, народ Военного Альянса, возможно, не погиб ".


Дуаньму Цюнь догадывался, какого рода отношения Линь Мин имел с этим Островом Божественного Феникса. Подумав об этом, он нашел, что это очень странно. Он полагал, что такой чудовищный, бросающий вызов небесам гений, как Линь Мин, был бы родом из какого-то супер сильной Святой Земли, но пока он слушал этот обмен словами, казалось, как будто этот Остров Божественного Феникса был сектой только среднего уровня.


Мог ли Линь Мин быть родом из Острова Божественного Феникса? Это должно быть невозможно, не так ли?


"Я понимаю ..." Линь Мин закрыл глаза. Когда он открыл их еще раз, мрак и беспокойство уже были подавлены и спрятаны, их сменило спокойное и чистое убийственное намерение.


"Вперед!"


Глава 668 – Молодые девушки, как источник огня


" сэры ... может ... не могли бы вы немного подождать?" Видя, что Линь Мин и его группа уже собирались уходить, Старейшина Чжоу нервно выпалил несколько слов.


" Что-то еще?"


Линь Мин нахмурился. В это время он просто был не в настроении оставаться здесь.


"Да ничего ... все в порядке." Как только взгляд Линь Мин снова упал на Старейшину Чжоу, дыхание Старейшины Чжоу замерло в груди. Он даже не осмеливался говорить те слова, которые он планировал сказать. Он хотел спросить Линь Мин, может ли он увести его группу раненых мастеров отсюда. Но, думая об их скорости, ведь они ничем не отличались от улиток, у него не хватило смелости спросить.


Линь Мин не обратил внимание на Старейшину Чжоу, повернулся и взмыл ввысь.


Но Лань Син догадалась, о чем думал Старейшина Чжоу. Она слабо улыбнулась и достала маленькую лодку из ее пространственного кольца. "Это для вас. Этого должно быть достаточно для того, чтобы безопасно покинуть диапазон этого Южного моря ".


"Это ..." рассудок Старейшины Чжоу помутился, когда он увидел маленькую лодку. Прежде, чем он смог предположить, что это было, Лань Син уже небрежно бросила её к нему. На ветру после нескольких мгновений маленькая лодка превратилась в большую духовную лодку в несколько десятков футов в длину!


Почувствовав энергию, излучаемую из этой духовной лодки, Старейшина Чжоу был ошеломлен.


Духовная лодка была сокровищем, а также имела свои ранги. Духовная лодка, что сейчас была перед ним, если он не ошибался, была высокосортным земным сокровищем!


Высококачественное земное сокровище !?


Стоит упомянуть, что на Континенте Разлива Небес, если мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) из секты третьего класса он уже имел низкосортное земное сокровище, он считался экстравагантным. Что касается земного сокровище среднего класса, то его мог иметь только мастер на уровне Верховного Старейшины.


Что касается земного сокровища высокого класса, то им владели только важные представители секты четвертого класса. Например, Копья Фиолетовой Кометы Линь Мина было достаточно, чтобы поразить всех на банкете Мастера Тяньгуана.


А это была земная духовная лодка высокого класса. станет ли его кто-нибудь просто так отдавать?


Старейшина Чжоу был ошеломлен. Стоимость этой духовной лодки в одиночку была в несколько раз выше общего богатства его секты третьего класса!


"Фея ... дева Фея, вы ..." Старейшина Чжоу почувствовал, как у него пересохло во рту, ему казалось, что он оказался во сне.


Лань Син усмехнулась: "Возьмите эту духовную лодку и отправляйтесь в путь. Пока вы не столкнетесь в пути с сильным свирепым зверем Возобновляемого ядра вам и вашей группе ничего не угрожает. Вы сможете добраться до материка. У нас есть ещё дела, так что мы уходим ".-


сказала Лань Син и взмыла в направлении Линь Мина.


Мастера группы Старейшины Чжоу застыли в оцепенении. В частности, несколько молодых людей. Когда они увидели удаляющуюся фигуру Лань Син, в глазах у них стало темнеть.


Эти люди появились, как боги с небес, внезапно спасая их от смертельной опасности. Особенно та леди в синем. Мало того, что она удивительно сильна, но она обладала сердцем и внешностью, что были близки к совершенству. Она была похожа на волшебную деву, сошедшую с небес, от чего все ниже нее чувствовали тяжесть своей собственной неполноценности.


......


"Брат Линь, тот Дьявольский Регион Южного Моря, что ты упомянул только что, что за ранг мощи у него? Разве мы сможем справиться с ними?» Дуаньму Цюнь вдруг спросил Линь Мина передачей звука истинной сущности после того, как они пролетели уже несколько десятков миль.


Линь Мин покачал головой.


" Дьявольский Регион Южного Моря является сектой пятого класса и они также имеют мастера Разрушения Жизни на третьем этапе, что защищает их, а также Старейшин второго и первого этапа Разрушения Жизни. Наших сил не достаточно ".


Текущим главным преимуществом Линь Мина была его ударная мощь. Она была выше, чем у обычного мастера второго этап Разрушения Жизни. Но с точки зрения полной интегрированной боевой силы он был еще хуже. С нынешней силой Линь Мина он сможет убить мастера первого этапа Разрушения Жизни. Что касается Дуаньму Цюня, Фэн Шеня и Лань Сина, их сила была еще слабее, чем у мастера первого этапа Разрушения Жизни. Если бы они хотели напасть на Дьявольский Регион Южного Моря в ближайшее время, то это было просто не реально.


"Мм, нет необходимости спешить, мы можем подумать об этом. Брат Линь, как ты планируешь найти пропавших людей Острова Божественного Острова? "


Это вопрос Дуаньму Цюнь немного озадачил даже Линь Мина. Если люди Острова Божественного Феникса бежали, тогда они намеренно скрывались. Было бы трудно выяснить, куда они направились. Континент Разлива Небес был велик; если он хотел найти Му Цяньюй и Цинь Синсюань на континенте, то, это было равносильно поиску иголки в стоге сена.


"Мы отправимся к Острову Божественного Феникса, и начнем строить планы после этого." Линь Мин покачал головой, вздыхая. Он мог только надеяться, что Му Цяньюй оставила какую-то подсказку или знак для него на Острове Божественного Феникса.


Когда он впервые ушел, он лично дал обещание, что он вернется не позднее, чем через 10 лет. Даже если Му Цяньюй бежала с Острова Божественного Феникса, она не могла забыть об этом. Должно быть, она оставила что-то там для него. Но ... что? И где было искать?


Они путешествовали в молчании. Линь Мин и его группа путешествовали днем и ночью. Так как они не имели массивов передачи, они могли путешествовать только на духовных лодках и в полете.


Через несколько дней они, наконец, прибыли на Остров Божественного Феникса.


Издалека Остров Божественного Феникса, который был когда-то чистым и красивым святилищем природы, теперь был покрыт густым черным облаком.


Почти все изысканные павильоны на Острове Божественного Феникса были уничтожены, большинство возвышающихся деревьев сгорела. Даже горные хребты были раздроблены. Все это было доказательства жестокой и яростной битвы, которая произошла здесь.


Когда Линь Мин был на расстоянии 10 миль от Остров Божественного Феникса, он замедлился, и остановился в воздухе. Когда он увидел эту ужасающую сцену перед ним, его глаза вспыхнули тусклым светом.


Когда война в Южном море впервые вспыхнула, Му Фэнсянь думала, что союз бесчисленных сект вместе смог бы побороться с Дьявольским Регионом Южного Моря. Но только после приключений в Императорском Дворце все поняли, что после того, как Дьявольский Регион Южного Моря тысячи лет медленно восстанавливал свои силы, его силы теперь, возможно, далеко превзошли все ожидания.


Но так как целью Сюань Уцзи всегда был Императорский Дворец Бога Демонов, он разыграл представление во время его войны в Южном море, делая вид, что все имели равные шансы с возможностью выигрыша каждой стороны.


После того, как они получили необходимые кровавые жертвы, чтобы открыть Императорский дворец, Сюань Уцзи больше не нужно было скрывать свою силу и он быстро превзошел Военный Альянс!


Это правда, что Остров Божественного Феникса имел союзников в этой войне, но они так же были и у Дьявольским Регионом Южного Моря. Было ли это Клан Черного Стремящегося Дракона или те и другие странные расы морских глубин, любой из них был сильнее семи сект Региона Пяти Элементов.


Кроме того, во время путешествия в Императорский Дворец, он потерял Корень Нирваны Дракона из-за Линь Мина, но Сюань Уцзи получил таки гигантского Левиафана, Святого Зверя!


Они были сильны первоначально. Теперь же при поддержке гигантского Левиафана, несоответствие между Островом Божественного Феникса и Дьявольским Регионом Южного Моря был слишком велико! Такой катастрофический результат был совсем неудивителен.


Тем не менее ... представлять это был одним делом, а, увидев все своими глазами – совсем другое. Хотя воля Линь Мина и была сильна, он все же поглотила грусть и задумчивость. Он был обеспокоен сохранностью Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань могло повести больше. С ее статусом горничной Острова Божественного Феникса, она могла легко сбежать, так как никто и не искал бы её специально.


Но с Му Цяньюй было другое дело. Как Священнослужитель Острова Божественного Феникса, она, несомненно, будет под прицелом. А если она не смогла избежать этой катастрофы?


Пока Линь Мин молчал, Дуаньму Цюнь и другие мудро хранили молчание в ответ. Они правильно догадались, что эти пропавшие люди Острова Божественного Феникса должно быть очень важны для Линь Мин, потому что это был первый раз, когда они увидел его с таким выражением.


В этот момент внезапно раздался пронзительный рев. Издалека можно было увидеть несколько черных пятен на солнце. Они были на самом деле отрядом мастеров демонической области. Они были верхом на семи или восьми крупных летучих мышей, и летели по направлению к Острову Божественного Феникса.


Каждый из этих мастеров держал копьё в своих руках. На обратной стороне нескольких летучих мышей было привязано несколько молодых женщин. Судя по их внешности, они явно были молодыми девушками-мастерами из окрестностей Южного моря, захваченные для того, чтобы быть использованы для культивирования других.


В демонической области было два пути культивирования. Один из них был путь резни, а другой был путем разврата. В Степях Кровавой Резни почти все эти мастера демонической области уже встали бы на путь резни. Но в Дьявольский Регион Южного Моря они были в первую очередь на пути разврата. В прошлом, потому что Великому Императору Ада нужна была молодая женщина с особым телосложением для дальнейшей практики дьявольских искусств, он похитил дочь мастера уровне Императора. Это событие вызвало массовое осуждение, что и привело к войне, которая, наконец, закончилась со смертью Великого Императора Ада!


Что касается Дьявольского Региона Южного Моря, то одной из причин того, что они решили покорить регион Южного Горизонта была в желании получить эти ресурсы для пути разврата.


Когда Лань Син увидела, что эти мастера нагло захватили молодых женщин для непристойных целей, ее лицо исказилось от ненависти и отвращения. Она, естественно, ненавидела тех, кто захватывают женщин таким образом.


"Линь Мин, это Гигантские Демоны?"-


спросил с некоторым удивлением Дуаньму Цюнь. Он чувствовал некую странную демоническую энергию от их тел. Но то, что было странно, что эти люди культивируют истинную сущность; это было очень странно.


Линь Мин покачал головой. "Это люди. Континент Разлива Небес населяет только человеческий род. Но эти люди имели частичку родословной расы Древнего Гигантского Демона. Хотя эта частичка была невелика, это по-прежнему была частичка выдающейся родословной.


Мастера Дьявольского Региона Южного Моря были в основном потомками Гигантского Демона, которого привел Великий Император Ада, таким образом, они также разделяли отношения крови с расой Гигантского Демона. Что же касается способа их культивирования, хотя он был похож на тот, что Гигантские Демоны использовали, он был адаптирован для использования человеком.


"Что будем делать?" - спросил Дуаньму Цюнь.


"Убьем их всех!"


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Под этими тоскливыми небесами его глаза были подобны молниями.


После осмысления силового поля Бога Смерти Линь Мин мог непреднамеренно выпускать ужасающую ауру, когда он чувствовал сильные негативные эмоции. Даже Дуаньму Цюнь был тайно напугал этим.


"Убьем их? Ты не боишься, что это насторожит врага" -спросил Дуаньму Цюнь. Он думал, что Линь Мин только хотел выразить свой гнев. По его мнению, этот Остров Божественного Феникса, очевидно стал базой для Дьявольского Региона Южного Моря. Если они не знали, сколько людей в этой базе или насколько сильны они были, это не было бы мудрым ходом, если бы они вчетвером действовали опрометчиво. Более того, даже если они и убьют эти отбросы на летучих мышах, это ничего не изменит.


Однако прежде чем Дуаньму Цюнь договорил, Линь Мин уже бросился в атаку. Когда Фэн Шэнь увидел, что Линь Мин бросился вперед, он безмолвно последовал за ним. Фэн Шэнь, который имел полную веру в Линь Мина, знал, что даже если Линь Мин был затронут бурными эмоциями он все равно ничего не стал бы делать без причины. Таким образом, он последовал сразу же за ним.


Увидев эту сцену, Дуаньму Цюнь печально улыбнулся. Он был слишком ленив, чтобы следовать. После того, как он оглядел эту группу мастеров, он увидел, что самым высоким культивированием среди них было только в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Вероятно, они были просто разведчиками, посланными Дьявольским Регионом Южного Моря. Даже если Дуаньму Цюнь и выдвинулся бы на подмогу, Линь Мин, вероятно, уничтожил бы каждого из них, прежде чем он оказался бы достаточно близко.


"Ха-ха! После поиска по всем островам вокруг здесь действительно осталась кое-какая "хорошая еда", что мы пропустили. Эти четыре молодые женщины все таланты из сект третьего класса и четвертого класса. И что редко встретишь, так это то, что среди них есть также две девственницы. Одна должна быть отдана Сэру Защитнику, а другая мне. Если я заберу её девственную энергию, тогда мое Адское Дьявольское Искусство поднимется ещё на один уровень! Хахаха! "


Пока капитан этих демонических мастеров беспричинно смеялся, некоторые другие подручные были в отличном настроении. "Босс, вы берите себе мясо, но убедитесь, что вы оставите нам суп! Отдайте этих двух молодых замужних нам на усладу! "


"Конечно!", - сказал капитан в приподнятом настроении.


Когда женщины услышали эти замечания они начали представить себе, насколько жалкими и унылой их будущие жизни скоро будут. Страх и отчаяние начали покрывать их лица.


Глава 669 – Ты Линь Мин?


Эти молодые женщины, захваченные в плен, были из близлежащих небольших сект. В маленьких странах, из которых они были родом, талант четвертого класса уже можно было бы назвать Гордой Дочерью Неба.


Тем не менее, после того, как произошел звериный прилив и их народы были уничтожены, у этих молодых девушек не было выбора, кроме как спрятаться в подземных тайных ходах, чтобы избежать катастрофы.


Но скрываться под землей был весьма не долгосрочный план. В конце концов, они должны были выйти, чтобы найти помощь или пищу. Результатом этого было то, что они были захвачены мастерами Дьявольского Региона Южного Моря для своих непристойных целей.


Путь разврата демонической области также имел два ответвления. В первом случае партнеры дополняли Инь и Ян друг друга, где и мужчина и женщина получали взаимную выгоду. Мужчина получила бы силу женщины, а женщина получала бы силу мужчины. Во втором случае один человек зверски и варварски осквернял другого, поглощая его жизнеспособность. Дьявольский Регион Южного Моря использовал этот второй тип. Им совершенно не хотелось обучать кого бы то ни было, так что предпочитали высасывать жизненную силу, быстро ускоряя старение жертв.


"Ха-ха, маленькие красавицы, после того, как мы вернемся, этот большой брат хорошенько тебя отлюбит!» Лидер отряда похотливо улыбнулся, жадно погладив тело одной девушки. Но в этот момент, его глаза расширились. Всего в нескольких милях отсюда были тени нескольких людей, летящих к ним. Судя по их одеждам, эти люди были не из Дьявольского Региона Южного Моря, а, скорее всего, были людьми.


Капитан команды был сильно поражен, "какие-то люди осмелились прийти к базе Дьявольского Региона Южного Моря, чтобы умереть? Их мозг, должно быть, скис! "


"Какие-то идиоты сами стучатся в наши двери. Сэр Защитник, мы можем убить их и скажем, что они были шпионами. И что-нибудь с этого поимеем".


Когда эта мысль мелькнула у него в голове, он вдруг обнаружил, что скорость, с которой двигались эти люди, далеко превзошла его воображение. Фигуры двух человек фактически мгновенно пересекли несколько миль, пока они не оказались всего в нескольких сотнях футов.


"Э-э ...?"


Капитан команды застыл. Он мог почувствовать силу пространства вокруг него, что вдруг исказилась, обрушиваясь на него и запирая его внутри!


Что происходит!?!?


Капитана команды охватил ужас. В это время молодой человек в синем уже оказался прямо перед ним, его глаза сверкали яростным светом, как у живого бога смерти!


Просто глядя в эти глаза, капитан команды почувствовал, как будто его душу засасывает, так, что он потерял контроль над своим телом!


"Демоническое Сияние, найдите его душу!"-


сказал безразличным тоном Линь Мин. Методика поиска души была способностью демонической области. Нужно было иметь очень глубокое понимание души, а также очень мощную силу души.


Линь Мин никогда не изучал эту технику до того, так что он мог только попросить Демоническое Сияние сделать это за него.


Дикая энергия ворвалась в духовное море капитана отряда. Капитан команды почувствовал, что его духовное море разрывается на части, как вся информация внутри была насухо высосана Демоническим Сиянием!


"Старший брат! Ах ... "- окликнули капитана окружающие мастера. Но ещё до того, как они успели реагировать, они почувствовали, что весь их мир темнеет, и все они лишились чувств.


В тот момент сила души Линь Мина проникла в их духовные моря!


На этот раз, чтобы убить этих людей, он использовал атаку души, что-то, что он не используется в течение длительного времени. Атака души и атака воли - это две совершенно разные вещи.


Душа по отношению к человеческому телу была одной из самых основных частей жизни человека.


Но его воля была боевым духом, энергетическим полем. По сути, это был особый вид энергии, которая может быть классифицирована как нечто похожее на истинную сущность или демоническую сущность.


Многие объекты, такие как Кости Бога Демона, которые содержали струйку остаточного боевого духа, прикрепленного к нему. Но Кости Бога Демона не есть душа.


"Демоническое Сияние, продолжайте поиски их души, чтобы получить любую полезную информацию. Не упускайте ничего, особенно новости об Острове Божественного Феникса! "


Мрачное выражение Линь Мина было страшным. Причина, по которой он напал на этот отряд, была не в том, что он хотел выразить свой гнев и ненависть, а для получения информации.


"Хорошо!"


С силой души Демоническое Сияние, поиски душ этих мастеров низкого уровня были легкой задачей.


Через несколько мгновений он получил всю нужную ему информацию. Их духовные моря уже были полностью подавлены, так что эти мастера были не более, чем ходячими трупами. Он позволил им упасть в море, чтобы накормить свирепых зверей там.


Демоническое Сияние покачал головой "Линь Мин, я не нашел никакой информации о Му Цяньюй или других. Эти мастера лишь часть одной команды скаутов - они имеют очень низкий статус в пределах Дьявольского Региона Южного Моря. В принципе, они не участвовали в войне полгода назад ".


Линь Мин слегка нахмурился. " Знают ли эти мастера, действительно ли мастер Дьявольского Региона Южного Моря размещен на Острове Божественного Феникса, что наблюдает за этим место?"


"Они знают. На Острове Божественного Феникса есть Старейшина Дьявольского Региона Южного Моря по имени Хун Ци, который охраняет эту область. Его культивирование на первом этапе Разрушения Жизни! "


"Хун Ци? Первый этап Разрушения Жизни? " -Линь Мин ухмыльнулся.


Когда Линь Мин был в Бездне Вечного Демона, он убил Старейшину Сяо, а также Мастера Полярной Башни. Оба они были Королями Демонов 3х звезд, чье культивирование соответствовало человеческому между поздним этапом Возобновляемого ядро и области Разрушения Жизни.


В Степях Кровавой Резни, кроме Мастера Степей все остальные мастера, прежде чем они достигали области Разрушения Жизни должны были покинуть Степи, в противном случае они были бы убиты мистическим проклятием, что охватывало землю. Даже если Мастер Башни или надзорный Старейшина не были исключением. То есть, если они не стали двенадцатикрылыми Небесными Демонами.


Тем не менее, хотя Мастер Башни Великого Топора и Мастер Полярной Башни имели культивирование, что уступало области Разрушения Жизни, из-за своих собственных методов культивирования, индивидуального таланта и сокровищ высокого ранга, они имели общую боевую силу, которая на самом деле далеко превосходила обыкновенного мастера первого этапа Разрушения Жизни.


Так как Линь Мин смог легко убить Мастера Полярной Башни, убить Старейшину на первом этапе Разрушения Жизни также будет легко.


"Линь Мин, что ты планируешь делать?" - спросил Демоническое Сияние.


"Естественно, найти этого Хун Ци, а затем использовать технику поиска души на нем. Раз эти мальки не знают, где мисс Му, Хун Ци должен знать! "


"Хехе, хорошее предложение, мне это нравится!" -прокудахтал Демоническое Сияние, злобно облизнув губы.


...... ..


Главный остров Острова Божественного Феникса был 10000 миль в длину и в ширину, а окружали его шесть островов. В последние дни славы Острова Божественного Феникса весь остров был постоянно погружен в туман. Издали он казался иллюзорным чудом горы Божественного Феникса, особенно, с его многочисленными великолепными нефритовыми дворцами и храмами, казались, легендарным раем, где жили бессмертные.


Тем не менее, в эти дни весь Остров Божественного Феникса был покрыт мрачной атмосферой с темными облаками в небе. На главном острове были бесчисленные патрулирующие партии демонических мастеров. Время от времени можно было видеть постоянный поток ресурсов, транспортируемый к различным зданиям, и даже молодых девушек, что использовались в мерзких целях.


В пределах всего Южного моря, Остров Божественного Феникса можно было назвать богатой землей, равной которой просто не было. Здесь была шахта высокосортных камней истинной сущности, а также духовные горы, полные небесных и чудесных лекарственных растений. На этих горах было легко разводить редкое и драгоценное сырья для лекарственных средств.


Все эти ресурсы теперь принадлежали Дьявольскому Региону Южного Моря.


"Подчиненные приветствуют Сэра Старейшину!" По лекарственной духовной горе медленно ходил человек в черном. Шесть людей в черных мантиях увидели его и сразу же преклонили колени в знак приветствия.


"Мм ..." Человек в черном кивнул. В Дьявольском Регионе Южного Моря мастера Разрушения Жизни были обычно Старейшинами , а мастера Возобновляемого ядра были защитниками.


Этот старик в черном был единственным Старейшиной, который был оставлен здесь Дьявольским Регионом Южного Моря командовать Островом Божественного Феникса. Дьявольском Регионе Южного Моря планировал основать базу здесь на Острове Божественного Феникса, и этот старик станет будущим лидером этой базы.


"Открыть лекарственный сад." - невыразительно сказал старик. После оккупации Острова Божественного Феникса, старик не имел никакого интереса к шахте камней истинной сущности, что была здесь. Он был заинтересован только в лекарственном саду Острова Божественного Феникса. По какой-то неизвестной причине земля здесь была чрезвычайно богата духовной энергией; это было очень хорошее место для лекарственных растений.


Старик пересадил стебелек его самого ценного Цветка Сердца Демона в этот сад. С тех пор этот старик приходил в сад каждый день, чтобы наблюдать за ростом этого цветка.


Этот цветок был несравнимо жадным растением. Каждый день он должен был поглощать много духовной энергии. Что же касается других духовных растений вокруг него, их энергия была высосана, и они стали медленно чахнуть.


"Хорошо!"


Когда старик увидел пухлые листья и бутон Цветка Сердца Демона размером с кулак, он кивнул, довольный результатами


Эти мастера демонической области, которые были ответственны за заботу о Цветке Сердца Демона были также заполнены ожиданием, надеясь увидеть, появится ли что-нибудь. Но в это время у входа раздался громкий оглушительный звук, похожий на удар грома!


Взрыв!


Ударная волна истинной сущности сотрясла воздух; даже земля начала сильно дрожать!


"Мм? Что происходит? "- старик нахмурился. Кто был настолько невежественным, что осмелился прийти на базу Дьявольского Региона Южного Моря, чтобы вызвать проблемы!


В эти последние годы, и особенно за последние шесть месяцев, Дьявольский Регион Южного Моря объединил несколько глубоководных морских племен и кланов Южного моря, образуя массивный супер союз. После того, как они разгромили Военный Альянс, весь регион Южного Горизонта, а также несколько близлежащих территорий, никто больше не имели возможность напрямую выступать против Дьявольского Региона Южного Моря.


Хотя старик был удивлен, он не сразу бросился защищаться. Если другая сторона посмела прийти к его воротам, они должны иметь некие способности или поддержку. Если они не были идиотами.


Если к нему пришел мстить какой-то старый чудовищный мастер, то он должен будет действовать в соответствии с ситуацией.


Он разослал талисманы передачи звука, чтобы узнать о ситуации. Когда он узнал, что другая сторона состояла только из четырех человек и их культивирование было только в области Возобновляемого ядра, старик был ошеломлен.


Откуда явилась эта кучка идиотов?


Холодно фыркая, старик превратился в луч черного света и бросился ко входу в лекарственный сад!


Чтобы преодолеть несколько десятков миль, ему понадобился один момент. Когда старик и многие его подчиненные достигли входа, они увидели, что массивные черные ворота уже разлетелись на куски. Табличка, которая гасила: " Дьявольского Региона Южного Моря - база Божественный Феникс" была брошена на землю и разлетелась на куски. Вокруг этого сломанного знака было пять или шесть мастеров Дьявольского Региона Южного Моря, которые также были на землю. Все их тела были покрыты кровью, и ни один из них не был жив.


Когда старик увидел это, его сердце наполнилось бушующим гневом. "Кто смеет быть настолько смелым, чтобы сделать это! выйди и умри! "


Проревев это, глаза старика сосредоточились. Всего в 1000 футов были четыре фигуры, которые летели к нему.


"Это эти люди? Гм! " Старейшина всмотрелся в культивирование этих четырех людей. Когда он понял, что они все были в области Возобновляемого ядра, он успокоился. Когда он уже собирался убить этих четырех и показать им разницу в силах, он заметил юношу в синем в этой группе и сразу же был ошеломлен.


Этот юноша в синем выглядела чуть старше 20 лет. Он держал длинное белое копье, и две его прямые брови были наклонены вверх к вискам. Он был необыкновенно красив, и его глаза, казалось, были столь же резкими, как молния. С головы до ног он излучал несравненно острую ауру, которая заставила сердце Старейшины сжаться от страха.


Этим юношей был ...


Когда Старейшина увидел этого юношу в синем, он был мгновенно окаменел. Его глаза округлились, как полные луны, он не верил тому, что видел.


В прошлом он тоже был в Императорском Дворце Бога Демонов, и у него было несравненно глубокое впечатление от этого лица. Несмотря на то, что его внешний вид и нрав изменились, он все еще был в состоянии признать этого юношу с первого взгляда.


"Ты ... Линь Мин !? Ты все еще жив!?"


Глава 670 – Обыск души


Услышав своё имя, Линь Мин был поражен. Когда он устремил взгляд на этого Старейшину Разрушения Жизни, он вдруг вспомнил его. Этот Старейшина был частью партии мастеров Дьявольского Региона Южного Моря, которые вошли в Императорский Дворец. К счастью для него, он также был одним из немногих Старейшин Дьявольского Региона Южного Моря, которые сумели выжить.


В Императорском Дворце Линь Мин создал ложную иллюзию своей собственной смерти, прежде чем он ушел. Хотя Сюань Ццзи, Аббат Белобровый и те другие старики были монстрами, которые жили на протяжении более тысячи лет, все они были одурачены Линь Минем.


Возраст и сила Линь Мина были его лучшим прикрытием. Каким бы подозрительными или осторожными Сюань Уцзи и другие не были бы, никто из них не подозревал, что кто-то такой слабый, как Линь Мин, сможет обмануть их. Наконец, они решили, что Корень Нирваны Дракона украл какой-то мощный специалист, который пришел и прекрасно рассчитал все, перехитрив их.


А теперь оказалось, что Линь Мин был на самом деле жив!


Мало того, что он был жив, но он также прорвался к области Возобновляемого ядра!


Стоит напомнить, что Линь Мину было всего 20 лет!


20-летний мастер Возобновляемого ядра ... это было слишком шокирующим!


В сердце Старейшины Разрушения Жизни стали волной, как в бурном море расти вопросы. Как Линь Мин покинул Императорский Дворец? Он пропал без вести вместе с Корнем Нирваны Дракона и Плавильной Печью вселенной; действительно ли эти сокровища оказались в его руках? Где он был эти два с половиной года? Как он мог прорваться к области Возобновляемого ядра за такой короткий промежуток времени?


Даже несмотря все эти загадки, старик в черном был абсолютно уверен в одном.


Линь Мин абсолютно точно хранил некий большой секрет!


"Линь Мин, кажется, что Корень Нирваны Дракона и Плавильная Печь Вселенной на самом деле в конечном итоге оказались в твоих руках. Хех, подумать только, мы потратили так много времени и усилий, путешествуя далеко в поисках тебя, только чтобы найти тебя здесь так легко ... отдай мне Корень Нирваны Дракона и Плавильную Печь и этот старый человек вполне может позволить тебе остаться в живых!"


Пока старик говорил, его рука уже начал молча поглаживать его пространственное кольцо.


Когда другие мастера услышали имя Линь Мина, их глаза также засветились. Во время войны в Южном море и когда Линь Мин был убит Лэй Мубаи, за его голову уже была назначена награда в Дьявольском Регионе Южного Моря. После путешествия в Императорский Дворец Дьявольской Регион Южного Моря также начал широкомасштабный поиск Линь Мина по всему Южному морю. Но в конце концов, все их усилия были напрасны.


Присутствующие мастера видели портрет Линь Мина раньше. Но так как прошло уже все таки достаточно времени, в его внешности и нраве наблюдались незначительные изменения, так что они не сразу поняли, что это был он.


"Окружить его!"


Эта группа мастеров была в области Возобновляемого ядра и Сяньтянь (Врожденной стадии). Каждый из них был хорошо осведомлен о том, насколько силен Линь Мин был. Они знали, что они не годились ему в противники, таким образом, они окружили его, чтобы предотвратить его побег.


Линь Мин холодно и равнодушно посмотрел на этих людей, мысль мелькнула у него в голове. Первое, о чем он думал... убить всех здесь!


После возвращения в регион Южного Горизонта, его сила до сих пор уступала силе Сюань Уцзи. Было бы неразумно раскрывать себя так рано, чтобы остановить Сюань Уцзи от погони за ним.


Однако, как только он подумал об этом, он также изменил свое мнение. Если новость о его возвращении распространиться, то, возможно, она сможет достигнуть ушей Му Цяньюй. Таким образом, он мог бы сообщить Му Цяньюй, что он вернулся.


Думая об этом, Линь Мин колебался, не зная, что делать.


"Великий Массив Кровавой Резни Демона!" старик знал, как страшен был Линь Мин. Разумно говоря, независимо от того, насколько силен был Линь Мин, мальчик на раннем этапе Возобновляемого ядра не мог победить мастера Разрушения Жизни. Но если он осмелился прийти сюда так нагло, то он должен иметь какое-то план.


Лев, несомненно, убьет кролика. Используя свою тотальную силу и Великий Массив Кровавой Резни Демона, что его люди сложили, он должен был победить.


Ча-ча-ча!


Более десятка черных флагов вылетело в воздухе. Мужчины в черном схватили черные флаги и начали быстро двигаться вокруг Линь Мина, отступая в странном и искаженном темпе. С каждым шагом они оставляют позади слабые черные метки.


Дуаньму Цюнь и другие, естественно, также оказались в этом массиве. Но, никто из них не беспокоился о массиве такой степени. В пределах запретной зоны 1000 миль Бездны Вечного Демона любая опасная зона была гораздо страшнее, чем этот массив мог когда-либо быть.


Линь Мин позволил этим людям организовать массив, как они хотели, просто стоя при этом в центре массива, потерявшись в своих мыслях.


Он задумался, должен ли он убить всех этих людей? Или позволить некоторым жить, чтобы они могли распространить весть о его возвращении?


После того, как Великий Массив Кровавой Резни Демона был заложен, старик выдохнул. Явив хитрую улыбку, он достал толстую саблю из его пространственного кольца и замахнулся!


Удар Кровавой Резни Демона!


При поддержке Великий Массив Кровавой Резни Демона, он смог поднять свою силу более чем на 10%. Что касается Линь Мина, его сила будет падать стремительно в пределах этого массива. В дополнение к абсолютному несоответствию в их культивировании, Старейшина не верил, что он проиграет!


Если он убьет Линь Мина здесь, даже если он не получит Плавильную Печь и Корень Нирваны Дракона он будет по-прежнему иметь возможность узнать великие тайны Линь Мина и поймет, как Линь Мин перейти от раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии) к раннему этапу области Возобновляемого ядра всего то за два с половиной года.


Когда пришло бы время, что он был бы готов покинуть Дьявольский Регион Южного Моря, убегая со всеми его богатствами. У него не было ни малейшего намерения кланяться и передать такого большой выигрыш Сюань Уцзи. Если все сокровища достались бы ему, возможно, он мог бы даже достичь Божественного моря. Когда пришло это время, в этом большом мире не было бы места, куда ему был бы закрыт вход!


"Линь Мин, я заберу твою жизнь!"


Когда старик прокричал это что было сил, вздымающаяся черная энергия начала выплескиваться из его тела. Позади него появился фантом Древнего Гигантского Демона с большой алебардой. Этот Гигантский Демон был выше 10 футов, нависая угрожающе над миром, излучая ужасающую ауру!


Старик не смел недооценивать Линь Мина ни в малейшей степени; в самом начале он уже использовал его убийственный удар. И в дополнение к увеличенной мощности от массива, сила этого удара заставила всех мастеров демонической области вокруг него побледнеть от страха и ужаса.


Атака старика окончательно пробудила Линь Мина от своих мыслей. Линь Мин посмотрел на этого старика.


Да, сначала он убьет этого старика и обыщет его душу, чтобы увидеть, есть ли новости о Му Цяньюй. Если он что-нибудь найдет, то он убьет всех остальных здесь. Если не найдет, то он рассмотрит возможность распространения известия о его возвращении.


Рассуждая об этом, Линь Мин хрипло крикнул. Истинная сущность в его теле начали вращаться. Привязав свой боевой дух к белому копью, он сделал выпад!


По сравнению с тревожным и ужасающим нападением этого старика, копье Линь Мина на самом деле, казалось, довольно простым и ясным.


Старик улыбнулся демонически. Его сабля замахнулась прямо к шее Линь Мина; это был верный смертельный удар!


Чи-ла!


Со звуком рассечения пространства, вздымающиеся облака демонической энергии старика стали похожи на большие черные шторы, что были разодраны ветром копья Лиь Мина!


Старик был в шоке.


Что это ещё за сила такая?


Черт!


Лицо старика исказилось. Он завращал энергию в своем теле до предела, полностью заливая все, что имел в край сабли. сила Удара Кровавой Резни Демона лежала в этом клинке.


Клан!


Толстая сабля столкнулась с белым копьем, и пронизывающий звук скрежета металла заполнил воздух. Черный старик почувствовал, что его ладонь сотрясается и его мышцы обнажились, выпуская фонтан крови из его руки. Затем произошло невероятное. Сабля старика была разрублена на части копьем Линь Мина!


Острие копья рвануло в сторону горла старика, как змея!


"Что!?"


Старик был потрясен. В эти доли секунды пока у него не было времени, чтобы подумать, он быстро отступил. Тем не менее, когда он уже избежал острие копья, порыв воздуха рванул к старику, двигаясь к его горлу.


Эта волна воздуха была потоком истинной сущности с прикрепленным боевым духом!


Пуфф!


Защитная телесной истинная сущность старика была пронзена. Поток истинной сущности не ослабевал. Он непосредственно разрезал половину горла старика, проливая кровь!


"Аааа!"


Старик был напуган до такой степени, что все его предыдущие бравады и хвастовство были разбиты на части; он просто понятия не имел, что атаковало его.


И его оружие, эта толстая сабли было лучшим земным сокровищем, как она могла сломаться от удара копья Линь Мина?


Что тут происходит?


Старейшина только почувствовал холодный пот, что сползал по его спине. Внезапный переворот хода события в этой битве полностью превзошли сферу его понимания. Без дальнейших раздумий Старейшина повернулся и побежал прочь!


"Ты останешься здесь!"


Линь Мин активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и пространство под его ногами сжалось. Он двинулся за удаляющимся человека, делая выпад копьем !


Старейшина был в ужасе. Быстро повернувшись, он выбросил два летающих меча. Эти летающие мечи были высококлассными земными сокровищами. Обычно он не стал бы использовать их, но в этой ситуации, он их бросил, используя как припасенное в рукаве на черный день оружие.


Кланг! Кланг!


Линь Мин взмахнул копьем и сразу отбросил два летающих мечей.


Когда летающие мечи отлетали, Линь Мин протянул одну руку и вылил его боевой дух в лезвия мечей. Два меча вдруг выпрямились в воздухе и выстрелили обратно в сторону старика!


"Аааа!"


Старейшина был напуган так, что потерял все свое хладнокровие. Он повернул свое тело, пытаясь увернуться от этих летающих мечей, но одному из них все-таки удалось ранить его бедро!


Старейшина вскрикнул, его скорость сразу же упала. Его лицо было белым, как погребальный пепел. "Молодой герой Линь, пожалуйста, пощадите мою жизнь! Если ты позволишь мне жить, я расскажу тебе про все планы Дьявольского Региона Южного Моря и расскажу тебе все, что ты хочешь знать об Острове Божественного Феникса! "


"Нет, спасибо."


Копье Линь Мин упало. Боевой дух вселился в копье, и копье мгновенно прорвало телесную истинную сущность Старейшины и нанесло удар в его сердце!


Поворот истинной сущности, и все кишки Старейшины превратились в лужу слизи.


"Демоническое Сияние, обыщите его душу!"


Когда мастер только что умирал, его духовное море еще оставалось невредимым. Этого короткого периода времени было более чем достаточно, чтобы использовать технику поиска души. Информация, полученная от этой техники, естественно, гораздо более надежная по сравнению со словами Старейшины.


"Хорошо!"


Демоническое Сияние игриво улыбнулся и черный луч света выстрелил из места между бровей Линь Мина, непосредственно проникая в духовное моря Старейшины.


Линь Мин тоже не стал сидеть сложа руки. Он указал пальцем и маленькая змейка малиновой молнии выстрелила в тело Старейшины.


Этой молнией был Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь.


Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, прошелся вокруг Старейшины, в результате чего поднялся густой туман крови!


Линь Мин протянул руку, и этот кровавый туман начал концентрироваться, превращаясь в шар крови размером с кулак. Это была вся сущность кровь Старейшины!


Это был первый раз, когда Линь Мин был действительно убил мастера Разрушения Жизнь. В Бездне Вечного Демона Линь Мин последовательно убил Мастера Полярной Башни и надзорного Старейшину, которые имели силу, равную силе мастера Разрушения Жизни. Тем не менее, они еще только имели силу, равную силе мастера Разрушения Жизни; их истинное Культивирование было на самом деле ниже области Разрушения Жизни, в противном случае они не смогли бы оставаться в Степях Кровавой Резни.


Лин Мин предположил, что сущности крови мастера Разрушения Жизни должно быть достаточно, чтобы открыть Магический Куб еще раз!


Тем не менее, в настоящее время было не до открытия Магического Куба. Линь Мин щелкнул пальцами и начал формировать шелковые нити, сделанные из грома, оборачивая ими сущность крови. Вскоре все сущности крови оказалась в коконе этой энергии. Линь Мин сформировал десяток рун и тщательно запечатал сущность крови.


В таком виде шар сущности крови должен быть в состоянии поддерживать свою жизнеспособность еще в течение месяца. Он мог бы использовать его в любое время в течение этого периода, чтобы открыть Магический Куб.


В этот момент божественное чувство Демонического Сияния вернулось из духовного моря Старейшины. "Эй, парень, у меня есть хорошие и плохие новости. Что ты хочешь услышать в первую очередь? "


Глава 671 – Послание Му Цяньюй


"Эй, парень, у меня есть хорошие и плохие новости. Что ты хочешь услышать в первую очередь? "


"Демоническое Сияние, я не в настроении, чтобы шутить с вами прямо сейчас. Какие новости?» Нахмурился Линь Мин. В это время ему на самом деле было не до шуток.


"Айяй, с тобой действительно скучно. Так или иначе, этот Святому пришлось потреблять совсем немного силы души для получения этой информации." Пробормотал, надувшись Демоническое Сияние. Но когда он увидел, что Линь Мин выглядел очень серьезным, он больше не шутил и прямо сказал: "Хорошая новость заключается в том, что Му Цяньюй должна быть в безопасности. В то время, как Дьявольский Регион Южного Моря был сосредоточен на поиске ключевых фигур Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй, Му Юйхуань и Му Фэнсянь они до сих пор не смогли поймать их ... "


Когда Линь Мин услышал это, он издал долгий вздох облегчения, как будто что-то тяжелое было поднято с его спины, "Куда они ушли?"


"Чего не знаю, того не знаю." Демоническое Сияние развел собачьи лапы в стороны "Если бы этот Старейшина знал, где Му Цяньюй и остальные, то они, вероятно, захватили их завтра же."


Видя, что Линь Мин молчит, Демоническое Сияние сказал: "Я не знаю, куда они ушли, но они должны были присоединились к другим силам, которые сформировали Анти Демонический Альянс. Но живется им вряд ли легко. Они, вероятно, скрываются где-то и используют техники изменения внешности ".


"Анти Демонический Альянс ..." Линь Мин на мгновение задумался. В такой организации, как эта, она должна быть несколько в большей безопасности.


"А плохая новость?" Линь Мин посмотрел на Демоническое Сияние, его сердце все еще было неспокойным. Если Демоническое Сияние называл "хорошей новостью", что Му Цяньюй сбежала, а «плохой новостью», что Цинь Синсюань была захвачена, то он на самом деле не смог бы противостоять импульсу задушить этого проклятого старого пса до смерти.


На что Демоническое Сияние ответил: "Плохая новость заключается в том, что Сюань Уцзи ушел за закрытые двери затворничества. Скорее всего, он должен вернуться в течение нескольких месяцев или даже полугода. Когда это произойдет, он скорее всего прорвется к четвертому этапу Разрушения Жизни».


Когда человек проходил через Разрушения Жизни, он должен был разрушить Возобновляемое ядро в своем теле, а затем реформировать его. Этот процесс должен проходить в уединении, чтобы никто не смог прервать мастера.


"Я понял ..." Линь Мин издал долгий вздох облегчения. Ему не было особого дела до того, сделает ли прорыв Сюань Уцзи или насколько мощными были его враги в целом. Он беспокоился о безопасности его семьи и друзей.


"Сюань Уцзи, вероятно, разграбил бесчисленные ресурсы за эти последние два года, в противном случае, этот старик никак не стал бы карабкаться до четвертого этапа Разрушения Жизни, если у него не было абсолютной уверенности в успехе" -ответил Линь Мин.


Сюань Уцзи был амбициозен. Он был решительно настроен прорваться к Божественному морю и сделать из его Дьявольского Региона Южного Моря Святую Землю. Дьявольский Регион Южного Моря и зажег пламя войны для того, чтобы конкурировать за ресурсы культивирования и проложить дорогу Сюань Уцзи к области Божественного моря.


"Линь Мин, каким будет твой следующий шаг?" Дуаньму Цюнь подошел к Линь Мину и спросил его.


"Сначала мы очистим Остров Божественного Феникса!", -сказал Линь Мин убийственным тоном. К мастерам Дьявольского Региона Южного Моря он не имел даже намека на сострадание. По его мнению, те, кто шли по пути разврата, несли гораздо больше зла и были куда опаснее, чем те, что шли по пути кровавой резни.


"Ха-ха, хорошая идея!" Дуаньму Цюнь взмахнул длинным мечом. Среди мастеров под областью Разрушения Жизни его можно было считаться непобедимыми. Теперь, когда Старейшина Разрушения Жизни исчез, смести всех остальных прочь с этого острова будет легкой задачей.


"Брат Фэн Шэнь, ты двигайся на юг, я - на север и Лань Син может пойти на запад. Брат Линь, остальное можно оставить тебе. Что скажешь? "


Фэн Шэнь кивнул. Он вынул свой длинный меч и сразу же полетел в сторону южной части острова.


Линь Мин схватил его белое копье и полетел прямо к Храму Алой Птицы. Первоначально Храм Алой Птицы был важнейшей святыней Фракции Алой Птицы. Он хотел поискать какие-нибудь улики, оставленные Му Юйхуань или Му Цяньюй.


Остальных мастеров демонической области на Острове Божественного Феникса уже охватил хаос. Они просто не могли выдержать воздействие этих четырех человек и уступили в первой встрече. Они бежали, не разбирая дороги во всех направлениях, спасаясь и прячась.


Фэн Шэнь, Лань Син и Дуаньму Цюнь были необычайно красивы собой, но когда дело доходило до убийства других, они могли убивать, не моргнув и глазом. В конце концов, они прошли леденящее поле боя под названием Башня Смерти.


Меч Фэн Шэня был подобен ветру. Каждый удар меча приходился между бровей врага, забирая жизнь одним ударом. Что касается Лань Син, она предпочитала перерезать горло. Пока она продолжала убивать, она продолжала находить умирающих женщин, которые были захвачены для непристойных целей. Это заставило ее ненавидеть этих мастеров демонического путь даже больше, убивая их всех без капли милосердия.


В это время Линь Мин уже ворвался в Храм Алой Птицы.


Когда-то славный и величественный Храм был теперь пустынным и мрачным. Большая защитная решетка здесь был давно сломана, и многие из плит и стены были разрушены. Прекрасные рисунки и рельефы на стенах и колоннах теперь были разрушены и распались в пыль.


Поскольку Дуаньму Цюнь и другие были заняты, убивая остаточные силы, а Старейшина в черном уже умер, Храм теперь и вовсе опустел.


Линь Мин обыскал все. кроме несколько бледные и хилые девочек в рваной одежде, он не нашел никаких других улик.


Со вздохом Линь Мин вынул одежду из своего пространственного кольца и бросил её этим молодых девушкам. Затем он погрузился в созерцание. Если Му Цяньюй действительно хотела бы оставить ему сообщение, где она могла бы оставить его и в какой форме?


Когда он был с Му Цяньюй, она никогда не показывала ему какого-либо специального кода или шифра. Если такого рода информация не была бы хорошо скрыта и была бы обнаружена врагами, то последствия были бы плачевными.


Но если ей нужно было скрыть сообщение, как она могла гарантировать, что другие не смогли бы его найти?


На таком огромном Острове Божественного Феникса, где бы Му Цяньюй оставила подсказку?


Линь Мин выпустил все его восприятие, чтобы охватить весь Храм, в надежде, что он найдет хоть малейший намек.


Пока он искал снова и снова, Линь Мин нашел многие из старых инструментов и объектов, которые Му Цяньюй использовала, когда она жила здесь. Смутно он мог видеть ту женщину в красном, которая жила здесь каждый день, которая любила играть на инструментах и практиковала боевые искусства.


К сожалению, с течением времени, все это кончилось. Эти красивые и бесконечные дни ушли.


Линь Мин вспомнил, что Му Фэнсянь однажды сказала, что всякий раз, когда рождался мастер силы Императора, ему нужно было покровительство судьбы и счастливые шансы, что падали бы ему на плечи. Но та секта, что породила будущего Императора, не обязательно будет в состоянии извлечь выгоду от рождения мастера уровня Императора.


Ведь рост истинного Императора привлек бы провокации многих могущественных врагов. Если секте не хватило бы сил и судьбы и не могла бы поддерживать такого гения, то этот гений будет причиной того, что секта погибнет. Такое часто происходило, начиная с самых древних времен.


"Я надеюсь, что мисс Му, Цинь Синсюань и остальные в безопасности ..." Линь Мин мог только молиться об этом. Не найдя улик, он покинул Храм Алой Птицы в печальном и подавленном настроении.


Тщательно обдумав все, он понял, что даже если Му Цяньюй и намеревалась оставить некоторые подсказки, она могла быть беспомощной и не имела сил сделать это. Му Фэнсянь и другие, возможно, не были в состоянии немедленно решить, куда им идти. В конце концов, это была секта топового четвертого класса с десятками тысяч людей. Переезд в новый дом, который был скрыт, и имел достаточные ресурсы ... разве не легче сказать, чем сделать что-то подобное?


Когда Линь Мин покинул Храм Алой Птицы, он был несколько ошеломлен.


Глядя в сторону далекого горизонта, он мог смутно видеть мир в слабом белом тумане. Яркий солнечный свет падал на море, освещая его, как золотое пламя. Поверх этого золотого пламени было много морских птиц. Сцена казалась очень мирной и спокойной.


Храм Алой Птицы был расположен на самой высокой точке горы Божественного Феникса. Отсюда можно было увидеть все Южное море, а также весь Остров Божественного Феникса.


Пока Линь Мин наслаждался видом на острова Божественного Феникса, он увидел место, которое было покрыто чрезвычайно плотной энергией неба и земли. Его душа была ошеломлена. Это была ... Мистическая Область Божественного Феникса!


Мистическая Область Божественного Феникса возник из Клана Древнего Феникса. Что же касается того, что за ранг мощи был у Клана Древнего Феникса, Линь Мину было трудно сказать. Четыре года назад Линь Мин был на Ступени Сокращения Пульса. С его талантом ему было позволено войти в Мистическую Область Божественного Феникса, и там ему удалось войти в испытание общего уровня. Но он был далеко от достижения испытания королевского уровень.


Таким образом, можно было сделать вывод, что Клан Древнего Феникса должен был обладать ужасающей силой. Несмотря на то, что они, возможно, не могли сравниться с Бездной Вечного Демона, они абсолютно точно превосходили Императорский Дворец Бога Демонов!


Мистическая Область Божественного Феникса была также окружена древним массивом, который мог открыть только Остров Божественного Феникса. Даже если Дьявольский Регион Южного Моря и захватил Остров Божественного Феникса, они до сих пор не имели бы возможность открыть Мистическую Область Божественного Феникса.


Другими словами, Мистическая Область Божественного Феникса была абсолютно безопасным местом.


Возможно ли, что Му Цяньюй оставила ему какое-то сообщение в Мистической Области Божественного Феникса?


Линь Мин не стал думать об этом, он уже не колебался и полетел прямо к Мистической Области Божественного Феникса. Несколько десятков миль пролетели перед ним в одно мгновение.


Мистическая Область Божественного Феникса была расположена в глубине горного хребта Острова Божественного Феникса. Она была окружена горами и долинами, которые были богаты энергией земли. Здесь энергия неба и земли была очень богатой, но особенно сильны были энергии огня и воды. Энергия была настолько богатой, что чуть не становилась слабым туманом.


За пределами Мистической Области Божественного Феникса был защитный массив. Для того, чтобы войти внутрь, сначала нужно было пройти через этот массив.


Это был древний массив; его Дьявольский Регион Южного Моря не имел возможности взломать.


Линь Мин был первоначально знаком и опытен в древних массивах. Он также уже был в Мистической Области Божественного Феникса, завершив своё испытание и был признан Мистической Областью Божественного Феникса. Хоть он и не узнал способ, как открыть этот массив от Му Юйхуань, выяснить, как сделать это, не было бы слишком трудной для него задачей.


Через час Линь Мин обнаружил приблизительный метод, как открыть массив. Вращая Запретную Божественную Хронику Алой Птицы в его теле, он протянул руку и сформировал пламенные золотые руны.


Пустота задрожала. С жужжащим звуком пространство в нескольких десятков футах перед Линь Минем начало искажаться, как спокойный всплеск воды. Но эти пульсации были кратковременными и вскоре исчезли.


Линь Мин не был обескуражен. Он снова и снова пытался сплавить понятие пространства в эти пламенные символов массива. Наконец, после того, как еще четверть часа прошла, он открыл барьер.


Барьер света появился в разреженном воздухе. В барьере был один пробел. Изнутри он чувствовал сильную энергию огня и льда, что сталкивались друг с другом, звук приглушенного грома наполнял воздух.


Линь Мин успокоился и шагнул через формирование защитной решетки, чтобы войти в Мистическую Область Божественного Феникса.


Свет блеснул. Линь Мин оказался в горной долине, где была Мистическая Область Божественного Феникса. Но в тот момент, когда он вошел, Линь Мин увидел, что возле входа в Мистическую Область Божественного Феникса на 10000-летнем Огненном Теневом Дереве были вырезаны элегантные и красивые буквы.


«Громовая Гора, безымянная пещера, десять лет, назначенная встреча!»


Когда он видел эти слова, сердце Линь Мина задрожало так, как будто его потрясло землетрясение. Так мало слов и написаны они были таким простым способом, но они содержали сильную волю и решимость Му Цяньюй. Она не писала, что произойдет, если они не встретятся, и не писала, что они умрут.


Так мало слов. Почерк был изящным и лаконичным, как если бы он содержал несравнимо твердую уверенность, где не было места для сомнений. Чтобы ни произошло в этот период времени, с какими трудностями, испытаниями и невзгодами она ни столкнулась бы...


Десять лет, назначенная встреча!


Линь Мин как будто мог видеть сцену, что произошла здесь шесть месяцев назад. Когда Му Цяньюй ворвалась в Мистическую Область Божественного Феникса и выгравировала это сообщение, ее руки были быстрыми, но твердыми. В ее глазах был слабый след надежды и веры, глубокой любви, а также печали ...


Что касается безымянной пещеры Громовой Горы ... это было место, где Му Цяньюй и Линь Мин оставались, когда они впервые встретились. В этой пещере двое из них провели три дня и три ночи, наполненные неизмеримым теплом...


Глава 672 – Пятое открытие Магического Куба


Когда Линь Мин впервые отправился на Громовую Гору, он по чистой случайности, столкнулся с Му Цяньюй, которая боролась с Громовым Стремящимся Драконом. После того, когда Му Цяньюй была ранена и попала в беду, Линь Мин помог ей восстановиться в безымянной пещере. С его прошлым скромным и низким статусом это был первый раз, когда он вступил в контакт с такой гордой дочерью неба. Три дня спустя Му Цяньюй ушла без единого слова, оставив только сообщение. Позже Му Цинхун посетила Седьмую Главную Долину, обратила внимание на Линь Мина во время Встречи Фракций. Затем Линь Мин был выбран в качестве единственного небесного таланта ...


Все это, казалось, случилось как будто только вчера.


В ранний период роста Линь Мина Му Цяньюй и Остров Божественного Феникса помогали Линь Мину много раз.


Громовая Гора, безымянная пещера, десять лет, назначенная встреча...


Линь Мин прикоснулся к этим письменам и тихо сжал кулаки. Десять лет было обещание, что он первоначально дал, но теперь, он вернулся на семь лет раньше. А раз он вернулся, он не позволит текущей ситуации сохраняться в Южном море.


Он ни за что не позволил бы Му Цяньюй и мастерам Острова Божественного Феникса скитаться как беженцам!


"Мне не нужны десять лет. Я найду тебя в течение трех месяцев! "Линь Мин тайно дал эту клятву себе, смотря на слова на этом 10000-летнем Огненном Теневом Дереве. Затем он сел рядом с ним.


"Линь Мин, что ты делаешь?" - спросил Демоническое Сияние.


"Открываю Магический Куб".


"Ты шутишь? Ты собираешься открыть его здесь? "


"Открытие Магического Куба занимает меньше часа, а с защитным массивом Мистической Области Божественного Феникса эту область можно считать безопасной!" с этими словами Линь Мин вынул сущность крови Старейшины в черном из его пространственного кольца.


Когда Линь Мин впервые получил Магический Куб, он отправился в пространство внутри Магического Куба во сне. Это был первый раз, когда он открыл Магический Куб.


Впоследствии Линь Мин получил гибкие доспехи, что Кронпринц подарил ему. Гибкие доспехи была отмечены сущностью крови мастера Хоутянь (Послезавтра). Эта сущность крови была затем поглощена Магическим Кубом; это был второй раз, когда был открыт Магический Куб.


Третий раз был, когда Линь Мин убил Оуян Бояна. С сущностью крови Оуян Бояна он в очередной раз открыл Магический Куб.


В четвертый раз Линь Мин использовал подавляющие законы Императорского Дворца Бога Демонов и убил мастера Возобновляемого ядра, используя сущность крови того мастер, чтобы открыть Магический Куб еще раз.


Теперь будет пятый раз!


От мастеров Хоутянь (Послезавтра), Сяньтянь (Врожденной стадии) и Возобновляемого ядра и к Разрушению Жизни!


Линь Мин начал распутывать кокон, пока не остался только комок красной крови. Линь Мин не отдал комок кубу пока. Сначала он вошел в эфирное боевое намерение и урегулировал свои мысли, пока он не стал спокоен, как гладь озера.


Затем Линь Мин снял одежду, обнажив странный отпечаток на левой стороне груди. Этот знак был таинственным древним символом руны Магического Куба.


Сделав глубокий вдох, он медленно прижал сущность крови Старейшины в черном к его груди.


Сразу после этого Линь Мин почувствовал прилив жара в груди; сущность крови поглощалась Магическим Кубом.


После молчания в течение нескольких лет Магический Куб в очередной раз приветствовал свежую сущность крови мощного мастера!


Чи-чи-чи!


Пока сущность крови впитывалась, этот процесс напоминал сцену, когда смертельный яд был расплёскан по земле. Казалось, он разъедает все, что может, оставляя легкий след дыма.


Линь Мин чувствовал внутри себя колебания энергии Магического Куба. Он чувствовал, что после того, как Магический Куб поглотил сущность крови, она, казалось, застучал в ритме с его сердцем.


После того, как прошло время 10 вдохов, Линь Мин почувствовал, что его духовное море сотрясается. В следующий момент, все его сознание полностью всосало в Магический Куб. С головокружительным чувством разум Линь Мина в очередной раз прибыл в темное пространство Магического Куба.


Линь Мин был знаком с этим местом. В огромном и безгранично темном небо сверкали бесчисленные фрагменты души, как бесконечные звезды.


Эти фрагменты души плавали в густом тумане. В центре всех этих фрагментов души была большая сфера света, которая была футом в диаметре, и медленно светилась нежным светом. Линь Мин подозревал, что эта сфера света была предыдущим хозяином Магического Куба, тем Священнослужителем из Высших Зеленых Священных Земель.


После того, как он в очередной раз оказался в пространстве Магического Куба, Линь Мин был очень спокойным. Теперь у него был боевой дух и его сила воли была гораздо более грозной, чем раньше. Он сможет справиться с большинством из этих фрагментов души, если этот фрагмент не содержал бы остаточное сознание и волю Верховного Старейшины, которому он когда-то принадлежал. В противном случае глотание такого фрагмента души может быть немного опасной затеей.


Связывая свой разум со многими фрагментами души, из-за сильной силы души Линь Мин теперь был в состоянии четко ощущать энергию, которая исходила из этих фрагментов души. Некоторые из них испускали нежную, мягкую энергию, некоторые из них были тираническими, а некоторые излучали злую, кровожадную энергию.


Небольшие фрагменты Линь Мин проигнорировал. Он только смотрел на те, которые были, по крайней мере, два дюйма в ширину. Затем он начал ощущать их в зависимости от энергии, которую они излучали, ища фрагменты души, которые могли бы иметь метод культивирования или другой навык, который был бы полезен.


Но в пространстве Магического Куба было просто слишком много фрагментов души. Даже осмотрев большое их количество, Линь Мин затруднялся решить, какой из них будет наиболее ценным для него.


В этот момент в голове Линь Мин зазвучал голос Демонического Сияния, "Линь Мин, этот Святой поможет тебе сделать выбор. Я могу гарантировать, что это будет весьма полезно для тебя".


"Да?" Брови Линь Мин поднялись вверх. Хотя Демоническое Сияние был любителем похвастаться, стоит признать, что этот старый пес действительно обладал кое-какими способностями.


"Полезно для меня? Я не могу думать о фрагменте души, который был бы слишком полезно для меня прямо сейчас ".


У Линь Мина не было недостатка в методах культивирования. Более того, он уже начал выходить на дорогу создания своего собственного метода боевых искусств. Он надеялся отыскать какой-то метод культивирования в Магическом Кубе, который мог бы послужить основой для дальнейших слияния навыков в будущем.


"Хехе, узнаешь, как только я тебе скажу. Вон тот бледно-золотистый фрагмент души размером с ладонь. Позвольте мне предупредить тебя, что вполне возможно, что в этом фрагменте души есть остаток души... "


Остаток душа Верховного Старейшины ... Линь Мин колебался мгновение. Трудно было угадать, чего именно до их смерти достигли эти пограничные с Царством Богов мастера. Даже если бы это был только остаток души, он все равно должен был относиться к нему с осторожностью.


Линь Мин осторожно вытянул руку, и энергия, устремившись к этому бледно-золотистому фрагменту потащила его к Линь Мину. Линь Мин полностью сосредоточил свой ум на этом фрагменте души. В течение первых несколько раз, когда Линь Мин открывал Магический Куб, он избегал этих фрагментов душ Верховных Старейшин, как если бы они были ядовитыми змеями. Он никогда бы не пытался поглотить их по своей собственной инициативе, как он собирался сделать теперь.


Незаметно чувствуя силу этого бледно золотистого фрагмента души, Линь Мин был уверен, что он сможет выдержать.


"Демоническое Сияние, раз на то пошло то, что здесь такого полезного для меня?"


"Хехе, если ты поглотишь этот фрагмент памяти ты, естественно, сам узнаешь. Этот фрагмент души, если я не ошибаюсь, должно быть старым знакомым Императора Демонов; я узнал его только потому, что в нем есть остаток души. Если ты поглотишь его, ты соберешь неплохой урожая."- похвастался Демоническое Сияние.


Линь Мин больше не стал ничего спрашивать. У Демонического Сияния не было причин лгать ему, и даже если он соврал, это не имело значения. Он был уверен, что он сможет справиться с остатком души внутри этого фрагмента души. Даже если методы культивирования внутри были бесполезны, они все еще могут послужить в качестве опорной точки, так что Линь Мин мог бы изучить различные типы высших боевых искусств и получить представление о них.


Протянув руку, он осторожно прикоснулся к фрагменту души. Фрагмент души сразу же превратился в белый свет, что выстрел в тело и исчез в Линь Мине без следа.


Фрагмент души имел собственный инстинкт поглощать все подряд. Под руководством своих инстинктов он начнет нападать на духовное море Линь Мина, чтобы захватить его.


Когда фрагмент души ворвался в духовное море Линь Мина, боевой дух в форме копья, который плавал в небе сразу же начал выпускать оттуда пронзительный вой в сторону этого фрагмента души.


Кача!


При сильном столкновении фрагмент души был поражен копьем боевого духа и был отброшен, его свет несколько померк.


В то же время черный вихрь боевого намерения Самсары появился в духовном море Линь Мина, рвясь вперед, окутывая этот фрагмент души.


Линь Мин закрыл глаза и сел, сразу входя в эфирное боевое намерение. Вот так боевое намерение Самсары и боевой дух начали ожесточенный бой с фрагментом души в пределах его духовного моря!


Боевой дух был известен как нечто, что могло бы разрубить, что угодно. Конечно, это включало даже душу. С каждым ударом фрагмент души все яростнее дрожал, заставляя остаток души в пределах этого фрагмента постепенно угасать.


Через час война душ, наконец, закончилась. Хотя Линь Мин не был в большой опасности, он все еще был измотан, все его тело было мокрым от пота, и он бы бледен.


После устранения этого остатка души оставшийся фрагмент памяти погрузился в духовное море Линь Мина. В тот момент перед глазами Линь Мина замелькали всевозможные хаотичные и сложные образы и информация. Этих воспоминаний было во много раз больше, чем раньше! Линь Мин закашлялся с ощущением, как будто его голова была готова взорваться в любой момент.


В голове Линь Мина начали мелькать различные сцены и картины.


Война, поля сражений, смерть, метод культивирования, редкие книги, секта.


В его сознании проигрывались всевозможные картины. Во многих из них были также бушующее пламя, мистические символы, а также лекарственные таблетки, который сияли золотым светом.


Этот человек был ... алхимиком?


Линь Мин был поражен.


После дальнейшего изучения этих воспоминаний Линь Мин обнаружил, что этот человек не только был опытным алхимиком, но и мастером начертания!


Методы начертания были первым навыком, который Линь Мин получил из самого первого фрагмента души, что он впитал из Магического Куба. Этот навык был очень силен в Царстве Богов, но, к сожалению, фрагмент души, который поглотил Линь Мин, тогда был размером только с зерно риса, и он был также сильно поврежден.


Это был выбор, который он сделал неосознанно. Первоначально Линь Мин был только на самом первом этапе трансформации тела. Поглотив тот фрагмент души размером с зерно риса, он едва не лишился жизни.


Именно поэтому же методы начертания Линь Мина были неполными, и большинство из них были самыми базовыми.


Методы начертания были разделены в общей сложности на четыре основные категории; надписи на объектах, лекарственные надписи, надписи на теле и надписи души. Хотя Линь Мин узнал надписи тела, они были полезны ему только во время трансформации тела. После достижения области Возобновляемого ядра или Разрушения Жизни, повышение силы от надписи этих символов тела будет незначительным.


Кроме того, Линь Мин пренебрегал своей техникой надписи, потому что практика требовала слишком много времени. Когда сила Линь Мина постоянно росла, потому что он забыл о техники надписи, теперь он был не в состоянии идти в ногу с её ростом.


С текущим мастерством Линь Мина в области лекарственных надписей он мог бы максимально усилить такие лекарства как Пилюля Открытия Небес или Кристаллы Дьявольского Сердца. Если бы он хотел поместить надпись на что-то вроде Корень Нирваны Драконы или Кость Бога Демонов, то это было просто невозможно, потому что он был не в состоянии разместить надпись на них, ведь они обладали сумасшедшим рангом.


Для того, чтобы практиковать методы надписи на более высоком уровне, мастеру нужно вкладывать огромное количество времени и усилий в нее. Но методы надписи, которые ранее получил Линь Мин, были очень неполными. Если он попытался бы достичь более высокой границы, он будет осажден трудностями со всех сторон.


Теперь, когда он получил этот фрагмент души, он непреднамеренно заполнит этот пробел.


"Демоническое Сияние, вы хотите, чтобы я вернулся к технике надписи, и, чтобы я стал мастером надписи, а затем использовать его в качестве основы для дальнейшего становления алхимиком?"


"Хехе, методы надписи в основном нужны тебе, чтобы создать лекарственные надписи. Я хочу, чтобы ты стал алхимиком в целях твоего дальнейшего культивирования Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и Девяти Звезд Дворца Дао. Чем дальше ты зайдешь, тем в более редких и ценных лекарствах ты будешь нуждаться при практике, что будет шокировать тебя. Ты получил Корень Нирваны Дракона и Безымянную Божественную Пилюля, но не думай, что тебе всегда будет так везти. Если ты не изучишь алхимию, ты действительно будешь надеяться на других, что они просто придут и предложат всю необходимую помощь тебе именно тогда, когда она тебе понадобится? Твоя Плавильная Печь Вселенной уже является лучшим инструментом для алхимии! "


Глава 673 – Ответные действия Сюань Юйце


Плавильная Печь Вселенной была атакующем оружием огненного атрибута, а также чрезвычайно хорошей печью. Это было величайшее сокровище, которое Император Демонов оставил после себя, прежде чем поднялся к Царству Богов.


"А что за ранг сокровища у Плавильной Печи Вселенной?" Линь Мин долго думал об этом, но до сих пор не спрашивал Демоническое Сияние. Линь Мин даже не видел еще небесного сокровища среднего класса, так что он просто не знал, что за ранг был у Плавильной Печи Вселенной.


Демоническое Сияние сказал: " Плавильную Печь Вселенной не получится действительно классифицировать как нормальное сокровище, но скорее это квази-Священный артефакт. Над высокосортными небесными сокровищами находятся Священные артефакты. Плавильная Печь Вселенной еще не претендует на ранг Священного артефакта, поэтому её можно считать только квази-Священным артефактом. Если ты используешь её для алхимии, то ты умножить свои шансы на успех в несколько раз. Кроме того, она может даже увеличить ранг и силу твоей Сущности Пламени".


Священный артефакт?


Это был не первый раз, когда слышал Линь Мин это название. Так получилось, что Плавильная Печь Вселенной была квази-Священным артефактом ... К сожалению, он еще не был способен индуцировать Плавильную Печь Вселенной, чтобы повергать его врагов. В своем нынешнем состоянии, она может в лучшем случае использовать её как оборонительное оружие.


"Мальчик, Старейшина, которого убил не так давно, тоже кое-что имел хорошее ... Цветок Сердца Демона. Он был посажен в лекарственном саду Острова Божественного Феникса. Давай вернемся и покопаемся в саду. 10000-летняя Трупная Трава и божественный фрукт глубокого золота, что ты получил в Бездне Вечного Демона - высшего качества материалы для алхимии. С помощью этих алхимических материалов, а также воспоминаний, которые ты унаследовал, вы медленно, но верно станешь главным гроссмейстером алхимии, образуя прочную основу для будущей цели – прорыва к Девяти Звездам Дворца Дао! "


Демоническое Сияние предложил Линь Мину стать алхимиком. Хотя это было довольно неожиданно, если поразмыслить над этим как следует, то выходило, что это действительно был единственный способ для Линь Мина завершить его путь трансформации тела в будущем.


Наследие трансформации тела, даже если его поместить в пределах Царства Богов, считался чрезвычайно роскошным и мощным путем культивирования. По сравнению с системой сбора сущности, он был во много раз ценнее.


Линь Мин, чтобы просто закончить 100% Закалку Костного мозга потребовался весь Корень Нирваны Дракона. Что же касается открытия Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, он использовал Безымянную Божественную Пилюлю и Кость Бога Демонов. Даже тогда ему повезло, что он сделал свой прорыв с поддержкой подавления силового поля Небесного Демона.


А ведь оставались еще семь ворот из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ!


Все было трудно в самом начале. Первые несколько ворот после Ворот Исцеления будет не слишком трудно открыть. Но потом, как только он окажется на пятых, шестых, седьмых, или даже восьмых ворота, сложность будет расти в астрономических размерах.


Если он желал прорваться через эти пороги, то это было невозможно, если бы он не имел высшие небесные материалы.


Что же касается обычных небесных сокровищ, то эффекты от их поглощения, конечно, будут уступать созданным из них таблеткам, особенно если они имели лекарственную надпись на них.


Думая об этом, Линь Мин погрузился в глубокое созерцание. Шла ли речь об алхимических методах или методах надписи, оба были чрезвычайно сложны и многообразны. Если бы он хотел практиковать оба этих навыка до предела их границ, то ему нужно будет много времени, даже если он и унаследовал воспоминания от того Высшего Существа.


Время означало потенциал жизни. Если он впустую тратил бы время, то, он все равно, что впустую тратил его потенциал ...


Демоническое Сияние увидел, что Линь Мин колеблется и захихикал, "Мальчик, ты все не так понял. Будешь ли ты практиковать алхимию или надпись, оба этих навыка смогут значительно увеличить твою силу души. После достижения области Сяньтянь (Врожденной стадии), сила души мастера становится все более важной. Ты так давно практикуешь боевые искусства и до сих пор не понял, насколько велики преимущества наличия мощной силы души? Если бы не твоя мощная сила души и боевое намерение Самсары, что поддерживали тебя, как бы ты мог сформировать свой боевой дух в области Сяньтянь (Врожденной стадии)? Боевой дух и воля могут полностью отличаться от силы души, но последующий на самом деле зависит от предыдущего. Разве ты не заметил, что твой боевой дух сокрыт в твоем духовном море?


"Все, что я только что упомянул, лишь косвенные выгоды. Но есть и прямые выгоды. Эти преимущества появятся, как только ты станешь мастером уровня Императора. Независимо от того, насколько мощным будет твое тело, если оно не имеет столь же мощную душу, чтобы поддержать его, то результаты, которых ты сможешь добиться, будут крайне ограничены! Просто культивируя свой даньтянь, ты рано или поздно столкнешься с препятствием. Именно все могучие мастера в Царстве Богов выбирали различные вспомогательные навыки. Они использовали их не только для оказания помощи в культивировании, но и, чтобы помочь закалить силу своей души! "


После того, как Демоническое Сияние сказал об этом, Линь Мин был поражен. Подумав еще немного, он пришел к выводу, что это действительно правда.


С тех пор он получил Магический Куб, Линь Мин был в нем в общей сложности пять раз и впитал в себя фрагменты души четырех различных мастеров Царства Богов. Третий и четвертый раз он впитал в себя фрагменты души Императора Демонов. Но три предыдущих воспоминания, что он впитал, помогли ему понять, что каждый из тех трех мастеров, которым они принадлежали, разделяют одну общую характеристику, все они практиковали вспомогательный навык.


Первый из них был мастером начертания, второй был мастером массивов, а последний был и мастером начертания и алхимиком.


Что касается Императора Демонов, он сам был Гигантским Демоном, так что он не выделялся в аспекте души. Именно поэтому он, вероятно, и не выбрал вспомогательный навык.


Как сказал Демоническое Сияние, изучение этих вспомогательных навыков никогда не было бы пустой тратой времени.


Вкладывание усилий в изучение этих вещей также не было ошибкой. Теперь, когда Линь Мин унаследовал фрагменты душ этих мастеров Царства Богов, он был в состоянии практиковать эти вспомогательные навыки с половиной усилия и получая вдвое более весомый результат. Если бы он не использовал такой шанс, его действительно можно было бы считать идиотом.


Эта мысль помогла Линь Мину утвердиться в своем решении. После того, как этот конфликт в Южном море закончится, он выделит особое время для того, чтобы тщательно практиковать методы и приемы надписи алхимии, проложив дорогу для его будущего успеха открытия следующих семь ворот из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


После того, как он запечатал связанные богатые воспоминания о методах надписи и техниках алхимии в его голове, Линь Мин начал изучать другие воспоминания Верховного Старейшины.


В этом фрагменте души действительно было слишком много информации. Помимо методов надписи и методов алхимии там также огромное количество методов культивирования.


Один из них был связан с алхимиками Царства Богов - " Закон Бога Огня ".


После изучения Закона Бога Огня Линь Мин, в конце концов, пришел к выводу, что полный Закон Бога Огня был гораздо более мощным, чем первые восемь Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Но, если его нужно было бы сравнить с полной Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы, то этот закон, естественно, будет гораздо хуже.


Эти два набора методов культивирования были оба с атрибутом огня. Казалось излишним практиковать оба, но Линь Мин был на самом деле очень рад. В будущем это дало бы ему огромное количество озарений. После того, как он полностью постиг бы их, он смог бы объединить их вместе, слив эти два метода культивирования в еще более сильную технику.


Этот алхимик Царства Богов достиг понимания Концепции Огня, который можно было бы назвать вершиной. Линь Мин мог только беспомощно восклицать, глядя на это. Что-то вроде Концепции может быть только понято, но не объяснено. Даже если Линь Мин непосредственно унаследовал эти воспоминания, он все равно не мог внезапно постичь Концепцию Огня до высокого уровня. Но все-таки это позволило бы Линь Мину найти свой путь в будущем гораздо легче.


.................. ..


Когда Линь Мин вошел в большой защитный массив Мистической Области Божественного Феникса и начал поглощать фрагмент души, весть о его возвращении в регион Южного Горизонта уже начала потихоньку распространяться ...


На Острове Божественного Феникса прибывало слишком много мастеров демонической области. Сколько бы их ни было убито, некоторым удалось избежать бойни и бежать. Естественно, что эти люди разнесли новости о возвращении Линь Мина. Но все это было с молчаливого разрешения Линь Миан. Он сделал все это по одной причине: он хотел использовать эту возможность, чтобы сказать Му Цяньюй, что он, Линь Мин, вернулся!


Первым, кто получил эту новость, был штаб Дьявольского Региона Южного Моря!


В это время Сюань Уцзи ушел за закрытые двери затворничества, чтобы прорваться к четвертой стадии Разрушения Жизни.


После того, как мастер достигал Разрушения Жизни, каждый прорыв, что он делал был испытанием не на жизнь, а на смерть. Ему либо удавалось прорваться или он погибал, никакого другого выбора не было.


В это время все тело Сюань Уцзи и Возобновляемое ядро были реорганизованы. Ему никак нельзя было помешать, поэтому насколько бы важным ни было отправленное сообщение, он по-прежнему не будет проинформирован.


В это время за Дьявольский Регион Южного Моря отвечала Сюань Юйце.


Во время войны в Южной море Сюань Юйце появлялась в глазах общественности гораздо чаще, чем Суан Уцзи. После стольких сраженийъ Сюань Уцзи больше не нужно было появляться; Сюань Юйце было достаточно в качестве лидера.


За эти два с половиной года воодушевляющая сексуальная привлекательность Сюань Юйце и краса стали не менее известны. Множество мастеров Южного моря и желали ее и страшились ее до чертиков.


В это время в пределах Великого Демонического Дворца Дьявольского Региона Южного Моря заседала Сюань Юйце, одетая в роскошное черное платье. Ее воротник, инкрустированный черными камнями, был очень низко распахнут, показывая ею соблазнительную фигуру и большую часть ее пухлых молочно-белых грудей, а также глубокую ложбинку, которая шла между ними. Ее платье имело разрез почти до талии, открывая ее белые и идеально точенные бедра и подчеркивало очертания ее зада. Всего этого было достаточно, чтобы утопить человека в бесконечных мечтаниях и желаниях.


На теле Сюань Юйце было невозможно найти шрамы и следы времени. Она просто казалась сексуальной и красивой молодой женщиной около 30 лет.


Тем не менее, перед такой Сюань Юйце Старейшины Дьявольского Региона Южного Моря не показали ни малейшего неуважения. Все они почтительно сидели, и когда их глаза иногда поднимались к Сюань Юйце, в них не было ничего кроме почтительность.


В эти последние несколько лет Сюань Юйце полагалась только на ее силы, чтобы накопить мощь и влияние. Даже несмотря на то, что Дьявольский Регион Южного Моря имел сложное внутреннее устройством несколькими фракциями, ни один человек не посмел обидеть ее.


"О Линь Мине вы все уже слышали." -спокойно сказала Сюань Юйце.


Лаконичное заявление Сюань Юйце вызвало всеобщее обсуждение между Старейшинами. До сих пор все они получали эту новость через свои различные каналы. И раз Сюань Юйце созвала Совет Старейшин в это время, они все слабо догадывались, что было сделано для обсуждения Линь Мина.


Тут встал Старейшина первого этапа Разрушения Жизни и сказал: «Этот старик думает, что тут что-то не так. Смерть этого мальчика окружала слишком много вопросов и тайн. Теперь, кажется, что на его теле есть какой-то секрет! Корень Нирваны Дракона и Плавильная Печь Вселенной, скорее всего, попали в руки этого мальчика! "


Голос говорившего Старейшины был наполнен завистью и ненавистью. Когда он думал о том, как так много ресурсов упало в руки этого мальчишки, все, что он чувствовал, это разрушение.


Сюань Юйце закашляла с пренебрежением. У нее не было никакого интереса ко мнению близорукого дурака, который говорил задним числом. Если бы он действительно думал, что что-то было не так в тот момент прошлого, то почему бы не он промолчал и сидел сложа руки?


Сюань Юйце сказала: "По нашим сведениям Линь Мин смог убить старейшину Хун Ци. Я считаю, что его сила достигла пика первого этапа Разрушения Жизни. Это полностью переворачивает наше предыдущее представление о Линь Мине. Без сомнения, на его теле имеется некий существенный секрет. Возможно, он может быть еще более ценным, чем Корень Нирваны Дракона и Плавильная Печь Вселенной. Теперь, когда Старейшина Сюань Уцзи за закрытыми дверями штурмует четвертый этап Разрушения Жизни, он не может управлять делами. Я уже решила послать Гигантского Левиафана, и я возьму на себя личное командование этой миссией. Я отправляюсь к Острову Божественного Феникса и захвачу Линь Мина живым. Старейшины, кто из вас готов пойти со мной? "


Слова Сюань Юйце потрясли всех присутствующих Старейшин. Послать Гигантского Левиафана, взять на себя личное командование, и даже пригласить других Старейшин?


Уж не слишком ли все это !?


Глава 674 – Возобновляемое Ядро Му Бинъюнь


"Суверен Сюань, чтобы разобраться с Линь Минем, вы не только отправитесь сами, но также хотите послать и Гигантского Левиафана? Разве это вы раздуваете из мухи слона? "-не мог не предположить Старейшина.


Гигантский Левиафан был супероружием Дьявольского Региона Южного Моря.


На Континенте Разлива Небес существует богатое разнообразие Святых Зверей и не было никакой единой классификации их; все они представляли собой нечеткую и беспорядочную смесь. Стремящийся Дракон, Алая Птица - этих существ можно было бы назвать Святыми Зверями, но все эти звери имели различную степень чистоты родословной и ценность.


Это были подразделения, сформированные ограниченным зрением. Для мастеров Королевства Небесной Удачи и даже Седьмой Главной Долины даже Алая Птица была недостижимым священным существом. Таким образом, статус Святого Зверя был бесспорен.


Тем не менее, в Царстве Богов Алая Птица Острова Божественного Феникса едва была имела бы право называться Святым Зверем. Что касается Божественных Зверей Царства Богов, то это были существа, которые могли бы разрушить миры по зову прихоти.


Имя Святого Зверя было немного неоднозначным; это был не совсем подходящий термин для описания Гигантского Левиафана. Гигантский Левиафан был во многих отношениях даже более мощным, чем мастер высокого этапа Разрушения Жизни.


Особенно, когда зверь был использован для близкого боя или для захвата секты, мощь, что он явил, была просто ужасающей. В это время, было бы как массивный джаггернаут линкор, неудержимый и подавляющий.


В течение этих месяцев, пока Сюань Уцзи был за закрытыми дверями затворничества, занимаясь достижением четвертой стадии Разрушения Жизни, Гигантский Левиафан естественным образом управлялся Сюань Юйце.


Сюань Юйце взглянула на Старейшину, который спросил её и сказала: "Даже лев будет использовать всю свою силу, чтобы захватить кролика, не говоря уже об, этом мальчике Линь Мине, который не так прост, как кажется! Я была в Императорском Дворец Бога Демонов, и я все же до сих пор не имею ни малейшего представления о том, как ему удалось украсть Корень Нирваны Дракона. К тому же сила Линь Мина уже не та, что в прошлом. Это невообразимо, что за недолгих два с половиной года его сила возросла до такой ужасающей степени! "


Старейшина думал иначе: "Суверен Сюань, этот старый человек думает, что эти слухи о силе Линь Мина просто слухи - это не обязательно правда. Эти бежавшие приспешники, чтобы избежать ответственности, естественно, преувеличивают силы Линь Мина и события, которые произошли ... "


"Старейшина Сунь!" тонкие брови Сюань Юйце поднялись и она холодно сказала: "Если вы недооцениваете противника, то в проигравших останетесь вы! Линь Мин не так прост, как кажется! "


После того, как она закончила говорить, она повернулась ко всем остальным и продолжила говорить: «Я уже издала приказ, который теперь будет ограничивать всю информацию, связанную с Линь Минем; никто не может распространяться об этом. На данный момент я могу контролировать Гигантского Левиафана сама, но если я захочу преследовать Линь Мина, это будет немного сложнее. Я прошу двух Старейшин поддержать меня. Кто готов присоединиться ко мне? "


С этими словами взгляд Сюань Юйце прокатился по каждому Старейшине. В таком важном деле, как захват Линь Мин, неудача была не допустима.


Им нужен был только успех.


"Хорошо. Я буду одним из ваших помощников "-


встал Старейшина в черном. Он был из Сюань Клана. Его звали Сюань Чжуншань и его культивирование было на первом этапе Разрушения Жизни. Если бы он не волновался, что он потерпит неудачу при переходе на второй этап Разрушения Жизни, то он давно стал бы мастером второго этапа Разрушения Жизни.


"Я пойду тоже." -сказал Старейшина ...


............ ..


В это время в далекой области Пяти Элементов находился большой горный пик, который был высотой в несколько сотен тысяч футов. На вершине этой горы был кленовая роща, которая, казалось, морем огней. Это была Гора Солнечного Огня. Издалека эта гора казалась живописным краем поэзии и чудес. Но очень мало, кто знал, что здесь находится одна из семи сект области Пяти Элементов, Секта Солнечного Огня.


Несмотря на то, кленовая роща на вершине горы казалась обычной, она на самом деле прятала изысканный массив. Если кто-то не знал, как попасть внутрь, то заблудился бы и ему было бы легко оказаться в ловушке внутри.


В большом храме на вершине горы на большом троне сидел Суверен Секты Солнечного Огня, одетый в длинный красный халат. Перед ним была молодая и красивая девушка. Она была главным учеником секты, Принцессой Солнечного Огня.


Перед этими двумя стояла пожилая женщина в синем. Эта женщина была пожилой, но ее нрав был необычайным. Судя по угасающим очертаниям ее лица, можно было представить себе, что она была несравненной красавицей в молодости. Она была Мастером Долины одной из семи великих сект региона Пяти Элементов, Штормовой Долины Чжань Ююнь.


Рядом с этой женщиной был красивый юноша чуть старше двадцати лет. Он был главным учеником Штормовой Долины, Чжань Юньцзянь.


Четыре года назад Чжань Юньцзянь и Принцесса Солнечного Огня принимали участие в банкете по случаю дня рождения Досточтимого Мастера Тяньгуана, находясь там в самом центре внимания. Лишь после из-за Лэй Мубаи и Линь Минаих ореолы были омрачены.


В этот момент в большом храме эхом разлетелся звук шагов, когда женщина в синем медленно вошла. Эта женщина выглядела чуть старше двадцати лет, но ее культивирование поражало, ведь она была в области Возобновляемого ядра. Кроме того, она была привлекательна лицом и статна фигурой. С головы до пят она излучала леденящую энергию, так никто не мог даже подумать осмелится осквернить ее.


Если Линь Мин был бы здесь, он бы сразу узнал ее. Она была Священнослужителем Фракции Синего Феникса Острова Божественного Феникса, а также младшей сестрой Му Цяньюй, Му Бинъюнь!


"Сказочная Дева Бинъюнь, мы так давно не видели друг друга." Суверен Солнечного Огня и Старушка Штормовой Долины встали в знак приветствия, увидев Му Бинъюнь.


Стоит упомянуть, что, хотя Му Бинъюнь была младше, ее культивирование прорвалось в области Возобновляемого ядра и ее общая боевая мощь была равна обычному мастеру на среднем этапе Возобновляемого ядра. С точки зрения силы она была не намного хуже, чем Суверен Солнечного Огня и Чжань Ююнь из Штормовой Долины. Поэтому, несмотря на то, что они были старцами, они все еще должны были отдать Му Бинъюнь должное.


"Суверен Солнечного Огня, Мастер Долины Чжань." Му Бинъюнь кивнула, а затем пошла прямо к своему месту.


После того, как все поприветствовали друг друга и сели, Чжань ююнь взглянула на Суверена Солнечного Света и Му Бинъюнь, и с улыбкой сказала: "Брат Солнечного Огня, Сказочная Дева Бинъюнь, одна из групп разведчиков, что мы организовали в рамках Южного моря, передали некоторые очень необычные новости вчера ".


"Мм? Необычные новости? " Суверен показал слабозаинтересованный взгляд:" С тех пор, как Дьявольский Регион Южного Моря объединяет все эти различные глубоководные морские расы Южного моря в союз, я не слышал необычные новости. Все, что я слышал, это новости о постоянных поражениях на поле боя Южного моря. Если это все будет так продолжаться, то я боюсь, что семь великих сект нашего региона Пяти Элементов также будет поглощены! Что же там за необычная новость? Мне не терпится услышать ".


регион Пяти Элементов и регион Южного Горизонта были более, чем в миллионе миль друг от друга. Если Дьявольский Регион Южного Моря станет Святой Землей, он, естественно, не станет посягать на территорию региона Пяти Элементов. Но в этой войне Южного моря Дьявольский Регион Южного Моря собрал много союзников вместе, и теперь торта, которым был регион Южного Горизонта, было, естественно, не достаточно, чтобы поделить на всех.


Сейчас пламя войны уже прожигало свой путь к краю региона Пяти Элементов; это был только вопрос времени, когда же весь регион Пяти Элементов был бы занят. Семь сект из уже были слабее, чем Остров Божественного Феникса. Перед лицом союзных армий Южного моря, они были лишь ягнятами, ожидающими забоя.


Услышав, как Суверен упоминает свою озабоченность, старушка вздохнула. Аппетит Дьявольского Региона Южного Моря был слишком велик. Они, видимо, хотели сожрать две большие территории, которые лежат на краю Южного моря, регион Пяти Элементов и регион Южного Горизонта.


С их силой им действительно было трудно противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря. Их единственный шанс был в том, что регион Великого Дзэна возьмется помогать им. Но даже после отправки нескольких посланников, они все еще были не в состоянии убедить Храм Великого Дзэна вмешаться в войну Южного моря. По сравнению с регионом Пяти Элементов и регионом Южного Горизонта, которые находились на краю, район Великого Дзэна был расположен внутри страны. Таким образом, у них не было никаких оснований помогать.


" Мастер Долины Чжань, мы можем подумать об этом позже. Сначала, пожалуйста, расскажите о странных новостях, что вы получили ".


"Мм, эта новость о том, что база Дьявольского Региона Южного Моря на Острове Божественного Феникса была захвачена. Нападение было тщательно спланировано и даже хранитель Старейшина Хун Ци был убит. " Пока Чжань Ююнь говорила, глаза ее обратились к Му Бинъюнь.


"Неужели? Серьезно? " Суверен Солнечного Огня был сбит с толку.


Что же касается Му Бинъюнь, ее брови поползли вверх. Тот факт, что Остров Божественного Феникса попал в руки ее врагов был болью, которая вечно жила в ее сердце. После того, как Остров Божественного Феникса был занят гадами Дьявольского Региона Южного Моря, они захватили и мучили девушек острова. От всего этого сердце Му Бинъюнь обливалось кровью от боли и тоски.


Теперь, когда она услышала, что база на Острове Божественного Феникса была отбита, даже кто-то такой безразличный ко всему, как она, полностью изменилась в лице.


"Кто это сделал?" -в глазах Му Бинъюнь блеснул свет.


Стоит сказать, что управляющим Старейшиной базы Острова Божественного Феникса был Хун Ци, истинный мастер первого этапа Разрушения Жизни. Что касается Суверена Солнечного Огня и Чжань Ююнь, оба они были в конце области Возобновляемого ядра. Разница в силе была слишком велика. Не будет преувеличением сказать, что только базы Острова Божественного Феникса было достаточно, чтобы полностью смести с лица земли Секту Солнечного Огня и Штормовую Долину!


Это была немаленькая сила. Тем не менее, насколько бы сильны они ни были, они были уничтожены? Кто имел способность сделать это?


Суверен на мгновение задумался, а потом спросил, немного озадачено: "Так как Военный Альянс был разрушен, кто еще мог организовать такую силу?"


Чжань Ююнь покачала головой: "Я не уверена. Информационная блокада Дьявольского Региона Южного Моря по-прежнему сильна. Потому что они имеют демонические способности и техники обыска душ, попытки разместить шпиона в их рядах часто не увенчиваются удачей. У нас мало информации о том, что произошло. С тех пор, как база Острова Божественного Феникса подверглась нападению, Дьявольский Регион Южного Моря заблокировал всю информацию. Все мы знаем, что базу Острова Божественного Феникса атаковали только четыре мастера, и всем им было от 20 до 30 лет.


"От 20 до 30 лет? Не может быть! "-Суверен не мог поверить в это. Даже 29 или 30-ление мастера были бы слишком молоды. Если они смогли достигнуть области Возобновляемого ядра в таком возрасте, то они уже были талантом на пике Святого уровня. Например, как Му Бинъюнь. Она достигла области Возобновляемого ядра в возрасте 30 лет.


Что касается Старейшины Цин Ху, его культивирование было не в области Возобновляемого ядра, а в области Разрушения Жизнь!


Как правило, если гений был в состоянии достигнуть области Разрушения Жизни, прежде чем ему исполнялось 50 лет, то у него был тонкий луч надежды на то, что он мог бы стать Богоподобным Императором. Но если то, что Чжань Ююнь говорила, было правдой, то этим молодым людям не были даже 30 лет, но они смогли убить Старейшину Разрушения Жизни, что только казалось слишком нереальным!


Му Бинъюнь хранила молчание. База Острова Божественного Феникса Дьявольского Региона Южного Моря была полностью ликвидирована ... эта новость была слишком шокирующей для нее!


И когда Чжань Ююнь сказала, что этим мастерам, которые убили Хун Ци не было ещё и 30 лет… это уже выходило за рамки ее понимания.


Чжань Ююнь протянула руки и сказала: "На самом деле, я тоже не верю информации группы разведчиков, что эти молодые люди не старше 30 лет.


На самом деле первоначальная информация о Линь Мине гласила, что он был молодым человеком, чуть более 20 лет. Но разведчики, что Чжань Ююнь разослала, просто нашли эту информацию слишком возмутительной, и вместо этого сообщили возраст от 20 до 30. После того, как эта новость дошла до ушей Чжань Ююнь, она, естественно предположила, что им было 28 или 29 лет.


Тем не менее, даже в этом случае, это было совершенно невероятно.


Глава 675 – Битва с Гигантским Левиафаном


"Может ли это быть просто обманом со стороны Дьявольского Региона Южного Моря?" -вдруг заговорила Принцесса Солнечного Огня. Как правило, в таком маленьком собрании юниоры редко говорили перед своими старшими.


Чжань Ююнь покачала головой: "Дьявольскому Региону Южного Моря ни к чему такие выкрутасы. Неужели они думают, что Остров Божественного Феникса вернется к Южному морю только потому, что они услышали эту новость? Вся эта информация, скорее всего, правда. Хотя я понятия не имею, кто это сделал, если бы они смогли полностью уничтожить базу Острова Божественного Феникса, то они более чем способны уничтожить любую секту в пределах нашего региона Пяти Элементов. К тому же ... по некоторым надежным источникам, Суверен Западной Фракции Дьявольского Региона, Сюань Юйце прибудет лично. Она отправится к Острову Божественного Феникса на Гигантском Левиафане".


"Гигантском Левиафане?"


Суверен Солнечного Огня был расстроен словами Чжань Ююнь, "Гигантский Левиафан непреодолимое оружие; его способность пробить любую защиту или осаду почти невозможно остановить, но ... по другую сторону не дураки. Если Сюань Юйце лично принимает меры, то эти таинственные незнакомцы, должно быть, уже покинули Остров Божественного Феникса.


Когда Дьявольский Регион прорвал оборону Острова Божественного Феникса, они отсылали Гигантского Левиафана, чтобы сделать это. С древних времен там было множество мнений и мыслей о том, насколько большим был Гигантский Левиафан на самом деле. Некоторые говорили, что он был тысячу миль, а некоторые сказали, что больше тысячи миль. Но Гигантский Левиафан Дьявольского Региона был около 90 миль в длину. Когда он был в небе, он был похож на массивный остров, который заблокировал сами небеса!


Такое страшное боевое божественное животное имело неизмеримый вес. С помощью всего лишь взмаха хвоста он был в состоянии создать массивные цунами. Когда он открывал свою огромную пасть, он мог впитать всю энергию неба и земли в радиусе сотен миль.


Когда Дьявольский Регион сталкивался с большим островным защитным массивом Острова Божественного Феникса, они полагались на Гигантского Левиафана, чтобы разрушить эту защиту с помощью всего одного удара!


Такой пугающий боевой свирепый зверь был по-настоящему страшен.


Чжань Ююнь вторила этим словам: "Эти чужаки должно быть уже бежали с Острова Божественного Феникса. Борьба партизанскими методами является мудрейшим методом; непосредственно противостоять Гигантскому Левиафану и Сюань Юйце было бы глупо. Но что бы ни случилось, внезапное появление этой таинственной новой фракции не является хорошей новостью для всех нас.


Пока все были заняты разгадкой личности этой таинственной силы, пламя внезапно вырвалось из главного зала, и сообщение было передано в уши Чжань Ююнь. Это было сообщение от группы разведчиков, что она разослала.


После того, как Чжань Ююнь услышала передачу звука, ее глаза внезапно широко распахнулись, она явно не могла поверить в то, что только что услышала.


"Хм-м? Что такое?"- не мог не спросить Суверен Солнечного Огня. Му Бинъюнь также посмотрела на Чжань Ююнь, ожидая ее ответа.


Чжань Ююнь помолчала некоторое время, прежде чем она пробормотала недоверчивым тоном, "Это таинственная сила еще не ушла с острова. Они остались там; кажется, они хотят сражаться до смерти с Сюань Юйце ".


"Что!?"


Это только Суверен Солнечного Огня был поражен, но даже Му Бинъюнь была сильно потрясена.


Сражаться до смерти?


Возможно, у этих таинственные незнакомцев действительно есть способ справиться с Сюань Юйце и Гигантским Левиафаном?


.........


Южное Море, Остров Божественного Феникса


Линь Мин стоял на площади Дворца Алой Птицы, на вершине Горы Божественного Феникс, молча глядя в далекое небо.


Под ногами Линь Мина бывшая площадь была сейчас в руинах. Штатив для благовоний был сломан, синий камень на полу треснул; это воистину были руины.


Рядом с Линь Минем стояли Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син.


В это время облака на горизонте сходили с ума. Дуаньму Цюнь скосил глаза, когда он смотрел вдаль. Через четверть часа в этих темных вздымающихся облаках стала появляться расплывчатая и массивная тень, как будто плавающий остров медленно приближался к ним.


"Брат Линь, это и есть Гигантский Левиафан, которого ты упоминал?"


"Мм?" Линь Мин посмотрел на Гигантского Левиафана со спокойным выражением. Ещё в Бездны Вечного Демона Линь Мин видел самого большого зверя, чье тело было в несколько тысяч или даже десятков тысяч миль. Один только его рог был больше этой горы, на которой он стоял, а удара его крыльев было достаточно, чтобы потрясти мир! Несмотря на то, что он был в нескольких сотнях миль, просто взгляда в темно-золотистые зрачки этого существо было достаточно, чтобы вызвать у топового мастера уровня Императора Черного Камня рвоту глотком крови и нанести ему серьезную травму!


По сравнению с тем большим зверем, этот Гигантский Левиафан был просто муравьем.


"Брат Линь, хотя этот парень гораздо меньше, чем предполагаемый Божественный Зверь, которого мы видели в запретное зоне 1000 миль, мы все равно не можем иметь дело с ним. Я сомневаюсь, что мой меч будет в состоянии повредить хоть один его волосок. " Дуаньму Цюнь сузил глаза. За несколько вдохов он определил, насколько страшен этот зверь был.


Не говоря уже о ужасающей энергии, содержащейся в Гигантском Левиафане, один его размер был слишком велик!


Какие бы острые атаки Линь Мина ни были бы, он не смог бы ранить его. Это было бы похоже на попытку муравья закусать слона до смерти.


"При атаке лоб в лоб, ты действительно прав - я ничего не смогу сделать, чтобы нанести ему вред. Конечно, я этого и не стану делать. В этом бою я справлюсь один. Вы все мне не понадобитесь".


С этими словами Линь Мин медленно шел вперед.


Дуаньму Цюнь взглянул на Лань Син и Фэн Шэня. Когда он увидел, что они выглядят несколько смущенными, он улыбнулся и сказал: "Брат Линь, пожалуйста, будьте осторожны. Я действительно думаю, что мы вряд ли сможем чем-то тебе помочь в этом ".


Проведя такое долгое время вместе, Лань Син стала сторонницей абсолютной веры и слепого доверия Фэн Шэня в силу Линь Мина. Несмотря на то, что, казалось, очевидным, что невозможно справиться с этим Гигантским Левиафаном перед ними, она не сомневалась, что у Линь Мина был какой-то неизвестный метод борьбы с ним.


"Брат Линь, будь осторожен." -лаконично сказал Фэн Шэнь и сделал шаг назад.


Линь Мин вынул белое копье из его пространственного кольца. Он шел вперед, а затем начал медленно лететь к Гигантскому Левиафану. Встретившись лицом к лицу с таким титаническим зверем, его глаза были такими же спокойными, как безмятежно озеро, без намека на панику.


В это время между глазами Гигантского Левиафана было поле энергии с запечатанным миниатюрным измерением внутри него. Здесь стояли три Старейшины Дьявольского Региона в черных одеяниях, наряду с Сюань Юйце в черных доспехах.


Сюань Юйце на поле боя держала черный меч, который был даже больше, чем она сама. Ее черные доспехи была плотно обернуты вокруг нее, и они только украшали ее сексуальное тело, отчего она казалась богиней войны, что спустилась с небес.


Сюань Юйце молча смотрела на Линь Мина, что приближался к ним.


Старейшина рассмеялся, сказав: "Этот Линь Мин на самом деле не так прост. Мало того, что он не мог сбежать, так он и пришел к нам в руки по своей воле. Не так часто встретишь людей, которые имеют смелость идти навстречу собственной смерти, ха-ха! "


"Не стоит недооценивать его. В этом мире нет дураков. " -Сюань Юйце нахмурила брови. Несмотря на то, что она сказала это, правда была в том, что у нее в сердце множились сомнения и беспокойства.


Это внезапное развитие событий полностью превзошло все её ожидания. Она думала, что Линь Мин покинет Остров Божественного Феникса и убежит; такую стратегию выбрал бы почти каждый.


Причина, по которой Сюань Юйце прибыла сюда с Гигантским Левиафаном, была в том, что она приняла это во внимание. Она планировала соединить свое восприятие с духовным море Гигантского Левиафана, используя зверя, чтобы увеличить ее уже и без того далеко идущие восприятие до беспрецедентного уровня. Тогда она сможет угнаться за Линь Минем.


Тем не менее, Линь Мин даже не бежал. При любых раскладах Линь Мин должен иметь какую-то поддержку, великого мастера, который помогал бы ему. Но теперь, казалось, будто Линь Мин был сам по себе.


Его культивирование было только на пике раннего этапа Возобновляемого ядра. Относительно его возраста, это культивирование можно считать беспрецедентным, учитывая древние времена. Возможно, он был непобедим в своем уровне, но перед лицом Гигантского Левиафана с объединенными силами нескольких Верховных Старейшин, это было бесполезное сопротивление.


О всего этого Сюань Юйце была озадачена, не понимая, что же задумал Линь Мин. Из всех присутствующих Старейшин, она была единственной, кто был в Императорском Дворца Бога Демонов. Действия Линь Мина в Императорском Дворце были безупречными. Он был вежлив и любезным юношей, что казался безвредным, как маленький кролик. Тем не менее, этот безвредный на вид юноша обманул всех старых дедов, что были рядом с ним. Сюань Юйце было трудно смириться с этим. С тех пор и до сих пор она так и не поняла, какой же метод использовал Линь Мин, чтобы обыграть их.


Как же гордая Сюань Юйце могла признать, что её надули?


"Милый маленький мальчик, какие бы трюки ни были бы у тебя в рукаве, я поймаю тебя живьем на этот раз, раскрою твою маленькую голову и посмотрю, какие секреты ты хранишь!"


Сюань Юйце кусала сияющими зубами губы и начала молча вращать истинную сущность Адских Дьявольских Искусств и силу души внутри себя до предела.


Видя, что Сюань Юйце действовала так, как будто она направлялась в свой последний бой, Старейшина засмеялся и сказал: "Суверен Сюань, вы слишком осторожничаете. Как мы можем проиграть? "


"У нас есть четыре человека вместе и восприятие Гигантского Левиафана уже сосредоточено на нем. Он не сможет бежать, будь у него хоть крылья! " -согласился с презрением в голосе другой Старейшина.


Сюань Юйце не ответила. Третий Старейшина сказал: "Сила мощного удара Гигантского Левиафана может уничтожить целый остров. Если его атака поразит человека, то от него даже пепла не останется. На теле этого мальчика слишком много секретов. Давайте использовать щупальца, чтобы поймать его! "


У Гигантского Левиафана было два различных метода атаки. Первый метод был энергетической атакой. Голова и тело Гигантского Левиафана были покрыты самыми разнообразными сферами. Гигантский Левиафан мог открыть свою массивную пасть и впитывать энергию неба и земли, сжимая её в энергетические лучи, которые могли быть использованы для атаки. Это был основной способ атаки Гигантского Левиафана.


Второй метод атаки заключался в нападении самого Гигантского Левиафана. По краям пасти Гигантского Левиафана было огромное количество щупалец, которые окружали его, как большой расческой. Эти щупальца могли быть использованы, чтобы окружить или убить врага. Эту атаку можно было считать сопутствующим методом нападения. Но несмотря на то, то это атака считалась сопутствующей, если мастер столкнулся бы с ней, она могла обернуться куда более смертоносной. Хотя Гигантский Левиафан обладал несравненно ударной мощью в при его энергетической атаке, направление атаки не может быть изменено. Таким образом, для того, чтобы собрать энергию, активировать лучи энергии и атаковать, потребовалось бы несколько вдохов. противнику было бы очень легко увернуться в этот период. Если кто-то хотел использовать пучок энергии Гигантского Левиафана, чтобы убить могучего мастера, то это было бы довольно сложно.


"Вперед!"


Хотя ее врагом был только один человек, простой мальчик на раннем этапе Возобновляемого ядра, Сюань Юйце отнеслась к этой битве с полной ответственностью, принимая Линь Мина в качестве реальной угрозы. Она отправила своё сознание в духовный знак Гигантского Левиафана, контролируя зверя при атаке на Линь Мина.


Фуух! Фуух! Фуух!


Несколько тысяч щупалец Гигантского Левиафана бросились в сторону Линь Мина, как град черных бичей, рассекая воздух. Эти щупальца Гигантского Левиафана содержали в себе страшную энергию. Если гора была бы поражена ими, она бы просто рухнула!


"Давай же!" Линь Мин смотрел на эти щупальца, которые, казалось, сформировали гигантскую сеть в небе. Он слегка улыбнулся. пространство под его ногами исказилось.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Этот метод движения опирался на поддержку обоих Концепций Ветра и Пространства. И пока понимание Линь Мина Концепции Пространства становилось все более глубоким, его техника движения Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту также становилась все более и более глубокой.


Ча-ча-ча!


В густом дожде щупалец Гигантского Левиафана Линь Мин был похож на скользкую маленькую рыбу, которая плыла вверх по течению, бросаясь прямо к Гигантскому Левиафану!


Глава 676 – Контратака Линь Мина


Каждое щупальце Гигантского Левиафана содержало чрезвычайно ужасающую энергию. Когда Линь Мин протиснулся мимо щупалец на высокой скорости, он почувствовал, как всё его тело задрожало. Если бы хоть одно коснулось его, то он абсолютно точно серьезно пострадал бы!


Хотя метод движения Линь Мина был призрачным и потрясающим, против него было просто слишком много щупалец. Каждый раз, когда они проносились мимо, они вызывали содрогание в окружающем пространстве. Если бы против них был обычный мастер, даже мастеру в области Разрушения Жизни, было бы трудно выдержать это.


"Этот мальчик получил хорошие способности."-сказал Старейшина Дьявольского Региона.


"Хехе, независимо от того, на что он там способен, он не сможет продолжать так вечно. Он медленно исчерпает всю свою энергию, а вот энергия, запасенная в Гигантском Левиафане просто невообразима. Рано или поздно мы поймаем его ".


Старейшинам Дьявольского Региона казалось, что Линь Мин просто не имел возможности ранить несравнимо массивное тела Гигантского Левиафана. Теперь они были в непобедимой позиции; они даже не боялись, что Линь Мин решит убежать. Сюань Юйце уже слила ее разум с Гигантским Левиафаном и использовала его духовное море, чтобы выбрать Линь Мина целью. Диапазон этого восприятия был несколько сотен миль в ширину.


Теперь Линь Мин был не более, чем черепашкой в банке.


Пока Великие Старейшины шутили, Сюань Юйце хранила молчание. Она до сих пор не понимала, почему Линь Мин осмелился остаться на Острове Божественного Феникса, решаясь встретиться лицом к лицу со Старейшинами и даже Гигантским Левиафаном.


С какой стороны ни посмотри, он никак не мог выиграть!


"Хехе, мальчик окружен; мы захватим его в самое ближайшее время ".


"Интересно, что за секреты он хранит ... Я действительно с нетерпением жду разгадки."


У Старейшин не было особых надежд, что Корень Нирваны Дракона у Линь Мина. В конце концов, дело было давнее, и корень был, скорее всего, использован. Они думали, что у Линь Мина были какие-то другие секреты, которые могли бы быстро увеличить их мощь, а также Плавильная Печь Вселенной.


Так как Дьявольский Регион Южного Моря придавал особое значение любым секретам, четыре великих клана послали по Старейшине, формируя эту мощную группу мастеров.


В это время Линь Мин действительно попал в ловушку под Гигантским Левиафаном. Несколько тысяч щупалец сформировали сеть вокруг него, блокируя все направления побега.


"Линь Мин, в животе Гигантского Левиафана в 10 милях впереди есть слепое пятно. Ты можешь выйти оттуда! "- вдруг раздался голос Демонического Сияния.


"Понял." -глаза Линь Мина вспыхнули. Опираясь на Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, он был в состоянии прорваться через хаотическую силу пространства, его тело нарушило все правила физики, когда он продвигался на сотни футов, проходя через щупальца, которые имели меньше половины фута между ними!


"Что!?"


Даже Старейшины Дьявольского Региона в миниатюрном измерении были в шоке. Линь Мин был пойман в паутине щупалец, но ему все же удалось пройти через них!


"Такой узкий зазор, как он смог вырваться? Этот мальчик рыба что ли? "


Этот Старейшина Дьявольского Региона был несравним с Фей. Он просто не имел каких-либо знаний Концепции Пространства, так что он не мог понять мистическую неуловимость шагов Линь Мина.


После нескольких вспышек Линь Мин прибыл к так называемой «слепой зоне», о которой ему сказал Демоническое Сияние.


Это слепое пятно означало не то, что здесь не было никаких нападений, а то, что там их было меньше. Но этого было более чем достаточно для Линь Мина.


Он снова и снова поднимался, все выше и выше, пересекая по несколько миль, и приближался все ближе к животу Гигантского Левиафана!


"1000 футов влево, там вход в измерение в пределах Гигантского Левиафана!"-снова прозвучал голос Демонического Сияния. Внутри Гигантского Левиафана было много миниатюрных измерений, все они росли по мере роста Гигантского Левиафана. Эти миниатюрные измерения были в состоянии удерживать постороннюю жизнь в них, и в будущем, когда Гигантский Левиафан умирал, эти измерения разрушались с ним.


Из-за этого особого признака Гигантский Левиафан часто использовался как транспортное средство очень высокий уровень, особенно полезное для дальних поездок.


В каждое измерение в пределах Гигантского Левиафана имелся отдельный вход, чужой никак не мог войти туда. Конечно, это не было проблемой для Линь Мина. Демоническое Сияние можно было бы рассматривать в качестве полу-мастера Гигантского Левиафана - он, естественно, знал методы проникновения каждое измерение.


"Черт, эта глупая детина на самом деле мне все усложняет! Когда я последовал за Императором Демонов, он был еще глупым парнем. Теперь, несмотря на то, что он достаточно силен, он по-прежнему так легко управляется другими. Он даже не может признать своего старшего брата! Гм, этой детине лучше подождать и посмотреть, как я буду его исправлять." -звучал возмущенный голос Демонического Сияния.


Фигура Линь Мина мелькнула. Со знанием Демонического Сияния о методе входа, а также пониманием Линь Мина Концепции Пространства, он сразу же вошел в измерение внутри Гигантского Левиафана!


Это было легкое красное пространство. Все стены, казалось, были сочными и теплыми, и пол под ногами Линь Мина был мягким.


"Мы внутри." -Линь Мин вздохнул с облегчением.


"Эта глупая детина действительно заставляет других беспокоиться."- задиристо сказал Демоническое Сияние, качая собачьей головой.


"Что нам теперь делать?" Линь Мин проглотил какие-то таблетки и начал медитировать. По правде говоря, он не использовал много энергии. Но так как он собирался встретиться лицом к лицу с Сюань Юйце в ближайшее время, он хотел убедиться, что он был в отличном состоянии.


Демоническое Сияние сказал: "Сюань Уцзи, должно быть, действовал в соответствии с письмом Императора Демонов и оставил след души в духовном море Гигантского Левиафана. Мы должны стереть этот знак души. Это не трудно. Для сначала погрузи свое восприятие в каналы меридианов Гигантского Левиафана, а затем я проведу тебя в его духовное море. "


"Хорошо." -кивнул Линь Мин, а затем начал погружать свое сознание в тело Гигантского Левиафана.


Когда он был в Императорском Дворце, он думал о захвате Гигантского Левиафана. Но в то время его силы было просто недостаточно, так что это была, естественно, невыполнимая задача.


В настоящее время культивирование Линь Мина достигло пика начального этапа области Возобновляемого ядра, и он также выращивал свой боевой дух. При всем этом подчинить Гигантского Левиафана будет столь же легко, как взмахнуть рукой.


............


"Что не так?"


В это время в измерении между бровями Гигантского Левиафана Сюань Юйце вдруг потерял из виду Линь Мина. Это сильно потрясло её.


"Я, очевидно, использовала силу души Гигантского Левиафана, чтобы увеличить мой диапазон восприятия. До тех пор, пока он не окажется более чем в 1000 миль, он не должен быть в состоянии избежать моего восприятия. Как я могла потерять его из виду !?"


Интенсивное предчувствия начало тревожить сердце Сюань Юйце. Она всегда чувствовала что-то не так, но даже при этом она до сих пор не могла понять, почему Линь Мин осмелился встретиться лицом к лицу с четырьмя Старейшинами Дьявольского Региона, а также Гигантским Левиафаном.


Теперь, когда Линь Мин вдруг исчез, она почувствовала след страха в сердце.


Остальные три Старейшины смотрели друг на друга в панике. Один из них спросил, озадаченно: "Может быть, он умер в щупальцах Гигантского Левиафана?"


"Как будто это возможно !?"- Сюань Юйце крикнула, затаив дыхание и вскинув тонкие брови.


Никто из Старейшин, которые пришли с ней сюда сегодня, не был в Императорском Дворце с Линь Минем.


В конце концов, слухи -это слухи, а вот увидеть все своими глазами- это уже другое. Ранее ни один из этих Старейшин не видел Линь Мина, и никто из них не понимал, почему Сюань Юйце подчеркивала, насколько силен Линь Мин был. Эти три Старейшины не одобряли этого, думая иначе. По их мнению, Линь Мин был просто маленьким мальчиком.


Теперь Сюань Юйце чувствовала, что от этой проклятой группы поддержки не было никакой помощи вообще.


"Что-то тут не так. Хм, даже если он спрятался между чешуйками Гигантского Левиафана, мы все равно должны быть в состоянии обнаружить его. Как он мог просто исчезнуть? Единственная возможность - он вошел в другое пространство ... "


Говорящий, может быть, и не задумывался о том, что он говорил, но слушатель был увлечен мыслями. Когда Старейшина пробормотал этот случайный комментарий, красивое лицо Сюань Юйце стало белее полотна. Если Линь Мин вошел в одной из пространств внутри тела Гигантского Левиафана!?!?


Барьер пространства был в состоянии отрезать все восприятие. Если Линь Мин действительно вошел в одно из этих миниатюрных пространств, то ее восприятие больше не сможет отслеживать Линь Мина.


Как это могло быть возможно !? Только Сюань Юйце знала метод, чтобы войти в измерения Гигантского Левиафана. Даже Старейшины не знали этого метода!


Сюань Юйце почувствовала, что ее сердце бешено заколотилось, нервозность стала омрачать ее ум. В это время она вдруг почувствовала шок, когда паутина мучительной боли начала распространяться из глубин её разума!


В этот момент знак души Гигантского Левиафана, с помощью которого ее ум был связан с ним, подвергся нападению!


Кто-то пытался растерзать это соединение душ!!!


Сюань Юйце была объята ужасом. Как он это делал !?


"Суверен Сюань, что такое?» -когда три Старейшины подле Сюань Юйце увидели ее внезапную и бурную реакцию, они поняли, что что-то произошло.


Лицо Сюань Юйце становилась все более уродливым. У неё была установлена связь душ с Гигантским Левиафаном. Она оборонялась. Но Линь Мин хотел разорвать эту связь душ и создать свою собственную. Он атаковал.


Находясь в обороне, она имела абсолютное превосходство. Кроме того, ее культивирование и сила были гораздо выше, чем у Линь Мина. До тех пор, как она была в состоянии обнаружить его атаки исподтишка и подготовиться к ним, по всем раскладам она должна была легко победить сознание души Линь Мина.


Тем не менее, реальность была такова, что сила души Линь Мина была несравненно сильна. Он постоянно оттеснял ее собственное сознание, постоянно размывая её связь души с Гигантским Левиафаном!


"Как это возможно?" Молочно-белая грудь Сюань Юйце яростно вздымалась. Потому что она потребила слишком много сил души, ее лицо уже покраснело. "Как сила души этого мальчика может быть сильной до такой степени !?"


На самом деле мощной была не просто сила души Линь Мина. Что еще более важно, у него была помощь Демонического Сияния, а также боевой дух, сила, которая была в состоянии обратить все, что угодно в небытие. Естественно, что он имел преимущество над Сюань Юйце.


"Все вы, вливайте вашу силу души в меня!" -крикнула Сюань Юйце. Остальные три Старейшины начали понимать, что ситуация была действительно тяжелой. Без колебаний все они стали подпитывать Сюань Юйце силой их душ. Теперь эти три Великих Старейшины объединили силы с Сюань Юйце, эти четверо сопротивлялись Линь Мину вместе!


"Хехе, эти малыши хотят броситься во все тяжкие. Похоже, что Святому придется попотеть. "-сказал Демоническое Сияние с оттенком высокомерия. В его глазах, Сюань Юйце и другие 1000-летние монстры, как она, были не более, чем маленькие дети.


Сила души Линь Мина была сильна, но против четырех врагов вместе ему действительно не хватит сил. Но теперь, когда Демоническое Сияние заливал свою собственную силу души в Линь Мина, собственная энергия души Линь Мин поднялась на совершенно иной уровень!


Теперь Демоническое Сияние не спал уже в течение нескольких лет, и с небесными материалами, что он приобрел от Линь Мина, которые были в состоянии подпитать его душу, он восстановил совсем немного своей силы.


Взрыв!


Две энергии души столкнулись. Линь Мин и Демоническое Сияние разрушили энергию души, которую выпускала Сюань Юйце!


Духовное море Гигантского Левиафана вдруг задрожало. Знак души, который Сюань Уцзи оставил, окончательно ослаб. Гигантский Левиафан взревел, вызывая массовые волны в море ниже!


На Острове Божественного Феникса, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син все видели. Все они были ошеломлены; что Линь Мин делал с этим гигантским зверем?


Глава 677 – Сюань Юйце получает серьезное ранение


Что Линь Мин сделал этому гигантскому зверю, который был размером почти сто миль, чтобы ранить его? Дуаньму Цюню было трудно поверить во что-то подобное. Когда Линь Мин использовал эту изысканную технику движения, чтобы избежать всеобъемлющей атаки Гигантского Левиафана, он мог только вздохнуть в восхищении. Тогда, да и сейчас, он до сих пор не до конца понимал, что сделал Линь Мин.


Гигантский Левиафан все еще ревел в воздухе, звук его голоса сотрясал море, как будто сотни тысяч раскатов грома звучали вместе!


Удар!


Хвост Гигантского Левиафана вдруг ударил о поверхность моря, поднимая массивную волну в десять миль высотой!


Бурные волны фактически касались небес и смывали облака. Они без всяких сомнений двинулись в сторону Острова Божественного Феникса, поглощая массивные тверди развалин дворца!


Увидев эту сцену, даже обычно равнодушный Фэн Шэнь был тайно изумлен. Это был террор мощнейшего Святого Зверя. Одно его большое тело было уже оружием, что было невозможно остановить!


"Это действительно супер боевая машина. Возможно, оно не слишком подходит для боя один на один бой, но если его использовать, чтобы захватить штаб-квартиру секты, любая секта ниже пятого класса будет перевернута с ног на голову! "-


сказал с искренним волнением Дуаньму Цюнь. Остановить влияние энергии этого Гигантского Левиафана было бы невозможно, если бы не объединились несколько мастеров третьего этапа Разрушения Жизни и даже те, что сильнее!


В это время в Гигантском Левиафане битва между Линь Минем, Сюань Юйце и остальными достигла своего максимального накала.


Сюань Юйце и три Старейшины раскраснелись, их лбы обливались потом.


Здесь шло было прямое противостояние сил души с духовным море Гигантского Левиафана, как на поле боя. Тем не менее, Сюань Юйце и ее группа были в числе проигрывающих.


Теперь Сюань Юйце уже отступили к конечному пункту метки души. Она разослала свою силу души, формируя фантом, который носил черные боевые доспехи, почти точную копию себя.


А потом перед ней начал медленно появляться Линь Мин, держа в руке белое копье.


Увидев Линь Мина, Сюань Юйце заскрежетала белыми зубами, "Линь Мин! А ты не из трусливых! Ты действительно хочешь стать смертельными врагами с моим Демоническим Регионом!? "


Линь Мин подумал, что это было довольно забавно и чуть не расхохотался. "Вас послушать, Суверен Сюань, так получается, что если бы я сдался сейчас, то я бы больше не был бы врагом Демонического Региона Южного моря?"


"Ты ...!" Сладострастные груди Сюань Юйце в ярости поднимались вверх и опускались вниз, "Хорошо, Линь Мин! Раз тебе так не терпится умереть, то я исполню твое желание. Просто подожди, пока Старейшина Сюань не выйдет из затворничества. После того, как он достигнет четвертой стадии Разрушения Жизни и выйдет, то я хотела бы увидеть, как ты будешь избегать его! "


"Четвертый этап Разрушения Жизни... Я надеюсь, что он не потерпит неудачу в его культивировании." Линь Мин безучастно улыбнулся, а затем сделал выпад длинным копьем прямо в Сюань Юйце!


Это было оружие, что формировалось из его силы души. Боевой дух мог также увеличить мощность силы души. С силой боевого духа в дополнение к поддержке Демонического Сияния, мощь этого удара копья заставила красивое лицо Сюань Юйце побледнеть от страха!


Она сразу же решил, что она никак не сможет блокировать это копье. Но сразу же за ней был знак души, что Сюань Уцзи оставил. Если бы она не стала сопротивляться и убежала бы, то эта метка душа будет разрушена Линь Минем!


Сюань Уцзи был истинным правителем Дьявольского Региона Южного моря и Гигантский Левиафан был одним из главных его инструментов, чтобы бросить вызов миру. Если бы она была потеряла Гигантского Левиафана здесь, она не могла себе представить, как она переживет всю мощь гнева Сюань Уцзи, что обрушится на неё!


В этой короткой вспышке колебаний Сюань Юйце попыталась увернуться, но было уже слишком поздно!


Духовное копье Линь Мина уже двигалось в сторону Сюань Юйце.


"Хаа!"


Сюань Юйце издала громкий крик и полностью исчерпала все силы души, обрушивая свой меч на копье Линь Мина!


Тем не менее, разница была слишком велика. Сила души Демонического Сияния была уже гораздо сильнее, чем сила Линь Мина. Теперь оба собрались, как один, Сюань Юйце и ее три Верховные Старейшины не могли с ними бороться.


При обмене ходов раздались только щелчки, когда меч Сюань Юйце был разрушен. Без замедления длинное копье Линь Мина пронзило грудь Сюань Юйце!


Пятно крови расцвело, как малиновый лотос. Лицо Сюань Юйце мгновенно побледнело, и она выплюнула полный рот крови.


"Аааа! Ты маленький дьявол, я тебя запомнила! "


Голос Сюань Юйце гремел с ненавистью. Поверх длинного копья Линь Мина ее тело стало медленно угасать.


После того, как Сюань Юйце исчезла, знак души, что Сюань Уцзи оставил, оказался прямо перед ним. Теперь уже не было никаких барьеров, что останавливали бы его.


Линь Мин устремил глаза на этот знак, похожий на черное пламя. Он был размером с ладонь, и вокруг этого черного знака сила души была сформирована в цепи рунических канатов, распространяясь, как спрут, заключая в тюрьму духовное море Гигантского Левиафана.


"Линь Мин, уничтожь это, а затем создай знак своей собственной маркой души. Тогда- то Гигантский Левиафан и будет твоим! Эта глупая детина не имеет большого потенциала для роста, и, конечно, по сравнению с этим Святым он подобен грязи, в то время, как я подобен небесам. Тем не менее, его преимущество в том, что он уже вырос; тебе не нужно беспокоиться о его культивировании. Этого зверя должно быть достаточно для тебя, пока ты все еще на Континенте Разлива Небес. После того, как ты окажешься в Царстве Богов, ты сможете поменять его на нового контрактного зверя ".


"Мм, понял." Линь Мин слегка улыбнулся, когда услышал хвастливые слова Демонического Сияния. Со своим длинным копьем в руке он подошел к следу души Сюань Уцзи.


... ..


В это время в пространстве Гигантского Левиафана Сюань Юйце закашлялась, прежде чем упала на землю. Её лицо было белее снега, и ее губы были очень бледным, пот струился по всему её телу.


Если сила души была повреждена, то телу не будет нанесен ущерб. Но травма силы души все ещё была более хлопотным делом. Без лучшего из небесных сокровищ, что могло бы подпитать душу, рана просто не зажила бы.


"Суверен Сюань, вы в порядке?"


Остальные три Старейшины были встревожены. Они потратили огромное количество их сил души. Что касается ущерба их духовных морей, они были лишь немногим лучше, чем Сюань Юйце.


В этот момент они, наконец, начали понимать, насколько серьезна ситуация!


Линь Мин использовал некоторые неизвестные средства, чтобы перевернуть все с ног на голову и победить всех их вместе взятых!


Они считали, что они дорого заплатили за недооценку своего врага. Но была правда в том, что даже если они и переоценили бы Линь Мина, ничего не изменило бы результат этой битвы.


"Суверен Сюань, что нам делать теперь?"- спросил Старейшина, стиснув зубы.


"Бежать, мы бежим прямо сейчас!" Сюань Юйце поднялась с пола и проглотила красную таблетку.


Это была не таблетка восстановления душа, а таблетка с ядом для крови, которая могла стимулировать потенциал до предела. Она была похожа на Пилюлю Алой Крови, которую принял взял Линь Мина, чтобы сжечь его сущность крови. Она имела огромные побочные эффекты на организм!


Душа Сюань Юйце уже была ранена. И раз она проглотила эту таблетку с ядом крови, то плачевное состояние, в котором она окажется в конечном итоге после этого, можно было бы себе представить. Это приведет к обострению ее раны и повредит ее источник жизни; было весьма вероятно, что даже ее культивирование будет повреждено.


Когда три Верховные Старейшины увидели, что Сюань Юйце проглотила эту таблетку, все они были сильно шокированы. "Суверен Сюань, что вы делаете? Если мы проиграли, тогда мы просто должны уйти. Вам не нужно использовать таблетки яда крови для того, чтобы сделать это. Тем не менее, если мы должны бежать, то что делать с Гигантским Левиафаном? "


"Гигантским Левиафаном?" Сюань Юйце невесело рассмеялась. Эти три Старейшины не знали, что случилось, и продолжали думать о проклятом Гигантском Левиафане. " Гигантский Левиафан уже не наш. Если мы бежим прямо сейчас, то мы уже не сможем сбежать! "


Пока Сюань Юйце говорила, лекарственная эффективность таблетки яда крови восстановила большую часть её силы. Потому что она должна была стимулировать ее сущность крови, ее лицо стало аномально красного цвета.


Недолго думая, она открыла канал из этого измерения, используя тайный навык. Ее пышная фигура мелькнула, и она выстрелила в сторону далекого горизонта на полной скорости!


Она только сожалела, что перед Линь Минем она колебалась. Если бы она твердо решила уйти, то её душа не получила бы ранения, и ей не пришлось бы иметь с побочными эффектами таблетки яда крови.


Когда три Старейшины увидели побег Сюань Юйце, они взглянули друг на друга в досаде. Гигантский Левиафан больше не принадлежит им? Что это значит?


"Мы должны догнать её!" -сказал Старейшина, выбегая из измерения. Теперь уже не было времени думать о том, что произошло. В любом случае, ситуация была куда хуже, чем любой из них представлял себе!


"Старейшина Чжоу ..." Два других Старейшины окликнули убегавшего. Но когда они увидели удаляющуюся фигуру, что превращалась в черную точку, оба они горько вздохнули и бросились вдогонку.


Они оба имели культивирование на первом этапе Разрушения Жизни. Несмотря на то, что они полностью выпустили свою энергию, чтобы быстро бежать, они не использовали таблетки яда крови, которая имела множество побочных эффектов.


Если Гигантский Левиафан не принадлежал им ... Оказался ли он под контролем Линь Мина?


Это было ... невозможно ..


Вот о чем думали два Старейшины. Когда Сюань Уцзи взял под свой контроль Гигантского Левиафана, ему пришлось приложить огромное количество усилий. Мало того, что он устроил массивный массив, но он также использовал секретное умение, чтоб иннервировать свою душу, а также окружил себя большим количеством мастеров, поддерживающих его. Только при этих условиях он был тогда в состоянии успешно поместить марку душа в Гигантского Левиафана.


И он имел дело с духовным морем Гигантского Левиафана, которые еще не имел хозяина. Если у Гигантского Левиафана был бы хозяин, то все было бы гораздо сложнее!


Каким бы мощным Линь Мин ни был, никак не мог так легко и спокойно захватить контроль над Гигантским Левиафаном. В лучшем случае он уничтожил знак души, который оставил Сюань Уцзи, используя какой-то тайный навык.


Без знака души Гигантский Левиафан впадет в глубокий сон. К счастью, на Континенте Разлива Небес, только Сюань Уцзи получил письмо Императора Демона, в котором был подробно описан метод, чтобы контролировать его. Если Гигантский Левиафан вернуть, то Сюань Уцзи будет не так сильно зол на них из-за потери зверя.


"Я действительно понятия не имею, что означает тот факт, что Линь Мин использовал изоляцию или уничтожил след души Старейшины Сюань!"-сказал Старейшина с недоверием.


"Мм, мы недооценили Линь Мина"-повторил другой Старейшина. Он не мог понять, почему Линь Мин внезапно стал сильным до такой степени. Какие тайны он хранил на своем теле?


Молодому человеку чуть старше 20-ти удалось победить четырех Верховных Старейшин? Было ли это возможно?


Пока два Старейшины были потеряны в своих мыслях, они вдруг услышали эхо дикого рева за ними. Страшная ударная волна захлестнула их тела, оглушая их, отклоняя их от курса их первоначального маршрута. Под ними поднялся гребень массивной волны, почти поглощая их!


"Что происходит!?"


Два Верховных Старейшины были в шоке. Когда они оглядывались назад, они вдруг почувствовали, как будто их души покинули свои тела!


Гигантский Левиафан, который должно быть потерял всякую способность действовать, на самом деле летел к ним на высокой скорости. Что касается тех нескольких тысяч щупалец возле его рта, все они танцевали в воздухе, как руки демона, бросаясь, чтобы окружить их обоих!


Эти страшные щупальца могли разрушить пространство и разделять на части океаны. Они содержали огромную энергию, которая любого лишит мужества, рассеивая все мысли о сопротивлении!


"Что происходит!? Без знака души Гигантский Левиафан должны был впасть в глубокий сон! "Старейшина побледнел, когда увидел эти щупальца, что приближались к нему.


"Даже если он не заснул, он все равно не должен атаковать нас!"


Другого Старейшину бросило в холодный пот. При любых раскладах по сравнению с этим Гигантским Левиафаном они были всего лишь муравьями у ног слона. Слону не следует начинать атаковать муравьев!


Пока эти два человека были ошеломлены, тысячи щупалец, наконец, догнали их, создав ужасающую сеть вокруг них и перекрывая пути для побега. Двое поняли, что теперь они были в точно такой же ситуации, что и Линь Мин всего четверть часа назад.


Но разница была в том, что у Линь Мин был способ справиться с этим. Что касается этих двух Старейшин Дьявольского Региона, они начали погружаться в отчаяние!


Глава 678 –Подчинение


"Давайте атаковать вместе!"-


громко прокричал один из Старейшин, увидев щупальца Гигантского Левиафана, извлекая оружие из его пространственного кольца.


Другой Старейшина достал тяжелый меч. Двое из них начали вращать свою истинную сущность до предела, используя остатки сил!


Две бури черной истинной сущности изверглись. Под контролем двух Старейшин, две атаки слились в одну, мощно атакуя сетку щупалец.


Взрыв!


Пламя вырвалось от взрыва. Несколько сияющих щупалец, которые приняли на себя всю тяжесть атаки, побледнели и стремительно отступали. Тем не менее, все больше и больше щупалец бросалось вперед, чтобы занять их место, по-прежнему не давая двум Старейшинам сбежать.


"Дело плохо!"


Увидев щупальца, которые были наполнены энергией, что двигались к ним, глаза двух Верховных Старейшин налились кровью. С их незначительной силой первого этапа Разрушения Жизни, сопротивляться этой сетке из щупалец Гигантского Левиафана было невозможно.


"Я буду использовать свою жизнь!"


Два Старейшины подумали об этом одновременно. Тем не менее, тут случилось то, что шокировало их. Когда большие щупальца бросились к ним, они вдруг начали замедляться, обернувшись вокруг них без малейшего намерения ранить их тела.


Ка ка ка!


Два Старейшины чувствовали, как будто их тела были обхвачены несколькими крупными питонами. Их органам было мучительно больно, и их кости готовы были начать ломаться.


"Этот проклятый зверь!"


Два Старейшины покрывались испариной от боли. Они потеряли все силы, чтобы сопротивляться.


В то же время, пока их сердца наполнялись горем и отчаянием, они также поняли кое-что. Этот Гигантский Левиафан должен быть под контролем кого-то, в противном случае он бы убил их, а не пенил бы вот так.


Что же касается того, кто мог управлять Гигантским Левиафаном, тут они могли подумать только об одном человеке.


Это был ... Линь Мин!


Два Старейшины едва могли поверить в это. Когда Сюань Уцзи устанавливал свой контроль над Гигантским Левиафаном, он сделал массовый массив, использовал секретный навык, чтобы стимулировать его потенциал души, и даже собрал бесчисленное количество мастеров, чтобы поддержать его. Даже тогда ему с трудом удалось добиться успеха.


Но Линь Мин с помощью только одной своей силы был в состоянии одновременно парировать и противостоять нападению четырех Старейшин, уничтожить след души, что Сюань Уцзи оставил, а потом даже установить его собственную марку души за такое короткое время?


Думая об этом, два Старейшины начали погружаться в глубокие пучины страха. Они больше не считали Линь Мина юношей чуть старше 20 лет. Для них он был теперь чудовищным гением, страшным и таинственным существом за пределами их понимания.


Свист!


Два Старейшины поняли, что их тела стягивает все сильнее. Щупальца Гигантского Левиафана быстро возвращались к пасти, пока зверь открыл свою огромную пасть и проглотил Старейшин. Два Старейшины видели только черноту какое-то время, а в следующий момент они оказались в светло-красном измерении.


... ..


В 10 милях от зверя Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь и Лань Син увидели это, и в шоке лишились дара речи.


После того, как Линь Мин оказался в теле Гигантского Левиафана, он использовал какой-то неизвестный метод, чтобы заставить Гигантского Левиафана реветь от боли в течение четверти часа. Потом произошло что-то удивительное. Все Старейшины Дьявольского Региона Южного моря бросились бежать. Тем, что бежали первыми, к счастью, удалось бежать безопасно, но два позади них были слишком медленными. Они были пойманы Гигантским Левиафаном!


Что происходило?


" Похоже, что ... этот Гигантский Левиафан был подчинен Линь Минем?" Фэн Шэнь не мог поверить в свои собственные слова, когда они вышли из его рта, но это было единственное правдоподобное объяснение.


Дуаньму Цюнь также высоко оценил произошедшее "Невероятно. Хотя этот Гигантский Левиафан не слишком хорош в бое один на один, он может отображать массивную разрушительную силу на масштабном поле боя. Это великий боевой зверь, которого возжелает даже Святая Земля. Я понятия не имею, что сделал Линь Мин; каждое его действие является загадкой для нас ".


Дуаньму Цюнь вздохнул. Нет, в это время он уже не думал о конкуренции с Линь Минем. До тех пор, как он сможет оставаться в хороших отношениях с Линь Минем, его Святая Земля Божественного Дерева сможет увидеть более широкую и более долгую дорогу.


В это время во внутреннем измерении Гигантского Левиафана стоял Линь Мин в черной одежде, скрестив руки за спиной. Он спокойно смотрел на двух Старейшин. Несмотря на то, что его взгляд был мирным, в нем был намек на что-то, от чего у любого сердце замирало.


"Линь Мин ..."


Старейшина сглотнул. Когда Линь Мина разыскивали по всему Южному морю, он видел портрет Линь Мина. Этот юноша перед ним казался похожим на портрет, но в его нраве была очень большая разница. Линь Мин на портретах был красивым и нежным юношей, а Линь Мин перед ними был как король, который распоряжался жизнью и смертью!


"Ты ... кто ты?"


Старейшина не мог не спросить. Он не мог себе представить, что это страшное существо перед ним было простым юношей чуть за 20.


Когда этот Старейшина был молод, он тоже был талантом уровня Святого. Когда ему было 20 лет, он был мастером на позднем этапе области Хоутянь (Послезавтра). Из-за его превосходного таланта он был просто в состоянии сразиться с худшими из мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это уже было ошеломляющее достижение. Но по сравнению с Линь Минем… сказать, что разница между ними была как между небом и землей было все равно, что ничего не сказать.


"Я тот, кто я есть. Что же касается моего имени, я Линь Мин, я думаю, что вы уже знаете его! " Линь Мин безразлично взмахнул белым копьем и направил его к двум Старейшинам. "Сейчас я дам вам выбор. Сдавайтесь и позвольте мне свободно посадить печать раба в вас на 50 лет. После 50 лет я освобожу вас! В противном случае ваш оставшийся выбор -это смерть! "


Линь Мин первоначально хотел убить этих двух Старейшин, но после того, как он подумал, он решил, что мастер первого этапа Разрушения Жизни имеет очень хорошую боевую силу. Стоит упомянуть, что сама Му Фэнсянь была также мастером первого этап Разрушения Жизни.


Один человек не мог вести войну против секты, не говоря уже о том, что собственная сила Линь Мина не была на самом деле так уж безупречна.


Перед встречей с мощным Сюань Уцзи Линь Мин должен был захватить так много преимуществ, как он только мог. Сюань Уцзи вскоре вышел из затворничества. В то время, даже если Линь Мин и был бы слабее, чем Сюань Уцзи, он все равно должен был соответствовать ему.


"Гм, я предпочел бы умереть, чем иметь печать раба во мне!" -старейшина сплюнул сквозь зубы. Для гордого мастера печать раба была просто высшей формой оскорбления. После того, как печать раба была бы подсажена, он будет бездумным рабом; он никогда не сможет иметь свои собственные мысли.


"Тогда позвольте мне помочь вам!", -сказал Линь Мин без колебаний. Он поднял свое копье, собираясь убить их, когда в этот момент другой Старейшина крикнул: "Подожди!"


Рука Линь Мина остановилась. Он спросил: "Что еще вы хотели сказать?"


Второй Старейшина соображал так быстро, как только мог. Он стиснул зубы и сказал: "Ты сказал, что это печать раба будет установлена только на 50 лет, почему я должен верить тебе?"


После того, как печать раба была подсажена, раб должен был подчиняться каждому приказу от своего хозяина, будучи не в силах даже совершить самоубийство. Если Линь Мин не убрал бы эту печать через 50 лет, то такая жизнь действительно была бы хуже, чем смерть.


Лин Мин ухмыльнулся: " Я могу контролировать не более 10 человек моими печатями раба. Таким образом, вы двое просто не имеете квалификации, чтобы быть моим слугам в течение 50 лет. Удовлетворяет ли это объяснение вас? "


Слова Линь Мин можно было охарактеризовать как чрезмерно высокомерные и несдержанные. После того, как Старейшина услышал это, он почувствовал смятение в сердце. Но даже так он все еще не мог не признать, что Линь Мин имел право говорить так. 50 лет спустя Линь Мин станет Богоподобным Император, возможно, даже будет стоять на вершине всех мастеров уровня Императора. Как он мог тратить два места из его печатей раба, чтобы подчинять двух мастеров первого этапа Разрушения Жизни?


Старец тихо ответил «Хорошо, я согласен!»


"Старейшина Сунь, вы ..." Старейшина, который сказал, что он предпочел бы умереть, чем получить печать, увидел, как другой Старейшина пошел на компромисс и запаниковал. "Вы предпочли бы отбросить свое достоинство и разрушить ваше сердце боевых искусств, так чтобы жить в таком бесчестии? Знаете ли вы, что после того, как вы окажетесь под контролем, Линь Мин заставит нас убивать своих потомков! "


"Старейшина Чжоу, вы все еще думаете об этом в такое время?" Старейшина Сунь мрачно поднял глаза, безучастно глядя на другого старика. "Мастера нашего демонического пути всегда заботились о себе в первую очередь, ставя себя превыше всего. Так что если нам придется предавать и убивать представителей Дьявольского Региона? Что касается моего сердца боевых искусств, кому какое дело до него? Наше культивирование достигло предела, которого мы могли достичь. В нашей жизни не осталось никакой надежды на то, что мы сможем войти на второй этап Разрушения Жизни, так к чему мне волноваться о том, что мое сердце боевых искусств будет разрушено? Если вы хотите умереть, то я не стану останавливать вас, но я не хочу умирать, я ещё не прожил свою жизнь. В первой половине своей жизни я отчаянно боролся за все счастливые шансы, как сумасшедший, убиваясь на практике, и теперь после великих трудов я могу, наконец, насладиться плодами моих усилий. Я также хочу насладиться следующими несколькими сотнями лет жизни. Я не хочу умереть здесь! "


Некоторые мастера, такие как Линь Мин, практиковали боевые искусства, чтобы достичь вершины боевых искусств.


Некоторые мастера, которые практиковали боевые искусства, делали это, чтобы получить больше силы, более высокий статус и наслаждаться всем великолепием и смертными грехами мира.


Старейшина Сунь был одним из этих последних мастеров. Он был слишком молод и не хотел расставаться со своей жизнью, он просто не насладился ею достаточно. Если мастера Разрушения Жизни не участвовали в войнах сект и не пытались найти счастливые шансы, чтобы прорваться к более высоким сферам, то они могли бы отправиться в любую меньшую землю и наслаждаться жизнью там, как живые боги.


слова Старейшины Суня заставили Старейшину Чжоу засомневаться.


Если можно было бы жить, кто хотел бы умереть?


...............


В 1,000,000 миль, Главная Провинция -


Самая южная сторона Континента Разлива Небес имела в общей сложности десять областей и девяти провинций. Среди них 'провинция' была немного меньше, чем область. Например, окружающая территория Острова Божественного Феникса считалась Провинцией Божественного Феникса.


Провинция Божественного Феникса была подчинена другой большой области, но были и некоторые провинции, которые были независимыми. Например, Главная Провинция.


Главная Провинция была расположена между регионом Пяти Элементов и Провинцией Судной Горы. Это был в одном миллионе миль от региона Южного Горизонта.


Сектой номер Главной Провинции был Главный Дворец Инь Ян, недавно получивший статус секты пятого класса.


Методы Культивирования Главного Дворца Инь Ян уделяли особое внимание двойному культивированию в качестве дополнительной возможности. Здесь двойное культивирование приносило пользу как мужчине, так и женщине. Оно отличалось от насильственного стиля Дьявольского Региона. Таким образом, Главный Дворец Инь Ян можно было едва ли считать ортодоксальной сектой.


Из-за особенностей этого метода культивирования многие ученики Главного Дворца Инь Ян были супружескими парами, которые культивировали вместе.


Даже Мастера Дворца Главного Дворца Инь Ян были парой. Мужчину звали Син Цзи, а женщину Син Цань; они были известны как двойные Инь и Ян звезды.


Культивирование супругов Син было в крайней точки второго этапа Разрушения Жизни. Из-за их метода культивирования Инь-Ян, они были особенно хороши при объединении своих атак. Если эти двое объединяли свои силы, они были на самом деле в состоянии иметь дело с мастером на третьем этапе Разрушения Жизни.


У пары Син был один сын. Его звали Син Ян и он был талантом уровня Императора.


До тех пор пока талант уровня Императора оставался в живых, он имел небольшой шанс стать настоящим могучим мастером уровня Императора.


Син пара возлагала очень большие надежды на Син Яна. Они надеялись, что он мог бы стать мастером уровня Императора в будущем и привести их Главный Дворец Инь Ян к статусу Святой Земли.


В это время в элегантном дворе в восточной части Главного Дворца Инь Ян...


Большое тысячелетнее дерево протянув свои пышные листья и ветки, охватывало весь двор. Под этим большим деревом был простой каменный стол, и на нем стоял чайный сервиз. Вокруг этого каменного стола сидело три человека.


Во главе стола была пожилая женщина в халате. Ее серебряные волосы были благородно уложены вверх, их удерживала изысканная шпилька с фениксом.


Этим человеком была Верховная Старейшина Острова Божественного Феникса Му Фэнсянь!


Глава 679 – Тревоги Му Цяньюй


По прошествии двух с половиной лет культивирование Му Фэнсянь не только не выросло, но стало падать. Она стала выглядеть еще старше, и ее глаза уже не так блестели, как в прошлом.


Это был знак того, что жизнь человека достигала последних дней. Но правда была в том, что Му Фэнсянь с её 700 или 800 годами, даже если она не стала пробиваться на второй этап Разрушения Жизни, она должна была в состоянии прожить ещё в течение нескольких сотен лет. Причина, по которой она оказалась в такой ситуации, была в том, что она истощила ее разум и тело в войне Южного моря, неоднократно участвуя в битвах, все это за счет ранений ее собственного источника жизни.


По левую сторону от Му Фэнсянь была одетая в красное Му Юйхуань. Культивирование Му Юйхуань пошло дальше, и теперь она ступала ногой в область Разрушения Жизн.


Когда Линь Мин завершил свою 100% Закалку Костного мозга, он не израсходован весь Корень Нирваны Дракона; в нем по-прежнему оставалось 20% от его энергии сущности. Он отдал этот сильно ослабленный Корень Му Цяньюй и Му Цяньюй в свою очередь, отдала его Му Фэнсянь. Му Фэнсянь не использовала его для себя, а отдала его Му Юйхуань.


Му Фэнсянь было хорошо известно, что она достигла предела своего потенциала. Даже если она потребила бы Корень Нирваны Дракона, недостаточная энергия сущности внутри не сможет помочь пройти через второй этап области Разрушения Жизни. В лучшем случае она сможет укрепить свою жизнеспособность, продляя свою жизнь еще на сто или двести лет. Но это уже не имело никакого значения для Му Фэнсянь. Она предпочла передать этот Корень Нирваны Дракона к Му Юйхуань так, чтобы однажды она смогла взять на себя тяжелое бремя Острова Божественного Феникса.


Му Юйхуань уже имела возможность пересечь этап Разрушения Жизни. Только вот она не была Священнослужителем Острова Божественного Феникса, таким образом, ее талант был ограничен.


Талант Му Юйхуань должен был позволить ей максимально достигнуть пика позднего этапа области Возобновляемого ядра. Это был ее предел. Му Юйхуань культивировала на протяжении многих лет, но ей по-прежнему не хватало того окончательного толчка, чтобы ее метод культивирования достиг совершенства. Таким образом, без хороших шансов пересечения Разрушения Жизни, она была задержана на 100 лет.


После того, как она проглотила ослабленный Корень Нирваны Дракона, она смогла пересечь первый этап Разрушения Жизни с его помощью.


По другую сторону от Му Юйхуань была молодая и красивая женщина. Она была одета в одежды из красного шелка ,и ее формы были пышными и округлыми. Ее ноги были стройными, ее черты лица были изысканными, и ее белые зубы были акцентированы малиновыми губами, которые мерцали хрустальным блеском. Эта женщина не только была красива настолько, что целые нации могли падать перед нею ниц, но она также имела какой-то потусторонний нрав, как если бы никто не мог осквернить. Просто сидя там, она, естественным образом источала тихую и томную безмятежность.


Этой женщиной была Священнослужитель Фракции Алой Птицы Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй. В это время в глазах Му Цяньюй нарастало беспокойство.


После того, как оборона Острова Божественного Феникса была разбита, Му Юйхуань и остальные использовали древний массив передачи в Мистической Области Божественного Феникса и пересекли несколько сотен тысяч миль, спасаясь день и ночь, пока они, наконец, не достигли Главной Провинции.


Хотя наиболее важные кадры Острова Божественного Феникса были спасены, ученики, которые погибли в бою и дворцы, которые были оставлены в руинах, были постоянной болью в сердцах Му Фэнсянь, Му Юйхуань, и всех остальных. Остров Божественного Феникса, некогда славная земля с 3000-летним наследием, был фактически уничтожен. При этом даже, если они и умерли бы, они не смели бы взглянуть в лицо предков Острова Божественного Феникса.


Кроме того, скрываться было не намного лучше.


С Острова Божественного Феникса спаслось около тысячи человек. Тогда они хотели найти духовную гору или остров, который был бы богат энергией, но было легче сказать, чем сделать что-то подобное. Кроме того, Дьявольский Регион Южного Моря был хорошо осведомлен о существовании Мистической Области Божественного Феникса. Из-за этого они хотели захватить Му Фэнсянь и остальные живыми, чтобы обыскать их души и найти метод, чтобы открыть её. Как они могли позволить Му Фэнсянь и другим восстановить свою секту где-то еще?


Таким образом, не имея другого выбора, и в отчаянии Острову Божественного Феникса пришлось искать убежища.


Из нескольких близлежащих областей только две силы, которые водили некую дружбу с Островом Божественного Феникса, а также могли бы бороться с Дьявольским Регионом Южного моря. Это были Главный Дворец Инь Ян и Храм Великого Цзэня.


После путешествия в Императорский Дворец Храм Великого Цзэня больше не вмешивались в войну Южного моря. Несмотря на то, регион Пяти Элементов и Остров Божественного Феникса выслал несколько посланников с просьбой о помощи, они были оставлены без внимания каждый раз. Как будто Храм Великого Цзэня был занят их собственными проблемами и у них просто не было времени, чтобы возиться с Островом Божественного Феникса.


Кроме того, методы культивирования Острова Божественного Феникса шли вразрез с теми, что практиковали в Храме Великого Цзэня. Храм Великого Цзэня также не был заинтересован в ресурсах, что Остров Божественного Феникса мог предложить. Таким образом, Остров Божественного Феникса мог выбрать только Главный Дворец Инь Ян.


Главный Дворец Инь Ян, конечно, не будет защищать Остров Божественного Феникса бесплатно. Рано или поздно этот вопрос Дьявольский Регион узнает об этом, и примет это за оскорбление. Хотя Главный Дворец Инь Ян не боялся Дьявольского Региона Южного моря, они бы не стали провоцировать их ради какого-то там Острова Божественного Феникса.


Перед тем, как принять Остров Божественного Феникса, Главный Дворец Инь Ян выдвинул достаточно условий. Так в это время Острову Божественного Феникса некуда было больше податься, Главный Дворец Инь Ян, естественно, не стал бы упускать такую прекрасную возможность заполучить все выгоды, которые они только могли.


Вначале Син пара Главный Дворец Инь Ян хотела, чтобы остров Божественного Феникса влился в их секту, став фракцией.


Му Фэнсянь,естественно, не согласилась.


Столкнувшись с неуступчивой Му Фэнсянь, Син пара отступила на шаг, чтобы забрать огромное количество ресурсов Острова Божественного Феникса, даже в том числе и двух Алых Птиц.


Этими двумя Алыми Птицами были контрактные звери Му Юйхуань – Огненный Блеск и Огонек Му Цяньюй.


После того, как их Алых Птиц вырвали из их рук настроение Му Цяньюй и Му Юйхуань можно было бы себе представить. Им действительно было так больно, что казалось, будто их сердца кровоточат. На Острове Божественного Феникса Алая Птица была не только контрактным животным, но и другом и компаньон всю жизнь.


На самом деле методы культивирования Главного Дворца Инь Ян были действительно похожи на методы Острова Божественного Феникса. В Главном Дворце Инь Ян, Инь был водой, а Ян- огнем. На Острове Божественного Феникса Синий Феникс был льдом, а Алая Птица - огнем. Оба этих методов Культивирования были очень похожи, таким образом, они были заинтересованные только в Алых Птицах, но и в сущности их крови.


Таким образом, пара Син дала клятву на их демонических сердцах, что они позволят Острову Божественного Феникса восстанавливаться в Главном Дворце Инь Ян в течение 100 лет. Эти 100 лет Главный Дворец Инь Ян будет защищать Остров Божественного Феникса, и 100 лет спустя они также помогут Острову Божественного Феникса в восстановлении их секты.


Прожив здесь менее чем полгода, Му Фэнсянь и Му Юйхуань быстро обнаружили, что что-то было неладно. Поскольку большинство из учеников Острова Божественного Феникса были женщинами, ученики Главного Дворца Инь Ян задумали культивировать с ними. Они хотели жениться на учениках Острова Божественного Феникса и практиковать вместе, как муж и жена.


Если бы это было только один единичный случай, то Му Фэнсянь и Му Юйхуань не стали бы вмешиваться. Но это явление все время повторялось, что нарушало их покой. Это был способ тонко и спокойно поглощать Остров Божественного Феникса. Если так продолжится в течение еще нескольких десятков лет, то большинство учеников Острова Божественного Феникса станут спутниками учеников Главного Дворца Инь Ян. После того, как их ученики стали бы женщинами других, то как же Остров Божественного Феникса покинет Главный Дворец Инь Ян и восстановит свою секту?


Несмотря на то, что они знали, что в поисках убежища вошли в Главный Дворец Инь Ян, как в логово тигра, у Му Фэнсянь и других не было никакого выбора. Если бы не Главный Дворе Инь Ян, они не имели бы никаких шансов на выживание. Рано или поздно Дьявольский Регион найдет их и убьет!


Три женщины сидели за каменным столом, и их лица были полны беспокойства.


Му Юйхуань встала, чтобы заполнить чашку чаем. После того, как она передала его Му Фэнсянь, она начала медленно говорить: " Бинъюнь прислала кое-какие новости. Они пришли из Штормовой Долины, и довольно хорошие ... "


"Да? Какие новости? "После того, как Му Фэнсянь услышала слова Му Юйхуань, ее веки слегка задрожали. В эти последние несколько лет хорошие новости были действительно редкостью.


Му Юйхуань пояснила: "Согласно информации, полученной Штормовой Долины, несколько дней назад, база Южного моря Дьявольского Региона на Острове Божественного Феникса была ликвидирована. А лидер повстанцев, что сделал это не старше 30 лет. "


"30 лет?" Му Фэнсянь была поражена. "Хм, герои действительно приходят от молодых. Интересно, кого они представляют и почему они выступили против Дьявольского Региона Южного моря? "


"Штормовой Долине не удалось выяснить статус этой загадочной группы. Они только знают, что, возможно, их было четверо, и все они чрезвычайно сильные героические молодые люди. Впоследствии Сюань Юйце лично решилась действовать и даже выслала Гигантского Левиафана ... "


"Гигантского Левиафана?» Му Фэнсянь нахмурилась. Какие бы цели ни преследовала эта загадочная, враг моего врага мне друг - она, естественно, переживала за них. "Подумать только, они на самом деле использовали Гигантского Левиафана. Кажется, что Сюань Юйце действительно приняла эту ситуацию всерьез. Они смертельные враги Дьявольского Региона Южного моря?"


Пока Му Фэнсянь думала, что все это было странно, Му Цяньюй, казалось, что-то припоминала. Она медленно блуждала в своих мыслях.


Неизвестный юный герой, не старше 30 лет ...


Когда Линь Мин ушел, он сказал, что вернется через 10 лет. В то время Линь Мину также должно быть около 30 лет. Когда он вернется, насколько сильным он будет? Кроме того, он должен быть в состоянии полагаться только на свои собственные силы, чтобы задушить ветвь Дьявольского Региона Южного моря.


К тому времени Линь Мин сможет поддержать небо для нее, защищая ее от дождя и ветра...


Думая об этом, след тоски озарил ее глаза. В конце концов, она была человеком. После того, как столько всего изменилось за эти последние годы, даже она устала.


И это встреча, что была назначена через 10 лет, была действительно слишком далеко.


Му Цяньюй оставила сообщения в массиве Мистической Области Божественного Феникса. Хотя она была тверда в своих желаниях, выжить в этом сложном и опасном Южном море в течение 10 лет ... было довольно трудно.


'10 лет спустя, Громовая гора, безымянная пещера, сможем ли мы действительно встретиться снова?


Беспокойство появилась на лице Му Цяньюй. Она беспокоилась о Линь Мине. Линь Мин отправился в древний массив сам. Куда он ушел? Какие опасности его ждали там? Вернется ли он целым и невредимым через 10 лет?


Путь боевых искусств был полон смертельных опасностей. Эти выдающиеся героические юноши выглядели гламурно и в зените славы, но на самом деле каждый день был наполнен яростной борьбой с небесами. Один неверный шаг и можно пасть!


Хотя Му Цяньюй верила в Линь Мина, она все еще беспокоилась о нем.


Когда Му Фэнсянь увидела выражение Му Цяньюй, она поняла, о чем эта молодая женщина думает в своем сердце. Она вздохнула, но не стала говорить слов утешения. Вместо этого она спросила Му Юйхуань, "раз Сюань Юйце лично приняла командование Гигантским Левиафаном на себя, та таинственная группа была вынуждена отступить?"


Му Юйхуань покачала головой: "Нет. Они решили бороться! "


"Бороться !?" Му Фэнсянь была в шоке. Даже если Сюань Уцзи там и не было, одной Сюань Юйце, что контролировала Гигантского Левиафана было достаточно, чтобы напугать любого. Если эта таинственная группа посмела бороться, то, кажется, что их сила намного превышает их воображение!


"Вы сказали, что там было четверо молодых героев?"


"Это ... возможно, им кто-то искусно тайно помогал..." Му Юйхуань покачала головой. Она не могла поверить, что четверо молодых людей, которые были моложе 30 лет, имели способность противостоять Сюань Юйце и Гигантскому Левиафану.


"Эта новость была послана несколько дней назад. К настоящему времени они, возможно, уже сразились с Гигантским Левиафаном. Я понятия не имею, кто выиграл и кто проиграл. Если бы они могли победить Дьявольский Регион Южного моря, даже если они не смогут травмировать Гигантского Левиафана, они могут сбить высокомерие Дьявольского Региона Южного моря. По крайней мере, они не будут похожи на нас, кто не в состоянии поднять даже малейшее сопротивление ".


Глава 680 – Контратакуя Дьявольский Регион Южного моря


Сила Гигантского Левиафана крылась в его массивных размерах. Из-за его размера нормальные атаки не могли даже поцарапать его. Полная энергия, содержащаяся в его атаках, была также чрезвычайно страшна; даже большой защитный массив секты не сможет противостоять его натиску.


Му Юйхуань никогда не подумала бы, что кто-то сможет убить Гигантского Левиафана. Но в таком случае этот человек должен быть мастером пятого или шестого этапа разрушения жизни, или даже мастером уровня Императора.


Но на всем Континенте Разлива Небес было только несколько широко известных мастеров Императоров. С теми, которые оставались скрытыми во всем мире, общее число их составило около 100. Но большинство из этих людей были сосредоточены в центральных районах материка, так что они не могли иметь некий конфликт с Дьявольским Регионом Южного моря


Му Фэнсянь прокомментировала: "Кажется, что позади этих выдающихся молодых людей стоят некие сильные эксперты. Если они являются мастерами четвертого или даже пятого этапа Разрушения Жизни, то разве не было бы это поворотным пунктом в войне Южного моря! Даже если ничего не случится с Гигантским Левиафаном, поражение Сюань Юйце уже хорошая новость".


Му Фэнсянь не верила, что какой-то юноша младше 30 лет способен справиться с Сюань Юйце; ему из-за спины должен помогать какой-то мощный эксперт.


Му Юйхуань ответила: " Говорить об этом дальше бесполезно. Давайте ждать пока этот бой закончится, прежде чем строить дальнейшие планы. Теперь лучше бы подумать о будущей реконструкции Острова Божественного Феникса. Главный Дворец Инь Ян имеет сердце волка. Без сомнения, они хотят подорвать мощь нашего Острова Божественного Феникса. Я боюсь, что они даже пожелают получить Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Абстрактный Фантомный Код Синего Феникса! "


Когда Му Юйхуань заговорила о Главном Дворце Инь Ян, ее голос стал несколько холоднее. Правда заключалась в том, что, когда она решила искать убежища внутри Главного Дворца Инь Ян, она уже ожидала, что ситуация обернется именно так. Тем не менее, в то время у неё не было никакого другого выбора.


И теперь, если все по-прежнему будет продвигаться в таком темпе, то Остров Божественного Феникса не сможет отделить себя от Главного Дворца Инь Ян через 100 лет.


Му Юйхуань, конечно, не будет праздно сидеть и ждать, пока это произойдет. Она имела секретную карту в рукаве, наибольший фактор Х, на который она сделала ставку. Это был ... Линь Мин!


Му Юйхуань возлагала все свои надежды на Линь Мина. Линь Мин был драконом в тихом пруду. Через 10 лет, если он сможет благополучно вернуться, то он должен иметь силу вблизи области Разрушения Жизни или даже выше этого. Еще через несколько лет после этого, если его сила сможет достичь третьего этапа Разрушения Жизни, то он может быть столбом, который на своих плечах удержит небо Острова Божественного Феникса!


В то время Острову Божественного Феникса будет уже нетрудно восстановить себя. Именно по этой причине Му Юйхуань посмела искать убежища в Главном Дворце Инь Ян.


В тоже время пока Главный Дворец Инь Ян тайно пытался поглотить Остров Божественного Феникса, Остров Божественного Феникса также использовал Главный Дворец Инь Ян.


"Все будет зависеть от Линь Мина. Если он сможет благополучно вернуться по прошествии 10 лет и иметь силы, чтобы бросить вызов область Разрушения Жизни, то можно считать, что мы достигнем затишья после шторма. В противном случае…"


Когда Му Юйхуань не договорила фразу и Му Цяньюй почувствовала боли в сердце.


'В противном случае' …. Это действительно звучало страшно.


Она молча молилась про себя о сохранности Линь Мина и о том, чтобы ничего трагического не постигло его. Через 10 лет даже если Линь Мин исчерпает весь его потенциал и не смог бы оправдать ожидания компании Му Юйхуань, все будет в порядке до тех пор, как он был бы в безопасности ...


Му Юйхуань, Му Фэнсянь и Му Цяньюй имели различные опасения и сомнения, что тяготили их умы. После дня беспокойства, ошеломляющая новость вдруг прибыла к ним в вечернее время.


Сюань Юйце собрала трех Верховных Старейшин, использовала Гигантского Левиафана, чтобы атаковать эту загадочную группу во главе с загадочным юношей. Но в конце концов, они, Сюань Юйце и её группа были побеждены!


Кроме того, самая шокирующая новость заключалась в том, что контроль над Гигантским Левиафаном был украден. При потрясающем повороте событий великий зверь напал на четырех Старейшин Дьявольского Региона, убив двух Старейшин из Клана Сунь и Чжоу!


Когда Му Юйхуань получила эту новость, она ещё долго стояла ошеломленная, прежде чем смогла выйти из своего оцепенения. Несмотря на то, что она уже ожидала, что эта таинственная сила имела некую поддержку, так как они осмелились встретиться лицом к лицу с Сюань Юйце и Гигантским Левиафаном, она никак не могла себе представить, что они также будут располагать методом, чтобы стереть след души, оставленный Сюань Уцзи, и взять под свой контроль Гигантского Левиафана!


Стоит упомянуть, что Гигантского Левиафана контролировали Сюань Юйце и трех других Старейшин. Если бы они заметили, что это происходит, они совершенно точно предприняли бы контратаку.


Тем не менее, эта таинственная сила не только силой прорвалась сквозь их контратаку, но и успешно захватила Гигантского Левиафана!


Что за страшная способность это была? Какой уровень мастера это может быть?


Четвертый этап Разрушения Жизни? Может быть, даже пятый этап Разрушения Жизни?


Му Юйхуань была шокирована. Этот таинственный юноша, которая был младше 30 лет, а также та таинственная сила, стоящая за ним, начали становиться все более мистическими.


Она думала об этом долго, а затем пробормотала: "Я действительно понятия не имею, откуда эта сила пришла и почему она решила атаковать Дьявольский Регион Южного моря..."


"Возможно, они смертельные враги Дьявольского Региона Южного моря или даже Императорского Города Тихого Демона..."- медленно сказала Му Юйхуань, ее старые глаза засияли. "Как бы то ни было это очень благоприятный поворот событий для нас. Тем не менее, не будем радоваться раньше времени. Даже если Дьявольский Регион потерял Гигантского Левиафана, у них до сих пор есть Сюань Уцзи. Этот Сюань Уцзи до абсурдного страшен! Во время путешествия в Императорский Дворец Линь Мин разрушил его планы. Но после этого он все еще смог получить Гигантского Левиафана. После ухода из Императорского Дворца он нашел подкрепление от этих глубоководных морских кланов, а затем начал массированную атаку во всем Южном море. Теперь он собрал достаточно ресурсов, чтобы прорваться на четвертый этап Разрушения Жизни. После того, как он покинет свое уединение, вот тогда и начнется истинная битва... "


...................


Когда Му Юйхуань получила известие, что та таинственная сила полностью разгромила Сюань Юйце, эта новость распространилась и по всему Южному морю. Му Бинъюнь вернулась тремя днями раньше в Главный Дворец Инь Ян. Что касается семи великих сект региона Пяти Элементов, они теперь собрались вместе и совещались о том, как совместно бороться с Дьявольским Регионом Южного моря и о других соответствующих вопросах.


Хотя в настоящее время Дьявольский Регион объединил различные глубоководные морские кланы и до сих пор занимал положение абсолютного превосходства, это хорошая новость, по крайней мере, позволил всем увидеть проблеск надежды. Все изменилось с тех времен, когда другим просто не хватало мужества, чтобы даже думать о сопротивлении.


Стоит упомянуть, что Гигантский Левиафан был не слишком хорош в бою один на один. Но при встрече с целой сектой его массивная энергия была в состоянии уничтожить даже большой защитный массив секты. Даже Остров Божественного Феникса, с 3000-летним наследием, не был исключением.


И теперь, после того, как даже они пали, кто еще осмелился бы бороться с Дьявольским Регионом Южного моря?


В совместном зале заседаний семи великих сект региона Пяти Элементов Принцесса Солнечного Огня Хо Жуян фанатично говорила: "Этот загадочный юноша просто слишком хорош. Я понятия не имею, из какой Святой Земли этот гений вышел в поисках приключений, но если я его увижу, то я действительно должна буду поблагодарить его ".


Когда Чжань Юньцзянь увидел безумное выражение Хо Жуян, он засмеялся и сказал: "Жуян, пожалуйста, не говори мне, что ты влюбилась в него. Опять же, вы по возрасту подходите друг другу; тебе тоже чуть за 20! "


Услышав издевку Чжань Юньцзянь, Хо Жуян покраснела и сказала: "На самом деле такой грязный рот не может говорить хорошие слова. Я даже не видела его. С другой стороны, он, скорее всего, потомок Святой Земли, разве он посмотрит на меня ... "


Хо Жуян говорила с оттенком раздражения в ее голосе. Она была только в области Сяньтянь (Врожденной стадии), а этот загадочный юноша был уже в области Возобновляемого ядра. Да ещё и исключительным мастером Возобновляемого ядра, который, как говорили, силен так же, как мастер Разрушения Жизни. Как можно было сохранять спокойствие услышав это?


Но не было ничего, что она могла бы с этим поделать. Между ними была разница в происхождении и таланте. Она была родом только из крошечной секты четвертого класса, как она могла сравниться со Святой Землей?


"Ха-ха, я просто шучу. Но, кажется, что у тебе действительно есть такое намерение, хмм? Ты знаешь, что мы, мастера не особо заботимся о внешнем виде. Если нрав этого парня не так уж плох, то я отрекомендую тебя ему! "- съязвил Чжань Юньцзянь. Эту встречу в основном посетили юниоры. Когда Чжань Юньцзянь пошутил над Хо Жуян, это сразу вызвало всеобщий смех, от чего лицо Хо Жуян стало даже краснее. С тех пор, как Дьявольский Регион разрушил Военный Альянс и пламя войны достигло региона Пяти Элементов, здесь редко можно было услышать такой вот смех.


"Хорошо, давайте не будем дразнить младшую сестру Жуян больше. Если эта таинственная сила на самом деле из Святой Земли, то Дьявольский Регион действительно будет в беде. Мы должны послать кого-то на переговоры с этим загадочным юношей, чтобы увидеть, какие планы у него есть. "- сказала Бай Аосюань из Арктического Ледового Дворца. Таланты этих секты постепенно выросли. Хотя в большинстве своем их культивирование было на среднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии), из-за их удивительного таланта они имели боевую силу, равную силе мастера, что сделал полшага в область Возобновляемого ядра. Кроме того, с их растущей ментальностью и зрелостью, теперь они были в состоянии взять на себя некоторые обязанности.


"Да, да, это правильно! Мы должны отправиться к нему. Я действительно понятия не имею, как Дьявольский Регион сумел оскорбить такую великую силу, но как бы там ни было, это большая помощь для нас!» -вторил Чжоу Ли из Секты Громового Пика. "Брат Чжань, скауты твоей Штормовой Долины возле Острова Божественного Феникса. Давайте оставим этот вопрос обращения к тому таинственному юноше брату Чжаню. Чем раньше, тем лучше, не будем откладывать этот вопрос ".


"Мм, брат Чжоу прав. Я прямо сейчас же отправлю приказ. Если этот таинственный юноша может непосредственно помочь нам, то это было бы замечательно! " Тут Чжань Юньцзянь немедленно вынул талисман, передающий звук. Этот талисман передаст звук через несколько ретрансляционных станций; она сможет достичь разведчиков Штормовой Долины в Южном море менее чем через час.


Штормовой Долина имела четырех разведчиков в Южном море, и все они имели культивирование в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии). Они были опытными в технике маскировки с атрибутом ветра, а также имел вспомогательные секретные навыки, которые включали использование Концепции Ветра, чтобы услышать голоса на расстоянии. Они очень хорошо подходило для бытности разведчиков.


Четыре разведчика немедленно направились к Острову Божественного Феникса. Тем не менее, когда они достигли границы Острова Божественного Феникса и готовились вступить в контакт с этой таинственной силой, они увидели, что массивный Гигантский Левиафан вдруг рванул в небо!


Гигантский Левиафан в 90 миль длиной бросился в небо, вызывая чудовищные волны и бурные штормы во всей области, и отчего вся энергия неба и земли в окружающих нескольких сотнях миль беспокойно задвигалась. Тот, кто находился бы близко к этому огромному давлению, почувствовал бы себя листом в бушующем шторме.


"Мм? Они улетают! "


"Они движутся на ... юг !?"


Двое разведчиков беспомощно смотрел на Гигантского Левиафана, что летел на юг. Гигантский Левиафан был чрезвычайно велик, и, следовательно, его ускорение было очень медленным. Но учитывая достаточное количество времени, чтобы достичь максимальной скорости, его скорость будет не хуже, чем у мастера Разрушения Жизни!


Когда такой массивный Гигантский Левиафан летел в небе на высокой скорости, это вызывало страшное давление ветра, который звучал, словно надвигающаяся гроза, сильно будоража море ниже и образуя массивный каньон в воде. После того, как был сформирован этот «каньон», он падал обратно вниз, поднимая два больших водопада, создавая массовый всплеск воды, который распылялся на несколько миль в небо.


"Что они делают?" Когда разведчик увидел увеличение скорости Гигантского Левиафана, он не мог не задать этот вопрос вслух.


"Юг ... к югу от Острова Божественного Феникса находится Дьявольский Регион Южного моря! Они не должны... они ... они нападают на Дьявольский Регион !? Боже! "


Другой разведчик хватил ртом холодного воздуха. В эти последние несколько лет Дьявольский Регион приобрел слишком внушительную репутацию. Теперь они были такими же, как ад Асуры в глазах каждого. Эта таинственная сила на самом деле хотела броситься в логове Дьявольского Региона? Разве им жить надоело?


"Нет, подумай хорошенько ... Сюань Уцзи в уединении и Сюань Юйце была тяжело ранена. Теперь даже Гигантский Левиафан был вырван и теперь в руках таинственного юноши. Это... сейчас самое лучшее время для атаки Дьявольского Региона! "Когда разведчик вдруг понял это, все начали смотреть друг на друга в шоке.


Это было слишком нереально!


Глава 681 – Рейд на 10,000 миль


Над Южным морем с ужасающей скоростью простерся массивный Гигантский Левиафан. Даже облака и море были унесены скоростью Гигантского Левиафана.


Четыре разведчика из Штормовой Долины смотрели на происходящее со страхом и трепетом в глазах, их сердца дрожали, и кровь их кипела от волнения.


Это была контратака на Дьявольский Регион Южного моря!


С тех пор, как началась война в Южном море, это был первый раз, когда кто-нибудь из Острова Божественного Феникса или региона Пяти Элементов видел кого-то, кто противостоял бы против Дьявольскому Региону!


"Нужно скорее передать эту новость!"- сказал в истерической эйфории разведчик.


"Мм, давайте передадим новости!"


Четыре достали свои талисманы, передающие звук, и разослали сообщение. После прохождения через несколько секретных пунктов ретрансляции региона Южного Горизонта, новости понадобилось меньше часа, чтобы достигнуть региона Пяти Элементов. А в это время важные фигуры из региона Пяти Элементов собрались в зале заседаний семи сект.


После того, как Чжань Юньцзянь услышал сообщение талисмана, он был совершенно потрясен.


После того, как огонь замерцал и исчез, Чжань Юньцзянь ещё очень долго молчал. Хо Жуян не могла не спросить, "Чжань Юньцзянь, что за сообщение ты получил?! У меня из-за тебя сердечный приступ случится! "


Чжань Юньцзянь глубоко вздохнул и сказал: "Это невероятные новости. Даже я не мог поверить, когда я получил их - это просто слишком нереально, чтобы быть правдой".


"Чжань Юньцзянь, сколько еще ты собираетесь молчать, чтобы мы продолжали гадать?"- Хо Жуян сердито загудела, пыхтя и отдуваясь в гневе.


"Я не пытаюсь мучить вас, я просто не могу поверить в то, что услышал; Мне нужно было некоторое время, чтобы переварить эту новость. "Чжань Юньцзянь медленно встал, посмотрел на всех присутствующих, а затем торжественно сказал:" Сообщение от талисмана... тот таинственный юноша уже контролирует Гигантского Левиафана и ринулся к Дьявольскому Региону. Они хотят развязать войну против Дьявольского Региона Южного моря... "


"Что!?"


Все онемели от изумления!


"Разве это не слишком безрассудным !?"- не мог не сказать Ши Юнь из Секты Глубинной Земли.


"Да! Чтобы проникнуть в одиночку на территорию противника… это табу любого военного плана! Кроме того, существует бесчисленное множество мастеров в пределах Дьявольского Региона Южного моря; можно сказать, что это смертельно опасная зона. Этот таинственный юноша может быть жестоким, но это просто слишком опасно!" - повторил Чжоу Ле. Тем не менее, даже когда он закончил, он, казалось, кое что пропустил...


Если подумать об этом хорошенько, то получалось, что ситуация нынешнего Дьявольского Региона Южного моря ... Сюань Уцзи был все еще в уединении и Сюань Юйце была тяжело ранен. Гигантский Левиафан был также захвачен, и теперь они были сильно ослаблены... это было самое подходящее время, чтобы контратаковать!


Ни один из присутствующих героических молодых людей не был тугодумом. Когда они все это поняли, они не могли не посмотреть друг на друга с шоком на лицах.


На какое-то время во всем зале заседаний воцарилась гробовая тишина.


С тех пор, как Дьявольский Регион распространил новость, что Сюань Уцзи ушел в отшельничество, чтобы прорваться на четвертый этап Разрушения Жизни, весь регион Южного Горизонта был опустошен. У них все было предчувствие, что когда-то Сюань Уцзи сделает его прорыв и выйдет и уединения, настанет день, когда Дьявольский Регион Южного моря принесет великий апокалипсис.


Их дни после того, зная время их смерти были не лучше!


В эти полгода, будь то семь великих сект региона Пяти Элементов, Остров Божественного Феникса, Секта Ужасающего Пространства или Верховный Тайный Храм, все они думали о путях того, как они могли бы пережить эту предстоящую катастрофу. Но ни один из них никогда не думал о контратаках на Дьявольский Регион Южного моря.


Эта идея была слишком сумасшедшей!


Если этот таинственный юноша действительно сможет вызвать большие потери Дьявольского Региона Южного моря, то он станет живой легендой!


Юноша, которому не было ещё и 30 лет, был в состоянии полностью изменить ход войны Южного моря собственными силами! Если просмотреть последние 10000 лет истории Континента Разлива Небес, кто смог бы создать такую мифическую легенду !?


"Безумие, какое же это безумие ..."


Ши Юнь пробормотал себе под нос. Кто был этот странный юноша? Кто-то, кто был в состоянии иметь такие достижения определенно не был неизвестен!


Возможно, в будущем, этот человек может даже стоять на самом высоком пике Континента Разлива Небес, показывая презрение всем соперникам!


"Без шуток, такого рода существо уже превзошло наше понимание. контратаковать Дьявольский Регион Южного моря... какой мощный и смелый великий мастер! " -сказал со вздохом прямой ученик из Горы Золотого Колокола.


"Мм ... хотя мы знаем, что Дьявольский Регион Южного Моря находится в самом слабом состоянии прямо сейчас, понимать это одно, а решиться контратаковать Дьявольский Регион Южного Моря после нахождения под покровом их тени, уже совсем другое! Если бы на его месте был я, я бы не осмелился сделать это просто потому, что я никогда бы не подумал об этом. "- вздохнул Бай Аосюань. По сравнению с этим загадочным юношей шла ли речь о силе, мужестве или предвидении, она слишком уступала. В эти последние годы из-за абсолютного превосходства Дьявольского Региона Южного Моря все они уже подсознательно сформировали убежденность в том, что никто из них не сможет противостоять Дьявольскому Региону Южного Моря.


Но регион Пяти Элементов и регион Южного Горизонта не стоило в этом винить. Даже тогда, когда все их секты были объединены вместе, они все равно имели Старейшин Разрушения Жизни, которых можно было пересчитать по пальцам одной руки. Что касается Дьявольский Регион Южного Моря, они когда-то все же были Святой Землей. После восстановления в течение тысяч лет, их сила теперь превысила все ожидания.


В это время щеки Хо Жуян разрумянились. Ее темные черные глаза распахнулись, но было неизвестно, о чем она думает. Она пробормотала: «из какой же Святой Земли этот загадочный юноша пришел? Из-за него война Южного моря сейчас может изменить свой ход... "


"Младшая сестра Хо, ты действительно влюбилась в него, не так ли?" Когда Бай Аосюань увидела Хо Жуян, она была слегка удивлена на мгновение, прежде чем рассмеялась.


"Я в порядке, хватит думать о нем!"-сказала Хо Жуян, немного смутившись. "Мы должны рассмотреть вопрос о целесообразности отправки нескольких мастеров, чтобы помочь этому загадочному юноше."


С древних времен красивые женщины всегда любили героев. Это было особенно верно в мире боевых искусств. Бороться со всем Дьявольский Регион Южного Моря в одиночку, меняя ход катастрофической войны, чтобы спасти их от опасностей, такого рода чрезвычайно смелый и сильный герой легко мог прикоснуться к сердцу девушки. Не говоря уже о Хо Жуян, даже Бай Аосюань не могла не почувствовать, что ее сердце трепещет. Но они были хорошо осведомлены о том, что разница в их статусе была слишком велика.


" Слишком поздно отправлять мастеров. Расстояние от региона Пяти Элементов до Дьявольского Региона Южного Моря слишком велико. Опять же, даже если бы мы могли послать людей, их силы было бы просто недостаточно. "-сказал Чжань Юньцзянь, вздохнув немного разочарованно. Семь великих сект из региона Пяти Элементов были обычными сектами четвертого класса. Большинство из них не было даже мастерами Разрушения Жизни, так как они могли помочь?


"Все нормально. Мы не должны беспокоиться за него. Нам нужно только ждать результатов. Способности этого загадочного юноши уже намного превзошли наше воображение, он должен быть от одного из Божественных Королевств из центра материка. Я понятия не имею, почему он решил бороться с Дьявольским Регионом Южного Моря, но на этот раз мы действительно выиграли джек-пот. "- сказал Чжань Юньцзянь.


Регион Южного Горизонта был расположен на самом юге Континента Разлива Небес. Море здесь граничит с материком; это была относительно отдаленная область. Здесь обычные секты пятого класса, такие как Храм Великого Дзэня и Дьявольский Регион Южного Моря считались высшими силами.


Но в центральной части материка было четыре Божественных Королевства. Каждое из этих Божественных Королевств занимало площадь, которая была в пять или шесть раз больше, чем область Великого Цзэня. Что касается нескольких Святых Земель Континента Разлива Небес, большинство из них были расположены там. И когда дело доходило до сект пятого класса, в границах этих четырех Божественных Королевств было даже больше тех,.


Именно поэтому Чжань Юньцзянь считал, что этот загадочный юноша был родом их этих четырех Божественных Королевств. Если бы он был одним из тех легендарных наследных принцев Божественного Королевства, то он едва ли сможет принять это ...


.............


В это же время в одном миллионе миль у Южного моря


Линь Мин был в миниатюрном измерении Гигантского Левиафана. Перед ним почтительно стояли два Старейшины в черном. Это были Старейшины Дьявольского Региона Южного Моря, которые подчинились Линь Мину – Старейшина Сунь и Старейшина Чжоу.


Для удобства Линь Мин прозвал их Первый Демон и Второй Демон.


"Первый Демон, сколько мастеров Разрушения Жизни вообще есть в Дьявольском Регионе Южного Моря?" Спросил Линь Мин.


"Докладываю Мастеру, в эти последние 3000 лет, Дьявольский Регион Южного Моря копил и развивал свои силы. Тем более несколько сотен лет назад Сюань Уцзи обнаружил древние руины в пределах Южного моря и получил «Древний Дьявольский Фолиант», а также много ресурсов. С этим Дьявольский Регион Южного Моря смог развить много мастеров ".


Линь Мин слегка кивнул. Он также знал о древних руинах Императора Демонов. Сюань Уцзи получил Древний Дьявольский Фолиант, а также письмо Императора Демонов оттуда. Из письма он узнал расположение Императорского Дворца, а также метод, чтобы открыть его.


Сюань Уцзи готовился к этому путешествию в Императорский Дворец в течение многих- многих лет. Он даже не колеблясь начал войну в Южном море по этой самой причине. Если он смог бы получить Корень Нирваны Дракона и Гигантского Левиафана, то у него действительно был бы шанс прорваться к области Божественного моря, став правителем южного региона Континента Разлива Небес.


Все его планы были просчитаны до мелочей. Но вмешался один неизвестный фактор - Линь Мин.


Сюань Уцзи и представить себе не мог, что простой юноша, которая даже не прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии) разрушит его планы!


Первый Демон продолжал: "В последние несколько сотен лет, из-за этих ресурсов и реликвий, найденных в древних руинах, Дьявольский Регион Южного моря смог вырастить восемь мастеров Разрушения Жизнь. В дополнение к оригинальному количеству, их в общей сложности 16. Впоследствии, потому что они продолжали умирать, не считая нас, осталось только семь. Из этих семи два на втором этапе Разрушения Жизни и Сюань Уцзи приближается к четвертому этапу. Остальные четыре находятся на первом этапе Разрушения Жизни.


"Мм ... Я понял." -кивнул Линь Мин. Этой силы не было достаточно, чтобы заставить его почувствовать страх.


"А как насчет союзников Дьявольского Региона Южного моря? Насколько сильны эти кланы из морских глубин? "


"Докладываю Мастеру, этот слуга не слишком много знает об этом. Глубоководные кланы очень таинственны; как правило, только Сюань Уцзи контактировал с ними. в этот раз они послали нам одного Старейшину, чтобы помочь нам начать прилив глубинных морских зверей. " После того, как в Первого Демона подсадили печать раба, его можно было охарактеризовать как непоколебимо лояльного и преданного.


"Мм, понятно." - ответил Линь Мин.


Потом, когда он отправил своё восприятие вне этого измерения, он увидел, что Гигантский Левиафан приближался к центру Дьявольского Региона Южного моря.


Дьявольский Регион Южного моря был расположен на трех островах, глубоко внутри Южного моря. Это была точка, где мелководье встречалось с более глубокой водой. Энергия неба и земли здесь была очень плотной.


Когда Гигантский Левиафан прибыл на место, его массивная форма вызвала чудовищные волны по всему морю, образуя вздымающиеся цунами, которые катились к этим островам.


В главном храме Горы Адского Демона в скрытой комнате сидел Сюань Юйцк. Перед ней был целый ряд драгоценных лекарств для восстановления души. После того, как она в панике бежала и из-за стресса, ее душа была ранена, и она также проглотила таблетку яда крови. Ее энергия была чрезвычайно сильно повреждена. Если бы она не уединилась на несколько месяцев, она не смогла бы восстановить себя.


Она уже ушла в отшельничество, чтобы исцелить себя, когда вдруг услышала большой грохот снаружи. В это время вся энергия неба и земля вокруг Горы Адского Демона начала интенсивно перемешиваться.


"Мм? Что происходит?"


Сюань Юйце была в шоке. Слабое предчувствие начало расти в ее сердце. Она собиралась выйти и посмотреть, что происходит снаружи, когда в это время, в ее скрытую комнату ворвался мастер в черном, его лицо было бледным, и он задыхался от истощения.


"Сув… Суверен Сюань, что-то катастрофическое случилось. Линь Мин привел Гигантского Левиафана ко входу нашей секты. Гигантский Левиафан теперь копит энергию, готовясь прорвать через большой защитный массив! "


Глава 682 – Что тут обсуждать?


Цвет лица Сюань Юйце сразу изменился. Она побледнела: "Что ты сказал!?"


"Я ... Я сказал, что Линь Мин теперь управляет Гигантским Левиафаном, и он уже привел его ко входу в секту. Теперь он накапливает энергию, возможно, чтобы напасть на нас! "


Медленно и осторожно повторил мастер в черном.


Сюань Юйце вдруг почувствовал головокружение, едва не падая вниз там, где она и стояла. Ее душа уже получили ранения, и теперь, услышав эту новость, она чуть не издала свой последний вздох.


Она никак не предполагала, что Линь Мин на самом деле получит Гигантского Левиафана и шагнет в их Дьявольский Регион Южного моря!


Стоит сказать, что после того, как Сюань Юйце и другой Старейшина вернулись, ни один из них не поделился новостью о том, что Гигантский Левиафан их секты был украден.


Это произошло потому, что это бы слишком больно ударило бы по их репутации. После того, как эта новость распространилась, она уже никогда не смогла бы оправиться от эффекта, что она окажет на ее достоинства, как Суверена. В конце концов, она ушла с тремя Старейшинами, и, в конечном итоге, потеряла Гигантского Левиафана. Это действительно не может быть оправдано.


Кроме того, нужно было поддерживать стабильность и моральный дух своих войск. Теперь, когда Сюань Уцзи был в уединении, было неизвестно, сколько еще месяцев ему потребуется, прежде чем он выйдет. Хотя Дьявольский Регион Южного Моря казался очень мощным в этот момент, на самом деле многое было скрыто от посторонних глаз. Если подчиненные вдруг узнают, что Гигантский Левиафан был украден и два Старейшины погибли, это, несомненно, приведет к серьезным последствиям.


В этот момент мастера Дьявольского Региона также многого не знали. Таким образом, они не имели ни малейшего представления о том, что Линь Мин был тем, кто привел Гигантского Левиафана к их дверям!


Может ли быть ситуация хуже, чем эта?


Ум Сюань Юйце проигрывал различные сценарии, но она до сих пор не могла подумать ни об одном мастере в Дьявольском Регионе, который мог бы остановить Гигантского Левиафана.


Как могла Сюань Юйце не паниковать в это время !?


Ей больше не было дело до её травм. Она охватила все бутылки с таблетками восстановления души в скрытой комнате и бросила их в ее пространственное кольцо, а затем, затаив дыхание, выбежала на улицу.


...............


"Эй ... смотрите, Гигантский Левиафан вернулся. Кажется, что он использовал слишком много энергии, потому что Суверен Сюань использовала его слишком много раз. Ему нужно отдохнуть в глубоком море несколько месяцев? "


Произнес где-то в Дьявольском Регионе Южного моря защитник на среднем этапе Возобновляемого ядра, когда он увидел, что массивная тень головы Гигантского Левиафана нависла над ним.


"Понятия не имею. Похоже что-то изменилось. Возможно, Верховный Старейшина покинул свое уединение досрочно ".


Другой Защитник подумал, что Сюань Уцзи мог досрочно покинуть свое уединение "Давай пойдем и посмотрим."


"Мм, хорошо."


Два Защитника взлетели вверх.


В этот момент в небо на высокой скорости бросились мужчина в черном и женщина. Женщиной была Сюань Юйце, а мужчиной был Старейшина с серебряной маской, покрывающей его лицо. Он был другим мастером второго этапа Разрушения Жизни Дьявольского Региона Южного моря, а также Сувереном Восточной Фракции Дьявольского Региона. Из четырех великих кланов Дьявольского Региона он был главой Клана Чжоу.


"Вы все! Бегите отсюда и подальше! " -крикнула громко Сюань Юйце. В это время ее ум и сердце были в хаосе. С ее статусом Суверена Западной Фракции Дьявольского Региона она собрала трех других Старейшин разных кланов; четыре человека в общей сложности и Гигантский Левиафан погнались за Линь Минем. Такая мощная группа Старейшин проиграла Линь Мину. Кроме того, они потеряли Гигантского Левиафана и теперь его использовали другие лица, чтобы прорваться через ворота секты. Разве смела она смотреть после этого людям в глаза?


Но сейчас не было времени, чтобы заниматься этими вопросами. Находясь в нескольких десятках тысячах футов в воздухе, Гигантский Левиафан накапливал энергию. Вскоре он начнет сокрушительный удар по Дьявольскому Региону Южного моря!


Никто не был более осведомленным, чем Суан Юйце, о том, насколько страшна была сила Гигантского Левиафана. Его процесс накопления сил шел очень медленно, но как только он закончится, даже большой защитный массив Дьявольского Региона не сможет выдержать несколько его атак!


Это был рожденное самой природой боевой монстр!


"Что? Нам нужно бежать? " -голос Сюань Юйце разнесся по всей секте. Эти мастера демонического пути не были идиотами, они вскоре поняли, что что-то было не так. Когда они смотрели в небо, они увидели, что энергия неба и земли в диапазоне нескольких сотен миль была всколыхнута Гигантским Левиафаном, образуя катастрофический вихрь энергии, который он проглотил!


Может быть ...


Мастера Дьявольского Региона сразу же побледнели. В это время окрик Суверена Восточной Фракции подтвердили их подозрения ...


"Молодой герой, стой! Давайте все обсудим! "


Что?


Все мастера демонической области были ошеломлены, а затем медленно начали реагировать. Гигантский Левиафан был отбит, и теперь используется для атаки на их Дьявольский Регион!


Все повернулись, чтобы посмотреть на Сюань Юце. Всего несколько дней назад Сюань Юйце забрала Гигантского Левиафана для карательной миссии, и с ней же собралась мощная группа Старейшин, что направилась в сторону Острова Божественного Феникса. Позже она и еще один Старейшина вернулись, а потом она заявила всем, что Гигантский Левиафан ушел в глубокое море, чтобы отдохнуть и восстановить свою энергию. Что касается двух других Старейшин, то они ушли сопровождать и заботиться о Гигантском Левиафане.


Теперь оказалось, что там произошел несчастный случай. Несколько дней назад Сюань Юйце, должно быть, потерпела сокрушительное поражение; она даже потеряла контроль над Гигантским Левиафаном!


Но кто имел возможность сделать это?


Мастера Дьявольского Региона были напуганы. В рамках всего Дьявольского Региона за исключением Суан Уцзи, она была мастером номером один. Кто же был этим противником?


Почувствовав недоуменные взгляды тысяч людей на ней, их взгляды, наполненные смятением и неверия, Сюань Юйце стиснула сияющие белые зубы вместе и сжала кулаки. За всю свою жизнь она никогда не получала такого унижения!


Этот проклятый Линь Мин!


Ненависть Сюань Юйце заставила ее заскрежетать зубами. Если Линь Мин оказался бы перед ней, она, несомненно, попыталась бы разорвать его на части зубами. Но Линь Мин в настоящее время был в Гигантском Левиафане. С защитой Гигантского Левиафана, не было ничего, что она была в состоянии сделать!


Помимо Сюань Юйце, Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона мог видеть энергию, запасенную в Гигантском Левиафане, что становилась все более мощной и яростной. Его лицо стало белым, как бумага. Для него было просто нереально остановить нападение Гигантского Левиафана. Если большой защитный массив секты будет уничтожен, то последствия будут невообразимы!


"Молодой герой, не поступай опрометчиво! Давай обсудим ... "


Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона разволновался так, что у него свело желудок. Он надеялся достичь соглашения с Линь Минем в обмен на ресурсы. По крайней мере, он должен попытаться стабилизировать эту ситуацию с Линь Минем.


Тем не менее, пока он говорил, в небе неожиданно раздался мощный взрыв!


Взрыв был похож на 10000 молний, что собрались вместе, отчего весь мир потерял цвет. Вся энергия неба и земли на расстоянии нескольких сотен миль была полностью всосана Гигантским Левиафаном, образуя массивный золотой луч, толщиной с гигантское дерево. Казалось, будто непревзойденный меч обрушивался прямо вниз на большой защитный массив Дьявольского Региона Южного моря!


"Черт!"


"Все в укрытие!"


"Помоги мне!"


Все мастера Дьявольского Региона Южного моря были осведомлены о том, как страшен был Гигантский Левиафан. До этого ни Остров Божественного Феникса, ни Военный Альянс, а потом и Секта Ужасающего Пространства и Верховный Тайный Храм- никто из них не имел массива, который был способен справиться с атаками Гигантского Левиафана!


Весь Дьявольского Региона Южного моря погрузился в хаос!


Бах Бах бах!


Звук заполнил мир, как будто сама земля разваливалась на части. В небе вдруг появился толстый красный барьер, что оказывал сопротивление большому золотому мечу Гигантского Левиафана!


Массивный и сильный взрыв поднял огромные цунами. остров начал разрушаться вокруг Демонических Храмов. Большие участки земли погрузились в море, немедленно уменьшая размер островов!


Большие волны камней и воды в тысячи футов высотой врезались в большой защитный барьер, разнося звуки грома. Это было похоже на апокалипсис, что происходил прямо здесь и сейчас!


Под этим зверским золотым лучом света, красный барьер яростно прогнулся. С оглушительным треском, как будто само пространство разваливалось, в барьере появилась шокирующая трещина.


Большой защитный барьер начинал разрушаться!


"Как это может быть!?!?"


Красивое лицо Сюань Юйце сразу изменилось. Несмотря на то, что она угадала, что большой защитный массив Дьявольского Региона Южного моря был в основном не в состоянии остановить шквал атак Гигантского Левиафана, он должен быть в состоянии выдержать две атаки, по крайней мере. В конце концов, большой защитный массив Дьявольского Региона Южного моря было в несколько раз мощнее того, что был у Острова Божественного Феникса!


Но теперь он начал разрушаться всего после одной атаки!


Этот большой защитный массив не ослаб. Тогда, возможно, что ... что под контролем Линь Мина Гигантский Левиафан стал гораздо сильнее!


Когда Сюань Юйце поняла это, ее губы начали дрожать. Как? Как это может быть!?


Даже если бы Сюань Уцзи лично контролировал бы Гигантского Левиафана, он по-прежнему не смог бы достичь такой разрушительной силы!


Кто такой этот Линь Мин? Был ли он на самом деле только лишь 20-летним юношей?


Почему он был в состоянии стереть след души Сюань Уцзи? Почему за два с половиной года он был в состоянии перепрыгнуть из области Сяньтянь (Врожденной стадии) в область Возобновляемого ядра? Почему он был способен стимулировать потенциал Гигантского Левиафана до такой степени?


В этот момент глубокое чувство страха и беспомощности возникло в сердце Сюань Юйце. Когда она впервые получила известие, что Линь Мин вернулся, она была тайно довольна. Она думала, что она, наконец, сможет захватить Линь Мина и выпытать все секреты его тела. Но теперь, когда она вспомнила об этом, она поняла, насколько смехотворными были её идеи.


Линь Мин был просто порочный демон из ада. Она даже не пыталась уйти от него, а взял на себя инициативу, чтобы появиться прямо у него на пороге.


"Суверен Сюань, что здесь происходит? Вы должны дать мне объяснения о том, как вы потеряли Гигантского Левиафана! "- запыхавшись, накричал на Суан Юйце Суверен Восточной Фракции. Гигантский Левиафан был первоначально зверем, который принадлежал Клану Сюань, поэтому, когда они потеряли его, нечего было сказать. Но теперь, когда Гигантский Левиафан фактически оказался в руках Линь Мин, он возвратился в Дьявольский Регион, как фатальная катастрофа. Естественно, она должна была заплатить за это.


Сюань Юйце стиснула зубы и холодно сказала. "Я, естественно, понесу ответственность за все последствия!"


"Ответственность? Гм, так же, как вы будете отвечать? "Голос Суверена Восточной Фракции был холоден. Но потому, что он был в серебряной маске, выражение его лица нельзя было увидеть.


"Тогда чего же вы хотите? В это время вы хотите сразиться со мной? "


Пока Сюань Юйце говорила, она бессознательно выпустила свою ауру. Она превосходила этого Старейшину в силе, так что она просто не боялась его.


В это время большой защитный массив Дьявольского Региона уже не мог выдержать этот огромный шквал атак. С последним треском барьер полностью распался!


Массивный пространственный барьер превратился во фрагменты в небе. Оставшаяся энергия золотого луча упала на Гору Адского Демона. Величественные дворцы, которые были в несколько сотен футов вдруг повалились на землю, мгновенно превращаясь в руины!


"Бегите!"


Неизвестно, кто прокричал это, но все мастера Дьявольского Региона начала реагировать. Все они бросились врассыпную!


Ну и шутка. Если даже великий защитный массив был разрушен, то как они могли противостоять атакам Гигантского Левиафана?


"Не ходите в одиночку! Всем слушать мою команду! "-Сюань Юйце крикнула в воздухе. Тем не менее, эти мастера даже не потрудились выслушать ее. Вместо этого они стали убегать еще более быстрыми темпами! Мастера Дьявольского Региона всегда ставили свои интересы превыше всего. В это время, кто из них стал бы беспокоить о других?


"Черт возьми!"


Сюань Юйце закричала в испуге. Если бы она была в состоянии организовать все, то, даже если победить Гигантского Левиафана было бы и невозможно, все по-прежнему могли бы отступить в систематическом порядке, сохраняя тем самым наибольшее количество сил для всего Дьявольского Региона. Но теперь в этом хаосе их было бы легко преследовать и убивать!


И, конечно, Сюань Юйце увидела, как Гигантский Левиафан, уже догнал убегающих мастеров. Несколько тысяч щупальцем пронеслись по воздуху, как бесчисленные массивных змей!


Бойня началась!


Глава 683 – Сегодня у меня одна цель - убивать


Как Сюань Юйце увидела это, ее прекрасное лицо побледнело. Тем не менее, это было выше ее сил, чтобы изменить что-либо.


Боевая мощь одного Гигантского Левиафана не может считаться слишком внушительной. Его скорость и в нападении и в движении не может считаться слишком быстрой. Его методы атаки были также слишком простыми и предсказуемыми. Если как следует подготовиться, то мастеру высокого уровня просто не нужно было бояться Гигантского Левиафана.


Но убийство мастеров под областью Разрушения Жизни …это было слишком. Особенно в войне!


Мастерам второго или третьего этапа Разрушения Жизни убить одного или двух мастеров позднего этапа области Возобновляемого ядра ничего не стоило. Но вот убить несколько сотен мастеров области Возобновляемого ядра им было невозможно. Их противники могли бы просто бежать, и если они сосредоточили бы все их усилия в массивный шквал атак, они также могли бы ранить мастера Разрушения Жизни.


Но Гигантскому Левиафану убить одного или двух мастеров позднего этапа области Возобновляемого ядра или даже убить несколько сотен мастеров позднего этапа области Возобновляемого ядра - было совсем не трудно.


Мастер области Возобновляемого ядра не может считаться большой редкостью в пределах Дьявольского Региона Южного моря, но они также и не валялись просто так на дороге. Они считались основой Дьявольского Региона Южного моря.


Когда Сюань Юце увидела, что Линь Мин направляет Гигантского Левиафана в большие группы бегущих мастеров Дьявольского Региона Южного моря, как она могла не забеспокоиться!


Тем не менее, не было ничего, что она могла сделать Гигантскому Левиафану – он был просто слишком большой! Его от природы плотная кожа была толщиной в несколько сотен футов. Даже если он лежал неподвижно и позволил бы Сюань Юйце ударить его, как она хотела, ей все равно потребуется целый час усилий, чтобы даже поцарапать его!


В этом и было преимущество размера. Если Гигантский Левиафан был бы размером в 100 футов он все еще мог бы в победить мастера первого этапа Разрушения Жизни. Но ведь он был 90 миль в длину!


Фуух! Фуух! Фуух!


С звуком рассечения воздуха несколько тысяч щупалец, как бичи, бросились в атаку, окутывая всех мастеров Дьявольского Региона, которые бежали от этого бедствия!


"Аааа!"


С пронзительным воплем первый мастер был пронзен щупальцем. Все его органы были разорваны на части, и он мгновенно умер на месте!


Этот мастер был только в начале области Возобновляемого ядра. Перед лицом Гигантского Левиафана он просто не имел возможности сопротивляться.


Этот мастер был только началом. За ним последовали бесчисленные крики боли и страданий, что наполняли воздух. Щупальца раз за разом пронзали органы бегущих мастеров в массовом порядке, заполняя их кровью небо, как красным дождем!


Даже такие Старейшины Разрушения Жизни, как Суан Юйце, не остались без внимания. Вместо этого они стали центром внимания Линь Мина.


Удар!!


Несколько десятков щупальцем кинулись к Сюань Юйце и были отброшены ее мечом. В это время ее волосы растрепались, а лицо было бледным: "Линь Мин! Я знаю, что ты меня слышишь! Прекрати это немедленно! В противном случае ты ещё пожалеешь! "


Сюань Юйце сердито крикнула. Но после того, как Линь Мин услышал это, он ухмыльнулся, улыбаясь, как будто он услышал самую смешную шутку.


"Пожалею? Почему же? Почему же я должен вести переговоры? Когда вы использовали Гигантского Левиафана, чтобы уничтожить Военный Альянс и раздавить Остров Божественного Феникса, вы дали им возможность начать переговоры?


"Не пытайтесь тянуть время, чтобы ваши ученики и подчиненные смогли уйти. Я не настолько наивен. Сегодня моя цель здесь ясна, и это убивать! Если я увижу одного, то я убью одного, если я увижу двоих, то я убью двоих! Все мужчины и все женщины здесь умрут сегодня, ни пса, ни курицы не останется в живых! Я хочу, чтобы вы просто почувствовали, каково это , когда все, что у вас есть, уничтожает Гигантский Левиафан! Я покажу вам, что такое расплата, я покажу вам, что око за око действительно означает! Кровью мастеров вашего Дьявольского Региона Южного моря, я успокою души всех героев, которые погибли в войне Южного моря! "


Пока Линь Мин говорил, убийственное намерение вырвалось из всего его тела. В его духовном море начал трястись боевой дух в форме копья. Его сила души разделилась на несколько тысяч нитей и полностью погрузилась в щупальца Гигантского Левиафана.


Он начал сумасшедшую тотальную атаку на мастеров Дьявольского Региона Южного моря!


Теперь он больше не был нацелен на Старейшину Разрушения Жизни и Суан Юйце. Чтобы разобраться со Старейшиной Разрушения Жизни потребовались бы сотни или тысячи щупалец, и даже если он пытался бы изо всех, он все еще вряд ли смог бы убить Сюань Юйце и того человека в маске. Если эти два мастера второго этапа Разрушения Жизни улетели бы на полной скорости, они могут быть даже не медленнее, чем Гигантский Левиафан.


Тогда было бы лучше и гораздо эффективнее убить обычных мастеров Дьявольского Региона Южного моря.


Мобилизовав его силу души до предела и вместе с его боевой дух, а также приняв поддержку Демонического Сияния дело приняло оборот односторонней резни. Мастера Дьявольского Региона Южного моря просто не имели возможности сопротивляться. Некоторые испуганные мастера Возобновляемого ядра пытались бороться против щупалец, но ни одна из их атак не смогла даже оставить вмятину на коже щупальцев.


А раз так плохо дела обстояли у мастеров области Возобновляемого ядра , то нет никакой необходимости даже упоминать о мастерах области Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии). Одного удара щупальца было достаточно, чтобы убить мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Что касается мастера Хоутянь (Послезавтра), то если они были затронуты даже толчками энергии щупалец, то они погибали прямо там, где стояли!


После отказа от его атаки на Старейшин Разрушения Жизни, эффективность убийств Линь Мина умножилась!


За короткий период 10 вдохов погибли несколько сотен мастеров Дьявольского Региона Южного моря, их трупы были превращены в кусочки рубленого мяса и крови, которые покрывали небо.


Погибали мастера, что были основой Дьявольского Региона и скорость убийства Линь Мина была слишком страшной. Сюань Юйце почувствовала, как ее сердце холодеет. Она лично контролировала Гигантского Левиафана так что она, естественно, знала, как трудно было манипулировать щупальцами. Чтобы использовать несколько тысяч щупалец сразу, требуется отдельный сознательный контроль.


Когда Сюань Юйце контролировала щупальца Гигантского Левиафана, чтобы попытаться убить Линь Мина, это было уже очень сложно. Но теперь Линь Мин был в состоянии контролировать тысячи щупалец одновременно и гнаться за тысячами людей!


Трудность этого была в несколько раз выше, чем того, что она делала!


А теперь стараниями Линь Мина эта ужасающая сцена разыгрывалась у неё на глазах. Эти несколько тысяч щупалец, казалось, имеют свои собственные глаза, ища цели по их собственной инициативе. Точной атаки было достаточно, чтобы вызвать мурашки ужаса!


Что же это за ужасающий контроль?


" Как мог Линь Мин достичь этого?" -Сюань Юйце отчаянно пыталась найти ответы. Сила души Линь Мина была сильна до точки того, что превосходило ее понимание. Она не могла не признать, что в руках Линь Мина сила Гигантского Левиафана была в состоянии показать в несколько раз большее могущество, чем при её контроле. Это заставило ее чувствовать себя подавленной и напуганной.


У нее было слабое ощущение, что с тех пор, как война в Южном море началась, самая большая ошибка Дьявольского Региона Южного моря была сделана не их руками, а Линь Минем!


В это время в пространстве Гигантского Левиафана Линь Мину достичь такой степени контроля было не так сложно, как Сюань Юйце представляла себе. Это правда, что одновременный контроль тысячи щупалец требовал огромного количества силы души. Но сила души Линь Мина был очень грозной с самого начала. А с поддержкой Демонического Сияния, а также имея гораздо более эффективный способ управления Гигантского Левиафана, эти три фактора, объединенные вместе, позволяли ему легко осуществлять контроль.


Независимо от того, как бы мастера Дьявольского Региона в небе не плакали и не выли, Линь Мин ни разу не засомневался в своих действиях. Ему просто не нужно было беспокоиться об убийстве всех этих мастеров. Когда эти мастера Дьявольского Региона выбирала свой путь, они уже были обречены делать зло в мире. Кроме того, раз они культивировали до такой степени, кто знает, энергию Изначального Инь скольких женщин они получили.


В Седьмой Главной Долине одна только Фракция Акации уже разрушила жизни многих женщин, не говоря уже о Дьявольском Регионе Южного моря.


Но эти маленькие рыбы и креветки приспешники не были целью Линь Мина. Линь Мин хотел повлиять на Сюань Уцзи, который находился в уединении, пытаясь достичь четвертой стадии Разрушения Жизни.


В процессе достижения четвертого этапа Разрушения Жизни мастер должен был уничтожить все свое тело и реформировать своё Возобновляемого ядро после того, как разбивал его на фрагменты. На первых трех этапах мастер должен был только уничтожить и реформировать тело. Но на четвертом этапе надо было уничтожить и реформы и тело и Возобновляемое ядро. Это было чрезвычайно опасный процесс; риски при этом были намного выше, чем при первых трех этапах. Если бы в процессе реформирования тела или Возобновляемого ядра что-то пошло бы не так, и мастер потерпел бы неудачу, так, что он смог бы пересечь Разрушение Жизни, он мгновенно погиб бы!


Во время нахождения в уединении, пересекая четвертый этап Разрушения Жизни, Сюань Уцзи был наиболее уязвим. До тех пор, как он мог бы найти Сюань Уцзи, то он сможет серьезно ранить или даже убить его.


Линь Мину было хорошо известно, что он был не в состоянии противостоять Сюань Уцзи, когда он был во все оружии. После того, как он успешно преодолеет переход к четвертому этапу Разрушения Жизни, то он, без сомнения, организует окончательный всеобщий штурм. Было ли это он или Остров Божественного Феникса, все будут в опасности.


Линь Мин, конечно, не будет сидеть сложа руки и ждать, пока это случиться. Он должен был воспользоваться периодом, пока Сюань Уцзи был слаб и нанести первый удар. Но Сюань Уцзи хитер и коварен. Старейшина Сунь и Старейшина Чжоу просто не знали, где он находился в своем уединении, таким образом, Линь Мин даже не знал, с чего начать его поиски.


Если он не сможет найти Сюань Уцзи, то он разберется хотя бы с его учениками и последователями. Даже если он не выманит этого старика из затворничества, он все еще был бы в состоянии серьезно повредить Дьявольскому Региону Южного моря, чтобы они не смогли организовать широкомасштабную атаку в ближайшее время.


Фуух! Фууух! Фуух!


Несколько тысяч щупалец были похожи на питонов, что бросались к мастерам. Всего за короткий период времени, пока прогорела одна палочка благовоний, эти щупальца поглотили жизни почти тысячи мастеров Дьявольского Региона!


И это число будет еще расти! Репутации Гигантского Левиафана в качестве лучшего из боевых зверей была ещё как заслужена!


Когда Старейшина в маске увидел, что происходит, его глаза стали такими же красными от гнева, что они чуть не выкатились из орбит. Тем не менее, он просто не мог остановить Линь Мина.


"Лин Мин, ты ещё попомнишь этого старика!"


Старейшина в маске выкрикнул угрозу, а затем улетел. Он ничего не сделал, да и не мог.


Линь Мину было плевать на него. Этот Старейшина был ведущим мастером второго этапа Разрушения Жизни, даже если Линь Мин и старался бы изо всех сил, чтобы удержать его здесь, остановить его вряд ли было бы возможно.


В это время скорость убийства Линь Мина упала. Большинство бежавших мастеров избежали диапазона охоты Гигантского Левиафана и достигли относительно безопасных районов.


Поскольку эти мастера уже разбежались, независимо от того, насколько мощным Линь Мин не был бы, он не мог бы удержать их здесь.


Определившись с направлением, где была самая высокая концентрацией мастеров, Линь Мин преследовал их еще сто миль. После того, как он убил еще сто мастеров, пыл битвы стал угасать.


В этом бою мастера Дьявольского Региона Южного моря оставили более 1000 трупов позади. Это можно было бы назвать крайне опустошающей и трагической битвой.


Больше всего погибло Хоутянь (Послезавтра). Они были самыми медленными, а также имели самые слабые защитные силы. Одних только колебаний истинной сущности было достаточно, чтобы изрубить их на куски.


Большое количество мастеров Возобновляемого ядра умерли, потому что Линь Мин сфокусировал свое внимание на них. На самом деле, Гигантскому Левиафану было не намного сложнее убить мастера Возобновляемого ядра, чем мастера Сяньтянь (Врожденной стадии). Таким образом, Линь Мин, конечно, решил убить более мощных мастеров.


Старейшины Разрушения Жизни Дьявольского Региона сбежали по воздуху. После того, как Сюань Юйце злобно выругалась, она также обратилась в бегство. Все они были в курсе, что ни один из них не мог победить Линь Мина, таким образом, оставаться здесь только, чтобы впечатляться всем этим разрушением было просто идиотским решением.


Линь Мин чувствовать некоторое сожаление. Первоначально он хотел поиграть немного со Старейшиной в маске или Суан Юйце; он хотел увидеть, насколько хорош Гигантский Левиафан был в убийстве мастера второго этапа Разрушения Жизни.


Весь Дьявольский Регион Южного моря почти обезлюдел. Но Сюань Уцзи так и не появился.


Линь Мин не знал, мог ли этот старик увидеть эту сцену. Но если бы он смог, то какое выражение было бы у него? Будет ли он быть настолько зол, что не сможет пересечь Разрушение Жизни?


Пока Линь Мин злорадствовал Гигантский Левиафан собирал все трупы на островах.


Точнее сказать, он собирал их пространственные кольца.


В настоящее время Линь Мин больше не желал богатства этих мастеров низкого уровня. И хотя один мастер не стоит слишком много, 1000 мастеров – это уже совсем другое дело.


На всей территории Дьявольского Региона Южного моря были также и здания. Линь Мин не планировал пропускать их - он поживился бы и там.


Глава 684 – Мародерство


Гигантские щупальца Гигантского Левиафана были сродни стай саранчи. Они везде сеяли разорение, безрассудно разрушая все на своем пути. Все ценные вещи, которые могли быть отняты, были отняты, а все, что нельзя было забрать, было уничтожены пучками энергии.


Всего лишь за время сгорания одной палочки благовоний здания во всем Дьявольском Регионе Южного моря, включая огромное количество дворцов и храмов, были разрушены, языки пламени поднимались со всех сторон.


Стоящая рядом с Линь Минем Лань Син выглядела немного ошарашенной. Убийство, поджоги, грабеж, это ничем не отличалось от действий бандита.


По правде говоря, Линь Мину было плевать на то, кого он больше напоминал, кавалера или же бандита. Его действия и поведение плавно обдумывались в его голове и не предавались в его сердце.


Что касается его методов, ему было все равно. Обида от разграбления Острова Божественного Феникса, естественно, должна была быть отомщена, и в наиболее яркой и графической манере из всех возможных.


"Не похоже, что здесь есть что-нибудь ценное." Когда Линь Мин использовал Гигантского Левиафана, чтобы опустошить все вокруг него, он также быстро осматривал все сокровища, что тот поднимал. Там не было ничего слишком ценного. Что было вполне ожидаемо. В конце концов, что-то действительно важное, как правило принадлежало мастерам Разрушения Жизни или находилась в каких-то секретных местах, чтобы их было трудно найти.


В зданиях Дьявольского Региона Южного моря, помимо некоторых больших массивов для обучения не было ничего другого. Так как эти большие массивы нельзя было забрать, Линь Мин просто уничтожил их всех. Он не планировал оставлять ресурсов для противника, чтобы они могли восстановиться в будущем.


"Линь Мин, пойдем в лекарственный сад. Там определенно найдется что-нибудь хорошее" -вдруг сказал Демоническое Сияние.


"Хорошо!"


После слов Демонического Сияния Линь Мин помнил, что свежие лекарственные растения не могут быть размещены в пространственном кольце; они должны были быть посажены в лекарственном саду с богатой энергией.


Использовав своё восприятие и при поддержке Гигантского Левиафана, Линь Мин был в состоянии быстро просканировать каждый закоулок Дьявольского Региона Южного моря. Вскоре он обнаружил, где был расположен лекарственный сад.


Там же был оборонительный массив. Но Линь Мину уничтожить его ничего не стоило.


Несколько десятков щупалец прибыли и менее чем за четверть часа массив был разрушен. Но так как Линь Мин заботился о растениях в пределах сада, его действия были намного мягче. В противном случае, он бы разрушил массив еще быстрее.


После того, как массив был разрушен, несравнимо чистая энергия рассеялась в воздухе. Когда Линь Мин посмотрел внутрь, он вскоре обнаружил, что травы в саду были гораздо богаче и более ценными, чем на Острове Божественного Феникса!


Кроме того, там было несколько трав, которые были гораздо более ценным, чем Цветок Демонического Сердца.


Так как Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика Царства Богов, он имел очень острые знания о множестве лекарственных трав. В Царстве Богов можно было найти самые ценные и редкие травы. Все, что росло на Континенте Разлива Небес, можно было найти в Царстве Богов, но не все, что имелось в Царстве Богов можно было бы найти на Континенте Разлива Небес.


Линь Мин скоро классифицировал все эти травы, разделяя их по различным фармакологическим свойствам. Он сорвал некоторые и упорядочил их, а также те лекарственные травы, которые было трудно транспортировать, он сразу же запечатал в коробку из нефрита.


Некоторые из них можно было бы пересадить. Он взял их и переместил их в измерение Гигантского Левиафана.


Вообще говоря, эти травы все уступали 10000 летней Трупной Траве, что Линь Мин нашел в Бездне Вечного Демона. Но алхимии высокого уровня не всегда нужны высококачественные материалы для лекарственных средств; иногда материалы низкого класса должны были направлять, катализировать или поддерживать лекарство. Кроме того, алхимии обучались не за один день - старт был самым трудным. В начале Линь Мину придется практиковать, чтобы заложить основы себя как алхимика. В это время было бы полезно использовать эти лекарства, чтобы практиковать свою технику.


Если Старейшины Дьявольского Региона Южного моря знали бы, что Линь Мин зверски и жестоко разграбит все, что они построили, а также соберет все лекарственные травы, что они выращивали с осторожностью, и классифицирует их как " лекарственные травы низкого уровня для практики", так чтобы он мог бы тренироваться на них, то они, вероятно, стали бы изрыгать кровь в безумной ярости.


В регионе Южного Горизонта все эти вещи считались бы редкими небесными материалами; даже Старейшина Разрушения Жизни будет жаждать их.


Тем не менее, Линь Мин, который видел Корень Нирваны Дракона и божественный плод глубокого золота просто ни во что не ставил большинство из этих вещей.


Все лекарственные травы, пространственные кольца и другие ресурсы были собраны. Перед тем, как покинуть это место, Линь Мин также не забыл, чтобы заставить Гигантского Левиафана отправить массивный луч золотого света и сровнять с землей шахту камней истинной сущности Дьявольского Региона Южного моря.


Хотя так было невозможно уничтожить шахту камней истинной сущности, этого было достаточно, чтобы вызвать неприятности. Они не смогли бы добывать из неё,по крайней мере, целый месяц.


Завершив все здесь, Линь Мин медленно улетел на Гигантском Левиафане из Дьявольского Региона Южного моря.


...........................


Дьявольский Регион Южного моря потерял более тысячи мастеров всего за один день. Что касается Сюань Юйце и многих других Старейшин, они бежали вглубь Южного моря. Новости о разграблении Дьявольского Региона Южного моря вскоре распространились по всему региону Южного Горизонта.


Сначала люди не могли поверить в эту невероятную новость. Но позже информации становилось все больше и больше. Дьявольский Регион не выступил с целью прояснить этот вопрос, кроме того, они также отозвали внешние войска, сделав несколько угроз прежде, чем отступить вглубь Южного моря.


Внезапно все агрессии и деятельность Дьявольского Региона Южного моря в регионе Южного Горизонта полностью приостановилась.


В это было слишком трудно поверить!


Если в прошлом Дьявольский Регион Южного моря был известен, так как он был необычно мощным, так что никто не был в состоянии и подумать о сопротивлении, то, теперь Дьявольский Регион превратился в посмешище. Кто-то устроил в их секте резню, разрушив их большой защитный массив, разрушив все их здания, безрассудно разграбил все их ресурсы и спалил все остальное. У мастеоа секты не осталось даже целых ночных горшков. Такое обычно происходит только при полном уничтожении секты.


Если бы Дьявольский Регион до сих пор не поддерживал бы Сюань Уцзи, то вся их секта, возможно, действительно прекратила бы своё существование!


Это было просто невообразимо, что все это было делом рук одного юноши!


В Главном Дворце Инь Ян пара Син конечно же услышала эту новость.


"Муж, что ты думаешь?"


Произнесла женщина в белом халате в великолепном храме, закрывая древнюю книгу, и помещая её на стол.


Она выглядела примерно на 40 лет, но на ее лице было не найти никаких следов течения времени. Черты ее лица были красивы, а ее тело было зрелым и полным, источающим множество тонких ароматов.


Эта женщина была одной из Звезд Близнецов Главного Дворца Инь Ян, Син Цань. Она была женой Син Цзи. Они оба занимали должность Мастеров Дворца Главного Дворца Инь Ян.


В Главном Дворце Инь Ян многие позиции были заняты парами. Это было напрямую связано с уникальными особенностями их методов культивирования. Пары часто тренировались и боролись вместе. Только таким образом, объединив свои силы, они были в состоянии показать свою могущественную боевую мощь. Таким образом, было ли это обучение, миссий, или поиск приключений муж и жена часто шли рука об руку.


Син Цзи ответил: "Этот юноша должно быть топовый талант уровня Императора одного из четырех Божественных Королевств. Возможно, он мог бы быть даже Кронпринцем одного из Божественного Королевства. Я считаю ему лет 30. Я слышал, что его культивирование в области Возобновляемого ядра, поэтому я полагаю, что он должен быть в середине или в конце области Возобновляемого ядра. Иметь такое культивирование в этом возрасте… это действительно ужасает! Это культивирование только топовый талант уровень Императора может иметь ".


"Что касается его боевой мощи, нет необходимости говорить об этом. Он может убить мастера первого этапа Разрушения Жизни! Не победить, а убить! Мастеру Возобновляемого ядра гораздо сложнее совершить прыжок через область и бороться с мастером Разрушения Жизнь, чем мастеру в области Сяньтянь (Врожденной стадии) сразиться с кем-то из области Возобновляемом ядра. Этот человек, без сомнения, из Святой Земли, и он также должен иметь лучшие ресурсы и лучших мастеров в качестве поддержки. Его талант сам по себе является удивительным, и он мог бы быть одним из самых выдающихся гениев, которых только видел Континент Разлива Небес за последнюю тысячу лет ".


"Муж, как ты думаешь, зачем такого рода персонаж заявился к нам в регион Южного Горизонта?"


После того, как Син Цань получила эту новость, этот вопрос мучал её более остальных. Материковая части Континента Разлива Небес была сформирована как торт, центр которого был выкопан; он был в форме кольца. В центре было внутреннее море, и это море было окружено четырьмя Божественными Королевствами.


Поскольку большинство достопримечательностей были сосредоточены в этой центральной области, эта область имела гораздо более высокую концентрацию духовных гор и лесов.


Чем больше было духовных земель, тем плотнее и чище была энергия неба и земли, и тем больше небесных материалов и шахт камней истинной сущности там было. Большая часть Святых Земель была также расположена в этой области.


По всей логике излюбленному сыну небес Божественных Королевств незачем отправляться в регион Южного Горизонта. Эта область была просто слишком далеко. Единственное исключение было необъяснимое появление и подъем Имперского Города Тихого Демона три тысячи лет назад. Каким-то образом Великий Император Ада явился с силой, равной Священному Лорду Святой Земли Божественного Королевства. Это был единственный раз, когда регион Южного Горизонта попал в поле зрение четырех Божественных Королевств. Все остальное время регион Южного Горизонта не представлял никакого интереса для четырех Божественных Королевств; разница между ними была как между большим городом и небольшой горной деревушкой.


Именно поэтому Дьявольский Регион Южного Моря хотел постепенно прорваться назад к материку - ресурсы, находящиеся в море всегда были бедны.


"Он здесь ради приключений и опыта? Или он пристрастился к чему-то из Дьявольского Региона Южного моря и хочет украсть это? "- сказала Син Цань, глубоко задумавшись.


"Как он мог хотеть украсть что-нибудь? Я сомневаюсь, что в пределах всего региона Южного Горизонта есть что-то, что могло привлечь внимание этого сына небесного. Я думаю, что здесь замешана какая-то старая ненависть или месть. 3000 лет назад, Великому Императору Ада были нужны молодые девушки со специальными телосложениями, чтобы использовать их для культивирования его дьявольских искусств. Но, в конечном итоге, он положил глаз на младшую дочь одного из Священных Лордов четырех Божественных Королевств. На самом деле он планировал тайно похитить ее; что за сумасшедшая идея. И, наконец, когда все выяснилось, Великий Император Ада был убит объединенными силами нескольких Священных Лордов.


"С тех пор Дьявольский Регион Южного моря потерял расположение Божественных Королевств. Они просто скрылись в Южном море и не высовывались, а ранг их секты не был высок, так что Божественные Королевства просто не удосужился расправиться с ними. Теперь, когда они хотят вновь войти в Континент Разлива Небес и вторгнуться в регион Южного Горизонта еще раз, должно быть в Божественных Королевствах есть люди, которые не слишком счастливы по этому поводу. Может быть, Кронпринц от одного из Божественных Королевств выбрал этот период, чтобы выйти и получить некоторый опыт. Он мог уничтожить Дьявольский Регион Южного моря в то же время, совершить свое путешествие. Оказывается, что этот загадочный юноша действительно является молодым драконом! Он слишком ужасающий! "


"Мм, муж, доводы твои вполне разумны и ты скорее всего прав. Что нам теперь делать?"


" Ничего не делать. Мы не можем вмешиваться в дела Божественных Королевств. Нам бы лучше воспользоваться этой возможностью, чтобы связаться с этим Кронпринцем Божественного Царства. Если мы установим хорошие отношения с ним, то мы будем иметь бесконечные дивиденды в будущем. "-сказал Син Цзи.


"Для секты низкого уровня пятого класса, такой, как мы, узнать такого персонажа слишком трудно!" Син Цань покачала головой. Как она могла не хотеть сформировать хорошие отношения с Божественным Королевством?


"Все зависит от наших собственных усилий, всегда есть шанс. Если мы не попытаемся, то мы никогда не узнаем, что могло бы произойти. Кажется, Острову Божественного Феникса, Секте Ужасающего Пространства, Верховному Тайному Храму и семи сектам из региона Пяти Элементов действительно крупно повезло. если Божественное Королевство возьмется помогать им, то им не можно больше и не беспокоиться о войне Южного моря.


Когда Син Цзи упомянул Остров Божественного Феникса, глаза Син Цань просветлели. "Муж, твоя правда, а как продвигаются исследования по извлечению сущности крови Алых Птиц и ее интеграции в наши тела?"


Главный Дворец Инь Ян был готов принять и укрыть Остров Божественного Феникса в значительной степени из-за двух Алых птиц. Они хотели использовать сущность крови этих Алых птиц, чтобы улучшить свои собственные методы культивирования. Если с Алыми Птицами получится, то они будут продолжать тестировать с Синим Фениксом.


Когда Син Цань заговорила об этом, лицо Син Цзи потемнело. "Это старая карга Му Фэнсянь скорее умрет, чем раскроет тайну мастерства по пересадке сущность крови Алой Птицы."


Глава 685 – Отдать почести Кронпринцу Божественного Королевства


Стоит напомнить, что когда-то мастер терял свою сущность крови, её было чрезвычайно трудно восстановить его. Таким образом, любой секретный навык, связанный с восстановлением или пересадкой сущности крови был чрезвычайно драгоценным.


Что касается метода трансплантации сущности крови Алой Птицы Острова Божественного Феникса, который был получен из Мистической Области Божественного Феникса, её знали только представители самого высокого уровня из Острова Божественного Феникса.


На самом деле один из основателей Острове Божественного Феникса был смертным; она не имела никакого отношения к Клану Древнего Феникса. Она случайно наткнулась на Мистическую Область Божественного Феникса, где она и получила различные методы культивирования и секретные навыки, и использовала эти сокровища, чтобы создать Остров Божественного Феникса.


Так что теоретически говоря, мастер из любой другой секты может получить пересаженную сущность крови Алой Птицы, и это приведет к увеличению их таланта в методах культивирования с атрибутом огня.


Таким образом, Главный Дворец Инь Ян всегда желал получить эту секретную технику. Когда Остров Божественного Феникса купался во славе и могуществе, Главный Дворец Инь Ян не был готов заплатить такую высокую цену, и напасть на Остров Божественного Феникса, чтобы получить эту секретную технику, но теперь, когда Остров Божественного Феникса оказался в беде, они начали двигаться в направлении достижении своей цели.


Главный Дворец Инь Ян был сосредоточен на водных и огненных методах культивирования, что были очень похожи на методы культивирования льда и огня, что практиковали на Острове Божественного Феникса. В частности, способы культивирования с огненным атрибутом были особенно схожи. Таким образом, они сначала планировали получить две Алых Птицы и получить часть их сущности крови, чтобы увидеть, смогут ли они использовать её для повышения совместимости их с техниками культивирования Главного Дворца Инь Ян.


Это была самая фундаментальная причина того, что они были готовы выдержать давление Дьявольского Региона Южной моря и принять Остров Божественного Феникса.


Син Цань сказала: "Муж, мы должны спешить. Если Дьявольский Регион Южного Моря будет покорен Божественным Королевством, то мы не будем иметь больше козырей в рукаве. Когда это произойдет, Остров Божественного Феникса не станет больше подчиняться нам".


"Гм, а может быть все будет по-другому! После этой войны, сила Острова Божественного Феникса резко упала. Му Фэнсянь уже ранила ее источник жизни, и несмотря на то, что она все еще находится на первом этапе Разрушения Жизни, по правде говоря, ее сила теперь сравнима лишь с силой мастера в конце области Возобновления ядра. Что же касается Му Юйхуань, то она совсем недавно прошла первый этап Разрушения Жизни и ее культивирование весьма неустойчиво. А так как большинство их Старейшин области Возобновляемого ядра уже погибли, Остров Божественного Феникса теперь можно сравнить только с лучшей из сект среднего четвертого класса. Они не намного лучше, чем семь сект региона Пяти Элементов. Они просто не имеют способность конкурировать с нами. Теперь, когда они пришли в мой Главный Дворец Инь Ян, они могут забыть любые мысли о том, чтобы уйти! "


С этими словами Син Цзи ухмыльнулся, подсознательно сжав ладони вместе, как будто он хотел полностью контролировать Остров Божественного Феникса своими руками.


Когда Син Цаеь увидела уверенность Син Цзи, она сказала: "Муж, пока ты руководишь ситуацией, я могу быть уверен, что секретные навыки Острова Божественного Феникса окажутся в наших руках. Что касается установления хороших отношений с этим Кронпринцем Божественного Королевства, я займусь этим ... "


Пока Син Цань говорила, в храме вместе с ясным голосом вдруг раздался звук шагов, "Великий Отец, Великая Мать, о чем вы говорите?"-


показался высокий и героический на вид юноша. Он был красив, и его брови взлетали вверх, как мечи. Он был талантливым сыном Син Цзи и Син Цань ... Син Ян.


После того, как Син Ян был назван мастером, имеющим потенциал стать мастером уровня Императора, пара Син возложила все свои надежды на него. Они рассчитывали на него, на его помощь в становлении Главного Дворца Инь Ян Святой Землей в будущем.


"Ян-эр, ты пришел как раз вовремя. Ты слышал о разграблении Дьявольского Региона Южного моря? "


"Ваш отпрыск, конечно, слышал о таком великом деле. Подумать только, что все это дело рук таинственного юноши! Это действительно невероятно! "


"Мм, все верно. Твой отец и я подозреваем, что он является Кронпринцем Божественного Королевства. Если бы ты смог установить с ним хорошие отношения, то это было бы очень выгодно для тебя и для нас. Ян-эр, я планирую встретиться с ним и взять тебя с собой. Твой талант действительно экстраординарный, но с ним тебе будет непросто справиться, так что просто убедись, что не выкажешь никакого высокомерия или глупости перед ним. Вы, должно быть, примерно одного возраста. Если ты станешь ему другом, твоя борьба на пути в 100 лет к титулу Богоподобного Императора станет намного проще! "


Пока Син Цань говорила, глаза Син Яна стали блестеть. Несмотря на то, что он был талантом уровня Императора, не любой талант уровня Императора мог бы стать Богоподобным Императором. Нужно было постоянно поднимать свой потенциал до пределов в поисках ресурсов даже в условиях абсолютной опасности. Когда кто-то смог бы совместить счастливые шансы, судьбу, усилия и все другие факторы вместе, то можно было стать настоящим мастером Императором.


Если он исчерпал бы свой потенциал или произошел бы какой-то несчастный случай, он может потерпеть неудачу.


Но если бы он знал Кронпринца Божественного Королевства, все было бы иначе!


Син Ян уже считался и воспитывался в качестве будущего преемника своей секты. Хотя он усердно культивировал, он также хорошо разбирался в человеческой природе и знал, как заводить знакомства.


Он считал, что если у него появился бы шанс, он, несомненно, будет иметь возможность завоевать расположение этого Кронпринца Божественного Королевства.


Тогда, если бы он получил возможность отправиться в Святую Землю Божественного Королевства за приключениями, то выгоды можно было себе представить!


Думая об этом, глаза Син Яна озарил свет нетерпения. Он сказал: "То, что Великая Мать говорит, правда. В этом мире всегда есть более высокая гора и небо повыше. Ваш отпрыск всегда понимал эту истину. Я пойду с Великой Матерью, и если мне представится шанс подружиться с Кронпринцем, то я, конечно, не упущу его ".


"Мм, хорошо, ты по-настоящему достоин быть моим сыном!» -засмеялся Син Цзи. Эта война Южного моря была определенно отличной возможностью для их Главного Дворца Инь Ян. Мало того, что они в ближайшее время смогут получить секретные навыки Острова Божественного Феникса, они также смогут даже подружиться с Кронпринцем Божественного Королевства.


Если бы они могли добиться успеха в достижении обеих этих целей, Главный Дворец Инь Ян поднимется ещё на одну ступень!


Пока Главный Дворец Инь Ян рисовал свои грандиозные планы, Остров Божественного Феникса также рассматривал перспективы своей секты.


Му Фэнсянь и Му Юйхуань обе были персонажами, которые жили в течение нескольких сотен лет, так как они могли не видели уловок Главного Дворца Инь Ян? Кроме того, раньше под давлением они не имели никакого выбора, кроме как заключить сделку с Главным Дворцом Инь Ян и вползти в логово змеи, рассчитывая на день, когда Линь Мин вернется.


До истечения срока 10 лет, когда было обещано возвращение Линь Мина, было ещё 7 лет. Но до этого уже появился благоприятный шанс в войне Южного моря. Теперь Остров Божественного Феникса должен был рассмотреть вопрос о том, каким будет их следующий шаг.


В это время во дворе временного пребывания Острова Божественного Феникса был установлен длинный и широкий стол, где сидели семь или восемь ключевых фигур Острова Божественного Феникса.


" Мастер Секты, Мастер Предок." -вежливо поклонилась женщина в синем, садясь. Это была Му Бинъюнь, что только вернулась из региона Пяти Элементов.


" Бинъюнь, что на счет слухов о Дьявольском Регионе Южного моря, преувеличены ли они?"


Представители Острова Божественного Феникса были скрыты внутри Главного Дворца Инь Ян, и им было трудно знать, что происходит во внешнем мире. Значительную часть информации они получали благодаря Му Бинъюнь.


Раньше, когда этот таинственный юноша полностью уничтожил базу Дьявольского Региона Южного моря на Острове Божественного Феникса опираясь только на свои силы, это уже казалось довольно преувеличенным.


Затем Сюань Юйце привела три Старейшина вместе с Гигантским Левиафаном и лично возглавила миссию по его поимке. Тем не менее, они потерпели сокрушительное поражение. Мало того, они потеряли Гигантского Левиафана, и два Старейшины погибли. Наконец, весь Дьявольский Регион Южного моря был разграблен этим таинственным юношей.


Это было действительно темным делом.


Казалось, что этот таинственный юноша смел с лица земли весь Дьявольский Регион Южного моря только своей силой, сокрушив Сюань Юйце и других Старейшин Разрушения Жизни, как будто они были не более, чем мертвые псы. учитывая огромное количество мастеров, которые были убитыми во всем Дьявольском Регионе Южного моря, им повезло, что Сюань Уцзи был еще жив, в противном случае вся секта, возможно, уже рухнула бы из-за этого.


Это было просто сказочно, как легенда - это невозможно было себе представить. Что же касается этой таинственного юноши, его личность становилась все более неясной, хоть и его слава возросла до беспрецедентного уровня. Можно сказать, что сейчас, во всем регионе Пяти Элементов, регионе Южного Горизонта, Главной Провинции или других землях поблизости не было высокопоставленной секты, которая не знала бы об этом юноше. Может быть, даже область Великого Цзэня уже узнала об этом.


"Докладываю Мастеру Секты, мои слова совсем не преувеличение."


"Мм ..." Му Юйхуань кивнул. С появлением этого загадочного юноши, ландшафт всей войны Южного моря стремительно менялся. Это был благоприятный поворотный момент в судьбе их Острова Божественного Феникса.


"Сейчас мы понятия не имеем, когда же Сюань Уцзи покинет свое уединение. Сюань Уцзи душа и сердце Дьявольского Региона Южного моря. Хотя Дьявольский Регион Южного моря понес большие потери на этот раз, они не погибнут до тех пор, как Сюань Уцзи жив. Дьявольский Регион Южного моря все еще держит абсолютное господство с ним, и мы до сих пор не имеем другого выбора, кроме как оставаться в Главном Дворце Инь Ян и быть под их пятой ".


Когда был упомянут Главный Дворец Инь Ян, след горя и боли промелькнул в глазах Му Цяньюй. В то время, под давлением и чтобы выжить, у Острова Божественного Феникса не было никакого выбора, кроме как уступить на определенных условиях. Ее Святой Зверь, Огонек, теперь был в руках Главного Дворца Инь Ян. Теперь, когда они получили Огонек, они, конечно, не хотели растить его; скорее всего они хотели украсть его сущность крови.


Когда Му Цяньюй подумала об этом, он почувствовал, как будто раскаленный нож повернулся в ее сердце. Несмотря на то, Огонек был контрактным зверем, для Му Цяньюй Огонек был все равно, что сестра. Принесение Огонька в жертву, чтобы обеспечить дальнейшее будущее Острова Божественного Феникса всегда будет одним из внутренних демонов Му Цяньюй.


Когда Му Юйхуань увидела выражение Му Цяньюй, она вздохнула и сказала: "Юэ-эр, не волнуйся. Мастера Дворца дали клятву на сердце боевых искусств, что они бы не нанесу вред жизни Огонька. Просто ... это просто ... они возьмут немного сущности крови Огонька ... "


говоря это, Му Юйхуань тоже загрустила. Ее контрактного зверя, Огненный Блеск, тоже забрали. Будь то мастер или Алая Птица, сущность крови была чрезвычайно драгоценной; нельзя было потерять слишком много её. Если же потеря была слишком велика, не только упадет уровень культивирования, но и сократится продолжительность жизни.


"Ища убежища в Главном Дворец Инь Ян, мы изначально выдавали желаемое за действительное; мы должны были заплатить определенную цену. Мы можем только надеяться, что этот загадочный юноша заставит Дьявольский Регион Южного моря понести большие потери и даст нам передышку. Мы должны продержаться, пока Линь Мин не вернется. Но в то же время мы должны терпеливо переносить эти ближайшие годы. У нас просто нет другого выбора ".


"Мм, я понимаю." -Му Цяньюй неохотно улыбнулась, показывая, что она чувствует себя лучше.


Му Юйхуань вздохнула и больше ничего не сказала.


И пока представители власти Острова Божественного Феникса собрались вместе, чтобы обсудить будущее своей секты, в большом храме Главного Дворца Инь Ян спокойно появилась высокосортная земная духовная лодка. После прохождения через несколько массивов передач, она рванула прямо в направлении Южного моря. На борту этой лодки были мать и сын, Син Цань и Син Ян.


Они планировали отправиться в сторону Острова Божественного Феникс, чтобы встретиться с тем самым «Кронпринцем Божественного Королевства».


Тем не менее, кое -кто уже был гораздо ближе. Пока Главный Дворец Инь Ян только отправился в путь, группа разведчиков Штормовой Долины уже приземлилась на Острове Божественного Феникса и планировала приветствовать Линь Мина.


"Защитник Храма Свободного Ветра Штормовой Долины просит аудиенции великого эксперта!"


Видя, что не было никакого ответа, разведчик повторил. Несмотря на то, что его голос был энергичным, его сердце билось, как дикий барабан. Эта другая сила была существом, что было в состоянии убить мастер первого этапа Разрушения Жизни, кроме того, никто не знает, насколько велик был его статус. Этот разведчик был только Защитником небольшой секты четвертого класса. В глазах таких людей, как этот неизвестный эксперт, он ничем не отличался от муравья. Вызвало ли его внезапное прибытие и приветствие неудовольствие?


Если этот человек был весьма эксцентричен, то он мог проигнорировать их или даже поиграть с ними.


После нескольких вдохов, во всех направления вдруг эхом зазвучал голос молодого человека.


"Штормовая Долина? Та ли это Штормовая Долина, что из семи сект региона Пяти Элементов? "


Глава 686 – В путь к Главному Дворцу Инь Ян


Мм?


Четыре разведчика из Штормовой Долины были в шоке. Этот таинственный юноша на самом деле знал о существовании их Штормовой Долины?


Этот персонаж, вероятно, был Кронпринцем какого-то Божественного Королевства или Святой Сын Святой Земли. Что же касается их, они были из крошечной секты четвертого класса, которые даже не имели Старейшины Разрушения Жизни. Перед лицом Святой Земли они были всего лишь маленьким муравьем.


Кроме того, регион Пяти Элементов располагался далеко, очень далеко от центральной области Континента Разлива Небес. По логике, едва ли он мог знать о них. И они никак не предполагали, что этот загадочный юноша заговорит об их Штормовой Долине.


Может ли быть, что семь сект региона Пяти Элементов чем-то прославились?


Думая об этом, сердца этих четырех скаутов заполнила бравада. "Докладываем великому специалисту, мы четверо действительно из Штормовой Долины региона Пяти Элементов."


Тишина воцарилась на мгновение, а затем: "Входите!"


"Да, сэр!"


Четыре разведчика были вне себя от радости, когда они начали почтительно входить.


Когда четверо прошли через ряды разрушенных зданий, они, наконец, добрались до большого храма. При входе в этот храм они могли чувствовать мощную энергию, исходящую изнутри.


Когда они вошли в храм, увидели юношу в черном, что предстал перед ними, скрестив руки за спиной.


Этот юноша казался прямым и острым, как копье. Он излучается необыкновенную ауру, и вся энергия неба и земли в пределах храма, казалось, разжигалась им совершенно спонтанным образом. Что касается юноши в черном, он просто, кажется, не замечал этого.


Уровень его культивирования был поистине шокирующим.


Юноша обернулся, взгляд его пробежался по символам Штормовой Долины на одежде этих четырех разведчиков. Затем он медленно сказал: "Штормовая Долина ... если я правильно помню, у вас есть главный ученик по имени Чжань Юньцзянь?"


Услышав, что Линь Мин упомянул имя Чжань Юньцзяня, четыре разведчика были удивлены. Было уже невероятно, что он знал о существовании их Штормовой Долины, но он даже знал и Чжань Юньцзяня. Как это было возможно?


"Великий эксперт знает Младшего Мастера Долины моей секты?"


"Мы как-то встречались." -небрежно сказал Линь Мин.


"Великий эксперт действительно имеет необыкновенную память." Четыре разведчика не узнали Линь Мина. Они предполагали, что Линь Мин обладал почти фотографической памятью, так что мог вспомнить любую мелкую рыбу и креветку, что встречал. Для них это было не странно, что такой талант был в состоянии сделать это.


Тем не менее, когда же Младший Мастер Долины мог встретиться с этим великим экспертом?


Пока четыре разведчика думали об этом, Линь Мин сказал: "Вы знаете, где выжившие с Острова Божественного Феникса?"


"Острова Божественного Феникса?"


Разведчики были удивлены. Почему бы этот великий эксперт заботился о выживших Острова Божественного Феникса?


Они не решились задать такой вопрос. Они поклонились и сказали: "Докладываем великому специалисту, эти маленькие слуги не знают, где выжившие с Острова Божественного Феникса прямо сейчас. Но Мастер Долины и Младший Мастер Долины моей секты должны знать ".


Линь Мин не особо тешил себя надеждой вначале, но выслушав четырех разведчиков, резкий свет засиял в его глазах.


"Спросите для меня!» Эти несколько слов были сказаны тоном, не терпящим никаких сомнений. Было просто невозможно игнорировать волю этого юноши.


Четыре разведчика не стали спрашивать, почему Линь Мин хотел узнать именно это. Они почтительно сказал: "Да, сэр, этим маленьким слугам потребуется максимум один час."


Остров Божественного Феникса был очень далеко от региона Пяти Элементов. Информация должна была пересечь массивы передачи нескольких ретрансляционных станций. Путешествие сообщений займет, по меньшей мере, один час.


После того, как Чжань Юньцзянь получил известие от четырех разведчиков, он также был в шоке. Он тоже не стал спрашивал, почему этот загадочный юноша хочет получить именно эту информацию.


Он, естественно, не смел проявить небрежность по отношению к вопросу, которым интересовался этот загадочный юноша. Не говоря уже о том, какую могущественную поддержку может иметь этот человек, это было просто невозможно, что он мог что-то пожелать от Острова Божественного Феникса. Даже если он имел некие злые намерения Чжань Юньцзянь по-прежнему честно решил рассказать ему о ситуации Острова Божественного Феникса. Ну и шутка. Этот человек почти полностью уничтожил Дьявольский Регион Южного моря, не говоря уже о том, что он мог сделать с их крошечной Штормовой Долиной. Чжань Юньцзянь опасался, что даже чих Гигантского Левиафана оставит от его секты одни руины.


" Главный Дворец Инь Ян?"-


брови Линь Мин поднялись. Он только что получил информацию, что выжившие с Острова Божественного Феникса отправились к Главному Дворцу Инь Ян.


Линь Мин только слышал об этой секте мимоходом. Что касается их особенностей или даже того, где они находились, он ничего из этого не знал. Он погладил его пространственное кольцо и бросил два сокровища четырем разведчикам.


"Отведите меня туда."


Два сокровища сверкали холодным светом. Когда четыре разведчика поймали их в руки, они обнаружили, что это были меч и копье.


Как только четыре разведчика обнаружили ранг этих двух сокровищ, они немедленно остолбенели.


Земные сокровища высокого класса!


Вообще говоря, в регионе Южного Горизонта, региона Пяти Элементов и его окрестностях, только Суверен или Старейшина Разрушения Жизнь большой секты имел бы квалификацию владеть земным сокровищем высокого класса. Даже кто-то такой прославленный, как Наньюнь Ван использовал только земное сокровище на пике высокого класса.


Что касается небесного сокровища, в пределах всего региона Южного Горизонта только Сюань Уцзи обладал одним из них.


А тут им достались два высокосортных земных сокровища, что были так небрежно присуждена им только за получение незначительной информации и за то, что они укажут путь, это было что-то, что может случиться только во сне.


Стоит упомянуть, что культивации этих четырех разведчиков была на пике позднего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Одно такое сокровище было в несколько раз дороже всех их активов вместе взятых.


"Да ... да ... маленькие слуги сообщат Штормовой Долине." Четыре разведчика заикались. Этот юноша действительно достоин быть большой фигурой четырех Божественных Королевств. Он так запросто наградил их земным сокровищем высокого класса.


Чтобы добраться до Главного Дворца Инь Ян из Южного моря, надо было пройти через несколько массивов передачи. Это было возможно только, если имелись пропуски от вовлеченных в союз сект. Поэтому Линь Мин и выбрал четырех разведчиков в качестве гидов. Ему не терпелось вернуться; он хотел увидеть Му Цяньюй, дорога была каждая минута.


Что касается этих двух земных сокровищ высокого класса, которые Линь Мин отдал, то он уже был чрезвычайно богат. И теперь, когда он также разграбил Дьявольский Регион Южного моря, эти два сокровища были просто каплей в море. Не говоря уже о высокосортных земных сокровищах, даже низкосортные небесные сокровища не были интересны Линь Мину.


В ответ на просьбу Линь Мин Штормовая Долина сразу же издала приказ, чтобы он мог использовать все массивы передачи, как ему заблагорассудится.


Линь Мин вынул духовную лодку. По мере того, как четыре разведчика оказались на борту, они обнаружили там Дуаньму Цюня, Фэн Шэня и Лань Син.


До этого они чувствовали несколько мощных энергий в храме, помимо энергии Линь Мина. Теперь они увидели, кому же эти энергии принадлежали.


Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син были любимчиками небес, каждый из них был талантом уровня Император. когда четыре разведчика увидели их, они все сделали глубокий вдох.


Без сомнения, они были гордыми сынами небес и высокомерной дочерью Божественных Королевств.


«Четыре Божественных Королевства воистину верны сложившейся о них репутации».-подумали четыре разведчика. Все эти четыре выдающихся молодых человека были драконами и фениксами; когда было что-то подобное раньше? Когда кто-то вроде них появлялся в регионе Южного Горизонта?


Дуаньму Цюнь и Лань Син улыбнулись разведчикам. Вот так духовная лодка и отправилась в путешествие.


Скорость лучшей духовно лодки в ранге высокосортного земного сокровища была близка к скорости мастера первого этапа Разрушения Жизни.


Они быстро удалялись от Острова Божественного Феникса. Вскоре все, что они видели, это огромное и бескрайнее море.


Глядя на пейзажи вокруг него, сердце Линь Мина наполнялось эмоциями.


Через два с половиной года он, наконец, вернулся домой.


.............


Пока Линь Мин покидал Остров Божественного Феникса, над руинами Дьявольского Региона Южного моря высоко парили Сюань Юйце и остальные Старейшины. Что же касается других мастеров, они медленно возвращались.


Сюань Юйце была известна как женщина с тысячей масок, но теперь все, что показывала это угрюмый гнев, ее лицо исказилось до такой степени, что, казалось, что она истечет лимонным соком.


Когда она смотрела на дворцы, которые были уничтожены, большие учебные массивы, которые рухнули, ее молочно-белая грудь вздымалась от гнева и все ее тело дрожало.


Когда Линь Мин вторгся к ним, он разрушил их большой защитный массив, безрассудно перебил их учеников, а потом еще разграбил все здания, грабя все, что мог и с использованием Гигантского Левиафана сровнял все остальное с землей.


В том числе и лекарственный сад, на который Дьявольский Регион потратил бесчисленные ресурсы и более тысячи лет для создания. Пока что все были в панике и в спешке, у них не было времени, чтобы переместить все драгоценные лекарства. Результатом было то, что все они были собраны или уничтожены Линь Минем!


Что могло быть хуже этого?


"Линь Мин!" Сюань Юйце стиснула зубы и кулаки, пока костяшки не побелели. "Ты зашел слишком далеко! Я запомню эту ненависть! Если я не отомщу тебе, то мне никогда не найти покоя! "


Помимо Сюань Юйце, Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона тоже испускал густое убийственное намерение от всего своего тела. Он был в маске, так что никто не мог видеть выражение его лица.


"Суверен Сюань! Все это благодаря вам! " Суверен Восточной Фракции холодно хмыкнул. Его потомки также погибли в этой катастрофе. Если бы Сюань Юйце не потеряла Гигантского Левиафана, как это могло бы произойти?


Сюань Юйце сердито посмотрела на Старейшину в маске, ее глаза чуть ли не выплевывали огонь. "Чжоу Яньтьян, я уже говорила. Я приму на себя всю ответственность за это. После того, как Старейшина Сюань покинет уединение, я приму соответствующее наказание! Но сейчас не время нам с вами бодаться! "


"Гм!" Чжоу Яньтьян холодно фыркнул и больше ничего не сказал.


"Подсчитать всех!" -Сюань Юйце обратилась к Старейшине Разрушения Жизни.


"Все уже были подсчитаны. В рейде Гигантского Левиафана погибло от 1200 до 1300 учеников. Кроме того, 800 - 900 учеников убежали и до сих пор не вернулись ... "


Старейшина Разрушения Жизни печально улыбнулся. Дьявольский Регион был захвачен слишком внезапно. Большинство учеников даже не поняло, что происходит. Все они считали, что Дьявольскому Региону удалось спровоцировать какую-то неизмеримо мощную державу, и теперь, когда эта держава пришла, чтобы уничтожить их всех, им удалось избежать этого бедствия благодаря удачи. Если они вернуться в Дьявольский Регион, то им, возможно, придется столкнуться с чем-то подобным еще раз. На этот раз им уже может так и не повезет. А раз так, то было лучше просто уйти.


В любом случае, для большинства из них, до тех пор, пока они не пытались стать лучше в культивировании, то с их силой они могли бы жить припеваючи.


Даже самые плохие мастера области Хоутянь (Послезавтра) или Ступени Сокращения Пульса в небольшой стране смертных все равно смогут получить роскошный прием. В конце концов, в сравнении со смертными, они считались гениями.


"Я поняла!"


Сюань Юйце сделала глубокий вдох. Результат превзошел все её ожидания. Линь Мин был слишком опасен! Из-за этого рейда ядро Дьявольского Региона Южного моря ослабло от 30 до 40%. Кроме того, почти все ресурсы секты были уничтожены.


Воссоздать здания и шахты было бы не слишком трудно. Но лекарственный сад, учебные массивы, испытательные массивы …. понадобится огромное количество времени и ресурсов для их восстановления.


Она знала, что на самом деле Сюань Уцзи следил за ситуацией в Дьявольском регионе Южного моря все это время. Она понятия не имела, пострадал ли он в его уединении. Если он действительно был затронут даже совсем немного, то потери было бы трудно измерить.


Глава 687 – Встреча


Далеко в Южном море, в подземном котловане на глубине 70 тысяч футов под водой давление воды достигало ужасающего уровня. Даже мастеру Возобновляемого ядра здесь будет трудно защитить себя в своей истинной сущности. Если целостность телесной истинной сущности мастера была бы нарушены, то его тело внезапно подверглось бы воздействию этого ужасного давления. Их перепонки лопнули бы, их органы разорвало бы, сердце их перестало бы биться, и, в конце концов он умер бы в муках.


В самых глубоких частях этого котлована было искусственное пространство, открытое массивом. Толстый щит энергии изолировал все от морской воды снаружи. Тусклый свет исходил отсюда, в темноте глубин он казался особенно ярким.


В этом пространстве на кровати из полярного нефрита сидел голый человек в глубокой медитации.


Его левая и правая руки были похожи на месиво и даже его кости были разбиты в мелкий порошок. Но, что было странно, что не было видно крови.


Если внимательно присмотреться, то можно было увидеть, что это месиво на самом деле постоянно росло. Его лицо, похожее на пюре, медленно трансформировалось ...


Это был Сюань Уцзи, который в настоящее время преодолевал четвертый этап Разрушения Жизни.


он был в уединении уже более четырех месяцев. Его ноги и талия уже были завершены, и теперь он находится в процессе реформирования его рук. Что касается рискованной части разрушения ядра, он до сих пор еще не приступал к этой части.


Хотя Сюань Уцзи был в уединении, он все еще был хорошо осведомлен о все, что происходило в Дьявольском Регионе Южного моря!


пока Линь Мин и Гигантский Левиафан разрушили большой защитный массив Дьявольского Региона Южного моря, опрометчиво убивали учеников Дьявольского Региона и даже грабили и уничтожали все ресурсы Дьявольского Региона Южного моря, все это не ускользнуло от глаз Сюань Уцзи.


Несмотря на то, Сюань Уцзи был глубоко в медитации, он был так зол, что готов был изрыгать кровь!


Гнев едва не помешал его ментальному настрою, в результате чего пламя гнева обратило энергию в его теле, и ему не удалось прорваться к четвертой стадии Разрушения Жизни. В то время ему повезло, что он был в относительно простом процессе реформирования его руки. Сюань Уцзи пересекал Разрушение Жизни уже три раза, и, таким образом, он был хорошо знаком с реструктуризацией его плоти. Только подавив этот внезапный гнев он был в состоянии спокойно продолжать. Если Линь Мин напал бы на Дьявольский Регион в течение более опасной реконструкции его ядра, то он, возможно, потерпел бы окончательную неудачу.


Сюань Уцзи, конечно, не позволил бы ситуации в Дьявольском Регионе повлиять на его четвертый этап Разрушения Жизни. После этого события, он просто отключил все свое восприятие, полностью сосредоточив внимание на прохождении этого процесса. Теперь две его руки были уже на 30% завершены. 10 дней, и он закончит, а затем он начнет самый сложный процесс реформации его ядра.


"Линь Мин, я разорву тебя на куски, высосу твой мозг и уничтожу твою душу!"


.............


Более чем в одном миллионе миль, в Главном Дворце Инь Ян -


Духовная лодка медленно опустилась. В духовной лодке были мать и ребенок, Син Цань и Син Ян. Они первоначально хотели пойти и встретиться с Кронпринцем Божественного Королевства, но вскоре после того, как они выступили в путь, они получили известие, что этот Кронпринц Божественного Королевства уже покинул Остров Божественного Феникса.


Он направлялся в их сторону к региону Пяти Элементов. Остров Божественного Феникса и Главная Провинция были разделены с регионом Пяти Элементов. Для того, чтобы достичь Главной Провинции, сначала нужно было пересечь регион Пять Элементов.


После того, как инициатива была перехвачена кем-то другим, Син Цань и ее сын были подавлены.


Син Ян сказал: "Великая Мать, если Штормовая Долина региона Пяти Элементов первой вступила в контакт с Кронпринцем Божественного Королевства, какого же рода сладострастные слова они использовали? Почему бы Кронпринц покинул Остров Божественного Феникса именно сейчас? Он и планировал направиться в Штормовую Долину? "


"Гм, такая маленькая секта, как Штормовая Долина уступает даже Острову Божественного Феникса; как они могли хоть как-то привлечь его внимание? Кронпринц Божественного Королевства, должно быть, отправился в регион Южного Горизонта для достижения какой-то особой цели. Если мыс можем узнать, что это за цель и помочь ему, то, возможно, мы могли бы быть в состоянии завоевать его расположение ".


По мнению Син Цань, нет, естественно, нет необходимости подвергать сомнению силу Кронпринца Божественного Королевства. Но, если ему была нужна какая-то информация или если он искал что-то конкретное, то, лучше всего было спросить секту, которая была на юге Континента Разлива Небес в течение тысяч лет.


Если бы они могли быть этой сектой, то это было бы идеально.


"Мы пока отложим вопрос Кронпринца. Сначала мы должны затянуть узду на Острове Божественного Феникса ".


Когда был упомянут Остров Божественного Феникса, глаза Син Яна сверкнули алчным огоньком. Он уже давно желал получить секретную технику Острова Божественного Феникса по пересадке сущности крови Алой Птицы.


Кроме того, в теле Му Цяньюй существует также чиста родословная Алой Птицы. Слухи гласили, что если человек получил бы ее девственность, то он мог бы наследовать часть ее Изначальное Энергии Инь, трансформировать её и получить чрезвычайно чистую родословную Алой Птицы.


Син Ян, естественно, культивировал в огне. Если родословная Алйо Птица может увеличить талант, то как он мог не соблазниться?


Кроме того, Син Яна давно привлекала Му Бинъюнь. Му Бинъюнь имела родословную Синего Феникса. Она была ни к чему Син Яну, но секретные навыки Главного Дворца Инь Ян были сосредоточена на Инь и Ян, что дополняли друг друга. Если Му Бинъюнь была бы готова культивировать с ним, то он был бы не против жениться Му Бинъюнь.


Но сначала он заполучит Му Цяньюй, и после получения её родословной Алой Птицы он будет культивировать лед и огонь Му Бинъюнь, используя ее Инь телосложение, чтобы его Главный Закон Инь Ян достиг больших успехов. Это был бы, возможно, лучший результат.


Однако, хоть он и думал об этом, Му Юйхуань никогда не позволила бы произойти любой из этих ситуаций. Сестры Му были будущими лидерами Острова Божественного Феникса. Как они могли бы вступить в брак в Главном Дворце Инь Ян и стать их маленькими принцессами?


Первоначально Остров Божественного феникса и Главный Дворец Инь Ян подписал соглашение на 100 год. Син Ян был готов позволить развиваться ситуация медленно, тихо закипая на медленном огне, ожидая пока его планы увенчаются успехом рано или поздно. Но теперь из-за появления Кронпринца Божественного Королевства ход войны в Южном море изменился слишком кардинально. После того, как Дьявольский Регион потерпит поражение, они больше не будут иметь козырей в рукаве, чтобы угрожать Острову Божественного Феникса. Он чувствовал приближающийся кризис.


Перед ним стояло такое красивое блюдо, и все же он мог только видеть его и не мог укусить. Как Син Ян мог бы смириться с этим?


................


Ночь, ледяной ветер был пугающим. Вокруг Главных Гор Инь Ян сверкали огни. А к югу от Главных Гор Инь Ян находился низкий горный хребет, что назывался Ласточкиной Горой.


Это была духовная земля, которую Главный Остров Инь Ян определил Острову Божественного Феникса.


Секте не обязательно нужны дворцы, массивы, и в короткое время даже поддержка шахты камней истинной сущности или лекарственного сада.


Но несмотря ни на что, секту нужно было все только одно.


И это ... духовная земля.


Это так называемая духовная земля была областью, где было скопление энергии неба и земли. Многие мастера Хоутянь (Послезавтра) предпочли бы остаться в большой секте, чем отправиться в страну смертных в качестве правителя. Это все из-за духовной земли!


Без духовной земли было очень трудно практиковать. Вот почему почти все могучие мастера были собраны в больших сектах или боевых семьях, и вот почему было трудно найти хоть одного мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) в стране смертных.


Духовная земля имела определенные особенности, которые были способны естественным образом собирать новую энергию неба и земли. В Седьмой Главной Долине энергии неба и земли было в несколько раз больше, чем в Королевстве Небесной Удачи. И даже при этом энергии неба и земли в пределах Острова Божественного Феникса было в несколько раз больше, чем в Седьмой Главной Долине.


Таким образом, чем выше был класс секты, тем выше был класс духовной земли, где они будут жить дальше.


Во всем Континенте Разлива Небес, не говоря уже о духовных землях высокого уровня, но даже те, что были низкого уровня, почти все были заняты. Остров Божественного Феникса был готов искать убежища в Главном Дворце Инь Ян не столько ради убежища, сколько желали добраться до духовной земли, чтобы позволить своим ученикам практиковать.


Без духовной земли секта потеряет фундаментальную основу своего существования, и не сможет привлечь других мастеров.


Хотя энергия неба и земли этого временного места жительства значительно уступала той, что была на Острове Божественного Феникса, она все еще была сопоставима с худшей из сект четвертого класса.


И самым необычным было то, что из-за того, что Главный Дворец Инь Ян культивировал Инь и Ян, энергия здесь также была богата огнем и водой; она очень хорошо подходила для методов культивирования Острова Божественного Феникса.


Стояла полночь, и темное ночное небо было сродни густому черному бархатному занавесу, который простирался по всему миру. Маленькие звезды украшали небесный свод, как сияющие драгоценные камни. В дымке гор и мягком дуновении ветра можно было иногда услышать шорох приливов и отливов и приятный звук щебетания ночных насекомых.


Нежный лунный свет освещал скалы Ласточкиной Горы. Здесь было холодно, и земля была покрыта слоем серебристого инея. На камне сидела женщина в красном, и медитировала. Со спины можно было видеть ее длинные черные волосы, ниспадающие вниз, как водопад, разбросанные по ее одежде. Глядя издалека, можно было бы ощутить потрясающую и все же печальную красоту.


Этой женщиной была Му Цяньюй.


Несмотря на то, что она медитировала, энергия неба и земли вокруг нее была в состоянии хаоса, даже не образуя вихрь энергии. Такого рода состояние практики было ошибкой, которую обычно допускают новички. Му Цяньюй уже вошла в область Возобновляемого ядра. По всей логике, с ней такого не должно было случиться.


Му Цяньюй покачала головой и слегка вздохнула. Она остановила свою медитацию и беспомощно бормотала, "Мой мысли в беспорядке, и моя истинная сущность в беспорядке."


В эти дни она все беспокоилась об Огоньке. Вина, что она чувствовала, завязала узел в ее сердце, что она не могла разрубить. Таким образом, ее темные и печальные мысли причиняли ущерб ее сердцу боевых искусств, отчего циркуляция ее истинной сущности была нарушена. Культивировать в таком состоянии было невозможно.


" Мастер Секты возлагает все свои надежды на Линь Мина. Но ещё 7 лет до назначенной встречи ... Линь Мин ... где ты и как ты? "


Каким мир будет к сроку их встречи? Му Цяньюй не могла себе этого представить. Сможет ли Линь Мин безопасно вернуться? Будет ли он в состоянии взять на себя бремя возрождения секты? Ничего из этого не могло быть предсказано.


Для того, чтобы возродить секту, он должен иметь силу, равную силе мастера Разрушения Жизни. В то время Линь Мину будет 27 или 28 лет. Если он будет иметь силу мастера Разрушения Жизни на данном этапе, это будет значить, что его талант превосходит даже тех лучших гениев Божественных Королевств.


Му Цяньюй всегда чувствовала, что то, что Остров Божественного Феникса возложил все свои надежды, мечты и тяготы на плечи Линь Мина, был несправедлив. Многие из ее коллег- учеников надеялись, что Линь Мин вернется и заставит их возгордиться еще раз. Но что, если у Линь Мина не получится? Какое огромное давление он должен будет выдерживать тогда?


Му Цяньюй покачала головой и перестала думать об этих вещах. Она вернулась к своей медитации. Она должна была стать сильнее. Все, что она могла сделать, это достичь достаточно высокого уровня культивирования, чтобы она могла бороться с мастером Разрушения Жизни. Тогда она сможет помочь Линь Мин нести тяжесть его бремени.


Сила ... Му Цяньюй кусала губы. Все, что произошло, породило в ней желание получить больше силы!


Если бы она имела абсолютную мощь, она не выступила бы как беспомощный наблюдать побега Линь Мина. Ей никогда бы не пришлось смотреть на то, как Остров Божественного Феникса был уничтожен. Ей бы никогда не пришлось наблюдать за тем, как Огонек был уведен Главным Дворцом Инь Ян.


Если бы она была сильной, то почему бы ей пришлось жить под холодным равнодушными взглядами других и почему бы ей пришлось страдать от обиды того, что другие хотели заполучить тайные методы ее Острова Божественного Феникса?


Му Цяньюй вернулась к медитации под свист ветра в ночи, но внезапно перед ней возникло пламя. Это был талисман, передающий звук.


Услышав сообщение, Му Цяньюй остолбенела. Она превратилась в камень на месте!


Как… как это было ... ...


Она тупо смотрела в сторону горы, ее пальцы застыли, ее дыхание перехватило в груди. Казалось, будто она забыла, как дышать. После нескольких мгновений она услышала звук шелеста одежды, и перед ней появилась фигура в черном, что постепенно приближалась.


Му Цяньюй подсознательно закрыла рот. Хотя ее разум всегда был силен и стабилен, в это время она не смогла сфокусировать зрение, когда слезы начали собираться в глазах.


Этот талисман, передающий звук, был послан Му Юйхуань. Там было короткое сообщение.


"Линь Мин вернулся. Он идет к горе, чтобы отыскать тебя ".


Глава 688 – Поцелуй


С тех пор Линь Мин покинул и Остров Божественного Феникса столкнулся с катастрофой, Му Цяньюй бесчисленное количество раз представляла как будет выглядеть её воссоединение с Линь Минем.


В её самых прекрасных мечтах Линь Мин возвращался обратно сильнее. Он возвращался к ней, помочь ей удержать небо, укрывая ее от ветра и дождя, и делая все возможное, чтобы переломить ситуацию.


Тем не менее, это были просто её мечтания.


Когда Линь Мин ушел, он был только в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Что касается Сюань Уцзи, то он скоро достигнет четвертой стадии Разрушения Жизни. всего за короткий срок в 10 лет, даже если талант Линь Мин далеко превзошел всех остальных на Континенте Разлива Небес, если он был гением, подобный которому не был замечен с древних времен, он все равно не мог бы достичь такой грозной степени.


10 лет было просто недостаточно для роста мастера. Кроме того, существует вероятность того, что потенциал Линь Мин был бы исчерпан. В конце концов, было много переменных в росте гения. Просто потому, что он поднимался к звезды в молодости не означает, что он абсолютно точно станет топ-мастером в будущем.


Му Цяньюй больше заботило не то, насколько силен станет Линь Мина, а вернется ли он в целости и сохранности. Зная Линь Мина, она понимала, что он не был кем-то, кто скатится до уровня посредственности.


На этом пути, где он был один, он, несомненно, окажется во всевозможных мистических областях и зонах опасности. Риски и опасности, с которыми он столкнется можно себе представить.


Му Цяньюй боялась, что раз Линь Мин ушел, она никогда больше не услышит о нем.


В этом случае она действительно погибнет от удушающей печали.


Она с нетерпением ждала встречи через 10 лет, но в то же время она была напугана. Она боялась, что через 10 лет, она отправиться к Громовой Горе ждать кого-то, кто окажется лишь мечтой!


Она никогда не представлял себе, что вскоре по прошествии двух с половиной лет, Линь Мин на самом деле появиться перед ней, живой и здоровый. его внешний вид не сильно изменился за это время. просто, казалось, что его нрав и аура между его бровями отличались от прежнего. Он пережил много больших перемен, и воздух вокруг него казался гораздо острее и опаснее, чем раньше.


Несмотря на то, что его нрав был другим, он все еще источали несравненно знакомое чувство, что доказывало, что это он без тени сомнения.


душа Му Цяньюй дрогнула.


Нет, на этот раз она уже не заботилась о том, что он испытал или насколько сильным он стал. Одна мысль звучала снова и снова у нее в голове ...


Он вернулся! Он благополучно вернулся!


Му Цяньюй закрыла рот. Она не знала, почему, но в тот момент, когда она увидела Линь Мина, все обиды и боль от страданий, что она пережила за эти последние два с половиной года, все это давление, что ей пришлось нести, все это, казалось, было смыто из ее сердца.


Когда она увидела Линь Мина, ее сердце и ум наполнились огромной радостью, настолько великой, что она не могла не расплакаться.


Был ли это сон?


Линь Мин остановился в нескольких десятков футах перед Му Цяньюй, оба молчали.


Когда Линь Мин впервые увидел Му Цяньюй, ему показалось, что их души, связались, смешались вместе, позволяя ему испытать все, что она чувствовала.


Он чувствовал, ее беспомощность и ее уязвимость. Он чувствовал, что стены она создана, чтобы продержаться, рушатся, пока все ее эмоции изливались потоком.


Линь Мин понял, что ему повезло. Он был рад, что он вернулся раньше срока. В противном случае, если прошло бы семь с половиной лет, он не мог себе представить, что бы случилось.


Он подсознательно развел руки, желая обнять ее. Но остановился на полпути, окаменев.


Его любовь к Му Цяньюй жила вперемешку с уважением, чувством, что исходило из потустороннего темперамента Му Цяньюй, что, казалось, было невозможно осквернить или испортить никому.


поэтому Линь Мин и называл Му Цяньюй Мисс Му и Старшей Сестрой.


Тем не менее, Линь Мин не думал об этом перед тем, как он развел руки; он увидел вспышку красного света перед ним, и вдруг теплое и ароматное тело оказалось в его объятиях.


Гладкие руки были похожи на змей, что обвили спину и шею Линь Мина. Му Цяньюй казалось, исчерпала все ее силы, обнимая Линь Мина совсем не сдерживая себя, как если бы она хотела объединить их тела в одно целое.


Линь Мин мог даже почувствовать боль в спине от силы её рук.


"Обними меня…"


Му Цяньюй прошептала на ухо Линь Мину, как будто она боялась, что он исчезнет, как только она отпустит.


Линь Мин обнял Му Цяньюй. Когда он провел руками по ее спине, он почувствовал ее гладкое и нежное тело через шелковую ткань ее одежды. пока они обнимали друг на друга он мог ощутить прикосновение груди красивой женщины к его собственной груди.


Легкий аромат женщины заполнил его. Он мог слышать биение сердца Му Цяньюй и чувствовал ее дыхание.


Такого рода прекрасное чувство несло с собой несравненную очаровательную и нежную теплоту. Со времен тех трех сладких дней на Громовой Горе, Линь Мин не имел такого тесного контакта с Му Цяньюй.


В этот момент им казалось, что во всем мире остались только они вдвоем. тишина гор, яркое мерцание звезд в ночном небе, и их две одиноких сердца, что, казалось, поддерживали друг друга.


Му Цяньюй тихо упала в объятия Линь Мина. С самого рождения и до сегодняшнего дня она никогда не чувствовала себя такой слабой и счастливой. Она хотела обнимать Линь Мина и стать одним целым с ним.


В этом короткое мгновение она чувствовала только его. дождь, ветер или стихийное бедствие, ничто не имело значения больше.


Пара обнималась добрую четверть часа. Когда слезы Му Цяньюй, наконец, остановились, она сказала тихим голосом: "Я скучала по тебе ..."


Эти простые слова, без прикрас, на самом деле содержали все ее истинные чувства, что копились эти последние два с половиной года.


"Я знаю" мягко сказал Линь Мин. Когда он посмотрел вниз, он увидел, что Му Цяньюй глядит на него снизу вверх. Кристально чистая слеза по-прежнему сияла в углу ее глаза, сверкая, как серебро под лунный свет, как яркая жемчужина в глубоком море.


В этом холодном лунном свете, когда эта красивая женщина глядела на него, все казалось туманным, как если бы это был идеальный сон.


Линь Мин почувствовал, как его сердце трепещет.


Он взял лицо Му Цяньюй в ладошки и замер на несколько мгновений.


Затем он поцеловал ее.


Тело Му Цяньюй дрогнуло. Весь мир исчез. Ее руки мгновенно сжались вокруг его тела, и все ее тело, казалось, слилось с его телом. Она закрыла глаза, ее длинные ресницы слегка дрожали, потерявшись в глубокой пропасти этого поцелуя.


Это был первый поцелуй Линь Мин, и это был также первый поцелуй Му Цяньюй.


Он с жадностью покусывал ее вишнево-красные губы, сосал кончик ее влажного языка, пока все существо Му Цяньюй не вздрогнуло. Только тогда двое неохотно оторвались друг от друга.


"Теперь все будет хорошо." Прошептал Линь Мин в ухо Му Цяньюй. Эти слова были не пустыми словами утешения. Это была клятва. Обет, что он дал, будучи уверенным в своих силах.


До тех пор, как он будет здесь, все будет хорошо!


Тем не менее, Му Цяньюй уже не могла понять этих слов. Она мягко вскрикнула от удовольствия, лицо её раскраснелось. Ее щеки, походили на спелый персик, такой сочный, что пустит сок при малейшем касании.


Она прильнула к груди Линь Мина всем телом. У нее перехватило дыхание в груди, и она выдохнула. С самых ранних лет Му Цяньюй редко вступала в контакт с мужчинами на Острове Божественного Феникса. Таким образом, она была не знакома с отношениями между мужчинами и женщинами. На Громовой Горе, хотя это было неоднозначное время, эта случайная встреча не затронула её сердца. Такого рода неоднозначная встреча оставила ее в смущений, она была очарована Линь Минем. Но все было не так, как сейчас, когда ее сердце билось, и она была не в силах остановить себя.


"Старшая Сестра, как Синсюань и мои родители?" Вдруг спросил Линь Мин. Кроме Му Цяньюй он волновался и за Цинь Синсюань и своих родителей.


Му Цяньюй сказала: "Когда Остров Божественной Секты был разрушен, секта оказалась в очень затруднительном положении. Мастер Секта спросила учеников Острова Божественного Феникса, были ли они готовы отправиться в Главный Дворец Инь Ян. Многие из учеников низших уровня ушел из-за этого ... как и Синсюань ... она первоначально хотела отправиться с нами, но я волновалась, что с ней может что-то случиться, если бы она осталась с нами. Я тайно отправила её в страну смертных в регионе Пяти Элементов, где твои родители также остановились.


Для культивирования мастеру нужны духовные земли, ресурсы, массивы и так далее. Как правило, мастер не стал бы оставаться бы в стране смертных. Но Му Цяньюй считала, что Цинь Синсюань нужно было не культивировать, а жить в мире и покое. Если Цинь Синсюань оказалась бы в стране смертных, то с ее силы области Хоутянь (Послезавтра) было бы достаточно, чтобы гарантировать ее безопасность и безопасность родителей Линь Мина. Что касается Дьявольского Региона Южного моря, они не могли преследовать за одного неизвестного мастера области Хоутянь (Послезавтра) более миллиона миль.


"Я понимая ..." Услышав, что Цинь Синсюань и его родители были в безопасности, Линь Мин вздохнул с облегчением. До тех пор, как они были живы и здоровы, то все было здорово. Что же касается всего остального, что было потеряно, все можно было бы восстановить.


В это время, Му Цяньюй, наконец, обнаружила культивирование Линь Мина. Ее глаза широко распахнулись, когда она сказала, с недоверием, "Линь Мин ... ты ... ты прорвался к области Возобновляемого ядра?"


"Да. Всего несколько дней назад я сделал удачный прорыв ".


"Это…"


Му Цяньюй закрыла рот, потрясенная и потеряв дар речи. Два с половиной года назад Линь Мин был на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии). После ухода, за такой короткий промежуток времени, он на самом прорвался к области Возобновляемого ядра!


И, глядя на даньтянь Линь Мин, можно было увидеть собранную там энергию, что была плотной, и даже слабый вихрь виднелся. Это был не обычное Возобновляемое ядро!


Хотя Му Цяньюй также была в области Возобновляемого ядра, разница была очевидна!


"Как мог ты... так быстро ..."


С талантом Му Цяньюй, она прорвала к области Сяньтянь (Врожденной стадии), когда ей было 22 года, а затем к области Возобновляемого ядра, когда ей было 30. Этот путь занял целых восемь лет. Но, Линь Мину потребовалось только два с половиной года, и ему не исполнился ещё и 21год!


Когда Му Цяньюй была в возрасте Линь Мина, она была только на пике области Хоутянь (Послезавтра)!


разница была как между небом и землей.


Это уже было не что-то, что можно было бы назвать лишь талантом уровня Императора.


"Линь Мин ... насколько ты силен сейчас?" Му Цяньюй спросила, широко распахнув глаза. Когда Линь Мин ушел, он был в начале области Сяньтянь (Врожденной стадии), а Му Цяньюй была в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии). Разница в их силах не была слишком велика.


Теперь Линь Мин был уже в другой области. Судя по всему он должен иметь силу, по крайней мере, равную силе мастера на позднем этапе области Возобновляемого ядра. Или, возможно, он мог даже сравниться с самым слабым из мастеров Разрушения Жизни.


Линь Мину, естественно, не нужно было ничего скрывать от Му Цяньюй. "Я не слишком уверен в том, где пределы моей силы. Это всего лишь грубая оценка, но я могу убить мастера первого этапа Разрушения Жизни. Что касается Сюань Юйце и других мастеров второго этапа Разрушения Жизни, я, вероятно, им ещё не соперник. "


"ты можешь убить мастера первого этапа Разрушения Жизни?" сердце Му Цяньюй екнуло. Сила Линь Мина была гораздо страшнее, чем она представляла.


На самом деле, область Разрушения Жизни была равна крайней точке области Возобновляемого ядра. Это был очень особенный этап в области Возобновляемого ядра. У мастеров Разрушения Жизни истинная сущность также находилась в Возобновляемом ядре в их даньтяне. Но благодаря тому, что они испытали трансформацию тела и даньтяня, что сила мастера Разрушения Жизни далеко превосходила силу мастера Возобновляемого ядра.


Если Линь Мин мог убить мастера первого этапа Разрушения Жизни, то что произойдет, когда он достигнет области Разрушения Жизни?


Му Цяньюй была поражена. Она, казалось, что-то придумала. Если Линь Мин мог убить мастера первого этапа Разрушения Жизни...


Она посмотрела в сторону Линь Мина, выражение недоверия было на ее лице, когда она спросила: "Линь Мин ... 10 дней назад, тот, кто разграбил и разрушил Дьявольский Регион Южного моря ... это ведь не мог быть ты..."


Глава 689 – Ночь теплоты и нежности


по слухам, что Му Цяньюй слышала, так называемому Кронпринцу Божественного Королевства хватило сил, чтобы убить мастера первого этапа Разрушения Жизни.


он в одиночку взбудоражил Дьявольский Регион Южного моря, поставив с ног на голову их мир. Он убил более тысячи учеников Дьявольского Региона и загнал Сюань Юйце в угол, в котором она даже не могла сопротивляться.


И теперь она спросила Линь Мина об этом, потому что их две силы, казалось, были похожи. Такое совпадение было, конечно, замечено Му Цяньюй.


Услышав вопрос Му Цяньюй, Линь Мин был немного удивлен. Он никогда не пытался намеренно скрыть свою личность; он предположил, что люди Острова Божественного Феникса уже знали, что он вернулся. Но теперь, казалось, что Дьявольский Регион Южного моря создал информационную блокаду, опасаясь, что Храм Великого Цзэня, Клан Черного Стремящегося Дракона или некоторые другие секты пятого класса присоединились бы к Линь Мину.


Думая об этом, Линь Мин только фыркнул. Дьявольски Регион думал, что он был ягненок, которого вели на убой, но они никогда не представляли себе, они уже будут разрушены, прежде чем они смогут попробовать мясо.


Линь Мин сказал Му Цяньюй, "Старшая Сестра, я вернулся в регион Южного Горизонта месяц тому назад, но я не мог найти вас. Я узнал, что Остров Божественного Феникса был разрушен, и расстроившись, я отправился к Острову Божественного Феникса, чтобы отыскать улики. Там, я обнаружил, что Дьявольский Регион создал там базу. В то время я не знал, куда вы все отправились, так что я убил Старейшину базы там и обыскал его душу. я даже получил новостей о вас, и тут ещё Сюань Юйце и Гигантский Левиафан постучались в мою дверь. Что же касается того, что было после этого, я уверен, что вы хорошо осведомлены ".


Слова Линь Мин казались скромными, но Му Цяньюй уже была полностью сбита с толку.


Бог смерти Острова Божественного Феникса, который убил три Старейшины Разрушения Жизни, украл Гигантского Левиафана и даже устроил резню в Дьявольском Регионе Южного моря...


Все эти невероятные события были делом рук Линь Мина!?


Предполагать это было одно дело, но, услышав, как Линь Мин подтвердил это подозрения было совершенно другим делом.


"Линь Мин ... ты ..."


Му Цяньюй не знала, что и сказать.


ранее, Му Юйхуань и все остальные тешили надежду, что Линь Мин сможет вернуться через десять лет и удержать небо над Островом Божественного Феникса. Му Цяньюй, казалось, что это ожидание уже очень преувеличено. В конце концов, через 10 лет, Линь Мину будет около 27 или 28 лет; ему все равно будет трудно в таком возрасте столкнуться с сектой пятого класса самому.


Но она никогда не представлял себе, что в через два с половиной года, Линь Мин не только вернется, но и полностью перевернет с ног на голову весь Дьявольский Регион!


что же пережил Линь за эти два с половиной года? Его талант был гораздо страшнее, чем когда он ушел через массив передачи!


В то время даже Кронпринц Божественного Королевства или какой-то другой любимый сын неба не мог сравниться с Линь Минем, то при сравнении с текущим Линь Минем, такой Кронпринц или Святой Сын не сможет прикоснуться даже к краю его штанов!


Стоит упомянуть, что сообщалось, что Кронпринцу Божественного Королевству было почти 30 лет. Тот факт, что 30-летний юноша смог изменить ход войны Южного моря только его собственными силами, уже был крайне шокирующим.


а Линь Мину было всего 20 лет!


Он был моложе на 10 лет! Это была разница в 10 лет в талант, и это было верно даже сравнение шло с Кронпринцем Божественного Королевства!


Му Цяньюй не знала, что сказать Линь Мину. Помолчав, она пробормотала, "Линь Мин, где ты был эти последние два с половиной года?"


Думая о опыте, что он приобрел в эти последние два с половиной года, Линь Мин также был наполнен эмоциями. Почти все это время, почти каждый день был наполнен мыслями о смерти и битвах.


"Это длинная история. Пойдем куда-нибудь и я все скажу. "Линь Мин не собирался что-то утаивать от Му Цяньюй. Он хотел рассказать Му Цяньюй обо всем, что он испытал на Континенте Святого Демона.


Каким бы сильным и стойким Линь Мин не был, если он сражался на краю опасности слишком долго, он все же накопил слишком много напряжения. он хотел время, чтобы расслабиться, и довериться кому-то, кто понял бы его.


"Мм, давай вернемся в мою комнату. она как раз под горными утесами." С этими словами прекрасное лицо Му Цяньюй залил красный румянец, как зарево заходящего солнца.


На Ласточкиной Горе не было никаких зданий. Комнаты были временными резиденциями, что были созданы для учеников Острова Божественного Феникса. Кроме двора для проведения встреч не было никаких других крупномасштабных конструкций. Му Цяньюй не хотела вести Линь Мина в зале заседаний. Таким образом, лучшим местом, естественно, была ее собственная комната.


пригласить Линь Мина в ее собственную спальню в глухую ночь…это было действительно немного ... подозрительно. Но, если подумать об отношениях между ними, в это не было ничего странного. мастер, который всегда действовал в соответствии с его собственным сердцем и целью просто не заботился о сплетнях других.


Подумав так Му Цяньюй успокоилась, став гораздо более уверенной в себе. Не дожидаясь ответа Линь Мина, она тут же спрыгнула с обрыва.


Ветер подул вниз с горы и поднял шелковые одежды Му Цяньюй. Линь Мин был поражен на мгновение, прежде чем он последовал за ней, со странным чувством счастья, что бурлило в его сердце.


Если Му Цяньюй не чувствовала бы, что он принадлежал ей, она никогда бы не сделала такого приглашения.


Скала была высотой только в несколько сотен футов; они прибыли в нижнюю часть скалы в одно мгновение.


Ночью на Ласточкиной Горе небо было черным, как чернила и звезды освещали огромный небесный свод. В нижней части скалы, горные ветры превращали заросли травы в волн. Звуки насекомых были повсюду, и воздух был чистым и свежим.


Прогулка по такой горе сможет успокоить любого.


Пройдясь по мягкой траве, Му Цяньюй и Линь Мин вскоре прибыли к группе комнат.


Этот район был одним из мест с самой богатой энергией неба и земли на всей Ласточкиной Горе. Мало того, что комната Му Цяньюй была здесь, здесь же жили и Му Бинъюнь, Му Юйхуань и Му Фэнсянь.


Восприятие мастера было очень чувствительным. Когда Линь Мин и Му Цяньюй шли рядом без какого-либо намерения скрываться, все, естественно, почувствовали их присутствие. Тем не менее, все они были взрослыми людьми и понимали ситуации, таким образом, никто не вышел, чтобы поприветствовать их.


Спокойно смотря на эту группу комнат, Му Цяньюй вдруг почувствовала себя крайне неловко. Изначально она не думала, что она совершает что-то странное, но теперь, когда она оказалась в такой ситуации, Му Цяньюй начали мучать угрызения совести, как будто она делала что-то постыдное.


"Мм ... свободной комнаты нет, так что тебе придется остаться здесь со мной сегодня вечером." неловко сказала Му Цяньюй, когда открыла дверь комнаты.


Естественно, что Линь Мин не говорить что-то нелепое в этот момент, например, что Дуаньму Цюнь и другие оставались в духовной лодке, и там было на самом деле много места там. Зачем бы он стал портить удовольствие?


После того, как он успокоился, он ступил ногой в комнату Му Цяньюй.


Внутри комнаты Му Цяньюй было очень простенько. Деревянная мебель была недавно вырезана, и даже не была обожжена огнем. Она сохранила большую часть своей влаги, заполняя всю комнату легким ароматом древесины.


Комната состояла из одной спальни и одной гостиной. в гостиной была простая книжная полка, и на этой книжной полке было несколько видов нефритовых свитков и десятки старинных книг.


В спальне была большая деревянная кровать. На прикроватном столике был небольшой набор ящиков, и на этом множестве ящиков были небольшие нефритовые бутылки с Цветком Алой Птицы, что расцветал внутри.


На самом деле, все вещи мастера могли быть поместиться в его пространственном кольце. Все, что было помещено в этой комнате было там для украшения.


"все ... это все слишком просто?" Му Цяньюй нерешительно спросила. Это был первый раз, когда мужчина вошел в ее комнату. Даже когда они оба были на Острове Божественного Феникса, Линь Мин никогда раньше не входил в ее комнату.


Эта нервозность была немного странным чувством.


"Все здорово." Тихо сказал Линь Мин, чувствуя неловкую атмосферу.


"Расскажи мне о том, через что ты прошел в эти последние два с половиной года. Я хочу знать все. " Му Цяньюй потянула руку Линь Мина и они сели на ее кровать вместе. Она подняла подбородок, ее светлые глаза смотрели на Линь Мин так же, как у девчушки, которая очень хотела послушать сказок на ночь.


"Хорошо."


Таким образом, Линь Мин начал свою историю с момента, когда он покинул Императорский Дворец Бога Демонов. Он рассказал все, с момента, как он отправился через массив передачи на Континент Святого Демона. Он рассказал ей все, что он знал о расах, обычаях, и влияния Континента Святого Демона. Он говорил о том, как он был тяжело ранен в Прериях Завораживающего Облака и попал в рабство, потому что он потерял свою силу. Затем он отправился в Степи Кровавой Резни и взобрался в Полярную Башню Смерти. Как он сражался с Синь Тянем в смертельной битве на втором этаже, ступив на третьем этаже, а затем отправился в Королевскую Клетку, где он столкнулся с заговором Верховного Лорда Хэйаня.


После этого он последовательно победил трех великих мастеров Семи Звезд Небесного Демона, а затем убили Верховного Лорда Хэйаня своими руками. Тогда его известность резко вырос, и вскоре Мастер Полярной Башни подсадил в него печать раба.


Обманув Мастера Полярной Башни, ему удалось оказаться на Дороге Императора и осмыслить свой боевой дух. Наконец, он оказался в Бездне Вечного Демона, захватив демонические кости, а затем был оказался в запретной зоне 1000 миль. Там он получил божественный плод глубокого золота, обнаружил труп 100000 летней богини, а затем, прорвался к области Возобновляемого ядра, а затем он убил Мастера Полярной Башни ...


Помимо вопросов, связанных с Демоническим Сиянием и Магическим Кубом, Линь Мин больше ничего не скрывает. Он честно рассказал ей все.


Хотя Му Цяньюй знала, что Линь Мину придется преодолеть много испытаний и невзгод за эти два с половиной года, она никогда не предполагал, что он будет пробираться через столько опасностей на грани жизни и смерти. Даже теперь, когда Линь Мин сидел звук рядом с ней живой и здоровый, пока Му Цяньюй слушала его рассказ о рискованных ситуациях и тупиках, с которыми он столкнулся, она чувствовала, как сердце в ее груди плотно сжималось. Но, когда она слушала, как ему удавалось превращать опасности в безопасности, она также чувствовала себя счастливой, её радость поднималась из глубин ее сердца.


После того, как Линь Мин закончил говорить, эмоции переполняли Му Цяньюй, ее лицо раскраснелось. Она постепенно упала в объятия Линь Мина.


Двое обнимали друг друга, целуясь. Каждый из них чувствовал теплоту другого от нежного поглаживания и ласки друг друга.


Был ли это Линь Мин, который находился в постоянной борьбе не на жизнь, а на смерть в эти последние два с половиной года, что был в напряжении большую часть времени, или была ли то Му Цяньюй, которая сносила большое давление ее положения и наблюдала, как все вокруг нее разваливается на части, обоим им был необходим комфорт, оба из них нуждались в тепле.


когда теплое и ароматное тело прижималось к нему, все восприятие Линь Мина было заполнено тонким ароматом. Линь Мин чувствовал, как будто он обнимал весь мир. Это опьяняющее чувство, что порождало бабочек в животе, породило даже как всплеск вожделения и страсти в его сердце, что тихо закипали...


не после стольких лет практики боевых искусств, Линь Мин был уже не тем новичком, попал в Седьмой Главный Военный Дом, который почти теряя свой ум при испытании страстью в море на нефритовой платформе.


теперь он был мастером, который был способен контролировать свои эмоции.


Его мысли пошевелились, и свет вспыхнул в его глазах. Он хотел использовать его боевой дух, чтобы сократить этот рост желания. Но тут он подумал об этом несколько больше.


Огни его желания были в действительности показателем развития его собственного сознания, естественного развитие его роста, как человека. Почему он хочет сократить его?


С, когда он впервые столкнулся с ней на Громовой Горе, и когда она приняла в Остров Божественного Феникса, Му Цяньюй был по-настоящему заботилась о Линь Мине на каждом шаге этого пути.


Когда он вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, и всем казалось, что Линь Мин был звездой, которая упала с неба, Му Цяньюй впала в печаль и отчаяние.


В Императорском Дворце Линь Мину пришлось столкнуться с нападками Лэй Цзинтяня. Он дал ей побег символ, и два из них дали друг другу обет. Наконец, прежде чем он ушел через древний массив передачи, они обещали друг другу встретится через десять лет.


Все шло успешно.


Тогда он, естественно, позволит этой страсти идти своим чередом.


Линь Мин немного подавил желание в сердце своем и тихо сказал: "Юй-эр, как ты справлялась в эти последние два с половиной года?"


Когда Му Цяньюй услышала, что Линь Мин обратился к ней Юй-эр, ее сердце забилось. Она не знала, но это небольшое изменение ее имени было на самом деле решением Линь Мина ...


Когда она подумала об этих двух с половиной годах, Му Цяньюй почувствовала себя немного грустно. Она колебалась мгновение, а затем правдиво рассказала свою историю. Теперь, когда Линь Мин вырос, не было никакой необходимости скрывать хоть что-то от него больше.


С того времени, как она и Линь Мин расстались, она говорила о Сюань Уцзи, что безрассудно обыскивал все Южное море в поисках Линь Мина. Затем она рассказала о кончине Военного Альянса, разрушении острова Божественного Феникса, о том, как они затем были вынуждены укрыться в Главном Дворце Инь Ян, как у них забрали две Алые Птицы, а также л том, как они переносили всевозможные суровые условия.


Услышав это, Линь Мин нахмурился. " Главный Дворец Инь Ян забрал Огонька и Огненный Блеск?"


Глава 690 – Переговоры


В то время на Громовой Горе, когда Му Цяньюй и Огонек столкнулись с проблемами, Линь Мин присматривал за Огоньком и даже приготовил ему оленину. В относительно долгой жизни Алой Птицы, Огонек была всего лишь ребенком, несколько наивным и невинным. Хотя Линь Мин знал Огонек совсем недолго, он все же проникся симпатией к этой глупенькой Алой Птице.


Огонек была Алой Птицей Му Цяньюй. И зверь и человек имели чрезвычайно глубокие чувства по отношению друг к другу. А теперь, Огонек забрал Главный Дворец Инь Ян?


"Что они планируют делать с Алыми Птицами?", Сказал Линь Мин, немного рассердившись. Со слов Му Цяньюй становилось понятно, что Главный Дворец Инь Ян, очевидно, воспользовался Островом Божественного Феникса, в то время как они страдали, требуя такую непомерную цену. Мало того, что они хотели две Алые Птицы, они также желали получить секретные техники Острова Божественного Феникса и даже помышляли о тонко сделать Остров Божественного Феникса их частью.


Слушая Линь Мина, след печали мелькнул в глазах Му Цяньюй. Она сказала: "Они хотели получить Алых Птиц, чтобы извлечь их сущность крови и трансплантировать её в тела мужчин учеников Главного Дворца Инь Ян. После они хотят получить Синего Феникса, чтобы трансплантировать ее сущность крови в своих учениц. В эти дни, мы не могли вести переговоры о цене, что мы должны были бы заплатить Главному Дворцу Инь Ян. у нас нет другого выбора, мы вынуждены постоянно уступать. Тем не менее, даже тогда, когда мы отдаем им дюйм, они хотят взять фут ... "


Перед тем, как Остров Божественного Феникса нашел убежище в Главном Дворце Инь Ян, они не проводили переговоры, касающиеся ресурсов и секретных техник. Эти рода переговоры представляли значительный интерес для обеих сект, и они часто проводятся в марафонской манере. Было бы не удивительно, если бы переговоры шли бы в течение целого года.


В последние месяцы, Главный Дворец Инь Ян уже проводил переговоры с Островом Божественного Феникса более 20 раз, многократно рассматривая все детали. Вкратце говоря, Остров Божественного Феникса должен был понести всевозрастающие потери. Потому что они были слабее, у них не было выбора, кроме как принимать эти оскорбления в переговорах.


Линь Мин насупился. Так вот как все было ...


Главный Дворец Инь Ян теперь имел две Алые Птицы. Сущность кровь Алой Птица была чрезвычайно драгоценной. будет не преувеличением сказать, что одна или две капли этой сущности крови, в сочетании с некоторыми талантами и секретными техниками смогут превратить ученика Острова Божественной Феникс в мастера Возобновляемого ядра!


Именно благодаря сущности крови Алой Птицы Линь Мин смог спасти Цинь Синсюань от смерти.


Сущность крови была несравненно драгоценной, и для мастера и для Святого Зверя.


сущность крови Алой Птицы Острова Божественного Феникса исчерпывалась только тогда, когда Алая Птица была на грани смерти. Даже тогда, в ней оставалось от 20 до 30 капель сущности крови.


Остров Божественного Феникса не рискнул бы нанести ущерб жизни Алой Птицы ради её энергичной жизненной силы крови, чтобы извлечь сущность крови. В конце концов, сущность крови была крайне трудно восстановить. растрата одной капли означала, что осталось на одну каплю меньше.


Особенно Огонек. Огонек была так молода; как она перенесет то, что у неё заберут сущность крови?


Чем меньше была Алая Птица, тем более хрупким она была. Если извлечь её сущность крови, то это не только сократило бы её продолжительность жизни, но это также сильно повлияет и на её силу.


Возможно, Алая Птица может даже умереть.


Глядя на покрасневшие глазах Му Цяньюй Линь Мин вдруг пришел в бешенство. "Юй-эр, ты сказала, что они пытаются тонко слить Остров Божественного Феникса воедино с Главным Дворцом Инь Ян. что это значит? "


Му Цяньюй вздохнула и заговорила, "метод культивирования Главного Дворца Инь Ян сосредоточена на Инь и Ян, когда оба элемента дополняют друг друга. Таким образом, они специализируются на энергии воды и огня, что похоже на метод культивирования льда и огня Острова Божественного Феникса. В последние месяцы, были некоторые ученики Главного Дворца Инь Ян, которые, возможно, использовали соблазн преимуществ, принуждения, запугивания, или возможно даже лекарства ... но ... некоторые из учеников моего Острова Божественного Феникса ... они имели половые контакты с ними. Обе стороны прошли мимо линии, откуда нет возврата, и поэтому они вступили в брак ... "


Му Цяньюй ощущала очень неприятный привкус во рту, когда она говорила об этом. По правде говоря, около половины учеников Острова Божественного Феникса были обмануты в некотором роде. Другая половина действовала добровольно. Или, по крайней мере, они делали это с недостаточным сопротивлением.


Остров Божественного феникса был все еще сектой четвертого класса. По правде говоря, в настоящее время у них не было много учебных ресурсов, массивов или лекарственного сады ... даже духовная земля под их ногами, Ласточкина Гора, был равна только духовным землям секты третьего класса.


В таких суровых условиях, как они могли привлечь новых учеников?


Не говоря уже о том, что Остров Божественного Феникса столкнулся со всеохватывающим кризисом из-за Дьявольского Региона Южного моря; даже само существование их было в неопределенном состоянии. Большинство учеников с Острова Божественного Феникса были женщинами. Несмотря на то, что они были мастерами военного дела, их сердца все ещё были мягкими от природы; они должны чувствовать себя под защитой. Находясь в подвешенном состоянии, как неимущим скитальцы в ситуации, когда смерть маячила рядом с ними…в такой ситуации тронуть их сердца сладкими словами и речами мужчин. от первых же прикосновений любви до прыжка в постель, они, в конец запутывались, не понимая чего же они хотели, и в конечном итоге выходили замуж.


Таким образом, за последние месяцы, многие ученицы Острова Божественного Феникса потеряли свою девственность. Некоторые из них даже были беременны.


После того, как они вступали, они, естественно, останутся в Главном Дворце Инь Ян со своими мужьями. Другая причина тому была в том, что Главный Дворец Инь Ян был гораздо сильнее; к тому же их массивы, ресурсы, духовная земля, все было более высокого класса, даже лучше, чем когда Остров Божественного Феникса был на своем пике.


Если все продолжится в таком же духе, то Остров Божественного феникса вскоре опустеет. И, самая раздражающая проблема заключалась в том, что ученики мужчины Главного Дворца Инь Ян выбирали самых необычайных и красивых женщин. Они не рассматривали всерьез тех девушек, которые были менее удачливым, возможно, они могли бы даже переспать с ними, а затем отказаться от них впоследствии.


"Юй-эр, ты сказала о каких-то лекарствах?" Голос Линь Мина стал чрезвычайно холодным.


"Были двое, которые использовали одурманивающие средства. Мы провели расследование и просили, чтобы эти два отморозка были наказаны. Но я понятия не имею, что Главный Дворец Инь Ян сделал с ними впоследствии. Что касается тех двух девочек, которые пострадали, они приняли свою судьбу ... ».


Му Цяньюй испустила глубокий вздох. Она вспомнила, что за это дело отвечал Син Ян, и ее сердце наполнилось ненавистью. Она сказала с омерзением, " Младший Мастер Дворца Син Ян имеет намерение соблазнить мою младшую сестру. Он хочет жениться на ней. Кроме того, Мастера Дворца уже официально предстали с этим вопросом перед Почетным Мастером Секты. Несмотря на то, что они отказались, будущие дни будут длинными. Может случится что угодно ".


Му Цяньюй очень волновалась за свою сестру. Именно поэтому она не торопилась информировать Линь Мина об этом вопросе. Она не упомянула, что Син Ян также жаждал и ее, но и дела ее сестры было достаточно, чтобы разъярить Линь Мина.


Первый, кто прикоснется к сестрами Му острова Божественного Феникса получил бы возможность наследовать прикосновение их родословной Святого Зверя. Для Син Ян, это был невероятно хороший план!


Линь Мин сказал: "Завтра утром я пойду к пику Глвного Дворца Инь Ян с тобой. Я хочу лично увидеть, что за человек такой этот Младший Мастер Дворца Син Ян! "


Голос Линь Мин звучал властно, так, что казалось, как будто он мог изменить судьбу других. Так произошло, потому, что Линь Мир был абсолютной уверен в своих собственных силах. Линь Мин может быть и не соперник Сюань Уцзи, но этот Главный Дворец Инь Ян его совсем не пугал!


Эта его уверенная аура грела сердце Му Цяньюй.


Несмотря на то, что ей было плевать насколько был силен Линь Мин, какая девушка не надеялась на, что тот, кого она любила имел бы необыкновенную силу, и сможет в укрыть ее от боли и проблем в мире?


Двое больше не сказали ни слова. Они обнимали друг друга и наслаждались этим нежным моментом, так ночь и прошла без слов.


.............


Рано утром, Линь Мин и Му Цяньюй поднялись с постели рано. Снаружи поднималось яркое солнце, и трава была тяжелой от новой росы, воздух свежим, как будто только что вымытым.


Линь Мин толкнул дверь и вышел. Не слишком далеко он увидел двух мужчин и одну женщину. Трое из них обладали удивительным нравом. девушка в синем смотрела на Линь Мина с легкой усмешкой на губах, смех блеснул в ее глазах.


Этой молодой девушкой была Лань Син. Она щелкнула языком, улыбнулась и сказала: "Брат Линь, ты был счастлив прошлой ночью?"


Уловив очевидный вопрос в этих словах, странный румянец залил его лицо. Он не хотел шутить с Лань Син в этот момент так что он просто проигнорировал этот вопрос.


Лань Син высунула язык, по-прежнему дьявольски ухмыляясь, как и раньше.


"Брат Линь, это секта, где ты вырос? Остров Божественного Феникса? "


Дуаньму Цюнь задал этот вопрос. Перед тем как взошло солнце, он уже исследовал Остров Божественного Феникса и был в состоянии определить их положение. Он уже ожидал, что Остров Божественного Феникса не была некой большой сектой, в противном случае они бы не были уничтожены Дьявольским Регионом Южного моря. Но, увидев их текущее состояние, он действительно не мог не подумать, что они были в крайне убогих условиях.


во всей секте было чуть более 1000 человек, всего лишь 10 мастеров Возобновляемого ядра, и только два мастера первого этапа Разрушение Жизни. Из этих двух, один уже повредил источник жизни; у нее осталось немного боевой силы.


Эта временная земля была лишь духовной землей третьего класса. на Континенте Святого Демона это была бы лишь небольшая подзаборная секта. Здесь нет даже лекарственного сада. их было действительно довольно трудно воспринимать серьезно.


Так как же такого рода секта вырастила такого чудовищного гения, как Линь Мин?


Ни Дуаньму Цюнь, ни Фэн Шэнь не могли этого понять.


"Мм ...". Кивнул Линь Мин. Это была его секта. У Линь Мина не было особой привязанности к Главной Седьмой Долине. А вот Остров Божественного Феникса, он на самом деле думал о них как о своей второй семье.


"Брат Линь, если Остров Божественного Феникса нуждается в каких-либо ресурсах, мы сможем помочь."


В глазах Дуаньму Цюня такая секта четвертого класса, как Остров Божественного Феникса, была ограничена в своей способности помочь Линь Мину найти ресурсы. Тем не менее, было бы слишком грубо пригласить Линь Мина присоединиться к его Святой Земле Божественного Дерева, таким образом, он мог только предложить помочь Линь Мину отыскать ресурсы.


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: "Спасибо, брату Дуаньму за добрые намерения. Если я вернусь на Континент Святого Демона в будущем, то, возможно, я действительно должен буду принять ваше предложение ".


Линь Мин планировал путешествовать по пути алхимии для того, чтобы проложить путь для открытия Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, а также Девять Звезд Дворца Дао. Когда придет время, то он неизбежно должен был бы приобрести некоторые редкие ресурсы.


Если у него была сеть связей, и он был в состоянии заимствовать силу Святой Земли, чтобы найти ресурсы, то дорога Линь Мина стала бы намного проще.


"Брат Линь слишком скромничает." Дуаньму Цюнь улыбнулся в ответ.


В этот момент подошли Му Юйхуань, Му Фэнсянь и Му Бинъюнь. Потому что Линь Мину вчера так не терпелось увидеть Му Цяньюй, он только торопливо поздоровался с Му Юйхуань и другими; они даже не успели обменяться надлежащими приветствиями.


Сегодня Му Юйхуань хотела поговорить с Линь Минем еще немного, но, тут она увидела Дуаньму Цюня, Фэн Шэня, и Лань Син, она была поражена. Эти трое были не похожи на людей ... какой расы они? Откуда они взялись?


Му Юйхуань поколебалась, прежде чем послала Линь Мина передачей звука истинной сущности "Линь Мин, эти трое твои друзья?"


Линь Мин кивнул.


Без сомнения, эти трое все были знатного происхождения. Му Юйхуань не стал спрашивать дальше. она хотела спросить Линь Мина через какие приключения он прошел за эти последние два с половиной года, и как он смог прорваться к области Возобновляемого ядра так скоро.


Но в этот момент, духовная лодка со свистом пронеслась над ними, отправляясь в зал заседаний не слишком далеко.


Когда Му Юйхуань увидела двойной символ воды и огня на дух лодке, она вдруг поморщилась. Это была духовная лодка Главного Дворца Инь Ян. они должны были прийти к Ласточкиной Горе, чтобы вести переговоры.


Она сказала Линь Мину передачей звука истинной сущности "Линь Мин, жди меня здесь. Мы обязательно должны молчать о вашем безопасном возвращении и не позволить никому узнать об этом. В противном случае, другие могут попытаться навредить тебе ".


Глава 691 – Конфликт


В глазах Му Юйхуань и Му Фэнсянь, Линь Мин был секретным оружием Острова Божественного Феникса. Вчера, Линь Мин был в спешке, так что они не смогли даже поприветствуют друг друга, не говоря уже об обстоятельном разговоре. Таким образом, они считали, что Дьявольский Регион до сих пор не узнал о возвращении Линь Мина.


Стоит сказать, что Линь Мин был когда-то испортил все планы Сюань Уцзи, находясь в Императорском Дворце, и даже выхватил Корень Нирваны Дракона из его пальцев. Если Сюань Уцзи знает, что Линь Мин вернулся, то последствия можно будет себе представить.


Было крайне важно натренировать Линь Мин, пока он не вырастет до точки, в которой он смог бы выстоять в одиночку. До тех пор, было невозможно показать его всем.


Линь Мин не ответил. Духовная лодка двигалась с двора для официальных встреч.


"Линь Мин, вернись в комнату!" Сказала Му Фэнсянь Линь Мину истинной передачей сущности звука. Она боялась, что мастера Главного Дворца Инь Ян признают Линь Мина. Несмотря на то, что это было вряд ли возможно, она должна была быть готова к любым непредвиденным обстоятельствам.


Как только она закончила говорить, ее ноги, понесли ее ко двору встреч вместе с Му Юйхуань. Му Бинъюнь посмотрела на Линь Мина, прежде чем тоже удалилась.


Остались Линь Мин, Му Цяньюй, Дуаньму Цюнь, Фэнь Шэнь и Лань Син.


Глаза Линь Мина сузились, когда он посмотрел на духовную лодку Главного Дворца Инь Ян. Когда его взгляд упал на символ воды и огня на духовной лодке, он остановился на мгновение, а затем сказал: "Юй-эр что духовная лодка переговорщиков от Главного Дворца Инь Ян?"


"Мм." Кивнула Му Цяньюй. "Линь Мин, я вдруг вспомнила кое-что. Когда мы вошли в Императорский Дворец, там был не только Сюань Уцзи, что, но и Наньюнь Ван и Аббат Белобровый от Храма Великого Цзэня. Эти трое была на третьем этапе Разрушения Жизни. Из-за тебя они потеряли Корень Нирваны Дракона. Если новости от твоем возвращении распространятся, то ты привлечешь их внимание, и это не приведет ни к чему хорошему. Возможно, было бы целесообразно последовать совету Мастера Секты и скрыть свои силы на некоторое время. Никогда не поздно стать сильнее перед тем, как раздавать все эти старые долги ".


"Это не имеет значения." Линь Мин покачал головой. " столько времени прошло, Наньюнь Ван и Аббат Белобровый должны были догадаться, что я уже использовал весь Корень Нирваны Дракона. Хотя моя сила имеет свои пределы, с Гигантским Левиафаном, у меня есть силы, чтобы сдержать секту, которая даже имеет мастера третьего этап Разрушения Жизни. Если Наньюнь Ван и Аббат Белобровый не поглощены своими навязчивыми идеями, то они не станут выступать против меня ".


План Линь Мина был очень прост. Так как он вернулся, он не имел никакого намерения действовать в сдержанной манере. В противном случае, он как будто проявил бы слабость к другим. Это был мир боевых искусств, враги здесь боялись только силы. Каждый дурак знает, что четыре Божественных Королевства держат под контролем невероятно огромное количество ресурсов, но кто бы посмел украсть их? С другой стороны, если кто-то слабый имел бы огромное количество ресурсов, то другие будут пытаться украсть их, и даже убить, чтобы сделать это.


..................... ..


В это время во дворе для встреч из духовной лодки вышли в три старика и юноша. молодому человеку в желтом было около 30 лет, и он был высок, с осанкой прямой, как стрела. Он был Младшим Мастером Дворца Син Янем. Что касается трех стариков позади него, они были Старейшинами Главного Дворца Инь Ян.


"Сказочная Дева Му, мы давно не виделись. Я надеюсь, что вы здоровы ".


Син Ян слегка улыбнулся Му Фэнсянь. Потому что кто-то отнял у него шанс встретиться с Кронпринцем Божественного Королевства, он был в плохом настроении. Таким образом, он решил переключить свое внимание на Остров Божественного Феникса. Он надеялся получить Изначальную Энергию Инь Му Цяньюй и Му Бинъюнь. Несмотря на то, что это менее выгодно, чем дружба с Кронпринцем Божественного Королевства, это все равно поможет проложить ему свой путь, чтобы стать мастером уровня Императора в будущем. Кроме того, если он действительно сможет подчинить себе эти двух женщин и жениться на них, а затем наслаждаться их ласками и теплыми ночами в постели также будет здорово.


Рассуждая об этом, Син Ян улыбнулся от уха до уха.


"Благодаря благословению вашего Главного Дворца Инь Ян, эта старая женщина, до сих пор еще не умерла." Ответ Му Фэнсянь был несколько мрачным. В переговорах в мире боевых искусств, никогда не шли на уступки другой стороне из-за чего-то, такого глупого, как вежливость. Но не смотря на все это то Му Фэнсянь никогда бы не потрудилась говорить с кем-то таким скользким, как этот змий Син Ян.


"Хехе, Сказочная Дева Му, давайте перестанем болтать попусту и продолжим с того, на чем остановились в прошлый раз с – с секретного метода трансплантации сущности крови Алой Птицы!" С этими словами Син Ян, подошел прямо к столу заседаний. "Я пришел с достаточной искренностью на этот раз в надежде, что Сказочная Дева Му поймет, когда нужно любезно уступить дорогу!"


В голосе Син Яна звучало предостережение. Остров Божественного Феникса наспех согласились на убежище в Главном Дворце Инь Ян, даже не имея времени, чтобы обсудить все основные детали. когда такие важные интересы обеих сект были на кону, естественно, переговоры будут вестись в течение длительного времени.


Му Фэнсянь ухмыльнулась про себя. Она была хорошо осведомлена, что за отвратительные планы Син Ян вынашивал. Она знала, что причина, почему он постоянно создавал препятствия крылась не только в желании получить тайные навыки Острова Божественного Феникса, но и в том, что он желал тела сестер Му.


Как могла Му Фэнсянь продолжать позволять ему выдавать желаемое за действительное?


Если бы недавний разгром Дьявольского Региона, Му Фэнсянь была в гораздо более слабом положении, и у неё не было бы иного выбора, кроме как терпеть это грубое угнетение Глвного Дворца Инь Ян. Но теперь, с этим неизвестным фактором Кронпринца Божественного Королевства и ряда поражений Дьявольского Региона, Му Фэнсянь не собиралась сдаваться так легко.


Когда она собиралась сесть за стол переговоров, чтобы поспорить с Син Янем, она вдруг обернулась, чтобы посмотреть на вход во двор.


Она видела, что там стояло пять человек. Это были Линь Мин, Му Цяньюй, Дуаньму Цюнь, Лань Син и Фэн Шэнь.


Черт! что они делают здесь?


Сердце Му Фэнсянь екнуло. Возвращение Линь Мина было самой большой тайной Острова Божественного Феникса! После того, как эта новость просочиться, то последствия были бы немыслимы!


Не только Му Фэнсянь, но и Му Юйхуань изменились в лице.


Му Юйхуань попыталась подавить нарастающую панику. Хотя Син Ян не мог видеть портрет Линь Мина, его возраст слишком впечатляюще контрастировал с его культивированием, чтобы не обратить внимание.


Она закричала, "Юй-эр, зачем ты здесь?"


Му Юйхуань думала использовать Му Цяньюй, чтобы отвлечь внимание Син Яна и дать Линь Мину исчезнуть. Но в настоящее время, Му Цяньюй, казалось, была в недоумении.


Син Ян посмотрел на Линь Мина и холодно спросил: "Кто вы?"


Син Ян действительно не знал Линь Минв. Он был уверен, что он не видел Линь Мина, когда Остров Божественного Феникса впервые пришел к Главному Дворцу Инь Ян. он, безусловно, запомнил бы его. Линь Мин, казалось, был чуть старше 20 лет, но его культивирование было на ранней этапе области Возобновляемого ядра. Кроме того, истинная сущность вокруг его тела была исключительно густой. Он явно был не какой-то обычный мастер на раннем этапе области Возобновляемого ядра.


Конечно, он мог только выглядеть, как будто он был чуть старше 20, и на самом деле быть ближе к 30 годам. В конце концов, мастер военного дела старел очень медленно. между 30 и 20 годами была не такая уж и велика разница. Потому что он был не в состоянии определить возраст Линь Мина, у него не было никаких оснований установить степень таланта Линь Мина. Но он должен был быть, по крайней мере, на вершине талантов Святого уровня.


Линь Мин привлек внимание Син Яна не только из-за таланта, а скорее по гораздо более важной причине.


Дело было в том... что Му Цяньюй держала Линь Мина за руку!


Син Ян почувствовал, как сердце оборвалось, когда мощный поток ревности вошел в его глаза. Он четко знал происхождение Му Цяньюй. У нее была только младшая сестра, и не было никакого старшего или младшего брата.


это означало, что Линь Мин мог быть только ее возлюбленным.


Чувства и настроения Му Цяньюй и Му Бинъюнь были не пустяком. Ведь в первый раз, когда они займутся сексом, они передадут часть своей Изначальной Энергии Инь своему партнеру. Это позволило бы также разбавить линию крови Священного Зверя Священнослужителя до определенной степени.


Но, глядя на Му Юйхуань и Му Фэнсянь, они, очевидно, не возражали против того, что Му Цяньюй была вместе с этим человеком. Это означало, что они уже согласились на их союз.


да кто он такой!?!?


Глядя на то, как Му Цяньюй, кажется, была с привязана к этому человеку, он опасался, что она без сомнений, отдаст ему свою девственность! От одной этой мысли сердце Син Яна наполнилось плотным убийственным намерением!


Хотя талант Линь Мин был хорош, Син Ян не боялся его. Син Яну было уже 35 лет, и он только что достиг позднего этапа области Возобновляемого ядра. После этого его ждала область Разрушения Жизни. Если бы он смог достичь Разрушения Жизни, прежде чем ему исполниться 45 лет, то его шансы стать Богоподобным Императором станут намного выше.


Хотя Лин Мин был моложе, его культивирование было целых две маленьких границы ниже


После того, как мастер достигал области Возобновляемого ядра, разница между каждой малой границей была значительной. Син Ян не беспокоился о боевой мощи Линь Мина, его волновало его происхождение. Такого рода гений никак не мог быть родом из какого-нибудь посредственного места.


Но когда Син Ян заметил двух красивых мужчин и красивую женщину за Линь Минем, он замер. Они были явно не людьми, но в то же время он не мог признать какой расы они были.


Кроме того было странно, что Син Ян был совершенно не в состоянии определить их культивирование было.


Это объясняется тем, что система культивирования Фей был иного рода нежели человеческая.


"Вы смели проникнуть в мой Главный Дворец Инь Ян!? Кто вы такие? " Син Ян хотел узнать кто-такой Линь Мин и откуда он родом. Если бы он был родом из секты пятого класса, то он не ничего ему не сделает. Но если этот человек пришел из маленькой секты, то он бы спокойно убил его.


Линь Мин фыркнул и сказал: «Я ученик Острова Божественного Феникс по фамилии Линь. Ласточкина Гора уже была назначена в качестве резиденции для моего Острова Божественного Феникса. Почему бы мне не быть здесь? "


Услышав, что Линь Мин назвал свою фамилию Му Юйхуань и Му Фэнсянь забеспокоились. Это имя наряду с талантом Линь Мина ... Син Ян узнает рано или поздно.


Му Юйхуань неоднократно посылала ему звуковые передачи истинной сущности, но не смогла получить ответа. Му Бинъюнь также нахмурилась, когда она смотрела на Линь Мин, не уверенная в том, что он планировал делать.


Мм? Этот мальчик был на самом деле учеником Острова Божественного Феникса?


Син Ян сузил глаза, когда он смерил Линь Мина взглядом. Он не особо разбирался в истории Острова Божественного Феникса, поэтому он временно не подумал, что этот Линь есть "тот самый" Линь Мин. Он только нашел, что это странно, что Остров Божественного Феникса все еще располагал такого рода талантом. Тем не менее, так как он был учеником Остров Божественного Феникса, то бояться было нечего.


Он начал думать о поиске предлога, чтобы наказать Линь Мин, а затем спокойно опоить его лекарством, чтобы разрушить его мужскую силу, тем самым устраняя его шансы на получение девственности Му Цяньюй.


Но в этот момент, Линь Мин широко открыл рот, чтобы произнести фантастические и потрясающие слова ....


Линь Мин сказал: " Син Ян, я пришел сюда сегодня, чтобы сказать вам, что ... переговоры закончились. Немедленно верните Алых Птиц. Главный Дворец Инь Ян также должен выделить половину своей территории в качестве территории временного проживания Остров Божественного Феникса. Это включает в себя и массивы, и лекарственный сад, камни истинной сущности, и все другие ресурсы. Половина ежедневной доли каждого будет отдаваться Острову Божественного Феникса".


Когда Линь Мин закончил говорить, челюсть Син Яна была готова упасть на пол. Он почти не мог поверить своим ушам. Что этот мальчик только что сказал?


Удивлен был не только Син Ян; Му Юйхуань и Му Фэнсянь также были шокированы. Даже обычно равнодушная Му Бинъюнь смотрела на Линь Мина с озадаченным выражением. Линь Мин определенно не шутил. она повернулась, чтобы посмотреть на Му Цяньюй.


Му Цяньюй была также удивлен. Она никогда не думала, что Линь Мин внезапно потребует таких чрезмерных условий. Он резал Главный Дворец Инь Ян поживой!


Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Син выглядели несколько отрешённо. Как потомки из Святой Земли, они, естественно, не были заинтересованы в ресурсах слабой секты пятого класса.


Насколько ценными они могли бы быть? Любой из земных Костей Бога Демона, которые Линь Мин получил в запретной зоне 1000 миль было достаточно для секты пятого класса, чтобы жить припеваючи в течение десяти лет.


После нескольких мгновений, Син Ян вдруг рассмеялся. "Я думал, что ты какой-то гений, но я не думал, что ты такой идиот. Ты, наверное, думал, что эти переговоры были слишком скучными, так что тебе захотелось рассмешить меня! Хахаха! Вты не только преуспел, но ещё и отлично постарался! "


Выражение Син Яна затем стало ледяным. "Старейшина Цзян, старейшина Сунь, захватите этого мальчишку для меня!"


Позади Син Яна были три Старейшины в черном. Двое из них были в конце области Возобновляемого ядра и последний был на первом этапе Разрушения Жизни. Они прибыли, чтобы обеспечить подавляющую поддержку.


Главный Дворец Инь Ян не может считаться сектой пятого класса со слишком престижным фоном; они не были в состоянии иметь в рядах Старейшин только мастеров Разрушения Жизнь. большинство их Старейшин было на самом деле в середине или конце области Возобновляемого ядра.


Син Ян просто не мог отвлекаться на то, чтобы самому разобраться с Линь Минем. Старейшина Цзян и Старейшина Сунь позади него имели культивирование в конце области Возобновляемого ядра, и этого было более чем достаточно, чтобы разобраться с подобными Линь Мину.


Линь Мин оглядел двух Старейшин и захихикал. Он уже знал, что говорить с этим Син Янем было ни к чему


Сегодня он пришел, чтобы уничтожить его.


Два Старейшины подошли к Линь Мину слева и справа. Му Юйхуань и Му Фэнсянь изменились в лице. Они хорошо знали, что Линь Мин не был идиотом, но что он мог сделать в этой ситуации? Даже если бы он был чрезвычайно сильным, мог ли он победить этих двух Старейшин Возобновляемого ядра? Мог ли он стать врагами со всем Главным Двором Инь Ян?


В это время, Лань Син щелкнула языком, и слегка захихикала своим сладким смехом, что походил на звон серебряных колокольчиков. Ее тон был пронизан сарказмом, когда она прямо сказала: "и это секта пятого класса? Старейшины секты пятого класса должны мастерами Разрушения Жизни. Но вы используете и Старейшин позднего этапа области Возобновляемого ядра, и все ещё можете считаться сектой пятого класса! Как смешно!"


Слова Лань Син привели Старейшину Сунь и Старейшину Цзян в ярость. Она не только съязвила на счет их Главного Дворца Инь Ян, но и оскорбил их, указывая на все их недостатки, о которых никто не осмелился высказаться вслух. Слова Лань Син действительно жгли, как кислота. Хотя Главный Дворец Инь Ян был известен как секта пятого класса, они не во всем соответствовали определению секты пятого класса.


"Маленькая девочка, раз тебе так не терпится умереть, то этот старик покажет тебе, как высоко небо и как низко земля!" Старейшина Цзян не мог определить культивирование или расу Лань Син. Он предположил, что она была талантом какой-то секты, а также была наивной на вид, как будто никогда не покидал свою секту раньше. Такие мастера думали, что только потому, что их талант был немного выше, чем у остальных они могли действовать как идиоты.


"Ха-ха, вы собираетесь заставить меня умереть от смеха! Я стою прямо здесь. Если вы можете подойти ко мне ближе, чем на три фута, то я буду отдам вам победу! " Дань Син подмигнула Дуаньму Цюню. Она никогда не была вежливой, хорошей девочкой. И тут, когда возник шаг повеселиться, она, конечно, не хотела бы упустить его.


Дуаньму Цюнь потерял дар речи. Он думал, что Лань Син как-то среагирует, но он никогда не ожидал, что эта маленькая леди вернет ему услугу.


Действительно, с Лань Син она сможет победить Старейшину Цзяна. Но это не будет легко; она могла бы быть даже ранена. Если так, то ей было бы трудно сохранить ее высокомерное отношение.


"ты слишком высокомерна! Старый Сунь, ты хватай мальчишку, а я захвачу эту маленькую девчонку! " сказал в бешеной ярости Старейшина Цзянь.


"Хорошо!"


Два Старейшины рванули влево и вправо.


Столкнувшись с этой ситуацией, Линь Мин даже не стал вынимать свое копье. Он взмахнул указательным пальцем и отправил его боевой дух в воздух.


В следующий момент, Старейшина Цзян только увидел лазурную вспышку света перед ним. Со приглушенный звуком удара Старейшина Сунь который выбежал с ним, вдруг исчез!


Старейшина Цзян повернул голову и увидел, что в стене позади него образовалось массивное отверстие в форме человека. Что касается Старейшины Суня, он был переброшен через забор во дворе, отхаркивал кровь, обмякнув, как дохлый пес ...


Глава 692 – Абсолютное неравенство


Старейшина Цзян пробежал полпути, когда внезапно остановился. Он побежал за Старейшиной Сунь, но тот внезапно исчез в мгновение ока. В следующий момент, он оказался на заборе дворе, как кусок вяленого мяса.


отверстие в форме человека еще шуршало от падения пыли. Что касается Старейшины Суня, все его тело размякло; было неизвестно, был ли он в сознании.


Все вокруг погрузилось в гробовую тишину. Му Юйхуань и Му Фэнсянь были ошеломлены. Несмотря на то, что они догадывались, что сила Линь Мина резко возросла после того, как он прорвался к области Возобновляемого ядра, они не думали, что Линь Мин сможет отбросить мастера позднего этапа Возобновляемого ядра прочь одним только взмахом пальца.


Даже Му Цяньюй, которая слышала о силе Линь Мина от него самого, была сбита с толку, ее прекрасные глаза широко распахнулись. слушать слова Линь Мина это одно, но, увидеть, как это произошло, перед ней -совсем другое.


"Старейшина Сунь!


Син Ян был напуган. Он и представить себе не мог, что произойдет такая сцена б. Он быстро использовал свою силу души, чтобы исследовать, в какой ситуации оказался Старейшина Сунь.


Его телесная истинная сущность была разрушена, и все кости рядом с правой стороны его груди были разбиты на куски!


Было очевидно, что Старейшина Сунь был поражен тяжелым ударом в правую грудь. Но ... как же Линь Мин организовал эту атаку?


Син Ян чувствовал, как холодок пополз ь вниз по его спине. Все, что ему удалось увидеть это вспышка лазурного света. Линь Мин даже не достал свое оружие. чтобы отбросить Старейшину Сунь он просто щелкнул пальцем!


Культивирование Старейшины Суня было в конце области Возобновляемого ядра. Несмотря на то, что он сможет никогда достичь области Разрушения Жизни, он был не намного слабее, чем Син Ян в конце области Возобновляемого ядра. И, Син Ян не посмеел бы сказать, что он мог бы легко победить Старейшину Суня, не говоря уже о том, чтобы отправить его в полет одним щелчком, как это сделал Линь Мин.


размышляя над силой этого пальца, Син Ян был напуган. Он даже не был мишенью, но он все еще чувствовал, как будто массивное давление давит между его глазами, в его духовном море. Даже его душа трепетала от этого ужасающего чувства.


Син Ян посмотрел на Линь Мина, чувствуя слабость, "Второй Дядя, что это было?"


Вторым Дядей Син Ян был Старейшина первого этапа Разрушения Жизни. Он был дядей бога Син Ян, Син Цзыцзанем. Он пришел на переговоры, чтобы помочь укрепить престиж Син Яна, но он и представить себе не мог такого поворота событий.


Он помедлил, прежде чем сказать: "Это должно быть тип ветра копья, образованного из какой-то необыкновенной техники ..."


На самом деле, Линь Мин только что использовал его боевой дух. Тем не менее, боевой дух был чем-то, чего мог коснуться только мастера уровня Императора и пиковые таланты уровня Императора. Как правило, только Святая Земля с глубокой историей имела хоть какое-то наследие в отношении боевых духов.


Главный Дворец Инь Ян был на давно назначенной Сектой пятого класса. Их история была непродолжительной. Син Цзыцзань никогда даже не слышал о боевом духе раньше.


Син Цзыцзань продолжал анализировать ситуацию, "Существуют некоторые специальные методы культивирования, такие как Закон Синего Ян Меча Секты Божественного Меча, где можно подделать и сформировать несколько энергий меча внутри своего тела, чтобы постоянно улучшать его. В критический момент, таким мастерам даже не нужно будет использовать свои мечи, они могут выпустить эти энергии меча, чтобы убить противника. Кроме того, ударная сила, стоящей за ними огромна. она может быть даже сильнее, чем у человека с тотальной атакой. Возможно, атака этого мальчика включала в себя использование аналогичного метода культивирования! "


Прослушивание разумный "анализ" Син Цзыцзаня, Син Ян расслабился. То, что Линь Мин сделал только сейчас, казалось, методом культивирования, и в самом деле, он слышал об этом раньше. Хотя это было чрезвычайно мощное движение, оно также имело ряд недостатков. Во-первых, можно было бы хранить ограниченное количество этих энергий меча. Чтобы создать их требуется очень много времени и усилий, и как только они были использованы, они просто исчезают.


Если Линь Мин использовал энергию копья, что он культивировал в течение длительного периода времени, чтобы ранить Старейшину Суня, то Син Ян может смириться с этим.


Если бы он собрал весь свой потенциал и энергию, чтобы нанести удар, то он смог бы также достичь аналогичного результата.


Син Цзыцзань и Син Ян использовали звуковые передачи истинной сущности, чтобы говорить друг с другом. Старейшина Цзян, который следовал за Старейшиной Сунем не слышал ничего из этого. Перед лицом такой яростной атаки Линь Мина он был ошеломлен.


Старейшина Цзян не мог броситься вперед, но он не мог и отступить.


Слова, которые он ранее произнесенные прозвучали слишком гордо и высокомерно. Если бы он позволил упасть в грязь лицом здесь, то как он мог когда-либо держать голову высоко вверх перед юниорами Главного Дворца Инь Ян?


В это время Лань Син фыркнула и сказала: "Так вы нападаете или нет? Куда делось ваше недавнее бахвальство? "


Лань Син думала, что, тот фат, что Линь Мин отбросил Старейшину Сунь таким легким движением пальца, был вполне объясним. Она просто лишний раз подразнила напуганного Старейшину Цзяна.


После того, как на его слабость указали другим, Старейшина Цзян разозлился.


Он посмотрел на Лань Син, просчитывая варианты. Разобраться с этим мальчишкой, что щелкнул пальцем был определенно не просто, а вот разобраться с этой девушкой в нелепых желтых одеждах не должно быть проблемой. Если он справиться с ней, то он сможет восстановить свою репутацию.


Думая об этом, Старейшина Цзян холодно фыркнул и сказал: "Маленькая девочка, ты зашла слишком далеко. Ты действительно думаешь, что тебе нет равных в этом мире? Этот старик покажет тебе, где твое место! "


Лань Син засмеялась и сказала: "Я никогда не говорила, что я буду иметь дело с вами. Я сказала, что, если вы сможете подойти ближе, чем на три фута, то вы будете выиграете. Правильно, Дуаньму Цюнь? "


Услышав, что Лань Син перебросила мяч ему, Дуаньму Цюнь беспомощно покачал головой. Но теперь, когда все уже достигло этой точки кипения, он, конечно, не стал бы сидеть сложа руки и смотреть, как Лань Син без необходимости страдает.


Старейшина Цзян посмотрел на Дуааньму Цюня, и его сердце начало биться быстрее. Он был не в состоянии увидеть уровень культивирования этого парня, но его интуиция подсказывала ему, что он, конечно, удивительный персонаж!


Возможно ли, что эти три человека использовали какой-то секретный навык, чтобы скрыть их культивирование? насколько же сильны они действительно были?


Старейшина Цзян медлил. Но в этот момент в его сознании зазвучала передача звука истинной сущности от Син Яна. "Старейшина Цзян, вы не должны бояться. Этот мальчик использовал секретный навык, похожий на Закон Синего Ян Меча, чтобы победить Старейшину Суня. Его сила не столь удивительна, как вы думаете".


" Закон Синего Ян Меча? "


Услышав передачу звука истинной сущности Син Яна, Старейшина Цзян был поражен. Секта Божественного Меча была рядом с их Главной Провинции, поэтому он, естественно, знал о Законе Синего Ян Меча.


Так вот что это было ...


Старейшина Цзян хмуро посмотрел на Линь Мин, чувствуя облегчение. Должно быть он использовал такой же секретный навык. В противном случае, как Линь Мин с его культивированием на раннем этапе Возобновляемого ядра, мог отбросить вот так Старейшину Суня движением пальца?


Эти мысли нагоняли на Старейшину Цзян страх, но он не был слишком испуган прямо сейчас. Конечно, даже если Линь Мин использовал какой-то трюк, Старейшина Цзян знал, что он до никак не может быть равным соперником Линь Мину. В конце концов, сила этой энергии копья является отражением силы её пользователя.


Он решил нацелиться на Дуаньму Цюня и Лань Син.


" в трех футах от тебя? Хорошо! Отлично! юниоры этой эпохи всегда так высокомерны? Посмотрим, что ты сможешь сделать, когда я доберусь до тебя! "


Старейшина Цзян казалось был полон уверенности, но правда была в том, что он был в критической ситуации. Приняв во внимание, что случилось со Старейшиной Сунь, он, конечно, не смел расслабляться. Он завращался всю истинную сущность в его теле и извлек толстую саблю из-за его спины. Затем он бросился к Лань Син и Дуаньму Цюню.


Когда он рванул вперед, он обратил особое внимание на то, что делает Линь Мин. Видя, что руки Линь Мина были скрещены на груди без намерения помочь, Старейшина Цзян вздохнул с облегчением.


" только то и нужно, что приблизиться к ним; это не должно быть слишком сложно ".


С этой мыслью Старейшина Цзян, стимулировал всю его телесную защитную истинную сущность. Он не верил, что этот странный юноша в белом был таким же ненормальным, как этот паренек, что щелкал пальцем.


Такого рода нацеленность на юниоров, и особенно издевательства над слабыми, избегая сильного, была крайне подлым шагом. Даже Син Яну было на это трудно смотреть.


Дуаньму Цюнь спокойно протянул свои руки вперед из-за спины. Старейшина Цзян был в тридцати футах, резкий свет вдруг мелькнул в его глазах. В следующий момент, он сформировал меч своими пальцами и свирепый энергетический меч зверски рванул в атаку, создавая такие яркие огни меча, что на них было трудно смотреть.


Бросившись вперед, Старейшина Цзян чувствовал только, что бурная энергия движется на него, ему казалось, как если бы он могла бы разделить его пополам. Выражение его лица вдруг изменилось. На инстинктах, он замахнулся саблей!


Этот удар саблей был техникой Главного Дворца Инь Ян под названием «Разрушение Гор». свет сабли наполнил небо, как снег!


Однако, когда свет сабли и энергия меча столкнулись, странное искажение внезапно появилось в пространстве. огни сабли были втянуты в странное крутящееся пространство, искажаясь, пока, наконец, с громким треском, свет сабли не был полностью уничтожен энергиями меча!


В следующий момент, энергия меча врезалась в грудь Старейшины Цзяна. Старейшина Цзян закашлялся, поскольку его телесная истинная сущность была повреждена. Он отлетел назад его грудь была окровавлена.


После этой сцены воцарилась оглушительная тишина.


Линь Мин был также немного удивлен. Дуаньму Цюнь был на самом деле Королем Фей двух звезд, что был равен по силе мастеру на среднем этапе Возобновляемого ядра Его культивирование было не намного хуже, чем культивирование Старейшины Цзяна, и все же, он легко смог победить его.


Линь Мин не был удивлен, что Дуаньму Цюнь легко выиграл. но что он нашел интересным, так это то, что Дуаньму Цюнь включил в атаку Концепцию Пространства. Их соответствующие Концепции Пространства пошли по совершенно разным путями, но оба были несравнимо изысканными стилями. Первоначально Дуаньму Цюнь уже имел некое представление о Концепции Пространства, но после обретения опыта при прохождении через древний массив передачи, его прогресс в этом аспекте рос, как на дрожжах.


Линь Мин не мог не восхищаться талантом Дуаньму Цюня.


Му Юйхуань и Му Фэнсянь также смотрели на Дуаньму Цюня с удивлением. Дуаньму Цюню, казалось, было чуть за двадцать, но он на самом деле имел силы мастера на пике Возобновляемого ядра, не хуже, чем Линь Мин!


И раз Дуаньму Цюня был таким, то, глядя на Фэн Шэня и Лань Син, становилось понятно, что ни один из них, не был обычным гением. Были ли они друзьями Линь Мина? Му Фэнсянь и другие не смогли обнаружить уровень культивирования Дуаньму Цюня, Фэн Шэня и Лань Син, так что они не отдали им должного внимания. Но, думая об этом сейчас… эти три человека были родом из четырех Божественных Королевств?


Так думала не только Му Фэнсянь, , но и Син Ян и Син Цзыцзынь


Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь, Лань Сиин и Линь Мин, в общей сложности четыре молодых мастера... Были ли они все талантами уровня Императора?


В этом году, таланты уровня Императора стали обычным явлением? они теперь растут вокруг, как капусту или что?


Выражение Син Яна было унылый, как если бы он принял большой удар. Первоначально он гордился своим собственным талантом, который едва квалифицировал его как талант уровня Императора, но теперь перед лицом Линь Мина и Дуаньму Цюня, вся его гордость была разрушена.


ни Линь Мин, ни Дуаньму Цюнь не был слабее, чем он. Оба они были на самом деле сильнее его!


Ча!


Син Ян извлек толстую малиновую саблю, которая выглядела так, как будто она была в огне. В Главном Дворца Инь Ян мужчины по традиции использовали сабли, женщины использовали мечи.


"Я признаю, что вы сильны. Очень хорошо, я буду бороться с вами всеми своими силами!"


Син Ян направил свою саблю прямо на Дуаньму Цюня. Его сабля была оружием на пике земного ранга высокого класса, выкованное из рафинированного огненного золота. Оно было всего лишь в шаге от статуса небесного сокровища. И, самое главное, что она имела дополнительную функцию повышения методов культивирования с атрибутом огня. Это было самое лучшее оружие для него.


Син Ян выбрал Дуаньму Цюня в качестве своего противника после длительных раздумий. Перед тем, Линь Мин использовал только свою энергию копья для атаки, так что истинная глубина его сила была до сих пор неизвестна. Он не смел рисковать бороться с ним в это время. Если он проиграет, то вся его репутация отправится коту под хвост.


Выступая против Дуаньму Цюня, Син Ян все еще имел некоторую уверенность в себе.


Глава 693 – На ножах


Ху!


В руке Син Яна слабым малиновым пламенем вспыхнула земная высокосортная сабля, как будто все лезвие было сильно нагрето.


Эта сабля может усилить метод культивирования с атрибутом огня Син Яна на 10-20%. Заплатив кровавую цену, чтобы закалить это оружие, теперь, когда оно было в его руках, Син Ян мог чувствовать жгучие пламя, исходящая от него, что внезапно ободрило его.


"Имя моей сабли Алое Пламя, а меня зовут Син Ян!"


Син Ян направил саблю прямо к Дуаньму Цюню, официально бросив вызов.


Естественно, Дуаньму Цюнь не боялся такого рода вызова. Такой молодой выдающийся эксперт, как Син Ян, будет лишь одним из толпы на третьем этаже Башни Смерти.


Он обнажил меч, чтобы встретиться с Син Янем. Тем не менее, в то же время вне двора внезапные раздались звуки хаотичных шагов. Около семи или восьми мастеров Главного Дворца Инь Ян внезапно ворвались во двор. Многие из них имели культивирование на раннем или среднем этапе области Возобновляемого ядра, в то время, как один из ведущих их был на позднем этапе Возобновляемого ядро.


В Главном Дворце Инь Ян те, кто были ниже позднего этапа области Возобновляемого ядра были Защитниками, а те, кто были в конце области Возобновляемого ядра или выше, считались Старейшинами.


Эти семь или восемь мастеров были собственными охранниками Син Яна. Они обладали хорошими боевыми способностями и знаниями массивов. Они пришли вместе с Син Янем на переговоры, и изначально ждали в духовной лодке. Но когда они увидели, что стены зала были разбиты на части, все они бросились защищать Син Яна.


Несколько человек сразу обнажили свое оружие. Барьер из сабель и мечей внезапно окружил Линь Мина и других.


Некоторое время атмосфера была напряженной, оружие указывало на противников, и убийственное намерение лилось рекой, готовясь взорваться в любой момент.


Видя такую взрывоопасную атмосферу, у Му Юйхуань перехватило дыхание в груди. Сила Линь Мина, который смог победить Старейшину Суня легким движением пальца, действительно превзошла все её ожидания. Но как мог Линь Мин в одиночку столкнуться со всем Главным Дворцом Инь Ян?


Ситуация серьезно обострилась, когда появились охранники Син Яна. После того, как они начнут бороться, последствия будут пагубными.


Возможно, она закончится потерями. Приятного результата тут было не получить.


Как говорится, сильный дракон не будет обращать внимание на маленьких змей. В текущем положении Главный Дворец Инь Ян не только в буквальном смысле предоставил им крышу над головой, но они также намного превосходили Остров Божественного Феникса в силе. Разница была слишком велика. Если Главный Дворец Инь Ян станет утверждать, что их собственные ученики били биты, чтобы получить преимущество, то Остров Божественного Феникса действительно пострадает в переговорах. Вполне вероятно, что Главный Дворец Инь Ян потребует заплатить за это непомерно высокую цену.


Оказавшись в такой ситуации, Му Юйхуань и Му Фэнсянь нервничали; все уже вышло из-под их контроля. Если все так продолжатся ...


Му Фэнсянь послала Линь Мину передачу звука истинной сущности, " в Главном Дворце Инь Ян есть два Мастера Дворца, что находятся на втором этапе Разрушения Жизни. Они используют дополняющий метод культивирования Инь Ян. Если они объединяют усилия, они могут значительно увеличить свои силы, достигая стадии, сравнимой с мастером третьего этапа Разрушения Жизни. Кроме того, нам нужна защита Главного Дворца Инь Ян. Если мы будем бороться с этими людьми, мы не только вряд ли победим, но даже если мы и победим, то, все равно останемся в проигравших ".


Волнение Му Юйхуань и Му Фэнсянь было понятно. Даже Му Бинъюнь не могла оставаться равнодушной в этой ситуации. Она не винила Линь Мина за его безрассудство. Вместо этого в знак поддержки она сделала полшага назад, сохраняя внушительную позу. В то же время ее левая рука коснулась пространственного кольца на правой руке, она была готова обнажить Меч Синего Феникса в любой момент.


Линь Мин ничего не сказал. Но Лань Син уже не терпелось устроить какой-нибудь хаос. Она громко закричала: "Вы хотите бой? Давайте же сделаем это!"


Ча!


Лань Син достала свой меч.


Фэн Шэнь и Дуаньму Цюнь безмолвно достали их оружие. Как потомки Святой Земли, они ни во что не ставили этот Главный Дворец Инь Ян в своих сердцах, не говоря уже о том, что Линь Мин был также здесь.


Три блестящих и великолепных меча столкнулись с семью или восемью противниками.


Атмосфера все накалялась, бой вот-вот разразится в любое время. Именно в этом и было намерение Линь Мина. Он тихо вынул длинное копье из своего пространственного кольца. На самом деле, с силой Линь Мина, ему даже не нужно было копье. Но он учел, что Му Цяньюй и Му Бинъюнь были здесь. После того, как начнется драка, их может легко захватить этот мастером первого этапа Разрушения Жизни. Для того, чтобы предотвратить такую ситуацию, Линь Мин решил больше не сдерживать свою силу.


Наблюдая за тем, как Линь Мин вытащить копье, Син Ян яростно улыбнулся. Он не боялся драться здесь. В конце концов, это была домашняя площадка их Главного Дворца Инь Ян. После того, как они сразятся, смеяться последними, несомненно, будут они. Они были в выигрышной позиции здесь. Здесь были Син Цзыцзань, а также восемь Защитников, которые могли бы сформировать массив, чтобы значительно увеличить их силу.


До тех пор, пока он будет упорствовать поддержка со стороны Главного Дворца, Инь Ян будет непрерывно прибывать. Тогда, даже если ситуация вышла бы из-под контроля, прибудут его отец и мать. В то время, даже если Линь Мин и был каким-то сверхчеловеком с несколькими конечностями и головами, он будет по-прежнему захвачен в плен!


Думая об этом, Син Ян успокоился. Перед тем он запаниковал немного, потому что сила Линь Мин и Дуаньму Цюня полностью превзошла его ожидания, застав его врасплох.


Син Ян фыркнул и сказал: "Истинно, вы понятия не имеете, что такое смерть или опасность. Так как не вы решились действовать так нахально в моем Главном Дворце Инь Ян, уже неважно, кто вы и откуда! Вы посмели проникнуть в зал заседаний моего Главного Дворца Инь Ян, сорвать переговоры и спровоцировать мой Дворец?! Теперь, даже если я накажу вас, искалечу, или убью вас, все это будет объяснимо, ваши секты не смогут сказать и слово против! "


"Все вы, слушать мою команду! Захватить этих воров для ... "


Син Ян собирался сказать "захватить этих воров для моего наказания", но он замолк, не договорив.


Он непонимающе уставился на длинное копье Линь Мина, слабое ощущение предчувствия возникло в его сердце, как будто что-то было не так. Тогда он вдруг понял что-то, он сразу же посмотрел на мечи Дуаньму Цюня, Лань Сина и Фэн Шэня. Когда он увидел сковывающий свет и несравнимо резкую энергию, которую они источали, он втянул холодного воздуха, его сердце затрепетало.


Боже!


4!


Четыре небесных сокровища !!!


Он посмотрел на саблю Алое Пламя в своих руках, на которое он потратил огромное количество денег. Это было лучшее земное сокровище. На всей территории всего края Континента Разлива Небес это оружие было невероятно впечатляющим. Но по сравнению с Линь Минем и тремя другими его оружие было не более, чем мусором.


Несмотря на то, что пиковое земное сокровище всего в одном шаге от того, чтобы стать небесам сокровищем, правда заключалась в том, что разрыв между двумя сокровищами был просто зверским. Это было похоже на сравнение мастера в конце области Возобновляемого ядра и мастера Разрушения Жизни, или мастера высокой стадии Разрушения Жизни и мастера Божественного моря.


Глядя на оружие своих охранников, они были ни чем иным, как высокосортными земными мечами; там было даже земное оружие среднего класса! Даже оружие в руках Син Цзыцзаня было лишь немного лучше высокосортного земного сокровища.


Что... что здесь происходит?


Когда небесные сокровища стали засорять улицы, как кочаны капусты?


В рамках всей Главной Провинции не было ни одного небесного сокровища. Только могучий настоятель Храма Великого Цзэня, который уже вернулся к уединению, и Верховный Старейшина Дьявольского Региона Южного моря Сюань Уцзи имели небесное сокровище каждый.


Могли ли эти люди ...


Брови Син Яна взлетели вверх. В целом Континента Разлива Небес только четыре Божественных Королевства в центральном регионе располагали небесными сокровищами.


Эти люди могли бы они быть из четырех Божественных Королевств?


Думая об этом, сердце Син Яна сжалось в страхе. Бороться с потомками четырех Божественных Королевств все равно, что бежать в лапы смерти!


Божественным Королевствам не нужны были особые причины действовать; они не заботились о том, что было правильным, а что неправильным.


А все потому, что сила была последней и окончательной истиной!


Перед лицом Святой Земли Главный Дворец Инь Ян был ничем, кроме как отбросами.


"Нет, нет, что-то не так, четыре Божественных Королевства не должны иметь таких странных людей с длинными ушами и чешуей. Кроме того, разве этот мальчишка с копьем не сказал, что он с Острова Божественного Феникса? Откуда у него небесное сокровище? Им удалось получить это оружие благодаря какому-то колоссальному счастливому случаю, что ли? "


Глава 694 – Сломанный клинок


Лицо Син Яна было наполнено мрачной неопределенностью. Что же касается Му Юйхуань, она запаниковала. Она не имела ни малейшего представления о том, чем эта ситуация закончится.


"Подготовить талисман передачи звука, сообщить о том, что происходит!"


После этих слов капитана гвардии, несколько Защитников быстро среагировали, и их пальцы прикоснулись к их пространственным кольцам. В конце концов, это была территория Главного Дворца Инь Ян. До тех пор, пока они у них будет поддержка, они будут с преимуществом.


Увидев, что один из Защитников начал использовать талисман, передающий звук перед ней, Лань Син ухмыльнулась. Она мгновенно в один шаг оказалась перед этим мастером и обрушила свой меч на его запястье!


Пробыв в Башне Смерти в течение нескольких лет, хотя Лань Син и выглядела, как красивая девушка, она на самом деле была решительным человеком без каких-либо проявлений сантиментов. В противном случае она бы не выжила в Башне Смерти.


"Злобная маленькая девчонка, как ты смеешь !?" Глаза капитана гвардии вспыхнули гневом. Он замахнулся саблей к шее Лань Син.


"Гм!"


Лань Син не показала слабости. Ее меч поднялся вверх, пересекаясь с саблей. Истинные сущности столкнулись, и свет сабли капитана гвардии был разорван в клочья Линь Минем, а затем и свет меча Лань Сина поразил его жизненно важные точки.


Капитан гвардии побледнел. Он и представить себе не мог, что это девчонка чуть старше 20-ти лет сможет заставить его отступить одним ударом меча.


Кто были эти люди такие?


"Выстроить формирование!"-


крикнул пораженный капитан гвардии. Несмотря на то, что эти восемь были только середине и конце области Возобновляемого ядра, как только они попали бы в формировании и объединили бы силы с несколькими флагами массива и дисками массива, вместе они могли фактически противостоять мастеру первого этапа Разрушения Жизни пусть и недолго.


Фуух!


Несколько огней саблей сошлись вместе. Поскольку восемь охранников объединили свои силы, их аура вдруг резко подскочила.


Лань Син столкнулась с этим светом саблей и закашлялась, ее прекрасное лицо побледнело. К счастью, Дуаньму Цюнь был быстрым. Он полоснул вниз своим мечом, отгоняя энергию сабель и кинулся к Лань Син.


"Очень хорошо, раз вы хотите поиграть, то этот старик составит вам компанию!" Син Цзыцзань шагнул вперед. его аура вдруг вспыхнули. Му Цяньюй, Му Бинъюнь и все остальные почувствовали большое давление, что придавило их. Син Цзыцзань был мастером первого этапа Разрушения Жизни, а также Заместителем Мастера Дворца Главного Дворца Инь Ян и самым сильным мастером из здесь присутствующих.


Со статусом Син Цзыцзаня участвовать в сражениях этих юниоров и мастеров Возобновляемого ядра было несколько неловко. Но, видя, что Син Ян уже потерял контроль над ситуацией, у него не было выбора, кроме как вмешаться.


"Второй Дядя, они могут быть связаны каким-то образом со Святой Землей"- быстро напомнил Син Ян.


Раз Дуаньму Цюнь и те другие были такими молодыми и имели небесные сокровища, то они должны были либо столкнуться с массивным шансом, или же они должны быть родом из Святой Земли.


"Я знаю"- холодно ответил Син Цзыцзань. Теперь больше не было времени думать о том, откуда были родом их соперники. Даже если они родом из Святой Земли, он до сих пор должен был установить свое господство.


Все уже погрузились в жар ссоры, обнажив мечи. Если бы они могли захватить другую сторону, то они будут иметь преимущество. Но, если бы они смогли бы обидеть их и победить, то это был бы еще лучший результат. В мире боевых искусств сила была всем. Происхождение человека никогда не было таким же хорошим, как человека. По крайней мере, он должен был подавить их в силе.


Син Цзыцзань специально нацелился на Линь Мина. «Так молод и еще уже настолько жаден. Ты осмелился предложить такие нелепые условия нам? Этот старик просто хочет увидеть, сможешь ли ты постоять за свои нелепые слова! "


Линь Мин посмотрел на Син Цзыцзань и ухмыльнулся, "Жадный? Вы говорите о своем собственном Главном Дворце Инь Ян? Вы поместили Остров Божественного Феникса на духовную землю третьего класса, зная, что этого им недостаточно , вы даже не предложили им какие-либо другие учебные ресурсы. И на это вы хотели обменять фундаментальную родословную Алой Птицы Острова Божественного Феникса и всякого рода секретные навыки? Вы также скрывали свои цели и планировали сделать Остров Божественного Феникса частью вашего Дворца! А теперь вы хотите сказать, что я жадный? Должны ли мы поклонится и передать весь Остров Божественного Феникса вам? Дьявольский Регион уже пытается публично уничтожить нас, и все же вы пытаетесь тайно поглотить нас. В моих глазах нет никакой разницы между вами! "


"Хахаха, как хорошо говорит молодой человек! Ваш Остров Божественного Феникса пришел к моему Главному Дворцу Инь Ян, чтобы арендовать духовную землю, а также, чтобы найти убежище, так какие проблемы в условиях, что мы представили? Но ты, ты невероятно жадный. Ты открыл свой рот и потребовал половину ресурсов Главного Дворца Инь Ян. Как смешно! "


Линь Мин съязвил, высмеивая Син Цзыцзаня: "Я действительно восхищаюсь тем, как толстокожий вы. Обман учеников Острова Божественного Феникс также являются частью условий, что вы установили? "


После того, как его слова поставили под сомнение, Син Цзыцзань больше не мог сохранять спокойствие. Он с негодованием прокричал: "Что за невозможно напыщенный и высокомерный младший! Ты все продолжаешь выплевывать такие грубые оскорбления. Этот старик преподаст тебе урок, как твой старший! "


"Гм! Пока я здесь, вам нечему учить моих учеников! ", -сказала Му Юйхуань, отступая перед Линь Минем. Культивирование Син Цзыцзаня было на целую границу выше, чем культивирование Линь Мина. В это время Му Юйхуань больше не могла беспокоиться о том, как бы не вступить в противоречие в отношениях с Главным Дворцом Инь Ян. Так как Син Цзыцзань хотел действовать, то она, естественно, должна была следовать за ним, как единственная на Острове Божественного Феникса, кто имела боевую силу мастера Разрушения Жизни. Что же касается Му Фэнсянь, хотя она также была матером Разрушения жизни, ее источник жизни был слишком сильно поврежден, и теперь ее сила упала до уровня обычного мастера в конце области Возобновляемого ядра.


В этой ситуации она должна была встать, чтобы поддержать тех, кто был на ее стороне.


Линь Мину нужно было только посмотреть на контрастные ореолы Му Юйхуань и Син Цзыцзаня, чтобы мгновенно понять, что Му Юйхуань просто не годится в соперники Син Цзыцзаню. Му Юйхуань прорвалась к области Разрушения Жизни год назад, и она до сих пор не консолидировала ее силы. Ее основа была еще шаткой. Но глядя на Син Цзыцзаня, становилось понятно, что он был на мели на уровне Разрушения Жизни в течение 100 лет. Его сила была куда более грозной, чем сила Му Юйхуань.


Видя, что Му Юйхуань была готов постоять за него, даже если это означало опозорить себя, Линь Мин был благодарен ей. Хотя Остров Божественного Феникса становился все более жалким в эти последние годы, потеряв огромное количество учеников, пока их ресурсы быстро исчезали, и пали с секты пика четвертого класса до секты среднего четвертого класса, одна вещь, которая никогда не изменилась бы - характер Му Юйхуань, гордым и лояльный. хоть Остров Божественного Феникса и был подавлен Главным Дворцом Инь Ян со всех сторон, она никогда не станет проявлять слабость перед другими.


Линь Мин вышел к Му Юйхуань и встал бок о бок с ней. Передачей звука истинной сущности он сказал ей, " -мастер Секты, я уверен в себе."


"Мм?"


Му Юйхуань была поражена. В тот момент Син Цзыцзань посмотрел на Му Юйхуань с презрением и сказал: " Му Юйхуань, вы на самом деле слишком заботитесь о сохранении своей репутации, Вы просто полагались на лекарства, чтобы достичь области Разрушения Жизни; Ваш талант даже не на Святом уровне. Но раз вы хотите умереть, то позвольте мне помочь вам! "


"Я ваш противник." Линь Мин взмахнул копьем, схватив древко с одной стороны, и указал мерцающим белым кончиком в глаза Син Цзыцзаня, его аура была доминирующей и сильной.


Указывая на кого-то наконечником копья было уже само по себе провокационным действием. Син Цзыцзань сразу же пришел в ярость. "Ты действительно не знаешь, что значит умереть! Ты амбициозен, и у тебя есть талант, но высокомерные таланты часто умирают молодыми! Этот старик поможет тебе! Так как ты младший, этот старик не будет запугивать младшего. Если ты сможешь заставить меня использовать мою саблю, то победа твоя! "


Син Цзыцзань не слишком задумывался о том, что Линь Мин использовал энергию копья, чтобы ранить Старейшину Суня. Даже если бы это были его обычная сила, Син Цзыцзань был вполне уверен, что он сможет справиться с ним. Кроме того, хотя оружием Син Цзыцзаня была сабля, правда была в том, что он мог использовать свою ладонь, как саблю, и его сила при этом немного потеряла бы.


Но вот чего он не заметил, так это то, что, когда он сказал эти слова, странное выражение появилось на лице Дуаньму Цюня. Лань Син также слабо улыбнулась, ожидая славной игры.


"Пфф! Старый дурак, вы слишком бесстыдны. Вы уже более чем в тридцать раз старше Линь Мина! Позвольте мне сразиться с вами! " Му Юйхуань боялась, что Линь Мин может пострадать. Она сразу же извлекла ее длинный меч, готовая бороться с Син Цзыцзанем.


В это время в ухе Му Юйхуань раздался голос Му Цяньюй " Мастер Секты, Линь Мин очень силен. Если ему просто заставить его использовать оружие, он должен быть в состоянии сделать это ".


Му Юйхуань была поражена словами Му Цяньюй. Действительно ... Зная Линь Мина, она могла сказать, что он никогда не действовал опрометчиво. Несмотря на то, что он любил отвечать на вызовы, он будет делать это только, если он был уверен в себе.


Возможно, он действительно сможет заставить Син Цзыцзаня использовать свое оружие. И если это произойдет, то даже если Линь Мин не мог бы победить Син Цзыцзаня один, то сможет с ее помощью. Двух против одного было бы более чем достаточно, чтобы победить.


Рассуждая об этом, Му Юйхуань бросила последний взгляд на Линь Мина, прежде чем отступить назад.


"Гм, так как тебе плевать на свою жизнь, то этот старик будет груб!" Син Цзыцзань поднял руки. Даже без сабли его ладонь-сабля была все еще несравненно острой. Когда он сжал пальцы вместе, пространство вокруг них, казалось, затрепетало!


Эта степень боевой мощи ... Линь Мин просто не мог испугаться. Он не чувствовал никакой угрозы от кого-то вроде Син Цзыцзаня, или кто-либо еще там. В рамках всего Главного Дворца Инь Ян, под угрозу Линь Мина могла бы поставить пара Син, два Мастера Дворца.


На наконечнике белого копья начал мерцать гром. После того, как Линь Мин влил свой боевой дух и силу грома в копье, он сделал выпад.


Погоня за Громом!


В тот же миг весь двор осветил лучезарный свет грома. Резкая и дикая аура безрассудно ринулись вперед. Все почувствовали, как будто они ослепли, их души были совершенно беззащитны, как если бы они были не более, чем простые смертные, стоя в бесконечной равнине холодного снега.


Фууух!


Копье Линь Мина вырвалось из пространства, мгновенно оказываясь прямо перед Син Цзыцзанем!


Как!?!?


Син Цзыцзань замер от страха. Он собирался прикрыться ладонью, когда что-то показалось неправильным. И действительно, когда его энергия сабли прикоснулась к свету копья Линь Мина, она разрушилась, как стекло!


Син Цзыцзань побледнел. Он больше не заботился о статусе и быстро достал саблю из его пространственного кольца. Он яростно закусил язык, разбрызгивания глоток крови на саблю, а затем замахнулся ею!


Яростная энергия сабли, как буря бросилась наружу.


Кача!


Меч и копье столкнулись; Сабля Син Цзыцзаня была разрезана пополам!


Что!?


Син Цзыцзань не мог поверить, что все это реально. Он совершенно забыл его ранг и вытащил свое оружие, надеясь уберечься от удара. Но когда он ударил саблей, даже используя сущность крови для того, чтобы усилить клинок, сабля на самом деле была вот так вот разрублена пополам!?!?


В эти доли секунды Син Цзыцзань даже не успел осознать, что произошло.


После того, как белое копье разрушило саблю, его импульс вообще не замедлился. Не имея возможности среагировать, Син Цзыцзань издал жалкий крик, когда он почувствовал прохладное прикосновение света копья, когда он пронзил его грудь, разбрызгивая кровь из-за спины!


Энергия, слитая с боевым духом, зверски ворвалась в меридианы Син Цзыцзаня. Она разодрала легкие в кашу и даже подавила несколько ребер.


Сумасшедшая ударная волна пронеслась во всех направлениях, полностью снося все стены зала заседаний и обрушивая каждую стоящую структуру на пол, обращая все в пыль и камни. Что же касается двора, все было снесено и даже крыша была сорвана.


Син Цзыцзань выплюнул полный рот крови. На правой стороне его груди появилась массивная кровавая дыра, откуда хлестала ярко-красная кровь. В глазах у него потемнело, и он чуть не потерял сознание прямо там, где он стоял.


Глава 695 – Зал рек крови


Как ... как это было возможно?


Син Цзыцзань схватился за правую грудь, кровь густым потоком сочилась через пальцев. Когда он посмотрел на свои окровавленные руки, его глаза были полны паники и удивления.


Син Цзыцзань был мгновенно побеждены!


Позади Син Цзыцзаня был Син Ян, что потерял в шоке дар речи. У него не было времени выяснять, как Линь Мин сделал это. Он просто знал, что озноб полз по его спине. Линь Мин с такой силой мог мгновенно убить его.


И тут Линь Мин уже показывал убийственное намерение против него.


Это было также естественно. Если Син Ян был бы в положении Линь Мина и кто-то замыслил бы взять его женщину, то он тоже убил бы или кастрировал своего врага.


Кроме того, Линь Мин, Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Син Ян не имели небесное оружие и, вероятно, были родом из Святой Земли. Перед лицом потомков Святой Земли, он был все равно, что нищий перед богатым. Для таких людей убить простолюдина из-за ревности или спора не было большим делом!


Он мог бы сказать, что даже если бы Линь Мин и убил его, с абсолютной подавляющей силой Святой Земли, не было ничего, что его родители были бы в состоянии сделать в ответ.


Думая об этом, Син Ян ужаснулся. Это влияние энергии было настолько удивительно сильным, что её должно быть почувствовали на главном пике. Но продержится ли он до тех пор, пока его родители прибудут сюда?


Если он умер бы из-за чего-то вроде ревности, то он действительно умрет самым глупым образом.


«Захватить Му Цяньюй!»


Такая мысль вдруг мелькнуло в голове Син Яна. Он был близок к Му Цяньюй, и после того, как Линь Мин серьезно ранил копьем Син Цзыцзаня, он был теперь в нескольких сотнях футов.


Син Ян стиснул зубы, яростный свет внезапно вырвался из его глаз. Культивирование Му Цяньюй было только в начале области Возобновляемого ядра, а Син Ян был в конце области Возобновляемого ядра. С точки зрения таланта, Син Ян был выше Му Цяньюй, и с точки зрения силы, он намного превзошел ее.


Спокойно, малейшим движением он сделал шаг назад. Он послал передачи звука истинной сущности восьми Защитникам, а потом он вдруг рванул вперед!


Му Цяньюй была возлюбленной Линь Мина. Естественно, что он будет особенно заботиться о её безопасности. Если он сможет захватить Му Цяньюй, тогда ему не нужно было бы бояться, что его ранят или убьют, и он сможет продержаться до прихода своих родителей.


Син Ян не был слабаком. Он был талантом уровня Император с культивированием в конце области Возобновляемого ядра. Можно было бы сказать, он что он был мастером, который достиг пределов силы под областью Разрушения Жизни!


Внезапное нападение Син Яна превзошло все ожидания. Линь Мин, Му Юйхуань и все остальные были очень далеки от Му Цяньюй прямо сейчас. Так как Син Ян выступил первым, то он, естественно, имел преимущество в скорости.


"Юй-эр, берегись!"-


закричала в тревоге Му Фэнсянь. В это время Му Фэнсянь была ближе всего к Му Бинъюнь. Но потому, что ее источник жизни был поврежден, она стояла далеко от боя с Му Цяньюй и Му Бинъюнь. Теперь, когда она увидела, что Син Ян вдруг рванул к Му Цяньюй, у нее не было другого выбора, кроме как блокировать его!


С точки зрения силы Му Фэнсянь не годилась Син Яну в противники. Но если она сможет задержать его даже просто на один миг, этого было бы достаточно для Линь Мина!


Тем не менее, когда Му Фэнсянь сделала свой ход, восемь Защитников Син Яна также сделали свой!


Только что они получили передачу звука истинной сущности Син Яна и были подготовлены. Восемь из них тренировались вместе в течение очень долгого времени и имели несравнимую негласную связь друг с другом. Как только один двигался, все остальные двигались в унисон.


Эти восемь Защитников имели культивирование в середине или в конце области Возобновляемого ядра. Если бы они были в состоянии установить вниз формацию на поле боя, то они могли бы использовать эту функцию, чтобы задержать даже мастера первого этапа Разрушения Жизни, по крайней мере, на время десяти вдохов.


Огни восьми сабель слились в один, направляясь в сторону Му Фэнсянь. Прямо сейчас Му Фэнсянь по силе был равна обычному мастеру в конце области Возобновляемого ядра. Она никак не сможет выдержать эту атаку!


Когда Му Фэнсянь увидела это, она заволновалась. "Благородный Мастер!"


Му Юйхуань была в 70-80 футах от Му Фэнсянь. Как мастер первого этапа Разрушения Жизни она могла быстро пересечь эту дистанцию в короткий промежуток времени. Но как бы ни были быстры шаги Му Юйхуань, она все равно никак не могла среагировать вовремя на этот свет сабель!


Когда ноги Му Юйхуань начали двигаться, огни восьми сабель Защитников рванули к Му Фэнсянь. В то же время Син Ян появился перед Му Цяньюй и его руки потянулись к ее мягкой, нефритово-белой шее!


Му Цяньюй пережила много сражений, как больших, так и малых; она сохраняла спокойствие. Она завращала всю свою истинную сущность до предела, и рванула в сторону Линь Мина. Но разница в силе была слишком велика, и Син Ян также имел преимущество неожиданности. В тот момент Син Ян был всего лишь футе от Му Цяньюй.


В глазах Син Яна вспыхнуло что-то звериное. Для того, чтобы обеспечить абсолютный успех ее захвата, он придержал в себе силы таким образом, он был уверен, что травмирует ее.


"Ты смерти ищешь!?" Глаза Линь Мина расширились, когда чистое убийственное намерение мелькнуло в них. Его ноги оттолкнулись от земли, и затем произошла невероятная сцена. Он был в сотне футов, но расстояние, казалось, потеряло всякий смысл для движений Линь Мина. Он сделал шаг прямо на сторону Син Яна, копье в его рука уже хлопнуло по запястью Син Яна.


Небесное сокровище ударило тело Син Яна из плоти и крови.


Пуффф!


С легким звуком запястье Син Яно было сломано!


"Аааа!"


Сильная боль пронеслась по всему его телу, Син Ян схватился за запястье с жалким криком, падая. Линь Мин даже не обратил на него внимание. Потому что за ним, не слишком далеко меч Му Фэнсянь вот-вот столкнется со светом сабель этих восьми Защитников.


Что же касается Линь Мина, он не только был далеко от Му Фэнсянь, но он также только использовал свой импульс, чтобы остановить Син Яна. В этом случае, независимо от того, насколько бы квалифицированным Линь Мин не был в Концепции Пространства, к него до сих пор бы не было достаточно времени, чтобы успеть.


Если Му Фэнсянь приметна себе всю тяжесть этой атаки, в лучшем случае она пострадает; но это не поставить под угрозу ее жизнь. Но Му Фэнсянь была уже стара и повредила ее источник жизни. Даже незначительная рана сейчас была ей не к чему.


Линь Мин яростно стиснул зубы и сконденсировал его истинную сущность. При поддержке своего боевого духа, изверглось силовое поле Асуры!


Силовое поле было особым существом. В вакууме без сопротивления оно путешествовало со скоростью света. этому силовому полю преодолеть расстояние в 70-80 футов не представляло никакой сложности!


Взрыв!


Под огнями гнева Линь Мина энергия силового поля распространилась, словно непреодолимый цунами.


В силовом поле Асура была подавлена вся сила. Это включало органы, мышцы, кости, истинную сущность, и даже душу!


Восемь Защитников были поглощены бушующей волной этого силового поля Асуры. Сразу же, все они почувствовали, как будто они врезались в невидимую кирпичную стену.


Сила Линь Мина была в промежутке между силой мастера первого и второго этапа Разрушения Жизни. Теперь с увеличенной силой своего боевого духа его силовое поле Асуры было сравнимо с оригинальным силовым полем в Королевской Клетке. Если слабый мастер оказался бы в такой ловушке внутри этого поля силы он просто погиб бы на месте!


Хотя восемь Защитников сформировали боевой массив, функция этого массива была только в том, чтобы объединить легкие атаки их сабель вместе. Что касается этого подавляющего силового поля, что пришло мгновенно и обрушилось на них, они не имели никакой защиты против него!


"Аааа!"


Несколько мастеров среднего этапа области Возобновляемого ядра не смогли выдержать такое огромное давление, что внезапно обрушилось на них сверху вниз. Они падали, истекая кровью!


Это было так же, как если бы обычный человек вдруг появился на одной из звезд Континента Разлива Небес, где гравитация была в десятки или даже сотни раз сильнее. Их органы, скелет, даньтянь, духовное море, все, из чего он состоял мгновенно попало бы под массивные волны давления в несколько десятков раз больше, чем обычно!


Пэн!


Возобновляемое ядро мастера на среднем этапе области Возобновляемого ядра внезапно разрушилось, и вся истинная сущность в его теле внезапно исчезла. Рядом с ним сердце еще одного мастера на среднем этапе области Возобновляемого ядра перестало биться из-за сильного давления. Все кровеносные сосуды в его теле были разорваны, и кровь хлынула из его головы!


Вскоре после этого у всех мастеров области Возобновляемого ядра, будь то их даньтянь, сердце или духовное море, под огромным давлением силового поля Асуры, все это началось рушиться, мгновенно убив их всех. Даже у капитана кровь пошла из ушей. Лицо его было бледнее смерти, и его тело было вялым, когда он чуть не упал на землю.


После того, как силовое поле Асуры поглотило массив этих восьми Защитников, он, естественно, сломался. Что касается того нападения, которое был направлено в сторону Му Фэнсянь, оно больше не несло в себе реальной угрозы и было отбито.


"Ты…"


Это капитан Защитников упал на колени на землю, едва поддерживая себя саблей. Он кусал губы, смотря на Линь Мина, его глаза были полные страха и ужаса.


На лице Линь Мина сохранялось безразличное выражение. Кроваво-красный свет вспыхнул в его глазах.


вспыхнуло силовое поле Бога Смерти!


Силовое поле Бога Смерти накладывалось на силовое поле Асуры. Хотя это было просто совместное действие, этого было еще достаточно, чтобы умножить их силы.


капитан Защитников чувствовал только, как будто он упал в пруд крови из ада, тонул в его кровавых водах, при проявлении убийственного намерения настолько густого и чистого, что оно поглощало его живьем.


Это так называемое убийственным намерением была на самом деле воля и желание мастера, что могли полностью погасить жизнь врага.


Когда мастера желали убить кого-то, они сначала творят эту волю в своих сердцах, тем самым посылая плотное убийственное намерение. Когда это убийственное намерение соединялось с материальной сущностью, можно было бы непосредственно лишить жизни другого, даже не сходя с места!


Силовое поле Асуры можно сказать сокрушительным образом подавляло тело мастера, истинную сущность, даньтянь, энергию и духовное море.


Что касается силового поля Бога Смерти, то это была воля опустошить источник жизни противника. Если воля противника не было твердой или культивирование было недостаточно могучим, то, как только он был бы окутан этим силовым полем Бога Смерти, он немедленно был бы убит прямо на месте.


Когда капитана одновременно охватило силовым полем Бога Смерти и силовым полем Асуры, он откашлял глоток крови, и его глаза побелели. Он опустился на землю, его судьба была неизвестна.


Когда Му Юйхуань и Му Фэнсянь увидели это, обе они были потрясены до потери дара речи.


Как это было возможно?


Как же Линь Мин сделал это? Му Бинъюнь также посмотрела на Линь Мин, ее безразличные глаза прямо сейчас наполнились страхом, ужасом и изумлением.


Когда Линь Мин отбросил прочь Старейшину на позднем этапе области Возобновляемого ядра легким движением пальца, это было все же какое-никакое движение, и он мог бы, возможно, даже использовал свою энергию копья, чтобы ранить его. Хотя это было действительно способностью чудовищного гения, это было все же понятно.


Но теперь Линь Мин только повернулся с убийственным взглядом в его глазах, и вся группа Защитников внезапно и необъяснимым образом была убита!


Это был массив, который мог выдержать мастера первого этапа Разрушения Жизни в течение определенного периода времени!


Это полностью превосходило их понимание.


"Линь Мин, ты ..." Увидев эту страшную силу, Му Фэнсянь посмотрела на Линь Мина, как будто она больше не узнавала его. Этот молодой человек превзошел все надежды. Всего за два с половиной года Линь Мин фактически защитил ее в тот момент, тогда она должна была защищать его, когда он был моложе ее!


Не слишком далеко Дуаньму Цюнь сделал глубокий вдох, тайно восхищаясь Линь Минем. Силовое поле Небесного Демона Линь Мина уже приобрело уровень мастерства, на котором он мог бы свободно использовать его и контролировать его в минуту. В тот момент, когда силовое поле разразилось, как разрушительное цунами, он мгновенно убил несколько Защитников области Возобновляемого ядра. Но, что до него самого, который стоял всего в нескольких десятков футах, все, что он чувствовал, был легкий ветерок, даже без намека на подавление.


Абсолютный контроль Линь Мина его силового поля был изумительным!


Без сомнения, все это было из-за мощной силы души Линь Мина, а также из-за его боевого духа.


Потому что он сформировал свой собственный боевой дух, воля Линь Мина была чрезвычайно мощной. Воля сама по себе своего рода силовое поле, и боевой дух был проявлением этой энергии. Таким образом, боевой дух может быть легко слит в силовое поле Небесного Демона, резко увеличивая свою силу.


В это время Син Ян со сломанной рукой все еще катались по земле, крича от боли. Линь Мин ухмыльнулся, нацелил его длинное копье, и медленно пошел к Син Яну ....


Глава 696 – Угрожая


Небесное белое копье со слитым с ним боевым духом, какой же страшной сокрушительной силой оно обладало? От локтя и вниз вся рука Син Яна была сломана. Все его кости там превратились в осколки, и его рука выглядела, как куча липкой грязи; даже плитки пола были разрушены силой.


Син Ян держался за запястье, воя от мучительной боли. Если бы получить лекарства высшего качества, то он сможет воссоединиться свою руку. Но ему придется медленно перестраиваться, чтобы восстановить до его исходного уровня. Это потребует большого количества времени и будет в значительной степени препятствовать его росту.


"Ты! Ты за это заплатишь! "Син Ян сплюнул сквозь зубы, когда увидел, что Линь Мин подходит к нему. Но на самом деле его сердце дрожало в страхе. Он боялся, что Линь Мин убьет его или кастрирует, поддавшись внезапному импульсу. Это не было бы странно для мощного молодого лорда из Святой Земли.


Аура, что Линь Мин излучал, находясь рядом, несла глубокое чувство подавления Син Яну.


Син Ян пытался быть сердитым, но его голос все еще дрожал, когда он сказал: "Что ты собираешься делать !? Ученики Острова Божественного Феникса в настоящее время в пределах Главного Дворца Инь Ян! Если ты убьешь меня, то никого из них не оставят здесь в живых! "


Когда Линь Мин услышал угрозы Син Яна, он просто ухмыльнулся и поднял копье. Он пробыл в Степях Кровавой Резни более двух лет, Линь Мин неизбежно пострадал там от убийственной ауры, несмотря на то, что его ум был тверд. Это привело к более кровожадному и свирепому настрою.


Только что Син Ян атаковал Му Цяньюй, и эти восемь Защитников совместно напали на Му Фэнсянь. В этой критической ситуации весь гнев и убийственные чувства, что Линь Мин подавлял все это время, внезапно вспыхнули. Он ненавидел сверх меры тех, кто нападал на людей, важных для него. За это он был готов полностью раскрыть свои силы и уничтожить всех врагов. Именно поэтому он вдруг так озлобился на Главный Дворец Инь Ян.


"Линь Мин, не будь столь опрометчив." Фигура Му Цяньюй мелькнула и она предстала перед Линь Минем. Она сказала ему передачей звука истинной сущности, "Раз ты убил Защитников Главного Дворца Инь Ян, дело все ещё можно поправить. Но если ты убьешь Син Яна, то это станет делом кровной мести для Главного Дворца Инь Ян. Хорошо это или плохо, но Главный Дворец Инь Ян все ещё является сектой пятого класса. Независимо от того, насколько силен ты, ты не сможешь защитить всех сразу. После того, как Сюань Уцзи выйдет из своего уединения, будет опасно не иметь надежной точки опоры. Ты все еще не соперник Сюань Уцзи! "


"Кроме того, если новости о тебе узнает Наньюнь Ван или Храм Великого Цзэня, и у тебя также в разгаре будет глубокая вражда с Главным Дворцом Инь Ян, ты, вероятно, получишь удар в спину от врагов ...."-нервно проговорила Му Цяньюй.


Хотя Наньюнь Ван не будет участвовать в бое не на жизнь, а на смерть с Линь Минем только из-за какой-то обиды прошлого, он все равно неизбежно затаил обиду. Если Линь Мин спровоцирует Главный Дворец Инь Ян прямо сейчас, получится, что оскорбит одновременно четыре больших силы – Дьявольский Регион Южного моря, Великие Храм Цзэня, Наньюнь Вана и Главный Дворец Инь Ян. Так Линь Мин стал бы врагами со всеми мощными силами в регионе Южного Горизонта! Как он бы выжил тогда!


Даже Дуаньму Цюнь выступил с советом "Брат Линь, это Син Ян является потомком Мастера Дворца? Если ты убьешь его, то Остров Божественного Острова и Главный Дворец Инь Ян станут столь же непримиримыми, как вода и огонь. Нам и тебе ничего не угрожает, но есть много учеников Острова Божественного Феникса, которые находятся в области Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии). Они будут поставлены под угрозу".


После того, как Линь Мин выслушал слова Дуаньму Цюня, он сохранил спокойствие. Внезапно он рванул вперед, его кулак врезался в грудь Син Яна. Вибрирующая истинная сущность Линь Мина влилась в меридианы Син Яна, отчего тот откашлял глоток крови, и его глаза оказались на выкате.


"Ты ... ты ..."


Син Ян указывал дрожащим пальцем на Линь Мина, его рот двигался, как у умирающей рыбы, страх заставил его глаза широко распахнуться.


Линь Мин потер пространственное кольцо и вынул таблетку. С легким движением пальца, он отправил её в рот Син Яна.


Син Ян не смог даже отреагировать, прежде чем он проглотил эту пилюлю.


Выражение его лица изменилось, он побледнел, спрашивая в панике: "Что ты заставил меня съесть!?"


Линь Мин не стал отвечать на вопрос. Это лекарство, что он просто насильственно скормил Син Яну, было таблеткой рассеяния энергии, что он взял у трупа Верховного Лорда Беса. Бесы были экспертами в технике души, а также всякого рода алхимических навыках и лекарствах. Их система алхимии очень отличалась от той, что была у людей. Найти или создать лекарство от этого яда было бы трудно.


Такого рода таблетка рассеяния энергии была использована для того, чтобы тело жертвы стало слабым и бесполезным. Уровень её был не слишком высоким. Если Син Ян съел бы эту таблетку на пике его формы, то она не оказала бы слишком большой эффект. Но, если Линь Мин неоднократно уже "позаботился" о Син Яне, серьезно ранив его, последствия этой таблетки будут весьма очевидны.


"Линь Мин, что ты планируешь делать!" Му Юйхуань была взволнована до смерти. Как только Линь Мин встретил Син Яна, вспыхнул ожесточенный бой, что превратился в групповой бой. У неё даже не было времени, чтобы понять, что происходило до того, как произошло такое великое бедствие. Теперь было бы трудно положить всему этому конец хорошим способом.


"Благородный Мастер Секта слишком поздно для меня разработать в деталях. Пожалуйста, пусть все ученики упаковывают свои вещи и ждут дальнейших приказов. Скоро явятся Старейшины Разрушения Жизни Главного Дворца Инь Ян".


"Упаковывать вещи? Ты хочешь взять Син Яна в заложники, чтобы покинуть Главный Дворец Инь Ян? "Тонкие брови Му Юйхуань взлетели вверх. Это действительно была абсурдная идея.


В настоящее время Острову Божественного Феникса в принципе не нужно было никуда идти. Почти все имеющиеся духовные земли были заняты другими сектами. Чем выше уровень духовной земли, тем выше класс людей, находящихся там. Без духовной земли, Остров Божественного Феникса потеряет веру и волю народа. Тогда это будет лишь вопрос времени, прежде чем все развалиться.


В это время она почувствовала несколько мощных энергий, что быстро приближались. Выражение Му Юйхуань изменилось. Она беспокоилась, что Линь Мин хотел бы остаться здесь. Тем не менее, она сначала зажгла передающий звук талисман для распространения приказа Линь Мина всем и каждому.


Что касается Син Яна, который лежал на земле, когда он почувствовал приближающиеся энергии могучих мастеров Главного Дворца Инь Ян, он был вне себя от радости. Сильнейшие представители секты, наконец-то, прибыли!


И, судя по флуктуациям этих энергий, одним из них была его мать.


Он был спасен. Он был, наконец-то, спасен!


Син Ян вскрикнул. Если его мать прибудет сюда, он мог быть спасен. Несмотря на то, что его рука была повреждена, он все еще мог восстановить её. Таким образом, терпя боль и душевные страдания, он твердо решил отплатить Линь Мину по заслугам в десятикратной манере.


Думая об этом, Син Ян посмотрел на Линь Мин, его глаза заливала маниакальная ненависть. "Мальчик! Тебе конец! Если ты встанешь на колени и будешь молить о пощаде, отрежешь себе руки и ноги, я оставлю тебе твою жалкую жизнь! "


Син Ян уже давно впал в безумие и ярость. Он только хотел уничтожить Линь Мина прямо здесь и сейчас. И причина, о которой он сказал, что оставит Линь Мина в живых, была в том, что так он мог бы держать его у себя в живых после того, как он стал бы калекой. А потом, прямо на глазах Линь Мин, он надругался бы над Му Цяньюй, а также Му Бинъюнь. Что за месть была бы более жестокой и развратной: полностью парализовать человека, а затем изнасиловать его жен перед ним?


"Ну, погоди! Я заставлю тебя испытать такие страдания, что ты откусишь свой собственный язык, чтобы покончить с собой! "


Разум Син Яна заполняли всевозможные жестокие и коварные мысли.


Линь Мин также смог почувствовать это. Он холодно посмотрел на Син Яна, его глаза наполнились убийственным намерением.


Первоначально он не планировал доводить Син Яна до такого состояния. Однако поскольку Син Ян попытался захватить Му Цяньюй, чтобы сделать ее заложником, Линь Мин пришел в бешенство. В результате он искалечил руку Син Яна, что сделало ненависть Син Яна к нему еще глубже.


После того, как ненависть достигла такой степени, было бы крайне трудно решить все миром. Линь Мин был также не склонен исправлять хоть что-то. Самым простым, прямым и идеальным решением было


устранить его. Но на это не было времени.


Бэм!


Другая сторона двора взорвалась. Там появилась Син Цань, ведя группу из четырех стариков позади нее. Высокая скорость полета всколыхнула массивное облако пыли и грязи в воздухе.


Поскольку все постройки здесь были уничтожены в предыдущем бою, Син Цань смогла увидеть плачевное состояние Син Яна.


Увидев руку сына и восемь мертвых Защитников на полу, лицо ее стало таким леденящим, как арктический мороз, убийственное намерение так и рвалось от нее.


Перед тем, как она даже начала говорить, Син Ян попытался подползти к ней, изо всех сил корчась на полу, "Мама! Мама, спаси меня! "


Шшшша!


Холодный наконечник копья внезапно коснулся шеи Син Яна, рисуя тонкую линию крови. Син Ян напрягся, больше не смея ползти дальше.


Линь Мин держал копье у бледной шеи Син Яна.


"Чего ты хочешь?» Глаза Син Цань сверкнули, когда она посмотрела на Линь Мина, холод в ее глазах, казалось, шел с пропасти девятого уровня. Несмотря на то, что она была в ярости, она до сих пор заметила много деталей. Копье в руке Линь Мина было на самом деле небесным сокровищем; оно было даже лучше, чем ее собственное оружие.


Кроме того, Син Цзыцзань был на первом этапе Разрушения Жизни уже сто лет. Тем не менее, в его груди была дыра, и он лежал ничком на земле, тяжело раненный. По всей логике, самым сильным человеком на Острове Божественного Феникса прямо сейчас была Му Юйхуань. Но даже у Му Юйхуань не было сил, чтобы сделать это. И, глядя на рану на груди Син Цзыцзаня, она, казалось, была нанесена копьем. Это было дело рук этого мальчика?


Он казался чуть старше 20 лет, а его культивирование было в начале области Возобновляемого ядра. Это не должно было быть возможным, но как бы там ни было, этот мальчик был, несомненно, гений топ уровня. Такой, что превзошел даже Син Яна.


Чувства Син Цань представляли собой смесь гнева и убийственного намерения. Если у шеи Син Яна не было бы копья, то она бы уже попыталась убить Линь Мина. Если она разрешит такому необыкновенному молодому эксперту, как Линь Мин, свободно расти, то в течение нескольких десятков лет он, несомненно, станет страшным врагом.


"Не двигайтесь. В противном случае, я могу напрячься, и мои руки могли бы задрожать, " -спокойно сказал Линь Мин, держа копье у шеи Син Яна. С точки зрения силы, Син Цань была на втором этапе Разрушения Жизни уже более ста лет. Он был, вероятно, не противник ей. Но ключевой вопрос в том, что здесь были Му Цяньюй, Му Бинъюнь и все остальные. Они не будут иметь каких-либо возможностей противостоять ей.


"Я больше всего ненавижу, когда другие угрожают мне. Отпусти его, и я оставлю тебя в живых! "Син Цань вытащила меч из ее пространственного кольца, указывая им прямо на Линь Мина. Внезапно ее аура вспыхнула, как прилив. Если бы с её аурой столкнулись бы обычные мастера Возобновляемого ядра, то им с трудом удастся сдвинуться с места и вряд ли удастся стабилизировать себя, не говоря уже о том, чтоб удержать копье, прижатое к шее Син Яна.


Под этим давлением, Линь Мин почувствовал только, как будто прохладный весенний ветерок пробежал мимо его щеки, так что он вообще не почувствовал его. Он просто сказал леденящим тоном: "Двигайтесь или подготовьтесь забирать труп вашего сына."


Пока Линь Мин говорил, он выпустил невидимое убийственное намерение; это было силовое поле Бога Смерти. Несмотря на то, что он не активировал его с полной силой, этого было все еще достаточно, что Син Цань чувствовал бы, как если бы она упала в кровавый пруд ада и перепугаться до чертиков. Даже два Старейшины первого этапа Разрушения Жизни и два Старейшины в конце области Возобновляемого ядра испугались. Они посмотрели друг на друга, следы страха были в их глазах.


Была ли это действительно аура мастера на раннем этапе области Возобновляемого ядра? И почему он не поддался давлению Син Цань?


"Кто ты? Откуда ты? "- спросила Син Цань с гримасой. Она чувствовала, как будто эта ситуация становится все сложнее. Этот человек явно хотел тянуть время. Что же касается того, чего он ждет, она и понятия не имела.


"Я Линь Мин с Острова Божественного Феникс" -спокойно ответил Линь Мин. Он никогда не планировал прятать свой статус, да и не мог.


Глава 697 – Искать так далеко и найти совсем рядом


"Линь Мин ... ты Линь Мин !?" Син Цань была ошеломлена, когда она услышала имя Линь Мина. Потом она вдруг вспомнила. Два с половиной года назад Дьявольский Регион отчаянно искал юношу по имени Линь Мин, даже предлагали за него астрономическое вознаграждение. Причиной было то, что Линь Мин вошел в Императорский Дворец Бога Демонов со стайкой старых монстров Разрушения Жизни, а затем причудливым образом пропал без вести. Два безмерно драгоценных сокровища Императорского Дворца также исчезли вместе с ним.


Дьявольский Регион считал, что весьма вероятно Линь Мин присвоил эти сокровища.


Но Остров Божественного Феникса объявил, что Линь Мин умер. Наньюнь Ван и Храм Великого Цзэня, казалось, думал, что все это слишком, и не желали тратить время на поиски Линь Мина. Только Сюань Уцзи был готов использовать огромное количество людей и более полугода времени, чтобы искать. Наконец, после того, как поиски ничего не дали, было признано, что Линь Мин действительно умер.


Теперь, когда Син Цан услышала, что этот юноша вдруг назвал себя Линь Минем, она сообразила. Линь Мин, вероятно, обманул Сюань Уцзи и всех тех, кто были в Императорском Дворце два с половиной года назад. Потом он как-то бежал и нашел изолированное укрытие, где он культивировал в уединении более двух лет, так, что его сила быстро возросла.


Думая об этом, Син Цан сделала глоток холодного воздуха. Было сказано, что Линь Мин был на пике области Хоутянь (Послезавтра). Перед этими старыми монстрами Разрушения Жизни он был не более чем новорожденным ребенком. Тем не менее, как же ему удалось захватить два драгоценных сокровища, а также благополучно сбежать из Императорского Дворца?


И как он всего за два с половиной года достиг области Возобновляемого ядра?


В голове Син Цань пробегали всевозможные мысли и варианты развития событий. В настоящее время этот Линь Мин перед ней был несравненно таинственным существом. Он абсолютно точно не был каким-то простым юношей!


Но с другой стороны, теперь, когда она знала, что он Линь Мин, это означало, что он не имел никаких отношений со Святой Землей. Таким образом, у нее не было нужды бояться тех, кто стоял за ним.


«Линь Мин ... понятно. Сюань Уцзи хочет разорвать тебя в клочья, и все же ты посмел появиться передо мной! Тебе действительно нравится шагать навстречу смерти! Я предупреждаю тебя в последний раз. Немедленно освободи моего сына, в противном случае, от тебя даже трупа не останется, и все ученики Острова Божественного Феникса также будут похоронены с тобой! Твоя любовница, семья, все, кого ты когда-либо знал или любил, будут отправлены в Дьявольский Регион! Я уверена, что Сюань Уцзи будет очень, очень рад видеть их».


Губы Син Цань изогнулись в жестокой и зловещей улыбке. Неизвестный враг был самым страшным. Но теперь она знала, кто такой Линь Мин. Хотя талант Линь Мина был необычайным, и он действительно имел некоторые способности, простолюдин все же оставался простолюдином. Без мощной поддержки, что мог поделать юноша чуть старше 20 перед лицом тысячелетнего наследия секты пятого класса?


Под копьем Линь Мина Син Ян чувствовал себя исключительно оскорбленным, особенно в тот момент, когда он слышал имя Линь Мин. Если бы он знал, что он был маленьким учеником секты четвертого класса, то он никогда бы не испугался его.


Если бы это Святой сын Святой Земли, избил его до такого состояния, то он был бы в состоянии смириться с этим. В конце концов, Святому Сыну он уступал в происхождении, таланте, ресурсах и учености. Статус Святого Сына также был гораздо возвышеннее и благороднее. Если так, то он мог бы смириться.


Но, что до Линь Мина ... он был всего лишь простолюдином незнатного происхождения. Подумать только, что какой-то мальчик с Острова Божественного Феникса доведет его до такого состояния ... Син Ян почувствовал огонь, что бушевал в его душе.


"Линь Мин! Так это всего лишь ты! Таким образом, ты просто хотел показать свой гнев? Я должен сказать, что ты полный идиот! Из-за тебя Остров Божественного Феникса больше не будет получать убежище Главного Дворца Инь Ян! Напротив, Главный Дворец Инь Ян объединит свои силы с Дьявольским Регионом, чтобы полностью уничтожить Остров Божественного Феникса! Твой мастер, твоя маленькая любовница, все они умрут жалкой смертью из-за тебя! Хахахахаха! "


Син Ян беспричинно рассмеялся, его лицо исказилось зверски. Только устно нападая на Линь Мина он смог бы успокоить своё душевное состояние.


"Ты думаешь, что с небольшим количеством силы, что у тебя есть, ты сможете бороться от имени Острова Божественного Феникса и получить больше пользы от нас? Как смешно! Из-за твоих дурацких действий Остров Божественного Феникса заплатит самую высокую цену! "


Линь Мин оставался безучастным к словам, что Син Ян выплюнул. А вот лица Му Юйхуань и Му Фэнсянь уродливо исказились. То что Син Ян сказал, было правдой. Если Линь Мин хотел что-то доказать вот так, держа Син Яна в заложниках, то, это было в основном бессмысленное действие. Рано или поздно, Линь Мину придется признать свое поражение. Тогда Главный Дворец Инь Ян, несомненно, станет преследовать его и убьет. Более того, теперь он дал Главному Дворцу Инь Ян праведную и вескую причину, чтобы покончить с Островом Божественного Феникса. До этого момента, Главный Дворец Инь Ян можно было бы считать ортодоксальной сектой. мирно сосуществуя с другими сектами вокруг них, он не смел силой грабить ресурсы Острова Божественного Феникса. Но теперь, даже их разорение было бы оправдано!


Если Линь Мин не пошел бы на компромисс, то он мог бы только удерживая Син Яна в заложниках увести всех учеников Острова Божественного Феникс из Главного Дворца Инь Ян. Для такой массивной группы людей, это была просто мечта думать, что они могли бы спрятаться от Син Цзи и Син Цань, чья объединенная сила может сравниться с силой мастера третьего этапа Разрушения Жизни. Более того, если они уйдут, то Острову Божественного Феникса некуда будет податься. Их единственный выбор в том, чтобы распустить секту, и всем пойти своими путями. Они будут либо вынуждены вернуться домой или присоединиться к какой-либо другой секте, чтобы продолжить свой путь боевых искусств.


Если так, то Остров Божественного Феникса не будет больше существовать.


По сравнению со взволнованными Му Юйхуань и Му Фэнсянь, Линь Мин был на самом деле очень спокоен. Он даже не стал отвечать Син Яну, а продолжал сохранять свою позицию и, не раскрывая, что же он планировал вообще.


Для Син Яна молчание Линь Мина было ничем иным, как показателем его страха и сигнала поражения. Его смех становился все более громким и беззаботным. Казалось это не Линь Мин упер копье в его шею, а совсем наоборот.


"Уже чувствуешь себя виноватым? Планируешь ли ты брать меня в заложники и оставить здесь? Есть ли у твоего Острова Божественного Феникса другое пристанище? Даже если вы все и уйдете, как ты будешь справляться с охотой Дьявольского Региона на тебя? Хахаха!"- продолжал язвить Син Ян, давая волю всей своей сдерживаемой ненависти и гневу. Чем хуже пришлось бы Линь Мину, тем более гладким был бы ход его мыслей.


Сн Цань также шагнула вперед и холодно предупредила: «Немедленно освободи моего сына, и я только искалечу всех мастеров Острова и позволю тебе остаться трупом со всеми конечностями. Я могу даже позволить твоему Острову продолжать оставаться в Главном Дворце Инь Ян. В противном случае, от Острова Божественного Феникса не останется ни курицы, ни пса, когда я закончу!


Голос Син Цань был неумолим. Никто не сомневался, что она имела смелость выполнить то, что обещала.


С точки зрения мощи на поле боя, Главный Дворец Инь Ян, очевидно, одержал бы верх. Линь Мин не мог продолжать сохранять эту тупиковую ситуацию.


Син Ян грязно улыбнулся Му Цяньюй, когда он услышал, что его мать выдвигает свои угрозы. Он мог видеть, что Му Цяньюй была все еще девственницей. Все складывалось просто слишком хорошо. Хоть Линь Мин и вызывал так много хлопот, он в тоже время как будто даровал обе сестры Му ему. Что касается тайных методов Острова Божественного Феникса, они тоже будут получены в свое время.


Му Цяньюй нахмурился, когда она почувствовала взгляд Син Яна на ней, ее лицо выражало абсолютную ненависть и отвращение.


Но, когда Син Ян увидел выражение Му Цяньюй, он стал еще счастливее.


«Му Цяньюй, мне действительно жаль тебя. Ты на самом деле в конечном итоге полюбила кого-то вроде Линь Мина, более сильного, но глупого. Если вы готовы служить мне с вашей сестрой, то, возможно, я мог бы позволить Острову Божественного Феникса получить убежище здесь».


При этой мысли в голове Син Яна возникла сцена обеих женщин в его постели. Мало того, что он получит двух талантливых сестер-близнецов в услужение, он также сможет заниматься любовью с ними. Син Ян четко видел это, и не в последнюю очередь было важно, что он также получит наследие родословной от двух сестер Му.


Если бы он не боялся разозлить Линь Мина, так что тот бы убил его прямо перед собственной смертью, то Син Ян описал бы эту сказочную сцену Линь Мину.


Но, пока Син Ян наблюдал за этой прекрасной мечтой в своем сознании, его глаза внезапно сузились. Вдали он увидел смутную, быстро приближающуюся тень. Сначала она казалась похожей на ладонь, но в мгновение ока стал размером с дом.


"Мм? Что это?"


Не один Син Ян заметил тень на горизонте, но и все остальные тоже. Она была, очевидно, очень далеко от всех, но её тело уже казалось столь же большим, как дворец. Из-за её ужасающего размера и быстрой скорости полета, все окружающие облака были стерты с лица земли.


Син Цань и другие были ошеломлены. Казалось, что это было, как будто массивное, глубоководное морское чудовище, но они могли четко разглядеть рыбообразные плавники, массивные крылья и даже рот кита.


"Что это такое?"


Син Цань и другие не были уверены, но выражения Му Юйхуань и Му Фэнсянь уже сильно изменились.


За всю свою жизнь они никогда не забудут этого существа. Его атака уничтожила большой защитный массив Острова Божественного Феникса, уничтожая 3000-летнее наследие Острова Божественного Феникса одним ударом.


"Гигантский Левиафан!!!"-


закричала в испуге Му Юйхуань, рефлекторно обнажая свой меч с мрачным выражением лица. Она уже привыкла связывать этого великого зверя с атаками Дьявольского Региона Южного моря. Но, когда она думала об этом еще немного, Гигантский Левиафан уже был завоеван тем 30-летним Кронпринцем Божественного Королевства, так почему он здесь в это время? Было ли он враг или друг?


"Гигантский Левиафан?" Брови Син Цань взлетели вверх. "Так это Гигантский Левиафан! Он действительно оправдывает свое имя! "


В эти последние несколько лет Гигантский Левиафан сделал слишком большое имя себе на поле боя Южного моря.


С точки зрения боя один на один, зверь был не лучшим оружием. Скорость и атаки Гигантского Левиафана не могли предотвратить мастера второй этапа Разрушения Жизни от побега.


Но с точки зрения его способности разрушить секту, Гигантского Левиафана можно было бы назвать непобедимым боевым зверем. Даже если речь зашла о Дьявольском Регионе пятого класса, они также не имели никакой силы, чтобы сопротивляться, и были разрушены этим Гигантским Левиафаном.


" Верхом на Гигантском Левиафане должен быть Кронпринц Божественного Королевства. Почему он пришел к моему Главному Дворцу Инь Ян? "Син Цань была встревожена. В Главной Провинции только Главный Дворец Инь Ян был сектой пятого класса. Кронпринц определенно искал их.


"Может ли быть, что Кронпринц нуждается в нашей помощи?


Когда Син Цань подумала об этом, ей страстно захотелось узнать, в чем же тут дело. Кронпринц Божественного Королевства был действительно силен, но если он захочет отыскать что-то в пределах Главной Провинции или решить какие-то другие вопросы, то ему, несомненно, будет легче использовать местные власти.


Несколько дней назад они не смогли установить контакт с Кронпринцем. Но теперь Кронпринц фактически сам подошел вплотную к их двери!


Если бы они смогли установить хорошие отношения с этим Кронпринцем, выгоды для их Главного Дворца Инь Ян были бы очевидны.


«Подумать, мы безрезультатно искали так тщательно и так далеко, и так легко нашли у себя под носом!»


С этой мыслью Син Цань была готова немедленно решить проблему с именем Линь Мин. Если Кронпринц увидел бы, что происходит здесь, то она боялась, что его первое впечатление от них будет значительно искажено. Если даже Младший Мастер Дворца был взят в плен, как бы Кронпринц смог бы довериться такой секте?


" Старейшины, вы должны запечатать Ласточкину Гору массивом. Не позволяйте Кронпринцу увидеть, что здесь происходит! "


Син Цань послала передачу звука истинной сущности четырем Старейшинам позади нее. В настоящее время решения этой проблемы в короткий промежуток времени было явно невозможно. Сначала ей придётся скрыть, все что здесь происходит.


Глава 698 – Кронпринц Божественного Королевства


"Да, Мастер Дворца!" Четыре Верховных Старейшины быстро установили простое формирование массива. такое формирование массива Кронпринц Божественного Королевства может легко сломать, но он не должен начать знакомство с чего-то настолько невежливого.


Четыре Старейшины скрестили свои пальцы и пошевелили ими вместе, образуя ряд символов массива, что разрастаясь образовал массивный барьер света, который окутал всю Ласточкину Гору.


Линь Мин был немного смущен, когда он увидел это; что они делают?


Син Цань разговаривала с четырьмя Старейшинами с передачей звука истинной сущности. Таким образом, Линь Мин не имел ни малейшего представления, почему они решили устроить подобный трюк.


"Готово!"


Четыре Старейшины уверенно улыбнулись, ответив передачей звука истинной сущности. Они были уверены в скорости и качестве формирования массива, что они заложили.


"Мм, очень хорошо. Мастер Дворца Син Цзи сейчас занят и в отъезде. Тем не менее, я уже послала известие о том, что случилось здесь прямо сейчас, так что он должен возвратиться в ближайшее время. Нужно все решить так, чтобы обеспечить безопасность Младшего Мастера Дворца. Кроме того, все должно пройти гладко при этой встречи с Кронпринцем Божественного Королевства ".


Син Цань быстро сказала четырем Старейшинам передачей звука истинной сущности. Но тут она вдруг изменилась в лице. Гигантский Левиафан бросился прямиком в сторону Ласточкиной Горы, а не к главному пику Главного Дворца Инь Ян.


Маленькая Ласточкина Гора была в сотне миль от главного пика Главной Горы Инь Ян. К тому времени, когда Син Цань обнаружила, что Гигантский Левиафан направлялся к ним со своей скоростью, он уже завис в небе над Ласточкиной Горы.


тело, которое было размером в несколько десятков миль, Гигантский Левиафан источал ужасающую энергию, что вызывала действительно большое чувство угнетения.


"Черт!" Запаниковала Син Цань. действия Кронпринца полностью противоречили здравому смыслу. Ласточкина Гора была в столь неприглядном виде прямо сейчас ... как она должна очистить этот беспорядок?


В этот момент, Син Цань увидела, как два мужчины в черном спрыгнули с Гигантского Левиафана. Оба они имели культивирование на первом этапе Разрушения Жизни.


"Это служители Кронпринца! иметь в услужении мастеров первого этапа Разрушения Жизни действительно достойно Кронпринца Божественного Королевства! "


Так все подумали. Стоит сказать, что в Главном Дворце Инь Ян было всего 10 мастеров Разрушения Жизни в общей сложности. Потому что там их было так мало, большинство Старейшин Главного Дворца Инь Ян были замещены мастерами в конце области Возобновляемого ядра. Именно поэтому Главный Дворец Инь Ян и был осмеян Лань Син.


Син Цань собиралась полететь им навстречу, но вдруг напрягся. Она почувствовала, что эти ауры этих двух мужчин были смешаны с глубоким и тяжелым убийственным намерением!


"Мм?"


Син Цань была в шоке. Могут ли у этого Кронпринца быть злые намерения?


Если это так, то они были в беде. Но, нет, этого не может быть. Главный Дворец Инь Ян был осторожным в эту последнюю тысячу лет. Даже если они и провинились перед одним из четырех Божественных Королевств каким-то образом, они по-прежнему не должны были вызвать столь жестокий и убийственный настрой.


пока Син Цань была удивлена, не понимая, что происходит, она вдруг увидела знаки демона на груди мужчин в черном. Эти черные головы демона были окружены пламенем.


Это ... были Старейшины Дьявольского Региона Южного моря?


Как это было возможно?


Пока Син Цань была поражена, она увидела, что и Му Юйхуань и Му Фэнсянь изменились в лице. Они обе достали свои мечи, и их бурные реакции подтвердили догадку Син Цань Эти двое были без сомнения были Старейшинами Дьявольского Региона!


"Будьте осторожны!"


крикнула Му Юйхуань и подтолкнула Му Цяньюй и Му Бинъюнь себе за спину.


Мог ли Дьявольский Регион начать атаковать? Они только что потерпели серьезное поражение, так почему бы им безоглядно атаковать Главный Дворец Инь Ян? Или Сюань Уцзи наконец покинул своё уединение?


Му Юйхуань и Му Фэнсянь крепко схватились за свои мечи, их лица побледнели. Му Бинъюнь также была в полной боевой готовности.


Два Старейшины Дьявольского Региона были чрезвычайно быстро. Они были уже выше среднего уровня первого этап Разрушения Жизни, что обитали на этом уровне в течение 100 лет. Они бросились вниз, как ястребы, приземляясь прямо за Линь Мин, даже не взглянув на меч Му Юйхуань.


"Демон Один и Демон Два приветствуют хозяина!"


Два Старейшины поклонились Линь Мину, встав по обе стороны от него, в затем достав свое оружие и обратились к Син Цань.


Услышав, что они назвали Линь Мина хозяином, все, кроме Дуаньму Цюня, Лань Син и Фэн Шэня остолбенели. Даже подбородок Син Яна чуть не упал вниз.


Му Цяньюй понимала, насколько силен Линь Мин, но она не знала, почему эти два Южных Старейшины назвали его хозяином.


Это были мастера первого этапа Разрушения Жизни! Во всем Главном Дворце Инь Ян, было только 10 мастером Разрушения Жизни. Даже в Дьявольском Регионе их было не так много.


Почему они принимают Линь Мина за хозяина? Что тут вообще происходит?


Глаза Син Цань широко распахнулись. Меч в руке слегка задрожал. Она была не дурой. После того, как сложила 2 и 2, она все поняла!


"Ты ... ты Кронпринц Божественного Королевства!?"


Эти слова шокировали всех присутствующих. Му Юйхуань и Му Фэнсянь были ошеломлены на мгновение, прежде чем уставились на Линь Мина. До сих пор, внезапные изменения в событиях сбивали их всех столку. Они беспокоились только о том, как справиться с ситуацией. Но теперь, когда они думали об этом, кроме возраста Линь Мина, он на самом деле имеет много общего с Кронпринцем Божественного Королевства!


Му Юйхуань и Му Фэнсянь взглянули друг на друга, не веря своим глазам. Они знали, что Линь Мин был драконом в тихом пруду, но они никогда не думали, что правда будет настолько шокирующей. Они просто недооценили его. Линь Мин покинул их всего два с половиной года назад, но когда он вернулся его культивирование достигло области Возобновляемого ядра. С помощью всего лишь своей силы, он похитил Гигантского Левиафана, стер с лица земли Дьявольский Регион Южного моря, и теперь атаковал Главный Дворец Инь Ян, используя Гигантского Левиафана!


Му Бинъюнь пристально посмотрела на Линь Мина, а затем посмотрела на сестру, прежде чем убирая свой меч, не зная, что делать.


"Я Кронпринц Божественного Королевства?" Спросил Линь Мин, слегка озадаченный. Но достаточно скоро, он смог догадаться почему все предполагали так. Он не очень удивился и послал несколько простых приказов Старейшинам Дьявольского Региона. С поддержкой этих двух Старейшин, в дополнение к себе, он не боялся Син Цань, даже если они и вступят в бой. Кроме того, Син Ян был у него в заложниках.


Линь Мин первоначально пришел в Главный Дворец Инь Ян, чтобы воссоединиться с Му Цяньюй и другими. Он и подумать не мог, что Главный Дворец Инь Ян пытался тонко поглотить Остров Божественного Феникса все это время. Гигантский Левиафан был массивным, так что он, естественно, не мог таскать его с собой повсюду. Когда Линь Мин решил наведаться в Главный Дворец Инь Ян, он сделал это с хорошими намерениями. Таким образом, он не взял с собой Гигантского Левиафана, давая ему отдохнуть в глубоком море.


но только после того, как он встретил Му Цяньюй и узнал о ситуации Острова Божественного Феникса, он в ту же ночь отдал приказ Гигантскому Левиафану прибыть в Главный Дворец Инь Ян. Именно поэтому он остановился на время и взял в заложники Син Ян, он ждал зверя.


Син Цань стиснула зубы, совершенно не зная, что делать. Внезапный переворот в событиях полностью превзошел все ее ожидания. Она думала, что все в её руках и что Линь Мин никогда не смог бы избежать её кары, но теперь, когда все так внезапно переменилось, ее Главный Дворец Инь Ян оказался в проигрышном положении.


Думая об этом Син Цань почувствовала, что ее сердце наполняет горькое сожаление. Если бы она знала обо всем этом раньше, она бы не осмелилась пытаться поглотить Остров Божественного Феникса. Хотя Гигантский Левиафан не был так уж хорош в единоборстве, он обладал почти непобедимой обороной. Мастеру, что находился ниже области Божественного моря было чрезвычайно трудно вызвать серьезные повреждения этого зверя. Но, если этот зверь атаковал, он мог бы полностью уничтожить большой защитный массив Главного Дворца Инь Ян.


В это время под копьем Линь Мина Син Ян почувствовал, что его сердце угасает, как умирающий огонь. Он никогда не думал, что Кронпринцем Божественного Королевства, с которым он так стремился подружиться, окажется Линь Мин.


«Боже мой, ты играешь со мной?


"Ты ... чего ты хочешь?" спросила тихим голосом Син Цань. Под огромным давлением Гигантского Левиафана, у нее не было выбора, кроме как капитулировать.


Линь Мин сказал: "Во-первых, верните Алых Птиц. Во-вторых, все ученики Главного Дворца Инь Ян, что надругались над учениками Острова Божественного Феникса должны принять наказания. В-третьих, передайте более одной трети лекарственных средств атрибутов огня и духовные земли из вашего лекарственного сада, чтобы помочь Алым Птицам восстановить их сущность крови ".


Линь Мин неспешно проговорил его просьбу.


"Ты хочешь одну треть нашего лекарственного сада? А не размечтался ли ты? " Глаза Син Цань сверкнули холодным светом, с едким выражением на лице. Из трех запросов Линь Мина, она могла бы согласиться с первым. На счет второго, в лучшем случае, они сами накажут своих учеников вместо Острова Божественного Феникса. Но, третье было абсолютно невозможно!


"Мои условия не изменятся. Если вы не согласны, то я получу все, что хочу сам" сказал Линь Мин тихим голосом.


"Хахаха!" Син Цань улыбнулась в гневе. "Кто ты, по-твоему, такой? ты действительно возомнил себя Кронпринцем Божественного Королевства? Очень хорошо! Это правда, что я боюсь Гигантского Левиафана, но не думай, что ты непобедим только потому, что у тебя есть этот зверь! Гигантский Левиафан может атаковать наш Главный Дворец Инь Ян, но он не может причинить мне вред или моему мужу. Кроме того, не стоит забывать, что позади вас больше 1000 учеников Острова Божественного Феникса. Если ты используешь Гигантского Левиафана, чтобы атаковать мой Главный Дворец Инь Ян, то я объединю свои силы с Дьявольским Регионом, чтобы уничтожить Остров Божественного Феникса! Тогда посмотрим, где в этом большом мире вы сможете найти прибежище! "


Аура Син Цань взорвалась, ока она говорила. Она была Мастером Дворца, а также имела сильный характер. Она никогда не любила поддаваться на угрозы других, особенно на такие чрезмерные и смешные угрозы, как угрозы Линь Мина.


Она оценила, что слабостью Линь Мина была 1000 учеников Острова Божественного Феникса. Если эти люди покинут Главный Дворец Инь Ян, то им просто некуда было бы пойти. Кроме того, их было бы чрезвычайно легко атаковать. Линь Мин не мог бы охранять их изо дня в день.


Линь Мин ухмыльнулся, "Я дал вам шанс. Раз вы решили не хотите воспользоваться им, то не обессудьте! "


С этими слова Линь Мина, Гигантский Левиафан внезапно открыл свой массивный рот, выпуская долгий и грохочущий рев, как гроза, что распространилась по всему горизонту. Из пасти Гигантского Левиафана вырвались бесчисленные щупальца, как питоны, что посыпались с неба.


Син Цань побледнела, "Что ты делаешь !?"


Она подсознательно думала, что Линь Мин собирался бороться. Несмотря на то, что ее слова были жесткими, правда была в том, что она боялась. Если она действительно не станет сражаться с Линь Минем до победного конца, то это означало бы, что обе стороны погибнут. Если она полностью разрушит Остров Божественного Феникса здесь, то ее Главный Дворец Инь Ян также будет похоронен вместе с ними.


После того, как Линь Мин сошел с ума, она не имела ни малейшего представления о том, как все это закончится.


Фуух! Фуух! Фуух!


Более тысячи щупальца отправились вниз на Ласточкину Гору. Именно здесь жили ученики Острова Божественного Феникса!


" Мастер Секты, пожалуйста, сообщите остальным, чтобы они не паниковали."


"А?" Му Юйхуань была поражена. Она слабо догадывалась о том, что Линь Мин планировал сделать. Перед тем как этот беспорядок начался, Линь Мин заставил ее сказать всем ученикам упаковывать свои вещи, очевидно, для того, чтобы покинуть Главный Дворец Инь Ян.


Может быть ...


Му Юйхуань не стала ставить под сомнение решения Линь Мина; она тут же использовала передающий звук талисман.


под руководством силы души Линь Мина каждый из этих щупалец обернулся вокруг ученика Острова Божественного Феникса и втянул их в рот.


в теле Гигантского Левиафана было более 10 пространств или измерений. Некоторые из этих пространств были чрезвычайно велики. Этого пространства было более чем достаточно, чтобы вместить тысячу учеников Острова Божественного Феникса.


И, самое главное, Гигантский Левиафан был огромным зверем, который мог проглотить много энергии неба и земли. Один глоток мог всосать всю энергию неба и земли в окружающих 100 миль. Можно сказать, что пространство внутри Гигантского Левиафана было природной духовной землей. Кроме того, класс её был чрезвычайно высок. Этого было более, чем достаточно для культивирования учеников Острова Божественного Феникса!


Глава 699 – Пойдем и заберем их


После такого падения Главного Дворца Инь Ян, Линь Мин больше не планировал оставаться здесь. в теле Гигантского Левиафана было безопаснее всего. Кроме того, он мог вознестись на небо или спуститься в море, будучи неприступным, куда бы он ни направился.


"Ты ..." Син Цань почувствовала слабость. Она могла лишь догадываться, что Линь Мин делает. После того, как Линь Мин был освобожден от её ограничений, что еще она могла использовать, чтобы бороться с ним?


Перед лицом Гигантского Левиафана, их Главный Дворец Инь Ян был не более, чем яйцом.


держа сокровище меч в руке, Син Цань спокойно сделала шаг вперед.


"Я сказал, не двигайтесь!" Брови Линь Мина взлетели вверх и его правая рука опустилась немного. Острие копья пронзило шею Син Яна, пролилось ещё больше крови!


"Мама, спаси меня!"


В это время Син Ян был несчастен и его страдания было невозможно не заметить. Его уверенность в себе была полностью разрушена Линь Мина. С самого начала он был подавлен Линь Минем. Наконец, он уступил в силе и во всех других аспектах. Теперь он был не более, чем курицей в руках Линь Мина. если Линь Мину вздумается убить его, тогда ему конец.


Глаза Син Цань распахнулись, когда она посмотрела на Линь Мина с ненавистью. Тем не менее, она не могла ничего сделать. Она могла только беспомощно наблюдать, как Линь Мин спокойно забрал всех учеников Острова Божественного Феникса, даже не сдвинувшись с места. Даже комната Му Цяньюй в окружении энергии отправилась в пасть зверя.


передвигаться всем вместе, в том числе с жилыми домами, это была самая тщательная и стабильная форма миграции.


"Юй-эр, Мастер Секты, пожалуйста, проходите" сказал Линь Мин, держа копье, не оборачиваясь, чтобы взглянуть на Му Юйхуань.


Когда Му Юйхуань посмотрел за спину Линь Мина, ее глаза широко распахнулись. Она думала, что им не оправиться от такой ситуации, но на самом деле все так странно изменилось. Линь Мин, очевидно, знал, как бежать из этого места, в противном случае, он бы не осмелился противостоять Главному Дворцу Инь Ян.


Несколько щупалец спустились к земле, их концы были сплющенными. Му Юйхуань, Му Бинъюнь, Дуаньму Цюнь и все остальное спокойно ступили на эти и быстро поднялись вверх.


После того, как все благополучно ушли, Лин Мин подбросил Син Ян и удержал его за его халат своим копьем, его пальцы не доставали до земли. Затем он полетел к Гигантскому Левиафану.


Когда Син Цань это увидела, что она была в ярости. "Линь Мин, что ты делаешь !? Я позволяю тебе уйти, так почему ты не отпускаешь моего сына !? "


"Вы позволяете мне уйти? Как смешно. "Линь Мин ухмыльнулся, "Я уже говорил, что я дал вам возможность выбора. Но, так как вы не использовали этот шанс, теперь, я должен извиниться, потому что я изменил свое мнение ".


С этими словами правая рука Линь Мин внезапно ударила Син Яна в спину!


Пэн!


Вибрирующая истинная сущность проникла в тело Син Яна, безоглядно уничтожая его изнутри. Син Яна вырвало глотком крови перед тем, как он перекувыркнулся.


Этот удар Линь Мин был упрощенной версией Ладони, Разрушающей Пульс; он не был столь же безжалостным или жестоким, как полная версия. Такой удар в лучшем случае разрушил бы путь боевых искусств Син Яна. Не говоря уже от том, что сердце боевых искусств Син Яна уже был разрушено Линь Минем. С этого момента, его мысли никогда не были бы в состоянии течь свободно, и это будет препятствовать циркуляции истинной сущности в его меридианах и даньтяне. Этот узел будет камнем, что будет непрерывно мешать культивированию Син Яна.


Это была так называемая «болезнь сердца» или «сердце демона».


Можно сказать, что пути боевых искусств Син Ян пришел конец. В будущем, он вряд ли сможет прорваться даже на первый этап Разрушения Жизни, не говоря уже о том, чтобы стать Богоподобным Императором.


Это был эффект, которого Линь Мин и добивался.


"Ян-эр!"


Сердце Син Цань обожгла ярость. Тем не менее, перед лицом Гигантского Левиафана, у нее не было выбора, кроме как стерпеть это оскорбление. Она взлетела в воздух, чтобы поймать Син Яна.


В конце концов, Линь Мин не убил Син Ян и он не полностью уничтожил его боевые навыки. он использовал Гигантского Левиафана, чтобы заставить Син Цань и Главный Дворец Глубокая Инь Ян делать то, что ему было нужно. атака Гигантского Левиафана может разрушить землю всего Главного Дворца Инь Ян пока будет гореть палочка благовоний.


Но, Линь Мин не мог гарантировать, что Син Цань не превратится в безумную мать после того, как Син Ян умер бы. Если женщина сходила с ума, то все возможно. В то время, если она действительно решила бы бросить Главный Дворец Инь Ян и преследовать его, чтобы убить, то все стало бы довольно сложно.


Гигантский Левиафан был не так уж хорош в единоборстве в конце концов. Хотя его атаки были сильны, они не было достаточно гибкими; он просто не мог сокрушить мастера высокого этапа Разрушения Жизни.


Кроме того, Син Цань была на самом деле очень сильной. Если бы она объединила усилия со своим мужем, двое вместе могли бы бороться с мастером третьего этапа Разрушения Жизни.


Таким образом, Линь Мин не использовал полную силу Ладони, Разрушающей Пульс, а также позволил Син Яну остаться в живых. Что касается частично разрушенных меридиан Син Яна, всегда есть надежда, что он сможет быть исцелен. Этого было бы достаточно, чтобы отвлечь их. До тех пор пока он не привел бы Син Цань в бешенство, так, чтобы она поддалась безумию, она не станет объединяться с Дьявольским Регионом, чтобы напасть на них.


Линь Мин уже летал к животу Гигантского Левиафана. Под его контролем, Му Цяньюй и Му Юйхуань пока не вошли в пространство Гигантского Левиафана.


"Юй-эр, Мастер Секты, вы можете почувствовать энергию Огонька и Огненного Блеска?"


Это были имена Алых Птиц, которые были отняты.


Му Цяньюй и Му Юйхуань, естественно, имели связь со своими Алыми Птицами.


"Да ... да, я могу!» Быстро ответила Му Цяньюй.


"Тогда пойдем и заберём их."


Линь Мин сказал спокойно. Его слова несли неописуемую уверенность и доминирующую ауру. не украсть, а забрать. Эта уверенность привело к абсолютной власти.


Услышав Линь Мина, Му Цяньюй чуть не расплакалась. С тех пор как Огонька забрали, она ругала себя постоянно, погружаясь все глубже в пропасть вины. Эти последние месяцы, она думала о воссоединении с ее Алой Птицей даже во сне. Но у нее не было возможности сделать это. Она даже не осмеливалась говорить об этом, боясь, что она поставит Му Фэнсянь в неудобное положение.


Для интересов секты, она должна была принести в жертву невинный Огонек. Эта вина была как нож, который вкручивался в сердце Му Цяньюй, мешая даже спать по ночам.


Но эта боль, эта вина, все эти чувства вместе, после простых " пойдем и заберем их" Линь Мина, исчезли.


Думая о том, что она, наконец, сможет увидеть Огонек, Му Цяньюй не мог остановить слезы.


"Спасибо, спасибо, спасибо большое, Линь Мин, спасибо." Му Цяньюй крепко обняла Линь Мин, повторяя эти слова снова и снова. Когда она цеплялась за его плечи, она почувствовала необъяснимое ощущение мира и покоя.


Даже глаза Му Юйхуань увлажнились. Там не было никакой необходимости упоминать ее любимый Огненный Блеск, который сопровождал ее в течение сотен лет. Наибольшее давление она почувствовала именно от этой потери Острова Божественного Феникса. Остров Божественного Феникса, с его 3000-летней историей и наследием, внезапно был разрушен в ее поколении. Независимо от того, что за причина тому послужила, независимо от того, насколько сильными были ее враги, это не меняет того факта, что секта пала, когда она отвечала за её благополучие. Если бы она умерла, она не посмеет приветствовать предков Острова Божественного Феникса. Все это время Му Юйхуань выдерживала давление этого великого бремени. Но теперь, благодаря Линь Мину, все это давление стало рассеиваться, как дым.


Она была рада, что она получила Линь Мина в ученики. Оказать полную поддержку Линь Мину было самым мудрым и величайшим решением, что она приняла за всю свою жизнь.


"Вперед. нет необходимости благодарить меня. "Линь Мин наклонился и прошептал в уши Му Цяньюй. Затем, он взял ее за руку и полетел в сторону плавников Гигантского Левиафана.


Стоя на одном из широких ребер Гигантского Левиафана, Линь Мин держал белое копье в одной руке и руку Му Цяньюй другой. Он приказал Гигантскому Левиафану лететь к главному пику Главного Дворца Инь Ян.


Поскольку входящие ветры дули им навстречу, длинные волосы Линь Мина развевались в воздухе, азартно танцуя. Его черные одежды также развевались на ветру. Он стоял прямо, гордо держа длинное копье. Стоя на вершине массивного морского зверя размеров в десятки миль, он осмотрел на мир под ним. Необъяснимо героический дух исходил от него, как будто он говорил, что в этот момент, он был царем всего неба и земли!


В это время, Му Цяньюй спокойно стояла позади Линь Мина. Когда она увидела красивое лицо и отважный профиль её возлюбленного Линь Мина, ее сердце переполнило всплеском эмоций. Она никогда не чувствовала такого счастья прежде. Теперь она знала, что значит абсолютное блаженство.


Ласточкина Гора была в 100 милях от главного пика Главного Дворца Инь Ян. Чтобы прибыть туда Гигантскому Левиафану понадобилось мгновение. В это время Син Цань все еще была на Ласточкино Горе, помогая своему сыну залечить его раны.


После того, как его рука была повреждена, чем скорее он была бы восстановлена, тем меньше негативных побочных эффектов осталось бы после травмы. Но, копье Линь Мина содержало силу боевого духа. правая рука Син Яна превратилась в фарш, и кости его руки были почти полностью разбиты на куски.


Таким образом, восстановить его руку было не так то и просто. Кроме того, Линь Мин поразил Син Яна упрощенной версией Ладони, Разрушающей Пульс. Этот удар разорвал меридианы Син Яна на куски, делая это так, что исцеление его было гораздо сложнее.


После того, как Син Цань поймала Син Яна, каждая ее мысль была о теле ее сына, она только хотела помочь ему поскорее восстановиться от травм. все было хорошо, но потом, она вдруг обнаружила, что Линь Мин на Гигантском Левиафане полетел его в сторону Главного Дворца Инь Ян.


Син Цань замерла на мгновение. Потом она вдруг поняла намерения Линь Мина. Потрясенная, она быстро зажгла передающий звук талисман.


В это время перед Линь Минем оказалось семь-восемь Старейшин в черном. Их культивирование были в середине и в конце области Возобновляемого ядра. Они заблокировали путь Линь Мина. Это была их секта, так как они могли позволить такому гигантскому чудовищу подойти к ней так близко?


Они не узнали Гигантского Левиафана, но они были в курсе, что не было ничего, что они могли бы сделать, чтобы остановить такого ужасающего парня. Несмотря на то, что боль в их сердца заставила их сжать зубы, они по крайней мере должны были спросить, кто к ним приближался.


Позади них, вырос гигантский барьер света в десятки миль. Это был большой защитный массив их Главного Дворца Инь Ян.


" культиватор, почему вы пришли в мой Главный Дворец Инь Ян?"


вежливо спросил лидер Старейшин, просто потому, что он был в ужасе от Гигантского Левиафана. Если бы на месте этого зверя был бы кто-то другой, он ни за то не был бы так вежлив.


После этих слов Старейшины, перед ним вдруг возникло пламя. Это было короткое сообщение от Син Цань.


"Спешите и откройте массив!


ее дом был разрушен и ограблен другими, а теперь фактически она должна была добровольно открывать свои двери, томление и злобу Син Цань можно было себе представить.


Линь Мин не слышал содержание этого талисмана, передающего звук. он не мог возиться с этими людьми. Он слабо заказал Гигантскому Левиафану.


"Взорви."


Хухух!


После слов Линь Мина, вся энергия неба и земли в окружающих 100 милях была высосана Гигантским Левиафаном, когда морская вода собралась в массивный водоворот. Из-за духовного источника Главного Дворца Инь Ян, энергии неба и земля здесь была несравненно богата. Как только Гигантский Левиафан начал всасывать энергию, энергия земли, казалось, бы мгновенно померкла, увядая.


цвет лица лидера Старейшины полностью изменился. "Подождите ... подождите секунду! Мастер Дворца уже отдала приказ! Мы немедленно откроем массив! "


Старейшина в черном был в состоянии слабо догадаться, что это за колоссальный зверь. Если он не ошибался, то он может смести с лица земли даже 100 Главных Дворцов Инь Ян! Такое существо вызывало мурашки уже одним своим видом.


Глава 700 – Син Цзи приближается


Юноша, который стоял на вершине Гигантского Левиафана не обладал слишком высоким культивированием, но когда Старейшина в черном посмотрел на монстра, который был у него под ногами, он не мог и подумать даже о малейшем сопротивлении.


Кроме того, исходя из обстоятельств, Старейшина в черном подозревал, что этим юношей перед ним был Кронпринц Божественного Королевства, который устраивал такую бурю негодования почти весь прошлый месяц.


Или, по крайней мере, подчиненный Кронпринца Божественного Королевства.


«Разве это не Му Цяньюй и Му Юйхуань?"


Старейшина увидел двух женщин в красном рядом с Линь Минем и сглотнул. Он чувствовал странное ноющее ощущение в глубине его сознания. Как может Остров Божественного Феникса иметь какие-то связи с Кронпринцем Божественного Королевства? И судя по всему, они были явно близки друг к другу.


Увидев огромное количество энергии в теле Гигантского Левиафана, Старейшина в черном быстро сказал, "Великий специалист, помилуйте!"


Затем он быстро повернулся к двум Защитника среднего этапа области Возобновляемого ядра и заорал,


"Что вы тут делаете? Торопитесь же!"


Для Гигантского Левиафана, большой защитный массив Главного Дворца Инь Ян был все равно что лист бумаги. Если они откроют массив слишком поздно, то массив будет разрушен Гигантским Левиафаном. для его восстановления потребуется немыслимое количество ресурсов.


Два Защитника замерли на мгновение, прежде чем быстро рванули вперед, как стрелы.


Очень скоро весь массив начал дрожать. Барьерный щит вокруг Главного Дворца Инь Ян медленно угас. Стоя на вершине Гигантского Левиафана, Линь Мин спокойно вошел в секту.


Лицо Старейшины исказилось, когда он увидел это. Он не знал, что они сделали или когда Главному Дворцу Инь Ян удалось оскорбить такую злую звезду.


"Линь Мин, я чувствую энергию Огонька в юго-восточной части Главного Дворца Инь Ян." Сказала Му Цяньюй Линь Мину.


"Хорошо."


Линь Мин приказал Гигантскому Левиафану повернуть. Гигантский Левиафан в несколько десятков миль был почти в состоянии охватить весь Главный Дворец Инь Ян.


Видя этого массивного монстра, что закрывал собою небеса, все мастера в пределах Главного Дворца Инь Ян побросали все свои дела, и посмотрели на небо с недоумевающими выражениями. Они были в шоке. Что это за штуковина?


Дьявольский Регион был более, чем в миллионе миль от Главного Дворца Инь Ян. Хотя Гигантский Левиафан был печально известно даже это далеко, мастера Главного Дворца Инь Ян никогда не видели его раньше, таким образом, они не смогли узнать его.


Все они вышли из своих резиденций и в изумлении они смотрели на массивного титана, плавающего в небе.


Более остального в Гигантском Левиафане пугал его размер. его толстая и плотная кожа была более чем тысячу футов толщиной. Таким образом, защита Гигантского Левиафана была почти непроницаема для любого мастера ниже области Божественного моря.


Что касается его ударной мощи, не было никакой необходимости подробно останавливаться на ней. Массивной фигуре даже не нужно было использовать свою энергетическую атаку. если он мог совершить свободное падение, он был бы в состоянии расплющить весь Главный Дворец Инь Ян.


"Вон то здание там!"


быстро проговорил Му Цяньюй, указывая на красную башню в 30 милях. Она чувствовала, что энергия Огонька идет от туда.


...... ..


В огромном зале этой красной башни, Огонек и Огненный Блеск сидели съежившись, их шеи и ноги были скованы красными цепями. В течение этих последних месяцев две эти Алые Птицы постоянно страдали от того, что из них тянули кровь, и теперь они только слабо ползали по земле, их большие красные глаза были мрачными и наполнились глубокой печалью.


Алые Птицы были разумными существами; они четко знали, какая судьба их ждет.


на корточках возле ног Алых Птиц были два старых алхимика в красных одеждах. Они использовали небольшой серебряный кинжал, чтобы ранить ногу Алой Птицы, позволяя вытекать густой красной крови в небольшие нефритовые бутылки. они брали кровь, а не сущность крови. Алая Птица имела ограниченное количество сущности крови; естественно, они не могли брать её когда им вздумается. Но, даже если это была кровь, тот факт, что они пускали её каждый день по-прежнему медленно потреблял жизнеспособность и энергию Алой Птицы.


Тем не менее, эти две Алые Птицы, казалось, поняли, что сопротивление было бессмысленным. Они позволяют двум стариками пускать кровь, лежа неподвижно, как будто они уже умерли.


Для того, чтобы алхимики могли использовать кровь для исследования, они должны были иметь кровь Алых Птиц, которая была полна жизнеспособности крови. Таким образом, Главный Дворец Инь Ян насильственно кормил Алых Птиц таблетками яда крови, чтобы стимулировать потенциал их родословной. Этот вид таблеток, несомненно, уменьшал огонь жизней Алых Птиц, сокращая их продолжительность жизни еще больше.


Конечно, эти алхимики никогда не принимали эти эффекты во внимание.


алхимики хихикали, пока свежая кровь текла в нефритовые бутылки .. и, когда они уже собирались убрать бутылки, полумертвый Огонек вдруг покачал головой, как будто что-то удивило её. Две Алых Птицы подняли головы, их светлые и невинные глаза, наполнились мерцанием робкой надежды и волнения.


"Что они делают?"


алхимик нахмурился, не понимая в чем дело. Огонек вдруг забил крыльями, пытаясь встать. Когда она взмахнула крыльями, алхимик выронил бутылочку с кровью.


"Вот черт!"


алхимик был в ярости. Он вынул толстую плеть из-за пояса и ударил Огонек. громкий щелчок, и тело Огонька яростно задрожало. После нескольких месяцев пыток, Алая Птица была ослаблена до точки, где она не могла выдержать такого жестокого избиения.


появилась кровавая рану и несколько красных перьев были сброшены на пол. Но, Огонек сжал клюв, не издав ни единого звука. Его глаза были полны дивной надежды, когда она выглядывала за пределы зала. Она могла чувствовать приближающуюся энергию Му Цяньюй. От этого дыхание Огонька оживилось, в его больших красных глазах засверкали слезы.


В этот момент в его сознании эхом пронесся голос.


"Не двигайся! Огонек, я спасу тебя! "


Ча!


Ещё один удар кнута по телу Огонька обнажил еще больше кожи. "На пол! Разве ты не слышала меня!? "


сердито сказал алхимик. Для того, чтобы вытянуть кровь Огонька, птица должна была лечь на землю.


Тем не менее, Огонек только дрожала, но она по-прежнему изо всех сил старалась встать. Она подняла голову, ожидая, своего хозяина.


Огонек не хотела видеть Му Цяньюй в таком бедственном состоянии, почти что при смерти.


"Ты глупая птица! Совсем мозгов не осталось что ли! "Кнут алхимика опять яростно обрушился вниз. Алая Птица могла понять его слова. Но даже при этой постоянной боли и запугивании, Огонек просто не слушала его.


"Линь Мин, пожалуйста, быстрее, Огонек в опасности ..." Му Цяньюй закрыла рот, слезы текли из её глаз. Она и Огонек были связаны друг с другом; она могла чувствовать все, что происходит с ней.


"Понял".


Голос Линь Мина был ледяным, его глаза наполнились гневом. 30 миль составляли только одну треть от длины Гигантского Левиафана.


"Разрушь эту башню!"


безжалостно приказал Линь Мин.


Фууух! Фуух! Фуухх!


Пять толстых щупальца помчались в сторону красной башни. Когда они приблизились, барьер света появился вокруг башни. Это был массив башни.


Увидев этот свет, Линь Мин не был удивлен. Он приказал, "Разорвать его!"


Взрыв!


Под воздействием силы пяти щупалец, оборонительный массив был разорван и башню встряхнуло.


когда алхимик уже собирался нанести удар хлыстом снова, он замер на месте. Мм? Что случилось? Он поднял голову с ошеломленным выражением, а затем произошла ужасающая сцена.


Крыша красной башни внезапно раскололась. не только крыша, но стены, пол, несущие балки, все было разрушено. Несколько больших черных щупалец ворвались внутрь, всю башню разрывало на части.


"Что это!?"


Два алхимика побледнели. Их культивирование было в начале области Возобновляемого ядра и в крайней точки области Сяньтянь (Врожденной стадии). Под этими массивными щупальцами, они ничем не отличались от маленьких крыс перед гигантской змеи. У них не было возможности сопротивляться.


"Бежим!"


Два алхимика отреагировали довольно быстро. Но, когда они собрались бежать, щупальца уже дотянулись до пола и врезались в них.


"Аааа!"


"Аааа!"


два жалких крика, грудь двух алхимиков были расплющены, все их органы обратились в фарш.


Линь Мин не проявил ни малейшего милосердия к этим людям. Так как он уже убил восемь человек здесь, он не возражал против убийства еще двоих.


"Огонек!"


Как только щупальца вспороли крышу, Му Цяньюй увидела раненого Огонька. все тело её было покрыто шрамами и кровью, а огнь её жизни составлял лишь одну треть от того, что был, когда она была на пике силы. Му Цяньюй почувствовала слабость, словно кто-то повернул нож в её сердце.


Не дожидаясь щупалец, которые должны были обернуть вокруг Огонька, Му Цяньюй бросилась к ней. Она прижалась к шее Огонька, ее слезы окропили её поблекшие перья.


"Писк, писк"


Огонек вскрикнула тихим голосом. Её большие красные глаза были влажными и её тело тряслось, когда она мягко покрыла Му Цяньюй крылом. Так Огонек выразила свою любовь и радость, видя Му Цяньюй, по крайней мере, все накопившиеся эмоций, которые вдруг поднялись волной.


Линь Мин и Му Юйхуань спустили. Когда Му Юйхуань увидела Огненный Блеск, ее глаза покраснели от слез. Тем не менее, она была гораздо спокойнее и сдержаннее, чем Му Цяньюй. Она вышла вперед и слегка коснулась головы Огненного Блеска.


"Давайте поднимемся. Я отдам долг Огонька Главному Дворцу Инь Ян ".


С этими словами Линь Мина несколько щупалец сформировали трон в форме лотоса перед ними. взойдя на это, они могли быстро войти в измерение внутри Гигантского Левиафана.


"Юй-эр Мастер Секты, отправляйтесь в измерение Гигантского Левиафана. У меня есть дело, которое я должен закончить ".


"Мм? Что ты планируешь делать? "Спросила Му Юйхуань.


"Вернуть должок Главного Дворца Инь Ян." Глаза Линь Мин вспыхнули холодным светом. глаза Му Юйхуань широко распахнулись. Она хотела дать несколько советов и сказать ему не заходить слишком далеко. Но после того, как она подумала об этом еще немного, она ничего не сказала. За эти последние годы, Линь Мин всегда справлялся со всеми задачами соответствующим образом и с абсолютной уверенностью. Даже если что-то казалось невозможным, ему все-таки удавалось справиться каким-то образом.


Таким образом, не было никакой необходимости говорить. Она сказала ему только быть осторожным с Мастерами Дворца, а затем вошла в измерение Гигантского Левиафана с Му Цяньюй и двумя Алыми Птицами.


Линь Мин встал на плавник Гигантского Левиафана и приказал лететь к лекарственному саду Главного Дворца Инь Ян.


"Хехе, маленький мальчик, ты хочешь ограбить лекарственный сад Главного Дворца Инь Ян? Мне это нравится! Хахахаха! " зазвучал злобный и игривый голос Демонического Сияния.


"Мм ..." Линь Мин кивнул. На самом деле в этом и была идея. Так как в пределах Гигантского Левиафана была богатая энергия неба и земли, то почему бы ему просто не создать свой собственный лекарственный сад прямо в звере? Он мог растить там духовные растения и травы, чтобы стать алхимиком позже.


Когда Линь Мин подумал об этой идее, его глаза внезапно распахнулись. Он обнаружил, что в нескольких десятках миль, на чрезвычайно высокой скорости мчалась полоса света через горизонт. Хотя этот свет был очень далеко, Линь Мин мог определить, что этот приближающий мастер был второй этап Разрушения Жизни.


В Главном Дворце Инь Ян было только два мастера второго этапа Разрушения Жизни: Син Цзи и Син Цань.


Син Цань все еще была на Ласточкиной Горе. Таким образом, этой полосой света, которая приближалась с противоположной стороны мог быть только другой Мастер Дворца, а также отец Син Яна ... Син Цзи.
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Главы 701-730



Глава 701 – Син Цзи, который чуть не изрыгал кровь


Ранее Сан Цзи покинул дом по делам, и вернулся толь что. В то время, когда Сан Цзи вернулся в Главный Дворец Инь Ян, Линь Мин уже направил Гигантского Левиафана в небо над лекарственным садом Главного Дворца Инь Ян.


Лекарственный сад Главного Дворца Инь Ян имел своих собственных защитников. И когда эти защитники увидели Гигантского Левиафана в небе, его огромное тело, которое вызывало водоворот темных облаков в небе, все они сглотнули, прежде, чем подбадривая себя, взлетели.


"кем вы себя возомнили, раз осмеливаетесь проникнуть в частные земли моего Главного Дворца!" сказал Старейшина на позднем этапе области Возобновляемого ядра, собрав все мужество. Только что он был свидетелем того, как двух алхимиков в башне мгновенно разорвали пополам щупальца Гигантского Левиафана, неся им жестокую и страшную смерть. Если бы сюда не мчался Мастер Дворца Сан Цзи, то он бы, вероятно, развернулся и убежал.


"С дорого!" скомандовал Линь Мин. При поддержке Гигантского Левиафана, его голос был, как цунами, которое распространилось во всех направлениях, вторя эхом между небом и землей. Несколько Старейшин Возобновляемого ядра были потрясены этим голосом и чуть не выплюнули полный рот крови.


в силе между ними было заметно дикое несоответствие. Зная, что они были все равно, что яйца, ожидающие, когда же их разобьют о камень, несколько Старейшин побледнели, как бумага.


Линь Мин контролировал Гигантского Левиафана и разослал сотни щупалец, которые порхали как мистические змей.


Его план состоял в том, чтобы выкопать лекарственный сад.


Хотя Гигантский Левиафан был богат энергией, в нем было на самом деле мало почвы для лекарственных растений.


к почве для лекарственных растений предъявлялись очень жесткие требования. она должна была иннервироваться богатой энергией сотни или тысячи лет, прежде чем стать духовной землей, которая была бы в состоянии вырастить лекарственные растения. Таким образом, Линь Мин решил, что лучшим решением было бы забрать почву собственного лекарственного сада Главного Дворца Инь Ян.


После того, как он выкопает духовную землю Главного Дворца Инь Ян и дополнит её духовной землей Дьявольского Региона, он мог бы использовать её, чтобы сформировать лекарственный сад внутри Гигантского Левиафана. Таким образом, будет очень удобно всегда иметь сад под рукой.


Кроме того, получив все больше и больше лекарственных трав, они могли бы естественным образом испускать энергию неба и земли. Поэтому же духовная земля в саду станет гораздо более богатой и мощной.


"Хо-хо, мальчик, а этот Сан Цзи смотрит на тебя. Посмотрите на его глаза, видишь, как он злится! Ха-ха! Как смешно! " прокудахтал Демоническое Сияние, пытаясь расшевелиться. В этот момент, Сан Цзи был всего в семи-восьми милях от Линь Мина.


"И пусть. Я сначала расшатаю защиту лекарственного сада".


Линь Мин полностью игнорировал Сан Цзи и приказал Гигантскому Левиафану атаковать.


Мгновенно, десятки щупалец бросились в атаку, как массивные плети.


Взрыв!


С взрывным звуком, щупальца врезались в защитный массив лекарственного сада. Как яйцо под ударом молотка, защитная решетка мгновенно лопнула на части.


появлялись все больше и больше щупальцев, пока их не стало более 200 в общей сложности. Они полностью охватили лекарственный сад, проникнув в землю на 100 футов. Затем они начали тянуть землю вверх от центра. Линь Мин планировал использовать щупальца, чтобы полностью вырвать землю и утянуть весь сад.


"Линь Мин! Если ты решишься забрать лекарственный сад моего дворца сегодня, то клянусь, сегодня же я уничтожу твой Остров Божественного Феникса! Ты пожалеешь обо всем, что натворил здесь! " взревел Сан Цзи, чьи глаза были красными от гнева. После получения передающего звук талисмана Сан Цань, он знал обо всем, что произошло.


До сих пор, Линь Мин убил только несколько Защитников области Возобновляемого ядра Главного Дворца Инь-Ян. С этими потерями, он мог смириться. Но теперь, когда Мастер Дворца будет беспомощно смотреть, как Линь Мин похищает весь их лекарственный сад вот так, то его легкие, вероятно, взорвутся от ярости.


Дело было не только в потере лекарственного сада, но в большей степени это был вопрос того, что он позволил сопернику свободно избить его лицо. Если об этом инциденте станет известно, о том, что что Главный Дворец Инь Ян, достойная секта пятого класса, позволила мальчишке чуть старше 20 лет отнять у них весь лекарственный сад, то они стали бы посмешищем во всем мире боевых искусств. Они стали бы самой большой шуткой под небеса!


Как он мог это стерпеть !?


«Уничтожите мой Остров Божественного Феникса?» Линь Мин безучастно смотрел на Син Цзи изнутри Гигантского Левиафана. "За всю мою жизнь я никогда не менял мои принцы. Если кто-то дает мне отдает фут уважения, то я отдаю ему 10 футов уважения. Если кто-то ударит меня, то я верну три удара. если кто-то осмелится причинить вред моим друзьям и семье, то я уничтожу девять поколений всей его семьи! Син Цзии! Вы можете делать все, что вы хотите, но я могу обещать вам, что если вы решитесь противостоять мне, я сотру с лица земли весь Главный Дворец Инь Ян вместе со всей вашей семьей! "


Пока Линь Мин голос, его голос был таким же пугающим, как девять бездн преисподней. Никто не знал сможет ли Линь Мин ответить за его слова. но он определенно имел возможность сделать это.


Голос Син Цзи осекся, и его импульс внезапно уменьшился наполовину. Он действительно не смел опрометчиво ставить все на карту против Линь Мина, если он не был абсолютно уверен, что он мог бы убить Линь Мина здесь и сейчас. В противном случае, будущий потенциал Линь Мина был безграничен. Полностью истребить Главный Дворец Инь Ян ему будет не трудно. На самом деле, он уже имел эту способность прямо сейчас.


"Линь Мин, вы зашел слишком далеко!"


"Зашел слишком далеко? Гм! Син Цзи, вы знаете, как вы относились к Острову Божественного Феникса все эти последние несколько месяцев. Тем не менее, я только ранил Син Яна, но не убил его. Я дал шанс вашей жене вести переговоры, но она решила отказаться от этого шанса. Так что не вините меня за то, что я забираю ваш лекарственный сад, потому что это только процент долга! "


лекарственный сад был только процентом !?


Услышав оскорбительные и дерзкие слова Линь Мина Син Цзи почти перекосило от гнева. Этот лекарственный сад был построен более тысячи лет накопленными ресурсами Главного Дворца Инь Ян. Он был особенно богат небесными сокровищами огня и воды. Тем не менее, Линь Мин на самом деле назвал его "только процентом долга" !?


Если бы он не был загнан в угол, то он на самом деле бросился на Линь Мина, чтобы разорвать его на куски голыми руками. Но теперь, когда Гигантский Левиафан был прямо перед ним, у него не было выбора, кроме как стерпеть это оскорбление. Он смиренно сказал: "Линь Мин, я прошу прощения за все обиды, которые были нанесены Острову Божественного Феникса. Уважь старика и останови бардак ".


для кого-то вроде Син Цзи, который был известен и благороден, признание поражения можно было бы назвать очень большой уступкой. Но, Линь Мину было откровенно плевать на это.


"Уважить? Глупец! Кому есть до вас! Сколько стоит ваше лицо? Когда мой Остров Божественного Феникса был в наиболее уязвимом положении, запуган и подавлен со всех сторон, вы уважили моего мастера? Теперь, когда вы были подавлены моей силой, я должен заботиться о вас вашем Главного Дворца Инь Ян? Кто я по-вашему? Ваша репутация важна, и в то же репутация моего мастера не стоит даже нескольких травинок?"


Лин Мин безжалостно опроверг все доводы Син Цзи, отчего ярость и гнев заполонили его глаза.


По мнению Син Цзи, он уже пренебрег достоинством Суверена секты пятого класса и извинился. Для него это была массивная уступка. И все же, Линь Мин просто издевался над ним.


Линь Мина также больше не беспокоил обмен такими бессмысленными словами. Он приказал щупальцам Гигантского Левиафана, которые были опущены в землю лекарственного сада непосредственно всасывать все, в том числе духовную землю.


Земля трещала и почва постоянно засасывалась щупальцами. Когда Син Цзи увидел это, его сердце охватил гнев! "Линь Мин, забудь об этом!" Видя, что Гигантский Левиафан засасывает лекарственный сад, Син Цзи чувствовал, как будто осквернялись могилы его предков.


"Линь Мин, этот старик запомнил это унижение!" Син Цзи завращал свою истинную сущность и пламя загорелось вокруг него. Он думал о том, чтобы разрушить весь сад ударом его ладони. Так как он не мог удержать этот лекарственный сад здесь, то он не позволил Линь Мину получить его. В противном случае он никак не смог бы проглотить эту обиду. В будущем, когда об этом событии узнают, Главный Дворец Инь Ян станет шуткой всего мира боевых искусств!


"Я предпочту уничтожить этот лекарственный сад, чем позволю тебе посрамить меня!"


яростно крикнул Син Цзи. Он был вынужден разрушить его собственный лекарственный сад; было ли что-нибудь более трагичное, чем это?


Тем не менее, Син Цзи вскоре обнаружил, что что-то более страшное все же... было.


Когда Линь Мин увидел, что Син Цзи собирает свой потенциал, он уже догадался, что этот Мастер Дворца пытался сделать. Он холодно кашлянул и сказал: " Син Цзи, если вы решитесь уничтожить свой собственный сад, то я уничтожу ваш Главный Дворец Инь Ян! Давайте же, рискните! "


"Ты… "


В это время, Син Цзи почти рвало кровью от гнева. Его легкие болели, его печень болела, его кишечник, желчный пузырь, всё тело болело. "Линь Мин, я надеюсь, что ты сдохнешь!"


В это время он уже собрал свой потенциал, готовый атаковать. Но всего лишь несколько слов Линь Мина вынудили его подавить свою истинную сущность, вызвали прилив крови к голове. Если бы он не был зол до крайности, то в качестве Суверена достойной секты пятого класса он никогда бы не сказал такие грубые и неотесанные слова.


Син Цзи был так зол, он почувствовал, что его кровь бурлит в его теле.


Линь Мин контролировал щупальца и благополучно перенес лекарственный сад в измерение Гигантского Левиафана.


Наблюдая за тем, как его лекарственный сад исчезает, Син Цзи почувствовал, что у него темнеет в глазах. Он уже мог представить себе, как несколько месяцев различные силы Южного Неба Разлива Небес будут обсуждать Главный Дворец Инь Ян.


Как благородный Мастер Дворца, который жил более 1000 лет, он фактически проиграл маленькому безбородому мальчишке по имени Линь Мин. Стыдоба!


"Линь Мин, если у тебя есть мужество, то выходи и сразись со мной в открытую!" у разъяренного Син Цзи не было выбора, кроме как прибегнуть к хитрости, чтобы выманить Линь Мина. Кроме того, это был единственный способ дать выход его разочарованию, напомнив себе, что есть по крайней мере, некоторые аспекты, в которых он превосходил Линь Мина.


Как это грубый и низкий уровень колкости мог повлиять на Линь Мина?


"Син Цзи, ты старый пес, который прожил более 1000 лет. Что касается меня, я моложе вас в неприличное количество раз. Тем не менее, вы на самом деле осмеливаетесь бросить мне вызов? Ну, я могу обещать вам поединок, но вам придется подождать год с этого самого момента. Хотя, после того, как пройдет год, вам самому-то хватит мужество бросить мне вызов? "


Один год!


Син Цзи стиснул зубы с ненавистью. Он хорошо знал силы Линь Мина, и что он смог бы убить мастера первого этапа Разрушения Жизни. На самом деле, Линь Мин вряд ли во многом уступает ему прямо сейчас. С ужасающей скоростью роста Линь Мина, не говоря уже об одном годе, Син Цзи даже через полгода не будет годиться ему в соперники.


Даже его вызов Линь Минк был обращен против него самого. последние крохи достоинства Син Цзи были подавлены, а его гордость втоптана в землю.


Его обида свернулась в желудке, он как будто хотел выплеснуться полный рот крови. Внезапно он заметил другую полосу света, что двигалась в сторону Главного Дворца Инь Ян на высоких скоростях. Этот человек был также на крайней ступени второго этапа Разрушения Жизни. Так как этот человек двигался с Ласточкиной Горы, то без сомнения это была жена Син Цзи, Син Цань.


Она, естественно, знала, что ее муж вернулся и бросилась к нему после того, как оказала помощь Син Яну. Если пара объединит свои силы, они могли бы показать их наибольшую боевую силу. Она, конечно, хотела прийти и помочь своему мужу.


прибытие Син Цань слегка обрадовало очень сердитого Син Цзи. раз его жена пришла на помощь, он чувствовал себя несколько бодрее.


Он сердито уставился на Гигантского Левиафана. Его пылающие глаза, казалось, могли видеть сквозь Гигантского Левиафана и смотрели прямо на Линь Мина. Бешеному, с горящей ненавистью Син Цзи хотелось разорвать тело Гигантского Левиафана и сожрать Линь Мина!


В это время, у Син Цзи вдруг возникла идея. Была ли это на самом деле правда, что никакая сила ниже области Божественного моря не может серьезно ранить Гигантского Левиафана?


На самом деле, этот слух был распространен Сюань Уцзи. Как тот, кто контролировал Гигантского Левиафана в то время, было бы не странно, если бы он похвастался в преувеличенной манере.


Что же касается того, как действительно мощная оборона Гигантского Левиафана, никто толком не знал. А все потому, что Гигантский Левиафан никогда не сражался против мастера третьего этапа Разрушения Жизни, таким образом, никто не смог подтвердить слова Сюань Уцзи!


Глава 702 – Ужасающая защита Гигантского Левиафана


Линь Мин воспользовался тем временем, пока Сюань Уцзи находился в уединении и использовал Гигантского Левиафана, чтобы смести с лица земли Дьявольский Региона. Кроме Сюань Уцзи, следующим за ним по силе в районе была Сюань Юйце, которая уже была тяжело ранена. Мощный и всемогущий Дьявольский Регион был теперь всего лишь пустой оболочкой.


Разгром Дьявольского Региона казался каким-то удивительным событием, но если помыслить об этом осторожно, все казалось вполне объяснимым.


Не зная, были ли истинным или ложным слова Сюань Уцзи, страх перед лицом Гигантского Левиафана в такой степени и позволил Линь Мин забрать лекарственный сад Главного Дворца Инь Ян... Если слова Сюань Уцзи окажутся лживыми, то они действительно будут смеяться до смерти.


"Может быть, когда Гигантский Левиафан подвергнется нападению мастера высокого этапа Разрушения Жизни, то этого было бы достаточно, чтобы разорвать его плоть и заставить его умереть от массивной потери крови?"


Син Цзи лихорадочно соображал, общаясь со своей женой с передачей звука истинной сущности.


Если муж и жена объединят свои силы, они были бы способны соперничать с мастером на третьем этапе Разрушения Жизни. Кроме того, с тем убийственным шагом, что они создавали в последние годы, сила их удара будет огромной. Тем не менее, слабость их была в том, что им потребовалось бы много времени, чтобы подготовиться и что они вполне могли промахнуться. Проблема промаха с Гигантским Левиафаном вряд ли возникнет. Даже если они закроют глаза и прицелятся наугад, они точно не промахнутся мимо такого зверя. И если атаковать спину, лоб или другие места с сильной обороной, то было бы невозможно пробиться, то как насчет глаз или рта?


Все эти мысли будоражили ум Мастера Дворца Син Цзии. В глаза было не просто ударить, они также защиту век. Но рот ... Так как Гигантский Левиафан использовал свои щупальца для атаки, его рот был постоянно открыт. Атаковать горло через рот был определенно самый лучший метод!


Когда Син Цзи подумал об этом, огонь загорелся в его сердце. Если сегодня он не был бы запуган до крайности Линь Минем, то он никогда бы не подумал брать на себя такой большой риск.


"Муж, давай атаковать вместе, во всю силу. Ян-эр был ранен; чтобы восстановиться, ему понадобится, по меньшей мере, один или два года напряженной работы и усилий. Если я не атакую, то я никогда не смогу справиться с этим!" пока говорила Син Цань истинная сущность вращалась в ее теле. Ток ледяной голубой водой вдруг появился из воздуха, обернувшись вокруг нее. Она разорвала Линь Мина на клочки.


Видя, что Син Цань готовится напасть, Син Цзи стиснул зубы и его тело покрыло бушующее пламя.


"Ха-ха, Линь Мин, эти два мышонка, кажется, очень недоволен тобой, а?" Демоническое Сияние счастливо злорадствовал. "Все верно, такая ... благородная ... секта пятого класса была на самом деле так избита. Конечно, они хотят принять ответные меры, они никак не могут с этим смириться! "


Брови Линь Мина взлетели вверх, когда он взглянул на Син Цзи и Син Цань, что объединяли свои силы. Супруги действительно оправдывали свою репутацию. Если бы ему пришлось столкнуться с этим ударом самому, то он никак не смог бы защититься от него. "Объединяют огонь и воду. Если они атакуют вместе, то сила удара за их техникой может удвоиться ... "


Линь Мин не стал останавливать их нападение. Он сам хотел бы узнать до какой степени мощна оборона Гигантского Левиафана.


"Кого, черт возьми, это волнует, двое их там или трое? Независимо от того, какой бы острой ни была игла, она никак не сможет забить кита до смерти. Пусть они делают все, что хотят, "- Демоническое Сияние ухмыльнулся с пренебрежением.


Син Цзии и Син Цань уже приступили к подготовке нападения их.


И, наконец, они начали.


Так же, как и ожидал Линь Мин, как только две полярные энергии смешались вместе, силу, которую они получили, стала в несколько раз больше, чем обычно. Красная энергия и голубая энергия слились в одну, превращаясь в блестящий метеор, что метнулся в сторону рта Гигантского Левиафана.


"Они хотят атаковать горло Гигантского Левиафана через его рот." Брови Линь Мина поднялись вверх. Он думал о том, чтобы отправить щупальца в атаку и остановить эту атаку, когда громкие смешки Дьявольского Сияния вдруг зазвучали в его сознании.


"Два идиота топ класса! Гигантского Левиафана также называют «Великим Глотающим Зверем». Глотнув один раз, он может высосать всю морскую воду в этом районе. Если он откроет рот, он сможет всосать даже весь город! И это не просто хвастовство. Его рот просто портал пространства и времени. Он может передавать все, что он проглотит в другое измерение. Они хотят атаковать рот Гигантского Левиафана? Хехе, такая атака даже мастера раннего этапа Божественного моря будет бесполезной! "


Услышав слова Дьявольского Сияния Линь Мин перестал волноваться. Он позволил нападению свободно продолжаться.


Пуууф!


Энергии Син Цзи и Син Цзань со свистящим звуком, как блестящая комета рванула в бездонную пасть Гигантского Левиафана. Хотя внутри него оказалась эта ужасающая энергия, по сравнению с массивным ртом Гигантского Левиафана, её можно было описать только как крошечную.


Энергия кометы ворвалась в горло Гигантского Левиафана. Глаза Син Цзи и Син Цзань просветлели. Они сделали это!


Они первоначально боялись, что щупальца остановят атаку, и они и представить себе не могли, что щупальца будут реагировать так медленно, что позволит их атаке состояться.


Пара была рада. Хотя поверхность этого гигантского зверя обладала сильной обороной, его внутренности должны быть слабыми. Так как их атака вошла внутрь без проблем, они жаждали увидеть, какие же разрушения их могучая атака могла бы вызвать.


Однако…


Вдох…


Три вдоха ...


Десять вдохов ...


После того, как прошло время десять вдохов , Гигантский Левиафан все ещё не показал ни малейшей реакции. Счастливое выражение Син Цзи застыло на его лице. Атака пары была, как дождь, что падал в море; она бесследно исчезла.


"Это..."


Син Цзи проглотил полный рот горечи. Он рассмотрел возможность того, что их совместное нападение было бы не в состоянии серьезно ранить Гигантского Левиафана, но они никак не ожидали, что неравенство будет настолько велико. Было ли горло Гигантского Левиафана своего рода неуязвимой крепостью?


Супруги смотрели друг на друга, каждый видел глубокую беспомощность и страх в глазах другого.


"Ну что скажите? Вы использовали этот метод, чтобы выразить, как вы никчемны? "-изнутри Гигантского Левиафана раздался голос Линь Мина, разносясь эхом во всех направлениях, громко и ясно, как гром.


слова Син Цзи и Син Цзань застряли у них в глотках. Они не осмеливались отвечать.


"Человек всегда должен отдавать свои долги. Так как вы напали на меня один раз, то я тоже атакую вас один раз! "Линь Мин не планировал полностью уничтожать Главный Дворец Инь Ян. Это было просто невозможно чисто уничтожить такую большую секту пятого класса. Он не хотел, чтобы какая-то дрейфующая муть беспокоила его позже. Кроме того, с самого начала у них не было глубокой ненависти друг к другу. По крайней мере, её было недостаточно для Линь Мина, чтобы полностью уничтожить секту и убить всех членов их семьи.


Хыу -!


Когда голос Линь Мина затих, вся окружающая энергия поднялись к Гигантскому Левиафану, как прилив, быстро концентрируясь на его лбу.


"Муж, будь осторожен!", -сказала Син Цань, стиснув зубы. Сегодня пара вынуждена была признать, что они действительно вляпались в дерьмо.


"Я в порядке."


Син Цзии не боялся энергетического нападения Гигантского Левиафана. Мало того, чтобы подготовиться, потребуется очень много времени, это нападение также было недостаточно вариативным. Было бы легко уклониться от него.


Тем не менее, он быстро обнаружил, что он ошибся!


После того, как Линь Мин собрал огромное количество энергии, он направил её на большой храм Главного Дворца Инь-Ян. Это было ядро Главного Дворца Инь Ян! Не беря во внимание различные ресурсы и богатства, это было знаковое место их Главного Дворца Инь Ян! После того, как он был бы разрушен, это потрясло бы умы их народа, давая каждому еще одну причину, чтобы смеяться над их Главным Дворцом Инь Ян.


20-летний младший украл весь их лекарственный сад прямо на глазах двух Мастеров Дворца, а также уничтожил их Великий Храм Инь Ян... Так же после этого Главный Дворец Инь Ян сможет показаться на глаза перед другими в будущем?


"Эта атака включает лишь 70% от силы Гигантского Левиафана. Если вы хорошенько постараетесь и приложите все силы, то, возможно, вы могли заблокировать её." Как только Линь Мин сказал это, пространство вокруг лба Гигантского Левиафана начало искажаться. Бесчисленные точки сверкающих огней стали собираться в круг. Ужасающая флуктуация энергии любого заставила бы дрожать от страха.


"Линь Мин, ты меня ещё вспомнишь!"


Глаза Син Цзи стали кроваво-красными. Он был бы в состоянии легко уклониться от этой атаки, но теперь он был вынужден противостоять ей. Сегодняшний день был абсолютно точно самым горьким днем в его жизни.


Взрыв!


Энергия вырвались из Гигантского Левиафана, превращаясь в 100-футовый пылающий луч малинового света. Казалось, как будто красный стремящийся дракон помчался в сторону Великого Храма Инь Ян.


Выражения Син Цзи и Син Цзань совершенно изменились. Оба они напали вместе, красные и синие лучи энергии направились прямиком в пылающий малиновый луч.


Истинные сущности столкнулись, создавая страшный шторм и бурную ударную волну. Син Цзи и Син Цзань почувствовал, как будто на их грудь оказывали сильное давление, затем они были отброшены, как листья, бурей.


Эти двое не были серьезно ранены. Тем не менее, они были пойманы в эту массивную бурю истинной сущности, не в силах удержать равновесие. Истинная сущность хаотически сталкивалась в их груди, отчего они оба были готовы кашлять кровью.


Плотность энергии в атаке Гигантского Левиафана была невысокой, но общее количество энергии было действительно страшным.


Им не удалось полностью блокировать атаку Гигантского Левиафана. Оставшаяся одна треть энергии атаки врезалась в Великий Храм Инь Ян, сразу же отбрасывая его купол прочь.


Видя трещину в Великом Храме Инь Ян друг, они могли только беспомощно наблюдать, вспоминая разницу в силе между ними и Гигантским Левиафаном. Казалось, как будто зубы Син Цзи были выбиты, но он мог только проглотить их; не было никакого способа, которым он мог бы выразить свою ненависть и обиду. До тех пор пока Линь Мин имел Гигантском Левиафана, они не могли провоцировать его. И еще через год или около того, когда-то Линь Мин станет сильнее, они никак не смогут справиться с ним. Думая об этом, Син Цзи отказался от всех мыслей о том, чтобы когда-нибудь снова выступить против Линь Мина.


В пределах массивного тела Гигантского Левиафана энергия неба и земли была несравненно богата. Линь Мин стоял здесь, наблюдая, как несколько десятков щупальцев, медленно устанавливали лекарственный сад на длинный участок земли.


С помощью воспоминаний алхимика из Царства Богов Линь Мин был в состоянии быстро распознать около 99% этих лекарственных трав. Здесь было немало сокровищ. Хоть Линь Мин имел очень высокие стандарты, он все еще был очень доволен несколькими лекарственными травами с огненным атрибутом.


" Главный Дворец Инь Ян накопил довольно неплохие сокровище за эти последние несколько тысяч лет; этот сад не намного хуже, чем сад Дьявольского Региона Южного моря ".


Линь Мин вынул Цветок Дьявольского Сердца и 10000-летнюю Трупную Траву из его пространственного кольца и посадил их в этом новом лекарственном саду. Еще через несколько лет этот лекарственный сад сформирует самодостаточную систему круговорота энергии. После того, как сад стабилизируется, он смог даже посадить семена божественного плода глубокого золота, а также любые небесные материалы, которые он найдет. Все они могут быть посажены в этом саду. Сформируется круговорот положительной обратной связи, которая позволила бы качеству этого сада расти и расти.


Это будет прочная основа для того времени, когда Линь Мин решит встать на путь алхимика в будущем.


Линь Мин сорвал несколько лекарственных трав с огненным атрибутом, которые созрели, а затем спокойно прошел через космический барьер. В следующий момент он вошел в другое измерение, где были собраны ученики Острова Божественного Феникса.


В теле Гигантского Левиафана пространства были автономными измерениями. Самое большое из этих измерений было около 10 миль в диаметре. В дополнение к другому измерению этого было более чем достаточно для размещения более 1000 учеников Острова Божественного Феникс без всяко стеснения.


"Брат Линь!"


"Младший брат Линь!"


Видя, как Линь Мин внезапно появился, более 1000 учеников выглядели возбужденными и вне себя от радости. Перед этим Му Бинъюнь и Му Фэнсянь уже сообщили им о случившемся.


Услышав, что Линь Мин был легендарным Кронпринцем Божественного Королевства и сам полностью истребил Дьявольский Регион Южного моря, ученики Острова Божественного Феникса почувствовали себя в сказке. В частности, те ученики, которые ранее вступали в контакт с Линь Минем, подумали, что это был странный и прекрасный сон!


Эти последние месяцы они привыкли жить, как беженцы на грани смерти. Но теперь все изменилось. Они могли бы слегка чувствовать, что время для контратаки Дьявольского Региона, наконец, настало!


Глава 703 – Возвращение домой


Линь Мин быстро оглядел всех. Хотя подавляющее большинство учеников Острова Божественного Феникса пали в бою, те, кто выжил, были в основном лучшими из элиты. С этими силами Острову Божественного Феникса, чтобы восстановить себя и былую славу понадобится не так много времени. А с поддержкой Линь Мина им было бы не слишком трудно стать даже сектой пятого класса.


"Линь Мин? кронпринц Божественное Королевства, гм? Хахаха! "-раздался хриплый смех. Линь Мин обернулся, чтобы увидеть, как бешено смеялся Чжан Чжэнь, первый друг, который появился у Линь Мина после того, как он попал на Остров Божественного Феникса.


"Чжан Чжэнь!" Видя так много знакомых лиц, сердце Линь Мина наполнялось ностальгией. Он подошел и похлопал по плечу Чжан Чжэня.


"Здесь же Старший Брат Диншань, Старшая Сестра Сяоцин, Старший Мастер Цинъи ..."


Линь Мин выкрикнул несколько имен. Му Диншань и Му Сяоцин были главными учениками следующего поколения Му Цяньюй. Они посетили торжество Мастера Тяньгуана с Линь Минем хорошо себя показали. Что же касается Му Цинъи, она была Старейшиной Фракции Синего Феникса, которая часто присматривала за Линь Минем и помогла ему Императорском Дворце Бога Демонов.


Во встрече со знакомыми людьми после расставания не было ничего особенного. Хотя несмотря на то, что прошло только два-три года после расставания из-за великой катастрофы, казалось, как если бы их разделяли миры, оставив их с чувством бесконечной грусти и тоски.


Линь Мин поговорил с этими старыми друзьями и старшими, выясняя подробности различных вопросов. Затем он подошел к Му Цяньюй и другим, передавая ей кучу лекарственных трав с атрибутом огня.


"Юй-эр, это для Огонька и Огненного Блеска. Этого должно быть достаточно, чтобы помочь им восстановить часть энергии, что они потеряли ".


"Мм."


Му Цяньюй взяла травы, ее глаза увлажнились. Огонек был очень умным и разумным существом; она была хорошо осведомлена о причинно-следственных связях, а именно о том, что случилось и почему. Тем не менее, Огонек никогда не обвиняла Му Цяньюй, нисколечко. Это заставляло её чувствовать себя еще более виноватой.


Линь Мин наложил звукоизолирующие заклятие, а затем вынул квадратный ящик из нефрита из его пространственного кольца. Он открыл его, открывая кристально-чистые шарики черного цвета, что были внутри. Там были некоторые размером с кулак, а некоторые с голубиное яйцо.


Видя этот нефритовый ящик, наполненный черными шариками, сердца Му Юйхуань, Му Фэнсянь и остальных екнули. Они могли чувствовать несравненно чистую, тираническую силу, исходящую от этих шариков. По сравнению с этим любой камень истинной сущности топ класса был ничем иным, как мусором!


На самом деле они могли даже почувствовать слабые колебания жизни от этих черных бусин. Как если бы эти черные шарики содержали остаточные души несравненных мастеров.


"Линь Мин ... Что это?" Му Юйхуань было трудно оставаться спокойной. Ценность этих сокровищ полностью превосходила ее сферу понимания.


" Мастер Секты, это Кости Бога Демоном. После того, как сильные мастер умирает, если поле его энергии не рассеивается, она будет конденсироваться в кристалле энергии после десятков или сотен тысяч лет. Кость Бог Демонов может быть использована для увеличения культивирования. Те, что обладают несколько более слабыми колебаниями энергии - человеческие шаг Кости Бога Демонов. Они могут быть использованы мастерами на среднем и позднем этапе Возобновляемого ядра, чтобы увеличить их культивирование. Что же касается тех, с более сильными колебаниями энергии, это земные Кости Бога Демона. Они могут быть использованы мастерами Разрушения Жизни, чтобы шагнуть в Божественное море.


Слова Линь Мина напугали Му Юйхуань и других чуть не до потери пульса. Небесное сокровище, которое может быть использовано мастером Разрушения Жизни, чтобы попасть в Божественное море ... Это было поистине бесценная вещь.


Различные великие державы яростно конкурировали за Корень Нирваны Драконы.


Но от колебаний энергии этих Костей Бога Демонов, которые показал Линь Мин, их ценность, вероятно, выше, чем из двух полных Корней Нирваны Дракона!


Это было очевидно. В конце концов, Корень Нирваны Дракона был лекарственным растением, что разводили в руинах секты шестого класса. Что же касается Костей Бога Демонов, они были получены из запретной зоны 1000-мильной мистической и странной Бездны Вечного Демона. По сравнению с Бездной Вечного Демона, древние руины Императорского дворца Бога Демонов были просто ничтожны.


У Му Юйхуань не было сомнений, что если какой-либо из держав всего континента станет известно про эти Кости Бога Демонов, то они начали бы массовую и кровопролитную войну ужасающих масштабов. Может быть, даже Святые Земли будут участвовать в этой борьбе!


«Линь Мин, ты отдаешь это нам? Как насчет тебя самого?» Му Юйхуань не спрашивала, где Линь Мин получил эти Кости. Она только чувствовала, что, возможно, они будут потрачены впустую на них.


Линь Мин слегка улыбнулся: " Мастер Секты, по правде говоря, у меня есть еще лучшее."


Кости Бога Демона не могут быть использованы без ограничений или конца. В противном случае это неизбежно приведет к нестабильности в фундаменте. Если Линь Мину пришлось бы использовать одну Кость, он, естественно, использует лучшую. Что касается обычных человеческих и земных Костей Бога Демонов, они наилучшим образом могут быть использованы Му Цяньюй и другими.


"У тебя есть еще лучшее!?"


После того, как Му Юйхуань, Му Фэнсянь и другие услышали эти слова, они просто лишились дара речи. Они понятия не имели, что сказать, чтобы выразить свои чувства.


Элементы в пределах этой коробки уже были самыми драгоценными небесными сокровищами, которые они видели в своей жизни. Но, со слов Линь Мина, им казалось, что они не имели никакого значения для него ...


С какой же счастливой случайностью Линь Мин столкнулся?


Без сомнения, чем больше счастливый случай был, тем больше опасности ему сопутствовали. Через какие же дикие и сумасшедшие ситуации Линь Мин прошел для того, чтобы получить эти сокровища?


Му Юйхуань и другие были просто не в состоянии представить себе это. Огромный океан позволил рыбе плавать, а бесконечное небо позволяло птицам летать. Какого бы уровня Линь Мин в будущем не достиг ... Это было уже вне всяких их догадок.


Линь Мин прошелся вокруг с Костями. Му Цяньюй, Му Бинъюнь и Му Юйхуань получили Кости, соответствующие их культивированию и потенциалу. Что же касается Му Фэнсянь, из-за старости она будет в основном использовать их для дополнения огня своей жизни и продления ее срока жизни. Таким образом, она получила человеческую Кость.


"Спасибо". После того, как Му Бинъюнь получила Кость, она пристально посмотрела на Линь Мина. Она и подумать не могла, что она также получит одно из сокровищ. "Линь Мин, спасибо за спасение Малышки Синей и спасибо за все, что ты сделал для Острова Божественного Феникса" -сказала Му Бинъюнь через передачу звука истинную сущность.


Малышка Синяя была Синим Фениксом Му Бинъюнь. Если бы Линь Мин не спас их, то Малышка Синяя оказалась бы в такой же ситуации, как и Огонек, захваченная Главным Дворцом Инь Ян.


За своё спасение она была особенно благодарна Линь Мину.


............ ..


Через три дня в нормальной и скромной смертной стране региона Пяти Элементов в маленьком и отдаленном городке ...


В этот день пара странных гостей прибыла в этот маленький городок. Красивый молодой человек в синих одеждах в сопровождении красивой женщины в красных одеждах. Для простых людей этого смертного города, эти два человека выглядели, как герои из сказки.


Этим молодым человеком был Линь Мин, а молодой женщиной была Му Цяньюй.


"Мы на месте," -сказала Му Цяньюй нежным тоном.


"Мм ..."


Линь Мин посмотрел на обычный небольшой ресторан перед ним. Красные лакированные столбы, решетчатые деревянные окна, наклонная крыша - все это показалось знакомым. Глядя вверх, он увидел черный знак, что висел на самом верху. На нем было несколько слов - Ресторан Семьи Линь.


В этот момент Линь Мин почувствовал, что земля уходит у него из под ног. Он все же устоял на ногах, его разум перенес его назад на пять лет, когда он еще жил в Зеленом Тутовом Городе.


Он вспомнил свои детские годы в таком же ресторане в Зеленом Тутовом Городе.


Синие камни, кипящий чай, стук счет, приветливые гости, кивающие официанты, выдержанное вино ...


Линь Мин так ничего и не сказал. Он тихо вошел в ресторан, после чего он увидел маленькую девочку с косичками, что скакала у входа. Она была одета в удобный и хорошо сшитый красный пиджак, а в руках у неё была засахаренная конфета. Ее глаза были широко раскрыты, когда она с любопытством посмотрел на Линь Мина.


Может быть, потому, что она выросла в этом небольшом ресторане и привыкла к гостям, эта маленькая девочка не стеснялась. Она прикусила свою конфету и смотрела, моргая, на Линь Мина и Му Цяньюй. Несмотря на то, что она не знала, кто такой Линь Мин, Му Цяньюй, казалась ей немного знакомой, хотя она не могла вспомнить, где она видела ее.


В это время, возможно, из-за глубокой связи пульсирующей в глубине его родословной, Линь Мин узнал эту трех-четырех-летнюю девочку. Этим ребенком была его сестра, Голубка Лин Сяогэ.


Затем Линь Мин увидел красивую девушку чуть старше двадцати, что нежно держала за руки женщину среднего возраста, пока они медленно спускались со второго этажа. За ними был мужчина средних лет в шляпе. В руке он держал новенькие счеты и книгу, как будто он готовился к оценке продаж дня.


В тот момент глаза Линь Мина наполнились слезами от волнения.


Отец ... мать ... и Цинь Синсюань...


По какой-то причине сильная боль заполнила его сердце.


Те, кто шел по пути боевых искусств, был обречен на одиночество. Никто не мог идти в ногу с ним.


Родители, семья, друзья, влюбленные ... Чем сильнее он становился, тем больше становилось и расстояние между ними ...


Линь Мин почувствовал необъяснимую боль в сердце. Он опустился на колени, колени стукнули о пол.


"Отец, мать ... Ваш ребенок вернулся ..."


..................


После того, как Линь Мин вернулся домой, ресторан Семьи Линь закрыли. В эти дни Линь Мин жил в комнате, которую его родители специально подготовили для него, наслаждаясь редкими днями тихого спокойствия.


Родители Линь Мина и сам Линь Мин были отличными поварами. Даже Цинь Синсюань узнала много о приготовлении пищи после уроков родителей Линь Мина в эти последние несколько дней. Только Му Цяньюй ничего не знала. Это очень сильно её смутило. Она понимала только некоторые из распространенных смертных обычаев. Принимая во внимание ее особые отношения с Линь Минем, если она не помогла бы готовить пищу Линь Мину и его родителям, то это было крайне грубо.


Быстро изучив некоторые методы приготовления пищи Линь Мина, Му Цяньюй приловчилась быстро готовить вкусные блюда.


В течение первых одного или двух дней, потому что родители Линь Мин были простыми смертными, они были несколько осторожными в отношении Му Цяньюй. После того, как они медленно познакомились друг с другом ближе, они, естественно, расслабились и отношения стали гораздо более гармоничными, спокойными и счастливыми.


В те дни, когда Линь Мин не был с ними, его родители уже признали Цинь Синсюань своей снохой. Для родителей Линь Мина Цинь Синсюань уже была его женой.


В комнате Цинь Синсюань Линь Мин достал коробку из нефрита.


" Синсюань, это тебе"


Культивирование Цинь Синсюань было в области Хоутянь (Послезавтра). После поглощения 10 капель сущности крови Алой Птицы ее талант даже превзошел Му Диншаня и Му Сяоцин. Кроме того, она практиковала Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Формулу Истинного Изначального Хаоса эти последние несколько лет, и ее фундамент был удивительно прочным. Хотя ее талант еще не был на Святом уровне, она быстро превзошла таких гениев, как Принцесса Солнечного Огня и Чжань Юньцзянь.


В коробке из нефрита были различные небесные сокровища, начиная с низкого и до высокого уровня, даже Кости Бога Демонов. Если бы Цинь Синсюань использовала их шаг за шагом, она сможет прорваться к области Сяньтянь (Врожденной стадии) к 22-23 годам, а затем в области Возобновляемого ядра к 30 годам. Она будет практически равна Му Цяньюй.


Тем не менее, глядя на все эти ценные небесные сокровища, Цинь Синсюань даже не улыбнулась и совсем не казалась счастливой. Вместо этого она только опустила голову. Линь Мин понимал, о чем же она думает.


Глава 704 – Формирование Возобновляемого Ядра Черная Дыра


" Синсюань, что случилось?"


"Ах, ничего не случилось ..." Цинь Синсюань быстро покачала головой. Но это действие ее выглядело так, будто она хотела что-то скрыть.


Линь Мин задумался. Он хотел что-то сказать, но в конечном итоге промолчал.


Цинь Синсюань осторожно взяла коробку из нефрита и поместила ее в пространственное кольцо. С помощью этих сокровищ в дополнение к ее текущему таланту она без проблем достигнет области Разрушения Жизни в будущем.


Линь Мин сказал: " Синсюань, уже поздно, я вернусь в свою комнату ".


"Мм, хорошо."- кивнула Цинь Синсюань, а затем проводила Линь Мина.


Ночь прошла в тишине. На следующее утро Линь Мин взял своих родителей и маленькую сестру вместе с Цинь Синсюань и Му Цяньюй, чтобы вернуться в измерение Гигантского Левиафана. Гигантский Левиафан 90 миль длиной летел высоко в небе, направляясь в сторону Дьявольского Региона Южного моря.


План Линь Мин был в том, что прибыв в Дьявольский Регион, он выкопает их лекарственный сад. В последний раз он был там, просто забрал с собой все лекарственные травы, но он не забрал духовную землю. Линь Мин намеревался вернуться и закончить работу.


После того, как Дьявольский Регион пережил такую катастрофу, они уже научились на своих ошибках. В настоящее время они создали сеть разведчиков, и когда Линь Мин достиг границы 5000 миль от Дьявольского Региона, разведчики обнаружили его и передали новость о его прибытии.


Когда Сюань Юйце получила эту передачу звука истинной сущности, ее лицо позеленело от ненависти. Она никогда не думала, что спустя всего лишь полтора месяца Линь Мин вернется на Гигантском Левиафане и снова атакует Дьявольский Регион Южного моря!


Если она сможет стерпеть это, то что не сможет?


Бэм!


Кресло Сюань Юйце разлетелось на куски от ее гнева. Она настолько обезумела, что почувствовала, как ее желудок скрутило в тугие узлы. Но на этот раз, кроме как бежать, ей ничего и не оставалось.


Стиснув свои блестящие зубы, Сюань Юйце спокойно издала приказ. "Всем мастерам Дьявольского Региона Южного Моря слушать мой приказ. Прекратить обучение и немедленно покинуть три острова Дьявольского Региона. Собраться на Островах Бездны в 1600 милях отсюда! "


"А?" Старейшина, что отвечал за передачу приказов, был ошеломлен. Он собирался спросить, что случилось, когда Сюань Юйце сердито крикнула: "В чем дело? Поторопитесь!"


Старейшина быстро передал приказы, испугавшись.


После того, как Сюань Юйце осталась одна, она почувствовала тошноту от гнева, что бушевал в ее сердце. "Линь Мин, ты зашел слишком далеко! Ты и я непримиримые враги!"


...............


К тому времени, как Линь Мин прибыл в Дьявольский Регион, все местные мастера уже ушли. Это несколько удивило Линь Мина. Он приказал Гигантскому Левиафану медленно лететь к лекарственному саду Дьявольского Региона и обнаружили, что там осталось не так много лекарственных трав. Казалось, что почти все уже были унесены мастерами Дьявольского Региона при их поспешном отступлении.


Линь Мин слегка улыбнулся, не обратив на это особого внимания. Ему были ни к чему их дрянные травы. Он пришел за духовной землей.


Лекарственный сад Дьявольского Региона был больше, чем сад Главного Дворца Инь Ян; он был размером с целых две квадратных мили. Линь Мин выслал 400 - 500 щупалец, чтобы выкопать весь сад с корнем, а затем забирал столько, сколько Гигантский Левиафан смог.


В 1600 милях оттуда на необитаемом острове, Сюань Юйце наблюдала за тем, что происходила через фантомные тени на диске массива. Ее легкие почти взорвались от гнева на месте. Перед тем, как она ушла, она упаковала все свои вещи и все остальное ценное. Вот только о духовной земле лекарственного сада она не подумала, да и унести её было невозможно. Теперь Линь Мин забрал даже её!


Он был просто саранчой!


Где бы он ни появлялся, все превращалось в прах!


Ее полные белые груди молочного цвета яростно вздымалась и опускались. Сюань Юйце взревела: "Линь Мин, я надеюсь, что ты сдохнешь!"


............... ..


Линь Мин командовал Гигантским Левиафаном, направляясь на десятки тысяч миль вглубь Южного моря. Там великий зверь начал медленно погружаться вниз. Гигантский Левиафан был Святым Зверем глубокого моря; он мог легко погружаться на сотни тысяч футов в глубину.


На такой глубине давление воды было страшным. Даже мастер первого этапа Разрушения Жизни был бы значительно ослаблен, если он бы боролся в таких условиях.


Тем не менее, Гигантский Левиафан был в состоянии урегулировать давление внутри и вне его тела, свободно передвигаясь в глубоком море.


В это время Линь Мин сидел в измерении между глазами Гигантского Левиафана, его глаза были закрыты. Перед ним были две высокосортные земные Кости Бога Демона.


"Мальчик, ты собираешься совершить прорыв?" -спросил Демоническое Сияние.


Линь Мин прорвался к области Возобновляемого ядра, когда он вошел в Бездну Вечного Демона. Теперь с того момента прошло более полугода уже. Линь Мин тренировался в течение одного месяца в древней могиле богини внутри запретной зоны 1000 миль. Он достиг Большого Успеха раннего этапа области Возобновляемого ядра. После этого он сформировал свою татуировку 12-крылого Небесного Демона, и его культивирование достигло пика начального этапа области Возобновляемого ядра. Теперь при поддержке этих высокосортных земных Костей Бога Демонов, он без проблем должен прорваться к среднему этапу области Возобновляемого ядра, вот почему Демоническое Сияние и задал этот вопрос.


Тем не менее, Линь Мин покачал головой и сказал: "Нет, я планирую сформировать Возобновляемое Ядро Черную Дыру, а затем я подумаю о прорыве. Каждый день, когда я не сформирую Возобновляемое Ядро Черную Дыру будет еще одним днем, когда я не сделаю прорыв ".


Так называемое Возобновляемое Ядро Черная Дыра возникало, когда фундамент достигал вершины. Все гранулы истинной сущности и других энергий в даньтяне были бы полностью сконденсированы в ядре кристалла. Это позволило бы создать идеальное Возобновляемое ядро. Такого рода Возобновляемое ядро было как черная дыра; оно было сродни всего лишь входу, и сила притяжения была здесь также гораздо больше.


У мастера, достигшего Возобновляемого Ядра Черной Дыры, не только стало бы гораздо больше истинной сущности в их даньтянь, но и скорость, с которой он впитывал бы энергию неба и земли, была бы гораздо выше, чем у других. Разница в скорости была бы колоссальной.


"Хех! Хорошо сказано! Если твой фундамент будет не тверд, то ты легко столкнешься с трудностями при будущем культивировании. Самое главное, не сделать прорыв, а создать свой фундамент! Я считаю, что у Сюань Уцзи еще есть несколько месяцев, прежде чем он сможет покинуть свое уединение. Этого должно быть достаточно для того, чтобы достигнуть Возобновляемое Ядро Черную Дыру, "-сказал Демоническое Сияние, прикинув.


В эти последние годы, хотя Демоническое Сияние не мог слишком много помогать в материальном мире, он все еще был в состоянии направлять Линь Мина так, что он будет идти более прямыми дорожками по его пути боевых искусств.


Линь Мин сел, скрестив ноги, и вынул высокосортную земную Кость Бога Демонов. Затем он начал поглощать несравнимо чистую энергию, содержащуюся в ней.


При поддержке этой энергии рассеянные кристаллы истинной сущности, которые свободно плавали в газовой энергии вокруг Возобновляемого ядра начали медленно конденсироваться, падая на поверхность Возобновляемого ядра.


Это был чрезвычайно трудный и длительный процесс, так как кристаллических шариков истинной сущности было как звезд в небе. Кроме того, как только эти кристаллические гранулы падали на поверхность Возобновляемого ядра, они могли также упасть снова, заставляя Линь Мина повторить процесс.


Для того, чтобы преодолеть эти трудности, он должен был постоянно усиливать процесс сжатия.


А для того, чтобы сделать все это, требуется огромное количество времени и энергии. Если у него не было этой земной Кости высокого класса, то Линь Мину, возможно, потребовался один или два года, чтобы преуспеть.


Таким образом, каким бы чудовищным талантом мастер не был бы, он не мог продвигаться вперед без поддержки ресурсов. Без ресурсов мастер только мог впустую тратить свой потенциал до полного его исчезновения.


Обучение было скучным и одиноким процессом. День шел за днем. Так как Линь Мин вошел в эфирное боевое намерение, он был в состоянии избавиться от внешних отвлекающих факторов, и полностью сосредоточить свои мысли на укреплении его фундамента. Он также принял некоторые питательные таблетки перед этим, так что Линь Мину не нужно было даже есть или пить. На самом деле, ему не нужно было даже двигаться.


Десять дней…


Один месяц…


Два месяца…


Линь Мин, казалось, превратился в статую. Если бы не тот факт, что в измерении Гигантского Левиафана не было никакой пыли, он бы уже покрылся толстым её слоем.


Наконец, после двух с половиной месяцев последние несколько кристаллов истинной сущности под сжатием энергии Кости Бога Демонов обосновались на Возобновляемом ядре.


В этот момент произошла внезапная перемена!


Возобновляемое ядро, которое равномерно вращалось, вдруг, кажется, перестало выдерживать свою собственную силу притяжения. Раздался звук потрескивания. Возобновляемое ядро Линь Мина начало ломаться!


Тем не менее, это были не просто трещины, а вся сердцевина кристалла стала рушиться!


В тот момент, когда ядро начинало разрушаться, Линь Мин сильно закашлялся, и его тело затряслось. Он почувствовал, как будто его сердце было захвачено демонической клешней и превращалось в фарш!


Это произошло потому, что он потерял контроль над всей энергии внутри его тела. Она яростно и бурно мчалась сквозь меридианы, как будто хотела вырваться из его тела. Его руки, ноги, мышцы, все, казалось, готово было взорваться. В тот момент Линь Мин даже думал, что умрет.


"Линь Мин, не волнуйся! Так происходит потому, что твое Возобновляемое ядро распалось и временно утратило свою функцию. Как только оно восстановится, ты снова сможешь контролировать свою энергию"- пояснил Демоническое Сияние. После того, как мастер достигал области Хоутянь (Послезавтра), его истинная сущность будет полностью слита в тело. Но область, где истинная сущность собрана и конденсируется в даньтяне станет самой большой слабостью мастера. После того, как даньтянь распадется, мастер немедленно умрет.


Линь Мин теперь оказался почти что в такой ситуации.


Вскоре Линь Мину стало трудно дышать. Его сердце перестало биться, и вся кровь застыла. Линь Мин был огорчен до крайности. Тем не менее, он не мог даже сделать болезненное выражение, потому что он потерял контроль над мышцами лица.


Это состояние продолжалось в течение целых 10 вдохов. Когда его восприятие стало исчезать, расколотое Возобновляемое ядро в его теле вдруг запылало черным огнем. От своего первоначального размера с грецкий орех, оно уменьшилось до размера перепелиного яйца. Скорость, с которой оно вращалось возросла в несколько раз, и оно превратилось из темно-серого в абсолютно матово черное.


После того, как сформировалось новое Возобновляемое ядро, потерянный контроль вернулся Линь Мину, как прилив. Истинная сущность в его меридианах снова начала циркулировать и его приток крови возвратился к нормальной жизни. Все его тело дрожало, и он упал на пол, тяжело дыша и хватая большие глотки воздуха. Ему казалось, что он умирает.


"Мальчик, ты действительно сделал это! Когда Император Демонов был еще на этой планете, даже он не достиг такого уровня! "Тон Демонического Сияния был несколько кислым. Он не мог не завидовать таланту Линь Мина и его до смешного прочному фундаменту. В будущем достижения Линь Мина будут действительно безграничны.


Линь Мин посидел на земле некоторое время, затаив дыхание. Когда он изучил свой даньтянь, он нашел новое Возобновляемое ядро там. Оно было черным, без малейшего блеска, как будто это был портал, который вел в другое время и пространство.


Возобновляемое ядро было похоже на звезду. Если общая масса была той же, а радиус был меньше, то сила тяготения будет сравнительно сильнее.


Прямо сейчас Возобновляемое ядро Линь Мина было в состоянии привлечь окружающую энергию неба и земли в несколько раз быстрее, чем раньше. Линь Мин мог слабо чувствовать энергию в Гигантском Левиафане, что постоянно сгущалась вокруг него. Даже если Линь Мин и не взял бы на себя инициативу, чтобы поглотить её, эта энергия будет по-прежнему поглощена Возобновляемым ядром, тихо оседая на поверхности и становясь частью его культивирования.


«Это Возобновляемое Ядро Черная Дыра культивирует? "Линь Мин был в шоке. Когда мастер формировал Возобновляемое Ядро Черная Дыра, из-за его большей способности привлечь энергию оно могло автоматически культивировать само себя. Даже в одном этом аспекте, оно обгоняло все другие обычные Возобновляемые ядра!


Глава 705 – Сюань Уцзи покидает свое уединение


Линь Мин сделал глубокий вдох, будучи вне себя от радости. Мало того, что Возобновляемое Ядро Черная Дыра способна автономно культивировать, но оно также может поглощать энергию неба и земли в темпе, что значительно превосходит обычное Возобновляемое Ядро мастера. Только это уже позволит возвести его выносливость и восстановление на другой уровень. Кроме того, истинная сущность Возобновляемого Ядра Черной Дыры была в несколько раз толще, чем обычно. Перед лицом мастера с Возобновляемым Ядром Черной Дырой обычный человек не будет даже иметь возможности сопротивляться.


После достижения Возобновляемого Ядра Черной Дыры Линь Мин все ещё не был доволен. Он вынул еще две Кости Бога Демонов и приготовился прорваться к средней стадии Возобновляемого Ядра.


В настоящее время Линь Мин был на начальном этапе области Возобновляемого Ядра в течение почти целого года. Его фундамент был уже достаточно стабильным; ему просто нужно было уединиться снова и штурмовать средний этап Возобновляемого Ядра, чтобы добиться успеха на пути к следующему шагу.


Но в то время, когда Линь Мин был в уединении, в 300 милях к северу от Дьявольского Региона Южного моря раздался внезапный громкий шум взрыва из глубины моря, в результате чего все окружающие воды задрожали. Слабый звук урчания задержался в воздухе, как бесконечный гром!


Пэн!


Морские воды взорвались, и синий гейзер взлетел в небо. В этом страшном потоке вод плавал мужчина средних лет в черных одеждах, его глаза, казалось, сияли черным пламенем.


Этим человеком был Сюань Уцзи.


Несмотря на то, что он рисковал своей жизнью, чтобы с большим трудом совершить прорыв к четвертому этапу Разрушения Жизни, прорыв Сюань Уцзи не был совершенным. После того, как его Возобновляемое Ядро разрушилось и восстановилось, оно сохранило много недостатков. Эти энергетические недостатки, возможно, будут его смертельной слабостью, когда он станет прорываться к пятому этапу Разрушения Жизни в будущем!


И во многом эти проблемы его были связаны с Линь Минем. Потому что Линь Мин безрассудно сеял хаос в Дьявольском Регионе, он повлиял на его спокойное сердце.


Пересечение Разрушения Жизни всегда было крайне рискованно. Мельчайшее изменение в сердце и мышлении могло привести к катастрофическим последствиям.


К счастью, Сюань Уцзи был подготовлен. Если Линь Мин разгневал бы его в критический момент, то он мог бы даже умереть. Тем не менее, именно эти энергетические недостатки в его Возобновляемом ядре, вероятно, займут сто лет только для стабилизации.


Как он мог не быть в ярости по этому поводу?


В сочетании с тем фактом, что Линь Мин стерт с земли и разграбил Дьявольский Регион, Сюань Уцзи не терпелось разорвать Линь Мина на куски голыми руками!


Сюань Уцзи поднял руку и тут же разослал талисман, передающий звук.


Через мгновение ему ответил Сюань Юцйе.


Она была так счастлива и так боялась, что Сюань Уцзи вышел из уединения.


Она была счастлива, что Дьявольский Регион, наконец-то, получит опору. Она боялась, что Сюань Уцзи не был бы доволен ее правлением в эти дни. Она потеряла Гигантского Левиафана и позволила Линь Мину почти обратить секту в небытие. Она боялась, что Сюань Уцзи будет винить ее за все это.


Сюань Юйце перечислила все то, что Линь Мин сделал в эти последние несколько месяцев, ничего не пропуская.


После того, как Сюань Уцзи слушал это, он злобно усмехнулся. "Ты перевел всех этих ничтожеств с Острова Божественного Феникса в Гигантского Левиафана, а затем спрятал глубоко в Южном море? И думаешь, что только потому, что ты скрываешься в Гигантском Левиафане, ты в безопасности? Ты думаешь, что я не смогу найти тебя в глубоком море? "


Сюань Уцзи вдруг сжал кулаки, костяшки его пальцев похрустывали. "Линь Мин, ты заплатишь за все, что ты сделали!"


Фууух!


Черный луч света пронзил небо. Сюань Уцзи полетел на полной скорости не в направлении Дьявольского Региона Южного моря, а к глубоким морским водам!


После полета в мгновение он бросился в море. Сюань Уцзи искал ... различные кланы глубокого моря!


Когда война Южного моря началась, Сюань Уцзи получил большую помощь от глубоководных кланов. По правде говоря, ему даже не нужно было, чтобы они разобрались с Островом Божественного Феникса, чтобы завоевать Южное море. Он стал союзниками с ними, чтобы иметь дело с этими другими силами южного Континента Разлива Небес, таких как Храм Великого Цзэня. Тем не менее, он никогда не предполагал, что ему на самом деле придется использовать их силу, чтобы противостоять Линь Мину.


................


Еще полтора месяца прошло. Линь Мин оставался в уединении более четырех месяцев, и его 21 день рождения прошло незамеченным.


Половина второй высокосортной земной Кости Бога Демонов уже была поглощена Линь Минем. Энергия в его даньтянь постоянно концентрировалась в его Возобновляемом ядре, и он становится все ближе к прорыву к среднему этапу области Возобновляемого ядра.


Но в этот момент Линь Мин вдруг почувствовал, что каменная кровать под ним трясется, все измерение содрогалось.


"Мм? Что происходит?"


Линь Мин был поражен. В его голове мгновенно зазвучал голос Демонического Сияния.


"Сюань Уцзи снаружи. Похоже, он привел большое количество помощников; снаружи довольно оживленно ".


Линь Мин нахмурился. Этот Сюань Уцзи не мог прийти раньше или позже, а именно сейчас.


Если бы он отказался от своего прорыва сейчас, то получилось, что он потратил впустую все свои усилия последнего месяца.


Удар!


Гигантского Левиафана встряхнуло. Выражение Линь Мина изменилось. Как могли атаки Сюань Уцзи быть такими сильными !?


Демонического Сияния сказал: "Сюань Уцзи узнал о некоторых оборонительных слабостях Гигантского Левиафана из письма Императора Демонов. Он не так глуп, как пара Син, пытаясь атаковать рот Гигантского Левиафана. Сюань Уцзи атакует область в миле от рта Гигантского Левиафана, где есть пара серых пятен. Эти органы слуха и восприятия Гигантского Левиафана, они также используются для поддержания баланса; они очень чувствительны. Их можно назвать "ушами" Гигантского Левиафана. После того, как этот район подвергся нападению, Гигантского Левиафана будет трясти ".


Пока говорил Демоническое Сияние, он явил экран перед Линь Минем. На этом экране было семь человеческих фигур. в лидерах там был Сюань Уцзи. Он был одет в темно-серый халат, и у него был странной формы черный рог в руках. Этот рог, казалось, был изготовлен из некоего глубоководного морского зверя.


Около Сюань Уцзи Линь Мин также увидел из Патриарха Клана Черного Стремящегося Дракона, с которым он встретился в Императорском Дворца, а также Сюань Юйце и Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона в серебряной маске.


Появление этих четверых было вполне ожидаемо. Но то, что привлекло внимание Линь Мина больше всего, так это три других обезьяноподобных существ, стоявших рядом с Сюань Ууцзи. Они были столь же высоки, как Гигантские Демоны, и все их тело было покрыто золотым мехом. Они имели глубоко посаженные голубые глаза, которые испускали слабый свет.


Линь Мина удивило, что культивирование одного из этих трех существ было на третьем этапе Разрушения Жизни, а два других были на втором этапе Разрушения Жизни.


Линь Мин прищурился. Если он не ошибался, то эти существа были Обезьянами с Бирюзовыми Глазами из одного из глубоководного рода!


Бесконечное море вокруг Континента Разливы Небес было огромным и безграничным. Расы глубокого моря превосходили сам континент как в разнообразии, так и в количестве. Они также имели своих мастеров уровня Император, возможно, ещё и в еще большем количестве, чем на Континенте.


Тем не менее, глубоководные морские кланы не были приспособлены к жизни на суше. Таким образом, они могли безопасно сосуществовать в мире. Сейчас же оставалось непонятным почему они решили объединить свои силы с Сюань Уцзи именно сейчас.


"Таким образом, ему теперь помогают различные глубоководные морские кланы; не удивительно, что Сюань Уцзи смог найти меня в несравненно огромном море. С помощью бесчисленной морской флоры и фауны кланов, было бы легко найти существо, которое несколько десятков миль в длину.


Эта мысль мелькнула в голове Линь Мина, когда Гигантский Левиафана снова содрогнулся! Хотя Гигантский Левиафан имел удивительную оборонную мощь, она по-прежнему была не в состоянии выдержать шквал атак со стороны такого количества атакующих, что били по его слабым сторонам. из ушей Гигантского Левиафана лились реки крови, окрашивая воду вокруг него ярко-красным.


"Демоническое Сияние, разве Гигантский Левиафан не станет принимать ответные меры, если его не контролировать?"


Демоническое Сияние ответил: "Будет. Эта детина немного тормозит, но он не будет просто сидеть и сносить удары. Но ты видишь тот черный рог в руке Сюань Уцзи? Это устройство может быть использовано для управления движениями Гигантского Левиафана. Когда Сюань Уцзи захватил Гигантского Левиафана в Императорском Дворце, он также опирался на этот черный рог, чтобы сделать это. Если дуть в рог, то Гигантский Левиафан будет оставаться неподвижным.


Линь Мин вспомнил черный рог в руках Сюань Уцзи. Оказалось, что рог был использован, чтобы командовать Гигантским Левиафаном ...


"Линь Мин, у меня есть в запасе способ, чтобы оставить след души в духовном море Гигантского Левиафана и контролировать его в течение короткого периода. Но это потребует огромного количества силы души. Кроме того, ... Гигантский Левиафан хорош только при уничтожении сект и участие в крупномасштабных сражениях. Он не преуспеет в борьбе с мастером высокой ступени Разрушения Жизни Если я буду контролировать его в бою, то я ничего не могу сделать против Сюань Уцзи.


"Я знаю." Линь Мин бешено соображал. Когда он использовал Гигантского Левиафана против Син пара, он имел преимущество, потому что он был в состоянии использовать весь Главный Дворец Инь Ян, как заложника. Но Гигантский Левиафан был не в состоянии иметь дело с Син парой самой по себе. Пара воздержалась от активных действий только тогда, когда Линь Мин стал угрожать, что разрушит весь Главный Дворец Инь Ян и убьет всех их учеников.


Тем не менее, Дьявольский Регион Сюань Уцзи уже был разрушен Линь Минем; он больше не боялся.


Даже если Сюань Уцзи продолжил бы постоянно атаковать Гигантского Левиафана, то Линь Мин не мог ничего сделать. Атаки Гигантского Левиафана были слишком негибкими и прямолинейными. Кроме того, их подготовка занимало очень много времени. Он просто не смог бы ударить по Сюань Уцзи.


"Мы будем бороться и отступим в сторону глубокого моря в то же время. Если мы сможем погрузиться достаточно глубоко, то боевая мощь Сюань Уцзи будет сильно подавлена давлением там. "Линь Мин мог только стерпеть эту угрозу. В то время как Гигантский Левиафан имел свои сильные стороны, она также имеет и свои слабые стороны.


"Я боюсь, что это будет не так просто, как ты думаешь. Глубоководные морские кланы являются специалистами по глубоководным сражениям. Они, возможно, поделились некоторыми секретами мастерства с Сюань Уцзи и Сюань Юйце о том, как выдерживать давление глубокого моря. Сегодня, так как мы в любом случае будем пострадавшими, мы можем также контратаковать сперва".


С этими словами Демоническое Сияние вышел из духовного моря Линь Мина, превращаясь в небольшого мопса. В следующий момент он прорвался через космический барьер и бесследно исчез.


После того, как прошло время сгорания половины палочки благовоний, Гигантский Левиафан, наконец, начал двигаться. Более 1000 щупалец контратаковали Сюань Уцзи и других. Тем не менее, все они были мастерами второго этапа Разрушения Жизни или же сильнее; то как они могли бояться этих щупалец? Они просто отодвинулись дальше. Что касается Сюань Уцзи и тех Обезьян с Бирюзовыми Глазами на третьем этапе Разрушения Жизни, они были в состоянии избежать нападения щупалец в то время, как постоянно посылали лучи энергии, не прекращая свои атаки на слабые стороны Гигантского Левиафана.


Хотя стальная игла не может убить кита, постоянные атаки на глаза и уши кита приведут к повреждения. Не говоря уже о том, что нападения Сюань Уцзи были на гораздо более высоком уровне, чем стальная игла; они могли бы быть, по крайней мере, классифицированы как удары кинжалом. Сила его ударов в несколько раз превосходила силу совместной атаки Син пары.


"Эти проклятые отродья!"


Демоническое Сияние сердито фыркнуло. Он контролировал Гигантского Левиафана и отступили вглубь Южного моря.


Сюань Уцзи и другие внимательно следили, как раздражающие мухи за жертвой.


В это время в измерении Гигантского Левиафана Му Цяньюй и другие тоже поняли, что происходит снаружи. Они обнаружили, что Сюань Уцзи вышел из своего уединения и преследовал их, чтобы убить их. Ученики Острова Божественного Феникса напряглись.


Особенно, когда Гигантский Левиафан содрогался время от времени. Это заставило их сердца подпрыгивать в горле, с неприятным чувством в их желудках.


Мог ли Гигантский Левиафан действительно противостоять Сюань Уцзи на четвертом этапе Разрушения Жизни?


Глава 706 – Прорыв к среднему этапу области Возобновляемого ядра


Толстый луч черного света рассекал морскую воду, превращаясь в дьявольское чёрное копье, что воткнулось прямо в слуховые органы Гигантского Левиафана. Это был один из смертельных ударов Сюань Уцзи. После того, как удар вырвался из его рук, вся окружающая морская вода мгновенно нагрелась до температуры магмы. Тем не менее, под огромным давлением глубин она не смогла испариться, а вместо того взволновалась и бурлила вокруг. Черное копье вырвалось из массивной спирали горячей воды, врезаясь в сторону ушей Гигантского Левиафана.


Сердце Демонического Сияния сжалось. Возможно, Гигантский Левиафан действительно не сможет выдержать такую атаку. Слуховые органы Гигантского Левиафана были похожи на барабанные перепонки нормального человека. Независимо от того, насколько мощным была его оборона, эти перепонки все еще были большой слабостью.


Поразмыслив об этом, Демоническое Сияние больше не послал Гигантского Левиафана атаковать. Вместо этого он собрал большую часть его щупалец, чтобы покрыть и защитить уши.


Удар!


Черное копье врезалось в плотную мясистую стену, образованную сотнями щупалец. Большинство внешних щупалец были разрезаны сразу же, пролив кровь в воду.


Тем не менее, атака Сюань Уцзи получила смещение. Она больше не сможет навредить слабому месту Гигантского Левиафана во второй раз.


Несколько оторванных щупалец не были большой потерей для Гигантского Левиафана. После того, как Демоническое Сияние обнаружил, насколько эффективен был этот шаг, он просто полностью разочаровался в контратаках и стал манипулировать всеми щупальцами, чтобы прикрыть уши Гигантского Левиафана, падая прямо в глубокое море.


Гигантский Левиафан обладал обтекаемым и гладким корпусом; он мог поддерживать очень высокую скорость в море.


"Этот гаденыш!"- выражение Сюань Уцзи стало темным и мрачным. Он никак не думал, что даже при помощи рога Гигантского Левиафана Линь Мин будет по-прежнему иметь возможность так спокойно управлять Гигантским Левиафаном, так что его атаки станут гораздо менее эффективными.


Одна эта атака Сюань Уцзи потребляла много энергии. Он проглотил таблетку и холодно приказал: "Следуем за ним!"


Группа из семи человек погналась за Гигантским Левиафаном вниз. По пути все семь из них постоянно нападали на Гигантского Левиафана. Сюань Уцзи имел очень глубокое понимание слабых сторон Гигантского Левиафана. Несмотря на то, что они не были в состоянии нанести огромное количество повреждений сразу, они могли наносить многочисленные мелкие раны по всему телу.


Гигантский Левиафан истекал кровью. Он оставлял за собой реку крови, окрашивая море красным.


Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, что был рядом с Сюань Уцзи, вытянул язык, пробуя кровавые воды. Он засмеялся и сказал: "Старейшина Сюань, он долго не протянет. Через несколько дней самое большее Гигантский Левиафан падет замертво от истощения. Помните, что мы договорились, что сердце и позвоночник Гигантского Левиафана останется моему Клану. Старейшина Сюань, убедитесь, что вы не забыли! "


Сюань Узи холодно кашлянул и сказал: «Этот старик, естественно, сдержит своё обещание!"


Как только он сказал это, он снова поднял руку и послал черный луч света, нападая на уже имеющуюся рану на теле Гигантского Левиафана, углубляя её.


"Эти проклятые паршивцы!"- выплюнул Демоническое Сияние. Он желал разорвать этого чертового Сюань Уцзи и его маленьких приятелей на куски. Это правда, что Гигантский Левиафан был известен как непобедимый зверь для всех, кто был ниже области Божественного моря, но это не значит, что этот детина мог просто сесть и позволить кому атаковать его, особенно после того, как нападения Сюань Уцзи были конкретно направлены на слабые точки Гигантского Левиафана. Пока целая группа атаковала Гигантского Левиафана, он уже потерял много крови. Сейчас не было никаких видимых эффектов, но если все продолжится в подобном духе еще пару дней, то это, безусловно, окажет влияние на Гигантского Левиафана. Если это продолжится, то смерть от потери крови была вполне возможна.


Бэм!


Измерение Гигантского Левиафана снова встряхнуло. Сюань Уцзи и другие объединили силы, чтобы атаковать брюшные плавники Гигантского Левиафана, что поддерживали баланс!


Брюшные плавники Гигантского Левиафана были толщиной всего 200-300 футов и не слишком широкими. Если Сюань Уцзи и другие продолжат нападать вместе, то они действительно могли медленно отрезать брюшные плавники!


Видя, что брюшные плавники получили травму, сердце Демонического Сияния запылало от ярости. Тем не менее, он не мог придумать, что делать с этим. Это было похоже на погоню орды кровососущих комаров за слоном; было невозможно эффективно контратаковать.


Это продолжалось в течение еще 10-12 часов. Гигантский Левиафан терял все больше и больше крови, а правый задний брюшной плавник был уже наполовину отрезан; это сильно влияло на скорость Гигантского Левиафана в воде.


Но в этот момент перед Гигантским Левиафаном вдруг появился гигантский каньон.


Это была глубокая морская расщелина.


Глубокие расщелины Южного моря могли достигать от 500 000 до 600 000 футов, или даже 700000 - 800000 футов. Это было несколько сотен миль. На этой глубине давление воды достигало невообразимо ужасающей степени. Даже если бы это был Гигантский Левиафан или различные глубоководные морские кланы, они не могли оставаться под водой навсегда.


Что касается Сюань Ццзи, он был человеком с земли. Даже при поддержке тайных навыков глубоководных кланов по-прежнему существовал предел тому, насколько глубоко он мог идти; это было несколько меньше, чем у Гигантского Левиафана и различных глубоководных кланов.


Теперь давайте посмотрим, кто сможет погрузиться глубже!


Демоническое Сияние стиснул зубы и приказал Гигантскому Левиафану погружаться прямо вниз. Даже если он не может сбросить Сюань Уцзи с хвоста, эта глубоководная расщелина была достаточно узкой; было бы нелегко избежать щупалец Гигантского Левиафана здесь.


Глубина быстро нарастала!


220000 футов!


230000 футов!


250000 футов!


......... ..


Гигантский Левиафан постоянно глотал морскую воду под высоким давлением, заполняя свою кровь и мышцы и балансируя в огромном давлении глубокого моря. Что же касается учеников Острова Божественного Феникса, потому что они были в отдельном измерении, они совсем не пострадали от этого давления.


После достижения глубины в 260000 футов Сюань Юйце и Суверен Восточной Фракции Демонического Региона были первыми, кто не смогли выдержать дальнейшего погружения. Толстые защитные экраны энергии, что они образовывали вокруг их тел, начали потрескивать. Очевидно, что они достигли своих пределов. Даже с Водоотталкивающей Жемчужиной глубоководного клана, они не смогли идти дальше вниз.


"Вы двое возвращайтесь," -немногословно приказал Сюань Уцзи.


"Да." Сюань Юйце и Суверен Восточной Фракции немедленно прекратили погоню. Если они пошли бы дальше, барьер, что они сделали, чтобы защитить себя, мог бы мгновенно разрушиться. В этот момент они будут смяты до смерти могучим давлением моря. Если бы они как мастера Разрушения Жизни должны были умереть здесь из-за давления моря, то это было бы действительно нелепо.


Погоня продолжалась ...


290000 футов ...


300000 футов ...


Прямо сейчас они были уже в 200 милях под водой. Патриарх Клана Черного Стремящегося Дракона и две Обезьяны с Бирюзовыми Глазами второй этапа Разрушения Жизни не выдержали давления и повернулись, чтобы вернуться.


330000 футов ...


В это время Демоническое Сияние мог чувствовать, как все тело Гигантского Левиафана встряхивало. Даже как великий зверь глубокого моря, он имел свой предел способности к самостоятельной корректировке давления.


"Эти проклятые паршивцы действительно настойчивы." Демоническое Сияние смотрел на сцену вне Гигантского Левиафана и начал дико проклинать преследующих их. В самом деле, для него, которые жили на протяжении десятков тысяч лет, персонажи вроде Сюань Уцзи были просто неуклюжими младенцами.


350000 футов ...


На этой глубине давление было уже в несколько миллионов Цзинь на каждый квадратный фут. Сюань Уцзи поморщился, наконец, останавливаясь. Даже с секретными методами Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, он также приближался к своему пределу.


Сейчас 90% его энергии уже было использовано, чтобы противостоять огромному давлению морских глубин; он просто не мог атаковать. Даже Патриарху Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами приходилось непросто. Если бы они сражались здесь, то они будут потреблять огромное количество энергии. Если они даже использовали бы всего несколько шагов, они почти истощили бы свои энергетические запасы. В тоже время даже возвращение к поверхности живых будет представлять проблему.


"Они могут рассчитывать на свои счастливые звезды. Вернемся к 100.000 футов. "Сюань Уцзи оставил знак контроля души на теле Гигантского Левиафана, прежде чем развернулся и поплыл обратно вверх.


Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами уже давно имел намерение возвращаться. Он немедленно прекратил погружение и поплыл обратно.


Видя, что эти двое досаждавших и отвратительных парней ушли, Демоническое Сияние, наконец, вздохнул с облегчением. 350000 футов - близко к пределу того, что Гигантский Левиафан мог выдержать. Хотя тело Гигантского Левиафана было несравненно жестким, он также имел большую площадь поверхности. Таким образом, он, естественно, должен был выдерживать намного большее давление.


На этой глубине Гигантский Левиафан должен был быстро потреблять энергию. Несмотря на то, что он впитывал энергию неба и земли на огромной скорости, ему до сих пор удавалось лишь с трудом поддерживать себя.


"Мы оказались в ловушке в этой расщелине с этими грязными ублюдками!"


Демоническое Сияние был чрезвычайно мрачен, заметив, что восприятие Сюань Уцзи не уходит от тела Гигантского Левиафана. Как только Гигантский Левиафан выйдет из расщелины или поднимется к поверхности, Сюань Уцзи организует еще одну атаку. Кроме того, со временем Сюань Уцзи может даже найти больше помощников.


После предыдущего боя Гигантский Левиафан был покрыт сотнями маленьких и больших ран. Повреждение правого брюшного плавника было самым серьезным. Он подвергся граду атак Сюань Уцзи, что длились много часов, и он чуть не был оторван. Потребуется, по крайней мере, месяц, чтобы восстановиться. Но под давлением этой глубоководной расщелины Гигантский Левиафан просто не мог вызвать избыток энергии, чтобы регенерировать рану.


Сложилась просто ужасная ситуация!


В тот момент Демоническое Сияние вдруг почувствовал ряд колебаний в другом измерении. Энергия там начала перемешивать, быстро двигаясь.


Демоническое Сияние был поражен. Он сразу же прорвался через пространственный барьер и появился в измерении, где был Линь Мин. В этом измерении энергии неба и земли образовали массивный вихрь энергии, который направлялся в Линь Мина.


"Молодец, ты, наконец, прорвался к среднему этапу области Возобновляемого ядра!"


Демоническое Сияние думал, что Линь Мину потребуется еще неделя или около того; он никак не предполагал, что Линь Мин сделает прорыв сегодня.


Управляя Гигантским Левиафаном, Демоническое Сияние послал всю новую энергию неба и землю из других измерений в это, так что Линь Мин мог бы поглотить её. После того, как прошло время сгорания половины ароматической палочки, Линь Мин поглотил всю энергию неба и земли в его даньтянь.


Возобновляемое ядро в даньтянь Лин Мина стало больше, чем в два раза, а затем произошла сцена, похожая на ту, что сложилась, когда он прорвался к Возобновляемому Ядру Черной Дыры.


В его даньтяне кристаллы первого разрушенного Возобновляемого ядро начали разрушаться. Через несколько вдохов ядро сжалось до гораздо меньших размеров, а его скорость вращения стала намного быстрее, чем раньше. Ядро кристаллизовалось и, казалось, сформировало идеальный шар, темнее, чем чернила. Истинной сущности, содержащейся в нем, стало в несколько раз больше, чем раньше.


Это был средний этап области Возобновляемого ядра!


Так как он сформировал Возобновляемое Ядро Черной Дыры, вся истинная сущность Линь Мина была несопоставима с нормальным Возобновляемым ядром обычного мастера.


На пути боевых искусств Возобновляемое ядро было особенной границей. Она была разделена на две большие стадии, и обе они рассматривались отдельно друг от друга, переплетаясь между собой. Первым этапом была обычная сфера Возобновляемого ядра, а вторым была сфера Разрушения Жизни.


Обычно, когда мастер Возобновляемого ядра достигал позднего этапа Возобновляемого ядра, следующим шагом после этого был переход к этапам Разрушения Жизни. Тоже верно и для мастера в крайней точки области Возобновляемого ядра. Мастер Разрушение Жизни по-прежнему имел Возобновляемое ядро в своём даньтяне.


Другими словами, Линь Мин был всего лишь в двух шагах от достижения области Разрушения Жизни.


"Линь Мин, восприятие Сюань Уцзи сфокусировано на Гигантском Левиафане. Он сторожит на глубине 100000 футов в море. До тех пор, пока Гигантский Левиафан движется, он может ощущать это. Он хочет запереть нас здесь, пока мы не сдадимся или не умрем. Что будем делать? "После того, как они оказались в таком бедственном положении, Демоническое Сияние был удручен. В этих глубинах Гигантский Левиафан не сможет продержаться слишком долго. Три-пять месяцев он сможет им управлять, но после того, как пройдет год или два, Гигантский Левиафан умрет от истощения. Что касается Линь Мина, хотя он и прорвался к среднему этапу области Возобновляемого ядра, он все равно пока не может бороться с Сюань Уцзи на четвертом этапе Разрушения Жизни,


Линь Мин на мгновение задумался, потом в его глазах вспыхнул пугающий свет. "Поднимитесь немного. Так как они хотят оставаться здесь, то они должны заплатить за это".


Глава 707 – Новое открытие Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ


Демоническое Сияние контролировал Гигантского Левиафан и поднял его с 350000 до 300000 футов. На этой глубине давление воды было все еще страшным.


Сюань Уцзи стоял на страже на глубине в 100000 футов. Если Гигантский Левиафан снова поднялся бы, то они, скорее всего, встретят нападение Сюань Уцзи.


"Линь Мин, что ты планируешь делать?"-спросил Демоническое Сияние. Хотя сила Линь Мина резко подскочила, он был еще далек от того, чтобы сравниться с Сюань Уцзи. Встреча с Сюань Уцзи сейчас будет сродни прогулке в пасть смерти.


Линь Мин ответил: "Они могут охранять здесь столько, сколько они хотят. Я пойду в их штаб-квартиру и посмотрю, как долго они смогут продержаться. Если они не вернуться назад, то они увидят, как всё их логово разрушено, и все погибли ".


Линь Мин уже сформировал свое Возобновляемое Ядро Черную Дыру и прорвался к среднему этапу области Возобновляемого ядра. Его сила поднялась на новый уровень. Он подсчитал, что с его текущими способностями, он должен быть в состоянии победить мастера второго этапа Разрушения Жизни. Но что касается его истинной боевой силы, он должен был сначала сразиться с мастером второго этапа Разрушения Жизни, чтобы узнать. Но судя по всему, разрушить их штаб-квартиру будет не слишком сложно.


"Хочешь разрушить их штаб-квартиру?" Оживился Демоническое Сияние. "Хахаха, мне нравится! Мальчик, твои вкусы нравятся этому Святому! Не волнуйся. Пока я управляю этим Гигантским Левиафаном, мы протянем здесь в течение полугода. Ни в чем себя не сдерживай и уничтожь все вокруг! Я не могу дождаться, чтобы увидеть выражения этих чертовых сорванцов! Хахаха! "


Чем больше Линь Мин думал об этом, тем больше ему нравилась эта идея. Так он бы поместил этих ублюдков перед лицом дилеммы. Если они останутся здесь охранять эту область, то Линь Мин разрушит всю их штаб-квартиру. Но, если они уйдут, то он мог спокойно приказать Гигантскому Левиафану вернуться к уровню моря и восстановить себя до его лучшем состоянии. Это был бы действительно хороший ход.


Линь Мин ответил: "Не волнуйтесь. Я собираюсь закалить свое тело сначала ".


Пока он говорил, он вынул золотой плод из своего пространственного кольца. Это был божественный фрукт глубокого золота!


Божественный плод глубокого золота был похож на гриб мира смертных. Но в то время, как гриб рос на вершине старого дерева, этот божественный плод рос на вершине Кости Бога Демонов.


Было известно, что Тысячелетний Линчжи, что вырастал из старого дерева, считался дивным лекарством. Так что ценность божественного плода, впитавшего сущность Кости Бога Демонов, можно себе представить.


Когда Линь Мин зашел в запретную зону 1000 миль в Бездне Вечного Демона, он столкнулся четырьмя трупами дьяволов. Их тела были столь прочным, как небесное сокровище, так атаки Дуаньму Цюня и других не могли даже поцарапать их.


Если бы не боевой дух Линь Мина, который он смог влить в Копье Фиолетовый Кометы и существенно увеличить его ударную мощь, то даже он не был бы в состоянии сделать что-нибудь с этими четырьмя трупами дьяволов.


Когда Линь Мин загнал трупы дьяволов обратно в их нору, он нашел гробницу и открыл скрытые там секреты.


Причина того, почему у трупов дьяволов была такая страшная защита, крылась в действии божественного плода глубокого золота.


Божественный плод был крайне богат Ян и экстремальным сокровищем трансформации тела с атрибутом света. Учитывая культивирование четырех трупов дьяволов, они, естественно, не могли проглотить этот плод. Но они впитали корень божественного плода. Пока божественный плод рос, он поглощал сущность Кости Бога Демонов корнем. Таким образом, энергия в пределах корня, естественно, была намного слабее. Но четыре трупа дьяволов были в состоянии поглотить только это.


"Линь Мин, ты хочешь поглотить это?" Демоническое Сияние был поражен. Божественный плод можно было классифицирована как Линчжи, выращенный с использованием Кости Бога Демонов в качестве питательной среды. Присущая энергия внутри него была необычайной. Демоническое Сияние не был абсолютно уверен, что Линь Мин сможет выдержать его последствия. Кроме того, божественный плод был материал топ класса номер один. Если он непосредственно поглотил его, тогда эффект будет ничтожным.


"Линь Мин, разве ты больше не намереваешься стать алхимиком в будущем и использовать этот божественный плод? Тогда эффект будет в несколько раз лучше ".


Линь Мин покачал головой, говоря: "Если я стану могущественным алхимиком, то, боюсь, что это займет несколько лет. В то время я уже встречу и новые счастливые шансы. Не стоит хранить этот божественный плод и тратить его потенциал. Для меня нет небесного сокровища, которое было столь же ценно, как время ".


"Хехе, хорошо сказал, парень. Тебе действительно не нужно переживать о чем-то вроде простого божественного плода. Это лекарство трансформации тела топ-класса. После того, как ты поглотишь его, он значительно повысит защитные силы твоего организма. Может быть, ты мог бы даже стать столь же прочным, как сильнейшее земное сокровище или небесное сокровище! "


Человеческого тело не идет ни в какое сравнение с трупом дьявола. Даже прочность лучшего из земных сокровищ была уже причудливой.


В это время Линь Мин не только закалял свое тело и увеличивал свою оборонную мощь, но он также пытался воспользоваться этой возможностью, чтобы открыть вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ - Ворота Предела.


Линь Мин открыл Ворота Исцеления очень давно. Его основа трансформации тела стала очень твердой с тех пор. С высококачественным лекарством трансформации тела, таким как этот божественный плод, совершить прорыв к Воротам Предела не должно быть слишком трудно.


"Возобновляемое Ядро Черная Дыра, средний этап области Возобновляемого ядра и Ворота Предела. Какой же степени достигнет моя боевая мощь? "


Линь Мин сжал кулаки вместе, плотный боевой дух рос внутри него. Он жаждал борьбы с мастером второго этапа Разрушения Жизни. Он даже хотел выйти прямо сейчас и проверить свои способности.


Взяв божественный плод в руки, Линь Мин мог ясно почувствовать страшную энергию, содержащуюся внутри. Нет никакой необходимости упоминать, что одного его богатого аромата было достаточно, чтобы он почувствовал себя свежим, как будто все клетки в его теле обновились.


Линь Мин больше не колебался. Он проглотил божественный плод. Как только он вошел в его рот, он превратился в всплеск тепла, который растворился в его теле.


После нескольких спокойных вздохов энергия начала нагреваться, как вода, безрассудно бросаясь в кровеносные сосуды Линь Мина, и разносясь по телу!


Кровеносные сосуды и организм Линь Мина уже много раз закалялись; они были такими же жесткими, как сокровище. Тем не менее, с таким ужасающим притоком энергии в его теле выдержать было все еще трудно.


Такая ситуация была вполне ожидаема Линь Минем. К этому времени Линь Мин уже много раз сталкивался с таким сценарием. Он переносил сильную боль и спокойно вращал Формулу Истинного Изначального Хаоса, манипулируя энергией божественного плода таким образом, чтобы она врезалась в Ворота Предела на его спине.


Позвоночник также называли драконьей костью. Он был центральной осью и главной опорой человеческого тела. Он поддерживает все другие кости, в том числе голову, грудину, живот и всех конечности. Все зависело от их подключения к позвоночнику. Когда человек использовал любую силу, она сначала должна была пройти через позвоночник.


Позвоночник подобен луку. Чем туже был лук, тем сильнее он был. Более гибкий позвоночник означал больше силы для человека. Однако, правда была в том, что позвоночник мастера часто становился одной из его слабостей.


Это происходило потому, что внутри позвоночника были также расположены спинномозговые нервы. Тело нервов было чрезвычайно сложным и хрупким. Если эти нервы были поражены или перерезаны, то затем мастер по своей сути становился калекой, если он не культивировал до границы вечной жизни. В противном случае, даже лучшие из небесных сокровищ не помогут восстановить искаженные спинномозговые нервы.


Эти характеристики позвоночника определяли тот факт, что его было трудно тренировать. Мастер мог тренировать свои мышцы, органы и кости, но ему было трудно тренировать нервы и мозг.


Линь Мин довел Закалку Костного Мозга до совершенства и также завершил первоначальную закалку его спинного мозга. Этого было достаточно, чтобы бороться с теми, кто были в области Возобновляемого ядра и ниже, но проиграл бы тем, кто были в области Разрушения Жизни и выше.


Ворота Предела предназначались для тренировки костного мозга.


Ворота Предела собрали энергию для усиления оборонной мощи позвоночника. Затем, приняв позвоночник за центр, они будут направлять все тело мастера, позволяя его силе умножиться в несколько раз. Кроме силы, взрывная силе мастера, выносливость, равновесие и оборонная мощь будут значительно увеличены.


Па па па!


Спина Линь Мина трещала и хрустела. Невидимый поток энергии быстро скрутился вокруг тела Линь Мина, образуя небольшую бурю. Во время этого ожесточенного столкновения энергии, одежда Линь Мина была не в состоянии выдержать удар и тихо распалась в прах, обнажая его мощную спину, как у грациозного леопарда.


В это время кожа и мышцы спины Линь Мина стали странными, полупрозрачными, цвета нефрита. Весь позвоночник Линь Мин стал виден невооруженным глазом. Позвонки и кровеносные сосуды были хорошо видны, и даже каждый нерв. Начиная снизу, от основания позвоночника вверх пополз яркий всплеск малинового света. Этот кровавый свет собрался вместе, образуя кровавую жемчужину, размером с боб.


Именно здесь располагались Ворота Предела!


Линь Мин теперь начал сильно потеть. Его дыхание стало тяжелым, и многие из его меридиан и кровеносных сосудов полопались, не в силах выдержать тираническое давление и энергию, которая безрассудно бежала в них. Но он не обращал на это внимание. Он стиснул зубы, собирая всю энергию в его теле и толкая её в сторону, где была энергия божественного плода, отправляя обе энергии в Ворота Предела.


Неудача. Неудача одна за другой. Пот струился с Лин Мина, как дождь.


Два часа…


Четыре часа…


Медленно, пот Линь Мина начал смешиваться с ручейками крови. Если бы не было сильных регенеративных полномочий Ворот Исцеления, тогда он никак не смог бы продержаться в течение столь длительного времени.


Тем не менее, его лицо стало очень бледным, а его губы темно-фиолетовыми. Из-за сильной боли и подергивания в руках, каменная кровать под его руками разлетелась на мелкие кусочки.


Даже Демоническое Сияние был встревожен этой страшной сценой. Линь Мин был тем, кто культивирует телом и энергией. На в свои юные годы он проглотил божественный плод, постоянно раздвигая границы своего тела. Именно поэтому ему часто приходится сносить страшную боль во имя прогресса.


Еще два часа прошло. Губы Линь Мина были искусаны и оба его глаза были налиты кровью.


"Откройся для меня!"


Взрыв!


В этот момент все энергии и жизненные силы крови внутри тела Линь Мина ворвались в то место у основания позвоночника. Тогда это произошло так, как будто что-то взорвалось. После этого кровь выстрелила из этой области позвоночника, пролетая сотни футов, как малиновая стрела.


После того, как эта кровь выстрелила из него, Линь Мин рухнул. Он упал на разбитую каменную кровать, покрытую потом совсем без сил.


С его спины медленно исчез тот странный нефритовый блеск, и его кожа снова стала плотной, его мускулы спрятались. Для прорыва к Воротам Предела он использовал слишком много сил.


"Линь Мин, я должен сказать, что я очень завидую тебе, и все же, как ни странно, я хочу, чтобы ты преуспел. Ты достиг середины области Возобновляемого ядра всего в 21 год, и ты также открыл вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Даже Император Демонов прошлого был гораздо хуже тебя! "


Линь Мину даже не хватило сил, чтобы ответить. Он мог только отползти и сесть прямо. Руки его дрожали, когда он вынул таблетку из его пространственного кольца и проглотил, обращаясь к медитации.


В то же время Возобновляемое ядро в даньтяне Линь Мина бешено поглощало энергию неба и на земли, помогая восстановить физическую силу Линь Мина.


Два часа спустя Линь Мин открыл глаза. Эти темные глаза, казалось, содержат весь гром неба и земли, любой при их виде задрожал бы от страха.


"Вперед". Линь Мин встал. Его глаза, как острый меч, сияли ледяным убийственным намерением.


Глава 708 – Бог Смерти приходит ночью


На глубине в 300000 футов была такая плохая видимость, что даже свои собственные руки было не разглядеть. Линь Мин тихо покинул Гигантского Левиафана, пробираясь в бескрайнее и бесконечное море. Массивная волна давления окутала Линь Мина. Но с его аномальными оборонительными способностями, сопоставимой с сокровищем, такое давление воды было не слишком труднопереносимым.


Сюань Уцзи оставил след души на Гигантском Левиафане, но это позволяло только следить за его движениями. До тех пор, пока Линь Мин был осторожен, ему было бы не слишком трудно уклониться от восприятия Сюань Уцзи.


Линь Мин проплыл 100 миль вниз по расщелине перед тем, как повернул вверх. Сдерживая свою энергию, он быстро помчался по направлению к поверхности.


После достижения поверхности Линь Мин полетел близко у уровню моря, прямо к Дьявольскому Региону!


После того, как Гигантский Левиафан дважды совершили набег, и Дьявольский Регион был полностью на военном положении в радиусе 5000 миль от Дьявольского Региона Южного моря была выставлена массивная линия разведчиком. После того, как Гигантский Левиафан был бы обнаружен, эта новость будет быстро сообщена на главный остров. Таким образом, Линь Мин и Гигантский Левиафан больше не могли устроить еще одну бойню в Дьявольском Регионе.


Когда он летел, Линь Мин обнаружил энергию трех различных слоев разведчиков. Тем не менее, с их культивированием в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии), они просто не могли обнаружить Линь Мина.


Линь Мин мог легко обойти этих разведчиков. Всего за два дня он прибыл к секте Дьявольского Региона.


Опустилась ночь. В этой темной ночи дул пугающий ветер.


Отличное время для убийства.


С того момента, когда Линь Мин появлялся в Дьявольском Регионе последний раз и сравняв это место с землей, прошло уже несколько месяцев. Многие из разрушенных зданий уже были восстановлены. Не хватало только лекарственного сада, отличного защитного массива, учебных массивов и других таких структур, восстановление которых потребует от трех до пяти месяцев. Для того, чтобы восстановить эти структуры, нужно будет использовать огромное количество всех видов ресурсов.


Когда Линь Мин увидел Дьявольский Регион, который в основном был отстроен заново, его губы изогнулись в жестокой улыбке.


После того, как Сюань Уцзи остался единственным Старейшиной Дьявольского Региона, какое же выражение у него было?


Линь Мин двигался, как летучая мышь в ночи. Он тихо пробрался в здания Дьявольского Региона.


Ночной ветер обдувал его. Линь Мин мог чуять аромат этих демонических островов, смешанный с морским воздухом; этот вкус слабо напоминал кровь.


Тусклая луна была полностью скрыта за облаками, отчего небо казалось еще темнее. Линь Мин шел по темной дорожке, слыша шуршание насекомых по дороге.


После того, как он скрытно двигался в течение получаса, Линь Мин на кое-что наткнулся. Он расслышал низкие и глубокие стоны женщины, ее нежные вздохи быстро учащались. Линь Мин застыл на месте.


Дьявольский Регион был сектой непристойностей; они шли другим путем, не путем убийств, которым шел Император Демоном. Ученикам Дьявольского Региона нужно было заниматься сексом каждый день с разными женщинами, используя их, чтобы увеличить их культивирование. Некоторые из женщин, которые жили в Дьявольском Регионе, были принуждены, а некоторые из них были полностью готовы служить в качестве инструментов культивирования. Они ничем не отличались от тех девушек, которые пытались войти во Фракцию Акации. В конце концов, они ведь присоединялись к большой секте, так или иначе. Так они могли снискать некую пользу от мужчин учеников и получить некоторые ресурсы, которые позволили бы сэкономить им много лет напряженной работы и усилий.


Линь Мин встал спиной к окну, отправив свое восприятие в комнату. На розовых простынях он разглядел пышную и при формах женщину в вуали, что сидела верхом на мужчине и изворачивалась. Что же касается этого мужчины, то он протягивал свои отвратительные руки и гладил ее тело.


Культивирование мужчины было в области Сяньтянь (Врожденной стадии), а женщина была только в начале области Сокращения Пульса. Большинство женщин-мастеров не обладали могучими боевыми талантами; они лишь хотели прорваться к области Сокращения Пульса, чтобы они могли наслаждаться еще несколькими десятками лет молодости. Они никогда не имели много амбиций, чтобы идти по пути боевых искусств,.


Линь Мин протянул палец, и струйка темно-зеленого света появилась в потоке энергии над его пальцем. Увидев этот поток энергии, Линь Мин был поражен. Его бой дух так вырос за последние месяцы!


Чем раньше мастер сформировал бы свой боевой дух, тем больше его потенциал для роста будет в будущем. Если мастер обучался постоянно и достигал существенного прогресса, его боевой дух также будет медленно расти вместе с ним. Каждый прорыв означал, что боевой дух будет также расти. Когда Линь Мин прорвался к области Возобновляемого ядра с поддержкой Кровавой Демонической Кости, он полностью сформировал свой боевой дух бронзового уровня. Теперь, прорвавшись к среднему этапу Возобновляемого ядра, боевой дух Линь Мина уже перешел от начальной стадии бронзового уровня и достиг стадии Малого Успеха.


Каждый уровень боевого духа был разделен на четыре этапа: элементарный, малый успех, большой успех и совершенство.


Тем не менее, на Континенте Разлива Небес, даже мастер уровня Императора достигал только бронзового уровня боевого духа.


"Мой боевой дух близок к этапу Малого Успеха бронзового уровня. Если я могу достигнуть Разрушения Жизни в будущем, сможет ли он достичь Совершенства? Если бы я достиг более высоких этапов Разрушения Жизни, смог бы я сформировать боевой дух серебряного уровня? Интересно, насколько мощным был бы серебряный боевой дух? "


Линь Мин был полон ожиданий. Но сейчас было не время думать об этих вещах. Он щелкнул пальцем, и боевой дух слился с воздухом, бросившись в направлении двух фигур.


Свист! Свист!


Две струйки воздуха с боевым духом мгновенно пронзили шеи мужчины и женщины.


В тот момент, когда боевой дух погрузился в их умы, оба они сразу же упали в обморок.


Фигура Линь Мина мелькнула, и он появился прямо в их постели.


На кровати жирные ягодиц и обнаженные груди создавали весьма своеобразную сцену. Линь Мин оттолкнул женщину от тела ученика Дьявольского Региона, а затем положил руку ему на голову.


Техника обыска души!


Это было тайное умение демонического царства. Демоническое Сияние использовал её раньше, и Линь Мин также изучал её. При интенсивности силы души и ума Линь Мина освоение этой способности не стоило больших трудов.


Потому что разница в их силе души была слишком велика, Линь Мин был в состоянии прочесывать ум ученика Дьявольского Региона, не повредив его духовное море, обнаруживая любую информацию, какую он только желал.


" На трех островах Дьявольского Региона есть в общей сложности семь Старейшин Разрушения Жизни... шесть на первом этапе Разрушения Жизни и один на втором этапе ...».


Линь Мин отбросил ученика области Сяньтянь (Врожденной стадии). После фиксации на местах нескольких Старейшин, он тихо пробрался прочь.


После формирования Возобновляемого ядра Черной Дыры, прорвавшись к среднему этапу области Возобновляемого ядра, а затем открыв еще одни из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, сила Линь Мин далеко превзошла ту, которой он располагал ещё несколько месяцев назад. Убийство Старейшины первого этапа Разрушения Жизни бы прямо сейчас для него было просто шуткой.


Что касается мужчины и женщины, которые занимались сексом, Линь Мин просто оставил их там, где они были в бессознательном состоянии. Он переложил их так, чтобы казалось, что они заснули от усталости. Линь Мин не очень заботился о таких незначительных отбросах, как они. Он имел очень и явную цель сейчас: убить каждого Старейшину здесь.


В войне Южного моря каждый Старейшина из Дьявольского Региона был залит кровью бесчисленных учеников Военного Альянса. для Военного Альянса, Старейшина первого этапа Разрушения Жизни был почти сильнейшим воином из всех возможных. Им было почти невозможно найти силы, чтобы бороться с ними.


Когда он продолжал красться к цели, Линь Мин опирался на свое обостренное восприятие и мощную силу души, чтобы избежать еще одного сторожевого поста. В конце концов, он подошел к большому дворцу первого Старейшины.


Тщательно прозондировав ситуацию, Линь Мин увидел человека в серых одеждах. Этот старик изучал нефритовый свиток, что был в одной его руке, во время игры с двумя стеклянными шариками в другой. Перед ним была фарфоровая чаша, наполненная малиновой жидкостью, похожей на кровь.


"Первый…"


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он заметил этого Старейшину, когда атаковал Дьявольский Регион в первый раз. Культивирование этого Старейшины было только в начале первого этапа Разрушения Жизни. С вновь обретенными способностями Линь Мин, убьет его в один миг.


Линь Мин тихо потер пространственное кольцо и вытащил небесное копье.


В это время Старейшина напрягся в своей комнате, нахмурив брови. Несмотря на то, что он не обнаружил Линь Мина, он смог почувствовать густое убийственное намерение, направленное на него.


Кто!?


Старейшина рефлекторно сдвинулся, чтобы вытянуть его копье из своего пространственного кольца. Но в это время большие деревянные двери в его комнату вдруг разлетелись в щепки, когда высококонцентрированный свет копье рванул прямо к нему, направляясь прямо между его бровей.


Перед тем, как свет копья прибыл в цель, Старейшина уже почувствовал несравненную боль между бровями, как будто там уже была рана.


В тот момент волосы Старейшины встали дыбом. Он мог четко чувствовать призрак смерти, что навис над ним!


"Хаа!"


Старейшина издал низкий крик, и копье выскочило из пространственного кольца в его руки, как если бы оно имело свой собственный разум. Он уже не успевал увернуться. Он решил вонзить копье в Линь Мина, заставляя его отступить под угрозой взаимного уничтожения, но в этот момент Старейшина почувствовал, как пространство вокруг него исказилось. В следующий момент, белое копье, казалось, телепортировалось прямо перед ним.


Копьем пронзило его череп, и сила боевого духа вспыхнуло, мгновенно измельчая мозг Старейшины на куски, из раны пролились кровь и мякоть!


Старейшина мгновенно умер!


Линь Мин не стал выбирать слабое место вроде сердца или горла, а выбрал мозг. Такой удар должен был немедленно убить противника, не позволяя ему даже закричать.


"Готово."


Линь Мин забирал пространственное кольцо Старейшины и труп. После этого он спокойно вышел из комнаты. Его первое убийство здесь прошло гладко.


Тем не менее, когда Линь Мин собирался найти второго Старейшину, на всем острове зазвучал оглушительный звуковой сигнал тревоги. Затем факелы загорелись со всех концов, составляя массовую линию вспышек.


Каждый Защитник Возобновляемого ядра и Старейшина Разрушения Жизнь взлетел в воздух, распространяя свое восприятие и обыскивая всю область.


Линь Мин был поражен. "Меня обнаружили!"


Он чувствовал, что сделал все чисто и тихо; в самом деле он не имел ни малейшего представления о том, как он был обнаружен.


"Дьявольский Регион действительно достоин звания секты пятого класса с наследием тысячи лет; у них есть методы для защиты от убийц! " -пробормотал Линь Мин. Он предположил, что, вероятно, на Старейшине был нефритовый свиток жизни или какой-либо другой подобный знак. Как только он умер, этот предмет был активирован, и он был обнаружен.


Летающие Старейшины и Защитники быстро установили свои взоры на позиции Линь Мина. Вскоре они окружили его.


Так как он был уже обнаружен, Линь Мин больше не прятался. Он схватил его белое копье и взмыл в воздух.


Он задавался вопросом, все ли из этих мастеров, окружающих его понимают, что их судьба будет в том, что он догонит и убьет их?


В общей сложности пред ним предстало шесть Старейшин Разрушения Жизни. Один из ведущих их носил серебряную маску. Он был Сувереном Восточной Фракции Дьявольского Региона!


Этот Старейшина сразу узнал Линь Мина. Он сжал зубы в ненависти. "Маленький паршивец, снова ты!"


Линь Мин посмотрел на Суверена Восточной Фракции Дьявольского Региона. Всего лишь десять дней назад он следовал за Сюань Уцзи в погоне за Гигантским Левиафаном. Хотя его атаки не были слишком сильны, он нападал на Гигантского Левиафана, нанося открытые раны, нанося не малые повреждения.


После того, как Гигантский Левиафан был погружен глубоко в морскую расщелину, Старейшина в маске уже не мог помочь из-за сильного давления воды. Таким образом, он вернулся в Дьявольский Регион.


Линь Мин ухмыльнулся: " Я тоже готов сказать то-то похожее. Опять вы, да? Я как раз собирался отыскать для вас, чтобы уладить вопрос по некоторым старым долгам, но я никак не ожидал, что вы окажетесь прямо на пороге моего дома! "


Глава 709 – Разгоняя всех жителей Дьявольского Региона Южного моря


Услышав высокомерные слова Линь Мин, Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона пришел в ярость. "Ты хочешь урегулировать вопросы старых долгов? Хехе, паршивец, ты думаешь, что ты во сне? Твой Гигантский Левиафан уже застрял в глубоком море! Без Гигантского Левиафана, мне интересно, насколько хватит твоего кричащего отношения. Хахаха, на самом деле, ты мог бы пойти по дороге к небу, но ты решил прорваться к воротам ада вместо этого! Сегодня тебе уже не уйти! "


Голос Суверена Восточной Фракции Дьявольского Региона был полон уверенности и бахвальства. Тем не менее, пока он говорил, он понял, что силы за его словами тают. Он обнаружил, что Линь Мин пришел из того самого места, где жил Третий Старейшина Сунь. Поскольку предупреждение прозвучало так внезапно, Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона был в спешке, и у него не было достаточно времени, чтобы понять, кто же умер. Теперь, когда он внимательно осмотрел все, он обнаружил, что из семи Старейшин, не хватало только третьего Старейшины Сунь.


Он был убит?


Было ли это вообще возможно?


Сердце Суверена Восточной Фракции Дьявольского Региона подпрыгнуло к горлу. Раз Третий Старейшина Сунь был так тихо убит, значит Линь Мин имел силу, по крайней мере, равную мастеру на пике второго этапа Жизни Разрушения!


Либо за Линь Минем стоял какой-то большой специалист, который имел такую силу. Думая об этом, Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона почувствовал слабость. И не только он; остальные пять Старейшин также подумали об этом. Линь Мин не был идиотом. Если только он не имел бы абсолютной веры в себя, разве пришел бы он к Дьявольскому Региону?


"Выстроить формирование!" выплюнул приказ Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона.


Если мастера создавали убийственный массив вместе, то они могли бы расширить возможности их комбинированных атак, значительно увеличивая их общую боевую силу. В Главном Дворце Инь Ян восемь мастеров в середине и в конце области Возобновляемого ядра были в состоянии сформировать массив, который позволил им бороться с мастером первого этапа Разрушения Жизни в течение, по крайней мере, 10 вдохов.


А тут были просто мастера среднего и позднего этапов области Возобновляемого ядра. Перед Линь Минем было шесть мастеров Разрушения Жизни.


"Размечтались!"


Глаза Линь Мина озарило плотное убийственное намерение. Как он мог допустить, чтобы эти люди просто делали то, что они хотели и сформировали бы убийственный массив вокруг него? Они думали, что он идиот?


Он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и вспышкой преградил путь Старейшины первого этапа Разрушения Жизни, его белое копье рвануло вперед!


"А?"


Старейшина первого этапа Разрушения Жизни был испуган. Как Линь Мин может быть таким быстрым? Он просто появился перед ним, как призрак или бог. Кажется, не было никакого движения; он только что материализовался прямо перед ним!!


Старейшина Разрушения Жизни не мог беспокоиться о таких вещах. Он поднял свой меч, чтобы защищать, но в тот момент, он почувствовал, как будто скорость Линь Мина неожиданно упала. Когда его копьем двинулось вперед, он на самом деле был не намного быстрее, чем атаки простого мастера трансформации тела.


Тем не менее, несмотря на то, копье Линь Мина было медленным, собственные движения Старейшины были еще медленнее. У него не было времени, чтобы защититься от атаки Лин Мин!


"Нееет !!"


Глаза Старейшины Разрушения Жизни расширились. Он мог только беспомощно смотреть на то, как копье Линь Мина пронзает его горло, распространяя по его шее леденящее чувство. Старейшина смотрел глазами умирающей рыбы, его лицо выражало полное нежелание умирать. Он не мог поверить, что он умирает от рук 21-летнего юнца, от одного выпада копья, сопротивляться которому у него не было сил.


Старейшина Разрушения Жизни был немедленно убит на глазах всех остальных. Все остальные Старейшины и Защитники в области Возобновляемого ядра были совершенно ошеломлены.


Что это за сила !?


Как он мог быть таким сильным!?!?


Кроме того, путь движения Линь Мина был слишком странным. Он, казалось, просто телепортировался. Несмотря на то, что удар копья не казался слишком быстрым, скорость этого Старейшины стала еще ниже, как если бы он оказался в трясине. Этот Старейшина был в состоянии только смотреть безучастно на копье Линь Мина, а то, как как он убивал его, будучи не в состоянии даже поднять свой меч.


Окружающие мастера были не настолько глупы, чтобы подумать, что Старейшина Разрушения Жизни намеренно замедлил свои движения, потому что он был заколдован или невсерьез относился к сопернику. Что-то странное происходило здесь, как будто присутствовала демоническая сила. Линь Мин испускал странную энергию.


Все были в шоке, не в состоянии хоть как-то ответить. Но Линь Мин сохранял спокойствие. Он взмахнул копьем, стряхивая труп Старейшины второго этапа Разрушения Жизни. Затем он сделал один шаг вперед и сразу же оказался перед Старейшиной третьего этапа Разрушения Жизни, копье его готово было сделать выпад.


В тот момент Старейшина Разрушения Жизни почувствовал холод, что пополз по его спине. Ему казалось, что он встретил не юнца, а само воплощение в Бога смерти!


"Бегите!"


Неравенство было слишком велико. У Старейшины Разрушения Жизни не было ни малейшего мужества, чтобы сопротивляться, вместо этого он сразу же бросился бежать.


Другие Старейшины также повернулись и бросились бежать со всех ног. Мастера Дьявольского Региона Южного моря были по своей сути эгоцентричными. Они не стали бы рисковать своей собственной жизнью ради своей секты. Столкнувшись с таким странным и загадочным юношей, что казался Богом смерти, что пришел, чтобы убить их, все они решили бежать.


Четыре Старейшины первого этапа Разрушения Жизни мгновенно исчезли. Что касается 20 с лишним Защитников области Возобновляемого ядра, все они повернулись и побежали. Остался только Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона; а все потому, что он имел некоторую уверенности в своей силе. Он с недоверием относился к силе Линь Мина, таким образом, он колебался мгновение.


Но в момент колебания Линь Мин уже догнал Старейшину первого этапа Разрушения Жизни, которого преследовал. Копье в его руке сделало выпад, пронзая спину Старейшины, не оставляя никаких шансов на сопротивление.


Когда Суверен Восточной Фракции увидел это, он, наконец, испугался, теряя всю прежнюю свою дерзость. Он быстро вынул небольшой нефритово-зеленый меч из его пространственного кольца. Как оказалось, этот маленький меч стал массивной парой сдвоенных крыльев, которые прилепились к телу Суверена Восточной Фракции. С помощью этих нефритово-зеленых крыльев, что поддерживали его, Суверен Восточной Фракции повернулся без суматохи и улетел!


Те 30 Защитников, что разбежались в разных направлениях, боялись приблизиться друг к другу, чтобы не создать путь, по которому Бог смерти мог прийти за ними.


После того, как Защитники бежали налево, мастера в крайней точке области Сяньтянь (Врожденной стадии) поняли, что дело плохо, так что они повернулись, чтобы убежать.


Что же касается других охранников, они все собрались здесь, решительно и с гневом в глазах, но теперь они были совершенно ошеломлены. Они никогда не думали, что после того, как все Старейшины соберутся и окружат убийцу, он начнет убивать их и заставит бежать!


Ни один из них не был настолько глуп, чтобы приблизиться к Линь Мину; это было все равно, что бежать навстречу смерти. Ну и шутка. Если даже Суверен Восточной Фракции убегал, то всех их вместе взятых не хватило бы, чтобы поднять мизинец на этого Бога смерти. Но и бежать они не смели. С их культивированием в области Сяньтянь (Врожденной стадии), сам по себе только свет копья этого полуночного убийцы был в состоянии убивать их всех, пока они бежали бы!


В этот момент произошла странная сцена. Четыре сторожевые эскадрильи Дьявольского Региона Южного моря встали в 1000 футов от Линь Мина растерянно, не зная, что они должны были делать, и просто смотрели друг на друга.


Паря в воздухе, Линь Мин безучастно смотрел на всех мастеров, которые улетали, пытаясь убежать. Его восприятие мгновенно покрыло их, как бушующий прилив, в том числе даже Старейшин и 30 Защитников!


Их было просто слишком много. Если все они бежали в разных направлениях, то согласно здравому смыслу, даже мастер четвёртого или пятого этапа Разрушения Жизни не сможет убить их всех. В конце концов, восприятие мастера было ограничено. Если бы они улетят достаточно далеко, и нырнут в море, найдут пустынный остров, чтобы спрятаться там, то было бы трудно преследовать их.


Глаза Линь Мина сверкнули ледяным убийственным намерением. Его боевой дух слился с силовым полем Асуры, мгновенно поднимаясь волной!


Силовое поле было особым нематериальным существом; оно было в состоянии расширяться почти со скоростью света. В одно мгновение оно обогнало всех мастеров. При поддержке боевого духа, силовое поле Асуры охватило всю область.


В запретной зоне 1000 миль Бездны Вечного Демона, Линь Мин был в ловушке в лабиринте пространства и времени, не в силах найти выход. Когда он попытался выяснить, что случилось, он оставлял следы символов массива, которые были, в конечном счете, стерты странной и мистической силой. Только после того, как он оставил специальной отметки со смешанными в них боевым духом, он был в состоянии медленно выяснить, что происходило в этом пространственно-временном лабиринте, медленно выводя свою группу из запретной зоны 1000 миль.


Боевой дух имел особую характеристику бытия вечным и бесконечным созданием. После того, как Верховный Старейшина умер в Бездны Вечного Демона, и с прохождением десятков или сотен тысяч лет, его тело уже давно бы сгнило, его энергия конденсировалась бы в Кости Бога Демонов. Но его боевой дух до сих пор не был бы разрушен. Скорее всего, он был в состоянии сохранить себя, а иногда даже превратиться в очень элементарное сознание.


Таким образом, создание знака с боевым духом было лучшим способом!


В силовом поле Асура, каждый Старейшина и Защитник Дьявольского Региона мгновенно получил струйку боевого духа, что присоединилась к телу!


Боевой дух был чрезвычайно мощной силой. Обычно только мастер Божественного моря будет иметь возможность отследить его. Даже Суверен Восточной Фракции не имел ни малейшего понятия о том, что эта за энергия. Все они только чувствовали, что в момент, когда они были охвачены страшным давлением силового поля Асура их скорость упала, дыхание затруднилось, и даже их сердцебиение, казалось, было подавлено. В страхе они выдвинули свои сильные стороны до пределов, чтобы бежать, отдыхая только, когда они бежали бы из диапазона силового поля.


Никто из них не знал, что в тот момент Линь Мин уже отметил каждого из них своим боевым духом. Но, даже если они это и поняли бы, все равно это было бы бесполезно. Они просто не знали о том, что такое боевой дух, да и стереть его не было способа!


"Я пометил их всех!"


Глаза Линь Мина излучали разрушительный свет. Дальним мастером, что бежал прямо сейчас, был Старейшина первого этапа Разрушения Жизни в желтом. Он был первым, кто бежал, и он был также довольно быстрым. Он уже пробежал около десяти миль. За ним следовал Суверен Восточной Фракции. У него была странная пару нефритово-зеленых крыльев, что помогали ему; его скорость была самой высокой из всех убегающих. Просто он начал убегать позже остальных, и сейчас был в восьми или девяти милях. Что касается Защитников, они были всего в нескольких милях.


Линь Мин решил отказаться от погони за Сувереном Восточной Фракции, что был на втором этапе Разрушения Жизни на данный момент. Его первой целью был то Старейшина в желтом в десяти милях.


Если бы он хотел убить Суверена Восточной Фракции ему могло потребоваться больше, чем несколько ходов. Если у него имелся какой-то мастер шаг, который был бы в состоянии спасти его жизнь, то это продлило бы битву на какое-то время. Затем угнаться за другими мастерами будет намного сложнее, даже если у него был отпечаток боевого духа на них.


После выбора своей цели Линь Мин ухмыльнулся. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и пространство под ним внезапно сжалось. Его полет был похож на телепортацию. С расстояния казалось, как будто фигура Линь Мина внезапно исчезла в пространстве, внезапно появляясь в нескольких милях отсюда. Такой способ полета был настолько быстр, что у наблюдавшего за ним пробегали мурашки от страха.


Чем больше Линь Мин понимал Концепции Пространства, тем ближе он приходил к достижению третьего слоя Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту. К сожалению, Концепция Ветра Линь Мина по-прежнему была слабой, гораздо менее совершенной, чем другие его концепции. От этого его техника движения казалась странной, как будто отсутствовал намек на гибкость и ловкость. В противном случае, он мог бы летать еще быстрее!


Что же касается этого Старейшины в желтом, он, казалось, знал специальную технику движения. Все его тело было завернуто в густой черный туман. Когда он летел, туман сформировал хвост позади него, как хвост кометы, что делало его похожим на очень большую, черную змею. Этот метод движения явно был не из Дьявольского Региона Южного моря. Вполне вероятно, некоторые способности были получены из древних руин.


"Пошло все к черту. Он как призрак или что-то вроде того. Подумать только, что 20-летний мальчик может быть настолько сильным. К счастью, способность уклонения этого старика довольно хороши, в противном случае я бы, наверное, умер сегодня здесь! "


Глава 710 – Основательная бойня


"А все этот чертов Сюань Уцзи. Подумать только, он отправился в погоню за Гигантским Левиафаном самостоятельно и оставил позади это бедствие в Дьявольском Регионе Южном море! Сюань Уцзи, до тех пор, пока вы не убьете этого мальчишку, я ни за что не вернусь к Дьявольскому Региону Южного моря. Если я снова столкнусь с ним, то я могу пасть от его руки. К счастью, я нашел это 'Злой Шаг Огня Души" во владениях мастера позднего этапа области Возобновляемого ядра, которого я убил. Со своей максимальной скоростью я должен быть в состоянии легко избежать этой катастрофы ".


Старейшина в желтом просто никак не ожидал, что Линь Мин будет преследовать его, чтобы убить. В конце концов, из всех Старейшин он был одним из самых слабых; Линь Мин не должен быть заметить его. И с точки зрения скорости, он был одним из лучших здесь. Если один или два Старейшины должны были умереть, то он, вероятно, не был бы в этом списке.


"Это брат Линь не может быть одержимым призраком или чем – то вроде того. Он не должен делать что-то такое неразумно, как гнаться за мной. Я надеюсь, что он захочет разобраться с Сувереном Восточной Фракции. Пока он будет тянуть время, я буду в безопасности ".


Пока Старейшина в желтом думал о возможных сценариях, он вдруг услышал шорох ветра позади него и слабый грохот приближающийся к нему.


"А? Что?"


Когда старик в желтом обернулся, он был напуган так, что его дух чуть не покинул тело. Позади него, всего в шести или семи милях был юнец в черном, что гнался за ним с окровавленным белым копьем; его волосы развевались на ветру, а гром и огонь прикрывали его тело. С каждым шагом он, казалось, телепортировался на две-три мили вперед.


На этой скорости Линь Мин обгонит его быстрее, чем за десять вдохов!


"Что это за движение!?!?" Старейшина стал белее белого. Он ударил себя в грудь, вытесняя силой свою сущность крови, двигаясь со скоростью, превосходящей его пределы.


Тем не менее, его Злой Шаг Огня Души был, в конце концов, далеко от того, чтобы сравнить с изысканной Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Кроме того, он также был слабее, чем Линь Мин. Теперь же за время всего лишь нескольких вдохов Линь Мин уже догонял его. Он чувствовал, что пугающее убийственное намерение Линь Мина уже сосредоточилось на нем.


Старейшина в желтом был напуган так, что задыхался. За свою жизнь он сталкивался со многими опасными ситуациями на грани жизни и смерти. Но он никогда не чувствовал призрака смерти, приближающегося к нему, как это было сегодня!


С тех пор, как успешно перешел в область Разрушения Жизни, не прошло даже и ста лет. Он все ещё хотел вести пышную и роскошную жизнь, которой мог бы наслаждаться! Он отказывался умереть здесь и сейчас!


"Подожди ... Подожди, подожди, подожди! Молодой герой Линь, не убивай меня! Я ... Я могу дать тебе всю необходимую информацию, а также все мое богатство! " -отчаянно закричал Старейшина в желтом.


Тем не менее, Линь Мин, похоже, не слышал этих слов. Он просто схватился за свое белое копье и сделал выпад!


"Аааа! Этот старик будет бороться с тобой до смерти! "Видя беспощадность Линь Мина, Старейшина взял в руки алебарду в форме серпа и замахнулся по Линь Мину.


Тем не менее, в этот момент он вдруг почувствовал огромное давление, что обрушивалось на него, как бесконечный прилив. Его дыхание стало тяжелым, его сердце почти остановилось, и кровь в его жилах, и истинная сущность в меридианах остановилась, почти изменяя курс течения. В тоже время убийственное намерение кристально чистое и плотное ударило его, что он чуть не задохнулся. Он почувствовал, как будто он погрузился в один из прудов крови в аду. По сравнению с этим пугающим убийственным намерением, огонь его жизни был, как свеча на ветру, что могла погаснуть в любой момент.


Это было силовое поле Асуры и силовое поле Бога Смерти Линь Мина.


"Нет ...!"- рыдал с надрывом Старейшина в желтом.


Тем не менее, он был не в состоянии изменить свою судьбу; копье Линь Мина пронзило его горло!


Кровь брызнула, и Старейшина в желтом умер. Из семи Старейшин Разрушения Жизни Дьявольского Региона Южного моря осталось только четыре!


Линь Мин махнул левой рукой, взяв труп Старейшины и его пространственное кольцо. Затем он повернулся и бросился в погоню за вторым Старейшиной Разрушения Жизни!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту Линь Мина приближалась к третьему слою, поэтому его скорость никак нельзя было сравнивать со скоростью обычных мастеров.


Из оставшихся Старейшин этот второй был самым медленным. Линь Мин решил преследовать его просто потому, что он был дальше от всех остальных.


После получаса времени Линь Мин был всего в десяти милях от этого Старейшины Разрушения Жизни. Линь Мин уже мог ощутить его своим восприятием. Он был мужчиной средних лет с острыми ушами и круглыми щеками. Он улетал с особой осторожностью, вращая свою защитную истинную сущность до предела, в то же время напряженно и настороженно относясь к своему окружению.


После ухода с трех островов Дьявольского Региона Южного моря этот Старейшина оказался в небольших изолированных джунглях. Там он, сдерживая энергию, спрятался в куче пышных зеленых кустов.


В то время луна была скрыта за облаками, и выли ночные штормы. А этот Старейшина с заостренными ушами, казалось, был опытным в технике камуфляжа. Оказавшись в кустах, он, казалось, растворился в окружающей среде, становясь единым целым с землей. Даже если кто-то знал, что он был там, и использовал своё восприятие, чтобы отыскать его, все равно было бы трудно найти даже его следы.


"Я должен быть в безопасности здесь."


Лицо Старейшины потемнело, став мрачным. Он не знал, откуда этот Линь Мин пришел. Как он мог внезапно стать настолько сильным? Двадцатилетний юноша фактически преследовал кого-то вроде него, которому было почти тысячу лет, и загнал его в джунгли. Если об этом узнают, он превратится в посмешище.


"Этот Линь Мин с самого начала не обратил на меня внимания. Даже если он закончит со своей первой целью и бросится за мной, он все равно не преуспеет. С моей техникой камуфляжа, даже Сюань Уцзи не сможет найти меня. "Этот Старейшина верил в свои силы. Если несколько Старейшин Разрушения Жизни должны были умереть, потому что Линь Мин преследовал их, он определенно не был бы одним из них.


"Я достаточно долго не буду иметь возможность вернуться к Дьявольскому Региону Южного моря. Я останусь и буду спрятаться здесь какое-то время, прежде чем что-нибудь придумаю ".


Пока Старейшина размышлял обо всем этом, его лицо вдруг застыло. В то же время, его сердце упало в глубины отчаяния!


Он беспомощно наблюдал, как юноша в черном с белым копьем опустился на открытое пространство всего в тридцати футах перед ним. Этот юноша в черном повернулся в его сторону и жестоко улыбнулся ему, как будто он мог видеть сквозь ложь и иллюзии!


Увидев улыбку этого молодого человека, Старейшина почувствовал озноб на спине, его дух отправился к небесам!


«Как он узнал, где я!?"


Старейшина не мог поверить в то, что это возможно. Теперь ни один из его методов камуфляжа не имел никакого значения.


Его лоб обливался потом, но он заставил его сердце оставаться спокойным, когда он начал думать о побеге. Но в этот момент Линь Мин засмеялся и сказал: "Техника маскировки этого Старейшины не так уж и плоха; гораздо лучше, чем моя собственная в прошлом. Но в таком жарком и влажном месте с таким количеством насекомых вам, должно быть, туго пришлось. Позвольте мне помочь вам немного! "


С этими словами Линь Мин вдруг повернулся к кустам и вонзил свое копье!


Старейшина вскрикнул, как кошка, которой наступили на хвост. Он был готов выскочить, но в тот момент что-то странное произошло. Все ветви и листья растений вокруг него, казалось, как бесчисленные питоны обернулись вокруг него. Обычно хрупкие растения, казалось, стали такими же жесткими, как металл, что силой удерживали его.


Если Старейшина завращал бы свою истинную сущность до предела, он мог бы сбежать менее, чем за два мгновения. Тем не менее, для Линь Мина этого времени было более чем достаточно, чтобы умереть сто раз!


Старейшина был напуган до такой степени, что его душа ушла в пятки. Он поднял меч, готовясь начать резать ветви, но было уже слишком поздно. В его груди стало холодно, и белоснежное копье пронзило его сердце!


Его жизнь быстро угасала, Старейшина поднял глаза, глядя на Линь Мина с нежеланием.


"Что... что случилось ..."


Это была последняя мысль Старейшины с заостренными ушами.


Он умер, не понимая, как Линь Мин обнаружил его, или, как окружающим кустам удалось заманить его в ловушку.


После того, как этот Старейшина умер, окружающие ветви и листья доставили его труп в руки Лин Мин. Это было простое применение боевого духа. Боевой дух был легко присоединен к листве, образуя клетку. Это был самый быстрый способ убить этого Старейшину.


Линь Мин взял труп Старшего и его пространственное кольцо, не выражая никаких чувств. Затем он улетел, направляясь к последнему Старейшине первого этапа Разрушения Жизни.


В это время Линь Мин гнался за ним добрых четверть часа. По дороге он слегка отклонялся от курса, чтобы убить мастеров Возобновляемого ядра, которые проходили в ста милях от него. Линь Мин даже не потрудился забрать в пространственные кольца. Более того, он просто сжег их трупы до пепла.


В дороге прошло ещё четверть часа. Линь Мин наконец-то почувствовал шестого Старейшину Разрушения Жизнь.


Этот Старейшина и Старейшина с заостренными ушами выбрали совершенно разные пути при побеге. Этот бежал по прямой линии в течение нескольких десятков миль, прежде чем временно остановился, чтобы убедиться, что его не преследовали. Затем он изменил направление, пролетел несколько десятков миль, а затем снова и снова изменял направление, двигаясь зигзагообразной линией.


Простому мастеру было бы невозможно догнать его. Но Линь Мину зигзагообразный путь этого Старейшины только помогал преследовать его.


Этот Старейшина летел с опущенной головой. Первоначально он был в красном халате, но для того, чтобы замаскировать себя, он облачился в черные одежды. Несмотря на то, что он уже пробежал несколько сотен миль, он ни разу не расслабился. Он продолжал бежать прочь на полной скорости.


Пока он думал, что надо бы сообщить Сюань Уцзи обо всем, что произошло, он вдруг услышал ветер за ним.


Сердце Старейшины похолодело.


'Кто!?'


Он не думал, что Линь Мин преследовал его; он уже давно оторвался от него. Но, когда он оглянулся, он увидел летящего Линь Мина, его рука сжимала окровавленное белое копье, как его два глаза сверкали силой грома!


"Нет ... нет ... Это невозможно!"


Челюсть Старейшины в черном отвисла. В тот же миг он почувствовал, что все его тело становится свинцовым, его конечности леденеют. Был ли этот Линь Мин человеком на самом деле!?


Пока Старейшина размышлял об этом, копье Линь Мина уже двигалось к нему в выпаде.


Культивирование Старейшина в черном было гораздо мощнее, чем у двух последних. Он был на самом деле способен блокировать один из ударов Линь Мина. Но это был его предел.


Второй удар копья Линь Мина легко пронзил даньтянь Старейшины в черном. Поворот копья и Возобновляемое ядро Старейшины было разбито на куски.


Старейшина в черном умер!


После того, как Линь Мин забрал и этот труп, он бросился в погоню за оставшимися мастерами области Возобновляемого ядра. Для Линь Мина они были лишь небольшими картофелинами.


Большинство из них убежали только на несколько сотен миль. Затем они разошлись, некоторые продолжали бежать, некоторые прятались на островах, а некоторые даже погружались в воду.


Линь Мин сперва убил мастеров, которые продолжали бежать. Убить этих мастеров Возобновляемого ядра было гораздо проще. Как только он оказывался в нескольких милях от них, он мог просто взмахнуть пальцем и убить их боевым духом, что сливался с током ветра.


У Линь Мина не было никаких сомнений по поводу убийства этих мастеров Дьявольского Региона. По его мнению, убийство одного из них означало, то в мире становилось на одно бедствие меньше.


Руки Линь Мина душили одну жизнь за другой!


Глава 711 – Тем, кто остается в Дьявольском Регионе Южного моря, смерть!


Мастеров области Возобновляемого ядра было намного легче убить, чем мастеров Разрушения Жизни. Они были не только медленнее, но и их способности сопротивляться никуда не годились. Как только Линь Мину удавалось найти такого мастера, он мгновенно убивал его.


Сю!


Лин Мин щелкнул пальцем у поверхности моря, и массивный столб воды выстрелил вверх. Затем, мгновение спустя, медленно всплыл ярко-красный пульсирующий труп.


Линь Мин выпустил огненный шар, мгновенно превращая этот труп в пепел.


Это был последний из сбежавших Защитников. Он спрятался под водой. Но для Линь Мина он ничем не отличался от страуса, который спрятал голову в песок.


До сих пор он уничтожил более 20 Защитников области Возобновляемого ядра и шесть Старейшин первого этапа Разрушения Жизни!


Единственным оставшимся был ... Суверен Восточной Фракции Дьявольского Региона!


Линь Мин обнаружил Суверена Восточной Фракции, и его губы изогнулись в лукавой улыбке. Этот старый лис вернулся на три острова Дьявольского Региона Южного моря.


Он сбежал, но вскоре вернулся в Дьявольский Регион.


Было сказано, что самые опасные места часто были самыми безопасными. Если он спрятался бы в каком-то тайном месте в пределах его секты, его действительно было бы трудно найти.


Через четверть часа Линь Мин вернулся на три острова Дьявольского Региона. В это время на островах Дьявольского Региона было фактически безлюдно. Дьявольский Регион не должен был оказаться в таком состоянии только из-за нашествия одного человека, но увидев, как несколько Старейшин убегают, другие ученики, естественно, не стали оставаться и ждать смерти.


Линь Мин тихо прибыл в, казалось бы, простое и ничем неприметное небольшое здание. Затем он сделал выпад копьем, света копья промчался сотни футов.


Взрыв!


Раздался приглушенный взрыв; все здание рухнуло!


Земля треснула, и камень рассыпался. Черный луч света упал с небес; фундамент здания был пронзен копьем Линь Мина.


Ударная волна истинной сущности взорвалась в воздухе, распространяясь по всем направлениям. Из здания выбежал в панике человек в серебряной маске, и с удивлением обнаружил Линь Мина, что стоял прямо на улице. Он скрывался в секретной комнате с образованием массива, который был в состоянии изолировать восприятие. Он не верил, что Линь Мин имел какой-либо способ обнаружить его, если у него не было какого-то следа на его теле.


Но до этого он уже осмотрел все своё тело, не обнаружив каких-либо знаков. Так что же происходит?


"Паршивец, не думай, что я очень боюсь!" Суверен Восточной Фракции ухватился за боевую алебарду в десять футов длиной, его брови, нахмурились.


Линь Мин молчал. Не говоря ни слова он открыл Силу Еретического Бога и влил его боевой дух в свое копье. Выпад копья он направил прямо в горло Суверена Восточной Фракции.


Видя, что этот непреодолимый удар копья движется к нему, Суверен Восточной Фракции заорал, вращая к пределу истинную сущность, "Подавление Небесного Демона!"


В этот момент из вершины алебарды Суверена Восточной Фракции выскочил рыча, большой черный фантом Гигантского Демона, что направился в сторону Линь Мина.


Тем не менее, когда появился фантом Гигантского Демона, невидимое силовое поле обрушилось на него с подавляющей силой. Фантом Гигантского Демона стал разваливаться в этом силовом поле, как осколок льда, что упал в кипящую воду, становясь вполовину меньше первоначального размера!


Суверен Восточной Фракции был поражен. Он яростно закусил язык и выплюнул брызги сущности крови на края его алебарды. Свет этой алебарды сразу стал гораздо более ярким и сияющим.


Простое копье Линь Мина столкнулось с фантомом Гигантского Демона. С шипящим звуком фантом Гигантского Демона легко был пронзен светом копья, что был пропитан боевым духом. Он сделал паузу на малейшее мгновение, прежде чем снова направился в сторону горла Суверена Восточной Фракции.


"Барьер Тени Демона!"


Глаза Суверена Восточной Фракции сверкнули холодным светом. Его тело превратилось в три фантома, и он уклонился от копья Линь Мина.


"Хм?" Линь Мин был поражен. Его удар копья не казался чем-то особенным, но на самом деле он содержал Концепцию Пространства, а также его боевой дух. В разгар этого грозного удара он даже закрыл пространство вокруг Суверена Восточной Фракции, отчего ему было несравненно труднее защищаться. Тем не менее, он никак не ожидал, что Суверен Восточной Фракции бы все же увернется.


Казалось, что Старейшина второго этапа Разрушения Жизни был действительно совершенно особенным соперником.


После того, как его тело разделилось на три части, Суверен Восточной Фракции не остановился. Он повернулся в трех различных направлениях и побежал!


Такого рода техника побега смутила бы обычного мастера. Но для Линь Мина все это было ребячество. На Суверене Восточной Фракции уже был знак боевого духа Линь Мина. С помощью всего лишь мысли, что он уже сосредоточился на истинном теле Суверене Восточной Фракции.


Линь Мин сделал шаг вперед - Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Линь Мин мгновенно появился в миле впереди. Когда он сделал еще один шаг вперед, он оказался прямо перед Сувереном Восточной Фракции.


Погоня за Громом!


На белом копье засверкали молнии. Копье Линь Мина достигло максимальной скорости. Острый электрический свет даже ещё не достиг Суверена Восточной Фракции, как он уже покрылся мурашками.


"Линь Мин, у меня нет ни обид, ни вражды с тобой! За уничтожение твоего Острова Божественного Феникса отвечает Сюань Уцзи из Сюань Клана! Я к этому не причастен! Так почему ты должен преследовать меня? отпусти меня! "


В условиях, когда скорость и ударная мощь противника далеко превзошли его собственные, Суверену Восточной Фракции было исключительно тревожно. Но в это время, он мог только собраться с мыслями и столкнуться с этим бедствием.


Кланг!


Звук удара о металл. Алебарда Суверена Восточной Фракции была фактически разрезана пополам копьем Линь Мина!


Копье Линь Мин было и без того гораздо более высокого класса. С добавлением увеличенной мощности от боевого духа уничтожить сокровище Суверена Восточной Фракции было легко.


"Аааа!"


Суверен Восточной Фракции издал сумасшедший крик. Он бросил куски алебарды в Линь Мина, надеясь заставить его отступить.


Линь Мин даже не потрудился взглянуть на остатки алебарды. Он нанес удар своим копьем!


Пуффф!


Длинное копье пронзило челюсть Суверена Восточной Фракции, проникло в горло и порезало его шею, а спинной мозг был полностью раздавлен простым поворотом. Суверен Восточной Фракции смотрел на грудь Линь Мина широко открытыми глазами, с выражением неверия на лице. Когда он отбросил куски алебардой, они пронзили грудь Линь Мина. Несмотря на то, что его нападение было сделано в спешке и в нем не было много истинной сущности, в нем все ещё было 30-40% от его силы. Тем не менее, несмотря на то, что он ударил Линь Мина, он даже не пробил кожу.


" Этот мальчик вообще человек ...».


Это была последняя мысль Суверена Восточной Фракции. В следующий момент Линь Мин взмахнул копьем, обезглавливая Старейшину второго этапа Разрушения Жизни.


Линь Мин потер правую грудь; он был вполне доволен своими текущими оборонительными возможностями.


Это внезапное нападение Суверена Восточной Фракции было равно могучей атаке мастера на пике первого этапа Разрушения Жизни. Перед лицом такого нападения ему даже не нужно было защищать себя истинной сущностью; он был в состоянии заблокировать атаку с помощью своего тела. Кроме незначительного болевого ощущения, он ничего и не заметил.


Это были последствия божественного плода глубокого золота.


Мало того, что он впитал в себя божественный плод, но он даже открыл вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Это привело к тому, что его бренное тело стало сравнимо с топовым земным сокровищем.


Линь Мин спокойно забрал тело Суверена и его пространственное кольцо. Затем, держа длинное копье, он непрерывно начал кружиться в воздухе. Выброс света копья, и на далекой горе начали появляться большие буквы.


"Для тех, кто остается в Дьявольском Регионе Южного моря, смерть!"


Эти слова содержали силовое поле Бога Смерти Линь Мина. Если мастер с низким культивированием увидел бы эти слова, его жизнь была бы мгновенно прервана. Даже мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) и Возобновляемого ядра ощутят на себя силу чистого убийственного намерения; они не могли бы долго смотреть на эти слова.


Оставив эти слова, Линь Мин выпустил его восприятие, которое прокатилось по островам Дьявольского Региона Южного моря. Почти все мастера Возобновляемого ядра бежали. Оставшимися были маленькие жареные приспешники, которые у него не вызывали никакого интереса.


Активировав свою технику движения, Линь Мин покинул три острова Дьявольского Региона.


.....................


Шесть часов спустя, глубоко в Южном море ...


В 100000 футах под водой мастер среднего возраста. Его дыхание и частота сердечных сокращений замедлились до очень низкой скорости. Этот среднего возраста мастер носил черную одежду и две его прямые брови были свирепо вскинуты. Под этими бровями была пара глубоко посаженных глаз, их интенсивный взгляд проникал через море, как если бы они могли видеть через все иллюзии и ложь.


Этим мастером был Сюань Уцзи.


Он плавал здесь уже в течение нескольких дней. Его восприятие было сосредоточено на Гигантском Левиафане, что был в глубокой морской расщелине. Если Гигантский Левиафан всплывет до 250000 или выше, он возобновит свои атаки.


Несмотря на то, что он не мог убить Гигантского Левиафана, если его атаки на него будут постоянны, в один прекрасный день, рано или поздно, он умрет от истощения и потери крови.


"Сюань Уцзи, мы ждем здесь уже так много дней. Как долго мы будет сторожить здесь?"- спросила золотистая обезьяна. Это был Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами.


Сюань Уцзи даже не оглянулся на Патриарха. Он сказал без какого-либо намека на эмоции: " Полгода или не меньше нескольких месяцев. Рано или поздно, Гигантский Левиафан попадет в мои руки ".


"Хорошо, тогда этот король будет сопровождать вас здесь полгода!" Глаза Патриарха Клана засияли резким светом. Гигантский Левиафан был своего рода Святым Зверем, о котором писали в древних текстах его Клана. Если бы они могли получить его сердце и спинной мозг, создав из них таблетки с использованием секретных методов их клана, то они могли бы использовать эти таблетки, чтобы непосредственно улучшить телосложение мастеров Клана.


Патриарх Клана имел большую веру, что, если бы он мог получить эти сокровища, то у него были бы большие шансы на достижение Божественного моря.


Когда пришло бы время, он мог править большой областью глубокого Южного моря. Он мог даже взять часть ресурсов Южного Континента Разлива Небес.


Пока говорили Сюань Уцзи и Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, перед ними появился поток воды, что скрутился в шар, а затем засиял синим светом. Это был свет подводного талисмана, передающего звук.


Голоса разведчиков Дьявольского Региона Южного моря вошли в уши Сюань Уцзи. Услышав сообщение, тело Сюань Уцзи дрогнуло. В следующий момент его глаза стали настолько красными, что казалось вот-вот заполыхают огнем.


Дьявольский Регион Южного моря был раздавлен. Семь из Старейшин Разрушения Жизни, в том числе Суверен Восточной Фракции, который был на втором этапе Разрушения Жизни, а также 20 или больше Защитников Возобновляемого ядра, большинство из которых было в середине и в конце области Возобновляемого ядра, мертвы! Более 30 мастеров были уничтожены!


А перед тем, как Линь Мин бежал, он даже оставил несколько слов в пределах Дьявольского Региона- "Тем, кто остается в Дьявольском Регионе Южного моря, смерть!"


Из-за этих слов в сочетании с тем, что Линь Мин поднял кровавый шторм смерти в пределах Дьявольского Региона Южного моря, многие из их мастеров уже бежали!


Мастера Дьявольского Региона заботились только о себе. Никто не будет принимать свою жизнь за шутку или азартную игру. Что если за ними следовал бы Бог смерти, который все-таки решил бы остаться на трех островах Дьявольского Региона?


"Линь Мин!"


Сюань Уцзи взревел. Вся вода вокруг него вдруг заволновалась, создавая яростный вихрь.


Из-за одного человека, из-за Линь Мина, почти каждый Старейшина Разрушения Жизни из Дьявольского Региона погиб. Оставались только Сюань Юйце и Сюань Уцзи!


В секте пятого класса мастера Разрушения Жизни считались Старейшинами, а мастера Возобновляемого ядра Защитниками. Теперь, когда в Дьявольском Регионе осталось только два мастера Разрушения Жизни, их больше нельзя было считать сектой пятого класса. Линь Мин своими силами смог свергнуть Дьявольский Регион Южного моря к позиции секты четвертого класса!


Глава 712 – Имя Бога Смерти


В ту же ночь новости о штурме Дьявольского Региона Южного моря распространились, как прилив.


Эти новости обрадовали Чжань Юньцзяня, Принцессу Солнечного Огня и всех остальных в регионе Пяти Элементов.


"Линь Мин слишком балует нас приятными сюрпризами. Я думала, что после того, как Сюань Уцзи вернулся, Линь Мин спрячется на некоторое время. Возможно, даже Сюань Уцзи смог бы вернуть Гигантского Левиафана. Но я никак не предполагала, что Линь Мин своими собственными руками устроит резню в Дьявольском Регионе, и свою очередь превратит Дьявольский Регион в секту четвертого класса. "-легкомысленно сказала Принцесса Солнечного Огня.


Чжань Юньцзянь глубоко вздохнул и покачал головой, говоря: "Это не просто падение до статуса секты четвертого класса. Если Сюань Уцзи не вернется в Дьявольский Регион, то весь Дьявольский Регион может развалиться из-за Линь Мина. Когда Линь Мин вернулся, он еще не был достаточно силен, чтобы соответствовать мастеру второго этапа Разрушения Жизни. Но теперь, после того, как прошло всего несколько месяцев, он смог добиться всего этого, опираясь только на свои силы. Просто невероятно ... ".


Несколько месяцев назад Линь Мин ворвался в Дьявольский Регион во второй раз. Он ворвался туда на Гигантском Левиафане и выкопал весь лекарственный сад, в том числе духовную землю! Для Линь Мина секта пятого класса была все равно, что ягненок перед лицом мясника.


В первый раз, когда Линь Мин атаковал Дьявольский Регион, он также опирался на силу Гигантского Левиафана, сумев убить огромное количество учеников низкого уровня. И первый, и второй раз катастрофа была вызвана силой Гигантского Левиафана.


Но теперь, в этот третий раз, он фактически опирался на свою собственную силу, убивая только могущественных мастеров!


Никто из семи Великих Старейшин Разрушения Жизни не спасся. И более двадцати Защитников были похоронены вместе с ними, большинство из них были в середине и в конце области Возобновляемого ядра.


Кроме того, было сообщено, что после того, как Линь Мин устроил резню, все эти люди разбежались в разных направлениях. Никто из них не был дураком, они, естественно, хотели бы сбежать. Тем не менее ... Тем не менее, никому из них не удалось избежать смерти!


Все, кто бежали… все были убиты ...


Был ли он демоном?


Эта способность убивать других намного превышала понимание обычных людей. Все это было настолько страшно, что мастера Дьявольского Региона бежали прочь в отчаянии и страхе.


Затем, прежде чем Линь Мин ушел, он также написал сообщение: «Тем, кто остается в Дьявольском Регионе Южного моря, смерть!»


Эти слова, казалось, содержали Концепцию Резни. Слабый мастер будет тяжело ранен, просто взглянув на эти слова.


Теперь в Дьявольском Регионе Южного моря не осталось ни одного мастера Разрушения Жизни. И эти слова до сих пор оставались в Дьявольском Регионе Южного моря; никто не смел стереть их.


Вслед за этим, мастера Дьявольского Региона Южного моря начали бежать в массовом порядке.


Любой мастер присоединялся к секте для получения учебных ресурсов и духовной земли секты. Теперь, почти все из учебных ресурсов Дьявольского Региона Южного моря были разрушены Линь Минем, а остальные были разграблены. Если они не могли даже оставаться в безопасности в секте, то какой смысл оставаться в такой секте?


Люди легко поддаются стадному чувству. После того, как один мастер решил бежать, конечно же, многие другие решили присоединиться к нему. В конце концов, в этом огромном и бесконечном мире было что-то большее, чем один только Дьявольский Регион Южного моря.


Но были и некоторые мастера, которые до сих пор знали, что Сюань Уцзи и Сюань Юйце были еще живы, и остались, чтобы показать свою верность. Тем не менее, они сделали это с трепетом и страхом. Ни один из них не решился вернуться к трем островам Дьявольского Региона. Они прятались только на окружающих островах, чтобы Линь Мин не искал их.


Эти люди, так называемые «преданные последователи» на самом деле, видя , что огромное количество людей покинуло Дьявольский Регион Южного моря, надеялись получить некоторые преимущества, оставаясь. Но это было далеко от истинной верности. Если Сюань Уцзи или Сюань Юйце не вернутся, чтобы уладить хаос, то эти люди сбегут рано или поздно.


Именно поэтому Чжань Юньцзянь и сказал, что Дьявольский Регион Южного моря может быть разрушен Линь Минем!


Что касается Сюань Уцзи, если он вернется, то он никак не сможет продолжать погоню за Гигантским Левиафаном.


"Это действительно похоже на сон. Ах, всего четыре года назад мы посетили банкет по случаю дня рождения Досточтимого Мастера Тяньгуана вместе с Линь Минем. Хотя между нами и тогдашним уровнем Линь Мина была разница, она была не такой чудовищной, как сейчас. Мне очень интересно, через что же Линь Мину пришлось пройти в эти последние годы ... "-сказала Бай Аосюань из Арктического Ледяного Дворца, покачав головой. Она уже не могла определить уровень мощи Линь Мина настоящего времени.


..................


Через несколько дней Линь Мину был дан титул Бога Смерти. Эта новость распространилась по всему Южному морю. Даже в регионе Великого Цзэня, что был более, чем в миллионе миль, были люди, которые были осведомлены о том, как Линь Мин три раза наведывался в Дьявольский Регион Южного моря.


Цветочный Ресторан был рестораном с более чем тысячелетней историей. Он был расположен в самом центре Города Цзэнь.


Город Цзэнь был подчинен секте номер один в регионе Великого Цзэня, Храму Великого Цзэня. Лорд Города был мастером Разрушения Жизни, и по всему городу было бы легко обнаружить мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии) и даже мастеров Возобновляемого ядра. Город Цзэнь был землей боевых искусств.


Хотя Цветочный Ресторан казался обычным, он был на самом деле изготовлен из металла, используемого для закалки земных сокровищ. А раз Цветочный Ресторан был построен именно так, он выдержал испытание временем, пройдя через ветра и дожди, и бедствия, но до сих пор оставаясь ярким, как новеньким, как если бы он был только что построен.


В это время в роскошной комнате на втором этаже находился молодой человек, одетый в экстравагантную кирин мантию с пурпурно-золотой короной на голове. По обе стороны от него было по молодой девушке. Одна казалась горничной, а другая казалась милой маленькой монахиней.


На противоположной стороне от этого молодого человека был поразительно красивый и элегантный молодой человек. Этот молодой человек был одет, как ученый, и держал веер в руке. Приглядевшись, можно было увидеть, что было что-то особенное в этом молодом человеке; даже его кадык, и его пальцы были чрезвычайно малы. Этот молодой человек был на самом деле молодой девушкой, одетой, как парень.


Это странно одетая молодая девушка быстро покачивала веером. Она захихикала и сказала: "Брат Ифэн, во время прогулки в поисках приключений, я слышала, что что-то веселое происходит в в Южном море. Я хотела пойти и присоединиться к забаве, но теперь, кажется, как будто там было все всколыхнуто этим Линь Минем и уже не столь хаотично, как было раньше. Ааа, как же скучно. Но этого Линь Мина называют чудовищным гением; возможно, он не хуже, чем Брат Ифэн. Брат Ифэн, что думаешь? "


Эта молодая девушка, одетая, как мальчик, и мужчина напротив по имени Ли Ифэн были родом из четырех Божественных Королевств. Ли Ифэн был одним из сыновей одного из Императоров четырех Божественных Королевств.


Они отправились на поиски приключений и чтобы набраться опыта, выбрав Дьявольский Регион Южного моря. Но они никак не могли представить себе, что когда они достигнут регион Великого Цзэня, они узнают о том, что ситуация в Южном море изменилась так внезапно. Что же касается причины этих изменений в пределах Южного моря, то это был Линь Мин. Таким образом, они нацелились на него.


Ли Ифэн молчал. Молодая горничная, однако, похоже, не была впечатлена. Она сказала: "Гм, эти деревенщины Южного Моря никогда не видел большой мир. У них появился юный талан, и теперь они не перестают хвастаться. Если бы они пришли к четырем Божественным Королевствам, то их подбородки, вероятно, оказался бы на земле от страха! "


Молодая горничная говорила с очень самодовольным и довольным выражением. Если эти жалкие люди пришли и увидели бы, что происходит в четырех Божественных Королевствах, то эффект был бы как от визита деревенщины в крупный мегаполис.


Милая маленькая монахиня также энергично закивала. Несмотря на то, что она не говорила, ее глаза и лицо были явно полны веры в Ли Ифэна.


Ли Ифэн улыбнулся и лениво потянул. Укусив зубочистку, он сказал: "Это не имеет значения. Сражаться весь день и всю ночь так глупо, ах, прожить хорошую жизнь, получать удовольствие, есть и пить от пуза, заниматься любовью под звездами - вот это дело. Какой смысл в сражениях каждый день, чтобы быть номером один? Будешь слишком стараться и голова взорвется! "


Этот Ли Ифэн с его пурпурной золотой короной и кирин мантией, казался благородным и красивым, но вот внутри он был уродлив. Он взял кувшин вина и сделал глоток, прежде чем воскликнул: " Тысячелетнее Вино Падающих Осенних Листьев Цветочного Ресторана на самом деле очень хорошее. Я должен взять с собой два дополнительных кувшина. Но как жаль ... без молодых девушек, что могли бы петь и танцевать, этот Город Цзэнь просто слишком старомодный и скучный для меня. Скучно, совершенно никакого удовольствия,"- сказал Ли Ифэн, качая головой.


Услышав слова Ли Ифэна, молодая девушка, замаскированная под мальчика, вдруг застыла и с отвращением и ледяным выражением сказала: "Ли Ифэн, во время этого путешествия я записываю каждое слово, которое ты говоришь, и все, что ты делаешь. Я сообщу об этом твоему Сэру Шанчэню! "


На что Ли Ифэн невозмутимо ответил: "Хмм, иди и рассказывай все, что хочешь. Я уже нарушил около 800 правил так или иначе. Знаешь ли, вши не боятся укусов. Иди и добавь несколько грешков в мой список ".


У Ли Ифэна было выражение типа "иди и рискни", он действительно мог действовать на нервы.


"Ты ..." Девушка стиснула блестящие зубы. Что касается молодой горничной возле Ли Ифэна, она закрыла рот и рассмеялась.


Молодая девушка яростно сказала: "Ли Ифэн, если ты зайдешь слишком далеко, то Сэр Шанчэнь вернет тебя."


"Хех, это зависит от того, сможет ли он поймать меня или нет. Ты знаете, как трудно найти свой шанс? Как я мог вернуться к тому в окружении этой группы стариков? К черту их, с тех пор, как я родился, эти старики беспокоят меня целыми днями, касаясь меня слева и справа. Если я должен буду вернуться, то я на самом деле сойду с ума! ", - сказал Ли Ифэн, неторопливо попивая вино.


Затем он, казалось, что-то придумал. Дьявольская улыбка мелькнула на его лице, как будто он подумал о чем-то озорном. "Это Линь Мин очень интересен мне. Нашей следующей остановкой будет регион Южного Горизонта. Я пойду и навещу его, прежде чем приму решение о том, что делать дальше ".


................


В это время глубоко внутри Южного моря Сюань Уцзи находился в кромешно-темных водах. Сюань Юйце даже не осмеливалась говорить или смотреть вперед. Ее рука покоилась на груди, опустив голову, она ждала приказов Сюань Уцзи.


Сюань Уцзи равнодушно сказал: "Юце, возвращайся и закали волю народа."


Кода Сюань Юйце услышала приказ Сюань Уцзи, ее сердце дрогнуло.


Вернуться?


Если бы она вернулась, то она не обязательно сможет стабилизировать ситуацию там. Главная проблема была в ее собственной силе. Столкнувшись с Линь Минем, она не может продержаться и пяти ходов. После того, как она столкнется с Линь Минем, смерть была неизбежна.


Разве он не посылал её на смерть?


Губы Сюань Юйце дернулись. Она хотела что-то сказать, но холодный свет вспыхнул в глазах Сюань Уцзи. "Что? проблемы?"


"Нет ..." Сюань Юйце выдохнула, чувствуя, как её сердце похолодело. Для Сюань Уцзи каждый человек был просто пешкой в его большой игре.


Это было ее горе, горе слабых. Она стиснула зубы и спросила уныло, "Должна ли я увести учеников куда-нибудь еще?"


"Решай сама. Тебе нужно будет удержать их только в течение пяти месяцев ", -сказал Сюань Уцзи невыразительно. Так как Дьявольский Регион уже докатился до такого состояния, успокоение сердец мастеров Возобновляемого ядра и области Сяньтянь (Врожденной стадии) было бы худшей задачей, чем фокусирование своих усилий здесь, чтобы убить Гигантского Левиафана. Как только умрет Гигантский Левиафан, он мог бы схватить Му Цяньюй и заставить Линь Мина встретиться с ним.


Он должен был воспользоваться шансом и убить Линь Мина, пока он еще не вырос. Если он оставит его в живых, то его будущим неприятностям не будет конца.


"Ха-ха, какие мудрые слова Старейшины Сюань, все правильно!" Рядом с Сюань Уцзи рассмеялся Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами и сказал: "Настоящий мужчина должен сделать выбор. Все те ученики, которые сбежали, ненадежны и бесполезны. Хотя это бедствие является шагом назад для Дьявольского Региона, это также хороший поступок. Становится понятно, что те, кто бежали - нелояльные отбросы, а те, кто остались необыкновенные герои. Если вы сможете использовать этих героев в качестве будущего фундамента, то с поддержкой Старейшины Сюань восстановить Дьявольский Регион Южного моря будет вообще не трудно! Этот король полностью поддерживает решения Старейшины Сюань".


Целью Патриарха Клана было сердце и позвоночник Гигантского Левиафана. Он определенно хотел бы остаться здесь с Сюань Уцзи, чтобы убедиться в том, что они убьют Гигантского Левиафана.


Когда Сюань Юйце услышала «утешительные» слова Патриарха Клана, все, что она могла услышать, это тон злорадства. Она заскрежетала зубами от ненависти, желая вонзить меч в проклятую старую обезьяну.


Но сейчас она могла только проглотить оскорбление. Она холодно ответила: "Я не нуждаюсь в ваших суждениях о том, как мой Дьявольский Регион будет справляться с этим бедствием!"


"Хех, Суверен Сюань действительно, как роза с острыми шипами, горячая штучка..." Патриарх Клана проигнорировал слова Сюань Юйце, решив выразить свое сладострастие. Когда он собирался говорить дальше, перед ним вдруг образовался водоворот воды и засиял синий свет.


В ухо Патриарха Клана проникло сообщение, улыбающиеся выражение старой обезьяны внезапно застыло, когда он выслушал сообщение.


После нескольких вдохов Патриарх Клана посинел, а затем позеленел. Оба его глаза выглядели так, как будто они собирались метать стрелы огня.


Сообщение пришло из его клана. Его Королевский Дворец подвергся нападению Линь Мина восемь часов назад. Они потеряли четырех Принцев Разрушения Жизни и 20 Генералов Возобновляемого ядра! В дополнение к этому сотни мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии) и Хоутянь (Послезавтра) умерли от ударных волн боя!


Перед тем, как Линь Мин ушел, он также оставил несколько слов в Королевском Дворце.


"Оставайтесь в глубоком море. Десять жизней в день!


к этим словам не смогли приблизиться даже мастера Возобновляемого ядра.


"Этот ублюдок!" Патриарх Клана дернулся в ярости. Линь Мин угрожал ему! Каждый день, пока он не вернется, Линь Мин будет убивать десять человек!


Патриарх Клана никак не предполагал, что Линь Мин будет атаковать его Клан. Их штаб-квартира клана находились в 80000 футах в море. На этой глубине боевая эффективность человеческого мастера, скорость и ударная сила были бы значительно ослаблены. А вот Обезьяны с Бирюзовыми Глазами не будут затронуты.


С Линь Минем никто не делился техникой вод отталкивания, так как он был в состоянии убить четырех Принцев Разрушения Жизни?


В Королевском Дворце его Клана было всего только четыре Принца Разрушения Жизни. Если бы они были убиты, то весь клан может погибнуть! Даже если Сюань Уцзи пошел бы туда, он бы только смог убить одного или двух, не более; он не мог убить всех!


Какой же метод Линь Мин использовал, чтобы эффективно убить тех, кого он хотел убить, даже не давая им шанс спастись?


"Патриарх, что такое?" -нервно спросил Патриарха его сородич на втором этапе Разрушения Жизни. Патриарх Клана, очевидно, только что получил ужасно плохие новости. По правде говоря, в тот момент, когда он задал вопрос, он уже предчувствовал, что произошло. Но он не знал, насколько велик был размер ущерба.


Патриарх Клана молчал. Настроение у него было хуже плохого. Первоначально, когда Линь Мин устроил массовую бойню в пределах Дьявольского Региона, он смаковал их страдания. Но в мгновение ока эта темная звезда была обращена на его Клан и людей.


Когда Сюань Юйце увидела это, уголки ее губ изогнулись в довольной улыбке. Она была необыкновенно проницательна; ей было легко догадаться, какие новости получил Патриарх Клана.


Она слабо улыбнулась Патриарху Клана и спросила с "заинтересованным" выражением: "Что случилось? Может, что-то случилось с вашим Кланом? "


Глава 713 – Испытание королевского уровня


Заметив насмешку Сюань Юйце, Патриарх Клана разозлился от стыда. Он отпустил шутку в сторону Дьявольского Региона на старте, а теперь настала очередь Сюань Юйце насмехаться над ним.


Патриарх Клана холодно фыркнул и сказал остальным: "Мы возвращаемся!"


Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами не был сильнее Дьявольского Региона. Тем не менее, секта Дьявольского Региона всегда могла набрать больше учеников, в случае их смерти. Что касается Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, то их было ограниченное количество. Каждого сородича, который умер, было бы невозможно заменить быстро. Если Линь Мин убивает выдающиеся таланты Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, то Патриарх Клана не мог просто сидеть сложа руки и ничего не делать.


Он должен был вернуться. В противном случае, если Линь Мин вернется и использует свою странную способность отслеживания, то он сможет убить, по крайней мере, десятки мастеров Возобновляемого ядра. Их клан не мог бы позволить себе такие потери


"Патриарх, вы собираетесь уйти?"


Сюань Уцзи нахмурился. Если Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами будет отозван отсюда, это означало бы, что он потерял мощного союзника. Ему одному было бы чрезвычайно трудно удержать Гигантского Левиафана при любом раскладе.


Услышав вопрос Сюань Уцзи, лицо Патриарха Клана напряглось. "Старейшина Сюань, приношу мои извинения, но этот король должен вернуться."


"Неужели? Вы должны вернуться? " Ухмыльнулась Сюань Юйце. "Король Обезьян, не вы ли говорили, что настоящий мужчина должен сделать выбор? Все эти бегущие соплеменники определенно ни на что негодные отбросы. А раз так, то катастрофа вашего Клана большая удача! Те, кто бегут - предатели, но те, кто остались, мощные мастера. Вы сможете использовать оставшихся, чтобы восстановить ваш фундамент; реформировать ваш клан не должно быть трудно. Наш Дьявольский Регион также будет поддерживать вас! Что скажете?"


Один из самых унизительных моментов это когда ваши слова бросают вам же в лицо. Сюань Юйце специально скопировала тон Короля Обезьян, лишив его дара речи.


"Гм! Вы говорили так много ерунды и в такой грубой форме, а теперь, когда вы в беде, вы решили уйти. Как смешно! "-Сюань Юйце безжалостно издевалась. Увидев, как с Патриарха Клана внезапно сошла спесь, Сюань Юйце была очень счастлива.


Что касается Сюань Уцзи, он просто негодовал, холодный свет блестел в его глазах. Он молчал. Линь Мин приносил гораздо больше неприятностей, чем он ожидал.


Патриарх Клана и не стал больше говорить. Он просто сложил руки и ушел. Теперь остались только Сюань Юйце и Сюань Уцзи.


Сюань Юйце слегка выдохнула. Она внимательно посмотрела на Сюань Уцзи, прошептав: "Старейшина Сюань, мы должны ..."


Она надеялась каждой клеточкой своего тела, что Сюань Уцзи решит вернуться к Дьявольскому Региону для дальнейшего планирования. Тем не менее, ответ Сюань Уцзи разочаровал её.


"Ты возвращайся. Если еще что-нибудь случится, то используй водный талисман передачи звук, чтобы сообщить мне ".


Сердце Сюань Юйце оборвалось. Она знала, что говорить что-либо еще сейчас было бы бесполезно. Она могла только ответить тихим голосом: "Да, я поняла ..."


Для Сюань Уцзи, его будущий прорыв к границе Божественного моря был гораздо важнее, чем судьба всего Дьявольского Региона. Он имел абсолютную уверенность в том, что существует большая тайна в отношении тела Линь Мина. В противном случае было бы невозможно для него совершать такой пугающей прогресс.


Сюань Уцзи уже изучал прошлое Линь Мина. До пятнадцати лет Линь Мин был самым обычным юношей. Но после того, как он достиг возраста пятнадцати лет, он внезапно взмыл в небеса. Всего за шесть коротких лет он ушел с первого уровня трансформации тела до состояния, когда он мог убить мастера второго этапа Разрушения Жизни. На всем Континенте Разлива Небес это было абсолютно беспрецедентное событие!


Для того, чтобы успешно разобраться с таким человеком, Сюань Уцзи мог попытаться сделать это только сейчас, до того, как он станет ещё сильнее.


В глазах Сюань Уцзи Линь Мин был решительным человеком, который убивал с решительностью. У него была одна слабость - он слишком много заботился о безопасности своих друзей и семьи. Это было видно из того, как Линь Мин ушел, чтобы спасти Цинь Синсюань.


Сюань Уцзи уже принял эту во внимание, и именно поэтому он цеплялся так крепко за Гигантского Левиафана. В его недрах пряталась семья Линь Мина. Он считал, что если он сможет захватить Му Цяньюй и других, то он мог бы заставить Линь Мин появиться перед ним.


"Линь Мин, какой бы секрет ты ни прятал, я найду его!" Сюань Уцзи сжал кулаки, его рот изогнулся в жестокой улыбке.


……….


В то время в 200000 милях на Острове Божественного Феникса...


После того, как Дьявольский Регион разграбил Остров Божественного Феникса, вся их земля стала свалкой.


Когда Линь Мин вернулся на Континент Разлива Небес, он бросился к Острову Божественного Феникса, убивая Старейшину, дислоцированного там, а все маленькие приспешники разбежались. Теперь Остров Божественного Феникса был безлюдной и опустошенной землей.


В настоящее время Остров Божественного Феникса стал местом сбора диких птиц и зверей. Они жили в разрушенных зданиях, земля была омрачена бесплодными кустами и остатками разрушения. Когда задувал морской бриз, сорняки качались в воздухе, как если бы они были свидетелями недавнего великолепия Острова Божественного Феникса.


Линь Мин шел по заброшенной земле. Перед ним было полуразрушенное здание. Там на крыше порхала группа ворон и морских птиц. Потому что Остров Божественного Феникса был духовной землей растительности, птицы, звери росли и размножались в чрезвычайно быстром темпе.


Проходя через эти разрушенные здания, Линь Мин пришел к пустой долине. Он осторожно разослал восприятие, исследуя окружение. Эта долина была самым драгоценным сокровищем всего Острова Божественного Феникса... Мистической Областью Божественного Феникса!


Эта мистическая область была оставлена Кланом Древнего Феникса, и это был также источник духовной силы Острова Божественного Феникса. Что же касается того, как давно существовал Клан Древнего Феникса, какими славными они были, какой великолепную историю они имели, или насколько мощным мастерами они были, все это уже давно было потеряно времени. Но в чем Линь Мин был абсолютно уверен, так это в том, что Клан Древнего Феникса ничем не уступал тем, кто был из Царства Богов. Было даже возможно, что они пришли сюда из Царства Богов.


"Интересно, почему Клан Древнего Феникса пришел на Континент Разлива Небес. Они когда-нибудь вступали в контакт с этим таинственным существование в Бездне Вечного Демона? "-пробормотал Линь Мин сам себе.


Он чувствовал, что период 100000 лет назад в истории Континента Разлива Небес был как будто белым пятном, должно быть, некоторые сотрясающие небеса секреты были замешаны в этом.


Линь Мин покачал головой, больше не думая об этом. Вскоре он пришел к формированию массива Мистической Области Божественного Феникса.


В конце концов, Сюань Уцзи так и не покинул глубины моря. Это решение не удивило Линь Мина. Сюань Уцзи был честолюбивым и жестоким представителем демонического пути. Все, что он делал или будет когда-нибудь делать, было в целях достижения большей силы. Даже Дьявольский Регион был одной из многих шахматных фигур Сюань Уцзи, чтобы достичь более высоких пиков силы.


Если Дьявольский Регион будет по-прежнему находиться в перспективном состоянии, то Сюань Уцзи мог бы позаботиться о нем. Но теперь нынешний Дьявольский Регион был только сектой на пике четвертого класса без Сюань Уцзи. Для него этого было мало.


Если Сюань Уцзи не уйдет, то Лин Мину оставалось только сразиться с ним.


Но он только что прорвался к середине области Возобновляемого ядра и также открыл вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Было бы крайне трудно значительно увеличить свою силу в течение короткого периода времени, чтобы справиться с Сюань Уцзи.


В такой ситуации Линь Мин и подумал о Мистической Области Божественного Феникса.


За всю свою жизнь человек мог только войти в Мистическую Область Божественного Феникса только дважды. В последний раз Линь Мин полностью завершил общий уровень (уровень генерала).


Но на этот раз цель Линь Мина была ясна. Испытание королевского уровня!


Глава 714 - Воины Клана Древнего Феникса


После открытия защитного массива Мистической Области Божественного Феникса Линь Мин вошел в долину, где и была мистическая область. Здесь все ещё были слова, которые оставила для него Му Цяньюй....


"Громовая Гора, безымянная пещера, десять лет, назначенная встреча!"


Несмотря на то, что он уже воссоединился с Му Цяньюй, эти слова все ещё трогали его.


После, успокоив чувства, Линь Мин следовал правилам заклинания, что он узнал от Му Юйхуань, а затем начал открывать Мистическую Область Божественного Феникса.


В последний раз, когда он вошел в Мистическую Область Божественного Феникса, входом занимались Му Юйхуань и Му Тяньгуань. Теперь Линь Мин был в состоянии справиться сам.


Пока он формировал различные символы массивов обеими руками, энергия вибрировала, сопровождаясь порывами ветра и раскатами грома. Окружающая энергия неба и земли бешено плескалась, образуя черный вихрь в воздухе. Этот вихрь постоянно вращался, в конце концов, превращаясь в черную дыру, достаточно широкую, чтобы он мог войти.


Когда вход сформировался полностью, Линь Мин вошел внутрь ....


В одно мгновение в глазах Линь Мина всё померкло, прежде чем снова появились цвета. Линь Мин, наконец, вернулся в Мистическую Область Божественного Феникса. Перед Линь Минем была бесконечная красная пустыня с камнями. Земля была бесплодной и между скалами текли реки лавы. Реки светились красным от жара, и пока лава медленно текла, массивные пузырьки поднимались вверх от глубин земли к поверхности, выпуская приглушенные звуки и удушающий запах серы.


За Линь Минем было бесконечное поле льда, которое тянулось до самого горизонта. Там выли метели, и в земле были массивные нагромождения льда, что переливались пугающим сиянием.


Линь Мин был знаком с Мистической Областью Божественного Феникса. В последний раз, когда он пришел в Мистическую Область Божественного Феникса, эти земли огня и льда считались большим испытанием. Но для нынешнего Линь Мина, эти испытания огня и льда ничего не значили.


Время- вот что было важно. Линь Мин активировал свою технику движения и ворвался в обширные земли лавы. Эта малиновая земля была наполнена всевозможными счастливыми шансами. Но эти счастливые шансы не были важны для Линь Мина.


Пока он летел, используя свою Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, декорации вокруг него быстро менялись. Вскоре Линь Мин прибыл к Великому Храму Древнего Феникса.


Великий Храм Древнего Феникса был построен из темно-красного камня. Он тянулся к небу, а вокруг большого храма были различные скульптуры и тотемы. После того, как вход открылся, Линь Мин последовал знакомым путем, подходя к грандиозной нефритовой платформе. Он вложил ключ, а затем пустил свою кровь.


В следующий момент Линь Мина окутал теплый свет. Затем за несколько вдохов он был перемещен в полностью закрытую комнату.


Эта комната была наполнена всевозможными росписями и тотемами. В последний раз, когда он пришел сюда, Линь Мин боролся против мутных красных людей, вступая в ожесточенный боя, прежде чем, наконец, встретил Дух Храма, который охранял Великий Храм Древнего Феникса.


Но на этот раз Дух Храма появился сразу.


Энергия соединилась в образ лица, как полупрозрачный призрак. Призрак сказал: " Претендент! Я Дух Храма, и я защищаю эту область. Мы встречались раньше ... ".


Дух Храма был частью расы Духовых Камней, а также хранителем Великого Храма Древнего Феникса. Он жил так же долго, как сами камни.


"Сэр Дух Храма, я прошу прощения за то, что потревожил ваш сон. Я пришел в Великий Храм Древнего Феникса, чтобы принять участие в испытании уровня короля. Кроме того, у меня есть только шесть месяцев. Если это испытание невозможно пройти за шесть месяцев, то я предпочел бы не проходить испытание, "- спокойно сказал Линь Мин, посмотрев на Дух Храма. Полгода-это максимум. Его нынешняя сила была несравнима с той, что была у него, когда он завершил испытание общего уровня, но, соответственно, и испытание уровня короля было также гораздо сложнее, по крайней мере, в несколько раз сложнее, чем испытание общего уровня.


Трудно было сказать, может ли он завершить его в течение полугода.


"Испытание уровня короля?" Дух Храма задумался на мгновение. "Претендент, после того, как вы поместили каплю крови на нефритовую платформу, результат вашей теста вашей родословной показал лишь пик общего уровня ..."


Линь Мин нахмурился. Перед тем, как пройти испытание общего уровня, он получил каплю крови Древнего Феникса в качестве награды. Тем не менее, одной капли было мало. Была ли это кровь Древнего Феникса или кровь Истинного Дракона, они были чрезвычайно полезны, когда комплексная боевая мощь Линь Мина была еще слаба. Но теперь, после того, как он стал гораздо сильнее, и достиг такого уровня, при котором он мог бы бороться с мастером Разрушения Жизни, эти различные родословные были в состоянии предложить ему только ограниченную силу.


Просто потому, что их было просто слишком мало.


По словам Демонического Сияния, в Царстве Богов были определенные Кланы Божественных Зверей, половина кровь, которых пришла от Божественных Зверей. Если гений рождался в такой семье, степень его таланта невозможно было и представить.


"Сэр Дух Храма, я помню, что в последний раз, когда я вошел в Великий Храм Древнего Феникса, кроме того, что я прошел тест родословной, я также боролся с красными фигурами в комнате, наконец, заслужил право войти в испытание общего уровня. Как получилось, что это невозможно на этот раз? "


Линь Мин все сам хорошо понимал о силе своей собственной родословной. Даже после получения награды испытания общего уровня, она не шла ни в какое сравнение с теми наградами, которые он мог бы получить, пройдя испытание уровня короля. Таким образом, единственное, на что он мог рассчитывать, так это на его собственный всеобъемлющий талант во всех других аспектах.


В мире боевых искусств, этот так называемый всеобъемлющий талант был не просто боевым талантом, а скорее совместной боевой мощью в сравнении с возрастом. Это был стандартный метод оценки гения.


В этом аспекте Линь Мин был полностью уверен в себе.


"Это была проверка квалификации для испытания общего уровня. Тест для квалификации для испытания уровня короля гораздо строже .... "- сказал Дух Храма без малейшего намека на эмоции.


"Гораздо строже? Это возможно? "Линь Мин отметил подтекст слов Дух Храма. Он предположил, что Клан Древнего Феникса также имел экстраординарные таланты, однако им не хватало чистоты и богатства родословной. Если они не могли участвовать в испытании уровня короля только из-за недостатка в их родословной, то это было бы просто слишком несправедливо.


"Да, это испытание не на жизнь, а на смерть; уровень смертности там очень высок. Провал означает ... смерть! "


Испытание не на жизнь, а на смерть?


Глаза Линь Мина распахнулись. Он никогда не думал, что требования будут столь суровым для Королевской Семьи Клана Древнего Феникса. Опять же, поразмыслив об этом еще немного, мир животных был таким же. Королевская Семья пользовалась гораздо большими привилегиями и ресурсами. Таким образом, испытание, с которыми они сталкивались, также будут намного строже. После того, как они потерпят неудачу, они встречали смерть.


Это все могло гарантировать, что Королевская Семья оставалась бы максимально грозной. В противном случае, они были бы просто такими же, как и все остальные соплеменники. Какое право они имели быть частью Королевской Семьи?


С легким дыханием Линь Мин непоколебимо сказал: "Я справлюсь!"


Дух Храма посмотрел на Линь Мина. "Ваша концентрация родословной сильно отличается от таковой у истинной Королевской Семьи. Трудность испытания очень высока. Вы уверены?"


"Да!" Линь Мин сжал кулаки. Даже если бы дело было бы не в Му Цяньюй, Линь Мин все равно бы вернулся к Великому Храму Античного Феникса, чтобы попытаться пройти испытание уровня короля. Жизнь мастеров военного дела была заполнена трудными решениями. Если бы он имел возможность выбирать, он всегда будет выбирать возможность двигаться вперед.


"Хорошо, будь по-вашему!" Фигура Духа Храма постепенно поднялась, когда он закончил говорить. Он поднялся на 100 футов в воздух, глядя вниз на Линь Мина. "Претендент, в этом бою вы должны встретиться с героическими душами Клана Древнего Феникса. Они когда-то участвовал в испытании уровня короля Клана Древнего Феникса; это самые выдающиеся солдаты Королевской Семьи. Теперь, через записанные воспоминания Великого Храма Древнего Феникса они будут восстановлены до их первоначального вида. Если вы победите их, то вы сможете войти в настоящее испытание уровня короля. Тем не менее, поражение ... будет означать смерть! "


Как голос Духа Храма умолк, Линь Мин увидел, что в 100 футах перед ним из воздуха и красной дымки начал появляться фантом.


Линь Мин застыл. Солдаты Королевской Семьи? Он никогда не думал, что он на самом деле придется провести такой бой.


Медленно извлекая длинное копье из его пространственного кольца, сердце Линь Мина пылало боевым духом.


Он задавался вопросом: «Десятки тысяч лет назад, или даже сотни тысяч лет назад, в то время, когда история Континента Разлива Небес не велась, какого уровня эти мастера достигали? Какие методы культивирования они тренировали?


Он мог узнать об этом в этой битве!


Красный фантом медленно затвердевал, в конце концов, превращаясь в высокого человека, держащего темно-красное копье. Его брови были прямыми, он был весьма красив. Его подбородок сужался так, что придавал ему особый шарм. В то же время присутствие человека вызывало доминирующее ощущение, как будто он был образом, вырезанным из нефрита.


"Первый противник квалификационного испытания. Клан Древнего Феникса, Нуянь Семья, Четвертый Кузен Шестого Кронпринца, Генерал Батальона Огненного Облака, Нуянь Юй! "Над Великим Храмом Древнего Феникса раздавался голос, что информировал Линь Мина, о том кем когда-то был его противник.


Нуань Семья? Генерал Батальона Огненного Облака?


Судя по этим словам, казалось, что Клан Древнего Феникса состоял из многих семей и фракций, и Нуань Семья была только одной из них.


Какого рода боевой силой обладал Батальон Огненного Облака? Что за культивирование было у его солдат?


Линь Мин поднял копье, его сердце необъяснимо наполнилось тоской и желанием познать Клана Древнего Феникса сотен тысяч лет назад, ему было интересно, как их армия выглядела. Даже когда он видел фрески и изображения в пределах Великого Храма Древнего Феникса, обычные солдаты были верхом на Алых Птицах и Синих Фениксах. Кроме того, их Святые Звери были гораздо более грозными, чем те, что были на Острове Божественного Феникса!


В такой войне какой бы величественной и великолепной была бы сцена!


После того, как Нуань Юй полностью сформировался, он направил свое длинное копье прямо на Линь Мина. Солдатам Клана Древнего Феникса часто приходилось отправляться в бой верхом на Алых Птицах и других Святых Зверях, при этом большинство из них использовали длинные копья. Так копья, алебарды и пики были чрезвычайно распространенным типом оружия. Это было совершенно несвойственно текущему Острову Божественного Феникса, где в основном использовались мечи.


" Культивирование Возобновляемого ядра?" Линь Мин обнаружил, что культивирование Нуань Юя было только в области Возобновляемого ядра. Но вот какой мощи эта область Возобновляемого ядра фактически соответствовала, ему было трудно догадаться. Это объяснялось различиями в телосложении и профессиональной подготовки от мастеров Континента Разлива Небес.


"На Континенте Разлива Небес нет никого, кто может испускать такое давления, находясь в области Возобновляемого ядра. Интересно только, сколько лет этому Нуань Юю было, когда он стал этим фантомом. Если ему было чуть за двадцать, то это действительно страшно! "Выражение Линь Мина казалось торжественным, его глаза наполнились боевым духом. С тех пор, как он прорвался к области Возобновляемого ядра, это был первый раз, когда он стоял напротив другого героическое молодого мастера, который был сравним с ним.


Свист!


Не говоря ни слова, Нуань Юй сделал выпад копьем, что направил в Линь Мина!


Вся энергии огня всколыхнулась от этого удара копья, образуя фантом Древнего Феникса, который взмахнул крыльями и бросился в сторону Линь Мина!


Призрак был ещё далеко, но волна изнуряющего жара уже дошла до него!


"Давай же!"


В глазах Линь Мина вспыхнул яростный боевой дух. Встретив такого врага, у него и в мыслях не было сдерживать себя и скрывать силы. С самого начала он открыл Силу Еретического Бога, а также активировал силовое поле Бога Смерти и силовое поле Асуры!


Погоня за Солнцем!


Выпад копья. Этот удар копья содержал Концепцию Огня.


Это было столкновение концепций. Линь Мин хотел бы видеть, как далека его собственная Концепция Огня от Концепции молодого героя Клана Древнего Феникса.


Взрыв!


Фантом Древнего Феникса Нуань Юя был пронзен копьем Линь Мина, но свет копья Линь Мина был развеян его лихорадочными языками пламени.


Оба удары растворились в воздухе!


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он знал, что только с точки зрения Концепции он уже проиграл. Единственная причина, почему он был в состоянии блокировать этот удар, была в том, что его боевой дух был влит в его атаку.


Глава 715 – Квалификация


Находясь выше поле боя в небе, Храм Духа безучастно смотрел на все, что происходит на под ним. В конце концов, Храм Духа был существом, у которого отсутствовали нормальные человеческие чувства. Он не был удивлен, равно как и не воскликнул вслух. Он только чувствовал, что это необычно, что Линь Мин, чье культивирование было в середине области Возобновляемого ядра, был в состоянии сформировать боевой дух элементарного бронзового уровня, бесконечно близкий к достижению этапа Малого Успеха.


"Возможно, он действительно может иметь квалификацию, чтобы войти в настоящее испытание уровня короля ..."


С этой мыслью Храм Духа продолжил безучастно смотреть на поединок.


Заработал бы ли Линь Мин квалификацию или умер, Храм Духа никогда бы не показал сожаления или радости. Он просто был зрителем.


Взрыв!


На поле боя Нуянь Юй и Линь Мин яростно столкнулись. Нуянь Юй был отброшен на сотни футов, его тело сотрясалось, как будто энергия, образовавшая его, собиралась рассеяться в любую секунду.


"Я понял. Эта недавняя атака действительно потребила много энергии. "Линь Мин обнаружил, что фантом Нуянь Юя имел весьма ограниченное количество энергии. Потерянную энергию призрак никак не мог восстановить. За несколько интенсивных столкновений, половина фигуры Нуань Юя уже исчезла.


Линь Мин завращал длинное копье, отступая в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и мгновенно появился перед Нуянь Юем.


Выпад копья с Концепцией Грома и Огня.


Пронзающее Радугу!


Кача!


Копье в руке Нуянь Юя, что было сформировано из энергии, было разрублено напополам, а кусок его руки был оторван от нападения Линь Мина, превращаясь в сверкающий звездный свет, который исчез.


После потери части своей руки Нуянь Юй уже был не в состоянии противостоять Линь Мину. Копье Линь Мина проникло в горло Нуянь Юя, и он исчез в сиянии лучезарного света.


"Я выиграл."


Линь Мин сделал несколько глубоких вздохов, отдышавшись и шевеля Возобновляемое Ядро Черной Дыры в его даньтяне, чтобы поглотить богатую энергию неба и земли вокруг него.


Этот Нуянь Юй произвел глубокое впечатление на Линь Мина. Если бы не тот факт, что фантомная копия имела ограниченное количество энергии, и если бы борьба продолжилась, Линь Мину пришлось бы заплатить высокую цену, даже если бы он и выиграл.


"Экстраординарные герои элиты Клана Древнего Феникса поистине могучи, особенно в их понимании Концепций. Только в этом аспекте я далеко уступаю им. "Линь Мин покачал головой. Его восприятие было не из плохих, но так как его культивирование и сила постоянно совершенствовались, он начал находить, что его восприятие становится его слабостью.


После того, как фантом Нуянь Юя развеялся, перед Линь Минем быстро образовался новый фантом.


Призрак держал длительную боевую пику. Пламенно-красные волосы спускались по его плечам, и резкий свет сиял в его глазах. Одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что сотни тысяч лет назад этот человек был драконом среди людей.


"Второй противник квалификационного испытания. Клан Древнего Феникса, Семья Нуянь, Второй Сын Шестого Принца, Генерал Авангарда Нуянь Хо! "


Этому Нуянь Хо на вид было около 20-30 лет. Что же касается того, сколько именно ему было лет, было трудно сказать. В этом квалификационном испытании поединки были организованы в соответствии с возрастом претендента. Чем старше претендент, тем сильнее соперники ему доставались.


Нуянь Хо поднял левую руку, и с шипящими искрами и языками пламени появился огненный щит. Пламя задержалось на теле Нуянь Хо прямо на его коже. После нескольких вдохов эти маленькие языки пламени превратились в бесчисленные мелкие чешуйки, что покрыли его, образуя полный набор доспехов. При этом все тело Нуянь Хо было защищено.


Эти чешуйки горели темно- красным цветом.Покрывая тело, они казались совершенно отдельным существом. На чешуйках были даже мистические руны. Они были естественным образом образованными текстурами, что образовывались после того, как огонь обжигал материал.


"Пламенный щит, пламенная броня?"


Зрачки Линь Мина сузились. Это метод, который был записан в Запретной Божественной Хронике Алой Птицы.


В Запретной Божественной Хронике Алой Птицы были записаны методы о том, как формировать такие объекты, как цепочки из огня. Линь Мин также узнал эти навыки, но из-за ограничений в способе культивирования силы и долговечности пламени цепи было недостаточно. Когда Линь Мин прорвался к области Хоутянь (Послезавтра) и области Сяньтянь (Врожденной стадии), он медленно перестал использовать эти незначительные методы.


Но теперь, когда Линь Мин увидел пламенные чешуйки и пламенный щит на теле Нуянь Хо, он мог ясно почувствовать, что энергия там была сжата до крайне ужасающей степени. Это было совершенно поразительно!


Было ли это использование Концепции Огня высокого уровня?


Линь Мин сделал глубокий вдох. В эти последние несколько лет он вложил большую часть своего времени и энергии в понимание и полировку Концепции Пространства. Что касается Концепции Огня и Концепции Грома, он временно приостановил их изучение.


Линь Мину было хорошо известно, что когда мастер достигал более высокой границы, очень важным становилось использование таких вещей, как боевой дух, Законы и соответствующих им Концепций, способностей, которые мастер осознавал, коснувшись источника принципов. Только худший из всех мастеров будет зависеть в бою только от его культивирования.


Чем больше Концепций мастер постигал, тем большую боевую мощь и гибкость можно было бы иметь. Хотя можно было откусить больше, чем можно было прожевать, при достижении границы Божественного моря и выше, можно было иметь тысячи и тысячи лет жизни. Этого было более чем достаточно , чтобы понять такие вещи. Таким образом, заложить фундамент пораньше всегда была хорошая идея.


Фуух!


Копье Нуянь Хо сделало выпад, и вся окружающая энергия огня пришла в движение, полностью подавляясь и обволакивая Линь Мина. Линь Мин не стал контратаковать. Вместо этого он коснулся его умом на Силы Еретического Бога, опираясь на его мощную силу души и восприятие для анализа тайны позади атаки Нуянь Хо.


Погоня за Солнцем!


Когда Линь Мина покрыл огонь, он, наконец, контратаковал.


Пэн!


Искры пролились дождем. Линь Мин отлетел от взрыва, его волосы обуглились, и одежда была опалена. В этом быстром обмене ходов, даже несмотря на то, что удар копья Линь Мин содержал боевой дух, его до сих пор не было достаточно, чтобы компенсировать несоответствие в силе.


К счастью, Линь Мин не пострадал благодаря своим поразительным оборонительным способностям. Тем не менее, силы огня закрались в его меридианы, безрассудно мечась там перед тем, как подавляющей сила Семени Еретического Бога обрушилась на него. Но сила этой струйки пламени была намного выносливее и упрямее, чем Линь Мин предполагал. Даже, когда Сила Еретического Бога прижала ее вниз, она все еще оставалась чрезвычайно жестокой и дикой. Прошло какое-то время, прежде чем она была полностью подавлена.


Это был первый раз, когда Семя Еретического Бога столкнулось с такой ситуацией. Линь Мин, конечно, не думал, что арканного навыка Силы Еретического Бога было недостаточно, ему самому не хватало класса. По сравнению с Нуянь Хо, его понимание Концепции было слишком бедным.


"Пытаетесь украсть понимание Концепции Огня в разгар боя?» В небе над полем боя Храм Духа безучастно наблюдал за всем происходящим под ним. " Это квалификационное испытание очень сложное. Это уже бой не на жизнь, а на смерть, так что вам лучше быть осторожным. Не потеряйте свою жизнь только ради возможности постижения чего-то, что выше вашего понимания".


По мнению Духа Храма, если Линь Мин будет слишком сосредоточен на постижении некоторых вещей в этой битве, то он не сможет бороться в его полную силу, таким образом, он проиграет. В битве между мастерами любой вид колебаний был смертельно опасен.


"Я ценю совет." Линь Мин не собирался менять свои планы. Если бы он хотел получить представление об этой Концепции во время боя, то, естественно, он потребил бы гораздо больше энергии; он мог даже получить травму. Тем не менее, у него была вера в его собственную выносливость и оборонительные способности. Если ситуация обернулась бы к худшему для него варианту развития событий, было бы слишком поздно полностью посвятить себя бою.


Бах Бах Бах!


С каждым обменом ходов Линь Мин постоянно вникал в Концепцию Огня Нуянь Хо. В его теле Семя Еретического Бога начала поглощать все больше и больше энергии огня. За пределами Силы Еретического Бога эта сила огня образовала малиновую сферу, которая вращалась около Семени Еретического Бога вместе с Сущностью Пламени Еретического Бога. Тем не менее, Сущность Пламени Еретического Бога не могла поглотить эту мощь просто потому, что разница в их уровнях была слишком высока.


Хотя Нуань Хо казалось, как будто он имел полное преимущество, в его теле по-прежнему существовало ограниченное количество энергии. После десяти ходов, его голос стал угасать.


После еще пяти шагов, копье Линь Мина отрезало руку Нуань Хо.


Части пламенной брони и пламенного щита попали в руки Линь Мина. Он осторожно коснулся щита пальцами, почувствовал следы энергии, содержащейся в нем. В этом щите, казалось, была энергия огня, что имела свой собственный разум. Это была структура энергии, сформированная бесчисленным множеством крошечных рун. Откуда бы атака ни пришла, эта структура будет иметь возможность рассеивать воздействие удара, в конечном счете, поглощая остатки этой атаки энергией пламени.


"Этот Закон Пламени действительно удивительный!"


Очередная атака Наянь Хо. Линь Мин был больше не в силах отвлекаться от боя, чтобы изучить тонкие структуры этого щита. Контратакуя его копьем, фантом Наянь Хо был убит, его тело рассеяно. Пламенный щит в руке Линь Мина также исчез в порыве огня, заставляя его почувствовать скорбь.


После Наянь Хо появились и другие соперники, все из Наянь Семьи. Линь Мин начал подозревать, что только члены Клана Древнего Феникса с Континента Разлива Небес были прозваны Наянь. Возможно, Клан Древнего Феникса Континента Разлива Небес был лишь крошечной ветвью Клана Древнего Феникса из Царства Богов.


Бои становились все более интенсивными. Линь Мин был уже не в состоянии изучить скрытую Концепцию Огня в бою, в противном случае он не мог бы продолжить игру.


После того, как его сдуло последствием атаки пламени противника, Линь Мин сделал выпад копья в сторону этого пятого противника, убив его. И тут перед ним появились два малиновых фантомных изображения.


Генерал Левой Гвардии Семьи Нуянь, Нуянь Далэй.


Генерал Правой Гвардии Семьи Нуянь, Нуянь Сюнь.


Один против двух!


Выражение Линь Мина стало торжественным. Хотя его противники имели ограниченную энергию, непрерывные бои все еще очень сильно ударяли по потреблению энергии претендента. Если бы Линь Мина не поддерживали Ворота Исцеления, он совершенно точно не смог бы продержаться так долго.


" Испытание уровня король Клана Древнего Феникса действительно строго в своих требованиях. И здесь также только Семья Нуянь Клана Древнего Феникса. Интересно, что случилось бы, если бы здесь были различные расы или кланы? "Линь Мину было хорошо известно, что в этой вселенной не было никаких ограничений; всегда был пик выше. В этом и был здравый смысл. С его текущим талантом, он намного превзошел всех в древних и нынешних времен на Континенте Разлива Небес и Континенте Святого Демона. Но, по словам Демонического Сияния, есть три тысячи бескрайних миров, а это означает, что есть по крайней мере еще миллиард миров, таких, как Континент Разлива Небес. Доминировать в одном мире ничего не значит вообще.


Линь Мин больше не беспокоился о получении представления о Концепции Огня; он полностью сосредоточился на этом сражении, копя свою энергию. Сильнейшим аспектом Линь Мина была его выносливости. Даже если бы он должен был бороться с несколькими врагами, его все равно будет трудно победить. Кроме того, он также имел поразительную способность физической защиты. И при поддержке Семени Еретического Бога, Линь Мин имел совершенно несопоставимые преимущества, когда дело доходило до защиты от энергии огня.


Вот так Линь Мин и продолжал борьбу.


Шестой поединок ...


Седьмой поединок ...


Восьмой поединок ...


Когда наступил десятый поединок, соперником Линь Мина был младший принц Клана Древнего Феникса.


Этот принц был в несколько раз сильнее, чем его предыдущие противники. Принц обладал золотой алебардой, и его контроль над огнем был головокружительным.


С самого начала Линь Мин занял выжидательную позицию. После непрерывных столкновений он сильно опирался на Семя Еретического Бога, чтобы контролировать и защищаться от огня. После десяти ходов энергия принца постепенно ослабла, а затем он был убит Линь Минем.


После победы над его десятым противником Линь Мин поддерживал себя у земли своим копьем, все его лицо покрыл пот. Его одежда была почти сожжена, и его тело было покрыто незначительными ожогами и ранами от копья. В этот момент он уже использовал более половины своей истинной сущности.


Дух Храма опустился с неба. Он спокойно сказал: "Претендент, поздравляю с получением квалификации, чтобы войти в испытание уровня король. Теперь, следуйте за мной ... ".


Глава 716 – Шокирующие земли испытания


" Наконец-то "- Линь Мин выдохнул с облегчением. Этот тест был не из легких. Когда Линь Мин прошел испытание общего уровня, он был молод, таким образом, враги с которыми он столкнулся, были соответственно слабее. Тем не менее, Линь Мин потратил на испытание огромное количество времени, и если он не принес бы достаточного количества сущности крови Алой Птицы с ним, то ему было почти невозможно пройти испытание плавки в разумный период времени.


Но теперь возраст и культивирование Линь Мина изменились. Пройти классификацию для испытания уровня короля было не так сложно. Это доказывает, что скорость роста Линь Мина превысила ожидания кого-то из Королевской линии Великого Храма Древнего Феникса.


"Сэр Дух Храма, у меня есть вопрос, который я хотел бы задать вам. Те несколько наследников и принцев, с которыми я боролся, сколько лет им было? "


Этот вопрос интересовал Линь Мина более всех остальных. Он хотел сравнить свой талант с гениями Клана Древнего Феникса и узнать степень несоответствия между ними.


Дух Храма ответил: "Претендент, вам 21 год. Тяжесть вашего соответствующего теста должны быть также на 21-м ранге. Однако, поскольку плотности вашей родословной недостаточно, истинная сложность теста была несколько выше. Вашим противникам было 24 года или 25 лет. Они были все выдающиеся героями Клана Древнего Феникс из Королевской Семьи. Однако, когда их фантомы возникли перед вами, их энергия и культивирование также было под сильным подавлением; они никоим образом не были на пике своего состояния. Таким образом, невозможно оценить ваш талант по сравнению с их талантами.


"Я понимаю."


Линь Мин не был слишком удивлен этим ответом. В Клане Древнего Феникса ресурсы и таланты были далеки от того, с чем мог сравниться Континент Разлива Небес. Например, Корень Нирваны Дракона был редким и драгоценным небесным сокровищем, которое жаждали получить все мастера Разрушения Жизнь Континента Разлива Небес. Тем не менее, если подумать об этом хорошенько, то этот Корень Нирваны Дракона был на самом деле просто ненужной лекарственной травой, что хранилась в лекарственном саду Императорского Дворца Императора Демонов, прежде чем он вознесся в Царство Богов. Несмотря на то, что его значение выросло за десятки тысяч лет, что прошли, при его сравнении с великими сектами в пределах Царства Богов с несравнимо огромными наследий, он ничего не стоил.


Там гений с частью родословной Божественного Зверя мог ежедневно использовать лекарства и таблетки более ценные, чем Корень Нирваны Дракона. Те мастера были обучены методам культивирования высокого уровня Царства Богов, которые никоим образом не уступали Линь Мину, и они даже имели указания старых существ из Царства Богов, чье культивирование далеко превзошло Божественное море. Линь Мину не казалось странным, что было много таких лиц, чей собственный всеобъемлющий талант даже превышал его собственный.


Судьба также была частью его таланта. Родиться в большой секте Царства Богов, или, возможно, даже на Святой Земле, это тоже было частью судьбы.


Но для Линь Мина, хотя он был родом из беднейшего смертного фона в одном из трех тысяч миров, просто один из триллиона триллионов снующих муравьев, он все еще не верил, что его судьба была менее выдающейся, чем судьбы молодых герое из Святой Земли Царства Богов.


А все потому, что ... у него был Магический Куб.


Хотя в настоящее время Линь Мин был не в состоянии понять секреты Магического Куба, у него было слабое ощущение, что Магический Куб может быть одним из величайших сокровищ в пределах всей вселенной. Когда он станет сильнее в будущем, он сможет разблокировать все больше и больше сил Магического Куба, в результате чего он станет гораздо ближе к пику боевых искусств.


"Претендент, мы на месте ..." с этими словами Духа Храма пространство вокруг Линь Мина начал вдруг искажаться. Незначительное головокружение обуяло его, и в следующий момент он оказался у широкой платформы.


Эта платформа была похожа на массивный круг, по крайней мере, 10 миль в диаметре. На ее поверхности было множество выгравированных загадочных древних рун; они были явно символами массива.


Тем не менее, Линь Мина больше удивило, что он не видел большого количества этих символов массива раньше. Линь Мин считал, что он был мастером в понимании древних массивов, но сталкиваются с шаблонами и знаками на этой платформе, он чувствовал себя немного беспомощным, ведь почти все они казались совершенно незнакомыми ему.


Был ли этот массив заложен Кланом Древнего Феникса?


"Сэр Дух Храма- это земли испытания уровня короля?" Линь Мин посмотрел на платформу. Эта платформа излучала простую, плотную энергию; это было поразительно. Учитывая эти загадочные, древние руны, Линь Мин не был бы удивлен, если бы это было что-то подобное Десятитысячному Убийственному Массиву Седьмой Главной Долины ".


Конечно, разница между массивом этого Великого Храма Древнего Феникса и массивом Седьмой Главной Долины была как между небом и землей.


Тем не менее, Дух Храма покачал головой и сказал: "Это не земли испытания уровня короля. Скорее, это алтарь передачи, что приведет к испытанию уровня короля ... ".


Слова Духа Храма были неспешными и без всякого намека на эмоции. Но когда Линь Мин услышал их, он был поражен до глубины души!


Как!?


Это было только массив передачи!?


Массив передач в десять миль шириной в бесчисленных мистических рунах!


Боже! Куда же такой массив передачи приведет!?


В Императорском Дворце расколотого мира Линь Мин видел массивный, древний массив передачи, который был в сотни футов высотой с 108 канавками для камней истинной сущности. С учетом всех видов символов массива это был крупномасштабный массив.


Это был самый большой массив передачи, что Линь Мин видел до сих пор. Но теперь перед ним был этот массив передачи. Он был все равно, что слон, которого сравнили с муравьем.


Это формирование массива было десять миль в ширину! Распространив своё восприятие, Линь Мин обнаружил вокруг него десятки размером с кулак канавок. Что касается самого алтаря передачи, он был высотой в тысячу футов!


Весь алтарь казался вырезанным из пылающего красного нефрита. Линь Мин никогда не видел такой нефрит, но он мог почувствовать вибрирующую энергию от него.


Такого рода массив передачи...


Линь Мин посмотрел на Духа Храма. Если массив передачи Императорского Двора мог послать кого-то на миллиарды миль, то этот массив передачи мог послать пользователя на триллионы или даже десятки или сотни триллионов миль!


"Сэр Дух Храм, куда же этот массив передачи ведет? Если я не смогу завершить испытание через полгода, я предпочел бы и не начинать, "Линь Мин беспокойно спросил. Если он зашел так далеко, возвращение, вероятно, будет не из легких.


"Претендент, я не могу ответить точно, когда вы завершите испытание. Испытание уровня короля считается одним из основных ресурсов культивирования Клана Древнего Феникса, и делится на несколько этапов. Вы можете продолжать находиться на поздних стадиях только, если вы завершите первый этап испытания. После того, как вы закончите первый этап, вы также сможете вернуться. Но как долго он продлиться для вас, я не могу сказать".


"Какое самое быстрое время показали мастера Клана Древнего Феникса?"- быстро спросил Линь Мин.


"Самый быстрый закончил за ... 72 дня!"


Когда Дух Храма проговорил это число, хотя он по природе своей и был безразличен ко всему, в его тоне промелькнул след уважения и почтения. 72 дня было ужасающим числом.


"72 дня ... Я понял." Так как там были люди, которые могли бы завершить испытание в течение 72 дней, то Линь Мин был уверен, что даже если он не сможет соответствовать этому результату, три месяца не будут для него проблемой.


Дух Храма покачал головой и сказал: "Претендент, 72 дня показал не принц из моей Нуянь Семьи Клана Древнего Феникса. Этот человек имел идеальную родословную Клана Феникса. То есть, половина его родословной была человеческой, а другая половина Феникса. Его восприятие, талант - все это не может быть измерено здравым смыслом. Может быть, вы не сможете даже пройти самый первый этап в течение 72 дней ".


Идеальная родословная Клана Феникса?


Линь Мин сделал глубокий вдох. С самого первого мгновения, как он вышел на дорогу боевых искусств, делая шаг за шагом, достигнув настоящего своего положения, он наконец-то смог приблизиться к этим могучим талантам из Царства Богов.


Теперь он, наконец, пройдет тот же путь, что и молодые герои Царства Богов, поднимаясь к истинному пику боевых искусств!


Все должно было быть начато заново с нуля. Дорога была теперь под его ногами!


Все тело Линь Мина воспламенилось блестящим боевым духом. Если он не вступает в контакт с Царством Богов, то он никогда не увидит, где же пик всех боевых искусств!


"Мне не нужно закончить в течение 72 дней. Если я смогу пройти испытание за полугода –этого будет более чем достаточно! Ведите меня! "


"Хорошо! Как пожелаете ".


Когда Дух Храма закончил говорить, с неба над массивным алтарем медленно стали падать сотни кристаллов, размером с кулак, что направлялись прямиком в пазы алтаря.


Линь Мин никогда не видел таких красных энергетических камней раньше. Но от колебаний энергии, что он чувствовал, казалось, что эти кристаллы были несравнимы с камнями истинной сущности или Кровавыми Демоническими Кристаллами.


Что было вполне объяснимо. Для того, чтобы мобилизовать такой ужасающе большой массив передачи, как могло быть достаточно обычных энергетических камней?


Эти красные кристаллы были абсолютно бесценны. Если их потребление только, чтобы переместить молодых героев было настолько высоким, то учебные ресурсы, которые они получали, можно было себе представить.


Не удивительно, что Клан Древнего Феникса поддерживал такие жесткие требования для претендентов на прохождение испытания уровня короля. Для того, чтобы обучить одного члена Королевской Семьи, требовалось огромное количество ресурсов. Даже с талантом Линь Мина он до сих пор не мог бы получил квалификацию на это так легко.


Взрыв!


Красные кристаллы вспыхнули энергией. Весь алтарь передачи вдруг встряхнуло, и все символы массива на нем загорелись ослепительным светом!


Из алтаря прямо в небо вылетел луч огненно-красного света. Когда Линь Мин встал на массиве передачи, он чувствовал бесконечное и страшное давление, что падало на него с превосходящей силой, подавляя его почти до невыносимой степени.


Открыть силовое поле Небесного Демона!


Линь Мин одновременно выпустил силовое поле Бога Смерти и Асуры. При их поддержке Линь Мин был едва в состоянии выдержать это огромное давление.


Это тайно шокировало Линь Мина. "Эта передача действительно экстраординарна. Если бы на моем месте здесь оказался бы простой мастер области Сяньтянь (Врожденной стадии), то он бы взорвался от давления!


Взрыв!


Массив передачи внезапно задрожал. Вырывалось все больше и больше красной энергии, охватывая весь алтарь.


В следующий момент Линь Мин почувствовал, как его тело внезапно ускорилось в головокружительном движении, и мир завращался вокруг него. Это ускорение было так неожиданно и быстро, что Линь Мин чувствовал, как будто он вот-вот откашляет свои органы. Лучи красного света окутали Линь Мина, раскол в пустоте, и он был брошен в несравнимо хаотический поток пространства!


Испытав нечто подобное и раньше, глаза Линь Мина загорелись. Настало подходящее время дополнительно отточить свои Концепции Пространства и Времени!


Хаотическое поток пространства, с которым Линь Мин столкнулся на этот раз, был еще более жестоким и страшным, чем раньше. Но сила Линь Мина значительно возросла со времен его прошлого путешествия, и его понимание Концепции Пространства достигло очень глубокой степени. Даже если он не мог напрямую противостоять яростным космическим потокам, он все еще имел способы избежать их, убедившись, что он будет в безопасности.


После того, как он парил через этот поток пространства неизвестный период времени, даже кто-то с выдержкой Линь Мина потребил 70-80% от его истинной сущности. Наконец, он почувствовал, как его тело содрогается, и его выбросило из пространственного канала!


Затем Линь Мин смог четко смотреть на сцену перед ним. Это был настоящее испытание уровня короля!


Линь Мин был шокирован. До этого он много раз представлял себе только то, как процесс испытания будет выглядеть. Возможно, все будет похоже на Десятитысячный Убийственный Массив или Королевскую Клетку, или, может быть, даже на Дорогу Императора, но он никогда и подумать не мог, что все окажется так ... ..


Это был на самом деле город! Город, наполненный людьми!


Глава 717 – Старый Город Феникса


Прямо перед Линь Минем была несравненно обширная и глубокая долина. Линь Мин стоял прямо на вершине скалы в сотни тысяч футов высотой. Стены скалы были гладкими, как полированные зеркала. Если мастер не имел способности летать, то, возможно, даже мастер Возобновляемого ядра не смог бы взобраться сюда.


Глядя вниз с вершины скалы, он увидел бесконечные облака и туман, простирающиеся до далекого горизонта на тысячи миль. Но в этом тумане он смог разглядеть несколько гор, которые были в сотни тысяч футов, поднимаясь в небо, как будто они были столбами, поддерживающие свод мира.


Великолепный, малиновый город-замок был расположен в этих горах. Его стены были в несколько сотен футов высотой, грандиозными и величественными, и над городом массивные пылающие птицы курсировали взад и вперед. Верхом на этих пламенных птицах были всадники в алых доспехах с копьями в руках.


Помимо этих огненных птиц там была массивная духовная лодка, запряженная десятью Золотыми Воронами, чьи тела были окутаны пламенем. Каждый из этих Золотых Воронов был гораздо больше, чем Алые Птицы Острова Божественного Феникс, их крылья простирались на 200 футов, а спины были достаточно широкими, чтобы поместить 10 человек, стоящих бок о бок.


В это время эта массивная духовная лодка направлялась в гигантский малиновый замок. Лин Мин стоял в 100 милях, и мог ясно услышать оглушительный крик фениксов, мелодичный и отважную песню, которая эхом разносилась между небом и землей.


"Какой великий божественный город!"


Линь Мин сделал глубокий вдох. Несмотря на то, что он уже знал, что за пределами Континента Разлива Небес было три тысячи бескрайних миров, а также еще более иллюзорное и недостижимое Царство Богов, знать это одно дело, а видеть своими глазами совсем другое.


Эта сцена была просто ошеломляющей, захватывающей дух; она уступала по размаху только фантому Божественного Зверя, что он видел в Бездне Вечного Демона.


Когда Линь Мин обернулся, он увидел, что Дух Храма следовал за ним, его форма покрылась рябью, как водяной знак. "Претендент, это Старый Город Феникса. Это место проведения испытания уровня короля моей Нуянь Семьи. Вы можете войти".


"Старый Город Феникса... Нуянь Семья..."-


брови Линь Мин выгнулись вверх. Он спросил Дух Храма "Сэр Дух Храма, Нуянь Семья является лишь частью Клана Древнего Феникса. Будет ли это означать, что другие претенденты других кланов и семей также приходили в Старый Город Феникса? "


Дух Храма ответил: "Да".


Так это была правда.... Линь Мин сделал глубокий вдох холодного воздуха. Если бы он не ошибался, то тогда получалось, что Клан Древнего Феникса Континента Разлива Небес включал только семейную ветвь Нуянь. Но, в Царство Богов был истинный Клан Древнего Феникса. Был даже возможность того, что Клан Древнего Феникса был по силе равен Святой Землей Царства Богов!


"Ну а теперь, я поведу вас в город,"-сказал Дух Храма. Затем тусклый свет окутал Линь Мина, и они вместе полетели к этому колоссальному городу.


После получаса пути Линь Мин прибыл в большой замок. Когда он дошел до городских ворот, он увидел, что они были высотой в 1000 футов, а на самом верху было три массивных золотых слова на огромной вывеске: Старый Город Феникса!


От этих трех слов веяло невероятной, неисчерпаемой и энергичной аурой; одного взгляда было достаточно, чтобы затуманить мысли. Несмотря на то Линь Мин был уверен в твердости своей собственной силы воли и ума, он до сих пор не смел смотреть слишком долго.


"Этот знак ..."


Дух Храма ответил: "Вышеприведенные слова на вывеске были лично написаны Третьим Патриархом Клана Древнего Феникса; в них содержатся коренные Законы всех энергий с атрибутом огня. Обычно, если мастер смотрит на вывеску, он будут чувствовать себя ошеломленным. Даже те, кто сформировали боевой дух не исключение ".


"Я понял ...". Линь Мин был поражен. Не было сказано, из какого семейного клана этот Третий Патриарх Клана Древнего Феникса пришел. Вполне возможно, что он был Третьим Патриархом Клана Древнего Феникса из Царства Богов. Трудно было представить себе только то, что за границы силы такой человек достиг бы.


"Пойдем, пойдем" сказал Дух Храма, прежде чем медленно поплыл вперед.


Большая дорога, ведущая к городу, была более мили в ширину. По пути они встретили целый ряд мастеров, все они были в красных одеждах. В своей черной одежде Линь Мин был, как белая ворона.


Когда Линь Мин почувствовал культивирование этих молодых героев, которых он видел по пути, он был тайно удивлен. Почти все они были в области Возобновляемого ядра или даже в области Разрушения Жизнь. Были и несколько в области Сяньтянь (Врожденной стадии), но они были явно в возрасте до 20 лет. Они прорвались к области Сяньтянь (Врожденной стадии) не позже, чем Линь Мин.


Когда Линь Мин прибыл ко входу в город, солдат, одетый в огненную броню, остановил его. "Назовите себя! Имя и происхождение! "


В это время Дух Храма опустился перед Линь Минем. Он сказал без всякого выражения " Клан Древнего Феникса, Защитник Семьи Нуянь от Континента Разлива Небес. претендента зовут Нуянь Мин ".


Нуянь Мин?


Линь Мин был поражен, но тут же расслабился. Он был учеником Острова Божественного Феникса, и он также получил каплю крови Древнего Феникса из Великого Храма Древнего Феникса. Он мог, по крайней мере, считается почетным членом Нуянь Семьи.


"Нуянь Семья?" -гвардеец городских ворот задумался. Он вынул нефритовый листок, посмотрел на него, а потом сказал с некоторым удивлением и испугом: "О, Нуянь Семья не посылала никаких соплеменников в испытание Королевской Семьи последние 150000 лет!"


«Да!» Ответил Дух Храма. Затем из воздуха перед ним появился простой жетон. Передняя часть жетона имела конструкцию феникса в нирване, и сзади было одно слово, написанное на языке Царства Богов - Нуянь.


Гвардеец странно посмотрел на Линь Мина. Затем взял жетон и кивнул: "Вы на самом деле из Семьи Нуянь. Вы можете пройти".


Линь Мин вошел в город вместе с Духом Храма. Когда Линь Мин официально вошел в город, он почувствовал могучее давление, что опустилось на него сверху вниз. От этого вся истинная сущность в его теле немедленно ослабла, по крайней мере, на 20%.


Глядя в небо, он смог увидеть бесчисленные красные облака, постоянно образующие разнообразные мистические узоры, которые, казалось, содержали бесконечные глубокие принципы вселенной.


" Энергия огня здесь ... слишком богатая, слишком чистая!" - ахнул Линь Мин. Он чувствовал, что он дышал не воздухом, но чистейшей и первобытной энергией огня!


Эту энергию огня, возможно, было и не описать словом "богатая". Скорее всего, это была сила, которая была ближе всего к Закону Огня!


"Если я буду культивировать здесь, то результаты, полученные мною, будут куда больше, чем двойные при прикладывании половины усилий ...." Линь Мин вздохнул с волнением. Великие секты и Святые Земли Царства Богов были действительно полны ресурсами, но в какой степени их было много, было трудно даже представить. Теперь, видя это своими глазами, он мог только вздыхать из-за несоответствия, которое существовало между миром смертных и Царством Богов!


В Старом Городе Феникса, даже если не тренироваться, мастер всегда будет проходить крещение огненной энергией, что делало бы энергию в пределах его даньтяня даже более чистой! Если дополнить это культивированием, легкость восприятия Закона Огня можно было себе представить.


Особенно для людей здесь; все они имели огромную мощь родословной. Их собственные Законы Огня были чрезвычайно могучими сами по себе!


"Следуйте за мной, я приведу вас к Защитнику Города. Он направит вас к первой стадии испытания Королевской Семьи ".


Линь Мин последовал за Духом Храма в Храм Защитников. По пути они встретили многих молодых мужчин и женщин в красных одеждах. Если бы любой из этих людей оказался бы на Континенте Разлива Небес, то они были бы существами, с которыми Дуаньму Цюню, Фэн Шэню и Лань Син было бы трудно сравниться.


"Эти люди из Царства Богов?" Спросил Лин Мин.


"Нет ...." Дух Храма покачал головой. "Большинство из этих людей из подобных Континенту Разлива Небес смертных миров. Лишь небольшая часть из них из Царства Богов.


"Царство Богов является несравненно обширной землей. Людей внутри него непомерное множество. Когда кто-то решает заниматься боевыми искусствами, его продолжительность жизни становится больше, а число потомков, что он оставит позади, возрастет. С течением времени даже неограниченными ресурсами Царства Богов будет трудно поддерживать такое большое количество людей. Время от времени некоторые ветви семей некоторых сект и кланов отправляются через пространственные разломы, отправляясь в нижние миры смертных, где они и располагаются. Клан Древнего Феникса на Континенте Разлива Небес оказался в этой ситуации ".


Слова Духа Храма помогли Линь Мину испытать озарение. Так вот, как все было!


Способность человечества к размножению была действительно устрашающей. Если мастер жил в течение 10000 лет, он мог иметь десятки или даже сотни детей. Эти дети будут иметь своих собственных детей, а затем скорость прироста населения возрастет в геометрической прогрессии. Секта на духовной земле не сможет долго выносить этого. В этот момент мудрым решением было бы выбрать филиал этой секты, чтобы осесть в мире смертных.


"Таким образом, с Семьей Нуянь Клана Древнего Феникса с Континента Разлива Небес то же самое?" Линь Мин никогда не понимал, почему различные древние руины из Царства Богов появились на Континенте Разлива Небес. Например, Мистическая Область Божественного Феникса, Дорога Императора, Бездна Вечного Демона или даже различные массивы Императорского Дворца, все они пришли из Царства Богов.


"Да! Однажды у Континента Разлива Небес также было блестящее и легендарное прошлое. Хотя он несравним с Царством Богов, он по-прежнему имел свои моменты великолепия ... " Духу Храма, казалось, не хотелось продолжать говорить. Линь Мин также не хотел продолжать эту тему. У него было слабое ощущение, что 100.000 лет назад, время, в котором история Континента Разлива Небес была уничтожена, было как-то связано с падением блеска, о котором говорил Дух Храма.


Линь Мин уже давно думал, что что-то было не так. Хотя древние тексты могли храниться тысячи лет в лучшем случае, крупные секты должны иметь методы, чтобы сохранить свою историю. Например, специально созданный нефритовые свитки. Невозможно, чтобы все, что произошло 100000 лет назад внезапно просто исчезло.


"Интересно, что же там с Бездной Вечного Демона. Там, очевидно, находятся жизненные формы из Царства богов. Над Бездной Вечного Демона есть также Дорога Императора, Королевская Клетка, и 12 Башен Смерти; все это должно быть было построено теми существами, что были внутри Бездны Вечного Демона. Но почему они это сделали и почему они отступили в Бездну Вечного Демона и так никогда не ушли? Связано ли это с падением славы, что произошло 100000 лет назад?


Линь Мин вспомнил, что десятки тысяч лет назад из Бездны Вечного Демона вышел массивный коготь, что мгновенно убил 12 мастеров уровня Императора. Он также вспомнил того древнего великого зверя, которого он видел в запретной зоне 1000 миль; его тело простиралось на тысячи миль. И даже эта спящая богиня в могиле. Без сомнения, они были не те тайны, которые должны были существовать на Континенте Разлива Небес или Континенте Святого Демона.


Какой секрет был там, в Бездне Вечного Демона? Линь Мин чувствовал, что он только что увидел самый кончик айсберга. Ну, по крайней мере, теперь он знал в общем, как образовались Мистическая Область Божественного Феникса и Бездна Вечного Демона.


"Мы на месте. Это Храм Защитников. Претендент, я буду ждать вас здесь, пока вы не завершите первый этап испытания или не будешь исключен. Может быть, вы даже умрете .... " Дух Храма, наконец, остановился у здания с красным куполом, которое было сотни футов высотой. На самом верху купола была массивная статуя феникса, его крылья были распростерты в полете, как будто это было живое существо, запертое там во времени.


"Вы можете войти".


"Спасибо, сэр Дух Храма." Линь Мин сделал глубокий вдох и вошел в Храм Защитников. В безлюдных коридорах, его шаги громко разносились эхом.


Глава 718 – Тотем Древнего Феникса


В Храме Защитников Линь Мин увидел несколько мастеров в красном, что слонялись в главном зале. Большинство из них были людьми, но были также Фей и представители других рас. Все они были из разных семей и имели разное происхождение, тем не менее, все они разделяли одну общую основу, все они имели родословную Древнего Феникса.


"Ты новичок?" к Линь Мину подошел, чтобы поприветствовать его мастер в красном, говоря на языке Царства Богов "Откуда ты?"


"Континент Разлива Небес, Семьи Нуянь, Нуянь Мин." -ответил Линь Мин.


" Континент Разлива Небес? Ты из мира смертных. Я тоже! Хахаха, позволь мне представиться, я из Желтоправой Семьи, Желтоправый Минь. " Миниатюрный мастер улыбнулся с чувством теплоты и духом товарищества, когда он услышал, что Линь Мин также был из мира смертных.


Линь Мин обнаружил, что на груди Желтоправого Миня был знак со словом "Желтоправый", в окружении горящего пламени.


Все остальные в зале тоже имели значки на груди, отображающие их семьи и кланы. Но ближе к центру зала была группа из шести молодых мастеров, которые, казалось, немного отличались от других.


Они сгруппировались в отдельно, полностью игнорируя других мастеров вокруг них.


«Хех, эти шесть парней из Царства Богов». Желтоправый Минь заметил, куда были обращены глаза Линь Мина и скривил губы в отвращении. Он сказал передачей звука истинной сущностью "Ребята из Царства Богов имеют укоренившееся чувство превосходства, так что они остаются в своей маленькой группке и не заморачиваются беседами с нами. Они думают, что их статус по сравнению с нами такой же, как у дворян по сравнению с простолюдинами! "


Голос Желтоправый Минь содержал явный намек на иронию, как если бы он смотрел на этих шестерых человек с большим презрением.


"Царство Богов?" глаза Линь Мина широко распахнулись.


"То, что ты из Царства Богов ещё ничего не значит." Желтоправый Минь покачал головой. "Этот Старый Город Феникса также находится в низших мирах. В Царстве Богов существуют специальные испытания Королевской Семьи. Если бы они действительно были главными талантами Клана Феникса, то зачем бы они пришли сюда! "


"Да?" Линь Мин был поражен: "Ты хочешь сказать, что этот Старый Город Феникса не лучший район для испытаний Клана Древнего Феникса? Я слышал, что вывеска при входе в Старый Город Феникса была написана лично Третьим Патриархом Клана Древнего Феникса? "


"Ну, да, это верно, но Третий Патриарх также пришел из низших миров, и поэтому он закончил своё испытание Королевской Семьи в Старом Городе Феникса. Самые выдающиеся герои наших низших миров смертных не обязательно намного хуже, чем эти из Царства Богов. Ну, позволь мне познакомить тебя с остальными ".


С этими словами Желтоправый Минь повел Линь Мина знакомиться с некоторыми из других мастеров мира смертных. "Это Мань Ка, он из Кобе Звезды, и это Уюань, он с Континента Небесной Цикады..."


Несколько людей, которых Желтоправый Минь представлял холодно кивали Линь Мину. Все эти люди были любимыми детьми небес в своих собственных мирах; было не странно, что они были такими гордыми. Скорее, дело было в Желтоправом Мине, чей бодрый нрав отличался от всех остальных.


Линь Мин не возражал. Он тайно запомнил возраст и культивирование каждого. Почти все здесь были в возрасте до 25 лет, и все они имели культивирование около области Разрушения Жизни. От каждого из них Линь Мин мог чувствовать мощную энергию и ауру; здесь не оказались бы обычные мастера своего поколения!


В это время в храме эхом пронесся голос: "Все, направляйтесь на тренировочные площадки Тотема Древнего Феникс!"


"Тренировочные площадки Тотема Древнего Феникса?" -Линь Мин был удивлен. Он взглянул на Желтоправого Миня.


"Хехе, наконец-то. Тебе очень повезло. Все остальные здесь ждали весь день, чтобы проникнуть на территорию Тотема Древнего Феникса и выбирать свою собственную область обучения, чтобы понять Законы. пришел как раз вовремя! Этот Тотем Древнего Феникса сокровище Старого Города Феникса! "


Когда Желтоправый Минь упомянул Тотем Древнего Феникса, два его глаза стали ярко сиять. "Эти тотемы были оставлены непревзойденными мастерами Клана Феникса. Некоторые из этих тотемов были сформированы в первобытном хаосе формирования вселенной. Эти каменные тотемы называются сокровищами, которые могут коснуться самого источника Великого Дао. Если ты сможешь понять их полностью, ты сможешь стать кем-то в истории Царства Богов, кто обладал глубоким пониманием Законов! "


Можно было бы получить глубочайшее понимание Законов в пределах Царства Богов, просто медитируя с этими тотемами? Линь Мин был немного удивлен. Это казалось слишком преувеличенным. "Что вообще такое эти каменные тотемы из первобытного хаоса?"


Услышав вопрос Линь Мина, Желтоправый Минь показал след глубокой тоски. В почтительном тоне он медленно сказал: "По легендам, до того, как вселенная была задумана, существовал только хаос; три тысячи безграничных миров и Царство Богов еще не сформировались. Это был так называемый первобытный хаос. Эти каменные тотемы вырезаны из следов энергии и принципов во время, когда первобытный хаос принимал свою форму. В Старом Городе Феникса есть три из каменных тотема изначального хаоса! Каждый из них содержит след корня всех Законов! "


Услышав объяснение Желтоправого Миня, Линь Мин был заметно потрясен. Если это была правда, то Желтоправый Минь ни в чем не преувеличивал.


"Действительно ли каменные тотемы первобытного хаоса, кованые в начале вселенной, остались в мире смертных? Не стали бы главные силы Царства Богов завидовать? По мнению Линь Мина, эти каменные тотемы должен появляться только в основных учебных областях Святой Земли Царства Богов.


На что Желтоправый Минь ответил: "Эти каменные тотемы, хотя они и являются чрезвычайно драгоценными, не дотягивают до специализированных стандартов Царства Богов. Первобытный хаос вселенной был бесконечно широк и безграничным, и там было нескончаемое количество источников энергии; бесчисленное количество этих каменных тотемов было сформировано в то время. Три каменных тотема Старого Города Феникса только квадратный фут в размерах. Что касается каменных тотемов Святой Земли Царства Богов, они гораздо больше, и присущие им мистические принципы более глубокие ".


"Я понял ..."- Линь Мин сказал и с пониманием кивнул, "Спасибо, брат Желтоправый."


"Хахаха, мы мастера низших сфер должны поддерживать друг друга!"


Пока Желтоправый Минь и Линь Мин беседовали, они, наконец, добрались до массива передачи, где был Тотем Древнего Феникса.


Это был центр всего Города Старого Феникса. Из-за ограниченных ресурсов и огромного количества выдающихся героев каждый раунд медитации длился только в течение трех дней. Желтоправый Минь и другие ждали здесь своей очереди.


На тренировочных площадках Тотема Древнего Феникса их уже ждал старик в красном. Когда он увидел всех этих молодых героев, он сказал: "Это ваш первый раз на тренировочных площадках Тотема Древнего Феникса. Здесь есть в общей сложности 35 тотемных камней Древнего Феникса. Все у вас есть два часа, чтобы выбрать, какой тотем вы хотели бы использовать. Для того, чтобы предотвратить конфликт при выборе, вас всех оценят по вашим достижениям в Законах и Концепциях, и тот, кто обладает наибольшим пониманием, будет выбирать первым ".


"После того, как вы выбираете, каждый сможет войти в свою учебную зону, чтобы медитировать в течение трех дней. Через три дня независимо от того, чего вы достигли или какого результата добились, вы должны будите уйти. Теперь, позвольте мне дать вам несколько советов о выборе. Каменные тотемы первичного формирования хаоса отличные, но если вы хотите воспринять их, это просто невозможно с вашей квалификацией. Не взлетайте слишком высоко. Теперь мы начнем сравнивать ваше понимание Концепций и определим приоритет выбора! "


Глава 719 – Проверка Законов


Когда человек в красном заговорил о сравнении понимания Концепций, глаза всех присутствующих молодых героев засияли ярким светом. Все они были выдающимися личностями своего поколения, и все они имели абсолютную уверенность в их понимании Законов.


Когда такие экстраординарные юноши собрались вместе, это было естественно для них желать перещеголять друг друга, все они надеялись получить возможность продемонстрировать свои превосходные способности.


И это сравнение понимания Концепций было точно лучшей возможностью сделать это.


"Ха-ха, конкурс сравнения наших Концепций Огня? Я в своей полностью уверен! " Желтоправый Минь возбужденно потер ладони вместе, как будто он не мог дождаться начала.


Всем присутствующим молодым героям, казалось, не терпится начать. Старик в красном не стал тратить время на разговоры; он вынул красный свиток из своего пространственного кольца.


Этот свиток, казалось, нес атмосферу, которая заставляла почувствовать превратности жизни. Он был перевязан простой красной нитью.


"Это Завет Древнего Феникса!"


"Это действительно Завет Древнего Феникса! Я только читал о нем в древних текстах моего рода, но сегодня я, наконец-то, увидел его! "- глаза героев сияли. Этот Завет Древнего Феникса был оставлен Патриархом Клана Феникса из Царства Богов перед тем, как он отправился в Нирвану. Он написал несколько десятков частей, но в пределах Старого Города Феникса не должно быть больше двух таких частей. Помимо тотемных камней это были следующие самые драгоценные сокровища!


Хууааа!


Старик в красном развернул свиток, и раскаленная энергия внезапно вырвалась наружу. Внутри свитка был скрыт образ феникса, что извивался так, как будто он был готов покинуть свиток в любой момент.


"Кто первый?"


"Я!"


"Я!"


"Я, я!"


Несколько молодых людей нетерпеливо подняли руки, махая ими.


"Вы!"- старик случайно указал на Желтоправого Миня. Лицо Желтоправого Миня немедленно выразило волнение. Возможность прикоснуться к Завету Древнего Феникса была очень редкой.


"Встаньте перед Заветом Древнего Феникса и постигайте силу Законов внутри. Я буду судить о вашем индивидуальном понимании, степени совместимости, а также ваших достижениях в Концепции Огня. Окончательный результат будет определен мной. Теперь, приступайте".


"Да, сэр!" Желтоправый Минь шагнул вперед, его глаза быстро распахнулись широко, поскольку он постоянно смотрел на малиновый свиток. После нескольких вдохов, казалось, он как будто попал в своеобразный транс. В зрачках его глаз отражались всякие загадочные пылающие линии и тлеющие различные глубокие принципы.


Желтоправый Минь стоял перед Заветом Древнего Феникса в течение 20 с чем-то вдохов. Затем рядом с Желтоправым Минем появилось несколько слабых шаров света. Эти крошечные пятна казались очень обычным явлением, но Линь Мин мог чувствовать, что они были сделаны из чистейшей энергии огня, энергии источника Законов огня!


После времени более десяти вдохов эти бледные шары света медленно проникли в тело Желтоправого Миня и исчезли из поля зрения.


Желтоправый Минь пошатнулся, внезапно пробуждаясь от своего оцепенения. Блестящие отражения огня в его глазах угасли, пот струился с него градом, он задыхался и хватал воздух глотками, глаза его наполнились волнением.


"Слишком таинственно! На самом деле слишком таинственно! Если бы я мог прочитать этот Завет Древнего Феникса, то я определенно был бы в состоянии понять происхождение всех Законов Огня!


Лицо Желтоправого Миня было наполнено счастьем и тоской. Существовал ведь не только один Завет Древнего Феникса. Если его талант был достаточно высок, то он будет иметь возможность войти в Клан Феникса Царство Богов, где он мог бы изучить другие Заветы Древнего Феникса. Когда придет это время, его понимание Концепции Огня достигнет поразительно высокой степени.


"Пять дыханий слияния с Законом. Небольшого количества энергии источника атрибута огня, что вы поглотили едва достаточно. Ваш результат второй уровень, C-класса, "-сказал Старейшина в красном без всякого выражения.


Услышав оценку Старейшины, горящее сердце Желтоправого Миня внезапно охладело от разочарования.


Небольшого количества энергии источника атрибута огня, что он поглотил, было едва достаточно...


Эта оценка действительно задела Желтоправого Миня; он был очень горд его сильными сторонами в понимании Концепции Огня. На самом деле он даже превзошел потенциал мастера уровня Императора, и ни один из его сородичей не был в состоянии догнать его. Тем не менее, его оценка здесь и сейчас были классифицированы как "едва достаточно".


"Пять дыханий плавления Закона можно считать лишь под паритетом"- пробормотал молодой человек с чешуйками между бровями, очевидно, глядя на результаты Желтоправого Миня с пренебрежением.


Желтоправый Минь покраснел. Он собирался огрызнуться, когда другой человек прервал его, "Прекратить споры. Здесь важны только результаты. Теперь я попробую! "


Мастер, который говорил, также был из нижнего царства смертных. Его звали Мань Ка и из Кобэ Звезды. Ранее Желтоправый Минь представил его Линь Мину.


Мань Ка и Желтоправый Минь, может быть, и были из двух разных миров, но как мастера, пришедшие из низших миров, они естественным образом объединялись при столкновении с общим противником.


Мань Ка встал перед Заветом Древнего Феникса и открыл глаза так широко, как он только мог. В течение времени четырех вдохов, он, казалось, находился в каком-то странном трансе. Затем после того, как прошло еще время 30 вдохов, очень слабая энергия огня сформировалась вокруг него. Она медленно проникала в его тело. Мань Ka вздрогнул, а затем пробудился от своего оцепенения.


Старик в красном сказал: " Медитация четырех дыханий. С небольшим количеством энергии источника огня, что вы поглотили, ваше понимание Законов чуть выше среднего. Ваш результат второй уровень, B-класс ".


Другая оценка второго уровня .... Мань Ка нахмурился, явно не довольный своим результатом.


В группе из Царства Богов человек с красными чешуйками между бровями слегка улыбнулся. Он, ухмыляясь, сказал молодому человеку рядом с ним: "Хо Пин, почему бы тебе не пойти и не попробовать?"


"Ха-ха, я не хотел выходить и опозориться, но если Брат Лун просит меня, то я должен смиренно принять эту возможность."


Молодой человек говорил скромно, но его лицо было полно уверенности в себе. Его широкая улыбка была не в состоянии скрыть очевидное презрение, что он испытывал к другим. Когда он встал перед Заветом Древнего Феникса, прошло только время трех вдохов, прежде чем следы линий огня и отражения пламенных облаков появились в его зрачках. Затем, после того, как прошло еще время 30 вдохов, вокруг этого юноши появились десятки шаров красного света размером с рис, летя к его телу, как если бы они были стаей птиц.


Юноша очнулся от своей медитации и сказал, немного запыхавшись: "Прекрасное ощущение!"


" Медитацию трех дыханий, маленькую сила энергии источника огня, что вы поглотили, можно считать просто удовлетворительной. Вы, вы смотрели в Завет Древнего Феникса раньше? "- спокойно спросил старик. Он был очень внимательным; он легко увидел, что этот юноша не в первый раз читает Завет Древнего Феникса.


"Да, сэр. Я видел его один раз, два года назад, -уверенно сказал юноша. Он был родом из Клана Древнего Феникса в пределах Царства Богов; было не странно, чтобы у него уже была возможность обратиться к Завету Древнего Феникса.


На что старик сказал: "Если бы это был ваш первый раз, то я бы едва бы присвоил вам третий уровень, C-класса. Но теперь, вы можете считаться только второго уровня, A-класса! "


Услышав оценку старика, все молодых герои из низших сфер, в частности, Желтоправый Минь и Мань Ка, чрезвычайно уродливо изменились в лице. Обычный парень из Царства Богов смутил их обоих.


Молодые герои низших миров не были убеждены в оценке. Все они подходили один за другим, и результатом было то, что большинство из них находились на втором уровне, C-классе, а небольшое число из них достигали второго уровня, B-класса.


Такие результаты были по-настоящему шокирующими. Все эти присутствующие молодые герои были несравненными отроками своих поколений. Получив такой результат, все они испытывали острую душевную боль!


"Брат Нуянь, твое понимание Концепции Огня должно также быть хорошим! Как насчет пойти и попробовать? " Желтоправый Минь попытаться поощрить Линь Мина сделать шаг вперед. Он рассчитывал на Линь Мина, что он получит какой-то великолепный результат.


Линь Мин был также немного шокирован. В осмыслении Понятий и Законов, он считал себя достаточно опытным. Но это было только по сравнению с мастерами Континента Разлива Небес. Если бы он должен был сравнивать себя с этими гениями из Клана Древнего Феникса, особенно в Концепции Огня, в которой все они специализировались, то он был не уверен в себе.


Он подозревал, что самое большее, что он получил бы,- третий уровень C-класса. Третий уровень B-класса казался для него недостижимым.


"Не похоже, чтобы мне достался шанс выбрать первым." Линь Мин покачал головой. Он не возражал. Каждому свое. Он получил то, что получил, все это было уже слишком экстравагантным.


"Я попробую. Я не видел Завет Древнего Феникса давно; интересно, какой же результат у меня будет. " После того, как более чем 90% мастеров закончили, юноша с красными чешуйками между бровями, наконец, сделал шаг. Он пошел к Завету Древнего Феникса и встал рядом с ним.


"Тьфу, одно только лицо этого человека мне противно!" сказал Желтоправый Минь, когда он увидел, уверенное выражение юноши. Но он также понимал, что раз этот юноша стал одним из лидеров этой группы из шести человек из Царства Богов, он, естественно, имел аспекты, где он преуспел.


Когда юноша встал перед Заветом Древнего Феникса, его взгляд вдруг стал сосредоточенным. Перед лицом Завета Древнего Феникса, он как будто столкнулся со смертельным врагом в бою, где жизнь и смерть были на кону.


Ху!


В храме из воздуха внезапно появился порыв ветра. Чешуйки между бровями молодого человека вдруг осветила блестящая красная линия. Затем образы огня стали отражаться в его зрачках.


"Два вдоха?" старик, который проводил это испытание, наконец, начал показывать какие-то эмоции. Любой герой, что мог бы начать слияние силы Законов всего за два вдоха времени будет считаться достаточно хорошим, даже в центральном Клане Древнего Феникса Царства Богов.


Молодой человек стоял перед Заветом Древнего Феникса немногим менее получаса. Затем мелкие шары красного света, размером с бобы, начали формироваться, освещая храм, как светлячки, танцующие в ночном небе.


Когда Желтоправый Минь увидел это, даже он вынужден был признать, что разница между ним и этим человеком была слишком велика. Источник энергии, что этот человек сумел конденсировать в несколько раз или даже в десятки раз превосходил тот, которого он достиг!


После времени нескольких вдохов, эти крошечные огни быстро полетели в тело юноши с красными чешуйками. Затем его тело начало мерцать слабым кроваво-красным светом. Через мгновение он испустил легкое дыхание, но не упал на землю без сил, глотая воздух большими вдохами, как Желтоправый Минь. Вместо этого он, казалось, переродился, в гораздо более приятном настроении.


Видя это, Желтоправый Минь не мог больше оставаться сердитым. По сравнению с этим юношей его собственное исполнение, которым он был так взволнован, вероятно, не отличалось от возни деревенщины. Было не удивительно, что он смотрел на других с презрением.


Неравенство в происхождении было просто слишком сложно компенсировать!


Мастера из низших миров остались с плохим послевкусием во рту. Этот юноша с красными чешуйками, очевидно, смотрел в Завет Древнего Феникса уже несколько раз до этого. Что касается их, это был их первый раз. Сравнить их просто не было способа; дело было в несоответствии ресурсов.


"Два вдоха Закона сплавления, умеренное количество энергии источника пламени, что вы поглощены действительно удовлетворительный результат. Ваш результат первый уровень, B-класс. "-сказал старик, погладив бороду и улыбаясь.


Первый уровень, B-класс?


Все присутствующие не могли помочь, не убедиться в этом. Кроме этого юноши ни один из других мастеров не достиг результата первого уровня. Это, должно быть, лучший результат без всяких сомнений.


"Теперь, подходите все те, кто ещё не участвовал." Старик посмотрел на оставшихся мастеров, которые до сих пор не приступали к испытанию, среди которых был и Линь Мин.


Глава 720 – Восприятие источника огня


Поскольку результат юноши с красными чешуйками был слишком ослепительным, на какое-то время после этого воцарилось неловкое молчание. Никто не хотел идти следом за ним.


"Я попробую!" -сказала женщина, одетая в красное, и двинулась к Завету Древнего Феникса. Она была также из группы гениев Царства Богов. Она была не слишком красива, но она была очень изящна. Она безмятежно посмотрела на старика и сказала: «Хо Клан Царство Богов, Хо Юй!"


"Хорошо. Вы можете начать. "- старик показал женщине в красном Завет Древнего Феникса.


Резкий свет засиял в ее глазах, а затем внезапно вспыхнула несравненно раскаленная, малиновая истинная сущность. В следующий момент в ее зрачках появились пылающие линии и представление источника всех принципов огня.


Два вдоха! Ей также потребовалось время двух вдохов!


Двум мастерам Царства Богов потребовалось лишь время двух вдохов, чтобы слиться с Законами атрибута огня. Мастера низших сфер были раздражены; несоответствие между ними было слишком очевидно.


Женщине, одетой в красное, потребовалось время нескольких десятков вдохов, а затем красный свет размером с зерна риса появились, и стали погружаться в ее тело.


"Два вдоха в медитации, вы впитали небольшое количество энергии источника огня. Ваш результат первый уровень, C-класс! "- старик сказал с довольным выражением. Два новых претендента, что имели понимание первого уровня, были уже очень хорошим результатом.


После того, как группа из Царства Богов неожиданно показали два результата первого уровня, мастера низших сфер могли только смотреть друг на друга в пустой тревоге. В течение долгого времени никто не решался пойти следующим. Показанный следом результат только подчеркнул бы большое расхождение между ними. Давление было слишком велико. Если не удалось бы достичь выдающихся результатов, то можно было бы даже сметь больше ходить с гордо поднятой головой.


Мастера из Царства Богов все уже прошли испытание. Они с удовольствием смотрели на мастеров из низших миров; давление на тех мастеров, которые до сих пор не прошли испытание, чтобы определить их талант внезапно стало огромным.


После нескольких неловких мгновений Линь Мин направился к Завету Древнего Феникса.


"Брат Нуянь, сейчас не слишком подходящее время; давление слишком велико ... ». Желтоправый Минь любезно напомнил ему. Он не знал, насколько хорошо Линь Мин постиг Законы Огня, но он, вероятно, не сможет сравниться с этими двумя чудовищными гениями из Царства Богов.


"Это не имеет значения" Линь Мин не волновало, что другие могли посмеяться над ним. Его Концепция Огня была не слишком впечатляющей. Не говоря уже о его Концепции Огня, даже его Концепция Пространства была не сравнима с другими. Его преимущество заключалось в его двойном культивировании Закона и тела, и его фундаменте, который был тверд до крайности.


Когда Линь Мин сделал шаг вперед, все взгляды сразу же обратились к нему.


"Мальчик из этих низших мутных царств. Ха-ха, если у него есть мужество, чтобы выступить сейчас, то он должен иметь некий навык. Если он покажет хороший результат, он мог бы достичь второго уровня, B-класса ".


"Может быть, даже второго уровня, A-класса. Хотя эти мастера низших сфер в основном отбросы, иногда встречается один или два весьма сносных. Если он сможет достичь второго уровня, A-класса, то это примерно твой результат. " -дразнил Хо Пина мастер Царства Богов. Хо Пин был первым мастером из Царства Богов, который прошел испытание. Его оценка была второй уровень, A-класс ".


"Гм, второго уровня, А-класса не так уж трудно достичь" -отмахнулся Хо Пин. Ему не нравилось, что другие сравнивали его с Линь Минем, простым мальчиком из мира смертных.


Линь Мин проигнорировал эти разговоры. Он встал перед Заветом Древнего Феникса и сообщил своё имя. " Континент Разлива Небес, Семья Нуянь, Нуянь Мин."


"Мм, начинайте,"- сказал старик без всякого выражения, показывая Завет Древнего Феникса Линь Мину.


Когда Линь Мин посмотрел прямо на образы и слова Завета Древнего Феникса, он ничего вначале не почувствовал. Но, посмотрев на него более внимательно, он почувствовал, что он содержит бесконечные тайны. Эти странные линии и буквы, которые выглядели как танцы драконов и фениксов, казалось, как будто содержали сам источник Великого Дао, с момента, когда вселенная начала формироваться! Эти истины и принципы, содержащиеся там, были слишком глубоки; со временем Линь Мин впал в транс.


Ему показалось, что его ум внезапно заполнило огромное количество информации. Это вызвало головную боль и его сознание помутилось.


Линь Мин закусил язык, и боевой дух в его духовном море задрожал. Только тогда Линь Мин был в состоянии успокоить свой ум.


Один вдох... два вдоха... три вдоха....


На четвертом вдохе в глазах Линь Мина все ещё не было никаких изображений Законов Огня. Желтоправый Минь заволновался. Если он не мог показать слияние с Законами Огня за четыре вдоха, то в лучшем случае он получит второй уровень, C-класс. Если бы он показал этот результат в самом начале, то он не был бы слишком постыдным. Но получив этот результат сейчас, после того, как эти два гения Царства Богов показали себя, он станет посмешищем.


Ученики Царства Богов усмехнулись, когда увидели это, разговаривая между собой. Хо Пин с самодовольным выражение сказал: "Какая посредственность. Хотя я не достиг первого уровня, второго уровня, А-класс по-прежнему является степенью славы, на достижение которой мастерам низших сфер не стоит надеяться достичь ".


Линь Мин до сих пор оставался погруженным в восприятии Законов Огня.


Пять вдохов ...


Шесть вдохов ...


... Шесть вдохов?


Желтоправый Минь был в шоке. Время шести вдохов было, безусловно, " рекордом", но этот рекорд был худшим. Никто до сих пор не превосходил пять вдохов.


" Время шести вдохов! Что? Время шести вдохов, скорее всего, означает, что он не обладает квалификацией, чтобы достичь второго уровня; он будет на третьем уровне. Как мог такой человек пройти квалификацию к уровню короля? "


Когда мастера Царства Богов прокомментировали происходящее, даже человек, который управлял тестом слегка нахмурился. Он также засомневался в том, что у Линь Мина была квалификация, чтобы пройти к испытанию уровня короля.


Возможно ли, что его родословная была лёгкой, но его боевая сила была необычайной?


Семь вдохов... восемь вдохов ...


Никаких следов принципов огня все еще не появилось в зрачках Линь Мина.


Все мастера были удивлены. Откуда этот парень пришел? Это выступление было просто слишком разочаровывающим! Он пришел сюда, чтобы тратить впустую их время?


Наконец, на десятом вдохе маленькие мерцающие линии, наконец, отразились в глазах Линь Мина. Люди подумали, что Линь Мин окончательно слился с Законом Огня, но то, что случилось потом, заставило их лишиться дара речи.


Этот маленький след принципов источника огня ещё не растекся, когда они уже спрятались снова, исчезая без следа.


"Это…"


Даже Желтоправый Минь не мог продолжать наблюдать за таким неловким зрелищем. Для того, чтобы использовать для дыхания времени, чтобы, наконец, достичь слияния с огнем законов и до сих пор терпят неудачу в конце концов! Ну и шутка!


11 вдохов ...


12 вдохов ...


Крошечные следы принципов источника огня снова появились. Но, как в прошлый раз, эти следы не стали расти, а исчезли, оставив зрачки Линь Мина в темноте.


"Боже мой! Ему снова не удалось! Понимание Концепции Огня этого парня просто на смешном уровне! " -нетерпеливо воскликнул мастер Царства Богов.


"Сэр Защитник, он, очевидно, тратит наше время здесь впустую. Я понятия не имею, как он вошел, но его понимание Концепции Огня может таким же, как у 13- или 14-летнего ребенка, " -сказал другой мастер Царства Богов.


"Если он по-прежнему не сможет слиться с Законами Огня, мы просто продолжим смотреть? Заветы Древние Феникса рукописные писания, оставленные Патриархом нашего Клана Древнего Феникса, прежде чем он умер и вознесся к Нирване. Таким образом, их количество ограничено. Даже гений может не иметь возможность воспринимать их. И тем не менее в настоящее время Завет растрачивается на этого парня. Это действительно пустая трата! "- резким голосом сказал один из мастеров.


Лицо старика стало мрачным, и он сказал тихим голосом: «Этот старик отвечает за испытание. Вы думаете, что вы можете комментировать положением о том, есть ли у других квалификация для участия в испытании? Когда претендент медитирует над источником Законов Огня, никто не может мешать ему! В противном случае, такие нарушители должны быть исключены из Старого Города Феникса! "


Пока старик говорил, он выпустил невидимую ауру. И когда давление ауры опустилось на говорившего мастера Царства Богов, его лицо побледнело, и он вдруг потерял всю смелость говорить дальше.


Правда заключалась в том, что, даже несмотря на то, что они громко спорили друг с другом, Линь Мин не слышал их в любом случае. В это время он был погружен в медитацию. Он отключил свои пять чувств и даже не был осведомлен о течении времени. При поддержке эфирного боевого намерения он был полностью сосредоточен на осмыслении источника Законов Огня.


Понимание Лин Минем Концепции огня может действительно рассматриваться только на самом базовом уровне; в Древнем Фениксе клана, это было равносильно тому, что из 13- или 14-летнего ребенка. Он должен был использовать целых десять вдохов времени для того, чтобы коснуться этих принципов, производя след его в своих учеников.


Тем не менее, когда образовывали крошечные следы, они тут же исчезли. К удивлению Линь Мина, он обнаружил, что эти принципы были фактически поглощены Семенем Еретического Бога!


После того, как были поглощены эти следы, они замуровывали себя на поверхности Семени Еретический Бога, образуя небольшой круг тотемов.


Линь Мин никогда не предполагал, что это произойдет. Он продолжал воспринимать Законы Огня Завета Древнего Феникс. После времени нескольких вдохов, он еще раз стал слабо осознавать, что в его глазах появляется еще один крошечный след принципов огня. Тем не менее, после того, как другой короткий промежуток времени прошел, эти следы были снова поглощены Семенем Еретического Бога.


Это повторялся несколько раз. Все больше и больше рун появлялось на Семени Еретического Бога, становясь все более очевидными.


Линь Мин тщательно наблюдал за этими выгравированными печатями пламени на Семени Еретического Бога и обнаружил, что они были подобны таковым из Завета Древнего Феникса. Тем не менее, имелись и некоторые незначительные различия. Те, что были в нем были еще более загадочными и непонятными.


Линь Мин был в шоке. Он продолжал воспринимать их: он слабо чувствовал, что в них была запечатана самая загадочная сила источника Законов, и что перед ним медленно начинают открываться двери понимания. Открылась вся широта Великого Дао, тайны основных Законов мироздания были в пределах его досягаемости!


20 вдохов ...


30 вдохов ...


Пока Линь Мин был в медитации, он почувствовал, что все тайны Завета Древнего Феникса были выгравированы на Семени Еретического Бога!


Полчаса прошло, а Линь Мин до сих пор не сдвинулся. Теперь не просто мастера Царства Богов становились нетерпеливыми, но даже и мастера из низших миров были также взволнованы. Они пришли в Старый Город Феникса, чтобы воспринимать основные Законы Огня, а не видеть, как кто-то медитирует на самом элементарном уровне Концепции Огня.


Тем не менее, из-за старика никто не смел говорить. Желтоправый Минь смотрел на Линь Мина, его рот искривился; что Линь Мин делает?


Если он не мог слиться с силой Законов за полчаса, то это было выступление, что действительно бросало вызов небесам. Как он вообще сумел попасть в Старый Город Феникса?


В то время, пока Желтоправый Минь был в задумчивости, тело Линь Мина вдруг дрогнуло. В его глазах начали отражаться сложные линии огня. Эти линии постоянно развивались и менялись, как если бы они содержали бесконечные загадки вселенной.


Менее знающим молодым мастерам, казалось, это не показалось странным, но, когда старик, ответственный за испытание, увидел это, его глаза загорелись, и он затаил дыхание. "Это…."


Старик пробормотал себе под нос. Но в это время около Линь Мина начало быстро конденсироваться сумасшедшее количество энергии источника огня. Группа красных шаров света, размером с кулак, росло с заметной скоростью, освещая темный зал.


"Что это за огни?"- присутствующие были ошеломлены.


"Может ... это сила энергии источника огня? Это шутка ... "Хо Пин был сбит с толку. Юноша с красными чешуйками из Царства Богов был в состоянии сформировать только шары энергии размером с бобы, а Линь Мин сформировал шары размером с кулак! Энергия, заключенная в пределах этих шаров, была в десятки или даже в сотни раз богаче!


Глава 721 – В разительно оппозиции


Хотя в это было трудно поверить, все присутствующие мастера были мастерами Законов Огня. Как они могли не признать силу энергии источника огня?


Эти круглые шарики красного света содержали ошеломляющее количество чистой энергии источника огня. Кроме того, все они все еще продолжали расти.


Человек с красными чешуйками из Царства Богов сделал глубокий вдох. По сравнению с этими энергетическими сферами, которые создал Линь Мин, его собственные были светлячками в лунном свете в ясной ночи; они были просто несравнимы.


"Откуда этот парень пришел? Как он может иметь такую ужасающую совместимость с источником энергии? "


При изучении Завета Древнего Феникса, процесс был разделен на две части. Первым этапом было восприятие мастера и степень, в которой они были в состоянии воспринимать Законы. Чем выше восприятие было, и выше достижение в Законах атрибутов огня, тем будет выше скорость их слияния с этими Законами.


Вторым этапом была совместимость мастера с энергией источника огня. Чем проще было мастеру сливаться с этим источником энергии, то тем больше энергии источника он будет поглощать после медитации с Заветом Древнего Феникса.


Текущая ситуация Линь Мин была такова, что он потратил почти час, чтобы слиться с законами; это доказало, что его понимание Концепции Огня было только на самом базовом, элементарном уровне. Однако то, что было удивительно, что после того, как он слился с Законами, он впитал в 100 раз больше энергия источника, чем человек с красными чешуйками!


Эта разница оставила всех мастеров Царства Богов ошарашенными, все они были не в силах произнести и слова. Никто не слышал о такой странной и замечательной ситуации в истории Клана Древнего Феникса.


В этот момент последний узор пламени, наконец, появился на поверхность Семени Еретический Бога. Затем вся картина озарилась ярким светом, и вся окружающая энергия источника начали стекаться к телу Линь Мина, как стая фениксов!


Какое-то время все тело Линь Мина горело, испуская ослепительные лучи золотого света, которые жгли глаза всех присутствующих. Они могли услышать, как сам источник Великого Дао взывают изнутри тела Линь Мина, посылая огромную и бесконечную ауру, как будто сам феникс переживал второе рождение через Нирвану в его теле!


Когда старик в красном увидел это, он сделал глубокий вдох. Он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны раздумий.


Все остальные мастера в зале не знали, что и сказать, или не понимали, что вообще случилось.


Когда Хо Пин увидел, что все эти несравнимо драгоценные красные огни были полностью поглощены Линь Минем, его сердце наполнилось разочарованием. Полчаса-это результат 14 или 15-летнего ребенка их клана. Но его способность поглощать энергию источника огня фактически отбросили всех здесь присутствующих на бесчисленные мили.


Мастер мог бы использовать время, чтобы постепенно компенсировать свою степень восприятия законов с помощью медитации. Но совместимость мастера с энергией источника огня была тем, с чем они родились; её было не так легко увеличить. Чем выше совместимость мастера, тем легче ему было переместить огромное количество энергии огня в мире. Его выносливость, восстановительная способность и ударная сила была выше уровня тех мастеров, что обладали более низкой совместимостью.


Какое-то время сердце Хо Пина полнилось завистью и глубоко проникающим чувством беспомощности. Он стиснул зубы и сказал юноше с красными чешуйками: "Брат Лун, это испытание уровня короля наш первый бой. Если мы уже проигрываем другим здесь, мы даже не будем иметь возможность просить вернуться к Царству Богов на второй стадии процесса. Если этот мальчишка будет продолжать оказывать давление на нас, то даже если наш результат был первоначально хорош, в итоге мы останемся в пыли позади ".


Для многих случаев результаты были относительными, а не абсолютными. В их мире единственным результатом, что был важен - это номером один, потому что только человек на вершине будет замечен другими. Тот, что получал второе место, даже если его результаты были лучше, чем результаты, того, кто занял первое место, все же оставался в тени. Вот почему некоторые люди думали, что это своего рода горе родиться в том же поколении, что и несравненный герой.


Юноша с красными чешуйками по имени Брат Лун ответил: "Мы не можем сравниться с ним в совместимости, но с другой стороны, его понимание Концепции Огня значительно уступает нашему. У нас обоих есть свои сильные стороны. Что же касается того, кто победит в конце концов, никто этого не знает. Я предполагаю, что восприятие этого парня не должно быть таким уж великим ".


Когда Хо Пин выслушал Брата Луна, его глаза загорелись. Ах, да! Из-за этого одного удара от Линь Мина он почти забыл, насколько выше он был изначально. Слияние Линь Мина с источником энергии огня было действительно необыкновенным, но если его восприятие и понимание Концепции Огня было ужасным, то он никогда не будет способен воспринимать более высокий уровень способностей и навыков, и вся его совместимость будет потрачена впустую.


Думая об этом, упавший духом Хо Пин взял себя в руки и вернул себе уверенность в своих силах.


"Брат Лун прав. Его восприятие не должно быть хорошим, в противном случае его понимание Концепции Огня не было бы до такой степени ничтожным. Кроме того, в испытании уровня короля, нужно медитировать и воспринимать 36 тотемных камней Древнего Феникса; восприятие слишком важно для этого. У нас есть преимущество в этом аспекте. Этот человек, скорее всего, простодушный мальчик с большим телом и больше ничего; он, конечно, не сможет воспринять какой-либо узор. Кто-то с таким чудовищным талантом для совместимости с энергией источника огня и с таким плохим восприятием действительно пустая трата времени! "-сказал Хо Пин с раздражением. Если только этот парень мог бы передать свою чудовищную совместимость ему, тогда жизнь была бы хороша.


«Наши таланты уже были испытаны. Скоро нужно будет выбрать наши тотемные камни Древнего Феникса. Хо Пин, зная тебя, думаю, что тебе лучше бы выбрать Тотем Глубокого Золотого Пламени, что оставил после себя Двенадцатый Патриарх,"- стал напоминать молодым героям из Царства Богов Брат Лун передачей звука истинной сущности. Брат Лун имел очень хорошее представление о тотемных камнях Старого Города Феникса.


"Хорошо Брат Лун, я прислушаюсь к вам,"- радостно сказал Хо Пин. Каждый человек будет иметь только два часа, чтобы выбрать себе тотем Древнего Феникса по душе. Выбрать лучший тотемный камень для себя в течение ограниченного промежутка времени было нелегко; это было гораздо проще сделать при стороннем руководстве.


"Вы Нуянь Мин, правильно?" -спросил Линь Мина старик со слабой улыбкой.


"Да, сэр." Линь Мин обхватил кулак ладонью, отвечая на почтение еще более приятным образом.


"Ваша совместимость с энергией источника хороша. Но очень жаль, что ваше понимание Законов Огня просто отсутствует. Это первый раз, когда я стал свидетелем подобной ситуации, так что я не могу дать вам точную оценку. На данный момент я временно определю вас к первому уровню, A-класса. " Когда старик медленно сказал эти слова, Брат Лун слегка нахмурился.


Первый уровень, A-класса означает, что Линь Мин будет иметь первый выбор. Из 36 тотемных камней было несколько вариантов, которые были явно лучше, чем другие. Если Линь Мин выбрал бы тот же, что и он, то у него не будет иного выбора, кроме как отдать его Линь Мину.


"Благодарю вас, сэр." Линь Мин мог чувствовать доброжелательность в словах старика. Он проигнорировал его элементарное понимание Законов и даже оценил его как первого уровня, A-класса, что давало ему право первого выбора.


"Нуянь Мин, ваша ситуация, конечно, редкость в моем Клане Древнего Феникса. Я дам вам несколько советов. Восприятие и понимание Законов зачастую более важны, чем ваша совместимость с источником энергии. Вы не должны быть удовлетворены только из-за некоторых преимуществ, которые вы имеете. В Царстве Богов, где находится основной клан, есть те, кто имеют идеальную родословную Клана Феникса, и есть много чудовищных молодых людей, которые имеют совместимость и понимание, что далеко опережают вас! Так как ваше восприятие бедно, вы должны практиковать и воспринимать Законы с помощью медитации каждый день; не тратьте вашу совместимость с энергией источника! Как говорится, отсутствие таланта может быть восполнено напряженной работой и усилиями. Убедитесь, что вы делаете все от вас зависящее ".


Пока старик говорил медленно, все другие мастера в зале стали завидовать. Старик явно проникся симпатией к этому Линь Мину, иначе он никогда бы не дал такой полезный совет. Преимущества в получении признания старшего из Старого Города Феникса были очевидны.


"Да, сэр, этот младший понимает." Линь Мин глубоко поклонился, чтобы показать свою благодарность.


Старик удовлетворенно кивнул. "Я хотел бы также отметить, что если вы сможете наверстать упущенное в аспекте понимания Законов, то после того, как вы достигнете области Божественного моря, то я могу порекомендовать вам отправиться в Царство Богов, чтобы завершить второй этап вашего испытания. Конечно, основой этого является то, что вы сможете получить первое место в первом этапе этого испытания".


Когда старик умолк, все застыли, как громом пораженные!


Если он смог получить первое место на первом этапе этого испытания, то он сможет перейти к Царству Богов, чтобы выполнить второй этап!


Испытание уровня короля в землях Царства Богов было местом, куда многие выдающиеся молодые герои Клана Древнего Феникса хотел отправиться, но многие из них не имели квалификации, чтобы сделать это! Что касается мастеров Клана Древнего Феникса низших сфер, получение этой квалификации было просто мечтой для них!


Теперь, у Линь Мина на самом деле был этот шанс! Как они могли не завидовать!


Многие мастера не могли не взглянуть на юношу с красными чешуйками из Царства Богов. Для того, чтобы Линь Мин получил первое место, он должен превзойти этого юношу!


Совместимость Линь Мина действительно была высокой, но кажется, что и юноша с красными чешуйками был ненормальным. Это была битва совместимости с восприятием. Они стояли в разительной оппозиции!


Юноша с красными чешуйками напряженно смотрел на Линь Мина. Он думал, что испытание Старого Города Феникса не будет легкой прогулкой, но он не предполагал, что события быстро перейдут к этой стадии. Слова старика явно были сказаны, чтобы зародить конфликт. Когда поразительные таланты шли на все, чтобы победить другого, они смогут раскрыть свой максимальный потенциал за счет конкуренции, прорываясь через их собственные пределы.


Этот бой он должен был выиграть. Не только потому, что это было делом чести и достоинства, но и потому, что он представлял истинный Клан Феникса из Царства Богов.


Выражение юноши с красными чешуйками не изменилось. Он послал передачу звука истинной сущности Хо Пину: "Я должен занять первое место в этом испытании. Это вопрос не славы. Если я проиграю, то я буду отнесен на гораздо более незначительное положение в семье. Ты должен помочь мне всем, чем только сможешь ".


Юноша с красными чешуйками также был родом из Клана Хо в Царстве Богов. Его звали Хо Вэньлун. Большие семьи в Царстве Богов придавали большое значение традициям и славе; все они имели естественное чувство превосходства, что глубоко укоренилось в их костях. Для них у молодого героя из Клана в Царстве Богов не было никакого выбора, кроме как стать номером один.


Если бы Линь Мин использовал бы Хон Вэньлуна как трамплин на этот раз, то он потерял бы всякий смысл в славе и гордости. Кроме того, Хо Вэньлун первоначально потерял квалификацию для участия в испытании уровня короля в Царстве Богов, и из-за того на сердце у него было неспокойно. Он заставил себя устроить большое шоу здесь, чтобы показать его Клану, насколько талантливым он был для того, чтобы попытаться вернуться в Царство Богов на следующую стадию испытания. Но если он проиграет здесь, то все исчезнет, как сон.


"Конечно. Брат Луне, Седьмая Сестра, и я поможем вам, чем только сможем. "Хо Пин сразу проявил свою полную лояльность. Он действительно не мог считаться приличным талантом в Хо Клане Царства Богов. Если ничего не произойдет, то он будет отправлен Кланом к черту на кулички управлять филиалом бизнеса по организации учебных ресурсов. Если бы он мог установить хорошие отношения с Хо Вэньлунем, то это было бы очень полезно для него в будущем..


"Отлично. Тест на этом закончен. Вы все можете приступать к выбору своего собственного тотемного камня Древнего Феникса прямо сейчас. У всех вас есть два часа, чтобы выбрать. Через два часа с все вы должны показать, какой выбор вы сделали мне,"- сказал старик в красном перед тем, как повернулся кругом, и пошел глубже в храм.


Глава 722 – Тотемный Камень Горящих Небес


При выборе тотема Древнего Феникса требовалась достаточно мастерства. Если мастер не понимал, хотя бы грубо различия в 36 тотемных камнях Древнего Феникса, то выбрать один из них за два часа будет нелегко, особенно для тех, чей выбор был более низкого приоритета.


В 36 тотемных камней Древнего Феникса были либо драгоценными артефактами, оставленные несравненными мастерами Клана Древнего Феникса, или они были сотворены в первобытном хаосе создания вселенной. В любом случае, они были несравненно драгоценными сокровищами. Тем не менее, если нужно было сравнить их, каждый из них имел свои преимущества и недостатки.


Несмотря на то, некоторые из них были созданы несравненными мастерами Клана Древнего Феникса, среди них были те, что создали Патриархи и те, что сделали Старейшины; конечно, существовали различия между ними. Более того, даже если они были созданы одними и теми же несравненными мастерами, тотемные камни, что каждый из них оставил позади все еще были разделены на обычные и превосходящие; не было определенного стандарта.


Старик возглавлял группу, что двигалась вниз в течение четверти часа. Неожиданно перед ними появился открытый коридор. Этот коридор был шириной 300 футов, и достаточно широким, чтобы вместить 10 экипажей бок о бок, оставляя некоторое пространство свободным.


По обеим сторонам этого коридора появились красные металлические двери. Эти металлические двери были высотой 200 футов и шириной 100 футов, на них были выгравированы различные изображения. Среди них были бессмертные Фениксы, трехногие Золотые Вороны, восходящие солнца и малинового цвета глаза.


старик сказал: "Область, где мы сейчас находимся, называется Четырьмя Коридорами Извивающегося Пламени. Как следует из названия, здесь в общей сложности четыре уровня. При движении от внутренней стороны к внешней стороне, тайны и Законы, содержащиеся в тотемных камня становятся намного проще.


"В самом центре находится Коридор Хаоса. Коридор Хаоса имеет три комнаты, каждая из которых содержит внутри тотемные камни. Эти тотемные камни образовались в самом начале вселенной, когда все, что существовало, было чистым хаосом. Таким образом, эти тотемные камни имеют следы энергии источника хаоса, оставшегося от сотворения вселенной; можно считать, что эти объекты коснулись самого корня Великого Дао. Если вы сможете полностью понять их, то вы сможете стать одним из людей с глубоким пониманием свода Законов, в пределах всего Царства Богов! Однако ... этот старик должен быть честным со всеми вами. При вашей нынешней силе вход в эти три комнаты не окажет большого влияния на вас. Даже если ваше восприятие достойного уровня, вы сможете отказаться от получения каких-либо преимуществ там; текущая ваша сила просто слишком слаба. Не говоря уже о вас, даже претенденты со второй стадии будут иметь проблемы при восприятии тайны внутри них.


"Вне Коридора Хаоса находится Коридор Небес. Коридор Небес имеет три комнаты, каждая из которых содержит тотемный камень Древнего Феникса. Эти три камни были оставлены предыдущими Патриархами Клана Древнего Феникса. Кроме того, они являются одними из его самых больших работ. В Старом Городе Феникса их ценность уступает только тотемным камням Хаоса.


"За пределами Коридора Небес находится Коридор Земли. Он имеет в общей сложности десять комнат, а тотемные камни там были также оставлены могущественными Патриархами, с той лишь разницей в том, что они уступают ранее упомянутым топ работам».


"И внешний коридор называется Коридором Смертных. В нем в общей сложности 20 комнат. Тотемные камни, что там есть, были созданы предыдущими Старейшинами Клана Древнего Феникса. Кроме того, лучшие из этих работ не намного хуже, чем те, что оставили предыдущие Патриархи".


Пока Старейшина представлял тотемы мастерам, их лица заполняли сожаление с тоской. Многие из них смотрели на Линь Мина и Хо Вэньлуна, их глаза были полны зависти.


Эти двое, несомненно, выберут две из трех комнат в Коридоре Небес. Что касается остальных, те, кто посильнее отправятся в Коридор Земли, а остальным придется идти к Коридору Смертных.


В Коридоре Смертных были работы, оставленные бесчисленными Старейшинами Клана Древнего Феникса. В Царстве Богов был единственный Патриарх Клана Древнего Феникса в эпоху. К тому же, так как их жизни были очень долгими, если суммировать всех предыдущих Патриархов, их, вероятно, окажется лишь несколько сотен. Однако Старейшины были разными. В каждом новом поколении Клана Древнего Феникса были, возможно, десятки или даже сотни Старейшин. Даже если тотемные камни, что они оставили здесь, были их величайшими работами, они все же не могли бы сравнить с тем, что создали Патриархи.


Когда Старейшина увидел смешанные эмоции молодых героев, он холодно сказал: "Те, кто идет по пути боевых искусств, должен ставить высокие цели, но он не должен откусывать больше, чем он может прожевать! Каждый Великий Старейшина моего Клана Древнего Феникса является существом, бросающим вызов Царству Богов. Каждого тотемного камня, что они оставили позади, хотя он может быть хуже, чем камень Патриарха, более чем достаточно для того, чтобы медитировать. Если вы можете полностью просветить себя с ним, то вы достигнете понимания Законов, равным предыдущему Старейшине! Разве этого не достаточно для вас!? " -холодно спросил Старейшина.


Тем не менее, все присутствующие думали иначе. У них было только три дня, чтобы размышлять над этими тотемными камнями; насколько много они могли бы понять, в этот период времени?


Если тотемные камни Древнего Феникса можно сравнить с золотой рудой, а их с золотоискателями, то количество золота, что они могли бы получить в течение трех дней, очевидно, будет больше, если бы они оказались в богатом золотом руднике, а не в бедном.


"Нуянь Мин, вы выбираете первый!" -Старейшина указал на Линь Мина. "Вы должны решить в течение двух часов."


"Да, сэр!" -ответил Линь Мин. Не мудрствуя лукаво, он прошел мимо Коридоров Смертного и Земли, непосредственно входя в Коридор Небес.


Видя это, всех мастеров переполнила зависть. Хотя Хо Вэньлун казался спокойным, правда заключалась в том, что он чувствовал себя особенно напряженно.


Коридор Небес имел три тотемных камня, и эти камни также были разделены на лучшие и худшие. Среди них был один под названием Тотемный Камень Горящих Небес. Он был оставлен Девятым Патриархом Клана Древнего Феникса. Его прозвали было Горящие Небеса, и он был одним из 10 лучших мастеров на протяжении всей истории Клана Древнего Феникса. Раз он имел такое прозвище, то его мощь легко можно себе представить. И что было еще более редким, так это то, что законы, присущие этому тотемному камню, были чрезвычайно пригодны для Хо Вэньлуну. Он уже давно желал выбрать этот тотемный камень, но если Линь Мин выберет его, то Хо Вэньлун останется при своих интересах.


На глазах у всех Линь Мин вошел в Коридор Небес. В зал Коридора Небес был шириной 200 футов, а в стене было три металлические двери. На первой двери было изображение Феникса Нирваны, наряду с двумя словами - Божественный Багровый. На второй металлической двери было выгравировано изображение Феникс, покоящегося на Теневом Дереве, а также два слова - Священное Пламя, а на третьей двери была выгравировано изображение Феникс, что летит сквозь горящее небо вместе с двумя словами – Горящие Небеса.


Линь Мин был поражен одними только образами, вырезанными на этих металлических дверях. Эти гравюры пришли из рук несравненных могучих мастеров. В противном случае, они не испускали бы энергию таких грозных Законов.


Линь Мин решил начать с Багрового Божественного тотемного камня. Он толкнул металлическую дверь, входя в комнату. За дверью было пространства в 200 футов в ширину и в длину. Там не было ничего, кроме алтаря в 30 футов высотой в самом центре. На вершине этого алтаря был резной тотемный камень размером с квадратный фут. На этом простом сером камне было много сложных гравюр. Взглянув на него в первый раз, Линь Мин смог почувствовать слабое силовое поле, охватывающее его, похожее на силовое поле Асуры. Это силовое поле и тотемный камень содержали следы линий и образов, объединенных в совершенной форме; это был что-то неизмеримо мистическое.


"Это старший Багровый Божественный определенно мастер с силовым полем. Он слил его Законы огня с его силовым полем и вырезал их в этом тотемном камне. Если я смогу полностью понять их, то это будет большим подспорьем для меня, тем более, что у меня есть силовое поле. И больше, чем то, что на этом камне".


Линь Мин долго смотрел на этот тотемный камень, прежде чем неохотно покинул комнату Багрового Божественного. У него было только два часа; он не мог оставаться в этой комнате слишком надолго.


Вторая комната была тотемным камнем Священного Огня. Он был столь же мистическим, но ему не хватало аспекта силового поля. Он был менее подходящим для Линь Мина, чем камень Багрового Божественного в первой комнате. Он покинул эту комнату вскоре, чтобы войти в третью. Это была камера с тотемным камнем Горящих Небес


В это время в пределах духовного моря Линь Мина раздался голос Демонического Сияния: "Линь Мин, я не понимаю Законы огня в пределах этого камня, но этот Святой знает имя Горящих Небес. Он значимый персонаж даже в Царстве Богов, он далеко превзошел Императора Демона! Что касается тех двух других людей, этот Святой никогда не слышал о них ".


Линь Мин колебался мгновение. "Это звучит хорошо, но ... выбор тотемного камня зависит не от того, насколько силен был человек, который выгравировал его, но и скорее от того, будет ли содержание этого тотемного камня подходить тебе ..."


Линь Мин медитировал у этого тотемного камня в течение получаса и вдруг почувствовал слабое пульсирующее ощущение в Семени Еретического Бога; казалось, как будто гравюры на Семени Еретического Бога начали расти.


"Мм?" -Линь Мин был удивлен. Было ясно, что Семя Еретического Бога имело более высокую совместимость слияния с этим Тотемным Камнем Горящих Небес!


Сила Еретического Бога была метод культивирования, созданный древним Злым Богом. Верховный Старейшина из Царства Богов наткнулся на массивной счастливый случай в древних руинах этого Злого Бога, получив таким образом руководство метода культивирования. После этого он умер, не имея достаточно времени, чтобы полностью воспринять его. С этого момента только Линь Мин был осведомлен о Силе Еретического Бога.


Что же касается того, кем был Злой Бог, Линь Мин не имел об этом ни малейшего представления. Но он был уверен в том, что Злой Бог был гораздо более грозным, чем этот Старший Горящие Небеса. Вполне вероятно, что Злой Бог стоял на самом высоком пике боевых искусств, как 'Истинный Бог ".


Методы культивирования, оставленные позади таким человеком, вероятно, подошли к самому источнику всех Законов почти в бесконечной степени. Так как Тотемный Камень Горящих Небес был в состоянии повлиять на Семя Еретического Бога, это доказывало, что Тотемный Камень Горящих Небес подходил к корню Великого Дао гораздо больше, чем два других тотемных камня.


Линь Мин все больше убеждался в большей связи с Семенем Еретического Бога. Не говоря уже о том, что восприятия и понимание Законов Огня и сил в Багровом Божественном было бы очень долгим процессом. Это ни в коем случае не сделалось бы за один шаг. Он должен медитировать с ним, по крайней мере, десять лет, а может быть, даже десятки лет, чтобы увидеть какой-либо эффект.


"Я выбираю этот!"


Линь Мин принял предварительное решение. Он оценил время и обнаружил, что у него еще был немногим больше, чем час времени.


Если у него ушло около часа, чтобы посмотреть три тотемных камня, то другим будет гораздо труднее, особенно тем мастерам, которые должны будут выбрать камень из Коридора Смертного. Найти подходящего партнера среди 20 тотемных камней, в течение двух часов было бы нелегко.


Если им не повезет, то скорее всего, они будут жалеть о своем выборе.


"У меня до сих пор есть час, нет необходимости спешить. Так как нет необходимости идти в Коридор Земли, я должен отправиться в Коридор Хаоса, чтобы взглянуть на то, что похожи эти камни, кованные в первобытном хаосе. Интересно, есть ли что-нибудь особенное в следах энергии источника... "


С этой мыслью Линь Мин направился в сторону Коридора Хаоса.


Глава 723 – Камень хаоса


Коридор Хаоса был в самом центре всех четырех коридоров. Это был также самый узкий и самый маленький из четырех коридоров и был всего 150 футов.


Этот коридор имел три комнаты. Двери комнат были сделаны не из красного металла, а из камней, что выглядели очень старыми.


На этих камнях не было никаких гравюр, но они испускали первобытный дух, который тайно испугал Линь Мина.


"Это должно быть древние камни, образованные в самом начале вселенной. Интересно, сколько бесчисленных лет они существовали "-


пробормотал Линь Мин, когда он открыл каменную дверь. Комната в 100 квадратных футов предстала перед Линь Минем. Вся эта комната была покрыта легким слоем черного тумана. Присмотревшись можно было увидеть, что этот туман был на самом деле несколько похож на черный туман в Бездне Вечного Демона; он также был сформирован из несравненно богатой энергии. Тем не менее, в черном тумане этой комнаты, казалось, отсутствовала какая-либо энергия элементарного атрибута. Вместо этого его можно было бы назвать «пустотой».


В центре тумана был алтарь. Этот алтарь был сделан из черного камня, и прямо в его центре был встроен квадратный камень, длинною в фут. Следы линий на этом камне не казались такими нежными и изысканными, как воображал себе Линь Мин. Вместо этого, они выглядели очень грубо. Текстуры были различны; некоторые из них были глубокими, некоторые из них были мелкими, и были даже некоторые области, где имелись разрывы.


Линь Мин продолжал смотреть на камень, но он не видел ничего особенного в нем. Было очевидно, что следы источника энергии в пределах камня уже превосходили масштабы понимания Линь Мина.


Легенды гласили, что во время формирования Вселенной, не было ничего, кроме энергии хаоса. Следы линий на камне хаоса отражали эволюционный процесс источника энергии вселенной, как она постепенно трансформировалась. Такого рода энергию хаоса также называют энергией великого тумана. Первобытная энтропия была хаосом сама по себе.


В конце концов, энергия великого тумана изменилась, становясь элементальной энергией металла, дерева, воды, огня, земли и всего остального. Таким образом, энергия великого тумана считается источником всей энергии.


Что касается мастеров, в конце концов, что они культивируют энергию. Была ли это трансформация тела, истинная сущность, или демоническая сущность, все это просто разные проявления энергии.


Но восприятие различных Законов и Концепций с помощью медитации, это и есть понимание корня правил для использования этих различных энергий. Боевые навыки более высокого уровня, такие как силовое поле, атаки воли и даже атаки души, были разными формами и способами применения энергии. Если можно было бы полностью понять эволюционные правила энергии великого тумана, то можно было бы осознать сам источник Великого Дао, став, таким образом существом в Царстве Богов с одним из самого глубоким пониманием Законов и Концепций.


"Линь Мин, этого не сможет понять обычный человек. Не говоря уже о том, что этот Святой просто струйка души, но даже если бы полная душа этого Святого была здесь, или даже если бы полное тело этого Святого было здесь, я все равно не понял бы эту штуковину ".


Демоническое Сияние редко признавал свои собственные слабости. И на самом деле, как у кого-то, кто был связан с демонами, его восприятие никогда не было столь уж велико.


Тем не менее, кажется, Линь Мин не слышал слов Демонического Сияния. Он сидел в медитации, глядя на следы, оставленные на этом камне хаосе вселенной. В течение долгого времени, он сидел там, не произнося ни единого слова.


"Ну что там?" Спросил Демоническое Сияние и тут же замолчал. Он не знал, удалось ли Линь Мину понять что-нибудь.


Учитывая силу Линь Мина, шансы понять исходные законы из этого камня хаоса были близки к нулю. Однако чудо все же случилось.


Линь Мин медитировал, пока не прогорела палочка благовоний. Наконец, он закрыл глаза и медленно сказал: "Я знаком с этими линиями. Такое чувство, что я видел их где-то раньше ".


"Мм? Это невозможно…"


"Я действительно видел их, просто я не могу вспомнить где..." Первые мысли Линь Мина были о Бездне Вечного Демона. В Бездне он видел многое. Но когда он думал о том, что он видел, ничто не напоминало ему об этих линиях.


Так где же он видел это раньше?


"Линь Мин, так что ты выберешь? Ты выберешь этот камень хаос или Тотемный Камень Горящих Небес? "-спросил Демоническое Сияние.


"Я выберу Тотемный Камень Горящих Небес." Линь Мин решил отказаться от камня хаоса. Законы и принципы, содержащиеся в камне хаоса были просто слишком мистическими для него. Даже если у него и возникло чувство дежавю рядом с этим камнем хаоса, это не было достаточно, чтобы понять, какой же шанс успешно воспринять его он имел. В таком случае ему было лучше отправиться к Тотемному Камню Горящих Небес. При поддержке Семени Еретического Бога, изучение Тотемного Камня Горящих Небес должно быть гораздо более полезным ".


С этими мыслями Линь Мин покинул зал коридоров.


"Вы выбрали?" -спросил Старейшина. "У вас еще есть полчаса. Если вы еще не решили, то вы можете продолжать искать ".


"Старший, младший уже выбрал ..." -склонился Линь Мин. От этих слов сердце Хо Вэньлуна оборвалось. Молодая женщина в красном, что стояла рядом с ним, Хо Юй, также была напряжена.


Эти два человека показали лучшие результаты теста, сразу за Линь Минем. Понимание Хо Вэньлуна Законов оценивалось на первом уровне B-класса, а Хо Юй - C-класс первого уровня.


Хо Вэньлун стремился к Тотемному Камню Горящих Небес. Из трех тотемных камней в Коридора Небес он был самым ценным. Что касается Хо Юй, она решила выбрать Багровый Божественный Тотемный Камень. Его драгоценность уступал только Тотемному Камню Горящих Небес. Кроме того, силовое поле, слитое в нем, было очень важно для нее. Хо Юй также имела своего рода силовое поле, так что этот Багровый Божественный Тотемный Камень очень подходил для нее. Если Линь Мин не выбрал бы Багровый Божественный Тотемный Камень, то Хо Вэньлун определенно не выбрал бы его тоже. Все потому, что даже если талант Хо Вэньлуна был выше её таланта, у него не было силового поля.


"Мм, что вы выбрали?» -спросил Старейшина.


Линь Мин сделал глубокий вдох. Он медленно и четко сказал: " Тотемный Камень Горящих Небес!"


После слов Линь Мина Хо Юй испустила вздох облегчения. Что касается Хо Вэньлуна, его тело напряглось, и лицо его чрезвычайно некрасиво исказилось.


Тотемный Камень Горящих Небес! Хо Вэньлун тоже его выбрал бы!


Черт!


Хо Вэньлун стиснул зубы. По правде говоря, он уже ожидал этого. Тотемный Камень Горящих Небес был самым ценным из трех тотемных камней в Коридоре Небес. Линь Мин имел самые высокие шансы выбрать именно его.


Однако ожидания отличаются от реальности. И когда факты оказались прямо перед ним, он почувствовал себя немного подавленным. Раз он теперь не может выбрать Тотемный Камень Горящих Небес, это в значительной степени повлияет на него.


"Мм." -кивнул Старейшина. Линь Мин сделал хороший выбор. Тотемный Камень Горящих Небес был самым ценным из трех тотемных камней в Коридоре Небес, и даже по сравнению с лучшими камнями тотемных внутри испытаний Клана Древнего Феникса в Царстве Богов, он все равно считался бы достойным выбором.


Старейшина записал выбор Линь Мина на нефритовый свиток и сказал: " Переходим к следующему человеку. Хо Вэньлун, ваша очередь выбирать ".


"Я понимаю." Хо Вэньлун вышел вперед. Несмотря на то, что он казался спокойным, его сердце болело так, как будто его собственная мать умерла.


Менее чем через час Хо Вэньлун вышел и сказал: "Я выбираю Тотемный Камень Священного Пламени."


Тотемный Камень Священного Огня был немного хуже, чем Багровый Божественный Тотемный Камень. Однако, так как Хо Вэньлун не обладал способностью силового поля, Багровый Божественный Тотемный Камень не очень хорошо подходил для него, таким образом, он мог сделать только этот выбор.


Хо Юй испустила легкий вздох облегчения. Она быстро пошла к Коридору Небес, как будто боялась, что кто-то украдет ее Багровый Божественный Тотемный Камень.


После того, как прогорела палочка благовоний, Хо Юй вышла. "Сэр, я выбираю Багровый Божественный Тотемный Камень."


После Хо Юй, Хо Пин и остальные все выбрали свои собственные тотемные камни из Коридора Земли. Что касается мастеров низших смертных сфер, большинство из них должны были выбирать из Коридора Смертного.


Это было хлопотное решение для них. Выбрать подходящий тотемный камень из более чем 20 вариантов, было не простым делом. Многие люди не имели возможность тщательно рассмотреть варианты перед выбором, таким образом, некоторые выбрали неподходящие для них камни.


"Хорошо. Каждый может пойти отправиться практиковать. У вас есть три дня. Через три дня с этого момента, сколько бы вы не постигли, вы должны будете выйти. После этого я, естественно, оценю ваши результаты. Те, кто пройдут, получат еще один шанс, чтобы просветить себя. Что же касается всех остальных, то они потерпят неудачу в испытании!»


В испытании уровня короля поражение не означало смерть. Скорее всего, вы бы просто были исключены с первого этапа, полностью теряя любой шанс продвижения на второй этап испытания уровня короля.


После того, как началось испытание Линь Мин, Хо Вэньлун и Хо Юй пошли по Коридору Небес. После минуты молчания Хо Вэньлун вошел в тренировочную комнату Священного Пламени молча, в то время как Линь Мин вошел в учебную комнату Горящих Небес.


Эти три дня станут ключом к успеху или неудаче.


Линь Мин уже видел линии на Тотемном Камне Горящих Небес. Они были похожи на сотни крошечных языков пламени, все они отличались друг от друга, но все они содержали глубокие тайны.


Линь Мин внимательно посмотрел и обнаружил, что, когда любые два случайных огня сливались друг с другом, происходило изменение. Если три пламени соединялись вместе, происходило еще одно изменение. Четыре ... пять ... шесть, чем больше языком пламени сливались, тем больше изменений было, но каждое пламя также имело свое особое изменение. Если несколько сотен языков пламени собрались вместе, то возможности были бы бесконечны.


"Патриарх Горящие Небеса действительно достоин называться одним из 10 величайших мастеров Клана Древнего Феникс. У меня есть только три дня, чтобы осмотреть этот тотемный камень, но тщательно изучить его за этот период времени просто невозможно. Я не должен откусить больше, чем смогу прожевать. Я выберу самую маленькую линию пламени и попытаться понять простые изменения там".


С этой мыслью Линь Мин вошел в эфирное боевое намерение, полностью погружаясь в углубленное понимание.


В этом состоянии маленькое пламя, казалось, превратилось в огненное копье. Копье раскачивалось в такт пламени, острие копья, казалось, запускало волну за волной атак.


Бессознательно тонкие тотемные гравюры на Семени Еретического Бога Линь Мина начали меняться, становится все более ясными и глубокими.


После входа в эфирное боевое намерение Линь Мин был не в состоянии ощутить течение времени. Когда тотемные гравюры на Семени Еретического Бога, казалось, вступили в новый этап, металлическая дверь в тренировочной комнате Линь Мина внезапно распахнулась.


Раздался строгий голос: «Время истекло. Каждый должен выйти прямо сейчас».


Хуух!


Линь Мин был выведен из его медитативного состояния, и его неполное просветление также было прервано.


" Прошло три дня?"


Линь Мин был удивлен. Он чувствовал, как будто даже один час не прошел.


Как жаль! Было бы идеально, если бы он пробыл здесь еще несколько дней. И тут Линь Мин думал, он обнаружил, что тотемные гравюры на Семени Еретического Бога превратились в круг со слабым потоком света, что вращался вокруг него. Было ясно, что это улучшение по сравнению с предыдущим тотемным изображением.


"За эти три дня наряду с просмотром Завета Древнего Феникса мое понимание Законов огня было значительно увеличено. Интересно какой же степени моя Концепция Огня в настоящее время достигла ... "


Линь Мину очень хотелось найти специалиста в Концепции Огня, чтобы сравнить себя с ним. В этот момент снова раздался голос.


"Все встречаемся вне зала коридоров!"


Пока Линь Мин вспоминал, что происходило, когда он шел по направлению к главному залу. Снаружи он мог видеть, что многие люди собирались с выражениями растерянности на их лицах, как будто их разбудили от пьяного оцепенения. их брови были нахмурены, по-видимому, они пытались оценить урожаи, что успели собрать.


Старейшина уже ждал их. Он тут же произнес: «У всех вас есть десять дней, чтобы вернуться и осмыслить то, что вы познали. После мы снова соберемся здесь. Я продолжу испытанием. Те, кто не пройдет, будет устранен от участия! "


Глава 724 – Зеркало Трансформации Бога


С помощью гида Линь Мин прибыл в назначенное ему жилище.


"Сэр Нуянь, это ваше базовое оборудование" Линь Мин получил пространственное кольцо.


Отправив в это кольцо свое восприятие Линь Мин увидел там простой деревянный ящик 10 футов длиной, комплект красной одежды и красные сапоги.


В этом деревянном ящике ...


Глаза Линь Мина просветлели. Он использовал копье в течение многих лет, так что ему даже не нужно было, чтобы открывать крышку, чтобы сказать, что там было!


Это была чистая интуиция.


Линь Мин с энтузиазмом открыл ящик и под глазами Линь Мина появилось длинное огненно-красное копье. Наконечник копья был длиною в фут, и он ярко светился пугающим холодом. Древко было сделано из неизвестного металла; оно было чрезвычайно твердым, но и гибкий и в то же время.


на боку копья были выгравированы все возможные руны и линии. Эти надписи, несомненно, содержали силу Законов огня.


Это было ... небесное сокровище среднего класса?


Или это небесное сокровище высокого класса?


Глаза Линь Мина заблестели. Он использовал белое копье в ранге небесного сокровища, что получил от Верховного Лорда Башни Смерти; он даже не знал его имени. Помимо его прочности, не было никакой пользы от этого белого копья. Оно не было похоже на Копье Фиолетовой Кометы, способной увеличить мощность его способностей огня и грома. Это было крайне неудобно для него.


Но теперь, это красное копье перед ним явно было полезно бы для увеличения силы огня. Кроме того, это клад был ещё выше рангом!


"Какой ранг у этого сокровища?" Спросил Линь Мин.


До сих пор он имел лишь несколько редких встреч с чем-то выше низкосортных небесных сокровищ, поэтому у него не было много понимания их рангов.


Гид сказал: "Сэр, это небесное сокровище среднего класса. Но в простых терминах прочности, оно на равном положении с высококлассными небесными сокровищами. Это стандартное служебное оружие, которое мой Старый Город Феникса предлагает новым талантам. Если вы не используете копье, то вы можете подать заявление на замену оружия".


В Клане Древнего Феникса многие мастера передвигались верхом на Алых Птицах в бою, так что оружие типа длинных пик было наиболее широко используемым. что отличалось от традиций Острова Божественного Феникса. Когда Линь Мин проходил испытания квалификации для испытания уровня короля, многие из фантомных противников, с которыми он сталкивался, также владели копьями.


"Это копье на самом деле только стандартное служебное оружие ..."


Линь Мин лишился дара речи. Это было копье, что каждый претендент, который принимал участие в испытании уровня короля получит. Казалось, что в Царстве Богов, небесные сокровища считали лишь отбросами.


Это было разумно. на Континенте Разлива Небес, даже мастер Разрушения Жизни, такой как Сюань Уцзи мог приобрести небесное сокровище, не говоря уже о мастере Божественного моря. нет никакой необходимости даже упоминать о Царстве Богов. Здесь мастера, скорее всего, используя Святые Артефакты, или даже оружие более высокого качества.


Линь Мин взял красное копье в руке и небрежно сжал его. Древко задрожало от ужасающей внутренней силы.


"Какое хорошее копье! С точки зрения ресурсов, мастера из низших миров все равно что маленькие дети из трущоб; они просто не в состоянии сравниться с мастерами из Царства Богов ".


Кроме длинного копья, предоставленные стандартные одежды также были высококачественными. они чувствовались, такими же воздушными, как шелк. Будучи сотканными из божественного огненного шелка, они на самом деле имели иммунитет к огню и воде, а также были чрезвычайно прочными. Даже сокровищем их было бы трудно разрезать. В условиях Старого Города Феникса они были легкими и практичными - идеально подходили для талантов и использования в процессе обучения.


"Сэр, если позволите. Ваш номер прямо впереди. "Склонился гид.


Линь Мин посмотрел вверх. Перед ним была дверь, ведущая к отдельному миниатюрному измерению.


В Старом Городе Феникса местом жительства каждого героя было их собственное измерение. Преимущество этого было в том, что, как только дверь закрывалась, комната превращалась в абсолютно изолированное пространство, так что мастера внутри не будут прерваны во время их обучения.


Войдя в это измерение, Линь Мин увидел книжный шкаф, заполненный всякими нефритовыми свитками, как большими, так и малыми. Он взял несколько из них и отправил в них свое восприятие. Они были в основном руководствами к культивированию Законов огня, письма-консультации и древние тексты. Эти нефритовые свитки были в основном высококлассным методам культивирования атрибутов огня, собранными мастерами Клана Древнего Феникса из различных регионов. они были даны претендентам, в основном, для их использования в качестве эталона в рамках обучения.


Линь Мин просмотрел несколько нефритовых свитков. Затем он сел и погрузился в восприятие понимание Законов и Концепций, что он получил ранее.


тотемный символ на Семени Еретического Бога был маленьким, как рисовое зерно. Тем не менее, Линь Мин мог фактически переделать каждую линию и изменить текстуру на его поверхности. Эти следы были увеличены в десятки тысяч раз в глазах Линь Мина, каждый простой таинственный узор теперь был ему четко виден.


Размышлять над тотемной гравировкой на Семени Еретического Бога было гораздо полезнее и гораздо проще, чем медитировать над Тотемным Камнем Горящих Небес.


Линь Мин мог уже слегка чувствовать близость Семени Еретического Бога к Концепции Огня, что уже превысила близость к нему Концепции Грома.


Среди различных основных Концепций, таких как Концепции Пространства и Времени, Концепция Вечности, Концепция Уничтожения и другие подобные Концепции были гораздо более абстрактными и неуловимыми, и были несколько более грозными, чем другие. Однако, правда была в том, что когда мастер полностью постигал источник Концепции, и достигал вершины понимания, то даже с Концепцией Огня все еще можно было бы достичь результатов, что сотрясли бы небеса и стать королем своего поколения.


Хуууу!


Линь Мин протянул ладонь и в его руке появилось огненное копье, его энергия быстро начала принимать форму. В следующий момент, копье полностью превратилось в твердое копье. Наконечник копья и древко светились металлическим блеском, так же, как если бы они были отлиты из красного металла.


"После того, как тотемное пламя вписалось, Семя Еретического Бога внутри меня также эволюционировало." Линь Мин почувствовал, что его сердце горит блестящим боевым духом. Он хотел проверить свои силы в бою и увидеть, каков прогресс в его Концепции Огня.


В тот момент в измерении внезапно раздался строгий голос. "Десять дней прошло. Все собираемся в Храме Южного Города. теперь начнется испытание! "


"Испытание наконец-то начинается." В глазах Линь Мина вспыхнул резкий свет. Испытания уровня короля было крайне тяжелым. Первый тест позволит устранить 30-40% мастеров. В будущем тесты станут только труднее. В конечном счете, лишь небольшое количество людей сможет закончить испытание.


Линь Мин пошел к Храму Южного Города. Здесь их уже ждал Старейшина, отвечающий за проведение испытания.


"Пойдемте со мной."


После того, как все собрались, Старейшина привел всех в отдельную комнату. Здесь было массивное хрустально зеркало. Зеркало было высоко более 100 футов и сотни футов в ширину. Она занимало всю стену.


"Это Зеркало Трансформации Бога. Это иллюзорный магический массив, что используется для испытаний. Вам нужно будет только встать перед Зеркалом Трансформации Бога и прикоснуться к нему, чтобы начать испытание. В Зеркале Трансформации Бога есть девять различных сфер. С вашей нынешней силой тока, если вы продержитесь в первой сфере в течение четверти часа, то будет квалифицированы, а если продержитесь там в течение получаса, то такой результат будет считаться выдающимся. Те, кто не справится с этим испытанием, должны будут воспользоваться массивом передачи и покинуть это место, "холодным тоном сказал Старейшина.


Услышав это, молодые герои занервничали. Если бы они плохо себя покажут, то могли быть исключены. Если бы хорошо выступят, то они могли бы только надеяться добиться прогресса для еще более высоких результатов. Например, Хо Вэньлун, Хо Юй и другие несли большое давление на спинах. Их целью было не только пройти испытание, но и конкурировать с Линь Минем и затмить его.


"Мы начнем с претендентов Коридора Смертного. Я буду называть имя, а вы выходите вперед и начинайте испытание. Шэн Гунлу, Чи Ху ... ".


Старейшина непрерывно выкрикнул имена четырех человек. Когда эти четыре человека встали перед Зеркалом Трансформации Бога, все они переминались с ноги на ногу от неловкости.


Они последовали инструкциям Старейшины и протянули руки, чтобы коснуться Зеркала Трансформации Бога. В следующий момент, все они попали в странное состояние вроде транса, как если бы они были полностью изолированы от внешнего мира ....


Глава 725 – Красная женщина


в пределах Зеркала Трансформации Бога было девять царства. Но ни один из присутствующих мастеров не знал, что все это значит.


Мастера из низших миров смотрели на четырех соперников, стоящих перед Зеркалом Трансформации Бога с тревожным выражением лица. Не будет преувеличением сказать, что это испытание было связано с опасностью для жизни.


Если они пройдут, они смогут продолжить испытание и даже получат шанс приблизиться к Царству Богов.


Если они потерпят неудачу, то они будут устранены. В будущем они застрянут в области Божественного моря, царя лишь в низших мирах.


После достижения Старого Города Феникса и испытав безграничные возможности Царства Богов, никто из них не был готов отказаться от этого шанса. Они были, как смертные деревенщины, что посетили королевскую столицу, после чего уже не желали возвращаться в деревню. Испытав все то, что столица предлагала им, они предпочли бы работать там вместо того, чтобы вернуться домой и стать богатыми фермерами.


шло время, минута за минутой, секунда за секундой. После того, как сгорела одна палочка благовоний, два из четырех соперников, стоящих перед Зеркалом Трансформации Бога внезапно пошатнулись, отступая с бледными выражениями.


Старейшина в красном безразлично махнул рукой, "Вы двое ... не проходите!"


Они потерпели неудачу!


Два молодых мастера были поражены. В своих собственных мирах они были лучшие из талантов уровня Императора, стоявшие над всеми остальными. Но теперь, прибыв к испытанию Клана Древнего Феникса, так называемые "таланты уровня Императора" низших сфер теперь были не более чем шутка. Так рухнув с небес на землю, они остались с ужасным послевкусием во рту!


После того, как прошло время сгорания ещё одной палочки благовоний, два других претенденты также издали страдальческий кашель, и их связь с Зеркалом Трансформации Бога была прервана. До необходимой четверти часа оставалось еще немного времени,.


"Вы двое тоже не преуспели!" Безжалостно сказал Старейшина.


"Это испытание слишком сложное!" мастера, особенно те, которые пришли из Коридора Смертного, нервничали все больше и больше.


В это время Старейшина холодно фыркнул и сказал: "справится с испытанием Зеркала Трансформации Бога не сложно. Если вы потерпели неудачу, то это лишь доказывает, что у вас нечеткое понимание Концепций и Законов, и что ваше культивирование также не на высоте. Вам некого винить, кроме самих себя! "


" испытание Зеркала Трансформации Бога имеет девять различных Концепций. Если вы сможете продержаться в первом всего четверть часа, вы прошли. продержитесь полчаса -это выдающийся результат. Каждый год, более 60% претендентов проходят первое испытание, но менее 10% добиваются выдающегося результата. Что же касается тех, кто может продержаться три часа или даже пройти через первую Концепцию, такой появляется один раз в 50 лет ".


"Пройдет через первую Концепцию?" Четыре претендента, которым только что не удалось пройти испытание, почувствовали, что их сердца дрогнули. Четверо из них лично испытали насколько страшным была Концепция первого уровня, и все же кто-то, кому не исполнилось ещё и 30 лет еще мог бы пройти через него? Это было возможно для человека?


"Теперь... Желтоправый Минь, Фэн Сяотянь ..." Старейшина назвал имена еще четырех человек.


"Удачи там." Линь Мин подбодрил Желтоправого Миня. У него было хорошее впечатление от этого парня.


"Мм!" Желтоправый Минь сжал кулаки, его внутреннее напряжение нарастало.


Четыре исключенные мастера пришли из Коридора Смертного. Как у мастеров, что смогли пройти только в Коридор Смертных, их силы итак были не слишком большими, так что шансы на то, что они не справятся с испытанием здесь также соответственно были высоки.


............ ..


В это время, в самом центре Старого Города Феникса в большой башне высотой в девять уровней. На самом высоком балконе башни была женщина, одетая в красные одежды, что глядела вниз по на весь Старый Город Феникса перед ней.


Через какое-то время женщина обернулась. Перед ней открылись большие двери были, и к ней зашагал высокий человек в плаще, на чьих плечах была большая пламенная птица, которая выглядела как красный попугай. это был очевидно, контрактный зверь этого старика.


"Верховый Старейшина, у вас, кажется, есть много свободного времени, раз вы пришли навестить меня здесь" спокойно проговорила женщина, слабо улыбнувшись.


"Ха-ха, я как раз заканчивал некоторые незначительные поручения. Просто так получилось, что новые детишки пришли в город и участвуют в их первом испытании. Вам интересно взглянуть? "Высокий старик рассмеялся, его голос звучал живо.


женщина улыбнулась и покачала головой, "Очень вряд ли кто-то из этих детей вырастет в что-то полезное. нет причин возиться с ними. Если будут исключения, то Совет Старейшин естественно пришлет диск массива ".


Каждые несколько лет Старый Город Феникса выбирал партию экстраординарных молодых людей из бесчисленных миров. Стоит честно сказать, раз Клан Древнего Феникса из низших миров прошел через десятки тысяч или даже сотен тысяч лет, их чистота родословная была гораздо хуже, чем у Клана Древнего Феникса в Царстве Богов. Таким образом, шансы истинного гения выделиться в этой стаи молодых людей были очень малы.


конечно, для тех молодых героев было просто достичь Божественного моря, но идти дальше, было бы нелегко. Что касается попадания в Клан Древнего Феникса Царства Богов и присоединение к другому семейному клану там, шансы на это были просто слишком низкими.


"Хехе, вы правы, но на этот раз есть исключение. Там есть маленький мальчик по имени Нуянь Мин, чея совместимость с огнем даже выше, чем ваша имела обыкновение быть! "


"Неужели? Действительно!? " брови женщины в красном поползли вверх. " он из низших миров?"


Согласно традициям Клана Древнего Феникс Царства Богов, если гений из Царства Богов имел такую высокую совместимость с огнем, то он бы уже был отправлен к испытанию в Царство Богов. Их бы не отправляли в Старый Город Феникса.


"Конечно, это правда. Он действительно из низших миров. иметь такую высокую совместимость чрезвычайная редкость для мастера из низших миров. Но ... к сожалению, его понимание законов слишком бедно. Когда он смотрел на Завет Древнего Феникса, ему потребовалось время сгорания полны палочки благовоний, прежде чем он смог слиться с законами" сказал высокий старик, покачав головой с сожалением. Восприятие мастеров представляло собой их способности к восприятию Законов; это зачастую было важнее своей степени совместимости.


" временя сгорания половины палочки благовоний?" женщина в красном была в недоумении. Этот результат был просто слишком слабым. Даже самый простой ребенок из Царства Богов будет иметь такой результат.


"Это очень плохо" сказала женщина в красном. совместимость с огнем и способность постигать Законы огня имели мало общего друг с другом. Совместимость связана с телосложением, а понимание Законов - с силой души мастера и восприятием. Если совместимость была высока, а восприятие было низким, это всего лишь пустая трата времени. Чем дальше шел бы мастер по дороге боевых искусств, тем больше внимания уделялось бы душе, боевому духу, восприятию и другим подобным факторам.


"Это верно, но мы должны приглядеться к этому парню. Если его восприятие слишком слабое, и в обучении его нет никакой ценности, то это тоже хорошо. Но, если он достоин какой-то помощи, то мы можем подождать, пока он не достигнет Божественного Моря, а затем рекомендовать ему присоединиться к основному Клану в Царстве Богов ".


"Мм, пойдемте" - сказала женщина. Пока она говорила, пространство перед ней легко расступилось, открывая черную дыру в пустоте, и двое вошли внутрь ...


……………..


В зале испытания пред Зеркалом Трансформации Бога, Желтоправый Минь закашлялся и отстранился с бледным лицом.


Не утруждая себя с этой незначительной травмой, он обернулся, чтобы посмотреть на песочные часы в углу комнаты. Песок в песочных часах показывал, что четверть часа прошла!


" Желтоправый Минь, прошел!"


Старейшина непонимающе воскликнул.


Желтоправый Минь был вне себя от радости. Он ударил воздух и рассмеялся: "Ха-ха, я успел как раз вовремя, вот ведь повезло!"


"Повезло? Не может быть. " Пока Желтоправый Минь праздновал, внезапно раздался грубый и отрезвляющий голос. Говорил Хо Пин, один из мастеров из Царства Богов Хо Клана. "В Старом Городе Феникса много испытаний. Просто потому, что ты прошел это, не означает, что ты не будешь устранен в следующем".


Хо Пин испортил настроение Желтоправого Миня. Лицо Желтоправого Миня исказилось, его выражение становилось всё мрачнее и его первоначально веселое поведение внезапно прекратилось.


Хо Пин говорил правду. Но все-таки для такого мастера низших сфер, как Желтоправый Минь, каждый шаг, который он делал вперед, всегда был хорошим результатом. Если бы он мог получить некоторое представление о чем-то новом, это и был бы его главный урожай. В этом будет неоценимое влияние на его путь боевых искусств.


"Гм, если бы у вас были бы навыки, то вы бы не пришли в Старый Город Феникса. Как получилось так, что вас выгнали из Царства Богов? " Желтоправый Минь ядовито съязвил. Когда Хо Пин услышал это, выражение его лица сразу же исказилось.


После Желтоправого Миня другие мастера из Коридора Смертных завершили свои собственные испытания. Отсев составил около 80%.


Затем пошли мастера из Коридора Земли. Молодые люди из Коридора Земли были намного сильнее. Все прошли, кроме одного.


Отличились и выдающиеся молодые люди из Царства Богов; их результаты были еще лучше.


Когда Хо Пин отстранился от Зеркала Трансформации Бога, вся кровь отхлынула от его лица. Старейшина объявил его результат: "В общей сложности более получаса. Выдающийся результат! "


Это был первый выдающийся результат. Когда Хо Пин отступил от Зеркала, он бросил взгляд на песочные часы, а затем посмотрел на Желтоправого Миня, его лицо выражало довольство. Несмотря на то, что он не был признан слишком могучим в пределах Царства Богов, он все еще мог смотреть сверху вниз на мастеров низших сфер в Городе Старого Феникса.


Что касается Желтоправого Миня, его способности были ниже, так что не было ничего, что он мог бы сказать в ответ.


После Хо Пина два других мастера из Царства Богов также показали выдающиеся результаты. Что касается Хо Юя из Коридора Небес, она продержалась почти сорок минут, преодолев установленные ранее рекорд.


Остались лишь Линь Мин и Хо Вэньлун.


Все взгляды были обращены на них.


Хо Вэньлун посмотрел на Линь Мина и улыбнулся, "Брат Нуянь, как насчет того, чтобы приступить вместе?"


"Хорошо."


Линь Мин спокойно кивнул. Он не был уверен в том, что же за испытания ждут его в пределах Зеркала Трансформации Бога. С точки зрения понимания Закона, у него не было полной уверенности в том, что он может победить Хо Вэньлун. Хотя Семя Еретического Бога было сильно, Линь Мин постигал Законы огня просто слишком недолго.


Линь Мин сделал шаг к Зеркалу Трансформации Бога. Протянув руку, он прикоснулся к поверхности зеркала. Затем он сразу же вошел в странный транс ....


Глаза всех обратились к Линь Мину и Хо Вэньлуну. Никто не знал, что в пространстве за пределами этого зала были также две пары невидимых глаз, обращенных на Линь Мина и Хо Вэньлуна. Эти две пары глаз принадлежали высокому старику и женщине в красном, которые говорили на вершине башни в центре города. Оба они были знатными людьми в Старом Городе Феникса.


"Нуянь Мин, это он?" Голос женщины пронесся эхом в пустоте.


"Мм ... это он ..." кивнул старик.


"Какая слабая родословная Древнего Феникса. Более того, кажется, что она была пересажена ему, когда он был в области Хоутянь (Послезавтра). Разве Семья Нуянь не погибла? Откуда этот Нуянь Мин пришел? "


Хотя Клан Древнего Феникас имел бесчисленное количество ветвей, женщина все же помнила каждую из них. Нуянь семья была истреблена 100000 лет назад.


"Я уже просил Защитника Нуянь Семьи о нем. После того, как Нуянь Семья была истреблена, руины их семьи случайно достались смертной секты на Континенте Разлива Небес. После этого они были использованы для создания секты под названием Остров Божественного Феникса. Эта секта приняла Алую Птицу и Синего Феникса своими тотемами. Что касается Нуянь Мина, он был учеником Острова Божественного Феникса. Из-за его выдающийся талант, он был в состоянии принять участие и в конечном итоге завершил испытание общего уровня. После того, как Дух Храма увидел, что он показал отличные результаты, он был одарен каплей крови Древнего Феникса ".


Глава 726 – Первая Концепция – Море Жара


"Понятно... Тогда, кажется, это Нуянь Мин также может считаться внешним членом моего Клана Древнего Феникса ".


Призрачный голос женщины в красном резонировал через пустоту. Клан Древнего Феникса Царства Богов был массивной сектой. В трех тысячах безграничных миров были также бесчисленные филиалы и ветви.


Такая секта, как Остров Божественного Феникса, который взял феникса и тесно связанных с ним Священных Зверей в качестве тотемов, едва могли быть расценены как одни из последователей Клана Древнего Феникса.


Некоторые из этих бесчисленных сект в низших мирах являются сектами пятого класса или Святыми Землями. Время от времени, в этих сектах появлялись главные таланты, которые имели квалификацию, чтобы быть выбранными истинным Кланом Древнего Феникса, чтобы получить часть родословной, став внешним членом Клана Древнего Феникса.


К этому моменту в состав Клана Древнего Феникса входили миллионы мелких и крупных сект. Добавим к ним три великих семейных клана в пределах Царства Богов, и сколько же участников Клана Древнего Феникса всего было, было бы трудно оценить. Кланы включали людей, Гигантских Демонов, Дикарей, Фей и многие другие расы.


В эту эпоху семейные родословные уже не имели значения. Для того, чтобы быть членом Клана Древнего Феникса, нужно было соответствовать только одному требованию, - иметь родословную Древнего Феникса внутри своего тела.


Таким образом, происхождение Линь Мина не оказывало никакого влияния на его принадлежность к Клану Древнего Феникса. Конечно, как мастер одного из низших миров, если Линь Мин вошел бы в царство богов в будущем, то против тех, кто был с ним на одном уровне силы, он будет иметь меньше ресурсов, чем те, что были трех великих семейных кланов.


..........


Войдя в Зеркало Трансформации Зеркала, Линь Мин почувствовал, как будто он упал в воду. Его обдало обжигающее горячим чувством, и в следующий момент, он вошел в огромное красное пространство.


Это был мир горящего пламени, бесконечное пламя в море огня. Алые языки пламени поднимались на тысячи футов в высоту, достигая небес. Все небо было заполнено красными облаками. Казалось, как будто когда-то голубое небо было зажарено до красна пламенем.


Горячо!


Здесь было слишком жарко!


Эта была первая реакция Линь Мина. С каждым вдохом он чувствовал, как будто он всасывал пламя в его легкие. Если простой смертный оказался бы здесь, он бы давно обуглился до смерти.


В это время красные облака в небе заволновались. Эти странные движения отразились в зрачках Линь Мина, так же, как следы энергии огня от Завета Древнего Феникс. Глаза Линь Мина ярко засияли. Так вот, что было в Зеркале Трансформации Бога!


Зеркало Трансформации Бога, тотемные камни Древнего Феникса и Завет Древнего Феникса были похожи по сути своей. Завет Древнего Феникса и Тотемный Камень Горящих Небес оба были объектами, где были записаны рабочие правила Законов Огня и энергии, позволяя мастерам просветить себя с помощью медитации. Но, Зеркало Трансформации Бога расширило эти правила обращения с энергией за счет использования иллюзорного магического массива. Оказавшись здесь мастер мог непосредственно испытать изменения внутри самой огненной энергии.


Если три дня назад Линь Мин медитировал над Камнем Горящих Небес, то сейчас он, как будто вступил внутрь этого Камня. Теперь он непосредственно проходил крещение в пределах сильного шторма энергии.


Если бы он смог выдержать это, пережить это, то, доказал бы, что его восприятие было сильным, достаточно хорошим, чтобы пройти.


Хо!


Волна тепла прошла через него. Одежды Линь Мина, которые должны были быть почти неуязвимыми для воды и огня, на самом деле немного обуглились. Это доказало, что температура была очень высокой.


Клан Древнего Феникса имел всего девять огненных Концепций. Соответственно, Зеркало Трансформации Бога также имело девять сфер. И первой Концепцией был ... Жар!


Жар был фундаментальной основой. Если можно было бы выдержать эту Концепцию, то мастера можно было бы рассматривать как того, кто действительно шагнул через дверь истинной Концепции Огня.


Температура поднималась все выше и выше. У Линь Мина не было никакого выбора, кроме как вращать его физическую защитную истинную сущность до предела, а также одновременно активизировать силовое поле Асура, чтобы окружить все его тело. Силовое поле Асура была областью силового поля, которое могло подавить все виды энергии. Естественно, оно также было в состоянии подавить эти раскаленные языки пламени. Однако когда Линь Мин подавил этот жар, он почувствовал, что окружающий зной вокруг него внезапно стал сильнее!


Ху Ху Ху!


Истинная сущность Линь Мина быстро потреблялась и даже тогда окружающие температуры продолжали подниматься. Если это продолжится и дальше, то он не сможет удержаться.


"Глупец. Это испытание моего понимания Концепции Огня, а не того, способен ли я выдержать её. Не обращать внимания на огонь, и просто сопротивляться ему, очевидно, не вариант. Я должен действовать в соответствии с моим пониманием Тотемного Камня и приспособиться к этому морю огню ".


С этой мыслью Линь Мин глубоко вздохнул и решительно снял защиту своей телесной истинной сущности и силового поля Асуры. угнетающие волны жара прижали Линь Мина, как водопад!


Хо!


Одежды Линь Мина растаяли! Он мог даже услышать звук того, как его собственная кожа покрывается нежной хрустящей корочкой.


Вскоре после этого Линь Мин остался совершенно голым. Его пространственное кольцо также обуглилось до черна.


Конечно, это был всего лишь мир иллюзий. Истинное тело Линь Мина стояло совершенно неподвижно и невредимым вне Зеркала.


Огромная и бесконечная сила огня заливалась через акупунктуры Линь Мина, бешено бушуя в меридианах и двигаясь в сторону его костей, органов и конечностей. Если его понимание Концепции Огня было бы слишком слабым, то этот огонь уже обуглил бы все его органы в пепел.


В такой страшной спешке тепла ум Линь Мина был до сих пор сродни льду. Его ум коснулся Семени Еретического Бога, и крошечное тотемное пламя на нем вдруг начало светить ослепительным светом. С высоким звуком, массивная сила огня внутри тела Линь Мина начал всасываться в Семя Еретического Бога, в результате чего линии энергии на Семени начали вращаться вокруг.


Эти линии энергии имели общую площадь поверхности размером всего лишь с рисовое зерно. Но структуры их были чрезвычайно сложными и изысканными. В нем как будто был рожден бездонный колодец, постоянно пожирающий силу огня, гарантируя, что ни одному из органов Линь Мина не будет причинен вред.


В этом состоянии Линь Мин почувствовал, что энергия в его теле лопнула, как воздушный шар!


..........


Вне Зеркала Трансформации Бога тихо прошло полчаса.


Все мастера за пределами были сосредоточены на Линь Мине и Хо Вэньлуне. полчаса уже был «выдающийся» результат. Никто не думал, что Линь Мин и Хо Вэньлун не дойдут до этой точки. С их силой продержаться менее чем полчаса было бы странно.


По-настоящему трудная часть была впереди. В мире первой концепции температура будет продолжать расти. А вот навык мастеров поглотить и управлять энергии огня был ограничен. Если они не смогут выдержать, они сгорят в море огня.


Хо Юй ранее удалось продержаться лишь сорок минут. Результат в три четверти часа редко случался даже в 50 лет.


50 лет, казалось, было большим сроком, но Старый Город Феникса имел более миллиона миров на выбор, и это даже не включая Царство Богов. Чистый объем талантов, которые проходили сюда за 50 лет был ужасающим.


"Интересно, Линь Мин ли продержится до конца, или это будет Хо Вэньлун"- начали бормотать присутствующие мастера.


"Конечно, это будет Хо Вэньлун. Линь Мин имеет высокую совместимость с огнем, но это испытание смотрит на понимания Законов. " -сказал мастер Царства Богов.


"Это не всегда верно. Чем выше совместимость с огнем, тем более высокие температуры твое тело может выдержать, и тем большую силу огня ты можешь выдержать. Продержаться до конца может и Линь Мин! "Ответил мастер из более низкой сферы. Как товарищ мастера из низших миров, он, естественно, встал на сторону Линь Мина.


Это был первый бой Хо Вэньлуна и Линь Мина; это определит все их будущие достижения!


В пустоте женщина и старик ожидали такого рода конкуренции. Когда мастер ступал ногой на путь боевых искусств и шел к вершине, он неизбежно должен был идти по телам всех проигравших, упавших под ним.


В настоящее время в мире Зеркала Трансформации Бага, Хо Вэньлун развевался как струйка шелка в пылающем красном шторме. Сила жара бросилась к нему. Половина этой энергии был перенаправлена невидимой силой, а другая половина вошла в него.


Используя этот метод отвлечения энергии, Хо Вэньлуну нужно было выдержать только половину энергии огня.


Ху…Хуу…Ху...


Когда волна тепла после тепловой волны частичные отклонилась от Хо Вэньлуна, он продолжал оставаться спокойным.


Он был уверен, что он выиграет эту битву. Все потому, что, когда он был в Царстве Богов, он уже испытал Зеркало Трансформации Бога. Этот метод отвлечения силы огня был также наследием очень высокого уровня его клана; не из тех, которому мог научиться средний человек. Даже Хо Юй не смогла этого сделать, не говоря уже о ком-то вроде Линь Мина.


Хотя этот метод увеличивал время, что он находился здесь, и мог показаться немного подозрительным, мир знал только лишь победивших героев; результаты были гораздо более важны, чем средства. С другой стороны, этот метод отвлечения только доказывал, насколько тщательно Хо Вэньлун понял Законы Огня.


"Линь Мин, я уже выиграл. Я восстановлю свое превосходство над тобой здесь и сейчас. Если ты не догонишь меня, я займу первое место в этом испытании! "


В тоже время на другой стороне Зеркала, энергия огня внутри тела Линь Мина выросла до ужасающей степени. Сила огня двигалась в сторону Линь Мина и Семя Еретического Бога накапливала всю её внутри себя, температура внутри тела Линь Мина была даже выше, чем температура снаружи.


Линь Мин держал свои глаза закрытыми все это время. Его восприятие всегда было сосредоточено на красных облаках над ним, так как он постоянно пытался понять Законы, которые регулируют революцию энергии в этом мире.


Этот мир принял самую основную революцию огня в качестве своего фундаментального Закона. Когда Линь Мин был выдержать боевое крещение, он начал понимать как прорваться через Концепцию первого уровня Зеркала Трансформации Бога!


До тех пор, как он смог бы собрать достаточно энергии в его теле, он мог бы использовать свою собственную кровь в качестве руководства и сплавить Законы и Концепции Огня, а затем взорвать всю эту энергию внутри себя. Эта энергия рванула бы прочь, в свою очередь, сжигая море огня. Это позволило бы ему прорваться через первую Концепцию, минуя первое испытание Зеркала Трансформации Бога.


Но нормальные мастера не смогли бы собрать достаточное количество энергии огня в этом мире жара, прежде чем их тело уже не смогло бы противостоять. Даже если их родословная Древнего Феникса был гораздо чище и плотнее, чем у Линь Мина, или их понимание Концепций и Законов было бы лучше, чем у Линь Мин, они до сих пор не смогли бы сжечь этот мир.


Но для Линь Мина это не проблема, потому что у него было Семя Еретического Бога внутри него. Сила огня, что он мог выдержать, далеко опережала среднего мастера.


Тело Линь Мина был полностью наполнено силой огня. Семя Еретического Бога было, как маленькое солнце, что испускало ослепляющие лучи золотого света. На поверхности Семени Еретического Бога гравюр пламени стали еще ярче!


Энергия уже достигла 95% мощности!


Затем, 96%, 97%, 98%, 99%, поднимаясь без конца!


Линь Мин стиснул зубы. Семя Еретического Бога было подобно буре внутри него; оно могло взорваться в любое время!


Вне Зеркала Трансформации Бога тело Линь Мина затряслось. Голубые вены набухли на его теле, как черви, и большие капли пота стекали по его лбу.


"Линь Мин, кажется... не сможет продержаться дольше?" Некоторые мастера заметили изменения во внешнем виде Линь Мина. По сравнению с Линь Минем, Хо Вэньлун казался гораздо более непринужденным. Его дыхание было ровным, на его лбу не было и капельки пота.


Песочные часы показывали, что некоторое количество песка оставалось ещё до трех четвертей.


"Прошло всего около двух с половиной четвертей времени, а Линь Мин, кажется, достиг своего предела. Если все так продолжиться, то он не сможет продлиться в течение трех четвертей времени. "Некоторые мастера начали говорить между собой. Но в большом зале Старейшина в красном прищурился. Он посмотрел на Линь Мина с любопытством....


Глава 727 – Прорыв через первый мир


Время шло медленно. Пока Линь Мин стоял перед зеркалом, его кулаки были плотно сжаты вместе, а кровеносные сосуды на руках вздулись, как будто они могли взорваться в любую секунду.


Все его одежды были уже мокрыми от пота. Казалось, что он не сможет продержаться дольше. У Хо Вэньлуна появилось только несколько капелек пота на лице. Было очевидно, что он смог бы продержаться еще некоторое время.


"Нуянь Мин достиг своего предела"- сказал мастер из Коридора Земли.


"Если это не случайность, то Хо Вэньлун должен быть в состоянии продержаться в течение трех четвертей часа, достаточно для того чтобы установить рекорд 50 лет. А Нуянь Мин в лучшем случае продержится ещё в течение нескольких вдохов времени. Несмотря на то, что до рекорда он не протянет, этот результат также довольно хорош, особенно учитывая, что Нуянь Мин является мастером из низших миров.


Несколько мастеров вели обсуждение между собой. В этом первом испытании Хо Вэньлун взял верх. Но первый этап испытания уровня король не был бы завершен в течение короткого периода времени; было неизвестно, когда же будет выявлен окончательный победитель.


Хо Пин хихикнул, когда он увидел, что Линь Мин приближается к его пределам все ближе и ближе, говоря: "Это Нуянь Мин не стараться дальше. Когда другие мастера не могли выдерживать, то самое большее, что случилось с ними - их лица побелели немного; никто из них не выглядел как этот человек прямо сейчас. Что он делает? Если он не может держаться, то не стоит так напрягаться. Какой смысл тратиться на бесполезную борьбу? "


"Гм, раз он в состоянии сдержаться даже тогда, когда он достиг своих пределов, это означает, что Нуянь Мин имеет твердую волю! Если вы попробовали, вы бы просто не справились! "Желтоправый Минь прямо ответил. Хо Пин ухмыльнулся в презрении, больше ничего не говоря, очевидно, не желая возиться с этой ерундой.


После того, как прошло время 10 вдохов, все тело Линь Мина покраснело. В том месте, где его ладонь касалась Зеркала, медленно появилось слабое пламя.


Все присутствующие заметили это небольшое изменение. Но ни один из мастеров Коридора Земли или Коридора Небес не понимал ясно, что происходит.


В пустоте глаза высокого старика расширились с интересом. "Этот маленький мальчик с его культивированием на среднем этапе Возобновляемого ядра хочет использовать свое тело, чтобы направить огонь и переместить энергию огня в первом мире, в конечном счете, сжигая его. Какая дерзость! "


Женщина в красном слабо улыбнулась. Она сказала мягким шепотом: "Его близость с огнем удивительно высока, так что ему легче переместить силу огня в этом мире. У него есть шанс на успех, но это действительно непросто ".


"Давайте продолжим смотреть. Чтобы не вышло, смелая решимость по душе старику. Он не похож на этого Хо Вэньлуна, который просто пытается выкидывать трюки и тянуть время. "Старик бросил взгляд на Хо Вэньлуна, очевидно, смотря на него с презрением.


"Ха-ха, раз Хо Вэньлун достиг этого уровня, значит он не так уж и плох, и он не нарушает правил. Теперь мы можем только смотреть, чтобы узнать, сможет ли Нуянь Мин добиться успеха».


В настоящее время в мире Зеркала Трансформации Бога, накопленная энергия внутри тела Линь Мина достигла своего предела. Семя Еретического Бога было полностью заполнено. Тотемные гравюры на семени начали излучать блестящий золотой свет!


Кроме того, даже даньтянь Линь Мина был наполнен огромным количеством энергии огня. Эти энергии была поглощена Возобновляемым Ядром Черной Дырой в его даньтяне, образуя водоворот огня, который охватывал все красным туманом.


Его даньтянь начал гореть!


Когда мастер входил в область Сяньтянь (Врожденной стадии), то даньтянь становился источником и самим происхождением всей его энергии. Тем не менее, он также становился самой большой слабостью мастера.


Пламя в даньтяне было ядром огня. Если мастер не был мастером с атрибутом огня, то это было просто невозможно, чтобы он начал такого рода огонь я ядре. Этот вид огня, если он был бы отправлен из источника энергии мастера, будет содержать самую грозную силу!


Используя его родословную в качестве руководства, зажечь огонь в ядре, смешать его с силой огня внутри Семени Еретического Бога, а затем спалить прочь небо и землю!


Взрыв!


С оглушительным звуком вся энергии огня с высокой степенью сжатия в Семени Еретического Бога полностью вспыхнула. В тот момент это тотемное пламя на Семени Еретического Бога стало похожим глаза феникса, ослепительные золотые лучи света пронзили беспредельную пустоту!


Все тело Линь Мина начало гореть. Пламя вокруг него соединилось в гигантского феникса, что выпустил душераздирающий крик. Жестокость этого пламени потрясла небеса и разрушила землю!


Море огня закипело в волнении. Бесчисленное количество энергии огня было засосано в этот феникс, приливы малиновой энергии поднимались в небо, образуя массивный красный водоворот, который, казалось, был готов проглотить небеса!


Линь Мин был мастером Возобновляемого ядро . Как бы силен он ни был, он не мог сжечь мир в одиночку. Он мог использовать только его тело, чтобы контролировать силу огня, ускоряя силу мира и используя ранее существовавшую энергию огня, чтобы уничтожить все его творения.


Это было использование Законов Огня, а также единственный способ прорваться через первую область Зеркала Трансформации Бога!


Ка ка ка!


Трещина появилась в пустоте!


В этот момент все тело Линь Мина было окутано пламенем. Оба его глаза тлели огнями Горящих Небес. Интенсивная боль пронзила его даньтянь, и он чувствовал, как будто все его меридианы и даже его душа были опалены до черна этим огнем. Такого рода боль касалась и его духовного моря, она была достаточно сильной, что казалось, способна была смести его сознание!


Линь Мин почувствовал, что его духовное море содрогнулось. В духовном море поднялось черное пламя. Но в тот момент в его боевой дух в форме копье рванул вперед, обрушившись на этот питон черного огня, поворачивая его в сторону.


"Я использовал свою собственную родословную, как руководство и стимулировал силу огня в этом мире, чтобы сжечь все. Боль в этом Зеркале иллюзорна, она просто не может причинить мне вред ".


В тот же миг между бровями Линь Мина знак пламени, оставленный кровью Древнего Феникса, стал излучать свет, как если бы это было восходящее солнце и золотой феникс взвыл. Это феникс был меньше, чем феникс, что ворвался в мир раньше, но этот был еще более ярким, блестящим и чистым!


Он стал результатом того, что Линь Мин сплавил Законы своей родословной вместе с силой огня Семени Еретического Бога!


Золотой феникс растворился в фениксе, образованном из огня мира, превращая в полированного золотого - красного!


Бах Бах бах!


Пустота продолжала разрушаться, и большие куски пространства разрушались перед ним. Бушевал космический шторм. Эта хаотичная сила пространства фактически слилась с пламенем. Это было похоже на "ветер", который получил интенсивность пламени, что делало его еще более ожесточенным.


В тот момент глаза Линь Мина загорелись. Если космический шторм слить с огнем, сможет ли он стать ветром, от чего интенсивность огня только возрастет?


После осознания этого сердце Линь Мина был покорено чудовищными волнами. Он понял, что означало это открытие. Это было все равно, что слить вместе различные законы!


Огонь и гром имели схожее происхождение, но даже при этом Линь Мин потратил значительное количество времени и усилий, чтобы понять Концепцию Огня и Грома.


Концепция Пространства была среди самых неуловимых и мистических Концепций. Кроме того, она была не очень связана с Концепцией Огня. Соединить эти две Концепции вместе было много, гораздо сложнее!


Тем не менее, здесь Линь Мин видел своими глазами слияние космического шторма и огня. Это было как слияние Концепций!


"Так вот оно что!" Линь Мина пристально смотрел на происходящее. Хотя мир в Зеркале был не более, чем иллюзией, энергетические следы, содержащиеся здесь, все еще возникли из Камня Хаоса. Эти следы были выгравированы принципами Вселенной, записывая правила, чтобы мобилизовать самую сущую энергию.


Другими словами, все явления, происходящие в мире грез Зеркала воплощали исходные законы Вселенной. Сколько вы могли бы понять зависело от ваших собственных способностей!


Бах Бах бах!


70% пространства первого мира разнесло в клочья, огонь рвался в пустоту. Линь Мин наблюдал за всеми этими изменениями. Даже когда кровь вытекала из уголков его глаз, эта кровь была мгновенно выжжена прочь огнем вокруг него. Тем не менее, Линь Мин, казалось, не чувствовать ничего.


"Так это Концепция Жара Огня ! Это шанс слить силу огня и силу пространства! Я сделаю это! Я пойму это прямо сейчас! "


Линь Мин сделал глубокий вдох и заорал: "Первый мир, откройся для меня!"


Резонанс крика, и золотисто-красный феникс за ним издал громкий крик. Что касается краев пространства, мир начал рушиться!


Море огня рухнуло, и пространство превратилось в большой вихрь, что поглотил все!


Какое-то время за пределами Зеркала тело Линь Мина дрожало. Знак пламени между его бровями излучал ослепительно золотой свет, даже когда кровь сочилась из его глаз.


"Дело плохо! Нуянь Мин исчерпает все свои силы!


Мастер из Коридора Земли крикнул от удивления. Зеркало было иллюзорным магическим массивом, который не должен нести с собой никаких опасностей; он не был похож на убийственный массив. Вообще говоря, если мастер умирал в Зеркале, с его истинным телом не было бы никаких проблем. Его сознание немного испугалось.


Тем не менее, всегда были исключения. Если мастер вложил бы слишком много ума и превосходил свои пределы, вполне возможно, что его духовное море могло быть повреждено.


Некоторые мастера из низших сфер хотели силой оттянуть Линь Мина назад от Зеркала, но они были остановлены криком Старейшины в красном: "Никому не двигаться!"


Как только этот голос умолк, тело Линь Мина затряслось, и он был изгнан из Зеркала Трансформации Бога.


Линь Мин сделал шаг назад. Его лицо было белым, он выплюнул полный рот крови. Он выглядел так, как будто он исчерпал почти все силы, что имел.


"Брат Нуянь, ты в порядке !?" Желтоправый Минь бросился, чтобы помочь поддержать Линь Мина. Другие мастера из низших миров также сделал полшага вперед, чтобы спросить о его травмах.


"Брат Нуянь, прими успокаивающую ум пилюлю." Мастер передал бутылку с таблетками. Если пробыть в Зеркале слишком долго, можно было бы легко ранить свое духовное море. Успокаивающая ум пилюля была бы полезна, чтобы восстановить духовное море.


"Брат Нуянь хорошо выступил. Хотя вы едва не дотянули до трех четвертей часа, ваш результат достаточно хорош, чтобы гордиться собой".


Линь Мин оттолкнул бутылку таблеток и сделал глубокий вдох. Он подавил бушующую кровь в его теле, и даже смотря на Хо Вэньлуна, сказал Старейшине: "В этом испытании младший получил некоторое просветление. Я хотел бы сразу отправиться в уединение и медитировать ".


"Хорошо. идите. " Старейшина улыбнулся и кивнул, с удовлетворенным выражением на его лице.


Линь Мин попрощался и сразу же активировал свою технику передвижения, чтобы улететь обратно в его собственное измерение как можно скорее. Все присутствующие мастера были сбиты с толку.


Хо Пин скривил губы в презрении, ухмыляясь: «Что за просветление? Он, наверное, боится быть смущенным, поэтому не нашел предлог, чтобы уйти. Он не продержался три четверти часа. Хо Вэньлун неизбежно достигнет этого времени. Если Нуянь Мин остался бы здесь, он только потерял бы свое достоинство ".


Услышав эти слова, Желтоправый Минь был возмущен. Он холодно фыркнул и сказал: "Хо Пин, что за чушь вы несете. Вы продержались там только в течение двух четвертей часа! Вы далеки от достижения высот брата Нуяня! "


"Это правда, что я не могу сравниться с ним, но я и с самого начала ему не соперник." Хо Пин посмотрел на Хо Вэньлуна. И когда он это сделал, он заметил что-то странное. В районе, где стоял Линь Мин, где его правая рука касалась поверхности Зеркала, там была на самом деле небольшая паутина трещин, которые явно расползались. Эти трещины восстанавливались в очень медленном темпе.


" Зеркало Трансформации Бога... как оно могло треснуть?"


Глава 728– Удар, что разрушит мир


После слов Хо Пина и присутствующие мастера также заметили трещину на поверхности Зеркала Трансформации Бога.


Не было ли Зеркало Трансформации Бога выгравировано принципами формирования Вселенной? Как оно могло треснуть?


Всех присутствующих мучил тот же вопрос.


Когда Хо Юй посмотрела на Зеркало Трансформации Бога, она почувствовала растущий ужас в ее сердце. Как у кого-то, кого можно было бы считать прилично талантливым в Хо Клане, у нее было хорошее понимание Зеркала Трансформации Бога.


Зеркало Трансформации Бога действительно было божественным объектом, который был выгравирован от источника энергии Законов. Но ядро Зеркала Трансформации Бога, а также кристаллическая стена, которая включала его поверхность, не были истинными божественными сокровищами от времен образования Вселенной. Скорее всего, они были созданы мастером массивов. Когда мир Зеркала Трансформации Бога был разбит, то и само зеркало ломалось!


Тот, кто создал это зеркало, уже рассчитывал на эту ситуацию с самого начала. Учитывая, что внутри основного корпуса Зеркала было жидкое кристаллическое пламя, даже если и появились трещины, оно может медленно реформировать себя с самовосстановливающей функцией.


"Нуянь Мин ... прошел испытание первой Концепции? Это ... "Хо Юй сделала глубокий вдох, сверкая глазами от удивления. Зеркало Трансформации Бога хранило в общей сложности девять миров в нем. Эти девять миров все переплетались с девятью различными видами Концепций. Эти девять различных Концепций почти охватывали все полные тайны Законов Огня.


Каждая последующая из девяти Концепций была труднее, чем предыдущая. Если мастер смог бы пройти шестую или седьмую Концепцию, то они смог бы стать Священным Лордом в Царстве Богов. Если мастер прошел бы девять Концепции, то это означало бы, что он в полной мере осмыслил исходные Законы Огня, имея силу, как воплощенного бога огня!


Имя Зеркала Трансформации Бога говорило само за себя. Пройди через девять уровней Концепций, прорвись через оковы смертного и превратись в бога!


А теперь Линь Мин уже пробился через первую Концепцию?


Хо Юй казалось, что это совершенно невероятно. Если Линь Мин был любимым сыном небес от какого-то великого рода в Царстве Богов, то она не удивилась бы. Тем не менее, Линь Мин был явный новичок в Концепции Огня. Его понимание Законов Огня уступали даже знаниям ребенка из Царства Богов. Он использовал так много времени, чтобы слиться с законами с Завета Древнего Феникса. Разрыв был просто слишком велик.


Единственный аспект, что стоило было отметить - это его совместимость с силой огня. Но опираясь только на это было невозможно, чтобы у него сгорел весь мир первого уровня!


Хо Юй была в шоке. Что до других, то Хо Пин и остальные никогда не сталкивались с этим Зеркалом раньше и не имели ни малейшего понятия, что означает трещина на его поверхности. Несмотря на то, что они думали, что это было экстраординарно, что трещины появились на поверхности Зеркала Трансформации Бога, трещина уже восстановилась. Таким образом, они не верили, что было слишком важным происшествием.


Но в это время тело Хо Вэньлуна дрогнуло. С бледным лицом он отступил от Зеркала.


Он, наконец, достиг своих пределов, не выдержав Концепции первого мира.


Хо Вэньлун не посмотрел на песочные часы в первую очередь. Вместо этого он первым делом повернулся и увидел, что область, где Линь Мин когда-то стоял, теперь пустовала. Очевидно, он вылетел первым.


Он выиграл!


Губы Хо Вэньлуна изогнулись в улыбке. Затем он повернулся, чтобы посмотреть на песочные часы. Отметка в три четверти была преодолена. Он преодолел порог в три четверти!


Когда Хо Вэньлун увидел это, он пришел в восторге. Это означало, что он был гением, что встречался только один раз в 50 лет!


Три четверти часа в Зеркале… это был результат, что редко встречался даже в 50 лет. Хотя Хо Вэньлун использовал некоторые приемы для того, чтобы добиться этого, он до сих пор не нарушил никаких правил. Он просто опирался на его понимание Законов Огня. Результаты были весьма эффективными.


С таким титулом было весьма вероятно, что он будет выбран, чтобы войти в Царство Богов на второй этап испытания!


"Ха-ха, Брат Лун, три четверти часа! Вы первый в этом испытании, кто продержался дольше трёх четвертей часа! Этот результат редко можно увидеть даже раз в 50 лет! Хо Пин поспешно подбежал и поздравил Хо Вэньлуна. Естественно, он не мог упустить такую возможность польстить ему.


«Ах, все верно, Брат Лун, мы так старались просто добраться до двух четвертей часа. Мы думали, что это было бы уже довольно хорошим результатом, но по сравнению с Братом Лунем, наши результаты просто слишком постыдны! Никто из нас не может даже сравниться с вами!»


«Это верно, вы действительно расширили свои горизонты!»


Несколько других мастеров из Царства Богов также хвалили в унисон. Хотя этот вид лести был явно утрированным, Хо Вэньлун был в прекрасном настроении, и похвалы помогали его мыслям течь плавно.


Несмотря на то, что он не мог скрыть улыбку на своем лице, он смиренно сказал: "Мне просто повезло. После того, как это испытание закончится, я прошу всех отправится со мной в ресторан Древнего Феникса и поднять со мной несколько бокалов вина".


В Старом Городе Феникса был только один ресторан. Ингредиенты и продукты в нем были с атрибутом огня. Само вино было тысячелетним вином с атрибутом огня, сваренным из небесных сокровищ. Обед там был очень полезным для культивирования. Конечно, цены там были настолько высоки, что любого могли заставить потерять дар речи.


"Ресторан Древнего Феникса, ха-ха, раз Брат Лун так любезно относится к нам, то мы не будем проявлять неуважение!"- радостно сказал мастер из Царства Богов. Никто не мог упустить возможность польстить Хо Вэньлуну и вкусить роскошных духовных продуктов атрибута огня.


Группа из Царства Богов прыгала от радости. Но в это время Старейшина в красном извлек свиток из своего пространственного кольца и, раскрыв его, произнес громоподобным голосом без выражения: "Теперь я объявлю результаты!"


Услышав Старейшину, присутствующие мастера почувствовали, что их сердца цепенеют от страха. Первый этап испытания уровня короля оценивали по совокупности показателей. После каждого испытания эксперт присуждала каждому кандидату балл. Эта оценка была связана с будущей ролью мастера и статусом в своем клане. Это было крайне важно!


Хо Вэньлун слабо улыбнулся, уверенный в себе. Он не волновался по поводу своих результатов. Так как он сможет продержаться в течение трех четвертей часа и получил титул гения, что редко можно увидеть и в 50 лет, это было вполне естественно, что его результаты будут соответственно выдающимися.


"Идеальный оценка составляет десять очков. Очки присуждаю я. Все, кто не справились с испытанием, получают ноль! "-


холодно сказал Старейшина. Большим росчерком пера он сразу стер из свитка имена всех мастеров, что потерпели неудачу. Этот Старейшина обычно имел ледяное выражение, и он редко давал какие-либо советы кандидатам. В качестве чиновника, ответственного за испытания, он пытался оставаться справедливым и беспристрастным, насколько это было возможно. И только тогда, когда Линь Мин сжег первый мир, редкая и крохотная улыбка появилась на его лице.


"Желтоправыйt Минь, едва проходит, 1 балл!"


1 балл ... Желтоправый Минь был изумлен. Если высший балл был 10 очков, 1 балл был просто слишком зазорным. Ну, по крайней мере, он прошел.


"Тэн Цин, едва проходит, 1,2 очка. Юнь Лань, едва проходит, 1,3 очка ... " Пока Старейшина зачитывал каждое имя, мастера, которые были названы, некрасиво искажались в лицах, услышал их оценки. Идеальной оценкой было 10 очков, но были лишь немногие, что превзошли 2 очка. Самый высокий был до сих пор был 2,3 балла. Это было слишком большим ударом по их здравомыслию.


Затем Старейшина зачитал имя Хо Пина. Хо Пин был родом из Царства Богов, и он также отправился в Коридор Земли. Кроме того, он продержался в течение двух четвертей часа. Его результат должен быть экстраординарным.


После того, как Старейшина произнес имя Хо Пин, Хо Пин напряглось, сердце его екнуло. Он наклонился вперед, чтобы прислушаться ...


"Хо Пин, 3,2 очка!"


Хо Пин вдруг сник. Как бы то ни было, он все еще показал выдающийся результат. Какие стандарты они здесь установили?


Из возможных 10 очков, он получил только 3,2 балла. Как они могли на самом деле сказать, что его результат был выдающимся ...


"Хо Юй., 4,3 балла!"


Кроме Линь Мина и Хо Вэньлуна, Хо Юй была единственным претендентом, который пошел в Коридор Небес. Ей, очевидно, было трудно принять эту оценку в 4,3 балла.


"Этот старик Цзюнь действительно слишком суров, каждый балл, что выдается, точно расписан в книге, ни полбалла больше." В пустоте высокий старик покачал головой. Эти маленькие дети должны вернуться к Царству Богов и сообщать о своих результатах. Из десяти очков они получили только по 3-4 балла ... Это было бы довольно трудно признать. Некоторые эксперты чуть меняли бы правила из сострадания, и неизменно увеличивали бы количество баллов на один или два, так чтобы счет казался более привлекательным. Но это экзаменатор явно не заботится об этом".


"Ха-ха, это тоже хорошо. Эти маленькие дети должны знать, насколько велико расхождение между ними и другими. Уничтожая все хваленое высокомерие в их сердцах он только им делает же лучше. " Женщина в красном улыбнулась. Мир был слишком огромен, и в нем было слишком много выдающихся молодых людей. Один гений не стоит ничего вообще. Если бы они были ослеплены своими собственными ореолами, то навредили бы только себе в конечном итоге.


"Хо Вэньлун ..." -сказал Старейшина и присутствующие насторожились. Сколько же очков получит Хо Вэньлун?


"6.1 балла!"


Присутствующие были ошеломлены. Хо Вэньлун также нахмурился. Эта оценка была слишком низкой!


Он был известен как рекордсмен Старого Города Феникса. Он продержался в мире Зеркала дольше трех четвертей часа, и все же он получил лишь 6,1 балла. Тогда, кто заслуживает того, чтобы получить более 6 баллов?


Хо Пин не мог не отправить передачу звука истинной сущности своим спутникам, "Какой глупыми идиот придумал эти критерии? 7, 8, 9 очков только там для шоу? "


Его передача звука также достигла ушей и Хо Вэньлуна. Хотя эти слова казались неуважительными, на самом деле они соответствовали текущим чувствам Хо Вэньлуна. Хо Пин сделал это намерено.


Хо Вэньлун был сердит. Он должен сообщить этот счет своему клану. Если он был слишком беден, то он бы смеялся, даже если бы он получил первое место. Это означало бы, что все, что он делал, это конкурировал с кучей отбросов, чтобы получить первое место.


Тем не менее, он произнес: "Хе Пин, не стоит проявлять неуважение по отношению к старшим, которые пришли с правилами. На все есть причина. Просто потому, что мы не можем получить более высокий балл, не значит, что другие не могут тоже".


Хо Вэньлун договорил, и Старейшина Цзюнь медленно сказал: "Нуянь Мин ..."


"8.9 балла!"


Голос затих и Хо Вэньлун замер на своем месте. Когда он произнес: " Просто потому, что мы не можем получить более высокий балл, не значит, что другие не могут тоже ", как Старейшина отдал более высокий балл. Более того, его получил... Нуянь Мин!


8.9 балла? Как это возможно !?


"Я все правильно услышал !? Как Нуянь Мин может получить 8,9 балла? " вскрикнул мастер Царства Богов. Это была большая несправедливость!


"Инструктор, должно быть, произошла ошибка! Хо Вэньлун получил только 6,1 балла! Результаты Нуянь Мина были еще хуже, чем у Хо Вэньлуна".


"Да! Что тут происходит!?"


Не только мастера Царства Богов, но даже те, что были из низших сфер, были сбиты с толку. Они смотрели на Старейшину Цзюня с недоумением в глазах.


Старейшина помахал рукавами халата и холодно сказал: "Гм! Вы стайка невежд. В этой вселенной нет предела, всегда есть кто-то лучше! Как может кто-то из вас, ничтожеств, сомневаться в оценке этого старшего! Нуянь Мин сумел победить мир, разбив его на части. А вам с трудом удалось продержаться под действием Законов Огня. Разница тут больше, чем между небом и землей! На самом деле, результаты, что я дал вам всем, гораздо больше, чем те, что вы заслуживаете! Теперь отправляйтесь в уединение и начинайте обучение! Немедленно!"


С этими словами Старейшина Цзюнь скатал свиток и повернулся, чтобы уйти одним движением, оставляя позади группу поверженных мастеров. Победил мир?


Что за черт !?


Глава 729 – Слияние Концепций, создание нового движения


Победил мир? Присутствующие мастера не понимали, что слова Старейшины Цзюня победить мир означали. Тем не менее, Хо Вэньлун имел приличный статус в Царстве Богов, как выдающийся юноша. Он, естественно, знал, что это значит победить мир Зеркала Трансформации Бога.


Это означало, что Линь Мин пронесся мимо Концепции первого уровня Зеркала, непосредственно проходя к Концепции второго уровня!


Девять Концепций Зеркала соответствовало девяти тайнам Законов Огня. Чем дальше мастер заходил, тем ближе они подходил к исходным Законам Огня!


Постичь семь-восемь Концепций и стать Священным Лордом. Тщательно постичь девять уровней Концепций и перевоплотиться в бога огня!


Концепция Зеркала Трансформации Бога даже первого уровня была крайне сложна. Особенно для тех молодых героев, которые не достигли ещё области Разрушения Жизни. Во всем Старом Городе Феникса это не может произойти даже раз в 100 лет!


Хо Вэньлун посмотрел на Зеркало Трансформации Бога, а затем на то место, где недавно стоял Линь Мин. И в самом деле, он увидел, что на Зеркале Трансформации Бога было несколько трещин. Хотя большинство из них уже исчезли, слабые белые отметины доказывали, что они существовали.


Прорвался через мир и таким образом разрушил Зеркало Трансформации Бога. Как этот мальчишка сделал это !?


Хо Вэньлуну было трудно с этим смириться. Этого нельзя было добиться только с более высоким уровнем совместимости. Это доказывало, что уровень понимания Законов Огня Линь Мина значительно возрос после того, как он размышлял о них.


А ведь прошло всего несколько дней ... могло ли случиться так, что его восприятие не было плохим, он просто не вступал в контакт с Законами Огня прежде, таким образом, его понимание их было только на самом базовом уровне?


Когда Хо Вэньлун понял это, он почувствовал, как холодный озноб пополз по его спине. Если бы это была правда, то любое желание догнать Линь Мина было просто шуткой.


Пока Хо Вэньлун представлял все эти сценарии, Хо Юй уже прилетела обратно на свою тренировочную площадку. Она была слишком возбуждена. Как представитель молодой элиты из Царства Богов Хо Юй была высокомерной. Хотя ее совместимость с огнем была ниже, чем у Линь Мина, она по-прежнему считала, что ее понимание Законов Огня превышало понимание Линь Мина. Но теперь она больше не могла так думать. Это известие очень давило на неё.


"Брат Лун ... в чем дело?"- слабо спросил мастер Царства Богов. Он слабо догадывался, что что-то не так. Это, скорее всего, было как-то связано с той трещиной, что оставил после себя Линь Мин. Они не были идиотами. Зная, что этот Старейшина Цзюнь дал Линь Мину высокий балл, они были в состоянии подумать и понять.


"Кхм!"


Хо Вэньлун кашлянул, и без единого слова полетел в его собственную области подготовки. И раз все так сложилось, то праздничный ужин в ресторане Древнего Феникса также, естественно, отменили.


Победить мир и пронестись мимо первой Концепции Зеркала Трансформации Бога. Этот результат действительно заставил Хо Вэньлуна чувствовать давления со всех сторон.


"Этот парнишка очень хорош" -удовлетворенно кивнул высокий старик в пустоте. "Я думал, что ему будет слишком сложно прорваться через мир, но раз ему на самом деле удалось ... его сила воли сильна! В противном случае, только с его скудного понимания Законов Огня, было бы недостаточно, чтобы контролировать силу этого мира ".


"Мм, этот раз можно было бы посчитать случайной удачей. Нуянь Мин пришел от моего Старого Города Феникса, можно считать, что у нас есть и немного общей судьбы. Я передам ему полную Запретную Божественную Хронику Алой Птицы, а также первые три слоя Закона Древнего Феникса. Что же касается, как он будет развивается в будущем, все это будет зависеть от него ".


Пока женщина в красном говорила, что она сформировала печать и передала сообщение.


Таких гениев, как Линь Мин, женщина в красном лишь вскользь направляла, не поддерживая их слишком много. Во-первых, она не обязана делать это. Во-вторых, этот мир был просто слишком обширным. Здесь было так много талантов, как песчинок в бесконечной пустыне. Три четверти часа в первом испытании можно было бы назвать 50-летним рекордом, но прорваться через первый мир - рекорд 100 лет.


Тем не менее, это было только Клан Древнего Феникса. В бесчисленных других крупных сектах, имелись и свои экстраординарные мастера. И в Царстве Богов их было даже больше.


……………


Молодых героев было бесчисленное множество, но в Царстве Богов, в 3000 миров было только 3000 Королей и десятки тысяч Священных Лордов. Эти Мировые Короли и Священные Лорды были накоплены за десятки тысяч лет, сотни тысяч лет, или даже миллионы лет. Не говоря уже о 100-летнем рекорде Старого Города Феникса, даже рекордсмен 10000 лет будет иметь почти нулевой шанс стать Мировым Королем.


Многие таланты начинали чрезвычайно ослепительно, как восходящие звезды. Но позже они погибали, или, возможно, были потеряны в массах людей.


Старик сказал: «Это парнишка, должно быть, имеет свою собственную судьбу, раз он смог оказаться на данном этапе. Давайте не будем мешать ему, и пусть судьба его свободно возьмет свой курс, чтобы он мог развивать свою собственную судьбу до предела! "


Мир был бесконечным. Все таланты обычно располагали своими собственными судьбами. В противном случае, среди бесчисленных существ как кто-то мог кто-то вырваться вперед стаи?


"Хорошо. Мне не терпится увидеть, во что он растет. Я надеюсь, что у него есть слабый шанс стать, по крайней мере, персонажем уровня Старейшины внешнего двора ".


Когда эти два человека закончили говорить, их фигуры исчезли из пустоты, никто и не знал, что они были здесь.


...............


В это время Линь Мин в своей комнате полностью погрузился в медитативное состояние. Его ум был полон образами мира, что рушился от чудовищной огненной бури. Он вспомнил, что массивный красный феникс, сформированный от силы мира и слился вместе с золотым фениксом, который появился после воспламенения его собственной крови, разорвал само пространство!


Это была космическая буря в сочетании с огненным штормом. Концепция Пространства и Концепция Огня, в тот момент, совершенно слились вместе. Это было сближение источника энергии Вселенной, содержащей энергию наиболее фундаментального источника и принципов. и только благодаря большой счастливой случайности Линь Мин был в состоянии увидеть это.


Концепция Пространства и Концепции Огня были двумя Концепциями, которым научился Линь Мин в начале своей дороги боевых искусств. Особенно пониманию Концепции Пространства. оно превзошло даже Концепцию Огня.


Его ум постоянно обнаруживал изменения в энергии. Линь Мин вошел в эфирное боевое намерение, полностью погрузившись в просветленное состояние.


Хотя эфирное боевое намерение не имело своего рода боевой эффективности, его преимущества были весьма очевидны по отношению к скорости культивирования Линь Мина. Особенно в такой ситуации. С помощью этого боевого намерения, Линь Мин был в состоянии полностью сосредоточиться и воспроизвести сцену, когда мир рухнул.


Сила огня и пространства сливались воедино на глазах Линь Мина. Затем Линь Мин вдруг протянул руку. И вокруг его тела сконцентрировался сияющий красный свет энергии огня.


Семя Еретического Бога внутри него выло, и тотемное пламя излучало ослепительно золотисто- красный свет. Энергия огня также начала вращаться, образуя вихрь красной энергии.


"Сила пространства, слияние!"


Глаза Линь Мина распахнулись. Пространство вокруг его ладони начало деформироваться. Сила пространства ускользала от его руки и собралась в огонь. Красный вихрь становился все более интенсивным, и цвет постепенно почернел, образуя черный шторм.


Чи-чи-чи!


Энергетический вихрь завыл. Энергия была спрессована до невероятной степени, бурля так, как если бы она была готова взорваться в любой момент. Окружающее пространство стало нестабильным, и небольшая трещина внезапно появилась в разреженном воздухе, прежде чем мгновенно угасла.


Это было..!


Глаза Линь Мина загорелись, его сердце наполнилось радостью.


Это был разрыв пространства!


Он, наконец, достиг границы разрыва пространства!


С первоначальной силой и пониманием Концепции Пространства Линь Мина, он мог только исказить пространство. Что касается разрыва пространства, это был другой совсем другой уровень!


Первоначально трем великим мастерам Сюань Уцзи, Наньюнь Вану и Аббату Белобровому, наряду с несколькими дюжинами мастеров Разрушения Жизни, едва удалось установить соединение через пространственный барьере в мире на грани раскола.


Но сделать разрыв в стабильном пространстве? Это была трудность совсем другого уровня!


Стабильность размерности Старого Города Феникса даже превышала стабильность мира Континента Разлива Небес. Если Линь Мин мог создать небольшой разрыв в пространстве здесь, то, как только он вернется на Континент Разлива Небес, он сможет сформировать ещё большую трещину. Если более слабый мастер врезался бы в эту пространственную трещину, его тело будет разорвано.


Ка ка ка!


Контроль Линь Мина над этой энергии становился все более неустойчивым. Учитывая понимание Линь Мина Законов и Концепций, он тут же потерял контроль над этим энергетическим вихрем; он был готов взорваться в любое время!


В это время глаза Линь Мина осветил резкий свет. Длинное красное копье прыгнул в его руки, и сила огня и турбулентный вихрь космической энергии влились в него. Всё копье стало темно-красным, цвета магмы из глубокого подземелья!


Сила пространства и огня, наконец, были сплавлены вместе!


"Похороны Небес!"


Линь Мин сделал выпад копьем. На древке сильно скрутились вместе черная и красная энергии. В этот момент Искусство Великой Опустошающей Алебарды мелькнуло в его голове. Он вспомнил силу навыков копье с пути резни!


Удар!


Выпад копья. Сила пространства и огня вспыхнули; черное демоническое пламя опалило пустоту!


Чи-чи-чи!


Вокруг наконечника копья пространство было сожжено силой огня. Маленькие крошечные точки космических осколков трепетно вращались вокруг копья, как Печати, Пьющие Кровь.


Использовать космические фрагменты, чтобы заменить Печати, Пьющие Кровь!


Крутящее Убийство Печати Крови!


Копье рвануло на несколько сотен футов вперед, как метеор. Бесчисленные трещины были вскрыты в космосе, как невидимая пасть зверя, который был готов укусить!


Линь Мин посмотрел назад и сразу же втянул глоток холодного воздуха. Этот шаг был определенно его сильнейшим шагом! Один выпад и черные языки пламени обожгли пустоту. В дополнение к атаке пространственной трещины, ударную силу по другим можно себе представить!


Талант Линь Мин в использовании Искусство Великой Опустошающей Алебарды не был слишком велик. В конце концов, это не тот стиль, что он создал. Таланты Линь Мина крылись в его боевых намерениях, силе души и боевом духе. На пути резни он был не слишком талантлив, таким образом, сила, которую он мог вытащить из Печатей, Пьющих Кровь, что он сформировал, была ограничена. Особенно после того, как сила Линь Мина возросла, Печати больше не могли поспевать за ним.


Но сейчас, заменив Печати космическими фрагментами, Линь Мин был в состоянии использовать свое превосходство в Концепции Пространства. Одновременно с этим он мог сливаться силу огня в его атаку. Это была атака, которая может проявить абсолютную силу Линь Мина.


Именно поэтому движение, созданное самостоятельно, лучше всего подходит для мастера. Что касается основы для самостоятельно созданных движений Линь Мина, её составляли огромное количество осколочных воспоминаний из Магического Куба. Там было просто слишком много стилей, которые он не понимал.


С этим он начал путь становления гроссмейстером. От Уничтожения Громом и Огнем на старте к Погоня за Громом, Погоней за Солнцем, Пронзающей Радуге, и теперь Похороны Небес, самостоятельно созданные движения Линь Мина становятся все более могущественными.


Линь Мин осмотрел свое собственное тело. Этот недавний поглотил большую часть энергии огня в Семени Еретического Бога, и золотое пламя тотема также значительно померкло.


"Похороны Небес воистину могучий прием. Он может разрушать пустоту, он действительно заслуживает своего названия. Это мой самый сильный ход. После того, как я его усовершенствую его и сплавлю мой боевой дух с ним, мои шансы справиться с Сюань Уцзи значительно увеличатся! "Когда Линь Мин подумал об этом, в его глазах вспыхнул яркий боевой дух.


Глава 730 – 9 слоёв Запретной Божественной Хроники Алой Птицы


На этот раз Линь Мин пробыл в уединении в общей сложности на пять дней. Когда он собирался покинуть свое уединение, он услышал холодный металлический голос эхом в пустоте: «Нуянь Мин, пожалуйста, снимите заклинание на дверях».


"Мм?"


Линь Мин был поражен. Он открыл дверь и увидел, что две его служанки стоят вне его измерения. Одна из этих горничных несла нефритовый поднос с изысканной коробкой, обернутой красным шелком.


Эти две молодые горничные имели культивирование раннего этапа области Сяньтянь (Врожденной стадии). Внешне они выглядели не старше 20 лет.


«Сэр Нуянь, это нефритовые свитки, которая моя госпожа передает вам. Пожалуйста, прими их. Когда молодая горничная заговорила, она подняла крышку на деревянном ящике, обнажив три нефритовых свитка, два из которых были кроваво-красными, а один изумрудно-зеленым.


Эти нефритовые свитки были намного больше тех, что использовались на Континенте Разлива Небес.


Линь Мин был очень рад. Он взял ящик и погрузил в него свое восприятие, он едва не запрыгал от счастья. Это был полный набор методов культивирования Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, всего девять слоев!


Запретная Божественная Хроника Алой Птицы была самым основным методом культивирования на Острове Божественного Феникса. Когда Линь Мин завершил процесс испытания общего уровня, он получил первые восемь слоев. Наконец, он сможет закончить весь набор. Девять слоев Запретной Божественной Хроники Алой Птицы считались отличным методом культивирования даже в Царстве Богов.


Линь Мин получил Запретная Божественная Хроника Алой Птицы. Затем он посмотрел на другой нефритовый свиток. Это был впечатляющий «Код Древнего Феникса» и первые три слоя этого навыка.


«Кодекс Древнего Феникса»? Брови Линь Мина поднялись. Без сомнения, «Код Древнего Феникса» был более продвинутой, более высокоуровневой магической способностью, чем Запретная Божественная Хроника Алой Птицы. Когда Линь Мин впервые начал обучаться Запретной Божественной Хронике Алой Птицы, Му Цяньюй сказала, что вместе с Абстрактным Фантомным Кодом Синего Феникса они представляет собой два пособия по методу культивирования из «Запретного Руководства Древнего Феникса». Если бы можно было полностью узнать полное Запретное Руководство Древнего Феникса Клана Древнего Феникса, тогда можно было бы возродиться в нирване пламени, стать бесконечным и неразрушимым. Конечно, это были только мысли Острова Божественного Феникса. Что касается того, действительно ли это так, Линь Мин и понятия не имел.


Теперь казалось, что это Запретное Руководство Древнего Фениксп, вероятно, было «Кодом Древнего Феникса».


Третий нефритовый свиток был меньше, чем первые два. Этот нефритовый свиток не был огненно-красным, как два других, а был темного зеленого цвета. Он был похож на нефритовый кулон, который обычно носили женщины.


Как только Линь Мин поднял свиток, он втянул воздух. Этот третий нефритовый свиток фактически содержал учения и опыты по Законам Огня, которые оставили некоторые великие старшие.


Приглядевшись, Линь Мин уже мог оценить, насколько ценны эти данные. Хотя это было не что-то столь же мистическое и глубокое, как Камни Хаоса, их преимущество заключалось в том, что эти данные было гораздо более детализированными и понятными, что делало их намного доступнее. Этот нефритовый свиток был абсолютно бесценным. А все потому, что только великий мастер, достигший этапа Большого Успеха в Концепции Огня, мог записать его, скопировать его было невозможно.


Все выглядело так, как будто кто-то пытается выгравировать подробную печать того, что другой человек оставил после себя. Даже если бы он держал оригинал перед глазами, он все равно не смог бы воспроизвести в мельчайших подробностях.


Таким образом, другие подобные нефритовые свитки данными по Концепциям Огня были крайне редки.


«Сэр Нуянь, первые два нефритовых свитка вам подарены. Третий свиток можно взять только в общей сложности на 20 дней. Не думайте, что этого слишком мало. Моя госпожа записала в общей сложности 12 нефритовых свитков, детализирующих ее опыт в Законах Огня. Этот нефритовый промах содержит только самые фундаментальные Законы Огня. Во всем Старом Городе Феникса есть бесчисленные люди, которые хотят получить возможность почувствовать этот нефритовый свиток через медитацию» тихо сказала вторая служанка.


«Спасибо вам, две девы, я очень благодарен. Могу ли я узнать, кто ваша госпожа ...? Линь Мин не удивился, что ему дали всего 20 дней, чтобы поразмыслить над этим нефритом. Как мог такой редкий свиток, оказаться у них, и тем более он содержал подробности ее опыта в изучении Концепции Огня. Даже Код Древнего Феникса и Запретная Божественная Хроника Алой Птицы в его руках были несравненно ценными. Верховный Старейшина должен был практиковать этот метод культивирования на соответствующем уровне, чтобы записывать их в эти нефритовые свитки.


Если когда-нибудь Линь Мин станет Священным Лордом или Мировым Королем в Царстве Богов, любая случайная вещь, которую он создал, также станет ценным сокровищем для всего мира.


Услышав осторожный и вежливый вопрос Линь Мина, две служанки захихикали. Они сказали: «Наша госпожа известна как Фея Фэн. Она является Наблюдающим Посланником Старого Города Феникса.


«Наблюдающим Посланником?»


Линь Мин молча помнил это. Как правило, Наблюдающего Посланника посылали из штаб-квартиры для управления делами. Эта Фея Фэн, скорее всего, была прислана из Царства Богов, чтобы руководить Старым Городом Феникса. Ее статус был, возможно, выше, чем у Городского Лорда. В худшем случае она должна быть на одном уровне с ним.


«Хорошо, тогда сэр Нуянь, мы не будем больше мешать вашему уединению. Просим извинить нас». Когда две служанки собирались уходить, разум Линь Мина вдруг зашевелился. Он быстро спросил вслух: «У меня вопрос. Могу ли я предоставить эту Запретную Божественную Хронику Алой Птицы и Код Древнего Феникса для культивирования моим сородичам? »


Линь Мин подумал о том, чтобы передать эти два метода культивирования на Остров Божественного Феникса в будущем. В некотором смысле, люди Острова Божественного Феникса уже могли считаться его кланом.


«Нет никаких проблем с Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы. Тем не менее, вам нужно будет подать заявку на Код Древнего Феникса. Этот вопрос будут решать Лорды города.


После этих слов две молодые служанки быстро поклонились и извинились, оставив Линь Мина наедине с тремя нефритовыми свитками в его маленьком измерении.


Линь Мин с глубоким вздохом закрыл заклинание на двери в своё измерении. Он достал третий нефритовый свиток, детализирующий Законы и Концепции Огня и прочитал небольшое предисловие.


«Эти нефритовые свитки содержат детали первых двух Концепций Огня Клана Древнего Феникса - Концепции Жара и Концепции Уничтожения. Не верьте словам других так же сильно, как вы верите себе. Понятие Огня варьируется от человека к человеку. Путь, по которому идут другие, может не подойти вам. Только когда вы прокладываете собственный путь, вы сможете достичь вершины боевых искусств! »


Эти слова были написала лично Феей Фен.


Линь Мин согласился с этим небольшим предисловием. Если бы что-то не было его, тогда это было бы трудно использовать. Например, Искусство Великой Опустошающей Алебарды и Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту не смогли достичь своего максимального потенциала в руках Линь Мина. Аналогично этому, только Линь Мин мог проявить величайшую силу «Похорон Небес». А все потому, что нужно было понять Законы Пространства и Огня, а также иметь Семя Еретического Бога в качестве поддержки.


Линь Мин быстро читал, быстро впитывал понимание Законов, которые оставила Фея Фэн. Он с готовностью читал все, вспоминая таинственные узоры и образы внутри себя и просвещая себя о неотъемлемых тайнах исходных Законов и их изменений.


Первая концепция с атрибутом огня – Концепция Жара. Это была основа всех огней, фундамент всех Законов Огня.


Вторая концепция с атрибутом огня – Концепция Уничтожения. Это была энергия огня, воплощение поразительной силы огня.


Какова же будет третья Концепция Огня, вплоть до девятой?


Время прошло незаметно. Пока Линь Мин экспериментировал со своими ходами, тотемная гравировка на Семени Еретического Бога стала тонко меняться. Он не мог не добавить все больше и больше подробностей к Похоронам Небес, делая его движение еще более совершенным.


Когда Линь Мин использовал элементарную форму «Похорон Небес», чтобы разорвать первый мир, он полностью исчерпал всю эту силу и был вытолкнут из Зеркала Трансформации Бога. На этот раз после улучшения Похорон Небес у него должно быть достаточно сил, чтобы взглянуть на второй мир зеркала. Это был мир Второй Концепции - Уничтожения.


«Интересно, каковы Законы уничтожения огня? Если я смогу взглянуть на Закон об уничтожении, я смогу глубже понять Концепцию Уничтожения, как написано в нефритовом свитке, оставленной в Старшей Феей Фэн ... "


......... ..


Когда Линь Мин был в уединении в закрытом помещении, медитируя с нефритовым свитком Законов Огня, который оставила Фея Фен, Хо Вэньлун и другие тоже не скучали. Каждому сопернику, прошедшему через Зеркало Трансформации Бога, было предоставлено дополнительное время для продолжения восприятия Законов Огня. Поскольку результат Хо Вэньлуна был выдающимся, он получил пять дополнительных дней. Хо Юй выступила лишь немного ниже Хо Вэньлуна и получила четыре дня.


Что касается Хо Пина и других мастеров из Царства Богов, им было дано то же время, что и остальным; три дня.


Эти пять дней были чрезвычайно ценными для Хо Вэньлуна. Под влиянием результатов Линь Мина Хуо Вэньлун полностью посвятил себя медитации о Концепциях и Законах. Его восприятие изначально можно было бы было неплохим. В эти пять дней понимание Хо Вэньлуна в отношении первой Концепции, Закона Жара, вышло на совершенно новый уровень.


Почувствовав себя уверенно, Хо Вэньлун после этого отправился на новое испытание в Зеркало Трансформации Бога. В этом испытании также участвовали Хо Юй, Хо Пин и другие.


Наконец, Хо Юй удалось удержаться в течение времени сгорания 3-х палочек благовоний. Что касается Хо Пина, ему удалось удержаться больше на время сгорания дополнительной половины палочки благовоний.


Что касается Хо Вэньлуна, он продержался время сгорания еще одной палочки благовоний, достигнув в общей сложности времени сгорания четырех палочек благовоний.


Время сгорания четырех палочек благовоний. Хотя он и не смог победить первый мир, Хо Вэньлун нашел ключевой момент к тому, чтобы прорваться через первый мир.


Более того, что больше всего восхищало Хо Вэньлуна, заключалось в том, что после преодоления времени сгорания четырех палочек благовоний он получил еще два дня медитации. Хотя это не считалось слишком долгим сроком, каждая секунда была ценна для Хо Вэньлуна. С этим шансом он снова смог поразмышлять над проблемами, с которыми он столкнулся во время этого нового раунда испытания в Зеркале Трансформации Бога.


«Семь дней, нет, пять дней, максимум мне нужно еще пять дней, чтобы прорваться через первый мир! Метод Нуянь Мина пробиться через первый мир должен отличаться от моего. То, что он использовал, должно быть абсолютной силой, но я использую безупречные Законы, чтобы сделать это. Хотя я несколько медленнее, чем он, на несколько дней, но с точки зрения метода прорыва первого мира, я должен быть еще более искусным. Различие между нами не должно быть таким большим».


Хо Вэньлун повторял это про себя. Он никогда не отказывался от своих мыслей о том, что он превзойдет Линь Мина. Если бы он когда-либо потерял чувство гордости, его естественное достоинство, он бы все потерял.


Более того, по общему мнению Царства Богов, Концепции и Законы были гораздо более почтенными, чем абсолютная сила. Это объяснялось тем, что абсолютная сила становилась все более сложной для дальнейшего развития. Но что касается Концепций и Законов, то чем дальше, тем ближе к корню всей энергии во Вселенной, и сила при этом также будет экспоненциально расти.


«Я обязательно выйду победителем. Близость к огню врожденная; она определяется при рождении мастера, в зависимости от его телосложения и родословной. Её очень трудно изменить. Но Концепции и Законы зависят от восприятия их под небесами. Чем дальше я пройду, тем больше мое преимущество будет. Хотя между нами сейчас существует разрыв, это не означает, что этот разрыв останется и в будущем. Если я сдамся сейчас, то это то же самое, что признать поражение! »


Когда Хо Вэньлун подумал об этом, он повернулся, чтобы вернуться к своему измерению усвоить то, что он узнал, и использовать последние два дня как шанс почувствовать больше. Но когда он выходил из зала, он увидел, как вошел Линь Мин.


«Этот мальчик тоже здесь, чтобы участвовать во втором испытании Зеркала Трансформации Бога?»


Зрачки Хо Венлона сузились, и его ноги остановились, как будто он прирос к полу. Когда он обернулся, он увидел, что Линь Мин действительно стоит перед Зеркалом. Его приход также привлек внимание Хо Пина и Хо Юй.


Линь Мин столько дней прятался в уединении, и теперь он наконец появился!


Когда Старейшина Цзюнь, который отвечал за проведение испытания, увидел Линь Мина, он сознательно улыбнулся. Он достал нефритовый свиток и сказал: «Начинай».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Главы 731-760



Глава 731 – Второй мир Зеркала Трансформации Бога


Линь Мин медленно протянул руку и коснулся Зеркала Трансформации Бога.


За малейшим действием и движением Линь Мина наблюдали все присутствующие. Хо Юй и Ху Пин молчали, и даже Хо Вэньлун почувствовал, что его сердце обрывается, стиснув кулаки. Когда он увидел, что Линь Мин впал в транс, глаза Хо Вэньлуна наполнились пылающим боевым духом.


«Нуянь Мин, позволь мне посмотреть, насколько ты продвинулся вперед!»


20 лет его жизни можно было считать мирным плаванием. Теперь Линь Мин был самым большим препятствием, с которым он когда-либо сталкивался.


Хуу!


Линь Мин вновь прибыл в первый мир Жара. Море огня все еще пылало под его ногами, и небо по-прежнему было заполнено красными облаками. Когда он поднял глаза, он увидел красные облака, перемещающиеся в соответствии с Законами и Концепциями Огня. Когда они отразились в черно-белых зрачках Линь Мина, там же появились слабые золотые линии, точно такие же, как тотемная печать, выгравированная на Семени Еретического Бога.


Линь Мин глубоко вздохнул, потянулся и опустился вниз, окунаясь в море стихийного огня. Он не ощущал ни малейшего жжения. Он был похож на довольную рыбу, плавающую в океане.


Огромное количество энергии огня было собрано в акупунктурных точках Линь Мина, протекая через его конечности и меридианы, прежде чем сходилась в Семени Еретического Бога. Малиново-красное Семя стало еще более ослепительно красивым.


Энергия постоянно собиралась. Тотем, выгравированный на Семени Еретического Бога, начал сиять блестящим золотым светом!


Вихрь энергии сформировался в Линь Мине. Даньтянь Линь Мина пылал, и Возобновляемое Ядро Черной Дыры, вращающееся в его теле, озарилось раскаленным красным пламенем!


40% ... 50% ... 60% ...


Когда энергия огня в Семени Еретического Бога достигла 60%, глаза Линь Мина вспыхнули ослепительным светом, как если бы в них было две молнии.


60% мощности было достаточно!


Ча!


Красное копье, казалось, выскочило из пространственного кольца и в руки Линь Мина. Казалось, что у него был собственный ум. Все тело Линь Мина разразилось сияющим пламенем. Знак Древнего Феникса между его бровями, казалось, ожил, когда массивный красный феникс вылетел из Линь Мина, летя прямо к горизонту.


Похороны Небес!


Линь Мин громко крикнул, его копье внезапно рвануло вперед.


В тот момент окружающая сила огня в хаосе и огромным огненным море под ним, были раздроблены копьем. Вихрь пламени закрутился назад, и из-под бровей Линь Мина выскочил золотистый феникс из крови, сливаясь в одно существо с тем красным фениксом, что летел в воздухе.


В это время Линь Мин уже стал единым со своим копьем. Он был похож на пылающий метеор, мчащийся по небу и мгновенно пролетавший сотни миль.


Ка ка ка!


Там, где проносилось копье, пространство, красные облака, море огня, все разделялось пополам копьем Линь Мина!


Пространство рухнуло. Турбулентный космический поток объединился с энергией огня, превратившись в бесконечный черный шторм, который смыл весь мир.


Бесчисленные фрагменты космического пространства полностью разрушали пустоту, куда бы они ни пошли. ...


...


Па!


Вне Зеркала Трансформации Бога с легким щелчком, сеть трещин начала распространяться от того места, где ладонь Линь Мина касалась зеркала. Это было похоже на маленькую змею, разворачивающую себя, мгновенно распластавшись на полметра!


Глаза Старейшины Цзюня мгновенно засветились. 20 вдохов, всего за 20 вдохов, этот мальчик прорвался в первый мир! И, глядя на размеры трещин, разрушение первого мира было еще более тщательным, чем в прошлый раз!


Эта скорость прогресса была потрясающей!


«Нуянь Мин ...» в 100 футах, Хо Вэньлун так крепко сжал кулаки, что они начали хрустеть. «Он потратил всего лишь 20 вдохов, чтобы прорваться через первый мир, а я могу теперь только продержать на время сгорания одной палочки благовоний дольше. Разве неравенство между нами действительно так велико? "


Если Хо Вэньлун когда-то гордился тем, как долго он мог оставаться в первом мире, то теперь долгое пребывание в первом мире было всего лишь его позором!


«Он опирается на грубую силу, чтобы прорваться через мир, в то время как я полагаюсь на разгадывание законов в малиновых облаках первого мира, чтобы прорваться. Тем не менее, разница не должна быть так велика! »Хо Вэньлун стиснул зубы, увидев, что Линь Мин собирался попытаться пытается попасть во второй мир Зеркало. У всех гениев было гордое сердце. Вид расцвета соперника в славе и красе, это, очевидно, оставляло горький привкус во рту.


«Брат Лун, ты уходишь?» Когда Хо Пин увидел, что Хо Вэньлун поворачивается, чтобы уйти, он догнал его: «Куда вы, Брат Лун?»


"Обучаться! Я собираюсь закрыться в уединении!» В сердце Хо Вэньлуна загорелся огонь. «Вместо того, чтобы смотреть на результаты других людей, лучше усердно тренироваться».


Хо Вэньлун выскочил, оставив Хуо Пина одного. Хуо Пин решил остаться и понаблюдать за Линь Минем, чтобы потом доложить Хо Вэньлуну.


Хо Вэньлун должен был, по крайней мере, понять своего противника.


Когда Старейшина Цзюнь увидел реакцию Хо Вэньлуна, он остался невыразительным. Он только зажег талисман, передающий звук, чтобы сообщить Феи Фэн и Лорду Города, что Линь Мин потратил всего лишь время 20 вдохов, чтобы прорваться через первый мир.


В Башне Девяти Этажей, в центре Старого Города Феникса, высокий мужчина в красном сидел за восьмиугольным столом и пил чай. Получив эту новость, он поставил свою чашку, приподняв брови, сказав: «время 20 вдохов, чтобы прорваться через первый мир? Неплохо!"


Этот высокий красный старик был Лордом Города Старого Города Феникса.


«Время 20 вдохов в первом мире - он должен суметь пережить второй мир», - сказала Фея Фэн из-за спины старика.


«Хе-хе, второй мир, где начинается настоящий террор. Как долго вы думаете этот Нуянь Мин сможет продержаться? Я не думаю, что он проведет там даже пять вдохов» - сказал старик, наклонившись, чтобы отхлебнуть чаю, глядя на Фею Фэн.


«Я не могу сказать ...» Фея покачала головой. «Я должна увидеть. Возможно, он продержится дольше, чем вы думаете».


В это время в зале Зеркала Трансформации Бога Линь Мин уже вошел во второй мир.


Вторая Концепция Законов Огня - Уничтожение!


Огонь был силой уничтожения. Он может сжигать леса, сжигать дома и сжигать жизни. Даже камень и сталь и другие легковоспламеняющиеся предметы будут плавиться и испаряться, если температура огня достаточно высока.


Когда огонь достигает предела своей температуры, он может разрушить все на ионы, извращая само пространство!


Среди пяти элементов, с точки зрения силы уничтожения, огонь и гром были самыми могущественными.


«Это второй мир ...»


Линь Мин обнаружил, что он стоит на кровати из горячего красного расплавленного камня. Он был окружен великими реками лавы. Большие куски темно-красных скал плыли в этих реках, кипя от жары, образуя изолированные острова или даже более опасные районы.


Плоп! Плоп!


Каждый пузырь воздуха, выскакивающий из лавы, испускал густой запах серы. Эти газы были невероятно горячими; мастер с недостаточной культивацией мог бы сжечь свои легкие.


Когда Линь Мин разослал своё восприятие, он осознал, что это была не обычная лава. Эта лава была, по крайней мере, в 10 раз горячей, чем лава из мира смертных.


Бах Бах бах!


Линь Мин внезапно услышал оглушительные звуки сверху, как большие громовые удары. Когда он поднял глаза, он увидел, что на небе зажигаются тысячи огней малинового цвета. Эти огни были похожи на мечи, что неслись к Линь Мину с невероятной скоростью.


«Это метеоры!»


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Он видел подобную сцену раньше в Мистической Области Божественного Феникса. Мощность этих метеоров, их плотность и скорость были в разы выше, чем у метеоров в Мистической Области Божественного Феникса.


Это был поистине мир уничтожающей силы огня!


Метеоры были слишком массивным. Можно сказать, что весь мир был заполнен воющими метеорами. Избежать их было невозможно; он мог выбрать только относительно безопасное место.


Взрыв!


Первый метеор приземлился, врезавшись в реки лавы и подняв волны расплавленного камня на десятки тысяч футов. Земля разверзлась, и ужасающие ударные волны охватили весь мир и заслонили небо. Линь Мин изменился в лице; прятаться было некуда!


К нему летели метеоры, которые были в десятки футов, сотни футов и даже тысячи футов шириной! Их сила была просто ужасна!


Это было похоже на удар Верховного Старейшины из Царства Богов. Хотя они не могли бы нанести прямой удар Линь Мину, он все равно не мог противостоять им, если бы они приземлились бы рядом с ним. Силы этих метеоров было достаточно, чтобы уничтожить большой город, достаточно большой, чтобы разместить миллионы людей. Даже если Линь Мин находился бы на расстоянии тысячи футов, он боялся, что он не сможет избежать травм.


На мгновение Линь Мин почувствовал, как будто его ударили в грудь. Он отчаянно завращал всю свою истинную сущность, чтобы защитить себя, но его все же отбросило назад, как кусок соломы. Его органы были в хаосе, и его рвало кровью. Если бы не он уже не открыл вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, а также не съел божественный плод глубокого золота, чтобы закалить своё тело, тогда этот удар мгновенно превратил бы Линь Мина в фарш.


Пуфф!


Линь Мин приземлился в лаве. В районе, где приземлился метеор, окружающие каменные острова в радиусе нескольких миль были унесены, оставив не что иное, как море лавы.


С сильным жаром, окутывающим его, тело Линь Мина мгновенно воспламенилось. Температура здесь была намного страшнее, чем в первом мире.


Хаотическая и тираническая энергия огня бессмысленно ворвалась в меридианы Линь Мина. Если бы не подавление Семени Еретического Бога, Линь Мин был бы тяжело ранен только от этого.


Линь Мин сжал зубы, вызвал свою истинную сущность и вылетел из лавы.


Но прежде, чем он смог отдышаться, еще один метеор уже врезался в землю!


Без дальнейших церемоний Линь Мин окунулся в море лавы.


Взрыв!


Несмотря на то, что он был глубоко в лаве, Линь Мин все еще не смог заблокировать входящую ударную волну. Его бросило в небо с лавой, от откашлял большие глотки крови, которые мгновенно обугливались до пепла в воздухе.


В панике Линь Мин поднял взгляд в небо. В небесах он видел густой красный туман, покрывающий весь мир. В этом тумане были огромные куски щебня, которые горели ярко-красным, как звезды. Эти красные камни крутились в густом красном тумане, контролируемые таинственными правилами этого мира. По мере того, как они двигались, некоторые рассеивались, формируя метеоры, которые затем падали на землю.


Это и был источник метеоров?


Линь Мин наблюдал за небом совсем недолго, прежде чем упала другая группа метеоров. Серия оглушающих взрывов оглушила Линь Мина. Последний метеорит был почти полмили шириной, и рухнул на землю всего в 300 футах позади Линь Мина. В это время Линь Мин уже не мог выносить взрывную силу метеоров. Его тело было разорвано ударными волнами, и в следующий момент его вытолкнуло из Зеркала Трансформации Бога.


Линь Мин побледнел, когда он отпрянул. Он все еще мог вспомнить образ неба во втором мире. Без сомнения, невозможно было использовать абсолютную силу, чтобы уничтожить второй мир. Этот второй мир содержал Законы Уничтожения. Даже несмотря на то, что эти метеоры были настолько мощными, они все равно не смогли уничтожить мир, не говоря уже о чем-то вроде нападений Линь Мина.


«Разница слишком велика. Второй мир совершенно другого ранга, нежели первый мир. С моей силой, как я могу пробиться через это?


Линь Мин с не мог придумать выход.


Глава 732 – Небесная Сущность Пламени


«время семи вдохов, это тоже неплохо. Плюс два вздоха к тому результату, что я предположил!» Внутри башни Девять Этажей в центре Старого Города Феникса говорил с улыбкой Лорд Города.


«Я никогда не думала, что через 100000 лет после уничтожения семьи Нуянь они смогут действительно опереться на Мистическую Область Божественного Феникса, чтобы найти такого многообещающего маленького мальчика, как этот Нуянь Мин. Должно быть, он встретил великий счастливый случай, который привел к его текущим результатам». Фея спокойно произнесла. Для гениев было нормальным делом встретить счастливые шансы. Среди мастеров из низших областей, которые могли ходить по улицам Старого Города Феникса, 99% столкнулись с каким-то большим счастливым шансом. Что же касается мастеров Царства Богов, хотя они, возможно, и не сталкивались с счастливыми шансами, правда состояла в том, что рождение в Царстве Богов само по себе уже было своего рода счастливым шансом.


Что касается этих Верховных Старейшин в Царстве Богов, для них не было странным встречать много удачливых шансов на своем пути. Было бы странно, если бы они этого не делали.


Лорд Города ответил: «Кому есть дело до его счастливых шансов? Что мне действительно нравится, так это воля этого мальчика. Разве вы не обнаружили, что его воля намного превосходит волю обычного человека? Чем дальше вы идете по пути боевых искусств, тем важнее будет роль воли и восприятие. Я уверен в этом мальчике. Возможно, в отдаленном будущем у него может быть небольшой шанс стать персонажем более высокого уровня с Кланом Древнего Феникса Царства Богов ».


«Я дам ему дополнительные ресурсы, чтобы поддержать его, посмотрим, как он вырастет! Если мы будем слишком настойчиво вмешиваться, это может на самом деле отрицательно повлиять на его судьбу ...


............ ..


Когда Линь Мин отошел от Зеркала Трансформации Бога, Старейшина Цзюнь сказал с довольным выражением на лице: «Вы пробыли в мире уничтожения всего лишь семь вдохов. Вы получаете Тотемный Камень Древнего Феникса на четыре дня. Кроме того, поскольку вы победили первый мир в первый раз, это еще семь дней медитации. Итого всего 11 дней.»


Слова Старейшины напугали Хо Пина чуть не до потери рассудка.


11 дней!


Он заработал квалификацию на медитацию с камнем только на 3 дня. Хо Юй заработала четыре дня, а Хо Вэньлун заработал пять дней. Только все трое вместе могли более или менее соответствовать времени Линь Мина.


Более того, когда этот Старейшина Цзюнь сказал, что у Линь Мина еще семь дней от прорыва первого мира, это означало, что он даже не использовал свое отведенное ранее время ...


Он не использовал свое время, и все же уже достиг такого прогресса? После того, как он использует все свое время, не станет ли он еще сильнее!?


Хо Пин сглотнул. Он достал талисман, передающий звук и передал новости.


Когда Хо Вэньлон собирался войти в свое измерение, перед ним вспыхнуло пламя, и он услышал сообщение Хо Пина. Веки его дернулись, а затем он ударил передающий звук талисман.


Скрипя зубами, Хо Вэньлун вступил в собственное измерение и сразу же начал тренироваться.


............


В это время Линь Мин уже направился к Коридору Небес. Он был готов медитировать на Тотемном Камне Горящих Небес. Чтобы подняться на еще один уровень в его понимании Тотемного Камня Древнего Феникса 11 дней было достаточно.


И когда собирался открыть заклинание, связывающее дверь в комнату Тотемного Камня, в его ухе неожиданно прозвучала передача звука истинной сущности: «Нуянь Мин, приходите к центральной башне Старого Города Феникса».


Линь Мин был поражен. Он был в Городе достаточно долго, чтобы знать, что центральной башней был особняк Лорда Города.


Эта Старшая Фея Фэн?


Линь Мин задумался над этим на мгновение, прежде чем отправился к центральной башне. Прогорела лишь одна палочка благовоний, и он достиг своей цели.


Центральная башня имела девять этажей, и каждый этаж был 111 футов высотой, таким образом, общая высота башни была 999 футов. Клан Древнего Феникса поклонялся девятке.


После 9 было 10. После 99 было 100. После 999 было 1000. Девять естественно связано с одним, с символом Самсары.


Переход от девяти до одного был репрезентацией того, как феникс возрождается через нирвану.


Когда Линь Мин добрался до центральной башни, внизу его уже ждал проводник, который и привел Линь Мина прямо к верхней части девятого этажа.


Линь Мин открыл деревянную дверь, сделанную из 10000 летнего дерева. Когда Линь Мин вошел в зал, он увидел женщину в красном платье, сидящую на троне феникса. Рядом с ней был старик с рыжими волосами.


Женщина выглядела на 30-40 лет, но все ее тело излучало благородную и грандиозную ауру. Что касается рыжего старика, хотя он казался потрепанным, его глаза сияли ослепительно острым светом.


Линь Мин был совершенно неспособен увидеть их силы.


«Младший Нуянь Мин приветствует Старших».


Линь Мин почтительно поклонился. Он уже догадывался о том, кто эти двое. Женщина в красном была Наблюдающим Старейшиной Феей Фэн, а старик был Лордом Города.


«Нуянь Мин, вы должны были уже угадать кто мы. Я Наблюдающий Посланник Города Фея Фэн, а рядом со мной - Лорд Города, Гуру Синее Пламя. Мой Старый Город Феникса - это одно из трех мест испытания королевского уровня, которые Клан Древнего Феникса в Царстве Богов создал в нижних областях. Кроме нас, есть также Город Феникса Священного Пламени и Город Фуси Феникса. Как человека, что пришел в мой Старый Город Феникса, вас можно считать учеником моего Города. У нас с вами есть общая судьба. Мы наблюдали за вашим испытанием в Зеркале Трансформации Бога, и ваши результаты были превосходными. Однако вы должны помнить, что вселенная безгранична; всегда есть более высокие пики и те, кто выше вас! Вы не должны расслабляться! Как мастер из низших областей, вы далеки от достижения уровня Царства Богов. Огромный мир Царства Богов намного превосходит все, что вы только можете себе представить! »


«Да, этот ученик запомнит это». Линь Мин поклонился. По правде говоря, ему не нужна была Фея Фэн, чтобы напомнить; он был хорошо осведомлен о том, насколько ужасным было Царство Богов.


Три тысячи безграничных миров, всего один миллиард миров, что постоянно посылали выдающихся героев в Царство Богов. Что касается Континента Разлива Небес, этот мир был разрушен какой-то катастрофой 100 000 лет назад, в результате чего он упал с некогда высоких высот, которыми он наслаждался. Таким образом, другие миры, вероятно, послали еще больше гениев, чем кто-либо мог себе представить.


Если бы один выдающийся герой взлетал каждые 100 лет, то из миллиарда миров всего за 100 000 лет поднялся бы триллион гениев!


Более того, эти люди были гениями среди гениев, непревзойденными мастерами их эпохи, которые стояли на самой вершине их миров!


А люди из Царства Богов были еще ужаснее! Эти люди были потомками Верховных Старейшин из Царства Богов; их отправные точки были намного лучше, чем у мастеров из низших царств.


Этот Старый Город Феникса нельзя было считать даже вершиной айсберга Царства Богов.


"Отлично. Пока вы ученик моего Города, я отвечаю за вас. Так что теперь я предоставлю вам две счастливые возможности». Когда Фея Фэн заговорила, она щелкнула пальцем, и два красных огня полетели в руку Линь Мина.


Это был нефритовый свиток и нефритовый ящик.


Линь Мин взглянул на нефритовый свиток. Это был подробный отчет об опыте относительно Законов Огня, но его уровень изысканности и глубины намного превзошел нефритовый свиток, который Фея Фэн предоставила ему ранее. Казалось, что эти два нефритовых свитка имели один источник; они дополняли друг друга. Если бы он мог медитировать на обоих из них вместе, то он бы получил двойной результат, потратив вдвое меньше усилий.


Фея Фэн сказала: «Этот нефритовый свиток оставлен Старейшиной Клана Древнего Феникса, прежде чем он отправился в нирвану. Он также был моим первым наставником. Теперь я разрешаю вам временно использовать его. Тем не менее, вы должны вернуть этот нефритовый свиток мне, прежде чем покинете Город. "


Когда Линь Мин выслушал это, он был ошеломлен. Это была реликвия, оставленная первым наставником Феи Фэн? Можно представить себе, насколько Фея Фэн ценила этот свиток.


Линь Мин глубоко поклонился, отметив эту доброту в своем сердце.


Хотя Фея Фэн сказала, что направить его - это ее ответственность, для него это был огромный счастливый случай.


«Лучше ходить, чем читать. Записи в этом свитке предназначены только для вас. Только когда вы начнете понимать свой собственный стиль, вы получите возможность достичь более высоких границ боевых искусств. Но есть и еще один счастливый случай. Откройте и посмотрите».


"Да."


Линь Мин благоговейно убрал нефритовый свиток и открыл нефритовый ящик.


Когда нефритовый ящик открылся, оттуда вырвалась богатая энергия огня. Взрывная волна наполнила воздух, словно она хотела разорвать Линь Мина.


В этот момент Семя Еретического Бога начало слегка дрожать; казалось, оно было очень взволновано. Линь Мин был поражен. Может ли это быть ...


Сущность Пламени!?


Линь Мин посмотрел вниз. В нефритовом ящике был кокон, который пылал, как огонь, освещая все снаружи красным блеском.


Это была действительно Сущность Пламени! Кроме того, она была чрезвычайно высокого ранга!


Фея Фэн сказала: "Эта небесная Сущность Пламени среднего класса называется Пламя Горящей Звезды. Оно будет очень полезным для вас при восприятии Концепции Уничтожения."


Пламя Горящей Звезды...


Брови Линь Мина поднялись вверх… чтобы сжечь звезду… это было довольно хвастливое имя.


Фея Фэн заметила, что Линь Мин задумался и слегка улыбнулась. Она сказала: "Имя этой Сущности Пламени только показывает, как она была сформирована, а не её уровень. Хотя эта Сущность Пламени и называется Пламенем Горящей Звезды, правда в том, что ее уровень слишком низок, чтобы сжечь звезду. Над Сущностью Пламени есть еще Элементаль (Стихия) Огня, что сильнее. Для вас с вашими нынешними силам, поглощение этой небесной Сущности Пламя среднего класса также очень полезно, и, учитывая, что ваша совместимость с огнем чрезвычайно высока, вы далеки от возможности вступить в контакт с Элементалем Огня.


Когда Линь Мин услышал, о чем Фея Фэн говорит, он внезапно прозрел. Пламя Падшей Звезды, что он уже поглотил, было Сущностью Пламени, которая была произведена на свет во время падения метеора. Ранг Сущности Пламени, что небольшой метеорит мог сформировать, естественно, был низким. Но, если она была создана, когда две звезды сталкивались, тогда было бы трудно представить себе ранг такой Сущности Пламени.


Хотя для образования Сущности Пламени требовались очень жесткие условия, Вселенная была настолько обширна, что общее число Сущностей Пламени было чрезвычайно страшно. К тому же, как только Сущность Пламени рождалась, её было чрезвычайно трудно уничтожить. После накопления в течение нескольких сотни миллионов лет или даже миллиардов лет, число Сущностей Пламени достигало впечатляющих цифр.


Фея Фэн сказала: " Мир Уничтожения в Зеркале Трансформации Бога не идет ни в какое сравнение с Миром Жара. Над Жаром находится Уничтожение. Вы можете отказаться от любой идеи прорвать через Мир Уничтожения, опираясь только на силу. Вы должны тщательно постичь Законы Огня для того, чтобы сделать это».


"Поглощение Пламени Горящей Звезды поможет вам с восприятием Законов Уничтожения. Но помните, что Сущность Пламени все равно, что оружие, это только дополнительный фактор к вашей воле, пониманию Законов; это ваши самые сильные стороны. Если вы сможете продержаться в Мире Уничтожения в течение времени 20 вдохов, то возвращайтесь ко мне. Я тогда дам вам дальнейшие указания! "


"Да, Старший." Линь Мин снова глубоко склонились, уходя.


Он не пошел в Коридор Небес медитировать. Вместо этого он вернулся в свое измерение, опечатал дверь и погрузился в уединение.


Линь Мин достал запечатанный нефритовый ящик из его пространственного кольца.


Небесная Сущность Пламени среднего класса!


Для Феи Фэн это был пустяк. Но на Континенте Разлива Небес её было достаточно, чтобы свести с ума каждого мастера Разрушения Жизни с атрибутом огня. Даже у Верховного Старейшины Божественного моря с атрибутом огня глаза налились бы кровью от зависти.


"Над Сущностью Пламени есть Элементаль Огня ..." Линь Мин сделал глубокий вдох. Это также было ожидаемо. Так же, как Святой артефакт был выше рейтинга сокровищ, Сущность Пламени девяти классов соответствовало только тем, что были из низших миров. В Царстве Богов были, естественно, более мощные и ужасающие существа.


"Интересно, насколько увеличится моя сила после того, как я впитаю это Пламя Горящей Звезды?" Линь Мин сделал глубокий вдох, его глаза сияли от возбуждения.


Глава 733 – Пик среднего этапа области Возобновляемого ядра


Линь Мин сел и начал снимать печать на Пламени Горящей Звезды.


Всего было девять печатей. Даже когда Линь Мин снял всего три печати, весь нефритовый ящик сразу расплавился в лужу, и необыкновенные волны жара заполнили воздух. К счастью, Линь Мин был в своем собственном измерении; если бы он был в доме, то он боялся, что все здание сгорело бы.


Когда седьмая и восьмая печати были уничтожены, Сущность Пламени вспыхнула ослепительным светом. Он чувствовал жгучую боль в сетчатке глаз.


Наконец, Линь Мин снял девятую печать. Фиолетово-красное пламя мгновенно взмыло вверх, собираясь в массу горящих пурпурных языков пламени, которые выли в воздухе, словно это был свирепый монстр.


Раздался громкий грохот, как будто метеорит врезался в орбиту, насвистывая, когда он прорывался сквозь атмосферу, таща за собой бушующее пламя.


«Итак, это Пламя Горящей Звезды».


Линь Мин посмотрел на блестящую массу пламени, которая вилась перед ним. В центре этого пламени было множество пурпурных полос с более глубокими оттенками, которые вращались в центре.


Линь Мин зашевелился и коснулся его восприятием этих пурпурных полос. Он обнаружил, что эти пурпурные полосы были энергией огня настолько сконцентрированной, что она стала жидкой.


Это было явление, которое могло произойти только с небесной Сущностью Пламени. И, кроме того, когда пламя достигало уровня Элементаля Огня, энергия огня укреплялась в кристальное ядро энергии огня, как если бы оно было истинным семенем.


После поглощения этой Сущности Пламени, след энергии Сущности Пламени останется в теле, став энергией, которая питала бы его Возобновляемое ядро, помогая ему расти и больше.


Разумеется, это произошло бы только в том случае, если понимание Законов было достаточно высоким, и если фундамент Возобновляемого ядра был достаточно прочным. В противном случае это легко приведет к нестабильности.


Обычно у мастера может быть только одна Сущность Пламени внутри тела. Чтобы поглотить новую Сущность Пламени, ему придется отказаться от старой. Отбросить Сущность Пламени, которую он вырастил, и с которой он был слит больше чем год, это, естественно, заставило бы потерять определенную часть силы. Но у Линь Мина не было таких проблем.


С Семенем Еретического Бога он мог продолжать свободно поглощать Сущности Пламени.


Глубоко вздохнув, Линь Мин прижал эту массу пурпурного пламени прямиком к своему сердцу. Когда пламя коснулось его тела, фиолетовые языки пламени оглушительно заревели, эхом раздаваясь в мире, громкость их была в десять раз выше, чем раньше. Это было похоже на рев древнего великого животного, что существовало внутри пламени и ревело встретившись с Линь Минем, не желая быть поглощенным.


Линь Мин холодно фыркнул и начал скручивать пальцы. Истинная сущность вырвалась, и слои почти бесконечной истинной сущности заперли эту группу пурпурных языков пламени с поддерживающими Законами Огня.


Рев!


У Пламени Горящей Звезды, казалось, было собственное сознание. Оно начало сумасшедшую борьбу с кандалами Линь Мина. В тот момент, когда оно коснулось Линь Мина, Семя Еретического Бога начало сильно дрожать, выпуская слабые крики, как пробуждающийся дракон. Пламя Горящей Звезды вело себя так, как будто оно столкнулось с его заклятым врагом и внезапно показалось себя гораздо более вялым.


Ху ху ху!


Семя Еретического Бога сформировало массивный водоворот, который безжалостно всасывал всю энергию огня Пламени Горящей Звезды. Несмотря на это, огромное количество энергии огня вырвалось наружу, наполняя члены и тело Линь Мина высокой температурой, словно самой магмой.


Пот быстро капал со лба Линь Мина. Эта жестокая садистская энергия была в какой-то степени вполне терпима.


В конце концов, Фея Фэн недооценила способность Линь Мина управлять огненной энергией, и это было потому, что она не знала о существовании Семени Еретического Бога. Она также недооценила скорость, с которой Линь Мин осмыслил Законы Огня с помощью Семени.


Даже если бы это была Сущность Пламени более высокого уровня, чем Пламя Горящей Звезды, Линь Мин также имел определенную уверенность в том, что он мог бы успешно ее поглотить.


Конечно, главная причина, по которой Фея Фэн подарила Пламя Горящей Звезды Линь Мину - помочь ему понять Концепцию Уничтожения. Ранг Пламени Горящей Звезды не был так важен. Сущность Пламени была только дополнительной силой; её можно было быть заменить в любое время в будущем.


Но с Законами и Концепциями все было по-другому, они были чем-то, что действительно принадлежало ему одному. Исходя из этого, это Пламя Горящей Звезды больше подходило Линь Мину.


Не зная, сколько времени прошло, Линь Мин начал испускать слабый красный свет, покрывая себя его слоями, как кокон, полностью окутывая себя.


Пока Семя поглощало мощь огня, Возобновляемое Ядро Черной Дыры в дантяне Линь Мина также безрассудно поглощал мощь огня. Хотя Линь Мин только что прорвался к среднему этапу Возобновляемого ядра, его фундамент был невероятно прочным. После того, как он многократно закалился энергией Старого Города Феникса и начал осмысливать исходные Законы, его скорость культивирования достигла поразительной отметки. Он быстро приближался к позднему этапу Возобновляемого ядра.


2 часа ... 4 часа ... 6 часов ...


После того, как прошло полдня, энергия в теле Лин Мина начала бурно расти. Поглощение Пламени Горящей Звезды достигло заключительной стадии. Энергия огня внутри его меридианов и даньтяне была сжата в сущность. Если обычный мастер Возобновляемого ядра захотел бы поглотить небесную Сущность Пламени, это было бы просто самоубийством. Так обилие энергии в его теле заставило бы его лопнуть, умерев кровавым и ужасным образом.


Спустя час глаза Линь Мина внезапно распахнулись, его глаза были похожи на острые мечи, пробивающиеся сквозь пустоту.


«Собирайся!»


Бум!


Волна красной энергии вырвалась наружу из Линь Мина, в результате чего вокруг него пространство начало энергично сотрясаться. Тело Линь Мина стало красноватым, как если бы он был сделан из кровавого агата.


В этот момент он полностью поглотил Пламя Горящей Звезды.


Линь Мин легко выдохнул; вся его спина была пропитана потом. Просто поглощение Пламени Горящей Звезды оставило бы его истощенным. Но когда он поглотил Пламя Горящей Звезды, он также заимствовал его энергию, чтобы накормить свой даньтянь. Трудность, связанная с тем и другим, была намного выше.


С точки зрения даньтяна, Возобновляемое ядро стало больше по размеру, и оно также стало вращаться с большей скоростью. Несмотря на то, что он не смог прорваться к позднему этапу области Вращающегося ядра, до него оставалось рукой подать. Культивирование Линь Мина теперь покоилось на пике среднего этапа Возобновляемого ядра.


С другой стороны, рядом с его сердцем Пламя Горящей Звезды было полностью поглощено Семенем Еретического Бога, превратившись в кристаллическое ядро, которое сияло, как звезда. Оно вращалось вокруг Семени Еретического Бога. Сущности Пламени низшего уровня, который он поглотил прежде, Багровое Пламя Земли и Пламя Падшей Звезды, были полностью поглощены Пламенем Горящей Звезды, превратившись в более мелкие звездообразные кристаллические ядра, вращающиеся вокруг Пламени Горящей Звезды.


Казало, что Семя Еретического Бога было Солнцем, Пламя Горящей Звезды было планетой, а Багровое Пламя Земли и Пламя Падшей Звезды были лунами. Такого рода движение соответствовало движениям небес, слабо связанное с Законами небес.


«Пик среднего этапа области Возобновляемого ядра вместе с добавленной небесной Сущностью Пламени среднего класса. С помощью Сущности Пламени я должен вернуться в Коридор Небес, чтобы медитировать на Тотемном Камне Горящих Небес . Через 11 дней, когда я снова вернусь, чтобы снова атаковать второй мир Зеркала, насколько далеко я смогу пойти?»


Линь Мин сжал кулаки и направился к Коридору Небес.


............


«Приношу свои извинения, сэр Нуянь Мин, в настоящее время учебная комната Тотемного Камня Коридора Небес занята. Она откроется через полдня. Когда Линь Мин прибыл в Коридор Небес, его остановил охранник.


"Нет проблем. Я буду ждать."


«Мм ... согласно записям, сэр Нуянь Мин, у вас есть ... 11 дней медитации?» Охранник был удивлен на мгновение. Двузначный показатель в 11 дней был довольно значительным. «Сэр Нуянь, позвольте узнать, на сколько дней вы хотели бы зарегистрироваться?»


"На все!"


Линь Мин сказал без колебаний.


«Все? Вы уверены?» Охранник был поражен. Мастер обычно лелеял каждый шанс, каждую секунду времени медитации на Тотемных Камнях Древнего Феникса. Мастера обычно медитировали на них в течение 3-4 дней за раз, а затем уходили, чтобы переварить то, что они узнали, и только потом возвращались к медитации. Охранник никак не думал, что Линь Мин будет использовать 11 дней на одном дыхании. Пройти просветление высокой интенсивности за 11 дней было трудно; это легко привело бы к впустую потраченному времени.


«Да, я хотел бы использовать все свое время!» - сказал Линь Мин без тени сомнения в голосе.


«Хорошо». Охранник записал время.


Линь Мин сидел в медитации вне Коридора Небес. Через какое-то время кто-то, наконец, вышел из комнаты Тотемного Камня Горящих Небес. Этот другой мастер был в области Разрушения Жизни.


Линь Мин незаметно вошел в комнату, начав свои 11 дней просветления.


На тотемном камне те сотни маленьких языков пламени, которые объединялись в бесконечные тайны, были так же загадочны, как и прежде.


Под пристальным взглядом Линь Мина эти языки пламени, казалось, танцевали, их призрачные движения качались вместе с Небесными Законами Дао, которые он засвидетельствовал в Мире Уничтожения.


Все эти образы отразились в зрачках Линь Мина, прежде чем они были выгравированы на золотом тотеме на Семени Еретического Бога, постоянно записывая себя там. Но около Семени Еретического Бога из кристаллического ядра, сформированного Пламенем Горящей Звезды, а также из золотого тотема, начал мерцать слабый красный свет ...


Время медленно прошло. Линь Мин был похож на скульптуру, неподвижно сидя перед Тотемным Камнем Древнего Феникса.


Три дня, пять дней, семь дней, девять дней ...


"Мм? Этот маленький товарищ Нуянь Мин разом использовал весь свой 11-дневный период просветления?» В центре башни Старого Города Феникса Гуру Синее Пламя только что получил эту новость. Хотя он и мало интересовался потенциалом Линь Мина, это не означает, что он всегда будет беспокоиться о нем.


«Да, уже прошло девять дней. Мне только что сообщили об этом. Использовать 11 дней сразу не слишком мудро. Разделение дней и использование свободного времени между ними для осмысления будет иметь гораздо лучший эффект». С другой стороны от Гуру Фея Фэн нахмурила ее узкие брови.


«Это нормальный случай, но этот ребенок Нуянь Мин не глуп. Он определенно знает, что лучше для него самого, и у него, конечно же, есть свои представления о том, что он делает»- равнодушно произнес Гуру Синее Пламя, отхлебнув чай.


Фея Фэн слегка кивнула. «Это правда, но я боюсь, что он слишком уверен в себе. Одиннадцать дней! Даже если его восприятие будет высоким, он просто исчерпает свой разум, что приведет к усталости. Три дня назад Хо Вэньлун также победил первый мир, и он сделал это, основательно постигнув там Законы силы, окончательно отменив революцию законов, так что энергия огня заставила мир рухнуть. Этот метод преодоления первого мира еще более утончен, чем то, что сделал Нуянь Мин ... »


«Ха-ха-ха!» Гуру Синее Пламя поставил чашку чая, смеясь. «кажется, вы беспокоитесь, что кто-то превзойдет Нуянь Мина. Хо Вэньлун - также ученик моего Старого Города Феникса. немного дружеской конкуренции пойдет обоим на пользу. С другой стороны, Хо Вэньлуну слишком рано думать о победе над Нуянь Минем; во втором мире он выдержал всего три вдоха... "


«М-м ... Интересно, какие результаты Нуянь Мин покажет на этот раз». Когда Фея Фэн подумала об этом, она фактически ожидала с нетерпением его прогресса.


прошло еще два дня.


«Пришло время, пожалуйста, выходите!»


Голос, похожий на гром, прозвучал в ушах Линь Мина, поразив его и выводя из его медитативного состояния. Он медленно открыл глаза. В этот момент в его глазах появились перевернутые образы эволюции небесных тел. Бесчисленные звезды падали с небес, горя, сгорая, взрываясь силой огня, непосредственно воздействуя на бесконечные синие небеса!


«11 дней… теперь мне интересно, как долго я с моим текущем пониманием Концепции Уничтожения я смогу пробыть в Зеркале Трансформации Бога?»


Линь Мин глубоко вздохнул и встал. Он многое хотел проверить для себя в пределах Зеркала Трансформации Бога.


Глава 734 – Выход из уединения


«Ой? Нуянь Мин покинул уединение?»


другие мастера Старого Города Феникса уже слышали эту новость. Некоторые мастера даже вернулись в Город во второй раз для испытания, будучи задетыми ситуацией с Линь Минем.


«Интересно, пойдет ли Нуянь Мин прямо к Зеркалу ...» - сказал мастер, чей голос был полон зависти и поклонения.


«Он должен подойти поближе в другое время. Есть много мастеров, у которых появляется много новых осмыслений после того, как они использовали тотемным камни. Им нужно тщательно переваривать все, что они узнали, чтобы их понимание возросло ».


«Как долго продержится Нуянь Мин в этот раз? Сможет ли он прорваться через второй мир?


«Прорваться через мир? Не глупите, насколько прост вы думаете, второй мир. Зеркало Трансформации Бога имеет в общей сложности девять различных миров. Если вы сможете прорваться через шестой и седьмой, тогда ваша сила эквивалентна Святому Лорду. Если вы прорветесь через девятый, вы будете воплощением бога огня. Если вы хотите прорваться через второй мир, вам понадобится сила, по крайней мере, равная силе мастера Божественного моря из смертных миров. Нуянь Мин талантлив, но его культивирование только в области Возобновляемого ядра; как он может прорваться через второй мир? Если он сможет продержаться на несколько вдохов дольше, тогда это правдоподобно, но все, что выходит за пределы этого, было бы слишком странным ».


«Сила мастера Божественного моря из смертных миров?» присутствующие мастера были поражены, когда они услышали это. Хотя смертные миры были ничем по сравнению с Царством Богов, мастера Божественного моря были все еще существами высшего уровнем в этих низших мирах, и эти молодые мастера все еще не могли сравниться с ними.


Когда все обсуждали Линь Мина, они получили известие, что он отправился прямо к Зеркалу Трансформации Бога!


Он не вернулся в уединение, а бросился прямо туда!


«Этот Нуянь Мин слишком самоуверен!»


«Интересно, что он сумел осмыслить за эти последние 11 дней. Я действительно ему завидую!»


Кроме мастеров, таких как Линь Мин и Хо Вэньлун, у большинства мастеров здесь не было шанса запереться на такой долгий промежуток времени. На самом деле у них было очень мало шансов просветить себя у тотемных камней. Когда они не могли больше воспринимать Законы посредством медитации, они могли только выйти из своих измерений и наблюдать за революцией энергетических Законов Старого Города Феникса, получая некоторое незначительное понимание из этого опыта.


.........


У входа в зал Зеркала Трансформации Бога Старейшина Цзюнь улыбнулся, когда он посмотрел на Линь Мин и сказал: «Вы пришли прямо сюда вместо того, чтобы закрыться еще?»


Линь Мин ответил: «В эти последние дни у этого ученика появились несколько идей, которые он хочет опробовать. Я не могу больше ждать».


За эти последние 11 дней Линь Мин достиг чрезвычайно высокого уровня понимания Концепции Жара и даже увидел Концепцию Уничтожения на следующем уровне. Получив такое количеством новых осмыслений, он хотел определить, истинны они или нет, и мог это сделать, только испытав их в мире Зеркала Трансформации Бога.


Хотя Линь Мин прекрасно понимал, что его прогресс будет еще лучше, если он закроется в уединении, для Линь Мина этот прогресс не имел значения. Важным было его понимание Законов и Концепций.


«Зеркало Трансформации Бога используется. Оно будет готово через час».


В Старом Городе Феникса было только одно единственное Зеркало, Трансформации Бога и всем мастерам нужно было использовать его в процессе их испытания. Хотя время каждого использования было очень коротким, часто бывали ситуации, в которых Зеркало Трансформации Бога было занято другими.


Прождав час спокойно, Старейшина Цзюнь зажег передающий звук талисман Феи Фэн, сообщив ей, что Линь Минь пришел к Зеркалу Трансформации Бога.


Это было первое пробное испытание после того, как Линь Мин вышел из уединения. Таким образом, он, естественно, привлек внимание огромного количества мастеров.


Однако Хо Вэньлун и Хо Юй не пришли. В конце концов, смотреть на кого-то другого, купающегося в славе, было не слишком приятно для них, не говоря уже о том, что Хо Вэньлун тоже был в уединении, воспринимая Законы.


Линь Мин мгновенно вошел в транс, коснувшись Зеркала Трансформации Бога.


«Первый мир, прорыв!»


В Зеркале Трансформации Бога Линь Мин схватил его длинное копье и немедленно применил «Похороны Небес». Поглощая 40% своей силы, первый мир обрушился вокруг него!


Всего за шесть вдохов он прорвался через первый мир!


Глаза Старейшины Цзюня просветлели. Это был результат, который бросает вызов воле небес!


В том месте, где ладонь Линь Мина касалась Зеркала, появилась небольшая трещина. Эта трещина была даже больше, чем последняя; эта была почти в фут длиной.


Шесть вдохов, чтобы прорваться через первый мир, создав трещину в зеркале длиной в фут ...


Мастера, которые были свидетелями этого, были ошеломлены. Прогресс Линь Мина был слишком быстрым. Никто из них не мог подумать о том, чтобы догнать его, поэтому они просто не стали сравнивать себя с ним.


«Второй мир!»


Линь Мин стоял на берегу ревущих рек лавы. Когда он смотрел в небо, необъятное пространство небес было покрыто цепью красных звезд. Гигантские метеоры рождались из этой цепи звезд, рушась с воем!


Этот мир содержал Концепцию Уничтожения Огня. Сила пространства в этом мире была почти неразрушимой. С силой Линь Мина он не мог даже встряхнуть его, не говоря уже о том, чтобы разорвать его на части. Если он хотел уничтожить этот мир, тогда он мог полагаться только на Закон Уничтожения, чтобы обратить цепь звезд, нарушив баланс между этими светящимися красными огнями и разрушив мощь уничтожения мира, в конечном счете, разрушив сам мир.


Но понимание Линь Мина в отношении Концепции Огня еще не достигло таких высот, его понимание Законов не было даже и близко к хорошему. Кроме того, его сила была недостаточной, чтобы изменить цепочку звезд, поэтому разрушение второго мира было просто мечтой.


Причина, по которой он пришел в этот второй мир, заключалась в том, чтобы обосновать понимание, что он получил.


Фуух!


Первый метеор вынырнул, таща за собой длинный хвост пламени. Линь Мин не собирался уклоняться от этого. Этот дождь метеоров был просто слишком плотным. Куда бы он не пытался спрятаться, он все равно был бы поражен взрывом.


Линь Мин достал своё длинное копье, изображение падающего метеора отражалось в его чернильных черных глазах.


Взрыв!


Метеор врезался в землю. Земля разверзлась, и огромное количество лавы поднялось в воздух, поднимая гигантские волны в тысячи футов!


Когда ударные волны безрассудно разразились, в воображении Линь Мина появился образ танцующего пламени Тотемного Камня Пылающих Небес, ведь самый изящный Закон, содержащийся в нем, был Концепцией Уничтожения!


«Разрыв!»


Линь Мин громко крикнул. Длинное копье в его руках было подобно красному стремящемуся дракону, когда он сделал выпад. За ним последовало лазурное копье, что обрушилось на бурные волны лавы!


Яркая вспышка, словно солнце родилось. В это мгновение волны пламени были разделены Линь Минем!


С точки зрения силы, эти метеоры были в сотни футов шириной и имели мощность, сравнимую с силой Верховного Старейшины из Царства Богов. Линь Мин не мог выдержать даже их ударные волны.


Однако случилось то, что Линь Мин разорвал эти ударные волны, открыв для себя безопасную зону в бушующей энергии.


Это и была мудрость Законов. Если Линь Мин мог бы полностью осознать Законы Уничтожения второго мира, тогда он мог бы подняться от слабости и найти путь к жизни.


Разломив первые волны турбулентной лавы, лицо Линь Мина покраснело от крови. Даже не успев отдышаться, он услышал еще один оглушительный взрыв, когда второй метеор ударился о землю!


Линь Мин вызвал свою истинную сущность, поднял копье.


Погоня за Солнцем!


С копьем он пролетел десять миль по небу. Бушующие моря лавы снова атаковали Линь Мина.


Третий метеор!


Этот метеор был намного больше, чем два последних метеора; шириной он был почти полмили. Когда он врезался в землю, вся земля сотряслась и бесчисленные разбитые камни, и даже ядро самого мира казалось, будет уничтожено. Лава поднялась до небес. Когда Линь Мин столкнулся с этими бушующими волнами пламени, он освободил Силу Еретического Бога до предела. Семя Еретического Бога взвыло, сжатая истинная сущность излилась!


Похороны Небес!


Выпад копья. Линь Мин изменил силу пространства, и благодаря его пониманию Концепции Огня, эта почти 1000-футовая стена лавы была разверзнута перед ним!


В этих трех проникающих атаках Линь Мин потребил много энергии. Но его способность восстанавливать себя была также поразительной. Линь Мин сделал четвертый выпад копьем – Пронзающее Радугу!


Бах Бах бах!


Метеоры продолжали выть, падая вниз. Земля была расколота, сотни массивных ям появлялись без остановки в земле. Все каменные острова были давно раздроблены. Лава лилась, покрывая мир!


Удар за ударом. Линь Мин был похож на стремящегося дракона, плавающего в море лавы. Погоня за Солнцем, Погоня за Громом, Пронзающее Радугу, Похороны Небес, все эти движения использовались многократно снова и снова!


Вся эта сцена разворачивалась на глаза Феи Фэн и Гуру Синего Пламени.


«Этот мальчик, он пользуется метеорным потоком во втором мире Зеркала как местом, где можно получить опыт». Гуру улыбнулся, его тон был исполнен благодарности.


Из различных движений Линь Мина Погоня за Солнцем было наиболее подходящим для прорыва Концепции Огня. Погоня за Солнцем само по себе было движением, основанным исключительно на Концепции Огня, и его сила тоже была достойной.


Что касается Похорон Небес и Пронзающего Радуги, хотя эти движения были сильнее, использование энергии на них было также намного больше. В долгом сражении Линь Мин должен был использовать Погоню за Солнцем, чтобы минимизировать количество используемой энергии и добиться наибольшего прогресса.


Но Линь Мин этого не сделал. Начиная с Погони за Солнцем и Похорон Небес он каждый раз использовал разные движения. Он даже использовал Погоню за Громом, у которого не было подходящей Концепции на время более слабых ударных волн.


Это было связано с тем, что только при использовании разных движений в разных ситуациях у вас было бы более глубокое понимание Законов Уничтожения. Он сделал все это, чтобы проверить истины, которые он осмыслил в Коридоре Небес.


Выполнение этого, несомненно, приведет к гораздо большему потреблению энергии и в определенной степени повлияет на его конечные результаты. Если Линь Мин был бы тщеславным человеком, который хотел только славы, то он бы не сделал бы такого.


Гуру и Фея оба прожили уже более 10 000 лет. Они, естественно, разгадали то, что пытался сделать Линь Мин, именно поэтому Гуру и оценил решение Линь Мина.


«Время 20 вдохов. Выносливость Нуянь Мина намного лучше, чем я себе представляла» великодушно похвалила Фея Фэн.


«Мм ... его выносливость приходит из преимуществ его тела. Двойное культивирование тела и сущности. В Царстве Богов не так много молодых героев, которые пытались бы это сделать. Чтобы достичь этого шага в столь нежном возрасте, он, должно быть, испытал сильную боль, но также и много удачных шансов. Я думаю, что он не сможет продержаться гораздо дольше. Возможно, до 30 вдохов».


Пока Гуру Синее Пламя и Фея Фэн говорили, прошло еще несколько вдохов. Линь Мин уже потребил 60% своей истинной сущности. С его лба капал большими капельками пот, а пламя Древнего Феникса между его бровями было темно-красным, как кровь.


Взрыв!


Другой метеор шириной в полмили врезался в землю. Тело Линь Мин было отброшено, как лист. Когда он отодвинулся, он несколько раз сделал выпад копьем, разрушив ударные волны пламени. Однако ударные волны все-таки бросились в его меридианы, слегка ранив его.


25 вдохов, 26 вдохов, 27 вдохов ... 30 вдохов!


Метеорный поток стал более плотным. Зрачки Линь Мина были наполнены призраком пламени. Красное длинное копье в его руке было выжжено темно-красным цветом, и хотя Линь Мин был знаком с Законами Огня, на его теле все еще было много ожоговых ран.


31 вдохов, 32 вдоха...


Внутренняя истинная сущность Линь Мина быстро истощалась!


Когда у человека оставалось 100% его физической силы, можно было легко победить противника. Однако, когда у кого-то оставалось только 20-30% силы, даже если он отдаст все свои силы, он все равно не сможет ранить своего противника, и он будут даже потреблять больше сил быстрее.


На 33 вдохе массивный метеор, почти в милю шириной, рухнул вниз. Какое-то время казалось, что море лавы полностью перевернулось вверх тормашками. Небо стало полностью красным, и лава почти достигла цепочки звезд, висящих на небесах.


Линь Мин больше не мог выдержать этого. В глазах у него потемнело, и он мгновенно потерял сознание.


Конечный результат - 33 вдоха!


Глава 735 – Последнее испытание


Результат времени 33 вдохов был поразительным, но для мастеров, которые еще не испытали второй мир, это было не так ужасно, как они думали. Все потому, что они могли противопоставить этот результат только результату Хо Вэньлуна, который составлял время трех вдохов.


Время 33 вдохов и 3 вдохов, различие было в одиннадцать раз.


«Нуянь Мин, приходите к Башне Девяти Этажей в центре Города». Когда Линь Мин покинул Зеркало Трансформации Бога, в его сознании прозвучала передача звука истинной сущности Феи Фэн.


«Да, Старший».


Линь Мин кивнул. Перед этим Фея Фэн велела ему снова увидеть ее, когда он сможет превзойти результат 20 вдохов во втором мире.


...


Фея Фэн была одета в красное платье, как и раньше. Каждое ее движение являло благородный, возвышенный характер. Она была похожа на 30 или 40-летнюю замужнюю женщину, красивую, пышную и в расцвете лет ее жизни. Но истина заключалась в том, что она была существом, которое жило более 10 000 лет.


Фея Фэн подняла руку, и несколько красных огней выстрелили в ладонь Линь Мина. Когда Линь Мин посмотрел вниз, он увидел, что это были три диска массива и нефритовый свиток.


"Взгляните."


Линь Мин кивнул и отправил некоторую истинную сущность в один из дисков массива. Неожиданно выскочила фантомная сцена. Метеоры падали на землю, таща за собой длинные хвосты пламени. И в море лавы стоял молодой человек в красной одежде с длинным копьем в руке, сталкиваясь с мощью всего мира.


Взрыв!


Метеор врезался в землю. Волны вздымающейся лавы взлетели вверх в небо, но этот одетый в красные одежды юноша спокойно прорвался сквозь волны, даже его одежда ничуть не пострадала, спокойный взгляд был на его лице.


Этим человеком был ...


Брови Линь Мина поднялись. В этой сцене восприятие Законов молодого человека в красной одежде намного превзошло его.


Линь Мин продолжал смотреть. Чем больше он видел, тем больше он очаровывался. Только после того, как палочка благовоний прогорела, поток изображений был прерван.


«Старший, человек в этой сцене ...»


«Это сцена произошла десятки тысяч лет назад. это сцена пребывая моего Достопочтенного Мастера во втором мире Зеркала Трансформации Бога. Теперь этот массив будет предоставлен вам. Я надеюсь, что вы сможете получить от него что-то полезное. Но помните. То, что другие поняли, может не всегда подходить вам. Вы должны составить свое собственное понимание этого диска массива."


Когда Линь Мин услышал это, он был счастлив. Он сможет получить много вдохновения от этого диска массива. Он глубоко поклонился и благоговейно сказал: «Спасибо за руководство, Старший».


«Мм ... есть еще два массива. Посмотрите на них».


Линь Мин активировал второй диск массива.


Появилась другая серия фантомных изображений. Это все еще был второй мир Зеркала. Но персонажем в этой сцене была женщина в красном платье; она выглядела несколько похожей на Фею Фэн. При ближайшем рассмотрении оказалось, что это была сцена более молодой Феи Фэн во втором мире Зеркала.


Линь Мин глубоко вздохнул, будучи благодарным Феей Фэн от всего сердца.


Фея Фэн сказала: «Это запись моего опыта во втором мире Зеркала Трансформации Бога. По сравнению с моим Достопочтенным Мастером, я гораздо глупее и медленнее его. Тем не менее, это должно помочь вам. Эти два диска будут предоставлены вам на месяц. Затем верните их мне. Что касается третьего диска, а также нефритового свитка, они мои дары вам. посмотрите что там ».


Линь Мин активировал третий диск массива. Он думал, что это будут фантомные образы другого Старшего в Зеркале Трансформации Бога, но он никак не думал, что это будет сцена его пребывания во втором мире.


Линь Мин был счастлив и удивлен. Если бы он мог наблюдать за собственными движениями с точки зрения зрителя, тогда было бы легче найти какие-либо пробелы, не говоря уже о том, что у него также были диски Феи Фэн и ее Мастера в качестве справочного сравнения.


Что касается последнего свитка, Линь Мин оглядел и его. Это было письмо Феи Фэн, где было написано всего несколько сотен слов. В заметках указывались некоторые недостатки в его движениях. Фея Фэн, должно быть, просто писала их после просмотра его выступления во втором мире совсем недавно.


Какая же невероятная граница культивирования была у Феи Фэн? Даже если она небрежно давала ему какие-то указания, этого было достаточно, чтобы вдохнуть в него много вдохновения.


«Нуянь Мин, я записала способы исправить некоторые из ваших проблем в этом нефритом свитке. Но я надеюсь, что вы не посмотрите на этот нефритовый свиток в самом начале. Вместо этого посмотрите на три диска, чтобы улучшить себя в первую очередь. Просветление и понимание собственного стиля дадут вам самое глубокое преимущество. Что касается слов, которые я написал, отложите их пока. Я надеюсь, что к тому времени, как вы закончите медитацию на дисках массива и посмотрите на нефритовый свиток, вы обнаружите, что уже исправили проблемы, перечисленные внутри».


"Что ж. Это предел руководств, которое я дам вам сейчас. Вернитесь и закройтесь в уединении. К тому времени, как вы пробудите в Старом Городе Феникса в течение 100 дней, из Царства Богов спустится посланник, чтобы проверить ситуацию вашего испытания. Когда придет это время, я надеюсь, что вы сможете показать отличные результаты. Кто-то из Царства Богов трижды взглянет на вашу оценку. Через 100 дней, 200 дней и 300 дней. Первая оценка на 100-й день является самой сложной. Если вы сможете показать удивительные результаты, то это также будет ваша окончательная оценка, и вы сможете получить награды за завершение первого этапа испытания на уровне короля, а также вернуться на свой Континент Разлива Небес. Тогда ваша судьба со мной будет считаться законченной. В будущем, если вы войдете в клан Древнего Феникса Царства Бога, тогда, возможно, у нас также будет шанс встретиться снова ».


«Теперь уходите!»


«Да, Старший. Старший, этот младший навсегда сохранит память об этой доброте в моем сердце». Линь Мин был очень признателен Феей Фэн и Гуру за их руководство. Для них это были незначительные вопросы, о которых даже не стоит говорить. Возможно, каждый раз, когда они встречают хороший саженец в раунде испытания, они также делают это. Но для Линь Мина эта помощь позволит ему заложить более прочную основу за более короткое время, что позволит ему достичь великолепных результатов в будущем.


Линь Мин попрощался с Феей Фэн. Затем он вернулся в собственное измерение и запечатал его заклинанием, непреклонно выставив уведомление, что откажется от всех посетителей, когда начнет уединение в закрытом помещении.


С ним были три диска с фантомными изображениями, несколько нефритовых свитков, которые Фея Фэн дала ему с опытом Законов и Концепций, а также то, что он узнал из медитации на Тотемном камне Древнего Феникса.


Чтобы полностью поглотить это, требовалось время.


Линь Мин полностью изолировал себя на полтора месяца.


За это время прогресс Линь Мина был медленнее, чем когда он медитировал на Тотемном Камне Древнего Феникса. Тем не менее, это был, в конечном счете, процесс укрепления его фундамента.


Когда Линь Мин медитировал на Законах Огня, слабый след источника этой энергии был сохранен в его даньтяне, постоянно питая Возобновляемое ядро.


Через 50 дней Линь Мин все еще не сделал ни единого шага из своего измерения. За это время Хо Вэньлун уже успел устоять 20 вдохов во втором мире, Хо Юй 10, а Хо Пин просто сумел прорваться через первый мир. До сих пор пять мастеров сумели прорваться через первый мир. Помимо Линь Мина все остальные были мастерами из Царства Богов.


На 55-й день уединения Линь Мина в небесах над Старым Городом Феникса появилась красная духовная лодка. Эта духовная лодка была в полмили длиной, а на её корпусе были выгравированы изображения фениксов, подвергающихся нирване в море огня. Духовную лодку тянули девять золотых воронов, выпуская крики, подобные крикам феникса; когда они летели, они излучали грандиозную ауру.


Духовная лодка остановилась над Башней Девяти Этажей в центре Города. Из неё показался человек, одетый в красные доспехи и с золотым боевым копьем.


«Ха-ха, старый приятель, вы пришли, чтобы лично заняться оценкой на этот раз?» Изнутри башни вышел Гуру Синее Пламя, чтобы приветствовать духовную лодку. По-видимому, он был старым другом этого воина в красных доспехах.


Воин в красных доспехах громко рассмеялся. Он сказал: «Синее Пламя, давно не виделись! Вы выглядите уже намного лучше!


«Ба, о чем ты говоришь? Этот старик всегда выглядит великолепно!» Когда Гуру говорил, он действительно вздохнул с волнением. «С тех пор, как я был ранен в войне с другими кланами, я медленно выздоравливал в Старом Городе Феникса, давая случайные указания этим юниорам. Трижды за последние 3000 лет я возвращался в Царство Богов. Боюсь, что я не видел вас в течение 2000 лет! "


«Примерно столько, время летит слишком быстро!» Воин в красных доспехах вздохнул, намек печали, был в его голос. Ему было более двенадцати тысяч лет. В мгновение ока прошло 2000 лет; естественно было чувствовать бушующие эмоции. «У вас еще остались старые раны?»


«Они больше не проблема. Хотя этот старик не может переродиться в нирване огня, оправиться от некоторых ранних повреждений не составляет проблемы ». Гуру погладил свою бороду, смеясь: «Правильно ли я понял, что вы здесь на этот раз, чтобы управлять 100-дневной оценкой? "


"Все верно. Я просто внезапно почувствовал желание узнать, нет ли у вас хороших саженцев. После того, как они созреют в будущем, возможно, они смогут присоединиться к моей армии!» этот воин был генералом армии Клана Древнего Феникса в Царстве Богов. Если здесь были какие-то выдающиеся молодые герои, которые хотели бы вступить в армию, они, естественно, попали бы под его командование.


«Кстати о хороших саженцах, их действительно много. Хуо Юй и Хо Вэньлун - оба из Клана Хо. Хо Юй теперь может подержаться 10 вдохов во втором мире, а Хо Вэньлун 20!"


«20 вдохов?» Воин в красных доспехах, похоже, не был удивлен. Он кивнул и сказал: «Это не впечатляет, но это не так уж и плохо».


Холодный и властный тон воина вполне соответствовал ожиданиям Гуру. Он засмеялся и сказал: «Старый приятель! Ахх, ваше суждение слишком заоблачно! Это низшие области, а не Царство Богов. Но все равно…"


Тут Гуру нарочито умолк, соблазняя воина в красных доспехах и возбуждая его интерес. И только тогда он сказал: «Говоря о ком-то более выдающемся, чем Хо Вэньлун, действительно есть и такой. Нуянь Мин - из нижних областей, теперь он может упорствовать во втором мире 33 вдоха».


«33 вдоха?»- брови воина насторожились, но на лице его все еще не было удивления. «Это порядочно, но не слишком удивительно. Могу только сказать, что, возможно, в этой оценке есть надежда ».


«Хе-хе». Гуру уже предчувствовал такой ответ. С большим удовлетворением он сказал: «То, что я упомянул, было его последним результатом. Но недавно он закрылся в уединении. После того, как он выйдет, вы сможете долго и пристально понаблюдать за тем, насколько он хорош. Возможно, после того, как он войдет в Царство Богов, он не потрудится присоединиться к вашей армии в качестве пушечного мяса! "


Когда воин в красных доспехах прислушался к разговору Гуру, он впился взглядом в спину и сказал: «О чем вы? Моя армия состоит из элиты Клана Древнего Феникса. Как они могут быть пушечным мясом? На самом деле, на этот раз, когда я побывал в Городе Феникса Священного Пламени, я действительно нашел крепкое семя, желающего присоединиться к моей команде в будущем! "


«Город Феникса Священного Пламени?» Гуру скривил губы с презрением. «Вы говорите об этом маленьком городе-неудачнике у черта на куличках? Хех, все, что они производят, это несколько больших котят каждый год. Как они могут сравниться с моим Старым Городом Феникса? Я могу держать руки за спиной и все равно победить их! "


Город Феникса Священного Пламени и Старый Город Феникса были похожи; оба они были пробными площадками испытания уровня короля в нижних областях. Естественно, что эти два опытных участка безжалостно боролись друг с другом за пиковую позицию, и никто не хотел признать, что он хуже другого. Вообще говоря, Старый Город Феникса обладал самым незначительным преимуществом, но оно было не настолько преувеличено, как упоминал Гуру Синее Пламя.


Воин в красных доспехах подумал, что это было довольно забавно. Он сказал: «Кожу не сдуть одним дыханием. Этот юноша действительно превосходен. Ему удалось продержаться во втором мире 45 вдохов. Кроме того, он также добился хороших результатов в оценке за 100 дней ».


Глава 736 – Кровь Древнего Феникса


«45 вдохов?» Когда Гуру Синее Пламя услышал цифру «45», он почувствовал, как его сердце забилось. Какая ужасная удача! 45 вдохов это результат, что бросал вызов небесам. Как мог Город Феникса Священного Пламени быть таким счастливым ублюдком и на этот раз заполучить такого талантливого человека?


В низших областях существовали три участка для испытания уровня короля Клана Древнего Феникса - Город Феникса Священного Пламени, Старый Город Феникса и Город Фуси Феникса. Такой талант как Хо Вэньлун был большой редкостью. Но чтобы продержаться 45 вдохов до 100дневной оценки… это встретишь еще реже.


Спустя 30 вдохов, метеоры, пришедшие с неба, будут становиться значительно мощнее с точки зрения силы. Когда Линь Мин достиг 33 вдоха, он погиб там, потому что столкнулся с гигантским метеором размером почти в милю.


Если диаметр метеора увеличивался с полумили до мили, вес его будет почти в восемь раз больше! Таким образом, взрывная сила удара также увеличится почти в восемь раз.


Таким образом, после 30 вдохов, трудность будет увеличиваться с экспоненциальной скоростью.


Что касается того, как долго Линь Мин мог бы продержаться в этой ситуации, Гуру не был уверен.


«Как насчет этого, а? Неплохо, правда? После того, как этот молодой человек, который может продержаться 45 вдохов, достигнет Божественного моря и поднимется к Царству Богов, он окажется под моим командованием как солдат» слабая улыбка заиграла на губах воина в красных доспехах, пока он ждал, когда же Гуру Синее Пламя придет в себя.


«45 вдохов это ерунда. Нуянь Мин сможет легко переплюнуть этот показатель». Так как он уже начал хвастаться, Гуру, естественно, пришлось продолжать.


«Хе-хе, этот старик скорее умрет, чем потеряет лицо» тайно подумал про себя воин. Уголки его губ изогнулись в улыбке. «Сколько времени, вы думаете, Нуянь Мин сможет продержаться?»


«По крайней мере ...» Когда Гуру Синее Пламя произнес это, он сделал несколько захватывающих движений руками, по крайней мере, 50 вдохов! »


Гуру Синее Пламя не посмел преувеличить слишком. По его мнению, 50 вдохов по-прежнему были очень возможны.


«Хе-хе, тогда, если он выдержит меньшее, то вы должны будете вынести свое 30 000-летнее красное вино, чтобы братья могли выпить чашку вместе», - сказал воин, облизывая губы. В конце концов, он был любителем вина, и 30 000 летние фруктовое вино Гуру хранилось в погребе более 30 000 лет. Можно сказать, что это вино было высшего качества.


«Чтоб тебя! Ты хочешь ограбить меня, пока мой дом горит? Я хранил это вино более тысячи лет, не выпив ни капли!» закричал Гуру Синее Пламя. У них были очень хорошие отношения, поэтому они шутили друг с другом.


В это время раздался ясный и тонкий голос: «Генерал Дым, как насчет того, чтобы я сделала ставку с вами? Если я выиграю, то вы наградите Нуянь Мина кое чем из родословной Древнего Феникса в соответствии с правилами. Как насчет этого?»


Воин поднял глаза и увидел, что Фея Фэн в красных одеждах стоит не слишком далеко от него, приятная играла улыбка на ее лице, когда она смотрела в его сторону.


Воин быстро встал и скрестил кулаки в знак приветствия: «Поскольку Фея Фэн предлагает пари, тогда, если Нуянь Мин действительно покажет выдающиеся результаты, согласно правилам клана, я действительно могу подать заявку на соответствующую награду родословной Феникса ...»


«Тогда я буду очень вам благодарна». Фея Фэн слабо улыбнулась. В последние годы Клан Древнего Феникса Царства Богов стал более строгим в отношении контроля и распределения своих ресурсов крови Древнего Феникса. Без усилий воина в красных доспехах было бы действительно трудно получить что-то.


В любом случае Линь Мин был молодым героем из ее Старого Города Феникса. В будущем, если Линь Мин имел бы даже слабую вероятность стать Старейшиной Клана Древнего Феникса, то это было бы достойное празднование для её Города.


«Генерал Дым, раз так, я тогда начну испытание». Фэя Фэн встала, ведя воина к залу Зеркала Трансформации Бога.


...............


«Нуянь Мин, оценка за 100 дней из Царства Богов началась!»


В его измерении Линь Мин услышал эхо. Линь Мин пробыл в уединении в течение более 50 дней, медитируя на различные Законы, диски массива и нефритовые свитки. Он уже превысил срок аренды предметов, которые Фея Фэн предоставила ему, но она, похоже, не собиралась их забирать, вместо этого она позволила Линь Мину медитировать до сегодняшнего дня, когда 100-дневная оценка Царства Богов началась.


Линь Мин проснулся от своего просветленного состояния. Когда его глаза открылись, они, казалось, вспыхнули слабым светом Законов.


«Как долго я медитировал?»


«Вы погрузились в эфирное боевое состояние на 55 дней. В общей сложности, прошло всего 100 дней с тех пор, как ты пришел в Старый Город Феникса!» медленно ответил Демоническое Сияние.


«55 дней ... понятно». Линь Мин встал. Можно сказать, что 100-дневная оценка проводится на отметке 100 дней, но, по правде говоря, это можно было сделать и загодя. Некоторые мастера в процессе испытания на уровне короля обращались к 100дневной оценке всего на 70-80 дне, завершив её и завершив этот этап испытания.


Чем раньше была оценка, тем труднее становилось. Завершить испытание в течение 70 дней было гораздо более ослепительным ходом, чем сделать это в течение 100 дней.


Впоследствии, при оценке 200 дней, сложность снова снизится. Что касается оценки 300 дней, об этом даже говорить не стоит.


К тому времени, когда Линь Мин прибыл в зал Зеркала Трансформации Бога, там уже собрались Старейшина Цзюнь, Фея Фэн, Гуру Синее Пламя и даже Хо Вэньлун, Хо Юй и другие.


Линь Мин заметил, что рядом с Зеркалом стоял воин в красных доспехах и улыбался ему. Без сомнения, этот человек был посланником из Царства Богов.


После того, как пришел Линь Мин, стало прибывать все больше и больше людей. Все они были самыми выдающимися учениками Старого Города Феникса. Что касается других, которые еще не смогли прорваться через первый мир, у них даже не было квалификации, чтобы участвовать в этой 100 дневной оценке.


«Присутствующие, я сначала представлю вам ...» Когда все, наконец, прибыли, Старейшина Цзюнь встал: «Это Гуру Синее Пламя, Лорд Города! Это Фея Фэн, Наблюдающий Посланник Старого Города Феникса! А это Генерал Дым, посланник из Царства Богов, а также чиновник, который будет проводить эту 100-дневную оценку! "


Старейшина представил всех по одному. Линь Мин уже видел Гуру Синее Пламя и Фею Фэн, поэтому он не был слишком удивлен, но другие ученики были в недоумении. Независимо от того, был ли это Лорд Города или Наблюдающий Посланник, оба они были чрезвычайно высокопоставленными персонажами.


Присутствие таких легендарных персон, естественно, породило чувство волнения в их сердцах.


Воин в красных доспехах, известный как Генерал Дым, слабо улыбнулся и сказал: «Все здесь присутствующие самые выдающиеся молодые герои в испытании этого года. Я отношусь к оценке чрезвычайно строго. Если быть честным со всеми вами, то ваши шансы пройти эту оценку близки к нулю. Но, правда в том, что это неважно. Эта оценка в основном должна решить вашу текущую ситуацию с испытанием, и мой результат будет добавлен к вашим окончательным результатам. В будущем, если вы решите служить в моем Клане Древнего Феникса, этот счет станет ссылкой на вашу силу ».


Когда воин заговорил, несколько мастеров из Царства Богов стали нервничать. Если эта оценка была включена в их окончательный результат, то это означает, что она также будет замечена их семейными кланами. Это сильно повлияло бы на их дальнейшее развитие, к лучшему или к худшему.


«Прежде всего, вы все пройдете испытание Зеркала Трансформации Бога. Только те, которые смогут продержаться15 вдохов во втором мире, имеют квалификацию для продолжения оценки».


Эти слова Генерала Дыма оборвали сердца Хо Пина и других мастеров. Они также знали, что здесь происходит. Помимо Хо Вэньлуна и Нуянь Мина, всех остальных в основном вызывали для увеличения числа и смущения.


У кого-то есть квалификация, чтобы начать оценку, если они могут продержаться, по меньшей мере, 15 вдохов во втором мире? Хо Пин пробился через первый мир только 10 дней назад. Было бы уже чудом, если бы он смог продержаться 3-4 вдоха во втором мире.


Другие ученики из Царства Богов с результатами, похожими на Хо Пин, также имели горькие выражения на лицах. В конце концов, эта оценка просто не имела к ним никакого отношения в настоящий момент.


«Начинаем испытание». Когда Старейшина Цзюнь объявил об этом, он тут же вышел вперед и назвал имена Хо Пина и двух других учеников из Царства Богов. Трое из них были вызваны сюда только для того, чтобы добавить численность испытанию. Вчера один из этих троих только что прорвался через первый мир.


Эти три человека шагнули вперед, чтобы провести испытания. Однако чуда не произошло. Ни один из них не смог продержаться и 5 вдохов, и все они были устранены.


Старейшина Цзюнь не был удивлен ни одним из этих результатов. Хотя он прекрасно знал, что все они потерпят неудачу, для них это был очень хороший пробный случай. Это испытание расширит их кругозор, не допуская появления каких-либо жемчужин сожаления в будущем.


«Ну, тогда ... Нуянь Мин, Хо Вэньлун, Хо Юй, поднимайтесь».


Во всем Старом Городе Феникса было всего шесть мастеров, которые прорвались через первый мир Зеркала Трансформации Бога.


Был ли это Хо Вэньлун или Хуо Юй, они оба были встревожены и опасались. Эта оценка повлияет на их будущий статус и их положение в клане.


Линь Мин был самым спокойным. Он не слишком заботился о результате. Побывав в уединении, он приобрел много понимания и хотел подтвердить их в Зеркале.


Когда Линь Мин оказался перед Зеркалом Трансформации Бога, в его ухе внезапно зазвучала передача звука истинной сущности. «Мальчик, я Гуру Синее Пламя. Я знаю, что в прошлый раз, когда ты побывал в Зеркале Трансформации Бога, ты проверял свои движения, и твой результат был не таким высоким, каким он мог быть. Теперь этот старик будет откровенен с тобой. Ты в настоящее время ведущая звезда в моем Городе. Я хочу попросить тебя, чтобы ты честно полностью показать свою полную силу и использовал свои способности для достижения наибольшего эффекта, продержавшись там, как можно дольше. Я хочу, чтобы этот парень из Царства Богов увидел, насколько жесток мой Старый Город Феникса. Если ты не сможешь продержаться 50 вдохов, тогда этот старик встретится с тобой лицом к лицу».


Линь Мин хотел подтвердить некоторые истины о своих ходах, но, услышав Гуру Синее Пламя, он был удивлен. Он даже не успел ответить, прежде чем Гуру продолжил говорить: «Неважно, проверяешь ли ты свои движения здесь или нет; в будущем у тебя ещё будет время для эксперимента. Более того, Фея Фэн уже подала заявку на получение крови Древнего Феникса для тебя. Сможешь ли ты её получить или нет будет зависеть от твоих способностей! »


Что!? Кровь Древнего Феникса!


Линь Мин был потрясен. «Эта кровь Древнего Феникса будет пересажена в этого младшего?»


"Конечно! Как ты думаешь, для чего она ещё нужна? Конечно, это произойдет только в том случае, если ты хорошо себя покажешь! "


Услышав подтверждение Гуру, Линь Мин взглянул на Фею Фэн и увидел, что она дарит ему обнадеживающую улыбку. Разум Линь Мин сразу же наполнился блестящим боевым духом. Хотя он имел поддержку Семени Еретического Бога, его родословная постоянно становилась все более и более слабым местом. Если бы он смог получить больше крови Древнего Феникса, тогда его способность воспринимать Законы Огня была бы астрономически улучшена!


Казалось, что в этом испытании ему придется проявить свою истинную и максимальную силу. Что касается подтверждения истин Законов, что он узнал, это все это может подождать.


«Начнем же испытание!»


После этих слов Генерала Дыма, Линь Мин, Хо Вэньлун и Хо Юй положили свои руки на поверхность Зеркала Трансформации Бога.


«Первый мир, прорыв!»


Линь Мин был в трансе всего три вдоха, прежде чем гладкая поверхность Зеркала треснула под его ладонью, как растущая паутина. Первый мир уже был легко сломлен им!


Глаза Генерала Дыма засияли: «Он использовал абсолютную силу, чтобы прорваться через первый мир, и более того, ему нужно было только три вдоха времени. Этот мальчик очень интересный!


«Хе-хе, просто подождите и посмотрите!» Сказал Гуру с довольной улыбкой. «Если этот мальчик продержится менее 50 вдохов, я вытащу вино алого фрукта. Но если он это сделает, не и думайте о том, чтобы сохранить свою коллекцию вин! "


Глава 737 – 50 вдохов


Генерал Дым был знатоком вина. Естественно, у него также была своя винтажная коллекция. Гуру Синее Пламя уже очень долго ждал момента, чтобы вкусить этой коллекции. Как только Линь Мин прорвался через первый мир за три вздоха, Гуру сразу же вспыхнул, думая, что он сможет получить своё.


«Хорошо, у меня есть 10 000 летнее вино туманного цветка; это также вино высшего класса. Если то, что вы сказали, правда, тогда я вынесу это вино, чтобы отпраздновать такое редкое радостное событие в вашем Старом Городе Феникса, раз вам удалось взрастить сногсшибательного молодого героя».


«О каком радостном событии вы говорите? Гм, ваш грязный рот никогда не может сказать хоть что-то хорошее. Мой Старый Город Феникса всегда выпускал в свет отличные таланты! "


«Ха-ха-ха, старик Синее Пламя, не торопитесь спорить. Это правда, что Нуянь Мин прорвался через первый мир за три вздоха, но он просто полагался на абсолютную силу, а не на силу Законов. Абсолютная сила мастера Возобновляемого ядра не будет так полезна во втором мире! "


«Посмотрим!»


Зеркало Трансформации Бога было иллюзорным магическим массивом, в основе которого лежали тайны Камней Хаоса. Если кто-то был искусным в обращении с источником Законов Огня, тогда он мог бы использовать своё восприятие, чтобы отыскать Зеркало Трансформации Бога и наблюдать за сценой испытания внутри.


В это время во втором мире Зеркала Трансформации Бога Линь Мин столкнулся с пачкой метеоров, которые неслись к нему.


Пронзающее Радугу, Похороны Небес, Погоня за Солнцем, Погоня за Громом; из этих четырех ходов наилучшим, чтобы прорваться через Концепцию Уничтожения, была Погоня за Солнцем. Что касается Похорон Небес и Пронзающего Радугу, они были действительно могущественны, но потребляли слишком много энергии. Что касается Погони за Громом, то этот ход подразумевал совершенно другой тип Концепции.


Согласно мыслям Гуру Линь Мин будет использовать Погоню за Солнцем до самого конца. Однако Гуру никак не представлял себе, что, когда первый метеор приземлится и вызовет мощные волны лавы, что направятся в сторону Линь Мина, Линь Мин просто сделает выпад копьем, даже не используя особый ход, но все же прорвется сквозь ударные волны огня, благополучно преодолевая их.


«Этот молодой человек достиг больших успехов за последние 55 дней!»


Глаза Гуру засияли, радость заполнила его сердце. Ему не терпелось увидеть, какой же результат будет у Линь Мина.


Бум! Бум! Бум!


Метеоры падали один за другим, каждый из них шириной в полмили. Взрывоопасные ударные волны не угрожали Линь Мину. Простым ударом копья он легко сглаживал волны огня. После времени 10 вдохов Линь Мин все еще был до краев наполнен энергией.


«Ха-ха, как насчет этого! Даже при подавлении Законов Уничтожения он не вспотел! У этого мальчика еще есть много убийственных шагов, которые он еще даже не использовал!»- с гордостью сказал Гуру.


Генерал Дым слабо улыбнулся: «Не радуйтесь раньше времени. Первые 20 вдохов сложны, но не слишком тяжелые. Позже ливень метеоров будет становиться все более плотным, и размер их также будет увеличиваться. После 30 вдохов метеоры будут шириной в милю. После 40 вдохов метеоры будут шириной в две мили. В то время трудность будет действительно расти, и начнется настоящее шоу ».


В одно мгновение прошло 15 вдохов. В это время рухнул другой метеор размером в полмилю. Каменный остров, на котором стоял Линь Мин, был полностью разрушен метеорами, таящими в лаве. Когда он столкнулся с ударными волнами, которые стали в несколько раз более мощными, Линь Мин поднял свое копье, его тело двигалось, как лист в буре, когда он был отброшен назад ударными волнами. Когда он отступал,то небрежно наносил удары копьем, каждый удар копья озарялся темным лазурным светом. Каждый удар легко пробивался сквозь хаотический поток энергии огня. После того, как Линь Мин отступил на несколько тысяч футов, он совершенно не пострадал. Используя минимальное количество энергии, он полностью разрушил ударные волны взрыва.


«Он прорвался? Даже метеорит шириной в полмили не смог вытеснить боевые навыки Нуянь Мина ».


Когда это заметил Генерал Дым, его выражение окончательно изменилось. Каждый метеор размером в полмилю нес бурные энергетические ударные волны за собой, справиться с которыми было нелегко. Тот факт, что Линь Мин мог использовать такое незначительное количество истинной сущности, чтобы прорваться сквозь них, был невероятным.


«Этот лазурный свет, это как будто ... боевой дух!»


Глаза Генерала Дыма расширились. Когда этот боевой дух был привязан к длинному копью, это приводило к тому, что ударная сила становилась еще большей и еще более сфокусированной, что позволило Линь Мину пробиваться сквозь энергетические ударные волны с наименьшим количеством используемой энергии. Он не мог не похвалить этот уровень силы.


На самом деле не только Генерал Дым был шокирован, но и Гуру Синее Пламя и Фея Фэн: «Этот мальчик уже постиг боевой дух, более того, он уже достиг этапа Малого Успеха на бронзовом уровне!»


Это был первый случай, когда Линь Мин использовал свой боевой дух в мире уничтожения Зеркала. До этого момента Гуру Синее Пламя и Фея Фэн понятия не имели, что у Линь Мина был боевой дух.


Фея Фэн сказала: «В последнем пробном испытании Нуянь Мин хотел проверить свою силу Законов, таким образом, он не использовал свой боевой дух. Если бы он использовал его в то время, тогда он бы продержался еще дольше!»


Боевой дух не имел никакого отношения к Концепции Огня. Линь Мин хотел понять только те Законы, которые он осмыслил в Зеркале Трансформации Бога. Хотя использование боевого духа дало бы ему лучший результат, лучший и почетный результат для него не был важен.


Конечно, на этот раз все было по-другому. Ради важной крови Древнего Финикса, Линь Мин решил пойти на все!


Для молодых героев в Царстве Богов понимание боевого духа на среднем этапе области Возобновляемого ядра вообще не считалось показателем чудовищного гения. Но, чтобы на этом этапе иметь боевой дух Малого Успеха бронзового уровня, это ужасало!


Это доказало, что Линь Мин уже давно сформировал свой боевой дух, возможно, даже когда он был только в области Сяньтянь (Врожденной стадии)!


Создав свой боевой дух в области Сяньтянь (Врожденной стадии), он рос вместе с его культивированием, достигнув, наконец, этого уровня!


Фея Фэн втянула воздух. Она не ожидала, что воля Линь Мина будет так поразительна!


"Это нелепо! Если Нуянь Мин действительно постиг боевой дух во время пребывания в области Сяньтянь (Врожденной стадии), то это означает, что его сердце боевых искусств и воля необычайны! '


Для мастера воля не менее важна, чем понимание Концепций и Законов. Таким образом, мастер с сильной волей был чрезвычайно уважаем.


Генерал Дым спокойно записывал весь тест на диск массива: «Этот мальчик, если он действительно сможет продержаться 50 вдохов, то в свете того, что он постиг боевой дух в области Сяньтянь (Врожденной стадии), он сможет привлечь пристальное внимание со стороны клана! "


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Метеоры продолжали бить в землю. Лазурный свет обернулся вокруг длинного копья Линь Мина. Как бы не были чудовищны эти волны огня, Линь Мин все еще не нуждался в боевых навыках.


Лишь малой толики истинной сущности в сочетании с его боевым духом и его глубоким пониманием Законов и Концепций Огня было более чем достаточно, чтобы справиться с текущей ситуацией!


Не используя боевые навыки, он сэкономил бы больше всего энергии. Это позволило бы Линь Мину сохранить достаточно сил, чтобы столкнуться с большими метеорами, что ждали его впереди.


После времени 30 вдохов над рекой пронесся метеор размером в милю, таща за собой хвост огня. Как только он врезался в землю, взрывная ударная волна, казалось, охватила все небо. Глаза Линь Мина распахнулись. Без колебаний он сжал длинное копье в руках.


Погоня за Солнцем!


Очень сжатая истинная сущность в Семени Еретического Бога рванула наружу. Линь Мин стал одним целым с его копьем, стреляя в небо, как божественная стрела. В одном толчке он продвинулся на десятки миль вперед, пробивая сквозь стены пламени!


Это был первый раз, когда он использовал свою полную силу. Кроме того, поскольку он использовал Погоню за Солнцем, его потребление энергии было все еще небольшим.


Прошло целых 30 вдохов, прежде чем Линь Мин был вынужден использовать боевые навыки. Когда Линь Мин перешел в боевой режим, его всеобъемлющая боевая мощь поразила даже Фею Фэн.


«Старый друг Синее Пламя, похоже, вы правы. Теперь, похоже, я, скорее всего, потеряю мое вино. Мало того, что понимание Законов этого парня довольно хорошее, но что еще реже встретишь, так это то, что его воля чрезвычайно устойчива! Если он не потеряет себя в своем высокомерии, тогда он обязательно высоко поднимется в будущем!»- похвалил без колебаний Генерал Дым. Потеря кое-чего его коллекции драгоценного вина была лишь шуткой между друзьями. Он был счастлив увидеть среди молодых талант, который растет.


«Мм, этот мальчик мне тоже нравится. Когда он поднимется к Царству Богов, его можно будет считать последователем моего Старого Города Феникса. Ха-ха, мне действительно не терпится увидеть, как же он вырастет! "


Пока Гуру Синее Пламя и Генерал Дым беседовали, Хо Вэньлун и Хо Юй отпрянули от Зеркала.


Хо Юй удалось продержаться только 15 вдохов. Что касается Хо Вэньлуна, он продержался 28 вдохов.


Отступив от Зеркала, Хо Вэньлун первым делом взглянул на Линь Мина. Он увидел, что Линь Мин стоит перед Зеркалом спокойный, как будто он великая гора, которая существовала там целую вечность.


Когда он посмотрел на Гуру Синее Пламя, Фею Фэн, Генерала Дыма и Старейшину Цзюня, он обнаружил, что никто из них даже не потрудился взглянуть на него. Все они были полностью сосредоточены на Линь Мине. Даже Хо Пин и другие были сосредоточены на Линь Мине. Хо Вэньлун подозревал, что не было никого, кто бы записал его результат.


Как он мог чувствовать себя хорошо после этого?


«Нуянь Мин ... ты закрылся на 55 дней и сегодня ты вернулся к Зеркалу Трансформации Бога. На этот раз я хочу посмотреть, как долго ты сможешь продержаться и изменилось или нет наше неравенство! "


Хуо Вэньлун сжал зубы. На этот раз он не ушел. Он сел там, где был, ожидая, пока Линь Мин завершит свое испытание.


............


Фууух!


В пределах Зеркала Трансформации Бога другой гигантский метеор врезался в землю. Не моргнув глазом, Линь Мин снова использовал Погоню за Солнцем!


Удар за ударом, и алый луч света вспыхнул впереди в нескольких десятках миль, проложив путь сквозь ясные голубые небеса!


В это время Линь Мин использовал Погоню за Солнцем всего пять раз. Когда он одновременно вливал свой боевой дух в Пронзающее Радугу, мощь его атак стремительно возрастала!


36 вдохов!


37 вдохов!


38 вдохов!


40 вдохов!


После пересечения временного порога 40 вдохов, поток метеоров стал еще плотнее. На этот раз почти каждый метеор, который мчался вниз, был более мили!


Линь Мин активировал Силу Еретического Бога до предела. Яркое красное пламя, обернутое вокруг его всего тела, как пылающая лазурная истинная сущность, вспыхнула. В это время он уже не мог сохранять спокойствие. Обладая абсолютной силой, одновременно используя силу Законов, он силой пробил взрывные волны от падения метеора!


Через 49 вдохов появился метеор в полтора мили шириной!


По сравнению с метеором в милю детонационная энергия этого метеора была втрое больше.


Взрыв!


Земля разверзлась, и весь мир загорелся в аду ярко-красного цвета. В этой страшной буре энергии он схватил свое копье, силу огня и силу пространства, что вращались и скручивались на наконечнике копья.


Похороны Небес!


Это был сильнейший ход Линь Мина. Но даже несмотря на то, что это был его самый сильный ход, он все еще не мог сравниться с ужасающими взрывными ударными волнами метеора. Линь Мин громко закричал, и пламенный тотем на Семени Еретического Бога начал сиять золотым светом, точно так же как блистательные глаза Древнего Феникса!


Опираясь на свое понимание Законов Огня, Линь Мин напряженно прорвался сквозь толчки пламени, его лицо покраснело от крови.


Прорвавшись после взрывов этого метеора, прошло 50 вдохов!


«Он действительно продержался 50 вдохов!» Генерал Дым глубоко вдохнул. 45 вдохов и 50 вдохов, казалось, были разделены только 5 вдохами, но правда была в том, что разница была огромной. В Зеркале Трансформации Бога каждые 10 вдохов выходили на новый уровень. Трудность будет возрастать с экспоненциальной скоростью!


«Может ли он продержаться 60 вдохов?» -генерал Дым пробормотал про себя. Но в это время на небе рождалось еще больше метеоров. Среди этих метеоров были даже те, которые были шире двух миль.


Глава 738– Изменение в цепочке звёзд


Метеор шириной в две мили не казался намного больше, чем тот, что был милю шириной, но, по правде говоря, он весил в 64 раза больше.


В 64 раза больше веса также означало в 64 раза большую интенсивность удара. Используя в качестве примера область Возобновляемого ядра и область Разрушения Жизни, можно сказать, что небольшая граница означала, что существовала разница в количестве истинной сущности в несколько раз.


Другими словами, если эти метеоры шириной в две мили и полмили были бы сравнены с атаками мастера, то первая была бы одной или двумя областями выше!


Линь Мин, столкнувшись с метеором в полмили, даже не нуждался в боевых навыках, чтобы легко пробить ударные волны.


А столкнувшись с метеорным дождем метеоров в полторы мили, Линь Мин должен был использовать свой самый сильный ход, Похороны Небес.


И теперь, столкнувшись с метеором шириной в две мили, даже Похоронам Небес едва ли удалось бы выдержать ударные волны от взрыва!


Как только он был бы ранен, тогда, даже если бы он и смог сопротивляться следующей атаке, непрерывный шквал метеоров шириной в две мили неизбежно победил бы его.


Увидев это, Генерал Дым, Гуру Синее Пламя и Фея Фэн широко распахнули глаза, ожидая увидеть, как Линь Мин справится с этой атакой.


«Нуянь Мину действительно не повезло ... обычно, метеоры в две мили появляются только ближе к 60 вдохам ...» пробормотала про себя Фея Фэн.


«Я думал, что 60 вдохов были бы уже слишком, но все-таки этот Нуянь Мин уже достаточно впечатлил. Этот удар будет поистине превосходить способности среднего мастера Возобновляемого ядра. Как только Нуянь Мин получит травму, он не сможет продержаться долго. Его предел должен составлять 55 вдохов. Время 55 вдохов - это уже невероятный результат!» - с благодарностью сказал Генерал Дым.


Гуру Синее Пламя погладил бороду, с небольшим сожалением в глазах. 55 вдохов действительно отличный результат, но 60 вдохов был бы еще более шокирующим результатом. Если бы Линь Мину чуть больше повезло, то он смог бы выдержать и 60 вдохов!


«Ха-ха, Синее Пламя, вы все еще не довольны? На этот раз ваш Старый Город Феникса выиграл джек-пот, и мое вино туманного цветка уже ждет вас».


Бум! Бум! Бум!


В небе бесчисленные обломки камней образовали цепочку звезд, вращающуюся по таинственным правилам мира, постоянно собирая камни, связывая их и рождая новые метеоры. Здесь образовались двухмильные метеоры, обмотанные туманным огнем. Пока они полностью не сформировались, они будут управляться энергией уничтожения, быстро разрушаясь на экстремальных скоростях!


Но в этот момент Линь Мин неожиданно поднял голову и посмотрел в небо. Внутри зрачков его двух глаз отражалась мистическая сила звезд и Законы революции в мире. В теле Линь Мина послышался вой Семени Еретического Бога, и сжатый огонь превратился в настоящую сущность, вспыхивающую подобно поднимающемуся цунами.


Две ноги Линь Мина ступали по морю бушующей лавы. Держа красное длинное копье в руках, его тело рвануло вверх, как восходящая звезда!


В мире раздался громкий крик феникса. Между бровями Линь Мина метка Древнего Феникса стала сиять ослепительным золотым светом. Массивный красный феникс вырвался из тела Линь Мина, мчась к горизонту.


Похороны Небес!


Линь Мин вытащил копье. Пространство рухнуло, и бесчисленные космические осколки разлетелись, вращались вместе с мощью огня и переплетались с ним, образуя черный штормовой вихрь пламени.


Этот вихрь был похож на черного дракона, который рванул в небо, прорываясь сквозь огненный туман!


Когда Генерал Дым увидел это, его глаза просветлели. Что этот мальчик пытался сделать? Может быть ...


Взрыв!


Черный вихрь, наконец, ударил по цепочке звезд. По сравнению с огромной цепью звезд, которая была как бесконечный океан, атака была похожа на крошечную струйку воды. Однако, невероятно, но в то время как эта атака казалась весьма тривиальной, из-за силы какого-то таинственного Закона, она пробила путь через вращающуюся область цепи звезд!


Затем произошла одурманивающая сцена. В тумане огня, где рождались метеоры, Законы внезапно изменились. Мало того, что измельченные камни прекратили собираться вместе, эти бесчисленные камни улетели с поверхности одного метеора, заставляя его постоянно уменьшаться в размерах!


Когда метеор окончательно отделился от тумана огня и завыл, его размер был уже уменьшен на полторы мили!


В конце концов, он превратился из массивного метеора в довольно небольшой. Последствия взрыва были полностью ликвидированы Похоронами Небес Линь Мина!


«Это ... реверсия цепочки звезд?!»


Генерал Дым, Гуру Синее Пламя и Фея Фэн были шокированы. Изменить цепочку звезд ... это доказывало, что Линь Мин уже коснулся метода, что мог помочь прорваться сквозь второй мир. Ему все еще было далеко до настоящего прорыва, но он все же еще успел коснуться его! И это с культивированием только на среднем этапе области Возобновляемого ядра!


«Нуянь Мин уже начал затрагивать природу Законов Уничтожения. Хотя это немного, вначале все сложно. Его будущие достижения в Концепции Огня будут не из ничтожных». Генерал Дым видел, как растут бесчисленные молодые герои. Просто взглянув на Линь Мина, он мог в определенной степени судить о его будущей траектории развития.


"В самом деле. Но вот что странно, если Нуянь Мин смог так быстро достичь этого шага, почему его понимание Законов Огня вначале, когда он впервые появился здесь, было таким необычным?» -озадаченно спросила Фея Фэн. Когда Линь Мин только прибыл, его понимание Законов Огня действительно заставило всех лишиться дара речи. Оно было равно пониманию 13-14-летнего ребенка.


«Это не значит, что он ленив. Разве вы не обнаружили, что Нуянь Минг, помимо Законов Огня, также имеет довольно неплохие достижения в Законах Пространства и Законах Грома. Кроме того, он следует за процессом двойного культивирования тела и сущности, а также формирует свой боевой дух. Сколько ему лет? И все же он уже многое понял! Даже если бы он не ел и не спал, все это было бы почти невозможно понять!»


Слова Генерала Дыма не понравились Гуру: «Хм, этот мальчик не так то прост. Его можно было бы считать частью моего Клана Древнего Феникса, но вместо того, чтобы полностью сосредоточиться на восприятии Законов Огня, он действительно потратил так много времени на другие вещи! Как нелепо!»


Фея Фэн улыбнулась: «Одного Закона недостаточно. Постигнув множество Законов и получив возможность их соединить, он сможет увеличить свою силу в несколько раз. Например, когда Нуянь Мин только что пробил ударные волны метеора, он слил Законы Пространства и Законы Огня ... »


Пока Верховные Старейшины вели обсуждение, прошло еще несколько вдохов. В это время прошло почти 60 вдохов.


Причина, по которой Линь Мин была в состоянии постичь Законы Огня так быстро, крылась главным образом в Семени Еретического Бога. На поверхности Семени в этом тотеме золотого пламени были выгравированы принципы Законов Огня. Опираясь на это, скорость Линь Мина при восприятии Законов Огня была астрономической.


Бах Бах бах!


Метеоры взрывались один за другим. Линь Мин постоянно обращал внимание на изменения в цепочке звезд в небесах. Как только метеоры начали приближаться к двум милям в ширине, он прерывал путь цепи звёзд Похоронами Небес, разбивая их раньше времени!


Однако, неоднократно используя Похороны Небес, в дополнение к массивной гравитации этого мира, Линь Мин быстро тратил свою истинную сущность. Даже при поддержке Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ он уже потребил 50-60% своей истинной сущности!


65 вдохов!


66 вдохов!


Отметка в критические 70 вдохов становилась все ближе и ближе. Вне Зеркала Трансформации Бога, истинное тело Линь Мина покраснело от крови. Его тело было скользким от пота, и его рука, которая касалась Зеркала, дрожала.


Хо Вэньлун, Хо Юй, Хо Пин и другие, что были в стороне, выглядели испуганными и встревоженными. Особенно Хо Вэньлун; он был хорошо осведомлен о том, насколько трудным был второй мир Зеркала.


Каждые 10 вдохов, метеоры будут расти в размерах, их вес будет становиться ещё массивнее. Более того, второй мир также заставил бы метеоры падать еще быстрее, увеличивая гравитационную силу. Хо Вэньлун с трудом представлял себе, как трудно было продержаться в этом мире в течение 66 вдохов!


В Зеркале Трансформации Бога прошло еще несколько вдохов.


70 вдохов!


Поскольку истинной сущности Линь Мину уже не хватало, он, наконец, не смог прорваться сквозь ударную волну пламени. Бешеная энергия нахлынула на него, нанося ему первую рану!


«Этот мальчик ... он ранен ...» Генерал Дым действительно почувствовал облегчение. Если бы все это продолжалось, он понятия не имел, как долго Линь Мин смог бы продержаться. Если Линь Мин был бы молодым героем из Святой Земли в Царстве Богов, то все это было бы объяснимо. Но Линь Мин был мастером из низших областей ... это было действительно невероятно.


«Это должно скоро закончиться. Раз он ранен, то поражение придет быстро. Он должен продержаться еще четыре-пять вдохов. Должно быть, в итоге выйдет около 75 вдохов. Это тоже приемлемо» -подумал Генерал Дым. Вообще, как только мастер был ранен, он начинал потреблять еще больше истинной сущности. В сочетании с увеличением числа и веса звезд, он был бы побежден через несколько вздохов.


В пределах Зеркала Трансформации Бога Линь Мин яростно прикусил язык, насильственно вращая Силу Еретического Бога и подавляя бушующую энергию огня в его меридианах. Когда он выплюнул глоток крови, он снова нанес удар копьем!


На 72 вдохе Лин Мин был ранен еще раз. Эта травма была еще более серьезной. Его грудь поразили сильные потоки энергии, из-за чего кровь хлынула наружу. Тем не менее, Линь Мин завершил 100% Закалки Костного мозга и использовал божественный плод глубокого золота, чтобы закалить его тело. Его тело было столь же прочным, как сокровище. Несмотря на то, что его грудные мышцы были выжжены дочерна и разрушены, он все еще пережил эту атаку, ни один из его внутренних органов не пострадал.


74 вдоха. Могучие потоки энергии были слишком сильными. Ребра Линь Мина были разорваны ударными волнами, и его органы были слегка ранены.


76 вдохов ...


77 вдохов ...


На 78 вдохе Линь Мин почти израсходовал всю свою истинную сущность. Но в это время в цепочке звезд два начал формироваться метеор шириной в две с половиной мили. Линь Мин больше не обладал силой, чтобы воздействовать на цепочку звезд. Он мог лишь беспомощно смотреть, как этот метеор рушится, его скорость увеличивается с невероятной скоростью из-за силы Законов, и за ним появляется пылающий хвост!


79 вдохов, 80 вдохов, метеор горел и освещал все небо.


81 вдохов.


Ужасающий взрыв разорвал землю. Линь Мин больше не обладал даже малейшей способностью сопротивляться. Его тело было разорвано на части ударными волнами.


Испытание закончилось здесь!


Когда Линь Мин отступил от Зеркала Трансформации Бога с бледным лицом, Генерал Дым не смог сдержать удивления.


81 вдох!


Это было слишком невероятно!


Линь Мин продержался куда больше, чем ожидал Генерал Дым. С отметки в 70 до 80 вдохов сложность увеличилась еще на один уровень!


«Этот мальчик не только добился отличных успехов в понимании боевого духа и Законов, но и его выносливость и оборонительные способности просто необычайны! Если бы обычный мастер был бы ранен на 70 вдохе, он смог бы продержаться до 75 - 76 вдохов. А этот мальчик на самом деле отчаянно держался до 80 вдохов. Что за монстр!»


Когда Генерал Дым решил, что Линь Мин собирается быть побежденным после получения травмы, Линь Мин на самом деле стиснул зубы и двигался вперед, игнорируя все ожидания, и продержался еще 11 вдохов.


Генерал Дым понятия не имел, какое выражение он должен делать при таком раскладе.


Глава 739 – Обмен на кровь Древнего Феникса


[Один цзинь= 3 - 4 граммам]


Когда Гуру Синее Пламя увидел, что Линь Мину удалось достичь отметки в 81 вдох, все его лицо озарилось счастьем. Линь Мин был молодым героем, который пришел из Старого Города Феникса и также мог считаться его учеником. В будущем, если Линь Мин действительно станет Старейшиной Клана Древнего Феникса, тогда это был бы самый славный момент его жизни.


Конечно, вероятность этого была крайне низкой, даже если Линь Мин и был достаточно талантлив, чтобы называться талантом, что появляется раз в 500 лет в трех великих Городах Феникса из низших областей.


Персонаж уровня Старейшины обычно появляется только в Клане Древнего Феникса раз в тысячелетие. Более того, было более 90% шансов, что такой персонаж будет родом из Царства Богов.


Если Линь Мин хотел стать Старейшиной, ему нужно было бы иметь удивительную судьбу и невероятное количество счастливых шансов.


Только три персонажа уровня Старейшины произошли из трех великих Городов Феникса и из низших областей за последние две-три сотни тысяч лет. Более того, они были Старейшинами внешнего двора; ни один из них не был Старейшиной внутреннего двора.


В настоящее время последний Старейшина внутреннего двора родился 50 000 лет назад. Это был очень давно даже для Гуру Синего Пламени, так как ему было всего чуть более 10 000 лет.


«Когда этот мальчик войдет в Царство Богов в будущем, я определенно должен заставить его присоединиться к моей армии» -подумал вслух Генерал Дым, подсознательно сжимая ладонь.


«Ха-ха, это будет зависит от того, сможете ли вы отхватить его или нет. Даже если Нуянь Мин не может стать Старейшиной, у него все еще есть высокий шанс стать Мастером Холла. Возможно, его даже выберут в Холл Алой Птицы.


С талантом Линь Мина ему было бы очень легко занять хорошую позицию в Клане Древнего Феникса в будущем, будь то армия или правящая система.


"Просто подождите и увидите. Он обязательно присоединится к моей команде. Это молодой человек, который ценит сражение больше всего! Ну а раз я проиграл в этот раз, сегодня вечером я открою мое вино из туманного цветка, и мы будем пить его, пока не упадем! "


«Ха-ха, вы заставляете меня пускать слюни!» Когда Гуру Синее Пламя услышал, что речь зашла о вине, даже его глаза начали улыбаться.


Но в это время Фея Фэн вдруг сказала мягким голосом: «Генерал Дым, вы помните о крови Древнего Феникса, о которой мы говорили раньше?»


"Конечно, я помню! Нуянь Мин смог продержаться 81 вдох! На этом этапе я больше не нуждаюсь в проведении 100-дневной оценки для него; я могу считать этот этап для него пройденным. Я буду просить кровь Древнего Феникса для него. Я также спрошу мнение Нуянь Мина. Возможно, он захочет и других ресурсов помимо крови Феникса».


В Клане Древнего Феникса Царства Богов выдающиеся молодые люди могли запросить ресурсы в зависимости от их результатов в процессе испытания. Кровь Древнего Феникса, пилюли, элементали огня, редкие методы культивирования, всевозможные драгоценности …все это можно было бы получить.


Линь Мин был действительно талантлив, но Клан Древнего Феникса в Царстве Богов был слишком большим. Каждые 10 лет появлялись новые выдающиеся молодые герои, поэтому ресурсов для их продвижения не хватало. Не говоря уже о том, что помимо этих молодых героев существовали также мастера, которым были сотни или даже тысячи лет, которые также нуждались в ресурсах.


Поскольку ресурсы были настолько ценными и так ограниченны в количествах, естественно, должна существовать и справедливая система их распространения.


Клан Древнего Феникса наделял разные ресурсы разной ценностью. И с результатами Линь Мина он мог получить либо много материалов меньшей ценности, либо мало материалов более высокой ценности. Это была самая честная из возможных систем.


«Нуянь Мин». Генерал Дым отозвал свое восприятие от Зеркала Трансформации Бога, и посмотрел на измученного Линь Мина. Он усмехнулся и сказал: «С вашей способностью упорствовать во втором мире в течение 81 вдоха можно считать, что вы уже прошли мою 100-дневную оценку. Теперь я дам вам 9 очков в качестве общей оценки. Эти результаты вы можете обменять на различные ресурсы Клана Древнего Феникса для культивирования, включая кровь Древнего Феникса, элементали огня, пилюли, редкие методы культивирования, нефритовые свитки с Концептуальными просветлениями и так далее. Что бы хотели получить?»


Пока говорил Генерал Дым, все остальные мастера позеленели от зависти. Любой из этих ресурсов был бесценным сокровищам!


Хо Вэньлун вздохнул. Он думал, что он сможет усердно тренироваться и медленно догонит Линь Мина, но теперь казалось, что разница между ними только возрастала с каждым днем!


Генерал Дым сказал, что все ресурсы были одобрены Кланом Древнего Феникса Царства Богов. Как человек, который пришел из Царства Богов, и не получил возможности получить сокровища своего клана, он чувствовал горький привкус во рту.


«Я хочу ... кровь Древнего Феникса!»


Линь Мин ответил без колебаний. У него было много методов культивирования, таблетки и пилюли можно было найти в другом месте, и хотя элементали огня были бы ценным приобретением, он не стал обменивать их, используя такую ценную возможность. Он желал только крови Древнего Феникса. Пересадив её в свое тело, он сможет навсегда увеличить свою совместимость с Концепцией Огня. Это, естественно, имело приоритет над всем остальным.


Ответ Линь Мина вполне соответствовал ожиданиям Генерала Дыма. Генерал Дым слабо улыбнулся и сказал: «Не спешите выбирать. Поскольку большинство молодых героев желают получить кровь Древнего Феникса, это привело к тому, что цена на неё стала самой высокой. В результате, если вы полностью обменяете свои очки на кровь Древнего Феникса, самое большее, что вы получите это около одного цзиня. Хотя вы можете выбрать кровь Древнюю Феникса, есть и другие доступные ресурсы. Например, нефритовые свитки с Концепциями. Если вы помедитируете на них, это значительно улучшит ваше понимание Законов Огня. Что скажите?"


Пока Генерал Дым говорил, Линь Мин колебался. Цзин включал, вероятно, 60-70 капель. 10 цзиней - 1 таэль. 16 таэлей - один Цзын. У мастера, вероятно, было около 10 Цзыней крови в теле. Это было равносильно тому, что Линь Мин обновит 1/1000 крови в своем теле.


Что касается этой единственной капли крови Древнего Феникса из Мистической Области Божественного Феникса, об этом просто нечего было говорить.


Если он хотел получить так называемую идеальную родословную Древнего Феникса, она была все еще слишком далеко. Возможно, как и сказал Генерал Дым, обмен части его очков на нефритовый свиток с Концепцией Огня тоже будет хорошим решением.


Пока Лин Мин размышлял, в его ушах прозвучала передача звука истинной сущности Феи Фэн.


«Нуянь Мин, полностью обменяйте все свои очки на кровь Древнего Феникса. Что касается нефритового свитка с Концепцией Огня, те, что высокого качества являются слишком дорогими, а те, что более низкого качества, не обязательно лучше, чем те, что я вам одолжила. Они просто будут бесполезны для вас».


"Мм?"


Линь Мин взглянул на Фею Фэн. Фея Фэн кивнула в ответ, а также сказала: «Концентрация родословной Феникса в вашем теле слишком низкая. Не упустите этот шанс, чтобы увеличить богатство крови! Что касается других кланов, их концентрация родословной в крови намного выше, поэтому обмен на другие подходящие вещи может быть лучшим выбором для них».


«Благодарю вас, Старший, за ваше руководство».


Линь Мин обладал чрезвычайно высоким уровнем доверия к Феи Фэн. Он немедленно сказал Генералу Дыму: «Я хочу обменять все на кровь Древнего Феникса».


«Хорошо!» Генерал Дым больше не стал тянуть время. Он достал из своего пространственного кольца квадратный хрустальный блок размером в четверть фута. В самом центре этого блока была запечатанная масса красной жидкости. Эта красная жидкость была размером с кончик пальца, она казалась ярко-красным рубином, застрявшим внутри. Очевидно, это была кровь Древнего Феникса.


Генерал Дым сказал: «Согласно порядку, мне нужно будет обратиться в штаб, чтобы выдать эту кровь Древнего Феникса вам. Однако в вашей ситуации более чем гарантировано успешное выполнение вашего запроса. Таким образом, я не буду докучать всей волокитой и прямо отдам вам эту кровь Древнего Феникса. Я надеюсь, что вы в будущем сможете полностью понять исходные Законы Огня и стать одним из Старейшин моего Клана Древнего Феникса! "


Когда Генерал Дым сказал это, он бросил кровь Древнего Феникса в руки Линь Мина. «Здесь примерно цзинь крови. Я также могу помочь вам подать заявку еще на 10 капель. Я отдам их вам через несколько дней.


«Спасибо, Генерал Дым». Линь Мин держал в руках прозрачный хрустальный блок. Когда он посмотрел на сияющую кровь Древнего Феникса, его глаза загорелись нетерпением.


Глава 740 – Поздний этап области Возобновляемого ядра


Родословная Древнего Феникса была фундаментальной основой существования Клана Древнего Феникса из Царства Богов. Само собой разумеется, родословная была важна для Клана Древнего Феникса. В эти последние дни Линь Мин получил общее представление о Клане Древнего Феникса.


Оставив в стороне три тысячи безграничных миров в нижних областях и ветви Клана Древнего Феникса, которые существовали там, только внутри Клана Древнего Феникса в Царстве Богов можно было насчитать сотни миллиардов мастеров!


Это число было неисчислимым.


Мастера в Царстве Богов жили чрезвычайно долго, часто на протяжении десятков тысяч лет. За это время у них могло появиться множество детей. И в таком духе число людей росло с экспоненциальной скоростью, так что населению было легко превзойти отметку в сотни миллиардов. В Царстве Богов Клан Древнего Феникса уже размножился до бесчисленных поколений.


С таким большим количеством необычных молодых людей, что рождались постоянно, трудно представить себе, как же можно было бы выделиться на общем фоне.


Линь Мин сидел на каменной кровати в своем собственном измерении и спрашивал Демоническое Сияние: «Как обстоят дела в Южном море?»


Когда Линь Мин ушел, он также принес с собой клочок души Демонического Сияния, так он всегда мог бы знать, что происходит в Южном море. Старый Город Феникса и Континент Разлива Небес, в конце концов, находились в разных пространствах. Использовать передачу звука было просто невозможно. Он мог полагаться только на Демоническое Сияние для передачи сообщений.


Демоническое Сияние сказал: «Гигантский Левиафан сможет продержаться в глубокой морской расщелине полгода, а прошло всего 100 дней, так что мы все еще в порядке. Сюань Уцзи время от времени проводит вылазки и атакует. Я предполагаю, что он нервничает».


«Понятно ...» Выражение Линь Мина стало немного мрачным. Если Сюань Уцзи атакует, то Гигантский Левиафан сможет продержаться всего пять месяцев вместо шести. Время истекало.


«Тогда ... я немного поразмышляю над Концепциями и Законами, а затем поглощу кровь Древнего Феникса». С этими словами Линь Мин достал хрустальный блок с кровью Древнего Феникса и положил его на ладонь.


Можно было сказать, что для него первый этап королевского испытания был уже завершен; он мог уйти, когда захочет. Но восприятие Законов, естественно, намного быстрее проходило в Старом Городе Феникса. Более того, Линь Мин не имел ясного представления, какова его сила была по сравнению с силой Сюань Уцзи. Если он увеличил свою силу до максимального предела перед возвращением, то он будет иметь наибольшую уверенность в себе, когда столкнется с Сюань Уцзи.


Когда кровь Древнего Феникса лежала на его ладонях, Линь Мин ощущал древнюю и мистическую энергию, исходящую от прозрачного блока.


Хрусталь был толщиной всего в один дюйм. Запечатанная внутри кровь Древнего Феникса в форме идеальной сферы казалась плотной и тяжелой.


Линь Мин ударил по блоку. Хрусталь внезапно содрогнулся, и бесчисленные трещины распространились по нему, как паутина.


Взмах руки и вся эта кровь Древнего Феникса полетела в ладонь Линь Мина.


Кровь Древнего Феникса была вязкой, как ртуть, что сформировала плоскую сферическую форму в руке Линь Мина.


Когда Линь Мин посмотрел на эту массу крови Древнего Феникса, он вдруг вспомнил описание, что было в Хаотических Силах Боевых Меридиан, где описывалась граница области, когда мозг становился подобен золотому супу, а кровь была тяжелая, как ртуть. Так называемая кровь, похожая на ртуть не разлетелась бы, если бы она упала, а легко собиралась точно так же, как эта кровь Древнего Феникса.


Без сомнения, Божественный Зверь из Царства Богов было существом высокого уровня, с двойным культивированием тела и сущности. У него было мощное тело, в котором содержалось огромное, неизмеримое количество энергии. Кроме того, такие звери, естественно, больше соответствовали Законам Вселенной, чем люди, или, скорее всего они сами были частью Законов.


Итак, каким образом Божественный Зверь не может быть грозным?


Линь Мин сформировал маленький клинок истинной сущности на кончике пальца, а затем спокойно сделал разрез на коже между бровями. Когда оттуда потекла кровь, он взял кровь Древнего Феникса и прижал её к месту между бровями.


Его охватило глубокое жжение, как будто между его бровями пылал огонь, и в его теле пробежала кислота. Однако Линь Мину, который уже привык ко всякой боли, все было нипочем.


Благодаря мощным регенеративным способностям рана между бровями Линь Мина быстро исцелилась, запечатав кровь Древнего Феникса в тело Линь Мина.


Кровь Древнего Феникса имела чрезвычайно сильную жизненную силу. Как только она вошла в тело Линь Мина, он начал безумно проглатывать родословную Линь Мина. Если бы у мастера не было достаточно силы, он не только не смог бы поглотить кровь Древнего Феникса, а как раз наоборот, кровь вызвала бы обратную реакцию, убив такого мастера. Кровь этого мастера тогда стала бы пищей для крови Древнего Феникса.


Линь Мин молча завращал свою истинную сущность, циркулируя энергию в своих меридианах в соответствии с Запретной Божественной Хроники Алой Птицы. Невидимая сила окутала кровь Древнюю Феникс, глубоко вдавив ее в кровеносные сосуды.


В это время Магический Куб, что был у сердца Линь Мина, молчал. Кажется, он не собирался сражаться с Линь Минем за эту кровь Древнего Феникса. Линь Мин вздохнул с облегчением. Если Магический Куб действительно хотел бы вырвать кровь Древнего Феникса, Линь Мин просто не смог бы его остановить.


Линь Мин закрыл глаза и вошел в эфирное боевое намерение. Нематериальные колебания воли исходили от боевого духа в его духовном море. Вся энергия огня в окружающем пространстве постоянно сходилась в меридианы Линь Мина, циркулируя в соответствии с Запретной Божественной Хроникой Алой Птицы.


Но в это время в дантяне Линь Мина Возобновляемое Ядро Черной Дыры начало медленно вращаться, образуя вихрь энергии, постоянно поглощающий сильную энергию из крови Древнего Феникса.


С нынешним уровнем силы Линь Мина ему было не слишком опасно поглощать кровь Древнего Феникса. Требовалось лишь время.


Один день, два дня, три дня ...


Прошло семь дней, и отметка Древнего Феникса между бровей Линь Мина стала более яркой, словно там пылала красная звезда. Что же касается самого Линь Мина, то он, похоже, вступил в своеобразный транс.


Обычно поглощение крови Древнего Феникса занимало не так много времени. Линь Мин сидел в медитации в течение семи дней, потому что он хотел понять Законы, содержащиеся в крови Древнего Феникса.


В последний раз Линь Мин смог продержаться во втором мире Зеркала Трансформации Бога 81 вдох. Теперь у него появилось много нового понимания Концепции Уничтожения. Пользуясь тем временем, когда он поглощал кровь Древнего Феникса, он решил тщательно проверить свои все новые понимания Законов.


Незаметно пламенный тотем, выгравированный на поверхности Семени Еретического Бога, становился все более совершенным и глубоким. Что касается Линь Мина, его понимание Концепции Огня быстро прогрессировало.


На девятый день Линь Мин почувствовал, что Возобновляемое ядро в его даньтяне приближается к краю трансформации, находясь на границе прорыва к позднему этапу области Вращающегося ядра!


Линь Мин был вне себя от радости. После поглощения этой крови Древнего Феникса и в дополнение к его новому пониманию Законов, он, наконец, собирался прорваться с пика среднего этапа области Возобновляемого ядра к позднему этапу области Возобновляемого ядра!


Прежде чем войти в Мистическую Область Божественного Феникса, культивирование Линь Мин находилось на среднем этапе области Возобновляемого ядра. Теперь, спустя всего лишь 100 дней, он уже собирался прорваться к позднему этапу области Возобновляемого ядра.


Закрыв глаза, Линь Мин собрал всю энергию меридианов у своего даньтяна, сосредоточившись на этом прорыве.


Вихрь истинной сущности Возобновляемого Ядра Черной Дыры становился все больше и больше, впитывая истинную сущность все быстрее. Вся поверхность кристаллического ядра теперь была кроваво-красной.


2 часа…


4 часа…


Линь Мин разбудил в своем измерении сильную бурю энергии.


Такое измерение имело чрезвычайно богато энергией неба и земли. Но пространственное измерение было ограничено. Оно не могло противостоять безумному поглощению Линь Мина, и вскоре половина энергии была полностью поглощена им.


Однако архитектор измерения уже рассмотрел возможность подобных ситуаций. После того, как концентрация истинной сущности резко упала, формирование массива, которое сформировало измерение, привлекло энергию из Старого Города Феникса, восстанавливая энергию внутри.


Таким образом, из своего измерения Линь Мина начал поглощать всю близлежащую энергию.


Фея Фэн, что была в башне Девяти Этажей в центре города только что получила эту новость. В эти последние дни она послала людей, чтобы следить за ситуацией Линь Мина.


«Нуянь Мин начал поглощать окружающую энергию из своего измерения. Кажется, мальчик совершил прорыв». Фея Фэн встала и подошла к балкону, глядя в сторону измерения Линь Мина.


«Ха-ха, он должен был сделать прорыв еще раньше! Он уже так много воспринимал нефритовых свитков и тотемных камней, и в дополнение к крови Древнего Феникса, которую он поглотил, его скорость прорыва уж слишком медленная!» Гуру Синее Пламя громко рассмеялся.


Как и сказал Гуру, кровь Древнего Феникса была просто бесценным сокровищем для мастера с атрибутом огня. Её ценность значительно превосходила ценность Корня Нирваны Дракона до такой степени, что её можно было считать сокровищем другого уровня.


Линь Мин был только в области Возобновляемого ядра. И раз он получил возможность поглотить столько крови Древнего Феникса, полученные им преимущества можно было себе представить.


Фея Фэн сказала: «Так происходит потому, что фундамент Нуянь Мина прочен. Таким образом, сумма полной истинной сущности, через которую он должен прорваться, намного выше. Иногда более медленные прорывы не являются недостатком ».


«М-м. Жду не дождусь момента, когда прорвется в область Божественного Моря. Интересно, какой степени его сила достигнет тогда".


.........................


В своем измерении Линь Мин уже застрял в критическом прорыве на 10 часов. Кристаллическое ядро Возобновляемого ядра в его даньтяне выросло до размера кулака, и быстро вращалось. Поверхность ядра покрывал красный слой тумана.


Затем Возобновляемое ядро начало рушиться изнутри!


Все ядро быстро уменьшалось в размерах, испуская пылающие лучи огненного света. Энергия неба и земли безумно собиралась вместе, постоянно уплотняясь. В одно мгновение Линь Мин прорвался к позднему этапу области Возобновляемого ядра!


Наконец-то!


Глаза Линь Мина открылись. Он тяжело дышал, хватая воздух большими глотками, пот струился с него ручьями.


Последний этап области Возобновляемого ядра был последней границей перед областью Разрушения Жизни. Что касается крайней точки области Возобновляемого ядра, это был всего лишь еще один термин для области Разрушения Жизни.


По существу, область Разрушения Жизни было частью области Возобновляемого ядра. Это было связано с тем, что в обоих этих областях даньтянь по-прежнему был эпицентром энергии мастера.


Но даже в этом случае от позднего этапа Возобновляемого ядра до Разрушения Жизни разрыв в силе был равен целой великой границе.


Переход в область Возобновляемого ядра означал, что можно считаться хозяином регионом Южного Горизонта. Однако, учитывая всю территорию Континента Разлива Небес, эта сила была просто нерелевантна.


Но, вступив в область Разрушения Жизни, вы, наконец, вошли бы в ряды мастеров Континента Разлива Небес.


Мастеров Разрушения Жизни ценили даже в Святых Землях. Если бы кто-то мог достичь первой стадии Разрушения Жизни, тогда он мог бы, по крайней мере, стать Старейшиной внешнего двора Святой Земли.


Линь Мин достиг конца области Возобновляемого ядра; он был всего в одном шаге от входа в область Разрушения жизни. Однако Линь Мину был всего 21 год!


«Мое культивирование достигло позднего этапа области Возобновляемого ядра. В дополнение к моим новым пониманиям Законов Огня, мне интересно, с какой степенью успеха я смогу бороться с Сюань Уцзи, когда вернусь? "


До того, как Линь Мин начал испытание на королевском уровне, он все еще был слабее мастера третьего этапа Разрушения Жизни. Что касается Сюань Уцзи, он был на четвертом этапе Разрушения Жизни. Более того, он так много лет доминировал над всем Южным морем, поэтому, скорее всего, у него в руках были скрытые карты. Этот предстоящий бой с Сюань Уцзи все еще таил много неизвестного.


Тем не менее, Линь Мин был уверен, что даже если ситуация окажется хуже, чем он ожидает, он мог бы, по крайней мере, защитить Гигантского Левиафана.


«Демоническое Сияние, у меня еще будет пять дней, чтобы помедитировать на тотемных камнях. Как только я воспользуюсь этой возможностью, мы немедленно вернемся на Континент Разлива Небес».


После того, как Линь Мин продержался во втором мире 81 вдох, он получил еще 5 дней у тотемных камней в качестве награды. Было бы жаль, если бы он не использовал их все с пользой.


Глава 741 – Возвращение на Континент Разлива Небес


Линь Мин закрылся в уединении, чтобы просветить себя над Законами Уничтожения Концепции Огня. Кроме того, после того, как он прорвался на поздний этап области Возобновляемого Ядра и поглотил кровь Древнего Феникса, в его сознании накопилось много сомнений. С этими заключительными пятью днями размышления над тотемным камнем Древнего Феникса Линь Мин хотел медленно разрешить эти сомнения, проверяя истины и понимание в гравюрах пламени на тотемном камне Древнего Феникса. Однако конечным результатом было то, что он не только не мог решить свои вопросы, но и в процессе медитации, он также получил новые и более сложные сомнения.


Линь Мин почувствовал, что по мере углубления понимания Концепции Огня, его сомнения только нарастали.


Это нормальное явление. Если бы Линь Мин однажды смог разрешить все свои сомнения, то это было бы равнозначно пониманию источника Законов Огня.


И даже возможно, что кто-то, кто полностью понял источник Законов Огня, все еще имел бы некоторые сомнения.


Линь Мин не стал задавать Фее Фэн вопросы, которые у него были. В конце концов, она сказала, что у него будет самое глубокое понимание, если он сам все осознает, не говоря уже о том, что все постигали Законы по-разному. У каждого была своя система, по которой они постигали Законы. Попытка решить свои собственные проблемы ответами других людей была не лучшим решением.


Чем более основательным был его фундамент, тем совершеннее становилась бы система Законов, которую он понимал.


К тому моменту Линь Мин пробыл в Старом Городе Феникса в течение 120 дней.


Настало время уходить. Но перед тем, как уйти, Линь Мин решился в последний раз войти в Зеркало Трансформации Бога.


Известно, что второй мир Зеркала был нерушим мастерами, что были слабее, чем мастер уровня Божественного моря из низших областей. Это было главным образом связано с тем, что мастера, что были слабее Божественного моря, просто не обладали грубой силой необходимой для крупномасштабного разворота цепи звезд. Даже если они и были полностью осведомлены о Законах, они все равно не преуспели бы.


С силой Линь Мина он мог лишь изменить небольшую часть цепочки звезд. Он все еще был далеко не в состоянии прорваться через второй мир.


Линь Мин не мог прорваться сквозь второй мир. Причина, по которой он пришел к Зеркалу Трансформации Бога снова, заключалась главным образом в подтверждении некоторых новых идей, которые у него появились.


.............


Старый Город Феникса, Башня Девяти Этажей.


Генерал Дым все еще не ушел. Тысячи лет назад, когда Клан Древнего Феникса сражался с инопланетной расой в ходе масштабной войны, генерал Дым и Гуру Синее Пламя оба служили вместе в армии. Там они навсегда обрекли дружбу, встретившись над пропастью смерти. Гуру Синее Пламя был тяжело ранен, и лишь поэтому он пришел в Старый Город Феникса, чтобы выздороветь. Вот так и прошли тысячи лет.


Генерал Дым и Гуру весело пили вместе. Что касается Феи Фэн, она неторопливо пила чай. В этот момент перед ними загорелся огонек.


«Этот мальчик Нуянь Мин продержался 90 вдохов во втором мире Зеркала Трансформации Бога!» После того, как Гуру услышал передачу звука, его глаза засияли. От 81 вдоха до 90 вдохов, это было еще одно увеличение сложности!


«Его прогресс поистине прекрасен!» -похвалил Генерал Дым.


«Хе-хе, я на самом деле думаю, что на этот раз его продвижение идет довольно медленно. Он поглотил кровь Древнего Феникса, а также прорвался к позднему этапу области Возобновляемого ядра. Я предполагаю, что в эти дни он также получил новое понимание Законов Огня и увеличил свой рекорд на девять вдохов... маловато. Гуру Синее Пламя облизнул губы, глотнул вина и покачал головой. Выражение его лица говорило, что он хотел, чтобы Линь Мин прорвался через второй мир и сразу же проник в третий мир, так чтобы напугать этого старика из Царства Богов до смерти.


«Это не слишком удивительно ...» -Фей Фэн слабо сказала, повозившись с чашкой. «Слава от его результатов просто не важна для Нуянь Мина. На этот раз он не собирался прорываться со своей полной силой, а скорее подтверждал некоторые идеи во втором мире Зеркала. Если бы он использовал весь свой диапазон навыков в полной мере, тогда он должно быть продержаться бы, по крайней мере, 100 вдохов».


После того, как Фея Фэн заговорила, Гуру Синее Пламя вдруг вспомнил об этом. Во второй раз, когда Линь Мин отправился во второй мир, он пытался совершить каждое его движение, даже проверяя навык, который включал Концепцию Грома. Это было чрезвычайно сложным процессом.


Проверить его новые понимания и даже выдержать 90 вдохов, этого было достаточно, чтобы называть его ненормальным!


«Этот малый собирается покинуть Старый Город Феникса. Я надеюсь, что когда он вернется на свой Континент Разлива Небес, он сможет позволить своей судьбе достичь пика. Мы уже сделали все, что могли; все остальное будет зависеть от него самого ».


Почти у каждого гения была своя судьба и несколько счастливых шансов в жизни. Гуру Синее Пламя подумал, что судьба Линь Мина по-прежнему принадлежит Континенту Разлива Небес. Если он вернется, ему удастся получить эту судьбу, а также закончить свой цикл кармы. После того, как он достигнет Божественного Моря в будущем, он определенно сможет подняться в Царство Богов без каких-либо эмоций, тянущих его обратно.


«М-м, судя по его росту, возможно, однажды у него будет шанс, что его сила превзойдет даже нас ...» с этими словами Фея Фэн слабо улыбнулась. Это была очень высокая оценка от нее. Фея Фэн, Генерал Дым и Гуру Синее Пламя были персонами Клана Древнего Феникса, которые уступали только Старейшинам.


Те, кто превосходил их по чину, были Старейшинами или выше.


В Клане Древнего Феникса в Царстве Богов было 72 Старейшины. Эти Старейшины назывались Дворцовыми Мастерами, потому что в Царстве Богов Клан Древнего Феникса имел 72 дворца. Многие из этих дворцов были расположены в скрытных мистических сферах, их внутренняя структура была несравненно мистической и содержала всевозможные глубокие и загадочные принципы. Были также некоторые дворцы, расположенные в почти недоступных землях в Царстве Богов, земли, где могли находиться только настоящие могучие существа.


Эти 72 Дворцовых Мастера были персонажами, которые жили десятки тысяч лет или даже сотни тысяч лет. Были даже некоторые Дворцовые Мастера, которые жили дольше, чем нынешний Патриарх Клана Древнего Феникса.


Стать Дворцовым Мастером из 72 дворцов?


Это было невообразимо трудно!


Более того, даже редкий гений часто не мог стать Дворцовым Мастером. А все потому, что во вселенной было слишком много талантов. Каждые несколько лет появлялись новые необычные молодые герои, и в Царстве Богов становилось еще больше гениев. Даже если они были ослепительны и великолепны в процессе испытания, это все равно ничего не доказывало. В конце концов, неизвестно, что будет в будущем. Просто потому, что их нынешняя судьба была удивительной, не значит, что их будущая судьба будет такой же захватывающей. Не исключено, что таланты сегодняшнего дня могут исчерпать весь их будущий потенциал.


Например, были Дворцовые Мастера, которые не получили первое место во время участия в испытании на уровне короля. Но они смогли медленно обогнать тех, кто был более талантливым, чем они, и наконец, стали Дворцовыми Мастерами. Что касается молодых талантов, которые когда-то были сильнее, они просто исчезли из виду или даже погибли.


Что касается будущего Линь Мина, никто не мог его даже представить.


Пока трое пили и размышляли о себе, Линь Мин уже собрал все свои вещи и прибыл к массиву передачи Старого Города Феникса. Эти последние 120 дней были слишком ценными для Линь Мина. Он увидел новый мир, значительно расширив горизонты.


Когда Линь Мин уходил, он также взял с собой нефритовые свитки с Концепцией, который Фея Фэн оставила для него. Первоначально эти нефритовые слипы должны были быть предоставлены Линь Мину на месяц или два, но теперь они были предоставлены Линь Мину, пока он не смог бы прорваться к Божественному Морю.


«Вперед, отправляемся домой!»


Линь Мин сжал кулаки, решительно вступая в массив передачи.


............... ..


В бесконечном Южном море бушевали большие, изменчивые волны.


Континент Разлива Небес не знал насколько велико Южное море и где оно заканчивалось. Легенды гласили, что когда-то был могучий Верховный Старейшина, что летел к югу от Южного моря в течение нескольких лет, но все же так и не смог найти край. Вместо этого он встречал все больше и больше неприятностей и сталкивался с все более грозными зверями глубокого моря, с которыми даже боялся иметь дело. Это вынудило его вернуться.


В это время в этом несравненно широком море на глубине сотен футов собралось четыре мастера. Лидером этой группы был персонаж номер один в Дьявольском Регионе Южного моря - Сюань Уцзи.


Перед Сюань Уцзи было странное существо, похожее на осьминога. Он имел несколько десятков длинных конечностей, а также две, что были похожи на человеческие руки. Для существа глубокого моря это не было слишком странно.


Рядом со странным осьминогом был Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами. Хотя он сильно пострадал из-за Линь Мина, и многие из его сородичей были убиты, он все еще не мог удержаться от искушения и вернулся. Он не хотел отказываться от мозга Гигантского Левиафана.


Что касается клана Черного Стремящегося Дракона, они больше не появлялись. Патриарх Клана Чёрного Стремящегося Дракона был только на втором этапе Разрушения Жизни. Его сила была неплохой, так что у Сюань Уцзи не было никаких шансов разделить с ним какие-либо ресурсы, и вместо этого он столкнулся с угрозой уничтожения всего его клана. Если он придет снова, и им не удастся убить Лин Мин, тогда это была катастрофа, что была бы спровоцирована его собственными руками. При таком раскладе он, естественно, ушел.


Был также еще один представитель глубоководной расы. Это был очень женственный на вид мужчина. Он был высокого роста с узкими глазами, бледной кожей и жестокой, злой улыбкой, которая постоянно озаряла её лицо.


Он также шел демоническим путем. Его звали Бай Гуаньюнь по прозвищу Бессмертный Демон.


Бай Гуаньюнь следовал по пути непристойности и мог считаться аналогом Сюань Уцзи. Его предки когда-то входили в Имперский Город Тихого Демона. Когда Имперский Город Тихого Демона был уничтожен, клан Бай Гуанюнь ушел и направился к юго-западной части материка. Там они создали свою секту, которая также была сектой демонического пути.


Первоначально секта Бай Гуанюнь не могла сравниться с Дьявольским Регионом Южного моря. Но теперь, когда Дьявольский Регион был разграблен Линь Минем, секта Бай Гуаньюнь естественным образом превзошла Дьявольский Регион.


«Старейшина Сюань, вам не кажется, что это уж слишком? Вы оказались в таком плачевном состоянии из маленького безбородого мальчишки в области Возобновляемого ядра, которому всего 20 лет. И как-то даже 80-90% вашей секты было уничтожено? "


Слова Бай Гуанюнь были сказаны насмешливым тоном. Сюань Уцзи, очевидно, слышал это, но, достигнув нынешнего этапа, он посвятил всего себя достижению Божественного моря и превращению в Бесподобного Императора. Что касается насмешек других, он, естественно, не обращал на них внимания.


Причина, по которой он попросил Бай Гуаньюнь прибыть сюда, состояла в том, что ему было необходимо сложить Мистический Запечатывающий Массив Тысячи Морей. Для этого ему понадобились бы, по меньшей мере, четыре мастера третьего этапа Разрушения Жизни или мастера ещё сильнее.


Странный осьминог был первым из таких мастеров, Патриарх Клана Обезьян был вторым, и вместе с Сюань Уцзи было трое в общей сложности. Ему все ещё не хватало одного человека, поэтому отыскал Бай Гуаньюнь.


Во-первых, их можно считать старыми знакомыми с Бай Гуанюнь. Кроме того, культивирование Бай Гуаньюнь было только на третьем этапе Разрушения Жизни; Сюань Уцзи будет довольно легко контролировать его.


В противном случае, если он попросил бы мощного мастера прийти и убить Линь Мина и выяснить, какие секреты были на его теле, тогда эти секреты могут быть украдены. Получилось бы, что он пожертвовал бы всем ради того, чтобы все его усилия стали подарком для кого-то другого.


«Бай Гуаньюнь, вы прожили более 1000 лет, поэтому вы должен полностью понимать истину, что даже льву стоит использовать всю свою силу, чтобы захватить кролика. Кроме того, Линь Мин - грозный враг. Если вы недооцените его, тогда вы окажетесь в числе проигравших! »


«Ха-ха, ну так или иначе, раз вы уже заплатили мне за мои услуги, тогда я с радостью поработаю на вас, вы можете попросить меня делать все, что вы пожелаете!» Бай Гуаньюнь улыбался во весь рот. На самом деле ему не очень нравились слова Сюань Уцзи. Но видя, что Дьявольский Регион Южного моря был доведен до такого состояния, он был наполнен злорадным счастьем.


«Бай Гуаньюнь, вы идите на юг. Брат Морская Обезьяна, вы идите на север. Я пойду на восток. Что касается остального, я должен буду полагаться на Брата Тысячу Рук».


Брат Тысяча Рук, о котором упоминал Сюань Уцзи, был странным осьминогом. Чтобы запустить Мистический Запечатывающий Массив Тысячи Морей пришлось бы в основном полагаться на помощь этого странного осьминога. После того, как был установлен Мистический Запечатывающий Массив Тысячи Морей, он сформировал бы неизбежную сеть. Мир мечтаний внутри него был бы бесконечным, способным изолировать восприятие Гигантского Левиафана.


Глава 742 – Кровавое глубокое море


Великое мистическое заклятие само по себе было трудно было сломать. Кроме того, разум Гигантского Левиафана был не на высоте; он просто не мог отличить фантазию от реальности.


Если бы у массива была граница, тогда Гигантский Левиафан мог бы прорваться сквозь нее. Но этот Мистический Запечатывающий Массив Тысячи Морей не имел границ. Если Гигантский Левиафан атаковал бы его, то удары просто исчезали бы, не нанося ущерба самому массиву.


Странный осьминог рядом с глубокой морской расщелиной устраивал массив с Бай Гуаньюнем.


Глубоководная трещина была очень глубокой. Всё формирование массива должно было покрывать радиус 10 миль. В то время, как осьминог ползал по стенам океанской расщелины, его тело извивалось, он затягивал глубинную энергию морского происхождения через руки в тело.


«Брат Рыба, у этого мальчика Линь Мина много секретов, верно?» - спросил Бай Гуаньюнь, казалось бы, небрежно. По его мнению, Сюань Уцзи не был бы готов заплатить такую высокую цену, чтобы просто убить этого Линь Мина из мести.


Странный осьминог посмотрел на Бай Гуаньюня, все его тело вздувалось и пульсировало, как волны моря. "Я не знаю…"


Его речь было трудно разобрать, как будто он должен был использовать какую-то тайную способность, чтобы жестко изменить свой нормальный язык во что-то понятное.


Бай Гуаньюнь задумался на мгновение. Он не знал, какие были у Линь Мина тайны, но он очень хотел получить часть добычи. Однако у него просто не было возможности бороться с Сюань Уцзи. Его единственный шанс появился бы, если бы он нашел несколько других союзников или подходящий момент.


«Я слышал, что Линь Мину нет и 25 лет ... раз он на среднем этапе области Возобновляемого ядра в таком молодом возрасте, наверняка в его теле должна крыться какая-то необычная тайна».


Бай Гуаньюнь не стал скрываться от странного осьминога. Он прямо сказал ему о своих догадках, надеясь пробудить интерес. «Если мы сможем захватить Линь Мина раньше времени и использовать технику обыска души, возможно, мы сможем кое-что почерпнуть. Конечно, успех будет зависеть от того, сможет ли Брат Рыба зафиксировать формирование массива, чтобы мы могли скрыть это от Сюань Уцзи. Что касается вопроса о захвате Линь Мина, вы можете оставить это мне. Я могу гарантировать, что никаких проблем не будет».


Голос Бай Гуаньюня был очень спокойным. Он был честолюбивым человеком. Хотя он знал, что есть риск вызвать ярость Сюань Уцзи, он все еще не мог сопротивляться желаниям своего сердца. Что касается столкновения с Линь Минем, для него это не казалось проблемой.


Изменить формирование массива, чтобы скрыть все это от Сюань Уцзи и затем захватить Линь Мина?


Осьминог замер. Движения его рук немного замедлились, и его тело задергалось. Неизвестно, о чем думала эта странная тварь.


Без сомнения, Линь Мин был определенно восхитительным деликатесом. Но выступить против Линь Мина было все равно, что воровать пищу из челюстей тигра. Им придется рисковать, вызвав гнев Сюань Уцзи.


Оставалось еще несколько дней, пока это формирование массива будет закончено. Если бы он мог использовать это время, чтобы спланировать свои действия ...


Пока странный осьминог думал, он внезапно осознал очень необычное чувство. Будучи глубоководной формой жизни, он был чрезвычайно чувствителен к любым изменениям в воде. В этот момент он почувствовал, что в море бьется слабое убийственное намерение.


«Мм? Пригнись!


Странный осьминог отчаянно закричал. Его тело внезапно ускорилось и двинулось в сторону. Бай Гуаньюнь был потрясен. Что касается места, где они только что плавали, поток воды там перескочил на кончик клинка, безумно крутясь!


"Что это!?"


Странный осьминог был потрясен. Странный вращающийся водяной клинок не содержал никакой энергии, но одна движущая сила казалось, могла разорвать все на части!


«Кто это?» Странный осьминог и Бай Гуаньюнь обернулись и смотрели в одну сторону. Там они увидели одетого в синие одежды юношу, которые держал красное длинное копье. В темноте моря он казался богом смерти, который медленно приближался к ним. Все его тело, казалось, слилось с окружающей морской водой, что делало его красное копье в руках особенно ярким.


Поскольку они находились в сотнях тысячах футов под водой, солнечного света там не было. Можно было рассчитывать только на собственное восприятие, чтобы ощущать, что происходит вокруг. Но это красное копье казалось, испускало свой собственный малиновый свет, как пламя, горящее в темноте.


«Ты ...» зрачки Бай Гуаньюня сузились. Лицо молодого человека было ему знакомо. Прежде чем прибыть сюда, он уже исследовал ситуацию в районе Южного Горизонта. Он знал, что этим мальчиком был Линь Мин!


«Ты Линь Мин? Ха-ха, я действительно мог искать тебя во всем мире, только чтобы найти тебя так легко здесь! Поскольку ты пришел ко мне, ты можешь остаться!»


Слова Бай Гуанюна казались смелыми и наглыми до крайности, но он оставался очень бдительным. Он завращал энергию в своем теле до предела. Согласно его сведениям, сила Линь Мин не уступала силе мастера третьего этапа Разрушения Жизни, так почему он взял на себя инициативу, чтобы напасть на них? Их было двое, и даже Сюань Уцзи был рядом. Ему жить надоело?


В это время Линь Мин испускал ауру, подобную ауре злобного глубоководного зверя из глубин божественного моря. Было похоже на то, что он был полностью поглощен убийственным намерением, заставляя всех, кто смотрел на него, чувствовать давление, что мешало двигаться.


Бай Гуаньюнь немедленно извлек из своего пространственного кольца меч в ранге высокосортного сокровища на пике земного уровня. В это время он, наконец, заметил, что культивирование Линь Мина на самом деле находилось в конце области Возобновляемого ядра.


Поздний этап области Возобновляемого ядра! Это противоречило информации, которую он получил ...


Бай Гуаньюнь даже не успел обдумать эту мысль, как следует. В мгновение ока копье Линь Мина двинулось прямо к нему!


Блестящее пламя бушевало, нагревая морскую воду, так что она запузырилась. Копье мгновенно преодолело тысячи футов, словно это был пылающий метеор в глубоком ночном небе.


«Гм!» Бай Гуаньюнь холодно кашлянул. Хотя он был несколько насторожен, это не означало, что он боялся. «Мастер в конце области Возобновляемого ядра, и ты вдруг подумал, что ты непобедим в этом мире? Этот старик даст тебе понять, насколько силен мастер третьего ранга Разрушения Жизни! Сокрушающий Небеса Меч!»


Оказавшись перед этим непостижимым Линь Минем, Бай Гуаньюнь не осмелился беречь силы. С громким криком он использовал 100% своих сил, чтобы начать контратаку. Этот удар Сокрушающего Небеса Меча был одним из его великих ходов!


Тем временем странный осьминог взмахнул своими щупальцами, готовый атаковать изо всех сил. Но в этот момент ярко-малиновый свет неожиданно сверкнул из-под бровей Линь Мина. Копье в его руке внезапно взлетело на высокой скорости!


Концепция Огненного Уничтожения - Погоня за Солнцем!


Сила этого копья была похожа на падающий метеор из второго мира Зеркала Трансформации Бога. С громким взрывным звуком меч в руках Бай Гуанюня развалился!


Что!?


Когда Бай Гуаньюнь увидел, что его собственный меч разбился как стекло, он был в ужасе. В этот критический момент он отступил в панике. Тем не менее, длинное копье Линь Мина уже приблизилось к нему. Когда Закон Уничтожения раскрылся перед Бай Гуаньюанем, вся морская вода вокруг него стала мгновенно исчезать. Раздался жалкий крик и правая половина тела Бай Гуанюня оказалась покрыта кровью!


Еще не умер?


Линь Мин нахмурился. Выпад копья в абсолютной тишине!


Бай Гуаньюнь так испугался, что почувствовал, что его душа сбежала из его тела. «Брат Рыба, спаси меня!»


В это критический момент странный осьминог обнаружил, насколько ужасен Линь Мин. Хотя он не знал, что произошло за последние четыре месяца, несомненно, сила Линь Мина резко возросла. В это время странный осьминог никак не мог сражаться с ним!


Что касается спасения Бай Гуанюня, это была просто шутка. Осьминог надеялся, что Бай Гуаньюнь сможет задержать Линь Мина на некоторое время, чтобы он смог сбежать. Поскольку дело дошло до этого, у него больше не было намерения укладывать какие-то массивы. Если он не сможет убить Линь Мин, тогда последствия были бы действительно ужасными.


Странный осьминог выбросил несколько щупалец, быстро сбежав в глубокое море.


Бай Гуаньюнь выругался про себя. На пороге смерти он яростно прикусил язык и выплюнул полный рот сущности крови, силой заставив свое тело внезапно переместиться на 10 футов. Линь Мин и его копье промахнулись и ранили лишь ногу, вместо того, чтобы разрезать его пополам.


Пуфф!


Его кости ноги были сломаны, в воду пролилась кровь. Бай Гуаньюнь закричал, когда его сердце заполнилось маниакальным отчаянием.


Линь Мину больше не было дела до погони за Бай Гуаньюнем. Он повернулся, и силовое поле Асуры и поле силы Бога Смерти разразились вместе. В то же время он щелкнул пальцем, и из его руки вырвалось множество пурпурных языков пламени.


Когда появились эти языки пламени, окружающая морская вода мгновенно испарилась. В центре глубин моря прогорела массивная дыра.


Этот огонь был Пламенем Горящей Звезды.


Излив свой боевой дух в огонь, Линь Мин взмахнул пальцами, и Пламя Горящей Звезды вылетело, словно град стрел!


"Ох!"


Неожиданно закричал странный осьминог, который отбежал не так уж далеко. Поскольку все произошло внезапно, его тело оказалось покрыто этими двумя силовыми полями, его скорость мгновенно резко упала. Казалось, что в море внезапно появилось солнце, и высокое содержание воды в его теле быстро исчезло перед лицом этого фиолетового солнечного света!


Странный осьминог был из глубоководной морской расы и был формой жизни с атрибутом воды. Огонь был его естественной Немезидой.


Роарр!


Осьминог издал странный крик. Он выплюнул черный шар из своего тела, стреляя им прямо к Пламени Горящей Звезды.


Ядро монстра?


Глаза Линь Мина засияли. Если он не ошибался, то это было чудовищное ядро странного осьминога. Представители глубоководных морских рас были мало похожи на людей, а больше похожи на высокоинтеллектуальных монстров и зверей. Ядро монстра было чем-то, что мог иметь только монстр высокого уровня. Оно было похоже на Возобновляемое ядро человека. Кроме того, самое главное, он будет использовать это чудовищное ядро для борьбы с его врагами, когда столкнется с очень опасной ситуацией.


Ядро монстра было чрезвычайно быстрым, когда оно столкнулось с Пламенем Горящей Звезды. С оглушительным грохотом в глубине моря произошел ужасный взрыв. Ударные волны от взрыва вздымались во всех направлениях, отталкивая Бай Гуаньюня. Что же касается странного осьминога, то, так как его чудовищное ядро было повреждено, он издал жалкий кашель и полетел назад, испуская огромную струю чернильной жидкости.


Линь Мин схватил свое длинное копье и шагнул вперед. После взрывных ударных волн от метеоров второго мира Зеркала Трансформации Бога, эти ударные волны напоминали Лин Мину холодный весенний бриз. Он не обратил на них никакого внимания.


Он легко пробился сквозь ударные волны. Когда его ступни ступили вперед, он показал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, мгновенно появляясь перед странным осьминогом!


В этот момент странное лицо осьминога исказилось от ужаса. Его чудовищное ядро еще не вернулось в его тело, а Линь Мин уже оказался перед ним. Тяжесть ситуации можно было себе представить!


"Умри."


Линь Мин небрежно сделал выпад копьем. Копье держало в себе Концепцию Огня. Красное острие копья горело красным цветом, как будто оно исходило из центра пылающего солнца. Когда он сделал выпад вперед, вокруг него испарилось огромное количество воды. Осьминог закричал, когда копье Линь Мин пронзил его мягкую голову.


«Аааа!»


Странный осьминог издал совершенно нечеловеческий крик. Его изначально молочно-белое лицо стало розового цвета, как если бы краски смешивались на его коже.


Чи чи чи!


Тело странного осьминога быстро усыхало, поскольку вся вода в его теле испарялась. Что касается этого черного ядра монстра, которое возвращалось, Линь Мин схватил его в свои руки.


Получение чудовищного ядра монстра третьего этапа Разрушения Жизни можно считать удачей. Если мастер напрямую поглотил бы его, это было бы полезно для культивирования. Кроме того, его также можно использовать для создания пилюль. Поскольку Линь Мин решил встать на путь становления алхимиком, он, естественно, не стал бы упускать редкие материалы с водным атрибутом, типа этого ядра.


Глава 743 – Сражение с Сюань Уцзи


С того времени, когда Линь Мин появился, и до момента, когда умер странный осьминог, показалось, что прошло много времени, но на самом деле прошло всего лишь пять-шесть вдохов.


Бай Гуанюнь беспомощно уставился на Линь Мина, который использовал это время, чтобы убить странного осьминога, сила которого была похожа на его, как курицу или собаку. В его сердце не было ничего, кроме необъяснимо возрастающего страха.


Обе ноги были искалечены; бежать было невозможно.


Как все могло сложиться так?


Бай Гуаньюнь чувствовал себя так, словно сошел с ума. Четыре месяца назад Линь Мин обладал достаточной силой, чтобы едва убить мастера второго этапа Разрушения Жизни. Как его сила продвигается так быстро!


Обычно для того, чтобы мастер мог продвинуться на один этап Разрушения Жизни, ему требовалось несколько десятков лет, и это уже была невероятная скорость. Но Линь Мину потребовалось только четыре месяца, чтобы укрепить свои силы, по крайней мере, на одну границу. Это заставило Бай Гуаньюня впасть в отчаяние.


Но в это время в глубоком море внезапно появился вздымающийся водоворот. Огромная аура вздымалась, словно бесконечный поток. Бай Гуаньюнь обрадовался. Он повернул голову, чтобы увидеть, что не слишком далеко, Сюань Уцзи схватил черное копье и мчится к нему.


«Брат Сюань, спаси меня!»


Бай Гуаньюнь громко позвал на помощь. Но когда его голос умолк, горящее копье показалось прямо перед ним, как привидение.


Чa!


Со слабым звуком кровь забила фонтаном. Бай Гуаньюнь смотрел на Линь Мина широко раскрытыми глазами, на его лице появилось нежелание и неверие. Однако поскольку его восприятие уже исчезло, он больше не мог видеть ничего в воде. В глазах у него все померкло.


Пэн!


Защитная истинная сущность Бай Гуаньюня разрушилась, и в него вливалась морская вода, измельчавшая тело Бай Гуаньюня в ничто. Он был на глубине сотен тысяч футов; давление там было ужасающим. Бай Гуаньюнь не был представителем глубоководной морской расы. Как только его человеческое тело потеряло защитную истинную сущность, его глазные яблоки мгновенно лопнули, как и барабанные перепонки. Морская вода текла в его тело, окружая его органы, меридианы, мышцы, кости и все остальное.


Линь Мин спокойно убрал свое копье. Рукой он нащупал пространственное кольцо Бай Гуанюня.


«Линь Мин!»


Раздался голос, в котором звучала усталость от бесконечных испытаний жизни. Когда Линь Мин обернулся, он увидел, что всего в тысяче футов от него в черной морской воде, плывет Сюань Уцзи, указывая на Линь Мина.


Линь Мин равнодушно помахал своим копьем, приветствуя Сюань Уцзи в ответ.


С одной стороны был холодный, темный свет, а с другой стороны был сверкающий красный рассвет!


После стольких лет Линь Мин наконец-то обрел мощь, чтобы предстать перед Сюань Уцзи и сразиться с ним!


Обычный юноша, который только совсем недавно вошел в Седьмой Главный Военный Дом, теперь имел возможность объявить войну мастеру номер один во всем Южном море!


Когда Сюань Уцзи посмотрел на Линь Мина, его сердце наполнилось различными чувствами и эмоциями.


«Прошло почти пять лет с тех пор, как мой великий внук Сюань Цзи пал от твоей руки ... нет, менее чем за пять лет ты поднялся с пика Ступени Сокращения Пульса до позднего этапа области Возобновляемого ядра. Я исследовал твое прошлое. Когда тебе было 15 лет, ты был самым обыкновенным. Сейчас всего в 21 год, чуть больше шести лет спустя, ты вырос от простого смертного до топ мастера, который может мгновенно убить мастера третьего этапа Разрушения Жизни. В пределах Континента Разлива Небес твоя скорость культивирования беспрецедентна с самых древних времен и до сих пор. Мне действительно любопытно, в чем же твой секрет? »


Линь Мин не ответил. Тем не менее, Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами, который следовал за Сюань Уцзи, побледнел. Менее чем за пять лет он ушел с пика Ступени Сокращения Пульса до позднего этапа области Возобновляемого ядра!?


Патриарх Клана знал только, что талант Линь Мина был чудовищным. Но он никогда не изучал всю историю Линь Мина. Теперь же, выслушав выступление Сюань Уцзи, он впервые обнаружил, что Линь Мин был абсолютно чудовищным чудом природы!


Только дурак мог поверить, что Линь Мин не встретил счастливой случайности на своем пути с пика Ступени Сокращения Пульса до позднего этапа области Возобновляемого ядра за пять лет!


Неудивительно, что Сюань Уцзи был готов заплатить любую цену, чтобы захватить Линь Мина.


«Это ... поистине невероятно, ах ...» Сюань Уцзи глубоко вздохнул, его глаза сверкнули странным, потусторонним взглядом. «На праздничном банкете Мастера Тяньгуан ты сражался с Сюань Цзи. Хотя Сюань Цзи был только в области Хоутянь (Послезавтра), его талант был необычайным, и он культивировал Древние Дьявольские Искусства. Со своей полной силой он даже смог сравняться с мастером области Сяньтянь (Врожденной стадии). Тем не менее, он все еще был побежден тобой, простым мальчиком с тривиальным культивированием Ступени Сокращения Пульса!»


«И хотя твой талант был поразительным, но такие таланты, как ты, были и во всех четырех Божественных Королевствах, и многие юные герои даже превзошли тебя. В то время я был поражен, но я не боялся тебя. Причина, по которой я хотел убить тебя, была в том, что я хотел отомстить за смерть Сюань Цзи, а не потому, что я думал, что у тебя есть какая-то удивительная тайна. Я никак не думал, что за такой короткий промежуток времени ты сможешь вырасти так, что ты сможешь угрожать мне!»


«Впоследствии ... ты вошел в Имперский Дворец, и со своим мелким культивированием в области Хоутянь (Послезавтра) ты переиграл нас, стариков. Ты украл Корень Нирваны Дракона и Плавильную Печь Вселенной! Дотошные планы, на которые я потратил более десяти лет, фактически были превращены в подарок для маленького ребенка! Как же это смешно! Даже сейчас я все еще не понимаю, как ты оказался так силен в понимании древних массивах? Как ты получил все эти сокровища, а затем совершил грандиозный побег? Ты заполучил Корень Нирваны Дракона и Плавильную Печь Вселенной, а затем скрылся на два года. Теперь ты вернулся, и ты вернулся, как монстр. Причина, по которой я так хотел выманить тебя из укрытия, была в том, что я действительно боялся тебя. Я так боялся тебя, что даже представлял себе дни, когда я отправлюсь вздремнуть, а когда проснусь, у тебя уже появятся силы, чтобы убить меня, и ты уже стучишься ко мне в дверь!»


Сказал на одном дыхании Сюань Уцзи. Узнав историю Линь Мина, в его сознании поселилось слишком много вопросов. Давление на его сердце увеличивалось с каждым днем.


«Тайна?» Линь Мин слабо улыбнулся. «Сюань Уцзи, разве вы не знаете о существовании Царства Богов? Вы боитесь, что быстро я вырасту, но это только потому, что вы не более, чем лягушка в колодце. В трех тысячах безграничных миров есть бесчисленные необычные молодые герои. Однажды, возможно, вы обнаружите, что все, к чему вы стремились всю свою жизнь, ничто в глазах других, ничто, кроме остатков мусора».


«Ха-ха-ха!» Сюань Уцзи засмеялся: «То, что ты сказал, правда. В этой вселенной нет пределов; всегда есть более высокий пик, более сильный человек. Я поистине не больше маленькой лягушки в колодце, но я не хочу оставаться таким. Я не желаю гоняться за вещами, которые являются чем-то вроде мусора в глазах других. Я хочу покинуть этот мир. И ты, Линь Мин, будешь моим трамплином. Возможно, что твой секрет - это только мусор для сил в Царстве Богов, но, на мой взгляд, это очень даже ценное сокровище. Это моя единственная надежда преодолеть мои пределы! Давай же сделаем это! Линь Мин, покажи мне, где лежат пределы твоей силы! "


Когда Сюань Уцзи говорил, он взял пику в свои руки и сделал выпад прямо в сторону Линь Мина.


«Вкуси-ка моей пики – Разрыв Глубоких Небес!»


Взрыв!


Истинная сущность Сюань Уцзи взорвалась, создав огромное давление в море. Морская вода вокруг Линь Мина внезапно стала такой же плотной, как железо, и начала окутывать его.


Хотя это давление не могло нанести вреда Линь Мину, оно все еще могло образовать клетку вокруг него, запечатывая направления к отступлению.


Но правда была в том, что Линь Мин не собирался отступать. Прежде всего, ему нужна была схватка лицом к лицу!


Истинная сущность завращалась в его теле, когда Сила Еретического Бога была освобождена до предела. Линь Мин держал красное копье, вливая свой боевой дух в копье. Какое-то время все копье излучало великолепный пылающий красный свет!


В Погоне за Солнцем!


Морская вода испарялась при сжигании горячей энергии. Копье Линь Мин столкнулось с наконечником пики Сюань Уцзи!


Бах Бах бах!


Две удивительные энергии столкнулись. Морская вода безумно крутилась вокруг, смешиваясь с силами. Заметив, что ситуация меняется Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами начал отступать.


«Мм ... это!?!»


В тот момент, когда Сюань Уцзи обменялся с Линь Минем ударами, он ощутил несравненно резкую силу, мчащуюся в его пику. Было похоже, что его небесная пика не могла противостоять этой силе, издавая дрожащий трепет!


Сюань Уцзи был чрезвычайно встревожен!


«Взорвись!»


Сюань Уцзи громко закричал, отправив истинную сущность на пику. Он был отодвинут далеко энергетической реакцией. Посмотрев вниз на черную пику в его руках, он увидел, что она все еще дрожит. Если так и продолжится, то он не мог гарантировать, что его пика не сломается!


Это было небесное сокровище! Если бы это было земное сокровище высокого класса, оно просто разбилось бы прямо сейчас!


Сюань Уцзи сосредоточил взгляд на красном копье в руках Линь Мина. Это копье казалось небесным сокровищем, но было что-то странное, что покрывало его. Сюань Уцзи никак не мог определить, что это было за сокровище.


Однако, даже если бы это было небесное сокровище среднего класса, все равно было бы невозможно оказать такое страшное давление на его небесную пику. Когда Сюань Уцзи вспомнил несравненную мощь, что он недавно почувствовал, его сердце внезапно задрожало.


Могла ли эта сила быть ...


Боевым духом?


Дьявольский Регион Южного моря когда-то был Святой землей. Его Священный Правитель, Великий Император Ада, три тысячи лет назад был одним из самых высокопоставленных персонажей на Континенте Разлива Небес. В древних текстах его секты были определенные записи о боевом духе.


Вначале Сюань Уцзи не осознавал этого боевого духа, потому что эта сила была для него слишком далекой сферой. И он просто никогда не думал об этом!


«Этот Линь Мин фактически сформировал свой боевой дух, находясь в конце области Возобновляемого ядра? Нет, этого не может быть. Согласно описанию в древних текстах, этот боевой дух не из тех, что на низком уровне. Вероятно, Линь Мин сформировал свой боевой дух на еще более ранней границе! Он еще молод, и все же он постиг свой боевой дух! Более того, этот удар копья, что он нанес только что, содержал не только боевой дух. Там было также несравненная мистическая Концепция Огня. Глубочайшая тайна этой Концепции - это то, с чем, возможно, даже собственная Концепция Огня Мастера Дворца Инь Ян Син Цзи не может сравниться!


Главный Дворец Инь Ян был сектой, которая сосредоточилась на методах культивирования воды и огня, используя элементы Инь и Ян, чтобы дополнять друг друга. Син Цзи обучался огненным атрибутам, и его культивирование было на втором этапе Разрушения Жизни. Сюань Уцзи также однажды испытал Концепцию Огня Син Цзи на себе. Но по сравнению с собственной Концепцией Огня Линь Мина, это был не что иное, как мусор.


«Боевой дух, сравнимый с боевым духом Верховного Старейшины Божественного Моря и Концепция Огня, превосходящая собственное понимание Син Цзи ...» Когда Сюань Уцзи держал черную пику в руках, грубые и бурные волны начали охватывать его сердце.


Он всегда думал, что причина, по которой Линь Мин стал таким чудовищным гением, была в том, что ему везло, и он наткнулся на огромный счастливый случай. Если Сюань Уцзи мог бы получить этот счастливый шанс, тогда его достижения были бы даже лучше


Но теперь стало понятно, что будь то Концепция Огня или боевой дух, их не достигнуть просто счастливой случайностью. Боевой дух зависел от воли, а Концепция Огня - от восприятия. Мог ли Линь Мин действительно быть небывалым редким талантом?


Лицо Сюань Уцзы осунулось. Он поднял копье и прошелся правой рукой по наконечнику пики. Свежая алая кровь вылилась на наконечник и древко. Затем произошла невероятная сцена. В этот момент черная пика стала похожей на кровожадного злобного зверя, полностью поглотившим кровь Сюань Уцзи и превратившимся из черного в ярко-красного.


«Линь Мин, я не думал, что всего лишь после одного обмена ударами ты подтолкнешь меня к тому, чтобы принести кровь в жертву моей пике. Сегодняшняя битва решит, кому жить, а кому умереть! »


Глава 744 – Несоответствие между ними


Сюань Уцзи культивировал Древнее Дьявольское Искусство. Он мог принести свою кровь в жертву пике, чтобы получить еще большую силу атаки. Однако у мастера было ограниченное количество сущности крови. Из-за этого хода он, несомненно, потеряет часть своей жизненной силы.


У Сюань Уцзи не было выбора. Он должен был принести кровавую жертву своей пике в этой битве с Линь Минем. Главная причина заключалась не в том, что он хотел увеличить его разящую силу, а в том, чтобы усилить пику. Если бы он этого не сделал, то его пика была бы повержено копьем Линь Мина всего за несколько столкновений.


Этот недостаток был обусловлен не разницей в рангах их сокровищ, а наличием боевого духа.


В битве между небесными сокровищами, когда было небольшое различие в ранге, разница не была бы очевидной, если бы пика Сюань Уцзи получила бы удар копья Линь Мина. Но у копья Линь Мина был боевой дух. От этого резкость и жесткость копья невероятно возросли. В прошлом, когда Линь Мин вливал свой боевой дух в своё Копье Фиолетовой Кометы, он смог проткнуть тело трупного дьявола, который был закален божественным плодом глубокого золота, так что его тело стало на одном уровне с небесным сокровищем.


В дополнение к этому он получил копье небесного уровня среднего класса от Старого Города Феникса, которое могло стоять на одном уровне с высокосортным сокровищем небесного уровня с точки зрения твердости. Если бы к такому оружию был прикреплен боевой дух, то можно было представить себе степень его остроты.


У Сюань Узци не было боевого духа, поэтому у него не было сил напрямую противостоять Линь Мину.


Таким образом, Сюань Уцзи мог использовать огромное количество истинной сущности, чтобы защитить свою пику или принести кровь в жертву пике, ранив себя, чтобы атаковать своего врага.


Кровь показалась в уголках рта Сюань Уцзи. Он указал своей пикой прямо на Линь Мина и сказал: «Свою последнюю атаку я был вынужден отозвать на полпути. Теперь я буду использовать все, что у меня есть! "


Теперь, когда битва Сюань Уцзи и Линь Мина достигла такой точки кипения, больше не было пути к отступлению! Сюань Уцзи пришлось сражаться, а все потому, что он был человеком, чье сердце было наполнено амбициями. Если бы это было возможно, он хотел бы не только достичь Божественного моря, но и вознестись в Царство Богов, увидеть и совершить путешествие в гораздо более великий мир!


Теперь перед ним стояла счастливая случайность, и если он не сразится, ему суждено было бы умереть еще через тысячу лет, и его тело превратилось бы в пепел бесконечном пространстве времени!


«Кровавые Волны, В Которых Тонет Небо!»


Сюань Уцзи схватил свою пику. Из-за сущности крови, что он принес в жертву пике, его изначально белое лицо теперь покраснело, делая его похожим на демоническое кровавое чудовище, а копье в его руках, казалось алым языком дьявола. Сюань Уцзи взмахнул копьем, и красная энергия обрушилась на Линь Мина.


Перед лицом этого нападения Сюань Уцзи, Линь Мин держал в руках копье, вращая свою истинную сущность до предела. Его копье и боевой дух постоянно усиливались. При давлении тяжелой воды в сотнях тысячах футов под водой каждое движение должно было проходить через плотную воду, заставляя человека потреблять еще больше энергии и выносливости!


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Линь Мин сделал выпад копьем вниз!


Этот удар копья был движением, которое Линь Мин осмыслил после того, как изменил цепочку звезд во втором мире Зеркала Трансформации Бога. Оно не имела названия, но содержала следы Концепции Уничтожения.


Когда его копье сделало выпад, оно разорвало глубокое море, яростно столкнувшись с ударом копья Сюань Уцзи.


Взрыв!


Все море трепетало, и чудовищные вздымавшиеся потоки скатывались в вихрь. В тысячах футах от битвы огромное количество осадков было втянуто в серые бури. Несколько глубоководных злобных зверей, которые прятались на песке, испугались.


Лязг лязг лязг лязг лязг лязг!


В этой буре песка и воды Линь Мин и Сюань Уцзи были заняты жестокой схваткой!


Два оружия в ранге небесных сокровищ яростно сталкивались, вызывая бурный всплеск морского течения. При высоком давлении в глубоких водах вода не испарится даже при нагревании до температуры, сравнимой с расплавленной магмой. Каждый удар Линь Мина содержал силу его боевого духа, и каждый удар пики Сюань Уцзи содержал его сущность крови!


Силовое поле Бога Смерти намерения Небесного Демона!


Когда Линь Мин сражался, убийственное намерение в его теле становилось все более густым и чистым, начиная подавлять Сюань Уцзи ужасающей силой. Силовое поле Бога Смерти формировалось из воли убийственного намерения мастера. Если у мастера не было твердой воли, и он был бы охвачен силовым полем Бога Смерти, то было возможно, что огонь его жизни был бы немедленно уничтожен.


Даже могущественный мастер был бы затронут силовым полем Бога Смерти, так что он не мог бы использовать свою полную силу.


«Мм? Негодяй!» -Сюань Уцзи был потрясен. Линь Мин действительно обладал такой способностью!? Что же пережил этот мальчик в своей жизни, что у него было столько способностей, о которых другие могли только мечтать?


«Бесконечные Крики Призраков, откройтесь для меня!»


Сюань Уцзи повернул пику. На наконечнике пики появился жуткий темно-фиолетовый огонь. Какое-то мгновение казалось, что бесчисленные духи закричали в унисон, как будто этот фиолетовый огонь был создан из бесконечных измученных душ духов!


Пика Сюань Уцзи убила бесчисленное количество воинов. Она была похожа на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду; она использовала сущность крови и души мастеров, чтобы укрепить себя!


Измученные духи постоянно таяли под воздействием силового поля Бога Смерти. Но темное фиолетовое пламя на копье Сюань Уцзи становилось все ярче!


«Вспышка Демонического Бога!»


Мускулы на лице Сюань Уцзи свирепо напряглись, когда он направил свой удар прямиком в голову Линь Мина. Но Линь Мин не стал уклоняться от этого удара. Вместо этого он направил свое копье прямо к груди Сюань Уцзы.


Закон Уничтожения!


Сюань Уцзи был поражен. Линь Мин полностью проигнорировал убийственную атаку на его голову и все еще нападал на него. Будто не боялся лишиться жизни!


С поворотом пики энергия, которую Сюань Уцзи влил в неё, вдруг взорвалась. С громким грохотом истинная сущность бурно вырвалась наружу. Нападение Линь Мина привело к тому, что и он, и Сюань Уцзи получили ранения.


Линь Мин был отброшен на тысячу футов от взрыва истинной сущности, Сюань Уцзи было не лучше. Несмотря на то, что он заблокировал копье Линь Мина, боевой дух вселился в его пику, проникая сквозь слои его защитной истинной сущности и в его грудь. Около 10% силы удара ворвалось в его меридианы, безрассудно уничтожая все там!


Сюань Уцзы побледнел и подавил эту истинную сущность огромными усилиями. Кровь капала с уголков его губ.


Он был ранен!


Сюань Уцзи поморщился. Хотя это было всего лишь незначительная помарка, но Линь Мин даже не защищался, и, тем не менее, он сам был ранен. Но как бы то ни было, правда была в том, что он получил травму от рук младшего!


Мастер четвёртого ранга Разрушения Жизни получил ранение от 20-летнего мальчишки области Возобновляемого ядра. Если мир узнает об этом, они скажут, что он просто посмешище!


«Мальчик, поскольку ты не смог уклониться от моего удара, ты решил погубить нас обоих! Мечтай!»- усмехнулся Сюань Уцзи. Иногда, когда мастер был слабее других и не имел уверенности в успешной обороне от ходов противника, он мог бы принять решение об обмене травмами, заставляя противника уйти.


Но Сюань Уцзи был очень опытным воином. Он мог свободно получать и изменять свою силу, всегда мог изменить свою атаку. Он просто не поддавался на такие трюки. Минуту назад он временно изменил направление своей атаки, блокируя большую часть атаки. Поскольку Линь Мин не изменил свою атаку, его ранения должны быть намного хуже.


Тем не менее, насмешливая улыбка Сюань Уцзи продержалась всего несколько вдохов, прежде чем она застыла на его лице. Он смотрел на Линь Мина широко раскрытыми глазами. Одежда на груди Линь Мина была разорвана взрывом. Тем не менее, на его груди была лишь мелкая кровавая рана, которая восстанавливалась со скоростью, видимой невооруженным глазом.


"Как это возможно?"


Сюань Уцзи был сбит с толку. Его свет пики явно ударил Линь Мина. Даже если он был ослаблен защитой телесной истинной сущности Линь Мина, он все равно должен был бы тяжело ранить его. Как у него могла появиться лишь такая незначительная рана?


Сюань Уцзи даже не успел подумать о том, что только что произошло; копье Линь Мина уже снова направлялось в него!


Этот удар копья содержал всю истинную сущность Линь Мина. Он включал всю энергию неба и земли в радиусе 10 миль. В тот момент пространство исказилось, а море закипело!


Когда это копье двигалось в выпаде, морская вода разверзлась, образуя вакуумный туннель. В теле Линь Мина завыло Семя Еретического Бога, когда Пламя Горящей Звезды вырвалось наружу.


Похороны Небес!


В этом ударе сила пространства сливалась с Концепцией Огня. Использование бурных космических потоков, как ветра, помогло увеличить мощность огня!


Выражение Сюань Уцзи стало свирепым. Он снова и снова делал выпады пикой!


«Прибытие Императора В Мир!»


Ка ка ка!


Пика Сюань Уцзи издала страстный крик, как будто она держалась из последних сил. Но копье Линь Мина рвануло вперед с непреодолимой силой, оказавшись прямо перед Сюань Уцзи. Вокруг края копья пространство разрывалось на части, и бесчисленные космические фрагменты разлетались, как стальные иглы, пронзая глубокое море!


«Этот такой ход!?»


Зраки Сюань Уцзи сузились. Его копье пика достигла предела!


Перевернув пику, Сюань Уцзи прикусил язык, энергично выплевывая больше сущности крови на край копья!


Пэн!


Огромное количество морской воды испарилось, превратив все морское дно в мир тумана. Сюань Уцзи отступил на расстояние более 200 футов, его лицо покраснело от крови, когда он глубоко вдохнул.


В сотнях тысяч футов под глубоким морем, каждая используемая способность потребляла в два раза больше энергии, чем на поверхности. В этой жестокой битве Сюань Уцзи уже поглотил большую часть своей истинной сущности.


Поскольку Линь Мин все еще находился на границу ниже Сюань Уцзи, его отбросило на 1000 футов. Но по сравнению с Сюань Уцзи, его цвет лица до сих пор не изменился. На теле его не было ни капли пота; у него все еще было много сил!


Даже после использования Погони за Солнцем, Пронзающей Радуги, Законов Уничтожения, Похорон Небес и участия в такой жестокой схватке, у него все еще было много энергии. Стоит вспомнить, что в более поздних моментах пребывания во втором мире Зеркала Трансформации Бога, когда метеоры достигали полторы мили в ширину, Линь Мин должен был использовать Похороны Небес, чтобы защититься от них. Что касается метеоров шириной в две мили, Линь Мин должен был бы изменить цепочку звезд.


Даже в том случае, если Линь Мин выкладывался бы на всю в бою, он мог продержаться более 100 вдохов!


Это привело к тому, что представители Царства Богов, такие как Фея Фэн, хвалили его, а молодые герои, такие как Хо Вэньлун, впали в отчаяние!


Причина, по которой Линь Мин отличался такой великой выносливостью, была в том, что он открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. С закалкой крови Древнего Феникса его жизненная сила крови теперь намного превосходила силу даже необыкновенных личностей!


В этих аспектах Сюань Уцзи просто не мог сравниться с Линь Минем.


Линь Мин не только доминировал в выносливости, но и доминировал с точки зрения защитных способностей. Со 100% Закалкой Костного мозга наряду с закалкой от божественного плода глубокого золота тело Линь Мина было похоже на земное сокровище высокого класса. Он мог легко переиграть Сюань Уцзи в битве на истощения.


Таким образом, даже если разительная сила Линь Мина была ниже силы Сюань Уцзи, если они продолжат сражаться, тогда Сюань Уцзи не смог бы продержаться дольше времени сгорания одной палочки благовоний!


Подняв копье, Линь Мин снова напал.


Похороны Небес!


Это был тот же ход, что и в прошлый раз. Истинная сущность вспыхнула из красного копья и фрагментов пространства, что были сродни мелким ножам. Морская вода была закручена в гигантский водоворот, а морское дно испарилось.


Когда Сюань Уцзи увидел атаку Линь Мина с увеличением ауры и потенциала, в его глазах, наконец, вспыхнул след страха.


Как это было возможно? Тело этого парня было марионеткой или чем-то в этом роде?!


Глава 745 – Погоня 100,000 миль


Взрыв!


С еще одним сильным взрывом Сюань Уцзи едва смог защититься от Похорон Небес Линь Мина. Ударными волнами он был отброшен назад на тысячи футов на волне битвы минимальное преимущество Сюань Уцзи уже исчезло.


Что касается Линь Мина, после того, как его отбросило на несколько сотен футов, он потряс своим длинным копьем и снова ударил в сторону Сюань Уцзи.


Пронзающее Радугу!


В глубоком море сверкающее копье сделало выпад. К этому времени Сюань Уцзи был изможден. Ему даже не удалось набраться сил, прежде чем Линь Мина снова атаковал.


Взрыв!


Сюань Уцзи кашлянул, когда его отбросило. Бушующая кровь в его теле едва подавлялась его истинной сущностью.


Разница в силе, что у них оставалась, только возрастала!


Погоня за Солнцем!


Похороны Небес!


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Линь Мин использовал один ход за другим, полностью подавляя Сюань Уцзи!


Как это было возможно!?!?


Сюань Уцзи почувствовал, как кровь накапливается в его теле, как накапливаются и раны. Когда он столкнулся с беспорядочным шквалом все более сильных атак Линь Мина, страх, наконец, начал заполнять его сердце, заставив его отступить. Он был поистине честолюбив, но в этой ситуации, когда его шансы на успех становились все более и более призрачными, он был не настолько глуп, чтобы оказаться на пороге смерти.


Бежать?


Эта мысль промелькнула в голове Сюань Уцзи. У него действительно были некоторые карты в рукавах, но перед такой неистощимой марионеткой, как Линь Мин, Сюань Уцзи уже почувствовал оттенок страха. Он боялся, что даже если он будет использовать каждую последнюю карту в своих рукавах, он все равно не сможет убить его. В таком случае у него не было бы шанса сбежать.


Согнув руку, Сюань Уцзи достал из своего пространственного кольца таблетку серого цвета. Эта таблетка была создана из 10 000-летнего молочного сталактита. После проглатывания она может быстро восстановить 30% истинной сущности мастера. Можно сказать, что это чудодейственное лекарство было способно изменить ход любой битвы.


До Континента Разлива Небес все еще было огромное расстояние. У Сюань Уцзи осталось менее 40% его истинной сущности. Если он не дополнит её, тогда ему не суждено было бы вернуться.


Сюань Уцзи неохотно проглотил таблетку, немедленно повернувшись, чтобы бежать!


«Вы хотите убежать?»


В глазах Линь Мина засияло плотное убийственное намерение. Если бы он не срубил сорняк у корней, то эта змея навсегда осталась бы в темноте, ожидая момента, чтобы напасть. Научившись на примере Оуян Бояна, Линь Мин не допустит повторения ошибки.


Истинная сущность разразилась, и боевой дух наполнил силовое поле Асуры, что стало распространяться со скоростью света. Силовое поле мгновенно настигло Сюань Уцзи, оставив позади себя неопределимую метку боевого духа.


Линь Мин использовал эту метку боевого духа однажды в Бездне Вечного Демона, чтобы найти выход из запретной зоны 1000 миль, а также однажды в Дьявольском Регионе Южного моря, чтобы преследовать многочисленных бегущих мастеров. Если у кого-то не было боевого духа, как у Линь Мина, то метку было невозможно обнаружить, а тем более удалить её.


Оставив метку боевого духа, Линь Мин сможет найти Сюань Уцзи, даже если он убежит на край земли.


«Демоническое Сияние, пусть Гигантский Левиафан поднимается на поверхность, чтобы восстановиться от своих ран. Я буду преследовать Сюань Уцзи! "


«Хорошо!» Демоническое Сияние засмеялся: «Охотиться и убивать других – вот что этому Святому больше всего нравится!»


Линь Мин схватил свое красное копье и активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, мгновенно бросаясь в погоню за Сюань Уцзи.


В глубоком море движение вперед было очень медленным. Кроме того, каждый шаг вперед требовал в несколько раз больше энергии, чем потребовалось бы для полета. У Сюань Уцзи и так осталось немного энергии, поэтому ему, естественно, сначала нужно было убежать из моря.


Взрыв!


Морская вода взорвалась, образуя массивный сгусток воды, что поднялся на сотни футов. Сюань Уцзи взмыл в небо, летя прямо на север. В полете он вытащил из своего пространственного кольца шар с заклятием и бросил его за собой.


Сюань Уцзи однажды использовал что-то подобное в Имперском Дворце, чтобы заблокировать Аббата Белобрового и других от погони за ним. Если бы Линь Мин не повозился с передающим массивом и не изменил его, тогда Сюань Уцзи хватило бы времени, чтобы сбежать.


Взрыв!


Шар разорвался на уровне моря, образуя синеватый магический барьер, который запечатывал поверхность воды стеклянной стеной. Как только Линь Мин поднялся, его скорость упала, он был пойман этим заклинанием.


"Разлом!'


Линь Мин сделал выпад копьем. Вложив в него свой боевой дух, он ударил по заклятию. Этот синий барьер, который изначально был способен противостоять атакам Наньюнь Вана и Печати Ладони Яркого Будды Аббата Белобрового, теперь имел бесчисленные трещины.


"Ещё один разлом!"


Ещё один выпад копья Линь Мина. На этот раз барьер полностью разрушился. Он вступил в пустоту, повернулся к Сюань Уцзи и стал преследовать его.


«Этот паршивец!»


Ум Сюань Уцзи похолодел. Хотя он знал, что поразительная сила Линь Мина была огромной, он не думал, чтобы его чары могли бы остановить Линь Мина только на одно мгновение.


«В 3000 милях к северу есть массив передачи моего Дьявольского Региона. Если я смогу пройти через него первым и уничтожить его с другой стороны, я могу исключить Линь Мина из космического канала. Тогда я буду в безопасности».


«Мистические Крылья Грома!»


Сюань Уцзи сложил серию печатей своими руками. Затем одежда на его спине разорвалась на куски, обнажив пару фиолетовых крыльев, которые распахнулись. Это было сокровище полетного типа, которое было создано из перьев нескольких разных Священных Зверей. Оно может в некоторой степени улучшить скорость Сюань Уцзи.


«С этим мальчишкой трудно справиться. К счастью, это сокровище, которое я доработал, сможет, наконец показать свою силу. С его помощью я смогу без проблем увеличить мою скорость на 20-30%».


Сюань Уцзи развернул свои два крыла, рванув вперед, как стрела. В полете он громыхал в воздухе, как движущаяся гроза. Даже морская поверхность разверзлась от давления ветра!


За один взмах Сюань Уцзи смог пролететь несколько сотен миль. Когда он отправил свое восприятие назад, по спине его пробежал озноб. Линь Мин все еще преследовал его! Кроме того, он сокращал расстояние между ними!


"Как это могло произойти!?"


Сюань Уцзи был шокирован. Несмотря на то, что он летел на полной скорости и имел поддержку сокровища, что его повышало его скорость, он все еще был медленнее, чем Линь Мин!


Он обнаружил, что с каждым шагом Линь Мин пересекал несколько миль. Пространство искажалось под его ногами, как будто сжималось. Всего за несколько шагов разрыв между ними сократился на несколько десятков миль!


Что это за движение?!


Сюань Уцзи стиснул зубы, вращая свою истинную сущность до предела. Такой человек, как он, расстояние в 3000 миль пересечет очень быстро. Но теперь, когда его преследовал Линь Мин, это расстояние фактически стало испытанием на грани жизни и смерти!


Расстояние между ними все сокращалось. Если это продолжится в течение времени сгорания половины еще одной палочки благовоний, тогда Линь Мин догонит его. И если он будет втянут в еще одну битву с Линь Минем, убежать снова было бы намного сложнее.


Сюань Уцзи громко выругался и стиснул зубы, порезав ногтем запястье. Это был третий раз, когда он использовал свою кровь. Капнули две капли сущности крови, по одной на каждое крыло. Мистические Крылья Грома стали кроваво-красного цвета, и скорость их снова возросла!


После трехкратного использования его сущности крови, хотя он использовал только несколько капель каждый раз, потеря все же накапливалась. Даже Сюань Уцзи не мог бы продолжать в таком духе долго. В этой битве его источник жизни уже был поврежден. Если бы он захотел его восстановить, понадобилось бы, по крайней мере, несколько десятков лет и огромное количество небесных сокровищ.


«Этот проклятый мальчишка!»


Сюань Уцзи задыхался от гнева. Шансы на получение секрета на теле Линь Мина становились все более призрачными, не говоря уже о том, что Дьявольский Регион Южного моря уже на 90% был уничтожен Линь Минем. Его потери были слишком велики!


«Меня больше не будет волновать Дьявольский Регион Южного моря. После того, как я покину регион Южного Горизонта, я отправлюсь прямо к четырем Божественным Королевствам! "


Линь Мин мчался за Сюань Уцзи, вызывая массовые взрывы на поверхности моря от созданных высокоскоростных звуковых ударов. Поместив кровь на свои крылья, Сюань Уцзи наконец смог оторваться от Линь Мина. Теперь, массив передачи был прямо перед ним!


Это был массив передачи, установленный на пустынном острове. Первоначально его защищали ученики Дьявольского Региона, но теперь, когда Дьявольский Регион Южного моря находился в состоянии, близком к разорению, эти ученики давно бежали в неизвестные земли.


Сюань Уцзи упал в землю, как пушечный удар. Когда он упал, из-за удара образовался массивный кратер, который потряс остров и повредил горы и скалы.


«Массив передачи все еще здесь!»


Сюань Уцзи был вне себя от радости. Он приблизился к массиву передачи, и с щелчком пальцев отправил камни истинной сущности в четыре угла массива.


Массив был активирован!


Увидев Линь Мина, что как сверкающая комета приближался издали, глаза Сюань Уцзи вспыхнули ненавистью. «Однажды, этот старик заставит тебя заплатить за то, что произошло сегодня!»


В следующий момент отвратительное выражение Сюань Уцзи полностью исчезло в массиве.


«Мм? Он вошел в массив?»


Линь Мин упал на остров и разослал его восприятие. Он сразу понял принципы, лежащие в основе этой системы передачи. Это был самый обычный из передающих массивов; он отправит не более чем на 100-200 тысяч миль.


«Сюань Уцзи, безусловно, уничтожит выход этого передающего массива, когда я буду внутри, вынудив меня покинуть космический канал».


Для небольшого передающего массива, подобного этому, если бы возникла проблема в процессе передачи, для жизни мастера со слабым культивированием возникла бы опасность. Но для такого человека, как Линь Мин, это была не проблема. В лучшем случае он выскочил бы на полпути.


Линь Мин прыгнул на массив передачи и активировал его. В следующий момент Линь Мин уже вошел в космический канал.


Передача на несколько десятков тысяч миль может продлиться от дюжины до нескольких десятков вдохов. Как только прошло десять вдохов, космический канал внезапно содрогнулся и сила пространства начала хаотически искажаться. Массивные трещины начали появляться в космическом канале. Было очевидно, что выход был разрушен Сюань Уцзи!


Ху ху ху!


Из трещин в космическом канале внутри начался массивный перелив бурного пространства, образовавшего черную бурю, которая охватила Линь Мина. Если мастер с недостаточным культивированием был бы охвачен этой бурей, его разорвало бы на части, отчего он и умер бы. Даже мастер, который был достаточно силен, все равно был бы вытеснен из космического канала, прекратив процесс передачи.


Столкнувшись с подобной ситуацией, Линь Мин не паниковал. Он щелкнул всеми пальцами, сформировав ряд воздушных потоков истинной сущности, которые выстрелили. После того, как угрожающий космический шторм был поражен воздухом истинной сущности, он действительно начал быстро исчезать и улегся после нескольких вдохов.


По сравнению с массивом на супер длинные расстояния, которые Линь Мин испытал ранее, бурная пространственная турбулентность этой степени была ничем для него. Учитывая понимание Концепции Пространства Линь Мина, он мог фактически разбить турбулентную мощь пространства и принудительно завершить передачу.


«Отошли меня!»


Линь Мин сделал выпад копьем, всадив его в космический барьер вокруг него. Космический канал, который готов был сломаться, стабилизировался.


«Координаты - около 70-80 000 миль отсюда!»


Раз выход был разрушен, координаты передачи будут размыты. Линь Мин не был богом. Хотя он мог полагаться на свое понимание Пространственных Законов, чтобы принудительно завершить передачу, ему все еще не хватало точных координат точки выхода.


Однако с учетом боевого духа, который Линь Мин оставил на Сюань Уцзи, он приблизиться к его местоположению.


«Ещё около 30 000 миль».


Линь Мин вновь подтвердил свою позицию.


«20 000 миль ... 10 000 миль ... уже рядом!»


Разбивайся!


Линь Мин ударил своим копьем в барьер космического канала. В следующее мгновение пространство рухнуло, и Линь Мин был вытолкнут из космического канала.


Глава 746 – Погоня по региону Южного Горизонта


Поскольку выход в массив передачи был разрушен, Линь Мин мощно стабилизировал космический канал, в конечном счете, остановив его на какое-то время. После того, как он появился снаружи, Сюань Уцзи уже исчез.


«Это серия массивов передачи?»


Линь Мин почувствовал, что боевой дух, который он оставил на Сюань Уцзи, удалялся с огромной скоростью. Кажется, этому было одно объяснение - Сюань Уцзи вошел в другой массив передачи.


Линь Мин выпустил восприятие и быстро нашел массив передачи. Этот остров, очевидно, был транзитной станцией с массивами передачи, созданной Дьявольским Регионом Южного моря. Весь остров был защищен иллюзорным массивом, что хорошо его скрывал. На этом острове также были башни, где жили ученики, охранявшие остров, но теперь эти башни уже давно опустели.


Кроме того, там были несколько больших и малых передающих массивов, каждый из которых имел диаметр от 100 до 200 футов. Лини Мин подсчитал, что их диапазон передачи должен быть от 100 до 200 000 миль.


Среди этих передающих массивов был один разрушенный. Было ясно, что это было дело рук Сюань Уцзи.


Кроме того, помимо этого разрушенного массива передачи рядом было 3 - 4 аналогичных массивов передачи. Один из них все еще сиял, высвобождая колебания энергии, которые указывали, что он только что был активирован.


Несомненно, Сюань Уцзи прошел через этот массив. Хотя Сюань Уцзи мог разрушить выход из массива передачи, он не мог разрушить вход, иначе он сам не смог бы пройти.


После того, как Линь Мин понял принципы, лежащие в основе этих передающих массивов, он вступил в еще один массив передачи, запустив его еще раз!


....


В это время в нескольких сотнях тысяч миль от Дьявольского Региона Южного моря, в долине отдаленного горного хребта, в кругу около группы массивов передачи сидели 7-8 мастеров.


«Старший Брат, я слышал, что 70-80% демонов в Южном море были уничтожены. Что нам теперь делать? Должны ли мы продолжать ждать?»


Спросил 20-летний юноша мастера в красных одеждах, что возглавлял группу.


Эти люди были учениками секты третьего класса в регионе Южного Горизонта. Они были здесь специально для защиты массивов передачи.


Регион Южного Горизонта был несравнимо обширным регионом со множеством массивов передачи. Из-за высокой стоимости строительства таких массивов, несколько сект часто объединялись для их создания. Затем, поскольку они собирали плату за их использование, они, естественно, должны были отправлять учеников, чтобы защитить их.


Однако несколько лет назад Дьявольский Регион вторгся в регион Южного Горизонта. Три великие секты четвертого ранга из региона Южного Горизонтов, а именно Остров Божественного Феникса, Секта Ужасающего Пространства и Верховный Тайный Храм, были медленно уничтожены, одна за одной. Поскольку эти секты потеряли своих сторонников, они, естественно, стали подчиненными сектами Дьявольского Региона Южного моря.


Что касается сети передающих массивов в Регионе Южного Горизонта, то они, естественно, были взяты под контроль Дьявольским Регионом Южного моря.


Часто требовалось, чтобы несколько человек охраняли массив передачи. Поскольку таких транзитных пунктов было много, было невозможно, чтобы Дьявольский Регион Южного моря посылал охранников к каждому из них. Обычно они отправляли одного ученика Дьявольского Региона в район массива передачи, а остальная часть персонала заполнялась учениками из небольших сект.


Все эти люди без исключения находились под заклятием, что было наложено на них Дьявольским Регионом Южного моря. Если бы они попытались восстать, их судьбу можно было бы себе представить.


Но теперь они услышали известие о том, что Дьявольский Регион Южного моря несколько раз подвергался нападению Линь Мина и находился на грани полного исчезновения. Ученики Дьявольского Региона не осмелились оставаться в Южном море и устремились обратно в свои родные места в регионе Южного Горизонта и в другие места. Они понятия не имели, что делать дальше.


«Не говори глупости. Несмотря на то, что Дьявольский Регион Южного моря потерпел некоторые неудачи, сороконожка, которая была разрезана пополам, все еще может выжить. Мы не сможем бороться даже с полученными останками. Более того, в регионе Южного Горизонта влияние Дьявольского Региона не слишком сильно пострадало. Здесь все еще присутствуют их Старейшины. Если бы они узнали о нашем разговоре, мы бы, несомненно, погибли ».


«Да, к сожалению, Великий Герой Линь действовал только вокруг района Южного моря. Если бы он оказался в регионе Южного Горизонта, то отделение Дьявольского Региона здесь, вероятно, мгновенно растворилось бы. Возможно, когда это произойдет, наши заклинания будут уничтожены, и мы сможем получить нашу свободу ... »- прошептала тихим голосом девушка в желтой одежде.


«Тсс, не говори так! На нашем острове еще есть Демон Посланник Дьявольского Региона Южного моря. Если он услышит наши слова, то последствия будут ужасными. Более того, я слышал, что около четырех месяцев назад Линь Мин был пойман в ловушку Сюань Уцзи вместе с Гигантским Левиафаном в глубокой морской расщелине на глубине 300000 футов. Трудно оценить, как долго Линь Мин сможет продержаться. После того, как Линь Мин будет побежден, Сюань Уцзи воссоединится с Дьявольским Регионом Южного моря, что станет его базой. Ему не составит труда восстановить Дьявольского Региона Южного моря, так как большинство их учеников все еще живы ... » Одетый в красные одежды мастер вздохнул, размышляя над ситуацией в Южном море.


В последние месяцы Линь Мин фактически стал фигурой неукротимой веры всего региона Южного Горизонта. Он в одиночку захватил Гигантского Левиафана, а затем устроил резню в Дьявольском Регионе Южного моря, убив тысячи учеников региона Южного моря, в том числе и большинство Старейшин.


Такая серия побед была просто небесным даром, чудом!


Еще более удивительным было то, что Лину Мин было всего около 20 лет, а его культивирование было в области Возобновляемого ядра. Он воспользовался тем периодом, когда Сюань Уцзи находился в уединенном месте, чтобы неоднократно разрушить Дьявольский Регион Южного моря.


Тем не менее, Сюань Уцзи уже покинул свое уединение и даже прорвался на четвертый этап Разрушения Жизни. Сможет ли Линь Мин выстоять, столкнувшись с таким могучим Сюань Уцзи?


Услышав слова мастера в красном, девушка в желтой одежде сжала кулаки. «Ничего не случится с Великим Героем Линем! Я слышала раньше, что Великий Герой Линь также родом из Седьмой Главной Долины. Разве это не означает, что он из той же секты, что и брат Цзян?»


Девушка в желтой одежде внезапно вспомнила слухи, и задала этот вопрос мастеру в красном.


«Это правда ...» Одетый в красные одежды мастер по имени Брат Цзян внезапно показался грустным, когда услышал этот вопрос. Линь Мин действительно был родом из Седьмой Главной Долины. Более того, он даже стал чемпионом Встречи Фракций Седьмой Главной Долины. Никто и никогда не думал, что в ближайшем будущем Линь Мин станет лучшим мастером региона Южного Горизонта, уступая только Сюань Уцзи!


Вспоминая прошлое, все это казалось сном.


Глаза девушки в желтой одежде засияли ярко, когда она услышала слова мастера в красном. «Брат Цзян, расскажите мне о приключениях Великого Героя Линя в Седьмой Главной Долине?»


Одетый в красные одежды мастер покачал головой. Он с сожалением улыбнулся и сказал: «Я всего лишь ученик Внешнего Двора Седьмой Главной Долины. На итоговом конкурсе Встречи Фракций я смог сидеть в аудитории и наблюдать за ходом боя на арене с расстояния. Хотя Линь Мин и я из одной и той же секты, наши пути никогда не пересекались ... »


И тут на полуслове цвет лица говорившего мастера внезапно изменился. Он быстро прошептал: «Ничего не говорите, Демон Посланник здесь!»


Когда его голос затих, перед ними, как призрак, появился одетый в черное мастер из Дьявольского Региона Южное море, с культивированием на раннем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии).


Его резкие и жестокие глаза оглядели группу. Он холодно сказал: «Собирались вместе, чтобы распространять слухи, хм? Я советую вам многое приукрасить. Линь Мин уже в ловушке Великого Старейшины на глубине 300 000 футов в морской расщелине. Вскоре Великий Старейшина решит проблему по имени Линь Мин. Как только Великий Старейшина достигнет области Божественного Моря, Дьявольский Регион Южного моря поднимется, чтобы стать Святой Землей. Мы будем править по всему южному региону Континента Разлива Небес и установим наше собственное Божественное Королевство в будущем. А раз вы стали первыми субъектами нашего Божественного Королевства, вы все должны чувствовать себя польщенными! »


«Да, сэр Посланник!» Одетый в красные одежды мастер проигнорировал хвастовство мастера в черном и расслабился.


Мастер в черном довольно кивнул. И когда он собирался сказать еще что-то, рядом с ними показался яркий свет.


«Мм? Кто-то прибыл?


Сердце мастера в черном дрогнуло. В течение первых нескольких месяцев после того, как Дьявольский Регион Южного моря был уничтожен Линь Минем, ученики Дьявольского Региона часто возвращались в регион Южного горизонта, в поисках укрытия. Они опасались, что если они останутся в Южном море, их будет преследовать и убьет Линь Мин. Но в эти дни, с тех пор, как Линь Мин был запечатан на глубине 300 000 футов, массив передачи почти не использовался.


В это время сверкающий свет, излучаемый из массива передачи, внезапно засиял до невыносимой степени. Черный луч света выстрелил в горизонт, заставляя самую землю задрожать.


Мастер в черном сразу изменился в лице. «Кто храбр настолько, что осмелился силой ускорить передачу, просто чтобы сэкономить время! Это приведет к перегрузке массива передачи и может привести к необратимому повреждению! Когда случится авария, потери будут неизмеримы! Какой подлец может позволить себе такое!»


Одетый в черную одежду мастер кипел от гнева. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу, извлек длинное копье, и приготовился схватить паршивца на месте.


Однако, когда лучи света исчезли, в массиве появился бледный мужчина средних лет в черном.


«Ты самонадеянный ублюдок, ты можешь ...» Слова мастера в черном внезапно застряли у него в горле. Какое-то время лицо его было искажено до состояния какого-то странного месива.


«В-в-в-в-великий Старейшина!»


Мастер в черном заикался. Как ученик Дьявольского Региона Южного моря, он, естественно, знал о Сюань Уцзи. Хотя он никогда не встречался с ним лично, он все же видел его портреты.


Более того, аура и непостижимое культивирование человека в черной одежде перед ним не вызывало сомнений в том, что это был Сюань Уцзи!


«Как это ... разве Старейшина Сюань не пленяет Линь Мина в глубоком море? Почему он оказался в регионе Южного Горизонта? Может, он уже убил Линь Мина?»


Одетый в черные одежды мастер бешено соображал, даже когда он стоял там, как будто окаменев. А несколько учеников секты третьего класса, что были позади мастера черном были ошеломлены, услышав, как мастер в черном назвал этого прибывшего «Великим Старейшиной».


Из-за проблем с происхождением и наследия Дьявольского Региона Южного моря у них было несколько великих кланов. У каждого из этих великих кланов был свой Суверен.


Но был только один Великий Старейшина. И это был мастер номер один из Южного моря - Сюань Уцзи!


Был ли этим мастером в черном Сюань Уцзи? Может ли такой легендарный персонаж появиться прямо перед ними?


Стоит сказать, что они не сталкивались даже с мастерами Возобновляемого ядра, а Сюань Уцзи и вовсе был мастером четвертого этапа Разрушения Жизни. Он был для них все равно, что бог.


«Я просто смотрю на него, и чувствую, как моя душа дрожит; у меня нет выбора, кроме как склонить голову перед ним. Он действительно достоин звания лучшего мастера Южного моря!»- подумал с нарастающим ужасом мастер в красном. Просто стоя перед Сюань Уцзи, он чувствовал, как на него наваливается давление. «Почему ... Сюань Уцзи ... кажется, он ранен !?»


И несколько учеников секты третьего класса и мастер в черном заметили раны, покрывающие Сюань Уцзи. Вся его одежда была порвана, и он был весь в крови. Без сомнения, Сюань Уцзи только что вышел из ожесточенной битвы!


Кто это был? У кого была способность сражаться с Сюань Уцзи?


После своего появления Сюань Уцзи проглотил таблетку. Без дальнейших церемоний он обернулся и хлопнул в ладоши!


Взрыв!


Массив передачи был разрушен!


Мастер в черном мог только беспомощно наблюдать, как это произошло. Он был ошарашен; в чем дело?


«Великий ... Великий Старейшина, вы ...» Одетый в черные одежды мастер дрожал, когда говорил.


"Прочь с дороги!"


Сюань Уцзи взревел. Мастер в черном вздрогнул, и просто рухнул от звуковых волн! Взмахнув рукавами Сюань Уцзи рванул в небо!


Извержение энергии разнесло ветры во всех направлениях, и отбросило мастеров, что были за мастером в черном. Те, у кого было слабое культивирование, чувствовали, как их кровь бурлила, а сами они получили мелкие раны.


Глава 747 – Смерть Сюань Уцзы


«Может ... может, кто-нибудь скажет мне ... что, черт возьми, тут происходит!?»


Мастер в черном поднялся с земли, его рот был полон крови. Громкий крик Сюань Уцзи потряс его органы и повредил их. К счастью, Сюань Уцзи не использовал слишком много истинной сущности, в противном случае, одетый в черную одежду мастер превратился был в фарш.


Мастер в черном не мог понять, что происходит. Что случилось с Сюань Уцзи, что его так напугало? Почему он уничтожил массив передачи? Его кто-то преследовал?


Об этом думал не только одетый в черные одежды мастер; у всех других присутствовавших мастеров была та же мысль.


Все тело Сюань Уцзы было покрыто ранами. Кроме того, он энергично вращал энергию массива передачи, чтобы ускорить его, и в панике быстро уничтожил массив и бежал. Создавалось впечатление, будто кого-то действительно преследует его, но как это вообще возможно ?!


У кого, во всем Южном море хватило бы сил преследовать Сюань Уцзи?


Как только все подумали об этом, уже разрушенный массив передачи начал снова светиться!


«Это ... это ...!»


Мастер в черном смотрел на массив широко раскрытыми глазами. Как кто-то может выйти из этого массива!? Это невозможно! Этот массив передачи уже разрушен, как его можно использовать? Если кто-то был внутри, когда он был разрушен, он мог бы потерять себя в хаотической космической турбулентности, превратившись в клочья от силы огромной космической бури!


Бах Бах бах!


В воздухе раздался грохот грома. Ветер и облако бежали, когда мир, казалось, терял цвет. В радиусе 10 миль вся энергия неба и земли начала мчаться к центру, формируя ужасающий смерч. Ярко-красный луч света взмыл в небо, пронзая небеса. Земля задрожала, расползлись бесчисленные трещины, как паутина.


«Это действительно передача?»


Глаза мастера в черном округлились на столько, что чуть не вылезли из орбит. Что касается нескольких других мастеров, то все они были совершенно ошеломлены. Этот яркий и красивый красный свет достиг крещендо, и прямо перед ними произошла сцена, которую они никогда уже не забудут.


Пустота в сотне метров, казалось, начала свирепо извиваться. Затем с громким грохотом половина красного копья появилась в воздухе, как будто оно только что прорвало саму ткань пространства!


С этим копьем в мире появился разлом. Из этого космического разлома спокойно вышел юноша в синих одеждах. Все его тело было покрыто призрачным пламенем и испепеляющим фиолетовым электричеством. Держа красное копье в руке, он был похож на воплощение бога войны!


Это был…


Одетый в черную одежду мастер был потрясен. Несмотря на то, что массив передачи был уничтожен, он все еще завершил передачу. Обладая абсолютной мощью, этот герой поднял космический канал, силой прорываясь сквозь пространство со своим копьем и вышел, как порыв ветра.


Был ли это вообще человек!?


Хотя одетый в черные одежды мастер был только в области Сяньтянь (Врожденной стадии), его все еще можно было считать опытным бойцом. Он никогда не слышал, чтобы кто-то просто так разрывал пространство и открывал космический канал, чтобы пересечь бесконечную пустоту.


Был ли этот юноша мастером Божественного моря?


Нет ... он был слишком молод... он казался чуть старше 20!


В возрасте 20 лет разорвать пространство, он, что наследный Принц из четырех Божественных Королевств?


Даже у наследного Принца Божественного Королевства не должно быть такой силы!


Одетый в черные одежды мастер был в полном замешательстве. Что касается одетого в красные одежды мастера, его сердце колотилось сильными ударами. Хотя этот юноша перед ним слегка изменился внешне и во нраве, он все еще смог разглядеть знакомые черты на этом лице. Он был похож на ... Линь Мина!?


Когда появился одетый в синие одежды юноша, он быстро оглянулся на толпу, выглядя немного удивленным. Но вскоре он вновь обрел полное спокойствие и больше не беспокоился об этих юниорах. Использовав Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, он исказил пространство под ним, и с ужасающей скоростью рванул к горизонту за Сюань Уцзи.


Мастер в черном мог только беспомощно смотреть ему вслед. Сколько миль пересек Линь Мин за один шаг? Все это выглядело не иначе, как если бы он телепортировался вперед, одурачив любого, кто был свидетелем сей сцены. Что это были за божественные движения?


Это была определенно телепортация!


«Кто ... кто это был?» Губы девушки в желтой одежде задрожали. Этот юноша выглядел ненамного старше ее, как он мог обладать такой силой?


Он был похож на бога, спустившегося на землю.


«Это Линь Мин!»


Одетый в красные одежды мастер вдруг закричал, его голос был громким и исполненным уважения.


«Линь Мин!?»


Закричал мастер в черном.


Судя по направлению, в котором он летел, он явно преследовал Сюань Уцзи. Неужели Сюань Уцзи был доведен до такого состояния, потому что его преследовал Линь Мин?


Это понял не только мастер в черном, но и все остальные.


Слухи гласили, что Линь Мин был пойман в ловушку Сюань Уцзи на глубине 300 000 миль под водой и был там уже более четырех месяцев. Как ситуация внезапно изменилась так, что Линь Мин стал преследовать Сюань Уцзи?


Девушка в желтой одежде закрыла рот руками. Хотя она слышала рассказы о величии Линь Мина, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. После того, как она увидела Линь Мина сегодня, она поняла, что Линь Мин в ее воображении намного уступал истинному Линь Мину!


«Быстро сообщите об этом секте; не позволяйте Посланнику обнаружить это. Сделайте это как можно быстрее!» Молодой человек в красной одежде покачал головой, словно проснулся ото сна, и быстро разослал всем передачу звука.


Остальные мастера были ошеломлены. Если Линь Мин мог преследовать Сюань Уцзи, разве это не означало бы, что во всем Дьявольском Регионе Южного моря не было ни единого существа, которое могло бы соперничать с Линь Минем? Разве это не означало бы, что он выиграет войну в Южном море?


Победа!?


Несколько мастеров секты третьего класса были ошеломлены и чуть не сошли с ума. После событий в Императорском Дворце Бога Демонов, Военный Альянс терпел поражение за поражением, а затем был окончательно разрушен. Для них победа уже стала забытым словом ...


По мере того, как несколько мастеров из секты третьего класса подумали сообщить эту новость своей секте, мастер из Дьявольского Региона также решил сделать то же самое. Он должен был как можно скорее передать эту новость в отделение Дьявольского Региона в регионе Южного Горизонта.


Таким образом, еще до того, как прогорела палочка благовоний, вспыхнуло несколько передающих звук талисманов, и известие об этом монументальном событии распространилось как волна.


…………..


«Линь Мин! Ты!» Когда Сюань Уцзи увидел, что Линь Мин снова преследует его, он сильно изменился в лице. "Как это возможно!? Я уже уничтожил массив передачи, так как он может преследовать меня здесь!? "


Сюань Уцзи не мог себе представить, что же такого сделал Линь Мин. Все это уже превзошло его понимание.


Линь Мин оставался совершенно безмолвным. Он преследовал Сюань Уцзи крепко сжимая свое красное копье!


С каждой секундой он становился все ближе и ближе!


Сила сущности крови, которую Сюань Уцзи влил в Мистические Крылья Грома, уже медленно истощилась. В этой погоне скорость Линь Мина все более превосходила скорость Сюань Уцзи.


10 миль!


5 миль!


3 мили!


Он уже был в зоне атаки!


«Линь Мин, не вынуждай меня!»-выкрикнул Сюань Уцзи.


Но в этот момент Линь Мин уже напал!


Выпад копья, и само пространство исказилось. Изверглось пылающее пламя Пламени Горящей Звезды. Когда Линь Мин влил боевой дух в свое копье, оно стало синей радугой, что двигалась по бесконечному небу!


Похороны Небес!


Удар!


Сюань Уцзи силой блокировал эту атаку, но его тело задрожало, и в уголках рта появилась кровь. К этому времени он уже потребил от 50 до 60% своей истинной сущности; он теперь никак не мог бороться с Линь Минем.


«Линь Мин, у меня в руках целая куча секретов Императора Демонов! Если ты убьешь меня, ты никогда не получишь их! »


«Секреты Императора Демонов?» Линь Мин слабо улыбнулся. «Сюань Уцзи, я уже говорил, что все, к чему вы стремились всю свою жизнь, может быть мусором в глазах других. Хотя реликвии Императора Демонов могут быть полезны для меня, это все же истощимое сокровище. Что касается убийства вас, то это искушение намного превосходит любое сокровище! Теперь умри!!! "


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Копье Линь Мин обрушилось, разрывая пространство. Вся окружающая энергия неба и земли начала беспокойно двигаться. Энергия сконденсировалась в крошечные фрагменты, вращающиеся подобно цепочке звезд. Сюань Уцзи был в центре круговорота, все эти фрагменты рванули к нему!


Если Сюань Уцзи не смог бы уклониться от них, то его пронзило бы 10 000 стрел!


«Сила моей сущности крови, взорвись!»


Сюань Уцзи яростно прикусил язык, выплюнув еще больше крови. Теперь единственное, на что он мог рассчитывать, это сила его сущности крови. Однако, когда он наполовину сплюнул эту сущность, его лицо внезапно скривилось!


После неоднократного использования его сущности крови Сюань Уцзи уже повредил огонь своей жизни. В ситуации, когда его жизненная сила была невероятно слабой, в дополнение к преследованию, которое он испытал, Сюань Уцзи, наконец, испытал негативную реакцию. Он выплюнул глоток крови, его источник жизни получил травму.


«Нет!!!»


После того, как его движение было остановлено на полпути, у Сюань Уцзи больше не было сил сопротивляться. Пока его тело было в центре водоворота, рядом взорвались бесчисленные фрагменты концентрированной энергии неба и земли. Сюань Уцзи жалобно закричал, все его тело было пропитано кровью. Он отлетел прочь, как пустой мешок.


В этой атаке органы Сюань Уцзи были повреждены во многих местах, и его меридианы были разорваны на части!


Глаза Линь Мина наполнились плотным убийственным намерением. В это время он также использовал от 40 до 50% энергии в своем теле. Если бы у Сюань Уцзи еще оставалась сила, ему было бы труднее преследовать его и убить.


Похороны Небес!


Выпад копья, казалось, расколол небо пополам. Линь Мин активировал свою энергию до предела, целясь в пространство между бровями Сюань Уцзи!


На грани смерти Сюань Уцзи силой повернул своё тело. Ему удалось спасти его жизненную важную точку, но правая рука и плечо были уничтожены копьем Линь Мина. Когда его окровавленная рука отпрянула, она была разорвана до мельчайших кусочков острыми осколками пространства, прежде чем обратиться в небытие!


Хотя он и избежал этого смертельного удара, Сюань Уцзи был теперь лампой без масла. Его смерть была неизбежна.


Линь Мин обернулся, вступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Он мгновенно появился позади Сюань Уцзи, его выпад копья был направлен прямо в спину противнику.


"Умри!"


Пролилась кровь. Красное копье разорвало защитную истинную сущность Сюань Уцзи и проникло прямо в его смертное тело!


Пуфф!


Сюань Уцзи почувствовал ледяной холод в центре своего существа. Когда он посмотрел вниз, он увидел, что из его груди торчит кроваво-красное копье.


Когда Сюань Вуцзи посмотрел на окровавленное копье, его глаза сверкнули. В тот момент все звуки исчезли. Не желая сдаваться, он ухватился за ледяное копье. Его лицо было цвета смерти, а губы дрожали.


Это копье не только пронзило тело Суань Уцзы, но пронзило и его надежды и амбиции.


Линь Мин повернул копье, и боевой дух направил истинную сущность выстрелом в тело Сюань Уцзи, как мини-летающие ножи.


В следующее мгновение тело Сюань Уцзи развалилось, превратившись в массу мяса.


Плоть и кровь пролились на лесной грунт под ним. Таким образом, в этих безымянных горных дебрях погиб один из самых ожесточенных и амбициозных людей своей эпохи.


Наконец-то, все кончено!


Линь Мин издал долгий вздох. За пять лет Сюань Уцзи превратился из лучшего мастера, на которого он даже не мог взглянуть, в несчастного человека, который стал призраком от удара копья.


Что касается этого невыносимо высокомерного и всесильного Дьявольского Региона Южного моря, который когда-то угрожал Острову Божественного Феникса, то теперь они были не более чем пылью, оставшейся после истории.


Сегодняшний день ознаменовал конец войны с Дьявольским Регионом Южного моря. Что касается их оставшихся сил, их просто не стоило упоминать.


«Сюань Уцзи ...»


Линь Мин молча запомнил это имя. Может быть, через сто лет это имя можно было бы вспомнить как несущественную фигуру. Но для Линь Мина владелец этого имени, был грозным врагом, который произвел на его сердце незабываемое впечатление.


Чтобы победить этого врага, Линь Мин прошел через несметные трудности.


Когда он подумал обо всем, что испытал в последние годы, ум Линь Мина наполнился ностальгической тоской, словно все перипетии жизни тяготили его.


Убрав свое длинное копье, он обнаружил, что он на самом деле находится на границе Королевства Небесной Форты Седьмой Главной Территории.


Этот гордый и амбициозный Сюань Уцзи действительно умер в Королевстве Небесной Удача. Такое совпадение казалось ироничным, как будто это была часть цикла самой сансары.


«Меня больше никто не побеспокоит в Небесном Королевстве Удачи. Мои родители сейчас внутри Гигантского Левиафана, Юй-эр и Синсюань, должно быть, беспокоятся обо мне ...»


С этими мыслями Линь Мин и улетел обратно в Южное море.


Глава 748 – Возвращение в Гигантского Левиафана


Новости о погоне Линь Мина за Сюань Уцзи быстро распространились по всему региону Южного Горизонта и району Пяти Элементов, как если бы у этой новости были крылья. Для сект в этих двух регионах любая необычная новость была хорошей новостью. Прожив в ужасающей тени Дьявольского Региона Южного моря в течение стольких лет, все они хотели увидеть проблеск надежды.


До этого Линь Мин захватил Гигантского Левиафана, ранил Сюань Юйце и разорил Дьявольский Регион Южного моря. Все это захватывало дух, но на этот раз ...


Линь Мин один с копьем прорвался сквозь пустоту и преследовал Сюань Уцзы на протяжении несколько сотен тысяч миль. Эта новость была просто слишком мелодраматичной; нельзя было не засомневаться в её правдивости.


И эта новость появилась не из такой большой секты, как Штормовая Долина или Секта Солнечного Огня, а из очень маленькой транзитной точки массива передачи.


Четыре месяца назад Линь Мин оказался в глубокой морской расщелине на глубине 300 000 миль на грани того, что его могут схватить и убить в любой момент. Как Линь Мин за такой короткий период времени смог изменить ситуацию и стать тем, кто сам искал Сюань Уцзи?


Возможно ли это?


Может ли это быть дымовой завесой, выпущенной Дьявольским Регионом Южного моря, а правда была в том, что Линь Мин уже был убит Сюань Уцзи? Мог ли Сюань Уцзи пустить этот слух, чтобы заманить другие секты, чтобы те совместно напали на базу Дьявольского Региона в районе Южного Горизонта, а затем он поймал бы их всех вместе?


«Отец, что вы думаете?» В Штормовой Долине Чжань Юньцзянь задал своему отцу этот вопрос.


Перед Чжань Юньцзянем стоял мужчина средних лет в синем одеянии. Этот мужчина средних лет задумался, прежде чем сказал: «Это слишком странно. Может быть, это ловушка, которую Дьявольский Регион Южного моря устроил, тебе так не кажется? "


Чжань Юньцзянь покачал головой и сказал: «Как раз потому, что все это настолько странно, я и думаю, что это правда. Если эта новость действительно слух, то я могу только сказать, что Сюань Уцзы сильно сдал. Зачем ему вредить собственному престижу и фабриковать такую ложь? Даже если эта новость и распространится, будет ли она иметь большой эффект, как ловушка? "


Мужчина средних лет кивнул и сказал: «Что бы ни случилось, нам просто нужно подождать и посмотреть. Бумага не сможет покрыть огонь; рано или поздно выяснится правда. Конечно, я надеюсь, что эта новость правдива ... »


Сюань Уцзи умер в пустынной горной цепи на границе Королевства Небесной Удачи. В обширном регионе Южного Горизонта это был крохотный, маленький участок земли, о котором не стоит и упоминать, поэтому никто даже не удосужился посмотреть туда.


Затем Линь Мин вернулся в Южное море. Под командованием Демонического Сияния Гигантский Левиафан вышел из глубин моря.


Гигантский Левиафан длиной в несколько десятков миль, который легко перекатывался через Дворец Инь Ян с его, казалось бы, непреодолимой силой, теперь имел несчетное количество шрамов на всем теле.


Несколько сотен щупалец Гигантского Левиафана были оторваны, а его уши разрушены. Самая серьезная рана шириной в милю была на грудном плавнике, самого плавника почти и не осталось.


Иметь такие ужасающие раны, погрузиться на глубину 300 000 футов и более четырех месяцев продержаться там, только Гигантский Левиафан с его удивительной жизненной силой мог бы выдержать это.


«Этим ранам, вероятно, понадобится, по крайней мере, полгода, чтобы восстановиться» размышлял Линь Мин вслух. Такое массивное существо, как Гигантский Левиафан, было просто невозможно и бесполезно пичкать таблетками и пилюлями. Он мог только позволить себе есть и отдыхать в глубоком море, естественным путем восстанавливая себя.


К счастью, Южное море было несравненно широким и имело бесчисленное множество глубоководных злобных зверей; их было более чем достаточно, чтобы утолить страшный аппетит Гигантского Левиафана.


Если бы он мог непрерывно охотиться на глубоководных морских животных высокого уровня, это значительно увеличивало бы скорость, с которой Гигантский Левиафан восстанавливался бы. Линь Мин действительно нуждался в Гигантском Левиафане. С Гигантским Левиафаном у его близких было лучшее убежище, и у него было меньше забот.


...............


В это время в пределах пространств Гигантского Левиафана рыжего мопса окружили несколько красавиц в красных одеждах. Этот рыжий мопс был только футом длиной, а его хвост был коротким и толстым, как кончик пальца. У него была короткая курчавая рыжая шерсть, а маленькие глаза были серыми и в форме круглых бусин.


Этим рыжим был Демоническое Сияние. Кроме Линь Мина никто не знал, что Демоническое Сияние существовал. Однако Демоническое Сияние никогда не был из числа тех, кто мог выдерживать одиночество слишком долго. Когда Линь Мин ушел на испытание королевского уровня бог знает на сколько месяцев, основная душа Демонического Сияния осталась в Гигантском Левиафане. От скуки мопс часто гулял вокруг и вскоре познакомился с друзьями и семьей Линь Мина.


«Рыжик, разве ты не говорил, что брат Линь скоро вернется? Почему его все нет?»


18-летняя или 19-летняя девушка перед мопсом спросила Демоническое Сияние несколько обеспокоенным тоном. На ней было ярко-желтое платье, она выглядела нежной и красивой. Этой девушкой была Цинь Синсюань.


«Мамка твоя Рыжик!»


Демоническое Сияние выругался в крайне подавленном состоянии. Поскольку он был таким маленьким, и его тело было покрыто рыжей шерстью, эта проклятая маленькая служанка через некоторое время вдруг стала называть его Рыжиком. Это чрезвычайно «неподходящее» имя быстро приклеилось к нему, и все стали называть его так.


В ответ мопс сделал несколько «серьезных» заявлений о том, что его следует называть «Святым Лордом Демоническое Сияние», а также начал хвастаться своими «славными прошлыми деяниями», когда он был всемогущим существом в прошлом. Однако все просто игнорировали его.


Прозвище Демонического Сияния «Рыжик» нанесло огромный урон его собственному достойному образу. Тем не менее, молодые женщины, на которых он кричал, не могли сопоставить его нынешний образ с его прошлыми поступками. Вместо этого они подумали, что его гневные проявления, когда он впадал в ярость и его короткая рыжая шерсть вставала дыбом, на самом деле были очень забавными, поэтому все больше и больше людей стали называть его «Рыжиком».


«Рыжик, пожалуйста, не дурачься, мы все волнуемся. Когда вернется брат Линь? Куда он отправился? Чем он занимался последние четыре месяца?»


«Я уже повторял тебе 10 тысяч раз, ты не должна называть меня Рыжиком, ты должна называть меня Святым Лордом Демоническим Сиянием!». Демоническое Сияние выпятил грудь: «Когда этот Святой проходил сквозь бесконечную пустоту, еще не родился дедушка дедушки твоего деда!»


"Забудем это. Этот Святой слишком ленив, чтобы беспокоиться о том, как бы опуститься до уровня смертных. Этот мальчик Линь Мин должен вернуться очень скоро. Что касается этих последних четырех месяцев, и того, куда он ушел ... хе-хе, даже если я и попытаюсь сказать тебе, тебе будет слишком сложно понять».


«Но если он вернется сейчас ... разве Сюань Уцзи еще не снаружи?»


«Ха-ха-ха!» у Демонического Сияния вырвалось три громких смешка, и тут же в его голосе появилось чувство превосходства. «Сюань Уцзи ничтожество. Когда этот Святой был в его самом высоком и славном состоянии, такие маленькие и несущественные персонажи, как Сюань Уцзи, были ничем иным, как муравьями. Этот Святой не должен был даже смотреть на них, чтобы зажать их до смерти когтями. Что касается этого брата Линь Мина, хотя отличие от его нынешнего состояния до прошлого меня подобно различию между небесами и землей, он все равно должен справиться с этим стариком Сюань Уцзи».


«Демоническое Сияние, ты говоришь правду?» Му Цяньюй внезапно встала, ее глаза феникса уставились на Демоническое Сияние. Хотя Демоническое Сияние имел тенденцию хвастаться, Му Циньюй могла чувствовать, что этот мопс действительно был необычным. У Демонического Сияния действительно была мощная сила души, и он мог контролировать Гигантского Левиафана. Возможно, то, что он сказал, было правдой.


Если Линь Мин действительно мог победить Сюань Уцзи ... нет, Линь Мин не должен был побеждать его. Пока Линь Мин мог сравниться с ним, они могли просто восстановить Остров Божественный Финикса, и война в Южном море закончилась бы!


"Конечно! Когда этот Святой лгал? Если все пойдет, как положено, тогда этот мальчик должен вернуться через четверть часа или даже меньше ».


«Четверть часа ... Рыжик, ты говоришь правду?» Глаза Цинь Синсюань загорелись. Она только договорила, когда все измерение задрожало, и она почувствовала, как ее сердце внезапно воспарило.


Кто-то пришел.


Это Линь Мин?


«Эй, он вернулся быстрее, чем я думал!» Демоническое Сияние потер свой собачий подбородок.


В это время в измерении появился юноша в синих одеждах и с черными, как смоль, волосами, лицо его озаряла улыбка.


«Линь Мин!»


«Брат Линь!»


Цинь Синсюань и Му Цяньюй были наполнены бесконечным удивлением и радостью. Сюань Уцзи жадно смотрел на Гигантского Левиафана извне, и они все время испытывали мучительное давление. Что касается Линь Мина, они даже не знали, где он. Когда они спрашивали Демоническое Сияние, он говорил, что Линь Мин тренируется снаружи. Они чуть до смерти не замучили себя волнениями.


Теперь, когда они увидели Линь Мин, они были так счастливы, что начали плакать. Если бы здесь была только Цинь Синсюань или только Му Цяньюй, присутствующая девушка уже бы бросилась в объятия Линь Мина. Однако теперь, когда они обе были здесь вместе, они были слишком смущены, чтобы сделать это.


«Как мои родители?» -спросил Линь Мин.


«Дядя и тетя оба в здравии. Что касается этой голубки Сяогэ, она также отлично справляется» -ответила Цинь Синсюань. Последние полгода Линь Фу и Линь Му не знали, что происходит снаружи. Скорее, они жили беззаботной и счастливой жизнью внутри. Когда Линь Мин вернулся ранее, он привез огромное количество чудодейственных лекарств, которые могли укрепить и увеличить жизнь смертных. Теперь, приняв эти лекарства, Линь Фу и Линь Му, которые всю свою жизнь работали на тяжелых работах, выглядели на несколько лет моложе, как будто они были в расцвете лет. Что же касается младшей сестры Линь Мин, Линь Сяогэ, хотя она была всего лишь трех-четырехлетним ребенком, она уже начала ухаживать за своим телом со всеми видами драгоценных жидкостей. В будущем недостатка в таланте к боевым искусствам у неё точно не будет.


«Младший Брат Линь, как насчет Сюань Уцзи?» -спросила Му Цяньюй. Когда она увидела, что Линь Мин цел и здоров, она, наконец, почувствовала облегчение в сердце. Она также хотела подтвердить, действительно ли у Линь Мина теперь была возможность сразиться с Сюань Уцзи. Разрушение Острова Божественного Финикса всегда было болью в ее сердце. Каждый день, когда она не могла восстановить дом и секту, она не находила покоя.


«Сюань Уцзи ... уже убит мной».


Эти несколько слов ошеломили Му Цяньюй, и даже Цинь Синсюань была ошеломлена. Хотя Демоническое Сияние сказал, что Линь Мин может победить Сюань Уцзи, они никак не думали, что Линь Мин действительно сможет убить его.


Этот человек, Сюань Уцзи, который начал войну в Южном море, который уничтожил Остров Божественного Феникса, Верховный Тайный Храм и Секту Ужасающего Пространства и заслужил называться главным мастером Южного моря, действительно умер?


«Брат Линь, это правда?»


«Мм, он умер на границе Королевства Небесной Удачи. Я принес с собой его оружие и пространственное кольцо». С этими словами Линь Мин достал бронзовое кольцо из кармана в мантии.


Му Цяньюй взяла кольцо и оглядела его своим восприятием, сразу застыв. Внутри кольца было оружие Сюань Уцзи, его Печать Старейшины, и даже нефритовый свиток, содержащая «Древнее Дьявольское Искусство». Без сомнения, это было пространственное кольцо Сюань Уцзи!


Когда Му Цяньюй застыла в этом оцепенении, глаза её стали застилать слезы.


Сюань Уцзи умер!


Они выиграли войну в Южном море!


Слезы пролились на ее щеки, и Му Цяньюй не могла не обнять Линь Мина, рыдая. Ее голос был полностью подавлен от эмоций, когда она сказала: «Спасибо ... спасибо, Линь Мин ...»


«Нет никакой необходимости благодарить ...» Линь Мин мягко вытер слезы Му Цяньюй. После нескольких мгновений Му Цяньюй, наконец, опомнилась и с радостью сказала: «Я должна пойти и сказать Мастеру. Они боялись, что ты не вернешься, поэтому отправились в уединение, чтобы подготовиться к финальной битве. Они не ожидали, что мы сможем приступить к восстановлению Острова Божественного Феникса всего через несколько дней! »


Хотя Остров Божественного Феникса был разрушен, представители элиты секты все еще были живы, а Мистическая Область Божественного Феникса, которая служила основой секты, все еще находилось в идеальном состоянии. С нынешней славой и мощью Линь Мина восстановление Острова Божественного Феникса было бы легкой задачей.


И в это время навстречу им вышла хорошо одетая пара лет тридцати. Это были родители Линь Мина.


«Отец, мама ...» -Линь Мин сказал с радостью.


Видя, что его родители выглядели намного моложе и здоровее, и что Синсюань и Юй-эр также были в безопасности, сердце Линь Мина было наполнено радостью и чувством выполненного долго. Он нисколько не сожалел о том, что он выбрал путь боевых искусств.


«Мин-ер, ты, наконец-то, вышел из своего уединения!» Линь Му увидела Линь Мина, и на ее лице появилось радостное выражение. Она понятия не имела, какие события произошли в эти последние месяцы. Она только думала, что Линь Мин уединился за закрытой дверью в одном из измерений. Теперь, когда она увидела, что ее сын, наконец, вышел, она, естественно, была в хорошем настроении.


Но ее улыбка продержалась недолго. Когда она увидела Линь Мин, стоящего бок о бок с – Цинь Синсюань и Му Цяньюй, она действительно начала беспокоиться. Брак Линь Мина всегда был одной из главных забот в ее жизни.


Линь Мину был 21 год. Ему давно было пора жениться.


Глава 749 – Падение Дьявольского Региона Южного моря


Со времени смерти Сюань Уцзи мирно прошло полмесяца.


За это время много чего произошло.


Новости о том, что Линь Мин преследовал Сюань Уцзи на протяжении нескольких сотен тысяч миль, звучали все громче. Поначалу мало кто верил в это. Однако с течением времени все признаки стали указывать на то, что, все это, скорее всего, было правда. В частности, через 10 дней Великий Левиафан снова появился под небесами на Острове Божественного Феникса. И на Острове Божественного Феникса ученики этой земли начали реконструировать свою секту в огромных масштабах!


Пока на Острове Божественного Феникса строились новые величественные храмы, площади и всевозможные комплексы, Дьявольский Регион Южного моря фактически не вмешивался. Вместо этого они отступили из региона Южного Горизонта и спрятались.


И вот всего через три дня произошло еще одно событие, которое вызвало полное недоумение всех великих сект.


Отделение Дьявольского Региона в регионе Южного Горизонта было расформировано!


Ученики Дьявольского Региона пошли разными путями. Некоторые вступали в небольшие секты, некоторые скрывали свою личность, некоторые переходили в смертные страны, а некоторые уходили в дальние страны. В одночасье последняя крепость Дьявольского Региона Южного моря тихонько распалась.


Теперь Дьявольский Регион Южного моря, который и так жил только на словах, полностью рухнул!


Неужели так и исчезнет Дьявольский Регион с наследием в более 4000 лет?


Секты региона Южного Горизонта и региона Пяти Элементов не могли в это поверить. Дьявольский Регион Южного моря когда-то был сектой уровня Святой Земли. С тех пор, как 3000 лет назад был уничтожен Имперский Город Тихого Демона, этот таинственный и могущественный регион Южного моря, который доминировал в Южном море, теперь исчез.


Все происходящее ничем не отличалось от пробуждения ото сна.


Через несколько дней мастера из региона Пяти Элементов наконец достигли Острова Божественного Феникса. Там они получили новости, которые привели их в растерянность.


«Сюань Уцзи мертв; Линь Мин убил его.-


спокойным тоном сказала Му Бинъюнь важным фигурам из региона Пяти Элементов.


"Что вы только что сказали!?"


Суверен Секты Солнечного Огня застыл на месте в полном замешательстве. Долгое время он не отвечал на шокирующие слова Му Бинъюнь.


«Сюань Уцзи умер, поэтому война в Южном море закончилась»- повторила Му Бинъюнь без эмоций. Хотя ее голос был спокойным и легким, правда была в том, что ее сердце волновалось, как никогда. Она тоже была несравненно ошеломлена. Несмотря на то, что она знала, что у Линь Мина был неистовый талант, она все еще не смела поверить, что все это реально.


«Линь Мин ... убил Сюань Уцзи? Боже мой! Ему только 21 год! "


Слухи, достигшие оглушительных масштабов, говорили, что Линь Мин преследовал Сюань Уцзы на расстоянии нескольких сотен тысяч миль. Многие люди не могли поверить и в это, а теперь Му Бинъюнь говорила еще более возмутительные новости: Сюань Уцзи действительно был убит Линь Минем!


Поскольку это было подтверждено Му Бинъюнь, и в дополнение ко всему, это произошло недавно, это была правда!


21-летний юноша в области Возобновляемого ядра убил мастера четвертого этапа Разрушения Жизни! Тогда каким чудовищным он был бы, как только достигнет Разрушения Жизни? Или Божественного моря!?


Многие присутствующие не могли не задаться этим страшным вопросом.


Просматривая всю историю Континента Разлива Небес, не обращая внимания на этот пустующий период 100 000 тысяч лет назад и до этого самого момента никогда еще не было указано время, когда юноша из области Возобновляемого ядра убил бы мастера четвертого этапа Разрушения Жизни!


Когда Император Шакя понял семь видов боевых намерений и сплавил их все вместе под Деревом Бодхи, его военный путь прорвался через пустоту, и он вознесся на небеса. С тех пор он был известен как гений номер один на Континенте Разлива Небес. Но даже когда Император Шакя был в возрасте Линь Мина, он никак не мог достичь такой степени силы.


«Сюань Уцзи был главным мастером Южного моря. С тех пор, как Линь Мин убил Сюань Уцзи, он сам стал главным мастером Южного моря! »


«Председательствующий настоятель Храма Великого Цзэня и Наньюнь Ван Южного моря были слабее Сюань Уцзи. Теперь статус Линь Мина даже выше их! Даже если вы сочтете грозными полномочиями, поддерживающих их, Линь Мин по-прежнему может считаться равным святому настоятелю Великого Храма Цзэнь! "


Весь Храм Великого Цзэнь имел в общей сложности трех великих настоятелей. Храм Великого Цзэнь имел очень глубокую и грозную силу, и они доминировали во всем регионе Великого Цзэня уже тысячи лет. Они были сектой пятого класса, действительно достойной этой репутации. Независимо от того, была ли это мощь или их наследство, они были сильнее, чем Дьявольский Регион Южного моря во всех аспектах.


Независимо от того, кем был настоятель Храма Великого Цзэня, он был существом, которому все Суверены семи сект региона Пяти Элементов должны были почтительно поклониться. Но теперь статус Линь Мин действительно намного превзошел трех великих настоятелей!


В это время, не говоря уже о том, чтобы назвать Линь Мина «мальчиком», у них даже не было ни квалификации, ни злости, чтобы обратиться к Лину Мину по его полному имени.


«Быть на одной ноге с аббатом из Храма Великого Цзэня ... хотя быть главным мастером Южного моря, вероятно, мало что значит для Линь Мина. В будущем он определенно станет номером один на всем Континенте Разлива Небес».


Когда несколько Старейшин обсуждали это, в углу стола переговоров Чжань Юньцзянь несколько раз открывал рот, желая что-то сказать, но не мог произносить никаких слов из-за грохочущих эмоций в сердце. Он не мог успокоиться. Произнесенные слова больше не могли описать разницу между ним и Линь Минем.


"Есть ли еще что-нибудь? Если нет других вопросом для обсуждения, я вас оставлю. С тех пор, как Остров Божественного Феникса был восстановлен, у меня есть много дел, которым нужно уделить внимание».


Слова Му Бинъюнь, казалось, пробудили всех от их ошеломленного состояния. По правде говоря, все они хотели встретиться с Линь Минем и выразить свое почтение, в частности, Принцесса Солнечного Огня, Чжань Юньцзян, Бай Аосюань и несколько других молодых учеников, давно знакомым с Линь Минем. Однако никто не осмелился открыть свой рот и задать такой наглый вопрос, который можно было бы счесть неприличным.


Таким образом, посланцы из региона Пяти Элементов покинули район Южного Горизонта. Когда они ушли, новости о том, что Линь Мин убил Сюань Уцзи, распространились, как волна!


Оставшиеся силы Секты Ужасающего Пространства, Верховного Тайного Храма и всех сект третьего и второго классов региона Южного Горизонта обсуждали эту шокирующую новость с ярким волнением.


Особенно ученики Седьмой Главной Долины; они были взволнованы. Если Линь Мин не погибнет в будущем, он, в конце концов, достигнет области Божественного моря и станет истинным мастером уровня Императора! Его считали бы легендарным существом на Континенте Разлива Небес, которых было всего чуть больше сотни!


Более того, Линь Мин не будет каким-то обычным мастером уровня Императора. В будущем они могли бы хвастаться перед своими потомками, что их дед когда-то был в той же секте, что и мастер уровня Императора.


Линь Мин внезапно стал кумиром, целью и мечтой бесчисленных юных учеников повсюду и объектом восхищения и любви бесчисленных молодых девушек. Почти все они вступили в ряды Линьманьяков. Линь Мин стал главным мастером Южного моря, но эти молодые ученики не могли даже достичь области Сяньтянь (Врожденной стадии). Несмотря на то, что они прекрасно знали, что они никогда не смогут достичь тех же высот, что и Линь Мин, все они изо всех сил старались сократить разрыв между ними, чтобы они не пожалели о своих действиях в будущем.


............... ..


Десять дней спустя в джунглях Южной Пустыни в маленьком племени из 100 000 человек...


«Это замечательно, замечательно! Поистине живые боги!


Мужчина средних лет, одетый в странную одежду Южной Пустыни, держал плачущего младенца, опустился на колени на полу и начал ласкать его. И перед этим мужчиной средних лет была молодая колдунья с черной вуалью и вся в черном. У нее были широкие и очаровательные глаза, изогнутые, как полумесяц. Хотя ее лицо было скрыто черной вуалью, можно было разглядеть тонкие брови, которые суживались; она была явно несравненной красавицей.


Колдунья чистила медицинские инструменты. Когда она мельком взглянула на мужчину средних лет, который склонился перед ней, она беззвучно сказала: «Я дам вам лекарство. Смешайте его с теплой водой и разделите на семь порций и принимайте в течение семи дней ».


С этими словами колдунья взмахнула рукой. С внезапным прохладным ветром мужчина средних лет был мягко выброшен из палатки.


«Боги, это боги!» Мужчина средних лет закричал от счастья: «Колдун явился! Он послал молодую ведьму, чтобы спасти нас!»


Мужчина средних лет крепко обнял ребенка, возвращаясь к дому, даже опускаясь на колени каждые несколько шагов, чтобы поклониться палатке колдуньи.


Но в шатре колдунья молчала, не проявляя никаких эмоций.


И в этот момент из-за пределов палатки раздался старческий голос. «Планируете ли вы продолжать в таком же духе? Есть ли смысл спасать жизни нескольких смертных?»


Колдунья спокойно подняла вуаль, открыв красивое лицо. Она была Сувереном Западной Фракции Дьявольского Региона в Южном море, Сюань Юйце.


Сюань Юце мягко покачала головой: «Нет смысла».


«Тогда почему вы все еще теряете время здесь?»


Сюань Юйце снова покачала головой: «С того момента, как я родилась, все, чем я была, все, что я делала, -все это было для клана Сюань и Дьявольского Региона Южного моря. Теперь, когда Дьявольский Регион Южного моря истреблен, Клан Сюань распущен. Какой смысл был во всем, что я когда-либо делала?»


Когда Сюань Юйце возразила, старик был ошеломлен. Действительно, никакого смысла не было.


Сюань Юйце вздохнула, сказав: «Теперь, когда Сюань Уцзи умер, от первоначальных 18 Старейшин Дьявольского Региона Южного моря, остались только вы и я. Что касается тех сект, которые мы уничтожили, все они желают нам смерти. Возможно, менее чем через 10 дней остатки Верховного Тайного Храма и Секты Ужасающего Пространства соберут оставшиеся силы, чтобы преследовать последних из учеников Дьявольского Региона Южного моря, включая меня и вас.


«За тысячу лет жизни весна и осень стали сном. Есть ли какое-либо значение у всего, что мы делаем в этой огромной и бесконечной Вселенной? Так как в мире нет места для меня, тогда я буду идти одна, ища гармонию и покой в своем сердце, создавая свои чистые земли блаженства ».


С этими словами Сюань Юйце встала и опустила вуаль. В этой катастрофе в Южном море Дьявольский Регион был разрушен, но она выжила. Теперь ее менталитет изменился.


«Вы хотите обрести мир в своем сердце, создавая свои собственные чистые земли блаженства? Считаете ли вы, что смертных, которых вы спасаете во второй половине своей жизни, будет достаточно, чтобы искупить бесчисленные грехи, совершенные вами в первой половине жизни? Забудь это; у каждого есть свой выбор. Все, что я скажу, больше не будет иметь значения. Я планирую отыскать кое-какую отдаленную гору и закрыться там для культивирования. Хотя я знаю, что мне не достичь Божественного моря, я все же надеюсь, что смогу пройти еще несколько этапов Разрушения Жизни. Если я умру во время своих попыток, то могу только сказать, что моя судьба подошла к концу. Когда я был молод, я уже решил в своем сердце, что буду изучать путь боевых искусств, пока не дойду до его конца. Если я умру в муках на этапах Разрушения Жизни, то это будет достойная смерть! "


«Сюань Юйце, после того, как мы попрощаемся сегодня, наши пути, скорее всего, никогда не пересекутся снова. Я желаю вам удачи!» Тут старик уплыл прочь, оставляя пустынную палатку, хлопающую на ветру.


Сюань Юйце не обернулась. Она только тихо сказала: «Прощайте. Я желаю вам удачи."


...................


Время шло. В мгновение ока прошло еще два месяца. Главные здания Острова Божественного Феникса были уже восстановлены, и многие из великолепных учебных массивов также находились в процессе ремонта. Огромное число учеников вернулись к жизни на острове.


Но в это время Линь Мин столкнулся с проблемой, и у него не было выбора, кроме как встретиться лицом к лицу с ней.


Это был ... брак.


В течение целых двух месяцев Линь Му постоянно возмущалась и говорила об этом. Хотя ей было не слишком ясно, каковы границы и достижения Линь Мина, она действительно понимала одно - Линь Мину было предназначено взлететь в высшие сферы, оставляя всех остальных все дальше и дальше позади.


Ей было суждено все реже видеться с Линь Минем. И когда Линь Мин уходил, он мог исчезнуть даже на 10 лет. В таком случае, как могла Линь Му не желать внука?


Это был разумный аргумент. На самом деле, поскольку Линь Мин вступил на путь боевых искусств и обрек себя на постоянное одиночество, он чувствовал себя чрезвычайно виноватым перед своими родителями. Теперь, столкнувшись с оправданным требованием своей матери, он, естественно, не мог отвергнуть ее предложения.


Глава 750 – Свадьба Линь Мина, Принц Божественного Королевства


Регион Южного Горизонта, Город Алого Пика.


Город Алого Пика был относительно большим городом в регионе Южного Горизонта. А все потому, что здесь располагалась штаб-квартира сильнейшей секты третьего класса.


Всего несколько лет назад из-за вторжения Дьявольского Региона Южного моря Город Алого Пика оказался в упадке, и многие местные мастера покинули город. Однако со смертью Сюань Уцзи Город Алого Пика вновь загудел в сутолоке и суматохе яркой толпы людей.


В это время в ресторане высшего класса в Городе Алого Пика сидели и разговаривали несколько мастеров «Я слышал, что Молодой Император Острова Божественного Феникса вступит в свой великий брак через месяц! Весь Остров Божественного Феникса теперь полнится бесчисленными гостями со всех сторон. В праздновании примут участие многие важные персоны региона Южного Горизонта и региона Пяти Элементов. Даже у Суверена обыкновенной секты третьего класса не будет квалификации, чтобы войти в главный зал, они смогут войти только в боковые залы! "


«Подумать только, даже Суверен секты третьего класса сможет войти только в боковой зал…» -ответил другой мастер. Все они были родом из Секты Алого Пика третьего класса. Для них редкостью было увидеть Суверена. Для них Суверен уже был грандиозным существом.


«Кто там женится?» -внезапно вмешался ленивый голос.


Несколько человек оглянулись на голос и увидели, что в углу ресторана был молодой человек в желтой мантии Кирина с фиолетово-золотым венцом на голове. Молодой человек возился с бокалом вина, а рядом с ним были три прекрасные женщины, одной из которых была молодая монахиня.


Реакцией простого человека была бы зависть и злость при виде такой картины, он стал бы проклинать такую счастливую свинью.


И эти мастера не были исключением. Ведущий ученик Секты Алого Пика не мог больше терпеть и крикнул: «Женится Молодой Император Острова Божественного Феникса, Линь Мин! Это произойдет через месяц! »


После того, как Линь Мин убил Сюань Уцзи, он стал яркой звездой региона Южного Горизонта. Никто не смел больше называть Линь Мина его полным именем.


С самого начала они ссылались на Линь Мина, как на Святого Сына Острова Божественного Феникса, Великого Героя Лина и так далее. Позже имя Молодого Императора Линь Мина всплыло случайно и укоренилось.


По их мнению, Линь Мин в будущем неизбежно станет Богоподобным Императором. Обращаться к нему, как к Молодом Императору теперь тоже было весьма уместно.


«Понятно, так это на самом деле он». Молодой человек, одетый в Кирин, был Принцем Божественного Королевства, Ли Ифэнем. Когда он прибыл в регион Великого Цзэня, он также услышал имя Линь Мина. Теперь в сопровождении своих любимых красавиц он неторопливо пробрался в регион Южного Горизонта, где узнал о великой свадьбе Линь Мина.


«Молодой Император? Этот Линь Мин действительно осмеливается называть себя Молодым Императором?» Молодая девушка, одетая как прекрасная благородная девушка, не очень хорошо восприняла новости. «Даже мой Молодой Мастер не осмеливается носить такое имя. И все же этот Линь Мин, что родом из небольшой секты четвертого класса, смеет называть себя Молодым Императором? Это слишком высокомерно!»


«Высокомерно?» Ученик Секты Алого Пика смотрел на неё широко раскрытыми глазами, как будто услышал неправду. Какая небольшая секта четвертого класса? Кажется, эти люди смотрели так на все секты четвертого класса в целом. «Хмм, чтобы вы понимали? Молодой Император - это не тот титул, которым Линь Мин присвоил себе, так его называют все мастера региона Южного Горизонта. Молодой Император Линь так молод, и все же ему удалось победить Сюань Уцзи. Его талант намного превосходит талант любого из ныне живущих или любого из древних времен. Он неизбежно станет Богоподобным Императором, почему же неправильно называть его Молодым Императором сейчас? "


Девушка скривила губы, по-видимому, не впечатлившись: «Кого волнует, кого и как вы мастера Южного Горизонта называете? Более 90% мастеров уровня Императора сосредоточены в Четырех Божественных Королевствах в центре материка. Регион Южного Горизонта - это весьма обычный регион на Континенте Разлива Небес. В эти последние несколько тысяч лет здесь вообще появлялись мастера уровня Императора?»


Вопрос молодой девушки оставил безмолвным учеников Секты Алого Пика. А ведь действительно в течение очень долгого времени в регионе Южного Горизонта не рождались мастера уровня Императора. На самом деле даже Великий Император Ада, что жил 3000 лет назад, не был из региона Южного Горизонта, а пришел откуда-то еще. Это произошло не потому, что Регион Южного Горизонта был плох, а потому, что трудно было найти одного мастера уровня Императора в регионах Континента разлива Небес, большинство из которых было весьма обычными. Даже регион Великого Цзэня был ничем не лучше.


Талантов на уровне Императора было много, но могучих мастеров уровня Императора было очень мало. Это было связано с тем, что необыкновенный молодой герой мог столкнуться с счастливым шансом, и в сочетании с его собственным удивительным талантом этого было достаточно для того, чтобы он присоединился к рядам талантов уровня Императора. Но после этого, до того, как стать Богоподобным Императором, нужно было пройти чрезвычайно длинный путь. Не исключено, что на этой дороге больше не удастся встретить великих счастливых шансов, и эти таланты легко истощали свой потенциал, в конце концов, останавливаясь в области Разрушения Жизни.


Многие гении погибали на этом пути. Чтобы пересечь стадии Разрушения Жизни, каждый раз приходилось рисковать жизнью. Чтобы человек мог достичь Божественного моря, ему пришлось бы преодолеть бесчисленные трудности и бесчисленное количество раз ставить свою жизнь на кон.


В конце концов, это был регион Южного Горизонта. Выслушав слова молодой девушки, многие мастера отказались слушать дальше. Все они встали вместе и сказали: «Вы смеете смеяться над моим регионом Южного Горизонта?»


На какое-то время молодая девушка стала мишенью для взоров группы мастеров.


Когда Ли Ифэн увидел это, он громко рассмеялся и сказал: «Пожалуйста, не обижайтесь. Эта молодая девушка просто глупая девчонка и сейчас говорит какую-то ерунду. Пожалуйста, не волнуйтесь так, хорошо?»


Когда Ли Ифэн сказал это примирительным тоном, мастера потеряли желание вызывать волнение из-за маленькой девчонки, они немедленно сели обратно.


У молодой девушки было очень угрюмое выражение. Она сказала передачей звука истинной сущности: «Молодой Мастер, почему вы извиняетесь перед этими глупыми парнями? Вы можете победить их всех одним пальцем! "


Одна бровь Ли Ифэн изогнулась: «Какой смысл в запугивании этих простых смертных? Тут говорят об этой великой свадьбе Линь Мина, она должна быть весьма интересной. Поехали, повеселимся».


…………….


Через месяц Остров Божественного Феникса.


После смерти Сюань Уцзи Остров Божественного Феникса закончил восстановление всего за три месяца. И тут вскоре последовала свадьба Линь Мина. Почти все мастера Разрушения Жизни их южных точек Континента Разлива Небес получили приглашения на Остров Божественного Феникса.


Этой великой свадьбой единолично руководила Му Юйхуань. Брак Священнослужителя на Острове Божественного Феникса всегда был важным событием. К тому же Линь Мин был главным мастером Южного моря, от этого событие это становилось еще более экстравагантным.


Он был ведущим мастером Южного моря в таком молодом возрасте, его перспективы были бесконечными.


Такое грандиозное событие, естественно, нужно было подготовить, как следует и с особой тщательностью.


В течение нескольких дней небо над всем Островом Божественного Феникса было покрыто разноцветными лучами света, как калейдоскопом. Всюду мерцали облака переливающегося света. Иногда в облаках туда и обратно проносились пылающая Алая Птица или леденящий Синий Феникс, как будто этот остров был настоящим бессмертным раем!


На главном острове благодаря движущей силе массива в то же время расцвели бессчетные травы и деревья. Какое-то время весь Остров Божественного Феникса был наполнен ярким, чувственным ароматом, что разносился повсеместно. Сверкающие облака, грандиозные дворцы и храмы из нефрита, устремляющиеся в небо… все это казалось сценой из сна.


Учитывая известность Линь Мина в Южном море, прибыл почти каждый приглашенный мастер уровня Разрушения Жизни. Кроме того, ранее на Остров Божественного Феникса прибыло бесчисленное множество мастеров Возобновляемого ядра. Что же касается сект третьего класса и выше, даже если их Суверенов не было, то присутствовал, по крайней мере, Вице Суверен.


Кроме этого было много даже незаурядных мастеров Сяньтянь (Врожденной стадии); было даже несколько мастеров, которые не состояли в сектах. У этих людей не было приглашения, но они все равно пришли, чтобы принять участие в таком грандиозном праздновании в регионе Южного Горизонта, которое можно было увидеть только раз в несколько тысяч лет.


И несколько тысяч лет не было преувеличением. Учитывая нынешнюю популярность Линь Мина, только Великий Император Ада, что жил 3000 лет назад мог конкурировать с ним в славе. В этой ситуации всего за три коротких дня на Остров Божественного Феникса прибыло почти десять тысяч мастеров, и все больше приходило каждую минуту.


Тех мастеров, которые не были приглашены, Остров Божественного Феникса тоже не забыл. Чтобы провести массовое празднование для Линь Мина, Му Юйхуань подготовила несколько залов, построенных в милях вокруг, где будет проходить церемония. Для этой великолепной свадебной церемонии Остров Божественный Феникс не жалел сил.


«Старейшина Секты Ужасающего Пространства, Лянь Чихуэ!»


«Вице Мастер Долины Штормовой Долины, Чжан Юньтянь!»


«Прямой ученик Секты Солнечного Огня, Хо Жуянь!»


«Наньюнь Ван!»


Ведущий церемонии объявлял имена прибывающих гостей. Когда было объявлено имя Наньюна Вана, Линь Мина занервничал. Он огляделся, чтобы увидеть мужчину средних лет в костюме с девятью когтями и в фиолетово-золотом нефритовом поясе. Он шел вперед, смеясь, в руках он сжимал по красотке.


Когда Наньюнь Ван вошел в Имперский Дворец Бога Демонов, у него также был похожий вид, он также был окружен красивыми женщинами. Наньюнь Ван был мастером, который следовал демонической дорогой. Ходили слухи, что у него есть гарем из 3000 красавиц, и все они такие красивые и изысканные, как цветы, да ещё и с высоким боевым талантом. Если бы кто-то из этих женщин был помещен в маленькую страну, то они определенно были бы гордой дочерью небес на их землях.


«Наньюнь Ван!»


Линь Мин обхватил рукой кулак в знак приветствия.


«Ха-ха, Линь Мин, если бы я не увидел тебя своими глазами, я бы не смог поверить, что прошло менее трех лет с тех пор, как мы отправились в Императорский дворец Бога Демонов. Первоначально я думал, что ты просто обычный юниор, но в мгновение ока ты обернулся лучшим мастером Южного моря! Это действительно невероятно! "


Теперь, когда дело дошло до всего этого, Наньюнь Ван, естественно, не стал бы беспокоиться о том, как Линь Мин обыграл его в Имперском Дворце. Всего за три года культивирование Линь Мин выросло на две большие границы. Этот прогресс можно было назвать беспрецедентным.


Все эти персонажи высокого уровня прибывали и приносили свадебные подарки. Среди них были всевозможные камни истинной сущности высшего качества, небесные материалы, сокровища и многие другие ценности.


Му Юйхуань встречала каждого гостя. При виде Острова Божественного Феникса, наслаждающийся таким процветанием, ее сердце наполнялось счастьем.


Третий аббат Храма Великого Цзэня, Гроссмейстер Кунхэ!


После Наньюна Вана прибыл еще один уважаемый гость. В Храме Великого Цзэня было в общей сложности три настоятеля; Аббат Белобровый был только одним из них. Для великой свадьбы Линь Мина Аббат Белобровый не явился, а вот Аббат Кунхэ прибыл. Он был так же на третьем этапе Разрушения Жизни.


«Гроссмейстер Кунхэ».


Линь Мин вежливо поклонился преподобному монаху. Размышляя о своем путешествии в Имперский Дворец, он понимал, что все еще должен был поблагодарить Аббата Белобрового за то, что он защитил Остров Божественного Феникса. В противном случае было бы невозможно полагаться только на Му Фэнсянь, чтобы бороться с Дьявольским Регионом Южного моря.


«Благодетель Линь так молод, но уже дошел до позднего этапа Возобновляемого ядра. Кроме того, ваша сила даже выше мастера четвертого этапа Разрушения Жизни. В будущем ваши достижения будут неизмеримы». Гроссмейстер Кунхэ обхватил кулак ладонью и произнес некие буддийские благословения.


«Похвала Гроссмейстера слишком щедра. Пожалуйста, приходите сюда, у меня подготовлен набор вегетарианских блюд специально для Гроссмейстера и других выдающихся монахов ».


«Верховный Хранитель Мистического Храма, Гуру Гуан Шан!»


«Суверен Горы Золотого Колокола, Мудрец Золотого Меча!»


«Принц Божественного Царства ... мм ... Ли Ифэн!»


На свадебном банкете церемониймейстер объявил гостей на основе того, что было записано. В это время не должно быть кого-то, кто бы заскучал настолько, что притворился бы кем-то другим. Когда мастер церемониймейстер зачитал титул Принца Божественного Королевства, он заикнулся, думая, что он неправильно прочитал. Был этот Принц Божественного Королевства реальным или фальшивым?


Все повернулись ко входу, когда церемониймейстер представил этого персонажа. Они увидели, что у входа в главный зал показался молодой человек в пурпурном халате, играющий со складным веером, а по обе стороны от него были молодая девушка и молодая монахиня.


Принц Божественного Королевства? Из четырех Божественных Королевств?


Линь Мин прищурился. Культивирование этого Ли Ифэна должно быть на позднем этапе области Возобновляемого ядра – как и у него. Судя по его внешности ему должно быть около 30 лет, он чуть старше, чем Дуаньму Цюнь.


В четырех великих Божественных Королевствах были Кронпринцы и Принцы. Ранг Принца был несколько ниже, чем у наследного Кронпринца, но он все еще был драконами среди людей. Если у кого-то не было таланта, он никак не мог бы наслаждаться титулом Принца.


Глава 751 – Таинственная девушка


«Он - Принц Божественного Королевства?»


Глаза почти всех присутствуют мастеров устремились на Ли Ифэна. Четыре Божественных Королевства были наивысшим уровнем сил на Континенте Разлива Небес. По сравнению с четырьмя Божественными Королевствами другие регионы были похожи на небольшие горные деревни.


Например, возьмите Регион Великого Цзеня. В пределах региона Великого Цзэня лучшим мастером был бы мастер высокого этапа Разрушения Жизни. Но в четырех Божественных Королевствах главным мастером был Верховный Старейшина Божественного Моря; мастера высокого этапа Разрушения Жизни были относительно распространены.


По сравнению с другими регионами, четыре Божественных Королевства были на голову сильнее.


Изначально, когда распространились слухи о том, что Кронпринц из Божественного Королевства пришел в регион Южного Горизонта, Син Цань из Главного Дворца Инь Ян немедленно отправилась навестить его вместе с сыном. Уже так можно было увидеть разницу в статусе.


Таким образом, несмотря на то, что этот Ли Ифэн не был Кронпринцем Божественного Королевства, а лишь Принцем, это было уже достаточно удивительно.


Линь Мин не мог определить точную силу Ли Иифэна, только приблизительно. Его культивирование находилось на пике позднего этапа области Возобновляемого ядра, и он уже добился значительного прогресса в продвижении к области Разрушения Жизни. Его культивирование было выше примерно на половину малой границы, и его фундамент был также очень прочным; он должен иметь возможность на равных сражаться с мастером Разрушения Жизни. Что до предела его силы, Линь Мин не мог ничего сказать об этом.


Конечно, после того, как Линь Мин встретился с Кланом Древнего Феникса из Царства Богов, Линь Мин ничего особенного в этом Принце Божественного Королевства не ощутил. Когда Ли Ифэн подошел, Линь Мин обхватил кулак ладонью в приветствии и сказал: «Я не думал, что Принц из одного из четырех Божественных Королевств прибудет на мою свадьбу. Это действительно большая честь для меня».


«Ха-ха, мне просто довелось оказаться в регионе Южного Горизонта, и я слышал, что брат Линь здесь уже в юности стал лучшим мастером Южного моря, поэтому мне стало немного любопытно. Я больше всего остального люблю подружиться с героями мира. Я приехал без приглашения, поэтому, если я проявил неуважение, я смиренно прошу брата Лина простить меня ».


«Брат Ли слишком вежлив. Поскольку Принц Божественного Королевства пришел в гости, пожалуйста, добро пожаловать в мой дом».


Линь Мин и Ли Ифэн радушно поприветствовали друг друга. Но молодая девушка, что была рядом с Ли Ифэнем, надулась, спокойно зондируя Возобновляемое ядро Линь Мина в даньтяне.


Необдуманное исследование чужих даньтяней было чрезвычайно грубой формой поведения. Самочувствие Линь Мина не изменилось; он только защищался от её восприятия, продолжая приветствовать своих гостей.


Но из-за того, что эта молодая девушка не могла многое узнать, она не сдавалась и решила исследовать меридианы Линь Мина. Наконец, Линь Мин расстроился. Он молча высвободил силовое поле Асуры, чтобы оно расцвело внутри него, не просачиваясь ни на миг. Таким образом, никто не мог почувствовать разницу в ауре Линь Мина.


И в это время молодая девушка, которая изучала тело Линь Мина, вдруг вздрогнула. Лицо ее побледнело, когда она сделала несколько шагов назад, кровь забурлила в ее теле.


«Цин-эр, ты снова ерундой занимаешься и проигрываешь. Я уже говорил, что Линь Мин смог убить Сюань Уцзы в таком молодом возрасте и стать лучшим мастером Южного моря, поэтому он должен быть упакован по полной. Разве ты можешь годиться ему в противники? Если я не ошибаюсь, то сейчас он просто использовал своеобразное силовое поле. Это очень редкая способность, которой даже у меня нет ».


Ли Ифэн был втайне удивлен. Этот шаг, который так непредсказуемо проявил Линь Мин, на самом деле был уникальной способностью.


Молодая девушка по имени Цин-ер скривила губы, не слишком довольная. «Что такого особенного в силовом поле? Хотя у Молодого Мастера нет силового поля, вы уже достигли чрезвычайно высокого понимания Законов Ветра. Это мощнее любого силового поля. Даже Его Высочество Кронпринц уступает вам в аспекте Законов!


«С другой стороны, он - только главный мастер Южного моря. Если Молодой Мастер был бы из региона Южного Горизонта, то вы тоже могли бы получить этот титул. Что касается убийства Сюань Уцзи, я уже изучила это дело. Никто не видел этот бой. Кто знает, что Линь Мин саму бил Сюань Уцзи? Может, кто-то пришел ему на помощь, или, может быть, он использовал какую-то подлую ловушку. Кроме того, кто знает, был ли Сюань Узци таким уж мощным, как говорят слухи? Я просто не понимаю, как этот мастер из такого крошечного региона Южного Горизонта на самом деле осмеливается называть себя Молодым Императором. Даже Молодой Мастер не смеет называть себя так. Молодой Мастер должен провести бой с этим Линь Минем, чтобы показать ему, насколько жестоки наши четыре Божественных Королевства на самом деле! "


Глаза Ли Ифэн распахнулись широко, и он язвительно сказал: «Глупая девчонка, перестань нести чушь. Должно быть, Сюань Уцзи был мастером четвертого этапа Разрушения Жизни. И даже если он был самым слабым из мастеров четвертого этапа Разрушения Жизни, мне все же ещё далеко до него. Я не знаю, убил ли Линь Мин Сюань Уцзи сам или нет, но я знаю, что Линь Мин силен. Если я буду драться с ним и выиграю, другие не станут награждать меня за это. И если я проиграю - результат, который кажется гораздо более вероятным, - тогда я опозорюсь сам. Помни, сегодня мы поедим бесплатно. Мы здесь, чтобы подружиться, а не сражаться! "


Конфронтация Лин Мин с Цин-эр была очень тонкой, но естественно, многие люди заметили, что произошло.


В углу главного зала Лань Син выпила чашечку душистого чая. Она засмеялась и сказала: «Кажется, горничная Принца Божественного Королевства не слишком впечатлена Линь Минем!»


Сидящий возле Лань Син, Дуаньмуй Цюнь сказал: «Это, вероятно, не служанка. Она так молода, но она уже в области Возобновляемого ядра. Кроме того, ее фундамент не слишком убогий. Она, вероятно, является королевской наложницей этого Принца и одета так только, чтобы выглядеть, как служанка.


«Что ты думаешь о Принце Божественного Королевства?»- бездумно спросила Лань Син.


«Он выглядит, как циничный плейбой, но на самом деле его воля сильна, его основа тверда, а его сила необычайна. Если бы наши культивирования были равны, тогда я мог бы сразиться с ним, но поскольку его культивирование выше, чем у меня, у меня нет никакого шанса ».


Культивирование было одним из самых важных факторов силы. Дуаньму Цюнь мог прыгнуть на область выше, чтобы бороться, но это было только по сравнению с другими более обычными гениями. Если он сравнивал себя с кем-то, кто был на его уровне таланта, то разница в половину малой границы в культивировании была почти непреодолимым разрывом.


После появления Принца Ли Ифэна все больше и больше великих фигур стало появляться следом. Но Ли Ифэн затмил всех.


Когда началась великая церемония, ряд необычных гостей привлек внимание Линь Мина; это были люди из Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами из глубин моря.


Несколько месяцев назад, для того, чтобы Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами получил костный мозг Гигантского Левиафана, они объединили свои силы с Сюань Уцзи, чтобы преследовать зверя, в конце концов, вынудив его залечь на глубине в 300 000 миль.


Впоследствии Линь Мин убежал и посетил Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами, убив многих людей в массовых боях. Но Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами все еще не мог отказаться от мозга Гигантского Левиафана, и решил продолжить помогать Сюань Уцзи в создании великого иллюзорного массива.


И в этот момент Линь Мин вернулся. Поскольку он преследовал Сюань Уцзи на протяжении сотен тысяч миль, Линь Мин просто не потрудился позаботиться о Патриархе Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами. Так он избежал смертельной катастрофы.


«Зачем вы здесь?» -голос Линь Мина был мрачным, его лицо было холодным.


«Линь ... Молодой Император Линь, я пришел на этот раз с почтением поздравить Молодого Императора Линя с вашим прекрасным браком, а также для того, чтобы подарить свадебный подарок. Если раньше я обидел вас, я прошу Молодого Императора Линя быть милостивым и не таить зла». Группу возглавлял Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами. Теперь он действительно боялся Линь Мина. В конце концов, Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами все еще должен был выживать в Южном море. Поскольку они обидели Линь Мина, они, вероятно, будут обречены на вымирание в будущем.


Хотя он опасался, что Линь Мин прикончит его, у него не было иного выбора, кроме как лично приехать и извиниться. Он надеялся, что перед столь многими почетными гостями, что собрались по столь радостному случаю Линь Мин не станет устраивать сцену.


«Свадебный подарок?» Одна из бровей Лин Мина изогнулась, он сохранял ледяное спокойствие.


«М-м ... да, подарок».


Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами стиснул зубы, провел пальцем по его пространственному кольцу и вытащил малиновую нефритовую коробку. Когда появилась эта нефритовая коробка, несравненно богатая энергия огня разлилась вокруг.


Линь Мин был удивлен, а глаза Му Юйхуань начали светиться счастьем. Это был духовный источник! И при этом с атрибутом огня!


Духовный источник был фундаментальной основой существования секты.


Только когда у секты был свой духовный источник, она могла гарантировать, что на её территории будет богатая энергия неба и земли, и что он сможет привлечь мастеров к их секте. Когда Остров Божественного Феникса был разрушен, Му Юйхуань привела оставшихся учеников жить под игом Главного Дворца Инь Ян, и это было связано с наличием духовного источника у Главного Дворца Инь Ян.


Вообще говоря, чем выше ранг секты, тем выше будет их духовный источник.


Остров Божественного Феникса был всего лишь сектой четвертого класса, и ступень их духовного источника была достаточной для них. Но когда Линь Мин начнет становиться все сильнее, то и Остров Божественного Феникса неизбежно начнет подниматься в силе.


В то время слабый духовный источник стал бы помехой в развитии секты.


Чтобы решить эту проблему, они могли либо переместить секту, либо найти духовный источник, который можно было бы пересадить, то есть найти так называемую вену духовного источника.


На Континенте Разлива Небес было не так много вен духовного источника, и было еще меньше вен, которые можно было пересадить. Этот вид сокровищ нельзя было купить за деньги. Более того, найти с вену с подходящим атрибутом было намного сложнее!


Му Юйхуань беспокоилась об этом, но она никак не ожидала, что Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами пришлет вену духовного источника, да ещё и весьма высокого класса!


Это был действительно щедрый подарок!


«Хе-хе-хе! Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами слишком добр. Эта старая женщина, должно быть, неуважительна, эх, какой стыд, ах!» Му Юйхуань улыбнулась так ярко, что даже ее ямочки показались. Хотя она говорила вежливо, она ничуть не сомневалась в получении этого подарка. Быстрым движением правой руки нефритовый ящик с веной духового источника был помещен в ее пространственное кольцо.


Разумеется, она знала причину, по которой Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами был готов заплатить такую высокую цену. В конце концов, Линь Мин был слишком сильным.


Увидев, что Му Юйхуань принял подарок, Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами почувствовал, что у него болит сердце, как будто оно обливалось кровью. Это сокровище было также несравненно ценно для их Клана.


Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами сосредоточился на методах культивирования водных атрибутов, поэтому вены духовного источника огня были бесполезны для них. Тем не менее, источник огня можно обменять на аналогичный, но с водным атрибутом. Только потому, что вены духовных источников были настолько редки, они не обменивались им в течение столь длительного времени. Теперь он должен был вежливо поклониться и смириться, отдавая эту вену духовного источника Острову Божественного Феникса. Как он мог быть доволен этим?


Но другого выхода не было. По сравнению с веной духовного источника, выживание их Клана было куда важнее.


Поскольку Клан Обезьян с Бирюзовыми Глазами был готов предложить такой щедрый дар, Линь Мин не потрудился помнить прошлые дела. По правде говоря, эта вена духовного источника действительно была слишком важна для Острова Божественного Феникса; её можно было найти только путем судьбы.


В это время настал благоприятный момент. Свадьба должна была вот-вот начаться.


И в это время с другим сообщением от церемониймейстера, в главном зале появились несколько странно одетых людей среднего возраста. Этих троих окружала густая демоническая энергия; они были явно мастерами демонического пути.


Линь Мин не признавал ни одного из этих трех. Но рядом с мастером демонического пути была молодая девушка, которая была похожа на его наложницу. Когда Линь Мин посмотрел на нее, он почувствовал, что его сердце остыло, и он не может отвести от неё взгляд.


Как это может быть… неужели?


Глава 752 – Нефрит богини


Этой молодой женщине, которая шла по демоническому военному пути, казалось, было чуть меньше 20. У нее была стройная и красивая фигура и пара неподвижных глаз со странным темно-серым светом в ее зрачках. На ее лицо было приятно смотреть, а на ее щеке была таинственная татуировка.


Внешность молодой женщины и странная отметина на ее лице не были причиной того, что Линь Мин глазел на неё, потеряв чувство всякого приличия. Дело было в нефритовом кулоне, что висел на ее груди. В центре этого нефритового кулона был выгравирован мистический узор, словно птичий тотем.


Этот нефритовый кулон излучал чрезвычайно чистую энергию; с первого взгляда было видно, что это был не обычный объект. Однако это было не сокровище атакующего типа. На самом деле трудно было судить о том, какую функцию выполняет этот нефритовый кулон.


«Этот нефритовый кулон ...»


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Когда он был в запретной зоне 1000 миль в Бездне Вечного Демона, Линь Мин ворвался в логово кучи трупных дьяволов. Оказалось, что логово было на самом деле древней могилой богини, которая спала там нетронутой и безупречной в течение 100 000 лет или даже дольше. Изначально Линь Мин не хотел опрометчиво тревожить останки такого персонажа, но когда он закрыл саркофаг и уходил, он услышал слабый зов женского голоса, призывавшего его вернуться.


Линь Мин обернулся и снова открыл саркофаг. Затем он обнаружил нефритовый кулон и ожерелье. Когда он изучал тело богини, к своему изумлению обнаружил, что у богини все еще билось сердце. Оттуда Линь Мин почувствовал сердце Великого Императора, которое билось все эти десятки тысяч лет!


Линь Мин коснулся нефритового кулона богини. Он был почти таким же, что и нефритовый кулон этой женщины с серыми зрачками перед ним, будь то дизайн или энергия, которую он излучал.


Если бы не тот факт, что Линь Мин был уверен, что кулон богини из могилы по-прежнему находился в его пространственном кольце, он бы подумал, что перед ним сейчас тот же кулон.


Возмутительные действия Линь Мин не ускользнули от взора мастера демонического пути. Этот мастер нахмурился, явно недовольный. Его чувство собственника было очень сильным, и он, естественно, не хотел, чтобы другие так смотрели на его наложницу.


«Молодой Герой Линь, неужели вы знакомы с моей наложницей?»


Вмешательство недовольного мастера демонического пути прорвало мысли Линь Мина. Линь Мин немного подумал и посмотрел на этих трех неожиданных гостей.


У всех этих трех демонических мастеров культивирование было в области Разрушения Жизни. Двое из них были на третьем этапе Разрушения Жизни, а один из них находился на втором этапе Разрушения Жизни. Линь Мин был удивлен тем, что лидером их был мастер второго этапа Разрушения Жизни. Он также, казалось, был самым молодым, выглядящим чуть старше 30 лет. Что касается двух остальных мастеров Разрушение Жизни, они, по-видимому, следовали приказам этого человека на втором этапе Разрушения Жизни.


Это люди прибыли не из региона Южного Горизонта. Иначе такие мастера не могли оставаться неизвестными; Лин Мин знал бы их.


Линь Мин нахмурился, размышляя о том, какова цель этих трех людей. Но в этот момент в его ушах зазвучала передача звука истинной сущности Ли Ифэна: «Друзья брата Линя поистине пришли издалека! Если я не ошибаюсь, то эти трое из группы бандитов номер один из северо-западной бесплодной пустыни. Хотя они бандиты, правда в том, что они также представители супер секты с наследием более 7000 лет!»


«Их секта имела мастера уровня Императора, появившегося всего 2000 лет назад. Теперь этот странный монстр Император должно быть живет в уединении где-нибудь в большой пустыне. Даже мой отец должен отвешивать ему поклоны. Что касается этого мастера на втором этапе Разрушение Жизни, то он должен быть одним из Младших Мастеров Великой Северо-Западной Пустыни, Ван Ичань. Хотя он находится на втором этапе Разрушения Жизни, его истинная боевая сила намного превосходит его культивационную границу. Когда он был моложе, он был самым известным талантом Великой Северо-Западной Пустыни. Он смог сразиться с мастером Возобновляемого ядра, находясь в области в Сяньтянь (Врожденной стадии) и сразиться с мастерами Разрушения Жизни, находясь в области Возобновляемого ядра. Я никак не думал, что он будет интересоваться братом Линем и пожелает стать друзьями! Ха-ха-ха! "


«Стать друзьями?» -Линь Мин был ошеломлен. Он, конечно, не был наивным, чтобы думать, что этот человек вышел из ниоткуда, чтобы встретиться с ним. Как мастер праведного пути он в некотором роде был врагом с мастерами демонического пути, поэтому отношения их всегда были бы амбивалентными.


Линь Мин обхватил кулак ладонью и сказал: «Сегодня день моей свадьбы. Для чего вы здесь, джентльмены?»


Ван Ичань дважды засмеялся и также обхватил кулак ладонью в знак уважения. «Я - Молодой Мастер Демонического региона в Великой Северо-Западной Пустыне. Я слышал, что Великий Старейшина Южного моря Сюань Уцзи погиб от рук Молодого Героя. Могу я спросить, правда ли это? "


Линь Мин задумался на мгновение, а затем кивнул: «Да».


«Итак, значит это правда ...» Ван Ичань покачал головой и медленно сказал: «Молодой Герой Линь, возможно, убил Сюань Уцзи, но вы можете и не знать, что Сюань Уцзи имел ряд договоренностей с моей Великой Северо-Западной Пустыней. Теперь, когда Сюань Уцзи умер, эти сделки и договоренности, естественно, стали недействительными. Что еще более важно, Сюань Уцзи по-прежнему должен моей Великой Северо-Западной Пустыне».


Линь Мин поднял брови. Большинство так называемых сделок Сюань Уцзи были связаны с тем, чтобы помочь ему прорваться к следующей границе. «Вы хотите сказать, что Сюань Уцзи с вашей помощью прорвался на четвертый этап Разрушения Жизни?»


«Молодой Герой Линь умен!» Ван Ичань сказал без всяких оговорок: «Сюань Уцзи действительно едва удалось пересечь четвертый этап Разрушения Жизни с помощью моей Великой Северо-Западной Пустыни. Но обещания, которые он дал, не были выполнены, и это нанесло огромный урон моей Великой Северо-Западной Пустыне».


"Я понимаю."


Неудивительно, что Сюань Уцзи был способен прорваться на четвертый этап Разрушения Жизни, даже несмотря на то, что он не получил полного Корня Нирваны Дракона; а все из-за того, что ему помогала Великая Северо-Западная Пустыня. Великая Северо-Западная Пустыня, должно быть, заплатила за это большую цену, а Сюань Уцзи, должно быть, также обещал возместить им убытки. Однако теперь все это превратилось в воду, протекающую через корзину из бамбука.


Великая Северо-Западная Пустыня помогла Сюань Уцзи каким-то образом уничтожить Остров Божественного Феникса, а также прорваться к четвертому этапу Разрушения Жизни. Если бы не это, тогда Гигантский Левиафан не был бы запечатан в глубокой морской расщелине в течение четырех месяцев. Линь Мин обхватил свою грудь и безразлично посмотрел на Ван Ичаня. В конце концов, то, что они сделали, было более или менее несвязанным, и их домены были слишком разными, поэтому здесь им нечего было ловить.


«Господин Ван не мог приехать на мою великую свадьбу просто для того, чтобы поговорить об этом, зачем вы здесь? Перестаньте ходить кругами и говорите то, что вы хотите сказать" -прямо спросил Линь Мин.


«Ха-ха, Молодой Герой Линь так же прямолинеен, как и я! Сюань Уцзи прорвался на четвертый этап Разрушения Жизни, вызвав ряд проблем и опасностей в жизни Молодого Героя Линя. А Молодой Герой Линь убил Сюань Уцзи, заставив нас понести ряд потерь. Наши области влияния и цели различны, так что этот вопрос должен решиться здесь. Ранее моя Великая Северо-Западная Пустыня предоставила Сюань Уцзи ряд предметов. Он не отплатил за эти предметы, но так тому и быть. Тем не менее, эти предметы принадлежат моей Великой Северо-Западная Пустыне. Теперь, когда Сюань Уцзи умер, я уверен, что его пространственное кольцо, должно быть, тоже попало в руки Юного Героя Линя! "


"И?"


«Я надеюсь, что Молодой Герой Линь вернет два предмета. Во-первых, белый ключ из нефрита, а во-вторых, Пилюлю Разрушения Жизни! "


Линь Мин громко рассмеялся. Линь Мин действительно видел эти два объекта в пространственном кольце Сюань Уцзи. Что касается белого нефритового ключа, это должно быть своего рода предмет, используемый для открытия входа в мистическую область. А эта Пилюля Разрушения Жизни очень помогла бы мастеру пересечь стадии Разрушения Жизни; это было несравненно ценное лекарство.


Ван Ичань нахмурился: «Молодой герой Линь, что это? У вас есть сомнения?»


«Сомнения? Какая шутка!» Улыбка Линь Мина внезапно исчезла. «Эти предметы действительно в моих руках, но вы на самом деле открываете рот и называете их сокровищами Великой Северо-Западной Пустыни? Кто поверит в это? Более того, можно сказать, что они инструменты, которые вы предоставили Сюань Уцзи, чтобы уничтожить Остров Божественного Феникса. Получается, что вы отдали саблю Сюань Уцзи, чтобы он мог убить других, и я должен позволить ему убить меня. Но если раз я убил Сюань Уцзи, тогда я должен вернуть вам это оружие? Есть ли что-то смешнее в этом мире!? "


Линь Мин изначально был человеком с сильным характером. Когда он громко произнес эти слова, гости в главном зале тоже стали кричать.


«То, что сказал Молодой Император Лина, верно; Великая Северо-Западная Пустыня зашла слишком далеко! "


«Даже если это правда, Великая Северо-Западная Пустыня слишком сильна. Даже один из их Молодых Мастеров находится на втором этапе Разрушения Жизни. Его двое охранников находятся на третьем этапе Разрушения Жизни. Острову Божественного Феникса будет тяжело тягаться с такой сверхдержавой!»


Великая Северо-Западная Пустыня имела мастера уровня Императора, поэтому ее можно было назвать силой уровня Святой Земли. Однако Остров Божественного Феникса был простой сектой четвертого класса. Их просто не стоило сравнивать друг с другом.


В конце концов, Великая Северо-Западная Пустыня использовала свой более высокий статус, чтобы запугивать других. Если бы Остров Божественного Феникса был силой на том же уровне, что и четыре Божественных Королевства, то они не посмели бы прийти сюда столь опрометчиво.


Ван Ичань поморщился. Тем не менее, он не терял самообладания. Он спокойно сказал: «Молодой Герой Линь, я могу пойти на некоторые уступки. Этот белый нефритовый ключ является одним из ключей, необходимых, чтобы открыть мистическую область, оставленную сектой шестого класса, которой управлял Верховный Старейшина демонического пути. Семь ключей необходимы, чтобы открыть мистическую область. Вы можете положиться на этот ключ, чтобы присоединиться к нам при входе в мистическую область и даже получить сокровища, что она хранит».


В глазах Ван Ичаня это было уже очень привлекательным условием. Исследовать мистическую область, оставленную древним Верховным Старейшиной демонического пути - это был шанс, который мог бы заинтересовать даже мастера уровня Императора. А мастер Разрушения Жизни совершенно точно сошел бы с ума!


Линь Мин был только в конце области Возобновляемого ядра. Если бы он пошел и небрежно приобрел какое-то сокровище там, то мог бы упиваться им.


Тем не менее, он никак не думал, что Линь Мин откажется: «Извините, но мне это неинтересно!»


Кому было дело до Верховного Старейшины секты шестого класса? В лучшем случае это было бы мистическая область наравне с Императорским Дворцом Бога Демонов. После того, как Линь Мин побывал в Старом Городе Феникса и испытал Камни Хаоса, Тотемы Древнего Феникса, Зеркало Трансформации Бога, и другие подобные великие шансы, подобные мистические области больше не интересовали его. Более того, вхождение в опасную и неизвестную мистическую область с кучей демонических мастеров было всего лишь рецептом катастрофы. Вероятно, его даже могли убить внутри. Линь Мин не был настолько самоуверен, чтобы думать, что он не имеет себе равных среди всех мастеров области Разрушения Жизни. В мире было слишком много мощных мастеров Разрушения Жизни, которые значительно превосходили Сюань Уцзы.


Лицо Ван Ичаня, осунулось. Их Великая Северо-Западная Пустыня была силой уровня Святой Земли, а он так смиренно пришел в секту четвертого класса для ведения переговоров. Это уже показывало должное уважение заинтересованным сторонам. Тем не менее, оказалось, что этому парню Линь Мину палец в рот не клади.


«Линь Мин, мы пришли сюда с достаточной искренностью, так что вам нужно?»


Линь Мин задумался на мгновение, его взгляд пробежался по наложнице, стоящей рядом с Ван Ичанем. Затем он сказал: «Если вам нужен этот нефритовый ключ, вы должны обменять его на эту женщину, а также на духовой источник четвертого класса или выше!»


Несколько слов Линь Мина ошеломили аудиторию. Даже Му Юйхуань была в смятении. Не было ничего плохого в том, что Линь Мин попросил вену духового источника, но он также хотел эту женщину?


Му Юйхуань посмотрел на эту девушку. Девочке не было и 20 лет. С ее культивированием в области Хоутянь (Послезавтра) в этом возрасте, ее талант можно было считать адекватным, но ничем-то захватывающим. Также необходимо упомянуть, что Лин Мин был не тем, кем верховодили его низменные побуждения похоти, но даже если это был демон вандал, который шел по дороге непристойности и пускал слюни на женщин, он все равно не стал бы обменивать бесценный ключ для открытия мистической области на женщину!


Все думали, что Ван Ичань согласится, а затем поспорит о вене духовного источника, но они не предполагали, что Ван Ичань нахмурится и скажет: «Линь Мин, кажется, не хотите уладить все по-хорошему!?"


Глава 753 – Обнажая мечи


Слова Ван Ичаня были явной угрозой; атмосфера сразу же стала напряженной.


Хотя вена духовного источника четвертого класса была ценна, она все еще была доступна для кого-то на уровне Великой Северо-Западной Пустыни.


Перед этим Патриарх Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами оторвал от сердца с болью духовный источник огня секты квази-пятого класса.


Теперь, когда Линь Мин захотел обменять ключ мистической области на вену духовного источника, это было бы не слишком дорого или требовательно.


Но суть всего этого вопроса - нефритовый кулон!


«Интересно, очень интересно! Он не любит сокровищ, но любит красоту, ха-ха-ха!» -Ли Ифэн с любопытством сказал, выпив немного вина в углу зала.


«Разве Молодой Мастер думает, что все такие же развратные, как и вы? Должно быть, какая-то проблема с этой женщиной, если они так борются за нее!»- грубо сказала служанка Ли Ифэна.


«Но ...» Молодая девушка вдруг улыбнулась, немного обрадовавшись тому, что раздался шум: «Какова бы ситуация не была, сейчас тут довольно оживлённо. Если они будут драться, то с мальчиком Ван Ичанем будет нелегко справиться. Он сам талант, и он также пересек вторую стадию Разрушения Жизни; трудно оценить, насколько высока его истинная боевая сила. Я думаю, что Линь Мин, скорее всего, проиграет. Поскольку он утверждает, что он Молодой Император, это должно быть весело. Интересно, как все это закончится?»


«Ты непослушная девочка, твое сердце совсем испорчено. Но этот Ван Ичань действительно жесток; с ним будет нелегко справиться». Ли Ифэн облизал губы. Будь то Лин Мин или Ван Ичань, они оба были бы будущими повелителями своих собственных владений. Хотя Остров Божественного Феникса был более слабым участником прямо сейчас, Ван Ичань не стал бы делать что-то такое дерзкое, как оскорблять потенциального будущего всемогущего мастера.


Линь Мин не ожидал, что Ван Ичань так яростно отреагирует. Посмотрев на стоящую рядом с ним молодую женщину, он обнаружил, что она просто стояла там, как бревно, ее серые зрачки не имели даже малейшего изменения в них. Одного вида на неё было достаточно, чтобы почувствовать жалость и сожаление.


Эта женщина ... она не может быть наложницей Ван Ичаня. Скорее, ее заставили ею стать. Ей было совершенно безразлично, что Линь Мин просит ее, как будто ее сердце давно умерло.


Какой секрет был в ней? Как он был связан с богиней в Бездне Вечного Демона?


Какое-то время все эти мысли мелькали в голове Линь Мина. Причина, по которой он хотел, заполучить эту загадочную женщину, была в том, что он хотел расспросить ее о её жизни, а также о семье. Во-вторых, он хотел скрыть секрет нефритового кулона. Если бы он напрямую запросил нефритовый кулон у Ван Ичаня, то это легко вызвало бы подозрения. Если Ван Ичань решил бы, что есть какая-то особая тайна в этом нефритовом кулоне, то он определенно отказался бы от сделки.


Но теперь казалось, что эта молодая женщина имеет исключительное значение для Ван Ичаня.


Линь Мин вызвал в его сердце всевозможные подозрения; в ней было что-то особенное.


«Я могу предоставить вам духовный источник четвертого класса, но что касается моей наложницы, я советую вам больше не думать об этом. Я ненавижу, когда другие, посягают на моих женщин! "


Линь Мин ответил передачей звука истинной сущности: «Сэр, если я не ошибаюсь, эта женщина все еще девственница. Хотя она ваша наложница, вы не собираетесь жениться на ней, я прав? Пока я могу позаимствовать эту женщину, этого будет достаточно. Что касается духовного источника четвертого класса, то мне достаточно источника квази пятого класса из глубин моря Клана Обезьян с Бирюзовыми Глазами. Мне нужно одолжить эту женщину на три года, а через три года я верну ее вам нетронутой. Когда придет это время, вы снова сможете принять ее в свои покои! "


Причина, по которой Линь Мин сказал эти слова, была в том, что он хотел исследовать, был ли Ван Ичань заинтересован только в красоте молодой женщины с кулоном. А во-вторых, он попросил срок три года, потому что через три года сила Линь Мина, несомненно, поднялась бы до другого уровня. В то время у него хватило бы сил обсудить лучшие условия. В конце концов, Великая Северо-Западная Пустыня была силой уровня Святой Земли; Линь Мин не хотел становиться врагом с ними.


«Линь Мин, перестаньте проверять меня и давить, иначе я превращу вашу великую свадьбу в похороны!» Когда Ван Ичань проговорил это, он выпустил плотное убийственное намерение. Это также подтвердило предположение Линь Мина. Ван Ичань определенно не держал эту женщину вокруг за красивые глазки. На самом деле ещё неизвестно, была ли она даже его наложницей.


«Превратите мою свадьбу в похороны?» Линь Мин холодно улыбнулся: «Это правда, что вы из Святой Земли, но и что с того? Если мы действительно будем драться, то у меня будет Гигантский Левиафан, который уведет всех с Острова Божественного Феникса вглубь Южного моря. Я не верю, что в таком обширном Южном море я не смогу уклониться от вас. И потом через десятки лет я устрою резню в вашей Великой Северо-Западной Пустыне. Сложно сказать, как же все тогда обернется! »


«Устроите резню в моей Великой Северо-Западной Пустыне через несколько десятков лет? Ха-ха-ха! »Ван Ичань безрассудно рассмеялся: «Другие называют вас Молодым Императором, но неужели вы действительно считаете, что вы способны войти в Божественное море через десятки лет? Как смешно! Забудем о будущем, здесь и сейчас я со своей силой уже могу утопить в крови Остров Божественного Феникса! "


Когда Ван Ичань сказал это, в его глазах появился красный свет, и от него исходил слабый черный туман, как будто он был готов атаковать в любой момент.


Хотя здесь было много уважаемых гостей, самыми сильными из них были Наньюнь Ван и Аббат из Храма Великого Цзэня. Оба они были мастерами третьего этапа Разрушения Жизни. Тем не менее, они все еще были здесь гостями и в качестве глав их собственных сил, они не будут вмешиваться в дела Великой Северо-Западной Пустыни и Острова Божественного Феникса.


Что касается всех остальных, о них не стоило и упоминать.


Увидев напряженную атмосферу, которая готова была взорваться в любую секунду, гости стали один за другим бледнеть. С этим противником было нелегко справиться. Фундамент Ван Ичаня был чрезвычайно прочным; трудно было сказать, где были пределы его силы!


Оба они были гениями, но Линь Мин был только на последнем этапе области Возобновляемого ядра по сравнению со вторым этапом Разрушения Жизни. Речь шла о разнице большой области и малой границы.


Подняться в другую область, чтобы драться не были страшным делом, ужас был в том, что любимый сын небес поднимался в другую область, чтобы сражаться среди своих сверстников. Даже разницу в половину малой границы было чрезвычайно трудно преодолеть.


При любых раскладах Остров Божественного Феникса выглядел бессильным здесь. Было бы несправедливостью, если бы они были попали в заварушку и закончили тем, что погибли здесь.


«Молодой Мастер, почему все еще заняты болтовней. Просто захватите его и возьмите то, что вам нужно. Если он продолжит вести себя, как тупоголовый идиот, который все еще хочет откусить больше, чем может прожевать, просто убейте его!» За Ван Ичанем Старейшина третьего этапа Уничтожения Жизни вытащил свое оружие.


Ха!


Резкая энергия немедленно разрезала несколько соседних свадебных столов пополам, в результате чего ряд изящных предметов нефритовой посуды разбился о землю.


Когда Линь Мин увидел это, он нахмурился. В конце концов, это был его свадебный банкет. Со всеми этими уважаемыми гостями, собравшимися здесь в его доме, это должно быть праздничным и радостным событием. А раз этот человек вытащил свое оружие вот так нагло, он все равно, что наградил Линь Мина пощечиной публично.


В это время в главном зале появились две женщины - это были Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Согласно обычным свадебным обычаям, Му Цяньюй должна была ждать в свадебных покоях, в то время как Линь Мин встречал бы гостей и развлекал их. Но теперь, когда дело дошло до такого, у нее не было выбора, кроме как появиться здесь.


«Мастер, что происходит?» Когда Му Цяньюй увидела сцену, разворачивавшуюся в главном зале, она немного побледнела. Му Юйхуань быстро спрятала Му Цяньюй у себя за спиной, ее выражение было торжественным. «Юй-эр, скажи Демоническому Сиянию, чтобы он приготовил Гигантского Левиафана, дело плохо!»


Ван Ичаня не волновало, что делала Му Юйхуань. Он хладнокровно улыбнулся и щелчком пальца поднял нефритовое блюдо размером с ладонь, что упало на кончик его пальцев, где стало быстро вращаться.


Линь Мин был поражен, увидев это. Что касается Ли Ифэна, его цвет лица полностью изменился. Это был ... боевой дух!


«Это отродье Ван Ичань постиг свой боевой дух!?»


Как правило, только мастера Божественного Моря могли сформировать свой боевой дух. Но иногда были необыкновенно талантливые мастера, которые могли постичь свой боевой дух в области Разрушения Жизни. Рост боевого духа следовал за культивированием мастера. Таким образом, чем раньше мастер постигал боевой дух, тем больше возможностей для роста было в будущем.


«Осмыслить боевой дух на втором этапе Разрушения Жизни затрудняются даже многие Принцы и Кронпринцы Божественных Королевств. Кажется, этот Ван Ичань обладает удивительным талантом в аспекте воли!»


Ли Ифэн вздохнул про себя. В этом отношении у него не было выбора, кроме как устыдиться своей собственной неполноценности!


У таланта часто были особые области, в которых они преуспевали. Например, Ли Ифэн преуспел в Концепции и Законах ветра. Его понимание Концепции Ветра уже дошло до понимания Верховного Старейшины Божественного Моря.


Но хотя этот Ван Ичань был явно одним из лучших в аспекте воли, возможно, что он был относительно слаб в понимании Законов. Гении, что были сильны во всех аспектах, встречались очень редко.


Не только Ли Ифэн, но и опытный Аббат Храма Великого Цзэня признал этот боевой дух. Он склонил голову и начал читать буддийские сутры. Начало казаться, что эта ситуация, вероятно, закончится плохо.


«Линь Мин, я дам вам последний шанс передать этот ключ из нефрита. Вы уже вызвали мой гнев, теперь я больше не буду платить вам никаких компенсаций ».


Линь Мин сузил глаза и посмотрел на вращающееся блюдо из нефрита над кончиком пальца Ван Ичаня. Этот человек явно слишком высоко оценил себя. В противном случае, он вылил бы свой боевой дух в свое собственное сокровище вместо нефритового блюда.


Когда он взглянул на девушку с серыми зрачками, стоявшую рядом с Ван Ичанем, он заметил печальный свет в ее глазах, как будто она оплакивала свою судьбу. Линь Мин был необъяснимо тронут; какую историю таит эта женщина?


«Кажется, вы настаиваете на смерти! Тогда позвольте мне помочь вам!»


Ван Ичань холодно кашлянул, внезапно атаковав ладонью. Нефритовое блюдо, наполненное боевым духом, было похоже на колесо смерти, когда оно двинулось прямо к шее Линь Мина. В тот момент степень твердости этого небольшого нефритового блюда достигла уровня небесного сокровища!


"Берегись!"


Му Цяньюй и Цинь Синсюань закричали в одно и то же время, их сердца оборвались. В это время они не могли себе представить, что они сделают, если Линь Мин пострадает.


Линь Мин прищурился, щелкнул пальцами. Боевой дух, обернувшись вокруг воздуха, рванул вперед, как стрела!


Боевой дух был неизмеримо быстрым. В мгновение ока боевой дух воздуха и боевой дух маленькой нефритовой тарелки яростно столкнулись.


Со звуком "пэн!" небольшое блюдо разделить на две части. Что же касается того боевого духа, который наполнял поток воздуха, он продолжал двигаться в направлении бровей Ван Ичаня без замедления.


"Что!?"


Ван Ичань был шокирован. Размахивая правой рукой, он немедленно поднял черный длинный меч!


С громким звонким металлическим грохотом боевой дух врезался в клинок черного меча. Длинный меч задрожал!


Ли Ифэн, который пил хорошее вино и наблюдал за игрой, был ошеломлен. Его рот широко раскрылся, вино стекало по углам рта, когда он в шоке выглядел, как старик, страдающий от старческого слабоумия.


Боевой дух был мощным, но также зависел от того, к какому предмету он был прикреплен. Прикрепление его к сокровищу, очевидно, обеспечивало самую сильную поразительную силу. В своем высокомерии Ван Ичань недооценил своего противника и использовал только нефритовое блюдо. Но Линь Мин был еще более высокомерным и использовал только воздух!


Воздух был еще легче и слабее, чем это маленькое блюдо из нефрита. Но в руке Линь Мина, воздух прорвался через это маленькое блюдо из нефрита!


Глава 754 – Дуэль боевых духов


Поток воздуха пронзил небольшое блюдо из нефрита и все еще имел достаточную силу, чтобы двигаться в сторону Ван Ичаня. Ван Ичань выхватил меч, чтобы заблокировать его, но удар все же вызывал трепет его меча в ранге низкосортного небесного сокровища. Уже этого было достаточно, чтобы представить себе разницу в двух боевых духах!


«Боевой дух этого Линь Мина, если я не ошибаюсь, почти достиг этапа Большого Успеха в бронзовом уровне!» Ли Ифэн втянул в себя холодный воздух. Даже молодая девушка-горничная, стоявшая рядом с ним, широко распахнула глаза. Как человек, который также пришел из четырех Божественных Королевств, она, естественно, поняла, что значит иметь боевой дух бронзового уровня на этапе Большого Успеха.


Каждый уровень боевого духа делился на четыре этапа: Элементарный, Малый Успех, Большой Успех и Совершенство. Безусловно, Ван Ичань был талантлив, но он сформировал свой боевой дух только несколько лет назад, и медленно достиг Элементарного этапа. Что касается Линь Мина, его боевой дух был уже на пике Малого Успеха; даже многие мастера Божественного моря не смогли пока достичь этого этапа!


Разница казалось незначительной, однако культивирование Ван Ичаня было на втором этапе Разрушения Жизни, а Линь Мин был только на позднем этапе области Возобновляемого ядра. Если бы Линь Мин вошел на второй этап Разрушения Жизни, тогда его боевой дух смог бы достичь этапа Совершенства Бронзового Уровня, и, возможно, он мог бы даже получить боевой дух серебряного уровня, прежде чем достиг бы Божественного моря!


Серебряный боевой дух был легендарным существом. Теперь разрыв между соперниками можно было увидеть невооруженным глазом.


«С его культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра его боевой дух уже достиг пика Малого Успеха. Тогда, когда же Линь Мин сформировал свой боевой дух? На раннем этапе области Возобновляемого ядра?»


«... Или даже на позднем этапе области Сяньтянь (Врожденной стадии)?»


Когда Ли Ифэн подумал об этом, он почувствовал, как по спине у него пробежал холодок. Даже та молодая девушка, которая была не высокого мнения о Линь Мине, тоже была ошеломлена. С точки зрения воли, талант Линь Мина в этой категории превысил ее понимание.


Возможно ... он действительно убил Сюань Уцзи сам.


Когда эта мысль эхом отозвалась в сердце молодой девушки, она захлопнула отвисшую челюсть.


Если Ли Ифэн смог догадаться об этом, то Ван Ичань оказался ещё сообразительнее. Что касается Аббата Храма Великого Цзэня, хотя он не понимал разных рангов боевых духов, он все еще мог определить, что боевой дух Линь Мин был гораздо более грозный, чем дух Ван Ичаня.


В тот момент Аббат Кунхэ почувствовал, что мир юниоров достиг уровня, которого почти невозможно догнать. Может быть, через несколько десятилетий или даже меньше эти юниоры достигнут высот, которых он даже не сможет понять.


«Линь Мин, я никогда не думал, что у вас также будет боевой дух». Губы Ван Ичаня дернулись. Его боевой дух был его убийственным ударом. Он намеревался использовать его, чтобы потрясти всю аудиторию, заставить её трепетать, но он никак не ожидал, что Линь Мин повернет все так, что опозорит его.


Его сердце сжалось, когда он подумал: «У моего боевого духа демонический путь. Я был слишком небрежен сейчас и не использовал специальный атрибут. Если бы я атаковал изо всех сил, то разница в небольшой границе не должна иметь большого значения ».


Ван Ичань не мог смириться, что его победили в том, в чем он был сильнее всего. Это был серьезный удар по его уверенности в себе.


«Атрибут пути убийства, нападение боевого духа!»


Черный свет внезапно вспыхнул в глазах Ван Ичаня, превратившись в меч воли, направленный прямо в Линь Мина!


Ван Ичань постиг боевой дух, когда он проходил через Разрушение Жизни. Более того, он постигал редкий специализированный боевой дух. Этот боевой дух имел атрибут убийства; он мог проявить самую сильную разрушительную силу в бою, даже будучи способным напрямую потушить жизненную силу противника!


Дуэль боевых духов?


В голове Линь Мина забегали мысли. До этого он слышал, как Демоническое Сияние говорил, что мастера с боевыми духами могут сражаться в мире воли, используя их боевые духи.


Ван Ичань был первым мастером с боевым духом, которого встретил Линь Мин. До этого, хотя он никогда не сражался с мастерами в мире воли, он сделал что-то подобное во время своего пребывания на Дороге Императора. Там, когда Линь Мин столкнулся с дорогой огоньков воли, чтобы пройти каждый огонек, он должен был войти в мир воли и сразиться с остаточной волей прошлых Императоров.


Линь Мин не был чужим в битве воли.


Мысли Линь Мина сфокусировались, и боевой дух, плавающий в его духовном море, превратился в длинное копье, которое рвануло вперед!


Лазурный луч чистой воли выстрелил из бровей Линь Мина, встретив меч Ван Ичаня с черной волей.


Пэн!


Когда оба боевых духа столкнулись, Линь Мин и Ван Ичань перешли в мир воли.


Без дальнейших церемоний Ван Ичань щелкнул пальцем, и массивный черный питон появился из воздуха, мчась к Линь Мину. Это был питон, сформированный из мыслей Ван Ичаня. В битве в мире воли победа не зависела от методов культивирования боевых навыков; даже культивирование не имело такого большого влияния. Победа скорее зависела от того, чья воля была сильнее.


По сравнению с дорогой огоньков воли, с которой когда-то столкнулся Линь Мин, боевой дух Ван Ичаня был намного хуже. Лазурное длинное копье вспыхнуло подобно метеору, проникая прямиком в черного питона.


Черная кровь пролилась на землю. Ван Ичань дьявольски ухмыльнулся, а затем громко крикнул: «Энергия убийства, проглотить все!»


В этот момент густой черный туман вырвался из тела питона, поглотив лазурное длинное копье.


При звуке «чи, чи, чи» черный туман слился с древком копья, как будто он пытался стать одним целым с ним.


Ван Ичань засмеялся: «Линь Мин, мой боевой дух имеет атрибут убийства! Я могу потушить огонек твоей жизни и проглотить твою волю! "


Боевые духи также могут иметь разные атрибуты?


Линь Мина задумался. Он не слышал, чтобы Демоническое Сияние упоминал об этом раньше.


Линь Мин не был знаком с атрибутами пути убийства. Когда он закончил свою татуировку Небесного Демона, он получил силовое поле Бога Смерти. Но это была битва в мире воли. Он не мог использовать силовое поле Бога Смерти здесь, если он не воспроизвел его по своей воле. В конце концов, битва в мире воли целиком зависела от того, чья воля была сильнее.


Но он и не нуждался в силовом поле Бога Смерти. Если у боевого духа мог быть атрибут, то у лазурного духа Линь Мина также был атрибут. И это была - бесконечность!


"Прорыв!"


Линь Мин громко закричал, и лазурный свет внезапно вырвался наружу. С оглушительным драконьим ревом Лазурный Дракон метнулся в небеса, когтями разрывая тело черного питона.


Линь Мин получил только одну каплю крови с обратной чешуей, но, по правде говоря, ее качество было намного выше, чем у крови Древнего Феникса.


Кровь Древнего Феникса была лишь обычной кровью феникса. В легендах Божественный Зверь Феникс охотился на Гигантских Левиафанов. Размером он был не меньше, чем Златокрылая Птица Рух, и когда он расправлял свои два крыла, он смог скрыть бесконечные синие небеса. Трудно было сказать, сколько крови было у такого существа!


Что касается той обратной чешуи, которую получил Линь Мин в Пагоде Колдуна, она принадлежала Истинному Лазурному Дракону. Прикосновение к ней означало смерть. Кровь с обратной чешуи уступала только сущности крови. Естественно, качество её было намного выше обычной крови феникса.


Бах Бах бах!


Черный туман был полностью рассеян лазурной энергией. После уничтожения черного питона, лазурный дракон бросился вперед с непреодолимой силой, направляясь прямо к Ван Ичаню.


"Черт возьми!"


Ван Ичань сердито вскрикнул, достал длинный меч, замахиваясь им на этого лазурного дракона.


Пэн!


Длинный меч сломался, и тело Ван Ичаня было разорвано пополам когтями лазурного дракона. С несчастным криком он был вытолкнут из мира воли, его глаза открылись, его тело покрылось холодным потом, а лицо стало бледным.


В мире воли, где сражение длилось всего три вдоха, Ван Ичань был побежден!


Линь Мин открыл глаза и выглядел спокойным, как обычно. Поскольку его культивирование постоянно возрастало, его боевой дух становился все ближе к прорыву к этапу Большого Успеха бронзового уровня. На Континенте Разлива Небес мастера Божественного моря с боевым духом бронзового уровня на этапе Большого Успеха - можно считать экстраординарным.


«Линь Мин!»


Рот Ван Ичаня дрогнул, когда он глубоко вдохнул, глотая воздух. В этой битве боевых духов его основное тело не было повреждено, но его воля была повреждена. Пройдет несколько дней, прежде чем он вернется к своему пику.


Он не хотел признавать это поражение и хотел снова сразиться с Линь Минем в реальном мире. Однако, проиграв только что, новый бой снова не оставит никаких приятных впечатлений для присутствующих, и даже победа будет означать, что он потерял лицо. Более того, Ван Ичань был напуган; он не был слишком уверен в том, что сможет победить Линь Мина даже в реальном мире.


«Ван Ичань, если я не ошибаюсь, то эта называемая наложница, ваша пленница и вы наложили заклинание на нее. Хотя я не назову себя каким-то там благородным джентльменом, я не стал бы делать ничего опрометчивого. Если бы вы по-настоящему любили друг друга, я бы не возражал, но теперь, убрать от нее ваши руки будет вполне разумно! »


Слова Линь Мина были гораздо более разумными, и теперь, когда он только что выиграл эту битву против Ван Ичаня, инициатива оказалась в его руках.


«Линь Мин, вы действительно хотите стать врагом моей Великой Северо-Западной Пустыни? Вы ясно подумали о том, каковы будут последствия? » Ван Ичань сказал это вслух, прежде чем продолжил передаче звука истинной сущности: «Я обменяю духовный источник пятого класса на этот белый нефритовый ключ!»


У Ван Ичаня не было иного выбора, кроме, как угрожать. Но в этот момент Ли Ифэн засмеялся и встал: «Брат Ван, ты уже проиграл, разве ты можешь позволить себе то, что проиграл?»


Ван Ичань нашел глазами говорящего. Когда он увидел Ли Ифэна, стоящего на углу главного зала, его сердце дрогнуло. Это был определенно другой необычный юноша! Этот человек должно быть родом из великой державы. "Вы…"


«Я Ли Ифэн!»


«Ли Ифэн! Принц Божественного Королевства Семи Звезд! Подумать только, такой благородный и достойный Принц Божественного Королевства действительно пришел на свадебные торжества Линь Мина. Может быть, ваше Божественное Королевство пытается завербовать Линь Мин? »


Ван Ичань почувствовал, как его сердце остыло, когда он увидел Ли Ифэна. Понимание Ли Ифэна Закона Ветра достигло чрезвычайно высокого уровня, и его фундамент был также несравненно прочным. У него было, по крайней мере, в два раза больше полной истинной сущности, по сравнению с обычным мастером Возобновляемого ядра, и в его правой руке была запечатана сила звезд, что сильно его укрепляла.


Конечно, Ван Ичаню не было бы до этого дела. В конце концов, культивирование Ли Ифэна не было таким высоким. Но то, что представлял Ли Ифэн, фактически привело к тому, что Ван Ичань почувствовал страх.


Ли Ифэн представлял одно из четырех Божественных Королевств, Божественное Королевство Семи Звезд!


Великая Северо-Западная Пустыня уступала четырем Божественным Королевствам во всех аспектах.


Божественное Королевство Семи Звезд хотело привлечь Линь Мина на их сторону, завербовать его?


Ван Ичань не мог не думать об этом. Если бы это было так, то на каких основаниях его Великая Северо-Западная Пустыня должна была угрожать Острову Божественного Феникса?


«Ключ из нефрита и Пилюля Разрушения Жизни!»


Ван Ичань в ярости выплюнул эти слова. Он действительно хотел получить Пилюлю Разрушения Жизни, но главное здесь - это ключ от мистической области. По правде говоря, этот ключ содержал некоторые из работ Сюань Уцзи внутри, иначе он никогда не был бы с ним. Если ключа не хватало бы, тогда они не смогли бы открыть мистическую область, оставленную этим Верховным Старейшиной демонического пути.


Линь Мин махнул рукой, и две нефритовых коробочки полетели к Ван Ичаню. После того, как Ван Ичань принял их, он быстро оглядел их восприятием, а затем холодно выдавил: «Мы уходим!»


Ван Ичань повел за собой двух своих подчиненных и ушел большими шагами, оставив женщину со слепыми зрачками спокойно стоять в главном зале. Все гости медленно устремили на неё взгляды.


Глава 755 – Дуаньму Цюнь, Лань Синь, Фэн Шень.


"Как вас зовут?" -спросил Линь Мин, глядя на молодую женщину с нефритовым кулоном.


Темно-серые зрачки молодой женщины вспыхнули равнодушно; она не стала отвечать на вопрос Линь Мина.


Гости стали тайком шептаться между собой. Что было такого особенного в этой молодой женщине, что Линь Мин обменял её на мистический ключ? И казалось, что Ван Ичань крайне неохотно уступил её, как если бы понес большие потери.


«Синсюань, пожалуйста, забери ее и попроси кого-нибудь снять с неё заклятие. Пусть она отдохнет, и не позволяй никому ее беспокоить». Линь Мин считал, что у этой молодой женщины в настоящий момент были какие-то проблемы с эмоциями. Лучше было дать ей расслабиться некоторое время, прежде чем он расспросит ее о ее жизни и о том, в чем секрет этого нефритового кулона.


Молодую женщину увели, оставив всех гостей разочарованными. Все они были любопытными людьми, и также хотели увидеть, что именно особенного было в этой молодой женщине.


«Я искренне приношу свои извинения за то, что напугал всех сейчас. Мы поставим новые столы и блюда и продолжим праздновать!» Линь Мин приложил кулаки к груди и извинился перед всеми гостями.


Такой шум на свадебном банкете обычно спровоцировал бы потерю уважения к его хозяину. Однако действия Линь Мина были резкими и решительными. Он не только не потерял лица, но, напротив, повысил свой престиж. Казалось, что быть главным мастером Южного моря уже не было достаточным названием для описания Линь Мина.


«Боевой дух Линь Мина был лишь в маленьком шаге от достижения этапа Большого Успеха на бронзовом уровне. Более того, похоже, что его боевой дух также имеет странный атрибут, иначе ему было бы невозможно победить Ван Ичаня с такой легкостью»- сказал Ли Ифэн, махнув веером. Он все больше интересовался Линь Минем. «Это настоящий талант. Если мы сможем привлечь его в наше Божественное Королевство Семи Звёзд, это будет большим стимулом для нас».


«Молодой Мастер хочет привлечь его в наше Божественное Королевство?» -удивленно спросила молодая служанка возле Ли Ифэна.


«Хе-хе, у него есть своя собственная секта, поэтому прямо втянуть его в наше Божественное Королевство будет непросто. Такой необычный юноша не обязательно пожелает войти в наше Божественное Королевство. Но даже если мы не сможем его победить, хорошие отношения с ним тоже нужны! "


С возобновлением мелодий оркестра банкет продолжился в праздничном настроении. Спустя какое-то время на центральную сцену выскочил юноша и громко воскликнул: «Я - Мо Шаоюнь из Секты Ужасающего Пространства. Я хотел бы продемонстрировать свои скудные навыки для развлечения всех! "


«Ха-ха, танцевать одному слишком скучно. Я - Сунь Тай из Верховного Тайного Храма, как насчет того, что я танцую с тобой?» Другой молодой человек тоже прыгнул на сцену. Хотя он и назвал это «танцами», правда была в том, что это был конкурс.


Конечно, для того, чтобы гарантировать, что конкурс будет соответствовать празднеству, они будут использовать как можно больше красивых и вычурных движений.


В традициях Континента Разлива Небес, всякий раз, когда происходило крупномасштабное празднование, где собирались вместе герои и молодые представители элиты со всего мира, молодые ученики великих сект имели шанс продемонстрировать свое мастерство.


Во время празднования дня рождения Мастера Тяньгуана множество молодых героев выходили на сцену, чтобы показать свои навыки. В то время Линь Мин разгадал заговор Лэй Цзинтяня, победил Лей Мубаи, и с этого момента его имя начало звучать в регионе Южного Горизонта.


Конечно, нынешний Линь Мин уже ушел от неприметного молодого ученика секты до главного мастера Южного моря. Он, естественно, не стал бы играть с этими юниорами.


Увидев эту сцену, глаза горничной Ли Ифэна, Цин-эр загорелись. Битва юниоров из региона Южного Горизонта обычно не попадалась ей в глаза. Молодые герои региона Южного Горизонта сильно отличались от таковых из четырех Божественных Королевств. Линь Мин был просто совершенно другим зверем.


«Хихи, я тоже хочу попробовать». Цин-эр прыгнула на сцену, ее культивирование на раннем этапе области Возобновляемого ядра потрясло всех молодых героев. Ли Ифэн печально улыбнулась. Обычно мастерам, участвовавшим в таких банкетах, было около 17 или 18 лет. Возраст Цин-эр действительно удивил их.


«Кто-нибудь хотел бы подняться?» -Цин-эр озвучила вызов. Ученики региона Южного Горизонта и региона Пяти элементов немедленно начали жаловаться на эту горькую ситуацию про себя. Столкнувшись с этой девушкой, любой молодой человек просто смутил бы себя, но никто из старших не смог бы подойти к ней. Некоторое время стояло неловкое молчание.


«Я поиграю с тобой».


Раздался голос и на сцену вышла Лань Синь.


Лань Синь и Цин-эр были примерно одного возраста. Обе они были красивыми и изящными девушками; они, естественно, привлекли всеобщее внимание.


«Кто эта девушка в синих одеждах и с заостренными ушами?»


«Она, скорее всего, подруга Молодого Императора Линя. Она так молода и все же хочет сражаться с учеником Божественного Королевства?»- гости заговорили между собой. Для них Лань Синь была чем-то неизвестным.


«Ее противник – мастер Возобновляемого ядра. Эта девушка в синих одеяниях может победить?»


Как у мастера расы Фей, культивирование Лань Синь было на пике одной звезды Короля Фей; ее культивирование было всего лишь в шаге от достижения границы двух звезд. Из-за различных систем культивирования ни один из присутствующих гостей не смог увидеть культивирование Лань Синь.


«Кто ты?» Цин-эр не думала, что кто-то действительно придет и предложит ей бой, особенно тот, кто был в ее возрасте. Если бы она не видела, как страшен был Линь Мин своими собственными глазами, она никогда бы никого и не считала бы равным себе.


«Я Лань Синь из Синего Серебряного Леса, раса Фей!» Лань Синь объявила название своей Синей Серебряной Святой Земли без намерения скрывать что-то. На Континенте Разлива Небес было слишком много странных рас. Только в Южном море было бесчисленное количество глубоководных племен. Появление кого-то из расы Фей было только новинкой, но не более того.


«Что такое Синий Серебряный Лес? Я никогда не слышал об этом раньше!»


«Может быть, это какой-то остров из глубин Южного моря, или, может быть, какой-то лес на дне моря. Я впервые слышу об этой расе Фей. "


Присутствующие мастера начали своё обсуждение. Естественно, никто из них до этого не слышал названия Синей Серебряной Святой Земли.


Ли Ифэн играл со своим веером, но на самом деле он уже заметил Лань Синь, Дуаньму Цюня и Фэн Шеня. Эти трое явно были не обычными талантами своего поколения. Насколько они были сильны, он понятия не имел. «Интересно, откуда взялись эти странные расы? Их пути культивирования чрезвычайно необычны. Они не кажутся намного старше Цин-эр, но даже зная ее культивирование, они все еще осмеливаются бросить ей вызов. Похоже, они также топ таланты! "


Хотя Цин-ер презентовала себя как служанка Ли Ифэн, правда была в том, что она была также талантливой гениальной девушкой из Божественного Королевства Семи Звезд. Ее талант был хуже, чем у Принца Божественного Королевства, но не намного.


Линь Мин улыбнулся, увидев, как Лань Синь и Цин-ер вышли на сцену, выставляя себя, готовясь показать свое мастерство. Король Фей одной звезды был немного лучше, чем человек на раннем этапе области Возобновляемого ядра. Лань Синь была Королем Фей на пике первой звезды и могла в любой момент продвинуться до ранга двух звезд. Это почти равнялось человеческому среднему этапу области Возобновляемого ядра.


У Лань Синь было преимущество в культивирование, и ее талант уступал только Дуаньму Цюню. Это действительно могло подавить многих.


Пока многие гости обсуждали то, как же это сражение будет разворачиваться, Лань Синь и Цин-эр уже начали сражаться друг с другом.


Большинство присутствовавших людей не думали, что у Лань Синь был шанс выиграть, но результат ошеломил всех зрителей. Всего за три хода Лань Синь сломила Цин-эр.


Цин-эр изначально была высокомерной и чрезмерно гордой девушкой. Как она могла выдержать такой удар, особенно если ее противник не выглядел старше ее? Она не могла допустить этого!


Не желая сдаваться, Цин-эр решила использовать все свои силы. Однако ее поражение стало еще более быстрым. Культивирование Лань Синь полностью подавляло Цин-эр со всех сторон. Всего двумя простыми шагами длинный меч Цин-эр был отброшен Лань Синь. Победитель и проигравший были очевидны.


Результат битвы удивил всех, в результате чего атмосфера праздника сразу же разогрелась. Все дискуссии шли вокруг Лань Синь. Никто не думал, что на свадебном банкете Линь Мина соберется так много героев.


Цин-эр вернулась на свое место в подавленном состоянии. Она поднялась на сцену, чтобы похвастаться, но при неожиданном повороте событий ее окунули в грязь.


«Я говорил тебе не недооценивать других». Ли Ифэн рассмеялся и похлопал Цин-эр по плечу. Он уже догадался, что если Лань Синь решилась выйти на сцену, она должна быть уверена в своих силах. Но он не думал, что эта девушка Лань Синь сможет так легко победить Цин-эр.


«Ты все еще разговариваешь? Я уже потеряла весь свой престиж! Я понятия не имею, что эта девушка ела, как росла, она просто не человек вообще!»- пробормотала вполголоса Цин-эр. Она чувствовала себя совсем пристыженной.


«Эта девушка действительно имеет подозрительное происхождение» -сказал Ли Ифэн, прячась за веером, и его глаза сияли. Эти друзья Линь Мина действительно удивили его. Он слишком часто принижал героев этого мира. Одна эта девочка Лань Синь уже была на уровне Принца Божественного Королевства. Что касается тех двух других, они, конечно же, не были обычными.


Кроме Линь Мина, Ли Ифэн также отметил для себя Лань Синь, Дуаньму Цинь и Фэн Шеня.


«Ха-ха, что скажешь? Брат Дуаньму хочет поехать в четыре Божественных Королевства, чтобы посмотреть что там и как? » -сказал Линь Мин Дуаньму Цюню передачей звука истинной сущности, когда увидел, что Лань Синь победила с непринужденной легкостью. Этот поединок, вероятно, воодушевил Дуаньму Цюня. Он пожелал, чтобы Лань Синь распространила репутацию их трех, чтобы подготовить почву для их возможного вступления в четыре Божественных Королевства.


В четырех Божественных Королевствах были собраны выдающиеся молодые герои Континента Разлива Небес. Если Дуаньму Цюнь оказался бы в четырех Божественных Королевствах, естественно, он встретили бы этих людей и поединки с ними помогли бы добиться прогресса. Но для того, чтобы узнать этих людей, им сначала пришлось раскрыть часть своих сил.


«Мм, я действительно думал об этом. Пройти 10 000 миль лучше, чем прочитать 10 000 книг. Мы втроем прибыли на Континент Разлива Небес, чтобы испытать приключения и набраться опыта, чтобы мы не остались лягушками в колодце. Если в четырех Божественных Королевствах находятся Священные Земли Континента Разлива Небес, то мы, естественно, должны туда отправиться ».


«Ха-ха, я также планировал совершить путешествие в четыре Божественных Королевства, но ... Мне нужно подождать какое-то время».


Линь Мин уже строил планы на будущее. Во-первых, он хотел изучать алхимические методы и методы начертания. Он должен начать обучение вспомогательному навыку, чтобы усилить душу. И чем дальше шел бы путь боевых искусств, тем важнее становилась душа. Душа нужна была для движения истинной сущности, и даже боевой дух был перенесен в духовное море. Если бы душа была слабой и хрупкой, тогда было бы намного легче столкнуться с трудностями при культивировании в будущем.


Это было также причиной, почему так много Верховных Старейшин из Царства Богов выучили свои собственные вспомогательные навыки. Не говоря уже о том, что Линь Мин также культивировал Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, поэтому ему понадобится огромное количество лекарств, чтобы завершить преобразование своего тела. Полностью полагаясь на удачные шансы снабдить его лекарствами и сокровищами, в которых он нуждался, было явно нереально.


Но для того, чтобы в достаточной мере изучить методы алхимии, ему понадобится огромное количество материалов - от материалов низкого качества до небесных сокровищ. Это был очень высокий запрос. Было бы трудно найти все, что ему нужно, в таком маленьком месте, как регион Южного Горизонта.


«Я уже догадался, что брат Линь собирается отправиться в четыре Божественных Королевства, но мы планируем отправиться туда сами. Возможно, трое из нас могли бы даже пойти разными путями в четырех Божественных Королевствах»- сказала Дуаньму Цюнь со слабой улыбкой.


Разрыв между их силой и силой Линь Мина был уже достаточно высок, и этому неравенству было предназначено увеличиваться, а это означало, что им было почти невозможно продолжать путешествие вместе. Например, мистическая область, в которую мог войти Линь Мин, не обязательно будет доступна и им, и Линь Мин мог не интересоваться мистической областью, в которую они могли бы войти.


«Ммм, хорошо, тогда это свадебное торжество будет также моим прощальным подарком Брату Дуаньму!»


..........


Свадебная церемония Линь Мина продлилась целых семь дней. Из этих семи дней Линь Мин должен был появиться только в первый день, чтобы лично развлечь своих гостей. В оставшийся период все единолично управлялось Му Юйхуань.


Ночью Линь Мин, наконец, прибыл в свои брачные покои. И в это время Му Цяньюй сидела на большой кровати, долго там прождав. Рядом с ней Цинь Синсюань смотрела в бронзовое зеркало, тщательно помогая ей переодеться.


Глава 756 – Брачная ночь


«Младшая сестра Синсюань, моя шпилька кривовата?»- Му Цяньюй спросила Цинь Синсюань, расчесывая волосы.


«Нет, она в порядке» Цинь Синсюань закрыла рот и рассмеялась. Брачная ночь была самым прекрасным моментом в жизни женщины. Му Цяньюй, естественно, надеялась, что её самый прекрасный момент настанет сегодня.


В это время Цинь Синсюань услышал звуки приближающихся шагов. Повернувшись, она увидела, что в комнату вошел Линь Мин.


Смеющаяся Цинь Синсюань внезапно поднялась, как испуганный кролик, и не знала, что и делать.


Му Цяньюй крепко схватилась за руку Цинь Синсюань и потянула ее, чтобы та села. По правде говоря, Му Цяньюй тоже очень нервничала сейчас.


Будь то Му Цяньюй, Цинь Синсюань или Линь Мин, все они были профанами в любовных делах. Хотя сила Линь Мина была ненормальной, и его талант был чудовищным, столкнувшись с такими вещами, как чувства или вопросом того, как сделать девушку счастливым, он был совершенно невежественен.


Мастера военного дела не были похожи на простых смертных. Они действительно влюблялись, но их эмоции не проявлялись в тоске и мечтаниях о других через каждые несколько дней.


Линь Мин никогда не произносил таких слов, как «Я тебя люблю» или «Ты мне нравишься» ни Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Он даже никогда не давал обещаний и не задавал таких вопросов, как «выходи за меня замуж» или «будь моей женой».


Смертные не умели контролировать свои эмоции. Когда они были затронуты эмоциями, все их мысли погружались в хаос, и они могли погружаться в глубокую печаль или подниматься до больших высот счастья.


Что касается культиваторов, они бросали все силы в свое обучение и постоянно закаливали свою волю. С точки зрения чувств, даже если они и чувствовали что-то глубоко или незабываемое, эти чувства не затрагивали бы их до такой степени, что они делали бы чрезмерно щедрые жесты, как смертные.


Но это не означало, что чувства культиватора не были глубокими.


На самом деле все было как раз наоборот. Чувства мастера, который закалил волю, были куда прочнее. Это были чувства, которые могли размываться в огромной реке тысячу лет или даже десять тысяч лет и все же оставаться неизменными.


Когда Му Цяньюй ждала Линь Мина в брачных покоях, в ее сердце продолжала отражаться одна мысль. Ее мысли возвращались в Императорский Дворец Бога Демонов, когда Линь Мин сунул символ Побега в её ладонь и сказал ей: «Жди меня там».


И шесть дней спустя он выполнил свое обещание. Затем он сказал ей: «Пойдем со мной ... убивать».


В этих словах не было даже намека на романтику, что присуща мужчинам и женщинам, но каждое слово проникло в ее кости, принеся с собой твердое, уверенное тепло, которое не знало ни смерти, ни страха.


То, что повторялось в сердце Му Цяньюй, было гораздо более глубоким и торжественным, чем те непринужденно произносимые сладкие слова и медовые фразы, которые говорили в приливах страсти, которые могут быть ложными или истинными. Для нее слова Линь Мина были обещанием, которое намного важнее любого обета вечной любви!


Если Линь Мин действительно не вернулся бы тогда, Му Цянюй уже решила покинуть этот расколотый мир и посвятить свою жизнь обучению, пока она не станет достаточно сильной, чтобы убить каждого человека, который навредил Линь Мину. Затем она вернулась бы в этот расколотый мир и провела бы остаток своей жизни, сопровождая Линь Мина.


Такие чувства не стоит одевать в роскошные слова.


И для Цинь Синсюань все это было даже вернее. Когда Линь Мин прибыл на Остров Кровавого Демона, чтобы спасти ее, его фигура, когда он стоял на Алой Птице и кровь, стекающая по его копью, запечатлелись в ее сердце, став вечной частью ее души, которую она никогда не забудет.


Радость, счастье, никаких сожалений, если бы она могла охватить все эти вещи в своих чувствах, тогда чем еще быть не довольной?


Для Линь Мина незабываемое впечатление оставил поступок Му Цяньюй, когда она преодолела разрушение Острова Божественного Феникса и оставила свое послание в Мистической Области Божественного Феникса


Это была клятва, которую Му Цяньюй дала на грани смерти.


Что касается Цинь Синсюань, она была спутницей, которая сопровождала его с тех пор, как его приключение началось в Небесном Королевстве Удачи.


Она была похожа на любимую девушку Лин Мина, что жила с ним по соседству. Когда он был в Городе Небесной Удачи, Цинь Синсюань и ее мастер, господин Муи, очень помогли ему. Линь Мин и Цинь Синсюань видели родителей друг друга, и когда Цинь Синсюань жила с семьей Линь, она постоянно сопровождала Линь Му. Его родители уже считали Цинь Синсюань своей будущей невесткой.


Такое легкое и комфортное тепло также было определенным типом трогательных чувств. Когда Линь Мин бесконечно тренировался и был на краю краха, он мог использовать эти теплые чувства, чтобы обрести душевное спокойствие даже в мире бесконечной резни.


……………


«Линь Мин, ты все еще должен Синсюань брачную церемонию» -вдруг сказала Му Цяньюй. Во время этой свадебной церемонии в объявление было включено только то, что Линь Мин и Му Цяньюй должны были пожениться; оно не включало Цинь Синсюань.


Линь Мин молча кивнул. Он долго смотрел на Цинь Синсюань, прежде чем его взгляд обратился к Му Цяньюй: «Юй-эр, ты уверена, что не хочешь отправиться со мной в Царство Богов?»


Из-за существования передающего массива клана Древнего Феникса не было необходимости прорываться к Божественному морю, чтобы подняться до Царства Богов. Пока Му Цяньюй желала бы этого, она также могла бы отправиться в Царство Богов вместе с Линь Минем.


Му Цяньюй покачала головой.


Если бы не тот факт, что Му Цяньюй и Цинь Синсюань занимали место в его сердце, Линь Мин уже провел бы свадебную церемонию намного раньше. Но, встретившись с Му Цяньюй и Цинь Синсюань, Линь Мин был беспомощен относительно того, с кем первой он должен был провести церемонию.


Наконец, Му Цяньюй заявила, что она не последует за Линь Минем в Царство Богов в будущем.


Родители Му Цяньюй умерли вскоре после ее рождения. Для нее Му Юйхуань была как мать. Остров Божественного Феникса имел слишком большое значение для Му Цяньюй.


Все это было трудно бы бросить. Если бы она настояла на том, чтобы последовать за Линь Минем, то она отказалась бы от всего, что она когда-либо знала ради него. Тем не менее, Линь Мин также имел Цинь Синсюань, что могла сопровождать его, а во-вторых, она не верила, что она сможет помочь Линь Мину в Царстве Богов.


И в таком случае было бы лучше остаться на Континенте Разлива Небес и воспитывать их детей, чтобы Остров Божественного Феникса стал намного процветающим и великолепным, и семья Линь процветала бы как никогда.


Семья не могла бы быть обузой для мастера, но это было своего рода беспокойство. После того, как прошло бесчисленное количество лет, когда его родители, жены, дети и дети детей умерли бы, оставив мастера одного в мире, эта пустынная и одинокая дорога боевых искусств могла легко привести к появлению сердечных демонов.


Более того, глубокая и настоящая любовь к мастеру военного дела была почти духовной зависимостью. Это не было похоже на удовольствие плоти, на то, что можно было бы легко отпустить.


Линь Мин больше не пытался убедить ее. Хотя возвращение в низшие области из Царства Богов было проблематичным, это не было совсем невозможно. Он все еще мог встретиться с Му Цяньюй, и с его помощью ей было бы легко добраться до Божественного моря в будущем. Тогда у нее будет 10 000 лет жизни, несколько десятков тысяч лет жизни или даже больше времени. Этого достаточно для того, чтобы он достиг вершины боевых искусств. Что до того, что произойдет, как только он дойдет до этого, кто знает?


В это время Цинь Синсюань медленно встала и тихо вышла, закрыв за собой дверь. Так как это была свадьба Му Цяньюй, она, естественно, должна была позволить ей завершить ход событий совершенным способом.


Когда Цинь Синсюань представила себе, что заботится о Линь Мине в будущем, ее лицо покраснело. Хотя, две женщины, ожидающие одного мужчины вместе, было невозможным сценарием для нее ... не так ли? Прежде чем подняться в Царство Богов, Цинь Синсюань не хотела иметь более тесного контакта с Линь Минем.


После того, как дверь была закрыта, атмосфера на мгновение стала двусмысленной.


Большие красные украшения, красное постельное белье, большая кровать, красная штора из шелка; все это краснело на фоне красивого лица Му Цяньюй, что было темно-красным. Она не смела взглянуть на Линь Мина, она тихо опустила голову.


Линь Мин также почувствовал себя немного неловко. До этого его контакт с Му Цяньюй ограничивался поцелуями и объятиями. Теперь, столкнувшись с такой пылкой ситуацией, в его сердце забился слабый трепет желания и ожидания.


Они сели на кровать, и долго разговаривали друг с другом. О их встречи на Громовой Горе, об общей фракционной встречи семи фракций Седьмой Главной Долины. О банкете Мастера Тяньгуан и приключений в Императорском Дворце, вплоть до их воссоединения в Главном Дворце Инь Ян и теперь, наконец, прибывающих сюда на свою собственную свадьбу.


Во время этого разговора Линь Мин бессознательно взял Му Цяньюй за руки и начал целовать ее влажные губы.


Двое, наконец, прилегли на кровать. Затем Линь Мин аккуратно развязал одежды Му Цяньюй, обнажив ее тело. Ее тело было полностью обнажено под бликами ночных свечей, чей тусклый свет, казалось, ласкал ее.


Щеки Му Цяньюй стали ярко-красными. Она подняла пару нежных рук, чтобы прикрыть грудь, ее сердце колотилось, как бешеный барабан.


Линь Мин обнял Му Цяньюй, целуя и поглаживая ее теплые и мягкие груди. В это время в сердце Линь Мина вспыхнул пожар, и он медленно раздвинул её безупречные ноги.


Взгляд Му Цяньюй затуманился, а длинные ресницы задрожали. Похоже, она больше не могла отличить реальность от фантазии или иллюзии, пока резкая боль внезапно не пробудила ее от угасающего сна. Когда она посмотрела в лицо своего любимого мужчины, по ее лицу сбежали две слезинки, он сама не знала почему.


Она не была околдована этой любовью между женщиной и мужчиной, но в этот момент в ее сердце запечатлелась что-то вечное, какой-то знак. Она полностью слилась с телом Линь Минем.


Счастье…


Удовлетворение ...


Эйфория…


Воодушевление ...


Желание ...


Все это смешивалось с легкой, приятной болью, оставляя ее запыхавшейся от радости, неспособной думать или говорить ясно ...


……………..


На следующее утро солнце только поднялось, и легкий утренний туман охватил весь Остров Божественного Феникса, оставив тонкий слой росы над землей.


Линь Мин проснулся от своего глубокого сна. Когда он увидел, что Му Цяньюй прижимается к его груди, его сердце заполнило удовлетворение.


Му Цяньюй спала мало. К тому времени, когда Линь Мин проснулась, она уже давно не спала. Просто она тонула в своих застенчивых чувствах и не хотела открывать глаза.


Когда Линь Мин посмотрел на нее, в нем внезапно появилась детская игривость. Он потянулся к чувствительным частям Му Цяньюй и начал щекотать ее. Как могла Му Цяньюй вынести это? Она мгновенно схватила его за руку и шутливо напомнила ему: «Перестаньте, непослушный мальчик!»


Линь Мин дьявольски улыбнулся. После этой ночи любви он уже мог позволить себе быть очарованным этими чувствами.


«Ах, да, насчет той молодой женщины, которую ты обменял на ключ из нефрита, что за особый секрет в ней? Зачем тебе сражаться с Вань Ичанем за нее?»


Му Цяньюй быстро сменила тему, когда она увидела, что Линь Мин хотел разыграть с ней более грязные трюки.


Поскольку этот серьезный вопрос был поднят, Линь Мин стал более торжественным. «Я не знаю, почему Ван Ичань захотел драться со мной за нее, но причина, по которой я обменял ключ на неё, была ...»


Линь Мин не собирался ничего скрывать от Му Цяньюй. Он полностью рассказал ей о своих приключениях в Бездне Вечного Демона. Узнав об этом странном происшествии, Му Цяньюй пришла в ужас. И это тоже было?


«Вот почему я думаю, что молодая девушка может быть связана с богиней в Бездне Вечного Демона. Давай быстро поедем к ней, чтобы расспросить ее о ее жизни и о происхождении этого нефритового кулона».


«Хорошо, тогда я пойду вместе с тобой». Му Цяньюй собрался встать и одеться, но, заметив, что Линь Мин не сводил глаз с её тела, она застенчиво покраснела: «Ты одевайся и уходи первым».


Глава 757 – Загадка молодой девушки, Клан, Отринутых Богами


Вечная Бездна Демона была бесконечно притягательна для мастеров Континента Священного Демона. Там было много мастеров уровня Императора, которые спешили в Бездну Вечного Демона, когда теряли бы всякую надежду на прорыв, в желании наткнуться на счастливый шанс внутри. И в результате никто из них не возвращался. Исключением не был даже мастер номер один на всем Континенте Святого Демона.


Несмотря на это, многие мастера всю жизнь желали испытать приключения в Бездне Вечного Демона и исследовать тайны внутри, эта земля была слишком мистической. Внутри Бездны жили мощные существа, которые потрясли бы любого!


У Линь Мина также был бесконечный интерес к Бездне Вечного Демона. Раньше Линь Мин также был наполнен любопытством к Мистической Области Божественного Феникса и Клану Древнего Феникса. Однако тайны Мистической Области Божественного Феникса уже были раскрыты.


Поскольку в Царстве Богов было слишком много людей, часто бывало, что ветви сект и семей переходили бы в низшие области. Не были исключением и ветви Клана Феникса в Царстве Богов, так и появилась Мистическая Область Божественного Феникса.


Но что касается Бездны Вечного Демона, Линь Мин чувствовал, что земля там просто покрыта мистическими загадками.


Он вспомнил об этом массивном Звере в запретной зоне 1000 миль, чье тело растянулось на тысячи километров, и он также вспомнил сердце Великого Императора, которое билось в течение 100 000 лет в безупречном трупе богини, которая была в пожизненной дремоте 100 000 лет. Если эти вещи действительно были оставлены боковой ветвью из Царства Богов, тогда это было действительно невероятно.


Линь Мин подозревал, что, возможно, владелец этого бьющегося сердца все еще существует в Царстве Богов и может быть даже стоит на вершине боевых искусств. Возможно, он даже мог быть существом, с которым Император Демонов или Колдун Южной Пустыни не мог и надеяться когда-либо сравниться.


Почему такой персонаж появится на Континенте Разлива Небес?


Почему его сердце запечатлено в теле богини?


Был ли он мертв? Или он был жив?


Если эта богиня была самой важной персоной для Великого Императора, так почему он оставил ее в одиночестве в этой одинокой могиле в запретной зоне 1000 миль?


Линь Мин и Му Цяньюй пробрались в комнату таинственной молодой девушки. Когда они толкнули дверь, они увидели, что молодая девушка была одета в свежую белую одежду, и спиной к ним смотрела в окно, ее волосы падали на плечи, как каскадный водопад.


Рядом с молодой девушкой кровать была все еще аккуратно заправлена, как будто она совсем не спала, а просидела на подоконнике всю ночь.


Когда Му Цяньюй посмотрела на спину этой девушки, она ощутила необъяснимую боль, наполнявшую ее сердце: «Мисс, как вас зовут?»


Молодая девушка повернулась, чтобы посмотреть на них двоих, темно-серые зрачки сверкали холодным безразличием. Она не говорила, полностью игнорируя вопрос Му Цяньюй.


«Кажется, она запечатала свое сердце ото всех и никому не доверяет. Я даже боюсь представить, что она пережила в своей жизни». Му Цяньюй сказала Линь Мину передачей звука истинной сущности.


Линь Мин задумался на мгновение. Если бы это было так, то узнать правду о ее жизни было невозможно в это время.


Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу, и в его руке появился кулон из голубого нефрита.


«Мисс, вы узнаёте это?»


Когда молодая девушка увидела нефритовый кулон, который держал Линь Мин высоко в руке, в ее выражении, наконец, произошло изменение. Она подсознательно погладила свой собственный кулон, чувствуя знакомое тепло.


Нефритовый кулон все еще был на месте ... значит, было две нефритовые подвески?


«Вы ...» Наконец, девушка заговорила. Это был первый раз, когда Линь Мин услышал ее голос с тех пор, как он впервые увидел ее. Голос у нее был приятный, но у неё был очень странный акцент. «Откуда у вас этот нефритовый кулон?»


Линь Мин слабо улыбнулся и положил нефритовый кулон: «Прежде чем ответить на ваш вопрос, мне нужно, чтобы вы сначала ответили мне. Я хотел бы узнать о вашей жизни».


Молодая девушка колебалась на мгновение, след замешательства мелькнул в ее темно-серых зрачках. Затем она прошептала: «Я ... я из Клана, Отринутых Богами...»


«Клана, Отринутых Богами?» Линь Мин поднял брови: «Расскажите подробнее».


«Мы - проклятый клан. У нас нет фамилии, нет происхождения. Предки моего клана разозлили богов, и поэтому они были наказаны за свои грехи. Их грехи перешли на их потомков и теперь на меня. Эта надпись на татуировке на моем лице - символ моей проклятой родословной"


«Проклятье? Какое проклятье?» Линь Мин уже заметила странную татуировку на лице молодой девушки. Он думал, что это необычно, но он никогда не думал, что это на самом деле проявление проклятия.


«В моем клане после рождения через определенный промежуток времени мы получаем проклятье, чтобы переносить невыносимую боль, которая мучает нас до самого мозга. Эта боль происходит от татуировки на нашем лице. По мере того, как мы стареем, такие мучительные вспышки будут происходить все реже и реже, но время, в которое она происходит, будет становиться все более продолжительным, продолжающимся до тех пор, пока мы не умрем от боли или не покончим с собой».


«Мы обретаем силу и волю разума, чтобы терпеть и подавлять эту боль только практикуя боевые искусства. Однако, что печально, что независимо от того, насколько талантливы дети моего клана, они не могут вырваться из цепей своей судьбы. Каким бы высоким ни было их культивирование, они однажды умрут от этого кровавого проклятия ».


Слова молодой девушки превзошли все ожидания Линь Мина. Первоначально он думал, что клан, связанный с богиней Бездны Вечного Демона, может быть великим кланом со славной и замечательной историей. Но, услышав правду из уст этой молодой девушки, оказалась, что она на самом деле произошла от Клана, Отринутых Богами, каждое поколение ее родословной было проклято на вечные муки!


Были ли они потомками богини? Если так, то как могли потомки такой могущественной богини дойти до такого жалкого состояния?


«Вы знаете, кто ваши предки в вашем клане? У них есть имена? Какова была их история и как они оскорбили этих так называемых богов? "


Девушка покачала головой. Прошлое было слишком давно, и правда была похоронена в бесконечной реке времени. Было просто невозможно узнать правду о древних временах. «Предки оставили нам только одно обязательное слово, что направляет нас...»


"Что за слово?"


«Продолжайте!»


Когда Линь Мин услышал это простое слово, он почувствовал, что его ум содрогнулся. Такое простое слово, переданное этими предками, и все же оно, казалось, содержало принуждение, нежелание подчиняться. Продолжайте, продолжайте, продолжайте!


Линь Мин снова взглянул на эту молодую девушку, его сердце заполнило новый след благоговейного трепета и уважения. Это был действительно таинственный клан!


Если они действительно были потомками богини, то они жили под властью этого проклятия крови уже более 100 000 лет!


Даже если история их клана была потеряна или даже если славное прошлое их клана было погребено в пыли, эта неуступчивая борьба с их судьбой закрепилась в их костях, превратившись в постоянное упрямство, следовавшее за этим кровавым проклятием, двигаясь вместе, бок о бок!


Линь Мин глубоко вздохнул и сказал: «У меня также есть другой вопрос. Почему Ван Ичань хотел оставить вас при себе?»


После того, как Линь Мин задала этот вопрос, девушка ничего не ответила. Вместо этого она посмотрела на Линь Мина, взгляд ее глаз был торжественным.


Линь Мин сознательно ответил: «Хорошо, тогда я сначала отвечу на ваш вопрос. Мой нефритовый кулон родом из древней могилы ...» Линь Мин не стал слишком подробно описывать Бездну Вечного Демона. Он говорил только о запретной зоне и о том, как он преследовал трупного дьявола до древней могилы. Он полностью открылся этой загадочной девушке о том, как он увидел богиню и услышал ее зов, и даже о существовании сердца этого Великого Императора.


Когда девушка услышала это, она была полностью ошеломлена.


Она не могла говорить. Все, что она чувствовала, было необъяснимой болью, раздувающейся в ее груди, она почти не могла дышать. Она не знала почему, но почувствовала глубокую эмоциональную боль.


Может ли богиня в гробу быть родоначальником её клана?


Какую историю хранил её род? Почему она почувствовала глубокую скорбь, когда услышала эту историю?


Линь Мин молча стоял в стороне, ожидая, пока молодая девушка закончит свое сентиментальное воспоминание и тоже ждал ответа.


Через четверть часа девушка, наконец, сказала: «Причина, по которой Ван Ичань хочет оставить меня, - это моя родословная печать ...»


Родословная печать?


В голове Линь Мина зароились мысли. Он помнил эту фразу раньше из воспоминаний о Царстве Богов Верховных Старейшин.


Так называемой родословной печатью была особая кровная способность, передаваемая внутри кланов. Это была своего рода способность, которая была унаследована только от прямых потомков.


В некотором смысле близость с Законами Огня Клана Древнего Феникса можно было также считать типом родословной печати. Однако она была просто не достаточно особенной.


Были семьи и кланы, у которых были особые родословные. Например, Глаза Пустоты, которые могли видеть все призраки и иллюзии, или специальные техники трансформации тела, которые позволяли умышленно используют каждую мышцу в своем теле.


Молодая девушка сказала: «Родословная печать моего клана - чрезвычайно специальная способность, которая проявляется только в очень небольшом меньшинстве наших потомков. И я одна из них. Я могу использовать специальное силовое поле, называемое Поддерживающей Сферой ».


«Поддерживающая Сфера?» -Линь Мин вскинул брови. Способность домена?


«Некоторые потомки моего клана могут сформировать силовое поле в области, увеличивая боевую силу мастеров, что находятся внутри этой области. Сфера увеличивает регенеративные способности, скорость, защиту, силу атаки и даже усиливает их волю, силу души и восприятие. Что касается моей Поддерживающей Сферы, я могу использовать ее для увеличения скорости, силы атаки и воли воинов ».


«Понятно!»- Линь Мин внезапно проснулся. Такая способность была действительно особенной. Эта молодая девушка могла усилить волю мастера, а суть боевого духа была заключена в воле мастера. Чем сильнее воля, тем сильнее боевой дух. Что касается этого Ван Ичаня, он изначально был тем, кто преуспел в аспекте воли, поэтому было естественно, что он желал этой молодой девушки.


Молодая девушка продолжала: «Ван Ичань схватил меня и попытался поместить заклинания в мое духовное море. Он пробовал печати раба и всякие другие трюки. Однако из-за особого характера моей печати, все, что он пытался, провалилось.


Он хотел, чтобы я быстро тренировалась, пока не доберусь до Возобновляемого ядра или Разрушения Жизни, и тогда я могу стать отличным помощником для него в бою. Однако я не хотела становиться пешкой других. В последние два года я вообще отказалась от тренировок. Мое культивирование не увеличилось нисколько, а вместо этого уменьшилось. Затем Ван Ичань попытался наладить отношения между нами. Он хотел, чтобы я каждый день была рядом с ним, он заботился обо мне, защищая меня и объявляя всем, что я его наложница, чтобы изменить мои мысли о нем ».


Та вот что случилось ...


Линь Мин, наконец, понял, почему эта молодая девушка была такой суровой. Он догадался, что Ван Ичань тоже на пределе. Если бы она поддержала его, что он уже поднялся бы, и тогда он, вероятно, не отказался бы от нее ни за что.


"Как вас зовут?"


Девушка немного помедлила, а потом сказала: «Цзюэ».


Имя, что означает красивый нефрит, но с намеком на решимость. Оно было мягким, нежным и все же стойким - полностью соответствовало характеру этой молодой девушки.


"Сколько вам лет?"


"19."


«19...» Линь Мин был потрясен. В девятнадцать лет она не практиковалась целых два года и все же была еще в конце области Хоутянь (Послезавтра). Если бы она культивировала, она уже успела бы перейти в область Сяньтянь (Врожденной стадии). Талант этой молодой девушки был намного лучше, чем он себе представлял. Если бы она действительно была готова сотрудничать с Ван Ичанем, тогда сила, которую они могли бы выпустить вместе в будущем, была бы неизмерима.


К сожалению, Линь Мину так и не удалось получить какую-либо информацию от этой юной девушки о богини, которая спала в своей могиле.


Для него эта богиня оставалась вечной загадкой.


Глава 758 – Древесный духовный нефрит


«Синсюань, Юй-эр».


В свадебных покоях Линь Мин собрал Цинь Синсюань и Му Цянью. Когда две молодые женщины сидели плечом к плечу на кровати, их фигуры, дополняющие красные шелковые простыни, были слишком красивы, чтобы созерцать.


Несколько месяцев прошло с тех пор, как Линь Мин убил Сюань Уцзи. Линь Мин на мгновение приостановил свое культивирование, проведя много своего времени, медитируя на алхимических методах, оставленных алхимиком Царства Богов, а также проводя время со своими родителями и семьей. После его свадьбы с Му Цяньюй мысли Линь Мина смешались от познания природы отношений между мужчиной и женщиной, и он предавался чувственным удовольствиям с ней каждую ночь.


«Это вам». Линь Мин достал из своего пространственного кольца два квадратных хрустальных блока. В каждом блоке было две запечатанные капли красной жидкости. Эти красные капли казались густыми и вязкими, словно они были темно-красным жемчугом.


«Что это?» Когда Му Цяньюй увидела эти четыре капли красной жидкости, она почувствовала, как ее сердце подпрыгнуло. Она ясно чувствовала, что в этих красных каплях жидкости есть что-то необыкновенное.


«Это кровь Древнего Феникса» -сказал Линь Мин.


Услышав эти слова, Цинь Синсюань была удивлена так, что даже очарована. Что касается Му Цяньюй, ее глаза широко распахнулись, выражение удивления и недоверия явилось на её лице.


«Кровь Древнего Феникса? То есть как Божественного Феникса!? »


"Да."


Когда он был еще в Старом Городе Феникса, он получил в общей сложности 110 капель крови Древнего Феникса. Первые 100 были переданы Линь Мину сначала, а затем непосредственно поглощены им.


Следующие 10 капель были доставлены Линь Мину несколькими днями позже. Однако он не использовал их, потому что их эффекты для него уже не были очевидны.


Таким образом, было бы лучше отдать их Му Цяньюй и Цинь Синсюань по две капли каждой, чтобы значительно улучшить их телосложение.


Что касается остальных шести капель, он намеревался припасти их для чрезвычайных ситуаций. Например, для таких, как когда Цинь Синсюань исчерпала свою сущность крови на Острове Кровавого Демона, и если бы не Линь Мин с сущности крови Алой Птицы, то Цинь Синсюань уже погибла бы.


«Линь Мин, откуда у тебя эта кровь Древнего Феникса?»- спросила Му Цяньюй, задыхаясь. Она только читала об этой крови Древнего Феникса в древних текстах Острова Божественного Феникса. И все же она всегда думала, что это легенды. Она никогда не думала, что это сокровище действительно существовало на Континенте Разлива Небес!


«В испытании на уровне короля».


«Ты участвовал в испытании на уровне короля?» Большие глаза Му Цяньюй стали еще больше. Когда Лин Мин рассказал ей о правилах испытаний Мистической Области Божественного Феникса, испытание королевского уровня было названо максимально возможным. И все же Линь Мин действительно закончил его!


«Да, эта кровь Древнего Феникса – награда, полученная там».


«Тогда ты должен поглотить её!» -вдруг сказала Цинь Синсюань. Му Цяньюй также кивнула. Эффекты крови показали бы их истинный потенциал в теле Линь Мина.


«Я уже слишком много поглотил; еще несколько капель не будут иметь большого эффекта» Линь Мин указал на отметку пламени между его брови: «Разве ты не чувствуешь?»


Так как Линь Мин сначала поглотил кровь Древнего Феникса, слабое давление всегда исходило от его тела, особенно это чувствовали мастера с родословной Алой Птицы. Однако Линь Мин, как правило, подавлял это давление, и с тех пор, как его сила стала настолько грозной, что все, кто был вокруг него достаточно часто, привыкли к этому. Таким образом, Му Цяньюй не задавала никаких вопросов.


Когда Му Цяньюй услышала слова Линь Мина, она не была уверена, какое выражение она должна иметь. Эта кровь Древнего Феникса, о которой только говорилось в древних текстах Острова Божественного Феникса ... Линь Мин действительно сказал, что еще несколько капель не будут иметь никаких эффекта!?


Когда Линь Мин разгадал мысли Му Цяньюй, написанные на ее лице, он рассмеялся и сказал: «Юй-эр, в Царстве Богов, у Феникса может быть тело, простирающееся на тысячи миль. Кто знает, насколько он велик. Если бы вся его кровь была получена, этого могло бы быть достаточно, чтобы утопить город. У меня здесь всего четыре капли, и это также самая обычная кровь Феникса; это не сущность крови или что-то в этом роде. Это не так важно, как ты думаешь».


Услышав речь Лин Мина, Му Цяньюй не знала, смеяться или плакать. «Для тебя это может быть и не много, но для меня это большой шанс. Мой талант находится на пике Святого уровня, и этих двух капель крови Древнего Феникса будет достаточно для того, чтобы я смогла войти на уровень Императора».


Не говори об этой крови Древнего Феникса так. На Острове Божественного Феникса даже сущности крови Алой Птицы достаточно, чтобы заставить других сойти с ума. Они даже не могли представить себе кровь Древнего Феникса! С этими двумя каплями крови Древнего Феникса можно из обычного таланта сделать таланта Святого уровня ».


С точки зрения таланта легче было вырастить более приземленный. Для обычного таланта, чтобы стать талантом Святого уровня понадобится один счастливый случай. Например, две капли крови Древнего Феникса.


Что касается таланта Святого уровня, повышающегося до таланта уровня Императора, то ему потребуется накопление нескольких счастливых шансов. Кроме того, у мастера также должен быть необычный природный талант с самого начала.


И выше таланта уровня Императора, если кто-то хотел подняться в ряды Хо Вэньлуна и Хо Юй, это было еще сложнее. В то время, что-то, что может быть большой удачей для таланта Святого уровня, может быть только стандартным сокровищем для кого-то вроде Хо Вэньлуна.


Например, эта кровь Древнего Феникса. Для такого таланта, как Хо Вэньлун, это, в принципе, не было большим шансом, потому что у Хо Вэньлуна уже была чрезвычайно богатая родословная Древнего Феникса. Таким образом, это было что-то для него привычное и что он, естественно, имел. И наоборот, было бы недостатком, если бы он этого не имел.


Так что даже если Линь Мин поглотит еще 100 капель крови Древнего Феникса, это позволит ему стать только немного сильнее. Это не повысило бы его талант на новый уровень.


Понимание Линь Минем Законов Огня должно было быть чем-то, что могло бы достигнуто гением его таланта.


«Юй-эр, Синсюань, я уже назначил встречу с Ли Ифеном, чтобы отправиться в Королевство Девяти Печей. Я уезжаю через месяц. Возможно, меня не будет несколько лет».


Из четырех Божественных Королевств самым сильным было Королевство Девяти Печей. Они также славились своими методами алхимии. Поскольку Линь Мин хотел изучать алхимию, естественно, лучшим выбором для него было отправиться в Божественное Королевство Девяти Печей.


Алхимия была чрезвычайно сложным навыком. Чтобы создать пилюли в печи, требовалось не только разнообразие духовных трав и сокровищ. Были необходимы специальные материалы для направления смеси, а также для формирования лекарственной базы.


Если он хотел создать таблетки высокого уровня, то ему был нужен один материал, без которого он совершенно не мог обойтись. Это было – древесный духовный нефрит.


Древесный духовный нефрит и Кости Бога Демонов были похожими предметами.


Кости Бога Демонов были сформированы, когда оставшееся энергетическое поле мощного мастера или святых зверей было запечатано под землей, медленно уплотняясь в течение десятков тысяч лет.


Что касается древесного духовного нефрита, то он происходил из духовных лесов и трав, которые оставались не тронутыми другими и в конечном итоге умирали естественной смертью. Тогда их богатая энергия и плоды будут похоронены в земле в течение десятков или даже сотен тысяч лет, прежде чем превращались в древесный духовный нефрит.


Кости были животного происхождения, а нефрит - растительного.


Оба были сформированы с помощью подобных принципов, но между ними действительно была большая разница.


Поскольку Линь Мин хотел изучать алхимию, ему нужно было огромное количество древесного духовного нефрита. Однако такого рода материал чрезвычайно трудно найти в регионе Южного Горизонта. Хотя в Королевстве Девяти Печей было большое количество древесного духовного нефрита, он был собран другими как редкий ресурс. С текущими финансами Линь Мина, покупка небольшого количества для использования не была никакой проблемой. Но если он хотел использовать большое количество, особенно высококачественного древесного духовного нефрита и несколько раз, то это было чем-то, что даже богатство Линь Мина не могло ему обеспечить. Не говоря уже о том, что у него не было богатства для поддержки дальнейшего использования, но главная проблема заключалась в том, что древесный духовный нефрит был материалом, который нельзя было купить.


Линь Мин осмотрел все свои вещи. До сих пор самым богатым мастером, которого он убил, был мастер четвертого этапа Разрушения Жизни Сюань Уцзи. Что касается остальной части его богатства, следующими двумя с наибольшим количеством ресурсов были два помощника Сюань Уцзи, которые помогали ему заложить огромный массив в глубоком море, а также Старейшины Дьявольского Региона Южного моря. Все эти люди вместе взятые имели такое же богатство, что и один Сюань Уцзи.


Другими словами, Линь Мин в настоящее время мог бы считать довольно богатым среди мастеров Разрушения Жизни. Тем не менее, он был далек от того, чтобы сравниться с мастером Божественного Моря.


Конечно, предполагалось, что Линь Мин не продаст Божественную Кость Бога Демонов или кровь Древнего Феникса. Эти две сокровища, естественно, были не теми, что Линь Мин легко использовал бы.


Раз Линь Мин захотел отправиться в Королевство Девяти Печей, чтобы найти древесный духовный нефрит, ему было бы невозможно купить его своим богатством. И он не мог купить его, так как не было места, где это можно было бы сделать.


Таким образом, Линь Мин мог рассчитывать только на богатые знания, полученные от алхимика Царства Богов, чтобы отыскать древесный духовный нефрит и выкопать его самостоятельно.


Не было преувеличением сказать, что каждого алхимика можно было бы также назвать опытным геологом и исследователем. Чтобы отыскать древесный духовный нефрит и особенно высококачественный древесный духовный нефрит, часто приходилось бы искать в сотнях или даже тысячах футов под землей. У восприятия мастера возникли бы проблемы с проникновением под землю в любом случае, не говоря уже о том, что регионы, где существовал древесный духовный нефрит, часто имели особые геологические особенности, которые мешали восприятию.


С учетом этих факторов алхимик мог полагаться только на свой опыт и знания, чтобы найти древесный духовный нефрит.


В течение оставшегося месяца Линь Мин завершил тщательное изучение методов алхимии. Несмотря на то, что воспоминания алхимика Царства Богов были полностью запечатлены в его сознании, интеграция и освоение этой информации было еще очень долгим и трудным процессом.


Во время своего исследования методов алхимии, когда его ум был утомлен, Линь Мин вытаскивал Кости Бога Демонов и продолжил обучение. Спустя некоторое время Линь Мин уже ушел из раннего этапа области Возобновляемого ядра, чтобы стабилизироваться.


Однако ему все еще предстоял очень длинный путь, пока он не добрался бы до области Разрушения Жизни.


Возобновляемое ядро от Разрушения Жизни находилось на расстоянии большой границы. Для человека, занимающегося боевыми искусствами, этот путь был процессом преобразования его тела и возрождения во что-то новое.


Перед Разрушением Жизни это было смертное тело.


После Разрушения Жизни это было духовное тело.


Этот вид трансформационного процесса полностью отличался от процесса омывания костного мозга и закалки тела.


Как только преобразование тела было бы доведено до точки 100% Закалки Костного Мозга и открывались Восемь Ворота Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао, тогда у мастера будет тело, сопоставимое со Святым Артефактом, нерушимым и непобедимым. Он мог поднять руку, чтобы потопить звезды и разбить луну, и его рев мог убить более слабых мастеров.


Духовное тело было другим. Несмотря на то, что это было духовное тело, оборонительная сила его была все еще хрупкой и без защиты истинной сущности она легко пробивалась бы оружием.


Роль духовного тела состояла в сближении энергии небес и земли. Мастер Возобновляемого ядра мог хранить истинную сущность только в даньтяне и меридианах. Он не мог непосредственно поглощать энергию небес и земли телом. Скорее, он должен был положиться на свои многочисленные акупунктурные точки.


Но после Разрушения Жизни смертное тело будет реформировано с нуля, изгнав все нечистоты и активируя каждую клетку, чтобы активно поглощать энергию неба и земли.


Таким образом, мастеру с духовным телом совершенно не нужны акупунктурные точки и он мог бы использовать своё тело для поглощения энергии небес и земли. Это означало, что у мастера Разрушения Жизни было бы несколько раз больше истинной сущности, чем у мастера Возобновляемого ядра. Даже его сопротивляемость и выносливость значительно увеличились бы.


Именно поэтому сила мастера Разрушения Жизни возрастала.


Если бы Линь Мин смог достичь Разрушения Жизни, тогда он не только обладал бы духовным телом, но и был бы закален с Восемью Воротами Скрытых Небесных Основ и имел бы телесную прочность, равную прочности сокровища. Иметь оба этих преимущества было плюсом двойного культивирования тела и сущности.


Сам того не замечая, до тех пор, пока Линь Мин и Ли Ифэн не договорились о встрече, Линь Мин все еще ничего не выяснил о четырех Божественных Королевств. Фактически он даже не знал имен всех четырех Божественных Королевств. Иметь гида под рукой в таком случае было замечательно. Не говоря уже о том, что сама поездка на миллионы миль от Острова Божественного Феникс до четырех Божественных Королевств, где были сотни больших и малых передающих массивов, без помощи Ли Ифэна была бы непростой задачей.


Глава 759 – По дороге к Божественному Королевству Девяти Печей


Рано утром, когда солнце еще не встало, и Остров Божественного Феникса был окутан легким утренним туманом, Линь Мин прощался с родителями, Цинь Синсюань и Му Цяньюй. Взяв с собой Демоническое Сияние он последовал за Ли Ифэном и сопровождающими его лицами в направлении четырех Божественных Королевств.


В группе Ли Ифэна были Цин-эр и тихая молодая монахиня, которых Линь Мин видел раньше, а также необычный довольно молодой парень в белых одеждах.


Этот красивый юноша был похож на Ли Ифэна, они также имели складные веера. Тем не менее, одного взгляда на бледное лицо, нежные руки и отсутствующий кадык этого юноши было достаточно, чтобы понять, что это была женщина, одетая, как парень.


"Ты уже знаком с Цин-эр, брат Линь. Что касается этой молодой монахини, ее буддийское имя Цзинчань, а это молодой сэр Мужун." Ли Ифэн представил Линь Мину своих спутников. Он усмехнулся, сильно акцентировав на словах "сэр Мужун", в результате чего, что «красивый молодой человек» скосил глаза.


Линь Мин думал, что это было забавно. На самом деле, когда мастер достигал определенной границы, было чрезвычайно легко отличить мужчин и женщин, даже любой из смертных простолюдинов мог бы сказать, что этот "сэр Мужун" был девушкой. Если человек не имел чрезвычайно искусных техник изменения внешнего вида, обмануть других было практически невозможно. Так как этот "сэр Мужун" знал все это прекрасно, но все еще был одет, как мужчина, единственное объяснение было в том, что она любила так переодеваться.


Было в принципе не странно, что такие экстраординарные молодые люди имеют такие необычные хобби, как это.


Линь Мин не стал портить ее удовольствие. Он сложил руки на груди и сказал: «Молодой мастер Цзинчань, сэр Мужун, приятно познакомиться."


Видя, что Линь Мин быть настолько почтительным, сэр Мужун получил благоприятное впечатление о Линь Мине и обхватил кулак рукою в ответ. Что касается Цзинчань, она сложила свои руки и проговорила какие-то буддийские сутры.


"Брат Линь, во время этой поездки к четырем Божественным Королевствам мы должны будем преодолеть несколько миллионов миль. Сначала мы отправимся на север, к области Великого Цзень, а затем в Речной регион и оттуда мы сможем перейти к Канареечной Провинции ... хотя большая часть этого путешествия будет осуществляться через массивы передачи, нам все равно придется провести месяц или два в моей духовной лодке. В это время брат Линь может чувствовать себя свободно, как дома. Ты можешь наслаждаться пейзажем, или можешь закрыться и посвятить себя тренировкам».


Духовная лодка Ли Ифэна была в 10 раз больше, чем нормальная духовная лодка и к тому же богато украшена. Столы и стулья были сделаны из духовного дерева, а полы и кровати были покрыты редкими и драгоценными звериными шкурами. Каждый номер источал атмосферу роскоши и изящества. Было очевидно, что Ли Ифэн уделил много времени и усилий этой духовной лодке.


"Брат Ли, ваше Божественное Королевство Семи Звезд находится далеко Божественного Королевства Девяти Печей?"


В эти последние дни Линь Мин интересовался базовой ситуации в четырех Божественных Королевствах. Четыре Божественные Королевства включали в себя Божественное Королевство Девяти Печей, Божественное Королевство Блистательного Плавления, Божественное Королевство Асура и Божественное Королевство Семи Звезд.


Эти четыре великие Божественные Королевства имели в своих рядах более десятка хорошо известных и знаменитых мастеров уровня Императора. В дополнение ко всем этим другим мастерам уровня Императора, которые оставались скрытыми в мире, каждое Божественное Королевство имело около 10 мастеров уровня Императора, или, возможно, даже больше.


Из четырех Божественных Королевств самым сильным было Королевство Девяти Печей. Божественное Королевство Девяти Печей славилось методами алхимии и вся эта страна была богата древесным духовным нефритом и всякого рода небесными материалами, которые были полезны для алхимика. Не будет преувеличением сказать, что почти каждый мастер в Божественном Королевстве Девяти Печей был знаком с алхимией. Даже если он не был алхимиком, он все еще имел некоторые поверхностные знания алхимии.


Вторым по силе было Божественное Королевство Блистательного Плавления; они были известны их методами переработки, и их земли хранили всевозможные месторождения драгоценных металлов и минералов. В Божественном Королевстве Блистательного Плавления 10 из 10 мастеров были мастерами переработки материалов. Почти каждый унаследованное небесное сокровище Континента Разлива Небес, которое было родом не из древних времен пришло из Божественного Королевства Блистательного Плавления.


Третьим по силе было Божественное Королевство Асура. Оно было относительно изолированным и независимым. Несмотря на то, что они были гораздо слабее, чем Божественное Королевство Девяти Печей и Божественное Королевство Блистательного Плавления, это было в основном связано с тем, что в пределах их границ не было никаких специальных ресурсов. Божественное Королевство Асура было землей, где большинство мастеров демонического пути, а также социальных обычаев считались весьма варварскими. На самом деле публично убить кого-то на улицах было обычным делом в этих местах.


И, наконец, Божественное Королевство Семи Звезд. Они тоже не имело каких-либо специальных ресурсов, отчего развитие этого Божественного Королевства было в значительной степени ограничено. Божественное Королевство Семи Звезд хорошо известно своими массивами, но независимо от того, как сильные формирования массивов не были бы, они все еще были вспомогательными навыками. С точки зрения повышения культивирования мастеров, они, естественно, уступали массовым возможностям алхимических методов.


"Брат Линь хочет побывать в Божественном Королевстве Девяти Печей?" Ли Ифэн не был слишком удивлен, услышав о просьбе Линь Мина. Божественное Королевство Девяти Печей было известно как страна, обладающая богатыми сокровищами и счастливыми шансами на каждом углу. Каждый год массивное количество мастеров пребывало в Божественное Королевство Девяти Печей в надежде, что они наткнуться на какое-то божественное небесное сокровище, которое позволило бы им подняться к славе одним прыжком. Тем не менее, те области, которые были богаты счастливыми шансами, были под строгим контролем; Божественное Королевство Девяти Печей не позволит постороннему получить их легко.


Тем не менее, большое количество мастеров все же приходили, чтобы испытать Святые Земли Континента Разлива Небес.


"Таков план. Я хочу отправится в Божественное Королевство Девяти Печей, чтобы отыскать древесный духовный нефрит." -честно сказал Линь Мин. Он не хотел ничего скрывать от Ли Ифэна, возможно, этот Принц мог бы даже знать иметь некоторые полезные знакомства по этой части.


"Древесный духовный нефрит?" После того, как Ли Ифэн услышал это, его глаза заблестели."Так брат Линь также любитель нефрита, гм!"-сказал Ли Ифэн. Затем он взял своё пространственное кольцо, вынул деревянную квадратную коробку длиною в фут. Когда он открыл эту коробку, разлилась очень легкая, но чистая энергия древесного происхождения. Когда Линь Мин заглянул внутрь, он разглядел четыре части грубого на вид зеленого камня неправильной формы. Они казались не огранёнными нефритовыми камнями; без сомнения, это были древесные духовный нефриты.


Кроме того, рядом с этими четырьмя грубыми кусками деревянного духа нефрита была также изящно вырезанная нефритовая лошадь. Лошадь также была вырезана из древесного духовного нефрита.


"Нефритовая лошадь, вырезанная из древесного духовного нефрита?"


Линь Мин был поражен. В воспоминаниях Верховного Старейшины Царства Богов было много воспоминаний о резьбе, аксессуарах, посуде и так далее из древесного духовного нефрита. Линь Мин только взглянул на эти вещи. Ведь эти художественные сокровища не имели особого значения для культивирования. Его волновало только алхимические методы из Божественного Королевства.


Он никогда не думал, что резные фигурки древесного духовного нефрита из Царства Богов будут также существовать на Континенте Разлива Небес.


«Ха-ха, эта моя нефритовая лошадь неплохая, верно? Я предложил очень высокую цену, чтобы выиграть её на аукционе. Это древнее сокровище было вырезано экспертом 10000 лет назад! "


Ли Ифэн был полон гордости и желал щегольнуть перед Линь Минем. Он, очевидно, был безгранично влюблен в этот нефрит.


Но в этот момент внезапно вмешался нестройный голос "Ли Ифэн, я не могу поверить, что вы использовали большое количество духовных камней истинной сущности Королевства, чтобы тайно купить нефритовую лошадь! Я сообщу об этом Сэру Шанчэню!"


Линь Мин посмотрел вверх, видя, что говорил "сэр Мужун". Он не мог не хихикнуть про себя. Духовные камни истинной сущности были даже лучше для культивирования, чем камни истинной сущности. Значение низкосортного духовного камня истинной сущности приблизительно соответствовало камню истинной сущности высшего качества.


Улыбка Ли Ифэна застыла на его лице, "Ты несносная девчонка, поддельный Мужун! Если ты сдашь меня, я утяну тебя со мной! "


"Гм, духовные камни истинной сущности, что Сэр Шанчэнь дал вам были предназначены для культивирования, а не, чтобы вы покупали игрушки!" парировал Мужун.


"Кто сказал, что древесный духовный нефрит не может быть использован для обучения? Предметы из древесного духовного нефрита, конечно, дорогие, как аксессуары, но они также имеет эффект усиления души. Чем дальше продвигаешься в культивировании, тем важнее становится роль души! Кому-то вроде тебя этого не понять! "


Ли Ифэн говорил правду; древесный духовный нефрит был действительно хорошим материалом для укрепления души.


Помимо того, что используется в алхимии, древесный духовный нефрит также может быть поглощен мастерами для обучения. Тем не менее, потому что древесный духовный нефрит был основан на энергии дерева, только мастера с атрибутом дерева могли использовать его. В противном случае, использовать древесный духовный нефрит для обучения будет просто пустой тратой времени.


Даже если мастер не понимал алхимию, мастер, которому не посчастливилось быть мастером с атрибутом дерева, мог также иметь при себе этот нефрит. Постепенно, богатая энергия дерева древесного духовного нефрита будет проникать в мастера, и питать его душу.


Тем не менее, древесный духовный нефрит чаще всего выглядел грубо и неотёсанно; многим было не очень приятно носить при себе что-то настолько некрасивое все время. Таким образом, стало медленно распространяться умение обрабатывать древесный духовный нефрит, и искусство резьбы из этого материала становилось все более изысканным и элегантным. Теперь были даже некоторые мастера, которые носили древесный духовный нефрит в форме аксессуаров, приобретая их даже без намерения помочь питать свою душу.


"Хватит софистики. Если вы хотите помочь питать свою душу, то если будете таскать с собой кусок необработанного древесного духовного нефрита, то эффект будет точно такой же, вам не нужно носить с собой такую дорогую лошадь. Я удостоверюсь в том, чтобы об этом стало известно вашим старшим." -сказал серьезный Мужун с надменным равнодушием.


"Пфф, делай что угодно, мне лень возиться с тобой ..." Ли Ифэн сделал вид, что он не хочет тратить свое время на споры. Затем он вдруг повернулся вокруг в сторону Линь Мина, глаза его сверкали, "Ха-ха, брат Линь, если ты любитель древесного духовного нефрита, то позвольте мне отвести тебя на некоторых известные площади города, которые специализируются древесном духовном нефрите, так чтобы ты смог осмотреться ! "


Ли Ифэн, очевидно, хорошо знал рынок древесного духовного нефрита и сразу же начал говорить с Линь Минем о нескольких обширных городских площадях, о преимуществах и недостатках каждой из них. Затем, после того, как он во всех красках рассказал обо всем, он наконец-то вернулся к своей любимой нефритовой лошади.


"Посмотри на эту лошадь. Изящные детали резьбы дело рук гроссмейстера резьбы по имени Сюань Цань. Что касается нефрита, он родом из 250 000-летней древней реки древесного духовного нефрита! "


Чем старше был древесный духовный нефрит, тем выше было бы его качество и тем дороже он будет. Древесный духовный нефрит имел особенности; он был в состоянии самостоятельно поглощать энергию дерева из энергии неба и земли мира и использовать эту энергию, чтобы питать себя. Таким образом, хотя древесный духовный нефрит будет постепенно терять свою энергию с течением времени, этот показатель мог резко замедлиться из-за его способности дополнять себя. Кроме того, с течением времени энергия древесного происхождения в древесный духовный нефрит становилась все более чистой по качеству.


Линь Мину было плевать на то, кто такой Сюань Цань, у него не было никакого интереса к реке древесного духовного нефрита. Его интересовала эта нефритовая лошадь в руках Ли Ифэна, ей было не более 120 000 -130000 лет.


Казалось, что Ли Ифэн был обманут кем-то.


Правда заключалась в том, что такой обман был делом распространенным. Было очень трудно судить о возрасте древесного духовного нефрита, и даже опытные алхимики могли совершить ошибку. Простое население, вероятно, не было бы даже быть в состоянии провести различие между истинным и поддельным древесным духовным нефритом. Были специалисты, которые могли бы использовать духовные камни истинной сущности с атрибутом дерева и древесный порошок духовного нефрита, чтобы создать поддельный древесный духовный нефрит, так что было почти невозможно отличить его от настоящего.


"Брат Ли, могу я получить руду духовного древесного нефрита?" У Линь Мина не было никакого намерения говорить Ли Ифэну, что он был обманут. В конце концов, все хорошо до тех пор, пока он был доволен своей покупкой, да и Ли Ифэн все равно ему не поверил бы.


Линь Мин попросил эти сырые камни руды потому, что он хотел попробовать свои силы в алхимии. Он уже изучал методы алхимии в течение очень долгого времени, и к тому же пытался воспроизвести рецепты низкого уровня, которые не требуют древесного духовного нефрита, Линь Мин еще не пытался уточнить таблетки высокого уровня.


"Брат Линь хочет эту сырую руду? Нет проблем! "Ли Ифэн с готовностью кивнул. Он любил древесный духовный нефрит, но это касалось только предметов из древесного духовного нефрита. Что же касается этой руды, в глазах Ли Ифэн она была все равно, что духовные камни истинной сущности.


Глава 760 – Нефритовый Ряд Белый Дракон


"Благодарю. Какова цена на эту руду? Я заплачу вам сумму эквивалентную рыночной цене." Несмотря на то, Линь Мин планировал поиски древесного духовного нефрита, Божественное Королевство Девять Печей было все же чрезвычайно обширным регионом. Кроме того, многие богатые на древесный духовный нефрит области были заперты представителями власти Королевства. Если бы он хотел найти древесный духовный нефрит для себя, то ему потребовалось бы огромное количество времени. А раз так, то было лучше купить столько, сколько он мог бы сейчас на его нынешние богатства.


"Брат Линь ведь не планирует изучение алхимических методов, не так ли?" Ли Ифэн увидел, что Линь Мин не был мастером с атрибутом дерева, оттого наиболее вероятная причиной, почему он хотел получить древесный духовный нефрит была в стремлении заниматься алхимией. Обычно после того, как мастер достигал определенной границы, изучить несколько вспомогательных навыков было обычным делом, а все для того, чтобы помочь закалить свою душу. Например, сам Ли Ифэн изучал массивы.


"У меня есть такое намерение."


Ли Ифэн присвистнул: "Уфф, брат Линь, ты только начал изучать техники алхимии, и уже хочешь использовать древесный духовный нефрит?"


Линь Мин рассмеялся вслух, не объясняя подробнее.


Он понимал, что Ли Ифэн пытался сказать. В конце концов, ему был всего 21 год, так что он не мог изучать методы алхимии слишком долго. И что-то вроде алхимии требуется накопление опыта и повторных неудач. Новички в алхимии будут иметь очень низкий шанс на успех, а желание практиковать создание лекарств высокого уровня было просто несбыточной мечтой. А древесный духовный нефрит был таким редким и ценным, что использовать его, чтобы развить свое мастерство было просто слишком роскошным шагом.


Как мог Ли Ифэн знать, что Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика Царства Богов? Эти воспоминания включали навыки алхимии, опыт и все виды рецептов. Линь Мин уже полностью интегрировал большую часть этого знания, и теперь его шанс на успех создания лекарств низкого уровня был очень высок.


Но в этих воспоминаниях Верховного Старейшины Царства Богов, было слишком мало рецептов, которые не требуют древесного духовного нефрита.


"Брат Линь, если ты хочешь попробовать, то я могу подарить тебе кусок." Несмотря на то, что это были куски руды древесного духовного нефрита, они тоже были не из дешевых, но Ли Ифэн все же мог подарить кусок или два.


"Давайте договоримся о рыночной цене" Линь Мин никому не хотел быть обязанным.


Эти двое ещё немного поспорили, и, наконец, Ли Ифэн назвал цену за четыре куска древесного духовного нефрита. Когда Линь Мин услышал её, он был искренне поражен. В целом, эти четыре куска древесного духовного нефрита обошлись бы в 600 духовных камней истинной сущности.


Низкосортных духовный камень истинной сущности был эквивалентен по цене камню истинной сущности высшего сорта; 600 духовных камней истинной сущности стоили более 600,000,000 низкосортных камней истинной сущности.


Когда Линь Мин получил сокровища Секты Луны третьего класса кроме некоторых таблеток и 12 Кристаллов Дьявольского Сердца, там было также около 7000 - 8000 камней истинной сущности среднего класса. Если их продать, то этого не хватает даже на один миллион камней истинной сущности.


Всего депозита класса третьего секты не было бы достаточно даже, чтобы купить небольшой кусок древесного духовного нефрита. Линь Мин также подсчитал, что Ли Ифэн озвучил ему самую низкую цену. Для кого-то вроде Ли Ифэна, не говоря уже о низкосортных духовных камнях сущности, но, возможно, даже духовные камни истинной сущности среднего класса ничего не значили.


Вот так и исчезли 600 камней истинной сущности превосходного класса. Без учета сокровищ, которые Линь Мин еще не обменял на духовной камни истинной сущности, богатство Сюань Уцзи сократилось на 10%.


В таком темпе Линь Мин окажется на мели в кратчайшие сроки.


"Стоит ли мне продать небесную Кость Бога Демонов?»


С этими мыслями Линь Мин вошел в свою комнату, чтобы начать свой первый алхимический рецепт, используя древесный духовный нефрит.


Воспоминания алхимика Царства Богов была полными без множества пробелов. Его мастерство, техника, и опыт в алхимии был несравненно глубокими и сложными, гораздо сложнее, чем методы, начертания, что Линь Мин усвоил раньше. Если бы не тот факт, что культивирование Линь Мина стремительно поднялось с тех пор, изучение методов алхимии было бы похоже на сон во сне.


Чтобы вырастить алхимика требовалось огромное количество ресурсов. Причина, по которой почти все алхимики во всем Континенте Разлива Небес были сосредоточены в Божественном Королевстве Девяти Печей, была в том, что они там располагают достаточными ресурсами.


Другими словами, они были омерзительно, просто тошнотворно богаты.


Не считая Божественного Королевства Девяти Печей, остальные три Божественные Королевства, вероятно, не смогут вырастить алхимика топ класса. Это объясняется тем, что потребление ресурсов было слишком высоким; прибыли не были бы равны потерям. Кроме того, их наследия техник алхимии было слишком скудными.


Но для Линь Мина методы алхимии, которые он изучал, были на невероятно высоком уровне, любому алхимику-гроссмейстеру Божественного Королевства Девять Печей не приходилось о таком и мечтать.


Если Божественному Королевству Девять Печей нужно было использовать 100 Цзиней древесного духовного нефрита для обучения гроссмейстера-алхимика, то Линь Мину для самостоятельного изучения алхимии потребовалось бы несколько тысяч Цзиней древесного духовного нефрита.


Эта оценка уже включала тот факт, что Линь Мин унаследовал основы алхимических методов Царства Богов, а также неизмеримый объем опыта.


Он хотел усовершенствовать чудодейственные лекарства, способные открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао. Простейшими материалами для этих лекарств будут такие ингредиенты, как божественный плод глубокого золота и других подобные небесные материалы. Что касается требований к древесному духовному нефриту, то он нуждался не только в хорошем количестве, но и в качестве. В воспоминаниях Верховного Старейшины Царства Богов для лучших из лекарств часто требовался древесный духовный нефрит высочайшего качества, который выдерживался в течение нескольких миллионов лет или даже десятков миллионов лет.


Это уже превзошло бы понимание любого алхимика в Божественном Королевстве Девяти Печей.


................


Месяц спустя, Линь Мин и группа, пройдя через бесчисленных большие и малые массивы передачи, наконец, прибыли в центральные области Континента Разлива Небес. Когда Линь Мин посмотрел вниз со своей духовной лодки, он увидел, что прямо под ним была обширная пустыня.


«Мы близки к четырем Божественным Королевствам?»- спросил Линь Мин, немного ошеломленный. В его воображении четыре Божественных Королевства были несравненно богатыми землями с великими Святыми Землями повсюду. Но в настоящее время они пролетали через бесконечную пустыню уже несколько дней. И до этой пустыни не было ничего, кроме пустынь.


"Ха-ха, мы на самом деле почти в Божественном Королевстве Девяти Печей." Ли Ифэн уже догадался, о чем думал Линь Мин. Он продолжил: "Не смотри вниз на эту пустыню ниже нас. Эта область называется Соломенной областью. К западу отсюда – Великая Северо-Западная Пустыня, которая также является владением Ван Ичана. Соломенная область является местом, где есть хорошее и плохое, с бандитами и пиратами пустыни повсюду. А все потому что здесь производят древесный духовный нефрит, и эта область также не находится под юрисдикцией Божественного Королевства Девяти Печей".


"Я понял!" Линь Мина внезапно осенило. Сотни тысяч лет назад или, возможно, даже миллионы лет назад, эта пустыня под ними когда-то была большим и пышным лесом с несравнимо богатой энергией и разного рода небесными материалами, растущими внутри. Тем не менее, из-за различных геологических изменений, духовные источники пересохли и лес, в конце концов, превратилась в пустыню. Духовные деревья и духовные растения также были погребены под землей по прошествии времени, медленно становясь землей, заполненной погребенным древесным духовным нефритом.


Ли Ифэн вздохнул, вспоминая прошлое: «В этой пустыне имели место бесчисленные войны, по земле текли бесконечные реки крови. В конечном счете никто не смог взять единоличный контроль над этой землей и, таким образом, она стала свободной землей, где все крупные державы и укрепились. Здесь также имеется большое количество участков по обработке древесного духовного нефрита с разнообразными участками резьбы по нефриту. Эти предметы постоянно переходят из рук в руки; то есть это место всасывает огромное количество духовных камней истинной сущности! "


Эти резные предметы и аксессуары, должно быть имеют историю в несколько тысяч лет, а также вышли из рук знаменитого ремесленника, чтобы заслужить признание того, что их называют древними нефритовыми сокровищами кто-то вроде Ли Ифэна.


У алхимика Царства Богов было несколько воспоминаний, связанных с этими вещами. Фактически, этот алхимик был мастером резьбы по древесному духовному нефриту. Резьба по древесному духовному нефриту была также методом, позволяющим алхимикам проявлять свою сосредоточенность и точность, помогая им немного умерить и усовершенствовать свою собственную душу.


Этот алхимик Царства Богов также собрал огромное количество древних вариантов резьбы и аксессуаров. Конечно, эти сокровища имели историю, по крайней мере, 60000 - 70000 лет, а некоторые из них даже сотни тысяч или даже миллионов лет. Они были далеки от всего, с чем Континент Разлива Небес мог сравниться.


«Брат Линь, сегодня я доставлю тебя в одно место. Это хорошее место, где слишком много хороших вещей! Я возьму тебя туда, чтобы хорошенько осмотреться! " Когда Ли Ифэн заговорил об этом месте, его глаза начали наполняться волнением.


«Ладно». Больше всего Линь Мин нуждался в древесном духовном нефрите. Он, конечно, не откажется посетить такое место.


«Ах, да, не говори Мужун об этом, пусть это останется только между нами, братьями. Этот Мужун действительно собирается замучить меня до смерти». Слова Ли Ифэна звучали очень по-семейному. Мастера обычно называли друг друга «братьями» в знак вежливости, но этот Ли Ифэн, похоже, относился к Лин Мину так, как будто они были действительно братьями.


Через день духовная лодка Ли Ифэна остановились в небольшом городе в пустыне. После того, как он не отдыхали целый месяц, он решил здесь хорошенько отдохнуть, а также найти шанс сбросить этого досаждающего Мужуна с хвоста. Ли Ифэн с Линь Минем и Цин-эр сделали семь или восемь кругов вокруг всего города, прежде чем, наконец, натолкнулись на скромное и обычное каменное здание.


Это каменное здание не имело единого примечательного знака. Над дверью здания было написано всего четыре слова - «Нефритовый Ряд Белый Дракон».


Войдя в каменный дом, Линь Мин, наконец понял, что здесь происходит что-то особенное. Внутреннее пространство было гораздо больше, чем он предполагал, и обстановка была немного ... сырой. Казалось, все было сделано из необработанных камней пустыни. Каменные столы и каменные стулья казались высеченными саблями, даже не отполированы.


В стороне от комнаты был каменный стол с чаем для гостей. А на другой стороне комнаты были ряды с рядами деревянных полок. На каждой полке было множество нефритовых предметов и аксессуаров, начиная от предметов, высотой до фута и заканчивая кольцами. Коллекция предметов была ослепительной и разнообразной.


Перед этими полками был мужчина средних лет в кожаной шляпе. У этого человека было крепкое телосложение, и на лице у него был массивный шрам. Было не понять из кожи какого зверя его одежды были сделаны, но его воротник был открыт широко и его рукава были намного короче, чем его руки. Его одежда была покрыта также тяжелыми на вид кнопками, каждая из которых была размером с кулак ребенка.


Его наряд выглядел очень грубым и варварским; он очень хорошо сочетался с пустыней вокруг них.


Когда человек с шрамом увидел приближающегося Ли Ифэна, он тут же улыбнулся в приветствии: «Сэр Ли! Неудивительно, что я услышал счастливый звон от ворот раньше; кажется, что меня сегодня посетили почетные гости" человек со шрамом выглядел грубым и неотесанным, но его рот был словно обмазан медом. Было очевидно, что он был опытным специалистом по поцелуям в задницу. Затем он заговорил по-деловому и спросил: «Сэр Ли здесь, чтобы купить что-нибудь сегодня? Мы только что обнаружили пару старинных браслетов, хотел бы сэр Ли взглянуть на них?» Почувствовав внимательное отношение человека со шрамом, глаза Ли Ифэна просияли. Его интерес действительно разгорелся. «Хорошо, давайте посмотрим».


Когда голос Ли Ифэна умолк, в комнату вошла другая группа людей. Ведущий мужчина был в желтом халате с вышитым драконом, и у него в руках были зеленые шарики, которые он постоянно теребил.


Эти шары были сделаны из древесного духовного нефрита.


«Разве это не великий сэр Ли? Ха-ха-ха, я никак не думал, что я наткнусь на тебя здесь, в Белом Драконе. Это действительно судьба. Руки у сэра Ли зудят, и он хочет купить здесь какие-то небольшие сувениры?»Мужчина в желтом халате чуть улыбнулся. По тону его голоса становилось очевидно, что он выходец из какой-то великой и влиятельной державы.


Ли Ифэн нахмурился, увидев, что этот человек приближается. Было очевидно, что он и этот человек были далеко не в дружеских отношениях.
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Главы 761-800



Глава 761 – Как заработать деньги


Этим человеком в желтом халате с вышитым драконом был Чжоу Кунь, второй сын Верховного Принца Железного Дерева Божественного Королевства Блистательного Плавления. В какой-то момент он был могущественным кандидатом на роль преемника Верховного Принца Железного Дерева.


В пределах Божественных Королевств преемник Верховных Принцев выбирался иным способом, чем в странах смертных. В этих смертных странах в качестве преемника выступал старший сын жены. Однако в четырех Божественных Королевствах титул преемника принадлежал тому, кто обладал наибольшей степенью таланта.


Несколько лет назад Чжоу Кунь привлек всеобщее внимание к себе. Но после попытки стать преемником, он окончательно потерял своего младшего четвертого брата. С тех пор он редко бывал на публике.


Что касается статуса, Чжоу Кунь, естественно, намного уступал Ли Ифэну. Хотя сила Божьего Королевства Блистательного Плавления была намного выше, чем сила Божественного Королевства Семи Звезд, Чжоу Кунь был лишь неудавшимся сыном, который не смог даже стать преемником Верховного Принца. Что касается Ли Ифэна, он был истинным Принцем Божественного Королевства Семи Звезд, поэтому он был гораздо выше, чем Чжоу Кунь.


Хотя его статус не был сопоставим с Ли Ифэном, Чжоу Кунь не собирался проявлять уважение к Ли Ифэну. Когда они оба были моложе, они вместе вошли в мистическую область. И когда они наткнулись на один и тот же счастливый случай в одно и то же самое время, они вступили в жестокую битву друг с другом. С того момента эта вражда продолжалась вплоть до настоящего времени.


Чжоу Кунь также любил собирать предметы из древесного духовного нефрита. Так как он часто приходил к Нефритовому Ряду Белый Дракон, чтобы купить разные предметы, он часто сталкивался с Ли Ифэном здесь.


«Хе-хе, брат Ли, почему я не вижу твою будущую Императорскую супругу, сэра Муруна? Я слышал, что «сэр» Мурун держит тебя в ежовых рукавицах. Ты не боишься, что «сэр» Мурун после того, как ты побываешь здесь пожалуется на тебя? Интересно, будет ли брат Ли наказан, и сядет на стул для непослушных детей лицом к стене, чтобы подумать о своих ошибках?»


Когда Линь Мин слушал слова Чжоу Куня, становилось очевидно, что он знал, что переодетым сэром Мурун была будущая жена Ли Ифэна. Но что касается Чжоу Куня, он каждый раз останавливался на слове «сэр», очевидно, издеваясь над странной одеждой будущей жены Ли Ифэна.


Как только Чжоу Кунь закончил говорить с Ли Ифэном, Цин-ер, наконец, рассердилась: «Чжоу Кунь, вы приняли сегодня неправильное лекарство? Я слышала, что с тех пор, как вы потеряли положение преемника, вы превратились в бешеную собаку, которая кусает всех, кого видит. Это не ваше дело, что делает моя старшая сестра Мурун или куда она идет!»


Цин-эр была остра на язык и без того, и в то время, когда она вела себя как достойная девушка перед Ли Ифэном, она все еще не собиралась проглатывать обиду и слова, которые выходили из ее рта могли быть достаточно ядовитыми.


Первоначально Чжоу Кунь хотел сказать что-то ещё, но был заткнут словами Цин-эр. То, что она сказала, действительно коснулось его больных точек, указав на все его недостатки. За всю свою жизнь его проигрыш в битве за право стать преемником был величайшей неудачей и разочарованием его жизни.


Чжоу Кунь осунулся в лице. Он холодно хмыкнул, больше ничего не говоря. Не то, чтобы он боялся Цин-эр, но он просто не хотел спорить с простой служанкой. Если они действительно начали бы словесную перепалку, на репутацию Цин-эр это никак не повлияло бы, а вот его пострадала бы.


В это время человек со шрамом встал между ними. «Дамы и господа, все вы - персонажи высокого уровня из четырех Божественных Королевств. Давайте все сделаем шаг назад и будем вместе наслаждаться светлым будущим! "


Человек со шрамом рассмеялся. Он также уделил особое внимание этой ссоре. Если два гостя сразились бы друг с другом здесь, тогда это было бы полезно для повышения цен. Но, если эта драка зашла бы слишком далеко, то он определенно не выиграл бы здесь.


«Твоя правда Шрам, я слышал, что ты только что сказал кое-что приятное. Поторопись и дай мне взглянуть!» -нетерпеливо сказал Чжоу Кунь, махнув рукой. Слова Цин-эр заставляли его почувствовать себя очень неуютно.


"Отлично! Уважаемые господа и дамы, пожалуйста, наслаждайтесь и осмотритесь для начала!»- почтительно сказал крупный парень Шрам Ли Ифэну и Чжоу Куню. Однако он не обратил внимания на Линь Мина или окружение Чжоу Куня. Было очевидно, что он считал Линь Мина одним из последователей Ли Ифэна.


«Все можете свободно смотреть. Каждый элемент имеет порядковый номер под ним и соответствующую цену в этом нефритовом свитке" -сказал здоровяк Шрам и помахал нефритовым свитком в руках. В Нефритовом Ряду частная цена не обнародовалась. Если любопытный посетитель зашел бы просто взглянуть, то продавец даже не потрудился бы сказать ему цену или озвучил бы высокую цену, чтобы прогнать его. Только когда приходил достойный клиент, продавец выписывал истинную цену из нефритового свитка и отдавал её клиенту.


"Брат Линь, давайте просто посмотрим на все вокруг. Большинство вещей здесь фальшивые, поэтому, если ты думаешь о покупке чего-то, то лучше не делай этого, чтобы не понести потери ».


«Фальшивые?»- ошеломленно спросил Линь Мин.


"Да. Это негласные правила Нефритового Ряда. В Нефритовом Ряду на каждые семь поддельных предметов приходится три реальных предмета. И иногда даже девять поддельных предметов на каждый реальный предмет. Если выйти на улицу и посмотреть в киосках, то вполне возможно, что каждый предмет там будет поддельным. Если ты действительно хочешь убедиться в том, что то, что ты покупаешь, не подделка, ты можешь пойти только в отличный аукционный дом. Но цена в большом аукционном доме будет намного выше, чем здесь! "


Так вот как все ... Линь Мин потерял дар речи. Он никогда не думал, что, хотя Континент Разлива Небес и Царство Богов были двумя мирами совершенно разного уровня, они имели удивительное количество сходств. В Царстве Богов большинство предметов из древесного духовного нефрита были фальшивками. Если бы кто-то хотел купить настоящие предметы из древесного духовного нефрита, то они могли бы пойти в аукционный дом, но цена там была бы слишком высокой. Таким образом, многие люди были готовы пойти в магазины, чтобы положиться на свою удачу при совершении покупки, готовясь понести потери.


Правила Нефритового Ряда состояли в том, что все покупки совершались добровольно; если кто-то покупал фальшивый предмет, он мог бы винить только себя.


Ли Ифэн вздохнул и покачал головой: «Эти старые вещи продаются по астрономическим ценам, и прибыль очень высока. Но факт в том, что эти фальшивые товары тоже не дешевы. Если я не могу рассмотреть их, чтобы убедиться в том, что они настоящие или нет, тогда все, что я могу сделать, это винить в этом мое собственное зрение. Несколько лет назад я купил складной экран из древесного духовного нефрита. Я думал, что это была работа гроссмейстера по имени Сюань Цзюн 20 000 летней давности, но реальность заключалась в том, что я обманулся. Из-за этого я был вынужден в течение целого года стоять лицом к стене, так что теперь Чжоу Кунь использует этот случай, чтобы оскорбить меня ».


Пока Ли Ифэн говорил, он также использовал свое восприятие, чтобы тщательно исследовать предметы из древесного духовного нефрита. Одна из особенностей древесного духовного нефрита была в том, что он мог защититься от восприятия. Даже Верховный Старейшина Божественного Моря мог отказаться от идеи оглядеть древесный духовный нефрит, ему было не проникнуть даже на полдюйма.


Ли Ифэн выпустил свое восприятие. Он смог лишь коснуться поверхности древесного духовного нефрита и ощутить его текстуру, блеск и возраст. Кроме того, он также тщательно изучил стиль гравюры и стиль живописи. У каждого гроссмейстера был свой уникальный стиль, который он применял к своим произведениям. Но также не было недостатка и в подражателях мастерам, поэтому узнать истину было легче сказать, чем сделать.


Ли Ифэн в течение нескольких лет сталкивался с предметами из древесного духовного нефрита, поэтому он обладал большим опытом в этих вопросах. Рассматривая эти работы, он также пояснил Линь Мину: «После того, как древесный духовный нефрит обработан, он будет поглощать энергию древесных атрибутов каждый год и медленно формировать тонкую текстуру, похожую на волосы, на поверхность. Эту текстуру крайне сложно ощутить ... и есть даже некоторые высококвалифицированные специалисты, которые могут воспроизвести эту текстуру - эти люди обычно являются мастерами с атрибутом дерева. Они могут использовать энергию древесных атрибутов в своих телах и оставлять подобную тонкую структуру, напоминающую волосы, на древесном духовном нефрите, до такой степени, что даже мастер не может отличить их от реальной. Например, этот дракон... Я приходил посмотреть на нее уже несколько раз, и все же я просто не могу решиться ...


С этими словами Ли Ифэн с горечью поместил дракон обратно на полку. Когда Линь Мин взглянул на Ли Ифэна, он не мог не спросить: «Сколько духовных камней истинной сущности стоит этот дракон?»


«3300!» Ли Ифэн сказал на одном длинном выдохе. Хотя Ли Ифэн и мог заплатить такую цену, его сердце все ещё обливалось кровью.


«Так дорого!» Линь Мин сглотнул. После смерти Сюань Уцзи он оставил около 6000 камней истинной сущности превосходного качества. В дополнение ко всем другим сокровищам, если бы они были полностью обменены на камни истинной сущности превосходного качества, получилось бы приблизительно 20 000-30 000. Если бы он использовал все это богатство, чтобы купить этого дракона, он разорился бы, купив семь или восемь из них!


Это было все богатство правителя секты пятого сорта.


По сравнению с четырьмя Божественными Королевствами, Регион Южного Горизонта действительно был удаленной деревенькой.


Когда Линь Мин подумал об этом, у него вдруг возникла идея. Он спросил Ли Ифэна: «Как насчет аукционного дома? Если бы этот дракона был бы продан с аукциона, сколько бы он стоил? »


«Чуть больше, чем это». Ли Ифэн протянул пять длинных пальцев.


"5000?"


"Ага! Можно было бы продать его на 1700 дороже и после вычета различных сборов аукционного дома у тебя все равно останется около тысячи. Конечно, все это зависит от того, сможешь ли ты определить, что ты выбираешь, подделку или нет! »


Так вот как все было! Это был превосходный метод получения духовных камней истинной сущности!


Глаза Линь Мина просветлели. Первоначально он пренебрегал способностями к резьбе и идентификации алхимика Царства Богов. Но теперь казалось, что у них была чрезвычайно важная функция. Это, безусловно, может помочь решить его нехватку духовных камней истинной сущности.


Если бы он мог купить по низкой цене и продать по высокой цене, ему не нужно было бы тратить время на поиски древесного духовного нефрита.


Линь Мин немедленно перешел к воспоминаниям алхимика Царства Богов и начал медитировать на них, тщательно противопоставляя их с тем, что он знал.


Воспоминания фрагмента души не были похожи на строки текста в книге.


Независимо от того, сколько текстовых знаний он имел, если он не практиковал бы их, они были бы потрачены впустую.


Но воспоминания фрагмента души содержали огромное количество личного с трудом заработанного опыта. Это была сумма накопленного в течение более 10 000 лет опыта алхимика Царства Богов. Там было бесчисленное количество опытов по идентификации бесчисленных предметов и коллекций. Если Линь Мин смог бы полностью интегрировать все эти знания в себя, тогда его способность к идентификации поднялась бы до невероятных высот.


Даже если бы он смог достичь только 40-50% стандартов алхимиков Царства Богов, этого было бы достаточно, чтобы справиться с любыми проблемами на Континенте Разлива Небес. В конце концов, самые древние нефритовые предметы здесь были не старше 70 000 - 80 000 лет. А все потому, что после старинной катастрофы на Континенте Разлива Небес рост мира боевых искусств здесь начался только 70 000 - 80 000 лет назад.


Ли Ифэн просмотрел три-четыре коллекции, изучая каждую по часу.


Потратив так много времени, Ли Ифэн все еще ничего не покупал. Тем не менее, здоровяк Шрам был спокоен. Для мастера несколько часов могут быть просто временем, потраченным на легкую медитацию; это мелочи.


Рядом с Ли Ифэном Линь Мин закрыл глаза и, казалось, вошел в медитацию. По правде говоря, он быстро сливался воедино с воспоминаниями алхимика Царства Богов о резьбе по древесному духовному нефриту. Он определенно не хотел отказываться от этого шанса легко разбогатеть. Для того, чтобы практиковать алхимические техники, он нуждался не только в древесном духовном нефрите, но и в большом количестве драгоценных и редких материалов. Того, что он награбил в Дьявольском Регионе Демонов и Главном Дворце Инь Ян было недостаточно.


«Брат Шрам, поспеши и покажи мне новые материалы. Все это на полках - либо новые подделки, либо старые сомнительные вещи, которые никто не покупал в течение нескольких лет. Если у тебя есть что-то новое, что только что пришло, то принеси, чтобы мы могли хорошо рассмотреть».


Большинство вещей здесь было куплено Шрамом у бандитов в этом регионе. Поскольку он покупал их по низкой цене, они, естественно, и продавались по низкой цене. Все хорошие предметы уходили за несколько дней, поэтому оставалось только то, что другие могли назвать неоднозначными товарами.


Таким образом, Ли Ифэн попросил Шрама вывезти новый товар.


"Хе-хе, у меня есть кое что. Пара недавно выкопанных древних нефритовых браслетов. Это погребальные вещи древних Императоров! "Шрам собирался вынести эти вещи в любом случае, но он хотел измотать терпение Ли Ифэна, заставив его осмотреть в первую очередь старые вещи. Тогда его интерес к новым предметам значительно увеличился бы. Это тоже своего рода форма маркетинга.


Когда Чжоу Кунь услышал, как Шрам сказал об этом, его интерес тоже разгорелся. Он засмеялся, подошел ближе и сказал: "Что там? Тащи все, чтобы я тоже мог взглянуть».


Глава 762 – Древние нефритовые браслеты


Поскольку Ли Ифэн видел, как Чжоу Кунь приклеился к нему, как расплавленная конфета, он мало думал об этом. Покупки здесь зависят от способностей. Смелость нужна, чтобы купить или нет, смелость нужна, чтобы заплатить цену или нет; все зависит от твоих собственных глаз и мужества.


Когда Ли Ифэн впервые стал интересоваться предметами из древесного духовного нефрита, он покупал и подделки и фальшивки.


В мире резьбы по древесному духовному нефриту подделки и фальшивки были разными категориями.


Подделка была чем-то новым, замаскированным под что-то старое, сделанное из древесного духовного нефрита


Что касается фальшивок, то они были изготовлены не из древесного духовного нефрита, а из духовных камней истинной сущности с атрибутом дерева. Мастер с атрибутом дерева в области Возобновляемого ядра или даже области Разрушения Жизни мог использовать свою внутреннюю энергию для преобразования камней истинной сущности, а затем добавил бы небольшое количество порошка древесного духовного нефрита.


Фальшивки, сделанные экспертом, было трудно отличить от реального предмета. Не говоря уже о новичке, который только начинал, даже мастера, которые в течение многих лет были в деле, легко могли бы обмануться, если бы были невнимательны даже секундочку.


В традициях Нефритового Ряда новые подделки, замаскированные под старые сокровища, были частью бизнеса. Однако продажа поддельных товаров в качестве реальной вещи была делом, что могло разрушить репутацию, в результате чего продавец должен был бы заплатить клиенту в 10 раз больше цены в качестве компенсации.


А все потому, что то, что они продали, не было нефритом. Если они продают подделки, их нельзя назвать Нефритовым Рядом.


Ли Ифэн заплатил большую сумму денег, чтобы оказаться на пороге идентификации древесного духовного нефрита. Он планировал это с самого начала, когда все, что он делал, было убыточным и до настоящего момента, где он отделывался небольшими потерями, до будущего, где он получал бы небольшие прибыли, а затем и большие прибыли.


Конечно, Ли Ифэн играл в эту игру не ради денег, а потому, что он ему было просто интересно. Он ничем не отличался от смертного, который любил золото и драгоценные камни. В четырех Божественных Королевствах было слишком много мастеров, которые любили древесный духовный нефрит. В частности, женщины-мастера. Если бы у них был набор драгоценностей из настоящего древесного духовного нефрита, то они не только помогли бы усилить их душу, но и мог бы осветить их собственную красоту и прелести. Древесный духовный нефрит был роскошью высокого класса, которую желали все благородные дочери Божественных Королевств.


«Вы здесь так долго, должно быть у вас уже в горле пересохло. Сначала давайте выпьем чаю» Шрам хлопнул в ладоши и к ним вышли две стройные и красивые молодые девушки. Их тела были покрыты тонким слоем ткани, они несли набор чайников, чашек и чайных печей. Две молодые девушки поставили чайные сервизы, а затем бросили вопиющий кокетливый взгляд на Ли Ифэна и Чжоу Куня. Из-под этой легкой светлой завесы, покрывающей их тела, можно было четко разглядеть два темно-красных пятна на груди.


Чжоу Кунь громко рассмеялся и схватился за груди двух молодых девушек. Что касается Ли Ифэна, то под взглядом презрения Цин-эр ему удалось сохранить добродушие и вежливость.


«Бляди!»


Цин-эр с раздражением выплюнула, когда две молодые девушки отступили. Две молодые девушки были мастерами, и со слухом у них проблем не было. Хотя они слышали слова Цин-эр, они совершенно не возражали против этого. Они хихикнули и оглянулись на Цин-эр, пока оттенок хитрости и провокаций затуманивал их лица.


Таков был стиль и энергия пустыни. Мужчины были суровы, а девочки были откровенно сексуальны. Даже пища была тут другой. Например, этот чайник с чаем. Хотя это и называлось чаем, правда была в том, что он больше походил на суп. Там было масло и измельченное мясо порочного зверя, и много приправ.


Линь Мин сделал глоток и чуть не выплюнул; запах мяса был невыносим. Когда-то тонкий аромат чая полностью подавлялся и смешивался с мясом, делая его невыносимым на вкус. Линь Мин не смог сделать второй глоток. Это было действительно довольно сложно.


Ли Ифэн взглянула на него и рассмеялся. Он, очевидно, знал вкус этого чая и не притронулся к нему.


Что касается Чжоу Куня, он с большим удовольствием пил чай. Линь Мин обомлел; этот парень действительно имел необычные вкусы.


«Ну что ж, давайте начнем тогда». Когда Шрам увидел, что Чжоу Кунь выпил свою чашку чая, и снова хлопнул в ладоши. Две прекрасные девушки-служанки вернулись, и Цин-эр снова стала суровой.


Две молодые девушки держали в руках подносы, покрытые красным шелком.


Первый поднос был открыт, обнажив зеленую курительную трубку. Многие мастера любили курить, хотя то, что они курили, было не обычным табаком, а скорее разнообразием измельченных духовных растений с характеристиками табака. Были и некоторые смеси высокого качества, которые стояли один или два духовных камня истинной сущности за каждое использование.


Для курения такого измельченного духовного табака, естественно, требовалась хорошая курительная трубка. Трубка из духовной древесины первоначально была заполнена древесной энергией. Она могла соединиться со специальным табаком, сделать его еще более ароматным и даже обеспечить эффект питания души.


«Это трубка из древесного духовного нефрита, сделанная 5000 лет назад. Мастерство превосходно, и цена составляет 1300 духовных камней истинной сущности. Я не буду говорить о ней дальше. Гости, пожалуйста, обратите внимание сами ".


Шрам взял трубку из древесного духовного нефрита.


Линь Мин посмотрел на неё. Первое, что он исследовал, - это не год, когда курительная трубка была создана, а материал, из которого она была сделана.


Благодаря фактуре древесного духовного нефрита и колебаниям энергии с атрибутом дерева он медленно различил много чего.


'13, 000-14 000 древесный духовный нефрит девятого сорта; качество тоже неплохое ».


Для определения стоимости древесного духовного нефрита использовались различные измерения. Одним из них был возраст. Чем дольше существовал древесный духовный нефрит, тем более ценным он становился. Древесный духовный нефрит также имел сорт; высокий сорт был важнее, чем возраст древесного духовного нефрита.


Например, древесный духовный нефрит, сформированный похороненным Цветком Сердца Демона, будет на несколько ступеней ниже, чем нефрит, сформированный из 10 000 летнего Корня Нирваны Дракона. А вот древесный духовный нефрит, образованный из 10 000-летнего Корня Нирвана Дракона был бы на несколько ступеней ниже, чем древесный духовный нефрит, сформированный из божественного плода глубокого золота.


Класс духовного растения, который был источником древесного духовного нефрита, был самым важным фактором в определении его качества.


После того, как он осмотрел качество древесного духовного нефрита, Линь Мин начал судить о годе создания курительной трубки. Блеск был немного тусклым, и там были некоторые слабые искры цвета, как кусочки флюорита. Это был особый глянец, что формируется из следов металлических примесей на поверхности древесного духовного нефрита в течение нескольких тысяч лет.


Исходя из этого, а также чистой энергии древесного духовного нефрита, Линь Мин определил, что этой курительной трубке должно быть около 4000-5000 лет.


Казалось, этот парень Шрам не лгал.


Через четверть часа Ли Ифэн и Чжоу Кунь прекратили свою оценку.


«Я хочу эту курительную трубку»-сказал Чжоу Кунь.


Ли Ифэн колебался мгновение, не говоря. Если он будет молчать, то цена будет расти.


Несмотря на то, что он был на 70-80% уверен, что эта курительная трубка была настоящей, если он заложит её в аукционном доме, он смог получить бы около 1700-1800 духовных камней истинной сущности. После вычета гонорара аукциона он получит меньше 1500. Ему пришлось бы рисковать ради всего лишь 300 духовных камней истинной сущности. Оно того не стоило, тем более что он не курил, так что он не имел никакого интереса к самой курительной трубке.


Шрам посмотрел на Ли Ифэна с надеждой в глазах. Когда он увидел, что Ли Ифэн не собирался участвовать в торгах, он был неизбежно разочарован. Тем не менее, он купил эту курительную трубку за 800 духовных камней истинной сущностей. Более 60% прибыли в одном обмене было достаточно хорошим результатом.


В Белом Драконе все торги разрешались на месте. Чжоу Кунь немедленно отдал 1300 духовных камней истинной сущности и купил курительную трубку.


"Хехе, первый предмет был просто на закуску. А вот второй уже другое дело! Я гарантирую, что вам обоим он понравится! "-сказал Шрам с аппетитом. Затем он снял шелковый покров с подноса другой молодой девушки, обнажив пару ярких малиновых браслетов из нефрита.


«Это ...» Глаза Ли Ифэна загорелись. "Кровавый духовный нефрит?"


Чжоу Кунь был также рад. Кровавый духовный нефрит был чрезвычайно редкой формой древесного духовного нефрита.


Очень часто мощный небесный материал защищает свирепый зверь или даже Священный Зверь. Эти звери будут поглощать богатую энергию, выпускаемую духовным растением, и будет оставаться рядом с ним, защищая его, пока растение не созреет до точки, когда его можно было бы съесть.


Но иногда происходили несчастные случаи. Например, если энергия духовного растения была слишком сильной, то после того, как зверь, который защищал ее, поглощал энергию, он не мог противостоять всплеску энергии. Меридианы зверя разрывались, и его органы спекались, пока зверь, наконец, не взрывался, встречая кровавую кончину.


Впоследствии этот зверь будет похоронен под землей вместе с духовным растением. Частенько такие звери находился на очень высоком уровне. Энергия и сущность крови зверя будет медленно и незаметно просачиваться в древесный духовный нефрит, образуя редкий кровавый духовный нефрит.


Такого рода своеобразный духовный нефрит в 10 раз или даже в 20 раз ценнее, чем обычный древесный духовный нефрит.


Если эта пара нефритовых браслетов действительно была сделана из кровавого духовного нефрита, и у них была бы история в несколько тысяч лет за плечами, то цена на них была бы просто заоблачной.


Ли Ифэн и Чжоу Кунь взяли каждый по браслету и быстро определили их характеристики. Оба они были полностью поглощены своей задачей. Для коллекционера древесного духовного нефрита, чем более редкий элемент им встречался, тем легче было возбудить их интерес.


Даже Цин-эр, которая особо не интересовалась древесным духовным нефритом, была заинтересована этими двумя браслетами.


Линь Мин молча смотрел со стороны, позволяя его восприятию изучать браслет, который оказался красивым румяным, наполненным энергией, да и качество самого нефрита было чрезвычайно высоким. Судя по всему, это был настоящий кровавый духовный нефрит. Тем не менее, Линь Мин чувствовал слабую энергию смерти от нефрита.


Энергия смерти?


Хотя кровавый духовный нефрит создавался из мертвых предметов, через десятки тысяч лет энергия смерти должна исчезнуть. Если только ...


Линь Мин на секунду задумался, а затем сказал Ли Ифэну, "Позвольте мне посмотреть."


Для того, чтобы в полной мере что-то оценить что-то, нужно было использовать все свои чувства. Нужно было смотреть, чувствовать, прикасаться, спрашивать, слушать и обонять.


Глядя на предмет, ты использовал глаза, ощущал восприятием, а также касался руками, спрашивал владельца и слушал звуки, которые он произносил, ну и вдыхал слабый запах, который испускал предмет.


У настоящего древесного духовного нефрита был чрезвычайно, чрезвычайно слабый древесный запах. Гроссмейстер мог даже использовать этот аромат, чтобы указать на возраст.


Линь Мин не мог определить, был ли этот браслет реальным или поддельным только смотря на него и чувствуя его.


Ли Ифэн аккуратно передал браслет Линь Мину. По правде говоря, когда кого-то прерывали во время оценочных рассуждений, это было не совсем приятно. Тем не менее, Ли Ифэн не стал комментировать это. Так как это был Линь Мин, то все было в порядке, он ведь знал, что Линь Мин ничего не знает о духовных нефритах и просто хотел присоединиться к забаве.


Линь Мин коснулся браслета и почувствовал его запах. Он уже вынес приблизительное решение. Браслет не был гладким. Он был покрыт чрезвычайно деликатной песчаной текстурой; все это соответствовало настоящему кровавому духовному нефриту. Однако, когда он почувствовал запах, он учуял несравнимо слабый аромат крови. Этот почти незаметный запах был спрятан создателем с помощью гениального метода. Если бы он не был заранее подготовлен, его было бы невозможно различить.


Это был не кровавый духовный нефрит, а трупный нефрит. Так называемый трупный нефрит отличался тем, что такой древесный духовный нефрит использовался как похоронный объект и запечатывался в рот или живот недавно похороненного мастера. После более чем 10 000 лет времени, кровь мастера будет проникать в нефрит, образуя трупный нефрит.


Между трупным нефритом и кровавым нефритом имелись только незначительные различия. Более того, когда он был обработан и трансформирован совместными усилиями мастера, умелого в технике трупов и мастера с атрибутом дерева, конечный продукт почти не отличался бы от настоящего кровавого нефрита.


Этот метод был чрезвычайно редким. Поскольку сам трупный нефрит был редок, многие гроссмейстеры, которые не были знакомы с ним, также были бы обмануты.


После еще двух часов оценки, Ли Ифэн положил нефритовый браслет. Его глаза вспыхнули от волнения. Он был на 90% уверен, что этот кровавый духовный нефрит был реальным. Рядом с ним, Чжоу Кунь также закончил свою оценку, сверкая глазами с алчным блеском. Несмотря на то, что его выражение было несколько расплывчатым, его движения, выдавали его, он неохотно положил браслет на место. Казалось, будто он заворожен нефритовым браслетом.


Глава 763 – Торги


«Ну что скажите? Два молодых мастера заинтересовались? Эти предметы из могилы древнего Императора; им, по крайней мере, 10 000 лет!» -весело сказал Шрам, увидев, что оба молодых человека были заинтригованы.


Этот нефрит действительно был сокровищем, найденным в древней могиле, но неизвестно, были это могила древнего великого Императора.


В то время даже Шрам не был уверен в происхождении этих двух нефритовых браслетов, когда он получил их от человека, который раскопал могилу. Наконец, он должен был спросить Великого Старейшину из Нефритового Ряда Белого Дракона, чтобы оценить предметы для него, окончательно определив, что это был 10 000-летний трупный нефрит и закончил тем, что купил его за 2000 духовных камней истинной сущности.


Трупный нефрит был также ценным типом нефрита. Хотя он был не таким редким и не таким драгоценным, как кровавый нефрит, он был все же дороже, чем предметы из обычного древесного духовного нефрита.


При таком редком и умном методе, который использовался для его маскировки, у Шрама было 120% уверенности в том, что все поверят ему на слово.


«Сколько камней?» -спросил Чжоу Кунь.


«12 000!»


Цена, с которой неожиданно выступил Шрам, сулили ему прибыль в пять раз выше стоимости. Если бы эта пара нефритовых браслетов действительно была создана из кровавого нефрита, то они могла бы абсолютно точно продаться в аукционном доме за 25 000-30 000 духовных камней истинной сущности. Цена, которую Шрам озвучил, была очень низкой.


Но это все еще были 12 000 духовных камней истинной сущности. Даже если дело касалось Ли Ифэна или Чжоу Куня, оба они все еще должны были обдумать это предложение, а затем подумать еще немного. Это большая сумма.


В конце концов, они вернулись к нефритовым браслетам, еще раз осмотрев их. Эта повторная оценка продолжалась еще два часа. Но как ни крути, эти древние нефритовые браслеты были выгодной сделкой.


Тонкие волоски, оставшиеся на нефритовом браслете, были сформированы за 10 000 лет. Хотя эту текстуру можно было сфальсифицировать, на самом деле невозможно было сделать их такой совершенной, что они казались бы такими настоящими. Кроме того, текстура и сам нефрит сформировали слабый туман и постепенный градиент цвета, который невозможно было подделать никакими гениальными методами.


Все молчали. Шрам был спокоен. Он ждал, улыбался, а в его глазах вспыхивал загадочный блеск.


С самого начала и до сих пор он не говорил, что это был кровавый духовный нефрит. По правде говоря, это не имело значения. Негласные правила Нефритового Ряда предусматривали, что здесь были настоящие и поддельные предметы; все покупки совершались добровольно. Если кого-то обманули, то он мог винить только свое зрение. Никто не мог вернуться и пожаловаться, если Нефритовый Ряд продал бы поддельный нефрит.


Ли Ифэн и Чжоу Кунь, возможно, и были высокопоставленными лицами, но на них также распространялись эти негласные правила. Более того, раз этот Нефритовый Ряд смог открыться, у них должно было быть много каналов снабжения, а также значительные силы, поддерживающие их из-за кулис.


И просто потому, что Шрам раскланивался и подлизывался к каждому гостю, вовсе не означает, что он их боится.


«12 000. Я возьму его ». После получаса молчания Ли Ифэн твердо сказал, облизывая слегка высушенные губы.


Он полностью подтвердил, что это сокровище 10 000 летней давности. Однако он не знал, что это был не кровавый нефрит, а трупный.


Хотя трупный нефрит был очень редким, у такого рода вещи была очень мрачная и зловещая репутация. Ни одна благородная дама не захотела бы носить что-то, что было запечатано на трупе в течение 10 000 лет. Если бы эта пара нефритовых браслетов была продана с аукциона в аукционном доме, они продались бы за 5000 духовных камней истинной сущности в лучшем случае.


После того, как кто-то начал с цены, другим становилось легче. Чжоу Кунь протянул руку и сказал: «Я добавлю 500; 12 500! "


Оба предложения были, конечно же, сценой, которую Шрам хотел увидеть больше всего. Он улыбнулся и сказал: «Сэр Ли, сэр Чжоу предложил 12 500 ... вы ...»


«13 000!» Ли Ифэн поднял цену еще на 500.


Когда Цин-эр услышала это, она в ужасе сжала грудь: «Молодой Мастер ...»


«Все в порядке, я на 90% уверен в себе».


С приобретением подобных нефритовых изделий всегда были связаны риски. Даже у гроссмейстеров-оценщиков были моменты, когда они совершали монументальные ошибки, пуская по ветру всю свою репутацию. Однако, если кто-то не хотел рисковать, он мог просто пойти в аукционный дом. Мало того, что там было бы дороже, они никогда и не стали бы оценщиками древних нефритовых изделий. Они могли также стать любителями и коллекционерами древних нефритовых резных фигурок, любителями, которые ничего не знали о древнем нефрите.


Только сражаясь в тех местах, где фальшивки смешивались с реальными вещами, можно было стать настоящим мастером своего дела.


«13 500!» Чжоу Кунь отказывался уступать. Но даже для него такое огромное количество духовных камней истинной сущности могло проделать огромную брешь в бюджете.


«14 000!» -крикнул Ли Ифэн почти в то же время. И тут в его ушах зазвучала передача звука истинной сущности от Линь Мина. После того, как он услышал её, выражение Ли Ифэна внезапно изменилось.


Линь Мин сказал: «Я почувствовал очень слабую энергию смерти, исходящую от нефрита. Интересно, почувствовал ли брат Ли то же самое?»


«Энергию смерти?» Сердце Ли Ифэна подпрыгнуло. Когда он ещё поисследовал нефритовый браслет, он снова нахмурился. Хотя Линь Мин упомянул об этом, Ли Ифэн просто не имел большого понимания в неортодоксальных сокровищах вроде нефрита. Пока он не сумел связать эти ощущения воедино. Вернее, следует сказать, что, как человек, никогда не видевший трупного нефрита, он и подумать не мог об этой возможности.


«14 500!» -Чжоу Кунь выкрикнул более высокую цену, синие вены на его лбу выпирали. Если бы цена повысилась снова, он не смог бы её поддержать. Хотя его общее богатство составляло 50 000-60 000 камней, подавляющее большинство его было зафиксировано в его владениях; у него не было столько камней при себе.


«Сэр Чжоу сделал ставку в 14 500 ... Интересно, сэр Ли ...» почтительно сказал Шрам, даже когда его сердце расцвело от радости. Если ему удастся продать эту пару браслетов, тогда его прибыль будет огромной. После того, как он вычтет часть для сил, стоящих за Белым Драконом, прибыли было бы все равно достаточно на год-два.


Ли Ифэн не был уверен, стоит ли ему выкрикивать более высокую цену. В это время звучало новое сообщение Линь Мина. Линь Мин считал, что его единственного упоминания Ли Ифэну было бы достаточно для его понимания, но оказалось, что он слишком переоценил своего нового друга, любителя нефрита. «Брат Ли, у меня плохое предчувствие об этой паре нефритовых браслетов. Будьте осторожны, если вы хотите их купить ».


Предчувствие?


Ли Ифэн был поражен. Он не верил в такие призрачные понятия, как магические предчувствия у людей. Если бы с ним так говорил бы обычный человек, тогда он бы проигнорировал его, как говорящего вздор.


Однако Линь Мин не был обычным человеком. Поскольку Ли Ифэн знал Линь Мина, он чувствовал, что Линь Мин был покрыт мистическим туманом, через который он не мог пробиться; он никогда не сможет до конца понять его.


После долгого колебания Ли Ифэн, наконец, подавил желание в своем сердце сделать еще одну ставку. 15 000 духовных камней истинной сущности действительно были слишком высокой ценой, а два предупреждения Линь Мина заставляли его засомневаться в собственном суждении.


Если он ошибся, то его потери были бы слишком велики.


«Сэр Ли, вы ...» Шрам посмотрел на Ли Ифэна с надеждой в глазах. Чжоу Кунь тоже нервно взглянула на Ли Ифэна. Если Ли Ифэн снова повысит цену, он не сможет её поддержать.


Ли Ифэн долго колебалась, а потом, наконец, вздохнул. Он покачал головой и сказал: «Я сдаюсь!»


Чтобы отказаться от куска нефрита, к которому он относился с любовью, коллекционеру древних нефритовых предметов требовалось решимость и мужество. Ли Ифэн, возможно, и сжал зубы, чтобы отказался от участия в торгах, но в его сердце неизбежно остался шрам и печаль.


Шрам был слегка разочарован. Если Ли Ифэн продолжил бы повышать цену, его собственные прибыли были бы намного выше.


Чжоу Кунь издал глубокий вдох облегчения, его ладони были мокрыми от пота. Прошло на тоненького! Если ставка была бы немного выше, то он не был бы в состоянии заплатить.


«Тогда ... поздравляю сэра Чжоу с тем, что он получил эту пару нефритовых браслетов!» Шрам улыбнулся. Он взял браслеты с подноса красивой молодой девушки, а затем поместил их в специальную деревянную коробку, прежде чем передать все Чжоу Куню. Чжоу Кунь также бесшумно заплатил 14 500 духовных камней истинной сущности.


Ли Ифэн наблюдал, как двое закончили свою сделку, и зависть расцвела в его сердце. Он не мог не думать о том, что было бы лучше, если бы он продолжил бороться.


После того, как Чжоу Кунь успешно получил пару нефритовых браслетов, он рассмеялся, а потом улыбнулся, посмотрев в сторону Ли Ифэна, "Большое спасибо сэру Ли за отказ в такой скромной манере. У сэра Ли должно быть много духовных камней. Может быть, вы обеспокоены тем, что «сэр» Мужун сообщит вашей семье? Если бы вы на самом деле потратили бы 15 000 духовных камней истинной сущности, то я боюсь, что вам пришлось бы провести со стеной в заключение 150 лет, хахаха! "


До того, как сделка была завершена, Чжоу Кунь не осмелился так открыто противостоять Ли Ифэну. В конце концов, семейный фон Ли Ифэна был по серьезнее его. Если Ли Ифэн действительно покраснел бы от ярости, то именно Чжоу Кунь, в конечном итоге, остался бы в пострадавших.


Но сейчас это не имело значения. Поскольку он уже получил то, что хотел, Ли Ифэн мог злиться, сколько захочет.


Ли Ифэну с самого начала было немного грустно, потому что он не смог купить предмет, который ему нравился, но теперь, после того, как его снова задел Чжоу Кунь, он пришел в ярость. Тем не менее, он считал себя вполне спокойным, потому что он насмешливо сказал: «Чжоу Кунь, не будь таким довольным собой. Ты даже не знаешь, реальные ли у тебя предметы или подделка. Будь осторожен, может быть завтра ты даже не сможешь позволить себе новые штаны».


"Хаха, я думаю, что брат Ли знает достаточно хорошо, купил ли я подделку или нет! В нашей сфере интересов, конечно, есть риски, но если вы не рискуете изо всех сил, даже если у вас есть 90-процентная уверенность в себе, тогда вы можете пойти домой и поиграть со своими детишками! »Чжоу Кунь рассмеялся над Ли Ифэнем еще раз. Чжоу Кунь много лет играл в области предметов из нефритов, так что он мог оценить их с уверенностью на 80-90%. В противном случае, он никогда бы не заплатил такую огромную сумму денег.


В этот момент Шрам сказал: «Сэр Ли, сэр Чжоу, давайте все остынем. Все, кто приходит в мой Белый Дракон являются почетными гостями. Сэр Ли, хотя вам, возможно, не удалось приобрести эту пару нефритовых браслетов, в моем магазине все еще есть много других сокровищ. Если сэру Ли что-то из них понравится, то покупайте».


Шрам уже достаточно много лет управлял этим магазином, чтобы узнать тонкости душ. Хотя казалось, что он был посредником в этой маленькой ссоре, правда заключалась в том, что он воспользовался этим временем, когда Ли Ифэн утонул в ярости, чтобы продать ему больше товаров. Клиент был склонен покупать вещи, если он был импульсивным и эмоциональным.


В этот момент Чжоу Кунь сказал: «Брат Ли так богат, и тем не менее, похоже, эта мужественная женщина его обуздала. Он не обязательно сможет купить что-нибудь здесь».


Шрам хотел похвалить насмешливые слова Чжоу Куня. Фактически, он хотел задушить Чжоу Куня в объятиях. Мало того, что он дал ему почти 13 000 прибыли, он теперь также бесил Ли Ифэна, чтобы тот купил другие вещи.


Цин-эр холодно сказала: «Хмм, наша старшая сестра Мурун с нашим Молодым Мастером, потому что у нашего Молодого Мастера есть многообещающее будущее! Вы думаете, что он похож на вас, того, кто не смог стать преемником? Кому до вас вообще есть дело? Вы всего лишь кусок коровьей лепешки на стене!»


Слова Цин-эр не были обычным ядом. Обычно она не ругалась, но как только она это делала, она наносила удар по всем больным местам оппонента.


После того, как Чжоу Кунь услышал эти слова, его лицо стало синим.


Ли Ифэн громко рассмеялся. Он сам по себе был открытым человеком. Хотя сейчас он был лишь немного расстроен, он не позволил себе увлечься.


Он схватил Цин-эр за талию рукой и сказал: «Хорошо, я сегодня выберу хорошие вещи, чтобы не возвращаться с пустыми руками! Брат Линь! Ты тоже хочешь рискнуть?»


Ли Ифэн лишь бездумно спросил Линь Мина. Он не ожидал, что Линь Мин слабо улыбнется и кивнет.


«Хорошо. Я выберу кое-что. Сегодня мне должно повезти».


Глава 764 –Переигран


«Брат Линь, в Белом Драконе большая часть предметов на этих полках - подделка. Обычно 80-90% хороших вещей уже убраны, а остальное - либо фальшивые, либо подозрительные вещи. Брат Линь, если ты действительно хочешь что-то купить, просто выберите несколько побрякушек, чтобы порадовать себя. Не пытайся отыскать что-то слишком дорогое».


Когда Ли Ифэн увидел, что Линь Мин действительно собирался что-то купить, он не мог не напомнить ему об опасностях, что поджидали его здесь. Если бы он был оценщиком гроссмейстером, тогда он мог бы помочь Линь Мину, но как человек, который был на самом базовом уровне, у него не было большой уверенности в том, что он может определить ценность этих неоднозначных товаров.


«Брат Ли, будьте уверены, я хорошо знаю, что я делаю. Кроме того, шоппинг должен быть радостным событием ».


«Ха-ха! Хорошо сказано! Счастье бесценно! Хотя этот вид хобби по поиску предметов из нефрита более привлекательно, чем покупка, это все равно не означает, что мы должны просто бить ноги и смотреть на вещи весь день! » - сказал Ли Ифэн, а затем направил Линь Мина к фигурке дракончика, на которую смотрел раньше. Она стоила 3300 духовных камней истинной сущности.


Ли Ифэн приходил сюда и раньше несколько раз, чтобы посмотрел на этого дракона. Тем не менее, хотя ему действительно нравилась фигурка, он просто не мог решиться, и поэтому не покупал. Но он решил именно сегодня приобрести его.


Когда Линь Мин увидел, что Ли Ифэн взял в руки дракона, он почувствовал себя бессильным помочь другу. Он видел этого дракона и кто-то объяснил, что это была работа гроссмейстера, который жил тысячу лет назад.


Линь Мин не мог судить, действительно ли это была работа такого самого гроссмейстера, но Линь Мин мог судить о годе его создания. Это была подделка, созданная не более 100 лет назад.


Он предостерег. «Брат Ли, у меня есть дурное предчувствие, касаемо этого дракона ...»


«Дурное предчувствие?»


"Немного."


"Все нормально. Я уже хотел купить этого дракона в течение некоторого времени. Но я просто не мог этого сделать. Но как ты и говоришь: покупка вещей должна приносить счастье. Если сегодня я вернусь с пустыми руками, мне будет трудно сохранять спокойствие. Так что, если я куплю этого дракона, и он окажется какой-то подделкой, я все равно буду доволен ».


Поскольку Ли Ифэн сказал это так счастливо, Линь Мин, естественно, ничего не ответил.


Линь Мин взглянул на Шрама и увидел, что его улыбка была такой же широкой, как у улыбающегося Будды. Сегодня он сделал достаточно выручки, золото лилось рекой; конечно, он был бы счастлив.


Линь Мин слабо улыбнулся. Он подошел к полкам и стал перебирать нефритовые предметы.


В настоящее время у него все еще было при себе 6000 камней истинной сущности высшего качества от Сюань Уцзи. В дополнение к богатству других мастеров Разрушения Жизни, которые он убил, у него было примерно 14 000-15 000 камней истинной сущности высшего качества. Линь Мин планировал использовать большинство из них для покупки нефритовых предметов.


И раз на то пошло, он, естественно, хотел купить дорогие товары.


«Древесный духовный нефрит седьмого сорта, 300 000 лет, это очень хороший материал». Линь Мин посмотрел на двухфутового Будду перед собой. Этот вид древесного духовного нефрита считался довольно хорошим. По его оценкам цена на этот предмет определенно не будет низкой.


Когда Шрам увидел Линь Мина, смотрящего на нефритового Будду, он приветливо улыбнулся. Он думал, что Линь Мин был только последователем Ли Ифэна, но, похоже, он был другом Ли Ифэна. Естественно, теперь он будет относиться к нему получше.


Однако, заметив позицию Линь Мина, когда он исследовал нефритовые резные фигурки, становилось очевидно, что он был даже большим новичком, чем новичок. Обычно экспертная оценка будет занимать несколько четвертей часа пристального взгляда, ощупывания и обнюхивания.


Но Линь Мин смотрел на нефритовые предметы максимум в течение времени сгорания палочки благовоний. Иногда он протягивал руку и прикасался к ним, но большую часть времени он просто смотрел на них. Что он мог увидеть?


Таким образом, Шрам признал Линь Мина новичком.


Такие новички обычно никогда ничего не покупали, если только они не были абсолютными дураками. В противном случае они тратили бы впустую несколько тысяч камней, даже не зная, был ли нефрит, который они покупали настоящим.


Таким образом, Шрам не рассматривал Линь Мина в качестве клиента. Он только улыбнулся Линь Мину, чтобы проявить уважение к Ли Ифэну. «У этого нефритового Будды лот № 45; цена 5000 духовных камней истинной сущности ... ".


Шрам встряхнул нефритовым свитком с ценами в руке, и прямо процитировал цену Линь Мину. Он хотел, чтобы Линь Мин ушел, не тратя ничье время впустую. Обычно, когда любитель слышал такую высокую цену, он просто сдавался. В конце концов, любители ничего не понимали и только присоединились к забаве.


Таким образом, даже если этот Будда из древесного духовного нефрита перед Линь Минем был реальным, и в аукционном доме его можно было бы продать, по крайней мере, за 8000-9000 камней, Шрам был спокоен. Он был уверен, что Линь Мин не будет интересоваться этим предметом.


Не говоря уже о Линь Мине, даже те мастера, которые хвастались, что они были экспертами по оценке, все еще не купили его за последние два года. Этот нефритовый Будда казался таким непонятным; кто осмелился бы ее купить?


Цена была настолько высока, и у фигурки не было и следа бледно-холодного света, который был бы у настоящей статуи древнего нефритового Будды. Неизбежно, кто бы ни смотрел на фигурку, колебался.


Со всеми этими причинами в сочетании Шрам никогда не подумал бы, что Линь Мин будет так заинтересован в этом нефритовом Будде. Линь Мин неоднократно ощупал его и сказал: «Выглядит неплохо. Моя мама любит поклоняться Будде. Я куплю это для нее; ей понравится ".


Шрам подумал, что он ослышался. У этого мальчика был жар? Просто потому, что его мама любила поклоняться Будде, он действительно подарит ей сокровище стоимостью 5000 духовных камней истинной сущности? Какого..? Он серьезно?


Шокирован был не только Шрам, но даже Ли Ифэн испугался. «Брат Линь, не шути так. Этот нефритовый Будда какой-то мутный; ты уверен, что хочешь его купить? "


Будда из древесного духовного нефрита стоимостью в 5000 духовных камней истинной сущности был очень дорогим предметом в инвентаре Белого Дракона. Если Ли Ифэн захотел бы купить его, ему придется снова и снова обдумывать это, опасаясь, что он совершил ошибку. Но Линь Мин очень быстро решился купить этого нефритового Будду. Такое поведение можно было бы назвать только ... совершенно идиотским.


А Нефритовый Ряд больше всего любил видеть богатых дураков. Они покупали все, что хотели, будь то реальные или поддельные предметы. Но Ли Ифэн думал, что Линь Мин был чрезвычайно талантливым человеком, который никогда бы не сделал что-то глупое. Он также был не слишком богат, так что же здесь происходит?


«Хе-хе, поздравляю брата Шрама, ты только что столкнулся с состоятельным ребенком! Ты теперь богат!» Чжоу Кунь ухмыльнулся из-за спины Линь Мина. Его слова, казалось, были веселыми, но он явно насмехался над глупостью Линь Мина.


Однако, когда Шрам услышал, что Чжоу Кунь поздравил его, он действительно почувствовал горечь в своем сердце. Этот нефритовый Будда не был раскопан другими, а пришел из инвентаря штаба Белого Дракона. Это было одно из лучших сокровищ в его магазине. Если он действительно должен был продать его за 5000 камней, то он потерял бы деньги на этой сделке.


«Младший брат, вы знаете правила нашего Нефритового Ряда? Здесь есть как настоящие, так и поддельные предметы, и все, что вы покупаете, зависит от вашего собственного видения и готовности сделать это. После того, как вы совершите ошибку и пожалеете о своей покупке, возврата не будет». Шрам надеялся, что Линь Мин не понимает правил и откажется от покупки. Но он не думал, что Линь Мин слегка кивнет, указывая, что он хорошо знал обо всем этом.


"Здорово! Тогда я заверну его для вас!» Шрам попытался выглядеть как можно более веселым, как будто он получил баснословную прибыль, от чего Линь Мин должен был почувствовать неуверенность в глубине души. Но Линь Мин просто кивнул, не колеблясь, и почувствовал, как сердце Шрама разрывалось.


Этот мальчик не должен быть волком в овечьей шкуре, не так ли!?


Ли Ифэн не мог не бояться Линь Мина. «Брат Линь, ты уверен? Все таки 5000 камней! "


«Я знаю, вот почему я и хочу купить. Покупки должны приносить счастье. Заверните."


Ли Ифэн открыл и закрыл рот несколько раз, прежде чем невесело улыбнулся и сказал: "Хорошо. В любом случае, даже если брат Линь потратит все свои духовные камни истинной сущности, ты сможешь быстро получить их обратно ».


Шрам терпел горькую боль в своем сердце, упаковывая нефритового Будду. Он старался выглядеть, как можно более счастливым. Однако, как только он закончил упаковку, он чуть не упал, когда он увидел, что Линь Мин подобрал виридийскую курильницу для благовоний и подбрасывает ее.


Эта курильница для благовоний была также одним из реальных предметов здесь. Она была не менее ценной, чем нефритовый Будда, но её можно было продать за 7000-8000 духовных камней истинной сущности в аукционном доме!


Это также был предмет из Штаба. Этот мальчик, он не мог купить эту курильницу, верно? Тогда его Белый Дракон действительно потерпит поражение! В нефритовом свитке курильница имела цену лишь в 4500 духовных камней истинной сущности. Если бы он продал её, тогда он должен был бы внести разницу в Штаб-квартиру!


Для того, чтоб Нефритовый Ряд привлекал гостей, отмеченные цены были относительно низкими. Что касается истинных сокровищ магазина, то если они были бы замечены кем-то, то его Нефритовый Ряд долго не протянет.


«Этот мальчик только что купил предмет за 5000 камней ... он больше ничего не должен покупать ...» Шрам держался за эту надежду. Тем не менее, следующие слова Линь Мина разбили надежды Шрама вдребезги.


Линь Мин посмотрел на нефритовый свиток с ценами и сказал Шраму: «Заверните и это для меня».


Шрам только почувствовал, что вокруг на мгновение все потемнело, он почти потерял сознание. Его сердце затрепетало, и он, поддерживая самую яркую улыбку, какую только мог, сказал: «Вот это? Эта курильница для ароматизированных благовоний вырезана из древнего речного нефрита 8000 лет; мастерство превосходно, и ясно как день, что это работа р известного эксперта. Если вы продадите его в аукционном доме, её могут купить и за 8000 камней! Брат Линь действительно обладает здравым смыслом; позвольте мне завернуть это для вас! "


Несмотря на то, что Шрам казался счастливым, его темп действий в то время, когда он упаковывал предмет, был поразительно медленным. Он надеялся, что Линь Мин передумает за это время. Тем не менее, Линь Мин уже начал смотреть на третий предмет.


Стоящий позади Чжоу Кунь рассмеялся, говоря: «Болван, я никогда не видел такого болвана прежде! Этот нефритовый Будда уже три года находится на прилавках, и никто не осмелился его купить; этот мальчик слишком изумительный!» Чжоу Кунь энергично потрепал плечи Шрама. «Брат Шрам, ты действительно сегодня в огне! Ты должен нас на руках носить!»


«Конечно, вы заслуживаете только лучшего!» -сказал Шрам. Несмотря на то, внутренности его мучительно скрутило, он до сих пор хранил яркое выражение, как будто он добился массовой прибыли.


«Брат Линь, если ты действительно планируешь покупать что-то, не обязательно делать это здесь. Я могу пригласить тебя посмотреть в киоски. Цена там дешевле, и принципиально не должно быть слишком большой разницы » предложил Ли Ифэн.


Вещи в киосках снаружи были только для того, чтобы обмануть других; там были даже не 99% подделки, а 100% подделка. Все они были фальшивками и подделками, изготовленными из духовных камней истинной сущности с атрибутом дерева.


Тем не менее, иногда встречалось 1-2 поставщика, которые могли бы иметь драгоценное сокровище, не будучи в состоянии признать его ценность. Ли Ифэн также посещал бесчисленные ларьки и киоски в прошлом, и шансы на счастливый случай были такими же, как шансы получить удар молнии в макушку.


«Брат Ли, я знаю, что я делаю» сказал Линь Мин передачей звука истинной сущности. Он держал в руках новый предмет, похожий на что-то причудливое, но когда он оглянулся на Шрам, лицо Шрама стало совершенно отвратительным.


Черт! Его переиграли!


Глава 765 – Нефритовая карта Белого Дракона


Этот новый предмет в руке Линь Мина был также настоящим сокровищем, которое можно продать за 7000-8000 духовных камней истинной сущности в аукционном доме. Это был предмет, который Шрам получил 20 лет назад в маленьком городке Соломенной области. Хотя он стоил не дорого, он все равно не хотел продавать его Линь Мин за более высокую цену.


У Белого Дракона было, как известно, семь подделок на каждые три настоящих сокровища. Но, правда в том, что они не могли сравниться с восьмью подделками на каждые два настоящих сокровища. Теперь Линь Мин выбрал три настоящих сокровища подряд. Кроме того, они были одними из самых высокоценных предметов Белого Дракона. Как в этом мире могло произойти такое совпадение?


«Сэр Линь, я и представить себе не мог ... Вы так молоды, и все же вы вундеркинд! Постановка, которую я разыграл перед всеми, должна быть смешной для такого эксперта, как вы!» сказал Шрам передачей звука истинной сущности, все еще улыбаясь.


Линь Мин слегка улыбнулся в ответ и посмотрел на Шрама. «Брат Шрам, что вы пытаетесь сказать? Вы хотите сказать, что есть какие-то проблемы с нефритовыми предметами, которые я покупаю?»


Линь Мин уже знал ответ на свой вопрос. Он собирался покупать и фальшивки и настоящие сокровища, но финансы Линь Мина все же были ограничены. Если бы он купил фальшивки, то он не смог бы позволить себе самые дорогие реальные сокровища. Плюс, покупая маленькие подделки вместе дорогих настоящих, он просто вел бы себя как идиот, пряча голову в песок, пытаясь обмануть этого Шрама.


Таким образом, Линь Мин не стал скрывать свои намерения. В конце концов, это была разовая сделка, и он не планировал возвращаться в Белый Дракон в будущем. Если он когда-нибудь вернется, он опасался, что его действительно попросили бы уйти, прежде чем он даже вошел бы в дверь. Поскольку он был здесь сегодня, он мог бы воспользоваться тем фактом, что оба великих клиента, Ли Ифэн и Чжоу Кунь, были здесь. Теперь Шрам не мог отказаться продать ему, и он не мог попросить Линь Мина уйти.


«Сэр Линь, давайте не будем терять время на эти игры. Если вы действительно считали бы, что существует проблема с любым из этих предметов, тогда вы действительно готовы были бы потратить более 10 000 духовных камней истинной сущности вслепую? Сегодня я признаю, что мое наказание заслужено, но этот предмет в ваших руках - последний предмет, который я могу вам продать. У моего Белого Дракона есть свои правила, и я могу винить только свою неудачу за то, что не смог понять, как же Верховный Старейшина оказался в моем магазине сегодня. Я также надеюсь, что вы учтете мою репутацию, и не будете подталкивать меня к краю. В конце концов, мой Белый Дракон открыт для бизнеса в этом регионе, где и хорошие, и плохие люди замешаны. Мы не позволим никому запугивать нас здесь ».


Пока Шрам так много говорил, Линь Мин перестал прикидываться. "Я извиняюсь. Мне сейчас непросто. Как только я уйду из Белого Дракона, я обязательно отступлю. Но, брат Шрам, вы также приобрели более 10 000 духовных камней истинной сущности. Ценность этих предметов, которые я забираю, должна составлять около 18 000 камней. Брат Шрам должен по-прежнему получить ощутимую прибыль».


Несколько слов Линь Мина вызвали бурю в сознании Шрама. Это означало, что Линь Мин понял, что кровавый нефрит был подделкой. Если подумать об этом, то выходило, что это Линь Мин остановил Ли Ифэна от повышения цены.


Шрам изучал эти браслеты в течение трех целых дней и все еще не мог быть уверен в их подлинности. Наконец, он должен был добраться до Великого Старейшины из Штаба, чтобы оценить эти предметы. Но Линь Мин только посмотрел на них и немного коснулся, прежде чем понял, что это подделка. Это означало, что его видение было, по крайней мере, на три пункта выше, чем у Старейшины в Штаб-квартире!


И получается, что, когда несколько минут назад Линь Мин выбрал эти три предмета, он выбрал три самых ценных из кучи двусмысленных сокровищ. Это сильно потрясло Шрама.


Кто этот молодой человек?


Раз он был вместе с Ли Ифеном, и Ли Ифэн обращался с ним как с равным, то можно предположить, что этот молодой человек по фамилии Линь был совсем не обычным парнем. Тем не менее, он никогда не слышал о нем раньше. Казалось, что он просто появился из воздуха.


«Должен сказать, что я восхищаюсь зрением сэра Линя. Могу ли я узнать имя сэра Линя, и не хотел бы сэр Линь присоединиться к моей Штаб-квартире Белого Дракона в качестве гостя-оценщика?» Если Шрам и возненавидел Линь Мина ранее до самых костей, потому что он присваивал его три самые дорогих сокровища, то теперь вся эта ненависть исчезла. В мире предметов из древнего нефрита, гроссмейстеры оценки были существами, которых уважали все. Это была чрезвычайно редкая и ценная возможность принести коллекцию гроссмейстеру и получить его совет, и Линь Мин был достаточно опытным, чтобы достигнуть этого уровня.


«Извините, но я должен культивировать, и у меня мало времени» сказал Линь Мин, открыто отклонив это предложение и даже не назвав свое имя.


Это вызвало у Шрама крайнее сожаление; он хотел подружиться с Линь Минем в конце концов или установить хорошие отношения. Но, если подумать об этом, становилось понятно, что Линь Мин должно быть имел какое-то необычное происхождение и не обязательно хотел бы входить в их Нефритовый Ряд Белого Дракона.


"В таком случае я больше не буду спрашивать. Это карта передачи звука нашего Нефритового Ряда. Если сэр Линь заинтересуется чем-то в любое другое время, то, пожалуйста, приходите в мой Белый Дракон» все слова Шрам сказал передачей звука истинной сущности, кроме этих последних слов. Он достал карту виридийского нефрита с реалистичным Лазурным Драконом, выбитым на обороте. Это была гравюра Нефритового Ряда Белого Дракона.


Линь Мин был поражен, как только получил эту нефритовую карту. Эта карта была сделана из древесного духовного нефрита. Хотя для её создания не требовалось много материала, и, хотя это был чрезвычайно низкий сорт нефрита, это был все еще замечательный предмет. Этот вид нефритовой карты просто так не вручают, иначе даже Белый Дракон не смог бы вынести такие расходы.


Когда Шрам передал карту, Чжоу Кунь наблюдал за всем этим. Это сразу же вызвало его смех: «Это карта Белого Дракона! Я пробыл в Белом Драконе несколько лет, прежде чем получил её! Поздравляю брата Шрама с открытием другого золотого гуся! Брата Линя здесь будут чтить! "


По мнению Чжоу Куня, Линь Мин был слишком большим идиотом. Он впервые здесь и уже потратил более 10 000 камней! Наверное, это и послужило причиной того, что Шрам вручил Линь Мину нефритовую карту Белого Дракона, чтобы привязать этого великого золотого гуся.


Золотой гусь?


Шрам не знал, что и сказать. Фактически, настоящий золотой гусь был смеющимся дураком. Сравнивая Линь Мина с Чжоу Кунем ... Шрам не знал, смеяться или плакать.


Шрам взглянул на Чжоу Куня и подумал про себя: «Большое спасибо дураку, типа тебя, за то, что ты купил пару так называемых кровавых нефритовых браслетов, чтобы пополнить мои потери на сегодня, иначе у меня действительно были бы проблемы».


«Должен ли я называть вас магнатом, сэр Линь? Поскольку вы уже купили три «сокровища», вы больше не планируете покупать?» Чжоу Кунь с энтузиазмом спросил Линь Мина. Сегодня произошло два замечательных события. Во-первых, он получил драгоценное сокровище за низкую цену, а во-вторых, он наблюдал, как других обманом заставляют закупать дорогие подделки.


Линь Мин слабо улыбнулся и покачал головой: «Я уже купил три вещи; я больше не смогу себе позволить».


«Ха-ха, если вам нужны камни, то вы также можете спросить у брата Ли. Брат Ли тоже богатый человек! "


«Брат Линь, не обращай на него внимания. Пойдем». Ли Ифэн успокаивающе похлопал Линь Мина по плечу. Он не знал, что Линь Мин намеренно купил три дорогие нефритовые фигурки подряд. Ему казалось, что Линь Мина понятия не имел о нефритовых изделиях, иначе он никогда бы не задал последующие вопросы на духовной лодке.


«Хе-хе». Когда Чжоу Кунь увидел, что Ли Ифэн покинул Белый Дракон с Линь Минем, он выглядел немного огорченным. «Брат Шрам, я вернусь на следующей неделе, ха-ха, а теперь мне пора».


«Берегите себя» сказал Шрам, все ещё улыбаясь.


...............


«Брат Линь, почему ты купил эти три нефритовые е фигурки? Вместе они стоят более 10 000 духовных камней истинной сущности! Это не намного дешевле, чем пара нефритовых сокровищ!» Ли Ифэн сразу же спросил Линь Мина, как только они ушли. По его мнению, Линь Мин не стал бы делать что-то подобное без причины. Но он все еще не мог понять, каковы намерения Линь Мина.


Линь Мин никак не мог объяснить свои рассуждения простым образом, поэтому он просто небрежно сказал: «У меня просто было особое чувство по поводу этих трех нефритовых фигурок, поэтому я их купил».


«Хорошо». Ли Ифэн покачал головой, немного смутившись. «Раз тебе они нравятся, то прекрасно. Хочешь, чтобы эти предметы оценили? В этом городе есть мастер шестого этапа Разрушения Жизни. Он также был моим первым мастером по оценке, который научил меня распознавать древесный духовный нефрит. Он очень уважаемый человек. Если он что-то исследует, он определенно не ошибется. Хотя большинство товаров в Белом Драконе являются подделками, некоторые из них все же настоящие. Среди того, что ты купил, тоже может быть что-то хорошее».


"Мм? Мастер шестого этапа Разрушения Жизни?» Линь Мин был удивлен. На континенте Разлива Небес были некоторые мастера, которые были в состоянии стать Богоподобными Императорами после достижения четвертого этапа Разрушения Жизни. Однако это были очень редкие случаи. Это в основном случалось, когда кто-то сталкивался с удачей, что позволяла им стать мастером уровня Императора. Даже тогда они были бы самыми слабыми из себе равных.


Самые обычные мастера уровня Императора достигали пяти или шести этапов Разрушения Жизни, прежде чем становились Императорами. Было очень мало людей, которые достигали седьмого этапа Разрушения Жизни и почти ни одного, достигшего восьмого этапа Разрушения Жизни. Что касается девятого этапа Разрушения Жизни, то это были легендарные существа, описанные в древних текстах из Царства Богов.


Теперь в этом случайном городе в пустыне, в котором Ли Ифэн остановился, на самом оказался Верховный Старейшина шестого этапа Разрушения Жизни. Естественно, что Линь Мин был ошеломлен. Такой человек логично войдет в область Божественного Моря всего лишь одним шагом.


Конечно, этот так называемый «еще один шаг» был столь же трудным, как восхождение на небеса.


Когда Ли Ифэн и Линь Мин разговаривали, они вдруг услышали сердечный смех. Когда Линь Мин обернулся на голос, он увидел, что не так уж далеко, в чайном доме за каменным столом сидели семь или восемь человек. На каменном столе было много горшков, наполненных этим гнилостным мясным чаем. И одним из этих людей был Чжоу Кунь.


Чжоу Кунь размахивал своим складным веером, самодовольная ухмылка озаряла его лицо. Перед ним была открытая коробка, в которой были эти два браслета из кровавого нефрита, которые он купил ранее.


«Брату Чжоу здорово повезло! Кровавый духовный нефрит почти исчез из Соломенной области в эти последние несколько лет, так что покупка брата Чжоу действительно поражает!» Мужчина средних лет, одетый в шкуры животных, сделал комплименты с другого угла стола.


Чжоу Кунь рассмеялся, его сердце ликовало. Тем не менее, он скромно сказал: «Это всего лишь мое предварительное решение. Хотя я на 90% уверен в своем решении, все равно есть определенный риск. "


Как только голос Чжоу Куня умолк, старик в белых одеждах в области Возобновляемого ядра, улыбнулся и сказала: «Брат Чжоу слишком благоразумен. Брат Чжоу чрезвычайно остро воспринимает резьбу по старинному нефриту. Вы вступили в эту профессию только несколько лет, но ваше зрение не хуже, чем у этого старика!»


Старик в белой одежде засмеялся и поднял пару нефритовых браслетов. Он неоднократно изучал их под солнечным светом, время от времени вынимая небольшое зеркало в ранге сокровища, чтобы рассмотреть ближе. Наконец, он положил браслеты обратно и вздохнул с восхищением.


«Старик Белый, ну что, они настоящие?» с жаром спросил молодой человек.


«Они не должны быть поддельными» выдохнул старик. Увидев, что этот старик пришел к тому же выводу, что и он, улыбка Чжоу Куня стала еще ярче.


«Сколько духовных камней истинной сущности, по-вашему, они стоят?» другой молодой человек не мог не спросить.


«Как грубо!» сказал молодым людям старик, одетый в белые одежды: «Кровавый духовный крайне редок. Даже новые нефриты трудно найти, не говоря уже о таких старых вещах, как эти! Каждый год Божественное Королевство Девяти Печей производит исключительно небольшое количество, и почти все они поставляются Королевской Семье. Вы вряд ли найдете это где-нибудь еще, так что не смейте просто открывать свой рот и спрашивать, сколько камней они стоят! "


Глава 766 – Гуру Синяя Дорога, Указ Судьбы


Молодые люди, которым старик в белых одеждах сделал выговор, совсем не выглядели встревоженными. Один из них засмеялся и сказал: «Старик Белый, считайте, что я произнес поспешное замечание, но такой редкий предмет из древесного духовного нефрита должен иметь свою цену. Мы также новички в этой области, поэтому наш опыт ограничен. Просто скажите нам, сколько камней они на ваш взгляд, стоили, чтобы мы могли узнать больше ».


Когда старик, одетый в белые одежды, услышал слова молодого человека, выражение его лица застыло. А вот Чжоу Кунь ответил: «Эта пара браслетов может быть продана на аукционе за 25 000 - 30 000 духовных камней истинной сущности. Если вам удастся наткнуться на кого-то богатого, кто любит кровавый нефрит, тогда он может предложить цену и повыше ».


Когда Чжоу Кунь озвучил цену, все присутствующие молодые люди глубоко вдохнули. 30 000 камней! Те, кто присутствовал, имели состояние в несколько тысяч духовных камней истинной сущности. Эта цена была в несколько раз больше всего их состояния!


Когда они имели дело с нефритовыми предметами, они пересекались только с мелкими предметами. Что касается дорогих, на них они могли только смотреть. Кто из них мог бы так же закупаться, как Чжоу Кунь?


И в этот момент Чжоу Кунь увидел Ли Ифэна неподалеку.


«Ха-ха, брат Ли тоже здесь! Я видел, что брат Ли купил старинного дракона в Белом Драконе. У меня здесь Мистер Белый. У Мистера Белого большой опыт; он уже посмотрел на мои браслеты из кровавого нефрита ».


Чжоу Кунь произнес эти слова по двум причинам. Прежде всего, чтобы показать, что этот одетый в белые одежды старик подтвердил, что браслеты были настоящими, а во-вторых, потому, что он не очень-то верил в подлинность старинного дракона, которого Ли Ифэн купил. Он хотел, чтобы Мистер Белый оценил его, чтобы смутить Ли Ифэна. В конце концов, этот старинныйнефритовый дракон был одним из подозрительных предметов и слишком долго находился в Белом Драконе. Если бы это было действительно что-то хорошее, то кто-то давно бы его купил.


Ли Ифэн нахмурил брови. Когда он увидел, что Чжоу Кунь хвастался своими браслетами в кругу мужчин и одновременно услышал, что он получил подтверждение Мистера Белого, было бы неправдой сказать, что он не испытал ни малейшего сожаления в своем сердце. Мистер Белый уже несколько десятков лет занимался резьбой по нефриту. Несмотря на то, что он не был гроссмейстером оценки топ класса, его по-прежнему можно считать экспертом в своей профессии. Ему даже запретили входить в Белый Дракон; он больше не был персонажем, которого они могли обмануть.


Услышав, что эти люди подтвердили подлинность браслетов, он только покачал головой. В конце концов, он тоже был склонен думать с самого начала, что они были настоящими. «Брат Линь, давай убираться отсюда. Я планирую пойти к гроссмейстеру, чтобы оценить этого старинного нефритового дракона; возможно, это он окажется настоящим, хахаха!"


Линь Мин молчал. В условиях торговли старинными предметами из нефрита было легко попасть под влияние мыслей и породить сожаления, если не совершить покупку, совершить покупку или думать, что тебя обманули.


«Ммм, хорошо». Линь Мин не возражал. Он уже определил предметы, которые он купил, как неплохие, и теперь ему просто не хватало духовных камней истинной сущности.


Открытие третьих ворот Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ не требовало особого вида чудесных лекарств для преобразования тела. Пока у него были чудодейственные лекарства телесной трансформации определенного ранга, какими бы эти лекарства не были, они могли бы помочь. Линь Мин несколько раз обыскал воспоминания алхимика Царства Богов и остановил свой выбор на нескольких типах лекарств, которые он мог бы усовершенствовать. Пока у него было бы достаточно времени и материалов, он был уверен, что сможет успешно создать их. И богатые земли Божественного Королевства Девяти Печей были намного лучше, чем воображал себе Линь Мин. Он сможет найти здесь много материалов, которые ему нужны. Конечно, помогало и то, что у него было достаточно духовных камней истинной сущности.


Линь Мин и Ли Ифэн направились к особняку гроссмейстера оценки этого маленького города.


Когда Чжоу Кунь увидел, что эти двое ушли, он сразу понял, куда они идут. Он слабо улыбнулся, мрачно подумав: «Ли Ифэн должно быть отправился к Гуру Синей Дороги, чтобы тот оценил его дракона. Он не осмелился позволить Мистеру Белому оценить его, потому что он боялся, что его дракон окажется подделкой, и он опозорился бы на глазах у всех, хахаха. Я тоже пойду поведать Гроссмейстера Синей Дороги и взглянуть на то, как драгоценен твой дракон».


………..


Так называемая резиденция оценщика, о которой упомянул Ли Ифэн, на самом деле была очень обычным на вид домом. Стены двора были из грубых камней, и все это выглядело немного потрепанным и изношенным снаружи. Невозможно было представить себе, что здесь жил мастер шестого этапа Разрушения Жизни.


«Брат Линь, этот гроссмейстер-оценщик прожил здесь последние 100 лет; Его зовут Гуру Синяя Дорога. Он один из 300 лучших персонажей «Указа Судьбы»!


«Указа Судьбы?» Спросил Линь Мин, немного ошеломленный.


«М-м, Указ Судьбы - это рейтинговый список сил на Континенте Разлива Небес. В нем перечислены только могучие мастера Разрушения Жизни, и несколько великолепных организаций. Помимо Указа Судьбы, есть также Императорский Указ, в котором есть только мастера области Божественного Моря. Однако Императора Указ редко меняется. Эти Верховные Старейшины Божественного Моря всегда бродят не пойми где, поэтому о них трудно собирать информацию.


«Ранжировать мастеров Разрушения Жизни тоже нелегко; это лишь грубая оценка, что используется для справки ".


На Континенте Разлива Небес было более 100 мастеров уровня Императора, но определенно не больше 200. Что касается количества мастеров области Разрушения Жизни, то их было слишком сложно подсчитать. Устроить топ-рейтинг этих людей было крайне сложно.


Ли Ифэн усмехнулся и сказал: «Это, конечно, нелегко, но этот Указ Судьбы на самом деле довольно точен. не страшно, если ты в трех или четырех ранга позади от кого-то, и оказаться на 30-40 рангах тоже неплохо. Исключение составляют случаи, когда ты сталкиваешься с огромным счастливым шансом или недавно испытал прорыв, сам того не зная. Указ Судьбе обновляется каждые три года и является важным фактором для великих сил, чтобы решить, кто же победит. Что касается четырех Божественных Королевств, они часто используют этот рейтинг в качестве способа противопоставить количество и качество своих молодых героев».


«Насколько молоды мастера в списке?» Линь Мин подчеркнул слово «молоды».


«Относительно молоды. Мастера Разрушения Жизни даже в 50 лет считаются молодыми. Оказаться в списке в 50-летнем возрасте нелегко! Большинство мастеров в списке, по крайней мере, на пятом или шестом этапе Разрушения Жизни; есть даже несколько ненормальных монстров седьмого этапа Разрушения Жизни. Более того, эти мастера - все поразительные личности в своем поколении. Если твой фундамент плох, ты можешь провалиться, даже если твое культивирование очень велико! »


Когда Ли Ифэн договорил, они, наконец, прибыли. Он протянул руку, чтобы постучать в ворота Гуру.


С мягким скрипучим звуком ворота автоматически открылись.


Во дворе земля была покрыта опавшими листьями. Под мягко падающими листьями стоял каменный стол с шахматной доской. За каменным столом сидел старик в синей одежде рядом с кипящим чаем. У него в руках были две черные и белые доски, и все его тело напрягалось от сосредоточенности, поскольку он, казалось, полностью погрузился в свою игру. Время от времени он переставлял черно-белые фигуры; оказалось, что он играет в шахматы с самим собой.


«О, это снова маленький мальчик семейства Ли. Ты пришел, чтобы снова попросить меня поворчать?»


Старик в синей одежде засмеялся. По взмаху его рукавов на столе неожиданно появилась пара тонких и элегантных чашек, наполненных легким янтарным чаем. Судя по освежающему аромату чая, этот чай не был ... популярным ... мясным чаем Соломенной области, а высококачественным и исключительным чаем.


«Хе-хе, Дядя Синяя Дорога, я на этот раз специально принес тебе вещи что надо». Ли Ифэн, видимо, был близко знаком с этим одетым в синие одежды стариком. Он добродушно ухмыльнулся и рассмеялся.


Пока Ли Ифэн говорил, он достал из своего пространственного кольца старинного дракона. Старик, одетый в синюю одежду, взглянул на нефритового дракона, но промолчал; он уже догадался, что Ли Ифэн отправился за покупками в Белый Дракон и пришел попросить его дать оценку.


Ли Ифэн уже собирался подойти, но внезапно остановился. Он повернулся и увидел, что Чжоу Кунь прибывает вместе с остальными с угла улицы.


«Чжоу Кунь! Этот паршивец!" Нахмурился Ли Ифэн. Чжоу Кунь купил браслеты из кровавого духовного нефрита, а Ли Ифэн купил только старинного дракона, в подлинности которого он даже не был уверен. Даже если бы он и был настоящим, он все равно упал бы в грязь лицом, не говоря уже о том, что было бы, если бы дракон оказался подделкой. Этот чертов придурок пришел, чтобы смутить его.


«Гроссмейстер Синяя Дорога, я принес вам несколько хороших вещей, чтобы вы сегодня посмотрели на них». Чжоу Кунь приближался с улыбкой. По-видимому, он также был знаком с Гуру.


"Эй! Сэр Ли, какое совпадение встретить вас здесь». Чжоу Кунь сделал вид, что случайно попал сюда в то же время, что и Ли Ифэн. Его взгляд немедленно обратился к нефритовому дракону Ли Ифэна. «Разве это не старинный нефритовый дракон из Белого Дракона, стоимость которого составляет 3300 духовных камней истинной сущности? Вы пришли просить Гроссмейстера оценить его для вас?»


С тех пор, как Чжоу Кунь опустил свою игру на этот уровень, даже обычный спокойный и беззаботный Ли Ифэн до уродства изменился в лице. Но перед Гроссмейстером Синей Дороги он мог только снести это оскорбление.


Когда Гуру увидел противостояние Ли Ифэна и Чжоу Куня, он лишь слегка улыбнулся, медленно глотал чай, ничего не говоря. Молодежь слишком часто вступала в такие споры. И не говоря уже о молодых людях, даже старые эксперты вспыхивали гневом и яростью, когда они спорили о подлинности своих сокровищ.


Чжоу Кунь хихикнул и сделал приглашающий жест руками: «Сэр Ли, раз вы прибыли первым…»


В это время Ли Ифэн держал коробку с его нефритовым драконом. Он мог только поместить её на каменный стол Гуру и сказать: «Дядя Синяя Дорога, это старинный нефритовый дракон, которого я купил в Белом Драконе. По правде говоря, я не осмеливаюсь утверждать, что это настоящее сокровище. Просто, я смотрел на него несколько раз, и мне невыносимо захотелось купить его. Я хотел бы попросить Дядю рассказать мне о драконе».


Ли Ифэн почтительно открыл коробку с нефритовым драконом и показал его Гуру.


Гуру Синяя Дорога посмотрел на нефритового дракона и использовал свое восприятие, чтобы осторожно осмотреть его. Он осторожно исследовал чешуйки старинного нефритового дракона. Через четверть часа Гуру, наконец, остановился и сказал: «Этот старинный нефритовый дракон творение рук известного специалиста. Но, эта вещь совсем молодая; ей всего лишь несколько сотен лет. Для изменения внешнего вида дракона были использованы некоторые хитрые методы, иначе тонкие волоски на поверхности не были бы настолько жесткими. Вообще говоря, это довольно хороший предмет - это подлинный нефрит истинной сущности. Это нефрит истинной сущности девятой степени, и, грубо говоря, он должен стоить около 800 духовных камней истинной сущности».


Когда Ли Ифэн услышал оценку Гуру, он немного огорчился. Он изначально купил этот предмет, не заботясь о том, был ли он настоящим или фальшивым, и было бы неплохо, если бы он его переоценил, но теперь перед таким количеством людей он просто упал лицом в грязь. В этом кругу покупка подделки по такой высокой цене была действительно смешным делом.


«Брат Ли, ох, как жаль. Этот старинный нефритовый дракон действительно красив. Если бы на вашем месте был бы я, я тоже мог бы поддаться искушению и купить его ». Чжоу Кунь улыбнулся, злорадствуя. Но окружающие ничего не говорили, только наблюдали, как перед ними разворачивается отличное представление.


Глаза Чжоу Куня сияли, когда он использовал этот момент, чтобы достать деревянную коробку из своего пространственного кольца. «Гроссмейстер Синяя Дорога, это пара браслетов из кровавого духовного нефрита 10000летней давности, которые я только что купил. Вы можете взглянуть на них?»


"Что? Кровавый духовный нефрит?» Брови Гуру поднялись. Его интерес, очевидно, был разогрет.


Глава 767 – Оценка Гуру Синяя Дорога


Во всем Соломенном регионе было очень мало кровавого духовного нефрита; условия для его формирования были просто слишком суровыми. Был необходим древний зверь-хранитель, что должен был проглотить духовное растение, которое он защищал, а затем зверь должен был умереть прежде, чем переварится растение. В итоге, зверь должен оказаться погребенным под землей в течение 100 000 тысяч лет, чтобы сконденсировать нефрит.


Даже новый нефрит этого сорта был чрезвычайно редок; древний кровавый духовный нефрит был почти вымершим явлением.


Если бы не тот факт, что этот кровавый духовный нефрит больше ценился за его декоративные характеристики, и его эффекты от питания души были не намного лучше, чем у обычного духовного нефрита, то эта пара браслетов могла продаться за чудовищную цену в 100000 духовных камней истинной сущности.


Хотя Гуру Синяя Дорога был гроссмейстером оценки, но даже он н так много раз в своей жизни касался настоящего кровавого духовного нефрита. Теперь, когда он услышал, что у Чжоу Куня действительно было такое сокровище, как он мог не разволноваться?


У него даже появились мысли купить эту пару нефритовых браслетов впоследствии.


«У вас действительно есть пара браслетов из кровавого духовного нефрита?» Гуру Синяя Дорога посмотрел на Чжоу Куня сияющими глазами.


«Я нашел их в Белом Драконе. Говорят, что они родом из 10 000 летней могилы, которая была недавно раскопана. Младший осмотрел их грубо, и они, без сомнения, должны быть сокровищем 10 000летней давности. "


Гуру нетерпеливо сказал: «Скорее, дайте мне посмотреть!» его, кто, уступал силой только Богоподобным Императорам и квази-Императорам, заинтересовать могло очень мало вещей.


Увидев, что Гуру был так взволнован, Чжоу Кунь наполнился большим чувством удовлетворения. Если очень уважаемый эксперт так жаждал приняться за работу, то для любого в сфере торговли древними нефритовыми изделиями это было большое событие.


Чжоу Кунь неторопливо открыл коробку, явив пару кровавых духовых нефритовых браслетов.


Когда появились браслеты, глаза Гуру закрылись и больше не двигались. Он работал с нефритовыми предметами уже так много лет и обрабатывал бесчисленные варианты резьбы. На данный момент его накопленный опыт был чрезвычайно богат. После взгляда на что-то, он мог судить был ли этот предмет старым или новым.


И теперь, глядя на браслеты, он чувствовал простое дыхание времени, исходящее от них. Без сомнения, это было сокровище от 10000 летней давности!


Когда Гуру понял это, он стал еще более возбужденным. Он достал специальное сокровище для оценки; оно также было сделано из духовного нефрита.


Вообще говоря, кто-то на уровне этого Гуру больше не нуждался во внешней помощи при проведении оценки. И раз он вытащил такое оценочное сокровище, значит эту пару нефритовых браслетов он уже высоко оценил.


«Какой красивый узор из нефрита, это действительно сокровище 10 000летней давности!» похвалил вслух Гуру. Улыбка на лице Чжоу Куня стала еще шире, когда он услышал об этом. Эти слова более или менее подтверждали, что эта пара кровавых духовных нефритовых браслетов была настоящей!


Хотя другие присутствующие улыбались, они были переполнены завистью. Это был предмет, который можно было продать за 30,000 духовных камней истинной сущности. И камни были только одной из выгод. Другая выгода состояла в том, что, поскольку Чжоу Кунь купил эту пару нефритовых браслетов, его репутация в кругах интересующихся нефритовой резьбой стала бы только могущественнее. Если это было сокровище, которое заинтересовало даже Гуру Синюю Дорогу, ценность его можно было себе представить.


Чжоу Кунь не мог не бросить взгляд на Ли Ифэна, обнажив улыбку, в которой говорилось, что он уже победил. Ли Ифэн казался довольно спокойным и беззаботным, но его сокровенные чувства скрывали сожаление. Это было сокровище, которое он почти заполучил. В конце концов, с точки зрения богатства, Чжоу Кунь не мог сравниться с ним, он вполне мог выиграть торги с Чжоу Кунем.


К сожалению, в то время он колебался ...


Ли Ифэн не винил Линь Миан, и он никогда и не думал обвинять Линь Мина. В конце концов, Линь Мин был только новичком, который бездумно давал свое мнение. В конце концов, Ли Ифэн обвинял себя только в том, что ему не хватило решимости в суждениях, что позволило Чжоу Куню выиграть. Если его глаза были столь же зоркими и проницательными, как факел, и он смог сразу же определить подлинность самого предмета, то слова Линь Мина, естественно, не оказали на него никакого воздействия.


Время шло медленно. Затем невероятно тревожное лицо Гуру начало медленно просветляться, даже когда его брови нахмурились.


Поскольку все эти изменения происходили на глазах у Чжоу Куня, его сердце замерло. Что случилось? Была ли какая-то проблема с браслетами?


Ли Ифэн тоже заметил перемену и зашевелился. Была ли какая-то проблема с нефритовыми браслетами? Несовершенство? Трещины? Возможно, они были ... подделкой?


Даже Ли Ифэн не мог поверить в то, что это была подделка. Невозможно было подделать такой красивый узор нефрита. Более того, Гуру уже с самого начала подтвердил, что этому предмету был 10 000 лет.


Через полчаса Гуру глубоко вздохнул и поднял голову. В этот момент Чжоу Кунь почувствовал, что его сердце оборвалось. Можно было бы сказать, что он поставил все, что у него было на эти дорогие браслеты. Теперь его можно считать мертвым. Если бы были какие-то проблемы с этими нефритовыми браслетами, тогда вся его работа в прошлом была бы потрачена впустую; он никогда бы не оправился бы от потери капитала, который он выложил в них.


«Гроссмейстер Синяя Дорога, что скажите?» нервно спросил Чжоу Кунь, его сердце сжалось в горле.


Гуру оглядел всех присутствующих. Он на самом деле не сразу ответил, что заставило Чжоу Куня занервничать до такой степени, что ему хотелось откашлять кровь. Что касается всех остальных, они также были невероятно напряжены. С одной стороны, они надеялись увидеть древний кровавый духовный нефрит, который почти невозможно было найти, но, с другой стороны, они не хотели, чтобы Чжоу Куню так крупно повезло; их чувства можно было бы назвать противоречивыми.


«Эта штука ... браслетам действительно 10.000 лет» наконец сказал Гуру после долгого молчания. Однако этих слов было недостаточно, чтобы успокоить панику в сердце Чжоу Куня. Если Гуру сказал это раньше, то это, очевидно, была и какая-то проблема.


Конечно, с этими нефритовыми браслетами, несомненно, была проблема, иначе Гуру никогда бы не сделал такого выражения. Теперь Чжоу Кунь только надеялся, что Гуру скажет, что в них были незначительные дефекты, которые не повлияли бы на стоимость, чтобы он не потерял слишком много денег.


«К сожалению ...» Гуру покачал головой, заморозив сердце Чжоу Куня.


«Эти браслеты не поддельные, и они чрезвычайно ценные и древние нефритовые браслеты. Тем не менее, они не являются кровавыми духовными нефритами, поэтому стоимость их значительно ниже».


Слова Гуру были похожи на ванну с холодной водой, в которую все и погрузились. Чжоу Кунь почувствовал, что в глазах у него потемнело, и он почти упал в обморок.


«Это не кровавый духовный нефрит? Как это возможно?!


Чжоу Кунь уже неоднократно подтверждал свою оценку снова и снова. Он волновался, что это был новый кровавый духовный нефрит, а не древний. Однако, новости, что это был другой вид нефрита, маскирующийся под кровавый духовный нефрит, прозвучали для него как раскат грома в ясный летний день!


Чжоу Кунь не мог сравниться с Ли Ифэном. Ли Ифэн был Принцем, и у него впереди было прекрасное будущее. Но Чжоу Кунь оказался неудавшимся наследником Верховного Принца, и ресурсы, которые он получал, были крайне ограничены. Духовные камни истинной сущности, которые он использовал, чтобы купить эти браслеты из кровавого духовного нефрита, составляли весь его капитал. Как только он их потерял, было бы очень сложно оправиться от такого ущерба. Это даже может привести к тому, что в будущем у него не будет учебных ресурсов.


Гуру сказал: «Сэр Чжоу, эти нефритовые браслеты сделаны из трупного нефрита. Трупный нефрита – это духовный нефрит, который помещают в рот владельца могилы или, возможно, в живот. Через десятки тысяч лет кровь мастера проникает в нефрит. Этот вид нефрита очень похож на кровавый нефрит и также чрезвычайно редок. Трупный нефрит первоначально имел лишь незначительные отличия от кровавого нефрита, но, если мастер, владеющий техникой изготовления трупов и мастер с атрибутом дерева объединят силы, они смогут умело превратить этот трупный нефрит во что-то, что почти невозможно отличить от настоящего кровавого духовного нефрит. Не говоря уже о вас, даже мне, старику было трудно четко определить это, если бы я не обратил бы всё свое внимание. Это также первый случай, когда я вижу трупный нефрит, замаскированный под кровавый духовный нефрит».


Слова Гуру можно было расценивать как смертный приговор для этой пары «кровавых духовных нефритовых браслетов».


Ли Ифэн почувствовал, как по спине пробежал озноб. Боже мой! Он едва не попал в эту смертельную ловушку!


Такой изумительный и хитрый способ обмана! Даже если бы его зрение было в десять раз лучше, он боялся, что он все равно не смог бы увидеть подмены!


15 000 духовных камней истинной сущности были суммой, которая могла бы нанести ущерб даже по ресурсам Ли Ифэна. Более того, Старшие в его семье изначально были настроены против его игр в сфере торговли нефритовыми предметами. Хотя эти предметы могли питать душу, пристрастие к подобным играм также разрушало волю и разум. Если бы они узнали, что Ли Ифэн из-за этого потерял 15 000 духовных камней истинной сущности, последствия можно было бы представить!


«Опасность была так близка! Если бы я действительно попался, и эта сумасшедшая девушка Мурун действительно сообщила бы об этом Старшим, я боюсь, что ноги бы мои не остались на своём месте! "


Пока Ли Ифэн задыхался от страха, он посмотрел на Линь Мина рядом с ним. У Линь Мина было спокойное выражение, как если бы он вообще не был тронут этими приключениями с браслетами. Было бы разумно сказать, что это дело было в значительной степени связано с Линь Минем. Если Гуру решил бы, что эти нефритовые браслеты - подделки, тогда Линь Мин должен был бы вздохнуть с облегчением. Но так как он был таким спокойным, это могло иметь только одно объяснение, он знал, что эти нефритовые браслеты были подделками!


Все становилось понятнее. Если нормальный человек ничего не знал о нефритовых фигурах, он, конечно, не совал бы свой нос в такую важную сделку. В конце концов, это была сделка с участием 15 000 духовных камней истинной сущности. К счастью, его предположение было правильным, иначе ему было бы трудно освободить себя от вины.


Поскольку Линь Мин осмелился высказаться, он, должно быть, имел определенную уверенность в себе. Когда Ли Ифэн вспомнил предупреждение, которое Линь Мин дал ему о нефритовом драконе, он понял, что эти два случая никак не могут быть совпадением!


Тот парень, Шрам, который дал Линь Мину, карту Белого Дракона, должно быть сделал это не потому, что он думал, что Линь Мин - источник денег, а потому, что он восхищался тонким зрением Линь Мина.


Когда Ли Ифэн подумал об этом, он спросил: «Брат Линь, ты уже знал, что эти нефритовые браслеты - подделки?»


«У меня возникло странное чувство. Эти браслеты мне не очень понравились». Линь Мин слабо улыбнулся, коротко объяснив. Сначала его слова были расплывчатыми, но на самом деле ему все равно не нужно было объяснять; Ли Ифэн мог думать так, как он хотел.


Ли Ифэн больше не настаивал. Было ли это каким-то мистическим шестым чувством, или чем-то другим, о котором Линь Мин не хотел говорить, у каждого были свои секреты. Власть звезд, запечатанная в правой руке Ли Ифэна, также была его секретом.


«Брат Линь, я, твой брат, отплачу тебе благодарностью на этот раз. Ты упомянул ранее, что хотел бы купить древесный духовный нефрит. Если тебе нужна будет помощь, я помогу, чем смогу».


«Ммм, хорошо» Линь Мин не отклонил предложение. В будущем, если он захочет заниматься алхимией, ему потребуется огромное количество материалов и древесного духовного нефрита. Чтобы собрать все это самому, потребуется очень много времени. Помощь Ли Ифэна могла бы избавить его от массы хлопот.


В это время Чжоу Кунь был шокирован до оцепенения. Начиная игру с резьбой по духовному нефриту он рисковал, и теперь он не мог предъявить претензии Белому Дракону. Белый Дракон полагался на продажу подделок, чтобы зарабатывать на жизнь, иначе они никогда бы не стали продавать реальные товары по таким низким ценам. Если кто-то хотел покупать товары по таким низким ценам, ему, естественно, нужно мысленно подготовиться к обману. Таковы были правила Нефритового Ряда, а также негласные правила в сфере торговли нефритовой резьбой. Если он пойдет искать правды, тогда ему не только не будут компенсированы расходы, но и другие будут смеяться над ним, как над кем-то, кто играет в игры не по средствам.


Глава 768 – Открытие Плавильной Печи Вселенной


Когда Ли Ифэн увидел унылый вид Чжоу Куня, он не получил от этого никакого удовольствия. Вместо этого, все, что он чувствовал, это жалость.


Но возле Ли Ифэн Цин-эр пробормотала тихим голосом: «Если вы не можете позволить себе игру, тогда не играйте, у меня для этого идиота даже слов нет».


Гуру Синяя Дорога покачал головой и сказал: «Сэр Чжоу, вы не должны играть в сфере древнего нефритового ремесла. Хотя древесный духовный нефрит имеет эффект питания души, высокая цена намного превосходит его пользу. Проще говоря, это просто неправильный подход. Хотя эта пара браслетов – подделка, этот трупный нефрит все еще весьма ценен. Он может продаться за 4000 – 5000 духовных камней истинной сущности в аукционном доме. Было бы разумнее, если бы сэр Чжоу продал их и использовал деньги, чтобы практиковать безмятежно».


4000 -5000 духовных камней истинной сущности... это было на 10000 духовных камней истинной сущности меньше, чем то, что Чжоу Кунь предложил за эти нефритовые браслеты. Чжоу Кунь не желал продавать эти браслеты из трупного нефрита и выходить из бизнеса по резьбе по нефриту.


Чем больше надежда, тем больше разочарование. Потеря браслетов из кровавого духовного нефрита была атакой на психику Чжоу Куня.


Ли Ифэн пожал плечами и сказал Линь Мин: «Брат Линь, эти три вещи, которые ты купил, должны быть настоящими. Планируешь ли ты продать их, чтобы купить древесный духовный нефрит?»


Линь Мин кивнул: «Да, мне нужно много древесного духовного нефрита».


«Тогда нам нужно, чтобы гроссмейстер Синяя Дорога осмотрел их! С оценкой гроссмейстера их будет гораздо легче продать их по более высокой цене» Ли Ифэн взволнованно потер руки. Он, конечно, не хотел упустить шанс узнать, что-то новое.


Однако Линь Мин покачал головой и сказал: «Нет, я хочу напрямую разместить их в аукционном доме и посмотреть на оценки мастеров. Я не хочу вызывать лишний интерес».


Линь Мин уже был исключен из Белого Дракона; с этого момента он мог забыть о поступлении в любой другой филиал Белого Дракона. Он не хотел делать себе имя и испортить свой источник денег. В деле торговли нефритовой резьбой новости распространялись слишком быстро.


Ли Ифэн почувствовал некоторое сожаление в своем сердце. Но так как Линь Мин решил, у него, естественно, не было жалоб: «Брат Линь, если ты мне доверяешь, я могу помочь тебе с этими тремя вещами и превратить их в духовные камни истинной сущности».


«Спасибо, брат Ли». Линь Мин не мог и желать лучшего. У него было не так много времени, и у него не было сил для решения этих тривиальных вопросов.


... ..


Ли Ифэн чрезвычайно эффективно все устроил. Всего за 10 дней все три предмета были полностью обменены на камни. После уплаты аукционному дому, в общей сложности вышло 22 000 духовных камней истинной сущности. И в это время Линь Мин уже прибыл в самый большой город в Соломенном регионе – Нефритовый Город.


Здания в Нефритовом Городе были построены из больших кусков камней, и эти камни не были обработаны или отполированы. Вся эстетика города была характерной варварской и дикой.


Позади Нефритового Города был горный пик высотой в 10 000 футов, названный Нефритовой Горой. Здесь и был нынешний дом Линь Мина. В этой опасной горе было вырезано несколько сот пещер в виде особняков. Каждый особняк можно было использовать для обучения за закрытыми дверями, и источник энергии здесь также был очень богат. Можно было бы арендовать место, если имелось достаточно духовных камней истинной сущности.


Линь Мин арендовал особняк среднего размера на три года.


Линь Мина не волновала энергия в особняке. Он заботился о безопасности. По словам Ли Ифэна, Нефритовый Город лично охранял Верховный Старейшина Божественного Моря; никто не осмеливался прийти сюда, чтобы устроить заварушку. Если уйти за закрытые двери обучения здесь, то можно мирно заниматься своим делом.


Линь Мин сидел на каменной кровати в своем особняке и держал перед собой маленькую печь высотой в три фута. На поверхности печи для пилюль был вырезан небесный круг, в котором находились мириады существ Вселенной. В самом центре этого дизайна был образ красного Золотой Ворон.


Этой печью была Плавильная Печь Вселенной. Плавильная Печь Вселенной была печью в ранге топового небесного сокровища на Континенте Разлива Небес несколько десятков тысяч лет назад. Даже мастер в ранге Императора мог быть усовершенствован внутри неё.


В настоящее время Линь Мин устанавливал восемь пылающих огненных колонн. На каждой огненной колонне была статуя рогатого дракона, и эти восемь рогатых драконов были нацелены на Плавильную Печь.


Линь Мин, с помощью Демонического Сияния воспроизвел Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, которые когда-то Император Демонов устроил вокруг Плавильной Печи Вселенной. В этот день он планировал полностью открыть Плавильную Печь.


В прошлом Линь Мин смог открыть только первый уровень пространства Плавильной Печи Вселенной. Но согласно Демоническому Сиянию, Плавильная Печь Вселенной имела в общей сложности три разных уровня. Поскольку Линь Мин планировал использовать Плавильную Печь Вселенной по назначению, ему было необходимо открыть все три измерения.


Линь Мин поднял руку и сложил печать. Волны сверкающего света начали извергаться из уст рогатых драконов, закрывая печь для пилюль и вызывая мгновенное воспламенение горящего пламени.


"Откройся!" громко крикнул Линь Мин. На поверхности Плавильной Печи Вселенной блестящие лучи золотого света внезапно начали испускать изображение Золотого Ворона. Какое-то время, казалось, как будто в комнате взошло ослепляющее солнце.


Плавильная Печь Вселенной затряслась, и из печи вышел рев драконов. Звуковые волны раздались в звукоизолирующей комнате, в результате чего все место задрожало, как будто оно могло рухнуть в любой момент.


Затем, из Плавильной Печи Вселенной вылетел размером с кулак фрукт и красно-золотой корень, что сразу же были захвачены Линь Минем.


Он, наконец, открыл второй уровень Плавильной Печи Вселенной!


С нынешней силой Линь Мина открыть второй уровень Плавильной Печи Вселенной было совсем не сложно. Было бы трудно открыть третий уровень. Специально для этой цели была подготовлена группа из Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов.


«Пятицветный Плод и Корень, Закаленный Пустотой. Хе-хе, мальчик, ты снова разбогател!» Голос Демонического Сияния прозвучал в голове Линь Мина. На каждом уровне Плавильной Печи Вселенной были сокровища. Когда он открыл первый уровень, выскочила кровь Гигантского Демона и Безымянная Божественная Пилюля, очищенная Корнем Нирваны Дракона.


Кровь Гигантского Демона была поглощена Магическим Кубом. Что касается той Безымянной Божественной Пилюли, Линь Мин проглотил ее, когда он оказался в ловушке в Королевской Клетке и пытался найти выход. Безымянная Божественная Пилюля слилась с силовым полем Асуры, и вместе с Костью Бога Демонов позволила ему полностью прорваться через первые ворота Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


Пятицветный Плод и Корень, Закаленный Пустотой, о котором говорил Демоническое Сияние были сокровищами второго уровня Плавильной Печи Вселенной.


Что до того, что за сокровища были в Плавильной Печи Вселенной, даже Демоническое Сияние не был уверен. Линь Мин мог только найти фрагмент души Императора Демонов, чтобы найти подсказки там.


«Я помню из воспоминаний алхимика Царства Богов, что Пятицветный Плод и Корень, Закаленный Пустотой являются высокоуровневыми небесными материалами, используемыми для алхимии. если эти два предмета использовать в качестве основного источника при создании лекарств, помимо некоторых поддерживающих трав и древесного духовного нефрита, я могу создать чудодейственное лекарство, способное открыть третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ».


В это время Линь Мин не мог думать об этом. Он активировал свою истинную сущность до предела, а затем указал на Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов. Пламя внезапно превратилось в пылающий пожар.


Плавильная Печь яростно задрожала внутри Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов. Казалось, как будто какое-то древнее злобное чудовище было пойманное в ловушку печи, готовясь в любой момент вырваться наружу.


Линь Мин активировал Силу Еретического Бога, одновременно активировав силу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Между бровями Линь Мина вспышка пламени феникса начала вспыхивать золотым светом, столь же острым, как меч.


Взрыв!


Со взрывом восемь пламенных колонн рухнули. Крышка Плавильной Печи Вселенной взлетела как метеор, прямо в воздух.


Кача!


Крышка с силой врезалась в стены особняка Нефритовой Горы, в результате чего большая часть массива, что предавал прочность камню, была сломана!


Линь Мин покраснел. Он посмотрел на два предмета, подвешенных в воздухе. Ни один из этих предметов не выглядел как чудодейственное лекарство. Одним из них был комплект полностью черных демонических доспехов, а другой – массой плотной, вязкой крови.


Глава 769 – Торговая Компания Небесного Ремесла


Когда Демоническое Сияние увидел массу крови, его маленькие глазки сразу же оживились. «Я хочу эту кровь!»


Линь Мин исследовал кровь восприятием. Кровь была похожа на кровь с первого уровня Плавильной Печи Вселенной; она источала туже древнюю энергию. Таким образом, это должна быть кровь Древнего Гигантского Демона. С точки зрения качества, она была не сопоставима с Кровью Древнего Феникса, но была все еще чрезвычайно ценной.


«Хорошо».


Линь Мин не был скуп. Для Демонического Сияния, у которого осталась только форма его души, сила этой сущности крови была единственным способом набраться сил. В последние годы Демоническое Сияние много ему помогал, и даже несколько раз спасал ему жизнь.


Демоническое Сияние поспешно выпрыгнул из духовного моря Линь Мина, превратился в маленькую рыжую курчавую собаку и бросился к массе крови Древнего Гигантского Демона и сразу же проглотил её целиком.


Довольный вздох последовал за чрезвычайно удовлетворенным выражением лица Демонического Сияния.


После того, как он проглотил кровь, все тело Демонического Сияния засияло красным светом. Впоследствии его изначально мутное и искаженное тело стало гораздо более ясным.


Сияние продолжалось время, равное времени сгорания половины палочки благовоний. После того, как сияние остановилось, Демоническое Сияние использовал лапы, чтобы похлопать себя по животу, и громко зарычал. «Удивительно, как же здорово! Еще 10 Цзиней этого материала и было бы совсем здорово! "


Линь Мин слабо улыбнулся, качая головой. Было уже неплохо получить два таеля этой крови, а эта проклятая собака мечтала о 10 Цзинях.


Он показал на черные демонские доспехи, плавающие в воздухе, и спросил: «Демоническое Сияние, что это за демонские доспехи?»


Унаследованные от Императора Демонов воспоминания Линь Мина были в основном неполными; у него не было воспоминаний об этих доспехах.


Демоническое Сияние облизал губы и ответил: «Это демонские доспехи, которую Мастер лично выковал, когда он все еще находился на Континенте Разлива Небес. Десятки тысяч лет назад была эпоха, когда бесчисленные соперники и герои восставали в унисон, ежедневно создавая новые легенды. В этом мире сила Мастера не имела себе равных, однако противники все еще могли угрожать ему. Например ... глубоководные морские расы! "


Линь Мин понимающе кивнул. В этом мире размер безбрежного моря был намного больше, чем масса суши. Глубокое море скрывало в своих глубинах невероятное количество живых существ, включая множество разнообразных и интересных рас. Были даже расы из древней опустошенной эпохи, у которых были наследственные родословные, намного превосходящие человечество.


В этой ситуации количество глубоководных могучих мастеров разных рас намного превосходило количество таковых среди людей. Если бы не тот факт, что глубоководные расы больше подходили для жизни в глубоководных условиях и долго не могли выжить на суше, они, вероятно, вели бы бесконечную войну с человечеством.


Демоническое Сияние продолжил: «Мастер сражался с его противниками из глубоководных морских рас в течение долгого времени, прежде чем, в конце концов, даже эти демонские доспехи не были пробиты, и Мастер едва смог победить своего врага перед лицом бесчисленных опасностей. Поскольку демонские доспехи были пробиты, Мастер решил сохранить их внутри Плавильной Печи Вселенной и восстановить. Однако время, необходимое для восстановления доспехов было чрезвычайно долгим. К тому времени, когда Мастер покинул этот мир, демонские доспехи все еще не были полностью восстановлены. Тем не менее, прошли десятки тысяч лет, и эти демонские доспехи наконец-то починились внутри Плавильной Печи Вселенной. Мало того, что они были исправлены, их ранг теперь даже выше, чем был в прошлом. Эта кровь Гигантского Демона, которую я только что поглотил, должно быть была оставлена Мастером, чтобы помочь восстановить демонские доспехи; просто демонские доспехи не использовала всю кровь ».


«Так вот оно что ...»


Линь Мин протянул руку и ухватился за демонские доспехи и обнаружил, что в области левой груди было отверстие.


Очевидно, такое однородное отверстие не было вызвано проникновением оружия. Эта область должна была быть там, где было установлено зеркало, защищающее сердце.


«Зеркала, защищающего сердце нет?»


«Похоже на то». Демоническое Сияние покачал головой, немного сожалея. «Если бы это были полные демонские доспехи, то они стоили бы не меньше, чем Плавильная Печь. В конце концов, на его уровне не так уж много защитных сокровищ ».


Линь Мин облачился в доспехи. Некоторое время он чувствовал, как демоническая энергия оборачивается вокруг его тела, сливаясь с его телесной защитной истинной сущностью, заставляя ее быть еще прочнее и более живучей, чем прежде.


"Ммм? У них такой эффект?


"Конечно. Хорошая броня не просто жесткая, она также обладает высшей способностью уменьшать количество травм. Если доспехи не способны ослабить атаки противника, то они бесполезны, независимо от того, насколько они прочны! "


У многих атак мастеров были пробивные свойства. Недостаточно просто защищаться от физического удара их оружия; нужно также защищаться от скрытой энергии, стоящей за ударами.


«Что ты планируешь делать с Пятицветным Плодом и Корнем, Закаленным Пустотой?» спросил Демоническое Сияние.


«Пятицветный Плод и Корень, Закаленный Пустотой - оба высокоуровневых небесных материала. Я планирую использовать их в качестве основы таблетки, которую я сделаю в ближайшее время. Я также добавлю 200 000летний древесный духовный нефрит, траву драконьего хребта и, наконец, камни небесного цветка, которые будут действовать как катализатор, чтобы создать Пятиступенчатую Пилюлю Пустоты. Этого должно быть достаточно, чтобы я открыл третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ».


«Хе-хе, если ты достигнешь области Большого Успеха в своей техники алхимии, тогда ты не только закалишь душу, но и прогресс твоего тела будет расти с астрономической скоростью. Кто же не позавидует? Тем не менее, такая пилюля - довольно высокоранговый рецепт; у тебя есть уверенность в том, что ты справишься? »


«Не сейчас, но я могу медленно попрактиковаться, пока у меня не получится. Я не тороплюсь. Практика алхимии - это также способ закалить душу».


Унаследованные Линь Минем воспоминания алхимика из Царства Богов были относительно полными, включая даже ценные опыты и навыки, которые он изучал. Однако одного этого было недостаточно. Хотя знания Линь Мина были достаточными, ему все еще недоставало координации между его телом, душой, энергией и умом.


Это было похоже на мастера цитры, который никогда раньше не играл на цитре. Даже если он и знал музыку наизусть и отлично знал, как играть музыку, он все равно не смог бы полностью интерпретировать песню с первой попытки, просто потому, что его пальцы не могли угнаться за разумом.


То, что, то, то нужно было сделать Линь Мину сейчас, это постоянно практиковалось, так чтобы его тело могло запоминать использование алхимических навыков. Каждый раз, когда он касался энергии, контролировал пламя ... все это должно было стать условным рефлексом. Он должен был обладать отличной производительностью, даже не задумываясь. Это был единственный способ достичь шанса успешно создать пилюлю.


«Где ты планируешь найти траву драконьего хребта и камни небесного цветка?» спросил Демоническое Сияние.


«Я обращусь к Ли Ифэну» Линь Мин уже подумал об этом.


Ли Ифэн был принцем Божественного Королевства Семи Звезд, который обычно любил заводить новых друзей; он должен знать многих людей. Кроме того, он имел связи со многими внутренними разведывательными сетями четырех Божественных Королевств, поэтому спросить его об информации было бы как самым быстрым, так и самым эффективным способом.


И Ли Ифэн не разочаровал его. Всего десять дней спустя он вернулся с новостями.


Хо!


Пламя талисмана, передающего звук вспыхнуло перед Линь Мином, заставив его немедленно прекратить работу над той таблеткой, которую он в настоящее время дорабатывал. Единственное, что было внутри печи - кучка черного пепла.


Он печально улыбнулся. Жар в Плавильной Печи Вселенной был слишком интенсивным. Практиковать с низкоуровневыми лекарственными травами, которые не могли противостоять этим температурам, было действительно сложной задачей.


В течение последних нескольких дней он потратил одну треть духовных камней истинной сущности, которые он получил от Белого Дракона, чтобы купить древесный духовный нефрит.


Лекарственные травы, которые он использовал для практики, поступали из лекарственных садов Дьявольского Региона Южного моря и Главного Дворца Инь-Ян. На данный момент он использовал 20% лекарственных трав, но количество успешно очищенных продуктов было ничтожно малым. Обычно все, что он делал, - это создавал кучки черного пепла одну за другой.


«Мне даже интересно, как бы пара Син из Главного Дворца Инь Ян изменилась в лице, если бы они узнали, что их тщательно выращенные лекарственные травы используются мною только для практики алхимии». Линь Мин покачал головой, смеясь про себя. В последние дни он быстро прожигал свои деньги. Хотя он назвал эти лекарственные травы низкопробными, правда была в том, что их было достаточно, чтобы заставить мастера сходить с ума от жадности, если бы они были помещены в секту третьего класса.


«Линь Мин, что говорит талисман, передающий звук?» спросил Демоническое Сияние.


«Это от Ли Ифэна. Он рассказал мне о местонахождении камней небесного цветка. По-видимому, их можно купить в Торговой Компании Небесного Ремесла Божественного Королевства Девяти Печей. Что касается травы драконьего хребта, он так и не нашел никакой информации».


«Хорошо. Тогда, что ты собираешься делать сейчас?»


«Сначала мы отправляемся в Торговую Компанию Небесного Ремесла!»


…..


Торговая компания Небесного Ремесла была расположена в Городе Колдовского Ручья, который находился в Божественном Королевстве Девяти Печей. Он имел 6000-летнюю историю, наследие, которое превосходило большинство сект четвертого и пятого классов и могло стоять на одном уровне с некоторыми Святыми Землями.


Торговая Компания Небесного Ремесла была одной из трех великих торговых компаний Божественного Королевства Девяти Печей и имела очень серьезную поддержку и основу.


Тот факт, что Торговая Компания Небесного Ремесла развилась до этого уровня, да ещё и в Королевстве Девяти Печей, неизбежно означал, что они были неразрывно связаны с королевской семьей Божественного Королевства Девяти Печей.


Когда Линь Мин вошел в город Колдовского Ручья, где располагалась штаб-квартира Торговой Компании Небесного Ремесла, ему даже не нужно было спрашивать, где находится здание штаб-квартиры. А все потому, что это здание сильно выделялось.


Высоко в небо, на сотни футов и более чем на тысячу футов шириной возвышалась мансарда. Она фактически плавала там, остановившись в воздухе. Вокруг мансарды были следы слабо-фиолетового дыма, которые сияли под ярким солнечным светом; было очевидно, что все это было связано с массивом.


Хранение такой массивной мансарды, подвешенной в воздухе, вероятно, ежегодно поглощало огромное количество духовных камней истинной сущности. Исходя из этого, можно было педположить, насколько внушительны были богатства Торговой Компании Небесного Ремесла.


Линь Мин тихонько взмахнул рукавами и взмыл вверх. Но когда он это сделал, он обнаружил, что в небе были невидимые колебания. Эти колебания сформировали своеобразное сопротивление, препятствующее движениям Линь Мина, когда он приближался к Торговой Компании Небесного Ремесла. Линь Мин слегка рассмеялся. Если он чувствовал это сопротивление, то и другие, конечно же, могли бы это сделать. Как это место занималось бизнесом? Они встречались со своими клиентами на улице?


Чем выше был Линь Мин, тем яснее становилось сопротивление. К тому времени, когда Линь Мин наконец достиг входа в Торговую Компанию Небесного Ремесла, он пришел к пониманию, что, к желающим войти в эту торговую компанию предъявляются требования. Мастер с культивированием в крайней точке Сяньтянь (Врожденной стадии) или, возможно даже тот, кто только что вошел на ранний этап Возобновляемого ядра или, возможно, даже мастер раннего этапа Возобновляемого ядра с нестабильным фундаментом не сможет войти в Торговую Компанию Небесного Ремесла.


И, даже если бы они и вошли, они должны были бы исчерпать все свои силы, чтобы сделать это, таким образом, стыдя себя. После этого им уже не хватило бы смелось, чтобы войти в торговую компанию. Что это за магазин, где нужно было сражаться за право войти в него? Было сомнительно, что многие люди вернутся после первого посещения.


Это означало, что Торговая Компания Небесного Ремесла захлопнула дверь перед всеми мастерами ниже области Возобновляемого ядра. Это также должно быть причиной того, что штаб-квартира их торговой компании была в воздухе.


Находясь в небе в подвешенном состоянии, они уже внушали высокое и грандиозное чувство. В сочетании с тем фактом, что они отказались служить всем мастерам ниже области Возобновляемого ядра ... этого было достаточно, чтобы установить, насколько высокое качество услуг было в Торговой Компании Небесного Ремесла.


Когда Линь Мин прошел по ступенькам Торговой Компании Небесного Ремесла, он увидел, что над воротами высотой 50 футов висел большой черный знак. На нем большой толстой кисточкой было написаны стилизованные слова «Павильон Небесного Ремесла».


В этих словах проступали слабые следы Концепций и Законов. И по обеим сторонам высоких ворот было еще больше сопровождающих слов.


Эти слова были простыми:


«Продаются только сокровища, никаких простых вещей».


«Принимаются только могучие мастера, входа для посредственных нет».


«Как смело!» Линь Мин был ошарашен. Эта Торговая Компания Небесного Ремесла была действительно сумасшедшей. Означает ли это, что каждый человек, который не смог войти в Павильон Небесного Ремесла, был посредственным человеком?


Когда он шел к Павильону Небесного Ремесла, привратники уже открыли двери, приглашая Линь Мина.


В просторном холле было мало посетителей; здесь было пустынно. Что в принципе и ожидалось. В конце концов, эта торговая компания не рассчитывала на успех своих транзакций.


«Юный Герой, могу я спросить, что вас интересует?» каждому посетителю Торговая Компания Небесного Ремесла предлагала красивую молодую служанку, которая затем предоставляла им услугу «один на один». Кажется, что девушке, ответственной за помощь Линь Мин, было около 18 или 19 лет. Она была очень высокой и стройной; она была лишь немного ниже Линь Минв.


«Я хотел бы купить камни небесного цветка» прямо заявил Линь Мин.


Глава 770 – Камни небесного цветка


«Камни небесного цветка?» ошеломленно спросила молодая служанка. Это были чрезвычайно редкие предметы. Павильон Небесного Ремесла только недавно смог приобрести несколько таких камней. Поскольку они были высококлассными материалами для алхимиков, они были очень популярны в Королевстве Девяти Печей, и их цена была также соответственно высока.


Она никогда не думала, что Линь Мин, который казался таким молодым, сразу же попросит камни небесного цветка.


Молодая служанка поколебалась мгновение, подозревая, что Линь Мин человек ненадежный и просто хочет увидеть красивые камни небесного цветка. А когда он увидит их, он просто извинится и решит не покупать их.


Хотя у нее были сомнения, она все же доложила эту информацию. Через мгновение старуха, одетая в черную одежду, спустилась вниз.


Старуха в черной одежде прищурила глаза, разглядывая Линь Мина. Благодаря своему опыту она, естественно, могла увидеть, что фундамент Линь Мина был чрезвычайно стабильным. Учитывая его возраст и культивирование, он определенно должен быть каким-то необыкновенным младшим из своего поколения.


Такой человек действительно мог бы позволить себе камни небесного цветка.


«Младший Брат, пожалуйста, пойдем со мной».


Старуха обернулась и поднялась по лестнице вместе с Линь Мином, что следовал за ней. Когда Линь Мин вышел на лестницу, он обнаружил, что между этажами Павильона Небесного Ремесла были невидимые слои сопротивления, похожие на те, что было, когда он летел. Кроме того, сопротивление при переходе с первого уровня на второй было в два раза больше. Возможно, даже обычный мастер раннего этапа Возобновляемого ядра не смог бы подняться.


Когда он обернулся, чтобы посмотреть на молодую служанку, он увидел, что на ее талии был яркий жетон. Было ясно, что этот жетон позволял ей свободно передвигаться в Павильоне.


На втором этаже Павильона было еще меньше людей. После того как Линь Мин сел, две горничные поставили перед ним тарелку с закусками. Не слишком далеко от Линь Мина за другим столиком сидел старик с красной одежде на втором этапе Разрушения Жизни.


Старик держал чашку в одной руке, медленно поглаживая другую. Он взглянул на Линь Мин, широко улыбаясь.


Линь Мин вежливо кивнул. Этот одетый в красные одежды старик должно быть также был гостем Павильона.


В это время из бокового зала второго этажа вышла женщина с пурпурной вуалью. «Два гостя, вы ждали долго».


Ее мелодичный голос, похожий на звон колокольчика, сразу привлек внимание Линь Мина и старика.


Женщине было чуть больше 20 лет, и, хотя ее лицо было покрыто вуалью, было ясно видно, что женщина под ним была простой, но изысканной красавицей. Она была изящна, и ее кожа сияла, как прозрачный кристалл. Она была невероятно женственна, её было бы нелегко потерять среди других.


Женщина открыла рот и сказала: «Я слышала, что оба почетных гостя здесь, чтобы купить камни небесного цветка. По правде говоря, эти камни камня прибыли в штаб-квартиру Павильона Небесного Ремесла только пять дней назад, но за ними уже приходили 20-30 человек. Тем не менее, никто не смог их купить. Главным образом потому, что ... »


Сказав это женщина улыбнулась, и продолжила: «Главным образом потому, что эти камни небесного цветка не принадлежат нашему Павильону Небесного Ремесла, они были помещены сюда по поручению другого уважаемого гостя. Этот гость хочет использовать камни, чтобы обменять на другие столь же редкие материалы. Если вы, два почетных гостя, не в состоянии предложить предмет, который сможет удовлетворить их хозяина, то духовными камнями истинной сущности вам камни небесного цветка не оплатить ».


«О, так вот как. А мне все было интересно, почему столь ценные алхимические материалы так долго оставались в Павильоне Небесного Ремесла. Могу ли я узнать, о каком культиваторе идет речь? Может быть, этот старик знает его!» спросил старик в красной одежде, улыбаясь. Он, очевидно, имел намерение торговать за камни небесного цветка, непосредственно установив свои отношения с владельцем.


Дама в вуали ответила, без намерений скрывать правду: «Это гроссмейстер Чжуань Бисянь».


«Чжуань Бисянь!» Одетый в красную одежду старик был поражен: «Значит, это гроссмейстер Чжуан Бисянь, который занимает 150 место в Указе Судьбы! Этот человек поистине не из лиги этого старика ».


Старик качал головой снова и снова.


От области Хоутянь (Послезавтра) до области Разрушения Жизни была разница только в одну единственную границу в области Разрушения Жизни. Именно поэтому в силе между мастерами разных этапов в области Разрушения Жизни было такое огромное несоответствие. Одетый в красную одежду старик находился на втором этапе Разрушения Жизни; это было в целых четырех границах от шестого этапа Разрушение Жизни Чжуан Бисяня. Кроме того, всякая граница этапа Разрушения Жизни несет с собой огромный риск смерти.


Это привело к тому, что разница в статусе старика с Чжуань Бисянем была даже больше, чем между мастером из области Сяньтянь (Врожденной стадии) и мастером Возобновляемого ядра в регионе Южного Горизонта. Тем более, что этот Чжуань Бисянь был мастером из Указа Судьбы.


Когда старик в красной одежде договорил, с лестницы спустился красивый 17-18-летний юноша. Он мельком посмотрел на Линь Мина и старика в красном, а затем сказал: «Я ученик гроссмейстера Чжуаня. Время гроссмейстера драгоценно, поэтому, если у вас есть какие-то ценные сокровища, которые вы хотели бы обменять, пожалуйста, принесите их мне для оценки».


Этот красивый молодой человек был молод, но его тон был довольно высокомерным. В его словах было намек на превосходство и нетерпение. По правде говоря, это тоже было понятно. В течение последних дней десятки гостей прибыли в Павильон Небесного Ремесла, чтобы лично попросить камни небесного цветка. Каждый раз, когда это случалось, этот юноша должен был спускаться вниз, чтобы встретить их. Он бегал сюда снова и снова, но никто не смог принести ничего, что могло бы привлечь его внимание. Как можно не быть нетерпеливым в этот момент?


Старик в красной одежде засмеялся, мало думая об этом. Он послал передачу звука истинной сущности в сторону красивого молодого человека. Если он осмелился приехать сюда, чтобы купить камни небесного цветка, то, естественно, ему нужно было иметь при себе ценные вещи на обмен, и в настоящее время он перечислял их юноше.


После того, как красивый юноша закончил слушать старика, его лицо изменилось, и он холодно сказал: «Прошу прощения, но у моего Мастера уже есть много таких вещей, и он больше не заинтересован в них. На самом деле, его сокровища еще более цененные».


Улыбка старика в красных одеждах застыла на его лице. Красивый юноша с надменным и безразличным тоном явно не собирался договариваться


Линь Мин наблюдал за всем этим, ожидая такого результата. В конце концов, мастер Возобновляемого ядра не будет интересоваться владениями мастера Сяньтянь (Врожденной стадии).


"А вы?"


Красивый юноша покосился на Линь Мина. Когда он увидел, что у Линь Мина было культивирование только в области Возобновляемого ядра, он не слишком надеялся, что у Линь Мина будет что-нибудь интересное.


Линь Мин помолчал. Он думал о том, какие предметы он может предложить, что заинтересовали бы Чжуан Бисяня. На самом деле у него было множество несравненно ценных сокровищ, которые могли его заинтересовать. Например, небесная Кость Бога Демонов, нефритовые свитки с Концепцией Огня из Старого Города Феникса, оставшиеся шесть капель Крови Древнего Феникса, Корень, Закаленный Пустотой, Пятицветный Плод и так далее.


Однако Линь Мин, естественно, не мог предложить эти предметы. И даже если бы он это сделал, их не стоило использовать только для обмена на какие-то камни небесного цветка.


Вычитая эти предметы, оставшиеся вещи Линь Мина были не очень ценными.


Увидев, что Линь Мин молчит, красивый юноша стал немного раздраженным. «У вас есть что-нибудь или нет? Если нет, то, пожалуйста, не тратьте мое время; я очень занят."


Как прямой ученик Чжуань Бисяня, красивый молодой человек имел немного чувство превосходства. Линь Мин не казался ему намного старше, и независимо от того, под каким углом он не смотрел бы, было невозможно, чтобы кто-то такой молодой мог быть истинным покупателем камней небесного цветка. Этот вид высшего алхимического материала обычно мог приобрести только более старый, более мощный алхимик.


Линь Мин слабо улыбнулся, наконец, вспомнив кое-что: «У меня есть кое-что, но я боюсь, что вы не сможете распознать этот предмет, следовательно, не сможете завершить сделку».


Красивый юноша глубоко нахмурился и хмуро сказал: «Я может и молод, но я следил за Мастером с детства. Каждый день я должен был запоминать огромное количество материалов. Я читал бесчисленные древние книги, детализирующие небесные материалы из четырех Божественных Королевств. Я смею сказать, что под небесами и на земле нет ничего такого, чего я не узнаю. Если я не смогу распознать что-то, тогда этот предмет был бы чем-то, чего не хотел бы иметь даже Верховный Старейшина Божественного Моря, и вы, естественно, тоже этого не хотели бы. Если у вас есть что-то, тогда покажите. Я боюсь, что все, что вы считаете драгоценным и редким, как вы говорите, будет чем-то обычным в моих глазах! "


Красивый молодой человек имел большой опыт и проницательность, иначе Чжуан Бисянь никогда бы не послал его сюда, чтобы контролировать сделку.


«Хорошо». Линь Мин кивнул и спокойно достал из своего пространственного кольца коробку из нефрита. Когда он открыл нефритовую коробку, в неё можно было увидеть красное растение мясистой консистенцией. На его корнях было искаженное лицо; оно выглядело как привидение, которое пытали.


Под лицом был размером с кулак венец, который пульсировал, как быстро бьющееся сердце. Все растение было похоже на мышь, которая только что родилась; его плоть была светло-желтовато-розовой, ее также украшали светлые волосы. Существо было ужасно, так что на него было довольно сложно смотреть.


Когда красивый юноша увидел это растение, он остановился, совершенно ошеломленный. Это растение или животное? Как может что-то иметь такой отвратительный, тошнотворный вид? И как это называлось? Это было просто странно до крайности.


«Этот предмет понадобиться гроссмейстеру Чжуану? Я хотел бы попросить вас оценить его для меня ».


Линь Мин подтолкнул нефритовую коробку к красивому молодому человеку. Этим растением была 10 000летняя Трупная Трава, которую Линь Мин нашел в Бездне Вечного Демона.


10 000летняя Трупная Трава была похожа на гусеничный грибок из мира смертных. Это было паразитическое растение, которое прикреплялось к трупу мастера уровня Императора, а затем использовало его скелет в качестве питания. По мере того как оно росло, ему приходилось постоянно пожирать жизненные силы мастера, чтобы созреть.


Когда Линь Мин оказался в Бездне Вечного Демона, он увидел трюк Верховного Лорда Песочного и Верховного Лорда Небесное Око, что убили своих компаньонов, превратив их в жертву для 10,000летней Трупной Травы. Они сделали это для того, чтобы прокормить растение до тех пор, пока оно не станет сытым, позволяя ему затем погрузиться в глубокий сон, чтобы его было легче поймать.


Наконец, Верховный Лорд Песочный и Верховный Лорд Небесное Око попытались убить Линь Мина, и в свою очередь превратились в пищу для 10 000летней Трупной Травы. Таким образом, 10 000летняя Трупная Трава попала в руки Линь Мина.


Это было нечто, что могло расти только в странной среде Бездны Вечного Демона.


Главным образом, его удивительно уродливый вид, в сочетании с визжащими и резкими звуками, которые оно издавало, производило абсолютно шокирующий эффект, который заставил красивого юношу потерять дар речи.


На самом деле, не только юноша был ошарашен, даже женщина в вуали и одетая в черное старуха были в недоумении. Обе они были высокопоставленными фигурами в Павильоне Небесного Ремесла. Они обе были начитанными, и раньше имели дело с огромным количеством сокровищ.


Тем не менее, они никогда не видели что-то подобное.


Линь Мин спросил: «Что Юный Герой думает об этом?»


Красивый юноша долго не отвечал. Он даже не знал, как называлась эта вещь, и тем более не знал насколько она была ценной, поэтому он не мог ответить Лин Мину. Однако он мог определить, что оно было точно животным или растением с необычайно мощной жизненной силой крови! Если бы оно использовалось бы для создания лекарственного дополнения к жизненной силе, был бы, безусловно, получен чудесный эффект.


Услышав вопрос Линь Мина, красивый юноша был смущен. Он только что так гордо рассказывал о своих способностях и с таким удовольствием, но в мгновение ока он столкнулся с чем-то, что он не мог определить. Он был сильно смущен.


Красивый юноша стиснул зубы и сказал: «Я отыщу своего Мастера».


Глава 771 – Злой умысел


После того, как красивый юноша произнес эти слова, он повернулся и покинул штаб-квартиру Павильона Небесного Ремесла. По правде говоря, если бы он хотел отыскать Чжуань Бисяня, все, что ему нужно было сделать, это послать талисман передачи звука. Однако красивый молодой человек ушел просто потому, что ему не хватало мужества остаться.


После того, как красивый юноша ушел, лицо старика в красном, который тоже хотел купить камни небесного цветка, отразило странное выражение лица. Он посмотрел на 10 000летнюю Трупную Траву, а затем на Линь Мина, и в его мозг просочились неизвестные мысли.


Что же касается старухи из Павильона, она не могла не послать Линь Мину передачу звука истинной сущности: «Предмет, который вынес этот Юный Герой, действительно странный. Я никогда раньше не слышала и не видела ничего подобного. Интересно, если у молодого героя есть какие-то другие странные или своеобразные сокровища, которые вам не нужны, мой Павильон Небесного Ремесла будет более чем рад продать их за вас ».


Линь Мин ответил: «Если выпадет шанс, то я бы хотел сотрудничать. В последнее время мне требуется большое количество вещей ».


Различные материалы, необходимые алхимику, были чрезвычайно разнообразны и разбросаны по миру. Были и такие ценные сокровища, которые просто нельзя было купить. В это время необходимо было наладить хорошие отношения с торговой компанией.


Через четверть часа молодая девушка в пурпурной одежде приветствовала мужчину в белой одежде. Когда он вошел на второй этаж Небесного Павильона, его великолепная стать и пронзительно яркие глаза пронеслись взглядом по залу, прежде чем остановились на Линь Мине.


«Это тот Юный Герой хочет обменять мои камни небесного цветка?»


Этим мастером среднего возраста, несомненно, был Чжуань Бисянь. Когда мастер достигал области Разрушения Жизни, становилось трудно судить, сколько ему лет только по внешности. Например, Сюань Юйце было более тысячи лет, но она казалась красивой девушкой чуть за 30, дамой в самом соку.


Линь Мин не мог решить, насколько стар Чжуань Бисянь, но он чувствовал бушующий огонь жизни, исходящий от его тела. Было очевидно, что этому Чжуань Бисяню еще предстояло прожить долгую жизнь, и даже имелась слабая надежда войти в Божественное Море и стать Богоподобным Императором.


«Старший Чжуань». Линь Мин встал и поклонился в уважении.


«М-м». Чжуан Бисянь кивнул, а затем взглянул на 10 000летнюю Трупную Траву, которую положил Линь Мин. Спустя четверть часа, он, наконец, явил задумчивое выражение и сказал: «Младший Брат, как вас зовут?»


«Моя фамилия Линь, имя Ланьцзянь, Линь Ланьцзянь». Линь Мин бездумно заимствовал имя. Он уже решил выйти на дорогу алхимика. В будущем ему пришлось бы совершить ряд обменных операций, в которое было бы вовлечено большое количество духовных камней истинной сущности; было бы лучше, если бы он скрыл свое истинное имя. Более того, в четырех Божественных Королевствах, вероятно, он вступит в конфликт с определенными людьми или группами. Его семья и друзья по-прежнему находились на Острове Божественного Феникса, и он не хотел, чтобы другие отправились искать их.


Это был первый случай, когда Чжуань Бисянь увидел 10 000летнюю Трупную Траву. Через какое-то время он предположил, что это Трупная Трава Инь. Несмотря на то, что она имела другое название, нежели 10 000летняя Трупная Трава Линь Мина, Континент Разлива Небес и Континент Святого Демона были настолько далеки друг от друга, что материалы вряд ли бы имели одинаковые названия.


Из перечня описаний, которые имел Чжуань Бисянь, эта Трупная Трава Инь была действительно тем же растением, что и 10 000летняя Трупная Трава.


Линь Мин не думал, что опыт Чжуань Бисянь будет настолько широк, что он смог бы распознать даже эту 10 000летнюю Травяную Траву. Он искренне сказал: «Знания Гроссмейстера Чжуаня бесконечны, они вызывают у меня истинное восхищение».


«Ха-ха, когда я был еще в Божественном Королевстве Асуры, я случайно наткнулся на запись об этом растении в древних текстах. Этого растения больше не существует на Континенте Разлива Неба. Возможно, его можно ещё найти на некоторых пустынных глубоководных островах».


Слова Чжуань Бисяня удивили Линь Мина. Если его не существовало на Континенте Разлива Небес, то, как бы древние тексты Божественного Королевства Асуры имели записи о Трупной Траве Инь?


Было сказано, что Божественное Королевство Асуры было землей культиваторов демонической тропы. Возможно ли, что Божественное Королевство Асуры имело какие-то отношения с Императором Демонов или Великим Императором Ада, который прибыл с Континента Священного Демона?


Все эти мысли проносились в голове Линь Мина. Но он не слишком много думал об этом. Он спросил Чжуань Бисяня: «Гроссмейстер Чжуань, у вас есть какой-нибудь интерес в получении этой Трупной Травы Инь?»


Чжуань Бисянь ответил: «Несмотря на то, что Трупная Трава Инь молодого героя Линя до сих пор не полностью созрела, она все еще является главным ингредиентом для создания чудодейственных препаратов крови. Она действительно будет полезной для меня. Хотя я должен сказать, что эта трава более ценна, чем все три моих камня небесного цветка. Я не буду пользоваться преимуществом над младшим. Если у вас есть что-то еще, что вам может понадобиться, говорите».


Линь Мин был вне себя от радости, когда услышал это. Он боялся, что Чжуань Бисянь может не проявить никакого интереса к 10 000 летней Трупной Траве. «Старший Чжуань, мне также может понадобиться трава драконьего хребта. Интересно, есть ли у старшего Чжуаня какие-нибудь новости о ней?»


Когда Линь Мин закончил говорить, Чжуань Бисянь громко рассмеялся: «Трава драконьего хребта еще более ценна, чем камни небесного цветка. Возможно, даже ценнее, чем Трупная Трава Инь, которую вы принесли. Если бы мне было что-то известно об этой траве, я бы, конечно, бросился бы за ней сам. Трава драконьего хребта - это не то, что продается публично; я тоже хочу её купить».


Линь Мин был ошеломлен, а затем немного разочарован. Материалы, которые ему нужны, были слишком редкими. Начнем с того, что их было трудно найти, и даже если кто-то и найдет их, он, скорее всего, будет использовать их сам.


"Как насчет этого. Я дам вам еще 5000 духовных камней истиной сущности. Что скажете?» спросил Чжуань Бисянь.


«Мм, большое спасибо, старший Чжуань» с готовностью согласился Линь Мин. Хотя 10 000летняя Трупная Трава действительно было редким и драгоценным материалом, ему просто не было до неё никакого дела. Предложение Чжуань Бисянь было более, чем достойным.


Они закончили сделку на месте. Линь Мин получил три кристаллических камня небесного цветка. Эти камни выглядели как абсолютно белый нефрит, за исключением того, что на поверхности были небольшие цветочные текстуры, таким образом, они и получили свое имя.


Чжуань Бисянь заплатил Павильону свою часть комиссии и довольный простился с ними


Линь Мин также простился с Павильоном Небесного Ремесла. Получив нефритовую карту передачи звука с отметкой Павильона Небесного Ремесла, он ушел, не поговорив ни с кем.


Линь Мин выбежал прочь на полной скорости, и активировал своё божественное восприятие до предела. После того как он покинул Город Колдовского Ручья, он несколько раз менял направление движения, прежде чем, наконец, не прибыл в джунгли.


В это время из-за спины Линь Мин раздался голос. «Молодой герой Линь, я и не думал, что наткнусь на вас здесь. Вы планируете отправиться в Провинцию Град? Какое совпадение, этот старый человек только, по случаю, идет тем же путем. Может быть, мы сможем путешествовать вместе? "


Линь Мин обернулся, чтобы убедиться, что с ним говорит старик, одетый в красную одежду, с которым он столкнулся в Павильоне Небесного Ремесла, который также хотел приобрести камни небесного цветка. В это время у старика была дружеская улыбка на лице, как будто он был удивлен встретить Линь Мина здесь случайно.


"Совпадение? Я так не думаю». Линь Мин слабо улыбнулся старику, одетому в красные одежды. «После того, как я покинул Город Колдовского Ручья, я несколько раз менял направление, но вы все еще преследовали меня все это время. Зачем? Вы хотите от меня чего-то?»


Улыбка старика в красном напряглась, и он рассмеялся: «Юный Герой Линь слишком смешной. Как этот старик мог следовать за вами? Это действительно случайная встреча. Тем не менее, я должен сказать, что Юный Герой Линь скупил сразу три камня небесного цветка; возможно, вы могли бы рассмотреть возможность продажи одного мне? Я могу предложить вам 3000 духовных камней истинной сущности, чтобы купить один из ваших камней. Что скажете?»


«3000 камней?» Линь Мин улыбнулся: «Если бы вы предложили мне 30 000 камней, я бы подумал, чтобы передать вам один».


«Неужели ...» Старик в красной одежде поморщился: «Этот старик искренне пытается договориться с вами, а вы запрашиваете такую нелепую цену. Будучи слишком жадным можно нарваться на неприятности!»


Сказал одетый в красную одежду старик, угроза в его словах звучала вполне очевидно.


Линь Мин медленно прикоснулся к своему пространственному кольцу и ухмыльнулся: «Почему вы все еще сомневаетесь? Вы не нападаете на меня, потому что боитесь, что кто-то защитит меня?»


«Хе-хе, парень, мне ни к чему лгать. Я не знаю, из какой великой державы ты пришел, но я знаю, что если бы кто-то действительно защищал тебя тайно, ты бы не убежал из города и не менял бы несколько раз направление, опасаясь, что кто-то сможет следовать за тобой. Эти три камня слишком важны для этого старика. Если ты умный, тогда будь хорошим мальчиком и ... "


Человек в красном внезапно атаковал на полуслове. Несмотря на то, что он был мастером второго этапа Разрушения Жизни, он все же напал на юниора на позднем этапе Возобновляемого ядра с атакой исподтишка. У старика в красной одежде, не было секты или большой семьи, что поддерживали бы его. Причина, по которой он смог достичь своих высот крылась в его рассудительности, хитрости и безжалостной решимости.


Он достал тонкий мягкий меч из своего пространственного кольца. Красный меч был похож на разящую гадюку, что рванула к горлу Линь Мина.


Меч старика был чрезвычайно быстрым. С его собственной несравненно плотной истинной сущностью, слитой с ним, он был как луч света!


Губы Линь Мина изогнулись в убийственной усмешке. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу, и в следующий миг копье вспыхнуло как молния. В следующий момент раздался взрывной звук, как будто само пространство разрывалось на части. Ослепительный свет старика в красном был подавлен копьем, и копье, не ослабевая обрушилось на талию старика, словно смертоносная гильотина.


"Что!?"


Одетый в красную одежду старик был потрясен. Он в панике крикнул и собирался что-то взять из его пространственного кольца, но в этот момент он почувствовал, что его движения внезапно стали очень медленными. Все, что он мог сделать, это беспомощно смотреть, как копье Линь Мин надвигалось на его талию.


Пэн!


Его защитная истинная сущность разорвалась как бумага. Одетый в красную одежду старик издал жалкий крик, и его спинной хребет был перебит пополам, и все его органы вылетели прочь. Его тело было разорвано пополам копьем Линь Мина.


Глаза старика широко распахнулись, и он наблюдал, как вся кровь покидает его тело. Он умер, и ничто, кроме неудовлетворенного сожаления не составило ему компанию.


Линь Мин схватил пространственное кольцо старика и произвел инвентаризацию содержимого. Там было 8000-9000 духовных камней истинной сущности, а также немного древесного духовного нефрита и различные таблетки и лекарства, и даже печь.


Было очевидно, что этот старик был алхимиком.


Четыре Божественных Королевства были богаты ресурсами, и мастера здесь обычно происходили из обеспеченных семей. Этот старик, одетый в красную одежду, был только на втором этапе Разрушения Жизни, но фактически смог накопить 60-70% богатства Сюань Уцзи. Конечно, это было потому, что он был алхимиком.


Линь Мин убрал все эти вещи, а затем повернулся к пустому пространству в джунглях. Он поднял копье и равнодушно сказал: «Вы и так уже долго смотрели, как насчет того, чтобы вы вышли, чтобы я мог с вами встретиться?»


Когда Линь Мин покинул Город Колдовского Ручья, он почувствовал, что за ним следуют несколько человек. Это был не один человек, а два человека.


Линь Мин думал, что эти двое были вместе, но теперь, кажется, что это было не так.


Из джунглей не было ответа. Линь Мин ухмыльнулся, а затем указал копьем куда-то в пустоту. «Думаешь, я вам вру? Я скажу еще раз, выходи! Иначе я ударю по вам!»


"Подождите! Юный Герой Линь, подождите!» Прозвучал старческий голос. Затем пространство исказилось, и старуха в черной одежде выбежала в панике. Это была старуха, которую Линь Мин видели в Павильоне Небесного Ремесла.


"Мм? Разве так работает ваш Павильон Небесного Ремесла?» В глазах Линь Мина мелькнуло убийственное намерение.


«Юный Герой Линь, пожалуйста, не поймите меня неправильно, все не так, как вы думаете. Моя Торговая Компания Небесного Ремесла является одной из трех великих торговых компаний в Божественном Королевстве Девяти Печей. Как я могла бы даже подумать о том, чтобы уничтожить нашу репутацию всего лишь из-за трех камней небесного цветка?» быстро объяснила старуха. Ее слова звучали довольно разумно. Торговая Компания Небесного Ремесла существовала 6000 лет. Если бы они действительно рассылали убийц, чтобы убивать и грабить своих богатых гостей, тогда им было бы невозможно продержаться до сих пор.


«Тогда чего вы от меня хотите?» равнодушно спросил Линь Мин.


Глава 772 – Сяосяо


У пожилой женщины из Павильона Небесного Ремесла было культивирование на втором этапе Разрушения Жизни. Более того, ее фундамент был обычным, и она была не намного сильнее этого старика в красном, который умер только что. Линь Мин со своей силой мог мгновенно убить ее.


Поэтому старуха не осмеливалась даже сделать глубокий вдох, когда она столкнулась с Линь Минем. Ее ладони намокли от пота. Она никогда не думала, что этот юноша на простом позднем этапе Возобновляемого ядра, на самом деле окажется таким злым гением. Откуда он?


«Для чего вы здесь? Не говорите мне, что вы пришли спасти меня?» Линь Мин ухмыльнулся, снова спрашивая.


Старуха горько улыбнулась, услышав это: «Хотя Юный Герой Линь может подумать, что это немного абсурдно, правда в том, что ... я действительно пришла спасти Юного Героя Линя. Тот, одетый в красные одежды старик, которого убил Юный Герой Линь только что, я, случилось так, немного знаю о нем. Он не из секты и имеет очень дурную репутацию. Когда он был молод, он объединил свои силы с кем-то и убил большое количество людей, чтобы украсть их имущество и считался злым и жестоким. Культивирование Юного Героя Линя только в области Возобновляемого ядра, и вы показали много богатства в моей Торговой Компании и получили камни, которые он хотел. В то время я увидела дьявольское выражение старика и догадалась, что он может преследовать Юного Героя Линя, поэтому я и последовала за ним сюда ».


«И?» Линь Мин беззвучно сказал. Линь Мин не верил, что Торговая Компания Небесного Ремесла имела такие добрые намерения, что даже посылали сопровождение, что следовало бы за каждым гостем, который приходил за покупками в их торговую компанию.


«Я не смею лгать сэру Лину. Я думала только о том, что, поскольку Юный Герой Линь не беден и смог отдать такое замечательное сокровище, вы должны быть гением от какой-то могущественной силы, что решился на авантюру. Возможно, вы даже не из четырех Божественных Королевств, поэтому мне вдруг пришла в голову мысль стать друзьями. Я хотела помочь Юному Герою Лину в критический момент, чтобы Юный Герой Линь был в долгу перед Торговой Компанией Небесного Ремесла и мог бы даже помочь нам кое с чем. Но я никогда не думал, что Юный Герой Линь будет настолько искусен, что сможет мгновенно убить этого мастера второго этапа Разрушения Жизни, а также с легкостью обнаружит меня, скрывающуюся. Действия этой старухи действительно должны казаться нелепыми для вас ».


Одетая в черные одежды старуха с грустью улыбнулась, замолкнув. У нее не было выбора, кроме как полностью раскрыть ее мотивы. На самом деле эти рассуждения казались очень правдоподобными.


«Помочь Торговой Компании Небесного Ремесла? Итак, Торговая Компания Небесного Ремесла попала в неприятности, и вы хотите попросить у меня помощи? Вы думаете, что, раз есть болезнь, вы можете обратиться к врачу, чтобы вылечить ее?»


«Да ...» старуха глубоко вздохнула. «Юный Герой Линь, хотя у моей Торговой Компании Небесного Ремесла нет большой боевой силы, у нас очень глубокое наследие и очень обширные каналы связи. Если бы Юный Герой Линь смог бы нам помочь, я более, чем уверена, что я найду траву драконьего хребта, которая нужна Юному Герою Линю ».


Как только старуха, одетая в черную одежду, произнесла такие заманчивые слова, сердце Линь Миня дрогнуло: «Как вы планируете ее искать?»


«У моей Торговой Компании Небесного Ремесла может и не быть травы драконьего хребта, но у нас есть материалы, которые еще более редкие и ценные, чем эта трава. Мы сможем легко обменяться с каким-нибудь алхимиком».


Линь Мин кивнул: «Раз так ... то хорошо. Если у вас возникнут какие-либо проблемы, скажите мне заранее. Но, если возникнет опасная для жизни ситуация, я откажусь, даже на полпути».


Старуха была удивлена. Первоначально она хотела заимствовать мощного мастера, что стоял за Линь Минем, но теперь кажется, что сам Лин Мин примет меры.


Одетая в черные одежды старуха не могла точно оценить боевую силу Линь Мина. Если он мог мгновенно убить мастера второго этапа Разрушения Жизни, тогда у него должна была быть сила, по крайней мере, равная силе мастера третьего этапа Разрушения Жизни. Возможно, он даже сильнее. Насколько он силен она и понятия не имела.


Если бы она получила его помощь, то, возможно, они смогли бы пережить этот хаотический шторм.


«Юный Герой Линь, можете ли вы последовать за мной? Говорить здесь неудобно ».


Линь Мин кивнул и последовал за старухой в Город Колдовского Ручья.


Когда они снова вошли в Павильон Небесного Ремесла, Линь Мин прямо поднялся на самый верхний этаж.


Там был элегантный лофт. В комнате была только женщина в черной одежде и женщина в фиолетовой вуали, которую Линь Мин видел прежде. Эта женщина в вуали лично поднялась и налила чашку чая Линь Мину. «Это знаменитый чай из снежного дерева Девяти Горных Заснеженных Пиков Божественного Королевства Девяти Печей. Он имеет эффект обновления ума и питания души. Сэр Линь, пожалуйста, попробуйте».


Почтительно сказала женщина в вуали. Она уже слышала, как старуха в черной одежде описывала силу Линь Мина. Она не думала, что молодой Линь Мин и с его культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра действительно будет обладать такой необычайной боевой мощью, что сможет мгновенно убить мастера второго этапа Разрушения Жизни. Таким образом, она стала уважительнее относиться к Линь Мину.


Линь Мин поднял чашку и исследовал содержимое восприятием. Чай содержал очень богатую и чистую энергию древесного происхождения; это было явно сокровище среди чаев.


«Чай может и подождать. Если у вас есть какие-то вопросы, пожалуйста, говорите откровенно».


Женщина в вуали закусила губы и сказала с горечью и болью: «Сэр Линь, я дочь руководителя Торговой Компании Небесного Ремесла. Меня зовут Сяосяо Небесного Ремесла, но вы можете называть меня просто Сяосяо. Два месяца назад мой отец встретился с несчастным случаем и погиб. С тех пор мне пришлось лично временно возглавить торговую компанию. К счастью, у меня была помощь Бабушки Белой, и, таким образом, я справлялась со всеми возникающими проблемами. Однако месяц назад двое моих дядей решили устроить неприятности из-за вопроса о наследовании положения Главы Компании. В настоящее время часть Совета Старейшин моей семьи была подкуплена моими дядями. Они намерены лишить меня моей должности Главы Компании... »


Договорив женщина в фиолетовом, казалось, вспомнила о смерти своего отца. Ее прекрасное лицо стало грустным, глубокая грусть, исходящая от нее, заставляла жалеть ее.


Линь Мин помолчал. «Мисс Сяосяо, вы хотите сказать, что хотите, чтобы я помог вам стать Главой семьи? Ваша торговая компания является одной из трех великих торговых компаний в Божественном Королевстве Девяти Печей, верно? С 6000-летним наследием, разве у вас не должно быть мастеров Указа Судьбы?»


Сяосяо покачала головой. «В Указе Судьбы всего 360 человек. Немногим более половины из них являются частью четырех Божественных Королевств, в каждом Божественном Королевстве их несколько десятков. Все эти персонажи являются существами, которые могут перемещать солнце и небеса в своих Божественных Королевствах. Как они могли бы выслушивать проблемы о такой незначительной борьбе в нашей небольшой торговой компании?


В четырех Божественных Королевствах все великие торговые компании просто кажутся гламурными и могущественными снаружи. В конце концов, торговые компании - это просто бизнес - мы не секты. Хотя у нас есть бесчисленные ресурсы и богатство, если мощная сила действительно хочет атаковать, мы не более чем жирные свиньи для них».


Сяосяо вздохнула. Перед лицом абсолютной силы торговая компания была слишком слабой и хрупкой. Для того, чтобы Божественное Королевство Девяти Печей имело абсолютный контроль на своих землях, они строго контролировали боевые силы трех великих торговых компаний. Особенно в последние несколько сотен лет существовали всевозможные ограничения и правила, наложенные на них. Теперь Торговая Компания Небесного Ремесла могла рассчитывать только на мастеров, что выросли в семье. Но с точки зрения наследия, как торговую компанию можно сравнивать с истинной сектой? Хотя они могли культивировать некоторые силы, они были просто слишком ограничены.


Линь Мин не сразу согласился. Вместо этого он спросил: «Хотя мастеров Указа Судьбы действительно очень мало, разве вы не можете заплатить высокую цену, чтобы соблазнить их?»


«Можем, но в соответствии с семейными правилами большинство ресурсов может использоваться только по указанию Главы Компании, а также Совета Старейшин. В Совете Старейшин сейчас есть люди, которые поддерживают меня, а также те, кто поддерживает моих двух дядюшек, и они не могут прийти к единогласному решению. Таким образом, никто не может воспользоваться семейными сокровищами. Не только я, но двое моих дядей находятся в одинаковой ситуации. Трава драконьего хребта, которую желает Юный Герой Линь, может быть приготовлена мной через семь дней. Если Юный Герой Линь хочет помочь мне в этом вопросе, то я также могу найти другие ресурсы, кроме этой травы, в качестве благодарности ».


"Я понял. Но, я скажу кое-что заранее. Если что-нибудь будет угрожать моей жизни, тогда я не буду бросаться на смерть ради вас. В то время наше соглашение будет завершено ».


«Само собой разумеется. Если мои двое дядюшек начнут состязание, в котором даже сэр Линь не сможет соперничать, тогда я могу винить только себя за неудачную жизнь» поспешила ответить с радостным сердцем Сяосяо, увидев, что Линь Мин согласен.


.........


После того, как Линь Мин достиг соглашения с Сяосяо, он вошел в комнату Павильона Небесного Ремесла для обучения. Что касается духовных камней истинной сущности, которые Линь Мин использовал для тренировок, Сяосяо не продешевила. Его комната была заполнена камнями истинной сущности высшего качества и духовными камнями истинной сущности, что заполняли комнату несравненно богатой энергией небес и земли.


С тех пор, как Линь Мин прорвался в область Возобновляемого ядра и до момента, как он сокрушил Сюань Уцзи, прошло несколько месяцев. Хотя Линь Мин потратил много сил на изучение алхимических техник, он не отставал в своем культивировании. Его культивирование с самого начала позднего этапа области Возобновляемого ядра стабилизировалось в конце области. С помощью нефритовых слитков, которые Фея Фэн отдала ему, его понимание Концепции Огня также неуклонно возрастало. Теперь, если бы он мог снова войти в Зеркало Трансформации Бога, он верил, что он сможет легко продержаться во втором мире, по крайней мере, 120 вдохов.


Чa!


Выпад копья и сконденсированная мощь огня пронзила специально изготовленную металлическую мишень. Мишень разбилась на кусочки, прежде чем обгорела под яростным огнем истинной сущности.


«Моя Концепция Огненного Уничтожения поднялась еще на один шаг. Мои самосозданные Похороны Небес и Цепочка Звезд также увеличились в силе на 20-30%. Если бы я мог сразиться с Сюань Уцзи сейчас, то я мог бы убить его в бою лоб в лоб вместо того, чтобы тягаться в выносливости, способностях к восстановлению и защите. Однако, очень жаль, что моя Концепция Огня может развиваться астрономически с наследием Клана Древнего Феникса, а моя Концепция Грома продвигается так медленно и с таким трудом».


Линь Мин легко вздохнула Наследие и ресурсы были просто слишком важны для роста гения. Даже умная женщина не могла готовить еду без риса; невозможно было добраться куда-нибудь без надлежащих припасов. Хоть Сила Еретического Бога дает ему огромное преимущество в понимании Концепции Грома, он все еще не мог ничего сделать.


К счастью, понимание Концепций отличалось от понимания боевого духа. Это было связано с тем, что чем раньше был сформирован боевой дух, тем больше у него было потенциала в будущем. Если бы кто-то слишком поздно сформировал свой боевой дух, потери были бы неизмеримы, потому что уровень боевого духа медленно повышался с ростом культивирования и воли мастера.


Но с Концепциями и Законами все было по-другому. Даже если бы мастер постигал их в очень поздний период, он все равно мог бы наверстать упущенное позже, как только достигал больших успехов в культивировании.


И в то время, как Линь Мин снова размышлял над Концепцией Огня Уничтожения, перед ним внезапно вспыхнуло пламя. Это был свет талисмана, передающего звук.


Когда Линь Мин услышал сообщение, он слегка нахмурился. Казалось, что неприятность наконец-то дошла до его двери. Неприятно было отвлекаться во время тренировок, но поскольку он принял соглашение, он, естественно, должен был помогать. Если бы Торговая Компания Небесного Ремесла не искала траву драконьего хребта для Линь Мина, то он не обязательно смог бы найти ее - по крайней мере, в течение разумного периода времени.


Линь Мин открыл двери комнаты и надел белый наряд для тренировок и выдвинулся к залу Павильона Небесного Ремесла. Когда он оказался там, зал уже был заполнен людьми.


Четверо стариков властно сидели впереди. За ними было семь или восемь юношей. В этот момент Сяосяо спорила с четырьмя стариками.


Глава 773 – Свет сабли


«Дядя Янь, дядя Лоянь, вы оба следовали за моим отцом более 50 лет! Как мой отец относился к вам в прошлом? Дядя Янь, вы даже не из клана моей семьи Небесного Ремесла! Когда вы столкнулись с несчастьем в Божественном Королевстве Девяти Печей, мой отец был тем, кто принял вас и укрыл вас. Он доверился вам, и вам удалось успешно в область Разрушения Жизни по средствам моей семьи и стать вторым Старейшиной. Я всегда относилась к вам как к дяде, и все же вы так со мной обращаетесь?


И ты тоже, дядя Лоянь. Ваш старший сын был просто обычным талантом, и его душа и меридианы были сильно повреждены в бою. Если бы не лекарства, которые дал мой отец, которым удалось оттащить его от дверей смерти, то, как бы он смог выжить, а тем более достичь области Возобновляемого ядра? Труп моего отца даже не охолодел и траурный период даже не закончился. И тем не менее, вы поддерживаете связь с моим другим дядей и пытаетесь заставить меня отказаться от моей позиции в качестве единственного преемника. После этого вы все еще рискнете встретиться с отцом в загробной жизни?»


Глаза Сяосяо были полны гнева. Ее красивое тело свирепо вздымалось, очевидно, потому что её настолько трясло от ярости.


Перед ней мужчина средних лет по имени Дядя Лоянь только покачал головой, на его лице отразились чувство вины и беспомощности. Стоящий рядом с ним Дядя Янь смотрел на Сяосяо спокойно.


Он усмехнулся и сказал: «Хм, маленькая девочка, ты действительно думаешь, что твой отец сделал все это для меня из-за доброты и щедрости? Он укрывал меня только потому, что у меня было редкое сокровище. После того, как сокровище было обещано ему, было очевидно, что он должен будет относиться ко мне хорошо! Более того, он чувствовал, что я ценный сотрудник и пытался загнать меня, как лошадь на работе для торговой компании. Если бы я не был ему полезен, ты думаешь, он был бы так мил? Не смеши меня!


Мы просто берем то, что заработали, благодаря нашему тяжелому труду. На самом деле, нам причитается даже больше! Ты сказала, что старший сын Брата Юня с трудом вполз а область Возобновляемого ядра после его спасения, и это действительно так. Однако, как насчет тебя? Не похоже на то, что твой талант удивителен или поразителен. Ты все еще в области Сяньтянь (Врожденной стадии) в возрасте 21 года, и все же ты использовала много ресурсов! "


Когда Сяосяо услышала эти слова, она безрассудно улыбнулась: «Предательство - это единственная правда. Человеческая природа - это жадность; никто никогда не может быть доволен. Мой отец ошибся и позволил волку войти в свой дом. Никто не может быть обвинен в этом! "


Когда Сяосяо договорила, другой мужчина средних лет сухо кашлянул и встал со стула. «Сяосяо, я наблюдал, как ты выросла и у тебя действительно есть талант к бизнесу. Однако ты слишком молода. Торговой Компании Небесного Ремесла нужен мощный и опытный руководитель. В настоящее время ты далека от этого.


В последние два месяца после происшествия с твоим отца, доход семьи уже упал на 30%. Ты должна помнить, что наша торговая компания имеет хороший доход, но наш ежегодный налог в Божественном Королевстве Девяти Печей еще больше. При столь многих других больших затратах наш фонд будет потрясен, если мы не сможем повысить семейный доход. Совет Старейшин также принуждает меня быстро решить этот вопрос ».


Мужчина средних лет изображал такой вид, как будто он жертвует всем ради семьи. Все тело Сяосяо дрожало от гнева: «Принуждает? Старший Дядя, вам хватило наглости сказать это!»


«Ха-ха-ха!» В этот момент красивый мужчина с яркими глазами громко рассмеялся: «Юная кузина, ты неправильно поняла наши намерения. Мы просто хотим помочь облегчить ношу на твоих плечах, и действуем в интересах будущего торговой компании. Юная кузина, как насчет того, чтобы сначала выехать из Павильона Небесного Ремесла и вернуться в главную семейную резиденцию?»


Павильон Небесного Ремесла был просто местом, где велось дело Торговой Компании Небесного Ремесла. Что касается места жительства семьи, то она жила не здесь, а в особняке, расположенном в предместьях Города Колдовского Ручья.


Поскольку Сяосяо подавляли ее двое дядюшек, она волновалась, что она будет помещена под домашний арест, если она вернется домой. Прошло много времени с тех пор, как она покидала Павильон. Теперь она жила и работала здесь.


«Янь Небесного Ремесла, вы лицемерно фальшивый джентльмен!»


Сяосяо смотрела на этого так называемого старшего родственника с ненавистью. Если бы рядом был этот плейбой, то, как только она вернулась бы домой, она не только потеряла бы свою должность руководителя компании, но даже, возможно, и ее целомудрие!


«Айяя, Сяосяо, ты слишком упряма. И раз так, у меня не будет другого выбора, кроме как попросить, чтобы другие сопроводили тебя». Когда голос красивого мужчины затих, три старых мастера Разрушения Жизни вышли вперед, окружив Сяосяо.


Рядом с Сяосяо старуха в черном вдруг напряглась: «Вы пытаетесь восстать!?»


«Бабушка Белая, я советую вам осознать свое место и не усложнять. Каждый здесь является частью Павильона Небесного Ремесла, и с коэффициентом три к одному, у вас просто нет шансов на победу. Если вы получите травму ...»


Один из стариков холодно улыбнулся. Его рука уже коснулась его пространственного кольца и собиралась атаковать. Однако в этот момент его сердце почувствовало, что оно упало в ледяное озеро. Он почувствовал, как плотное убийственное намерение внезапно задело его!


Когда он поднял глаза, он был удивлен, увидев, что в 100 футах от него был юноша в белых тренировочных одеждах, что стоял, отведя руки за спину. Просто от того, что он стоял там, казалось, что он держал всех присутствующих на ладони.


"Кто ты? Как ты вошел?» Старик смотрел на Линь Мина, как загнанный в угол волк. Было очевидно, что он пришел сюда не с хорошими намерениями.


Линь Мин полностью игнорировал этих людей. Эти неблагодарные личинки, не имеющие сострадания или добродетели, те, кто воспользовался смертью главы компании, чтобы запугивать его детей и, что жаждали его собственности… он просто не имел ни малейшего благоприятного впечатления от них.


Он слабо взглянул на Сяосяо и спросил передачей звука истинной сущности, "Только эти люди?"


«Есть еще один мой Старший Дядя, который сегодня не пришел». Когда Сяосяо увидела, что появился Линь Мин, в ее сердце вспыхнула внезапная надежда.


«Два мастера на пике второго этапа Разрушения Жизни и один на первом этапе Разрушения Жизни». Линь Мин считал, что эти культивирования были совершенно обычными. Казалось, что сила всей Семьи Небесного Ремесла была равна силе Дьявольского Региона Южного моря, которая также была обычной сектой пятого класса.


Четыре Божественных Королевства были сектой почти шестого класса, поэтому было разумно, что их силы также были бы равны силам обычных сект пятого класса.


«Мальчик, этот старик говорит с тобой. Ты что, глухой!?"


Когда старик увидел, что Линь Мин игнорирует его вопрос, его лицо внезапно стало мрачным и скривилось в уродливой гримасе.


Старший кузен Сяосяо, Янь Небесного Ремесла, ухмыльнулся, сказав: «Не стоит его спрашивать. Этот идиот - всего лишь помощник, которого втянула Сяосяо. Я должен сказать, кузина, ты ужасно просчиталась. найти мальчика, который даже не достиг области Разрушения Жизни, ха-ха ... его даже на один укус не хватит! "


Янь Небесного Ремесла повернулся к Линь Мину с насмешливой улыбкой на его лице: «Мне действительно тебя жаль. Ты думаешь, что ты герой, что спасет девицу в беде? Ха-ха-ха, тебе просто нужно пожалеть о том, что ты сделал сегодня, жаба, пытающаяся съесть лебединое мясо. Сегодня я отрежу тебе руки, твои ноги и твоё хозяйство. Я хочу, чтобы ты просил ...»


Янь Небесного Ремесла даже не закончил свой приговор, когда в глазах у него внезапно потемнело. Ему показалось, что по всему телу льется холодная вода, из-за чего все его тело покалывало от оцепенения, и он уже не мог сдвинуться ни на дюйм.


Янь Небесного Ремесла был потрясен. Прежде чем он успел ответить, все, что он увидел, это холодное лицо Линь Мина.


На него надвигалась ладонь.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


Пэн!


Янь Небесного Ремесла только чувствовал, как задрожал, когда жестокая и тираническая энергия ворвалась в его меридианы, безрассудно разрушая все, с чем она контактировала. Он выплюнул большой глоток крови, отлетел назад и ударился о стену.


Все присутствующие были ошеломлены. Они никогда не думали, что Линь Мин внезапно атакует, и с таким ужасающим движением, таким же быстрым и угасающим, как призраки и демоны!


«Парень, ты атаковал жестоко! Я убью тебя!» Отец Яня Небесного Ремесла увидел, что ладонная атака Линь Мина, очевидно, ранила меридианы и даньтянь Яня Небесного Ремесла. Его сердце забилось от ярости, он сделал яростный шаг вперед и вытащил саблю в ранге сокровища из своего пространственного кольца, замахиваться в голову Линь Мина. Эта сабля содержала всю мощь его могущества, и если бы обычный мастер Возобновляемого ядра столкнулся бы с ней, его голова разлетелась бы на части!


«Брат Фэн, будь осторожен!» Старик Янь поспешно предупредил, увидев, как отец Яня Небесного Ремесла ослеп от гнева. Несмотря на то, что талант Яня Небесного Ремесла был не слишком выдающимся, и, хотя он достиг лишь последнего этапа Возобновляемого ядра в 40 лет с помощью огромного количества ресурсов, его культивирование все еще было сравнимо с культивированием Линь Мина. Тем не менее, Линь Мин сумел тяжело ранить его одним ударом ладони. Даже если часть этого результата была обусловлена тем, что это была подлая атака, это все же доказывало, что сила Линь Мина намного превосходила силу других мастеров на том же уровне.


Перед тем, как голос старика Яня долетел до ушей других, раздался громкий металлический звон. Линь Мин схватил саблю Фэна Небесного Ремесла одной рукой, а другой отправил твердый кулак в его грудь.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Кача!


С приглушенным стуком все ребра Фэна Небесного Ремесла были разломаны. Вся его грудная клетка осунулась, и он отлетел назад, врезавшись в стену и глубоко погрузившись в нее.


Что касается Линь Мина, он все еще держал саблю в руке. Он вложил в неё боевой дух и небрежно отбросил прямо к сердцу Фэна Небесного Ремесла.


Сяосяо испугалась, увидев действия Линь Мина. Хотя она ненавидела этих людей до мозга костей, в конце концов, она не хотела убивать их, поскольку они были ее семьей.


Фактически, несмотря на то, что она прожила так долго и прорвалась к области Сяньтянь (Врожденной стадии), но она никогда не участвовала в настоящей борьбе не на жизнь, а на смерть, не говоря уже о том, чтобы кого-то убить.


«Нет!»


В тот момент, когда Сяосяо закричала, острие сабли было меньше, чем в трех футах от сердца Фэна Небесного Ремесла!


Фэн Небесного Ремесла был встревожен до такой степени, что он чувствовал, как будто его душа покинула его тело. Уже было слишком поздно уклоняться, и он мог только безумно активировать свою защитную истинную сущность в тщетных попытках блокировать эту саблю.


В этот момент он даже мог почувствовать, как холодный свет сабли касается точки между его бровями.


Линь Мин нахмурился, услышав крик Сяосяо. Немного изменив свои мысли, он перевел боевой дух, изменив траекторию сабли.


Пуфф!


Острие сабли отклонилось на три дюйма в сторону от ее первоначальной цели, а именно сердца Фэна Небесного Ремесла, и ударило в правое легкое. Защитная истинная сущность Фэна Небесного Ремесла была разорвана, как будто это была не более чем мокрая бумага.


Пролилась кровь. Фэн Небесного Ремесла был пригвожден к стене его собственной саблей, чья рукоять все еще дрожала из его тела.


Линь Мин повернулся к Сяосяо.


Сяосяо была напугана. Раньше она никогда не видела Линь Мина в деле; она только слышала описание Бабушки Белой. Несмотря на это, она никогда не думала, что Линь Мин будет настолько силен и что его действия будут такими решительными. Как только он начал действовать, он почти убил Фэна Небесного Ремесла.


«Сэр Линь, пожалуйста, не убивайте их. Если Совет Старейшин узнает, что я нанял постороннего, чтобы помочь убить людей из моей семьи Небесного Ремесла, тогда это вызовет опасные слухи. Другой мой Старший Дядя использует это как предлог для того, чтобы Совет Старейшин наказал меня изгнанием или санкциями».


Хотя Сяосяо может быть и была добросердечной, она была не просто красивой вазой, которая просто стояла там. Она прекрасно понимала, что если люди начнут умирать, то конфликты будут быстро нарастать. Даже если бы она стала руководителем компании, устлав трупами ее путь к вершине, в будущем ей стало бы труднее управлять семьей. В конце концов, Линь Мин не мог остаться с ней навсегда. Как только Линь Мин уедет, возникнут различные конфликты, и она умрет, если не сможет крепко держать свою позицию.


Глава 774– Сметая все на своем пути


Внезапные перемены в ходе событий потрясли всех присутствующих мастеров. Фэн Небесного Ремесла был пригвождён к стене и выплевывал большие глотки крови.


Фэн Небесного Ремесла был на первом этапе Разрушения Жизни; и все же, он едва не умер жалкой смертью от всего лишь одного обмена ударами с Линь Минем.


Культивирование Линь Мина было только в конце области Возобновляемого ядра.


«Откуда этот мальчик?»


Старик Янь и другой старик второго этапа Разрушения Жизни чувствовали себя так, как если бы они были подперты к краю утеса. А несколько молодых мастеров выглядели так, как будто перед ними показался призрак. Кажется, что Линь Мину было всего 20 лет; фактически, он мог бы быть даже моложе их.


Они были такими же юниорами, как и он, так как же могло быть столь велико неравенство в их силе?


«Если он легко победил мастера первого этапа Разрушения Жизни, то его сила должна быть, по крайней мере, на пике второго этапа Разрушения Жизни или, может быть, даже на третьем этапе».


Если сила Линь Мина была только на втором этапе Разрушения Жизни, тогда Линь Мин все еще был бы противником, с которым они могли бы бороться. Тем не менее, если у него была сила мастера третьего этапа Разрушения Жизни, то даже если их было несколько, им было не победить.


Линь Мин бессознательно излучал бесформенное убийственное намерение из своего тела, которое было известно как силовое поле Бога Смерти. Когда старик Янь и Старейшина второго этапа Разрушения Жизни были окутаны этим убийственным намерением, они оба были крайне подавлены.


Это заставило их ещё больше испугаться.


Когда они начнут драку, ей не будет конца. Если они разозлят Линь Мина и спровоцируют его, то действительно умрут жалким способом.


Старик и другой мужчина средних лет смотрели друг на друга с сомнением в глазах.


Старик Янь колебался мгновение, а затем шагнул вперед. Он сказал Линь Мину: «Брат, этот старик будет сражаться с тобой. Победа и поражение будут решены в три хода!»


Культивирование старика Яня было на втором этапе Разрушения Жизни. Он не мог понять, каковы пределы силы Линь Мина; он мог только прощупать их в бою. Он заранее бросил ему вызов, чтобы не позорить их обоих, и продолжить дело дальше. По крайней мере, его жизни не должно ничего угрожать. Старик Янь также поставил предел в три хода, потому что ему не хватало уверенности в себе. Он думал, что даже если он не сгодится в противники Линь Мину, если бы он использовал все, что у него было в этих трех ходах, он все равно мог бы защищаться.


Старик Янь не стал дожидаться ответа Линь Мина. Он вытащил из пространственного кольца мягкий меч и замахнулся к горлу Линь Мина.


«Меч Сердца Лотоса!»


Старик Янь достал свой меч, из которого постоянно испускалась чрезвычайно чистая и богатая древесная энергия. Несомненно, этот старик Янь был мастером с атрибутом дерева. Он также понимал Концепцию Дерева, которая только формировалась.


Свет меча образовал голубой лотос перед Линь Минем, несколько дюжин синих лепестков цветка лотоса, завращались вокруг него.


Все смотрели широко раскрытыми глазами, ожидая увидеть, каковы пределы силы Линь Мина. Если бы его сила была схожа с силой старика Яна, тогда им не нужно было бы слишком сильно волноваться. Им понадобится только один мастер или два, чтобы подавить Линь Мина. Но, если сила Линь Мина намного превосходила бы силы старика Яна, тогда не было ничего, что они могли бы сделать.


"Слишком слабый."


Линь Мин покачал головой. Подойдя к этому уровню культивирования, он, глядя на весь Континент Разлива Небес, больше не видел молодого гения, который мог бы стоять на одном уровне с ним. Что касается тех мастеров старшего поколения, то ни один из них не мог заставить его воспринимать их всерьез, если их культивирование не было, по крайней мере, на пике четвертого этапа Разрушения Жизни.


Он осторожно прикоснулся к своему пространственному кольцу, и длинное красное копье прыгнуло в его руки. Без использования боевых навыков или даже открытия Силы Еретического Бога Линь Мин просто влил в его длинное копье пучок его боевого духа.


При этом красный свет вспыхнул и раздался резкий звук.


Кача!


Синий лотос, который сформировал старик Янь был проткнут копьем Линь Мина. Лотос полностью раскололся, и острые лепестки лотоса превратились в рассеянные древесные атрибуты, которые исчезли.


"Дело плохо!"


Старик Янь испугался. Он не думал, что после этого хода, его результат будет таким же, как у Фэна Небесного Ремесла. Он думал, что против этого врага он все равно сможет защитить себя в течение трех ходов. Но теперь он не смог заблокировать даже и одного!


«Юный Герой, проявите милосердие ...!»


Старик Янь выкрикнул эти слова, но все, что он получил, это холодную насмешку Линь Мина. Старику было плевать, что он просит прощения. Линь Мин прекрасно понимал, что этот старик Янь прощупывал его. Если бы старик Янь сразился с Линь Минем на равных, тогда другие люди набросились бы на него, подавляя его превосходящим числом. Теперь же этот старик Янь был полностью побежден им, и все, о чем он надумал, это попросить прощения.


Бесстыдный.


Линь Мин также слышал доводы Сяосяо. Он знал, что этот старик был не чем иным, как неблагодарным ублюдком. Таким образом, он не только не простил его, но его отвращение и гнев только увеличились.


Однако Линь Мин не стал забирать жизнь старика Яня. Вместо этого он сознательно манипулировал своей истинной сущностью так, чтобы разрушить меридианы старика, разорвав их все!


Старик Янь издал жалкий крик и отлетел на десятки футов, наконец, врезавшись в стол и вазу, разбив их на кусочки.


У старика Яна было бесчисленное количество ран на его теле, и почти все его меридианы и кости были сломаны. У него даже не было сил двигать конечностями.


Такого рода травмы невозможно было бы вылечить без высококачественных чудодейственных лекарств. И даже вылечившись, его раны никогда не восстановились бы полностью. Старик Янь был не молод, и огонь его жизни уже пылал не так ярко. Даже если бы он использовал лучшие лекарства, его сила все равно снизилась бы одну или две области.


«Ты ...» Старик не знал, насколько несчастным было его нынешнее состояние. Все, что он чувствовал, было гневом и отчаянием в его сердце, и то, что он говорил, было результатом потрясения от такой тяжелой раны. Затем он выплюнул глоток крови и упал в обморок.


Наблюдающие за всем этим мастера Торговой Компании Небесного Ремесла начали испытывать страх. Даже мастер второго этапа Разрушения Жизни не был ровней Линь Мину!


Находившаяся рядом с Линь Минем Сяосяо была втайне рада. Хотя она и не хотела убивать других членов семьи Небесного Ремесла, она также не могла смотреть на такого волка, который предал ее отца. Она хотела, чтобы все предатели были уничтожены. Действия Линь Мина впустили гнев в ее сердце.


В это время у другого мужчины средних лет было очень уродливое выражение. Это был всего лишь поединок из трех ходов, и все же Линь Мин был настолько жесток. В это время он не стал бы делал ничего такого глупого, как выступать против Линь Мина. Как слабый человек, все, что он мог сделать, это снести обиду.


Он подавил тоску в своем сердце и натужно улыбнулся: «Сила Юного Героя поражает. Могу я спросить, откуда вы?»


Мужчина средних лет спросил об этом, потому что хотел узнать статус Линь Мина.


Тем не менее, Линь Мин с самого начала решил не обращать на него внимания. Он, конечно же, не стал бы рассказывать о своем происхождении и регионе Южного Горизонта, у него определенно не было необходимости ничего говорить.


Видя, что Линь Мин не отвечает, мужчина средних лет не рассердился. Вместо этого он начал говорить с Лин Минем передачей звука истинной сущности.


Когда Сяосяо увидела, что происходит, она почувствовала, как ее сердце бессознательно сжалось, и протянула руку, чтобы крепко схватить Линь Мина за руку. Ей не нужно было слышать разговор, чтобы угадать, что происходит. Ее Старший Дядя, должно быть, спрашивает, почему Линь Мин помогает ей, и как только тема травы драконьего хребта будет затронута, ее два Старших Дяди могли бы даже переплюнуть её предложение Линь Мину ... Они были бы в состоянии заманить его такими предложениями, которые она не могла ему обещать.


В конце концов, Линь Мин был всего лишь человеком, которого она случайно встретила. Возможно, его соблазнит их предложение. Как только она потеряет поддержку Линь Мина, она полностью потеряет свой статус в семье.


"Не интересно."


Вдруг сказал Линь Мин. Выражение лица мужчины средних лет напряглось. Что касается Сяосяо, она издала долгий вздох облегчения, когда часть напряжения покинула ее тело.


Почти.


Мужчина средних лет, похоже, не хотел принимать этот ответ. Он продолжал говорить, предлагая Линь Мину что-то ещё. Тем не менее, Линь Мин все равно отказал ему.


«Юный Герой, раз тогда, тогда я не стану оставаться здесь, зря тратя время. Пойдемте». Молодые люди вокруг него подняли раненых и стали уходить.


Уйти?


Вы думаете, что можете просто прийти, когда захотите, и уйти, когда захотите?


Линь Мин взглянул на Сяосяо, которая в ответ показала нерешительный взгляд. Однако она все же позволила им уйти. Хотя Линь Мин мог полностью уничтожить всех здесь, она просто не могла справиться с последствиями. Если она захватит всех их, то она все равно столкнется с давлением со стороны ее семьи, что, скорее всего, заставив ее освободить их под таким давлением. Это был бы неловкий шаг, который заставил бы ее потерять лицо и поддержку.


Ей было только чуть больше двадцать лет, и она стала взрослой всего несколько лет назад. С ее нынешним положением в семье, сколько людей захочет поддержать ее?


«Юный Герой Линь, спасибо» сказала Сяосяо с искренним восхищением после того, как все ушли. «Юный Герой Линь, после того, как этот вопрос будет решен, я не только найду для вас траву драконьего хребта, я также заплачу вам 20 000 духовных камней в качестве благодарности. Кроме того, если в будущем вам понадобятся какие-либо другие материалы, пожалуйста, не стесняйтесь спрашивать. Я постараюсь изо всех сил найти и продать их вам по самой низкой цене». Сяосяо увеличила свою ранее обещанную награду. Она боялась, что Линь Мин будет переманен ее дядями.


Поскольку Линь Мин решил выйти на дорогу становления алхимиком, он, естественно, не отказался бы от таких условий Сяосяо. Вместо этого он был обеспокоен тем, сможет ли Сяосяо получить должность главы семьи, если этот фарс продолжится.


Линь Мин сказал: «Вы только заставили меня изгнать их, и они не понесли больших потерь. Если эта тенденция продолжится, вам просто не суждено будет стать главой семьи».


Сяосяо, конечно, это тоже знала. Она сказала: «Юный Герой Линь, мое положение в семье слишком незначительно, поэтому я не смогу добиться доверия среди членов моей семьи. Однако, как-то недавно я получила известие о том, что хороший друг моего отца направляется сюда. Он должен прибыть в Божественное Королевство Девяти Печей через дюжину дней или около того. Как только он приедет, я смогу закрепить свой статус в семье. Тогда, как только я смогу заручиться доходами компании, я определенно смогу завоевать поддержку Совета Старейшин».


«Хорошо, поступайте, как хотите».


Линь Мин не имел никакого мнения на этот счет. он не мог дать ей никакого убедительного ценного совета по поводу ведения этой борьбы за власть в семье.


..........


«Янь-эр! Янь-эр!


Рядом со старшим кузеном Сяосяо, Янем Небесного Ремесла, была крайне расстроенная женщина средних лет, рыдающая у его постели. Было несколько высококвалифицированных медиков, которые только что оценили ситуацию Яня Небесного Ремесла. Его раны были даже тяжелее, чем у старика Яня, и не только все его меридианы были разодраны, но даже его даньтянь полностью рухнул. Более того, эти раны могли даже привести к тому, что он вряд ли оставит после себя потомков.


Для Фэна Небесного Ремесла и его жены это было огромное потрясение.


«Это отродье слишком беспощаден!» Фэн Небесного Ремесла в гневе крикнул: «Пойдемте, попросим Сэра помочь. Если он поможет, он должен легко уничтожить этого парня!»


Травмы Фэна Небесного Ремесла были самым легким из трех раненых мужчин. В конце концов Линь Мин проявил милосердие с саблей, пронзив только правое легкое Фэна Небесного Ремесла. до тех пор, пока сердце, меридианы, даньтянь и духовное море мастера Разрушения Жизни не были повреждены, тогда все другие повреждения могли бы быстро излечены.


перед Фэном Небесного Ремесла сидел мужчина средних лет. Мужчина средних лет ухмыльнулся и сказал: «Сэра? Почему бы не обратиться к его высочеству Кронпринцу? Хотя Кронпринц хочет подчинить нашу торговую компанию Небесного Ремесла, нам все равно повезло».


«В планах Кронпринц наша Торговая Компания Небесного Ремесла - это лишь незначительная пешка. Поскольку он передал нам этот вопрос, это лучший шанс доказать свою способность и ценность для него. Если мы не сможем выполнить эту задачу, и нам придется попросить этого Сэра помочь, тогда зачем же мы ему?»


Глава 775 – Этап Большого успеха бронзового боевого духа


Кронпринц Божественного Королевства Девяти Печей, Ян Юнь, был самой яркой звездой всего Божественного Королевства, и бастардом, что был рожден скромной наложницей в Императорском гареме Императора Девяти Печей. С момента своего рождения его игнорировали все. Однако, когда ему исполнилось 12 лет, он действительно раскрыл удивительный талант к боевым искусствам.


Он вступил в область Разрушения Жизни к 30 годам. Прошло еще десять лет, и было неизвестно, каково теперь его культивирование. Его сила считалась непостижимой.


В четырех Божественных Королевствах родословная и фон были вторичными по отношению к силе. Таким образом, Ян Юнь, хотя и не слишком тесно связанный с королевской семьей, фактически мог выделиться и стать Кронпринц благодаря своей собственной силе. Он держал в ладонях военную силу и торговлю страны, и его сила и влияние были ужасающими. Даже три великих Имперских Ученых не могли не подчиниться пожеланиям Ян Юня.


В эти последние годы Ян Юнь часто создавал массовые волнения в стране - он был явно амбициозен и обладал высоким уровнем устремлений. Ян Юн постоянно укреплял свой контроль над всем - он не только хотел полностью овладеть боевой силой Божественного Королевства Девяти Печей, но также хотел заполучить и экономику.


Торговая Компания Небесного Ремесла также была одной из целей Ян Юня. Однако, несмотря на то, что Ян Юнь обладал неизмеримой властью и влиянием, у него не оставалось иного выбора, кроме как учитывать мнение общественности. Он, естественно, не мог безрассудно грабить частную собственность своего народа. Таким образом, он поддержал двух Старших Дядей Сяосяо, Сяо и Юня, и заставил их сделать ход и сначала взять под контроль должность руководителя компании.


Они не знали, какова конечная цель Ян Юня, но они знали то, что если они будут идти за Ян Юнем – это приведет к бесконечной славе. Это было намного лучше, чем следовать за той маленькой девочкой Сяосяо, которая все еще не оперилась, потому что её поддержка просто не сулила им достойного будущего.


Сяо и Юнь Небесного Ремесла понимали, что для Ян Юня вся Торговая Компания Небесного Ремесла была всего лишь крошечным куском мяса и не стоила внимания. Сначала они должны были выполнить несколько задач, чтобы привлечь внимание Ян Юня. Если бы они не могли разобраться даже с мальчишкой на позднем этапе области Возобновляемого ядра, Ян Юнь мог бы даже уничтожить их.


Если Ян Юнь действительно хотел контролировать Торговую Компанию Небесного Ремесла, ему необязательно было связываться с ними двумя.


«Старший Брат, что ты собираешься делать?» В частном зале Юнь Небесного Ремесла спросил Сяо Небесного Ремесла.


Сяо Небесного Ремесла колебался мгновение, прежде чем его глаза вспыхнули холодным светом. «Я намерен попросить помощи у Трупника. У нас с ним были кое-какие дела в прошлом, и если я могу соблазнить его кое-чем, что его интересуют, то он должен быть готов помочь».


«Трупник, что занял 330 место в Указе Судьбы!?» Голова Юня Небесного Ремесла застыла, его цвет лица стал не очень здоровым. Хотя Сяо Небесного Ремесла и Трупник знали друг друга, он предпочел бы не искать помощи у такого странного парня.


Трупник был демоническим мастером боевых искусств из Божественного Королевства Асура. Он был чрезвычайно жесток, и он был известен как опасный дьявол, который мог убить, не моргнув глазом.


мастер демонического пути шел либо по пути резни, либо по пути разврата и блуда. Что касается этого Трупника, он специально изучал призраков и трупные марионетки на пути резни. Отсюда его прозвище.


Если бы речь шла только о нескольких марионетках, то даже тогда Юнь Небесного Ремесла все равно чувствовал бы себя неуютно. Было известно, что Трупник может убить любого и в любое время. Были ли они друзьями или врагами, все должны были настороже.


Более того, он часто использовал тела и даже живых людей в своих экспериментах с марионетками.


Младенцы, дети, молодые девушки, беременные женщины, пожилые люди - все это были любимые предметы Трупника. Он особенно любил сдирать кожу с красивых девственниц и использовать их для завершения своих марионеток. После его экспериментов, его субъекты встречали судьбу, которая хуже смерти.


С таким ненормально странным уродом Янь Небесного Ремесла не хотел пересекать пути.


«Если бы у меня был другой план, я бы вообще его не искал. Однако, если я хочу разобраться с этим мальчиком, намного надежнее, если я найду какого-нибудь мастера, занимающего место в Указе Судьбы » сказал Сяо Небесного Ремесла.


В Указе Судьбы было всего 360 человек, и хотя это звучало как большое количество людей, сначала нужно было знать, что на всем Континенте Разлива Небес было лишь около 100 мастеров Божественного моря.


В отличие от этого, мастеров Разрушения Жизни было гораздо больше. Консервативная оценка будет в диапазоне от нескольких десятков тысяч.


…


Чтобы быть выбранным в числе 360 человек из столь многих могучих мастеров Разрушения Жизни, нужно было иметь репутацию лучшего из лучших. Если кто-то смог попасть в такой список, то он должен быть непревзойденным сверстником их эпохи, мастером всех мастеров.


В четырех Божественных Королевств каждое Божественное Королевство имело лишь несколько десятков человек из Указа Судьбы. Большинство из них были за закрытыми дверями обучения, пытаясь прорваться в область Божественного Моря. Торговая Компания Небесного Ремесла была всего лишь организацией пятого класса, и если они не могли заплатить достаточно высокую цену, то не было ни малейшего способа, что они могли заставить Мастера Указа Судьбы обратить на них внимание.


Трупник занял 330 место в Указе Судьбы. Однако для всех, кто был ниже 200-го ранга, каждые 10 рангов считались отдельным уровнем. Так что было правильнее сказать, что рейтинг Трупника был около 330-340. Хотя это звучало не так впечатляюще, это все еще было ужасающее положение.


Хо!


Полыхнуло пламя.


....


В отдаленной горной пещере в глубине Божественного Королевства Асуры, тощий, старик, что напоминал скелет, играл с огромным, клейким мозговым веществом.


Рядом с ним была голая молодая девушка, прибитая к деревянной стойке, большая часть ее кожи была снята, а ее глазные яблоки свисали за пределами их гнезд. Она слабо стонала. При поддержке лекарств Трупника она жила, неспособная встретить смерть.


Рядом с ней был ребенок. Ребенок был пропитан неизвестной жидкостью, и все его тело было покрыто зелеными волосами. Его маленькие руки уже превратились в отвратительные когти.


«Они хотят использовать призрачный духовный кристалл в качестве цены за то, чтобы я разобрался с мальчиком на позднем этапе области Возобновляемого ядра? Маленький ребенок с такой поразительной силой? Хе-хе, и есть маленькая хозяйка Торговой Компании Небесного Ремесла? Как интересно! Кекеке, если этот маленький дьявол, как сказал Сяо Небесного Ремесла, обладает такой мощной боевой силой только в области позднего этапа Возобновляемого ядра, то он действительно отличный марионеточный материал. Что касается этой молодой красивой женщины, она также является хорошей экспериментальным экземпляром. Новая марионетка, обернутая в кожу красивой женщины, лучше просто и не придумаешь! Хехехе!» Трупник мрачно улыбнулся. Он достал из своего пространственного кольца марионетку вороны, прыгнул на нее и полетел прямо к Королевству Девяти Печей.


Четыре Божественных Королевства покрывали несметно огромную территорию, а посреди них было Море Чудес. Было известно, что Море Чудес было невозможно пройти, и оно было известно как абсолютная запретная зона четырех Божественных Королевств, её стоило обходить. Таким образом, чтобы добраться от Королевства Асуры до Королевства Девяти Печей потребуется десяток дней, даже с помощью передающих массивов.


...


В это время Линь Мин жил очень спокойной и мирной жизнью. Каждый день он тренировался и практиковал алхимию.


При поддержке Торговой Компании Небесного Ремесла Линь Мин смог легко купить огромное количество материалов для алхимии и древесного духовного нефрита по чрезвычайно низким ценам. Все это постоянно потреблялось Плавильной Печью Вселенной, причем, по крайней мере, 90% из материалов превращалось в золу.


Алхимическая техника Линь Мина не была плохой. просто каждый раз, когда он овладевал новым уровнем техники алхимии, он немедленно начинал бросать вызов еще более высокому уровню. Таким образом, результаты алхимии Линь Мина были неудачей и провалом.


Бессознательно, духовное море Линь Мина было тонко затронуто его обучением алхимии. Волны начали появляться в его изначальном спокойном духовном море, и под гребнем этих волн сиял благородный бледно-лазурный цвет.


Великие волны разлетались, заставляя воду плескаться и медленно проникать в копье боевого духа в небесах духовного моря.


Этот боевой дух был толщиной с палочку, и был меньше фута длиной. Он, казалось, был сделан из темного зеленовато-голубого металла, как если бы он был выкован из необработанной бронзы. Это был символ боевого духа бронзового уровня.


И только потому, что боевой дух Линь Мина обладал свойством бесконечности, он непрерывно излучал яркий лазурный свет.


В какой-то момент боевой дух внезапно загудел, издав громкий крик. Духовное море Линь Мина буйно вздымалось, образуя скалистые волны, которые поднимались в небо, кружась и создавая вихрь вокруг маленького копья.


В таком скручивающем вихре копье сильно дрожало, издавая звуки возбуждения.


Оно медленно стало расти, становясь толще, и блестящий лазурный свет становился все более ослепляющим. Его форма стала более прочной.


Большой Успех боевого духа бронзового уровня!


Линь Мин неожиданно открыл оба глаза. Когда боевой дух мастера впервые рождался, он постоянно рос вместе с ростом этого мастера в культивировании.


Линь Мин неоднократно делал прорывы в его культивировании и воле, и вместе с несколькими небесными материалами, способными питать боевые духи, этого было достаточно, чтобы его боевой дух достиг пика Малого Успеха, где он ил застрял на очень долгое время.


Теперь, заимствуя практику алхимии в качестве поворотного момента, он, наконец, пробился на следующий рубеж!


Практика алхимии могла закалить душу. Хотя боевой дух принадлежал воле мастера, он был неразрывно связан с душой. В конце концов, он будет существовать только благодаря душе, и поэтому боевой дух плыл над небесами духовного моря.


Душа была как море, а боевой дух был похож на рыбу - небольшое море не могло вырастить большую рыбу.


Так и использовались силы души. Хотя это не могло сразу повлиять на силу мастера, оно могло в значительной степени решить текущие и будущие его достижения.


Именно по этой причине Демоническое Сияние и рекомендовал Линь Мину сосредоточиться на алхимии. В то же время нельзя было игнорировать и тесно связанную технику начертания.


«Большой Успех боевого духа бронзового уровня. В этом аспекте я уже превзошел большинство мастеров Божественного Моря, в результате чего моя ударная сила снова увеличилась. Помимо моего растущего понимания Концепции Огня и Концепции Пространством, интересно, насколько мощной была бы моя самая сильная атака. Насколько сильнее она стала?»


«Похороны Небес, Цепочка Звезд, Погоня за Солнце, Погоня за Громом, Пронзающее Радугу, Уничтожение Громом и Огнем. Это мои шесть самостоятельно созданных движений, некоторые из которых слишком необычны в своем использовании и их трудно использовать слишком часто. Было бы хорошо, если бы я мог создать несколько новых» размышлял Линь Мин вслух. Однако он не знал, что, если другие экстраординарные молодые мастера Континента Разлива Небес услышали бы его мысли, они, вероятно, начали бы исходить кровью от зависти и отчаяния. В конце концов, они все еще изучали наследие, оставленное их предками. Было много мастеров, которые могли создать половину навыка, но эти способности часто были слишком ограничены в их силе и не были практичными для борьбы. Таким образом, у них не было иного выбора, кроме как продолжать использовать наследие, оставленное их предками.


Однако шаги, которые Линь Мин создал самостоятельно, на самом деле содержали ужасающую силу, и могли также использоваться в качестве окончательного смертельного удара.


Конечно, все это было связано с методами культивирования высшего качества и счастливыми шансами, которые он испытал до сих пор в своей жизни. Если бы Линь Мин хотел создать больше ходов, ему нужно было бы встретить больше шансов. Это было не то, что он мог просто вообразить из воздуха.


.......


"Что? Мало того, что тебе нужны два призрачных духовных кристалла, но ты также хочешь получить Сяосяо?» Юнь Небесного Ремесла был в ярости, когда услышал условия Трупника. Два призрачных духовных кристалла были достаточно разумной ценой, и он намеревался вести переговоры об этом с Трупником. Однако, убрав Сяосяо из списка его желаний ...


Все знали, что молодые девушки, которых получал Трупник, умерли ужасающими и жалкими смертями.


Хотя Юнь Небесного Ремесла не был хорошим человеком, он все равно не хотел толкать свою племянницу в самые глубины восемнадцати слоев ада, так как ему было бы трудно обрести душевный покой после этого поступка. В будущем это даже сформирует сердечного демона, который разрушит его сердце боевых искусств.


"Что? Вы не согласны?» Темные призрачные зеленые глаза Трупника пристально смотрели на Юня Небесного Ремесла. В то время Юнь Небесного Ремесла почувствовал, как у него перехватило дыхание, и по спине пробежал холодок, словно его только что засунули в ледяное озеро. Он не сомневался, что Трупник немедленно убьет его в следующую секунду, если он не подчинится.


«Третий брат, помолчи». Сяо Небесного Ремесла задвинул Юня Небесного Ремесла за свою спину.


"Но!"


«Помолчи. У нас больше нет пути назад! »


Глава 776 – Первый бой с Мастером Указа Судьбы


Хотя Сяо Небесного Ремесла не мог смириться с тем, что бросает Сяосяо в огненную яму обреченности, он прекрасно понимал, что значит быть в немилость у Кронпринца.


Кронпринц был очень честолюбив. Возможно даже, что он станет самым могущественным Богоподобным Императором в истории Божественного Королевства Девяти Печей. Если бы он следовал за Кронпринц, тогда он смог бы выйти на большую сцену и достичь больших высот.


«Мне жаль Сяосяо, но великий человек должен быть безжалостным. Для моих потомков, для будущей славы Торговой Компании Небесного Ремесла, я могу только сделать её маленькой жертвой, чтобы достичь большего блага ».


Когда Трупник увидел, что Сяо Небесного Ремесла кивнул в знак согласия, он странно закудахтал и сказал: «Мудрый человек знает, что к чему!».


Когда он произнес эти слова, он вскочил на свою ворону-марионетку и улетел в облаке пыли.


Юнь Небесного Ремесла остался позади. Его лицо было бледным, губы дрожали. В конце концов, он просто вздохнул, ничего не сказав.


.........


«Маленькая Нефрит, принеси мне таз с водой, чтобы умыться» приказала служанке Сяосяо.


«Да, юная леди». Молодая девушка в аквамариновом платье побежала за водой и белым полотенцем.


«Маленькая Нефрит, мои веки дрожат весь день. Я боюсь, что сегодня произойдет что-то плохое ».


«Юная леди, все в порядке. Разве у вас нет сэра Линя? »Маленькая Нефрит усмехнулась, даря Сяосяо насмешливый взгляд. Сяосяо была в возрасте, когда она понимала вопросы любви, а также знала об отношениях между мужчиной и женщиной. Она была в таком же возрасте, что и Линь Мин, который был сильным, талантливым, красивым и храбрым. Любой девушке было бы легко влюбиться в него и представить себе жизнь с ним.


Однако, у Сяосяо просто не было энергии или времени, чтобы думать об этом. Она чувствовала только то, что устала. Очень, очень устала ...


«Маленькая Нефрит... иди и передай сэру Линю больше духовных камней истинной сущности. Кроме того, убедитесь, что блюда трех трапез сэра Линя подготовлены из лучших духовных материалом. Не надо ...»


Когда Сяосяо договорила до этих слов, она внезапно услышала массивный взрыв, исходящий из передней залы, как будто молния ударила в землю. Ее цвет лица сразу изменился, когда она поднялась.


"Юная леди! Плохие новости! Снаружи происходит сражение! "


Горничная убежала в панике. Сяосяо ворвалась в переднюю, и ее абрикосовые глаза внезапно распахнулись. В переднем зале слуга был заколот копьем в горло. Он лежал лицом вверх, глаза его широко раскрылись, как у мертвой рыбы; он умер не с миром.


Рядом с мертвым слугой был тощий, старик, похожий на скелет с жестоким и садистским выражением лица. На его лице было полно булавок, как будто оно было сшито из кусков человеческой кожи. Его темные призрачные зеленые глаза были похожи на глаза бешеного волка, и все его тело излучало враждебную, ужасающую энергию. Уже приблизившись к нему, можно было бы почувствовать, как огонь твоей жизни быстро исчезает, готовясь погаснуть в любой момент.


"Кто вы!?"


Сяосяо почувствовала как по ее спине пробегает озноб. Ее культивирование было только в области Сяньтянь (Врожденной стадии), и она не смогла увидеть культивирование этого человека. Но у нее было предчувствие, что этот человек - ужасное существо; он абсолютно точно не был неизвестным ничтожеством.


«Хехехе, прозвище этого старика - Трупник. А ты маленькая девочка Сяосяо Небесного Ремесла... неплохо, неплохо». Трупник вытянул алый язык, и его призрачные зеленые глаза наблюдали за Сяосяо. Затем он произнес слова, которые заставили сердце Сяосяо замерзнуть в груди: «Твоя кожа пойдет на создание поистине прекрасной трупной марионетки».


«Трупник!» Лицо Сяосяо побелело до такой степени, что даже капли крови не осталось. Трупник был символом Указа Судьбы. Он был печально известным и бесчестным человеком, который убил бесчисленное количество невинных людей. Более того, его методы убийства были бесчеловечными и гротескными. Она не сомневалась, что Трупник поступит именно так, как он сказал. Если бы она попала в его руки, тогда это была бы судьба, в сто раз хуже смерти. Он был просто воплощенным дьяволом.


В Указе Судьбы Континента Разлива Небес было в общей сложности 360 человек. И если один из них находился на шестом этапе Разрушения Жизни, он был бы ранжирован независимо от того, насколько плох бы он не был. Даже если бы его фундамент был плохим, и у него оставалось не слишком много лет в запасе, он все равно был бы в числе 200 лучших.


Что касается тех, кто был на пятом этапе Разрушения Жизни, большинство из них были расположены ниже 200 лучших.


мастеру четвертого этапа Разрушение Жизни было бы чрезвычайно сложно занять место в Указе Судьбы. Исключения были для тех мастеров, чьи методы культивирования были чем-то особенным, или если их талант был невероятным.


метод культивирования Трупника был чрезвычайно особенным. Он культивировал техники трупных марионеток и Трупные Законы Инь на демоническом пути; он был несравненно ненормальным существом, которое любому могло досадить.


Сяосяо была преемником Торговой Компании Небесного Ремесла, поэтому она, естественно, знала каждого мастера Указа Судьбы, а также много информации о них. Это объяснялось тем, что эти лица были возможными клиентами её компании.


Вспомнив информацию о Трупнике, она почувствовала, что погружается в леденящее отчаяние. Она никогда не думала, что ее двое дядюшек пригласят мастера из Указа Судьбы.


«Есть ещё кто-то по имени Линь Ланьцзянь. Мальчик, будь хорошим ребенком и выйди, чтобы спокойно стать предметом моего эксперимента». Трупник влил в голос свою истинную сущность. Его слова пронесли через каждый дюйм Павильона Небесного Ремесла.


«Трупник, ты меня ищешь?» Не понятно, когда, в углу зала, появился Линь Мин, казалось, он все это время стоял там. Только Трупник понял, что Линь Мин использовал невероятно изощренную способность передвижения, чтобы мгновенно прибыть сюда.


«Хе-хе, хорошая техника движения, кое-чем ты все-таки владеешь. Ты такой молодой и такой сильный. Ты станешь великолепным марионеточным материалом. Этот старик действительно тебя ценит. Таким образом, я дам тебе шанс покончить жизнь самоубийством, чтобы я мог забрать твое тело. В противном случае, если ты попадешь в мои руки, то у тебя даже не будет шанса умолять о смерти ».


Когда Трупник преследовал мастеров, многие из них предпочитали покончить жизнь самоубийством, когда теряли всякую надежду на побег. Иначе, если бы они попали ему в руки, им пришлось бы задержаться на границе жизни и смерти на несколько месяцев, беспомощно глядя, как их собственная кожа, глаза, руки, ноги и все остальное медленно срезались и снимались.


Их боль и отчаяние можно себе представить.


Линь Мин тихонько достал свое длинное копье. Хотя этот парень перед ним был высокомерным, это легко объяснялось тем, что он имел квалификацию быть высокомерным. Он был гораздо мощнее Сюань Уцзи!


У Линь Мина не было выбора, кроме использовать все силы в этой битве. Более того, у него не было полной уверенности в том, что он сможет победить. все потому, что он просто не знал истинной глубины силы Трупника.


Когда Трупник увидел, как Линь Мин вытащил копье, его гротескная улыбка расширилась. «Кажется, ты хочешь отказаться от моего щедрого жеста? Очень хорошо, позволь мне посмотреть, такой ли ты у нас крепкий орешек».


Затем он развернул обе руки, поверх которых была пара призрачных когтей, сияющих холодным блеском. Тусклый зеленый свет периодически вспыхивал на краю когтей; это был трупный яд.


«Сэр Линь». Сяосяо закусила губы и сказала Линь Мину: «Сэр Линь, я искренне благодарю вас за все, что вы для меня сделали до сих пор. Раньше мы уже договорились, что если вы столкнетесь с кем-то, с кем вы не сможете справиться, договоренность между нами будет прекращена. Трупник занимает примерно 330-340 место в Указе Судьбы. Мне очень жаль, что я затащила сэра Линя в эту передрягу. Пока есть шанс, сэр Линь, пожалуйста, бегите».


С каждым словом она бледнела все сильнее. Если бы это было возможно, она надеялась, что Линь Мин останется. Однако, если Линь Мин не мог бы справиться с Трупником, то ему не было смысла оставаться здесь, чтобы умереть.


Представив свою судьбу, когда Трупник захватит её в плен, она пришла в ужас.


Линь Мин взглянул на Сяосяо на короткое мгновение и ответил: «Проявляя милосердие к своим врагам, мы проявляем жестокость к самим себе. Если вы не воспользуетесь временем, когда у вас есть абсолютное превосходство, чтобы уничтожить ваших врагов, вы неизбежно пожнете горькие плоды своей собственной слабости. Помните об этом и берегите себя! "


Сказав это, Линь Мин схватил свое красное длинное копье и выскочил из Павильона Небесного Ремесла.


Пэн!


Большие двери высотой в несколько десятков футов мгновенно были разбиты копьем Линь Минв. Затем он взлетел, не оглянувшись.


Сяосяо чувствовала, как будто она потеряла свою душу в этот момент.


проявить милосердие к своим врагам, значит проявить жестокость к себе ...


Это была самая простая истина, которую все понимали. Но для подлинного следования за этим правилом требовалось огромное мужество и решительность.


Она закрыла свои дрожащие глаза. Она точно знала, о чем говорит Линь Мин. В ситуации, когда у нее было абсолютное преимущество, она позволила Юню Небесного Ремесла свободно уйти.


Она не посмела убить Юня Небесного Ремесла, потому что боялась, что не выдержит давления со стороны семьи. Она боялась, что Сяо Небесного Ремесла воспользуется этой возможностью, чтобы наказать ее, возможно, даже изгнать ее из семьи.


Но теперь, Сяо Небесного Ремесла воспользовался своим шансом, чтобы нанести первый удар. Страдать будет только она сама.


«Сэр Линь должен бежать ... сможет ли он убежать ...?»


Когда она смотрела на сломанную дверь и обломки дерева, что качались на ветру, все, что она чувствовала, это несравненную грусть и печаль.


Теперь, когда Линь Мин ушел, она была всего лишь рыбой на крючке; у нее не было сил сопротивляться.


«Юная леди, Трупник гонится за Линь Лянцзянем. Мы должны воспользоваться этим шансом, чтобы сбежать так быстро, как мы можем». Старуха в черной одежде нервно произнесла: затем она протянула руку, чтобы схватить Сяосяо.


Сяосяо грустно рассмеялся. Она прошептала, как будто совсем потеряла душу: «Это бесполезно, все бесполезно. Трупник оставил след на моем теле. Я больше не могу избежать его ладоней ... "


«Этот Линь Ланьцзянь, он на самом деле бежит, когда он нам больше всего нужен! Черт побери!» сердито сказала старуха.


«Бабушка Белая, в этом мире нет никого, кто должен был родиться, чтобы умереть за нас...» Сяосяо покачала головой. Но когда ее голос затих, она внезапно услышала громкий взрыв снаружи, что заставил весь Павильон Небесного Ремесла задрожать.


Хм?


Сяосяо пробежала несколько шагов к сломанной двери. Отсюда она увидела, что в нескольких милях отсюда, Линь Мин и Трупник летят высоко в небе, их одежда трепещет от ветра.


Под ними оживленный Город Колдовского Ручья растянулся до самого горизонта.


Воздух все еще отражал сильные ударные волны истинной сущности. Было очевидно, что началось великое сражение.


«Линь Ланьцзянь намеревается сразиться с Трупником? он выбежал из Павильона Небесного Ремесла потому, что он боялся, что их битва затронет остальных внутри?»


Некоторое время Сяосяо раздумывала. И рядом с ней Бабушка Белая тоже была ошеломлена. Хотя она только что жаловалась на Линь Мина, это были слова, сказанные в сердитом и беспомощном отчаянии. Она прекрасно понимала, что то, что сделал Линь Мин, было вполне разумным. В конце концов, их соглашение заключалось в том, что их контракт станет недействительным, как только Линь Мин встретится с мастером, с которым он не сможет бороться.


И даже если такого соглашения не было, побег Линь Мина был бы также вполне понятен.


Если бы на месте Линь Мина была бы она, она бы тоже убежала. Только полный дурак умрет ради незнакомца.


Тем не менее, она никак не думала, что Линь Мин решит сразиться с Трупником.


В это время в Городе Колдовского Ручья, будь то мастера или простые смертные, каждый поднял голову, чтобы увидеть сцену, разворачивающуюся в небе.


Город Колдовского Ручья был средним или даже крупным городом Божественного Королевства Девяти Печей. В этом городе, естественно, было огромное количество опытных мастеров. Они все были способны мгновенно отличить, что эти два человека в воздухе - это высшие силы.


В частности, этот тощий скелет, который был обернут в белую ткань; он был мастером среди мастеров!


Кто они? Они посмели сражаться в Городе Колдовского Ручья?


Силы Города были сбиты с толку.


Конечно, большинство из этих мастеров были ниже области Возобновляемого ядра; они не могли видеть культивирование Линь Мина и Трупника.


«Эти двое на самом деле осмеливаются сражаться в небе Города Колдовского Ручья! Это слишком нагло!


"Это верно! В Городе Колдовского Ручья запрещено сражаться. Это общее правило для каждого крупного города. Если эти два человека посмеют вопиюще проигнорировать правила на глазах у всех, тогда их наказанием будет смерть! »


Глава 777 – Великая Битва Города Колдовского Ручья


Большие города, естественно, имели право и порядок крупных городов, иначе их просто нельзя было назвать городами. Между ними и варварскими дикими, полными бандитами и раздоров местами не было бы никакой разницы.


В Городе Колдовского Ручья все, кто принимал участие в общественных боях, подверглись суровому наказанию. Любой, кто игнорировал предупреждения, мог быть даже казнен.


«Городская гвардия уже в пути. Вот тогда и разыграется действительно хорошее шоу, ха-ха! "


И, как все и ожидали, их городская гвардия быстро прибыла. Их капитаном был человек по имени Жун Линь. Перед тем, как все остальные прибыли, он закричал: «Черт побери, кем вы двое себя возомнили!? Вы смеете так открыто сражаться в моем Городе! Какая дерзость!»


Как капитан городской гвардии, он был торжественным и достойным человеком. Обычно одного лишь его крика было достаточно, чтобы запугать других и решить любую проблему.


Но на этот раз, когда он выкрикнул свое предупреждение, его фактически проигнорировали. Он смотрел широко раскрытыми глазами, и его взгляд был сосредоточен на тощем старике, который летел в воздухе. Затем его лицо полностью побледнело.


"Т-трупник!?"


Он был ошеломлен.


«Капитан, эти два парня слишком высокомерны, они на самом деле осмеливаются сражаться в небесах моего Города Колдовского Ручья! Они нарываются на смерть!» Рядом с Жун Линем вдруг заговорил другой городской гвардеец, который полагался на семейные связи, чтобы присоединиться к гвардии. Он был молодым мастером, который служил в качестве заместителя Жун Линя.


«Капитан, почему бы вам не сказать им, чтобы они сложили оружие, чтобы мы могли быстро захватить их?» Молодой мастер с недоумением посмотрел на Жун Линя.


Тем не менее, Жун Линь оставался совершенно безмолвным, в то время как его лицо становился все более уродливым.


Ну, если капитан не собирался это делать, тогда он сделает все за него. Молодой мастер почувствовал, что громкий крик и привлечение всеобщего внимания будет очень славным поступком.


«Вы, те, что в воздухе! Мы -"


Молодой человек только начал кричать, когда Жун Линь прыгнул, как кошка, и быстро закрыл рот молодому человеку.


«Ты хочешь умереть?!»


Весь лоб Жун Линя был покрыт потом. В каждом Божественном Королевстве было всего несколько десятков представителей Указа Судьбы, и большинство из них находилось в длительном уединении. Они просто жили, как отшельники, большую часть своей жизни.


Если бы они были центральными фигурами смертной нации, то Жун Линь мог считаться офицером городской охраны среднего класса. Можно было представить себе несоответствие статуса.


И самое страшное было то, что Трупник был бесчестным человеком, известным своей капризной жестокостью. Любой, кто попадет к нему в руки, встретит судьбу хуже смерти!


Он предпочел встретиться с кем-то в топе 200тых мест Указа Судьбы, а не встретиться с этим Трупником. А все потому, что Трупник мог убить кого-то, даже не моргнув глазом!


«Капитан?» спросил молодой человек несколько недовольный.


«Все подчиняются моей команде! Эвакуируйте толпу и изолируйте все вокруг! Без моих приказов никто не произносит ни единого слова глупости и абсолютно никто не вмешивается! Все отступники будут жестоко наказаны! »


Когда Жун Линь договорил , он внезапно увидел, что человек, напоминающий скелет, плывущий в воздухе, бросил на него взгляд и улыбнулся, обнажив красноватый язык и белые зубы.


Это был всего лишь один взгляд, но Жун Линя переполнил страх и ужас. ему в сердце, как будто вонзили ледяное копье.


Жун Линь дрожал от ужаса. Он махнул рукой и сказал: «Все, уходите на десять миль!»


"Что?"


«Черт возьми! Я сказал тебе отступить, так отступай! Этот парень над нами - мастер Указа Судьбы!» Жун Линь изначально не хотел раскрывать статус Трупника, но, увидев, что молодой мастер не уступал, и даже не хотел отступать, у него не было выбора, кроме как раскрыть немного информации.


«Указ Су-у-у-у-дьбы!?» Молодой мастер не был идиотом. Услышав имя знаменитого Указа Судьбы, он и все остальные были потрясены до глубины души. Они все прекрасно понимали, что это значит.


«Может это ошибка? Если этот скелет - Мастер Указа Судьбы, то, что относительно его оппонента? Он, очевидно, всего лишь 20-летний юноша, и его культивирование ... его культивирование ... в конце Возобновляемого ядра !? "


«Да, он только в конце Возобновляемого ядра, а его противник - Трупник. Этот молодой человек сумасшедший!» Глаза Жун Линя вспыхнули, когда он посмотрел на Линь Мина. Как капитан городской гвардии, он, естественно, знал всех персонажей высшего уровня четырех Божественных Королевств. Однако он не мог вспомнить ни малейшей информации о Линь Мине.


не только городская гвардия, но и все мастера вокруг обнаружили, что разница в культивировании двух в воздухе была просто слишком велика.


«Это бой не на жизнь, а на смерть, или старший тренирует младшего?»


«Старший определенно направляет младшего. Не делайте слишком много шума, этот старик может быть мастером юноши. Он определенно подавит свою силу».


Фуух! Фуух!


Две тени улетели в отдаленную точку на расстоянии в 10 миль от места битвы. Этими двумя людьми были Бабушка Белая и Сяосяо.


«Лин Ланцзянь - не из моего Божественного Королевства Девяти Печей, а также он не из других трех Божественных Королевств. Вероятно, он еще не слышал о славе Указа Судьбы, поэтому он действовал поспешно. Юная мисс, это наш единственный шанс. Если мы продолжим наблюдать за этим сражением, то будем просто ждать смерти» с тревогой сказала Бабушка Белая.


Если бы Линь Мин действительно был младшим из четырех Божественных Королевств, то было бы невозможно, чтобы кто-то с талантом, столь же чудовищным и беспрецедентным, как его, мог оставаться непросвещённым. Таким образом, она думала только о том, что Линь Мин приехал из какого-то далекого региона и не знал, насколько жестоки мастера Указа Судьбы.


Не говоря уже о Линь Мине, даже тот старший, который знал отца Сяосяо, не мог быть причислен к Указу Судьбы.


«Бабушка Белая, на моем теле есть метка; побег больше невозможен. Я уже приняла свою судьбу. Я предпочла бы остаться здесь и посмотреть битву Юного Героя Линя. Возможно, есть хоть малая толика надежды на то, что Юный Герой Линь сможет создать для нас шанс. В то время мы будем атаковать вместе, и даже если мы не сможем победить, мы все равно сможем умереть почетной смертью! "


«Хорошо ...» Бабушка Белая покачала головой, больше не пытаясь убедить Сяосяо.


В это время все больше и больше мастеров начали заполнять небо. Все они чувствовали, что что-то не так в этой ситуации. Как получилось, что обычно буйные и смелые городские гвардейцы не воспользовались этим шансом, чтобы смести прочь этих нарушителей закона?


Тем временем, в небе, Линь Мин и Трупник уже столкнулись друг с другом более 20 раз.


Линь Мин первым сделал ход.


Взрыв!


Прежде чем его длинное копье даже выстрелило, уже вспыхнуло двойное силовое поле.


Силовое поле Асуры, объединенное с силовым полем Бога Смерти, силовые поля двойного действия были выпущены вместе!


Волна мощи устремилась во все стороны, создавая ужасающий шторм энергии.


Силовое поле Бога Смерти уничтожает всю жизненную энергию.


Силовое поле Асуры представляет собой универсальное подавление силы и души мастера!


Воздух задрожал. Большинство тех мастеров, которые плавали в воздухе и смотрели на бой, не были мастерами. Им еще не удалось выяснить, насколько сила Линь Мина контрастирует с силой Трупника, но теперь, когда силовое поле Линь Мина охватило все поле битвы, все они оказались в шторме, что двигался во всех направлениях! Мастера послабее, даже если они и были в целой миле от Линь Мина, все еще откашляли кровь, поскольку они были серьезно ранены!


"Что это!?"


Все мастера были ошеломлены. Была ли эта мощь высвобождена этим юношей?


«Что это за убийственное намерение?» Сяосяо сглотнула. Линь Мин никогда не использовал эту силу, когда он сражался со Старейшинами семьи Небесного Ремесла. Теперь стало ясно, что он не думал, что в то время это было необходимо.


«Это силовое поле, кроме того, у него двойное силовое поле!» Бабушка Белая признала, какой навык использовал Линь Мин. способности силовых полей были чрезвычайно редки; даже в высшей степени талантливый младший из четырех Божественных Королевств не обязательно имел бы такую. Это была очень уважаемая и почтенная способность.


и не потому, что силовое поле было чудовищно сильным, а потому, что силовое поле могло сосуществовать наряду с боевыми навыками. Оно может невидимо увеличить силу мастера или иметь ряд других эффектов, не влияя на боевые способности мастера вообще.


«Хе-хе, мальчик, ты мне нравишься все больше и больше. Когда я превращу тебя в марионетку, я смогу удержать твои силовые поля. Это слишком прекрасно! Силовые поля - это то, что больше всего любят кукловоды!» Трупник зловеще улыбнулся, и его призрачные глаза заблестели.


Мощный мастер марионеток мог восстановить большинство особых способностей, которые были у мастера до смерти. Фактически, мощь марионетки могла даже возрасти с течением времени с применением ряда тайных навыков.


«А вы действительно любитель помечтать».


Линь Мин коротко рассмеялся и влил в копье свой боевой дух, делая выпад. Врожденная сила огненного грома прорвалась через расколы пространства, и с сильным воплем со всех сторон начала подниматься бурная волна энергии.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Пространство почти рухнуло. Копье Линь Мина мгновенно продвинулось на 1000 футов вперед, направляясь прямо в точку между бровями Трупника.


Трупник недовольно засмеялся, когда его ссохшаяся клешня внезапно устремилась вперед. Из воздуха вышел черный призрак и рванул в сторону Линь Мина.


Когда клешня неслась вперед, вокруг неё закружился холодный ветер, словно бесчисленные скорбящие призраки образовали черный призрак, который издавал скорбные вопли.


Кача!


Копье и клешня столкнулись друг с другом. Призрачная клешня развалилась, но копье Линь Мина тоже растаяло, как белый снег под палящим солнцем.


Ударная волна истинной сущности прокатилась массивной волной. Все окружающие мастера быстро отступили, меняясь в лице.


Всем стало ясно, что эти два злых гения были просто свирепыми зверями в человеческом обличии. Если бы они были бы охвачены последующей бурей энергии, то от них не осталось бы ничего, даже пепла!


Что касается Сяосяо и Бабушки Белой, они не были затронуты, потому что они были очень далеко. Но они все еще чувствовали эту ужасающую, бушующую энергию даже с такого расстояния.


«Это должно быть только пробный ход. Я понятия не имею, сколько силы использовал Линь Ланьцзянь, но если это большая часть его сил, то нет даже малого шанса, что он победит. Трупник даже не достал своих марионеток».


Лицо Бабушки Белой наполнилось беспокойством. Когда Линь Мин обрушил свои двойные силовые поля, в её сердце вспыхнула слабая надежда. Она надеялась, что Линь Мин мог бы сотворить чудо или даже продержаться какое-то время против Трупника. К такой борьбе, несомненно, присоединяться и другие мастера, если он продержится достаточно долго. В то время может произойти благоприятный поворот событий.


"Как интересно! Очень интересно!"


Лицо Трупника, сшитое из кожи, все больше волновалось. Он провел пальцем по своему специальному кольцу, и массивная демоническая марионетка выскочила наружу. На её спине было два больших крыла, и все его тело было покрыто густыми синими мускулами, которые были твердыми, как камень.


Гигантский Демон?


Разум Линь Мина похолодел. Это была марионетка Гигантского Демона! Где же Трупнику удалось добыть труп Гигантского Демона?


«Это марионеточная техника, а также Марионетка Гигантского Демона! Этот человек должен быть ...


Некоторые из окружающих мастеров признали марионетку Гигантского Демона. Хотя они и не узнали Трупника, им удалось распознать эту марионетку. По правде говоря, топовые мастера, владевшие марионетками, были почти вымершим видом мастеров.


Размышляя обо всех, на ум приходил только один человек, который был знаменит своей марионеточной техникой.


И затем, добавим зловещее культивирование старика, и наконец-то обнаружилась истина о его личности.


«330 в Указе Судьбы, Трупник!»


«Трупник? Это действительно он!? "


«Боже мой! Неудивительно, что городская гвардия не смеет ничего делать! Этот старик на самом деле Трупник ... Тогда кто же этот юноша? Этот молодой человек родом из ниоткуда?»


В это время никто больше не говорил, что разворачивающаяся в воздухе борьба была постановкой или тренировкой. Трупник абсолютно точно не был таким мастером, и метод культивирования Линь Мина полностью отличался от его.


Это была настоящая битва не на жизнь, а на смерть!


мастер позднего этапа области Возобновляемого ядра бросил вызов Мастеру Указа Судьбы 330 места, Трупнику, чтобы сразиться не на жизнь, на смерть ...


Это было безумие!


Глава 778 – Поднимаясь на высшую ступень


«Это марионетка Гигантского Демона, которую я тщательно обработал сам. Я называю её ... Горгульей. Позволь мне взглянуть на то, скольких из моих марионеток ты сможешь заставить меня использовать! "


марионетка Гигантского Демона? Таким образом, оказывается, что на Континенте Разлива Небес также были представители расы Гигантских Демонов. Откуда у него этот Гигантский Демон?


Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона были изолированы друг от друга. В последний раз они контактировали друг с другом, вероятно, когда Великий Император Ада отправился на Континент Разлива Небес через массив передачи Императора Демонов, а затем позже основал Имперский Город Тихого Демона.


Если бы это был скелет Гигантского Демона тысячелетней давности, тогда Линь Мин не удивился бы. Но для того, чтобы нормально функционировать, марионеточные техники требовали использования свежих трупов. Это означало, что в одном из четырех Божественных Королевств были члены расы Гигантского Демона.


«Откуда ваш Гигантский Демон?» Прямо спросил Линь Мин.


«Хе-хе, конечно, он из Божественного Королевства Асуры. Это так странно? Этот старик не заинтересован в том, чтобы болтать с такими, как ты. Теперь умри!»


Трупник громко крикнул, и марионетка Гигантского Демона извлекла топор в 15 футов и направила его в сторону Линь Мина.


Как только этот топор атаковал, за ним последовали черные облака. Очевидно, это была демонская сущность, которую использовала раса Гигантского Демона. Хотя она была похожа на истинную сущность, у неё были существенные отличия.


Восхитительный кукольный мастер мог воспроизвести все способности, которые умерший имел до своей смерти. демоническая сущность не была исключением.


«В Божественном Королевстве Асуры на самом деле есть представители расы Гигантского Демона; этого я никак не ожидал ». Линь Мин тряхнул длинным копьем, наполняя его Концепцией Огня, и атакуя топор Гигантского Демона.


Но в это время раздался потрескивающий звук, когда двухфутовая секция топора разломилась. Толстая цепь вырвалась, в результате чего все оружие превратилось во что-то вроде боласа.


Вокруг были специальные устройства и ловушки, так что было почти невозможно увернуться. Это была одна из особенностей марионеток.


Ка ка ка!


Красное длинное копье Линь Мина попало в цепь. В то же самое время, цепь тащила лезвие топора прямо к голове Линь Мина.


На таком близком расстоянии такие изменения в топоре были поистине зловещей боевой техникой. Более того, после того, как копье Линь Мина оказалось в цепи, он не мог увернуться. Если он не оставит свое копье и не отступит, его единственным вариантом будет прямое блокирование этого топора.


Но для мастера его оружие было его жизнью. Бросить оружие в битве было равносильно разочарованию в собственном сердце боевых искусств.


«Сэр Линь!»


Сяосяо не могла не закричать в испуге, наблюдая за битвой с расстояния.


Все окружающие мастера также смотрели широко раскрытыми глазами, ожидая увидеть, как этот юниор будет сражаться с таким гением среди гениев.


Но в этот момент Линь Мин не выглядел спокойным. Он потряс длинным копьем в руках.


Активировался Большой Успех бронзового боевого духа!


Кача!


С сотрясающим звуком эта цепь толщиной в руку была разорвана Лин Минем!


Вскоре после этого копье Линь Мина рвануло вперед, пронзив топор, толщиной в полфута неостановимым и острым светом копья, который ударил в голову Трупника.


"Мм?"


Трупник был в недоумении. Это был ... боевой дух !?


Благодаря зрению и опыту он, естественно, понял, что это боевой дух. У Линь Мина было культивирование только на позднем этапе области Возобновляемого ядра, и все же его боевой дух был настолько могуч; как он мог не поразиться?


Бэм!


Копье Линь Мина ударило в белый костяной щит. В этот момент перед Трупником появилась еще одна марионетка, что была похожа на гигантскую черепаху. То, что пронзил Линь Мин, было её панцирем.


Когда копье прокололо панцирь, хотя оболочка не сломалась, трещины все же появились, распространяясь подобно паутине.


Все присутствующие мастера могли ясно видеть, что произошло. Копье разломило топор и одновременно прорвало первый уровень брони другой марионетки. Эта поразительная сила была чудовищно ненормальной!


«Таким образом, ты постиг этап Большого Успеха боевого духа. Кажется, я действительно недооценил тебя, неудивительно, что ты посмел сразиться со мной». В призрачных зеленых глазах Трупника вспыхнул яркий свет. Он облизнул губы и холодно сказал: «Теперь я искренне хочу тебя убить».


Талант Линь Мина намного превзошел оценку Трупника. иметь такого врага, такого молодого врага… Трупник, естественно, не мог позволить ему жить. В противном случае его будущие проблемы будут бесконечными.


«Полное тело!»


С громким криком, тощее тело Трупника начало издавать громкие потрескивающие звуки. Белая ткань, которая покрывала его тело, похожее на мумию, разорвалась на части, и развернулась пара кроваво-красных крыльев. Расправившись, крылья оказались длиной более 10 футов; они казались крыльями гигантской летучей мыши.


В то же самое время, на лице Трупника стали появляться чешуйки. Его руки удлинились, а его когти стали еще больше, холодный свет засиял от них.


После первого пробного удара Трупник был готов пойти на все.


Линь Мин был торжественен. Достигнув этой границы, никакой другой младший не был его противником. Если он хотел драться, он мог бы бросить вызов тем старым монстрам, которые застряли в области Разрушения Жизни на сотни лет. Перед лицом этих существ Линь Мин все еще был слишком молод.


Внутри области Разрушения Жизни было несколько небольших границ. От первого этапа до седьмого этапа Разрушения Жизни разница была приблизительно равная разнице между областью Хоутянь (Послезавтра) и областью Возобновляемого ядра.


Раз Линь Мин со своим культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра бросил вызов Мастеру Указа Судьбы, это означало, что он теперь преодолел этап борьбы с юниорами и перешел в область борьбы с могучими мастерами старшего поколения. В этот момент Линь Мин действительно вышел на самую высокую ступень Континента Разлива Небес.


Трупник достал массивную косу из своего пространственного кольца. Лезвие косы светилось холодным светом, а все её тело было темно-черным. коса казалась похожей на косу мрачного жнеца.


Когда появилась коса, воздух наполнился безграничным количеством обиды и злобы, словно бесчисленные призраки плакали и кричали вокруг косы.


«Что это за звук? Ушам больно! "


«Звук проникает в мой мозг. Коса зовет меня!»


Все окружающие мастера только чувствовали, как будто бесчисленные демонические духи кричали в их уши. Казалось, этот звук обладает огромной проникающей способностью. Даже если они закрывали уши, звук все же проходил сквозь, всверливаясь непосредственно в их духовном море.


Когда мастера с более слабым культивированием услышали этот звук, они почувствовали, что их головы вот-вот лопнут, и вся кровь отлила от их лиц.


«Поторопитесь и отступайте!»


Некоторые мастера трясли руками, как будто они очнулись от кошмара и стали выкрикивать предупреждения. Тем не менее, многие люди не могли отойти от последствий этой звуковой атаки. Они потеряли сознание и упали с небес.


«Это Злая Коса Ненависти, которую Трупник выковал из бесчисленных страдающих душ и жизней. Каждый удар содержит почти бесконечное количество злобы и обиды; она может уничтожить волю мастера! "


«Если один только звук его настолько ужасающий, то, что произойдет, если получить её удар!?»


Линь Мин перенес атаку. Когда он был окутан энергетическим полем обиды Злой Косы Ненависти, его лицо оставалось спокойным.


Он мог отчетливо слышать её возмущение, сталкивающееся с его двойным силовым полем. «Этот Трупник, кажется, действительно превратил свое собственное тело в марионетку».


Самая большая сила кукловода была в его собственном теле. А все потому, что его тело было лучшей марионеткой. Как только скелеты и меридианы кукловода были необратимо изменены, оборонительная мощь такого мастера намного превосходила бы мощь обычного мастера.


Чтобы быть неуязвимыми самим, а также иметь возможность координировать три или четыре марионетки вместе, мощный мастер столкнется с головной болью, если он встретится с грозной марионеткой.


Когда Трупник явил свое полное тело, его два глаза уже сменили цвет с призрачного зеленого на темный кроваво-красный. Он схватил длинную косу обеими руками и развернул свои крылья. Затем он тихо скользнул вперед, как призрак или демон; его скорость была шокирующей!


Все наблюдающие мастера застыли. Все, что они увидели, это вспышка, когда Трупник появился перед Линь Минем, его черная коса быстро атаковала! Такая скорость ничуть не уступала Золотой Птице Рух, Разрушающей Пустоту Линь Мина!


Слишком быстро!


Линь Мин был уже в ужасе. Это была не телепортация, но скорость была такой, что казалось, что никакой разницы нет!


«Удар Пустоты!»


Черная коса, казалось, выходила из самого пространства. Она прорезала пространство, неся с собой бесконечное негодование и вой от скорбящих призраков, ударив Линь Мина. Эта атака ещё полностью не обрушилась, но ее аура уже была настолько ужасающей!


Линь Мин взмахнул своим копьем. Линь Мин, перед лицом этого подавляющего Трупника, не смел сдерживаться.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Копье встречало врага. Концепция Огня и Концепция Пространства были влиты в копье, заставляя всю энергию небесного и земного происхождения в радиусе 10 миль двигаться неутомимо. Энергия огня и сила пространства слились воедино, сконденсировавшись в крошечные фрагменты, которые быстро завращались вокруг, подобно цепочке звезд, устремляясь к Трупнику.


Ча!


Крошечные фрагменты огня и пространства поразили негодование черной косы, создавая жёсткий жуткий шум, что рассек воздух.


Копье Линь Мина пересекло черную косу. Взорвалась страшная волна истинной сущности, в результате чего атмосфера завибрировала. Они едва были равны по силе!


Во время сражения, Трупник обнажил дьявольскую усмешку. У него была не только собственная атака, но и марионетки!


Когда Трупник нанес Удар Пустоты, марионетка Гигантского Демона и марионетка гигантской черепахи тоже атаковали. марионетка Гигантского Демона повернула ось топора в своих руках, превратив его в самодельное длинное копье и выскочила из-за спины Линь Мина. В то же время марионетка черепахи раскрыла свою огромную пасть и выплюнула пучок черной энергии.


Эти две атаки объединились. Их суммарная мощь была чуть меньше, чем у Удара Пустоты Пустоты.


Атака надвигалась спереди и сзади!


«Сэр Линь, будьте осторожны!» Выкрикнула Сяосяо. Теперь ее жизнь была связана с Линь Минем - как она могла не переживать? Если Линь Мин потерпит поражение, её судьба будет хуже смерти.


В этот критический момент Линь Мин сделал неожиданный шаг вперед. Пространство искривилось под его ногами. Хотя казалось, что он только шагнул вперед, он на самом деле пересек милю, в результате чего обе марионетки промахнулись.


Линь Мин стоял в небе. В миле от Трупника он указал прямо на него копьем.


«Я также уверен в своей скорости. Хотя моя скорость на дальние расстояния, возможно, и не достигнет уровня ваших черных крыльев ».


Взрыв!


В десятках милях отсюда, черный луч энергии, выпущенный марионеткой черепахи, врезался в гору, в результате чего рухнула вся гора.


Наблюдая за тем, как Линь Мин и Трупник сражаются в воздухе, все присутствующие чувствовали себя так, словно у них сперло дыхание.


Это был показ мастеров Указа Судьбы. Несмотря на то, что на Континенте Разлива Небес более 100 мастеров Божественного Моря, все эти существа были скрытными личностями, которые почти никогда не появлялись. Большинство из них скрывалось в уединении в течение бесчисленных лет.


Без мастера Божественного Моря Мастер Указа Судьбы был королем!


Указ Судьбы был эквивалентен самой высокой точке Континента Разлива Небес.


«Законы Пространства? Какая приятная неожиданность». Трупник зловеще рассмеялся. Как и сказал Линь Мин, эта удивительная скорость Трупника исходила от пары крыльев на его спине. Что касается дальних расстояний, то он был быстрее Линь Мина. Но на коротких дистанциях он был медленнее, чем Линь Мин. Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту Линь Мина смогла исказить пространство одним шагом, приближаясь к телепортации. Это была сила Законов. Что же касается тех черных крыльев, которые были у Трупника, то они были просто небесными сокровищами для полета.


«Ты действительно непревзойденный талант. Только убийство такого, как ты, может принести мне сладкое удовольствие! Хехехе! "


Глава 779 – Доспехи Императора Демонов


Когда Трупник закончил говорить, он прикоснулся к своему пространственному кольцу, и другая марионетка вылетела наружу. Это была человекообразная марионетка, на которой был набор доспехов, сделанный целиком из костей. Её тело горело темно-зеленым трупным огнем; просто глядя на мерцающие языки пламени, можно было почувствовать холод в душе.


«Это, скорее всего, марионетка летучей мыши, отмеченная в Указе Судьбы».


«Эти призрачные зеленые языки ... вы должно быть правы. Это марионетка сделана из трупа другого Мастера Указа Судьбы!


У мастеров был огромный уровень душевной силы и, следовательно, была почти фотографическая память. Почти все присутствующие запомнили всю информацию о 360 Мастерах Указа Судьбы. Большинство известных способностей, используемые этими мастерами, были записаны в Указе Судьбы.


И марионетка, которую вытащил Трупник, была его самой сильной марионеткой - летучей мышью.


Марионеточная кукла была создана из Мастера Указа Судьбы, убитого Трупником, чтобы он сам был включен в Указ Судьбы. В то время сильнейшая марионетка Трупника была полностью уничтожена этим мастером. Таким образом, после того, как Трупник убил Мастера Указа Судьбы, он использовал труп в качестве основы для еще более сильной и могущественной марионетки. И перед ними была эта самая марионеточная кукла. Полагаясь на эту марионетку, он сумел стать 330-ым в Указе Судьбы.


Мало того, что он использовал марионетку для биты, он одновременно использовал Косу Ненависти. Это доказало, что Трупник был вынужден вывести всю свою боевую мощь!


Трупник приобрёл свою плохую репутацию более 300 лет назад; ему было уже более 500 лет. Что касается Линь Мина, то ему было чуть за двадцать. Это были люди совершенно разных эпох.


«Если он заставил Трупника сделать этот шаг, то независимо от того, выигрывает он или проиграет, этого уже достаточно, чтобы гордиться собой» подумал Жун Линь. Он не знал, кто этот юноша в воздухе, но без сомнения, если бы ему удалось пережить это, он стал бы необыкновенной фигурой, которая потрясла бы весь Континент Разлива Небес.


Хоооо!


Высоко в небе вздымались сильные небесные ветры. Затем марионетка летучей мыши распростерла свои черные крылья. и через мгновение она появилась перед Линь Минем. Она вытянула когти, которые мерцали призрачным синим пламенем, и потянулась к шее Линь Мина.


Линь Мин схватил свое копье, и его поза стала такой же неподвижной и непоколебимой, как древняя гора. Сила грома и огня вливалась в красное копье одновременно. Копье издало возбужденный высокий крик, яростно трясясь.


Пронзающее Радугу!


Силы грома и огня слились воедино. Блестящий луч сверкающего света прорезал огромные синие небеса, как острый меч, и был таким же ярким, как пылающее солнце, когда оно пробивалось сквозь пустоту. Копье Линь Мин пронзительно врезалось в когти марионетки летучей мыши.


Кланг!


В воздухе зазвучал металлический звон. Защитная сила марионетки была такой же мощной, как если бы она была сокровищем небесного ранга. Простой мастер мог забыть о прорыве её обороны. Однако нападение Линь Мина было далеко от атаки простого мастера, оно содержало боевой дух бронзового уровня на этапе Большого Успеха!


Кача!


Когти летучей мыши были внезапно отброшены ударом Линь Мина!


«Прими свою судьбу, мальчик!» Трупник мерцал, словно призрак прямо за Линь Минем. Его глаза блестели от маниакального света, когда он поднял свою черную косу, а затем устремился к открытой спине Линь Мина.


Бесконечное негодование вылилось наружу, словно десять тысяч скорбящих призраков кричало в унисон. Это негодование сконцентрировалось в ощутимой энергии и выстрелило в духовное море Линь Мина.


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Под двойной поддержкой боевого духа Самсары и его боевого духа духовное море Линь Мина было просто неприступной железной стеной. Когда сила негодования вошла в его духовное море, оно сразу же было сожжено до пепла и дыма.


Пламя Горящей Звезды!


Семя Еретического Бога дрожало. Сильно сжатое Пламя Горящей Звезды вспыхнуло из Семени Еретического Бога.


Это была сила Сущности Пламени небесного ранга!


Со звуком «чи-чи-чи», все духи, приложенные к косе Трупника, были сожжены дотла.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Линь Мин сделал выпад копьем. Вся энергия небесного и земного происхождения в радиусе десяти миль была собрана им, и затем сконцентрирована в бесчисленных фрагментах света, искристых, как бесконечное количество звезд на небе, прежде чем упала вниз. Издали казалось, что сверкающая галактика врезалась в землю!


Такая апокалипсическая сцена потрясла всех.


Взрыв!


После взрыва Линь Мин, Трупник и марионетка летучей мыши были отброшены назад.


След крови вырвался из-за уголка рта Линь Мина. А вот плечо Трупника пронзило копье!


Хотя мастера из Города Колдовского Ручья видели этот бой издалека, все они были потрясены, так что потеряли дар речи. Тело Трупника пережило трансформационный процесс марионеточных приемов. В обмен на тело, которое не могло быть названо ни человеком, ни призраком, он получил тело с прочностью, равной сокровищу. Тем не менее, он все же был ранен Линь Минем!


Это был неизмеримо сильный удар.


Бах Бах бах!


Неизмеримо жестокая схватка продолжалась, и Линь Мин сталкивался с Трупником снова и снова. Их движения были настолько быстрыми, что любой мастер, находящийся ниже области Разрушения Жизни, был совершенно не в состоянии даже разглядеть их. Тело Линь Мина было само себе крепким, и он преуспел в лобовом бою. Тем не менее, Трупник и его марионеточная кукла ничем не уступали.


Они были в резкой оппозиции!


«Похороны Небес!»


Линь Мин вращал энергию своих Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ до предела. Он сделал выпад копьем, и в пространстве появилось несколько массивных трещин. Сила пространства вырвалась из этих трещин, извергнувшись в дикий пространственный шторм.


Пламя Горящей Звезды вспыхнуло на красном копье, став еще более ярким и яростным, поскольку оно слилось с пространственной бурей.


Это было слияние огня и пространства!


Это копье содержало полное понимание Линь Минем как Концепций Пространства, так и Концепции Огня. В то же время, он также вылил в него свой бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха.


С другой стороны, Трупник вышел вперед и соединился с куклой летучей мыши. Затем, со звуком воющего призрака, тело летучей мыши внезапно быстро раздулось, и из его тела вырвалось множество костей!


Ребра, кости ног, кости рук ... всевозможные длинные кости были превращены в белые костистые копья. В то же время призрачное зеленое пламя горело на каждом костлявом копье!


За несколько мгновений марионетка летучей мыши стала крайне отвратительной.


«Прими мою самую сильную атаку! 18 000 Смертей!»


В мгновение ока все эти костистые копья, а также черная коса выстрелили в сторону Линь Мина.


18 000 не было каким-то случайным числом, там действительно было так много атак. Атаки переполняли небо, заслоняя солнце и блокируя все пути к спасению.


Издалека казалось, что и Линь Мин и Трупник оказались в ловушке моря костей!


Сердце Сяосяо сжалось.


"Чи!"


"Чи!"


"Чи!"


"Чи!"


Печальные вопли отражались в облаках и на земле, словно весь мир плакал. Линь Мин вращал Силу Еретического Бога до предела, его глаза сверкали, как пламя ада. Сущность Пламени на его копье, казалось, готова была взорваться в любой момент.


"Разломись!"


Похоронами Небес несколько тысяч костей были разбиты на куски. Однако осталось более 10 000 костей, которые продолжали двигаться к Линь Мину!


Линь Мин взмахнул своим копьем, словно танцующим красным драконом. Разрушенные костяные копья были повсюду, и с небес спускалась безвоздушная костяная пыль.


Сильный небесный ветер дико ревел в небе. Черные волосы Линь Мина трепал ветер. Он неустанно махал своим копьем, как будто он не знал, что такое истощение - он был как воплощенный бог демонов!


«Похороны Небес!»


Линь Мин, не взирая ни на что, последовательно использовал Похороны Небес дважды. Ослепительный черный свет внезапно вырвался из моря костей, улетая в горизонт. Вскоре после этого бесчисленные блестящие ослепительные золотые огни вырывались из всех костей моря. Солнце, казалось, поднималось в море костей, излучая золотой свет столь же резкий, как меч, который мог прорезать все. Бесчисленные кости в небе начали распадаться, как рушится песчаная скульптура.


Неизмеримое количество костной пыли летело повсюду. Она покрывала небо, превращаясь в белый туман, заполнявший небо и землю.


«Умри!»


Линь Мин силой прорезал тропинку в море костей, направляя копьё к Трупнику.


В это время Трупник уже отделился от марионетки летучей мыши, и они плыли на расстоянии нескольких десятков футов друг от друга. Кровожадные глаза Трупника стали мутными. черная коса вернулась к его рукам. Черное трупное пламя воспламенилось в сверкающее адское пламя на вершине косы.


«Удар Пустоты, Блокировка Инь и Ян!»


Легким движением губ, Трупник произнес эти слова. Затем все обиды внутри черной косы внезапно слились в единую массу, которая заперла окружающее пространство!


Копье Линь Мин уже двигалось в атаке. Однако Трупник не собирался уклоняться от этого удара. Вместо этого он использовал косу, чтобы замахнуться к талии Линь Мина!


Линь Мин почувствовал, как сила негодования обволакивает его тело; он оказался не в состоянии увернуться!


Если бы он должен был выпустить Пламя Горящей Звезды, то он мог бы свести силу обиды к нулю всего за несколько вдохов. Но к тому времени атака Трупника уже поразила бы его.


Их атаки были направлены так, чтобы они погибли бы вместе!


Линь Мин обладал абсолютной уверенностью в своих оборонительных способностях, но и Трупник тоже!


Чья защитная сила была выше?


Эта мысль промелькнула в голове Линь Мина, но он тут же отверг ее. В этой ситуации, с его сильнейшей атакой, которая также имела боевой дух на этапе Большого Успеха, независимо от того, насколько могучей была сила Трупника, он все равно прорвался бы сквозь его навык!


Линь Мин не верил, что Трупник не ценит свою собственную жизнь превыше всего.


«Похороны Небес!»


Перед лицом этого неизбежного удара он просто не думал об этом. Вместо этого он вылил всю свою истинную сущность в красное копье, нанося свой последний, самый блестящий удар!


Сила огня и сила пространства прекрасно слились воедино. Мощь этого копья была потрясающая!


Тем не менее, Линь Мин не ударил по Трупнику. Вместо этого он бросил свое копье в сторону марионеточной куклы.


"Вперед!"


Красное копье вылетело из его рук, пересекая небо, как пылающая радуга!


С легким пронзительным звуком голову летучей мыши пронзило копье. Череп раскололся, и вылетела мозговая жидкость!


В то же время, коса Трупника врезалась в талию Линь Мина. Истинная сущность Линь Мина мгновенно растаяла, и трупный огонь прорвался через одежду Линь Мина. Казалось, коса разорвет его на части. Однако в этот момент лезвие косы было заблокировано чем-то.


По мере того, как мантия Линь Мина сгорела, она обнажила черные доспехи. Это были доспехи Императора Демонов, которые Линь Мин вытащил из Плавильной Печи Пространства!


Доспехи Императора Демонов смогли ослабить большую часть атаки, но это была не абсолютная защита. Часть оставшейся энергии Инь разразилась в теле Линь Мина, безрассудно разрывая его меридианы.


Линь Мин побледнел, и выплюнул глоток крови.


Последняя атака Трупника серьезно ранила его.


Если бы не доспехи Императора Демонов, Линь Мин, возможно, умер бы здесь. Трудно было сказать, может ли физическая защита его тела противостоять удару Трупника.


"Это конец?"


"Что случилось?"


Все ошеломленно смотрели на косу Трупника, которая была у талии Линь Мина. Что касается копья Линь Мина, оно застряло в голове марионетки летучей мыши.


Трупник стоял неподвижно перед Линь Мина, совершенно нетронутый.


«Марионетка летучей мыши блокировала финальную атаку молодого человека на своего хозяина?»


«Нет, подожди, почему я чувствую, что юноша намеренно атаковал летучую мышь?»


«Не может быть, или этот юноша идиот. В борьбе против кукловода обязательно нужно атаковать главное тело. Только идиот нападет на марионетку!»


Заключительный обмен ходами произошел слишком быстро. Почти никто не мог четко увидеть, что произошло.


Глава 780 – Убийство Трупника


«этот юноша зарублен до смерти Трупником?»


"Какой идиот. В последний момент он напал на марионетку Трупника. У него мозги поджарились что ли?» спросил вслух с насмешливой ухмылкой мастер Сяньтянь (Врожденной стадии).


Старик рядом с ним холодно хмыкнул: «Ты думаешь, что все так же глупы, как и ты? Этот юноша - один из самых любимых сынов Континента Разлива Небес! Невозможно, чтобы он не знал, как сражаться с кукловодом!»


Мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) выглядел немного осунувшимся, как, если бы он получил выговор. Тем не менее, он начал что-то бормотать про себя, очевидно, не убежденный.


"Что-то не так. Трупник не был ранен, но почему он стоит там? Мог ли этот юноша каким-то образом напасть на Трупника, а мы этого не заметили?»


«Кто победил? Что там происходит?»


В десяти милях отсюда Сяосяо сжала грудь, а ее сердце сжалось от боли. Линь Мин и Трупник были неподвижны; это заставило её занервничать.


Для нее победа или поражение Линь Мина были все равносильно раю и аду.


"Бабушка."


«Не волнуйся, Линь Линьцзянь в порядке. Но этот Трупник... Линь Ланьцзянь, очевидно, мог бы напасть на Трупника в последний момент, но вместо этого решил напасть на марионетку. Я действительно не понимаю, что здесь происходит ... "


старая женщина, одетая в черную одежду ещё недоговорила, как произошла сцена, которой все мастера были сбиты с толку. Этот Трупник, который стоял перед Линь Минем, внезапно упал с неба, врезавшись в землю!


Все были шокированы. В чем дело!?


Линь Мин был бледен, когда протянул руку и вернул боевой дух. Красное длинное копье вернулось к руке Линь Мина.


Затем все обнаружили, что на наконечнике копья Линь Мина была какая-то жирная мясистая вещь. И эта вещь по-прежнему сотрясалась и извивалась.


Это был человеческий мозг!


Когда Линь Мин увидел этот белый и блестящий человеческий мозг, он издал долгий вздох.


Все было окончено.


Кукольный мастер мог трансформировать любую часть своего тела, но было одно место, которое они не мог изменить. Это было - его духовное море!


Духовное море зависело от существования мозга. Тело Трупника уже было изменено до неузнаваемости. Теперь его единственным настоящим существом был его мозг.


Ци, ци, ци!


Мозговая масса на наконечнике копья Линь Мина все ещё отчаянно боролась. Более того, она издавала крики, дергаясь вверх и вниз, как будто это был гигантский толстый белый червь.


Линь Мин услышал слова, втекающие в его духовное море. «Не убивай меня! Я передам тебе марионеточные приемы; я могу рассказать тебе все секреты Божественного Королевства! С твоим талантом и моими знаниями, ты сможешь захватить весь Континент Разлива Небес и управлять миром! Ты ничего не сможете узнать, без моего согласия. Не думай об использовании техники обыска души на мне; я могу уничтожить свое духовное море! "


«Вам не к чему уничтожать себя. Я помогу вам уничтожить себя!» Линь Мин ухмыльнулся, не желая тянуть время. У него не было абсолютно никакого желания изучать что-либо от этой странной марионетки, превратившей в нечто, что казалось ни человеком и не призраком.


"Нет, нет!!!"


Пуфф!


Вибрационная истинная сущность вышла из кончиков пальцев Линь Мина и взбежала по красному копью, как змея!


"Неееет!"


Трупник издал последний жалкий крик. После этого звука мозг разорвало до густой белой жидкости, походившей на рисовую кашу.


Трупник умер.


Когда это увидели Бабушка Белая, Жн Линь и другие мастера Разрушения Жизни, они внезапно поняли, что произошло. Перед тем, как был нанесен последний удар, Трупник переместил свой мозг в череп летучей мыши. Затем он управлял своим основным телом, желая погибнуть вместе с Линь Минем.


Это был совершенно беспощадный и коварный ход. Если Линь Мин попался бы на этот трюк, он все равно был бы серьезно ранен, даже если бы и не умер. Он точно не смог бы сразиться с Трупником в летучей мыши.


Но Линь Мин ясно осознал, какие изменения произошли в последние мимолетные моменты. Таким образом, он прекратил нападение на основной корпус Трупника и переключил атаку на марионетку летучей мыши!


Если бы это были мирные времена, и у всез было бы время тщательно исследовать все своим восприятием, тогда было бы нетрудно выяснить, куда пропал мозг Трупника. Но во время этого ожесточенного сражения именно сейчас, в этот критический момент, только Линь Мин смог разгадать этот момент! Это было действительно ужасающе!


Медленно, все мастера начали понимать, что произошло. Даже те, кто был в замешательстве, разбирались в этом ряде событий.


Какое-то время весь город погрузился в тишину. Кто этот юноша, которому удалось уничтожить Трупника?


Некоторые люди заметили, что Линь Мин был одет в черные доспехи. На грудной клетке его был круговой зазор, как будто отсутствовало его зеркало, что защищало сердце.


Из-за этой брони Линь Мин и не был разрезан пополам Косой Ненависти.


Что это были за доспехи, раз они смогли заблокировать последний удар Трупника?


Ху!


Линь Мин достал новый набор одежды из своего пространственного кольца и облачившись в его, немедленно прикрыл доспехи Императора Демонов. Когда Линь Мин впервые облачился в доспехи Императора Демонов, он тщательно их скрыл, потому что он не хотел привлекать внимание других. Но эта мощная атака Трупника полностью разрушила его прикрытие.


Очень скоро эти доспехи привлекут внимание некоторых людей. Но Линь Мин не слишком беспокоился. Десятки тысяч лет уже прошли; другим было невозможно узнать доспехи Императора Демонов.


Линь Мин взял сломанную марионетку летучей мыши и другие марионетки, а затем спустился с небес.


Когда он приземлился на землю, все окружающие мастера быстро расступились в шоке. Столкнувшись с таким злым гением, никто не осмеливался оставаться рядом с ним, а тем более приближаться к нему. Даже городские гвардейцы не могли мечтать контролировать его. Если бы кто-то умер здесь из-за него, тогда они могли обвинить только его неудачу.


Линь Мин проигнорировал окружающих мастеров и забрал труп Трупника и его пространственное кольцо. Затем он отправил талисман, передающий звук Сяосяо и полетел к ней. В это время ему нужно было восстановиться от своих ран. В этой битве он использовал все свои способности. Он не только потребил огромное количество энергии, но также был тяжело ранен.


«Он выиграл ... Сэр Линь действительно выиграл ...»


Когда Сяосяо увидела, что Линь Мин летит к ней, ее губы слегка дрожали. Даже она не смела поверить, что это была реальность, а не сон.


Мастер Указа Судьбы был убит Линь Минем! И Линь Мин был только на позднем этапе Возобновляемого ядра.


Сяосяо никогда не думала, что молодой человек, с которым она познакомился несколько дней назад, сможет на самом деле убить Мастера Указа Судьбы!


Каждый персонаж, внесенный в Указ Судьбы, был мощным, всемогущим существом. Даже если бы Павильон Небесного Ремесла использовал бы все их ресурсы, им все равно было бы трудно привлечь такого персонажа на свою сторону.


«Он действительно победил. Юная мисс, дух вашего отца, должно быть, защищать нас, раз мы встретили такого удивительного человека!» Рядом с Сяосяо Бабушка Белая начала плакать. В эти последние дни Сяосяо столкнулась с бесконечным количеством давления, но и Бабушке Белой было не сладко. Она заботилась о Сяосяо, пока та росла, и, получив благодать её отца, она считала Сяосяо своей внучкой.


Когда Линь Мин предстал перед Сяосяо, все ее лицо было мокрым от слез. Какое-то время она была поражена и не могла произнести ни единого слова.


«Линь ... сэр Линь, я искренне благодарю вас ...»


«Сначала я должен исцелиться».


Линь Мин не собирался говорить слишком много и полетел прямо в Павильон Небесного Ремесла. Нынешняя обстановка была небезопасной, и ему нужно было убедиться, что он находится на пике силы. В противном случае, если он встретит более сильного врага, он даже не сможет сбежать.


Когда мастера из Города Колдовского Ручья увидели, как Линь Мин летит к Павильону Небесного Ремесла с Сяосяо и Бабушкой Белой, все они были ошеломлены.


«Значит, это кто-то приглашенный Павильоном Небесного Ремесла».


«Кто он такой? Он едва ли старше 20 лет. Ему должно быть несколько сотен лет, но он выглядит молодым».


Молодой мастер пробормотал вслух. Он был гением молодого поколения Города Колдовского Ручья, но по сравнению с Линь Минем он был ничтожеством. Он просто не мог согласиться с тем, что они были одного возраста.


«Не глупи, он даже не в области Разрушения Жизни. Только когда мастер достигает области Разрушения Жизни, он может сжечь часть своего культивирования, чтобы обновить свою молодость. И это только видимость - это не продлевает срок их жизни. Обычно такими вещами занимаются только женщины-мастера, которые слишком высоко ценят свой внешний вид. Мужчины обычно этого не делают. В конце концов, омоложение требует сжигание не малой часть культивирования».


«Это невероятные новости. Он так молод, и все же он убил Мастера Указа Судьбы. Указ Судьбы снова изменится. Возможно, четыре великих разведывательных сети скоро выпустят пересмотренный Указ Судьбы».


Город Колдовского Ручья не мог считаться маленьким городом Божественного Королевства Девяти Печей, поэтому у них, естественно, были ветви разведывательных сетей здесь, а также глаза от различных сил.


И известие о том, что Линь Мин убил Трупника быстро проходило через каждую крупную разведывательную сеть. И имя Линь Мина тоже засветилось - Линь Ланьцзянь.


……….


В переднем зале Павильона Небесного Ремесла одетая в фиолетовые одежды Сяосяо преклонила колени перед Линь Минем и глубоко поклонилась с почтительным уважением. «Сэр Линь, я никогда не забуду благодарности к вам!»


Бабушка Белая тоже поклонилась. Он не только помог подняться Сяосяо к должности руководителя компании, но и спас ей жизнь. Когда она глубоко поклонилась Линь Мину, ее сердце ненавидело двух Старших Дядей Сяосяо до крайности. Она прокляла их за их беспощадность. Они действительно отправились на поиски кого-то вроде Трупника – они все равно, что пнули Сяосяо в глубины ада.


Поскольку они больше не заботились о своем лице, она больше не собиралась с ним спорить. Пока Линь Мин был здесь, она просто не боялась битвы со смертью.


«Мисс Небесного Ремесла, мне не нужно кланяться». Линь Мин махнул рукой. «Мы просто помогаем друг другу в соответствии с соглашением. Мисс Небесного Ремесла тоже не должна забывать мою траву драконьего хребта».


«Я обязательно помогу сэру Линю найти её как можно скорее. Это Божественная Пилюля из Снежного Льда моего Павильона Небесного Ремесла. Она обладает чудесными лечебными эффектами, а также питает меридианы и даньтянь. Сэр Линь, пожалуйста, примите её».


Сяосяо протянула коробку с пилюлей обеими руками, почтительно представив ее Линь Мину.


Это было чудодейственное средство, что было в распоряжении Павильона Небесного Ремесла. С нынешней властью Сяосяо, у нее не было разрешения отдать ее без одобрения Совета Старейшин.


Но теперь, когда ситуация перешла на этот уровень, и ее чуть не убили ее же двое Старших Дядюшек, Сяосяо больше не могла заботиться ни о каком Совете Старейшин.


Линь Мин должен был восстановить свою боевую мощь, это был самый важный вопрос.


Линь Мин взглянул на белую пилюлю в ящике. Действительно, в ней было несравненно богатая энергия неба и земли. Даже Линь Мин, который в свое время видел огромное количество чудодейственных лекарств, почувствовал, как его сердце шевельнулось.


Он не отказался. Он сразу же взял коробку, а затем вошел в свою тренировочную комнату, чтобы восстановить себя.


Бой с Трупником был напряженным и Линь Мин потратил много сил. Тем не менее, он получил ряд идей во время этого боя и должен был воспользоваться этим шансом, чтобы переварить их.


Как и ожидалось, всего через три дня после битвы Линь Мина и Трупника, был издан новый Указ Судьбы.


Каждые три года четыре великие разведывательные сети собирали новую информацию о могучих мастерах Разрушения Жизни, их прогрессе и последних сражениях. Затем они использовали всю эту информацию, чтобы размышлять об их нынешней примерной силе. И тогда то и выпускался новый Указ Судьбы. Как правило, каждый раз происходили далеко идущие изменения.


Между выходами Указа Судьбы, если бы между Мастерами Указа Судьбы случился бы бой или кто-то из Мастеров Указа Судьбы был бы убит, это привело бы к явному изменению рангов, тогда было бы выпущено новое пересмотренное издание Указа Судьбы.


И на этот раз пересмотр Указа Судьбы был вызван Линь Минем.


Глава 781 – Первое упоминание в Указе Судьбы


В Указе Судьбы насчитывалось в общей сложности 360 мастеров области Разрушения Жизнь. И все те, кто попал в Указ Судьбы надеялись, что однажды они достигнут области Божественного Моря. Таким образом, большинство из тех, кто входил в Указ Судьбы, были увлечены культивированием и проводили большую часть своей жизни за закрытыми дверями обучения, их редко можно было увидеть на публике.


Многие крупные силы надеялись завоевать несколько мастеров Указа Судьбы, чтобы действовать в качестве их покровителей. Однако, помимо нескольких ведущих государственных сил, даже бесчисленные организации, такие богатые, как Торговая Компания Небесного Ремесла, не могли надеяться заполучить и одного такого мастера.


Каждое Божественное Королевство имело в своем распоряжении несколько десятков могущественных Мастеров Указа Судьбы. Остальные, кто-то, кто находился на их границе, главной целью в жизни считал прорыв в область Божественного Моря. Помимо обучения и поиска счастливых шансов, они просто не заботились о боях с другими. Что касается борьбы за богатство и власть в мире, все это казалось им скучным и бесполезным.


Единственная причина, по которой некоторые Мастера Указа Судьбы были готовы присоединиться к ведущим национальным силам, была в обещанных огромных ресурсах, которые могли предоставить эти организации.


Из-за того, насколько влиятельным был Указ Судьбы, каждый крупный игрок в мире уделял пристальное внимание этому списку. Через этот список они могли понять приблизительную ситуацию в силах четырех Божественных Королевствах, и, по крайней мере, понять силу, которая показывалась общественности.


Весь Указ Судьбы был написан на бумаге, а затем включен в книгу. Каждый мастер Разрушение Жизни занимала свою страницу, и, таким образом, Указ Судьбы имел 360 страниц; не больше, не меньше.


На этих 360 страницах некоторые символы, которые в настоящее время привлекали особое внимание, будут исписаны с использованием красных чернил.


В это время тем, кто был записан красными чернилами, был Линь Мин.


на 320-й странице было имя, записанное крупными кроваво-красными символами.


Линь Ланьцзянь.


На оборотной стороне этой страницы была представлена разнообразная информация, в том числе стиль боя Линь Мина; его ходы, оружие и текущие достижения.


Лин Линьцзянь: Оружие - Копье. Убил 330го почетного Мастера Указа Судьбы, Трупника. Культивирование на позднем этапе области Возобновляемого ядра. редкий талант во всех временах.


Указ Судьбы был великодушен с похвалой. Этот ранжирующий список существовал уже несколько тысяч лет, и на его страницах было записано слишком много гениев. Многие из них даже превратились в Богоподобных Императоров. Однако, Линь Мин был первым человеком за все эти тысячелетия, который смог войти в Указ Судьбы, находясь только в области Возобновляемого ядра.


Уже этого было достаточно, чтобы разбудить бурю.


Огромное количество мастеров Города Колдовского Ручья бросилось в гости в Торговую Компанию Небесного Ремесла. Какое-то время вся торговая компания была набита до отказа.


Многие из мастеров хотели узнать новости, а также встретиться с Линь Минем. Были также представители крупных сил, которые хотели заманить Линь Мина на свою сторону. Если у них и не вышло бы, то попытка все равно не пытка.


В свою очередь, это привело к тому, что Торговая Компания Небесного Ремесла переживала настоящий бум по части бизнеса. Это был действительно счастливый случай. В это время Сяосяо больше не нуждался в принятии семьи, и в той или иной степени выиграл борьбу за должность руководителя компании заблаговременно.


В это время в семье Небесного Ремесла, два дяди Сяосяо смотрели на алые письмена в Указе Судьбы, что, казалось, были написаны свежей, блестящей красной кровью.


Трупник умер!


Более того, он был убит Линь Минем!


«Как это возможно ...» пробормотал Сяо Небесного Ремесла, не веря в то, что это правда.


«Старший Брат, что нам делать?» Внезапное изменение текущей ситуации привело к тому, что Юнь Небесного Ремесла приуныл. Он никогда бы не подумал бы, что случайный юноша, которого Сяосяо привела откуда-то, действительно сумел бы убить Мастера Указа Судьбы, Трупника.


«А что мы можем сделать!?» Сяо Небесного Ремесла резко выдохнул в панике. он был в растерянности в то время. Бумага не могла обернуть огонь; правда, в конце концов, выплывет. Они не могли полагаться на убежище в своей семье, утверждая, что они не имеют никакого отношения к Трупнику.


С самого начала они были неправы, решив привлечь этого Трупника. Если Сяосяо была бы убита, тогда все было бы хорошо. Однако теперь, когда Трупник умер, это привело бы к тому, что весь гнев был бы направлен на них. Поскольку Сяосяо теперь также поддерживала Линь Мина, она была в непобедимой позиции. Было бы невозможно найти другого мастера Указа Судьбы, который мог бы в течение короткого времени победить Линь Мина.


Что касается Кронпринца, Сяо Небесного Ремесла не ожидал, что он поможет. Торговая Компания Небесного Ремесла была лишь потенциальным стимулом для Кронпринца, и теперь, когда дело дошло до этого, результат был уже предсказуем. Не было никакой возможности, что Кронпринц из Королевства Девяти Печей был бы готов связать себя с каким-нибудь подлым злодеем, вроде Трупника.


«Мы можем только воспользоваться этим временем, пока Линь Ланьцзянь восстанавливается после травм, чтобы немедленно уйти через секретный массив передачи, чтобы найти этого Сэра. Изменения в Торговой Компании Небесного Ремесла уже вышли за рамки нашего контроля; больше нам некуда идти». Сяо Небесного Ремесла тяжело вздохнул. У него больше не было выбора.


Как только они приняли это решение, двое из них бежали из семьи Небесного Ремесла под покровом ночи. В семье, подобной семье Небесного Ремесла, у них, естественно, был специальный массив передачи, используемый для побега. воспользовавшись этим массивом, им не нужно было бояться, что Линь Мин будет преследовать их и убьет.


Они больше не питали надежд стать главой семьи Небесного Ремесла.


....


В это время в Городе Феникса Божественного Королевства Девяти Печей молодой человек в королевской мантии с пятью когтями дракона перелистывал с задумчивым выражением лица новый выпуск Указа Судьбы.


«Кронпринц!» В большом зале появился мужчина в зеленой маске, почтительно кланяясь молодому человеку.


Этот молодой человек был Кронпринцем Божественного Королевства Девяти Печей. Ему было за сорок, но он выглядел так, как будто ему было чуть за двадцать. Так было не потому, что он потратил часть своего культивирования, чтобы восстановить свой юношеский облик, а потому, что он вступил в область Разрушения Жизни только в 30-летнем возрасте. После того, как его физическое тело трансформировалось и возродилось, его внешний вид сохранил внешний вид самого себя в его двадцать, что не изменилось бы и спустя тысячи лет.


Даже мужчины старались поддерживать их юношеский вид как можно дольше. Тем не менее, если бы они оказались в области Возобновляемого ядра в период от тридцати до сорока лет, на их лицах оставались бы следы их возраста, создавая впечатление, что они были среднего возраста.


Если кто-то хотел сохранить яркую динамику молодости, ему нужно будет войти в область Разрушения Жизни примерно к 30-летнему возрасту. Тем не менее, такой человек был бы чудовищным гением своей эпохи. Неслучайно он неизбежно вступит в Божественное Море и даже вырастет, чтобы стать поразительным персонажем среди всех мастеров Божественного Моря.


«Парящий Дракон, в чем дело?» тихо сказал Кронпринц Девяти Печей, закрыв Указ Судьбы.


«Докладываю Вашему Высочеству, что две шахматные фигуры, которые ваш подчиненный установил в семье Небесного Ремесла, прибыли в Королевский Дворец ночью. Они хотят увидеть Кронпринца. Ваше Высочество желает видеть их?»


Для человека в зеленой маске Сяо и Юнь Небесного Ремесла оба были неважными персонажами, у которых не было квалификации, чтобы искать аудиенцию у Кронпринца. Только Линь Ланьцзянь, что убил Трупника, возбудит интерес Кронпринца.


Кронпринц кивнул и сказал, «Впустите их. Кроме того, Парящий Дракон, я попросил вас исследовать три великие торговые компании, два великих банка и Аукционный дом «Сотни Сокровищ». Вы сделали это?»


«Докладываю Вашему Высочеству, Гвардия Девяти Печей в настоящее время тайно исследует эти группы. Нет никаких серьезных упущений с двумя великими банками и Аукционным Домом «Сотни Сокровищ», но у всех трех крупных торговых компаний есть несколько проблем ».


"Мм? А как насчет Торговой компании Небесного Ремесла?» Кронпринц довольно кивнул, и улыбка коснулась его лица.


«Мы уже получили точные сведения о Торговой Компании Небесного Ремесла. Предыдущий глава Торговой Компании Небесного Ремесла и предшествовавший ему совершали сделки с нарушением законов Божественного Королевства. Были даже некоторые секретные сделки, совершенные с Божественным Королевством Асуры, которые мы можем использовать, чтобы обвинить их в сговоре с вражеской властью! "


Безразлично сказал человек в маске. Он был Главнокомандующим Гвардии Девяти Печей.


Так называемая Гвардия Девяти Печей была военной фракцией под непосредственным контролем Божественного Королевства. Они управляли национальными тюрьмами и имели великую власть во всех других аспектах.


Их сила и влияние были ужасающими, и у них даже было пять Мастеров Указа Судьбы. Этот человек в маске был одним из них, а также самым сильным среди них. Его кодовое имя было «Парящий Дракон».


Все члены Гвардии Девяти Печей носили расшитые одежды и зеленые маски. Эти маски были не для украшения, а на самом деле были инструментами, вырезанными из древесного духовного нефрита. Древесный духовный нефрит имел особую характеристику изоляции всего внешнего восприятия. Даже мастер Божественного Моря не мог бы пробиться своим восприятием даже на полдюйма в древесный духовный нефрит. Таким образом, пока они носили эти маски, никто никогда не смог бы увидеть истинное выражение мастера Гвардии Девяти Печей.


В Гвардии Девяти Печей было в общей сложности 9 000 человек, и их боевая сила была ужасна. Они подчинялись напрямую Кронпринцу Девяти Печей и могли считаться его правой рукой.


"Отлично. Организуйте все улики как можно скорее и принесите их мне» сказал с улыбкой Кронпринц. Хотя это было секретное расследование, правда состояла в том, что расследование велось на протяжении целых двух лет.


Услышал это Парящий Дракон был втайне поражен. Он не знал, что именно замышлял Кронпринц, но три великие торговые компании, два великих банка и Аукционный Дом «Сотни Сокровищ» подытожили в общей сложности шесть крупных коммерческих организаций. Они захватили почти 10% всей экономики Божественного Королевства Девяти Печей.


Неужели Кронпринц готовится поглотить их всех?


Нужно было знать, что для того, чтобы торговая компания развивалась в таком масштабе, им было невозможно быть чистыми от всех тех грязных дел. Пока у кого-то был разум и ресурсы для поиска, они могли найти себе приключений. На самом деле, об этом все знали.


Тем не менее, все предыдущие Божественные Императоры четырех Божественных Королевств молчаливо соглашались на существование экономической олигархии, потому что они могли помочь управлять страной и создать богатство для всех. Более того, более одной трети их прибыли уходило в казну Божественного Королевства.


Если бы кто-то хотел аннексировать эти экономические организации, то это было бы возможно с абсолютной подавляющей силой государственной власти Королевства Девяти Печей. Если кто-то не интересовался общественным мнением, то это можно было просто устроить. Но однажды это было уже проверено другим Божественным Королевством, и все пошло не так, как ожидалось. После того, как великие экономические организации были также взяты под национальный контроль, коррупция в управлении стала быстро расти. Это привело к снижению эффективности и прибыли, что в конечном итоге привело к закрытию этих организаций через несколько лет. Это был просто не мудрый шаг.


Государственная машина была в основном способна захватывать шахты, добывающие камни истинной сущности, участки древесного духовного нефрита и другие аналогичные простые ресурсные отрасли. Ей было трудно участвовать в чем-либо еще.


Если бы у нормального Принца были такие мысли, тогда Парящий Дракон подумал бы, что у него были иллюзии величия, и он стал совершенно некомпетентным.


Но это решение принял Кронпринц из Королевства Девяти Печей. Парящий Дракон прекрасно понимал, насколько велика была скрытая сила Кронпринца Девяти Печей; он, конечно, не был идиотом, который мог бы принять такое сложное решение. Тогда, что он планировал делать? Действительно ли он готовился аннексировать эти шесть великих экономических организаций? Это определенно вызовет беспорядки в Божественном Королевстве.


Парящий Дракон вообразил все это, но не стал задавать вопросы. Как Главнокомандующего Девяти Печей, его единственная обязанность состояла в том, чтобы подчиняться приказам.


.............


Три дня спустя в Торговой Компании Небесного Ремесла.


«Мм? Приглашены в Божественный Дворец Божественного Королевства Девяти Печей? "


В Торговой Компании Небесного Ремесла Линь Мин получил нефритовый свиток из древесного духовного нефрита. Там было отмечено приглашение в Королевский Дворец Королевства Девяти Печей. Кроме того, это приглашение отправил на удивление сам Кронпринц Девяти Печей! "


«Кронпринц Девяти Печей хочет, чтобы я прибыл в Божественный Дворец в качестве гостя, а также привел Соясяо Небесного Ремесла?» Линь Мин нахмурился, повторив сообщение нефритового свитка.


Глава 782 – Приглашение Кронпринца


В последние несколько дней Линь Мин пришел к пониманию того, что за человек был Кронпринц из Королевства Девяти Печей.


Его звали Ян Юнь, и его боевой талант был необычайным. Казалось, что он встретил великий счастливый шанс, когда он был молод, и теперь прорвался к области Разрушения Жизни всего лишь к 30 годам.


Ян Юнь был персонажем, обладавшим будоражащей силой по меркам Королевства Девяти Печей. Он был не на таком уровне, с которым подобные Ли Ифэну могли сравниться.


Хотя Ли Ифэн был Принцем, разница в их влиянии была огромной. Если отбросить различие между силой Божественного Королевства Семи Звезд и силой Божественного Королевства Девяти Печей, то один только статус Ян Юня и Ли Ифэна в их Божественных Королевствах был несравнимым.


Ли Ифэна в лучшем случае можно было считать плейбоем, и он был рожден для лени и веселья. Его финансы контролировались, и его даже наказывали заключением.


Что касается Принца Девяти Печей, у него было по крайней мере пять подчиненных, которые были Мастерами Указа Судьбы, и он сам также был причислен к Указу Судьбы. Просто его рейтинг был исключен из Указа, и в течение многих лет не было никакой информации о нем. Глубина его силы была полной загадкой для всех.


По сравнению с Ян Юнем, Ли Ифэн был всего лишь маленьким ребенком.


Линь Мину было не по себе, когда он сталкивался с такими персонажами. Ян Юнь был почти вдвое старше его, и даже власть его подчиненных была чем-то, с чем Линь Мин не мог и надеяться бороться.


Для Королевства Девяти Печей Ян Юнь представлял пик силы мастеров вне Божественного Моря.


Несмотря на то, что Ян Юнь не имел вражды или обиды с Линь Минем, и что у него не должно быть причин причинять вред Линь Мину, Линь Мин не хотел входить в такое место, как Божественное Королевство Девять Печей. Это место действительно можно назвать озером дракона или пещерой тигра; действительно опасная зона!


Большинство Мастеров Указа Судьбы Божественного Королевства Девяти Печей были подчиненными Божественного Королевства. В конце концов, Божественное Королевство Девяти Печей было не просто нацией, но супер Святой Землей квази шестого класса!


Три великих Имперских Ученых, двенадцать Великих Чиновников и пять Гвардейских Капитанов Божественного Королевства - все они были Мастерами Указа Судьбы, и они также были чрезвычайно высоко расположены в этом Указе.


Кроме того, у Божественного Королевства были Императорские Дяди и Верховные Принцы, которые прожили несколько тысяч лет и ушли в уединение. Эти люди были еще страшнее!


Они, скорее всего, вошли в Божественное Море. В некотором смысле нынешнее Королевство Девяти Печей могло бы в малой степени сравниться с Императорским Дворцом Бога Демонов. Имперский Дворец Бога Демонов когда-то был великой сектой, которая управляла миром, самой ужасающей силой во всем Континенте Разлива Небес!


У Линь Мина просто не было сил сопротивляться им. Как только он войдет в Божественный Дворец, он окажется в их распоряжении.


Непосредственный отказ Ян Юну тоже не был хорошей идеей, поскольку это могло бы вызвать у него гнев. Таким образом, Линь Мин смог обойти это приглашение, сказав, что он все еще не оправился от ран после боя с Трупником, и ему нужно было больше времени, чтобы восстановиться.


Это был тактический метод отказа.


После того, как Лин Мин передал сообщение, он продолжал тренироваться и практиковаться в алхимии.


Только вчера, Сяосяо доставила траву драконьего хребта, которую она обещала, даже целых два пучка.


Она также доставила ему немалое количество духовных камней истинной сущности и древесного духовного нефрита.


Это было не все, что достала Сяосяо, были и подарки, которые её компания накопила, чтобы получить расположение Линь Мина.


В пределах всего Королевства Девяти Печей, включая три великие торговые компании, два великих банка и Аукционный Дом Сотни сокровищ, единственный бизнес-гигант, у которого был Мастер Указа Судьбы, был Аукционный Дом.


Этот мастер будет вовлечен только, если произойдет какое-то большое событие.


В то время как этот Мастер Указа Судьбы занимал место похожее на место Линь Мина, ему было уже более 1500 лет. Он был далек от сравнения с потенциалом Линь Мина.


Если компания Небесного Ремесла останется в хороших отношениях с Линь Минем, то будущие их доходы будут неоценимы.


Кто знал, что будет в будущем? Возможно, Линь Мин мог бы даже прорваться в область Божественного Моря. Божественное Море! Верховный Старейшина, который мог бы трепетать даже над всем Божественным Королевством!


100 лучших мастеров Указа Судьбы были уже персонажами, на которых люди даже не могли смотреть. Тогда, каким существом был бы Верховный Старейшина Божественного Моря?


Даже Старейшины из Торговой Компании Небесного Ремесла не могли себе этого представить.


Если бы они могли остаться в хороших отношениях или даже просто знать Верховного Старейшину Божественного Моря, это способствовало бы стремительному росту их семьи. Торговая Компания Небесного Ремесла была могучей силой, которая не испытывала недостатка в богатстве; им не хватало сил, чтобы взять дело в свои руки. Под абсолютным подавлением Божественного Королевства они ничем не отличались от беззащитных свиней, которых готовили на убой. Их можно было выгнать из их загонов и убить в любое время.


Теперь, потому что Сяосяо была в хороших отношениях с Линь Минем, ее статус в семье продвигался не по дням, а по часам. И раз её дяди, бежали из семьи под покровом ночи с использованием передающего массива, уже не было никого, кто мог бы угрожать ее положению как главы семьи. Совет Старейшин уже принял резолюцию, и через два месяца будет выбран благоприятный день. Сяосяо затем завершит великую церемонию семейной преемственности.


В последнее время алхимические навыки Линь Мина постоянно совершенствовались. Если он хотел создать Пятиступенчатую Пилюлю Пустоты, чтобы открыть третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, то он все еще не мог это сделать.


Линь Мин посмотрел на алхимические материалы Плавильной Печи Вселенной, которые парили перед ним. Там были Пятицветный Плод, Закаленный Пустотой Корень, трава драконьего хребта, камни небесного цветка, а также три Цзиня 200 000-летнего древесного духовного нефрита.


«качество этого нефрита слишком плохое. Если бы у меня был миллионный древесный духовный нефрит, то мои шансы на успех были бы намного выше. К сожалению, древесный нефрит такого возраста, слишком редок; даже Торговой Компании Небесного ремесла было бы трудно найти его».


Когда Линь Мин пробормотал это про себя, он внезапно почувствовал, как внутри его комнаты поднялся холодный воздух.


Убийственное намерение?


Линь Мин замер. Его тренировочная комната была окружена защитными массивами. Если кто-то не уничтожил массивы, а только впустил внутрь убийственное намерение, то это доказывало, что убийственное намерение этого человека было невообразимо насыщенным.


Линь Мин быстро убрал Плавильную Печь Вселенной и открыл защитный массив, выходящий из тренировочной комнаты. Выйдя наружу, он увидел, что в двухстах метрах от него стоял мужчина в зеленой маске.


«Маска из древесного духовного нефрита?»


В голове Линь Мина забегали мысли. С его пониманием древесного духовного нефрита он сразу же понял назначение этой маски.


Древесный духовный нефрит был в состоянии изолировать все внешнее восприятие. Из-за этого маска из древесного духовного нефрита была самым эффективным и простым способом скрыть свою внешность. Даже если бы здесь стоял Верховный Старейшина Божественного Моря, все равно было бы невозможно определить, кто этот человек. Что касается обычных методов изменения внешнего вида, они могли только дурачить людей с равным себе культивированием. Любой, у кого достаточно острые глаза с достаточно высоким культивированием, сразу увидит этот тип маскировки.


«Я мог бы позаимствовать этот метод позже». Если Линь Мин не увидел бы этого человека перед ним, он никогда бы не подумал, что у древесного духовного нефрита есть и такая функция.


«Вы ...» Когда Линь Мин посмотрел на культивирование этого человека в маске, он не увидел, какие именно тайные способности этот человек практиковал. Поскольку его даньтянь тоже был спрятан в глубоком тумане; его культивирование невозможно было увидеть.


Но, одной ауры, испускаемой его телом, было достаточно, чтобы Линь Мин почувствовал, как его сердце бьется быстрее. Без сомнения, этот человек был мастером среди мастеров.


Он прибыл в Павильон Небесного Ремесла, но не потревожил охранников. Это убийственное намерение, которое он только что выпустил, также не имело злого умысла; этот человек просто использовал этот метод, чтобы сообщить Линь Мину о своем прибытии.


Таким образом, Линь Мин смог приблизительно предположить, какой статус имел этот человек.


«Я Главнокомандующий Гвардии Девяти Печей. Вы можете называть меня Парящим Драконом».


Главнокомандующий Гвардии Девяти Печей находился под прямым контролем Кронпринца. Линь Мин не был удивлен.


«Когда Его Высочество Кронпринц пригласил сэра Линя на встречу, сэр Линь еще не выздоровел. Прошел месяц, и Его Высочество Кронпринц специально отправил меня сюда, чтобы узнать о состоянии сэра Линя и послать чудесную целебную пилюлю. Если рана сэра Линя излечена, пожалуйста, следуйте за мной, чтобы посетить Божественный Дворец Девяти Печей. Если сэр Линь все еще чувствует себя неважно, я подожду в Павильоне Небесного Ремесла, пока раны сэра Линя не заживут».


С этими словами Главнокомандующий Гвардии Девяти Печей у Линь Мина больше не было разумных аргументов, которые он мог бы использовать, чтобы отказаться. Он мог только неохотно согласиться.


Он не хотел участвовать в битвах на высоком уровне между четырьмя Божественными Королевствами. Впрочем, встретить Кронпринца тоже не так уж плохо. Например, миллионный древесный духовный нефрит, который ему нужен, может и нелегко найти Торговой Компании Небесного Ремесла; однако, Божественный Дворец Девяти Печей должен обязательно иметь его или знать, как найти его.


.........


Божественное Королевство Девяти Печей было разделено на девять провинций. Божественный Дворец Девяти Печей был расположен в самой большой и оживленной провинции - Центральной Провинции.


Одна только область Центральной Провинции была больше, чем десять регионов Южного Горизонта вместе взятые.


Вокруг Центральной Провинции были остальные восемь провинций. Что касается задней части Центральной Провинции, то эта область простиралась до самого Моря Чудес.


Море Чудес было самой большой запретной зоной для жизни всего континента. Четыре Божественных Королевства окружили Море Чудес гигантским кругом. И далеко за этими четырьмя Божественными Королевствами было Южное Море, Туманное Море, Северное Море и Багровое Море. В самом центре всего было Море Чудес. Это сделало Континент Разлива Небес похожим на своеобразный пончик.


Море Чудес также было известно как Море, Откуда Нет Возврата, а также Океан Бесконечных Бурей. Ходили слухи, что все море было черным и покрыто бесконечными грозами. Отправишься туда и встретишь верную смерть. Даже Верховный Старейшина Божественного Моря не был исключением.


Что касается Божественного Дворца Божественного Королевства Девяти Печей, то он был всего в 10 000 милях от берега Моря Чудес.


Когда Линь Мин прибыл к подножию Божественного Дворца, он поднял глаза, чтобы увидеть заснеженный горный пик высотой 100 000 футов. Над этими горами и был Божественный Дворец Девяти Печей.


Это было совсем не странно, так как большинство сект строилось над горами или духовными островами. Это объяснялось тем, что в таких местах часто бывают очень качественные духовные источники.


Божественный Дворец Девяти Печей не был исключением.


Только достигнув горы, Линь Мин почувствовал, как мощная энергия проносится над ним, как бесконечный поток, охватывая его. С каждым вздохом он чувствовал, как все следы этой энергии просачиваются в его даньтянь, легко поднимая его культивирование.


Если бы мастер мог просто постоять у подножия этих гор и получить такой эффект, то можно себе представить плотность энергии на вершине.


Именно поэтому так много Мастеров Указа Судьбы были готовы присоединиться к Божественному Королевству Девяти Печей. Они хотели бы закрыться и обучаться в Божественном Дворце Девяти Печей, ведь обстановка там была бы намного лучше, чем в любом другом месте, куда они могли бы пойти.


«Это источники шестого класса, или, может быть, даже выше ...»


Раньше Линь Мин никогда не видел таких мощных духовных источников, и поэтому не смог оценить уровень источников этой земли.


Рядом с Линь Минем даже обычный молчаливый Парящий Дракон явил следы гордости в глазах, когда он увидел Божественный Дворец Девяти Печей.


Он сказал: «Эта гора названа Божественной Горой Девять Печей, а имя Девяти Печей Божественного Королевства происходит от этой горы. Основатель рода секты Девяти Печей основал свою секту на Божественной Горе Девяти Печей, оттуда она выросла, и, наконец, стала Королевством Девяти Печей. Сначала была Божественная Гора Девять Печей, а вслед за ней - Божественное Королевство Девяти Печей».


«Сэр Линь, мисс Небесное Ремесло, проследуйте за мной на гору!»


Когда Кронпринц пригласил Линь Мина, он также с удовольствием пригласил и Сяосяо. Это вызвало ужас Сояося. Каким легендарным существом был Принц Девяти Печей? Она понятия не имела, почему кто-то вроде него мог пригласить ее. Было ли это сделано только для того, чтобы она сопровождала Линь Ляньцзяня?


Глава 783 – Позвольте взглянуть на ваши доспехи


Божественная Гора Девяти Печей была высотой в 100 000 футов. Круглый год вершина была покрыта чистым белым снегом. На бескрайних снежных просторах и глубоких синих ледниках высоко в небо взмывали бесчисленные нефритовые башни. Каждая башня поддерживалась массивами. Снаружи был снег, но внутри башен, под воздействием этих массивов, расцветали редкие цветы всех сезонов во всем их великолепии, полные жизни и жизненной силы. Захватывающее было зрелище.


Пока одна сторона была покрыта бесконечным снегом и льдом, другая сторона была заполнена пышными зелеными духовными растениями. Такой резкий контраст был похож на небесный рай на земле.


На вершине Божественной Горы Девяти печей было красивое озеро, которое отображало все четыре времени года. Это озеро называлось Девятое Цветочное Озеро. Все это озеро было покрыто густым туманом, а в центре был павильон из нефрита.


В этом павильоне был молодой человек, который тихо играл на цитре. Мелодия цитры, что звучала в воздухе ласкала слух. В озере расцвели снежные лотосы. Пока этот красивый молодой человек играл на своей цитре, он казался еще чище и возвышеннее женщины, как будто он был бессмертным, что спустился с небес.


Когда молодой человек увидел Линь Мина и Сяосяо, он слабо улыбнулся: «Брат Линь, добро пожаловать в Королевство Девяти Печей в качестве моего почетного гостя».


Голос молодого человека был странно приятен. Его было приятно слушать.


«Он - Кронпринц Королевства Девяти Печей?»


Престол перед ним был совершенно иным, чем он себе представлял.


«Линь Ланьцзянь приветствует Его Высочество Кронпринца».


Линь Мин просто обхватил кулак ладонью у груди. Как человеку, который был не из Божественного Королевства, ему не было необходимости быть чрезмерно учтивым.


«Брат Линь слишком вежлив». Ян Юнь так же обхватил кулак ладонью у груди. Это был ритуальный обмен для представителей одного поколения; за этим жестом не было никакого намека на статус Кронпринца. «Парящий Дракон, отведите брата Линя в приемный зал. Я скоро прибуду туда».


«Да» почтительно сказал Парящий Дракон. Линь Мин почувствовал от этого проявления уважения, что Кронпринц был необычным персонажем. Иначе невозможно было бы искренне убедить такого мастера, как Парящий Дракон.


Дантянь Кронпринца был также покрыт густым туманом; невозможно было увидеть его культивирование.


«Я слышал, что Ян Юнь перешел в область Разрушения Жизни только к 30 годам. Уже прошло десять лет. Интересно, на какой стадии Разрушения Жизни он сейчас ... »


Линь Мин не сомневался, что Ян Юнь мог даже сражаться с кем-то, кто обладал более сильным культивированием. Если так, то его сила была ужасающей.


Прибыв в приемный зал, они ждали Ян Юна, пока не прогорела половина полочки благовоний. За это время он переоделся и теперь был в фиолетово - золотом одеянии, а также в фиолетовом золотом венце. На нем был вышитый образ золотого дракона с пятью когтями. Независимо от того, сознательно или бессознательно он излучал вокруг себя благородную ауру, которая заставляла других падать на колени и поклоняться ему.


Такая аура, которая вызывала желание склониться перед ним, называлась легендарным Дыханием Короля. Это так называемое «Дыхание Короля» было похоже на силовое поле, с той лишь разницей, что оно было гораздо слабее по интенсивности. Для мастера на уровне Линь Мина такая аура совершенно безвредна. Но с Сяосяо все обстояло по-другому. Она чувствовала огромное давление только от того, что стояла перед Ян Юнем.


Этот ранее нефритово-прекрасный, эфирный Ян Юнь наложился теперь на нынешнего Ян Юня, выпустившего Дыхание Короля. Невозможно было отличить, какой именно был настоящим Ян Юнем.


Ян Юнь понял, что лицо Сяосяо побледнело. Он мягко улыбнулся ей, а затем целенаправленно сдержал свою энергию. Сяосяо немедленно почувствовала, как давление на нее ослабло, и ее лицо снова вернуло цвет.


«Я прошу прощения у мисс Небесного Ремесла. Цуйцуй, пожалуйста, передай нефритовый чай для мисс Небесного Ремесла».


Последние несколько слов были произнесены дворцовой служанке. Сяосяо благодарно улыбнулась, польщенная тем, что такой человек, как Ян Юнь, позаботится о таком неважном человеке, как она. Что же касается нефритового чая, то, как Молодая Госпожа Торговой Компании Небесного Ремесла она хорошо понимала, что это такое. Это был чрезвычайно ценный чай с атрибутом Инь. Говорили, что если бы смертная женщина выпила чашку, она бы стала на год моложе, и если бы она выпила целый котел, она бы стала бы на десять лет моложе.


И это без преувеличения. Только после шага на путь культивирования будет развиваться жизненный потенциал. Следовательно, смертному было относительно легче продлить свою жизнь ..


Но для мастера, в особенности для мастера Разрушения Жизни, что обучил себя до предела, им пришлось бы полностью раскрыть весь свой жизненный потенциал. Таким образом, желание продлить свою жизнь было слабо достижимым.


Служанка почтительно подавала чай всем. Она выглядела изысканной и, не смотря на молодость, была в области Сяньтянь (Врожденной стадии). такая небесами одаренная девушка, которая была дворцовой служанкой служила очевидным доказательством наследия Божественного Королевства Девяти Печей


Она налила нефритовый чай в чайную чашку Сяосяо, а также подала чай с ледяным лотосом Линь Мину и Кронпринцу. Этот чай был еще дороже нефритового чая. Он был изготовлен из сухих лепестков ледяных лотосов, которые росли вокруг Девятого Цветочного Озера. Что касается ледяных лотосов, их можно было бы назвать небесными сокровищами.


Кронпринц улыбнулся и сказал: «Брат Линь действительно поразительный человек. Вам чуть более 20 лет, и все же вам удалось оказаться на страницах Указа Судьбы при культивировании на позднем этапе области Возобновляемого ядра. Когда я был в вашем возрасте, я был совсем на вас не похож! »


Кронпринц печально улыбнулся. Линь Мин не ответил, только ожидая, пока Кронпринц заявит о том, зачем он пригласил его сюда.


Однако Кронпринц не собирался этого делать. Вместо этого он и Линь Мин говорили об обычаях и политике четырех Божественных Королевств, а также об отношениях с различными большими сектами и влияний и о всяких других странных вещах.


Ян Юнь был красноречивым человеком и очень хорошо говорил. Его манера говорить была очаровательна и легка, что обезоруживало слушающего, и даже мешало говорить в ответ. Даже Сяосяо не могла не получить благоприятное впечатление о нем.


Наконец, после часа разговора Линь Мин спросил: «Могу я спросить, почему Ваше Высочество просило моего присутствия здесь?»


«Ха-ха, брату Линю не нужно беспокоиться об этом, я просто люблю дружить с героями этого мира. Кроме того, брат Линь, не нужно быть таким вежливым. Пожалуйста, зовите меня Ян Юнь».


Слова Ян Юня были исчерпывающими, и Линь Мин умолк. Истина заключалась в том, что он знал, что так называемые «дружбы с героями мира» и победа над волей людей означали, что он подбирал других для своих целей. Хитрость Ян Юня заключалась в том, что он прямо не упоминал об этом. Вместо этого он сначала хотел подружиться с Линь Минем. Сначала друзья, а потом лидерство.


Несмотря на то, что Лин Мин угадывал истинные намерения Ян Юня, он все равно не отказал ему.


«Умение брата Яна в области изобразительного искусства и военной экспертизы известно во всем мире. В будущем вы, скорее всего, станете непревзойденным Богоподобным Императором. И раз брат Ян так высоко ценит меня, мне действительно лестно».


«Ха-ха, брат Линь слишком скромен. Интересно, с какой силой начинал брат Линь? С талантом брата Лина я боюсь, что вы станете мощнейшим мастером Континента Разлива Небес в будущем. Когда придет это время, мне может понадобиться помощь брата Линя».


Двое молодых людей похвалили друг друга. Линь Мин улыбнулся, не отвечая на вопрос Ян Юня о своем прошлом. В ответ Ян Юнь тактично не переспрашивал. «Брат Линь, мне довелось пригласить сегодня поразительных молодых героев Континента Разлива Небес сегодня на банкет у Девятого Цветочного Озера. Хочет ли брат Линь присоединиться ко мне у озера и попить вина, встречаясь с героями этого мира?»


Чтобы считаться поразительными молодым представителям героемв глазах Ян Юня, речь должно быть идет о самых необыкновенных гордых сынах неба на всем Континенте Разлива Небес. Мало того, что их сила и талант были бы необыкновенными, но они также должны быть очень влиятельными. Например, преемник великой секты или, возможно, чрезвычайно могущественный Принц Божественного Королевства.


Линь Мин еще не ответил, когда появилась служанка, чтобы сообщить новости. «Ваше Высочество, Принцесса Белого Клана прибыла».


"Да? Тогда я немедленно пойду принимать ее. Брат Линь, как насчет того, чтобы отправиться со мной?»


«Ладно, хорошо» Линь Мин кивнул.


Ян Юнь действительно пригласил молодых героев, которые стояли на самом пике Континента Разлива Небес. Всем этим людям было от двадцати до пятидесяти лет.


50летний человек в области Сяньтянь (Врожденной стадии) будет считаться человеком среднего возраста. Но если бы кто-то мог войти в область Разрушения Жизни в свои тридцать, то он выглядел бы на двадцать, даже если бы ему было 50 лет. Кроме того, мастера области Разрушения Жизни жили тысячи лет. Таким образом, 50летнего мастера Разрушения Жизни также можно было считать представителем молодого поколения.


Принцесса Белого Клана, Принц Королевства Блистательного Плавления и Верховный Принц Преемник Семи Звезд, каждый был выдающимся персонажем.


Например, эта Принцесса Белого Клана. Так называемый Белый Клан был Семейным Кланом, который жил на границах Божественного Королевства Девяти Печей в скрытом мире. Этот Семейный Клан имел очень особенную родословную; у них была печать родословной, т.е. особую способность, унаследованную через родословную этого Семейного Клана. Такие способности могут быть унаследованы только от прямых потомков.


Две тысячи лет назад в Белом Клане родился Верховный Старейшина Божественного Моря, и поэтому они стали достойными истинной мощи уровня Святой Земли. И теперь у их нынешнего Главы Семьи также была большая вероятность прорваться к Божественному Морю. В то время, у их Белого Клана было бы два Высших Старейшины, поддерживающих их. Хотя это было далеко не в состоянии соответствовать четырем Божественным Королевствам, Клан все еще был бы сверхдержавой. Принцесса Белого Клана была будущим наследником Главы Семьи. Таким образом, ее выдающийся статус можно было представить себе.


О Принце Королевства Блистательного Плавления было особо нечего сказать. Давным-давно он уже заслужил репутацию, подобную репутации Кронпринца Королевства Девяти Печей. В пределах Божественного Королевства Блистательного Плавления титул Кронпринца был пустым звука. В настоящее время на этом месте было несколько могущественных конкурентов, и этот принц был одним из них. В настоящее время ему 45 лет, он также входит в Указ Судьбы. Хотя объединенная власть его подчиненных была слабее, чем сила Ян Юня, он все еще был чрезвычайно пугающим.


Что касается Верховного Принца Преемника Семи Звезд, он заметно уступал в статусе. Тем не менее, его дед занял был одним из двух самых могущественных мастеров Божественного Моря всего Королевства Семи Звезд. Этот статус его дедушки был абсолютно пугающим. Если с ним встречались другие Верховные Старейшины Божественного Моря, даже они должны были приветствовать его, как если бы они были младшими.


Эта группа людей состояла из одних выдающихся персонажей Континента Разлива Небес, принцев среди принцев.


Поскольку Сяосяо сопровождала Линь Мина, она также последовала за ним на этот банкет. Когда она столкнулась с этой толпой молодых людей, которая стояла на самом пике Континента Разлива Небес, даже она, которая, по ее мнению, видела «великий мир», чувствовала, что дыхание у неё перехватило.


По сравнению с этими людьми, все, с кем она когда-либо сталкивалась, были ничтожествами.


Как хозяин, Ян Юнь представил всех по одному.


Пока шло представление, Сяосяо поражалась все больше и больше. Но что касается Линь Мина, он запоминал их внешний вид и происхождение, а также молча оценивал их силу. В четырех Божественных Королевствах он неизбежно встретит этих людей в будущем.


Когда Линь Мин был представлен, Ян Юнь использовал только несколько простых слов, чтобы описать его: «Единственный талант области Возобновляемого ядра, что вошел в Указ Судьбы за тысячу лет - Линь Ланьцзянь».


«Мм? Он Линь Ланьцзянь!?» Принц Королевства Блистательного Плавления посмотрел на Линь Мина, немного удивленный. Ему также было интересно, кто такой Линь Мин и почему он здесь. Теперь, когда Принц узнал, что он Линь Линьцзянь, даже с его высоким и выдающимся статусом, он все еще испытывал глубокое уважение в своем сердце, когда столкнулся с таким талантом, о котором нельзя судить здравым смыслом.


«Вы Линь Ланьцзянь?» В павильоне встал юноша в черных одеждах. Он был Принцем Божественного Королевства Асуры.


«Я». Линь Мин обхватил кулак ладонью у груди. Он был немного озадачен, когда почувствовал, как пылающие глаза его человека в черном осматривали его. Что за проблемы у этого парня? Связано ли это с Трупником?


Или этот парень был одним из тех сумасшедших, которые бросали вызов всем, кого они видели, и теперь хотел сразиться с ним?


Тем не менее, Линь Мин никогда не подумал бы, что этот юноша внезапно шагнет вперед и укажет на одежду Линь Мина. «Линь Ланьцзянь, я хочу взглянуть на доспехи, которые вы носите. Что на это скажите?»


Линь Мин нахмурился. Такое просто обращение к чужому сокровищу было крайней грубостью.


Он не ожидал следующего объяснения. «Линь Ланьцзянь, я подозреваю, что ваши доспехи - это священная реликвия моего клана, доспехи Императора Демонов!»


Глава 784 – Доминирование


"Что?"


Несколько слов Принца Королевства Асуры потрясли всех присутствующих мастеров. Подобные слова были равносильны обвинению Линь Мина в том, что он похитил доспехи Императора Демонов Клана Асуры.


Все присутствующие молодые герои слышали что-то о доспехах Линь Мина. Когда Линь Мин и Трупник сражались, в тот момент, когда они оба смертельно опасно друг друга атаковали, Линь Мин с помощью этих черных доспехов заблокировал последний удар Трупника.


В противном случае этот талант мог погибнуть в тот же день.


Если верить этому Принцу Королевства Асуры, эти Доспехи Императора Демонов первоначально принадлежали Божественному Королевству Асуры.


Все посмотрели на Линь Мина.


Взгляд Линь Мина стал ледяным. Доспехи Императора Демонов были сокровищем, которое он лично вынул из Плавильной Печи Вселенной, но этот юноша перед ним фактически утверждал, что это была священная реликвия, потерянная его Божественным Королевством Асуры, и хотел вернуть его. Как мог Линь Мин не разозлиться таким навязчивым ложным обвинениям?


«Вы говорите, что мои доспехи принадлежат вашему Божественному Королевству Асуры? Какие у вас доказательства тому?» Линь Мин медленно поднялся, слабый холодок звучал в его голосе.


Фактически, Линь Мин уже думал о том, что между Божественным Королевским Асуры и Святым Континентом Демона была некая связь. Божественное Королевство Асуры культивировало демонический путь, и у Трупника также была марионетка Гигантского Демона, которая была родом из Божественного Королевства Асуры. Только этого одного было достаточно, чтобы понять, что в Божественном Королевстве Асуры должны быть представители расы Гигантского Демона, пришедшие с Континента Священного Демона.


Молодой человек, одетый в черные одежды съязвил с презрением: «Доказательства? Хм! Вы думаете, что, будучи благородным Принцем Божественного Королевства Асуры я на самом деле стал бы ложно обвинять вас? Даже простые смертные знают, что первым великим Императором Демонов является Король Суверен первого поколения моего Божественного Королевства Асуры. Что касается этих черных доспехов, которые вы носите, они были выкована самим Императором Демонов!»


"Это они? Это ваши доказательства?» Губы Линь Мина изогнулись в насмешливой улыбке: «Император Демонов - первый Король Суверен вашего Королевства Асуры?»


Из воспоминаний Линь Мин знал, что сектой, которую Император Демонов установил на Континенте Разлива Небес был Императорский Дворец Бога Демонов в Южном море. Но Имперский Дворец был разрушен после того, как Император Демонов вознесся в Царство Богов. Он никогда не устанавливал какое-то там Божественное Королевство Асуры.


И самое главное, что Император Демонов жил 70,000-80,000 лет назад. Как он мог быть первым Королем Сувереном Королевства Асуры?


Когда Принц Асуры увидел улыбку Лин Мина, он рассердился: «Кто вы такой? Вы смеете высмеивать мое Божественное Королевство Асуры!? "


С этими словами Принц Асуры излил убийственное намерение. Температура во всем павильоне опустилась так, что подул холодный ветер.


Линь Мин оставался равнодушным. Здесь действительно было несколько людей, которые его насторожили, особенно Кронпринц Королевства Девяти Печей, Ян Юнь. Можно сказать, что он был непостижим.


Но Принц Королевства Асуры не был включен в эту группу. Этому Принцу было всего около 30 лет; он был просто ничтожеством. «Сколько лет истории у вашего Божественного Королевства Асуры? Вы знаете, как давно жил Император Демонов?»


Услышав вопрос Линь Мин, лицо Принца Королевства Асуры вспыхнуло от гордости и презрения. Хотя он смотрел на Линь Мин, он не видел его вообще, как будто он был всего лишь воздухом. «Император Демонов - персонаж, который жил 70 000 лет назад. Мое Божественное Королевство Асуры было официально основано всего 12 000 лет назад, но до этого мое Божественное Королевство Асуры было фактически скрытой сектой в течение 70 000 лет! Мы - самая древняя секта на всем Континенте Разлива Небес».


Когда Принц Королевства Асуры произнес эти слова, Ян Юнь казался очень спокойным. Но Принц Королевства Блистательного Плавления нахмурился, явно не желая признавать этого.


«Хотя никаких фантомных записей вашей битвы с Трупником не было, но мое Божественное Королевство Асуры смогло использовать специальную технику, чтобы исследовать воспоминания зрителей. У ваших Доспехов Императора Демонов есть особые характеристики, которые явно описаны в древних текстах моего Божественного Королевства Асуры; внешний вид и природа полностью соответствуют описаниям! Только в одном я не был бы полностью уверен; в конце концов, это может быть подделка. Но самое главное доказательство, которое у меня есть, это то, что у ваших доспехов отсутствует зеркало, защищающее сердце и это зеркало находится во владении моего Божественного Королевства Асуры! "


С этими словами Принц Королевства Асуры достал из своего пространственного кольца черный металлический диск; это было зеркало, защищающее сердце Императора Демонов.


«Это копия зеркала, защищающего сердце Демона Императора Божественного Королевства Асуры. Линь Ланьцзянь, вы решитесь показать свои доспехи и дадите нам всем взглянуть на месте ли зеркало, защищающее сердце? Я могу вам сказать, что форма пролома в Доспехах Императора Демонов точно совпадает с этой копией зеркала!»


Слова Принца Королевства Асуры были высказаны агрессивно. Все молодые герои взглянули на Линь Мина. Некоторые из них слышали примерное описание демонических доспехов Линь Мина; казалось, им на самом деле не хватало сердечного зеркала.


Если это так, то обвинения Принца Королевства Асуры не были беспочвенными.


Перед лицом обвинений Принца Королевства Асуры Линь Мин не запаниковал и не стал недоумевать, как все могли подумать. Вместо этого он выражал холодную решительность, словно все, что Принц Королевства Асуры сказал о зеркале не имело никакого значения.


«Разве вы меня не слышали ?!» Принц Королевства Асуры сделал решительный шаг вперед и достал из своего пространственного кольца холодное длинное копье.


И тут Ян Юнь встал: «Сыту Чуань, все здесь сегодня - гости, которых я лично пригласил. Этот Банкет Девяти Цветов - это собрание поразительных молодых элит со всего мира. Ты планируешь устроить восстание на моем банкете?»


Слова Ян Юня не несли с собой никакого импульса, но они все еще давали необъяснимо страшное ощущение. Даже Принц Королевства Асуры немного испугался.


В это время другой одетый в черную одежду мастер встал и сказал: «Ваше Высочество Кронпринц, у нас нет намерения вызывать конфликт на этом банкете. Просто эти Доспехи Императора Демонов моего Божественного Королевства Асуры действительно были потеряны 12 000 лет назад. Мое Божественное Королевство Асуры открыло Мистическую Область Императора Демонов, оставленное Императором Демонов, чтобы получить редкие сокровища, которые он хранил там. Однако из-за шпионов, которые были в нашей секте, подлые воры сумели проникнуть внутрь и заполучить часть нашего наследия и сокровищ. Я подозреваю, что эти Доспехи Императора Демонов - одно из этих сокровищ! Это чрезвычайно важная святыня моего Божественного Королевства; мы должны вернуть их любым возможным способом ».


Выступивший мастер также был из Божественного Королевства Асуры, Верховным Принцем Преемником. Хотя он больше не был отрезан от наследия прямых потомков, он все еще очень заботился о Доспехах Императора Демонов. Согласно древним записям, полные Доспехи Императора Демонов могли не только защищать от атак, но и увеличивать силу и истинную сущность мастера, оказывая призрачный и непредсказуемый эффект в битве.


Кроме того, у Линь Мина могут быть методы культивирования или другое наследие Императора Демонов. Если бы он мог их получить, у него была бы возможность обучиться им.


Одетый в черные одежды мастер заговорил с Ян Юнем, а затем повернулся к Линь Мину: «Линь Ланьцзянь, мы не будем узнавать, как вы нашли эти Доспехи, если вы вернете их нам. Фактически, мы не только не будем вникать в ваше прошлое, но также выразим свою благодарность подарком. Мы считаем, что Юный Герой Линь действительно должно быть не знал, что эти Доспехи Императора Демонов есть основное наследие моего Божественного Королевства Асуры».


Верховный Преемник Божественного Королевства Асуры уже чувствовал, что он был достаточно любезен. Если бы Линь Мин знал свое место, тогда он должен был бы отступить. Но в следующий момент реакция Линь Мина почти заставила его легкие взорваться.


Линь Мин погладил свое пространственное кольцо и усмехнулся: «Я никогда не видел такого бесстыдного человека, которому плевать на свою репутацию. Вы говорите, что только потому, что это зеркало совпадает с моими Доспехами, то они принадлежат вашему Божественному Королевству Асуры? Как смешно. Почему бы вам не сказать, что изначально мое сердечное зеркало Божественного Королевства Асуры принадлежало мне?»


«Линь Ланьцзянь, вы хотите умереть?!» Одетый в черные одежды мастер ударил кулаком по столу. Он никогда не видел такого безумного человека, который осмеливался бы так оскорбить его Божественное Королевство Асуры.


Лицо Принца Сыту Чуаня уродливо исказилось. Он указал своим наконечником копья прямо на Линь Мина и сказал голосом, полным убийственного намерения: «Брат Ян, вы видели, что произошло. Это не я проявляю неуважение к вам, а Линь Линьцзянь вообще не заботится о приличиях. Мы уже решили не исследовать, как старшие Линь Ланьцзяна пробирались в Мистическую Область Императора Демонов Божественного Королевства Асуры, но этот человек на самом деле осмеливается быть настолько бесстыдным, чтобы сказать, что все эти украденные сокровища принадлежат ему! Брат Ян, даже если вы попытаетесь меня остановить, я все равно омою землю кровью! "


В этот момент, в духовном море Линь Мина, Демоническое Сияние уже сердито зарычал. Кто бы, что не думал, Демоническое Сияние можно было считать самым достойным потомком Императора Демонов.


«Эта группа вонючих паршивцев поистине бесстыдна; они на самом деле осмеливаются изображать потомков Императора Демонов! Этот Святой собирается рассмеяться до смерти! Они, должно быть, каким-то образом проникли в Мистическую Область Мастера 12 000 лет назад. Затем они разграбили Мистическую Область и получили зеркало, защищающее сердце, а также некоторые редкие руководства по методам культивирования. Что касается всего, что он говорит о шпионах и ворах, это должны были быть конкуренты, которые вошли в Мистическую Область с ними. Просто это так называемое Божественное Королевство Асуры должно было получить большинство предметов, в то время как все остальные получили только немного.


Тогда эти чертовы ребята, должно быть, и представились потомками Мастера, а затем заявили, что всё наследие Мастера принадлежат им. Они просто идиоты! Линь Мин! Убей его! Залей стены его кровью! "


Учитывая то, что он сам знал, вместе с неполными воспоминаниями о Императоре Демонов, Линь Мин также согласился с Демоническим Сиянием. Божественное Королевство Асуры, которое, как утверждали, было так называемыми потомками Императора Демонов, должно быть, нашло где-то одну из Мистических Областей Императора Демонов, которое также не было Имперским Дворцом Императора Демонов. Что касается того, что Доспехи Императора Демонов были украдены из Мистической Области, это просто вздор.


Линь Мин сказал: «Мистические миры, оставленные древними предками бесперспективны. Они остаются избранным, чтобы они получили сокровища, что есть внутри. Ваше Божественное Королевство Асуры смогло попасть только в одну из нескольких Мистических Областей, которые оставил Император Демонов, и все же вы действительно осмеливаетесь утверждать без всякого оправдания, что Император Демонов является первым Королем Суверенном вашего Божественного Королевство Асуры и говорите, что все, что связано с Императором Демонов из всех мистических областей, на самом деле принадлежит вам. Как откровенно и нагло бесстыдно!»


«Линь Ланьцзянь! Вы осмеливаетесь оскорблять мое Божественное Королевство Асуры снова и снова! Если я не убью вас сегодня, мне не найти покоя!» Принц Королевства Асуры явил убийственное намерение. Он смотрел на Линь Мина, как на человека, который уже умер.


Линь Мин прекрасно понимал, что дальнейшие слова бесполезны. Он достал красное копье из своего пространственного кольца и холодно сказал: «Если вы хотите сражаться, давайте сражаться, не тратьте мое время!»


"Хорошо! Вы действительно сумасшедший! Линь Ланьцзянь, так как вы хотите умереть, тогда позвольте мне помочь вам! Брат Ян! Вы уже слышали, что Линь Ланьцзянь не против этой битвы! Таким образом, битву нельзя назвать разрушающей ваш банкет!» Когда Сыту Чуань сказал это, его губы изогнулись в злобной улыбке. Он уже решил убить Линь Мина здесь и забрать Доспехи Императора Демонов. Это было бы большим достижением для него!


Если бы он использовал технику обыска души, он мог бы даже найти следы других наследий Императора Демонов у Линь Мина. Это может даже включать в себя более ценные последние слои Великой Опустошающей Алебарды! Сыту Чуань не на секунду не поверил, бы что Линь Мин добился своих нынешних успехов, не используя при этом лучшие методы культивирования. Если он смог бы украсть эти техники и изучить их сам, тогда его сила была бы больше, и Божественное Королевство Асуры стало бы намного сильнее.


Глава 785 – Соглашение о 10 ходах


Битва была неизбежна.


Ян Юнь стоял в центре нефритового павильона, его одежды развевались на ветру, когда он сказал со спокойным выражением: «Вы действительно должны сражаться?»


«Хмм, Линь Ланьцзянь унизил наследие моего Божественного Королевства. Я должен убить его!» сказал Сыту Чуань без сомнений в голосе.


«Ну раз так, давайте сделаем оговорку о 10 ходах. Победа и поражение будут определены в 10 ходов; после этого бой будет окончен! "


Ян Юнь остановился на 10 ходах, потому что он на самом деле пытался предотвратить смерть в этой битве. Если бы эти двое действительно участвовали в ожесточенной борьбе, смерть была бы вполне логичным результатом.


Убийство на его банкете неизбежно вызвала бы критику в сторону Ян Юнь. Более того, его первоначальным намерением было подружиться с Линь Минем, поэтому он не мог позволить Сыту Чуаню убить его. Но, с другой стороны, было бы нехорошо, если бы Линь Мин убил Сыту Чуаня. Сыту Чуань был Принцем Божественного Королевства Асуры. Если он погиб бы от руки Линь Мина, тогда Линь Мина будет преследовать Божественное Королевство Асуры. Если бы Ян Юнь попытался защитить Линь Мина, это означало бы, что он публично отвесил бы оплеуху Божественному Королевству Асуры.


Несмотря на то, что между четырьмя Божественными Королевствами всегда происходили междоусобицы и шпионаж, не происходило ничего сверхъестественного. Все знали, насколько ужасны последствия войны двух Божественных Королевств.


«Хм, 10 ходов более чем достаточно, чтобы убить вас! Не думайте, что вы непобедимы только потому, что вам удалось оказаться в самом хвосте Указа Судьбы. Если бы не тот факт, что Принцам четырех Божественных Королевств не разрешают быть причисленными к Указу Судьбы без разрешения, я бы тоже там был!»


Среди наследников престола Божественного Императора, если только они не были такими абсолютным преемниками, как Ян Юнь, всегда велась кровавая борьба, которая захватывала все Королевство. В то время сила Принца была чрезвычайно уязвима. Таким образом, четыре великие разведывательным сетям было нелегко найти место Принцу в Указе Судьбы. С Ян Юнем было также же. Конечно, были и некоторые Принцы, которые хотели попасть в Указ Судьбы, чтобы привлечь поддержку на свою сторону. Например, Принц Королевство Блистательного Плавления был включен в Указ Судьбы.


Хотя Сыту Чуань был полон уверенности в себе, правда была в том, что он бы на 120% бдителен и был готов показать свою полную силу. Он прекрасно понимал, насколько опасным может оказаться Линь Мин. Трупник не был идиотом. Если он умер от руки Линь Мина, то у Линь Мина, естественно, были свои сильные стороны.


И тут Верховный Принц Преемник Королевства Асуры Сыту Фэн сказал: «Десять ходов. Если Линь Линьцзянь проиграет за это время, он должен передать Доспехи Императора Демонов ».


Ситу Фэн также являлся потомком Верховного Старейшины Божественного Моря, и он тоже был необычайно силен, иначе ему было бы невозможно принять участие в этом банкете. Тем не менее, Ситу Фэн, Сыту Чуань, Ян Юнь и все остальные здесь были похожи; их даньтяни был покрыты слоями густого тумана, поэтому было невозможно увидеть, насколько высоко их культивирование. Такого рода техника, чтобы скрыть свое культивирование, была чрезвычайно распространена в четырех Божественных Королевствах.


Глаза Сыту Фэна сияли, когда он смотрел на Линь Мина провокационным взглядом.


Линь Мин помолчал, а затем сказал глубоким басом: «Если я проиграю, я передам вам Доспехи Императора Демонов. Но что, если я выиграю? Вы отдадите мне зеркало Доспехов Императора Демонов?»


«Мечтайте!» Сыту Чуань сердито крикнул: «Доспехи Императора Демонов изначально являются святой реликвией моего Божественного Королевства Асуры. Ваши предки украли у нас Доспехи Императора Демонов 12000 лет назад, и теперь вы желаете также и зеркало, защищающее сердце. Вы действительно понятия не имеете о смерти или опасности! "


«Хе-хе!» Линь Мин созерцательно улыбнулся: «Тот, кто не имеет представления о смерти или опасности, - это вы. Вы постоянно говорите о том, что Император Демонов является вашим предком, но у вас нет доказательств. Вы боитесь поставить зеркало на кон, потому что знаете, что уже проиграли?»


«Ты!» Сыту Чуань собирался устремиться вперед, прежде чем Сыту Фэн задержал его.


«Ты, по фамилии Линь, не говоря уже о том, что в этой ставке нет смысла, я также скажу тебе, что мы не можем передать тебе зеркало. У нас нет полномочий для этого. Если мы проиграем, мы дадим тебе 100 000 духовных камней истинной сущности! "


Несмотря на то, что Ситу Фэн в миг обещал 100 000 духовных камней истинной сущности, Линь Мин даже не взмахнул ресницами. «100 000 духовных камней истинной сущности в качестве ставки против Доспехов Императора Демонов? Ваши планы весьма изысканы! "


100 000 духовных камней истинной сущности было не малым количеством, но этого было естественно недостаточно для того, чтобы сравниться с Доспехами Императора Демонов. Согласно Демоническому Сиянию, полные Доспехи Императора Демонов были не менее ценными, чем Плавильная Печь Вселенной, квази-святой Артефакт.


Кроме того, оборонительный квази-святой Артефакт был чрезвычайно редким. С точки зрения ценности он не уступит наступательному святому Артефакту.


Святой Артефакт был чрезвычайно ценен даже в Царстве Богов. Его никак было не купить за 100 000 духовных камней истинной сущности.


«Если вы проиграете, отдадите 10 Цзиней миллионного духовного древесного нефрита, а также один Цзинь квинтэссенции духовного древесного нефрита!»


Глаза Сыту Фэна покраснели. миллионному духовному древесному нефриту не было цены. его было мало даже в сокровищницах четырех Божественных Королевствах. Что касается квинтэссенции духовного древесного нефрита, то её было еще сложнее достать. Для этого потребовался, по крайней мере, пятимиллионный духовный древесный нефрит!


После того, как духовный древесный нефрит прошел бы через неизмеримо долгие года, его самые основные компоненты медленно просачивались бы в окружающую породу, а примеси внутри камней будут также проникать в духовный древесный нефрит. Невозможно, чтобы обычный духовный древесный нефрит существовал несколько миллион лет, он просто станет окаменелостью.


Чтобы духовный древесный нефрит сохранил свою чистоту на протяжении пяти миллионов лет, он должен был бы быть сформирован из высшего небесного материала. Например, таких материалов, как Корни Нирваны Дракона 70 000-80 000 лет, травы девять нитей, божественных плодов глубокого золота и т. Д.


Такого рода духовные растения были малочисленны и малодоступны. Духовный древесный нефрит этого типа почти исчез. Как только он формировался, он проглатывал естественную сущность жизни солнца и луны, обретая разум после долгого периода времени, а иногда даже обретая собственную жизнь.


Ценность квинтэссенции древесного духовного нефрита было невозможно измерить камнями духовной сущности!


«Что за сумасшествие ты пытаешься разыграть!» взревел Сыту Чуань.


«Доспехи Императора Демонов все ещё ценнее 10ть Цзиней миллионного древесного духовного нефрита и еще одним Цзинем квинтэссенции древесного духовного нефрита!» холодно сказал Линь Мин.


Сыту Чуань рассмеялся, как сумасшедший: «Я думаю, что ты неправильно понял ситуацию. У тебя просто нет квалификации, чтобы обсуждать с нами условия. Если мое Божественное Королевство Асуры захочет сокрушить тебя, тогда мы раздавим тебя, как муравья! "


"Да? Тогда нечего обсуждать. Приходите ко мне снова, когда у вас хватит мужества сделать ставку». Линь Мин начал убирать копье.


Если Сыту Чуань и Сыту Фэн не решились бы сделать ставку, они не смогут вернуть Доспехи Императора Демонов.


Как мог обычно гордый и высокомерный Сыту Чуань проглотить такое оскорбление?


«Боюсь, что тебе к тому времени больше не будете в живых! Десять Цзыней миллионного древесного духовного нефрита и еще один Цзинь квинтэссенции древесного духовного нефрита. Я заберу твою жизнь в 10 ходов! "


Сыту Чуань уже нетерпеливо выскочил вперед. Он указал своим длинным копьем на Линь Мина и сказал: «Я использую твою кровь в качестве кровавой жертвы Доспехам Императора Демонов!»


Фуух!


С громким шелестом сотни красных печатей начали вращаться вокруг копья Сыту Чуаня. Это были Печати, Пьющие Кровь!


«Искусство Великой Опустошающей Алебарды»?


Линь Мин был слегка удивлен, а затем сразу же почувствовал облегчение. Когда он впервые вошел в Имперский Дворец Бога Демонов, ему не удалось найти Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Искусство Великой Опустошающей Алебарды, которое он знал, было совершенным методом культивирования, извлеченным из фрагмента души Императора Демонов. Теперь казалось, что нефритовый свиток, содержащий Искусство Великой Опустошающей Алебарды, хранился в других древних руинах, и этот участок свитка был получен Божественным Королевством Асуры.


Фуух! Фуух! Фуух!


С громким свистящим звуком несколько сотен малиновых печатей быстро завращались вокруг длинного копья. Линь Мин был знаком со всеми этими шагами. В прошлом он когда-то пытался ступить на путь резни. Тем не менее, он, в конце концов, доказал, что путь, которым шли другие, не всегда устраивал его. Только пройдя свой путь, он сможет подняться к вершине боевых искусств.


Линь Мин, наконец, взял Искусство Великой Опустошающей Алебарды, а также несколько других методов, используя их в качестве основы. Постигнув Искусство Великой Опустошающей Алебарды, и слив его с Концепцией Пространства, Концепцией Грома, а также Концепцией Огня, он смог создать такие движения, как «Погоня за Солнцем», «Погоня за Громом», «Пронзающее Радугу» и «Похороны Небес». Для Линь Мина сила этих способностей была намного сильнее, чем сила чистого Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


«Позвольте мне испытать ваше Искусство Великой Опустошающей Алебарды!»


Глаза Линь Мина сверкнули ярким боевым духом. Ему хотелось посмотреть, как выглядит мощная техника боя знаменитого Императора Демонов в руках мастера чистого демонического пути!


Он хотел посмотреть, как она выглядит по сравнению с его собственными методами, созданными своими руками!


Фуух!


С громким криком копье Сыту Чуаня выстрелило вперед. Его первой атакой было Крутящее Убийство Печати Крови! Малиновые Пылающие Кровавые Печати быстро вращались, издавая резкие звуки, как если бы само пространство было разорвано в клочья.


В этих 10 ходах Сыту Чуань старался изо всех сил. Естественно, он попытается убить Линь Мина в этих 10 ходах.


Линь Мин не собирался сдерживать силы. Он также не стал недооценивать Сыту Чуаня. С толчком его копья двойная Концепция Грома и Огня слились воедино, интенсивно сталкиваясь с Крутящим Убийством Печатей Крови.


Ча!


Кровавые печати врезались в красное копье Линь Мин, желая отбросить его. Это был спецэффект Крутящего Убийства Печати Крови - выкручивание оружия и прямое проникновение в грудь.


Линь Мин уже ожидал этого. Он влил свой боевой дух в древко своего копья; разразилась Концепция Грома и Огня.


Взрыв!


Звук заполнил воздух, словно грохот небесного грома врезался в землю. Пугающая воздушная волна разнеслась во всех направлениях. Несмотря на то, что павильон был защищен скрытой структурой массива, эта формация заскрипела и задрожала, как маленькая лодка в изменчивых морях.


Великие волны поднимались в некогда спокойном Девятом Цветочном Озере. Если ледяные лотосы, плавающие на озере, не имели бы защитных массивных образований, тогда они бы, вероятно, превратились бы в золу в результате взрыва энергии.


Ян Юнь не изменился в лице, но Линь Мин действительно понимал, насколько ценны эти ледовые лотосы. Все они были сопоставимы с небесными материалами. Если формирование массива было бы нарушено, потери будут огромными.


Одним касанием пальцев ног Линь Мин соскочил с нефритовой платформы и полетел к заснеженным горам.


В это время у Сыту Чуань, давно взволнованного происходящим, глаза стали ярко-красными, как у бешеного сумасшедшего. Ему было плевать на ледяные лотосы озера, которые просто использовались для приготовления чая.


Он думал, что Линь Мин убежал, потому что он не мог выдержать его Крутящее Убийство Печати Крови. С ухмылкой Сыту Чуань крикнул: «Ты, бесстыжий малек! Куда ты бежишь!? Удар Первобытного Копья! "


Выпад копья и вокруг него закружились Печати, Пьющие Кровь создавая извилистую красную бурю. Эта буря, казалось, исказила пространство, формируя мощную всасывающую силу, подобную черной дыре, которая поглощала все.


Движения Великой Опустошающей Алебарды содержали Концепцию Пространства. Когда Линь Мин впервые начал понимать атакующее применение Концепции Пространства, все это началось с этого Искусства Великой Опустошающей Алебарды!


Сыту Чуань был вне себя от радости, когда увидел, что скорость Линь Мина внезапно уменьшилась. Все мастера, испытавшие его Удар Первобытного Копья, были похожи на мух в паутине; им было не сбежать.


С ясным криком, убийственное намерение Сыту Чуаня сконцентрировалось на Линь Мине. Концепция Пространства слилась с его копьем, когда он направил его копье в точку между бровями Линь Мина!


Это копье казалось медленным, но оно проходило сквозь пространство в мгновение ока, внезапно появляясь подобно призраку и богу перед Линь Минем!


Такой эфемерный и мистический стиль позволил Сыту Чуаню убить бесчисленное количество мастеров. Это был тот шаг, которым он гордился больше всего!


Однако, когда Линь Мин столкнулся с этим копьем, которое внезапно появилось перед ним, его выражение лица даже не изменилось.


«Это ваша Концепция Пространства? У вас слишком мало навыков! "


Хо -!


Линь Мин также сделал выпад копьем. Этот удар копья казался еще медленнее, чем удар Сыту Чуаня!


Тем не менее, что было невероятно странным, так это то, что по неизвестной причине копье Линь Мина первым достигло груди Сыту Чуаня!


Что!?!?


Сыту Чуань был потрясен и потерял самообладание. Свет копья расцвел перед его глазами, почти ослепляя его!


Пэн!


Сыту Чуань был отброшен, и вся его защитная истинная сущность разрушилась. Кровь забурлила в его теле, но была силой подавлена им. Когда он посмотрел вниз, он увидел, что в доспехах в ранге небесного сокровища, что были на нем, появилось большое отверстие, из которого вытекало большое количество крови.


Глава 786 – Показ сил мастеров пути резни


«Всего лишь два шага, и Сыту Чуань ранен?» с удивлением произнес Верховный Принц Преемник Божественного Королевства Семи Звезд.


Хотя сила каждого Принца держалась в секрете, соревнования четырех Божественных Королевств друг с другом были очень упорными. Сыту Чуань был одним из нескольких важных Принцев Божественного Королевства Асуры, поэтому было неизбежно, что он будет находиться под строгим наблюдением всех разведывательных сетей. Хотя был неизвестен точный уровень его силы, люди все еще могли грубо оценить её.


В конце концов, Сыту Чуань был одним из Принцев, которые в будущем будут соревноваться за верховный престол Божественного Королевства Асуры - его природный талант был неоспорим. В 30 лет он уже был в Указе Судьбы. Хотя было неизвестно, кто будет сильнее он или Линь Мин, разница в их способностях не должна быть такой большой!


Так думал не только Верховный Принц Семи Звезд, но даже Принц Королевства Блистательного Плавления чувствовал, что это было бы слишком невероятно.


В это время Ян Юнь спокойно пил чай, и ответил: «Дело не в том, что разница в силе велика, слишком велико несоответствие в их понимании Концепции Пространства. Недавний шаг показал, чья Концепция Пространства более совершена. Сыту Чуань думал, что он сможет получить преимущество, добавив Концепцию Пространства в свою атаку, но никак не думал, что достижения его противника в Концепции Пространства были еще выше. Из-за этой недооценки противника он и получил удар. Его травма связана с тем, что он не был заранее подготовлен такому варианту развития событий».


В это время Сыту Чуань чувствовал себя пристыженным и отвергнутым. Концепция Пространства была их самой известной Концепцией Божественного Королевства Асуры. она была записана в Искусстве Великой Опустошающей Алебарды, и ей обучались потомки Королевской Семьи Сыту.


Концепция Пространства была известна как одна из самых сложных и мощных Концепций, а также известна как Королева Концепций. Весь семейный клан Сыту неизбежно гордился собой, потому что весь их семейный клан мог использовать Концепцию Пространства. Особенно Сыту Чуань. Его талант был необычайным, и у него было чрезвычайно высокое понимание Концепции Пространства. Даже Божественный Император оценил его способности.


Но теперь вся эта высокомерная гордость была безжалостно уничтожена Линь Минем!


«Этот мальчик действительно понимает Концепцию Пространства и его метод нападения похож на наследие моего собственного Божественного Королевства Асуры. Даже мощь его атаки больше! У него абсолютно точно есть более полная версия «Великой Опустошающей Алебарды»!


Сыту Чуань не думал, что талант Линь Мина в Концепции Пространства превзойдет его. Он думал только о том, что Линь Мин должен иметь полное наследие «Великой Опустошающей Алебарды»! Все это должно принадлежать Божественному Королевству Асуры!


«Только моя Семья Божественного Королевства Асуры заслуживает этого наследия. Нет никого более достойного!»


Закричал про себя Сыту Чуань. Если бы он мог тренироваться с этой полной «Великой Опустошающей Алебардой», его сила неизбежно возрастала бы. Возможно, когда он столкнётся с Ян Юнем, его может даже и не ошеломит ослепительный ореол этого человека!


«Брат Сыту, считайте, что этот поединок закончен!» внезапно прозвучал голос Ян Юня. Хотя Сыту Чуань был ранен из-за кратковременного отвлечения от обороны, травма была травмой. Это должен был быть только дружеский обмен ходами, а не бой не на жизнь, а на смерть. Проигрыш даже в половине хода считался проигрышем.


«Я отказываюсь принять это решение!» Сыту Чуань крикнул громко, продолжая указывать копьем в сторону Линь Мина. Все, что было на кону, было связано с честью его Божественного Королевства Асуры, как он мог просто признать поражение? В противном случае, если новости о событиях сегодняшнего дня разлетятся, все будут знать, что безудержный и возвышенный Сыту Чуань проиграл кому-то, кто намного моложе его всего в два хода. Кроме того, культивирование этого маленького мальчика было ниже его более, чем на целую область. Он не встретит ничего, кроме насмешек!


«Договоренность о 10 ходах еще не выполнена. Просто потому, что я был удивлен мгновение, не означает, что я проиграл! "


Поскольку Сыту Чуань настаивал на том, чтобы завершить 10 ходов, Ян Юнь больше не говорил. Он молча посмотрел на Линь Мина. Он не думал, что понимание Линь Мина Концепции Пространства достигнет такой степени, как если бы он сам был всемогущим существом. Такого рода таланты он никогда не встречал раньше; он просто превзошел его собственное понимание.


Сыту Чуань опустил копье, и его аура взорвалась от его тела. Он больше не планировал использовать Концепцию Пространства. Поскольку его понимание Концепции уступало пониманию противника, он бы только смутил себя ещё больше, если бы он продолжил использовать её. Использовать её для нападения на врага было бы воплощением глупости.


Но Искусство Великой Опустошающей Алебарды по-прежнему содержало еще одну важную опорную колонну, помимо Концепции Пространства. Это была Концепция Резни!


Сыту Чуань не верил, что Линь Мин также превзойдет его в понимании пути резни.


Взрыв!


Под подстрекательством Печатей, Пьющих Кровь, убийственное намерение Сыту Чуаня разразилось, охватив все небо. Несколько сотен Печатей взлетели высоко в воздух, как звезды, покрывая всю область, становясь все более кроваво-красными.


Небо над всем озером вздымалось энергией. Черная энергия прокатилась всюду, разнося удушающую атмосферу.


Отказавшись от Концепции Пространства, он решит исход боя только с «Великой Опустошающей Алебардой» пути резни!


В нефритовом павильоне над озером несколько молодых героев почувствовали себя некомфортно после того, как были охвачены этим убийственным намерением.


Хотя те, кого на этот раз пригласили Ян Юнь, все были избранными гордыми сынами Неба на Континенте Разлива Небес, это не означало, что они были слишком сильными. Если они были слишком молоды и их культивирование было только в области Возобновляемого ядра, их сила все равно была бы ограничена независимо от их таланта. Им было невозможно противостоять убийственному намерению Сыту Чуаня.


«Какое мощное убийственное намерение и такие пронзительные Печати, Пьющие Кровь ... Сыту Чуань, должно быть, убил бесчисленное количество воинов в последние годы!» Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления вздохнул. Невозможно эффективно накапливать убийственное намерение, убивая более слабых мастеров. Только убивая мастеров на том же уровне, что и ты или даже других гордых сынов Небес, только тогда, наблюдая, как сильный противник падает перед тобой, когда этот образ запечатлеется в твоем сердце, появляется непоколебимая вера в победу, которая смогла бы смести все. Такое убеждение можно превратить в энергетическое поле, и в сочетании с желанием убить противника оно превратилось бы в убийственное намерение.


«Семейный Клан Сыту - действительно дикий и жестокий семейный клан. Все их Принцы, преемники и другие члены семьи отправляются навстречу опасностям уже в 15-16 годам. Они вынуждены разрывать на части злобных зверей и Гигантских Демонов, и каждого члена Королевской Семьи, который не прошел этот тест ждет ничего, кроме смерти».


«Да, внутри Божественного Королевства Асуры есть измерение среднего размера, в котором живет раса Гигантского Демона. Их представителей выращивают там как свиней, что становятся лишь полем испытания для их Королевской Семьи. Чтобы Сыту Чуань понял путь резни до такой степени, он должен был уничтожить сотни или тысячи Гигантских Демонов на его уровне».


Все молодые герои начали вести обсуждение между собой. Методы, которые четыре Божественных Королевства использовали для обучения следующего поколения, не были секретом. Тем не менее, методы Божественного Королевства Асуры были самыми жесткими и большинство из них испытывало недостаток в милосердии. Судьба тех членов Королевской Семьи, у которых не было таланта, была еще более несчастной, чем у простых людей.


«Я получу преимущество с этим движением!»


Ситу Чуань яростно посмотрел на Линь Мина. Хотя он был ранен именно, потому, что он недооценил своего противника, независимо от причин, проигрыш все ещё был проигрышем. Он отбросил приличия, чтобы продолжить борьбу, и если он не сможет подавить Линь Мина, а вместо этого будет подавлен Линь Мином, то над ним будут смеяться другие. Этого он не мог себе позволить; проигрыш означал бы полную потерю всего достоинства, что у него оставалось.


«Я верну славу Клана Сыту. И все наследие Императора Демонов должно также вернуться в мой Семейный Клан Сыту! "


Сердце Сыту Чуаня горело от ярости. Его гнев, его воля, его тело, все было сплавлено в эту следующую атаку.


«Искусство Великой Опустошающей Алебарды - путь резни!»


Сыту Чуань влил всю свою силу и истинную сущность, все свое естество в эту атаку. Чёрный свет копья рванул вперед. Прорываясь сквозь пустоту, он оказался в массивных облаках вздымающейся черной энергии и слился с сотнями Печатей, Пьющими Кровь которые Сыту Чуань выпустил.


После выпада этого копья горы и реки, казалось, задрожали, создавая ослепительно ослепляющую атаку!


«Ты хочешь устроить показ путей резни?» Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. «Хотя я должен признать, что у меня действительно нет большого таланта на пути резни, мне все же удалось проделать кое-какую тяжелую работу».


Из всего, что Линь Мин когда-либо изучал, его достижения в Концепции Ветра и на пути резни никогда его не радовали. Раньше из-за того, что Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту Линь Мина время от времени тормозила, позже от этого он не смог показать полную силу Печатей, Пьющих Кровь .


В частности, по мере того как сила Линь Мина быстро росла, Печати больше не могли соответствовать его нынешней силе.


Тем не менее, путь резни Линь Мина был не просто Печатями.


Истинная сущность собралась в его даньтяне.


Силовое поле Бога Смерти и силовое Поле Асуры одновременно вспыхнули!


Взрыв!


Энергия силовых полей поднялась, как волна расплавленного железа. Как только черная энергия Сыту Чуаня столкнулась с силовым полем Асуры, она была фактически разорвана в клочья, половина ее сразу же исчезла!


"Что!?"


Когда силовое поле Бога Смерти Линь Мина полностью раскрылось до предела, даже Ян Юнь был поражен. По сравнению с разрозненным убийственным намерением, которое Сыту Чуань освободил, убийственное намерение Линь Мина превратилось в настоящее силовое поле.


Более того, это был не один вид силового поля, а два!


«Силовое поле сформировалось из убийственного намерения. Этот Лин Ляньцзянь, должно быть, вырос, ступая по трупам мастеров его уровня или выше!» Принцесса Белого Клана втянула холодный воздух. Силовое поле было чрезвычайно редкой способностью, а Линь Мин даже имел два разных их вида.


Что же касается этих гениев чуть старше 20 с простым культивированием Возобновляемого ядра, все они побледнели, когда были поглощены этим убийственным намерением, почти падая вниз прямо там, где стояли.


Похороны Небес!


Истинная сущность завывала. Концепция Огня и Концепция Пространства слились воедино. Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ раскрылись до предела, и бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха вылился в его копье.


То, что Линь Мин использовал, были впечатляющими «Похоронами Небес», самосозданным движением, смоделированным самыми сильными аспектами «Великой Опустошающей Алебарды».


Красное копье рвалось сквозь пустоту, и вся мощь пространства закрутилась в пространственный шторм. Пламя Горящей Звезды было окутано дикими космическими клешнями, превратившимися в демоническое черное пламя!


Чи чи чи!


Демоническое пламя сжигало пространство, вызывая выброс огромного количества фрагментов пространства. Эти фрагменты служили заменой Печатей, Пьющих Кровь, что вращались с безумной скоростью!


«Аааа!»


Когда Сыту Чуань увидел жестокую атаку Линь Мина, он набросился на него с диким криком. Его лицо покраснело. Он использовал навык аркана. Среди мастеров демонического пути этот тайный навык, который сжигал родословную, чтобы усилить силу, был очень распространенным явлением. Конечно, после его использования, нужно было заплатить определенную цену. Если бы побочные эффекты были легкими, его меридианы были бы повреждены. Если побочные эффекты были бы серьезнее, то это сильно повредило бы его источник жизни.


В это время у Сыту Чуань больше не было другого пути. Он должен был победить в этом движении!


Бэм!


Два копья яростно столкнулись друг с другом. Неистовая ударная волна истинной сущности вырвалась наружу, неудержимо врезаясь в нефритовый павильон, так, что он, казалось, оказался на грани краха. Несколько молодых героев с культивированием в области Возобновляемого ядра побелели, и были вынуждены покинуть свои места и отступить на несколько шагов, почти извергая кровь.


Это продолжалось до тех пор, пока Ян Юнь, Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления и Принцесса Белого Клана не объединили силы, блокируя турбулентные потоки энергии.


И тут на глазах у всех произошла удивительная сцена. Пространственные фрагменты, которые кружились вокруг копья Линь Мина, ударили по Печатям, Пьющим Кровь Сыту Чуаня, раздавливая их, пока они не стали меньше половины от первоначального размера. Затем, прорвавшись через свет копья Сыту Чуаня, свет копья Линь Мина не исчез. Он принес с собой пылающий огонь и ужасающую Концепцию Пространства, что уткнулась в физическую защиту Сыту Чуаня.


Телесная истинная сущность Сыту Чуаня разрушилась в одно мгновение, и он был отброшен назад.


Результат битвы превзошел все ожидания. Сыту Чуань был полностью подавлен и унижен Линь Минем. Но как это могло быть? Когда Линь Мин впервые встретился с Трупником, он победил его только после упорной битвы. Но теперь, столкнувшись с Сыту Чуанем, он выиграл со значительной легкостью.


Значит ли это, что Сыту Чуань был намного слабее Трупника?


Глава 787 – Черное Болото 8000 Миль


Сыту Чуань врезался в гладь Девятого Цветочного Озера, в результате чего ледяная вода поднялась до самого ясного неба.


Один удар копья послал Сыту Чуаня в озеро, а Линь Мин все ещё был высоко в воздухе, как будто он и не использовал много энергии.


«Как страшно!»


Когда все посмотрели на Линь Мина, парящего высоко в воздухе, те несколько мастеров в области Возобновляемого ядра, которые почти откашляли кровь, стали еще бледнее. Мгновение назад они почувствовали непреодолимо могучую силу после этого столкновения. По правде говоря, все они были хуже Сыту Чуаня. Хотя Сыту Чуань был старше, чем они были, его культивирование уже достигло пика второго этапа Разрушения Жизни.


Но, что касалось Линь Ланьцзяня, никто не знал даже сколько ему лет. Возможно, ему могло ещё не исполниться и 26 лет. Его культивирование было только на позднем этапе области Возобновляемого ядра, но его силы было достаточно, чтобы полностью подавить Сыту Чуаня.


Это заставило их всех почувствовать себя очень подавленными и беспомощными. Таким талантом не мог обладать человек.


не только мастера области Возобновляемого ядра, но и несколько других Принцев в зале были также шокированы. Линь Мин неизбежно станет одним из самых могучих мастеров Континента Разлива Небес. Такой человек в будущем будет иметь неограниченное влияние на всем континенте. И самым важным фактором было то, что он не принадлежал ни к одному из четырех Божественных Королевств или их подчиненных. Его будущие возможности были бесконечны!


Взрыв!


воды озера разверзлись, и Сыту Чуань взлетел вверх. В этот момент его лицо было белым, а волосы растрепаны. Он весь промок до нитки, и он был смущен до крайности.


Линь Мин равнодушно посмотрел на Сыту Чуаня. Ситуационная способность Сыту Чуаня противостоять атакам была слишком сильной. Несмотря на то, что он дважды был сильно поражен, его травмы на самом деле не были тяжелыми.


Однако это было вполне объяснимо. Искусство Великой Опустошающей Алебарды прославилось как атакующая боевая техника Императора Демонов. Но первоначально он использовался её не только как наступательную способность, но и как защитную. Печати, Пьющие Кровь можно использовать как для атаки, так и для защиты.


Сыту Чуань сплавил Печати с его защитной истинной сущностью, заставив прочность его защитной истинной сущности превзойти здравый смысл!


«Этот Сыту Чуань определенно настоящий мастер. Хотя он может быть немного слабее, чем Трупник, он уступает ему не очень сильно. И если бы он использовал эту тайную способность стимулировать свою родословную, тогда он даже смог бы превзойти Трупника. Плохо для него, то, что сегодня он столкнулся со мной».


Линь Мин был воплощением невезения Сыту Чуаня. Как говорится, знай себя, знай врага и будь непобедимым. Линь Мин уже много лет практиковал Великую Опустошающую Алебарду, и версия, которую он изучил, была намного полнее.


Например, все эти движения, которые Сыту Чуань использовали только что, такие как Крутящее Убийство Печати Крови, Удар Первобытного Копья, путь резни, Линь Мин знал все эти техники, как свои петь пальцев. Может быть, в мире не было больше никого с более четким представлением о характеристиках Печатей, Пьющих Кровь, чем он.


До того, как они сражались, все методы Сыту Чуаня были уже полностью поняты Линь Минем. Как он мог победить?


И было очень жалко, что два великих столпа Сыту Чуаня - Концепция Пространства и путь резни - были полностью побеждены Линь Мином, так, чтобы он не мог показать истинную силу Великой Опустошающей Алебарды.


Тогда единственным преимуществом Сыту Чуаня над Линь Мином было то, что его культивирование было в полтора раза выше. Но даже при этом, при поддержке его боевого духа, Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, концепций и многих других факторов, Сыту Чуань был тиранически угнетен от начала и до конца.


Первоначально ужасная оборонительная сила Сыту Чуаня была причиной того, что он мог занять место в Указе Судьбы. Однако защиту нельзя сравнивать с атакой. атака может быть использовано для подавления других, но быть лучше только в обороне означает, что человек будет бит намного дольше. И по мере того как битва продолжалась, Сыту Чуань казался несравненно расстроенным, поскольку казалось, что его били без всякой силы или сопротивления.


В его нынешнем состоянии лицо Сыту Чуаня было сильно искажено гневом. Он не мог принять это поражение. Он предпочел бы потерять сто лет своей жизни, чем признать поражение.


«Брат Сыту, ты проиграл» встал и сказал Ян Юнь.


Губы Сыту Чуаня дернулись, на висках появились голубые вены. он снова и снова уныло проигрывал. Сыту Чуаня больше не мог сказать, что он закончит остальные 10 ходов с Линь Минем. И, хотя он не хотел признавать это, продолжение этой битвы было бы бесполезно - его просто снова избили бы.


«Бросай сражаться, мы с тобой ему не соперники. Продолжать сражаться - это просто позор». В ушах Сыту Чуаня прозвучала передача звука истинной сущности. Это сообщение пришло от Сыту Фэна.


«Этот мальчик, очевидно, понимает все твои способности, он также должно быть унаследовал Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Однако мы ничего не знаем о нем. Все, что мы можем увидеть, - это то, что в его методах есть тень Великой Опустошающей Алебарды. Мы должны сообщить об этом Его Высочеству Божественному Императору и позволить ему решать, что делать!»


Мрачное лицо Сыту Чуаня казалось нерешительным. Затем он стиснул зубы и медленно спустился с воздуха.


«Десять Цзиней миллионного древесного духовного нефрита и один Цзинь квинтэссенции древесного духовного нефрита» сказал Линь Мин.


Когда Сыту Чуань и Сыту Фэн услышали эти слова, их губы сжались. Даже с их собственными великими активами достать такие сокровища все равно было бы чрезвычайно трудным.


«Я не взял с собой эти вещи. Я могу компенсировать вам духовными камнями истинной сущности и прочими вещами» сказал Сыту Чуань с мрачным выражением.


Линь Мин хихикнул: «Миллионный древесный духовный нефрит и квинтэссенция древесного духовного нефрита - это бесценные сокровища, которые нельзя купить; их ценность не может быть оценена только духовными камнями истинной сущности. у множества здесь присутствующих молодых героев при себе должно быть бесчисленные сокровища. С вашим статусом Принца Божественного Королевства, заимствовать их не должно быть слишком сложно ».


"Ты!"


Кишки Сыту Чуаня мучительно скручивались, когда он услышал слова Линь Мина. Сыту Фэн боялся, что он откроет свой большой рот и скажет что-то несказанно глупое, поэтому он шагнул вперед и сказал: «Поскольку мы были готовы сделать ставку, мы также готовы были и проиграть. Ваше Высочество Кронпринц, пожалуйста, позвольте нам одолжить ваш древесный духовный нефрит!»


Был только один настоящий Кронпринц Божественного Королевства - Ян Юнь. У Божественного Королевства Девяти Печей были богатые ресурсы древесного духовного нефрита, поэтому он был единственным, кто мог легко достать десять Цзиней древесного духовного нефрита и Цзинь квинтэссенции древесного духовного нефрита.


Ян Юнь улыбнулся, встал и сказал: «Все здесь великие персонажи Континента Разлива Небес. встреча здесь на моем банкете, это тоже дар судьбы. Мы не должны вредить нашей дружбе. Поскольку брат Линь жаждет древесного нефрита, у меня действительно есть кое-что, что я могу отдать Брату Сыту».


Когда Ян Юнь договорил, он достал из своего пространственного кольца ящик из нефритом. Кристально чистый и ослепительный нефритовый ящик был всего три дюйма в длину. Открыв его, он выпустил наружу яркий пылающий свет. Ян Юнь достал древесный духовный нефрит размером с перепелиное яйцо из нефритового ящика. Все были поражены при виде этого нефрита, цвет его оказался неожиданным темно-золотым.


«Это квинтэссенция древесного духовного нефрита!»


Несмотря на то, что присутствовавшие мастера были необыкновенно богатыми людьми, это был первый раз, когда они увидели квинтэссенцию редчайшего древесного духовного нефрита.


Ян Юнь сказал: «Квинтэссенция древесного духовного нефрита в бесчисленное количество раз более ценна, чем сам древесный духовный нефрит. Не смотрите, насколько мала эта квинтэссенция в моих руках; правда в том, что здесь один Цзинь и три таеля. Что касается миллионного древесного духовного нефрита, при мне его сегодня нет. Через некоторое время я пойду в казну Королевства и подберу для брата Линя подходящий материал».


На что Линь Мин сказал: «Ваше Величество Кронпринц слишком вежлив. Дополнительных трех таеля этой квинтэссенции древесного духовного нефрита более чем достаточно, чтобы восполнить десяток Цзиней миллионного древесного духовного нефрита».


Линь Мин унаследовал воспоминания об этом от алхимика Царства Богов, поэтому он имел приблизительное понимание ценности древесного духовного нефрита.


«Ха-ха, тогда ладно» Ян Юнь не стал спорить. Синий свет окружил нефритовый ящик, и он медленно полетела к Линь Мину.


Линь Мин получил нефритовый ящик и поместил его в свое пространственное кольцо: «Спасибо, Ваше Величество Кронпринц».


Слова Лин Миня были сказаны искренне, от всего сердца. С тех пор, как он прибыл в Божественный Дворец Девяти Печей, у Линь Мин сложилось очень благоприятное впечатление от Ян Юня.


«Ха-ха, Божественное Королевство Девять Печей действительно экстравагантное. Эта квинтэссенция древесного духовного нефрита добывается в Черном Болоте 8000 Миль Моря Чудес!» с улыбкой сказал Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления.


«Черное Болото 8000 Миль Моря Чудес?» спросил Линь Мин, услышав слова Верховного Принца Королевства Блистательного Плавления. В его сознании формировалась странная ассоциация.


«Мм? Брат Линь раньше не слышал о Черном Болоте?» Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления бросил на Линь Мина странный взгляд, но продолжал объяснять:« Море Чудес известно как Море, Откуда Нет Возврата и Океан Бесконечных Бурей. Это самая страшная запретная зона на всем Континенте».


пока говорил Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления, Верховный Преемник Божественного Королевства Семи Звезд также улыбнулся, покачав головой, добавив: «Брат Оуе, твое описание Моря Чудес, как запретной для жизни зоны, слишком бледно. На Континенте Разлива Небес много зон, известных как зоны, запрещенные к жизни, но на самом деле есть только одна или две самых опасных. С большинством из них могут справиться даже мастера Возобновляемого ядра".


поле слов Верховного Преемника Семи Звезд, другие мастера заулыбались. Действительно, для мастеров с разными границами силы определение зоны, запрещенной для жизни, было разным.


«Старый Третий Ли, тебе не нужно меня перебивать» сказал Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления с дразнящим смехом. По его тону было очевидно, что у него была добрая старая личная дружба с Верховным Преемником Семи Звезд.


«Море Чудес - это настоящая запретная зона для жизни, а также самая опасная земля на всем Континенте. Считается, что далеко в Море Чудес все море становится безжизненным черным полем, и небеса навсегда покрываются слоями гроз. Не будет преувеличением сказать, что Море Чудес - это абсолютный смертный приговор всем без исключения. Даже Верховные Старейшины Божественного Моря не исключение. До сих пор не было найдено записей о том, что кто-либо смог пересечь Море Чудес. Даже четыре Божественных Императора Божественных Королевств поклоняются и почитают Море Чудес.


И окружает все Море Чудес Черное Болото 8000 Миль, которое также можно считать берегом Моря Чудес. Поскольку рельеф местности похож на пляж, окружение Моря Чудес похоже на черное болото. Несмотря на то, что это черное болото не так опасно, чем Море Чудес, это все же не место, куда может свободно входить и уходить мастер Божественного Моря. Есть даже мастера Божественного Моря, которые могут погибнуть внутри, если им не повезет. Например, даже если бы я должен был войти в Черное Болото 8000 Миль, не имело бы значения, сколько сокровищ и защитных предметов я привез бы с собой; я не вернулся бы».


Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления самоуничижительно улыбнулся, но сердце Линь Мина забилось от переполнявших эмоций. Это Море Чудес было описано точно так же, как Бездна Вечного Демона!


Бездна Вечного Демона была также известна как земля, откуда нет возврата. Когда ведущий мастер номер один Континента Священного Демона столкнулся с трудностями в своем культивировании, он вошел в Бездну Вечного Демона, чтобы найти счастливый шанс. Но, в результате, он погиб там, так и не вернувшись!


А вокруг Бездны Вечного Демона была 1000-мильная запретная зона. Хотя риски там были гораздо ниже, чем в настоящей Бездне Вечного Демона, это все же было не то место, в которое мог бы свободно войти мастер уровня Императора.


Было ли это Верховные Лорды 12-ти Башен Смерти или сами Мастера Башен, никто из них не вернулся живым после входа в 1000-мильную запретную зону. Что касается Линь Мина, ему удалось бежать из 1000-мильной запретной зоны, полагаясь на воспоминания Императора Демонов, а также на его собственные уникальные способности.


И, слушая слова Верховного Принца Королевства Блистательного Плавления, казалось, что Черное Болото 8000 Миль было очень похоже на 1000-мильную запретную зону Бездны Вечного Демона.


На Континенте Разлива Небес было Море Чудес, а на Континенте Священного Демона была Бездна Вечного Демона. Могло ли это быть простым совпадением?


Пока Линь Мин думал об этом, последующие слова Верховного Принца Королевства Блистательного Плавления взволновали Линь Мина ещё больше.


Он сказал: «Каждые 10 лет из Моря Чудес поднимает черное цунами. Обычно цунами распространяется на расстояние 8000-9000 миль, полностью покрывая Черное Болото 8000 Миль.


Это черное цунами вселяет ужас. Если кто-то окажется внутри него, то его ждет только смерть. Но хотя это черное цунами ужасает, оно несет и крупные возможности. например, древесный духовный нефрит, плавающий в Море Чудес, устремляется в Черное Болото, где его могут добывать другие. Таким образом, даже несмотря на то, что четыре Божественных Королевства были основаны более 10 000 лет назад, количество ресурсов древесный духовный нефрита не падало, постоянно восполняя себя».


Глава 788 – Просьба Сяосяо


Линь Мин глубоко вздохнул, не в силах успокоить свое сердце. Море Чудес и Бездна Вечного Демона обе были запретными зонами, опасными для жизни, обе могли похоронить даже Верховных Старейшин Божественного Моря.


Несмотря на то, что окружающая территория была относительно безопасной, она все еще не была местом, где любой, кто находился под областью Божественного Моря, мог надеяться выжить.


Кроме того, у Моря Чудес и Бездны Вечного Демона были извержения. У Моря Чудес было черное цунами, а у Бездны Вечного Демона были большие черные волны. После извержения оба места приносили материалы из своего центра. Море Чудес приносило древесный духовный нефрит, а Бездна Вечного Демона Кости Бога Демонов.


Древесный духовный нефрит был сгустком сущности древних духовных растений.


Кости Бога Демонов были сконцентрированной сущностью могущественных древних мастеров и злобных зверей.


Как они были похожи!


Море Чудес было просто Бездной Вечного Демона Континента Разлива Небес. Было бы невозможно описать их сходство как случайное совпадение. Они должны быть связаны каким-то образом!


Размышляя об апокалиптической катастрофе, которая произошла на Континенте Разлива Небес 100 000 лет назад, бессмертной богине, глубоко дремавшей внутри Бездны Вечного Демона, а также бьющемся 100 000 лет сердце древнего Великого Императора, Линь Мин был абсолютно уверен в том, что все это объяснялось какой-то невероятной мистической тайной.


«Брат Линь?» Верховный Принц Королевства Блистательного Плавления не мог не окликнуть Линь Мина, когда увидел его в раздумьях.


«Я просто потрясен тайнами этого Моря Чудес. Интересно, есть ли что-то особенное в этом Море Чудес?»


«Да, я слышал, что существует Храм Чудес, который плывет над небесами в Море Чудес. Он иллюзорный и неуловимый подобно странствующему миражу. этот храм далеко в Море Чудес и охраняется дикими и древними морскими зверями. Эти морские звери могут издавать давление, которое может остановить даже сердце Верховного Старейшины Божественного Моря. Это сущее за пределами нашего воображения» Принц вздохнул. Хотя сейчас он считался довольно сильным в четырех Божественных Королевствах, его просто не стоило упоминать по сравнению с теми древними и мистическими существами в Море Чудес.


Не говоря уже о нем, даже его отец, Божественный Император, не смог бы вернуться, если бы он отправился в Море Чудес. Огромная необъятность этого мира превосходила воображение любого.


«В Море Чудес есть свой морской зверь, а у Бездны Вечного Демона есть свой древний великий зверь; это действительно удивительные сходства». Линь Мин уже был полностью уверен, что между Морем Чудес и Бездной Вечного Демона существует некая неизбежная связь. Это могут быть два входа в мир.


Но было странно, что в огромной и бесконечной Вселенной такие чудесные тайны появились в несравнимо обычном мире Континента Разлива Небес. Тот древний злобный зверь, который казался Божественным Зверем, не был существом, с которым могли бы сравниться даже персонажи Царства Богов, подобные Императору Демонов.


«Раньше кто-нибудь бывал в Храме Чудес?» спросил Линь Мин.


«Вот так шутка». Верховый Преемник Семи Звезд улыбнулся, покачав головой. «Этот храм - легенда; более того, он расположен далеко в Море Чудес. Никто из тех, кто вступал в Море Чудес, не вернулся, так как кто-нибудь мог побывать в храме? "


Когда был упомянут Храм Чудес, банкет стал еще оживленнее. Многие мастера начали делиться легендами о Море Чудес, еще больше усложняя все для Линь Мина, и запутывая его ещё сильнее.


...


После того, как банкет подошел к концу, Линь Мин был приглашен Ян Юнем во Дворец Кронпринца. В это время Ян Юнь был одет в золотые одежды с драконом и пятью когтями, а перед ним парил нефритовый диск массива. Вдобавок к диску массива была спроецирована карта всего Континента Разлива Небес.


Четыре Божественных Королевства, Море Чудес и даже древние семейные кланы и скрытые миры были показаны на карте, выглядя несравненно великими и удивительными.


Ян Юнь взглянул на эту карту и вдруг сказал: «Брат Линь, я слышал, что вы коллекционируете древесный духовный нефрит высшего сорта?»


"Да."


Ян Юнь не спросил, почему Линь Мин собирает древесный духовный нефрит. Он задумался на мгновение, а затем сказал: «Почему бы вам не присоединиться к внешним силам? Вы можете взять взаймы их силу, чтобы быстро собрать древесный духовный нефрит, и они даже смогут защитить вас, так почему бы не сделать это? Например, о сегодняшнем ... Сыту Чуань и Сыту Фэн из Божественного Королевства Асуры издевались над вами, потому что у вас не было большой силы, что поддерживала бы вас. Это единственная причина, по которой они осмелились напасть на вас. Более того ... возможно, брат Линь уже был включен в список мишеней Королевства Асуры. Если вы каким-то образом попадете в руки высших держав Асуры в будущем, последствия будут катастрофическими! »


Замыслы Ян Юня были очевидны. Он хотел завербовать Линь Мина в Королевство Девяти Печей.


Линь Мин уже догадался о цели Ян Юня перед началом банкета.


Если бы он присоединился к Королевству Девяти Печей, то собрать древесный духовный нефрит, естественно, было бы не проблемой. До тех пор, пока он смог доказать достаточную ценность, тогда Божественное Королевство Девяти Печей не пожалело бы для него древесного духовного нефрита. И с прибежищем в этом Божественном Королевстве ему также не нужно было бояться Божественного Королевства Асуры.


Однако на теле Линь Мина было слишком много секретов. Если бы он присоединился к Королевству Девяти Печей, то он был бы окружен мастерами Божественного Моря повсюду. Было бы слишком просто для этих Верховных Старшин контролировать его без его ведома.


Не говоря уже обо всем остальном, но если бы только его Плавильная Печь Вселенной, которую он использовал для алхимии, была бы обнаружена этими старыми монстрами, тогда его судьбу можно было бы представить.


Линь Мин не привык позволять другим контролировать свою судьбу, равно как и присоединяться к влиянию Святой Земли.


«Я благодарю Ваше Высочество Кронпринца за ваше понимание. Но я привык к свободе, и не хочу временно подчиняться каким бы то не было внешним силам ».


"Да? Ну, это действительно прискорбно ». Ян Юнь покачал головой, как будто ему было очень жаль. «Если у брата Линя изменится мнение, тогда двери моего Королевства Девяти Печей открыты для вас в любое время».


«Спасибо, Кронпринц, Ваше Высочество, за вашу доброту. В будущем, если это будет возможно, я обязательно отблагодарю вас за гостеприимство». Линь Мин обхватил кулак ладонью. Он уже успел получить квинтэссенцию древесного духовного нефрита. Теперь, в дополнение к Пятицветному Фрукту, Корню, Закаленному Пустой, камням небесного цветка и траве драконьего хребта, у него уже было 80-90% уверенности в том, что он сможет успешно создать Пятиступенчатую Пилюлю. Пришло время покинуть беспокойное Королевство Девяти Печей.


Линь Мин уже определился с планами. Сначала он создаст Пятиступенчатую Пилюлю, а затем откроет третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Затем он отыщет отдаленную скрытую область, чтобы безопасно совершить прорыв к области Разрушения Жизни.


Когда у него будет достаточно сил, он убедится, что Остров Божественного Феникса в целости и сохранности, и тогда он начнет последние приготовления, чтобы подняться в Царство Богов.


После того как Линь Мин простился с Ян Юнем, он сначала решил вернуться в свою комнату. Входя в дверь, он увидел, что Сяосяо сидит на кровати, немного ошеломленная, как будто она потеряла свою душу.


В уголках её глаз по-прежнему висели слезы; было очевидно, что она только что плакала.


«Мисс Небесное Ремесло?» с удивлением окликнул её Линь Мин. Он не знал, чего хотела Сяосяо, но это была его комната. Ее комната должна находиться по соседству, а поскольку уже было ночь, то, что она делала в его комнате?


«Сэр Линь ...»


Когда Сяосяо увидела Линь Мина, она закусила губы и начала говорить, прежде чем заколебалась. Она выглядела очень несчастной.


«Что случилось? Вы можете мне рассказать"


Сяосяо сделала несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться. Но слезы все еще блестели в ее глазах. Она сказала: «Я видела Парящего Дракона из Гвардии Девяти Печей ... он показал мне кое-что».


Губы Сяосяо дрожали, когда она говорила, как будто это было ужасно.


"Что?"


«Улики на моего отца, моего дедушку и еще более древних Глав Семьи более отдаленных времен ... это темная история клана моей Семьи Небесного Ремесла ...»


Сяосяо, казалось, использовала все остатки сил, чтобы говорить. Она схватилась за столик, чтобы поддержать себя, обнажив гладкую белую нефритовую руку, пока её полная и молочная грудь яростно вздымалась.


«Эти улики настоящие?»


«Они ... должно быть». Сяосяо помогала и управляла торговой компанией столько лет, что она, несомненно, могла отличать, были ли они правдой или нет. Только потому, что доказательства были реальными, она была в полной растерянности, не зная что делать.


Она не знала, чего хотели Гвардейцы Девяти Печей, но такие подробные улики и доказательства абсолютно точно не могли быть собраны за один-два дня. Это означало, что Гвардия Девяти Печей уже долгое время расследует дела её клана Небесного Ремесла!


Может ли быть, что Ян Юнь хотела контролировать её семейный клан?


учитывая абсолютный дисбаланс в мастерах и силе, а также с достаточными основаниями для действий, Сяосяо не сомневался, что до тех пор, пока Ян Юнь пожелает, он может легко аннексировать её торговую компанию Небесного Ремесла!


Для Сяосяо, это известие было похоже на раскат грома среди бела дня!


«Вы говорите, что Ян Юнь хочет поглотить вашу торговую компанию, но вы думаете, что торговая компания Небесного Ремесла стоит стольких усилий с его стороны?» спросил Линь Мин в ответ.


«Понятия не имею ... Гвардейцы Девяти Печей только показали мне доказательства, они на самом деле не сказали, что они планируют с ними делать ...» Сяосяо покачала головой. Хотя она все еще очень боялась, она кое-что поняла. оно не стоило того, чтобы Ян Юнь тратил так много времени и усилий на небольшую торговую компанию Но, если Гвардия Девять Печей исследовала дела не только Торговой Компании Небесного Ремесла, но и других организации, то тогда, вероятно, в будущем в Божественном Королевстве Девять Печей возникла бы большая буря. такая маленькая рыба, как ее торговая компания, вероятно, была бы смыта в хаосе.


«Вы сказали мне это, потому что хотите, чтобы я помог вам?» Прямо спросил Линь Мин. Сяосяо не стала рассказывать ему обо всем этом только потому, что она хотела поговорить.


«Я ...» Глаза Сяосяо застилали мерцающие слезы. Она закусила губы, пока они не побелели, и сказала: «Я бы хотела еще раз попросить господина Лина остаться в Торговой Компании Небесного Ремесла. Я умоляю вас!"


Сяосяо поклонилась с этими словами. Линь Мин на мгновение застыл, пораженный, прежде чем понял намерения Сяосяо.


Линь Мин помог Сяосяо получить должность Главы Семьи, и Сяосяо достала ему траву драконьего хребта. Их прежнее соглашение должно было подойти к концу. Линь Мин мог покинуть клан Небесного Ремесла в любое время.


Сяосяо пожелала, чтобы Линь Мин остался.


За Гвардией Девяти Печей стоял Ян Юнь. И Сяосяо своими собственными глазами увидела, насколько Ян Юнь ценит и поддерживает Линь Мина. Если Линь Мин остался бы в клане Небесного Ремесла, то вполне вероятно, что Ян Юнь из уважения к Линь Мину оставил бы клан Небесного Ремесла вне хаоса. В конце концов, у Божественного Королевства Девяти Печей было шесть великих коммерческих организаций, и Торговая Компания Небесного Ремесла занимала место в конце списка из этих шести. Все торговые компании были далеки от того, чтобы сравнивать их с двумя великими банками и Аукционным Домом «Сотни Сокровищ».


После того, как Линь Мин понял все это, он покачал головой и сказал: «Мне очень жаль, но я не могу обещать вам этого».


Пребывание в Торговой Компании Небесного Ремесла было невозможно. Линь Мин уже был отмечен Королевством Асры. Если бы он продолжал оставаться в Торговой Компании Небесного Ремесла, это было бы возможно только в том случае, если бы он присоединился к Королевству Девяти Печей и нашел у них укрытие. В противном случае он просто ждал бы здесь свою смерть.


Услышав мгновенный отказ Линь Мина, Сяосяо побледнела. Она уже знала, что это жесткая, почти невозможная просьба, но она никак не думала, что Линь Мин откажется от нее так просто и решительно, без сомнений.


Она упала на колени, как сломанная марионетка. После нескольких вдохов она закусила губы и, казалось, наполнилась решимостью, как будто приняла важное решение. Она протянула свои тонкие и дрожащие пальцы, чтобы схватить воротник ее одежды. «Сэр Линь, молю вас спасти меня, спасти Торговую Компанию Небесного Ремесла. Если вы сможете помочь мне, я готова сделать для вас что угодно. Я ... я ...»


Слезы пролились на лицо Сяосяо, ее тело дрожало, когда она начала распутывать пряжки ее одежды, открывая чистую, белую шею.


Глава 789 – Создание Пятиступенчатой Пилюли


Воротник одежд Сяосяо был очень высоким. Когда она сняла его, фиолетовый лоскут ткани оставил бледный силуэт на ее чистой коже. Под бликами тусклых свечей ее тело казалось гладким древесным духовным нефритом; силуэт казался необычайно мягким и красивым.


После расстёгивания первой пряжки, Сяосяо, казалось, стала храбрее. Затем она взялась за вторую и третью пряжку, когда закусила свои нежные губы и сказала: «Сэр Линь, я знаю, что у вас есть внимание и благодарность Кронпринца. Я ... я всего лишь глава небольшой торговой компании; я даже не провела церемонию передачу бразд правления. Я ничего не могу предложить вам, кроме моего чистого девственного тела. Тем не менее, хотя я знаю, что и этого мало, мне больше нечего предложить вам ... »


Сяосяо закрыла глаза, ее длинные ресницы дрожали. Две капли кристально чистых слез молча упали из уголков ее глаз.


Линь Мин никогда не думал, что произойдет такое внезапное изменение. Он не мог не вздохнуть про себя.


Таковы были жестокие правила мира.


Перед лицом абсолютной власти не было ни милосердия, ни сочувствия. Чтобы выжить, нужно было заплатить достаточно высокую цену. Даже изысканная и красивая Сяосяо, красивая женщина, которая могла бы стать причиной крушения наций и обладала почти бесконечными ресурсами, даже она не могла ничего сделать, кроме как склонить голову перед тем, кто сильнее. В противном случае она могла ждать только своего уничтожения.


В этом была скорбь слабых.


В этом было их нескончаемое бедственное положение.


Линь Мин покачал головой и сказал: «Мисс Небесное Ремесло, вам не нужно этого делать и заставлять себя страдать».


«Я делаю это добровольно. По сравнению с сохранением моего семейного клана, что стоит мое тело? Гораздо меньше, сэр Линь - также избранный талант, подаренный небесами. Что до меня, то я всего лишь никто. Мой единственный страх в том, что сэр Линь презирает мой недостойный вид ».


Пока она говорила, она незаметно сняла с себя вуаль, открыв такой мягкий и славный лик, как яркая луна. Ее фиолетовые верхние одежды тоже упали, сползая по ее ароматным плечам и восхитительным грудям.


Она почувствовала, как по ее телу пробегает холодный ветерок, и ее и без того бледное лицо побледнело ещё больше. На самом деле она не оттолкнула бы Линь Мина, если он когда-нибудь захочет ее. Если бы не он, она бы уже была похищена Трупником, и жила бы жизнью, где она не могла бы даже умереть, если бы захотела.


«Мисс Небесное Ремесло, я не останусь в Торговой Компании Небесного Ремесла. Вам не нужно больше меня спрашивать».


Простой и лаконичный отказ. Сяосяо застыла на месте.


Линь Мин встал и издал долгий вздох. Если бы он остался в Торговой Компании Небесного Ремесла, он был обречен искать убежища Божественного Королевства Девяти Печей. В противном случае он никогда не избавиться от нависшей опасности со стороны Божественного Королевства Асуры.


Более того, если Ян Юнь действительно очистил бы и аннексировал торговые компании и другие великие финансовые организации Королевства Девяти Печей, оставив Торговую Компанию Небесного Ремесла, то выходило бы, что Линь Мин был бы очень обязан за это Ян Юню. Шаг за шагом Линь Мин медленно бы запутался в делах Божественного Королевства Девяти Печей. Он все равно что присоединился бы к нему.


В Божественном Королевстве Девяти Печей могло быть более дюжины мастеров уровня Императора, а Линь Мин имел при себе Плавильную Печь Вселенной и Пламя Горящей звезды. Это были сокровища, которые сведут с ума алхимиков Божественного Моря. Единственный выбор был бы в том, чтобы он никогда не использовал бы эти сокровища; в противном случае, когда он был обнаружен этими старшими с несравнимо чувствительным восприятием, и тогда его судьба могла быть даже хуже, чем если бы он попал в руки Божественного Королевства Асуры.


Когда он посмотрел на несчастную и красивую Сяосяо, у него возникло подозрение. «Когда Ян Юнь пригласил меня, он также пригласил Сяосяо. Неужели он уже планировал все это?»


Хотя подобные методы не очень радовали Линь Мина, правда состояла в том, что Гвардейцы Девяти Печей только показали доказательства Сяосяо. Никто не заставлял ее обращаться к Линь Мину за помощью, как будто ничего, что произошло до сих пор, не касалось Ян Юня. Даже Линь Мин не мог быть уверен, был ли он вовлечен.


Кроме того, никто не мог заставить его пообещать помощь Сяосяо. Выбор между красотой и побегом - это его выбор.


«Почему? ..» Сяосяо упала на землю в изнеможении, ее голос дрожал.


Присоединившись к Королевству Девяти Печей, у Линь Мин будут ресурсы, доверие и благодарность Кронпринца, убежище Божественного Королевства и многое другое! Это была огромная возможность, о которой другие даже мечтать не могли!


Линь Мин не собирался раскрывать свои мысли о том, что он чувствовал, что Ян Юнь замышлял все это. Несмотря на это, из-за многих тайн на его теле, о


Линь Мин не собирался раскрыть свои мысли о том, что он подозревал вмешательство Ян Юня во все это. Несмотря на это, из-за многих тайн на его теле, он не собирался участвовать в предстоящем водовороте событий.


Когда он увидел несчастную Сяосяо, он, в конце концов, не вытерпел. Он вздохнул и сказал: «Мисс Небесного Ремесла, пока я не могу согласиться на вашу просьбу, я могу оставить здесь письмо для вас. Что касается Его Высочества Кронпринца, я не могу сказать, воспримет ли он мои слова».


Линь Мин осознавал свой собственный статус и силу. Хотя можно было сказать, что он обладает бесконечным потенциалом, его сила еще далека от достижения лучшего мастера Континента Разлива Небес. Если бы он мог стать во главе Указа Судьбы, он мог бы попросить об одолжении. Но пока это будет нелегко. Что касается так называемого письма ... Его основное содержание было бы благодарностью Ян Юню за его любезное гостеприимство, а также смутное упоминание Сяосяо.


Если Ян Юнь согласится, можно будет считать, что Линь Мин пользуется благосклонностью Ян Юня.


«Спасибо, большое спасибо, сэр Линь ...» Сяосяо снова поклонилась. Она была более чем довольна результатом.


Она ждала Линь Мина, ее пальцы прижались к пурпурному ремешку у живота вокруг талии, она все еще не собиралась надеть ее одежду.


Линь Мин посмотрел на нервную Сяосяо, которая была переполнена тревогой. Затем он ухмыльнулся и сказал: «Мисс Небесного Ремесла, пожалуйста, оденьтесь. Хотя вы действительно красивы, у меня уже есть жена. "


Линь Мин не мог не признать, что его привлекает тело Сяосяо. Несмотря на то, что его воля была твердой, он неизбежно ощущал в себе огонь жажды. Но он не только имел Му Цяньюй, но, что еще важнее, у него также был Цинь Синсюань, на которой он ещё не женился и не уводил в свадебные покои. Если бы он имел сексуальные отношения с другой девушкой, прежде женился бы на Цинь Синсюань, то это было бы настоящее предательство.


Сяосяо покраснела и поспешно оделась. Она почувствовала что-то в ее сердце, но она не могла понять, что это было. Хотя она приняла решение в то время, когда она нервничала и не была полностью согласна на такой поступок, она все же решилась. Но когда все внезапно закончилось вот так, она не могла не почувствовать необъяснимое чувство неудачи.


Подождав, пока Сяосяо оденется, Линь Мин взял ручку и бумагу и начал писать письмо Ян Юню. Его также можно было бы расценить как прощание.


............


Ночью, три дня спустя, в Королевстве Девяти Печей, на горном хребте, который лежал рядом с Морем Чудес, приземистый юноша зеленой маске приземлился на землю, как призрак. Этим юношей, который носил маску из древесного духовного нефрита, был Линь Мин.


Маска из древесного духовного нефрита может заблокировать восприятие даже Верховного Старейшины Божественного Моря. Его можно назвать мощнейшим и самым простым способом скрыть свою личность.


Причина, по которой он осмелился оказаться в Божественном Королевстве Девяти Печей крылась в этой маски из древесного духовного нефрита.


Более того, это были земли Королевства Девяти Печей. Даже если Божественное Королевство Асуры намеревалось выследить его, они не будут вопиющим образом делать этого здесь.


Тем не менее, он оставался таким же осторожным и настороженным, каким только мог. Выйдя из Дворца Кронпринца, он несколько раз проходил через несколько различных массивов передачи, а также несколько раз менял маршруты, прежде чем добрался до этого почти недоступного и удаленного горного хребта.


Энергия п неба и земли здесь была такой легкой, что даже почти не ощутимой. Здесь не было никаких ресурсов, поэтому мастера не будут искать это место.


Бэм!


Выпад копья и оно, как острый меч пронзило горную сторону, как нож, прорезающий тофу, сразу же создав пещеру глубиной в 200 футов. Линь Мин сгладил пещеру, немного изменив ее расположение, а затем сделал несколько массивов сокрытия и сторожевых по у входа . Только тогда он вошел внутрь.


Все эти массивы имели порошок из древесного духовного нефрита. Они превосходно изолировали энергию.


Он вырезал еще несколько комнат в этой пещере и устроил Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов в самой большой комнате. С помощью Демонического Сияния и в дополнение к его воспоминаниям о формированиях массива, хотя он не мог воспроизвести всю мощь Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов Имперского Дворца Императора Демонов, он все еще мог имитировать их на 30-40%.


Затем Линь Мин махнул рукой, и из него вылетела красновато-золотая бронзовая печь, кружащаяся в воздухе. Она взмыла в воздух, вращалась и увеличивалась в размерах, пока не достигла нескольких десятков футов высотой, изнутри её исходил легкий золотой свет. Блестящее пламя горело по всей её поверхности. Это была Плавильная Печь Вселенной.


В целях безопасности это тайное место, которое он выбрал, обладало крайне бедной энергией небес и земли. У него не было другого выбора, кроме как заполнить все углы комнаты большим количеством духовных камней истинной сущности и камнями истинной сущности с атрибутом огня высшего качества. Какое-то время вся комната была полна энергией источника огня. Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов выпустили красные облака, и Плавильная Печь засветилась еще более ярким малиновым цветом.


Алхимия была чрезвычайно утомительным и сложным процессом. Кроме того, он изучал алхимию меньше года. Несмотря на то, что он унаследовал полный опыт и знания алхимика Царства Богов и даже использовал более половины всех ценных лекарственных материалов, которые он получил из лекарственных садов Главного Дворца Инь Янь и Дьявольского Региона Южного моря, он еще не был достаточно опытным, чтобы иметь абсолютную уверенность в том, что он может успешно создать или даже контролировать пилюлю высшего сорта, такую как Пятиступенчатая Пилюля.


Он подсчитал, что ему понадобится заниматься алхимией еще один-два года, если он захочет увеличить свои шансы на успешную очистку Пятиступенчатой Пилюли до 70-80%. Однако он не мог позволить себе ждать так долго. Его единственный шанс состоял в том, чтобы использовать квинтэссенцию древесного духовного ефрита и усилить его шансы на успех.


Хотя этот метод был чрезвычайно расточительным, время было для него самым ценным товаром.


Он не сразу начал очищать Пятиступенчатую Пилюлю. Во-первых, он создал некоторые обычные таблетки. Это было сделано для ознакомления с техникой, а также для подогрева Плавильной Печи. Это обеспечит наилучшие условия для работы.


Эта Плавильная Печь была также одной из главных причин, по которым Линь Мин осмелился взяться за создание Пятиступенчатая Пилюля. Как квази-святой Артефакт, Плавильная Печь Вселенной может увеличить шансы успешного рафинирования таблетки на 20-30%.


После приготовления трех таблеток в печи, Линь Мин вытащил все материалы, необходимые для очистки Пятиступенчатой Пилюли из его пространственного кольца. Затем он активировал Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов, и одним движением руки в Плавильную Печь влетело жгучее Пламя Горящей Звезды.


Пламя Горящей Звезды было наградой, которую он получил в Старом Городе Феникса. Оно считалось хорошей Сущностью Пламени даже в Царстве Богов, и её эффекты для алхимии были, естественно, поразительными. С ней не могли бы сравнить алхимики Континента Разлива Небес и их земные Сущности Пламени.


Разумеется, хотя Сущность Пламени высшего ранга была более полезной и эффективной для алхимии, предпосылкой всего этого было то, что ее можно было контролировать. В противном случае, если колебания энергии Сущности Пламени были бы слишком сильными, тогда было бы легко сжечь алхимические материалы до пепла.


Но это не было проблемой для Лин Мина. С Силой Еретического Бога, а также с его чрезвычайно высоким пониманием Концепции Огня, он мог с абсолютной точностью контролировать Пламя Горящей Звезды.


Именно с учетом всех этих различных причин Линь Мин осмелился взяться за Пятиступенчатую Пилюлю.


Еще один взмах ладони и камни небесного цветка были первым материалом, которые влетели в Плавильную Печь. Затем Линь Мин добавил Концепцию Жара и прикосновение Концепции Уничтожения к Пламени Горящей Звезды. В этот момент, с помощью Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов, понадобилось всего несколько вдохов, прежде чем твердые камни небесного цветка начали гореть и таять.


Это была скорость, за которой алхимик не мог угнаться.


Затем была трава драконьего хребта. Трава драконьего хребта отличалась от огнестойких камней небесного цветка. Если бы температура была слишком большой, то она сгорела бы до горстки пепла.


Линь Мин контролировала Сущность Пламени и убеждал её ослабеть. Золотой тотем, выгравированный на Семени Еретического Бога, начал пылать ярким светом. Под устойчивым пламенем трава драконьего хребта превратилась в зеленые капли.


Под контролем Линь Мин, две разные жидкости слились вместе, став кристально чистым целым.


Глава 790 – Врата Желания


Реагент уже был подготовлен. Линь Мин вытащил квинтэссенцию древесного духовного нефрита. Квинтэссенция древесного духовного нефрита размером с перепелиное яйцо была на самом деле в несколько раз тяжелее золота. При таком маленьком размере она весила один Цзинь и три таеля.


Линь Мин щелкнул пальцами, и квинтэссенция древесного духовного нефрита полетела в Плавильную Печь.


древесный духовный нефрит был чрезвычайно устойчив к высоким температурам. Чем старше был древесный духовный нефрит был, тем труднее было его очищать. И квинтэссенция древесного духовного нефрита могла заставить даже мастера Божественного Моря исчерпать силы.


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога, а также Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Взрыв!


В Плавильной Печи внезапно вспыхнуло Пламя Горящей Звезды. С Сущностью Пламени небесного ранга в качестве источника, квинтэссенция древесного духовного нефрита начала медленно нагреваться.


«Концепция Жара, Закон Уничтожения!»


Истинная сущность быстро вращалась в пределах Линь Мина. Тотемная метка на Семени Еретического Бога стала сиять сияющим светом Законов.


Восемь Драконьих Световых Нефритовых Массивов отчаянно встряхнуло. Энергия с атрибутом огня собралась в вихрь внутри комнаты, и камни истинной сущности высшего качества с атрибутом огня, начали быстро терять свой блеск, и раскалывались под интенсивным потоком энергии и превращались в пепел.


Квинтэссенция древесного духовного нефрита в такой ужасающей конвекции тепла начала размягчаться через четверть часа. Тихо, она начала таять.


Капля мерцающей золотой жидкости древесного духовного нефрита попала в реактивы. Весь лоб Линь Мина был покрыт жемчужинками пота, когда его умственная концентрация достигла пика.


Еще один Цзинь 500 000летнего древесного духовного нефрита был брошен в Плавильную Печь. На этот раз древесный духовный нефрит быстро растаял, образуя густую вязкую зеленую жидкость, которая обволакивала все лекарственные материалы внутри.


древесный духовный нефрит был созданный как идеальный буфер в алхимии. богатая и чистая энергия дерева в пределах могла подпитать лекарственные материалы, и могла также предотвратить пламя от перегревания и сжигания лекарств. Таким образом, это могло бы значительно увеличить шансы на успех в приготовлении таблетки.


Направляющие реагенты уже сформировались. И с жидкостью из древесного духовного нефрита в качестве буфера, Линь Мин затем бросил Корень, Закаленный Пустотой и Пятицветный Фрукт в Плавильную Печь, подготовленную, чтобы позволить им плавиться в термостойкой жидкости из древесного духовного нефрита.


Чи!


С легким звуком Корень, Закаленный Пустотой и Пятицветный Фрукт свирепо затряслись. Сердце Линь Мина сильно сжалось. Даже при том, что его душевная сила колебалась лишь чуть-чуть, именно это и привело к тому, что Пятицветный Фрукт и Корень, Закаленный Пустотой почти уничтожились. К счастью, избыток энергии поглотил квинтэссенция древесного духовного нефрита, иначе Линь Мин потерпел бы неудачу.


Использование одного Цзиня и трех таелей квинтэссенции древесного духовного нефрита для создания Пятиступенчатой Пилюли было экстравагантной тратой материалов, но это действительно стоило того в этот момент.


Прошло три четверти часа. Одежда Линь Мина была полностью пропитана потом.


Когда алхимик придумывал таблетки, они нуждались в чрезвычайно высокой степени духовной концентрации, постоянно ощущая и контролируя сырье в печи. В этой ситуации потребление силы души было чрезмерным. Если бы у кого-то не было могущественной силы души, тогда он мог бы забыть о том, чтобы стать алхимиком.


Сила души и сила воли Линь Мина намного превосходили все их же у остальные мастеров на его уровне. Но даже в этом случае, переработка таблетки такого высокого уровня все еще была трудной.


Два часа…


Четыре часа…


Шесть часов…


Синие вены на лбу Линь Мина выпирали, как черви. Из-за того, что он слишком сильно потратил силу души, все его лицо было белым, а губы стали синими.


Тем не менее, до тех пор, пока он мог бы упорствовать, расход его силы души, был бы очень полезен для будущего роста его силы души.


Каждый раз, когда он полностью истощал свою силу души, он должен был выкапывать дальнейший потенциал из глубин своего тела, это позволяло его силе души достичь высших областей. Это была также одна из причин того, что Демоническому Сиянию хотелось, чтобы Линь Мин изучал алхимию.


После того, как прошло восемь часов, каждый материал был брошен в печь, все они слились воедино. Но в это время глаза Линь Мина были налиты кровью; он поднял использование силу души до предела.


Это был последний шаг в формировании таблетки, а также самый простой этап, на котором он мог потерпеть неудачу. Хотя Линь Мин обладал квинтэссенцией древесного духовного нефрита, чтобы образовать буфер, а также Плавильной Печью Вселенной, Пламенем Горящей Звезды, Восемью Драконьими Световыми Нефритовыми Массивами и другие подобными благоприятными условиями, чтобы помочь себе, время, потраченное Линь Минем на практику алхимии было еще слишком невелико. Кроме того, его практика алхимии была сосредоточена на специальной подготовке к очищению Пятиступенчатой Пилюли, поэтому его алхимический фундамент был слишком слабым. На самом деле оставалось неясно, удастся ли ему добиться успеха.


Если бы он потерпел неудачу здесь, то у него не было бы материалов для второй попытки.


Спустя еще час Плавильная Печь начала медленно вращаться, а из ее центра стали исходить крики. Запах ароматного лекарства начал наполнять воздух.


Духовная концентрация Линь Мина достигла невиданных высот. Он постоянно формировал печати своей рукой, используя Семя Еретического Бога, чтобы как можно усерднее поддерживать температуру Пламени Горящей Звезды. С его восприятием он смог увидеть, что лекарственная жидкость в печи начала сжималась сама по себе, и сущность древесного духовного нефрита собиралась вместе, образуя Пятиступенчатую Пилюлю.


Линь Мин подавлял головные боли, которые последовали за исчерпанием сил его силы души. Он использовал руку и достал светло-зеленый нефритовый ящик из своего пространственного кольца. Этот нефритовый ящик был всего три или четыре дюйма в ширину, и на был вырезан из древесного духовного нефрита.


Этот нефритовый ящик обладала чрезвычайно богатой древесной энергией. Это могло гарантировать, что лекарственная эффективность таблетки не будет исчезать в течение очень долгого времени; Даже сохранение её идеальной формы в течение нескольких лет не было проблемой. Это было лучшее хранилище для таблетки. Конечно, ящик был чрезвычайно дорогой, поэтому оно был специально использован для таблеток высокого уровня.


Пэн!


Крышка Плавильной Печи отлетела. Со слабым жужжащим звуком изнутри вышел шар света размером с кулак. В центре этого клубка света была таблетка размера с большой палец, которая сияла пятью различными цветами. Она светилась, как сияющее солнце, и издавал мощные волны энергии.


После появления, пилюля не перестала подниматься. Она быстро взлетела, как будто хотела вырваться из каменных стен и сбежать.


Линь Мин уже ожидал этого и организовал массив вокруг печи. У таблетки высокого уровня был свой собственный духовное восприятие. После того, как печь была открыта, она попыталась бежать. Если он действительно позволил бы этой пилюле, на создание которой он потратил все свои усилия, внезапно убежать, тогда это было бы величайшей шуткой для всех.


Бэм!


Пятиступенчатая Пилюля врезалась в стены массива и задрожала. Тем не менее, её не удалось пробиться через массив.


После того, как первая попытка не удалась, пилюля стала сиять еще ярче, как будто она готовилась к повторному удару. Но как мог Линь Мин позволить её делать то, что она хотела? Он быстро активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и схватил пилюлю в руку. Затем он сложил несколько десятков печатей другой рукой и запечатал пилюлю в ящик из древесного духовного нефрита.


Закончив это, Линь Мин упал с воздуха, как будто он потерял все свои силы.


дрожащими пальцами Линь Мин достал из своего пространственного кольца таблетку для восстановления души. Ему казалось, что его веки налились свинцом, и его окружение, казалось, размылось. Затем он заснул, когда все превратилось во тьму.


....


Неизвестно сколько времени прошло, прежде чем пальцы Линь Мина начали слегка шевелиться. Он открыл оба глаза и увидел только черную пещеру. На полу были разбросаны камни истинной сущности с атрибутом дерева, излучающие светящийся зеленый свет. В темноте он казался необычайно красивым.


«Как долго я спал?»


«Семь дней!» Голос Демонического Сияния прозвучал в голове Линь Мина.


Семь дней…


….


Линь Мин сел, его голова пульсировала. Оглядев свое духовное море, он увидел, что сила его души действительно стала сильнее. И лазурный боевой дух в виде копья, который парил в небесах над его духовным морем, казалось, светился еще ярче, как будто он стал более грозным.


Когда Линь Мин впервые стал мастером начертания и закончил свой первый лекарственный символ, он отдыхал несколько дней. Причина была также в том, что он истратил свою душевную силу. Когда надпись была завершена, его разум расслабился, и он сразу погрузился в глубокий сон.


Теперь, несмотря на то, что сила души стала сильнее, он столкнулся с такой же ситуацией, потому что ранг пилюли, который он создал, был еще выше. Линь Мин не мог не вздохнуть с волнением.


Он получил Магический Куб, когда ему было всего 15 лет. Прошло почти семь лет. За эти семь лет его сила прошла через невероятные потрясения. Вспоминая испытания и приключения, с которыми он столкнулся на своем пути, он не мог не пережить их заново в воспоминаниях.


Линь Мин спрятал Плавильную Печь Вселенной и сел на каменную кровать. Затем он вошел в состояние эфирного боевого намерения и начал медитировать.


По мере того как он двигал истинную сущность в своем теле, он обнаружил, что кристаллическое ядро Возобновляемого ядра в его даньтянине стало еще больше. Он приближался к пику позднего этапа Возобновляемого ядра.


После прорыва к позднему этапу Возобновляемого ядра культивирование Линь Мина росло небыстро. Спустя полгода ему все еще не удалось прорваться к пику позднего этапа Возобновляемого ядра. Это было связано с тем, что после того, как его культивирование взлетело с астрономической скоростью, ему теперь требовалось время, чтобы укрепить свой фундамент, накопить силы, чтобы он мог подготовиться и пройти через Разрушение Жизни.


Хотя область Разрушения Жизни находилась в пределах области Возобновляемого ядра, она все еще считалась большой границей. Пробиться к ней было бы совсем не просто.


Он потратил два часа, чтобы восстановить свое психическое состояние и физическое состояние до пика.


Затем Линь Мин вытащил недавно очищенную Пятиступенчатую Пилюлю.


«Линь Мин, ты планируешь открыть третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ сейчас?»


"Да. Я должен как можно скорее увеличить свои силы. Чем раньше я впитаю эту пилюлю, тем более полезной она будет для моего культивирования и способности сопротивляться моим врагам».


Он открыл ящик из древесного духовного нефрита и снял печати. пилюля размером с большой палец упала ему в руки. Эта пилюля выглядела маленькой, но на самом деле она была очень тяжелой; он весила почти два Цзиня. А все потому, что она частично сформировался из расплавленной сущности квинтэссенции древесного духовного нефрита.


Линь Мин открыл рот и проглотил пилюлю. Он сразу почувствовал прилив холода из горла, что потянулся к животу, постепенно становясь слабым жгучим ощущением.


По сравнению с голубой Безымянной Божественной Пилюлей, которую он принял как-то в прошлом, побочные эффекты этой Пятиступенчатой Пилюли были гораздо более мягкими и умеренными. Но, время, которое потребуется для её усвоения, было также намного больше. Линь Мин убрал нефритовый ящик и закрыл глаза, войдя в состояние эфирного боевого намерения, начиная вращать «Формулу Истинного Изначального Хаоса».


В течение последних семи лет, благодаря его старательной подготовке, понимание Линь Минем Формулы Истинного Изначального Хаоса неуклонно возрастало. Теперь у него была полная уверенность в том, что он сможет записать, по крайней мере, половину сердечной мантры Формулы Истинного Изначального Хаоса на нефритовый свиток, чтобы другие могли тренироваться с ним.


В Царстве Богов не было многих типов формул законов преобразования тела. Это было связано с тем, что там было гораздо меньше людей, которые обучались в системе преобразования тела, а не в системе сбора сущности.


Формула Истинного Изначального Хаоса была превосходной формулой закона преобразования тела высшего уровня, и одно из ее главных преимуществ заключалось в том, что практиковать её было совсем не сложно.


В это время Линь Мин уже мог отчетливо видеть слабые следы многоцветной энергии, текущей и перемешивающейся в его меридианах и проникающей в его конечности и кости, сливающиеся с его телом. Это была его последняя подготовка к прорыву к третьим из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


Третьи ворота назывались Вратами Желания.


После того, как человек достигал второй стадии трансформации тела, каждый раз, когда одни из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ открывались, можно было бы получить большую силу. В то же время, каждые ворота соответствовали получению специальных способностей.


Например, первые ворота, Врата Исцеления, были расположены в точке между ключицами. После открытия этих ворот, помимо увеличения общей силы мастера, он также значительно повышал выносливость и способность к восстановлению.


Вторые ворота - Врата Предела были расположены на позвоночнике: в области, называемой костью дракона. Открытие этих ворот увеличило бы баланс и взрывную силу.


Что касается третьих ворот, Врат Желания, они были расположены на двух коленях. Открытие этих ворот увеличило бы силу мастера, и специальная способность, которую он приобрёл заключалась в значительном увеличении скорости мастера.


Глава 791 – Огромная награда


Три дня спустя громкий взрыв раздался, когда каменная кровать, на которой сидел Линь Мин, рухнула под ним. Все камни истинной сущности в камере распались, превратившись в мелкий порошок.


Линь Мин встал из груды щебня и небрежно отряхнул руки и ноги. Его конечности издавали потрескивающий «ка ка ка» шум и звучали так, как будто поджаривали тофу.


Он, наконец, открыл Ворота Желания!


Открытие Врат Желания вызвало общее увеличение скорости и мгновенное ускорение, что отличалось от действия Врат Исцеления, который управлял выносливостью и восстанавливающими способностями, и Врат Предела, которые управляли балансом, скоординированной силой и взрывной силой.


Это новые ворота смогут повысить его боевую эффективность гораздо более непосредственно, чем первые двое врат.


Скорость была одним из важнейших факторов боевой силы мастера. Она была гораздо более прямолинейной, чем выносливость, способность к восстановлению или взрывная сила!


Скорость, несомненно, была важна для уклонения и преследования. она также значительно увеличила бы силу атаки мастера.


Как говорилось в старой поговорке, скорость была непреодолимой. Собственная скорость мастера могла накладываться на скорость его собственных атак. Если его атаки были достаточно быстрыми, то даже крошечный камень мог легко пробить тело. Если бы Линь Мин вложил свой боевой дух в свои атаки в качестве основы, то получившаяся сила была бы еще более ужасающей.


Линь Мин покинул пещеру, закрывая вход, когда он выходил. Затем он прыгнул в небо.


Бэм!


Камни под его ногами рассыпались в куски, когда он поднялся в воздух, как ракета. В одно мгновение он стал лазурным лучом света, который пролетал сквозь бесконечное небо, продвигаясь на несколько миль в мгновение ока.


Сильные небесные ветры пытались остановить его, и его волосы беспорядочно танцевали на ветру. Почувствовав, что он достигает экстремальных скоростей, Линь Мин был взволнован; предельная скорость Врат Желания, полностью превосходила его воображение. Если он уже был таким быстрым, полагаясь только на свою истинную сущность и Врата Желания, то насколько быстрым бы он был, если бы он также использовал свою технику движения?


Когда эта мысль перешла ему в голову, Линь Мин активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Его шаги стали расплывчатыми, когда пространство сжалось под его ногами. В один шаг он преодолел пять или шесть миль, и величественные горы, которые поднимались на тысячи футов в воздух, легко расступались перед Лин Минем.


Когда Ворота Желания был объединены с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, предел скорости Линь Мина был в несколько раз выше, чем раньше. Эта скорость была настолько высокой, что её было даже трудно контролировать.


«Если я атакую в этом состоянии ...»


В голове Линь Мина зашевелились мысли. В его руках появилось красное копье, когда обе Концепции Грома и Огня слились воедино, и он влил в атаку свой бронзовый боевой дух на этапе большого успеха.


Пронзающее Радугу!


Фууух!


Блестящее копье вспыхнуло в небе, как луч солнечного света. Линь Мин полностью слился с этим светом, став одним целым с его копьем. Затем он исчез, как метеор, пересекающий горизонт.


Когда он снова появился, Линь Мин уже преодолел десятки миль в пустоте. Он наткнулся на массивный каньон и сделал выпад своим копьем в скалу высотой в 10 000 футов.


Взрыв!


Линь Мин пронзил скалу как тофу, пробираясь до самого её конца, пока не вышел с другой стороны!


Движение копья Линь Мина было основано на пределах его скорости, наряду с Концепциями Грома и Огня, и остротой его боевого духа. При таком сочетании даже скала, укрепленная в результате крещения Морем Чудес, была проткнута копьем Линь Мина.


Шелест ...


После того, как Линь Мин поднялся из дыры в несколько футов в ширину, которую он оставил посреди горной скалы, изнутри вырвался огромный слой каменного порошка. Под действием Закона Уничтожения Концепции Огня измельченные камни превратились в пыль, танцующие на ветру. Какое-то время весь каньон был покрыт слабым туманным облаком пыли.


«Моя сила снова увеличилась после открытия третьих из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Если бы мне пришлось встретиться с Трупником сейчас, я бы смог победить его гораздо легче! "


Когда Линь Мин подумал об этом, он полетел прочь от бесплодной и пустынной земли, в которой он в настоящее время находится к городу.


Ему нужно было войти в город, чтобы купить несколько небесных материалов, чтобы постоянно заниматься и совершенствовать свою технику алхимии. Линь Мин также должен был закончить последние приготовления ко входу в область Разрушения Жизни.


Однако, когда он подумал о приобретении небесных материалов, Линь Мин вдруг подумал и об очень удручающем его деле. Дело было в том, что ... у него не было духовных камней истинной сущности.


Линь Мин обладал многими сокровищами, такими как Плавильная Печь Вселенной, Доспехи Императора Демонов, Божественная Кость Бога Демонов и нефритовые свитки с Концепциями, которые оставила ему Фея Фэн. Тем не менее, он не мог обменять ни один из этих предметов на духовные камни истинной сущности. Ничего из остальных предметов, которыми он владел, не было слишком ценным.


Когда Линь Мин убил Сюань Уцзи и мастера Полярной Башни Смерти, ему удалось накопить немало богатства. Однако относительно его нынешнего уровня все это богатство почти ничего не значило. Кроме того, он уже потратил большую часть.


Теперь, кроме нескольких оставшихся при нем сокровищ небесного ранга, все его другие вещи не стоили бы и 5000 духовных камней истинной сущности.


Это примерно равнялось чистому богатству обычного мастера Разрушение Жизни второго этапа из четырех Божественных Королевств.


Все духовные камни истинной сущности, которые он когда-то имел, были полностью израсходованы, когда он практиковал алхимию и при этом он ничего не вернул себе.


Линь Мин полагался на свою алхимическую технику, чтобы заработать деньги, но потом решил, что просто потеряет слишком много времени. Единственная причина, по которой ему удалось создать Пятиступенчатую Пилюлю менее чем за полгода, была в том, что он практиковал без осторожности или заботы о сжигании материалов. Только свободно потратив в своей практике всевозможные драгоценные материалы, он смог повысить свое мастерство в алхимии.


Такой метод практики сжигает только деньги; он не мог зарабатывать деньги таким путем.


.................. ..


Провинция Небесного Цветка, Город Голубого Облака.


Провинция Небесного Цветка была самой маленькой из девяти провинций Королевства Девяти Печей. Однако в процветании и успехе она уступала только Центральной Провинции. Все основные силы собрались здесь, в столице Провинции Небесного Цветка, Городе Голубого облака, который также был штаб-квартирой Аукционного Дома «Сотня Сокровищ». В каждой площади города было бесчисленное множество павильонов сокровищ и магазинов лекарств. Этот город можно было бы даже назвать золотой жилой.


Большинство молодых мастеров, прогуливающихся по улицам, были выдающимися личностями. Многие из них достигли области Сяньтянь (Врожденной стадии) в возрасте 20 лет и области Возобновляемого ядра к 30 годам.


Если бы это был район Южного Горизонта, этих людей можно было бы назвать прямыми учениками большой секты.


В самом центре Города Голубого Облака был многолюдный и шумный ресторан, в который постоянно входили и выходили люди. Поскольку этот ресторан был близок к большому Аукционному Дому, большинство клиентов здесь были мастерами.


Линь Мин в маску из древесного духовного нефрита небрежно сидел в углу ресторана, заказав несколько небольших блюд из разнообразных мясопродуктов и духовных овощей. Он поднял угол маски и ел никуда не торопясь.


В это время его внимание привлекла беседа нескольких мастеров.


«Слышали ли вы о той новости о Линь Ланьцзяне, что распространилась несколько дней назад?» сказал 30-летний мужчина с вишнево-красным лицом, делая большие глотки вина.


«Кто ж не знает? Он с его культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра смог убить Трупника и попасть в Указ Судьбы. Его называют редким талантом на века!» Слова большого парня немедленно вызвали смех всех мастеров вокруг него. Он оглянулся на пьяного и сказал: «Вы здесь неместный?»


«Хе-хе, я не об этом. Я говорю о самых последних новостях». Пьяница прочистил горло, привлекая всеобщее внимание. Затем, собравшись с духом, он сказал: «было подтверждено, что метод культивирования Линь Ланьцзяня был украден из Божественного Королевства Асуры. Кроме того, доспехи, которые он носил, являются священным сокровищем Божественного Королевства Асуры. Они думали, что ои были давно потеряны, но они оказались в руках Линь Ланьцзяня!»


"Что!? Линь Ланьцзянь украл свой метод культивирования у Божественного Королевства Асуры? Вы уверены в этом?» Окружающие мастера были потрясены. Это было крупное событие. Было ли то секта или Божественное Королевство, их самыми важными сокровищами были их наследия. Как только наследия станут известны во внешнем мире, это может стать причиной их падения!


такого любая Святая Земля или Божественное Королевство совершенно точно не потерпит. Таким образом, любого человека, который крал методы культивирования, ждало только одно.


смерть!


«абсолютно верно. Говорят, что Линь Ланьцзянь или его мастер убили какого-то важного человека из Божественного Королевства Асуры и похитили его пространственное кольцо. Это пространственное кольцо содержало нефритовый свиток Искусства Великой Опустошающей Алебарды!»


«Значит вот оно что!»


Все окружающие мастера, похоже, поверили в это, хотя бы немного. Поскольку Божественное Королевство Асуры говорит, что метод культивирования Линь Ланьцзяня был украден у них, тогда должно быть некоторое сходство между методом культивирования Лин Ланьцзяна и их методами. Они не могли просто выдумать такую историю. В противном случае, если метод культивирования Линь Ланьцзяня полностью отличался от «Великой Опустошающей Алебарды» Божественного Королевства Асуры, тогда эти слухи плохо скажутся на них после того, как будет обнаружена ложь.


Искусство Великой Опустошающей Алебарды было тайным наследием Божественного Королевства Асуры. Каким бы могущественным Линь Ланьцзянь или его мастер не был, им было бы невозможно проникнуть в склепы Божественного Королевства Асуры и украсть их наследие. Таким образом, единственным другим объяснением было то, что они убили прямого потомка Божественного Королевства Асуры, а затем получили нефритовый свиток Искусства Великой Опустошающей Алебарды.


Хотя многие мастера также хотели бы это сделать, это было просто позорным и постыдным делом, если тебя однажды разоблачат. Теперь все присутствующие мастера чувствовали, что в истории Линь Ланьцзяня есть что-то сомнительное. Вероятно, он был коварным и мутным человеком.


На самом деле большинство мастеров поверили в это. По крайней мере, большинство из тех, кто был в этом ресторане.


«Как обстоят дела с теми доспехами, которые носит Линь Ланьцзянь?» продолжал спрашивать другой мастер.


«Это Доспехи Императора Демонов. В Божественном Королевстве Асуры есть зеркало, защищающее сердце Императора Демонов, которое полностью совпадает с доспехами Линь Ланьцзяня! До этого момента доспехи считались потерянными уже многие годы, и подумать только, они действительно появились с Линь Ланьцзянем! Что-то определенно не так с этим Линь Ланцзянем!»


Вся дискуссия мастеров доходила до на ушей Линь Мина. Он спокойно слушал все это время, пока медленно ел. Действия Божественного Королевства Асуры были гораздо более бесстыдными, чем он мог себе представить. Они распустили такие слухи, чтобы побудить больше людей искать его. Другая причина таких слухов заключалась в том, чтобы выказать какие-то их оправдывающие причины, чтобы забрать его вещи.


Широкая публика с гораздо большей вероятностью поверила бы Божественному Королевству Асуры с «долгим и славным наследием», чем одинокому и неизвестному мастеру, вроде Линь Мина. В конце концов, идея о том, что Искусство Великой Опустошающей Алебарды и Доспехи Императора Демонов принадлежали Божественному Королевству Асуры, уже глубоко укоренилась в сердцах людей.


«Похоже, Божественное Королевство Асуры уже обратило свой взор на меня. Должно быть, они назначили награду за мою голову».


Линь Мин саркастически улыбнулся, выпивая бокал вина.


Слова окружающих мастеров действительно подтвердили подозрение Линь Мина.


«Божественное Королевство Асуры не потерпит такого. На этот раз Линь Линьцзяню действительно конец».


"Конечно. Ордер на его арест был уже разослан; он должен быть вот-вот опубликован. Говорят, что Божественное Королевство Асуры наградит любого, кто сможет дать им подсказку о местонахождении Линь Ланцзяня 100 000 духовных камней истинной сущности. Если кто-то сможет поймать Линь Линьцзяня живым, то награда составит 300 000 камней, пилюли высочайшего качества и даже небесное сокровище на пике среднего класса! "


Слова здоровяка заставили сердца всех присутствующих мастеров учащенно забиться. Хотя им, естественно, даже и думать не приходилось о том, чтобы захватить Линь Линьцзяня живым, была небольшая возможность подать ключ к разгадке.


100,000 камней! Это было невообразимое количество. Стоит упомянуть, что не очень влиятельный Принц, чье культивирование еще не достигло Разрушения Жизни, будет иметь общее богатство только в 40 000-50 000 духовных камней истинной сущности.


Если бы они могли получить это количество богатства, они могли бы скупать любое количество таблеток, чтобы повысить их культивирование. Если им повезло и им удалось бы прорваться на второй или третий этап Разрушения Жизни, они могли бы наслаждаться двумя тысячами лет жизни.


Глава 792 – Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры


Искушение объявленной награды было просто слишком велико. Многие люди готовы были землю рыть, чтобы разыскать Линь Мина, а некоторые мечтали о роскошной жизни, которую они могли бы прожить, получив столько духовных камней истинной сущности.


В этот момент в зале ресторана раздался смех. Толпа повернулась и увидела, что в углу зала сидел мастер в черной бамбуковой шляпе, наливающий себе выпивку. На его столе был меч длиной в четыре фута.


Мастер этот выглядел не слишком старым, но свирепый дух, который он излучал, был угрожающим.


Он посмотрел на здоровяка, который делился новостями и сказал: «Друг, вы сказали, что была объявлена награда в 300000 духовных камней истинной сущности за живого Линь Линьцзяня, а также пилюли высшего качества и небесное сокровище на пике среднего класса? Тогда позвольте мне спросить вас, о каких пилюлях высшего качества и небесном сокровище идет речь?»


Слова этого мастера в шляпе удивили всех. Он говорил так, как будто он действительно планировал захватить Линь Линьцзяня живым. Все остальные мастера надеялись, что в лучшем случае найдут подсказки о Лань Ланьцзяне, которые приведут к его захвату; никто не смел думать о том, чтобы захватить его живым. В конце концов, Линь Ланьцзянь был мастером Указа Судьбы - он мог использовать один только палец, чтобы убить их.


«О Пилюле Преобразования Бога!»


Казалось, этот здоровяк знает много. Линь Мин даже подозревал, что он был одним из агентов разведки Божественного Королевства Асуры, которые отвечали за распространение этой новости.


«Пилюля Преобразования Бога?»


Когда было озвучено название пилюли, у большинства присутствующих мастеров явили выражение сомнения на лице, очевидно, они никогда не слышали о таком раньше. Тем не менее, у некоторых из наиболее знающих мастеров широко распахнулись глаза, выражение ужасного шока мелькнуло на их лицах.


«Пилюля Преобразования Бога может помочь мощному мастеру Разрушения Жизни атаковать область Божественного Моря. Конечно, можно также использовать её на нижних этапах Разрушения Жизни, чтобы укрепить свою истинную сущность и укрепить себя и создать лучшую основу для прорыва к Божественному Морю в будущем. Но этот второй метод определенно более расточительный. "


«Это таблетка, при упоминании которой любой из топ-50 Указа Судьбы, сойдет с ума от зависти. Поскольку она значительно увеличит шансы достичь Божественного Моря, она, таким образом, и называется Пилюля Преобразования Бога!»


объяснил здоровяк с неистовыми и активными жестами.


Это объяснение заставило всех настоящих мастеров втянуть глубокий вдох холодного воздуха. Эта пилюля может быть не менее ценной, чем 300,000 духовных камней истинной сущности. На самом деле её ценность была, вероятно, еще выше!


Линь Мин выпил немного вина и потянул свою нефритовую маску вниз, чтобы спрятать его широкую усмешку. Божественное Королевство Асуры действительно предлагало достойный капитал. Даже он захотел сообщить о себе.


Однако это был также и разумный ход. Было ли это глубокое наследие уровня «Великой Опустошающей Алебарды» или Доспехи Императора Демонов, оба они были сокровищами наследия, которые могли свести с ума Королевскую Семью.


«Пилюля Преобразования Бога... если я смогу её получить, она может помочь быстро увеличить мои силы после того, как я достигну Разрушения Жизни».


«Итак, речь идет о Пилюле Преобразования Бога ... хорошо, хорошо, хорошо!» мастер в бамбуковой шляпе выкрикнул три «хорошо» подряд, как будто эта Пилюля Преобразования Бога была подготовлена специально для него. От этого все другие мастера почувствовали себя крайне удрученно. Такого рода пилюли были чем-то, о чем они никогда и мечтать не могли, а этому парню она казалась легкодоступной.


«Что вас так радует? Вы кажется уже думаете, что пилюля уже в вашем кармане. Вы просто слишком высокомерны. Даже если вы и найдете Линь Ляньцзяня, вы думаете, что вы сможешь взять его живым?»


прямо спросил его другой мастер. В конце концов, мастера Указа Судьбы не были какими-то кочанами с улицы. Их было всего 360 на всем Континенте Разлива Небес. Кроме того, из-за других, которые не были перечислены по различным причинам, в общей сложности было около 500 персонажей приблизительно этого уровня.


Все эти люди были рассеяны по несравнимо обширному континенту. Тем не менее, большинство из них были сосредоточены в четырех Божественных Королевствах, на их родинах и штабах супер сильных сект. Он не верил, что он случайно наткнется на мастера Указа Судьбы в этом ресторане.


Это сделало бы распоряжение Указа Судьбы слишком дешевым.


«Линь Ланьцзянь сумел занять место в Указе Судьбы в необычайно юном возрасте. Еще через несколько месяцев его культивирование может снова вырасти».


«Победить мастера трудно, убить мастера еще сложнее, а что касается захвата одного из них живым, то это совсем другой уровень неприятностей. Если вы хотите захватить Линь Ланьцзяня живым, то вам нужно занять, по крайней мере, 270-280 место в Указе Судьбы. Это равносильно тому, чтобы быть мастером шестого этапа Разрушения Жизни. Вы думаете, у вас есть такая сила?»


Когда кто-то заговорил об этом, несколько других воинов согласились. Многие из них не были настолько напыщенными, как этот в бамбуковой шляпке. Неужели он действительно думал, что он такой классный?


Когда мастер в бамбуковой шляпе столкнулся со всеми подозрениями и сомнениями окружающих мастеров, он лишь усмехнулся в ответ, не утруждая себя ответом, а вместо этого только лениво почесывал подбородок.


В это время его спросил здоровяк: «Могу я спросить ваше имя?»


« Я Янь Цзюньсюань из Секты Мутного Потока!» мастер в бамбуковой шляпе повернул голову, чтобы люди могли наконец увидеть его лицо. Он был очень красивым человеком, его взгляд был омрачен только шрамом, который шел от края глаза.


Для мастера высокого уровня, избавиться от шрама было проще простого. Если у мастера оставался шрам на лице, то он, вероятно, намеренно оставил его. Этот шрам, вероятно, напоминал этому человеку о постыдном поражении, которое он перенес в прошлом. Это доказывало, что количество раз, когда он был побежден до этого, было также очень маленьким. Возможно, это могло быть только один или два раза, иначе его лицо и тело уже были бы покрыты шрамами.


Этот человек, несомненно, был поразительным молодым героем.


«Понятно, значит, Янь Цзюньсюань из Секты Мутного Потока. Это честь, большая честь для меня!» здоровяк обхватил кулак ладонью и быстро поклонился. Янь Цзюньсюаню было больше 30 лет, и его сила была далека от состояния занять место в Указе Судьбы. Тем не менее, он представлял Секту Мутного Потока, а в Секте Мутного Потока было два Мастера Указа Судьбы, охранявших секту, которые занимали 300 место и выше. секта, имеющая одного или двух мастеров Указа Судьбы считалась сильнейшей сектой под Святой Землей.


Конечно, такого человека можно было отнести к Указу Судьбы, но его ранг не будет слишком высоким. Все высокорасположенные мастера Указа Судьбы принадлежали к различным Святым Землям или четырем Божественным Королевствам.


Несмотря на то, что два Мастера Указ Судьбы из Секты Мутного Потока не были слишком высоко расположены в рейтинге, они были мастерами по части массивов- ловушек. Как только кто-то был пойман внутри их ловушки, он не сможет вырваться и за несколько месяцев. Если бы они объединили свои силы, тогда захватить Линь Линьцзяня живым было бы проще.


Когда здоровяк подумал об этом, он сказал: «Брат Янь, на границе Божественного Королевства Девяти Печей, где находится Гора Зазубренного Склона, есть дочерняя семья моего Божественного Королевства Асуры. Если брат Янь и ваши мастера заинтересованы, вы можете посетить нас. Мое Божественное Королевство Асуры о также имеет трех Посланников Сэра Демона, лично командующих этим районом, и мы можем проявить жест доброй воли, чтобы вы могли помочь нам найти этого подлого Линь Ланьцзяня и вернуть наследие Божественного Королевства Асуры! "


С этими словами здоровяк раскрыл себя. Очевидно, он был агентом разведки, посланным Божественным Королевством Асуры, чтобы разыскать Линь Мина. В конце концов, это был дом Божественного Королевства Девяти Печей; он должен был быть осторожен в своих действиях здесь. Кроме того, Божественное Королевство Асуры не смогло послать своих мастеров для проведения такого обыска в землях другого Божественного Королевства. Они могли только опираться на поддержку местных сил в Божественном Королевстве Девяти Печей.


"Да? Три Посланника Сэра Демона!» Хотя Янь Цзюньсюань был высокомерным, он все еще удивился, услышав об этом. Если кто-то получал имя Посланника Демона, в основном это означало, что он был Мастером Указа Судьбы из топ-100!


Чем ниже по списку Указа Судьбы, тем больше был разрыв в силе между мастерами. В частности, на рубежах 300, 200, 100, 50, 30 и 10 были отмечены мощные прыжки в силе.


занявший место в топ-100 мастер был на совершенно другом уровне, нежели мастер в топ-300.


«Хе-хе, если будут какие-то подсказки о Линь Ляньцзяне, и Посланники Сэра Демона лично возьмутся за дело, то можно считать, что его уже схватили» сказал с гордостью здоровяк.


«Действительно». Ян Цзюньсюань кивнул в знак


«Действительно». Ян Цзюньсюань кивнул в знак согласия: «Они могли бы даже мгновенно убить его».


«Очень хорошо, Брат Янь, Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры расположено в восточной части Горы Зазубренного Склона, в 30 милях к юго-западу от Наклонного Озера. Надеюсь, что Брат Янь и ваши мастера смогут как-нибудь побывать там». здоровяк не скрывал расположения Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры, так как в этом не было необходимости; Существование этого Дочернего Отделения не было секретом. В любом случае Гора Зазубренного Склона не была частью территории Божественного Королевства Девяти Печей, а Дочернее Отделение также имело трех Посланников Сэра Демона – им была обеспечена абсолютная безопасность.


«Отлично!» Ян Цзюньсюань охотно согласился.


В углу зала Линь Мин спокойно оставил на столе камень истинной сущности высокого класса, прежде чем выскользнул из ресторана.


Никто не мог представить, что молодой человек, который только что ушел, был мишенью, за голову которого была назначена награда в 300 000 духовных камней истинной сущности, небесное сокровище пика среднего уровня и Пилюля Преобразования Бога.


«Гора Зазубренного Склона, Дочерне Отделение Божественного Королевства Асуры, три Посланника Сэра Демона ... как интересно ... этот здоровяк сказал о «жесте доброй воли», интересно, что это такое?»


скорее всего, это была наградой. Прямое выставление награды будет иметь наибольший визуальный эффект. Если кто-то давал обещание награды, то нельзя не волноваться, что другая сторона не выполнит задание за вознаграждение вовремя.


«Хм, это Дочерне Отделение Божественного Королевства Асуры, я тоже хочу пойти и поучаствовать в этом веселье».


Когда Линь Мин подумал об этом, его ноги задвигались, и он быстро полетел прочь из Города Синего Облака.


Гора Зазубренного Склона была расположена на границе Божественного Королевства Девяти Печей. Она растянулась на 4000-5000 футов, и самая высокая точка поднималась в небо на 40 000-50 000 футов.


Здесь, потому что рядом было много богатых духовых источником, было и несколько небольших семейных кланов мастеров, которые занимали свои небольшие территории. Конечно, духовные источники, которые они занимали, имели гораздо более низкий ранг, чем те, что были в распоряжении Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры.


Линь Мин попал в луче света. Он стоял на снежном горном пике высотой в 30 000 футов и исследовал Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры, которое находилось в нескольких сотнях миль отсюда. «Превосходный духовный источник пятого класса, какая роскошь!»


Простое Дочернее Отделение имело духовный источник высшего пятого класса… наследие Божественного Королевства было чем-то, с чем секта, подобная Дьявольскому Региону Южного моря никогда не смогла бы сравниться. Говорили, что Имперский Город Тихого Демона также обладал духовным источником высшего пятого класса. Однако, когда Имперский Город Тихого Демона был разрушен, несколько Верховных Старейшин Божественного Моря использовали свои могущественные сверхъестественные способности, чтобы отодвинуть его.


«Центральные земли Континента Разлива Небес были богаты ресурсами с самого начала. И теперь после грабежей окружающих земель в течение десятков тысяч лет, внешние районы Континента кажутся совершенно другими землями».


«Может быть, причина того, что центральные земли Континента настолько богатыми ресурсами в Море Чудес?» Линь Мин внезапно подумал об этом. Это была реальная возможность. В противном случае, почему бы все четыре Божественных Королевства вращались бы вокруг Моря Чудес?


«Интересно, какие тайны Море Чудес и Бездна Вечного Демона держат в себе».


Когда Линь Мин стоял на снежном пике, он увидел несколько черных пятен, быстро приближающихся с расстояния. Эти черные пятна быстро стали больше, показав себя духовными лодками длиной в сотни футов. Эти духовые лодки передвигались несколькими летающими свирепыми зверями, и все они направились в Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры.


А за лодками было также несколько разноцветных лучей, прорезающих горизонт. Это были мастера Возобновляемого ядра и Разрушения Жизни, которые летели вперед.


«Похоже, Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры пригласило много людей».


Линь Мин прыгнул вниз со снежного горного пика и активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, неторопливо направляясь к Божественному Королевству Асуры.


«Интересно, какой же жест доброй воли проявит Божественное Королевство Асуры. в последнее время с финансами у меня довольно туго. Если бы я мог воспользоваться этой возможностью, чтобы захватить все здесь, то это было бы прекрасно ».


Когда Линь Мин подумал об этом, он ускорился.


Глава 793 – 300,000 духовных камней истинной сущности


Дочернее Отделения Божественного Королевства Асуры было расположено на горном хребте высотой 30 000 футов. Отделение начиналось на полпути вверх по склону горы и возвышалось к вершине горы. Здесь было много энергии небес и земли. При поддержке массивов здесь бурно росли различные роскошные духовные деревья и растения, с бесчисленными чудесными духовными цветами и травами. И в более высоких областях были снежные вершины, увенчанные белым льдом, который не таял в течение десятков тысяч лет. Эти две противоположные сцены, расположенные рядом, создавали вместе действительно красивую картину.


Архитектурный стиль Божественного Королевства Асуры был заимствован у древних времен. Многие здания здесь были построены из чистого черного обсидиана, производя очень тяжелое впечатление.


Линь Мин приземлился и направился прямо ко входу в Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры.


«Стой! Назови себя!"


Две высоких охранника заблокировали путь Линь Мина.


«Я - мастер из Божественного Королевства Девяти Печей. Я слышал, что Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры предлагает щедрое вознаграждение любому мастеру, который может захватить злого человека, который украл наследие вашего Божественного Королевства. Я пришел, чтобы узнать подробнее».


Оба охранника оглядели Линь Мина с ног до головы. Хотя его культивирование на позднем этапе области Возобновляемого ядра не назовешь слишком высоким, оно было довольно приличным, учитывая его возраст. Они подумали, что он был родом из какой-то сильной организации.


Если Божественное Королевство Асуры хотело захватить Линь Мина в пределах Божественного Королевства Девяти Печей, то они должны были опираться на местных этой области. таких мастеров, как Линь Мин, которые, казалось, были из местных, можно было бы считать гостями Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры.


«Сними маску!» сказал охранник.


Линь Мин, не колеблясь, сразу же снял маску и показал вполне обыденное лицо. Так теперь выглядел Линь Мин после использования техники изменения внешнего вида.


Когда Линь Мин был в Седьмом Главном Военном Доме, Мастер Би Ло был мастером техники изменения внешнего вида. Он не только мог изменить свою внешность, но и скопировать голос, нрав и даже ауру. Линь Мин даже ушел в Южную Пустыню, потому, что Би Ло принял облик Цинь Цзыя без ведома Линь Мина.


Впоследствии, когда по всей провинции Божественного Феникса разразились крупномасштабные наплывы свирепых зверей, Линь Мин бросился в Зеленый Тутовый Город, чтобы помочь им. Би Ло был там и ждал Линь Мина, чтобы убить его, но конечным результатом было то, что он был убит Линь Минем. Специальная техника изменения внешнего вида Би Ло тогда же и попала в руки Линь Мина.


Неизвестно, из каких древних руин пришла эта техника изменения внешнего вида, но она была вполне приличной. Хотя для нынешнего Линь Мина её нельзя было считать слишком глубокой техникой изменения внешнего вида, её было более чем достаточно, чтобы обмануть двух охранников с более низким культивированием.


«Ты можешь войти».


Охрана ничего не заподозрила. Если бы они действительно внимательнее осмотрели бы его, тогда им было бы легко обнаружить, что с его внешностью было что-то не так. У Божественного Королевства Асуры были определенные методы для этого. Тем не менее, ключевым моментом было то, что они никогда и не подумали бы, что Линь Мин охотно войдет в их Дочернее Отделение Божественного Королевства Асура.


Для него это было логово тигра. этот район лично охраняли три Мастера Указа Судьбы из топ-100, а также несколько других мастеров Указа Судьбы. Эти мастера Указа Судьбы пришли из Божественного Королевства Девяти Печей, Божественного Королевства Блистательного Плавления и даже Божественного Королевства Семи Звезд, и все они были героями, которые пришли, чтобы захватить Линь Мина живым.


Его приход сюда, чтобы вызвать неприятности, был бы просто самоубийством. Более того, эта область поддерживалась Божественным Королевством Асуры. Каждый, кто приходил сюда, сначала должен был преодолеть огромное сопротивление Божественного Королевства Асура.


После того, как Линь Мин вошел, он снова облачился в свою нефритовую маску. здесь было много мастеров; он не верил, что его грубая техника изменения внешнего вида сможет обмануть всех.


пока он шел вперед, шаги Линь Мина были очень медленными. Он огляделся и увидел массивы, заложенные в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асура. Все это были оборонительные массивы, предназначенные главным образом для противодействия врагам. Лин Мин продолжал вести наблюдение весь путь до тех пор, пока он не увидел земли главного храма, и в конце концов не увидел крупномасштабное формирование запечатывающего массива, которое могло изолировать всех внутри от того, что было снаружи.


Как только это формирование массива было бы активировано, потребуется некоторое усилие, чтобы вырваться.


«Этот массив использует много методов из Царства Богов. Это очень умно, и основа этого массива походит на то, что оставил Император Демонов, на такие массивы, что были использованы для запечатывания Восьми Драконьих Световых Нефритовых Массивов и лекарственного сада Императора Демонов ... Божественное Королевство Асуры действительно унаследовало часть наследия Императора Демонов».


пробормотал про себя Линь Мин. Если бы этот массив происходило от другой школы методов, тогда потребовалось бы много усилий, чтобы прорваться. Но так как он был родом из аналогичной школы методов, и особенно после того, как Линь Мин получил гораздо более ясное представление о методах массивов Императора Демонов, ему не потребовалось бы слишком много времени, чтобы полностью разгадать этот массив. У него была полная уверенность, что он сможет уйти, как только он будет активирован.


«У меня не должно быть проблем с путём отступления».


Когда Линь Мин подумал об этом, он вошел в запечатывающий массив. Затем издалека он начал слышать звуки борьбы.


Пока Линь Мин, наконец, добрался до большого зала, успела прогореть палочка благовоний. Этот большой зал был абсолютно черным и напоминал пагоду. Перед этим огромным залом была открытая площадь, и здесь уже собралось множество мастеров.


Большинство из этих мастеров имели культивирование в Области Возобновляемого ядра и выше. Были также несколько юниоров области Сяньтянь (Врожденной стадии), молодые люди, которые, вероятно, сопровождали своих старших здесь.


Все эти мастера были разделены на несколько очевидных лагерей. В каждом лагере был ведущий мастер в области Разрушения Жизни. Они были явно из других сект пятого класса, похожих на Секту Мутного Потока.


В пределах четырех Божественных Королевств существовало множество сект пятого класса. Все они находились под руководством четырех Божественных Королевств, в отношениях, подобными тем, что связывают Седьмую Главную Долинк и Остров Божественного Феникса.


И тут на площади между двумя молодыми мастера в области Возобновляемого ядра началась ожесточенная конфронтация. Лучи энергии врезались в защитный массив, постоянно вызывая яркие лучи света. Учитывая их возраст, быть таким сильным было уже неплохо.


Звуки борьбы, которые Линь Мин слышал раньше, пришли отсюда.


«Почему они сражаются?» Линь Мин был слегка озадачен. Он как раз собирался спросить, когда заметил, что на высоко поднятой платформе, не слишком далеко от места боя, была коробка из неизвестного металла. Эта коробка была открыта и полностью заполнена стопками духовных камней истинной сущности.


Это были впечатляющие лучшие духовные камни истинной сущности!


духовные камни истинной сущности были разделены только на три категории - обычные, лучшие и высшего качества.


духовные камни истинной сущности высшего качества являлись источником духовных камней истинной сущности; они почти полностью исчезли из мира. Было сочтено превосходным производить даже единственный духовный камень истинной сущности высшего класса из всего каменного рудника истинной сущности. Это было сокровище, за которое боролись бы даже Верховные Старейшины Божественного Моря.


Что касается лучших духовных камней истинной сущности, каждый из них стоил 300 обычных духовных камней истинной сущности. лучшие духовные камни истинной сущности имели чрезвычайно богатую энергию; эти типы камней имели великолепный эффект при использовании для культивирования при совершении прорывов.


Когда Линь Мин решит прорваться к области Разрушения Жизни, было бы безопаснее, если бы он мог получить некоторые такие духовные камни истинной сущности. Во время прорыва это помогло бы ему быстрее поглотить энергию неба и земли и стабилизировать его культивирование.


«В этом ящике около 1000 лучших духовные камни истинной сущности. Это, вероятно, награда в 300,000 духовных камней истинной сущности, обещанная Божественным Королевством Асуры! '


300,000 духовных камней истинной сущности, и они были в обличии лучших духовных камней истинной сущности. Если бы он мог получить их, тогда в его руках оказалось бы огромное богатство!


Лин Мин уже думал о том, как украсть это богатство, когда он обнаружил, что в главном зале, не слишком далеко от платформы, был мужчина в черной одежде, медитирующий с закрытыми глазами. Когда он посмотрел более внимательно, он увидел, что этот человек плавает в дюйме от земли - он фактически был подвешен в воздухе.


«Шестой этап Разрушения Жизни!»


мужчина средних лет в черной одежде не скрывал своего культивирования, он явно находился на шестом этапе Разрушения Жизни. В сочетании с его возрастом, далеким от преклонного, у него даже был небольшой шанс добраться до области Божественного Моря!


Без сомнения, этот человек был одним из трех Посланников Демона, персонаж, занявший место среди топ-100 Мастеров Указа Судьбы!


И рядом с этим мужчиной средних лет, одетым в черную одежду, стоял нефритовый ящик размером с квадратный фут. Этот нефритовый ящик был окружен слоями печатей, а на грани ящика был изображен дикой гигантский демон. Хотя Линь Мин не мог видеть, что внутри, он уже мог догадаться, что там.


В этом ящике должна быть Пилюля Преобразования Бога!


300 000 духовных камней истинной сущности и Пилюля Преобразования Бога!


К сожалению, эта Пилюля Преобразования Бога была слишком близка к мужчине средних лет в черных одеждах. Чрезвычайно маловероятно, что Линь Мин сможет украсть этот ящик с такого близкого расстояния.


«У этого Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры также есть еще два Посланника Демона, но их нет поблизости. послать Посланника Демона, чтобы приветствовать этих гостей, уже признак почтения».


Когда Линь Мин подумал об этом, он повернулся к 20-летнему юноше и спросил: «Почему эти двое сражаются?»


Молодой человек изначально возбужденно наблюдал за происходящим перед ним сражением и был не очень рад, когда его побеспокоил Линь Мин. Он собирался проигнорировать Линь Мина, но увидел, что культивирование Линь Мина было почти на пике Возобновляемого ядра. Затем он терпеливо объяснил: «Они пытаются попасть в список талантов. Если Божественное Королевство Асуры желает использовать разведывательные сети сект пятого класса и связи для поиска Линь Ланьцзяня, они, естественно, должны предоставить и некоторые преимущества взамен. Помимо объявления награды, они также пообещали сотрудничать с нами, чтобы развивать некоторые таланты».


Юноша указал на высокую платформу. Линь Минь увидел, что на высокой платформе, помимо 300 000 обычных духовных камней истинной сущности, стоят лучшие камни, также там был список. В списке были написаны слова - выдающийся талант, средний талант, обычный талант.


ниже каждого ранга было свободное пространство. Похоже, они готовились заполнить его именами.


Когда Линь Мин увидел это, он сразу понял, что происходит. Остров Божественного Феникса также однажды проводил что-то подобное по всей Провинции Божественного Феникса - большая секта помогала бы маленьким сектам усилить их талант. Это не было слишком дорого для большей секты, и меньшие секты действительно получали большое преимущество для своих будущих талантов. Сейчас молодые герои соперничали друг с другом за титул выдающегося таланта.


«Какое интересное соревнование». Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Сегодня он пришел по двум причинам.


Первая - украсть, а вторая – устроить здесь беспорядок.


Что же касается провокации гнева Божественного Королевства Асуры, это было просто шуткой. Так или иначе, Линь Мин уже был помечен в их списке потенциальных жертв. Если бы не тот факт, что на банкете Кронпринца присутствовало бы так много других молодых героев, Линь Мин и вовсе не стал бы собираться убивать Сыту Чуаня и Ситу Фэна.


К тому времени поединок на арене уже закончился. Победил короткостриженый юноша с саблей. Он громко рассмеялся и сказал: «Я, Ту Йфэн, возьму титул выдающегося таланта!»


С этими словами, он вскочил на высокую платформу и поднял кисть, готовясь написать свое имя в списке талантов.


Но в это время в воздухе раздался громкий смешок. «Ту Йфэн, если ты хочешь стать первым, то сначала спроси мой меч!»


Этот необузданный голос показался знакомым. Линь Мин огляделся и увидел, что говорил человек в бамбуковой шляпе из ресторана, Ян Цзюньсюань..


Просто Ян Цзюньсюань уже снял свою бамбуковую шляпу. Шрам все еще был у края его глаза, подчеркивая свое высокомерное выражение.


Рядом с Янь Цзюньсюанем был старик с длинными бровями. Он был одет в серое, и его культивирование было на пятом этапе Разрушения Жизни. Было очевидно, что он был Уважаемым Мастером, о котором говорил Ян Цзюньсюань в ресторане.


«У этого старика слабый огонь жизни; думаю, ему уже около 2000 лет. И раз он только на пятом этапе Разрушения Жизни в 2000-летнем возрасте, он должно быть только в конце Указа Судьбы. Он вряд ли совершит очередной прорыв на своем пути боевых искусств. Поскольку их Секта Мутного Потока вовлечена в это дело, они могут подумать о том, чтобы отдать Пилюлю Преобразования Бога Янь Цзюньсюаню. Хех, неудивительно, что Ян Цзюньсюань был так высокомерен в ресторане, как будто Пилюля Преобразования Бога была подготовлена специально для него».


Глава 794 – Линь Ланьцзянь


Линь Мин молча наблюдала за силой нынешних Мастеров Указа Судьбы. Вывод, который он сделал, состоял в том, что помимо трех Посланников Демона, другие Мастера Указа Судьбы здесь были чрезвычайно обычными.


«Пилюля Преображения Бога, и 300 000 духовных камней истинной сущности расставлены отдельно друг от друга. В лучшем случае я смогу захватить что-то одно из них. Пилюля Преображения Бога слишком близка к Посланнику Демона; меня получиться вырвать только духовные камни ... "


Когда Линь Мин посмотрел на коробку камней на высокой платформе, он обнаружил, что вокруг нее было небольшое защитное формирование массива. Там было что-то вроде прозрачного слоя стекла, покрывающего камни.


Однако это формирование массива было весьма обычным. С нынешней силой Линь Мина и степенью понимания массивов прорываться через него не составит труда.


Прямо скажем, это формирование массива было помещено там просто для виду. Дочернее Отделения Божественного Королевства Асуры даже и не мечтало, что кто-то осмелиться открыто и нагло обворовать их на месте их сбора.


Единственным, кто мог это сделать, был Мастер Указа Судьбы самых верхних позиций, иначе попытка кражи отсюда была бы просто смертным приговором. Но, кто из Мастеров Указа Судьбы, осмелился бы спровоцировать гнев Божественного Королевства Асуры?


Линь Мин не заботился об этом. Он и Божественное Королевство Асуры уже решили действовать не сдаваясь, пока другая сторона не умрет.


Даже если Линь Мин был готов передать «Искусство Великой Опустошающей Алебарды» и Доспехи Императора Демонов, Божественное Королевство Асуры по-прежнему преследовало бы его, чтобы он не мог раскрыть какие-либо секреты никому другому. Они даже использовали бы метод обыска души, чтобы подтвердить, был ли метод его культивирования настоящим или поддельным.


Более того, главное заключалось в том, что Линь Мин не мог отдать «Искусство Великой Опустошающей Алебарды». Божественное Королевство Асуры предполагало, что Линь Мин получил какое-то наследие, но правда была в том, что Линь Мин получил воспоминания Императоре Демонов. Если бы он хотел выгравировать руководство по методу культивирования на нефритовом свитке, то сначала ему нужно было бы полностью и основательно понять метод культивирования, чтобы это сделать.


В противном случае Линь Мин уже записал бы «Силу Еретического Бога» для Цинь Синсюань и Му Цяньюй, с которыми он будет тренироваться.


В этот момент с передней части площади раздался громкий взрыв. Ян Цзюньсюань отбросил своего противника назад, отчего тот выплюнул большие глотки крови.


Старик вылетел из толпы, поймал этого тяжело раненого молодого героя, а затем сердито посмотрел на Ян Цзюньсюаня.


Ян Цзюньсюань оставался невозмутимым. Он только сказал: «Это сравнение мастерства; серьезные травмы часто неизбежны ».


«Гм!» Старик холодно фыркнул и скормил несколько таблеток тяжелораненому ученику. Поскольку его ученик был слабее других, ему нечего было сказать.


«Этот Ян Цзюньсюань действительно оправдывает свою известность. Он должен быть лучшим талантом моего молодого поколения в Провинции Небесного Цветка! "


«Хмп, это всего лишь талант номер один в Провинции Небесного Цветка. Между ними и талантами Центральной Провинции по-прежнему существует неизмеримая разница, не говоря уже о таком чудовищном гении, как Линь Ланьцзянь» на площади один из мастеров не мог видеть, как Ян Цзюньсюань действует так властно и высокомерно, что начал высмеивать его.


«Верно, Линь Ланьцзянь примерно того же возраста, что и Ян Цзюньсюань, но все же он уже попал в Указ Судьбы!»


Один ученик из другой секты прокричал из-под арены.


«Линь Ланьцзянь? Хе-хе ...» Ян Цзюньсюань ухмыльнулся. «Линь Ланьцзянь - это лишь ступенька на моем пути боевых искусств. Кому не плевать на то, насколько он талантлив? Как только он попадает в руки моей Секты Мутного Потока, он просто превратится в Пилюлю Преобразования Бога, чтобы улучшить мои силы. Что касается Указа Судьбы, то как только я получу Пилюлю Преобразования Бога, я обязательно появлюсь в списке через два года! »


"Что за чушь. Ты думаешь, твоя Секта Туманного Потока сможет поймать Линь Ланьцзяня?


«Хм! Так как моя Секта Мутного Потока осмеливается так сказать, то у нас, естественно, есть секретные приемы поиска пропавших людей! Несмотря на то, что я бы не сказал, что это успех гарантирован на 90% , он все равно гарантирован на 60-70%! История помнит только победителей. Когда я добьюсь успеха, я буду записан в летописи истории. Что касается Линь Ланьцзяня, он будет всего лишь быстро исчезающей кометой, которую быстро забудут все! »


Слова Ян Цзюньсюаня были полны уверенности в себе. В сочетании с его аурой, которая доказывала, что он имеет право говорить так, ни один из других юниоров не посмел шагнуть вперед, чтобы противостоять ему. Что касается старших, они, естественно, не могли понизить свой статус, вмешиваясь в борьбу юниоров. Быстро, все собравшиеся оказались под давлением Ян Цзюньсюаня.


«Есть ли кто-нибудь, кто не согласен!?»


прокричал Ян Цзюньсюань. Какое-то время ответа не было.


Ян Цзюсюань был очень доволен своими результатами. Он шагнул к списку талантов на высокой платформе, готовясь записать свое имя. Но в этот момент он внезапно услышал звук трепещущей одежды сзади. На арену, установленную на площади, вылетел человек в синей одежде и в маске из древесного духовного нефрита.


Это был Линь Мин.


Ян Цзюсюань нахмурился и положил кисть в свои руки. «Здесь действительно кто-то не боится смерти».


На мгновение его взгляд остановился на маске Линь Мина. Он быстро вспомнил, что Линь Мин был мастером, который тихо сидел в углу ресторана.


Это было не редкость, когда мастер носил маску из древесного духовного нефрита, но маска маске была рознь. Маска Линь Мин была слегка черной над глазами. Это позволило Ян Цзюньсюаню узнать его.


Ян Цзюньсюань слегка взъерошился, не приняв Линь Мина в серьез. По его мнению, Линь Мин был просто мастером, который наткнулся на новости о награде. Этот парень был просто слепой кошкой в надежде поймать мышку. Он думал, что он может прибыть в Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры и случайно найдет подсказки о Линь Ланьцзяне, так или иначе. Затем, увидев этот план подготовки талантов, его кровь на мгновение взыграла. Такого человека ждали только тумаки.


"Кто ты? Назови себя!


«Семейный клан Мушуан, Мушуан Цзянь». Линь Мин случайно составил фамилию и имя. На таком несравнимо большем Континенте было слишком много семейных кланов и даже много семейных кланов, спрятанных в их собственных мистических областях и территориях. Невозможно было узнать о каждом семейном клане.


Ян Цзюньсюань оглядел Линь Мина. Хотя черты лица этого человека были заблокированы, из того, что он мог видеть, и судя по его голосу, этот человек должен быть относительно молодым.


«Что за семейный клан Мушуан? Я никогда не слышал о таком!"


«Есть много семейных кланов, о которых вы никогда не слышали» спокойно ответил Линь Мин. Он не очень интересовался этой борьбой, которая ничем не отличалась от шлёпанья маленьких детей. Он, с его нынешней силой был на совершенно другом уровне по сравнению с молодыми юниорами своего поколения.


«Ха-ха-ха! Как интересно! Очень интересно! Мальчик из малоизвестного семейного клана на самом деле смеет быть таким высокомерным передо мной. Тогда, позволь мне преподать тебе урок. Познакомься с моим мечом! "


Фууух!


С пронзительным звуком меч Янь Цзюньсюань замахнулся на Линь Мина. Линь Мин сделал шаг назад. Перед могучими мастерами Божественного Королевства Асуры он, естественно, не мог использовать такие движения, как Пронзающее Радугу или Похороны Небес. В противном случае они могли бы увидеть, что его движения связаны «Великой Опустошающей Алебардой».


Помимо этих ходов, у Линь Мина также была Запретная Божественная Хроника Алой Птицы, а также метод культивирования трансформации тела Хаотические Силы Боевых Меридиан. Хотя ударная сила была слабее, этого было более чем достаточно, чтобы разобраться с таким маленьким ребенком, как Ян Цзюньсюань. На самом деле Линь Мину даже не нужно было использовать какой-либо особый стиль, чтобы победить его с легкостью.


Отойдя в сторону, Линь Мин опустил центр тяжести, а затем двинулся вперед.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Истинная сущность собралась в нити. Линь Мин пробила себе дорогу, вылилась энергия!


Пэн!


С громким взрывом, энергия меча Ян Цзюньсюаня была рассеяна кулаком Линь Мина. потенциал кулака Линь Мина ничуть не уменьшился, направляясь прямо к Ян Цзюньсюаню.


"Что!?"


Ян Цзюньсюань был шокирован. Он снова замахнулся мечом, надеясь попасть по кулаку Линь Мина. На самом деле, скорость меча Ян Цзюньсюаня была довольно впечатляющей. Перед лицом приближающейся атакой противника он был в состоянии немедленно атаковать второй раз.


Однако, несмотря на абсолютную несоразмерность в силе, небольшие преимущества, подобные этим, были незначительны.


Излилась вибрационная истинная сущность. Какое-то время казалось, что Ян Цзюньсюань был листком, пойманным в бурю энергии, неспособной сопротивляться.


Пууф!


Выплевывая глоток крови, Ян Цзюньсюань был отброшен назад ударом Линь Мина. Истинная сущность пронзила его тело, повредив все органы в его теле и разрушив его меридианы!


Линь Мин продолжал атаковать. Он сделал неожиданный шаг вперед и снова ударил. Он сдержал свой первый удар, чтобы он не нанести урон опасный для жизни Ян Цзюньсюаня, но этот второй удар должен был продемонстрировать, насколько он безжалостен и жесток. Он показал бы, что те маленькие дети, кружащиеся вокруг него, должны открыть глаза и не забыть о том, чтобы бросить ему вызов.


"Стой!" закричал мастер Ян Цзюньсюаня. Но у него не было времени, чтобы предотвратить нападение Линь Мина. Второй удар врезался в спину Янь Цзюньсюаня, и с громким треском все кости Ян Цзюньсюаня были сломаны. Он выплюнул массивный глоток крови и тут же упал в обморок.


После этого удара, даже если мастер Ян Цзюньсюаня использовал бы все виды небесных сокровищ, чтобы спасти его, ему все равно потребовалось бы полгода, чтобы восстановиться. Более того, по-прежнему остался бы урон!


Этот глупый человек хотел захватить его живым, чтобы обменять его на Пилюлю Преобразования Бога, чтобы сделать прорыв. Линь Мин не пожалеет такого человека. Если бы не тот факт, что его убийство вызвало бы здесь бурю хаоса, Линь Мин задумался бы о том, чтобы отправить его в ад раньше срока.


"Ты!!!"


Когда мастер Ян Цзюньсюань увидел, что его собственный ученик бы так избит на глазах толпы, он пришел в ярость. Если бы они были бы сейчас не в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры, то он уже разорвал бы Линь Мина в клочья.


«Ха-ха, Суверен Ян, не сердись так. Это сравнение навыков - серьезные травмы часто неизбежны!» саркастически заметил старейшина из другой секты. Когда Ян Цзюньсюань жестоко ранил своего последнего противника, Суверен Ян произнес эти же самые слова. И человек, которого Ян Цзюньсюань тяжело ранил, был его учеником.


Сказав эти слова и отпустив разочарование в своем сердце, его мысли стали несравненно спокойными.


«Хорошо! Хорошо! Очень хорошо!» сказал Суверен Секты Мутного Потока ледяным голосом. В своем сердце он уже приговорил этого Мушуан Цзяня и его Клан Мушуан к смерти. Пока этот семейный клан был не более чем сектой пятого класса, он должен был бы заплатить самую болезненную цену.


«Хотел бы кто-нибудь еще пройти на арену?»


равнодушно сказал Линь Мин, стоя на арене. Маска из древесного духовного нефрита скрывала выражение его лица. Эти два странные черных следа, которые были над его глазами, стали похожи на черных змей, которые источали губительное убийственное намерение, вызывая у всех на него смотрящих дрожь.


Никто не посмел ответить. Этот юноша был просто садистом, и его сила была настолько могучей…. Если кто-то вышел бы на арену ... ну, Ян Цзюньсюань уже стал для них примером!


Линь Мин ожидал, что так и произойдет. Он начал двигаться к высокой платформе, открыто шагая по направлению к 300 000 камням. именно из-за них Линь Мин и атаковал Ян Цзюньсюаня. ему нужно было приблизиться к этой области.


Он поднял самую толстую и грубую кисть. В то же время взгляд Линь Мина беспечно пронесся над массивом, который покрывал 300 000 духовных камней истинной сущности. В тот момент бесчисленные сложные символы, которые составляли формирование массива, отразились в его зрачках, и он быстро разобрался в них.


Все присутствующие мастера глаз не сводили с Линь Мина.


Посланник Демона из Королевства Асуры слегка нахмурился. Он почувствовал, что что-то не так, но он просто не мог понять, что именно.


Линь Мин окунул кисточку в два фута длиной в чернила. Затем движения кисти стали напоминать движения ветра.


В мгновение ока на поверхности списка талантов, как вспышка молнии появились слова, наполненные плотным убийственным намерением.


Линь Ланьцзянь!


Когда последние символы были дописаны длинным вертикальным ударом, из-за дерзости духа и мощной силы, содержащейся внутри, кисть, казалось, стала настоящим мечом, разрезов список талантов пополам!


Глава 795 – Ограбление


Все на площади хранили молчание. Ян Цзюньсюань все еще лежал, истекая кровью, а несколько Старейшин Секты Мутного Потока глазели на Линь Мина.


Лин Мин был слишком быстрым. Как только появились слова, они, казалось, прорвались через лист списка талантов, неся в себе острое намерение копья.


Каждый присутствующий был потрясен.


«Линь ... Линь Ланьцзянь!!!!»


Некоторые мастера были озадачены на мгновение. Но в этот момент в руке Линь Мина вспыхнул огонек, и красное длинное копье вырвалось как алый стремящийся дракон, прямо ударив по слабому месту барьерного щита коробки с духовными камнями!


Пронзающее Радугу!


Энергия взревела. Со взрывным потрескивающим звуком весь барьер разбился вдребезги!


Этот взрыв окончательно заставил всех людей пошатнуться от оцепенения. этот молодой парень в маске из древесного духовного нефрита на самом деле был Линь Ланьцзянем! И красное копье, которое он использовал, было тому свидетельством.


Он собирался устроить на месте сбора шумиху?


Посланник Демона, который был на этой площади, был в ярости. Стул, на котором он сидел, сломался, когда он встал и рванул в сторону Линь Мина.


Другие мастера Королевства Асуры быстро заблокировали этот район, желая захватить Линь Мина. Хотя они были далеки от того, чтобы годиться в сопернику Линь Мину, им все же удалось немного задержать его.


В окружении опасности, чтобы лишиться жизни было достаточно и мгновения!


Линь Мин, столкнувшись с обученными и скоординированными действиями мастеров Королевства Асуры, казался, не подготовленным. Он схватил коробку камней и отправил ее в своё пространственное кольцо.


"Ты посмеешь!?!?"


Глаза Посланника Демона налились кровью. В конце концов, он понял, что причина, по которой Линь Мин пришел сюда сегодня, - это ограбить их!


Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры насчитывало в общей сложности трех Посланников Демона, охраняющих их землю, а также старейшин и мастеров из различных знаменитых сект четырех Божественных Королевств. Тем не менее, на глазах у всех этих персонажей, Линь Ланьцзянь действительно осмелился открыто украсть награду, которую они предлагали!?!?


Посланник Демона просто подумал, что Линь Ланьцзянь сошел с ума. Это было самоубийство!


«Если ты так хочешь умереть, позволь мне помочь тебе!»


Посланник Демона достал из своего пространственного кольца копье длиной 10 футов. Он схватил копье обеими руками и замахнулся им в сторону Линь Мина!


Сила этого Посланника была оценена рангом 83 Указа Судьбы. Выступая против Линь Мина, который был только к концу Указа Судьбы, он мог определенно мгновенно убить его!


Удар копья Посланника Демона обрушился, и показалось, как будто весь горный хребет рушился. Через пространство прорывался ужасающий поток энергии. Если Линь Мин был бы поражен этой атакой копья, то он определенно будет разрублен пополам.


Мастер Возобновляемого ядра, который был разрублен на части у талии, все еще мог поддерживать свою жизнь. Посланник Демона Королевства Асуры планировал захватить Линь Мина живым и выбить из него все детали, касающиеся наследия Императора Демонов.


Линь Мин безучастно смотрел, как копье Посланника Демона шло на него. Сила и мощь этого копья намного превосходили «Похороны Небес» Линь Мина и его скорость достигла невероятной степени.


Это была сильная сторона Мастера из топ-100 Указа Судьбы.


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Энергия вырвалась из его колен; Ворота Желания открылись!


Прорываясь через пределы тела и мгновенно достигая предела скорости, ноги Линь Мина скручивались, когда под ним искажалось пространство. Один шаг и Линь Мин исчез, как дым.


Хотя Линь Мин не мог лицом к лицу встретиться с Посланником Демона, после того, как он открыл Ворота Желания, он мог рассчитывать только на свою скорость, чтобы показать презрение Указу Судьбы!


Взрыв!


Копье Посланника Демона врезалось в высокую платформу, в результате чего вся структура громко рухнула. Земля раскололась, и все окружающие мастера были отброшены ударной волны. Те, у кого было слабое культивирование, выплевывали большие глотки крови.


И в это время Линь Мин уже появился на расстоянии 1000 футов.


Копье Посланника Демона промахнулось.


Он не мог этому поверить. Его копье промахнулось!?


скорость его копья не только достигла предела, но и содержала Концепцию Пространства. его можно было использоваться для скручивания и блокировки окружающего пространства. Тем не менее, от его атаки фактически уклонился один из мастеров на позднем этапе области Возобновляемого ядра!?


Такую скорость не мог иметь мастер Возобновляемого ядра!


Эта призрачная сцена заставила Посланника Демона закипеть от гнева. Он закричал: «Остановите его! Откройте запечатывающий массив! "


В тот момент, когда Посланник Демона выкрикнул это, три мастера Королевства Асуры просились к Линь Мину. Двое из них были впечатляющими мастерами Разрушения Жизни.


"Умри!"


Линь Мин холодно выплюнул это единственное слово. И, даже не используя копье, три стрелы из воздуха, наполненного боевым духом и истинной сущности, вырвались из уст Линь Мина, прямо сталкиваясь с тремя головами мастеров Королевства Асуры!


Пэн! Пэн! Пэн!


С тремя громкими взрывами три головы мастеров Королевства Асуры разлетелись подобно арбузам, их мозговые жидкости пролились в воздух.


"Что!?"


Все присутствующие молодые герои затаили дыхание, не в силах даже осознать произошедшее. Они только чувствовали, что их мысли путались. Из этих трех мастеров Божественного Королевства Асуры двое были на первом этапе Разрушения Жизни, которые никак не уступали ни одному из них. Тем не менее, перед Линь Ланьцзянем, они были всего лишь муравьями. Они были застрелены воздушными стрелами истинной сущности!


Другими словами, если Линь Ланьцзянь хотел бы убить их, ему нужно было только дыхнуть в их направлении. И причина, по которой он не убил Ян Цзюньсюань единственным вздохом только что, была в том, что он скрывал силу.


Это неравенство не могло быть даже описано сравнением облаком и грязи. Это был первый случай, когда кто-либо из них столкнулся с талантом, который был ужасающим в той степени, что они дрожали от ужаса. Это была сила, которая заставила бы любого заплакать от отчаяния!


"Сволочь!"


Посланник Демона сердито закричал и сделал выпад копьем в сторону Линь Мина. Он активировал свою истинную сущность до предела, полностью раскрыв всю свою энергию. С каждым шагом, что он делал, горы содрогались, а реки вздымались!


Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв!


По всей площади появлялись массивные следы в пять футов глубиной. Все эти следы были шириной в несколько футов, и они поднимали в воздух бесчисленные черепки камней. Все мастера на площади были унесены, как куски соломы в торнадо, и отброшены в разные стороны.


Посланник Демона использовал только технику движения, но темной энергии, скрытой в ударных волнах, уже было достаточно, чтобы серьезно ранить слабых мастеров.


Линь Мин услышал звук рассечения воздуха из-за спины. Ему не нужно было оглядываться назад, чтобы узнать, что Посланник Демона гнался за ним. Он мало думал об этом, он полностью открыв Врата Желания. Кроме того, с помощью эфирной и изысканной Золотой Птицы Рух, Разрушающую Пустоту, его скорость быстро взлетела до предела.


Фууух!


Линь Мин превратился в луч света, бросившись к горизонту, пересекая дюжину миль в одно мгновение. Все мастера на площади, были ошеломлены.


Действительно ли это была скорость, которой мог обладать человек?


грохот!


Начал активироваться запечатывающий массив, который охватывало всё Дочернее Отделение Королевства Асуры. Но для Линь Мина это крупномасштабное формирование массива было слишком медленным.


Более того, он уже нашел в этом массиве большую слабость. Поскольку этот массив также был связан с наследием Императора Демонов, Линь Мин смог легко его разгадать.


«Пронзающее Радугу!»


Линь Мин направил удар копья в слабую точку только что активированного массива. С громким звуком перед ним распахнулась часть массива в десятки футов шириной, что позволило ему легко выбежать.


"Ты сумасшедший!"


Громкий крик раздался где-то позади, громыхая как гроза.


Два других Посланника Демона также присоединились к погоне!


Среди бела дня, под бдительным надзором кучи мастеров, а также с трех Посланников Демона Асуры, лично охранявших отделение, Линь Мин действительно проник внутрь и похитил 300 000 духовных камней. Это просто слишком унизительно!


Как только новости об этом распространяться, их Божественное Королевство Асуры лишиться всего достоинства!


«Мы должны догнать его!»


«Мы должны получить наследие Императора Демонов!»


«После обыска его души, превратим его в трупную куклу и повесим его на вратах города нашего Божественного Королевства! Пусть они увидят славу и могущество нашего Божьего Королевства! "


«Никто не может позорить славу нашего Божественного Королевства!»


Все три Посланника Демона были в черной одежде. В их сердцах бушевал адский гнев и ненависть. Даже если сегодня они и поймают Линь Мина, это все равно станет пятном на их жизни, которое они никогда не смогут стереть!


Один человек бежал, а трое его преследовали. Они неслись по небу, как падающие звезды, летящие к горизонту!


на площади оставшиеся мастера были в недоумении. Хотя имя и репутация Линь Ланьцзяня звучали, как гром в ушах, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Они никогда не думали, что Линь Ланьцзянь появится в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры и открыто бросит вызов самому достоинству Божественного Королевства Асуры!


Человек и его копье, Линь Ланьцзянь в одиночку уничтожил собрание героев Божественного Королевства Асуры, похитил 300 000 духовных камней, мгновенно убил трех мастеров Божественного Королевства Асуры, и ... бежал целым и невредимым!


Что за дерзость !!!


Перед лицом целого Божественного Королевства, охотившегося за ним, Линь Ланьцзянь не скрывался и не уединился на каком-то отдаленном горном хребте. Вместо этого он вызвал шум в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры!


«Этот Линь Ланьцзянь слишком страшен!»


«Ему чуть больше 20 лет, и он может сразиться с Посланником Демона ...»


«И когда он убежал, это вообще была человеческая скорость ...?»


«Даже формирование запечатывающего массива не смогло остановить его. Он не может быть оценен здравым смыслом! "


«Какой монстр!»


Все мастера на площади разговаривали между собой. многие молодые герое были бледными и слабыми. Они так сильно отличались от Линь Ланьцзяня!


"Что нам делать? Должны ли мы все еще участвовать в этом?» Некоторые мастера уже подумывали о том, чтобы уйти. Линь Ланьцзянь был слишком безжалостным для них. Он даже осмелился прорваться в Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры, которое охранялось тремя Посланниками Демона.


«Не бойся, этот Линь Ланьцзянь только быстр; его сила должна по-прежнему соответствовать только 300 рангу Указа Судьбы. Это, по крайней мере, не должно быть ошибочной оценкой. В противном случае он не побежал бы, а сразился бы с Посланником Демона!»


«Если мы объединимся, тогда нам нечего бояться его. У нас также есть много мастеров Указа Судьбы здесь, и многие из них даже выше Трупника. Кроме того, у нас есть поддержка Божественного Королевства Асуры. После того, как Линь Ляньцзян устроил шумиху здесь, награда за его голову непременно вырастет! "


«Божественное Королевство Асуры упало лицом в грязь, и было обворовано на 300 000 духовных камней. Они никогда этого не забудут ».


«Хотя вы так говорите, я не думаю, что Линь Ланьцзянь сможет успешно сбежать. Эти три Посланника Демона все ещё преследуют его! Скорость Линь Ланьцзяня необычайна, но его сила и культивирование слишком низкие. Даже если он опирается на какой-то тайный навык или сокровище, чтобы мгновенно догнать трех Посланников в скорости, он не сможет долго её поддерживать. его выносливость и плотность его истинной сущности никак не смогут прослужить долго. Что касается этих трех Посланников Демона, все трое из них - мастера шестого этапа Разрушения Жизни! »


"Твоя правда. Возможно, Линь Ланьцзянь сегодня погибнет на Горе Зазубренного Склона. Хотя его культивирование и сила удивительны, он все еще слишком молод. Он заплатит за его импульсивность! »


пока говорили многочисленные мастера из Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры, погоня трех Посланников Демона за Линь Мина уже продолжалась на протяжении нескольких сотен миль!


Со скоростью Врат Желания в сочетании с Золотой Птицей Рух. Разрушающей Пустоту, Линь Мин с грохотом двигался в воздухе. Он также использовал черные крылья летучей мыши, которые Трупник оставил после себя. До этого Линь Мин успел изменить их для собственного использования. В конце концов, это было все еще небесное сокровище для полетов. оно определенно могло помочь увеличить скорость Линь Мина.


Со всеми этими тремя факторами, объединенными вместе, Линь Мин был на уровень быстрее, чем три Посланника Демона. Но он контролировал свою скорость, так чтобы три Посланника Демона шли за ним.


За Линь Минем, всего в 10 милях, три лица Посланников Демона потемнели до такой степени, что капала вода.


Глава 796 – Невероятная скорость


«Этот парень, как это вообще возможно?!»


У трех Посланников Демона перехватило дыхание. Они думали, что Линь Мин использовал какую-то тайную способность, которая стимулировала его телесный потенциал, чтобы достичь таких экстремальных скоростей. Эти тайные способности обычно вызывали и несколько отрицательных побочных эффектов, и их также невозможно было сохранить надолго. Тем не менее, Линь Мин не выглядел так, как будто он использовал какую-то силу, даже после того, как пролетел так долго. На самом деле, похоже, у него осталось много энергии. Также казалось, что чем больше он летел, тем быстрее он становился! Это было слишком странно!


1000 миль ....


2000 миль ....


3000 миль ...


4000 миль ...


Как только они достигли 5000 миль, Линь Мин все еще не замедлился, даже после прохождения всего горного хребта Зазубренного Склона.


"Черт возьми! Что нам делать?" спросил третий Посланник Демона Асуры. Он был человеком средних лет, занимавшим 93-е место в Указе Судьбы. Сейчас у него было болезненное выражение, когда он выхватил осколок сталактитовой эссенции из своего пространственного кольца, с трудом проглотив его.


«Мы уже пролетели около 5000 миль, и все же он еще может лететь и дальше!» Другой Посланник Демона достал из своего пространственного кольца нефритовую бутылку и проглотил белоснежную таблетку.


«Мы уже исчерпали нашу истинную сущность до предела. Его культивирование уступает нашему, поэтому он не должен продержаться дольше ».


сказал ведущий второй Посланник Демона, его слова были наполнены уверенностью в себе. Он занимал 83-е место в Указе Судьбы.


Однако, в итоге ....


6000 миль ....


7000 миль ...


Казалось, что Линь Мин хочет отлететь на расстояние в 10 000 миль. Кроме того, но чем больше он летел, тем быстрее он становился! У первого Посланника Демона на лбу уже выступили синие вены.


Это было просто невозможно!


Они уже пролетели еще 2000 миль! Это уже можно считать отдаленным расстоянием, даже по их меркам ....


лицо второго посланника очень некрасиво исказилось. Какие тайны хранил этот Линь Ланьцзянь? Почему он смог бежать так быстро и преодолеть такое расстояние?


Еще 1000 миль пролетели, и все приблизились к отметке 8000 миль. Линь Мин все ещё поддерживал относительно спокойное состояние.


Летающий мастер был все равно, что бегущий смертный. Если бы они бежали на своих максимальных скоростях, тогда они могли бы продержаться всего около 100-200 метров, прежде чем упасть на землю в полном изнеможении.


Однако, если они поддерживают 70-80% от их максимальной скорости, то они смогут продержаться несколько миль.


Линь Мин был в такой же ситуации. Он поддерживал скорость полета на 70-80% от своего предела. После 8000 миль его истощение было не слишком большим. Более того, поскольку он уже открыл Врата Исцеления, его выносливость и способность к восстановлению с тех пор значительно превзошли таковые у обычного мастера. Таким образом, в его даньтяне всегда было огромное количество истинной сущности.


Тем не менее, три Посланника Демона позади него находились в гораздо более жалком состоянии. последние 8000 миль они должны были лететь так быстро, как только могли, и чем дальше они летели, тем больше они отставали. Третий Посланник Демона уже употребил третий осколок сталактитовой эссенции.


«Остановим погоню». Второй Посланник Демона внезапно остановился. В начале погони они были всего в 10 милях от Линь Ланьцзяня. Теперь они были на расстоянии более 100 миль!


Они также приняли несколько лекарств, чтобы дополнить их истинную сущность. Независимо от того, насколько хорошо было лекарство, многократное потребление этих лекарств в конечном итоге вызовет появление примесей в их истинной сущности. Если это произойдет, они не смогут проявить свою максимальную боевую силу. Быть в подобной ситуации в границах Божественного Королевства Девяти Печей было несомненно опасно.


«У этого Линь Ланьцзяня должно быть какое-то превосходное сокровище для полетов или какая-то особенная способность полета. У него могут быть также и то, и другое» сказал второй Посланник Демона мрачным тоном.


Юноша в области Возобновляемого ядра, превосходивший по скорости и выносливости мастера шестого этапа Разрушения Жизни, это было просто невероятно!


"Черт возьми! Сколько всего удивительных сокровищ на его теле!» выпалил первый Посланник Демона. Он израсходовал столько сил и усилий в погоне, просто для того, чтобы закончить с пустыми руками. Неся караул, они были в состоянии только беспомощно наблюдать за тем, как Линь Ланьцзянь украл 300 000 духовных камней истинной сущности. Это был слишком большой позор, и он уже мог видеть, как новости об этом событии, распространяются по всему миру боевого культивирования к завтрашнему дню. Четыре Божественных Королевства и все могущественные семейные кланы в их скрытых областях будут считать их посмешищами.


«Я захвачу этого мальчишку живьем и убью его!»


горячо сказал третий Посланник Демона. Когда он подумал о 300 000 духовных камнях, он почувствовал, что вот-вот умрет из-за того, как его кишки скручиваются.


много редких, лучших духовных камней истинной сущности стоят в общей сложности 300 000 духовных камней истинной сущности. Даже он не мог позволить себе использовать их во время обучения. Он лишь осторожно использовал бы несколько десятков этих лучших камней, если бы он либо прорывался в культивировании, либо попытался перейти на другой этап Разрушения Жизни.


постыдно потеряв 300 000 духовных камней истинной сущности просто так, эти трое обязательно будут обвинены во всем. Они определенно будут наказаны Божественным Королевством Асуры!


«Давай немного поразмышляем, а потом вернемся. Сегодня нам не повезло, но мне удалось записать след энергии Линь Ланьцзяна. Даже если он в следующий раз наденет нефритовую маску, я все равно смогу его опознать!» сказал второй Посланник Демона с угрюмым выражением лица, прежде чем отправился искать уединенное место для медитации и восстановления.


Они уже пролетели на 8000 миль. Этот район был пустынным и безлюдным, без каких-либо передающих массивов поблизости. Если они хотят вернуться, им придется медленно летать обратно. Когда три Посланника Демона вспомнили об этом, они стали еще более подавленными, и их выражения стали уродливее.


«Они, наконец, перестали преследовать меня».


В 300 милях от трех Посланников Демона Линь Мин стоял в воздухе, его губы изогнулись в лукавой улыбке. Хотя эти три Посланника Демона потребили большую часть своей энергии, он не был бы настолько глуп, чтобы откусить больше, чем он мог бы пережевывать, и бросить вызов этим трем. В конце концов, эти трое по-прежнему были мастерами шестого этапа Разрушения Жизни, и огонь их жизней по-прежнему пылал. Это были герои, которые надеялись добраться до Божественного Моря. Когда они были молодыми людьми, они были определенно талантами на уровне Императора, и выдающиеся при этом. Даже если бы остался один, Линь Мин все равно не посмел бы вернуться, чтобы спровоцировать и одного из них. В это время он просто принципиально не годился им в соперники.


......


Гора Зазубренного Склона, Дочернее Отделение Божественного Королевства Асура.


«Этот Линь Ланьцзянь был слишком стремительным. Интересно, что с ним случилось. К сожалению, вся эта Гора Зазубренного Склона была запечатана, так что мы не можем догнать его ».


"Без шуток. Нам не повезло, мы пропустили великую битву! "


«Хе-хе, запечатывание этой горы состоялось, так как Линь Линьцзянь так важен. На его теле слишком много сокровищ; он сам сокровище. До того, как его поймают, никакие известия об этом не могут быть переданы другим. В противном случае кто-то может догнать его раньше времени, и Божественное Королевство Асуры потеряет все».


Старейшины различных великих сект говорили о том, достигнет ли Линь Ляньцзянь, наконец, тупика. В это время, однако, три мужчины в черном вошли на площадь. Одним из них был старик, который руководил Дочерним Отделением Божественного Королевства Асура Горы Зазубренного Склона.


В Божественном Королевстве Асуры было несколько десятков филиалов, расположенных по всему Континенту Разлива Небес. Руководителя Дочернего Отделения называли Мастером Зала. Поскольку на Континенте было слишком много таких Мастеров Залов, их статус не считался слишком высоким.


Тем не менее, Дочернее Отделение Божественного Королевства Асура Горы Зазубренного Склона было исключением. Поскольку Дочернее Отделение Божественного Королевства Асура Горы Зазубренного Склона отвечало за вопросы в пределах Королевства Девяти Печей, их филиал был одним из крупнейших. Мастер Зала этого отделения был достаточно сильным, чтобы занять место в Указе Судьбы. Конечно, он был далек от того, чтобы сравниться с Посланниками Демона.


«Мастер Зала Сыту!»


Несколько стариков с любовью сцепили кулаки. Они, естественно, узнали Мастера Зала Сыту, так как частого взаимодействовали с Дочерним Отделением Божественного Королевства Асура Горы Зазубренного Склона.


Мастер Зала Сыту обхватил кулак ладонью в ответ и сказал: «Все, пожалуйста, сохраняйте терпение. Посланники Демона моего Божественного Королевства уже преследуют Линь Линьцзяня. Они должны захватить его без инцидентов».


Пока он говорил, он успел порадоваться, что в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асура Горы Зазубренного Склона было три Посланника Демона. В противном случае, он не смог бы соперничать с Линь Ланьцзянем. Он просто не мог поспеть за этой его странной, призрачной скоростью.


«Если мы сможем поймать Линь Линьцзяня, тогда вопрос о 300 000 духовных камнях, украденных у всех, и потеря лица от этого будут забыты. Это событие также можно будет считать большой заслугой для меня, так как это собирание героев может стать моим восхождением к славе».


Эти мысли помогли Мастеру Зала Сыту самому себе поднять настроение.


Глава 797 – Внезапное возмездие


«Вся Гора Зазубренного Склона была закрыта и полностью запечатана формированием массива. Таким образом, я прошу каждого терпеливо подождать какое-то время ... не пытайтесь уйти. Когда вернутся три Посланника Сэра Демона, каждый сможет свободно уйти».


Когда Мастер Зала Сыту договорил, он спокойно убрал массив, который защищал Пилюлю Преобразования Бога. Затем он положил Пилюлю Преобразования Бога и сокровище небесного ранга среднего класса в его пространственное кольцо. Осмотрев всех мастеров и увидев, что ни один из них, похоже, не обеспокоен ситуацией, он удовлетворенно кивнул.


В экстренном случае процедура блокировки была обычным делом. Поскольку этот район защищался Дочерним Отделением и мощью Божественного Королевства Асуры, никто не осмеливался выступить с жалобой.


«Внезапные события, несомненно, всех шокировали и привели к потере времени. После того, как Линь Ланьцзянь будет взят в плен, Божественное Королевство Асуры обязательно компенсирует вам убытки» пообещал всем присутствующим Мастер Зала Сыту. Если бы они смогли поймать Линь Ланьцзяня, это был бы огромный удар для Божественного Королевства Асуры. Естественно, никто не позаботится о какой-то незначительной компенсации, такой как продолжение выполнения совместного плана обучения талантов.


«Ха-ха, Мастер Зала Сыту слишком добр. Если в будущем вам потребуется какая-то помощь от нас, Божественному Королевству Асуры просто нужно будет сказать об этом, и мы постараемся помочь изо всех сил!»


Все знаменитые Старейшины различных сект льстили Мастеру Зала Сыту. время шло. Прошло четыре часа ...


....


«Прошло почти четыре часа, почему они еще не вернулись?» Брови Мастер Зала Сыту взлетели вверх. Он немного нервничал.


«каким бы гением Линь Ланьцзянь не был, он всего лишь мастер из топ-300 Указа Судьбы. три Посланника Демона с их то силой должны захватить его. Если он заранее не подготовится, например, не заложил защитные массивы или не установил передающие массивы, чтобы ускользнуть вовремя ... »


"Это невозможно. Если Линь Ланьцзянь установил бы временный массив передачи, то он не должен быть слишком далеко. Иначе это было бы бессмысленно. В этом случае он либо уже сбежал бы, либо его уже захватили бы. погоня не длилась бы так долго ".


«Мастер Зала Сыту, прошло уже четыре часа, а Линь Ланьцзянь до сих пор не схвачен? Когда будет убран великий горный запечатывающий массив?» спросила Старейшина секты. Четыре часа действительно были долгим временем ожидания.


Хотя Мастер Зала Сыту выругался про себя, его лицо явило улыбку, полную уверенности. «Ха-ха, три Посланника Демона моего Божественного Королевства Асуры - все из 100 лучших мастеров Указа Судьбы. ели все трое будут действовать вместе, определенно проблем у них не будет! Великий горный запечатывающий массив вскоре будет уничтожен. Я прошу еще раз всех вас проявить терпение».


Как только великий горный запечатывающий массив был активирован, весь поток информации был изолирован, даже внутри Божественного Королевства Асуры. Более того, даже если бы они могли связаться с тремя Посланниками, Мастер Зала Сыту все равно бы не стал опрометчиво беспокоить их. Кто знал, может они принимали участие в жестокой схватке в этот самый момент.


«Мастер Зала Сыту прав. Старейшина Сунь не должен так волноваться. Подойдите, присаживайтесь и выпейте чашу с нами».


Это собрание героев собрало вместе Старейшин и выдающихся молодых героев различных великих сект. Для них, естественно, были подготовлены отличная еда и вино. Все это уже было размещено на столиках на площади, просто никто не успел насладиться всем этим.


Мастер Зала Сыту засмеялся, и на его лице появилась сияющая и уверенная улыбка. «Линь Ланьцзянь украл святые мощи моего Божественного Королевства Асуры, а также наследие моего народа. Если мы действительно сможем вернуть утраченное наследие сегодня, тогда я должен буду поблагодарить всех старших здесь присутствующих за их помощь. Я почтительно поставлю чашу всем присутствующим! "


Когда он поднял свою чашу с вином и уже собирался выпить её, большие волны внезапно начали пробиваться сквозь барьер закрывающего массива.


Массив был открыт?


Мастер Зала Сыту был вне себя от радости. Если снаружи были люди, то это должно означать, что три Посланника Демона вернулись.


«Ха-ха-ха, все, три Посланника Сэра Демона уже вернулись. Я пойду и встречу их сначала и вернусь сюда! "


На его лице цвела улыбка. Все зрители выкрикивали свои поздравления, но были и некоторые люди, которые выглядели разочарованными. Если бы три Посланника Демона не поймали Линь Ланьцзяня, было бы лучше. В то время награды за его голову резко возросли бы, и если бы они тогда объединили свои силы и сумели поймать Линь Линьцзяня, они бы получили еще больше.


Мастер Зала Сыту сделал несколько шагов, когда весь массив снова содрогнулся. Масштабы прилагаемой энергии, очевидно, поднялись до другого уровня, но ответа все еще не было. Затем последовал еще один громкий взрыв, от чего Мастер Зала Сыту едва не уронил чашу с вином.


Что происходит?


Мастер Зала Сыту был поражен. Все присутствующие мастера также были ошеломлены. три Посланника Демона атаковали великий горный запечатывающий массив?


Все мастера чувствовали, что это было немного подозрительно. Они одновременно выпустили свое восприятие, чтобы посмотреть сквозь занавеси, которые перекрыли величественные земли храма. Таким образом, они, наконец, увидели сцену, происходящую за пределами запечатывающего массива.


Одетый в белое юноша в нефритовой маске держал красное длинное копье, запуская шквал атак на запечатывающий массив!


Один удар копья, второй и далее, все они врезались в барьер массива! Каждый удар копья заставлял землю трястись! Каждый удар копья заставлял дрожать всю Гору Зазубренного Склона!


Эта шокирующая сцена резко контрастировала со спокойным на вид молодым человеком, который нападал на барьер массив. Двойные знаки на его маске казались жуткими. Воздух, что содержал почти бесконечное убийственное намерение, кажется безразлично проходил мимо него!


«Л-Линь Ляньцзянь!»


«К-как это возможно ?! Три Посланника Демона!? "


«Он не мог убить трех Посланников Демона, верно!?»


"Это невозможно! Вы даже знаете, насколько сильны эти три Посланника Демона? У них даже есть шанс добраться до области Божественного Моря! Линь Ланьцзянь действительно гений, но эти три Посланника Демона были также талантами уровня Императора, когда они были молоды! Теперь они – мастера шестого этапа Разрушения Жизни, а Линь Ланьцзянь - всего лишь мальчик на позднем этапе области Возобновляемого ядра. Даже несмотря на то, что его талант бросает вызов воле небес, он все равно не годиться в соперники Посланникам Демона! "


Говоривший мастер побледнел. В это время Линь Мин использовал свою знаменитую атаку «Пронзающий Радугу». Свет копья прорезал пустоту, врезался в барьер массива и вызвал появление трещины на полупрозрачной поверхности барьера!


Этот великий горный запечатывающий массив был родом из наследия Императора Демонов. Формирование массива, который когда-то запечатал Корень Нирваны Дракона в лекарственном саду Императора Демона, имел общий базовый фундамент с этим великим горным запечатывающим массивом. С нынешним пониманием Линь Минем образований массивов он уже полностью понял, как взломать этот массив.


Если бы у него был жетон открытия массива, он мог бы легко его открыть. Но теперь, когда у него не было жетона, он решил атаковать слабую точку формирования массива. Обладая поразительной силой в сочетании с боевым духом, он смог пробить брешь в барьере размером с человека всего за 10 вдохов.


Когда мастера увидели, как Линь Мин атакует формирование массива и расширяющиеся трещины на барьере, все они изменились в лицах. Что это за поразительная сила !? Это был великий горный запечатывающий массив! Несмотря на то, что это было только Дочернее Отделение Королевства Асуры, оно все еще способно противостоять атакам нескольких сотен мастеров!


Как мог Линь Мин вызвать появление трещин за несколько ударов !?


«Без паника! Единственная причина, по которой он может разрушить формирование массива в том, что он хорошо разбирается в структурах массивов! Его истинная поразительная сила определенно не так сильна, как кажется! Даже если бы здесь был мастер из топ-10 Указа Судьбы, он все равно не смог бы прорвать формирование массива за короткий промежуток времени ».


Запечатывающие массивы, переданные в наследии Императора Демонов, были, естественно, мощными. Это было наследие, которым очень гордилось Божественное Королевство Асуры. Но теперь массив стал контрпродуктивным. Несомненно, понимание Линь Мина о формировании массива Императора Демонов намного превзошло их собственное.


«У этого парня определенно есть огромное количество личных писем Императора Демонов!» Эта мысль мгновенно мелькнула в сознании Мастер Зала Сыту, когда внезапно раздался громкий треск. Часть запечатывающего массива перед Линь Минем внезапно снова треснула, и перед ним появилось отверстие шириной в три фута.


"Он сломан!!!! Массив сломался!! "


Все присутствующие мастера были напуганы, и некоторые из них уже думали об отступлении. Хотя Линь Мин был лишь мастером из топ-300 Указа Судьбы, сила и способности, которые он проявил сегодня, заставили всех почувствовать ужасную тревогу.


Линь Мин медленно пролетел над площадью. Причина, по которой он внезапно вернулся, чтобы нанести ответный удар, была в том, что он хотел проучить всех этих мастеров, которые хотели захватить его живым в обмен на награды. И самое главное, он пришел, чтобы украсть Пилюлю Преобразования Бога.


Эта таблетка будет очень полезна для него, когда он решит пересечь область Разрушения Жизни.


Это был очень простой план выманивания тигра из его пещеры. Причина, по которой три Посланника Демона попались, была в том, что их сердца были наполнены яростью и гневом, заставляя их благоразумие померкнуть. Все Посланники Демона думали о том, как убить Линь Мина, чтобы стереть позор, который они испытали. Но они очень недооценили его летные способности. Они никогда не думали, что он может поддерживать такую «экстремальную скорость» на протяжении 8000 миль и все еще оставит достаточную силу, чтобы вернуться назад и атаковать Дочернее Отделение.


Таким образом, эта ситуация переросла в такую странную сцену. Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона, в котором было три Посланника Демона, на самом деле дважды столкнулось с разграблением Линь Мина!


После того, как он открыл Врата Желания, он получил абсолютное преимущество в скорости. Не забудем выносливость и восстановление от Врат Исцеления, а также Врата Предела и взрывную силу. если он мог бы использовать все это, он сможет совершать что-то непредсказуемое!


Его взгляд скользнул по области, где была Пилюля Преобразования Бога. Формирование массива уже было убрано, и Пилюля Преобразования Бога была убрана.


Этого и следовало ожидать. Невозможно продолжать держать Пилюлю Преобразования Бога на виду у всех.


Но то, в чем Линь Мин мог быть уверен, так это в том, что Пилюля Преобразования Бога была у кого-то из мастеров Божественного Королевства Асуры, присутствующего здесь. Когда он украл 300 000 духовных камней истинной сущности, после чего три Посланника Демона преследовали его по горячим следам, эти три Посланника Демона не могли убрать массив и убрать Пилюлю Преобразования Бога за такой короткий промежуток времени.


Таким образом, Пилюля Преобразования Бога должна была остаться на этой площади. Наибольшая вероятность состояла в том, что она была забрана лицом, ответственным за это Дочернее Отделение.


Когда взгляд его глаз охватили всех, он, в конце концов, остановил взгляд на старшем в черном. Помимо этих трех высокопоставленных Старейшин Сект из Указа Судьбы Линь Мин уже заметил и этого одетого в черные одежды старика, то был самым ярким и неприятным на вид. Более того, его культивирование также достигло пятого этапа Разрушения Жизни. Линь Мин был на 90% уверен, что он был человеком, возглавляющим Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона.


Этим одетым в черные одежды стариком был Мастер Зала Сыту. Мастер Зала Сыту достал из своего пространственного кольца копье, выражение его лица было несравненно торжественным и мрачным. Он не знал, как Линь Мин обманул трех Посланников Демона, но он знал, что три Посланника Демона потерпели неудачу!


Это был самый важный тест в его жизни, а также самый большой шанс, который он когда-либо встречал!


Если бы он смог взять Линь Мина живым, это было бы невероятно великой заслугой. Он получит щедрую награду Божественного Королевства Асуры! Когда он подумал об этом, все его тело напряглось, даже его глаза загорелись кровожадным и возбужденным светом.


«Все присутствующие герои, все, кто может помочь мне захватить этого вора сегодня, не только получит 500 000 духовных камней и Пилюлю Преобразования Бога, я также награжу вас одной Небесной Пилюлей, Дарующей Жизнь!»


В этот критический момент Мастер Зала Сыту больше ни о чем не думал. Чтобы захватить Линь Мина, он должен был делать все, что в его силах, даже если это означало обещать такую награду, выдавать которую у него не было полномочий.


Небесной Пилюлей, Дарующей Жизнь!!!


Слова Мастера Зала Сыту заставили Старейшин всех больших сект удивиться на мгновение. Затем их глаза мгновенно озарило ярким нетерпением!


Глава 798 – Гора Зазубренного Склона омывается кровью


у большинства присутствующих известных Старейшин огни жизни уже угасали; для них было почти невозможно сделать еще один шаг вперед в их культивировании. В этом случае Пилюля Преобразования Бога, которая могла увеличить шансы на успешное достижение Божественного Моря, не была слишком заманчивой.


многие из них пришли, чтобы получить Пилюлю Преобразования Бога для их учеников. Даже если они проглотили бы Пилюлю Преобразования Бога, у них практически не было шансов перейти с пятого на шестой этап Разрушения Жизни.


С другой стороны, Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь была другой. Мало того, что она не просто привлекала внимание присутствующих Старейшин, это была божественная пилюля, из-за которой они сойдут с ума!


Чем выше граница, достигнутая мастером, чем больше их жизненного потенциала они открыли бы, тем более яркими становились огни их жизни, и тем труднее было продлить их жизнь. лекарство младше 100 лет могло продлить жизнь на десятки лет и даже иметь эффект воскрешения мертвых. Для мастера Сяньтянь (Врожденной стадии), высококачественные 1000летнее лекарство имело подобные эффекты. Но для мастера Разрушения Жизни лекарства, которые могли бы продлить их жизнь, можно было бы назвать легендарными сокровищами. Если у кого-то не было фундамента Божественного Моря, было просто невозможно было даже подумать о его получении!


И эта Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь была одной из этих чудесных таблеток. Она не только продлевала жизнь, но также могла сделать огонь жизни намного более бурлящим, повернув назад часы, сделав мастера моложе на 500 лет!


Это была пилюля, что могла изменить жизнь, которой даже четыре Божественных Королевства имели лишь небольшое количество. Если эти Старейшины стали бы на 500 лет моложе, то у них бы был шанс еще больше улучшить их культивирование. Если добавить ещё и Пилюлю Преобразования Бога, у мог бы появиться шанс прорваться на шестой этап Разрушения Жизни!


Достигнув шестого этапа Разрушения Жизни, если они испытали бы еще один огромный счастливый случай, тогда, возможно, даже могла бы показаться крошечная нить надежды достичь Божественного Моря! Хотя они были бы только самыми слабыми из мастеров Божественного Моря, это все еще было бы Божественное Море! Они будут возрождены! Их даньтянь испытал бы большие изменения, и у них было бы, по крайней мере 5000 лет жизни, чтобы прожить её так, как они хотели! Они все равно, что жили бы каждый день, как бессмертный!


«Давайте атаковать вместе. Он только вошел в топ-300 Указа Судьбы полмесяца назад, и его культивирование только в конце Возобновляемого ядра. Невозможно, чтобы он совершил еще один прорыв в своем культивировании или, чтобы за такой короткий период времени он сильно вырос. У нас есть четыре мастера Указа Судьбы. Если мы объединим силы, мы сможем захватить его живым! »


закричал Мастер Зала Сыту. Когда он заговорил, глаза Линь Мина вдруг застыли на его теле. Ледяная масляная маска и черные линии, которые стекали по маске, словно источали бесконечное убийственное намерение, заставляя его чувствовать, что он упал в глубокое ледяное озеро.


Однако он вспомнил о трех мастерах Указа Судьба, которые стояли за ним. С ним было всего четыре великих мастера. Они обладали огромным преимуществом перед Линь Минем. Он снова наполнился храбростью и бравадой.


«Давайте атаковать вместе! Фэн Янь, Цзюнь Сунь, идите к главному храму и активируйте защитный массив! "


Главный храм Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона был естественным защитным массивом. Даже если Линь Мин был знаком с формированиями массивов Императора Демонов, он не смог бы полностью игнорировать его. После активирования этот массив сможет сдержать Линь Мина в значительной степени.


Мастера на площади сразу же побежали к большому залу. Что касается трех знаменитых Старейшин Сект и других мастеров Разрушения Жизни, все они разбежались и заняли выгодные позиции. Они были готовы использовать всевозможные методы нападений исподтишка против Линь Мина. Несмотря на то, что они не решились напрямую встретиться с ним, они могли воспользоваться моментом, когда он сражался с четырьмя великими мастерами, чтобы атаковать украдкой.


В конце концов, награда Мастер Зала Сыту была просто слишком заманчива!


"Не бойтесь! У нас есть абсолютное преимущество в силе! Линь Ланьцзянь, должно быть, потратил большую часть своей истинной сущности на побег» голос Мастера Зала Сыту эхом отзывался в ушах всех.


«Все ученики Секты Мутного Потока, следуйте моим указаниям! Подготовьте Формацию Мутного Потока!» Суверен Секты Мутного Потока был одной из трех знаменитых Старейшин Сект. Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь была слишком большим соблазном для него; он должен был получить ее любой ценой! Более того, ему все равно нужно было отомстить, за то, что его ученик Ян Цзюньсюань был тяжело ранен.


Формирование Мутного Потока требовало 12 элитных учеников, что должны были стоять в строю. Опираясь на их взаимное сотрудничество, мастера смогут объединить свои атаки, объединив слабых, чтобы победить сильных все люди Секты Мутного Потока, что прибыли сюда, были выдающимися учениками, и все они были знакомы с Формацией Мутного Потока. Как только эта Формация была бы готова, то даже если она не смогла бы повредить Линь Мину, она все равно могла отвлечь.


Все эти ученики были хорошо подготовленными элитными мастерами. Несмотря на то, что ситуация была хаотичной и напряженной, они все нашли свое место. Суверен Секты Мутного Потока фактически встал перед этими учениками, блокируя Линь Мина. Как только Линь Мин начнет атаковать, Суверен Секты Мутного Потока будет защищаться, гарантируя, что Формирование Мутного Потока будет успешно сформировано.


В это мгновение губы Линь Мина изогнулись в яростной усмешке. Хотя он не придавал значение этому сражению, это не означает, что он позволит им просто делать то, что им нравится.


«Вы действительно думаете, что можете блокировать меня?»


Боевое намерение Небесного Демона, открыть до предела!


Взрыв!


Энергия ужасающего силового поля вырвалась, как прилив. Он активировал Силу Еретического Бога до предела, одновременно освободив силу третьего уровня Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, когда влил свой боевой дух на этапе Большого Успеха в энергию силового поля.


силовое поле Асуры, всенаправленное подавление тела и души!


Силовое поле Бога Смерти сила, сметающая и уничтожающая всё живое!


Ученики Секты Мутного Потока, которые закладывали Формацию Мутного Потока, внезапно оказались окутанными двойным силовым полем. Поскольку ученики с более слабыми культивированием не могли противостоять давлению силового поля Асуры, их головы взорвались, как арбузы; красная кровь и белая мозговая жидкость расплескались по земле!


Что касается других, их тела внезапно затряслись, их глаза лопнули вместе с кровеносными сосудами, их меридианы разорвались на части, а их даньтянь рухнул!


Пэн! Пэн! Пэн!


Несколько приглушенных звуков ударов, и несколько мастеров упали на землю. Многие безголовые трупы все еще стояли на ногах, их тела подергивались.


Эта внезапная сцена заставила многих мастеров замереть от страха. Как только что умерли их товарищи?


Они даже не видели, чтобы Линь Ланьцзянь сделал что-нибудь !!!


Он как будто просто взглянул на них, и все они скончались на месте!


«Линь Ланьцзянь! Ты осмеливаешься убить моих учеников Секты Мутного Потока !? Я заберу твою жизнь! "


Глаза Старика Секты Туманного Потока стали кроваво-красными. Он вытащил длинный меч из своего пространственного кольца, вращая всю энергию в своем теле, и указал его оружием прямо на Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся. "Ну и шутка! Вы хотите убить меня, но я не могу убить вас? Думаешь, мне нужно вытянуть шею и дать вам отрубить мне голову?»


Старик Ян не собирался шутить с Линь Минем. Он спокойно погладил край своего меча, заставив клинок стать полупрозрачным, как нефрит. Энергия задрожала, и божественный свет пронзил голубое небо.


«Меч Раскола Небес!»


Старик Ян замахнулся мечом в сторону Линь Мина. Секта Мутного Потока была сильной сектой пятого класса, поэтому их наследие было хорошим. Этот Меч Раскола Небес был убийственным движением Искусства Меча Мутного Потока. Нужно было культивировать унаследованную сердечную мантру до самого высокого уровня, чтобы использовать его.


Согласно древним текстам Сеты Мутного Потока, когда могущество Меча Раскола Небес достигало вершины, один удар меча мог расколоть бесконечное синее небо!


Цзинь!


Свет меча повернулся. Казалось, как будто нефритовый дракон, спускающийся вниз по горам, издавал резкий, свистящий звук, который проходил сквозь облака и мог расколоть камень.


Линь Мин, стоящий перед мечом Мастера Указа Судьбы особо не изменился в лице. Он встряхнул длинным копьем в руке, и Концепция Огня слилась с Законами Пространства.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Пэн!


Пространство разбилось, как стекло. Энергия пламени слилась с силой пространства, уплотняясь в крошечные фрагменты, вращающиеся в воздухе, как миниатюрные звезды. Затем они повернулись к Старику Ян и окутали его меч.


Кa!


Воздух наполнился резкими звуками встречной энергии. Звездные фрагменты рванули в свет меча, и ужасающие ударные волны истинной сущности взорвались наружу, вызвав сильный шторм вокруг.


Под воздействием такого ужасающего потока энергии Старик Ян был поражен в грудь. Он был отброшен назад, кровь бурлила в его теле, когда он чуть не выплюнул часть её!


«Суверен!»


Когда молодые герои Секты Мутного Потока увидели, как Старик Ян был отпрошен и оказался в таком жалком состоянии, все они были необъяснимо напуганы. Меч Раскола Небес Суверена, который они использовал, был убийственным движением их Секты! Как все могло случиться так!?


Тем временем Линь Мин не дал Старику Яну шанса восстановиться. Он повернул красное копье в своих руках, и Цепочка Звезд вышла снова!


На этот раз Линь Мин был инициатором атаки. Сила пространства сгущалась в бесчисленные фрагменты пространства, которые расходились вовне. Старик Ян блокировал некоторые, но многие из других мастеров также попали в зону атаки.


"Осторожнее!"


"Отступайте!"


Несколько Старейшин закричали в испуге, одновременно выпустив вокруг себя истинную сущность. Однако самое большее, что они могли защитить, это самих себя; они не могли никому помочь.


Фрагменты пространства были слишком быстрыми. Они рвались вперед, как град ножей, беззаботно направляясь в сторону мастеров.


Часть пространственных фрагментов яростно врезалась в щиты истинной сущности нескольких Старейшин, извергая яркие и смертоносные искры энергии. Но большая часть пространственных фрагментов устремилась к группам обычных мастеров. Большинство из них имели культивирование в области Возобновляемого ядра, а некоторые даже в области Сяньтянь (Врожденной стадии). Им нельзя было сопротивляться такой атаке!


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Свежая алая красная кровь появилась в воздухе. Со всех концов раздались жалобные крики. У нескольких мастеров Возобновляемого ядра были пробиты головы этими пространственными фрагментами. Затем вспыхнула дикая и жестокая сила пространства, в результате чего их головы разлетелись, а их мозговые жидкости смешались с дождем крови.


«Быстрее, отступаем!»


Все оставшиеся в живых молодые мастера из разных сект и семейных кланов мгновенно потеряли мужество, которое у них ещё оставалось. Их мозг затуманил страх, когда все они убегали. Они изначально прибыли сюда, думая о получении Пилюли Преобразования Бога и всевозможных других шансов, но прямо сейчас, Линь Мин перед был сущим дьяволом!


Никакое богатство или счастливые шансы не были так ценны, как их жизнь!


Однако они не ушли слишком далеко, когда обнаружили правду, которая лишила их всех надежд. Весь великий храм был заблокирован великим запечатывающим массивом Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона!


Они не могли уйти !!!


"Откройте это! Пожалуйста, скорее! "


начали кричать многие из молодых мастеров, а некоторые даже начали атаку против формирования массива. Но, не говоря уже о них, даже Линь Мину, который был искусным в понимании формировании массива Императора Демонов, все еще потребовалось 10 ходов, чтобы прорваться сквозь него.


«Перестаньте паниковать! Откройте убийственный массив великого храма!» закричал Мастер Зала Сыту, увидев, что ситуация вышла из-под контроля.


Несколько Защитников Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры уже стояли над рунами формирования массива. В это время Линь Мин даже не глядел на них. Он только щелкнул пальцами, и три воздушных стрелы истинной сущности, слившись с его боевым духом, рванули в атаку.


Эти воздушные стрелы были тихими и невидимыми. Благодаря своему бронзовому боевому духу на этапе Большого Успеха и при поддержке его концепций, эти воздушные стрелы были эквивалентны атаке мастера 3-4 этапа Разрушения Жизни с использованием небесного сокровища!


С двумя звуками «пэн, пэн» две стрелы истинной сущности прошли через даньтяни мастеров Божественного Королевства Асуры, которые были на рунах массива. Энергия боевого духа ворвалась в их даньтяни, заставляя их кристаллическое ядро Возобновляемого ядра разлететься на части.


Оба человека мгновенно умерли на месте.


Что касается последнего и самого сильного мастера первого этапа Разрушения Жизни, он громко взревел, отступая и вытаскивая меч в ранге земного сокровища высокого класса, он замахнулся на воздушную стрелу истинной сути. Однако, со звуком «кача», этот его меч сокровище был разбит истинной воздушной стрелой. Стрела не замедлилась, пробиваясь сквозь защитную истинную сущность мастера, пронзая его голову и проливая кровь.


В одно мгновение духовное море мастера Разрушения Жизни было полностью уничтожено воздушной стрелой истинной сущности.


Глава 799 – Неудержимый


Погибли ещё три мастера. стрелы истинной сущности убили их цели в ста шагах. Каждый мастер ниже области Разрушения Жизни мог быть убит в одно мгновение!


Такое несоответствие в силе вызвало озноб, что сползал по спинам всех мастеров. Не было преувеличением сказать, что если Линь Ланьцзянь задумал бы убить их, в следующий момент их кровь зальет здешние горные склоны!


Такое непреодолимое отчаяние заставляло всех желать немедленно покинуть эти места.


Вся площадь была окрашена в кроваво-красный цвет, с по земле были разбросаны трупы. Всего за несколько мгновений здесь уже погибло более 20 человек.


«Ты ублюдок!» Высший Старейший Сеты Снежных Вершин был возмущен. Он мог только беспомощно смотреть на то, как Линь Мин использовал Цепочку Звезд, чтобы убить семь или восемь его учеников. Каждый ученик, который был квалифицирован, чтобы прийти на это собрание героев, был поразительным молодым героем своего поколения. Но, прежде чем они смогли даже вырасти, Линь Мин убил их, как будто он резал овощи!


«Раз ты посмел убить моих учеников, тогда я, Лянь Шиюй, никогда не позволю тебе уйти отсюда живым!»


«Ха-ха-ха!» Линь Мин ухмыльнулся: «Подумать только, этот идиот произносит такие жалкие слова в этот момент. Если ваши ученики не нацелились бы на меня, мне не пришлось бы их убивать!»


«Линь Ланьцзянь, твои действия слишком свирепы! я привел этих юниоров сюда сегодня, только, чтобы позволить им увидеть мир. Никто из них не угрожал и не нападал на тебя, но ты убил их, хотя все они были невиновны!»


«Невиновны? Как смешно! Если бы они действительно получили бы знаки от том, как найти меня, то разве они не сообщили бы об этом Божественному Королевству Асуры? Если бы они были в Указе Судьбы, тогда разве они не попытались бы захватить меня ради награды? Поскольку они стоят здесь сегодня, они уже были искушены наградами Божественного Королевства Асуры, и все они уже давно должны были приготовиться к смерти! »


"Хорошо! Хорошо! Хорошо! Сегодня этот старик принесет тебя в жертву моему мечу!» Лянь Шиюй громко закричал, а затем схватил толстую саблю длиной четыре фута, замахиваясь на Линь Мина.


«Я присоединюсь к брату Ляню!»


Три знаменитых Старейшины атаковали вместе. На этот раз они, естественно, не могли думать о чем-то вроде справедливости или честности в бою. Убийство Линь Мина и спасение их собственных жизней было самым важным прямо сейчас!


Линь Мин, оказавшись лицом к лицу с нападением трех мастеров Разрушения Жизни, снова открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Хотя его сила резко возросла, он все еще не мог блокировать все свои атаки сам. Он взмахнул своим копьем, и шаги его внезапно стали искаженными. Сила Врат Желания вспыхнула!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Фуух!


Фигура Линь Мина исчезла, как призрак и бог. Комбинированная атака трех Старейшин поразила пустое место, где он когда-то стоял.


Взрыв!


Энергия вырвалась наружу, врезаясь в защитный барьер большого зала и заставляя весь полупрозрачный экран завибрировать. Золотой свет выстрелил в небо, но Линь Мин действительно мог полагаться на свои странные и эфемерные движения, чтобы легко уклониться от ударных волн взрыва.


Затем он внезапно появился как призрак за спиной Мастер Зала Сыту!


В этот момент Мастер Зала Сыту почувствовал, как мурашки поползли вверх по его рукам. Он даже не оглянулся, когда бросился вперед. Но было уже слишком поздно!


Линь Мин держал кончик копья обеими руками и сделал выпад смертельным кругом!


Свет красного копья образовал несравненно яркий полумесяц!


Чи-ла!


Защитная истинная сущность Мастера Зала Сыту была разорвана длинным копьем. Длинные кровавые шрамы пересекли его позвоночник, и жестокая энергия огненного грома пробила себе путь в тело Мастера Зала Сыту, безрассудно сжигая его меридианы и заставляя его вырвать глоток крови.


Мастер Указа был серьезно ранен копьем Линь Мина!


«Ах-а-а!» Мастер Зала Сыту безумным взревел. Он подавил невыносимую боль в своих меридианах и бросился вперед несколько шагов, желая войти в защитный круг других Старейшин.


Но как Линь Мин мог дать ему шанс убежать? Он внезапно двинулся вперед, активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту снова, преследуя Мастера Сыту. В воздухе гремел гром и огонь. Копье Линь Мина обрушилось прямо на шею Мастера Зала Сыту!


Скорость Линь Мина была слишком высокой. Мастер Зала Сыту просто не успел отреагировать. Это была боевая способность, которая приносила абсолютное преимущество в скорости!


Мастера Зала Сыту чуть не сошел с ума от ужаса, потому что думал, что он погибнет здесь. Но, Старик Ян внезапно появился рядом с Линь Минем, и выпустил громовой удар.


Меч Раскола Небес!


Меч, двигался горизонтально, и, казалось, будто пространство было разделено пополам. Если Линь Мин продолжил бы атаковать, то он был бы поражен этим Мечом Раскола Небес! Старик Ян напал на Линь Мина, чтобы защитить Мастера Зала Сыту. В этот момент все они были в одной лодке. Как только Мастер Зала Сыту умрет, их положение может только ухудшиться.


Но, столкнувшись с этим ударом меча, Линь Мин даже не обратил внимания. Чтобы создать дыру, он полагался на свою призрачную скорость. Если он не сможет нанести тяжелый урон Мастеру Зала Сыту в этой единственной попытке, следующая атака была бы намного сложнее. Пока четыре Мастера Указа Судьбы защищали б друг друга, им было возможно совместно разрушить все его атаки.


Таким образом, Линь Мин не мог отказаться от этой атаки на полпути.


Линь Мин силой сопротивлялся Мечу Старика Яна и преследовал Мастера Зала Сыту с этим фатальным ударом копья. В его глазах не было ни малейшего колебания, когда он продолжил удар!


"Что!?"


Старик Ян мог только тупо смотреть, как Лин Мин продолжал преследовать Мастера Зала Сыту, фактически игнорируя удар его меча!


«Этот парень с ума сошел? Или он презирает мою атаку?» подумал Старик Ян, и в его сердце разгорелся гнев. На его лице появилось свирепое выражение, и Меч Раскола Небес в его руках стал еще сильнее. «Раз ты так хочешь умереть, тогда позволь мне помочь тебе!»


Пуфф!


Копье Линь Мина вонзилось в спину Мастера Зала Сыту. Лазурный свет боевого духа взлетел в глубокие синие небеса, словно бессмертный меч!


Мастера Зала Сыту легко пронзило копье. Кровь вырвалась из его груди, и он издал хриплый крик, наполненный болью и ужасом.


И в то же время меч Старика Яна также поразил спину Линь Мина!


Взрыв!


Волны энергии поразили его. Линь Мин издал оглушительный рык, когда в его теле вспыхнула энергия, и он полностью активировал свою защитную истинную сущность. В конце концов, Старик Ян был Мастером Указа Судьбы; его меч легко разорвал защитную истинную сущность Линь Мина и продолжил врезаться в его тело.


Кача!


Четырехфутовый меч был заблокирован Доспехов Императора Демонов. После того, как более половины бушующей энергии было рассеяно защитой доспехов, остальная ворвалась в меридианы Линь Мина.


Тело Линь Мина уже было закалено божественным плодом глубокого золота и Восемью Воротами Скрытых Небесных Основ - он был столь же прочным, как сокровище. Он решительно противостоял последней атаке меча Старика Яна!


Кровь бурлила в его теле. Линь Мин сжал зубы, резко подавляя хаос в своем теле. Затем он повернул своё лицо, скрытое маской из древесного духовного нефрита к Старику Яну.


В это мгновение глаза Линь Мина стали такими же холодными, как девять этажей ада. Два черных следа на его маске казались наполненными бесконечным убийственным намерением!


Когда Старик Ян встретился с глазами Линь Мина, он мгновенно побледнел, став белее бумаги. Казалось, он смотрел в мертвые глаза, в которых не осталось ни единого человеческого чувства. Ему вдруг показалось, что он вернулся к своим смертным дням и был втянут в поле бесконечного льда с порывами ветра. В этой ледяной холоде его душа почти застыла!


«Ваша атака слишком слаба!»


Голос дьявола внезапно эхом отозвался в ушах Старика Яна. У него на мгновение закружилась голова, когда мир, казалось, перевернулся с ног на голову. Он услышал резкий звук; в его сердце меча появилась трещина!


Сердце его меча не было слабым или хрупким Но, испытав такой удар и столкнувшись с этим Линь Ланьцзянем, который, казалось, был воплощением бога смерти, его уверенность полностью рухнула!


"Осторожнее!"


Крик Лиан Шиюя прозвучал в его ушах. В сердце Старого Яна появилось чувство неотвратимой катастрофы. Без объяснения он безрассудно замахнулся мечом.


Только с громким взрывом Старик Ян почувствовал, как его уши заложило, а глаза ослепли. Он почувствовал, как сильная ударная сила ударила его, словно на его грудь обрушились горы!


Пэн!


меч в четыре фута раскололся пополам. Грудь Старика Яна пронеслась сквозь меч, и его защитная истинная сущность разрушилась. Его руки дрожали, когда его меч был разрушен на куски; многие из его ребер были сломаны. Старик Ян откашлял полный рот крови и был отброшен назад, как сломанная тряпичная кукла!


При лобовом столкновении у копья было преимущество. Более того, мощь и физическая сила Линь Мина намного превзошли Старика Яна. Но этого было бы недостаточно, чтобы сломать меч небесного ранга Старика Яна. Но сердце меча Старика Яна было поколеблено, и это помешало ему показать даже половину своей полной силы.


"Суверен Ян!"


Лянь Шиюй подбежал, чтобы поймать Старика Яна. Старик Ян все еще был в состоянии заблокировать последний удар копья Линь Мина, но был сметен выпадом копья, таким образом, он получил тяжелую рану, но не был смертельно ранен. Но, Мастер Зала Сыту был в гораздо более жалком состоянии. Копье Линь Мина проникло в его тело. Хотя копье избежало роковой точки его сердца, оно все еще разрушило большинство меридианов в его теле, и большинство его органов также было уничтожено скрытой энергией.


В этот момент Мастер Сыту полностью потерял боеспособность!


Только в обмене несколькими ходами, из четырех Мастеров Указа Судьбы, один был тяжело ранен, а другой стоял на пороге смерти!


Как несоответствие могло быть так велико!?!?


Эта картина забрала все остатки мужества у молодых героев. Они уже слышали, что Линь Ланьцзянь был могущественным, но, хотя они и признали этот факт, никто из них не понимал этого по-настоящему. И сегодня, увидев Линь Мина, они поняли, что этот парень был абсолютным дьяволом!


Он уже стоял на совершенно другом уровне. Даже знаменитые Старейшины различных сект не могли противостоять ему!


Эти молодые герои только проклинали себя за то, что их привлекли потенциальные награды, и они решили прийти сюда, в Дочернее Отделение Королевства Асуры, чтобы принять участие в этом проклятом сборище героев. Если бы они не искушались, они бы не вошли в этот ад Асуры, и им не пришлось бы столкнуться с этим богом смерти!


Четыре великих мастера также почувствовали, что их сердца трясутся. Если бы они защитили друг друга с самого начала, они бы смогли устоять. Но теперь двое из них были бесполезны; как они могли продолжать борьбу в этой ситуации?


Мастер Сыту продолжал кашлять кровью. Когда он посмотрел на Линь Мин, его зрачки были пустыми. От начала до конца, он даже не смог использовать и одного шага!


И причиной всего этого была ужасающая скорость Линь Мина.


Он воспользовался своим абсолютным преимуществом в скорости, чтобы начать подлый удар на Мастера Зала Сыту, а затем полагался на свою необычайно мощную оборонительную силу, чтобы противостоять тотальной атаке Старика Яна. Тем самым он поколебал сердце меча Старика Яна, и копье смогло его серьезно ранить.


Казалось, что Линь Мин легко выиграл, но, по правде говоря, все это зависело от его безжалостной решительности и способности полностью проявить свое абсолютное преимущество в битве. В противном случае, если бы он действительно сражался со всеми четырьмя Мастерами Указа Судьбы вместе лоб в лоб, тогда даже открытие третьих из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ не позволило бы Линь Мину выиграть.


«Сыту, откройте массив, иначе мы все умрем здесь» сказал Лянь Шиюй Мастеру Зала Сыту передачей звука истинной сущности. Его голос был наполнен истерической паникой. В это время он не осмелился привлечь внимание Линь Мина.


Мастер Сыту пытался поддержать себя. Он все еще не мог понять, куда делись три Посланника Демона. Что они делали четыре часа? Почему Линь Ланьцзянь вернулся один?


Чего Мастер Зала Сыту не знал, так это то, что три Посланника Демона все еще летели назад с расстояния 4000 миль. Они решили прокатиться на духовной лодке, чтобы восстановить свою истинную сущность.


Скорость духовной лодки, конечно, не могла сравниться с их полной скоростью полета.


«Второй Демон, энергия Лянь Ланьцзяна уже полностью исчезла. Думаешь, он мог вернуться раньше нас и тайно атаковать Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона?» обеспокоенно спросил третий Посланник Демона: его мучало предчувствие.


«Третий Демон, ты слишком переживаешь. Хотя Линь Ланьцзянь оторвался от нас, он все еще потребил огромное количество своей истинной сущности; откуда бы у него были бы силы, чтобы напасть на Гору Зазубренного Склона? И даже если бы он и решился, на Горе бесчисленное множество мастеров. Даже если Линь Ланьцзянь был бы в отличном состоянии, он все равно не смог бы победить ».


Глава 800 – Убийство Сыту


На площади огромного зала Горы Зазубренного Склона повсюду были оторванные конечности и плоть. Запах крови витал в воздухе!


Линь Мин схватил свое длинное копье и стал делать шаг за шагом к четырем Мастерам Указа Судьбы. Все эти четыре мастера были собраны вместе, и они также прекрасно понимали, что Линь Мин со своей скоростью, что делала его похожим на призрака или бога, они столкнутся с неожиданным нападением, если они хоть немного отделяться друг от друга. И с их силой было просто слишком сложно убежать.


«Линь Ланьцзянь! Ты осмелился устроить резню в моем Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры!? Мое Божественное Королевство Асуры никогда не успокоится, пока ты не умрешь! Мое Божественное Королевство Асуры имеет трех великих Имперских Ученых, шесть Посланников Демона и десятки мастеров уровня Императора. Если любой из них щелкнет пальцами, ты исчезнешь без следа! "


Сердце Мастера Зала Сыту раздулось от бесконечного страха и отчаяния. В это время он мог только попытаться психологически атаковать Линь Мина и надеяться, что его сердце дрогнет.


«Резню в вашем Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры?» Линь Мин ухмыльнулся: «Если ваше Божественное Королевство Асуры думает обо мне как о рыбе на разделочной доске, тогда я не могу контратаковать? Как смешно! С тех пор как Божественное Королевство Асуры изучило наследие Императора Демонов, Божественное Королевство Асуры решило никогда не успокаиваться, пока они не поймают меня! Поскольку это так, я, естественно, заставлю вас заплатить самую высокую цену за ваши грехи!»


«Позаботьтесь о зеркале, защищающем сердце Императора Демонов для меня; однажды я приду и заберу его. Что касается трех великих Имперских Ученых, шести Посланников Демона и всех этих мастеров уровня Императора, то, когда я стану достаточно силен, я убью их всех по одному!»


яростно произнес Линь Мин, его горячий взгляд уже впился в четырех людей перед ним. По спинам Лянь Шиюя и какого-то другого старика, прозванного Сунем, который был причислен к Указу Судьбы, стекал пот, когда они столкнулись с этой опасной угрозой.


Наложенное Лин Минем двойное силовое поле создало слишком сильное давление. Эта ледяная маска и черные следы над глазами заставили его выглядеть так, как будто они смотрели в лицо дьявола, задыхаясь.


"Давай драться!"


Ляня Шиюй, наконец, не выдержал давления и взял на себя инициативу в нападении.


Старик Сунь всхлипнул и последовал за ним. В это время они все были на одном тонущем корабле. Если Лянь Шиюй сам подвергнется нападению, тогда он, несомненно, будет побежден. После этого все будет кончено.


Ни один из них не осмелился сдержать себя хоть чуть-чуть. Оба они сразу же взялись за свои убийственные движения.


Сабля, Рубящая Горы!


Горящее Красным Пламенем Небо!


Лянь Шиюй схватил свою четырехфутовую толстую саблю и замахнулся, бушующая энергия поднялась, как оползни и цунами.


Старик Сунь выплюнул сущность крови, которая затем сгорела в яростном адском пламени. Затем все его тело покрыло пламя. Со взмахом меча пламя затмило небо. Все его тело стало похожим на палящее солнце. Земля под его ногами уже превратилась в лаву.


Не смотря ни на что, они все еще были Мастерами Указа Судьбы! Даже при подавлении двойного силового поля Линь Мина они все еще могли атаковать с ужасающей боевой силой!


Линь Мин не отступил. Когда он столкнулся с совместным нападением трех человек, он признал, что не смог бы противостоять этому. Но теперь, когда их было всего двое, он хотел попробовать.


Линь Мин завращал энергию Силы Еретического Бога до предела, а также открыл третий уровень Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Линь Мин сделал выпад копьем вперед. Пламя Горящей Звезды завыло, и все копье стало блестящим, сияющим красным, как будто феникс расправлял свои крылья изнутри копья!


Похороны Небес!


Ка ка ка!


Пространство рухнуло. Мощь пространства выскочила из космической трещины, как поток, образуя тираническую и сильную пространственную бурю. Ветер заставил пламя гореть с повышенной интенсивностью. Затем пространственный шторм влился в Пламя Горящей Звезды, доводя его пылающий жар до пика!


Свет был ослепляющим. Он полностью затмил огненную атаку Старика Суня!


Все три волны энергии отчаянно врезались друг в друга. В то время сам звук, казалось, был поглощен. Огонь пламени смыл все облака на небе, охватив весь горный пик!


Огненные последствия атаки разрастались во всех направлениях. Бесконечные крики и мучительные возгласы наполняли небеса, так как многие из молодых учеников из различных сект и Дочернего Отделения Божественного Королевства Асуры были превращены в пепел! Эта энергия была просто не на том уровне, на который они могли бы противостоять ей!


Лянь Шиюй и Старик Сунь оба были отброшены неконтролируемой дикой энергией. Лянь Шиюю досталось больше; кровь бурлила в его теле, и даже выступила в уголках его рта.


А Старик Сунь было поражено огненной контратакой Силы Еретического Бога. Меридианы в его правой руке с мечом были подожжены, и целыми осталось только 30%!


Даже если бы плоть и кровь мастера высокого этапа Разрушения Жизни были бы несколько раз повреждены энергией, повреждение их меридианов все еще не было бы раной, от которой они могли бы оправиться за короткий промежуток времени.


Старик Сунь перебросил меч в левую руку и сфокусировал взгляд сквозь слои пылающего тумана. Он увидел, что Линь Мин отступил на несколько десятков футов назад, казалось бы, никаких травм на нем не было.


Один против двух, и этот молодой человек не пострадал? Или, может быть, он получил некоторый внутренний ущерб от давления?


Сердце Старика Суня задрожало. Если Линь Мин получил лишь незначительную травму, даже если это была незначительная рана, которая не повлияла на его боевую эффективность, этого было достаточно для того, чтобы он смог восстановить некоторую уверенность в себе.


Атака Линь Мина была просто слишком сильной! Если он получит преимущество даже в ситуации, когда он один против двух, тогда, если бы кто-либо из них встретился бы с Линь Минем в одиночку, трех шагов было более чем достаточно, чтобы серьезно ранить их, и убить их в пять ходов было бы проще простого!


Как это возможно? Месяц назад он был только немного сильнее Трупника. После такого короткого промежутка времени его культивирование все еще находилось в конце области Возобновляемого ядра, и, похоже, оно не сильно возросло. Как же он мог стать настолько сильным?


Ладони Старика Суня стали мокрыми от пота.


Линь Мин схватил свое длинное копье и указал им на землю. Мгновение назад он столкнулся с нападениями двух врагов, и, хотя, в конце концов, он взял верх, правда была в том, что какая-то насильственная энергия погрузилась в его тело. Просто физическая телесная оборона Линь Мина намного превосходила даже оборону Верховного Старейшины Божественного Моря, и в дополнение к Семени Еретического Бога, охранявшему его тело и его несравненно жестким меридианам, он смог насильственно подавить эту энергию, чтобы все выглядело так, как если бы он вообще не пострадал.


В это время на площади раздался грохочущий звук. Великий запечатывающий массив стал дрожать, и прозрачный барьер становился все более бледным и легким; он вот-вот уже полностью исчезнет.


Мастер Зала Сыту воспользовался тем, что Линь Мин был занят в бою и начал открывать запечатывающий массив. Открытие массива изнутри было простым до тех пор, пока у него был необходимый жетон открытия массива и, если он отключит подачу энергии.


"Бегите!"


Менее половины молодых мастеров были живы к тому моменту. Когда они увидели, что открывается огромный массив, все они отчаянно активировали свои методы передвижения, чтобы убежать. В это время все они ненавидели тот факт, что они не могли вырастить больше ног, чтобы быстрее выбраться из этого ада.


«Быстро запросите подкрепление!»


«Сообщите трем Посланникам Демона!»


«Они точно рядом!»


Многие из мастеров думали об этом. Великий горный запечатывающий массив изолировал весь поток информации, включая даже передающие звук талисманы. Но теперь, когда он был снят, они могли отправлять сообщения и искать спасения!


Мастера Божественного Королевства Асура особенно спешили послать послания трем Посланникам Демона. Они итак надеялись, что три Посланника Демона скоро вернутся. Они поняли, что они близки к Горе Зазубренного Склона, но понятия не имели, почему они еще не спешили сюда.


если вернулись бы три Посланника Демона, Линь Ланьцзянь не смог бы так разгуляться здесь!


Что касается мастеров из трех других больших сект, что были здесь, все они начали сообщать в штабы своих сект о том, что произошло сегодня. В некоторых сектах было более одного Мастера Указа Судьбы. Например, в Секте Мутного Потока был еще более сильный Старейшина, который охранял их секту.


Какое-то время на всей земле мерцал свет передающих звук талисманов. Когда Линь Мин посмотрел на эти языки пламени, его глаза явили ледяной умысел. Он повернул копье в своих руках, и энергия вырвалась наружу!


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Сила пространства сгустилась во фрагменты, смешиваясь с воющей мощью уничтожающего пламени. Эти звездообразные фрагменты отстрелялись по всем мастерам, которые отправляли передающие звук талисманы!


У звездных фрагментов были обломки боевого духа, привязанного к ним: их острота ни в чем не уступала небесным сокровищам.


Со свистящим звуком на площади показались бесчисленные брызги крови. Некоторые звездные фрагменты проникали через трех или четырех мастеров, не останавливаясь!


Линь Мин полностью превратился в бога смерти, безрассудно забирающегой жизни всех вокруг!


Воздух наполнялся жуткими криками. Молодые мастера стали еще отчаяние в своем желании убежать.


«Воспользуйтесь этим временем и бегите!»


Пока Линь Мин был занят с другими мастерами, Лянь Шиюй быстро отправил передачу звука истинной сущности остальным трем Мастерам Указа Судьбы.


В то же время он активировал сокровище полета на своем теле и улетел! Реакция Старика Суня была лишь в половину медленнее. Он быстро скрылся в обратном направлении!


Они могли только воспользоваться тем моментом, когда Линь Мин был отвлечен, чтобы убежать. Если бы они не убежали сейчас, чем у них никогда не было бы другого шанса.


Лянь Шиюй и Старик Сунь были лишь слегка ранены - их скорость почти не изменилась. В мгновение ока они уже скрылись на расстоянии тысячи футов. Но Старик Ян и Мастер Зала Сыту оказались в гораздо более жалкой ситуации.


Особенно Мастер Зала Сыту. На груди у него зияла большая дыра, из которой вытекала кровь, как спереди, так и сзади. И большинство его меридианов и органов было уничтожено истинной сущностью Линь Мина. Теперь его скорость бегства была, вероятно, ниже, чем у убегающих молодых учеников!


Когда он увидел, как Лянь Шиюй и Старик Сунь быстро взмыли в воздух, он проклял их, даже когда уныние наполнило его сердце. Он мог только попытаться сбежать изо всех сил.


Энергия Линь Мин уже закрепилась на этих четырех Мастерах Указа Судьбы. Когда они сдвинулись, Лин Мин тоже сделал ход. Встретившись с этими врагами, которые хотели его использовать, Линь Мин не собирался позволить кому-либо из них уйти, не говоря уже о том, что они также несли в себе много богатства.


Врата Желания открылись. Его скорость быстро дошла до предела, когда его ноги ступали в пустоту.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


В мгновение ока Линь Мин уже настиг хромающего Мастера Зала Сыту.


Мастер Зала Сыту был полон страдания. Из четырех он был самым слабым, и он также был тяжело ранен, на самом краю смерти. Его боевая мощь сейчас не составляла даже 10% от его пикового состояния. Если Линь Мин догонит его, он, несомненно, умрет.


«Ах!»


Мастер Зала Сыту безумно закричал и повернулся, чтобы встретить врага.


Бэм!


Турбулентный поток энергии прорвался через тело Мастера Зала Сыту, заставив его отлететь. Он мог только беспомощно наблюдать, как длинное копье Линь Мина превратилось в лазурный луч света, пронзивший его горло. В то же время он почувствовал, как его правая рука похолодела, когда она была отрезана Линь Минем, вместе с его пространственным кольцом.


Пэн!


Мастер Зала Сыту отскочил на пол, словно резиновый мяч, и прокувыркался несколько сотен футов, прежде чем растянулся на полу. Его глаза смотрели в небо, совершенно круглые и наполненные невольной безнадежностью. Он умер, ничего, кроме несправедливости не наполняло его разум.


И Линь Мин даже не взглянул на него. Он только забрал пространственное кольцо Мастера Сыту, а затем отбросил руку. Еще один миг и он преодолел несколько миль вперед!


Причина, по которой он разобрался с Мастером Зала Сыту, состояла в том, что Линь Мин догадался, что Пилюля Преобразования Бога была на его теле, и он хотел помешать ему спрятать или разрушить таблетку в отчаянии. Затем Линь Мин решил преследовать самого быстрого человека, Старика Ляня.


У Лянь Шиюй было отличное летное сокровище. передачей звука истинной сущности он велел всем бежать для того, чтобы создать возможность убежать самому. Он ожидал, что Линь Мин сначала убьет более медленных, дав ему возможность перевести дух и убраться отсюда.


Лянь Шиюй полностью вылил всю свою истинную сущность в летное сокровище. За всю свою жизнь он так быстро не летал!
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Главы 801-830



Глава 801 – Убийство Старейшин


Лянь Шиюй, конечно, не думал, что он быстрее Линь Мина. Но, скорее всего, погоня за ним будет самым напряженным и ответственным решением. Если бы он был Линь Минем, он бы отдал предпочтение убийству трех других стариков, иначе он потратил бы слишком много времени и дал бы этим троим шанс убежать.


если Линь Мин решил бы не преследовать его, то вскоре обязательно прибудут три Посланника Демона. Тогда он будет в безопасности.


Это был его единственный шанс выжить.


Когда Лян Шиюй подумал об этом, он постарался сбежать. Но в это время он внезапно услышал свист истинной сущности из-за спины.


Плотное и непреодолимое убийственное намерение окутало его.


«Нет!»


Сердце Лянь Шиюй наполнилось отчаянием. Он никогда не думал, что скорость, которой он так гордился, Линь Мин превзойдет за пять мгновений!


Для Линь Миня его так называемая скорость была просто шуткой!


Линь Мин преследовал его, самого быстрого из четырех. Без сомнения, Линь Мин решил уничтожить всех четыре!


В отчаянии, на грани смерти, когда огонек жизни становился мерцающей свечой, тогда то человек и мог вспыхивать самым большим потенциалом.


Когда убийственное намерение Линь Мина накрыло его, Лян Шиюй неожиданно обернулся. Он выплюнул сущность крови на саблю, отчего весь клинок стал кроваво-красным. В воздухе свистели ожесточенные вихри ветра, когда вырывалась настоящая сущность. Лянь Шиюй крикнул как сумасшедший, безумно замахиваясь саблей на Линь Мина.


Сабля Убийства Души!


Используя свою собственную сущность крови, чтобы активировать Саблю Убийства Души, сабля стала не только материальной атакой, но и той, которая могла погасить божественную душу человека.


Это был способ культивирования, что наносил вред, тому, кто его использовал и врагу. Даже если ему удастся победить врага, он все равно сильно повредит своей божественной душе и будет долго восстанавливаться. И причина, по которой Лянь Шиюй использовал эту атаку сейчас, была в том, что он был загнан в тупик. Он обнаружил, что защитная сила Линь Мина была просто слишком странной.


С его защитной истинной сущностью, Доспехами Императора Демонов и собственной ужасной физической защитой, все простые материальные атаки были просто бесполезны. Даже Сабля Раскола Небес Старика Яна лишь слегка ранила Линь Мина.


Поскольку материальные атаки не срабатывали, Лянь Шиюй мог использовать только Саблю Убийства Души.


Эта сабля была чистым атакующим ходом. Лянь Шиюй знал, что если он сразится с Линь Минем, он рано или поздно потерпит поражение. Он мог использовать этот суицидальный метод только для того, чтобы показать Линь Мину, что он был костью, которая могла встать ему поперек горла, вынудив Линь Мина бросить его и преследовать остальных троих.


Когда Линь Мин столкнулся с этой угрожающей саблей, его мысли забегали. Атака божественной души?


Он чувствовал силу этой сабли. От него невозможно увернуться - он мог только заблокировать его.


Но как только он заблокирует её, его скорость определенно замедлится на некоторое время. И Лянь Шиюй использует отталкивающую силу, чтобы оторваться.


Тогда, на его преследование, уйдет еще несколько вдохов.


Время поджимало. Если он хотел быстро уладить эти битвы, он не мог отступить. Если он задержится слишком надолго, тогда было бы намного труднее с другими. В конце концов, это была земля его врагов. Когда прибудет подкрепление, ситуация станет ещё тревожнее.


Держа длинное копье в руке, Линь Мин напрямую столкнулся с Саблей Убийства Души Лянь Шиюя. На наконечнике копья, Концепция Огня и Законы Пространства сливались вместе. Он влил в них свой боевой дух.


Похороны Небес!


Копье пронзило беззащитного Лянь Шиюй, полностью игнорируя его атаку.


"Что!?"


Лянь Шиюй был потрясен. Он никогда не думал, что Линь Мин полностью проигнорирует угрозу его суицидальной атаки и продолжит атаковать!


Когда мастера сражались, они особенно боялись сражаться с безжалостными людьми, которым было наплевать на их собственную жизнь. Особенно, когда этот безжалостный человек сам был мощным уродом от природы!


Уже поздно было отступать. Лянь Шиюй громко крикнул и собрал всю свою энергию на саблю. Его глаза сияли красным светом. «Давай умрем вместе!»


Он был полностью уверен в своей атаке Сабли Убийства Души. 500 лет назад, когда Лянь Шиюй был на третьем этапе Разрушения Жизни, он положился на эту атаку, чтобы победить мастера четвертого этапа Разрушения Жизни.


Копье и Сабля Убийства Души пересеклись. Копье Линь Мина ударилось Лянь Шиюю в грудь, а Сабля Убийства Души перерезала талию Линь Мина, как будто пополам!


Пэн!


Пэн!


защитная истинная сущность соперников одновременно разлетелась на куски. Тело Лянь Шиюя было легко пробито ударом Лин Мина, кровь пролилась на землю.


Несмотря на то, что в последний момент Лянь Шиюй избежал удара в сердце, истинная сущность все еще вошла в его тело, разрушая его внутренности и меридианы. Его раны были не легче, чем раны Мастера Зала Сыту!


Линь Мин почувствовал боль в пояснице и огромную энергию, передаваемую ему. Его тело задрожало, и он почти выплюнул кровь. В то же время бурный поток энергии ворвался в его духовное море, превратившись в кроваво-красную саблю, которая хотела рассечь духовное море Линь Мина надвое!


Лянь Шиюй был Мастером Указа Судьбы. Он повредил свою душу и сжег свою сущность крови как цену, чтобы послать эту несравненно ужасающую атаку души. Более того, Линь Мин принял этот удар без всякого уклонения или блокировки. Вся атака души обрушилась на него!


Глаза Линь Мина выпустили резкий свет.


Боевое намерение Самсары завращалось!


Массивный черный вихрь начал вращаться над его духовном море. Он соединился с лазурным боевым духом и выстрелил в кроваво-красную саблю.


Ка, ка, ка, ка!


черный вихрь и кроваво-красная сабля столкнулся. Дикие энергии непрестанно таяли под натиском атак друг друга.


«Этот паршивец действительно решил принять мою Саблю Убийства Души!»


Когда Лянь Шиюй увидел, что Линь Мин на мгновение застыл, его искаженное лицо явило злобную улыбку. Хотя он был тяжело ранен, он считал, что нынешняя ситуация Линь Мина была даже хуже его. Он знал, насколько могущественна его Сабля Убийства Души. Даже если Линь Мин будет противостоять физическому нападению Сабли Убийства Души, он не сможет отразить атаку души.


Когда мастера обменивались ходами, момент ошеломленной рассеянности, который наступал, когда душа была повреждена, часто могла привести к фатальным последствиям!


В то время когда мастер застывал на месте, был моментом, когда можно было забрать его жизнь!


Лянь Шиюй подавил мучительную боль в груди и проигнорировал повреждение его меридианов, чтобы заставить его истинную сущность вращаться. Он приготовил вторую атаку Сабли Убийства Души, которая отправилась бы в шею Линь Мина!


Хоть Линь Мин и носил Доспехи Императора Демонов, его шея не была защищена. Когда ум Линь Мина погрузится в иллюзии, его защитная истинная сущность также станет слабее. Если эта сабля ударит в цель, она определенно сможет обезглавить Линь Мина.


«Я победил!!!»


Свет сабли поднялся. Лянь Шиюй поднял саблю над собой обеими руками и был готов замахнуться ею, когда в этот момент из глаз Линь Мина вырвалась холодная вспышка, словно молния, пробившаяся сквозь темное ночное небо!


Ч-что !?


Когда Лянь Шиюй был уставился на этот свет, он чувствовал, что поток времени вокруг него мгновенно замедлился. Он потерял все силы, чтобы двигать телом.


Лазурный свет вспыхнул. Копье в руках Линь Мина сделало выпад, двигаясь, как змея, прямо в грудь Лянь Шиюю.


Пуфф!


Защитная истинная сущность разорвалась как мокрая бумага. Сердце разрывалось, кровь брызнула на ветер.


Копье Линь Мин разорвало сердце Лянь Шиюя в клочья!


В это время сабля Лянь Шиюя висела в воздухе, неспособная нанести удар.


Линь Шиюй выплюнул кровь. Его болевшая грудь теперь казалась пустой. Копье Линь Мина вырвалось из его спины, создав массивную дыру в теле. Когда этот удар добавился к предыдущей ране, видение Лянь Шиюя стало медленно размываться.


Линь Шиюй не мог поверить, что после того, как его Сабля Убийства Души пробила тело врага, он фактически не смог нанести существенный урон.


«Как это... могло ... как ...» Лиань Шиюй непонимающе смотрел на Линь Мина. Постепенно его зрачки стали тускнеть.


«Извините, но я более чем уверен в защитных способностях своей души ...»


Это были последние слова, которые услышал Лянь Шиюй. В следующее мгновение его голова поднялась в воздух, и его изувеченное тело врезалось в землю, как тело мертвой собаки.


Лянь Шиюй погиб!


Линь Мин взял пространственное кольцо Лянь Шиюй и без какой-либо задержки активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, преследуя Старика Суня.


В это время Старик Сунь уже пролетел почти сто миль. Он был в восторге от того, что Линь Мин решил преследовать не его. раз его не выбрали, он был уверен, что сможет сбежать. Теперь, пролетев так долго, его разум стал намного спокойнее и стабильнее, чем раньше.


«Я пролечу ещё несколько десятков миль и сменю направление. Я упаду и скроюсь в горах, сдерживая всю свою энергию. В любом случае, он не сможет найти меня».


Эта мысль только что посетила Старика Суня, когда он услышал звук интенсивных воздушных потоков, свистевших позади него. Этот звук становился все ближе и громче.


"Что!?"


Старик Сунь повернулся и увидел Линь Мина, пропитанного кровью с головы до ног, что схватившись за длинное копье мчится к нему с удвоенной скоростью!


«Как он может быть так быстр! Он уже убил Мастера Сыту и Лянь Шиюя!? "


Старик Сунь испугался до такой степени, что почувствовал, как его душа покидает тело. Прошло всего несколько десятков вдохов! Четыре Мастера Указа Судьбы, которые были в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асура, также были разделены на сильных и слабых. Самым сильным был Лянь Шиюй, затем Старик Ян. Мастер Зала Сыту и он сам были самым слабым звеном!


Старик Сунь прекрасно знал, что если Линь Мин смог убить Лянь Шиюя так быстро, то убить его будет ему так же просто, как разорвать листок бумаги.


Ужасающая скорость Линь Мина заставила Старика Суня полностью отказаться от всех мыслей о побеге. Теперь, когда меридианы правой руки сгорели, он мог использовать только левую руку. Осталось всего 60-70% его боевой мощи, шансы на победу над Линь Минем были меньше нуля.


«Линь Ланьцзянь, не убивай меня. Я могу отдать тебе 70% всего богатства, накопленного в моей секте! "


"Просто умри."


Линь Мин не стал выслушивать вздор Старика Суня. Он поднес копье прямо к горлу Старика.


Старик Сунь испустил жалкий крик и отчаянно замахнулся своим мечом на Лин Мина. Однако у него была только левая рука; как он мог бороться с копьем Линь Мина?


Бэм!


Взрывом Старик Сунь был отброшен назад, сопровождаемый дождем крови. Линь Мин преследовал его.


Пронзающее Радугу!


Чи-ла!


Старик Сунь упал с мечом. Вся его левая рука была покрыта кровью!


С поворотом копье Линь Мина прорезало защитную истинную сущность Старика Суня и пронзило его даньтянь!


Истинная сущность вылилась. Его боевой дух раздробил кристаллическое ядро Возобновляемого ядра Старика Суня. Линь Мин схватил пространственное кольцо Старика Суня, а затем продолжил свой путь, чтобы убить последнего Мастера Указа Судьбы.


Линь Мин уже оставил следы боевого духа на четырех Старших. Как правило, мастер постигал свой боевой дух в только области Божественного Моря. Несмотря на то, что эти четверо стариков были Мастерами Указа Судьбы, их потенциал не был слишком велик, и ни одному из них не удалось сформировать свой боевой дух. Таким образом, им невозможно было убрать метку боевого духа.


Всего за несколько десятков вдохов Линь Мин вернулся в Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона В это время на всей территории царил хаос, и все мастера с низким культивированием уже бежали так быстро и далеко, как могли.


Взрыв!


Линь Мин сделал выпад своим копьем по передней части большого зала. Стены рухнули, обнажив бледное лицо и пустые глаза Старика Яна. Линь Мин собирался убить его своим копьем, когда внезапное тревожное предчувствие промелькнуло у него в голове. Его тело рвануло назад в условном рефлексе.


Пуфф!


В землю, где стоял Линь Мин, просочился какой-то свет копье. Камни на земле разбились, как стекло, и в земле образовалось неизмеримо глубокое отверстие.


"Кто!?"


Линь Мин взмахнул своим длинным копьем, весь он был в полной боевой готовности.


Глава 802 – Дядя Императора Божественного Королевства Асуры


В 3500 милях от Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона стремительно летела черная духовная лодка в ранге небесного сокровища. В лодке в медитации сидели трое мужчин средних лет.


Это были три Посланника Демона Божественного Королевства Асуры.


Некоторое время назад эти трое преследовали Линь Мина на полной скорости более чем 8000 миль, потратив огромное количество энергии. Теперь, после того, как прошел час, трое уже полностью восстановились.


И тут третий Посланник Демона внезапно открыл глаза, в которых вспыхнул яркий свет. «Я уже восстановился более или менее, как и все вы. Мы находимся на расстоянии менее 4000 миль, поэтому я предлагаю отказаться от духовной лодки и лететь самим на полной скорости, чтобы избежать неприятностей ».


«Ммм .... Третий Демон прав. Лучше быть в безопасности, чем потом сожалеть. Вперед, пойдем». Второй Посланник Демона встал с огоньком решимости в его холодных глазах. Маленькие молнии пронеслись в его темных зрачках. Полностью восстановившись второй Посланник Демона представлял собой ужасающее существо.


В этом была сила мастера из топ-100 Указа Судьбы.


«Наша неудача во время этой миссии - самый большой позор нашей жизни! Мы не просто пристыжены, но мы также запятнали славу Божественного Королевства Асуры! Когда мы вернемся, мы обязательно будем наказаны, и все из-за этого проклятого Линь Ланьцзяня!» Сказав об этом с горечью, второй Посланник Демона, сжал кулаки так сильно, что его суставы начали хрустеть. Ему хотелось бы взять Линь Мина живым и заставить его страдать, так чтобы он молил о смерти!


«Второй Демон прав, но ... хотя мы ничего не получили, по крайней мере нам все же удалось использовать тайную технику Божественного Королевства Асура, чтобы захватить энергетический след Линь Ланьцзяна. В следующий раз, когда мы столкнемся с ним, мы обязательно узнаем его! Более того, мы также узнали, что козырная карта Линь Ланцзяна - это его причудливая скорость. С точки зрения скорости, он, по крайней мере, равен Мастеру Указа Судьбы из топ-70!»


«Хм! Этот Линь Ланьцзянь должен полагаться на своеобразное летное сокровище или наследие техники передвижения, чтобы быть таким быстрым. Рано или поздно он попадет в наши руки. Как бы быстр он ни был, раз мы захватили его энергетический след, мы сможем заранее сформировать массив и ждать, пока он войдет в нашу сеть».


"Правильно! Когда мы вернемся на этот раз, мы будем просить милости у Божественного Императора и искупим себя будущими победами. Мы избавимся от этого позора! "


Три Посланника Демона говорили спокойно, но сердито. Чем больше они разговаривали, тем холоднее становились их голоса, так как все больше убийственного намерения вырывалось из их тел. В этот момент, в тусклом свете внутри лодки, перед ними внезапно загорелось 3-4 огонька, быстро взорвавшихся, как группа фейерверков. Это были огни передающих звук талисманов.


Умы трех Посланников Демона наполнились мыслями, когда они закрыли глаза, чтобы почтительно получить сообщения. Они думали, что новости о Линь Мине, укравшем 300 000 духовных камней истинной сущности, возможно, уже достигли штаб-квартиры Божественного Королевства Асуры, и что Божественный Император решил выразить свое недовольство. Тем не менее, талисман, передающий звук Божественного Императора, должен быть фиолетово-золотым, а не желтым. Более того, было неразумно передавать сразу три или четыре талисмана, и голос Императора не звучал бы так грязно и неистово.


Что было за сообщение?


Когда три Посланника Демона начали слушать, их изначально спокойные лица, у которых был только намек гнева, вдруг стали несравнимо мрачными. После того, как второй Посланник Демона услышал сообщение передающего звук талисмана, оба его глаза покраснели. Он сжал кулаки, и кровеносные сосуды на руках набухли, как черви!


Содержание послания талисмана, передающего звук, было следующим: «Линь Ланьцзянь устроил резню в Отделении Божественного Королевства Асуры, омыв всю землю кровью! Мастер Зала Сыту погиб в бою; была похищена Пилюля Преобразования Бога; более половины наших учеников погибли; И три Великих Старейшины также погибли! Три больших секты, которые прибыли на собрагие понесли бесчисленные потери! "


«Ах!»


Второй Посланник Демона скомкал пламя талисмана в своих руках и посмотрел вверх, выпуская звучный рев!


Бэм!


Все столы и стулья на духовной лодке разлетелись, как если бы они были стеклом, пораженным молотом!


«Устроил резню Отделение Божественного Королевства Асура, убив Мастер Зала Сыту и трех Великих Старейшин, как это возможно ?!» Третий Демон был так зол, что его глаза чуть не вылезли из орбит. Эту новость невозможно было подделать.


«Линь Ланьцзянь, я клянусь, что я не успокоюсь, пока я лично не прикончу тебя!» Второй Демон почувствовал, как будто его собственное сердце разрывается на части. Линь Ланьцзянь обвел его вокруг пальца, вернулся в Дочернее Отделение и омыл всю Гору Зазубренного Склона кровью, в то же время украв Пилюлю Преображения Бога.


Таким образом, награда, которую они собирались представить любому, кто мог бы захватить Линь Ланьцзяня, фактически попала ему в руки! Что за ирония !?


Более того, всего лишь четверть часа назад он даже высокомерно заявил Третьему Демону, что Линь Ланьцзяню не хватило бы сил, чтобы вернуться к Горе и начать атаку. Даже если бы у него было достаточно энергии, этого все равно было бы недостаточно.


Теперь казалось, что его одурачили. Это был величайший позор его жизни, самый бесчестный!


Если он не смоет этот позор, убив Линь Линьцзяня, тогда это безобразие навсегда останется в его сердце как демон сердца. Он был сиьным мастером, который имел шанс достичь области Божественного Моря в будущем. Однако, если он попытается прорваться к Божественному Морю, тогда этот демон сердца погрузит его мысли в хаос, возможно, заставив его потерпеть поражение!


Пэн!


Второй Демон рванул вперед из духовной лодки, отчаянно рвясь в направлении Отделения Горы Зазубренного Склона!


............... ..


В это время в большом зале Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона, Линь Мин стоял на куче разбитых кирпичей и плит. Перед ним стоял Старик Ян с пустыми глазами, как будто он потерял свою душу.


Кровь собиралась под его телом, и он понес серьезные потери жизненной силы.


Линь Мин посмотрел на Старика Яна, чье духовное море казалось разбитым, а затем на непостижимой глубокую дыру, вызванной скрытой атакой. Он твердо верил, что это не нападение, отправленное Стариком Яном.


"Выходи!"


Линь Мин направил свое копье куда-то в пустоту.


Внезапно со всех сторон раздался коварный старый голос. Этот голос был хриплым и отвратительным, как будто это был эклектичный звук смеси воплей многих душ.


«Ты Линь Ланьцзянь! Хорошо! Отлично!'


Перед Стариком Яном внезапно собрался слабый черный свет, сопровождаемый восходящим черным туманом. Туман сгустился, и в воздухе показался старик в черном. Его лицо сморщилось, как кора, и почти все его волосы упали с его головы. Сверху донизу этот человек излучал мощную энергию смерти, как будто только что вылез из гроба.


Несмотря на то, что этот старик напоминал мерцающее пламя свечи на ветру, которому не много осталось, Линь Мин действительно был потрясен. Тело старика казалось близким к разложению, но его глаза были такими же глубокими, как бесконечно звездная ночь. Просто смотря на них, можно было почувствовать, как будто они могут вас затянуть.


Это был могучий мастер!


Не обращая внимания на время, проведенное в испытании в Старом Городе Феникса, этот старик был самым мощным мастером, на которого Линь Мину приходилось смотреть!


Это был….


Мастер Божественного Моря!?!?


Линь Мин почувствовал, как волосы поднимаются по всему его телу. Он собирался развернуться и бежать так быстро, как только мог, но, начав двигать ногами, он вдруг почувствовал, что что-то не так.


Хотя тело этого старика казалось плотным, исследовав его своим восприятием, он фактически обнаружил, что он столь же неосязаем, как и дух. Более того, он постоянно излучал величие боевого духа.


Это было не истинное тело старика, а скорее его боевой дух.


Весьма вероятно, что этот старик оставил какой-то особый предмет здесь в Дочернем Отделении. На этом предмете, вероятно, был боевой дух, позволяющий мгновенно создать проекцию его воли.


Старик посмотрел на Линь Мина, и его губы расплылись в улыбке, обнажив желтые и страшные зубы.


Пока Линь Мин испытывал отвращение, при виде этого старика, у которого едва остались волосы, он продолжал быть настороже. Этот человек, вероятно, был одним из старых монстров Божественного Королевства Асуры. Это означало, что о сегодняшнем происшествии, когда он омыл всё Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона, уже было известно высокопоставленным лицам Божественного Королевства Асуры.


Это было вполне объяснимо. Хотя Линь Мин использовал Цепочку Звезд, чтобы помешать большинству мастеров, пытавшихся рассылать сообщения, некоторые из них все же сумели уклониться от его уловок и продолжали передавать новости.


«Кто вы?» Линь Мин указал своим длинным копьем прямо на глаза призраку этого умирающего старика. Поняв, что этот старик - не более чем боевой дух, он успокоился.


Те, что пришли сегодня в Дочернее Отделение Божественного Королевства Асура, например, большие секты, такие как Секта Мутного Потока и другие, были сектами пятого класса. В то время как лучшие воины сект могли быть Мастерами Указа Судьбы, они никак не могли иметь мастера Божественного Моря. Таким образом, этот старый человек, стоящий перед ним, мог прийти только из Божественного Королевства Асуры.


Обычно мастер Божественного Моря имеет более 5000 лет жизни. Некоторые могут дожить и до 10 000 лет. Так как этот старик уже имел такой отвратительный вид, мог ли он прожить уже 5000-6000 лет?


«Хехехе, этот старик Сыту Бонань, Дядя Императора Божественного Королевства Асуры! Линь Ланьцзянь, ты действительно удивил меня! Хотя я понятия не имею, какой метод ты использовал, чтобы заманить этих трех глупых Посланников Демона, чтобы потом омыть эту гору кровью, твой путь закончится здесь! Ты был слишком самонадеян! Дерево, которое покидает лес, будет уничтожено ветром! Если бы ты сбежал раньше, ты бы никогда не попал в мои руки! »


Сыту Бонань, Дядя Императора Божественного Королевства Асуры!


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Текущий Божественный Император Божественного Королевства Асуры уже был Верховным Старейшиной Божественного Моря. Поэтому, если этот Сыту Бонань поистине был Императорским Дядей, то он был из более старшего поколения, чем сам Божественный Император Асуры! Несомненно, он был истинным мастером Божественного Моря!


Неудивительно, что он был достаточно взрослым, чтобы казаться таким!


Как правило, когда мастер достигает середины своей жизни, огонь его жизни начинает медленно ослабевать, и их тело также начинает становиться слабее. На грани смерти сила мастера может быть даже и не вполовину от того, что было во время пикового состояния. Несмотря на это, Линь Мин не осмеливался проявить ни малейшего презрения к этому Сыту Бонаню. А все потому, что Верховные Старейшины, которые были так же близки к концу своей жизни, часто становились намного странными, жестокими, беспорядочными и непредсказуемыми, потому что они не делали дальнейших прорывов в их культивировании!


«Линь Ланьцзянь, я не знаю, где ты получил наследие Императора Демонов. Кажется также, что твое собственное наследие происходит из другого источника, нежели наследие моего Божественные Королевства Асуры ... однако, мое Божественное Королевство Асуры - единственные потомки Императора Демонов, и все наследия Императора Демонов принадлежат нам! в каком бы уголке Континента Разлива Небес оно не было бы выкопано, все принадлежит моему Божественному Королевству Асуры! "


Если бы ты изначально был готов передать наследие Императора Демонов и Доспехи Императора Демонов и был бы готов выбрать и либо позволить нам стереть твои воспоминания о наследии Императора Демонов, или присоединиться к нашему Божественному Королевству Асуры, получив печать души, тогда я бы не отказался дать бы тебе несколько преимуществ. Теперь, однако, я уничтожу тебя! "


«Стереть мою память или получить печать души?» Линь Мин сердито рассмеялся вслух. Даже мастер силы души может повредить душу военного мастера, если он попытается стереть часть воспоминаний. «Сыту Бонань, я когда-то слышал, как другие говорят, что самые ничтожные люди непобедимы. Сегодня я узнал, что вы просто с головы до ног ничтожны! »


После издевки Линь Мина, губы Сыту Бонаня изогнулись в яростной улыбке. «Я не помню, сколько прошло времени с тех пор, как кто-то осмелился так говорить со мной. Как смешно, что какой-то мастер простого Возобновляемого ядра вроде тебя высказывается так. Даже если ты редкий талант, ты всего лишь светлячок перед блестящей луной, которая является моим Божественным Королевством! ты даже не стоишь упоминания! мне убить тебя проще, чем убить бешеного пса!» после этих слов тело Сыту Бонаня внезапно исказилось, превратившись в черный дым, который погрузился в тело Старика Яна.


Глава 803 – Великолепие боевого духа на этапе Большого Успеха


Глаза Старика Яна были безжизненными. Когда он столкнулся с черным дымом, который был Сыту Бонанем, его лицо оставалось таким же унылым и пустым, как прежде.


Черный дым был похож на злобный призрачный дух, который погрузился в тело Старика Яна, полностью погрузившись в него.


Тело Старика Яна несколько раз дернулось, потом все прекратилось, как будто он совершенно не почувствовал черный дым.


После нескольких вдохов, его глазные яблоки повернулись, и странная улыбка появилась на его лице, когда он внезапно взлетел в небо. На его груди все еще была массивная дыра. Его ребра были переломаны, и были видны его внутренние органы.


Аура, которая принадлежала Сыту Бонаню, начала исходить от тела Старика Яна. Его тело уже полностью контролировалось боевым духом Сыту Бонаня.


На самом деле, еще до того, как Линь Мин вернулся в Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона, духовное море Старика Яна уже было расколото и разрушено волей Сыту Бонаня. Он совершенно сошел с ума, ничем не отличаясь от зомби.


«Использовать боевой дух, чтобы управлять телом в бою ... так боевой дух также можно использовать и так ...»


Боевой дух был сконцентрированной волей мастера. Он мог контролировать все объекты и даже мог быть прикреплен к виртуальному энергетическому полю, увеличивая его силу. Если это так, то управление телом человека тоже не должно быть невозможным.


После того как Сыту Бонань полностью взял под контроль тело Старика Яна, он щелкнул пальцами, и на его ладони появилось игловидное вращающееся сокровище.


По мере того как эта игла вращалась, она быстро становилась больше. В одно мгновение она превратилась в нефритовое зеленое длинное копье!


Когда Линь Мин увидел это длинное копье, его брови взлетели вверх. Это было небесное сокровищ на пике среднего класса!


Старик Ян использовал меч, это копье, очевидно, было не его. Вероятно, это небесное копье на пике среднего класса было сокровищем, к которому Сыту Бонань привязал свой боевой дух. После того, как Сыту Бонань узнал о том, что Линь Мин устроил здесь резню, он временно спроецировал свою волю через это зеленое нефритовое копье.


Когда это зеленое нефритовое длинное копье появилось в руках Сыту Бонань, его аура внезапно изменилась. Она стала более демонической, более мерзкой. Несколько печатей крови вырвались из длинного копья, быстро вращаясь вокруг него.


Всего было три Печати, Пьющих Кровь!


Эти Печати были около полуфута шириной и были темно кроваво-красными. Казалось, что они были пропитаны кровью и закалены во плоти, несравненно острые!


Сыту Бонань пришел сюда только как часть боевого духа, поэтому он не мог взять с собой Печати, Пьющие Кровь. Тогда, без сомнения, эти Печати уже были привязаны к зеленому нефритовому длинному копью.


«Линь Ланьцзянь, позволь мне показать тебе сегодня силу, которой обладает только мастер Божественного Моря! С твоим текущим уровнем невозможно даже повредить мой волосок!»


Когда Сыту Бонань сказал это, он поднял копье обеими руками и замахнулся им на Линь Мина. Бурная черная энергия собралась в шторм. Три Печати взревели, когда они развернулись, направившись прямиком в голову Линь Мина.


Три Печати, Пьющие Кровь, которые Сыту Бонань сформировали, были могущественными, но только трех было далеко недостаточно. Духовная концентрация Линь Мина достигла крайнего предела. Он вылил Концепции Грома и Огня в копье, нацелившись на уже пробитую грудь Сыту Бонань, когда он отчаянно рванул вперед.


Пронзающее Радугу!


Взрыв!


Печати, Пьющие Кровь рухнули и были отброшены. Даже с буфером эластичного копья Линь Мин все еще почувствовал, как его ладонь дрожит, как будто он ударил гору.


"Разлом!"


Линь Мин взревел, и мощь огня и грома на его копье яростно взорвалась. Пламя Пылающей Звезды бросилось в небо, образуя сотни пылающих птиц, которые окунулись в Сыту Бонаня.


Сыту Бонаню не удалось вовремя увернуться. С испепеляющим звуком половина его тела была обожжена.


Однако, в огне, у Сыту Бонаня все еще оставалась сумасшедшая и дьявольская улыбка на лице. Он проигнорировал свои ранения и продолжал направлять копье в сторону Линь Мина.


Удар Первобытного Копья!


К этому копью было приложено только крошечное количество истинной сущности, но силы его было фактически достаточно, чтобы исказить пространство. Зеленое длинное копье, казалось, исчезло, внезапно мелькнув, появившись перед Линь Минем. Копье, нацеленное на даньтянь Линь Мина, атаковало!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Линь Мин мгновенно исчез. Однако понимание Сыту Бонаня Концепции Пространства было чрезвычайно глубоким, и маленький темный поток энергии все же настиг Линь Мина, проникая в его тело как змея и безрассудно уничтожая все на своем пути.


Линь Мин отступил на сотни футов, сильно побледнев.


Глядя издалека, Линь Мин увидел, что все тело Сыту Бонаня было обожжено Пламенем Горящей Звезды; даже его конечности были обуглены до черна. Его раны оказались намного хуже, чем у Линь Мина, но шутливая улыбка все еще озаряла его лицо. Было очевидно, что он вообще не ощущал этих травм.


Если бы его противник был обычным мастером, то первый удар Линь Мина мог бы серьезно ранить его, что сделало бы невозможным собрать потенциал для второго нападения и ранения Линь Мина.


«Ты идиот, я уже сказал, что кто-то твоего уровня никогда не повредит даже волоску на моей голове!» мрачно пробурчал Сыту Бонань.


Глаза Линь Мина сверкнули. казался он совсем не паниковал. Вместо этого он улыбнулся. Да, казалось, он считал это правдой.


По правде говоря, с самого начала его нападения он только хотел проверить кое что. Он хотел знать, как боевой дух может управлять телом, и теперь он уже понял все, что хотел.


Используя только проекцию боевого духа, боевая эффективность, которую мог использовать Сыту Бонань, была крайне ограничена. все потому, что он не мог использовать свою истинную сущность; он мог заимствовать истинную сущность только в дяньтяне Старика Яна.


Другими словами, Сыту Бонань сочетал в себе опыт и технику мастера Божественного Моря с телом и энергией мастера пятого этапа Разрушение Жизни. Поскольку его воля не соответствовала телу, с переносом энергии были проблемы, что неизбежно приводило к потере его боевой силы.


Таким образом, использование боевого духа для управления телом было просто слабым и временным методом. Это было уместно только тогда, когда основное тело на мгновение не могло появиться. Против мастера того же уровня, использовать его в настоящем бою было бесполезно.


Сыту Бонань нахмурился, когда он увидел улыбающееся и уверенное лицо Линь Мина. «Парень, ты скоро умрешь, чему ты улыбаешься?»


«Старый Пес Сыту, я улыбаюсь твоему невежеству».


"Что?"


«Ваша так называемая сила, которой обладает только мастер Божественного Моря, есть не что иное, как боевой дух. Боевой дух - это скопление эфемерной воли человека - это не то, что может быть уничтожено физическими атаками. То, но что я напал сейчас, было только трупом Старика Яна. Даже если тело Старика Яна разлетелось бы на части, вы все равно не пострадали бы. В то время вы бы просто оставили его тело и пошли бы искать кого-то другого, чтобы взять его под контроль ... "


«Хм! Думаю, ты не слишком глуп».


«Мне не нужно, чтобы такие, как вы, судили, глуп ли я или нет. Но я уже глубоко ощутил, насколько глупы вы. Ваша проекция боевого духа просто слишком слаба. Прикрепив его к телу этого человека, вы ограничены со всех сторон; вы просто ничего не можешь сделать против меня! "


«Кого волнует, если я не могу причинить тебе вред? Ты не можешь травмировать меня. Пока я буду следовать за тобой, мастера Божественного Королевства Асуры догонят через четверть часа, и ты будешь схвачен. Когда настанет этот момент, я вытащу твою душу и буду мучить тебя, пока ты не попросишь о смерти! Хехехе!» Сыту Бонань безрассудно улыбнулся, как будто он уже предчувствовал захват и страдания Линь Мина.


Линь Мин хихикнул: «Вот почему я сказал, что вы невежественны. Старый Пес Сыту ... разве вы не знаете, что я уже давно постиг свой боевой дух? "


"Что!?"


Сыту Бонань был поражен. В это время раздался громкий взрыв, и в ушах Сыту Бонаня загремел гром. В следующее мгновение пейзаж вокруг него внезапно изменился, и он оказался в бесконечной пустыне.


Мир воли!?!?


Глаза Сыту Бонанья распахнулись. Раз его привело в мир воли, это доказывало, что Линь Мин уже сформировал свой боевой дух!


мастер области Возобновляемого ядра мог отделить свой элементарный боевой дух?


Этот проклятый парень!


Сыту Бонань был шокирован. В каком-то смысле боевой дух был силой, которой мог обладать только мастер Божественного Моря. Что касается мастеров Разрушения Жизни, даже если они были высокорасположенными в Указе Судьбы мастерами, было только самое крошечное меньшинство, которое могло надеяться сформировать свой собственный боевой дух. Что касается понимания боевого духа мастером области Возобновляемого ядра, то, можно было бы сказать, что этого никогда не случалось раньше. По крайней мере, он никогда не слышал об этом за последние 1000 лет!


"Отлично! Линь Ланьцзянь, ты продолжаешь удивлять меня на каждом шагу! "


После того как изумление Сыту Бонаня отступило, его лицо по-прежнему озаряла хитрая улыбка. Он не паниковал, потому что Линь Мин сформировал свой боевой дух. Так как он был определен как редкий талант различными разведывательными сетями, то понимание боевого духа было не слишком неожиданным.


Но как он сформировал свой боевой дух? Сыту Бонаню было уже 6000 лет. С тех пор, как он достиг 3000 лет, он не смог поднять свое культивирование ни на одну границу. Вместо этого огонь его жизни начал угасать и его культивирование также постепенно рассеялось.


В такой ситуации Сыту Бонань вложил всю свою энергию и волю в повышение боевого духа. После многократной закалки в течении 3000 лет, хотя его тело было на грани краха и даже можно было сказать, что оно загнивает, его душа и воля были все еще несравненно грозными!


Сыту Бонань утверждал, что с нынешним уровнем Линь Мина Линь Мин не сможет повредить ему. И это не изменилось даже после того, как он узнал, что Линь Мин познал боевой дух, потому что, даже если Линь Мин и обладал собственным боевым духом, он все еще далек от прогресса!


«Парень, раз ты постиг боевой дух, то все пройдет просто прекрасно. Я воспользуюсь моей могущественной волей, чтобы уничтожить тебя и покажу тебе ужасающую силу мастера Божественного Моря. Я дам тебе понять, что абсолютный дисбаланс в культивировании не может быть компенсирован каким-то простым талантом!»


Хо!


Сыту Бонань громко вскрикнул, и его боевой дух вырвался из разрушенного трупа Старика Яна. Его боевой дух выстрелил в небо, превратившись в Гигантского Демона в воздухе. Этот Гигантский Демон был высотой более 10 футов с крупными мышцами по всему телу. Гигантский Демон схватил черную алебарду, которая мерцала от холодного света.


Этот Гигантский Демон был вызван Сыту Бонаня; это было воплощение истинного тела его боевого духа.


«Возьми-ка мою алебарду!»


тело Сыту Бонань выпустило звук взрыва. Он схватил черную алебарду и замахнулся ею на Линь Мина.


Перед лицом этого удара Линь Мин оставался совершенно спокоен. Когда алебарда оказалась у его головы, в его глазах внезапно вспыхнул яркий свет. Бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха в его духовном море рванул вперед!


Кача!


Пустота разрушилась. Первоначальный тонкий лазурный боевой дух в его духовном море вспыхнул и мгновенно вырос в сотни миллионов раз. он превратился в титаническое длинное копье длиной в сотню миль, копье, пробивающее огромное синее небо!


Линь Мин взял это гигантское копье. Он обрушил его в ударе, как столп небес!


"Что!?"


Сыту Бонань посмотрел на длинное копье толщиной в сотни футов, а затем он посмотрел на черную алебарду в его руках, толщина которой была всего лишь два дюйма. На его лице появилось неловкое и глупое выражение, когда его черты исказились в непонимании.


Этот величественный металлический цвет ... это ...


бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха!?!?


Глава 804 – Мясорубка


Большинство мастеров, которые сформировали свой собственный боевой дух, сделали это после того, как они достигли области Божественного Моря. И все эти мастера Божественного Моря были талантами уровня Императора, когда они были молодыми; большинство из них даже были лучшими из талантов уровня Императора.


В конце концов, подавляющее большинство талантов уровня Императора не смогли достичь Божественного Моря по разным причинам. Что касается тех, кто смог поддерживать их талант и удачу до конца, они были поистине экстраординарными личностями!


И из избранных в пределах этих избранных гордых сынов небес, только крошечное меньшинство постигало их собственный боевой дух в области Разрушения Жизни. Были даже некоторые люди, которые могли лишь медленно приблизиться к порогу боевого духа после достижения Божественного Моря. Они будут полагаться на долгую жизнь, предоставленную Божественным Морем, и медленно развивать свой боевой дух.


Сыту Бонань был первоначально гением боевого духа. Как только его боевой дух обрел форму, он непрерывно закаливал его в течение 3000 лет. От элементарного состояния до этапа Малого Успеха он, наконец, начал слабо прослеживать порог Большого Успеха. Что касается достижения бронзового Совершенства, он даже не осмеливался думать об этом. Такой боевой дух просто принадлежал к области легенд.


А тут Линь Мин в таком молодом возрасте, уже уверенно достиг этапа Большого Успеха боевого духа. Его культивирование было лишь в конце области Возобновляемого ядра!


Если Линь Мин сумеет в будущем перейти в область Разрушения Жизни, а затем вступить в Божественное Море ... Сыту Бонань не решался представить себе, насколько страшен станет этот боевой дух!


"Это невозможно!"


Сыту Бонань не мог в это поверить. Он даже подозревал, что тело Линь Мина могло быть захвачено каким-то странным старым чудовищным мастером.


Видя, как это длинное копье, похожее на гору, падает на него, Сыту Бонань безумно закричал и ударил его алебардой.


Рев!


Рев!


Аууу!


С оглушительным криком четыре гигантских злобных зверя вылились из алебарды Сыту Бонаня. Двое из них были огромными черными питонами, толстыми как бочки, их тела были сотни футов в длину. Третьим из зверей был трёхглавой адской собакой, чье тело было покрыто кроваво-красным мехом, а когти и зубы были острыми, как мечи; а последним был массивный красный скорпион с длинным красным хвостом, похожим на багровое копье.


Четыре фантома свирепых зверей повернулись к Линь Мин.


Линь Мин полностью проигнорировал их; его копье по-прежнему атаковало.


Пэн!


Четыре свирепых зверя взорвались! Длинное копье замедлилось на кратчайшие мгновения, прежде чем продолжило движение к голове Сыту Бонаня.


Разрыв между силой их воли был просто слишком велик. боевой дух Сыту Бонаня был близка к этапу Большого Успеха бронзового уровня - он лишь чуть-чуть уступал боевому духу Линь Мина. Тем не менее, Сыту Бонань здесь был лишь боевым духом, фантомной проекцией, которую он выслал. По сравнению с основным боевым духом Линь Мина здесь… он просто не шел ни в какое сравнение.


Пэн!


Боевой дух Сыту Бонаня в форме Гигантского Демона был разбит наконечником копья Линь Мина. Его тело развалилось на бесчисленные куски, что глубоко провалились в землю.


В мире боевых духов, королем был сильнейший.


"Ты…"


Из вихря плоти и крови вырвался искаженный голос Сыту Бонаня.


«Старый Пес Сыту, разве вы не хотели вырвать мою душу и мучить меня? Теперь кажется, что я убью вас. Хотя этот боевой дух - всего лишь проекция вашей воли, если я его убью, это нанесет серьезный урон вашему боевому духу! "


Бэи!


Копье Линь Мина снова ударило. Изувеченное тело воли Сыту Бонаня стало выглядеть еще хуже.


«Линь Ланьцзянь! Я запомню сегодняшний позор!» Сыту Бонань истерически прокричал, пока его воля пыталась снова реформироваться.


«Ну и что с того, что вы запомните?» съязвил Линь Мин. Он снова нанес дар копьем. «Старый Пес Сыту, вы не понимаете нынешнюю ситуацию? И вы все еще нелепо угрожаете мне? Моя вражда с Божественным Королевством Асуры не может стать ещё хуже; они не успокоятся, пока я не умру. Почему вы думаете, что я буду беспокоиться о дальнейшем оскорблении Божественного Королевства Асуры? Однажды в будущем я обязательно разорву вас на куски и скормлю собакам! "


Голос Сыту Бонань исказился от мучительной боли, которую он испытывал. Он холодно выругался: «Линь Линьцзянь, если ты осмелишься уничтожить мою волю, я лично тебя казню! Я возьму твою душу, вырву костный мозг! Я найду твои Клан, твою жену, твоих детей! Я буду использовать людей, чтобы создавать Печатей, Пьющих Кровь и буду использовать женщин на моем пути блуда! "


Пэн!


Тело Сыту Бонаня снова получило удар.


Лицо Линь Мина потемнело.


"Хорошо! Отлично! Тогда я буду ждать тебя!»


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Линь Мин неоднократно безжалостно обрушивал копье. Угрозы Сыту Бонань коснулись той темы, которую никак нельзя было затронуть.


Плоть и кровь Сыту Бонаня так и летели во все стороны. Его тело выглядело так, как если бы оно побывало в мясорубке. Это было не сражение, а жестокое избиение.


Даже после несколько десятков ударов Сыту Бонань пытался каждый раз реформироваться. Но каждый раз, когда он пытался это сделать, его тело становилось все более эфемерным и нереальным.


«Старый Пес Сыту, а вы действительно цепкий». Линь Мин слабо улыбнулся.


Сыту Бонань уже разозлился до такой степени, что был готов воспламениться. Он просто не видел смысла разговаривать с Линь Минем. Перед лицом бронзового боевого духа на этапе Большого Успеха Линь Мина, его проекция боевого духа была никчемной, и ему некуда было бежать.


В пустыне в мире воли была пробита массивная дыра. И на песках повсюду были разбросаны куски мяса, извиваясь, как маленькие насекомые.


«Пламя Горящей Звезды!»


Линь Мин последовал за его воспоминаниями о Пламени Горящей Звезды и воссоздал свое чудовищное пламя в этом мире воли. Столбы огня спустились с небес и бушующие адское пламя полностью поглотило Сыту Бонаня!


Кусочки измельченного мяса были сожжены дотла. В свистящем пламени можно было даже услышать последнее проклятие Сыту Бонаня: «Я найду тебя когда-нибудь! Я найду твою семью, твою жену, твоих детей! Я буду использовать людей для создания Печатей, Пьющих Кровь и буду использовать женщин на моем пути блуда!! "


Пэн!


Пламя взорвалось. Сыту Бонань превратился в пепел, угасающий на ветру.


Линь Мин вышел из мира воли. Смертельное проклятие Сыту Бонаня эхом отдавалось в его ушах. учитывая ненависть и яд в этом голосе Линь Мин не сомневался, что Сыту Бонаня сделает все, чтобы выполнить это проклятие.


«В этом мире нет дьяволов. Только потому, что у самого человека есть чувство обиды, ненависти, страха, жадности и злые мысли - только поэтому люди создают иллюзии в своих умах, считая других монстрами и демонами. Но как жаль, что слишком мало людей могут выбраться из этой клетки и увидеть как все есть на самом деле... »


«Демоническое Сияние, свяжись с Юй-эр и остальными и попросите их покинуть Южное море, найдя другое безопасное место. Удостоверьтесь, что они буду держать свое местонахождение в строгом секрете!» Брови Линь Мина дернулись. Хотя он использовал поддельное имя, а также носил маску из древесного духовного нефрита, да и на всем Континенте Разлива Небес было бесчисленное множество жизней и земель, он не стал бы недооценивать разведывательную сеть Божественного Королевства Асуры. Если настал бы был день, когда кто-то докопался бы до его прошлого, последствия были бы невообразимыми!


Кроме того, был также Ли Ифэн. Этот человек ясно знал о его происхождении и, вероятно, догадался, что он был известен под именем Линь Ланьцзянь.


«Нет проблем» ответил Демоническое Сияние. Когда Демоническое Сияние покинул регион Южного Горизонта с Линь Минем, он оставил часть души в Гигантском Левиафане. Эта часть отвечала за контроль над Гигантским Левиафаном, а также за передачу сообщений от него.


Четыре Божественных Королевства были действительно слишком далеко от региона Южного Горизонта. У него не было передающего звук талисмана, способного пройти миллионы миль.


«Мы не должны больше здесь оставаться, уходим!»


Линь Мин не отправился на поиски богатств Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона. Его итак уже задержали слишком надолго. Богатство Дочернего Отделения Горы Зазубренного Склона, вероятно, было защищено массивами, чтобы прорваться сквозь которые потребовалось бы время. Кроме того, Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона не было слишком высоко оценено; богатство его были ограничены. они просто не стоили риска.


Его восприятие пробежалось по пространственному кольцу, оставленному Мастером Зала Сыту, и он ясно увидел Пилюлю Преобразования Бога внутри. Засим Линь Мин больше не стал задерживаться. Он схватил длинное копье в ранге небесного сокровища среднего класса, которое Сыту Бонань оставил, а также схватил пространственное кольцо Старика Яна перед тем, как уйти с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, мчась на полной скорости. Пролетев 600-700 миль, он обнаружил, что некоторые ученики Божественного Королевства Асуры мчатся в его сторону, летя прямо к Горе Зазубренного Склона.


Линь Мин похолодел. Он быстро опустился и исказил вокруг себя пространство, полностью исчезнув из вида.


С нынешним своим пониманием Концепции Пространства Линь Мин ещё не достиг уровня, способного разорвать пространство, так, чтобы он мог спрятаться в космической трещине. Тем не менее, он мог исказить пространство и позволить хаотичной силе пространства скрыть всю его энергию и даже создать вокруг себя легкий излом, чтобы создать визуальное слепое пятно, где мастера не могли его видеть.


"А? Это странно. Казалось, что кто-то был здесь, но теперь его нет».


Рядом с тем местом, где исчез Линь Мин, появился мастер средних лет. Он был на удивление на втором этапе Разрушения Жизни.


Он привел с собой отряд мастеров, все из них были в области Возобновляемого ядра. Если бы этот отряд оказался в регионе Южного Горизонта, то они уже могли бы сформировать секту на пике четвертого класса. Но в четырех Божественных Королевствах они были лишь небольшим отрядом.


«Мастер Зала Чжань, могли ли вы ошибаться?» спросили несколько окружающих его мастеров. Из-за великой резни на Горе Зазубренного Склона, этот отряд был временно переселен. Они все еще мчались в Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона, чтобы получить дальнейшие приказы.


«Мм, может быть ...» Мастер Зала Чжань нахмурился. Хотя он был не слишком силен, он был особенно талантлив в восприятии, таким образом, его признали Мастером Зала следственного отдела. Обычно даже мастера Разрушения Жизни на несколько ступеней выше него не могли спрятаться от него.


Он снова исследовал окрестности вокруг себя. Не найдя ничего странного, он задумался на мгновение.


В это время Линь Мин прятался всего в 30 футах от Мастера Зала Чжана. Он обуздал всю свою энергию и даже остановил дыхание и сердцебиение. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу, готовясь к атаке в любой момент. С его силой, как только он захотел бы, он мог бы мгновенно убить этот отряд. Но сейчас он был в очень опасном месте. Возможно, что на пути сюда был Верховный Старейшина из Божественного Королевства Асуры. Если они его обнаружат, это будет катастрофа.


Мастер Зала Чжан все еще не отдал приказа об уходе. Казалось, он готов был еще исследовать эту область. Но в этот момент луч света пронзил горизонт. Можно было смутно понять, что это была духовная лодка. На вершине духовной лодке была гравировка символа Великого Демона Божественного Королевства Асуры.


«Это Посланник Великого Демона! Посланник Великого Демона прибыл!» Взволнованно сказали несколько вернувшихся учеников. Первоначально они испугались потенциальных опасностей, грозивших им здесь, но теперь, когда они увидели Посланника Великого Демона, все они немедленно обрадовались.


В Божественном Королевстве Асуры было в общей сложности шесть Посланников Демона, из которых первый был также самым сильным. Он был на другом уровне по сравнению с остальными пятью Посланниками Демона. Слухи говорили, что первый Посланник Великого Демона может блокировать совместные атаки остальных пяти.


«Давайте поторопимся и отчитаемся».


«Хорошо».


Когда Мастер Чжань не нашел ничего странного, он собрал свой отряд и ушел.


После того, как прошло время сгорания половины палочки благовоний, пространство внезапно заколебалось, как рябь на воде. Как только Линь Мин удостоверился, что все ушли, только тогда он появился из искаженного пространства ...


Глава 805 – Новый Указ Судьбы, Титул Бога Смерти


«Посланник Великого Демона ...»


Линь Мин вспоминал ужасное ощущение, которое только что испытал. Ем казалось, что он смотрел на гору, которую нельзя было измерить. Этот человек был лучшим из лучших!


«Похоже, Указ Судьбы гораздо страшнее, чем я себе это представлял» торжественно сказал Линь Мин. Пока он полностью сдерживал свою ауру и энергию, он быстро спустился на землю и вошел в обширные леса Горы Зазубренного Склона.


Сейчас летать было слишком опасно. Он скрыл свою энергию и побежал в лес. Таким образом, он сможет свести к минимуму риск быть обнаруженным.


Не зная, насколько силен был его противник, опрометчиво врываясь на его базу, было не самое мудрое решение. Подумав об этом, Линь Мин решил, что, может быть, он был слишком неосторожным в своих действиях. К счастью для него, только второй, третий и четвертый Посланники Демона охраняли Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона.


Если бы на их месте был бы Великий Посланник Демона, тогда Линь Мин подозревал, что даже скорости Врат Желания не будет достаточно, чтобы убежать.


«Я недооценил силу мастеров шестого этапа Разрушения Жизни. Невозможно, чтобы я доминировал над другими мастерами Разрушения Жизни с моей скоростью, даже с Вратами Желания. Жаль, что мое понимание Концепции Ветра слишком поверхностное, ведь если бы моя Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту продвинулась бы на другой уровень, тогда в сочетании с Вратами Желания она могла бы позволить моей скорости достичь пика Разрушения Жизни».


Когда Линь Мин впервые обнаружил, что Семя Еретического Бога может поглощать гром и огонь, он экспериментировал и с другими элементами, чтобы посмотреть, будут ли они реагировать таким же образом. Тем не менее, от Семени не было никакого ответа на эти элементы.


Час спустя Линь Мин прибыл в уединенную горную долину. Он нашел реку шириной в несколько футов и погрузился в нее, полностью отказался от своей энергии, позволив себе дрейфовать вниз по воде. Такой способ спасения был очень безопасным, так как река смывала все следы его энергии. Ему даже не нужно было использовать истинную сущность для путешествия, понижая тем самым возможность быть обнаруженным до абсолютного минимума.


Когда Линь Мин плыл по ледяным речным водам, он вспомнил всех мастеров шестого этапа Разрушения Жизни, с которыми он столкнулся с тех пор, как пришел в четыре Божественных Королевства. Первым из них был старинный мастер по гравировке древесного духовного нефрита, которого Ли Ифэн представил ему - Гуру Синяя Дорога.


Тем не менее, у Гуру оставалось меньше ста лет жизни, и его нынешняя сила составляла уже меньше половины того, что чего достигала на пики. Более того, он вложил всю свою энергию последних лет в оценку резьбы по нефриту. Он изолировал своё сердце от битв и начал развивать мирный ум и душу, и, таким образом, не был слишком страшен. Из-за этого Линь Мин и не осознал ужасающую силу мастера шестого этапа Разрушения Жизни.


Подумав, он понял, что мастер шестого этапа Разрушения Жизни имел слабую надежду на вторжение в область Божественного Моря. В то время как они были молодыми, они были несомненно талантами уровня Императора, и, конечно же, выдающимися. Когда эти люди достигали шестого этапа Разрушения Жизни, было сложно представить, насколько они сильны!


«Интересно, какая степень силы у 10 лучших мастеров в рейтинге Указа Судьбы. А как насчет 3-х ведущих мастеров?»


Когда Линь Мин думал об этом, он чувствовал, что его будущий путь все еще невероятно длинный. Сегодня, уничтожив Дочернее Отделение Горы Зазубренного Откоса, он публично отвесил пощечину Божественному Королевству Асуры перед всеми главными силами Континента Разлива Небес. Теперь Божественное Королевство Асуры никогда не отпустит его.


Линь Мин также уничтожил боевой дух Сыту Бонаня, возмутив этого 5000-6000-летнего монстра. Если Мастер Указа Судьбы, что находился высоко в рейтинге уже был настолько ужасен, то Линь Мин не мог себе представить, насколько силен Сыту Бонань был на самом деле.


Можно представить себе, что после этого фиаско, Божественное Королевство Асуры, не колеблясь, предложит любую цену за его голову.


У Божественного Королевства Асуры было славное и долгое наследие. Мало того, что они были могущественными и влиятельными, у них было больше мастеров, чем облаков в небе. Если у них было более 10 Верховных Старейшин Божественного Моря, таких как Сыту Бонань, то они были существами, приближающимся к уровню секты шестого класса.


Такая сверхдержава была далека от того, с чем Линь Мин мог бы надеяться бороться.


Его самым главным приоритетом в настоящее время было как можно скорее улучшить его культивирование. В противном случае он мог бы только оставаться во власти других.


Если он не мог улучшить свое культивирование, то не имело значения, насколько он талантлив, или какие другие преимущества он имеет, чтобы компенсировать разрыв в культивировании между ним и другими. В любом случае это был не ортодоксальный способ.


Демоническое Сияние знал, о чем думал Линь Мин. Он подумал и сказал: «Парень, ты должен быть уверен, что ты мысленно подготовлен. Если ты действительно желаешь прорыва к области Разрушения Жизни, тогда я боюсь, что это будет не так просто ... "


"Мм?"


«Я сказал ... что если ты хочешь прорваться в область Разрушения Жизни, тебе придется заплатить цену в несколько раз или даже в десять раз большую, чем другим мастерам. Дорога впереди заполнена трудностями, но соответствующие награды того стоят. Конечно, все зависит от того, сможешь ли ты продержаться до самого конца ... »


.........


Время шло. В мгновение ока прошло семь дней, и Линь Мин наконец-то медленно и благополучно выбрался из Хребта Зазубренного Склона.


В это время известие о резне, что Линь Мин устроил в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры и о том, как он омыл все земли там кровью распространилось над четырьмя Божественными Королевствами, как лесной пожар.


До этого Божественное Королевство Асуры уже сообщало о том, что Линь Мин украл наследие Божественного Королевства Асуры и предложили невероятную награду тому, кто захватит Линь Мина.


300,000 духовных камней истинной сущности, небесное сокровище на пике среднего уровня и Пилюля Преображения Бога. Эта награда могла взволновать даже Мастера Указа Судьбы из топ-100. Многие другие мастера объединились в группы для поиска Линь Мина.


Божественное Королевство Асуры использовало несколько крупных отделений в качестве базы операций и собрало героев со всего мира. Они планировали установить отношения сотрудничества с местными сектами пятого класса и с их помощью создать массивную разведывательную сеть.


В такой ситуации, когда такая обширная разведывательная сеть ищет Линь Мина, все думали, что Линь Мин будет похож на метеор, переживший краткий период пылающей славы, прежде чем упадет с неба.


Однако через семь дней после этого объявления произошла взрывоопасная ситуация, которая привлекла всеобщее внимание.


Линь Мин и его копье устроил резню в Дочернем Отделении Горы Зазубренного Склона. Он украл награды, которые подготовило Божественное Королевства Асуры, обвел вокруг носа трех Посланников Демона, а затем убил несколько сотен выдающихся элитных учеников из трех великих сект и Божественного Королевства Асуры. Даже четыре Мастера Указа Судьбы не встретили пощады - все они были убиты!


В то время мир не знал о сражении Линь Мина с Сыту Бонанем, просто убийства четырех Мастеров Указа Судьбы было достаточно, чтобы потрясти всех. Из четырех человек Мастер Зала Сыту и Старик Сунь были слабее группы, едва успев попасть в Указ Судьбы. Тем не менее, два других, Старик Янь и Лянь Шиюй, были настоящими Мастерами Указа Судьбы. Их рейтинг был не хуже, чем у Трупника.


Даже когда четверо из них объединили свои силы, все они были разгромлены и убиты Линь Минем, и никто не смог сбежать!


Такой подвиг вызывал недоумение! Линь Мин устроил резню на Горе Зазубренного Склона и нагло украл награду... такая дерзость поразила всех.


Это было особенно справедливо для оставшегося в живых меньшинства молодых учеников, сбежавших с Горы. Для них простое упоминание имени Линь Ланьцзяна вызывало приступы кошмаров. Можно сказать, что имя Линь Ланьцзянь уже стало сердечным демоном, заражающим их души. Если бы они не смогли избавиться от этого, то, когда они попытались бы пересечь область Разрушения Жизни в будущем, весьма вероятно, что они пострадают от этого сердечного демона.


Печально известное имя Линь Ланьцзяна всего за несколько дней стало известным среди всех. Это был герой, который появлялся только раз в несколько тысяч лет! Даже Божественные Императоры четырех Божественных Царств не смогли бы стоять бок о бок с Линь Ланьцзянем, когда они были в его возрасте!


Это было связано с тем, что большинство из них знали примерный возраст Линь Мина. Никто из них не знал, сколько точно ему лет. Если бы они обнаружили, что Линь Мину на самом деле было меньше 22 лет, когда он омыл кровью Гору Зазубренного Склона и даже разрушил боевой дух Сыту Бонаня, тогда даже описание вечно редкого таланта было бы недостаточно, чтобы описать Линь Мина.


Талант Линь Мина даже заставил бы главные силы Континента Разлива Небес чувствовать себя неловко. Это было связано с тем, что в соответствии с этим темпом роста вполне возможно, что в будущем Линь Мин станет мастером номер один на Континенте.


Тогда он сможет влиять на дела всего Континента Разлива Небес, используя свою силу!


крупным державам было бы действительно трудно решить, что делать с таким мастером не имеющем себе равных и движимым неизвестными намерениями. Если Линь Мин вырастет, то было возможно, что он будет представлять для них угрозу. Возможно также, что он может оказаться полезным для них.


Завербовать его было бы лучшим решением. Однако, просто потому, что они хотели, не означали, что у них это получиться.


Если бы они не смогли победить его и решили бы убить его, то, если бы им удалось убить его ничего страшного не произошло бы. Однако, если они не смогли убить Линь Мина и приобрели бы в его лице врага, то это было бы действительно кошмаром, который никогда не закончится.


Они знали, что у такой потенциальной легенды, как Линь Мин, часто была невероятно великая судьба. убить такого человека было бы нелегко. Более того, другие крупные силы не были похожи на Божественное Королевство Асуры. Между ними не было запутанных интересов и вражды. Если бы люди, принимающие решения, не сошли с ума, никто бы не захотел заслужить ненависть и стать врагом таланта с бесконечным потенциалом роста.


Через десять дней был напечатан новый Указ Судьбы.


Это был пересмотренный «Указ Судьбы», который, несомненно, был опубликован из-за Линь Мина.


Если Линь Мин сумел убить сразу четырех Мастеров Указа Судьбы, то это означало, что его сила в последнее время сделала огромный прогресс. Однако было странно, что его культивирование не сильно выросло.


Это привело к тому, что Линь Мин был окутан растущими тайнами.


Несколько крупных информационных организаций не смогли дать разумное объяснение этому. Они могли лишь двусмысленно предполагать, что Линь Мин столкнулся с какой-то большой счастливой случайностью или культивировал чрезвычайно могущественную тайную способность. Непревзойденная скорость, продемонстрированная Линь Минем, когда он отправился на кровавую бойню на Гору Зазубренного Склона, является хорошим доказательством этого.


Новый Указ Судьбы был распродан почти в тот же момент, когда он был выпущен. Те, что открыли Указ Судьбы, совершенно не интересовались теми мастерами, чьи позиции не сдвигались уже десятки лет. Они развернули страницы для поиска Линь Мина.


На 280-й странице алыми письменами было написано имя - Линь Ланьцзянь.


Эта красная тушь предназначалась для самой горячей восходящей звезды данного момента. В это время имя Линь Мина уже было написано красным дважды. Находясь на 280-й странице, сила Линь Мина оценивалась между 280 и 290, и его также считали самым сильным из этой группы.


Менее 30 лет, с простым культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра, он сумел подняться до 280-го места в Указе Судьбы. Это можно было бы назвать беспрецедентным событием с древних времен!


А в нижнем правом углу от имени «Линь Ланьцзянь» были также несколько небольших слов, написанных черными чернилами. Там было написано…


'Титул: Бог Смерти'


Когда читающие видели эти слова, они втягивали в себя холодный воздух. Несколько крупных разведывательных организаций давали титул только определенным мастерам. Каждый Мастер Указв Судьбы, который смог получить титул, был либо необычайно силен, либо обладал неограниченным потенциалом.


В Указе Судьбы было 360 человек, но только 30% из них могли получить титул.


Эти титулы также имели специальные декларации. Например, «Святой», «Жизнь», «Герой», «Мудрец» и другие варианты. Но «Бог» был самым высоким.


В Указе Судьбы, не считая Линь Мина, было всего десять других мастеров, которые заслужили титул «Бог».


Из этих десяти семь попали в первую десятку Указе Судьбы, а остальные трое попали в первую двадцатку. Хотя эти трое не считались сильными на пике Разрушения Жизни, их потенциал был просто слишком велик. они однажды достигнут Божественного моря.


Никогда не было никого, кто получил бы титул «Бог», находясь ниже ранга 50. Линь Мин сделал это, заняв 280 место!


Более того, он все еще был мастером Возобновляемого ядра !!!


несколько крупных держав, уже думали о том, если ли необходимость защищать и Линь Мина, вступая в конфликт с Божественным Королевство Асуры, или даже вести с ними войну!


Их только бесило, что Линь Мин не был их прямым потомком или даже одним из их юниоров. такой экстремальный и уникальный талант стоило того, даже если бы им пришлось весь мир превратить во врага!


Глава 806 – Испытание Разрушения Жизни


В 38 тысячах милях к северо-западу от Божественного Королевства Девяти Печей была небольшая одиночная горная цепь, протянувшаяся на несколько сотен миль, названная Горами Пяти Пиков. Здесь небесная и земная энергия не могли считаться слишком богатыми, и класс духовых источников едва дотягивал до четвертого класса; они были немного хуже, чем источников из семи великих сект региона Пяти Элементов.


На Горах Пяти Пиков были разбросаны три маленькие секты третьего класса.


Хотя у этих трех сект часто были свои противоречия и даже бом, они были способны объединиться, чтобы встретиться с общим врагом. Таким образом, они смогли бы защитить свой духовный источник четвертого класса от захвата другими сектами.


Ранним утром ученики уже были заняты и подметали листья с каменных ступеней горы. Некоторые основные ученики начали свой день обучения. Все казалось спокойным и мирным.


Эта область находилась за пределами четырех Божественных Королевств и была также далека, поэтому они часто не взаимодействовали с более широким миром. Ученики здесь жили очень спокойной и вялотекущей жизнью. Большинство учеников даже не могли себе представить, что такое Божественное Море; они были бы более чем удовлетворены достижением области Сяньтянь (Врожденной стадии).


У каждой из трех сект в каждой из них были Верховные Старейшины Возобновляемого ядра, охраняющие их. Вообще говоря, Суверены и Высшие Старейшины внутреннего двора имели культивирование крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии).


Главой трех сект была Секта Белого Искусства, потому что их Верховный Старейшина находился на среднем этапе области Возобновляемого ядра. Звали этого Старейшину Чунь Белое Дерево. Для секты третьего класса такого Верховного Старейшины было более чем достаточно, чтобы править всеми другими сектами того же ранга.


Сегодня Чунь Белое Дерево сидел в своих палатах на самой высокой вершине, как обычно, в глубокой медитации. Внезапно у него появилось странное чувство в сердце. Он открыл глаза, и в этот момент он почувствовал, как по нему пронесся холодный ветер. Его тело обмякло, и он упал, не зная, что произошло.


в тренировочной комнате Чунь Белое Дерево появился юноша в синем, как призрак и фантом. Он посмотрел на бессознательного старика у его ног и покачал головой, вздохнув: «Кажется, что спрятаться от могучего мастера Возобновляемого ядра и спокойно открыть пещерный особняк под его комнатой очень сложно ...»


Этим юношей в синем был Линь Мин. Он тихо выкапывал свою собственную пещеру под палатами Чунь Белое Дерево, используя силу пространства, чтобы скрыть шум и колебания энергии. Тем не менее, результаты были таковы, что он был обнаружен так, что его единственным выбором было заставить его упасть в обморок.


Демоническое Сияние сердито сказал: «Ты думаешь, этот старик глуп? Если ты выкапываешь дыру под его кроватью, он заметит ее, даже если был бы слабее. В противном случае он был бы слишком глуп».


Линь Мин слабо улыбнулся, мало думая об этом. Его мысли забегали, и его фигура моментально исчезла из комнаты.


Его план заключался в том, чтобы закрыть в уединении на несколько месяцев или даже на полгода и официально попытаться достичь области Разрушения Жизни. И если он выбрал бы область без духовных источников, то ему нужно было бы потреблять огромное количество камней истинной сущности.


Кроме того, ключевым моментом было то, что хотя энергия небесного и земного происхождения в камнях истинной сущности была богата, она была слегка вспыльчивой. В этом аспекте она уступала чистой и естественной энергии неба и земли духовных земель. Если бы он использовал только камни, тогда в будущем неизбежно возникли бы некоторые проблемы.


Таким образом, Линь Мин должен был найти духовную землю, чтобы использовать ее духовный источник четвертого класса или выше. Но эти места были заняты сектами. Найти духовный источник без хозяина было невозможно.


Линь Мин смог скрыться в другой секте и тайно создал свой собственный особняк в пещере.


Скрыться от посторонних глаз в великой секте было явно невозможно. Таким образом, он огляделся, пока, наконец не дошел до этих Гор Пяти Пиков.


Комната Чунь Белое Дерево, естественно, была областью с самой чистой и богатой энергией. Таким образом, Линь Мин решил создать здесь свой особняк.


Лишив Чунь Белое Дерево сознания, Линь Мин был свободен делать то, что ему нравилось. Он быстро завершил пещерный особняк.


Будучи в первую очередь осторожным, Линь Мин оставил большое количество массивных образований у входа в пещерный особняк. Там были защитные массивы, маскирующие массивы, предупреждающие массивы, массивы контратаки и все другие массивы, которые можно было бы только представить.


После этого Линь Мин сел на каменную кровать, чувствуя себя комфортно в плотной энергии неба и земли вокруг него. Затем он достал из своего пространственного кольца полфутовую коробку из древесного духовного нефрита. Он убрал с неё слои печатей, раскрыв гравировку Гигантского Демона на коробке. Это была Пилюля Преображения Бога!


«Линь Мин, если ты хочешь атаковать проход к области Разрушения Жизни, тогда одной Пилюли Преобразования Бога недостаточно!» предупредил Демоническое Сияние. Когда они покинули Гору Зазубренного Склона, Демоническое Сияние предупредил Линь Мина, что, чтобы достичь области Разрушения Жизни, ему придется столкнуться с трудностями в несколько раз или даже в дюжину раз серьезнее, чем обычным мастерам.


Пилюля Преобразования Бога была очень полезна для мастера высокого этапа Разрушения Жизни. она могла бы даже увеличить их шансы успешно стать Верховным Старейшиной Божественного Моря.


Но Линь Мину она не помогла бы даже успешно прорваться к области Разрушения Жизни.


«Демоническое Сияние, не могли бы вы подробно рассказать мне о моей ситуации в деле преодоления области Разрушения Жизни?»


Демоническое Сияние выпрыгнул из духовного моря Линь Мина, принял форму мопса перед ним и сказал с видом важности: «Линь Мин, этот Святой однажды сказал тебе, что даже в Царстве Богов нет многие мастеров, которые культивируют и тело и закон. В Царстве Богов бесчисленное множество бесконечных гениев, и всем там хорошо известно, что культивирующий и тело и закон мастер сильнее, чем другие мастера того же уровня. Тем не менее, очень и очень мало мастеров выбирают этот путь двойного культивирования. Ты знаешь, почему?


Демоническое Сияние не говорил напрямую о трудностях области Разрушения Жизни, а начал с трансформации тела. Было очевидно, что трансформация тела тесно связана с областью Разрушения Жизни. этого Линь Мин и ожидал.


Пересечение области Разрушения Жизни подразумевало перерождение.


И преобразование тела было процессом закаливания тела, омовения костного мозга и очищения плоти!


Поскольку оба были сосредоточены на теле, было неизбежно, что они были связаны между собой.


Линь Мин молчал и продолжал слушать объяснение Демонического Сияния.


Демоническое Сияние продолжил: «Есть четыре причины, по которым гении в Царстве Богов редко практикуют трансформацию тела.


Первая причина заключается в том, что двойное культивирование тела и закона требует энергии. У людей есть ограниченное количество энергии, которую они могут потратить. Даже если трансформация тела немного легче для тренировки, эта тренировка все равно требует много энергии. Просто системы сбора сущности более чем достаточно, чтобы занять время мастера. И разве достичь вершины боевых искусств легче сказать, чем сделать? Вместо того, чтобы растрачивать всю свою энергию на систему двойного культивирования, иногда может быть лучше пойти по одному пути и пройти по нему еще дальше ».


Линь Мин кивнул. Действительно, в памяти Верховных Старейшин Царства Богов, не было такого понятия, как так называемый «пик боевых искусств». Какая конечная цель была у боевых искусств, никто не мог определить. Даже на самый высокий пик найдется ещё более высокий пик; никто не осмелился бы сказать, что они достигли вершины. Для простого мастера одной лишь системы сбора сущности хватило бы, чтобы занять все время и энергию.


Во-вторых, для осуществления преобразования тела требуется слишком много ресурсов. Мастера сбора сущности могут совершать прорывы, проглатывая пилюли на своем уровне. Но, мастер трансформации тела может съесть кучу таблеток и все еще не чувствовать себя довольным. Особенно, когда вы достигаете более поздних стадий, общий объем ресурсов, который вам нужен, становится все более ужасающим. Даже большие и уважаемые семейные кланы в Царстве Богов не выдержат такого бремени! »


Линь Мин согласился и с этим. В прошлом Пилюля Открытия Небес была лекарством, о котором только мечтали слабые мастера сбора сущности. Даже спокойный и беззаботный Цинь Цзыя с трудом удерживал свою концентрацию перед лицом такого искушения.


Но Линь Мин не смог закончить Закалку Костного Мозга даже если бы он глотал Пилюли Открытия Небес как конфеты. Даже более драгоценных Кристаллов Дьявольского Сердца было бы недостаточно. Чтобы закончить 100% Закалку Костного Мозга, Линь Мин должен был поглотить несколько десятков тысяч Корней Нирваны Дракона. Это был небесный материал, которого жаждали даже мастера Разрушения Жизни!


«В-третьих, в то время как ты можешь рассчитывать на таблетки и ресурсы, чтобы пройти ранние стадии трансформации тела, как только ты приблизишься к Девяти Звездам Дворца Дао, тебе не только понадобится огромное количество ресурсов, но тебе также нужно будет понять источник Законов. Чем дальше ты пройдешь в преобразовании тела, тем труднее будет культивировать! Был когда-то непревзойденный талант, у которого было двойное культивирование тела и закона на предельно высокой границе. Но скорость культивирования его системы преобразования тела не могла угнаться за скоростью его системы сбора сущности, и в конце концов он превратился в бесполезного слабака.


И четвертая причина, которая является главным моментом того, что я хочу сказать сегодня, заключается в том, что она увеличивает трудность преодоления Разрушения Жизни!


Когда мастер системы сбора истинной сущности пересекает область Разрушения Жизни, первые три этапа должны преобразовать тело. Ты снова расплавишься до своей эмбриональной формы и переродишься из смертного, обновляя свою плоть. Что касается следующих трех этапов, то в их ходе нужно разбить ядро и реформировать даньтянь. Что касается седьмого этапа и восьмого этапа, то есть преобразования души. Многие мастера пропускают этот рубеж и решаются добраться до Божественного Моря с шестого этапа Разрушения Жизни. Не закалив свою душу, эти мастера обречены на бездарность.


Произнеся это Демоническое Сияние, помолчал, позволив Линь Мину подумать над его словами. Затем он продолжил: «И ещё один ключевой момент. Когда ты проходишь через первую стадию Разрушения Жизни, твое тело будет разлагаться на самые основные компоненты, прежде чем перекует себя. Это означает, что физическое тело мастера станет как даньтянь, способное хранить и сохранять истинную сущность по своему усмотрению. Таким образом, это похоже на закаливание тела при трансформации тела, когда тело становится непобедимым, как сокровище, но есть и фундаментальное различие. И в этом-то все и дело. Благодаря трансформации тела, тело становится намного более прочным и крепким. Ты должен будешь потреблять гораздо больше энергии, чтобы сделать это, и процесс реформирования твоего тела чрезвычайно опасен!


Ты открыл третьи из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, и ты также закалил свое тело божественным плодом глубокого золота. Твое тело сравнимо с земным сокровищем высокого уровня. Если ты захочешь полностью разрушить свое тело, это будет трудно, очень трудно сделать! »


Демоническое Сияние дважды подчеркнул слова «трудно», чтобы обратить внимание, насколько опасным и тяжелым было бы для него преодоление Разрушения Жизни. Затем он сменил тон и сказал: «Хотя пересечение Разрушения Жизни невозможно трудно, если ты преуспеешь, то получишь огромное преимущество. Твое тело тогда сможет поддерживать прочность системы трансформации тела, будучи почти неуязвимым, а также сможет обрести духовное тело системы сбора сущности, свободно поглощая истинную сущность самой плотью! »


Линь Мин молчал, слушая слова Демонического Сияния. Когда он впервые решил официально выйти на путь двойного культивирования тела и закона, Демоническое Сияние предупредили его, что этот путь будет чрезвычайно сложным.


Однако, так как Линь Мин выбрал его, он непременно пойдет по этой дороге, пока он полностью не откроет Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и даже Девять Звезд Дворца Дао. В воспоминаниях Верховного Старейшины Царства Богов он слышал, что те мастера, которые могут открыть Девять Звезд Дворца Дао, обретут бесконечную силу. Их кулаки могли прорываться сквозь бесконечные синие небеса, и их шаги могли разверзать землю.


Если верить Демоническому Сиянию, Девять Звезд Дворца Дао включали источники Законов. Означает ли это, что все методы культивирования были связаны друг с другом? И как только он достигнет предела трансформации тела, достигнет ли он того же источника, что и система сбора сущности?


Итак, было ли проще коснуться самых исходных Законов этой вселенной двойным культивированием тела и закона?


Линь Мин решил временно не думать о таких вещах. Он открыл коробку из древесного духовного нефрита, явив зеленую таблетку размером с большой палец. Это была Пилюля Преобразования Бога.


Эта пилюля содержала энергию небес и земли, которая была сжата просто до ужаса. Вся таблетка казалась черной дырой энергии, не высвобождая даже малейшей части энергии.


как трудно не было бы пересечение Разрушение Жизни, он шел бы по этой дороге шаг за шагом.


Линь Мин без колебаний проглотил Пилюлю. Сначала, не было никакой реакции, и затем медленно поток тепла начал распространяться в его меридианы, переходя в его конечности и кости.


Из-за сильно сжатой истинной сущности в Пилюле Преобразования Бога, её было чрезвычайно трудно усвоить. Может потребоваться сто дней, чтобы полностью усвоить её, возможно, даже дольше. Но Линь Мин не волновался. Немного погодя он начал воздействовать на область Разрушения Жизни.


Глава 807 – Второй Возобновляемое ядро


В пещерном особняке в глубине Гор Пяти Пиков, молча и медленно, Линь Мин мирно усваивал Пилюлю Преобразования Бога. Так прошел день.


Только в тот вечер Старейшина Чунь Белое Дерево, наконец, проснулся от своей комы.


Он сразу понял, что с ним случилось, и у него перехватило дыхание; он даже не осмелился открыть глаза. Сначала он сдерживал свою энергию, а затем медитировал, прислушиваясь.


Убедившись, что ничего странного не было, он высвободил свое восприятие. Судя по всему, у него только что случился головокружение от старости, и он, естественно, упал в обморок на короткое время.


Если Чунь Белое Дерево должен был быть честным с самим собой, то такое очевидно было невозможно. Он вытер холодный пот, стекающий с его лба. С самого начала и до сих по он был уверен, что какой-то супермастер тихонько вырубил его, а затем ушел. Какую цель имел этот таинственный мастер, он и понятия не имел.


Если бы такого рода персонаж был движим мрачными мыслями, то он мог бы убить его так же, как вырывать сорняки с земли. Это было бы совсем не сложно.


Чунь Белое Дерево действительно не мог понять, какая такая простая секта третьего класса, как его секта, могла заинтересовать такого могучего мастера. Он был удивлен.


Он не стал рассказывать об этом. При столкновении с таким персонажем, Чунь Белое Дерево не обладал достаточной квалификацией для размышлений.


Несколько дней Чунь Белое Дерево жил в уединении, спокойно медитируя, сохраняя полную бдительность относительно своего окружения. Тем не менее, он не замечал ничего странного.


Так прошло два месяца.


Во время его уединения Линь Мину исполнилось 22 года. Большая часть Пилюли Преобразования Бога было поглощено. Теперь единственной оставшейся частью было ядро.


Сердце также было частью Пилюли Преобразования Бога, которая содержала большую часть сущности. Более 60% общей энергии Пилюли было централизовано внутри. Это было также ключевой частью усвоения Пилюли.


Линь Мин молча вращал свою истинную сущность, вызывая энергию в ядре.


Это было похоже на добавление искры в резервуар с нефтью; вся Пилюля стала сильно гореть.


Энергия пылала со вскипанием. Линь Мин мог отчетливо ощутить жгучую боль, мчащуюся по его меридианам. Он мог только смотреть, как энергия в его даньтяне внезапно взмыла вверх, как будто его даньтянь был готов разрушиться в любой момент.


Когда мастер переходил с позднего этапа Возобновляемого ядра в область Разрушения Жизни, тогда то накопленная истинная сущность в его даньтяне достигала предела. Тогда, естественно, происходил взрыв и энергия вырываясь из даньтяня, пробивалась сквозь все окружающие меридианы.


Меридианы мастера имели гораздо меньшую способность удерживать истинную сущность, чем даньтянь. В результате, меридианы полностью разрушались, и огромное количество энергии вырывалось наружу, разрушая тело, разрушая плоть, проливая кровь!


Сначала меридианы и кровеносные сосуды, а затем плоть и органы.


Наконец, оставались только скелет и мозг.


Здравый смысл подсказывал, что как только человек стал таким, он уже был мертвее мертвеца. Однако благодаря силе неизвестных Законов, которые управляли Вселенной, хотя тело превращалось в лужу с мясом, энергия мастера будет слита в эту лужу, и она будет заключена в замкнутую область. Это фактически сформировало бы изначальный суп жизни, который поддерживал душу и огонь жизни.


Этот суп жизни был точно таким же, как амниотическая жидкость в утробе матери. Наконец, энергия неба и земли войдет и создаст новую жизнь, новое тело.


И в таком новом теле, из-за энергии, преобразованной повсюду, конденсировалось бы духовное тело.


Поскольку весь процесс Разрушения Жизни подразумевает, что тело разлагается до мозга и скелета, это можно назвать страданием боли, что хуже смерти.


Более того, мастеру необходимо полностью сохранять ясность ума на протяжении всего этого процесса, чтобы использовать свою энергию для создания вокруг себя щита, который поддерживал бы его жизнь, следя за тем, чтобы огонь их жизни оставался живым и их душа не исчезла.


Если ум мастера колебался бы из-за боли, и он потерял бы концентрацию, тогда клетка, которая ограничивала их изначальный суп жизни, исчезла бы. Как только это случилось бы, мастер погиб бы!


Вот почему пересечение Разрушения Жизни было известно как самая опасная область, особенно для мастеров, у которых не было прочного фундамента. Даже если бы у кого-то была бы поддержка многих небесных материалов, которые могли бы увеличить шансы на успех при пересечении Разрушения Жизни, все же было бы возможно, что произойдет несчастный случай, в результате которого человек мгновенно умрет!


Более того, на более высоких этапах Разрушения становилось только труднее. Этап за этапом, это действительно могло привести в отчаяние!


И Божественное Море было все еще далеко. Это приводило к тому, что Разрушения Жизни чувствовали, как будто фантом холодной сабли всегда висел над их головами. Из-за этого их жизнь была наполнена постоянным страхом и трепетом. Многие мастера, которые не имели прочной основы и даже не решались пересечь только первую стадию Разрушения Жизни, цепляясь за свое нынешнюю область, не решаясь идти дальше.


И время было самым ценным товаром для мастера. Если бы они потратили свое время впустую, у них было бы все меньше и меньше жизни, огонь их жизни становился бы все слабее, и их шансы перейти на другие этапы Разрушения Жизни становились бы все хуже. Именно по этой причине Старик Янь, Лянь Шиюй и все эти Старейшины сошли с ума из-за Небесной Пилюли, Дарующей Жизнь.


мастера Разрушения Жизни имел только два пути.


Они могли выбрать момент, когда огни их живых жизней были бы самыми яркими и пройти это испытание, возможно, получив в итоге могучую силу и более долгую жизнь.


Или они могли бы обречь себя на бездарность, позволив огню их жизни прогореть, пока они не станут не чем иным, как грязью.


Не было возможности просто ждать, пока их жизнь достигнет своего конца и сыграть на последней ставке. Именно поэтому многие мастера Разрушения Жизни жили в бездне бесконечных душевных страданий, благодаря чему их надежда достичь Божественного Моря достигла маниакального уровня сумасшествия.


Так прошло еще несколько дней. Ядро Пилюли Преобразования Бога в даньтяне Линь Мина продолжало таять.


Линь Мин уже стал бесконечно близок к пику позднего этапа области Возобновляемого ядра. Теперь, когда он поглотил эту Пилюлю, которая могла бы значительно увеличить даже силу бойца высокого этапа Разрушения Жизни, энергия в его даньтяне достигла абсолютного насыщения. Даже его Возобновляемое Ядро Черная Дыра больше не могло удерживаться.


Волны ужасной боли исходили из желудка Линь Мина. Энергетический потенциал его даньтяня достиг своих пределов.


Линь Мин скрипя зубами терпел боль. Капли пота стекали по его лбу, и голубые вены вздулись, как извивающиеся черви.


Когда энергия дошла до крайности, в его даньтяне внезапно раздался взрыв. Линь Мин почувствовал, как в ушах разразился гром. Истинная сущность в его даньтяне детонировала из-за высокой степени сжатия.


Неистовый, тиранический поток энергии врезался в барьер его даньтяня, врезавшись в жесткое тело Линь Мина.


Пэн!


Произошло ожесточенное столкновение! Стена мяса была разорвана, и из нее вышла кровь. Все меридианы около даньтяня были разорваны на куски, и взрывная энергия также была ослаблена.


Пфф!


Линь Мин выплюнул глоток крови. Эта кровь пронзила, как стрела, камень перед ним.


Его тело внезапно содрогнулось, и он упал на землю. Его лицо было мертвенно-бледным, и он весь дрожал. Его губы были окрашены чем-то темно-фиолетовым, и из его рта постоянно текла кровь.


Его живот и одежда были разорваны. Он был покрыт кровью, но это было все; его тело не продолжало разрушаться. Его жесткое физическое тело наконец-то смогло загнать извергающуюся истинную сущность. Попытка Линь Мина пересечь область Разрушения Жизни с треском провалилась.


Когда Линь Мин вытер кровь в уголках губ, он почувствовал только глубокую боль в животе. Когда он посмотрел в себя, он обнаружил, что энергия Пилюли Преобразования Бога, которая напала на его даньтянь, внезапно сжалась в твердую форму после поражения.


Поскольку Возобновляемое Ядро Черная Дыра достигло точки насыщения, этот туман расплавленной энергии не смог защелкнуться на поверхности Возобновляемого Ядра Черная Дыра. Таким образом, он медленно уплотнялся, сжимаясь сам по себе, пока он не стал кристаллическим ядром размером с боб, которое медленно вращалось вокруг Возобновляемого Ядра Черная Дыра.


Другими словами, в даньтянь Линь Мин теперь было два Возобновляемых ядра!


"Как это могло произойти…"


Линь Мин был встревожен. Это второе кристаллическое ядро было меньше Возобновляемого Ядра Черная Дыра, а энергия, содержащаяся внутри, также была меньше. Но это было истинное второе кристаллическое ядро. Он ни в чем не уступало обычному Возобновляемому ядру мастера!


Такая ситуация была просто неслыханной.


«Демоническое Сияние ... это ...»


«Э-э-э ...», и Демоническое Сияние тоже безучастно смотрел на него, совершенно ошеломленный. Несмотря на то, что он знал, что мастерам, занимающимся трансформированием тела, трудно перейти через Разрушение Жизни, он не знал, в какой степени это было трудно. Что касается несчастных случаев, он тоже не был уверен в данных он них. В конце концов, в Царстве Богов было слишком мало мастеров культивирования тела и закона.


«Мальчик, на этот раз ты действительно сделал это. У этого Святого есть чувство, что если ты действительно когда-нибудь пересечешь Разрушение Жизни, то это действительно будет потрясающим землю событием. Твой даньтянь тот же, что и пороховая бочка; внутри слишком много энергии. Это меньшее второе кристаллическое ядро обязательно взорвется, когда ты пересечешь Разрушение Жизни, и оно обязательно соединится с истинной сущностью твоего даньтяня, сокрушив и измельчив твое тело до тех пор, пока оно больше не сможет распадаться! »


Линь Мин задумался на мгновение. То, что сказал Демоническое Сияние, было очень возможно. Хотя это маленькое кристаллическое ядро в его даньтяне может помочь увеличить энергию, оно все равно было опасной бомбой замедленного действия. Если бы взрывные энергии обоих кристаллических ядер объединилась вместе, то ужасающую силу, созданную в то время, было бы трудно представить.


Демоническое Сияние появился за пределами духовного моря Линь Мина. Он почесал свой собачий подбородок своими маленькими лапами с выражением полной сосредоточенности на лице, когда увидел даньтянь Линь Мина. После некоторых размышлений он сказал: «Чем более основательно твое тело сломается, тем лучшее духовное тело ты сможешь сформировать впоследствии. Возможно, у тебя есть шанс пересечь девятый этап Разрушения Жизни. Но, главным будет то, что ты сможешь противостоять ужасному влиянию тогда. Это цена, которую тебе придется заплатить. Если энергия слишком сильна, и её взрыв убьет тебя, тогда, всего хорошо, было приятно познакомиться ».


Если бы талант номер один на Континенте Разлива Небес умер, пересекая первый этап Разрушения Жизни, это была бы просто величайшая шутка небес.


Линь Мин глубоко вздохнул и сказал: «Демоническое Сияние, давайте не будем думать, смогу ли я выдержать воздействие энергии. Теперь я хочу узнать, как я могу успешно пройти через Разрушение Жизни? Если глотание Пилюли Преображения Бога не сработает, я должен снова искать другие небесные материалы и сокровища? »


Несмотря на то, что Линь Мин решил пойти по пути двойного культивирования тела и закона, он все же был поражен. Системе трансформации тела требовала не только огромную масса небесных сокровищ, но и затрагивала систему сбора сущности. Пилюли Преображения Бога было достаточно, чтобы поднять культивирование мастера высокого этапа Разрушения Жизни, но ему она не могла даже позволить перейти первый этап.


Демоническое Сияние в раздражении поднял лапы: «Знание этого Святого о двойном культивировании тела и закона ограничено. Но, короче говоря, я знаю, что пребывание здесь в уединении определенно не поможет тебе пересечь Разрушение Жизни. Ты просто теряешь время здесь. тебе нужно выйти и найти где-нибудь найти счастливый случай или заклинание удачи или откровение. Возможно, это поможет».


Во время культивирования мастерам часто приходилось сталкиваться с трудностями. Как только они сталкивались с трудностями, никакие изнурительные уединения не могли бы решить эту проблему. Все, что они могли сделать, это выйти за приключения в мир, в поисках какого-то случая, который мог бы помочь им сделать успешный прорыв.


Эти случайные события происходили по-разному. Некоторые из них были сражениями, некоторые постигали Законы, некоторые даже вдохновлялись красотой мира. Как только у кого-то происходило откровение, он мог бы просветить себя и сделать прорыв в культивировании.


До того, как Линь Мин добралась до Разрушения Жизни, он никогда раньше не сталкивался с такого рода трудностями.


Область Хоутянь (Послезавтра), область Сяньтянь (Врожденная стадия), Возобновляемое ядро он пробивался во все эти области с первой попытки.


Это было его первое знакомство с трудностью при культивировании.


При другом раскладе, выход за приключением не был бы проблемой. Но теперь Божественное Королевство Асуры было готово опрокинуть мир, чтобы отыскать его. Выйти куда-нибудь в это время было опасным делом.


«Как я могу успешно прорваться через Разрушение Жизни?»


Линь Мин нахмурился, его брови сморщились. Техника трансформации тела стала препятствием в его прорыве. Но, это была цена поиска большей силы - были прибыли и убытки. В любом случае он должен был быстро прорваться через Разрушение Жизни, иначе его ситуация стала бы только опаснее.


Глава 808 – Кризис


Западный Имперский Город был третьим по величине городом Королевства Девяти Печей, а также одним из 10 крупнейших городов в центральной части Континента Разлива Небес. Здесь было три великих аристократических семьи, а также специализированная организация Познание Судьбы.


У смертных была поговорка: встать на ноги в 30, запутаться в 40, понять свою судьбу в 50 лет. Смысл этой поговорки в том, что к моменту, когда смертному исполнилось 50 лет, его жизнь устаканивалась, и он знал, что за судьба его ждет.


Отсюда и название организации Познание Судьбы.


Это была величайшая разведывательная организация на всем Континенте Разлива Небес. Познание Судьбы создавали Указ Судьбы, совместно работая с несколькими другими разведывательными организациями, чтобы собрать информацию для списка.


Тысячи лет назад Познание Судьбы заняла четвертое или пятое место среди различных разведывательных сетей на континенте. Позже они использовали огромное количество энергии и ресурсов для того, чтобы составить «Указ Судьбы» и добиться того, чтобы рейтинг был по существу правильным. После стольких лет слава Познания Судьбы продолжала достигать новых высот, пока они медленно не достигли своего нынешнего масштаба.


Здание, в котором находилась организация Познание Судьбы, казалось квадратным и вполне обычным. На первом этаже здания было несколько человек, которые сидели за чаем и болтали; все выглядело как обычная чайная. Но если тщательно присмотреться, становилось понятно, что о это здание было покрыто мощными заклинаниями. Даже Мастер Указа Судьбы может быть серьезно ранен, если он попал бы под эти заклинания.


«Это Познание Судьбы, которая создает указ о судьбе ...» Линь Мин поднял глаза на здание и увидел название организации, написанное большими знаками на вывеске. Затем он вошел внутрь.


«Какой ранг новостей вам нужен? Обычный? Секретный?» Внутри здания седой мужчина средних лет у стойки спросил, не вставая со стула. Он смерил Линь Мина взглядом.


Линь Мин по-прежнему носил маску из древесного духовного нефрита, за исключением того, что он сменил её выражение. Эту он лично вырезал.


В Королевстве Девяти Печей, когда мастер участвовал в аукционе или отправлялся на тайную городскую площадь, он часто облачался в маску из древесного духовного нефрита в целях безопасности. Когда мастер отправился в разведывательную организацию, чтобы узнать новости, многие из них также предпочли носить маску, чтобы скрыть свою личность. Таким образом, видеть мастера в маске вроде Линь Мина было обычным делом.


«Какова стоимость?»


«Один духовный камень истинной сущности за статью обычных новостей. Что касается секретных новостей, то все зависит от ценности самой новости. Цена начинается с 50 камней, и нет предела тому, как далеко она может подняться. Вы также можете узнать о конкретных вещах, но это за дополнительную плату в соответствии с запросом ».


Было много мастеров, которые приходили в Познание Судьбы, чтобы получить определенную информацию. Например, о поиске определенных объектов или о поиске конкретных людей. Стоимость таких вопросов часто была довольно высокой. В зависимости от того, насколько ценной была информация, она может стоить несколько тысяч или даже десятки тысяч духовных камней истинной сущности.


«Обычные новости. О четырех Божественных Королевствах, счастливых шансах и мистических сферах. Я возьму 20. "


Сказал Линь Мин спокойно. Обычные новости были бы полезны. они уже были достаточно распространены, и не нужно было проходить через Познание Судьбы, чтобы узнать, почему цена была низка.


Но Линь Мин последние три месяца находился в уединении. Он ничего не знал о текущих делах четырех Божественных Королевств, особенно Божественного Королевства Асуры. Лучше было бы иметь приблизительное понимание, чтобы он не был застигнут врасплох позже.


Седой мужчина средних лет вытащил 20 карточек и отдал их Линь Мину. На десяти из них была информация о четырех Божественных Королевствах, а на десяти перечислены счастливые шансы и мистические области.


Линь Мин просмотрел их.


«Кронпринц Королевства Девяти Печей Ян Юнь уже решил выступить против великих торговых компаний ... если это обычные новости, то кажется, что почти все знают об этом».


Линь Мин посмотрел на вторую карточку. В ней говорилось, что Ян Юнь уже опечатал две из трех великих торговых компаний, оставив пока единственную торговую компанию Небесное Ремесло. Были представлены полные и надлежащие доказательства, и все их имущество было конфисковано.


«Божественное Королевство Асуры действительно взялось за меня ... награда за меня - 800 000 духовных камней истинной сущности, две Пилюли Преобразования Бога и даже Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь. На этот раз они действительно вложились в награду».


Линь Мин слабо улыбнулся, не очень волнуясь об этом. Что-то вроде награждения можно было получить только один раз; было почти невозможно преуспеть во второй раз. В противном случае Божественное Королевство Асуры давно бы погибло.


«Посланник Великого Демона Божественного Королевства Асуры и Имперский Ученый ведут операцию, чтобы захватить меня. Кажется, что второй, третий и четвертый Посланники Демона также хотят искупить свои грехи. Этот Посланник Великого Демона должен быть тем парнем, которого я видел в тот день ...»


Линь Мин Мастера Указа Судьбы, которого он ощутил издалека, когда он бежал из Дочернего Отделения Горы Зазубренного Слона. Его энергия была ужасающей. Если Линь Мин действительно встретит его, тогда, вероятно, ему будет трудно убежать.


Линь Мин отложил в сторону остальные карточки, касающиеся Божественных Королевств, а затем посмотрел на те, что описывали мистические миры, счастливые шансы и тому подобное. Несмотря на то, что он не слишком надеялся, у него все же была небольшая вероятность, что он сможет найти удачу в этих картах.


«Мм? Северо-Западная Пустыня успешно собрала все нефритовые ключи и может открыть мистическую область оставленную древним Священным Лордом? И они пригласили героев мира присоединиться к ним в поисках, пока они могут заплатить цену, которая может удовлетворить Северо-Западную Пустыню?»


Когда Линь Мин увидел эту новость, его сердце дрогнуло. После того, как он убил Сюань Уцзи, он обнаружил один из этих нефритовых ключей в его пространственном кольце. Из-за этого нефритового ключа он вступил в ожесточенный конфликт с Ван Ичанем из Северо-Западной Пустыни. Двое из них столкнулись в день его грандиозного свадебного банкета.


Впоследствии Линь Мин обменял ключ из нефрита на таинственную молодую девушку по имени «Цзюэ». Она была из Клана, что был отдаленно связан с дремлющей богиней в Бездне Вечного Демона.


Он не ожидал, что Северо-Западная Пустыня наконец соберет все ключи от мистической области и будет готовиться открыть древние руины этого Священного Лорда.


«Хе-хе, приглашают героев мира, что смогут заплатить цену, которая их устроит? Звучит приятно, но эта Северо-Западная Пустыня, вероятно, ищет свободных разведчиков, которые будут идти впереди и умрут в ловушка по пути». внезапно заговорил Демоническое Сияние из духовного моря Линь Мина. «Могу поспорить, что они не будут приглашать мастеров, которые слишком сильны, или из четырех Божественных Королевств. Они, скорее всего, возьмут только мастеров, у которых нет сильной поддержки».


«Звучит разумно. Тем не менее, все равно будут люди, которые рискнут, желая наткнуться там на какую-то великую удачу».


«Мм? Ты хочешь пойти?» Демоническое Сияние знал, что Линь Мин пришел сюда в основном, чтобы отыскать счастливые шансы в надежде найти поворотный момент, чтобы прорваться к области Разрушения Жизни. Эта мистическая область Священного Лорда действительно была хорошей возможностью.


Внутри было, вероятно, очень ценное небесное сокровище. Или, если бы он мог испытать особые страдания внутри, он мог бы получить способность прорваться к Разрушению Жизни.


Линь Мин колебался мгновение, не сразу откликаясь. Если бы он отправился в эту мистическую область Священного Лорда, тогда бы на пути он встретил бы множество опасностей. И самое главное, он не мог раскрыть себя. скрыть свой статус перед группой мастеров было легче сказать, чем сделать.


Более того, он не знал эту мистическую область. После того, как он войдет внутрь, у него не было ни малейшего преимущества перед всеми остальными. У него просто не было возможности бороться с силой на уровне Святой Земли, как в Северо-Западная Пустыня.


После того, как его статус был бы раскрыт, Линь Мин был больше, чем уверен, что Ван Ичань, который был против него, попытается захватить его живым и обменять его на награды Божественного Королевства Асура.


Если он отправиться в эту мистическую область, то его действительно можно было назвать входящим в дверь смерти. У него было бы девять шансов умереть и только один шанс выжить!


Хотя Линь Мин не боялся опасности, он не мог легко испытать это опасное приключение, ход которого у него не было абсолютно никакой возможности контролировать.


И даже если бы он действительно ушел, это не означало, что он успешно пересек бы область Разрушения Жизни.


Мистическая область должна была открыться через два месяца. На данный момент у него еще был месяц, чтобы решить, прежде чем уйти.


Линь Мин не сразу приняла решение. Он не остался в городе слишком надолго. Вечером он покинул Западный Имперский Город и ускользнул в ночную пустыню.


На данный момент его состояние было чрезвычайно чувствительным. Хотя он носил маску, было неизбежно, что на него будут смотреть люди. В конце концов, было легко создать ассоциацию, так как он был мастером Возобновляемого ядра, который носил маску из древесного духовного нефрита.


Линь Мин нашел случайную пещеру и наложил несколько защитных заклинаний и предупреждающих заклинаний поблизости. Он тщательно скрыл все следы, которые оставил после себя, а затем начал медитировать в тишине.


В целях безопасности Лин Мин уже решил менять место нахождения каждую ночь, пока он находился в пределах четырех Божественных Королевств.


Так прошло несколько часов. Луна висела высоко в облачном небе.


Внезапно, когда Линь Мин был в раздумье, его глаза широко раскрылись, и он насторожился.


Он чувствовал приближение опасной атмосферы, но его предупреждающие заклинания не срабатывали. Было ясно, что противник целенаправленно избегал их. Это определенно не обычный человек или люди!


«Они из Божественного Королевства Асуры? Как они меня нашли? В центральном регионе Континента Разлива Небес должно быть не менее 8000 мастеров, что носят маску из древесного духовного нефрита.


Более того, это все еще Королевство Девяти Печей. Невозможно, чтобы Божественное Королевство Асуры разместило слишком много своих шпионов и глаз здесь. Так как они могли найти меня так быстро? Могли ли они начать следить за каждым мастером на позднем этапе области Возобновляемого ядра, который носит маску из древесного духовного нефрита?


Или у них есть какой-то особый метод, чтобы прорваться сквозь мою маску?» Эта мысль пронеслась через разум Линь Мина, прежде чем он отринул её. Если бы у них был этот метод, они бы наверняка обнаружили его с самого начала.


В это время незваные гости снаружи, наконец, вышли за пределы наблюдательного массива, который он установил снаружи. Линь Мин наконец-то увидел фантомные изображения этих людей на диске массива в пещере.


Одного взгляда хватило, чтобы он тут же втянул холодный воздух.


Здесь присутствовали второй, третий и четвертый Посланники Демона. Кроме того, они почтительно следовали за тремя другими. Было очевидно, что эти трое имели гораздо более высокий статус, чем они!


Те трое впереди были мужчиной средних лет, пожилой женщиной с тростью и мягким и нежным маленьким мальчиком.


Этот маленький мальчик казался очень симпатичным и привлекательным, но Линь Мин мог ощущать ужасную энергию, исходящую от его тела. Как будто внутри тела маленького мальчика был демон. И эта старая женщина с тростью была окутана злой, демонической энергией. Ее волосы были скручены, как питоны. Она просто выглядела как старая ведьма.


Из трех наиболее нормальным выглядел мужчина в черном средних лет. Он был высок с широкими плечами и глазами, такими же глубокими, как ночные звезды. Он излучал очень знакомую атмосферу.


«Посланник Великого Демона?»


Линь Мин узнал этого мужчину средних лет. Без сомнения, он был Посланником Великого Демона, которого Линь Мин заметил в Дочернем Отделении Горы Зазубренного Склона! Несмотря на то, что в то время он был в духовной лодке, атмосфера, которую он излучал, все еще поразила Линь Мина! Двое других, вероятно, были Имперскими Учеными из Божественного Королевства Асуры.


'Бежать!'


Это была первая мысль Линь Мин, а также его единственная мысль.


Не говоря уже о тех трех ужасающих существах, что двигались впереди, даже второй, третий и четвертый Посланники Демона были из тех, с кем Линь Мин не мог бороться!


И было очевидно, что они уже узнали, где он был. Нельзя было ускользнуть отсюда без предупреждения.


Если бы дело бы дошло до соревнования в скорости, действительно ли он мог бы сравниться с ними?


Линь Мин даже не подозревал что может случиться. Поскольку они знали о его преимуществе в скорости, было невозможно, чтобы они были подготовлены заранее. С глубоким наследием Божественного Королевства Асуры, как они могли не иметь средств, чтобы значительно увеличить свою собственную скорость?


Это была вечеринка с убийством, которую устроили специально для него!


Глава 809 – Вечеринка с убийством


«Он должен быть рядом. Опечатайте это место и переверните все вверх дном! Мы должны найти этого проклятого мальчишку!»


Сказал второй Посланник Демона, и его голос был наполнен ненавистью. Сражение на Горе Зазубренного Склона стало величайшим позором его жизни. Если бы он не смог лично схватить Линь Мина, было бы почти невозможно уничтожить его сердечного демона. Это станет большим препятствием, когда он попытается прорваться к Божественному Морю.


«Второй Демон, ты уверен?» Резко сказала старушка в черном одеянии, ее голос был хриплым, как будто два куска наждачной бумаги двигались друг по другу.


«По крайней мере, на 70%!» Второй Посланник Демона достал из своего пространственного кольца пару нефритовых свитков и сравнил их, все время скрежеща зубами.


«Надеюсь, ты не повторите ту же ошибку!» ледяным тоном сказала старуха в черной одежде.


«Уважаемый Имперский Ученый, я уже поклялся, что, если я не найду Линь Линьцзяня в течение года, я отрублю обе свои руки!» сказал второй Посланник Демона. Он нажал на черную метку между бровей и показал очень болезненное выражение. Черная энергия вытекала меж бровей, прежде чем полностью поглотить черный нефритовый свиток.


Затем черный нефритовый свиток начала сиять блестящим светом, сияя на другой свиток в руках, как будто между ними была какая-то связь.


Это была уникальная техника поиска демонического пути, используемая Божественным Королевством Асуры. Он использовал специальный метод, чтобы отыскать божественную душу, записывая все воспоминания о внешности, размере, энергии, ауре и прочем на нефритовом свитке.


После этого эти нефритовые свитки были бы скопированы и рассеяны во всех отделениях Божественного Королевства Асуры. Тогда их ученики выгравировали бы эту информацию со свитка у себя в мыслях. Когда они сталкивались с кем-то, чья энергия соответствовала той, что была указана в нефритовом свитке, тогда эти ученики сообщали Посланнику Великого Демона и Императорскому Ученому Божественного Королевства Асуры, чтобы они спешили с максимально возможной скоростью.


Маска из древесного духовного нефрита может скрыть внешность, но она не может скрыть сигнал энергии.


Конечно, в этом методе был большой изъян, его точность была крайне низкой. За эти несколько месяцев многие ученики обнаружили мастеров, которые, как они считали, были Линь Минем, но все они были неправы.


Тем не менее, Посланники Демона и Имперские Ученые не игнорировали ни одну из возможностей. Когда кто-то их уведомлял, они спешили, как только могли, чтобы проверить зацепку.


За это время в Королевстве Девяти Печей они были заняты только этим. все их время было потрачено на погоню за Линь Минем!


Видя, что распределение черного света от двух нефритовых слипов было одинаковым, второй Посланник Демона стал гораздо более решительным. «Уважаемый Имперский Ученый, у меня есть 90% уверенность в том, что я прав!»


"Хорошо! Уложи массив и запечатай его. Будь осторожен! Понимание этого мальчика в области образований массивов намного превосходит наши. Но это не так важно. Если формирование массива сможет задержать его на какое-то время, мы сможем его поймать!» сказал тонкий и крошечный мальчик. На нем были облегающие красные одежды, и его голос звучал очень по-детски, но его глаза на самом деле сверкали плотным убийственным намерением, заставляя всех, кто смотрел в них, чувствовать холод.


Посланник Великого Демона достал из своего пространственного кольца флаги массива и собирался сложить их, когда перед ними произошел внезапный взрыв. Половина горы мгновенно сдуло!


В темном занавесе ночи пламя поднялось в небеса. Из хаоса вырвалась неопределенная форма, бросившаяся в горизонт, как призрак или бог, мгновенно исчезая!


Эту скорость просто невозможно было описать словами.


Когда одетый в красную одежду маленький мальчик увидел побег Линь Мина, он не испугался. Он прокряхтел, а затем холодно сказал: «Он действительно здесь! За ним! "


Старуха с тростью достала из своего пространственного кольца, светящуюся золотым светом, духовную лодку. Она бросила её в воздух, и духовная лодки быстро выросла до гигантских размеров. Все шесть человек прыгнули в неё.


«Парень, сегодня ты не сможешь подняться на небеса или спуститься в ад. Это Лодка Божественной Скорости моего Королевства Асуры. Она здесь специально по твою душу! Я хочу увидеть, как ты убежишь от неё!!


Когда старуха заговорила, ее руки щелкнули каменным управляющим диском в центре лодки. Энергия собралась, и диск вспыхнул ослепительным светом.


В одно мгновение духовная лодка превратилась в синий луч света, который бросился в небо!


Эта скорость превосходила даже скорость Линь Мина!


Линь Мин вступил в пустоту; каждый его шаг продвигал его еще на пять или шесть миль. Кроме того, с чрезвычайной скоростью Врат Желания, поддерживающих его, у него ушло только несколько вдохов, чтобы пролететь более 100 миль.


Когда Линь Мин оглянулся, он увидел, что шестеро людей Божественного Королевства Асуры ехали на духовной лодке и гнались за ним. И их скорость была настолько высокой, что они приближались к нему!


Линь Мин чувствовал, что на него наклеена метка. Эта метка была отправлена с духовной лодки, она могла бы сопровождать его тысячи или даже десятки тысяч миль!


Линь Мин был поражен. Он не знал, каким методом его враги нашли его, но он знал, что у него нет способа помешать им использовать этот метод.


Он еще прибавил скорости. Когда он пробирался сквозь облака, он даже использовал крыльями летучих мышей Трупника. На этот раз его скорость достигла предела!


Чем ближе он приближался к пределу своей скорости, тем больше истинной сущности он потреблял. Хоть Линь Мин и обладал способностями восстановления Врат Исцеления, он все равно не сможет продержаться слишком долго.


Но его враги двигались в духовной лодке. Большая часть энергии туда поступала из духовных камней истинной сущности. Этот способ, конечно, намного превосходил способ Линь Мина!


Если все продолжится в таком духе, рано или поздно они его настигнут.


В этот момент в ухе Линь Мина прозвучало прерывистое звуковое сообщение второго Посланника Демона. В его голосе звучал дикие, радостные и мстительные нотки: «Ха-ха, беги, беги! Я хочу видеть, куда ты сможете бежать! Это охота, а ты - добыча! Ты должен бежать быстрее, иначе не будет никакого веселья! О, я должен упомянуть, что здесь будет и Предок Сыту Бонань. он оставил уединение только для того, разобраться с тобой, тебе это должно польстить!»


Сыту Бонань!


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Жизнь Сыту Бонаня приближалась к концу. Большую часть времени он провел в уединении, пытаясь как можно снизить темп исчезновения своей жизненной силы. Он не прервал бы свои занятия ради плевого дела.


Когда все искали Линь Мина, то потому что поступало так много неточных разведданных, Сыту Бонань просто не мог проверять каждого подозрительного человека. Таким образом, этот вопрос был передан Посланнику Великого Демона и двум Имперским Ученым. Теперь, когда выяснилось, что Линь Мин действительно был найден, пришло время прибыть самому Сыту Бонаню!


В последний раз Линь Мин омыл Гору Зазубренного Склона кровью - это было поистине потрясающим событием. Мало того, что он убил учеников Божественного Королевства Асуры, он даже жестоко ранил Сыту Бонаня, сильно наградив Божественное Королевство Асуры пощечиной, что все это услышали!


Именно поэтому Божественное Королевство Асуры хотело послать трех великих мастеров за Линь Мине, и даже послать Верховного Старейшину Божественного Моря!


Линь Мин не думал, что у него был хоть малейший шанс убежать от Сыту Бонаня, когда он прибудет. У него получилось потушить боевой дух Сыту Бонаня потому, что его боевой дух на этапе Большого Успеха смог подавить Сыту Бонаня.


Проекция боевого духа сама по себе не имела никакой материальной поражающей силы. Он мог прикрепить себя к другим объектам, чтобы убивать людей. Таким образом, Линь Мин смог легко уничтожить его. Если бы здесь появился сам Сыто Бонань, тогда Линь Мин боялся, что тому понадобится только два пальца, чтобы убить его!


Когда Линь Мин осознал все это, он понял, что сейчас он столкнулся с очень серьезным кризисом на грани жизни и смерти. Тем не менее, он ничуть не паниковал. На протяжении всех этих лет после выхода на путь боевых искусств он сталкивался с множеством ситуаций на грани жизни и смерти.


В Южной Пустыне он столкнулся с Хо Гуном. На Громовой Горе он столкнулся с Фиолетовым Стремящимся Драконом. В Императорском Дворце Бога Демонов он столкнулся с Верховными Старейшинами Разрушения Жизни. В Королевской Клетке он столкнулся с огромной пространственной ловушкой. И в Башне Смерти он столкнулся с печатью раба Мастера Башни ... это были лишь некоторые из катастрофических ситуаций, в которые он попадал. Каждый раз, когда ему удавалось удержаться наплаву.


Оглянувшись на духовную лодку, в которой находились два Имперских Ученого и четыре Посланника Демона, Линь Мин уверился в своем решении и решил рискнуть своей жизнью!


Он изменил направление, повернув в сторону Моря Чудес!


Море Чудес было очень похоже на Бездну Вечного Демона. Оно было известно как Море Откуда Нет Возврата и Океан Бесконечных Бурь. Все море было черным, и все, кто входили в него, умрут. Даже Императоры не решались пересечь его!


Даже если Линь Мин не смог пробиться к области Разрушения Жизни, ему все равно было бы непросто попытаться войти в Море Чудес. Эта область была известна как абсолютная запретная зона на Континенте Разлива Небес. В прошлом оно поглотило многих Верховных Старейшин Божественного Моря, и в нем были ни с чем несравнимые ужасы. Несмотря на то, что у Линь Мина была великая судьба, он все равно не рискнул бы своей жизнью и не рискнул бы попасть в такую опасную зону.


Когда Линь Мин покинул запретную зону 1000 миль Бездны Вечного Демона, он смог это сделать, потому что унаследовал память Императора Демонов. Император Демонов когда-то оставался в запретной зоне 1000 миль в течение почти 20 лет.


Но Император Демонов никогда не бывал в Море Чудес!


Линь Мин не мог полагаться на возможность того, что внутренние области Моря Чудес похожи на Бездну Вечного Демона. Он не сможет заимствовать опыт Императора Демонов, чтобы путешествовать там.


Но сейчас Линь Мина преследовали шесть могущественных мастеров, и он также понятия не имел, когда Сыту Бонань догонит его. При таком раскладе, он мог только рискнуть своей жизнью в этой последней игре!


Если он рискнул бы войти в Море Чудес, у него была слабая нить надежды на то, что он сможет выжить. Но если бы он был захвачен Сыто Бонанем и этими шестью великими мастерами, то он, несомненно, погиб бы.


«Этот паршивец может так долго держаться!»


Когда Посланник Демона посмотрел на Линь Мина, который находился за сотни миль, он был полон неверия. Эта скорость была почти на 50% выше скорости, которую он показал на Горе Зазубренного Склона!


Это означало, что Линь Мин сдерживал себя во время погони на Горе Зазубренного Склона.


Думая о том, что простой мастер Возобновляемого ядра использовал только 70% своей скорости, чтобы обвести его вокруг пальца, второй Посланник Демона не почувствовал ничего, кроме сильного стыда, наполняющего его сердце!


«Я должен захватить этого мальчика, высосать его душу и получить костный мозг!» Второй Посланник Демона сжал кулаки.


Духовная лодка уже достигла предела своей скорости. По сравнению с Линь Минем, она была чуть быстрее.


«он, кажется, движется к ... Морю Чудес?»


Неожиданно сказала старуха с тростью. Еще через 20 000 миль они достигли бы границы Моря Чудес.


Море Чудес было опасной зоной номер один на континенте.


«Он хочет влететь в Море Чудес, чтобы убить себя? Хм, что за глупость! Осталось 20 000 миль! Он не может так далеко улететь. Мы можем догнать его до этого».


Одетый в красную одежду маленький мальчик стиснул зубы. Они уже пролетели 10000 миль, и все же Линь Мин продолжал поддерживать постоянную скорость. Согласно здравому смыслу, если он пролетел на своей максимальной скорости такое большое расстояние, то он потребил большую часть своей истинной сущности.


Тем не менее, одетый в красную одежду маленький мальчик не ожидал, что пройдут еще два часа и 10 000 миль, и они все еще не смогут догнать Линь Мина более чем на 20 миль!


Время от времени они, казалось, приближались, но затем Линь Мин показывал еще более высокую экстремальную скорость в течение короткого промежутка времени, снова увеличивая расстояние между ними.


предел скорости духовой лодки был установлен; она не могла двигаться быстрее. Но, мастер мог перекрыть некоторые из своих возможностей или использовать другие методы, чтобы на мгновение увеличить скорость.


Странные движения Линь Мина были похожи на телепортацию. Каждый шаг, который он совершал, продвигал его на пять или шесть миль, и за каждый десяток или около того выдохов он пересекал 100 миль!


"Как это может быть!? Этот мальчик какая-то марионетка? Разве он не знает истощения!? "


«Такая выносливость действительно страшна. Мы должны захватить его сейчас, иначе Божественному Королевству Асуры больше не видать мирных дней! »


«Мы приближаемся к Морю Чудес. Если мы пролетим дальше, мы достигнем Черного Болота 8000 миль. Для таких, как мы, это то же самое, что и запретная зона! »


Черное Болото 8000 миль было поистине эквивалентно берегам Моря Чудес. Хотя там было не так рискованно, как в Море Чудес, это место все равно грозило смертью для любого мастера Разрушения Жизни! И даже мастера Божественного Моря, которым не повезло бы, могли бы погибнуть там!


Глава 810 – Болото Смерти


Выносливость Линь Мина была действительно необычной, но она не была бесконечной. Полет на максимальной скорости поглощал огромное количество истинной сущности. Если обычный мастер летел бы на половине от своей максимальной скорости, он мог бы лететь, не прикладывая усилий, но когда он летал на пределе своей скорости, он не мог бы продержаться долго, прежде чем упал бы от усталости.


Несмотря на то, что Линь Мин получил поддержку от Врат Исцеления, ему все же пришлось проглотить таблетки и поглотить энергию духовных камней истинной сущности.


К счастью, когда он уничтожил Дочернее Отделение Горы Зазубренного Склона, он получил огромное количество духовных камней истинной сущности. При поддержке этих камней он мог значительно расширить свои пределы.


Кроме того, у него теперь есть второе Возобновляемое ядро в его даньтяне. Хотя он не мог свободно управлять им, как свои первым Возобновляемым ядром, он мог использовать его только как центр энергетических резервов.


Линь Мин продолжал приближаться к Морю Чудес. Неспокойное чувство в глубине его сознания также росло. Он просто не знал, когда Сыту Бонань наконец догонит его. Хотя Божественное Королевство Асуры было далеко отсюда, большую часть пути можно было пересечь с помощью передающих массивов.


2000 миль ...


1500 миль ...


1000 миль ...


500 миль ...


300 миль ...


Линь Мин уже видел впереди Черное Болото 8000 миль. Это был бесконечно грязный пляж, а над пляжем сверкали черные облака, в которых блестели слабые молнии и гремел гром.


«Линь Ланьцзянь впереди - Черное Болото 8000 миль. Все, кто слабее Божественного Моря, и кто войдет туда, окажется у ворот смерти. Даже мастер Божественного Моря может погибнуть там, если ему не повезет. Тебе некуда бежать!»


Голос Посланника Великого Демона прозвучал из духовной лодки, доходя до ушей Линь Мина через передачу звука истинной сущности.


Линь Мин проигнорировал это сообщение. Он еще раз ускорился по направлению к Черному Болоту 8000 миль.


Когда старуха, опиравшаяся на трость, увидела это, она нахмурилась. Если Линь Мин потерялся бы в Море Чудес, тогда было бы неизмеримо трудно найти его труп. В таком случае Доспехи Императора Демонов и наследие Императора Демонов также будут потеряны навсегда.


«Линь Ланьцзянь, если ты войдешь в Море Чудес, то вы, несомненно, умрешь. Но если ты вернешься и передашь наследие Императора Демонов и разрешишь нам поместить на тебя заклинание, я могу гарантировать, что ты останешься в живых! "


Линь Мин ухмыльнулся, услышав это: «Ты, старая ведьма, неужели ты думаешь, что я трёхлетний ребенок? Я войду в это Море Чудес и посмотрю что там, а ты осмелишься последовать за мной? "


С этими словами он влетел в черную болотистую местность.


Там он внезапно почувствовал бесконечно древнюю и холодную энергию, пронзающую его, наполняя его трепетом и страхом. Под его ногами было бесконечная чернота, и над его головой крутились черные облака; вокруг было мрачно и уныло.


Если бы он не использовал свое восприятие, чтобы почувствовать дорогу, он бы не смог увидеть свои пять пальцев, даже если бы он держал их перед глазами.


Что было в этом Море Чудес? И как оно было связано с Бездной Вечного Демона?


«Этот придурок действительно вошел!»


Одетый в красные одежды маленький мальчик забеспокоился. Бессознательно даже духовная лодка замедлилась. Она не осмелилась опрометчиво проскользнуть внутрь. Даже самый высокопоставленный Мастер Указа Судьбы, скорее всего, умрет, если войдет в Черное Болото 8000 миль.


Что им теперь делать?


Новости о местонахождении Линь Мина уже достигли Сыту Бонаня; он прибудет через час или около того. Если бы он обнаружил, что ни потеряли след Линь Мина, потому что испугались Черного Болота, тогда их действительно ждал бы несчастный конец. Это было связано с тем, что жизнь Сыту Бонаня приближалась к концу, и он становился все более параноидальным и беспорядочным в своем поведении. он мог запросто решить сурово наказать их.


Они оставили знак истинный сущности на Линь Мине. Но он определенно не был дураком. Через некоторое время он определенно сможет убрать его сам.


«Уважаемый Имперский Ученый, Посланник Великого Демона, я готов зайти!» Второй Посланник Демона вызвался добровольцем. Линь Мин был ядром его сердечного демона. Если он не захватит Линь Мина, он никогда не избавиться от демона.


Посланник Великого Демона не ответил. Он задумался на мгновение, а затем зажег передающий звук талисман.


После нескольких вдохов, перед ними загорелся пурпурный талисман передачи звука. Это был ответ Сыту Бонаня. «Би Жуюй, второй, третий и четвертый Посланник Демона, все вы выступайте вместе. а остальные, будьте готовы и ждите дальнейших инструкций ».


Би Жуюй была старухой с тростью. Она побледнела, услышав этот приказ. Хотя она была Имперским Ученым, огонь её жизни был слаб, и ее надежды на прорыв к Божественному Морю были ничтожны. Ее ценность для Божественного Королевства Асуры была намного ниже, чем ценность Посланника Великого Демона и одетого в красные одежды маленького мальчика.


Таким образом, эта почти самоубийственная миссия обрушилась на нее.


Если бы это было возможно, Би Жуюй, конечно, не захотела бы войти слишком глубоко в Море Чудес. Но она также знала, какова будет ее судьба, если она не подчинится приказам. Она встретила бы судьбу намного хуже, чем если бы она умерла в Море Чудес.


Она вылила всю ненависть и обиду в ее сердце на Линь Мина. Она стиснула зубы и посмотрела туда, куда Линь Мин улетел. «Ты маленький ублюдок, как только я истощу твою ценность, я превращу тебя в восковую статую, чтобы ты мог страдать днем и ночью!»


Посланник Великого Демона и одетый в красные одежды мальчик остались позади. Перед ними духовная лодка продолжала идти вперед, превращаясь в луч света, который исчез в бесконечном черном болоте.


«Они продолжают погоню?»


Линь Мин оглянулся. Он использовал только 30-40% своей максимальной скорости, чтобы лететь, пока пытался восстановить свою силу. Что касается Би Жуюй, она также уменьшила скорость духовной лодки. Полеты в пределах Черного Болота 8000 миль на высоких скоростях были просто самоубийством.


Над темными облаками вспыхивали намеки грома, но молнии не ударили.


Море Чудес также было известно как Океан Бесконечных Бурей. Море всегда было покрыто бесконечным количеством молнии, и соседнее Черное Болото 8000 миль также постоянно слышало гром.


При поддержке Семени Еретического Бога, Линь Мин не боялся могущества грома. На самом деле он даже надеялся, что грозы здесь станут еще более ожесточенными.


Но в Море Чудес не было молнии. там обитали другие, ужасные, ужасающие существа. Они несли с собой действительно смертельные опасности!


«Туман идет!»


Внезапно все Черное Болото накрыло густым туманом. Туман пришел со всех сторон. Линь Мин не сразу заметил это, он только сделал несколько вдохов, пока не стало тяжело дышать. Воздух был похоже на сиропообразный черный суп, который можно было разрезать саблей.


Перед лицом такой внезапной сцены, несмотря на то, что Линь Мин отличался спокойствием и сдержанностью, он все еще не мог унять чувство беспокойства.


«Этот туман может помешать восприятию и божественному чувству проникнуть наружу».


Он быстро обнаружил этот момент. Это был явно не обычный туман. В этом тумане первоначальный радиус его восприятия в 100-футов был уменьшен до трех футов перед. Если бы он летел в этом тумане, он был бы всего лишь обезглавленной мухой.


Чи чи чи!


Он услышал, как его телесная истинная сущность стала быстро разрушаться. Когда он осмотрел вокруг него, он увидел, что окружающий туман, казалось, ожил, постоянно просачиваясь и проникая в его телесную защитную истинную сущность. Сила Доспехов Императора Демонов, которая слилась с его истинной сущностью, быстро таяла, как металл, разъедаемый кислотой.


"Что это!?"


Линь Мин был в ужасе. Он больше не смел двигаться вперед, вместо этого он стимулировал всю свою энергию, чтобы компенсировать коррозию тумана. Однако даже в этом случае скорость, с которой он восполнял свою телесную истинную сущность, уступала скорости, с которой она таяла. После времени сгорания палочки благовоний он услышал звук «чи, чи, чи», когда пара крыльев летучих мышей на его спине была поглощена туманом.


Это было небесное летное сокровище, созданное Трупником. Тем не менее, оно разрушилось до костей и в итоге, даже кости растаяли. Казалось, как будто бесчисленные годы распада были сжаты всего до времени несколько вдохов.


Эта сцена была действительно страшной. Если бы нормальное сокровище небесного ранга не имело истинной сущности, влитой в него, оно сразу же растворилось бы в этом черном тумане!


Не нужно было воображать результат воздействия тумана на обнаженное человеческое тело.


При таком раскладе Линь Мин долго не протянет. В этот ключевой момент внезапная мысль промелькнула у него в голове.


Ну точно; у него все еще была Плавильная Печь Вселенной!


После несколько слов, золотая Плавильная Печь Вселенной вылетела из его даньтяна. Она завращалась, пока не достигла высоты 30 футов. Лин Мин нырнул внутрь. Хотя сокровище небесного ранга м будет разъедено, квази-Священный Артефакт может быть уцелеет!


.........


В то время как Линь Мин столкнулся с такой ситуацией, Би Жуюй и три Посланника Демона были не в лучшем положении. Они также оказались в ловушке черного тумана. Их лодка быстро задрожала, как будто она вот-вот рухнет.


Цвет лица Би Жуюй изменился. Если это продолжится, Лодка Божественной Скорости была бы уничтожена.


«Выходите из лодки. Мы уберем лодку и укрепим нашу телесную истинную сущность! "


Би Жуюй и три Посланника Демона были могучими мастерами. Особенно Би Жуюй; она была мастером из топ-50 Указа Судьбы. Все они были гораздо более грозными, чем Линь Мин. Если бы они сосредоточились на своей телесной защитной истинной сущности, то даже если бы она все еще была бы разрушена этим черным туманом, скорость коррозии была бы гораздо медленнее, чем у Линь Мина.


Четверо сформировали круг, объединив свои энергии вместе и убедившись, что их телесная защитная истинная сущность постоянно пополняется.


Однако хорошие времена никогда не длятся долго. После того, как прогорело несколько палочек благовоний, черный туман начал становиться все более гуще, как если бы он сконденсировался в твердое вещество. Би Жуюй и три Посланника Демона почувствовали огромное давление на них. Их телесная защитная истинная сущность сильно задрожала, как будто она могла сломаться в любой момент.


Увидев сильную дрожащую защитную истинную сущность, три Посланника Демона побледнели. Если их защитная истинная сущность полностью растаяла, их дальнейшую судьбу можно было себе представить.


«Мы должны упорствовать и дальше. Если мы в таком бедственном положении, Линь Ланьцзяню должен быть еще хуже. У него не должно быть лишней энергии, чтобы стереть свои следы. Пока мы сможем противостоять этому черному туману, мы сможем захватить этого Линь Ланьцзяна и выйти из этой проклятой призрачной дыры! И если мы сможем вернуться, это определенно будет большой заслугой. Нам будут вручены высшие награды! "


После этих слов Би Жуюй, в сердцах трех Посланников Демона вспыхнула слабая надежда. если они смогут поймать Линь Ланьцзяня, все эти страдания будут стоить того. Этот туман мог бы даже стать концом Линь Ланьцзяня. Если бы это было так, то этот туман сберег бы им много сил. В противном случае, если бы им пришлось столкнуться с ненормально быстрым Линь Ланьцзянем, это действительно обернулось бы головной болью.


Но худшее еще было впереди. Черный туман становился все более густым, как будто он исходил из неисчерпаемого источника. Чем больше они упорствовали, тем труднее становилось. Четверо из них все плотно сжались, их лица побелели, а кровеносные сосуды вздулись на телах. При таком темпе было неизвестно, как долго они смогут продолжать.


«М-мог ли Линь Линьцзянь уже ...?» Второй Посланник Демона затруднился даже говорить.


«Нет, иначе его метка исчезла бы. Но странно, как он смог так долго продержаться?» спросила Би Жуюй в замешательстве. Но было бы лучше, если бы Линь Ланьцзянь не умер. Живой Линь Ланьцзян был намного ценнее, чем просто труп.


«Хотя он еще не умер, он долго не протянет. Как только этот черный туман исчезнет, мы поймаем его. Я только надеюсь, что он сможет выдержать до того времени, чтобы у него ещё осталась жизнь, чтобы было что мучить!» злобно проворчала Би Жуюй.


В то время как Би Жуюй держал ее трость, она злобно улыбалась, облизывая иссохшие губы. Ее лицо было плотно сжато, оно было морщинистым, как грецкий орех.


Глава 811 – Газ морского змея


Плотный черный туман затвердевал в пустоте, обращая все, что находится между небом и землей, в полный хаос.


Золотая алхимическая печь приостановилась в воздухе, медленно вращаясь. Слабые следы пламени выходили из её тела, сжигая весь черный туман, осмелившийся посягать на неё.


Плавильная Печь Вселенной была квази-Священным Артефактом и была поразительным защитным сокровищем. Хотя она могла играть только ограниченную роль при использовании против живых, мыслящих врагов, это был лучший путь к спасению в этой ситуации.


«Линь Мин, я знаю, что это такое ...» В духовном море Линь Мина эхом отозвался Демоническое Сияние.


"Мм?"


«Бездна Вечного Демона действительно во многом связана с Морем Чудес. Это не туман, а газ морского змея. Когда Император Демонов был в Бездне Вечного Демона, он тоже однажды встретил такой газ».


«газ морского змея...» Линь Мин был поражен. Когда он просмотрел воспоминания Императора Демонов об этом «газе морского змея», он вспомнил, что речь идет о древнем злобном звере, похожем на огромных питонов и стремящихся драконов. Он жил в море, поглощая сущность солнца и луны, постоянно высвобождая туман.


Смертные назвали свет, который преломлял от поверхности моря «миражом морского змея». Все потому, что они видели иллюзию, сформированную из газом морского змея.


«Другими словами, этот черный туман освобождает морской змей?» Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Этот подавляющий черный туман, который затмил небеса, был фактически выпущенным газом одного морского змея. Тогда, насколько велик может быть этот змей?


Он может быть размером в несколько сотен миль или даже тысячу миль!


Морской змей не был Божественным Зверем, а скорее Священным Зверем. Однако из-за того, что у разных регионов были разные взгляды на одни и те же вещи, истина заключалась в том, что Священный Зверь был лишь очень обобщённой концепцией. Разница между могущественным Священным Зверем и слабым Священным Зверем была подобна различию между облаками и землей под ними.


Однако сейчас не время бояться. Ему срочно нужно было снять метку на его теле, иначе его положение стало бы гораздо опаснее.


Отслеживающая метка была оставлен на нём Посланником Великого Демона с помощью Лодки Божественной Скорости. В ней были очень странные энергетические следы; её уничтожение займет некоторое время.


когда Демоническое Сияние увидел, что Линь Мин тревожится по поводу стирания метки, он сказал: «Не волнуйся, Линь Мин, это Черное Болото 8000 миль Моря Чудес похоже на запретную зону 1000 миль Бездны Вечного Демона. Оба этих места являются областями, закрытыми силовым полем, и внутри и снаружи их можно рассматривать как отдельный мир. Даже если Сыту Бонань догонит, он все равно не сможет ощутить тебя снаружи Черного Болота 8000 миль.


Ты мог бы также воспользоваться этим временем, чтобы использовать часть этого газа морского змея. Когда змей дракон всасывает сущность солнца и луны, он затем выделяет этот газ. Это нечто, превосходящее по ценности даже духовные камни истинной сущности. Оно будет очень полезен, даже поможет сделать прорыв!»


Линь Мин задумался на мгновение, когда услышал слова Демонического Сияния. Он сказал: «Сначала я уберем эту отслеживающую метку, поскольку это не займет много времени. В конце концов, Сыту Бонань по-прежнему является мастером Божественного Моря- очень трудно предсказать, какими методами он будет располагать».


Линь Мин не стал бы недооценивать Верховного Старейшину Божественного Моря, даже самого слабого из них, который только прорвался с пятого этапа Разрушения Жизни.


После того, как прогорела палочка благовоний, Линь Мину, наконец, удалось убрать метку, используя силу души, чтобы полностью стереть ее.


..........


«Отслеживающая метка, которую оставил Посланник Великого Демона, исчезла» находясь в десятках милях от Линь Мина, второй Посланник Демона почувствовал внезапное изменение, и его сердце упало в пятки. Если метка исчезла, это означало, что Линь Мин, скорее всего, умер. Его самым большим сожалением было бы в том, что он не смог захватить Линь Мина сам.


«Кажется, что мальчик погиб здесь. Если даже у нас так много проблем в этом месте, то это уже чудо, что он смог продержаться до этого момента». Би Жуюй была мрачна, поскольку она посчитала, что с этим фактом трудно смириться. «Хммм, ему же лучше. Иначе, если бы он попал в мои руки, он мог бы только умолять о смерти!»


Би Жуюй скрипела зубами. И в это время поток серой энергии врезался в них троих, серьезно врезаясь в их телесную защиту истинную сущность.


Бэм!


С другим громким звонким шумом энергетический барьер яростно содрогнулся, почти разрываясь. Третий и четвертый Посланник Демона одновременно откашляли кровь, их лица были бледными и желтыми.


Би Жуюй почувствовала, что у нее перехватило дыхание. Ее пальцы, похожие на куриные, крепко схватились за трость.


Бэм! Бэм! Бэм!


Сильный поток энергии становился все более интенсивным. Каждый удар энергии заставлял их барьер дрожать как мерцающую свечу на ветру. Выражение Би Жуюй изменилось. Что это был за черный туман?


Пэн!


Все кровеносные сосуды на правой руке третьего Посланника Демона внезапно разорвались. Защитный барьер истинной сущности в этой области внезапно потерял часть своей опоры, на его поверхности появилась трещина. Черный туман начал просачиваться внутрь.


"Аа!"


Третий Посланник Демона жалобно закричал. Когда его правая рука коснулась черного тумана, она мгновенно растворилась, превратившись в острые белые кости!


"Да чтоб тебя!"


Би Жуюй была так зла, что ее глаза чуть не выкатились из орбит. Не заботясь о том, сколько истинной сущности она потеряла, она подняла свои тощие костлявые руки и застучала по сухой груди. Только после того, как она энергично выплеснула свою кровь в энергетический барьер, ей удалось стабилизировать его. Что касается того черного тумана, который просочился в барьер, он был очищен ее сущностью крови.


«Я потребил 70% своей истинной сущности!»


На лбу второго Посланника Демона было много капель пота. Третий и четвертый Посланники Демона, очевидно, достигли своего предела. В частности, третий Посланник Демона, поскольку его рука превратилась в кости, почти упал без сознания.


«Доставай свою сущность крови!»


яростно сказала Би Жуюй. В это время она не могла заботиться о потере сущности крови. Выживание в этом черном тумане было наивысшим приоритетом!


Использовать все больше и больше сущности крови, поскольку истинная сущность была почти исчерпана, непосредственно ранило бы жизненную силу. Тем не менее, она не могла заботиться о таких вещах прямо сейчас!


....


Данг Данг Данг!


Линь Мин с тревогой наблюдал, как огненные стены Плавильной Печи Вселенной начали таять, когда в них врезались энергетические потоки газа морского змея. Этот газ был настолько силен, что даже мог несколько потрепать огненные стены.


Однако, Плавильная Печь Вселенной была чрезвычайно жесткой и обладала высокой регенеративной способностью. Даже стены быстро восстанавливались до прежнего состояния.


Такая ситуация произошла только потому, что культивирование Линь Мина было слишком низким, и он не смог влить достаточную истинную сущность в Печь. В противном случае, если бы истинный могучий мастер управлял бы квази-Священным Артефактом, то этого, конечно, бы не случилось.


В это время Линь Мин полностью зависел от Плавильной Печи Вселенной в вопросе противостояния этому газу морского змея.


«Это всего лишь морской дракон змей с самого края Море Чудес, и все же газа, который он не задумываясь выбрасывает, уже достаточно, чтобы заставить меня страдать до такой степени. Что же будет глубоко в Море Чудес? "


Линь Мин вздохнул от волнения. Весьма вероятно, что в Море Чудес и Бездне Вечного Демона существовал Божественный Зверь. Божественный Зверь был сам по себе несравненно редким и невообразимым существом в Царстве Богов, почему же они появились на таких ничтожных землях, как Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона?


Да ещё этот факт, что сердце Великого Императора никогда не переставало биться больше 100 000 лет, что было действительно шокирующим известием.


Линь Мин покачал головой, больше не беспокоясь о таких далеких вещах. Он осторожно впустил немного газа. Он начал изменять его по методу Демонического Сияния, пока не осталось только три блестящих чёрных кристалла. Это были кристаллы морского змея.


В это время энергия черного тумана, которая ранее без пауз нападала на Плавильную Печь Вселенной, стала ослабевать. Газ морского змея, наконец, начал рассеиваться.


..........


«Мы, наконец ... прорвались!»


Газ морского змея ушел так же быстро, как и пришел. С того момента, как газ морского змея начал исчезать, ему потребовалось лишь несколько вдохов, прежде чем он полностью исчез.


Все тело Би Жуюй было пропитано потом. Она постоянно активировала свою истинную сущность, заставляя себя быстро стареть. Со своей стороны, второй Посланник Демона также оказался в отчаянном положении. Он дважды выплюнул сущность крови, в результате чего его ум впал на мучительное состояние, и его лицо стало желчно-желтым.


Хуже всего приходилось третьему Посланнику Демонов. Он потерял правую руку и уже потерял сознание.


Би Жуюй посмотрела на небо и увидела, что темные облака, плывущие там, были еще тяжелее, как будто они стали намного насыщеннее, и в них вспыхнуло больше яркого света. Кажется, близился рассвет. Тем не менее, в Черное Болото 8000 миль не проникал солнечный свет. Если бы не вспышка прерывистой молнии в небе, она бы не смогла увидеть даже свои собственные пальцы перед своим носом.


В таком месте даже огни жизни были подавлены.


«Черт бы побрал это место!» Би Жуюй стала уродливой до крайности. У нее изначально оставалось 400-500 лет жизни, но после того, что она прошла сегодня, она боялась, что теперь она может прожить только 300.


Но, если бы она смогла вернуть Доспехи Императора Демонов и наследие Императора Демонов, тогда она могла бы получить пилюлю, которая была бы даже более ценной, чем Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь. Тогда она смогла бы мгновенно компенсировать все свои потери.


Когда Би Жуюй подумала об этом, она сказала: «Я предполагаю, что даже пепла не осталось от того мальчика. Мы заберем Доспехи Демона Императора. Это священная реликвия, и ее не должен был растопить черный туман. Я не знаю, есть ли при этом парне нефритовый свиток Искусством Великой Опустошающей Алебарды, но нефритовый свиток, на котором выгравирован такой метод культивирования, должен быть необыкновенным сокровищем. Он все равно будет в хорошем состоянии, если он там есть.


Би Жуюй проглотила восстановления истинной сущности. Второй Посланник Демона также проглотил несколько таблеток и схватил третьего Посланника Демона. С четвертым Посланником Демона все они рванули в то место, где след был засечен последний раз.


Они уже были очень близки к Линь Мину. В это время туман рассеялся немного, и они смогли разглядеть на 7-8 миль перед ними. Вдали они увидели, что Линь Мин, парящий в воздухе в черных одеждах, был в полном порядке. Рядом с ним в воздухе осторожно вращалась маленькая золотая печь.


Некоторое время они были ошеломлены, потрясены, потрясены, испуганы и испытывали всевозможные другие эмоции, которые быстро промелькнули у них на лицах.


Линь Мин стоял перед ними, без единой раны на его теле! Мало того, что он не израсходовал и капли истинной сущности, он даже, казалось, почти восстановил себя до пикового состояния, когда они только начали погоню!


Что здесь произошло?!


Когда четыре человека увидели Линь Мина, Линь Мин тоже увидел их. Он мгновенно убрал Плавильную Печь Вселенной, которая все еще очищала газ морского змея. На такой далекой дистанции и при быстром взгляде Линь Мин не беспокоился, что они узнают, в каком ранге сокровища находится его Плавильная Печь.


«Итак, вы, ребята, живы ... у Мастеров Указа Судьбы из топ-100 самых выдающихся действительно есть необычайная сила».


От газа морского змея даже в Плавильной Печи Вселенной появилось несколько отверстий в её оборонительных сооружениях. Тем не менее, эти люди смогли выжить.


«Взять его!»


Би Жуюй серьезно закричала. В это время она не могла задаться вопросом, почему Линь Мин не умер. Важно было захватить его!


Возможно, у Линь Мина было какое-то защитное сокровище, которое намного превосходило их воображение. Казалось, что на его теле были спрятаны бесконечные ценные сокровища. Это только заставило Би Жуюй еще больше захотеть захватить Линь Мина, чтобы она могла узнать все его секреты.


Костяные Когти Ада!


Би Жуюй громко закричала и протянула свои когти к Линь Мину, ее энергия собралась до предела. Темный фиолетовый свет вырвался из всего ее тела, когда призрачный фантом появился над ее иссохшей правой рукой. Призрачный фантом открыл рот, обнажив когти.


Хотя Би Жуюй потребила много энергии и даже повредила источник ее жизни, она по-прежнему была Мастером Указа Судьбы из топ-50. Когда эти когти атаковали, они сформировали сильную всасывающую силу в пространстве, заставляя всю близлежащую энергию завращаться в вихре. Казалось, что этот вихрь пожрет все на своем пути.


Глава 812 – Грозовой Доминион Девятых Небес


Взрыв!


Клешня Би Жуюй с когтями врезалась в грязную землю черного болота, в результате чего огромное количество слякоти поднялось в воздух. Фиолетовое пламя обожгло землю, и бесчисленные скорбящие призраки, казалось, вскрикнули в огне, а их души, казалось, превратились в топливо для пламени, чтобы гореть еще ярче.


Волосы Би Жуюй растрепались, а глаза были свирепыми. Она подняла глаза и увидела, что Линь Мин оказался на расстоянии тысячи футов. она промахнулась в ударе.


Линь Мин посмотрел на фиолетовое пламя, все еще горящее на земле, его выражение слегка изменилось.


В этот момент он просто не мог напрямую соперничать с Би Жуюй; несоответствие в их силе было слишком велико. Он открыл Врата Желания и использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, чтобы уклониться от атаки Би Жуюй. В это время его скорость была самым большим преимуществом, на которое он мог положиться.


«Парень, не думай, что твоя скорость непобедима для мастера Разрушения Жизни. Я покажу тебе силу настоящего мастера Разрушения Жизни! "


Би Жуюй прохрипела, ее голос был уродливым и ужасающим, словно говорил измученный призрак. Она вдруг прикусила язык и выплюнула глоток крови, прежде чем проглотить свой язык в живот. В следующее мгновение ее сморщенное тело издало потрескивающие звуки, и ее одежда разлетелась на куски, а волосы дико взлетели в воздух.


Тело Би Жуюй начало расти, становясь все больше и больше. Ее когти стали длиннее, и ее две руки почти упали на землю. Ее локти показали острые шпоры, ее тело становилось все более согнутым, и слой меха покрыл ее тело. Она выглядела так же, как легендарный труп, который ел призраков ада.


«Этот способ культивирования ...»


Линь Мин застыл. демонических путей культивирования было бесчисленное множество с бесчисленными эффектами. Би Жуюй использовала метод культивирования изменения тела, подобный марионеточной технике Трупника. Это был странный способ культивирования, который изменял тело с использованием внешних сил.


Линь Мин никогда бы не презирал такую технику, которая требовала силы, независимо от того, какую цену пришлось бы заплатить. Когда Трупник занял место в Указе Судьбы, он был только на четвертом этапе Разрушения Жизни, и это было все из-за странности этого метода культивирования.


И теперь у этой Би Жуюй перед ним осталось не так много лет жизни, но она все еще могла занять место в топ-50 Мастеров Указа Судьбы. У нее наверняка были свои экстраординарные аспекты.


Когда тело Би Жуюй изменилось, второй Посланник Демона также сделал ход. Он предпочел, чтобы Линь Мин не умер. Он хотел лично победить Линь Мина и захватить его.


С громким криком тело Второго Посланника Демона, казалось, вспыхнуло как адское пламя, когда десятки Печатей, Пьющих Кровь начали вращаться вокруг его тела. Его фамилия была Сыту, и в качестве потомка Королевской Семьи Сыту Божественного Королевского Асуры, он практиковал истинное Искусство Великой Опустошающей Алебарды.


«Рааах!»


Би Жуюй издала сотрясающий рев, когда ее тело превратилось в черную линию и выстрелило в сторону Линь Мина. Ее скорость была не ниже скорости Линь Мина!


И сзади внимательно следовал второй Посланник Демона. Он держал длинное копье в руке, черный свет копья, казалось, прорезал отверстие в пустоте.


«Искусство Великой Опустошающей Алебарды» - Путь Резни!


Зрачки Линь Мина сузились, когда он увидел, что на него одновременно нападали два человека. Он не собирался драться с Би Жуюй и вторым Посланником Демона - это было бы похоже на самоубийство. В то же время побег отсюда тоже был не вариантом.


Текущая скорость Би Жуюй была не медленнее его. Было бы невозможно оторваться от нее в течение короткого периода времени. Поскольку Би Жуюй использовала эту специальную технику для усиления, она просто способность здраво мыслить. В этом Черном Болоте 8000 Миль, наполненном опасностями, использование этой сумасшедшей экстремальной скорости было равносильно самоубийству!


Если бы им удалось растревожить существо ранга божественного дракона в этом Море Чудес, типа этого морского змея, тогда одно его дыхание сможет убить их всех, не оставив даже скелета!


Линь Мин не хотел умирать здесь вместе с этой сумасшедшей старухой.


Он принял решение за доли секунды. Он открыл Врата Желания и вступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, мчась на полной скорости!


темные облака, что висели высоко в воздухе, как титанические черные горы, полностью закрывали солнце. Только слабый ослепительный грозовой свет освещал весь мир.


О том, насколько густы эти темные облака, знали только небеса.


Линь Мин был быстрым. Всего за несколько мгновений он пронесся десяток миль. Здесь ревели сильные небесные ветры, как бритвенные лезвия-убийцы, дуя и срезая защитную истинную сущность Линь Мина, как будто она в любой момент его оборона будет сломана. Если бы здесь был мастер с более низким уровнем, то этого сильного небесного ветра было бы достаточно, чтобы разрезать его на части!


Линь Мин сжал зубы. Он открыл Силу Еретического Бона и активировал свою энергию до предела.


"Вперед!"


Линь Мин стал одним целым с его копьем. Он стал потоком света, который прямо проник в небеса. Би Жуюй и второй Посланник Демона сразу последовали за ним!


В это время Би Жуюй уже сошла с ума, а второй Посланник Демона до отчаяния хотел захватить Линь Мина. У него было одно чувство в сердце: если бы он смог захватить Линь Мина и получить награды Божественного Королевства Асуры, тогда он смог бы устранить этого сердечного демона и стал бы возлагать большие надежды на то, что в будущем прорвется в Божественное Море!


Область Божественного Моря была искушением для любого мастера Разрушения Жизни. Даже несмотря на то, что он должен был отважиться проникнуть в Черное Болото8000 миль, он все же пришел!


Пэн!


Линь Мин положил свое копье перед собой и пронзил темные облака. Мощная ударная сила исказила все облака поблизости на многие мили. Какое-то время сверкала молния, и громкие удары грома звенели по всему миру!


Линь Мин погрузился в эту бесконечную небесную молнию!


Над Морем Чудес было Громовой Доминион Девятых Небес. Это была область с бесконечным громом. Если бы туда вошел обычный мастер, он сразу же превратился бы в пепел!


"Черт возьми!"


Второй Посланник Демона был все еще в здравом уме и ясно мыслил. Когда он увидел, что Линь Мин погрузился в Громовой Доминион, его сердце сжалось. Когда Линь Мин прошел через черный туман без малейших ран, это заставило его почувствовать, что Линь Мин так же живуч, как таракан. Даже эта молния не сможет его убить.


«Когда черный туман покрыл весь мир, мне не удалось увидеть, как ты пережил его. Но теперь, когда ты передо мной, дай же мне посмотреть, какие у тебя есть методы! Я не верю, что с моим 83 рангом Указа Судьбы я уступлю простому парнишке Возобновляемого ядра, который занимает только 280-е место! »


Второй Посланник Демона стиснул зубы. Он предельно оживил свою защитную истинную сущность и бросился преследовать Линь Мина.


Он не верил, что Линь Мин обладает более высоким сопротивлением к черному туману, чем они. Должно быть, он использовал хитроумный метод, чтобы выжить!


Какака!


Гром закрутился в длинные кнуты, которые яростно взламывали защитную сущность второго Посланника Демона. Его защитная истинная сущность начала быстро таять, и оставшаяся мощь грома пробурилась в его тело, как гадюка. Энергия распространялась в его теле, маниакально проносясь по его меридианам и плоти. У него не было иного выбора, кроме как снова активировать свою истинную сущность, чтобы подавить энергию, заставляя её замедляться, а кровь забурлить.


Когда он поднял глаза, он увидел, что Линь Мин даже не замедлился. Он уже пробился более чем на десяток миль в Громовой Доминион!


"Этот мальчик!!"


Зрачки второго Посланника Демона сузились. Его тело было сделано из железа? Ему даже не нужно было замедляться при входе в Громовой Доминион?


Или он выдерживал ошеломляющее чувство грома, чтобы сохранить максимальную скорость и убежать?


Скорость второго Посланника продолжала падать. Но перед ним Би Жуюй, казалось, совсем не обращала внимание на этот окружающий грохот. Она была похожа на безумца, когда она бросилась вперед, даже не заботясь о том, чтобы потоки грома ранили ее тело.


Пока преследование продолжалось, Би Жуюй и Линь Мин быстро оставили позади второго Посланника Демона.


Второй Посланник Демона смотрел на это широко раскрытыми глазами. Он посмотрел в ту сторону, где исчезли Би Жуюй и Линь Мин. Не было необходимости объяснять, как Би Жуюй это сделала. она и так была удивительно сильной, и ее странный метод культивирования позволил ей стать сильнее в обмен на ее нынешнюю причудливую внешность.


Эта сильная оборонительная сила, появившаяся в результате некроза нервов, дала Би Жуюй огромное сопротивление этому грому.


Но какой метод использовал Линь Мин?


Второй Посланник Демона остановился, упав духом. Продвигаясь дальше он превзойдет предел своего тела.


20 миль ...


25 миль ...


30 миль ...!


Линь Мин летел не останавливаясь. Гром начал менять цвет. с сине-белого он потускнел до фиолетово - белого. Сила грома стала еще более мощной и лихорадочной. Дуги молнии стали такими же толстыми, как рука, а грохот грома становился все более диким.


Даже с Семенем Еретического Бога, подавляющим силу грома в нем, Линь Мин все еще ощущал вспышки паралича.


Гром здесь был слишком страшен. Сила грома, которую Линь Мин мог содержать внутри его тела, достигла предела. Его кожа начала пылать и шипеть, и все его тело издавало потрескивающие звуки «чи чи чи».


Он оглянулся и увидел, что Би Жуюй все еще по пятам преследует его!


«Эта проклятая старая ведьма по-прежнему гонится за мной!


«Мое культивирование слишком низкое. Кроме моего даньтяна, в моем теле больше нет места, где я могу хранить энергию. По сравнению с мастером Разрушения Жизни мои потери слишком велики! Даже мощному Семени Еретического Бога не хватает времени, чтобы обработать эту мощь грома. Если я продолжу собирать силу грома в свое тело, мои меридианы взорвутся! "


Линь Мин сжал зубы и продолжал двигаться вперед, глубже в Громовой Доминион. В этот момент гром стал темно фиолетовым. Молния взревела. Если дуги молнии были толстыми как кнуты в начале, то теперь они стали громовыми драконами!


Это был настоящий ад!


Гром атаковал не только тело Линь Мина, но и его душу. В небе над его духовным морем гремел гром, похожий на стремящегося дракона, желая разорвать на куски духовное море Линь Мина.


боевой дух и боевое намерение Самсары начали вращаться, разделяя это огромное давление.


Сила грома была легко способна нанести вред его духовному морю. Если у кого-то не было твердой воли, и сила грома напала бы на такого мастера, он легко потерял бы сознание.


Сильное чувство онемения заполнило все тело Линь Мина. Линь Мин отчаянно подтолкнул свою истинную сущность к ее пределам. Семя Еретического Бога сильно задрожало, решительно поглощая огромную мощь грома. Тем не менее, мощи было слишком много, и она яростно ворвалась в меридианы Линь Мина.


Его скорость начала падать. Но, поскольку его сила души была сосредоточена на Би Жуюй, он был благодарен, что она явно достигла пределов.


Ее скорость упала очень сильно. В это время ее волосы были растрепаны, а бесчисленные участки ее тела обгорели. Время от времени на ее теле возникали токи электричества, испускающие потрескивающие звуки.


Ее глаза были похожи на призраков. В них не было зрачков, только чистая фиолетовая склера, где вспыхивал ужасный свет, который вызывал дрожь у смотрящего в эти глаза.


'Опасность!'


Сердце Линь Мин породило ощущение надвигающейся опасности. В то же время Би Жуюй сделал ход. Она закричала, и ее тело внезапно ускорилось. Ее правая рука превратилась в клешню, тянущуюся к Линь Мину.


Когда ее скорость подскочила, кожа и плоть её тоже треснули. Внезапно на ее правой руке появился призрак с белой мантией, с воем бросившийся к Линь Мину!


Как только появился этот призрак, большая часть его мгновенно растворилась в бесконечной силе грома. Тем не менее, избыток энергии все еще вызвал мурашки на скальпе Линь Мина!


С этим никак нельзя было бороться!


Линь Мин проигнорировал все возможные опасности Громового Доминиона. Он решительно открыл Врата Желания до предела и вызвал максимальную скорость.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Фуух!


Линь Мин исказил пустоту. Один шаг подвинул его на 10 миль вперед!


Огромный взрывной звук вырвался из-за спины Линь Мина - он избежал роковой атаки Би Жуюй. Но когда он замедлился, он внезапно изменился в лице. В том месте, где он находился, дуги молнии уже стали золотыми. Дуги золотой молнии были только шириной с палец, но они содержали ужасающую уничтожающую энергию, безумно надвигаясь на Линь Мина!


Глава 813 – Появление новой жизни после разрушения


Взрыв!


Грохот золотого грома образовал грозу. Линь Мин просто не мог увернуться. Звук грома заполнил его уши, заставляя его дрожать. Он мог только беспомощно наблюдать, как золотой гром с неодолимой силой сливается с его телом!


Сила этого золотого грома намного превосходила любой божественный гром, который когда-либо видел Линь Мин. Его блеск был ослепительным, прекрасным!


Линь Мин был поражен этим золотым громом, и его защитная истинная сущность быстро таяла, как снег в жаркий летний день. Золотой гром яростно влился в его тело!


Все тело Линь Мина было парализовано. Он откашлял глоток крови и отлетел назад, многие части его тела обуглились дочерна.


В звуке этого хрипящего грохочущего грома огромное давление с неба надавливало на его тело, заставляя его чувствовать себя, как будто он был просто смертным перед лицом бесконечных небес.


Гром - это сила, которую небеса использовали для наказания других. С древних времен, когда монстры хотели сделать прорывы в их культивировании, они должны были противостоять грозовым испытаниям небес. По сравнению с жгучей жарой, морозом или любым из пяти элементов сила грома была гораздо более загадочной и дикой. Она символизировала разрушение и сами небеса.


Линь Мин был бледен как бумага. Когда он заглянул внутрь, он увидел, что Семя Еретического Бога было полностью обернуто этой золотой молнией. Оно достигло своей точки насыщения, не в состоянии вместить больше энергии.


В конце концов, Линь Мин еще не сформировал свое духовное тело. Он смог хранить истинную сущность только в своем теле. Хотя его тело было физически жестким, у него не было способности хранить истинную сущность в нем. Это означало, что вся энергия в нем могла быть подавлена только Семенем Еретического Бога. Если Линь Мин мог бы быстро извлечь силу грома из Семени, тогда этого бы не случилось. И, с низким пониманием Концепции Грома Линь Мина, ему было трудно контролировать золотой гром внутри своего тела.


«Мальчик, поторопись и уходи отсюда, или ты умрешь! В этом Громовом Доминионе металлические защитные сокровища могут играть лишь незначительную роль. Если ты прибегнешь к использованию Плавильной Печи Вселенной, ты сможешь полагаться только на её энергетическое поле, чтобы немного ослабить силу грома. Но если ты спрячешься внутри её, ты потеряешь всякую способность что-либо делать. Это означает, что ты можете только ждать смерти! "


Нервный голос Демонического Сияния прозвучал в голове Линь Мина. В своей душевной форме он был чрезвычайно сдержан, столкнувшись с силой грома. Линь Мин он просто не мог помочь.


Ци, ци, ци!


Все тело Линь Мина сверкало дугами молнии с золотым сиянием. Из-за того, что его защитная истинная сущность была сломана, вся его одежда была сожжена дотла за счет грома, обнажив черные Доспехи Императора Демонов.


Металлические доспехи в ранге сокровища наиболее эффективно использовались для защиты от физических атак. Что касается энергетических атак, таких как огонь или лёд, то защитная роль, которую они могли сыграть, была ограничена, а тем более перед лицом мощи грома. Были даже металлические доспехи, у которых был побочный эффект: они собирали силу грома, так, что раны, которые получал мастер, становились еще хуже.


Линь Мин, конечно, хорошо знал обо всем этом, но все его тело онемело, и двигаться было крайне сложно. Минуту назад Би Жуюй, должно быть, выслала эту последнюю тотальную атаку, потому что она не могла продолжать противостоять силе грома.


Линь Мин скрипя зубами, переносил двойную боль как в теле, так и в божественной душе, и летел ко внешним слоям Громового Доминиона.


"Черт возьми! Сила пространства здесь в полном хаосе. Поскольку силовое поле здесь искажено сумасшедшей энергией, здесь уже создалось замкнутое поле».


Линь Мин планировал взлететь вверх и бежать, но когда он вышел, он обнаружил, что он совершенно не может определиться, в каком направлении ему нужно двигаться.


С нынешней ситуацией Линь Мин, проанализировать хаотичные пространственные законы здесь, было бы слишком сложно.


В более спокойной обстановке, Линь Мин мог бы медленно решить эту проблему. В лучшем случае, чтобы полностью понять странные пространственные законы этого место у него ушло бы время, что он обычно тратил на одну трапезу. Но теперь, в этих 100 000 футах грома, у Линь Мина была только дюжина вдохов, прежде чем он больше не сможет противостоять силе грома. Его меридианы будут выжжены навсегда и даже его пепел будет уничтожен!


"Дело плохо!"


Линь Мин прикусил губы до крови. В такой ситуации на грани жизни и смерти необходимость сохранять спокойствие была очень важна.


«Не хватает времени, чтобы разгадать здешнюю хаотическую мощь пространства!»


Линь Мин поморщился. Его зрачки сжались, и его мозг быстро стал перебирать возможные способы, которые могли бы помочь ему пережить это.


В это время Демоническое Сияние внезапно закричал в испуге. "Будь осторожен!"


"А!?"


Линь Мин внезапно поднял голову и увидел, что в нескольких сотнях футов от него пролетел бледный золотой туман, такой же тихий и быстрый, как призраки или бог.


В это мгновение Линь Мин почувствовал ужасающую силу, в 10 раз большую, чем золотой гром.


«Душа Грома!?!?»


В этом Доминионе Грома, которое было затоплено бесконечным громом, столкновением с Душой Грома было обычным делом. Более того, уровень этой Души Грома был абсолютно точно выше среднего уровня небесного ранга!


При других обстоятельствах Линь Мин был бы в восторге от такой Души Грома, и использовал все, что было в его силах, чтобы захватить её, а затем поглотить.


Но теперь, когда он увидел эту Душу Грома, он все равно, что увидел мрачного жнеца, приближающегося к нему!


В этой ситуации, если бы он даже подумал о поглощении Души Грома, то он взорвался бы на месте и погиб бы!


Когда человеческое тело взрывалось, это было похоже на процесс пересечения области Разрушения Жизни, но Линь Мин даже не осмелился представить себе пересечение области Разрушения Жизни здесь. В нормальном случае он уже был бы обуглен до пепла, а затем, если бы он распался на изначальный суп жизни, от него не осталось бы даже костей!


Пот капал со лба Линь Мина. Когда появился этот пот, он мгновенно испарился от молнии. Он с силой сдержал онемение в своем теле и начал вращать свою технику движения, надеясь избежать этой небесной Души Грома.


В это время он уже не мог волноваться о том, как долго он сможет оставаться в этой зоне грома. Если он не сможет избежать Души Грома, он бы сразу же погибнет.


Казалось, что единственная дорога, что осталась перед ним, привела бы в ад. Но Линь Мин не сдавался. Пока существовала даже самая тонкая надежда выжить, он нашел бы ее. Он будет ждать шанса избежать этого адского грома!


Чи чи чи!


Душа Грома издала легкий треск. Его атомизированное тело медленно извивалось, растягиваясь, и образовывало золотого питона из этого густого золотого тумана. Хотя её тело было эфемерным, она действительно проявилось в материальном существе!


Когда Линь Мин увидел это, его сердце остановилось. раз Душа Грома проявилась в реальности, это доказывало, что класс этой Души Грома намного превосходит уровень Пламени Горящей Звезды!


Другими словами, это была небесная Душа Грома высокого уровня!


В небе над Морем Чудес, на краю Черного Болота8000 миль действительно существовала небесная Душа Грома высокого класса. Более того, это даже не самая глубокая область Громового Доминиона. Глубоко в Громовом Доминионе обязательно должно быть существо, которое превосходит эту Душу Грома!


Если все это было бы в простом Черном Болоте 8000 миль, то что бы было в самых высоких небесах Моря Чудес?


Линь Мин почувствовал, что его ужаснули эти мысли. Он рассмеялся над своей гордостью за то, что думал, что он может полететь в небеса Моря Чудес, если бы там был только гром. Теперь казалось, что его нынешней силы далеко не достаточно. Даже Верховный Старейшина Божественного Моря не сможет вернуться оттуда, а тем более он. Хотя он и имел поддержку Семени Еретического Бога, он все равно не смог компенсировать разницу в культивировании.


В это мгновение эта Душа Грома в форме змеи обратила свой взор на Линь Мина. Она выпустила два золотых огня, которые бросились в сторону Линь Мина! В глазах Душа Грома мелькнуло удивление и жадность.


раз Душа Грома стала субстанциальной, это означало, что у нее уже был свой собственный интеллект. Поскольку эта Душа Грома посмотрела на Линь Мина, она не знала почему, но чувствовала что-то глубоко внутри, что заставляло ее чувствовать безмерное благоговение. Как будто это было унаследованной памятью до ее рождения, что-то, что происходило от самого источника всего грома.


Это странное благоговейное чувство заставляло его почувствовать страх, но это также заставляло его чувствовать и возбуждение. А все потому, что это чувство означало, что маленький человечек перед ней содержал в своем теле несравненно чистую энергию.


После того, как эта Душа Грома родилась, она поглотила бесконечную сущность грома, чтобы медленно вырасти до ее нынешней силы. Но по сравнению с этим человеком перед ним, вся сила грома, которую она когда-либо поглощала, была просто незначительной. Даже если бы все, что она уже поглотила ранее было бы сведено вместе, это не составило бы даже одной десятой того, что этот человек имел в себе.


Причиной тому была несравненно чистая сила грома. она несла с собой огромное величие и возвышение, заставило Душу Грома трепетать.


Если бы она могла проглотить этого человека, он могла бы получить большую силу!


Когда Душу Грома внезапно осенило этой мысль,ю она заняла все ее существо!


Проглоти его!


Проглоти его!


Проглоти его!


Этот зов бесконечно отражался в Душе Грома, сводя её с ума от желания и жадности.


пока она смотрела на Линь Мина, его глаза становились все более и более звериными, все более и более жаждущими. Её взгляды превратились в мечи, которые, казалось, могли пробиться сквозь пустоту.


Линь Мин оставался неподвижным. Он попытался приложить все силы, чтобы вытащить красное копье из своего пространственного кольца. Ему пришлось подавить боль перерасхода его душевной силы, подавляя тираническую мощь грома в его теле и обратившись к этой грозной, высокоуровневой или, возможно, даже высшей небесной Душе Грома перед ним.


В это время Линь Мин понял, что он больше не сможет избежать этой битвы. Душа Грома уже обладала преимуществом, и в пределах Громового Доминиона она могла использовать бесконечную мощь грома в качестве поддержки. Её скорость была несравненно выше, скорости Линь Мин в его нынешнем оцепенелом состоянии.


Поскольку он не мог избежать этой битвы, ему оставалось только поставить свою жизнь на кон!


Глаза Линь Мина, перед лицом этого кризиса на грани жизни и смерти, становились все более холодными. Он излил свою полную волю в длинное копье. Длинное копье казалось, почувствовало боевой дух своего хозяина, и начал издавать кричащий звук.


Рев!


Древняя Душа Грома выпустила треск земли. Этот грохот, казалось, исходил от грома древних времен, когда в мире было только небытие. Казалось, что он прошел бесконечные годы, чтобы эхом повториться в Громовом Доминионе Девяти Небес, проникая сквозь все облака и разрушая любой камень!


С этим ревом все молнии в радиусе 10 миль от этой зоны начали двигаться к Душе Грома!


Золотой гром был очень сильным. Если бы бесчисленное количество золотого грома в радиусе 10 миль было впитано, то можно было бы представить его силу.


В то время внезапно исчезла вся мощь грома вокруг Линь Мина. Онемение в теле и божественной душе сильно ослабло, но эта ситуация только еще больше настораживала его. а все потому, что он понял, что он недооценил колоссальную силу Души Грома на пике высокого уровня!


Ка ка ка ка ка!


Когда почти бесконечные громкие звоны раздавались, золотое змеиное тело Души Грома скрутилось бесчисленными дугами золотой молнии. Её тело выросло до нескольких десятков тысяч футов. С ревом, она бросилась вперед, желая проглотить Линь Мина целиком!


В этот момент грозовые удары в этой области Громового Доминиона начали вздыматься. Огромная волна золотого грома скатывалась в шторм, вызывая появление больших трещин в окружающем пространстве.


Линь Мин, стоящий перед этой Душой Грома, которая была в нескольких десятках тысяч футов в длину, в этот критический момент на грани жизни и смерти, разразился ревом, в который вложил все свои силы.


Сила Еретического Бога была раскрыта до предела. Вся бесконечная мощь грома, которая хранилась в Смени Еретического Бога и его даньтяне была поднята, полностью слившись с его длинным копьем.


В тот момент, когда он исчерпал свою душевную силу, чтобы контролировать мощь грома, чудовищные волны внезапно возникли в духовном море Линь Мина. Даже с подавлением боевого намерения Самсары в его духовном море все еще возникала большая расщелина!


Но это было еще не все!


Его полное боевое мастерство вырвалось из его духовного моря. Взвыл лазурный боевой дух в форме копья, слившись с его красным копьем!


Хо!!


Линь Мин издал последний крик. Пламя Горящей Звезды Семени Еретического Бога также вылилось, собираясь в эту нескончаемую мощь грома, создавая самый сильный, самый мощный взрыв!


Взрыв!


было похоже, что фиолетово-красное солнце, поднявшееся в Громовом Доминионе, покрывает весь мир сияющей славой. Концепция Пространства, Концепция Огня, Концепция Грома, все три Концепции, слившиеся в одну, взорвались вспышкой несметного пылающего блеска, из-за которой казалось, что в мир врезается галактика!


В этот момент весь звук был проглочен, а время замедлилось до скорости улитки. золотой питон в десять тысяч футов длиной врезался в пурпурно-красное солнце. Со всеми золотыми молниями из 10-мильной зоны, собравшимися вместе, и добавив к ним огромную силу небесной Души Грома высшего класса, сила питона была чудовищно огромной!


Во время этого ужасающего столкновения бесчисленные молнии взлетели, как золотые мечи длиной в десять тысяч футов. Семя Еретического Бога Линь Мина сильно задрожало, как будто оно одно несло в себе бесконечную мощь мира.


Вся бесконечная мощь грома в радиусе 10 миль, а также небесная Громовая Душа высокого класса противостояла только Семени Еретического Бога! Гром был известен как карающая сила небес. Линь Мин все равно, что бросил вызов судьбе, противостоял самой воле небес!


Физическое тело Линь Мина должно было противостоять оставшейся силе грома. Так обстояли дела. Несмотря на то, что тело Лина Мина было многократно закалено, он все еще был омыт огромной волной энергии, пока его тело не сломалось, а его кровеносные сосуды и меридианы не разорвались. Он попал в ураган собственной крови!


Однако все это не вызвало паники у Линь Мина. Он стиснул зубы, полагаясь только на его упрямую волю, чтобы выдержать все это.


Но в этот момент произошла сцена, испугавшая Линь Мина. С треском на поверхности Семени Еретического Бога, которое выдержало бесконечную мощь небес, появилась трещина!


Глаза Линь Мина широко раскрылись.


Семя Еретического Бога ... треснуло!?!?!?


Как это возможно ?!


За эти последние семь лет таинственные эффекты Семени Еретического Бога уже запечатлелись в памяти Линь Мина. Это был способ культивирования, пришедший из древних руин Злого Бога. В сознании Линь Мина этот метод культивирования Злого Бога был небесным сокровищем, которое превосходило Магический Куб.


И Семя, произведенное из такой тайной техники, фактически раскололось?


Как это могло произойти?


Линь Мин мог только тупо смотреть на трещину на Семени Еретического Бога. Это было так ясно, так отвратительно, настолько свирепо, что казалось, как будто это была пасть злобного зверя, что медленно раскрывалась.


Линь Мин чувствовал, что полная сила небесной Души Грома высокого класса, а также золотой гром в радиусе 10 миль - все вошли в Семя Еретического Бога. Это и стало причиной внезапного раскола Семя Еретического Бога!


Ка ка ка!


Звук трещин продолжал достигать ушей Линь Мина, как гром. Трещина продолжала расширяться, пока все Семя Еретического Бога не было разделено на две половины.


Затем произошла потрясающая сцена.


Пурпурный и красный бутон постепенно поднялся из руин сломанного семени, медленно прорастая. У него было слабое туманное свечение, вокруг него крутились пламя и дуги молнии.


Казалось, это был новорожденное божественное растение.


Семя Еретического Бога... расцвело?


Глава 814 – Росток Еретического Бога


Сила Еретического Бога была тайной техникой, оставленной древним Злым Богом. Это был величайшая удача для Верховного Старейшины Царства Бога, который нашел этот способ культивирования, но он умер раньше времени, чтобы полностью постичь его.


На самом деле, что касается секретов Силы Еретического Бога и того, что произойдет, когда он будет практиковаться на более высоких уровнях, он фактически понятия не имел, с чего начать. Он мог только прокладывать себе путь вперед и узнавать, практикуя.


Он не думал, что после того, как он преодолеет воздействие небесной Души Грома высокого класса, а также почти бесконечное количество золотого грома в радиусе 10 миль, Семя Еретического Бога фактически прорастет!


Семя Еретического Бога было поистине теоретическим объектом, сконденсированным из энергии; это не было настоящим семенем. Линь Мин никогда не думал, что Семя Еретического Бога будет развиваться как настоящее семя и действительно расцветет.


Наполнившись энергией так долго, оно, наконец, получило истинную жизнь?


Было сказано, что если мастер вольет достаточное количество своей воли и энергии в оружие, это оружие медленно получит свою собственную жизнь, рождая душу меча или душу копья - это было обычным делом.


Пока Линь Мин размышлял, Семя Еретического Бога издало резонансный крик. На поверхности семени появились два золотых огня; это были глазами того золотого питона.


Золотой питон яростно боролся, пытаясь освободиться от Семени Еретического Бога. Однако он был покрыт невидимым барьером энергии. Как бы интенсивно он не боролся, он все еще не мог вырваться из оков Семени Еретического Бога.


После его движений, энергия начала грома в окружающем районе начала снова беспокойно двигаться, становясь все более яростной. Еще раз появился золотой гром, который был исчерпан.


все было вызвано небесной Душой Грома высокого класса!


Линь Мин заглянул внутрь в Семени Еретического Бога. Недавно появившееся Семя Еретического Бога вело жестокую битву с незваной небесной Душой Грома.


Душа Гром хотела проглотить Семя Еретического Бога, но и Семя хотело поглотить Душу Грома.


Ци, ци, ци!


Бесконечный золотой электрический свет в окрестностях привлекало к ним обоим, вся сила грома начала стекать в тело Линь Мина. В это время у Линь Мина уже не осталось сил. Последний удар исчерпал все его последние силы.


Увидев бесконечный золотой гром, несущийся к нему, Линь Мин закусил зубы и закрыл глаза. В этот момент он мог только доверить свою судьбу Семени Еретического Бога.


Взрыв!


Молния крестила тело Линь Мина. Каждая пора, каждый участок его меридиан, каждый дюйм плоти подвергся крещению золотым громом. Все тело Линь Мина погрузилось в бушующем море грома, но он фактически не чувствовал сильной боли.


Хотя он все еще оставался оцепеневшим, как и прежде, такое чувство было вполне комфортным.


Это удивило Линь Мина. Казалось, что его тело полностью преобразилось в тело Души Грома


Энергия становилась все более мощной. Завывание золотого грома и грозовые удары вздымались на ветру. В этой ситуации нормальный мастер давно бы превратился в пепел. Даже могучий мастер, подобная Би Жуюй, которая деформировала свое тело для большей силы, а также сильнее сопротивлялась силе грома, все равно не смог бы выдержать этого!


«Является ли это следствием прорастания Семени Еретического Бога? Мое слияние с громом и, возможно, даже мое слияние с огнем значительно возросли! »


Линь Мин был в восторге от такого изменения.


Поскольку золотой гром не причинял ему вреда, он продолжал вливать энергию в Семя Еретического Бога, помогая ему покорить небесную Душу Грома.


Однако Линь Мин быстро обнаружил, что на самом деле растущее Семя Еретического Бога не нуждается в его помощи. Из всех окружающих золотых громов, которые беспощадно и жестоко вливались в тело Линь Мина, более 95% поглощалось Семенем Еретического Бога!


После прорастания, Семя Еретического Бога проголодалось. Оно поедало столько энергии грома, сколько могло!


На вершине почки Семени Еретического Бога, появился слой блестящего фиолетового света, что полностью окутал его. Этот фиолетовый свет образовал плавающие переливающиеся кольца, все они окружили Семя Еретического Бога и испускали изумительный свет.


В таком великолепном свете медленно росло Семя Еретического Бога. С большим трудом, но неуклонно!


Сила грома непрерывно собиралась вокруг Линь Мина, образуя массивный золотой вихрь.


Титаническое количество энергии сходилось в Семя Еретического Бога, полностью исчезая без надежды на возвращение. Растущее Семя Еретического Бога было подобно бездонной пропасти.


Небесная Душа Грома был полностью подавлен Семенем Еретического Бога. В то время это была не более чем крошечная змея под когтями большого орла: она просто не могла сопротивляться.


Почти вся собирающая сила золотого грома была поглощена Семенем Еретического Бога. Даже энергетическая сущность в Душе Грома была украдена Семенем Еретического Бога!


Небесная Душа Грома крутилась в панике, ее лицо было полно страхом и ужасом. Но как бы она не боролась, она не могла сбежать от Семени Еретического Бога.


Постепенно почка Семени Еретического Бога выросла на дюйм, и два нежных молодых стебля вытянулись наружу. Вдобавок к этим двум стеблям, два листа начали подниматься вверх. Один лист был красным, а другой - золотым.


Эти листья медленно начали расти. Разными были не только цвета листьев, но и формы. Красный лист имел форму сердца, а золотой лист был длинным и узким, как если бы он формировал маленький меч.


Когда Линь Мин посмотрел на эти два листа, его сердце задрожало. поверх красного листа была золотисто-красная тотемная метка; это был печать тотема пламени, которую Линь Мин осмыслил в Старом Городе Феникса, что затем выгравировалп себя на поверхности Семени Еретического Бога. Теперь эта гравюра появилась поверх этого красного листа.


Эта метка символизировала Закон Огня, переплетенный с Концепцией Огня и ее принципами.


Вскоре на этом сочном красном листе появилась крошечная масса огненно-красных огней. Это была Сущность Огня Пламени Горящей Звезды.


Весь лист начал пылать блестящим огнем. Однако этот нежный лист, казалось, вообще не боялся огня. Вместо этого он стал более подвижным.


С течением времени почки Семени Еретического Бога становились все длиннее и крупнее. А вот небесная Душа Грома становилась все более слабой. Золотой питон уменьшился до крошечного размера, и казался совсем потрёпанным. Его глаза осветила мольба, когда она сдалась; Душа Грома осознала, что ей просто невозможно бороться с силой Семени Еретического Бога.


После еще дюжины вдохов, эта небесная Душа Грома проползла на другой лист Семени Еретического Бога по собственной инициативе. превратилась там в дугу грома, которая окружала лист, превратив весь лист в яркое золото, искрящееся слабыми электрическими искрами.


Таким образом, в Семени Еретического Бога уже было два разных вида энергии небесного ранга. Первой была Пламя Горящей Звезды, а другой - крошечная золотая змея грома.


В это время голову Линь Мина пронзала боль. Демоническое Сияние испуганно вскрикнул!


Линь Мин был встревожен. Он посмотрел в сторону своего духовного моря и увидел, что из-за того, что он исчерпал его душу и волю и насильно передал огромную силу грома из его тела, там появились шрамы.


Это привело к тому, что часть золотого грома просочилась. Оно бушевало в его духовном море, заставляя молнию вспыхивать в небесах его духовного моря. И область, в которой был скрыт Демоническое Сияние, была поражена громом, отчего даже шерсть на на его хвосте загорелась.


Призрачные существа, такие как призраки и божественные души, особенно боялись могущества грома. В частности, этого странного золотого грома. Когда Демоническое Сияние увидел его, он был напуган. Он подпрыгивал и кричал: «Линь Мин, поторопись и подави эту молнию! Этого Святого скоро молнией забьет до смерти!»


Линь Мин быстро передал энергию своего тела, чтобы подавить молнию. Когда он взглянул на шрам в своем духовном море, он обнаружил, что он регенерирует, купаясь в бесконечной молнии.


Последний удар Линь Мина заставил Семя Еретического Бога сделать последний шаг к эволюции. В противном случае его тело было бы поглощено Душой Грома, и Семя Еретического Бога стал бы бескорневым растением. Несмотря на то, что в него были вплетены таинственные Законы, оно все равно не смогло бы существовать больше, а тем более почка.


Линь Мин выдержал огромного давления в последнем ударе. Хотя его воля намного превосходила волю других мастеров, перемещение такого количества энергии заставило его серьезно перерасходовать свою душевную силу.


исцелить шрам божественной души было очень трудно. Полное восстановление займет очень много времени.


Однако странно было то, что, несмотря на то, что в его духовном море просачивалась такая грозная сила грома, он вообще не чувствовал дискомфорта. По-прежнему ощущалось легкое покалывание.


Вместо этого, поскольку этот шрам был пропитан молнией, казалось, что он поглощает мощь грома, чтобы помочь в своем собственном возрождении, и тот факт, что в небесах над его духовным морем вспыхивал гром, казался вполне обыденным.


Линь Мин проглотил таблетку восстановления души и начал медитировать, больше не обращая внимания на рану в своей божественной душе. Полное восстановление займет очень много времени, а также потребуются лучшие из небесных материалов - здесь это было явно невозможно.


Линь Мин задумался на мгновение, а затем поднял глаза к небесам.


Небо было черным, с бесконечными дугами молний.


Если он встретил такой золотой гром после входа в 50 миль в Громовой Доминион, то что было бы, если бы он пошел глубже?


Золотой гром больше не угрожал Линь Мину. Когда она вливалась в его тело, покалывание было на самом деле вроде даже приятным, и даже в некоторой степени его божественная душа оживилась.


Несомненно, это были последствия прорастания Семени Еретического Бога.


Если бы он пошел дальше и попытался поглотить еще более могущественную силу грома Семенем Еретического Бога, это сделало бы ее сильнее? Мог ли он захватить еще более могущественную Душу Грома?


Когда Линь Мин подумал об этом, его глаза вспыхнули от волнения. Он рванул прямо вперед, глубже в Громовой Доминион!


.............


Би Жуюй за пределами Громового Доминиона, под бесконечными черными облаками, уже вернулась к своей истинной форме. Она вытащила из своего пространственного кольца черную мантию и быстро обернула ее вокруг себя. Ее волосы были растрепаны и побелели, ее тело казалось более согнутым, глаза были грязно-желтыми, зубы стали рыхлыми и полыми. Благодаря этой короткой трансформации тела казалось, что она внешне состарилась на 10 лет.


Она, дрожа вытащила маленькую зеленую бутылку из своего пространственного кольца. Когда она открыла её, бледно-зеленое пламя вспыхнуло прежде, чем она с жадностью проглотила его.


Это бледно-зеленое пламя было очищено огнями жизни десятков молодых девушек. Если бы у нее не было этого пламени, тогда каждый раз, когда она использовала этот способ трансформации, она старела бы на десятки лет. Такими темпами она очень скоро стала бы кучкой костей.


Проглотив это зеленое пламя, она восстановилась. Ее глаза снова стали чистыми, а волосы потемнели до первоначального черного цвета. Только она не могла скрыть свою старость. Морщины на ее лице остались, неся с собой слабый аромат умирающего.


Исчерпав свою физическую силу в этой погоне, а затем, потребив много энергии, чтобы решительно избежать искаженного пространства в Громовом Доминионе, она возложила неизмеримое бремя на огонь ее жизни, который уже и так мерцал как угасающая свеча на ветру.


Каждую крошечная часть жизненной силы, которую она потеряла, было чрезвычайно трудно восстановить с помощью лекарств.


«Черт побери, я обязательно вытащу его душу и превращу ее в таблетку!» Би Жуюй скрежетала зубами. Но в этот момент она внезапно остановилась, ошеломленная.


Она посмотрела на сцену под ней. «Это ... что здесь происходит ...?»


Глава 815 – Безумная Би Жуюй


Би Жуюй плыла высоко в воздухе, ее сухое и иссохшее тело было обернуто в слишком большую черную мантию. Когда ее одежда развевалась на ветру, она была похожа на скелет.


Под ней исчезли третий и четвертый Посланники Демона, которые остались, потому что они восстанавливались после ран.


Остался только второй Посланник Демона. Он стоял на коленях на земле, и его колени были пригвождены к земле с длинными черными ногтями.


После того, как два когтя прошли через колени второго Посланника Демона, они погрузились в землю. Мышцы скручивались вокруг них, лилась кровь; там было месиво из плоти и крови!


Когда Би Жуюй увидела эту странную сцену, она почувствовала, что ее сердце сжалось. Эта пара когтей была вторым мистическим инструментом небесного ранга Посланника Демона. Их можно было бы выбросить, чтобы убить других, и их называли Девять Железных Игл Ада.


Почему второй Посланник Демона использовал Девять Железных Игл Ада, чтобы пригвоздить себя к земле? Или кто-то вырвал их, а затем повернул против него? Но если так, почему они не убили его?


Би Жуюй вдруг почувствовала холодок в воздухе. Хотя второй Посланник Демона был слабее ее, он не был обычным мастером своего поколения. Если другая сторона может легко играть с ним, то они могут оказаться серьезной угрозой и для неё.


«Второй Демон!»


Голос Би Жуюй прозвучал как громовой удар у ушей второго Посланника Демона. Второго Посланника Демона яростно встряхнуло, и он безучастно поднял глаза от земли. Его глаза уже потеряли цвет; в них ничего не отражалось, кроме белков.


Би Жуюй была жестоким и безжалостным человеком, который практиковал злые дьявольские искусства Инь. Но когда она увидела эту странную сцену перед ней, даже она почувствовала, как волосы встали на ее теле дыбом.


В этом Черном Болоте 8000 миль может погибнуть даже незадачливый Верховный Старейшина Божественного Моря. И всякий, кто находится ниже области Божественного Моря, сталкивался с рядом опасностей, входя в эту проклятую землю.


Би Жуюй оставалась бдительной, полностью освобождая свое восприятие до предела. В этот момент она не знала, должна ли она повернуться и бежать. Но потом она услышала шум воды.


Когда она обернулась, чтобы посмотреть, то увиденное поразило ее как молнию с неба.


Позади нее в густом тумане была размытая река, быстро катящая поток вперед. Эта великая река была шириной более тысячи футов, а волны были огромными и бесконечными, несущими с собой смертельно бледно-желтый цвет. Падающие волны грязи заставляли чувствовать необъяснимое чувство скорби и тоски, деморализовывая до крайности!


Бесчисленные кости плавали над водами реки, как сорняки в воде. Но эти кости не имели корня и источников; было неизвестно, как они плавают.


Там были кости людей, злобных зверей и даже членов неизвестных рас, у которых были крылья и хвосты, казалось, что они были древними расами.


Казалось, эта река возникла в бескрайние, архаичные времена, стекая с мистического кладбища!


Если бы Линь Мин был здесь, он бы сразу понял, что это было. Это была Желтая Река!


Когда Линь Мин отправился в Бездну Вечного Демона, он тоже видел эту реку. Император Демонов когда-то смотрел на Желтую Реку, и вид её оставил непостижимое глубокое впечатление. Он подошел к берегам реки, думая изучить эту бледно-желтую речную воду, но чуть не умер в результате.


Желтая Река. Любой, кто касался её вод, умрет. его тело распадется, его даньтянь рухнет, его душа растает, и от него не останется ничего, кроме безумных белых костей, которые будут вечно плавать в реке.


Хотя Би Жуюй не знала, что такое Желтая Река, она знала, что в ней внезапно появился страх. Несмотря на то, что она не обнаружила ничего опасного, она все же мгновенно повернулась и побежала без лишних размышлений!


Проходя мимо второго Посланника Демона, она достала свой кнут и щелкнула им вокруг его талии, насильно вырвав его из плена двух Игл Ада.


Пуфф! Пуфф!


Пролилась кровь. Второй Посланник Демона использовал свои собственные Девять Железных Игл Ада и теперь, когда он был насильно вырван из плена, его две ноги почти что оторвались, и между ними была только тонкая нить плоти.


Би Жуюй преодолела семь или восемь миль за один вздох, прежде чем остановиться, чтобы собраться с духом.


Дело не в том, что она не хотела бежать дальше, а в том, что опасалась столкнуться с чем-то еще более опасным. В этом несравненно странном Черном Болоте 8000 миль каждый шаг был дополнительным шансом умереть и не оставить могилы!


"Что случилось?"


Би Жуюй бросила второго Посланника Демона на землю. Причина, по которой она спасла его сейчас, заключалась главным образом в том, что она хотела понять, что с ним произошло. Она не хотела оказаться в путанице со многими опасными для жизни опасностями. И теперь, когда исчезли третий и четвертый Посланники Демона, оставалась вероятность, что они тоже попались на эти опасности. Если бы она была одна в этом странном месте, это неизбежно было бы более опасно.


В сопровождении второго Посланника Демона, по крайней мере, у нее будет щит в критический момент.


У второго Посланника Демона все еще были пустые, мертвые глаза. Би Жуюй подумала о насильственном обыске его души, а затем достала из своего пространственного кольца чрезвычайно ценную таблетку для восстановления души, и с силой скормила её ему.


Мгновение спустя второй Посланник Демона разразился громким кашлем.. Каждый раз, когда он кашлял, он выплевывал чистую черную кровь.


Он рухнул на землю, а его глаза, наконец, начали медленно восстанавливать свет жизни.


Глубокий страх и ужас мелькнули на его лице, но он сдержал свои эмоции: «Уважаемый Имперский Ученый ... это вы спасли меня?»


"Что с тобой случилось? Где Третий и Четвертый Демоны? "


спросила Би Жуюй, затаив дыхание.


«Они умерли, они все умерли». Болезненное выражение пересекло лицо второго Посланника Демона. «После того, как я полетел вниз от Громового Доминиона, я ждал их обоих. И я даже не знаю, когда рядом с нами вдруг появилась зеленовато-желтая река. Когда тяжело раненный Третий Демон увидел эту реку, его глаза стали тусклыми, а лицо напряглось, прежде чем он начал идти к реке, как будто он потерял свою душу. четвертый Демон почувствовал, что что-то не так, и хотел отвести его назад, но его постигла та же участь. Они оба стали ходячими трупами, неспособными пробудиться.


В речной воде есть что-то странное. Когда они шли в реку, вся вода приблизилась, она превратила их в кости, проглатывая всю их плоть и кровь. Я колебался всего на мгновение, но я также попал под влияние воды. Кажется, в этой реке есть невероятная магическая сила призыва; я даже не мог контролировать свои ноги и не позволять им продвигаться вперед. Поэтому я достал свои Девяти Железных Игл Ада и проткнул их в мои ноги, чтобы пригвоздить себя к земле. Это был единственный способ, которым я сумел сохранить свою жизнь до сих пор ».


второй Посланник Демона был бледен. Эта несравнимо странная сцена, что произошла только что оставила ужасную тень в его сердце.


Злым и жестоко сердечным людям, таким как он, умирать в бою было не страшно. Но они боялись неизвестных сил, которые могли бы убить их, так что они и не знали, что произошло.


Когда Би Жуюй слушала рассказ второго Посланника Демона, ее лицо побелело. Черное Болото 8000 миль было землей, где у кого-то ниже Божественного Моря было девять шансов умереть, и только один, чтобы жить. Теперь казалось, что этого описания недостаточно даже для описания этого места; здесь было действительно страшно до крайности.


Она также боялась этой странной мистической силы.


Но сейчас она просто не хотела уходить!


Она даже не знала, сможет ли она жить, пытаясь покинуть Черное Болото 8000 миль. Но даже если она выйдет отсюда живой, она все равно получит наказание Сыту Бонаня.


И ключевым моментом было то, что после всей этой борьбы и опасности ей оставалось всего 100-200 лет жизни. Даже если она выйдет отсюда, какой смысл в этом?


Она могла бы также рискнуть своей жизнью и попытаться захватить Линь Мина и получить Сердцевину 10 000летнего Персика, сокровище, намного более ценное, что Небесная Пилюля, Дарующая Жизнь. Это был небесный материал, который мог бы даже продлить жизнь Верховного Старейшины Божественного Моря.


Би Жуюй знала, что Сыту Бонань уже поглотил Сердцевину 10 000летнего Персика. Этот вид питательного сокровища, не имел большого эффекта, когда использовался много раз, таким образом, было возможно, что она будет вознаграждена одним.


Она посмотрела на второго Посланника Демона и холодно сказала: «Мы останемся здесь и будем ждать Линь Ланьцзяня!»


В сознании второго Посланника Демона трепетал страх. «Линь Линцзянь уже проник глубже в Громовой Доминион, чем даже вы, Имперский Ученый. Неужели он не умер?»


Би Жуюй скривилась и сказала: «Этот мальчик сильнее, чем таракан! Мой последний удар не ударил по нему, но я все еще смогла оставить крошечный след моей энергии ада в его теле. Я могу использовать это, чтобы слегка почувствовать его текущее положение. Он все еще не умер! Даже если оставаться здесь опасно, я останусь подождать, пока этот мальчик не вернется, чтобы я могла вытащить его душу и костный мозг! "


Би Жуюй знала, что даже если Линь Мин не умрет в Громовом Доминионе, он не сможет оставаться там долго. Если бы она смогла поймать его, когда он выйдет от туда, все это стоило бы того.


Губы второго Посланника Демона дрогнули. Он стиснул зубы и, наконец, сказал: «Тогда я буду следовать за Уважаемым Имперским Ученым!»


У него также не было другого пути. С его нынешней силой, покинуть это Черное Болото 8000 миль в одиночку было почти невозможно. Было бы гораздо безопаснее оставаться здесь с Би Жуюй и ждать Линь Мина.


Кроме того, Линь Мин был его сердечным демоном. С его боевым талантом у него не было большой надежды прорваться к Божественному Морю. И с этим сердечным демоном, он был уверен, что никогда не прорвется в Божественное Море в будущем.


"Хорошо. Тогда мы объединим усилия. По крайней мере, мы сможем наблюдать за спинами друг друга. Ты садись и медитируй, чтобы восстановить силы. Восстановись от травм ног, и тогда мы решим, что делать. Линь Линьцзянь должен выйти достаточно скоро; он не сможет продержаться там долго ».


Би Жуюй достигла соглашения со вторым Посланником Демона и начала нервно ждать. Второй Посланник Демона сидел в медитации, излечивая себя. С его шестым этапом Разрушение Жизни и его тела и душа были преобразованы три раза, он мог полностью восстановить его конечности, пока они не были полностью уничтожены.


Би Жуюй первоначально считала, что Линь Мин в лучшем случае сможет проржаться в Громовом Доминионе время, равное времени сгоранию половины палочки благовоний, но она быстро обнаружила, что была неправа. Мало того, что она ошиблась, она ошиблась очень сильно!


По прошествии времени, равного времени сгоранию половины палочки благовоний, небо оставалось темным и пасмурным, со слабой молниями, что проносились мимо.


После прошествии времени, равного времени сгоранию палочки благовоний молния по-прежнему вспыхивала, как и прежде. Би Жуюй почувствовал в теле Линь Мина очень слабый пучок энергии ада. Он был глубоко в Громовом Доминионе, и было даже возможно, что ... он двигался еще глубже!


Как это было возможно!?!?


Би Жуюй задыхалась от гнева. Она поняла, что Линь Мин мог оказаться в ловушке внутри закрытого силового поля Громового Доминиона. В конце концов, даже с ее собственной силой она должна была потреблять огромное количество энергии, чтобы прорваться через искаженное пространство и силой покинуть это пространство. Культивирование Линь Мина было ограничено. После того, как его тело и божественная душа были уничтожены маниакальной силой грома, у него, вероятно, не будет возможности прорваться через это замкнутое силовое поле.


Но проблема в том, что если он не смог прорваться через силовое поле, он бы умер в Громовом Доминионе. Он не мог остаться там живым в течение такого долгого времени!


Когда Би Жуюй подумала о черном тумане до этого и о том, как Линь Мин появился без единой травмы, у нее появилось сумасшедшее предчувствие. Весьма вероятно, что у него был квази-Священный Артефакт при себе, или даже истинное защитное сокровище в ранге Священного Артефакта!


«Даже если у тебя есть Священный Артефакт, ты не сможешь навсегда остаться там. После того, как я убью тебя, все, что у тебя есть, будет моим!»


Би Жуюй подумала, находясь на грани безумия.


Однако…


Четверть часа ...


Две четверти часа ...


Три четверти часа ...


Один час…


Прошло почти два часа, а Линь Мин все еще не выходил. И в это время она внезапно услышала вокруг нее басовый рев. Когда она смотрела вперед, ее цвет лица полностью изменился, становясь бледным как бумага. Она тупо уставилась вперед, так как не слишком далеко перед ней был человекообразный зверь, покрытый красными чешуйками. Его красные глаза сияли, как призрачный огонь, от чего у каждого, кто посмотрел бы на него по спине побежали бы мурашки.


Глава 816 – Закаленное молнией тело


Линь Мин понятия не имел, насколько глубоким был Громовой Доминион. Когда он пролетел от 50 до 80 миль, цвет грома изменился два раза.


От красно-золотого до сине-золотого, а затем от сине-золотого до фиолетово-золотого.


Сила этого фиолетово - золотого грома заставила сердце Линь Мина необъяснимо ускориться. Каждая дуга фиолетово-золотого грома была похожа на злобного зверя, готового укусить любого поблизости. Хоть Линь Мин и имел Росток Еретического Бога, чтобы защитить себя, он все равно не осмелился сознательно поглотить его. Вместо этого он искал самые маленькие клочки фиолетового-золотого грома и медленно и осторожно вводил их в свое тело, позволяя ему собраться в Ростке Еретического Бога.


Фиолетово-золотой гром тек через меридианы Линь Мина, как магма. Линь Мин чувствовал, как из его меридианов исходит сильная боль, словно его плоть и кровь загорались в пламени.


Однако за эти последние семь лет Линь Мин уже испытал приступы мучительной боли, намного хуже, чем это. Таким образом, он смог выдержать боль и полностью сосредоточиться на сборе силы грома в Росток Еретического Бога.


Чи чи чи!


Фиолетово- золотой гром обернулся вокруг Ростка Еретического Бога. Росток Еретического Бога, который прекратил расти в 50-60-мильной зоне, начал расти снова.


Два листа вытянулись, а жилки стали еще толще. Росток Еретического Бога удлинялся с чрезвычайно медленной скоростью.


Его рост продолжался в течение нескольких четвертей часа, прежде чем, наконец, остановился. Казалось, он больше не вырастет, независимо от того, сколько бы сил он не поглотил из фиолетово-золотого грома.


Дополнительная сила фиолетово - золотого грома хранилась в Ростке Еретического Бога. Эта сила не могла трансформироваться в энергию для роста Ростка Еретического Бога и не могла быть усовершенствована Линь Минем.


Как только Линь Мин обнаружил, что Росток Еретического Бога мог хранить избыточную мощь грома, его задумался.


«Демоническое Сияние, как вы думаете, есть ли шанс, что, когда я попытаюсь пройти Разрушение Жизни, я могу взорвать накопленную мощь грома из Ростка Еретического Бога? Если я добавлю энергию небесных материалов и полностью разрушу свое тело, этого было бы достаточно для того, чтобы я мог беспрепятственно пересечь Разрушение Жизни?»


Когда он услышал вопрос Линь Мина, Демоническое Сияние был ошеломлен. Это был чрезвычайно рискованный процесс пересечения Разрушения Жизни. Любой мастер итак был бы настороже, опасаясь, что во время прорыва возникнут проблемы. Тем не менее, Линь Мин предложил такую сумасшедшую идею.


Некоторое подумав время Демоническое Сияние, начал медленно говорить: «Ну ... Я не могу сказать, что я действительно уверен. Все, что я знаю, это то, что я слышал, что в Царстве Богов мастера, которые культивировали тело и законы, должны были полагаться на огромное количество энергии, присущей небесным материалам, чтобы разрушить их тела и пересечь область Разрушения Жизни. Это можно рассматривать типом внешней силы. Если ты соберешь в себе силу грома и взорвешь его, этот принцип должен быть схожим. Мое единственное беспокойство в том, что если ты попытаешься это сделать, ты можете потерять контроль над мощью грома в то время ... "


Линь Мин покачал головой: «Это не имеет значения. Я верю в себя». Линь Мин посмотрел на Росток Еретического Бога в нем. Росток уже был на два дюйма выше. Этот гром стал бы его опорой при пересечении Разрушения Жизни.


Чтобы сделать эту опору ещё надежнее, Линь Мин решил броситься еще глубже в Громовой Доминион. Хотя сияние фиолетово-золотого грома на высоте 80 миль было мощным, оно позволило Ростку Еретического Бога вырасти только немного. Он еще не достиг пределов Ростка Еретического Бога.


Линь Мин продолжил свой путь вглубь, летя очень медленно. Даже Демоническое Сияние почувствовал, как его сердце бьется в духовном море Линь Мина. В конце концов, у Демонического Сияния была только его божественная форма души. Если бы с Линь Минем что-то случилось, его бы тоже сожгли дотла.


«Парень, ты лучше будь осторожнее и не позволяй грому войти в твое духовное море. Мое крошечное тело не сможет справиться с этим! »


«Я понял». Линь Мин полностью сосредоточил свое внимание, скорость его становилась все медленнее.


85 миль


88 миль ...


90 миль ...


Достигнув этой глубины, изменился не только цвет грома, но даже его форма.


До 80 миль гром в Громовом Доминионе все еще имел форму дуг, толстых и тонких. Но, достигнув глубины в 90 миль, гром превратился в магический эфемерный свет.


Этот сюрреалистический свет казался в основном фиолетово-белым, но изредка вспыхивали темно-фиолетовые и золотисто-красные вспышки. Это было похоже на закат, озаривший мир, великолепный и величественный.


Прислушавшись внимательно, он обнаружил, что молния не издавала никакого звука. Казалось, она была несравненно спокойной и мирной, как если бы эта область была не Громовым Доминионом, а пурпурной сказочной областью бессмертных и снов.


Однако Линь Мин чувствовал, что под этой спокойной и приятной внешностью на самом деле была скрывалась несравнимо ужасающая сила грома,!


Невозможно, чтобы кто-то ниже области Божественного Моря выжил здесь!


Несмотря на то, что Линь Мина защищал его Росток Еретического Бога, перед лицом такой молнии он все еще был в ужасе.


«Я нахожусь на самом краю 90-мильной зоны Громового Доминиона. Если я пойду дальше, я больше не смогу противостоять силе грома ». Линь Мин решил закалить Росток Еретического Бога на краю этой зоны молнии, время от времени ловя клочья молнии, которые дрейфовали к нему. Если он должен был бы купаться в этой фиолетово-белой и золотой с красным молнией, он опасался, что он немедленно превратится в пепел.


Хисс ...


Пучок фиолетово-белой молнии отклонился от 90-мильного диапазона Громового Доминиона. Сердце Линь Мина дрогнуло, и он внезапно сделал ход. Он обернул руки истинной сущностью и схватил приближающийся свет молнии.


Чи!


Линь Мин услышал слабый шипящий звук, как будто он поймал горячее железо голыми руками. Его рукам было очень больно, когда поток горящего газа поднимался вверх; его руки обгорели дочерна!


Линь Мин терпел боль, не опуская рук. Он передал истинную сущность, чтобы защитить все меридианы в своем теле, а затем силой поглотил эту молнию.


Это была всего лишь крошечная струйка молнии, но когда она вошла в тело Линь Мина, казалось, что она стала бесчисленными ножам, которые врезались в него, желая разорвать его тело изнутри!


Огромная боль пронзила его тело. Линь Мин испугался, но в то же время был счастлив. Он чувствовал все больше и больше, что эта мощь грома действительно может гарантировать его шансы на пересечение Разрушения Жизни.


Не просто какая-то разрушительная энергия могла помочь мастеру пересечь область Разрушения Жизни. Предпосылка для использования такого рода энергии заключалась в том, что сам мастер мог контролировать её, иначе он был бы уничтожен энергией, н оставив даже пепла.


Но управлять опасной разрушительной энергией было непросто. Кроме того, когда мастер находился в процессе пересечения Разрушения Жизни, его тело разрушалось, и его сила опускалась до самой низкой точки. В это время, если мастер хотел контролировать тираническую энергию, что наводняла его тело было легче сказать, чем сделать.


Линь Мин осторожно распространил молнию через свои меридианы. Пока она двигалась, он испытывал почти невыносимую боль. Росток Еретического Бога, казалось, ощутил эту жестокую силу грома и начал выкрикивать в волнении.


Молния потекла еще быстрее.


После нескольких вдохов, молния была поглощена Ростком Еретического Бога. Нежные листья побега стали еще более чистыми и сочными.


Одного ошметка молнии было не достаточно. Линь Мин снова попытался приблизиться к 90-мильной зоне Громового Доминиона, чтобы поглотить больше молний.


Однако он старался избегать темно-фиолетовых и золотисто-красных молний, которые иногда появлялись. Линь Мин чувствовал еще более страшную силу, выделяющуюся из этих двух типов молний. Он не хотел так ненужно и по-крупному рисковать.


Больше молнии сходились в его меридианах. Без сомнения, это было еще более болезненно. Но для того, чтобы сэкономить время, Линь Мин мог сделать только это. Он не хотел слишком надолго оставаться в Черном Болоте 8000 миль. слишком много мастеров уже погибли здесь, и сила Линь Мина была не лучше силы, тех мастеров, что пали здесь.


Хиссс ...


С каждым притоком энергии, Росток Еретического Бога становился все выше, и его молодые листья становились все ярче и сочнее.


На протяжении всего процесса Линь Мин постоянно был в синяках и ссадинах. У него не было выбора, кроме как периодически останавливаться и проглатывать целебные таблетки. К счастью, тело Линь Мина было закаленное в течение долгого времени и стало чрезвычайно прочным. Если бы обычный мастер сбора истинной сущности должен был бы попробовать нечто подобное, тогда он превратился бы в золу даже при поддержке Ростка Еретического Бога.


за час Линь Мин ввел в тело все много фиолетово-белой молнии. Были даже времена, когда он поглощал несколько клочков фиолетовой молнии, но он все еще не показывал никаких признаков того, что приближается к пределу сопротивления.


Эта первоначально мучительная боль медленно трансформировалась в чувство онемения. И после этого даже это чувство онемения заставляло чувствовать его оттенок восторга!


В голове Линь Мина зашевелились мысли. Его взгляд застыл на золотисто-красной молнии. Его ноги задвигались, ступая в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, когда он протянул руку и схватил ее в свои руки.


Чи-ла!


Руки Линь Мина уже и до того обгорели. Но он упрямо принудил эту молнию проникнуть в его тело и силой подавил ее с Силой Еретического Бога и втащил ее в Росток Еретического Бога.


Когда Росток Еретического Бога поглотил эту золотисто-красную молнию, он оживился ещё больше. казалось, что этот пучок золотисто-красной молнии был более эффективен, чем несколько десятков фиолетово-белых молний.


Это удивило Линь Мина.


«Похоже, что, поскольку мое тело несколько раз познало крещение громом, я постепенно приспосабливался к силе грома» размышлял Лин Мин вслух. В это время Демоническое Сияние сказал: «Ты почти что прав. Есть еще одна причина. после того, как твое тело закаляется молнией, оно становится все более чистым и жестким! Это похоже на тех призрачных мастеров, которые пересекают грозы. Трудно преодолеть скорбь грома, но, как только это произойдет, она сможет действительно закалить тело, сделав его гораздо более грозными. Это редкий шанс!»


«О?» Линь Мин встревожился, прежде чем сразу почувствовал облегчение. Действительно, это была правда. Гром был не только силой разрушения, но и силой творения!


В легендах, в самые древние времена, бесконечно далекие, когда вселенная была все еще хаосом, а небеса и горы формировались, в то время не было никакой жизни в мире. Существовал только изначальный воздух, море, магма и бесконечное количество грома.


В этой безжизненной среде молния ударила в океан, вызвав изменения в составе воздуха и породив самые примитивные формы жизни.


Это было чудо, принадлежащее молнии.


Молния была не просто жизненно важным элементом в создании жизни, но она была важна даже сейчас. Даже в человеческом теле она была важной силой. Во всех бесконечно малых клетках человеческого тела всегда было бесчисленное количество электрических дуг.


Существование молнии и жизни были тесно связаны. Если бы кто-то мог освоить молнию, тогда он вроде как овладевал бы силой жизни. Это сделало бы тело мастера намного более мощным!


Однако теперь, даже если Линь Мин иногда вводил в его тело золотисто-красную молнию, Росток Еретического Бога прекратил расти, как будто он достиг какого-то препятствия в своем росте. Он не мог больше полагаться на поглощение этой силы грома, чтобы сделать еще один прорыв в своем росте.


Росток Еретического Бога все еще поглощал мощь грома в 90-мильной зоне и накапливал её. Линь Мин задержался на мгновение, а затем пролетел на несколько миль глубже в Громовом Доминионе, пока не увидел границу в 100 миль.


В 100-мильной зоне Громового Доминиона вид молнии изменился еще раз!


В это время, несмотря на то, что Линь Мин только что закалил свое тело громом, он также совершенно ясно понял, что он больше не мог двигаться вперед.


В 100-мильной зоне Громового Доминиона гром полностью успокоился, сконденсировавшись в отдельные шары грома, которые тихо плыли в воздухе. картина выглядела спокойной, но при более пристальном наблюдении Линь Мин обнаружил, что эти шары грома образовали замкнутое силовое поле вокруг себя, запечатывая весь шар грома внутри.


Это произошло потому, что энергия грома была слишком сильной. она разорвало пространство, таким образом формируя это явление!


раз сила грома так искажала пространство, было бы трудно представить, насколько мощной она была бы на самом деле.


Но Линь Мин мог четко вообразить, что за судьба его ждала, если бы он коснулся любого из этих шаров грома.


Глава 817 – Серебряный Белый Меч и Источник Грома


Линь Мин не решался войти в 100-мильный диапазон Громового Доминиона. Он только высвободил своё восприятие, чтобы исследовать этот район. Он обнаружил, что закрытое силовое поле в 100-мильном диапазоне уже искажено до точки разрыва, при этом большие и малые невидимые пространственные трещины наводняют всю область. Если бы сюда пришел обычный мастер Разрушения Жизни, то забудем об этих тихих ужасающих шарах грома, одни только пространственные трещины окажутся фатальными.


Линь Мин тщательно манипулировал своим восприятием, чтобы обойти каждый шар грома. Если бы его волнообразное восприятие случайно коснулось их, тогда оно было бы сожжено в абсолютное ничто.


Когда его восприятие углубилось, произошло шокирующее событие. Он обнаружил, что на высоте 100 миль в небе Грозового Доминиона на самом деле в воздухе витают острова. Эти острова были всего несколько миль в ширину, но выглядели они как бессмертные острова рая, вырванные из сказок.


над Громовым Доминионом были плавающие острова? Как они парили в воздухе?


Линь Мин был испуган. Действие законов здесь уже превзошло рамки его понимания.


Затем, когда он использовал свое восприятие, чтобы исследовать острова, он обнаружил что-то еще тревожное. На этих островах были... деревья!


Эти божественные деревья были скудными; трудно было найти даже одно дерево на плавучем острове. Но, они существовали благополучно в пределах плавающих шаров грома, даже поглощая мощь шаров грома.


В 100мильном диапазоне Громового Доминиона росли духовные деревья!


Линь Мин сглотнул. Он когда-то собирал Фиолетовый Электрический Духовный Бамбук с Громовой Горы, но как это сравнить с этими духовыми деревьями, различие между ними описать даже, как различие между облаками и грязью!


Сколько лет этим духовым деревьям? Если он срубил бы одно из них, каков будет ранг такого небесного материала?


«Линь Мин, они похожи на магнетические деревья богов!»


"Мм?"


«Эй, не смотри на меня так, я просто предполагаю. Где бы я мог увидеть что-то подобное? Я только слышал кое что. В Царстве Богов только крупные секты имели бы нечто подобное. Я действительно понятия не имею, почему они растут в Громовом Доминионе Моря Чудес. »Демоническое Сияние был озадачен. Море Чудес было мистической областью, которой просто не должно быть на Континенте Разлива Небес.


Линь Мин прервал свои мысли, чтобы устремиться вверх и попытаться срубить несколько деревьев. Не говоря уже о плавающих шарах грома, но даже эти магнитные деревья богов были странно опасны. Они содержали неизмеримо ужасающую силу грома внутри них. Если его культивирование было недостаточным, то он опасался, что, только приблизившись к этим деревьям, он будет превращен в золу только несколькими лучами магнитного божественного света, которые они выпустят.


Более того, даже если это магнитное дерево богов, которое было редким даже в Царстве Богов, просто красиво лежало там и позволяло бы ему рубить себя, он все равно мог бы и не срубить его.


«Когда я доберусь до Божественного Моря, я приду и посмотрю, есть ли у меня шанс. Если даже Божественного Моря недостаточно, я буду ждать, пока мое культивирование не повысится ещё после восхождения в Царство Богов, а затем вернусь, чтобы снова исследовать!»


В любом случае, это мистическая область Громового Доминиона не исчезнет. Линь Мин считал, что Верховные Старейшины Божественного Моря Континента Разлива Небес никогда сюда не придут. Несмотря на то, что острова, которые содержали тревожное количество энергии, возможно, не было бы никого, способного стоять где-нибудь поблизости, как он сейчас.


Когда Линь Мин задумался, он внезапно услышал громкий крик, как будто ревел дикий зверь.


«Мм? Это живое существо?


Линь Мин был сильно удивлен. Все, что могло выжить в 90-мильной зоне Громового Доминион, должно было быть абсолютно ужасающим существом. Единственная причина, по которой он мог стоять здесь, была в том, что он полагался на Росток Еретического Бога. Если кто-то стоял бы здесь только благодаря своей силе, то весьма вероятно, что этот кто-то был бы мастером уровнем Божественного Моря!


Линь Мин был потрясен. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу и сдержал всю энергию в своем теле, сохраняя полную бдительность!


«нет, это не живое существо ... это ... Душа Грома?»


Линь Мин почувствовал, как его сердце сжалось от страха. В нескольких тысячах футов от него он смог видеть маленького фиолетового льва длиной всего несколько футов. Он мог отчетливо ощущать чистую силу грома, исходящего от его тела. Более того, кроме могущества грома, не было никаких признаков какой-либо другой энергии. Это был четкий знак, указывающий на то, это Душа Грома.


Но, внешне этот маленький лев казался несравненно реальным. Каждый волосок и изгиб тела казался четким и реальным, как у обычного льва. Как он был похож на Душу Грома? Это был живой лев.


"Это…"


«Линь Мин! Это Источник Грома!» Голос Демонического Сияния был переполнен паникой и страхом.


"Значит вот оно что!"


Зрачки Линь Мина сжались. Над Сущностью Пламени был Элементаль Пламени, а выше Души Грома был Источник Грома.


Источник Грома – есть начало, буквально источник грома. Даже самый страшный Источник Грома был, по крайней мере, в 10 раз более страшен, чем любая существующая Душа Грома!


В настоящее время Росток Еретического Бога в теле Линь Мина мог противостоять силе небесной Душе Грома высокого класса. Но столкнувшись с Источником Гром, у него просто не было способности сопротивляться.


Небесная Душа Грома уже была разумной, и Источник Грома был, естественно, куда умнее. Более того, это была 90-мильная зона Громового Доминиона. Этот Источник Грома мог использовать бесконечную мощь грома здесь. Линь Мин не верил, что у него есть хоть малейший шанс на победу.


Разум Линь Мин был полностью сосредоточен на Ростке, когда он слегка прикоснулся к своему пространственному кольцу. Перед лицом этого прекрасного спектрального льва он находился в опасной ситуации. Как только этот Источник Грома породит мысль о том, чтобы съесть его, тогда он начнет последнюю свою битву.


Рев... ..


Фиолетовый лев издал басовый рев, его янтарные глаза сверкали от страха.


Линь Мин был поражен. Был ли этот лев испуган Ростком Еретического Бога?


Мм? Нет!


Линь Минь обнаружил, что дальше в Громовом Доминионе, всего в нескольких сотнях футов от фиолетового льва, была масса фиолетового цвета, которая излучала несравненно чистую энергию. Когда он посмотрел более внимательно, он увидел, что на самом деле это был меч.


Клинок четырехфутового меча сиял холодным светом. Электрические дуги обмотали его тело, и меч издавал бесконечные свистящие крики.


Как мог меч оказаться в диапазоне 90 миль Громового Доминиона!?!?


Хотя меч был далеко и также скрывался за удивительной силой грома, Линь Мин все же мог судить, что класс этого меча был невероятно высоким! Это может быть даже артефакт Святого ранга!


Линь Мин почувствовал, что это все просто ошеломительно. Этот вид божественного меча никогда не мог просто так оказаться в Громовом Доминионе. Возможно ли, что какой-то божественный Верховный Старейшина вошел в Громовое Доминион и умер здесь, оставив свой меч?


Пока Линь Мин обдумывал это, его восприятие охватило рукоять божественного меча. И тут он был шокирован!


На рукояти меча была выгравирована древняя и таинственная конструкция, словно это был птичий тотем. И этот таинственный тотем был полностью идентичен подвеске нефритовой богини из Бездны Вечного Демона, а также молодой девушке из Клана Отринутых Богами!


Это был ... меч, оставленный богиней?


Не может быть ...


Линь Мин покачал головой. Богиня спала глубоко внутри Бездны Вечного Демона; она была погребена в нескольких миллионах миль отсюда. Кроме того, она также была похоронена вместе со своим оружием, длинным копьем. Жаль только, что копье было повреждено и сломано, так что оно потеряло всю свою энергию.


Из-за резкого контраста, созданного этой несравненно мягкой и красивой молодой женщиной и копьем, она произвела глубокое впечатление на Линь Мина. Поскольку оружие богини было копьем, этот меч вряд ли принадлежал ей.


Линь Мин так же обнаружил, что на рукояти меча также были написаны два слова. Эти слова были написаны на языке Царства Богов, «Серебряный Белый».


Серебряный Белый Меч?


Линь Мин знал, что этот меч, вероятно, был Священным Артефактом. Хотя он не мог четко определить его ранг, он мог сказать, что его ценность была не меньше, чем ценность Плавильной Печи Вселенной.


Линь Мин наблюдал за противостоянием между Серебряным Белым Мечом и фиолетовым львом. Лучше было сказать, что двое с самого начала были в схватке, и он наткнулся на них, став незваным гостем на их вечеринке.


Вспомнив страх в реве льва, Линь подумал, что неужели он боялся этого безмозглого меча?


меч мог угрожать Источнику Грома… это было несравненно странное дело.


Человеческое тело может быть сожжено силой грома, но меч не может. Однако, если меч получил бы интеллект, он должен был либо иметь при себе метку души, либо боевой дух. Но, эти вещи могут быть стерты Источником Грома!


У этого Серебряного Белого Меча явно был разум, но Источник Грома явно не мог ничего сделать против меча.


После того, как это противостояние продолжалось в течение горения половины палочки благовоний, фиолетовый лев, наконец, вздрогнул и начал отступать. Он повернулся к Линь Мину и пристально уставился на него, прежде чем улететь. Было плохой идеей противостоять сразу двум врагам, и Линь Мин также обладал своеобразной энергией вокруг своего тела, которой боялся фиолетовый лев.


Серебряный Белый Меч не стал догонять, и Линь Мин, естественно, тоже. Хотя он и хотел подчинить этот Источник Грома для своего собственного использования, он знал, что с его нынешней силой невозможно бороться даже с самым слабым Источником Грома.


Таким образом, Линь Мин и Серебряный Белый Меч были оставлены вместе, отдаленные друг от друга. Линь Мин мгновение колебался, прежде чем осторожно приблизился к этому Серебряному Белому Мечу. Этот меч начал испускать сильный вопль, переполненный убийственным намерением, поскольку он посылал очевидные предупреждения в адрес Линь Мина.


Такой ответ был в пределах ожиданий Линь Мина. Он достал лазурный нефритовый кулон; это был нефритовый кулон богини.


У меча был свой разум; он сразу же узнал энергию от этого нефритового кулона.


Он задрожал на мгновение, а затем внезапно повернулся и бросился в противоположную сторону.


Линь Мин последовал за ним без колебаний. В этом кратком контакте он мог почувствовать, что ужасное боевое искусство прикреплено к клинку меча. Это боевое искусство соединилось с душой меча, позволяя ему коснуться Концепции Бессмертия, так он никогда не будет ржаветь или ослабевать с течением времени.


Меч мгновенно пролетел расстояние в десятков миль, проходя через бесконечные молнии.


Линь Мин использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, не смея ни на шаг отступить. К счастью, он только что закончил закалять свое тело молнией. В противном случае, если бы он попытался пролететь так быстро в 90-мильном диапазоне Громового Доминиона и наткнулся бы на любую часть молнии, он мгновенно испарился бы, не оставив даже пепла.


После дюжины вдохов, перед Линь Минем появился плавучий остров. Он был полностью похож на острова с магнитными деревьями богов, которые он видел прежде, за исключением того, что он плавал в 90-мильном регионе Грозового Доминиона, а не в 100-мильном.


Остров был покрыт искаженным силовым полем, как тонкой скорлупой, что защищала весь остров. В конце острова был холм высотой 1000 футов.


Серебряный Белый Меч легко прорвался через силовое поле и влетел в пещеру на склоне холма.


Линь Мин последовал за ним. Он схватил свое красное копье и влил в него мощь грома. Его копье пробилось сквозь силовое поле, и он полетел к пещере.


Когда Линь Мин подошел к пещере, он почувствовал, как изнутри вырывалась могучая и величественная атмосфера, словно там пребывал непревзойденный Император.


«Это пещерный особняк несравненного могучего мастера?» Эта мысль мелькнула в голове Линь Мина. С глубоким уважением в сердце он медленно шагнул в пещеру.


Пещера была заполнена ароматом бесконечных лет, как будто она существовала уже очень долгое время.


В нескольких шагах Линь Мин обнаружил, что из-под земли поднимается каменная табличка. Буквы, вырезанные на нем, были на языке Царства Богов. Изящные изогнутые серебряные буквы были наполнены острым намерением меча, заставляя сердце трепетать.


«С мечом в руке я бросаю вызов вселенной, я бросаю вызов самсаре. Если судьба не поможет моему клану, я сломаю оковы судьбы. Если небеса не примут мой клан, тогда я пойду против воли небес и уничтожу всех бессмертных! »


Эта короткая фраза, всего несколько десятков слов, была переполнена непреклонной волей.


«Если судьба не поможет моему клану, тогда я сломаю оковы судьбы. Если небеса не примут мой клан, тогда я пойду против воли небес и уничтожу бессмертных ... »


Это действительно было проклятием так называемого Клана Отринутых Богами ...


Глава 818 – Клан Отринутых Богами, Восьмой Падший Император Грома


Когда Линь Мин спасла юную девушку от Клана Отринутых Богами, он услышал, как она произнесла проклятие, которое ее клан с незапамятных времен взвалил себе на плечи.


Как проклятый семейный клан, они не имели никакой фамилии, и у них не было родословной. В легендах говорилось, что предки их клана разозлили богов, и наказание, назначенное им, состояло в том, что их клан должен был противостоять кровавому проклятию во всех будущих поколениях.


Татуировка на их лицах была символом этого родового проклятия.


Когда рождались потомки Клана Отринутых Богами, через определенный промежуток времени им приходилось встречаться с мучительной болью, болью, заложенной в самом их мозге. По мере того как они росли, разрыв между этими вспышками боли становился бы короче, а продолжительность их становилась бы больше. Это продолжалось до тех пор, пока проклятый человек не умер бы от боли или не покончил жизнь самоубийством, чтобы избежать её.


Только культивируя боевые искусства, они развили бы силу и желание на мгновение подавить и отсрочить эту боль. Однако было грустно, что даже если юниоры Клана Отринутых Богами и обладали талантом, намного превосходящим обычных мастеров, им все равно невозможно было не подчиниться их судьбе. Независимо от того, как далеко они продвинулись бы по пути боевых искусств, они неизбежно поддадутся кровавому проклятию.


Хозяин этого пещерного особняка оставил эти слова, ясно выразив свою волю и решительность, борясь с судьбой своего проклятия. Эти слова содержали непоколебимую волю ими, но также излучали торжественное и трагическое чувство. Глядя на эту каменную табличку, можно было только почувствовать, что небеса несправедливы.


Линь Мин, к такому экстраординарному наследнику, который происходил из такой трагической и таинственной семьи, питал только глубокое уважение.


Он оставил каменную табличку и продолжил движение вперед. Пещера была не слишком глубокой. Линь Мину нужно было пройти только тысячу футов, чтобы достигнуть конца, где была небольшая каменная комната.


Когда Линь Мин вошел в каменную комнату, он сразу почувствовал, как на него наваливается огромное давление. оно было похоже на чистый и доминирующий грозовой шторм, охвативший его, почти отбросив назад.


Линь Мин был поражен. Он завращал Силу Еретического Бога и стал пробиваться сквозь эту грозу, чтобы войти в комнату.


Комната была всего несколько десятков футов в ширину. В центре была каменная кровать, каменный стол и несколько каменных стульев.


Каменный стол и стулья были вырезаны из камня с магнитным ядром. Этот камень существовал в Громовом Доминионе в течение бесчисленных лет. После столь долгого крещения в этой энергии грома, камень с магнитным ядром стал таким же ценным, как небесные сокровища.


Наверху каменного стола был фиолетовый кристалл. Казалось, что эфемерный грозовой шторм исходил от этого фиолетового кристалла.


На каменном ложе мирно лежал скелет. Этот скелет блестел, словно он был вырезан из полупрозрачного кристалла. Этот скелет лежал здесь уже много лет.


Линь Мин не удивился, увидев этот скелет. Хозяин этой пещеры, должно быть, умер естественной смертью, иначе они не позволили бы мечу вылететь навстречу врагам.


Когда он взглянул на скелет, тот Серебряный Белый Меч уже вернулся в свои ножны, не оставив и малейшего намека на его ауру. Трудно было представить, что этот меч только что столкнулся с Источником Грома, существом в десять раз более страшным, чем даже самая сильная Душа Грома.


«Это остатки древнего мастера уровня Императора ...»


Линь Мин издал длинный вздох. Было очевидно, что это не обычный мастер уровня Императора. Никакой обычный мастер уровня Императора никогда не сможет построить свой собственный дом здесь. Этот человек может даже быть персонажем того же разряда, что и Император Демонов.


Но как жаль, каким бы славным или несравненным ни был этот человек, он не мог противостоять износу лет и не мог избежать страданий его самсары.


Линь Мин почтительно и тихо поклонился. Только тогда он обнаружил, что на пальце этого мастера есть пространственное кольцо.


Линь Мин колебался. Так как Серебряный Белый Меч привел его в этот место, разве это не означало, что он согласился на то, чтобы Линь Мин обнаружил пространственное кольцо?


И в этот момент, Демоническое Сияние вдруг вскрикнул в испуге!


Линь Мин испугался на мгновение. Он обыскал свое духовное море, думая, что что-то случилось с Демоническим Сиянием. Он увидел, что собака была в отличном состоянии, как будто ничего не случилось.


"Что? Вы меня немного напугали» сказал Линь Мин, немного рассерженный.


«Боже, посмотри, что на каменном столе!»


Линь Мин взглянул на каменный стол, где был фиолетовый кристалл размером с кулак, а рядом с фиолетовым кристаллом были кусочки сломанного фиолетового кристалла меньшего размера. Было очевидно, что более мелкие кусочки были отломаны от более крупного.


Линь Мин видел эти фиолетовые кристаллы, как только он вошел в эту комнату. Они содержали чрезвычайно чистую энергию грома; было ясно, что они были своего рода небесным сокровищем с атрибутом грома. Но Линь Мина в первую очередь интересовал скелет мастера, поэтому он отложил пока эти фиолетовые кристаллы.


Он высвободил свое восприятие и исследовал их, но не смог найти в памяти ничего похожего. В конце концов, воспоминания, которые он унаследовал от Верховных Старейшин Царства Богов, были только фрагментами.


«Что это?» спросил Линь Мин.


Демоническое Сияние казалось сбил дыхания от возбуждения. Если бы они сейчас не были в Громовом Доминионе, и он не осмелился бы появиться на открытом воздухе в его форме души, он уже выскочил бы из духовного моря Линь Мина.


«Если этот Святой не ошибается, то это Громовой Кристалл Двойной Жизни, из которого произошел Источник Гром! Это небесное сокровище, которое может закалить боевой дух! Даже в Царстве Богов этот вид божественного сокровища можно найти только благодаря чистой удаче, иначе его просто невозможно найти!»


«Закалить боевой дух?» Сердце Линь Мина дрогнуло. В мире боевых искусств в Царстве Богов была фраза: «Тело смертное легко обучить, но боевой дух трудно завершить».


Хотя в Царстве Богов было очень мало мастеров трансформации тела, общее число мастеров в Царстве Богов было просто слишком ужасающим – их можно было подсчитать только в триллионах. Для мастера, занимающегося трансформацией тела, требовалось, по меньшей мере, в сто раз больше ресурсов, чем мастеру системы сбора сущности. Тем не менее, закалка смертного тела всегда была хорошей идеей.


если каждый был готов пожертвовать невероятным количеством ресурсов, он всегда мог открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Но ... с боевым духом все было по-другому.


Его труднее культивировать, чем смертное тело!


До того как боевой дух был официально сформирован, его можно было закалить только оставшейся волей других мастеров. Например, Костью Кровавого Демона, которую Линь Мин нашел, была таким сокровищем.


Но после формирования боевого духа, особенно после достижения этапов Малого или Большого успеха бронзового ранга, было слишком, слишком мало небесных материалов, способных закалить боевой дух. Это объяснялось тем, что боевой дух формировался из воли воина. Воля мастера зависела от его сердца и совести; она в минимальной степени зависела от внешних сил.


Таким образом, именно поэтому было сказано, что смертное тело было легко обучить, а боевой дух было трудно завершить!


После того, как боевой дух мастера был сформирован, он мог полагаться только на себя, чтобы расти. Таким образом, чем раньше был постигнут боевой дух, тем больше было пространства для роста. Для мастера, независимо от того, понял ли они боевой дух рано или поздно в своем культивировании, он стал бы значительным подспорьем для его силы.


Линь Мин никогда не думал, что эти фиолетовые кристаллы перед ним были лучшим небесным сокровищем, способным закалить боевой дух.


«Что такое Громовой Кристалл Двойной Жизни?»


На что Демоническое Сияние ответил: «Источник Грома появляется после того, как исходная энергия грома проживет почти что бесконечное количество времени. Когда Источник Грома впервые рождается, он скрыт в чудесном камне. Позже, Источник Грома медленно раскрывает этот чудесный камень, и его сила также просачивается в него. После долгого накопления, сама композиция этого камня изменится, наконец, сформировав Громовой Кристалл Двойной Жизни.


После того, как рождаются Источники Грома, у них имеются Громовой Кристалл Двойной Жизни. Но, Источник Грома рождается в течение сотен миллионов или даже миллиардов лет. Так что, как только Источник Грома рождается, он в принципе не может быть уничтожен. за триллионы лет в Царстве Богов накопились огромное количество Источников Грома.


Но, с Громовыми Кристаллами Двойной Жизни дело обстоит по-другому. Как только один используется, он исчезает навсегда. Сколько за 10 000 лет Царства Богов родилось Источников Грома? Вот почему существует слишком мало Громовых Кристаллов Двойной Жизни! Таким образом ... они превыше все других драгоценных материалов! Я также предполагаю, что Источник Грома, который мы видели ранее, только и столкнулся с Серебряным Белым Мечом, потому что он хотел вернуть свой Громовой Кристалл Двойной Жизни! "


Объяснение Демонического Сияния вызвало прозрение в сердце Линь Мина. Такую счастливый шанс можно было встретить только благодаря интуиции!


Он взглянул на Серебряный Белый Меч. Меч был все еще в ножнах и не имел никакой реакции, как если он позволял Линь Мин свободно взять Громовой Кристалл Двойной Жизни.


Линь Мин сначала повернулся к скелету и глубоко поклонился в уважении. Затем он осторожно положил Громовой Кристалл Двойной Жизни в свое пространственное кольцо.


В это время Серебряный Белый Меч слегка дрогнул. Из рукояти вырвался свет меча, обернувшийся вокруг пространственного кольца скелета и медленно поднял его, направляя его к Линь Мину.


Это смутило Линь Мина. Меч хотел дать ему это пространственное кольцо?


Он уже чувствовал себя немного виноватым за то, что взял Громовой Кристалл Двойной Жизни, а теперь Серебряный Белый Меч хотел отдать ему пространственное кольцо своего хозяина?


Хотя можно сказать, что все в этом пространственном кольце было бесполезно для меча, но они встретились случайно; меч не должен преподносить ему такой щедрый дар. Он делал все это потому ли, что он почувствовал нефритовый кулон богини и считал его потомком Клана Отринутых Богами?


Пока Линь Мин представлял себе всевозможные сценарии, из пространственного кольца, завернутого в энергию, появился нефритовый свиток и медленно плыл в руки Линь Мина.


Когда Линь Мин почувствовал, что это такое, его мысли бешено забегали. Он поймал нефритовый свиток в руки и исследовал его восприятием. Это было не редкое руководство по методу культивирования, а скорее письмо, в котором был записан жизненный опыт мастера этой пещеры.


И теперь Линь Мин знал имя этого мастера – Серебряный Императора. Его имя было «Серебряный», а «Император» был его уровень культивирования. У него не было фамилии, как у Цзюэ.


Кроме того, Серебряный Император также имел титул ...


Восьмой Падший Император Грома.


«Восьмой Падший, так этот тоже Восьмой Падший ... любой мастер, который может наслаждаться таким титулом, должен быть могучим мастером, который восемь раз пересек область Разрушения Жизни. С древних времен Континент Разлива Небес мог сосчитать количество Восьми Падших по пальцам одной руки. Даже Император Демонов был только на седьмом этапе Разрушения Жизни».


Линь Мин продолжала читать письмо. Чем больше он читал, тем больше восхищения и почтения он испытывал к Восьмому Падшему Императору Грома.


Когда Император Грома был ребенком, его боевой талант не считался слишком выдающимся, особенно в Клан Отринутых Богами, который был полон гениями. Там его талант считался самым обычным.


Однако его воля была непоколебимой, и он тренировался чрезвычайно старательно, насколько это было возможно. Чтобы закалить себя, он принимал участие в битвах. Чтобы найти свои счастливые шансы, он путешествовал по миру, неоднократно сталкиваясь с различными ситуациями на грани жизни и смерти. Он вошел в области Возобновляемого ядра, а затем прорвался к области Разрушения Жизни.


Поскольку его сила воли была несравненно сильной, он постиг боевой дух на среднем этапе области Возобновляемого ядра и даже три вида боевых намерений.


Одним из боевых намерений, которые он постиг, было чрезвычайно редкое боевое намерение силового поля – Громовое Силовое Поле.


Оно то и было фундаментальной причиной, что Серебряный Император имел такие удивительные достижения в будущем. Он мог сформировать силовое поле энергии грома вокруг своего тела. Если бы обычный мастер вошел бы в диапазон действия этого поля, то в лучшем случае он испытал бы онемение по всему телу, а в худшем случае он был бы сожжены в пепел.


Отсюда и произошло прозвище Серебряного Императора – Громовой Император.


Из-за этого Громового Силового Поля он смог войти в Громовой Доминион Черного Болота 8000 миль. Здесь он закалил свое тело и избавил его от нечистот, заложив несравненно прочный фундамент, который позволил ему восемь раз пересечь Разрушение Жизни и называться Восьми Падшим Императором Грома.


После успешного прохождения восьми этапов Разрушения Жизни, а затем прорыва к Божественному Морю, Серебряный Император мог бы мгновенно убить мастера Божественного Моря на том же уровне. В следующую тысячу лет его сила была непревзойденной в мире. В это время он стоял один на пике Континента Разлива Небес.


К сожалению, проклятая кровь Клана Отринутых Богами была демоническим проклятием, которое нельзя было разрушить. Каким бы удивительным ни был талант Громового Императора, у него все еще не было сил, чтобы избавиться от его проклятия. Наконец, он подошел к Громовому Доминиону, вступил в уединение и, наконец, погиб здесь ...


«Этот герой был действительно слишком неудачлив». Линь Мин вздохнула с глубоким волнением. на самом деле закрыться в Громовом Доминионе в небе Черного Болота8000 миль, какое для этого нужно было мужество? И даже после его смерти его боевое искусство слились с его мечом, что позволило ему сразиться с Источником Грома.


К счастью, боевое мастерство Громового Императора был с атрибутом грома. Даже его божественной душе не нужно было бояться Громового Источника. В этом аспекте божественная душа Демонического Сияния не могла с ним сравниться.


Глава 819 – Покидая Громовой Доминион, сражение с Имперским Ученым


Вторая половина письма Серебряного Императора описывала то, что он испытал в последние тысячи лет своей жизни. Он записывал всевозможные шокирующие подробности в своих попытках преодолеть свою проклятую судьбу своими собственными силами. Без сомнения, это было бы чрезвычайно ценной информацией для Клана Отринутых Богами.


Последняя часть этого письма содержала лишь несколько предложений.


«Год 31,200 календаря Разлива Небес. В битве с Императором Зла я получил тяжелые раны. Бедствие восьмого кровавого проклятия приближается. Я пойду в Громовой Доминион, чтобы попытаться в последний раз перейти в уединение».


Когда Линь Мин прочитал это, он был ошеломлен. Что за Император Зла?


После того, как Восьмой Падший Император Грома добрался до Божественного Моря, его сила намного превосходила всех остальных в мире. На тот момент он был настоящим несравненным могучим мастером. С того момента, когда он впервые начал записывать мысли на этом нефритовом свитке, его культивирование, должно быть, сделало еще один шаг вверх. И все же этот Император Зла действительно смог нанести ему тяжелые раны?


Почему в истории континентов не было записей о нем? Может быть, этот Император Зла даже не появился на Континенте Разлива Небес?


После битвы с Императором Грома этот Император Зла умер или все же выжил?


Разум Линь Мина был заполнен всякими вопросами. Было очень плохо, что никаких дополнений к письму Серебряного Императора не было. Без сомнения, Восьмой Падший Император Грома, должно быть, погиб здесь после того, как вступил в уединение.


Будучи тяжело раненым, он также должен был справляться с восьмым бедствием своего кровного проклятия. можно представить себе опасность изоляции в это время.


Линь Мин продолжал обыскивать пространственное кольцо Серебряного Императора в поисках других реликвий. Хотя это пространственное кольцо просуществовало десятки тысяч лет, духовный знак на нем был еще несравненно ясным, несущим с собой великий атрибут грома. Это вынудило Линь Мина вздохнуть. С невероятной силой воли Серебряного Императора, вероятно, он достиг серебряного боевого духа.


Серебряный боевой дух, который также имел атрибут грома. После пребывания в Громовом Доминионе на протяжении десятков тысяч лет, его сила не только не ослабела, но вместо этого она питалась силой грома.


«Я нахожу это немного странным ... почему Восьмой Падший Император Грома не использовал уже полученный Громовой Кристалл Двойной Жизни, чтобы закалить боевой дух? Разве он не хотел поднять свой боевой дух на еще более высокий уровень? "


пробормотал про себя Линь Мин. На что Демоническое Сияние сказал: «Если я не ошибаюсь, Восьмой Падший Император Грома изначально поймал Фиолетового Льва Источник Грома и посадил его в своем пещерном особняке. Он хотел впитать это, но в то время ему не хватало культивирования, поэтому он временно опечатал его здесь ».


«И Громовой Кристалл Двойной Жизни, как небесное сокровище, которое родилось вместе с Фиолетовым Львом, было, естественно, лучшим сосудом, чтобы запечатать Источник Грома. К сожалению, Император Грома погиб, прежде чем он достиг достаточно высокой границы, чтобы поглотить Фиолетового Льва. После его смерти сила печати ослабевала каждый год, пока Фиолетовый Лев не смог сбежать. Впоследствии Фиолетовый Лев захотел вернуть свой Громовой Кристалл Двойной Жизни, который держался в этой пещере, но меч Императора Грома продолжал сражаться с ним до настоящего времени».


Линь Мин кивнул. То, что сказал Демоническое Сияние, скорее всего было правдой. Серебряный Белый Меч был сам по себе металлическим Священным Артефактом; Ему просто не нужно было бояться грозы. И душа меча соединилась с атрибутом Грома Императора Грома, поэтому ему не нужно было бояться нападений грома. Из-за этого у Фиолетовый Лев не ничего не мог сделать.


Линь Мин продолжил искать в пространственном кольце Императора Грома, найдя несколько бутылок пилюль, нефритовых свитков, сокровищ, а также несколько тысяч духовных камней истинной сущности.


Восьмой Падший Император Грома не был таким богатым, каким представлял себе Линь Мин. Можно даже сказать, что он был грязным нищим.


Кроме меча в ранге Священного Артефакта и Громового Кристалла Двойной Жизни он, к своему удивлению, не нашел никаких других бесценных сокровищ. Это было слишком странно, учитывая его статус высшего мастера под небесами.


«Лучшие таблетки были, вероятно, использованы Восьмым Падшим Императором Грома в его последней битве. Что касается нефритовых свитков, они являются унаследованными методами культивирования Клана Отринутых Богами, а также некоторыми отчетами о собственном опыте Восьмого Падшего Императора Грома в обучении. На самом деле они были бы очень важно для Клана Отринутых ... но для меня это было бы всего лишь обычные записи ... мм? Это ... подробное объяснение Концепции Грома!


Сердце Линь Мина дрогнуло, когда он посмотрел на фиолетовый нефритовый свиток. В этот момент ему как раз крайне не хватало понимания Концепции Грома. Хотя он обладал очень высокой совместимостью с энергией источника грома, это не слишком помогло в понимании Концепции Грома. Тем не менее, этот нефритовый свиток очень помог бы ему.


Учитывая культивирование Императора Грома его понимание Концепции Грома должно было быть чрезвычайно глубоким.


Линь Мин закончил работу над реликвиями Императора Грома, а затем неосмотрительно взглянул на некоторые описания того, где жил Клан Отринутых Богами.


И то, что несравненно удивило Линь Мина так это то, что Клан Отринутых Богами жил в пространственной области.


«Клан Отринутых Богами живет в пространственной области?»


Линь Мин был поражен. На Континенте Разлива Небес было очень мало пространственных областей. Это было связано с тем, что эти места было намного более устойчивым, чем небольшое измерение; Законы там не сильно отличались от Законов безграничной вселенной, и их было легко защитить. Таким образом, многие влиятельные силы были готовы сражаться за эти типы земель, особенно за те из них, которые имели духовные источники. Раз Клан Отринутых смог занять свою собственную пространственную область, это означало, что их сила намного превосходила то, что Линь Мин первоначально представил.


Но это было странно ... если Клан Отринутых был настолько могуществен, как же случилось, что Цзюэ была захвачена Северо-Западной Пустыней?


«Вход в пространственную область Клана Отринутых расположен в 300 000 милях к юго-западу от Божественного Королевства Семи Звезд. Я должен пойти туда и вернуть некоторые реликвии Императора Грома его Клану Отринутых Богами. "


Линь Мин взял нефритовый свиток с Концепцией, а также самый ценный Громовой Кристалл Двойной Жизни, который оставил после себя Император Грома. Что касается всего остального, особенно записей опытов методов культивирования Клана Отринутых и попыток Императора Грома сопротивляться проклятию, такие вещи были слишком ценными для Клана Отринутых. Линь Мин считал, что вернет это им как само собой разумеющееся. Скелет и меч Императора Грома также должны быть возвращены на его родину.


Даже если Линь Мин все это делал, он делал это далеко не просто, чтобы воздать долг благодарности. Значение Громового Кристалла Двойной Жизни было просто неизмеримо.


Время было важно для Лин Мина. Он уже два часа находился в Громовом Доминионе. У Черного Болота 8000 миль было запечатывающее силовое поле, и сила пространства здесь была причудливой; любому, кто вошел, было бы очень трудно уйти. Но даже в этом случае Линь Мин не смел долго оставаться в Громовом Доминионе. Кто знал, может Королевство Асуры сойдет ли с ума и решит послать за ним семь или восемь Верховных Старейшин Божественного Моря. Если это случится, когда эти Верховные Старейшины Божественного Моря объединили бы свои силы, и в дополнение к накопленному наследию Королевству Асуры, они могли бы найти его с помощью кое-каких средств. Даже прятаться в Громовом Доминионе было бы небезопасно.


Линь Мин сопротивлялся его желанию остаться здесь и практиковать Концепцию Грома, а также закалить его боевой дух с помощью Громовой Кристалл Двойной Жизни. Он все же собрал все и приготовился уходить.


Когда он взглянул скелет Императора Грома, он снова поклонился, прежде чем убрал его на свое пространственное кольцо. Затем он немного поколебался и взял Серебряный Белый Меч. Длинный меч был умным, но он не сопротивлялся. Это позволило Линь Мину разместить его в своем пространственном кольце.


Линь Мин активировал свою технику движения и вышел из особняка Императора Грома. Линь Мин не слишком торопился сбежать из Громового Доминиона; у него по-прежнему оставалась очень важная задача, которую нужно было выполнить; он должен был позволить Ростку Еретического Бога поглотить всю энергию грома, чтобы он мог использовать ее для того, чтобы пересечь область Разрушения Жизни в будущем.


Росток уже поглотил огромное количество фиолетово-золотого грома в 80-мильном регионе Громового Доминиона. Линь Мин не хотел этого грома низкого уровня и выпустил его, решив обменять его на более мощные золотые с красным молнии.


Несмотря на то, что тело Линь Мина было закалено молнией, ему все еще было трудно противостоять молнии. Он стиснул зубы и упорствовал, медленно заполняя Росток Еретического Бога, пока он не наполнился золотой с красным молнией.


С Линь Мина лился пот, но Росток Еретического Бога, наконец, поглотил достаточно молнии. В это время весь росток сиял золотисто- красным светом.


«Хорошо!»


Линь Мин издал долгий вздох. Невозможно, чтобы большинство Верховных Старейшин Божественного Моря достигло 90-мильной области Громового Доминиона. Хотя молния, которую он взял отсюда, была лишь незначительной каплей в бесконечном океане, это была самая лучшая золотая с красным молния, которую он мог поглотить. Ему должно хватить этого, чтобы пересечь Разрушение Жизни.


Как только все было готово, Линь Мин достал красное копье из своего пространственного кольца. Концепции Грома и Огня нахлынули на него, когда он сделал выпад!


Пэн!


Пространство задрожало. Линь Мин прорвался через искаженное силовое поле в 90-мильном регионе Громового Доминиона и вылетел прямо в 80-мильный район.


"Прорыв снова!"


Со вторым выпадом копья Линь Мин плавно достиг 70-мильной зоны.


Снова и снова, Линь Мин был неостановим, проходя через все искаженные силовые поля.


Затем, после нескольких дюжин мгновений, Линь Мин наконец-то добрался до внешнего слоя Громового Доминиона.


«Интересно, ждет ли меня эта старая ведьма? Будет прекрасно, если она умерла в Черном болоте в 8000 миль, но если нет ... хе-хе, это даже лучше!» в глазах Линь Мина вспыхнул яркий боевой дух. когда он подумал о том, как его преследовали Би Жуюй и Посланники Демона, как какого-то кролика на охоте, а также о чрезвычайных опасностях, с которыми ему пришлось столкнуться, чтобы спастись, мстительный огонь уже зажегся в его сердце.


И теперь, когда он столкнулся со случаем в Громовом Доминионе, было бы несправедливо по отношению к самому себе, если бы он не нашел Би Жуюй и не потребовал, чтобы она вернула должок за его страдания и пролитую кровь!


Более того, теперь Линь Мин не боялся сражаться с Би Жуюй. Громовой Доминион был его базовым лагерем. Он мог свободно влетать и выходить оттуда, но Би Жуюй была ограничена 50-мильной областью.


Взрыв!


Линь Мин схватил свое красное копье и осветил Громовой Доминион. Он не видел Би Жуюй или других Посланников Демона. Тем не менее, он был в полной боевой готовности, всегда держась в пределах 100 футов от облаков Громового Доминиона, чтобы гарантировать, что он сможет уйти в любое время.


«Они ушли? Или они остались? Ну, если это так, я сначала оставлю Черное Болото 8000 миль. "


Хотя Линь Мин хотел сразиться с Би Жуюй, если ее не было здесь, он не был бы настолько сумасшедшим, чтобы искать ее. Он не стал бы так глупо рисковать своей жизнью. Более того, если бы он потратил на это слишком много времени, тогда Верховные Старейшины Божественного Моря Королевства Асуры могли бы использовать какой-то необычный метод, чтобы найти его.


Линь Мин собрался было выскочить из Черного Болота8000 миль, когда вдруг вспыхнул яркий красный свет. С резким криком большая красная сеть покрыла облака, упав на него, полностью окутав его.


«Ты звереныш. Я уже давно тебя здесь ждала! Давай посмотрим, куда ты сейчас побежишь!»


Прозвучал маниакальный голос Би Жуюй. Она использовала секретный прием, чтобы скрыть свое местонахождение, все для того, чтобы установить эту ловушку для Линь Мина.


В это время ее волосы были взъерошены, одежда была потрепана, а ее иссохшее лицо было мокрым от крови. Ей не хватало правого глаза, где ничего не осталось, кроме пустой глазницы. Ее плечо также кто-то укусил. Плоть там была искалечена и в крови.


Было очевидно, что Би Жуюй пережила сейчас опасное и ужасное сражение. Она была похожа на демона, который полз из бездны ада.


Обычная женщина-мастер будет потреблять часть своего культивирования после достижения Разрушения Жизни, чтобы сохранить свой юношеский облик. Даже если огонь её жизни угасал, она все равно будет похожи на Му Фэнсянь, быстро стареющую, но изящную.


Но для такого мастера, как Би Жуюй, которая практиковала тайные техники трансформации тела, процесс старения был ускорен, и, казалось, что она была высушенным трупом, который выполз из гроба.


«я стала такой, чтобы дождаться тебя! Сегодня я должна содрать с тебя кожу и вытащить сухожилия!»


Глава 820 – Великолепие грома


За два-три часа, что Линь Мин был в Громовом Доминионе, Би Жуюй пережила Желтую Реку, а также встретила древнего свирепого зверя, который бродил по Черному Болоту 8000 миль. Началась жестокая битва между ней и древним зверем, и ей пришлось использовать метод культивирования трансформации тела, который еще раз повредил огонь ее жизни. Только отчаянно рискуя своей жизнью в бою против этого древнего зверя, она смогла выйти победителем.


Все жизненно-восстанавливающие лекарства в ее пространственном кольце были израсходованы. Теперь она выглядела изможденной и измотанной. У нее даже не было сил залечить ужасные раны, покрывавшие ее тело.


В этот момент Би Жуюй уже впала в безумие. Единственная мысль в ее уме была о том, чтобы разорвать Линь Мина, украсть все его сокровище, вытащить его душу и его костный мозг и обыскать его, найдя каждую тайну, которую он хранил.


Когда Линь Мин увидел, как безумная Би Жуюй бросилась к нему, он ухмыльнулся и сказал: «Вы отвратительная ведьма, вы все еще не умерли? Я как раз собирался разыскать вас, но раз вы решили сами стучать в мою дверь, тогда позвольте мне отправить вас по дороге в ад!»


«Ты звереныш! Продолжай быть таким высокомерными! Подожди, пока я поймаю тебя! тогда я разорву твой рот и подвешу твой труп на твоем же языке! Я уничтожу твою божественную душу!»


холодно выкрикнула Би Жуюй. Ее тело издало потрескивающие звуки «ка ка ка», когда оно снова изменилась.


Линь Мин был поражен, увидев это. Эта Би Жуюй перед ним только что прошла через леденящее душу сражение и поглотила большую часть своей истинной сущности. Все ее тело было покрыто ранами, и у нее осталось не там много жизни. Огонь ее жизни уже опустился до крайне низкого уровня. Несмотря на это, она все еще была способна поддерживать такую сильную боевую мощь и использовать эту способность трансформации тела. Воля и сила Мастера Указа Судьбы из топ-50 действительно заставляли сердце трепетать!


«Я разорву твой рот».


Би Жуюй замахнулась когтями, и опасный черный свет собрался в линию, стреляя в него с невероятной скоростью и силой. Несмотря на то, что Би Жуюй была ранена, ее атака когтями все еще обладала огромной неотъемлемой силой, потрясающей мир. Даже скала в 30 000 футов разрушилась бы под атакой ее когтей!


Выражение Линь Мина стало торжественным. На данный момент это был самый сильный противник, с которым он сталкивался в прямом бою. Мастер топ-50 Указа Судьбы, мастер с шестого этапа Разрушения Жизни, Би Жуюй поистине символизировала первоклассную силу мастеров Разрушения Жизни Континента Разлива Небес.


Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ открылись, и Сила Еретического Бога была активирована. Линь Мин вытащил копье. У древка копья переплетались Концепция Грома и Огня!


Пламя Горящей Звезды смешивается с небесной Душой Грома высокого класса!


Пронзающее Радугу!


Фууух!


свет копья пронзил горизонт, соединяясь в пурпурную красную линию. Издали он выглядел как линия горизонта, разделявшая небо и море. Он был огромным и таинственным, с ужасающей силой, которая заставляла дрожать от отчаяния.


Пока Линь Мин использовал Пронзающее Радугу, сила грома всегда была ниже силы огня, из-за чего он не мог отобразить максимальную силу Пронзающего Радугу.


Но теперь, несмотря на то, что Концепция Грома Линь Мина все еще находилась на самом низком уровне, намного уступая его пониманию Концепции Огня, фиолетово- золотая Душа Грома было на полторы ступени выше Пламени Горящей Звезды. Этого было достаточно, чтобы компенсировать несоответствие Концепций. Когда Линь Мин вылил в копье сбалансированную мощь огня, он смог показать наибольшую силу Пронзающего Радуги!


Взрыв!


Когтистая тень и луч радужного копья столкнулись друг с другом, превратившись в жестокий взрыв и создав ударные волны, которые ударили в небо. Линь Мин почувствовал, как мощная сила прошла сквозь его тело, когда его свет копья разрушился!


Тень черного когтя было не остановить, поскольку она прорвалась сквозь копье Пронзающего Радугу. Он бросился к нему, ослабленный.


Слишком сильная!


След удивления появился на лице Линь Мина. Этот удар копья в настоящее время можно считать одним из самых сильных его ударов, но он был полностью подавлен Би Жуюй. Это было несоответствие в абсолютной силе.


Линь Мин ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и со вспышкой отступил на расстоянии пяти миль. Он наблюдал, как тень когтей ударилась о землю всего в двух милях от него. С разъедающим звуком «чи чи чи», три неизмеримо глубоких отверстия появились в земле!


Линь Мин быстро тяжело вздохнул. После того, как он был поцарапан этой тенью когтей, кровь в его теле забурлила, почти серьезно ранив его.


«Ты звереныш, ты действительно смог растопить немного моего Когтя Ада; ты действительно не так прост. Но это только ещё больше распаляет меня! Я могу лично уничтожить будущего короля! Я слишком счастлива, хахаха!» Би Жуюй безумно расхохоталась. Этот удар копья только что вызвал у неё тревогу - сила, которую должен был иметь мастер Возобновляемого ядра не была такой мощной.


«Если вы что-то и ненавидите, то ненавидьте свою судьбу, что обрекла вас на гибель от моих рук!»


«Прими мою самую сильную атаку! Темно-Алый Ад! "


Тело Би Жуюй отчаянно задергалось, а правая рука покраснела. Кровеносные сосуды на ее руке внезапно расширились, как если бы они готовы были разорваться на части в любое время. Хотя она прекрасно знала, что она сможет подавить Линь Мина и захватить его рано или поздно, она не хотела больше тянуть время. Ее огни жизни были сильно повреждены, и у нее не осталось даже 40% ее истинной сущности. Если она столкнется с любым из чудовищ в этом черном болоте, она умрет, не оставив и могилы.


Хсссс


На правой руке Би Жуюй появился красный призрак. Он схватил косу длиной в несколько десятков футов, и высунув изо рта длинный алый язык рванул в сторону Линь Мина!


В этот момент Линь Мин был исключительно спокойным. Он сделал шаг назад и поставил свое красное копье горизонтально. Он связал свою истинную сущность с Ростком Еретического Бога, оживив золотую с красным молнию, накопленную внутри.


"Вперед!"


С громким криком Линь Мин передал полную силу своей божественной души, только затем выталкивая тонкий пучок золотисто-красной молнии толщиной с палец новорожденного. Он выстрелил ею из Ростка Еретического Бога!


Чи!


С почти неслышимым звуком силовое поле вокруг дуги молнии было разорвано!


Это была золотисто-красная молния из 90-мильной области Громового Доминиона! Если бы огромное количество этой молнии собиралось вместе, она могла бы превратить в кучку золы даже Верховного Старейшину Божественного Моря!


Хотя крошечный блеск молнии, который выпустил Линь Мин, был ничтожным количеством, Би Жуюй не могла надеяться на блокировку.


Тяжелая дуга молнии оказалась неожиданно очень тяжелой. Линь Мина, управляя ею с помощью силы души не мог летать слишком быстро. А все потому, что это количество энергии превысило пределы его контроля.


Однако нынешняя Би Жуюй уже впала в безумие и оказалась менее чем в 100 футах от Линь Мина. Хотя она видела этот крошечный пучок молний, что двигался по направлению к ней, она только предположила, что это была какая-то тайная техника, которую Линь Мин использовал. Энергия молнии была слишком сжатой; если бы кто-то не успел тщательно исследовать её, то он никогда не узнал бы, насколько страшно это оружие было на самом деле.


«Парень, ты уже на грани смерти! Перед абсолютной силой любое движение, которое ты пытаешься произвести, просто бесполезно! Разорвись для меня!»


Обезумевшая Би Жуюй протянула свою красную правую руку, цепляясь за золотую с красным молнию. Она хотела разрушить эту молнию и Линь Мина с ней же.


По ее мнению, такая тонкая молния, испускаемая Линь Мин, никак не могла быть сильной. Она сможет раздавить его, как упавшую ветку.


Пуфф!


Красный коготь и золотисто-красная молния поразили друг друга. Молния кажется даже не была заблокирована. она мгновенно проникла через тень когтя Би Жуюй и двинулась дальше!


В тот момент Би Жуюй почувствовала, как ее правая рука нагрелась, и ее физическая истинная сущность взорвалась, как фейерверк. Ее правая рука была похожа на мешок с кровью, который был перевязан кнутом; она мгновенно взорвалась!


Обгоревшая черная кровь, фрагменты костей и кусочки мяса оказались на лице Би Жуюй. В тот в глазах Би Жуюй потемнело, поскольку она полностью забыла о жгучей боли в ее правой руке.


Эта молния ... что это было ?!


Глава 821 – Уничтожение Имперского Ученого Божественного Королевства


Эта тонкая струйка молнии казалась очень незначительной, но, даже слегка коснувшись ее, Би Жуюй постигла такая участь!


Неистовая сила грома не только уничтожила всю руку Би Жуюй, но и огромная тираническая мощь грома также получила возможность окунуться в ее тело.


Это была пугающая энергия, которую трудно было остановить даже Верховному Старейшине Божественного Моря. Би Жуюй была полностью парализована, а правая половина ее тела почти полностью обгорела.


Линь Мин не дал Би Жуюй шанса оправиться от шока. Его разум коснулся Ростка Еретического Бога и силой вытащил второй пучок золотисто-красной молнии. Он влил шквал молнии в свое копье и ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, пролетая сквозь пустоту и оказываясь перед Би Жуюй!


Глаза Линь Мина вспыхнули исступленным светом. Он поднял копье обеими руками и обрушил его вниз!


Его бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха наполнил копье, смешиваясь с золотисто-красной силой грома и сплавляясь вместе с ней. Все копье выглядело как золотисто-красное великолепное солнце, золотой свет от него отражался в небесах!


"Аа!"


Би Жуюй издала бездушный вопль. В этот критический момент на грани жизни и смерти она откусила оставшуюся половину своего языка, извергая глоток крови, вернув себя в чувства приступом сильной боли. Глаз Би Жуюй выпучился, как будто он вот-вот разорвется.


Ей было слишком поздно избегать нападения Линь Мина и она не могла блокировать золотой с красным свет копья. В этот решающий момент она решила отказаться от любой мысли о защите. Она сложила коготь левой рукой и протянула его к даньтяню Линь Мина!


Линь Мин просто проигнорировал последнюю отчаянную атаку Би Жуюй. Копье его решительно опускалось вниз. Если он упустил этот шанс, он проиграет!


Копье Линь Мина врезалось в голову Би Жуюй. При поддержке золотой красной молнии потенциал копья Линь Мина достиг ужасающей степени.


Пэн!


Голова Би Жуюй взорвалась, как арбуз. Красная и белая мозговая жидкость оросила лицо Линь Мина.


В то же время коготь Би Жуюй глубоко проник в желудок Линь Мина.


Его защитная истинная сущность была разорвана, как бумага, и острые черные когти Би Жуюй безжалостно разрывали Доспехи Императора Демонов.


С резонансным звуком «кача» тело Линь Мина задрожало как при землетрясении, и он отлетел назад, огромное количество опасной и извращенной энергии врезалось в него!


Линь Мина вырвало кровью. Он врезался в землю, чувствуя, как будто все его органы были перемещены.


Атака Би Жуюй была слишком страшной. Даже когда она уже была иссушенной масляной лампой, и даже не смотря на Доспехи Императора Демонов, что защищали Линь Мина, эта последняя атака все еще ранила его и заставила его откашлять кровь.


От этого удары меридианы Линь Мина почти свернулись. Его органы были повреждены, и его даньтянь был ранен от шока.


Различие в их абсолютной силе было просто слишком велико. Если бы не тот факт, что тело Линь Мина было столь же прочным, как полноценное сокровище земного ранга, и все его меридианы и органы были закалены несколько раз, эта атака разорвала бы его даньтянь, убив его на месте.


Эта золотисто-красная молния была поистине ужасающей. Если бы мастера Разрушения Жизни поразила большая дуга этой золотисто-красной молнии, то он бы просто умер, независимо от того, насколько высоко он не находился бы в Указе Судьбы!


"Как жаль. Если бы моя божественная душа была достаточно могущественной, тогда я мог бы переместить больше золотой красной молнии. Если бы я мог свободно ею пользоваться, мне не нужно было бы бояться ни одного мастера под Божественным Морем! »


После этого инцидента Линь Мин яснее осознал, насколько сильной была душа. Несмотря на то, что сила души не могла напрямую влиять на силу, она определенно стала пределом культивирования мастера. Если мастер не мог укрепить свою душу, его культивирование навсегда застыло бы.


В этот момент в голове Линь Мина появилось ощущение опасности. Долго не думая об этом, он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и его тело рвануло вперед!


Взрыв!


Черное копье появилось на том месте, где только что стоял Линь Мин, вызвав мощный взрыв. Зрачки Линь Мина сузились. Он повернулся и увидел, что к нему подкрался второй Посланник Демона.


Обе ноги второго Посланника Демона были оторваны. Он плыл в воздухе, неся свое длинное копье. На месте ног у него были оставленные остатки костей. Казалось, как будто его укусил какой-то гигантский дикий зверь, и оторвал его ноги.


Второй Посланник Демона и Би Жуюй сторожили в двух отдельных зонах, ожидая появления Линь Мина. Когда прибыл второй Посланник Демона, результат был совершенно иным, чем он ожидал. Всего лишь за время нескольких вздохов Линь Мин убил Би Жуюй.


Что это была за золотая с красным молния?


Второй Посланник Демона сходил с ума от зависти, думая о счастливых шансах, которые, возможно, встретил Линь Мин в Громовом Доминионе. Как мог этот паршивец не умереть после того, как углубился в Громовой Доминион? Что касается его, то он обеими ногами отбился от древнего зверя в пустыне Черного Болота 8000 миль!


Текущая ситуация второго Посланника Демона была крайне прискорбной. Обе его ноги были уничтожены, и его сила не составляла даже 30% его нормального пикового состояния.


Но положение Линь Мина было не намного лучше. После удара и ранения отчаянной атаки Би Жуюй его даньтянь был ранен. Не имея времени на восстановление, его сила была теперь меньше половины его пикового состояния.


Если бы Линь Мин был на пике сил, он мог бы сразиться с тяжелораненым вторым Посланником Демона. Однако шансы на победу сейчас были очень низкими. Второй Посланник Демона, вероятно, видел золотую с красным молнию, и ее больше нельзя было использовать в качестве неожиданной атаки.


Второй Посланник Демонов также боялся Лин Мина. Линь Мин был просто не убиваемым тараканом! С тех пор как Божественное Королевство Асуры обнаружило, что у Линь Мина есть наследие Императора Демона, они пытались захватить его, даже отправив двух великих Имперских Ученых и четырех Посланников Демона. Даже после того, как они нашли его после длительных поисков, на которые ушли несколько месяцев, никто не мог навредить ему. И затем, даже когда его затащили в такую зону опасности, он все же смог выйти оттуда живым и здоровым и использовать какой-то странный метод, чтобы убить Би Жуюй.


Как мог этот второй Посланник Демона не быть встревоженным этим? Будучи вторым Посланником Демона Божественного Королевства Асуры, он обладал всей властью и силой, которые ему нужны. И, тем не менее, вера в собственные силы и вера в его превосходство были подорваны Линь Минем. Только победив Линь Мина, он мог восстановить веру, которую он держал в себе.


К тому же, уверенность мастера часто влияла на пределы его будущих достижений.


Линь Мин уже стал сердечным демоном, которого должен был победить второй Посланник Демона. В противном случае его мысли никогда не будут мирными, и он никогда не избавится от своих сердечных демонов.


Второй Посланник Демона достал из своего пространственного кольца красную таблетку и проглотил ее. Через какое-то время на его лице появился странный румянец, словно он был пьяным смертным.


Линь Мин сразу понял, что это такое. Это было своего рода лекарство, похожее на Пилюлю Алой Крови. После её принятия силы мастера быстро возрастали на короткий период времени. Но побочные эффекты были чрезвычайно опасны. Тот факт, что второй Посланник Демона проглотить такую таблетку при его тяжело ранениях сули ему огромную потерю жизнеспособности. Но в это время второй Посланник Демона был готов игнорировать все последствия, чтобы убить Линь Мина.


Фуух!


Несколько сотен Печатей, Пьющих Кровь вырвались из тела второго Посланника Демона. Его глаза стали кроваво-красного цвета, и, не сказав ни слова, он сделал шаг вперед. Практикуя Искусство Великой Опустошающей Алебарды на протяжении стольких лет, второй Посланник Демона хорошо понимал Концепцию Пространства. Хотя он не достиг уровня Линь Мина, этого было все еще достаточно для того, чтобы его атаки казались призрачными и неуловимыми.


после одного шага вперед он оказался в 100 футах перед Линь Минем. Потенциал второго Посланника Демона влился в его копье.


Резня!


Печати, Пьющие Кровь взвыли. Линь Мин использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и быстро отступил. В то же время он извлек из своего пространственного кольца холодный и блестящий меч длиной в четыре фута. Молния задержалась на лезвии меча.


Это был Серебряный Белый Меч.


Линь Мин схватил Серебряный Белый Меч и все его мышцы внезапно вспыхнули. Он полностью открыл трое ворот Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, исчерпав всю свою силу, чтобы атаковать второго Посланника Демона.


После завершения 100% Закалки Костного Мозга физическая сила Линь Мина уже превысила 200 000 Цзиней. Открыв Врата Желания, его физическая сила превысила миллион Цзиней.


Только потому, что Линь Мин часто сражался с энергией, устраивая сражения с мечом и копьем, у него не было шанса продемонстрировать максимальную физическую силу, предоставленную его телу Восемью Воротами Скрытых Небесных Основ.


Теперь, имея более миллиона Цзиней силы, он поднял Серебряный Белый Меч. Меч рассек небо, как сверкающий белый метеор, его скорость достигла почти невероятной степени.


Острый меч в ранге Священного Артефактом также имел волю грома Императора Грома. Теперь, когда в него вложили более миллиона Цзиней сил, его сила достигла невозможной степени. Даже гора высотой 100 000 футов была рухнула бы от его удара!


Сии


Острый меч пронзил воздух, принеся с собой бесчисленные пурпурные огни и разорвав свет копья второго Посланника Демона.


меч с непреодолимой силой продолжал двигаться в сторону второго Посланника Демонов.


«Что это за меч такой!?»


Второй Посланник Демона пришел в ужас. Меч Линь Мина был мечом без мастерства или навыка; он двигался только с помощью физической силы. В этом мече не было настоящей сущности, но его сила и сияние достигли такой невероятной степени!


«Священный Артефакт !?»


Второй Посланник Демона занимал высокий пост в Божественном Королевстве Асуры. При этом у него, естественно, была высокая проницательность. Он когда-то видел Зеркало Защищающее Сердце Бога Демонов раньше, но даже этот Артефакт не мог сравниться с этим длинным мечом, двигающимся к нему!


Возможно, единственная и полная версия Доспехов Императора Демонов могла сравниться с ним!


Второй Посланник Демона не посмел проявить неосторожность в такой ситуации. Он отстранился и выстрелил в него сотню огней копья одновременно, бомбардируя Серебряный Белый Меч.


Серебряный Белый Меч был оружием без навыка или мастерства, и Линь Мин не влил в него истинной сущности. Несмотря на то, что он был выброшен с миллионом Цзиней силы, сила его все равно не могла сравниться с энергетической атакой мастера шестого ранга Разрушение Жизни с системой сбора истинной сущности.


Когда лучи энергии врезались в Серебряный Белый Меч, взрывы заполнили небо подобно фейерверку. Меч постепенно замедлился, прежде чем он, наконец, не остановился в воздухе.


«Это действительно меч без навыка и мастера!»


У второго Посланника Демона перехватило дыхание. Несомненно, этот меч Священного уровня был найден этим зверенышем в Громовом Доминионе. С культивированием этого звереныша и силой души ему просто было невозможно оставить свою собственную духовную метку. И без духовной метки невозможно было влить в него свою истинную сущность. Наверное, именно поэтому он выбросил этот божественный меч, как дротик, чтобы убить своего врага. Это было просто расточительство небесных даров!


Если бы он мог получить этот божественный меч ...


Сердце второго Посланника Демона начало пульсировать. Даже если бы он не использовал меч, он все равно мог бы отдать его Королевству Асуры. Это будет колоссальное достижение, и ресурсы, которые он получит в качестве награды, будут безграничны!


В Божественном Королевстве Асуры было несколько Верховных Старейшин Божественного Моря, что владели мечом, но все они страдали из-за того, что у них не было подходящих мечей, что соответствовали бы им. Если бы они узнали об этом мече, тогда они определенно не стали бы колебаться и назначили бы любую цену, чтобы получить его!


«Ты звереныш, твой меч теперь мой!»


Эта мысль промелькнула в сознании второго Посланника Демона. Он быстро сформировал черную печать и бросил ее в Серебряный Белый Меч. Сначала он хотел схватить Серебряный Белый Меч. В противном случае, если Линь Мин восстановится, а затем решит не драться с ним, а уйти от него, он не сможет преследовать Линь Мина в его нынешнем состоянии.


Глава 822 – Проклятие Жнеца Смерти


Энергия черной печати стала сильнее и вскоре охватила все близлежащее пространство.


Второй Посланник Демона ясно осознавал, насколько могущественна энергия этого божественного меча в ранге Священного Артефакта. поместить свою собственную духовную метку на него было легче сказать, чем сделать, тем более, что он был в битве с Линь Мином, в сражении не на жизнь, а на смерть. Если он отправит духовную метку, чтобы контролировать этот божественный меч, и с этим возникла бы проблема, то, скорее всего, Линь Мин воспользуется этой возможностью, чтобы положить конец его жизни.


Самый безопасный метод состоял в том, чтобы сначала запечатать этот божественный меч, а затем поместить его в свое пространственное кольцо. В будущем он сможет медленно справиться с ним.


Встретившись с таким невероятно редким сокровищем, слишком мало людей смогло бы сдержать свой жадный нрав.


черная печать со свистом двинулась к Серебряному Белому Мечу, наложив на него тяжелый слой давления!


В тот момент, когда печать коснулась лезвия меча..


Гонг!!!


Крик громкого меча ударил в бесконечные небеса, словно пробудился глубоко дремавший Лазурный Дракон!


Огромная пурпурная энергия вырвалась из меча и мгновенно сломала черную печать. Черная печать была связана с силой души второго Посланника Демона. Второй Посланник Демона почувствовал только, что кто-то взял кувалду с 10 000 Цзинями силы и обрушил ему на голову. Его духовное море бушевало, и почти разрушилось!


Кровь начала просачиваться из уголков глаз второго Посланника Демона, стекая по ушам и капая из его носа. Серебряный Белый Меч был отмечен волей Восьмого Падшего Императора Грома. Десятки тысяч лет назад Император Грома был самым могущественным человеком под небесами, и он был особенно силен в аспекте воли. на среднем этапе области Возобновляемого ядра он сформировал свой боевой дух, и к тому времени, когда он достиг Божественного Моря, его боевой дух достиг серебряной границы и даже слился с атрибутом грома из-за своего Силового Поля Грома.


Само по себе это боевое искусство было в высшей степени грозным. И после того, как оно было закалено в Громовом Доминионе в течение десятков тысяч лет, как мог мастер на уровне второго Посланника Демона надеяться нарушить его?


Это был ярость божественного меча.


Это была ярость воли Восьмого Падшего Императора Грома!


В тот момент, когда душа второго Посланника Демона испытала последствия этой атаки, Линь Мин, терпеливо ждал этого шанса, был готов. Он схватил свое красное копье и рванул вперед!


Пространство сжалось под его ногами. Линь Мин появилась перед вторым Посланником Демона в мгновение ока.


Его сила души коснулась Ростка Еретического Бога, энергично вытаскивая тонкий пучок золотисто-красного света. Он влил эту молнию в свое красное копье и атаковал голову второго Посланника Демона.


"Аа!"


Второй Посланник Демона был так рассержен, что его глаза почти выскочили наружу. Он использовал Концепцию Пространства, искажая пространство, чтобы уклониться и избежать этого фатального удара копьем.


Однако, как только фигура второго Посланника Демона оказалась в нескольких сотнях футов, он внезапно побледнел, когда снова появился. Это произошло потому, что Линь Мин тоже появился перед ним, холодное копье в его руках было только в трех футах от его головы!


В плане понимания Концепции Пространства Линь Мин, пережив несколько случайных встреч в своих приключениях и даже культивировав Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, намного превосходил второго Посланника Демона. Как Линь Мин мог дать второму Посланнику Демона шанс увернуться?


"Ты!!"


Второй Посланник Демона поспешно поднял копье, чтобы встретить надвигающийся на него удар.


На этот раз Линь Мин не решился атаковать второго Посланника Демона суицидальным ударом, отдав предпочтение нанесению тяжелой раной на всю жизнь. В конце концов, Линь Мин был в крайне плохом состоянии сейчас - он не хотел получить еще одну серьезную травму. Это Черное Болото 8000 миль было просто слишком опасным для него в этом состоянии.


Он слегка изменил траекторию своего копья и ударил в том месте, где наконечник копья Посланника Демона соединялся с древком копья. Это была самая слабая точка копья.


Кача!


Два копья врезались друг в друга. Хотя Линь Мин взял на себя инициативу и подавил копье второго Посланника Демона, он все равно не смог причинить ему вред. Это было несоответствие, вызванное различием в их абсолютных силах.


Но в этот момент золотая с красным молния, прячущаяся в копье, внезапно вырвалась наружу! Это было похоже на восход солнца в глубоком ночном небе!


"Ааа!"


С жалким криком, руки второго Посланника Демона, которые он использовал, чтобы держать свое копье, были обуглены до золы. Теперь обе его руки и обе ноги были полностью разрушены. Линь Мин не дал ему перевести дыхание. Его сила души снова коснулась Ростка Еретического Бога, вытащив второй пучок золотисто-красной молнии!


Хотя эта молния была не слишком быстрой, расстояние между ней и вторым Посланником Демона было небольшим, и все тело Второго Посланника Демона также было парализовано.


Дуга молнии проникла через дантянь второго Посланника Демона!


Чи!


Нижняя часть живота второго Посланника Демона был превращен в пепел. Огромная сожженная черная дыра образовалась в его теле.


«Линь Ланьцзянь ...»


В глазах второго Посланника Демона мелькнула горькая ненависть. Он выплюнул глоток крови на Линь Мина и схватил его копье, когда злая ухмылка появилась на его лице.


«Проклятие Жнеца Смерти ... Я проклинаю тебя ... через 100 дней ... ты умрешь. "


Когда второй Посланник Демона произнес эти последние слова, его тело внезапно вспыхнуло черным пламенем. Линь Мин почувствовал внезапную боль в груди, глубокое жжение, словно кто-то прижал к нему горячее железо.


Он посмотрел на свою грудь и увидел, что на области, куда попала кровь второго Посланника Демона появилась черная печать проклятия. Печать проклятия жгла подобно горячему железу, в результате чего окружающая кожа скручивалась и становилась черной и красной.


"Это…"


Внезапно заговорил Демоническое Сияние: «Это проклятие Жнеца Смерти! Это крайне зловещее и злобное проклятие демоническое пути и метод проклятия, что одинаково ужасны. Перед смертью нужно полностью сжечь свою жизненную силу, включая душу и кровь, отдавая все это в жертву Жнеца Смерти и умоляя его убить вашего врага. Это проклятие ... если ты не сможешь отменить это проклятие собственными силами, тогда ты точно умрешь через 100 дней! "


«Это ...» Линь Мин похолодел. У людей конечно была душа. Но после того, как люди умирали, было все еще загадкой, будут ли они перевоплощаться. Когда умирал мастер, его душа возвращалась в безграничную вселенную. Мастера всегда надеялись, что они перевоплотятся в новой жизни, но если их душа была уничтожена после их смерти, тогда это был самый ужасный способ умереть.


Только какой-то мастер демонического пути вроде Би Жуюй, что изучал такие жуткие методы культивирования, которые включали в себя уничтожение чьей-то души, заставляя мастера испытывать боль хуже смерти.


И теперь, чтобы проклясть его, второй Посланник Демона сжег даже свою душу, превратившись в ничто, кроме небытия. Это была поистине больная одержимость. Чем сильнее была воля мастера, тем сильнее были его навязчивые идеи. И страшная навязчивая идея второго Посланника Демонов перед его смертью состояла в том, чтобы убить Линь Мина.


«Вы можете снять это проклятие?» спросил Линь Мин Демоническое Сияние.


Демоническое Сияние беспомощно развел лапы: «Я всего лишь остаток души. Я даже не имею тела из плоти и крови, никакой истинной сущности. Единственная энергия, которой я могу располагать сейчас, это сила души. Когда ты был в области Сяньтянь (Врожденной стадии), я мог тебе помочь, но теперь ... я бессилен».


сказал Демоническое Сияние. Рост Линь Мина был слишком быстрым. Теперь он мог в основном поделиться лишь некоторыми своими переживаниями и знаниями, чтобы помочь Линь Мину сейчас.


Линь Мин также сочувствовал Демоническому Сиянию. Демоническое Сияние когда-то был Трехголовым Божественным Демоническим Псом, но теперь от него осталась только голова. Более того, его божественная душа была серьезно ранена, и он все еще не был близок к полному выздоровлению.


Все, что мог сделать Линь Мин - это подождать, пока он окажется достаточно сильным, а затем помочь Демоническое Сияние реформировать божественную душу и физическое тело.


«Тогда как я могу разрушить проклятие?» сказал Линь Мин спокойным тоном. Он действительно всерьез не думал, что умрет от этого Проклятия Жнеца Смерти.


"Легко. Если ты достаточно силен - намного сильнее, чем тот, кто проклинает тебя, - тогда ты можешь разрушить проклятие».


"Понял."


Проклятье Жнеца Смерти казалось таинственным, но в конце концов это было просто энергетическое убийственное движение. Чтобы сломать его ему нужна еще более сильная энергия.


«Сто дней. За это время я должен успеть прорваться к области Разрушение Жизни. Если я смогу успешно войти в область Разрушения Жизни, уничтожение этой проклятой печати не должно быть проблемой ».


Во время этого приключения в Черном Болоте 8000 миль Линь Мин сбрал значительный урожай. При поддержке золотисто-красной молнии он был уверен, что через сотню дней сможет прорваться к области Разрушения Жизни».


Глава 823 – Действия Божественного Императора Асуры


Божественный Дворец Асуры.


Темно-серый коридор был освещен мерцающим огнем горящих алых факелов. В конце этого коридора была огромная комната со свирепой статуей демона.


Маленький мальчик в красной одежде и мужчина средних лет стояли перед этой статуей. Рядом с маленьким мальчиком был дьякон в черной одежде. Этот дьякон держал поднос в руках, и на подносе были четыре нефритовых свитка жизни, три из которых сломались, а последний был полностью раздроблен.


Все высокопоставленные чиновники Божественного Королевства Асуры должны были оставить свои нефритовые свитки жизни в Божественном Дворце. Божественное Королевство Асуры создало нефритовые свитки жизни с особой магической силой, что делала их настолько сильным, что мастер получал лишь незначительный урон от него.


«Они умерли ...»


Командный и неуловимый голос эхом отдавался в комнате. Одетый в красные одежды маленький мальчик и мужчина средних лет опустили головы, даже немного испугавшись и треща.


«Эти подчиненные ни на что не годны!»


Даже как Мастера Указа Судьбы, они чувствовали огромное давление перед лицом истинными Верховными Старейшинами Божественного Моря.


Поднос в руках дьякона, одетого в черные одежды, взлетел вверх, и четыре нефритовых свитка подплыли под действием силы.


Чёрный свет пробился из статуи демона, надвигаясь в самый разбитый из четырех нефритовых свитков, полностью покрывая оставшиеся куски.


Слабый след энергии выходил из свитка жизни.


«Душа была полностью сожжена, сила крови истощена, тело превратилось в пепел, это ... Проклятие Жнеца Смерти»?


Бесформенный голос сказал вслух. До того, как умер второй Посланник Демона, он использовал Проклятие Жнеца Смерти. Это было очень удивительно. Кто убил его, что он, не колеблясь, использовал это проклятие, которое устранило все шансы на то, что он войдет в цикл реинкарнации самсары?


Проклятье Жнеца Смерти было бесполезно против любого, кто был намного сильнее тебя самого. Оно может быть использован только против тех, кто имеет эквивалентную силу или чуть сильнее. На кого было наложено это проклятие?


На Линь Ланьцзяня?


Судя по всему, Линь Ланьцзянь просто не должен обладать достаточными силами, чтобы убить второго Посланника Демона. Но в сложной и опасной обстановке Черного Болота 8000 миль события, которые происходили внутри него, не могли быть оценены здравым смыслом.


Хо!


Осколки нефритового свитка исчезли. Черная статуя слегка дрогнула, и мастер Божественного Моря ушел. В следующий момент он появился перед темным горным пиком.


Вдоль этой горы тянулись глубокие долины. В некоторых долинах была несравненно богатая энергия неба и земли. Духовные цветы и трава росли там повсюду в полном своем расцвете.


«Принцесса!» Появился обладатель голоса. Он был чрезвычайно высоким мужчиной средних лет. У каждого его глаза было два зрачка, а брови вздымались, как мечи. Он излучал ауру короля с головы до ног; Он был Божественным Императором Божественного Королевства Асуры, Сыту Хаотянем.


Принцессой была его старшая сестра Сыту Яоси. Сыту Яоси достигла Божественного Моря тысячу лет назад после достижения шестого этапа Разрушения Жизни. Теперь она прибывала на раннем этапе области Божественного Моря. Хотя ее сила была не слишком выдающейся, она была чрезвычайно талантлива в аспекте силы души. Причина, по которой Сыту Хаотянь пришел, на этот раз заключалась в том, чтобы Сыту Яоси исследовала разбитый нефритовый свиток своей божественной душой и установила обстоятельства смерти второго Посланника Демона.


.......


Хо!


Пламя загорело в воздухе. Нефритовый свиток жизни исчез, и несколько воздушных нитей раздробленной души взлетели в воздух, образуя всевозможные фантомы.


«Я не могу восстановить сцену его смерти». Сыту Яоси покачала головой. Второй Посланник Демона уничтожил свою душу, не оставив и малейшей информации. Хотя Сыту Яоси обладала глубоким пониманием силы души, она также была беспомощна в этой ситуации.


«В лучшем случае я могу оценить культивирование проклятого и его общее положение».


Когда Сыту Яоси сказала это, она схватила несколько клочков раздробленной души в руку и запечатала их в красный кристалл.


«Хорошо!» Сыту Хаотянь кивнул.


Им достаточно было знать примерное культивирование проклятого человека.


Сыту Яоси вытащила черный череп из своего пространственного кольца и вложила в него нить своей истинной сущности. Череп сразу загорелся бледно-зеленым пламенем, как будто это был огонек воли.


Она раздавила кристалл в руках. Кристалл размером с кулак превратился в порошок, а затем в дым, когда он влетел в бледно-зеленое пламя.


Порошок также содержал раздробленную душу. Все это было очищено огнем. Над пламенем появилось искаженное лицо; это было лицо второго Посланника Демона.


Лицо было нечетким и неуловимым, состоящим из бесчисленных запутанных обрывков сцен. Кроме Ситу Яоси, никто не мог понять, что они означают.


Эта жуткая церемония продолжалась два часа. Пламя постепенно угасло.


«Каков результат?» Спросил Сыту Хаотян.


Сыту Яоси поколебалась мгновение, прежде чем медленно сказала: «Проклятие человека должно быть было наложено на человека, что находится в конце области Возобновляемого ядра и до первого этапа Разрушения Жизни. Сейчас он примерно в 100 000 милях к юго-западу от Божественного Королевства Семи Звезд. Кроме того, он продолжает двигаться на юго-запад с высокой скоростью ».


«Поздний этап области Возобновляемого ядра и до первого этапа Разрушения Жизни! Так это тот звереныш... Сыту Хаотян не изменился в лице, его спокойствие было ужасающим. Мастер, что не достиг и первого этапа Разрушения Жизни, что смог убить второго Посланника Демона, а также заставить его использовать Проклятие Жнеца Смерти… этим человеком мог быть только Линь Ляньцзянь.


Однако, независимо от ситуации, Линь Ланьцзянь смог убить второго Посланника Демона своими силами. Он, должно быть, заимствовал странную «силу», которая существовала в пределах Черного Болота 8000 миль, чтобы сделать это. Но о том, как он заимствовал эту власть и почему он не погиб вместе с ней, Сыту Хаотян не мог себе представить.


«У этого звереныша слишком много тайн! Он просто сокровищница. У него должно быть больше сокровищ, помимо Доспехов Императора Демонов и наследия Императора Демонов. Все, что у него есть, должно быть очень полезно для мастеров Божественного Моря. Когда другие узнают об этом, то не только мы, но и другие Мастера Божественного Моря начнут охотиться за ним!»


«Значит, вы хотите ... вы хотите распространить эту информацию, так, чтобы Линь Линьцзяню некуда был спрятаться?»


«Конечно нет. Он просто маленький птенец, который еще не оперился. Мы понесли небольшую потерю, но это не значит, что мы не сможем разобраться с ним. На этот раз я лично пойду и захвачу его!»


Голос Сыту Хаотяна был безразличным, неся в себе властную и торжественную ауру Божественного Императора. он лично выдвинется против мастера позднего этапа Возобновляемого ядра, это было просто немыслимо.


«Вы действительно не заботитесь о своем статусе». Принцесса мягко улыбнулась.


«Даже тигр использует все свои силы, чтобы поймать кролика. Я думал, что мое Божественное Королевство Асуры, выслав двух великих Имперских Ученых и четырех Посланников Демона сделало более чем достаточно, но даже они пали от руки Линь Ланьцзяня! Такой несравненный талант, как правило, имеет большое предназначение; он и ему подобные просто драконы в человеческой форме, которые будут проживут жизнь будущего Императора. Чтобы справиться с ним, мы должны приложить все наши силы и быстро уничтожить его. В противном случае, если мы всегда будем выставлять против него силы, сравнимые с его силами, тогда единственным результатом будет то, что мы будем помогать ему расти. Он постепенно победит наши силы и станет достаточно сильным, чтобы уничтожить наше Божественное Королевство Асуры! Так что ... на этот раз ты пойдешь со мной и поможешь найти Линь Ланьцзяня».


Пока Сыту Хаотян говорил, в его двойных зрачках вспыхнул свет, подобный звёздному, заставляя сердце трепетать.


«Уничтожит наше Божественное Королевство? Вы преувеличиваете! На этом континенте нет никого, способного уничтожить одно из четырех Божественных Королевств».


«Просто потому, что в прошлом не было никого вроде него, не означает, что и в будущем не будет никого. У меня такое чувство, что ... Линь Ланьцзянь станет таким существом. Рано или поздно он вызовет панику среди всех великих держав. Он ... он не кажется гением, который мог бы существовать в этом мире ... »


Сыту Хаотян облизнул губы. Если он уничтожит такого гения и откроет все его секреты, то была возможность, что он сможет унаследовать его удачу и судьбу, достигнув немыслимых высот в будущем!


Всего пятнадцать минут спустя в небесах над Божественным Дворцом Асуры пролетела огромная лодка с божественной скоростью, длиной несколько сот футов. Под контролем Сыту Хаотяна эта лодка летела к местоположению Линь Мина с невероятной скоростью.


На этой лодке были не только два мастера Божественного Моря: Сыту Хаотянь и Принцесса Сыту Яоси, но и два Имперских Ученых, главный ученик Сыту Хаотяна, два Принца Божественного Королевства Асура, ряд Высоких Наследников и даже Сыту Чуань и Ситу Фэн, которых Линь Мин победил на банкете Кронпринца.


Ситу Чуань не мог быть более счастлив тем, что ему дали этот шанс сопровождать Божественного Императора и выследить Линь Мина. Он никогда не сможет забыть стыд банкета!


«Линь Ланьцзянь, подожди! Теперь, когда мой Отец-Император идет, я хочу увидеть, куда ты побежишь!»


Ситу Чуань стоял у носа лодки, чувствуя, как его обдувают сильные ветры. Его длинные волосы метались в воздухе, и он улыбался в приподнятом настроении.


............


В это время, к юго-западу от Божественного Королевства Семи Звезд, Линь Мин стремительно летел в вперед Лодке с Божественной Скоростью.


Эта лодка была действительно достойна того, чтобы называться сокровищем высшего класса. После того, как камни истинной сущности заполнили её внутри и получали немного его истинной сущности, скорость лодки была не медленнее, чем максимальная скорость Линь Мина.


Был предел тому, как долго Линь Мин мог поддерживать свою пиковую скорость до того, как он исчерпал бы себя, но эта лодка могла фактически лететь без конца, пока у него было достаточно камней истинной сущности.


Перед ним была пространственная область, в которой жил Клан Отринутых Богами.


Прибывая сюда, Линь Мин был наполнен эмоциями. Покинув в Черное Болото 8000 миль, хоть он и не боялся Громового Доминиона, и у него также были золотая с красным молния, Серебряный Белый Меч и Плавильная Печь Вселенной в качестве скрытых карт, это было все еще чрезвычайно опасное путешествие.


Черное Болото 8000 миль было заполнено множеством древних свирепых зверей. Эти звери были смертельно опасными существами. Из каждых десяти, по крайней мере, восемь были сильнее, чем он. У него не было выбора, кроме как положиться на карты в его руках, чтобы сразиться с этими врагами.


В самое опасное время Линь Мину пришлось скрываться в Плавильной Печи. Плавильная Печь приняла на себя жестокий удар зверя, похожего на гигантскую обезьяну. Скрываясь в Плавильной Печи, Линь Мин был сильно потрясен, его голова кровоточила, и он чуть не умер.


К счастью, он воспользовался тем периодом, когда его ударили и нашел возможность перевести дыхание. Он сбежал из Плавильной Печи, убрал ее и активировал свою истинную сущность до предела. Он открыл Ворота Желания и ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту на полной скорости, чтобы скрыться в Громовом Доминионе.


Но и Громовой Доминион тоже не был безопасным местом. там также могли выжить древние злобные звери.


Громовой Доминион можно было бы назвать районом с самой богатой и чистейшей энергией грома на всем Континенте Разлива Небес. Там было много древних свирепых существ с атрибутом громом, что просто жили там.


Хотя злобные звери в Громовом Доминионе встречались гораздо реже, чем те, что были у Черного Болота, каждый из них был несравненно грозным существом. К счастью, у Линь Мина был Серебряный Белый Меч, чтобы защитить себя. Опираясь на боевой дух грома, прикрепленный к клинку меча, он едва успевал защитить себя.


Таким образом, Линь Мин иногда убегал в Громовой Доминион и иногда подлетал к Черному Болоту. Он прокладывал свой путь осторожно, и, пережив несколько опасных ситуаций, он, наконец, смог добраться до внешнего края Черного Болота 8000 миль.


Достигнув границы Черного Болота 8000 миль, он, наконец, прорвался через искаженное силовое поле, приложив немало усилий. Неудивительно, что у любого, кто был ниже области Божественного Моря было мало шансов на выживание после входа в эту область.


Глава 824 – Клан Отринутых Богами, пространственная область


«Согласно письму, оставленному Восьмым Падшим Императором Грома, на этом горном пике находится вход в Клан Отринутых Богами».


подумал Линь Мин вслух, глядя на массивный горный пик перед ним, похожий на голову быка.


Пространственная область была особым местом. она может быть десятки, сотни, тысячи или даже десятки тысяч миль в длину. Сила пространства внутри тоже была очень стабильной. Когда рождалась пространственная область, она могла существовать в течение сотен тысяч или даже миллионов лет без разрушения.


Расколотый мир, в котором находился Императорский Дворец Императора Демонов, можно было считать малым пространством.


У мастеров на Континенте Разлива Небес просто не было возможности разрушить пустоту и создать свою собственную пространственную область. Эти миры были сформированы по целому ряду причин. Поскольку пространственные области находились в скрытом мире, так было легко защититься от атак. Каждое открытие новой пространственной области вызывало напряженную борьбу между всеми крупными державами. У каждого из четырех Божественных Королевства были свои пространственные области. Для того, чтобы секта могла создать пространственную область, это было само по себе проявление их силы.


Горный пик, похожий на быка, был покрыт легким туманом. Горный пик был 70 000 футов в высоту и имел гладкие скалы, которые спускались вниз, как если бы они были высечены гигантским топором.


Линь Мин активировал свою истинную сущность и взлетел как ракета.


Высота 70 000 футов уже находилась в Небесах Изначального Хаоса. Здесь энергия небесного и земного происхождения были в хаосе. Горный пик был покрыт 10000летними снегами и льдами. издали это было поистине великолепное зрелище.


«Кто идет, остановись!»


Когда Линь Мин приблизился к входу в пространственную область, его остановил отряд охранников. У всех этих охранников на лицах были мистические тату-печати, как будто это был племенной тотем их клана. Хотя культивирование этих охранников было только в области Сяньтянь (Врожденной стадии), ни один из них не уступил и не проявил слабость перед Линь Минем и его культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра.


Линь Мин знала, что тату-печать на лицах этих стражников была символом проклятия Клана Отринутых Богами.


Это был крайне таинственный семейный клан. Поскольку истина была похоронена в бесконечной реке времени, никто в клане не знал, почему они родились с таким проклятием.


Но они не чувствовали себя подавленными, они не сдавались, и они не проклинали небеса за несправедливость.


Они стоически выдерживали боль проклятия, продолжая жить в течение сотен тысяч лет! Более того, существовали даже высокие и властные существа, такие как Восьмой Падший Император Грома, что рождались в их рядах!


Выдающийся и сплоченный семейный клан часто носил бы следы и дух своего клана в своих костях. Клан Отринутых Богами, их самые сокровенным чувством был вызов неповиновения. Они продолжали идти вперед, не сдаваясь, сражаясь с небесами, борясь с их судьбой!


Линь Мин мог только уважать этот когда-то славный клан, который выдержал поколения страшной боли. В частности та богиня, которая умерла 100 000 лет назад и сердце великого Императора, которое все еще билось у нее в груди после 100 000 лет. Все это потрясло Линь Мина до мозга костей.


Весьма вероятно, что Клан Отринутых Богами был потомком этих двух великих мастеров.


Благодаря наследованию родословной этих непревзойденных мастеров, даже если история их семейного клана была потеряна во времени, и даже если их славные дни прошли, этот великий, неуступчивый и гордый характер все еще был запечатлен в костях Клан Отринутых Богами. Он продолжал упорно жить, храня своё родовое проклятие и бесконечно разрастаясь!


Причина, по которой Линь Мин рискнул вернуться к реликвиям Императора Грома, состояла в том, что он уважал достижения Императора Грома, и он уважал дух Клана Отринутых Богами, а также их предков.


Он обхватил кулак ладонью и сказал: «Я нашел реликвии старшего в древних руинах. Эти реликвии очень важны для его людей. Я верю, что этот старший хотел бы, чтобы я вернул эти реликвии его людям ».


"Старший? Какой старший?» спросил капитан.


«Восьмой Падший Император Грома, Старший Серебряный Император».


«Предок Серебряный Император?» Начальник караула внезапно задрожал, услышав слова Линь Мина. Серебряный Император был одним из величайших талантов его клана. В возрасте 21 года он прорвался к области Сяньтянь (Врожденной стадии), а затем в 28 лет прорвался к области Возобновляемого ядра. Эту скорость можно было считать очень медленной среди молодых героев, и было бы очень сложно стать мастером уровня Императора при таких темпах развития.


Но Серебряный Император полагался на свою могучую волю и настойчивость. Он медленно шагал по своей дороге боевых искусств, закаляя боевой дух, а также три боевых намерения, сумев тем временем сформировать свое собственное Силовое Поле Грома. После того как он перешёл в область Разрушения Жизни, он стал непобедимым среди себе равных. Перейдя восьмой этап Разрушения Жизни и добравшись до Божественного Моря, он проявил презрение ко всем соперникам и героям. По прошествии тысячи лет, так и оставшись непобежденным он получил титул высочайшего под небесами!


К сожалению, даже такой доблестный и могучий гений упал как метеор. В конце концов, он умер в Море Чудес, и даже костей его не осталось. Единственная причина, по которой люди знали о его смерти, это его нефритовый свиток жизни, что разрушился. Что касается причины, почему он умер, никто не знал об этом.


Смерть Императора Грома добавила еще один слой ужаса Морю Чудес.


«Юный герой, у вас есть доказательства?» Капитан охраны безуспешно попытался сдержать нарастающее волнение в своем сердце. Мощи Императора Грома были слишком значительны для Клана Отринутых Богами. Если то, что сказал этот юноша, было правдой, то это был поистине огромный счастливый шанс для Клана Отринутых Богами!


Хотя капитан был взволнован, это не означало, что он слепо поверит всему, что скажет Линь Мин. когда кто-то входил в дом твоего клана, особенно если, он носил маску из древесного духовного нефрита, было возможно, что этот человек нес собой какие-то проблемы.


«Это жетон, что Старший Серебряный Император когда-то использовал».


С этими словами Линь Мин выудил жетон Серебряного Императора из своего пространственного кольца. Это был простой бронзовый жетон, а на оборотной стороне был птичий тотем, похожий на тот, что был на нефритовом кулоне. На жетоне было выгравировано слово «Серебряный».


И хотя этот жетон был стар, и жетоны Старшего Клана претерпели несколько изменений в стиле, капитан все же смог подтвердить, что это, несомненно, был жетон, который использовал в прошлом Император Грома.


Эта древняя атмосфера, аромат лет, а также воля грома, содержавшаяся в жетоне, это было действительно невозможно подделать!


«Молодой герой, пожалуйста, следуйте за мной. Я отведу вас к нашему Старейшине!» Тон капитана стал более уважительным. Реликвии Императора Грома были бесценными. И тот факт, что этот юноша не удержал их у себя после того, как нашел их и даже вернул их в Клан Отринутых, был достоин уважения.


Линь Мин последовал за капитаном. Они прошли через вход в пространство, который мерцал, как ртуть. Когда они вошли в эту пространственную область, в которой находился Клан Отринутых, они взлетели высоко в небо. по пути они проходили различные изумительные выглядящие деревья и цветы, которые усеяли землю. Хотя они не могли считаться главными небесными сокровищами, их вида было достаточно, чтобы заставить секту третьего сорта или четвертого класса сойти с ума от зависти.


«Какая богатая энергия неба и земли. Ранг их духовного источника должен быть не меньше шестого, но не слишком далек от шестого».


Линь Мин все больше удивлялся. Раз Клан Отринутых Богами занял такую процветающую землю, их наследие должно быть гораздо более грозным, чем он себе представлял. Но в таком случае, как могла Цзюэ оказаться в таком жалком положении?


«Мало того, что духовный источник здесь богат и чист, но здесь также есть множество заложенных невообразимо могущественных образований великого массива. Даже если кому-то удастся прорваться через вход и вторгнуться в эту область, им придется заплатить большую цену, чтобы пройти через эти образования массива».


Когда Линь Мин медленно продвигался вперед, он тайно оценивал свое окружение. Этот Клан Отринутых Богов был действительно скрытым. Если он не сумел случайно встретить Цзюэ, то он и представить себе не мог, что такой семейный клан будет спрятан на краю четырех Божественных Королевств.


«Перед нами Дворец Старейшин. Я отведу молодого героя к нашему Патриарху».


капитан караула быстро зажег передающий звук талисман и передал все, что знал. Вскоре он получил ответ.


«Молодой герой, пожалуйста, пойдемте со мной».


Охранник ворвался во Дворец Старейшин, пробираясь по коридорам, не касаясь земли они достигли большого зала.


Этот большой зал имел форму квадрата и был шириной более 300 футов. У входа в этот зал было несколько статуй, и каждая статуя отображала мужчин и женщин в реальном размере. все они выглядели реалистично, словно люди были застывшими во времени. Смотря внимательно, можно было увидеть даже проклятия на лицах статуй. Несомненно, это были предки Клан Отринутых Богами.


В центре большого зала уже ждали три человека. Двое мужчин и женщина. Они не казались слишком старыми.


Мужчина средних лет, который, казалось, был лидером, был как и Линь Мин в маске. Мужчина и женщина за ним были в длинных красных одеждах, а на их лицах виднелась уникальная печать проклятия Клана Отринутых Богами. Двое из них были на впечатляющем шестом этапе Разрушения Жизни!


«Шестой этап Разрушения Жизни, Мастера Указа Судьбы ...»


Линь Мин чувствовал, что фундаменты этих двух людей были чрезвычайно прочными. Их всеобъемлющая сила, скорее всего, намного превосходила силы второго Посланника Демона Божественного Королевства Асуры. Такие люди должны быть причислены к топ 50-80 Указа Судьбы.


Однако, когда Линь Мин вспомнил имя мастеров, перечисленных в Указе Судьбы, он понял, что там не было записей ни о каком мастере Клана Отринутых Богами. Очевидно, такой таинственный и скрытый семейный клан не был бы включен в Указ Судьбы. У Познания Судьбы была мощная сеть сбора разведывательных данных, но это не означает, что они смогут исследовать ситуацию клана Клан Отринутых, который был спрятан в их собственной пространственной области.


взгляд Линь Мина обратился к мужчине средних лет впереди. Аура этого человека была такой же глубокой, как и море; невозможно было увидеть его культивирование. Когда этот человек зажмурился, Линь Мин почувствовал, как в нем растет трепет и дрожь, словно этот человек был недостижимым горным пиком!


Был ли это ... мастер Божественного Моря?


Линь Мин не мог утверждать наверняка. Но раз Клан Отринутых смог занять такое великолепное сокровище, как пространственная область, он думал, что здесь должен был быть замешан мастер Божественного Моря!


Линь Мин глубоко вздохнул. Это был его первый раз, когда он встретил настоящего мастера Божественного Моря. Хотя он чувствовал сильное давление, он все еще оставался таким же спокойным, как и прежде. В конце концов, когда он был в Старом Городе Феникса, он столкнулся с Феей Фэн, человеком, границы силы которого невозможно было угадать. Она уже намного превзошла область Божественного Моря.


«Так это ты. Ты тот, кто нашел реликвии Предка Серебряного Императора?» Взгляд мужчины средних лет вспыхнул, как гром. Он не стал ждать, пока Линь Мин заговорит, прежде чем вдруг предстал перед Линь Минем. Он осмотрел даньтянь Линь Мина и почувствовал, что фундамент Линь Мин уже достиг пика прочности. Это вызвало у него исключительное удивление. Раз этот молодой мальчик, имел такое культивирование на данный момент, он, конечно, не был каким-то безымянным человеком.


"Да"


Он уже решил передать реликвии Серебряного Императора. Линь Мин не был заинтересован в светских разговорах. Он вытащил пространственное кольцо, которое он приготовил заранее, и передал его мужчине средних лет, оставив только нефритовый свиток с надписью Концепцией Грома, а также Громовой Кристалл Двойной Жизни, который мог закалить его волю. Оба этих сокровища были помещены в Плавильную Печь Вселенной, а затем обратно в его даньтянь, их никто не мог найти.


Но что касается записанных впечатлений Императора Грома об унаследованных методах культивирования Клана Отринутых Богами, а также о его опыте противостояния проклятию, все это было возвращено Клану Отринутых. И Серебряный Белый Меч был возвращен им.


Хотя Серебряный Белый Меч был оружием в ранге Священного Артефакта, он не устраивал Линь Мина, который владел копьем. Более того, он не мог быть признан мастером Серебряного Белого Меча, так что мощь оружия была бы значительно уменьшена в его руках. Таким образом, само оружие можно было рассматривать только как неожиданный сюрприз в его руках. Линь Мин был уверен, что в будущем он сможет пересечь область Разрушения Жизни, и тогда ему не придется полагаться на эту карту. Лучше было просто вернуть его Клану Отринутых.


............ ..


Когда Линь Мин вошел во Дворец Старейшин, за пределами пространственной области Клан Отринутых Богами оказалась еще одна Лодка с Божественной Скоростью. Эта лодка была в несколько раз больше, чем лодка Линь Мина.


«Это здесь?» Божественный Император Асуры посмотрел на горный пик в форме головы быка и нахмурился. «Вы уверены, что он в Клане Отринутых?»


«Да!» Сыту Яоси кивнула. «Он должно быть вошел на территорию Клан Отринутых Богами не более часа назад».


Глава 825 – Шибай


«Он действительно вошел в Клан Отринутых ...». Божественный Император Асуры задумался на мгновение.


Если бы не факт, что Сыту Чуань увидел истинное лицо Линь Мина на Банкете Кронпринца и мог подтвердить, что на его лице не было печати проклятия, то Божественный Император Асуры поверил бы, что Линь Мин бы родом из Клана Отринутых. Клан Отринутых Богами имел чрезвычайно мистическое происхождение, и было очень возможно, что они могли бы помочь вырастить такого молодого героя, как Линь Мин, который бросал вызов всему здравому смыслу. Клан Отринутых существовал в течение бесчисленных лет и произвел на сет из без того слишком много талантов.


В этот момент их встретил Страж Кана Отринутых. "Кто вы?"


«Мы из Божественного Королевства Асуры. мы здесь, чтобы посетить Патриарха Клана Отринутых Богами. Пусть он скорее встретит нас!»


Божественному Императору Асуры не нужно было говорить, поскольку Сыту Чуань уже взял на себя инициативу и ответил за него. Имея статус Принца Асуры, он просто не хотел обращать внимание на этих низкопробных стражей области Сяньтянь (Врожденной стадии). Он начал излучать ауру мастера Разрушения Жизни. Охранник Клана Отринутых был всего лишь мастером Сяньтянь (Врожденной стадии), поэтому он почувствовал огромное давление перед лицом этой подавляющей ауры.


Божественное Королевство Асуры?


Божественное Королевство Асуры было одно из четырех великих держав. Даже власти на Святой Земле не посмели бы связываться с ними.


нельзя было сказать что подавляющий импульс Божественного Королевства Асуры не оказывал давление на стражей Сяньтянь (Врожденной стадии). Однако они не казались ослабленными. Заместитель командира, который временно возглавлял отряд охраны, сказал: «прямо сейчас Патриарх встречается с гостем. Пожалуйста, подождите секунду."


На протяжении многих лет Клан Отринутых был спрятан в пределах своей пространственной области. Они просто не знали многого о текущих событиях, происходящих во внешнем мире, и тем более того, что Божественное Королевство Асуры преследовало Линь Мина. Даже если бы они знали, они бы не поняли, что именно из-за этой погони эти высокопоставленные персонажи Божественного Королевства Асуры постучали в их дверь.


"С гостем?"


Божественный Император Асуры вскинул брови, взглянув на Сыту Яоси. Вероятно, этим гостем был Линь Мин. Пока Линь Мин будет находиться в пространственной области, он не сможет убежать с его ладони.


............


Человек в маске, мужчина средних лет, держался за пространственное кольцо, которое Линь Мин передал ему, просматривая его с помощью силы души. Внезапно он почувствовал, что на него навалилась огромная древняя воля.


Это было….


Сердце мужчины средних лет дрогнуло. Эта пылающая пурпурная молния, этот леденящий край меча ... это был Меч Серебряного Императора, Серебряный Белый Меч, о котором говорилось в летописях их клана!


Серебряный Белый Меч был священным мечом, переданным в их Клан Отринутых Богами. Это было оружие в ранге Священного Артефакта, переданное от их предков! Этот меч имел историю более 100 000 лет и был свидетельством неизмеримой истории Клана Отринутых! Это был символ славы и гордости их клана!


Этот клинок содержал намерение бессмертного меча, который никогда не ослабеет, даже спустя 10 000 лет. Этот меч был настоящей мечтой любого мастера меча.


40 000 лет назад самый великий предок Клана Отринутых достиг наивысшего звания под небесами, а затем был награжден этим божественным мечом. Из-за этого меча он сменил свое имя на «Серебряный». Поскольку он был также известен как Император, с тех пор его стали называть Серебряный Император.


Серебряный Белый Меч был наполнен волей Предка Серебряного Императора, а также был закален в Громовом Доминионе Девяти Небес. Его можно было бы назвать трансцендентным мечом этого мира! Когда он был потерян в Море Чудес, бесчисленное количество завистливых Верховных Старейшин с пеной у рта бросились в Море Чудес, игнорируя любую опасность, чтобы найти его. Меч был не только сильным, но и намерение, содержащееся внутри меча, могло вдохновить мастера, позволяя его мастерству достичь еще более высоких уровней!


Но ... Серебряный Белый Меч, казалось, исчез из мира. Кто бы из Верховных Старейшин не искал его, ни один из них не мог найти даже следа его местонахождения. все они погибли, причем более 90% из них погибли в бесплодных поисках.


мужчина средних лет в маске ни как не мг себе представить, что однажды этот божественный меч вернется в их Клан Отринутых!


Его тело дрожало от радости. Когда он держал это пространственное кольцо в своих руках, он чувствовал, что в нем было 10 000 фунтов веса, так, что потерял равновесие и чуть упал на пол.


«Патриарх ...» Когда женщина, стоявшая за мужчиной в маске, увидела его возбужденное выражение, она не могла не окликнуть его.


«Я в порядке ...» Этот мужчина средних лет в маске был Патриархом Клана Отринутых Богами. Патриарх снял маску, показав свой истинный облик, что очень удивил Линь Мина.


Как это могло произойти?


мужчина средних лет в маске был высок и излучал благородную ауру. Поэтому, казалось бы, его лицо тоже должно быть приятным! Однако, когда Линь Мин посмотрел ему в лицо, оказалось, что он смотрит на него сквозь бледную прозрачную ткань. Все черты лица мужчины были полностью размыты снизу. Казалось, что его лицо постепенно исчезает, оставляя лишь пару глаз, которые казались такими же мирными и яркими, как звезды на ночном небе.


Печать проклятия на его лице была в три раза больше, чем у обычного члена клана. Она закрывала почти все лицо.


Патриарх Клана Отринутых Богами направился ко входу в большой зал, где стоял ряд статуй. Он опустился на колени, его руки дрожали, когда он держал пространственное кольцо и вытащил Серебряный Белый Меч. Четырехфутовый фиолетовый меч был таким же прямым, как линейка, сияющим и искрящимся.


Лезвие меча все еще излучало твердую и непреклонную волю. Это был боевой дух, который Император Грома отправил в клинок меча.


«Серебряный Белый Меч ... наконец вернулся к моим людям! Я больше не позорю своих предков! "


Когда Патриарх Клана Отринутых опустился на колени, мужчина и женщина позади него тоже опустились на колени. Этот меч был не просто оружием для Клана Отринутых. Он был символом славы и великолепной истории их клана и имел несравненно глубокое значение для них.


Стоит упомянуть, что Клан Отринутых Богами уже потерял свою древнюю историю в бесконечной извилистой реки времени. Если они также потеряли бы и Серебряный Белый Меч, который был передавался от их предков из поколения в поколение, то они действительно не имели бы никакого наследия.


«Младший Брат, я - 39-й Патриарх Клана Отринутых Богами. Меня зовут Шибай, и ваше милосердие останется в моем сердце и в сердцах всего Клана Отринутых!»


Хотя у Шибайя был странный вид, который можно было даже назвать свирепым, его глаза теперь проявили искреннюю благодарность и признательность. «Клан Отринутых однажды пообещал щедрые награды тем, кто мог бы вернуть Серебряный Белый Меч, а затем даже отправил своих в Море Чудес. Однако никто из них не вернулся.


Клан Отринутых заплатил огромную цену за Серебряный Белый Меч. Хотя они никогда не отказывались от поисков на протяжении бесчисленных поколений, их поиски всегда были бесполезны, и они были вынуждены сдаваться на полпути. Теперь, когда Линь Мин вернул этот меч в их клан, это милосердие было столь же огромным, как гора Клана Отринутых.


«Сэр Патриарх слишком серьезен. В свое время я ошибочно вошел в Черное Болото 8000 миль и, к счастью, получил большую помощь от воли, оставленной Старшим Серебряным Императором. В противном случае, я боюсь, мне, возможно, никогда не удалось бы добраться сюда».


Линь Мин неоднократно сталкивался с опасными ситуациями в Черном Болоте 8000 миль, и Серебряный Белый Меч очень помог ему в это время. Не говоря уже о других временах, но судя по его встрече с Фиолетовым Львом в 90-мильном регионе Громового Доминиона, если бы не Серебряный Белый Меч, что защитил его, то он, вероятно, был бы съеден Источником Грома.


«Младший Брат, больше не нужно говорить. Мой Клан Отринутых запомнит это добро. Если у Младшего Брата есть какие-либо просьбы, пожалуйста, говорите» решительно сказал Шибай.


Милость мастера Божественного Моря и Святой Земли позади него было несомненно драгоценным. Линь Мин не смел отказываться. Для него в его нынешнем положении защита великой державы была бы идеальным выходом.


Шибай осторожно убрал Серебряный Белый Меч и посмотрел на другие предметы в пространственном кольце. Это был нефритовый свиток, который оставил Серебряный Император.


Пока Шибай держал эти нефритовые свитки в его руках и осматривал их, ему все труднее и труднее было сохранять спокойствие. На каждом из этих нефритовых свитков были различные впечатления и заметки о наследии Клана Отринутых. Самое главное, там были даже описаны события о временах, когда Серебряный Император пытался прорваться через проклятие печати и весь этот процесс. Для Клану Отринутых это была чрезвычайно ценная информация!


Это пространственное кольцо, которое Линь Мин вернул Клану Отринутых, было просто бесценным сокровищем!


Шибай сделал несколько вдохов, чтобы успокоиться. Затем, когда он тихо убрал свитки и собрался поговорить с Линь Минем, раздался голос с другой стороны двери. «Сэр Патриарх, вас ожидают гости ».


"Что за гости? Попросите их подождать снаружи». Шибай небрежно махнул рукой. В это время не было гостя столь же важного, как Линь Мин.


«Они люди из Божественного Королевства Асуры. Охранники уже предупредили их, чтобы они подождали, но они не хотят этого делать. Охрана не смогла остановить их».


Божественное Королевство Асуры?


Шибай нахмурил брови. Клан Отринутых не пересекался с четырьмя Божественными Королевствами. Поскольку они жили в уединенной в своей собственной области, у них было очень мало посетителей. Обычно к ним приходят только близлежащие семейные кланы.


В то время как у Шибайи были некоторые подозрения, Линь Мин почувствовал, как будто его тряхнуло землетрясение.


Божественное Королевство Асуры!?


Черт! Как они узнали, что он здесь?!?


Он не думал, что это просто совпадение, что Божественное Королевство Асуры вдруг решило навестить Клан Отринутых просто так. Должно быть, они использовали какой-то неизвестный метод для того, чтобы его отследить!


Будучи топ мастер, Шибай, естественно, был чувствителен к тому, что происходит вокруг него. Он заметил шокированное выражение Линь Мина и сказал: «Младший Брат, у вас есть вражда с Божественным Королевством Асуры?»


Линь Мин издал долгий вздох. В это время он не мог ничего скрывать от Шибайя. После их последнего поражения Божественное Королевство Асуры, несомненно, разослало более сильный состав людей. Кроме того, у них также был неизвестный метод отслеживания, о котором он не знал. У него просто не было возможности спрятаться от них!


Подумав об этом, Линь Мин понял, что он мог только верить в Клан Отринутых Богами, верить в то, что они защитят его. После прихода сюда, он был поражен мощью Клана Отринутых, что намного превзошла его воображение. В этот момент он мог только надеяться, что они будут соблюдать свои обязательства и воздадут ему должное.


В ответ на вопрос Шибайя, Линь Мин улыбнулся и сказал: «Я не буду скрывать правду от Старшего. Причина, по которой я рискнул жизнью и вошел в Черное Болото 8000 миль, крылась в том, что меня преследовали войска Божественного Королевства Асуры».


«М-м-м?» Шибай подумал, что это странно, что Линь Мин с его культивированием на позднем этапе области Возобновляемого ядра на самом деле отправился бы в Море Чудес и обнаружил реликвии Предка Серебряного Императора. Теперь оказалось, что он был вынужден сделать это другими. Тем не менее, раз он вышел от туда живым, он имел навыки и судьбу, которые Сибай было трудно понять.


Шибай сказал: «Вы стали врагами с Божественным Королевством Асуры и были вынуждены отправиться в Море Чудес. Тем не менее, вам удалось найти реликвии Предка Серебряного Императора, которые бесчисленные мастера не могли найти. С вашим культивированием вы также смогли благополучно покинуть эту землю. Это само по себе является доказательством того, что на ваших плечах лежит невероятно великая судьба, и вам и моему клану суждено было встретиться. Пойдемте со мной, и я помогу избавиться от ненависти между вами и Божественным Королевством Асуры».


Шибай не думал, что Линь Мин, мастер с культивированием в области Возобновляемого ядра, сможет развязать вражду с Божественным Королевством Асуры, которую было не разрешить. Его Клан имел свою собственную значительную предысторию, и им не должно быть слишком сложно смягчить вражду Божественного Королевства Асуры с мастером позднего этапа области Возобновляемого ядра. Даже если Линь Мин убил Принца Божественного Королевства Асуры, даже это можно было бы разрешить. С позиции абсолютной силы и в дополнение к выплате достаточно высокой цены, этот вопрос можно было бы разрешить. Однако, с культивированием Линь Мина, ему было бы довольно трудно убить Принца Асуры. Кроме того, в Божественном Королевстве Асуры было несколько сотен Принцев, и вместе с сыновьями Верхового Принца их было и того больше.


Что касается более сильных Посланников Демона, Имперских Ученых и мастеров Божественного Моря, Сибай не верил, что Линь Мин будет обладать квалификацией, чтобы даже оскорбить их.


Линь Мин выдавил улыбку, услышав слова Шибайи. «Эта ненависть ... её не разрешить».


"Мм?"


«Я мог прямо или косвенно убить трех посланников Демона из Божественного Королевства Асуры, а также Имперского Ученого. Кроме того, я устроил резню в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры, таким образом ...» беспомощно сказал Линь Мин.


Шибай был поражен. Он просто не мог поверить тому, что услышал.


«Ч-что ты сказал?»


Глава 826 – Но это не главное


«Три Посланника Демона ... один Имперский Ученый ... и вы также учинили резню в Дочернем Отделении ... это все сделали вы?» Шибаю было трудно все это себе представить. Этот юноша перед ним имел простое культивирование на позднем этапе Возобновляемого ядра. Как он мог убить таких людей, как Посланники Демона, которые все были высоко оценены в Указе Судьбы?


Если бы Шибай не знал, что вранье Линь Мина только ухудшит ситуацию, тогда он счел бы все это нелепостью.


«Они не умирали непосредственно от моих рук. В Черном Болоте 8000 миль они уже были серьезно ранены. Я заимствовал силу некоторых особых способностей, включая Серебряный Белый Меч, и только тогда смог убить их ».


«Значит, так ...»


Шибай счел это более разумным. Тем не менее ... это было слишком шокирующим известием. Опасности, которые существовали в Черном Болоте 8000 миль, также должны были затронуть Линь Мина. Линь Мин был только на позднем этапе Возобновляемого ядра, но он сумел избежать этих опасностей, вместо этого заимствуя силы, чтобы убить четырех высокопоставленных мастеров Указа Судьбы. В эту ситуацию было трудно поверить.


«Но ... помимо убийства этих людей, есть и ещё кое что ...» Линь Мин колебался, прежде чем принять решение раскрыть все, что произошло. Поскольку люди Божественного Королевства Асуры прибыли сюда, чтобы найти его, он мог полагаться только на поддержку Клана Отринутых Богами, чтобы противостоять им. Он, естественно, должен был раскрыть все соответствующие факты и устранить любые противоречия, чтобы Шибай был мысленно подготовлен.


В противном случае, если бы Божественное Королевство Асуры обвинило бы его, и Шибай не знал бы всего, тогда все могло бы нехорошо обернуться.


"Что? Есть еще что-то?


«Мм ... да. Когда я устроил резню в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры, там были также три топовых секты пятого сорта. Из-за некоторых конфликтов я я убил человека, ответственного за Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры, а также трех Суверенов и Высших Старейшин из трех великих сект пятого класса, в общей сложности четырех знаменитых Старейшин. Но, и это не главное ... "


Когда Линь Мин все это сказал, Шибай был совершенно ошеломлен. И это еще не главное!?


Три великих секты пятого класса, их знаменитые Старейшины должны быть на пятом или шестом этапе Разрушения Жизни; было даже возможно, что они были мастерами Указа Судьбы. Линь Мин был только в конце области Возобновляемого ядра, но он сумел убить четырех этих людей!?!?


Как он это сделал? Дочернее Отделение Божественного Королевства Асуры не было рядом с Черным Болотом 8000 миль, поэтому у него не было возможности заимствовать силы от туда. кроме того, в Дочернем Отделении было много различных массивов!


кругом были массивы, а также многочисленные ученики и подчиненные, и такая мощная сила была полностью уничтожена Линь Минем?


Шибай не думал, что четыре знаменитых Старейшины были убиты по очереди Линь Минем. Они, должно быть, боролись против него вместе. Четверо против одного, и все же они умерли? Возможно ли это?


Если они не могли сражаться, разве они не могли бежать?


И даже если их скорость была ниже скорости Линь Мина, могли ли они быть идиотами? Почему они не побежали в разные стороны?


«Вы сказали, что убили четырех знаменитых Старейшин в Дочернем Отделении Божественного Королевства Асуры !?» Шибай втянул в себя холодный воздух. Несмотря на то, что он знал, что Линь Мин не станет делать что-то настолько безумное, как хвастаться этим, он все же нашел это невероятным.


«Да ... я в одиночку» признался Линь Мин.


Шибай с сожалением улыбнулся. «Хорошо, но вы сказали, что это не главное, что же тогда главное? Не говорите мне, что вы убили одного из 10 лучших мастеров Указа Судьбы из Королевства Асуры ... "


Шибай не знал, что уже и думать. Он действительно не думал, что Линь Мин может убить десятку лучших мастеров Указа Судьбы; он только говорил это, потому что чувствовал, что вся эта ситуация была слишком невероятной, поэтому он также задал смешной и невероятный вопрос. Смысл этого был в том, что Линь Мин не мог сказать ничего более абсурдного.


«Нет, правда в том, что ... там был мастер Божественного Моря, который назвал себя Дядей Императора Божественного Королевства Асуры...»


Линь Мин ещё не договорил, Шибай чуть не вырвал глоток крови. К счастью, Линь Мин сразу же продолжил: «Он был всего лишь нитью воли, привязанным к копью. Он использовал проекцию боевого духа, чтобы появиться, а затем проник в тело одного из умирающих знаменитых Старейшин. Он хотел убить меня, но... он был уничтожен ».


Линь Мин описал весь процесс так просто и непринужденно, но Шибай почувствовал, что его горло судорожно дергается все это время.


Линь Мин извлек из своего пространственного кольца аквамариново-зеленое сокровище, вроде заколки. Хотя это сокровище выглядело так, это в действительности было длинное копье. если в него влить истинную сущность, оно будет преобразовано в его истинную форму. Это было оружие, которое использовал Сыту Бонань.


«Желаемое Зеленое Копье!» Глаза Шибая широко распахнулись «Сыту Бонань!?!?»


«Да ...» Линь Мин кивнул.


Шибай был сражен наповал. Жизнь Сыту Бонаня подходит к концу. Последние несколько тысячелетий он постоянно закаливал свою волю. Было сказано, что его боевой дух достиг очень высокого уровня. Даже если это был просто боевой дух, это был ужасный противник!


И эта ужасающая проекция боевого духа была ... фактически уничтожена Линь Минем?


«Он хотел убить меня, но ... я уничтожил его».


Шибай не знал, смеяться или плакать. Кто этот мальчик !?


В то время, когда Шибай смотрел на Линь Мина, ему казалось, что он смотрел на монстра. Линь Мин тоже был в безвыходном положении. Если бы не Божественное Королевство Асуры, пришедшее сюда, он, конечно, не стал бы говорить об этом. Каждый раз, когда он говорил что-то странное о себе, это делало его ситуацию немного более опасной.


Через некоторое время Шибай тщательно переварил всю эту информацию. Сейчас не время спрашивать Линь Мина, как ему удалось это сделать. Божественное Королевство Асуры уже у него на пороге. Ему нужно было понять первоначальную причину их вражды с Линь Минем.


«Почему они послали таких мощных людей, чтобы разобраться с вами?»


Шибай не мог не спросить этого. Три Посланника Демона и Имперский Ученый. Все они были людьми с чрезвычайно высоким статусом в Божественном Королевстве Асуры, а Черное Болото 8000 миль было известно как самая большая запретная зона жизни на Континенте Разлива Небес. Любой, кто находится ниже области Божественного Моря нашел бы там только смерть. Несмотря на это, они по-прежнему пошли на огромный риск и вступили в эту зону. Можно сказать, что Божественное Королевство Асуры не жалело и денег, чтобы выследить Линь Мина. Преследовать мальчика в конце области Возобновляемого ядра столь безжалостно и безрассудно, это просто бросало вызов самому здравому смыслу.


«Причина, по которой они охотятся на меня в том, что ... Я однажды вошел в руины древнего Великого Императора на краю материка. Но Божественное Королевство Асуры не знает об этом ... »


Линь Мин изложил причину ненависти Королевства Асуры к нему от начала до конца.


Борьба за наследие Императора Демонов началась с Дьявольского Региона Южного моря. Первоначально Дьявольский Регион Южного моря можно было бы назвать остатком наследия Великого Императора Ада. По сравнению с Императором Демонов, что 60 000-70 000 лет назад своими руками основал Императорский Дворец в ранге Святой Земли шестого уровня и чья сила была известна, как непревзойденная в мире, Великий Император Ада, который умер 3000 лет назад и создал Святую Землю только пятого класса, был по правде говоря, не достоин упоминания.


Великого Императора Ада можно было бы в наибольшей степени считать жестоким персонажем вроде Божественного Императора. Созданное им «Дьявольские Искусства из Ада» не стоило зависти Божественного Королевства Асуры. В четырех Божественных Королевствах было слишком много методов культивирования этого уровня.


Более того, когда Имперский Город Тихого Демона был разрушен, большинство из действительно бесценных сокровищ уже было украдено четырьмя Божественными Королевствами, оставив лишь несколько отбросов. Последователи Великого Императора Ада бежали, как жалкие псы, в Южное море, где они основали Дьявольский Регион Южного Моря.


В глазах четырех Божественных Королевств, Дьявольский Регион Южного моря был всего лишь крошечной рыбкой, на которую просто не стоило тратить время.


Впоследствии Сюань Уцзи случайно получил личное письмо Императора Демонов. В этом письме он обнаружил информацию, касающуюся Императорского Дворца Бога Демонов. С этим письмом в руке он использовал любые возможности, чтобы начать войну во всем Южном море, используя её как кровавую жертву, чтобы сломать печать древнего поля битвы и открыть путь в расколотый мир Императорского дворца Бога Демонов.


И пока этот секретный Императорский Дворец не был открыт, о нем знали только Сюань Уцзи и меньшинство из числа высокопоставленных лиц Дьявольского Региона Южного моря. Наконец, план Сюань Уцзи, полностью скомпонованный, потерпел неудачу, и почти все призы попали в руки Линь Мина.


Императорский Дворец Бога Демонов был пространственной областью, которое утратило опору и впоследствии было опечатано. Оно было скрыто и изолировано от внешнего мира, и было доступно только окружающим его малым пространствам. После того, как Линь Мин ушел, больше не было смысла исследовать его.


«Понятно ... Теперь я понимаю. Я пойду и договорюсь с теми, кто пришел из Божественного Королевства Асуры. Следуйте за мной». Шибай наконец успокоился, восстановив прежнюю уверенность.


Следовать за ним?


Линь Мин помолчал. Но, по правде говоря, последует он за ним или нет, не имело значения. Если Божественному Королевству Асуры удалось выследить его и найти здесь, то у них, конечно, был какой-то способ. Скрываться больше не было смысла.


Шибай снова надел маску и зажег два передающих звук талисманов, прежде чем отправиться к концу Дворца Старейшин.


Линь Мин, что последовал за ним, вскоре успокоился. Сейчас волнение ему бы только мешало.


Шибай чувствовал спокойную ауру Линь Мина. Он не мог не взглянуть на него. Этот молодой человек выглядел так, словно ничего не случилось. Кто он? Мастер Возобновляемого ядра, что был так спокоен после всего произошедшего, был поистине невообразим.


Шибай привел Линь Мина в храм, который был вымощен черным.


Этот храм был высотой лишь 300 футов. Он выглядел просто. Но когда Линь Мин вошел внутрь, он почувствовал ненормальные колебания энергии.


«Мм? Этот большой зал ... »


«Вы чувствуете это?» Шибай посмотрел на Линь Мина благодарным взглядом. «Этот храм был построен в «сердце» этой пространственной области. У каждой пространственной области есть «сердце», которое поддерживает весь мир. Оно есть краеугольный камень в мире. Степень его прочности уникальна и немыслима. Даже лучшему из мастеров Континента Разлива Небес стоит отказаться от любых мыслей о его уничтожении».


Шибай сказал это с абсолютной уверенностью в своем голосе. Этот черный храм был областью всего клана с величайшей силой. Этот храм был построен не только на вершине этого мира, но и здесь были невообразимо мощные и огромные массивы. Когда их открывали и направляли чьи-то руки, их трудно было даже представить!


Линь Мин последовал за Шибаем в главный зал. тут обнаружил старика в серебряной маске. Этот седовласый старик стоял там, но от него было невозможно что-либо почувствовать. И, что озадачило Линь Мина, так это то, что, хотя его глаза ясно видели этого старика, если он исследовал его восприятием, область, в которой стоял старик, была фактически пустой!


«Этот таинственный старик в маске и Шибай похожи. Они непостижимые личности. Я не вижу способа его культивирования ».


Дело было не в том, что этот старик скрывал его культивирование, а в том, что Линь Мин просто не мог понять его силы. Без сомнения, этот старик был также мастером Божественного Моря!


У Клана Отринутых Богами неожиданно появилось два мастера Божественного Моря! Такая сила, не принимая в расчет четыре Божественных Королевства, может считаться Святой Землей первого класса!


Когда Линь Мин вошел, старик в маске кивнул ему головой со слабой улыбкой и признанием в его глазах. Было очевидно, что он знал о ситуации Линь Мина из передающего звук талисмана.


Клан Отринутых собрал вместе двух мастеров Божественного Моря и также выбрал «сердце» этой области как место встречи. Все это, несомненно, было сделано, чтобы продемонстрировать свою мощь Божественному Королевству Асуры.


Глава 827 – Противостояние


«Большой Зал Сердца Области?» Божественный Император Асуры Сыту Хаотянь нахмурился, узнав место встречи. Сердце пространственной области было краеугольным камнем всего мира; оно было нерушимым.


в Большом Сердца Области было выгравировано формирование массива. Сердце массива слилось воедино с Сердцем Области. Если бы кто-то хотел сломать массив, он бы уничтожил Сердце Области. Но это было просто невозможно.


Если это формирование массива управлялось Верховным Старейшиной Божественного Моря, тогда его силу можно себе представить.


Другими словами, как только они вошли в этот огромный зал, они немедленно оказались в невыгодном положении. Если бы начался бой, они оказались бы в опасной ситуации!


«Прошу!» Ведущий охранник жестом пригласил Императора, и на его лице появилась улыбка.


Если бы они вошли в Большой Зал Сердца Области, они бы уступили инициативу. Но если бы они этого не сделали, они бы ослабили свой импульс; как они тогда смогут вытеснить Линь Мина?


Сыту Хаотянь ухмыльнулся и поднял ногу, чтобы войти внутрь.


«Ваше Величество, вы не можете!» Когда Посланник Великого Демона увидел, что Сыту Хаотянь собирается войти в Большой Зал Сердца Области, он немедленно закричал, чтобы остановить его.


Император холодно фыркнул. «Я благородный Божественный Император Божественного Королевства Асуры. Что значит я не могу войти в большой зал! Мое Божественное Королевство Асуры близко к Святой Земле шестого класса, почему я должен бояться простой Святой Земли пятого класса, такой как Клан Отринутых Богами? »


Секта пятого класса и секта шестого класса были разделены массивным проливом. Секта шестого класса держала Верховных Старшин Божественного Моря обычными Старейшинами, а мощнейших из людей под небесами - их лидерами секты. Помимо древних сил, таких как Императорский Дворец Бога Демонов и несколько других великих держав, которые пали на протяжении всей истории, еще не появилось ни одной секты шестого класса. Даже Божественное Королевство Девяти печей можно было считать лишь сектой квази-шестого класса.


А вот в секте пятого класса Старейшинами были мастера Разрушения Жизни. Таких сект было слишком много, и между ними были огромные различия в общей силе.


Например, Дьявольский Регион в Южном море принял мастеров первого этапа Разрушение Жизни в качестве Старейшин и мастера третьего или четвертого этапа Разрушение Жизни в качестве лидера секты. Это было сопоставимо со слабейшей из сект пятого класса. Помимо этого, существовали секты, в которых один или два мастера Указа Судьбы являлись лидерами сект; их можно было бы считать топовыми сектами пятого класса.


Если секта могла иметь мастера уровня Императора в лидерах секты, то это была пиковая секта пятого класса, также называемая Святой Землей. Клан Отринутых Богами можно было бы назвать грозной Священной Землей, но по сравнению с Божественным Королевством Асуры, в котором находилось более дюжины мастеров Божественного Моря…. между ними по-прежнему было очень большое неравенство.


Сыту Хаотянь вошелв Большой Зал Сердца Области. В это время в большом зале Шибай улыбался, сидя на стуле. Рядом с ним было семь или восемь человек.


Когда Шибай увидел, что Сыту Хаотянь вошел, он быстро приветствовал его: «Божественный Император Хаотянь, давно не виделись!»


Хотя он выглядел благородно и довольным снаружи, его истинное сокровенное чувство было полным недоумением. Несмотря на то, что он знал, что Линь Мин спровоцировал на себя гору несчастий, он все же не думал, что Божественное Королевство Асуры отправит два мастера Божественного Моря, включая даже Божественного Императора Асуры. два мастера Божественного Моря, которые пришли за юношей Возобновляемого ядра… это был просто беспрецедентный случай с древних времен! Он сомневался, что в будущем ещё хоть раз произойдет что-то подобное!


Сыту Хаотянь рассмеялся: «Патриарх Шибай, прошла уже тысяча лет с нашей последней встречи!»


Хотя Клан Отринутых Богами был таинственным, они все же иногда взаимодействовали с внешним миром.


Взгляд Сыту Хаотяня был острым, как вспышка молнии. Он бросил взгляд на всех, прежде чем мгновенно сосредоточился на одетом в черные одежды юноше в маску из древесного духовного нефрита.


Этим юношей был ...


Линь Ланьцзянь!?!


Он действительно сидел здесь, совсем не таясь!


не только Сыту Хаотянь, но и другие силы Божественного Королевства Асура также обнаружили Линь Мина.


«Ты звереныш, ты на самом деле осмелился появиться здесь?!» Сыту Яоси сверкнула кинжалами, направленными на Линь Мина. Она первоначально думала о переговорах с Патриархом Клана Отринутых. С достаточными угрозами, а также с достаточными взятками, они могли бы заставить Шибайя передать Линь Мина. Но она и подумать не могла, что Линь Мин просто будет стоять там, выглядя спокойным, как если бы он даже не был причастен к тому, что происходит.


Если бы она не смогла распознать энергию проклятия, исходящую от его тела, она просто не поверила бы, что это Линь Мин.


Это было слишком смело! Он думал, что их Божественное Королевство Асуры пустой звук? Он даже не стал прятаться?


После слов Ситу Яоси, мастера Божественного Королевства Асуры обратили взгляды на Линь Мина. Те двое, которые были побеждены на Банкете Цветов Кронпринца, Сыту Чуань и Сыту Фэн, тоже уставились на него, их глаза покраснели от ненависти.


«Тетя! Быстро поймайте этого звереныша!»


Сыту Чуань сердито посмотрел на Линь Мина с негодованием в глазах, но также и с некоторой жадностью. Он хотел немедленно схватить Линь Мин и обыскать его душу, забрав все, что у него было себе. Он хотел украсть его судьбу и стать лучшим мастером Божественного Моря в будущем.


«Хм!»


Шибай холодно кашлянул. Звук эхом напомнил громкий гром в ушах Сыту Чуаня. Тело Сыту Чуаня дрогнуло, и его кровь и энергия забурлили, почти заставив его откашлять кровь.


"Вы!!"


Сыту Чуань сердито посмотрел на Шибайя.


«Дерзость!»


Услышав очередной холодный крик, лицо Сыту Чуаня стало еще уродливее.


Его окликнул Сыту Хаотянь. Его голос был полон гнева и энергии, что расходились по всему залу. Хотя казалось, что он говорил с Сыту Чуанем, он обращался и к Шибай и Линь Мину.


Его Божественное Королевство Асуры находилось на совершенно ином уровне силы, чем Клан Отринутых. Как он мог допустить такое оскорбление?


«Отец ... я ...» После критики Сыту Хаотяня Сыту Чуань почувствовал себя обиженным.


"Сядь! Сейчас не твоя очередь говорить!» холодно сказал Сыту Хаотянь.


«Да ...» Сердце Сыту Чуаня зудило от ярости. Он сел и продолжал смотреть на Линь Мина с открытой враждебностью.


Глаза Сыту Хаотяня загорелись, когда он оценил Линь Мина. Затем он вдруг улыбнулся и сказал: «Хорошо! Хорошо! Отлично! Герои всегда приходили из ряда молодых, я никогда не думал, что ты посмеешь появиться и встретиться со мной напрямую. Как смело!»


Эти слова содержали невидимый импульс. Хотя он сознательно не вызывал ауру, непреднамеренно высвободившейся внушительной ауры сильного Старшего Божественного Моря все еще была достаточно, чтобы обычного мастера Уничтожения Жизни бросило в холодный пот!


Выражение Линь Мина оставалось спокойным. Он слабо улыбнулся и ответил: «Если бы я не явился сюда, разве бы Ваше Величество, Божественный Император, узнал бы, что я не прячусь в Клане Отринутых? А если так, тогда я не стал бы свободно появляться перед Вашим Величеством, как будто мне надоело жить».


Голос Линь Мина был почтительным, но содержал присущий ему вызов и бесстрашную храбрость. Брови Сыто Хаотяня поднялись. Мастер Возобновляемого ядра мог оставаться спокойной даже при небольшом давлении, которое он выпустил, это было потрясающе!


Это поведение было действительно достойно кого-то с титулом редкого таланта номер один на Континенте Разлива Небес.


Если бы этот юноша был его сыном, тогда это было бы замечательно.


К несчастью, чем сильнее становился Линь Мин, тем скорее он должен был его уничтожить. А все потому, что конфликты интересов и вражды между ними уже стали непримиримыми!


Сыту Хаотянь покосился на Шибайя, а также на обычного на вид старика в маске в углу зала. Старик явно сидел под огнями, но он выдавал очень туманное и смутное чувство, как будто его было очень легко проигнорировать и забыть.


«Шибай, Цзушань ... два мастера Божественного Моря Клана Отринутых Богами. Этот старик Цзушань выглядит неприметным, но на самом деле он сильнее Шибайя ... в Клане Отринутых, где юноши склонны умирать молодыми из-за их проклятия, он пережил эту боль в течение 2000 лет. Это очень страшно. И кроме этих двух, Клан Отринутых должен также иметь третьего мастера Божественного Моря. Поскольку он не появился, он должен тайно контролировать массив Сердца Области».


Сыту Хаотянь размышлял про себя. Когда-то здесь начнется бой, они, без сомнения, умрут. Но, если бы он и Принцесса использовали все свои скрытые карты с самого начала, они бы смогли сбежать из этого Большого Зала Сердца Области. Они никак не могли умереть здесь. Три мастера Божественного Моря Клана Отринутых могут также считаться горсткой по сравнению с большим количеству мастеров Божественного Моря Королевства Асуры. Если бы Божественное Королевство Асуры было готово проигнорировать все издержки и развязать войну с Кланом Отринутых, то они неизбежно уничтожили бы их, даже если бы они были спрятаны внутри этого пространства с хорошей защитой.


Но, пока Клан Отринутых не сошел с ума, они не стали бы вести себя так безрассудно.


Когда Сыту Хаотянь подумал об этом, он лукаво улыбнулся, его глаза постепенно наполнились холодным светом. «Патриарх Шибай, интересно, знаете ли вы о вражде между моим Божественным Королевством Асуры и Линь Ланьцзянем? Он украл наследие моего Божественного Королевства Асуры, а также основную часть Доспехов Императора Демонов. Кроме того, он учинил кровопролитие в одном из Дочерних Отделений Божественного Королевством Асуры, убив там лидера, а также трех знаменитых Старейшин из сект пятого класса. Впоследствии он сговорился и убил трех Посланников Демона и Имперского Ученого. Теперь, когда Патриарх Шибай стоит рядом с Лань Ланьцзянем, это означает, что вы хотите укрывать его и в будущем?»


Шибай посмотрел на Сыту Хаотяня. Он улыбнулся и сказал: «Божественный Император Хаотянь, у Линь Ланьцзяня культивирование только в конце Возобновляемого ядра. Вы сказали, что он украл у вас наследие Королевства Асуры, а также основную часть Доспехов Императора Демонов? Как он мог так поступить?»


«Хэмп, Патриарх Шибай, давайте прекратим ходить вокруг да около. Все знают, что мое Божественное Королевство Асуры является истинным преемником великого Императора Демонов. Что касается того, что 10 000 лет назад были потеряны Доспехи Императора Демонов, то об этом хорошо известно во всем мире. Мое Божественное Королевство Асуры имеет Зеркало, Защищающее Сердце Императора Демонов, оставленное Императором Демонов. Конечно, Линь Ланьцзянь не воровал эти вещи, но он получил их благодаря действиям его предков. Первоначально эти вещи должны принадлежать моему клану. Учитывая его невежество, я был готов простить его, если бы он добровольно передал, то, что принадлежит нам. Но он не только отказался вернуть наше наследие, но также убил множество мастеров Божественного Королевства Асуры, замышляя против чиновников моего двора! »


При этих словах Сыту Хаотянь, Линь Мин фактически ухмыльнулся и сказал: «Император Демонов изначально был Гигантским Демоном, а вы - человек. У вас нет ни малейшего отношения к расе Гигантских Демонов, и все же вы утверждаете, что Божественное Королевство Асуры является избранным преемником всех наследий Императора Демонов? Не смешите меня! Наследия, которые оставил Император Демонов, не имеют хозяина; это судьба, любой может их получить! Я также могу сказать, что ваше Зеркало, Защищающее Сердце Императора Демонов было украдено у меня! "


«Наглость!»


Взгляд Сыту Хаотяня внезапно стал колючим, потому что вся его аура вспыхнула. Это уже отличалось от того небольшого импульса, который он выпускал раньше. Эта аура двигалась со всей силой Сыту Хаотяня! Огромная аура, которая принадлежала мастеру Божественного Моря, обрушилась на Линь Мина!


Если бы этой аурой был охвачен обычный мастер Разрушения Жизни, он взорвался бы и умер!


Глаза Линь Мин округлились. Он уже был к этому готов. Он раскрыл Силу Еретического Бога до предела, а также одновременно использовал силу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


Силовое поле Асуры и силовое поле Бога Смерти открылись вместе. Боевое намерение Самсары защищало его духовное море. Истинная сущность влилась в его боевой дух, заставляя его быстро вращаться.


Пэн!


Стул, на котором сидел Линь Мин, немедленно разлетелся на куски. Его тело дрожало, и он использовал руку, чтобы поддержать себя, опираясь на стол перед собой.


В тот момент, когда ладонь Линь Мина коснулась обсидианового стола, хотя стол был усилен массивом, на его поверхности начали появляться трещины. Пыль и дым начали вылетать из-за стола, но Линь Мин все еще стоял во весь рост, немного бледнее, чем обычно.


Взрыв!


В тот момент, когда Линь Мин отпустил стол, он тотчас же разлетелся на куски и пыль!


«Сыту Хаотянь!»


Шибай встал, его правая рука уже коснулась его пространственного кольца! Он с удивлением посмотрел на Линь Мина. Аура мастера была похожим типом энергии, что и силовое поле или домен. Как только она вспыхивала, она могла мгновенно достичь цели. Даже у него не было достаточно времени, чтобы предотвратить причинение вреда Линь Мину. Он думал, что Линь Мин будет ранен, но никак не ожидал, что он просто устоит перед этой аурой.


Это было действительно достойно несравненного чудовищного таланта, которому удалось до такой степени спровоцировать Божественное Королевство Асуры.


Глава 828 – Сколько бы их не пришло, я встречусь со всеми


В зале больше не было стола. Почти все мастера встали сразу. Молодые мастера Божественного Королевства Асуры смотрели на Линь Мин, горло каждого из них дергалось от волнения. Даже Посланник Великого Демона и ученик Сыту Хаотяня были смущены. Этот Линь Мин был просто слишком странным. Мастер области Возобновляемого ядра действительно смог противостоять силе Божественного Императора!


Но они ещё не знали, что боевой дух Сыту Бонаня был уничтожен Линь Минем. Если бы они знали об этом, они, конечно, не удивились бы тому, что только что произошло.


«Патриарх Шибай, вы действительно этого хотите?» Сыту Хаотянь встал, и Сыту Яоси последовала за ними.


В этот момент встал и сидящий в углу старик в маске. Когда он поднялся на ноги, весь огромный зал наполнили бесчисленные расплывчатые и нечеткие символы массивов. Огромная и мощная энергия источалась из этих символов массива, словно весь огромный зал ожил.


Это был признак того, что формирование массива Сердца Области вскоре активируется!


Сыту Хаотянь была обычно напористым в его действиях, но даже он знал, что сейчас самое худшее решение - борьба. У него и Сыту Яоси не было бы никаких проблем; в лучшем случае они потеряли бы немного крови и энергии. Но что касается младших позади него, Верховных Наследников, Принцев, а также его старшего ученика, Посланника Великого Демона и двух Имперских Ученых, все они умрут здесь. Это была потеря, которую Божественное Королевство Асуры не могло себе позволить.


До сих пор Сыту Хаотянь никак не предполагал, что такая ситуация будет возможна, иначе он бы не привел этих юниоров сюда.


«Шибай, вы действительно планируете вести войну с моим Божественным Королевством Асуры из-за Линь Ланьцзяня?» спросил Сыту Хаотянь передачей звука истинной сущности. «Насколько мне известно, он не является членом вашего Клана Отринутых. Вы хоть знаете цену начала войны?»


«Конечно, да» спокойно ответил Шибай, как будто Клану Отринутых было плевать.


«Передайте Линь Линьдцзяня мне, и мое Божественное Королевство Асуры гарантирует вам миллион духовных камней, а также две 10 000 Персиковых Косточки!»


10 000летние Персиковые Косточки были продлевающими жизнь небесными сокровищами, даже более ценными, чем Небесная Пилюля Дарующая Жизнь. Небесная Пилюля Дарующая Жизнь была полезна только для мастеров Разрушения Жизни, а сила 10 000летних Персиковых Косточек была действительно эффективна для мастеров Божественного Моря. Это было величайшее небесное сокровище, которое могло бы предоставить Божественное Королевство Асуры, которое могло бы тронуть сердца мастеров Божественного Моря.


Однако Сыту Хаотянь никогда не думал, что Шибай лишь слегка улыбнется и скажет: «Извините, но из-за проклятия крови в моем Клане Отринутых Богами достаточно сжечь дорогие благовония, если мы сможем пережить отведенное нам время. Таким образом, нам не нужны 10 000летние Персиковые Косточки... "


«Тогда чего вы хотите?» спросил Сыту Хаотянь, его цвет лица стал безобразным.


Шибай задумался на мгновение. Он сказал: «Если вы с готовностью передадите мне трон Божественного Королевства Асуры, а также один или два десятка миллионов духовных камней истинной сущности, думаю, я смогу рассмотреть ваше предложение».


«Вы сами нарываетесь!»


«Хотите сражаться?» сказал без страха Шибай.


"Вы!!"


Сыту Хаотянь бушевал от гнева. Все это время он был уверен, что Клан Отринутых никогда не посмеет развязать войну с Божественным Королевством Асуры. Если бы кровь действительно пролилась, тогда, когда Божественное Королевство Асуры смогло бы уничтожить Клан Отринутых, но цена, которую они должны были бы заплатить за это, была слишком велика.


Эта пространственная область была покрыта слоями на слоями образований массивов и также была хорошо защищена. Если бы они хотели напасть на неё, им, вероятно, пришлось бы заплатить вдвое большую цену.


потерять четыре или пять мастеров Божественного Моря в обмен на уничтожение Клана Отринутых Богами… этого просто не стоило того.


Национальная сила Божественного Королевства Асуры была далеко не сравнима с силой Божественного Королевства Блистательного Плавления и силой Божественного Королевства Девяти Печей. Если бы они потеряли половину своей силы, тогда положение Божественного Королевства Асуры в мире стало бы гораздо менее устойчивым. В конце концов, в их стране было огромное количество ресурсов.


У них было ценная пространственная область, древесный духовный нефрит и всевозможные руды и сокровища. Хотя их ресурсы уступали ресурсам Божественному Королевства Блистательного Плавления и ресурсам Королевства Девяти Печей, у них все еще были редкие небесные материалы, такие как 10 000 летние Персиковые Косточки. Невозможно было бы защищать столь богатые ресурсы на такой обширной территории, если бы они не смогли укрепить позиции абсолютной силы.


«Шибай, я не могу понять, почему вы хотите породить ненависть в отношениях с моим Божественным Королевством Асуры ради чужака!» тон Сыту Хаотяня смягчился. Тем не менее, позволить Линь Мину статься здесь было невозможно.


«Ха-ха, потому, что я очень ценю талант младшего брата Линя. Я хочу помочь обучить его - разве этого недостаточно?» Шибай не упомянул о делах, касающихся Серебряного Императора. В противном случае, если Серебряный Белый Меч был бы добавлен ко всем остальным секретам Линь Мина, это на самом деле заставило бы несколько великих держав объединиться и напасть на Клан Отринутых. Даже с учетом происхождения Клана Отринутых, они абсолютно точно не смогут противостоять этому.


Однако то, что он оценил талант Линь Мина, тоже не было ложью. Шибай действительно видел потенциал в Линь Мине. Если бы он мог помочь в становлении такого мощного мастера, то это было бы немыслимой выгодой для Клана Отринутых Богами.


Напряженная атмосфера в зале зашла в тупик. Ни одна из сторон не захотела начать бой, но Сыту Хаотянь не мог уступить.


«Хаотянь, мы не можем позволить этому зверю свободно расти здесь. Этот зверь хитрый. Если бы он смог убить нашего Имперского Ученого, а также трех Посланников Демона, то что случиться, если он достигнет Разрушения Жизни!»


Сыту Яоси напомнила, Сыту Хаотяню, когда она увидела, что он начала отступать. Действительно, не считая секретов и сокровищ, которыми обладал Линь Мин, только потенциала, который он нес в себе, было достаточно для того, чтобы Божественное Королевство Асуры пришло за ним. Если бы они не ухватились за возможность уничтожить его до того, как он вырастет, тогда их бедам не будет конца в будущем.


«Вы продолжаете говорить, что я виновен в убийстве старушки по имени Би Жуюй, но если бы они не преследовали меня, разве я бы стал их убивать? Более того, третий и четвертый Посланник Демона умерли в Черном Болоте 8000 миль - их смерти не имели никакого отношения ко мне. Что касается Би Жуюй и второго Посланника Демона, я лично убил, и вы думаете, что я сделал злонамеренно»


«Ха-ха-ха! Вы сами то верите, что смогли бы убить Имперского Ученого и второго Посланника Демона без всяких ловушек? Не смешите меня!»


Сказал Имперский Ученый, который был похож на маленького мальчика. Он преследовал Линь Мина вместе с Би Жуюй. Губы у него были красные, а белые зубы. в его маленьких красных одеяниях и косичками он просто выглядел как семи-восьмилетний ребенок.


Мастера демонического пути, как правило, изучали своеобразные методы культивирования, и некоторые из них, такие как Би Жуюй, этот мальчик в красном, или Трупник, использовали методы, что влияли на их тела. Они могут выглядеть слишком старыми, слишком молодыми или даже больше не походить на человека.


«Ты, звереныш, если у тебя есть мужество, тогда выходи и сражайся со мной в честной игре. Мой ранг в Указе Судьбы близок к рангу Имперского Ученого Би Жуюй. Если ты сможешь принять 10 моих ходов, тогда я тебе поверю! "


Слова мальчика в красном были полны провокаций. Когда он увидел, что нынешняя ситуация не слишком хороша, он решил распалить Линь Мина и бросить ему вызов для поединка по-честному. Таким образом, даже Шибай не мог вмешаться.


Он был хорошо осведомлен о том, что сила Линь Мин была в лучшем случае 250-280ой в Указе Судьбы. Не говоря уже о 10 ходах, он, вероятно, даже не сможет отразить и три хода.


Линь Мин посмотрел на этого одетого в красную одежду мальчика и проигнорировал его слова. Вместо этого он улыбнулся и сказал: «Симпатичный малыш, как тебя зовут?»


"Ты!!"


Маленький мальчик в красной одежде посмотрел на Линь Мина. Он погрузился в разврат, развивая свои Искусства Дьявола Самсары, и чем больше он практиковал их, тем моложе становился внешне. Теперь он выглядел вот так. Однажды он потратил немного своего культивирования, чтобы изменить свою внешность, но прошло еще несколько десятков лет, прежде чем он снова вернулся к той же внешности. Теперь он мог оставаться только таким. Больше всего он ненавидел когда, другие издевались над его внешним видом.


Шибай громко рассмеялся: «Младший Брат Линь, вы слишком много шутите! Этому маленькому пухлощекому малышу уже более 1500 лет ».


Когда Шибай произнес слова «маленький пухлощекий малыш», лицо мальчика в красных одеждах стало синим. Он не посмел бы насмехаться над кем-то вроде Шибая. Вместо этого он мог только безжалостно смотреть на Линь Мина и стискивать зубы сказать: «Линь Ланьцзянь! Ты посмеешь сразиться со мной ?! Я буду считать, что ты выиграл, если ты сможешь принять 10 моих ходов! "


«Сражаться с вами? Вам не кажется, что это слишком бессовестно? Вам уже более 1500 лет, и ваше культивирование находится на шестом этапе Разрушения Жизни. По сравнению с вами, мой возраст не стоит даже упоминать. И все же вы действительно хотите бросить мне вызов? Вы действительно все больше и больше превращаетесь в ребенка! Если у вас есть возможность, подавите свою силу до области Возобновляемого ядра, а затем сразитесь со мной. Тогда бою быть! Если вы сможете принять хотя бы один из моих ходов, я посчитаю, что вы выиграли».


Линь Мин просто не хотел тратить на него время и силы. Во время его битвы с Би Жуюй он выиграл, но он вел бой против тяжело раненной Би Жуюй, которая была на грани смерти, и он даже использовал поддержку золотой с красным молнии, чтобы сделать это, используя элемент неожиданности и даже тогда, он с трудом справился с ней.


Так все и было. Линь Мин даже тяжело ранил себя до такой степени, что его рвало кровью и его органы были повреждены. К счастью, у него была цепкая жизненная сила, его тело было столь же жестким, как небесное сокровище, и у него даже была защита Доспехов Императора Демонов. Если он должен был сразиться с этим маленьким мальчиком, забудем о блокировки 10 ходов, он даже не смог бы сбежать. Мастер из топ 50 Указа Судьбы был не шуткой.


«Культивирование - это тоже часть силы. Почему я должен подавлять свою силу?» сказал мальчик.


Ослабить себя, чтобы сражаться с Линь Минем? Смешно! Линь Мин был чудовищным талантом, который использовал свое культивирование позднего этапа области Возобновляемого ядра, чтобы войти в топ-300 Указа Судьбы. Не говоря уже о подавлении всех в пределах области Возобновляемого ядра, он мог бы даже подавить всех мастеров второго и третьего этапа Разрушения Жизни. Борьба с ним с помощью силы Возобновляемого ядра была бы просто самоубийством. Одетый в красные одежды мальчик, конечно же, не сделал бы ничего такого глупого.


На что Линь Мин сказал: «Поскольку вы не хотите подавлять свою силу, подождите пока я прорвусь к Разрушению Жизни, и тогда мы сразимся. Когда наступит это время, все мастера вашего Божественного Королевства Асуры Разрушения Жизни могут прийти. Независимо от того, каков уровень их культивирования или ранг, сколько бы их не пришло, я встречусь со всеми! "


"Что!?"


Слова Линь Мина потрясли всех вокруг. Независимо от того, каков уровень их культивирования или ранг, сколько бы их не пришло, он встретится со всеми!


В частности, два Имперских Ученых, Посланник Великого Демона и даже самый старший ученик Сыту Хаотяня. Все они были мастерами шестого этапа Разрушения Жизни! Это было звание, о котором говорил Линь Мин с полным презрением!


Это слишком высокомерно!


«Ты сказал, что все мои могущественные мастера Разрушения Жизни моего Божественного Королевства Асуры, независимо от их культивирования, могут бросить тебе вызов? Независимо от того, какой у них ранг в Указе Судьбы и сколько бы мастеров не бросили тебе вызов, или даже если они будут участвовать в непрерывном сражении!?» Старший ученик Сыту Хаотяня внезапно вышел вперед, его глаза сверкали, когда он смотрел на Линь Мина.


«Да!» откровенно сказал совершенно бесстрашный Линь Мин.


казалось, что он дал это обещание импульсивно, но у него не было другого выбора. Он мог видеть, что, хотя Шибай был силен, правда была в том, что он находился под значительным давлением!


Божественное Королевство Асуры никогда не отпустит его. Он уже слишком опасен для них. Если бы они освободили его, в будущем у их проблем не было бы конца.


Если они действительно сражались бы до конца, тогда Божественное Королевство Асуры использовало бы всевозможные методы. Они могут предложить награду или даже пустить слух о том, что у него есть какая-то тайна, и использовать эти методы, чтобы найти нескольких союзников, прежде чем, наконец, напасть на Клан Отринутых вместе. Клан Отринутых скрывался в укромном мире круглый год; у них не было союзников и они могли сражаться только сами.


Линь Мин не сильно помог бы им. Он не ожидал, что такому принцу-плейбою, как Ли Ифэн, удастся убедить Божественное Королевство Семи Звезд сражаться рядом с ним.


Если все продолжится в таком же духе, то Клан Отринутых был бы разрушен из-за него. Линь Мин не хотел, чтобы это произошло. Таким образом, он мог только переместить давление на себя и дать Божественному Королевству Асуры направление, чтобы стремиться к нему вместо того, чтобы действовать от отчаяния. Это также дало бы ему время.


Глава 829 – Битва


«А ты действительно не имеешь понятия о смерти или опасности! Ты действительно считаешь, что станешь непобедимым, если ты сможешь пересечь Разрушение Жизни? Как смешно!» сказал старший ученик Сыту Хаотянь - Сыту Бай.


Сыту Бай не был мастером Семейного Клана Сыту, но был лучшим талантом, принятым в их ряды в детстве, и получил фамилию Сыту, а также был принят старшим учеником Сыту Хаотяня. Его ранг в Указе Судьбы был даже выше, чем у Посланника Великого Демона.


«Мне никто больше не нужен. После того, как ты достигнешь Разрушения Жизни, меня, Сыту Бая, будет более чем достаточно, чтобы с тобой справиться! "


"Хорошо. Тогда я подожду тебя» горячо сказал Линь Мин.


«Брат Хао, не будь так поспешен!» Поспешно сказал Посланник Великого Демона передачей звука истинной сущности. Сыту Бай не раскусил Линь Мина, а Посланник Великого Демона сделал это. Он многое потерял из-за Линь Мина, и он хорошо знал о судьбе тех, кто его недооценил.


Сыту Бай хотел продолжить говорить, но в это время Сыту Хаотянь холодно крикнул: «Отступи!»


"Мастер…"


«Я сказал, отступи!»


«Да ...» Даже если Сыту Бай не был согласен, он отступил.


Сыту Хаотянь вышел вперед, его глаза сияли, когда он смотрел на Линь Мина. «Вы хотите бросить вызов всем мастерам Разрушения Жизни моего Божественного Королевства Асуры?»


«Да!» решительно ответил Линь Мин, сталкиваясь с давлением Сыту Хаотяня.


«Младший Брат Линь, вы ...» изумился Шибай. Линь Мин был просто слишком диким в своих действиях. Каким образом мастер первого этапа Разрушения Жизни мог бросить вызов всем мастерам Указа Сдьбы, которые находились в Божественном Королевстве Асуры?


Линь Мин глубоко вздохнул и ответил передачей звука истинной сущности: «Патриарх Шибай, я благодарю вас за все, что вы для меня сделали, но я не могу допустить, чтобы Клан Отринутых Богами противостоял всей вражде, направленной на меня. Последствия могут быть слишком серьезными!»


Когда Шибай ощутил сильное чувство уверенности в голосе Линь Мина, он сказал: «Вы действительно верите в себя? Вы понимаете силу лучших мастеров Божественного Королевства Асуры? "


«Я понимаю, но только ли малую часть» правдиво сказал Линь Мин. Он, непринужденно сравнил в уме себя и Мастеров Указа Судьбы и понял, что из себя представляют мастера Разрушения Жизни, которые были подчинены Божественному Королевству Асуры. Но Указ Судьбы ни в коем случае не был всезнающим списком. Линь Мин был уверен, что были какие-то мастера уровня Указа Судьбы, которые были спрятаны глубоко в Божественном Королевстве Асуры, о которых никто не знал.


давая это сумасшедшее обещание, Линь Мин должен был пойти на огромный риск!


Но он должен был это сделать. В такой напряженной атмосфере, если Сыту Хаотянь подвергается давлению, как он мог не оказать давление на Линь Мина?


Это была авантюра, в которую он ввязался, поставив свою жизнь на кон. Меч был уже занесен, но никто не хотел идти на уступки. Если все это приведет к тупиковой ситуации, то вероятным концом этого станет ... война!


Это была бы война двух сверхдержав. На этой войне, неизбежно были бы большие потери, реки крови текли бы по земле. Ни Сыту Хаотянь, ни Шибай, ни Линь Мин не могли позволить такому произойти.


Сделав шаг назад, они могли бы избежать тотальной войны, в которой участвовали бы мастера Божественного Моря, и вместо этого ограничиться сражением мастеров уровня Разрушения Жизни. Это было решение, основанное на компромиссе.


Сыту Хаотяню держал руки за спиной. Его глаза сузились, но его взгляд, казалось, стал еще острее, чем прежде, как будто он мог видеть сквозь Линь Мина!


Он не сразу согласился на этот вызов, но и не отказался. он быстро анализировал, насколько силен был Линь Мин.


Сто дней назад Линь Мин был оценен, как 280й в Указе Судьбы. В то время культивирование Линь Мина было на пике позднего этапа области Возобновляемого ядра. Теперь его культивирование не поднялось, поэтому для него было невозможно добиться значительного прорыва в силе.


Даже если он был талантом, одаренным небесами, и за последние 100 дней получил несколько козырей в рукава, его сила по-прежнему не должна превышать 250-260 ранга Указа Судьбы.


мастер в 250-260 ранга Указа Судьбы не представлял собой ничего особенного. Указ Судьбы имел несколько разных уровней в своих рангах. 200, 100, 50, 30, 10, все это были совершенно разные этапы. Даже если Линь Мин пересечет большую границу Разрушения Жизни, и его сила станет расти астрономически, он все равно не должен подняться слишком намного.


Однако ... Линь Мин был монстром среди чудовищных талантов. Он не был человеком, которого можно было бы судить здравым смыслом, как всех остальных.


Правда заключалась в том, что Сыту Хаотянь не мог оценить силу Линь Мина, даже сам Линь Мин не мог понять его собственных сил. Демоническое Сияние так и не смог дать ему сколько-нибудь ценный совет. В конце концов, такой культиватор и тела и закона, как Линь Мин, были крайне редким явлением. Если бы он использовал силу грома, чтобы пересечь Разрушение Жизни, то в дополнение к его боевому духу, Силе Еретического Бога и всем видам навыков, которые были уникальны и велики даже в Царстве Богов, все эти факторы мешали уточнить его уровень силы. оценить силу Линь Мина после достижения Разрушения Жизни и найти ему место в Указе Судьбы было просто невозможным делом.


Более того, Линь Мин не знал, есть ли у Божественного Королевства Асуры скрытые супермастера.


Этот бой был бы поистине большим риском!


«Вы хотите использовать эту битву, чтобы избежать войны, которая может разразиться между двумя Святыми Землями?» сказал Сыту Хаотянь холодно-равнодушным тоном.


"Это верно! Так что скажите? Разве такое великое Божественное Королевство не способно сражаться с таким молодым юниором, как я?» Линь Мин был спокоен, когда столкнулся с ужасной аурой Сыту Хаотяня.


И в этом спокойствии Сыту Хаотянь был в состоянии ощутить издевку в словах Линь Мина. Он просто презирал его и презирал его Божественное Королевство Асуры!


Учитывая возраст Божественного Императора Асуры, естественно, невозможно было спровоцировать его словами. Но в настоящее время он вынужден был признать, что предложение Линь Мина было действительно продуманным компромиссом. В противном случае, даже если он подтолкнет другие великие Божественные Королевства к объединению и нападет с ними на Клан Отринутых, эти так называемые «союзники» по-прежнему будут требовать высокую цену. Добавим это ко всем потерям, которые они понесли бы на войне… прибыли просто не стоили бы потерь.


С этими мыслями Божественный Император Асуры поднял руки перед собой. От его тела исходило слабое убийственное намерение. «Это бой не на жизнь, а на смерть?»


Эти слова означали, что Сыту Хаотянь уже согласилась на это сражение.


"Да! на арену могут выйти только мастера Разрушения Жизни вашего Божественного Королевства Асуры! "


"Хорошо. Тогда пусть будет по вашему!» Согласился Божественный Император Асуры. Хотя этот тип битвы на истощение и не был почетным, он не послал приглашения героям бросить вызов Линь Мину.


Эта битва касалась судьбы всего Божественного Королевства Асуры! Победа означала возвращение полного наследия Императора Демонов. Проигрыш будет означать, что они помогут создать великого врага для Божественного Королевства Асуры с неограниченным потенциалом. Разница в этих результатах была огромной!


Линь Мин глубоко вздохнул и сжал кулаки, его глаза сияли, когда он смотрел на Божественного Императора Асуры. Он действительно согласился!


Линь Мин не знал, сможет ли он победить или какова будет его истинная сила после достижения Разрушения Жизни. Эта авантюра пестрела неизвестными рисками. Несмотря на это, Линь Мин чувствовал, как его кровь кипит от боевого духа и волнения. Он желал этой битвы! Он хотел сражения, где он мог убить своих врагов и увидеть, как их теплая кровь залила бы пол!


Он согласился на такую авантюру в основном ради уменьшения давления на Клан Отринутых. Но в то же время он сделал это и потому, что он хотел использовать это давление, чтобы заставить себя выйти за свои пределы!


Линь Мин посмотрел на Божественного Императора Асуры и сказал: «Поскольку это сражение не на жизнь, а на смерть ... я ставлю на кон все наследия, что есть на моем теле, а также Доспехи Императора Демонов. А что насчет вас? Что вы ставите? "


С самого начала это была несправедливая битва. Линь Мин столкнулся бы с бесчисленными врагами в одиночку, и проигрыш бы означал, что он окажется в милости Божественного Королевства Асуры. Но даже если он выиграет, для него не будет никакой пользы. Линь Мин, естественно, не был согласен на это.


"Чего вы хотите?"


Божественный Император Асуры не был удивлен. тон его голоса становился все более спокойным, отчего другие и не догадывались о чем он думал в это время.


Линь Мин задумался на мгновение. Сначала он подумал о Зеркале, Защищающем Сердце Императора Демонов. Если он получил бы его, он мог бы завершить Доспехи Императора Демонов. они станут сокровищем, которое ни в чем не уступит Плавильной Печи Императора.


Тем не менее, Линь Мин быстро отказался от этой идеи.


Полные Доспехи Императора Демонов не увеличат силу Линь Мина. В конце концов, это были всего лишь доспехи; ему не стоило слишком полагаться на них. ему было бы лучше потребовать небесные материалы, которые могли бы увеличить его культивирование.


Более того, наиболее важным моментом было то, что Зеркало, Защищающее Сердце Императора Демонов было честью и гордостью Божественного Королевства Асуры; символом того, что они были истинными наследниками наследия Императора Демонов. Если бы Божественное Королевство Асуры потеряло бы такую вещь, тогда они стали бы абсолютным посмешищем всего мира.


Божественное Королевство Асуры объявило, что предки Линь Ланьцзяна украли их наследие вместе с Доспехами Императора Демонов, вызвав массовую охоту за ним. И, если результат был бы в том, что они не только не вернули бы свое наследие, но даже потеряли Зеркало, то разве они не стали бы самой большой шуткой в мире?


В то время Божественный Император Асуры мог сойти с ума от ярости и игнорировать весь позор, отказавшись от своего обещания, то дал при свидетелях, решив потерпеть убытки и начать войну с Кланом Отринутых. Такой результат не назовешь хорошим.


Когда Линь Мин подумал об этом, он принял решение. Он записал все, что хотел, на нефритовый свиток.


«10 Цзиней миллионного духовного древесного нефрита, 10,000летняя Персиковая Косточка, Цветок Рассветного Тумана, Ледяной Камень, Духовная Вода Ольхового Дерева ...»


Линь Мин записал 15 разных материалов. В последнее время Линь Мин тщательно изучал алхимию, а также изучал местные растения на Континенте Разлива Небес. Все эти материалы, которые он перечислил, можно найти на Континенте, но они были чрезвычайно редкими и драгоценными.


С помощью этих материалов он сможет доработать две чудодейственные таблетки.


Первой таблеткой была Пилюля Голубой Капли, От Которой Плавилось Сердце. Она могла бы значительно сократило время, необходимое для перехода с первого этапа Разрушения Жизни на второй этап.


Вторая таблетка была Небесная Ледяная Пилюля Фиолетового Электричества. Она была бы полезна при открытии четвертых из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Что касается полного открытия четверых ворот Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, ему все еще недоставало кое чего. Путь трансформации тела был просто слишком дорогостоящим с точки зрения ресурсов. Даже в Царстве Богов, собрать все необходимые материалы, было ни дешево, ни легко.


Шуа!


Белый свет вспыхнул, и нефритовый свиток полетел в руку Божественного Императора Асуры.


Когда Божественный Император Асуры прочитал записи, которые сделал Линь Мин, он чуть не раздавил нефритовый свиток в руках!


Он думал, что Линь Мин захочет Зеркало, Защищающее Сердце Императора Демонов, но он никак не ожидал, что Линь Мин выберет вместо этого небесные материалы. Эти вещи были дорогими! Если бы все они были собраны вместе, они стоили бы от семи до восьми миллионов духовных камней истинной сущности!


Более того, многие из этих материалов нельзя было купить. На их поиск также будет потрачено огромное количество ресурсов. Общая стоимость затрат может составить не менее 10 миллионов духовных камней!


Этот Линь Мин был просто жадным львом, широко раскрывшим пасть!


Но, честно говоря, он скорее предпочел бы это требование Линь Мина потери Зеркала. Он посмотрел на Линь Мина и стиснул зубы: «Вы очень умны. Вы знаете, как не касаться точек не возврата этого Императора, пытаясь получить максимальную пользу для себя. Хорошо! я согласен!»


Когда Сыту Хаотянь закончил говорить, он внезапно повернулся, чтобы уйти. Другие мастера Божественного Королевства Асуры поспешили за ним. В этой напряженной атмосфере все они были осведомлены о том, как напряжен Сыту Хаотянь.


При его силе и могуществе, он фактически был вынужден Кланом Отринутых и простым мальчиком области Возобновляемого ядра согласиться на битву, на которую он не хотел соглашаться. Каждый мог себе представить, насколько неустойчивым было его настроение в это время!


Когда он выходил из Большого Сердца Области Клана Отринутых Богами, Сыту Хаотянь внезапно остановился. Он повернулся и холодно посмотрел на всех позади него.


«Все вы обязаны участвовать в этой битве. Победа означает бесконечные награды! Поражение означает смерть! "


Глава 830 – Надвигающийся шторм, вздымающаяся волна


«Младший Брат Линь, ты был слишком импульсивен!» беспомощно сказал Шибай Линь Мину после того, как мастера из Божественного Королевства Асуры ушли. Но даже при том, что он сказал это, он знал, что Клан Отринутых сам по себе не смог защитить Линь Мина от гнева Божественного Королевства Асуры. От Клан Отринутых потребуется как минимум половина силы Божественного Королевства Семи Звезд, прежде чем они и Божественное Королевство Асуры расправятся друг с другом.


Линь Мин также не знал, каковы были его шансы на победу. Он посмотрел на Шибайя и сказал: «Насколько я знаю, у Божественного Королевства Асуры не так много мастеров топ-20 Указа Судьбы, верно?»


«Да» Шибай кивнул: «Но так только кажется. Никто точно не знает истины. Быть в топ-20 Указа Судьбы означает, что у вас есть чрезвычайно высокий шанс добраться до Божественного Моря! Двадцатка лучших Мастеров Указа Судьбы может стать будущими Верховными Старейшинами Божественного Моря, приведя их Божественное Королевство к массовому увеличению их военной силы. Если бы статус этих людей был бы раскрыт, то вполне возможно, что они встретят множество опасностей и ловушек во время приключений ради их собственных шансов. Их могут даже убить убийцы, посланные из Божественных Королевств. Из-за этого только высокопоставленные фигуры Божественного Королевства Асуры знают, сколько у них могучих мастеров на самом деле».


Сыту Хаотянь - это хитрый старый лис и привередливый по своей природе. Он - лев, который будет использовать всю свою силу, чтобы захватить даже кролика. Не думайте, что он боится, потому что он неохотно согласился на вашу игру. Правда в том, что он никогда бы так не поступил, если бы не имел более 90% шансов на победу. Он редко делал ставку на что-либо, а тем более на что-то столь важное для Божественного Королевства Асуры! Мощь Божественного Королевства Асуры может оказаться за пределами вашего воображения. Но Сыту Хаотянь не раскроет это. Он будет ждать до тех пор, пока его враг не покажет свою слабость и не откроет все свои скрытые карты, прежде чем он, наконец, ударит молниеносно и победит своего противника! "


«Я понимаю ...» Линь Мин сжал кулаки. Он уже мог предвидеть, насколько трудной будет эта битва. Единственная причина, по которой Сыту Хаотянь так неохотно соглашался, состояла в том, что независимо от того, была ли победа или поражение на его стороне, оба исхода привели бы к разоблачению скрытой мощи Божественного Королевства Асура. Все их могучие мастера имели огромное значение для Божественного Королевства Асуры. Было бы трудно противостоять их потере, если бы кто-нибудь из них погиб!


«Вы можете спокойно пересекать Разрушение Жизни. Мой Клан Отринутых Богами протянет вам руку помощи. Кроме того, я заметил, что в вашем духовном море имеется рана, которая еще не восстановилась. Мой Клан имеет мастера, умеющего лечить раны в душе».


Клан Отринутых был народом, породившим бесчисленные таланты. У их Клана была родословная печать - Поддерживающая Сфера, которая могла сформировать силовое поле в определенной области и использовать это поле, чтобы усилить силу мастера, в том числе выносливость, способность к восстановлению, скорость, защиту и силу удара. Можно было даже увеличить силу воли, силы души, восприятия и т. д.


Когда Линь Мин подумал об этой Поддерживающей Сфере, он вспомнил Цзюэ. «Патриарх Шибай, мне нужно с вами поговорить».


«Мм?» Шибай обернулся.


Лин Мин рассказал историю с Цзюэ Шибайю. Когда Шибай выслушал, он был поражен. Очевидно, он знал о другого представителя клана по имени Цзюэ, но он не знал, что ее похитили.


Когда Линь Мин увидел реакцию Шибайи, у него возникли некоторые вопросы, которые он не мог не задать: «Патриарх Шибай, я не понимаю, почему Клан Отринутых Богами скрывается в этом мире. Более того, поскольку мощь вашего Клана намного превосходит мощь большинства Святых Земель Континентов Разлива Небс, почему Северо-Западная Пустыня все еще осмелилась похитить Цзюэ? Разве они не боятся, что вы узнаете и что вы отомстите им? »


Шибай с горечью вздохнул, услышав вопрос Линь Мина. Он сказал: «Мы не хотим скрываться в этом мире, но нам трудно уйти ...»


"Мм?"


«Наш Клан должен нести кровное проклятие. В этом пространственной области существуют массивные образования, которые закладывались нашими людьми на протяжении поколений, они способны ослабить силу проклятия. Но, эти формирования массива не существуют снаружи. чем выше культивирование людей нашего Клана, тем сильнее эффекты проклятия на них. Только мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) и ниже могут уйти. Что касается мастеров Возобновляемого ядра и выше, это просто слишком опасно для них. Они могут уйти на несколько дней, и спешить вернуться.


«Исключением является те, что похожи на предка Серебряного Императора, могучего мастера со страшной волей и телом, закаленным молнией. Подобные ему будут в состоянии полагаться на свою мощную силу и противостоять проклятию снаружи! Это ещё одна причина того, почему записи, которые он оставил, так дороги для моего клана».


«Значит, так ...» Линь Мин все понял. Неудивительно, что Клан Отринутых скрылся в их собственном мире, и другие силы, похоже, тоже не боялись их. так было потому, что у них не было возможности покинуть эту область.


.............


Три дня спустя, Божественное Королевство Девяти Печей, Западный Имперский Город, в штабе Познания Судьбы ...


«Я хочу три разные новостные статьи, что касались движений в четырех Божественных Королевств ...» мастер в бамбуковой шляпе, положил мешок духовных камней истинной сущности на прилавок в здании Познания Судьбы.


Мужчина средних лет за прилавком лениво передал человеку в бамбуковой шляпе три карточки.


Когда мужчина просмотрел их, он был ошеломлен, когда прочитал вторую карточку.


«Линь Линьцзянь, который занимает 280е место в Указе Судьбы, закрылся в уединении, чтобы атаковать область Разрушения Жизни, и бросил вызов всем мастерам Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры?»


Это была потрясающая новость!


Клан Отринутых Богами, Лин Линцзянь, пересекающий Разрушение Жизни!


Линь Ланьцзянь был известен как самый лучший и редкий талант под небесами. С его культивированием на поздним этапе области Возобновляемого ядра он сумел занять место в Указе Судьбы. Если бы он пересечет Разрушение Жизни, то до какого уровня его возросла бы боевая сила?


Человек в бамбуковой шляпе глубоко вздохнул. «Я не могу пропустить такое удивительное событие!»


Эта новость быстро прошла через каждый информационный канал. Вначале это было секретом, потом стало обычным делом, и, в конце концов, об этом стало общеизвестно почти всем!


Битва состоится через три месяца. Через три месяца, независимо от того, сможет ли Линь Ланьцзянь прорваться через Разрушение Жизни, начнется бой. Более того, начнется жестокая борьба не на жизнь, на смерть!


Линь Линьцзянь наконец объявил войну Королевству Асуры! Все это время они его преследовали, но теперь он действительно начал контратаку! "


«Я думаю, все это немного странно. Почему Божественное Королевство Асуры согласилось на требования Линь Ланьцзяня? Разве со своими способностями они не могли просто убить Линь Линьцзянь?


В информации Познания Судьбы не упоминалось, что Клан Отринутых Богами защищает Линь Мина. Это вызвало недоумение у многих мастеров.


«Должны быть причины, о которых мы не знаем. Но разве вы думаете, что Линь Линьцзянь сможет выиграть эту битву? Такое несправедливое состязание, могло ли его предположить Божественное Королевство Асуры? Линь Ланьцзянь, должно быть, был вынужден согласиться. Хотя надежды нет, он не сдавался. Думаю все было именно так. Несмотря на то, что он известен как выдающийся талант номер один на Континенте Разлива Небесного, мощь Божественного Королевства Асуры все еще неоспорима. В этом поединке не будет предела противникам. Несмотря на то, что Линь Ланьцзянь силен, ему невозможно бороться в непрерывной битве на истощение! "


"В самом деле. Как может кто-то победить, если в поединке нет даже предела количеству противников? "


Шум усиливался, как при грядущей буре, нарастающей волне. Не только четыре Божественных Королевства услышали об этом, но даже окружающие Святые Земли, секты и небольшие страны также услышали эту новость.


Редкий талант номер один на Континенте Разлива Небес бросил вызов всем мастерам Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры. Это грандиозное событие привлекло внимание всего континента.


Многие мастера пересекли сотни тысяч километров, чтобы прийти в пространственную область, где жил Клан Отринутых Богами. И в это время обычно закрытый Клан Отринутых открыл свои двери для всего мира, разрешив всем мастерам, которые пришли входить. По мнению Шибайя, этой битве, естественно, требовалось как можно больше свидетелей, и о ней нужно было знать на всем континенте.


В противном случае, даже если Линь Мин победит, более сильное Божественное Королевство Асуры может отказаться от своих обещаний.
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Глава 831



Глава 831 Сыту Лоша


С того времени, когда была установлено время начала битвы, прошло около трех месяцев. Линь Мин был спокоен. Обычно мастеру потребуется около полутора месяцев, чтобы пересечь первый этап Разрушения Жизни. Линь Мин подсчитал, что ему 40 дней будет достаточно.


Что касается первых полутора месяцев, то они были в основном использованы для восстановления раны в его душе, а также для разгрузки его разума, корректировки его психического состояния в дополнение к медитации с нефритовым свитком Концепции Грома, который был у Императора Грома.


Прорыв к первому этапу Разрушения Жизни был чрезвычайно опасным событием для Линь Мина. Для этого ему нужно быть в отличном состоянии.


С течением времени все больше и больше мастеров прибывало в пространственную область, и Клан Отринутых Богами встречал их всех с распростертыми объятиями. Каждому мастеру в области Хоутянь (Послезавтра) или выше нужно было бы только предоставить действительные документы для идентификации, прежде чем пройти внутрь.


Но позже, несмотря на то, что пространственная область, в которой обитал Клан Отринутых Богами, был огромным, там все же стало многолюдно, от чего потребовалось наложить некоторые ограничения на требования при входе.


«В этой области останавливаются мастера Божественного Королевства Асуры».


Внутри пространственной области, несколько мастеров указали на большую черную башню, которая парила в небе.


Они смотрели на пагоду высотой более 200 футов, что была подвешена высоко в воздухе, а вокруг нее мерцал черный свет, выпуская огромное поле энергии. Когда они приблизились, слабый мастер мог почувствовал огромное давление. Это вызвало истинную сущность в их телах, чтобы дрожать, заставляя их отступить.


«Божественное Королевство Асуры действительно посылает сообщение, что они хотят съесть Линь Линьцзяня. Они фактически создали свою базу всего в 10 милях от Дворца Старейшин. Эта черная башня сама по себе является жильем типа сокровища. его можно храниться в пространственном кольце, и после извлечения оно может вырасти на сотни футов; это очень удобно ».


И тут команда мастеров в черном внезапно полетела в небо, молча, как стая черных призраков. Мужчина, что был лидером группы был одет в черную мантию, и, когда он двигался по воздуху, его красивый и элегантный внешний вид в сочетании с длинными черными волосами, трепетавшими на ветру, неожиданно придавал ему несколько эфемерное ощущение.


Его аура была неизмеримо глубокой, как огромный океан. Все присутствующие мастера и представить себе не могли уровень его культивирования.


"Кто это? Он слишком ужасен. Просто глядя на него, я чувствую, как будто я смотрю на горный пик, который я никогда не смогу покорить» сказал мастер области Возобновляемого ядра с оттенком страха.


Вообще говоря, обычный мастер Возобновляемого ядра мог видеть культивирование мастера высокого этапа Разрушения Жизни, пока тот не использовал какой-то секретный метод, чтобы его скрыть.


Но тот красавец, который сейчас взлетел, явно не скрывал своего даньтяна. Тем не менее, никто не смог увидеть, в какой области он достиг.


«Это ... это мастер Божественного Моря? Божественное Королевство Асуры действительно послало Верховного Старейшину Божественного Моря?»


«Он не в Божественном Море, определенно нет!» покачал головой мастер позднего этапа области Возобновляемого ядра. «Я могу смутно разглядеть культивирование этого человека. Он до сих пор находится в области Разрушении Жизни. Если я не ошибаюсь, то он является одним из Аскетов Божественного Королевства Асуры. Очень вероятно, что он - тот, кто занимает 12-е место в Указе Судьбы, Сыту Лоша!»


"Сыту Лоша..."


Когда мастера услышали эту догадку, раздался коллективный вздох. В Божественном Королевстве Асуры помимо мастеров, таких как Посланники Демона и Имперские Ученые, были также Аскеты. Эти таланты были главными мастерами Божественного Королевства Асуры.


Посланникам Демона и Имперские Ученым обычно приходилось выполнять множество заданий Божественного Королевства Асуры. Они отвечали за управление страной, и это неизбежно заставляло бы их тратить часть своей энергии, так, что они не могли полностью посвятить свое время их культивированию.


Таким образом, Имперские Ученые и Посланники Демона обычно никогда не попадали в топ-30 Указа Судьбы. Их было много, например, Би Жуюй или одетый в красные одежды маленький мальчик, которому было уже 1000-2000 лет, и у него просто не было шанса прорваться в область Божественного Моря. Если бы эти люди умерли, Божественное Королевство Асуры не многое потеряло бы.


Но с Аскетами дело обстояло по-другому. Среди все выдающихся талантов они были необыкновенными талантами. Их единственной миссией в жизни было культивирование и прорыв к Божественному Морю!


Божественное Королевство Асуры вкладывало огромные ресурсы в каждого из этих людей. Потеря одного из них означала бы великую потерю, но потеря шести или семи из них приравнивалась к потери Верховного Старейшины Божественного Моря.


Силу Аскета можно было бы назвать неизмеримо глубокой. Например, нынешний Сыту Лоша занимал двенадцатое место в Указе Судьбы, но, по правде говоря, это был всего лишь ранг, составленный по оценке Понимания Судьбы. Сыту Лоша не сражался в течение 10 лет, и его последний поединок также был с Мастером Указа Судьбы, более того, ранг его противника тоже был не из низких. Но этот человек все же умер от одного удара ладони от Сыту Лоша, как будто он был муравьем.


По прошествии столь длительного времени распространились слухи, что Сыту Лоша приближается к границе Божественного Моря. Был даже 30-40% шанс, что он совершит прорыв в ближайшие 20 лет.


В то время Сыту Лоше было бы чуть более 100 лет.


Те мастера, которые действительно прорвались к Божественному Морю, в основном прорвались, когда им было примерно сто лет. Что касается тех, кто прорвался в возрасте нескольких сотен или даже тысяч лет, то это, как правило, происходило, когда они полностью полагались на встречу с счастливыми шансами.


И сила людей, которые сделали прорыв таким образом, часто была бы намного ниже силы тех мастеров Божественного Моря, которые делали прорыв своими силами. Таким образом, можно было представить себе, насколько на самом деле был ужасен Сыту Лоша!


«Прибыл Сыту Лоша, и они даже не потрудились скрыть его местонахождение. Возможно ... возможно, это означает, что в Божественном Королевстве Асуры есть не только Сыту Лоша, но даже какой-то другой неизвестный Аскет, что скрывается. Этот человек был бы настоящей скрытой картой Божественного Королевства Асуры! "


«раз они выводят в свет своих Аскетов, то должно быть Божественное Королевство Асуры действительно бросает все силы в эту битву. Я чувствую, что шансы Линь Ланьцзяня не слишком хороши ... »


«Даже не так. Я чувствую, что он ... » мастер сделал паузу, глядя в область, где располагался Клан Отринутых со страхом в глазах.


«Подумайте над этим разговором. Все, что мы говорим, это просто абсурдная бессмыслица. Эта ситуация уже превзошла масштаб нашего понимания. Тот факт, что богомолы говорят о том, что тигр или лев более могущественны, просто это не имеет никакого значения ».


«Правильно, несоответствие слишком велико ...» мастер вздохнул от волнения. Каждый здесь был мастером, но как неравенство могло быть так велико?


.................. ..


В это время на самом высоком уровне черной башни красивый, эфемерный человек стоял на коленях на полу, почтительно приветствуя Сыту Хаотяня. Он сказал своим чарующим голосом: «Божественный Император Ваше Величество, Лоша прибыл, чтобы выполнить ваши приказы».


«Мм, молодец. Ты уже должен знать о сложившейся ситуации. Твой соперник прямо сейчас - это всего лишь мастер первого этапа Разрушения Жизни по имени Линь Ланьцзянь. Не недооценивай его из-за его низкого культивирования. Он суров и очень силен! Эта битва против него может быть трудной для тебя, но она также будет лучшим инструментом для твоей закалки! »


Сыту Хаотянь возвышался в центре, атмосфера вокруг него была властной. Когда он сказал, что Линь Мин «суров», он не имел в виду, что его оборонительные способности были высокими, а скорее он имел в виду, что увидел, что Линь Мин жил жизнью и судьбой Богоподобного Императора. Такого человека было чрезвычайно трудно убить. Они часто выживали даже в самых тяжелых опасных для жизни ситуациях, даря тем, кто хотел убить их только головную боль.


«Все будет так, как пожелает Ваше Величество. Лоша не смеет недооценивать ни одного из своих врагов». Взгляд мужчины в черном был спокоен, его глаза сияли, как черные драгоценные камни в ночи. в его взгляда Сыту Хаотянь увидел торжественный и серьезный блеск. Это очень обрадовало его.


«Эта битва значительно затрагивает твою судьбу и тот импульс, который ты накопил на протяжении всей своей жизни. Если ты сможешь выиграть, ты достигнешь Божественного Моря за 10 лет! Но если ты проиграешь, это нанесет колоссальный удар по твоему пути к достижению Божественного Моря. Все зависит от вас тебя, все зависит от тебя! »


«Лоша понимает!»


"Хорошо! Ты можешь идти». Сыту Хаотянь махнул рукой и сделал глубокий вдох. Его спокойное выражение содержало в себе резкую энергию, как если бы это было затишье перед бурей.


«Хаотянь, ты даже позвал Лошу! Разве ты не слишком осторожничаешь? Он ведь был на решающей стадии своего уединения». После ухода Лоши из боковой комнаты вышла пожилая женщина, ее голос был слегка недовольным.


Сыту Хаотянь посмотрел на свою старшую сестру и слегка нахмурилась: «Лоша должен был прийти, иначе кто будет сражаться с Линь Ланьцзянем? Я позвал не только Лоше, но и Яоюэ.


«Ты хочешь призвать сюда даже Яоюэ? Ты шутишь? Мало того, что она в уединении прямо сейчас, но ее статус сам по себе является большой тайной. Ты хочешь, чтобы все на этом континенте узнали о ней? Ты хочешь, чтобы она осталась в Божественном Королевстве Асуры, никогда не выезжая на поиски приключений или опытом, прежде чем она достигнет Божественного Моря? И для чего? Чтобы она справиться с мальчиком, который только прорвался на первый этап Разрушения Жизни? Не забывай, что это битва на истощение с бесконечными противниками. Мы можем просто молоть, рвать и размалывать его до смерти! "


«Яоси! Мое Божественное Королевство Асуры уже понесло две большие потери из-за этого Линь Ланьцзяня! И какого прогресса мы достигли? Я уже говорил, что Линь Ланьцзянь имеет судьбу Богоподобного Императора. Даже если ты думаешь, что заложила безупречную убийственную ловушку, он все равно может спастись, как и прежде! Чтобы справиться с такого рода людьми, нужно в несколько раз увеличить мощь своей силы и убить его абсолютной, подавляющей скоростью и силой! Иначе не будет конца нашим бедам в будущем!»


«Эта битва слишком важна для будущего моего Божественного Королевства Асуры. Мы не можем позволить себе проиграть, мы не можем проиграть. Если Линь Ланьцзянь осмелится согласиться на эту битву на истощение, то у него, конечно же, есть специальный метод борьбы. Мы должны гарантировать не только мощь, которую мы отправим в бой, но и качество. А все для того, чтобы победа была гарантирована! Если бы не тот факт, что мощь Клана Отринутых Богами слишком велика, я предпочел бы начать войну!»


Тон Сыту Хаотяня показал твердость и решимость.


«Ты бы предпочел начать войну? Ты сумасшедший!» сказала Яоси с совершенно невероятным выражением. Она никак не могла согласиться с мнением Сыту Хаотяня. «Кого волнует жизнь какого-то Богоподобного Императора? Только потому, что ты понес две потери, ты внезапно испугался? Как бы то там не было, ты все еще Божественный Император, и все решения принимать тебе. Но позвольте мне предупредить тебя. Яоэю - самый великолепный талант, который наша родословная видела в течение последних тысяч лет. Ее будущий потенциал безграничен. Мало того, что она достигнет Божественного Моря, она также станет необыкновенной личностью среди всех мастеров Божественного Моря. У нее даже есть шанс наследовать твой трон в будущем. Раз ты хочешь прервать ее уединение, тогда ты должен заплатить ей достаточные ресурсы!»


«Хмм, если Яоюэ сможет выиграть эту битву, для нее это удача. Победа над кем-то с судьбой и жизнью Богоподобного Императора поможет накопить энергию и обрести уверенность и судьбу, в которых она нуждается. С этим уединение не может сравниться ».


Когда Сыту Хаотянь сказал это, он встал, больше не желая болтать без дела со своей старшей сестрой.


Он подошел к окну и посмотрел на звездное небо. В этой пространственной области Законы приближались к Законам безграничной вселенной. Звёзды здесь также могли производить свет, и падающие лучи также уменьшались.


Когда он взглянул на ослепительные звезды над ним, Сыту Хаотянь начал говорить сам с собой. «Линь Ланьцзянь, ты мог бы быть самой великолепной звездой, которую когда-либо видел Континент Разлива Небес. Если бы я знал раньше, что ты сможешь получить защиту Клана Отринутых Богами, тогда я предпочел бы отказаться от наследия Императора Демонов, чем враждовать с тобой. Но как жаль, мечи уже оставили свои ножны, и больше нет путей к отступлению, теперь я должен уничтожить тебя ».


......... ..


Десять дней спустя пространственную область Клана Отринутых можно было бы назвать собранием героев. Прибыли Принцы Божественных Королевств, Верховные Принцы, Верховные Наследники, а также секты пятого класса и Святые Земли с их непосредственными учениками и старейшинами и много кто ещё.


Это была своего рода битва, которой никогда не было равных в истории Континента Разлива Небес. Молодой человек с культивированием первого этапа Разрушения Жизни бросил вызов всем могучим мастерам Разрушения Жизни Божественного Королевства!


Это был просто непревзойденный, никогда прежде не встречавшийся талант.


«Брат Линь, ты чувствуешь давление?» В соседнем ресторане красивый и глазастый молодой человек сказал с приятной улыбкой.


Линь Мин был ошеломлен, когда он посмотрел на трех молодых героев, которые появились перед ним. Это были Лань Синь, Фэн Шэнь и Дуаньму Цюнь!
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Глава 832



Глава 832 – Прорыв, начало


«Это действительно вы, ребята! Я никак не думал, что прежде чем мы встретимся снова пройдет целый год» сказал Линь Мин несколько дрогнувшим голосом. Он бросил взгляд на культивирование Дуаньму Цюня и на других. Дуаньму Цюнь достиг пика Трех Звезд Короля Фей, и был всего в шаге от того, чтобы стать Королем Феи Четырех Звезд. Поскольку Фей практиковал другие системы культивирования, чем люди, Король Феи Четырех Звезд был равен мастеру второго этапа Разрушение Жизни.


Что касается Лань Синь и Фэн Шэня, они плавно вошли в области Короля Фей Трех Звезд. Это культивирование считалось более сильным, чем поздний этап области Возобновляемого ядра, но чуть-чуть слабее, чем первый этап Разрушения Жизни.


Все трое были талантами уровня Императора, и они были намного старше Линь Мина. С того момента, как они расстались, никто из них не проиграл Линь Мину в плане культивирования. Просто их общая боевая мощь была ниже.


"Все верно! Приятно снова видеть тебя. В прошлом году мы изучали всевозможные опасные зоны в четырех Божественных Королевствах. Хотя мы не получили многого, но мы все же пережили ряд кризисов на грани жизни и смерти, а также провели дуэли со многими молодыми героями Континента Разлива Небес. Мы проиграли несколько битв, а также выиграли некоторые и смогли кое что узнать. Брат Линь, ты планируешь вернуться на Континент Священного Демона в ближайшие несколько лет?»


Дуаньму Цюнь сказал эти слова передачей звука истинной сущности. Когда он услышал о Линь Ланьцзяне, у него появилось предчувствие, что этим юношей, вероятно, окажется Линь Мин. Теперь, когда он смог подтвердить свою догадку, он, естественно, осознавал, что статус Линь Мина был весьма чувствительным, а Континент Священного Демона был также секретом, который не мог быть легко открыт другим. В противном случае, если бы другие узнали о том, что у Линь Мина был способ добраться до другого континента, это могло бы спровоцировать ненужные неприятности.


«Континент Священного Демона ... действительно, я хотел бы вернуться назад».


Линь Мин всегда помнил Дорогу Императора. Это было место, куда он хотел вернуться, но его сила была просто недостаточной в данный момент.


«Я планирую вернуться через несколько лет. Вы можете остаться рядом с Кланом Отринутых. Если я соберусь вернуться, то оставлю сообщение в Клане Отринутых ».


Центральная область Континента Разлива Небес была чрезвычайно обширной областью. Даже если у кого-то были специальные передающие звуки талисманы, все равно было невозможно послать сообщение за миллионы миль, не говоря уже о том, что центральный регион имел ширину более десяти миллионов миль. Желание найти кого-то, использовать звуковой талисман было бы совсем нелегко, поэтому оставить звукозаписывающий знак на самом деле было делом не слишком значимым.


«Хорошо, мы также хотели бы побыть пока здесь и вернуться через несколько лет. В ходе этого приключения на Континенте Разлива Небес мы многое приобрели» сказала Лань Синь с яркой улыбкой. Расширение горизонтов было чрезвычайно важным для роста мастера, даже если у нее было немногосчастливых шансов за это время.


«Брат Линь, я хотел бы знать, насколько ты уверен в исходе этого сражении. Я слышал, что Божественное Королевство Асры уже призвало Аскетов, а также некоторых скрытых талантов» внезапно сказал молчаливый Фэн Шэнь. В прошлом году, пока он был в центральном регионе Континента Разлива Небес, он получил гораздо более глубокое понимание боевых искусств, а также узнал насколько ужасна мощь Божественного Королевства Асуры. Несмотря на то, что он хорошо знал, насколько силен был Линь Мин, Фэн Шэнь не мог не волноваться за своего друга.


Линь Мин глубоко вздохнул. Он покачал головой и сказал: «У меня нет возможности оценить мои шансы после прорыва к области Разрушения Жизни, или какой степени моя сила достигнет. Я также не знаю, насколько могущественными мастера Божественного Королевства Асуры. Я не могу сказать, что я не чувствую давления; иначе я бы не воспользовался шансом приехать в этот ресторан, чтобы расслабиться. Это азартная игра, в которой я даже не знаю карт в своих руках. Конечно, с Божественным Королевством Асуры тоже самое. Никто не узнает, кто будет победителем до последнего момента ».


Пока они говорили, в воздухе раздался грохот небесной музыки. Когда они посмотрели за окно, они увидели, что золотистый божественный экипаж медленно летит в воздухе, будучи ведом двумя величественными злобными зверями. На одной стороне этого божественного экипажа была выгравирована печь с двумя ручками, а на другой стороне был вырезан символ «Юнь».


Появление этого божественного экипажа быстро привлекло всеобщее внимание.


«Это божественный экипаж Божественного Королевства Девяти Печей!»


«Юнь »... это должно быть Принц из Королевства Девяти Печей, Ян Юнь! Даже Ян Юнь прибыл!»


«Это вполне понятно. Я слышал слухи о том, что Ян Юнь полюбил Линь Линьцзяня и очень ценит его таланты. он непременно захочет стать свидетелем подобной битвы, равной которой никогда не было в древних текстах!»


Ян Юнь обладал непоколебимым статусом в Божественном Королевстве Девяти Печей. Он не сражался более 10 лет, и его культивирование было скрыто. Никто не знал, до какой границы он дошел.


Некоторые слухи говорили, что Ян Юнь имел сложности в культивировании и не продвинулся за долгое время.


Однако, некоторые другие слухи говорили, что сила Ян Юня была бездонной и что он намеренно скрывал ее.


Что до истины, никто её не знал.


«Ян Юнь ...» брови Дуаньму Цюня взлетели вверх. Он сказал передачей звука истинной сущности: «Я видел этого человека раньше. Он довольно страшный человек, и я пока не хочу его видеть. Брат Линь, мы уходим». После этого Дуаньму Цюнь, Фэн Шэнь и Лань Синь попрощались.


Божественный экипаж сиял золотым светом. Молодой человек с нежной аурой окружил себя истинной сущностью, спускаясь с небес.


«Я не ожидал, что даже Ваше Высочество Кронпринц лично посетит нас. Я поистине удостоен чести». Линь Мин вышел приветствовать Ян Юня, тайно наблюдая за ним в то же время. Ян Юнь не изменился. Его даньтянь все еще был покрыт слоем тумана, и невозможно было разглядеть его культивирование.


Несмотря на то, что у Линь Мин был ужасающее божественное восприятие, он все еще не мог понять, насколько глубоким было культивирование Ян Юня.


Согласно распространенным слухам, Ян Юнь был рожден от красивой наложницей в гареме Божественного Императора Девяти Печей. Талант этой женщины был обычным, и Ян Юнь также продемонстрировал обычный боевой талант, ничего особенного. Но в 12 лет его потенциал в области боевых искусств неожиданно взлетел до небес, и с этого момента его вознесение было уже не остановить.


В мире боевых искусств подобная ситуация была относительно редко встречающейся, но не исключением из правил. Например, у кого-то, подобного Восьмому Падшему Императору Грома, были и взлеты и падения в жизни, но ему удалось достичь больших высот.


«Ха-ха, брат Линь, не нужно быть вежливым. Я действительно не ожидал, что брат Линь проявит такую храбрость и бросит вызов всем могучем мастерам Божественного Королевства на первом этапе Разрушения Жизни»


На что Линь Мин сказал: «Я был загнан в тупик. Моим единственным выбором было войти в пасть смерти и надеяться переродиться оттуда ».


«Мм ... Божественное Королевство Асуры настроено более, чем решительно. Если брат Линь сможет действительно выиграть эту непревзойденную битву, я могу гарантировать, что Божественное Королевство Асуры больше не будет беспокоить брата Линя».


Ян Юнь торжественно обещал. Линь Мин рассмеялся и сказал: «Спасибо за ваши добрые намерения, брат Ян».


Если Линь Мин смог бы выиграть эту битву и пересечь еще два-три этапа Разрушения Жизни под прикрытием Клана Отринутых Богами, то даже, если бы он раскрыл некоторые другие секреты, которые у него были, такие как Плавильная Печь Вселенной, Пламя Горящей Звезды, или Душа Грома Девятых Небес, то старики Божественного Моря не пожелают больше этих сокровищ. Это был статус и сдерживание, порожденные силой.


Теперь уже было много держав, которые думали завербовать Линь Мина.


Ян Юнь пристально взглянул на даньтянь Линь Мина и сменил тему: «Но до этого, если брат Линь хочет пересечь Разрушение Жизни, это может быть не так просто, как вы думаете. Вообще-то, я приготовил маленький подарок для брата Линя».


Ян Юнь достал коробку из духовного древесного нефрита. Открыв её, Линь Мин был сбит с толку, увидев то, что было внутри.


Внутри этой коробки были две Пилюли Преобразования Бога!


Пилюли Преобразования Бога были чрезвычайно ценными. Они могли увеличить шансы на то, что мастер Разрушения Жизни войдет в Божественное море. Божественное Королевство Асуры когда-то предложило единственную Пилюлю Преобразования Бога в качестве награды за захват Линь Мина.


Такого рода таблетки были просто потрачены впустую в качестве подарка для мастера Возобновляемого ядра, что сбирался прорваться к Разрушению Жизни.


Линь Мин не думал, что Ян Юнь подарит ему Пилюлю Преобразования Бога. Более того, он даже передал ему две пилюли! Знал ли он, что трудность его попытки пересечь Разрушение Жизни отличается от трудностей обычного мастера? Иначе зачем бы он стал дарить ему две Пилюли Преобразования Бога, которые будут использовать только мощные мастера Разрушения Жизни?


Линь Мин не мог не подумать об этом.


Ян Юнь, похоже, ничего не заметил. Он слабо улыбнулся и сказал: «Небольшой подарок. Надеюсь, это поможет брату Линю безопасно пересечь Разрушение Жизни. Пожалуйста, примите это».


Две Пилюли Преобразования Бога действительно помогли бы Линь Мину быть намного более уверенным при пересечении Разрушения Жизни. Но, увидев выражение Ян Юня, он не мог не почувствовать что-то странное в своем сердце. «Подарок Брата Яна слишком дорого; я не могу принять его».


Даже такой продвинутой в алхимии Святой Земли, как Божественное Королевство Девяти Печей, все равно потребуется по меньшей мере 100 000 духовных камней истинной сущности, чтобы создать одну Пилюлю Преобразования Бога. при случае её можно было бы продал бы по крайней мере за 300 000 духовных камней истинной сущности! В противном случае, почему бы Божественное Королевство Асуры стало бы использовать её как награду?


Тем не менее, Божественное Королевство Девяти Печей устанавливали строгие ограничения на продажу Пилюли Преобразования Бога. Никто не хотел помогать обучать мастеров врага.


Двух Пилюль Преобразования Бога было достаточно, чтобы заставить любого мастера Разрушения Жизни из Указа Судьбы сойти с ума от зависти. Линь Мин не хотел оказываться так по-крупному обязанным Ян Юну.


Ян Юнь, казалось, разгадал мысли Линь Мина. Он слегка усмехнулся и сказал: «Брат, нет необходимости отказываться. Я уже знаю, что вам это понадобится. Когда мастер пересекает Разрушение Жизни, он становится подобен свирепому животному, пересекающему небесные невзгоды. Чем мощнее злобный зверь, тем труднее его невзгоды, потому что небеса просто не хотят их так просто отпускать. Если брат Линь начнет пересекать Разрушение Жизни, то он уподобиться божественному стремящемуся дракону, превращающемуся в Истинного Дракона. Как только вы перейдете через ворота дракона и взлетите в небеса, вы непременно прорветесь через весь мир беспрепятственно».


пока Ян Юнь говорил, подозрения Линь Мина становились все более гнетущими. Он сохранял спокойствие и сказал: «Люди отличаются от злобных зверей ... звери должны пройти божественные невзгоды, потому что их культивирование бросает вызов небесам, и поэтому небеса не примут их. Более сильному злобному зверю, естественно, будет труднее. Но Разрушение Жизни мастера - это распад смертного тела и его реформирование с самого начала. Скорее, чем тверже фундамент мастера, тем легче ему будет пересечь Разрушение Жизни».


«Ха-ха, я знаю, но иногда есть люди, похожи на злобных зверей» сказал Ян Юнь со смехом, стараясь говорить непринужденно. Линь Мин нахмурился; он всегда чувствовал, что Ян Юнь имел какое-то скрытое намерение.


«Брат Линь, это всего лишь две Пилюли Преобразования Бога, ничего необычного. Если вы чувствуете себя должным, считайте, что я одолжил их вам. После победы в битве вы обязательно получите большой урожай. В то время вы можете легко заплатить мне 400 тысяч камней! "


Манера говорить Ян Юня была очень легкой и беззаботной. Линь Мин мог только отбросить подозрения и принять пилюли. Это было действительно то, что ему нужно в это время. Для него преодоление Разрушения Жизни было огромной задачей. Неудача была бы равна смертному приговору!


Таким образом, даже если эти две пилюли могут увеличить его шансы на несколько процентов, он все еще был готов купить их в кредит за 400 000 духовных камней.


Только он чувствовал, что Ян Юнь становится все более загадочным.


После Ян Юня прибыло ещё больше молодых героев , включая даже Ли Ифэна из Божественного Королевства Семи Звезд.


«Ха-ха, а тут довольно многолюдно! Я действительно пришел в нужное время! Я так долго был в заключении, что чувствовал, что задохнусь там до смерти!» став участником такого невиданного ранее события, Ли Ифэн потирал руки, еще более возбужденный, чем прежде. Поскольку он вызвал так много неприятностей, своим «приключением», а также нанес так много вреда, что о нем сообщила его невеста, и он снова был наказан заключением. На этот раз он воспользовался оправданием желания «учиться на наблюдениях» и сумел выбраться. Естественно, он был очень доволен.


«Я понятия не имею, кто такой Линь Ланьцзянь или откуда он, но он еще более сумасшедший, чем я».


громко сказал Ли Ифэн. Несмотря на то, что он также был на пике позднего этапа области Возобновляемого ядра, он едва мог ли сразиться с мастером Разрушения Жизни.


«Он Мастер Указа Судьбы, конечно, он более сумасшедший, чем вы.» Молодая служанка рядом с ним беспощадно сказала. Хотя она высоко ценила Ли Ифэна в своем сердце, она знала несоответствие между обычным мастером Разрушения Жизни и Мастером Указа Судьбы.


Двое из них не понимали, что Линь Ланьцзянем был Линь Мин. Главная причина этого заключалась в том, что они были наказаны заключением и не слышали много новостей извне. Но, узнав, что такая мистическая битва вот-вот разразится, что была бы беспрецедентным событием с древних времен, они оба не могли дождаться, чтобы посмотреть на неё. У них не было никакой дополнительной информации о Линь Ланьцзяне, например, о методе его культивировании или оружии, которое он использовал. В противном случае, они бы обнаружили сходство с Линь Минем и, естественно, все поняли бы.


«Прошу прощения, но сэр Линь Ланцзянь уже закрылся в уединении, чтобы атаковать область Разрушения Жизни. Он не принимает гостей!»


Перед Дворцом Старейшин два охранника холодно ответили Ли Ифэну и молодой служанке. Ли Ифэн любил встречаться с героями всего мира, поэтому он, естественно, не пропустил бы шанс увидеть Линь Линьцзяня. Тем не менее, он опоздал.


«Он уже закрылся?» Глаза Ли Ифэна загорелись. Если это было так, то после сбора энергии в течение двух или трех дней Линь Ланьцзянь взорвал бы всю энергию внутри него и официально атаковал бы Разрушение Жизни. Это было бы действительно грандиозное событие!
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Глава 833



Глава 833 – Все собранные сокровища


Шибай широко распахнул ворота Клана Отринутых Богами, позволяя героям всего мира стать свидетелями этой битвы, чтобы избежать ситуации, когда Божественное Королевство Асуры не отступилось бы от обещаний, как только они проиграют.


Но теперь, прибывали все больше и больше героев со всего континента. Многие из них были знаменитыми Старейшинами больших сект и молодыми героями, известными во всех Божественных Королевствах. Каждый из этих персонажей был талантом своей эпохи.


Так много людей, собравшихся вместе, не обязательно способствовали бы прорыву Линь Мина. Когда мастер пересекал Разрушение Жизни, это было чрезвычайно опасным моментом, когда он был наиболее уязвимым. Вот почему ему нужно было поддерживать свое оптимальное психическое состояние. Если бы было слишком много внешних влияний, тогда это могло бы оказать отрицательное давление на мастера.


В эти дни Шибай едва ощущал, что процесс Линь Мина, связанный с Разрушением Жизни, будет не таким простым, как он думал. В противном случае, почему бы он согласился бы на две Пилюли Преобразования Бога от Ян Юня? И использовал бы более 10 дней, чтобы восстановить рану в душе и настроить его состояние?


Как бы там не был, все станет ясно в ближайшие три дня ...


Шибай посмотрел на небо и направился туда, где закрылся Линь Мин.


Это было лучшее место уединения во всем Клане. Оно было построено в чрезвычайно устойчивой и большой башне. Эта башня находилась в самом центре духовного источника пространственной области, и энергия небесного и земного происхождения была здесь несравнимо чиста и богата.


Кроме того, множество слоев защитного массива окружало это уединенное место. За этим массивом тянулась очень длинная история. 100 000 лет назад, предок Клана Отринутых Богами заложил его и называли его Запирающий Небо Массив. Как только он был активирован, он покажет призрачные и неизмеримые функции. Если бы мастер вроде Богоподобного Императора мог управлять им, он мог бы даже заманить в ловушку богов и запечатать бессмертных.


Хотя нынешняя мощь этого массива не была столь же славной, как это было когда-то, под укреплением мощного мастера Клана Отринутых, он мог сопротивляться совместному нападению шести или семи мастеров Божественного Моря.


Трудно было защищаться от мыслей и желаний других. Шибай активировал этот массив, чтобы гарантировать, что Линь Мин будет в абсолютной безопасности, когда начнет штурмовать Разрушение Жизни.


К сожалению, для формирования этого массива необходимы определенные флаги массива, а способ создания этих флагов массива уже потерян во времени. Весь Клан Отринутых имел только четыре таких флага массива. В противном случае, если бы они могли покрыть всю пространственную область этим массивом, Шибай не стал бы даже бояться войны с Божественным Королевством Асуры.


"Патриарх!"


Охранник тут же приветствовал Шибая.


Шибай шагнул прямо в комнату уединения. На земле в комнате было нарисовано огромное количество рун, направленных на увеличение энергии неба и земли, а также здесь же были секретные приемы, которые могли бы увеличить шансы успешного преодоления Разрушения Жизни.


Линь Мин сидела в центре этих рун. Слева и справа стояли двое стариков, выступающих в роли его защитников.


Эти два человека оба были опытными в обращении с Поддерживающими Сферами. Один из них мог бы увеличить физическую силу мастера, а другой - усилить силу и волю. Эти два человека были тщательно отобраны Шибаем, чтобы служить в качестве помощников Линь Мина при пересечении Разрушения Жизни.


вокруг Линь Мина были установлены тысячи духовных камней истинной сущности, а также пять нефритовых коробок различных размеров. В одной из этих коробок были две Пилюли Преобразования Бога, которые дал Ян Юнь.


Линь Мин набирался сил.


«Патриарх Шибай». Линь Мин почувствовал, что Шибай прибыл и начал подниматься, чтобы поприветствовать его.


«Не нужно вставать!» Шибай увидел торжественное выражение Линь Мина и смог подтвердить свое предположение. Казалось, что переход Линь Мина к Разрушению Жизни будет нелегким делом. Он не спрашивал, почему Линь Мину было бы трудно пережить Разрушение Жизни, а просто махнул рукой, а затем достал из своего пространственного кольца обычную деревянную коробку. Открыв её, он показал полупрозрачный кристалл, размером примерно с половину мизинца. Но когда появился этот кристалл, он действительно расцвел ярким сиянием, словно вокруг него менялись законы мира.


«Духовный камень истинной сущности высшего класса?»


Зрачки Линь Мина сжались. Он мог только смутно догадываться, о том, что это.


Было три класса духовных камней истинной сущности - обычный, лучшие и высшего класса.


Лучшие духовные камни истинной сущности уже считались редкими. Лучший духовный был эквивалентен 300 обычным духовным камнями. А камни высшего класса встречались намного реже.


Духовный камень истинной сущности высшего класса являлся источником шахты духовных камней истинной сущности; они практически исчезли из мира. Было уже поразительно, если бы вся каменная шахта могла бы произвести единственный камень высшего класса. это было сокровище, которого даже Верховный Старейшина Божественного Моря возжелал бы с жадностью. Было чрезвычайно полезно помочь мастеру сделать прорыв.


Шибай сказал: «Это всего лишь маленький кусочек. он примерно равно одной шестой от стандартного духовного камня высшего класса ».


«Патриарх Шибай, это ...»


«Младший Брат Линь, не переживай. Я уже чувствую, что ваша аура не слишком стабильна. Это совсем не похоже на вас ...» Шибай мягко потрепал плечо Линь Мина.


Когда Линь Мин приблизился к своему прорыву, было бы вопиющей ложью сказать, что он не чувствовал давления на него. Росток Еретического Бога хранил мощь грома от золотой с красным молнии с глубины 90 миль Громового Доминиона. реликвии Серебряного Императора не были обнаружены на протяжении десятков тысяч лет в этом 90-мильном регионе Громового Доминиона не из-за того, что Верховные Старейшины Божественного Моря не могли найти их, а скорее у них не было метода для исследования В 90-мильной области Громового Доминиона. Из этого можно было увидеть, насколько ужасающе мощна золотисто-красная молния. Если бы хватило этой молнии, то она могла бы убить даже Верховного Старейшину Божественного Моря.


Если Линь Мин должен был взорвать эту энергию внутри себя, чтобы разложить свое тело и возродиться в своем духовном теле, тогда можно было бы представить себе опасность!


Более того, он никогда не слышал об этой ситуации в Царстве Богов; не было никакого пути, протоптанного кем-то другим, которым он мог бы пойти. мастера из Царства Богов, которые культивировали и тело и закон пересекали Разрушение Жизни, имея с собой достаточно небесных материалов. Они не были похожи на Линь Мина.


В этой ситуации, как мог Линь Мин быть несерьезным?


«Это для вас, чтобы гарантировать успех» сказал Шибай, передавая деревянную коробку в руки Линь Мина.


Линь Мин взял коробку обеими руками и смотрел на духовный камень высшего сорта. Поверхность этого кристалла, казалось, была полностью покрыта таинственным рисунком; у него был слабый намек на заклятие, что был у Камня Хаоса в Городе Старого Феникса. Хотя он намного уступал изысканному и глубокому нраву Камня Хаоса, было понятно, насколько необычен этот камень высшего класса.


Такой эффект имел только одна шестая духовного камня истинной сущности высшего класса. Неудивительно, что даже Верховные Старейшины Божественного Моря будут сражаться за него.


Прежде чем Линь Мин успел ответить, Шибай прервал его и сказал: «Не отказывайтесь. Значение Серебряного Белого Меча, который вы вернули, намного больше, чем стоимость этого камня. Более того, у меня есть и эгоистичная причина помогать вам. Ваше текущее состояние можно назвать могущественным до такой степени, что оно неприступно. Как только вы пройдете это испытание, вы непременно попадете в Божественное Море! Когда наступит это время, я боюсь, что вы можете быстро стать самым лучшим под небесами. Но что касается меня, то я обречен на гораздо более короткую жизнь, а вы проживете 10 000 лет. Я только надеюсь, что вы, возможно, сможете присмотреть за моим Кланом Отринутых Богами в будущем ».


Как Шибай говорил, в его глазах не было ни грусти, ни печали. За всю свою жизнь он всегда спокойно и уверенно смотрел на проклятие Клана Отринутых.


Когда мастер вне Клана Отринутых приближался к концу своей жизни, он, как одержимый искал бы лекарства для продления жизни, не стесняясь платить за них любую цену. Но у мастеров Клан Отринутых не было в том необходимости. Среди представителей их клана было очень мало тех, кто мог бы прожить весь отведенный им срок.


Линь Мин вздохнул над несправедливой судьбой, которую должен был вынести Клан Отринутых. Он уже подтвердил свое решение, что в будущем, когда у него появится сила, он действительно войдет в Бездну Вечного Демона и Море Чудес. Не в запретную зону 1000 миль, ни в Черное Болото 8000 миль, а в настоящую Бездну Вечного Демона и Море Чудес. Он изучил бы и выяснил бы, какие тайны хранят запретные зоны о жизни Континента Разлива Небес и Континента Священного Демона.


Богиня, которая спала, сердце Великого Императора, которое продолжало биться на протяжении 100 000 лет, существо, похожее на Божественного Зверя, растянувшееся на тысячи километров, Линь Мин хотел исследовать все эти тайны. Если возможно, он даже хотел разгадать тайну проклятия родословной Клана Отринутых Богами.


"Спасибо вам."


Линь Мин произнес эти два слова и решительно принял духовный камень высшего класса. Если бы он был должен, они мог бы вернуть долг, но если он умер бы, тогда у него не было бы ничего.


Сейчас не было необходимости лицемерить.


Линь Мин сделал глубокий вдох, открывая нефритовые коробки перед ним. Среди них были две Пилюли Преобразования Бога, дюжина кристаллов морского змея, которые он усовершенствовал в Черном Болоте 8000 миль, а также ... небесная Кость Бога Демонов, которую Линь Мин получил в запретной зоне 1000 миль Бездны Вечного Демона!


В дополнение к золотисто-красной молнии, содержащейся в Росте Еретического Бога, это был весь капитал Линь Мина для атаки на область Разрушения Жизни!


Когда Шибай посмотрел на все эти различные небесные сокровища перед Линь Минем, он был встревожен. Эти предметы были ...


Он пристально посмотрел на Линь Мина. Он думал, что две Пилюли от Ян Юня уже были достаточно дорогими, но теперь казалось, что сокровища, полученные Линь Минем, были даже лучше этих Пилюль Преобразования Бога. В частности, это зеленый, стеклянный шарик размером с яйцо голубя. Энергия, содержащаяся в этом стеклянном шарике на самом деле в несколько раз превосходила энергию духовного камня высшего класса, который он подарил Линь Мину. Этот шарик был в принципе равен по мощи полному духовному камню высшего класса, и даже с запасом!


Небеса! Что же это за сокровище!?!?


Шибай рылся в воспоминаниях, но не мог припомнить такого сокровища.


Как мастер Континента Разлива Небес, Шибай знал только о древесном духовном нефрите; он никогда не видел Кости Бога Демонов раньше.


Шибай посмотрел на Линь Мина, а затем на предметы перед ним. Это были предметы только из четырех нефритовых коробок. Последняя нефритовая коробка еще не была открыта. Возможно, сокровище, содержащееся в этой последней нефритовой коробке, было самым ценным из всех!


Боже мой! Действительно ли он прорывался в область Разрушения Жизни, а не к границе Божественного Моря?!


Нет ... даже если кто-то прорывался в Божественное Море, ему не понадобится такая огромная армия ресурсов!


Он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны шока. Он только чувствовал, что у этого молодого человека перед ним бесчисленные секреты. И если подумать об этом, то мастер позднего этапа области Возобновляемого ядра, достигший 280-го места в Указе Судьбы уже был совершенно беспрецедентным случаем с древнейших времен, и, если бы в нем не было чего-то особенного, как он мог бы получить такие достижения!?


Когда он подумал об этом, а затем о небесных сокровищах перед Линь Минем, которые испускали ужасающее количество энергии, Шибай почувствовал облегчение.


Он сел напротив Линь Мина и сказал: «Брат Линь, я лично буду вашим защитником!»


Хо!


Энергия завращалась. Шибай открыл свою Поддерживающую Сферу. Это была родословная печать Клана Отринутых Богами, способности исключительно их людей. Учитывая культивирование Шибая, его Поддерживающая Сфера, естественно, намного опередила других двух стариков!


После того, как энергетическое поле Шибая было освобождено, Линь Мин ощутил теплое сильное наводнение энергии по всему телу. Каждая клетка в его теле начала самостоятельно дышать и получать энергию неба и земли!


Линь Мин поднял руку, и все обычные духовные камни истинной сущности во всей комнате поднялись в воздух. Яростное количество энергии рассеивалось в воздухе. Вскоре после этого тысячи обычных духовных камней полностью превратились в пепел, выпустив массивный поток энергии неба и земли, который заполнил всю комнату, превращая всю эту комнату в море энергии.


Однако Линь Мин даже не помышлял о поглощении этой энергии. Чистота её была слишком низкой. Даже если Линь Мин и поглотит эту энергию, он не увеличит энергию в своем даньтяне. он освободил эту энергию, заключалась, чтобы обеспечить себе питательный и защитный барьер.


Линь Мин спокойно поднял две Пилюли Трансформации Бога, которые отдал ему Ян Юнь. Он активировал эфирное боевое намерение и вскоре вступил в сфокусированное состояние.
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Глава 834



Глава 834 – Фиолетовый воздух приходит с востока


Время шло медленно. С утра до вечера, с вечера до утра.


Дворцы Клана Отринутых Богами были омыты мягким светом, сияющим золотым и нефритовым сиянием. Под заклинаниями, которые покрывали землю, росли всевозможные красивые цветы и редкие деревья, приносящие мирную атмосферу на землю. Но это было только на поверхности. По правде говоря, все члены Клана Отринутых Богами были в боевой готовности, чтобы предотвратить возможную катастрофу.


Особенно два Великих Старейшины и Патриарх Шибай, они были полностью сосредоточены на своей задаче и были ничуть не менее напряжены, чем Линь Мин.


Три Поддерживающие Сферы работали уже полтора дня. Несмотря на то, что у троих было сильное культивирование, им все же нужно было иногда останавливать и дополнять свою энергию.


Пэн! Пэн!


Две Пилюли Преобразования Бога в руке Линь Мина потеряли свою форму, превратившись в лечебный порошок. Линь Мин не стал непосредственно поглощать эти Пилюли, а использовал акупунктурные точки своих рук, чтобы поглотить их. Хотя так впустую потратится большая часть эффектов и, преимущество этого было в том, что Линь Мин не принимал токсины таблеток. В критический период Разрушения Жизни всякая нечистая энергия, поглощенная им, была бы неизвестным фактором. Линь Мин не был достаточно жадным, чтобы рискнуть так.


Через 40 часов две энергии сил Пилюль Преобразования Бога были сжаты в даньтяне Линь Мина. Даньтянь Линь Мина теперь был просто удивительным. Даже второе Возобновляемое ядро внутри него стало размером с грецкий орех.


Такая сжатая энергия создавала чрезвычайно высокое давление. Если бы простой мастер Возобновляемого ядра держал в себе столько истинной сущности, их даньтянь уже взорвался бы!


Но тело Линь Мина, потому что он открыл три из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, по прочности приближалось к небесному сокровищу низкого класса. Такой степени энергии все еще было недостаточно!


С этими мыслями в голове Линь Мина, маленький кусочек духовного камня истинной сущности высшего класса взлетел и прикрепился ко лбу Линь Мина. Чистая энергия бесконечного мира начала беспрерывно стремиться в Линь Мина.


На поверхности камня постоянно появлялись различные печати и узоры, как будто он ожил. Это был источник энергии, содержащий следы мировых Законов. Это был самый дистиллированный духовный камень истинной сущности! он представлял самую сильную энергию, которая могла быть получена в земле Континента Разлива Небес.


Шибай и два Великих Старейшины были на страже, их сердца сжались, когда они увидели эту сцену. Этот молодой человек был сродни чудовищу! Дантянь в его теле был как бесконечный океан, способный содержать безграничное количество энергии!


Шибай посмотрел на две нефритовые коробки перед Линь Минем. Одна из них была широко распахнута, и в ней был стеклянный шарик размером с голубиное яйцо, который содержал энергию даже больше, чем целый духовный камень истинной сущности высшего класса.


Но последняя нефритовая коробка была запечатана, и Шибай не знал, что было внутри. Но у него было ощущение, что её содержимое было куда ценнее зеленого стеклянного шарика.


Шибай сделал глубокий вдох холодного воздуха. «Этот мальчик действительно человек? Потенциал, который ему нужен для того, чтобы вломиться в Разрушение Жизни, больше, чем мне нужно, чтобы проникнуть в Божественное Море! »


Шибай просто не мог этого представить. Что произойдет, когда даньтянь Линь Мина будет наполнен энергией предметов этих двух последних нефритовых коробок?


Ночь прошла спокойно. На рассвете, с громким звуком «ка», камень на лбу Линь Мина раскололся пополам ...


..................... ..


Солнце поднялось с востока, за ним последовало слабое фиолетовое свечение, которое собиралось над обширными горными хребтами. Солнечный свет сиял сквозь легкий туман пространственной области, освещая мир.


Законы пространственной области были подобны Законам безграничной вселенной. Здесь не было недостатка в свете звезд или солнечных лучей.


Ян Юнь посмотрел на фиолетовое солнце, поднимающееся на востоке, и пробормотал: «Фиолетовый воздух идет с востока. Это благоприятный знак с небес. Линь Ланьцзянь уже достиг финального этапа. Возможно, сегодня он начнет разрушать свою смертельную форму и по-настоящему атаковать Разрушение Жизни, формируя его духовное тело. Мне не терпится узнать, каков будет результат ».


Он протянул руку, и два стремящихся дракона начали тянуть золотой небесный экипаж в небеса. Ян Юнь медленно поднимался вверх, его одежда развевалась на ветру, когда он вступил на пустоту, молча опустившись в божественный экипаж, словно бессмертный с небес.


Тем временем, на самом высоком уровне плавающей башни Божественного Королевства Асуры, у окна стоял Божественный Император Асуры в черных одеждах, его лицо имело созерцательное выражение, пока он смотрел в сторону Дворца Старейшин и на благоприятный фиолетовый свет, который висел над ним, омывая всю Землю бесконечным солнечным светом.


Не слишком далеко от него стояла девушка в фиолетовом платье. Эта девушка была чрезвычайно высокой, всего на несколько дюймов ниже, чем возвышающийся Божественный Император. В частности, ее ноги. они были стройными и длинными, почти вдвое длиннее ее тела. Ее белые лодыжки были видны под краем ее фиолетового платья, отчего она казалась наполненной чувством красоты и силы.


Божественный Император Асуры простоял здесь полчаса. В это время девушка в фиолетовой одежде молчала. Ее кожа казалась, была из крема жемчуга, и ее нос и черты были идеальными, придавая ей почти безупречный вид. У ее ярко-красных губ был намек на злобу, поэтому казалось, что она недосягаема.


В этот момент Божественный Император Асуры внезапно сказал: «Яоюэ, Линь Ланьцзянь сегодня начнет формировать свое духовное тело. Для тебя он станет первым противником с тех пор, как ты скрылась в уединении, и самым важным противником, с которым ты когда-либо сталкивалась! Возможно, для тебя это преждевременно, но это и отличная возможность и вызов для тебя! »


«Да, Ваше Величество Хаотянь». Голос девушки в фиолетовой одежде был слабым и неуловимым, как будто ее голос был чистой мелодией с далекого горизонта, не принося с собой даже малейшего волнения.


Она была Сытум Яоюэ, скрытым гением Божественного Королевства Асуры.


Сыту Яоюэ родилась с Крайним Фиолетовым Даньтянем. Ее способность вмещать истинную сущность была в несколько раз большей, чем у обычного мастера, и она даже имела для этого особое качество!


Этот вид даньтяня был также известен как Пурпурное Море. Она обладала этой особенностью и была прямым потомком Клана Императора, это было чрезвычайно редкое сочетание обстоятельств. Клан Божественного Императора Асуры считал Сыту Яоюэ главнейшим приоритетом. События, приведшие к ее рождению, были строго скрыты, а впоследствии даже было объявлено всему миру, что она умерла при родах. Вместо этого её тайно перевели мистическую область Асуры, где она была принята в качестве последнего ученика Верховного Принца в этом скрытом мире.


Достигнув области Сяньтянь (Врожденной стадии), Сыту Яоюэ вышла в поисках приключений. Несмотря на то, что за неё по пятам следовали мощные мастера, она не знала обо всем этом. Пройдя через множество опасностей и испытаний, ее сила и воля теперь намного превзошли силу мастера на том же уровне.


Сыту Яюэ была на седьмом этапе Разрушения Жизни, и ее культивирование только повышалось. Уже тайно было решено, что она станет следующим кандидатом на престол Божественного Императора. Тем не менее, эта новость была сохранена в тайне, в результате чего многие Принцы, как Сыту Чуань, оставаясь в неведении, продолжали свою бессмысленную борьбу за то, чтобы стать Кронпринцем. Никто из них не знал о том, что Сыту Яоюэ уже давно занял позицию преемника.


«Ты - величайший талант, который мое Божественное Королевство видело за последние 1000 лет, а также единственный младший, достигший седьмого этапа Разрушения Жизни. К сожалению, после прорыва на седьмой этап Разрушения Жизни мне пришлось прервать твое уединение, прежде чем твое культивирование успело стабилизироваться. Это, вероятно, задержит тебя от входа в Божественное Море еще на год или два. Но ... это не имеет значения. Линь Ланьцзянь - это существо с великим предназначением. Он настоящий гордый сын небес. Убей его, наследуй его судьбу, и эта прибыль будет неизмеримо больше любых потерь, которые у тебя когда-либо будут! »


«Да, Ваше Величество!» Сказала Яоюэ, лаконично. Она посмотрела в сторону Дворца Старейшин, спокойно и твердо говоря: «Я выиграю!»


"Хорошо! Когда я согласился на битву с Линь Ланьцзянем, я уже решил раскрыть тебя. Только твой врожденный Фиолетовый Даньтянь сможет сдержать судьбу Императора. Ты должна не только победить, но и победить с непреодолимой силой и грацией, чтобы ты смогли проложить себе путь Богоподобного Императора! "


Божественный Император Асуры посмотрел на Сыту Яоюэ со сложным блеском в глазах. Только благодаря крещению крови и сражениями можно действительно править миром!


Время шло. Все больше и больше мастеров осознавали, что сегодня вечером Линь Ляньцзянь, наконец, начнет формировать свое духовное тело!


Хотя Клан Отринутых не пожелал раскрыть эту новость, этого было и не скрыть. Это было связано с тем, что, когда мастер атаковал Разрушение Жизни, ему нужно было поглощать огромное количество энергии неба и земли. Когда это случалось, в небе над Дворцом Старейшин начинали появляться всевозможные большие и малые вихри энергии неба и земли.


И хотя Запирающий Небо Масссив был как оборонительным, так и наступательным массивом, он все равно не остановил бы прохождение чистой энергии небесного и земного происхождения.


Раньше или позже все бы об этом узнали.


Просто некоторые мастера обнаружили это намного раньше других. новость о том, что Линь Мин будет формировать свое духовное тело очень быстро распространилась, как лесной пожар. От одного десятку, от десятка до сотни, все больше и больше героев начало собираться вокруг Дворца Старейшин.


С небес казалось, что весь Дворец Старейшин был окружен массивной толпой.


«Я слышал, что Кронпринц Королевства Девяти Печей также лично посетил Линь Линьцзяня. Я слышал, что он даже подарил ему две Пилюли Трансформации Бога. Понятия не имею, правда это или нет ».


«Что за чушь, конечно, это правда! Это уже не секрет. Это две целых две Пилюли Преобразования Бога! Разве это не пустая трата небесных сокровищ? А все просто ради атаки на первый этап Разрушения Жизни. Интересно, что ему понадобится, чтобы прорваться к Божественному Морю?»


Сказал немного скуксившись мастер Разрушения Жизни из секты пятого класса. Его можно считать ключевым талантом, который воспитывался в его секте, но для него Пилюля Преобразования Бога была всего лишь легендой.


Эта таблетка имела цену более чем в 300 000 духовных камней истинной сущности. Для обычного мастера Разрушения Жизни это была роскошь, навеки недоступная. Даже Мастера топ-200 Указа Судьбы, окажутся в затруднительном положении, пожелав получить для себя Пилюлю Преобразования Бога.


Теперь же Линь Мин фактически использовал две, чтобы атаковать Разрушение Жизни. Конечно, этот мастер завидовал. В его глазах это было просто расточительно.


«Хе-хе, возможно, культивирования Линь Ланьцзяня не достаточно, и он должен опираться на Пилюли, чтобы усиленно увеличивать энергию в своем даньтяне до тех пор, пока её не будет достаточно, чтобы разложить его тело. Иначе, каким бы богатым Линь Ланьцзянь он ни был, он все равно не будет тратить впустую такие сокровища. Кто из тех самых мощных талантов, которые, сами докультивировали вплоть до прорыва в Разрушение Жизни, кому все давалось легко? Что касается использования Пилюли Преобразования Бога, если использовать её, когда культивирование недостаточно, это может только навредить, н принеся никаких выгод. Если Линь Ланьцзянь будет использовать две эти пилюли, определенно должна быть какая-то другая причина для этого!»


«М-м ... я тоже думаю, что это странно. Я помню, что Линь Ланьцзянь уже украл эту же Пилюлю у Божественного Корлевства Асуры, но еще не использовал ее, потому что его культивирование не увеличилось. Я считаю, что Божественное Королевство Асуры вынуждает Линь Мина, и поскольку он не верит в свои возможности, он будет использовать три Пилюли Преобразования Бога, чтобы насильственно прорваться через Разрушение Жизни! Не забывайте, что Линь Ланьцзянь молод, и недавно достиг позднего этапа области Возобновляемого ядра. Даже гений не может так быстро переходить от Возобновляемого ядра к Разрушению Жизни. "


"Невозможно! Если его культивирования недостаточно и он хочет полагаться на внешние силы, чтобы атаковать Разрушение Жизни, тогда это не только крайне рискованно, но и приведет к тому, что его фундамент будет нестабильным. Это величайший кошмар для таланта! »


«Хмф, иметь нестабильный фундамент, все же лучше, чем потерять свою жизнь. В противном случае, с чем Линь Линьцзянь должен сражаться против всех мастеров Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры? »
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Глава 835



Глава 835 – Золотая молния пронзает небеса


В течение дня прибыло только больше людей, никто не уходил. наконец, наступил вечер, что полнился ожиданиями!


Ночь была обречена на то, чтобы быть полной беспокойства. Атмосфера во всей пространственной области была чрезвычайно сдержанной. Вокруг Дворца Старейшин было много героев в группках, но очень немногие из них шумели. Было так тихо, что можно было даже услышать нежный ветер, свистящий в воздухе.


Дворец Старейшин был по-прежнему мирным, как прежде. Помимо появившегося вихря истинного сущности в небе, не было никакой разницы.


В небе показалась духовная металлическая лодка. На боку этой лодки была вырезана длинная сабля; это был символ Божественного Королевства Блистательного Плавления.


Молодой мужчина и женщина лет 20 лет стояли в духовной лодке, оба они смотрели на мир с необычайным героическим настроем.


«Это принц и принцесса Божественного Королевства Блистательно Плавления, близнецы Оуе Цинфэн и Оуе Цинъюнь!»


«Это действительно событие, которое привлекло внимание всего мира. Оуе Цинфэн и Оуе Цинъюнь - оба поразительные персонажи в Божественном Королевстве Блистательного Плавления. Только ради Линь Линьцзянь, пересекающего Разрушение Жизни, прибыло уже более 20 Принцев! »


Кроме Янь Юня, который прибыл раньше, все остальные Принцы прибыли ночью, оставаясь высоко в небе, где были знаменитые Старейшины больших сект. Хотя в небе было много места, обычные мастера просто не решались стоять бок о бок с этими людьми. Давление было просто слишком велико.


«Там так много людей! Если Линь Ланьцзянь не сможет пересечь Разрушение Жизни, это все действительно обернется шуткой! »Никто не думал, что у непревзойденного таланта, такого как Линь Мин, могут возникнуть проблемы, связанные с Разрушением Жизни. Но кто-то слышал о деле с Пилюлями Преобразования Бога и сделал ряд разумных предположений. С этого момента некоторые люди стали подозревать, что Линь Мин не сможет успешно пересечь Разрушение Жизни.


«Я также чувствую, что Линь Ланьцзянь находится в опасной ситуации. Если он попытается прорваться, даже если его культивирования недостаточно, тогда его тело может быть уничтожено, и он умрет».


«Не будь идиотом. Линь Ланьцзянь известен как редчайший талант Континента Разлива Небес. Если он действительно погибнет, пытаясь прорваться через первый этап Разрушения Жизни, это было бы слишком смешно. Но после прорыва к Разрушению Жизни, его фундамент может оказаться нестабильным. Использование Пилюли Преобразования Бога, чтобы усилить себя, обязательно оставит побочные эффекты ».


Если лучший талант вел бы безупречный образ жизни, ему просто не нужно было бы использовать лекарства. Те, кому нужно было заимствовать силу этих лекарств для пересечения Разрушения Жизни, обычно были обычными мастерами, такими как Сюань Уцзи, когда он пересекал четвертый этап Разрушения Жизни.


Пока некоторые из мастеров шептались друг с другом, внезапный выстрел божественного света на 10 000 футов внезапно вырвался из Дворца Старейшин. Это было похоже на острый меч, который ударил в небо, заставив звезды потерять свой блеск.


Несравненная жизнеспособность крови задерживалась в небе над Дворцом Старейшин, сливаясь с 10 000 футовым лучом золотого света. Его блеск был привлекательным, и все, кто его видел, были потрясены. Могла ли жизнеспособность смертной крови быть настолько богатой?


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Из Дворца Старейшин вырвался слабый грохот. Это был низкий звук, достаточно сильный, чтобы встряхнуть землю. было похоже, что глубоко в старинном дворце медленно просыпался от долгого сна Истинный Дракон...


"Это…"


«Он, наконец, разрушил свою смертную форму. Он собирается создать свое духовное тело?»


«Какая страшная аура ... кто говорил, что его культивирования не достаточно, и ему нужны были три Пилюли Преобразования Бога для насильственного пересечения Разрушения Жизни? Мог ли кто-то с недостаточным культивированием иметь такую ауру, как если бы нарушались Законы мира? »


......


В глубине Дворца со Старейшины Шибай и двух Великих Старейшин градом сходил пот, сосредоточенность их даже трудно описать. Линь Мин закончил кристаллы морского змея, и теперь в его руках была зеленая Кость Бога Демонов.


В это время все меридианы Линь Мина выпирали, как воздушные шары, кровеносные сосуды торчали со всего тела. Все его тело было заполнено до предела; он мог взорваться в любой момент!


Несмотря на то, что Линь Мин вошел в эфирное боевое намерение, он все еще чувствовал невероятно мучительную боль от энергии, разрывающей его тело.


Этого все еще было не достаточно!


Линь Мин сжал зубы и расколол небесную Кость Бога Демонов в своих руках!


Огромная энергия разразилась, разжигая бурю истинной сущности в его уединении!


Несравненная жизнеспособность крови задержалась в небе над Дворцом Старейшин.


В такой ужасающей буре энергии можно было представить себе давление в даньтяне Линь Мина. Первое Возобновляемое ядро уже достигло своих пределов, неспособное измениться. Только второе ядро могло измениться. От размера грецкого ореха оно сжалось до размера перепелиного яйца, а затем до размера с кончик пальца, после чего окончательно сжалось до размера малой желтой фасоли.


Второе ядро становилось все более темным, пока не стало чернильно-черным. Количество энергии, сжимаемой внутри его было не намного меньше, чем у Возобновляемо Ядра Черной Дыры!


Линь Мин не смог контролировать второе ядро, поэтому он не смог сжать его сам. Но, опираясь на внешние силы, оно было насильно стало существом, близкое к Ядру Черной Дыры.


В этот момент Линь Мин контролировал свое первое Возобновляемое Ядро Черной Дыры и заставлял его врезаться во второе в ядро!


Взрыв!


В эту долю секунды даньтянь Линь Мина наконец взорвался!


Его вырвало кровью. Рядом с его даньтяньем все его меридианы начали разрываться, и кровь лилась в воздух, превращаясь в туман крови в чистом море энергии небесного и земного происхождения!


Тело Линь Мина, наконец, начало разрушаться. Но взорвать его даньтянь было еще недостаточно, чтобы полностью разрушить его жесткую физическую форму. Он взорвал большие куски мяса и крови, но все еще не мог полностью разложить свое тело.


Решительно сообразив, Линь Мин разрядил сильно сжатую золотисто-красную молнию в Ростке Еретического Бога!


В мгновение ока золотое солнце поднялось в комнате его уединения.


Глаза Шибая вспыхнули ярким светом. До этого Линь Мин уже сообщил ему, что в нем есть сила грома, способная превратить даже Верховного Старейшину Божественного Моря в пепел. Когда он взорвется, все вокруг него и внутри огромного массива будет сожжено дотла!


«Мы уходим!»


Шибай протянул руки, чтобы схватить двух Великих Старейшин, до предела развернул технику движения, а затем бежал!


Кача!


Золотой божественный гром прорвался через купол Дворца Старейшин, врезаясь в ночное небо. Это глубокое ночное небо было освещено этим божественным громом, как будто наступило утро. Когда все повернулись, чтобы посмотреть на эту молнию, они почувствовали острую боль в их глазах, как будто они ослепли!


Это была поистине шокирующая сцена. Бесчисленные дуги божественного грома в воздухе были подобны несравненным бессмертным солдатам божественного бога. Они вспыхивали раскаленным светом, оставляя отражение в глазах, которые превращались в вечный призрак; никто и никогда не забудет эту сцену!


«Это действительно пересечение Разрушения Жизни!?»


«Какая страшная сила грома, хотя она так далека, я все ещё дрожу от страха!»


Все окружающие мастера смотрели на сияющий золотой гром в небе пустыми глазами, как будто они смотрели на что-то из сна. Эта фантастическая и невероятная сила, которая могла бы изменить даже небо и землю, возможно, даже не появилась бы, если бы кто-то прорывался к Божественному Морю!


Ка ка ка ка ка!


Не слишком далеко, большой дворец содрогнулся, а затем начал рушиться, поднимая бурю пыли!


Дворцы Клана Отринутых Богами, естественно, имели массивные образования, поддерживающие их внутренние структуры. Тем не менее, они все же были разрушены этой ужасающей энергией!


Ян Юн стоял высоко над своим божественным экипажем, глядя издалека с невыразимым выражением на его лице. Он осторожно прикоснулся к своему пространственному кольцу и сказал себе: «Наступает новая золотая эра ...»


Комната для уединения уже превратилась в море золотой энергии, с грохочущим воем. Погружаясь в это море энергии, тело Линь Мина постоянно взрывалось, снова и снова!


От кусков плоти размером с кулак до кусочков мяса размером с яйцо, а затем до кусочков плоти размером с бобовые ... они постоянно разлагались, пока они не стали пылью!


Если бы на его месте были другие мастера, даже гении двойного тела и Законов из Царства Богов, то без их тел, закаленных от грома и без Ростка Еретического Бога, чтобы контролировать эту мощь грома, и они были бы погружены в это море зверской и властной энергии, они превратились бы в ничто, кроме пепла, вместо того, чтобы разлагаться на мельчайшие части, такие как Линь Мин.


Бах Бах бах!


Гром не закончился; вместо этого он становился все более жестоким. Казалось, что Громовой Доминион Девяти Небес из Моря Чудес снова появился в пространственной области Клан Отринутых Богами.


на самом высоком уровне башни Божественного Королевства Асуры Сыту Яоюэ наблюдала за всем происходящим. Ее губы изогнулись, открывая красивые белые зубы.


«Я никак не думала, что Линь Ланьцзянь может содержать такую страшную силу грома в своем теле ...»


Сыту Яоюэ пробормотала про себя. Ее прозрачные глаза вспыхнули ясным боевым духом, ее ум не смутился явлением, происходящим в небе.


Она обучалась с детства и все это время усердно культивировала. Она прошла через бесчисленные опасные ситуации и даже прорвалась на седьмой этап Разрушения Жизни. Теперь, столкнувшись с одним из мастеров первого этапа, она не могла сказать, что не испытывала к нему никакого презрения. В конце концов, Линь Ланьцзянь был гением, но разве она не была гением?


Но теперь она, наконец, начала находить смысл во всем этом. По крайней мере, это не был бы бессмысленный бой, который ее наскучил бы.


«Линь Ланьцзянь живет жизнью Императора. Он, скорее всего, унаследовал небывалый счастливый случай. Яоюэ, если ты можешь убить его, все, что у него есть, станет твоим. В будущем ты даже сможешь стать самой лучшей под небесами!» Голос Сыту Хаотяня внезапно раздался в ее ушах.


Самым лучшим под небесами он называл непревзойденного, непобедимого мастера Божественного Моря. С тех пор, как Император Шакья прорвался сквозь свой боевой путь и вознесся, никто больше не занял его позицию. В эти годы были какие-то экстраординарные мастера, которые приблизились к званию самого лучшего под небесами, но они не намного превосходили всех остальных мастеров мира. Их можно было назвать только одним из лучших Континента Разлива Небес. Например, Высший Божественный Император Божественного Королевства Девяти Печей, Великий Дядя Императора Божественного Королевства Блистательного Плавления или даже Великий Император Ада, что 3000 лет назад умер в Южном море.


Хотя Ситу Яоюэ была талантлива, она была далека от звания самой сильной под небесами. Её единственный шанс был, если бы она могла пересечь восьмой этап Разрушения Жизни. Однако восьмой этап Разрушения Жизни был непрост. Рассматривая последние 100 000 лет истории на Континенте Разлива Небес, количество Богоподобных Императоров, которые преодолели восемь этапов Разрушения Жизни, можно было пересчитать по пальцам одной руки.


«Самой лучшей под небесами?» Узкие глаза Яоюэ сузились, ее взгляд становился все более твердым. Она сжала кулаки: «Я сделаю это!»


............ ..


От неистовой разрушительной энергии даже Небесный Запирающий Массив начал дрожать. Две Преобразования Бога, небесная Кость Бога Демонов, духовный камень истинной сущности лучшего качества, все их энергии были выпущены в бушующее море вокруг Линь Мина. И когда тело Линь Мина было погружено в это море энергии, оно разложилось на самые крошечные единицы, полностью поглощая окружающую энергию и претерпевая самые фундаментальные изменения.


Суть Разрушения Жизни состоит в том, что нужно использовать энергию для преобразования тела, а затем преобразовать его в духовное тело, которое могло бы содержать всю истину.


И во время этого процесса трансформировался не только Линь Мин, что подвергся крещению энергией, но его ещё и закалил гром!


Каждая клетка в теле Линь Мина мерцала от грома. Под властью Ростка Еретического Бога сила грома проникала глубоко в каждую клетку.


Гром был силой разрушения, но также и силой жизни. Когда злобный зверь встречался со своими испытаниями, его тело закалялось громом, что делало его физическую форму еще более грозной. И сейчас, Линь МИн претерпевал подобное преобразование, имея такие же чудесные результаты от других методов!
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Глава 836



Глава 836 – Серебряный боевой дух


Трансформация тела продолжалась еще час. С серией потрескавшихся звуков небесная Кость Бога Демонов и кристалл морского змея рассыпались в порошок. Все различные энергии переплетались вместе, взрывая башню, в которой находилась комната уединения!


Пыль и дым поднимались со всех сторон. Когда летающие камни окончательно осели, комната Линь Мина предстала перед взглядом всех зрителей, оставив вокруг себя только Небесный Запирающий Массив.


Все небо было наполнено бесконечным громом. И внутри массива все превратилось в море блестящего золота.


Все мастера бросили взгляд в сторону Небесного Запирающего Массива. Большинство из них не могли видеть сквозь пылающий свет внутри.


Тем не менее, некоторые мастера с высоким культивированием смогли четко увидеть, что происходило внутри. Все они были ошеломлены.


Что происходит?


Поскольку лица этих сильных мастеров искажались странными выражениями, другие мастера нетерпеливо спросили их: «Что такое?»


«Линь Ланьцзянь ... исчез!»


«Что?!» Этот комментарий оставил всех мастеров пораженными: «Он исчез!?»


«Ничего не осталось. Никаких костей, никакого кровавого тумана, в этом массиве есть только какая-то золотая энергия! "


Обычно, когда мастер пересекал Разрушение Жизни, первые три этапа были бедствиями тела. Тело мастера распадалось, а затем преобразовалось из своей базовой сущности, создавая новое тело плоти и крови, обладающее истинной сущностью.


Когда тело разлагалось, это не означало, разложится все. оставались жизненно важные части тела. Например, мозг, позвоночник, скелет, а у мастеров, у которых были неустойчивые фундаменты, оставались даже сердце, легкие и несколько других крупные внутренних органов.


Без сомнения, чем больше тела разложится, тем опаснее станет!


Особенно это касалось мозга и позвоночника; они были связаны с душой мастера, и там находилось духовное море. Связи и отношения между этими структурами были несравненно сложными. Если что-то из них было бы повреждено, его было бы очень сложно восстановить. Независимо от того, насколько талантливым был мастер, когда он пересекал Разрушение Жизни, его мозг всегда был бы защищен энергией, чтобы он не был затронут взрывом энергии.


В противном случае было бы очень легко повредить духовное море или встретить мгновенную смерть.


Даже когда тело разлагалось, оно не исчезало. Скорее, оно распадалось на кровавый дождь, который сливался с их собственной энергией, заключая в тюрьму все это на небольшой площади. Эта энергия обеспечила бы очертания структуры души, и новое существо родилось бы в этом исконном супе жизни.


Этот изначальный суп жизни был похож на амниотическую жидкость в утробе матери. Издали на темно-малиновый кровавый туман.


Но в комнате Линь Мина и голова и скелет исчезли, оставив лишь бесконечную золотую энергию. Все остальное исчезло!


Если бы такая ситуация случилась с другими мастерами, это означало бы одну вещь; что-то пошло не так в процессе их Разрушения Жизни, и их тело полностью распалось, не оставив даже пепла!


«Линь Ланьцзянь умер ...» воскликнул мастер, размышляя над тем, что такое смехотворное происшествие произошло.


«Не может быть!»


«Это просто нелепо!»


Каждый сделал этот вывод в своем уме. Даже если они находили это невероятным, факты говорили сами за себя.


Редчайший талант Линь Ланьцзянь, достигший 280-го места в Указе Судьбы, имея культивирование позднего этапа области Возобновляемого ядра, а также получивший титул «Бог Смерти», на самом деле погиб при пересечении первого этапа Разрушения Жизни!


Это был самый величайший фарс в мире!


«С древних времен даже высочайшие таланты уровня Императора падали с небес. Они могли умереть в мистических областях, или в смертных битвах с другими, или даже могли быть убиты другими крупными силами. Но разве было когда-нибудь слышно об этой причине смерти? Что кто-то из них умер при пересечении первого этапа Разрушения Жизни? Это слишком странно!»


«Может это подстроено Божественным Королевством Асуры? Почему Линь Ляньцзянь потерпел неудачу? "


«Не глупи. Клан Отринутых не идиоты. Ты видишь это великий массив над Дворцом Старейшин? Говорят, что массив называется Запирающим Небо Массивом, и он был передан предками с древних времен. Он может защитить от нападения даже Верховного Старейшины Божественного Моря. Опять же, ты думаете, что Божественное Королевство Асуры действительно боится Линь Ланьцзяня? Есьли они отошлют к нему некоторых из тех мастеров, которых они прятали, победить Лин Линьцзянь не составит труда! »


Большинство присутствовавших просто чувствовали, что что-то не так. Но они также не могли найти объяснения тому, что происходило перед ними.


Шибай постоянно пытался убедиться, что никто не потревожит Линь Мина, когда он будет занят пересечением Разрушения Жизни. Энергия внутри Запирающего Небесного Массива была слишком дикой и тиранической. Несмотря на то, что Шибай прорвался к Божественному Морю, он все еще не мог оставаться внутри. В конце концов, он не был Императором Грома.


Когда Шибай посмотрел на золотое море энергии, выражение его лица оставалось спокойным, потому, что он чувствовал, что огонь жизни Линь Мина все еще горел ярким пламенем.


Линь Мин не столкнулся ни с проблемой, и его тело не исчезло. Он полностью превратился в тело источника энергии, прекрасно сливаясь с этой золотой молнией и становясь одним целым с ней!


у рядового мастера плоть и кровь превращались в суп жизни. После крещения энергией он будет реорганизовывать свое тело. При этом всегда будут неполные части их трансформации. Например, большие кусочки мяса, жидкости тела, которые слились вместе и так далее.


И не было нужды упоминать о разложении их мозга или позвоночника; их совершенно не затрагивала трансформационная энергия.


Таким образом, так называемое разложение тела и реформирование «духовного тела» было лишь относительным термином. Когда кто-то говорил о «духовном теле», это было на самом деле всего 70-80% их тела, а остальное оставалось смертным телом.


Относительно слабый мастер Разрушения Жизни может обладать 60% духовным телом, в то время как бесподобный талант может иметь 90%. Это был уже самый высокий пик.


Как только мастер достигал более высокой границы, эти части смертного тела становились ограничением для мастера. Когда он сражался, эти части его тела становились слабостями!


На Континенте Разлива Небес никто не мог сделать то, что мог бы сделать Линь Мин. При поддержке Ростка Еретического Бога он полностью слил свое тело с энергией, даже когда он закалял каждую клетку силой грома!


Даже его душа и воля подверглись крещению грома.


В это время, в океане золотой энергии, боевой дух в духовном море Линь Мина также противостоял закалке громом.


Хотя физическое тело Линь Мина уже растаяло, его сознание было предельно ясным. Он мог точно разглядеть движение энергии в золотом море, а также почувствовать, как все его клетки обмениваются энергией с окружающей средой.


В тот момент Линь Мин чувствовал, что он стоит на более высоком этапе над миром смертных, с надменным видом, с судьбой всех вокруг в его руках.


Безразличный, спокойный и без малейшего намека на эмоции; это была перспектива священного бога.


«Не приближается ли жизнь энергетического тела к священному богу? Или священный бог похож на существо энергетического типа?»


В голове Линь Мина мелькнула необъяснимая мысль. Так называемый священный бог должен быть существом, близким к вершине боевых искусств, или, возможно, непревзойденным мастером, которая уже был близок к вершине. Например, «Злой Бог», который создал Росток Еретического Бога.


Но что касается пика боевых искусств, он понятия не имел, что это за Концепция. Он мог только догадываться, что может произойти, достигни н этого шага. Будет ли тогда его тело состоять полностью из энергии источника?


Пока Линь Мин думал об этих вещах, он внезапно почувствовал взрыв колоссальной боли из глубины своей души.


Боевой дух сильно задрожал, как будто что-то пыталось вырваться из него!


«Мм? Может ли это быть ... боевой дух развивается!? '


Когда мастер впервые постигал свой боевой дух, после успешного формирования его, он мог позволить ему расти только самостоятельно. Чем раньше был постигнут боевой дух, тем больше возможностей для роста у боевого духа был. Это происходило потому, что каждый раз, когда культивирование мастера повышалось, это тонко вызывало изменение в боевом духе.


Теперь, когда Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, его боевой дух собирался сделать еще один шаг вперед!


Линь Мин, естественно, не мог упустить эту возможность. при одной его мысли, печати на сильно защищенной пятой коробке из нефрита начали распутываться.


Когда печати были уничтожены, коробка сразу же распалась, превратившись в ничто. Осталось только содержимое коробки, исключительно чистый и яркий фиолетовый кристалл размером с кулак, а также несколько мелких фрагментов вокруг него.


Это был Громовой Кристалл Двойной Жизни!


Как сосуд, в котором был зарождался Источник Грома, Громовой Кристалл Двойной Жизни появлялся только раз в несколько сотен миллионов лет или даже миллиардов лет. Даже в Царстве Богов такое сокровище могло быть найдено только путем удачного поворота судьбы.


Сосредоточив силу своей воли, Громовой Кристалл Двойной Жизни поплыл в воздухе, и начал таять вместе с боевым духом Линь Мина в форме копья.


Пэн!


Громовой Кристалл Двойной Жизни полностью разрушился, превратившись в бесчисленные полупрозрачные фиолетовые осколки кристалла, которые мерцали ярким свечением. Эти осколки равномерно распределялись по всему боевому духу в форме копья.


В это мгновение внезапно, как вулкан вспыхнула энергия, не поддающаяся описанию. Сверху боевого духа Линь Мина в форме копья начали появляться бесчисленные фиолетовые узоры Дао!


Поскольку эти узоры Дао светились и переливались, они казались несравненно мистическими, как будто они содержали Законы Источника и прелесть Великого Дао. Они походили на каменные гравюры хаоса, они с ними пришли к одному и тому же результату разными путями!


Причина, по которой Громовому Кристаллу Двойной Жизни удалось закалить волю, состояла в том, что он существовал миллиарды лет, будучи свидетелем бесконечных изменений Вселенной в течение бесконечных лет. Постепенно энергия грома высекалась в Громовом Кристалле Двойной Жизни, отражая и проявляя самые существенные изменения в энергии.


И как только эти изменения были выгравированы в боевом духе, энергия источника стала сливаться с боевым духом и закалять волю.


Появившаяся душевная боль заставила сознание Линь Мина затрепетать. Энергетическое тело, содержащее его огни жизни, сильно качалось, будучи запечатанным в массиве. В такой ситуации, как только Линь Мин потеряет сознание, он немедленно потеряет контроль над своим энергетическим телом и развеется. В то время от него действительно ничего не осталось бы.


Боль души была гораздо более невыносима, чем боль плоти. Но Линь Мин практиковал боевые искусства уже много лет, и особенно с опытом поглощения фрагментов души Магического Куба, он уже несколько раз испытывал мучительную боль души. Теперь его решительность и умственная сопротивляемость были такими же твердыми, как железо.


Он упорно защищал свой разум, изливая бесконечную энергетическую сущность, окружавшую его, в боевой дух, позволяя фиолетовым узорам Дао свободно обворачивать его.


Узоры Дао разрушались и создавались, омывая каждый дюйм боевого духа Линь Мина. Медленно копье боевого духа удлинялось и становился все более крепким. Через четверть часа бронзовый цвет начал исчезать, проявив проблеск серебряного белого сияния!


Хотя это сияние было слабым, Линь Мин был поражен, как только увидел его!


Серебряный боевой дух!


Перейдя через Разрушение Жизни и в дополнение к крещению Громового Кристалла Двойной Жизни его боевой дух неожиданно перешел на серебряный уровень!


Бронзовый боевой дух и серебряный боевой дух были разделены большой границей. Поначалу Линь Мин предполагал, что ему нужно будет пересечь еще три или четыре этапа Разрушения Жизни, прежде чем сможет достичь такого роста боевого духа. Он никак не думал, что с помощью Громового Кристалла Двойной Жизни он сможет прорваться через этот барьер только на первом этапе Разрушения Жизни!


Боевой дух дрожал. Серебряный блеск был похож на холодный свет луны, который падал на землю. В этот момент боевой дух в форме копья, казалось, слился с пустотой, превратив эту часть мира в вечное существование.
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Глава 837



Глава 837 – Фиолетовый Лев Источник Грома


Эволюция боевого духа была не мгновенной, а постепенной. боевой дух в форме копья медленно терял свой первоначальный бронзовый цвет и превращался в блестящее серебряное.


Время шло. Фиолетовые узоры Дао постоянно циркулировали вокруг этого боевого духа в форме копья, жадно поглощающего всю окружающую энергию в этом золотом море. Это была энергия небесного и земного происхождения, высвобожденная из духовного камня истинной сущности высшего качества, небесной Кости Бога Демонов, кристаллов морского змея и других подобных небесных сокровищ; качество энергии было чрезвычайно высоким.


Однако, когда эта огромная и ужасающая энергия втекала в крошечные фиолетовые узоры Дао, она заставляли их только слегка светлеть без каких-либо изменений.


После того, как энергия была поглощена Линь Минем, море энергии внутри Небесного Запирающего Массива также начала стихать. Золотой свет на небе исчез, больше не ослепляя глаз. Даже золотой божественный гром, вспыхнувший на небесах, начал тускнеть, скрываясь глубоко в облаках.


Через мгновение энергия окончательно перестала двигаться. Могучая и подавляющая сверхъестественная сила, которая потрясла всех присутствующих, окончательно исчезла. Каждый мог четко разглядеть сцену, что была в рамках Небесного Запирающего Массива.


Линь Мин действительно исчез. Его тело не восстановилось.


"Все кончено?"


Увидев, что тело Линь Мин исчезло, окружающие мастера прождали целый час. Однако никаких изменений не было.


«Прошел час. Линь Ланьцзянь действительно умер здесь?»


«Культивирование Линь Линьцзяна, возможно, действительно было недостаточным. использовать три Пилюли Преобразования Бога, чтобы сделать этот прорыв было просто слишком рискованно! Мы можем только сожалеть, что этот редчайший талант был загнан в тупик Божественным Королевством Асуры и должен был так рискнуть. Однако, в конце концов, он все же потерпел неудачу! "


Мастер Разрушения Жизни из секты пятого класса с сожалением покачал головой. Если Линь Линьцзяню было бы позволено расти, то он неизбежно расцвел бы в во всем блеске, став величайшим гением в истории Континента Разлива Небес!


Однако реальность была реальностью, в ней не было места никаким «если», или «но».


Никто из мастеров еще не уходил. Поскольку фигуры высокого уровня не уходили, мастера невысокого уровня слепо следовали за ними, кружась в окрестностях.


Наблюдая за безмятежным Запирающим Небесным Массивом, Старейшина Секты вздохнул и сказал ученикам: «Пересечение Разрушения Жизни - опаснейший шаг. Вы должны подождать, пока ваше культивирование станет достаточно прочным, прежде чем пытаться это сделать. В противном случае, даже если вы редчайший талант, у вас все еще будет шанс умереть».


«Да, ученик будет помнить ваши поучения!»


«М-м». Старик кивнул с удовлетворением, больше ничего не говоря. В этот момент он услышал слабый звук в небе.


«Мм? Что это?"


не только старик услышал звук, но и другие.


Пока фиолетовые узоры Дао вращались вокруг боевого духа в форме копья Линь Мина, они, казалось, формировали привлекательную силу к чему-то в далеких ночных небесах. Звук Великого Дао вернулся, как шепот священного бога, холодный, спокойный и без эмоций.


Когда этот колокольный звук входил в уши, люди чувствовали, как из их сердец вырывается чувство благоговейного страха, так что им хотелось упасть на землю и лежать ниц в поклонении.


Звук стал более ясным. Мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) и ниже, не смогли выдержать этого давления и падали на колени, чувствуя легкую дрожь в душах.


Все не могли не поднять глаза к небу. Они увидели, что в сильном грохоте, который бушевал в небе, происходят изменения. притихший божественный гром, казалось, ожил еще раз, уплотняясь в воздухе, усиливаясь и становясь все более свирепым и диким, как бушующий поток!


Громовые раскаты становились все громче, пока они не смогли проникнуть сквозь облака и расколоть камень, едва не разорвав барабанные перепонки тех, кто слушал их!


"Что происходит!?!?"


Все мастера изменились в лицах, особенно те, у кого были более низкое культивирование. Столкнувшись лицом к лицу со славой мира, они неизбежно ощущали дрожь самой глубин их душ.


Дуги молнии катились по небу, образуя сеть пурпурного грома. Пустота отчаянно трепетала снова и снова, как будто это был хрупкий слой льда, который вот-вот разорвется!


Шибай был поражен: «Это ... кажется, как будто пространственный барьер пространственной области хочет ...»


"Это невозможно! Даже объединенная сила нескольких Верховных Старейшин Божественного Моря не сможет разрушить стабильный барьер пространственной области!"


Однако, как будто в ответ на сомнения Шибая пространственный барьер внезапно распался!


Он не был уничтожен, но просто исчезло! В этот момент пространственная область слилась с безграничной вселенной в одно!


«Что это за явление? Как это могло произойти!?»


Шибай не мог поверить в произошедшее. такого рода ситуации никогда не случались за все 100 000 лет записанной истории Континента Разлива Небес,.


И не один Шибай был шокирован - даже Божественный Император Асуры был удивлен. Может ли это быть ...


Когда Божественный Император Асуры посмотрел в небо, в воздухе начали появляться пурпурные линии. Эти линии казалось, были едва заметными следами дракона, безрассудно скручивающимися! Эти пурпурные линии соответствовали линиям, появляющимся на боевом духе в форме копья Линь Мина.


Это были тайны Неба, явление, наиболее близкое к исходным Законам Вселенной. барьер пространственной области просто не мог остановить их.


Эти пурпурные узоры начали падать вниз, как тяжелая гора. Дворец Старейший не смог выдержать такого сильного давления и начал рушиться, как песочный замок!


«Отступаем! Быстро отступайте!


Все мастера, ниже Разрушения Жизни, не смогли противостоять этому величию неба. Все они ошеломленные отлетели на десятки миль.


«Что происходит? Это летающие штуки - воздушные драконы?»


«Может кто-нибудь сказать мне, умер Линь Линьцзянь или нет?»


изумленно спросил молодой мастер. Это был его самый главный вопрос.


«Ты, идиот! конечно, он не умер, иначе как бы это могло произойти!» Гневно ответил мастер молодого мастера. Однако, произнося эти слова, даже он не мог их подтвердить. Мог ли Линь Ланьцзянь действительно стать причиной такой потрясающей сцены?


Шибай также отступил на шаг, с достоинством на его лице.


Он использовал свою силу души, чтобы наблюдать за ситуацией Линь Мина в Небесном Запирающем Массиве. До этого из энергии, которую Линь Мин использовал, чтобы реформировать себя, он поглотил все это, будь то энергия небесных сокровищ или золотисто-красная молния. Но теперь эта золотисто-фиолетовая молния не казалась такой, как будто она прибыла из Линь Мина.


Сеть грома в небе становилась все более густой, окончательно переплетаясь в покрывало без единого зазора. Оно охватывало всю пространственную область, отчего там казалось было светлее, чем днем. Большинству людей было трудно просто открыть глаза.


И в это время, в далеком северном углу пространственной области, сверкнул яркий луч света. Этот пурпурный луч света был похож на падающую галактику!


Огромное количество света молнии собралось вместе, образуя ужасающее и тираническое злобное животное. Он ступил на путь пурпурного света, который растекался под ним, мчась издали.


Его зловещий взгляд застыл на месте Линь Мина, его глаза наполнились исступленной яростью.


Этот злобный зверь был Фиолетовым Львом Источником Грома, который прибыл из Громового Доминиона Девяти Небес, выше Черного Болота8000 миль. Он почувствовал, как его Громовой Кристалл Двойной Жизни внезапно разбился, и почувствовал глубокую боль в своем сердце. Он выскочил из Моря Чудес, желая разорвать Линь Мина на части, чтобы дать выход этому огненному гневу.


"Что это!?"


«Это лев! Фиолетовый лев!


«Проявление грома ... это Душа Грома!?»


«Боже мой! Такая мощная энергия, это должно быть, по крайней мере, небесная Душа Грома! Её сюда привлек гром! "


Сказали громкими голосами несколько мастеров высоких этапов Разрушения Жизни с атрибутом грома с выражениями. Такая внушительная аура, такая величественная сила, это, несомненно, была небесная Душа Грома. Возможно, она даже будет небесного ранга со средним высоким уровнем!


На Континенте Разлива Небес никто не знал о существовании Источника Грома. Даже небесная Душа Грома низкого класса редко встречалась, так как же эти мастера могли определить уровень этого Источника Гром?


«Эта Душа Грома прибыла с севера, поэтому она не имеет ничего общего с Линь Ланьцзянем. Должно быть, она прибыла сюда за громадной силой грома!» сказал старик с атрибутом грома.


Это было безмозглое сокровище, но такое бесценно!


Для мастера с громовым атрибутом ценность небесной Души Грома низкого класса была равна ценности небесного сокровища высокого уровня; её даже почти можно было сопоставить с квази-Святым Артефактом.


«Какая удивительная вещь! Это поистине чудесный случайный урожай! »


"Давайте работать вместе! Мы сможем поймать его! "


Небесная Громовая Душа уже была могущественной, хотя они и не знали, на каком ранге была эта Душа Грома перед ними. Даже несмотря на то, что нынешние мастера с атрибутом грома уже достигли высоких уровней Разрушения Жизни, и двое из них были высоко оценены в Указе Судьбы, никто из них не осмелился опрометчиво делать что-либо.


Сейчас не время было думать о том, как разделить эту Душу Грома - они сначала должны были ее захватить.


«Давайте атаковать вместе!»


Старик в лиловом взял на себя инициативу. Он закричал вслух, его глаза наполнялись волнением!


Он был 250-ым мастером в Указе Судьбы. В настоящее время у него была только земная Душа Грома высокого класса. Если бы он мог получить эту небесную Душу Грома, тогда его сила неизбежно поднялась бы до нового уровня!


Пять мастеров с атрибутом грома, активировали свои сверхъестественные способности. самый слабый из них находился на четвертом этапе Разрушения Жизни. Никто на более низкой границы силы не бросился помогать, потому что все, что они не пытались бы сделать, было бы бесполезно в любом случае. Невозможно было покорить небесную Душу Грома; этот уровень силы был не из тех, на который они могли бы посягнуть.


Старик в лиловом бросился вперед. Он держал в руках булаву и обрушил её на небесную Душу Грома. Если бы он столкнулся с этой небесной Душой Грома один на один, то он не был бы очень уверен в себе, но пока позади него было ещё четыре человека он верил, что сможет запечатать ее одним ударом.


Бах Бах бах!


Булава в ранге сокровища засияла сине-белой молнией, когда старил ударил 100% силой.


«Ха!»


выкрикнул старик, одетый в лиловое, и обрушил свою булаву на голову Фиолетового Льва.


"Рев!"


Фиолетовый Лев издал пронзительный рев. Все окружающие мастера Разрушения Жизни были оглушены на мгновение. У людей с более слабым культивированием даже разорвало барабанные перепонки!


Старик в лиловом принял удар ударной волны. Его тело задрожало, когда рев стих над ним, из его головы полилась кровь. Затем Фиолетовый Лев сформировал массивный фиолетовый коготь и атаковал им старика в лиловом. С громким взрывным звуком старик был отброшен назад, как мяч!


Когда он отлетел, доспехи старика в ранге сокровища были сожжены силой грома. Его внутренние органы были полностью разрушены, и он вырвал большой глоток крови, его жизнь быстро гасла.


"Что!?"


Четверо других мастеров с атрибутом грома, мгновенно замерли. К счастью, они еще не приблизились и избежали этой атаки. Когда они увидели судьбу, которую принял самый сильный из них, все они были напуганы до такой степени, что их души почти покинули тела. Они обернулись, чтобы бежать, но было уже слишком поздно!


Фиолетовый Лев был самым воплощением Законов с атрибутом грома; это было гордое и надменное существо! Поскольку его Громовой Кристалл Двойной Жизни был разрушен, он впал в ярость. И теперь, какая-то кучка муравьев смела спровоцировать его!?


Он разразился громким рыком, а затем бросился к четырем мастерам с атрибутом грома. он был похож на льва, нападавшим на стадо овец. На какое-то время воздух наполнился жалким кличем, и с неба пролился дождь крови!


Всего за несколько мгновений четыре мастера с атрибутом грома были отброшены прочь, как мешки. Одна из голов взорвалась; её хозяин, очевидно, умер. Что касается остальных троих, их тела были обуглены д черна, их жизнь скоро угаснет!


Эта внезапная сцена заставила всех окружающих мастеров побледнеть; откуда эта штука взялась!?
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Глава 838



Глава 838 – Формирование духовного тела


Даже 250 мастер из Указа Судьбы не был ему достойным противником. Этот монстр был слишком силен!


Могла ли эта небесная Душа Грома быть до такой степени могущественной?


Когда окружающие мастера низкого уровня увидели, как Фиолетовый Лев царапается и бушует в небе, они бросились бежать так далеко, как только могли. Они боялись, что на них повлияет эта сила грома и выжжет их до пепла.


Суверен из сильнейшей секты пятого класса взглянул на Фиолетового Льва на небе с задумчивым выражение на его лице.


«Он прибыл с севера ... он прибыл из Моря Чудес?»


"Что? Моря Чудес?


Как только были упомянуты эти слова, многие мастера были потрясены до глубины души!


Ну точно! Если оглядеть весь Континент Разлива Небес, сильнейший гром обитал только в одном месте. Этим местом было Море Чудес, также известное как Океан Бесконечных Бурь!


Небо над Морем Чудес всегда было покрыто темными облаками с бесчисленными вспышками молнии. Там было бы не странно найти небесную Душу Грома. а вот из других областей исчезли почти все небесные Души Грома.


В настоящее время этот Фиолетовый Лев перед ними был, очевидно, был необычайного небесного ранга. Вполне вероятно он был родом из Моря Чудес!


Более того, направление, из которого он пришел, подтверждало это предположение!


Зачем сюда из Моря Чудес сюда пришла сверхчеловеческая Душа Грома?


Размышляя об этом, мастера побледнели. Для них Море Чудес было землей демонов и призраков – любой, кто вошел бы туда, умер бы. Даже несравненный гений, даже самый высокий под небесами, встретил бы эту судьбу!


Любое существо, возникшее из этой ужасающей земли, напугало бы любого!


Пришел ли Лев за Линь Линьцзянем?


Божественный Император Асуры смотрел на все это издали, его губы изогнулись в улыбке. Хотя он не знал, почему пересечение Разрушения Жизни Линь Ланьцзянем привело к появлению существа из Моря Чудес, было что-то, что было ему предельно ясно. Этот Фиолетовый Лев нанёс бедствия Линь Линьцзяну!


Взрыв!


Фиолетово - золотой гром бушевал, падая с небес и образуя массивную волну фиолетового грома. Дворец Старейшин был покрыт бесконечной пурпурной молнией, мгновенно разорвавшей его в пепел!


Через короткое мгновение в этой области остался лишь Запечатывающий Небесный Массив, в котором находился Линь Мин.


Массив трепетал, когда его покрыла гроза. Несмотря на то, что он не разбился, могущественная сила грома смогла проникнуть в формирование массива и броситься в это море золотой энергии.


Чи чи чи!


В этом море энергии вспыхнула молния и яркий свет!


И Линь Мин был в этом громе. Когда он был рассеян, он непосредственно столкнулся с крещением этого фиолетового грома.


Если на его месте был обычный мастер Разрушения Жизни» он бы погиб здесь. Но истинная форма Линь Мина не пострадала. Его огонь жизни по-прежнему пылал так же энергично, как и раньше!


Шибай был поражен, но он пока бездействовал.


Он был полностью сосредоточен на поддержании Запирающего Небесного Массива. Без каких-либо эмоций в голосе он сказал: «Увеличьте потребление энергии и стабилизируйте Запирающий Небесный Массив».


пока три великих мастера Божественного Моря управляли Запирающим Небесным Массивом, Шибай был полностью уверен в стойкости защиты массива. Что касается молнии, которую выпустил Фиолетовый Лев, она не повредила Линь Мину. Шибай смог ясно почувствовать это через его контакт с формированием массива.


«Эта Душа Грома из Моря Чудес должна иметь какие-то претензии к Линь Линьцзяну...»


Эта ситуация вышла за рамки его воображения. Но, если подумать об этом обо всем, все было вполне разумно. Когда Линь Мин вошел в Море Чудес и получил наследие Предка Серебряного Императора, он не знал, почему, но Линь Мин, должно быть, обидел этого Фиолетового Льва каким-то образом.


"Рев!"


Перед тем, как первая атака закончилась, Фиолетовый Лев издал еще один свирепый рев. Этот рев привел к тому, что 250ый мастер Указа Судьбы получил травму головы и был тяжело ранен. Однако, благодаря защите этого большого массива, этот рык превратился в легкий ветерок, который не мог нанести никакого вреда.


Гром становился все яростнее. Выражение лица Фиолетового Льва стало мрачным и свирепым. Его тело превратилось в бесчисленные молнии, которые собрались в темные облака!


Это превратило его в чистый гром!


Бах Бах бах!


Все, что было между небом и землей, уже было залито ярким фиолетово-золотым светом. Молния пылала ярче, чем можно было себе вообразить, прорываясь сквозь все. Что касается Линь Мина, он оставался внутри Запирающего Небесного Массива, выдерживая это страшное крещение в одиночку!


Издалека казалось, что он словно стоял один на один, лицом к лицу с миром, опираясь только на свои силы!


Величие и мощь этой силы были ужасающими. Никто не мог себе представить, что испытывал Линь Мин в Запирающем Небесном Массиве!


«Это слишком ужасно. Даже с защитой формирования массива он все же должен напрямую противостоять силе этого грома. Без защиты его физической формы, его душа и воля напрямую противостоят этому грому! "


«Как может кто-то выжить в такой среде!?» пробормотал один из мастеров на расстоянии в десятки миль. он до сих пор так и не понял, что происходит.


Был ли Линь Мин мертв или жив?


В начале казалось, что он умер. Впоследствии, с биением звука, исходящего с небес, казалось, что он все еще жив. И теперь, когда бесчисленные дуги пурпурно-золотой молнии обрушивались на него, никто не мог сказать с уверенностью, был он мертв или жив.


«Он, должно быть, погиб здесь. Только Верховный Старейшина Божественного Моря мог бы выдержать такую среду. А Линь Мин сейчас в самом критическом моменте, когда он пересекает Разрушения Жизни. Он не имеет истинной сущности, чтобы защитить себя или даже физическую форму, чтобы противостоять силе грома. Если он сможет пережить это, тогда я ... я съем свой меч ».


Гений секты пятого класса поднял меч и дал такую клятву.


Однако, как только он произнес эту клятву, юноша с белой одежде повернул голову и слабо улыбнулся ему так, что он почувствовал слабость.


«Чего ты на меня смотришь?»


Молодой человек в белых одеждах хихикнул и сказал: «Я смотрю, насколько прочны твои зубы».


"Ты!!"


Гений секты пятого класса разозлился от стыда. Но в это время раздался громкий треск, как будто сам мир ломался. Этот резонансный взрыв пронесся по небу, словно великий дракон громко ревел, разрушая горы и реки!


В это время из Запирающего Небесного Массива вырвался яркий свет. Затем произошла шокирующая сцена. Из Массива взлетела вверх стрела из серебряного с белым света, как непревзойденное божественное копье, разделяющее бесконечное небо!


"Что это!?"


Все повернулись к серебряному с белым божественному свету, который взлетел в небеса. Какое-то время все думали, что их разум погрузился в иллюзию!


«Это копье воли, сформированное из боевого духа! Это серебряное с белым величие ... это серебряный боевой дух!? "


Бронзовый боевой дух был серо-зеленого цвета, а серебряный боевой дух был серебристо-белого цвета. Должно быть, глаза им не врут.


Серебряный боевой дух?


У присутствующих мастеров не было времени спросить, что такое так называемый серебряный боевой дух, потому что в этот момент копье внезапно рухнуло с небес.


оно было подобно небесному столпу, которым управлял гигант!


Кача!


Густые и темные облака грома в небе были разделены пополам!


"Рев!"


Фиолетовый Лев издал маниакальный рев. Он снова превратился в свою основную форму, погрузившись в этот серебряный белый божественный свет и врезаясь в него!


Бах Бах бах!


Звук 10,000 громовых выстрелов заполнил воздух. Весь мир был освещен беспредельным фиолетовым светом. Звезды и луна потеряли свой цвет, и сама пустота, казалось, почти разрушилась под таким напором!


"Ауууу!"


Фиолетовый Лев издал жалкий крик, и был отброшен назад, как будто был ранен.


Как нерушимое и бессмертное энергетическое тело, Фиолетовый Лев не боялся ни одного из могучих мастеров, который не мог контролировать силу грома, каким бы сильным он ни был. Даже Верховный Старейшина Божественного Моря не мог причинить ему вреда. А все потому потому, что если он рассеется в громе, он исчезнет бесследно, будучи одновременно невосприимчив к материальным и душевным атакам.


Больше всего он боялись мастеров, владеющих Законами Грома. Их культивирование необязательно должно быть высокого ранга. Им просто нужно было использовать свое понимание Законов Грома, чтобы схватить и заключить его в тюрьму.


Раньше Серебряный Белый Меч полагался на остающуюся волю Императора Грома, чтобы командовать силой грома. Серебряный Белый Меч смог зажечь силу Законов, чтобы исказить гром, в результате чего Фиолетовый Гром был ранен.


И вот, это повторилось еще раз. Линь Мин опирался на его серебряный боевой дух, который содержал волю грома, чтобы нанести удар по Фиолетовому Льву.


Лев издал рев гнева и отвращения. Он начал привлекать всю силу грома, как кит, что всасывал воду, и вся эта энергия входила в его тело. В это время тело льва расширилось до сотен футов. Его властная аура поднялась до невиданной высоты, столкнувшись с серебряным белым боевым духом, и он снова бросился в атаку!


Пэн Пэн Пэн!


В ночном небе Фиолетовый Лев яростно боролся с белым драконом. Фиолетовый золотой свет и золотисто-красная молния заполнили каждый дюйм мира. Все ночное небо было поглощено громом!


Это была битва, которая заставляла сердце биться чаще!


Присутствующие Старейшины сект и Принцы были ошарашены. Они неоднократно уверились, что серебряное белое копье из божественного света на самом деле было серебряным боевым духом!


«Это действительно серебряный боевой дух ... серебряный боевой дух, который даже Верховный Старейшина Божественного Моря не может постичь ... как он это сделал?»


На Континенте Разлива Небес серебряный боевой дух был просто легендарным существом. никто из ныне существующих мастеров Божественного Моря не обладал серебряным боевым духом. Даже бронзовый боевой дух высокого уровня был чрезвычайно редок!


А Линь Мин каким-то образом обладал серебряным боевым духом?


Над духовной лодке Королевства Блистательного Плавления Оуе Цинфэн втянул в себя глубокий вдох холодного воздуха. Он мог слабо ощущать огонь жизни Линь Мина, вспыхнувший, как адское пламя в пределах Запирающего Небесного Массива.


Чем громче раздавался гром, тем больше становилось жизни в огне жизни Линь Мина. Хотя Оуе Цинфэн был, несомненно, гордым сыном небес в своем поколении, когда он сравнивал себя с Линь Минем, у него появилось чувство, что он никогда не догонит его.


В направлении Божественного Королевства Асуры Сыту Яоюэ купалась в ярком свете молнии, ни один блик не отражался на ее черных зрачках. «Тело расплавилось в энергетическую форму, слившись воедино с силой грома. Мало того, что нападение Фиолетового Льва не нанесло ему вреда, он умудрился закалить свое тело. Теперь его тело стало громом. С его боевым духом, как копьем и слиянием с Концепцией Грома, его не остановить! Мне не терпится в ступить с ним в бой! "


Сыту Яоюэ погладила древко своего копья, ее боевой дух воспарил до небес.


Только Ян Юнь из Божественного Королевства Девяти Печей спокойно стоял в своем золотом божественном экипаже. Он оставался совершенно равнодушным, как и раньше, ни намека на то, о чем он думал не было на его лице.


"Аууууууу!"


В небе Фиолетовый Лев снова издал жалкий крик. Его тело снова приняло удар копья воли Линь Мина!


Как жизненная форма энергии, у Фиолетового Льва не было проблем с тем, что его тело пронзили. Однако на этот раз все было по-другому. Боевой дух Линь Мина содержал Законы Грома. После того, как копье пробило льва, источник чистой силы грома в нем вылился наружу, как вода из прорыва в плотине, затопив копье боевого духа и постоянно всасываясь в Запирающий Небесный Массив!


Фиолетовый Гром был шокирован. Он снова и снова кричал в агонии.


Но внутри массива, после того, как он был затоплен энергией Фиолетового Льва, разложившееся тело Линь Мина наконец-то начало медленно собираться!


После того, как физическое тело было уничтожено, реформировалось духовное тело!
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Глава 839



Глава 839 – Успешный выход из уединения, достижение Разрушения Жизни


Фиолетовый Лев завыл, используя все свои силы, чтобы освободиться от этого серебряного с белым копья воли. Массивное отверстие появилось в правой стороне его тела, поскольку вся его правая нога была отрезана!


Чи чи чи!


Отрезанная правая нога Фиолетового Льва немедленно превратилась в чистую дугу электричества, заключенную в тюрьму Законами Грома, которые были слиты с копьем Линь Мина. Дуга была мгновенно поглощена и оказалась в Запирающем Небесном Массиве.


Источник Грома был известен как бессмертный и нерушимый. Однако такой бессмертной и нерушимой частью было только кристаллическое ядро Источника Гром. Например, кристаллическое ядро Фиолетового Льва было расположено в голове, а остальное его тело было лишь сгущенной формой энергии. Если бы оно было разрушено, то лев мог бы снова образоваться из энергии, хоть для этого и потребовалось бы много времени.


Фиолетовый Лев взвыл от горя. Его ненависть к Линь Мину достигла предела его возможностей. Тем не менее, он также чрезвычайно боялся Законов Грома, содержащихся в этом копье воли.


Когда Фиолетовый Лев увидел, что серебристое с белым копье воли снова затрепетало и загудело, страх охватил его сердце. Он повернулся и побежал на север!


Фиолетовый Лев исчез. С его скоростью, если он решил убежать, тогда Линь Мин ничего не мог бы сделать. Более того, серебряный боевой дух был далек от возможности его запечатать.


Бесконечная молния, которая заполнила небо, начала отступать. Огромное количество света молнии было захвачено этим серебряным с белым копьем и преобразовано в энергию, которая была поглощена в Запирающий Небесный Массив.


Энергия неба и земли, мощь грома, а также бесконечный звездный свет в этом пространстве с мерцанием двигались к морю энергии, в котором находился Линь Мин, заставляя энергию вокруг него дико вздыматься.


Через мгновение весь гром в небе исчез, и ночное небо снова стало спокойным. Луна была яркой на фоне темных облаков, и ночной ветер все еще дул так же мягко, как раньше. Все, что осталось, это тени молнии во всех зрачках зрителей, как напоминанием им о том, что только что произошло.


было похоже, что все, что сейчас произошло было мимолетным сном!


Появился боевой дух серебряного ранга, который превзошел Верховного Старейшину Божественного Моря, а также, казалось бы, Душа Грома на пике небесного ранга, пришедшая из Моря Чудес. Борьба между этими двумя существами ошеломила всех. В конце концов, эта Душа Грома из Моря Чудес была фактически побеждена Линь Ланьцзянем!


Слишком много шокирующих сцен произошло сегодня вечером. Это превзошло понимание, всех присутствующих.


«Мм? Что это за звук?»


В воздухе послышался слабый барабанный звук.


После этих слов другие присутствующие мастера также насторожились.


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Этот звук напоминал звук большого ударного барабана. Тем не менее, звук был слабым и затяжным, как если бы он пришел с большого расстояния.


«Что это за звук?»


«Эти шаги?»


звук становился все мощнее и ритмичнее, оказывая огромное влияние на сердце каждого. Хотя он был не так величествен, как небесные ноты, которые содержали в себе благодать Великого Дао, каждый удар заставлял окружающие источники энергии неба и земли вздыматься, как будто они содержали какую-то невыразимую силу Законов.


Пэн! Пэн! Пэн!


Звук становился все громче, пока он не стал раздался, как грохот в ушах.


Темно - красная масса света начала собираться в Запирающем Небесном Массиве. Каждый раз, когда раздавался этот звук, из-за красной массы света раздавался яркий всплеск света.


«Посмотрите на Масив! Это тот красный свет! "


«Это сердце? Линь Ланьцзянь наконец-то реформирует свое тело! "


выкрикивали мастера в ужасе. После того как тело мастера разрушалось и начинался процесс формирования духовного тела, все началось с сердца! Этот тяжелый ритмичный звук барабана был звуком пульса Линь Мина!


В легендах говорилось, когда мастер приближался к пику боевых искусств, он мог вырвать свое сердце, и оно все равно билось бы в течение нескольких сотен тысяч лет без конца. А все потому, что их сердце подталкивали Законы мира.


Хотя сердце Линь Мина все еще не могло достичь такой границы, она все же имела способность ускорять энергию неба и земли.


«Он, наконец, начал формировать свое духовное тело. Все эти бедствия только что были преодолены им! Он просто не человек!»


«Почему появилось так много фантастических явлений, когда Линь Ланьцзянь пересекает Разрушение Жизни? может быть только потому, что его основа настолько тверда?» Все были поражены до глубин своих сердец. Все эти события, происходившие вокруг Линь Мина, противоречили всему, что они знали о боевых искусствах.


«Возможно, у него есть врожденное божественное тело, такое как Фиолетовый Даньтянь, или, может быть, у него что-то вроде врожденной Души Грома. Но в любом случае, трудно объяснить, что происходит». В теле Линь Мина было слишком много странных секретов. Хотя для гения не было чем-то необычным иметь секреты, тайны Линь Мина были просто слишком мистическими.


Несмотря на то, что мастер первого этапа Разрушения Жизни должен был разложить каждую часть своего тела и реформировать духовное тело, никто не мог переродиться настолько тщательно, как Линь Мин. Даже его мозг и скелет изменились! Это действительно можно назвать жизнью после разрушения.


После того, как сердце сформировалось, рядом были кровеносные сосуды.


Клетки, которые плавали вокруг в энергии грома, начали сжиматься какой-то сверхъестественной силой. Все эти клетки претерпели трансформацию через энергию, которая полностью изменилась с их фундаментальной основы.


Когда кровеносные сосуды начали формироваться, они сначала казались прозрачным кристаллом, настолько чистым, что можно было видеть энергию, циркулирующую внутри. Сияющая энергия окончательно превратилась в кровь, похожую на бледную золотую ртуть, вязкую и сильную.


Это была новая кровь. она казалось не кровью, а скорее жидкой энергией.


После появления крови начали образовываться участки костей. Эти кости выглядели так, как если бы они были вырезаны из изысканного стекла, сияющего ярким кристаллическим светом.


Мало того, что Лин Мин унаследовал жесткие и неразрушимые качества мастера трансформации тела, он также унаследовал истинную сущность, содержащую характеристики мастера области Разрушения Жизни. Не было преувеличением сказать, что если бы кто-то взял одну из костей Линь Мина и немного отполировал её, ему не нужно было бы усовершенствовать её слишком много, прежде чем кость превратилась бы в сокровище небесного ранга низкого уровня.


После того, как скелет сформировался, начали формироваться окружающая плоть и органы. После того, как физическая форма была преобразована энергией, каждая унция плоти была похожа на кроваво-красный нефрит без малейшего намека на нечистоты. Будучи преобразованным и сконденсировавшимся через сущностную энергию мира, каждый дюйм плоти мог содержать в себе огромное количество энергии.


Чи чи чи!


Золотой гром вырвался из головы Линь Мина и обмотал его тело, образуя плотную сеть грома, которая казалась легким толстым коконом.


Линь Мин был в этом коконе. Он был как бабочка, переживающая последнюю фазу своей трансформации.


Полоски мышц, слои кожи, все это медленно собиралось, пока не появились глаза, черты лица и конечности.


Наконец, его длинные черные волосы и ресницы засияли блеском энергии.


Все тело Линь Мина было голым. Его колени были прижаты к груди, он обхватывал их руками, словно он был новорожденным ребенком, свернувшимся в коконе молнии.


Его глаза были закрыты, а выражение его лица было безмятежным, как будто он спал. Хотя у него было сердцебиение, он не дышал. В этой форме его тело естественно могло поглощать энергию небесного и земного происхождения из жидкой энергии, которая его окружала.


Он стал ещё красивее и привлекательнее, его лицо стало более волевым и мужественным. Его прямые брови наклонились к вискам, и его кожа казалась произведением искусства из самого драгоценного нефрита. Его спина была высокой и широкой, а ноги были длинными и стройными. Его стопы были твердыми и мощными. Каждая тонкая линия его мускулов была наполнена могущественной и доминирующей красотой. В это время все его тело можно было назвать совершенством.


Он был в глубоком сне в течение 8-10 часов, завершая этот последний этап своей трансформации. Ни один из окружающих мастеров не ушел, все они оставались свидетелями этого важного события. Медленно, первый луч солнечного света появился с востока, проникая сквозь утренний туман и освещающий землю темным фиолетовым блеском.


«Фиолетовый воздух прибывает с востока, благоприятный знак для счастливого дня ...» Ян Юнь поднял взгляд к медленно растущему солнцу с непонятной улыбкой на его лице.


«Наступает новая золотая эра. Я рад грядущему будущему. Тем не менее, я боюсь, что мир, который тебя ждет, не так добр, как ты думаешь...» сказал сам себе Ян Юнь, улыбаясь и, глядя на отдаленный кокон грома, который скрывал Линь Мина. Затем он сказал слабым шепотом: «Возможно, у тебя есть шанс... стать ключом к этой золотой эре...»


........................


После восхода солнца, оно устремилось к западу. К полудню прошло больше половины второго дня. мастер, который прожил более тысячи лет, тратил это время на медитацию.


Для многих мастеров, пересекающих Разрушение Жизни, формирование их духовного тела было чрезвычайно долгим процессом. Некоторым может понадобится даже целый месяц. Прошлой ночью Линь Мин использовал всего лишь четверть часа, чтобы сформировать свое тело. Однако тонкие грани преобразования требовали гораздо большего количества времени.


Вечером Небесный Запирающий Массив неожиданно задрожал. Вся рассеянная насыщенная энергии неба и земли от источников начало стремительно направляться назад к массиву, как приливной поток!


Чи чи чи!


Зажглась молния. Энергия неба и земли сформировала бурный и дикий водоворот.


После того, как мастер успешно преодолевал Разрушение Жизни, чрезмерная энергия в его даньтяне будет распространяться по всему телу, а затем станет пустой энергией.


И после того, как человеческое тело превратится в духовное тело, которое может содержать истинную сущность, тело также будет иметь энергетический дефицит. Это заставит тело безумно поглощать энергию неба и земли, наполняясь энергией, объемы которой в несколько раз превышали объемы энергии до прорыва. вот почему мастера первого этапа Разрушения Жизни были намного сильнее, чем мастера позднего этапа области Возобновляемого ядра.


Обычно, мастеру требовалось несколько дней, чтобы поглотить энергию. Линь Мину, несмотря на то, что энергия вокруг него была настолько богата, насколько это было возможно, учитывая его чрезвычайно прочный фундамент, нужно было гораздо больше энергии.


Тело Линь Мин было похоже на бездонную яму. Массивный циклон энергии появился в небе, образуя воронку в центре, которая простиралась вниз в Запирающий Небесный Массив, что постоянно собирала энергию небес и земли.


Линь Мин жадно поглощал всю эту энергию из своего громового кокона. Через четверть часа окружающая энергия неба и земли была почти полностью поглощена. В этот момент, кокон грома также вспыхнул несметным блеском. Слабое эхо небесных звуков снова зазвучало, и мистическое дыхание Великого Дао, казалось, пронесло по миру, как если бы родился божественный дракон.


Глаза всех были обращены на кокон. Кокон превратился в бесчисленные раскаты грома, которые рассеялись. С прекрасным закатом, увядающим за его спиной, в воздухе появился Линь Мин в белоснежных одеждах.


Красивый и привлекательный, с неземным и возвышенным нравом, как будто он был не от мира сего. Его шаги были спокойными. Когда он шел по ветру, его черные волосы танцевали на ветру, поднимаемые взбешенной энергией небес и земли. Его глаза были такими же яркими, как звезды, и, когда кто-то смотрел на людей, казалось, что они могли бы увидеть тайны неба внутри, было так легко потеряться в его взгляде.


В этот момент Линь Мин купался в лучах заходящего солнца. Несравненный талант с божественной внешностью, этот образ навсегда запечатлелся в сердцах смотрящих на него мастеров.


«Это действительно ... невероятно» сказала принцесса Оуе Цинъюнь. Она не могла не признать, что в этот момент Линь Мин был наполнен бесконечно заманчивым обаянием.


Рядом с ней Оуе Цинфэн слабо улыбнулся: «Он действительно несравненный гений этой эпохи. Если мы сможем каким-то образом привлечь его к нашему Божественному Королевству Блистательного Плавления, наши выгоды будут бесконечными ».


С этими словами он повернулся к своей красивой младшей сестре, его яркая улыбка стала ещё шире.
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Глава 840



Глава 840 – Пик первого этапа Разрушения Жизни Peak


Аудитория в десятки тысяч мастеров хранила молчание. Линь Мин парил высоко в небе, бесконечное великолепие заходящего солнца освещало его белую одежду сзади, оставляя на ней гобелен света.


В это время он был подобен бессмертному властелину, спустившемуся с небес.


«Ха-ха-ха! Отлично!»


Раздался сердечный смех. Шибай полетел ввысь.


Сегодня был день, который будет записан в летописи истории. Линь Ланьцзянь имел большие шансы стать будущим могущественным мастером, который был бы сильнейшим под небесами. И местом, которое он выбрал для пересечения первого этапа Разрушения Жизни был Клана Отринутых Богами. Если Линь Мин не погибнет в будущем, Клан Отринутых будет иметь бесконечные выгоды.


Линь Мин махнул рукой и разместил инструменты Запирающего Небесного Массива в специальном пространственном кольце. Он почтительно поклонился приближающемуся Шибаю и ясно сказал: «Я, Линь Ланьцзянь, навсегда сохраню милосердии Патриарха Шибая в моем сердце».


Клан Отринутых сыграл ключевую роль в успешном пересечении Линь Минем Разрушения Жизни. можно даже сказать, что н им должен. В противном случае Линь Мин мог погибнуть от рук Божественного Королевства Асуры.


Хотя это было всего лишь простое обещание, такому мастеру, как Линь Мин, с его необычайной волей, этого обещания было более чем достаточно.


Шибай хлопнул Линь Мина по плечами, все ещё улыбаясь. Причина, по которой он заплатил такую большую цену, чтобы помочь Линь Мину, заключался не только в том, что он хотел отблагодарить его, кроме того, он с оптимизмом смотрел на будущие перспективы Линь Мина. Он определенно был бы несравненным мастером, который мог бы достичь позднего этапа Божественного Моря и прожить 10 000 лет. А для Клана Отринутых, это означало, что они будут защищены еще 10 000 лет.


«Поздравляю брата Линя» Ян Юнь подъехал на своем божественном экипаже. Он встал и положил ладонь ему на грудь. Он также был непревзойденным гением своей эпохи. Просто что по сравнению с Линь Минем, он обладал немного более эфемерным нравом, с дополнительным благородством и свободной энергией короля.


«Спасибо Брату Яну за Пилюли Преобразования Бога».


Линь Мин кивнул в ответ. Хотя он не принял приглашение Ян Юня присоединиться к Королевству Девяти Печей, у Линь Мина все еще оставалось очень хорошее впечатление о Ян Юне.


Когда Линь Мин взглянул на даньтянь Ян Юна, он обнаружил, что, хотя он и прорвался к области Разрушения Жизни, он все еще не мог ясно видеть культивирование Ян Юня. Ян Юнь и Гвардейцы Девять Печей практиковали секретный прием, чтобы скрыть их культивирование, затрудняя видение их даньтяней.


«Это очень странный и полезный способ культивирования. Если бы я мог его узнать, тогда это было бы очень полезно для меня ».


Когда Линь Мин подумал об этом, он проверил свой внутренности. Тщательно разглядывая их, он обнаружил, что проклятие Жнеца Смерти, которое наслал на него второй Посланник Демона, полностью исчезло.


Проклятие Жнеца Смерти было жестоким и безжалостным проклятием, насылали, находясь на пороге смерти. В обмен на полное сжигание собственной жизни, души и крови, мастер мог принести жертву Жнецу Смерти. Это проклятие убило бы носителя за 100 дней. отменить это проклятие можно было бы, если бы носитель проклятия стал сильнее заклинателя, снимая проклятие своими силами.


Линь Мин, наконец, получил эту силу после успешного перехода к Разрушению Жизни. Таким образом, проклятие Жнеца Смерти было, естественно, устранено.


Когда он снова взглянул на свой даньтянь, он был впечатлен, обнаружив, что слой лазурной энергии покрыл его даньтянь. Кроме того, этот туман энергии соединил его даньтянь с его плотью, превратив их в одно целое. Это был символ истинного мастера Разрушения Жизни». Слабый даньтянь был непосредственно связан с телом, в отличие от положения мастера Возобновляемого ядра, где даньтянь был связан с телом через меридианы.


И Линь Мин обнаружил, что энергия в его даньтяне была слишком богата.


«Мм? Я уже на пике первого этапа Разрушения Жизни!»


Как только он перешел первую стадию Разрушения Жизни, он достиг пика! Однако это было также вполне объяснимо. Культивирования Линь Мина первоначально было более чем достаточно. Просто его физическое тело было слишком крепким, потому что он практиковал трансформацию тела и открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Он максимально разложил свое тело, заставив культивировать до предела. Затем, со множеством небесных сокровищ, соединенных вместе, он наконец совершил свой прорыв. Его сила возросла в ответ на все эти изменения.


"Что? Это…"


Когда Линь Мин просмотрел этот лазурный туман, он был поражен, обнаружив, что внутри его даньтяня был двухдюймовый росток, растущий на вершине Возобновляемого Ядра Черной Дыры! От него тянулись два молодых и сочных листа. Один из этих листьев был красного цвета, а другой был золотым. Это были молодые листья, которые символизировали огонь и гром. Огненный лист был в форме сердца с золотым символом, который представлял Законы Огня. Что касается громового листа, то это был меч, и Дуща Грома Девятых Небес вращалась вокруг него.


«Росток Еретического Бога переселился в мой даньтянь?»


Когда Линь Мин впервые получил Силу Еретического Бога, воспоминания о Царстве Богов Верховного Старейшины гласили, что Семя Еретического Бога переместится в дантянь мастера, как только его откроют. Это было вызвано тем, что центральная фокусная точка мастера в то время переходила от сердца к даньтяню.


Тем не менее, Росток Линь Мина перешел в его даньтянь только после того, как он пересек Разрушение Жизни и сформировал свое духовное тело. Линь Мин догадался, что это связано с техникой трансформации тела, которую он культивировал. на пути трансформации тела сердце было самой важной частью тела, и, вероятно, именно поэтому Росток оставался там до сих пор.


«Росток на самом деле растет на вершине моего Возобновляемого ядра ... Я не знаю, какие изменения произойдут из-за этого ...»


Линь Мин осмотрел Росток, чувствуя себя немного взволнованно и опасаясь перемен. Росток решил расти на вершине Возобновляемого ядра ... он понятия не имел, как это повлияет на его будущее культивирование.


Когда Линь Мин осматривал себя, Шибай также обнаружил, что Линь Мин достиг пика первого этапа. Это означало, что Линь Мин был всего в шаге от достижения второго этапа Разрушения Жизни!


Это вызвало у него экстаз. Он никогда не слышал об таком раньше!


«Младший Брат Линь, вы прорвались прямо к пику первого этапа Разрушения Жизни?»


Линь Мин кивнул. «Вероятно так случилось, потому, что я использовал слишком много драгоценных материалов и достиг этой границы благодаря удаче. Прежде чем продолжить, мне придется консолидировать свой фундамент ».


Шибай рассмеялся: «Очень хорошо! Укрепляйте фундамент! Хорошая подготовка - залог успеха. Как только вы прорветесь через свои кандалы, вы взлетите на небо, как дракон, которого не остановить! И что редко, что ваш нрав хорош, и ваша воля крепка. Вы как никто другой подходите для занятий боевыми искусствами! "


Если Линь Мина спросили бы, в чем он преуспел, то он сказал бы, что это был не его боевой талант или восприятие, а его сердце боевых искусств и твердая воля. Боевые намерения, которые получил Линь Мин, были тесно связаны с этими двумя параметрами.


Линь Мин не успел ответить, как к нему подошли дуэт золотых брата и сестры. Это были Оуе Цинфэн и Оуе Цинъюнь из Божественного Королевства Блистательного Плавления.


«Поздравляем брата Линя с успешным прорывом к Разрушению Жизни! Ваш будущий потенциал безграничен!» Оуе Цинфэн приложил руку к груди. «Брат Линь действительно непревзойденная благодать небес. Я действительно чувствую давление вот здесь! "


«Сэр Линь, поздравляю» слегка прошептал Оуе Цинъюнь.


Линь Мин уже давно знал историю этих двух. Он почтительно приветствовал их в ответ. Поскольку ему еще долго приходилось оставаться на Континенте Разлива Небес, было бы полезно установить хорошие отношения с этими важными персонами четырех Божественных Королевств.


«В последние несколько дней я слышал, что брат Линь собирал лекарства, духовные растения и древесный духовный нефрит. Я только подготовил кое то для вас. Это всего лишь незначительный подарок. Брат Линь, пожалуйста, примите это».


С этими словами Оуе Цинфэн вытащил ящик из древесного духовного нефрита. В коробке была специально вырезанная щель, чтобы Линь Мин мог исследовать содержимое своим восприятием.


Внутри был кусок миллионного духовного древесного нефрита, а также огромное количество драгоценных лекарственных растений. По самой скромной оценке ценности всего этого составила в общей сложности 300 000 духовных камней истинной сущности. Для нынешнего Линь Мина это, естественно, было полезное приобретение. Ему нужно было это и многое другое, чтобы завершить изучение алхимии. Независимо от того, пересекал ли он Разрушение Жизни или открывало Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, все это требовало драгоценных лекарств.


Как только Линь Мин собрался заговорить, Оуе Цинфэн внезапно сказал: «Брат Линь не должен отказываться. Я только хочу стать хорошим другом, не более того ».


С тех пор как Линь Мин ушел в уединение, много людей хотели встретиться с ним. Они все хотели стать друзьями Линь Мина, и Оуе Цинфэн не был исключением. Если бы Линь Мин действительно смог победить всех мастеров Разрушения Жизни в Божественном Королевстве Асуры, его будущие достижения были бы безграничны.


Оуе Цинфэн изначально собирался отправить этот подарок только в том случае, если Линь Мин победит Божественное Королевство Асуры. Но теперь, когда он увидел все явления, которые произошли, как Линь Мин пересек Разрушение Жизни, он передумал. Предоставление Линь Мина подарка и дружеские отношения с ним теперь были бы намного лучше, чем если бы он был одним из бесконечных других, которые последуют за ним, если он выиграет.


«Тогда я должен буду поблагодарить вас, брат Оуе». Линь Мин принял ящик и лекарственные материалы. Он действительно нуждался в этих вещах, он и до этого также принимал Пилюли Трансформации Бога от Кронпринца Девяти Печей. Если он откажется принимать подарки Оуе Цинфэна, то он, несомненно, вызовет подозрения. Этого он не хотел.


«Ха-ха, брат Линь слишком вежлив. У брата Линя есть жизнь Богоподобного Императора. В будущем вы даже можете стать самым лучшим под небесами. В то время вам просто нужно немного позаботиться об этом маленьком брате» шутя сказал Оуе Цинфэн.


И пока вокруг царила атмосфера поздравлении, внезапно раздался резкий голос


«Как помпезно. Разве ты не знаешь, что всего лишь пересек Разрушение Жизни? Тебе вроде кажется, что ты прорвался к Божественному Море или что-то вроде того, а не на первый этап Разрушения Жизни. На Континенте Разлива Небес не менее 50 000 человек, если не 80 000 на первом этапе Разрушения Жизни или выше. Даже в этой пространственной области их целая куча. Это место буквально покрыто ими. Так что с тобой особенного?»


Этот едкий голос привлек всеобщее внимание. Все увидели, что говорящим был юноша в черных одеждах. Его руки были скрещены на груди, выражение недовольства играло на его лице.


Это был Сыту Чуань, который был жестоко избит Линь Минем.


После того как он был унижен Линь Минем, он теперь видел Линь Мина в качестве своего конкурента. Но теперь он мог только следить за тем, как разрыв между ними становился все больше; не было никаких шансов, что он когда-либо догонит Линь Мина. Это обстоятельство и заставило Сыту Чуаня ненавидеть и завидовать Линь Мину, заставляя его откровенно насмехаться над ним.


«Хм! Кого волнует, какое мирское явление происходит во время твоего прорыва, первый этап Разрушения Жизни при этом все еще первый этап Разрушения Жизни! Ты думаешь ты действительно сможешь победить мастеров Разрушения Жизни моего Божественного Королевства Асуры?»


Пока Сыту Чуань говорил, семь или восемь мастеров начали появляться из темноты позади него, каждый из них был мастерами Разрушения Жизни. Их фундаменты были также несравненно твердыми. Несомненно, все эти люди были Мастерами Указа Судьбы.


Линь Мин увидел среди них мальчика в красном и Посланника Великого Демона. Оба они прошли шестой этап Разрушения Жизни и вошли в топ 100 Указа Судьбы. Но среди этих людей они были явно не самыми сильными. Тот, кто дарил самое непостижимое чувство, был красивым молодым человеком, который стоял перед всеми. На нем была большая черная мантия, а ноги были голыми. Его два глаза были яркими и ясными, как весеннее небо, и он излучал легкое и живое чувство с головы до ног. Просто глядя на него, по телу пробегала дрожь.


Линь Мин полностью проигнорировал Сыту Чуаня и посмотрел прямо на этого человека в черной мантии. На таких, как Сыту Чуань Линь Мин просто не хотел тратить дыхание. Дело было не в том, что Сыту Чуань был ни на что не годным, но он был слишком молод. тем гениям молодого поколения, которые бросают вызов Линь Мину, должно быть по меньшей мере 40 лет.


«Он Сыту Лоша ...» подумал Линь Мин. Поскольку Сыту Лоша не был скрыт, он слышал имя этого человека.


Сыту Лоша молчал. Оказавшись перед Линь Мином, он почувствовал давление, но также был наполнен боевым духом. Хотя процесс пересечения Разрушения Жизни Линь Мина был грандиозным и масштабным, до сих пор неизвестно, какова была его боевая сила сейчас; он смог узнать это только через настоящую битву. Его не подавляла и не пугала аура этого молодого человека.


«Линь Ланьцзянь, неважно, насколько ты талантлив, от этого не будет никакого проку, если тебе не дадут расти дальше! Я хочу увидеть, как тебе удастся выиграть эту битву!» сердито сказал Сыту Чуань, увидев, что Линь Мин явно игнорирует его.
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Глава 841



Глава 841 – Палец словно копье


После этих слов Сыту Чуаня, все присутствующие мастера вспомнили о предстоящем сражении между Линь Минем и всеми мастерами Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры. Из-за потрясения, возникшего в результате наблюдения за всеми явлениями, произошедшими, пока Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, они почти забыли об этом событии.


Сначала они думали, что Линь Мин проиграет эту битву. Но теперь они стали думать, что стоит дважды подумать. После пересечения Разрушения Жизни, на каком уровне находилась истинная боевая сила Линь Мина?


В то время как вокруг него происходили всевозможные чудеса, несоответствие в культивировании все еще оставалось. с мастерами Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры его разделяло по меньшей мере пять небольших границ.


«Интересно, как соотносятся силы Сыту Лошу и Линь Мина?»


"Понятия не имею. Сыту Лоша занимает 12-е место в Указе Судьбы, но это только одна оценка. В конце концов, Сыту Лоша публично не сражался уже 10 лет; никто не знает, насколько силен он. В то время как талант Линь Ланьцзяна необычен, и во время его процесса пересечения Разрушения Жизни возникли всевозможные явления, его истинная боевая мощь до сих пор неизвестна. Я не могу сказать, чем обернется битва между ними ».


Явления не представляли собой картины абсолютной силы; они только указывали на то, что сила Линь Мина была неординарной. Каков был его истинный потенциал, никто не мог догадаться.


С Сыту Лоша все было так же. 20 лучших мастеров Указа Судьбы были мистическими существами сами по себе. Они редко сражались, и даже если и сражались, то это было бы событие, которое не могли увидеть обычные мастера.


Для обычных мастеров битва между главными мастерами была бурным и кровавым событием, тем более, что оно была наполнена невероятным напряжением. Силы обеих сторон были неизвестны. На одной стороне был редчайший талант Континента Разлива Небес, а другой был сильнейшим талантом уровня Императора. Результат битвы было просто непредсказуемым!


Несомненно, эта битва действительно станет грандиозным событием в центральном регионе Континента Разлива Небес!


Линь Мин слабо улыбнулась Сыту Чуаню: «Теперь, когда ты говоришь об этом, я кажется, вспомнил. Я уже на пике первого этапа Разрушения Жизни. Для того, чтобы прорваться на второй этап мне понадобится еще несколько лекарств и материалов. С моими скромными сбережениями я не могу себе этого позволить. Эта ставка с Божественным Королевством Асуры как раз вовремя. Я заплачу за все лекарства, которые мне понадобятся».


После достижения первого этапа Разрушения Жизни, смертное тело уже превратилось в духовное тело. Хотя его тело не стало намного жестче, его клетки стали более плотными. Когда он пересечет второй этап, он должен был разложить свое тело еще более тщательно, чем в первый раз.


И Лин Мин, чье смертное тело было столь же жестким, как небесное сокровище, здравый смысл указывал на то, что трудность преодоления Разрушения Жизни во второй раз будут намного сложнее, и что для этого потребуются еще более редкие лекарства.


Но на самом деле это было не так. Потому что после пересечения первого этапа Разрушения Жизни, все тело было преобразовано из энергии и могло хранить истинную сущность.


Когда мастер в первый раз пересекал Разрушение Жизни, даньтянь был центром, используемым для детонации истинной сущности и распада тела. Процесс был похож на использование разрывной пули, чтобы сломать твердый валун. Было бы невозможно разорвать этот валун, если бы энергия этой пули не было бы огромное количество.


Но второй этап Разрушения Жизни был иным. А все потому, что мастер мог использовать всю истинную сущность, хранящуюся во всем теле, в качестве основы для детонации энергии. Это было равносильно использованию десятков или сотен взрывных пуль для разрыва валуна. Так разбить этот валун на фрагменты было бы намного проще.


Таким образом, в то время как мастеру, культивирующему трансформацию тела и Законы было невероятно трудно войти в Разрушение Жизни из области Возобновляемого ядра, следующие этапы Разрушения Жизни были лишь немного сложнее, чем у мастера системы сбора истинной сущности. Это было совсем не странно. В противном случае, если мастеру, культивирующему трансформацию тела и Законы все труднее будет каждый раз пересекать Разрушение Жизни, тогда лекарства, которые ему потребуются, достигнут такого преувеличенного значения, что даже самые большие секты в Царстве Богов начнут кашлять кровь от отвращения . Там просто не было бы мастеров, которые культивировали трансформацию тела и Законы.


Сыту Чуань услышал, как Линь Мин вспоминает ставку и сразу засмеялся: «Ты уже на грани смерти, и все еще думаешь о ставке! Какой идиот!"


Линь Мин взглянул на чрезмерно оживленного Сыту Чуаня. Он изначально был слишком ленив, чтобы обращать внимание на его глупости, но это не означает, что он позволил бы кому-то другому свободно наступать ему в лицо. «Тебя зовут Сыту Чуань, верно? Ты довольно высокомерный. Когда придет время, ты рискнешь выйти ко мне на арену и обменяться несколькими ходами?»


Несколько слов Линь Мина встали комом в горле Сыту Чуаня. Выйти на арену и сразиться с Линь Минем? Разве это не то же самое, что самоубийство? Он не был соперником Линь Мину даже во времена, пока он не перешёл в область Разрушения Жизни, не говоря уже о нынешнем времени.


«Слишком страшно?» Линь Мин рассмеялся. «Если ты выйдешь на арену, я даже не буду использовать свою истинную сущность. Я просто использую свой палец, чтобы сделать один ход. Если ты сможешь заблокировать его, то можешь считать себя победителем ».


«Что?!» Сыту Чуань бушевал от гнева. Перед таким количеством людей на его действительно смотрели свысока. использовать только палец и сделать только один ход. И самое главное ... он не использовал бы истинную сущность!


Если мастер не использовал истинную сущность, сила его атаки была бы слишком ограничена. А все потому, что истинная сущность была фундаментальной основой для атак мастера. Причина того, что сила мастера испытывала качественный скачок вверх, когда он достигал области Разрушения Жизни, и заключалась в том, что тело мастера становилось духовным телом, и истинная сущность больше не будет ограничиваться даньтяном и меридианами. Это означало, что общая сумма истинной сущности мастера увеличилась в несколько раз. Естественно, сила всех атак значительно улучшилась бы, и даже выносливость улучшалась.


Линь Мин, если бы он не использовал истинную сущность, все равно, что не использовал превосходство мастера Разрушения Жизни. Другими словами, если Линь Мин поместил бы это ограничение на себя, можно было бы забыть, что он прорвался к Разрушению Жизни.


если Сыту Чуань не смог бы даже победить в этой ситуации и перед лицом такого количество героев мира, тогда как он мог бы по-прежнему иметь хоть какую-то доблесть, чтобы остаться в центральном регионе Континента Разлива Небес?


«Твои насмешки зашли слишком далеко! Ты действительно считаешь себя непобедимым? Хорошо, тогда я блокирую твой палец!»


Хотя Сыту Чуань был высокомерным и грубым, он не был дураком, которого захлестнули эмоции. Он согласился с правилами, которые установил Линь Мин; он не думал, что сможет противостоять более сильной атаке Линь Мина.


В этот момент в ушах Сыту Чуаня прозвучал холодный голос: «Ты сосунок! Ты хочешь умереть!? "


Этот голос был передан передачей звука истинной сущности. Когда он добрался до Сыту Чуаня, он зазвенел в его ушах, как удар грома, заставляя его задрожать всем телом и умом. С ни говорил его отец, Божественный Император Асуры Сыту Хаотянь!


Сыту Хаотянь был согласен с Линь Минем: это был бы бой не на жизнь, а на смерть; можно было свободно убивать своего противника. Если Линь Мин убьет Сыту Чуаня, он не сможет ничего с этим поделать!


У Божественного Императора Асуры было бесчисленное множество сыновей и дочерей. его дети с обычным талантом могли умереть, как они хотели, и Божественный Император Асуры ничего не почувствовал бы. Но Сыту Чуань был очень талантливым сыном. Причина, по которой он был слаб сейчас, была в том, что он был слишком молод. Если он мог бы прожить еще несколько десятков лет, то Сыту Чуань с его талантом без проблем добрался бы до шестого этапа Разрушения Жизни. В то время он мог бы даже попасть в топ-30 Указа Судьбы. До ста лет он даже имел слабую надежду на атаку на Божественное Море. Божественный Император Асуры, конечно же, не хотел, чтобы такой талантливый сын погиб здесь.


После того, как его отругал его отец, Сыту Чуань выглядел немного испуганным. «Отец, он зашел слишком далеко! Более того, как я могу не заблокировать один его палец без истинной сущности? Если сегодня я отступлю и спрячусь, тогда, как я буду ходить с высоко поднятой головой в будущем? »


Окружающие десятки тысяч мастеров смотрели на Сыту Чуаня, некоторые из них с злорадствующими выражениями. Даже если Свту Чуань мог бы избавить себя от этого потенциального сердечного демона и добраться до Божественного Моря, этот позор будет помнить все. Этого никогда не сотрешь.


Сыту Хаотянь задумался на мгновение. Он считал, что если Линь Мин осмелился предложить такие условия, то у него есть уверенность в победе. Но он не думал, что Линь Мин мог бы одним пальцем убить его сына.


Он провел пальцем по пространственному кольцу, и одним движением пальца черный свет погрузился в тело Сыту Чуаня.


«Мм? Это ...» Сыту Чуань прикоснулся к своей груди. Там он почувствовал слой прочной защитной энергии. «Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов?»


Это была одна из священных реликвий Божественного Королевства Асуры, оборонительный квази-Священный Артефакт. Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов всегда было в руках Сыту Хаотяня, и теперь он использовал его для защиты Сыту Чуаня. Сыту Хаотянь верил в то, что Сыту Чуань сможет блокировать атаку Линь Мина.


С Защищающим Сердце Зеркалом Бога Демонов Сыту Чуань стал намного увереннее в себе. Он призвал свою защитную истинную сущность до предела. При поддержке Защищающего Сердце Зеркала Бога Демонов, его защитная истинная сущность стала содержать намек на атрибут тьмы, как будто она готовилась проглотить все на своем пути!


Сыту Чуань посмотрел на Линь Мина, дьявольски усмехаясь, и сказал: «Линь Ланьцзянь, давай обменяемся ходами прямо здесь, нам не нужно ждать битвы через два месяца! Я хочу увидеть, что ты можешь со мной сделать!»


«Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов... так это Концепция Тьмы». Линь Мин посмотрел на барьер истинной сущности. На барьере были слабые черные узорчатые линии. Хотя Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов составляло лишь небольшую часть Доспехов Императора Демонов, на самом деле это было само ядро Доспехов. Его ценность была выше, чем ценность любой другой части Доспехов Императора Демонов!


Барьер истинной сущности содержал Законы Тьмы. Чтобы активировать Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов и показать его истинную и полную силу, нужно было понять Законы Тьмы. В противном случае, мастер не мог бы использовать даже одну десятую их силы.


С текущим уровнем Сыту Чуаня он явно не мог показать силу этих черных узоров.


Линь Мин вытянул правый указательный палец. Он не использовал никакой истинной сущности, но его указательный палец вспыхнул блестящим серебряным светом.


«Мм? Он ведь не использует сущность? Так как получилось, что вышел свет?» недоуменно спросил ближайший мастер.


«Это боевой дух, боевой дух серебряного уровня. Это не истинная сущность ... » со вздохом сказал Старейшина Секты, что был рядом с этим молодым мастером. Серебряный боевой дух принадлежал области легенд. Он никогда не думал, что он когда-либо встретится с чем-то подобным, а тем более с хозяином боевого духа, который был только на первом этапе Разрушения Жизни.


Серебристый свет постепенно уплотнялся, пока из воздуха не появилось серебряное длинное копье. После того как боевой дух вышел на серебряный уровень, его больше не нужно было привязывать к объектам. Можно было прямо воплотить его в реальность, чтобы напасть на кого-то.


Линь Мин также хотел знать, какую степень поразительной силы приобрел его боевой дух.


«Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов - это то, что я получу рано или поздно, когда у меня хватит сил!» Когда Линь Мин подумал об этом, он использовал свой палец как копье и указал им вперед.


Сыту Чуань крепко сжал кулаки, встречая атаку Линь Мина. Он активировал свою истинную сущность до предела.


Фуух!


вспыхнул ослепительный серебряный свет. Быстрый, резкий и несравненно яростный потенциал копья мешал смотреть на него широко раскрытыми глазами. Без какой-либо истинной сущности и опираясь только на боевой дух, это нападение было подобно острому копью. Хотя этот удар не была направлен ни на кого из присутствующих, они все еще чувствовали, как будто копье указывал на их лбы.


Что касается Сыту Чуаня, на которого направлялся главный удар этой атаки, в этот момент он почувствовал глубокое сожаление, как если бы десять тысяч стрел пронзили его сердце. Его охватила скорбь. Столкнувшись с этой тиранической волей, его боевые умения задрожали. Вся его первоначальная уверенность в себе и импульс внезапно рухнули. С самого начала он не мог контролировать Законы Тьмы, а теперь стали появляться прорехи, хотя он вливал истинную сущность в Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов.


Это было абсолютное подавление, приходящее от воли мастера. Это уже не просто разница в силе удара.


Пэн!


Барьер Защищающего Сердце Зеркала Бога Демонов дрожал. Серебряный свет на мгновение замедлился, а затем вбежал в тело Сыту Чуаня!


Сыту Чуань закашлялся и был отброшен.
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Глава 842



Глава 842 – День судьбоносного боя


Сыту Хаотянь изменился в лице, мгновенно появившись за Сыту Чуанем, поймав его.


Он быстро осмотрел травмы Сыту Чуаня своим восприятием. С защитой Защищающего Сердце Зеркалом Бога Демонов атака Линь Мина поразила тело Сыту Чуаня, но не смогла его убить.


Даже если Сыту Чуань не смог показать истинную мощь Защищающего Сердце Зеркала Бога Демонов, он все равно не должен был оказаться в таком жалком положении. В конце концов, Линь Мин вообще не использовал никакой истинной сущности.


Боевая сила серебряного боевого духа действительно превосходила воображение Сыто Хаотяна. Такого рода вещи первоначально были чем-то, что должно было существовать только в области легенд. В древних текстах было всего лишь несколько грубых и зловещих описаний чего-то подобного. Просто не было никого, кто бы видел это раньше.


Линь Мин обладал серебряным боевым духом, необычайной быстротой, сверхсильной оборонительной силой, несравнимо прочной основой, многочисленными типами боевых приемов высокого уровня и даже глубоким пониманием Концепций и Законов.


Сыту Хаотянь разложил по полочкам все аспекты Линь Мина. Это все, что он знал. Возможно, у него могло быть еще больше. Со всеми этими факторами, наложенными друг на друга, у Линь Мина почти не было слабых мест. Его страх заключался в его разносторонности. Каждый аспект сражения был его силой!


"Мы уходим!"


Сыту Хаотянь поднял бессознательного Сыту Чуаня и повернулся, возвращаясь к башне Божественного Королевства Асура. С самого начала и до конца Сыту Яоюэ так и не появилась. Она была самым сильным козырем Сыту Хаотяна, специально подготовленным для Линь Мина.


«Независимо от того, сколько у тебя есть преимуществ, я хочу увидеть, что ты будешь делать, когда столкнешься с абсолютным подавлением силы культивирования седьмого этапа Разрушения Жизни. Против Яоюэ, у которой есть Фиолетовый Даньтянь, а также высокий талант уровня Императора, что ты сможете сделать?»


Император Божественного Королевства Асуры ушел, а с ним и мастера Разрушения Жизни его Королевства. Первоначальный срок проведения поединка - три месяца. До сих пор прошел всего один месяц, и оставалось еще два месяца.


Для мастера двух месяцев было недостаточно для одного раунда нахождения за закрытыми дверями; на самом деле это был очень короткий период времени. Никто не покидал пространственную область. Все ждали здесь дня решающей битвы.


Сцена, когда Линь Мин победил Сыту Чуаня пальцем, была шокирующей, но большинство мастеров не изменили своих взглядов.


Палец Линь Мина не содержал никакой истинной сущности, но он использовал свой серебряный боевой дух. Серебряный боевой дух был одним из козырей Линь Мина. После его использования не удивительно будет, если он победит.


Ключевым фактором было все остальные превосходства Линь Мина. Если бы они были объединены вместе в совершенное целое, то какой же абсолютной силы он мог бы достичь?


У Божественного Королевства Асуры было наследие 10 000 лет. Мастера, которых они публично показывали, включали непостижимого Сыту Лоша, и, вероятно, у них было больше скрытых мастеров. Линь Мин наверняка сочтет это сражение трудным и опасным. Возможно, он даже погибнет здесь.


Тем не менее, ни одна из великих держав не осмелилась игнорировать Линь Мина. Что, если у Божественного Королевства Асцры не было более сильных мастеров? Что, если сила Линь Мина превзошла их величайшие фантазии?


Если бы он мог пройти это испытание, то у него мог бы быть шанс добраться до Божественного Моря через 20 лет. Как только он прорвется к Божественному Морю, он мог бы даже стать самым лучшим под небесами. В это время он сможет править миром в течение 10 000 лет. В будущем он мог бы даже использовать одну только свою силу, чтобы сражаться со всем Божественным Королевством!


Такой персонаж не появлялся с со времен Император Шакья. Кто бы не был напуган?


Если бы у них были хорошие отношения с ним, они могли бы получить какие-то льготы и приют, процветая в течение тысяч лет или более. С другой стороны, если бы они оскорбили его, то взмахнуть рукой руку и уничтожить Святую Землю пятого класса для него было бы проще простого!


Таким образом, даже если шансы Линь Мина на выигрыш были невысокими, в последующие дни множество мастеров из всех слоев общества приходили повидаться с ним.


Место жительства Линь Мина было переполнено как городской рынок. Естественно, каждый приходящий должен был подготовить некоторые подарки. Хотя многие из них не были до безобразия богаты, как Божественное Королевство Блистательного Плавления, и не могли добыть несколько сотен тысяч духовных камней истинной сущности, добыча сокровищ стоимостью 20-30 тысяч камней была по-прежнему доступна для них.


Поскольку они знали, что Линь Мин нуждается в древесном духовном нефрите и лекарственных растениях, ему в основном и дарили эти вещи. Достаточно количество капель воды может в конечном итоге заполнить ведро. С подарками от нескольких дюжин людей получалось немалое такое состояние!


Однако, так как Линь Мин совершил прорыв к Разрушению Жизни, он продолжал закрываться на тренировках, отказываясь от всех посетителей. Тем не менее, он не пренебрегал этими людьми и не относился к ним холодно. Все они были лично приняты Великими Старейшинами Клана Отринутых Богами, и все подарки были получены.


В мире мастеров военного дела был обычай взаимности. Получив эти дары, в том случае, если бы у их собственной секты был кто-то, кто сделал бы большой прорыв, они должны были бы воздать им взамен. Но вопросы будущего были в будущем. Эти сокровища на самом деле были очень важны для Линь Мина прямо сейчас, и их можно было бы считать своевременной помощью.


Линь Мин сидел в своей комнате. Перед ним были несколько нефритовых свитков, все из которых содержали записи методов культивирования с атрибутом грома и понимания Концепции Гром от Императора Грома.


У Императора Грома был талант, подаренный небесами. Он достиг чрезвычайно высокого понимания в Концепции Грома. Линь Мин со своим текущим уровнем был в состоянии практиковать тоже самое.


Линь Мин планировал быстро компенсировать свой недостаток в Концепции Грома. Теперь, когда у него также было тело духа грома, у него фактически не было соответствующего метода культивирования, чтобы поддержать его. Это просто растрачивало все, что он заработал а зря, потому что он не смог бы показать всю мощь грома.


Если бы он не мог сбалансировать Концепции Грома и Огня, тогда его движения всегда были бы нескоординированными.


Линь Мин идеально добрался до первого этапа Разрушения Жизни. Он достиг этапа Большого Успеха своего духовного тела, и каждая клеточка внутри него была закалена. Даже его воля и душа теперь содержали атрибут грома. Одновременно с этим, его боевой дух развился до серебряного уровня. Его сила возросла до астрономических уровней ...


Но Линь Мин все еще был серьезно настроен на это сражение через два месяца, и планировал использовать все, что у него было. Те, кто смотрел вниз на своих противников, часто встречал бы несчастную судьбу. Более того, Линь Мин даже не знал, насколько сильны представители Божественного Королевства Асуры.


«Гром, сила смерти ... сила жизни ...».


Над двумя ладонями Линя Мина плыл гром. Шар грома в левой руке был наполнен дикой и тиранической энергией, в то время как шар в правой руке выглядел чрезвычайно мягким и нежным, как сфера молочно-белого света.


Гром был не просто силой смерти, но и силой жизни.


Так называемая сила смерти подразумевает, что громовой удар может расколоть возвышающееся дерево или даже убить врага. Он может пронзить бесконечную пустоту. Тем не менее, сила жизни была способностью грому, что могла родить жизнь.


В легендах самые первые жизненные формы рождались, когда гром в грозу ударял древнее море. Каждое человеческое тело даже заполнено бесчисленными крошечными дугами электричества. Их нервы и мысли были связаны с этими небольшими дугами электричества. Когда зверь подвергался испытанию небес, его сила была закалена силой грома, делая его тела намного более грозным.


Сила жизни и сила смерти были первым и вторым уровнями Законов Грома.


Линь Мин коснулся Законов Огня в Городе Старинного Феникса Закон первого уровня был Жаром, а вторым уровнем был Закон Уничтожения. Каждый уровень Законов Огня соответствовал миру в Зеркале Трансформации Бога.


У Зеркала Трансформации Бога было в общей сложности девять миров, соответствующих девяти уровням Законов Огня.


Сколько уровней было в Законах Грома?


Без наследия древних времен было просто невозможно просветить себя над Законами, стоящими за Концепцией Грома. Однако, обладая талантом небесного дарования, Император Грома смог понять первые две Концепции Законов Грома. Это само по себе было доказательством того, что его талант был более чем экстраординарным.


Император Грома оставил после себя множество боевых навыков. У Линь Мина было всего два месяца, поэтому он не мог практиковать их все. Он мог выбрать только два разных боевых навыка. Это были…


«Сила смерти - Меч Правосудия».


Хотя это был метод культивирования на мечах, его все еще можно было использовать с копьем. Это объяснялось тем, что методы культивирования Императора Грома с атрибутом грома были сосредоточены только на Законах, а не на самом стиле. Тщательно осмысливая Законы, бесчисленные способности становились связанными между собой.


«Сила жизни - Гром Сражения».


Этот навык использовал силу грома для гальванизации и усиления тела. Это сделало бы тело более жестким и более сильным. Это был впечатляющий тип поддерживающего боевого навыка, который мог косвенно увеличить силу удара. Чтобы использовать его, нужно было иметь глубокое понимание Законов Грома, породивших силу жизни, а также предельно ясное понимание того, как сила грома использовалась в теле.


Только тогда человек сможет использовать «Гром Сражения». Если бы кто-то не понял силу жизни Законов Грома и небрежно соединил бы силу бушующего грома в свои меридианы и органы, тогда он просто бы разрушил своё тело.


Эти два метода культивирования были самыми сильными способностями Императора Грома. Конечно, их также было трудно понять. Причина, по которой Линь Мин осмелился практиковать их всего лишь два месяца, была в том, что он верил в Росток Еретического Бога, а также в его Душу Грома.


К настоящему времени Линь Мин не только закалил все его клетки громом, но даже его воля и душа содержали атрибут грома. Кроме того, с поддержкой Ростка, его близость с громом была даже выше, чем у Императора Грома. Даже молодые гении с атрибутом грома в Царстве Богов не могли сравниться с ним в этом аспекте.


Время шло медленно, а понимание Линь Мина в Законах Грома тонко улучшалось.


Вскоре миновали два месяца. Этого времени было слишком мало уединения мастера.


«Младший Брат Линь!» Как только Линь Мин закончил практиковать новый ход, в его ушах прозвучала передача звука истинной сущности Шибая. «Завтра будет великая битва, и Божественное Королевство Асуры уже построило арену. Сейчас самое время покинуть свое уединение».


«О, время пролетело слишком быстро!»


Время за культивированием летело поистине незаметно. Линь Мину казалось, что прошло всего несколько дней.


Сидя на каменном ложе, Линь Мин слышал треск, словно в его теле разнеслось множество крошечных дуг грома.


«Младший Брат Линь, как прошли ваши тренировки?» поспешно спросил Шибай после того, как открылась каменная дверь его комнаты. Он также осмотрел нефритовые свитки, которые оставил Император Грома. Поскольку он не был мастером с атрибутом грома, он просто не смог культивировать ни один из них.


Линь Мин сказал: «мне не хватало времени, поэтому я практиковал только два боевых навыка».


«Каких?»


«Меч Правосудия и Гром Сражения».


«А?» Шибай внезапно испугался. Даже если бы он не просмотрел методы культивирования, которые оставил после себя Император Грома, он все равно знал бы об этих двух боевых навыках, потому что история его семейного клана располагала очень детальной записью по этим двум боевым навыкам. Это были уникальные и знаменитые боевые навыки, на которые Император Грома опирался, чтобы идти по миру непревзойденным! Да, это правда, что они были могущественны, но также верно и то, что их также было, несомненно, сложнее всего практиковать!


Хотя было верно, что Линь Мин был гением, как много он мог воспринять всего за два месяца?


Шибай не мог не волноваться. Он думал, что Линь Мин выберет несколько относительно простых методов культивирования Концепции. Пока у кого-то был достаточно хороший фундамент, можно было легко изучить их, если бы он мог контролировать силу грома. Он никогда не думал, что аппетит Линь Мина будет настолько велик, что он с самого начала выберет два самых трудных боевых навыка.


Шибай открыл было рот и хотел что-то сказать, но вскоре закрыл рот, больше ничего не говоря. Завтра был день битвы, и любые советы, которые он дал бы сейчас, были бы бесполезны. Он мог позволить Линь Мину делать то, что ему было нужно, чтобы он мог уменьшить часть ненужного давления вокруг него.


"Идемте. Час вашей великой войны приближается. Я предоставлю вам хорошее место, чтобы отдохнуть умом и душой, чтобы вы были готовы встретить судьбоносный бой завтрашнего дня. "
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Глава 843



Глава 843 – В острой оппозиции


На следующее утро, солнце не успело ещё встать, а суетливые звуки уже охватывали всю пространственную область, так как группы мастеров покидали свои резиденций, собираясь в потоки людей, направляясь к месту, где Божественное Королевство Асуры построило арену.


почти все эти мастерами были героями из центрального региона Континента Разлива Небес. Куда не глянь везде, можно было увидеть мастеров уровня Возобновляемого ядра и Разрушения Жизни. Мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) встречались редко, мастера Хоутянь (Послезавтра) и того реже.


В конце концов, это было сражение, которое включало мастеров высочайшего уровня среди тех, кто был под Божественным Морем. Не говоря уже о мастерах Хоутянь (Послезавтра), даже мастера Хоутянь (Послезавтра) пришли только для удовольствия. Атаки на арене будут несравненно быстрыми, и они даже не смогут увидеть или понять Концепции и Законы, стоящие за ними. Если они и пришли сюда, то только потому, что их старшие привезли, чтобы расширить их горизонты.


«На Континенте Разлива Небес действительно много молодых героев. Только четыре Божественных Королевства превосходят Святые Земли нашего Континента Священного Демона ».


Вздохнула пролетая в небе Лань Синь.


Дуаньму Цюнь кивнул. Он происходил из супер сильной Святой Земли, Святой Земли Божественного Дерева. Их также едва ли можно было считать сектами с квази-шестого класса, но они просто стеснялись даже приблизиться к одному из четырех Божественных Королевств. Четыре Божественных Королевства были не только могущественными, но и имели в подчинении секты пятого класса. Только в этом моменте они уже превосходили Святую Землю Божественного Дерева.


На самом деле, с точки зрения полной всеобъемлющей силы, Континент Разлива Небес был слабее, чем Континент Священного Демона. У Континента Священного Демона были многочисленные расы и там велась война круглый год. мастера, которые постоянно находились в ситуациях жизни или смерти, прогрессировали со скоростью, намного превышающей таковую на более мирном Континенте Разлива Небес.


Однако, с точки зрения влияния самых сильных мастеров, Континент Разлива Небес фактически превзошел Континент Священного Демона.


А все из-за существования Моря Чудес.


Море Чудес производило огромное количество ресурсов из его центра. Четыре Божественных Королевства были щедрыми и богатыми из-за Моря Чудес.


У Священного Континента Демона была соответствующая Бездна Вечного Демона. Тем не менее, десятки тысяч лет назад секта шестого класса, которая правила Континентом Священного Демона, собрала 12 мастеров уровня Императора и хотела ограничить всю адскую энергию Бездны Вечного Демона массивным массивом, гарантировав тем самым тот факт, что их Святая Земля будет иметь судьбу, что ничто не ограничивало бы на следующие 100 000 лет. В результате огромный коготь вытянулся из Бездны Вечного Демона и убил всех 12 мастеров уровня Императора, включая даже Священного Лорда Святой Земли. В тот день погиб Священный Лорд и его Святая Земля. С тех пор Бездна Вечного Демона проклята. Любой мастер Божественного Моря, который осмелился сделать шаг в Степи Кровавой Резни, умрет, не говоря уже о том, чтобы быть в состоянии войти в запретную зону 1000 миль, чтобы искать счастливые шансы. Единственным исключением были те, что становились двенадцатикрылыми Небесными Демонами.


До начала битвы было еще два часа с, но близлежащее боевое поле было уже заполнено людьми. Самые выгодные позиции на небе занимали великие фигуры. Даже Старейшины сект пятого класса были в состоянии приостановить себя на небольшой высоте. Что касается мастеров Возобновляемого ядра, они должны были спуститься на землю и наблюдать издалека.


Десятки тысяч мастеров собрались в пространственной области, и все они были здесь, чтобы засвидетельствовать это великое сражение.


Утреннее солнце поднялось, свет его лучей распространился по всему миру. В то время громкий и ясный крик феникса зазвенел в небесах и на земле. Издалека можно было увидеть 12 птиц, похожих на фениксов, которые тянули зеленый корабль, медленно приближаясь.


Каждая из этих птиц имела длину 100 футов с размахом крыльев более 150 футов. Когда они расправляли крылья, слабый золотой свет осыпался вниз. Казалось, что какая-то богиня могла так путешествовать по миру.


«Это ... Сказочная Снежная Фея Белого Клана!»


Белый Клан был семейным кланом уровня Святой Земли, который жил на границах Божественного Королевства Девяти Печей. У этого семейного клана была особая родословная, что-то похоже на родовую печать Клана Отринутых Богами; их сила была совсем нешуточной. И Сказочная Снежная Фея была Верховным Старейшиной Божественного Моря Белого Клана.


Сам Верховный Старейшина Божественного Моря пришел посмотреть битву между мастерами уровня Разрушения Жизни!


Когда Линь Мин готовился пересечь Разрушение Жизни, хотя он и захватил внимание мира, этого все равно было недостаточно, чтобы заинтересовать Верховных старейшин Божественного Моря. Но позже, когда он пересекал Разрушение Жизни произошли всевозможные феномены, неоднократно подтверждая истину, что он был редчайшим талантом номер один. Если бы он мог выиграть это сражение, то, вероятно, он стал бы самым лучшим под небесами. Этот вопрос, естественно, был достоин внимания Верховного Старейшины!


После того, как прибыла Сказочная Снежная Фея Белого Клана, на небе появился туманный благоприятный фиолетовый свет. Издалека прилетел необыкновенный и почтенный старик в голубой одеждой. Он держал в руке трость из персикового дерева и ехал на зеленом быке.


Брови этого старика были такими длинными, что они спускались до уголков рта. Он выглядел добрым и весьма пожилым. От головы до пят, от него не исходило ни малейшего давления. Он казался всего лишь старым смертным человеком с потусторонним нравом.


«Это Старик Удачи! Боже мой! Он еще жив!»- выпалил один из мастеров.


«Заткнись, чувства Верховного Старейшины Божественного Моря более, чем остры. Что произойдет, если тебе удастся его оскорбить? Ты хочешь умереть?»


«Старик Удачи - это старейший Верховный Старейшина Божественного Моря в мире. Он находится на позднем этапе области Божественного Моря!»


Последний раз, когда Старик Удачи появился в мире более тысячи лет назад. В то время, поговаривали, что ему уже было более 7000 лет. После того, как его долго не видели, поговаривали, что Старик Удачи умер во время медитации. Никто и не думал, что он появится сегодня.


Старик Удачи не представлял ни секту, ни семейный клан. Он был похож на дикого журавля, который неторопливо летал по всему миру. Никто не знал, насколько он силен. Но, слухи говорили, что тысячи лет назад он сражался с Высшим Божественным Императором Девяти Печей, и ни одна из сторон не смогла выйти победителем!


Короче говоря, он был супермашиной, приближающейся к статусу самого сильного под небесами. Он был персонажем на том же уровне, что и Высший Божественный Император Девяти Печей и Великий Дядя Блистательного Плавления, такой же непостижимый.


«Я никогда не думал, что Старик Удачи также придет в пространственную область Клана Отринутых Богами, чтобы посмотреть бой между юниорами. Две тысячи лет назад я следовала за Учителем, чтобы выразить уважение этому старшему. Сегодня для этого юниора снова увидеть великолепие Старшего - поистине глубокая честь ».


Когда раздался восхитительный голос, женщина в белых шелках вылетела с зеленого корабля. Она была Сказочная Снежная Фея Белого Клана. С появлением Старика Удачи Сказочная Снежная Фея Белого Клана, естественно, должна была лично спуститься со своей лодки, чтобы отдать свое почтение, почти как младший, увидевший старшего. Это глубоко поразило всех окружающих мастеров. У этого Старика Удачи действительно было смехотворно высокое звание. Даже Сказочная Снежная Фея Белого Клана должна была почтительно приветствовать его как младшая.


«Ах, так это ученик Белого Фэнфэна, Снежок? В последний раз, когда мы виделись ты только вошла в область Разрушения Жизни и была в самом расцвете своей жизни! Теперь, в мгновение ока, прошло уже 2000 лет, и ты достигла Божественного Моря. Время действительно пролетает. Я слышал, что в последние годы твой учитель скончался, как жаль, как жаль ... »


Старик Удачи покачал головой, его голос был наполнен веянием времени. Окружающие мастера были просто ошарашены, услышав его слова, и все погрузились в молчание.


Прожив 8000 лет, две тысячи лет казались просто «мгновением ока». Это привело к тому, что окружающие мастера стали унывать. В конце концов, большинству из них еще не было и 1000 лет! Особенно, когда он произнес слова «Снежок», они действительно не знали, смеяться или плакать. иметь возможность так называть Сказочную Снежную Фею Белого Клана, мог позволить себе, вероятно, только Старик Удачи.


После того, как прибыл Старик Удачи, прибыли еще два Верховных Старейшины Божественного Моря. Хотя они оба были персонажами великого происхождения и увидеть их в обычное время было почти невозможно, как только все увидели такую легендарную фигуру, такую как Старик Удачи, они больше ничему не удивлялись.


Вскоре прошел час, за который прибыли 4 Верховных Старейшины Божественного Моря. Даже прямые ученики Святой Земли редко видели Верховного Старейшину в своей собственной секте, где бы они ещё могли увидеть такую сцену, как сегодня? С присутствием четырех Верховных Старейшин не было бы преувеличением сказать, что это было самое грандиозное событием за последние 1000 лет на всем Континенте Разлива Небес.


Это была битва, которая касалась будущего человека, который мог бы стать самым сильным под небесами. Такое грандиозное событие можно было сравнить только с битвой между двумя мастерами Божественного Моря. Но, мастера Божественного Моря, как правило, сражались только, когда велась война. На их уровне, когда они сражались и получали внутренние повреждения, эти раны уже нельзя было бы вылечить обычными лекарствами. Они могли повлиять на их жизнь.


«Лянь Ланьцзянь прибыл!»


Никто не знал, кто это сказал, но все посмотрели на Дворец Старейшин Клана Отринутых. они могли видеть более десятка мастеров, пролетающих над ними. Те, кто был впереди, были Шибаем и стариком в маске, двумя из Верховных Старейшин Клана Отринутых.


Оставался ещё один мастер Божественного Моря, который ещё не появлялся. Он, вероятно, остался управлять формированием массива пространственной области.


Клан Отринутых отдавал в услужение высшую элиту для этой битвы.


Тесно следовал за Шибаем молодой человек. Этим молодым человеком был Линь Мин. Он был одет в белую одежду, и каждый его шаг казался спокойным, словно он не спеша прогуливался. Его задатки были неземными, а его глаза были похожи на небо, яркое и ясное.


«Это талант номер один на Континенте Разлива Небес! Он выглядит так, как будто ему 18 или 19 лет ».


«Такой красивый молодой человек мог бы попасть в десятку сильнейших Указа Судьбы. Это действительно невероятно! "


Хотя большинство мастеров не думали, что Линь Мин может победить, никто из них не подозревал, что Линь Мин не сможет попасть в топ-10 Указа Судьбы. Если у него не было бы по, крайней мере, силы топ-10, то бросать вызов всем мастерам Разрушения Жизни Божественного Королевства было самоубийством.


Старик Удачи посмотрел на Линь Мина издалека и воскликнул: «Он действительно самый редкий талант Континента. В скелетном возраста чуть более 20 он фактически объявил войну всем мастерам Божественного Королевства на уровне Разрушения Жизни! Молодое поколение действительно поразительно! "


«Чуть больше 20?» на лице Сказочной Снежной Феи Белого Клана, что была рядом со Стариком Удачи, появилась вспышка удивления. Когда культивирование молодых мастеров достигало этой границы культивирования, было очень трудно оценить их возраст по их внешности. Например, Сыту Яоюэ занималась боевыми искусствами более шестидесяти лет, но она все еще казалась молодой 18-летней девочкой.


Сказочная Снежная Фея Белого Клана только знала, что Линь Мин очень молод, но она не знала, насколько он молод. Она смутно догадывалась, что ему уже за тридцать, но, услышав сегодня от Старика Удачи, что скелетный возраст Линь Мин был чуть более 20 лет, она не могла не поразиться!


«Чтобы быть более точным, ему от 21 до 24 лет! Ему не больше 25 лет ». Сказочная Снежная Фея Белого Клана не знала, как Старик Удачи увидел истинный возраст Линь Мина, но раз он так говорил, он не мог ошибиться.


быть не старше 25 лет, и не говоря уже о его силе, а только его пик первого этапа Разрушения Жизни уже можно было считать беспрецедентным показателем с древних времен! Сама Сказочная Снежная Фея Белого Клана в 25 лет прорвалась в область Возобновляемого ядра!


Область Возобновляемого ядра была всей ещё далеко от Разрушения Жизни!


Пока Сказочная Снежная Фея Белого Клана прибывала в шоке, прибыли мастера Божественного Королевства Асуры. Массивная черная лодка Божественной Скорости пролетела над людьми, неся людей Божественного Королевства Асуры. Лодка была окружена массивным сооружением, которое изолировало все восприятие. Невозможно было сказать, кто был на корабле или сколько людей там было.


Несомненно, Божественное королевство Асуры сделало это, чтобы скрыть свои карты и оказать давление на Линь Мина.


«Хехехе!» Перед тем, как лодка остановилась, из неё раздался суровый голос. «Ты маленький ублюдок, пришел твой день смерти! После этой битвы я поймаю тебя и очищу твою душу! »


Эти порочные слова полностью игнорировали присутствие Шибая и всех остальных. Иссохший старик с длинными волосами появился из духовной лодки. Он был Дядей Императора Королевства Асуры, Сыту Бонанем. У него была своя ярая обида на Линь Мина!
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Глава 844



Глава 844 – Убийцы Божественного Королевства Асуры


Когда появился Сыту Бонань, он посмотрел на Линь Мина как стервятник, его взгляд был резким и холодным, как меч. Если такого взгляда удостоился обычный мастер Разрушения Жизни, его спина взмокла бы от холодного пота.


Линь Мин пожал плечами, уверенно. Он уже ожидал появления этого старого монстра.


«Ты, звереныш, позаботься о том, чтобы ты остался жив. Хотя это борьба на жизнь, а на смерть, этот старик обязательно отдаст юниорам приказ, чтобы они сохранили твою жалкую жизнь. Тогда я захвачу тебя и отведу в Божественное Королевство Асуры, где и покажу, что значит чувствовать боль хуже смерти!»


Обычно мастера Божественного Моря чтили свой статус и не произносила такие злостные слова публично, но Сыту Бонань с каждым днем становился все ближе к концу жизни, становясь все более эксцентричным и странным. ему было плевать на приличия.


Шибай нахмурился, услышав ядовитые слова Сыту Бонаня. Он был готов возразить, но Линь Мин улыбнулся и небрежно произнес: «Вы, старик, даже если я не уничтожил проекцию части вашего боевого духа, вам некого винить, кроме себя за то, что вы уступаете по стилю и технике. И поскольку вы пытались преследовать меня по всему миру и не смогли догнать, вы можете винить в том вашу собственную некомпетентность. Теперь вы разозлились от стыда и фактически пригрозили очистить мою душу? Тогда я подожду вас. Позвольте мне посмотреть, есть ли у ваших учеников и последователей силы такое сделать! »


Слова Линь Мина потрясли всех присутствующих!


"Что? Линь Мин развеял боевой дух Сыту Бонаня? »


«Я не знаю, правда это или нет. Судя по его словам, эта битва должна была произойти до того, как он пришел в Клан Отринутых. В то время он был всего лишь мастером Возобновляемого ядра, возможно ли такое ?! »


Все они знали, что у Линь Мина была вражда с Божественным Королевством Асуры, но они не были уверены в деталях. Смерть трех Посланников Демон, Би Жуюй и уничтожение боевого духа Сыту Бонань и все это руками Линь Мина были, несомненно, позорные дела, о которых Божественное Королевство Асуры не захочет распространять.


«Если подумать об этом, это действительно возможно. Если бы они встретились лицом к лицу, то Линь Ланьцзянь – не противник Сыту Бонаня. Но если это битва боевых духов, то как Сыту Бонань могла сравниться с таким ненормальным, как Линь Мин!?»


«Правильно, если бы он смог получить серебряный боевой дух на первом этапе Разрушения Жизни, тогда, когда он был на позднем этапе области Возобновляемого ядра, у него должен был быть как минимум бронзовый боевой дух этапа Большого Успеха или Идеального этапа. Проявление боевого духа может превратить все что угодно в ничтожество! »


Все быстро сделали вывод. Скорее всего, то, что сказал Линь Мин, было правдой.


Уродливое выражение Сыту Бонань подтвердило правильность вывода. После того, как этот старый шрам, открытый Линь Минем, публично приобрел кроваво-красный оттенок, он уже был на грани того, чтобы ворваться на арену!


"Хорошо! Какой хороший звереныш! После того, как ты попадешь в мои руки, я заставлю тебя страдать от ужаса тысячу лет!» Голос Сыту Бонаня содержал холодное убийственное намерение. Когда мастер Божественного Моря раскрывал свое убийственное намерение, это было поистине ужасающее зрелище. Все мастера Разрушения Жизни в радиусе тысячи футов от него замолчали.


Но Линь Мин не скрывал насмешливую улыбку на губах. «1000 лет? Ха-ха-ха! Я назвал вас стариком, но неужели вы так не думаете? Вы уже одной ногой в могиле, вы уже почти труп. Даже если бы я хотел проявить к вам некоторую жалость и позволить вам немного помучить меня, как долго вы думаете, вы ещё проживете?»


Все окружающие вздрогнули, услышав страшные слова Линь Мина.


Боже мой! Слова Линь Мина были еще более злобными, чем слова Сыту Бонань! Он продолжал называть Сыту Бонаня стариком и подкалывать его словами. Раз он обращался с Верховным Старейшиной Божественного Моря вот так, Линь Мин должен был смелее любого смелого! Неужели он действительно думал, что победит? Если бы он сейчас попал в руки Сыту Бонаня, его судьбу можно было бы представить!


Правда была в том, что Линь Мин не заботился ни о чем. Во всяком случае, он уже потерял всякое притворство. Он не возражал против дальнейшего распаления этого старика Сыту Бонаня.


Сыту Бонань стал мрачнее тучи. Как человек близ смерти, он ненавидел больше всего другого, когда другие упоминали, как мало ему оставалось прожить. Это было его больное место!


Если бы взгляды могли убивать, тогда Линь Мин умер бы уже 10 000 раз.


«Ты звереныш! Я хочу, чтобы ты узнал, что значит поговорка, что посеешь, то и пожнёшь! Я покажу тебе, что собой представляет Божественного Королевство Асуры! У тебя нет шансов выиграть! Ты никто! Ты умрешь!» Голос Сыту Бонань задрожал от ярости. Когда он говорил, его голос становился все выше и громче, когда он вливал в него свою истинную сущность до тех пор, пока это последнее слово «умрешь» не прозвучало по всему миру, как печальный гром. Каждый, кто это слышал, чувствовал боль в своих головах. Мастера Возобновляемого ядра не могли не заткнуть уши. Этот звук походил на демона, который прокрался в их мозг, заставив их чувствовать себя некомфортно.


«Дядя Императора, пора!»


Сыту Хаотянь посмотрел на своего странного и жестокого дядю, который, казалось, был на грани того, чтобы устроить скандал и коротко прервал его. Он боялся, что этот эксцентричный дядя сделает какое-то дикое радикальное движение и случайно навредит тому, кому не должно быть причинено вреда.


В нынешней ситуации, где присутствовал даже Старик Удачи, Божественное Королевство Асуры не могло никого запугивать. Как только они причинят вред кому-то вне правил, они должны будут аргументировать это.


«Хе-хе, правильно, пора! Я действительно не могу дождаться этого шоу!» Сыту Бонань облизнул губы, его глаза были полны темного и зловещего блеска.


«Я хочу увидеть, как долго этот звереныш сможет быть таким легкомысленным. Король Якша, выходи!»


С криком Сыту Бонаня похожий на демона мужчина с острыми и длинными клыками покинул лодку. Он держал в руках стальной трезубец. Его кожа была темной, а глаза были большими, как колокола. он казался злым призраком из легенд.


«Хехехе!» Король Якша грозно рассмеялся, звук был резким и неприятным. Он не боялся Линь Мина, и прокричал с бравадой: «Боже, я буду использовать этот стальной трезубец, чтобы вырвать твое сердце! Твоя теплая кровь из сердца ... должна быть очень вкусной!»


Линь Мин смотрел на этого злобного человека, похожего на призрака, немного озадаченного.


Король Якша?


Он не думал, что на арену выйдут высокопоставленные силы, такие как Посланник Великого Демона. Было невозможно, чтобы в Божественном Королевстве Асуры было так много мастеров такого уровня. Их потери были бы слишком значительным ударом по силе Королевства. Хотя Божественное Королевство Асуры должно было выиграть эту битву любой ценой, это не означало, что они приведут огромное количество мастеров и топ 100 Указа Судьбы, чтобы истощить силы Линь Мина ценой их жизни. В конце концов, до тех пор, пока эти люди были младше 80 лет, им просто нужно было подняться немного больше и был шанс, что они достигнут Божественного Моря.


В этом и была также одна из причин, по которой Линь Мин так легко согласился на эту битву на истощение.


Но он никогда не думал, что первым человеком, который войдет на арену, будет этот Король Якша, о котором он никогда не слышал раньше. Культивирование этого Короля Якши уже было на пике пятого этапа Разрушения Жизни и было совсем близко от шестого этапа. С его мощной аурой он был абсолютным лидером в топ 300 лучших мастеров Указа Судьбы, или, возможно, даже в топ 200!


В Указе Судьбы не было записи об этом человеке. Был ли этот человек одним из скрытых карт Королевства Асуры? Сколько у них было скрытых сил и сколько они готовы потратить на него, чтобы поглотить его силу и выиграть эту битву?


Этот вопрос мелькнул в голове Линь Мин. Но в этот момент он обнаружил что-то странное. нынешний Короля Якши перед ним, хотя его огонь жизни был ярким, на самом деле казалось, что он превзошел его жизненный потенциал. он был похоже на окончательное сияние заходящего солнца. Этот Король Якша долго не протянет!


Что все это значит?


Когда у Линь Мина возникли эти подозрения, в его ушах раздалась передача звука от Шибая. «Младший Брат Линь, твоя ситуация не из хороших. Если я не ошибаюсь, то это своего рода убийственная марионетка, созданная с помощью секретной техники демонического пути! Ты в опасности!»


«Мм? Марионетка?» Линь Мин нахмурился. В этой битве он бросил вызов всем мастерам Разрушения Жизни из Божественного Королевства Асуры. Так называемый «мастер должен иметь как душу, так и самосознание. Марионетки это то-то вроде Трупника, мастера, которые изменились, но все же имели свои собственные души. Что касается других типов марионеток, их нельзя было назвать людьми.


В противном случае, если марионеточная техника Верховного Старейшины должна была использовать марионетку для борьбы с Линь Минем, то даже если бы Линь Мин был сильнее, он все равно изнурился бы до смерти!


«Нарушило ли Божественное Королевство Асуры правила?»


«Нет ... они не нарушали правил» с горечью сказал Шибай, качая головой. «Этот Король Якша - настоящий человек со своей душой и самосознанием. Но, возможно, потому, что его жизнь подходит к концу или потому, что он был тяжело ранен, короче говоря, он скоро умер. Секты демонического пути имеют секретную технику, которая может трансформировать тело умирающего человека, создавая в этот последний их жизненный потенциал, прежде чем запечатать их специальной замораживающей техникой. Когда они понадобятся для будущих сражений, эта печать может быть отменена на поле битвы. Как только эта печать будет уничтожена, у них может быть не больше месяца, чтобы жить. Поскольку они знают, что они умрут, они будут сражаться без страха смерти. Более того, некоторые из них могут даже иметь печать раба, делая их жестокими и беспощадными, при каждом движении, перенапрягающем свои силы.


То есть, ваш оппонент, вероятно, кто-то, кто должен был умереть одну или две тысячи лет назад!»


«Есть такая секретная техника?» Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Те, кто практиковал праведный или ортодоксальный путь, называли демонический путь дорогой обмана. Следуя демоническому пути, было легко впасть в одержимость, и были даже некоторые тайные методы, которые изуродовали бы мастера так, что он не казался бы человеком или призраком. Но даже в этом случае его сила была бы, бесспорно грозной!


«У этой секретной техники есть предел. Она не может навсегда сохранить личность; от двух до трех тысяч лет - это предел. И чем выше культивирование «материала», тем больше ресурсов требуется для создания марионетки и тем выше вероятность неудачи. Практически невозможно, чтобы эта техника сработала с мастером Божественного Моря. Таким образом, эти типы марионеток можно рассматривать как массивные груды духовных камней истинной сущности. Божественное Королевство Асуры действительно вложилось в эту борьбу! "


«Брат Линь, вы должны быть осторожен. Этим марионеткам недолго жить, так что они изменились без угрызений совести. Кроме того, они безрассудно превысили свой жизненный потенциал. Идет ли речь об их оборонительной силе или поражающей силе, все это очень грозно. С ними очень трудно иметь дело!»


«Понятно ... вот как бывает. Теперь я понимаю ...» Линь Мин глубоко вздохнул, его лицо снова стало спокойным.


Секретная техника Королевства Асуры не была секретом. Было много Святых Земель и сект, которые слышали об этом раньше. Было бы удивительно, что они сейчас не занялись бы уничтожением Линь Мина всерьез.


Именно из-за этого наследия, что Божественное Королевство накопилось за эти годы, несмотря на всевозможные чудесные явления, произошедшие, когда Линь Мин проходил через Разрушение Жизни, было еще очень мало людей, которые думали, что он выйдет из этой битвы победителем.


«Хе-хе, Божественное Королевство Асуры обязательно победит в этой битве!»


"Конечно. Речь не только о честь Божественного Королевство Асуры, но и тех, кто владеет наследием Императора Демонов. И опять же, они должны убить своего врага Линь Ланьцзяня. В противном случае у Божественного Королевства Асуры в будущем будут бесконечные неприятности! "


«Невозможно оценить фон Божественного Королевства. Эти марионетки-убийцы жестоки, не боятся смерти, и их тела так же прочны, как небесное сокровище. чтобы убить одну такую марионетку потребуется огромного количество истинной сущности, и это также битва на истощение. Я боюсь, что Линь Ланьцзянь не сможет продержаться до момента, пока Сыту Лоша выйдет на сцену!»


«М-м, как можно было смотреть с презрением на 10 000-летнее наследие Божественного Королевства. Линь Ланьцзянь молодой, но на этот раз он действительно врубился в стену. если он будет побежден здесь из-за его импульсивности, цена, что он заплатит, будет слишком тяжела для него ... "
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Глава 845



Глава 845 – Поражающее мир копье


Ужас этих жутких марионеток был не только в их отсутствии страха перед смертью, но также в их мощной физической защитной силе. Они прошли через все виды трансформаций, чтобы устранить их способность ощущать боль и в любой момент могли сжечь свой жизненный потенциал, что придает им большую выносливость.


В каком-то смысле они напоминали трупных дьяволов, которые не чувствовали боли и не знали усталости. Даже если бы кто-то был сильнее их, для их убийства потребовалось бы огромное количество энергии, и вполне, возможно было, получить травму в этом процессе.


«Король Якша, иди, поиграй с этим зверенышем!»


Сыту Бонань безжалостно улыбнулся. Хотя он и не ожидал, что Король Якша нанесет поражение Линь Мину, его было достаточно, чтобы поглотить силу Линь Мина и стереть эту сопливую и невыносимо высокомерную ухмылку с его лица.


Этот тип марионетки не должен был блокировать атаки, а только отвечал атакой на атаку, атакуя жесточайшим образом. Если бы Линь Мину пришлось противостоять этой марионетки лицом к лицу, то его судьбу можно себе представить.


Хотя Король Якша был марионеткой, у него все еще был свой ум и мысли. Он посмотрел на Линь Мина, как зверь на свою добычу, и его глаза были наполнены жадным и грубым сиянием.


Он был запечатан до сих пор, поэтому он понятия не имел, каким человеком был Линь Мин, или насколько он был сильным. Король Якша знал только, что этот юноша перед ним был его противником. Хотя Сыту Бонань предупредил его о том, насколько жестоким был Линь Мин, ему было невозможно серьезно отнестись к мастеру первого этапа Разрушения Жизни.


«Хе-хе, приятель, твоя удача ни на что не годится. Ты только на первом этапе Разрушения Жизни. Убить тебя будет так же просто, как разорвать бумагу. Что касается меня, на этот раз я действительно выиграл джекпот. Знаете ли ты, насколько ценна твоя жизнь? если я смогу убить тебя, я буду вознагражден 10 000летней Косточкой Персика. Этого достаточно, чтобы подпитать огонь моей жизни, чтобы я смог прожить еще 200 лет! »


Жизнь этих марионеток приближалась к концу. Даже 10,000летняя Косточка Персика не могла бы вернуть их к жизни. Но, эффекта от продления своего существа еще на 200 лет, где они могли безрассудно играть и наслаждаться своей славой, было более чем достаточно. Это время было равно трем смертным срокам жизни. Для них это был очень большой соблазн.


Король Якша явил свой трезубец и вышел на арену. Этот район был построен не из камня. Это был горный пик высотой в несколько десятков тысяч футов, который был насильственно снесен великими мастерами Божественного Королевства Асуры, оставив после себя только плоское основание, гладкое как масло, разрезанное саблей. Конечно, для его поддержки была создана структура массива.


На плоскогорье, обнесенном горным пиком, была арена шириной в сотни миль. Даже если бы десятки тысяч людей стояли здесь, место все равно не казалось бы переполненным.


Данг


Раздался звон большого бронзового колокола. Звон распространился на несколько сотен миль, прежде чем исчез.


Битва начинается!


Линь Мин держал свое красное копье и сделал внезапный шаг вперед, под его ногами взорвался камень. Когда пустота исказилась под его ногами, пространство, казалось, потеряло свое значение. Он раскрыл Силу Еретического Бога, все его тело завращало истинную сущность. После прорыва к Разрушению Жизни все клетки Линь Мина были преобразованы из энергии, становясь способными хранить истинную сущность. Добавив Струящегося, как Шелк, казалось, что все его тело дышало в унисон. Когда он шагнул вперед, он был похож на извергающийся вулкан!


После того, как он прошел через Разрушение Жизни, его выносливость не только была в несколько раз выше, чем когда он был на последнем этапе области Возобновляемого ядра, но и его силы также увеличились! Линь Мину нравилось ощущать эту мощь. Но теперь в глазах Линь Мин появилось только холодное убийственное намерение. сейчас было не время скрывать свои способности, нужно быстро выиграть эту битву, как вспышка молнии.


«Погоня за Громом!»


Росток Еретического Грома завыл. Вдоль длинного копья Линь Мина заиграли дуги фиолетовых с золотым молний. Этот гром был похож на фиолетовый божественный клинок, который мгновенно прошел через десять миль пространства. а снаружи длинного копья была внушительно серебряная белая тень. Это был боевой дух. Как только боевой дух прорвался на серебряный уровень, он мог проявиться в реальности!


"М-м !?"


Зрачки Короля Якши сжались. Своей силой он смог достичь 200-го места в Указе Судьбы. Если он не принимал бы во внимание все затраты, чтобы использовать специальную способность трансформации демонического пути, тогда он мог даже иметь боевую силу равную 170-180 места в Указе.


Как мастер, он, естественно, мог различить силу, стоящую за движениями. Причина, по которой он был так необуздан прежде, была в том, что он был мастером, который пересек огонь и воду, выжил в бесчисленных опасностях. Взглянув на маленького мальчика, который находился на четырех маленьких границах ниже него, его необузданное высокомерие было естественным ответом. Несмотря на то, что Сыту Бонань предупредил его, он все еще не думал, что у Линь Мин есть шанс выиграть.


Но теперь, увидев силу и потенциал в копье Линь Мина, он сразу почувствовал приближающийся фатальный кризис!


Его противник был абсолютно точно топ мастером, о котором нельзя было судить по культивированию!


«Трезубец Короля Демонов!»


Король Якша вспыхнул в реве. Он просто не думал блокировать это копье. Он схватил свой трезубец и вложил в него свою истинную сущность, нанося удар Линь Мину!


На темном и мрачном трезубце начали уплотняться бесчисленные демонические фантомы. Каждый из них был несравненно отвратительным и свирепым, клацая челюстями!


Рев рев рев!


Все демонические фантомы сошлись в огромном демоне, который попытался укусить Линь Мина в грудь!


Это было чисто атакующее нападение без намерения блокировки. Пока Линь Мин выталкивал копье в атаку, то даже если он и убил бы Короля Якши, он все равно был бы ранен!


Линь Мин мог использовать свою абсолютную скорость и Концепцию Пространства, чтобы сначала напасть на Короля Якшу, но Король Якша уже отправил свой ход. Из-за того, насколько близко они были, Линь Мин все равно будет поражен ударными волнами после того, как энергия взорвется. При таком близком ударе Линь Мин получил бы небольшие раны даже с его Доспехами Императора Демонов, что защиали его.


Линь Мин обладал жестким физическим телом. Ударная волна, конечно, не повлияла бы на его боевую мощь, но если бы многие из этих легких ран накопились с течением времени, это действительно стало бы чрезвычайно опасным. В Божественном Королевстве Асуры было неисчислимое количество могущественных мастеров, которых они еще не высылали в бой, и более сильные враги по-прежнему ждали его!


Ему придется поддерживать свое пиковое состояние, прежде чем он сразиться с последним мастером в этой битве.


В этом было подавляющее преимущество марионетки. Они могли встретить все атаки, но Линь Мин не мог. Короля Якша знал это и пытался заставить Линь Мина изменить направление его атаки, прежде чем он собрал достаточный потенциал.


Как только Линь Мин изменит свою атаку, он потребит еще больше энергии, а также создаст хаос в его истинной сущности.


«Ты, звереныш, я хочу увидеть, что ты будешь делать!»


глаза Сыту Бонаня вспыхнули блеском убийственного намерения. Его лицо было наполнено звериным и диким счастьем.


Этот шаг должен был поразить его там, где было больно, и причинить вред Линь Мину. Независимо от того, насколько сильнее был Линь Мин, чем Король Якша, ну и что с того? В этой ситуации, когда он пытался использовать наименьшее количество энергии, победить Короля Якши, который не заботился о каком-либо ущербе, было бы чрезвычайно сложно!


Когда все думали, что Линь Мин изменит свою атаку, глаза Линь Мина вспыхнули ослепительным фиолетовым электрическим светом. Все его мышцы внезапно вздыбились, и сила достигла его ног и талии, его позвоночник согнулся как божественный лук!


Линь Мин открыл вторые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, Врата Предела. Эти ворота были расположены в позвоночнике и отвечали за координацию, равновесие и взрывную силу. По сравнению с очевидными функциями скорости и выносливости от Ворот Желания и Врат Исцеления, использование Врат Предела было намного более незаметным. Но в это время, с извержением энергии из Врат Предела, позвоночник Линь Мина выбросил непревзойденную силу!


Сила физического тела Линь Мина первоначально равнялась миллиону Цзиней. Благодаря специализированной поддержке Врат Предела, теперь она достигла 1,5 млн. Цзиней!


Линь Мин, имея в своем распоряжении 1,5 мил. Цзиней, выбросил длинное копье в атаку. Оно вспыхнуло, как вспышка пылающей молнии. Это была божественная стрела, которую Линь Мин выпустил своим позвоночником в виде лука. Он принес с собой грохочущий гром, что выл из пустоты!


все присутствующие были потрясены!


В обмене ходами мастера редко выпускали оружие из рук. Это было связано с тем, что мастера системы сбора истинной сущности опирались на истинную сущность для атаки, а не на их физическую силу.


Истинная сущность исходила от тела, от дантьяня. Только держа оружие в руке, они смогут непрерывно вливать в него истинную сущность, чтобы проявить свою мощь. Так называемые сокровища оценивались не по остроте, а твердости и насколько они могли бы усилить истинную сущность.


Как только оружие в ранге сокровища покидало руку, независимо от того, насколько высоким рангом оно обладало, количество истинной сущности, которое можно было влить в него, было ограничено. Если бы мастер атаковал сокровищем, используя свою физическую силу, то как это могло сравниться с полной силой врага? Сколько силы удара останется в брошенном оружии?


Кроме того, после того, как сокровище было выпущено из рук, оно могло летать только по одной траектории, было бы очень легко увернуться от него. В дополнение к потере самого оружия это было чрезвычайно опасно. У мастера, который не обладал оружием в ранге сокровища, теряется проникающая мощь в атаках, в результате его боевая эффективность снижается более чем наполовину.


Это можно даже назвать очень глупым поступком.


Фууух!


Длинное копье прорвалось сквозь пространство, заставляя воздух трепетать и издавать ужасающий звуковой удар. С другой стороны, призрак демона, которого призвал Король Якша, рычал, протягивая гигантский коготь и маниакально погружаясь в копье Линь Мина.


«Как только я отделяю тебя от твоего сокровища, ты будешь простым сорняком. С твоей ограниченностью сил ты не сможешь блокировать тотальную атаку, даже если ты и сильнее меня! "


Кача!


Коготь демона столкнулся с красным копьем. Но затем произошла невероятная сцена. Коготь демона разорвало от этого красного копья! Как страшно было бы, если с воздуха падало 1,5 млн. Цзиней мощи? И если вся эта сила была влита в копье, мощь его только удвоилась бы!


Длинное копье прошло без замедления, прямо пронзая фантома Короля Демонов!


Что же это за физическая сила !?


За эту долю секунды Король Якша просто не успел об этом подумать. Он вытянул свои руки, и фантом Короля Демонов выплеснул массу черного тумана, покрывавшего фиолетовые молнии длинного копья. Этот черный туман мог разъедать истинную сущность. Сила в этом длинном копье была ограничена. Если оставшаяся на копье истинная сущность растает, в конце его сила исчерпала бы себя.


Но в это время вдруг вспыхнул серебряный свет. В следующий момент призрак Короля Демонов был пронзен! В этом была вся красота боевого духа. В то время как Линь Мин использовал 1,5 миллиона Цзиней силы, чтобы выбросить это длинное копье, он одновременно влил в него свой серебряный боевой дух!


С учетом обоих этих факторов силу этого удару была трудно себе представить. По сравнению с этим, атаки с истинной сущности с атрибутом грома, влитой в них, были ничем вообще!


Пэн!


Фантом Короля Демонов взорвался. Глаза Короля Якши покраснели. Он даже не мог поверить, что это правда. Это была сила серебряного боевого духа! Хотя Сыту Бонань неоднократно предупреждал его, он познал весь ужас только после того, как лично испытал его!


Энергия излилась из его ног. Он хотел уклониться от этого красного копья, но в этот момент Король Якша почувствовал, что все его движения замедлились. Хотя он был только немного медленнее, но и этого был более чем достаточно несравненно быстрому длинному копью. В следующее мгновение длинное копье вонзилось в Короля Якшу!


Пуффф!


Его защитная истинная сущность была разорвана, как бумага. Длинное копье с 1,5 миллионами Цзиней силы пробило грудь Короля Якши, разбив его грудную клетку и превратив все его органы в месиво!


Копье было неостановимо. С дождем крови оно выстрелило в другую сторону! В тот момент Король Якша был похожа на маленькую курицу, которая была застрелена из массивного арбалета. Мощная ударная сила заставила его отлететь обратно на несколько миль, прежде чем приземлиться на пол, подпрыгивая и кувыркаясь снова и снова на сотни футов, а затем, наконец, он оказался на земле, как мертвая собака. В груди его было отверстие размером с бочонок; все его тело почти раскололось пополам!


Но движение длинного копья все еще не прекращалось. Он мгновенно прошло через сто миль и пронзил далекий горный пик, как будто он был сделан из тофу. Копье пробило середину горы, образовав в ней большое отверстие шириной 10 футов!


Пу пу пу!


Огромное количество каменного порошка вылетело из этой дыры. Этот каменный порошок был таким же мелким, как пыль. С легким ветерком на ветру, порошок был взорван в воздухе, превратив все небо в серое туманное.
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Глава 846



Глава 846 – Король Пяти Ядов


Когда присутствующие мастера посмотрели в небо, заполненное каменным порошком, их глаза широко распахнулись от удивления.


Копье пронзило Короля Якши, кроме того, в нем было так много энергии, что копье выстрелило через гору, создав массивный туннель и облако пыли, чтобы заполнить небо. Что же это за причудливая сила ?!


Это было сокровище, которое было брошено! В нем было крайне ограниченное количество истинной сущности!


И, снова взглянув на Короля Якши на земле, несмотря на то, что он пошел на такие жертвы и затраты, чтобы изменить свое тело методами демонического пути, сделав его таким же жестким, как небесное сокровище низкого уровня, он все еще был разорван на части.


Смерть Короля Якши была слишком внезапной. Многие из младших мастеров даже не успели среагировать. Вся битва длилась всего несколько мгновений. этот Король Якши, которому был присвоен 200 ранг в Указе Судьбы, и, который, возможно, мог сразиться с мастером ранга 170-180 благодаря его различных трансформациям, был фактически мгновенно убит копьем Линь Мина.


И это копье было просто брошено!


На протяжении всего этого процесса даже подол мантии Линь Мина не был затронут. Он потребил только незначительное количество силы и истинной сущности. Различие было слишком велико.


«Это действительно удивительно, легендарный боевой дух серебряного уровня ... сильнее, чем я думал!» На большой духовной лодке Сказочная Снежная Фея Белого Клана вздохнула с волнением. Она всей душой завидовала такой силе.


«Ха-ха, Снежок, тебе всего 2000 лет. Как только ты закалишь свою волю, ты, возможно, сможешь достичь и такой силы» Старик Удачи, что был рядом со Сказочной Снежной Феей Белого Клана приветливо улыбнулся.


«Шутка старшего забавная. Этот юниор постиг боевой дух только в Божественном Море. У меня действительно нет таланта в этом аспекте. если я могу достичь этапа Малого Успеха или Большого Успеха бронзового боевого духа, это уже будет удача для меня. Что касается этапа Идеального бронзового боевого духа или даже легендарного серебряного, этот младший не посмеет и подумать об этом. Сказочная Снежная Фея Белого Клана улыбнулась. Хотя ее слова были смиренными, она была не слишком далека от истины. Слишком сложно вырастить свой боевой дух.


«Ха-ха, не стоит недооценивать себя. Но на самом деле этот парень Линь Ланьцзянь поистине является редким талантом, одаренным небесами. Он не только обладает серебряным боевым духом, но и его понимание Концепций и Законов также поражает. это копье что атаковало только сейчас, смогло нанести удар по Королю Якше не только благодаря силе, но и благодаря тому, что в нем была Концепция Времени. он влил таинственную и неуловимую Концепции Времени в копье, которое покинуло его руку, это действительно необычно! "


Как только оружие покидало руку, у мастера появлялось слишком много недостатков. Мало того, что траекторию удара можно было предсказать и уклониться, но и Концепции и Законы, скрытые внутри, также будут сдерживаться. Копье Линь Мина заставило поток времени вокруг Якши замедлиться за кратчайший срок, но этого было уже достаточно, чтобы убить его. Копье, которое он бросил, было слишком быстрым.


Сказочная Снежная Фея Белого Клана отчетливо видела восхищение и интерес на лице Старика Удачи, отчего его сознание заполнилось множеством вопросов. Может ли быть, что Старик Удачи думал о том, чтобы предоставить Линь Ланьцзяню убежище или даже получить его в качестве ученика? Если бы это было правдой, тогда Божественное Королевство Асуры действительно уже ничего не сможет с ним сделать!


Стоит сказать, что сила Старика Удачи легко превосходила силу любого мастера Божественного Моря Божественного Королевства Асуры. Божественный Дворец Асуры имел древний великий массив, так что Старик Удачи не смог бы пробиться внутрь, но за пределами этого 80-90% мастеров Божественного Моря Божественного Королевства Асуры даже не смогло бы уйти от рук Старика Удачи!


Сказочная Снежная Фея была родом из Белого Клана, поэтому она была очень рада видеть, как кто-то из четырех Божественных Королевств стал бы самым лучшим под небесами. Рождение такого рода мастера повлияет на стабильность центрального региона Континента Разлива Небес, создав шанс для ее семейного клана на получения благо. Конечно, если Старик Удачи действительно попытался бы защитить Линь Ланьцзяня, то возможность наладить с ним хорошие отношения через Старика Удачи была бы еще реальнее.


………..


И пока Сказочная Снежная Фея Белого Клана погружалась во множество этих мелких мыслей, выражение Сыту Бонаня стало мрачным. Он лично трансформировал этого Короля Якшу более тысячи лет назад, и теперь он был так легко побежден! Этот проклятый Якша даже не смог прикоснуться к подолу одежды Линь Мина!


Он хотел вырвать душу Линь Мина и костный мозг, но его планы неоднократно оборачивались неудачам!


Сыту Хаотянь нахмурился. Чтобы обеспечить абсолютную 100-процентную победу, он уже собрал большое количество людей, чтобы сразиться с Линь Минем и измотать его в этой битве. Но теперь эта марионетка, которая стоила огромного количества богатства, была фактически убита одним ударом копья. Для сравнения, Линь Мин даже не казался уставшим. Это вызвало внезапное чувство беспокойства в его сердце.


Каждая такая марионетка была огромным богатством его Божественного Королевства. Несмотря на то, что у Королевство было состоятельным, они все еще не могли позволить себе потреблять за зря такие ресурсы.


На такой результат Линь Мин и рассчитывал, убив Якшу с таким абсолютным превосходством. Хотя его выносливость была чудовищной, он все еще не верил, что сможет пройти через неограниченное число противников в этом сражении. Он хотел, чтобы Божественное Королевство Асуры почувствовало страх, он хотел, чтобы каждый мастер Разрушения Жизни, выходящий на арену, чувствовал страх!


Чтобы они боялись так сильно, что они больше не осмеливались бы даже попытаться истощить его силы.


«Как могло случиться так, что брошенное длинное копье могло быть таким мощным!» Сыту Бонань скрежетал сквозь зубы. Он просто вложил силу в длинное копье и добавил серебряный боевой дух; а вот физическую силу Линь Мина он вообще не принял во внимание.


«Если серебряный боевой дух уже настолько силен, тогда только небеса знают, как вырастет боевой дух этого звереныша до того, как он прорвется в Божественное Море! Этому зверенышу совершенно точно нельзя позволить жить! »


Сыту Яокси отозвалась эхом со стороны.


В это время Сыту Яоюэ вышла вперед. Она мягко сказала: «Ваше Величество, пожалуйста, разрешите мне с ним драться. Обычная марионетка не годится Линь Ланьцзяню в противники. И я не хочу использовать такой позорный метод, чтобы поглотить его силу. Я хочу сразиться с Линь Ланьцзянем в битве, когда мы оба находимся на наших пиковых состояниях. Только такая победа сможет выковать эту веру в победы в мое сердце и помочь мне заложить фундамент для атаки на более высокую границу в будущем. Надеюсь, что Ваше Величество дарует мне эту возможность».


Сыту Яоюэ и остальные были в состоянии видеть все ясно из своей духовной лодки. Ее слова были наполнены твердой уверенностью и решимостью. С ее седьмым этапом Разрушение Жизни, а также с ее Фиолетовым Даньтянем, она была уверена, что текущая сила Линь Мина представляет для неё какую-либо угрозу. Конечно, она также догадалась, что Линь Мин еще не показал свою истинную мощь. Ей действительно не терпелось сразиться с таким редким талантом. Будучи гордым и надменным гением, Сыту Яоюэ не хотела использовать битву на истощение, чтобы истощить его и одержать такую победу. Победить таким образом было для нее было чем-то вроде оскорбления.


Сыту Хаотянь нахмурился, услышав слова Сыту Яоюэ. Он медленно и четко произнес: «Яоюэ, ты почти наверняка станешь преемником Императорского Престола моего Королевства. Каждое слово, которое ты говоришь, каждое твое действие, все это связано с будущим моего Королевства. Твоя жизнь теперь принадлежит не только тебе. Божественное Королевство Асуры обучило тебя, потратив на это бесчисленные ресурсы, и все же ты хочешь участвовать в этой так называемой честной битве и использовать будущее Божественного Королевства и свою собственную жизнь в качестве ставки? Ты знаешь, какую цену мы должны заплатить, если проиграем эту битву?»


Пока Сыту Хаотянь говорил, его слова становились все громче и суровее. Хотя он не верил, что Линь Мин сможет победить Ситу Яоюэ, лучше быть осторожным. Если Сыту Яоюэ погибла бы здесь, то это была бы неизмеримо большая потеря, которую их Королевство не могло себе позволить!


В Божественном Королевстве Асуры было несколько мастеров Божественного Моря. Но истина заключалась в том, что величайшим фактором силы Королевства было не количество мастеров Божественного Моря, а сила сильнейшего из мастеров Божественного Моря, которым оно обладало!


Причина того, что Божественное Королевство Блистательного Плавления и Божественное Королевство Девяти Печей располагались рангом выше Божественного Королевства Асуры и Божественного Королевства Семи Звезд, была в том, что у Божественного Королевства Блистательного Плавления был свой Имперский Великий Дядя, а в Божественном Королевстве Девяти Печей был их Верховный Божественный Император. Оба они были существами, близкие к тому, чтобы быть самыми сильными под небесами!


Хотя Сыту Хаотянь использовал титул самого сильного под небесами, чтобы поощрить Сыту Яоюэ, у него не было никаких надежд, что она фактически станет самой лучшей под небесами. Это была слишком нереалистичная цель, особенно, если ей не удалось бы найти какой-то невероятный шанс. Но она надеялась стать кем-то близким к самому лучшему под небесами. Когда это произойдет, Божественное Королевство Асуры снова станет выше в статусе и они смогут получить большую часть ресурсов из Моря Чудес.


Жизнь Сыту Яоюэ стоила более двух обыкновенных Верховных Старейшин Божественного Моря. Не говоря уже о том, что если они проиграли бы эту битву и не смогли убить Линь Мин, тогда было бы трудно выплатить цене, которую они должны были бы заплатить.


«Да Ваше Величество. Яоюэ была неправа».


Несмотря на то, что она не желала того, Сыту Яоюэ могла только подчиниться.


«Продолжайте посылать этих марионеток! Всех, что мы накопили! Несмотря ни на что, война не начнется в ближайшее время. По сравнению с ценой проигрыша этой битвы, марионетки ничего не стоят! »


Сыту Бонань стиснул зубы. Даже лев должен был использовать все свои силы, чтобы захватить кролика. В этой битве они уже планировали использовать своих марионеток-убийц, а затем Имперских Ученых, чтобы обеспечить абсолютную победу!


«Хммп, он может быть и не был ранен, но эта мощная атака могла быть каким-то специальным боевым умением. Должно быть, он использовал много сил. На этот раз мы представим более сильную марионетку! Я хочу посмотреть, сколько сможет продержаться этот звереныш!»


Сила копья Линь Мина была слишком необычной. Сыту Яокси не верила, что Линь Мин так уж легко выбросил это копье. Поскольку они уже открыли свои карты, Сыту Яокси не отступит. Она поклялась продолжать идти до конца и истратить как можно больше сил Линь Мина.


«Король Пяти Ядов, пошел!»


Приказал Сыту Бонань.


«Да!» Король Пяти Ядов был худым стариком с желтоватым лицом, покрытым возрастными пятнами. Когда мастер культивировал до Разрушения Жизни, у него не было бы возрастных пятен. Но эти пятна на Короле Пяти Ядов были оставлены ядами. Все его тело было просто гигантским контейнером яда.


На арене копь Линь Мина уже забрал дьякон из Клана Отринутых. Прочность этого красного копья достигла уровня небесного сокровища высокого класса. Не было никакого беспокойства, что оно было повреждено.


За это время Линь Мин уже открыл Врата Исцеления и полностью восстановил всю силу и истинную сущность, которые он потребил, вновь достигнув своего пикового состояния. хотя энергию, которую он потреблял, было не так уж и много.


Король Пяти Ядов и Линь Мин были в нескольких милях друг от друга. Для смертного такая дальняя дистанция заставила бы противника выглядеть размером с небольшую фасоль. Но для мастера эта дистанция была всего лишь коротким спринтом.


И это расстояние спринтерского забега должно было дать Королю Пяти Ядов место для реакции. Он явно опасался этого странного копья, которое Линь Мин бросил только что. Если Король Пяти Ядов был бы поражен этим копьем, он не верил, что у него будет шанс выжить.


Быстро обернув себя истинной сущностью, Король Пяти Ядов поспешно достал несколько черных флагов и установил отравленный массив. Как мастер яда и мастер массивов, он мог показать свою самую сильную боевую силу, объединив их. Оставаясь в этом массиве, он мог атаковать и защищаться.


Когда Линь Мин увидел чрезвычайно осторожные движения Король Пяти Ядов, он улыбнулся. Неужели этот старик думал, что так он будет в безопасности?
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Глава 847



Глава 847 – Не имея себе равных


Ху!


Король Пяти Ядов быстро уложил свой массив. В мгновение ока из-под земли возник фиолетовый туман и полностью окутал его. Этот туман был специальным защитным массивом Короля Пяти Ядов, в котором была его ядовитая истинная сущность. Если другой мастер прорвался бы через это формирование массива, то даже если бы у него была защитная телесная истинная сущность, но он был затронут этим фиолетовым туманом, яд проник бы в тело и повредил бы его.


«Ты тоже не боишься смерти?»


Лин Мин шел вперед, шаг за шагом.


Король Пяти Ядов быстро заложил второй массив, и появился еще один слой фиолетового тумана, что сделало защиту еще более плотной, отвечая без эмоций: «Мы уже мертвы. Если мы можем ранить тебя, этого достаточно, чтобы принести удачу нашим потомкам ».


«Так вот оно что ...»


Когда его голос умолк, из глаз Линь Мина неожиданно вырвалось мерцание холодного света. Казалось, он сделал один случайный шаг вперед, но несколько миль исчезли под его ногами, и казалось, что он телепортировался мимо ядовитых массивов. газ двух массивов, которые установил Король Пяти Ядов, не смог ему никоим образом помешать.


С нынешним пониманием Концепции Пространства, что было у Линь Мина, если в формирование массива не было интегрировано Законов Пространство, оно было просто бесполезно в попытках сдержать его.


Чи чи чи!


Фиолетовый гром влился в его длинное красное копье. Душа Грома Девяти Небес вспыхнула во всей своей сияющей славе!


Погоня за Громом!


Копье рвануло, быстро как молния, не давая Королю Пяти Ядов места для ответа.


В этот момент весь ядовитый туман был покрыт сетью потрескивающей фиолетовой молнии. Король Пяти Ядов издал рев и выбросил массивный диск из рук. Диск массива быстро завращался в воздухе, готовый взорваться в любой момент. Однако скорость Линь Мина была слишком высокой. Пространство исказилось, и он исчез во вспышке свете.


Копье пробило тело Король Пяти Ядов. от грома все его тело стало черным.


И в это время тело Король Пяти Ядов взорвалось. ядовитая крови и все возможные яды полились во все стороны!


Зрачки Линь Мина резко сузились, когда тот моментально отодвинулся.


Взрыв!


Король Пяти Ядов взорвал его ядовитые массивы. Оглушительно могущественный яд полетел во всех направлениях, вызывая появление большого отверстия даже в массиве, поддерживающем формирование массива.


Линь Мин уже отступил на пять милей. Его телесная истинная сущность свирепо вибрировала с шипящим звуком. Это был звук его защитной истинной сущности, сталкивающейся с ядом.


«Какой странный яд. Он может даже загрязнять истинную сущность».


У Линь Мина совершенно не изменился в лице. Серебряный боевой дух зашевелился, и копье воли вырвалось наружу, мгновенно погасив яд.


Особенность боевого духа заключалась в том, что он его можно было прикрепить к любому объекту, и он мог рассекать все, что угодно. Это включало в себя, как материальные объекты, так и души, силовые поля, энергию, сердца демонов, истинную сущность и так далее.


Победа над Королем Пяти Ядов за один ход не удивила присутствующих мастеров.


«Он также убил его в один шаг, как жестоко!»


«Но ... Линь Линьцзянь был затронут ядом. Я не знаю, будет ли это проблемой для него ».


«Не похоже, что это его беспокоит».


"Я не знаю…"


искусства ядов демонического пути были чрезвычайно странными. Иногда, после отравления, казалось, что все в порядке, но яд внезапно проявлялся через некоторое время, превращая тело мастера в кровавый гной.


Конечно, окружающим казалось, что кто-то с силой Линь Мина, конечно, не окажется в подобной ситуации. Тем не менее, оказаться под слабым влиянием было все же вероятно. Это была битва на истощение и пока эти незначительные раны накапливаются, они в конечном счете станут фатальными.


«Этот звереныш! даже взрыв Король Пяти Ядов не смог навредить ему!»


«Хм! И что? каждая битва поглощает его силу. Я хочу посмотреть, как долго он сможет продержаться. Белый Костяной Король, выходи! Если ты сможешь ранить его, я освобожу твой семейный клан от рабства! "


На протяжении веков Божественное Королевство Асуры вело войны во всех направлениях, чтобы победить любого, кто осмелился бросить вызов их власти. И лучшие мастера среди завоеванных имели бы печать раба, а затем превращались в таких вот боевых марионеток.


Белый Костяной Король был одним из таких мощных мастеров. Его семейный клан был семейным кланом пятого класса, но покровитель его семейного клана был врагом Божественного Королевства Асуры. Впоследствии их покровитель пал, и семейный клан Белого Костяного Короля оказался в хаосе.


Белый Костяной Король был высоким и крупным. На нем были доспехи из костей, и когда он шел, они ударялись друг о друга и извивались, издавая звуки «ка ка ка».


Поскольку он был преобразован всеми видами секретных приемов, и у него также была печать раба, так, что у Белого Костяного Короля не было и намека на сознание в его глазах. Но обещание Сыту Бонань, казалось, вызвало странное пробуждение в его сознании, пробуждая воспоминания глубоко в его сердце.


"Убить!"


Белый Костяной Король изрек это слово. Со звуками «чи чи чи» бесчисленные костяные шпоры появились со всего его тела. Он бросился к Линь Мину, как пушечное ядро!


Глаза Линь Мина вспыхнули с интересом. Костяные доспехи этого Белого Костяного Короля перед ним были выкованы не из костей других, а скорее из его собственного скелета.


трансформирующий кости мастер был действительно необычен.


Однако это далеко не способствовало диспропорции в силе.


Взрыв!


Со звуком столкновения кости Белого Костяного Короля, что были впереди, были разрушены. В следующее мгновение длинное копье развернулось и врезалось в голову Белого Костяного Короля!


Костяные доспехи Белого Костяного Короля разлетелись, как разбитый фарфор. Его позвоночник треснул, а шея отвисла. Его голова отлетела на расстоянии тысячи футов, врезавшись в пол, и оба глазных яблока разлетелись.


Фигура Линь Мина появилась на расстоянии тысячи футов от него. Его рука немного онемела. Эти кости были намного жёстче, чем он предполагал.


Это был уже третий поединок. Глаза Сыту Хаотяня были холодны. Он поклялся не обращать внимания на все расходы, чтобы довести этот бой до победного конца. «Демон Алой Крови, твой ход!»


Рев!


Красный демон, что был весь в крови, бросился на арену. Эти мастера демонического пути практиковали всевозможные злые и темные методы культивирования. часто было невозможно сказать, были ли они человеком или уже призраком.


Однако, какую бы форму не принимал противник Линь Мина, разрыв в абсолютной силы не мог быть превзойден. Демон Алой Крови бросились вперед в самоубийственном движении, желая утащить с собой Линь Мина. Но Линь Мин выстрелил в него своим серебряным боевым духом на красном копье д, и со звуком рокового грома оно пронзило тело Демона Алой Крови, как стрела!


Демон Алой Крови превратился в ливень кровавого дождя. Длинное копье врезалось в арену в нескольких сотнях футов, образовав большое отверстие в массиве, защищающем арену.


Демон Алой Крови умер почти также, как Король Якши.


«Пятый поединок, Король Кошмаров!»


Глаза Сыту Бонаня покраснели от ярости. Он немедленно послал в бой другого мастера.


атака души иллюзиями Короля Кошмаров была разорвана боевым духом Линь Мина.


Со свистом длинное копье Линь Мина рвануло вперед. Короля Кошмаров хотел избежать этого удара, но Концепция Пространства и Концепция Времени в копье сделали его непредсказуемым и не блокируемым.


Король Кошмаров избежал ранения в сердце, но почти половина его тела была разрушена копьем.


Король Кошмаров был отброшен назад, а Линь Мин вышел вперед, пересекая пространство и мгновенно появляясь перед ним. Удар кулака.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Пэн!


Полуживой Король Кошмаров просто не мог увернуться от этой внезапной атаки. Он мгновенно превратился в дождь из крови.


После того, как Линь Мин пересек первый этап Разрушения Жизни, все клетки в его теле были трансформированы, активированы энергией и теперь были способны дышать в унисон. Сила Струящегося, Как Шелк, поднялась на границу выше. одним таким ударом даже валун, высотой в 100 футов был бы разбит в порошок.


Пятый поединок, снова победа.


До сих пор ни один из мастеров, которые выходили на арену, не годился Линь Мину в противники!


«Шестой поединок, Монстр, Поклоняющийся Земле!»


....


«Седьмой поединок, Черный Железный Демон!»


...


«Восьмой поединок, Пожиратель Душ!»


...


«Девятый поединок, Трупная Марионетка с Зелеными Волосами!»


....


Объявления о новых поединках раздавались вместе со звоном колокола. Поскольку поединки заканчивались слишком быстро, прежде чем первый звон утихал, начинал звучать уже следующий.


Снова и снова, этот четки звон колокола звучал эхом по всему миру, шокируя умы всех снова и снова.


Это была просто кровавая бойня. какие бы странные методы демонического пути не использовали эти марионетки, Линь Мин завершал бой в течение трех мгновений.


В это время Линь Мин неизбежно лоб в лоб сталкивался с этими мастерами. Согласно всем рассуждениям, хотя эти столкновения могут не привести к ранению Линь Мина, они должны были, по крайней мере, создавать беспорядок в его истинной сущности или вызывать неустойчивость его ауры. Но Линь Мин продолжал сражаться, как будто он даже не знал, что такое истощение.


По крайней мере, было невозможно сказать, что внешне он как-то напрягался.


11-й поединок ...


12-й поединок ...


13-й поединок ...


...


18-й поединок!!


Линь Мин на арене был жестоким и безжалостным. В это время он был похож на Истинного Дракона, пробудившегося от глубокого сна. Его мощное тело казалось непобедимым. Все враги, которые представали перед ним, были разорваны на части, полностью сметены, не способные сопротивляться!


Все окружающие были в недоумении. Эти мастера, которые погибли от рук Линь Мина, не были какими-то там кочанами капусты. Самые слабые из них были на пике пятого этапа Разрушения Жизни, и даже мастера шестого этапа Разрушения Жизни. Тысячи или две тысячи лет назад они были персонажами, которые правили Указом Судьбы своих эпох. Некоторые из них, возможно, даже попадали в топ 100 Указа Судьбы сейчас!


И эти люди были разрублены Лин Минем, как если бы они были овощами, а затем отброшены в сторону, один за другим. Линь Мин использовал только несколько ходов, но эти ходы никому не удалось принять или уклониться от них!


Каждая из этих атак содержала мощную силу; Потребление энергии на них не должно быть незначительным. Даже если мастер и был силен, он бы все равно испытывал одышку после нескольких попыток. У него не было бы другого выбора, кроме как дополнить себя лекарствами. Но, как бы хороши ни были эти лекарства, добавленная истинная сущность имела бы различия с их собственной истинной сущностью. Потребление этих таблеток приведет к тому, что энергия в его организме станет нечистой, в результате чего боевая сила такого мастера резко упадет.


Но Линь Мин не принял еще ни одной таблетки. И судя по его внешности, он даже не почувствовал ни малейшего беспокойства. Был ли он вообще человеком?


20-й поединок ...


Взрыв!


У демонической марионетки, которая вышла на арены, голова взорвалась от удара копья Линь Мина. Красная и белая мозговая масса пролилась на землю, прежде чем ее немедленно обуглила сила грома в воздухе. Безголовый труп шлепнулся на землю.


Из-за арены раздался холодный вздох. Это был звук следующей марионетки, которая знала, что она умрет, только выйдя на арену. Если бы он был просто нормальным человеком, он бы не решился выйти на арену вообще. Даже входить в челюсти смерти не следует таким жалким способом.


все остальные марионетки испугались Линь Мина. После убийства 20 противников аура Линь Мина заставила его казаться диким злым зверем из древних времен. Накопленное убийственное намерение создало невидимое энергетическое поле вокруг него. Только приближаясь к нему, можно было чувствовать давление, так что становилось трудно дышать.


Даже Сыту Хаотянь был немного сдержан и дрогнул в сердце от доминирующей ауры Линь Мина. Каждая марионетка, которую он посылал на сцену, была массивной кучей духовных камней истинной сущности!


эти марионетки, которых он посылал вообще были в состоянии выжать силу Линь Мина?


Когда он посмотрел на совершенно спокойного Линь Мина на арене, Сыту Хаотянь почувствовал не хватку уверенности продолжать и дальше в том же духе. Он обернулся и остановил взгляд на мальчике в красной одежде.


«Имперский Ученый Сюань, теперь твоя очередь».


Сердце мальчика в красном сжалось, холодный пот внезапно заструился по его телу.
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Глава 848



Глава 848 – Аура, что смывала облака


«Ваше Величество, я ...» мальчик в красных одеждах занимал 42е место в Указе Судьбы. Хотя он был намного сильнее, чем те марионетки, которые до сих пор выходили на арену, ему все еще не хватало смелости, чтобы встретиться лицом к лицу с Линь Минем.


Даже идиот мог видеть, что Линь Мин не использовал все, что у него было до сих пор. Он использовал одни и те же три хода и даже с ними умудрился устроить такую бойню. Одетый в красные одежды мальчик не думал, что у него есть шанс на победу. И в этом сражении не на жизнь, а на смерть, одетый в красные одежды маленький мальчик не ожидал, что Линь Мин проявит к нему милость.


У него и Линь Мина было особенно много недовольств в отношении друг друга.


"Что? Ты не хочешь сражаться?» Сыту Хаотянь нахмурился, выпуская слабое убийственное намерение.


«Я ...» Одетый в красные одежды мальчик сглотнул, прежде чем упал на колени. «Ваше Величество, пожалуйста, проявите милосердие. Это не значит, что этот чиновник не будет сражаться, но этот чиновник просто не годится Линь Ланьцзяню в противники! Прошу, Ваше Величество пощадить мою жизнь. Этот чиновник всегда верно служил и работал в интересах Божественного Королевства Асуры, пожалуйста, позвольте мне продолжать это делать!»


Сыту Хаотянь ухмыльнулся: «Хмм, я теперь даю тебе шанс, чтобы верно служить. Ты забыл, кто именно начал эту битву?»


Когда Сыту Хаотянь сказал это, одетый в красную одежду мальчик побледнел, пока на его лице, казалось, не осталось ни капли крови. Когда Линь Мин предложил битву на истощение, это было сделано, чтобы уменьшить давление на Клан Отринутых. И поворотным моментом в этом соглашении стал именно одетый в красные одежды маленький мальчик. Он воспользовался своей превосходящей силой в то время, чтобы запугать Линь Мина и бросить ему вызов. Он даже сказал, что проиграет, если не сможет победить Линь Мина в течение 10 ходов.


и Линь Мин не стал уклоняться от битвы. Как только он перешёл в Разрушение Жизни, он бросил вызов каждому мастеру Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры. В каком-то смысле причина, по которой эта битва вообще случилась, крылась в одетом в красные одежды маленьком мальчике. Теперь, когда битва стала намного опаснее, чем они могли себе представить, и убытки нарастали, Сыту Хаотянь естество нашел на кого выпустить свой гнев!


лоб мальчика в красном одеянии был мокрым от пота. Он так сожалел о своем предыдущем решении, что его кишки посинели. Как он мог бросаться такие словами? Это был действительно неосторожный разговор.


Он хотел сказать, что тот, кто, в конце концов согласился на эту битву, был сам Сыту Хаотянь, но у него не было для этого мужества. Он боялся, что такие слова заставят Сыту Хаотяна убить его здесь одной ладонью.


холодным потом был пропитан не один только мальчик в красном, но и старший ученик Сыту Хаотяна Ситу Бай также почувствовал, как его ладони потеют. Он получил 26 место в Указе Судьбы. Был шанс, что он может победить Линь Мина, но, скорее всего, он встретит свою страшную участь. Когда он был в Большом Зале Клана Отринутых и Линь Мин объявил, что он сразится со всеми мастерами Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры, он тоже бросался там дешевыми словами, о которых он теперь горько сожалел.


Он даже сказал, что ему не понадобится ничья помощь, чтобы справиться с Линь Минем после того, как тот перейдет в область Разрушения Жизни. Сыту Бай сказал, что он может в одиночку победить Линь Мина.


Теперь, когда он вспомнил эти слова, ему действительно хотелось удариться головой о стену.


Как только потерявший одежду мальчик в красном проиграет, разве он не будет следующим, кто отправиться на арену?


«Будешь сражаться или нет?» Сыту Хаотянь бросил взгляд на одетого в красную одежду маленького мальчика. мальчик не был членом семейного клана Сыту и жил уже более 1500 лет. Его шансы прорваться к Божественному Морю были близки к нулю. Если он умрет, то это не будет слишком большой потерей.


«Я ... я буду драться».


мальчик стиснул зубы. Лучше уж бросить вызов Линь Мину, чем быть казненным Сыту Хаотянем прямо здесь.


Возможно, у него будет даже небольшой шанс выжить.


Более того, если бы он погиб в сражении, его семейный клан, по крайней мере, получил бы убежище Божественного Королевства Асуры. Если бы они были казнены из-за него, это было бы действительно несправедливостью.


Одетый в красные одежды маленький мальчик глубоко вздохнул и спрыгнул с лодки.


«Это ты ...» сказал Линь Мин с едва заинтересованной улыбкой. Можно было смело сказать, что он и одетый в красные одежды маленький мальчик, который был Имперским Ученым Королевства Асуры, имели очень глубокую вражду. этот маленький мальчик преследовал Линь Мина в Черном Болоте 8000 миль, и он также бросил ему вызов в Большом Зале Клана Отринутых .


«Ты бросил мне вызов три месяца назад, и мы назначили дату, но я никак не думал, что ты действительно придешь». Хотя Линь Мин улыбался, его убийственное намерение нисколько не уменьшилось.


«Хватит болтать. Не думай, что ты обязательно победишь меня!» Одетый в красные одежды маленький мальчик перенес всю свою ненависть на Линь Мина. С тех пор, как он познакомился с Линь Минем в его судьбе появилась полоса неудач.


Он громко крикнул, и его тело взорвалось, как воздушный шар, мышцы под кожей набухли. Он схватил толстое копье.


Единственная проблема заключалась в том, что у него все еще был вид маленького мальчика; он выглядел очень неловко.


«Искусство Дьявола Самсары!»


За одетым в красные одежды маленьким мальчиком появился шестирукий демон-призрак. в каждой из шести рук был волшебный инструмент, его лицо было бледным и полным ярости. он выглядел как бессмертный король ада, как на тотемах демонического пути.


Одетый в красные одежды мальчик попал в топ-50 Указа Судьбы. После использования Искусства Дьявола Самсары его аура внезапно поднялась. Каждый мастер в радиусе 10 миль мог внезапно почувствовать огромное давление, сжимающее его.


«Это один из трех великих Имперских Ученых Королевства Асуры, Имперский Ученый Сюань! Наконец-то появился кто-то стоящий! Этот поединок стоит посмотреть».


"Это верно. Хотя Имперский Ученый Сюань вряд ли будет достойным противником Линь Ланьцзяню, он все равно должен быть в состоянии продержаться в течение некоторого времени. Либо так, либо его немедленно убьют. Вот это было бы действительно страшно!»


Маленький мальчик в красной одежде хватался за копье обеими руками, вязкая, хаотическая и демоническая энергия, вращалась вокруг копья. Только глядя на эту демоническую энергию, можно было почувствовать, как будто душа падала в вечность.


«Концепция Тьмы?» Линь Мин был слегка удивлен. Концепция Тьмы имела свойство пожирать всю энергию. Её степень таинственности превосходила таинственность Концепции пяти элементов и приближалась к уровню таинственности Концепций Пространства и Времени. Раз этот одетый в красные одежды маленький мальчик смог понять эту Концепцию до такой степени, он действительно не был обычным мастером. Именно поэтому он смог выделиться среди всех лучших мастеров Разрушения Жизни шестого уровня и занял место в 50 лучших Указа Судьбы!


Бессмертные Демоны Самсары!


Одетый в красные одежды мальчик раскололся на шесть форм, каждая при этом имела толстое копье, которое изогнулось подобно змее. С неба их окутала глубокая и липкая тьма, поглощая весь солнечный свет.


было похоже на то, что весь мир погрузился во тьму. Бессмертный король ада появился высоко в небе, его шесть волшебных инструментов обрушились на Линь Мина.


Это был самый сильный боевой навык мальчика в красном. Он не смел сдерживать себя, встретившись с Линь Минем, иначе у него не было бы шанса.


Линь Мин, перед лицом этого массированного удара, был как обычно спокойным. Он держал копье одной рукой и нарисовал в воздухе полумесяц. Пространство вокруг края копья начало тихо рушиться.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Ка ка ка!


Бесчисленные трещины начали появляться на тьме, как на черном зеркале, которое разбивалось на части!


ранее, когда Линь Мин был в Зеркале Трансформации Бога, он уже постиг Законы Пространства до такой степени, что он смог разорвать пустоту. И в то время пространство там было еще более стабильным, чем сейчас.


Сломанные пространственные фрагменты двинулись, следуя за красным копьем Линь Мина, когда он сделал им выпад!


Кa!


Пространство продолжало рушиться. В то же время этот фантом бессмертного короля ада был разорван фрагментами пространства. Жестокий и мрачный свет мелькнул на лице мальчика в красном, когда шесть теней, окружающих его, навалились на даньтянь Линь Мина!


Пуфф! Пуфф!


Пространственные фрагменты врезались в красные одежды мальчика и в воздухе появилась кровь. Однако он уже решился умереть. ему было совершенно плевать на то, что за урон был ему нанесен. Каждая его мысль была привязана к Линь Мину; он скорее умрет, чем пропустит этот удар копья!


«Мм? Концепция Тьмы действительно может сделать пустоту липкой и ограничить мои движения?» Линь Мин собирался отступить, но обнаружил, что пространство вокруг него превратилось в нечто вроде болота. Его движения были скованны, и он слегка удивился.


Однако он был лишь удивлен. С того момента, как он начал эту битву и до сих пор, он смог мгновенно убить всех своих врагов, но для того, чтобы спасти свои силы и скрыть свои карты, он использовал только 40-50% своей энергии.


После того, как Разрушение Жизни преобразило его тело, каждая клетка внутри него прошла крещение энергией, и он основательно сформировал свое духовное тело. В сочетании с культивированием своего тела, его сила намного превосходила силу обычного мастера Разрушения Жизни почти до невозможности.


Его пиковая сила до сих пор не была раскрыта.


Он явил свое длинное копье и раскрыл Силу Еретического Бога до предела, а также оживил мощь Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Все клетки его тела начали дышать в унисон. Энергия, принадлежавшая мастеру Разрушения Жизни, вспыхнула. В то же время его серебряный боевой дух взвыл и образовал серебряное белое божественное копье снаружи его собственного красного копья.


Линь Мин сделал внезапный шаг назад и схватил конец копья обеими руками. Он опустился, сконцентрировав силу в своей талии. При поддержке Ворот Предела его спина сжалась вдоль его плеч, все больше и больше усиливаясь. Его копье было похоже на красного дракона, собирающегося выпрыгнуть из моря.


И затем Линь Мин бросился вперед.


Пустота была разорвана, как бумага, когда холодный край копья в темноте наполнил её сверкающим блеском.


Ка!


С легким звуком, ослепительная вспышка серебряного белого света выстрелила в небо, когда божественное копье, непосредственно прорвалось через девять небес. Поднялись пылающий гром и волны вздымающегося пламени, словно весь мир рушился!


В это мгновение исчезло божественное копье. Неистовая мощь грома и огня охватила весь мир, непобедимая и непреодолимая!


Ка ка ка!


Трещина длиной в несколько миль появилась на срезанной горной вершине. Выражение лица мальчика в красном одеянии было вялым и понурым, когда он стоял в воздухе. Позади него бессмертный фантом король ада также выглядел мрачным.


Пэн!


Бессмертный король ада разлетелся на части, а копье мальчика раскололось пополам. копье было расщеплено от края до древка. Эта трещина распространилась на тело маленького мальчика, образуя мрачную кровавую линию крови, которая продолжалась по его рука, прорезала его даньтянь, живот, грудь, шею, рот, нос ... наконец, достигла его лба. Затем эта кровавая линия продолжалась вокруг его позвоночника, пока не образовала полный круг.


Затем, на глазах у всех наблюдающих, одетый в красные одежды маленький мальчик и его копье раскололись пополам, кровь пролилась в воздух, когда его тело и оружие упали на землю.


Когда зрители увидели одетого в красную одежду маленького мальчика, который был расколот пополам, а также его небесное копье, которое встретило туже участь, все они были потрясены. Они догадались, что Линь Мин прячет свои силы, но никто из них не представлял, что его истинная сила будет такой ужасной. Копье небесного уровня среднего класса было разделено от края до края, как будто это был редис!


Линь Мин был похож на воплощение сокрушительной силы, прорываясь через все поединки, не имея себе равных. Хотя все думали, что мальчик не годился Линь Мину в противники, они все еще верили, что он может продержаться некоторое время. И, хотя ему удалось продержаться до второго хода, он все равно был немедленно убит сразу после этого!


Так что теперь казалось, что причина, по которой Линь Мин бросал свое копье в этих марионеток, была в том, что он скрывал свои способности и береш свои силы. В противном случае он мог просто использовать чрезвычайно сильную атаку, подобную этой. Кто заботился, была ли это суицидальная атака? И атака, и человек были бы полностью сметены его копьем!


Он был просто монстром!


Когда Сыту Хаотянь увидел жалкую смерть несчастного маленького мальчика, углы его губ начали дергаться. Его взгляд пронесся над ним, и он увидел, что лоб Сыту Бая был покрыт градом пота, а его пальцы так крепко сжались, побелев.


Сыту Бай думал, что у него был шанс против Линь Мина, но теперь казалось, что борьба с ним была верной смертью!


«Отброс!» выплюнул Сыту Хаотянь.


Сыту Бай настолько испугался, что он упал на колени, и все его тело дрожало. Он не хотел умирать!


В это время Сыту Лоша шагнул вперед, а затем встална одно колено: «Ваше Величество, пожалуйста, позвольте мне сражаться!»
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Глава 849



Глава 849 – Решимость Лоша


Когда Сыту Бай увидел рвущегося в добровольцы Сыту Лошу, он вдруг глубоко вздохнул с облегчением, почти упав на пол.


Иногда, когда мастер сталкивается с ситуацией на грани смерти, он может погрузиться в одну из двух крайностей. Первой было бы отчаяние, когда он уже не боится смерти и опасности. Такие мастера чаще всего родом из более бедных слоев общества и полагаются на такого рода случаи, чтобы ухватиться за удачные шансы, и, наконец, достигнуть более высокой границы.


И были те, кто дорожил собственной жизнью. Эти люди часто бывали родом из больших сект и с детства наслаждались бесконечными ресурсами. Они уже развили врожденное чувство превосходства, неужели они захотят умереть?


Сыту Бай относился ко второму типу. Как у мастера такого высокого уровня, его жизнь будет длиться несколько тысяч лет. До тех пор, пока он хотел, он мог наслаждаться жизнью, более роскошной, чем жизнь любого смертного короля этого мира. Таким образом, его лелеяли всю жизнь, и именно поэтому он обнаружил, что не мог вынести взгляд Сыту Хаотяна.


«Хм!»


Холодно кашлянул Сыто Хаотянь, грянув, как гром в ушах Сыту Бая. Сыту Бай был так потрясен, что его чуть не сбило с ног.


Сыту Бай предпочел бы Сыту Хаотянь назвал его отбросом или признал его разочарованием, чем умереть. Когда он вспомнил свои хвастливые слова, что произнес три месяца назад, когда он сказал, что может победить Линь Мина даже после того, как тот пересечет Разрушение Жизни, ему захотелось вырвать собственный рот.


В конце концов, Сыту Хаотянь не отправил Сыту Байя на арену. Сыту Бай стоил гораздо больше, чем одетый в красные одежды маленький мальчик. Сыту Бай было чуть больше 70 лет, он был не намного старше Сыту Яоюэ. У него был небольшой шанс добраться до Божественного Моря в будущем. Однако из-за сегодняшней ментальной атаки его шансы достичь Божественного Моря стали меньше.


Более того, наиболее важным моментом было то, что хотя Сыту Бай был сильнее, чем одетый в красные одежды мальчик, но он был не намного сильнее. Если одетый в красные одежды мальчик смог выдержать две атаки Линь Мина, то Сыту Бай в лучшем случае сможет выдержать пять нападений. Результат все равно будет таким же; боевая сила Линь Мина не будет слишком сильно изменена.


Как мастер Божественного Моря Сыту Хаотянь не был идиотом. Согласно его первоначальному плану, даже если Линь Мин и Сытуя Яоюэ и были схожи по силе или, возможно, Линь Мин был даже немного сильнее, его физическое состояние пострадает после того, как ему придется провести 20-30 боев. Маленькие раны накапливались бы в его теле - это было неизбежно. Он подготовил 20-30 марионеток с явной целью измотать Линь Мина любой ценой. Никто не мог сражаться, как механическая марионетка, не зная усталости.


Однако, наблюдая за прошедшими более, чем 20 поединками, Сыту Хаотянь смог подтвердить, что Линь Мин обладал ужасающей способностью - самовосстановлением!


Сыту Хаотянь не должен был открыть этот секрет так поздно. Но восстановительная способность Линь Мина исходила от Врат Исцеления; это было из системы культивирования за пределами понимания Сыту Хаотяня. Даже сейчас он мог только рассуждать об этой способности Линь Мина; он просто не мог определить, почему регенерирующие способности Линь Мина были настолько сильны.


Полная энергия Линь Мина в его теле намного превосходила энергию обычного мастера. кроме того, он также мог быстро поглощать энергию неба и земли из своего окружения, быстро дополняя любую энергию, которую он потреблял. Это доводило его выносливость до ужасающей степени!


Кроме того, физическая защита и жизнеспособность крови Линь Мина были экстраординарными, и он носил Доспехи Императора Демонов. Даже если бы он пострадал от нападения со стороны этих марионеток, более половины этих эффектов было бы развеяно в любом случае. Он получил бы только незначительную рану. Если бы обычный мастер провел так более 20, эти крошечные раны накапливались бы и привели бы к неустойчивости энергии крови в теле, приводя истинную сущность в хаос.


Но жизнеспособность крови Линь Мина была буйной. При поддержке Ворот Исцеления его восстановительная способность была совершенно ненормальной. Даже незначительные раны заживали на нелепой скорости. Другими словами, те 20 боев, которые Линь Мин провел ранее, несли только минимальные последствия для него!


Даже если Линь Мин и потреблял немного своей энергии, он все еще постоянно накапливал импульс. После стольких сражений, в которых он убивал своих врагов, он стал похожим на древнего и дикого злобного зверя, зловещего и ужасного, его импульс, казалось, слился с самим миром. Эти битвы заставили его достичь пика в еще одном состоянии!


«Этот проклятый мальчишка!»


Сыту Хаотянь поморщился. Он не винил себя за свою глупость, он всегда был осторожен. Этот метод битвы за изнурение Линь Мина был разумным и бесспорным, но единственным фактором, которого он не учел, был тот факт, что Линь Мин на самом деле окажется таким ненормальным уродом.


"Убирайся!"


Сыту Хаотянь закричал Сыту Байю. Получив приказ, Сыту Бай начал убираться прочь, зажав свой хвост между ног, совершенно испуганный. В этот момент даже столкновение с Сыту Хаотянем было формой страдания. Он только жалел, что не может вырастить еще одну пару ног и убежать еще быстрее.


Острый и звериный взгляд Сыту Хаотяня пронесся по всем оставшимся мастерам. Даже несколько оставшихся марионеток были испуганы. Хотя они уже пришли сюда, готовые умереть, никто из них не хотел встретиться с этим зверем в человеческом обличье, Линь Минем. Давление, которое произвел Линь Мин было слишком велико; никто не видел ни малейшей надежды на победу.


Ситуация напоминала картину, когда заключенный, приговоренный к смертной казни оказался перед гильотиной, и его ноги, наконец, дрогнули. А все потому, что холодный блеск этого клинка гильотины был слишком угнетающим.


Это был страх, рожденный от убийственного намерения!


«Сборище отбросов!» Сыту Хаотянь не намеревался высылать этих оставшихся марионеток в бой. Самый сильный из них был немного лучше, чем одетый в красные одежды маленький мальчик. Он не хотел отправлять их в бой и позволять Линь Мину накопить еще больший импульс.


посланник Великого Демона не опустил голову. Вместо этого он с уверенностью оглянулся на Сыту Хаотяня. Ему казалось, что Сыту Хаотянь вообще не чувствовал никакого страха, а напротив, был полон решимости. посланник Великого Демона не был похож на этих марионеток. Ему было чуть больше 70 лет, и он имел небольшой шанс добраться до Божественного Моря. Перед лицом верной смерти ему крайне редко удавалось сохранять спокойствие.


«Первый Демон, кажется, вы намереваетесь выйти на арену?» Спросил Сыту Хаотянь.


Посланник Великого Демона обхватил кулак ладонь. «Если Ваше Величество нуждается, тогда этот чиновник отправится в бой».


"Мм? Вы не боитесь смерти?»


«Этот чиновник неоднократно уступает Линь Ланьцзяню. Хотя я боюсь смерти, я также опасаюсь, что моя решимость и уверенность будут разрушены».


«Хорошо!» Сыту Хаотянь наградил его благодарным взглядом. Мастер, который хотел достичь больших высот, сначала должен был иметь твердое сердце боевых искусств. Если бы он был кем-то вроде Сыту Байя или одетым в красные одежды маленьким мальчиком, который дрожал и дрогнул при столкновении с мощным противником, то такой мастер мог бы просто забыть о достижении более высокой границы. Даже если талант Сыту Байя превысил талант Посланника Великого Демона, когда он попытается проникнуть в Божественное Море, он встретит сердечного демона, родившегося от его внутреннего страха перед Линь Минем. Сердечный демон, который был подобен Линь Мину, обладал бы невероятной силой и контролем. Вероятно, Сыту Бай проиграет этому сердечному демону и впадет в одержимость.


Чтобы выйти на пик боевых искусств, нужно было укрепить свою решимость и свои убеждения. Это было связано с тем, что, поднимаясь на вершину боевых искусств, мастеру приходилось сталкиваться с бесконечными трудностями.


Сыту Хаотянь не собирался посылать Посланника Великого Демона в битву, в которой он, несомненно, погибнет. Его взгляд переместился на Сыту Лоша, и он увидел в нем аналогичную решимость.


Когда Сыту Лоша увидел, что Сыту Хаотянь взглянула на него во второй раз, он снова стал умолять: «Ваше Величество, пожалуйста, разрешите Лоше отправиться в битву!»


Сыту Лоша отличалась от остальных. Хотя он и выглядел торжественно, у него действительно была уверенность в победе над Лин Минем. Этот поединок ни в коем случае не был бы гарантированной смертью для него. Из всех присутствовавших людей он был одним из несравненных гордых сынов небес, которого вырастило Божественное Королевство Асуры. Королевство не ставило перед ним никакой другой задачи, кроме как культивировать. если он оставался бы сосредоточенным, у него был большой шанс достичь области Божественного Моря в течение 20 лет!


«Это поистине судьбой посланное возмездие ...» Сыту Хаотянь глубоко вдохнул. Сыту Лоша был одним из его выдающихся аскетиков; его ценность была близка к ценности Верховного Старейшины Божественного Моря. Если бы он умер, это было бы значительной потерей для Божественного Королевства Асуры!


Сыту Хаотянь смотрела на небо и вздыхал. Если бы он знал, что это произойдет, он никогда бы не стал врагом Линь Мина. Но теперь Божественное Королевство Асуры уже ехало на тигре; они не могли отступить!


Как мастер Божественного Моря и достойный Божественный Император Асуры, было бы несравненно смешно, если бы он просил пощады у младшего области Разрушения Жизни. Но, если бы это могло разрешить затруднительное положение Королевства Асуры, то Сыту Хаотянь отбросил бы стыд и сделал это. Но теперь проблема заключалась в том, что попытка ослабить враждебность ни к чему не привела бы!


Извиняться теперь было все равно, что признать поражение, и то же самое, что сказать, что Божественное Королевство Асуры не может сражаться с Линь Минем, не смотря на все затраты. Потеря их национального престижа была одним из вопросов, но ключевой вопрос был в том: мог ли Линь Мин по-настоящему забыть эту прошлую враждебность?


Если бы он стал самым лучшим под небесами, не стал бы он искать возмездия и мстить Божественному Королевству Асуры?


Божественное Королевство Асуры несколько раз пыталось загнать Линь Мина в тупик. Думая об этом, если Сыту Хаотянь оказался бы на месте Линь Мина, он тоже не допустил бы этого!


.............


"Что происходит? Почему так вышло, что Божественное Королевство Асуры не отправляет следующего противника?» После того, как одетый в красные одежды мальчик был побежден Линь Мина, миновала четверть часа без какой-либо реакции со стороны духовной лодки Божественного Королевства Асуры. Не было никого, кто вышел бы на битву ...


«Отправь, отправь, отправь свою голову! Этот мальчик в красном был одним из Имперских Ученых Королевство Асуры! Теперь даже Имперский Ученый умер. Линь Ланьцзянь убил всего двумя ходами; Ученый не выдержал и пять мгновений! Этот мальчик просто монстр! Любой, кто выходит против него, умирает! Если хорошенько подумать об этом, те выходит, что мастера Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры, вероятно, испугались. Они могут просто собрать вещички и отправиться домой, чтобы порыдать вдоволь перед сном! "


Сказал Принц Королевства Блистательного Плавления. Его талант был обыкновенным, и его слова были похожи на слова подлеца. Но, полагаясь на свое Королевство, он не боялся, что его слова оскорбят Божественное Королевство Асуры.


«Это возможно, иначе чего бы они стали тянуть четверть часа. Знаешь, чем дольше это продолжается, тем выгоднее Линь Линьцзянь. Они просто дают ему больше времени, чтобы восстановиться до максимального состояния! "


«Ты что, просто болтаешь, потому что можешь? Что ты имеете в виду, чем дольше это будет продолжаться, тем выгоднее будет Линь Ланьцзяню? Разве не видишь, что в этих 21 поединках Линь Ланьцзянь кажется и не потребил энергию? Вместо этого, его силовое поле убийственного намерения накапливается все больше и больше! Один приходит, умирает, двое приходят, двое умирают!»


Все присутствующие были элитарными героями континента. Даже если их культивирование было низким, они все еще были непревзойденными среди сверстников их сект. Их зрение было естественно лучше, чем у обычных мастеров.


Кто-то младше 30 лет, который только что прорвался на первый этап Разрушения Жизни, фактически заставил всех мастеров Разрушения Жизни Божественного Королевства Асуры струсить так, что они не осмеливались сразиться с ним! Что это за смелость такая?! Кроме того, это была битва на истощение, и худший из этих мастеров мог быть отнесен к топ 160-170 в соответствии с Указом Судьбы, и более сильные из них могли попасть в топ-50!


Тем не менее, все они были уничтожены Линь Минем. Кроме того, похоже, что Линь Мин не потреблял никакой энергии. Вместо этого его убийственное намерение только накапливалось, каждая смерть накладывалась на последнюю, пока они не поднимались к небу, похоже, что так менялся мир!


Теперь перед Линь Минем на арене даже знаменитые Старейшины сект пятого класса чувствовали себя напуганными, их скальпы покалывали в ужасе.
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Глава 850



Глава 850 – Сражение с Сыту Лоша


Вся арена была уже разрушена. Срезанный горный хребет весь был в трещинах длиной в несколько миль и глубиной в сотни футов. Если бы не массив Божественного Королевства Асуры, поддерживающий всю площадь, то это место давно бы провалилось.


Ошметки мяса, кровь и кусочки органов были разбросаны повсюду. Там также были и трупы, которых не убрали из-за того, насколько они страшную смерть они встретили.


Вся арена была наполнена сильным едким запахом крови.


Однако древко копья Линь Мина не был запятнан кровью, и на его одежде не было даже малейшего повреждения. Его белые одежды были чисты, как свежий снег. Он парил высоко и гордо над ареной, его одежда развевалась на ветру, а волосы разметал ветер.


Выражение его лица было расслабленным и свежим, словно он даже не был обеспокоен этой битвой. Такой красивый, в своей неторопливой манере он казался необычайным и утонченным, как бессмертный, высланный с небес.


Эфемерный и элегантный Линь Мин стоял высоко над кровавой ареной, напоминающей поле боя Асуры. Этот резкий контраст заставлял смотрящих на него почувствовать, что эта сцена нереальна, как будто вся эта смерть перед ним не имеет к нему никакого отношения.


Время медленно шло. Вскоре прошло полчаса, а Божественное Королевство Асуры все еще не выставило никого на битву.


Все мастера с нетерпением ждали.


"Что происходит? Божественное Королевство Асуры признает поражение?"


Многие мастера не могли не думать об этом. Мощь Королевства Асуры была поистине велика; в одно мгновение они отправили в бой 20 марионеток. Никто не смел смотреть сверху вниз на военную мощь Королевства Асуры, но теперь казалось, что Линь Мин был сильнее!


"Пора. Отправляйся в бой ... » Сыту Хаотянь кивнул в Сыту Лоша. Даже если он опасался, что Сыту Лоша умрет здесь, ему все равно пришлось бы отправить его в битву.


В конце концов, жизнь Сыто Яоюэ была намного более ценной, чем жизнь Сыту Лоша!


"Будь осторожен. Если ты не сможешь победить его, тогда отступай. Пока ты жив, я смогу защитить тебя».


сказал Сыто Хаотянь Сыту Лоше передачей звука истинной сущности.


«Ваше Величество, будьте уверены, я обязательно одержу вверх над Линь Ланьцзянем. Я не подведу Вашу милость!» Услышав, что Сыту Хаотянь гарантировал ему сохранность жизни, Ситу Лоша был благодарен. Но он не отступит. Это сражение он должен был выиграть.


«Мы уже ждем полчаса, как интересно. Сыту Хаотянь тянет время, чтобы нарушить импульс Линь Ланьцзяня» На большой духовной лодке Сказочная Снежная Фея Белого Клана увидела, что Сыту Лоша шагнул на арену и слабо улыбнулась. «Это то же самое, что признать, что все, что он делал до этого, было напрасно. Скрытая способность Линь Ланьцжяна слишком сильна; на этот раз Сыту Хаотяня обскакали».


Когда сильный противник умирал, эта смерть вырезала бы чувство намерения в костях победителя, веру в то, что он победит, создавая некое невидимое энергетическое поле, которое вело бы их к победе. Это заставило бы мастера сражаться еще более энергично. Сыту Хаотянь явно боялся этого.


Старик Удачи засмеялся: «Сыту Хаотянь так осторожен, но насколько полезно было потратить это время, чтобы сломать импульс Линь Ланьцзяня?»


Накопленная вера, что мастер накапливал, останется на несколько дней – её точно не сломать всего за полчаса. Самое большее, что сделал Сыту Хаотянь, это развеял некоторые из нитей импульса, собранные Линь Минем, но он не сломал сам импульс.


На глазах у всех присутствующих, Ситу Лоша, наконец, схватил свое копье и спустился с духовной лодки. Он упал на плато горы, отдаляясь от Линь Мина.


«Это Сыту Лоша! Сыту Лоша наконец-то сразиться!» когда нетерпеливые мастера увидели, что Сыту Лоша, облаченный в черное, медленно влетает в арену, их глаза широко распахнулись.


«Я думал, что Божественное Королевство Асуры по-прежнему будет посылать марионеток-самоубийц, чтобы еще больше истощить Линь Линьцзяня, но я никак не предполагал, что они напрямую отправят Сыту Лоша. Означает ли это, что в Божественном Королевстве Асуры все еще есть скрытые мастера, которых они ещё не использовали? »


«Как у них может быть быть так много скрытых мастеров? Десять лет назад Сыту Лоша уже занимала 15-е место в Указе Судьбы. Сейчас его рейтинг 12, и никто до сих пор не знает, насколько он силен. Я слышал, что он уже приближается к области Божественного Моря. Он уже должен стать сильнейшим мастером Королевства Асуры!»


Битва между лучшими мастерами всегда могла пробудить интерес. Особенно это сражение между таинственным, располагающимся высоко в Указе Судьбы Сыту Лоша и Линь Ланьцзянем. Сыту Лоша был неизвестной переменной, как Линь Мин. Те, у кого был проницательный взгляд, видели, что Линь Мин не проявлял свою силу в предыдущих сражениях. Вероятно, он не использовал ещё много Концепций, Законов и боевых навыков,.


Неизвестный против неизвестного, это была действительно битва, наполняющая сердца ожиданием. Все хотели знать, каковы пределы их силы!


Хуалала!


Пара массивных черных крыльев развернулась за спиной Сыту Лоша, удерживая его в воздухе. Для мастера было бы не странно иметь пару крыльев сокровищ - даже у Трупника была своя пара. Но, пара крыльев Сыту Лоша была другой. Это было не сокровище, которое было доработано, а истинная часть тела Сыту Лоша.


Это были крылья из плоти и крови!


Без сомнения, Сыту Лоша имел крови другого вида. Вероятно, даже особую родословную печать!


«Линь Ланьцзянь, с моим пиком шестого этапа культивирования Разрушения Жизни, даже если я выйду победителем, это не победа для моего боевого пути. Но я не буду сдерживать себя. В этой битве я убью тебя, используя все, что у меня есть! »


Когда Сыту Лоша заговорил, из его тела вдруг вылетело несколько тысяч красно- кровавых печатей. Затем произошла сцена, поразившая Линь Мина. Эти Печати, Пьющие Кровь полностью погружены в черные крылья Сыту Лоша. Печати плотно приклеились к перьям, в результате чего черные крылья мгновенно стали красными, как кровь!


«Этот боевой метод ...» Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Без сомнения, это был метод стилистического культивирования, который Сыту Лоша придумал, основываясь на «Великой Опустошающей Кровавой Алебарде». Он был таким же, как Линь Мин, гроссмейстер боевых искусств, который вступил на путь создания собственного набора боевых искусств!


насколько бы хорошими не были методы культивирования других людей, они все же были чуждыми; они могут не подойти кому-то другому. Например, Сыту Лоша. Объединив свои особые характеристики крови с «Великой Опустошающей Кровавой Алебардой», он смог продемонстрировать абсолютно сильную боевую эффективность.


«Поистине достойный того, чтобы быть одним из лучших в Указе Сульбы, избранный, гордость небес!»


Хотя нынешний талант Линь Мина намного превзошел стандарт Континента Разлива Небес, он все равно не стал бы недооценивать силы этого мира. А все потому, что они были персонажами, которые выделялись из триллионов или даже сотен триллионов жизней.


Дин!


Огромный колокол, стоявший за вершиной горы, снова прозвучал, пробиваясь сквозь царственный мир.


Бой начался официально!


Сначала действовал Сыту Лоша. Не колеблясь, он схватил свое длинное копье и превратился в черный луч света, который выстрелил вперед. Его скорость превосходила воображение!


Бесчисленные оттенки копья заполнили воздух, создавая блестящий гобелен, который слепил глаза!


«Хочешь померяться скоростями?»


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Он меньше всего боялся сравнения скорости. Или точнее было бы сказать, что он не боялся сравнения ни в одном аспекте. Шли ли речь о физической силе, выносливости, воли или о чем-то еще, его успехов было достаточно, чтобы заставить его противников кашлять кровью в отчаянии.


Не открывая Ворот Желания, Линь Мин использовал только Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, чтобы создать серию фантомных теней в воздухе. Красное копье в его руках неслось сквозь вселенную, встречая все копья Сыту Лоши.


Пэн Пэн Пэн Пэн!


Как грохот волны, разбивающейся о берег, вся горная арена, усиленная массивом Божественного Королевства Асуры, начала бурно дрожать. ветра копья жестоко обрушились на огромные куски камня и раздавили их в порошок. Облака разбитых камней и пыли начали подниматься в ясные небеса!


Черная и красная энергия были похожи на двух драконов, которые яростно сражались в пустыне, кружась и смотря на мир с презрением!


«Какая скорость, я не могу даже ясно видеть!»


Все молодые герои уже отступили на 10 миль. С их глазами смотреть на эту битву с расстояния в 10 миль они могли без проблем. Однако они просто не могли разобрать движения Линь Мина и Сыту Лоша; их скорость была слишком высокой.


Не только они, но даже знаменитые Старейшины различных сект были слепы к тому, что происходило. Все, что они видели, - это буря черного и красного света, сплетенные в небе. Но что касается конкретных событий, ни один из них не смог что-либо распознать в этом сражении на крайней скорости.


«Похоже, что ... они равны?» сказал с неуверенностью Старейшина из секты пятого класса.


«Может быть ...» вторил другой Старейшина секты пятого класса. Он также был мастером Указа Судьбы, и все же он не мог увидеть, кто выигрывал. Для него это было просто позорным делом.


Пэн!


Два крыла Сыто Лоши раскинулись. Его кроваво-красные крылья выглядели так, словно они были вырезаны из чистого рубина. После того, как Печати, Пьющие Кровь были слиты в них, они стали несравненно острыми, способными самостоятельно уничтожить несколько огней копья.


Слабый красный свет пролетел по небу, словно радуга. Шесть кроваво-красных перьев спокойно отделились от Сыту Луоша, закружили вокруг Линь Мина и нацелились на его конечности, спину и голову, прежде чем выстрелили вместе!


Тем временем Сыту Лоша ударил копьем в даньтянь Линь Мина.


«Он быстр!»


Возбужденный свет вспыхнул в зрачках Линь Мина. Если бы он не открывал Врата Желания, то просто используя Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его движения были даже немного медленнее, чем движения Сыту Лоша. Этого было достаточно, чтобы испугать Линь Мина. Казалось, что особенная родословная Сыту Лоши была также связана с чрезвычайно быстрым движением.


Взрыв!


Красное длинное копье сделало выпад, нарисовав полную луну вокруг себя. Вспышка копья полностью заблокировала все атаки Сыту Лоши.


Кача!


Эти противника столкнулись в первый раз. Ожесточенная буря истинной сущности внезапно всколыхнулась, подняв бушующую истинную сущность в воздух. Формирование массива, удерживавшее гору, казалось, было не в силах выдержать этого, и в нем появилась трещина длиной в несколько сотен миль!


Для Линь Мина и Сыту Лоша эта арена была лишь границей. Истинное поле битвы было в небе!


Бах Бах бах!


Гром вспыхнул, пространство задрожало. Линь Мин использовал в качестве центра свой даньтянь и выпустил ослепительный фиолетовый свет. Это была мощь грома!


Дикий и бурный гром сгущался, образуя тонкие пурпурные чешуи по всему телу Линь Минв. Разделившись по разделам, они покрыли все его тело. Электрические дуги вспыхивали из этих чешуек, образованных от силы грома, глубоко проникая в акупунктурные точки Линь Мина, связываясь его с тиранической мощью грома вокруг него.


Сила жизни - Гром Сражения.


Это был один из самых знаменитых приемов Императора Грома. Использование грома в качестве силы жизни и изменения тела, стимулируя его к большей силе. Это был тип поддерживающего боевого навыка. Чтобы использовать его, нужно было хорошо понимать Законы, которые легли в его основу. В противном случае, опрометчивое использование этой техники не будет стимулировать жизненный потенциал, а повредит органы и меридианы мастера.


когда присутствовавшие увидели, что все тело Линь Мина стало покрываться пурпурными чешуйками, они не ощутили ничего необычного. Но несколько мастеров Божественного Моря, особенно Старейшины Клана Отринутых и Патриарх Шибай, на самом деле были ошеломлены!


Это действительно был Гром Сражения!


Это было уникальный навык, которым когда-то воспользовался Император Грома, чтобы пройти по миру непревзойденным. Хотя полное наследие в нефритовом свитке было оставлено в Клане Отринутых Богами, никто не смог успешно его практиковать!
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Глава 851



Глава 851 – Величие грома


Гром Сражения оказался счастливым шансом, найденным Императором Грома в Море Чудес. Это был метод культивирования для мастера с атрибутом грома, найденный в древних руинах, в который никто не мог проникнуть.


После Императора Грома приходило немало мастеров с атрибутом грома из Клана Отринутых. У некоторых из них даже была атрибутная поддержка грома. Тем не менее, они смогли получить очень скромный урожай, медитируя над нефритовым свитком Концепции Грома, который оставил после себя Император Грома. Им было чрезвычайно сложно практиковать даже промежуточные боевые навыки с атрибутом грома, не говоря уже о Громе Сражения.


Два месяца назад Шибай предоставил полный набор нефритовых свитков Императора Грома Линь Мину, добавив их к Концепции Грома, которая уже была у Линь Мина. Его намерение состояло в том, чтобы позволить Линь Мину усвоить что-то из основных приемов для контроля грома как можно скорее, чтобы увеличить свои силы.


Он и подумать не, что Линь Мин сосредоточит большую часть своей энергии на двух самых сильных методах культивирования Императора Грома – Громе Сражения и Мече Правосудия. Он беспокоился, что Линь Мин был лишь слишком честолюбив, и никак не думал, что Линь Мин успешно сможет практиковать Гром Сражения.


Если он успешно практиковал Гром Сражения, значит ли это, что он также мог использовать Меч Правосудия?


Это был метод культивирования, который никому во всем Клане Отринутых Богами не удалось успешно освоить за последние несколько десятков тысяч лет. Однако Линь Мину понадобилось всего два месяца, чтобы изучить его.


Что это за талант и восприятие?


Шибай понял, что это невозможно понять. Способность Линь Мина в методах культивирования методов с атрибутом грома превосходила его воображение.


Чи-ла!


Звук взрыва и на краю копья стали ползать фиолетовые с золотым дуги грома. Это была Душа Грома Девятых Небес. До сих пор Линь Мин никогда не использовал небесную Душу Грома высокого класса.


Когда мастера с атрибутом грома в аудитории увидели Душу Грома на кончике копья Линь Мина, их глаза начали светиться. Это была небесная Душа Грома! Кроме того, это было необычайное существо среди всех небесных Душ Грома!


Такую степень Души Грома, вероятно, можно было бы одолеть только силой мастера Божественного Моря с атрибутом грома!


Линь Мин вступил на пустоту, мгновенно появившись перед Сыту Лоша. На таком близком расстоянии и при использовании призрачной скорости Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, у Сыту Лоша просто не было никакой способности увернуться.


Гром Сражения в сочетании с атакой небесной Души Грома высшего класса.


Погоня за Громом!


Пылающий электрический свет сотряс небо и землю. удар Линь Мина, казалось, поднял силу мира, заставляя ее окружать Сыту Лоша!


Переступив порог Разрушения Жизни, теперь, когда Линь Мин использовал Погоню за Громом с небесной Душой Грома высокого класса, все пространство вокруг него в десяти милях, казалось, превратилось в ад! Завыли волны фиолетового электричества, захлестнув все вокруг


Все присутствующие побледнели. Этот гром казалось был родом из Громового Доминиона, который был над небесами Черного Болота8000 миль. Это был по-настоящему сотрясающим мир!


Если бы эти десятки знаменитых Старейшин сект пятого класса были погружены в это море грома, они мгновенно погибли бы и сгорели бы до пепла!


Перед лицом этого огромного моря грома, покрывшего небеса, Сыту Лоша разразился громким криком. Все перья на его теле встали дыбом. В этот момент из его тела вырвался высокий визг, пронизывающий облака и камни, простираясь на сто миль!


Два красных крыла Сыту Лоша начали вращаться. Позади него появился массивный чёрный ястреб-фантом длиной в тысячи футов. У этого черного ястреба было четыре массивных когтя. Он взвизгнул, прежде чем поднялся в небо, размахивая своими крыльями, как мечом и бросился в море грома!


Бах Бах бах!


Сияющий фиолетовый свет засиял на 100 000 футов, великолепный и очаровательный. Бесчисленные громовые удары прозвучали перед тем, как раствориться в одном бесконечном взрыве. Многие мастера не могли не начать силой вращать свою телесную защитную истинную сущность, чтобы блокировать ужасающие звуковые волны. Они все еще были потрясены до глубины души, их уши сильно болели, а у некоторых из них даже пошла кровь из ушей.


Эта черная тень ястреба повернулась и закружилась внутри этого грома. за мгновение, до того, как он превратился в ничто, он с силой прорвался сквозь море грома!


«Он заблокировал?»


«Потрясающе! Какая сила! Это поистине достойно лучшего мастера Указа Судьбы!»


Сцена сражения Сыту Лоша и Линь Мина была слишком шокирующей. Вся гора была заполнена глубокими трещинами и энергетические ударные волны от их столкновений простирались на десятки миль.


«Сыту Лоша может быть и носит имя Сыту, но правда в том, что его личность в значительной степени связана с Кланом Древнего Ястреба. Этот Древний Ястреб был иначе известен как Черное Крыло. 100 000 лет назад это был изумительный древний злобный зверь! Зрелый Древний Ястреб мог легко выследить Верховного Старейшину Божественного Моря! И Сыту Лоша прекрасно унаследовала родословную клана Древнего Ястреба! "


«Легко выследить Верховного Старейшину Божественного Моря? Как это вообще возможно ?!» Все присутствующие мастера сочли это невероятным. Верховный Старейшина Божественного Моря представлялся им максимальной силу всего Континента Разлива Небес. Как же его можно был легко выследить?


"Это правда. Легенды говорят, что 100 000 лет назад Законы Мира отличались от настоящего. Впоследствии небо и земля изменились, и эти древние злые звери так и не смогли появиться снова. Так называемые «Священные Звери», о которых мы говорим сейчас, - это просто льстивые титулы, упоминаемые невеждами. Возможно, они только несут крошечный след родословных древних злобных зверей».


Центральная область Континента Разлива Небес была домом многих древних семейных кланов, у которых было наследие, которое передавалось в течение десятков тысяч лет. В этих семейных кланах были и древние тексты, которые смутно описывали мир Континента Разлива Небес 100 000 лет назад. Собрав всю эту информацию, можно было предположить ряд вещей. Эти несколько Старейшин имели совсем немного данных, и все же они раскрывали такие шокирующие секреты.


Многие молодые ученики никогда не слышали о странных вещах, что были 100 000 лет назад, и им было очень интересно послушать. Они уже были готовы задать больше вопросов, когда в небе раздался ужасный звук грома. Этот звук казалось мог разрушить небеса и поднять моря.


Эти молодые ученики побледнели; они спешно завращали свою истинную сущность, чтобы сопротивляться звуку.


Когда они подняли глаза, они увидели, что за Линь Минем появился золотой питон длиной около 10000 футов!


Пока этот золотой питон вился в воздухе, он напоминал живой горный хребет!


"Это…"


когда присутствующие мастера увидели этого золотого питона, все они почувствовали, как их скальпы покалывают от ужаса. В частности, мастера с атрибутом грома; они были потрясены до глубины души.


Линь Мин наконец-то выпустил главную форму небесной Души Грома, которую он поглотил в небе над Черным Болотом 8000 миль. Когда Линь Мин был в 90-мильной области Громового Доминиона, такой перед ним появилась небесная Душа Грома высшей ступени! Перед тем, как перейти в область Разрушения Жизни, Линь Мин мог использовать только Росток Еретического Бога, чтобы подавить эту Душу Грома; этот процесс было очень трудно контролировать.


Теперь, когда все тело Линь Мина было закалено силой грома, и он возродился, ему было нетрудно контролировать и гальванизировать небесную Душу Грома.


Линь Мин поднял длинное копье в руках. С грохочущим звуком громадное море грома 10 миль появилось еще раз!


Но на этот раз море грома было не фиолетовым, а бледное золотым!


Бледный золотой божественный гром, казалось, содержал ауру еще более страшную, чем фиолетовый гром, что был раньше, как будто он был способен уничтожить все!


Все окружающие мастера были ошарашены. Это локализованный Громовой Доминион только что был уничтожено, и теперь уже сформирован новый! Более того, этот Доминион был еще страшнее, чем последний!


С силой Линь Мина он все еще не мог воспроизвести бледную золотую молнию из 90-мильного диапазона Громового Доминиона. Но, используя в качестве основы небесную Душу Грома, можно было воспроизвести незначительный след уничтожающей бледно-золотой молнии в фиолетовом море грома.


Погоня за Громом!


Это был тот же самый ход, но сила его увеличилась более чем в два раза!


Выражение Сыту Лоши было мрачным. После интенсивного обмена ударами ему теперь пришлось противостоять еще более ужасающей атаке. Даже ему было трудно это выдержать.


Намек на серьезность вспыхнул в его глазах. Он прикусил кончик языка и выплюнул кровь. Это был источник сущности крови Клана Древнего Ястреба. Сущность крови быстро сгорела в воздухе. Вскоре после этого более 20% Печатей, Пьющих Кровь на черных крыльях Сыту Лоши распались. Все его тело засияло светом крови, и слабый крик ястреба, казалось, вышел из его тела. Этот звук был еще более страшным, чем прежде, и из его тела вырос еще более прочный фантом Древнего Ястреба.


Сыту Лошу оказался как бы в центре этого фанта Ястреба. Другими словами, Сыту Лоша сам проявился в Древнем Ястребе, когда он взлетел в это море золотого грома.


Чи чи чи!


Перья Древнего Ястреба были божественными мечами, которые разрубили мощь грома. Но в это время, с ужасающим грохотом, массивный золотой питон за Линь Минем также нырнул в море грома, сражаясь с Древним м Ястребом в жестоком поединке!


Сыту Лоша поглотил сущность крови, чтобы призвать более мощного и могущественного Древнего Ястреба. Древний Ястреб силой разорвал море золотого грома, столкнувшись с золотым питоном, преобразованным из Души Грома Девятых Небес, заставляя его отступать снова и снова!


«Орел охотится на питона, это слишком шокирует! Трудно себе представить, что это битва между мастерами Разрушения Жизни!» Окружающие мастера не отрывали глаз от действия. Даже если они не могли понять, что происходит в таком сражении на высоком уровне, оно все равно могли бы расширить свои горизонты.


Па!


Золотой питон был захвачен когтями Древнего Ястреба; Еего вот-вот разорвет пополам!


В этот момент Линь Мин переместился. Душа Грома Девятых Небес была лишь частью боевой мощи Линь Мина. Как он мог допустить, чтобы все так закончилось?


С шагом вперед, он мгновенно пересек тысячи футов и мгновенно появился в море грома, выталкивая из рук красное копье. только в это время копье уже горело кроваво-красным огнем!


Погоня за Солнцем!


В последних 20 поединках Линь Мин использовал только Концепцию Грома и никогда не использовал Концепцию Огня. Но теперь пламя сочеталось с морем грома, создавая титанический детонатор.


Копье Линь Мин обладало огромной и взрывной силой истинной сущности. Оно врезалось в спину Древнего Ястреба.


«Кррa!»


Древний Ястреб издал грустный и скорбный крик, он полетел назад и врезался в гору. Сторона горы рухнула в урчащей лавине. Гигантские каменные глыбы размером с дворец отломились и были брошены в воздух.


Сыту Лоша опустился на колени на земле, опираясь на одно колено и на длинное копье, когда его вырвало кровью; его лицо было бледно как бумага.


Одно из черных крыльев на его спине было сломано, половина его разрушилась и болталась под странным углом. Это было от того, что Линь Мин напал на спину Древнего Ястреба!


"Все кончено?"


присутствующие затаили дыхание. Сражение между этими двумя происходило слишком быстро. Сначала Сыту Лоша подавлял, но в мгновение ока копье огня Линь Мина полностью изменило ситуацию. Фантом Древнего Ястреба, которого вызвал Сыту Лоша, разбился, оставив Сыту Лоша со сломанным крылом и кровью, что текла из его рта.


Над большой духовной лодкой Старик Удачи, наблюдавший за битвой, вздохнул. «Линь Ланьцзянь разложил свое тело громом, превратив его в самые основные крошечные единицы. Затем эти крошечные отряды были закалены громом, прежде чем их реформировали. Он уже давно соединил мощь грома в своем теле, и его совместимость с ним достигла ужасающе высокой степени. Даже знаменитые уникальные техники Императора Грома были успешно и легко изучены им. отобразить часть славы Громового Доминиона Девяти Небес уже достаточно внушительно, но я никогда не думал, что у него также будет глубокое понимание Концепции Огня. Это просто невероятно! "
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Глава 852



Глава 852 – Признавая поражение


На разрушенной горной вершине Сыту Лоша опустился на колени. Все его тело было покрыто кровью, и он едва держался за свое черное длинное копье. Он поднял глаза, и не сводил взгляда с Линь Мина.


Хотя он был тяжело ранен, его глаза все еще горели блестящим и пылким боевым духом, он не желал уступать.


Или, возможно, все потому, что уступка была невозможна. Потому что ... это был бой не на жизнь, а на смерть!


Линь Мин взмахнул своим длинным копьем и указал им сверху на лоб Сыту Лоша. Хотя у него было приличное впечатление от этого Сыту Лоша, и у них не было никакой предыдущей вражды, в этой битве не на жизнь, а на смерть, Линь Мин не собирался проявлять сочувствие или сострадание к своим врагам.


Будучи мастером Божественного Королевства Асуры, Сыту Лоша уже был обречен быть его врагом. Проявить милость врага, значит быть жестоким с самим собою. Если Сыту Лоша выиграет этот бой, то Линь Мина ждало бы что-то хуже смерти.


Свет копья вырвался. Легкий след бледного золотого грома заиграл на копье Линь Мина.


Сыту Лоша также встал. За его спиной более 30% Печатей, Пьющих Кровь уже сломалось, снова покрыв все его тело кровавым туманом.


Скорее всего, это будет их последнее столкновение. Но, победитель этого боя был уже ясен с первого взгляда!


«Сыту Лоша, безусловно, проиграет».


"Без шуток! Разница слишком велика!»


В этот момент даже мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии) могли видеть, чем закончится это сражение. У Линь Мина, очевидно, было много сил, но Сыту Лоша теперь напоминал, лук, у которого больше не было стрел. И раз эти двое находились в противоположных условиях, разрыв был очевиден.


"Стой!"


Когда Сыту Лоша уже готовился сжечь его сущность кровь Древнего Ястреба и снова рисковать его жизнью, внезапно раздался холодный голос Сыту Хаотяня.


Этот крик был похож на раскатистый гром. Некоторые мастера, парящие в воздухе, чуть не потеряли сознание от шока.


«Мы признаем поражение в этом поединке! Лоша, уходи!» из искажения черного света в небе над полем битвы появился Сыту Хаотянь. Его спокойные и равнодушные взирали на жестокую битву между Линь Минем и Сыту Лоша без каких-либо эмоций.


Но его взгляд позволял ощутить неописуемое достоинство, как если бы слова, которые он произнес, были приказом небес.


Тем не менее, Линь Мин не ощущал ни малейшего давления от этого взгляда с его нерушимым величием. Вместо этого его губы изогнулись в язвительной ухмылке. "Уходи? Это бой не на жизнь, а на смерть! из двух человек на этой арене может остаться только один. Теперь, когда Сыту Лоша проиграл, он может уйти, но если я проиграю, то я должен позволить вам сделать со мной, все, что вам будет угодно? Что это за рассуждения такие!? "


Линь Мин, оказавшись лицом к лицу с Сыту Хаотянем, все еще мог громко возразить Верховному Старейшине Божественного моря. Эта смелость заставила всех молодых героев стыдится своей собственной неполноценности. Речь шла не о том, чтобы просто быть психологически напуганным. Ключевой проблемой было то, что Верховный Старейшина Божественного Моря обладал аурой, которая естественным образом формировала силовое поле. Одного взгляда на такого мастера может быть достаточно, чтобы кого-то напугать!


Шша!


на далекой арене небес мгновенно появилась белая тень, встал прямо против Сыту Хаотяня.


Это был Шибай.


«Поскольку мы договорились о бое не на жизнь, а на смерть, вы должны понимать правила такого боя. Если вы хотите передумать сейчас и сказать, что это простой дружественный обмен ходами, то это тоже прекрасно! Младший Брат Лин не убьет ваших людей, но вы можете забыть, чтобы забрать Младшего Брата Линя!»


Шибай беспокоила мощь Божественного Королевства Асуры. Даже если Линь Мин и казался невероятно сильным в данный момент, он все же не решался со 100% уверенность сказать, что Линь Мин станет тем, кто выйдет победителем. Таким образом, он выдвинул эти условия для обеспечения его абсолютной безопасности.


Но как мог Сыиу Хаотянь согласиться с предложением Шибая? Если он отменит этот бой не на жизнь, а на смерть, то это означало бы, что досрочное поражение. Все, что он делал раньше, все было бы напрасно.


«Один миллион духовных камней истинной сущности или эквивалентные им небесные материалы!»


Сыту Хаотиань был однозначен, прямо говоря об этом поднебесной ставке. Но его намерения были ясны. Он намеревался обменять все это на жизнь Сыту Лоша.


«Ваше Величество ...» Сердце Сыту Лоши дернулось. В этот момент он не чувствовал ничего, кроме величайшего стыда и унижения, величайших в своей жизни. Как мастер шестого этапа Разрушения Жизни, он был полностью подавлен младшим первого этапа Разрушения Жизни! Даже после сжигания его сущности крови он все равно не смог ранить своего противника! Наконец, он должен был положиться на от Его Величество Божественного Императора, чтобы тот отбросил прочь свою гордость и выкупил его жизнь камнями истинной сущности.


Сыту Лоши никогда не чувствовала себя таким беспомощным.


Дл этого человека, который был почти невыносимо самонадеян, эта ситуация, несомненно, стало бы существенным препятствием на его пути боевых искусств.


«Один миллион духовных камней истинной сущности, чтобы купить жизнь будущего мастера Божественного Моря? а ваш план хорош!» насмехался Шибай.


При конфликте в Большом Зале Шибай боялся, что Сыту Хаотянь сойдет с ума и потеряет всякую аргументацию. Но теперь Шибай не боялся Сыту Хаотянь вообще. за последние несколько дней огромное количество могучих сект и держав пытались завербовать Линь Мина, в том числе Божественные Королевства Блистательного Плавления и Девяти Печей, секты Святой Земли, семейные кланы и многие другие, и все они отправляли подарки большими кучами.


Конечно, Шибай не ожидал, что эти кланы и секты помогут Клану Отринутых Богами, если Божественное Королевство Асуры начнет войну против них. Но в тоже время, Шибай мог утверждать, что никто из них не присоединится к стороне Божественного Королевства в войне. Кроме того, проклятие Жнеца Смерти, которое Божественное Королевство Асуры использовало для отслеживания Линь Мина, было устранено из его тела. Даже если бы разразилась великая война, им вовсе не было бы легко убить Линь Мина. Все эти секты и кланы не сделали бы что-то такое неблагодарное в обмен на фатальное оскорбление будущего сильнейшего мастера под небесами.


До тех пор, пока эти другие секты и кланы не стали бы помогать Божественному Королевству Асуры, тогда, учитывая абсолютную защиту этой пространственной области, Божественному Королевству Асуры нужно было хорошенько подумать о том, должны ли они пытаться вторгнуться в эту землю. В конце концов, у них не было супермастера высшего уровня, такого как Высший Божественный Император Девяти Печей.


«1,5 миллиона, это мое последнее предложение!» Сказал Сыту Хаотянь, выражение его было крайне мрачным.


«А если мы не согласны?» спросил Шибай.


«Тогда используйте свое копье!» холодно произнес Сыту Хаотянь, его глаза наполнились убийственным намерением. Хотя ценность мастера Божественного Моря намного превосходила цену в 1,5 миллиона духовных камней, он все еще был гордым и возвышенным Божественным Императором. Просто потому, что он хотел уступить однажды, не значит, что он будет принужден идти на бесконечные уступки.


«Хорошо, тогда я согласен!» сказал Линь Мин. Появление Божественного Императора Асуры уже было достаточным проявления уважения, и он также пошел на достаточное количество уступок. В любом случае, убийство Сыту Лоша, что разъярите этого Божественного Императора Асуры до такой степени, что он мог бы сделать что-то сумасшедшее, не принесло бы ему никакой пользы.


Более того, с Сыту Лоша Линь Мин не имел ни обиды, ни вражды. И самое главное, Линь Мин уже превзошел Сыту Лоша; в будущем ему не удастся снова стать его соперником.


И 1,5 миллиона камней в материалах было также достаточно, чтобы тронуть сердце Линь Мина. можно было бы сказать, что с неба к нему упал пирог.


«Божественный Император Асуры опустил голову ...»


«Да. Для Сыту Хаотянь, что уступает перед глазами каждого здесь присутствующего, вероятно, хуже, чем эти 1.5 миллиона камней. Это Верховный Старейшина Божественного Моря, что опустил голову перед младшим первого этапа Разрушения Жизни. Такого рода вещи, вероятно, никогда не происходили за все 10 000 лет истории Божественного Королевства Асуры! "


«Этот Линь Ланьцзянь слишком ужасен! Когда он достигнет Божественного Моря в будущем, он будет подобен дракону, восходящему в небеса! Он будет править всем Континентом Разлива Небес на протяжении 10 000 лет!»


«Эй, не обязательно. Этот персонаж может подняться так же высоко, как Император Шакья».


Было неизвестно, кто именно произнес эти слова, но они поразили всех молодых героев. Для них неуловимое Царство Богов было землей, наполненной бесконечной привлекательностью. Все они хотели отправиться в легендарное Царство Богов, описанное в древних текстах, чтобы расширить свои горизонты. Но это было фактически невозможно. Восхождение в Царство Богов было слишком трудным.


22-й поединок закончился очередной победой Линь Мина!


Но на этот раз Сыту Лоша не обошлось без достижения. Он заставил Линь Мина дважды использовать мощь Громового Доминиона, и он также использовал главную форму Громовой Души Девятых Небес, а также взрывную мощь огненного грома с Погоней за Солнцем. В столь интенсивной битве было неизбежно, что Линь Мин потребит некоторую энергию.


«Какой хороший саженец. Двойной взрыв Грома и Огня, эти две Концепции были прекрасно скомбинированы. Это должно быть было боевой навык, который он создал сам» похвалил без колебаний Старик Удачи.


Обычно, у мастер был только один атрибут телосложения, квалифицированный только в одном из пяти элементов. очень редко можно было увидеть тело с двойным атрибутом. И что касается таких людей, как Линь Мин, который обладал чрезвычайно высоким талантом в обоих аспектах грома и огня, это был первый случай, когда Старик Удачи увидел нечто подобное.


«Гром и огонь ... они не являются частью домена, в котором я особо умен.» Старик Удачи погладил бороду, слегка покачав головой.


«Да?» когда Сказочная Снежная Фея Белого Клана услышала это, её сердце затрепетало. «Говорят ли ваши слова о том, что вы принять его в ученики? Хотя Старший, возможно, не разбирается в Концепциях Грома и Огня, вы понимаете Концепции Пространства и Времени. Только в этом вы абсолютно мастер номер один на всем Континенте Разлива Небес. И Линь Ланьцзянь также имеет отличные достижения в Концепции Пространства и Времени. Если он сможет получить ваше руководство, это был бы невероятный случайный шанс! "


Что касается имени и рождения Старика Удачи, то, пожалуй, никто кроме него об этом не знал. Люди знали только его прозвище. В суевериях и верованиях мира удача всегда представляла Великий Дао, представляла безграничную вселенную.


Ось пространства, эоны, которые пришли с древних времен, Вселенная была слиянием пространства и времени. Было сказано, что прозвище Старика Удачи происходило от этого. С точки зрения Концепций Пространства и Времени, никто не смог сравниться с ним.


Именно из-за его глубокого понимания этих таинственных и неуловимых Концепций Старик Удачи считался человеком, близким к статусу лучшего под небесами. Слухи говорили, что однажды он даже сражался с Высшим Божественным Императором Девяти Печей в ожесточенном бою, пока они не выдохлись оба.


Хотя у Высшего Божественного Императора Девяти Печей не было силы самого лучшего под небесами, его действительно можно было назвать тем, кто обладал наибольшей властью под небесами. У него была безусловная поддержка всего Божественного Королевства за спиной, и все же он все еще не смог победить дикого и свободного духом, как журавль Старика Удачи, человека, который даже не был родом из секты. Только одного этого факта было достаточно, чтобы можно было увидеть, насколько силен был Старик Удачи.


«Примять его как ученика? Ха-ха ... » Старик Удачи усмехнулся, покачал головой и сказал: «Бесполезный старый человек вроде меня уже одной ногой в гробу, так как я могу учить такого редчайшего таланта? Когда он войдет в Божественное Море или, может быть, еще до того, как войдет в Божественное Море, его сила уже превзойдет мою! Какой смысл мне учить его?


«Превзойдет старшего в силе до достижения Божественного Моря? Это невозможно!» Глаза Сказочной Снежной Феи Белого Клана расширились, как блюдца. Она говорила так не из уважения к Старику Удачи, а потому, что она искренне верила в свои слова. Старик Удачи был мастером на позднем этапе области Божественного Моря, и с его достижениями в Концепциях Пространства и Времени его можно было назвать непревзойденным в мире!


Сказочная Снежная Фея Белого Клана и без того вряд ли согласится, что Линь Мин станет лучшим под небесами после прорыва к Божественному Морю, но мысли о том, что он сделает это до этого, казались ей просто нереальными!


«Разница между Разрушением Жизни и Божественным Морем огромна. Разве слова Старшего не слишком преувеличены?» Если бы эти слова не вышли из уст Старика Удачи, она бы просто презрительно фыркнула в ответ.


«Нет никакого преувеличения. Снежок, вы должны помнить, что мастер уровня императора - это не то же самое, что мастер Божественного Моря. мастер Божественного Моря - это мастер уровня Императора, но мастер уровня Императора не обязательно является мастером Божественного Моря ... "
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Глава 853



Глава 853 – Яоюэ вступает в бой


На Континенте Разлива Небес талант уровня Императора был всего лишь титулом, а не настоящим названием области культивирования. Когда мастер достигал определенного уровня силы, он просто признавался мастером уровня Императора. Несмотря на огромное несоответствие между областью Разрушения Жизни и Божественным Морем, все же были некоторые небесами одаренные личности, которые могли сражаться с мастерами Божественного Моря, находясь только в области Разрушения Жизни.


Такой человек мог бы получить титул таланта уровня Императора.


В частности, мастера восьмого этапа Разрушения Жизни. Это были чрезвычайно редкие и драгоценные таланты, сила которых намного превосходила всех других мастеров на их уровне. пройдя через Разрушение Жизни восемь раз, такой мастер мог бы быть даже более мощным, чем мастер раннего этапа области Божественного Моря.


«Старший, вы хотите сказать, что Линь Ланьцзянь сможет пройти восемь этапов Разрушения Жизни?» Помыслить о том, что Линь Мин сможет преодолеть Разрушение Жизни восемь раз было в пределах разумного. Но, вот только, что с древних времен было меньше, чем горстки мастеров Божественного Моря, которые восемь раз переходили Разрушение Жизни, от чего даже Сказочной Снежной Фее Белого Клана казалось, что все это было очень нереально, как сама мечта.


Высший Божественный Император Девяти Печей и Великий Императорский Дядя Блистательного Плавления, и даже Старик Удачи прошли только семь этапов Разрушения Жизни. За последние 100 000 лет каждый Верховный Старейшина Божественного Моря восьмого этапа Разрушения Жизни становился самым лучшим под небесами. Тем не менее, самый сильный под небесами не обязательно должен был быть мастером восьмого этапа Разрушения Жизни.


Например, последним самым лучшим под небесами был Император Шакья, который прошел семь этапов Жизни Разрушения.


Сила Императора Шакья заключалась в его понимании семи различных боевых намерений, а затем он сумел сплавить эти семь различных боевых намерений вместе. С этими семью боевыми намерениями в сочетании с его семью стадиями Разрушения Жизни он достиг просветления под деревом Бодхи и, наконец, прорвался через боевую пустоту.


С точки зрения силы его духовного тела, Император Шакья намного превосходил Императора Грома.


Как правило, талант уровня Императора имел один или два аспекта, в которых он мог позиционировать себя лучшим на всем континенте. Тех, кто преуспел в трех или четырех аспектах, можно было бы назвать самыми редкими талантами в мире, теми, кто со временем станет самым лучшим под небесами.


И Линь Мин был, конечно, одним из таких. Было просто невозможно узнать, где был его недостаток. Он обладал выносливостью, огромной силой, чрезвычайной скоростью, несравнимо прочной основой, а также глубоким пониманием Концепций и Законов. Если Линь Мин смог бы пересечь восемь этапов Разрушения Жизни, тогда он был бы не превзойдён в этом мире!


В это время, в духовной лодке Божественного Королевства Асура безразлично стоял Сыту Хаотянь. Перед ним стоял на коленях раненный Сыту Лоша.


«Ты можешь уйти ...» Сыту Хаотянь махнул рукой, а затем сделал глубокий вдох. Ситуация, в конце концов, пошла по самому худшему сценарию.


Теперь у него осталась только одна карта в руке.


Сыту Яоюэ.


Он не мог не признать, что из 22 мастеров, которых он послал на битву, кроме того, что Сыту Лоша сыграл второстепенную роль, все остальные погибли зря.


«Лоша, это будет самым большим препятствием в твоей жизни. Преодолеешь его, и достигнешь Божественного Моря. Не получится, и ты навсегда останешься на месте!»


Лучший шанс для мастера атаковать область Божественного Моря появлялась до 100 лет. Если бы мастер не смог бы добиться успеха в это время, то его шансы на успех с каждым годом только снижались бы. По достижении 200-летнего возраста, мастеру было практически невозможно надеяться на самостоятельный прорыв.


Тогда, если мастер все же хотел войти в Божественное Море, его единственный шанс состоял бы в том, чтобы отправиться на поиски ради нахождения собственного счастливого шанса и использовать этот шанс, чтобы сделать свой прорыв.


Такой счастливый случай, конечно же, было нелегко найти. Но с древних времен на Континенте Разлива Небес было бесчисленное множество мастеров Разрушения Жизни, и некоторые из них были уверены, что найдут свои счастливые шансы. Если кто-то находил достаточный удачный шанс, мастер пятого или даже четвертого этапа Разрушения Жизни мог проникнуть в Божественное Море.


Фактически, на Континенте Разлива Небес было не так много мастеров ниже пятого этапа Разрушения Жизни, чем мастеров шестого этапа.


Конечно, их сильные стороны были на двух совершенно разных уровнях.


У Сыту Лоша есть еще 20-30 лет, чтобы сделать свой прорыв. Линь Мин, что победил его здесь, был для него настоящим камнем преткновения. Если бы он не смог одолеть сердечного демона по имени Линь Мин, он бы провалил любой прорыв, который он попытался бы сделать. Но, если бы он мог победить своих сердечных демонов, тогда он мог бы испытать душевную нирвану и шагнуть еще дальше по его пути боевых искусств.


Сыту Лоша стиснула кулаки и молча удалился.


Затем молодая женщина в черных доспехах и с очень стройными ногами медленно вышла вперед. Она встала на колени перед Сыту Хаотянем и попросила: «Ваше Величество, пожалуйста, позвольте Яоюэ отправиться в бой!»


Глядя на Сыту Яоюэ, Божественный Император Асуры беспомощно покачал головой. Некоторое время он молчал, прежде чем вздохнуть, и сказал: «Я никогда не думал, что в конце концов, мне придется возложить на тебявсе свои надежды. Кажется, что все, что было сделано до этого, имело ограниченный эффект ... »


Если бы ему пришлось отразить какой-нибудь эффект, который помогли отразить 20 марионеток и маленький мальчик в красных одеждах, то он упомянул бы тот факт, что они помогли обнаружить аномальную выносливость Линь Ланьцзяна.


Это можно было бы, по крайней мере, упомянуть как хороший совет Сыту Яоюэ.


«Яоюэ, ты должна помнить, что не стоит вовлекать его в длительную битву. Твоя выносливость намного уступает его!»


Сыту Хаотяню было предельно ясно, что если бы Сыту Яоюэ боролась в этих 22 сражениях, хотя она могла бы выиграть, ее потребление энергии было бы огромным. Только в этом аспекте она никак не могла сравниться с Линь Минем.


«Яоюэ понимает!»


Над ареной находился Линь Мин, чьи белые одежды были по-прежнему безупречны. Он гордо и высоко парил на ветру, раскрывая ауру, как будто он бросал вызов небесам. В это время он, казалось, стал единым целым с миром.


После его победы над Сыту Лоша с абсолютным превосходством, все мастера начали смотреть на него с благоговением в глазах.


Это был несравненный талант! В будущем он с большой долей вероятности мог стать хозяином всего континента.


«Даже Сыту Лоша проиграл! Он был мастером из верхов Указа Судьбы и никогда прежде не использовал его родословною Древнего Ястреба! Указ Судьбе никогда не оценивал его точно, но я думаю, что с силой Сыто Лоши он мог бы, по крайней мере, занять седьмое или восьмое место!


«Наследие Божественного Королевства Асуры уже настолько сильно, и все же они не могут противостоять такому чудовищному гению, как Линь Ланьцзянь!»


Убитые марионетки, которые Божественное Королевство Асуры выпускало в бой, определенно были одним из их убийственных ходов. Даже мастера топ-10 Указа Судьбы оказался бы измотанными после такой битвы. Тем не менее, они фактически были бесполезны против Линь Мина.


«Божественное Королевство Асуры в опасности. Скорее всего, они проиграют эту битву. Возможно даже, что у них больше не будет других карт для игры! "


Смотря на то, как разворачиваются события, все больше людей стали отдавать предпочтение Линь Мину. После победы над Сыту Лоша с таким массивным превосходством, Линь Мин совершенно точно получил квалификацию, достаточную для того, чтобы оказаться в топ-3 Указа Судьбы.


И пока зрители делились впечатлениями, из лодки Королевства Асуры вылетела молодая женщина.


Эта женщина была высокой, не ниже Линь Мина. Она была одета в черные доспехи чрезвычайно изысканной и тонкой работы, которые обернулись вокруг ее груди, плеч и талии, обнажив пару сливочных, крепких бедер.


Эта женщина летела, пока она не оказалась всего в 200 футах от Линь Мина, прежде чем остановилась там. в воздухе на ветру плясали ее черные волосы. Ее идеальная кожа выглядела так, словно она была вырезана из нефрита, а ее яркие зрачки были бледно-красными, как будто они были близнецами кровавой луны. Ее ярко-красные губы изогнулись, обнажив дьявольское обаяние. Она была великолепна, глаз не отвести, заставляя всех других казаться низшими созданиями.


Эта женщина…


Когда все герои видели Сыту Яоюэ, они были поражены. На первый взгляд Сыту Яоюэ выглядела как фея, сошедшая с небес. Но, если присмотреться к ней, она больше походила на дьявольскую бессмертную соблазнительницу, которая вырвалась из девяти адов. Ее улыбка показала злой умысел, как будто ее взгляд мог убить!


«Эта женщина ужасает!»


Многие из молодых героев не могли не задрожать от страха. Как правило, такая потрясающая красота, которая могла бы поставить на колени королевство, заставила бы эти героев мечтать и фантазировать о ней в своих умах. Но, столкнувшись с Сыту Яоюэ, они не смели дерзнуть сделать это. Как будто они боялись, что она увидит их мысли, и так они навлекут на себя бедствие.


«Что у неё за культивирование? Я не вижу!»


сказал, сбитый с толку мастер. Он был мастером первого этапа Разрушения Жизни, и все же он не мог видеть сквозь культивирование Сыту Яоюэ. Как он мог не удивиться?


«Седьмой этап Разрушения Жизни ...»


глубоко вздохнул, стоящий с ним Старейшина Секты. Эта эра юниоров была просто слишком страшной. Эта великолепная женщина с седьмым этапом Разрушения Жизни, несомненно, войдет в Божественное Море в будущем. Возможно, она станет существом, приближающимся к существу Высшего Божественного Императора Девяти Печей! По сравнению с таким персонажем он был всего лишь тусклым пламенем рядом с сияющим пламенем этой женщины; он и в подметки ей не годился.


«Седьмой этап Разрушения Жизни, небеса!» Молодой человек, который говорил раньше, не мог не воскликнуть с изумлением.


Чаще всего Верховные Старейшины Божественные Моря Континента Разлива Небес были на пятом или шестом этапе Разрушения Жизни. Было только семь или восемь известных мастеров Разрушения Жизни на седьмом этапе. Из них почти половина была персонажами, приближающимися к титулу самого лучшего под небесами, другой половине пока недоставало культивирования, но когда их культивирование вступит на последний этап Божественного Моря, они тоже, вероятно, станут мастерами в ранге Высшего Божественного Императора Девяти Печей.


На самом деле, в Указе Судьбы тройка лучших мастеров была на седьмом этапе Разрушения Жизни. Но у этих трех людей были чрезвычайно особые обстоятельства - им было уже более 1000 лет. Они изначально были мастерами шестого этапа Разрушения Жизни, которые не смогли добраться до Божественного Моря и затем отправились искать свои счастливые шансы. Наконец, им не удалось проникнуть в Божественное Море, но они успешно оказались на седьмом этапе Разрушения Жизни. Для них в этом не было ничего хорошего, потому что небесный материал, который мог помочь человеку прорваться к Божественному Морю, мог быть использован только один раз. Использование этого материала во второй раз почти не имело бы эффекта.


Что же касается тех мастеров, которые самостоятельно прорвались на седьмой этап Разрушения Жизни, молодые герои нигде не слышали о таких. Конечно, у Божественных Королевств Блистательного Плавильного и Девяти Печей наверняка были свои мастера седьмого этапа Разрушения Жизни. Но эти люди все были тайно обучены, и никто из них никогда не был разоблачен, поэтому никто не знал о них.


В настоящее время Сыту Яоюэ была первой из этих скрытых элит, которые были разоблачены. Она была пиковым талантом, который полагался на собственные силы, чтобы вступить в седьмой этап Разрушения Жизни.


Она, вероятно, была даже более мощной, чем первые три мастера Указа Судьбы!


Все знали, что наследие Божественного Королевства Асуры было грозным, и у них были скрытые мастера, но никто не знал, в какой степени сильны этих скрытые мастера. Они могли только делать неопределенные догадки. Они все начинали думать, что Линь Мин более или менее победил, но теперь, вместо этого Линь Мин оказался в опасности!


«Все те, кто могут перейти на седьмой этап Разрушения Жизни - это изначально пиковые таланты, а Линь Ланьцзянь - на расстоянии шести маленьких границ. Различие просто слишком велико!»


Прыжки через границ в бою не были чем-то новым или ужасающим. С древних времен всегда существовали таланты Разрушение Жизни, способные сражаться с мастерами Божественного Моря. Но ужас воцарялся тогда, когда те, с кем они сражались, были такими же гениями!


Таким образом, был ли шанс у Линь Мина победить?


Все присутствующие не могли не потеряться в сомнениях. Для них Сыту Яоюэ была сродни недосягаемой горной вершине, которую невозможно преодолеть!


Шибай почувствовал, как его ладони взмокли от пота. Он никогда не думал, что окончательная карта Божественного Королевства Асуры будет такой страшной.


Линь Мин оказался в опасности!


«Ты только что воевал с Лошей и сразу же сражаться с тобой, не дав отдохнуть, может быть немного несправедливо, поэтому я не стану на тебя нападать хотя бы из-за этого». На лице Сыту Яоюэ все еще висела дьявольская улыбка. Когда она медленно заговорила, ее голос был туманным и заманчивым, как сирена из легенд, которые могли заставить моряков потеряться в иллюзии.


«Я также не нуждаюсь в том, чтобы женщина берегла силы в бою со мной» спокойно ответил Линь Мин, его голос сигнализировал о его резкой оппозиции.


«Ха! Как интересно!»
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Глава 854



Глава 854 – Фиолетовый Домен, демоническая луна освещает небо


В 100-мильной зоне Линь Мин и Сыту Яоюэ стояли на расстоянии 200 футов в воздухе. ведущий мастер пересечет это расстояние даже не моргнув глазом.


Бой этих двоих будет знаменательным событием!


«Отойдите, все отходите! Отступите на несколько десятков миль, иначе вы можете пострадать!» Старейшина секты стал наставлять молодых героев его секты.


Хотя все они надеялись быть ближе, присутствовавшие в все же понимали, насколько серьезной была ситуация, и все они отступили вместе, не останавливаясь, пока они не оказались на расстоянии более 20 миль. Они стояли там, затаив дыхание, их взгляд полностью концентрировался на движениях двух соперников, поскольку они предвосхищали жестокую и яростную борьбу, которая может вспыхнуть в любой момент.


Эта битва была просто слишком захватывающей. Это будет величайшая битва на Континенте Разлива Небес за последние 1000 лет, захватывающая душу битва, битва будоражащая кровь, которая будет более захватывающей, чем поединок между Верховными Старейшинами Божественного Моря.


Дин!


звон большого колокола, но Линь Мин и Сыту Яоюэ все еще не двигались. Они держались на расстоянии 200 футов и смотрели друг на друга.


Доспехи Сыту Яоюэ была покрыта чрезвычайно утонченными узорами. Линь Мин, который обладал чрезвычайно высоким пониманием надписей и массивов, мог видеть, что эти доспехи на самом деле были небесными доспехами высокого класса.


Защитное небесное сокровище высокого класса было в несколько раз дороже атакующего сокровища того же ранга. Мало у кого из Верховных Старейшин Божественного Моря можно было встретить что-то подобное. Тем не менее, Сыту Яоюэ удалось завладеть таким сокровищем, от чего становилось ещё яснее, насколько глубоким было наследие Божественного Королевства Асуры.


Два человека смотрели друг на друга в течение нескольких десятков вдохов. И тут Сыту Яоюэ улыбнулась ослепительной улыбкой, блеск которой мог заставить народы падать к неё ногам и сказала низким и сильным голосом: «Меня зовут Сыту Яоюэ, запомни это имя как следует!»


Когда она улыбалась, казалось, что мириады звезд тускнели, как будто всех их затмевала ее улыбка.


«Звездный свет был проглочен?»


Линь Мин посмотрел в небо, и на его лице мелькнуло выражение интереса. улыбка погасила звездный свет. Был ли это Закон Тьмы?


«Как может быть, что небо потемнело ...?»


Все присутствующие были полностью сосредоточены на Линь Мине и Сыту Яоюэ. Они даже не знали, когда, но в какой-то момент яркая луна на небе побледнела, пока луна и звезды не исчезли полностью. Толстый покров тьмы медленно окутывал мир, словно какой-то невидимый древний свирепый зверь поглотил небеса!


"Что происходит?"


Все мастера побледнели. их видение не было затронуто этой темнотой, но внезапное падение сумрака вызвало у всех их чувство страха.


«Посмотри, за этой женщиной!»


внезапно закричал в испуге один мастер . Все проследили за его взглядом и увидели, что за Сыту Яоюэ вся темнота, казалось, собралась вместе, образуя чистое море черного хаоса.


Море вздымалось, падали мощные волны черного цвета. В глубине этого моря медленно начала подниматься кроваво-красная демоническая луна. Вокруг этой темно-красной луны демонов сверкал блестящий фиолетовый свет!


Эта странная сцена потрясла всех присутствующих!


"Что это? Это иллюзорное нападение этой женщиной?


«Это не иллюзия ...» Старик из Разрушения Жизни из семейного клана Святой Земли глубоко вздохнул, увидев сверкающий фиолетовый свет в этом черном хаосе. «Это Фиолетовый Даньтянь ... Фиолетовый Даньтянь может стать фиолетовым морем. Это особая неотъемлемая черта, с которой человек рождается. Дантянь не должен формировать Возобновляемое ядро, чтобы хранить огромное количество истинной сущности. Что же касается феномена демонической луны за этой женщиной, то это проекция Фиолетового Даньтяна в мир. Это своего рода домен!»


«Фиолетовый Даньтянь? Домен?»


Это была вариация даньтяна, которую имели многие Верховные Старейшины древности. Говорили, что 20-30 тысяч лет назад, самый лучший под небесами в то время, также обладал Фиолетовым Даньтянем!


Когда обычный мастер тренировал свой даньтянь, кроме непосредственной области за пределами кристаллического ядра Возобновляемого ядра, другие области его даньтяня были в основном пусты. В лучшем случае там будет какой-то туман истинной сущности. Но у мастера Фиолетового Даньтяня эти области были заполнены так называемым «фиолетовым морем». Фиолетовое море было в действительности сжиженной энергией. Другими словами, мастер с Фиолетовым Дантянем имел количество истинной сущности, в несколько раз превышающее количество её у обычного мастера!


«Итак, это Фиолетовый Даньтянь ... не удивительно, что женщина смогла войти на седьмой этап Разрушения Жизни!» у молодых героев на лице отобразились всевозможные эмоции. Некоторые завидовали, некоторые были возмущены, а некоторые были напуганы.


Обычно мастер, который мог войти на седьмой этап Разрушения Жизни, должен был иметь какую-то особенность. Например, Высший Божественный Император Девяти Печей имел врожденное божественное тело боевого духа, а Великий Императорский Дядя Блистательного Плавления имел источник королевского дракона.


Но просто имея один выдающийся аспект, маловероятно, чтобы стать самым лучшим под небесами. Нужно было иметь, по крайней мере несколько областей, в которых мастер превосходил бы всех остальных.


В конце концов, кто-то, кто мог быть самым лучшим под небесами, рождался раз в 8000-9000 лет!


«Божественное Королевство Асуры действительно нельзя недооценивать. им удалось совсем незаметно другими развить неповторимый талант с Фиолетовым Даньтянем, и им также удалось удержать ее до последнего момента. Интересно, как Линь Ланьцзянь сможет остановить ее?»


выражение Оуе Цинфэна было довольно своеобразным. Хотя он смутно сознавал, что в Божественном Королевстве Асуры было много Аскетиков, которых скрывали, он не был уверен, насколько сильна Сыту Яоюэ. Если бы она смогла сохранить свой талант, у нее была бы возможность стать кем-то близким к титулу самого высокого под небесами. В то время она смогла бы вести Божественное Королевство Асуры, чтобы они могли стоять наравне с Божественным Королевством Блистательного Плавления.


Это, конечно же, не было хорошей новостью для Божественного Королевства Блистательного Плавления.


«Линь Ланьцзянь в опасности. Кроме того, что его фундамент чрезвычайно прочен, у него, кажется, нет особого божественного тела ... »


Для многих мастеров боевых искусств Линь Мин был, несомненно, уродцем от природы. Будь то сила, выносливость, боевой дух, скорость или понимание Концепций, он намного превосходил всех других мастеров на своем уровне.


Но Линь Мину казался, не достает кое-чего «особенного», вроде божественного тела, божественной родословной или вариации даньтяня, ведь еще в древние времена было много Верховных Старейшин, у которых были божественные тела или вариации даньтяня, которыми они и управляли Континентом Разлива Небес. Если у кого-то было бы божественное тело или вариация даньтяня, у них было бы общественное признание, так они могли бы иметь невероятные достижения.


Напротив, без этих вещей, просто с прочным фундаментом, ходами, методами культивирования или пониманием Концепций, мастер выглядел бы бледным и слабым.


Это заставило бы людей не помогать, а задаться вопросом о том, на что Линь Мин рассчитывал бы, продвигаясь в тройку Указа Судьбы, будучи мастером первого этапа Разрушения Жизни. На его фундамент, восприятие или боевой дух?


«Линь Ланьцзянь, ты убил 21 моего сородича из народа Божественного Королевства Асуры, и теперь, я буду той, кто вернет кровный долг. Позвольте мне посмотреть, как ты будешь блокировать мою атаку! "


После этих слов Сыту Яоюэ, она достала из пространственного кольца копье длиной девять футов. Тело копья было черным, а наконечник копья было красным. Это было также небесное сокровище высокого класса!


Почти каждый мастер из Божественного Королевства Асуры использовал копье; Сыту Яоюэ не была исключением.


Несравненно прекрасная женщина, которой, казалось, было всего лишь 18-19 лет, которая обладала стройным телом и красотой, которая могла привести к падению королевств, на самом деле владела копьем, оружием, известным как «король оружия». Эта сцена заставила всех смотрящих воскликнуть с благоговейным трепетом.


Линь Мин также поднял копье. Гром дико танцевал у края копья.


С одной стороны была изящная красавица, а с другой был красивый, избранный гордый сын небес. Эти два человека сражались копьями; это была борьба между королями!


Линь Мин вызвал Душу Грома Девятых Небес, из-за чего дуги бледного золотого электричества зарезвились на его копье.


Видя, что Линь Мин снова вызывает этот гром, Сыту Яоюэ громко рассмеялась: «Это твоя атака Громового Доминиона? Как жаль, но твой Громовой Доминион бесполезен против меня!»


«Слова бесполезны, подходите и проверьте сами!»


Линь Мин сделал внезапный шаг вперед, и мощь грома вырвалась из его копья. Все небо стало покрываться бледным золотым Громовым Доминионом. Дуги молнии рухнули, как электрические змеи, уничтожая все на своем пути!


Погоня за Громом!


С толчком его копья, Громовой Доминион в десять миль окутал небеса; от него было не скрыться!


Губы Сыту Яоюэ изогнулись в соблазнительной улыбке. Она подняла обе руки, и море черного хаоса позади нее внезапно взорвалось в небеса. Кроваво-красная демоническая луна начала светить еще ярче!


Фиолетовый Доминион, Бог, Хоронящий Море!


Игристо-фиолетовая морская вода вырвалась наружу, образуя прилив, который доходил до склона небес, огромного и бесконечного. Сыту Яоюэ стояла выше приливов, как будто она была мифической сиреной.


Взрыв!


Фиолетовое море и бледное золотой Громовой Доминион столкнулись друг с другом. В этот момент небо разделилось на две очевидные стороны. Сторона Линь Мина была блестящей, золото-огненно божественной, как если бы само солнце поднималось там. Что касается Сыту Яоюэ, то с ней была толстая и липкая темнота, которая была подчеркнута только малиновым светом от кроваво-красной демонической луны фиолетовых морских приливов.


Свет и тьма, борьба этих двух ужасающих энергий казалась, могла разорвать сами небеса на части!


«Это ужасно ... Я не могу поверить, что это сражение между мастерами Разрушения Жизни». Все остальные мастера побледнели. Фиолетовый Даньтянь действительно оправдывал свою репутацию. Но более загадочным был Линь Ланьцзянь. Он действительно смог преодолеть такое большое неравенство в границах культивирования и сражаться с ней!


«Душа Грома Девятых Небес!»


Линь Мин протянул руку, и небесная Душа Грома высокого класса, скрывавшаяся в Ростке Еретического Бога, внезапно вспыхнула. Она приняла форму золотого питона. Как только золотой питон проявился в мире, он ворвался в фиолетовое море, переворачиваясь снова и снова, желая разорвать это море!


Выражение лица Сыту Яоюэ было холодным, и она внезапно сделала выпад копьем.


Закон Тьмы, Шторм Уничтожения!


Вместе с этим выпадом копья из фиолетового моря вырвались десятки колонн черной воды, образуя ужасающую черную бурю в воздухе. Душа Гома Девяти Небес закричала, когда столкнулась с этой черной бурей. Линь Мин был удивлен. Эта черная буря на самом деле имела способность проглотить энергию такой сильной Души Грома?


"Вернись!"


Линь Мин отозвал Душу Грома Девяти Небес, взмахнув рукой, и отступил назад.


Взрыв!


Громовой Доминион был полностью раздавлен, весь золотой свет был поглощен тьмой. Фиолетовое море откатилось назад, за спину Сыту Яоюэ.


«Я уже сказала, что твой Громовой Доминион бесполезен против меня».


Губы Сыту Яоюэ изогнулись в насмешливой улыбке. Ее Фиолетовый Домен был своего рода силовым полем с эффектом поглощением всего, что только попадалось. оно могло даже ослабить и проглотить энергетическую атаку. Сыту Яоюэ также сплавила Закон Темноты в его, так что пожирающий атрибут достиг предела.


К сожалению, Сыту Яоюэ не могла использовать эту проглоченную энергию. Все потому, что свойство этой энергии не соответствовало ее собственной. Поглощение этой энергии её телом приведет к тому, что ее собственная энергия станет нечистой, как от проглатывания таблеток.


«Линь Ланьцзянь немного хуже. Хотя это всего лишь пробный удар, этого было достаточно, чтобы определить, кто лучше, а кто хуже. Это борьба не на жизнь, а на смерти, Линь Ланьцзянь в опасности ... »


"Потрясающие! Фиолетовый Даньтянь оправдывает свою репутацию! »


Присутствующие мастера задержали свое дыхание, не мигая глядя на две фигуры в небе, опасаясь, что они пропустят замечательную сцену.
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Глава 855



Глава 855 – Горькая битва


Находящийся за Линь Минем золотой питон явно потускнел, и его золотые зрачки смотрели на это черное море с намеком на страх.


«Если ты не можешь сломать мой Фиолетовый Домен, тогда все твои движения будут поглощены моим Богом, Хоронящим Море!» Сыту Яоюэ ухмылялась, как будто она уже выиграла. Фиолетовый Домен был способностью, которой она гордилась более остальных в своем репертуаре. «На этот раз моя очередь атаковать!»


Сыту Хоюэ подняла ее копье высоко в воздухе. в небо ударила колонна кроваво-красного света. Ярко-красная демоническая луна над Богом, Хоронящем Море, стала еще более яркой, раскаленной добела, словно она была обожжена огнем. Энергия влилась в тело Сыту Хоюэ, как будто она слилась с морем позади нее. Ее аура была похожа на волну цунами, безбрежно величественную, как великая гора!


Печать Демонической Луны!


Кровавая луна неожиданно упала, появившись прямо за Сыту Яоюэ. Ее одежда заплясала в воздухе, и ее черные волосы трепетали, как 3000 нитей шелка, заставляя ее казаться богиней луны. Однако эта прекрасная сцена не смогла вызвать даже малейшего одобрения со стороны толпы. Это объяснялось тем, что доминирующее убийственное намерение Сыту Яоюэ было почти настолько острым, чтобы отсечь огонь их жизней.


Сыту Яоюэ замахнулась копьем. С приливом энергии, круглая луна бросилась в сторону Линь Мина. Когда она летела вперед, казалось, что само небо проснулось. Формирование массива, поддерживавшего горный пик, было разрублено, как тофу, что грохотом рухнуло на землю.


Перед лицом этого удара Линь Мин активировал свою энергию до предела. Росток Еретического Бога отчаянно трепетал, когда Гром Сражения вырвался из его тела.


Бзззз!


Линь Мин изо всех сил сделал выпад к кровавой луне.


Кача!


Кровавые волны вздымались в небеса, смывая небо. Линь Мин был полностью погружен в этот бушующий поток.


«Он был поглощен?»


«Он умрет!»


Бурная энергия и неспокойные волны крови полностью отрезали все восприятие наблюдающих мастеров. Они просто не знали, что там сейчас с Линь Минем.


«Даже мощный древний свирепый зверь погиб бы, если бы он был погружен в такую ужасающую энергию!» Этот вид энергии вызывал озноб на спинах всех смотрящих, хотя они находились на расстоянии десятков миль. Казалось, что пруд крови поднялся из глубин ада.


Кровавые волны вздымались как и прежде. Но тут в небо с резким пронзительным звуком ворвался серебряно-белый божественный клинок.


Это был серебряный боевой дух Линь Мина.


Серебряный боевой дух рассек кровавую луну пополам! Из-под порывистых волн вылетел лазурный луч копья. Он сжался вместе, стреляя в Сыту Яоюэ!


Пуфф!


Копье света пронзило Бога, Хоронившего Море. Интенсивное столкновение образовало бушующий шторм, растянувшийся на несколько миль. Тем не менее, он все же был неизбежно поглощен. К тому времени, когда копье достигло Сыту Яоюэ, у шторма осталась только половина силы. Сыту Яоюэ просто замахнулась копьем, легко блокируя копье Линь Мина.


Линь Мин стоял вдали. Сейчас его одежда практически растаяла из-за энергией крови, и по большей части он был в лохмотьях. Для мастера одежда была сродни кожи, также в его телесной защитной истинной сущности. Если одежда была повреждена, то это было доказательством того, что защитная истинная сущность Линь Мина разорвалась!


«Этот мальчик был погружен в волны крови, и хотя его защитная истинная сущность разрушилась, его истинное тело фактически не пострадало? Его оборонительная сила ужасает!»


«Неважно, как это ужасно; все бесполезно против Сыту Яоюэ. Фиолетовый Домен, который смог спроецироваться в мир, слиться с Законами Тьмы, может поглотить любую энергию. Даже нападение Линь Ланьцзяня ослаблено на 50%!»


«Сыту Яоюэ непобедима в пределах Фиолетового Домена, и ее атаки также сильны, даже сильнее, чем атаки Линь Ланьцзянь! Если он не сможет прорваться через Фиолетовый Домен, тогда он проиграет!»


За спиной Сыту Яоюэ была кровавая демоническая луна для атаки и Фиолетовый Домен для защиты. Без сомнения, Сыту Яоюэ достойна того, чтобы ее называли младшим номером Божественного Королевства Асуры.


Над лодкой Королевства Асуры Сыту Бонань наблюдал за боем с ликованием и волнением в его старых глазах. "Хорошо, очень хорошо! Я не видел ее несколько лет, но сила Яоюэ превзошла мои ожидания. Этот звереныш точно проиграет! "


Вблизи Сыту Бонаня напряженное лицо Сыто Хаотяня также немного расслабилось. Тем не менее, он все еще не мог отбросить прочь заботы. Хотя прямо сейчас у них было преимущество, он не чувствовал бы себя спокойно, пока они, наконец, не одержали победу.


………..


«Наступательная и оборонительная способности ...»


Линь Мин глубоко вздохнул. В прошлом он встречал много подобных противников, например, Мугу Буюй из Седьмой Главной Долины также обладал наступательной и оборонительной трехмерной боевой системой. С таким противником было чрезвычайно трудно, потому что у него просто не было слабости. Чтобы разрушить такую систему, можно было только напасть на нее с абсолютной силой и разорвать на части!


Хо!


Линь Мин освободил свою ауру до предела. Энергия вращалась в его теле, и его силовые поля вспыхнули!


Силовое поле Асуры и силовое поле Бога Смерти, эти поля двойного действия были выпущены вместе. Сила разбегалась во всех направлениях, вызывая ужасающий шторм.


Силовое поле Бога Смерти могло погасить жизненную энергию.


Силовое поле Асуры смогло подавить силу и душу мастера.


Эти два силовых поля наложились друг на друга и яростно столкнулись с Фиолетоым Доменом.


Чи чи чи!


Сыту Яоюэ могла ясно слышать, что ее собственное силовое поле разрывается на части.


Домены и силовые поля представляли собой чрезвычайно редкие классы навыков. Линь Мин имел два силовых поля высокого уровня, однако, по сравнению с Фиолетовым Доменом, они казались несколько хуже.


Когда Сыту Яоюэ выпустила свое собственное силовое поле, она смогла сформировать совершенную оборонительную систему и в значительной степени пресечь атаки Линь Мина. По сравнению с этим силовые поля Линь Мина, похоже не дали ему никакого преимущества.


По правде говоря, это не означало, что два силовых поля Линь Мина уступали Фиолетовому Домену. На самом деле все было наоборот. Если Линь Мин объединит два своих силовых поля, они стали бы намного мощнее, чем один Фиолетовый Домен. К сожалению, Линь Мин перепрыгивал через границы разницы в силе в этом бою. Дело было в том, что хоть он и выступал в качестве первого в своем роде мастера Разрушения Жизни первого этапа, выступавшего против мастера седьмого этапа Разрушения Жизни, разница была не только в его силовых полях, но и во всех его способностях - включая Душу Грома, боевой дух, самосозданные боевые навыки - все это было подавлено из-за абсолютного несоответствия в их границах.


Если Линь Минь сталкивался с боевым художником на том же уровне, то, открыв Поле силы смерти Бога и Силовое поле Асуры, он мог легко расщепить их тела и отрезать их жизни. Ему даже не нужно было бы поднимать палец, чтобы убить их.


С Громом Сражения была та же история. Если бы Император Грома использовал Сражение Грома, то с его несравненно плотной истинной сущностью в качестве основы, как только он продемонстрировал бы эту известную способность, если бы он увидел Будду, тогда он убил бы Будду! Если бы он увидел бога, он бы убил бога!


В конце концов, культивирование было самым важным фактором в боевой силе. Это было связано с тем, что она напрямую коррелировала с тем, сколько истинной сущности имел мастер.


«Этот Линь Ланьцзянь не человек! Силовое поле - такой редкий навык, а он только что выпустил сразу два!» Наблюдатели заметили, что вокруг Линь Мина возникло бледно-красное энергетическое поле, непосредственно соперничающее с Фиолетовым Доменом. В точке, где эти два энергетических поля соприкасались, в воздух выбрасывались постоянные звуки испепеления.


ни один призрак не поверит, что в прошлом такой человек, как Линь Мин не встретил огромные счастливые шансы. В том, что гений встречал счастливые шансы не было ничего странного. Тем не менее, те мастера, которые завидовали удачным шансам Линь Мина, теперь должны были переосмыслить факт, касаемый того, были ли они квалифицированы, чтобы получить подобные шансы. Даже достойное Божественное Королевство Асуры и его 10000-летнее наследие было доведено до этого этапа Линь Минем. Никто из них, естественно, не осмелился пожелать что-то забрать у Линь Мина.


«У этого парня просто нет слабости. С древних времен те молодые герои, которые преуспевали в одном аспекте, могли провозгласить себя талантом уровня Императора. а тех, кто выделялись в нескольких аспектах, можно было назвать будущими лучшими под небесами! И этот Линь Ланьцзянь на самом деле отличается в каждом аспекте! Я не могу себе представить, какой границы он достигнет в будущем! "


"Будущее? Ты все еще думаешь, что у него будет будущее? Не имеет значения, превосходен ли он во всех аспектах, потому что перед ним стоит Сыту Яоюэ с Фиолетовым Даньтянем и седьмым этапом Разрушения Жизни - она также является лучшим талантом уровня Императора, который может стать кем-то близким к титулу сильнейшего под небесами ! Как только он умрет в этой битве, все, что он когда-либо делал, будет всего лишь угасающей мечтой».


…………


"Интересно! У тебя также есть область силового поля, и даже больше, чем одна!» Сыту Яоюэ сказала спокойно. Но, правда была в том, что она была втайне ошеломлена. она была далеко не в состоянии сравниться с Линь Минем в таланте. Она была весьма посредственной в аспекте воли; она еще не смогла постичь свой боевой дух.


Что касается боевого духа Линь Мина, то он уже превзошел уровень боевого духа Верховного Старейшины Божественного Моря. Что касается скорости, выносливости и прочности фундамента, то там она уступала ещё больше. Теперь у нее не было выбора, кроме как прибегнуть к Фиолетовому Домену, которым она так гордилась. Несмотря на это, Линь Мин неожиданно открыл в бою с ней два силовых поля, и ранг этих полей был даже выше ее!


Стоя перед этим непревзойденным талантом, единственной слабостью которого было его низкое культивирование, Сыту Яоюэ чувствовала огромное давление на себя.


Она схватила свое длинное копье, рисуя полумесяц в воздухе, говоря без выражения: «Хотя я не могу сегодня победить твой путь боевых искусств, я все равно убью тебя здесь и использую, чтобы тебя проложить свой путь к тому, чтобы стать Императором!»


Линь Мин слегка усмехнулся: «кажется, ты думаешь, что уже выиграла».


«Слова бесполезны. Я докажу эту правду! "


«Тогда делай свой ход. Позвольте мне посмотреть, как трудно сломать твой Фиолетовый Домен!»


После этих слов, аура Линь Мина поднялась еще выше, становясь безграничной и величественной. столкновения силовых полей стали еще более интенсивными, как будто сами небеса вот-вот рухнут!


Сыту Яоюэ возвысилась, и вокруг нее закружилась богатая энергия крови. Она подняла копье высоко в воздух, и кровавый свет пронзил небо. Круглая демоническая луна снова появилась позади нее.


«Похороны Небес!»


Законы Тьмы слились с Искусством Великой Опустошающей Алебарды, а затем с путем резни Сыту Яоюэ. С толчком ее копья, огромная и безграничная тьма покрыла небеса.


Это был потенциал истинных Похорон Небес!


Зрачки Линь Мина сузились. Перед лицом такой мощи Сыту Яоюэ он, естественно, не стал сдерживать себя. Он поднял свое длинное копье. Росток Еретического Бога завыл, и в его копье влилось безумное количество мощной энергии огня.


Пэн!


Пространство вокруг копья Линь Мина, казалось, разбилось как стекло. Сила пространства слилась с пламенем на копье. Завывала пространственная буря, и пространственные ветры подпитывали бушующие огни. Сила огня и сила пространства вспыхнули, создавая демоническое пламя, сжигавшее пустоту!


«Похороны Небес!»


Линь Мин и Сыту Яоюэ использовали один и тот же ход. Однако эти два «Похороны Небес» были преобразованы. Объединив с ними Концепции, в которых они преуспели, они полностью отличались от «Похорон Небес», вдохновленных Искусством Великой Опустошающей Алебарды.


В своих Похоронах Небес Линь Мин использовали Концепцию Пространства, чтобы разбить пустоту, разрушив небо. А Похороны Небес Сыту Яоюэ использовали Концепцию Тьмы, чтобы проглотить небо. Они отличались, но мощь их была такой же грозной!


"Разлом!"


Лин Мин стал одним из его копья. Как огненная радуга, тянущаяся к бесконечности, свет копья прорезал Фиолетовый Домен, и даже Бог, Хоронящий Море, раскололся пополам!


Два копья прострелили пустоту, словно метеоры, прежде чем врезаться друг в друга. 100-мильная горная арена под ними окончательно рухнула, превратившись в массивную лавину, которая упала на землю.


гора была полностью разрушена взрывными ударными волнами!


"Мм?"


Выражение лица Сыту Яоюэ сильно изменилось. Ее Фиолетовый Домен был действительно разорван!?


«Законы Тьмы, Шторм Уничтожения!»


Бах Бах бах!


Бесчисленные волны энергии вырывались из Бога, Хоронящего Море, и все они атаковали потрясающий свет копья Линь Мина. они ударились друг о друга, образуя ужасающий взрыв, который расплылся вокруг. Ее Фиолетовый Домен почти разрушился от такого сильного воздействия.


Пуфф!


Линь Мин был отброшен назад взрывными ударными волнами. свет копья покружился вокруг него, прежде чем ударил его в спину как хлыст. Его защитная истинная сущность была способна компенсировать лишь малую часть силы удары, прежде чем сломаться! Одежда на спине Линь Мина была разорвана, а сам он выплюнул глоток крови!


В тот момент он почувствовал, что его позвоночник сейчас переломиться. К счастью, Доспехи Императора Демонов смогла компенсировать большую часть силы удара. В сочетании с Вратами Предела, закалившими его позвоночник, он выдержал этот удар, не получив серьезной травмы.


Хо!


Видя, что ее удар удался, мрачное выражение Сыту Яоюэ от того, что её Фиолетовый Домен разрывало на части ее, немного смягчилось. Она хорошо знала свою атаку. Даже небольшой удар мгновенно убьет мастера шестого этапа Разрушения Жизни! Даже если Линь Мину удастся защитить от него, он все равно будет тяжело ранен!


Однако она не успела улыбнуться, как ее губы застыли. Она беспомощно наблюдала за тем, как пространственный шторм перед ней нес лазурный свет копья, который ударил ее. В нем была сила серебряного боевого духа, ударяющий ее прямо в грудь!


Скорость атаки была слишком высокой. Более того, Сыту Яоюэ исчерпала ее истинную сущность в этих двух последовательны хода и еще не успела вызвать новую энергию. У нее не было шансов противостоять этой атаке!


Этот удар мог пронзить ее грудь!


Пэн!


В этот критический момент Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов, спрятанное в груди Сыту Яоюэ, сверкнуло черным светом, силой отвлекая лазурный луч копья от цели.


Свет копья сдвинулся от ее сердца к ключице.


защитная истинная сущность Сыту Яоюэ не смогла остановить его даже на немного. Кровь брызнула на ветер. Сыту Яоюэ слегка кашлянула, когда одежда на ее прекрасном плече была разорвана на куски, обнажая разорванную плоть и свежую кровь!


Она тяжело дышала, ее молочно-белая грудь поднималась и опускалась и через разорванную одежду было видно Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов с заклинаниями слабых и таинственных рун.


Что это за ужасающая атака? Прорвавшись через Фиолетовый Домен, он также прошел через ужасающий космический шторм, и даже с помощью всего лишь остатка света копья так сильно атаковал Сыту Яоюэ!


Если бы у Сыту Хаотянь не было Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов, что выиграло ей время, то, хотя этот один удар не был бы фатальным, он все равно уменьшил бы ее боевую мощь наполовину. тогда результаты боя можно было бы себе представить!


«Сыту Яоюэ была ранена!»


«Этот удар копья сейчас был слишком страшен. Он не ослабел даже, пройдя через эту ужасающую космическую бурю. Это сила серебряного боевого духа? "


Никто не ожидал, что Сыту Яоюэ, которая все время удерживала преимущество, внезапно получит ранения. Это объяснялось тем, что ее культивирование седьмого этапа Разрушения Жизни и Фиолетовый Домен были слишком пугающими; почти никто не верил, что Линь Мин выиграет. С самого начала боя Линь Мин попал позицию отстающего. Но теперь, после всех поворотов и перипетии боя, копье Линь Мин фактически ранило Сыту Яоюэ! Даже при помощи Защищающего Сердца Зеркала Бога Демонов, защищавшего ее, Сыту Яоюэ все еще была тяжело ранена.


Линь Мин удалось это сделать не только потому, что серебряный боевой дух был привязан к его копью; этого все еще было бы недостаточно, чтобы компенсировать разницу в полноте истинной сущности. Но истинная сущность Линь Мина имела особый атрибут бесконечности. Она могла непрерывно расти, придавая ему стойкость, которая намного превосходила все другие типы истинной сущности на его уровне.
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Глава 856



Глава 856 – Клетка Тьмы


"Яоюэ!"


Когда Сыту Яоси увидела, что плечо Сыту Яоюэ в крови, она немедленно почувствовала, что ее сердце напрягается. талант Сыту Яоюэ редко встретишь Божественном Королевстве Асуры чаще, чем раз в тысячу лет. Она была их величайшей надеждой, что вела бы и развивала новое поколение! Что еще более важно, она была прямым потомком Семейного Клана Сыту, а не кем-то вроде Сыту Лоша, чья основная родословная принадлежала клану Древнего Ястреба, и чья единственная связь с Семейным Кланом Сыту была в его фамилии.


Не было бы преувеличением сказать, что Сыту Яоюэ значила для Божественного Королевства Асуры намного, чем 2-3 Верховных Старейшины Божественного Моря. Для Сыту Яоси Сыту Яоюэ была родной кровью.


«Этот звереныш действительно осмелился навредить Яоюэ! Как только он попадется мне в руки, я вырву его кости и изрежу его сухожилия!»


Гневно сказала Сыту Яокси, продолжая злобно ругать Линь Мина. Это был единственный способ выразить гнев в ее сердце.


Она тоже очень нервничала. После того, как Сыту Яоюэ проиграет, последствия будут катастрофическими!


«Нет, это невозможно, абсолютно невозможно! После того, как Фиолетовый Домен Яоюэ был сломан, он может снова его выпустить. Но этот звереныш Линь Ланьцзянь должен был заплатить за этот ход огромную цену; его раны должны быть больше, чем у Яоюэ!» Сыту Яоси успокоила себя. Затем ее глаза сверкнули, обратившись к Линь Мину. Хотя Фиолетовый Домен был разрушен, штурм истинный сущности сильно ослабил атаку Линь Мина, и с добавлением защиты Защищающего Сердце Зеркала Бога Демонов летальность нападения Линь Мина снизилась до его самой низкой точки.


С другой стороны, Линь Мин должен был противостоять полной атаке Сыту Яоюэ! Хотя оба были ранены, в степени тяжести их ран должны были быть разительные различия.


Сыту Яоюэ сильно надеялась, что она увидит все тело Линь Мина, покрытое ранами, и что он будет выглядеть умирающим, на последнем вздохе. Однако, когда она оглянулась, ее лицо застыло. Ее лицо становилось все более уродливым, пока оно не стало красным, как свиная печень.


Она видела, как Линь Мин кашлянул кровью, а затем встал из руин разрушенной горы. Он схватил копье в свои руки и наклонил его к земле.


Энергия медленно сжигалась в теле Линь Мина еще раз. Двойное силовое поле Бога Смерти и Асуры были выпущены вместе еще раз!


Взрыв!


Энергия силовых полей разразилась, как волна, распространяясь во всех направлениях. На самом деле сила удара была не слабее, чем раньше!


Сыту Яоси заскрежетала зубами и произнесла последовательность проклятий, "Линь Ланьцзянь, ты проклятый звереныш!"


......


Линь Мин почувствовал жгучую боль в спине, словно его обдали огнем. К счастью, у него были Доспехи Императора Демонов, что защищали его тело, иначе эта атака разрушила бы его органы.


Сила Сыту Яоюэ превзошла его ожидания. Он тайно вращал силу Врат Исцеления, позволяя энергии циркулировать через его меридианы. За этим последовал след приятной холодности, тонко оживляющий его поврежденные меридианы и принося с собой ощущение комфорта.


когда окружающие мастера увидели, что Линь Мин снова выпустил свои двойные силовые поля, все они были ошеломлены. Он был тяжело ранен до такой степени, что выплевывал кровь, поэтому как его аура все еще была такой сильной?


«Он решительно сопротивлялся нападению Сыто Яоюэ, и все же он все еще в порядке ...»


«Его аура вообще не уменьшилась. Его тело сделано из металла или что-то в этом роде? "


«Он просто злобный зверь в человеческом облике!»


Сыту Яоюэ смотрела на Линь Мина, свет играл в ее красных глазах. Сила обороны Линь Мина превзошла ее собственную.


Превосходная выносливость, высокая скорость, а упоминать боевой дух даже не было необходимости. Сыту Яоюэ поняла, что кроме, как культивирования, не было ничего в чем, она превзошла бы Линь Мина.


Линь Мин вытер кровь в уголках рта. Он взглянул на левую сторону груди Ситу Яоюэ, где было металлическое зеркало, слабо искрящееся черным светом.


" Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов.."


Это было заключительное и самое важное сражение, и Сыту Яоюэ была также самым исключительным юниором Божественного Королевства Асуры. Было разумно, что Сыту Хаотянь отдал ей Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов.


Это простое длинное черное зеркало нельзя было недооценивать, поскольку по чисто оборонительным способностям он превосходило даже главный доспех!


Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов должно было быть активировано Концепцией Тьмы, чтобы оно проявило свою самую большую силу. Именно так получилось, что Сыту Яоюэ преуспела именно в этой Концепции.


«Тяжеловато придется» подумал вслух Линь Мин. Этот шаг был едва ли не самым сильным его нападением, но он все равно смог только ранить Сыту Яоюэ. Этого было недостаточно для победы.


Сыту Яоюэ вызвала истинную сущность, чтобы излечить рану на груди. Из-за того, что ее одежда была разорвана на куски, была обнажена белоснежная кожа ее правой груди. Сыту Яоюэ коснулась этого места и заставила плотную темноту вокруг нее сконденсироваться на ее плече, превращаясь в сплошную черную вуаль.


«Линь Ланьцзянь, если бы не Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов, то я могла бы потерять сейчас. Не думай, что я дам тебе шанс сделать что-то подобное снова! "


Глаза Сыту Яоюэ стали холодными, и ее убийственное намерение достигло пика.


Ей было трудно поверить, что ее до такого состояния довел младший первого этапа Разрушения Жизни.


Сыту Яоюэ громко вскрикнула, и Фиолетовый Домен открылся еще раз!


В это время сумасшедшая Концепция Тьмы собралась как волна, двигаясь во всех направлениях. Светящийся фиолетовый Бог, Хоронивший Море заглушил все пространство за сотни миль!


"Это…"


За десятки миль от боевых артистов все побледнело, когда разлилось это фиолетовое море. Хотя они были немного затронуты этими приливами, они все еще находили, что их дыхание останавливалось в их горле, и их сердцебиение становилось тяжелым. У них не было выбора, кроме как отступать снова и снова!


Было очевидно, что сила и могущество нынешнего Фиолетового Домена поднялись на новый уровень!


«Это Концепция Тьмы! Темнота, покрывавшая сотню миль! Достижения Сыту Яоюэ в Законах Тьмы уже достигли уровня Верховного Старейшины Божественного Моря!»


Мало того, что Сыту Яоюэ имела Фиолетовый Домен, но она также имела чрезвычайно высокие достижения в Концепции Пространства!


У сильнейшего мастера уровня Императора всегда был один аспект, в котором он преуспевал сильнее других, но и их другие качества были не так уж плохи. Хотя Сыту Яоюэ была обычной по силе, скорости, силе души и жизнеспособности крови, был еще один аспект, в котором она превосходила всех других мастеров своего уровня. Это было ее понимание Концепций и Законов. Только в этом она достигла чрезвычайно высокого уровня.


Кронпринц Девяти Печей Ян Юнь стоял в своем золотом божественном экипаже, наблюдая, как все это происходит издалека. Он не был удивлен тем, что Божественное Королевство Асуры отправит Сыто Яоюэ в последний бой.


Тот факт, что Божественное Королевство тщательно и тайно растило первоклассного молодого героя с шансом стать фигурой, подобной Высшему Божественному Императору Девяти Печей, был совсем не странным.


Он мягко сказал себе: «самого по себе этого Фиолетового Домена может и не быть достаточно. Только если соберутся несколько видов даньтяней, божественные тела и родословные, это станет первой прелюдией к золотому веку, которого я так желаю ... »


..........


Сыту Яоюэ наклонила копье и бросилась вперед, ее фигура исчезла в бесчисленных черных оттенках в пустоте.


«Сыту Яоюэ хочет сравнить в скорости?»


Когда молодые герои увидели, что Сыту Яоюэ исчезает, все они были в недоумении.


С точки зрения скорости, как только Линь Мин открывал Ворота Желания, а также использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его легко можно было бы посчитать человеком с максимальной скоростью, среди тех, кто находятся ниже области Божественного Моря. Никто не мог бросить вызов его позиции в этом отношении. Сыту Яоюэ была сильной, но разве она не ошиблась в сравнении скорости?


«Мм? Что-то не так! После того, как Фиолетовый Домен соединился с Концепцией Тьмы, его пространство как будто стало липким!»


Точно так же, как в Концепции Огня было девять уровней Законов, в Концепции Тьмы также было более одного Закона. Первый Закон должен был поглотить истинную сущность, а второй Закон должен был превратить пространство в нечто вязкое!


Тьма была подобна хаосу. Когда тьма станет достаточно плотной, даже пространство станет вязким. Эта липкость сделает все движения медленнее. Когда Линь Мин был в Королевской Клетке, он прошел через клетку Хаоса, и эта текущая вязкая черная тьма, которая подавляла все чувства, возвращала к жизни яркие воспоминания об этом.


Хо!


тьма окутала сотню миль ошеломляющей мощью; от неё было не скрыться!


Линь Мин почувствовал, что попал в черное болото. Его дыхание было немного заблокировано, и даже на движение уходило больше истинной сущности. Более того, его скорость была меньше 30% от нормы. Даже его атаки были сильно ослаблены из-за пониженной скорости.


«Какая загадочная Концепция Тьмы!»


Концепция Тьмы была Концепцией, которая превзошла пять элементов. Она могла бы даже стоять плечом к плечу с Концепцией Пространства и Времени, Концепцией Уничтожения и Концепцией Вечности.


Таким образом, у Концепции Тьмы, естественно, были свои преимущества!


До этого момента понимание Линь Мин Концепции Тьмы почти что отсутствовало. Император Демонов очень глубоко проникся Концепцией Тьмы, и Императору Демонов также понадобилась Концепция Тьмы, чтобы активироваться. К сожалению, фрагменты души Императора Демонов, проглоченные Линь Минем, были неполными, и у них не было информации об этом аспекте.


«Линь Ланьцзянь, теперь, когда ты вошел в мой Фиолетовый Домен и мою Клетку Тьмы, твое поражение уже предрешено!»


Клетка Тьмы могла сдержать скорость атаки Линь Мина. Сыту Яоюэ могла использовать этот метод, чтобы получить преимущество в движении и атаковать Линь Мина с абсолютной скоростью.


«Печать Демонической Луны!»


Кроваво-красная демоническая луна снова вырвалась из копья Сыту Яоюэ, с воем мчась в пустоту!


Линь Мин только что упал в Клетку Тьмы и еще не смог определить характеристики Законов Тьмы. В это время он увидел, как яркая демоническая луна надвигается прямо на него!


Пустота разрушилась. Свистящий звук пронзил его уши!


Зрачки Линь Мина сузились. Он открыл Врат Желания.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Он вступил в пустоту. Обычно он мог легко пройти 10 миль одним шагом, но теперь он смог преодолеть только несколько сотен футов за раз.


Печать Демонической Луны преследовала его!


"Дело плохо!"


Хотя он был морально подготовлен к этому, Линь Мин никогда и не думал, что Клетка Тьмы сможет ограничить его движения до такой степени.


Более того, чем быстрее он двигался, тем больше становилось сопротивление!


Кроваво-красная луна мчалась прямо к нему. В этот критический момент Линь Мин громко крикнул. Гром Сражения взорвался, превратившись в божественный меч фиолетового грома в руке!


Это был второй боевой навык, на которое Император Грома опирался, бродя по всему миру.


Меч Правосудия!


Теперь, когда он был показан с силой Линь Мина на пике первого этапа Разрушения Жизни, хотя сила эта была намного, намного хуже мощи Императора Грома, Меч все еще мог расколоть гору!


«Круши!» Выкрикнул вслух Линь Мин. Он опустил свою руку вниз, меч нырнул вниз, разделяя бесконечные небеса!


Он разрубит Печать Демонической Луны вместе с этой Клеткой Тьмы!


Бэм!


Меч грома столкнулся с Печатью Демонической Луны. Раздался взрыв и блестящий луч трещащего грома ударил в небо. Дикая и буйная энергия разлилась во всех направлениях. Печать Демонической Луны разорвалась на части, но, хотя Клетка Тьмы также была разрублена, она немедленно закрылась!


«Ха-ха-ха-ха! Хватит тратить силы! Как ты можешь рассеять тьму? Ты не сможешь вырваться из моей клетки!» Сыту Яоюэ медленно произнесла, увидев, как удар Линь Мина не действует на темноту. В этом силовом поле, где Клетка Тьмы и Фиолетовый Домен накладывались друг на друга, она была хозяйкой! Она контролировала здесь все!


"Я понял. Так вот как все на самом деле. Тьма невидима и неосязаема, невосприимчива ко всем физическим атакам ... "


Впервые столкнувшись лицом к лицу с противником, который был настолько искусен в Концепции Тьмы, Линь Мин потерпел поражение, потому что он просто не понимал этого. Но теперь он понял, что же это такое.


Он посмотрел на Сыту Яоюэ и спокойно сказал: «Поскольку ты говоришь, что их твоей Клетки Тьмы нельзя вырваться, тогда позволь мне показать тебе, как я разрушу ее».
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Глава 857



Глава 857 – Священное Тело Древнего Феникса


Клетка Тьмы покрыла все пространство в радиусе 100 миль. В небе все еще плясали бесконечные волны бледного золотого грома, сохраняя воспоминание об ударе громовым мечом, который, казалось, мог расколоть купол неба.


Все чувствовали себя так, как будто они потерялись во сне, и просыпаясь видели в их зрачках только намеки на фиолетовый свет и тень.


«Меч Правосудия, он на самом деле сделал это ...»


Хотя Шибай уже ожидал этого хода, он все еще чувствовал, что это невероятно. Линь Мин на самом деле всего за два месяца изучил Меч Правосудия и Гром Сражения, два уникальных боевых навыка, на которые опирался Император Грома, что был непревзойденным в мире.


Это уже нельзя описать только словом «талант».


Кроме того, но не было никакой помехи в управлении Линь Мина этими двумя уникальными навыками. Он смог прекрасно использовать Концепцию Грома, умело манипулируя силой жизни и силой смерти.


Если бы Линь Мин имел культивирование Сыту Яоюэ, то даже его Верховный Старейшина Божественного Моря погиб бы под его руками.


К сожалению, он был только на пике первого этапа Разрушения Жизни, и результатом этого было то, что Сыту Яоюэ сильно подавляла его. В этой Клетке Тьмы, которая была в состоянии помешать скорости, скорость Линь Мина резко упала. Каждое движение, все действия, которые он совершал, требовали удвоения нормального количества истинной сущности. Если он не сможет прорваться сквозь эту клетку, то его поражение было лишь вопросом времени.


В Клетке Тьмы Сыту Яоюэ уже превратилась в клочок черного дыма. Ее так называемая «низкая» скорость была таковой только по сравнению со зверем вроде Линь Мина. По сравнению с обычным мастером Разрушения Жизни, ее движения были просто неуловимы, как призрак!


«Линь Ланьцзянь, я хочу увидеть, как ты сломаешь мою Клетку Тьмы! Подходи и умри!» Сыту Яоюэ кружила позади Линь Мина и сделала выпад длинным копьем. Поскольку у нее было преимущество в скорости, Сыту Яоюэ не пришлось использовать жестокие боевые навыки. Ее превосходство заключалось в том, что с нынешней скоростью Линь Мина он не мог блокировать ее быстрые движения.


Пэн!


Линь Мин отлетел назад, его защитная истинная сущность бушевала вокруг него.


Сыту Яоюэ преследовала его. Она сделала шаг вперед и подошла к нему, выталкивая свое копье почти три раза одновременно!


Линь Мин заблокировал первые два удара копья, но третий луч копья фактически поцарапал его правую руку, кровь брызнула на ветер.


«Этот мальчик… защитная сила его тела подобна дракону!»


Сыту Яоюэ была ошеломлена. Хотя в настоящее время она жертвует поражающей силой ради скорости атаки, каждый удар ее копья по-прежнему равен тотальному наступлению мастера топ100 Указа Судьбы.


Несмотря на это, у Линь Мина была небольшая рана на теле после получения такого удара, казалось, что все его тело было выковано из крепкого металла.


«Кого волнует, насколько велика твоя оборонительная сила, давай посмотрим, сколько ударов копья ты сможешь принять!»


Сыту Яоюэ снова распалилась, явно желая использовать свое превосходство в скорости, чтобы победить Линь Мина. Этот метод боя не казался почетным, но любая тактика победы была хорошей тактикой.


«Концепция Тьмы может быть использовано и таким образом! Сыту Яоюэ - действительно гений! "


Отметил один и наблюдавших мастеров. У него было понимание Концепции Тьмы, но оно остановилось только в Законах Пожирания; он даже не слышал о концепции второго уровня замедления пространства.


«И речь не только о Линь Ланьцзяне. даже если бы на его месте был бы кто-то вроде Сыту Сыту Яоюэ, у которой есть даже домен даньтяня, или это был бы какой-то чудовищный гений с врожденным божественным телом или божественной кровью, они также погибли, если бы попали в эту Клетку Тьмы!» Для присутствующих грозное и внушающее страх величие божественного тела, божественной крови или вариации даньтяня уже глубоко укоренилось в их психике. Таким образом, они использовали их в качестве примера.


Кровавый красный свет копья растянулся в радугу. Это был третий удар Сыту Яоюэ. В тот момент, когда она пронзала горло Линь Мина, в ее сознании вспыхнуло чувство приближающейся опасности!


'Дело плохо!'


Красивое лицо Сыту Яоюэ побледнело. К тот момент, когда ее копье было уже на полпути, она решительно вернула его и отступила. Однако было уже слишком поздно!


Внезапно из тела Линь Мина раздался громкий крик феникса. Древняя метка Феникса между его бровями начала пылать огненным золотым божественным светом. Этот золотой свет превратился в блестящую радугу, словно превратившись в бесчисленные золотые мечи, пронизывающие небо!


В это мгновение Линь Мин полностью сжег всю кровь Древнего Феникса!


В тот момент все присутствующие мастера Божественного Моря почувствовали грозное давление, сжимающее их, как будто истинный Божественный Зверь спустился в мир. Все они были поражены. Даже обычно спокойный Ян Юнь проявлял выражение изумления.


Ян Юнь был поражен. Это чувство ...


Было сожжено 100 капель крови Древнего Феникса, насильно вызвав величие Древнего Божественного Феникса, обитавшего в его теле!


Прежде чем добраться до области Возобновляемого ядра, Линь Мин часто использовал способность сжигать кровь Древнего Феникса. Однако с тех пор, как он вернулся из Города Древнего Феникса, где он поглотил 100 капель крови Древнего Феникса, он в первый раз полностью сжигал всю кровь Феникса.


Обычно мастер сжигал бы свою кровь в обмен на гораздо более высокую боевую силу. Однако, как только эта сущность крови будет сожжена, она исчезнет.


Но кровь Древнего Феникса была иной.


Древний Феникс был Божественным зверем неба и земли, существом, которое обладало бессмертным телом. Его родословная была с ним схожа. Он мог купаться в горячих огнях нирваны и возрождаться. Таким образом, даже если бы его кровь была сожжена, она нисколько не уменьшилась бы.


У Линь Мина в теле было 100 капель крови Древнего Феникса. Если бы он полностью сжег все это, он мог бы выпустить ужасающую энергию. До того, как Линь Мин достиг тела мастера Разрушения Жизни, это огромное количество энергии могло легко сжечь его меридианы. Но теперь, после того как каждая клетка в его теле была закалена и трансформирована энергией, все его тело могло передавать энергию, не требуя прохождения через его меридианы. Это было одним из величайших преимуществ Разрушения Жизни.


Зная об этом Линь Мин недолго думая сжег всю кровь Древнего Феникса в своем теле. Огромная и титаническая сила огня вспыхнула, и сила крови Древнего Феникса вылилась в кровоток Линь Мина, заставляя его кровь кипеть.


В тот момент все тело Линь Мина было освещено огнем. Пламя Горящей Звезды завыло, когда оно выскочило наружу, проявив себя в гигантском фениксе с размахом крыла в тысячу футов, который взлетел в небеса!


Огненное пламя было чудовищным, потрясающим! Вся энергия огня в радиусе нескольких сотен миль была взволнована этим массивным фениксом, и устремилась к нему. Красная гроза покрыла небо, как будто на небе появилось красное цунами, охватывающее весь мир!


В это время само пространство было обожжено силой огня. Из-под тела Линь Мина, славного и великолепного, казалось, медленно поднималось красное солнце!


Все тело Линь Мина было залито пламенем. Он прикусил кончик языка. Затем, метка тотема на Ростке Еретического Бога, который символизирует Закон Источника Огня, внезапно испустил пылающий золотой свет.


Кровь Линь Мина слилась с Ростком Еретического Бога, и из листьев Ростка медленно появился маленький золотистый феникс. Маленький феникс медленно взмахнул крыльями и поднялся в воздух.


Этот маленький феникс был в бесчисленное количество раз меньше, чем тот, который был сформирован Пламенем Горящей Звезды. Тем не менее, он излучал божественный свет, который ослепил глаза, с гораздо более ужасающей энергией, бушующей внутри него. Это была сила, рожденная от слияния сущности крови Линь Мина и Законов, высеченных на Ростке Еретического Бога!


Маленький золотой феникс полетел в небеса, тая в красном Фениксе Пламени Горящей Звезды. Когда они соприкоснулись, показалось, что сияющее солнце внезапно появилоьв небесах. Весь пространственный мир был полностью покрыт бесконечным золотым светом, сверкающим божественным сиянием.


"Разлом!"


холодно сказал Линь Мин, атакуя копьем. Если эта Клетка Тьмы была невосприимчива к физическим атакам, то он использовал бы горящее пламя источника огня как свой меч и отсек бы тьму!


Кри!


Феникс золотого с красным пламени издал страстный крик. Он устремился к Сыту Яоюэ, принося с собой великие волны пламени, как будто они вышли из центра звезды!


Ка ка ка!


Везде, где проходил огонь, таяло и разрывалось пространство, вызывая поток огромного количества хаотической силы пространства, что перетекал в мир и образовывал массивный пространственный шторм. Ветер заставлял пламя становиться еще более интенсивными, воющим с еще более свирепым безумием.


Сыту Яоюэ побледнела. Густая темнота вокруг нее быстро таяла, как снег, под этими ревущими огнями. Даже Фиолетовый Домен трясся, как будто он вот-вот рухнет.


«Что это? Как он может содержать такую страшную силу огня в своем теле !?»


Сыту Яоюэ была встревожена, паника заполняла ее разум. Она думала, что Линь Мин был мастером с атрибутом грома, опираясь на то, что она видела, когда он пересек Разрушение Жизни. В то время все его тело было закалено громом, придав ему близость к Законам Грома, которых никто не мог достичь.


Но она никогда не думала, что его способность контролировать огонь даже намного превосходит его способность контролировать гром. было похоже, что в его теле было пылающее солнце!


Пэн!


Клетка Тьмы разбилась. Сыту Яоюэ сильно задрожала и выплюнула глоток крови. Эта Клетка Тьмы была связана с ее жизнью. Как только она сломается, у нее будет серьезная реакция.


И вот, перед ней появился пламенный феникс.


«Демоны Луны Экстремальных Небес!»


Сыту Яоюэ закусила ее вишнево-красные губы и выплюнула кровь на копье. Она схватила свое копье обеими руками, а затем обрушила его вниз!


Из воздуха вырвалась багровая демоническая луна, даже ярче, чем последняя. Она кружась полетела к пламенному фениксу, врезаясь в его грудь с невообразимой скоростью.


Взрыв!


Энергия вспыхнула. Мир, казалось, потерял все цвета, поскольку массивный огненный шар охватил весь мир. Разрушенная гора полностью растаяла в 100-мильном радиусе!


Грохот, грохот!


Скала таяла, превращаясь в реки вздымающейся лавы. Красные волны пламени омывали землю, заставляя землю трепетать.


Все окружающие были в шоке. Огромная энергия и огромное давление Божественного Зверя мешали мастерам Сяньтянь (Врожденной стадии) даже бежать. К счастью, у этих юниоров были мастера, что могли их защитить. Эти мастера схватили младших области Сяньтянь (Врожденной стадии) и поспешно отступили.


Отступив на десятки миль, они повернулись, чтобы увидеть, что гора полностью исчезла. На её месте была гигантская яма, заполненная горячей красной лавой. Вся арена уже стала огненным морем. Лава плескалась в воздухе, раздувая жаркие волны.


«Эта сила ... слишком страшная!»


Не было ничего странного в том, что мастер Разрушения Жизни мог уничтожить гору. Но полностью превратить 100-мильный радиус горы в море лавы, это было шокирующим явлением!


«Кто такой этот Линь Ланьцзянь? Я не верю, что обычный человек может содержать в себе такую ужасающую энергию. Это не имеет ничего общего с талантом, дело в его теле! у него божественное тело?»


«Я никогда не слышал о таком божественном теле».


Талант в основном проявляется в талантах боевых искусств, восприятии, боевом духе, понимании Концепций и Законов и других подобных аспектах. Но сколько бы мастер не выделялся в этих аспектах, количество энергии, которое он мог содержать в своем теле, было все еще ограничено. Независимо от того, насколько основательным был их фундамент, если бы у него не было модификации даньтяня или специального телосложения, которое позволило бы ему удерживать в четыре или пять раз больше истинной сущности, тогда как он мог бы содержать в себе такую страшную энергию огня?


И Линь Мин был только на первом этапе Разрушения Жизни!


«Такая совместимость с огнем не может быть достигнута только так называемым огненным духовным телом. В древних текстах просто нет записей о таких божественных телах. То есть, если не считать древние камни 100 000 летней давности. Это записи, которые не могут быть проверены, например, Священное Тело Древнего Феникса, которое когда-то управляло миром ... "


тихо и с неуверенным выражением пробормотал про себя Верховный Старейшина Божественного Моря из древнего клана Святой Земли, что был в одной из духовных лодок.
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Глава 858



Глава 858 – Великая Опустошающая Кровавая Алебарда


Так называемое громовое духовное тело, огненное духовное тело и водяное духовное тело в действительности были не особыми физическими телами, а тем, как некоторые гении назывались, когда у них был чрезвычайно высокий талант в одном из пяти основных элементов. Что касается физического телосложения, они не отличались от обычных людей.


Что касается Священного Тела Древнего Феникса, с ним было совсем по-другому. Это было божественное тело, которое когда-то существовало на Континенте Разлива Небес.


Несмотря на то, что история Континента Разлива Небес от 100 000 лет назад и ранее пропала без вести, все еще существовали некоторые славные семейные кланы с большим наследием, которым удалось получить кое-какие испорченные нефритовые свитки или древние камни и, таким образом, получить незначительное понимание, того, что происходило те времена.


Согласно имеющимся записям, на Континенте Разлива Небес 100 000 лет назад мастера и соперники все вместе поднимались вместе с бесчисленными несравненными героями, заполнявшими землю. Так называемое Священное Тело Древнего Феникса было телосложением, которое происходило из особого семейного клана. С точки зрения понимания Законов Огня представители этого клана превосходили всех остальных на континенте. Они могли также призвать фантомное пламя феникса и другие подобные чудеса, которые Линь Мин выполнял прямо сейчас.


Конечно, никто не мог сказать, были ли эти истории истинными или ложными, и лишь незначительное число присутствующих слышали эти легенды. Просто не было никого, кто смог бы подтвердить, что тело Линь Мина было Священным Телом Древнего Феникса.


Но, без сомнения, в поведении Линь Мина определенно было что-то особенное, иначе ему было бы невозможно показать такую страшную энергию.


Изначально никто не думал, что Линь Мин имел божественное тело или божественную родословную, и из-за этого он всегда был бы в отстающих. Но теперь казалось, что Линь Мин не только обладал божественным телом, но это особое телосложение превосходило даже Фиолетовый Даньтянь! В противном случае, как Линь Мин, который так сильно уступал Сыту Яоюэ в культивировании, мог сломать её Клетку Тьмы?


Это было воплощение физиологического неравенства.


Все другие молодые герои не могли не впечатляться всем произошедшим. Чудовищный талант, удачные изменения, которые бросали вызов небесам, и теперь у него даже было божественное тело!


Как мог другой герой этой эры называть себя талантом перед ним?


...............


Лава бурлила и поднималась в небо. В озере лавы еще остались камни, которые не успели расплавиться. Эти камни содержали определенные типы минералов, которые помогали им выносить более высокие температуры плавления.


Линь Мин стоял на одном из этих таявших камней, поддерживая себя своим копьем. Поскольку он только что сжег кровь Древнего Феникса, он потребил огромное количество энергии. Даже с его выносливостью и энергией, ему было все же трудно выдержать такой удар.


Взрыв!


В пяти милях от Линь Мина внезапно взорвалось озеро лавы. Показалась Сыту Яоюэ, выглядевшая как будто была не в себе. В недавнем противостоянии она столкнулась с фантомом пламенного феникса, который вырвался из тела Линь Мина, и ей пришлось потратить часть своей сущности крови, чтобы использовать ее самую сильную атаку - Демоны Луны Экстремальных Небес. Тем не менее, она была потрясена и ранена энергетическими ударными волнами. Когда атака добралась до её Клетки Тьмы, которая была разбита огромными пронизывающими волнами пламени, это вызвало у нее серьезную реакцию, и теперь ее ранения стали намного хуже. Когда она упала в лаву, ее защитная истинная сущность как свеча на ветру, почти что исчезла. Ее волосы и одежда были обожжены лавой. Если бы она не использовала Концепцию Тьмы для создания новой одежды, она боялась, что половина ее тела была бы открыта для всеобщего обозрения.


«Линь Ланьцзянь!» Сыту Яоюэ смотрела на Линь Мина, ее глаза были блестящими и сияющими. С тех пор, как она родилась, она никогда не сталкивалась с такой трудной битвой. Фиолетовый Домен и Клетка Тьмы были сломлены, и она была тяжело ранена.


С точки зрения боевого духа и скорости она уступала ему с самого начала. Чем она гордилась, так это ее пониманием Концепции Тьмы, а также ее Фиолетовым Даньтянем.


Но ее Концепция Тьмы была нарушена Концепцией Огня Линь Мина, а ее Фиолетовый Домен уступал двум силовым полям Линь Мина. Хотя у нее была вариация даньтяня, у Линь Мин было еще более грозное божественное тело.


Не было необходимости сравнивать их в других аспектах.


Линь Мин был выше её на голову в каждой области, в которой она преуспевала. Ее некогда заоблачное высокомерие уже потеряло всякую поддержку.


Сыту Яоюе стиснула зубы и направила копье прямо на лоб Линь Мина. После того, как бой уже достиг этой точки, она не могла отступить. Она также видела, что Линь Мин потребил огромное количество энергии, когда использовал эту секретную технику божественного тела. Если они продолжат сражаться, все еще неясно было, кто победит, а кто проиграет!


Фуух!


Внезапно в небо взмыл сильный и дикий кровавый свет. Вся текущая лава под ногами Сыту Яоюэ застыла, превратившись в черный вулканический камень.


Сильная адская энергия рассеивалась в воздухе, в результате чего все присутствующие почувствовали, как их сердцебиение ускоряется от страха. Были даже такие, кому было трудно дышать. Как раз сейчас Сыту Яоюэ открыла древнюю запечатанную демоническую коробку, выпустив древний демонический дух!


"Это…"


Зрачки Линь Мина сузились.


В руках Сыту Яоюэ, на самом деле была кроваво-красная боевая алебарда!


Эта алебарда была 10 футов длиной, и древко её было толщиной с руку. На ней были начерчены бесчисленные символы. На наконечнике алебарды, длинною в фут, была гравюра жестокого демона. Выражение его было свирепым и отвратительным, красочным до такой степени, что казалось, что он сейчас выскочит и броситься в атаку. Все, кто смотрел на него, не могли не чувствовать, как их души дрожат от страха.


Сыту Яоюэ с её нежным телом, державшая эту массивную и толстую алебарду, произвела огромное визуальное воздействие на всех присутствующих.


«Это ...» Глаза Линь Мина округлились. «Это Великая Опустошающая Кровавая Алебарда! Это оружие, которое когда-то использовал Император Демонов!»


К всеобщему удивлению она оказалась во владении Божественного Королевства Асуры! Линь Мин глубоко вздохнул. Если подумать об этом, то в этом не было ничего удивительно. Божественное Королевство Асуры было супер Святой Землей с 10 000-летним наследием. Так как у них было Сердце Зеркалом Бога Демонов, не удивляло и то, что они смогли получить Великую Опустошающую Кровавую Алебарду.


Линь Мин был очень знаком с Великая Опустошающая Кровавая Алебарда. Однажды на праздничный банкет Мастера Тяньгуана, Линь Мин сражался с Лэй Мубаем, и оружие, которое он использовал, было копией Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Впоследствии Лэи Мубай погиб от рук Линь Мина, и эта копия попала в руки Линь Мина.


Затем Линь Мин отправился на поле битвы Южного моря, чтобы практиковать Искусство Великой Опустошающей Алебарды и использовал эту алебарду очень долго. Из-за неё он и пытался идти по пути резни. Но потом он обнаружил, что у него не так много таланта для этого, поэтому он больше не использовал алебарду и переключился на свое копье.


Алебарда и копье были похожим оружием. Линь Мин много лет практиковала боевые искусства и естественно обладала глубоким пониманием этих двух видов оружия. Когда он смотрел на Великую Опустошающую Кровавую Алебарду в руках Сыту Яоюэ, он мог ощутить злую демоническую энергию, исходящую от нее. Это было действительно несчастливое и зловещее оружие!


«Артефакт Священного ранга ... а также у алебарды есть злая энергия демона, что позволяет ей подняться выше нормального Священного Артефакта!» мгновенно решил Линь Мин.


Очевидно, что эта алебарда была последней картой Сыту Яоюэ.


«В конце концов... ей все равно пришлось использовать это ...»


На духовной лодке Сыту Хаотянь начал медленно качать головой. Когда он отдал Алебарду Сыту Яоюэ, он снова и снова убеждал ее никогда не использовать ее, пока она не была бы вынуждена. И вот, настало время показать эту алебарду.


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была опасным и несчастливым сокровищем. После того, как Император Демонов влетел в Царство Богов десятки тысяч лет назад, его алебарда несколько раз меняла хозяина. С её помощью её хозяина можно было бы назвать персонажем, сотрясающим землю.


Однако, записи в древних записях гласили, что мастера уровня Императора, которые держали в руках Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, умерли ужасными, неестественными смертями. Даже Верховные Старейшины Божественного Моря были. Можно сказать, что судьба у них была такая, и они были убиты несчастливым проклятием, которое существовало на алебарде.


Это произошло даже тысячу лет назад. Великий Император Великого Ада также получил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, и, в конце концов, он умер от несчастной смерти, когда несколько мастеров уровня Императора объединили свои силы, чтобы убить его.


В то время Сыту Хаотянь участвовал в осаде Имперского Города Тихого Демона, и Великую Опустошающую Кровавую Алебарду получило именно Божественное Королевство Асуры. ради этой алебарды Божественному Королевству Асуры пришлось отказаться от многих других вещей.


После того, как Сыту Хаотяна получила Алебарду, он не использовал ее. Вместо этого он запечатал это и глубоко подавил её в пространственной области Королевства Асуры. Зловещая и неудачная история Алебарды была хорошо задокументирована; даже такие мастера, которые были близки к тому, чтобы стать самыми лучшими под небесами, как Великий Император Ада, все же погибали из-за ее проклятия. Сыту Хаотянь, конечно, не считал себя сильнее Великого Императора Ада, поэтому он не использовал это оружие эту тысячу лет.


Даже когда он отдал эту алебарду Свту Яоюэ, он все еще запечатал большую силу этого оружия. Вот так обстояли дела. Сыту Хаотянь говорил ей снова и снова о том, чтобы использовать это оружие только как последнее средство, опасаясь, что она не сможет противостоять проклятию алебарды.


«Значит, это Великая Опустошающая Кровавая Алебарда. Божественное Королевство Асуры действительно бросает в бой все силы!»


«Хе-хе, Сыту Хаотянь не идиот. Он всегда был очень осторожен; большая часть пробивной силы этой алебарды должна была быть запечатана. Сыту Яоюэ все еще должна быть в состоянии явить силу. Несмотря на это, хотя эта девушка не умрет от проклятия, ее судьба, безусловно, будет затронута. Это точно не благословение для нее».


На духовной лодке небрежно разговаривали друг с другом два Верховных Старейшины Божественного Моря.


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была чрезвычайно известным предметом. Многие из этих знаменитых Старейшин, несомненно, признали эту зловещую алебарду. За последние десятки тысяч лет она выпила бесчисленное количество крови, в том числе даже Верховных Старейшин Божественного Моря!


Легенды говорили, что эту зловещую алебарду нужно было просто бросить, чтобы сокрушить гору. Не было преувеличением сказать, что это было величайшее зловещее оружие в мире!


«Подумать только… это Великая Опустошающая Кровавая Алебарда. Эта битва между сильнейшими мастерами Разрушения Жизни поистине полна извилистых дорожек и изменений, с поразительными событиями, случающимися снова и снова. Я думал, что Линь Ланьцзянь имел преимущество, но теперь, когда Сыту Яоюэ явила Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, я понятия не имею, что произойдет!»


«Линь Ланьцзянь в опасности. Эта зловещая алебарда тяжела, как гора. Одной царапины или удара было бы достаточно, чтобы раздавить кого-то до смерти. Если она просто упадет из ее рук, она разрушит горы, не говоря уже о том, когда она будет отправлена в атаку с энергией. Интересно, как Линь Ланьцзянь заблокирует такую атаку?»


«Он мог бы уклониться от и победить на скорости. Скорость Линь Ланьцзяня можно считать лучшей среди всех, кто ниже Божественного Моря. Он все еще может сражаться». задумчиво сказал Старейшина секты.


Сыту Яоюэ схватила Великкю Опустошающую Кровавую Алебарду и гордо возвысила над ее островом в лавовом море. «Линь Ланьцзянь, это величайшее зловещее оружие в мире. Сегодня я пожертвую ему твою кровь!»


С этими словами она бросилась вперед. Она держала алебарду опущенной вниз, как падающая лавина!


Линь Мин выглядел решительным и собранным. Он поднял свое длинное копье и ухмыльнулся: «Великую Опустошающую Кровавую Алебарду можно назвать величайшим зловещим оружием в мире, но сколько всего её сил ты сможешь показать?»


«Хм! Подходи и попробуй! Познакомься с моим ходом! » сказала Сыту Яоюэ, обрушивая алебарду на Линь Мина. Алебарда «была несравненно тяжелой. Сыту Яоюэ должна была расходовать всю свою истинную сущность, чтобы переместить ее, не оставив ничего на боевые навыки.


Но все это не имело значения. Абсолютная сила может разрушить все техники. Великую Опустошающую Кровавую Алебарду можно назвать ее самым сильным боевым навыком!


Эта простая атака обрушилась на Линь Мина. В этот момент, словно гора падала на него!


зрачки Линь Мина сузились. Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ открылись, изверглась Сила Еретического Бога!


Он широко расставил ноги и опустил поясницу, передавая силу через позвоночник. При поддержке Ворот Предела, 1.5 миллионов Цзиней силы прорвались через его красное копье!


все присутствующие смотрели широко раскрытыми глазами, ошеломленные тем, что они видели, как алебарду встречало копье, Даже Старшие Божественного Моря были поражены.


Он хотел прямо противостоять Великой Опустошающей Кровавой Алебарде!?


Данг!


Копье и алебарда пересеклись. Взрывной звон прорывался сквозь облака и треснувшие камни, звучащие как грохот в ушах всех, заставляя их сердца чувствовать себя слабыми. Красный камень под ногами Линь Мина мгновенно разрушился, и мощная ударная волна заставила лаву под ним взлететь в воздух, образовав цунами лавы высотой в сотни футов, что ударила в горизонт!


Линь Мин держал копье обеими руками. Из-за огромного давления, древко копья изогнулось, как полумесяц.


Тем не менее, он действительно смог вынести удар Великой Опустошающей Кровавой Алебарды!


С другой стороны алебарды, красивое лицо Сыту Яоюэ было искривлено, ее глаза широко раскрылись. Она не могла поверить в то, что видела!
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Глава 859



Глава 859 – Подавляя Яоюэ


"Ты…"


Черные губы Сыту Яоюэ слегка раздвинулись, ее голос дрожал.


Она понятия не имела, что сказать!


Если бы Великая Опустошающая Кровавая Алебарда использовалась бы мастером Божественного Моря, то с ужасающим весом оружия, так же как и с истинной сущностью, которая вливалась в нее, можно было бы сказать, что она обладает несравненной силой.


Теперь, когда она упала из рук Сыту Яоюэ, хотя она и не могла показать свою величайшую силу, она все еще могла излить мощную энергию и даже импульс от падение был более чем поразителен!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была оружием, которое могло расколоть гору, если бы ее уронили! А теперь Сыту Яоюэ даже добавила свою энергию!


И такая атака была заблокирована Линь Минем!


Ка ка ка!


Красное копье в руке Линь Мина сжалось до предела. Это стандартное служебное оружие Старого Города Феникса. Несмотря на то, что это было лишь оружие среднего класса небесного ранга, с точки зрения прочности оно фактически превосходило небесное сокровище высокого класса. И с присоединенным к нему серебряным боевым духом Линь Мина оно смогла выстоять против Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, не ломаясь.


"Хааа!"


Линь Мин разразился криком, и мускулы его рук внезапно вздулись, как и синие вены. Он приложил все свои силы, чтобы внезапно продвинуться вперед, восстановив красное копье до его прямой формы. Сыту Яоюэ чувствовала непреодолимый потенциал, что спешил к ей по мере и отлетела назад. Она пролетела в воздухе несколько миль, кровь в ее теле бурлила, ее внутренности болели, как все ее органы ходили ходуном.


После того, как он выстоял против атаки Алебарды, Линь Мин легко ударил её в ответ!


Чтоо!?!?


Сыту Яоюэ не решилась поверить, что это произошло на самом деле. Если бы Линь Мин использовал боевой навык, чтобы напасть на нее, то Сыту Яоюэ не было бы страшно. У Великой Опустошающей Кровавой Алебарды был атрибут разрушать все подряд с абсолютной силой. Она могла положиться на свой мощный потенциал, чтобы разрушить все атаки, основанные на энергии.


Но случилось то, чего она никак не предполагала. Линь Мин встретил удар и блокировал ее нападение! Откуда взялась эта сила? Был ли он вообще человеком?! он был похож на древнего дракона!


Сыту Яоюэ была обладателем Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Несмотря на то, что ей не хватало физической силы, чтобы орудовать ей, она все еще могла вводить в неё свою энергию и использовать ее, чтобы уничтожить противников.


Но Линь Мин был ее врагом. Он не мог влить свою энергию в её Алебарду. Это означало, что он мог полагаться только на свою собственную физическую силу, чтобы блокировать Великую Опустошающую Кровавую Алебарду!


Обычно, мастер будет проходить только шесть фаз трансформации тела - Силовая Тренировка, Тренировка Плоти, Тренировка Внутренних органов, Изменение Мышц, Закалка Кости, шестой - Ступень Сокращения Пульса. В это время сила тела снова и снова поднималась. Но после пересечения Ступени Сокращения Пульса, сила будет расти очень медленно.


Кроме того, сила снова повысится во время омовения костного мозга в области Сяньтянь (Врожденной стадии), а также когда тело будет преобразовано во время Разрушения Жизни. У чудовищного гения было бы 50 000-60 000 Цзиней силы, и даже кто-то с врожденной божественной силой не превысил бы 70 000-80 000 Цзиней силы. В конце концов, мастер просто не использовал столько боевой силы. мастер Разрушения Жизни мог использовать энергию небесного и земного происхождения для создания огней меча и легко срезать гору, так почему он отвлекался бы всего на несколько десятков тысяч Цзиней силы?


Но Линь Мин полностью разрушил все представления Сытуа Яоюэ!


Не только Сыту Яоюэ, но и все другие наблюдатели были ошеломлены, включая даже, Верховных Старейшин Божественного Моря!


красивый и стройный Линь Мин совсем не казался человеком, который мог бы разразиться такой ужасающей силой.


Такая сверхъестественная сила; может ли это быть также вид божественного тела?


В центральной части Континента Разлива Небес божественные тела, божественные родословные и вариации даньтяня были идеями, глубоко укоренившимися в сердцах людей. Для них все, что могло бы сильно увеличить свой боевой талант или силу, будет называться божественным телом. Например, родословная Древнего Феникса Линь Мина.


«Может быть, это не божественное тело, а специальная техника укрепления силы тела, которая опирается на истинную сущность» сказал находящийся на духовной лодке старик в синем. Его звали Шан Юэтянь, и его культивирование было на раннем этапе области Божественного Моря. Он был Верховным Старейшиной Священной Земли Клана Шан. Семейный Клан Шан был частью Божественного Королевства Блистательного Плавления, и все их предыдущие поколения были в хороших отношениях с Божественным Королевства Блистательного Плавления.


«Я тоже так думаю. В противном случае, получается он имеет одновременно два вида божественного тела… это слишком страшно!» произнес находившийся рядом с Шан Юэтянем черноволосый мужчина средних лет. Его культивирование было также в области Божественного Моря, и он был уже на среднем этапе. Он был подчиненным Божественного Королевства Девяти Печей.


Несмотря на то, что эти два мастера Божественного Моря имели большой опыт, они никогда не слышали о техниках преобразования тела, таких как Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ или Девять Звезд Дворца Дао, которые могли бы дать мастеру миллионы или даже миллиарды Цзиней силы. Это просто превышало все, что они знали. Не говоря уже настоящем, но даже 100 000 лет назад на Континенте Разлива Небес почти не было техники трансформации тела. Это объясняется тем, что на континенте просто не хватало ресурсов, чтобы были необходимы.


«Эта секретная техника редко встречается ... но как бы не был силен этот человек, только ограниченная сила тела может быть преобразована в поражающую силу ...»


размышлял вслух Шан Юэтянь. мастера Континента Разлива Небес никогда не придавали большого значения физической силе. Они были в этом отношении все равно, что смертные, которые использовали пороховое оружие, смотря на противника с саблями и мечами.


Сыту Яоюэ успокоилась после шока. Она посчитала, что Линь Мин должен был усилить свои силы, используя какую-то тайную технику. Однако этот метод неизбежно имел свои пределы; было невозможно поддерживать такую силу в течение длительных периодов времени.


«Позволь мне посмотреть, сколько из моих ходов ты сможешь заблокировать!»


Сыту Яоюэ издала холодный крик и бросилась вперед еще раз. Она подняла в руках Алебарду и снова обрушила ее на Линь Мина.


Кланг!


Алебарда жестоко столкнулась с красным копьем Линь Мина еще раз!


В каждом столкновении красное копье в руке Линь Мина сильно деформировалось. Оно становилось похожим на полумесяц или согнутый лук. Две руки Линь Мина содержали ужасающую божественную силу. После изгиба, красное копье возвращалось как кнут, каждое его движения было достаточно, чтобы поколебать горы.


Кланг! Кланг! Кланг!


Звук был похож на божественный колокол небес, который снова и снова звонил. Страшный звук эхом отзывался по всему миру, проникая сквозь небеса и глубоко в землю.


Мощные удары вызвали ожесточенную бурю энергии, которая устремилась во все стороны, в результате чего лава и камни яростно взлетели в воздух.


Эти двое сражались от моря лавы до других горных вершин и от этих горных вершин до глубоких долин. Куда бы они уходили сражаясь, там рушились горы. Каждый случайный шаг Линь Мина был достаточен, чтобы обрушить землю, поднимая бури щебня в воздух!


Такой метод борьбы привел к тому, что скальпы всех присутствующих мастеров покалывали от страха, а их души дрожали. Это даже не похоже на бой между мастерами. Это выглядело как сражение двух древних свирепых зверей, которые яростно боролись друг с другом!


Взрыв!


Сыту Яоюэ пронеслась в нескольких тысячах футов от копья Линь Мина. Она использовала Алебарду, чтобы заземлиться и замедлить себя, в результате чего в земле появилась массивная трещина. Сыту Яоюе встала с трудом. Ее кровь бурлила ее кремово-белая грудь яростно вздымалась и опускалась в изнеможении. Ее руки уже онемели!


В этот момент Сыту Яоюэ не могла уже держать Алебарду прямо. Ее руки, что походили на два лотоса, дрожали, как будто она была пожилой женщиной на грани смерти!


Она смотрела, как Линь Мин приблизился к ней, и на ее красивом лице наконец появились паника и страх. Линь Мин, кажется, просто не представлял себе, что такое истощение. Его сила продолжала расти, становясь все более ожесточенной по мере того, как они сражались. От этой мысли страх начал расцветать в ее сердце. Она быстро приближалась к своему пределу.


Хотя оба из них несколько раз сталкивались с оружием, они все равно не получили прямого ранения. Но, при поддержке миллиона Цзиней силы, каждое столкновение было подобно удару падающего метеора, массивного сотрясающего удара, распространяющего ударные волны. Даже с их оружием в качестве буферов эта сила все еще передавалась в их органы. Если этот урон накопится, это вызовет бурю в крови. И тогда даже их органы разрушились бы от шока и закровоточили!


После нескольких десятков ударов Сыту Яоюэ едва лм не чувствовала, что ее кости ломаются.


Что же касается Линь Мина, чем больше он сражался, тем более свирепым он становился!


"Ты…"


Когда Сыту Яоюэ заговорила, кровь начала вытекать из уголков ее губ. Когда она собиралась говорить дальше, Линь Мин сделал шаг вперед и напал!


Фууух!


Линь Мин поднял свое длинное копье высоко в воздух. Подавляющая сила его копья сместилась вниз, принеся с собой давление падающей горы. Сыту Яоюэ подавила боль в руках и подняла Алебарду, чтобы блокировать эту атаку.


Бэм!


Ноги Сыту Яоюэ обмякли. Ее техники полета было не достаточно, чтобы противостоять такой огромной ударной силе. Половина ее тела была вбита в камень. Столкновение их оружия вызвало разрыв кровеносных сосудов на руках!


Накопление этих незначительных ран окончательно превзошло пределы ее тела!


Кровеносные сосуды и меридианы на ее руках были в полном беспорядке, а сухожилия и связки были почти разорваны на части. Сыту Яоюэ едва могла держаться за Алебарду. Ее разум померк, и она хотела отступить, но в это время Линь Мин атаковал копье снова!


Бэм!


Оружие противников снова сильно ударило друг друга. Тело Сыту Яоюэ содрогнулось, и ее прозрачные, похожие на нефрит руки были покрыты кровью. Несколько ее костей сломались. Её вырвало глотком крови, когда огромная ударная сила вырвалась из ее тела, в результате чего бесчисленные камни поднялись в воздух. Сыту Яоюэ была в центре, а окружающая область в радиусе нескольких сотен футов почти полностью разрушилась. Что касается Сыту Яоюэ, первоначально только ее ноги были погружены в камень, а теперь и вся ее талия и живот были похоронены!


"Ты!!"


Лицо Сыту Яоюэ сгорело от стыда и гнева. Она хотела подавить боль во всех ее органах и отступить отсюда, но Линь Мин не дала ей шанса. Его копье атаковало снова!


Бэм!


Сыту Яоюэ не смогла противостоять этой атаке. Кости двух ее рук были разбиты вдребезги, и из ее головы вырвалась кровь. В тот момент она почувствовала, как мир переворачивается, когда у нее голова закружилась, а в ушах раздался гром. Сломанные камни вокруг ее тела были раздавлены в порошок огромной силой удара, заставляя песок и дым подняться в небо. Теперь только голова Сыту Яоюэ оставалась снаружи, а все остальное погрузилось в камень!


Эта чрезмерно высокомерная Сыту Яоюэ, та гордая дочь небес, которая походила на бессмертную лунную фею, действительно была избита до такого жалкого состояния!


Подавляющее большинство мастеров сглотнуло, их горло сильно сжималось. Даже если Сыту Яоюэ и должна была достичь Божественного Моря в будущем, она никогда не смогла бы стереть унижение сегодняшнего дня. Сегодня, на глазах стольких зрителей она была вбита в землю Линь Мином, словно она была всего лишь каким-о там колом.


После того, как битва достигла этой точки, победа и поражение были почти решены. Но Линь Мин не собирался проявлять милосердие и сострадание. Он схватил свое красное копье, вложил в него энергию и снова атаковал!


Взрыв!


Все измельченные камни на земле взорвались, как фонтан. Сыту Яоюэ издала жалобный крик, поскольку ее гибкое тело было отброшено назад огромной силой удара. её вырвало большим глотком крови.


Пока она была в воздухе, она поняла, что у нее больше не осталось сил. Теперь, когда Алебарда потеряла контроль над энергией, она упала на пол.


Бэм!


Алебарда длиной в 10 футов ударила по земле, в результате чего появилось массивное отверстие шириной 200 футов. Вся окружающая скала разбилась на бесчисленные осколки!


И все тело Сыту Яоюэ было покрыто кровью. Она была похожа на мешок с бескостным мясом в обломках, вялым и неподвижным, на грани смерти.


Увидев такой результат, все наблюдавшие за битвой мастера, хранили молчание в полном шоке. Когда они смотрели на Линь Мина, который был залит кровью, слова, что приходили на ум, вроде «жестокий, безжалостный, свирепый, яростный» и подобные выглядели слишком бледными и слабыми, чтобы описать его!


Он использовал мощную физическую силу, чтобы избить Сыту Яоюэ так, что у нее не осталась целой кости в теле, эта сцена была намного более шокирующей, чем те великолепны обмены ходами с истинной сущностью! Более того, самым невероятным было то, что оружием, что Сыту Яоюэ использовала было оружием, которое могло сокрушить гору, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!
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Глава 860



Глава 860 – Озвучивая все претензии


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была тяжелой без всякого сомнения. Можно было понять, насколько она страшна с того самого момента, когда он устремлялась вниз. Но красное копье Линь Мина было лишь гибким сокровищем небесного ранга. Тем не менее, он все еще использовал это сокровище, чтобы силой сопротивляться и победить Алебарду. Такая сцена поразила всех присутствующих. Все они были безмолвны, только безучастно смотрели на то, что происходило перед ними.


«Сыту Яоюэ была побеждена! У нее культивирование седьмого этапа Разрушения Жизни, а также Фиолетовый Даньтянь, но она все равно проиграла Линь Ланьцзяню! Если все будет продолжаться в этом же духе, Линь Линьцзяню понадобится пересечь еще несколько небольших границ, прежде чем он станет Богоподобным Императором! "


«Если он сможет пройти еще три или четыре этапа Разрушения Жизни, он может сражаться с более слабым Верховным Старейшиной Божественного Моря. Этот Линь Ланьцзянь - действительно непобедимая легенда. Интересно, в кого же он вырастет. Он может быть даже более безжалостным и знаменитым, чем Император Шакья!»


теперь никто больше не сомневался в силе и таланте Линь Мина. если он не умрет в ближайшее время, он наверняка станет будущим сильнейшим мастером под небесами. Когда появлялось такое существо, это всегда приводило к тому, что все мощные державы испытывали бы крайне противоречивые чувства. Линь Ланьцзянь стал бы кем-то, которого они отчаянно пытались бы победить, в то же время кем-то, кого они тайно боялись бы.


«Яоюэ потерпела поражение, Яоюэ потерпела поражение ...» На духовной лодке Божественного Королевства Асуры Сыту Яоси побледнела, губы её дрожали, как будто все ее тело дрожало. «Невозможно ... невозможно ... невозможно ... Как мог этот звереныш оказаться настолько могущественным?! я обязана убить его. Даже если я должна буду пожертвовать жизнью нескольких мастеров Божественного Моря, я все равно должна это сделать!»


Божественное Королевство Асуры уже согласилось на эту ставку с Линь Минем. Сыту Яоси невозможно было использовать Линь Мина, как предлог, чтобы начать национальную войну, проигнорировав все затраты.


«Я никогда не думал, что это произойдет ...» Сытц Хаотянь глубоко вздохнул. он казалось сильно постарел за одну ночь. Он использовал все возможные планы этой битвы, и, хотя он заплатил каждую возможную цену, они все равно проиграли в итоге!


«Неужели это действительно неизбежная судьба моего Королевства?»


Линь Мин схватил красное копье и направил его на Сыту Яоюэ. Он дрожал почти незаметно. Этот жестокий и длительный бой действительно поглотил огромное количество его энергии.


В конце концов, боевая мощь Линь Мина не превосходила силу Сыту Яоюэ. Причина, по которой он выиграл, крылась в его превосходящей физической силе и ненормальной оборонительных навыках.


С самого начала Сыту Яоюэ подавляла Линь Мина. После нескольких обменов ходами Линь Мин получил больший урон, чем Сыту Яоюэ. Если бы таким образом был ранен любой другой мастер, он бы уже умер. Но Линь Мин сумел преодолеть боль, опираясь на свою твердую волю и упрямство.


Истинным поворотным моментом этой битвы стал период, когда Линь Мин сжег кровь Древнего Феникса, чтобы разрушить Клетку Тьмы Сыту Яоюэ. Этот шаг поглотил огромное количество энергии Линь Мина. Но, опираясь на восстановительные силы Врат Исцеления, а также тело, которое он получил после Разрушения Жизни, он смог выдержать это бремя.


Затем Линь Мин употребил свой миллион Цзиней силы, чтобы вовлечь Сыту Яоюэ в жестокую схватку, которая длилась десятки раундов. Он решительно сопротивлялся всем сокрушительным повреждениям от удара, и в итоге Сыту Яоюэ оказалась тяжело ранена до такой степени, что кровь истекала даже из ее головы.


«Великая Опустошающая Кровавая Алебарда действительно оправдала свою репутацию». Линь Мин посмотрел на красную алебарду. Если она, будучи запечатанной может проявлять такую ужасающую мощь, то насколько бы сильной она стала после того, как ее полная сила была бы выпущена.


Если бы у Сыту Яоюэ не было бы этой алебарды, ей было было бы невозможно соперничать с Линь Минем дальше. После того, как её Клетка Тьмы была сломана, она заняла бы позицию потенциального проигравшего.


«что выйдет, если я использую эту алебарду, чтобы сражаться и скомбинирую ее с моей силой в миллион Цзиней?» Алебарда и копье были очень близки в своем боевом стиле. Несмотря на то, что Линь Мин больше не фокусировался на Искусстве Великой Опустошающей Алебарды, он все же мог использовать алебарду в бою.


Что касается проклятия алебарды, Линь Мин мог спросить об этом у Демонического Сияния. Просто потому, что в настоящее время не было известного решения, не значит, что его не существовало.


С этими мыслями Линь Мин начал шагать в сторону Сыту Яоюэ, один устойчивый шаг за другим.


В то время Сыту Яоюэ уже была на грани смерти. Она лежала на камнях, ее кровавые руки свисали под странными углами, реки крови убегали из ее тела, как маленькие извилистые змеи.


Все ее кости были разбиты. Ее лицо было мокрым от крови, и ее малиновые глаза были полны позора и нежелания верить в произошедшее.


Это был величайший позор ее жизни и самый большой провал ее жизни! Когда она прижала ухо к земле, она услышала медленно приближающиеся шаги Линь Мина.


В битве не на жизнь, а на смерть поражение означало смерть.


«Хватит, пора заканчивать».


С глубоким вздохом появилась черная фигура. Эта фигура скрестились за спиной руки и встала перед Линь Минем. Это был Сыту Хаотянь.


Линь Мин не удивилась, увидев Сыту Хаотянь. Как мог Божественный Император Асуры наблюдать, как убивают будущую надежду его Божественного Королевства?


Губы Линь Мина изогнулись в насмешливой улыбке. "Что это? Планирует ли Ваше Величество Хаотянь использовать еще миллион духовных камней истинной сущности, чтобы выкупить жизнь Сыту Яоюэ? Жизнь будущего Божественного Императора Асуры довольно «ценна»».


Линь Мин не скрывал насмешливого тона. Сыту Хаотянь не мог наблюдать, как Сыту Лоша умирает, и он абсолютно точно не допустил бы гибели Сыту Яоюэ. Даже если он должен был отбросить все остатки достоинства, которое у него было, , ему все равно пришлось спасать жизнь Сыту Яоюэ. И не только потому, что она мгла стать первоклассным мастером на уровне Высшего Божественного Императора Девяти Печей, но также и потому, что она была прямым наследником потомков Семейного Клана Сыту и будущим кандидатом на роль правителя Божественного Королевства Асуры!


Использовать миллион духовных камней истинной сущности для покупки жизни будущего Божественного Императора было само по себе большой иронией.


Когда Сыту Хаотянь услышал слова Линь Мина, выражение его лица внезапно стало мрачным и ужасным. Сыту Яоюэ и Сыту Лоша имели разные истории. Он уже ожидал, что сохранить ее жизнь будет нелегко и не дешево, но он не ожидал, что Линь Мин прямо высмеет его.


«Ты звереныш, ты на самом деле посмел угрожать нам? ты действительно понятия не имеешь о смерти или опасности! Неужели ты не веришь, что я забью тебя до смерти одной ладонью?» Фигура вспыхнула, и рядом с Сыту Хаотянь появилась старуха. Ее тело было слегка согнуто под тяжестью лет, но ее глаза пылали от ненависти. это была Сыту Яоси. «Яоюэ уже сильно ранена, а ты все еще хочешь угрожать нам. ты действительно думаешь, что мы ничего не сделаем с тобой только потому, что Клан Отринутых Богами на твоей стороне? Тебе лучше отвалить прямо сейчас, или я по земле покатится твоя голова!»


Взревела Сыту Яоси, и аура матера Божественного Моря вспыхнула от нее подобно воющей буре, направляясь к Линь Мину. Однако Линь Мин лишь усмехнулся, не сделав и шагу назад. было похоже на то, что он вообще не пострадал.


Когда он был в конце области Возобновляемого ядра, он уже мог полагаться на свои двойные силовые поля, чтобы решительно противостоять огромному давлению Сыту Хаотяня, тем более он мог сопротивляясь давлению Сыту Яоси с его то нынешней культивированием Разрушения Жизни.


«Ты!» когда Сыту Яоси увидела, что Линь Мин даже не обратил внимание на её угрожающую ауру, цвет ее лица стал намного уродливее. Ее гнев достиг предела! Этот гнев превратился в ужасающее убийственное намерение, которое заставило ее потерять голову. Сыту Яоси внезапно подняла ее ладонь и замахнулась на Линь Мина!


«Ты звереныш, умри для меня!» в голове Сыту Яоси сейчас билась только одна мысль – она должна была убить Линь Мин! Независимо от того, насколько талантливым был Линь Мин, в этой ситуации, когда они отбросили честь и жестоко убьют его, все будет кончено! Даже если они убьют его прямо здесь, что может сделать Клан Отринутых? Начнут ли они войну против Божественного Королевства Асуры только ради мести? Хотя это было очень позорным событием, которое заставит всех мастеров мира с презрением смотреть на Божественное Королевство Асуры, Сыту Яоси было плевать. В это время, как она могла заботиться о таких вещах!?


Ху!


Чёрный демонический коготь появилась из воздуха, двигаясь к Линь Мину!


Линь Мин уже начал отступать, когда услышал слова Сыту Яоси. Располагая чрезвычайной скоростью, известной как непревзойденная среди мастеров ниже Божественного Моря, как он мог позволить легко убить себя здесь?


После победы над Сыту Яоюэ Линь Мин уже доказал, что у него была сила высшего класса, равная или превышающая силу мастера седьмого этапа Разрушения Жизни. Хотя он был все еще слабее Верховного Старейшины Божественного Моря, разница не была слишком большой. И с Вратами Желания и Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, не было преувеличением было сказать, что Линь Мин уже имел силу выжить при встрече с самым слабым из мастеров Божественного Моря. В худшем случае, он без проблем выдержит четыре или пять ходов!


«Ты, сука дьявола! хочешь умереть?!»


Сердце Шибая вспыхнуло от гнева, и он шагнул вперед. старик в маске позади него тоже бросился вперед, его скорость была даже вые, чем у Шибая.


Хо!


С громким криком, перед тем, как появился старик в маске, сквозь пустоту пробился серебряный меч, как мерцающая радуга, мгновенно поразивший демонический коготь Сыту Яоси!


старик в маске находился менее чем в миле от Сыту Яоси. мастер Божественного Моря мог пересечь это расстояние быстрее, чем за миг, и нападения мастеров были быстрее, чем их движения!


Кача!


Демонический коготь Сыту Яоси был разрублен серебряным мечом, посланным стариком в маске. Свет меча не ослабевал, и устремился прямо к горлу Сыту Яоси!


Одна сторона была атакой ближнего диапазона, а другая сторона была дальним ударом. Тем не менее, результат состоял в том, что демонический коготь Сыту Яоси был мгновенно разорван. Разница в их силе была такой же ясной, как разница между днем и ночью!


Когда Сыту Яоси увидела этот серебряный свет меча, направляющийся к ней, она поразилась. Первоначально ее сила не считалась слишком сильной среди мастеров Божественного Моря, и она была уже довольно старой. Она не могла блокировать нападение этого старика в маске.


Сыту Хаотянь нахмурился. Он также не ожидал, что Сыту Яоси внезапно подействует таким образом, но так как они уже сбросил с себя маску вежливости, он, естественно, не мог позволить своей собственной стороне ослабевать в импульсе.


Он сделал неожиданный шаг вперед и ударил кулаком по быстро приближающемуся серебряному свету меча.


Пэн!


Свет меча разбился вдребезги, превратившись в блестящее серебряное сияние, разбросанное во всех направлениях, слепя всех на него смотрящих.


В это время Линь Мин уже отошел на милю без всякого для себя вреда. Затем в ушах его раздался слегка старый и приятный голос: «Маленький друг! остерегайся, сзади».


Мм!?!?


Внезапно в голове Линь Мина появилось чувство надвигающейся катастрофы. Без дальнейших размышлений он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, мгновенно исчезая.


Взрыв!


Земля, на которой стоял Линь Мин, взорвалась с силой, способной сотрясать горы и реки. Земля треснула, оставив глубокие и длинные трещины. Линь Мин обернулся, чтобы увидеть седовласого Сыта Бонаня, стоящего там. Он держал в руке черное копье, его уродливое старое лицо было наполнено враждебностью и неудовольствием.


«Как жаль, я лишь немного промахнулся» выругался Сыту Бонань. Он думал, что спрятался очень хорошо, и не думал, что восприятие Линь Мина будет настолько чувствительным.


Этот проклятый старик!


Линь Мин был поражен, его сердце кипело от ярости и гнева. его на самом деле атаковали с обеих сторон. В то время как атаки Сыту Яоси и Сыту Хаотяня привлекли внимание Шибая и старика в маске, Сыту Бонань использовал этот шанс, чтобы напасть на него.


В конце концов, у Клана Отринутых было только два мастера Божественного Моря. Третий был занят управлением формированием массива. Проигрывая в числе, они были растянуты, чтобы защитить Линь Мина.


«Как только у меня хватит сил, я обязательно уничтожу этих стариков Сыто Бонаня и Сыту Яоси!» Линь Мин выжег эту мысль в его сердце, его убийственное намерение вылетело из тела. Несмотря на то, что он победил Сыту Яоюэ, его силы все еще не хватало. Без силы он мог только позволить другим мять и унижать его, даже если бы он был будущим лучшим мастером под небесами.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 861



Глава 861 – Вовлекаются все стороны


Когда Шибай увидел, что Линь Мин чуть не умер, когда был атаковав Сыту Бонанем, потому что он был отвлечен, в его сердце запылала ярость.


Все произошло так внезапно, что он вынужден был спешно сопротивляться Сыту Яоси и Сыту Хаотяню. Особенно Сыту Хаотянь! Его сила была непостижимой, до такой степени, что даже Шибай боялся его. Если Сыто Хаотянь был бы тем, кто пытался атаковать Линь Мина, то, возможно, что Линь Мин действительно погиб бы здесь.


«Сыту Яоси! Сыту Бонань!» Уголки губ Шибая дрогнули, когда он заговорил, и в его глазах сверкнуло плотное убийственное намерение. «Я никогда не думал, что вы окажетесь такими бесстыдными. Сегодня, когда мастера всего мира здесь, вы действительно осмелились сделать что-то настолько жалкое! С точки зрения жалкими мелкими засранцами, вы действительно непобедимы!»


Шибай несколько раз вспыхивал, прежде чем оказался рядом с Линь Минем, защищая его со стариком в маске, что был на другой стороне. Только тогда он почувствовал легкое облегчение и смог беспощадно насмехаться над Божественным Королевством Асуры.


Действия Божественного Королевства Асуры действительно оставили ошеломленными многих мастеров. они публично пытались убить Линь Мин ... они действительно не заботились о своей репутации вообще!


Но в это время репутация ничего не значила.


«Хмм, Шибай, ты думаешь, что до тех пор, пока твой Клан прячется в этой пространственной области, я действительно не смею пойти против вас? Будь осторожен, чтобы твой соплеменники таинственным образом не пропали, когда они будут выходить в реальный мир! »


По мере того, как люди из клана Клин Отринутых Богами росли в культивировании, сила их проклятия становилась все сильнее. От этого всем, кто добрался до области Возобновляемого ядра было трудно покинуть Клан Отринутых. Но, все мастера области Хоутянь (Послезавтра) и Сяньтянь (Врожденной стадии) все еще выходили в реальный мир, чтобы набраться опыта. В то же время многие соплеменники Шибая пропадали без вести.


Перед таким количеством героев, Сыту Яоси фактически произнесла беспощадные слова для юниоров. Ее можно было назвать только безумной.


Шибай изменился в лице, и в его сердце вспыхнул настоящий гнев. "Можешь попробовать! Мой Клан Отринутых никогда не боялся угроз! "


«Хмм, ты думаешь, я не посмею?!» резко произнесла Сыту Яоси. Хотя она и была Верховным Старейшиной Божественного Моря, теперь, когда она выступала против юниоров кого-то другого, она ничем не отличалась от бешеной собаки!


"Достаточно!"


раздался холодный крик. Сыту Хаотянь внезапно выступил вперёд, каждый его шаг обрушивался вниз, как лавина. Он был похож на вулкан, который был готов извергнуться в любой момент.


Его глаза сияли, когда он посмотрел на Линь Мина. «Линь Ланьцзянь, выдвигай свои условия. Я хочу, чтобы это сражение остановилось здесь!»


Сыту Яоси и Сыту Бонань жить оставалось недолго. Они были старыми параноиками, эксцентричными, почти безумными. Но Сыту Хаотянь должен был помнить честь и достоинство Божественного Императора Асуры. В этой ситуации он, по крайней мере, должен был дать Линь Мину шанс высказать свои условия.


Конечно, он в первую очередь пытался защитить жизнь Сыту Яоюэ. В противном случае, сегодня он разорвал бы на части эту пространственную область, даже если бы это стоило ему жизни.


«Хех!» Линь Мин уже ожидал этого результата. В это время в его ушах прозвучала передача звука истинной сущности.


«Хе-хе, мальчик, пусть тебя не пугают словами старого идиота Сыту. Этот старик тебя поддержит. Если ты настоишь на убийстве Сыту Яоюэ, я дам тебе 10 миллионов духовных камней истинной сущности! "


Эта передачи звука истинной сущности пришла откуда-то из мира, решительно подавляя слова Линь Мина в горле.


Кто?


Линь Мин обернулся. Он догадался, что передача звука истинной сущности пришла от одной из фигур высокого уровня, от кого на духовной лодке в небе. В противном случае он не пообещал бы такой высокой цены, как 10 миллионов камней. Весьма вероятно, что этот кто-то был Верховным Старейшиной Божественного Моря. Скорее всего, он был связаны с одним из трех других Божественных Королевств и не хотел, чтобы кто-то вроде Сыту Яоюэ продолжал жить.


Они отпустили Сыту Лошу, потому что им было все равно. В будущем, если он достигнет Божественного Моря, это означало бы, что Божественное Королевство Асуры приобретет другого мощного мастера. Но это не имело большого значения, потому что конечная боевая сила Божественного Королевства была определена лучшими мастерами этого Божественного Царства. Верховный Старейшина Божественного Моря, несомненно, сможет мгновенно убить слабого мастера Божественного Моря, который рассчитывал на удачные шансы, чтобы улучшить свое культивирование к этому моменту.


И Сыту Яоюэ имела небольшой шанс достигать последнего этапа области Божественного Моря. Ее ценность была несравнима с ценностью Сыту Лоша.


«Куча старых лисиц» выругался Линь Мин про себя. Этот другой человек использовал только передачу звука истинной сущности, но не показал себя. Было очевидно, что старик, который послал передачу истинной сущности, не имел смелости встретиться с Сыту Хаотянем. Это также доказало, насколько силен был Сыту Хаотянь.


«Вы хотите сказать, что поддержите меня? Поддержите свою задницу!» Все три мастера Божественного Моря Божественного Королевства Асуры встали вокруг Сыту Яоюэ. Как он мог убить ее в этот момент?


Если он действительно настаивал бы на убийстве Сыту Яоюэ, тогда ему пришлось бы вступить в бой со всеми ними!


Линь Мин подсчитал, что Сыту Хаотянь был скорее всего на среднем этапе области Божественного Моря и был одним из главных героев его уровня. Он уступал только первоклассному существу, подобному Высшему Божественному Императору Девяти Печей, иначе он никогда бы не смог стать Божественным Императором. Если они действительно сразились бы, то без поддержки Великого Зала и формирования сильного массива Клан Отринутых больше не имел бы преимущества.


Более того, Клан Отринутых не будет сражаться с Сыту Хаотянем за некие незначительные выгоды от убийства Сыту Яоюэ.


«Хаотянь, этот маленький ублюдок не знает, что такое смерть или опасность. Почему ты вообще с ним разговариваешь? Если мы хотим забрать Яоюэ, что он может сделать!?» яростно сказала Сыту Яоси. Божественное Королевство Асуры сегодня уже и так было сильно бито. Проиграв битву, они должны были заплатить Линь Мину материалы, которые они обещали, а также 1,5 миллиона духовных камней за жизнь Сыту Лоши. Это было уже более 10 миллионов камней. И это даже не включало убитых марионеток. Платить такую большую цену было действительно так же болезненно, как отрезать кусок плоти.


«Просто заткни рот!» Сыту Хаотянь сердито откликнулся передачей звука истинной сущности. Он был в крайне плохом настроении. Он просто не хотел больше говорить с Сыту Яоси.


После того, как Сыту Яоси отругал ее младший брат, она, естественно, приуныла. Она могла только выразить свой гнев на Линь Мине и сказала передачей звука истинной сущности: «Ты, звереныш, считай себя счастливчиком сегодня. 1.5 миллиона камней! Потребуй эту цену на глазах у всех, и я соглашусь. В противном случае мы просто применим силу, чтобы отнять Яоюэ, а также не станем соблюдать ни одного из наших предыдущих соглашений! Мы сделаем это так, что ты не получишь от нас ни одного камня истинной сущности! "


Когда Линь Мин услышал слова Сыту Яоси, он пришел в ярости. Он ненавидел эту проклятую старую ведьму до крайности.


Даже если она не заботилась о чести, она все равно признавала, что Клан Отринутых не сможет ничего сделать с Божественным Королевством Асуры. Если бы они действительно развязали войну друг с другом, тогда Клан Отринутых все еще был бы в состоянии бороться с ними в этой пространственной области. Но если они покинут это место, то Клан Отринутых окажется в жалком состоянии. Божественному Королевству Асуры даже не нужно было бы ничего делать. Только силы проклятия было бы достаточно, чтобы уничтожить их.


Другими словами, если бы Божественное Королевство Асуры не заботилось больше о своей репутации и проигнорировало бы их спекуляции, отказываясь заплатить что-либо вообще, то Линь Мин ничего не мог бы с этим сделать.


Это было результатом отсутствия достаточной силы. Если бы Линь Мин в настоящее время был самым лучшим мастером под небесами, он мог бы убить Сыту Яоси перед всеми, а Сыту Хаотянь не осмелился бы даже пукнуть.


«Когда я стану Императором, первым, кого я убью, будешь ты!» Линь Мин уже приговорил Сыто Яоси к смерти в своем сердце.


«Ты, звереныш, я дам тебе время трех вдохов, чтобы принять решение, иначе ты ничего не получишь!» крикнула еще раз Сыту Яоси.


Линь Мин ухмыльнулся. Затем он медленно сказал: «Ты отвратительная старая ведьма, один Верховный Старейшина Божественного Моря послал мне передачу звука, сказав, что до если я убью Сыту Яоюэ, он заплатит мне 10 миллионов камней. они намного более щедры, по сравнению с тем, что вы предлагаете».


«Если ты хочешь сражаться, тогда так и скажи и сражайся. Иначе я буду выглядеть дураком. У этого старика, который посылал звуковую передачу, на первых порах не было благих намерений, и я понятия не имею, кто он такой. Возможно, он даже предложил бы такое количество камней, чтобы разжечь драку между Кланом Отринутых и Божественным Королевством Асуры.


Хотя Линь Мин говорил не слишком громко, его слова сливались с истинной сущностью. Его слова распространились на сотни миль, где каждый мог отчетливо слышать его.


Все присутствующие молодые герои втянули холодный воздух. У них уже сложилось ощущение, что сегодняшние события не смогут закончиться мирным путем. Кто-то нацелился на Божественное Королевство Асуры и предложил высокую цену в 10 миллионов духовных камней истинной сущности. Они понятия не имели, что сделают в этой ситуации Сыту Хаотянь и Линь Мин!


«10 миллионов ... хахахаха ...!» Сыту Хаотянь ухмыльнулся. Линь Мин вполне ожидаемо получил такое предложение.


Сыту Хаотянь внезапно поднялся, его взгляд скользнул по всем духовным лодкам высокого уровня. «Этот человек настолько щедр! Как насчет того, чтобы ты показал себя, чтобы этот Император мог испытать твою грандиозность!»


10 миллионов камней не малая сумма. Вероятно, тот, кто предложил эту сумму, был Верховным Старшим Божественного Моря. Например, такие люди, как Шан Юэтянь, Сказочная Снежная Фея Белого Клана, Ян Юнь и другие. Не было необходимости упоминать мотивы Ян Юня - он был Кронпринца Королевства Девяти Печей. Что касается Шан Юйтяня и других, то у их поддерживали другие Божественные Королевства, то есть им не нужно было, чтобы их семейные кланы платили эту цену. Три других Божественных Королевства хотели бы, чтобы Сыту Яоюэ умерла. Не говоря уже о 10 миллионах, они могли бы заплатить даже более высокую цену.


«Гмм, никто не хочет выйти вперед?» Сыту Хаотянь ухмыльнулся.


Эта сцена заставила Линь Мина переоценить силу Сыту Хаотянь. Так как он осмелился привести Сыту Яоюэ в эту пространственную область, он, естественно, верил в собственные силы.


«Эта группа старых лисиц действительно ненадежна ...» Линь Мин нахмурился. Он планировал втянуть их в дело, чтобы помочь самому себе, но теперь это казалось невозможным. Эти люди просто не собирались показывать себя и участвовать в жестокой битве. В ходе такой битвы, даже если Сыту Яоюэ и была бы убита, один-два мастера Божественного Моря могли погибнуть бы от рук Сыту Хаотяня.


«Ты маленький ублюдок, если у тебя есть предложение, тогда выкладывай!» Сыту Бонань холодно прокричал. В это время все сосредоточились на Линь Мине. В подобной ситуации каждое слово, которое он сказал бы, оказалось бы под давлением. Поскольку ему не хватало сил, у него просто не было бы сил ответить за свои слова при необходимости.


Линь Мин на мгновение задумался, а потом спокойно сказал: «Я не буду убивать Сыту Яоюэ, и мне не нужны духовные камни истинной сущности».


«Мм?» Сыту Яоси и Сыту Бонань никак не ожидали, что Линь Мин скажет такие слова. Сыту Яоси ухмыльнулась про себя, придя к выводу, что ее угроза была эффективной.


«Ты, звереныш, кажется, ты все таки знаешь свои пределы! Пойдем!» Сыту Яоси холодно кашлянула, когда она говорила, а затем повернулась, планируя увести Сыту Яоюэ.


Линь Мин покачал головой. «Постойте. Хотя я сказал, что не буду убивать Сыту Яоюэ, мы по-прежнему будем соблюдать правила. После сражения не на жизнь, а на смерть все, что на теле Сыту Яоюэ, теперь стало моей добычей битвы».


"Что!?"


После этих слов Линь Мина, вся аудитория была шокирована. Сыту Яоси вскрикнула в тревоге как кошка, которой наступили на хвост. Надо сказать, что у Сыту Яоюэ было при себе два великих сокровища: Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!


Ценность этих двух сокровищ было невозможно оценить!
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Глава 862



Глава 862 – Защитник морали и принципов


«Ты, звереныш, что ты сказал !?»


Сыту Яоси была настолько зла, что чуть не упала в обморок. Она уже сделала Линь Мину предложение в 1,5 миллиона духовных камней, но Линь Мин открыл свой рот широко, как лев, и потребовал Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов и Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, два мощнейших сокровища! Их значение было невозможно себе и представить!


Линь Мин с легким безразличием посмотрел на Сыту Яоси, а затем рассмеялся: «начнем с того это борьба не на жизнь, а на смерть. Поскольку я победил Сыту Яоюэ, я также могу отнять ее жизнь и, естественно, все, что при ней, будет моим. Это установленные обычаи Континента Разлива Небес. значит ли это, что вы можете использовать саблю, чтобы попытаться убить меня, а затем, когда ваш план не удастся, я как-то должен вернуть вам эту саблю!? "


Линь Мин не боялся Сыту Яоси. В любом случае, он просто не мог ничего сделать. В любом случае, он не собирался убивать Сыту Яоюэ; убийство ее не принесло бы ему никакой пользы. Если так, тогда он мог бы заключить сделку с Божественным Королевством Асуры.


Но Сыту Яоси была настолько высокомерной, что она фактически начала с предложения 1.5 миллионов камней. Это было просто позорное предложение.


«Ты маленький ублюдок ...» Сыту Яоси выплюнула эти три слова, а затем повернулась, чтобы посмотреть на Сыту Хаотяня. «Хаотянь, нельзя позволить жить этому зверенышу. Мы втроем будем сражаться вместе. Дядя Императора и я остановим Шибая и этого старика в маске, пока ты будешь занят убийством этого мальчика. С твоей силой ты должен иметь как минимум 70-80% на победу! "


После боя не на жизнь, а на смерть, которая была призвана разрешить их разногласия, Сыту Яоси фактически проигнорировала результаты битвы и начала нечестное нападение. Так как она уже отбросила все приличия, которые у нее оставались, ей просто не было никакого дела до того, как на нее смотрел бы остальной мир боевых искусств.


Сыту Хаотянь глубоко вздохнула и спокойно сказала: «Третий мастер Божественного Моря Клана Отринутых уже здесь. Он прячется в искаженном пространстве вокруг Линь Ланьцзяня. пока Линь Ланьцзянь под защитой мастера Божественного Моря, владеющего Законами пространства, ты действительно думаешь, что у меня есть 70-80%? »


Когда Сыту Яоси услышала слова Сыту Хаотяня, она была ошеломлена. Она открыла рот, как будто хотела говорить, но, промолчала.


Сыту Хаотянь задумался на мгновение. Хотя он должен быть сильнее третьего мастера Божественного Морского, подавить его в течение нескольких ходов было нереально. Даже если он не обратил бы внимания на то, что мастера со всего мира увидели бы, как он нападает на Линь Линьцзяня, он все равно должен был делать это в ситуации, когда он сможет мгновенно и успешно убить его.


Напряжение нарастало. Три мастера Божественного Моря Клана Отринутых Богами столкнулись с тремя мастерами Божественного Моря Божественного Королевства Асуры. Хотя предыдущие слова Сыту Хаотяня были наполнены бравадой, правда была в том, что он действительно не хотел драться здесь. Он может никого и не боялся, но здесь присутствовало столько мастеров, один из них мог воспользоваться хаосом и начать тайную атаку на Сыту Яоюэ. Если это произошло, становилось очевидно, что с ней будет.


В конце концов, Сыту Хаотянь привел с собой сегодня слишком мало мощных мастеров. В Божественном Королевстве Асуры было более дюжины Верховных Старейшин Божественного Моря. Трое из них были старыми Императорскими Дядями, которые ушли в уединение, путешествовали по миру, либо искали свои счастливые шансы. Он не мог просить этих троих Императорских Дядей сопровождать Сыту Яоюэ для единственного сражения.


Что касается остальной части Верховных Старейшин Божественного Моря, они должны были быть оставлены для защиты Божественного Королевства Асуры. Таким образом, Божественное Королевство Асуры сегодня имело здесь не так много могучих мастеров.


И когда все уже оказались в таком ужасном тупике внезапно раздался звон колокола. К ним выскочил необыкновенный, одетый в синие одежды старик на зеленом быке, с персиковым посохом в руке. Этот звон раздавался из медного колокола вокруг шеи зеленого быка.


Этот старик, одетый в синюю одежду, был Стариком Удачи.


«Все, пожалуйста, успокойтесь и наберитесь терпения».


Старик Удачи сказал лишь только несколько случайных слов, но эти слова, казалось, содержали невидимую магию. Напряженная атмосфера мгновенно ослабела.


Когда Сыту Хаотянь увидел Старика Удачи, его зрачки неожиданно сузились. По слухам, этот старик жил уже в течение 8000 лет! На Континенте он был самым старым человеком. Хаотянь, естественно, боялся его.


«получается это он предупредил меня о том тайном нападении ...» Когда Сыту Бонань подкрался к нему, Линь Мин услышал голос старика, умудренного опытом, напоминая ему о том, что нужно остерегаться. Этот голос был таким же, как у Старика Удачи.


В то время Линь Мин был в плохом состоянии. Если бы Старик Удачи не предупредил его, его мог бы поразить Сыту Бонаня. По крайней мере, он был бы поражен энергетическими ударными волнами. В этой напряженной ситуации, если бы он был тяжело ранен и потерял боеспособность, то он, несомненно, оказался бы в крайне опасном положении.


Таким образом, Линь Мин был очень благодарен Старику Удачи.


«Божественный Император Хаотянь, как насчет того, чтобы выслушать слова старика?»


В противостоянии двух сторон неожиданно появился Старик Удачи, добавив ряд сложных переменных. Все присутствующие неожиданно поднялись на цыпочки, ожидая увидеть, что произойдет.


Это дело было связано с национальной судьбой Божественного Королевства Асуры и судьбой будущего лучшего мастера под небесами. Естественно, это привлекло внимание всех присутствующих.


Сыту Хаотянь нахмурил брови. он не хотел, чтобы посторонние вмешивались, когда дело доходило до интересов Божественного Королевства Асуры. Все потому, что в сегодняшних делах, что бы ни случилось, пострадало бы его Божественное Королевство.


Если этот Старик удачи решится рассуждать опираясь на принципы и морали, тогда любые замечания, которые он сказал, были бы крайне неблагоприятными Божественного Королевства Асуры. Как мог Сыту Хаотянь согласиться на это?


Однако, статус и возраст Старика Удачи, которые могли сокрушить его в грязь, фактически не оставляли ему выбора, кроме как вынести это. Он неохотно сказал: «Старший Удачи, пожалуйста, говорите».


Старик Удачи кивнул. Он посмотрел на Шибая и Линь Мина, желая узнать, что они думают об этом.


Линь Мин обхватил кулак ладонью и сказал: «Старший Уачи, пожалуйста, говорите. Этот младший будет слушать с большим вниманием ».


Старик Удачи слабо улыбнулся: «Поскольку вы двое готовы уважить старика, тогда я буду действовать как миротворец. Маленький друг Линь Ланьцзянь, в соответствии с тем, что я знаю, сегодня - тот самый день, когда ты впервые встретился с Сыту Яоюэ. Меж вами нет никаких недовольств или личной вражды. Хотя это бой не на жизнь, а на смерть, проявлять милосердие и прощение - это то, что должны делать мужчины. Итак, как насчет того, чтобы мы ее отпустили на сегодня?»


После этих слов Шибай слегка приподнял брови. Хотя он знал, что Старик Удачи не закончил говорить, и у него должны быть какие-то условия, для Божественного Королевства Асуры, если бы они согласились сейчас, им было бы невозможно вернуться к этому обещанию. Они бы потеряли весь капитал для торга и могли бы только слушать просьбу Старика Удачи.


Тем не менее, Линь Мин согласился без колебаний. Не говоря уже о том, что Старик Удачи еще не закончил говорить, просто того его любезного предупреждения об опасности было достаточной для того, чтобы Линь Мин согласился на это условие.


"Хорошо. Тогда, Божественный Император Хаотянь, сегодня ваше Божественное Королевство Асуры первым выступило и даже решило назначить битву не на жизнь, а на смерть на сегодня. Это сражение должно было разрешить всю вражду между вами, однако ... после того как эта битва закончилась, два ваших мастера Божественного Моря Божественного Королевства Асура напали на простого младшего Разрушения Жизни. Один из них даже начал атаку на него! Я боюсь, что куда бы вы не пошли в мире, вы никого не сможете убедить в том, что вы поступили правильно!»


После этих слов Старика Удачи лица Сыту Яоси и Сыту Бонаня очень уродливо исказились. Старик Удачи явно помогал Линь Мину. Вернее, можно сказать, что он стоял на стороне «принципов и морали».


Если бы не статус и сила Старика Удачи, то они бы уже прервали эти мирные переговоры.


Сыту Хаотянь немного прищурился. Он ожидал, что это произойдет. С тех пор, как появился Старик Удачи, если он не стоял на стороне принципов и морали, то он, несомненно, подвергся бы критике со стороны всех других. Другими словами, он пришел сегодня, чтобы помочь Линь Мину.


«Старший Удачи, чего вы хотите?»
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Глава 863



Глава 863 – Два условия


В ответ на вопрос Сыту Хаотяня Старик Удачи ответил: «Я хотел бы, чтобы Божественный Император Хаотянь согласился на два условия!»


«Продолжайте», лицо Сыту Хаотяня было удрученным. Невозможно было сказать, о чем он сейчас думает.


«Во-первых, о двух сокровищах ранга Священного Артефакта Сыту Яоюэ, вы и маленький друг Линь Линьцзянь здесь сделаете шаг назад. Из двух Артефактов маленький друг Линь Ланьцзянь сможет выбрать один на свой вкус! "


"Что!?"


Старик Удачи даже не закончил говорить, когда Сыту Яоси закричала в тревоге и гневе. Ей действительно хотелось бы засунуть свой средний палец в нос Старика и так оскорбить, но у нее не хватило смелости сделать это. «Старший Удачи, хотя я уважаю вас как старшего, сегодня вы явно проявили благосклонность и предубеждение по отношению к Линь Ланьцзяну! Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда являются национальными сокровищами моего Божественного Королевства Асуры, так почему мы должны отдавать их ему?! »


Старик Удачи усмехнулся, а затем медленно сказал: «Из-за принципа!»


«Вы ...» Сыту Яоси была настолько зла, что почувствовала, как ее живот скрутило. Старик Удачи ясно дал понять, что ее Божественное Королевство Асуры было неразумным и беспринципным.


«Так как это борьба не на жизнь, а на смерть, тогда даже, если маленький друг Линь Ланьцзянь возьмет и зеркало и алебарду, то, по всем правам, не должно быть никаких проблем. Вы должны знать, когда сделать шаг назад и быть в состоянии отличить правильное от неправильного». Хотя слова Старика Удачи были произнесены спокойно, все присутствующие смогли различить предупреждение внутри них.


Но как это могло убедить Сыту Яоси? Ее лицо было мрачным, когда она сказала: «Хотя я, возможно, не в праве сегодня, сила всегда величайшая истина! Почему мое благородное Божественное Королевство должно говорить о принципах с этим маленьким ублюдком?»


После этих её слов, все присутствующие были ошеломлены. Сыту Яоси была поистине бесстыдной. Это была битва не на жизнь, а на смерть, прошедшая на глазах у многих мастеров со всего мира! Однако после проигрыша она не только не сдержала обещания, но и говорила так уверенно, как будто была права.


В это время послышался легкий смех. «Сыту Яоси, ты продолжаешь нарушать свои обещания и все же осмеливаешься выступать так праведно. Ты действительно поражаешь!»


эти слова по-новому поразили присутствующих. Любой, кто осмелился бы сказать такие провокационные слова, несомненно, должен быть мастером Божественного Моря!


еще один мастер Божественного Моря присоединился к битве!


Все оглянулись на голос и увидели красивую сказочную женщину, летящую на ветру, ее белые одежды, трепетали вокруг нее. это была Сказочная Снежная Фея Белого Клана, с красивым молодым человеком, стоящим над золотой божественной каретой рядом с ней. У этого молодого человека была небесная, нефритоподобная внешность - он был Кронпринцем Девяти Печей, Ян Юнем!


«Сказочная Снежная Фея! Ян Юнь! "


«Я слышал, что Сказочная Снежная Фея уже давно достигла пика ранней области Божественного Моря. Более того, она не слишком стара. У нее должна быть высокая вероятность попасть в среднюю область Божественного Моря!


«Сказочная Снежная Фея родом из Белого Клана, а Белый Клан является частью Божественного Королевства Девяти Печей. У них с самого начала были проблемы с Божественным Королевством Асуры, поэтому Сказочная Снежная Фея, конечно, не боится оскорбить Сыту Хаотяня!»


«Сказочная Снежная Фея также вступает в игру, и все действительно становится интересным!» Все присутствующие мастера с интересом наблюдали за этими увлекательными событиями. Из четырех Божественных Королевств Божественное Королевство Асуры было единственным, кто следовал демонической тропой. Они были людьми, которые безрассудно следовали за зовом их самых низменных порывов и были, естественно, жестокими, беспощадными людьми. им неизбежно удалось бы оскорбить большое количество сильных мира сего. Таким образом, Божественное Королевство Асуры имело очень плохую репутацию во всем мире. Когда люди увидели Старика Удачи, Сказочную Снежную Фею и даже Ян Юня, что сделали шаг вперед, все они тайно наслаждались проблемами Королевства Асуры.


«Сила - это действительно величайшая истина. Таким образом, если вы действительно планируете вести войну, вы правда верите, что Божественное Королевство Асуры будет пользоваться непреодолимым преимуществом?» медленно произнесла с спокойным выражением Сказочная Снежная Фея. В ее словах не было убийственного намерения, и она говорила так, будто просто обсуждала погоду. Однако от скрытого смысла в ее словах Сыту Хаотяня прошиб холодный пот.


Сказочная Снежная Фея имела в виду то, что как только начнется война, она присоединиться к Линь Мину вместе со Стариком Удачи. Если бы это произошло, то судьбу Божественного Королевства Асуры можно легко себе представить!


Какой бы высокомерной и властной Сыту Яоси не была бы, она все еще не решалась говорить сейчас.


В этой пространственной области Божественное Королевство Асуры было окружено бесчисленными врагами со всех сторон. Раньше эти силы удерживал Сыту Хаотянь; никто не посмел шагнуть вперед. Они боялись, что если начнется драка, они будут серьезно ранены или даже убиты им.


Но теперь, когда массивное дерево Старика Удачи укрывало их, эти люди больше не испытывали ни малейшего давления. Кроме того, у Сказочной Снежной Фея также возникли мысли о дружбе с Линь Мином для начала, поэтому выйти вперед в это время было также подходящим делом.


Сыту Хаотянь становился все более мрачным. Он даже не поздоровался со Сказочной Снежной Феей, а вместо этого холодно сказал Старику Удачи: «Старший Удачи, пожалуйста, говори свое второе условие».


Сказочная Снежная Фея непринужденно прогуливалась около Линь Мина, очевидно, со смыслом защитить его при необходимости.


На таком близком расстоянии Линь Мин мог даже чувствовать запах легкого и воздушного аромата, дрейфовавшего от тела Сказочной Снежной Феи. Хотя он прекрасно знал, почему она поднялась именно сейчас, она все равно помогала ему. Линь Мин отметил эту доброту в своем сердце.


«Второе условие ...» Старик Удачи погладил свою седую бороду и слабо улыбнулся: «Вы оставить Сыту Яоюэ в Большом Зале Клана Отринутых Богами на три года. Вы можете послать кого-нибудь, чтобы охранять ее в течение этого периода времени, но ей нельзя позволить покинуть Большой Зал ни на один шаг. Я верю, что Клан Отринутых уверит нас, что Сыту Яоюэ останется в абсолютно безопасности».


«Что?» густые брови Сыту Хаотяня вздернулись. Это условие в основном означало, что он хотел взять Сыту Яоюэ в качестве заложника. Даже глупец мог видеть, что Сыту Яоси и Сыту Бонань будут продолжать выслеживать Линь Мина. Если Линь Мин останется в Клане Отринутых, то он, несомненно, был бы в безопасности; Однако, если бы он отправился за приключениями, он был бы в серьезной опасности. Если бы Божественное Королевство Асуры окончательно потеряло рассудок, тогда они могли бы даже начать воевать с Кланом Отринутых!


Причина, по которой Старик Удачи хотел взять Сыто Яоюэ в заложники – он хотел дать Линь Мину три года. Учитывая скорость роста Линь Мина, Старик Удачи решил, что Линь Мину понадобится это время, чтобы набраться сил, достаточные для того, чтобы сохранить свою жизнь при встречи в бою ч мастером Божественного Моря.


«Абсолютно невозможно!» пролаяла Сыту Яоси, как бешеная собака. «Почему я должна верить Клану Отринутых? Почему я должна оставить Яоюэ здесь!? "


Когда Шибай услышал второе условие Старика Удачи, он буквально расцвел. Это был действительно очень хороший метод. Он шагнул вперед и сказал: «Большой Зал моего Клана - это точка опоры, которая поддерживает сердце этой пространственной области. Даже тот, кто находится на уровне высочайшего мастера под небесами не сможет прорваться сюда. Сыту Яоюэ будет в абсолютной безопасностью внутри, и вы также можете отправить кого-то, чтобы охранять ее. Что касается нас, и страха, что мы убьем Сыту Яоюэ, вы должны знать, что мы не будем делать что-то настолько необоснованное! Сыту Яоси, ваша реакция была настолько драматичной, возможно ли, что вы уже думали о том, как устранить Младшего Брата Линя в ближайшие несколько лет!?»


Взглянув на вШибая, глаза Сыту Яоси обнаружили плотное убийственное намерение. Действительно, она готовилась к встрече с Линь Миннм. Убить, убить, чего бы это ни стоило; она не остановится ни перед чем, чтобы убить его. Однако, если они контролировали жизнь Яоюэ, то они все равно, что держали Яоси за горло. Как она могла согласиться на это?


Старик Удачи не изменился в лице. Он посмотрел на Сыту Хаотяня, «Божественный Император Хаотянь, что вы думаете?»


Изначально прищуренные глаза Сыту Хаотяня медленно открылись, изнутри внезапно вспыхнул ужасающий, захватывающий дух свет. В этот момент аута Сытц Хаотяня внезапно вырвалась наружу, в результате чего все присутствующие были подавлены. Это было похоже на древнее злобное чудовище, внезапно пробудившееся от глубокого сна!


Сыту Хаотянь всегда скрывал его способности. 2500 лет тому назад, когда ему было всего 90 лет, он преодолел седьмой этап культивирования Разрушения Жизни и успешно пересек Божественное Море. Единственный аспект, в котором он уступал Сыту Яоюэ, был ее Фиолетовый Даньтянь. Прошло уже несколько сотен лет с тех пор, как он в последний раз сражался, и, по слухам, он был лучшим среди всех мастеров среднего этапа области Божественного Моря. Было сказано, что он был слабее только Высшего Божественного Императора Девяти Печей и Великого Имперского Дяди Блистательного Плавления, и что он был сильнее, чем Божественный Император Семи Звезд.


Что касается пределов его истинной силы, никто их не знал.


«Это ... Сыту Хаотянь планирует сражаться?»


«Что он может сделать в этой ситуации, планирует ли он сражаться и Стариком Удачи и со Сказочной Снежной Феей? Это невозможно!»


"Без шуток. Как только они начнут сражаться, Божественное Королевство Асуры проиграет, без сомнения! "


Даже если Сыту Хаотянь был бы намного сильнее, чем он был сейчас, торжественное достоинство и величие Старика Удачи были уже запечатлены в сердцах всех людей. Он был непревзойденной мастером, который уже прожил в течение 8000 лет, существом, близким к титулу самого лучшего под небесами.


Более того, несмотря на то, что он не принадлежал к секте или семейному клану, он все же смог достичь этого уровня. В эти 8000 лет невозможно было сосчитать, сколько людей он должен был убить или сколько битв не на жизнь, а на смерть он пережил. Хотя внешне он выглядел добрым и мягким, как старый дедушка, кто же мог знать, какую ужасную способность он проявит, когда разозлиться. Перед действительно разворачивалась потрясающая сцена!


Тем не менее, произошло событие, которого никто не мог и предположить!


Сыту Хаотянь внезапно выступил вперёд, его глаза сверкали, когда он смотрел на Старика Удачи. «Старший Удачи, как вы и говорите, сила - величайшая истина в мире боевых искусств! Я всегда старательно и изо всех сил пытался увеличить свои силы. Тем не менее, в течение последних 1000 лет, хотя я и получил несколько слабых пониманий на моем пути, я все же застрял между средним и поздним этапом области Божественного Моря и не могу сделать прорыв. Теперь, когда мне так повезло увидеть Старшего Удачи, я надеюсь, что вы сможете дать мне совет в три хода, чтобы я мог получить некоторые идеи. Старший, что думаете?»


Неожиданные слова Сыту Хаотяня были смертельно дерзкими. Хотя его тон был вежлив, и он ограничился тремя ходами, он все же он бросил вызов Старику Удачи!


Сыту Хаотянь был сумасшедшим!


"Он сумасшедший! Сыту Хаотянь хочет сразиться со Стариком Удачи! "


«Перестаньте так суетиться. Сыту Хаотянь очень умный человек. Если он ограничил бой тремя ходами, то он сможет выдержать это! »


пока люди говорили, было неизвестно, кто именно сказал: «Кстати говоря, я боюсь, Старик Удачи то, вероятно, подходит к концу своей жизни ...».


услышав это, присутствующие пришли в недоумение.


Это верно! Говорят, что на позднем этапе области Божественного Моря было 10 000 лет жизни, но, по правде говоря, мастера часто получали лишь 8000-9000 лет жизни. Для этого было много причин. Например, они могли бы истощить свою жизненную силу или быть ранеными в бою или погибнуть, когда они исследовали мистическую область. Какими бы ни были причины, правда состояла в том, что очень немногие мастера позднего этапа Божественного Моря жили до 9000 лет.


Для мастера самым ужасным противником было время. Дорогу боевых искусств можно было бы назвать повседневной борьбой с небесами. Настолько было известно сейчас никто и никогда не мог обрести вечную жизнь. Независимо от того, насколько бы замечательным или талантливым мастер не был, был ли он непревзойденным Императором или самым лучшим под небесами, в конце концов, время постепенно уничтожило бы всю его силу. Время будет брать свое до тех пор, пока огонь жизни не будет исчерпан, и мастер, наконец, не умрет.


Старик Удачи уже достиг конца своей жизни. Но, учитывая все причины, у него должно быть не осталось большой часть пиковой силы.


С другой стороны, Сыту Хаотяню было всего 2600 лет. Он был в том возрасте, когда мастер среднего этапа области Божественного Моря был в расцвете сил, и его боевая сила достигала своего пика!


Если они действительно вступил бы в бой, то, хотя Сыту Хаотянь может и не победить, у него все еще есть силы защитить себя. Кроме того, это было всего три хода!


Сыту Хаотяню необходимо выдержать только 3 хода и устроить ничью. Этого было бы достаточно, чтобы его имя потрясло мир, пугая всех!


И в то время Старик Удачи был бы слишком смущен, чтобы продолжать. Причина, по которой Старик Удачи смог сегодня выступить посредников в этой ситуации, состояла в том, что он полагался на свою силу и статус кого-то, близкого к титулу лучшего под небесами. Но, если он сразиться с Сыту Хаотянем и не смог бы победить в трех ходах, то на каком основании ему позволили бы совать свой нос в чужие дела?


Как только Старик Удачи удалиться, у Сказочной Снежной Феи и Юэ Яня, естественно, не было бы причин больше показывать себя.


по этой причине он и предложил только три хода.
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Глава 864



Глава 864 – Рассекая пустоту


Ситуация изначально была невыгодной для Божественного Королевства Асуры, но чудесный шахматный ход Сыту Хаотяня добавил новые переменные и снова изменил ход событий!


В этой борьбе, если бы он мог закончить ее вничью, то не только Сыту Хаотянь получил бы неизмеримую славу, достаточную, чтобы сдержать мир, но он также смог бы решить проблему Сыту Яоюэ.


«Он должен победить Сыту Хаотяня тремя шагами или хотя бы доминировать над ним. Иначе ему не удастся поддержать всеобщее уважение. Может ли Старик Удачи действительно это сделать?»


«Если бы все это происходило четыре тысячи лет назад, когда Старик Удачи все еще находился на своем пике, это, конечно, не было бы проблемой. Но теперь ... я думаю, что сложно предсказать, как все закончится!»


«Сыту Хаотянь слишком хитер и ограничивает этот матч всего тремя ходами. Старик Удачи не может ничего изменить сейчас, даже если захочет. В конце концов, он здесь старший».


«Возможно ... Старик Удачи избежит этой битвы и воспользуется каким-нибудь случайным предлогом, чтобы отказать Сыту Хаотяну. Хотя этого будет достаточно, чтобы спасти его лицо, это будет равносильно проявлению слабости. Он больше не сможет вмешиваться в дела Линь Линьцзяня!»


Взгляды всех обратились к Старику Удачи. Шибай и другие мастера Клана Отринутых Богами выглядели немного напряженными. Все они не могли не думать о том, что 8000 лет жизни действительно слишком много. Разве этот пожилой человек не выглядел так, как будто он доживал последние годы своей жизни?


подавить Сыту Хаотяня подавляющей силой в три хода… шансы на победу Старика Удачи были неизвестны ...


Голубая одежда Старика Удачи развевалась на ветру. Он ухватился за свою трость, пока добрая и благожелательная улыбка все еще оставалась на его лице. Однако, если приглядеться к этой улыбке она начинала казаться заумной и глубокой. Старик Удачи слегка кашлянул и сказал: «Знаете ... быть таким упрямым не всегда хорошо ...»


Эти слова не показывали, планировал ли Старик Удачи сражаться или нет. Брови Сыту Хаотяня взлетели вверх, "Старший Удачи, не собираетесь ли вы указывать, что делать этому Императору?»


«Ха-ха ...» Старик Удачи погладил свою белую бороду и сказал с улыбкой: «Не думаю, что я могу направить вас, но раз у старшего появилась возможность обменяться некоторыми ходами с младшим, то значит, по крайней мере, наследие этого старика не будет пропадать впустую в гробу. Это тоже можно считать удачей ».


Окружающие мастера были взволнованы, когда услышали слова Старика Удачи. Он действительно решил сражаться!


Эти двое были в числе лучших мастеров на Континенте Разлива Небес! подобный бой произойдет не чаще, чем один раз в тысячелетие!


Существа их уровня будут могли встретиться только во время разразившейся национальной войны или соперничать за удачные шансы. В противном случае они просто не будут воевать. Если они будут энергично сражаться, им придется потреблять их энергию. Как только они повредят свой источник жизни или повредят огни их жизни, прибыль от победы просто не будет равна потерям.


Сыту Хаотянь прищурился. В этот момент он был похож на массивного дракона, который наполнялся силой, содержа в себе ужасающую мощь. Как только он выпустит силу, это будет поистине потрясающее событие!


Старик Удачи схватил трость из персикового дерева и заковылял вперед, чтобы встать перед Сыту Хаотянем. По сравнению с доминирующей аурой Сыту Хаотяня он казался просто нормальным стариком без каких-либо особых характеристик.


«Старший Удачи, поднимемся». В это время боевой дух Сыту Хаотяня вспыхнул. Он вовсе не собирался недооценивать Старика Удачи. В этой битве он был преисполнен решимости!


Он не мог проиграть!


«Хорошо». Ноги Старика Удачи поднялись с земли, когда он беззвучно поднялся вверх. Его зелёный бык поднялся к облакам, чтобы расположиться под ногами Старика.


Таким образом, Старик Удачи оседлал своего зеленого быка и поднялся в небо.


Они взлетели на высоту 10 000 футов. Что касается младших мастеров, то они далеко продвинулись под руководством своих Старших. Те, кто все еще находился в радиусе 10 миль, были сильными персонажами.


«Битва между Верховными Старейшинами Божественного Моря». Линь Мин глубоко вздохнул, его сердце наполнялось нетерпением. Это будет битва высочайшего уровня, свидетелем которой он был бы.


Рядом с Линь Мин был немного взволнованный Шибай. Каким будет результат этого поединка? Мог ли Старик Удачи действительно подавить Сыту Хаотяня в трех ходах?


«Старший Удачи, вы не планируете избавиться от быка?»


Поднявшись на 10000 футов в воздухе Сыту Хаотянь нахмурился немного, когда он увидел, как Старик Удачи все ещё на своем зеленом быке. Как только это сражение началось бы, определенно развернется апокалипсическая сцена. Этому быку не поздоровиться.


"Нет. Этот зелёный бык пойдет со мной на битву » с улыбкой сказал Старик Удачи.


Сыту Хаотянь догадался, что зелёный бык был чем-то вроде контрактного зверя, но ему было все равно. Для мастера было совершенно оправдано бороться с их контрактным зверем бок о бок.


«Божественный Император Хаотянь, вы можете делать свой ход» напомнил ему Старик Удачи.


«Тогда этот Император сделает то, чего вы желаете!» сейчас Сыту Хаотянь, естественно, не станет проявлять скромность и смирение. В этой битве он должен был гарантировать хотя бы ничью. Если бы он был в состоянии оказать давление на Старика, то это было бы даже лучше!


В течение всех этих лет Сыту Хаотянь ни как не проявлял свою силу, но у него было множество специальных козырей. Стоя перед этим Стариком Удачи, который был близок к концу своей жизни, он был уверен, что сможет оказать на него давление.


Взрыв!


Вырвалась могучая сила. Сыту Хаотянь извлек черную алебарду из своего пространственного кольца. Эта алебарда имела длину 10 футов и выпускала вспышки яростного черного света. Вал алебарды был покрыт компактными и сложными узорами. Это был впечатляющий квази-Священный Артефакт!


Если учесть эту неизвестную черную алебарду, то выходило, что Божественное Королевство Асуры располагало двумя квази-Священными Артефактами и одним Священным Артефакт.


Среди них, хотя Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов было Артефактом квази-Священного уровня, потому что это было защитное сокровище, его ценность никоим образом не уступала атакующего Священного Артефакта.


В это время густые черные волосы Сыту Хаотяня трепал ветер. Он казался богом, который оглядывал смертных, глядя на мир с высокомерием и презрением!


«Убийство Бога!»


Оммм


Из алебарды вырвался громкий звонкий крик, за которым последовало бесконечное количество энергии, которая выливалась наружу, как растущая галактика. Сыту Хаотянь использовал сильнейшее убийственное движение Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, действие которой требовало силы мастера Божественного Моря.


Стоя перед этим страшным ударом, Старик Удачи все еще верхом на своем зеленом быке. Его синие одежды мягко трепетали на ветру. он спокойно поднял руки и провел линию вниз. Звездообразная энергия внезапно появилась как мимолетная иллюзия, падающая и отсекающая мир.


Взрыв!


Страшная атака Сыту Хаотяня мчалась навстречу Старику Удачи. Однако, как только его атака приблизилась на 10 футов, она просто исчезла в пустоте, исчезла навсегда. было похоже, что перед Стариком Удачи появилась невидимая бесконечная бездна. Любая энергия, которая приближалась к нему, просто исчезала без следа!


"Что!?"


Все наблюдатели были ошарашены. ужасная атака Сыту Хаотяня исчезла вот так, в один миг. Старик Удачи все еще спокойно сидел на своем зеленом быке, его голубая одежда развевалась на ветру. наблюдатели почувствовали неоценимое чувство.


Линь Мин тоже был поражен; Старик Удачи легко разделил пространство!


В это время, несмотря на то, что Старик Удачи стоял неподвижно и, казалось, был рядом, правда состояла в том, что он находился в совершенно отдельном мире. Между ним и Сыту Хаотянем был невидимый ров, который нельзя было пересечь. Какой бы чудовищной сверхъестественной силы атака не устремилась к нему, она упала бы в это неизвестное пространство, неспособное навредить даже волоску Старика Удачи.


Насколько глубоким должно было быть понимание Законов Пространства, чтобы использовать такую невозмутимую способность с такой непринужденной легкостью?


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Концепции Пространства, Грома и Огня были одинаковыми в том смысле, что они были разделены на несколько уровней. До сих пор Линь Мин встречался только с одним уровнем, когда пространство искажалось и сокращалось. На этот уровень опирались его неуловимые и призрачные атаки и движения. Это был первый случай, когда он увидел метод Старика Удачи в использовании Концепции Пространства. Несомненно, действия Старика сегодня открыли великую мистическую дверь для Линь Мина.


Когда его первая атака не удалась, Сыту Хаотянь все еще был спокоен, нимало не паникуя. Все прошло так, как он ожидал. «Раскол Небес. Техника Старшего Удачи действительно поразительна. Так как первый ход не удался, вот второй! "


С этими словами Сыту Хаотянь вдруг издал громкий крик. Его голос, казалось, даже не казался человеческим. В это мгновение дикий дракон, казалось, пробудился в его теле. Его суставы начали издавать трещать, и его мускулы поднимались, выпучиваясь во все стороны. Его тело начало расти, и всего за несколько дыханий он фактически вырос на целых 10 футов выше. Его мускулы стали твердыми, как камень. Его лицо было свирепым и голодным, и оба глаза были ярко-кроваво-красными.


После преобразования его тела аура Сыту Хаотяня стала мощнее в несколько раз, сила энергии жизнеспособности его крови вздымалась в небо, как пылающее пламя. В это время он был наполнен невыносимым высокомерием, как бог демонов, который прибыл в мир, не обращая внимания на все живое вокруг!


Даже если Старик Удачи смог разделить пустоту, Сыту Хаотянь теперь была достаточной силой, чтобы сломать ее!


Когда Линь Мин увидел, что Сыту Хаотянь изменила его тело, он был поражен. Тело Сыту Хаутяня фактически превратилось в тело гигантского демона. Это ... как он это сделал? В тот момент он мог ясно почувствовать богатую и чистую родословную Гигантского Демона изнутри Сыту Хаотяня. Эта родословная была точно такой же, как у крови Гигантского Демона, которую Линь Мин видел, открыв Плавильную Печь Вселенной!


Плавильная Печь Вселенной содержала две массы сущности крови Гигантского Демона. Первая масса была поглощена Магическим Кубом, а вторая масса была отдана Демоническому Сиянию.


«Демоническое Сияние, что здесь происходит? Мог ли Сыту Хаотянь родиться из родословной Гигантского Демона? "


спросил Линь Мин передачей звука истинной сущности. С тех пор, как Линь Мин решил атаковать Разрушение Жизни, Демоническое Сияние временно покинул тело Линь Мина. Будь то переход в Разрушение Жизни или его борьба с Сыто Яоюэ, у Линь Мин был шанс умереть. Таким образом, Демоническое Сияние решил оставить духовное море Линь Мина на данный момент.


«Нет. Просто этот Сыту Хаотянь должно быть откуда-то получил кровь Древнего Гигантского Демона, а затем трансплантировал её в свое тело, таким образом, он получил способность трансформировать свое тело. Этот род крови намного уступает твоей собственной крови Древней Феникса».


Древние Гигантские Демоны, которые когда-то существовали на Континенте Священного Демона, отличались от ныне существующих Гигантских Демонов. У тех Древних Гигантов Демонов была своя родословная, которая содержала мощную силу. Конечно, её нельзя б даже сравнить с родословной Божественного Зверя, вроде Истинного Феникса или Истинного Дракона.


Тем не менее, то, что использовал Сыту Хаотянь, было сущностью крови Древних Гигантских Демонов, а то, что было у Линь Мина, было только самой обычной кровью Древнего Феникса, в гораздо меньшем количестве. Таким образом, разрыв в их родословных в этот момент был не слишком велик.


пока Линь Мин был занят этими мыслями, он внезапно услышал, как рядом с ним в испуге закричал один из мастеров. «Божественное тело! Боевое Тело Императора Демонов, это тоже один из видов божественного тела! "


«У Божественного Императора Асуры есть Боевое Тело Императора Демонов? Я никогда даже не слышал об этом раньше! "


«Когда родился Божественный Император Асуры, у него не было божественного тела. Он полагался только на свой собственный необычный талант, чтобы достичь всего, что имеет сегодня. Вероятно, он получил это настоящее божественное тело от какого-то счастливого случая».


«Всего за один день я увидел два божественных тела, а также Фиолетовый Даньтянь. Это действительно откровение! "


пока все эти люди восклицали, Линь Мин был ошеломлен; он просто не знал, смеяться или плакать. Так вот что они думали о так называемом божественном теле. Оказалось, что каждый, у кого есть телосложение, отличное от обычного человека и способное проявлять более сильную боеспособность, называется божественным телом.
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Глава 865



Глава 865 – Чудо Законов Времени


«Так вот что это, родословная Древнего Гиганта Демона. Кажется, что Божественный Император Хаотянь получил много удачливых шансов в пространственной области Гигантских Демонов ...» Старик Удачи не особо удивился. В Божественном Королевстве Асуры было много пространственных областей, в которых было много тайн расы Древнего Гиганта Демона. не удивительно, что Император встретил там некие счастливые шансы.


«Старшему не нужно беспокоиться о счастливых шансах этого Императора. Вместо этого подумайте о том, как вы будете блокировать вторую атаку от этого Императора!» Крикнул Сыту Хаотянь. В его голосе прозвучало что-то вроде металлической энергии, и казалось, что его слова звучат из огромного колокола, такие же звучные и оглушительные как звон колокола.


По завершении своей трансформации Сыту Хаотянь был полностью уверен в себе!


Старик Удачи слабо улыбнулся: «Похоже, старик действительно должен будет сегодня поработать. И действительно, для молодых продолжать быть таким упрямым, не всегда хорошо ... »


С этими словами Старик Удачи медленно слез со своего зеленого вола без малейшего намека на смятение.


Все окружающие внезапно почувствовали, что что-то не так. «А? Изменился ли голос Старика Удачи? "


«Да ... изменился. Он больше не звучит таким старым, как раньше».


пока все были в замешательстве, произошла совершенно неожиданная и сбивающая с толку сцена. Когда Старик Удачи спешился со своего зеленого вола, его тело внезапно начало расти. Его спина уже не горбилась, как раньше, а его белые волосы превратились в черные, как чернила, что ниспадали с плеч водопадом. Его тело превратилось в тело молодого человека 20-30 лет. Его ранее мутные глаза стали ясными, и его брови выпрямились, указывая вверх и кося к вискам.


Всего за несколько дыханий Старик Удачи превратился из пожилого человека на последнем издыхании в красивого молодого человека с нефритовыми чертами лица. Его длинная синяя одежда по-прежнему была свободной, но персиковая трость больше не была в его руках, она превратилась в меч. Этот меч был четыре фута длиной и сиял, как полированное серебро. Рукоять меча была сделана из нефрита, а клинок был покрыт тонкими узорами.


Это был истинный Священный Артефакт!


Никто не видел, когда Старик Удачи достал этот меч. Будто он никогда не носил персиковую трость, а всегда носил этот серебряный меч!


Это внезапное изменение поразило всех!


После пересечения Разрушения Жизни тело мастера возрождалось. Единственным способом восстановить их юношеский облик появлялся, если он проявлял сверхъестественную силу, которая бросала вызов воле небес. Но эта молодая внешность была бы только фасадом. При этом продолжительность жизни не изменится, а огонь жизни мастера будет продолжать слабеть со временем.


Скорее, поддержание юношеского облика приведет к тому, что культивирование мастера станет ниже. Цена такого изменения просто не стоила получаемых преимуществ. Таким образом, если мастер не был женщиной, которая ценила красоту и заботилась только о своей внешности, простой мастер просто не стал бы тратить свои усилия на такие вещи.


И вот, Старик Удачи неожиданно восстановил молодость в середине битвы. И это не было иллюзией, ведь каждый присутствующий мог отчетливо ощущать, как его яркие огни жизни горят, как огненные небеса, огромные и безграничные.


«Это ... как это возможно ?!» Сыту Хаотянь изменился в лице. Он только что закончил преобразование своего тела, и он верил в свою разбухшую гордость и высокомерие, тому, что никто не мог победить его. Однако, когда он почувствовал внезапно вспыхнувшие огни жизни Старика Удачи, его запал моментально исчез!


Разница была слишком велика!


Старик Удачи слабо улыбнулся и сказал мягким голосом: «Для знающего Законы нет ничего невозможного, если только вы не хотите нарушить сами законы. И ... способность обратить время вспять - это только один аспект Законов Времени; он не считается слишком продвинутым. Причина, по которой я могу жить так долго - также связана с моим пониманием Законов Времени. Хотя это не ортодоксальный способ, но подождать с моим последним вздохом еще 4000-5000 лет мне будет не трудно».


«4000-5000 лет !?»


Слова Старика Удачи почти заставили Сыту Хаотяня рвать кровью. Сыту Хаотянь не знал, сможет ли он прожить еще 4000-5000 лет. Он мог только смеяться над самим собой за то, что думал, что его огонь жизни был более могущественным, чем у Старика Удачи, и что он мог его подавить. Теперь казалось, что его оставшаяся жизнь не была такой длинной, как у Старика Удачи!


Более того, выбор слов Старика Удачи заставил Сыту Хаотяня желать обрушить алебарду на свое собственное лицо.


«Он не считается слишком продвинутым» и «подождать с моим последним дыханием» ...


Сила Законов, о которой он никогда не слышал раньше, способность повернуть время вспять и восстановить свою боевую мощь до своего пика… эта техника, которая бросала вызов небесам, на самом деле считалась не слишком продвинутой в глазах Старика Удачи!


Каким ненормальным монстром был этот Старик Удачи? И этот уродец мог прожить еще 4000-5000 лет ...?


Тогда кем можно было бы считать Сыту Хаотяня? Шутом? Он был хуже свиньи или собаки?


Все слова Старика Удачи достигли и ушей присутствующих мастеров, в результате чего все они были готовы рухнуть на земли, так потрясены они были.


Законы Времени на самом деле были такими могущественными!


С древних времен о Законах было сказано, что Пространство было королем, а Время было императором. Хотя это было явно предвзятое, этого было достаточно, чтобы объяснить, насколько ужасающая сила этих двух Концепций и Законов.


Но поскольку эти две различные Концепции были таинственными и неуловимыми, было слишком мало людей, способных понять их Законы. И даже если они это и делали, у них было бы только краткое поверхностное знание. Им было бы чрезвычайно сложно улучшиться.


Особенно Законы Времени, которые были еще более таинственны, чем Законы Пространства. С давних времен было очень-очень мало наследий, которые мастера оставляли после себя и которые касались этих Законов. Никто не мог представить, что под контролем Старика Удачи , Законы Времени действительно могли проявить такую ужасную силу.


«Это чудо ...» - пробормотал про себя Линь Мин. Законы Времени имели сверхъестественную и неостанавливаемую способность разрушать все живое. Это была так называемая энтропия, которую не смогли достичь Концепции пяти основных элементов. если мастер бросал вызов небесам, его продолжительность жизни была почти определена его путем культивирования. Несмотря на то, что были некоторые небесные материалы, которые могли продлить срок жизни мастера, они помогали только раскрытию их неразвитого жизненного потенциала - это никоим образом не был способ продлить жизнь, которая бросала вызов небесам.


Единственный способ действительно продлить свою жизнь состоял в том, чтобы идти против воли небес и идти дальше по пути боевых искусств. Но теперь казалось, что законы Времени могут в определенной степени достигнуть подобного эффекта!


«Такое, вероятно, вызвало бы зависть многих мастеров Божественного Моря. Но как жаль. Если они не талантливы в этом аспекте, то не имеет значения, насколько они завистливы!»


Пока Линь Мин думал об этом, в небе Старик Удачи уже поднял свой серебряный меч высоко в воздух. Выражение лица Сыту Хаотяня было мрачным и торжественным. Обратившись к Старику Удачи в своем пиковом состоянии, он почувствовал несравненно страшное давление. Этот противник в своем могуществе превосходит даже Высшего Божественного Императора Девяти Печей!


"Меч. Посмотрим, сможете ли вы противостоять ему» мягко сказал Старика Удачи, словно это был суд над богом.


Когда он закончил говорить, он нанес удар серебряным мечом, что был в его руках.


Ca!


С легким звуком пространство рухнуло, как будто оно было хрупким, как лед.


Энергия серебряного меча вырвалась, появляясь в форме совершенного полумесяца.


Нет ... это была не просто энергия меча. Это был фрагмент пространства, что приял форму!


Старик Удачи использовал пространство как свое оружие. Влив свою непревзойденную сверхъестественную силу в эту атаку, он сделал её такой могучей!


Зрачки Сыту Хаотяня сузились, и он безрассудно вылил всю свою энергию в свою алебарду без всяких оговорок. Тот, с которым он столкнулся, был кем-то близким к титулу лучшего под небесами или даже существом, равным лучшему под небесами!


Если бы он не смог противостоять этой атаке, он бы умер прямо здесь!


«Хо!»


закричал Сыту Хаотянь. Позади него появился гигантский фантом Гигантского Демона высотой в сотни футов. Этот фантом обладал божественной алебардой, и вместе с Сыту Хаотянь они оба обрушили свои удары ею вниз.


Взрыв!


В тот момент мир, показалось, что мир потерял все цвета. Страшная энергии поглотила все звезды на небе, поэтому казалось, что все находятся на совершенно другой земле.


Алебарда Сыту Хаотяня вылетела из его рук. Все меридианы его рук разлетелись на куски, и его вырвало большим глотком крови, когда его отлетел назад. Его тело было отброшено назад, как падающий метеор, прежде чем он врезался в горный пик.


Грохот, грохот, грохот!


Гигантские камни рухнули, поднимая большие облака пыли и дыма, что заполнили небо. В этом столкновении рухнула половина массивной горы.


Когда все посмотрели на эту полуразрушенную гору, увиденное поразило их до потери дара речи. Если только Сыту Хаотянь, врезавшись в тот горный пик, привел к такому результату, то насколько ужасающим было бы истинное столкновение энергий?
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Глава 866



Глава 866 – Недосягаемый


Все думали, что из-за того, что Старик Удачи достиг конца своей жизни, результат его противостояния с Божественным Императором Хаотянь было невозможно предсказать. Никто из них не представлял, что Старик Удачи отбросит Божественного Императора Хаотяна прочь всего одним ударом. Они оказались просто на совершенно разных уровнях.


«Как это могло произойти...?» сказал Шан Юэтянь из духовной лодке после долгого молчания. Он ожидал, что раз Сыту Хаотянь получил родословную Древнего Гигантского Демона, он резко вырастет. Как благородный Император Божественного Королевства, его сила была, несомненно, оценена в пятерке лучших континента, поэтому у него должны быть карты, которые он сумел скрыть до сих пор. Но Сыту Хаотяню фактически не хватило сил сопротивляться атаке Старика Удачи!


«Может ли эта сила быть у Высшего Божественного Императора Девяти Печей и Великого Имперского Дяди Блистательного Плавления? Это сила мастера, близкого к силе лучшего под небесами?»


Все присутствующие мастера не могли не думать об этом. Говорили, что тысячи лет назад Старик Удачи сражался с Высшим Божественным Императором Девяти Печей и принудил его к ничьей. Хотя это был всего лишь слух, дым всегда означал, что где-то был огонь. Должно быть в этих рассказах было зерно правды. Для всех это означало, что Старик Удачи и Высший Божественный Император Девяти Печей стояли на равных.


Теперь, когда прошли тысячи лет, Старик Удачи должен был стать слабее, чем Высший Божественный Император Девяти Печей. В конце концов, он был намного с самого начала. Но, как они могли получить такой результат сейчас?


«Может быть ... Старик Удачи совершил прорыв за последние несколько тысяч лет! Если бы Высший Божественный Император Девяти Печей и Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления не прибавили в силе, то они не годятся Старику Удачи в соперники... "- тихо пробормотал Шан Юэтянь.


Это было объяснение, которое было принять. Согласно здравому смыслу, самым легким для мастера временем для прорыва были годы молодости. Это было время, когда их огни жизни пылали как никогда. Чем дольше жил мастер, тем больше времени он оставался в своей юной фазе. Например, мастер Разрушения Жизни по-прежнему будет считаться молодым до достижения им 100-летнего возраста, поэтому, если он не прорвался к Божественному Морю к тому моменту, тогда он мог рассчитывать только на внешнюю помощь и счастливые шансы.


Когда мастер достигал зрелости, его культивирование будет только расти со скоростью улитки. Но, это было также время, когда боевая сила мастера достигала своего пика. Например, нынешняя боевая мощь Сыту Хаотяня достигла наивысшей точки в его жизни, просто для него было чрезвычайно сложно увеличить его культивирование. В противном случае, если бы он мог сделать еще один шаг вперед, он стал бы персонажем в том же разряде, что и Высший Божественный Император Девяти Печей.


После этого наступала старость. Это был период, когда боевая сила и культивирование мастера почти не увеличивались. Старый Верховный Старший Божественного Моря мог бы в лучшем случае совершить небольшие прорывы в аспектах воли и души. Но что касается всего остального, оно начнет снижаться с годами.


Итак, как же Старик Удачи добился такого прогресса?


«У него должна быть какая-то тайна на его теле!» Хотя Шан Юэтянь считал, что Законы Времени способны продлить жизнь мастера, он не верил, что речь шла о 4000-5000 лет!


он не верил и в ещё более невероятную возможность, что Законы Времени могли временно изменить возраст мастера на достаточно долгое время, чтобы он мог совершить еще один прорыв.


Таким образом, оставалось только две возможности.


Первая: Старик Удачи наткнулся на какой-то огромный счастливый случай, который остальные не могли себе и представить.


И вторая: Старик Удачи с самого начала превзошел самого Высшего Божественного Императора Девяти Печей, но до сих пор скрывал свою силу.


Шансы на вторую возможность были не слишком велики. Несмотря на то, что Старик Удачи жил последние несколько тысяч лет далеко от мира, в прошлом он тоже был славным героем континента. У него просто не было причин скрывать такую силу до сих пор.


Первая возможность была гораздо более вероятной. Но где мог Старик Удачи найти такой счастливый случай? В Море Чудес?


Когда Шан Юэтинь подумал об этом, его сердце дрогнуло. что было ьы, если бы он сам смог получить такой счастливый шанс?


Взрыв!


Далеко стоящая великая гора взорвалась, и Сыту Хаотянь выскочил из разрушающегося хаоса камней. Хотя он был отброшен и был крайне смущен и взволнован, он не пострадал слишком сильно. Его окровавленные руки быстро восстанавливались, оставляя после себя лишь легкие шрамы. Это была самая мощная характеристика родословной Гигантского Демона - восстановление.


Согласно легендам, Древние Гигантские Демоны обладали бессмертным телом, способным развить свои конечности по желанию. С точки зрения способности к восстановлению, раса Гигантского Демона превосходила Врата Исцеления. Тем не менее, регенерация ран требовала огромного количества истинной сущности, таким образом, родословная Гигантского Демона намного, намного уступала Вратам Исцеления с точки зрения выносливости.


когда Сыту Хаотянь посмотрел на Старика Удачи, его лицо было заполнено страхом и тревогой.


Хотя у него все еще было третье, более сильное движение, он знал, что сейчас ему невозможно соответствовать удару Старика Удачи.


Возможно, Старик Удачи может быть хуже, чем Император Шакья прошлого, но в эту эпоху не было никого, кто мог бы соперничать с ним. Даже Высший Божественный Император Девять Печей и Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления, были, скорее всего, ему не соперниками.


Только где же этот старик отыскал его счастливый случай?


Он не верил, что Старик Удачи смог совершить очередной прорыв, временно отменяя его возраст. Более того, Законы Времени, которые он показывал, намного превосходили понимание Континента Разлива Небес. Каким бы талантливым Старик Удачи не был в Законах Времени и Пространства, для него было невозможно достичь этой точки без особого наследия!


Сыту Хаотянь долго пялился на Старика Удачи, а затем произнес два слова.


«Я уступаю!»


«Яоюэ останется в Клане Отринутых Богами на три года, и все, что я должен Линь Ланьцзяню будет доставлено сюда в течение месяца. Линь Ланьцзянь может выбрать любое сокровище Яоэ, которое ему по нраву!»


Сыту Хаотянь посмотрел на Линь Мина. В этот момент его тело по-прежнему напоминало тело гигантского демона. Одного взгляда было достаточно, чтобы заставить разум дрожать от страха.


"Чего ты хочешь!?!?"


Линь Мин задумался на мгновение, а затем без колебаний произнес: «Великую Опустошающую Кровавую Алебарду!»


Защищающее Сердце Зеркало Бога Демонов, несомненно, было заманчивым вариантом, но Линь Мин всегда считал, что лучшей защитой было хорошее нападение. Безымянное длинное копье в его руках было всего лишь стандартным копьем из Города Старого Феникса. Хотя оно было чрезвычайно прочным, мощности ему немного не хватало.


Если у него была бы Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, то, хотя он и не мог бы использовать Искусство Великой Опустошающей Алебарды, но с его миллионом Цзиней сил, его истинной сущностью, а также его серебряным боевым духом, что можно было влить в эту алебарду… можно представить себе ужасающую силу, если он ударил кого-то!


С этой алебардой комплексная боевая мощь Линь Мина снова поднимется. Что касается Защищающего Сердца Зеркала Бога Демонов, даже если его оборонительная сила снова повысится, он все равно умрет, если его настигнет мастер Божественного Моря, и тем более он не сможет с ним бороться.


"Хорошо! Тогда, надеюсь, ты не проклят до смерти!» Сыту Хаотянь холодно фыркнул, его сердце все ещё дрожало. В пределах всего Божественного Королевства Асуры это был единственный истинный Священный Артефакт. Остальные два были только квази-Священными Артефактами.


Что касается возможности того, что проклятие алебарды убьет Линь Мина, Сыту Хаотянь не имел большой надежды на то, что это произойдет. Линь Мин чрезвычайно цепко хватался за жизнь. Его судьба многократно испытываласьв борьбе с такими же талантами его эпохи, а также в многочисленных ситуациях на грани смерти. Было бы очень сложно разрушить его судьбу.


В будущем Линь Мин, вероятно, станет героем, который превзойдет даже Императора Демонов. полагаться на проклятие алебарды Императора Демонов, что могло убить его, было бесполезно.


Оммм


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда издавала долгий звук, когда он выскочила из хаоса и влетела в руку Линь Мина. На мгновение Линь Мину показалось, что он держит целый горный хребет, и его ноги даже погрузились в землю. Если бы он не использовал силу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, тогда он фактически не смог бы ее поднять!


«Она весит, по меньшей мере, 700 000-800 000 Цзиней. мастер обычно должен использовать огромное количество истинной сущности, чтобы активировать её движение. Мне будет нелегко двигать её с помощью физической силы ».


Линь Мин должен был использовать свою способность летать, чтобы не упасть в землю. Затем он схватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду и взлетел в воздух. Это было действительно оружие, достойное называться самой зловещей алебардой в мире.


«Благодарю Старшего за эту великую щедрость!»


Лин Мин приложил кулак к груди, поклонившись Старику Удачи и навсегда запомнил эту доброту.


Старик Удачи слегка улыбнулся. Никем незамеченный он уже восстановил свой внешний вид до пожилого человека. Несмотря на то, что он казался мудрым и необыкновенным, на самом деле он все же испускал слабый аромат кого-то, кто достиг конца его жизни.


Но теперь, никто не думал об этом. События, которые произошли сейчас, были просто слишком шокирующими.


«Маленькому другу Линь Ланьцзяну не нужно быть таким вежливым. Этот старик останется в этой пространственной области еще на несколько дней. Нам нужно будет поговорить подробнее.


поговорить поподробнее?


Услышав это, все присутствующие были ошеломлены. Что планировал Старик Удачи обсуждать с Линь Минем?


«Старший Удачи, вы действительно планируете принять его как ученика?»


спросила передачей звука истинной сущности Сказочная Снежная Фея. Старик Удачи не имел вражды или обиды с Божественным Королевством Асуры, и у него просто не было причин нацеливаться на Сыту Хаотяня. Тем не менее, он приложил свою руку, чтобы победить Сыту Хаотяня, чтобы помочь Линь Мину. Если бы это означало, что он заполучил Линь Мина, в этом просто не было необходимости, потому что Старик Удачи всегда свободно бродил по миру, как дикий журавль, и не принадлежал ни к какому клану или секте. Его сила, скорее всего, превзошла самого Высшего Божественного Императора Девяти Печей, поэтому ему просто не нужно было этого делать.


Тогда получается, что раз он пошел на такой шаг только то, его сердце было тронуто и он решил принять ученика!


«Ха-ха, Снежок, я уже сказал, что этот старик ничему не может научить маленького друга Линь Ланьцзяня. Что касается признания его учеником, я, возможно, не смогу себе этого позволить ».


Это уже второй случай, когда Старик Удачи сказал нечто подобное. Он не был смиренным, но действительно думал, что он не может многому научить Линь Мина.


«Тогда зачем вы сделали все это сегодня ...» не могла не спросить Сказочная Снежная Фея.


«Ха-ха ...» Старик Удачи улыбнулся, но не ответил. Он явно не хотел говорить больше. Сказочная Снежная Фея могла только подавлять свои вопросы, которые задерживались в ее голове.


мастера Божественного Королевства Асуры ушли, оставив позади только Сыту Яоюэ. Скоро они отправят сюда мастера Божественного Моря, чтобы защитить ее. Сыту Хаотянь не осмелился оставить Сыту Яоси, зная, какую катастрофу она может вызвать.


Но другие герои Центрального региона Континента Разлива Небес не ушли. они оставались в пространственной области, казалось даже, что собираются все новые и новые люди.


И все из-за ... Линь Мина.


Нынешнего Линь Мина можно было назвать с полным уважением неприступным!


После победы над Сыту Яоюэ, Линь Мин преодолел свой величайший кризис. Его будущее стало ярким и славным.


Несмотря на то, что попытаться переманить Линь Мина на свою сторону было безнадежно, все хотели наладить с ним хорошие отношения.


Какое-то время в резиденции Линь Мин было суетливо. Все сильные мира сего приходили приветствовать его, и Линь Мин принимал всех без отклонения. Было даже много великих мастеров, например, семья Шан Божественного Королевства Блистательного Плавления и Белый Клан Божественного Королевства Девяти Печей.


Было даже много мастеров Божественного Моря, таких как Шан Юэтянь и Сказочная Снежная Фея, которые приходили лично. Линь Мин встречал их всех с Шибаем.


приходя, все эти гости также приносили с собой много подарков для Линь Мина. Большинство из этих подарков было небесными материалами и редкими таблетками. Вместе они составляли по меньшей мере три или четыре миллиона камней эфирного духа. Один только Ян Юнь одарил Линь Мина 800 000 духовных камней истинной сущности. В дополнение к двум Пилюля Преобразования Бога из прошлого, его подарки стоили миллиона духовных камней истинной сущности.


«Ян Юнь ...» Линь Мин посмотрел на множество сокровищ перед ним и задумался на мгновение. Ян Юнь одарил его просто нелепой суммой, но Линь Мин всегда чувствовал, что все это не просто для того, как устаносить хорошие отношения с ним. Неужели Ян Юнь думал, что он присоединится к Королевству Девяти Печей?
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Глава 867



Глава 867 – Новый Указ Судьбы


Новости о победе Линь Мина над Сыту Яоюэ распространились по Центральному региону, как пылающий вихрь. Младший первого этапа Разрушения Жизни победил мастера седьмого этапа Разрушения Жизни с Фиолетовым Даньтянем. Эта новость была достаточно шокирующей, чтобы ее можно было назвать взрывоопасной.


Никто не думал, что Линь Мин сможет выжить в этом испытании, и не думал, что Божественное Королевство Асуры будет вот так вот побеждено Линь Минем.


Любой мог видеть, насколько светлым было будущее Линь Мина. Возможно, он будет править миром в течение 10 000 лет.


Через три дня была выпущена новая версия Указа Судьбы.


на первой странице Указа Судьбы красными чернилами было записано имя.


Линь Ланьцзянь!


Линь Мин уже трижды вынуждал использовать красные чернила, которые указывали, что он был причиной перемен. С более чем 200-го ранга Указа Судьбы он совершил прыжок на на первое место, такого рода прогресс вызывал озноб у каждого, кто только думал об этом!


И на обратной стороне этого листа черным цветом была записана оценка Линь Мина.


«Самый редкий талант номер один, с который встречается на Континенте Разлива Небес раз в 100 000 лет. Его талант намного превосходит талант Императора Демонов и Императора Грома, и он даже немного выше, чем у Императора Шакьи. С его культивированием на первом этапе Разрушения Жизни, он стал самым сильным мастером среди тех, кто ниже Божественного Моря».


Новый Указ Судьбы также достиг рук Линь Мин. «В Указе Судьбы оценил мой талант как превосходящий Императора Демонов, Императора Грома и Императора Шакьи. Из формулировки кажется, что Император Шакья был чудовищным талантом, превосходившим первые два. В Указе даже использовал «немного выше» в качестве описания ... »


«Император Шакья был только на седьмом этапе Разрушения Жизни. С этим культивированием он сплавил вместе семь различных боевых намерений и прорвался сквозь пустоту боевых искусств. Его талант на самом деле превосходит талант Императора Грома. Интересно, каково это - объединить боевые намерения вместе?» Линь Мин все большим и большим нетерпением ждал Силового Поля Верховного Императора. Только получив Силовое Поле Верховного Императора, Силовое Поле Асуры и Силовое Поле Смерти, он сможет сформировать полное боевое намерение Небесного Демона!


Совершенное боевое намерение Небесного Демона могло бы убить и подавить мастера Божественного Моря!


«К сожалению, я еще не достаточно силен, и путешествие на Континент Священного Демона не слишком хорошая идея. У меня кровная вражда с Мастером Степей. Если я войду на Дорогу Императора, это обязательно привлечет его внимание ».


После того, как новый Указ Судьбы достиг пространственной области Линь Мин начал получать все больше и больше приглашений на банкеты. При этом, на какой бы банкет Линь Мин не отправлялся, старик в маске следовал за ним, как тень, чтобы обеспечить его безопасность.


На нынешнем банкете присутствующими были принцы или потомки Святой Земли. Худшими из них были сыновья и потенциальные преемники Высших Принцев Божественных Королевств.


Каждый младший имел при себе мастера Божественного Моря, поддерживающего их, иначе они просто не имели бы квалификации, чтобы присутствовать на таком банкете.


«Брат Линь, поздравляю с тем, что ты стал главным мастером Разрушения Жизни. Раз ты стал величайшим только на первом этапе, ты обязательно станешь самым сильным под небесами после достижения Божественного Моря! "


«Ха-ха, брат Белый слишком сильно недооценивает Брата Линя. Я верю, что Брату Линю не понадобится даже добираться до Божественного Моря, чтобы приблизится к высотам лучшего под небесами!»


На этом банкете Линь Мин был, несомненно, главным героем, и все принцы Божественных Королевств затерялись на его фоне. Это было не слишком странно. у Божественного Императора, способным жить в течение нескольких тысяч лет, было слишком много Принцев. Возможно, их отцы даже не знали, сколько у них детей.


«Брат Линь, ты так усердно пытались меня обмануть, хм!» сказал одетый в белое юноша, подняв бокал вина, передав звуковую передачу истинной сущности кривляющимся тоном. Этим юношей был Ли Ифэн. Когда Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, его маска из древесного духовного нефрита была разнесена на куски от взрывов энергии, и именно тогда Ли Ифэн увидел лицо Линь Мина. В то время он был ошарашен, а молодая служанка рядом с ним широко раскрыла рот от удивления. Хотя они знали, что Линь Мин необыкновенно талантлив, они никогда не думали, что его талант достигнет такой степени.


После этого Линь Мин сразу же отправился в затворничество, и Ли Ифэн не имел возможности снова увидеть Линь Мина. Только на сегодняшнем банкете они, наконец, встретились.


«Брат Ли, пожалуйста, держите в секрете то, что знаете обо мне». Лин Мин понимал, что он не мог скрыть правду от Ли Ифэна. Даже если его лица не было видно, он раскрыл бы себя движениями и оружием.


Когда Линь Мин стал врагом Божественного Королевства Асуры, он отправил Гигантского Левиафана с его родными и друзьями в глубокое море под контролем Демонического Сияния. Тем не менее, он все еще не испытывал полного облегчения.


"Конечно! Я не скажу ни слова». Ли Ифэн судорожно ударил себя в грудь. В любом случае у него не было причин предавать Линь Мина; просто не было никакой пользы в том, чтобы делать что-то столь бесчестное.


«Я ... я тоже ничего не скажу». Молодая горничная Ли Ифэна оказалась перед Лин Мином, и начала заикаться. Было очевидно, что в это время она очень нервничала. Уже не было даже намека на высокомерное и надменное отношение, которое она источала ранее. Причина, по которой она была столь необузданной, заключалась в том, что она смотрела сверху вниз на всех и вся, что находилось за пределами Центрального региона, и ее родина была также весьма прославлена. В будущем она будет наложницей Ли Ифэна, поэтому она считала себя выше других. Но, столкнувшись с таким человеком, как Линь Мин, который в будущем станет лучшим мастером под небесами… она просто не шла с ним ни в какое сравнение.


«Спасибо». Линь Мин слабо улыбнулся, не слишком обеспокоенный. Южное море было огромным и бесконечным; Божественному Королевству Асуры было бы чрезвычайно сложно найти его семью. И даже если бы они это сделали, они бы не сделали ничего нерационального. В конце концов, те, кто шел по пути боевых искусств, были обречены на одиночество - у них были гораздо более слабые понятия о семье. Что касается женщин и возлюбленных, это было еще более слабое понятие в их головах. Божественное Королевство Асуры никогда и не подумало бы, что они могут заставить Линь Мина убить себя после того, как он захватил Му Цяньюй.


«Маленький брат Линь, Старик Удачи вот-вот покинет эту пространственную область. Он хотел бы увидеть вас, пока он ещё здесь» сказал Шибай.


"Да? Хорошо."


Идя навстречу к Старику Удачи, у которого были силы, не поддающиеся воображению, у Линь Мин были некоторые подозрения. Конечно, даже если бы весь мир знал, какую тайну он имел, это не имело бы для него никакого значения.


«Маленький друг Линь Ланьцзянь, рад снова тебя видеть». Старик Удачи оставался в Клане Отринутых в качестве почетного гостя. Он все еще был одет в голубую одежду, выглядя необыкновенно ссохнувшимся.


«Старший Удачи, этот младший навсегда запомнит ваше милосердие. Пожалуйста, примите почтение юниора » и когда Линь Мин уже собирался поклониться, его остановил Старик Удачи.


«Ха-ха, старик, возможно, не в состоянии позволить себе подарок маленького друга Линя. Я слишком стар для этого».


Старик Удачи был чрезвычайно скромен, до такой степени, что даже Линь Мин не мог этого вынести. С его первоначальным статусом и старшинством, прием почтения у юниора был естественным.


«Маленький друг Линь, я знаю, что у тебя есть интерес к Законам Пространства и Времени. У меня тут несколько нефритовых свитков, ты можешь взять их, чтобы посмотреть и вернуть их мне когда-нибудь в будущем ».


Слова Старик Удачи были очень небрежно высказаны, но Линь Мин был поражен до мозга костей. Ценность такого наследия, которого почти и не встретишь на Континенте Разлива Небес, можно было себе представить, и Старик Удачи просто так одалживал его?


Стоит упомянуть, что обычный мастер или семейный клан чрезвычайно осторожно относились к своему наследию, опасаясь, что другие изучат его и превзойдут их. Старик Удачи даже не был мастером Линь Мина; они даже не были друзьями. У него просто не было причин одолжить Линь Мину такие несравненно ценные драгоценные свитки о Закона Пространства и Времени.


Старик Удачи больше ничего не объяснил. Он махнул рукавами, и шесть нефритовых свитков полетели в руки Линь Мин. «Маленький друг Линь, по правде говоря, Законы Времени не так безобидны, как ты мог бы себе представить. Они действительно могут немного продлить твою жизнь и заставят меня задержаться на земле немного дольше, но, по правде говоря, я использовал другой метод, чтобы прожить дольше ... »


«М-м?» Противоречивые слова Старика Удачи оставили Линь Мина озадаченным.


Старик Удачи улыбнулся: «Старый я могу изменить скорость, с которой течет время. Например, когда я вхожу в уединение, я могу замедлить время до одной десятой от его нормы, так что один год прошло время 10 лет снаружи. Если я закроюсь на несколько десятков лет, то тогда в мире прошло бы несколько сотен лет. Таким образом, хотя мир верит, что мне 8000 лет, это на самом деле не так. Что касается моих слабых огней жизни, это иллюзия, созданная тайной техникой. Цель этого - продлить мою жизнь ... »


Старик Удачи рассмеялся над собой: «Дожив до такого возраста, я все еще не могу пренебрегать старостью и смертью! На пути боевых искусств еще слишком много секретов. То, что я исследовал и буду исследовать, - это лишь верхушка крошечного айсберга. Умирать я не хочу ... поэтому, чтобы жить дольше, я пробовал слишком много способов продлить свою жизнь. Даже если я не считаю, что изменяю ход времени, я использовал слишком много способов продления жизни. Тем не менее, я смогу прожить только до 10 000 лет. В области Божественного Моря, это срок жизни лучших».


После этих объяснений Старика Удачи, Линь Мин внезапно осознал. изменение течения времени нельзя расценивать как продление жизни. У него была все та же продолжительность жизни, как и всегда, просто он отодвинул границу.


Что же касается поистине неповиновения воле небес, единственным истинным средством было культивирование военного пути. Все остальные методы были просто извилистыми дорогами, ведущими в никуда.


Жизнь всегда неохотно встречалась со смертью. Будь то разумные существа или неразумная жизнь, инстинкт выживания был выгравирован в самом их сердце. И для мастера эта истина была вдвойне сильнее. Он даже не дошел до конца своего пути боевых искусств, так как он мог желать упасть на полпути?


«Маленький друг Линь, у тебя отличное будущее впереди и есть время; это действительно вызывает зависть у других. Береги себя. Жизнь коротка и независимо от того, насколько прекрасна весна твоей юности, белые волосы будут ждать тебя в конце то концов. Если ты потратишь впустую свои годы, тогда тебе будет намного труднее продвигаться вперед, когда ты достигнешь старости!» Старик Удачи глубоко вздохнул, качая головой.


«Спасибо за наставление, Старший» почтительно сказал Линь Мин.


«Я далек от того, чтобы наставлять тебя; ты сам должны был понять эти истины. Просто ты лично их не испытал, так что твое понимание их не столь глубокое. Ну что ж, старик простится первым. Мы встретимся вновь»


С этими словами Старик Удачи уплыл прочь. Линь Мин наблюдал, как он исчез в отдалении и глубоко поклонился в уважении.


На следующий день новые приглашения на банкеты дошли до Линь Мина. Однако Линь Мин больше не участвовал в светской жизни. Хотя дружеские отношения с многими людьми имели свои преимущества, но по сравнению с абсолютной силой, они были просто мирскими обычаями.


Пришло время. В этот день прибыло вознаграждение Божьего Королевства Асуры за их проигрыш в бою не на жизнь, а на смерть. Когда оно было добавлено ко всем другим подаркам, полученным Линь Мином, общая стоимость его состояния составила около 14 миллионов духовных камней истинной сущности.


Надо сказать, что даже такой Принц, как Ли Ийфэн, обладал богатством лишь в нескольких десятков тысяч камней. Что касается других, таких как сыновья Верховных Принцев, у них не было бы даже 10000 камней.


Когда Божественное Королевство Асуры предложило награду в300 000 камней за Линь Мина, этого было достаточно, чтобы искусить сердце Мастера Указа Судьбы. Таким образом, можно было представить себе ценность 14 миллионов духовных камней. Это была астрономическая цифра, которую не могла себе позволить даже обычная Святая Земля.


Линь Мин готовился принять все это, чтобы открыть четвертую часть Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ - Ворота Боли!


Это были очень важные ворота среди первых четырех. Они находились в кулаках и могли значительно повысить силу удара и физическую силу воина.


С увеличением силы от Врат Боли, Линь Мин прикинул, что его сила вырастет до миллиона и нескольких сотен тысяч Цзиней, может быть даже приблизиться к двум миллионам Цзиней! если бы он обладал такой силой, то Великая Опустошающая Кровавая Алебарда смогла бы проявить свою истинную мощь!


Линь Мин составил свой план и выполнил его. В ту ночь он отправился в уединенную комнату Клан Отринутых Богами. Там, под защитой множества образований массива, он выпустил Плавильную Печь Вселенной. Все небесные сокровища и огромное количество древесного духовного нефрита собрались в большие кучи. Они сияли ярким светом, их блеск проникал в небеса!


Успех или неудача будут решены в одной попытке!
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Глава 868



Глава 868 – Духовная Пилюля Мириад


Прошло несколько месяцев со времени битвы Линь Мина с Сыту Яоюэ. Дуаньму Цюнь оставил свой знак передачи звука в Клане Отринутых Богами и ушел. Что же касается Ян Юня, Ли Ифэн, представителей Святых Земель, Святых Сыновей, Принцев, Верховных Наследников и других подобных персонажей, то и они все ушли один за другим.


Однако имя Линь Мина был просто слишком громким. Когда уходил кто-то сильный из мира, его место занимал кто-то чуть слабее. Несмотря на то, что Линь Мин уже давно отказался принимать посетителей, многие представители меньших влияний продолжали приходить и уходить из пространственной области. Не имело значения, что они не могли увидеть Линь Мина; у них не было на это надежды с самого начала. Им было достаточно увидеть кого-то из Клана Отринутых.


В любом случае им не нужно было лично вручать подарки Линь Мину. Им нужно было только принести их в Клан Отринутых. Согласно обычаям Континента Разлива Небес, все подарки заносились в реестр. Так, что никто не ожидал, что добьется хороших отношений с Линь Минем, они только хотели выразить свое дружеское отношение.


Спустя несколько месяцев, хотя подарки, полученные от этих уже не столь сильных людей, были довольно малы индивидуально, их накопилось слишком много. Если учесть, что каждый отправлял 8000-10 000 духовных камней истинной сущности, несколько сотен из этих подарков составляли до двух-трех миллионов камней. Шибай продавал или обменивал все эти подарки на небесные материалы. Затем, все это превращалось в огромное количество лекарственных трав для Динь Мина.


когда Шибай насчитал, что общая стоимость всех этих материалов составляла 16-17 миллионов духовных камней, он надолго был поражен. Какое же телосложение имел Линь Мин? Он был просто бездонной бездной. такого количества ресурсов, было достаточно вырастить мастера до уровня Божественного Моря. Разумеется, если у мастера было достаточно талантов.


Тем не менее, все это было только для одного Линь Мина, чтобы он атаковал второй этап Разрушения Жизни?


Шибай не знал, что Линь Мин открыл Врата Боли; он думал, что он пытается перейти еще один этап Разрушения Жизни. Вспоминая сколько Линь Мин потребил ресурсы, чтобы прорваться на первый этап Разрушения Жизни, Шибай решил, что Линь Мину придется потреблять равное или большее количество ресурсов для будущих прорывов.


В комнате для уединения Плавильная Печь Вселенной вращалась вокруг своей оси, вокруг неё бушевало Пламя Горящей Звезды. Линь Мин бросил в нее одной из лекарственных трав. Мгновение спустя, эта трава была расплавлена огнями в пузырь, который был обернут истинной сущностью и медленно вылетел.


Щепок и вспыхнула полоса красного огня, при этом зеленая жидкость испарилась, оставив после себя слабый пучок растительной эссенции, который был доработан Линь Мином.


Успех. Это был 920-й ингредиент.


Линь Мин легко вздохнул, не обращая внимание на струйки пота. Он воспользовался бутылкой миллионного древесного духовного нефрита, чтобы медленно спрятать эту сущность энергии.


В настоящее время он изобретает специальное лекарство, названное Духовной Пилюлей Мириад. Ему нужно было изъять растительную эссенцию из тысяч лекарственных трав, сплавить их вместе, а затем очистить несколько раз, в конце концов, получив Духовную Пилюлю Мириад!


Обычный алхимик никогда бы не решился бы создавать именно такую таблетку. А все потому, что процесс рафинирования был чрезвычайно утомительным и громоздким, и потребление силы души было также огромным! Кроме того, создание её требовало огромного количества древесного духовного нефрита, который был не менее ценным, чем духовные растения. Таким образом, выходило просто слишком много ненужных затрат и отходов, связанных с очисткой Духовной Пилюли Мириад.


Однако нынешняя ситуация Линь Мина была особенной. С такой массивной стопкой лекарств перед ним, лучшего времени для того, чтобы усовершенствовать Духовную Пилюлю Мириад и не придумаешь. Что касается огромного количества требуемого древесного духовного нефрита, ему просто не нужно было беспокоиться об этом. Множество сильных мира сего послали ему так много нефрита, что его свалили в маленький холм, и кроме того, было также множество сокровищ из древесного духовного нефрита.


Хо!


Еще одна лекарственная трава была расплавлена Линь Минем в зеленый пузырь. Этот зеленый пузырь был осторожно объят языком пламени, прежде чем он превратился в клочок растительной сущности.


Этот процесс требовал большого внимания и концентрации. Малейшее колебание душевной силы может привести к тому, что лекарственная трава будет опалена до пепла.


В ногах Линь Мина уже было много пепла. Это были лекарственные травы, которые он использовал для практики. Даже главный мастер-алхимик мог легко ошибиться; алхимия требовала очень много силы души.


Методику алхимии Линь Мина, конечно, не стоило считать недостаточной; просто у него не было достаточно времени, на тщательно изучение алхимии. Но Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика Царства Богов, включая все его достижения и переживания. Все это было тем, чему нельзя было научить. После того, как Линь Мин унаследовал эти воспоминания, он смог интегрировать их в себе, делая свой прогресс в алхимии чрезвычайно быстрым.


И самым важным фактором было то, что понимание Линь Мина Концепции и Законов Огня было на высшем уровне, так же как и его власть над огнем. С его Пламенем Горящей Звезды он мог скрутить пламя в любую форму, которая была ему нужна, или даже разделить его на несколько частей. Это было то, что обычным алхимикам было бы трудно сделать.


"Следующий!"


При поддержке Врат Исцеления способность Линь Мин поддерживать свою истинную сущность была необычайно ненормальной. После столь длительного периода расходования истинной сущности он все еще не проявлял никаких признаков истощения истинной сущности. Вместо этого начала убывать его душевная сила.


Врата Исцеления могут восстановить физическую силу и истинную сущность, также увеличивая скорость, с которой мастер восстанавливается. Но что касается потребления силы души, здесь Врата Исцеления были бессильны.


Чи!


Лекарственная трава стоимостью в несколько тысяч духовных камней истинной сущности превратилась в пепел в ладони Линь Мина.


«Моя сила души достигла предела, мне трудно продолжать». Линь Мин не остановился из-за этой неудачи. Некоторое время он продолжал культивировать, но в конечном итоге процент успеха стал слишком низким и тут Линь Мин, наконец, прекратил работу с лекарственными травами. Он закупорил бутылку из древесного духовного нефрита и временно прекратил создание Духовной Пилюли Мириад, вместо этого вытащил из своего пространственного кольца лекарственные травы самого низкого уровня и начал практиковать с ними.


В ситуации, когда он серьезно исчерпал свою силу души, Линь Мин терпел неудачу почти каждый раз, когда он пытался усовершенствовать таблетку. Груды пепла росли на земле. Линь Мин почувствовал головокружение, а затем в глазах у него внезапно потемнело, когда он упал на пол, потеряв сознание.


Алхимия была очень хорошей техникой закаливания умственной силы и силы души. Каждый раз, когда кто-то исчерпывал силу своей божественной души, после восстановления божественная душа была бы более грозной, чем раньше. Именно поэтому большинство мастеров предпочитали учиться второстепенным навыкам в свободное время.


Пока Линь Мин спал, хотя он был без сознания, Техника Властной Души все еще действовала по собственной воле, тонко оживляя душу Линь Мина.


Он быстро погрузился в глубокий сон и отдыхал вот так в течение нескольких дней.


когда Линь Мин проснулся от сна, почувствовав себя одухотворенным и отдохнувшим. Его мышление было предельно ясным и энергичным. Он без промедления вытащил бутылку из древесного духовного нефрита и снова начал очищать лекарственные травы. После того, как он исчерпал свою силу души, он снова заснул.


Этот процесс продолжался снова и снова. Так прошло более полугода.


Цзинь за Цзинем превосходного древесного духовного нефрита было очищенно до сущности, а затем слито с растительной сущностью 1000-2000 лекарственных трав, и помещено в бутылку из древесного духовного нефрита. На этот раз Духовная Пилюля Мириад была выполнена на 80%.


Сила души Линь Мина также добилась значительного прогресса за последние полгода. В начале, он мог заниматься алхимии только в течение трех дней перед тем, как погружался в сон, но теперь он мог продержаться пять дней. После пересечения Разрушения Жизни потенциал его души был полностью открыт, и только продолжал увеличиваться.


Хотя сила души не могла напрямую влиять на силу мастера, на самом деле она была одним из главных ограничивающих факторов того, какой области мастер достигнет. Если бы у мастера не было могущественной силы души, тогда он не смог бы контролировать слишком много истинной сущности. Если сила души мастера Возобновляемого ядра была объединена с телом мастера Божественного Моря, то тело, вероятно, разломилось бы в неконтролируемом взрыве энергии.


Во время этого процесса, используя огромное количество истинной сущности при непрерывном ее восстановлении, Линь Мин быстро приближался ко второму этапу Разрушения Жизни. Это было также вполне объяснимо. Фундамент Линь Мина был просто слишком стабилен, поэтому он достиг пика первого этапа Разрушения Жизни, как только он совершил свой прорыв. Сейчас он был всего в шаге от второго этапа Разрушения Жизни.


Перейти с первого этапа Разрушения Жизни на второй было намного легче, чем открытие Врат Боли. А все потому, что там, где он когда-то был ограничен в распаде своего тела, взорвав своего даньтянь, теперь Линь Мин мог хранить энергию по всему телу, повсюду взрывая её, чтобы уничтожить себя. Это было бы не так сложно, как попасть на первый этап Разрушения Жизни, таким образом, Линь Мин не беспокоился о переходе на второй этап.


Прошло еще несколько месяцев. Линь Мин провел в уединении целый год!


Клан Отринутых Богами наконец успокоился. Что касается Сыту Яоюэ, в соответствии с первоначальным соглашением она была размещена в Большом Зале, не в силах вырваться от туда даже на полшага.


Казалось, что Сыту Яоюэ сторожили от побега. Тем не менее, она была лишь мастером Разрушения Жизни. она ничего не могла сделать против слоёв массивных образований, покрывавших Клан Отринутых.


Нет, все что делалось, делалось в основном для защиты Сыту Яоюэ. Если бы она каким-то образом умерла здесь, тогда последствия были бы просто катастрофическими.


Хотя Большой Зал был известен как краеугольный камень в этом мире, что даже самый сильный под небесами не смогло бы сломить, Божественное Королевство Асуры все же направило мастера Божественного Моря, чтобы постоянно защищать Сыту Яоюэ.


Поскольку этот опекун должен был оставаться в той же комнате, что и Сыту Яоюэ, и постоянно сопровождать ее, было бы лучше, если бы её охраняла женщина. Кроме того, она должна была достойной абсолютного доверия, а это означало, что она должна была быть прямым потомком Семейного Клана Сыту. Помимо злобной и зловещей Сыту Яоси, которая, вероятно, попала бы во всевозможные неприятности в Клане Отринутых, единственным оставшимся вариантом была младшая родственница Сыту Хаотяня - Сыту Цинчжао.


Сыту Цинчжао было 2000 лет, она была вдвое младше Сыту Яоси. Кроме того, из-за того, что она любила красоту, она была готова потреблять часть своего культивирования, чтобы сохранить свой молодой облик, таким образом, она выглядела так, как будто она была старшей сестрой Сыту Яоюэ.


"Яоюэ, ты слишком жестока к себе. Если ты продолжишь перегружать свою энергию, ты повредишь свою душу и, возможно, оставишь скрытые раны в своем духовном море ». Сыту Цинчжао не могла не посетовать, глядя, как ее племянница горько культивирует с самоотверженностью. это можно было даже назвать самоистязанием.


«Тетя Цинчжао, вам не нужно пытаться убедить меня. Даже если я и оставлю скрытые раны, у меня есть способы их устранить после того, как я достигну Божественного Моря. Линь Ланьцзянь - это позор моей жизни, и я должна вернуть ему должок. Он действительно несравненный гений. Теперь, когда я была побеждена им, он превзошел меня, и я уже не смогу догнать его, я будут просто все больше и больше отставать. У меня есть единственный шанс - проникнуть в Божественное Море! Как только я ворвусь в Божественное Море, я должна буду снова бросить ему вызов! Это мой последний шанс, мой единственный шанс!»


Хотя Сыту Яоюэ была высокомерной, она не была настолько одурманенной, чтобы думать, что она может стоять плечом к плечу с Линь Минем в будущем. Но этот не на жизнь, а на смерть был самым большим позором ее жизни; ей не оставалось ничего другого, как отомстить.


Ее публично, перед героями мира загоняли в землю, как кол, оставляя вечно незабываемый позор в ее сердце. Тогда Божественный Император Хаотянь сделал вперед ради нее, но даже он был подавлен Стариком Удачи. Божественное Королевство Асуры было вынуждено заплатить за нее более 10 миллионов духовных камней истинной сущности…теперь все эти события будут преследовать ее, как призраки.


Если она хотела победить Линь Мина, у нее был только один шанс. она должна была прорваться к Божественному Морю, в то время как Линь Мин все еще был бы в области Разрушения Жизни!


Старик Удачи дал Линь Мину три года, потому, что он предсказал, что Линь Мин будет иметь квалификацию, чтобы бороться или хотя бы сохранить свою жизнь в бою против слабого мастера Божественного Моря к тому времени.


Это означало, что ей осталось ... осталось совсем немного!


Пока Сыту Яоюэ отчаянно культивировала, в комнате уединения, усовершенствование Духовной Пилюли Мириад достигло своей заключительной стадии!


Создание Духовной Пилюли Мириад было очень трудоемкой задачей со многими шагами и требовало огромного количества лекарственных трав. Несмотря на то, что у Линь Мина была чрезвычайно высокая восстановительная способность, для завершения ему все еще потребовался целый год.


Конечно, его урожай за прошедший год был потрясающим. После того, как он снова и снова перераспределял свою энергию, Линь Мин был готов прорваться ко второму этапу Разрушения Жизни в любой момент. В то же время он создал прочную основу своей силы души, на тот момент, когда ему нужно будет воздействовать на Божественное Море в будущем.


Линь Мин осторожно взял маленькую бутылку из древесного духовного нефрита, содержащую растительную сущность из тысяч лекарственных трав, а затем осторожно отправил её в Плавильную Печь Вселенной ...
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Глава 869



Глава 869 – Кристаллы Морского Змея


Это был заключительный этап переработки Духовной Пилюли Мириад, а также самый важный этап. Вся растительная сущность была запечатана в бутылке из древесного духовного нефрита, где она была сконденсирована в пилюлю после обжига пламенем. Если бы в этом процессе была допущена хоть одна ошибка, все усилия Линь Мина стали бы напрасной тратой времени.


Прежде чем продолжить этот шаг, Линь Мин отдыхал семь дней и семь ночей. Он зажег благовонии, искупался, вымыл руки и медитировал в течение двух часов.


Эти ритуалы имели свое значение, он должен был все это сделать, чтобы вернуть свой разум к его наилучшему состоянию.


Ху! Ху! Ху!


замерцало и загорелось пламя. Линь Мин наблюдал, как бутылка миллионного древесного духовного нефрита вкатилась в обжигающий огонь.


для окончательной обработки не нужно было открывать бутылку. Несколько тысяч целебных лекарственных растений имели свой собственный духовный интеллект, поэтому им было легко сбежать. Они были запечатаны в эту бутылку из древесного духовного нефрита благодаря его особым характеристикам изоляции от всего восприятия. Однако, если бутылку открыть, то эти растительные сущности со временем исчезнут.


попав в Плавильную Печь Вселенной, бутылка сама будет очищена и станет частью Духовной Пилюли Мириад.


бутылка из миллионного древесного духовного нефрита была очень теплостойкой. Линь Мину пришлось несколько часов сжигать бутылку в Пламени Горящей Звезды, чтобы усовершенствовать ее. Когда бутылка растаяла, вся разноцветная растительная сущность рассеялась с зеленым следом, уплывая, как дым!


Линь Мин сразу же выпустил свою истинную сущность, чтобы она обернулась вокруг жидкости растительной сущности. Если эта жидкость была бы сожжена пламенем, тогда она превратилась бы в пепел.


После стабилизации температуры жидкости до абсолютно точного диапазона и без малейшего колебания обжига, Линь Мин продолжал поддерживать то, что он получил своей силой души.


Два часа ... четыре часа ...


Локоны Линь Мина был мокрым от пота, но его разум был все еще устойчив как гора.


еще четыре часа прошло. Это были в общей сложности восемь часов полной умственной концентрации. лопнувшие кровеносные сосуды начали появляться в глазах Линь Мина ярко-красными пятнами.


На его глазах жидкость из миллионного древесного духовного нефрита испарялась от пламени, и медленно начала затвердевать в полупрозрачную зеленую сферу. Это была основная форма Духовной Пилюли Мириад.


И в центре этой зеленой сферы были бесконечные разноцветные нити, похожие на бесконечных змей. Некоторые блуждали там без цели, некоторые были длинными, как шелк, а некоторые были короткими, как волосы быка. Некоторые были плотными, а некоторые были хилыми, но в целом их было просто тысячи!


Эти нити были очищенной лекарственной сущностью таблетки.


Таблетка образовалась!


В этот момент из Плавильной Печи Вселенной вырвались взрывы звуков. Они были похожи на ночной ветер, дующий над лесистыми горами, или на волны, врезающиеся в берег бесконечным ударом.


Этот звук начал слабеть, но он начал становиться все более громким, пока он не стал звучать, как бушующие волны и сокрушительные оползни!


Над печью печи поднялись пять цветных лучей, как рассвет, как радуга, ослепительная и блестящая.


В это время все внимание Линь Мина было сосредоточено на печи для пилюль, глаза его не мигали. Вены вздулись на его лбу.


В это время раздался громкий звук, похожий на рык дракона. Крышка взмыла вверх, и внезапно из печи вылетел темно-зеленый шар света размером с кулак.


И внутри этого шара света был шарик размером с яйцо голубя, который был ярким зеленым!


Духовная Пилюля Мириад сконцентрировала так много растительных сущностей, что она, сама собой сформировала свой собственный элементарный интеллект. Как только он вышел из печи, он неизбежно попытался улететь.


Линь Мин уже был готов к этому. Он активировал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, сделал один шаг вперед и схватил этот зеленый шарик в руки.


После того как пилюля вышла из печи, она должна была быть горячей. Но когда Линь Мин схватил его в свои руки, он почувствовал необыкновенное прохладное чувство, распространяющееся по его конечностям и костям, и даже его ум, казалось, стал намного яснее.


«Успех!»


Линь Мин издал долгий вздох облегчения. Он не потратил впустую этот последний год усилий!


После того, как Линь Мин схватил Духовную Пилюлю Мириад, он ощутил огромную энергию, содержащуюся внутри. Ранг Духовная Пилюля Мириад ни в чем не уступал Пилюли Пятиступенчатой Пустоты.


Но по сравнению с Пилюлей Пятиступенчатой Пустоты, которая открывала Врата Желания, Врата Боли было гораздо труднее открыть. Функция Врат Боли включала поражающую силу и способности к полету. Это были чрезвычайно мощные ворота и самые важные из первых четырех Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, только уступающий Вратам Жизни и Вратам Смерти из последних четырех врат.


Только эта Духовная Пилюля Мириад может гарантировать 70% шанс открытия Врат Боли.


Хотя его шансы были невелики, Линь Мин не мог позволить себе даже 30-процентного шанса на провал. Это была таблетка, которая была очищена с использованием 16-17 миллионов духовных камней истинной сущности. С помощью эта количества ресурсов можно было вырастить Верховного Старейшину Божественного Моря. Это было такое богатство, которое даже Божественному Королевству было бы невыносимо больно отдать. Если он провалил бы свой прорыв, то у него не было бы ресурсов для создания второй Духовной Пилюли Мириад.


Он должен был гарантировать абсолютный успех!


«Вероятность 70% ... Я бы предпочел не рисковать. Но теперь все мои небесные сокровища, в том числе Божественная Кость Бога Демонов и Громовой Кристалл Двойной Жизни, были израсходованы. Если я хочу собрать еще несколько материалов, которые помогут мне открыть Врата Боли, то об этом легче сказать, чем сделать ... »


Линь Мин не хотел просить Клан Отринутых пять или шесть миллионов духовных камней истинной сущности, необходимых для изготовления таблеток. Сам Клан Отринутых был ограничен этой пространственной областью и не мог уйти. Таким образом, они могли собирать ресурсы только здесь, и их ресурсы также были очень ограниченными. В этом клане с бесчисленными гениями, что ожидали их использовать, ресурсов было слишком мало.


Ранее Линь Мин получил осколок духовного камня истинной сущности высшего сорта от Шибая, и он еще не ответил на эту услугу. он всегда помнил о ней. Так что сейчас он не мог запросить столько ресурсов, не говоря уже о том, что Клан Отринутых, скорее всего, не мог себе этого позволить.


Пока Линь Мин обдумывал это, он понял, что существовал только один вид небесного материала, который было чрезвычайно легко получить и который был бы довольно ценным. Это были ... Кристаллы Морского Змея.


Морской Змей был божественным драконом, который жил в глубинах Черного Болота 8000 миль. Он поглотил сущность солнца и луны, превратив ее в газ, который и высвободил в мир. Этот газ из Морского Змея можно было втянуть в Плавильную Печь Вселенной, а затем изменить, используя специальную технику для получения Кристаллов Морского Змея.


Метод создания Кристаллов Морского Змея исходил от Демонического Сияния; мастера Континента Разлива Небес, возможно, даже не знают его. Более того, большинство мастеров, что побывали в этом газе Морского Змея, тратили большую часть своего времени, защищая себя, так как же они могли изучать газ, чтобы извлечь его сущность?


Когда Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, он использовал большое количество Кристаллов Морского Змея. У него был опыт обращения с огромной энергией, содержащейся в них.


Если бы он мог использовать Духовную Пилюлю Мириад и добавил еще несколько дюжин Кристаллов Морского Змея, его шансы открыть Врата Боли возросли бы до 90%!


Шанса в более 90% было более чем достаточно. Если он потерпит неудачу, он может только пенять на судьбу.


Конечно, путь к Черному Болоту 8000 миль был рискованным. Но на самом деле это был риск, который должен был принять Линь Мин, потому что для того, чтобы прорваться на второй этап Разрушения Жизни, ему пришлось бы вернуться туда.


Несмотря на то, что Линь Мин гораздо легче пересечет второй этап Разрушения Жизни, ему придется сложнее, чем для мастера системы сбора истинной сущности. Ему нужно было бы использовать огромное количество энергии для этого. Использование таблеток для получения этой энергии будет иметь негативные последствия, и будут большой пустой тратой. Гораздо лучше было использовать золотисто-красную молнию из Громового Доминиона.


Когда Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, он исчерпал всю золотисто-красную молнию, которую он хранил в Ростке Еретического Бога. Теперь он должен был пойти в Доминион Грома Девяти Небес, чтобы собрать еще несколько золотисто-красных молний.


«М-м? Вы хотите уйти тренироваться?»


Шибай не думал, что Линь Мин захочет уйти, как только покинет уединение. Хотя Сыту Яоюэ в настоящее время удерживали внутри Клана Отринутых, этого было достаточно только, чтобы гарантировать, что Божественное Королевство Асуры не будет публично и нагло убивать Линь Мина. В конце концов, если бы они хотели убить Линь Мина сейчас, они могли бы послать Верховного Старейшину Божественного Моря, чтобы сделать это. Но на всем континенте было всего около 100 таких мастеров, и было бы легко проследить кто их поддерживал. кроме Верховного Старейшины Божественного Моря, что был бы непосредственно связан с Божественным Королевством, кто рискнул бы попытаться убить Линь Мина и оскорбить будущего самого лучшего мастера под небесами?


Но ... если Линь Мин выйдет на поиски приключений, особенно в недоступные и далекие опасные зоны, тогда это была бы другая история.


Если бы Божественное Королевство Асуры узнало о местонахождении Линь Мина, то они не пожалели бы никаких средств, чтобы тайно послать Верховных Старейшин и убить его. В таком случае для Клана Отринутых было бы невозможно найти достаточное количество свидетельств того, кто несет за это ответственность. Для них было невозможно казнить Сыту Яоюэ на основе только предположений. В конце концов, всегда существовала опасность умереть, когда человек отправлялся на поиски приключений.


Шибай нахмурился: «Вы хотите уйти?»


"Да…"


«Может кто-то из моего кланы проводит вас?»


«Это может быть не очень хорошая идея ...» Линь Мин покачал головой. Не каждый мог очистить Кристаллы Морского Змея; нужно было использовать секретный метод Демонического Сияния, а также иметь Плавильную Печь Вселенной и Пламя Горящей Звезды. Более того, Черное Болото 8000 миль было опасно для любого мастера не из области Божественного Моря.


«Хорошо, я понимаю ...» Когда Шибай увидел, что Линь Мин твердо решил, что он хочет сделать, он не стал спорить. Поскольку Линь Мин смог сегодня решиться на это, он, естественно, должен был понимать опасность ситуации, но у него были веские причины покинуть это место именно сейчас.


«Мой Клан Отринутых Богами имеет скрытый массив передачи в этой пространственной области, который напрямую соединяется с внешним миром. Я подозреваю, что снаружи уже кроется множество шпионов из Божественного Королевства Асуры. Если вы используете этот массив передачи, чтобы уйти, это должно снизить риск того, что вас обнаружат до минимума. Но ... этот массив передачи нужно использоваться как можно меньше. Как только энергия будет активирована, всегда будет опасность, что она будет разоблачена. Уходите рано и возвращайтесь как можно скорее. Будьте осторожны."


«Я понял. Старший Шибай, пожалуйста, не волнуйтесь».


.........


Линь Мин ушел не сразу. Вместо этого он взялся за Великую Опустошающую Кровавую Алебарду и позвал Демоническое Сияние, спросив его: «Демоническое Сияние, вы знаете, что за проклятие на Великой Опустошающей Кровавой Алебарде?»


Весь прошлый год Демоническое Сияние не следовал за Линь Минем, а вместо этого оставался в пространственной области, чтобы восстановить свою божественную душу. Фактически, с опорой на его нынешние способности, он почти не мог помочь Линь Мину.


Демоническое Сияние облизнул губы и сказал: «Великая Опустошающая Кровавая Алебарда - это зловещее оружие, которое Император Демонов нашел у края Бездны Вечного Демона. Эта алебарда тяжела, как гора, и содержит странное проклятие Бездны Вечного Демона. Даже Император Демонов не смог удалить его. Пока Император Демонов обладал Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, он также опасался, что проклятие повлияет на него. Фактически, когда Император Демонов вознесся в Царство Богов, его переход не прошел гладко ... »


Что касается того, что испытал Император Демонов 70 000-80 000 лет назад, невозможно было узнать или даже начать выяснять. Но было ясно, что Император Демонов столкнулся с большой катастрофой. Императорский Дворец Бога Демонов когда-то был сектой шестого класса, которая была расположена в пространственной области. Тем не менее, там разразилась беспрецедентная война, и вся область была разрушена, оставив позади нынешний расколотый мир. Через несколько тысяч лет этот мир окончательно рухнет!


Стоит сказать, что эта пространственная область рухнет только, если будет уничтожен Главный Зал Клана Отринутых Богами, который был известен как структура, которую даже самый лучший мастер под небесами не мог бы сломать.


Из этого можно было увидеть, насколько могущественны враги Императора Демонов. Более того, по какой-то неизвестной причине, Плавильная Печь Вселенной и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда были оставлены им позади.
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Глава 870



Глава 870 – Бронзовый призрачный гроб


В конце концов, проклятие Великой Опустошающей Кровавой Алебарды так и не было сломлено. По мнению Демонического Сияния, большую часть силы Великой Опустошающей Кровавой Алебарды уже запечатали, поэтому большая часть силы проклятия была уменьшена. И в течение этих лет Линь Мин побеждал бесчисленных молодые героев и проходил через многочисленные испытания. Он был несравненным юношей этого мира, и, его судьба была чрезвычайно грозной.


Кроме того, он обучался в Старом Городе Феникса, а также унаследовал родословную Древнего Феникса. Линь Мин даже получил каплю крови обратной чешуи от Лазурного Дракона. Учитывая все это, жизнь Линь Мина была жизнью Богоподобного Императора!


Можно было предвидеть и без особого труда, что Линь Мин легко превратится в персонажа, превосходящего область Божественного моря, или даже достигнет более высоких границ. Для такого персонажа сдерживать Великую Опустошающую Кровавую Алебарду от края Бездны Вечного Демона не должно быть трудно.


В конце концов, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда считалась одной из самых слабых из Священных Артефактов.


......... ..


Глубокой ночью Линь Мин сменил одежду и, уже без своей маски из древесного духовного нефрита, сразу же прошел через массив передачи во внешний мир. Он летел не высоко в воздухе, а около земли, вплоть до того момента, пока не оказался за 2000 миль от пространственной области Клана Отринутых. Линь Мин достали из пространственного кольца духовную лодку Божественной Скорости, которая была специально изменена для него, и вылетел прямо к Морю Чудес.


По пути Линь Мин тщательно выбирал свой маршрут и избегал крупных городов. Без опасности или неожиданности, он скоро достиг Черного Болота 8000 миль.


Черное Болото 8000 миль было известно как земля, на которой мастера Разрушения Жизни почти наверняка столкнулись бы со смертью. Мастер Божественного Моря здесь мог бы находиться в относительной безопасности. Но если ему не повезло бы, он мог бы и погибнуть здесь.


Линь Мин был теперь почти самым сильным человеком на Континенте Разлива Небес, среди тех кто находился ниже области Божественного Моря. Кроме того, у него было много защитных сокровищ. Его огни жизни были мощными, его оборонительная сила была ненормальной, и его выносливость и предел скорости были выше всех представлений. Что касается живучести и способностей к побегу то здесь, на Черном Болоте 8000 миль, он не обязательно был намного хуже, чем Сыту Бонань, который близился к концу своей жизни.


После того, как он снова вошел в Черное Болото 8000 миль, Линь Мин уже не был тем же мастером на позднем этапе Возобновляемого ядра, каким он был. Теперь у него было достаточно сил, чтобы сопротивляться ждавшим его здесь опасностям.


Более того, Линь Мин уже приходил к Черному Болоту 8000 миль раньше и был очень знаком с окружающей средой. Без какой-либо ждавшей его большой опасности, он скоро прибыл близко к центру Черного Болота 8000 миль.


найти этого божественного дракона было непросто. Хотя этот божественный дракон Морской Змей имел тело длиной более тысячи километров и испускал газ, который мог покрывать солнце и луну, и пространство и время в этом Черном Болоте 8000 миль были искажены, и везде были блокирующие силовые поля. Если кто-то хотел найти Змея, тогда он мог рассчитывать только на свою собственную удачу.


Линь Мин обыскивал Черное Болота 8000 миль вот уже несколько дней, и столкнулся со многими странными и своеобразными существами, которые здесь жили. Были существа, похожие на призраков, существа из плоти и крови, и даже существа, которые выглядели так, как если бы они были сформированы из грязи. Однако, поскольку их сила была меньше силы мастера Божественного Моря, они просто не были угрозой для нынешнего Линь Мина.


В этот момент перед Линь Минем появилось человекоподобное чудовище высотой 10 футов. Его кожа была окрашена в призрачный зеленый цвет, и она была густо покрыта мускулами. На голове у него был единственный гигантский глаз, и он держал в руках булаву, которая была размером больше двух человек, и беспорядочно размахивал ею на ветру!


«Демон Циклоп!» Линь Мин был ошеломлен и сразу вспомнил имя этого монстра. Это существо было древним позабытым монстром, существовавшим в древние времена, 100 000 лет назад на Континенте Разлива Небес. Иногда их приручали верховные мастера для службы в качестве средства передвижения.


Сила этого монстра была несравненно могучей, и сила его телесной обороны была сопоставима с сокровищем небесного ранга. Его единственный глаз мог выпускать демонический свет, который высасывал всю жизненную энергию противника и превращал тело в камень.


Любой Демон Циклоп мог легко попасть в 20 лучших из Указа Судьбы и то, только потому, что у него был низкий интеллект. В противном случае, если бы Демоны Циклопы могли бы практиковать методы культивирования, боевые навыки и Концепции, тогда их боевую эффективность можно было бы только представить.


Глаз Демона Циклопа был чрезвычайно редким и ценным ингредиентом для алхимика, и его жесткую кожу можно было использовать для изготовления кожаных доспехов небесного ранга. Однако, с ними было просто слишком сложно справиться. Даже мастера топ-10 Указа Судьбы не смогли бы справиться с ними, и ему было бы рекомендовано избегать Демонов Циклопов.


Сила защиты Демона Циклопа была слишком грозной, а его сила жизнеспособности крови была слишком сильной. Если кто-то не смог бы победить его за короткий промежуток времени, тогда ничего хорошего его не ждало.


Однако Линь Мин не планировал его избегать. Он хотел испытать мощь Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, и ему также нравилась идея получить телесные материалы Демона Циклопа. Он мог оставить глаз себе, а остальные части тела могла быть отдана Клану Отринутых, чтобы превратить их сокровища.


Кa!


Демонический свет выстрел из глаза Демона Циклопа, направляясь прямо к сердцу Линь Мину, как гром среди грома. Линь Мин ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и исчез, как клубы дыма. В следующий момент он оказался за Демоном Циклопа. Он обеими руками держал алебарду и вращал мощь Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, используя Врата Предела, чтобы активировать более чем миллион Цзиней силы, и тяжелая алебарда, как падающий метеор, ударил по плечу Демона Циклопа!


Бэм!


Плечо Демона Циклопа было вывернуто. Кровь и куски костей оказались на ветру. И поскольку его ноги не могли противостоять огромному давлению, они обе сломались и подкосились. Вся правая сторона Демона Циклопа превратилась в разрушенную плоть, и все его ребра были сломаны, даже его органы вытекли наружу!


Демон Циклоп, прославившийся своей удивительной защитной силой, был разгромлен алебардой Линь Мина!


«Эта алебарда просто потрясающая!» вслух воскликнул Линь Мин. Хотя он и разразился всей своей физической силой, он фактически не использовал истинной сущности. Удар этой алебарде заставил его руку покалывать, и кровь в его теле забурлила, но даже в этом случае он чувствовал удовлетворение, как будто все клетки в его теле мгновенно растягивались и поглощали энергию. двигая его телом, он издавал треск из всех его суставов. Это чувство блаженства было чем-то, что мастер с системой сбора истинной сущности никогда не мог бы достигнуть.


В конце концов, борьба с энергией все еще основывалась на не-телесных силах. Если огни копья били друг друга, то независимо от того, насколько интенсивным было столкновение, мастер был бы в безопасности, если он не был бы затронут ударными волнами. Это не было похоже на стиль борьбы мастеров трансформации тела, где каждый удар выдавал ударную силу, которую можно было почувствовать через тело.


«Хотя я больше не использую Искусство Великой Опустошающей Алебарды, просто использование алебарды для нанесения ударов делает ее отличным оружием!» размышлял Линь Мин вслух. Он собирался разрубить труп Демона Циклопа, когда он вдруг почувствовал, что его сердце немного сжимается и необъяснимый озноб покрыло все его тело. Это чувство неудобства и страха заставило его посмотреть вдаль.


Он смог увидеть только, что далеко сквозь плотные слои тумана проступала группа мерцающих флуоресцентных теней, плывущих подобно призракам.


Эти тени выглядели так, как будто они медленно дрейфуют, но правда была в том, что их скорость достигла предела. Сначала они были всего лишь небольшими огнями на расстоянии, но в мгновение ока уже можно было различить их внешний вид. Это были шесть зловещих злых духов, одетых в черные одежды. Их лица были ожесточенными, и они дрейфовали туда-сюда, как призраки. Их демонические когти держали толстую цепь, и шесть цепей связывались вместе, таща за собой бронзовый призрачный гроб. Этот гроб был неизмеримо велик, будучи 10 футами в высоту и 30 футами в длину. на гробу были высечены всевозможные странные и мистические тотемы, которые казались тяжелыми и страшными, излучая энергию, которая заставляла душу дрожать.


Линь Мин мгновенно почувствовал, как холодок пробирается по его спине! Он затаил дыхание и отступил как можно дальше вглубь теней, даже не осмеливаясь двигаться.


Это гроб, который тянули эти шесть злых духов пугал его, а сами шесть злых духов.


Поскольку эти люди практиковали другую систему культивирования, Линь Мин не мог разглядеть уровень культивирования этих злых духов. Но он все еще чувствовал, что все они превзошли его в силе в неизмеримом количестве!


Сам Линь Мин уже имел боевую силу, которая достигла вершины сил всех мастеров Разрушения Жизни. Любой, кто сильнее его, будет на легендарном восьмом этапе Разрушения Жизни или уже в Божественном Море. И эти шесть злых духов имели силу, приближающуюся к силе человеческого Верховного Старейшины Божественного Моря!


Они, вероятно, равнялись квази-Императорам расы Фей и Гигантского Демона!


Эти шесть квази-Императоров вместе тащили этот бронзовый призрачный гроб!


Что было в призрачном гробу?


Линь Мин не думал, что в нем будет просто труп. Даже если бы это был труп, это был бы какой-то странный демонический монстр, похожий на трупного дьявола или трупа 10 000 летней давности.


И, что наиболее вероятно, было то, что все, что было внутри этого бронзового призрачного гроба, было существом той же расы, что и эти шесть злых духов в черных одеждах. И его сила должна быть невообразимой!


Черное Болото 8000 миль было известно как земля, которую мастера Разрушения Жизни могли бы посчитать опасной, но Верховный Старейшина Божественного Моря не был бы в слишком большой опасности. Таким образом, таинственное существо внутри этого бронзового призрачного гроба не должно принадлежать Черному Болоту 8000 миль. В противном случае, если бы нормальный мастер Божественного моря столкнулся бы с этим, он был бы более чем мертв!


Значит ли это, что это было что-то из настоящего Моря Чудес?


Когда эта мысль внезапно пронеслась в его сознании, сердцебиение Линь Мина почти остановилось. В этот момент он очень ясно понял, что если у монстра в этом бронзовом гробу появится хоть малейшая доля интереса к нему, то он наверняка умрет здесь!


гроб двигался чрезвычайно быстро. Чтобы преодолеть несколько сотен миль у него ушло всего несколько вдохов. Тем не менее, для Линь Мина, каждый вдох времени ощущался, как целых год.


Хо!


Призрачный гроб улетел, проносясь прямо над головой Линь Мина, прежде чем исчезнуть без следа. Бесконечные темные облака на горизонте не имели ни малейшего намека на свет, как будто кромешная тьма упала на всё Черное Болото 8000 миль.


Они ушли…


Линь Мин почувствовал, как его спина и ладони взмокли от холодного пота. Он знал, что если таинственное существо в том гробу исследовало бы его окружение, он никак не смог бы спрятаться.


Возможно, это существо могло спать, или собственное культивирование Линь Мина на первой стадии Разрушения Жизни было слишком низким, чтобы вызвать интерес это существа. Но независимо от причины, он только что чуть не столкнулся с великим бедствием.


Просто что же это было ...


Вытерев холодный пот, Линь Мин все еще был потрясен и полон тревоги. Он изначально планировал исследовать Черное Болото 8000 миль еще несколько, но теперь казалось, что было бы разумно получить Кристаллы Морского Змея и убраться отсюда как можно скорее. он не верил, что сможет хоть немного сопротивляться мастеру такого уровня.


Линь Мин поспешно убрал труп Демона Циклопа и тотчас же ушел. Он активировал свою технику движения и бросился в противоположную сторону от бронзового гроба, быстро летя вперед!


Однако, даже после того, как прогорела палочка благовоний, он замер. У него перехватило дыхание, и по спине пробежал озноб. Перед ним была грязная темно-желтая река, которая вздымалась большими волнами, излучая бесконечную смертельную энергию.


Желтая Река!!!
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Глава 871



Глава 871 –Открытие Ворот Боли


Темная и гнилая Желтая Река была 1000 футов шириной. На берегах другой стороны мир погрузился в темноту ночи и заполнился подавляющим, гробовым молчанием. В водах реки на поверхности плавали бесчисленные скелеты. Из этих скелетов многие принадлежали нечеловеческим расам. Некоторые из этих рас имели крылья, рога, хвосты и даже выглядели как демоны из мифов и легенд.


Просто взгляда на эту Желтую Реку было достаточно, чтобы неиссякаемая печаль и отчаяние заполнили сердце. было похоже, что эта река была жива, и также занимала самое важное в жизни того, кто на неё смотрел. Но, что бы смотрящий не думал о ней, он никогда не мог бы вспомнить, что это было.


Линь Мин и раньше видел Желтую Реку, но на этот раз он был поражен величайшей силой её призыва. Если бы не тот факт, что сердце боевых искусств Линь Миня было закаленным и его воля была прочна, как железо, и он также постиг серебряного боевого духу, тогда его разум, вероятно, попал бы в иллюзию, и он бы умер здесь !


Он свирепо укусил кончик языка, используя эту пронзительную боль, чтобы разбудить самого себя. Линь Мин мгновенно активировал свою технику движения и отлетел назад, преодолевая несколько десятков миль в одно дыхание. Только тогда он сбавил скорость, чтобы собрать свои разрозненные мысли и успокоить пугающие удары сердца.


Когда он посмотрел на Желтую Реку, он увидел, что она уже была покрыта туманной темнотой, совершенно бесследно исчезая.


«Что это за Желтая Река? Зачем она течет в 1000-мильной запретной зоне Бездны Вечного Демона и почему я встретил ее здесь, на Черном Болоте 8000 миль? "


Черное Болото 8000 миль было широким; как он мог встретить здесь Желтую Реку? А что касается скелетов, плавающих на реке, вероятно, их было не менее миллиарда!


Это был миллиард жизней. Более того, это были не обычные существа. Это были лучшие супер сильные мастера!


«Похоже ... что эти злые духи, тянущие гроб, также были одним из типов монстров Желтой Реки... у них есть рог на голове, а ростом они похожи!»


Хотя они были очень далеки, Линь Мин смог прикинуть размеры этих шести черных злых духов. Они были приблизительно 10-20 футов высотой. Что касается бронзового призрачного гроба, то он был длинной в 30 футов. он был во много раз больше человека.


«Возможно, они действительно пришли из Моря Чудес...»


Когда Линь Мин был на Континенте Священного Демона, он просмотрел множество нефритовых свитков с записями о Бездне Вечного Демона. И он смог подтвердить, что в Бездне Вечного Демона жили некие существа. Более того, Линь Мин видел своими глазами живого зверя в Бездне, массивного Божественного Зверь, который был тысячи миль в длину.


Однако, согласно описанию нефритовых свитков, эти существа никогда не покинут Бездну Вечного Демона по собственному желанию. лишь только некоторые из более слабых монстров могли бы выбиты извержениями Бездны Вечного Демона.


«Что находится в Море Чудес? Может ли там быть вход в другой мир?»


Линь Мин покачал головой, не веря этому объяснению. Если Море Чудес действительно было бы входом в другой мир, тогда это должен быть мир высокого уровня. Не обсуждая, насколько он обширен, просто ранг этого мира должен быть не меньше, чем ранг мир Царства Богов. Как мог такой мир быть расположен на удаленном и никому неизвестном Континенте Разлива Небес? И как мастера из Царства Богов могли просто игнорировать его?


Существование нового мира означало новые счастливые шансы. Безусловно, лучшие мастера отправились бы исследовать опасности этого нового мира.


Линь Мин не понимал эту загадку. Он покачал головой, больше не думая об этом. Этот вопрос был намного сильнее его нынешнего уровня и он не мог её исследовать, пока. Даже к тому времени, как он достиг Божественного Моря, у него может не оказаться возможности войти в Море Чудес. Это была запретная для жизни зона в самом прямом смысле этого слова.


«Я слишком слаб. Если я смогу достичь уровня Феи Фэн, тогда я смогу провести некоторое расследование ... "


Линь Мин вздохнул. В это время густой туман внезапно заполнил темные небеса, полностью окутав мир. Туман становился все более густым, и очень скоро он стал похожим на густой черный суп в воздухе, почти затвердевший в сущность.


Когда Линь Мин увидел это, он тихо вздохнул. Это был газ Морского Змея! Он, наконец, наткнулся на него!


После стольких дней пребывания в Черном Болоте 8000 миль Линь Мин, наконец, снова столкнулся с газом Морского Змея. Он спокойно вытащил Плавильную Печь Вселенной и начал втягивать в нее большое количество газа.


Пламя Горящей Звезды вспыхнуло, и черный змеиный газ быстро сгустился. По сравнению с последним его пребыванием в Черном Болоте 8000 миль, скорость Линь Мина, на которой он обрабатывал газ, была в несколько раз выше. Это произошло потому, что он увеличил свое культивирование, а также потому, что он достиг значительного прогресса в технике алхимии.


Вскоре, это огромное количество газа было превращено в Кристалл Морского Змея размером с боб.


Линь Мин не стал задерживаться здесь. Он продолжал черпать газ и дорабатывать его, наращивая кристалл, пока он не достиг размера пальца. Поскольку сила Линь Мина выросла, его Кристаллы Морского Змея теперь были еще чище. Только этот маленький кристалл, казалось, содержал скрытое пространство внутри, странное и таинственное.


Линь Мину понадобилась только время сгорания палочки благовоний, чтобы завершить первый Кристалл. Он продолжал дорабатывать Кристаллы до тех пор, пока газ Черного Моря, наконец, не рассеялся. К этому времени Линь Мин создал более 50 Кристаллов Морского Змея. В последний раз, когда Линь Мин был здесь, он создал лишь дюжину кристаллов.


Убрав Плавильную Печь Вселенной, Линь Мин почувствовал себя немного неудовлетворенным. Эти кристаллы были хорошими сокровищами. Жаль, что газ не продержался дольше, иначе его урожай был бы больше.


И в следующий раз, когда он захочет найти Морского Змея, это будет нелегко. Черное Болото 8000 миль было заполнено и опасностями. Даже со своим нынешним культивированием Линь Мин все еще не был в безопасности.


«Я взял менее 0,0001% этого газа, и все же получил такой эффект. Интересно, насколько силен этот Морской Змей и где он прячется. Насколько он силен по сравнению с этим великим зверем в Бездне Вечного Демона? "


Линь Мин не останавливался. Он направился прямиком в Громовой Доминион Девятых Небес, пока не достиг 90-мильной зоны. Он позволил Ростку Еретического Бога поглотить золотую с красным молнию до предела, а затем покинул Черное Болото 8000 миль в ту же ночь.


В течение всего этого времени Линь Мин не встречался с Фиолетовым Львом. Возможно, потому, что Громовой Кристалл Двойной Жизни уже использовался Линь Минем, но какова бы ни была причина, Фиолетовый Лев не почувствовал, что Линь Мин снова был здесь. Это спасло его от многих неприятностей.


Три дня спустя Линь Мин вернулся в Клан Отринутых через их скрытый массив передачи и направился прямо в комнату уединения. Он подготовился к открытию Врат Боли и одновременному пересечению второго этапа Разрушения Жизни.


Когда вокруг него выстроилось более 50 Кристаллов Морского Змея, Линь Мин вытащил из своего пространственного кольца ящик из древесного духовного нефрита, содержащий запечатанную Духовную Пилюлю Мириад.


Как только он открыл нефритовый ящик, Духовная Пилюля Мириад мгновенно попыталась вырваться. Линь Мин поймал её, чувствуя, что держит в своих руках мощное божественное насекомое. Пилюля дико бросилась от его рук, надеясь сбежать.


«У этой таблетки действительно есть разум. Если я отпущу её здесь, она убежит в горы или моря, где и поглотит сущность энергии. Возможно, через сотни тысяч или даже миллионы лет, она в конечном итоге превратится в какой-то призрачный дух».


После того, как он схватил Духовную Пилюлю Мириад, Линь Мин восстановил метод её использования из воспоминаний алхимика Царства Богов.


Он достал кинжал небесного ранга, который он просил у Шибая раньше, а затем, не задумываясь, разрезал себе грудь!


Пфф!


Кровь брызнула. Тело Линь Мина было чрезвычайно крепким. Даже если он не использовал никакой энергии, чтобы защитить себя, его физическое тело само по себе было достаточно трудно пробить. У него не оставалось выбора, кроме как влить свой серебряный боевой дух в этот кинжал.


После того, как он сделал надрез в груди между двумя ребрами, Линь Мин смог отчетливо ощутить сильное биение собственного сердца. Духовная Пилюля Мириад содержала сконденсированную растительную сущность тысяч лекарственных трав, все из которых превратились в тонкие нити. Чтобы полностью впитать эту таблетку, ему придется непосредственно отправить ее в сердце и дать ей омыться кровью, заставив эти несколько тысяч нитей проникнуть в его тело, где они и будет медленно впитываться. Это был долгий процесс, который занял бы несколько дней.


обычный человек никогда не станет вырезать собственное сердце.


Линь Мин глубоко вздохнул и сделал надрез.


Кровь выплеснулась наружу. Линь Мин вложил Духовную Пилюлю Мириад в свое сердце, похоронив ее глубоко внутри желудочка. Затем Линь Мин завращал силу Врат Исцеления, чтобы его раны медленно зажили.


Тем не менее, Духовная Пилюля Мириад не стала мирно лежать в сердце Линь Мина. Она бросалась влево и вправо, врезаясь в стенки сердца Линь Мина и каждый удар ощущался, как удар молота. Сердце было чрезвычайно хрупким и важным органом. Обычно, если сердце мастера было бы поражено таким образом, то его сердце взорвалось бы. такой мастер откашлял бы кровь и умер бы на месте. Даже тот, кто практиковал методы трансформации тела и имел очень жесткие стенки сердца, заработал бы аритмию и, в конечном итоге, сердечная мышца просто умерла бы.


После того, как Линь Мин проглотил божественный плод глубокого золота, его физическое тело стало несравненно жестким. Кроме того, открыв первые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, он мог просто выдерживать брыкания Духовной Пилюли Мириад. Только когда Духовная Пилюля Мириад врезалась в рану, созданную Линь Минем с помощью кинжала, Линь Мин почувствовал, как будто в него впивается сабля. Каждый раз, когда это случалось, он становился смертельно бледным, и его лоб становился мокрым от пота.


По мере того, как лечебная эффективность протекала в его тело, атаки Духовной Пилюли Мириад становились все более слабыми. Наконец, она прекратила двигаться и Линь Мин начал поглощать её.


При имплантации Духовной Пилюли Мириад опасность и боль были в самом начале. Сама лекарственная эффективность была очень нежной и легко усваиваемой. А все потому, что Духовная Пилюля Мириад долго растворялась. Несколько тысяч сгущенных лекарственных волокон будут один за другим проходить в кровоток. Этот процесс требовал очень много времени.


В мгновение ока прошло еще несколько часов. Струп на груди Линь Мина, естественно, отвалился, не оставив ничего, кроме мелкой и быстро исчезающей белой отметины. В это время Линь Мин уже вступил в состояние эфирного боевого намерения. Его два кулака схватили пять Кристаллов Морского Змея, когда он начал воздействовать на Врата Боли!


Врата Боли были расположены в ладонях. Можно также сказать, что речь шла о двух воротах, когда по одному было в каждой руке.


В это время Линь Мин задвигал руками, поднимая их равномерно, ладонями вверх. Два вихря энергии, сформировавшиеся выше ладоней Линь Мина, и сущность кристаллов быстро поглощались ими. Полупрозрачные черные Кристаллы Морского Змея начали медленно белеть, прежде чем превратились в каменную белую известь, а затем, наконец, раскололись со звуком с «па» и превратившись в энергию.


После того как с 10 Кристаллами было покончено, Линь Мин схватил еще 10 и продолжил поглощать их.


Под непрерывным воздействием этой энергии Врата Боли в ладонях Линь Мина постоянно подвергались воздействию, открываясь все больше и больше.


10 часов…


20 часов ...


Один день…


Два дня…


Три дня…


На четвертый день слишком много энергии собралось в ладонях Линь Мина, до такой степени, что казалось, что она взорвется. Энергия более 50 Кристаллов Морского Змея была полностью поглощена Линь Мина и с громким криком его кулаки внезапно взорвались, и две стрелы крови взлетели высоко вверх, разрушив даже массивное отверстие в куполе комнаты уединения. Две ладони Линь Мина, казалось, были пробиты стрелами!


Врата Боли, наконец, открылись.
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Глава 872



Глава 872 – Осмысливая Законы Времени


Линь Мин опустился вниз так, что его спина оказалась у земли. Его руки слегка дрожали, и под ними уже появлялась небольшая лужица крови.


Глядя на свое тело, Линь Мин был вне себя от радости, даже когда он криво покачал головой. Все меридианы на его руках были сломаны, и даже некоторые из меридианов его тела были повреждены. Его две руки будут временно бесполезны.


Слово «боль» во «Вратах Боли» содержало последствия палки о двух концах. Открытие Ворот Боли причинило бы урон мастеру, но, сражаясь с помощью Ворот Боли, он нанес бы урон телу другого мастера.


Таким образом, именно по этой причине Ворота Боли были последними из первых четырех Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Только открыв Врата Исцеления и Врата Предела, которые могли бы кардинально изменить физические свойства мастера, можно было бы противостоять последствиям от открытия Врат Боли.


посмотрев на свои руки Линь Мин решил отказаться от идеи перехода на второй этап Разрушения Жизни. Обычно эти типы ран можно исцелить за несколько дней регенеративными способностями Линь Мина. Но раны, вызванные Вратами Боли, продержались бы более месяца.


Более того, в течение этого периода времени его физическое состояние и все аспекты его боевой силы значительно уменьшились бы, прежде чем медленно восстановиться до еще более высокого пика. Он все равно, что сломал себя и создал что-то еще лучше.


Но в это время Линь Мин не планировал просто отдыхать. Он планировал размышлять о Пространственно-Временных Законах, которые Старик Удачи оставил ему в нефритовых свитках. В частности, записи, касающиеся Концепции Времени; Линь Мин был крайне заинтересован в них.


Поскольку меридианы на его руках были разрушены и не могли передавать энергию по его телу, нынешняя сила Линь Мина была даже хуже, чем у некоторых мастеров низкого уровня.


Он просто ехал в божественной карете, которую тянули восемь золотых птиц, похожих на фениксов, парящие в небесах над горами Клана Отринутых. Он наслаждался видом различных красивых цветов и деревьев, с комфортом медитируя над Законами Времени.


Хотя пространственная область Клана Отринутых была покрыта слоями образований массивов, Шибай все еще посылал множество телохранителей, чтобы сопровождать его и много красивых горничных, которые служили ему, тщательно удовлетворяя все его потребности.


Когда Линь Мин двигался в этой божественной карете, весь в шелках и драгоценностях, такой красивый и изысканный, смотря на мир лицом, что как будто вырезали из нефрита, он казался благородным принцем.


Это была своего рода жизнь, к которой так стремились многие мастера. Например, Наньюнь Ван из Южного моря или многие из Принцев и Принцесс из четырех Божественных Королевств, которых сопровождала небесная музыка, когда они выезжали путешествовать. У них были божественные солдаты, расчищающие им дорогу, и Священные Звери, тянущие их коляску вперед. Между тем, у них было бы даже огромное количество красивых молодых горничных и наложниц.


Линь Мин никогда не думал, что в один прекрасный день он тоже будет наслаждаться похожей жизнью.


После отдыха в течение 40 дней, Линь Мин, наконец почувствовал, что сила медленно возвращается в его тело. Меридианы его рук почти полностью восстановились, и на двух ладонях не осталось ничего, кроме очень слабых шрамов, которые были похожи на водяные знаки. Их нельзя было увидеть, если не посмотреть внимательно.


Это были шрамы, оставленные Врата Боли. Прошло еще немного времени, и они исчезли, раскрываясь только, когда он открывал Врата Боли. Открывая их Линь Мин мог разразиться мощнейшей энергией, мгновенно достигнув почти двух миллионов Цзиней!


После этого Линь Мин почувствовал, что его сила растет с каждым днем. Мышцы его тела выделялись красивыми красными линиями, подчеркивая мягко-эстетическую красоту, которая была гладкой и мощной одновременно.


Ему казалось, что он снова родился. Его тело было наполнено бесконечной силой, словно он мог поднять гору над собой.


именно сейчас Линь Мин хотел найти мощного противника для борьбы. К сожалению, никто ниже области Божественного Моря не годился ему в соперники, а что касается таких мастеров Божественного Моря, как Шибай, он не смог победить бы их.


на Континенте Разлива Небес в последние 100 000 лет редко можно было встретить мастера Разрушения Жизни, что имел бы возможность перепрыгнуть несколько границ и сражаться с мастером Божественного Моря. Во-первых, это объяснялось огромным разрывом между Разрушением Жизни и Божественным Морем, и каждый человек, способный прорваться в Божественное Море, сам по себе уже был гордым сыном небес, несравненным гением своей эпохи. Разумеется, те мастера Божественного Моря, которые не могли проникнуть в Божественное море до того, как им исполнилось 100 лет, и вынуждены были рассчитывать на удачные шансы, чтобы сделать это, были лишь самыми слабыми из мастеров своего уровня. Только те мастера, которые вошли в область Божественного Моря своими силами, могли считаться истинными пиковыми талантами уровня Императора.


Чтобы преодолеть великую границу, чтобы победить гордого сына небес, нужно было быть еще более чудовищным гением. Но разве об этом не легче сказать, чем сделать?


«Возможно, эти шесть злых духов, которых я видел в Черном Болоте 8000 миль, которые тянули бронзовый гроб, могли бы дать мне хороший бой».


Этот бронзовый гроб все еще терзал мысли Линь Мин. На каком же уровне было существо, дремлющее внутри?


Линь Мин покачал головой, больше не думая об этих вещах, продолжая воспринимать Законы Времени. Законы Времени, которые оставил ему Старик Удачи, были чрезвычайно таинственными, зачаровывая даже Линь Мина. Погружаясь в них за несколько мгновений, проходило несколько часов.


За все это время Линь Мин понял, что наследие Концепции Континента Разлива Небес было гораздо более ограниченным, чем у Царства Богов. Но, Концепция Времени, которую оставил Старик «Удачи, на самом деле имела некоторые прямые намеки на источник Великого Дао. Это было равносильно наследию Царства Богов!


«Старик Удачи вступил в мистическую область, что просуществовала на Континенте Разлива Небес 100 000 лет, и получил наследие от Царства Богов?»


Независимо от того, насколько талантливым был мастер, у него все еще должна была быть какая-то основа, чтобы осмыслять даже более глубокие Концепции и Законы. Невозможно было создать набор Законов из воздуха. Все признаки указывают на то, что 100 000 лет назад цивилизация боевых искусств на Континенте Разлива Небес была великолепна, даже содержала мельчайший намек на великолепие Царства Богов.


Старик Удачи прожил 8000 лет; было невозможно сосчитать, сколько мест он посетил или сколько мистических областей он исследовал. В том, что он имел такое наследие не было ничего странного.


«Интересно, почему Старик Удачи предоставил мне такие драгоценные нефритовые свитки?»


Когда Линь Мин подумал о возвращении в свою комнату для практики некоторых Законов, записанных на нефритовых свитках, перед ним вдруг засияло пламя передающего звук талисмана. Это было сообщение от Шибая. Сообщение было простым: «Пожалуйста, приходите во Дворец Старейшин».


«М-м?» Линь Мин был поражен. Похоже, для Шибая было важно серьезно поговорить с ним лицом к лицу.


............... ..


Когда Линь Мин прибыл во Дворец Старейшин, он увидел, что Шибай и старик в маске уже ждут его. старик в маске был вторым Верховным Старейшиной Божественного Моря из Клана Отринутых. Он был чрезвычайно таинственным и редко говорил; Линь Мин даже не знал его имени.


На столе перед Шибаем было два письма. Когда Линь Мин посмотрел на печати на них, он понял, что письма пришли из Божественного Королевства Девяти Печей и Божественного Королевства Блистательного Плавления.


«Ян Юнь из Божественного Королевства Девяти Печей и Оуе Цинфэн из Королевства Блистательного Плавления отправили сюда письма. Взгляните на них».


Шибай щелкнул пальцем, и оба письма полетели в руки Линь Мина. Линь Мин изначально был спокоен, но, пока он медленно читал их, ему становилось все труднее сохранять спокойствие.


Когда Линь Мин закончил читать оба письма, он издал длинный вдох. Эти два письма говорили об одном и том же. Храм Чудес, который существовал в Море Чудес, появился в небесах выше Черного Болота 8000 миль!


Когда Линь Мин присоединился к Ян Юню на банкете, он услышал, как Принц Блистательного Плавления упоминает Храм Чудес. Этот храм был чрезвычайно фантастическим и, как говорили, появлялся только в самых глубоких областях Моря Чудес. Только некоторые Верховные Старейшины Божественного Моря, проникшие вглубь Черного Болота 8000 миль, смогли обнаружить его издалека, и даже им казалось, что они смотрят не более чем на мираж.


Никто не возвращался живым из Моря Чудес, и даже приближение к краю было опасным, не говоря уже о том, чтобы исследовать храм. Простой великий зверь из Моря Чудес мог бы легко поглотить Верховного Старейшину Божественного Моря.


Но теперь, по какой-то неизвестной причине, Храм Чудес появился в небесах Черного Болота 8000 миль в первый раз в летописной истории!


Когда Линь Мин подумал об этом, он сразу вспомнил бронзовый гроб, с которым он столкнулся ранее. Существо, спящее внутри него, вполне могло бы быть родом из Моря Чудес!


Храм Чудес выплыл из Моря Чудес сразу после того, как он увидел этот бронзовый гроб. Естественно было связать их, когда произошло такое совпадение. Как они были связаны? Возможно ли, что Храм Чудес был дворцом существа в гробу?


Теперь, казалось, что четыре Божественных Королевства уже использовали различные методы для исследования Храма Чудес.


Море Чудес было известно как абсолютная запретная для жизни зона, и Храм Чудес также был проклятым местом. Даже если бы они знали, что внутри есть счастливые шансы, которые бросают вызов воле небес, никто не осмелился бы опрометчиво вбежать туда, опасаясь, что они никогда не смогут вернуться.


Божественное Королевство Асуры отправило бы на поиски убивающих марионеток. Королевства Девяти Печей, Блистательного Плавления и Семи Звезд также выслали бы подобных марионеток или врагов, в которых они подсадили печати раба, чтобы исследовать Храм Чудес. Примерно через месяц у них будут результаты. Тогда то они и будут оценивать риски и решать, следует ли им входить.


В настоящее время вся периферия Черного Болота 8000 миль была оцеплена четырьмя Божественными Королевствами, и войти туда было невозможно.


Ян Юнь и Оуе Цинфэн отправили эти письма, потому что они хотели спросить Линь Мин, хочет ли он исследовать Храм Чудес с ними.


Линь Мин был полон любопытства и жаждал раскрыть тайны Моря Чудес. Зная характер Линь Мина, он, вероятно, совершил бы эту поездку. Но теперь, когда великий враг Сыту Хаотянь был где-то рядом, он не мог не задуматься о своем решении.


Линь Мин не думал, что у него есть способность бежать от Сыту Хаотяня, даже после открытия Врат Боли.


В мистической области Божественное Королевство Асуры просто не станет заботиться о приличиях. Как только Линь Мин был бы убит, что мог сделать Клан Отринутых? Если он умрет, какая будет польза от того, что они убьют Сыту Яоюэ?


Кроме Сыту Хаотяня, он боялся, что появятся такие персонажи, как Высший Божественный Император Девяти Печей и Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления. Эти люди были существами, с которыми Линь Мин не мог и надеяться побороться. Они внешне могут быть в хороших отношениях с ним, но в этой мистической области с огромными преимуществами со всех сторон… кто знает, что они будут делать.


«Младший Брат Линь, я не думаю, что вам нужно рисковать ...» - медленно произнес Шибай, немного подумав. «Из-за проклятия моего Клана, мы не можем покидать эту пространственную область надолго. Такого рода мистическая область, вероятно, не будет исследована за три-пять дней, так что нам невозможно уйти. И по правде говоря, даже если мы пойдем с вами, если мы оставим защиту Большого Зала, мы больше не будем соответствовать Королевству Асуры. И если вы пойдете сами, вы окажетесь в крайней опасности. Сыту Яоюэ можно использовать, чтобы угрожать Божественному Королевству Асуры, но вы не можете взять ее с собой в качестве защиты».


«Я понимаю ...» Линь Мин кивнул. Хотя он любил приключения, он, конечно, не стал бы входить в мистическую область с таким низким шансом на выживание. Он мог только сказать, что обстоятельства сейчас сложились неудачно для него.


Однако, Линь Мин никак не ожидал, что через день придет другое письмо. Это письмо было от Старика Удачи. Он намеревался войти в Храм Чудес, и если Линь Мин захочет, он также может взять его с собой.


«Старик Удачи!» Сердце Линь Мина задрожало, когда он глубоко вздохнул.
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Глава 873



Глава 873 – Второй этап Разрушения Жизни


С нынешней силой Линь Мина он был совсем не в состоянии защитить себя, если бы вошел в Храм Чудес. Но, если бы он мог получить защиту Старика Удачи, то даже персонаж высшего уровня, такой как Высший Божественный Император Девяти Печей, не смог бы коснуться его.


Линь Мин лишь случайно узнал Старика Удачи и не имел особых оснований доверять ему. Но, если подумать об этом, то выходило, что Старик Удачи был похож на дикого журавля, который неторопливо летал по миру без какого-либо кукловода за его спиной, и без каких-либо конфликтов интересов не было причин причинить ему вред. Более того, кто-то в его титуле имел очень мало в этом мире причин, которые заставили бы его замышлять что-то против других. И даже, если Старик Удачи что-то и замышлял, он мог бы просто силой похитить Линь Мина, и Шибай мог бы только беспомощно наблюдать за этим. Ему не нужно было бы ждать сегодняшнего дня.


«Младший Брат Линь, что вы собираетесь делать?» спросил Шибай.


«Чтобы я не решил, сначала я должен прорваться на второй этап Разрушения Жизни». До входа в Храм Чудес оставался только месяц. было бы более выгодно сначала увеличить свою собственную силу. Если он доберётся до второго этапа Разрушения Жизни и добавит к этой силе мощь Врата Боли, тогда Линь Мин и понятия не имел, насколько силен он станет.


Хотя ему было невозможно бороться с кем-то вроде Сыту Хаотяня, он считал, что у него будет достаточно сил, чтобы благополучно спастись от Сыту Яоси или Сыту Бонаня.


«Прорваться ко второму этапу Разрушения Жизни? Отлично!» вздрогнул Шибай, но не слишком удивился. Линь Мин вступил в пик первой стадии Разрушения Жизни год назад, и после такого долгого времени было бы не странно прорываться на второй этап.


Два дня спустя Линь Мин снова закрылся в уединении. После открытия Врат Боли физическая сила и ментальная готовность Линь Мина были на самом высоком уровне. Успех при переходе ко второму этапу Разрушения Жизни был почти гарантирован.


Когда Линь Мин впервые пересекал Разрушение Жизни, переходя из области Возобновляемого ядра, он использовал свой даньтянь как ядро, чтобы разрушить его тело, так процесс был весьма нелегким. Но для того, чтобы прорваться на второй этап Разрушения Жизни он мог использовать всю истинную сущность внутри своего тела и плоти, чтобы полностью разложить свое тело. Это был гораздо более простой процесс, и у Линь Мина также было достаточно золотой с красным молнии в Ростке Еретического Бога.


Внутри комнаты уединения центральная платформа была покрыта слоями массивов. Линь Мин вышел на центральную платформу, а затем перевернул всю энергию в своем теле и разделил 360 акупунктурных точек на 72.


Эти 72 точки покрыли все его тело. Линь Мина начал безумно поглощать истинную сущность. Затем, со своим даньтянем в качестве центра, он разразился энергией!


Золотисто-красный свет вылился из Ростка Еретического Бога. В сочетании с энергией его тела он начал основательно ломать свое тело. Все его меридианы разрывались, проливая потоки крови. Линь Мин превратился в смутный кровавый туман, который был наполнен несравненно чистой энергией небес и земли.


Обычно, если тело человека взорвалось таким вот образом, тогда он был бы мертвее мертвого. Однако прямо сейчас чудодейственные и чудесные Законы препятствовали такому результату. Это можно было бы назвать Небесным Дао, и путь боевых искусств был всего лишь одним путем изучения Небесного Дао. Когда мастер культивировал боевые искусства, они завоевывал Небесный Дао, чтобы использовать его для себя, поэтому культивирование боевого пути считалась неповиновением воли небес.


В путешествии человека по пути боевых искусств были неизвестные Законы, которые защищали бы его в подобные критические моменты. Когда мастер готовился прорваться к границе Разрушения Жизни, его тело полностью разрушалось, и энергия проникала в каждую клетку. Тогда все это было бы заперто в маленькой области, образуя жилье для их души. Этот изначальный суп жизни был похож на амниотическую жидкость, которая окружает младенца в утробе матери, позволяя мастеру поддерживать огонь жизни.


Богатая энергия небесного и земного происхождения вливалась в этот исконный суп жизни, закаливая все клетки энергией и выбрасывая примеси. Эти клетки затем начнут преобразовываться в духовное тело.


Степень прочности духовного тела зависела от того, насколько тщательно мастер разрушил бы свое тело и насколько чиста была энергия, которая закаливала его клетки.


Сознание Линь Мина в этом изначальном супом жизни было несравненно ясным, так что было похоже на то, что он стал жидкой формой жизни. Он плавал в море энергии, в состоянии исследовать каждую клетку в своем теле и наблюдать, как его плоть и кровь закаленные энергией, медленно изменяются.


…………….


Незаметно прошел месяц. Первые известия пришли из Храма Чудес. Четыре Божественных Королевства объединили свои силы, чтобы совместно отправить 30 марионеток в Храм Чудес. Наконец, вернулись только двое: одна из Божественного Королевства Блистательного Плавления и одна из Божественного Королевства Девяти Печей. Это было связано с тем, что испытательные марионетки, отправленные этими двумя Божественными Королевствами, были самыми сильными. Особенно та, что была из Королевства Девяти Печей. Чтобы получить самую лучшую и самую полную информацию о Храме Чудес, они даже отправили марионетку из области Божественного Моря.


Даже в Божественном Королевстве Девяти Печей была только одна такая марионетка. Они израсходовали огромное количество небесных материалов, чтобы заморозить её огни жизни и запечатать её, и теперь настало лучшее время для её использования.


«Все мастера, находящиеся ниже области Божественного Моря будут в страшной опасности, если они войдут. У тех, кто в Божественном Море, есть шанс умереть, но они, скорее всего, вернутся живыми ».


Результаты расследования были весьма удовлетворительными. Надо сказать, что Храм Чудес был местом древних руин, которые плыли над небесами в Море Чудес. было бы не странно встретить там смерть.


Тем не менее, с защитой мастера Божественного Моря даже самые необычные ученики четырех Божественных Королевств могли бы войти в храм в поисках опыта и приключений. Не говоря уже об огромных счастливых шансах, которые, вероятно, таились в Храме Чудес, но даже если бы эти юные ученики не смогли получить для себя великие сокровища, просто войти и расширить свои горизонты, испытав такое мистическое место высокого уровня было бы чрезвычайно выгодным для их будущего роста.


.............


Клан Отринутых Богами, пространственная область.


В зале комнаты уединения медленно проснулся Линь Мин. Он лежал голый на полу. После того как его тело было разрушено и реформировано, у него появилось ощущение, что он воскрес из мертвых.


Второй этап Разрушения Жизни был успешно преодолен.


Из внешних проявлений у Линь Мина не было ощущения острой и доминирующей ауры. Все это было сдержанно внутри него, от чего он казался элегантным молодым человеком, который любил читать книги и стихи.


Лин Мин протянул руку, и в воздухе образовалось бесчисленное множество пурпурных дуг. Эти электрические дуги были тонкими и длинными и собрались вместе, как пряди шелка, образуя пурпурную ткань. Через мгновение этот пурпурный шелк обернул тело Линь Мина и образовал свободный халат.


Эти свободные одежды покрывали все прекрасные жесткие линии мышц Линь Мина, заставляя его походить на молодого студента-ученого. Тем не менее, глаза Линь Мина пылали, как будто в них гремел гром. Эти сияющие искры на самом деле были силой грома, который глубоко проник в каждую клетку тела Линь Мина, почти с таким же эффектом, что и е Законы Грома в его теле.


В плане культивирования Линь Мина, хотя он только что вошел на второй этап Разрушения Жизни, он уже достиг этапа Большого Успеха. Несмотря на то, что он еще не был на пике, он был не слишком далеко от третьего этапа Разрушения Жизни. Это было превосходство, которое пришло благодаря несравненно прочному фундаменту. Как только кто-то прорывался при таком вот фундаменте, он легко мог коснуться следующей границы.


С каждым шагом, который делал Линь Мин, он чувствовал, что каждый вдох, который он делал, содержал легкий аромат. Даже его физические жидкости, такие как его слюна и пот, имели ароматный и свежий запах. Это объяснялось тем, что после того, как он возродился с духовным телом, в его теле не только не было никаких загрязнений, но и любое случайное движение, которое он делал, могло направить энергию небес и земли в его тело, затопив каждый уголок его существа чистой энергией.


Смертные любили описывать телесный аромат девы как аромат не затронутый огнями и дымом мужчин, их тела не пахнут, как вино и мясо смертного мира. Причина этого заключалась в том, что они каждый день ели редкие цветы и фрукты и пили свежую горную росу раннего утра. Только таким образом они могли гарантировать, что их тела не были бы запятнаны примесями простых смертных.


Но Линь Мин не должен был этого делать. Он мог есть рис и мясо, как обычный смертный, и потому что теперь он обладал духовным телом, он, естественно, устранил бы все загрязнения из своего тела и очистил бы энергию.


Это также было причиной того, что этапы Разрушения Жизни назывались процессом, когда мастер возрождался.


«Младший Брат Линь, письмо Старика Удачи пришло. Через три дня он прибудет в Порт Штате и будет ждать вас там». Когда Шибай увидел, что Линь Мин покидает уединение, его глаза мгновенно оживились. было бы странно, если бы такой человек, как Линь Мин не смог осуществить свой прорыв.


«Хорошо». Порт Штат был городом, расположенным в Божественном Королевстве Блистательного Плавления. Место это было близко к Черному Болоту 8000 миль и не слишком далеко от того места, где был расположен Храм Чудес.


«Брат Линь, я лично проведу вас в Порт Штат. Но после этого все будет зависеть от ваших собственных способностей. Вы должны быть очень осторожны. Хотя вы прорвались ко второму этапу Разрушения Жизни, вы все еще далеки от того, чтобы восполнить разрыв между вами и мастером Божественного Моря».


Поделился Шибай своей оценкой. Он не знал, что Линь Мин прорвался через Врата Боли, поэтому ему, естественно, было невозможно адекватно оценить боевую мощь Линь Мина.


«Тогда я должен побеспокоить Патриарха Шибая» Линь Мин не отказался от этого предложения.


Три дня спустя, во дворе в глубине Порта Штата, остановилась духовная лодка и высадились молодой мужчина и женщина. Эти двое выглядели так, как будто им было 20-30 лет, но, по правде говоря, они уже более шестидесяти лет практиковали боевые искусства. У них был только юношеский вид, потому что они пересекли Разрушение Жизни в очень молодом возрасте.


Эти двое были скрытыми Аскетиками Божественного Королевства Девяти Печей и одними из самых поразительных молодых людей их поколения. Молодого человека звали Ян Му, и его культивирование было на впечатляющем седьмом этапе Разрушения Жизни. Однако у него не было модификации даньтяня, поэтому он немного уступал Сыту Яоюэ в этом аспекте. Тем не менее, его понимание Законов действительно превзошло ее понимание, и он также постиг элементарный боевой дух.


Молодая женщина носила имя Цинь Юй. Она не входила в королевскую семью Девяти Печей, а скорее была учеником с другой фамилией. Хотя ее культивирование было только на шестом этапе Разрушения Жизни, если внимательно посмотреть на ее даньтянь, то можно было увидеть, что в нем происходят всевозможные странные явления. Казалось, что в ее даньтянье развивается слабое пространство, и ее истинная сущность как будто конденсируется в жидкость. Это было знаком того, что она начала входить в Божественное Море!


После того, как мастер достигал области Хоутянь (Послезавтра), он открывал свой даньтянь и начинал тренировать его. В области Хоутянь (Послезавтра) истинная сущность была бы в беспорядке без какой-либо организации, и запасы истинной сущности были крайне ограничены.


После того, как истинная сущность в дантяне сконденсировалась в циклон, тогда устанавливался порядок. Общее количество истинной сущности будет увеличиваться, и её также станет намного легче контролировать.


И, достигнув области Возобновляемого ядра, истинная сущность укрепилась бы в кристаллическом ядре. За это время суммарный объем истинной сущности увеличился бы в несколько раз.


На этапах Разрушения Жизни не было никаких изменений в даньтяне. Скорее, физическое тело мастера превращалось в духовное тело, и они приобретал свойство сохранять истинную сущность в своей плоти. Это снова приведет к тому, что общее количество истинной сущности внутри тела увеличится в несколько раз.


Прибыв в область Божественного Моря, тело мастера будет полностью пропитано истинной сущностью, без всякого пространства для хранения большего. И для этого момента бесчисленные миллиарды лет назад, бесчисленные Верховные Старейшины, которые создали фундамент для пути боевых искусств, разработали новый путь. На этом пути должно произойти небольшое измерение внутри даньтяня, где образовалось пространство и после того, как истинная сущность становилась жидкостью, она могла храниться внутри этого пространства!


Размер этого незначительного пространства зависел от фундамента и силы мастера; оно может быть небольшим или большим. Когда мастер восьмого этапа Разрушения Жизни, наконец, добирался до позднего этапа области Божественного Моря, это незначительное пространство было бы чрезвычайно обширным. Жидкая истинная сущность будет вздыматься и падать подобно огромному морю. Таким образом, эта граница и называлась Божественным Морем!


Для мастера область Божественного Моря была основным прыжком вверх. Слово «Божественное» также указывало, что мастера, вступившие в эту область, обретали силу бога в глазах смертных. Их кулаки могли разрушить небо, их ноги могли расколоть землю, и они были способны перевернуть океаны. Они были просто всемогущими существами!


И теперь эта молодая женщина по имени Цинь Юй породила рудиментарное небольшое измерение в ее даньтяне, а её истинная сущность была наполовину разжиженной. Это был знак того, что она была в полу шаге от области Божественного Моря!


Как только вы оказывались в полушаге от Божественного Моря, то потом, за исключением любого несчастного случая, можно было стать Верховным Старейшиной Божественного Моря в течение двух или трех лет.


Этой Цинь Юй уже суждено было стать могучим мастером Божественного Моря.
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Глава 874



Глава 874 – Собрание героев


Божественное Королевство Девяти Печей было самым могущественным из четырех Божественных Королевств, и поэтому число их гениев намного превосходило число гениев Божественного Королевства Асуры. Хотя талант на уровне Сыту Яоюэ встречался в Божественном Королевстве Асуры раз в 1000 лет, в Божественном Королевстве Девяти Печей кто-то подобный ей появился каждые 300-400 лет.


«Ваше Высочество Кронпринц!»


Ян Му и Цинь Юй поприветствовали Ян Юня, но на их лицах не было особого уважения. Цинь Юй была уже в полушаге от Божественного Морского и через несколько лет станет Верховным Старейшиной Божественного Моря, и её буду чтить подобно Верховному Принцу. Ей, естественно, не нужно было преклоняться перед Кронпринцем.


Что касается Ян Му, ему было уже 70 лет, и он был на седьмом этапе Разрушения Жизни. В будущем был шанс, что он станет персонажем высшего уровня, таким как Высший Божественный Император Девяти Печей, поэтому он, естественно, не будет уважать таких людей, как Ян Юнь, который был на 30 лет моложе его. На самом деле, Ян Му очень не хотел признавать, что Ян Юнь унаследовал положение Кронпринца. У Ян Му даже мелькали мысли о его замене.


«Старший брат Му, Фея Цинь» Ян Юнь слабо улыбнулся, когда он поздоровался с ними. «Завтра четыре Божественных Королевства снимут блокаду и официально войдут в Храм Чудес. Это исследование могло бы раскрыть тайны Моря Чудес. Это исследование имеет большое значение. Более того…"


С этими словами Ян Юнь вынул голубой нефритовый свиток: «Моё Божественное Королевство Девять Печей было первым, кто предложил информацию о Храме Чудес от нашего зондирующего. Что касается Божественных Королевств Семи Звезд и Асуры, все марионетки и рабы, которых они послали, умерли, поэтому у них нет информации. Что касается исследователя из Божественного Королевства Блистательного Плавления, он не посмел зайти слишком глубоко в Храм Чудес, так что их информация не такая подробная, как наша! Взгляните. Эта информация пришла после значительных расходов, поэтому удостоверьтесь, что вы держите ее в секрете».


Когда Ян Юнь договорил, он бросил голубой свиток в сторону Ян Му и Цинь Юй.


После того, как они просмотрели его, их выражения изменились. Глаза Ян Му загорелись. «Храм Чудес связан с секретами мастеров древности, которые вознеслись?»


«Это наши предположения». Ян Юнь спокойно кивнул.


Так называемые древние времена относились к временам 100 000 лет назад. Именно тогда цивилизация мастеров на континенте была в самой славной и процветающей эпохе. казалось, что это два совершенно разных мира по сравнению с нынешними временами.


Согласно легендам, 100 000 лет назад, когда мастер достигал среднего этапа области Божественного Моря, у него появлялся вполне разумный шанс подняться в Царство Богов. Что же касается тех непревзойденных талантов, которые превосходили по силе воинов своего уровня, они могли прорваться через боевую пустоту на раннем этапе области Божественного Моря или даже на восьмом этапе Разрушения Жизни и вознестись.


Но за последние 100 000 лет было слишком мало мастеров, которые смогли подняться в Царство Богов. Известно, что вознеслись лишь немногие широко известные и чрезвычайно редко встречающиеся мастера, такие как Император Шакья и Император Демонов. Что касается некоторых других, которые, как утверждалось, вознеслись, никто не знал, достигли ли они успеха или умерли в процессе.


Более того, никто не знал, как эти люди вознеслись. Казалось, что, достигнув определенной силы, они сформировали феномен небес и земли и просто исчезли.


Даже персонажи высшего уровня, такие как Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления и Высший Божественный Император Девяти Печей, понятия не имели, как вознестись.


После вознесения в Царство Богов мастера получали и преимущества, и недостатки. На Континенте Разлива Небес можно было бы сказать, что персонажи, подобные Высшему Божественному Императору Девяти Печей, могут управлять миром, держа его в своих ладонях, и никто не осмелился бы их ослабить. Но как только они достигли Царства Богов, они на самом деле становились более миниатюрными, чем безымянный батрак. Если они попытаются исследовать мистическое пространство, они легко умрут четыре или пять раз, если кто-то попытается отвесить им пощечину.


Несмотря на это, было много мастеров, которые хотели вознестись, особенно юниоры. У тех, кто смог достичь Божественного Моря, можно сказать, было преданное сердце боевых искусств; им было трудно соблазниться одним из удовольствий мира. Им лишь только дальнейшие прорывы в боевых искусствах приносили радость и удовлетворяли бы их навязчивым идеям.


Континент Разлива Небес был слишком ограничен. Не говоря уже о ресурсах, но и окружающая среда и наследия были просто чистым листом. На Континенте Разлива Небес, чтобы наследия Концепций и Законов достигли второй или третьей границы, это было уже первым классом. Что касается седьмой или восьмой границ, то никто на Континенте Разлива Небес даже не слышал о них раньше.


Такое наследие боевых искусств было накоплено за сотни тысяч, а то и миллионы лет, благодаря усилиям бесчисленных мастеров. Независимо от того, насколько талантливым был бы мастер, для одного человека было бы невозможно выполнить все это.


Пребывание на Континенте Разлива Небес означало, что человеку суждено было не попасть в область над Божественным Морем, а также ограничиться 10 000 годами жизни. Все юниоры, достигшие этой стадии, были избранными сынами небес, и все они были амбициозными людьми. Кто хотел просто ждать тысячи лет, медленно превращаясь в кости?


Сделав шаг назад, даже если им ничего не удалось достичь в Царстве Богов, казалось, что есть способ снова войти в низшие царства. Хотя им и нужно было заплатить какую-то цену, была надежда.


Когда Ян Му и Цинь Юй подумали об этом, они оба были взволнованы и с большим нетерпением стали ждать эту прогулку в Храм Чудес. От этого будут завесить их будущие достижения.


.............


После того, как Линь Мин прибыл в Порт Штат, он увидел Старика Удачи, сидевшего возле стола во внутреннем дворе, от выглядел отрешенным сухим стариком, как и всегда. Его зеленый бык пасся под деревом. Глядя на эту сцену, было невозможно представить, что он мог бы стать настоящим лучшим мастером всего континента.


«Приветствую Старшего Удачу!»


«Маленькому другу Линю не нужно быть таким любезным. я боюсь, что во время этой поездки в Храм Чудес, появятся старики Ян Лаотянь и Оуе Хуа тоже придут. Хотя этот старик уверен, что справиться каждого из них один на один, но если они объединят свои силы, я определенно проиграют! Кроме того, кроме этих двух парней, будет также много мастеров, которые до сих пор скрывались, на ранних и средних этапах Божественного Моря со всех странах. Молодое поколение, включая тебя, должно только войти в Храм, чтобы набраться опыта. Удостоверься, что ты ставишь свою собственную безопасность превыше всего.


Старик Удачи сказал все это нежным тоном, сидя на каменном стуле, держа руки на трости из персикового дерева. Ян Лаотянь, о котором он говорил, был Высшим Божественным Императором Девяти Печей, а Оуе Хуа был Великим Имперским Дядей Блистательного Плавления. Оба они были персонажами, которые прожили 5000-6000 лет и были непостижимыми.


Прошло уже тысячи лет с тех пор, как Старик Удачи сражался с Яном Лаотяном. Невозможно было определить, насколько силен он стал с тех пор.


«Этот юноша понимает».


Линь Мин кивнул. Правда была в том, что, хотя по одной из причин он отправлялся в Храм Чудес, чтобы отыскать счастливые шансы, это была не самая важная причина. Причина, по которой он рискнул и отправлялся в Храм Чудес, была в том, что он хотел исследовать тайну Моря Чудес и Бездны Вечного Демона. Он слабо чувствовал, что эта тайна связано с падением мира боевых искусств Континента Разлива Небеса 100 000 лет назад. Он хотел знать, кто такой Великий Император, который оставил свое сердце, которое все еще билось после 100 000 лет в теле несравненной богине.


Невозможно было догадаться, в какой области находится непревзойденный Великий Император. Но с точки зрения одной только жизни, мастер Божественного Моря может прожить 10 000 лет.


Сделав еще один шаг вперед, к следующей большой границе, можно было подумать, что можно прожить десятки тысяч лет.


Что касается границы после этого, то она должна гарантировать 100 000 лет жизни. И что касается этого непревзойденного Великого Императора, который оставил свое сердце в Бездне Вечного Демона, его сердце все еще билось после 100 000 лет. Более того, оно было наполнено стремительной энергией крови, каждый удар сердца мог сдвигать небо и землю. как же долго он мог прожить? Это было просто невообразимо!


Линь Мин унаследовал воспоминания многих могучих мастеров Божественного Моря. Хотя все эти воспоминания были неполными, он все еще мог прикинуть, какой статус имел непревзойденный Великий Император в Царстве Богов. Он определенно был пиковым персонажем высшего уровня, ничуть не уступающим легендарным Королям Мира!


такой необыкновенный и непревзойденный герой, как Линь Мин, был полон любопытства и уважения к его величию и истории жизни.


На следующий день небо над Черным Болотом 8000 миль встретило толпу лучших мастеров Континента Разлива Небес. Четыре Божественных Королевства, Святые Земли и различные скрытые мастера со всего миру не хотели упустить такую редкую возможность.


Не было необходимости упоминать, почему пришли молодые мастера Божественного Моря; если бы они смогли встретиться с каким-то счастливым шансом, они могли бы идти дальше по своему пути. Что касается более старых мастеров Божественного Моря, у них не было большой надежды на дальнейший прогресс, но поскольку их жизни уже подошли к концу, они могли бы также принять эту битву и надеяться, что они смогут столкнуться с некоторыми удивительными счастливыми шансами.


Кроме того, появились различные молодые герои Божественных Королевств и Святых Земель. Они прибыли сюда главным образом под приютом своих Старших, чтобы увидеть мир и расширить свои горизонты.


Какое-то время сотни Священных Зверей, сияющие золотые божественные экипажи и духовные лодки длиной в сотни футов появлялись в небесах, переполненные божественным светом. Это действительно казалось благоприятным признаком!


услышав такой шум, испуганные свирепые звери Черного Болота 8000 миль не посмели появиться.


Однако эти звери были всего лишь свирепыми зверями. Если бы появились действительно ужасающие существа Черного Болота 8000 миль, то даже эти великие фигуры должны были бы уступить им дорогу. Например, Желтая Река или древний зверь на уровне Морского Змея.


Таким образом, хоть эти великие фигуры казались гордыми и надменными, они фактически распространяли свое восприятие во всех направлениях. Если им встретиться какой-то феномен, с которым они не могли бы бороться, тогда они смогли бы уклониться от встречи раньше времени. В противном случае, если бы это собрание сильных мира сего всего Континента Разлива Небес понесло бы серьезные потери, прежде чем они смогли бы даже достичь входа в Храм Чудес, это действительно превратилось бы в шутку.


Все мастера были разделены на пять различных волн. Первые четыре волны были составлены из мастеров четырех Божественных Королевств, сект и семейных кланов, которые следовали за ними.


Последняя волна состояла из одиночных сект и мастеров, что не были приписаны ни к одной из сект. Эта волна была самой маленькой и самой слабой, там было всего несколько десятков человек. Молодое поколение этой волны было еще печальнее; они просто не могли сравниться с четырьмя Божественными Королевствами.


«М-м? «Старик удачи!» Неизвестно, кто внезапно выкрикнул это, но, когда все проследили за его взглядом, они увидели Старика Удачи в белых одеждах, верхом на зеленом быке, что плыл по облакам. А за ним был красивый молодой человек, который даже не казался мастером, а элегантным ученым.


«Старик Удачи! Линь Ланьцзянь!»


До сих пор присутствующие не знали, придут ли эти двое. Даже Ян Юнь и Оуе Цинфэн не были уверены.


Когда эти двое прибыли, даже Верховные Старейшины Божественного Моря почувствовали страх в своих сердцах. Слава Старика Удачи была слишком велика!


Что касается Линь Мина, не было нужды упоминать его. Он был существом, которое совершенно точно не стоило провоцировать. Нужно было только взглянуть на нынешнюю судьбу Божественного Королевства Асура, чтобы увидеть, каков будет исход, и при этом Линь Мин еще не вырос. Никто не знал, каких высот он достигнет через десять лет.


«Старик Удачи, я не думал, что вы действительно придете! Вы и впрямь стали чаще показываться на людях!» Внезапно раздался старый голос. На стороне Королевства Девяти Печей старик в королевском одеянии фиолетового с золотым внезапно встал в золотом божественном экипаже. Он был Высшим Божественным Императором Девяти Печей, Ян Лаотянем.


Даже Ян Лаотянь не знал настоящего имени Старика Удачи. Они знали только его прозвище.


Старик Удачи улыбнулся улыбкой, которая, похоже, не изменилась за 10 000 лет. «Этот старик только что закончил 800 лет уединения, так что я немного волновался и хотел выйти и подышать свежим воздухом. Брат Лаотянь не должен волноваться. Старый я хочу отправиться в этот Храм Чудес только, чтобы посмотреть, я позабочусь, чтобы я не помешал маленькой охоте за сокровищами брата Лаотяня ».


800 лет уединения!?


Из окрестностей донесся коллективный вздох. Многим молодым мастерам там не было ещё и 80 лет. Для них было почти невозможно представить, что они будут закрыты в уединении на 800 лет!


Линь Мин думал, что это весьма забавно. эти люди не знали, что, хоть Старик Удачи сказал, что он уединился на 800 лет, правда была в том, что он пробыл там 80 лет. Десять раз он замедлял поток времени в своем уединении, таким образом, 80 лет было равным 800 годам снаружи.
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Глава 875



Глава 875 – Вход в Храм


Брови Ян Лаотяня практически звучно нахмурились, когда он услышал слова Старика Удачи. Хотя он не верил в такую глупость, что он якобы был в уединении 800 лет, он смог подтвердить, что у него наверняка был какой-то секретный навык, чтобы продлить его жизнь. И это было его понимание Законов Времени. Ян Лаотянь не мог сказать, что это его не соблазняло, но выступив против этого Старика Удачи, сила которого, вероятно, превзошла его, Ян Лаотянь не думал, что он сможет вырвать наследие Концепции Времени.


Ян Лаотянь задумался на минутку и не стал говорить. Он дико боялся Старика Удачи.


На стороне Божественного Королевства Блистательного Плавления Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления Оуа Хуа приветствовал Старика Удачи слабой улыбкой. Он был не слишком хорошо знаком со Стариком Удачи - они не были ни врагами, ни друзьями. Он не был похож на Яна Лаотяна, который когда-то сражался со Стариком Удачи.


Линь Мин почувствовал, как из толпы к его телу направилась напряженная ненависть. Когда он осмотрелся, он вовсе не был удивлен, увидев, что там были Сыту Бонань и Сыту Яоси.


«Эти двое стариков действительно преследуют меня, как призраки!»


Лицо Линь Мина осунулось. Сыту Яоси и Сыту Бонань приближались к концу их жизни, и они первоначально полагались на удачные шансы, чтобы принудительно подняться до области Божественного Моря. Если они упустили бы этот новый шанс, то их жизнь кончится через 500-600 лет. Линь Мин был бы потрясен, если бы они не пришли.


«Ха-ха, Брат Линь, ты действительно пришел».


Вдалеке Оуе Цинфэн и Ян Юнь поздоровались с Линь Минем, обхватив кулаки ладонями. Линь Мин также приветствовал их в ответ.


Мельком Линь Мин увидел, что рядом с Оуе Цинфэном и Ян Юнем есть несколько выдающихся молодых героев. Их культивирование было на шестом и седьмом этапе Разрушения Жизни, и аура, которую они выпускали, была не слабее, чем аура Сыту Яоюэ.


«Он Линь Линьцзянь?»


Рядом с Оуе Цинфеном молодой человек с синим мечом поднял брови вверх. Его звали Оуе Цюнь, и он был таким же, как Цинь Юй, мастером шестого этапа Разрушения Жизни, который уже сделал полшага в Божественное Море. Тем не менее, он был чуть-чуть сильнее Цинь Юй. У него были врожденные фиолетовые меридианы, особая вариация меридиан.


Тем не менее, те, кто родился с фиолетовыми меридианами ян, были обречены иметь нормальный боевой талант. Оуе Цинь, не мог сделать этот последний шаг в седьмой этап Разрушения Жизни. И таким образом, с его шестым этапом Разрушения Жизни, он начал вступать в Божественное Море.


Этот неуспех Оуе Цюнь принял близко к сердцу, постоянно размышляя над этим. У него были большие амбиции, но если он не смог войти на седьмой этап Разрушения Жизни, у него просто не было надежды когда-либо стать самым лучшим под небесами.


«Да» Оуе Цинфэн кивнул.


Оуе Цюнь прищурил глаза. Этот Лань Ланьцзянь в будущем станет самым лучшим под небесами? Какие секреты могут быть на его теле?


«Храм Чудес находится в густом тумане впереди. Вход туда защищен барьером энергии, и этот энергетический барьер слабеет ранним утром и поздним вечером. мы сможем войти за него совсем скоро!»


сказал Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления. После этих слов, группа начала медленно продвигаться вперед. Линь Мин прошел сквозь туман и наблюдал, как перед ним появился легендарный Храм Чудес.


Храм парил высоко над облаками. Издалека он испускал ослепительный золотой свет. Казалось, что он был вырезан из нефрита, а вершина храма пронзала прямо сам Громовой Доминион Девятых Небес. Бесчисленные дуги грома окружили купол храма.


В Храме Чудес не было никакой вывески, только бесчисленные серебряные руны, покрывавшие его снаружи.


Дверей, ведущих в большой зал, просто не было. Прямо перед ними был ряд массивных колонн, которые поднимались на тысячи футов в воздух, а между этими колоннами было несколько входов, что казались чернее ночи. странное силовое поле искажало эти входы, отделив их от внешнего мира.


Человечество не могло бы создать такое силовое поле. Скорее, оно появилось из-за какой-то мистической энергии Храма Чудес. Эта энергия была слишком мощной, поэтому она естественным образом искажала пространство вокруг, формируя замкнутое силовое поле. Это походило на запретную зону 1000 миль Бездны Вечного Демона и Черное Болото 8000 миль. И хотя силовое поле вокруг Храма Чудес было меньше, оно было куда более грозным.


«Я пойду первым!»


Ян Лаотянь издал долгий смешок, а затем повел свой божественный экипаж ко входу между двумя колоннами. Когда он приблизился к силовому полю, он извлек из своего пространственного кольца блестящую золотую божественную булаву и швырнул ее в закрытое силовое поле, разрушив его. мастера Божественного Моря Божественного Королевства Девяти Печей ввели с собой их молодые героев. В дополнение к другим подчиненным им Святым Землям, их собралось более 50 человек.


Вскоре после того, как они вошли, Божественное Королевство Блистательного Плавления последовало за ними. Оуе Хуа прорвался через силовое поле и провел группу из более, чем 40 человек.


Затем последовало Божественное Королевство Асуры и Божественное Королевство Семи Звезд, за которыми последовали разрозненные мастера.


Старик Удачи, похоже, не торопился. Он сказал Линь Мину: «каждый проход между двумя столбами у входа в Храм Чудес ведет в другое место. Давай выберем отдельный маршрут, чтобы мы не оказались вместе с ними ».


Старик Удачи небрежно выбрал вход, а затем одной ладонью сломал силовое поле, и он с Линь Минем спокойно вошли в Храм Чудес.


...............


Фуух…фуух ... фуух


Большие черные волны бились о скалы. Линь Мин стоял на пустынном острове.


Перед раскинулось бескрайнее черное море, легендарное Море Чудес.


А над этим островом были гигантские деревья, похожие на зонтики. Эти огромные деревья были высотой в сотни футов, и даже дюжина людей, держащихся за руки, не могла бы обхватить их стволы. Маленькие лучи света, которые проникали через полог этих деревьев, напоминали звезды. В этом мире не было солнца, но немного звездного света, исходящего от этих деревьев, освещало мир.


«Это ведь не должен быть остров в Море Чудес, верно?»


Линь Мин был ошеломлен. Несмотря на то, что он действительно хотел открыть секреты Моря Чудес, он был очень напуган этим морем. У него не было даже малейшей надежды, что он сможет его понять. В конце концов, его сила была далека от сравнения с лучшими мастерами под небесами прошлого.


«Не нужно беспокоиться. Это всего лишь мир в Храме Чудес, мир песка. древние Верховные Старейшины с чрезвычайно высоким культивированием смогли создать независимые пространства, поэтому открытие многих миров в этом храме вовсе не странно! Это также пятый уровень Концепции Пространства - Пространственный Генезис! "


«Пятый уровень?» Линь Мин был поражен. Он уже знал, что каждый Закон делится на несколько разных уровней. Например, Законы Огня были разделены на девять различных границ. Первыми двумя границами были Концепция Жара и Концепция Уничтожения, обе из которых соответствуют первым двум мирам Зеркала Трансформации Бога. И за этими двумя мирами было больше миров, каждое из которых соответствовало другой Концепции. Чем глубже углублялся мастер, тем глубже и труднее становилось понимать эти Законы. Линь Мин застрял на втором уровне Законов Огня; он даже не мог коснуться входа на третий уровень. Несмотря на это, достижения Линь Мина в Концепциях Огня уже считались экстраординарными.


И, слушая слова Старика Удачи, казалось, что древний Верховный Старейшина, создавший этот Храм Чудес, достиг, по крайней мере, пятого уровня Концепции Пространства. Это было слишком удивительно!


«Сколько существует границ в Законах Пространства? И что они из себя представляют?» не мог не спросить Линь Мин.


Старик Удачи ничего не скрывал. Он прямо сказал: «Законы Пространства имеют в общей сложности десять различных границ. Это: Пространственное Искажение, Небесный Раскол, Пространственный Раскол, Разрыв Пространства, Пространственный Генезис, Пространственный Шторм, Вихрь Черной Дыры, Десятое Пространственное Измерение, Разрушение Мира и Сотворение Мира! "


Старик Удачи озвучил названий этих десяти границ, но не дал подробного объяснения. Тем не менее, Линь Мин был потрясен, услышав эти имена. Ему было трудно представить себе, что это было.


Старик Удачи вздохнул: «Дорога боевых искусств бесконечна, ей нет границ. Из этих десяти различных уровней Концепций первые пять относительно просты. Но вторую половину практически невозможно постичь. По правде говоря, так называемый Пространственный Шторм контролирует силу пространства. С помощью одной мысли можно было бы свободно перемещать пространство. Что касается Вихря Черной Дыры, то это способность сжимать пространство до одной точки, сворачивая все сущее в небытие, навсегда. Что касается Десятого Пространственного Измерения, даже я не могу понять, что это такое. Затем Мировое Разрушение и Создание Мира. Это относится к разрушению и созданию истинной области; невозможно себе представить, какая это была бы могучая сила! »


Планета, на которой располагался Континент Разлива Небес, была частью истинной безграничной области. Но это был лишь один из трех тысяч безграничных миров; было невозможно вычислить, сколько было миров. Царство Богов считает, что нижних областей 1000 раз по 1000 раз по 1000, а это значит, что существовал миллиард миров, обозначая тем самым истинную безграничную область. Каждый из этих безграничных областей также имела бесчисленные пространственные измерения и небольшие измерения, расположенные внутри них; все это строение было несравнимо сложным.


Уничтожить и создать такую ужасающе массивную мировую систему - это просто невообразимо!


«Какой же границы достиг Старший Удачи?» спросил Линь Мин.


Старик Удачи покачал головой: «Я смог понять только третью границу – Пространственный Раскол. Мне и думать не стоит о достижении дальнейших успехов».


Когда Линь Мин услышал о Пространственном Расколе, он внезапно подумал о том ударе мечом Старика Удачи, что он использовал, чтобы победить Сыту Хаотяна. Это был Пространственный Раскол. Использовать пространственный фрагмент как оружие и прорезать все! Несмотря на то, что Сыту Хаотянь превратил его тело в гигантского демона, он все равно не смог защититься. Они были просто на двух совершенно разных уровнях!


Понять Концепцию третьего уровня - Пространственный Раскол… впечатляюще захватывало дух.


«Маленький друг Линь, дорога перед нами не слишком сложная. Как насчет того, чтобы помочь старику? Выходи вперед»


В этих словах Линь Мин услышал какой-то намек. Старик Удачи хотел, чтобы он получил больше опыта.


Некоторое время он размышлял, колебался и не смог не спросить: «Старший Удачи, у этого младшего есть вопрос, но он не уверен, следует ли спрашивать».


«Нечего страшного, спрашивай».


«Этот младший хотел бы спросить: почему Старший Удачи так сильно помогает этому юниору?»
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Глава 876



Глава 876 – Связь между Морем Чудес и Бездной Вечного Демона


Услышав, как Линь Мин задает такой вопрос, Старик Удачи слегка рассмеялся и погладил свою белую бороду. «Маленький друг Линь, правда в том, что я родом из Царства Богов. Я - надзиратель мира Континента Разлива Небес и отвечаю за наблюдение за мастерами на обоих континентах на этой планете. Поскольку эта планета была заблокирована какой-то таинственной силой, мастера из Царства Богов, находящиеся выше области Божественного Моря, не могут спуститься сюда. По крайней мере, они не могут прийти в их истинных формах; они могут отправить только проекцию. И для мастеров Божественного Моря этого мира почти невозможно использовать свой путь боевых искусств, чтобы пронзить пустоту. Им нужно будет пройти через специальный пространственный канал, поэтому я должен рекомендовать их».


Несколько слов Старика Удачи шокировали Линь Мина. Он не мог поверить, что у Старика Удачи был такой статус.


Он пришел из Царства Богов и был надзирателем мира этой планеты!


И, исходя из его слов, он, очевидно, знал о существовании Континента Священного Демона. В этом мире было в общей сложности два континента, Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона!


Тем не менее, чем больше Линь Мин думал об этом, тем более разумным все казалось. Старик Удачи, казалось, вышел из ниоткуда и имел чрезвычайно мистическую историю на Континенте Разлива Небес. Даже Высший Божественный Император Девяти Печей и другие не знали его настоящего имени или статуса, только прозвище.


Кроме того, Старик Удачи имел чрезвычайно высокие достижения в Концепции Пространства и Концепции Времени. Это также объясняет то, почему он мог владеть этими знаниями на Континенте Разлива Небес, где в принципе не было наследий Концепций Пространства и Времени.


Если Старик Удачи пришел из Царства Богов и одновременно был надзирателем, а также отвечал за инструктаж и помощь определенным личностям в вознесении, то он не обязательно будет волноваться или беспокоиться о Линь Мине, угрожающем его текущему статусу, как только он станет самым лучшим под небеса. Напротив, он мог бы даже помочь обучить его. Если Старик Удачи мог помочь доставить талант в Царства Богов, то тот, кто поддерживал его, мог предоставить ему определенные ресурсы.


Когда Император Шакья вознесся в Царства Богов 3000 лет назад, в это же время воевали Старик Доброй Фортуны и Высший Божественный Император Девяти Печей, и бой их закончился ничьей. С годами Старик Удачи постарел. Его сила должна была снизиться с тех пор, но он вместо этого сумел сделать прорыв, улучшив свои способности еще раз. Возможно, это произошло потому, что Император Шакья был просто слишком талантливым человеком, и поэтому влияние Царства Богов дало ему очень богатые награды взамен, что позволило ему сделать еще один прорыв уже в старости, а также, вероятно, было причиной продления его жизнь.


В этой вспышке мыслей Линь Мин сразу понял все, что произошло. Неудивительно, что Старик Удачи сказал, что не может учить его или быть его мастером. Вероятно, Старик Удачи пришел к глубокому пониманию его личности и даже знал о его культивировании трансформации тела и сбора истинной сущности.


«Итак, вы говорите, что Император Шакья, Император Демонов и другие не полагались на собственные силы, чтобы прорваться через пустоту и вознестись, а, скорее, имели других подобных проводников, которые доставляли их наверх?»


«Правильно». Старик Удачи смело рассмеялся и сказал с некоторой беспомощностью: «Старый я просто слишком глуп и бездарен. Я застрял в середине области Божественного Моря на 500 лет и не имел никаких надежд на дальнейшие прорывы. В Царстве Богов конкуренция между мастерами слишком интенсивна, и я устал быть намного слабее всех остальных. Таким образом, я взял на себя инициативу подать заявку на уход в низшие миры, где я мог бы жить свободно и величественно!»


Линь Мин почувствовал, что это немного иронично. Он был кем-то из Царства Богов, кто хотел спуститься, в то время, как люди из низших миров хотели подняться. Те старики Континента Разлива Небес отчаянно стремились вознестись в Царство Богов, но их талант был не больше, чем у Старика Удачи. Старик Удачи, вероятно, прорвался бы через середину Божественного Моря быстрее, чем за 500 лет. Единственные мастера Континента Разлива Небес, которые могли бы достичь чего-то подобного, были персонажами высшего уровня, такими как Сыту Хаотянь.


Старики, вроде Высшего Божественного Императора Девяти Печей, хотели войти в Царство Богов, думая, что огромные счастливые шансы просто ждут их повсюду. Но теперь казалось, что если они действительно уйдут, они, вероятно, будут сильно избиты везде, куда бы они ни пошли, или, может быть, просто сразу умрут.


Только такие великолепные и славные личности, как Император Демонов и Император Шакья, смогли отправиться в Царство Богов, чтобы найти более удачные шансы в надежде на то, что они смогут превзойти Божественное Море.


«Старший только что сказал, что мир Континента Разлива Небес окутан какой-то таинственной силой?»


"Да! Эта сила исходит от Моря Чудес. Каждый мастер выше Божественного Моря не может войти на Континент Разлива Небес» Старик Удачи покачал головой. Если бы не это, то он, претендующий на статус надзирателя этой планеты со своим культивированием на среднем этапе Божественного Моря, был бы слишком смущен.


«Тогда как насчет Бездны Вечного Демона?» внезапно спросил Линь Мин.


Старик Удачи был слегка удивлен. «Ты знаешь о Континенте Священного Демона и о Бездне Вечного Демона?»


«М-м ... этот младший случайно наткнулся на возможность и получил наследие Старшего Императора Демонов. Мне удалось достичь Континента Священного Демона через массив передачи в Императорском Дворце Бога Демона, а также испытал Бездну Вечного Демона во время моего пребывания там. Этот младший хотел бы знать, как же связаны Бездна Вечного Демона и Море Чудес?»


Линь Мин ничего не скрывал и не должен был этого делать. Теперь он мог видеть, что Старик Удачи был человеком, у которого не было больших амбиций, иначе он не стал бы надзирателем этого мира. Более того, в Императорском Дворце Бога Демонов было мало того, что он хотел бы получить.


«Бездна Вечного Демона ... Море Чудес ...» Старик Удачи явил следы благоговения и трепета, услышав эти два имени. «Я не знаю специфики того, что произошло в этих двух местах, но у меня есть некоторые предположения ...»


«М-м? Старший, пожалуйста, расскажите!»


«Маленький друг Линь, я не уверен, знаете ли ты, но Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона на самом деле находятся на небесном теле, а форма этого небесного тела - шар, подобный Солнцу в небе ".


«Шар?» Линь Мин был ошеломлен. Хотя он и получил некоторые сведения о небесных телах из воспоминаний Верховных Старейшин Царства Богов, было немного странно и волшебно осознавать, что земля под ногами была в форме шара.


«Бездна Вечного Демона и Море Чудес находятся непосредственно друг под другом. Это создает какие-то ассоциации в твоем сознании?»


«Это ...» Линь Мин начал думать. Старик Удачи хотел сказать, что Бездна Вечного Демона и Море Чудес находились на точных противоположностях этой круглой планеты, одно было выше, а другое ниже. Такое чудесное положение заставило Линь Мина почувствовать, как будто он что-то слабо понимает, но он еще не мог выразить это словами.


Старик Удачи глубоко вздохнул, а затем, с намеком на страх, сверкающим в его глазах, он медленно сказал: «Если я не ошибаюсь, Бездна Вечного Демона и Море Чудес проходят прямо друг через друга, соединяясь через непостижимую пропасть между ними. И причина возникновения этой пропасти, вероятно, связана с тем, что Верховный Старейшина Царства Богов пронзил эту планету, оставив этот путь! Море Чудес намного больше, чем Бездна Вечного Демона, поэтому я предполагаю, что Море Чудес является точкой первоначального воздействия. Что касается Бездны Вечного Демона, она должна быть точкой выхода этой атаки, которая осталась после того, как путь прошел прямо через эту планету ».


«... Что?» Когда Линь Мин услышал слова Старика Удачи, его глаза округлились, и он испугался!


Насколько велика была планета, на которой был Континент Разлива Неба? Это было невообразимо ... он боялся, что она была более чем 100 миллионов миль в диаметре!


Чтобы пробить такую массивную планету… какая сила нужна для этого !? Это было непонятно. Это сделал легендарный Император из Царства Богов?


Старик Удачи продолжил: «Царство Богов слишком обширно, с бесчисленными мирами. Верховные Старейшины Царства Богов могут просто взмахнуть руками, чтобы уничтожить небеса, свернуть луны и потопить звезды. Для них пробить планету насквозь одним ударом ничего не стоит ... »
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Глава 877



Глава 877 – Духовный источник высшего класса


Линь Мин продолжил свой путь со Стариком Удачи. В руках он держал свое красное копье. Когда они вошли в лес, который был заполнен бесчисленными массивными деревьями в форме зонтика, вокруг становилось все мрачнее и пустыннее. Земля начала превращаться в ухабистую, покрытую ямами и голыми камнями, которые сияли синим и черным светом.


Взглянув на небо можно было увидеть осколки камней, что заполнили воздух и сверкали, как драгоценные камни.


В это время перед ними неожиданно появилась фигура. Когда Линь Мин пригляделся к фигуре, его сердце сразу похолодело.


Эта фигура была старухой, древней старухой, и ее тело было согнуто от рахита. Это на самом деле была ... Сыту Яоси!


"Что здесь происходит?"


Глаза Линь Мина сверкнули от удивления. Он не боялся Сыту Яоси. Не говоря уже о том, что Старик Удачи стоял за ним, но даже если бы он был один, он бы вообще не чувствовал страха.


Но ведь только Линь Мин и Старик Удачи вошли в это пространство, так что их должно было быть только двое. Как Сыту Яоси оказалась здесь? Удалось ли ей войти в этот мир через какой-то другой вход? Даже если это правда, то, как быть с другими мастерами Божественного Королевства Асуры, которые были с ней?


Оглянувшись на Старика Удачи, он с удивлением увидел его в раздумьях.


Старик Удачи только улыбнулся Линь Мину, очевидно, с намерением позволить ему справиться с этой ситуацией.


В это время волосы Ситу Яоси казались взъерошенными, и на ее теле были раны, как будто она только что закончила опасное сражение. После того, как она увидела Линь Мина, она начала двигаться к нему, говоря: «Не нападайте на меня, перед нами ужасное чудовище, которое так поглотило так много людей ...»


Брови Линь Мина поднялись. Он не обратил внимание на её слова. В этот момент он внезапно почувствовал что-то странное в теле Ситу Яоси. сначала он связал это с удивлением о того, что увидел ее здесь, но сейчас его сердце внезапно застыло.


С Сыту Яоси что-то не так.


Глаза Сыту Яоси внезапно вспыхнули холодным светом. Она прыгнула вперед, как гигантская гусеница, протягивая пару когтей демона, направляясь к горлу Линь Мина.


"Кто ты?"


Линь Мин громко закричал, отступая назад. Красное копье в его руках разрубило «Сыту Яоси» перед ним пополам!


С несчастным криком, фиолетовый монстр в форме лисы вылетел наружу. Тело этого существа казалось иллюзорным и нереальным. Несмотря на то, что копье Линь Мина прочно врезалось в его тело, оно фактически не наносило большого ущерба.


"Что это такое?"


Это был первый случай, когда Линь Мин увидел такого монстра, который смог использовать его собственные воспоминания, чтобы создать иллюзию. Придя в этот странный мир, и зная, что Сыту Яоси тоже пришла сюда, было бы очень легко запутать Линь Мина. Если бы Линь Мин не обладал серебряным боевым духом и огромной волей и силой души, он попался бы на трюки этого монстра.


Фиолетовая лиса издала крик, проникающий прямо в барабанные перепонки.


Даже у Линь Мина с его силой, этот вид звуковой атаки все еще вызывал бурление крови, и он почувствовал, что его вот-вот вырвет. В это время фиолетовая лиса воспользовалась своим шансом, чтобы прыгнуть вперед, атакуя Линь Мина!


Бэм!


Окружение изменилось. Линь Мин внезапно оказался в бескрайнем и бесконечном фиолетовом мире. Над ним виднелся призрак массивного лиса, его челюсти раскрылись, словно он хотел проглотить его!


Мир воли?


Этот монстр-лис действительно знал, как использовать атаку воли?


Линь Мин не мог не поразиться. Боевой дух был труднодостижимой и трудноуловимой Концепцией. Даже люди могли нормально понимать боевой дух только в Божественном Море. Но для монстров и зверей это было намного сложнее. Например, у Демонического Сияния был бы почти нулевой шанс постижения его собственного боевого духа.


Линь Мин не знал, как эта лиса постигала боевой дух, и ему было все равно. В битве в мире воли он не боялся даже мастера позднего этапа Божественного Моря.


Ка!


Серебряный боевой дух выстрелил, словно пучок снежно-белого шелка, превратившись в серебряный меч, который промчался по всему миру воли, рассекая безбрежное небо!


«Ты ... как ты можешь иметь такую могучую волю!» произнесла фиолетовая лиса в полной панике и страхе. В следующее мгновение голова гигантского фантомного лиса была отрезана мечом Линь Мина, весь мир залило огромным количеством её крови!


Пэн!


Фиолетовая голова лопнула, превратившись в синий дым, который быстро исчез.


Линь Мин посмотрел на синий дым, который наполнил воздух, и обнаружил, что эта лиса была существом, которое было и материальным, и бесплотным. Он просто не знал, что это было; он впервые столкнулся с таким странным существом.


«Это пожиратель снов» медленно сказал Старик Удачи: «Это легендарное создание, которое питается снами и душами других. Оно может загипнотизировать людей мастеров и устраивает все так, чтобы они мечтали или спали, чтобы оно могло их проглотить. пожиратель может заставить человека спать вечно, никогда не пробуждаясь снова. Или возможно он может просто убить во сне. Если он убивает кого-то спящим, тогда он умрет и в действительности».


«Этот свирепый зверь чрезвычайно могуч в силе воли и в души, таким образом он и смог сформировать свой собственный боевой дух. В начале, я был почти обманут им».


«Пожиратель снов ...» Линь Мин повторил имя этого существа. ранее, когда он был в Пагоде Колдуна, он столкнулся с существом по имени Ян Мо, который выжил в пространственной трещине и жил за счет снов других. Такое существо было естественно знакомо с иллюзиями и призраками, и человеку было почти невозможно спастись от него. Особенно тяжело было людям, у которых были сердечные демоны; им было чрезвычайно легко попасть под такую атаку.


Безграничная вселенная породила все всевозможных странных злобных зверей, которые владели бесчисленным множеством способов убить других. Если человек не был бы осторожен, любой мог легко умереть.


«Давай продолжим двигаться вперед. Эти типы пространственных измерений, как правило, взаимосвязаны друг с другом в определенных областях. Через некоторое время, вероятно, мы столкнемся с другими мастерами».


«М-м.»


Линь Мин кивнул и продолжил. Лишь прошло время сгорания ароматической палочки, как красная линия, толщиной с палец внезапно выстрелила в шею Линь Мина. Эта красная линия была такой же быстрой, как молния, образуя красный фантом за тысячу футов позади него, не давая возможности ответить вовремя!


«Концепция Времени!»


Зрачки Линь Мина сузились, когда поток времени внезапно замедлился вокруг него. Его красное копье атаковало, как змея, пронзая эту красную линию!


Пэн!


Туман крови взвился в воздух. Молния распространялась по красной линии, проглатывая ее до самого низа.


"Убить!"


Его копье согнулось, образовав полумесяц. Дуга света копья выстрелила, разрубив 1000 футовую красную линию по середине!


"Что это такое?"


Линь Мин посмотрел на эту странную форму жизни на земле и почувствовал жуткое покалывание на его голове. У этого «круглого червя» длиной 1000 футов и толщиной с палец не было ни глаз, ни ушей. У него было только одно круговое отверстие спереди, имевшее ряд острых зубов. Эти зубы были похожи на колючки и светились призрачным зеленым светом; они были явно ядовитыми.


«Это должен быть червь - вампир. Это тип паразита родом из Царства Богов. В Царстве Богов есть бесчисленные древние звери с родословной божественных зверей. У этих существ могут быть тела длиной в тысячу футов, с кровеносными сосудами толщиной с массивное дерево и тысячи футов длиной, или даже десятки тысяч футов длиной. Этот паразитирующий червь-вампир специально защелкивает челюсти на кровеносных сосудах древних зверей и высасывает их кровь ртом. Потому что черви растут в безветренной среде, у них нет глаз и ушей, и только обоняние позволяет почувствовать им силу жизнеспособности крови. Поскольку твоя сила жизнеспособности крови сильна, это существо и напало на тебя. Хотя его защита слаба, он хорош в скорости; он может легко проникнуть через сердце человека, так что он и не заметит.


«Значит, это был паразит ...» Линь Мин сглотнул, потеряв дар речи. Это был паразит длиной в 1000 футов!


«Твоя Концепция Стагнации достойная, способна изменить течение времени. Но, в конце концов, ты полагался на все энергетическое поле, и в твоем энергетическом поле не было разницы в плотности. Все, что было вокруг привело к ослабленному эффекту. Если бы ты мог сконцентрировать эту Концепцию в области и направить ее прямо к червю, ты мог бы снизить его скорость в 10 раз. Если бы у него не было силы разломать твое энергетическое поле, ты мог бы свободно его убить ».


Хотя боевой талант Старика Удачи был средним, и он занимал исключительно незначительную роль в Царстве Богов, он все еще прожил уже 7000-8000 лет. Благодаря его культивированию, знаниям и опыту, которые были даже богаче, чем у Демонического Сияния, даже небрежно предоставленные Линь Мину замечания, приносили ему большую пользу.


«Неудивительно, что наследие считается основой существования секты. С наследием движение по своему пути боевых искусств станет намного проще. В противном случае, даже не зная куда идти, даже постоянно находясь в уединении, было бы трудно сделать даже самые крошечные шаги ».


С таким мастером, как Старик Удачи, который был знаком с Законами Пространства и Времени, Линь Мин намеревался включить в свои атаки некоторые Законы Пространства и Времени. Старик Удачи мог указать на некоторые изъяны в его способностях, и тогда Линь Мин смог бы внести соответствующие коррективы и получить выгоду от этого.


чем больше боев он проходил, тем легче становилось. Злые духи, демонические призраки, злобные звери, всевозможные странные и фантастические враги пали перед копьем Линь Мина.


Линь Мин сражался все это время, закаляя себя в истинных сражениях. Так продолжалось семь дней и семь ночей. Из-за сильных регенеративных способностей Линь Мина ему потребовалось отдохнуть только один раз.


За это время Линь Мин столкнулся со многими хитрыми врагами и несколько раз был ранен. Тем не менее, он никогда не нуждался в помощи Старика Удачи.


под руководством Старик Удачи Линь Мин приобретал все более глубокое понимание Концепций Пространства и Времени. Он был в состоянии интегрировать понимание, которое он получил из нефритовых свитков в его атаки копья, становясь все более и более искусным в этом.


Таким образом, на десятый день Линь Мин и Старик Удачи прошли через тонкий пространственный барьер, перейдя в другое пространство. Энергия небесного и земного происхождения здесь была чрезвычайно богатой, и высокие горные вершины взмывали в небо. Синие небеса были наводнены облаками, как если бы они были живой картиной.


Земля была бесконечной лужайкой, и здесь росли всевозможные мистические деревья и редкие цветы. Это были не целебные травы, а дикие лекарственные растения, которые естественно размножались здесь из-за удивительно плотной энергии небесного и земного происхождения.


«Какая великая богатая энергия неба и земли. Здесь должен быть мощный духовный источник. Там могут быть даже несколько духовных камней истинной сущности высшего сорта, которые сформировались здесь! "


Духовный камень истинной сущности высшего сорта был сам по себе источником камней истинной сущности. Эти типы камней почти исчезли из мира. Можно было счесть за большую удачу, если единственный духовный камень истинной сущности высшего сорта окажется во всей шахте камней истинной сущности. Более того, большинство из них уже было израсходовано. Эти камни высшего сорта появятся только при обнаружении новых источников.


Это было сокровище, которое даже Верховного Старейшину Божественного Моря могло свести сойти с ума от зависти, бросая его в жестокий бой с другими за него. Это было чрезвычайно полезное сокровище для мастера, что хотел совершить прорыв. Даже достойный мастер Божественного Моря, как Шибай, получил лишь небольшой кусок духовного камня истинной сущности размером в одну шестую от размера нормального куска. Шибай передал эту штуку Линь Мину, чтобы помочь ему пересечь Разрушение Жизни. В то время крошечный кусочек камня был очень полезным для Линь Мина.


Не было бы преувеличением сказать, что весь высококачественный духовный камень истинной сущности не был бы намного хуже, чем Кость Бога Демонов!


«Духовный камень истинной сущности высшего сорта ...» Глаза Линь Мина просветлели. Теперь, когда его духовное тело было на 100% закалено, он был в бесчисленное количеством раз сильнее других мастеров Разрушения Жизни. Его фундамент была несравненно прочным. До тех пор, пока у него будет достаточно этих камней высшего сорта, он сможет добиться больших успехов в его культивировании и сможет быстро прорваться через границы.
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Глава 878



Глава 878 – Хозяин бронзового призрачного гроба


Линь Мин и Старик Удачи продолжали идти к центру области, где был духовный источник.


На своем пути они встречали всевозможные божественные и магические цветы и деревья. Реки и ручьи пересекали луга, как изящные дорожки из голубого нефрита. Эти реки были заполнены всевозможными красивыми и изысканными рыбами. Оставаясь на такой мистической земле, эти рыбы уже обрели сознание с самой простой формой интеллекта.


«Тихие невысокие цветы, призрачная туманная трава, пятнистая трава...» Линь Мин назвал имена нескольких разных типов духовных растений. Как алхимик, он обладал чрезвычайно высоким пониманием различных духовных растительных материалов.


Эти виды духовных растений сами выросли на этих духовных землях. Младшим было несколько сотен лет, а старшим - тысячи лет, ведь продолжительность жизни этих духовных растений была ограничена их рангом. В противном случае, если в этом Храме Чудес могли быть даже лекарственные растения, которым было более 100 000 лет.


Эти лекарственные растения были не слишком ценными, но у алхимика всегда найдется местечко для лекарственных растений всех рангов, будь то для практики алхимии или приготовление настоящих лекарств. Плавильная Печь Вселенной была просто бездонной пропастью. сколько бы лекарственных трав Линь Мин не бросал в неё, он мог усовершенствовать любое множество материалов.


Линь Мин начал бесцеремонно подбирать все вокруг. Если ему попадались зрелые травы, он собирал все без разбора.


"Это…"


Линь Мин увидел перед собой алое дерево, на которое и уставился глазами полными удивления и неверия.


Это дерево было всего 20 футов в высоту, а корни его скручивались над землей. Издали оно напоминало рогатых драконов, сражавшихся в бою.


В кроне этого дерева было семь или восемь плодов размером с кулак. И, что было удивительно, так это то, что каждый плод бился как сердце, казалось, что они могут ускориться и высосать жизнеспособность кровь. Это были несравненно таинственные плоды.


На вершине этого духовного дерева 20 футов высотой были плоды, похожие на сердца!


«Дерево Драконьего Сердца. Судя по всему, ему должно быть более 50 000 лет!» Линь Мин глубоко вздохнул, его глаза сверкнули. Как правило, духовное дерево обладало гораздо большей продолжительностью жизни, чем духовная трава. духовная трава уже считалась превосходной, если она прожила до тысячи лет, но для духовного дерева тысяча лет не была чем-то нереальным. В мире смертных были деревья, которые жили тысячу лет и некоторые деревья, которые жили две тысячи лет.


Так все и было. Но даже в этом случае духовное дерево, что простояло 50 000 лет почти не встретишь на Континенте Разлива Небес.


В частности, это Дерево Драконьего сердца было особенно полезно для Линь Мина. Плоды Дерева Драконьего Сердца были великолепными лекарствами для преобразования тела; они смогли значительно улучшить жизнеспособность крови. Когда Линь Мин наконец, начал бы перерабатывать лекарство, чтобы открыть пятую часть Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, он мог бы использовать Плоды Драконьего Сердца в качестве ведущего материала!


«Какое великое дерево. К сожалению, у меня нет возможности забрать его с собой, поэтому я могу собрать только несколько его плодов» сказал Линь Мин с оттенком сожаления. Маленькое измерение внутри его пространственного кольца не могло хранить живых существ. Как бы хорошо не было духовное дерево, оно постепенно потеряло бы свою жизнеспособность после помещения в пространственное кольцо. Хотя корни Дерева Драконьего Сердца были также прекрасными материалами, Линь Мин не хотел делать что-то настолько жестокое и расточительное, как разрушать пруд, чтобы получить лишь несколько рыб. небесному сокровищу, подобному этому было непросто появиться. Ему нужны были всяческие счастливые шансы и особая среда, прежде чем оно прорастёт. Если бы он мог взять все дерево с собой, это было бы прекрасно, но если он не мог и фактически разрушил бы корни вместо этого, то он, несомненно, испытал бы какое-то кармическое возмездие.


Это Дерево Драконьего Сердца почти исчезло на Континенте Разлива Небес. Собирать лекарство, и не разрушать корни, было негласным правилом всех алхимиков. Это было также хорошо и для самого себя.


В это время Старик Удачи внезапно заговорил и сказал: «Маленький друг Линь, у старика я есть несколько глубоких духовных горшков; я могу одолжить тебе один. Глубокий духовный горшок может временно удерживать духовное растение, а также поддерживать его духовную природу».


С этими словами Старик Удачи выудил из своего пространственного кольца горшок размером с ладонь. Хотя он назвал его горшком, он больше походил на рисовую чашу.


Старик Удачи протянул руку. Горшок закрутился в воздухе, быстро увеличиваясь.


Как только он увидел это, Линь Мин обрадовался. Хотя в этом типе горшка было ограниченное пространство, оно было чрезвычайно ценным. Обычно у алхимика из Царства Богов было бы несколько таких, но на Континенте Разлива Небес такие глубокие духовные горшки были слишком редкими.


И когда Линь Мин собирался взять глубокий духовный горшок, его сердце дрогнуло. Он спросил: «Старший Удачи, разве вы не хотели бы его использовать?»


На что Старик Удачи ответил: «Я мог бы это сделать, но мне это не очень не нужно. Что касается этих Плодов Драконьего Сердца и других духовных растений, они уже бесполезны для меня. Их лучше использовать таким молодым людям, как ты, чтобы вступить в более высокие границы. Что касается меня, моя проблема исходит от моих собственных огней жизни. Когда мои огни жизни уменьшаются, лекарства, которые могут помочь мне с прорывами, бесполезны; они не будут мне полезны. Единственный вид лекарств, который я хочу, - это один вид, и именно такой тип может продлить мою жизнь, причем качество его должно быть выше, чем у Персиковой Косточки 10 000 лет ».


Лекарства, продлевающие жизнь, были самым ценным видом лекарств, а также самым трудным для поиска. Культивировать путь боевых искусств значит ежедневно бороться против небес; только делая это, можно продлить свою жизнь. Но использовать лекарства, чтобы противостоять воле небес и получить дополнительное время было намного сложнее. В течение бесконечных лет бесчисленное множество героев так и не смогли победить реку времени.


Более того, чем выше уровень мастера, тем более мощные лекарства ему требовались, чтобы продлить жизнь. Для кого-то вроде Старика Удачи даже Персиковой Косточки 10 000 лет было недостаточно. После того, как Старик Удачи доставил Императора Шакьи вверх, он действительно получил лекарство, продлевающее жизнь, но после этого больше ничего.


С такими жесткими требованиями он уже был бы благодарен небесам и земле, если бы смог найти немного крошечного лекарственного растения, которое могло бы продлить его жизнь. В общем, ему просто не нужно было так много глубоких духовных горшков.


Линь Мин не был слишком скромен. Он взял глубокий духовный горшок и убрал Дерево Драконьего Сердца, а также забрал духовную землю вокруг него. Он прикрыл корни дерева, чтобы сохранить его жизненную силу.


В этот момент ум Старика Удачи внезапно охладело, когда у него перехватило дыхание.


«М-м?» Линь Мин тоже был начеку. Когда он увидел внезапную реакцию Старика Удачи, он насторожился, озираясь вокруг себя.


Однако огромные луга остались прежними. Ветер дул сквозь качающиеся стебли, и духовные растения все еще были в полном расцвете, ничего не изменилось.


Потупившись на мгновение, Старик Удачи открыл глаза и покачал головой. «Возможно, сейчас я был слишком осторожен, но у меня было ощущение, что кто-то подсматривает за нами ... это было только чувство; я мог совершить ошибку. Но мы должны быть осторожны. В этом краю все же могут быть враги».


«Мм» кивнул Линь Мин. Сила Старика Удачи была удивительной. Даже небольшая, необоснованная идея может указывать на крайнюю опасность. Линь Мин усилил свою бдительность, убедившись, что вокруг ничего не было.


В это время Линь Мин не знал, что вне пространства, в котором он находился, в подземной комнате находился красивый юноша-демон, сидящий на бронзовом призрачном гробу. У него была бамбуковая флейта в руках, и лукавая улыбка расцвела на его губах. «Этот старик действительно бдительный, хе-хе ...»


Юноша играл флейтой в руках, танцуя на бронзовом гробу. Если бы Линь Мин был здесь, то он бы узнал, что этот бронзовый призрачный гроб был тем же самым, который он увидел в Черном Болоте 8000 миль. Этот бронзовый гроб источал вневременную, простую атмосферу дыхания Великого Дао!


Этот гроб был 30 футов длиной, и все же его хозяин был на самом деле таким красивым и очаровательным юношей. Его рост был таким же, как у нормального человека, и его глаза были темного фиолетового цвета, словно в них была бесконечная звездная ночь.


У него были острые уши, похожие на уши расы Фей. Его пальцы были тонкими, с острыми ногтями, а кожа выглядела так, будто она была вырезана из белого нефрита. От этого он казался даже хрупким.


Рядом с этим демоном было шесть существ в черных одеяниях, каждый из которых был жестоким и опасным. Это были шесть злых духов, которые тащили гроб.


У каждого из них была сила, равная силе мастера квази-Императора расы Гигантского Демона!


Перед этими шестью существами, одетыми в черное одеяние, стоял человек в белом одеянии в маске, закрывающей его лицо. Голос у него был глубокий и низкий, когда он заговорил: «С силой Достопочтенного Сэра справиться с этим Стариком Удачи не должно быть слишком трудно!»


«Гм! Просто мастер позднего этапа области Божественного Моря, и его жизнь подходит к концу. Он не что иное, как мусор. Все, в чем он хорош, - это его минимальная власть над Континентом Разлива Небес. Если бы я был в моем пиковом состоянии, тогда мне даже не понадобилось бы и половины движения пальца, чтобы разбить его на части! Но теперь, поскольку мне пришлось использовать специальную технику для преодоления силового поля в Море Чудес, я должен приложить некоторые усилия. Однако…"


После этих слов любопытный юноша-демон обратился взглядом к молодому человеку, стоявшему возле Старика Удачи. Этим юношей был Линь Мин. Юноша закудахтал, облизывая губы: «Этот молодой саженец, который ты выбрал, неплох! Я никогда не думал, что на Континенте Разлива Небес окажется такой замечательный саженец! 23-24 года скелетного возраста, культивирование на втором этапе Разрушения Жизни, и он также культивирует преобразование тела и систему сбора истинной сущности. Помимо всего этого, у него даже есть любопытные родословные. Это действительно невероятно! У этого мальчика должен быть какой-то секрет при себе, иначе невозможно дойти до этой степени на Континенте Разлива Небес его скудными ресурсами и наследием уровня помойной ямы. Не говоря уже обо всем остальном, даже его техника преобразования тела не существует на Континенте Разлива Небес!»


Человек в маске молчал. Странный юноша-демон поднял свою бамбуковую флейту, а затем спрыгнул с бронзового призрачного гроба. «Я разберусь с этим стариком. Все остальное будет за тобой! "


"Хорошо."


............... ..


«Это здесь, это духовный источник!»


Старик Удачи и Линь Мин имели некоторый опыт в поисках духовных источников. Они вскоре нашли центр пространственной области, где и был духовный источник.


"Откройся!"


Старик Удачи небрежно махнул рукой, и вся земля вокруг раскололась пополам некой невидимой силой и открыла глубокий канал, который заблистал. Этот проточный канал вскоре привел их в пещеру.


Это был навык применения силы пространства, что позволял создать пространство, чтобы открыть путь.


Хотя нынешнее понимание Концепции Пространства Линь Минем было превосходным, и он мог объединить мощь пространства в свои атаки, ему все же было бы трудно выполнить такой изобретательный метод и так плавно, используя только тираническую и доминирующую силу Пространства.


Когда они вошли в пещеру, они прошли около 100 шагов, прежде чем перед ними появился свет. Перед Линь Минем и Стариком Удачи, неожиданно появился нефритово - зеленый мир.


Энергия небес и земли была настолько плотной, что она конденсировалась в капельки. Это небольшое пространство было заполнено слоем зеленого тумана. вдохнув здесь можно было почувствовать, что душа и тело были освежены, сохраняя эту свежесть на несколько дней упорного обучения.


В этом зеленом тумане скопления духовных камней истинной сущности свободно росли подобно гигантским кристаллическим образованиям, будто во сне. Это было явление, которое можно было встретить только в шахте духовных камней высшего класса. В шахте обычных духовных камней истинной сущности камни будут смешиваться с примесями земли и нуждаться в очищении в несколько этапов для создания конечного продукта. В то время, как те, что были перед ними сейчас, были от природы чисты.


И в центре этой пещеры был молочно-белый столб сталактита, спускающийся с потолка. Этот столб казался, будто он сделан из прозрачного хрусталя и светился тускло-зеленым светом, как если бы в нем был какой-то демон.


«Это источник духовных камней истинной сущности высшего сорта, ядро шахты».


Линь Мин глубоко вздохнул. он увидел, что внутри этого столба сталактита запечатаны духовные камни истинной сущности высшего класса.


Такой массивный источник мог бы производить 20-30 духовных камней истинной сущности высшего класса. С таким количеством шахты Континента Разлива Небес никогда не могли бы конкурировать.


Пока Линь Мин смотрел на камни, взгляд Старика Удачи был обращен к столбу сталактита. Кристально-прозрачный сталактит, казалось, был сделан из кварца. С течением времени одна капля медленно конденсировалась на кончике этого сталактита, собиралась и собиралась, пока не набирала достаточной массы, чтобы упасть с легким капающим звуком, добавляясь в молочно-белый пруд внизу, образуя рябь.


Этот пруд был похож на сталактит, слабый и потусторонний, будто сделан из молока.


«каменное молоко 10 000 лет!»


Голос Старика Удачи был наполнен волнением. В конце концов, он был человеком с некоторыми устремлениями; наконец, его тяжелая работа окупилась. После долгих поисков на континенте, он наконец нашел лекарство, которое могло бы продлить его жизнь.


Было бы точнее сказать, что этот пруд каменного молока был каменным молоком 100 000 лет. Этот вид жидкости может помочь оживить огонь жизни мастера. если культивирование мастера находился в Божественном Море или ниже, этот материал мог продлить его жизнь почти на 12 циклов по шестьдесят лет.


И вот, это 10000-летнее каменное молоко перед ним скопилось за 100 000 лет. Если бы он мог его использовать, то этого для Старика Удачи было бы достаточно, чтобы продлить свою жизнь на максимально возможный промежуток времени. Он получит 720 дополнительных лет жизни!


Для Старика Удачи это был самый ценный вид сокровищ! Как он мог не разволноваться?


Он достал из своего пространственного кольца изысканный ящик в ранге сокровища и открыл крышку. Все каменное молоко собралось в поток, который влился в небольшой ящик.


«К счастью, я слишком удачлив!» Лицо Старика Удачи покраснело от возбуждения. Это каменное молоко было даже немного лучше, чем сокровища, которым он был награжден за то, что он привел Императора Шакью в Царство Богов!


когда Линь Мин увидел Старика Удачи в таком экстазе, он не мог не вздохнуть про себя. Для мастера возраст действительно был страшен. Мастер медленно терял бы всю свою силу, ради которой он так упорно трудился, терял бы свой юношеский облик и, в конце концов, даже терял жизнь. Наконец, они мог бы только прийти к выводу, что он никогда не сможет полностью изучить свой путь боевых искусств. Для любого это было действительно болезненное и душераздирающим осознанием.


Даже такому человеку, как Старик Удачи, у которого не было много амбиций, было бы трудно спокойно смотреть в лицо старости и смерти.


Пока Старик Удачи собирал это каменное молоко, Линь Мин также добыл духовный источник, который сиял темным зеленым божественным светом. он был размером с голову!


Такой большой кусок высококачественного духовного камня истинной сущности был просто неслыханным сокровищем. Что касается системы сбора сущности, хотя в процессе пересечения Разрушение Жизни Линь Мин потреблял гораздо больше энергии, чем обычный мастер, ему все же хватило его для того, чтобы достичь Божественного Моря!


Лин Мин не был жадным. Он вылил свой серебряный боевой дух в кинжал в ранге сокровища и срезал четыре пятых камня, оставив себе одну пятую. Этот оставшийся кусок может служить в качестве основного источника шахты, и через сотни тысяч лет он сконденсирует и накопит энергию неба и земли, в конечном счете, возвращаясь к своему первоначальному размеру.


В противном случае, если бы он просто забрал все сразу, то эта шахта немедленно опустилась бы на одну ступень, в результате чего вся окружающая энергия небесного и земного происхождения стала бы скудной, а все духовные растения погибли бы. Этого Линь Мин совсем не хотел.


Старик Удачи не был заинтересован духовными камнями высшего сорта. Его культивирование находилось на позднем этапе Божественного Моря; другой шаг вперед должен был бы быть в другую великую границу. Этот процесс был бы намного сложнее, чем переход в Божественное Море из Разрушения Жизни. Даже если Старик Удачи не пришел бы в низшие царства и остался бы в Царстве Богов и старательно тренировался, ему все равно было бы невозможно продолжать совершенствовать свое культивирование.


Увеличение его жизни на несколько сотен лет было бы превосходным результатом. совершить прорыв в его культивировании, достичь следующей великой границы и продлить свою жизнь на десятки тысяч лет, это могло произойти только в мечтах Старика Удачи.


Линь Мин и Старик Удачи могли бы уже сказать, что были довольны своим урожаем. Они решили продолжить исследовать этот туннель, чтобы увидеть, есть ли там другие небесные материалы, но в этот момент мир внезапно задрожал вокруг них, и ледяное холодное божественное восприятие вылилось на них, как горшок с ледяной водой. Линь Мин мгновенно почувствовал, что упал в сам ледяной ад.


"Кто это!?"
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Глава 879



Глава 879 – Ожесточенная битва


Судя по одной этой ауре, противник был устрашающим. Если бы Линь Мин не был обнаружен, он бы предпочел спрятаться, но теперь, когда божественное восприятие противника остановилось на нем, ему просто некуда было бежать!


Когда он посмотрел на Старика Удачи, Линь Мин увидел, что брови его сильно нахмурились. Было очевидно, что он не очень уверено себя чувствовал против этого противника.


«Это не может быть кто-то с Континента Разлива Небес. На Континенте Разлива Небес нет мастеров такого уровня» сказал старик с большой торжественностью. Хотя он был родом из Царства Богов и мог считаться надзирателем этого мира, правда была в том, что он больше не имел ничего общего с Царством Богов. он пришел в этот Храм Чудес, чтобы найти его собственные счастливые шансы. Против этого таинственного существа в Храме Чудес, его происхождение не могло считаться преимуществом, и даже если бы могло бы, оно бы не работало.


Линь Мин и Старик Удачи вместе покинули подземный туннель. Когда они появились снаружи, они увидели, что первоначально сказочное, живописное синее небо было теперь наводнено вздымающимися темными облаками и сверкающим громом.


С громким ударом кровавый красный свет пробил небесный свод, и показалось, что небо разорвалось. В небе появился бронзовый призрачный гроб, и над этим гробом было шесть толстых цепей, каждую из которых держал дух Асуры с лицом демона.


Когда Линь Мин увидел это, он полностью изменился в лице. Похоже, что неожиданные события в Черном Болоте 8000 миль были действительно связаны с Храмом Чудес!


Может быть, весь Храм Чудес был ловушкой?


Линь Мин быстро пересказал сцену, которую он увидел в Черном Болоте 8000 миль Старику Удачи передачей звука истинной сущности. Однако все было бесполезно. Старик Удачи просто не знал, какова истинная связь между Морем чудес и Бездной Вечного Демона. Он не мог получить какую-либо полезную информацию из описания Линь Мина.


«Те шесть черных злых духов, которые несут этот гроб - это шесть Призрачных Рабов Асуры. У этих шести Призрачных Рабов есть сила мастера на уровне квази-Императора. Будучи закаленными в течение такого долгого времени, их тела почти неразрушимы, и вместе со своей силой они становятся еще сильнее. Они в бесчисленное множество раз сложнее и драгоценнее, чем марионетки, созданные Божественным Королевством Асуры. они, конечно, не то, что принадлежит наследию Континента Разлива Небес.


«И материал этого бронзового гроба - это высококачественный небесный металл, великая сопротивляющаяся бронза. Его можно даже использовать для создания сокровищ уровня квази-Священного Артефакта. Невозможно собрать даже малую часть этого материала обойдя хоть все шахты Континента Разлива Небес. Маленький друг Линь, на этот раз у нас большие проблемы! "


На Континенте Разлива Небес было лишь очень небольшое количество Артефактов и квази-Священных Артефактов. Почти все они были оставлены с древних времен, 100000 лет назад. Даже Великая Опустошающая Кровавая Алебарда Линь Мина и Плавильная Печь Вселенной были найдены Императором Демонов в древних руинах 100 000 лет назад, и в конечном итоге оказались в руках Линь Мина в нынешнюю эпоху.


Континент Разлива Небес почти не мог создавать Священные Артефакты и квази-Священные Артефакты. Одна из причин заключалась в том, что на континенте не было необходимых материалов, а вторая причина заключалась в том, что не имелось наследия нужных навыков ковки.


Бах Бах бах!


Призрачный гроб сотрясался, и весь пространственный мир, казалось, дрожал. Когда цепи ударяли в бронзовый гроб, он издавал оглушительный звон.


Лицо Старика Удачи было мрачным. Он извлек меч длиной в четыре фута из своего пространственного кольца. У него уже было предчувствие, что эта битва будет трудной.


Кача!


в небе мелькнула кровавая молния, и призрачный гроб открылся!


Из ослепительного света появилась стройная фигура. Это был странный и бледный юноша-демон. Он держал в руках копье, медленно опуская на землю из призрачного гроба. Когда он шел по земле, наконечник копья бороздил землю, царапины казалось, могли лишить воли любого, давая людям чувство дискомфорта, природу которого они не могли понять.


«Хе-хе, пришло время для большой охоты!» Бледный юноша сказал с задумчивой улыбкой. Хотя ему и было лет 20, его голос казался старым и дряхлым.


«Кто ты?» Старик Удачи протянул свой меч. Когда кончик меча коснулся земли, казалось, что вокруг лезвия меча зарябило пространство, даже искажая холодный свет, испускаемый мечом.


Старик Удачи никак не мог разглядеть культивирование этого бледного молодого человека перед ним. Более того, этот бледный юноша не потрудился скрыть его. Это означало только два варианта. Либо система культивирования молодого бледного демона отличалась от системы людей, или он был сверхмощным божеством!


«Старик, я советую вам не тратить свои силы. Хотя у вас не так много времени, ваше культивирование по-прежнему достойно для этого континента. От вас еще может быть какая-то польза ».


Когда бледный юноша заговорил, его фигура неожиданно бросилась вперед. Фиолетовое копье в его руках указывало вперед, и бесконечный звездный свет, казалось, вытекал из наконечника копья. Когда его копье сделало выпад, возникло ощущение, будто они сталкиваются с бесконечной вселенной!


Руки и ноги Линь Мина застыли, и он почувствовал, что его душа застыла. Если одно только давление от этого копья было настолько ужасающим, то, как ужасно было бы прямо противостоять ему?


Выражение Старика Удачи было мрачным. Он сделал шаг назад, словно в перемотке. Поток времени, казалось, закрутился вокруг его меча. Когда он замахнулся, его удар нес с собой чувство лет. Последовавший за этим яркий свет меча выглядел так, как если бы он произошел из небытия древности. Куда бы он ни пошел, растения быстро росли, расцветали, умирали и расцветали еще раз.


Концепция Времени - Слава и Увядание Лет!


Свет копья бледного юноши интенсивно столкнулся со светом меча Старика Удачи. Однако из этого столкновения не вышло ни звука, ни света. Вместо этого казалось, что все было уничтожено в бесконечное небытие.


Хотя ожидаемого страшного взрыва не было, эта уничтожающая энергия была еще более ужасающей. Весь свет и все живое вокруг этого столкновения, казалось, исчезло, как будто его никогда и не существовало вообще.


В этот момент Линь Мин активировал его Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и быстро отступил!


Мм!?!?


Когда Линь Мин повернул голову, он увидел, что призрачные Яма в черном схватили цепи и без какого-либо выражения на лице, потянули Линь Мина назад!


Это были злые духи, которые тащили гроб!


Зрачки Линь Мина сузились. С внезапным щелчком, красное копье в его руках сменила Великая Опустошающая Кровавая Алебарда весом до нескольких сотен тысяч Цзиней!


Эти шесть злых духов, что тащили гроб, имели силу, равную мощи мастера уровня квази-Императора. Если бы все это происходило года назад, когда Линь Мин только что пересек Разрушение Жизни, тогда ему победить их было бы невозможно. Но теперь его сила увеличилась, и он также получил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. С алебардой в руке он был богом, убивающим демонов!


«Врата Боли - откройтесь!»


Линь Мин выкрикнул: энергия в его теле завращается до предела. Первые четыре ворот из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ внезапно открылись вместе, и сила в два миллиона Цзиней вспыхнула в мгновение ока!


Ослепительный божественный свет засиял из обеих рук, и над его ладонями появились два черных поглощающих энергию вихря. Именно там находились Врата Боли.


Линь Мин схватил алебарду обеими руками и удержал её у талии. Его спина откинулась назад, как натянутый лук, так как большая сила сконцентрировалась в его ногах и пояснице. алебарда в несколько сотен тысяч Цзиней создала совершенную дугу, обрушиваясь вниз!


Взрыв!


Алебарда обрушилась на цепи, издавая оглушительный удар, когда пространство рушилось, и земля развалилась на части. Призрачный раб в 20 футов и цепь, которую он нес, были фактически отброшены назад алебардой Линь Мина!


Но в то же время другие пять призрачных рабов бросились в атаку вместе. Они держали в руках цепи, и эти цепи были из того же материала, что и призрачный гроб - великой сопротивляющейся бронзы!


Линь Мин уничтожил одного призрачного раба, но не мог одновременно отбить атаку пяти призрачных рабов!


В этот критический момент Линь Мин взорвался потенциалом, который превзошел его пределы! Держа алебарду в одной руке, он нарисовал полумесяц в пустоте. Сила пространства собралась на алебарде, образуя пространственный шторм. Огромные, бесчисленные трещины начали появляться в пространстве, как будто черное зеркало было разбито!


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Алебарда снова ударила. Сила пространства сконденсировалась в фрагментах, каждый из которых был наполнен силой серебряного боевого духа. К атаке присоединился вой, разрушительный огонь, и это убийственное нападение направилось к пяти призрачным рабам!


Это был первый случай, когда Линь Мин использовал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, чтобы продемонстрировать боевые навыки. До сих пор он этого не делал, потому что использование алебарды поглощало много энергии. Если бы он должен был использовать боевой навык в дополнение к этому, то это создало бы огромную нагрузку на его тело. Что касается Сыту Яоюэ, даже она управляла движением алебарды используя только ее вес, чтобы сражаться с Линь Минем.


Но теперь в руках Линь Мина, с его огромной силой в два миллиона Цзиней и его культивированием на втором этапе Разрушения Жизни, он, наконец, смог использовать боевой навык с алебардой!


Пэн, пэн, пэн, пэн!


Небо наполнилось серией металлических звонов, словно летящие мечи ударялись о большие медные колокола. У пяти рабов были тела столь же жесткие, как божественный металл. Пространственные фрагменты взрывались друг за другом, когда они врезались в тела. В этом было превосходство этих призрачных рабов над марионетками. Было невозможно, чтобы плоть и кровь, как бы они ни тренировались, обладала такой ужасающей оборонительной силой!


«Позвольте мне посмотреть, насколько вы круты!»


Глаза Линь Мина покраснели. Он не только атаковал пространственными фрагментами Цепочкой Звезд, но и самой Великой Опустошающей Кровавой Алебардой. Он сделал неожиданный шаг вперед, когда громадная алебарда с громыханием отправилась вперед. Холодный, кровавый свет ударил в небо, освещая звезды!


«Хааааа!»


С громким криком Линь Мина алебарда при поддержке боевых навыков и наполненная серебряным боевым духом врезалась в грудь призрачного раба!


простое свободное падение алебарды могло разрушить горный хребет. С огромной силой Линь Мина за ней, силу этого удара можно было представить!


Взрыв!


Как после метеорита, врезавшегося при ударе о землю, по всему миру раздался ужасающий взрыв. Грудь призрачного раба была пробита после того, как встретила удар алебарды Линь Мина, все его органы разрывались на части. Его тело отшатнулось назад, мгновенно отлетая на сотни миль до столкновения с далеким горным пиком. После этого весь горный пик рухнул урчащей лавиной!


Бах Бах бах!


Бесчисленные массивные камни резко начали падать на землю. Этот призрачный раб был уничтожен алебардой Линь Мина!


После этого удара рука Линь Мина все еще дрожала. свет, излучаемый из Врат Боли на ладонях, дрогнул. Было очевидно, что он потребил много энергии.


Одна из причин заключалась в том, что использование боевого навыка с алебардой требовало огромного количества энергии. Но, вторая и более важная причина состояла в том, что алебарда не была похожа на длинное копье, которое он использовал; она не имела гибкости. С каждым ударом он должен был противостоять ужасной противодействующей силе. Именно по этому Сыту Яоюэ была потрясена так, что откашляла кровь после обмена несколькими дюжинами ударов с Линь Минем.


Теперь, хотя Лин Мин открыл первые четыре врат Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, и его сила была такой же могучей, как у дракона с двумя миллионами Цзиней силы, ему было все равно трудно противостоять отдаче алебарды после удара о тело, похожее на массивный кусок божественного металла. Ладонь его руки казалось была готова разорваться.


В этот момент в его ушах внезапно прозвучала звуковая передача Старика Удачи. «Маленький друг Линь, ты уходи! я едва могу защитить себя, и при таком раскладе, я не смогу защитить тебя!»


Линь Мин поднял голову и увидел, что Старик Удачи, и этот странный призрачный зелёный юноша уже летят на высоте 10 000 футов в воздухе, участвуя в жестокой битве. Каждый удар этого странного юноши вызывал звездный свет, но каждое движение Старика Удачи разрушало пустоту!


Столкнувшись с существами такого уровня, Линь Мин знал, что он будет только обузой, если останется. С другой стороны, если бы он убежал, тогда Старик Удачи мог бы иметь меньше угрызений совести.
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Глава 880



Глава 880 – Божественное дерево


"Рев!!"


"Рев!"


Пять выживших Призрачных Рабов Асуры издавали какофонические крики, когда они дико рванули к Линь Мину. Эти рабы обладали не только силой квази-Императора, их тела к тому же были твердыми, как божественное железо. Убить их было в несколько раз труднее, чем убить обычного квази-Императора.


Хотя Линь Мин убил одного Призрачного Раба, его ладони содрогнулась до такой степени, что она почти разорвалась. Если он хотел убить пяти этих призрачных рабов, тогда ему, возможно, придется пожертвовать правой рукой.


В нынешней ситуации ранить себя было бы не такой уж и плохой идеей.


Когда он увидел, что пять призрачных рабов окружают его, он громко закричал, и сильно сжатая мощь грома и огня внутри Ростка Еретического Бога разразилась. Пламя Горящей Звезды и Душа Грома Девятых Небес соединились!


Пронзающее Радугу!


Фууух!


В этот момент яркий божественный свет осветил темные и туманные небеса. Линь Мин стал одним целой со своей алебардой, превратившись в луч света и пересекая бесконечные небеса!


Взрыв!


С треском грома алебарда Линь Мина ударила в грудь призрачного раба. Сила удара и энергетические волны сдули его, как кусок хлипкой соломы!


Ребра раба были разрушены. Линь Мин почувствовал сильную боль в руках, когда из его ладоней брызнула кровь!


Его скорость внезапно замедлилась. В это время он чувствовал, что из-за спины пробивается мощное убийственное намерение. Линь Мину не нужно было поворачивать голову, чтобы понять, что четыре толстые цепи уже направляются к нему! Линь Мин даже не успел вернуть свое оружие и встретить этот новый шквал атак.


Концепция Времени!


В этот критический момент из Линь Мина вырвалось невидимое энергетическое поле, покрывающее эти четыре цепи. На короткое время цепи казалось, упали в болото, их скорость резко упала.


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Линь Мин даже не оглядывался. Пространство сжалось под его ногами. Когда Врата Желания открылись, его скорость достигла предела. даже мастер раннего этапа Божественного Моря уступил бы Линь Мину в скорости, когда раскрывались его Врата Желания в сочетании с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту!


К тому моменту, когда четыре цепи прорвались к тому месту, где раньше был Линь Мин, он уже появился на расстоянии десятков миль, мгновенно переместившись.


А в это время битва Старика Удачи со странным юношей-демоном в высотах небес достигла жгучего крещендо!


С точки зрения величия истинной сущности, Старик Удачи фактически уступал странному юноше-демону. Но, опираясь на его неуловимые Законы Времени, он смог заставить бой вступить в статус ничьей. Это заставило странного юношу-демона бурлить от гнева. Хотя странный юноша использовал секретную технику, чтобы спастись из Моря Чудес и добраться до Континента Разлива Небес, что сильно ослабило его силу, он разозлился, что его остановил жалкий старик, который даже не смог удержаться в Царстве Богов.


«Просто умри уже!»


Фиолетовая татуировка на спине странного юноши-демона засияла ярким фиолетовым светом. потоки истинной сущности за ним сконцентрировались в призрак гигантской гидры!


«Итак, ты был частью Клана Гидры!» Старик Удачи втянул в себя глубокий вдох. Члены Клана Гидры Царства Богов имели в телах родословную Гидры. их также можно назвать одним из так называемых божественных тел Континента Разлива Небес. Клан Гидры можно считать семьей с большим влиянием в Царстве Богов. Люди этого клана были доблестными и умелыми в битвах, с врожденной близостью к силе звезд.


Конечно, это не означало, что странный юноша перед ним был из Царства Богов. Клан Гидры напоминал клан Древнего Феникса. Поскольку они продолжали расти и процветать в течение бесконечных лет, производя бесчисленное потомство, у них было много учеников, которые спускались в низшие миры, чтобы образовать небольшие побочные ветви.


«Ты заставил меня использовать силу моей родословной, я действительно недооценил тебя!» Странный юноша-демон уже был ослаблен, покинув Море Чудес. Использование силы его родословной в это время принесло бы огромную нагрузку на его тело. Он не хотел этого, но теперь, когда битва затянулась, и он все еще не мог победить Старика Удачи, он наконец-то сорвался.


«Змея Поглощает Вселенную!»


Странный юноша поднял свое копье высоко в воздух и фантом гидры за его спиной издал разрушительный рев. В это время Старик Удачи скривился. Он не использовал свой меч. Вместо этого он достал из своего пространственного кольца бледно-белый шарик.


Старик Удачи прикусил кончик языка и распылил мелкий туман крови на этот белый шарик. С шипящим звуком белый шарик поглотил кровь!


«Это ...» Глаза странного юноши-демона мгновенно расширились: «Шар, что рушит небеса, у тебя на самом деле есть шар, что рушит небеса !?»


Шар, что рушит небеса может убить мастера Божественного Моря и всех мастеров ниже этого ранга. Даже гений Царства Богов, достигший Божественного Моря, может погибнуть, если он не будет осторожен. И если кто-то использовал свою сущность крови, чтобы укрепить этот шар, мощь его была бы намного выше!


Чувство страха и паники внезапно поднялось в сердце юноши-демона. «Этот проклятый старик!»


Он внезапно отступил назад, но в это время взорвался шар, что рушит небеса!


Взрыв!


Вспышка сверкающего белого света пронеслась по небу, погружая все вокруг в ударные волны взрыва...


......


Хо!


Линь Мин за один вздох прорвался через несколько пространств. Когда он достиг нового пространственного измерения, он понятия не имел, где он.


«Они не преследуют меня ...»


Скорость Линь Мина была слишком высокой. Неудивительно, что рабы Асуры не смогли поймать его, но мог ли он просто так избежать преследования странного юноши?


Линь Мин почувствовал, что это было бы невероятно. У мастера такого уровня, особенно с таким сильным божественным восприятием, вполне возможно был способ отыскать его. сейчас он просто был занят в бою со Стариком Удачи, поэтому он не мог отвлечься.


«Я должен спешить и покинуть этот Храм Чудес!»


Сила мастеров в Храме Чудес далеко превзошла его воображение. Если он останется, он ничего не сможет сделать против них. Он не сможет поднять и малейшие волны. Хотя он и хотел узнать секрет Моря Чудес, главное, было выжить. Что касается какой бы то ни было тайны, он мог подождать, пока он окажется достаточно сильным, а затем вернуться.


«Я могу только вернуться назад по дороге в моих воспоминаниях. Если расположение пространства здесь не изменилось, тогда я смогу уйти, но если я ошибусь, я окажусь в опасности».


Линь Мин стиснул зубы, выбрал лучшее направление, сдержал свою энергию, а затем быстро прошел через множество пространственных массивов.


Один мир за другим проходил перед ним. Хотя они казались похожими, они сформировали трехмерную карту в уме Линь Мина, аккуратно упорядочившую информацию.


«После того как я пройду здесь, мне нужно добраться до темного леса, в котором я был раньше».


Когда Линь Мин подумал об этом, он вступил в новый мир. Когда он увидел сцену перед ним, его цвет лица изменился. В этом новом мире небо было пасмурным, и гремел гром. Земля под ним была бесконечным черным болотом, и вдали было великое божественное дерево, которое поднималось до небес. Крона этого дерева была покрыта бесконечными дугами фиолетового электричества. Этот мир просто не имел ничего общего с миром, в котором он был раньше!


Линь Мин вошел в этот мир впервые.


«Я что-то напутал? Или меня силой привел в этот мир кто-то другой? Или, может быть, расположение миров в Храме Чудес постоянно меняется? »


Мысли Линь Мина мчались в его голове наперегонки, его выражение было торжественным. С его памятью маловероятно, что он запомнил что-то неправильно, а значит оставалось только два последних варианта, оба ничего хорошего не предвещали. Особенно, если кто-то привел его сюда со зловещими намерениями. Если так, то он уже был мышью в клетке; у него не было выхода!


Линь Мин сжал зубы и полетел вперед. Этот текущий мир был похож на Черное Болото 8000 миль. Хотя у него было слабое предчувствие, он не хотел просто сидеть здесь и ждать смерти.


«Какое высокое и массивное дерево. Он взмывает прямо в небо и гальванизирует мощь грома в высших небесах. Как это загадочно ...» Когда Линь Мин посмотрел на это великое дерево, казалось, оно соединяло небеса и землю. Море Чудес также было прозвано Океаном Бесконечных Бурь, поэтому было бы разумно предположить, что гигантское количество мощи грома наполняло Храм Чудес. Но он никогда не думал, что здесь сможет вырасти такое божественное дерево.
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Глава 881



Глава 881 – Двенадцать плодов Дао


«Черт! сила этого старого лиса жалкая до такой степени, но, несмотря на то, что он был подавлен мной со всех сторон, у него на самом деле осталось так много способов поддержания жизни и он отказывается умирать. В конце концов, он даже использовал шар, что рушит небеса, из-за которого я сильно пострадал! »


В подземной комнате странный юноша-демон а фиолетовых одеяниях закашлялся кровью. В это время он находился в крайне жалкой ситуации. Правая половина его тела была покрыта кровью, а кожа с правой стороны лица была уничтожена, из-за чего он выглядел свирепым и ужасным. такая судьба ждала того, кто был поражен шаром, что рушит небеса.


шар, что рушит небеса был одноразовым сокровищем, созданным в Царстве Богов, и его можно было использовано для уничтожения врагов. Это сокровище даже содержало Законы Великого Дао. Когда взрывался шар, что рушит небеса, то его ужасающая взрывная сила могла быть даже опасна для мастера на позднем этапе Божественного Моря из Царства Богов. Более того, для верности Старик Удачи выплюнул сущность крови на этот шар, что рушит небеса!


Тем не менее, Старик Удачи смог выдержать эту потерю сущности крови. Теперь, когда он приобрел целый пруд 10 000 летнего каменного молока, он мог бы оправиться от такой потери и продлить свою жизнь еще на 700 лет. Он уже нашел то, что искал в Храме Чудес. Хотя было жаль, что ему пришлось потратить шар, что рушит небеса, Старику Удачи, было важнее продлить его жизнь.


Смешивание его собственной сущности крови с шаром, что рушит небеса было последней козырной картой Старика Удачи и его сильнейшей атакой. Кроме того, странный юноша-демон был ослаблен после выхода из Моря Чудес. Если бы он не отреагировал так быстро, он бы не пострадал лишь такой тяжелой травмой!


Более того, странного юношу-демона выводило из себя, что Старик Удачи ничем не отличался от скользкого старого таракана. Ранив его, старик положился на свое понимание в Концепцию Пространства и безумно полетел прочь через пространственные измерения. Что касается раненого демона, он не мог следовать за ним!


Мастер Храма Чудес постиг, по крайней мере, пятый уровень Концепции Пространства - Пространственный Генезис. Такой безжалостный человек был намного более опасен, чем был или когда-либо будет юноша-демон, и поэтому он испытывал большой страх перед этим Храмом Чудес. Более того, он не понимал расположение храма. После погони за Стариком Удачи в течении получаса, он, наконец, потерял его!


Это заставило сердце странного юноши-демона сгорать от ярости. Это был самый большой позор его жизни! Перед тем как приехать сюда, он неоднократно хвастался тем, что ни во что не ставит Старика Удачи и Линь Мина. Для него они были всего лишь легкой добычей, с которой можно было легко справиться.


Впереди странного юноши-демона мужчина в маске слегка улыбался. «Вы слишком недооценили своего противника. Если бы вы были немного осторожнее, то даже шар, что рушит небеса этого старика не смог бы вас ранить. Этот старик - очень хитрый человек, и у него также есть некие отношения с Царством Богов. Прожив столько лет, вполне естественно, что у него окажется козырь, чтобы сохранить его жизнь. С другой стороны, существует много древних руин, оставшихся на Континенте Разлива Небес, хранящиеся уже 100 000 лет. Если он исследовал эти древние руины, то вполне возможно, что он мог получить сокровища, сохраняющие жизнь, оставленные какой-то древней силой».


«Этот старый дурак! я определенно вытащу его душу и превращу его в Призрачного Раба Асуры, заставляя его сожалеть о каждом решении, которое он когда-либо принимал!» сказал странный юноша-демон, стиснув зубы.


«Ха-ха, я боюсь, что у вас не будет этого шанса. Этот старик имеет чрезвычайно высокое понимание Концепции Пространства. Вполне вероятно, что он скоро покинет Храм Чудес. И с вашими текущими травмами, вы не сможете поймать его сейчас. Но все это не имеет значения. Наша главная цель - Линь Ланьцзянь. Даже если у нас не будет Старика Удачи, есть еще несколько мастеров Божественного Моря с достаточно могучей силой. Их должно быть достаточно».


«Гмф, я просто не могу проглотить это оскорбление. Как только план будет завершен, я покину Храм Чудес, чтобы найти его! Что касается этого Лиь Ланьцзяня, его сила превзошла мои ожидания. С его простым вторым этапом Разрушения Жизни, он фактически сумел избежать преследования шести призрачных рабов на уровне квази-Императора, и даже убил двух из них! Его сила ничем не отличается от силы дракона!»


Странный юноша-демон был хорошо осведомлен о том, насколько велика оборонительная мощь призрачных рабов, которых он и усовершенствовал; они были просто как большие куски божественного железа. Но двое из этих жестоких призрачных рабов были действительно избиты алебардой Линь Мина!


Как он мог не удивляться этому? такой силой человек просто не должен обладать.


Человек в маске не был удивлен. Скорее, его глаза начали мерцать от волнения. Он облизнул губы и сказал: «Линь Ланьцзянь культивирует и тело и истинную сущность, и его достижения в процессе трансформации тела чрезвычайно высоки. Тот факт, что всего этого добился на Континенте Небесного Разлива уже чудо. Но чем он более эффектен, тем больше он может заинтересовать меня. Будьте уверены, ему не сбежать. Хотя вы не смогли захватить его, вы все равно заставили его разлучиться с этим навязчивым Стариком Удачи. Теперь, когда они отделены друг от друга, они не могут связаться друг с другом в этих изолированных пространствах, которые скручиваются как лабиринт. Кроме того, Старик Удачи и Линь Ланьцзянь не являются ни друзьями, ни семьей, Старик и так великим актом благожелательности создал возможность для младшего бежать. Невозможно, чтобы он рискнул своей жизнью, чтобы вернуться и спасти Линь Ланьцзяня! Этот старик дорожит только своей жизнью!»


Хотя Старик Удачи казался зацикленным на себе и не связанными с миром, истина заключалась в том, что больше всего он ценил свою жизнь. С теми, кто боялся смерти, было легко справиться.


Губы человека в маске изогнулись в задумчивой улыбке. Он посмотрел на этого странного молодого демона и сказал: «Я сам все сделаю на этот раз. Оставайся здесь и оправляйся от ран. Шар, что рушит небеса содержит Законы Великого Дао. Если вы оставите в своем теле шрамы Великого Дао, вам будет трудно оправиться от них. Одного мне будет достаточно. в этом мире у Линь Ланьцзяня с его культивированием нет возможности избежать моего восприятия!»


............ ..


В это время, в пространственной области, которая была похожа на Черное Болото 8000 миль, Линь Мин посмотрел на далекое громовое божественное дерево, которое поднималось в небеса, и сердце его наполнилось шоком.


Хотя опасностей вокруг было предостаточно, Линь Мин все же не спешил покинуть Храм Чудес. Поскольку он увидел такое божественное дерево всего в нескольких десятках километров, ему, конечно, нужно было подойти и посмотреть. Возможно, это был счастливый случай, который привел бы его к поворотному моменту!


Линь Мин открыл Ворота Желания и преодолел 10 миль за один шаг. Всего несколько мгновений спустя он подошел к божественному дереву.


Когда он увидел это божественное дерево вблизи, Линь Мин был ошеломлен. Это божественное дерево было толще пагоды и поднималось вверх на несколько десятков тысяч футов!


Подняв глаза, он понял, это божественное дерево выглядело как колонна, которая поддерживала небеса!


Линь Мин обнаружил, что так называемая «крона» дерева не имела листьев, а вместо этого была заменена клубком корней. Это было странное дерево, которое держало свои корни в небе.


Эти корни были толстыми, как питоны. Они были похожи на Лазурных Драконов, которые кружились вокруг дерева, протягивая их толстые когти во вздымающиеся темные облака, поглощая мощь грома!


Сила грома постоянно поглощалась божественным деревом. По мере того, как она проходила вниз, она заставляла все божественное дерево сверкать молнией, делая его похожим на нисходящего бога!


Под этими скрученными корнями висели плоды шириной в четыре или пять футов. Эти плоды казались чрезвычайно крупными, но на этом массивном божественном дереве, они выглядели всего лишь маленькими точками. Если бы Линь Мин не пригляделся, он бы легко прошел мимо них. Линь Мин начал тщательно их пересчитывать. Это божественное дерево поглотило огромное количество силы грома в течение бесчисленных лет, и все же принесло в общей сложности 12 фруктов. Он вздохнул, думая о том, как же трудно было порадить эти плоды!


Линь Мин сузил глаза и присмотрелся. У этих 12 фруктов были странные линии на них, как молнии, которые ползали по всей коже плодов. Более того, каждая линия на этих плодах была своеобразной, таинственной, загадочной, глубокой ... и наполнялась слабым ароматом Великого Дао.


«Это ...» Линь Мин был ошеломлен, внезапно вспомнив камни хаоса, которые он видел в Старом Городе Феникса. Эти хаотические камни сформировались при создании Вселенной, а затем медленно эволюционировали в течение бесчисленных лет. Эти камни хаоса фиксировали превратности Вселенной, отмеченные энергией хаоса, типом энергии, который предшествовал всем другим видам энергии, таким как пять основных элементарных энергий, энергии первичного хаоса и т. Д. Они также содержали силу Исходных Законов и были мирскими сокровищами. Что до этих линий молний, они были очень похожи на те камни!


«Эти линии должны быть отмечены Великим Дао, которые были естественным образом оставлены после десятков тысяч лет циркуляцией силы грома из Громового Доминиона Девятых Небес. Хотя они и уступают мистическим камням хаоса, они все же глубоко отражают таинственную Концепцию Грома! Только эти линии сами по себе являются бесценным сокровищем, не говоря уже о плодах!»


Когда Линь Мин перешёл в Разрушение Жизни, его тело закалилось силой грома, и каждая клетка его тела была активирована им. Его совместимость с громом была неоценима. Тем не менее, понимание Линь Минем Концепции Грома оставалось низким.


Несмотря на то, что он медитировал над нефритовых свитках с Концепцией Грома оставшиеся от Императора Грома, Император Грома все еще был мастером с Континента Разлива Небес. насколько бы превосходным он не был, на этом континенте с его ограниченным наследием, всегда было много недостатков и упущений в системе Законов Грома, которые он установил. их было просто не сравнить с Зеркалом Трансформации Бога в Городе Старого Феникса, которое записало Концепцию Огня. Но теперь эти 12 плодов смогут восполнить слабость Линь Мина!


«Море Чудес, кажется, имеет 100 000 летнюю историю. Если это так, то история этого Храма Чудес должна превышать 100 000 лет. Возможно, он существовал в течение 120 000 лет, и каждый из этих 12 плодов представляет собой результат 10 000 лет!»


Когда Линь Мин понял это, он глубоко вздохнул, подавив волнение в своем сердце. Богатство всегда несли с собой опасностью. Даже если его преследовали враги прямо сейчас, ни один из них не мог бы ослабить его решимости собрать эти плоды!


Линь Мин двинулся к громовому божественному дереву. Когда он приблизился на 10 миль, он почувствовал, что все волосы на его теле выпрямились. Это произошло из-за мощного электрического поля, испускаемого деревом. Вокруг всего громового божественного дерева было невидимое силовое поле. Поскольку энергия была слишком интенсивной, силовое поле естественно скручивалось, вызывая образование в воздухе ионизированных частиц, которые содержали глубокую мощь грома.


Если мастер, который не был достаточно силен, приближался к этому силовому полю, тогда он немедленно был бы сожжен до пепла. Даже мастер высокого этапа Разрушения Жизни должен был бы потреблять много энергии, чтобы сохранить свою телесную защитную истинную сущность и двигаться в этом электрическом поле силы.


Однако у Линь Мина никаких проблем не возникло. У него было тело с атрибутом грома, и каждая клетка внутри него была закалена силой грома, что привело к тому, что он был очень близок к ней. Кроме того, его понимание Концепции Грома было также достаточно приличным. Войдя в это силовое поле грома, он почувствовал себя тигром в горах или рыбой в море.


Все поры на его теле открылись, расслабились, когда они энергично поглощал чистую силу грома. «Это прекрасная сила грома. Если бы я мог тренироваться здесь, результаты были бы невероятными!»


Линь Мин глубоко вздохнул и посмотрел на двенадцать громовых плодов в небесах. Его ноги задвигались и он бросился вверх!


Когда Линь Мин приблизился к этим плодам а, он все больше стал ощущать присущие им мистические Концепции и Законы!


Стебли этих плодов были толстыми, как рука, и чрезвычайно жесткими. Линь Мин вытащил Великая Опустошающая Кровавая Алебарда, и с его огромной силой в два миллиона Цзиней и серебряным боевым духом, что он вылил в алебарду, он срубил первый плод!
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Глава 882



Глава 882 – Сокровище в ранге Священного Артефакта


Линь Мин быстро собирал все 12 плодов. плоды шириной в четыре или пять футов он не мог даже удержать в руках.


Эти плоды Дао были покрыты фиолетовой кожицей, с выгравированными на ней линиями. Хотя они были всего лишь на кожице, можно было почувствовать чистую энергию грома, исходящую от линий.


Линь Мин спустился и достал один фрукт Дао. Он колебался мгновение, а затем решил прямо разрезать этот фрукт. В этом странном и неизвестном пространстве было действительно немного рискованно есть плод Дао, когда он понятия не имел, какими будут последствия. Но теперь, когда его преследовали другие, он должен был использовать все возможности для увеличения своей силы, чтобы увеличить свои шансы на побег даже на самый маленький процент.


Если он так низко пал до чего-то подобного, то у него действительно не было выбора.


Линь Мин положил фиолетовый плод на землю и убрал стебель алебардой. Большой кусок кожицы был сорван следом, показывая плотную плодную плоть. Заманчивый аромат взмыл в воздух, неся с собой привкус веков.


Линь Мин не случайно оголил именно эту часть плода Дао. Область вокруг стебля была единственной частью, на которой были выгравированы линии Закона, поэтому срывание этой части не имело бы большого значения. Ему нужно было сохранить остальную кожу, чтобы она оставалась цельной, чтобы он мог медитировать на содержащиеся в ней принципы Концепции Грома. Он определенно не мог коснуться этой части.


«Очень хорошо пахнет. В свое время я съел большое количество небесных материалов, но большинство из них чрезвычайно болезненны и вызывают тошноту, разрывая на части все тело. Не говоря уже о вкусе, это первый раз, когда я впервые обоняю такие ароматные плоды».


Линь Мин не колебался. Он взял кинжал и вырезал часть плодовой плоти. Мякоть плода была белой и полупрозрачной, как если бы она была вырезана из изысканного нефрита. Когда он держал в руках кусок, острый и сладкий аромат был чрезвычайно привлекательным.


«Какая богатая и чистая сила грома. Если бы эту мякоть съел мастер, не обладающий атрибутами грома, то его тело взорвалось бы от невозможности противостоять этой энергии. Даже мастер гроссмейстер погибнет, если его совместимость не будет достаточной. Он не смог бы выдержать такое ужасное крещение энергией грома».


Линь Мин использовал свое восприятие, чтобы исследовать кусок плода, а затем просто проглотил его.


Когда плод вошел в его рот, он превратился в богатый аромат, который распространился по всем его внутренним органам. В то же время Линь Мин почувствовал несравненно чистую силу грома, распространяющегося по всему телу, что бросалась в его меридианы!


«Как приятно!»


Эта энергия грома, которая была бы фатальной для других, на самом деле была неизмеримо приятна Линь Мина. Не говоря уже о комфорте, который распространился по его телу, были мгновенные исцелены даже раны от его сражения с призрачными рабами!


Линь Мин не останавливалась на одной порции. Он продолжал есть. Этот плод диаметром в четыре или пять футов мог прокормить целую семью в течение нескольких дней.


Однако, у мастеров, так как их потребление энергии было велико, аппетит был прямо таки зверским. Если бы они не использовали энергию небесного и земного происхождения, чтобы восстановиться и полагались бы только на пищу, то количество пищи, которую они должны были бы есть, просто не невозможно было бы представить.


Линь Мин съел одну треть этого фрукта за один раз. Когда из его рта вытекли фиолетовые соки, Линь Мин не хотел терять и их; он утирал сок пальцами и облизывал их громкими причмокивающими звуками.


"Вкусно!"


Линь Мин рыгнул и фактически выплюнув фиолетовый гром.


Линь Мину казалось, что все его тело было до краев наполнено энергией, как если бы внутри у него было бесконечное количество энергии. Сейчас, Линь Мин был уверен, что если он снова столкнется с этими несколькими призрачными рабами, он может победить их всех сам. Более того, он также сможет вытерпеть потрясающую силу Великой Опустошающей Кровавой Алебарды.


«Этот фрукт такой странный. Он заставляет силу грома в моем теле становиться еще глубже, до такой степени, что она закаляет мое тело. Мое культивирование уже достигло пика второго этапа Разрушения Жизни, и я уже достиг предела моей энергии. Если я сделаю еще один шаг вперед, то меня будет ждать третий этап Разрушения Жизни. Я уверен, что сейчас смогу перейти на третий этап, ведь делать это в этой среде слишком опасно ».


Путь боевых искусств был таким. если фундамент мастера был достаточно прочным, каждый прорыв приносил бы неизмеримый прогресс и силу на астрономических скоростях. Когда Линь Мин впервые прорвался с позднего этапа области Возобновляемого ядра к Разрушению Жизни, его фундамент был слишком прочным. собрав достаточно энергии, он смог перейти еще на один этап Разрушения Жизни. Ему не нужно было слишком многого. Но что касается обычного мастера, то его шансы на выживание, даже если у него было достаточно энергии, уменьшали опасности и страхи. Простым мастерам придется искать всевозможные драгоценные лекарства и материалы, которые повысят их шансы успешно преодолеть Разрушение Жизни, иначе они просто погибнут в облаке пепла.


Линь Мин задумался на мгновение, а затем рассеял все мысли о пересечении третьего этапа Разрушения Жизни здесь. Чтобы сделать это, ему нужно было полностью разложить свое тело и закалить себя в энергии. Это был очень опасный процесс, который не мог быть нарушен сторонними беспокойствами. Иначе от него не осталось бы и костей!


В этой пространственной области опасность может показаться в любое время. И переход на третий этап Разрушения Жизни также потребует нескольких дней. Маловероятно, что он сможет провести эти дни в тишине и покое.


Когда Линь Мин уже собирался убрать остальную часть плода, его сердце вдруг зашевелилось.


«М-м? Это…"


У подножья громового божественного дерева из-за поля электрической энергии, окружавшего эту область, восприятие Линь Мина встречало сопротивление. Но после поглощения плода Дао его восприятие значительно усилилось, и он обнаружил, что в глубине этого громового божественного дерева было что-то странное.


Линь Мин обошел божественное дерево. Ствол этого божественного дерева был толстым, почти в полмили. Когда Линь Мин достиг другой стороны, он обнаружил, что в основании ствола лежит человеческий скелет со скрещенными ногами.


Этот скелет был полупрозрачным и искрился светом, как если бы он был вырезан из самого драгоценного нефрита. Среди бровей скелета был драгоценный семицветный камень, который рассылал великолепные ослепительные огни. Этот вид драгоценного камня, конечно, не использовался для украшения; Очевидно, он был получен каким-то методом культивирования. «Интересно, что это за мистический метод культивирования, что он может производить божественный кристалл между глазами».


Хотя Линь Мин хотел вырвать божественный кристалл и изучить его, он не позволил своей жадности взять вверх. Этот скелет в настоящее время испускал слабую, но мощную ауру. Линь Мин знал, что такая аура была энергетическим полем. Несмотря на то, что владелец этого скелета к настоящему времени был мертв уже несколько десятков тысяч лет, энергетическое поле вокруг него все еще задерживалось, и не рассеивалось. Трудно было представить себе, какой границы он достиг до своей смерти.


Он понятия не имел, почему такая необычная фигура оказалась здесь. Мог ли он достигнуть конца своей жизни и пытался сделать окончательный прорыв? Или он был саботирован другими и умер здесь от смертельных ран?


Но независимо от того, что произошло, Линь Мин поддерживал глубокое почтение и уважение к такому удивительному персонажу. Он, естественно, не стал бы делать ничего такого грубо, как разрушение скелета этого человека.


«Он не должен быть Мастером Храма Чудес».


Линь Мин обнаружил, что в левой части скелета было пространственное кольцо и браслет. Браслет сиял слабым светом. Даже спустя 100 000 лет его великолепный свет все еще не потускнел.


Очевидно, это было сокровище.


Линь Мин глубоко поклонился скелету, а затем осторожно снял пространственное кольцо и браслет.


«Этот браслет - это ... Священный Артефакт!»


После того, как Лин Мин исследовал браслет, он пришел к выводу, что оставит его на полу. Это был первый случай, когда Линь Мин увидел Священный Артефакт.


Все Священные Артефакты и обычные сокровища, появившиеся на Континенте Разлива Небес, были в основном оружием или доспехами. Существовали очень-очень мало аксессуаров-сокровищ, и среди них почти не было таких артефактов.


«Плохо, что Демонического Сияния здесь нет, иначе я мог бы спросить его об этом».


Линь Мин покачал головой и все же поместил браслет на запястье. Он сразу же почувствовал, как глубокое спокойствие вырвалось из глубины его сердца, словно его душа была мягко очищена. В это мгновение восприятие Линь Мин стало более четким, и его мысли стали намного более проворными и ясными.


Когда он вспомнил кое-что о Законах Времени, которые Старик Удачи оставил для него, что он еще не мог понять, у него внезапно появились идеи и положительные направления. Это вызвало у него восторг.


«Это Священный Артефакт, способный сделать мощнее силу души! он может даже усилить восприятие!»


Он никогда не слышал о Священном Артефакте с таким эффектом на Континенте Разлива Небес. Он и представить себе не мог, что может быть такое благотворное действие!


Даже в Царстве Богов Священные Артефакты, дающие специальные эффекты, были относительно скудными. Их ценность была намного выше, чем у обычного Священного Артефакта атакующего или защитного типа.


Среди Священных Артефактов наименее ценными были атакующие. Защитные Священные Артефакты были в несколько раз более ценными, а те, что имели особые эффекты, ценились в несколько раз выше этого.


Но особые Священные Артефакты обычно увеличивали защитные или атакующие способности. Что касается увеличения силы души и восприятия, то таких Священных Артефактов было очень мало. Если этот Верховный Старейшина, который умер здесь, мог иметь такой браслет, тогда его сила до его смерти не могла даже уложиться в уме Линь Мина.


Мощь силы души не была связана с восприятием, но это не означало, что это была единственная связь между ними. В настоящее время восприятие Линь Мина считалось хорошим, но не на пике таланта. Его можно было бы считать достаточно приличным.


Что касается этого Священного Артефакта, хотя он не мог увеличить восприятие слишком намного, он был все же чрезвычайно ценным. он мог бы положительно сказаться на будущих размышлениях Линь Мина о Законах!


«Из последних четырех ворот Ворота Скрытых Небесных Основ, Ворота Открытия расположены в мозгу. Открыв их, можно будет увеличить мое восприятие. С этим браслетом, помимо всего прочего, я получу гораздо более полное представление о том, как созерцать Законы Времени и Пространства в будущем ».


Когда Линь Мин подумал об этом, он начал исследовать пространственное кольцо, оставленное на скелете. Когда он просмотрел его, он тут же глубоко вдохнул. Это кольцо ...


Это было пространственное кольцо?


В этом на вид обычном пространственном кольце было миниатюрное пространство. Это пространство можно было бы назвать малым измерением, но, по правде говоря, оно было намного хуже, чем истинное малое измерение.


Пространство внутри пространственного кольца не могло удерживать жизнь. Более того, оно было очень неустойчивым. В зависимости от качества пространственного кольца, пространство внутри будет разрушаться через сотни или тысячи лет.


Но что касается пространственного кольца в руке Линь Мина, в нем действительно был истинный мир!


В этом мире были трава, солнечный свет, реки и озера, и даже деревья ... без сомнения, это пространственное кольцо имело способность содержать живых существ. там был полный мир в миниатюре.


мир, содержащийся внутри пространственного кольца. Линь Мин не мог не похвалить такую могучую силу, которая могла это сделать.


«Это пятый уровень Концепции Пространства - Пространственный Генезис!»


Линь Мин внезапно вспомнил слова Старика Удачи. Несомненно, это пространственное кольцо должно было быть сделано Верховным Старейшиной с поразительно высоким пониманием Законов Пространства. Возможно, это сделал сам владелец этих костей.


Когда Линь Мин собирался еще раз обыскать пространственное кольцо, его сердце внезапно стало похолодело. Он обернулся, чтобы увидеть тени нескольких людей, появляющихся за несколько миль.


«Призрачные рабы!?»


Первой реакцией Линь Мин подумал, что те, кто преследовали его, наконец-то догнали. Но с некоторым шоком он присмотрелся и увидел, что эти фигуры на самом деле не были призрачными рабами, но а скорее мастерами из четырех Божественных Королевств. Это были несколько мастеров, которые изначально вошли в Храм Чудес перед Линь Минем.


зрение мастеров высокого этапа Разрушения Жизни позволило им видеть все на расстоянии в десяток миль, как если бы это происходило прямо перед ними. Другими словами, они видели все, что Линь Мин сделал только что. Это заставило Линь Мина нахмуриться.


Пришла беда, отворяй ворота. Он не решил проблему призрачных рабов, как появилась другая проблема. В этом опасном храме Линь Мин не мог позволить себе терять время даром.
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Глава 883



Глава 883 – Неблагоразумный


В это время Линь Мин не хотел с кем-то еще ввязываться в драку. Он быстро убрал громовые плоды Дао в свое пространственное кольцо, а также убрал пространственное кольцо, на которое у него не было времени сейчас смотреть. Когда он уже собирался уходить, несколько фигур вспыхнули и появились перед ним.


«Значит, это был маленький друг Линь. Почему бы тебе не остаться ненадолго?»


Линь Мин нахмурился. Он посмотрел и увидел, что впереди всего четыре человека. Эта группа включала молодого героя на седьмом этапе Разрушение Жизни Ян Му из Божественного Королевства Девять Печей, а также Оуе Цюнь из Божественного Королевства Блистательного Плавильного, что сделал полшага в Божественное Море. С ними также был молодой человек, которого Линь Мин не знал. Хотя этот юноша был только на шестом этапе Разрушения Жизни, его фундамент был чрезвычайно глубоким. Он был намного сильнее, чем Сыту Лоша.


Это были три из самых поразительных молодых таланта Континента Разлива Небес. Их возглавлял мужчина средних лет в синем, чье культивирование было в впечатляющем раннем этапе области Божественного Моря!


У Линь Мина было слабое впечатление от этого человека средних лет. Он происходил из клана уровня Святой Земли, который был вассалом Божественного Королевства Блистательного Плавления. Их семейный клан носил имя Сунь, и этот человек средних лет был важной фигурой в семейном клане.


Хотя культивирование этого Старейшины Суня находилось на раннем этапе Божественного Моря, его фундамент нельзя было считать слишком глубоким; он намного уступал Шибаю. Вероятно, ему только удалось прорваться к Божественному Морю, наткнувшись на какой-то счастливый случай. Этот человек не был слишком страшен. В любом случае, Линь Мин все равно не будет недооценивать его.


Тела этих четверых покрывали раны, как будто они участвовали в жестокой битве. люди из Божественного Королевства Девяти Печей и Божественного Королевства Блистательного Плавления шли двумя отдельными группами, но теперь они собрались вместе, и эти четверо отделились от их первоначальных групп. Вероятно, они пережили много ожесточенных боев, и их потери были, вероятно, не слишком малы.


«Приветствую всех вас. У вас есть какой-то вопрос ко мне?»


Хотя тон Линь Мина был мирным, он был все же немного холодящим. он не думал, что в это трудное время, эта партия людей остановила его, чтобы просто поприветствовать.


«Ха-ха, маленький друг Линь, мне было интересно, что это за скелет за тобой ...» Старейшина Сунь прожил уже 1700-1800 лет, его зрение было не хуже, чем у Линь Мина. Он мог ощутить удивительное давление, исходящее от силового поля вокруг скелета, которое не рассеялось даже спустя десятки тысяч лет. Этот человек, который умер, должно быть имел ужасающий уровень силы, пока был жив. И, какой ранг сокровищ будет у реликвий, что остались после такого удивительного мастера? трудно себе даже представить. И прямо перед этим он ясно видел, как Линь Мин забрал сокровища этого скелета.


Хотя Старейшина Сунь поддерживал достаточную степень сдержанности, у трех молодых людей рядом с ним уже были сияющие глаза. Когда они смотрели на Линь Мин, слюна почти стекала по их подбородкам.


Если бы они могли получить наследие такого персонажа, это был бы огромный счастливый случай. Они могут даже рассчитывать на это, чтобы стать самыми лучшими под небесами!


Если бы это было возможно, они, конечно, не хотели бы оскорблять Линь Мина. Но с такими огромными преимуществами, что были прямо перед ними, ситуация изменилась. Более того, по их мнению, в этом году Линь Мин, возможно, прорвался на второй этап Разрушения Жизни, но только небольшой скачок в его культивировании не сделал бы его соперником для мастера Божественного Моря. И трое молодых людей тоже не были какими-то случайными слабаками.


Если эти четверо объединили бы силы, они были бы более или менее уверены, что они смогут победить Линь Мина и украсть его сокровища. Если бы они смогли убить Линь Мина, было бы еще лучше. Тогда им не придется беспокоиться о том, что в будущем Линь Мина привлечет их к ответу.


«Этот скелет был оставлен старшим, который умер здесь. Что еще можно сказать об этом?» Линь Мин спокойно прикоснулся к своему пространственному кольцу. У него было слабое чувство, что сегодняшние дела не закончатся мирным путем.


Старейшина Сунь рассмеялся, пока его глаза оглядывали окрестности: «Почему я не вижу здесь Старшего Удачи?»


Поскольку Старейшина Сунь не видел Старика Удачи, он хранил некие сомнения в своем уме. Если бы Старик Удачи был здесь, тогда он мог бы убить его одной ладонью.


«Старший Удачи находится в соседней пространственной области. Если у вас есть какой-то вопрос, с которым вы хотите задать ему, тогда вы можете пойти и увидеть его». небрежно сказал Линь Мин, надеясь использовать репутацию Старика Удачи, чтобы напугать Старейшину Суня.


Линь Мин не боялся этих людей перед ним, но он также не хотел драться. Любая битва привела бы к росту энергии в окружающей области. Этого может быть достаточно, чтобы привлечь внимание на этого странного юноши-демона и его рабов.


«Ха-ха ...» Старейшина Сунь погладил свою длинную бороду. «Я действительно ищу Старшего Удачи, чтобы уточнить некоторые вопросы. Как насчет того, чтобы маленький друг Линь сопроводил этого старика, чтобы увидеть Старшего Удачи?»


Старейшина Сунь не был идиотом, прожив так долго. Маленькие хитрости Линь Мина не обманули бы его. Просто одного этого предложения было достаточно. Если бы Старик Удачи не был действительно отделен от Линь Мина, и Линь Мин хотел бы избежать битвы, то он определенно заставил бы его увидеть Старика Удачи. В противном случае его более ранние слова были бы ложью.


Линь Мин осунулся и холодно сказал: «У меня нет времени!»


Он не хотел драться здесь, но если бы он был вынужден тогда, он бы это сделал. Его положение теперь было не таким, как год назад. Прорвавшись ко второй стадии Разрушения Жизни, открыв Врата Боли и даже съев плод Дао, все его тело теперь было наполнено непостижимой, переполняющей его энергией. Как он мог бояться битвы !?


«Хе-хе ...» Старейшина Сунь просто проигнорировал ледяное презрение в словах Линь Мина. Его губы изогнулись в улыбке. Он уже мог подтвердить, что по каким-то неизвестным причинам Старший Удачи был отделен от Линь Мина.


«Патриарх Сунь, этот мальчик явно разыгрывает нас. Если мы будем действовать сообща, то неважно, насколько он талантлив. В присутствии истинного мастера Божественного Моря, каким бы гением он ни стал в будущем, он будет бесполезен, как только мы его убьем. Патриарх Сунь, вам также стоит использовать Пагоду Запечатывания Небес, которая может заблокировать область, так, чтобы этот мальчик не мог показать свою истинную скорость. Тогда ему некуда бежать!»


Оуе Цюнь облизнул губы, послав передачу звука истинной сущности.


Он была на шестом этапе Разрушения Жизни и также сделала уже полшага в Божественное Море. С его врожденными Фиолетовыми Меридианами Ян он был более, чем уверена в своей боевой силе.


Мастер шестого этапа Разрушения Жизни в полушаге от Божественного Моря был сильнее мастера седьмого этапа Разрушения Жизни. Кроме того, с Фиолетовыми Меридианами Ян и его пониманием Законов и Концепций, Оуе Цюнь был уверен, что сможет легко победить такого человека, как Сыту Яоюэ. Он не был бы похож на Линь Мина, который с трудом вырвал победу.


Хотя Линь Мин прорвался на второй этап Разрушения Жизни, это не означало, что он был неостановим. Даже если Оуе Цюнь не сможет победить Линь Мин, он все равно не потерпит поражения. Более того, здесь был Ян Му, который был не слабее его, а также самый сильный Патриарх Сунь. Если эти трое атаковали бы вместе, то с Пагодой Запечатывания Небес, отрезавшей бы диапазон движения Линь Мина, победа над ним была бы уже решенным делом. Даже убийство Линь Мина не должно быть слишком сложным.


«Я знаю» сказал Старейшина Сунь с улыбкой. Он продолжал говорить Линь Мину: «Маленький друг Линь, смертные в равной степени делят деньги, а мастера поровну делят сокровища, в соответствии с обычаями праведных сект. Если группа мастеров находит сокровища вместе, они распределят сокровища в соответствии с рангом силы. Маленький друг Линь, нас сейчас пять человек, и ты получил три сокровища - странный фрукт, браслет, а также пространственное кольцо. Поскольку я здесь самый сильный, как насчет того, что ты позволишь мне выбрать, какое сокровище взять первым? Поскольку кажется, что ты съел часть того странного плода, мы полностью передадим его тебе. Что касается другого сокровища, оно будет вручено трем юниорам. Что скажешь?»


Когда Старейшина Сунь медленно произнес это, Оуе Цюнь был вне себя от радости. Старейшина Сунь определенно выберет пространственное кольцо мертвого мастера; В нем должно было быть еще больше сокровищ, и он мог бы также разделить часть этих благ. Что же касается этого странного плода, то он похоже был громовым плодом, который не принес бы ей слишком много пользы, поэтому не имело значения, получит ли он его или нет.


«Ха-ха-ха!» Линь Мин вдруг громко рассмеялся. Это бесстыдное отношение было действительно впечатляющим!


«Почему ты смеешься?» Голос Старейшины Сунь внезапно прервал смех.


«Нашли сокровища вместе? Как вы можете говорить такие жалкие слова. Вы действительно расширили мои горизонты сегодня! "


«Хе-хе ...» Старейшина Сунь зловеще усмехнулся несколько раз, прежде чем сказать: «Четверо из нас были пойманы толпой злобных зверей в соседней пространственной области. Если бы мы не блокировали их, ты бы тоже оказался в ловушке. Возможно, тебя бы разорвали на части и использовали, чтобы заполнить желудки! Как тогда бы ты получил такой счастливый случай! Ты получил эти сокровища только с нашей помощью, но большая заслуга принадлежит нам!»


«Вы действительно путаете правильное и неправильное и искажаете то, что черное и что белое. Вас преследовала эта толпа злобных зверей, когда вы отделились от ваших основных групп, убого пробираясь сюда, и все же вам удалось изменить все это, сказав, что вы блокировали врага, чтобы спасти меня! Подумать только, что такой кусок мусора, как вы, которому удался вломиться в Божественное Море только благодаря счастливой случайностью, на самом деле смеет называть себя самым сильным ... это смешно! И вы ещё говорите, что вы выберете, какое сокровище взять первым ... ха-ха!»


«Я много лет шел по дороге боевых искусств и видел много воров и убийц, что убивают других за их сокровища. Но что касается того, чтобы думать о конкуренции за такие сокровища так, как вы сейчас и даже делать что-то такое грустное и жалкое, как использовать так называемый праведный путь, чтобы убедить меня… это действительно первый раз, когда я такое вижу! Кожа вашего лица уже настолько жесткая, что ее можно использовать в качестве материала для Священных Артефактов!»


Сердце Линь Мина горело от гнева, поэтому каждое его слово наполнялось безжалостной и беспощадной насмешкой. Когда он закончил, кровь Старейшины Суня ударила его в лицо, когда из него вырвалось плотное убийственное намерение.


«Хм, ты невежественный младший! Ты думаешь, что только потому, что у тебя есть талант, ты не имеешь себе равных в этом мире? Позволь мне рассказать тебе, что ты все еще далек от настоящего мастером Божественного Моря! Так как ты осмеллся нарушить обычаи и оскорбить своих старших, то позволь мне преподать тебе хороший урок в ответ на твое безрассудное поведение! Я позволю тебе почувствовать несоответствие между тобой и мастером Божественного Моря!»


С этими словами Старейшина Сунь провел пальцем по своему пространственному кольцу и выбросил пагоду. Эта пагода поднялась с штормовым ветром, мгновенно расширяясь до десятков футов в высоту. Эта пагода подавляла небеса, немедленно блокируя соседнюю область!


Причина, по которой Старейшина Сунь посмел напасть на Линь Мина, крылась в мощи этого сокровища. В противном случае скорость Линь Мина была бы для него огромной головной болью. Если он не сможет убить Линь Мина, тогда его будущим неприятностям не будет конца.


В то же время Линь Мин сразу же достал свою алебарду в 800 000 Цзиней. пока Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была в руках Линь Мина, все было в порядке.


«Гмм, если ты хочешь сразиться с Патриархом Сунем, ты должен сначала пройти мимо меня!»


До того, как Старейшина Сунь успел сделать ход, Оуе Цюнь уже переместился первым. Оуе Цюнь был чрезвычайно надменным и высокомерным человеком. До этого момента к Линь Мину было привлечено слишком много внимания; он полностью подавил его славу. По сравнению с Линь Минем, он был всего лишь крошечной звездой, сияющей возле пылающей луны. Он выглядел обычным и совсем не особенным. Как мог, кто-то такой высокомерный, как он быть счастлив по этому поводу?


Он давно хотела проверить силу Линь Мина.


«Меч Великого Дао!»


Оуе Цюнь явил длинный белый меч из своего пространственного кольца. Свет меча вырвался наружу, растягиваясь бесконечно!


Он не ожидал, что сможет получить преимущество в этой битве. Но было достаточно не проиграть Линь Мину. По его мнению, он один сможет в пол силы сражаться с Линь Минем, а тем более с добавлением мастера Божественного Моря. Эта битва уже выиграна. В конце концов, единственной истиной, которая имела значение, было то, что Линь Мин умрет от его рук.


Свет меча взлетел до небес. Оуе Цюнь свирепо ухмыльнулся.


"Отвали!"


Сердце Линь Мина в этот момент горело яростным гневом. Против бесконечного света меча Оуе Цюня все, что он делал, просто взмахнул своей алебардой. С его серебряным боевым духом и силой Врат Боли, влитой в неё, можно было вообразить ужас силы двух миллионов Цзиней!


Взрыв и свет меча разорвало как бумагу. Зрачки Оуе Цюня мгновенно сузились. Он никогда не думал, что это случится. Как его свет меча мог быть таким хрупким, что при первом же контакте рухнул? Он резко закричал в испуге, но не было времени, чтобы дать эффективный ответ, прежде чем алебарда вспыхнула у его груди. Тело Оуе Цюня внезапно затряслось, когда все его ребра и органы приняли удар. Его тело отлетело назад, плюхнулось на землю, как мешок с мясом.


Всего за один удар Оуе Цюнь был ранен и оказался на грань смерти, совершенно не в силах сопротивляться!
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Глава 884



Глава 884 – Через два году вернусь за вашей головой


Искалеченное тело Оуе Цюня отлетело на 10 миль назад, прежде чем врезалось в землю, подняв облако пыли. Было неизвестно, жив он или нет.


У Старейшины Сунь дрогнуло сердце. Оуе Цюнь был важной фигурой Божественного Королевства Блистательного Плавления, и он даже сделал полшага в Божественное Море. Еще через несколько лет он стал бы Верховным Старейшиной Божественного Моря, и более того, он был бы тем, кто рассчитывал на свой собственный импульс в достижении Божественного Моря. Это был бы настоящий мастер Божественного Моря. Если бы что-нибудь случилось с Оуе Цюнь, он был бы тем, на кого возложат ответственность за это!


Кроме того, сила Линь Мина намного превзошла его воображение. «Как это могло быть ... всего за год, его культивирование увеличилось только на небольшую границу, так как его сила стала такой? Такими темпами через еще один или два года, когда его культивирование поднимается на еще одну небольшую границу, разве он не сможет победить обычного мастера Божественного Моря?»


Мало того, что Старейшина Сунь был в недоумении, но даже Ян Му ощутил страх от того, что он только что видел. Он был рад, что он не сделал ничего мгновение назад, иначе он разделил бы участь Оуе Цюня.


Скорость, с которой рос Лин Мин, была слишком ужасающей. Самым трудным периодом для гения было время, когда он все еще рос. Он мог бы умереть, когда он исследовал мистическую область, или, может быть, он был бы убит другими.


У Линь Мина не было покровителя, поэтому ему было еще проще наткнуться на опасности. В частности, он спровоцировал великого врага в лице Божественного Королевства Асуры. Но теперь казалось, что еще через два года у него будет сила стать Богоподобным Императором!


Старейшина Сунь почувствовал, что ситуация стала опасной; он уже запрыгнул на тигра, и у него больше не было возможности отступить. Но в этот момент Линь Мин взял на себя инициативу для атаки!


Это был первый случай, когда Линь Мин напрямую столкнулся с мастером Божественного Моря. Энергия вращалась во всем его теле, когда Врата Боли открылись. Два миллиона Цзиней силы в сочетании с истинной сущностью мастера пика второго этапа Разрушения Жизни, подбежали к его телу. Ужасающий электрический ток заполнил край его алебарды, одновременно смешиваясь с силой огня!


С нынешней силой Линь Мина он мог легко использовать боевые навыки с алебардой.


Пронзающее Радугу!


Выпад алебардой и свет алебарды прошел сквозь пустоту в несколько миль. он был похож на падающую гору, непреодолимую и несметную!


«Смелый младший, ты действительно думаешь, что можешь меня победить !?»


Старейшина Сунь вспыхнул громким рыком. Он достал саблю длиной в три фута из своего пространственного кольца и жестоко замахнулся на свет алебарды Линь Мина.


Он не посмел сдерживать силу этого удара сабли. ветер сабли хлестал, как бушующие волны, бурные и дикие!


Взрыв!


С потрясающим взрывом гром и огонь скрутились вместе. Взрыв был ужасным, когда солнце, казалось, встало между небесами и землей!


Концепции Грома и Огня Линь Мина стали более глубокими, и в дополнение к увеличению его культивирования, его нынешнее Пронзающее Радугу было на совершенно другом уровне. Что касается Старейшины Суня, он все еще был мастером Божественного Моря. Несмотря на то, что он был самым слабым из мастеров Божественного Моря, он не был каким-то слабаком, ожидающим, чтобы его порезали на куски. Его сабля с неодолимой силой прорезала вздымающееся пламя, разрубая это восходящее солнце пополам.


энергия взрыва была расколота, все еще устремляясь к Старейшине Суню. Напряжение вспыхнуло в глазах Старейшины. Его сабля вспыхнула дважды, рассеивая энергию.


Что касается Линь Мина, он обрушил свою алебарду на сильно ослабленный свет сабли, разорвав его на части, а затем быстро отступил назад.


Этот обмен ходами был равнозначным!


Старейшина Сунь почувствовал ошеломляющее ощущение, подползающее к его руке, ужас начал наполнять его сердце, когда его охватила паника. Линь Мин на самом деле был его равным соперником?


Значит ли это, что мастера Божественного Моря слабее его пали бы от рук Линь Мина?


Необходимо упомянуть, что, хотя Старейшина Сунь полагался на удачные шансы, чтобы прорваться в Божественном Море только с пятым этапом Разрушения Жизни, и он считался одним из самых слабых мастеров Божественного Моря, правда была там, что были мастера даже хуже, чем он. То есть, эти мастера пятого этапа Разрушения Жизни, которые также полагались на счастливые шансы, чтобы войти в Божественное Море, но также приближались к концу своей жизни. Такой мастер Божественного Моря был бы побежден Линь Минем!


Другими словами, нынешний Линь Мин уже имел силу, равную силе Императора. Это означало, что он был сродни мастерам восьмого этапа Разрушения Жизни, которые когда-то жили!


Когда Старейшина Сунь пришел к такому выводу, он был полон недоверия. Как мог Линь Мин добиться такого прогресса при переходе с первого этапа Разрушения Жизни на второй этап? то же самое происходило у других, при увеличении на три или более небольших границ культивирования!


Его уже тошнило от сожаления о решении бороться с Линь Минем. Если Линь Мин был бы нормальным мастером Разрушения Жизни, то он мог, по крайней мере, полагаться на более глубокие резервы истинной сущности Божественного Моря, а также на большую выносливость, чтобы победить его. Но выносливость Линь Мина уже стала известна всему свету. Старейшина Сунь просто не имел ни малейшего преимущества. Поскольку


он оскорбил Лин Мина и не мог его убить, все происходящее действительно катастрофически для него оборачивалось.


Пока Старейшина Сунь пытался понять, как справиться с последствиями его выбора, Линь Мин снова напал!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда атаковала, и холодный свет поднялся с её края. До того, как движение было разослано, все окружающее пространство внезапно треснуло, как разбитое зеркало, когда огромное количество пространственной энергии вырвалось из пространственных трещин, собравшись вместе, чтобы образовать ужасающий пространственный шторм. Этот космический шторм соединился с силой огня от Пламени Горящей Звезды, образуя бедствие из ветра и огня.


Похороны Небес!


"Черт побери!"


Старейшина Сунь также пылал от гнева. Он замахнулся своей саблей, и белоснежный свет сабли сформировал волну высотой в тысячу футов, содержащую глубокую Концепцию Воды. Старейшина Сунь был в Божественном Море уже много лет, и он был не лишен своих собственных успехов. По крайней мере, его Концепция Воды достигла чрезвычайно высокой степени.


«Поток Белого Дракона!»


Вышел удар, и все в радиусе 10 миль замерло, превратив мир в зимнюю страну чудес. Однако, несмотря на то, что атака Старейшины Суня, наконец, смогла заморозить разрушенную пустоту, лед развалился, так как огромная алебарда и ее 800 000 Цзиней веса пробивались сквозь лед, и это было невозможно остановить!


Взрыв!


Старейшина Сунь был отброшен назад, кровь бурлила в его теле. Что касается Линь Мина, он также почувствовал, что его рука онемела от шока. Если это сражение продолжится, он не сможет победить. И даже если он выйдет победителем, он все равно исчерпал бы все свои силы. Если призрачные рабы прибудут сюда, тогда у него не было бы сил сопротивляться им.


Линь Мин внезапно повернул свет алебарды. Сила пространства, смешанная с Концепцией Уничтожающего Огня и Пламенем Горящей Звезды, вырвалась наружу, завывая, влетая в мир.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


С громким звонким взрывным звуком силовое поле Пагоды Запечатывания Небес, которая изолировала эту область, внезапно разрушилась. Старейшина Сунь тоже задрожал, его лицо побледнело; его душа была связана с силовым полем. В этой предыдущем ударе он был вынужден использовать всю свою силу, чтобы противостоять нападению Линь Мина, поэтому он не смог сохранить силу Пагоды. Таким образом, энергетическое заклятие было уничтожено Линь Минем!


«Я запомню, что произошло сегодня!»


Линь Мин вступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, пролетев 10 миль одним шагом. Старейшина Сунь не имел возможности на это отреагировать. В лобовом бою он был равнозначен Линь Мину, но с точки зрения скорости он навсегда будет в низшей роли.


Шаг Линь Мин привел его прямиком к полумертвому Оуе Цюню.


Лицо Старейшины Суня полностью изменилось, когда он увидел это. «Нет!»


Он хотел замахнуться саблей, чтобы перехватить Линь Мин, но было уже слишком поздно. Алебарда обрушилась вниз, вместе с силой крушить горы и реки!


Взрыв!


Земля взорвалась, как будто в нее врезался метеор. В земле появилась массивная дыра. Оуе Цюнь принял на себя всю тяжесть этого смертоносного нападения. Потеряв всю свою телесную истинную сущность, его хрупкое смертное тело было не в состоянии выдержать такое воздействие. Его тело превратилось в пепел, и ни одного куска его скелета не осталось.


"Ты!! Ты осмелился убить Принца Божественного Королевства Блистательного Плавления!? Он – будущий мастер Божественного Моря Божественного Королевства Блистательного Плавления! "


Старейшина Сунь почувствовал, что все его тело превратилось в лед. У Линь Мина уже была неугасаемая кровная вражда с Божественным Королевством Асуры, и теперь он даже хотел оскорбить Божественное Королевство Блистательного Плавления. Мастер, что сделал полшага в область Божественного Моря, которому всего несколько лет оставалось до того, чтобы стать истинным королем Божественного Моря, был устранен Линь Минем здесь сейчас, превратившись в пепел!


Мастер, который мог войти в Божественное Море своими силами, имел неоценимую ценность для Божественного Королевства. Даже 10 миллионов духовных камней истинной сущности не могли быть приняты в обмен на одного такого мастера!


"Интересно получается. По вашему выходит, что если он хочет убить меня, я не могу убить его в ответ? Если бы не мои силы, превосходящие ожидания этого идиота, я боюсь, что теперь мертвым был бы я. Должен ли я просто сидеть здесь и позволять вам, дуракам поступать так, как вы хотите, и не думать о возмездии? Думаете, я могу проглотить такое оскорбление? Что же касается оскорбления Божественного Королевства Блистательного Плавления? Гм! Если это Королевство хочет мне что-то сделать, они должны сначала тщательно оценить ужасные последствия охоты на меня!»


Линь Мин не боялся оскорбить Божественное Королевство Блистательного Плавления. Если бы все это происходило год назад, он действительно проглотил бы оскорбление и позволил бы Оуе Цюню жить. В противном случае, если Божественное Королевство Блистательного Плавления объединит свои силы с Божественным Королевством Асуры, даже Клан Отринутых не сможет остановить их.


Но нынешний Линь Мин открыл Врата Боли, и его культивирование также возросло. Более того, он скоро перейдет на третий этап Разрушения Жизни Уничтожения. Как только он, наконец, вступил на третий этап Разрушения Жизни, слабейшие из мастеров


Божественного Моря перестали бы годится ему в соперники. Что касается персонажей высшего уровня, таких как Сыту Хаотянь, он все еще был бы далек от того, чтобы быть их противником, но Линь Мин все еще мог бы полагаться на свою призрачную и необыкновенную скорость, чтобы убежать.


В его пространственном кольце было также огромное количество духовных камней высшего сорта. Этого более чем достаточно, чтобы прорваться на четвертый этап Разрушения Жизни. В то время на Континенте Разлива Небес не было бы много мастеров Божественного Моря, которые могли бы представлять угрозу для него.


Божественное Королевство Блистательного Плавления будет преследовать его? Давайте посмотрим, есть ли у них мужество попробовать это!


А что касается сегодняшних дел, то Линь Мин был правым, он был тем, кто занимал позицию истины и рассуждений. Убийство Оуе Цюня было вполне оправданным ответом. Божественное Королевство Блистательного Плавления могло бы только проглотить эту обиду.


«Ты ...» сглотнул Старейшина Сунь, не зная, что сказать. Четыре Божественных Королевства были гигантскими монстрами; всегда они были теми, кто издевался над другими, когда другие запугивали их? Но теперь Линь Мин ударил Божественное Королевство Блистательного Плавления прямо по лицу.


И фигуры высокого уровня Божественного Королевства Блистательного Плавления, скорее всего, задерут нос и извинят. Они уже научились в наблюдениях за страданиями Божественного Королевства Асуры. Фактически, они могут даже отчаянно попытаться скрыть то, что здесь произошло. В конце концов, даже если действия Линь Мина были бы оправданы, это было постыдным делом.


«И вы тоже. Я запомню это недовольство. Через два года я приду, чтобы забрать вашу голову!» Линь Мин усмехнулся Старейшине Суню. Хотя он не мог убить его сейчас, убить его через два года было бы легко.


«Ты!» В тот момент Старейшина Сунь почувствовал, что попал в девятую преисподнюю. Он был просто беспомощным против этой наглой вопиющей угрозы. Не говоря уже о двух годах, уже через год он может уже не быть равным соперником Линь Мина!


«Нет, я не могу просто сидеть здесь и ждать, пока этот монстр отомстит, иначе я буду ждать смерти. Я должен погрузиться в уединение ... Мне нужно найти отдаленный изолированный остров, чтобы бежать и не появляться в течение 3000 лет!»


Старейшина Сунь уже принял решение. Даже если бы его семейный клан был истреблен, он все равно не появлялся бы на людях. Для него, жить в страхе и трепете, скрываясь как клоп, было все же лучше, чем умирать. Смотря на Линь Мина он чувствовал только глубокий страх.


В этот момент Старейшина Сунь увидел движение пальцем Линь Мина. Затем над ним силовое поле быстро пролетело, словно оно оставило что-то внутри его тела.


«Ч-что ты наделал!?»


Старейшина Сунь был потрясен. Линь Мин тихонько оставил что-то в его теле, и он не мог обнаружить что именно!?


«Это метка для отслеживания, разве вы не чувствуете? Вы думали, что я просто отпущу вас? Ах, да, я забыл. Вы все еще не смогли постичь боевой дух, таким образом, у вас нет способа это почувствовать » без обиняков сказал Линь Мин. Боевой дух был проявлением воли мастера. Он может прожить десятки, а то и сотни тысяч лет, не выгорая. В этом современном мире не было никого, кто мог бы уничтожить эту метку его серебряного боевого духа, и это было потому, что никто на Континенте Разлива Небес не обладал таким боевым духом, что был у Линь Мина.
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Глава 885



Глава 885 – Клан Электрического Фиолетового Кирина


«М-метка?» Когда Старейшина Сунь встретил взгляд Линь Мин, он почувствовал, что все его тело превратилось в ледяной холод. Так или иначе он уже прожил более тысячи лет и встречал множество методов отслеживания, но он никогда не испытывал такого прежде! Он едва мог почувствовать, что что-то не так с его телом, но что касается того, что Линь Мин сделал с ним, он и понятия не имел.


«Ты ... ты думаешь, что твоя метка вечно продержится ...» - сказал Старейшина Сунь, наморщив лоб. Все способности Линь Мина были слишком странными. Так как Линь Мин не скрывал, что оставил на нем метку, её, вероятно, было чрезвычайно трудно отменить!


Однако он все еще держался за надежду. Если бы Верховный Старейшина Божественного Моря, который был близок к титулу самого лучшего под небесами, был бы готов помочь, тогда они могли бы отменить эту метку.


Линь Мин словно прочел мысли Старейшины Сунь. Он слабо улыбнулся и сказал: «Похоже, что у вашего семейного клана есть достойные отношения с Божественным Королевством Блистательного Плавления. Вы думаете о том, чтобы попросить Великого Имперского Дядю Блистательного Плавления Оуе Хуа отменить мою метку? Можете попробовать».


Линь Мин ухмыльнулся. Отмена его метки боевого духа была по бы, по существу борьбой между боевыми духами. Что касается боевого духа, кто может победить его в этом компоненте на Континенте Разлива Небес?


«Ты ...» - затрепетал Старшина Сунь, услышав резкую уверенность в словах Линь Мина. Было совершенно очевидно, что он считал, что Оуе Хуа не сможет ему помочь.


Потерпев поражение от рук Линь Мина, потому что он слишком недооценил его, Старейшина Сунь уже не смел смотреть на него сверху вниз. Поскольку Линь Мин осмелился произнести эти слова, он должен быть уверен в себе.


А рядом со Старейшиной Сунь, Ян Му и другие молодые герои тоже покрывались потом. Честно говоря, было бы неправильно говорить, что они не испытывали искушения жадности, узнав, что Линь Мин получил реликвии, оставленные древним Верховным Старейшиной. Но Ян Му не был из Божественного Королевства Блистательного Плавления, поэтому Старейшина Сунь вероятно, не дал бы ему многого, если и дал бы вообще что-то, из полученных преимуществ. Именно по этой причине он не напал на Линь Минв. Теперь, когда он увидел жалкую судьбу Старейшины Суня и несчастную кончину Оуе Цюня, он был напуган до безумия. Он посчитал, что ему повезло, что он не решился совершить ничего опрометчивого, иначе он погиб бы и без погребения!


«Ты ... чего ты хочешь?» Голос Старейшины Сунь ещё сильнее прерывался. У него просто не было способности сопротивляться Линь Мину. Если бы мольбы на коленях сработали бы, он бы проигнорировал свое достоинство и сделал это.


Линь Мин не хотел замарачиваться с этим Старейшиной Сунем. Быстро сообразив, он аккуратно убрал скелет древнего Верховного Старейшины в свое пространственное кольцо, готовясь уйти. Если он оставил бы скелет здесь, то вполне вероятно, что эти люди осквернили и разрушили бы его. Будь то божественный кристалл на черепе скелета или сам скелет, все было высшим сокровищем. Их можно было использовать для создания мистического оружия или даже для материалов алхимии. Если другие собирались совершить кощунство против этого скелета, то он лучше сам заберет его.


«Я ... я куплю свою жизнь духовными камнями... пять миллионов ... нет, восемь миллионов камней! Не убивай меня!» Глаза Старейшины Суня расширились. Выговорив цену в восемь миллионов камней, он прикусил губы до крови. У его семейного клана не было такой мощи, как у Божественного Королевства Асуры. Для него восемь миллионов камней были огромным количеством; потеря такого количества была бы чрезвычайно разрушительной. Хотя жизнь мастера Божественного Моря стоила намного больше 10 миллионов духовных камней, это не означало, что мастер Божественного Моря мог свободно распоряжаться 10 миллионами духовный камней истинной сущности или некоторыми другими эквивалентными материалами.


Линь Мин не стал разговаривать со Старейшиной Сунем. Получив более 20 духовных камней сущности высшего сорта, ему больше не нужно было слишком много камней истинной сущности. Огромное количество камней было бы полезно только для покупки относительно простых лекарств, чтобы создать Духовную Пилюлю Мириад. Но, очистка такой таблетки была чрезвычайно трудоемкой, и эта божественная таблетка принесла ему много боли в первый раз, когда он использовал её. Она уже не будет слишком эффективна во второй раз. Невозможно было бы положиться на эту таблетку, чтобы открыть вторую половину Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, которые было гораздо труднее открыть.


«Девять миллионов ... 10 миллионов камней!» Старейшина Сунь чуть не откусил себе язык, пока все его кишки скручивались. Эта высокая цена была пределом, который он мог предложить, и ему также понадобилось бы брать огромные суммы, чтобы собрать столько. Но Линь Мин не обернулся даже и на такую цену.


Линь Мин только взглянул на божественное громовое дерево, которое поднималось к небу, вздохнув по себя, что он не мог забрать это божественное дерево. Это божественное дерево уже приобрело духовное сознание. Поглощая чистую мощь грома все эти десятки тысяч лет, его сила намного превзошла все силы мастера Божественного Моря. Линь Мин просто не мог убрать его своей нынешней силой.


«Линь ... Линь Ланьцзянь ... не требуй слишком много ...» Голос Старейшины Суня начал звучать истерически. что бы он не сказал, Линь Мин, казалось, игнорировал его, даже не удостоив его взглядом. Это его разозлило, но в то же время тревожно.


Линь Мин использовал свое восприятие, чтобы снова все проверить, что он ничего не пропустил, а затем его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и он мгновенно исчез.


«Ты!» Глаза Старейшины Сунь покраснели. «Подожди... подожди, не уходи!»


За спиной него Линь Мина эхом раздался отчаянный голос Старейшины Суня, но ему было все равно. Линь Мин просто не во что не ставил такого слабого мастера Божественного Моря в свое сердце.


После нескольких мгновений Линь Мин исчез бесследно. Старейшине Суню было не догнать его.


Оставленный позади Старейшина Сунь, казалось, потерял свою душу. Он плюхнулся на землю, глаза его выражали шок и потерю воли.


«Со мной все кончено ...»


Эта мысль снова и снова повторялась в уме Старейшины Сунь. мастера очень ценили свою жизнь, а мастера Божественного Моря - еще больше. Они пересекли самое печальную и болезненную область Разрушения Жизни и сумели обрести долгую жизнь и высокий статус. В этом великом мире, до тех пор, пока им не удалось оскорбить могущественное существо, они могут делать то, что им нравится. Кто из них был быготов умереть?


Смерть сама по себе была болезненным делом, но незнание то, когда ты умрешь, было еще болезненнее. Следующие два года его жизни будут наполнены страхом и тревогой, которые подкрадывались бы все ближе с каждым моментом. Каждый пройденный день означал, что у него будет на один день меньше жизни. И такому мастеру, как он, даже не удалось бы закончить один раунд уединения за это время. Это было просто мгновение ока!


Старейшина Сунь очень хотел побить сам себя. Как он мог так вспылить и обидеть Линь Мина? Теперь он мог сожалеть о своих действиях!


Помимо Старейшины Суня, Ян Му и другие молодые герои молчали, опасаясь, что они заденут этого старика, чьи нервы изнывали. Они обнаружили, что Линь Мин был гораздо более ужасающим существом, чем они себе представляли. Его скорость роста была просто невообразимой. Они продолжали думать о том, каким яростным Линь Мин будет в будущем, но теперь они вдруг поняли, что «будущее», о котором они думали, уже было перед ними. Теперь ни один из них не осмелился спровоцировать Линь Мина. Даже четыре Божественных Королевства или любой другой Верховный Старейшина Божественного Моря должен был его бояться. Божественное Королевство Асуры и этот Старейшина Сунь уже послужили хорошим примером того, почему!


..........


В это время в пустынной и мрачной далекой галактике небо было заполнено красными облаками, густыми и мутными, как кровь. Земля была покрыта разбитыми каменными табличками, и на этих табличках были выгравированы таинственные древние письмена. Несмотря на то, что эти каменные таблички были чрезвычайно твердыми, надписи на них были размыты, что свидетельствовало о чрезвычайно долгом времени, которое прошло со времени их создания.


«Это не общий язык Царства Богов, а какой-то другой тип языковой системы. Я действительно не знаю, что произошло на прошлом Континенте Разлива Небес в прошлом».


Линь Мин покачал головой. Было очень трудно исследовать эти вопросы, которые были похоронены в песках времени. В конце концов, даже посещение Царства Богов не помогло, Царство Богов было слишком большим; в низших мирах было бесчисленное количество миров. Кто же с Континента Разлива Небес имел связи с Царством Богов?


Линь Мин сел на каменную таблетку и начал исследовать пространственное кольцо, оставленное древним Верховным Старейшиной.


Внутри этого пространственного кольца была строка маленьких букв. Эти письмена, к счастью, были написаны на языке Царства Богов, поэтому Линь Мин смог их понять.


Там говорилось ...


«Молниеносный Защитник Клана Электрического Фиолетового Кирина Цзян Цзыцзи».


«Цзян Цзыцзи ... это имя Верховного Старейшины, который умер, сидя? Клан Электрического Фиолетового Кирина это должен быть клан, откуда он был родом ».


Электрический Фиолетовый Кирин был одним из Божественных Зверей Царства Богов. он был похож на Феникса, Истинного Дракона и Златокрылого Руха!


В Божественном Царстве было больше чем один тип Божественного Зверя. Например, было несколько видов Истинных Драконов. кровь обратной чешуи, которую Линь Мин унаследовал, была получена из крови Лазурного Дракона, и в ней также был признак бесконечности. Кроме того, были Красный Дракон, Кровавый Дракон, Золотой Дракон с Пятью Когтями, все со своими уникальными атрибутами.


Что касается Электрического Фиолетового Кирин, у него был божественный атрибут грома.


«Цзян Цзыцзи был родом из Клана Электрического Фиолетового Кирина, поэтому он должен обладать навыками Концепции Грома и Концепции Пространства. Интересно, будет ли этот клан выигрывать в сравнении с Кланом Древнего Феникса? Могут ли они стоять равных в Царстве Богов?»


Клан с родословной Божественного Зверя, по крайней мере, должен быть одной из величайших сил Царства Богов.


««Молниеносный Защитник» должно быть его титул. Его можно было бы назвать Императором Молниеносным Защитником ... "


пробормотал про себя Линь Мин. Конечно, Император, о котором он говорил, не подразумевал мастера Божественного Моря Континента Разлива Небес. Такого рода Императора можно было использовать только для описания могущественного существа низших царств. Императорский уровень мощи на Континенте Разлива Небес был совершенно другим, нежели концепция Императора в Царстве Богов.


После использования своего восприятия, чтобы исследовать пространственное кольцо, Линь Мин начал исследовать то, что было внутри.


Это было истинное запечатанное небольшое измерение. В этом мире были солнечный свет, трава, озера, реки и энергия небесного и земного происхождения. Эта энергия была даже несколько богаче, чем снаружи. Было очевидно, что этот маленький мир обладает способностью собирать энергию неба и земли.


Таким образом, мастер мог войти в это пространственное кольцо для практики. И так как Линь Мин мог носить это пространственное кольцо с собой, его функции можно было представить.


В центре этого небольшого измерения был впечатляющий дворец, вырезанный из нефрита. А за этим дворцом был большой лекарственный сад!


Когда Линь Мин увидел это, он вздохнул с волнением. В этом было существенное различие между простым пространственным кольцом и пространством, созданным Пространственным Генезисом. Этот особый тип пространственного кольца мог содержать лекарственный сад, а это означает, что мастер может носить с собой лекарства прямо на грядке. Таким образом, любые типы лекарственных растений, которые он находил, можно было немедленно поместить в этот сад. Такое сокровище было чем-то, о чем обыкновенный алхимик мог только мечтать.


Когда восприятие Линь Мина проникло в лекарственный сад, он фактически обнаружил, что большинство лекарственных растений там умерли, потому что никто не заботился о них. В конце концов, большинство лекарственных растений не могли выжить в течение десятков тысяч лет, и у них также были чрезвычайно суровые условия для роста. Им нужно было потреблять огромное количество энергии небесного и земного происхождения, и если бы их не кормили, они умирали.


Тем не менее, хотя более 90% лекарственных растений умерли, было еще менее 10%, которые выжили. Эти типы лекарственных растений были теми типами, которые могли жить ужасающе долго. Они могли расти на протяжении 100 000 лет, не умирая!


Некоторые погрузились в глубокий сон, а некоторые даже были наполнены жизненной энергией. Энергия, выпущенная мертвыми и умирающими лекарственными травами, была поглощена ими!


мастера человечества, свирепые звери, лекарственные травы - все эти существа бросали вызов воле небес. Они яростно соревновались друг с другом и выжили наиболее приспособленные. В этой чрезвычайно жестокой конкуренции победители будут жить, а проигравшие будут использоваться для получения питательных веществ.


Таким образом, несмотря на то, что здесь осталось немного лекарственных растений, каждый из них ярко росл с помощью удивительной энергией неба и земли, содержащейся внутри!
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Глава 886



Глава 886 –Электрическое Фиолетовое наследие


Эти божественные лекарственные растения были накоплены за десятки тысяч лет. Несмотря на то, что энергия небесного и земного происхождения в пространственном кольце отсутствовала, из-за огромного количества времени, которое прошло, этого было более чем достаточно, чтобы успешно выросли эти чудесные сокровища!


«120 000летняя бессмертная лоза Бодхи, 110 000летний призрачный бамбука дьявола, 110 000летний драконий плод сакральных небес...»


Линь Мин хорошо понимал, насколько ценны эти небесные материалы. Он почувствовал, как его сердце бешено забилось, когда он смотрел на то, что нашел. Это был действительно большой урожай! Стоит сказать, что даже в Царстве Богов 100 000летние лекарственные травы было все еще очень трудно найти. А все потому, что им было нужно слишком много времени для культивирования. Только великие секты с сотнями тысяч или миллионами лет наследия растили эти виды лекарственных трав, чтобы их потомки могли их использовать. Этот метод передачи наследия из поколения в поколение был способом благословения потомков.


«С этими лекарственными травами я наконец-то получу шансы открыть вторую половину Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ».


Трудность открытия последних четырех Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ была намного выше, чем открытие первых четырех. В частности, Врата Жизни и Врата Смерти. Это были самые трудные ворота!


В Царстве Богов было много возвышенных и одаренных небесами гениев величайших сект, которые культивировали и преобразование тела, и систему сбора истинной сущности. Но им, когда они сталкивались с этими последними двумя воротами, было слишком сложно открыть их.


Конечно, после Врат Смерти, Девять Звезд Дворца Дао были на совершенно другом уровне сложности. нужно были бы не только небесные материалы, мастер также нуждался в понимании «Дао».


«Если я потрачу все эти лекарственные травы, этого мне будет достаточно открыть еще два или три ворот. Надеюсь, этого будет достаточно, по крайней мере, для двух ворот». Такой большой урожай решил одну из главных проблем Линь Мина. Ему не нужно было бы беспокоиться о необходимых ему лекарственных травах в течение долгого времени, так как он мог не радоваться?


Восприятие Линь Мина вскоре прошло над этим несравненно ценным садом, а затем вошло во дворец в центре измерения пространственного кольца.


Этот дворец имел чрезвычайно простую планировку. Внутри было всего несколько больших комнат. Среди них внимание Линь Мина привлек кабинет. В этом кабинете был ряд книжных полок, заполненные нефритовыми свитками.


Линь Мин небрежно взглянула на нефритовый свиток. «3000 Миров Царства Богов, Сотрясающий Свет Мир».


Просматривая этот нефритовый свиток, он обнаружил, что в нем подробно изложены различные секты и влияния Сотрясающего Свет Мира. Сюда также входили местные обычаи, условия торговли, местные мистические области, детали морей, лесов, пустыней, лугов, уровни свирепых зверей и диких зверей, которые появились там, а также, возможных божественных зверей. Был даже перечислен каждый возможный небесный материал, который мог быть произведен в этом мире, а также его ценность и как его можно было получить. Была информация и об астрономии, географии, различных знаниях и истории этого мира. Это был действительно всеобъемлющий источник информации. Количество информации, содержащейся внутри, было чрезвычайно богатым.


Этот свиток мог содержать информацию в миллиарды раз большую, чем обширная энциклопедия. Поскольку нефритовые свитки были изготовлены из специального материала Цзян Цзыцзи, их вместимость была куда больше. Тем не менее, для записи информации Сотрясающего Свет Мира этого единственного нефритового свитка было далеко недостаточно. Сотрясающий Свет Мир был слишком широк; он намного превышала размеры планеты, на которой были расположены Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона. Если бы кто-то пожелал полностью записать информацию Сотрясающего Свет Мира, им понадобилось бы бесчисленное количество этих свитков.


И даже с невероятными способностями к чтению Линь Мина, ему понадобится несколько дней, чтобы закончить чтение.


Когда он снова посмотрел на книжные полки, там оказались свитки, относящиеся к Царству Богов. «3000 Миров Царства Богов, Мир Мантии!»


«3000 Миров Царства Богов Мир Семи Звезд!»


«Мир Божественного Света!»


«Мир Снегопада!»


"Мир Небесного Облака!"


……..


Некоторые описания этих божественных миров были подробными, а некоторые были расплывчатыми. А все потому, что Царство Богов было слишком обширным, и некоторые миры по-прежнему были покрыты тайной или находились слишком далеко. Даже у Клана Электрического Фиолетового Кирина не могло быть подробных материалов обо всех мирах.


Линь Мин пересчитал свитки. Всего было их 3600, с информацией о 3600 мирах.


Истина заключалась в том, что так называемые 3000 миров Царства Богов на самом деле не было 3000. «3000» - просто пустой термин; истинное число намного превзошло 3000. Здесь было записано о 3600 великих миров, но было и много меньших миров, которые не учитывались.


Даже в низших сферах, где три тысячи безграничных вселенных упоминаются среди миллиарда миров… даже один миллиард миров был просто пустым термином. По правде говоря, в низших мирах было гораздо больше миров, чем миллиард. Истинное число было неизмеримо. Что касается мира, который был на Континенте Разлива Небес, то планета с ним была более чем сто миллионов миль в ширину, так что это был относительно большой мир, который мог быть включен в один из миллиардов миров безграничной вселенной трех тысяч. Но были и намного меньшие миры, диаметр которых был всего несколько сотен тысяч миль или даже несколько миллионов миль. Эти миры были намного меньше, чем мир Континента Разлива Небес, поэтому их все игнорировали.


Хотя эти забытые миры казались маленькими в сравнении с другими, правда заключалась в том, что все эти миры имели население в несколько триллионов человек. Если собрать эти бесчисленные миры вместе, число жизней было неизмеримо.


Линь Мин отложил эти свиток и продолжал озираться. Взгляд скользнул на другую полку, привлекая внимание Линь Мина. На этой полке было очень мало свитков, всего чуть больше 20, но все они записывали наследие боевых искусств!


Это было наследие Клана Электрического Фиолетового Кирина!


Мысли Линь Мина забегали, и он глубоко вздохнул. Каким образом Клан Электрического Фиолетового Кирина мог сравниться с Кланом Древнего Феникса в Царстве Богов? Он подсчитал, что, даже если они будут уступать Клану Древнего Феникса, они не должны быть намного хуже. Это означало, что наследие Концепции Грома Клана Электрического Фиолетового Кирина представляло собой одно из лучших наследий Царства Богов!


Можно было бы вообразить ценность приобретения таких мистических навыков!


Линь Мин поспешно пронесся восприятием над этими свитками, но, просматривая их, кое-что разочаровало его.


Во-первых, что для того, чтобы практиковать методы из наследия Клана Электрического Фиолетового Кирина, мастеру нужно была родословная Электрического Фиолетового Кирина. Хотя её можно было пересадить, получить ее было совсем не просто.


Второй момент состоял в том, что мистические техники этого Клана Электрического Фиолетового Кирина были только вводными методиками культивирования; Они не фиксировали более поздние уровни культивирования. Все эти методы культивирования были исключительно основным наследием, переданным только важным персонажам; они не должны были оказаться здесь случайным образом.


Несмотря на это, Линь Мин все еще хорошо поживился, особенно в отношении наследия «Гром».


Чтобы понять Концепцию Грома, не нужно было родословной Электрического Фиолетового Кирина. Эти свитки содержали прозрения в Концепции Грома, которые намного превосходили то, что оставил после себя Император Грома. Линь Мину было достаточно помедитировать над ними в течение очень долгого времени.


«После того как я войду в Царство Богов, я смогу получить поддержку Клана Древнего Феникса, чтобы изучать Законы Огня, поэтому мне не нужно беспокоиться об этом. Теперь у меня есть нефритовые свитки Клана Электрического Фиолетового Кирина, с Концепцией Грома, поэтому у меня должна быть гарантия. Теперь мне не хватает свитков с Концепциями Пространства и Времени. Конечно, если бы я мог получить свитки с Концепцией Ветра, было бы даже лучше.


У Линь Мина не было высоких амбиций относительно Концепции Ветра. Ему просто нужно было достаточно, чтобы использовать Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту по полной.


Убрав эти свитки Линь Мин продолжал исследовать это небесное жилище. Вскоре он обнаружил комнату для медикаментов, где было много материалов для исцеления, детоксикации, укрепления и многих других медицинских пилюль для культивирования, восстановления и т. Д. Многие бутылки с таблетками были открыты, и большинство таблеток было съедено. По оценке Линь Мина, почти все действительно полезные таблетки были съедены, оставив только самые основные таблетки.


Это было вполне объяснимо. Цзян Цзыцзи умер, сидя, и маловероятно, что он умер от старости. Скорее всего, он был тяжело ранен после жестокой битвы. Большинство хороших таблеток должно быть уже съедено им, а другие Священные Артефакты, которые он нес при себе, были, вероятно, уничтожены.


Эти оставшиеся таблетки были намного ниже по качеству, чем небесные материалы в лекарственном саду. Но даже в этом случае, на Континенте Разлива Небес эти таблетки были все еще несравненно ценными лекарствами.


Линь Мин вытащил эти лекарства и убрал их в отдельное пространственное кольцо. Затем, после того, как он не обнаружил ничего другого, его восприятие оставило измерение пространственного кольца.


Он приготовился как можно скорее покинуть Храм Чудес.


Из-за его битвы со Старейшиной Сунем, а также из-за того, что он разбирал сокровища, которые он нашел, его задержался здесь довольно надолго. Он должен был найти путь, чтобы как можно скорее покинуть Храм Чудес.


............


В это время, в другом отдаленном пространстве оставался Старейшина Сунь, на котором Линь Мин оставил метку боевого духа, с выражением боли и печали на его лице. Сейчас он смотрел на мужчину в фиолетовых одеждах с мольбой в глазах. У этого человека в фиолетовом были плотно закрыты глаза. Слабый след его воли слился в тонкие иголки, которые вошли в тело Старейшины Суня, прощупывая его. Это продолжалось в течение четверти часа.


Человек в фиолетовых одеждах открыл глаза и легко вздохнул.


"Ну что? Что там?"


Старейшина Сунь походил на тонущего человека, который схватил за последнюю соломинку, брошенную ему. Он нетерпеливо задавал этот вопрос снова и снова. Этот человек перед ним был его хорошим другом. Он полагался на свои способности и культивирование, чтобы войти в область Божественного Моря, и теперь он находился на среднем этапе Божественного Моря. Он также обладал чрезвычайно высокими достижениями в аспекте боевого духа. Старейшина Сунь рассчитывал на этого человека в фиолетовых одеждах, он надеялся, что он поможет ему уничтожить следы боевого духа, которые Линь Мин оставил в его теле.


«Я не могу уничтожить эту метку. Что касается боевых духов, то разница между мной и Линь Ланьцзянем просто слишком велика. Он поистине чудовищный гений». Мужчина в фиолетовом покачал головой. Его слова были похожи на ведро с холодной водой, которое омыло Старейшину Суня.


Старейшина Сунь взмолился и сказал: «Брат Лян, ты должен спасти меня. Линь Ланьцзянь уже угрожал прийти за моей головой через два года. Если он не умрет, значит, мне осталось жить всего два года. Более того ... Линь Ланьцзянь получил массивное наследие от древнего Верховного Старейшины ... это может быть был даже сам Мастер Храма Чудес! Если ты сможешь убить его и получить это наследие, ты непременно станешь будущим лучшим под небесами! "


Старейшина Сунь сначала молил, а затем искушал. Однако мужчина в фиолетовом не был тронут, он покачал головой и сказал: «Ты не смог ничего сделать против Линь Ланьцзяня. Хотя я сильнее тебя, я мог бы только подавить его. Если он решит бежать, то со своей скоростью я ничего не смогу сделать, чтобы остановить его. Не говоря уже обо мне, я боюсь, что даже истинный мастер среднего этапа Божественного Моря окажется в хвосте, плетясь за ним. Раз он смог наткнуться на наследие древнего Верховного Старейшины, это доказывает, что его судьба - это судьба Богоподобного Императора. Ему уже суждено стать лучшим под небесами. Если я попытаюсь бросить вызов воле небес и пойти против судьбы Линь Ланьцзяня, тогда боюсь, что я умру. Даже Божественное Королевство Блистательного Плавления, вероятно, проглотит оскорбление от смерти Оуе Цюня и ничего не скажет. Линь Ланьцзянь уже вырос в непоколебимое дерево. С его силой его уже можно считать Императором».


Человек в фиолетовой одежде вздохнул. Он посмотрел на крайне плачевное выражение Старейшины Суня и сказал: «Если ты хочешь спасти себя, тогда твой единственный выбор - сообщить Высочайшему Божественному Императору Девяти Печей и Великому Имперскому Дяде Блистательного Плавления, что Линь Ланьцзянь получил наследие Мастера Храма Чудес. Если двое из них объединят свои силы, у вас есть небольшой шанс выжить».


Хотя наследие Мастера Храма Чудес было заманчивым, Божественному Императору Девяти Печей и Великому Имперскому Дяде Блистательного Плавления были нужнее таблетки, которые могли продлить их жизнь. Если бы это наследие не включало такие таблетки, они бы не рискнули вызвать гнев Линь Мина. Кроме того, у Линь Мина был также Старик Удачи за спиной.


Слова человека в фиолетовом расстроили Старейшину Суня ещё больше. Если бы он только был скромнее, когда увидел Линь Мина, тогда все было бы хорошо. Вспомнив это, было смешно, как он пригрозил показать Лин Мину разницу между мастером Разрушения Жизни и настоящим мастером Божественного Моря. Теперь, он оказался в крайне жалком состоянии.


Тело Старейшины Суня внезапно замерло, и мужчина в фиолетовом тоже был потрясен, его лоб мгновенно стал мокрым от пота. Только сейчас, на короткое мгновение, он почувствовал несравненно холодное восприятие, проходящее над ним. Мастер этого восприятия был абсолютно ужасающим существом.


"Кто это!?"


Двое затаили дыхание, даже не смея шевельнуться. После того, как это восприятие пронеслось мимо них, оно не остановилось и ушло далеко.


Они оба глубоко вздохнули с облегчением, чувствуя, что они только что пережили апокалипсис. Это восприятие только на короткое время охватило их, и все же казалось, что их души замерзли. Кто это был?


В высоких небесах пробормотал голос: «Тот, кто с низким культивированием видел Линь Ланьцзяня. Это означает, что Линь Ланьцзянь должен быть в мире не слишком далеко. С моей скоростью мне нужно будет не более четверти часа, чтобы найти его. Хмм, твоя удача окончена. Ты не сможешь убежать, даже если у тебя вырастут крылья!»
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Глава 887



Глава 887 – Человек в маске


«Это мир, я, наконец, вернулся в тот мир!» Когда Линь Мин посмотрел на темный лес вокруг него, он решил, что уже был здесь раньше.


В этом Храме Чудес каждое измерений было отличным. И дело было не просто в разных пейзажах, но даже в частоте пространственных колебаний, они были разными.


Этот тип пространственных колебаний был похож на отпечатки пальцев человека. Если кто-то был искусен в Концепции Пространства, они мог бы положиться на колебания, чтобы судить, приходил ли он в этот мир раньше.


«Хотя я нашел знакомое пространство, это не значит, что я смогу найти дорогу». Храм Чудес был очень странным и загадочным; он был похож на массивный лабиринт. С пониманием Линь Мина в отношении Концепции Пространства, он должен был бы медленно прощупать свой путь.


Когда Линь Мин летел, он также начал тихо очищать пространственное кольцо в руке. Это кольцо было Цзян Цзыцзи, и оно было названо Фиолетовым Кольцом.


Фиолетовое Кольцо было уже безвластным предметом; настроить его для собственного использования не составит труда.


«М-м? Это кольцо фактически превратилось в знак печати».


Линь Мин обнаружил, что Фиолетовое Кольцо внезапно исчезло, когда он наложил на него свой дух. оно превратилось в маленькую фиолетовую татуировку на его пальце.


«Кажется, что некоторые сокровища квази-Священного или истинного Священного Артефакта могут быть непосредственно интегрированы в тело, как, например, Плавильная Печь Вселенной.


Линь Мин был вне себя от радости. Если бы он носил кольцо на руке, тогда было бы легко повредить его, но если оно превратилось в татуировку печати на его теле, тогда оно было бы гораздо в большей безопасности.


Каждый мир Храма Чудес был только размером с провинцию Королевства Небесной Удачи; миры были около 1000-2000 тысяч миль в ширину. Линь Мин со своей скоростью смог быстро перелететь с одного конца на другой.


«После этого темного леса, я должен прибыть на те странные острова. Тем не менее, я боюсь, что пространственные механизмы могли измениться, что затруднит мой уход».


Линь Мин, говоря сам с собой, собирался покинуть пространственный барьер темного лесного мира. Но в этот момент он внезапно вздрогнул. Все волосы на его теле встали дыбом, и он быстро отступил назад!


Когда Линь Мин беспомощно наблюдал за разворачивающейся сценой перед ним, ему показалось, что он упал в ледяное озеро. Прямо перед ним был разорван пространственный барьер. Человек, одетый в белые одежды и маску из духовного древесного нефрита внезапно вышел из пустоты.


Аура этого человека была глубокой, как бездонный океан. Его силу было невозможно оценить. Он может быть даже более могущественным, чем Старик Удачи!


Без сомнения, этот человек в маске был партнером этого странного юноши-демона. Это таинственное влияние, которое нацелилось на него, вероятно, пришло из Моря Чудес!


Пока его глаза были обращены к этой маске и он смотрел на ее своеобразный стиль и неповторимую форму, Линь Мина накрыло ужасающим пониманием.


Его сердце колотилось в груди. Он вспомнил модель этой маски. Он видел её много раз и раньше. Это был дизайн, который носил Гвардеец Девятой Печи, причем тот, который мог носить только самый главный.


Может быть ...


Линь Мин втянул в себя холодный воздух.


Гвардейцы Девяти Печей были группой военных, непосредственно подчинявшимся политическому контролю Божественного Королевства Девяти Печей. Они обладали властью над всеми тюрьмами в стране. Позже они попали под тщательный контроль Кронпринца Ян Юна и подчинены его желаниям. Такая связь уже заставила Линь Мина правильно угадать, кем был этот человек в масках.


«Ян Юнь! Это вы!?!» Голос Линь Мин был ледяным!


мужчина в маске лишь слегка улыбнулся, когда снял маску, показав красивое и изысканное лицо.


Этим человеком был Ян Юнь!


«Ха-ха, брат Линь, как ты?» Ян Юнь улыбнулся. Не удивительно, что Линь Мин узнал его, он и не собирался скрывать свой статус.


Когда Линь Мин посмотрел на стоящую перед ним Янь Юня, в его глазах вспыхнул странный свет. Он всегда чувствовал, что Ян Юнь был чрезвычайно таинственным и непроницаемым, не раскрывая того, что он скрывал. И самое удивительное, что он никогда не понимал, что же а культивирование было у Ян Юня.


Линь Мин впервые встретил Ян Юнь, когда разбирался с Торговой Компанией Небесного Ремесла. Ян Юнь отправил Гвардейцев Девяти Печей для тщательного расследования дел всех трех торговых компаний Королевства Девяти Печей, а также двух великих банков и аукционного дома «Сотни Сокровищ». Он планировал полностью контролировать эти шесть великих коммерческих организаций. Стоит сказать, что когда экономическая организация оказывалась в руках государства, коррупция была бы быстрым последствием, отчего все постепенно ускользали бы. Таким образом, это не было мудрым решением. Тем не менее, Ян Юнь настаивал на этом, двигаясь даже против огромного давления, чтобы это сделать.


Это привело к тому, что преемник торговой компании Небесного Ремесла, Сяосяо, зашла в комнату Линь Мина поздно вечером и попросила его помочь её компании, отдавая свое тело в качестве платы. В то время Линь Мин думал, что что-то было не так. Действия Ян Юня были просто слишком резкими и агрессивными. Более того, он также вызвал Сяосяо посетить на банкет. Вероятно, Ян Юнь планировал использовать ее как приманку, чтобы завоевать расположение Линь Мина. На протяжении всего этого процесса Ян Юнь никогда не раскрывал своих намерений, и, хотя у Линь Мина были некоторые слабые подозрения, он все еще не был уверен.


Именно поэтому Линь Мин всегда был настороже и сохранял бдительность в отношении него. Хотя Ян Юнь неоднократно посылал ему отличные подарки, он поддерживал соответствующую дистанцию.


Он всегда чувствовал, что Ян Юнь просто слишком таинственен, слишком много секретов он таил.


Линь Мин не понимал; почему же Ян Юнь хотел контролировать такую огромную часть экономики? Три торговые компании, два великих банка и аукционный дом «Сотни Сокровищ» составляли в общей сложности 10% экономики Божественного Королевства Девяти Печей. Кроме того, с Королевством Девяти Печей, контролирующим всю добычу природных ресурсов, таких как шахты, леса древесного духовного нефрита, лекарственные сады и т. Д., более половины народного хозяйства попало бы в руки Ян Юня.


Несмотря на это, он сумел плавно выполнить все свои планы, пока никто из высоких фигур из Божественного Королевства Девяти Печей не останавливал его и не пытался его даже замедлить. Это только показало, насколько тщательными и совершенными были методами Ян Юнь. это доказывало, что статус Яна Юня в Божественном Королевстве Девяти Печей был непоколебим!


Но независимо от того, насколько глубоко были скрыты способности Ян Юня, Линь Мин никогда не думал, что он окажется настолько скрытен. Сегодня Линь Мин наконец-то смог ясно увидеть культивирование Ян Юня.


Он был на раннем этапе области Божественного Моря, но на самом деле это был скорее восьмой этап Разрушения Жизни! За всю 100 000-летнюю историю Континента Разлива Небес число мастеров Разрушения Жизни с восьмым этапом можно было пересчитать по пальцам одной руки. Лучшему под небесами не нужно было находиться на восьмом этапе Разрушения Жизни, но каждый мастер восьмого этапа Разрушения Жизни гарантировано стал бы самым лучшим под небесами!


Ранний этап Божественного Моря Ян Юня сам по себе уже мог бы смести весь мир! Это был кто-то близкий к рангу лучшего под небесами. Прорвавшись до среднего этапа Божественного Моря, он был бы действительно самым лучшим под небесами. Это могло бы неизмеримо повысить престиж Божественного Королевства Девяти Печей. Не то, что дело Сыту Яоюэ, которая должна была теперь был бояться убийства, прежде чем она вырастет.


Но Ян Юнь все время прятался! У него определенно была схема, которую он замыслил!


Ян Юнь действительно смог достичь восьмого этапа Разрушения Жизни, не привлекая внимания. Это было просто невообразимо ... ему было всего 40 лет!


Линь Мин вспомнил, что Ян Юнь был гением, перешедшим в Разрушение Жизни в 30 лет. Это была скорость культивирования, которая не была слишком быстрой для пиковых талантов уровня Императора, которые стремились достичь Божественного Моря. Даже Сыту Лоша или Сыту Чуань могли бы добиться чего-то подобного.


Но раз он впервые пересек Разрушения Жизни в 30-летнем возрасте, а затем дошел до восьмого этапа Разрушения Жизни к 40 годам… это было просто невозможно.


Была только одна возможность ... истинный Ян Юнь уже умер!


«Кто ты?» Линь Мин был сконцентрирован в невероятной степени. Перед лицом такой опасности даже его ладони были мокрыми от пота. А все потому, что он не мог представить ни одного сценария, в котором он мог бы победить или убежать. Если бы Старик Удачи был здесь, тогда они могли бы использовать некоторые хитрые средства для побега, но теперь не было никакой надежды.


«Я действительно Ян Юнь, это не что иное, как правда!» Ян Юнь уже догадался о том, о чем думает Линь Мин.


«Тогда расскажите мне, как вы смогли добраться до Божественного Моря за 10 лет жизни?» Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом, когда он молча вытащил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду. Хотя надежды на спасение почти не было, ему все же придется бороться.


«Ха-ха ...» Ян Юнь в восторге улыбнулся. «Культивирование, которое я показывал прежде, должно было ввести в заблуждение общественность; это была просто иллюзия. Мое культивирование не может считаться очень большим. Брату Линю всего 23-24 года, и с твоей скоростью ты возлагаешь большие надежды на достижение Божественного Моря к 30 годам. На самом деле, есть даже крайняя вероятность, что ты станешь Мастером Разрушения Жизни девятого этапа. На Континенте Разлива Небес и на Континенте Священного Демона с древних времен не было мастера девятого этапа Разрушения Жизни. Это концепция, которая существует только в самых древних записях ... как только появится такой мастер небо и земля изменятся. Даже в Царстве Богов он будет необыкновенным персонажем! Что до меня, то я достиг только восьмого этапа Разрушения Жизни Божественного Моря к 40 годам. Я не могу угнаться за достижениями брата Линя!»


Ян Юнь небрежно заговорил, даже не достав оружие. Все его тело расслабилось, как будто он говорил со старым другом, с которым он случайно столкнулся. С его культивированием он действительно имел возможность держаться уверено и расслаблено.


«Вы вошли в Море Чудес и вышли живым?» Линь Мин внезапно подумал об этой возможности. Только такой счастливый случай мог объяснить все, что происходило сейчас.


«Ты наполовину прав». Ян Юнь глубоко вздохнул. «Брат Лин,ь твоя судьба - восходящая радуга. У тебя есть судьба Богоподобного Императора. Такова судьба, которую ты накопил благодаря бесчисленным опасным сражениям и переживаниям на грани жизни и смерти. Я просто не могу сравниться с тобой. Все, что я мог сделать, это использовать некоторые злые методы, чтобы предать себя, отдав все, что у меня было в обмен на власть!»


С этими словами глаза Ян Юня начали мерцать, поражая Линь Мина. Линь Мин смог кое о чем догадаться. Он был особенно потрясен услышав, что Ян Юнь все отдал. Ян Юнь хранил слишком много секретов.


«Брат Линь, хотя мы враги, я все еще вижу тебя своим близким другом. Все знают, что я, Ян Юнь, обладаю редким талантом небесного благословения, и я начал становиться на видное место в 12 лет, никогда не замедляясь и, наконец, становясь гением Божественного Королевства Девяти Печей, что появляется раз в 1000 лет. Но ... никто не знает, что я пережил, когда мне было 12 лет».


Ян Юнь покачал головой, как будто он не хотел вспоминать события прошлого. Насколько бы не были глубоки его секреты, он все равно должен был изливать свое сердце другим, после того, как слишком долго хранил эти секреты в себе. В противном случае у него просто может случится срыв.


«Я родился ублюдком (бастардом) прекрасной женщины, когда мой отец посетил один из его многочисленных императорских гаремов. Таких как я в жизни моего отца, что длилась несколько тысяч лет, было если и не 5000, то, по меньшей мере, 3000. И это не включая всех других ублюдков, которых он задела в других местах мира. Обычный смертный Император живет всего несколько десятков лет и имеет гарем в 3000 красавиц. Но для Божественного Императора Божественного Королевства, а также Верховных Принцев и всех сопутствующих королевских Герцогов, Маркизов, Принцев и других, число имперских наложниц неисчислимо. По крайней мере, один миллион возможных наследников мужского пола. Я был всего лишь одним в миллионной армии ».


Когда он говорил, в его голосе Ян Юня звучал несколько дразнящий тон. Описывать королевских юниоров клана Божественного Королевства как армию миллиона было правда смешно.


«С таким количеством сыновей те, у кого не было силы, ничем не отличались от муравьев. Их статус был бы не выше, чем у горничной. Моей матери было еще хуже. Из-за моей слабости она не имела никакого статуса, а потом трагически погибла в гареме дворца ... "


Небрежные слова Ян Юня звучали так, как будто он совсем не грустил. Но чем спокойнее было выражение его лица, тем больше Лин Мин ощущал глубоко укоренившуюся ненависть в его сердце, кипящую бесконечным жаром.
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Глава 888



Глава 888 – Древний Дьявол


Для того, чтобы королевские семьи четырех Божественных Королевств сохранили свои процветающие родословные, им также нужно было иметь огромное количество талантов и соответственно огромное количество наследников. Даже если бы их родословная была потрясающей, им понадобилась бы большая база талантов, чтобы отсеять самых необычных среди них.


И способность человечества размножаться была ужасающей. У четырех Божественных Королевств была история более чем 10 000 лет, и число младших королевских семей выросло почти экспоненциальным темпом. В каждом поколении самые поразительные таланты родословной отсеивались. Все мастера с обычным талантом уничтожались, став всего лишь жертвами для остальных.


Хотя Линь Мин уже знал об этом и также понимал, насколько жестокими могут быть сражения в гареме, он все еще был втайне потрясен, услышав слова Ян Юня.


«Ян Юнь, я могу вообразить и сопереживать тому, насколько трагичным было ваше детство, потому что в юности я тоже был несчастлив. Но вы действительно планируете мстить всему миру именно из-за этого? "


«Мстить миру?» Ян Юнь усмехнулся: «Почему я должен мстить мира? Мало того, что я не буду этого делать, но вместо этого я открою новую золотую эру! Я хочу создать свое собственное наследие славы, и мое имя будет навечно запечатлено в летописях истории! Ты, вероятно, уже слышал это раньше, но Континент Разлива Небес находится в проклятом мире, который был запечатан. Я сломаю проклятие над Континентом Разлива Небес и восстановлю его до прежнего величия 100 000 летней давности! "


Когда Ян Юнь сказал это, в его глазах сверкнул намек на безумие. Линь Мин был ошеломлен. Он никогда не думал, что в этом будет цель Ян Юня. Те, у кого была мечта, а также настойчивость, ум и способность добиться желаемого, были самыми устрашающими противниками. У них не было ни слабости, ни смущения; у них была ясная и определенная цель, которую они преследовали бы конца мира.


«Если это так, то почему вы хотите убить меня? Кажется, я не иду вразрез с вашей мечтой».


«Правильно, ты действительно не противоречишь моим планам. На самом деле, я не завидую твоей силе. Только когда появляется все больше и больше несравненных талантов, они могут завершить исполнение моей мечты о начале нового золотого века! Но до этого мне действительно нужно твое тело. Во мне есть древняя душа, которая хочет обладать тобой. Ты просто слишком необыкновенный. культивирование преобразования тела и системы сбора истинной сущности, твое тело имеет тело на 100% духовно закалено, а также ненормальной силы. Это самое подходящее тело для этого духа. Я изначально хотел пригласить тебя в качестве подчиненного и обучить тебя, пока ты не продвинешься дальше, но, к сожалению ... ты не согласился. Теперь ты слишком быстро вырос. У меня нет выбора, кроме как начать свой план, иначе я потеряю способность контролировать тебя в будущем ».


После этих слов Ян Юня, пространство позади него искривилось, и начал медленно появляться призрак титанического дьявола. он заблокировал небеса, выпуская старческий и глубокий смех, который эхом раздавался по всему миру.


Линь Мин сузил глаза и наблюдал за всем, что происходило за Ян Юнем. В конце концов, он понял, что в теле Ян Юня есть древняя душа, и то, что имел в виду Ян Юнь, говоря, что отдал все, что у него было, было сделкой, которую он заключил с этой древней душой. Причина, по которой Ян Юнь получила такую силу крылась в этой древней души!


Душа, которая прожила 100 000 лет ... может быть, это существо из Моря Чудес?


Линь Мина быстро прикидывал различные варианты. Но в это время обычно спокойные и благородные глаза Ян Юня стали превращаться в кроваво-красные. Он взревел как дикий зверь, когда его белые одежды были сорваны с его тела, его лицо стало отвратительно свирепым!


Было очевидно, что Ян Юнь уже соединился с древним дьяволом в своем теле. С силой Ян Юня, объединенной с этим телом дьявола, его боевая сила достигла такого уровня, которого Линь Мин не мог себе и представить!


«Смертный! Стать моим телом – честь для тебя!»


Рев!


Скорость Ян Юня достигла невероятной степени. Он превратился в пятно. Хотя казалось, что он все еще стоит на месте, его когти уже тянулись к Линь Мину!


Зрачки Линь Мина сузились. Он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и отступил назад. с таким могущественным противником было просто невозможно бороться. Его единственным выбором был побег! Он должен был использовать свое понимание Концепции Пространства, а также его ненормальную скорость, чтобы бежать.


Фуух!


Один шаг перенес его на дюжину миль. Линь Мин открыл Врата Желания, достигнув пика скорости.


Однако, как только он вышел из искаженного пространства, он почувствовал, как безумное убийственное намерение окутывает его сзади. Когда он оглянулся, он был потрясен, увидев, что Ян Юнь был рядом, его ледяные когти снова тянулись к нему!


Эта скорость, помогавшая преодолеть дюжину миль всего за доли секунды, не требовала какого-либо понимания Концепций или Законов вообще - это была просто грубая сила. И раз Ян Юнь смог последовать за Линь Минем после того, как тот открыл Врата Желания и использовал Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, его скорость была ужасающей!


Хо!


Видя, что нельзя уклониться от удара когтей, Линь Мин громко закричал и открыл Врата Боли. Сила Еретического Бога была доведена до предела, и из его тела вырвалось два миллиона Цзиней сил. Сила грома и огня взвыла, когда Алебарда рухнула в ударе вниз!


Пэн!


Алебарда яростно обрушилась на призрачные когти Ян Юня. Линь Мин почувствовал, как дикая сила отбросила его назад, как сломанный лист во время шторма. Он не мог контролировать свое тело, когда безумная и необузданная энергия дула на него. Его жизненная энергия крови упала в его теле, и многие его органы начали получать повреждения!


Каким бы крепким ни было его тело, он просто не мог противостоять ужасающей энергетической атаке Ян Юня!


«Отдай мне свое тело!!!»


Ян Юнь тянулся когтями. Линь Мин прикусил кончик языка, и пламя между его бровей зажглось сверкающим кровавым светом. Призрак феникса появился за Линь Минем, когда он сжег все 100 капель крови Древнего Феникса в своем теле!


Хооо!


Крик феникса пронзил мир. В тот момент было похоже, что в Линь Мине родилось огненное солнце. Когда приблизились когти демона Ян Юня, он, казалось, был освещен солнцем, рассылая «чи-чи-чи», тая от пламени феникса!


Эта краткая задержка выиграла для Линь Мина ценное время. Он поднял большую алебарду, пока мощь огня и грома, скручивались вместе на её краю!


«Пронзающее Радугу!»


Линь Мин взревел, когда Пламя Горящей Звезды, Росток Еретического Бога и Душа Грома Девятых Небес были выпущены, создав мощный и сильный взрыв!


Пэн!


Когти демона рассыпались на части, когда губы Ян Юня изогнулись в отвратительной усмешке. Линь Мин был далек от того, чтобы быть соперником Ян Юню. Тем не менее, Древний Дьявол в его теле был только формой души; пока душа не имеет истинного тела, она будет бояться грома. Когда древним монстрам приходилось пересекать небесные преграды в культивировании, их божественным душам было бы трудно совершить такой проход. В грозу, один удар грома мог разбросать по сторонам бесконечное число призраков, и никто из них не посмел бы появиться вновь. А все потому, что они боялись грома.


Более того, нападение Линь Мина содержало необычный гром, а Божественный Гром Девятых Небес высшего класса небесного ранга!


Кроме того, но Древний Дьявол в теле Ян Юня был формой энергии инь, а пылающий феникс, порожденный от сжигания крови Древнего Феникса, был на самом деле заполнен ян энергией Девять Пламен Ян. Это был заклятый враг всей энергии инь!


При объединении обеих этих сил демонический коготь Ян Юня был насильно разорван!


«Божественный Гром Девятых Небес, Пламя Горящей Звезды, и даже Священное Тело Древнего Феникса! Это самое мощное телосложение на Континенте Разлива Небес за последние 100 000 лет, которое способно стоять наравне со Священным Телом Электрического Фиолетового Кирина! Если я смогу получить твое тело чистого ян, это будет величайшее питание, что сможет восстановить мою изнуренную душу. Ты поистине величайший дар, которым небеса могли бы благословить меня! »


«Ян Юнь» прокудахтал странные звуки «хехехе». Хотя он был сдержан в плане атрибутов, он повредил Линь Мина, оставшись невредимым. Разница в силе была просто слишком велика! Сила Ян Юня уже приблизилась к силе Старика Удачи и теперь, когда у него был Древний Дьявол, он был не слабее, чем персонаж высшего уровня, такой как Император Грома. Другими словами, он был на том же уровне, что и самый лучший мастер под небесами!


"Сопротивление бесполезно. Присоединись ко мне, примирись со мной, стань единым со мной, превратись в фундамент, чтобы принести вечный золотой век!» Ян Юнь уже впал в порочность. Одержимый Древним Дьяволом, он потерял всякую рациональность!


Линь Мин не побежал. После того, как он стал свидетелем ужасающей скорости Ян Юня, теперь он прекрасно понимал, что побег бесполезен. Вместо этого это только ослабит его собственную динамику. Хотя разрыв между ними был непреодолимым, он не сидел сложа руки и не сдавался в плен. Он не оставлял надежду и не терял воли. Поскольку этот Древний Дьявол хотел захватить его тело, тогда не было никакой возможности избежать сражения души и воли. Что касается боевой мощи, Линь Мин не годился в противники, но если этот Древний Дьявол попытается получить его тело, вселяясь в него, у него была бы слабая вероятность выжить!


С таким ручейком надежды перед его носом, как он мог сдаться?!


После того как он сжег кровь Древнего Феникса, сила Линь Мина достигла пика. Но этот эффект не мог продолжаться вечно. С его нынешней силой он смог сжечь всю кровь Древнего Феникса всего лишь на мгновение, прежде чем она исчезла. В течение этого времени он должен был использовать свою самую высокую боевую мощь и ранить эту древнюю душу, чтобы получить больший шанс на выживание.


«Гром Сражения!»


Ча!


Сила грома во всем мире взбудоражилась, направившись к Линь Мину. Эта энергия принеслась к его телу, образуя пурпурный чешуйчатый боевой доспех. Линь Мин был теперь могучим и величественным, как бог грома, рожденный для мира!


Это была техника, созданная Императором Грома. Она была в состоянии значительно повысить защитную силу и боевую мощь. Теперь, когда Линь Мин вошел на второй этап Разрушения Жизни, а также открыл Врата Боли, его «Гром Сражения» поднялся на новый уровень. Несмотря на то, что он еще не смог достичь могущества Императора Грома, он все же смог продемонстрировать свою истинную доблесть.


«Хе-хе, это правда, что я всего лишь форма души, но ты думаешь, что с твоей маленькой силой грома ты сможешь навредить мне? И ты думаешь, что, если ты заденешь меня, ты сможешь положиться на свой серебряный боевой дух, чтобы сражаться со мной, и когда я захвачу твоё тело, ты сможешь поглотить меня в ответ? Ха-ха ... мечтай, мальчик! я прожил жизнь в тысячу раз дольше, чем твоя. Как я мог не разгадать каждую твою мысль? Любое сопротивление, которое ты окажешь, будет бессмысленным. Тебе суждено стать моим телом!»


Ян Юнь посмотрел на небо и дико рассмеялся. В это время не было никакого намека на Ян Юнь; он превратился в аватар этого жестокого Древнего Дьявола.


Линь Мин был человеком решительным, с закаленной волей. Несмотря на это, его сердце ушло в пятки, когда он услышал Древнего Дьявола, отчаяние начинало поглощать его изнутри. Все так ... когда он воевал с Сыту Яоюэ, ему пришлось выкладывать каждую скрытую карту, которую он имел, и показывал предел своей силы; его противник был остро осознавал все возможные шаги, которые он мог сделать. Более того, он был против старого монстра древних времен, который замышлял и планировал все вплоть до сегодняшнего дня. Возможно даже, что появление Храма Чудес было частью его планов, так как же не подготовиться ко всему, что мог бы попробовать Линь Мин?


Это чувство тоски и отчаяния росло внутри него, как сорняк, распространяясь по всему телу Линь Мина, как скоротечная болезнь. Его боевой дух сразу резко упал. Казалось, он знал, что сопротивление бесполезно.


Может быть, лучше просто позволить себе быть захваченным и поддеться одержимости.


Это мрачное и отчаянное чувство, которое заставило Линь Мина хотеть сдаться и ждать его гибели, напугало его.


Это было ... демонические чары!!


он должно быть использовал невидимую силу души, чтобы запутать и отравить ум противника, заставив его потерять все силы к сопротивлению. Несмотря на то, что Линь Мин постиг серебряный боевой дух, он все равно почти попался на этот шаг. Этот дьявол, будь то боевой опыт или обман, все, что он делал, намного превосходило воображение Линь Мина.


Линь Мин яростно прикусил язык, используя боль, чтобы избавиться от тени этих демонических чар. Но в этот момент Ян Юнь уже сделал свой ход.


Как он мог упустить такую возможность !?


Коготь демона покрыл мир!
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Глава 889



Глава 889 – Захват


Бесконечно растягивающий демонический коготь направлялся к Линь Мину. Страшная аура заполнила окружающее пространство, сделав так, чтобы Линь Мин не смог увернуться, даже если бы захотел.


В этот критический момент зрачки Линь Мина сузились, и он неожиданно сделал выпад Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, что была в его руках.


Оу!


Пламенный феникс вскрикнул и Божественный Гром Девятых Небес врезался прямо в темные небеса.


Интенсивное столкновение привело к взрыву пространства вокруг Линь Мина. Сплетающиеся силы грома и огня не могли противостоять силе этого демонического когтя.


несоответствие в силе было абсолютным. В сочетании с нарастающим влиянием демонических чар, даже если атрибуты Линь Мина отталкивали Ян Юня, он все еще не был ему равным соперником.


Взрыв!


Гром и огонь были разорваны. Хотя часть этого когтя растаяла, он все еще успел схватить тело Линь Мина!


Его защитная истинная сущность разорвалась на части вместе с его одеждой, обнажив доспехи Императора Демонов.


Хотя уровень доспехи Императора Демонов в ранге квази-Священного Артефакта были прочными, они все еще имели роковой недостаток в виде отверстия на груди. Древний Дьявол был вероломным и хитрым; вся энергия атаки проскользнула именно в это отверстие.


Пуфф!


Линь Мин выплюнул глоток крови, вся его грудь стала красной! Гром Сражения почти полностью исчез. Разница была слишком велика!


Ян Юнь рванул вперед, высылая другой коготь. Линь Мин не смог собраться с силами; он просто не мог сопротивляться.


«Хе-хе, будь хорошим мальчиком и послушно позволь мне захватить твое тело!»


Этот коготь легко окутывал Линь Мин. Линь Мин был пойман этой рукой, и казалось мог быть раздавлен в любой момент.


«Сущность! Энергия! Душа! Поглотить все! "


Массивный фантом дьявола снова появился позади Ян Юня. Дьявол открыл свою огромную пасть, и появился черный вихрь, начинающий привлекать к нему все, что было вокруг. Линь Мин почувствовал, что его духовное море стало беспокойным. Кровь внутри него бушевала, и его истинная сущность дрожала, как будто ее в любой момент могли вырвать у него.


Сущность, энергия и душа были тремя сокровищами, которые составляли человека, жизненную энергию человека. Сущность была жизненной силой, силой родословной, самой основой смертного тела. Энергия была источником энергии и истинной сущности даньтяня. Душа была изначальным духом, дитя духа и воли.


Древний Дьявол хотел поглотить сущность, энергию и душу Линь Мина. Как только он потерял эти три вещи, он потеряет все, чем он был!


В этот момент на грани жизни и смерти ум Линь Мина все еще был невероятно спокоен. Этот Древний Дьявол не осмелился сразу завладеть его телом, потому что не желал участвовать в бою воли и души. Сначала он хотел высосать его жизненную сущность и ослабил бы его, чтобы увеличить свою силу. В то время у него было бы гораздо больше уверенности в успешном захвате Линь Мина.


Другими словами, даже если Древний Дьявол знал, что последний козырь Линь Мин был его серебряный боевой дух, он все еще не смог бы ничего сделать. А все потому, что для того, чтобы захватить тело Линь Мина, он должен был участвовать в сражении воль.


В это мгновение серебряный боевой дух в духовном море Линь Мина вырвался вперед. Его первоначально беспокойная душевная сила была немедленно подавлена, и его воля стабилизировалась!


Но сила крови и вся энергия внутри его тела выглядели так, как будто они могли вспыхнуть в любой момент.


«Серебряный боевой дух, меч воли!»


Линь Мин громко закричал, и серебряный белый меч воли вырвался из точки между его бровей. Этот меч воли был наполнен силой грома. Эта проекция воли смешалась с мощью грома, направляясь прямо к Древнему Дьяволу за Ян Юнем!


Меч воли можно было использовать только для того, чтобы уничтожить телесные воплощения воли, духовных существ, которые не имели физического существования. Например, когда Линь Мин пересек Разрушение Жизни, и Источник Грома Фиолетовый Лев напал на него, он был ранен боевым духом, проявляющим его волю. И эта нынешняя душа Древнего Дьявола перед ним была своего рода телесным воплощением воли!


«Хе-хе, как наивно! Хотя я не боюсь твоего серебряного боевого духа, это не значит, что я буду свободно ввяжусь в битву воль. Возврат!»


В этот момент гигантский фантом позади Ян Юня был втянут обратно в его тело. Когда у Древнего Дьявола все еще была смертельная форма, его культивирование было чрезвычайно высоким, и его достижения в боевом духе были не хуже, чем у Линь Мина. Только потому, что его душа была неполной, так что его воля была немного ослаблена, он не хотел давать Линь Мину даже малейший шанс.


Линь Мин почувствовал, как Древний Дьявол прекратил поглощать его жизненную энергию. И в то же время меч Линь Мина пробивался сквозь пустоту!


Как только душа входила в тело, эта душа войдет только в мир воли для боя, если они так решили по своей собственной инициативе, иначе было невозможно использовать боевой дух, чтобы непосредственно убить другого. Именно поэтому боевой дух должен был быть привязан к материальному объекту.


С его истинной сущностью, которая двигалась беспокойно и его жизнеспособностью, что подавлялась, Ян Юнь внезапно протянул свой коготь и ухватился за Лин Мина. «Хехехе, мне не нужно глотать твою сущность, энергию и душу, чтобы убить тебя! Передо мной ты всего лишь маленький ребенок: бесполезный и слабый!»


«Коготь Демона Ада»!


Чудовищные призраки заполнили небо, и само пространство было разорвано подобно бумаге. Линь Мин крепко оберегал свой разум, и сила грома в Ростке Еретического Бога вспыхнула без всякого колебания.


«Сила Смерти! Меч Правосудия! "


Фиолетовая молния сжалась в призрак божественного меча, прорезая бесконечное небо! Это был также один из знаменитых уникальных методов Императора Грома. Сила грома была наиболее эффективной для подавления призраков и демонов; Меч Правосудия был самым эффективным методом атаки Линь Мина!


«Хмм, Меч Правосудия Императора Грома? Даже если бы Император Грома лично оказался здесь, он все равно не смог бы не навредить мне. Твое культивирование просто слишком низкое, чтобы оказать хоть какое-то влияние! Прорвись для меня!» Древний Дьявол мог просеять воспоминания Ян Юня. Он хорошо знал Императора Грома и его Меч Правосудия, и ни во что его не ставил.


Коготь Демона Ада врезался в Меч Правосудия. Крошечный кусочек этого когтя растаял от силы грома, но Меч Правосудия был схвачен этим когтем и разбит вдребезги!


Меч Правосудия был связан с волей Линь Мина. Когда он разбился, лицо Линь Мина побелело. В это время сила сжигания крови Древнего Феникса почти полностью исчезла. Чтобы сжигать кровь Древнего Феникса требовалось просто слишком много истинной сущности. Даже если его запасы истинной сущности были чрезвычайно глубокими прямо сейчас, он все еще не мог продолжать сжигать кровь Древнего Феникса. Когда он воевал с Сыту Яоюэ, он сжигал эту кровь только в течение очень короткого времени.


Как только Линь Мин потеряет поддержку крови Древнего Феникса, ему больше не удастся противостоять Древнему Дьяволу.


«Твоя сила почти ушла? Как жаль. Если бы у тебя было Священное Тело Электрического Фиолетового Кирина и оно могло достичь той же степени, что и твое Священное Тело Древнего Феникса, при этом ты достиг бы третьего этапа Разрушения Жизни, твоя мощь грома могла бы представлять для меня небольшую угрозу. Но теперь все, что ты делаешь, это просто бесполезные пляски на граю гибели!»


Ян Юнь снова напал. Единственная причина, по которой драка затянулась до этого момента, была в том, что Древний Дьявол хотел заполучить тело Линь Мина. В противном случае, если бы он хотел убить Линь Мин, он уже давно был бы мертв.


Когда Линь Мин увидел, как Ян Юнь бросается на него, в его глазах вспыхнул сумасшедший свет. Он укусил кончик языка, сжигая кровь Древнего Феникса, выплескивая свою сущность крови!


Вместо того, чтобы позволить захватить его тело, он мог бы сжечь свою душу, сжечь источник жизни и отчаянно сражаться до самого конца!


«Ты хочешь сжечь свой источник жизни? Твое тело уже мое, как я могу позволить тебе разрушить его? Законы Времени, Концепция Стагнации!»


В тот момент, когда Линь Мин собирался сжечь свою душу, он внезапно почувствовал, как вокруг него замедлился поток времени. Трепет огня его жизни, его сердцебиение, его нервы, его воля, его божественная душа, все замедлилось, почти останавливаясь. Он стал похож на старую деревянную куклу, заедавшую от возраста и грязи.


Законы Времени!


В это мгновение сознание Линь Мина наполнилось трепетом. Он хотел использовать свое понимание Концепции Времени, чтобы прорваться сквозь эту клетку времени, но по сравнению с Древним Дьяволом, его сила была похожа на небольшой порыв ветра, дующий на титановое дерево; несоответствие было слишком велико!


У Древнего Дьявола была граница, которая была слишком высока. Это было существо, которому Линь Мин едва ли мог надеяться соответствовать!


"Это конец!"


Ян Юнь махнул руками, и наступила бесконечная тьма. Линь Мин почувствовал, как пространство вокруг него сжалось, и он был погружен в эту густую темноту. Он не мог дышать, не мог даже слышать собственное сердцебиение!


Концепция Тьмы!


Этот Древний Дьявол был яростным мастером, одним из лучших, среди тех, кто жили 100 000 лет назад. Он был искусным в Концепции Времени и Концепции Тьмы. именно потому, что он смог изменить течение времени с его Концепцией Времени, он смог выжить в течение 100 000 лет в Море Чудес. В понимании Концепции Времени Древний Дьявол превзошел даже Старика Удачи.


Линь Мин постепенно потерял контроль над своим телом. Его члены стали холодными, сердце остановилось, и ему было трудно даже думать.


Он влил всю свою волю в свое духовное море, цепко цепляясь за эту последнюю ясность в своем уме. Он ждал, когда Древний Дьявол войдет и попытается захватить его тело, чтобы он мог продолжить битву за волю.


Это будет последний шанс Линь Мина вернуться!


Если он проиграет и эту битву, тогда он превратится в зомби. В этом мире его тело больше не будет иметь с ним ничего общего.


«Ты хочешь цепляться за свое тело и пытаться сразиться со мной за свое тело? Я не боюсь тебя! Позвольте мне сказать тебе, что когда у меня все еще было тело, мое культивирование достигло границы, которую ты не можешь себе даже представить! Боевой дух моей истинной формы уже достиг этапа Совершенства серебряного ранга, всего лишь один шаг мне оставался до превращения его в золотой боевой дух! Это намного выше, чем твой уровень элементарного серебряного ранга! Ты действительно думаешь, что можешь выиграть? Как глупо с твоей стороны! Хахаха!»


Голос Древнего Дьявола отчетливо прозвучал в ухе Линь Мина. Но Линь Мин крепко удерживал свое духовное море, больше не позволяя своей воле и вере быть поколебленными этими словами. Он уже проигрывал этим демоническим чарам, и он не поддался бы им во второй раз. Он прекрасно понимал, что причина, по которой Древний Дьявол тратил столько сил, чтобы ослабить его, крылась в том, что о у этого существа не было полной уверенности в том, что он сможет украсть его тело. В противном случае не было никаких причин тратить столько времени, чтобы нарушить его доверие и волю. Даже нынешняя болтовня была такой же пустой!


Возможно, он действительно достиг этапа Совершенства боевого духа серебряного ранга, но после 100 000 лет запечатывания в Море Чудес, его душа, должно быть, была тяжело ранена. Душа была сосудом воли. Как только душа была повреждена, воля неизбежно ослабела бы. Хотя воли древних Верховных Старейшин могло существовать более 100 000 лет и не слабеть, они были несравнимы с тем, какими они были в их пиковой форме.


"Борись! Я должен победить в этой битве!» Разум Линь Мин был несравненно ясен и исполнен решимости. В этот момент его серебристый боевой дух завыл, едва заметно, как будто он перешел на этап Малого Успеха!


«мне не удалось обмануть этого парнишку, но это не имеет значения. это лишь означает, что мне придется потребить часть моей изначальной жизненной сущности. Победа уже гарантирована».


Занимаясь планированием, Древний Дьявол уже потратил огромные усилия. Он готовился к этому уже тысячи лет в Море Чудес. Он начал с Ян Юня, а затем пришел на Континент Разлива Небес и продолжал, шаг за шагом, в своем великом плане. Наконец, Линь Мин был избран его смертным сосудом. Как все это может обернуться неудачей на последнем шаге?


«Отдай мне свое смертное тело!»


Древний Дьявол взревел и разделил свою душу на две части. Более грозная часть пробивалась сквозь хаотичную темноту, проникая в тело Линь Мина!


Древний Дьявол оставил позади треть своей души. В эти последние 100 000 лет Древний Дьявол стал персонажем, осторожнее которого и не придумаешь Он оставил треть своей души в Ян Юне, чтобы контролировать его. Древний Дьявол никому не доверял. Если Ян Юнь решил что-то сделать с ним, пока он был занят телом Линь Минем, и, он станет жертвой всего этого, то это действительно было бы глупо.


Другая причина состояла в том, что он хотел оградить Линь Мина от любого возможного помощника. Он сможет призвать эту оставшуюся душу поддержать ее в любое время.
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Глава 890



Глава 890 – Уничтожение противника


«Умри!»


Когда Древний Дьявол ворвался в тело Линь Мина, он проявился в яростном образе. Все его тело было покрыто шипами, как у древнего злобного зверя. Он бросился к духовному морю Линь Мина с невообразимой скоростью!


В этом мире на каждом шагу этот древний злобный зверь сотрясал мир. Такой страшный импульс заставлял человека почувствовать себя маленьким и бессильным.


«Это действительно серебряный боевой дух более высокого ранга, чем мой!» Линь Мин глубоко вздохнул, его зрачки сузились. Он крепко держался за свое духовное море, ожидая этого надвигающегося шторма. Это была последняя битва, которую он ждал, борьба за его тело!


«Мальчик, умри!»


Древний Дьявол внезапно поднялся в воздух, готовясь к смертоносной атаке. Этот его импульс собирался так долго, что в этом мире воли эта атака смогла раздробить горы и расколоть моря!


Однако, когда этот Древний Дьявол возник в воздухе, он почувствовал, что массивная всасывающая сила тянет его тело. Эта тяга была бесконечной, таинственной и колоссальной, как если бы это была непревзойденная сила, сопротивляться которой нет сил!


По сравнению с этой ужасающей аурой, Древний Дьявол был всего лишь маленьким муравьем перед драконом, лишенным всякой способности сопротивляться!


"Что!?"


Древний Дьявол был потрясен. Он повернул голову, чтобы увидеть, что за ним был гигантский черный вихрь. Этот вихрь покрыл весь мир воли, кажется, будто за ним была дверь, ведущая ко всем тайнам Великого Дао!


Черный вихрь закручивался с чрезвычайно медленной скоростью. Однако, когда он разворачивался, казалось, что он способен раздавить все Законы и принципы. Перед этим черным вихрем всякая сила была бессмысленной, как если бы кто-то сталкивался с самой безграничной Вселенной.


«Это ... это ...»


Глаза Древнего Дьявола расширились от шока. Прежде, чем он успел подумать, его тело, которое только что поднялось в воздух, стало листом в буре, неудержимо летя к черному вихрю.


«Ааааа!»


Древний Дьявол взревел с паникой и ужасом, когда он отчаянно пытался избавиться от оков всасывающей силы. Но, сопротивление его тела в противостоянии силы, которая, казалось, охватывала всю Вселенную, нельзя было даже считать дыханием ветра против массивного дерева!


"Ааа, разорвись для меня!"


Глаза Древнего Дьявола покраснели, когда он разорвал свою душу пополам. Одна половина внезапно ускорилась к черному вихрю, а другая половина попыталась отчаянно бежать, используя отблеск от взрыва. В этот момент он мог переносить лишь часть своей души, чтобы сохранить остальную ее часть. Это была его божественная душа. Та, восстановить которую, если он потеряет, даже её часть, он никогда не сможет.


Боль, разрывающая душу заставила Древнего Дьявола сходить с ума. Но то, что было еще более безумным, было то, что даже при поддержке разрыва своей души он все еще не мог избежать всасывания этого черного вихря. Мало того, что этот черный вихрь поглотил его душу, он также проглотил всю волю и пространство, перекрывая все пути для спасения.


«Нееет!»


Древний Дьявол издал вопль ярости сопротивления. Наконец, его тело медленно поглотилось в этот черный вихрь, как крошечный кусочек дыма, теряющийся в бесконечном море, упоминать который даже не стоило. Проглотив эту душу, черный вихрь все еще медленно вращался в своем собственном темпе, как будто ничего не происходило ...


От начала до конца Линь Мин, который упорно защищал свое духовное море, ничуть не пострадал. Он планировал сражаться до самого конца и даже психологически подготовился к самоубийству, но теперь он просто стоял там, ошеломленный.


Он тупо уставился на то, как Древний Дьявол взревел, как бешеная собака, когда бросился к нему. Затем он также засвидетельствовал сумасшедшую сцену того, что его засасывало в этот черный водоворот без малейшего шанса спастись.


Этот черный вихрь был Магическим Кубом.


Линь Мин сглотнул. Когда он посмотрел на черный вихрь Магического Куба в мире воли, он просто потерял дар речи.


Он чувствовал, что все это было сном. Магический Куб, казалось, содержал исходные законы Великого Дао. Тем не менее, он не мог углубиться бы в его секреты с его нынешней границей культивирования.


Такая вещь действительно оставалась в его теле?


Линь Мин вспомнил, как Священнослужитель Высших Зеленых Священных Земель активировала сверхъестественные силы Магического Куба, в результате чего 10000 Верховных Старейшин Царства Богов были уничтожены и их души попали в Магический Куб!


Верховные Старейшины Царства Богов не были случайными слабаками и второсортными мастерами. Они были могучими мастерами со всей Вселенной, которых завербовал Тянь Минцзы. Император Демонов был одним из них. Хотя Император Демонов не мог считаться героем, что бросал вызов небесам в Царстве Богов, он все еще был выдающимся представителем элиты его эпохи. Даже если бы он не мог сравниться с персонажем высшего уровня, таким как Фэя Фэн, он не должен был быть слишком далеко от неё.


Более того, Император Демонов даже не был самым сильным из группы. И те, кто были сильнее его, все еще были поглощены Магическим Кубом, все их души были поглощены подчистую, и ничего не осталось.


Хотя Линь Мин не знал, какой границы культивирования достиг этот дьявол, который хотел захватить его тело, какими бы чудесными оно ни было, он все равно не должен был достигнуть уровня Императора Демонов. Даже это предположение уже сильно возвышало его.


Пока все эти мысли быстро наполняли разум Линь Мина, он внезапно снова вернулся в сознание. В это время ему нужно было прорываться сквозь клетку тьмы так быстро, как только мог!


......... ..


«Аааа!»


Снаружи в реальном мире одержимый Ян Юнь издал жалкий крик. Две трети души Древнего Дьявола были потеряны в теле Линь Мина, не оставив даже пятнышек!


Более того, после того, как душа была поглощена этим таинственным черным вихрем, метка духа была немедленно стерта, став чистыми воспоминаниями. В тот момент, когда метка духа была стерта, мучительная боль заставила Древнего Дьявола сойти с ума!


И в это время Линь Мин внезапно открыл глаза в клетке тьмы.


После того, как клетка тьмы потеряла контроль Древнего Дьявола, она стала несравненно хрупкой. Линь Мин взревел, поднимая свою алебарду, собираясь разорвать эту клетку тьмы!


Ка ка ка!


Сгущенная темнота, которая проявилась в вещество, начала трещать, как разбитое зеркало. Линь Мин был похож на зверя, когда он вырвался на свободу!


Он без колебаний прикусил кончик языка, мгновенно выплюнув кровь. В этой критической ситуации он, естественно, не мог жалеть о потерянной сущности крови. В конце концов, его источник жизни и жизнеспособность крови были яркими и мощными, и у него также было огромное количество небесных материалов. Он мог восстановить эту утраченную сущность крови позднее. Но если он потерял бы свою жизнь, тогда все, что у него было, было бы потеряно.


Божественный Гром Девятых Небес!


Пламя Горящей Звезды!


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ!


Сила Еретического Бога!


Свет вспыхнул между бровей Линь Мина, когда он сжег последнюю кровь Древнего Феникса. Он взревел и с более чем 100% своей силы, мощью грозового огня, скрученной вместе с алебардой, вспыхнул в сильном взрыве.


Пронзающее Радугу!


Алебарда пересекла 10 миль пустоты. Ослепительный свет осветил пространство измерения на тысячи миль, огненный и сияющий!


И в это время Древний Дьявол, который контролировал тело Ян Юня, находился в спазматическом состоянии. Хотя культивирование Ян Юня было на раннем этапе Божественного Моря, и он также преодолел восемь этапов Разрушения Жизни, он все равно не смог противостоять этому. Невозможно полагаться только на смертное тело, чтобы противостоять алебарде, на которой действовали два миллиона Цзиней сил!


Тело мастера, культивирующего систему сбора истинной сущности, было крайне хрупким!


В этот критический момент собственная божественная душа Янь Юня вырвалась из его духовного моря, когда он попытался силой захватить власть над своим телом. Но в это время, потому что две трети души Древнего Дьявола были оторваны, и метка души, также была стерта Магическим Кубом, душа просто потерял всякий контроль и разум. В этом состоянии душа Ян Юнь по-прежнему уступала великой силе Древнего Дьявола; было бы трудно быстро взять под контроль его тело!


"Черт возьми!"


Ян Юнь безумно закричал. Когда он увидел нависшую над ним алебарду Линь Мина, он отчаянно и решительно сжег часть источника своей души, насильственно взяв под контроль большую часть своего тела и наполовину отняв у него энергию.


Не было времени вынуть оружие из его пространственного кольца. Но коготь Яна Юна направился к алебарде Линь Мина!


Ян Юнь был не таким, как Древний Дьявол. Древний Дьявол первоначально использовал свои когти и свою мощную энергию, чтобы сражаться с алебардой Линь Мина. Но что касается Ян Юня, он больше склонялся к использованию меча. Хотя он изучил некоторые приемы когтей у Древнего Дьявола, в состоянии, когда ему пришлось поспешно прибегнуть к этой атаке когтями, и где он только имел контроль над половиной своего тела, как он мог сопротивляться удару Линь Мина?


«Аааа!»


Ян Юнь взорвался ревом, когда вся его правая рука разлетелась на части. Он вырвал большой глоток крови, когда его тело было отправлено назад, как мешок!


Он потерял руку в единственном обмене ударами!


В глазах Линь Мина вспыхнул резкий свет. В это время его глаза уже покраснели от ярости. Теперь, когда его атака удалась, как он мог остановиться?! Его ноги вступили в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, когда он оказался перед Ян Юнем, его алебарда снова атаковала!


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


Взрыв!


Пространство вокруг Линь Мина разрушилось, превратившись в бесчисленные фрагменты пространства, которые стремительно приближались к Ян Юню, как облако!


Справа у Ян Юна были обломки мяса и костей, что проливали кровь. Когда он увидел, что алебарда Линь Мина направлялась на него, он наконец издал долгий смешок. "Хорошо! Отлично! Линь Ланьцзянь, у тебя действительно есть судьба Богоподобного Императора! Даже сейчас ты не умер! Тогда позволь мне встретиться с твоей алебардой!»


Ян Юнь левую рукой достал меч. Меч взревел и он врезался в свет алебарды!


Взрыв!


Сильный взрыв привел к тому, что мир побледнел, а горы рухнули. Ян Юнь и Линь Мин оба были отброшены назад. Ян Юнь был покрыт слоями ран, но жизнеспособность крови Линь Мина также падала. Эффект от сожжения крови Древнего Феникса достиг своего конца, как и эффект от сущности крови, которую он сжег. Хотя у него были Врата Исцеления, чтобы восстановить его силу, он все еще не мог противостоять такому потреблению энергии.


Но Ян Юнь был в еще худшем положении, чем Линь Мин. Раньше в атаке он был не только серьезно ранен, но и Древний Дьявол в его сознании маниакально разгорячился, не позволяя полностью контролировать свое тело.


«Ян Юнь, я это запомню!»


После этих слов Линь Мин обернулся и побежал с полной скоростью. Большая часть его сил была потрачена. Хотя Ян Юнь находился в крайне плохом состоянии, как только этот Древний Демон восстановит свое сознание, Линь Мин умрет, если останется здесь. Древний Дьявол знал, что в его теле есть мистический предмет, который может поглощать души. Он больше не окажется в этой ловушке и не будет пытаться сделать что-то такое глупое, как схватить его тело.


Если бы они сражались снова, Линь Мин, несомненно, был бы тем, кто мог умереть.


Более того, Линь Мин понятия не имел, где этот странный юноша-демон. Если бы он вдруг появился здесь, тогда Линь Мин точно не смог бы сопротивляться!


Хотя он очень хотел воспользоваться этим шансом, чтобы убить Ян Юня, у Линь Мина не было иного выбора, кроме как подавить эту нереалистичную и причудливую мысль, обернувшись к побегу!


Со скоростью, с которой его сила росла, ему просто не нужно было рисковать. Лучше уйти из этого Храма Чудес, а затем рассчитывать на удачные шансы, которые он нашел здесь, найти безопасное место, а затем пересечь еще два или три этапа Разрушения Жизни, скрывшись от мира на три года!


В то время, как только он выйдет из своего уединения, он мог бы смеяться над всем миром с высокомерным презрением!


Открыв Врата Желания, Линь Мин как метеор выстрелил в далекий горизонт. Что касается Ян Юня, с его тяжелыми ранами, а также без полного контроля над своим телом, он не мог броситься в погоню.


«Неудача в самом конце!» Ян Юнь стиснул зубы, когда увидел, что Линь Мин исчез.


Ян Юнь заглянул в свое духовном море, которое безумно боролось. Там осталась лишь одна треть силы Древнего Дьявола. Ян Юнь внезапно породил мысль проглотить её, но после мгновенного колебания он оставил эту мысль.


Во-первых, у него не было полной уверенности, что он может это сделать, а во-вторых, перед лицом такого заклятого врага, как Линь Мин, ему нужен помощник.
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Глава 891



Глава 891 – Побег


Линь Мин быстро скрылся в пространственных измерениях. Поскольку его скорость была слишком высокой, сильный небесный ветер яростно дул в него, заставляя искры вылетать с его телесной защитной истинной сущности.


Сжигание крови Древнего Феникса сильно изнурило истинную сущность Линь Мина, не оставив ему ничего другого, кроме как использовать таблетки, чтобы дополнить её. Он уже собрал много видов таблеток и лекарств, которые могли бы восстановить его силу. Это все были товары высокого класса. восстанавливающие истинную сущность пилюли высокого качества было относительно чистыми. Но поглощение слишком большого их количества может привести к загрязнению энергии, что приведет к снижению его боевой силы.


Он пролетал мимо многих миров на одном дыхании, его ум постоянно строил и выводил карту пространства. Полагаясь на свое понимание Концепции Пространства, Линь Мин наконец смог найти выход из Храма Чудес!


"Я на месте! Я наконец-то сбежал!»


Линь Мин активизировал свою истинную сущность и выбежал из Храма Чудес. Когда он увидел перед собой мрачное Черное Болото 8000 миль, он был вне себя от радости, как кто-то, кто только что пережил апокалипсис. Это приключение в Храме Чудес было переполнено опасностями!


«Я должен немедленно уйти отсюда. Этот уродливый странный юноша-демон не так сильно отличается от Древнего Дьявола, который вселился в Ян Юня; оба они имеют силу, что близка к силе самого лучшего мастера под небесами. Если они объединят свои силы, они могут перевернуть любое Царство Богов с ног на голову. Кроме того, я не только обидел Божественное Королевство Асуры, но теперь вызвал недовольство и Божественного Королевства Блистательного Плавления. Хуже того, я даже не знаю, что замышляют Древний Дьявол и Ян Юнь. Если они действительно планируют управлять этим миром, то к тому времени, когда они придут за мной весь мир будет моим врагом!»


Линь Мин не знал, чем закончилась битва странного демона-юноши со Стариком Удачи. Он также не знал, что Старик Удачи неожиданно сумел серьезно ранить странного молодого демона. Незнание того, что произошло, вызвало у Линь Мина еще большую тревогу. Войдя в Черное Болото 8000 миль, он тут же полетел в Доминион Грома Девятых Небес, дико мчась сквозь поля молнии.


Линь Мин уже третий раз прибыл в Черное Болото 8000 миль. Сейчас он уже был знаком с местностью. Кроме того, он съел меньше половины плода Дао, в результате чего его совместимость с громом стала ещё сильнее. Благодаря его свободным и беспрепятственным движениям в Громовом Доминионе ему понадобился всего один час, чтобы вылететь из Черного Болота 8000 миль.


Кроме того, когда он прошел через Громовой Доминион Девятых Небес, его Росток Еретического Бога также успел поглотить золотисто-красную молнию до предела. Это была его последняя подготовка к прорыву на третий этап Разрушения Жизни. Использование этого метода сэкономило бы ему много духовных камней истинной сущности высшего сорта.


Черное Болото 8000 миль было окружено четырьмя Божественными Королевствами. Линь Мин направился к самому слабому из них, Божественному Королевству Семи Звезд.


С точки зрения скорости, Линь Мин был чуть медленнее, чем ведущие герои, такие как странный юноша-демон, Ян Юнь и Старик Удачи. В это время даже Сыту Хаотянь не сможет преследовать его, и с его исключительной выносливостью он сможет поддерживать эту экстремальную скорость большую часть дня. Граждане Божественного Королевства Семи Звезд только увидело слабый голубой луч света в небе, но они не могли видеть, что это было.


Линь Мин пронесся через Божественное Королевство Семи Звезд за миг. Когда он покинул их границы, он надел маску из духовного древесного нефрита и несколько раз изменил направление, прежде чем выбрать отдаленную и пустынную гору. Континент Разлива Небес был несравненно обширной землей. Независимо от того, насколько чудовищны или изящны методы Ян Юня, ему все равно будет чрезвычайно трудно найти Линь Мина. Ни одна иголка в стоге сена не была достаточно хорошей аналогией.


..................


В это время в Храме Чудес, странный юноша-демон, наконец, проснулся от его глубокого сна; он залечивал свои раны в бронзовом гробу. Что же касается Ян Юня, Древний Дьявол окончательно восстановил свое сознание, пережив невыносимую боль от уничтожения его души.


"Пошло все к черту! Убить! Убить, убить, убить, убить, убить, убить!"


«Линь Ланьцзянь, я уничтожу твое тело и душу!! Ааааа!»


Взрыв!


Древний Дьявол атаковал своей клешней, и далекая гора разлетелась на части. Ужасающая энергия вырвалась наружу, в результате чего эта часть мира содрогнулась, как будто она не могла противостоять ярости Древнего Дьявола и вот-вот рухнет!


Ян Юнь был в своем собственном духовном море, холодно и внимательно наблюдая, как Древний Дьявол буйствовал. На самом деле его отношения с Древним Дьяволом были совсем не гармоничными. Ян Юнь был человеком, наполненным его собственными амбициями, который хотел сам контролировать свою судьбу, точно так же, как Древний Дьявол. Оба они объединили свои силы ради взаимной выгоды, но правда была в том, что они всегда держались насторожено, опасаясь друг друга.


"Моя душа! Две трети моей души! Этот проклятый звереныш, что у него за сокровище !? Духовный Артефакт? Как это возможно!?"


Священный Артефакт не был лучшим из всех сокровищ. Священные Артефакты можно было разделить на три разных класса, а выше Священного Артефакта высшего класса были мистические сокровища еще более высокого ранга. Было очевидно, что Священного Артефакта было недостаточно, чтобы вызвать ужасающий черный вихрь в теле Линь Мина.


«Духовный Артефакт?» Сердце Ян Юня зашевелилось, но он промолчал. Он только тайно напряг внимание, его разум был в полной готовности. Было очевидно, что Древний Дьявол столкнулся с какой-то таинственной силой, когда пытался захватить тело Линь Мина и в конечном итоге пострадал от этого.


«Нет, это неправильно! Я даже не смог почувствовать существование этой вещи. Этот черный вихрь казался силой чистых Законов, Законов, которые были слиты с бесконечной божественной силой. Я просто не мог сопротивляться ему. Что это может быть!? "


Страх блеснул в глазах Древнего Дьявола. Когда его поглощала эта энергия, он чувствовал себя более миниатюрным и беспомощным, чем маленький муравей, стоящий перед всей Вселенной. Это было чувство, которое он никогда не забудет в своей жизни.


Когда этот страх достиг своего апогея, глаза Древнего Дьявола стали наполняться жадностью. Этот таинственный предмет, казалось, был своего рода сокровищем души. Кроме того, но он смог мгновенно стереть метку души. Это была способность, о которой он никогда не слышал раньше. Как правило, метка души была чрезвычайно глубокой Концепцией. Метка души была глубоко заклеймена в самой основе души.


Стирание метки души было делом простым. Можно просто использовать боевой дух, чтобы уничтожить волю человека, а также стереть метку души. Конечно, это также разрушит душу в процессе.


Если сравнивать душу с мозгом, то метка души была похожа на все нервы или сосуды в мозге. Независимо от того, насколько искусным был врач, ему было невозможно вытащить все эти нервы и сосуды, не повредив мозг. При стирании метки души душа разрушится до того, как будет сделана метка души, в результате чего душа превратится в ничто.


Древний Дьявол никогда не слышал о каких-либо божественных сокровищах во Вселенной, которые могли бы легко стереть метка души но сохранить полную и неповрежденную форму души. Если бы он мог получить этот предмет, он мог бы восстановиться от урона своей души и вернуться к своей пиковой силе. После того, как его сила вернется, она сможет преобразовать свое физическое тело и не будет заниматься чем-то таким опасным, как захватывать тела других.


Каким бы хорошим не было бы чужое тело, которым он обладал, оно все равно не было бы телом Древнего Дьявола. После захвата чужого тела, из-за несовместимости между душой и телом, жизнь этого тела также будет затронута, понижая естественный срок его жизни.


Единственное преимущество обладания чужим телом состояло в том, что после медленной адаптации к этому телу Древний Дьявол мог бы медленно культивировать. Хотя это было бы не его собственное тело, и культивировать было бы не просто, с его могущественной душой и опытом, он все же мог бы вернуться к своей пиковой форме.


«Ян Юнь! Хотя этому мальчику Линь Ланьцзяну удалось убежать, наш первоначальный план остается в силе. Мы будем использовать этих двух старых дедов, Оуе Хуа и Ян Лаотяна, принеся их сущность крови в жертву, чтобы восстановить мою силу!» Древний Дьявол облизнул губы. Будучи формой души, лучшим питанием, которое он мог бы иметь, была сущность кровь. Это также было причиной того, что Демоническое Сияние и души, проживающие в Магическом Кубе, поглощали сущность крови.


«Конечно», произнес Ян Юнь без малейшего изменения в выражении. Его брови даже не поднялись.


«Ха-ха-ха!» Когда Древний Дьявол услышал ответ Ян Юня, он внезапно усмехнулся. «Оуе Хуа не имеет большого значения. В конце концов, его Божественное Королевство Блистательного Плавления всегда борется с твоим Божественным Королевством Девяти Печей, так что если этот старик умрет, пусть будет так. Но Ян Лаотянь - твой Высший Божественный Император Девяти Печей, а также твой прадед! Несмотря на то, что в детстве ты пережил унижение и печаль, но сейчас ты даже не моргнул глазом и так легко предлагаешь своего великого деда как кровавую жертву… да ты по-настоящему бессердечен!»


Ян Юнь был сыном Божественного Императора Девяти Печей, а Божественный Император Девяти Печей был внуком Ян Лаотяня. Мало того, что дети королевской семьи включали первое поколение, например, Божественного Императора и Верховную Принцессу, но в него входили даже второе поколение, третье поколение, четвертое поколение и т. Д.


У Божественного Императора была жизнь длинною в 6000-7000 тысяч лет, иногда даже 10 000 лет. В его долгой жизни у него было бы бесчисленное множество детей. Не удивительно, что его внуки или правнуки были на тысячи лет старше своих собственных детей. Именно по этому число юниоров в королевской семье увеличилось такими экспоненциальными темпами. Это также приводило к тому, что ранги и отношения между ними становились все хаотичнее.


Ян Юнь спокойно ответил: «У моего отца, деда и прадеда есть неоценимое количество потомков. Сильные среди них становятся принцами, а слабые среди них живут хуже рабов. Если бы у меня не было достаточной силы, я бы умер как бродячая собака или курица чье тело завернули бы в простыни и похоронили бы на случайном холме, принадлежащем королевской семье; никто не узнал бы об этом, и всем было бы плевать. Для того, чтобы Божественное Королевство Девяти Печей стало чуть сильнее, они готовы пожертвовать сотнями, если не тысячами своих потомков, без малейших колебаний».


«Для них, все жертвы семьи и братства стоят того, чтобы послужить национальной судьбе Королевства Девяти Печей. Если я смогу возглавить Божественное Королевство Девяти Печей, чтобы править миром, а также восстановить золотой век Континента Разлива Небес, что процветал 100 000 лет назад, тогда, даже если мой прадед должен будет пожертвовать оставшимися мигами своей жизни, он с радостью даст согласие»


Голос Ян Юня внезапно похолодел. Даже Древний Дьявол помолчал, прежде чем захихикал: «С древних времен беспощадность всегда была признаком действительно великого человека. Все важные дела должны свершаться именно так! Хорошо, тогда давай продолжим следовать нашему плану! Когда Белый Демон оправится от ран, мы немедленно начнем. когда мы объединим силы, Ян Лаотянь и Оуе Хуа будут не чем иным, как добычей! "


Белый Демон этот самый странным юноша-демон. Что касается силы, Ян Лаотянь и Оуе Хуа были слабее, чем Старик Удачи, а их последние карты, что могли сохранять жизнь, были хуже, чем у Старика Удачи. Если бы они столкнулись лицом к лицу с Белым Демоном и Ян Юнем, вряд ли кто-то из них смог бы сбежать!


.........


Лин Мин уже вылетел за пределы Божественного Королевства Семи Звезд. Он изменил свою внешность и постоянно использовал несколько дальних передающих массивов, чтобы преодолеть миллион миль. Затем он сменил направление, пролетел еще 200 000 миль, тихо продвигался через джунгли в течение некоторого периода времени, а затем нашел бесплодную гору, где начал высекать свое собственное пещерное жилище.


В лесу, окружающем эту гору, самые сильные злобные звери были равны по силе человеку на раннем этапе области Возобновляемого ядра. Линь Мину они были не опасны.


Конечно, духовная энергия здесь была чрезвычайно тонкой; даже хуже, чем в Седьмом Главном Военном Доме Небесного Королевства Удачи. Но это не имело особого значения для Линь Мин. У него уже было более 20 духовных камней высшего сорта. Ему нужна была полная безопасность. Недостаток духовной энергии можно было вытерпеть.


Выпад копья сформировал пещеру глубиной 1000 футов, окончательно соединенную с центром горы. Он оставил четыре выхода и начал организовывать разнообразные образования массивов вокруг. Среди них были скрытые массивы, защитные массивы, предупредительные массивы и многое другое. Закончив эти приготовления, Линь Мин открыл свою тренировочную комнату в центре горы и вырезал там каменную кровать. Он сел на кровать и начал осматривать все, что он получил в Храме Чудес.


все это делалось, чтобы подготовиться к прорыву на третий этап Разрушения Жизни!
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Глава 892



Глава 892 – Подготовка - ключ успеху, третий этап Разрушения Жизни


Когда Линь Мин проглотил плод Дао в Храме Чудес, он получил способность атаковать третий этап Разрушения Жизни. Единственная причина, по которой он был вынужден отказаться от этой идеи, состоял в том, что ситуация в то время была слишком опасной. В противном случае, хотя Линь Мин все еще не был бы равным соперником Ян Юня, ему не пришлось бы бежать отчаянным образом.


«Интересно, какие древние виды божественного дерева породили эти двенадцать плодов Дао. Возможно, Демоническое Сияние знает ...»


Когда Линь Мин бежал, он послал Демоническому Сиянию сообщение, чтобы тот немедленно вернулся в Южное море и лично наблюдал за Гигантским Левиафаном, отправив его глубоко в Южное море.


Согласно Старику Удачи, Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона были пластами сушами на противоположных сторонах одной планеты, и их разделяло неизмеримо огромное расстояние. Теоретически говоря, до тех пор, пока Гигантский Левиафан направится достаточно глубоко в Южное море и будет плыть достаточно долго, он мог бы достигнуть границ Континента Священного Демона.


Но чем глубже будешь погружаться в Южное море, тем более странные и таинственные существа могли встретиться. Хотя Гигантский Левиафан обладал необычайными защитными способностями, у него все еще были свои пределы. Это было существо, которое содержало только легкую родословную древнего Священного Зверя; его нельзя было сравнить с Истинным Левиафаном или Божественным Зверем Рух. Если Гигантский Левиафан встретил бы какое-то мистическое существо глубоко в Южном море, вполне вероятно, что он оказался бы в опасности. Если бы этот старый пес Демоническое Сияние лично командовала Гигантским Левиафаном, тогда Линь Мин чувствовал бы себя намного спокойнее.


Линь Мин разложил все, что добыл на каменной кровати и начал медленно организовывать добычу.


12 громовых плодов Дао, Линь Мин съел часть лишь одного. Таинственные линии грома на кожице плодов были самыми драгоценными сокровищами.


22 духовных камней истинной сущности высшего сорта, каждый из которых - это сокровище, которое Верховный Старейшина Божественного Моря будет жестоко бороться с любым соперником.


Фиолетовое Кольцо, в котором было огромное количество нефритовых свитков, из которых наиболее полезными для Линь Мина были свитки с Концепцией Грома. Кроме того, там был ещё лекарственный сад в котором было много духовных трав, возраст которых превышал 100 000 лет. Это были сокровища, на которые Линь Мин рассчитывал, чтобы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Что касается таблеток, оставленных Цзян Цзыцзи, Линь Мин не слишком тщательно их оглядывал, поспешно покидая Храм Чудес. Когда он посмотрел на таблетки, он был фактически разочарован, обнаружив, что, даже если эти таблетки и были запечатаны в бутылках из древесного духовного нефрита, спустя 100 000 лет, они потеряли большую часть своей духовной природы, в результате чего их лечебная эффективность резко снизилась. Некоторые из них уже были совершенно бесполезны.


100 000 лет было просто слишком большим сроком. Те растения в лекарственном саду могли поглощать духовную энергию небес и земли, но мертвые объекты, подобные этим таблеткам, не могли так хорошо сохраниться.


Перед тем, как получить духовные камни истинной сущности высшего сорта, Линь Мин собрал огромное количество лекарственных трав, что были старше тысячи или даже десятков тысяч лет. Старик Удачи предоставил Линь Мину глубокий духовный горшок, чтобы он мог поддерживать жизнь этих лекарственных трав, но впоследствии Линь Мин полностью перенес их всех в Фиолетовое Кольцо. Вот как важен был этот сад для Линь Мина. Не было необходимости упоминать лекарственные травы высокого уровня, но даже травы более низкого уровня могут быть использованы для практики.


Самое ценное из лекарственных растений, которые он получил, было темно-красным и крепким деревом, которое называется Деревом Драконьего Сердца. Ему было 50 000 лет, и плоды на его кроне бились как живые сердца.


Это было чудодейственное лекарство, специально используемое для трансформации тела. оно было не хуже, чем те лекарственные травы, которые нашлись в саду Фиолетового Кольца.


Был ещё браслет Цзян Цзыцзи, который мог усилить силу его души и восприятие. он был бы чрезвычайно ценен для его будущего понимания Законов.


И, наконец, остались останки Цзян Цзыцзи. Сияющий хрустальный скелет был полностью сохранен, даже после 100 000 лет. Божественный кристалл, который был встроен в череп, был как драгоценный радужный камень, постоянно испускающий великолепное и ослепительное сияние.


«Пора начинать прорываться на третий этап Разрушения Жизни».


После того, как Линь Мин реорганизовал свои богатства, он взял в руки духовный камень истинной сущности высшего класса. Когда Шибай дал Линь Мину такой камень, он был всего лишь одной шестой от размера обычного камня, в результате чего часть его сил была потеряна. Его мистическая природа была несравнима с этим полным камнем.


Этот камень высшего сорта имел таинственные узоры, покрывающие всю его поверхность; отчего он неожиданно показался похожим на камни хаоса в Городе Старого Феникса. Хотя его сложность не была сопоставима с камнями хаоса, он все еще имел несколько магических точек. Это был экстраординарный духовный камень истинной сущности высшего сорта; он содержал часть Великих Законов Дао и ауру источника энергии. Именно поэтому столь многие мастера Божественного Моря были одержимы идеей завладеть им.


Линь Мин поместил духовный камень истинной сущности высшего сорта между бровями и начал поглощать энергию. Эта сцена была высшей роскошью, увидев которую Верховный Старейшина Божественного Моря проклинал бы небеса. Надо сказать, что духовный камень истинной сущности высшего сорта был источником шахты духовных камней истинной сущности. Он даже смог увеличить шансы на то, что мастер раннего этапа Божественного Моря достигнет среднего этапа Божественного Моря. И все же он был потрачен Линь Минем впустую, чтобы пересечь третий этап Разрушения Жизни. Это была просто непристойная расточительность.


Конечно, у Линь Мина были свои причины для этого. Энергия, которая ему была нужна прорваться на третий этап Разрушения Жизни, намного превосходила требования рядового мастера, ведь никто до него никогда не жаловался на прочность своего фундамента.


Причина того, что Линь Мин смог атаковать третий этап Разрушения Жизни, крылась в том, что его фундамент достиг предела прочности. Это был действительно пример подготовки, которая является ключом к успеху.


Конечно, всегда были бы некоторые недостатки в продвижении своего культивирования слишком быстро. Используя энергию духовного камня истинной сущности высшего сорта, чтобы прорваться к третьему этапу Разрушения Жизни, он сможет в определенной степени устранить эти недостатки, еще раз даст себе возможность создать прочный фундамент.


Энергия духовного камня истинной сущности высшего сорта быстро перетекала в тело Линь Мина. В то же самое время он также оживил золотисто-красную молнию в Ростке Еретического Бога и выбрал 81 aкупунктурную точку тела, чтобы яростно поглощать окружающую энергию небес и земли.


В темной комнате отчетливо виден духовный камень истинной сущности высшего сорта между бровями Линь Мина, сияющий ярким светом, разделяющимся на 81 пучок энергии, каждая толщиной с палец, которая входила в его акупунктурные точки. Эти акупунктурные точки были похожи на звезды в бесконечном ночном небе, тихонько сверкающие.


Энергия духовного камня истинной сущности высшего сорта была слишком чистой. На самом деле, его даже нельзя было описать словом «чистый». Скорее, можно сказать, что эта энергия была близка к энергии источника Вселенной.


До образования Вселенной, все, что существовало, было абсолютным хаосом. Затем мир открылся, и образовались инь и ян. Таким образом, возникла энергия. Эта энергия также известна как энергия источника.


Постепенно появились пять основных элементов, и разные энергии были дифференцированы друг от друга. Все эти типы энергии были рассеяны по всей Вселенной, образуя материю и жизнь. С тех пор, энергия Вселенной стала разбавленной и загрязненной, несравнимой с чистой энергией формирующейся Вселенной. Именно поэтому камни хаоса были настолько ценными - они содержали следы энергии источника формирующейся Вселенной.


Энергия духовного камня истинной сущности высшего сорта была близка к энергии источника Вселенной. Даже незначительная часть этой энергии источника могла увеличить понимание мира.


потребление небольшого количества этой энергии освежило бы и оживило бы тело, даже очистив даньтянь.


Процесс поглощения продолжался в течение двух часов. Линь Мин уже давно вступил в состояние эфирного боевого намерения, погрузившись в полностью сконцентрированное состояние. Он чувствовал, что его тело превратилось в чистую энергетическую форму без малейших загрязнений.


Пэн!


с легком треском духовный камень истинной сущности высшего сорта распался. Он потерял свой блестящий хрустальный блеск и превратился в обычный белый нефрит.


В это время энергия в теле Линь Мина была накоплена до предела.


"Сломался…"


Когда Линь Мин тихо произнес эти слова, золотисто-красная молния выстрелила из Ростка Еретического Бога. Она объединилась с энергией духовного камня истинной сущности высшего сорта в его теле, а затем вспыхнула.


Не было большого взрывного звука, как можно было бы ожидать. Вместо этого детонирующая энергия расширялась наружу, поглощая все тело Линь Мина. Каждый дюйм его меридианов разрушался, и его тело распалось на несравненно прекрасный кровавый туман, сливаясь с чистой энергией небес и земли.


Спустя мгновение красный кровавый туман исчез, и тело Линь Мина исчезло бесследно. Но, правда была в том, что он действительно не исчез. Вместо этого его тело было разложено на крошечные частицы, которые были даже меньше пылинок, совершенно невидимые невооруженным глазом. Эти частицы порхали в комнате, выдержав крещение энергией.


Это было третье Разрушение Жизни, а также последний раз, когда физическое тело было закалено. Четвертый-шестой этапы Разрушения Жизни были сосредоточены на закалке даньтяня.


И эта закалка была бы гораздо более тщательной, чем в первые два раза.


Сознание Линь Мина блуждало по этому морю энергии. Когда он наблюдал, как исчезало его собственное тело, его ум и восприятие были предельно ясны. Это чувство отделенности от его тела дало ему много прозрений относительно природы самой энергии. В тот момент, он как будто стал жизненной формой чистой энергии.


Время медленно прошло ...


Один день, два дня, три дня ...


Спустя семь дней те крошечные частицы, которые трепетали в энергии неба и земли, начали собираться вместе, уплотняясь. От формирования мелких кусочков до образования крупных кусков тело Линь Мина начало медленно принимать форму.


Сначала возник кристаллический скелет, который казался вырезанным из самого прекрасного нефрита. Затем начали образовываться кровеносные сосуды, и их наполняла красная кровь, такая же вязкая и мощная, как и жидкая ртуть. Затем сформировались мощные и напряженные мышцы, покрывая его тело слоем прекрасной плоти.


Каждая мышца, казалось, текла как река, появляясь как произведение искусство. Хотя мышцы Линь Мина были эстетически прекрасны, они также содержали сумасшедшую взрывную силу.


Его спина была широкая, позвоночник сильный. Его ноги были длинными и наполненными мощной силой. Его ресницы были густыми, а глаза были похожи на бесценные черные камни. У него был прямой нос, и его лицо, казалось, было вырезано мечом мастера. Три раза разлагались и преобразовывались, тело Линь Мин, достигая совершенства.


Даже его волосы сияли блеском. Из бесчисленных пор на его теле свободно вытекала наружу чистая энергия неба и земли.


Каждый вдох, который он выдыхал, был ароматным, а его слюна была сладкой, как мед. Все его тело выглядело чистым и отдохнувшим. Вот что значило быть потусторонним и не затронутым дымом мира. Даже купание не могло очистить его больше.


Духовное тело Линь Мин полностью сформировалось. Когда его красивое голое тело стояло в темноте комнаты, яркий свет вспыхнул в его глазах, как молния, и он не мог смотреть прямо на него.


Движение его рук собрало бесчисленные лучи грома, образуя свободную одежду, обернувшуюся вокруг него. Он, наконец, завершил третий этап Разрушения Жизни!


В это время у Линь Мина даже появилось ощущение, что если кому-то удастся отрубить ему руки и ноги, он сможет отрастить их заново.


Конечно, это была всего лишь иллюзия ума. Даже у мастера Божественного Моря не было этой способности. При пересечении Разрушения Жизни законы энергии, которые были задействованы, были чрезвычайно особенными. В ситуации, когда внешняя сила не нарушала его, физическое тело могло распасться, а затем реформироваться. Но это было только реформирование - истинное возрождение было невозможно. Было легко воссоединиться с отрезанной конечностью, но восстановление утраченной конечности потребовало бы больших усилий. Кроме того, вновь выросшие конечности должны быть закаленные снова и снова, в противном случае они станут большой слабостью мастера.


Однако, если Линь Мин сможет открыть Врата Жизни, тогда он действительно получит способность восстанавливать свои конечности. Более того, этот процесс будет только потреблять энергию Линь Мина; он по-прежнему будет иметь его первоначальное тело.


Это было особенностью маршрута культивирования трансформации тела. В легендах даже говорилось, что если бы можно было открыть Дворец Натальной Жизни Дао Дворца из Дворца Дао Девяти Звезд, то можно было бы возродиться из одной капли крови. Пока энергия мастера не угасла бы и воля его оставалась бессмертной, тогда этот человек никогда не умрет. Такого противника было трудно победить и ещё тяжелее убить.
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Глава 893



Глава 893 – Третья Концепция Грома


Прорвавшись на третий этап Разрушения Жизни, Линь Мин не планировал сразу же отправиться в путь. Вместо этого он планировал продолжить оставаться в уединении. Как только грядущий шторм, наконец, пройдет, он уйдет, и когда его сила снова повысится, он окажется в большей безопасности.


Линь Мин непрерывно принимал таблетки, небесные материалы и даже поглощал духовные камни истинной сущности высшего сорта. Его культивирование резко возросло, и теперь ему нужно было время, чтобы стабилизироваться и полностью переварить все, что произошло, иначе бы были негативные последствия. Возможно, что он даже смог бы впасть в одержимость. Именно по этой причине столь многие мастера, что пылко культивировали демонический путь, с легкостью впадали в одержимость.


Помимо того, что скорость культивирования Линь Мина была слишком высокой, а его духовное тело достигло совершенства, в его теле было слишком много энергии. Ему было трудно контролировать так много истинной сущности в его теле своей силой души.


Истина заключалась в том, что сила души Линь Мина на самом деле была чрезвычайно грозной, и он также обладал алхимией и «Тактикой Властной Души», что помогли бы ему с закалкой. Тем не менее, скорость его культивирования была слишком высокой.


Перейдя в Разрушение Жизни, он преодолел три маленькие границы всего за год!


Статичное и медленное культивирование в уединении было скучным и утомительным процессом. Если бы кто-то занимался бы в таком режиме, тогда его усиление, в конечном счете, замедлилось бы. Съесть все за один прием было просто невозможно.


Линь Мин был готов потратить некоторое время на то, чтобы понять Концепции, а также сплавить Законы в его бытие.


Жаль, что Магический Куб поглотил две трети души Древнего Дьявола и все еще не открылся. Казалось, что Магический Куб нуждался в сущности крови мастеров, несмотря ни на что.


В последний раз, когда Линь Мин открыл Магический Куб, он сделал это с помощью сущности крови мастера Разрушения Жизни. Естественно, следующим шагом было бы использовать сущность крови мастера Божественного Моря. Если бы он мог убить Верховного Старейшину Божественного Моря, а затем снова открыть Магический Куб, он был бы очень заинтересован в поглощении фрагментов души Древнего Дьявола. Каждый фрагмент души составлял одну треть от размера первоначальной души и был намного больше, чем большинство фрагментов души в Магическом Кубе. Более того, Древний Дьявол был искусен в Концепциях Тьмы и Концепции Времени. Если бы Линь Мин смог получить воспоминания, связанные с этими двумя Концепции, это помогло бы ему сэкономить много сил и времени в его размышлениях.


«Самым простым кандидатом на убийство для меня сейчас должен быть тот Старейшина Сунь. Я оставил в его теле метку боевого духа и чувствую его приблизительное местонахождение; он, должно быть, покинуть Храм Чудес. Однако, хотя я и прорвался к третьему этапу Разрушения Жизни, и моя сила снова поднялась на уровень, победить его легко и убить будет довольно сложно. Более того, если Ян Юнь уже взял под контроль ситуации, он приказал всему континенту бросить все силы и выследить меня. Этот Старейшина Сунь не идиот. Он должен был рассказать Ян Юню о метке в его теле, чтобы получить прибежище. Если я пойду убивать Старейшину Суня, я более, чем уверен, что окажусь в ловушке».


Линь Мин покачал головой, отказавшись от этой идеи. По тем же соображениям, Сыту Яоси и Сыту Бонань, которые имели такую же силу, что и Старейшина Сунь, тоже были проигнорированы. Хотя он хотел отомстить им за то, что они сделали, это произойдет не сейчас.


И без этих упомянутых были и другие Верховные Старейшины Божественного Моря, которые вызывали недовольство Линь Мина. Или точнее было бы сказать, что один конкретный был не мастером Божественного Моря, а скорее Императором Демонов, равным могуществу мастера Божественного Моря. Это был Мастер Степей Кровавой Резни!


Мастер Степей был из рода Гигантских Демонов, и его система культивирования отличалась от человеческой. Когда мастер Гигантски Демон находился в области Генерал Демонов и Король Демонов, его физическое состояние было намного лучше, чем у человека. Такой мастер мог содержать в себе гораздо больше энергии, поэтому его сила превосходила бы силу человеческого мастера на том же уровне.


Но прежде чем человек достиг Божественного Моря, ему пришлось бы перейти от пяти до шести этапов Разрушения Жизни, реформирования и закалки духовного тела. В это время неравенство между человеком и Гигантским Демоном будет выравниваться. И если человек смог пересечь семь этапов Разрушения Жизни, прежде чем достичь Божественного Моря, тогда его сила даже превысит силы Императора Гигантских Демонов. Не нужно было даже упоминать мастера восьмого этапа Разрушения Жизни. Когда Линь Мин смотрел на диски боевого массива, оставленные Восьмым Падшим Императором Войны, то видел, что этот Император смог сразиться с несколькими мощными войнами квази-Императорами, прежде чем войти в Божественное Море, мгновенно убив всех их, как если бы рубил дыни и овощи.


Со своей силой Восьмой Падший Император Войны в то время мог даже столкнуться с истинным Императором Демонов лоб в лоб.


Таким образом, Линь Мин не слишком беспокоился о силе Мастера Степей; он оценил, что он по силе был примерно равен мастеру шестого этапа Разрушения Жизни. Разница не может быть слишком большой.


Конечно, нынешний Линь Мин не мог убить Мастера Степей.


Но у него все еще была Дорога Императора.


С нынешней силой Линь Мин был достаточно силен, чтобы пересечь Дорогу Императора. Как только он закончит Дорогу Императора и получит сильнейшее силовое поле Небесного Демона, боевое намерение, Императорское Силовое Поле, его сила резко возрастет. В то время он получил бы капитал, чтобы убить Мастера Степей!


Если бы он смог убить Мастера Степей и использовать его кровь, чтобы открыть Магический Куб еще раз, и получить воспоминания Древнего Дьявола, он смог бы узнать все слабости и сильные стороны Древнего Дьявола. В то время он узнал бы все о Древнем Дьяволе. Как говорится, узнай своего врага и будешь непобедимым!


Линь Мин сформулировал этот план, чтобы увеличить свою силу с максимально возможной скоростью!


Линь Мин взял громоздкий нефритовый свиток, который оставил Цзян Цзыцзи и начал медитировать на Концепции Грома.


Первым уровнем Концепции Грома была Сила Смерти. Второй уровень Концепции Грома была Сила Жизни.


Нет необходимости говорить о силе смерти. Молния могла испепелить человека, уничтожить леса и всю жизнь на своем пути.


Но сила жизни была в том, что гром мог закалить тело и божественную душу. В самые древние времена говорилось, что мир породил жизнь, когда молния ударила в бесконечный океан.


Эти две Концепции были поняты из наследия Императора Грома. Конечно, Император Грома полностью полагался на свой талант и гениальность, чтобы понять эти две Концепции, что привело к неизбежным изъянам в его понимании. Хотя Линь Мин все еще должен был компенсировать эти недостающие части и изъяны в какой-то момент, он не слишком беспокоился об этом.


То, чего он больше всего хотел, это понять третий уровень Концепции Грома - Экстремальная Скорость!


Металл, дерево, вода, огонь, земля, ветер, гром. Из этих семи типов энергий энергия ветра была известна своей скоростью. Даже пресловутая Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, содержала Законы Ветра.


Но ветер был не самым быстрым. Эта честь принадлежала грому!


Сила грома могла преодолеть несколько сотен тысяч миль в мгновение ока. Несмотря на то, что Континент Священного Демона и Континент Разлива Небес были настолько далеки друг от друга, удару молнии понадобилось бы только время сгорания палочки благовоний, чтобы пройти между ними. Это можно было назвать предельной скоростью мира!


Конечно, мастеру было невозможно достичь такой скорости. Он мог только понять Концепции и Законы, сплавить их в свои движения, пока он не достиг бы скорости, напоминающей вспышку молнии.


Открыв Ворота Желания, ступив в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, и даже сплавив Концепцию Грома в свои движения, насколько быстрым он стал бы? Трудно было представить!


«М-м? «Мистическая Тень Молнии» ... это техника движения с атрибутом грома, которую я могу практиковать без родословной Электрического Фиолетового Кирина!»


Мистическая Тень Молнии была более точно не столько техникой движения, а скорее секретным вспомогательным навыком. После сбора различных видов божественного грома из мира мастер мог превратить эти божественные громы в многочисленные нити молнии, сжигая их и превращая в 12 символов грома. Эти символы грома могут превратиться в невидимую силу грома, которая может вливаться в тело, значительно увеличивая скорость мастера.


«Эта Мистическая Тень Молнии мне больше подходит. Если бы это было движение мастера, я бы не смог использовать его в сочетании с Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. С этими 12ю важными символами грома я смогу использовать Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и далее ускоряться при поддержке этих символов грома».


Линь Мин поместил нефритовый свиток Мистической Тени Молнии между бровями и начал запоминать все, что было внутри, тщательно воспринимая Концепции и Законы внутри. Желание осмыслить новую Концепцию посредством медитации было чрезвычайно трудным, а тем более, что это была третья Концепция Грома; трудность её была бы намного выше, чем у первых двух Концепций. Даже если бы Линь Мин получил поддержку Ростка Еретического Бога, ему было бы неизмеримо трудно.


Он погрузился в эфирное боевое намерение, забыв о времени.


Один день, два дня, три дня ...


Прошло семь дней. Каждый раз, когда Линь Мин чувствовал, что его ум приближается к точке полного изнеможения, он чувствовал и прохладное чувство, передаваемое от браслета Священного Артефакта на его запястье, очищая его мысли. Он даже чувствовал, что его душа мягко омывается и оживляется. Часто в этот момент Линь Мин получал вспышку вдохновения и новые направления для дальнейшего изучения.


Семь дней, 10 дней, 15 дней ... Линь Мин оставался глубоко в эфирном боевом намерении. Даже после того, как он долгое время ощущал нефритовый свиток, его мысли не были не только хаотичными или в замешательстве, но и его восприятие стало намного яснее, а мысли - намного быстрее.


Это был эффект Священного Артефакта. Хотя у этого браслета не было никакой наступательной или оборонительной силы, это было действительно божественное сокровище для просветления.


После того, как 20-й день настал, в сознании Линь Мина медленно начали формироваться слабые очертания Концепции «Экстремальной Скорости Грома».


Коснуться края Концепции Экстремальной Скорости всего за 20 дней … такой скорости хватило бы, чтобы шокировать и ужаснуть гениев Царства Богов, если они узнали бы об этом. Причина, по которой Линь Мин мог это сделать, отчасти крылась в том, что его поддерживал Священный Артефакт, но самая важная причина заключалась в том, что в его теле появился Росток Еретической Силы.


С Ростком, который мог контролировать всю мощь грома и огня, помимо его тела, которое было 100% закалено громом, когда он пересек Разрушение Жизни, он имел божественную помощь, когда постигал любой тип Закона Грома!


Нынешний Линь Мин ничем не отличался от сына грома.


На 21-й день глаза Линь Миня внезапно открылись, когда он вышел из глубокой медитации. Блеск молнии, казалось, прорезал тьму его глаз. Он поднял указательный палец, и из Ростка Еретического Бога вырвались Божественный Гром Фиолетового Стремящегося Дракона, Дьявольский Гром, Уничтожающий Кровь, Снимающий Чары Свет Сна и Божественный Гром Девятых Небес. Несколько типов божественного грома собрались у него на кончике пальца и медленно начали складываться в пряди громовых нитей. Эти нити варьировались от пурпурного до красного и фиолетового с золотым с различными другим цветами, даже когда они смещались в разные оттенки.


В голове Линь Мина забегали мысли. Небольшая нить золотисто-красного громовой нити вырвалась из Ростка Еретического Бога. Эта золотисто-красная нить была божественным громом, собранным Линь Мин в Громовом Доминионе Девятых Небес. Эта мощь грома была движущей силой, от которой Линь Мин зависел, пересекая Разрушение Жизни. После пересечения третьего этапа Разрушения Жизни, осталась еще крошечная часть этой золотой с красным молнией, поэтому Линь Мин ее и вызвал.


В его руках собралось пять разных типов молний. Молнии мгновенно сформировали несколько сотен печатей. Потому что его движения были слишком быстрыми, руки и пальцы казались размытыми пятнами, таинственными и привлекательными.


Несколько сотен громовых нитей бурно вращались вокруг, превращаясь в таинственные символы на небе. Это было похоже на надпись. С нынешней силой Линь Мина выполнить все это было слишком легко.


«Громовой символ побега, формируйся!»


Фуух!


Громовые символы, которые содержали несколько цветов, начали появляться в воздухе, сверкающие и ослепительно до такой степени, что трудно было смотреть на них.


После того как этот бесформенный гром был сконденсирован в символы грома, он фактически превратился в нечто, напоминающее цветной металл. Когда Линь Мин взял эти символы грома в свои руки, он почувствовал, что они довольно весомые. Это было явление, которое произошло, как только энергия достигла состояния высокой степени уплотнения, так как энергия и масса были изначально одинаковыми.


"Принимай!"


Линь Мин махнул правой рукой, и громовой символ побега упал на правую ногу, бесследно исчезая. Когда он оглядел свое тело, он почувствовал, что этот символ грома давно превратился в Законы энергии, сливающиеся с его телом.


Это была самая примитивная форма символов грома. В будущем Линь Мин смог бы собрать больше типов божественного грома, чтобы улучшить его, позволяя его скорости стать намного выше.


Что касается его Концепции Экстремальной Скорости, он только что коснулся её порога. Чтобы быть искусным в этой Концепции или даже достичь совершенства, ему все еще предстояло пройти очень длинный путь.


Однако, это только больше взволновало Линь Мина. Он не боялся идти трудным путем, он только опасался, что его путь будет ограничен. К счастью, эта Мистическая Тень Молнии имела огромное пространство для улучшения. В будущем скорость Линь Мина будет становиться все выше и выше. После того, как он полностью поймет Концепцию Экстремальной Скорости и достигнет совершенства, и ему даже не понадобилось бы использовать секретное умение, чтобы достичь молниеносных скоростей, преодолевая тысячи миль в секунду.
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Глава 894



Глава 894 – Приказ захватить


После создания первого громового символа побега Линь Мин повторил процесс, вскоре сформировав 11 громовых символов побега. отправив всех их в свое тело, он окончательно взрастил Мистическую Тень Молнии!


«Концепция Экстремальной Скорости действительно таинственна. С этой способностью, объединенной с Вратами Желания и Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, даже если я встречу с Оуе Хуа и Ян Лаотянем вместе, я все равно смогу легко отступить. Но если я столкнусь с этим странным юношей-демоном или с Древним Дьяволом, что сидит в Ян Юне, я все равно вряд ли смогу сбежать ... »


Оуе Хуа и Ян Лаотянь были людьми с силой, близкой к силе лучшего мастера под небесами. Старик Удачи был сильнее этих двух, но он не смог бы сразиться с ними вдвоем. В конце концов, Старик Удачи был также мастером с силой, близкой к силе лучшего под небесами.


Но странный юноша-демон и Древний Дьявол действительно обладали силой, равной силам самого сильного под небесами. Если Старик Удачи не использовал свой шар, что рушит небеса, то он, вероятно, умер бы в сражении с юным демоном.


Пока Линь Мин думал об этом всем, он и не знал, что в это время Оуе Хуа и Ян Лаотянь уже были близки к смерти.


В совершенно темном божественном дворце в большом зале стояло более 20 мастеров Божественного Моря. У всех были бледные лица, которые покрывал пот от страха.


Перед ними сидели два человека. впереди был юноша в белом, который царственно сидел на черном престоле. Подавляющая и страшная аура исходила из его тела, покрывая всех присутствующих мастеров Божественного Моря и принуждая их соблюдать абсолютную тишину!


Этим одетым в белое юношей был Ян Юнь.


И рядом с Ян Юнем сидел странный юноша-демон, со зловещей улыбкой на губах. Он казалось, был не старше 15-16 лет. Это был Белый Демон.


До Моря Чудес, Белый Демон был младшим братом Древнего Дьявола. Теперь, когда Древний Дьявол занял тело Ян Юня, Белый Демон, естественно, передал почетное место Ян Юню.


Неизбежная аура этих двух была одной из причин того, что более 20 мастеров Божественного Моря чувствовали сильный страх в их сердцах, но это была не главная причина.


Что действительно заставило их дрожать в холодном поту, так это то, что за Ян Юнем было две стойки для пыток. Каждая стойка для пыток была высотой в три человека, а весь ее каркас был чернильно-черным, что, казалось, не отражал света. Казалось, что на нем даже есть какая-то ржавчина. Но если присмотреться, можно было легко заметить, что это была темная, засохшая кровь.


Основным телом этих стоек для пыток была большая квадратная колонна в центре. Бесчисленные цепи, толстые, как бедро человека, были обернуты вокруг столба, каждая с острыми и свирепо-выглядящими зазубринами, торчащими из них, казалась будто их использовали для прибивания бесчисленных демонов!


В это время на каждой из этих двух стоек для пыток был старик. Эти двое стариков носили фиолетовые с золотым имперские одежды. Те фиолетовые с золотым имперские одежды, которые были обработаны бесчисленными небесными материалами, были уже повреждены и изношены, давным-давно утратив все достоинство и величие, которые когда-то было у них.


Восемь жестоких железных крюков вонзилось в плечи и ключицы этих стариков. Они висели там без сознания, как мертвые собаки. Кроме того, несколько железных шипов, было втиснуто в важные акупунктурные точки этих двух стариков, полностью запечатав всю их энергию. Цепи, которые были обернуты вокруг них, казались живыми, тихо отсасывая их сущность крови, которая медленно стекала по цепям, наконец, собираясь в маленький малиновый бассейн в кубке, высеченном из кости.


Эти двое стариков потрясали фундамент Континента Разлива Небес на протяжении нескольких тысяч лет. Они были великими персонажами, способными безжалостно затоптать все четыре Божественные Королевства - Оуе Хуа и Ян Лаотянь!


С их славой и величием, накопленными в течение стольких лет, безмерным влиянием, которым они владели, а также их силой, которая была близка к тому, чтобы они были самыми лучшими мастерами под небесами, они были существами, которыми пугали всех других. Даже другим мастерам Божественного Моря приходилось дрожать и быть кроткими, когда они смотрели на них. Даже такой персонаж, как Сыту Хаотянь, боялся их всем сердцем.


Но теперь эти двое стариков, которые стояли на самом пике Континента Разлива Небес, были похожи на тушки свиней, свисающих на уличном рынке. Их лица были изможденными, а глаза были померкшими. В них не было ничего, кроме отчаяния, как будто все их надежды уже улетучились. Поскольку от них отсасывалось огромное количество сущности крови, их огни жизни ослабели до такой степени, что в любой момент они должны были погаснуть.


И теми, кто сотворили все этого, были Ян Юнь и странный юноша-демон! Как эти мастера Божественного Моря могли возразить? Даже такой персонаж, как Сыту Хаотянь, мгновенно погибнет, если он попытается противостоять им!


В это время Сыту Хаотянь был действительно одним из самых сильных из присутствующих мастеров Божественного Моря. Он никогда не думал, что способности и тайны Ян Юня были бы спрятаны так глубоко; просто не было слов, чтобы описать это. Он думал, что Ян Юнь был интересным персонажем, но он никогда не принимал этого Кронпринца в серьез. Независимо от того, насколько талантливым он был, или даже если бы он стал следующим Ян Лаотянем, все это случилось бы бы через 1000-2000 лет. На данный момент не о чем было беспокоиться. Он никак не ожидал, что сегодня Ян Лаотянь, прадедушка Яна Юна, действительно окажется на стойке пыток, теряя его сущность крови!


Сыту Хаотянь первоначально боялся только Линь Мина. Но по сравнению с нынешним Ян Юнем, Линь Мин был просто блеклой тенью. Эти двое не шли ни в какое сравнение.


Кроме Сыту Хаотяня, с самым бледным лицом был нынешний Божественный Император Девяти Печей. Он также был отцом Ян Юня - Ян Сяохэ.


Когда Ян Сяохэ посмотрел на Ян Юня, сидящего на этом черном троне, все происходящее показалось сном.


Хотя он знал, что Ян Юнь глубоко скрывал свои карты, и он также слабо понимал, что Ян Юнь получил огромный счастливый случай, но он не думал, что такой день когда-нибудь настанет.


это был настоящий кошмар.


Тишина!


В большом зале воцарилась гробовая тишина. Никто не открывал рот, чтобы говорить. Единственный шум - это звук жидкости, медленно капающей в кубок. Этой жидкостью была сущность крови Оуе Хуа и Яна Лаотяня.


«Отец ... ты дрожишь?»


Ян Юнь вдруг поднял глаза и слабо улыбнулся Ян Сяохэ.


Кем же был этот Ян Сяохэ? Хотя он унаследовал трон Божественного Императора менее 500 лет назад и до сих пор не развил ауру того, кто мог бы контролировать весь мир, он все еще контролировал все вопросы Божественного Королевства. Он видел много великолепных сцен. Несмотря на это, из-за одного человека, его сердце и тело дрожали. И этим человеком был его сын. Умственное воздействие, которое Ян Юня оказывал на него, было слишком велико.


«Ты ... ты предатель, сын, ты ... ты на самом деле убьешь своего прадеда!? С этим не будут мириться ни на небесах, ни на земле!» Хотя голос Ян Сяохэ был суровым, все слышали, что в его словах не было ни малейшей силы; это была не более чем показуха малодушного человека. Он был подавлен абсолютной силой и аурой.


«Гм! Не смиряться ни на небесах, ни на земле? Если отец убивает ребенка, это божественная воля, но если ребенок убивает своего отца, то это не допускается ни на небесах, ни на земле?» Брови Ян Юнь подскочили, когда на его лице появилось насмешливое выражение. «Ян Сяохэ, если бы ты попытался убить меня прямо сейчас, вместо того, чтобы произносить всю эту чушь, я бы мог бы проявить к тебе некоторое уважение. Но как жаль, что ты боишься. Страх наполняет твое сердце, и любые слова, которые ты говоришь, не могут скрыть тот ужас, который ты чувствуешь. Ты все пытаешься сохранить свою печальную и лицемерную иллюзию, ты действительно одно сплошное разочарование!»


Несколько слов Ян Юня, касаемые кровного родства, яростно атаковали самую хрупкую слабость Ян Сяохэ! Да! Он действительно боялся, и он действительно не смел сопротивляться Ян Юню. Так как Ян Юнь осмелился так обращаться с Ян Лаотянем перед всеми героями мира, то убить его было бы не сложнее, чем убить цыпленка или собаку. Эти нелепые эмоциональные связи между отцом и сыном в настоящее время были не более чем шуткой!


После того, как его осмотрел Ян Юнь, Ян Сяохэ побледнел. Даже его пальцы задрожали. Но что он мог сделать против Ян Юня? Что, если он действительно попытался бы отчаянно сразиться с Ян Юнем? Результат этого поединка можно себе представить. Он неизбежно подвергся бы унижению еще раз. После этого поражения он, несомненно, будет убит!


как он мог Ян Юнь, с его безжалостной решительностью, быть снисходительным?


В тот момент Ян Сяохэ был опозорен как ещё никогда в своей жизни. Перед всеми героями мира благородный Божественный Император Божественного Королевства фактически был вынужден проглотить такое оскорбление от своего собственного сына. Это было сильнейшее унижение!


«Ты ... ты ...» Ян Сяохэ сжал кулаки, его ногти глубоко впились в его плоть, так что выступила кровь. В тот момент он почувствовал, что его собственное сердце боевых искусствах ослабело, как будто оно вот-вот развалится на куски.


«Ты не заслуживаешь титула Божественного Императора ...» Ян Юнь покачал головой, его голос был преисполнен презрения. «Есть два типа героев. Первый не боится боли или смерти. За славу и честь такой герой может спуститься в ад и выдержать самую жестокую боль! Такой человек живет почетной жизнью, желая умереть как мученик! Я восхищаюсь этим типом людей! Второй тип может приспособиться к любой ситуации. Ненависть, стыд, унижение, такие могут стерпеть все, есть еду свиней и собак, выдерживая те оскорбления, которые мир не может перенести, чтобы они могли однажды изменить свою судьбу. Этот тип людей также заслуживает моего восхищения».


Пока Ян Юнь медленно произносил эти слова, никто не знал, что он был именно этим вторым типом. Что касается унижения, которое он был вынужден терпеть в прошлом, то даже Ян Лаотянь не знал об этом.


«Ян Юнь, что тебе нужно?»


Когда Сыту Хаотянь увидел, что Ян Юнь загнал своего отца в тупик, он внезапно шагнул вперед, прямо к Ян Юню.


Решающим фактором истинной силы Божественного Королевства было не количество мастеров Божественного Моря, а уровень силы самого могущественного мастера Божественного Моря. Это объясняется тем, что различия в силе между различными мастерами Божественного Моря были слишком велики. Например, перед лицом Янь Юнем такие персонажи, как Сыту Яоси и Сыту Бонань, могут быть просто проигнорированы, а тем более перед лицом странного юноши-демона. Если Ян Юнь и странный юноша-демон объединили бы свои силы, двое из них были бы действительно непобедимы. Они уже имели квалификацию, чтобы доминировать над всем Континентом Разлива Небес. У Сыту Хаотяня не было иного выбора, кроме как признать поражение перед ними.


Глаза Ян Юня оглядели толпу, прежде чем остановились на Сыту Хаотяне. Он спокойно и медленно провозгласил: «Отныне те, кто последует за мной, обретут процветание, а те, кто бросят мне вызов, будут обречены на смерть! Четыре Божественных Королевства могут сохранить свои первоначальные национальные границы, и я не буду аннексировать никакого влияния. Все должны подчиняться моим приказам. Тем, кто нарушит мое повеление - смерть!»


Когда Ян Юнь говорил, невидимое силовое поле вырвалось из его тела. Его боевой дух сконденсировался в 20 следов, которые прямо влетели в тела этих мастеров Божественного Моря! Когда у Древнего Дьявола была смертная форма, уровень его боевого духа превосходил даже уровень боевого духа Линь Мина. Он достиг этапа Совершенства боевого духа серебряного уровня, поэтому оставить метку боевого духа было так же просто, как взмахнуть рукой.


«Ты ... что ты наделал?!»


«Метка для отслеживания. Ты думаешь, я позволил бы всем вам свободно убежать?» Ян Юнь усмехнулся. Его слова заставили всех присутствующих почувствовать отчаяние, что заполняло сердца. С этими метками внутри них они навсегда останутся рабами. Если бы они когда-либо попытались восстать против Ян Юня, он мчался бы за ними, даже если бы они бежали на край света! Даже если все они объединили бы свои силы, чтобы противостоять Ян Юню, это все равно может оказаться бесполезным!


«У меня готов первый указ. Каждому приказываю захватить Линь Ляньцзяня. Если вы узнаете его местонахождение, то не спешите ничего делать, сначала сообщите мне. Человек, который сможет сообщить мне о его местонахождении, не только получит постоянную свободу, но также получит методы культивирования Божественного Королевства и духовные таблетки Божественного Королевства! "


Выследить Линь Линьцзяня?


Этот приказ заставил всех присутствующих боевых мастеров сглотнуть. Они не думали, что таким будет первый указ Ян Юня.


Никто не хотел быть под контролем других. Если бы они могли вернуть себе свободу, а также получить таблетки и методы культивирования Божественного Королевства… это действительно было большое искушение.
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Глава 895



Глава 895 – Цель: Дорога Императора


Континент Разлива Небес был слишком широк. Независимо от того, насколько тщательными и далеко идущими были методы Древнего Дьявола, возможности обыскать каждый закоулок Континента просто не могло быть, не говоря уже о том, что Линь Мин ушел в уединение в отдаленной горе.


Приказ о захвате Линь Мина продолжал действовать, даже год спустя.


Бах Бах бах!


на отдаленном и пустынном горном хребте, на расстоянии более миллиона миль от четырех Божественных Королевств, внезапно задрожала гора, как будто проходило землетрясение. После нескольких вдохов, эта гора внезапно взорвалась, превратившись в ливень камней, в небе бушевала молния!


из руин горы выбежал юноша с длинными черными волосами, одетый в белое!


Взгляд юноши был быстрым и цепким. Ему было 19 или 20 лет. Этим юношей был Линь Мин.


последний год Линь Мин находился в трудном уединении. Хотя его культивирование возросло не сильно, его фундамент стал намного более прочным, и его бурлящая истинная сущность успокоилась, стала более прочной и стабильной. Даже незначительные недостатки, которые сопровождали быстрый подъем культивирования Линь Мина, были устранены.


Понимание Линь Минем Концепций Пространства, Времени и Грома сделало еще один шаг вперед. Его понимание Концепций Грома выросло в наибольшей степени.


Из двенадцати плодов Дао Линь Мин полностью съел лишь один, а также увидев следы Законов Грома в этом плоде Дао, основательно осмысливал эти тайны.


«После уединения в течение одного года мое культивирование оказалось на пике третьей стадии Разрушения Жизни, но моя сила выросла еще больше. Теперь, если я буду встречу Старейшину Суня, я определенно смогу мгновенно убить его!»


Линь Мин действительно хотел найти и убить этого человека, чтобы использовать его сущность крови и снова открыть Магический Куб. Однако он подавил эту идею.


«Если я сейчас пойду на Континент Священного Демона, я смогу убить Мастера Степей!»


Мысли Линь Мина забегали. Не используя духовную лодку, он начал движение вперед с экстремальной скоростью, устремляясь как быстрый ураган!


12 громовых символов побега свистели в теле Линь Мина, сильно сотрясаясь. Скорость Линь Мина в сочетании с Вратами Желания и Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту, достигла почти непостижимой степени. Его тело рванулось в воздух, как падающий метеор, его скорость дико раздирала воздух вокруг него и создавала ужасающий звук рокота. Издалека звук его путешествия был похож на раскатистый гром.


Лес под Линь Минем был прижат ужасающим ветром, ломая огромное количество деревьев, а злобные звери бежали в панике!


«Какая удивительная скорость, я чувствую, что наполнен силой. Я действительно не прочь сразиться прямо сейчас! "


Через месяц Линь Мин, наконец, встретился с Демоническим Сиянием в Имперском Дворце Бога Демонов в пространственной области. там был лишь пучок души Демонического Сияния. Главная душа Демонического Сияния все еще жила в Гигантском Левиафане, где он управлял зверем. В прошлом году Гигантский Левиафан проделал бесчисленное количество миль по морю. При таком раскладе он может даже скоро достигнуть Континента Священного Демонов.


В глубоких морях глубина воды достигала более ста миллионов миль. Здесь было много еды для Гигантского Левиафана. Поглощая морских зверей, он даже становился сильнее.


«Все в порядке?» Спросил Линь Мин. он вызвал Демоническое Сияние в основном потому что, было то, что передать сообщения так была бы намного проще.


«Мм, все идет хорошо. Хех, когда этот Святой в деле, можешь быть уверенным, все путем, кукукухахаха!» Услышав это, Демоническое Сияние ухмыльнулся. После приключений с Линь Мином в прошлом он накопил множество недовольств. Поскольку его сила была на мгновение ослаблена, у него не оставалось выбора, кроме как быть осторожным, чтобы он не потревожил Мастера Степей Кровавой Резни. До того, как Линь Мин вошел на Дорогу Императора, ему даже пришлось выступать в качестве слуги полгода. Хотя только Линь Мин притворялся сбитым с толку, высокомерному и властному Демоническому Сиянию было трудно переносить такое оскорбление.


На этот раз он определенно должен был дать выход всем этим обидам!


«В этот раз, войдя на Дорогу Императора, мы будем сражаться! Давайте посмотрим, кто посмеет остановить нас! "


Степями Кровавой Резни управляли Гигантские Демоны, Бесы и Дикари, чтобы обеспечить постоянное довольство Степного Мастера. Двенадцатикрылые Небесные Демоны строго воспрещались, и людям даже не разрешалось становиться Верховными Лордами. Как только человек становился восьмикрылым Небесным Демоном, он сталкивался со всякими неприятностями и сопротивлением. Что касается входа на Дорогу Императора, о ней не стоило мечтать!


Когда Линь Мин был в Полярной Башне, если бы не помощь Демонического Сияния, тогда его превратили бы в раба, и уж тогда и думать не пришлось бы о входе на Дорогу Императора.


"И в самом деле. На этот раз мы будем пробивать себе дорогу. Те, кто будут блокировать наш путь, умрут!» Сердце Линь Мина вздымалось от чувства героической гордости и доблести!


До сих пор, хотя сила Линь Мина быстро росла, будь он на Континенте Разлива Небес или Континенте Священного Демона, ему все равно нужно было быть осторожным, как если бы он шел по льду. Поскольку его сила была не на самом высоком уровне, он неизбежно подчинялся бы контролю и командам других.


Но теперь у него была сила настоящего мастера уровня Императора! На Континенте Разлива Небес и Континенте Святого Демона его силу можно было рассматривать на самых высоких уровнях.


Несмотря на то, что он все еще не мог победить Белого Демона и Ян Юня, он, опираясь на свою странную и необыкновенную скорость, мог бы сбежать от них.


Можно сказать, что на всей планете всем и каждому было бы трудно угрожать Линь Мину!


После входа в сломанное пространство Линь Мин активировал массив передачи сверхдальнего диапазона. В следующее мгновение он исчез в огромном безбрежном белом свете ...


............ ..


Континент Священного Демона, Степи Кровавой Резни.


Степи Кровавой Резни имели 100 000 летнюю историю. Это был рай для убийства на всем Континенте Священного Демона. Здесь была не только сильная и чистая адская энергия, но не было правил. Пока у мастера была сила, он мог свободно убивать тех, кого пожелал бы.


Но эта земля была проклята. Из-за этого мистического проклятия любой мастер высшего этапа Разрушения Жизни, Король Демонов с множеством звезд или кто-либо еще выше этой силы попадет под это проклятие, как только он войдет в Степи, и в конце концов погибнет. На протяжении многих лет многочисленные Императоры Демонов попадали в эти Степи. Из известных и зарегистрированных их было более 10.


Все Императоры Демонов, ступившие в Степи, умирали; это было почти нерушимое правило, которое нельзя было нарушить. Однако было исключение, и им был тот, кто сумел стать двенадцатикрылым Небесным Демоном и получить намерение Бога Смерти.


Такие персонажи могли просто игнорировать проклятие Степей и даже могли бы угрожать правлению Степей Кровавой Резни. Самым представительным мастером из этих персонажей был Восьмой Падший Император Войны. Император Войны принес с собой много бессонных ночей Мастеру Степей, лишая его и аппетита. А все потому, что Император Войны был просто слишком силен. Даже на Континенте Священного Демона, который был больше и имел гораздо больше мастеров, чем Континент Разлива Небес, у Императора Войны была сила, которая приближалась к уровню непобедимого.


Конечно, кроме Императора Войны, был еще один человек, которому удалось стать двенадцатикрылым Небесным Демоном.


им был Линь Мин.


В это время, в центре кроваво-красного храма в Степях Кровавой Резни, на троне царственно сидел Гигантский Демон в доспехах, держав в руках металлическую чашу с вином, медленно попивая из нее. Эта чаша была наполнена густой, ярко-красной жидкостью. Это была человеческая кровь.


Эти Гигантским Демон был Мастер Степей, также известным как Верховный Лорд Божественный Демон. У него была кровная вражда с Линь Минем в связи со смертью его ребенка.


Хо!


Пламя озарило темноту большого зала. Это был свет передающего звук талисмана.


Мастер Степей схватил передающий звук талисман. Услышав сообщение, он нахмурился. В течение всех этих лет Степи охотились на Линь Мина, но эта охота до сих пор ничего не давала. Даже теперь.


"Пять лет. Этот молодой человек по имени Линь Мин кажется, пришел из ниоткуда, а затем исчез в никуда. Я использовал каждую связь, которая у меня была, и до сих пор не могу понять, кто он и откуда он пришел! "


Глаза Мастера Степи вспыхнули холодным убийственным намерением, когда он раздавил металлическую чашу с вином в руках. Яркая красная кровь брызнула на пол. Даже если Линь Мин и убил бы его сына, он хотел убить Линь Мина не только поэтому. Причина, по которой он хотел убить Линь Мин, была в том, что Линь Мин стал двенадцатикрылым Небесным Демоном и, таким образом, получил возможность свободно вступать в Степи Кровавой Резни.


Мастер Степи не желал видеть появление другого Восьмого Падшего Императора Войны.


Он должен был подавить эту угрозу до того, как она выросла, даже если он должен был оскорбить Святую Землю при этом. В конце концов, до тех пор, пока мастер не был двенадцатикрылым Небесным Демоном, ни один Богоподобный Император не смог бы войти в Степи. Итак, даже если бы Святая Земля обиделась на него, что бы они могли сделать с ним?


«Это Линь Мин - дар небес, редкий талант. За последние пять лет он, должно быть, достиг, по крайней мере, области позднего этапа области Возобновляемого ядра, или, возможно, он даже вступил на первый этап Разрушения ЖИзни. Более того, из-за его невероятного таланта, его сила должна намного превосходить силу других мастеров на его уровне. Вероятно, у него будет сила, равная мастеру пятого этапа Разрушения Жизни. Спустя еще 20-30 лет он будет иметь боевую силу, равную человеческому мастеру уровня Императора. У меня не так много времени, чтобы остановить его».
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Глава 896



Глава 896 – Неудержимый


Степи Кровавой Резни, Башня Смерти Небесного Облака.


Всего в Степях Кровавой Резни было 12 главных городов. Башня Смерти Небесного Облака была расположена в центре Города Небесного Облака. Город Небесного Облака был самым грозным главным городом в Степях Кровавой Резни.


Дуаньму Цюнь был родом из Башни Небесного Облака.


С древних времен Башня Небесного Облака порождала самые сильные таланты. В Башне Небесного Облака было в общей сложности 16 Верховных Лордов, в то время, как в Полярной Башне было всего 12. И с точки зрения Мастеров Башни Мастер Небесного Облака был намного более грозным, чем Мастер Полярной Башни.


Конечно, для нынешнего Линь Мин все это было неважно. Линь Мин прибыл к воротам Башни Небесного Облака. Башня Небесного Облака была выше 10000 футов и была расположена на вершине 60 000футов над горной пропастью, в результате чего общая высота её над уровнем моря превысила 70 000 футов и была в пределах Небес Первоначального Хаоса.


Главные ворота Башни Небесного Облака были более чем 200 футов высотой, с массивными медными вставками и с бесчисленными пряжками. В целом, эти ворота, вероятно, весили более 80 000-90 000 Цзиней!


Ворота в Башню Небесного Облака охранялись двумя рядами стражей Гигантских Демонов. Каждый из них был наполнен крепкой жизненной силой, и фигурой и формой они были сильны, как могучие драконы. Их культивирование было, по крайней мере, на уровне Генерала Демонов, каждый был ростом не менее 10 футов и был одет в черные доспехи в ранге сокровища. Они испускали необъяснимое давление, заставляя тех, у кого слабая аура, терять всякую смелость, чтобы пройти через ворота.


«Остановись, покажи свой Жетон Кровавой Резни!»


Двое стражей схватили свои военные алебарды и пересекли их перед Линь Минем, преградив ему путь. Жетон Кровавой Резни был жетоном, необходимым для входа в город Кровавой Резни. Линь Мин однажды получил один такой жетон, который закончил тем, что слился с его телом, образуя источник адской энергии и служащий основанием для убийства других, чтобы накопить их адскую энергию.


Теперь Линь Мин уже стал двенадцатикрылым Небесным Демоном. Обычно он сохранял эту мощь в своем теле и проявлял её в форме силового поля Бога Смерти. Если Линь Мин не вызовет двенадцатикрылого Небесного Демона, он останется незамеченным. Таким образом, эти два ряда стражей не признавали, что Линь Мин был когда-то соперником здесь.


"Прочь с дороги."


Шаги Линь Мина не прекратились. Когда он шел вперед, от него появилось невидимое силовое поле. Два ряда охранников были подавлены этим силовым полем, заставляя их сбить дыхание, как будто весь воздух исчез. Прежде чем они успели среагировать, Линь Мин прошел через них, чтобы открыть двери, ведущие к башне.


"Ты! Ты смелый ...»


Когда капитан охраны выкрикнул эти слова, он тут же замолчал, так как его глаза округлились, как большие медные колокола. Неверие начало затуманивать его лицо.


В тот момент тяжелые ворота в 80 000-90 000 Цзиней, те массивные медные ворота, чтобы открыть которые требовалось десятки людей, были открыты одной рукой!


Поскольку механизмы ворот были открыты насильно, они даже начали издавать громкие звуки «ка ка ка», как будто они не могли противостоять давлению. Эта сцена просто ошеломила всех!


«Кто ... кто он !?»


Несколько охранников были шокированы. Как это могло быть человеком? Он был просто драконом в человеческом обличье!


«Скорее, поторопись и проинформируй управляющего дьякона!»


У этих охранников, естественно, не было квалификации, чтобы напрямую поговорить с Верховными Лордами. Сначала они должны были передать сообщение через несколько уровней уполномоченных.


Но к тому моменту, когда новость была разослана, Линь Мин уже достиг передающего массива, который соединял первый этаж башни со вторым этажом.


Взрыв!


Ужасающая энергия рванула вверх, и формирование защитного массива, окружавшее передающий массив, было разбито на куски. Линь Мин стоял в передающем массиве и активировал ее с помощью грубой силы. Что касается дьякона, который управлял формированием защитного массива, он был напуган до потери рассудка.


Дьякон почувствовал, что Линь Мин выглядел знакомым, но он просто не мог сообразить, где видел его раньше.


Фактически, пять лет назад Мастер Степей однажды выдал ордер на арест Линь Мина, действующей во всех Степях Кровавой Резни. Не прошло и полгода, как Мастер Степей смог подтвердить, что Линь Мин уже покинул Степи Кровавой Резни, поэтому зона захвата изменилась на более широкую, весь Континент Священного Демона. В Степях ордер на арест медленно исчез.


в Степи Кровавой Резни всегда было огромное количество людей, которые входили и выходили. Фактически, большинство из этих людей попали в Башни Смерти Степей в последние пять лет; они просто не узнали Линь Мина. Несмотря на то, что нынешний дьякон видел ордер на арест Линь Мина, за последние пяти лет Линь Мин трижды проходил через Разрушение Жизни и реформировал свое духовное тело. Его внешность стала более совершенной, его аура была более быстрой и резкой, и теперь он был красивым юношей, как будто высеченным из нефрита, эфемерным и потусторонним. Для других просто невозможно было узнать его по прошествии лет.


Более того, они никогда не предполагали, что у Линь Мин действительно вернется в Степи Кровавой Резни!


Когда дьякон этого уровня башни сообщил новость, Линь Мин уже достиг массива передачи на втором этаже!


«Ты на самом деле осмеливаешься сеять хаос в Башне Смерти? Ты действительно не умеешь писать слово смерть!»


Диакон, ответственный за массив передачи второго этажа, был Гигантским Демоном. Дьякон схватил большой топор, все его тело было твердым и темным, как гранит. Выражение его лица было жестоким и варварским. Дьякон не смог увидеть, каким именно было культивирование Линь Мина. Его понимание системы культивирования людей было ограничено, и добавим тот факт, насколько высоким было культивирование Линь Мина, а также насколько сдерживающей была его аура, и получим, что ему было невозможно увидеть культивирование Линь Мина.


«Как ты смеешь! Ты что, оглох?!»


Дьякон Гигантский Демон сгорал от ярости, замахиваясь топором. Однако внезапно раздался звон. Не двигая рукой Линь Мин отбросил дьякона Гигантского Демона назад, как пустой мешок. Все его внутренние органы разрывались, когда он в воздухе выплюнул кровь, прежде чем ударился о стену в сотнях футов. Его топор, его доспехи и все его меридианы были разбиты вдребезги. Неизвестно было, жив он или нет.


Все наблюдающие были ошеломлены этой сценой, застыв на месте. Дьякон Гигантский Демон был Королем Демоном Одной Звезды, эквивалентом человеческого мастера раннего этапа области Возобновляемого ядра, и даже немного сильнее этого. И, тем не менее, этот дьякон был мгновенно отброшен, а другая сторона даже не шевельнула пальцем. Какая же у него была сила?


«Разрушение Жизни! Мог ли он быть в области Разрушения Жизни? В противном случае не должно быть никаких причин, по которым мы не можем видеть его культивирование!» сказал с нарастающей паникой в голосе один из стражей.


"Это невозможно! Все живые существа Разрушения Жизни, которые входят в Степи Кровавой Резни, столкнутся с мистическим проклятием и умрут несчастной смертью! Кто не будет дорожить собственной жизнью и на самом деле сюда приедет сюда?» вмешался дьякон Бес.


«Да, у него должно быть культивирование в крайней точке Возобновляемого ядра с силой, равной слабейшему из мастеров Разрушения Жизни. Гмм, но не говоря уже о том, что он не находится в Разрушении Жизни, даже если бы здесь был настоящий мастер Разрушения Жизни, он все равно бы умер в наказание за порождение проблем!»


«В нашей башне есть самые сильные Верховные Лорды из 12 Башен Смерти. Сильные Верховные Лорды определенно могут сражаться с мастером Разрушения Жизни. Но раз этот человек смог прийти сюда, даже драконы и тигры должны спрятаться, притаившись. Кроме того, наш Мастер Башни является самым сильным среди всех 12 мастеров Башен Смерти! Он только уступает Мастеру Степей!»


«Давайте сначала последуем за ним и подождем, пока Верховные Лорды придут и убьют его. В противном случае нас будут казнить за то, что мы не выполняли наши обязанности».


Увидев, что случилось с диаконом Гигантским Демоном, другие стражи и дьяконы не посмели ничего сделать Линь Мину. Они не стремились к самоубийству.


И, как они и надеялись, вскоре появились Верховные Лорды Башни Небесного Облака. И появились их пять. Тот, кто их возглавлял, был вторым по величине Верховным Лордом Башни Небесного Облака. Что касается Верховного Лорда высокого ранга, хотя он действительно получил эту новость, он чувствовал, что пяти Верховных Лордов было уже более чем достаточно, чтобы справиться с ситуацией, поэтому ему не нужно было ничего делать. И без того, раз столько Верховных Лордов появлялись здесь только потому, что один человек смог посеять беспорядок, они скорее просто излишне суетились из-за пустяков. Это было бы даже довольно позорным делом, если только другие узнают об этом.


«Верховные Лорды пришли!»


«Ха-ха-ха, этот мальчик уже мертв! Давайте же веселиться!» Охранники и дьяконы поспешили окружить и оцепить этот район. Каждый из них взмахнул оружием и занял позицию, чтобы убедиться, что Линь Мин не сможет сбежать. Теперь, когда Верховные Лорды поддерживали их, они не боялись.


"Кто ты?! Какой дерзкий!» Верховный Лорд Башни Небесного Облака, что занимал второе место в рейтинге, был гораздо лучше, чем эти охранники и дьяконы. Когда он увидел Линь Мина, он увидел, что его сила была непостижимо глубокой. В противном случае, он бы уже убил Линь Мина одним ударом; почему он все еще теряет время, говоря глупости?


Когда его взгляд остановился на глазах Линь Мина, он был встревожен на мгновение, но не мог понять, почему. Хотя многие Верховные Лорды участвовали в предыдущем походе к Бездне Вечного Демона, большинство из них были убиты Линь Минем. Ни один из этих пяти Верховных Лордов не видел лицо Линь Мина раньше.


«Я здесь, чтобы войти на Дорогу Императора. Прочь с дороги!»


"Что? Войти на Дорогу Императора?» Пять Верховных Лордов были ошеломлены, когда они услышали это, и тут же начали хихикать. Эта картина напоминала, сцену, когда попрошайка внезапно потребовал войти в королевский дворец, сказав Императору, что он хочет поискать сокровища в имперских хранилищах сокровищ.


«Как смешно, кем ты себя возомнил? Дорога Императора - это мистическая область наивысшего уровня в моих Степях Кровавой Резни, и ты думаешь, ты можешь войти туда только потому, тебе вдруг вздумалось !? Не говоря уже о том, что ты никто, но даже если и попал бы в Башню Небесного Облака и стал одним из Небесных Демонов Семи Звезд, с твоим статусом человека ты все равно мог бы отказаться от любой надежды войти на Дорогу Императора!»


«Второй брат, зачем ты тратишь время на разговоры с ним? Очевидно, этот человек пришел сюда, чтобы умереть!»


«Ха-ха, он действительно идиот! Если ты хочешь войти на Дорогу Императора, позволь мне направить тебя на правильный путь. Все, что тебе нужно сделать, это освободить твое духовное море и позволить мне посадить в тебя печать раба. Возможно, тогда я позволю тебе войти, ха-ха-ха!»


Пять Верховных Лордов опрометчиво издевались над Линь Минем. Линь Мин только усмехнулся и сказал: «Дорога Императора - это древнее руины 100 000 летней давности, оставленные для будущих поколений. С каких это пор она принадлежит вам?»


«Хм, ничего хорошего не может случиться в разговоре с дураком. Этот человек не прост. Давайте используем нашу адскую энергию и убьем его! »


"Хорошо!"


Пять Верховных Лордов закричали вместе. Позади них в воздухе начали образовываться фантомы Небесного Демона. Это были первые десятикрылые Небесные Демоны!


С правилами Степей, можно было стать Верховным Лордом, став десятикрылым Небесным Демоном. Но Верховный Лорд не мог сформировать Татуировку десятикрылого Небесного Демона средней стадии, иначе часть его адской энергии была бы насильно рассеяна.


Истина заключалась в том, что даже без этого правила было почти невозможно перейти от десятикрылого Небесного Демона к двенадцатикрытому Небесному Демону. А все потому, что для того, чтобы завершить этот последний шаг, нужно было убить огромное количество Верховных Лордов и поглотить их адскую энергию. Где можно было бы так много Высоких Лордов, которые позволили бы себя убить?


"Начали!"


Пять Верховных Лордов внезапно атаковали, и за ними последовали фантомы Небесного Демона. Всевозможные мощные удары полились градом на Линь Мина, обволакивая его!


Но Линь Мин даже не сдвинулся. Когда пять десятикрылатых фантомов Небесного Демона атаковали, за Линь Минем образовался другой призрак Небесного Демона. Этот фантом Небесного Демона был в несколько раз больше, чем десятикрылые Небесные Демоны. Пока два ряда кроваво-красных крыльев медленно раскрывались, можно было подсчитать, что их было ... 12! Это был двенадцатикрылый Небесный Демон!


Двенадцатикрылый Небесный Демон был истинной формой силового поля Бога Смерти. После того, как призрак Небесного Демона сформировался, ужасная адская энергия вырвалась наружу, как кровавое цунами, которое ударилось в небеса!


"Что!?"


«Двенадцатикрылый Небесный Демон! Как это возможно!!?»


«Аааа!»


Все пять Верховных Лордов издали крики боли и страданий. В то время они чувствовали, что за ними скрываются фантомы Небесного Демона, которых силой уничтожила огромная сила. Это было похоже на то, что кто-то атаковал их в спину и втыкал в них иглы! Боль была невыносимой, мучительной!


«Моя татуировка Небесного Демона!»


«Моя адская энергия, неет!»


Жалкие крики ужаса и отчаяния заполнили воздух. Фантом Небесного Демона за Линь Минем внезапно махнул своими 12 крыльями, образуя малиновый вихрь. Пять десятикрылых фантомов Небесного Демона были полностью втянуты в этот малиновый водоворот и сокрушены огромной силой внутри, превратившись в чистейшую адскую энергию, поглощенную двенадцатикрылым Небесным Демоном.


Пуфф!


Пять Верховных Лордов извергали кровь, и были отброшены назад. Они сильно врезались в землю, все их органы и меридианы были растерзаны.


От начала до конца, Линь Мин не двинул даже пальцем.
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Глава 897



Глава 897 – И снова на Дорогу Императора


Татуировки Небесного Демона были насильно стерты с тел пяти Верховных Лордов, что значительно уменьшило их силу. Это также уменьшило их огонь жизни, так что они стали похожи на угасающее, еле мерцающее пламя свечи на ветру. В это время их превратили в отбросы до конца их жизней.


Это была великая сила силового поля Бога Смерти – оно могло потушить энергию жизни!


Силовое поле Асуры. Всенаправленное подавление физического тела врага, истинной сущности, даньтяна и души.


Силовое поле Бога Смерти. Повреждение источника жизни врага.


Но что касается силового поля Верховного Императора, Линь Мин и понятия не имел, в чем оно было сильно. Он лишь знал, что это самое сильное из трех силовых полей. Если бы он мог соединить все три вместе и сформировать полное силовое поле Небесного Демона, тогда он мог бы давить и убивать Верховных Старейшин Божественного Моря!


Силовое поле Небесного Демона было весьма вероятно связано с этим безымянным Великим Императором из Бездны Вечного Демона. Но этот безымянный Великий Император уже достиг немыслимой границы; вероятно, он был существом высшего уровня Царства Богов!


После того, как Линь Мин победил пятерых Верховных Лордов не более чем силой мысли, она продолжил двигаться вперед. Теперь у него было достаточно сил, чтобы войти прямо на Дорогу Императора. Все боги, которые его блокировали, умрут; все будды, которые попытаются его остановить, погибнут!


Когда Линь Мин шел вперед, охранники, которые его окружали, испугались до такой степени, что их ноги задрожали, словно их ноги были сделаны из желе. Этот юноша смог мгновенно убить пять Верховных Лордов.


Это ... это вообще человек !?


Он был словно демон из бездны. Встретившись с таким чудовищным демоном все они были напуганы, что даже подумали помочь пяти Верховным Лордам окружить и убить Линь Мина.


Увидев, как Линь Мин идет вперед, никто из них не мог набраться храбрости, чтобы бежать. у такого существа одной силы мысли было достаточно, чтобы убить их всех. Независимо от того, были ли они в 10 раз быстрее или в сто раз быстрее, они все равно не смогли бы сбежать.


Каждый охранник был мокрым от пота, с трясущимися конечностями. Их лица были пепельного цвета, и их души, казалось, вот-вот покинуть тела. Они стояли там, на своих местах парализованные, пока Линь Мин, наконец, не ушел.


«Эт ... этот юноша - двенадцатикрылый Небесный Демон! Он на самом деле двенадцатикрылый Небесный Демон!»


Двенадцатикрылый Небесный Демон был легендарным существом, табу. Они никогда и не подумали, что этот человек, который пришел сюда сегодня, был двенадцатикрылым Небесным Демоном!


«Он должен быть Линь Мин, что был здесь пять лет назад. Великий Мастер Степей уже выдал ордер на его захват, и все же он осмеливается вернуться в Степи Кровавой Резни?»


Линь Мин уверенно вошел на четвертый этаж башни Небесного Облака. Здесь не было никого, кто мог бы остановить его. После того, как он убил пятерых Верховных Лордов не более чем взглядом, никто больше не осмелился вскочить навстречу смерти. Даже если все мастера башни Небесного Облака объединили бы свои силы, чтобы напасть на Линь Мина, они просто мгновенно исчезли бы.


Пятый этаж! Дорога Императора была уже очень близка.


В это время известие о появлении Линь Мина достигло ушей Мастера Степей.


......


Пэн!


Мастер Степей ударил по подлокотникам трона. «Линь Мин! он на самом деле осмелился вернуться. Он, вероятно, думает, что только потому, что он развил какую-то сверхъестественную силу, он может свергнуть меня. Как смешно. Я покажу ему, что значит быть лягушкой в колодце!»


Когда Лин Мин покинул Степи Кровавой Резни, его культивирование было только в ранней области Возобновляемого ядра. И раз он перешел от ранней области Возобновляемого ядра к Разрушению Жизни всего за пять лет, он, должно быть обладает редчайшим талантом и фундаментом, что дарован небесами, а также должен был встретить много счастливых шансов.


Мастер Степей догадался, что у Линь Мина действительно была судьба, которая бросала вызов воле небес. Учитывая его культивирование первого этапа Разрушения Жизни и его чудовищный талант, его истинная сила вероятно достигла уровня мастера пятого этапа Разрушения Жизни. Такому мастеру ничего не стоило мгновенно убить пять Верховных Лордов.


В конце концов, в Степях Кровавой Резни никто из Верховных Лордов не достигал Разрушения Жизни, Короля Демонов четырех звезд или другого эквивалентного ранга. В противном случае они могли попасть под влияние проклятия.


Мастер Степей зажег передающий звук талисман, а затем покинул Божественный Храм, используя технику передвижения, отправляясь к башне Небесного Облака на полной скорости!


…………


"Что? Он хочет, чтобы я задержал Линь Мин на время, что он не смог войти на Дорогу Императора? Как я могу его задержать !?» После того, как Мастер Башни Небесного Облака получил передачу звука от Мастера Степей, он почти перевернул стол, за которым он сидел.


Хотя он был намного сильнее, чем 16 Верховных Лордов, он абсолютно точно не имел такой силы, которая могла бы убить пятерых Верховных Лордов одним взглядом. Если он встретиться с Линь Минем, он умрет!


«Это глупо, неразумно и возмутительно. Какого чёрта я могу сделать? Если я столкнусь с таким чудовищем, как Линь Мин, то даже ставка на всю мою жизнь ничего бы не дала!»


Мастер Башни Небесного Облака был из раса Дикарей. Он обладал огромной силой и обычно не боялся даже небес. Но, столкнувшись с таким невозможным и нелепым приказом, он не мог не ругаться вслух. Мастер Степей летит сюда из Божественного Храма и ему понадобится максимум четверть часа, чтобы прибыть. Как он мог задержать Линь Мина на четверть часа?


«Но Мастер Башни, это приказ Мастера Степей. Если мы не ослушаемся, тогда нас казнят» внезапно заговорил другой мастер. Он был самым надежным другом Мастера Башни Небесного Облака.


Мастер Степей был чрезвычайно жестоким и злым человеком. Все, кто осмеливался не подчиниться его приказам, встретили бы поистине несчастную судьбу.


«Дерьмо, черт, дерьмо, я на самом деле выиграл в дерьмовый джекпот! Я понятия не имею, насколько силен этот мальчик. Возможно, он может даже бороться с квази-Императором. Как я могу даже думать о том, чтобы задержать!»


Мастер Башни Небесного Облака снова выругался. Он мог только встретить лицом к лицу с этим кризисом и отправиться на Дорогу Императора.


Но, как только он достиг Дороги Императора, он услышал массивный взрыв. Заклинания, закрывающие Дорогу Императора, были разрушены алебардой Линь Мина!


Эти запирающие заклинания были добавлены в башню после того, как она была основана, они не были частью первоначальной структуры. В противном случае, даже если Линь Мин обладал бы силой Богоподобного Императора, он все равно не смог бы пробиться через них.


Но даже в этом случае, прочность и стойкость этих заклинаний были ошеломляющей. Мастер Башни испугался, увидев, как Линь Мин легко разорвал их на части.


«Молодой герой, пожалуйста, задержись, если у тебя есть какой-то вопрос, то мы сможем обсудить его!» Мастер Башни Небесного Облака выкрикнул, сделав его тон настолько вежливым насколько возможно, чтобы не вызвать гнев Линь Мина. Однако Линь Мин только взглянул на него. Холод его взгляда заставлял тело Мастера Башни почувствовать холод, как будто сама его душа застыла.


Силовое поле Бога Смерти могло подавить всю жизненную энергию. Даже если Линь Мин не активизировал его во всю силу, оно все еще было силой, которой не мог противостоять Мастер Башни.


Первоначально Мастер Башни Небесного Облака хотел задержать Линь Мин какой-нибудь глупостью. Но прежде, чем он успел что-то сказать, он снова и снова сглатывал, прежде чем нахмурился: «Ты ... если ты не знаешь формулу закона, чтобы открыть массив Дороги Императора, тебе не удастся войти ...»


С этими словами, Мастер Башни сделал несколько шагов назад, пока не достиг безопасного расстояния. Это расстояние только казалось безопасным. Если Линь Мин захочет убить его, он умрет по велению мысли.


Мастер Башни Небесного Облака думал о том, чтобы сказать Линь Мину формулу закона, чтобы открыть Дорогу Императора, а также немного переключить ее, чтобы он не смог ее открыть её какое-то время. Это дало бы ему время выполнить поручение Мастера Степей. Однако он обнаружил, что Линь Мин просто проигнорировал его. Линь Мин уже начал поворачивать внешние руны Дороги Императора, и после звука «ка ка ка» формирование массива было открыто Линь Минем.


"…Как?"


Мастер Башни сглотнул, его глаза были круглыми, как блюдца. Он был совершенно безмолвен! Казалось, что ничего не может сделать Линь Мину.


Правда состояла в том, что формирование внешнего массива Дороги Императора было всего лишь простыми воротами. Они были похожи на обычный забор, установленный за пределами смертных дворцов; открыть его было нетрудно. Те люди, которые впервые обнаружили 12 Башен Смерти, смогли бы открыть этот массив, не говоря уже о ком-то вроде Линь Мина.


Таким образом, не прогорело ещё и половина палочки благовоний, как ворота формирования массива Дороги Императора были открыты Линь Минем. Он спокойно ступил на малиновый алтарь и окропил кровью землю. Красный свет окутал его, и он был поглощен им.


Мастер Башни Небесного Облака и его доверенное лицо ошеломленные остались позади. Но они были беспомощны. Дорога Императора позволила ли единственному человеку войти на его собственный путь; никто не мог следовать за ними. После того, как Линь Мин вошел, не было способа догнать его внутри. Им оставалось только ждать, когда он выйдет.


Мастер Башни быстро отослал звуковой талисман, чтобы сообщить Мастеру Степей о внезапном повороте событий. Он мог только с нетерпением ждать гнева Мастера Степей.


Через четверть часа в небе раздался резкий звук, сопровождаемый взрывом за пределами Башни Небесного Облака. Мастер Степей, наконец, прибыл в Город Небесного Облака, и Мастер Башни Небесного Облака, а также остальные 11 выживших Верховных Лордов поспешно выбежали, чтобы поприветствовать его.


Глаза Степного Мастера пылали мрачным убийственным намерением. Он хорошо знал, что планировал Линь Мин. Фактически, он уже приблизительно понял текущую силу Линь Мина и не ожидал, что Мастер Башни Небесного Облака действительно сможет задержать Линь Мина.


«Линь Мин, неужели ты думаешь, что после того, как войдешь на Дорогу Императора, ты сможешь стать Богоподобным Императором, и набраться силы, которая превосходит мою? Ты слишком наивен!» Мастер Степей зловеще ухмыльнулся. «Те, кто проходит через Дорогу Императора, действительно могут стать Богоподобными Императорами, но ты думаешь, что Дорогу Императора можно так легко пройти? Ты был слишком нетерпелив. Возможно, если бы вы потерпел еще 20 лет, и твое культивирование ктому времени достигло бы пятого или шестого этапа Разрушения Жизни, ничто не могло бы помешать тебе пройти Дорогу Императора. Но теперь тебе просто невозможно полностью пересечь её. Я подожду снаружи и заложу для тебя большое сооружение массива. Теперь ты не более, чем голубь в клетке. Покажи мне, как ты на этот раз убежишь!»


За последние 10 000 лет, кроме Восьмого Падшего Императора Войны и нескольких других людей, никто не смог пройти далеко по Дороге Императора. Даже сам Мастер Степей не имел силы добраться до конца Дороги Императора. Более того, получение признания Дороги Императора было самой важной частью, иначе никто не смог ее пересечь.


Мастер Степей не сомневался в таланте Линь Мина. Но его культивирование было слишком низким. Прошло всего пять лет, и Линь Мину, вероятно, было всего 24 года или около того.


Даже если его талант был признан Дорогой Императора, его силы все равно не хватило бы.


«Помогите мне в создании с массива. В тот день, когда он выйдет с Дороги Императора будет днем его смерти!» После того, как Мастер Степей отдал этот приказ, он сел напротив ворот Дороги Императора. Он закрыл глаза, медитируя и восстанавливая свое состояние до пикового.


Раз Линь Мин ушел, ему рано или поздно придется возвращаться. Мастер Степей планировал самолично убить Линь Мина. Он должен был сделать это, независимо от того, что он был бы вынужден использовать.


В это время на Дороге Императора Линь Мин стоял на малиновом алтаре. Перед ним была деревянная дощатая дорога шириной в 10 футов. Эта дощатая дорога была находилась в воздухе, была призрачной и эфемерной, простираясь на бесконечное расстояние, пока она не исчезала во тьме. эта дорога не имела поддержки, которая поддерживала бы её, и под этой дорогой не было ничего, кроме бесконечной бездны! Невозможно было увидеть то, что лежало внизу; возможно, эта пропасть даже связана с Бездной Вечного Демона. Если бы он упал здесь, он упал бы к самому центру мира, вне всякого спасения.


По бокам этой дощатой дороги были огни, которые плавали в воздухе, примерно в 100 футах друг от друга. Эти огни были выделены странными лампами, вырезанными из черных камней. Их удерживала таинственная сила.


Именно там Линь Мин впервые постиг его боевой дух, дорога огней воли!
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Глава 898



Глава 898 – Закалка боевого духа


Спустя пять лет Линь Мин снова вошел на Дорогу Императора. Каждые 100 футов на этой дороге был огонек, тихое и призрачное синее пламя, которое медленно горело. Эти огни горят уже 100 000 лет, ничуть не уменьшаясь, и собираются гореть вечно.


У каждого огонька была статуя человека, что соответствовала непревзойденному гению своего поколения. Эти люди были либо мастерами уровня Императора, либо избранными гордыми детьми небес, которые могли бы легко стать мастерами уровня Императора, за исключением того, что они погибли, так и не успев вырасти.


Каждый герой, ступивший на Дорогу Императора, оказывался записанным здесь на вечность, как будто их души остались здесь.


Это была таинственная Дорога Императора. Неизвестно, кто её построил.


Ху -


Ху -


Ху -


Каждый раз, когда Линь Мин проходил мимо огонька, он гас. И каждый из этих ранних огней был молодым гением, которые погибли рано с относительно слабой волей. Когда Линь Мин медленно продвигался вперед, он начал ощущать на себе давление воли Императора.


Хуа -


Пурпурный свет испускал свет воли, покрывающий Линь Мина. Впоследствии Линь Мин почувствовал, что его душа и тело были разделены, и в следующий момент его сознание вошло в мир воли. Это был мир воли древнего Верховного Старейшины, и Линь Мин столкнулся с давлением его боевого духа.


"Убить! Убить! Убить!"


Демон высотой в 10 футов схватился алебарду, двинувшись к Линь Мину с переполняющим его убийственным намерением.


Линь Мин оставался неподвижным. Его глаза вспыхнули ослепительным светом.


Фууух!


Серебристо-белый божественный меч выстрелил из его бровей, разрубая этого демона и мир за ним пополам!


Ка ка ка!


Мир воли рухнул, будучи полностью разрушенным. Линь Мин не сделал ни единого шага; несоответствие было просто слишком велико. Не говоря уже об этих боевых духах, которые были ослаблены после 10000 лет, даже если эти мастера уровня Императора вернулись бы к жизни, они все равно не годились бы Линь Мину в соперники.


Хо!


Свет воли погас. Линь Мин продолжал смотреть в лицо уже очередному огоньку.


На этот раз появился Верховный Старейшина Дикарь. его воля была немного сильнее, чем у последнего демона, но для Линь Мина это была лишь разница между муравьем и тараканом - он мгновенно убил и этого!


Ка!


Серебристо-белый боевой дух продолжал рваться вперед, разрубая всех и вся. Каждый раз, когда он атаковал, мир воли ломался! Эти боевые духи не могли соперничать с Линь Мин даже в одном раунде.


боевой дух серебряного уровня был чрезвычайно редок для мастера Божественного Моря; он полностью исчез с Континента Разлива Небес.


Наступление Линь Мина было не остановить. Даже воля Гу Сяо, которая на семь дней остановила Линь Мина и заставила его бороться и потратить огромное количество энергии, была разрублена мечом воли, как и все остальные.


Линь Мин продолжал двигаться вперед, и огонек за огоньком гасли, пока не исчезло 100 из них. В это время Линь Мин, наконец, достиг развилки на дороге. Здесь Дорога Императора, которая продолжалась в бесконечную тьму, разделялась на два пути, каждый из которых вел в определенное место.


Прямо перед ним была та же Дорога Императора, с огнями воли, которые освещали дорогу по сторонам. Но на противоположном пути была еще одна Дорога Императора, окруженная каменными табличками.


Это были соответственно дороги огней воли и дорога каменных табличек.


Если идущему по Дороге Императора приходилось туго, то эта развилка появлялась заранее, чтобы мастер мог выбирать, так, чтобы его путешествие сюда не было потрачено впустую.


Пять лет назад Линь Мин выбрал путь огней воли. Но такие таланты, как Фэн Шэнь, Дуаньму Цюнь, Лань Синь и другие, неразумно выбрали путь каменных табличек.


Тем не менее, Линь Мин не смог долго удержаться на пути огней воли. Хотя он, в конце концов, сумел постичь свой боевой дух, он все равно был побежден рано. Давление со стороны огней воли быстро поднималось; он понятия не имел, насколько страшно станет дальше по дороге.


На этот раз, столкнувшись с тем же выбором, Линь Мин все еще решительно выбрал шагнуть на дорогу огней воли. Он хотел поразмыслить над тем, как далеко он может продвинуться со своим нынешним серебряным боевым духом.


Когда Линь Мин снова зашагал по дороге, он снова почувствовал сильное давление, падающее на него, подавляя даже мир воли. Линь Мин догадался, что это было проявлением единственной грани от боевого намерения Верховного Императора. Что касается того, на что было похоже на полное намерение Верховного Императора, он понятия не имел.


Боевое намерение Асуры и Бога Смерти были направлены на подавление мастера в реальном физическом мире, а вот намерение Верховного Императора было нацелено на мир воли. Если бы душа была слишком слаба, тогда духовное море мастера сразу рухнуло бы, превратив его в бездумного зомби.


Теперь, первый мир, с которым Линь Мин столкнулся на этом новом пути огней воли, был боевым духом Императора Демонов двух звезд. Этот боевой дух даже содержал в себе остатки души Императора Демонов. Этот был просто несравнимый с предыдущими соперниками.


Пять лет назад Линь Мин также столкнулся с таким боевым духом и был мгновенно убит на месте. У него просто не было ни единого шанса сопротивляться, и, в конечном счете, у него не было выбора, кроме как покинуть Дорогу Императора.


Фух!


Серебристо-белый меч воли рассек врага на куски. Однако он не только не умер, но даже казалось, что его куски реформируются.


«М-м? Похоже, что эта форма была усилена главным боевым намерением Императора, иначе она не смогла бы выдержать мой меч ».


Линь Мин сохранял спокойствие и снова атаковал мечом воли. Со звуком «пэн» воля рухнула, превратившись в чистую энергию, которая подпитала боевой дух Линь Мина.


«Эта Дорога Императора поистине таинственна. После убийства боевого духа, который я не смог уничтожить в прошлый раз, я чувствую, что моя воля стала немного сильнее. Похоже, я скоро прорвусь на этап Малого Успеха».


Линь Мин прорвался на третий этап Разрушения Жизни, и его боевой дух также вырос вместе с его культивированием. Он был очень близок к развитию Малого Успеха боевого духа серебряного уровня. Этот прорыв изначально был только вопросом времени, но теперь его боевой дух был стимулирован Дорогой Императора, открывая скрытый потенциал внутри так, чтобы прорыв приближался намного быстрее.


Один огонек, один мир. Все огни воли были рассечены мечом Линь Мина и потушены. Ничто не могло остановить его продвижение вперед. Всего за четыре часа Линь Мин погасил 200 огней воли. По мере его продвижения вперед, огни становились все ярче и ярче, как будто они могли сжечь все на своем пути. Кроме того, огни перед ним стали менять цвет. От голубого, что делал их похожими на расплавленный металл, до сверкающего серебряного.


Серебряный боевой дух?


Когда Линь Мин посмотрел на сверкающий серебряный свет, озарявший мир воли, появился призрак великого Императора, поразивший его. Неужели он уже достиг огней воли на уровне серебряных боевых духов?


Эта Дорога Императора помнила всех несравненных элитных мастеров, которые когда-либо входили сюда. И среди этих непревзойденных героев были даже такие, чьи достижения не остановились на области Божественного Моря!


Особенно те мастера, которые жили 100 000 лет назад. Их боевые духи также содержались на Дороге Императора. Не странно, что они достигли боевого духа серебряного уровня.


"Убить!"


Великий Император, сиявший серебряным светом, схватил серебряный тяжелый меч, бросаясь к Линь Мину. Линь Мин сосредоточился; меч воли рванул вперед!


Кача!


Меч воли столкнулся с ослепительным серебряным тяжелым мечом. Линь Мин почувствовал, как его духовное море содрогается; он не смог уничтожить меч своего противника.


«Какая крепкая воля. Даже после 100000 лет, его воля по-прежнему такая грозная. Он должен быть непревзойденным мастером, превосходящим Божественное Море ».


Цепочка Звезд!


Мысли Линь Мина изменились, и его боевой дух превратился в бесчисленные звездные осколки, которые атаковали этот серебряный меч.


В мире воли можно было использовать любую атаку, которую мастер мог себе представить.


Пинг пинг пинг пинг пинг пинг!


Серебряный свет выходил наружу. Серия металлических ударов заполнила воздух, словно оглушительная буря.


Линь Мин обменялся более чем двенадцатью ходами с этим серебряным боевым духом Императора. Ему удалось несколько раз атаковать тело оппонента, но тот каждый раз восстанавливался. После 30 ходов Линь Мин окончательно разбил волю противника и полностью её погасил.


Серебряный свет боевого духа растаял в чистую энергию воли, которая потекла в Линь Мина. В этот момент Линь Мин почувствовал, как какой-то слабый барьер, покрывающий его духовное море, наконец, разбился. Туман, который окружал его боевой дух, внезапно сблизился с ним, стал тверже. Теперь он не отличался от настоящего серебряного копья. Холодный огонь копья стал еще более острым и жестоким.


Серебряный боевой дух достиг этапа Малого Успеха!


«Ха-ха, поздравляю Линь Мин! Третий этап Разрушение Жизни и этап Малого Успеха серебряного боевого духа! Ты сможете легко сформировать золотой боевой дух, когда войдешь в Божественное Море. И, возможно, ты сможете сформировать золотой боевой дух, даже прежде чем ты достигнешь Божественного Моря! Эта Дорога Императора поистине прекрасна для развития потенциала твоего боевого духа. До сих пор твой рост культивирования был слишком быстрым, поэтому рост твоего боевого духа не мог за ним поспевать. Хотя у тебя был потенциал, тебе все еще не удавалось добиться этапа Малого Успеха боевого духа. Если бы не эта Дорога Императора, тебе пришлось бы несколько раз закалить свою волю в течение нескольких лет, прежде чем ты мог бы освободить весь этот скрытый потенциал» воскликнул из духовного моря Лин Мина остаток души Демонического Сияния.


Потенциал боевого духа составлял 80-90% наследия мастера. Конечно, было небольшое количество небесных материалов, которые могли напрямую увеличить потенциал боевого духа, например, Громовой Кристалл Двойной Жизни. Однако такой небесный материал можно было найти только благодаря божественной удаче. Он был просто бесценным сокровищем, которое нельзя было купить.


Хотя мастер и мог обзавестись боевым духом, это не означало, что он мог бы раскрыть весь его потенциал. Чтобы усилить боевой дух, нужно было постоянно получать опыт и закалять свою волю.


Чем выше уровнем был бы боевой дух, тем труднее было бы ему расти. Если одного опыта недостаточно, то мастер может оказаться не в состоянии полностью раскрыть свой потенциал даже спустя десятки тысяч лет.


Когда мастер достигнет преклонного возраста, его сила, тело, жизнеспособность крови и огонь жизни начнут ослабевать - только их боевой дух не уменьшится в силе. Например, такой человек, как Сыту Бонань, уже был на грани смерти, но его достижения в аспекте боевого духа фактически превосходило многие другие таланты.


Боевой дух Линь Мина обладал огромным потенциалом, но на самом деле ему не хватало опыта и закалки. Эта Дорога Императора оказалась лучшим местом для закалки его боевого духа.


Линь Мин понимал все это и с нетерпением ждал своего прохода по этой дороге огней воли. Чем грознее будут формы воли, с которыми он столкнётся, тем сильнее станет его боевой дух.


Время шло. В один прошло два месяца. В эти два месяца Линь Мин был полностью погружен в бои в мире воли.


В самом начале, Линь Мин мгновенно убивал все боевые духи. После этого он постепенно перешел к борьбе двух противников на одном уровне. И теперь Линь Мин даже обнаружил, что его снова подавляют боевые духи воли.


215-й огонек стоил Линь Мину 20 дней. После бесчисленных тяжких ран, он сумел истребить противника.


"Следующий."


Линь Мин тяжело вздохнул. Потому что он перенапряг его волю, его цвет лица был немного бледным. Когда его слегка усталые глаза посмотрели на статую у следующего огонька, его глаза мгновенно расширились.


216-й огонек - Император Демонов!


«Император Демонов ... это на самом деле Император Демонов?» Не только Линь Мин был сбит с толку, но даже Демоническое Сияние был полностью ошеломлен.
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Глава 899



Глава 899 – Тайна Дороги Императора


Император Демонов был самым знаменитым персонажем Континента Разлива Неба и Континента Священного Демона 70 000-80 000 лет назад. Он создал секту шестого класса, Императорский Дворец Бога Демонов, и стал самым лучшим мастером под небесами. Его сила намного превосходила нынешнего Старика Удачи, Яна Лаотяна и всех остальных. Только наследие, которое он оставил, смогло стать основой для Божественного Королевства Асуры, и это было лишь малая часть его наследий.


«Воистину, свет воли Мастера ...» - тихонько пробормотал Демоническое Сияние. Он чувствовал энергию, исходящую от света воли; это был, несомненно, Император Демонов.


После того, как Демоническое Сияние был запечатан в Магическом Кубе на такое невообразимое долгое время, когда он почувствовал эту слишком знакомую энергию и ауру, он внезапно почувствовал глубокое волнение.


«Пойдем, посмотрим». Когда Линь Мин почувствовал, что он почти восстановил свою энергию, он без колебания вошел в мир воли Императора Демонов.


Там была бесконечная равнина. Земля была темно-черной, повсюду были кости.


"Убить!"


Линь Мин только что ступил на землю, когда несравненно ужасающее энергетическое поле рухнуло с неба, распространяясь по всему миру. Весь мир воли казалось, не мог перенести эту зверскую энергию, дрожа, как если бы он готовился рухнуть!


Пока Линь Мин был окутан этой энергией, он не мог двигаться. Он собирался использовать свой меч воли, чтобы вырваться из оков энергии, когда в этот момент его ученики сжались. А золотой с алым свет алебарды двинулся прямо к его лбу!


Золотой боевой дух!


Пэн!


Форма Линь Мина легко превратилась в дождь крови, падая!


«Какая удивительная тираническая аура!» Хотя его тело разрушилось, воля Линь Мина стала намного жестче и не была уничтожена одним ударом. Фактически, в первый раз, когда он вошел на Дорогу Императора, его воля бесчисленное множество раз была разорвана в мире воли. «Моя воля вечна. Даже если у вас есть золотой боевой дух, это все еще не ваше истинное «я». Вы не можете убить меня!»


Если бы воля была бы полностью уничтожена в мире воли, тогда он также погиб бы в реальном мире. В глазах Линь Мина вспыхнул яркий свет, и в следующее мгновение его тело начало медленно перестраиваться.


«М-м? У тебя есть аура этого короля. Кто ты?»


Перед Линь Минем стоял большой призрак, его тело более 50 футов в высоту. Вся его форма была эфемерной и призрачной. У него был мрачный и свирепый вид. он был окутан дымкой золотого света и был похож на дикого бога.


Когда фантом Императора Демонов плыл в воздухе, его мощное давление расширялось во всех направлениях, подавляя всех и вся. Правда была в том, что это давление также было силовым полем. Когда мастер достигал определенного уровня в своем культивировании, и его внутренняя энергия становилась достаточно грозной, этот тип силового поля сформировывался естественным путем. Это сделало бы тех, кто были слабее, просто неспособными приблизиться или даже смотреть прямо на них.


Прежде, чем Император Демонов умер, он достиг границы, которую трудно было оценить. Если бы он лично прибыл бы сюда, то даже если бы Линь Мин добрался до области Божественного Моря, ему все равно было бы трудно противостоять.


Но теперь, фантом Императора Демонов, плывущий в воздухе, был только выцветшей волей. Линь Мину было бы не трудно противостоять этому давлению с его серебряным боевым духом.


«Третий этап Разрушения Жизни, серебряный боевой дух?» В зрачках Императора Демонов зажигались два призрачных синих пламени. Очевидно, ему было трудно поверить в это, особенно потому, что энергия, родственная его собственной, исходила из тела Линь Мина. «Кто ты такой?»


Прежде чем Линь Мин смог открыть рот, чтобы говорить, из его тела вырвалась легкая красная тень, свернувшаяся в воздухе.


«Мастер, это я ... это я, Демоническое Сияние. Вы помните меня?» сдержанно произнес Демоническое Сияние. Столкнувшись с двойным напором Императора Демонов и силового поля Верховного Императора, этому простому аватару Демонического Сияния с трудом удавалось противостоять. Его голос дрожал. Снова увидев Императора Демонов, Демоническое Сияние почувствовал и волнение, и страх.


«Демоническое Сияние ...»


Император Демонов, казалось, погрузился в воспоминания. Это была не главная душа Императора Демонов, а всего лишь крошечный кусочек духовной метки и неполной оставшейся души, поэтому он не сразу узнал Демоническое Сияние.


«Я помню ... войну Высших Зеленых Священных Земель. Я добрался до конца дороги, и ты, и я погибли вместе. Я никогда не думал, что когда-нибудь ... я снова увижу эту часть света ... » Император Демонов посмотрел на небо, бормоча. С того времени, когда он впервые появился, когда он был только убийственным намерением в своем сердце, он теперь восстановил некоторую степень здравомыслия и интеллекта.


В конце концов, Император Демонов был Императором Демонов. Даже если бы от него остался лишь крошечный кусочек его души, он все равно мог бы найти себя.


«Я ... где я?»


Внезапно спросил Император Демонов. Линь Мин был поражен. Император Демонов не знал, где он?


Линь Мин ответил правдиво. «Старший находится на Дороге Императора. Вы спите в огнях воли».


«Огни воли ... Дорога Императора ...» Император Демонов показал задумчивое выражение. Ещё не скоро он, наконец, вспомнил. «Дорога Императора. Я помню, это Дорога Самсары!


«Дорога Самсары?» Линь Мин был потрясен. Слово Самсара заставило его сердце похолодеть. «Что такое Дорога Самсара?»


«Это Дорога Самсары, созданная Божественным Началом!» Император Демонов вздохнул, произнося это. «Самсара, Самсара, Божественное Начало, ты был одним из самых сильных Королей Царства Богов, и твои амбиции были больше, чем небеса, но, к сожалению ... ты пытался противостоять воле небес и, наконец, все твои усилия оказались ничтожными!»


Император Демонов, выражающий такое чувство, вызвал у Линь Мина волнение.


Божественное Начало?


Может ли это быть хозяин сердца Великого Императора?


Дорога Императора называлась Дорогой Самсары?


Линь Мин глубоко вздохнул. Дорога Императора была несравненно загадочной страной. Все несравненные гении, которые входили сюда, оставляли после смерти огни. Под этими огнями оставалось их изображение. Такие загадочные вопросы оставляли Линь Мина в недоумении.


Теперь, когда он услышал, как Император Демонов назвал Дорогу Императора Дорогой Самсары, он мог слабо почувствовать, что Дорога Императора, Бездна Вечного Демона и Море Чудес содержит в себе потрясающий секрет!


Но почему именно Божественное Начало прибыл в этот мир, где расположены Континент Разлива Небес и Священный Континент Демонов? Могло ли быть что-то особенное в этой планете?


Он поспешно спросил: «Старший, не могли бы вы подробно объяснить, что такое Дорога Самсары?»


«Самсара ... Самсара!» Когда Император Демонов упоминал это слово, ему было трудно сохранять спокойствие. «Так называемая Самсара означает, что после путешествия жизни и смерти человек может перевоплотиться на шести путях вечности, продолжая цикл жизни и смерти! Однако это только легенда. Возможно, в древние времена этот тип Самсары действительно существовал, но в настоящее время это не так!»


«Что ?!» Линь Мин был поражен. Он всегда сомневался, действительно ли путь Самсары существует, но он никогда не осмеливался утверждать или отрицать этого. После того, как мастер умирал, он по-прежнему заботился бы о своей душе и не хотел уходить в небытие. Он хотел выжить в этой Вселенной, держась за слабую надежду на то, что он где-нибудь перевоплотится.


Таким образом, убийственные техники демонического пути, которые высасывали душу человека, были крайне неприятными и зловещими методами убийства. Даже Посланник Демона сжег свою душу только в качестве крайней меры, чтобы он мог отправить проклятие Жнеца Смерти на Линь Мина.


А все потому, что после этого ему было уже не суждено войти в цикл самсары. Но теперь Лин Мин узнал из уст самого Императора Демонов, что после смерти не было самсары. Как он мог не поразиться?


«Гмм, о том, что такое самсара, мало кто знает вообще ничего. Есть теория. после того, как смертный умирает, он мог войти в самсару, но мастер военного дела не может. Это потому, что мастер, культивирующий боевые искусства, занимается практикой, которая бросает вызов желаниям небес. Таким образом, после того, как мастера умрут, они будут прокляты небесами, и не смогут войти в цикл самсары. Когда их физическая форма умрет, они действительно погибнут, превратятся в абсолютное ничто!»


Линь Мин еще не оправился от первоначального шока, когда снова потерял дар речи от следующих слов Императора Демонов.


Смертный мог войти в самсару, но поскольку само существование мастера не угождало воле небес, они были бы прокляты после смерти и не могли бы войти в самсару?


Значит ли это, что всем, кто практиковал боевые искусства, суждено было пройти путь невозврата? Стремясь преодолеть финальную стадию, ставя все на пик всех боевых искусств, их единственным выбором было обращение в пепел? Но ведь с древних времен мог ли кто-нибудь достичь истинного пика боевых искусств? И даже если так, то сколько людей могло быть там?


Не было ни одного мастера, который не был бы шокирован или даже не испытывал бы сильный страх, услышав теорию Императора Демонов. Даже Линь Мин, у которого была твердая воля и твердый ум, был сражен наповал!


«Хе-хе, черт, все, что я сказал, просто догадка. Никто не может знать наверняка, что это такое. Но даже моя догадка - один из величайших секретов Царства Богов. Дорога Императора, по которой ты идешь, - это Дорога Самсары, которую создал Божественное Начало. он создал Дорогу Самсара и Желтую Реку, чтобы установить истинный путь реинкарнации для бесчисленных мастеров боевых искусств безграничной Вселенной! Но как жаль, что он потерпел неудачу в конце ».


«Что?» Линь Мин был ошеломлен ещё раз. Сколько миров действительно было в безграничной Вселенной; их просто бессчетное количество. Тогда, сколько же мастеров должно быть в безграничной Вселенной? Даже оборотов вроде «песчинок в пустыне» или «капель воды в океане» недостаточно, чтобы описать.


И установить путь реинкарнации для стольких людей? Какая смелость для этого требовалась! Какой же границы достиг Божественное Начало?


«Старший упомянул Желтую Реку. Может ли быть, эта Желтая Река из Бездны Вечного Демона? "


«Да, это она!» Император Демонов кивнул. «Душа и тело мастера - одно и то же. Когда жизнь закончится, душа исчезнет и исчезнет навсегда. Таким образом, душа не может быть использована для самсары. Но, поместить старую душу в новорожденное тело - это только захват этого тела - это не истинная самсара. Когда погибает душа, человек обречен на смерть!»


«Единственная сила, которая может приблизиться к бессмертию, - это воля мастера! её также называют боевым духом. Мощный боевой дух может прослужить несколько миллионов лет или даже десятки миллионов лет. Божественное Начало Дорогу Самсары, чтобы перенести сюда волю мастеров. Выходило, что след души мастера будет содержаться в воле мастера, образуя огни воли и будучи запечатанным! Всех их ждет самсара в будущем!»


«Эта Дорога Самсары на самом деле является божественной реликвией! Однако очищение этой божественной реликвии не завершено. Если бы оно было завершено, тогда действительно мог бы появиться шанс установить истинный путь к реинкарнации, чтобы эти следы душ служили путем к сансаре! Это была цель Дороги Самсары! Тем не менее, Божественное Начало смог это сделать только для мастеров, которые постигли боевой дух; впереди еще неизмеримо долгий путь. Однако ... в конце концов, ему не удалось бросить вызов небесам!»


Император Демонов глубоко вздохнул, как будто ему было грустно от поражения такого божественного императора.


Слова Императора были как взрыв в голове Линь Мин, оставив его в полном шоке. Он никогда не думал, что именно по этой причине и существует Дорога Императора!


«Старший, этот младший хотел бы знать, как был побежден Божественное Начало».


«Я не знаю». Император Демонов покачал головой.


«Тогда почему он формировал Дорогу Самсары на Континенте Священного Демона, одного из бесчисленных низших миров, в не в Царстве Богов?»


«Я не знаю!» Император Демонов еще раз покачал головой. «Младший, я уже сказал тебе то, что знаю, а что касается остального, я этого не знаю. Теперь скажи мне, почему от твоего тела исходит такая аура? "


Когда Император Демонов спросил об этом, сердце Линь Мин упало, и он чуть не подскочил на месте. Если Император Демонов обнаружит, что Линь Мин проглотил один из фрагментов души, отомстит ли он ему?
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Глава 900



Глава 900 – 10,000 Призрачный Пожирающий Души Массив


Услышав вопрос Императора Демонов, Демоническое Сияние не произнес ни единого слова. Хотя он был контрактным зверем Императора Демонов, правда была в том, что его статус не был высоким. Когда Император Демонов достиг своей максимальной силы, Демоническое Сияние в основном не появлялись в битвах. В лучшем случае он был громким сторонником, который поддакивал сзади.


Линь Мин колебался мгновение и сказал: «Старший, этот младший не может ответить на этот вопрос».


Причина, по которой Линь Мин не мог ответить, был не в том, что он боялся Императора Демонов. По правде говоря, нынешний призрак Императора Демонов был не более чем пучком воли Императора Демонов в сочетании с остатком его души. Он уже потерял более 90% своей духовной метки и больше не представлял никакой угрозы для Линь Мина.


Хотя воля Линь Мина не соответствовала воле Императора Демонов, он все же мог покинуть этот мир, чтобы защитить себя.


Он не ответил на вопрос Императора Демонов из-за Магического Куба. Такой божественный объект уже заставил двух великих мастеров в Царстве Богов уничтожить друг друга. Если бы другие узнали, что он его получил, то это определенно ничем хорошим не закончилось бы.


«Я понимаю ... ну, я могу догадаться, даже если ты и не ответишь. Божественную душу Демонического Сияния должно быть разорвало на куски, как и меня и втянуло в Божественный Хрустальный Магический Куб. Так как он с тобой, тогда этот предмет должен иметь какое-то отношение ко всему этому, хммм!"


Император Демонов холодно фыркнул. Это холодное фырканье действительно содержало глубокое и неизменное нежелание. В прошлом он следовал за армией Тянь Минцзы и вместе с ним вошел в Высшие Зеленые Священные Земли. В конце концов, он не только ничего не получил, но даже заплатил своей жизнью. Тем не менее, Император Демонов не знал, что такое Божественный Хрустальный Магический Куб или как его использовать. Существование этого Божественного Куба было само по себе загадкой. Тянь Мицзы заплатил большую цену, чтобы привлечь к себе многих мастеров. Эта тайна была скрыта от всех Королей и Императоров Мира.


Но теперь этот удачный шанс достался этому молодому человеку перед ним. Император Демонов солгал бы, если бы сказал, что он не завидовал.


«Твоя судьба действительно вызывает у меня зависть. У тебя есть серебряный боевой дух, а ты только на третьем этапе Разрушения Жизни, и твой фундамент настолько прочен, насколько это возможно. Вы культивируешь свое тело и истинную сущность, и ты уже открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Ты, по крайней мере, в сто раз лучше меня, когда я был в твоем возрасте! Когда я шел по этой Дороге Императора, мне удалось погасить только 113 огней. разница между нами подобна облакам и грязи!» Император Демонов вздохнул. слово гений не могло даже описать, как Линь Мин смог до такой степени вырасти. Конечно, на его пути должны были быть большие счастливые шансы, но их одних было бы недостаточно. Для этого ему нужно было иметь железную волю и огромный талант. Без них не было бы числа удачливых шансов, которые могли бы подтолкнуть человека к вершине боевых искусств.


«Мастера низших царств начинают с гораздо более низкой точки, чем мастера Царства Богов. Из-за катастрофы, что произошла 100 000 лет назад планета с Континентом Разлива Небес и Континентом Священного Демона перешла в один из низших миров трех тысячах безграничных Вселенных. Если бы у меня была бы хоть половина твоего таланта в прошлом, тогда я бы не оказался в такой ситуации! Если бы я не отклонился в своем пути культивирования и культивировал Разрушение Жизни еще раз, заставляя меня терять огромное количество времени, тогда, даже если бы я не мог стать Священным Лордом, я все равно мог бы стать квази-Священным Лордом! »


Голос Императора Демонов был наполнен большим нежеланием. Линь Мин был поражен, когда услышал это: «Отклонился от пути культивирования и снова культивировал Разрушение Жизни?»


"Именно. Я достиг Божественного Моря после семи этапов Разрушения Жизни. На Континенте Разлива Небес, который уже является необычным местом, но в рамках Царства Богов это ничто. Седьмой этап Разрушения Жизни означает, что тебе предназначен ограниченный потенциал. Таким образом, единственный выбор, который у меня был, заключался в том, чтобы отклониться от пути моего культивирования и повторить Разрушение Жизни! »


Слова Императора Демонов оставили Линь Мина в недоумении. Путь к Божественному Морю был заполнен опасностями, но даже после достижения этой границы Император Демонов все еще отклонился от своего пути культивирования, пройдя длинный и трудный путь, чтобы снова культивировать Разрушение Жизни. Мало того, что Император Демонов сделал это, но он даже добился замечательных достижений впоследствии; он действительно был потрясающим. Когда он был на Континенте Разлива Небес, он должен был получить несколько счастливых шансов.


Если бы это было так, то, возможно, это сделал не только Император Демонов, но даже Император Шакья! В этом были страдания мастеров из низших миров, которые поднимались вверх.


Линь Мин радовался, что его фундамент был чрезвычайно прочным, поэтому ему не пришлось бы следовать по такому длинному обходу.


«Забудь об этом, забудьте об этом, ты ведь мастер родом с Континента Священного Демона, мы имеем схожее происхождение. Я уже умер, и воспоминания этого крошечного кусочка души не смогут длиться вечно. Поскольку мое наследие унаследовано тобой, тебя можно считать моим полупотоком. Раз ты смог добиться такого рубежа с скелетным возрастом в 24 года, ты уж наверняка станешь непревзойденным героем в будущем. Это не должно быть трудно. Даже если ты полагаешься только на великий шанс Магического Куба, ты все равно сможете стать Священным Лордом или даже Императором!


Когда придет это время, если ты сможешь унаследовать волю и надежды Божественного Начала и установить свою собственную Дорогу Самсары, это будет наследием и славой всех мастеров в этой Вселенной! Поскольку ты пришел сюда, чтобы разжечь свой боевой дух, позвольте мне передать тебе энергию моей воли».


Форма Императора Демона взорвалась, превратившись в дождь золотого света, который пролился вниз. Этот свет собрался в форму воли Линь Мина, подпитывая его боевой дух.


Линь Мин почувствовал, как туман вокруг боевого духа в его духовном море медленно сгущается. Энергия боевого духа быстро возрастала. После того, как этот густой туман усилился и сгустился еще раз, Линь Мин вступил на этап Большого Успеха своего серебряного боевого духа.


Энергия этого дождя света исходила от Дороги Императора, а не от формы души Императора Демонов. Эта Дорога Императора была первоначально предназначена для того, чтобы стать божественным артефактом; ничего удивительного в том, что она могла закалить боевой дух.


Дождь света медленно исчез, и Линь Мин покинул мир воли Императора Демонов. «В такой нелегкой ситуации Император Демонов даже сумел отвлечься от своего культивирования и снова начать практиковать Разрушение Жизни. И все же он достиг такой границы. Он действительно был героем своей эпохи. Жаль только, что он на самом деле погиб на пути боевых искусств. Это печально!»


произнес Линь Мин вслух. А вот Демоническое Сияние молчал. в последний раз увидев своего хозяина, он был переполнен эмоциями.


Линь Мин прошел через мир воли Императора Демонов и не нуждался в битве, и он даже получил информацию о Бездне Вечного Демона и Море Чудес.


Он продолжил движение вперед и обнаружил, что после того, как воля Императора Демонов угасла, осталось только три огня воли.


Но эти три - особенно последние два - были намного больше, чем огни воли перед ними. Они были как бушующие факелы с пламенем, которое поднималось до небес, освещая все пространство вокруг них.


И на обочине дороги перед Линь Минем была высокая каменная табличка, поднимавшаяся на сотни футов в воздух. Имена больших персонажей, написанные на древнем общем языке Царства Богов, были написаны яркими мазками. Каждый персонаж был чрезвычайно велик и занимал большую часть каменной таблички.


«Безудержные реки звезд в бесконечном космосе, я перепишу бесконечную историю!»


Каждое из этих слов излучало бесконечную и мощную энергию, заставляя всех, кто их читает, чувствовать, как будто он потерял рассудок. Хотя Линь Мин обладал серебряным боевым духом, ему все же было трудно смотреть прямо на них.


Такие напористые слова и такие бесстрашные слова, не мог ли эти слова оставить Божественное Начало, о котором упомянул Император Демонов?


Линь Мин глубоко вздохнул. Когда он смотрел, как горят огни в конце Дороги Императора, он почувствовал волнение в сердце. Не может ли этот последний огонек быть боевым духом, оставленным Божественным Началом? Если да, то какой же степени грозности он могла бы достичь?


Если Божественное Начало хотел создать свою собственную Дорогу Самсары, он должен был также оставить поворотную точку для своей собственной самсары!


Перед тем последним и самым ярким огнем были ещё два огня. Кто оставил их?


................


Вне Дороги Императора, у входа в башню Небесного Облака кружили четыре старика. У них в руках были черные флаги массива, поскольку они находились в процессе закладки большого массива.


поверхность каждого флага была темной, как чернила, и была наполнена призрачной энергией, как будто они содержали бесчисленные зловещие духи и были создан из страждущих душ ада!


Всего у них было 360 флагов массива. Когда они улеглись на места, ужасная призрачная энергия заполнила небеса. Все соседнее пространство было наполнено обидой миллиона духов и демоническим огнем, разгоравшимся повсюду, так что никто не мог приблизиться.


«Хмм, этот 10,000 Призрачный Пожирающий Души Массив установлен с 360-ю массивными флагами. Каждый флаг массива эквивалентен пиковому небесному сокровищу низкого уровня, а диск массива, используемый для поддержки всего этого массива, является небесным сокровищем высокого уровня! Я потратил неизмеримое количество энергии, чтобы сложить этот массив и даже использовал адское пламя, чтобы постоянно его совершенствовать. Как только это формирование массива будет заложено, и я сам справлюсь с ним, даже сила мастера в Божественном Море будет потеряна в нем! А раз я использовал все это, чтобы разобраться с тобой, ты можешь гордиться собой даже в аду! "


Мастер Степей злобно ухмыльнулся. Поистине 10 000 Призрачный Пожирающий Души Массив, были великим защитным массивом. А все потому, что потребовалось слишком много времени, чтобы установить его. Поскольку требовалось по меньшей мере полмесяца усилий для его формирования, он просто не мог быть использован для атаки.


Как правило, 10,000 Призрачные Пожирающие Души Массивы закладывали вокруг Божественного Храма Степей Кровавой Резни в качестве защиты. Даже если бы Восьмой Падший Император Войны должен был прибыть, хотя массив не смог бы продержаться вечно, он все равно мог бы упорствовать достаточно долго, пока Мастер Степей не убежал бы.


Это было средним средством спасения жизни Мастера Степей. Но теперь он переместил его сюда, имея один шанс на миллион, что Линь Мину, возможно, удастся дойти до конца Дороги Императора и стать непревзойденным мастером уровня Императором.


Теперь, когда 10 000 Призрачный Пожирающий Души Массив здесь, даже если Линь Мин сумел бы стать мастером уровня Императора, он все равно умрет. Недавно ставший мастером уровня Императора просто слишком сильно отличался от мастера позднего этапа области Божественного Моря. Линь Мин не сможет сопротивляться этому 10,000 Призрачному Пожирающему Души Массиву.


«Хмм, у тебя есть, по крайней мере, первый этап Разрушения Жизни, и тебе действительно кажется, что ты можешь пройти по Дороге Императора? Даже если ты её завершишь, твоя истинная боевая сила по-прежнему будет сравниваться только с самыми слабыми из могущественных мастеров уровня Императора. Ты действительно редкий талант, одаренный небесами. Если бы ты спрятался и терпеливо прождал бы 20 лет, прежде чем прийти и найти меня, то, возможно, я действительно пал бы от твоей руки. Но ты был ослеплен своим собственным тщеславным высокомерием и жадностью, думая, что ты сможешь войти на Дорогу Императора, чтобы увеличить силы, но правда в том, что ты найдешь только свою собственную гибель! Поскольку ты так сильно хочешь умереть, позвольте мне исполнить твое желание!»


В общей сложности за 16 дней четыре старика наконец закончили организацию 10,000 Призрачного Пожирающего Души Массива. Затем они стали охранять четыре направления формирования массива, и каждый из них выплюнул свою исходную сущность крови, чтобы активировать массив. В этот момент весь 10000 Призрачный Пожирающий Души Массив начал выть свистящими звуками!


Четыре старика, которые выплюнули сущность крови, выглядели немного бледными. Это было сущность их жизни, насколько она была ценна? Эта жертва сократит срок их жизни. Все это было сделано, чтобы они могли гарантировать, что Линь Мин умрет. Мастер Степей не остановится ни перед чем, прибегнув к самым крайним мерам, чтобы обеспечить абсолютную безопасность.


Это был его последний шанс убить Линь Мина. Он не беспокоился о том, что Линь Мин имел возможность бороться с ним. Он только боялся, что Линь Мин будет хитрым и использует хитрые методы, чтобы убежать. Если Мастер Степей позволил Линь Мину убежать в этот раз, тогда его больше не удастся поймать.


После того, как было сформировано великое строение массива, Мастер Степей лично охранял его, не покидая эту области вообще.


Таким образом, прошло полгода, без малейшего движения со стороны Дороги Императора.


Тем не менее, Мастер Степей не терял терпения. В первый раз, когда Линь Мин вошел на Дорогу Императора, он пробыл на ней семь месяцев. На этот раз на Дороге Императора он должен остаться на более длительный период. Мастер Степей лично охранял этот район, ожидая внезапного момента, когда молния ударит и появится Линь Мин.


Для мастера уровня Императора Демонов один раунд затворничества может длиться несколько лет или даже десятки лет.


Для Мастера Степей несколько лет ожиданий не было проблемой.
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Глава 901



Глава 901 – Богиня во льду


Взрыв!


в мире воли Дороги Императора, воля Линь Мина превратилась в поток света, когда он врезался в золотую статую. Сильное воздействие привело к расколу всего его тела!


"Раскол!"


Молнии, сила огня, сила пространства и Законы Времени безрассудно рухнули вниз, полностью обволакивая эту золотую статую!


Ка ка ка!


Трещины начали появляться в золотой статуе. Линь Мин уже обменялся с ней более чем 600 ходами, постоянно разбивая ее. Он исчерпал все свои техники перед тем, как силой измельчил эту золотую статую.


«Наконец-то все кончено!» Разбитая воля Линь Мина начала объединяться. У него закружилась голова, и его еле держали ноги. Он чувствовал себя так же, как, когда в первый раз нарисовал свой символ надписи на теле и исчерпал силу своей души в этом процессе.


Огонек воли, что был за огоньком Императора Демонов, застопорил его здесь на полгода!


В течение этого полугодия Линь Мин постоянно сражался, ведя бой не жизнь, а на смерть с этим золотым боевым духом. Этот безымянный Верховный Старейшина явно жил более 100 000 лет назад. Прежде чем он умер, его граница была также намного выше, чем граница Императора Демонов. Если бы его полная воля сформировалась здесь, тогда Линь Мин просто не имел бы способности сопротивляться.


Линь Мин полагался на его настойчивость и закаленную волю. Только после того, как он постоянно ломал себя в борьбе с золотым боевым духов и непрерывно полировал и закалывал его боевой дух снова и снова, только тогда он устранил его!


И в процессе этой битвы, каждый раз, когда Линь Мин формировался по новой, его боевой дух получал все больше и больше опыта. В течение этого полугода его боевой дух стал более прочным, более реальным и более острым, как будто он был готов прорваться к этапу Большого Успеха серебряного уровня.


Боевой дух Линь Мин был похож на копье в ранге сокровища. Материалы и формирование массива, используемые для заточки, были ингредиентами высшего сорта, но оно просто не было заточено.


С глубоким фундаментом потенциал его был бы огромным. Но если оружие не было бы достаточно острым, то боевой дух не смог бы показать свою истинную силу. Сначала он должен был заточить и развить свой боевой дух, создавая преимущество. Это позволило бы боевому духу Линь Мину быстро расцвести в ужасающей славе.


И в этом мире лучшим местом, чтобы закалить свой боевой дух, была, вероятно, эта Дорога Императора. Он был создан Божественным Началом из Царства Богов и даже может быть доработан для завершения его в ранг божественного артефакта.


После разрушения, золотой боевой дух превратился в чистую энергию, которая подпитала боевой дух Линь Мина. В духовном море Линь Мина туман вокруг копья боевого духа становился все более густым, как будто он конденсировался в капельки.


Его боевой дух был близок к этапу Большого Успеха серебряного уровня, он мог прорваться в любой момент.


Оставалось еще два огонька воли!


Линь Мин посмотрел на конец Дороги Императора и издал долгий вздох. Когда он посмотрел на следующий огонек, он увидел, что огонь был темно-синего цвета. Глядя на этот свет, он обнаружил, что легко впасть в иллюзию, наблюдая за ним и быть запертым в вечности. Это напоминало волны бесконечного моря. Этот свет содержит незапятнанную и освященную энергию. Она была спокойной и глубокой, но обладала глубокой силой.


Линь Мин сел в медитации, войдя в состояние эфирного боевого намерения, чтобы вернуть себе своё лучшее состояние.


Затем он решительно вошел в мир воли этого призрачного синего огня.


Этот мир воли был расположен на непостижимо глубоком морском дне. Синяя морская вода казалась высеченной из чистейших драгоценных камней. Изысканная рыбка плыла по воде, и Линь Мин знал, что эти рыбы были явлениями, трансформированными из самой чистой энергии воли.


песок на морском дне выглядел как кристально чистый жемчуг. Там были увлекательные и завораживающие нефритовые раковины, которые были разбросаны по дну, делая весь пейзаж похожим на сон.


И среди этого песка был огромный осколок льда. Линь Мин посмотрел на этот осколок и внезапно был потрясен. в этом осколке льда была молодая женщина в вуали.


Эта молодая женщина свернулась калачиком, как ребенок в утробе матери, обхватив свои колени руками. Ее длинные и стройные ноги сияли, как чистый кристалл, и ее прекрасное лицо покоилось между ее колен. Ее длинные черные волосы свисали, как чернильный водопад, покрывая ее тело.


Эта молодая женщина оказалась очень похожей на богиню из Бездны Вечного Демона!


«Если предпоследний огонек будет содержать запечатанную волю и метку души богини, значит ли это, что Божественное Начало запечатан в последнем огоньке воли?»


Линь Мин втянул в себя холодный воздух. Эти последние два будут огнями на самом деле от самых Верховных из Старейшин! Невозможно было представить, какой степени грозности достигнут их воли!


«Божественное Начало запечатал волю богини здесь. Думал ли он, что после смерти богини она сможет перевоплотиться на Дороге Самсара? И в Бездне Вечного Демона, есть также сердце Великого Императора, которое запечатано внутри богини. Это сердце способно уничтожить всех злых духов и существ, которые посмеют напасть на тело богини, и даже могут сохранить ее живой и после 100 000 лет!»


В голове Линь Мина промелькнули всевозможные мысли. Он питал глубокое уважение к этой богине, которая глубоко спала в этом ледяном осколке. Казалось, что она просто уснула. Даже ее длинные ресницы выглядели так, будто они нежно дрожали.


Солнечный свет проникал сквозь синюю морскую воду, освещая весь мир ярким блеском. Слабый блеск серебра сверкал от кожи этой молодой женщины, заставляя ее казаться прекрасной, как угасающий сон.


"Старшая?"


Линь Мин попытался пообщаться с богиней, но не смог. Его восприятие просто не могло проникнуть через этот ледяной осколок. Несмотря на это, он чувствовал мощную волю, содержащуюся в теле богини. Это был не золотой боевой дух, а существо, которое превзошло даже золотой боевой дух.


«Демоническое Сияние, какая есть граница над золотым боевым духом?» внезапно спросил Линь Мин.


«боевой дух синей души. Боевой дух станет тусклым и эфирным, как дым, и сменит цвет с золотого обратно к своему первоначальному цвету. Я не могу увидеть границу этой богини» Демоническое Сияние беспомощно развел свои собачьи лапки.


В голове Линь Мина зашевелились мысли. Если бы он мог вытащить запечатанный дух богини из этого огня воли и затем влить его в спящее тело в пределах запретной зоны 1000 миль, будет ли богиня тогда воскрешена?


Несомненно, Божественное Начало хорошо подготовился к возрождению богини. Может быть, он хотел, чтобы преемник возродил ее?


Возможно даже, что Божественное Начало оставил наследие своей жизни в Бездне Вечного Демона и в Море Чудес, все для того, чтобы предназначенные люди могли его найти!


«Божественное Начало ставил жизнь богини на более высокий уровень важности, чем его собственную. Интересно, кем эта богиня была ему? Любовница? Дочь?» Линь Мин покачал головой. Эти два объяснения не всегда были верны. У Божественного Начала была, казалось бы, безграничная жизни. Какие сцены или события он не испытал бы в своей жизни? Неужели он будет настолько очарован кем-то вроде возлюбленной? Что касается дочери, этот вариант тоже слабо походил на правду. До тех пор, пока Верховный Старейшина хотел, у него могли быть десятки тысяч или даже миллионы детей за его долгую жизнь.


«Если я смогу достичь достаточно высокой границы на пути боевых искусств, возможно, я действительно могу бросить вызов воле небес и изменить судьбу жизни, возрождая богиню. В то время я узнаю, что такое «Дорога Самсары» Божественное Начало, и какие секреты содержатся в Бездне Вечного Демона».


Когда Линь Мин подумал об этом, он оставил мир воли богини. Форма богини была полностью отличной от всех тех, кого он видел. она не напала на него, и он не мог с ней связаться. Поскольку он ничего не мог сделать, он мог только отступить.


Но когда Линь Мин покинул мир воли, он внезапно почувствовал, как волна энергии пронзила его тело, как прилив. Боевой дух в его духовном море быстро уплотнялся, и густой туман вокруг него становился все более твердым. Его боевой дух мгновенно прорвался к этапу Большого Успеха серебряного уровня! И поток энергии не останавливался на этом. С раннего этапа Большого Успеха серебряного уровня он быстро поднялся на пик этапа Большого Успеха!
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Глава 902



Глава 902 – Восстановление расколотого ядра


«Этап Большого Успеха серебряного боевого духа... ты проклятый болтун, кажется, у тебя хватит импульса, чтобы прорваться к золотому боевому духу, прежде чем ты достигнешь Божественного Моря!» сказал Демоническое Сияние из духовного моря Линь Мина. «Там ещё остался последний огонек воли, как насчет того, чтобы пойти и посмотреть?»


Линь Мин кивнул. Если он не ошибся, то последний огонек был бы меткой души, оставленной самим Божественным Началом. Божественное Начало хотел создать Дорогу к Самсаре; было невозможно, чтобы он не оставил надежды на свое собственное возрождение.


Когда его воля коснулась последнего огонька света, Линь Мин прибыл в новый мир воли. Здесь все, что он видел, было хаосом. Серые течения хаоса заполнили все пространство, огромное и бесконечное. Кроме этого, больше ничего не было. Линь Мин даже не видел метки души Божественного Начала.


"Это…"


«Это ... энергия великого тумана?» Демоническое Сияние был шокирован. С его талантом, естественно, было невозможно связаться с энергией Источника Закона. Но, зная, что Божественное Начало оставил после себя этот последний огонек, а также серые потоки в этом пространстве хаоса, он мог бы приблизительно оценить, что это было.


Божественное Начало был таким же, как хаос, и, следовательно, таким как и великий туман. Божественное Начало был Императором хаоса, Императором великого тумана!


«Энергия великого тумана!»


Брови Линь Мина поднялись. Он, естественно, знал, что такое энергия великого тумана. Легенды гласили, что, когда Вселенная впервые сформировалась, все началось с небытия, с ничего в пространстве, с начала. Это было начало всей энергии. Материя еще не развивалась, но это было абсолютное начало!


После абсолютного начала был хаос. Инь и янь еще не разделились, небеса и земля не были созданы, и во Вселенной не было ничего, кроме энергии хаоса. Эта энергия природного происхождения называлась энергией великого тумана.


энергия великого тумана однажды заполняла всю безграничную Вселенную. Но впоследствии эта энергия превратилась в первозданный хаос инь-ян, энергию солнца и луны, пять первичных элементов и во все различные формы жизни, которые существовали, в результате чего энергия великого тумана почти полностью поглотилась. Теперь, простой пучок энергии великого тумана была чем-то, что приблизилось к источнику Великого Дао; его значение нельзя было переоценить!


Тем не менее, Линь Мин не мог очистить энергию великого тумана с его нынешним уровнем. Даже сбор всего лишь мельчайшего пятнышка её был всего лишь мечтой.


Эта энергия великого тумана, казалось, была усовершенствована Божественным Началом и также была связана с его Источником Закона. собрать эту энергию великого тумана было невозможно. Поскольку энергия великого тумана было слишком сильно спрессована, она была похожа на черные дыры во Вселенной. С таким большим количеством энергии, сжатой до такой высокой степени, ее вес был невообразим.


Самый крошечный след энергии великого тумана мог раздавить огромные горные цепи. Пучок энергии великого тумана мог использовать свой собственный вес, чтобы рубить на части звезды.


Даже если Линь Мин и смог бы перенести некоторую энергию великого тумана в свое пространственное кольцо, его пространственное кольцо мгновенно распалось бы!


А все потому, что пространство не могло выдержать такой вес. Черная дыра могла разрушить все пространство, потому что пространство не могло противостоять чистой конденсированной массе.


«Ну что ж, все кончено, давай собраться и убраться отсюда Линь Мин. Тебе эту энергию не получить. Так как задумка Божественного Начала с Божественным Дао Самсары не удалась, возможно, у него могут быть враги. Но, поскольку он осмелился оставить эти огни воли, а также эту энергию великого тумана, естественно, было что-то, на что он полагается. С твоей нынешней способностью ты, конечно, не сможешь собрать эту энергию великого тумана. Конечно ... Я также предполагаю, что Божественное Начало должен был оставить свое наследие здесь. Если в будущем ты сможешь унаследовать наследие Божественного Начала и установить Дорогу к Самсаре, ты мог бы даже получить все наследия, которые он оставил после себя, и возможно, ты даже смог бы воскресить Божественное Начало и богиню !»


Предсказания Демонического Сияния были разумными. Линь Мин задумался на мгновение, а затем, внезапно из его бровей вырвался острый свет. Копьевидный боевой дух из его духовного моря с воем вырвался наружу!


«Линь Мин, ты ...» Демоническое Сияние был поражен, увидев, как боевой дух Линь Мина в форме копья влетает в несравненно тяжелую энергию великого тумана, дрожа, как будто он может сломаться в любой момент.


Поскольку ему не было суждено получить эту грандиозную энергию, Линь Мин планировал использовать ее, чтобы закалить его боевой дух.


Боевой дух был невидимым и неосязаемым; Изначально было невозможно закалить его материальной материей. Как правило, он был бы в состоянии закалиться только в мире воли, где он также будет расти. Но, энергия великого тумана была другой. В этой Вселенной помимо времени и пространства все было сформировано из энергии великого тумана. Это включало даже боевые духи. энергия великого тумана была источником всех вещей, а также источником всех боевых духов, поэтому ее также можно было использовать, чтобы закалить боевой дух.


Боевой дух был известен как бессмертный и нерушимый. Но, использование энергии великого тумана, что могла крушить звезды, чтобы размять его, на самом деле означало встречу со множеством опасностей. Линь Мин не смел быть слишком смелым или безрассудным. Он перевел свой боевой дух на самый край блуждающей энергии великого тумана, чтобы впитать в себя лишь малейшую её часть. Несмотря на это, тонкая энергия великого тумана заставила боевой дух Линь Мина яростно дрожать, как будто он мог разрушиться в любой момент. Линь Мин побледнел, лоб его взмок от пота. Столкнувшись с таким огромным давлением, ему было трудно противостоять, хотя его воля была закаленной.


«Ты, сумасшедший ... если ты используешь энергию великого тумана, чтобы закалить боевой дух, то какой степени он достигнет?» Демоническое Сияние не мог себе даже представить, что в итоге выйдет. Это был последний огонек на пути огней воли. Никогда еще не было такого, чтобы кто-то зашел так далеко. Сами огни были не испытанием, а скорее великим шансом!


Линь Мин сидел на периферии энергии великого тумана. Он был подготовлен к тому, чтобы начать культивировать здесь.


Хотя он не мог собрать энергию великого тумана, понимание Исходных Законов здесь происходило бы намного быстрее. «Демоническое Сияние, я закроюсь в уединении здесь, а также прорвусь на четвертый этап Разрушения Жизни. Мне нужно, чтобы ты был моим защитником».


Хотя он и просил Демоническое Сияние быть его защитником, правда была в том, что ему не нужен был защитник. На Дороге Императора он будет в абсолютной безопасности.


Таким образом, Линь Мин ушел в уединение. Он закалял свой боевой дух, медитировал над энергией великого тумана и готовился прорваться к следующей границе!


В его пространственном кольце было достаточно духовных лекарств, а также духовных камней истинной сущности высшего сорта. До тех пор, пока он не столкнется с трудностями, он сможет продолжить культивирование.


Время медленно шло. С весны до зимы цвели и увядали цветы.


Прошло еще полгода. Линь Мин уже простоял на Дороге Императора более года. В дополнение к обучению на Континенте Разлива Небес, Линь Мин постоянно культивировался в течение двух лет. Ему было 25 лет.


За эти два года его культивирование пришло к третьему этапу Разрушения Жизни, и в настоящее время он готовится атаковать четвертый этап Разрушения Жизни.


Туманное облако из плоти и крови было окружено пространством хаоса. внутри этой плоти и крови плавало темное кристаллическое ядро. Это было возобновляемое ядро Линь Мина.


Самый совершенный путь при пересечении Разрушения Жизни был разделен на девять этапов. Первые три этапа восстанавливали смертное тело, вторые три этапа разрушали и переделывали возобновляемое ядро, и последние три этапа Разрушения Жизни преобразовали душу.


Начиная с третьего этапа Разрушения Жизни и до четвертого этапа возобновляемое ядро должно было разрушиться, а затем реформироваться. Хотя это была не большая граница, на самом деле это было больше, чем просто достижение небольшой границы.


По этой причине Линь Мин набирался сил в течение всего полугода. Он потребил два духовных камня истинной сущности высшего сорта, а также ряд небесных материалов, все для того, чтобы накопить требуемую энергию, чтобы, наконец, атаковать четвертый этап Разрушения Жизни.


Теперь его тело уже стало туманом крови и плоти, но его черное кристаллическое ядро все еще не разрушилось. Это было Возобновляемое ядро Черная Дыра Линь Мина. Раз он имел такое ядро, значит его фундамент достиг предела прочности, а степень сжатия энергии внутри также достигла предела. оно было намного прочнее обычного кристаллического ядра!


Если бы кто-то смог убить Линь Мина сейчас и получить его кристаллическое ядро, тогда это ядро само по себе было бы самым драгоценным сокровищем. Его можно было бы использовать для изготовления печи для пилюль.


Прорыв к четвертому этапу Разрушения Жизни с третьего этапа был в несколько раз труднее, чем прорыв к третьей стадии Разрушения Жизни со второго этапа. Это было особенно верно в отношении Линь Мина. Правда состояла в том, что он уже смог разрушить его возобновляемое ядро, но сломать его еще тщательнее было гораздо сложнее. Множество талантов Царства Богов, которые после достижения Возобновляемого ядра Черной Дыры нуждались бы в Старших, чтобы помогли бы им прорваться к четвертому этапу Разрушения Жизни.


Естественно, Линь Мин не мог позволить себе такой роскоши. Он отвлекся, и его боевой дух переместил след энергии великого тумана выше его Возобновляемого ядра!


Используя эту несравненно тяжелую энергию великого тумана, которая могла раздавить даже звезды, он раздавил бы его Возобновляемое ядро!


Это была безумная процедура. Но Линь Мин не делал этого беспорядочно или безрассудно. Он оценил, что, поскольку энергия великого тумана была источником всей жизни и материи, тогда она не должна конфликтовать с какой-либо другой материальной энергией. Если это так, тогда она не должен конфликтовать с энергией в кристаллическом ядре.


В то же время энергия великого тумана содержала почти неизмеримую массу, подобную черной дыре. И кристаллическое ядро Линь Мина также было похоже на черную дыру. Оба они разделяли чрезвычайно похожие аспекты Законов.


Использовать энергию великого тумана для разрушения и реформирования возобновляемого ядра было рискованно, но в этом был также и большой шанс. После реорганизации его ядра с энергией великого тумана, его ядро Черна Дыра закалилась бы подобно настоящей черной дыре.


Кача!


Трещины начали появляться на возобновляемом ядре. Затем оно полностью разрушилось. За ней последовала грандиозная энергия великого тумана, изменившая циркуляцию энергии внутри. Энергия великого тумана не вступала в противоречие с сильно сжатой мощью грома и огня во возобновляемом ядре.


Законы Хаоса были, несомненно, намного сильнее Законов Пяти Элементов. А все потому, что хаос породил все. Сначала было время, пространство и хаос. Затем пять элементов пришли. Это также было причиной того, что Законы Пространства и Времени также доминировали над большинством других Законов.


Использование энергии великого тумана для разрушения и реформирования возобновляемого ядра было своего рода счастливым шансом, к которому даже гении из Царства Богов не будут иметь доступа.


Время медленно шло. Один месяц, два месяца, три месяца ...


Когда Линь Мин пересекал первые три этапа Разрушения Жизни, ему понадобилось всего несколько дней на каждый этап. Но на четвертого этапа он потратил целых три месяца. Энергия из кристаллического ядра Линь Мина испытала бесчисленные невероятные изменения после взаимодействия с энергией великого тумана.


Наконец, через три месяца, огромная и древняя аура вылилась в мир. Разрушенная энергия Линь Мина начала образовывать циклон вместе с энергией великого тумана.


Циклон вращался, начиная сжиматься, излучая вспышки яркого света и жара!


Этот свет и жар были синего цвета. их температура была сравнима с температурой в центре солнца, хотя это было всего лишь крохотное пятнышко. Свет продолжал излучаться в течение нескольких часов. Свет несколько раз менял цвета, и радиус его действия постоянно расширялся, достигая критической точки, прежде чем внезапно обрушился, замедлилась, а затем снова раздуваясь!


Раздался взрыв, и Демоническое Сияние, который стоял на страже, вскочил. Пылающий свет выстрелил наружу, пылающий и ослепительный, способный даже убить все другие чувства. Демоническое Сияние был только формой души; все, что он мог сделать, это защитить источник его души в тот момент. Он не мог понять, что случилось с Линь Минем, и он не мог помочь.


Прошло несколько четвертей часа, и чувства Демонического Сияния наконец начали возвращаться. Когда он открыл оба глаза, он увидел, что прямо перед ним было кристаллическое ядро, размером с орех, все его тело стало черным как жидкие чернила. После нескольких вдохов оно исчезла в пустоте, исказив весь ближний свет, чтобы его не было видно.


Пока Демоническое Сияние был ошеломлен, он услышал энергичный и знакомый голос.


«Демоническое Сияние, мое культивирование достигло больших успехов. Время уходить!»
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Глава 903



Глава 903 – Отбытие, Силовое Поле Верховного Императора


«Ты хочешь уйти? Линь Мин, ты не хочешь идти по Дороге Императора с каменными табличками?»


Демоническое Сияние был поражен. Линь Мин еще не ходил по Дороге Императора с каменными табличками. Казалось, что эта дорога легче, чем дорога огней воли. Те, кто прошел Дорогу Императора огней воли, вероятно, пошли бы и по второй дороге.


Но Линь Мин решил по-другому, оставаться на пути огней воли, пока он не достигнет самого конца. Если бы он захотел, он мог бы вернуться и пройти по Дороге Императора каменных табличек. Как только он достигнет конца обоих дорог, культивирование Линь Мина снова возрастет. Даже Демоническое Сияние не мог себе представить, каким оно было бы в то время.


«Пошли, я не тороплюсь. В следующий раз я выйду на Дорогу Императора из каменных Табличек, чтобы просветить себя. Я тренируюсь уже два года и три месяца подряд, и я понял слишком много вещей. Я не смогу все это переделать без боя. Если я продолжу и дальше просвещать себя, тогда мой ум не сможет все это переварить и ничего хорошего не выйдет! »


После этих слов Линь Мина, Демоническое Сияние кивнул. Жизнь мастера заключалась в борьбе и боях. Теоретически говоря, если у мастера было достаточно пилюль, Духовных камней истинной сущности высшего сорта, достаточно прочная основа для культивирования и даже руководство знаменитых мастеров, то он всегда мог бы продолжить обучение.


Но даже в сверх сильных Священных Землях Царства Богово никогда не было гения, который ушел в уединение, будучи в области Сяньтянь (Врожденной стадии) или Возобновляемого яра, и обучился бы прямо до области Божественного Моря в один присест.


Если сравнивать мастеров с генералами и командирами смертного мира, тогда Законы, понимание и обучение были все равно, что военная тактика, и настоящая битва была настоящим полем боя. Если воин никогда не участвовал в настоящей битве в реальной жизни, тогда он был просто «кабинетным генералом». Как бы много он не понимал или насколько бы велики были его учителя, все это было бы бесполезно. А все потому, что такие воины обманывали, считали себя непогрешимыми и непобедимыми, сбиваясь с правильного пути и попадая в беду.


Было много таких кабинетных генералов, которые не проигрывали в дебатах, но были бы побеждены на поле битвы. Те, кто культивировал путь боевых искусств, были сродни им.


«Хорошо, твое культивирование продолжается уже два года и три месяца. Ты так долго не культивировал до того. Возвращение на Дорогу Императора с каменными табличками через год или два будет неплохой идеей ».


«М-м, не только Дорога Императора с каменными табличками, но и последний огонек воли на дороге огней воли. Я приду снова, чтобы посетить мир хаоса, который создал Божественное Начало. Это действительно чудесное место. Те бонусы, которые я получил там, не могут быть описаны словами!»


Разговор Линь Мина и Демонического Сияния происходил в их сознаниях. Линь Мин еще не сформировал свою физическую форму. Возобновляемое ядро все еще плавало в воздухе, то скрываясь, то появляясь опять. Демонические Сияние не знал, что происходит, но Линь Мин знал, что в этой обширной Вселенной существует явление, известное как черная дыра, небесное тело, похожее на энергию Великого Тумана. Правда состояла в том, что черная дыра была не черной, а скорее «невидимой». Черная дыра была способна проглотить всю материю и всю энергию. Даже Священный Лорд Царства Богов погибнет, если его случайно засосет в эту дыру. Если бы внутри проецировался свет, этот свет тоже был бы поглощен. И поскольку силовое поле дыры было слишком сильным, это вызвало бы искажение всего проходящего вокруг неё света. Все, что скрывалось в этом искаженном свете, было бы невидимым.


мастер мог бы использовать подобный Закон Пространственных Искажений, чтобы спрятаться. Но, черная дыра была намного более высокого уровня и более сложным методом. Было почти невозможно обнаружить её с помощью восприятия, потому что восприятие было также видом энергии. Даже нечто вроде восприятия может быть поглощено черной дырой и потеряно навсегда.


Линь Мин знал все это, потому что он воспринял эти знания во время его медитации в пространстве хаоса. Черная дыра одновременно включала в себя Законы Хаоса, Пространства и Времени высокого уровня. Когда Линь Мин впервые услышал, что Старик Удачи описывает различные уровни Законов Пространства, он узнал, что их было 10: Пространственное Искажение, Небесный Раскол, Пространственный Раскол, Разрыв Пространства, Пространственный Генезис, Пространственный Шторм, Вихрь Черной Дыры, Десятое Пространственное Измерение, Разрушение Мира и Сотворение Мира.


Законы Черной Дыры занимали площадь седьмого уровня Концепции Пространства, Вихрь Черной Дыры!


Это был Закон седьмого уровня, высота, которую Линь Мин не мог видеть, даже если он того бы и хотел. Ему удалось только найти некоторые подсказки в пространстве хаоса.


за три месяца, пока он разрушал и реформировал свое Возобновляемое ядро, восприятие Линь Мина входило в уникальное состояние. Это было похоже на то, что он стоял на той же границе, что и Верховный Старейшина Царства Богов, и у него получалось видеть много вещей, которые он никогда не мог себе и представить. Это даже включало часть древних естественных изменений Вселенной.


Это также включало образование черных дыр! Хотя такого рода вещи не могли напрямую улучшить его силу, они все же могли расширить горизонты Линь Мина. Это было несравненно редкое переживание для его души и разума, которое имело бы неоценимую пользу, когда он попытался в будущем ощутить источник Великого Дао. Можно даже сказать, что текущие бонусы Линь Мина, полученные из пространства хаоса превосходили любые урожаи и удачные шансы, которые он получал от драгоценных мистических миров, включая Город Старого Феникса и даже Храм Чудес.


Другие урожаи главным образом включали небесные материалы, что сокращали время культивирования Линь Мина. Если бы у него было достаточно времени, он бы смог все это исправить. Только опыт в пространстве хаоса существенно изменил мышление Линь Мина.


Когда Линь Мин использовал энергию великого тумана, чтобы преобразовать Возобновляемое Ядро Черную Дыру, пылающее яркое ядро сформировало циклон энергии, излучавшей солнечный свет и тепло. Оно расширялось и рушилось снова и снова, пока не сформировал кристаллическое ядро Черной Дыры, имитируя естественное образование черных дыр во Вселенной.


Черная Дыра образовалась из циклона вещества, медленно конденсирующегося в большое небесное тело. Затем она загорелась, зажигая все элементы и становясь звездой. Через неизмеримое количество времени эта звезда медленно выгорала до тех пор, пока она, наконец, не падала под действием собственной гравитации и образовалась черная дыра.


Если бы Линь Мин не видел этот процесс, он просто не смог бы сконденсировать свое кристаллическое ядро до такой степени, что оно создало бы явления, подобное истинной черной дыре. Оно было бы даже в состоянии проглотить свет и стать «невидимым».


Через все множество Законов человеческое тело можно описать как свою собственную маленькую вселенную. Все изменения, которые управляли звездами во Вселенной, также находят своё отражение в человеческом теле. Линь Мин не мог не вздохнуть, думая о том, насколько невероятны человеческая форма и Вселенная, и как они все связаны друг с другом.


Конечно, нынешнее кристаллическое ядро Линь Мина, по правде говоря, можно было бы считать лишь миниатюрной черной дырой. Отличие от истинной черной дыры невозможно было даже описать сравнением облаков и грязи. Если бы он мог действительно образовать черную дыру, которая поглощала бы и материю, и энергию, то это было бы действительно просто нелепо. В то время, если кто-то убил бы Линь Мина, вытащил из него кристаллическое ядро и случайно бросил его в звезду, тогда это кристаллическое ядро поглотило бы все вещество внутри этой звезды, пока эта звезда не будет уничтожена!


Так действительно можно было бы разрушить луны и топить звезды!


"Пошли!"


Голос Линь Мина исчез, и он уже превратился в бесчисленные частицы, которые начали формировать тело с возобновляемым ядром в центре. В быстро формирующейся буре энергии образовался скелет, затем мышцы, кожа, черты лица и, наконец, волосы.


Все было восстановлено до прежнего состояния!


По сравнению с тем, когда он прошел третий этап Разрушения Жизни, внешность Линь Мина не слишком изменилась. Только его нрав был более сдержанным, и невозможно было обнаружить какую-либо страшную энергию, исходящую от него. Но если бы кто-то тщательно исследовал его своим восприятием, то можно было бы видеть, что в его теле, по-видимому, есть еще одна Вселенная, глубокая и бесконечная!


В это время Линь Мин походил на молодого и элегантного ученого. Но в его теле скрывался великий дракон. Как только он проснулся, небеса и земля трепетали!


Фууух!


В конце дороги огней воли возник темный портал. В центре этого портала, невидимая энергия собралась вместе, образуя ужасающую бурю силового поля, которая способна подавлять все божественные чувства, душу и восприятие. Когда Демоническое Сияние взглянул на этот портал, он был так напуган, что хотел бежать. Он не сомневался, что если бы он прошел бы через этот портал, он бы точно умер!


«Кто-то здесь что-то испортил что ли? Кто на самом деле решился бы пересечь этот портал ... Боюсь, я погибну, даже если останусь в твоем духовном море! "


Когда Линь Мин услышал это, он улыбнулся. Он успокаивающе сказал: «Это окончательная награда Дороги Императора - Силовое поле Верховного Императора!»


Божественное Начало был поистине Императором, достойным уважения. Он не только довел до совершенства Дорогу Императора, Линь Мин теперь мог бы принять это силовое поле в награду!


……………


Башня Смерти Небесное Облако.


За Дорогой Императора собралось более дюжины человек, все они кланялись или салютовали.


Даже Мастер Степей сдержал свою обычную властную ауру. В его поведении сквозило проявление хоть и малейшего, но все же уважения. На всем Континенте Священного Демона было не так много людей, которые могли бы вынудить Мастера Степей так вести себя. А все потому, что после того, как он ушел в Степи Кровавой Резни, с ним никто не мог бы справиться.


Что касается тех, кто мог войти в Степи Кровавой Резни, ни один из них не мог победить его. И те, кто мог победить его, не могли войти в Степи Кровавой Резни.


Но всегда были исключения. Например, Восьмой Падший Император Войны, или этот человек в настоящее время, что был перед ним.


Перед Мастером Степей было четверо удивительно красивых женщин Фей. Все они имели культивирование в ранней области Возобновляемого ядра. Они были высокими и пышными, и все они выглядели так, как если бы они были вырезаны по одному шаблону. Эти четверо были четверней. Четверня, всем из которой удалось попасть в область Возобновляемого ядра, были крайне редким явлением.


Однако, если мастер уровня Императора будет старательно растить их, то достигнуть результата будет не слишком сложно, если их талант не был бы слишком бедным. Все четыре женщины были одеты в самые тонкие шелка, открывая их цветущие тела. в руках они держали закрытый паланкин. Горничная, стоявшая рядом с паланкином, медленно подняла плотную занавеску, открыв старика Беса, высотой в пять футов.


Этот старый Бес схватился за трость из персикового дерева, медленно оторвавшись от паланкина. Он был похож на старика на грани смерти, но Мастер Степей не смел показать ему ни малейшего презрения. Это было из-за того, что этот старый Бес также сформировал двенадцатикрылого Небесного Демона, и он когда-то имел титул Мастера Степей!


Этот пожилой Бес правил Степями Кровавой Резни почти 2000 лет. Впоследствии он не постоянно проваливал свои попытки прорваться к новой границе, таким образом он оставил Степи, чтобы найти свои счастливые шансы и закрыться в уединении.


Хотя ему осталось менее 1000 лет жизни, и его сила уже начала ослабевать, его культивирование все еще достигало Императора Демонов трех звезд, что было равно силам мастера позднего этапа области Божественного Морю, но уступало силам мастера седьмого этапа Разрушение Жизни. Тем не менее, голодный верблюд был все же больше лошади, и раса Бесов также славилась их атаками души. раса Бесов была естественно одарена в аспекте силы и воли души; обе эти вещи не ослабевали с возрастом. Таким образом, в настоящей битве нынешний Мастер Степей должен был признать, что он не будет соответствовать предыдущему Мастеру Степей.


Через год после того, как Линь Мин официально вошел на Дорогу Императора, Мастер Степей начал чувствовать слабое предчувствие в его сердце. Даже с 10 000 Призрачным Пожирающим Души Массивом, он со своей командой все еще не чувствовал облегчение. В глубине его сознания постоянно возникало такое мелочное чувство, что ему чего-то не хватает. Он никогда не думал, что он не сможет убить Линь Мина, он только боялся, что Линь Мин каким-то образом сумеет убежать. Если Линь Мин уцелеет, то Мастер Степей действительно потеряет рассудок.


Помимо Восьмого Падшего Императора Войны, все еще существовало несколько мастеров уровня Императора с двенадцатикрылыми Небесными Демонами. Они были мастерами Бесами, Гигантскими Демонами и Дикарями. Но у этих мастеров были ужасающие статусы, и почти все они вернулись на свои земли. Фактически, было неизвестно, были ли они еще живы или нет. Мастер Степей заплатил большую цену, чтобы этот старый Бес оказался перед ним.


Все это было сделано, чтобы получить абсолютную гарантию того, что Линь Мин не убежит!


С помощью 10,000 Призрачного Пожирающего Души Массива, старого Беса и его сил, Мастер Степей считал, что от такого мощного состава, Линь Мин, каким бы талантливым он не был, никак не мог убежать. Вот здесь он и умрет!
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Глава 904



Глава 904 – Если ты хаос, то кто же я?


Мастер Степей не считал Линь Мина идиотом. Поскольку он осмелился явиться сюда, он, естественно, должен был иметь какой-то секретный метод, на который он рассчитывал, чтобы сбежать. Мастер Степей пригласил старого Беса сюда, чтобы добавить неизвестную переменную в уравнение. Если Линь Мин не предвидел бы эту новую переменную, то он умер бы самым несчастным образом.


«Линь Мин? Хе-хе, Лоша, ты действительно становишься все более жалким. Просто скромный 25-летний младший Разрушения Жизни на самом деле заставил тебя устроить такое шоу, ты даже построил 10000 Призрачный Пожирающий Души Массив, позвал меня и также решил лично караулить этот район. Ты подготовил такое великое сражение, разве ты не думаешь, что это заставит другие Священные Земли посмеяться над твоими Степями? »


Старый Бес прямо назвал Мастера Степей Лошей, более того, его слова были наполнены предостерегающим упреком, заставляя всех ближайших наблюдающих дьяконов Божественного Храма почувствовать, как по их спинам пробирается озноб. Они не сказали ни слова, опасаясь, что Лоша рассердится.


Но они никогда не думали, что Лоша не только не придет в ярость, но и вместо этого начнет терпеливо объяснять ситуацию. В прошлом Лоша мог стать двенадцатикрылым Небесным Демоном, несомненно, был талантлив и строптив, но у него также был этот старый Бес, что поддерживал его.


Не каждый мастер уровня Императора имел бы власть над мастерами уровня Императора среди своих потомков. Это был провал старого Беса. Хотя он был похотливым человеком, отцом бесчисленных детей, все его потомки до сих пор для него ничего не значили. Он мог только передать позицию Мастера Степей постороннему. В противном случае, если бы он передал эту должность своим потомкам, они не смогли бы сохранить статус-кво и были бы, в конечном счете, истреблены.


Таким образом, Лоша всегда уважал старого Беса. Даже его выговор был не слишком большой проблемой.


«Вы не знаете, насколько ужасен талант Линь Мина. Он - гений, который намного превосходит все, что видел Континент Священного Демона, и его происхождение также чрезвычайно странно. Мой самый талантливый и необыкновенный сын умер от его рук, и, прежде чем я смог отреагировать, ему удалось сбежать из моих Степей. В то время его культивирование было только на раннем этапе области Возобновляемого ядра, но ему все же удалось противостоять окружению Верховных Лордов уровня Короля Демонов трех звезд и фактически убить большинство из них. Затем он стал двенадцатикрылым Небесным Демоном и сумел убежать. У такого хитрого парня определенно есть какой-то способ спасаться. И когда он вошел на Дорогу Императора, его сила, должно быть, снова поднялась. Я не боюсь, что он может угрожать мне, но я боюсь, что он будет использовать какой-то странный метод, чтобы убежать отсюда. Вот почему я попросил старшего прийти сюда и использовать атаку души, запереть его духовное море, чтобы он ничего не смог сделать! »


Потерпев поражение, Мастер Степей уел свои ошибки; он не будет недооценивать Линь Мина снова. Но старый Бес раньше не встречал Линь Мина. Независимо от того, как другие описывали Линь Мина, он не мог поверить, что простой мальчик Разрушения Жизни стоит всей поднятой из-за него шумихи. Разве это не то же самое, что признать, что такой мастер, как и он сам, которому было 7000-8000 лет, был хуже вонючего маленького мальчика?


«Маленький 25-летний мальчик! этот старик уже пересек более длинные мосты, чем все дороги, которые он посетил вместе взятые. На этот раз, когда ты заставил меня выйти из уединения, позвольте мне взглянуть на то, что это за супер герой. Как только ты поймаешь его, я высосу его душу и усовершенствую её. Я посмотрю, какие удачные шансы он испытал и какие у него есть секреты!»


«У этого таланта неизбежно должна быть какая-то удивительная судьба, а также огромное количество сокровищ при себе. Для меня он всего лишь маленький мальчик, бегущий ко мне и несущий подарки. Я покажу ему, насколько велика разница между Императором Демонов трех звезд и мастером Разрушения Жизни низкого этапа» презрительно сказал старый Бес. Конечно, сколько бы презрения не было в его голосе, он все же вошел в 10 000 Призрачный Пожирающий Души Массив и начал медитировать, ожидая момента, когда Линь Мин появиться, чтобы ударить по нему.


И когда стало казаться, что небеса планировали испытать его надменную риторику, на третий день после того, как он прибыл в Башню Небесного Облака, у выхода в Дорогу Императора стало колебаться небо над кровавым алтарем.


«Хе-хе, этот мальчик наконец решил выйти. Один год и три месяца. Я хочу увидеть, насколько он вырос там! "


Бах Бах бах!


Дрожание алого кровавого алтаря становилось все более интенсивным. Даже Башня Небесного Облака начала трястись. Над кроваво-красным алтарем появился черный вихрь из воздуха, и мощная аура внезапно вытекла из него, в результате чего все Верховные Лорды и дьяконы стали бледными. Если бы здесь не было двух мастеров уровня Императора, они бы уже развернулись и бежали.


Улыбка старого Беса застыла на его лице. Мм? Неужели этот мальчик действительно смог пройти Дорогу Императора?


В тот моменте, когда эта мысль мелькнула у него в голове за, черный вихрь внезапно свернулся, исчезнув из поля зрения. В этот момент над кроваво-красным алтарем показался юноша в белых одеждах, плывущий высоко. Через два года и три месяца его длинные волосы свисали уже до пояса.


«Линь Мин!»


Когда Линь Мин внезапно появился, глаза Мастера Степей Лоши озарила пылающая ненависть.


Как Мастер Степей, он определенно надеялся, что сможет передать свою позицию своим потомкам. Но Линь Мин убил своего самого выдающегося сына - Мастера Башни Северного Сияния. И вырастить другого потомка, который был бы способен достичь области Императора Демонов, разве не было бы легче сказать, чем сделать что-то подобное?


"10,000 Призрачный Пожирающий Души Массив, восстань!"


С громким криком Степного Мастера, 360 громадных флагов начали сильно дрожать. Затем Линь Мин обнаружил, что кровавый алтарь Дороги Императора был окружен серым массивом.


Ву Ву Ву


10 000 призраков закричали. Бесчисленные призраки и обиженные духи заполнили это пространство. Смертельная энергия заблокировала всех!


"Старший!"


"Я понял. хмм, четвертый этап Разрушения Жизни. Даже если бы у тебя была сила раннего этапа Божественного Моря, это бы тоже не имело значения». одежда старого Беса стала подниматься без ветра вокруг него. Позади него появился массивный фантом шестирукого древнего демона. Этот древний демон имел три рога, которые указывали вперед, его лицо было свирепым, а его зубы были синими. в каждой из шести рук был волшебный инструмент - боевой барабан, бронзовый колокольчик, бусины, железная игла, молоток и старинное зеркало.


Эти шесть видов оружия не были обычным оружием; это было очень странное оружие. И вокруг этого шестирукого древнего демона было бесчисленное множество жизней. Там были люди, дьяволы, Фей и всевозможные свирепые звери, каждый из которых стоял на коленях в поклонении, благоговении и с почтением на их лицах.


Даже окружающие Верховные Лорды, Мастера Башни и дьяконы не могли противостоять давлению этого шестирукого древнего демона. Их заставили встать на одно колено. Силовое поле, окружающее их, было подобно духовной буре; это было слишком страшно!


«Дьявольское Искусство Высшего Хаоса! Старший, вы успешно культивировали воплощение жизни Дьявольского Искусства Высшего Хаоса?» Мастер Степей был в шоке. Дело было нешуточное. Для расы Бесов это была одна из их высших сверхъестественных божественных сил. Нужно было иметь силу души и волю, которые достигли высших пределов. Как только мастер успешно развил эту технику, он мог бы полагаться на этого шестирукого древнего демона, что мог разрушить духовное море врага. Сила этой атаки была бесконечной!


«Неудивительно, что Старший настолько уверен в себе - все потому, что вы уже культивировали границу воплощения жизни Дьявольского Искусства Высшего Хаоса. Когда проявится воплощение, даже бессмертные не устоят!» уверенность Мастера Степей резко возросла. Просто одного этого воплощения жизни должно быть более чем достаточно.


«Младший, ты можешь считать честью право умереть от рук воплощения жизни моего Дьявольского Искусства Высшего Хаоса!» старый Бес кудахтал, как безумный и древний демон позади него внезапно бросился вперед! «Я думаю, что твоя сила души не так уж плоха. Будь хорошим мальчиком и стань пищей для воплощения жизни моего Дьявольского Искусства Высшего Хаоса. Ты должен получить достаточно сытным!»


В то же самое время дух демона хаоса начал орудовать всеми шестью орудиями. Медный колокол зазвенел оглушительным звуком, барабан бил в подавляющем темпе. Демоническая мелодия рухнула сверху на Линь Мина.


«Дух демона хаоса?» Губы Линь Мина изогнулись в насмешливой улыбке. «Я только что вернулся из пространства хаоса, и даже спустя восемь месяцев я осмелился принять совсем смешное количество энергии великого тумана, чтобы закалить свое тело. С каких это пор идея хаоса стала настолько дешевой? Простой дух действительно смеет называть себя хаосом? Если ты хаос, то кто же тогда я?»


Пока Линь Мин говорил, его боевой дух в виде копья выстрелил из его духовного моря, вылетая с ветром!


После того, как в течение полугода в хаосе, боевой дух Линь Мина закалялся, он достиг пика этапа Большого Успеха серебряного ранга. Но, его сила не ограничена только этой границей!


Фуух!


Первоначально серебристо-белый боевой дух в форме копья приобрел серебристо-серый цвет после закалки в энергии великого тумана. Хотя оно казалось простым и легким, оно было на самом деле несравненно тяжелым.


Пучок энергии великого тумана мог уничтожить звезды. Мир хаоса, который построил Божественное Начало, был чрезвычайно устойчивым пространством; он, несомненно, смог запечатать в нем энергию великого тумана.


Но как может пространство безграничной Вселенной низших миров противостоять такой силе? Особенно в полном натиске боевого духа; куда бы этот боевой дух не двинулся, пространство начинает рушиться. Массивные пространственные фрагменты не могли противостоять силе энергии великого тумана и стали разрушаться!


Эта картина вызвала панический страх у присутствующих дьяконов и Мастеров Башен. Они видели атаки, которые могли сломать пространство, но полагаться только на боевой дух, чтобы разрушить пространство? Возможно ли это? Боевой дух был проявлением воли, виртуальной и неосязаемой вещью. Другими словами, это было равносильно тому, что мысли Линь Мина могли разрушить пространство!


"Как!? Это бронзовый боевой дух Идеального этапа... нет, это боевой дух серебряного уровня!?!? "


Глаза старого Беса внезапно округлились. Это был первый раз, когда он видел такой серебристо-серый боевой дух! Бронзовый боевой дух был зеленовато-серого цвета, а серебряный боевой дух считался серебристо-белым. Он никогда не слышал о боевом настрое, что был бы чем-то средним между обоими цветами, серебристо-серым. И, самое главное, как боевой дух Линь Мина смог разломать пространство?


Атака копья боевого духа была слишком быстрой. Хотя старый Бес понял, что что-то не так, у него все еще не было достаточно времени, чтобы ответить. Со взрывным звуком «кача» копьё боевого духа столкнулся с шестируким древним демоном, заставляя демона треснуть как стекло!


Бесчисленные фрагменты энергии рухнули вниз, как цветочные лепестки. Большая часть этих фрагментов была притянута к боевому духу в форме копья!


Энергия великого тумана была удивительно плотной. И чем плотнее объект, тем мощнее была гравитация. Этот боевой дух был в чем-то похож на черную дыру.


Боевой дух Линь Мина в форме копья напрямую всасывал небольшую часть энергии воли старого Беса и разбил ее.


Естественно, было невозможно поглотить энергию воли других людей, но использовать ее в качестве питания не было проблемой. Например, в то время как невозможно было превратить силу тигра в свою, все еще было возможно приготовить суп из костей тигра, чтобы подпитать тело.


Пуфф!


Шестирукий древний демон был связан с духовным морем старого Беса. Когда дух демона хаоса был внезапно разбит Линь Минем, старый Бес выплюнул глоток крови, его лицо стало белее бумаги!


Удар Линь Мина был все равно, что разрывом сверхъестественных сил, которые старый Бес изрядно культивировал в течение столь длительного времени! В то же время удар сильно повредил его душу и волю, в результате чего огромное количество тумана рассеялось от бронзового боевого духа в его духовном море. Свет боевого духа старого Беса потускнел; он сильно деградировал до бронзового уровня с этапом Малого Успеха!


Его боевой дух внезапно сбросил две маленькие границы, его сила души рушилась и бесчисленные трещины появлялись в его духовном море, но старый Бес не мог поверить в это, хоть и видел все это!


В самом деле, если бы он боролся с Гигантским Демоном на последнем этапе области Божественного Моря, они не были бы сведены к такому жалкому состоянию Линь Минем. Но главная проблема заключалась в том, что мастера уровня Императора специализируются на силе воли и души. Встретить Линь Мина и вовлечь его в сражение души и воли было все равно, что бежать на наконечник копья. Это можно описать только двумя словами ...


самоубийство!
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Глава 905



Глава 905 – Наложение трех силовых полей


«Ты ... ты ...»


Старый Бес был бледнее смерти, и оба его глаза были налиты кровью. За его спиной все остальные, включая даже Мастера Степей, были ошеломлены.


Этот старый Бес имел культивирование Императора Демонов трех звезд. Он принадлежал к высшему эшелону сил на Континенте Священного Демона, а в плане атаки души раса Бесов превзошла все остальные. Но даже в этом случае воплощение жизни демона хаоса старого Беса было фактически подавлено боевым духом Линь Мина в единственном обмене ходами!


Мастер Степей был ошеломлен на мгновение, а затем внезапно пришел в себя. Он бросил массивный диск в свои руки: «10 000 призраков убивают вместе, Истребление Алой Крови!»


Ху ху ху!


Бесчисленные скорбящие духи рванули к Линь Мину. В то же время Мастер Степей извлек боевую пику из своего пространственного кольца. Когда появилась эта пика, в воздухе появилось бесчисленное количество кровавых огней, похожих на бесчисленные фейерверки. Со звуком вздымающегося грома Мастер Степей атаковал Линь Мина!


небо заполнил кровавый туман!


Этот удар содержал бесконечное негодование 10 000 призраков Призрачного Пожирающего Души Массива.


Мастер Степей был всего лишь Императором Демонов двух звезд; он сильно уступал старому Беса с точки зрения силы. Но, с мощью 10,000 Призрачного Пожирающего Души Массива, поддерживающего его атаки, сила этого удара могла фактически сравняться с силой Императора Демонов трех звезд в определенной степени.


Самое главное, это была физическая и энергетическая атака, а не атака силы души и воли. Её Линь Мин не сможет подавить боевым духом.


Другими словами, Линь Мину было бы гораздо труднее противостоять атаке Мастера Степей, чем атакам демона хаоса старого Беса. В конце концов, он был только на четвертом этапе Разрушения Жизни - это был недостаток, который трудно было наверстать.


Пока эта чудовищная пика, наполнявшая воздух кровавым туманом, двигалась на Линь Мина, за ней начал расцветать алый лотос. Следы красных огней образовали божественный красный лотос, который начал медленно расцветать.


Этот красный лотос, казалось, содержал силу Законов Великого Дао. В то же время он испускал неописуемое чувство подавления, как будто центр лотоса проникал прямо в глубины ада.


Когда появился красный лотос, вокруг него появился даже слабый красный туман, словно все попали в совершенно другой мир. Возникло непостижимое чувство, которое содержало дыхание самого Великого Дао. Один цветок, один мир; один лепесток, один божественный бог!


Последняя часть боевого намерения Небесного Демона - Цветок лотоса Верховного Императора!


Когда появился красный лотос, вокруг Линь Мин появился другой мир Законов. Все законы, все Концепции и даже всю энергию стало трудно использовать! Было похоже на то, что Законы Времени и Пространства полностью контролировались здесь. Красный лотос был хозяином этого пространства, а бог здесь - Верховный Император!


Когда Линь Мин по-настоящему постиг боевое намерение Верховного Императора, он обнаружил, что его предыдущие предположения о том, что намерение Верховного Императора были направлены на мир воли, были частично ошибочными. Намерение Верховного Императора было в действительности формированием постороннего мира. Будь то физический мир или мир воли, они оба были частицами, включенными в намерение Верховного Императора.


По правде говоря, сущность Цветка Лотоса Верховного Императора был пространственным хаоса великого тумана, прежде чем вся материя и энергия были сформированы. Прежде, чем инь и ян разделились, прежде чем пять основных элементов пришли в реальность, все во Вселенной было в форме энергии великого тумана. Не было даже энергии небесного и земного происхождения или истинной сущности. Здесь Законы Металла, Дерева, Воды, Земли, Огня, Ветра, Грома, Концепции Жизни и Смерти, Концепция Вибрации, Концепция Звездного Света, все боевые навыки, боевые духи, божественные души, все потеряло свою функцию в присутствии этого пространственного хаоса великого тумана.


Конечно, предпосылкой всего этого было то, что Линь Мин был достаточно силен, чтобы враг не смог прорваться через это пространство великого тумана. Иначе это не имело бы значения.


В легендах, когда Божественное Начало вызвал Цветок Лотоса Верховного Императора, он смог превратить всю эту часть безграничной Вселенной в пространство великого тумана, воспроизведя истинную сцену, когда Вселенная впервые сформировалась. После длительного периода очищения вся материя и энергия в пространстве великого тумана также могут быть сведены к энергии великого тумана. Это была граница, которую Линь Мин не мог даже понять.


Но что касается боевого намерения Линь Мина, то он мог покрыть только 100 футов пространства вокруг него. Хотя это было всего 100 футов, если Мастер Степей оказался бы в этом пространстве, он нашел бы его бесконечным!


"Что это!?"


Глаза Мастера Степей расширились. Внезапно он почувствовал, как вокруг него сотрясается энергия неба и земли, и её больше нельзя было использовать. В то же время сила крови начала быстро исчезать из его пики. До того, как его нападение даже достигло Линь Мина, оно ослабло более чем на 50%.


Сила крови была также Концепцией Крови; Это была ветвь Концепции Жизни. ли могла быть жизнь в пространстве хаоса, когда Вселенная только формировалась, а небеса и земля еще не сформировались,?


Если граница Линь Мина еще бы выросла, он мог бы с легкостью заставить атаки Мастера Степей исчезнуть. В этот момент ему даже не нужно было бы сражаться. Как только Мастера Степей вошел в его сторонний мир, он потерял бы всю боевую мощь, позволяя Линь Мин свободно убить его.


Пэн Пэн Пэн!


По велению Линь Мина, все скорбящие духи взорвались в пространстве, покрытом Лотосом Верховного Императора, превращаясь в ничто. Если бы не было жизни, тогда как могли быть духи?


В тот момент, когда Мастер Степей приблизился к Линь Мину, Линь Мин напал. Его сила не была ослаблена Лотосом Верховного Императора. А все потому, что он был хозяином этого стороннего мира. В определенной степени он усовершенствовал энергию великого тумана и коснулся Законов Хаоса.


Появилась алебарда и яркой кометой пронеслась вперед. Серебристо-серый боевой дух в форме копья сливался с алебардой, меняя цвет всей алебарды с ее первоначального кроваво-красного цвета на серебристо-серую окраску. Алебарда стала ещё тяжелее, и сила её атаки повысилась в значительной степени.


После закаливания в энергии великого тумана боевой дух Линь Мина постепенно трансформировался из чисто абстрактного существо и даже приобрел некоторые материальные свойства.


Алебарда столкнулась с боевой пикой Мастера Степей!


Взрыва не было. Серебристо-серый свет прорвался в воздух, образуя огни, схожие с закрученными галактиками, которые рушились. Поднялся подавляющий импульс, великолепный и ослепительный. Разрушительная энергия, разлетелась во всех направлениях, как будто она готовилась разорвать все на своем пути.


Но по сравнению с этим светом, кровавый свет Мастера Степей был намного слабее. Он растаял, как чистый снег под ярким летним солнцем, а затем полностью погрузился в свет алебарды Лин Мина.


В тот момент весь звук в мире, казалось, был проглочен. В пространстве великого тумана не было среды для звука, поэтому все звуки исчезли. Не осталось ничего, кроме ужасающей энергии, которая катилась в шторме, сметая всех наблюдающих. Если бы все это происходило не в башне Смерти, а в обычной структуре, то все это место стало бы грудой обломков.


Мастер Степей болезненно откашлялся и улетел назад, выброшенный из пространства великого тумана. Со слабым звуком «ка ка ка» в пике, которую он держал, появились трещины.


сокровище небесного ранга высокого уровня было разрушено!


Когда Мастер Степей посмотрел на его разбитое оружие, он не мог поверить своим глазам. Одна атака разрушила его сокровище!


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была оружием ранга Священного Артефакта; она была намного лучше, чем собственное оружие Мастера Степей. С боевым духом Линь Мина, который был закален энергией великого тумана, слитым в алебарду, она стала несравнимо острой. Она без проблем могла уничтожить оружие в ранге сокровища одним ударом!


«Мастер Степей!»


Несколько Мастеров Башни и Верховных Лордов побледнели, когда увидели, что Мастер Степей был так сильно отброшен, и его оружие раскололось. Если здесь и сейчас Мастер Степей был бы побежден, тогда их судьбы можно было бы представить!


Но у них также не хватало смелости убежать. Что, если Мастер Степей выжил бы и наказал их за побег?


Как только эти мысли появились в их сознании, ситуация на поле битвы резко изменилась. Линь Мин сделал шаг вперёд, направляясь к Мастеру Степей.


За Линь Минем расцвел красный лотос. Величие и слава императора выливались наружу, заставляя всех Мастеров Башни, Верховных Лордов и дьяконов чувствовать, что их души покинули их тела от страха!


Никто не смел поверить, что Линь Мин, покинув Степи Кровавой Резни с культивированием на раннем этапе Возобновляемого ядра, всего за шесть лет, фактически, вырастет до такой степени. Он сразу столкнулся с Императорами Демонов двух и трех звезд и даже сумел противостоять 10 000 Призрачному Пожирающему Души Массиву, втоптав всех в землю!


Зрачки Мастера Степей сжались, когда он увидел, что Линь Мин мчится к нему. Он протянул руку, чтобы схватить диск 10 000 Призрачного Пожирающего Души Массива. К своему ужасу, он обнаружил, что диск массива уже потерял большую часть своей духовной силы. Что касается 10 000 призраков, запечатанных внутри него, единственная атака Линь Мин разрушила целую треть из них!


10 000 призраков не казались большим количеством, но эти 10 000 призраков были созданы от талантов уровня Императора, которые находились в области Сяньтянь (Врожденной стадии), области Возобновляемого ядра, области Короля Демонов или Короля Фей! Перед смертью все жертвы этого диска были представителями великой элитой их эпохи, и после их смерти они становились ужасающими призраками. Вот почему даже Священная Земля не могла произвести 10,000 Призрачный Пожирающий Души Массив. У них просто не было возможности произвести на свет такое огромное количество талантов. Но это не было проблемой для Мастера Степей. Управления 12 Башнями Смерти во много напоминало управлением 12 кладбищами гениев.


Тем не менее, диск такого могучего массива был на треть разрушен одним ударом Линь Мина!


«10.000 призраков, погибните навсегда, взорвитесь для меня!»


Мастер Степей превратил в пыль диск массива в его руках, и в глазах его загорелся свет сумасшествия. Оставшиеся несколько тысяч призраков в диске массива ворвались в пространство великого тумана Линь Мина. Но, не успели призраки даже войти в пространство великого тумана, все они взорвались!


Бэм, бэм, бэм, бэм!


Ужасающие энергетические потоки охватили весь мир. Когда присутствующие увидели, что Мастер Степей уничтожил оставшуюся часть из 10 000 призраков, все они попытались убежать. Но им не хватило времени!


В этом замкнутом пространстве их настигла ужасающая энергетическая волна. Несколько Верховных Лордов с самим низким культивированием были разорваны на куски, превращаясь в туман крови!


Это была ужасающая разрушительная сила, вызванная одновременным взрывом божественных душ и источников энергии 7000 гениев, а также одним из самых сильных убийственных шагов Мастера Степей. Как только этот ход был использован, весь 10,000 Призрачный Пожирающий Души Массив будет немедленно уничтожен!


Пэн Пэн Пэн!


360 флагов массива начали рушиться в унисон. Под контролем Мастера Степей вся их энергия проникла в грандиозное пространство Линь Мина, словно пыльная буря. Пространство великого тумана сильно задрожало, и в этом мире Линь Мину также пришлось противостоять огромному давлению.


Пространство великого тумана могло уничтожить Законы и истинную сущность, но оно не могло противостоять бесконечному грабежу энергии. В тот момент Линь Мин почувствовал, что его Силовое Поле Верховного Императора походило на лодку во время шторма, способную опрокинуться в любой момент. в пространстве великого тумана даже начали появляться небольшие трещины!


Силовое Поле Верховного Императора не сможет устоять!


«Старший, это хороший шанс!»


Мастер Степей вскрикнул, и старый Бес, у которого были уничтожены его сверхъестественные способности, внезапно открыл глаза, чудовищное заклинание и убийственное намерение затопило их. После того, как его боевой дух был с силой сбит на две границы вниз Линь Минем, все, что он чувствовал - ненависть.


«Лапа Злого Демона!»


Старый Бес не осмелился снова атаковать душу, поэтому использовал энергетическую атаку. Громадный черный коготь врезался в Линь Мина сверху!


Оба мастера уровня Императора объединили свои атаки. В это время Силовое Поле Верховного Императора Линь Мина казалось, готовилось рухнуть в любой момент.


Глаза Линь Мин сузились, пока он вращал энергию внутри себя до предела.


«Силовое Поле Асуры!


«Силовое Поле Бога Смерти!»


Откройся!!


В этот момент из Линь Мина вырвалась энергия уничтожения, наложившаяся на Цветок Лотоса Верховного Императора...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 906



Глава 906 – Подавляя Императоров


Силовое Поле Асуры. Способно подавлять истинную сущность, физическую силу, душу, органы и духовное море. Когда мастер с недостаточно сильным культивированием оказывался покрытым Силовым Полем Асуры, его духовное море разрушалось, и его сердце переставало биться.


Силовое Поле Бога Смерти. Сформировано из бесконечных убийственных намерений. Убийственное намерение само по себе уже есть энергетическое поле. Когда у мастера появляется желание убивать, они излучает невидимую энергию. Как только это намерение достигло беспрецедентного уровня, оно могло даже ранить жизненную энергию, погасить огни жизни!


Силовое Поле Верховного Императора. Воспроизводит пространство великого тумана. Здесь Законы оказываются подавленными, как и жизнь, божественная душа, да и все существо было подавлено. Это поле могло разрушить большинство сверхъестественных сил. Истинная сущность, источник энергии, боевой дух, воля, душа, все вернутся в ничто, все вернется в хаос!


Теперь, когда эти три больших силовых поля были наложены друг на друга, они составили части полного боевого намерения Небесного Демона.


Хотя, они только накладывались друг на друга - это никоим образом не сплавляло эти три поля вместе. Тем не менее, это было не то же самое, что 1+1+1=3.


При поддержке двух других больших силовых полей все трещины в пределах Силового Поля Верховного Императора полностью исчезли. Цветок Лотоса Верховного Императора за Линь Минем стал еще более сочным и ярким!


Пространство великого тумана внезапно и резко стало подниматься, расширяясь вовне в небесах!


«Какой бесполезный блеф. Смотри внимательно, как я разрушу твое силовое поле!» Когда борьба достигла этой точки кипения, Мастер Степей приложил все силы, что у него было. У него было сильное предчувствие, что если он не сможет сегодня убить Линь Мина, он умрет здесь!


«Убийственное Искусство Великого Демона, Конец Апокалипсиса!»


боевые умения Лоши, как Мастера Степей, были бесконечно разнообразны. Когда он увидел, что его Концепция Крови была подавлена Линь Минем, он мгновенно изменил стиль. Демонические облака собрались вокруг него, громыхая в воздухе.


И позади него, злой коготь демона, который послал старый Бес, был поглощен бесконечными темными облаками.


Императоры Демонов двух и трех звезд объединили свои атаки. Их энергии слились воедино, уничтожая все на своем пути!


К этому времени Линь Мин открыл Силу Еретического Бога и четыре из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. между его бровей вспыхнул пылающий красный свет, сверкающий как огонь. Оттуда в небо выстрелил смутный фантом красного феникса, превратившись в чистую энергию, интегрированную с пространством великого тумана!


Линь Мин полностью открыл Силу Еретического Бога, даже когда он сжег кровь Древнего Феникса!


Он набрал полную силу на одном дыхании. Это было связано с тем, что одновременное открытие всех трех силовых полей слишком сильно поглощало его истинную сущность. Силовое Поле Верховного Императора теперь покрывало 500 футов пространства. Если бы кто-нибудь вошел в это пространство, он действительно вошел бы в другой мир!


«боевой дух великого тумана, слияние!»


Су!


Когда два Императора Демонов атаковали Силовое Поле Верховного Императора, серебристо-серый боевой дух в форме копья вырвался из бровей Линь Мина. Когда появился этот боевой дух, он, естественно, рухнул, а затем слился с пространством великого тумана.


Боевой дух можно использовать для непосредственного убийства врага, и он может быть прикреплен к любому объекту. Это включало физическую материю, истинную сущность и силовые поля. Хотя пространство великого тумана было в состоянии изолировать Законы и воля была бы неэффективной здесь, для Линь Мина, который был хозяином этого пространства, ничто из этого не имело значения.


С добавлением боевого духа великого тумана, Силовое Поле Верховного Императора увеличилось еще на 300 футов!


Взрыв! Взрыв!


в тот момент, когда Мастер Степей и старый Бес ворвались в пространство великого тумана, раздалось два взрыва, все их Законы стали недействительными. Их вздымающаяся демоническая сущность начала быстро таять, как чистый снег под солнцем!


Более того, чем глубже они входили, тем быстрее их энергия таяла. Даже защитная демоническая сущность Мастер Степей и старого Беса начали растворяться!


"Дело плохо!"


мастер Степей был потрясен, когда наблюдал своими глазами, как его телесная защитная демонская сущность таяла в этом странном и неизвестном пространстве!


Кача!


Первым взорвался черный свет пики Мастера Степей. Затем разрушился коготь злого демона Старого Беса. Две великие сверхъестественные силы, атаки двух мастеров уровня Императора, рухнули еще до того, как они дошли до тела Линь Мина!


«Отступаем!»


Мастер Степей и старый Бес быстро отступили назад. В этом пространстве великого тумана они могли использовать только грубую силу, чтобы разорвать это силовое поле. В противном случае все Законы и энергия становились недействительными.


Для мастера, культивирующего систему сбора истинной сущности, энергия была основой их стиля боя. Как они могли продолжать сражаться, если не могли использовать энергию?


Мастер Степей полагал, что объединенная сила двух мастеров уровня Императора сможет разнести силовое поле Линь Мина грубой силы на куски. Но до того, как атаки прибыли в цель, они были развеяны!


Мастер Степей и старый Бес пытались скрыться от пространства великого тумана, но как Линь Мин мог дать им такой шанс. По велению его мысли, великий туман распространился вперед. В то же время Линь Мин активировал технику движения и преследовал Мастера Степей и старого Беса.


Правда состояла в том, что нынешний Мастер Степей и старый Бес не смогли вызвать в своих телах демоническую сущность. Если Линь Мин мог бы использовать Пронзающее Радугу, единственный удар копьем мог бы убить их.


Но поддержка трех больших полей силы в боевом намерении Небесного Демона была слишком энергоемкой. Линь Мин обладал достаточной истинной сущностью, открывая Силу Еретического Бога и одновременно сжигая кровь Древнего Феникса; у него не оставалось энергии, которую он мог использовать в нападении.


Ка ка ка!


Трещины стали появляться в защитной демонической сущности Мастера Степей; это показывало, что он приближался к точке краха. Его цвет лица сразу изменился.


«Разделимся и бежим!»


заревел старый Бес. Он и Мастер Степей выбрали разные направления, чтобы бежать, спасаясь на полной скорости!


Пространство великого тумана Линь Мина было меньше тысячи футов в длину и более того, Мастер Степей и старый Бес были на приличном расстоянии от центра силового поля. чтобы уйти отсюда с их то скоростью им понадобиться всего несколько минут,.


Увидев край силового поля перед ним, глаза Мастера Степей покраснели. Он уже достиг своих пределов.


Холодный взгляд Линь Мина сфокусировался на Мастере Степей; он сначала убьет его!


Пронеслось божественное чувство, и большая часть энергии силового поля рухнула вниз. В этот момент последний кусочек энергии Мастера Степей полностью рухнул. С взрывным звуком «пэн» его защитная демонская сущность, наконец, взорвалась!


Выражение Мастера Степей резко изменилось. «Парень, я умру вместе с тобой!»


Мастер Степей уже лишился рассудка. Поняв, что Линь Мин держит его в поле зрения, он даже не стал пытаться скрыться. Он изменил направление и бросился к Линь Мину!


Линь Мин, перед лицом отчаянного нападения Мастера Степей, остался равнодушным. Все больше и больше силового поля рушилось на Мастера Степей. мастер Степей хотел послать атаку в ответ, но его тело было пустым; где ему было взять энергию, чтобы что-то сделать?


«Я ... а-а-а-а!»


Мастер Степей издал унылый крик, но даже этот последний крик был поглощен пространством Великого тумана. Его одежда распалась на куски, как она была изнурена течением бесконечных лет, превратившись в пудру, которая исчезла на ветру. Затем его плоть начала рассыпаться. Его меридианы взорвались, и кусочки плоти и крови полетели в пространство великого тумана, где они мгновенно были уничтожены, превратившись в ничто. Затем его мышцы, скелет, костный мозг, органы, мозг ...


Все пространство превратилось в энтропию и хаос. Даже время и пространство могли оказаться под влиянием пространства великого тумана. Инь и ян не разделились, а пять основных элементов даже не сформировались. В таком случае, как только человек потеряет защиту энергии, как может сохраниться физическая форма плоти и крови? Он просто будет возвращен в пустую область великого тумана!


Ху!


Всего через несколько вдохов Мастер Степей стал похож на песчаную скульптуру, которая разрушалась, его тело рассеивалось и его уносило, как бесчисленные частицы пыли, так, ч то ничего и не осталось! Весь процесс проходил в тишине. Звуку требовалась среда, через которую можно было бы пройти, поэтому мастер здесь не сможет ничего услышать, кроме звуков, создаваемых в его собственном теле. импульсом пространства великого тумана была энергией великого тумана, существо, которое было столь же тяжелым, как звезды. Если кто-то даже захочет вибрировать и передавать звуковые волны здесь, то как это было бы возможно?


Именно поэтому мастер уровня Императора странно умер в полной тишине. Он погиб, так что, даже костей не осталось!


Эта страшная сцена поразила всех выживших Верховных Лордов и Мастеров Башен, холодный пот стекал по их спинам. Что это была способность? Это было просто силовое поле, и все же он смог убить Императора Демонов двух звезд!


В тот момент, когда Мастер Степей умер, старый Бес выпустил рев и выбежал из Силового Поля Верховного Императора!


В конце концов, он все еще был Императором Демонов трех звезд. Хотя он был стар, его демоническая сущность была еще более обширной и глубокой, чем у Мастера Степей. Как только он выскочил из силового поля, его физически защитная демонская сущность взорвалась.


Пэн!


Одежда старого Беса разлетелась на части. Он почувствовал тот момент, когда умер Мастер Степей. Это поразило его, он погружался в панику. Как только он выскочил, он быстро вбежал в башню Смерти Небесного Облака.


Башня Смерти Небесного Облака была построена и доработано самим Божественным Началом. Тело башни было несравненно крепким, и никто не мог сломать или повредить его. С различными защитными массивами внутри, её можно было бы считать многоуровневым сооружением в виде ловушек и секретов.


Старый Бес был предыдущим Мастером Степей; он был хорошо знаком с расположением внутреннего убранства Башни Небесного Облака. Он был уверен, что, обладая знаниями о том где и что расположено в башне и пока он сможет преодолеть несколько километров, оторвавшись от Линь Мина, он сможет использовать несколько передающих массивов и вырваться из этого проклятого места.


И теперь, потому что Лоша навлек на себя убийственный ход Линь Мина, у старого Беса уже было достаточно времени. С его скоростью он был просто как проворная маленькая мышь, быстро путешествуя по массивам передачи башни Небесного Облака и лихо преодолел расстояние в 10 миль.


«Монстр! Он просто монстр! Как я мог встретить такого ненормального урода ?!»


истерически кричал старый Бес. Как мог 25-летний парень быть настолько жестоким !? Это не укладывалось в голове. И Восьмой Падший Император Войны, и Первый Император Демонов, и Император Архаичной Эпохи или даже этот Шестипалый Сын Фэй, которые умерли в Бездне Вечного Демона, когда им было всего 25 лет, все они были ничтожествами перед лицом Линь Мина!


Если бы старый Бес знал об этом раньше, он бы никогда не пришел сюда, чтобы умереть, не пришел, не смотря ни на какие обещанные награды Лоша.


Когда Линь Мин увидел, как старый бес исчезает в мгновение ока и пробирается по сложным лабиринтам Башни Смерти, как мышь, его губы изогнулись в улыбке. Хотел ли старый Бес сравнивать с ним в скорости?


То, чего он боялся меньше всего, так это соревнований в скорости. Не упоминая Врата Желания или Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, Линь Мин понял третий уровень Концепции Грома - Экстремальную Скорость!


Из семи стихийных энергий металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома ветер славился своей скоростью. Однако ветер был не самым быстрым. Эта честь принадлежала грому!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту, Мистический Шторм Молнии!


Двенадцать разноцветных символов грома, образованных из нитей молнии, начали сиять из тела Линь Мина. Ослепительные нити молнии полностью слились с плотью Линь Мина, сияя ослепительным сиянием.


Открыв Врата Желания и ступив в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, он также активировал тайную поддерживающую способность, Мистическую Тень Молнии!


В это мгновение бесчисленные молнии вырвались из тела Линь Мина. Его тело внезапно исчезло, когда он достиг невероятной скорости.


Выжившие мастера почувствовали, что их колени ослабли, так что они почти упали на землю. В сражении один на один Линь Мин был монстром среди монстров. Даже если кто-то захотел бы убежать, у Линь Мина все еще оставалась в запасе такая призрачная скорость! Даже если бы кто-то мог временно подавить Линь Мина превосходством культивирования, до тех пор, пока он не смог его убить, ему нужно было бы только два года, чтобы вернуться и отомстить.


Как мог такой человек позволить своему врагу жить?
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Глава 907



Глава 907 – Шестое открытие Магического Куба


Десятки миль хаотических и запутанных дорог в Башне Смерти промелькнули под ногами Линь Мина. Он пронесся по ним за несколько мгновений, ничего не оставив, кроме призрачного грома!


«Массив передачи! Я на месте!»


Когда старый Бес увидел это передающее устройство, его глаза просветлели от радости. Ему уже повезло сбежать отсюда живым; как он мог обращать внимание на его ослабленный боевой дух?


Битва с Линь Минем уже стоила ему 200-300 лет жизни. Но даже если бы он потерял 1000 лет жизни, у него все еще было бы много времени, чтобы жить. Как старый Бес, мог сдаться именно сейчас?


Мастеру уровня Императора потребуется лишь несколько мгновений, чтобы преодолеть сотни километров. Но с этой темной звездой убийства, что была позади него, старый Бес просто дал бы противнику столько времени.


Когда он повернул голову, он увидел, что Линь Мин с его алебардой в руках, летел вперед со скоростью призраков и богов. Он уже догнал его!


«Что!?!? Как ты смог так быстро…!?» Когда старый Бес увидел Линь Мина, мчащегося к нему, его глаза расширились, как полные луны. На его лице мелькнуло неверие. Он выбежал всего на одно-два вдоха назад, но Линь Мин уже настиг его? Была ли такая скорость вообще возможной?


«Подождите ... подождите, подождите, подождите!» глаза старого Беса едва не выбежали из орбит от отчаяния, когда он с тревогой выпалил: «У меня нет никакой с тобой, я только помогал другим в поисках какого-то богатства. Я работал только на Лошу, и у меня нет конфликта с тобой. Если ты позволишь мне уйти, тогда ты получишь огромные преимущества. Я могу научить тебя Дьявольскому Искусству Хаоса, что принадлежат моей расе Бесов, и я могу сказать тебе, где находятся величайшие сокровища нашей расы! Я даже могу отдать вам огромное количество Костей Богов Демонов! Если ты убьешь меня, тогда ты сможете получить только предметы, что есть в моем пространственном кольце, и что касается всех тех скрытых сокровищ, о которых я только что упомянул, ты никогда не сможешь их получить, даже если обыщешь мою душу. Моя сила души мощная. Прежде чем умереть, я определенно смогу уничтожить свое духовное море. Если ты убьешь меня, ты не получишь никаких моих секретов!»


Старый Бес тут же выпалил несколько условий, которые, по его мнению, были довольно заманчивыми. Особенно Дьявольское Искусство Хаоса; Он считал, что Линь Мин будет особенно заинтересован в этом. Дьявольское Искусство Хаоса было, по сути, методам атак души. Старый Бес обнаружил, что, хотя у Линь Мина была могучая сила души, он все еще не культивировал боевые навыки атак на душу. Если бы у него было это Дьявольское Искусство Хаоса, он мог бы увеличить количество методов атаки.


Услышав условия старого Беса, Линь Мин только усмехнулся: «Я не хочу этого. Все, что я хочу – очень просто».


«Что же тебе тогда нужно?» старый Бес бешено соображал. Если Линь Мин был готов выдвинуть условия, тогда была бы надежда, и он мог бы поторговаться с ним. Если бы старый Бес смог сохранить свою жизнь, то отдать все, что он мог Линь Мину, того стоило.


Линь Мин ухмыльнулся. «Я всего лишь хочу ... всю твою сущность крови. Я хочу использовать её, чтобы кое-что открыть ».


Тело Лоша распалось в ничто в пространстве великого тумана и полностью разрушилось; Не осталось никакой крови, чтобы открыть Магический Куб. К счастью, старый Бес был еще здесь. Как Император Демонов трех звезд, он обладал сущностью крови более высокого качества.


«Да ты ищешь смерти!»


Сердце старого Беса сгорало от яростью. Если бы вся сущность его крови была бы вытянута, тогда все его огни жизни также были бы потушены. Этот Линь Мин просто играл с ним.


«Тогда я готов выступить против тебя! Давай погибнем вместе!»


Старый Бес громко вздохнул, внезапно кусая язык и выплевывая сущность крови. За его спиной снова появился дух демона хаоса, но на этот раз он был гораздо слабее, чем раньше. Дьявольское Искусство Хаоса было его величайшей сверхъестественной силой, но это его сильнейшая атака души была фактически подавлена Линь Минем. Теперь он мог использовать только физические атаки.


«Подавление Небесного Демона!»


Старый Бес протянул иссохшую ладонь и атаковал Линь Мина. Линь Мин поднял свою алебарду, и Цветок Лотоса Верховного Императора расцвел еще раз. Он намеревался использовать силовое поле, чтобы избежать истинного тела старого Беса и атаковать фантома демона хаоса позади него.


Пэн!


Трещины начали появляться в фантоме демона хаоса за старым Бесом; Это привело к ослаблению атаки старого Беса более, чем в половину.


Не полностью активировав Цветок Лотоса, у Линь Мина все же было достаточно энергии, чтобы атаковать.


«Концепция Грома и Огня - Пронзающее Радугу!»


Сильно сжатая мощь грома и огня безумно выливалась из Ростка Еретического Бога. алебарда обрушилась на фантом демона хаоса.


В тот момент показалось, что кувалда ударила по тонкому стеклу. Фантом демона хаоса взорвался, и алебарда Линь Мина продолжила двигаться, врезаясь в грудь старого Беса.


Защитная истинная сущность старого Беса мгновенно взорвалась, когда алебарда Линь Мина врезалась ему в грудь, создав большую вмятину и заставив старого Беса вырвать глотком крови.


Когда этот удар удался, Линь Мин не дал врагу даже возможности сбежать. Первое Силовое Поле Верховного Императора разошлось, и он махнул алебардой в его руках, так, что пространство вокруг нее затрещало.


«Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!»


Кa!


Бесчисленные фрагменты пространства врезались в тело старого Беса, как бесчисленные заточенные ножи. Кровь брызнула в воздух. Сверхъестественные силы старого Беса были разрушены боевым духом Линь Мина, и из-за этого его собственный боевой дух упал на две маленькие границы в силе. Он был ранен в пространстве великого тумана, и его источник жизни сильно пострадал. Теперь, когда он столкнулся с Линь Минем, против которого его наиболее искусные атаки души были бесполезны, у него просто не было сил сопротивляться.


«Ты ...» Лицо старого Беса было покрыто кровью. Его тело походило на мешок с водой, наполненный космическими осколками. Он выглядел как скорбный дух, расчлененный при жизни; картина была ужасной.


«Если ты хочешь, чтобы я умер, тогда я не позволю тебе получить от этого пользу!»


Старый Бес яростно укусил свой язык. Он выплюнул сущность крови, когда из его тела вырвалась энергия! Он хотел сжечь в себе всю сущность крови, так чтобы даже если Линь Мин и убьет его, у него все равно не будет сущности крови, чтобы открыть Магический Куб!


Мастер уровня Императора, даже если его тело было раздавлено, мог мгновенно мобилизовать энергию в своем теле, даже если у него оставалась лишь небольшая часть сознания. Мгновенно убить его было бы непросто.


Линь Мин ухмыльнулся, увидев это. Его кулак загорелся, окруженный тусклым серебристым серым светом. Это был боевой дух великого тумана.


«Концепция Стагнации!»


В этот момент поток времени вокруг старого Беса внезапно замедлился. Казалось, что его тело окаменело, и даже мысли его замедлились. Энергия, циркулирующая в его меридианах, замедлилась до скорости черепахи. Он хотел сжечь всю свою сущность кровь, чтобы покончить жизнь самоубийством, но ему не хватило сил сделать это!


Глаза старого Беса расширились от нежелания и отчаяния.


Концепция Времени ... он осмыслил Концепцию Времени ...


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Пэн!


Кулак Линь Мина врезался в лоб старого Беса, и тысячи вибрирующих волокон истинной сути, пропитанных его боевым духом великого тумана, ворвались в тело старого Беса. Все меридианы старого Беса были разрушены, и даже его духовное море рухнуло!


С нынешним пониманием Концепции Стагнации Линь Мин смог довести поток времени до почти полной остановки на долю секунды. Этого было достаточно, чтобы убить старого Беса и даже уничтожить его душу.


Независимо от того, насколько могущественной была сила Императора Демона, любому из них пришел бы конец, как только его духовное море разбивалось.


Хлоп!


Когда эффекты Концепции Стагнации закончились, старый Бес упал на землю, как куча мяса, кровь брызнула во все стороны.


Когда Линь Мин увидел, что старый Бес мертв, но все еще удерживал 90% своей сущности крови, он расслабился. Если старый Бес действительно сжег бы всю его сущности крови, тогда это действительно было бы неприятно. Чтобы снова открыть Магический Куб, ему тогда пришлось бы найти какого-нибудь другого мастера уровня Императора на Континенте Священного Демона и убить его. Но Линь Мин не был кровожадным убийцей. Ему нужна была причина убивать других - он не убивал невинных.


«Я никогда не думал, что Силовое Поле Верховного Императора, полученное через Дорогу Императора, может объединиться с Силовым Полем Асуры и Силовым Полем Бога Смерти, и таким образом уничтожить мастеров уровня Императора. В пространстве великого тумана все законы уничтожаются, вся энергия уничтожается, и даже вся жизнь и материя уничтожаются, заставляя всех возвращаться к небытию хаоса. Но как жаль, это поистине продуманный метод убийства. После убийства ничего не останется. Даже пространственное кольцо будет уничтожено ... »


До того, как Лин Мин получил боевое намерение Верховного Императора, он никогда не думал, что так называемая способность к истреблению мастеров уровня Императора будет такой.


«Я не могу без разбора использовать этот метод убийства слишком много. Кроме более жестких Священных Артефактов, больше ничего не останется». Линь Мин покачал головой. Он не слил три боевых намерения вместе, он только наложил их друг на друга. Сила от этого была уже очень могучей, и в дополнение к тому, что в них был влит боевой дух великого тумана, и поддержка Силы Еретического Бога и сжигание крови Древнего Феникса, можно было убить любого мастера уровня Императора, более слабого, чем он сам.


Что касается тех противников, которые были сильнее его или были равны ему по силе, , пространство великого тумана все еще могло ослабить их силу, увеличив его шансы на победу.


После ослабления наступательной силы и оборонительной силы противника на 60-70%, можно было представить результат боя. Но единственная проблема заключалась в том, что стимулирование полного боевого намерения Небесного Демона поглощало огромное количество истинной сущности. Линь Мину пришлось бы нелегко.


Линь Мин достал маленькую нефритовую бутылку из Фиолетового Кольца и направил в нее всю сущность кровь старого Беса. Затем он втер эту сущность крови в область его груди, где был Магический Куб.


До сих пор Линь Мин все еще не мог активировать Магический Куб с его силой. Он мог позволить Магическому Кубу действовать как пассивная форма защиты.


Линь Мин понимал, что Магический Куб был божественным сокровищем, за который отчаянно боролись бесчисленные мастера в Царстве Богов, отдавая свои жизни. Его функция была, конечно, не такой простой, как просто удержание фрагментов души. Что касается других применений, они все еще оставались неизвестными Линь Мину.


Хсс ... хссс...


сущность крови старого Беса была поглощена Магическим Кубом. В следующий момент Линь Мин почувствовал головокружение, прежде чем он снова попал в пространство в Магическом Кубе.


С тех пор, как Линь Мин убил мастера Разрушения Жизни, чтобы открыть Магический Куб, прошло более шести лет!


За эти шесть лет сила Линь Мина пересекла область Разрушения Жизни и достигла Божественного Моря! Стоит сказать, что Линь Мин получил Магический Куб, когда ему было всего 15 лет. За 10 лет с тех пор Линь Мин культивировал с трансформации тела до Возобновляемого ядра за четыре года. Но его силы поднималась с Разрушения Жизни до Божественного Моря полных шесть лет. очевидно, насколько трудно это сделать!


Пространство внутри Магического Куба все еще было тусклым и туманным, как и раньше. Бесчисленные фрагменты душ плавали вокруг, как звезды, медленно вращаясь вокруг центрального шара света. Казалось, Линь Мин попал в как замечательную и странную галактику.


Линь Мин охватил своим восприятием район и быстро нашел два из самых больших фрагментов души. Они были шириной в несколько футов, намного больше, чем голова среднего человека.


Эти два фрагмента души были, естественно, оставлены Древним Дьяволом, который находился внутри тела Ян Юня. Они содержали изысканные Законы Времени, Законы Тьмы, а также довольно полные воспоминания. Вероятно, это была слабость Древнего Дьявола или секреты Бездны Вечного Демона.


Фрагмент души, который Линь Мин хотел выбрать на этот раз, был, естественно, фрагментом души Древнего Дьявола.
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Глава 908



Глава 908 – Слияние трех силовых полей


«Было бы лучше, если бы этот Древний Дьявол не взорвался. Если бы эти два фрагмента души были вместе, тогда воспоминания были бы полнее ».


Когда Линь Мин все еще находился в области трансформации тела, он, должен был быть очень внимательным, когда выбирал, какой фрагмент души поглотить, и ему приходилось выбирать самые маленькие. Но сейчас ситуация изменилась. Помимо шара света в центре, Линь Мин мог свободно выбирать, какой фрагмент души поглощать. Даже если бы здесь был полный фрагмент души Древнего Дьявола, он был уверен, что он сможет поглотить его.


Линь Мин не выбирал случайным образом, какой из этих двух фрагментов души поглощать. Во-первых, он использовал свое восприятие, чтобы исследовать их. Он обнаружил, что их размер имел небольшое различие; первый фрагмент души был примерно на 10% больше второго.


Однако меньший фрагмент души имел слабый черный свет, вытекающий из него. Казалось, что была даже небольшая разница в течении времени вокруг этого фрагмента души.


С другой стороны, колебания Закона вокруг большего фрагмента души были значительно слабее.


Несомненно, меньший фрагмент души содержал больше понимания Законов Древнего Дьявола.


«Тогда я выберу этот!»


Линь Мин схватил этот меньший фрагмент души. Большинство воспоминаний в этом фрагменте души были о раннем жизненном опыте его хозяина. Эти воспоминания не были очень полезны Линь Мину; он был в основном озабочен способностями, техниками и Законами. Эти типы воспоминаний о культивировании могли позволить силе Линь Мина достичь еще одного уровня.


Фуух!


Фрагмент души был полностью поглощен Линь Минем и растворился в его духовном море.


По мере развития Линь Мин начал понимать, что другим мастерам невозможно было напрямую поглотить воспоминания подобных сильных мастеров. Это объяснялось тем, что каждый фрагмент души, какой бы маленьким или несущественным он ни была, хранил бы метку души своего владельца.


Метка души была показателем источника жизни. Если бы кто-то впитал в себя метку души других, его личность стала бы путаной, возможно, раздвоилась бы. Наконец, такой человек впал бы в разврат и стал бы зомби.


Но стереть метку души было невозможно. А все потому, что метка души тщательно пронизывала каждую часть души, где она полностью сливалась с душой. Если кто-то использовал силу, чтобы уничтожить метку, тогда это разрушит сам фрагмент души.


Но Магический Куб обладал каким-то таинственным и непостижимым заклятием; любая душа, которая была втянута в Магический Куб, сразу же уничтожила бы свою метку, превратившись в чистые воспоминания, которые Линь Мин мог непосредственно поглотить.


Линь Мин вспоминал то время, когда он впервые вошел в пространство Магического Куба, и увидел Мо Цяньсюэ и использование Божественного Хрустального Магического Куба, после которой 10 000 Верховных Старейшин Царства Богов превратились во фрагменты божественной души. Линь Мин предположил, что Магический Куб, вероятно, был Божественным Артефактом на основе души. Его ранг значительно превзошел его понимание.


Как только фрагмент души Древнего Дьявола вошел в духовное море Линь Мина, он начал в нем ожесточенную бурю души. Несмотря на то, что ум и воля Линь Мина были твердыми, он все еще чувствовал, как его ум дрожит, когда страшная духовная буря прогремела, заставляя голову болеть, как будто она могла взорваться в любой момент!


Это была одна треть Древнего Дьявола, который жил в течение десятков тысяч лет!


Прожив в течение десятков тысяч лет, как много испытал Древний Дьявол? Сколько информации было в нем? Просто не оценить.


Линь Мин прожил только 25 лет, и он даже не помнил, что произошло до того, как ему исполнилось три года. По правде говоря, у него было 22 года воспоминаний. Имея воспоминания 22 лет, он поглощал одну треть десятков тысяч лет памяти; влияние на его разум можно себе представить.


Поскольку Линь Мин занимался алхимией, а также тренировался тактику Властной Души, его душа была чрезвычайно грозной, сильнее, чем у большинства мастеров Божественного Моря. Но даже он, приняв такое влияние на его душу, почувствовал, как будто его духовное море раскололось.


Способность человека сохранять знание в своем духовном море была ограничена. Чем сильнее его сила души, тем сильнее способность. Стоит сказать, что мастер с культивированием в области Сяньтянь (Врожденной стадии) имел бы фотографическую память. Что касается мастеров с культивированием Божественного Моря или выше, они могли бы быстро просканировать нефритовый свиток и запомнить его содержимое. им понадобилось один-два дня, чтобы запомнить, то, что смертный мог запомнить за всю жизнь.


Если бы кто-то жил в течение десятков тысяч лет или даже сотен тысяч лет, можно было бы представить объем знаний, которые он должны был бы содержать в своем духовном море. Таким образом, если бы духовное море не было достаточно громадным, у мастера не было бы выбора, кроме как выборочно запоминать полезную информацию, отбрасывая все остальное.


И у Древнего Дьявола было огромное количество воспоминаний, бесполезных для Линь Мина. Поскольку Линь Мин почувствовал, что его духовное море приближается к краху, он привлек боевое намерение Самсары и уничтожил все эти бесполезные воспоминания, оставив только методы культивирования, Концепции, обучение способностям и другие впечатления, которые были бы ему полезны.


Через несколько часов Линь Мин, наконец, сумел поглотить все воспоминания Древнего Дьявола. Более 90% воспоминаний были отброшены, и не осталось даже 10%. Все они были глубоко сжаты в духовном море Линь Мина; у него не было времени, чтобы подробно изучить их.


Получив воспоминания Древнего Дьявола, первые, на которые взглянул Линь Мин, на самом деле не были связаны с Концепциями или методами культивирования, они были связаны с Бездной Бесконечного Демона и Морем Чудес.


К сожалению, все было иначе, чем он думал. Этот Древний Дьявол последовал за несколькими Императорами 100 000 лет назад, чтобы уничтожить Божественное Начало и силу, которую он создал на Континенте Священного Демона. Однако у этих Императоров были огромные, неизмеримые армии, а Древний Дьявол был лишь второстепенным солдатом среди них. У него просто не было квалификации, чтобы увидеть, как умер Божественное Начало.


Вскоре после начала великой войны у Древнего Дьявола было уничтожено его смертное тело. Впоследствии, по какой-то необъяснимой причине, он был запечатан в Море Чудес. Но Море Чудес и Бездна Вечного Демона были перекрыты великими сверхъестественными способностями Божественного Начала. Желтая Река была волшебным инструментом, используемым Божественным Началом, чтобы запечатлеть Море Чудес и Бездну Вечного Демона. Эта легендарная Желтая Река была создана из трупа Истинного Дракона; он был мощным и невероятным существом.


«Труп Истинного Дракона ...» Линь Мин втянул холодный воздух. Истинный Дракон был Божественным Зверем Царства Богов, созданием того же ранга, что и Феникс. Его сила достигла невообразимой границы. После того, как Линь Мин получил только одну каплю крови дракона, выгоды для него были просто нелепыми. И, получив 100 капель нормальной крови Древнего Феникса, он также получил большую силу.


Но реальные тела Истинного Дракона и Феникса были в тысячи или даже десятки тысяч миль. Сколько крови было в их теле? Это было невообразимо!


Если подумать об этом, то выходило, что если бы Феникс, чье тело было длинною в тысячи миль, сжег триллион Цзиней крови внутри его тела, а также всю его сущность крови, то какой бы силы он достиг? Возможно, даже уничтожение безграничной Вселенной было бы плевым делом.


«Понимаю ... причина, по которой кому-либо становилась трудно вознестись с Континента Разлива Небес, заключалась в том, что Божественное Начало запечатал Море Чудес и Бездну Вечного Демона с Желтой Рекой, и побочным эффектом этого было то, что были затронуты также каналы, соединяющие мир Континента Разлива Небес с Царством Богов. После этой катастрофической войны никто из Царства Богов с культивированием выше Божественного Моря уже не могли спуститься в мир Континента Разлива Небес. Это произошло потому, что эта планета была запечатана невидимым энергетическим полем. Только мастер Божественного Моря, такой как Старик Удачи, может прийти сюда, потому что его культивирование незначительное и слабое, и он может войти через пробелы в этом энергетическом поле ».


«Причина, по которой Континент Разлива Небес постепенно слабел после своего великого и процветающего времени, заключается в том, что война, что была 100 000 лет назад, повлияла на правила этого мира. В то же время печать Желтой Реки отрезала связь между Царством Богов и миром Континента Разлива Небес. Поскольку энергия из Царства Богов не может просочиться на Континент Разлива Небес, в этом мире нет больше мастеров, которые могли бы превзойти область Божественного Моря. Мастер позднего этапа Божественного Моря уже является крайним пределом, и избавиться от этого проклятия невозможно из-за подавления правилами этого мира. Даже если бы я попробовал, прорваться через это проклятие было бы нелегко. Чтобы превзойти Божественное Море, восхождение в Царство Богов неизбежно».


Без сомнения, мастера из Царства Богов начинали свое существование на совершенно другом уровне, нежели мастера, которые были на Континенте Разлива Небес. а все потому, что у Царства Богов был огромный объем исходной энергии, поэтому мастерам было бы намного легче прорваться к Божественному Море в Царстве Богов. В отличии от Континента Разлива Небес, где мастер должен был кропотливо поглощать второстепенные части исходной энергии и даже вполне реально превратиться в пепел во время преодоления Разрушения Жизни.


Линь Мин не жаловался и не обвинял небеса в том, что он не родился в Царстве Богов. Ведь если мастер рождался в Царстве Богов, это само по себе также было частью его судьбы. Если мастер рождался в низших мирах, тогда он мог бы только сказать, что его судьба была недостаточна благосклонной.


Но Линь Мин был аномалией - он получил Магический Куб, когда он был в области трансформации тела. Если бы он был не на Континент Разлива Небес, а в Царства Богов, как бы он смог наткнуться на такой великий шанс судьбы? Мог ли он достигнуть своих сегодняшних достижений?


Таким образом, мастера низших миров никогда не должны были думать, что было бы лучше, если бы они родились в Царстве Богов. Если бы они уже были умственно побеждены, прежде чем они даже начали культивировали военный путь, то эти мысли задушили бы их, заставляя их всегда чувствовать себя так, как будто они уступали мастерам Царства Богов и соответственно затрудняли бы сами себе достижение каких-либо больших достижений.


В конце концов, даже на заброшенном и бесплодном Континенте Разлива Небес, в эти последние 100 000 лет также были выдающиеся личности, такие как Император Демонов, Император Шакья и даже Ян Юнь.


Ян Юнь смело заявил, что вернет золотой век Континента Разлива Небес, восстановив славу, что гремела 100 000 лет назад. Но для этого ему сначала пришлось бы сломать печать Желтой Реки и снова соединить каналы между энергией Царства Богов и Континента Разлива Небес. Линь Мин не знал, сможет ли Ян Юнь когда-либо преуспеть, но только эта амбиция и рвение были потрясающими. Ян Юнь был бастардом, был унижен в детстве, и все же он перенес все это и все еще поддерживал сердце, которое было выше небес!


Путь боевых искусств мастера уже сам по себе бросал вызов воле небес. Не сдавайтесь, не принимайте судьбы, бросайте вызов небесам и земле, только делая это, вы сможете игнорировать волю небес!


Когда Линь Мин понял это, он почувствовал слабое возвышение души, словно его сила души сделала еще один шаг вперед. Он мог смутно ощущать намерение Верховного Императора, намерение Асуры и намерение Бога Смерти, что медленно собирались, как если бы произошел сдвиг в сторону их слияния.


Слияние боевых намерений было процессом понимания. Если бы понимания не было бы, то ничего не выйдет, какие бы небесные материалы мастер не поглощал бы!


Оглядываясь назад, можно было вспомнить, что Император Шакья когда-то сидел под деревом Бодхи и медитировал семь дней и семь ночей, сплавляя семь различных боевых намерений и пробивая пустоту своим военным путем. И в то время он был только на седьмом этапе Разрушения Жизни!


Такой талантливый человек не встретил великих удачливых шансов и все же смог положиться только на свое понимание, чтобы достичь этого шага. Как это было удивительно!


«Мы оба родом с заброшенного Континента Разлива Небес. Император Шакья смог слить вместе семь различных боевых намерений, а я не могу слить три воедино? Неужели я, Линь Мин, действительно так сильно отличаюсь от других?»


«Мое сердце боевых искусств подобно солнцу, луне и звездам, бессмертным и неугасимым! Мои боевые искусства не остановятся здесь, они будут увековечиваться в бесконечности! Хотя моя душа и плоть еще не стали вечными, когда я ступлю ногою на вершину боевых искусств, я отменю сансару небес и земли и буду жить до тех пор, пока существует Вселенная! »


В тот момент Линь Мин внезапно получил понимание, и все его мысли стали несравненно ясными и свободными. Он чувствовал только глубокий героический дух, поднимающийся изнутри и воздействующий на небеса!


Хотя Линь Мин никогда не думал о том, что было бы лучше, если бы он родился в Царстве Богов, его все еще пугали и удивляли мастера и гении Царства Богов. Он ясно осознавал, что во Вселенной нет предела, и что всегда будет гора повыше и человек сильнее. Он знал, насколько велик этот мир и насколько он крошечный.


Однажды Линь Мин подумал, что осознание всего этого было символом расширения его горизонтов, но теперь его мысли были еще чище и более определенными. Даже если в этой Вселенной не было предела, и всегда была бы гора повыше и человек сильнее - и что с того? Даже если Царство Богов было бесконечным, и в нижних областях было более миллиарда великих миров с бесчисленными другими меньшими мирами - и что с того?


Мой путь боевых искусств - победить всех, преодолеть все препятствия и бросить вызов воле небес!


Я хочу бросить вызов небесам, я хочу стать демоном, я хочу стать бессмертным, я хочу выйти на пик всех боевых искусств и стать существом, которое превзойдет любого Императора!
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Глава 909



Глава 909 – Я Верховный Император


В тот момент из духовного моря Линь Мина вырвался героический дух и гордость. С громким звуком чего-то сокрушительного, боевое намерение Верховного Императора, намерение Асуры и намерение Бога Смерти начали плясать в небесах его духовного моря. Собралась грохочущая буря, когда все три боевых намерения начали медленно сливаться вместе!


Асура – на бесконечном поле битвы, бессмертный чемпион ста битв, сгущая чистое убийственное намерение, чтобы возникло давление, которое могло угнетать божественную душу, тело, истинную сущность противника, подрывать его боевую волю и заставляло страх проникнуть в его сердце ещё до первого обмена ударами..


В этом была суть Асуры!


Бог Смерти - бесчисленные убийства, безграничное кровопролитие, моря крови и горы трупов, формирующие силовое поле убийственного намерения, которое могло бы пресечь жизнь врага и погасить огни жизни бесчисленных людей.


В этом была суть Бога Смерти!


Верховный Император - абсолютный контроль над сторонним миром, остановка Законов мира и становление духовным богом отдельного пространства, управляющего жизнью и смертью, командующего всеми.


В этом была суть Верховного Императора!


Кровопролитие и борьба были составляющими жизнью мастера; не было никого, кто мог бы отклониться от этого пути. Если бы кто-то только закрывался на тренировках, он не смог бы стать королем.


Как только человек выходил на путь боевых искусств и пожелал достичь вершины боевых искусств, ему пришлось бы пережить бесчисленные сражения и стать Асурой. Ему пришлось забрать бесчисленное количество жизней, перешагнуть через бесчисленные тела и стать Богом Смерти. Наконец, он должен был бы начать контролировать свой собственный мир богов и постигать Законы, становясь Верховным Императором!


"Теперь я понимаю. Неудивительно, что намерение Асуры пришло из Королевской Клетки, а намерение Бога Смерти было получено после убийства всех талантов в Степях Кровавой Резни и превращения в двенадцатикрылого Небесного Демона. Даже для окончательного намерения Веховного Императора, я должен был пройти через Дорогу Императора и получить одобрение Дороги Императора, наконец становясь мастером уровня Императора!»


«Эти три великих боевых намерения кажется, могли бы стоять бок о бок друг с другом, но истина заключалась в том, что их нужно получать шаг за шагом, медленно и неуклонно. Каждый из них оказывает кармическое воздействие на другие. Сначала станьте Асурой, затем станьте Богом Смерти и, наконец, вознеситесь к Верховному Императору. Когда Божественное Начало создал боевое намерение Небесного Демона, это боевое намерение само по себе содержало причинную связь и включало Законы боевых искусств ... "


В этот момент Линь Мин многое понял. Он неосознанно вступил в состояние внезапного просветления. Память Древнего Дьявола была не слишком детализированной, но его воспоминания о Континенте Разлива Небес и Царстве Богов позволили Линь Мину достичь более глубокого понимания.


Путь боевых искусств не был слепой дорогой. Накопление опыта, знаний и расширение поля зрения может позволить мастеру внезапно прорваться сквозь трудности на пути культивирования, которые раньше останавливали его, чтобы он осознал принципы небес и земли. Именно поэтому Дуанму Цюнь, Лань Синь и Фэн Шень пришли на Континент Разлива Небес, чтобы получить дальнейший опыт и расти.


Когда у человека было много опыта и он сочетал его с собственным культивированием, он могли бы затем проверить эти истины и войти в состояние внезапного просветления!


В прошлом Император Шакья прошел через семь дней и семь ночей внезапного просветления под деревом Бодхи, прежде чем подняться в Царство Богов.


Линь Мин медитировал в башни Смерти Небесного Облака, полностью поглощенной эфирным состоянием. Все, что происходило снаружи, стало отдаленным и незначительным.


И в духовном море Линь Мина, Демоническое Сияние вздыхал с волнением. Способности Линь Мина, его удачливые шансы и восприятие могут заставить любого завидовать. Он только что получил намерение Верховного Императора, и все же три боевых намерения начали сливаться. Как только три боевых намерения слились бы воедино и сформировали полное Силовое Поле Небесного Демона, насколько мощным оно стало бы?


«Судьба этого ребенка находится на Континенте Разлива Небес. Он нашел Магический Куб на Континенте Разлива Небес, а также получил бесчисленные счастливые шансы на Континенте Разлива Небес. Прежде чем он станет лучшим на Континенте и полностью реализует отведенную ему судьбу, ему не под силу взойти в Царство Богов. В противном случае он потратит впустую свою великую судьбу, эти мистические области, наследия и все счастливые шансы, которые он нашел. Когда это время наступит, цикл кармы и причинности повлияет на ход его культивирования, что сделает его неспособным достичь вершины боевых искусств ».


Карма, судьба, это были иллюзорные и неосязаемые концепции, но они действительно существовали. Судьба была частью таланта. В противном случае, независимо от того, насколько талантливым ты бы ни был, насколько велико бы ни было твое восприятие, тебе не суждено было бы достичь вершины боевых искусств.


Можно даже сказать, что талант и восприятие были связаны с судьбой.


Когда Линь Мин был в Городе Старого Феникса, Фея Фэн и Гуру Синее Пламя обратили внимание на этот момент. Они признали, что судьба Линь Мина принадлежала Континенту Разлива Небес, и ему придется вернуться на эту землю, чтобы унаследовать ее, а также одновременно закончить все недовольства и вражду. Как только он освободил кармические связи, которые удерживали его здесь и вступит в Божественное Море, тогда его будущие достижения были бы безграничны.


Это не означало, что Линь Мин не имел бы судьбы по достижении Царства Богов, только вот кармические связи Континента Разлива Небес окажут определенное влияние на него. Стоит сказать, что многие мастера, которые поднялись в Царство Богов, сталкивались со сложностями в культивировании после того, как делали скачки прогресса. Иногда им даже приходилось возвращаться в мир смертных и заканчивать свою карму. Конечно, это означало бы, что им придется пройти долгий и трудный путь.


Когда Линь Мин находился в Южной Пустыне, он узнал о человеке, которого звали Колдуном. Колдун был Верховным Старейшиной Царства Богов, который также был с Континента Разлива Небес. После того, как он вознёсся в Царство Богов, наступил день, когда он должен был войти в уединение, что могло лишить его жизни. Тем не менее, его кармические связи еще не были закончены, поэтому он отделил кусок своего культивирования и создал аватар с культивированием на позднем этапе Божественного Моря, потратив огромное количество сил, чтобы пройти через энергетический барьер Континента Разлива Небес и вернуться. По возвращении он оставил множество духовных Артефактов - 72 Пагоды. Эти пагоды охранялись Янь Мо, чтобы позволить потомкам Колдуна, которые все еще жили в Южной Пустыне, встретить удачу, тем самым положив конец его карме.


Конечно, никто не знал эту тайну Южной Пустыни, кроме Линь Мина. Создание духовных Артефактов, которые оставил Колдун, было невозможным, и никто даже не знал, что 72 Пагоды были созданы духовным оружием. Когда Линь Мин вошел в Пагоду Колдуна, он бросился на седьмой уровень, получил кровь обратной чешуи и даже постиг боевое намерение Самсары.


Тем не менее, боевое намерение Самсары было получено Линь Минем, который пережил цикл из 100 самсар и сам все осмыслил. Это не было похоже на Дорогу Императора, где она была прямо предоставлена ему. Исходя из этого было видно, насколько страшен был Божественное Начало.


Время шло медленно. Прошло три дня.


Линь Мин сидел, скрестив ноги, рядом с передающим массиовм, оба его глаза были плотно сжаты. Его сознание, казалось, покинуло его тело, когда оно погрузилось в высоты девятых небес.


В состоянии внезапного просветления нужно было предотвратить любые отвлечения. В противном случае, если бы мастер был бы пробужден из этого состояния, тогда ему было бы очень сложно снова войти в него.


В этот период многие Верховные Лорды башен Смерти обнаружили, где был Линь Мин. Когда они увидели этого бога смерти, сидящего там, все они спрятались как можно дальше. Что касается прерывания внезапного просветления Линь Мина или чего-то подобного, это было просто смешно. Ни у кого из них не хватило смелости сделать что-то подобное.


По правде говоря, даже приближение к Линь Мину было невозможно. Хотя Линь Мин выглядел так, будто просто спокойно сидел там, правда была в том, что он попал в иной поток времени и пространства. Вокруг его тела распространялось невидимое силовое поле. Власть Законов была заперта, и энергия исчезла. Постоянное небольшое количество пространства великого тумана, разведенного в хаосе, мгновенно превращалось в бездну.


Даже если мастер, что сделал полшага в область Божественного Моря случайно попал в это странное пространство хаоса, его разорвало бы в клочья от энергия великого тумана внутри, превращая его в пепел, который испарился бы в ничто!


После пятого дня Линь Мин неожиданно открыл глаза. В тот момент бесчисленные огни и факелы в башне Смерти были втянуты в зрачки Линь Мина, скрываясь внутри. Все пространство в башне Смерти вдруг стало черным!


И в глазах Линь Мина, больше не было черных зрачков, там было скорее пространство великого тумана, наполненное энергией великого тумана! Хаос, энтропия, казалось, что законы Великого Дао рождают новые звезды в его глазах!


Хаос разделил инь и ян, хаос породил пять стихий, хаос породил все сущее. Раз я контролирую силу хаоса, я - Верховный Император!


В тот момент вся аура Линь Мина внезапно сошлась в себе. Невидимое силовое поле и крошечное пространство великого тумана внезапно исчезли вместе с ним.


«Линь Мин, ты действительно сплавил три больших силовых поля и сформировал полнейшее боевое намерение Небесного Демона?» ниточка души Демонического Сияния внезапно выскочила из духовного моря Линь Мина.


«Это можно считать полным боевым намерением Небесного Демона. Есть еще некоторые части, которые мне нужно укрепить, но теперь я, наконец, понимаю, как следует использовать боевое намерение Небесного Демона. Если бы я понял это раньше, я бы мог убить Мастера Степей и этого старого Беса намного легче!»


Мысли Линь Мина забегали, и он щелкнул пальцами. Серый энергетический свет вырвался из его пальцев, стреляя в ближайший факел.


Когда свет серой энергии пробил факел, произошла невероятная сцена. Факел был покрыт серой энергетическим светом, а затем полностью распался, будучи раздавлен и превратившись в бесчисленные кусочки пыли, которые улетали на ветер!


"Это…"


Глаза Демонического Сияния расширились. Он, конечно же, понимал, что Линь Мин только что выстрелил маленьким кусочком Силовым Полем Верховного Императора. Кроме того, у него также было силовое поле Асуры и силовое поле Бога Смерти.


Этот крошечный сгусток энергии разложил материю в небытие, полностью уничтожив ее. Если бы она поразила тело человека, произошедшие бы с ним было бы действительно ужасно!


«Я никогда не думал, что после сплавления трех больших силовых полей твой контроль над пространством великого тумана достигнет такой степени» похвалил Демоническое Сияние. «Кто бы ни был твоим оппонентом в будущем, если т атакуешь его этой энергией силового поля, он превратится в пепел!»


Демоническому Сиянию было хорошо известно, что если такое могущественное силовое поле поразит его тело, тело даже небольшого размера, размером с росинку, этого будет достаточно, чтобы уничтожить его.


И самым странным было то, что пространство великого тумана не только уничтожило бы жизнь и душу, но и могло устранить истинную сущность, способности, методы и подавляющее большинство Законов!


Это движение можно было бы назвать одним движением, которое ломало все стили; кто мог его заблокировать?


Выслушав хвалу Демонического Сияния, Линь Мин по-прежнему оставался таким же спокойным, как и прежде. Он покачал головой и сказал: «У моего пространства для великого тумана есть пределы. Его нельзя использовать, чтобы убить кого-либо сильнее меня или равного мне по силам. Например, просто взгляните на стену этой башни Небесного Облака. Хотя боевое намерение Небесного Демона поразило её, ответа не было вообще ».


Факел, который уничтожил Линь Мин, был добавлен позже. Но главная часть башни Небесного Облака была лично создана Божественным Началом. Если Линь Мин не ошибался, то 12 башен Смерти должны быть исключительными магическими инструментами высокого ранга. Но являлись ли они духовными Артефактами или каким-то другими сокровищами, Линь Мин и понятия не имел.


магический инструмент высокого ранга мог создать самодостаточное пространство внутри себя. Не было ничего странно, что он был в виде башни.


Линь Мин, конечно же, не мог уничтожить то, что создал Божественное Начало. Таким образом, когда этот маленький кусочек пространства великого тумана ударил по стене, он сломал факел, но не оставил и следа на самой стене.


«Ты и этим должен быть доволен! Кем был этот Божественное Начало? Он был Императором! В Царстве Богов персонаж это ранга, даже выше, чем Король Мира. Не говоря уже об Императоре, я даже не могу себе представить, что такое Король Мира. Под Королем Мира находится Священным Лорд, в то время, как Император Демонов прошлого даже не смог стать Священным Лордом! Ты сейчас лишь в области Божественного Моря, думаешь ли ты, что можешь оставить след на башне, созданной Божественным Началом?»


«Твоем нынешнее пространство великого тумана - если его использовать против лучших мастеров - может оказаться не в состоянии мгновенно убить их, но оно может поглотить их истинную сущность и ослабить все их атаки и способности. По сравнению с твоим боевым намерением Небесного Демона, так называемым Фиолетовый Домен, Императорские Чистые Земели или любыми навыки, все они - мусор, который взорвется в любой момент» сказал Демоническое Сияние, кивая. казалось, он задыхался от волнения, как будто он воображал сцену, где Линь Мин устилает его путь по Континенту Разлива Небес трупами. Он устал от дней пряток и суеты.
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Глава 910



Глава 910 – Новый Мастер Степей


Линь Мин не спешил возвращаться на Континент Разлива Небес. Теперь он был на четвертом этапе Разрушения Жизни и открыл первые четыре из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, но у него все еще оставались воспоминания Древнего Дьявола, которые он еще не усвоил. Если бы он мог полностью воспринять эти воспоминания, тогда его понимание Концепции Времени и Концепции Тьмы могли бы сделать еще один шаг вперед. Что касается других воспоминаний, то раз они не увеличили бы его силы в ближайшее время, они все равно хотел бы усвоить их, чтобы ясно понять слабости Древнего Дьявола.


Это был величайший капитал, на который Линь Мин надеялся опереться в борьбе с Ян Юнем. В противном случае, хотя его сила улучшилась так заметно в последнее время, он все равно не имел бы никакой гарантии, что он может победить Ян Юня.


Когда Демоническое Сияние увидел, что Линь Мин получил боевое намерение Небесного Демона, его мысли внезапно зашевелились. «Тебе не кажется это немного странным? Если намерения Верховного Императора, Асуры и Бога Смерти заставляют поля сливаться вместе, это создает полное боевое намерение Небесного Демона, но почему оно названо в честь небесного демона? Я думаю, было бы лучше, если бы его называли «хаосом», «великим туманом» или даже чем-то вроде «изначального». так было бы гораздо уместнее» сказал Демоническое Сияние, поглаживая свой рыжий подбородок.


Линь Мин подумал и сказал: «Возможно, грандиозное боевое намерение - это истинное имя, а так называемое боевое намерение Небесного Демона - это только часть боевого намерения великого тумана».


Когда три боевых намерения слились в одно, Линь Мин слабое почувствовал, что боевое намерение Небесного Демона было неполным. От Асуры до Бога Смерти и до Верховного Императора, нужно было идти путь убийства в качестве основы. Хотя борьба была существенной для жизни мастера, это не означало, что это единственное, что существовало в его жизни.


Если в этом мире были демоны, то было бы справедливо сказать, что были и смертные, и боги. Три боевых намерения, которые составляли намерение Небесного Демона, должны быть только частью чего-то большего. Только постигнув полное боевое намерение, он мог достичь истинного грандиозного боевого намерения.


"Что? Такое ударное боевое намерение Небесного Демона - лишь небольшая, неполная часть? Тогда насколько удивительным было бы полное боевое намерение? »Демоническое Сияние был ошеломлен; это превосходило возможности его понимания.


«Это не слишком странно. Кем был этот Божественное Начало? В прошлом Император Шакья сидел под деревом Бодхи в течение семи дней и семи ночей, скрепляя семь боевых намерений вместе. Если бы он мог это сделать, тогда Божественное Начало смог бы сплавить еще больше боевых намерений вместе. Помните, что намерения Небесного Демона разделены на три боевых намерения – Верховного Императора, Бога Смерти и Асуры. Они все домены, силовые поля типа боевые намерения, но боевые намерения никоим образом не ограничены только этим видом силового поля».


Демоническое Сияние кивнул. То, что сказал Линь Мин, имело смысл.


Тем не менее, три боевых намерения под боевым намерениям Небесного Демона были не обычными боевыми намерениями - они были намного сильнее обычных. Более того, они были относительно редкими. Хотя речь шла только о трех разных видах боевых намерений, слитые вместе, они могли бы даже превосходить окончательный сплавленный результат семи боевых намерений, которые Император Шакья совершил много лет назад. Кроме того, Император Шакья должен был понять эти боевые намерения самостоятельно; сила этих намерений должна была быть ограничена.


Когда Демоническое Сияние разговаривал с Линь Минем, трое мужчин в черном осторожно подошли к Линь Мину, дрожа.


Глаза Линь Мина сузились. Он заметил, что эти трое мужчин были на пике культивирования Короля Демонов трех звезд; каждый из них был всего в шаге от того, чтобы стать Королем Демонов четырёх звезд. Это означало, что они были сопоставимы с самыми слабыми мастерами области Разрушения Жизни.


«Кто вы?» Крикнул Линь Мин.


После формирования полного боевого намерения Небесного Демона, давление, исходящее из его тела, стало еще мощнее. Несколько слов, которые даже не имели в них никакой истинной сущности, упали на уши эти мужчин, как грохот, что потряс даже их души!


Три мужчины не могли противостоять давлению Линь Мина; все они опустились на колени. «Сэр Линь, мы наблюдающие Старейшины Божественного Храма Кровавой Резни. Поскольку сэр Линь был закрыт на тренировках, мы не смели вас беспокоить. Но теперь, когда Сверхъестественные Законы Демонической Крови Сэра Линя достигли этапа Большого Успеха, мы пришли сюда, чтобы следовать вашим указаниям! "


Когда три мужчины сказали, что хотели, Линь Мин понял, что происходит. Эти трое пришли сюда, чтобы показать свою преданность ему. С тех пор как Лоша умер, трон Мастера Степей Пустовал. Поскольку Линь Мин был тем, кто убил Лошу, он, естественно, переходил к нему.


Контроль над Степями Кровавой Резни был захвачен Гигантскими Демонами, Бесами и Дикарями. Эти расы боялись человека Линь Мин, а вот эти три человека - как раз наоборот. Они пришли сюда специально, чтобы польстить и полизать сапоги Линь Мина, надеясь стать его доверенными подчиненными и получить выгоду от смены Мастера Степей.


Линь Мину не нравились эти люди, но если бы он взял их под свой контроль, было бы легко использовать их для выполнения некоторых задач.


«Докладываю Сэру Линю, что предыдущий Мастер Степей Лоша накопил огромное количество сокровищ в Божественном Храме. Теперь они запечатаны в массиве, но некоторые подлые воры планируют отменить действие этого массива и разграбить все сокровища».


Здесь не было постоянных союзов, только вечное стремление достигать своих интересов. Чтобы получить одобрение от Линь Мин, трое мужчин в черном немедленно сдали своих товарищей.


«Разграбить сокровища и бежать?» Губы Линь Мина изогнулись в ухмылке. Получив сокровища из Храма Чудес, он не очень заботился о том, чем владел Мастер Степей. Но он все равно не позволил бы другим просто так использовать, то, что принадлежало теперь ему. Ведь тогда другие сочтут его дураком.


Линь Мин манул рукой и схватил этих трех мужчин в черном . Игнорируя их крики, он поместил их в свое Фиолетовое Кольцо. Затем он схватил пространственное кольцо старого Беса, вступил в пустоту и полетел прямо в Божественный Храм!


Линь Мин долгое время оставалась в Степях Кровавой Резни, и, несомненно, знал, где находится Божественный Храм. Он был всего лишь в 20 000 милях от башни Небесного Облака. Но для нынешнего Линь Мина, чтобы пересечь это расстояние потребовалось лишь время сгорания одной палочки благовоний.


Ху!


Линь Мин бросился в Божественный Храм, как молния. Одно движение руки и трое людей в черной одежде были выброшены из Фиолетового Кольца. В этот момент они оказались прямо перед сокровищницей Лоши. Здесь находилось несколько Мастеров Башен, Верховных Лордов, Старейшин, наблюдающих посланников и мастеров массивов, которые объединились, пытаясь открыть клад сокровищницу Лоши.


Когда они увидели внезапно появившегося Линь Мина, они были ошеломлены на мгновение, прежде чем внезапно пришли в ужас до такой степени, что их души почти покинули их тела!


Лоша не обладал навыками формирования массивов, поэтому массивы, защищающие сокровищницу, были в основном заложены другими. Теперь мастерам массивов удалось отменить 80-90% защитных массивов, и их успех был теперь лишь вопросом времени. Сначала они хотели воспользоваться тем временем, когда Линь Мин закрылся на тренировках и захватил огромное количество сокровищ здесь, прежде чем бежать, но теперь их судьбы можно было себе представить!


«Действительно, птицы умирают ради пищи, а люди умирают за богатство». Линь Мин слабо ухмыльнулся.


«Аааа!»


Группа мастеров была испугана, что совершенно не понимала, что делать. Они даже не смели перевести дыхание. Если Линь Мину вздумалось бы, любой из них погиб бы здесь, не оставив и могилы.


«Вы трое, посадите печать раба в каждого здесь присутствующего Верховного Лорда». сказал Линь Мин трем мужчинам в черном позади него. Он не планировал убивать этих людей. Степи Кровавой Резни были гигантским куском жирного мяса. Ежегодно будет возникать много преимуществ, которые он мог бы использовать. После того, как он вознесется в Царство Богов, ему не понадобится это богатство, но он мог бы перевезти его на Остров Божественного Феникса. В конце концов, когда Линь Мин вознесётся в Царство Богов, его семья все еще останется здесь.


Он хотел превратить Остров Божественного Феникса в Царство Богов. Для этого ему понадобился бы огромный объем ресурсов.


Перед тем, как он вознесется, он планировал установить связь между барьерами, которые разделили Континент Разлива Небес, и создать новую группу массивов передач. Если бы он мог получить Степи Кровавой Резни, то это, несомненно, гарантировало бы его семейному клану более пышное процветание.


«Мы ...» Три наблюдающих Старейшины были слишком удивлены, чтобы ответить. Только когда они ясно увидели сцену перед ними, они поняли, что они добрались до Божественного Храма прямо с Башни Небесного Облака!


Боже! С какой же скоростью они переместились?!


Прежде чем они смогли воскликнуть в удивлении, они услышали приказ Линь Мина, который он дал им троим, и были шокированы чуть не до потери разума. Печати раба в них? Это было ужасно.


«Поместить в них печати раба?» Сильнейший наблюдающий Старейшина сглотнул. Он видел, как все присутствующие смотрели на него с ненавистью и страхом в глазах. Глупцы теперь поняли, что три Старейшины продали их.


"Да. Печати раба. Все, кто воспротивятся, умрут!» С этими словами из тела Линь Мина вылилось плотное убийственное намерение. Для этих мастеров, печать раба была все равно, что смерть.


Раз все эти Мастера Башни и Верховные Лорды смогли достичь своего положения, все они были талантливыми и гордыми персонажами своего поколения. Даже если они боялись Линь Мина, они не хотели, чтобы их контролировали.


«Разделимся и бежим!»


Неожиданно закричал Мастер башни Великого Топора. Однако, как только его голос умолк, его тело внезапно задрожало. Затем произошла сцена, которая оставила всех в ужасе. На глазах всех присутствующих высокая и крепкая фигура Мастера башни Великого Топора внезапно распалась, упав кусками мяса, которые вскоре превратились в мелкий порошок, что рассеялся на ветру. От Мастера башни Великого Топора ничего не осталось.


Весь процесс произошел мгновенно и бесшумно. Только лишь искривленное лицо Мастера башни Великого Топора вскрикивало в приглушенном отчаянии. Тоска и боль на его лице оставили неизгладимое впечатление на сердца всех, становясь кошмаром, которого они никогда не смогут забыть.


«Присягните мне на верность. И, возможно, однажды вы снова будете свободны. В противном случае, умрите сейчас» спокойно сказал Линь Мин. Убить всех этих людей здесь было бы немного хлопотно, но для него это не имело значения.


Верховный Лорд не мог противостоять давлению Линь Мина и уступил. Он был первым, кто согласился принять печать раба. За ним вскоре последовал второй, затем третий, четвертый и так далее. Сила Линь Мина была достаточно грозной; они могли согласиться быть рабами Линь Мина. Если бы в будущем был шанс получить свободу - это был лучший шанс, чем сразу же умереть здесь. Если бы они умерли, у них не осталось бы вообще ничего.


Таким образом, более 10 Верховных Лордов получили по печати раба. Что касается оставшихся Мастеров и Старейшин Башен, Демоническое Сияние установил в них печати раба. После всего этого Линь Мин щелкнул пальцами, и три серых луча света выскочили, ворвавшись в тела наблюдающих Старейшин.


Они были шокированы: «Сэр Линь ... вы ...»


«Я поместил в вас печати, которая содержат немного моего Силового Поля Небесного Демона. Если вы когда-нибудь подумаете о том, чтобы предать меня, мне нужно будет только подумать, и силовое поле взорвется в вашем теле, и вы встретите ту же судьбу, что и этот Мастер Башни!»


После этих слов Линь Мина, три наблюдающих Старейшины почувствовали, как поток холодного пота побежал по спинам. У них не было мужества или мыслей о том, чтобы когда-либо предать Линь Мина.


Во всяком случае, эти три Силовых Полях Небесного Демонах были намного лучше, чем печати раба. По крайней мере, они не повлияли бы на их свободу волю и не контролировало бы их мысли.


«С сегодняшнего дня я - Мастер Степей, я - правитель Степей Кровавой Резни!» медленно сказал Линь Мин с силой в голосе. Когда он говорил, все присутствующие пали на колени, кланяясь ему, их лица полны благоговения, страха и ужаса. ни один из них не осмелился бы родить любые мысли о сопротивлении нынешнему Линь Мину. давление Линь Мина было намного больше, чем давление Лоши!


Линь Мин взял несколько лекарственных трав из своего пространственного кольца и бросил их к трем наблюдающим Старейшинам.


Эти лекарственные травы были случайно собраны Линь Мин, когда он прогуливался по открытым лугам в Храме Чудес. Хотя они не были слишком дороги для него, их можно было считать ценными сокровищами для других. Три наблюдающих Старейшины были вне себя от радости, увидев это. Хотя их считали богатыми, их границы по-прежнему были ограничены. Как они могли сравниться с кем-то вроде Линь Мина, который неоднократно встречал счастливые шансы повсюду?


«Если вы последуете за мной, вы не познаете несправедливого отношения».


равнодушно сказал Линь Мин. Три Старейшины быстро поклонились, продемонстрировав свою преданность. Их культивирование было равно некой точке между человеком с поздним этапом Возобновляемого ядра и Разрушением Жизни. Если бы у них было что-то, что могло бы сократить время, необходимое им для того, чтобы стать мастерами уровня Императора, тогда даже печать раба того стоила.


Больше ничего не говоря, Линь Мин внезапно ударил по разрешенным на 80-90% массивам.


"Ломайтесь!"


Взрыв!


Прогремел взрыв и многочисленные образования массивов, которые защищали сокровищницу Божественного Храма, внезапно разрушились. Сокровища Лоши были открыты миру.
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Глава 911



Глава 911 – Странный черный шарик


С имеющимся у Линь Мина пониманием о формированиях массивов в дополнение к пространству великого тумана, уничтожившему все Законы, ему было совсем не сложно уничтожить грандиозное формирование массива, которое функционировало только на 20%.


Все присутствующие притихли. Пробивается через массивы, как через бумагу, убивает мастеров, как цыплята; Линь Мин был действительно темной звездой. Им было трудно себе представить, что ему еще не исполнилось 30 лет, и что всего шесть лет назад он прорвался к Возобновляемому ядру.


Восприятие Линь Мина охватило обломки. Определив, что в комнатах сокровищницы нет никаких ловушек, он шагнул внутрь.


Степи Кровавой Резни были местом сбора гениев, а мастера, которые приходили сюда каждый год, были богатыми людьми из их сект. В дополнение к охране Бездны Вечного Демона, Степи Кровавой Резни можно было бы назвать «золотой жилой» относительно богатств и сокровищ. Каждый Верховный Лорд был смехотворно богат, и, так, как Мастер Степей контролировал все Степи, можно было представить себе ценность вещей в его сокровищнице.


Стоит упомянуть, что не каждому мастеру нужно было строить свою сокровищницу; Обычно достаточно было пространственного кольца. Исключениями были большие секты или великие персоны, такие как Мастер Степей, у которого в его распоряжении было слишком много сокровищ, но он все еще нуждался в большом количестве предметов, чтобы вознаградить своих последователей. Только тогда, когда пространственного кольца небесного ранга было недостаточно, появлялась сокровищница.


В этой сокровищнице было 30-40 металлических стеллажей, каждый из которых был заполнен небесными сокровищами, многие из которых были оружием небесного ранга среднего класса. Были даже некоторые сокровища небесного ранга и высокого уровня.


Эти вещи Линь Мину были не нужны, но они все равно были бы полезны как подарки другим или для укрепления сил Острова Божественного Феникса. Линь Мин махнул рукой и переместил все сокровища в Фиолетовое Кольцо. Это кольцо содержало в себе настоящий маленький мир, где были дворцы, солнце, луга; емкость этого хранилища была почти неограниченной. Внутри можно было разместить почти все.


За оружием было огромное количество Кровавых Демонических Кристаллов. Темно-красные Кристаллы были сложены и образовали небольшой холм. Большинство из них были Кристаллами среднего класса, но там был даже небольшой холм, состоящий из Кристаллов высокого класса.


Кровавые Демонические Кристаллы были общей валютой, используемой среди представителей Гигантских Демонов и Бесов. Линь Мин изначально использовал этот вид валюты для покупки предметов, когда он был в башне Смерти.


Высококачественный Кровавый Демонический Кристалл стоил 100 Кристаллов среднего уровня, или приблизительно 20-30 камней истинной сущности низкого ранга. По оценкам Линь Мина, здесь находились десятки миллионов Кровавых Демонических Кристаллов среднего класса и около миллиона Кристаллов высокого класса. Все это можно обменять, по крайней мере, на 30 миллионов низкосортных духовных камней истинной сущности!


Такое огромное богатство представляло собой все сбережения Мастера Степей за последнюю тысячу лет! Потеря такой суммы серьезно скажется на благосостоянии даже Божественному Королевству!


Линь Мин не стал церемониться; он переместил все богатство в свое пространственное кольцо.


После этого ему встретились Кости Бога Демонов. Большие и маленькие Кости были похожи на черные цветные бусины, и все они были уложены в две большие коробки, которые Линь Мин также присвоил.


Что касается таблеток, руководств по методам культивирования, и всего остального, Лиь Мин не очень интересовался этим. С точки зрения богатства, Степи Кровавой Резни не бедствовали, но с точки зрения таблеток и наследий они фактически уступали четырем Божественным Королевствам.


«М-м? Что это?"


Что-то привлекло внимание Линь Мина. Он обнаружил, что рядом с ящиками с Костями Бога Демонов был шарик размером с кулак младенца. Он был черным и, казалось, был сделан из дерева, но не казался деревянным. Это было похоже на камень, но не был каменным. При этом на его поверхности было выгравировано много странных демонических узоров.


«Это не Кость Бога Демонов».


Линь Мин чувствовал, что от черного шарика не исходило никаких колебаний энергии. Он исследовал его своим восприятием, но также не нашел в нем ничего особенного. Он потянулся к нему, чтобы поближе рассмотреть.


Когда он взял шарик в руки, глаза Линь Мина чуть не выскочили из орбит. Боже мой, этот шарик размером с кулак был еще тяжелее, чем его Великая Опустошающая Кровавая Алебарда!


"Что это за вещь!?"


Линь Мин был ошеломлен. Даже со своей силой в миллион Цзиней он все равно не смог поднять шар!


Он был вынужден открыть Врата Боли и использовать 2 миллиона Цзиней силы, прежде чем смог взять шар в руку.


«Это должно весить не менее 1,5 млн. Джинов или даже 1,8 млн. Джинов! Это самая тяжелая вещь, которую я когда-либо видел! "


Черный шар составлял менее 1% от размера Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, но он был вдвое тяжелее!


Линь Мин обнаружил, что структура, в которой находится странный шарик, была особенной. Материал этот был металлом, который можно было использовать для создания небесного сокровища. Основание его было прикреплено к земле, где его поддерживало несколько массивных образований. Только тогда он мог бы твердо переносить вес черного шара, иначе черный шар упал бы сквозь землю.


«Согласно тому, что я видел в пространстве великого тумана о эволюции Вселенной, такая тяжелая вещь может быть произведена только в некоторых великих звездах».


В пространстве великого тумана Линь Мин узнал, что небесные тела, такие как Солнце и Луна, не могут существовать вечно. Солнце постепенно сожжет всю свою энергию, и медленно стало бы померкшей звездой. Только материал такой темной звезды имел бы такой вес.


Материалы из этой темной звезды были бы понятны, и даже энергия великого тумана была в тысячи раз тяжелее, чем вещество темной звезды. Но ключевой момент заключался в том, что этот черный шар в руке Линь Мина явно не происходил от темной звезды. Линь Мин мог даже почувствовать следы дыхания жизни, исходящие от шара.


Хотя оно было несравненно слабым, Линь Мин не сомневался в том, что чувствовал! Если бы не его могучая сила души, он бы просто не смог почувствовать этого дыхание.


«Это что-то живое?»


Линь Мин был поражен. Он чуть не уронил черный шар на пол.


Если бы это было что-то живое, то серьезность этой ситуации превосходила бы силу того или иного материала темной звезды. Что это было за существо? Это не могло быть яйцо дракона, не так ли??


"Невозможно! Драконьи яйца не были бы такими маленькими. У Истинного Дракона тело длиной в десятки тысяч миль, поэтому было бы странно, если бы драконье яйцо не было бы десятки миль в ширину».


Линь Мин использовал все имеющиеся в его распоряжении методы для исследования черного шара. Он даже спросил Демоническое Сияние, а также просмотрел воспоминания Древнего Демона, наконец, ничего не обнаружив.


Единственное, что он определил, было то, что Лоша получил этот черный шар из Бездны Бесконечного Демона.


Внутри Бездны Бесконечного Демона существовали непостижимые существа. Лоша был Мастером Степей уже более тысячи лет, и каждые десять лет он организовывал Верховных Лордов, чтобы исследовать край Бездны Вечного Демона. Какие бы странные и мистические вещи эти Верховные Лорды не встречали после извержений в глубине Бездны Вечного Демона, им следовало все отдать Лоше.


Не было никаких сомнений в том, что Лоша тоже не знал, что это за шар. Вероятно, он подумал, что это было что-то очень мистическое, и решил сохранить его и медленно изучить, надеясь, что однажды он определит, что это за драгоценное сокровище.


«Я возьму его. Спрошу об этом шаре Старшую Фею Фэн, может она знает, что это такое».


Линь Мин махнул левой рукой и отправил черный шар в Фиолетовое Кольцо.


Пройдя через сокровищницу Лоши, Линь Мин обыскал пространственное кольцо старого Беа. Этот человек был предыдущим Мастером Степей; его полное богатство превзошло даже богатства Лоши.


Жаль только, что большая часть богатства старого Беса была спрятана в его собственной сокровищнице. Содержание этого пространственного кольца было лишь малой его частью.


Линь Мин обыскал пространственное кольцо, но не обнаружил ничего такого же странного, как тот черный шар. Что касается остальной части обычных сокровищ, то они составляли около 10-20 миллионов духовных камней истинной сущности, там даже был нефритовый свиток, содержащий «Дьявольское Искусство Хаоса». Линь Мин просмотрел свиток. Этот метод культивирования был гораздо глубже, чем то, что он себе представлял. он было еще изысканнее, чем Искусство Великой Опустошающей Алебарды, и не уступало некоторым наследиям от Царства Богов. К сожалению, некоторые из Концепций и Законов в нем были потеряны, поэтому старый Бес не смог показать их полную силу.


«Кажется, этот способ культивирования был также найден в Бездне Вечного Демона. Бездна Вечного Демона - это действительно земля, наполненная сокровищами. Интересно, сколько людей получили там свои счастливые шансы».


«Это Дьявольское Искусство Хаоса было бы действительно полезно для меня. Оно может дать мне гораздо лучший метод атаки души».


Сила души Линь Мина была чрезвычайно грозной, но она уступала его боевому духу.


Боевой дух был проявлением воли и мыслей. Хотя сила души и боевой дух были связаны, имелись и отличия.


Воля - это волна энергии, излучаемая мозгом; это был тип энергии, подобный силовому полю. Были даже некоторые смертные с особенно сильной волей, которые могли перемещать объекты в пространстве. таких людей называли телекинетиками. Если бы у этих людей был необыкновенный талант к боевым искусствам, им было бы очень легко сформировать боевой дух, прежде чем они достигли Божественного Моря.


Боевой дух нельзя было напрямую использовать для атаки материальных объектов, но он мог быть привязан к чему-либо, чтобы укрепить свою силу. Это относится к истинной сущности, силовым полям, душе и многим другим вещам.


Если Линь Мин приложил свой боевой дух к своей душе, в дополнение к его боевому намерению Самсары, его защитная сила души стала бы невероятно мощной. Любой, кто попытался использовать атаку души против него, надет лишь свою собственную смерть. Например, у этого старого Беса был свой дух демона хаоса, разбитый пополам после попытки использовать атаку души.


Защитная сила души Линь Мина была необычно ненормальной. Но, к сожалению, кроме боевого намерения Самсары, у него не было никакого истинного метода атаки души, который он мог бы использовать, чтобы убивать врагов самому. А все потому, что у него не было подходящего боевого навыка, основанного на силе его души.


Это Дьявольское Искусство Хаоса может изменить эту ситуацию. С душой Линь Мина и его восприятием, и его боевым намерениям Самсары в дополнении, а также при поддержке Священного Артефакта, ему потребуется всего от десяти дней до полумесяца, чтобы изучить этот метод.


«Демоническое Сияние, возьмите под свой контроль всех этих людей и очистите Степи Кровавой Резни в ближайшие несколько месяцев. Все, кто остается, должны подчиняться моим приказам, иначе убивайте их без пощады! За это временя в уединении я должен буду получить неплохой урожай. В тот день, когда я покину уединение, мы вернемся на Континент Разлива Небес!»


Ян Юнь был одним из немногих людей, которых Линь Мин пока ещё не мог понять. Почти все враги, с которыми сталкивался Линь Мин, были людьми, которые были ослеплены жадностью. Их главные цели состояли в том, чтобы собрать богатство и накопить сокровища, или культивировать до более высокой границы, чтобы они имели долгую жизнь. Такие люди, как Сюань Уцзи и Сыту Хаотянь, могут быть включены в группу таких людей.


Но Ян Юнь был другим. Он был амбициозным человеком с амбициозными идеалами - эти идеалы можно было бы назвать определением безумия. Более того, он прилагал все возможные усилия, чтобы идти к своим целям, желая использовать любой метод для её достижения, независимо от того, насколько он был бы хитрым или беспринципным.


Такой человек был самым страшным противником из всех!


Каждый день, когда Ян Юнь оставался на Континенте Разлива Небес, был еще одним днем, когда Линь Мин оставался в напряжении. Он просто не знал, какого рода беспорядок Ян Юнь может устроить в следующий момент.


В это время Линь Мин закрылся в комнате Божественного Храма Кровавой Резни. Основная часть его времени была бы использована для восприятия воспоминаний Древнего Дьявола.


То, что Линь Мину показалось удивительным, так этот то, что этот Древний Дьявол был на самом деле великолепным мастером массивов; он был квалифицирован в массивах демонического пути.


Хотя Линь Мин в прошлом впитывал воспоминания мастера массива, тот мастер массива был склонен к ортодоксальному пути. Если бы Линь Мин мог использовать методы массивов демонического пути, чтобы дополнить ими ортодоксальные методы, то его понимание массивов поднялся бы до еще на один уровень!


«Циклический Демонический Убийственный Массив, Запирающий Призрачный Кровавый Массив, Массив Погребения Желтой Реки, Массив Шести Путей Самсары». Линь Мин медленно просматривал эти воспоминания. Всякий раз, когда его что-то ошеломляло, а его мысли были немного смущены, Священный Артефакта, который он носил при себе, посылал расслабляющие волны энергии в его сознание, как прохладный весенний ветер. Это очищало его разум, делая все его мысли более ясными.


Знай себя, знай своего врага и будь непобедимым! Большинство методов культивирования Ян Юня пришло от Древнего Дьявола. Когда они неизбежно сразятся в будущем, Древний Дьявол, несомненно, присоединиться к Ян Юню, чтобы увеличить его силу. И теперь, если Линь Мин сможет ознакомиться с техникой и способностями Древнего Дьявола, тогда можно будет считать эту битву уже наполовину выигранной!
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Глава 912



Глава 912 – Возвращение на Континент Разлива Небес


В огромном и бесконечном море группа акул прорывалась через бушующий шторм. Они были ужасающей стаей зверей, могущественных и злобных, и вождем этих акул была большая акула серого цвета и длиной 70-80 футов. Его спинной плавник поднимался к небу, как стальной нож, и его рот был достаточно большим, чтобы проглотить слона.


На спине этой огромной акулы сидела маленькая девочка. Ее тело было слегка пухлым, а щеки были симпатичными, их так и хотелось ущипнуть. Ее тело делало её похожей на недавно родившегося мышонка.


На ней был маленький красный пояс, и вокруг шеи блестело серебряное ожерелье. Ее волосы были мокрыми от морской воды, так, что прилипали ко лбу. С её щек капали кристально чистые капельки воды, а ее два мясистые ручки были похожи на корни лотоса, что сплелись вместе.


Эта маленькая девочка выглядела не старше 7-8 лет. Когда она сидела на спине этой гигантской акулы, в ее выражении не было ни малейшего страха. Скорее, яркая улыбка освещала ее лицо, а когда она хихикнула, ее голос напоминал звон серебряных колокольчиков. Но, тон её голоса был на удивление сильным. В этой вздымающейся буре, её на самом деле было совершенно ясно слышно.


Это было вполне объяснимо. Хотя эта маленькая девочка была похожа на фарфоровую куклу, правда заключалась в том, что ее культивирование уже было в области Закалки Кости; она была всего в нескольких шагах от достижения Ступени Сокращения Пульса.


«Серенькая, быстрее! Поторопись! Вперед, пошел, пройдем через эти волны!»


Маленькая девочка обняла плавник акулы, который был даже выше, чем она и прокричала акуле. Ее большие и умные черные глаза были наполнены волнением и озорством. И маленькая акула по имени «Серенькая», на которой она ехала, казалось, хотела послушать маленькую девочку. Она стала двигаться ещё быстрее.


В этот момент перед ней неожиданно появился красный свет, а рядом с ней появился красный мопс. Мопс парил в воздухе, все его тело было покрыто красной шерстью. Это была душа Демонического Сияния, посланная Линь Минем для наблюдения за Гигантским Левиафаном.


«Ты, маленькая демоница, время возвращаться», - медленно сказал Демоническое Сияние, пытаясь удержать голос в глубокой и величественной форме.


«А? Рыжик! Поиграй со мной!» Когда маленькая девочка увидела, что появился Демоническое Сияние, она взволнованно захлопала в ладоши.


Когда Демоническое Сияние услышал, как маленькая девочка назвала его «Рыжиком», он тут же надулся. Но ничего не мог поделать против неё. Ведь она была младшей сестрой Линь Мина, Линь Сяогэ.


Со всеми этими небесными материалами, которые Линь Мин предоставил, Линь Сяогэ с самых тех пор, как она родилась, как роза поливалась всякими жидкими лекарствами. Теперь она уже достигла пятой стадии Трансформации Тела, области Закалки Костей. Такой результат по-настоящему удивил бы любого в Небесном Королевстве Удачи. ведь детям Небесного Королевства Удачи не хватало таких небесных материалов. Им часто приходилось ждать, пока им исполнится 12 лет, чтобы их кости и мышцы достигли определенного уровня силы, прежде чем они смогли бы начать попрактиковаться в боевых искусствах, иначе они разрушили бы их недостаточно развитое тело.


Демоническое Сияние погрозил лапой девочке, и с серьезным выражением сказал: «Мы должны немедленно вернуться. Мы скоро возвращаемся на Континент Разлива Небес».


С момента битвы Линь Мина с Ян Юнем и Древним Дьяволом прошло более трех лет. Первый год Линь Мин провел в уединении на Континенте Разлива Небес. Затем он провел год и три месяца, закаляя свою волю на Дороге Императора, воспринимая пространство великого тумана и увеличивая границу своего культивирования. Последние 10 месяцев были потрачены на переваривание воспоминаний Древнего Дьявола в уединении в Божественном Храме Кровавой Резни и изучение всех видов массивов демонического пути, Концепции Времени, а также Концепции Тьмы.


Массивы Царства Богов были безграничны и разнообразны. У Древнего Дьявола были чрезвычайно высокие достижения в Дао массивов. Даже если бы он взял ученика и учил его без оговорок, он по-прежнему заставил бы ученика сотнями или даже тысячами лет постигать его уровня понимания, и все это при условии, что талант ученика был бы потрясающим.


Другого пути не было. Алхимия, очищение материалов, надпись, массивы: все эти вспомогательные навыки требовали запоминания и понимания огромного количества принципов и теорий, а затем требовали огромный период практики и неудач, чтобы постепенно улучшаться.


Но Линь Мин был исключением из правила; он смог сразу же унаследовать воспоминания Древнего Дьявола. Это было равносильно наследованию всего опыта Древнего Дьявола, а также его понимания массивов. Линь Мину потребовалось некоторое время, чтобы полностью поглотить эти воспоминания и приспособить их к своему телу, чтобы полностью преобразовать эти знания о массивов и сделать их его собственными. В сочетании с некоторой дополнительной практикой, Линь Мин легко мог бы стать гроссмейстером массивов своей эпохи.


Всего за 10 месяцев мастерство Линь Мина в понимании массивов поднялось на новый уровень! Кроме того, Линь Мин первоначально имел знания об ортодоксальных массивах. Его нынешнее понимание массивов даже превосходило знания Древнего Дьявола!


Кроме того, что его понимание массивов возрастало, понимание Концепции Космоса и Концепции Тьмы Древнего Дьявола также было полностью ассимилировано Линь Мином!


Линь Мин теперь был уверен, что сможет сразиться с Ян Юнем лицом к лицу. Даже если он не сможет победить его, он все же мог бы рассчитывать на свою ненормальную скорость, чтобы убежать.


Так как у него была эта уверенность, он решил, что пришло время вернуться на Континент Разлива Небес.


А в Южном море за эти последние три года Гигантский Левиафан проник на глубину 30 миллионов миль. Глубина воды достигла тысяч миль, и подводное давление достигло невообразимой степени.


В бесконечном Южном море даже массивный Гигантский Левиафан мог бы считать лишь небольшой рыбой. Если Ян Юнь захочет их найти, это будет похоже на поиск иголки в стоге сена; разве преуспеть в поисках не было проще сказать, чем сделать?


Таким образом, дни Демонического Сияния проходил беззаботно. Периодически он должен был выводить Гигантского Левиафана на мелководье, чтобы тот подышал. Кроме того, под его руководством Линь Сяогэ быстро росла. Маленькая девочка была не большой, но ее мужество было намного больше, чем ее тело. она решилась ездить верхом на акуле… она была просто маленькой ведьмой в воде.


«Вернемся на Континент Разлива Небес?» Глаза Линь Сяогэ распахнулись от удивления. Хотя она была совсем крохой, она поняла более или менее то, что произошло, а также почему им пришлось бежать, станов беглецами. Теперь, когда Демоническое Сияние сказал, что они возвращаются, можно было сделать только один вывод.


Она взволнованно спросила: «Мой старший брат возвращается?»


«Да, мы уже вернулись, мы на границе Региона Южного Горизонта. Мы возвращаемся раньше, чем я ожидал. Когда мы действительно вернемся, твой старший брат все решит ». Демоническое Сияние оставил с Линь Минем часть своей души. Он мог использовать этот пучок души, чтобы легко общаться, и он также ясно понимал, где находится сам Линь Мин.


В это время Линь Мин только что прошел через древний массив передачи. Когда он оказался над безбрежным Южным морем, и увидел знакомые земли вокруг него, в его сердце нарастало несравненно сложное чувство.


Он вырос в Регионе Южного Горизонта, и здесь он столкнулся с могущественными врагами, которые многократно загоняли его тупик. Это была дорога, которую должны были пройти все мастера военного дела. Несмотря на то, что нельзя сказать, что он воспринимал весь мир как врага, мастер неизбежно столкнется с все более грозными противниками. Нужно было наступать на их трупы, чтобы идти вперед, иначе они могли бы наступить на него, убить и проложить свою дорогу вперед.


С внезапной мыслью Линь Мин повернулся к четырем Божественным Королевствам и полетел прямо вперед. Ему больше не нужно было использовать что-то вроде духовной лодки. никакой инструмент для экстремальной скорости не смог бы справиться с одной пятой скорости Линь Мина. Более того, Линь Мин мог поддерживать такую скорость непрерывно в течение полумесяца.


«Все передающие массивы отсюда до четырех Божественных Королевств должны находиться под контролем Ян Юня. Если я появлюсь на публике, он неизбежно получит эту новость. Но это нестрашно. Я приду к вам и посмотрю, чем ограничены ваши силы!»


Когда Линь Мин летел, он ощутил следы боевого духа, которые он оставил в Старшем Суне. Он не знал, где сейчас находится Ян Юнь, и хотел как можно скорее найти его. самым быстрым и эффективным способом это можно сделать через Старейшину Суня.


Линь Мин был уверен, что Старейшина Сунь отправился бы в Ян Юню с вопросом о следе боевого духа, чтобы найти защиту. Но, Ян Юнь, вероятно, не помог бы Старейшине Суню стереть этот след. Скорее, он намеренно оставил бы ее в качестве приманки для ловушки. Как только Ян Юнь обнаружит, что Линь Мин соберётся убить Старейшину Суня, он определенно бросился бы в атаку как можно скорее.


Хотя приманка не была слишком заманчивой для Линь Мина, это было все равно лучше, чем ничего.


Линь Мин закрыл глаза и спокойно ощутил метку боевого духа. Его догадка была правильной; Ян Юнь еще не удалил метку, позволив ей остаться в теле Старшего Суня.


Просто ...


«М-м? Почему это так близко? Этот Старейшина Сунь находится в регионе Южного Горизонта, и в... Небесном Королевстве Удачи!» Линь Мин был удивлен. За последние три года Ян Юнь, кажется, разузнал кто он и откуда!


«Небесное Королевство Удачи... Небесное Королевство Удачи...»


Линь Мин снова и снова бормотал про себя. Внезапное открытие местонахождения Старейшины Суня в Небесном Королевстве Удачи вызвало у него краткий миг паники. Это была его родина. К счастью, Цинь Синсюань, Му Цяньюй и его родители уже были в Южном море, и Демоническое Сияние сказал ему, что все они в безопасности.


«Единственная привязанность, которую я оставил в Небесном Королевстве Удачи, - это ... клан Семьи Линь?» Линь Мин выглядел серьезным, когда он думал об этом. Линь Мин чувствовал себя не слишком привязанным к семейному Клану Линь. Он пришел из небольшой ветви клана и не надеялся наследовать имущество семейного клана. Его родители зависели от небольшого бизнеса семейного клана - семейного ресторана Линь, так они и зарабатывали на жизнь. Когда Линь Мин сначала решил заниматься боевыми искусствами, у него не было поддержки клана семьи Линь, иначе он не был бы связан столькими финансовыми ограничениями с самого начала.


Но он думал, что семья Линь была его родственниками, а также его корнями. Причина, по которой он смог родиться в этом мире, - семья Линь. Что касается того, что с самого начала они относились к нему с холодным безразличием, Линь Мин не держал никаких обид. Для того чтобы семейный клан существовал, им приходилось следить за выживанием наиболее приспособленных и распределять ограниченные ресурсы разумным образом. В противном случае, если бы все разделили банк ресурсов неразумно, семейный клан погиб бы после одного поколения.


«Ян Юнь ... вы действительно прибегаете к жестоким методам, какими бы беспринципными они ни были. Вам не удалось найти тех, кто важны для меня, поэтому вы решили нацелиться на семью Линь, хотя я не слишком привязан к ним. Я уже дошел до того, что должен убить этого Старейшину Суня, и любая ловушка, которую вы там расставляете, не имеет смысла. Тем не менее, вы отправили Старейшину Суня в Небесное Королевство Удачи, даже с моей меткой, чтобы показать его местоположение, - это ваше сообщение для меня, говорящее, что вы уже полностью контролируете клан семьи Линь. Полагаю, у меня нет выбора, кроме как прийти на ваш зов».


Линь Мин потемнел. Ему не нужно было слишком много думать, чтобы понять, что в Зеленом Тутовом Городе повсюду расставлены ловушки, ожидающие его.


Однако это было именно то, чего он хотел. Хотя в горах были тигры, он все равно шел прямо к ней. Это была уверенность, вызванная силой!


«Позвольте мне взглянуть на то, какие ловушки меня ждут!» Линь Мин холодно фыркнул, а затем полетел прямо к Небесному Королевству Удачи!


Небесное Королевство Удачи находилось всего в нескольких сотнях тысяч миль от Южного моря. Линь Мин со своей скоростью быстро увидел бесконечную береговую линию впереди себя. Сразу после достижения побережья перед ним открылась огромная пустыня. Это была Южная Пустыня. Как только он переправиться через неё, он окажется в Небесном Королевстве Удачи.
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Глава 913



Глава 913 – Старые друзья, гнев


Небесное Королевство Удачи была крошечной общей страной, которая была подчинена Семерке Главной Территории Провинции Божественного Феникса Региона Южного Горизонта. Оно имело население в несколько десятков миллионов человек и было всего лишь стандартной смертной страной без каких-либо наследий сект; у них была своя собственная система развития мастеров их страны. Развить мастера Сяньтянь (Врожденной стадии) было невероятно сложно. А все потому, что без ресурсов и руководства можно было исследовать путь боевых искусств только самостоятельно. Любой талант, рожденный там, будет похоронен на бесплодных землях.


И теперь, когда Линь Мин приблизился к Зеленому Тутовому Городу, он обнаружил странную атмосферу. Такой вид энергии, которая скрывала правила Великого Дао, естественно, исходила из рук могучего мастера.


«Они действительно ждут меня там!»


В глазах Линь Мина вспыхнул суровый свет. По велению мысли его фигура исчезла, и он спокойно скрылся в пространственном искажении. С его пониманием пространственных Законов, скрыть свое тело в пространственном искажении было просто. В этом мире, помимо Ян Юня, Старика Удачи и, возможно, нескольких других, не было никого, кто мог бы узнать, что он здесь.


Линь Мин последовал за точкой меткой своего боевого духа, добравшись до резиденции семьи Линь в Зеленом Тутовом Городе. Старейшина Сунь действительно был здесь, но вся 10-мильная область вокруг резиденции семьи Линь была заблокирована массивом. Такие простые смертные, как потомки семьи Линь и все остальные просто не могли уйти.


Когда Линь Мин думал о том, что же сделать в первую очередь, он вдруг заметил фигуру женщины. Его сердце задрожало, и в его сердце появилось необъяснимое глубокое чувство печали и горя. Пространственное искажение, в котором он скрывался, задрожало, почти обнаруживая его.


Эта женщина носила простое синее платье из хлопка. Она была нежна и прекрасна, кожа её была красивой и гладкой. Ее влажные волосы падали на ее лицо, а левый рукав свисал далеко вниз. Она подняла тяжелое деревянное ведро, вытаскивая воду из колодца.


Эта женщина была Лан Яни.


«Лан Яни ...»


Линь Мин на мгновение смутился, как будто он долго вспоминал что-то. Когда он расстался с Лан Яни, ей все еще было 15-16 лет, и ее лицо все еще имело намек на юную наивность. Но эту наивность уже нельзя было найти на нынешнем лице Лань Яни. Она выглядела усталой, измученной и немного грустной.


В простом голубом платье не было кружев, ни украшений. Ее волосы были небрежно собраны и завязаны синим лоскутом. Совсем недавно в Небесном Королевстве Удачи наступила зима. Когда листья падали во внутренний двор семьи Линь, он казался даже заброшенным. Слабый зимний ветерок дул, заставляя одежду Лан Яни хлопать, и унылый вой ветра наполнял воздух.


Десять лет!


Когда Линь Мин и Лань Яни расстались в прошлом, им не было ещё и 16 лет. Небесное Королевство Удачи, Седьмой Боевой Дом … те дни прошли как сон. Он вошел в Седьмой Боевой Дом скорее из-за Лань Яни, чем для себя. Он боролся за успех, потому что хотел доказать, что он не хуже других.


И теперь ему было почти 26 лет, и его сила была бесконечно близка к силе лучшего мастера под небесами. Он выполнил свое обещание, а также перевыполнил его в невероятной степени. Это прекрасное и приятное с оттенком женского нрава воспоминание о Лан Яни из прошлого теперь вызывало грустное и меланхолическое чувство.


Хотя она была еще такой же красивой, как и раньше, а ее фигура стала пышнее, чем в прошлом, ее мрачные глаза и потрёпанное лицо заставляли его сердце болеть горькой болью.


Было похоже на то, что она стала самой простой женщиной Небесного Королевства Удачи. Каждый день её был наполнен тяжелой работой и трудом, и даже если кто-то издевался над ней и унижал ее, у нее не было бы выбора, кроме как хранить молчание, терпеливо и покорно отдаваясь на произвол судьбы.


Лан Ян вылила ведро с водой в большой горшок, зажгла огонь, добавила дров и начала кипятить воду.


Весь процесс выполнялся бесшумно. Когда она посмотрела на туманный пар, поднимающийся из горшка, она, казалось, задумалась. Иногда в ее сознании вспыхивала теплые и счастливые воспоминания, и она слабо улыбалась. Но потом она покачала головой, вздыхая.


Прошлое было покрыто ветром и пылью и оставалось под этим слабым ветром и пылью времени, и чьи же разрушенные мечты были погребены там?


Десять лет, наполненные бесконечной борьбой за жизнь и смертями, даже разбитые мечты были незабываемыми воспоминаниями, и все же повторная встреча была не суждена...


После того, как вода вскипела, Лан Яни использовала горячую воду для приготовления чая, а затем понесла его в переднюю семьи Линь. Здесь были красивые люди - молодой человек и молодая женщина, сидящие в кресле. Рядом с ними была морщинистая старуха с безжалостным светом в глазах. Эта старуха была Принцессой Божественного Королевства Асуры - Сыту Яоси.


Что касается этих юноши и девушки, они были похожи на Сыту Яоюэ: скрытые силы Божественного Королевства Асуры. С детства у них было много ресурсов, но единственное различие между ними состояло в том, что они были намного слабее, чем Сыту Яоюэ.


когда Сыту Яоси увидела, что Лан Яни приготовила чай и поставила чашку на стол, она ухмыльнулась и сказала: «Ты, маленькая шлюха, как ты можешь так медленно готовить чай!»


После этих слов, молодая женщина рядом с Сыту Яоси неожиданно отвесила Лань Яни пощёчину безо всякого предупреждения. Этой молодой женщиной была Сыту Мэйюэ, талант Божественного Королевства Асуры. У нее была шестая стадия Разрушения Жизни, и хотя она была немного хуже Сыту Лоши, она все еще надеялась добраться до Божественного Моря. Даже пощечина, не содержавшая в себе никакой истинной сущности, все же отбросила Лан Яни на землю, как кусок соломы.


Лан Яни смолчала. Она только сжала ее лицо, с губ её стекала кровь.


«Тетушка, кажется, эта глупая шлюха ничего не значит для этой проклятой собаки Линь Мина. Она была не чем иным, как его подругой во время его смертных времен, и они уже разошлись с тех пор. Она даже предал его в прошлом. Линь Мин ничего не почувствует, даже если мы ее убьем!»


Молодая женщина посмотрела на Лан Яни с презрением в глазах. По ее мнению, мастер был обречен на одиночество, когда он шел по пути боевых искусств - их концепция привязанности была очень слабой. Более того, у Лан Яни не было никаких дальнейших отношений с Линь Минем; её нельзя было использовать, чтобы приманить его.


Лан Яни прикусила губы. Эти слова впились в ее сердце, как нож. В самом деле, она прекрасно понимала, что она была никем в глазах Линь Мина. Первоначально она думала, что ее жизнь никогда не пересечется с Линь Мином снова, но она также никогда не предполагала, что ее станут удерживать в плену враги Линь Мина и используют в качестве козыря, чтобы заставить его выйти из тени.


Границы силы этих людей уже превзошли те ограниченные знания, которые у нее были. Даже эта молодая женщина могла заставить Верховного Старейшину Седьмой Главной Долины рвать кровь и умереть от одного взгляда, не говоря уже об этой непостижимой старухе.


Лань Яни и не надеялся, что Линь Мин появится, чтобы противостоять таким ужасным врагам. Если бы он вошел в их ловушку, судьба Линь Мина была бы жалкой, каким бы сильным он ни был.


«На что ты смотришь, ты дешевая шлюха! Как насчет того, что я вырву тебе глаза прямо здесь? Ты для меня всего лишь муравей, мы просто люди двух разных миров. Если бы не Линь Мин, наши пути никогда и не пересеклись бы. Ты должна принять за честь тот факт, что я тебя ударила!»


Голос и глаза Сыту Мэйюэ были преисполнены презрением. Она была гордой дочерью небес, у которой был шанс достичь Божественного Моря в будущем. Для кого-то столь же высокомерного, как и она, мастер области Хоутянь (Послезавтра), вроде Лан Яни, ничем не отличался от жука. Пощечину от существа такого высокого уровня, как она Лан Яни должна принять за одолжение.


Внутри пространственного искажения кулаки Линь Мина сжимались все сильнее и сильнее, словно само пространство рушилось под его руками! В тот момент он чуть не напал на эту злобную женщину вместе с этой Сыту Яоси и разорвал бы ее в клочья, но он сдержал свой растущий гнев. Он хотел продолжать слушать и увидеть, что они знали о планах Ян Юня и о том, как Ян Юнь планировал разобраться с ним.


«Эта дешевая шлюха ничто в глазах Линь Мина, но она все еще была его женщиной когда-то. Хе-хе, хотя я не могу найти Линь Мина, взять эту дешевую шлюху, как рабыню и использовать ее, чтобы выразить свой гнев, было бы неплохо. Жаль, что я не смогла найти Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Если бы я могла поймать их, я могла бы превратить их в своих служанок и мучить их каждый день. И как только Ян Юнь захватит Линь Мина, я мога бы бросить этих двух дешевых шлюх кому-нибудь из мастеров с пути непристойности, чтобы тот изнасиловал их у него на глазах. Потом я бросила бы их в толпу сексуальных извергов, до тех пор, пока их энергия инь не высохнет! Хахаха! Я хочу, чтобы у этого звереныша появилось желание вырвать себе глаза! Я хочу, чтобы он страдал и желал смерти!» Глаза Сыту Яоси были полны ненависти. Она была очень недовольна тем, что до сих пор не смогла поймать Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


В этот момент молодой человек рядом с Сыту Яоси сказал: «Тетушка, не говоря уже о Лан Яни, даже весь клан семьи Линь, вероятно, ничего для Линь Мина не значит. Если Линь Мин не появится, то неужели нам ещё долго придется охранять это место и оставаться с этими несчастными смертными весь день?»


Эти молодые люди были частью Клана Сыту. Хотя их культивирование было только на пятом и шестом этапе Разрушения Жизни, у них действительно была сила появиться в Указе Судьбы. Их будущее было ярким и безграничным. Они, конечно, не хотели оставаться с этими смертными в этой забытой богом земле с ее бесплодной энергией небес и земли.


«Это приказ Ян Юня; кто может его игнорировать? Однако это не имеет значения, даже если Линь Мин не придет. Расчеты Ян Юня великолепны. Он уже реализует план. Вероятно, всего через год на этом континенте не останется места, где Линь Мин сможет спрятаться. Когда это время придет, Ян Юнь сможет узнать где Линь Мин, даже если он вознесётся на небеса или погрузится в море; он умрет, никаких сомнений! В то время я возьму душу этого звереныша и медленно отвариваю ее, хе-хе. Я хочу, чтобы он просил смерти!»


Сыту Яоси, казалось, представляла сцену смерти Линь Мин, и на ее лице мелькнула жестокая и широкая улыбка.


Линь Мин смотрел на все это из-за пространственного искажения, в котором он находился. Его суставы трещали в его безмолвной ярости. В своей жизни он никогда не хотел убить человека так же сильно, как сейчас. Более того, он хотел убить их всех самым жестоким и самым зловещим способом! «У Ян Юня есть отличный план найти меня, и, похоже, он сможет найти меня уже через год. а он и правда не терял времени зря, пока меня не было! Но слишком плохо для него, я уже вернулся!»


В этот момент Сыту Яоси продолжала говорить: «Мы все должны оставаться на страже здесь еще год. Хмм, мы организовали так много ловушек в Зеленом Тутовом Городе, что все это будет пустой тратой, если Линь Мин не появится. Этот мальчик оставил следы в теле Патриарха Суня, и он непременно обнаружит, что Патриарх Сунь находится в семье Линь. Если он не появится, то это только потому, что мы были не достаточно жестоки! Кажется, что отрезав только несколько пальцев или половину ладони, мы поступили слишком мягко. Мэйюэ, разруби на куски эту дешевую шлюху и подай ее собакам. Затем захвати 20 прямых потомков-юниоров семьи Линь и отрежь им руки! Я хочу посмотреть, какой ответ у этого маленького зверя Линь Мина будет!»


После этих слов Сыту Яоси небрежно подняла чашку кипящего чая и бросила ее в Лан Яни!
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Глава 914



Глава 914 – Перехват контроля


Когда Линь Мин увидел чашку в воздухе, а также вспомнил слова, которые Сыту Яоси только что сказала: «Кажется, что отрезав только несколько пальцев или половину ладони, мы поступили слишком мягко», глаза его стали малиновыми от гнева.


Воспоминание о Лан Яни поразило его, как молния. Ее левый рукав свисал вниз, скрывая ее руку. Она мешала ее движениями, пока она стала вода или заваривала чай. Он думал, что это странно, хотя он не уделил этому слишком много внимания. Но теперь, когда он внезапно понял, что случилось, его разум чуть не замерз от ярости.


Его восприятие отправилось в левый рукав Лан Яни, и он обнаружил, что у нее осталось только половина ладони; все пять ее пальцев были отрезаны!


В тот момент глаза Линь Мина едва не выскочили из орбит, когда он почувствовал, как его сердце разбилось на семь или восемь частей. В его жизни он никогда не испытывал такой глубокой ненависти и убийственного намерения!


Когда чайная чашка полетела в воздух, кипяченая вода с чаем пролилась вниз. Но когда Лан Яни увидела, что эта чашка полетела к ней, ее лицо побледнело; она не смогла уклониться от нее. Несмотря на то, что Сыту Яоси не сильно бросила ей чашку, эта чашка все еще содержала силу Законов. Лань Яни имела простое культивирование в области Хоутянь (Послезавтра), она не могла избежать этого нападения.


когда чашка уже была в непосредственной близости от её голову, она внезапно разбилась, как будто она во что-то ударилась. Затем, на глазах изумленной Лан Яни, чашка превратилась в пыль, которая тут же исчезла. Весь чай из неё также исчез. Но это было не испарение - она просто прекратила существовать, истинное уничтожение!


Это…


Глаза Лан Яни широко открылись. Она смотрела, как пространство перед ней разорвалось, и черноволосый молодой человек с длинными волосами вышел из пустоты. Он держал в руках кроваво-красную алебарду. Его чернильные черные волосы почти спускались до колени, и его аура была достаточно глубокой, чтобы подавить мир!


Брови его были похожи на мечи. Он был красив, силен и строен. Он казался нефритовым, как бессмертный, но его глаза содержали страстную ярость и негодование, от которых могли бы содрогнуться сами небеса!


Невидимое убийственное намерение окутало все вокруг, запечатав все это пространство. В это время Линь Мин больше не заботился о том, чтобы слушать информацию о планах Ян Юня.


Все, что он хотел сделать - это убить этих людей с помощью самых жестоких и самых бесчеловечных методов!


Дальнейшее он произнес медленно, выговаривая каждое слово. Его тон был ледяным, пробирающим до самых костей: «Я хочу, чтобы вы все умерли здесь! Я уничтожу ваши души, чтобы вы никогда не испытали самсару, вы никогда не переродитесь!»


«Линь Мин!» Когда Сыту Мэйюэ и молодой человек увидели, как внезапно появился Линь Мин, они вскочили, как кошка, на чей хвост наступили. Хотя они обычно были невыносимыми и высокомерными людьми, перед лицом вечно чудовищной мощи Линь Мина, могли ли они оставаться гордыми и надменными? Он был ненормальным монстром, который мог бороться со слабым мастером Божественного Моря уже три года назад!


«Без паники!» После того, как Сыту Яоси справилась с мгновенным потрясением, она тут же успокоилась. Появление Линь Мин было именно тем, на что она надеялась!


«Хе-хе, Линь Мин, ты мог бы пройти по дорогам небес, но предпочел прорвался сквозь врата ада! Ты ясно знал, что здесь ловушка, и все же ты поспешил сюда, как идиот! Кажется, я недооценила, насколько важна эта маленькая шлюха твоему сердцу. Хорошо! Просто отлично! Если бы я знала, что она так важна для тебя раньше, я бы ещё больше ее мучила! Я бы порезала ее лицо, оторвала бы ее нос и выколола глаза! Кстати, еще не поздно. Медленно мучить ее у тебя на глазах было бы еще лучше! Хахаха!»


Сыту Яоси уже сошла с ума. Она безрассудно рассмеялась и раздавила шар в руке. Линь Мин внезапно почувствовал, что мир вокруг него слегка изменился, словно пространство внезапно сжалось вокруг него!


«Мм? Это ... Запирающий Призрачный Кровавый Массив! '


Запирающий Призрачный Кровавый Массив был одним из массивов, которыми гордился Древний Дьявол. Он мог бы блокировать правила пространства и времени в области, захватывая мастера внутри, чтобы они не мог уйти.


Запирающий Призрачный Кровавый Массив должен был быть заранее организован. он создал бы ловушку в радиусе нескольких миль, и как только кто-то вступал в диапазон этого массива, нужно было только раздавить предварительно подготовленный массив, чтобы активировать ловушку. Как только активировался массив, оно внезапно сожмется и запрет в ловушке всех в радиусе 30 футов, заключая в тюрьму все сверхъестественные силы.


Поскольку это формирование массива было ловушкой, его естественно, скрывали; его было трудно даже почувствовать. Однако Линь Мин уже усвоил воспоминания Древнего Дьявола и был знаком со всеми особенностями Запирающего Призрачного Кровавого Массива. Если бы он был более осторожен раньше и все вокруг тщательно исследовал, тогда он бы обнаружил бы этот массив. Но так как он скрывался в пространственном искажении, чтобы избежать Сыту Яоси, он, естественно, не смог высвободить свое восприятие, поэтому он и не обнаружил массив раньше.


«Ха-ха-ха, ты идиот, идиот! Я никогда не видела такого идиота раньше!» Сыту Яоси засмеялась, когда она внезапно увидела Линь Мина у себя под контролем. Она знала, что за эти три года она, скорее всего, уже перестала быть равным противником Линь Мина, но при помощи массива Ян Юня захват Линь Мина был бы легким делом.


Позади Линь Мина, Лан Яни сначала почувствовала удивление, увидев, как он внезапно появился, затем не могла поверить своим глазам, а затем занервничала. Она не знала о Запирающем Призрачном Кровавом Массиве, но она знала, что эти люди, конечно, приготовили ловушку для Линь Мина и ждали его появления здесь.


Она в ужасе вскрикнула: «Линь Мин, беги! Они поставили тебе ловушку!»


«Ха-ха-ха, ты, глупая маленькая шлюха, ты действительно идиотка! Этот звереныш уже был обречен, как только он вошел в мою ловушку! Он уже окружен!» Молодой человек, сидящий рядом с Сыту Яоси, безумно рассмеялся. Ибо чудовищный гений номер один, который погиб бы от его рук, был бы предметом гордости. Хотя у него не было никаких надежд, что он мог бы получить секреты Линь Мина, он все еще надеялся, что сможет унаследовать небольшую часть судьбы Линь Мина.


Когда Лан Яни услышала слова этого молодого человека, ее сердце дрогнуло, как умирающая свеча. «Линь Мин ... я ...»


Глаза ее были полны слез. Ей казалось, что в ее сердце ввинчивается нож. Она предпочла бы, чтобы Линь Мин был жестоким и проигнорировал бы ее, она предпочла бы, чтобы ей отрезали руку, пусть её лучше уничтожит толпа извращенцев; она предпочла бы все это, лишь бы Линь Мин не умер здесь из-за нее.


«Хмм, отвратительная сука, хоть ты и глупа, ты действительно смеешь предупреждать Линь Мина. Тебе действительно так и не терпится умереть. Мэйюэ, Янон, я хочу, чтобы вы сорвали одежду этой шлюшки и вырвали кусок её мяса! Мне не терпится насладиться ее выражением!»


«Ха-ха, ладно!» Когда юноша услышал приказ Сыту Яоси, он злобно улыбнулся. Он был Сыту Яноном.


Лан Яни обхватила свои руки, увидев, как двое людей подходят к ней. Ее лицо побледнело, и ее глаза заполнились безжизненным отчаянием. Но, она беспокоилась не о себе. Она посмотрела на Линь Мина, и слезы текли по ее щекам. «Мне жаль ... Мне очень жаль ... моя смерть бесполезна, ты ... ты не должен был приходить ...»


Линь Мин молчал. Его мысли были полностью сосредоточены на массиве. Священный Артефакта на его запястье начал сиять золотым светом. Чем злее он становился, тем яснее были его мысли. Он уже понял этот массив. Теперь ему нужно было понять расположение рун. Как только он это сделает, он мог бы начать вливать в него свою истинную сущность и получить контроль над этим массивом.


Когда Сыту Яоси увидела все это, счастье все больше наполняло её, и ее мысли стали намного более ясными. Из-за Лин Мин, она потеряла свое лицо. Она понесла большие потери, из-за которых она не переставала дрожать от ярости, и теперь она наконец смогла отомстить.


«Я изначально думала, что эта никчемная женщина ничего не значит для твоего сердца, поэтому я никогда особо не обращала на неё внимания. Но если бы я знала, что ты так сильно думал о ней, я бы вызвала нескольких причудливых озабоченных демонов, чтобы они изнасиловали её прямо на твоих глазах, чтобы она умоляла о смерти!»


«Ха-ха, тетушка, ваш племянник также понимает некоторые методы культивирования пути разврата, я могу впитать энергию инь и накормить её моей энергией ян. Если вы хотите, я могу попробовать сегодня. Просто культивирование этой женщины слишком низкое, поэтому я не смогу получить от нее достаточно энергии инь. Скорее, она может быть той, которая получит от меня прибыль. Хе-хе, тогда сегодня я подарю ей счастливый шанс». Сыту Янон ухмыльнулся, прыгнув к Лан Яни. Но в этот момент глаза Линь Мина распахнулись, выпуская резкий свет. Всего за пять дыханий массив был полностью распущен им.


«Запирающий Призрачный Кровавый Массив, расширяйся!» Воскликнул Линь Мин. Он раскрыл Силу Еретического Бога до предела, выливая свою истинную сущность в Запирающий Призрачный Кровавый Масси, проследив за его энергией через расположение рун и украв контроль над массивом! Радиус действия Запирающего Призрачного Кровавого Массива, что составлял 30 футов, внезапно расширился до 100 футов, полностью покрыв Ситу Янона.


Пэн!


Сыту Янон врезался в массив. Кровь забурлила в его теле, перед глазами у него засияли звезды.


«Как ... как это ...»


Сыту Янон был п ошеломлен. Он был необъяснимым образом пойман в ловушку Запирающего Призрачного Кровавого Массива с Линь Минем!


Как это возможно?!


не только Сыту Янон, но Сыту Яоси и Сыту Мэйюэ были также ошеломлены. Они хотели бежать, но в этот момент Запирающий Призрачный Кровавый Массив внезапно расширились еще раз. Он вырос до радиуса в несколько сотен футов, также охватывая Сыту Яоси и Сыту Мэйюэ!


В одно мгновение эти трое оказались в ловушке в непробиваемой клетке с Линь Минем. Они были похожи на трех собак, запертых в яме с диким львом; их судьбу можно было себе представить!


«Что ... что здесь происходит !?»


Сыту Яоси испугалась, так что цвет ее лица стал серым! Что касается Сыту Мэйюэ и Сыту Янона, они оба чувствовали, как будто упали в ледяное озеро, их сердца наполнялись ужасом!


Запирающий Призрачный Кровавый Массив был массивом, созданным Ян Юнем! Как мог Линь Мин завладеть им?!


Вне формирования массива Лан Яни совершенно не осознавала, что произошло. Но она могла понять по испуганным выражениям трех людей, что Линь Мин внезапно овладел ситуацией. Ей казалось, что все это ей снится. Всего лишь через 10 лет Линь Мин стал кем-то, кто мог бы заставить людей погрузиться в ужас!


«Не бойтесь! Хотя этому зверенышу удалось достичь четвертой стадии Разрушения Жизни за последние три года, я все еще могу рассчитывать на культивирование Божественного Моря, чтобы задержать его на короткое время. Подкрепления должно прибыть к тому времени! Без паники!» громко зарычала Сыту Яоси, желая отправить это сообщение всем, кто только мог его услышать.


Но в этот момент Линь Мин внезапно бросился в атаку. Даже не используя свою Алебарду, он атаковал, протягивая руку, Сыту Янона, как орел, что ловил кролика; оба они были заперты в этом пространстве вместе, у Сыту Янона не было возможности уклониться!


«Тетушка! Спаси меня!» Ситуация Сыту Янона была ужасной. Его лицо было бледнее смерти. Рука Линь Мин выглядела так, как будто она завладела всем пространством вокруг него - ему некуда было уклониться. Перед лицом Линь Мина, он был не более чем маленьким ребенком перед взрослым; у него не было сил сопротивляться. Даже истинная сущность его тела мгновенно была заблокирована. Он не мог распространять энергию внутри себя! Это напугало его так сильно, что он мог только прокричать призыв о помощи Сыту Яоси.


«Ты, звереныш, отпусти его! Я буду сражаться с тобой!» вскрикнула Сыту Яоси, когда она вытащила малиновый серп и замахнулась к шее Линь Мина. Но в этот момент Сыту Яоси замедлила свои шаги. Она увидела, что за Линь Минем расцветает странный и завораживающий кровавый лотос ...
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Глава 915



Глава 915 – Убийство, убийство, убийство!


Когда этот красный лотос полностью расцвел, Сыту Яоси почувствовала, что невидимое энергетическое поле переполнило небо и упало на мир. Это силовое поле было опустошающим, мрачным и несло с собой ауру Законов Великого Дао, мешая человеку бросить вызов ему и не оставляя иного выбора, кроме как поклониться в благоговении и поклонении.


Покрытая этим энергетическим полем, она почувствовала, что последние силы покидают ее тело. Ее истинная сущность рухнула и рассеялась, и ей не хватило бы даже сил, чтобы схватить цыпленка. Похоже, она снова стала обычным смертным. Не говоря уже о нападении на Линь Мина, у нее даже не было даже возможности убежать.


«Как это могло случиться?!» вопрошала Сыту Яоси. Она была напугана. мастер привыкал полагаться на собственные силы. Если они потерял бы всю свою силу и возвращался к состоянию смертного, тогда как он мог не паниковать?


Линь Мин даже не потрудился взглянуть на Сыту Яоси. Он схватил Сыту Янона как цыпленка и поднял его с земли.


«Ты ... что ты делаешь!» ноги Сыту Янона дергались в воздухе. Руки Линь Мина были как щипцы.


Линь Мин мрачно усмехнулся, не обращая внимания на все несчастные вопли Сыту Янона: «Разве ты не говорил, что знаешь много методов культивирования пути разврата, чтобы впитать ее изначальный инь? Хе-хе, я сделаю так, чтобы ты никогда не сможешь использовать эти методы снова ».


«Ты ... что ты собираешься делать!». Сыту Янона считал, что холодная улыбка Линь Мина была похожа на улыбку бесчеловечного дьявола. Он кричал еще громче, пытаясь изо всех сил активировать свою истинную сущность, но чтобы он не делал, все было бесполезно.


Линь Мин поднял Сыту Янона ещё выше, расположился между его ногами, а затем направил своё колено вверх!


Хрясь!


После звука расколотого яйца Сыту Янон издал жалкий крик, похожий на визг свиньи, которую резали. Липкая кровь стекала вниз. Он почувствовал ужасную боль между его ногами, из-за которой он желал просто умереть!


Удар колена Линь Мина разрушил все его надежды на дальнейшее функционирование как мужчина!


Способность мастеров выдерживать боль была чрезвычайно высокой. Они могли сжать зубы, сломать руку или сломать ногу. Они могли даже использовать небесные материалы, чтобы компенсировать свои потери. Но с половыми органами было другое дело; также там находилось и достоинство мужчины. Психологическая травма потери этой части была еще хуже физической боли.


«Я был кастрирован ... Я был кастрирован ... Я, Сыту Янон, решил, что могу стать сильным талантом на уровне мастера Божественного Моря, а теперь меня кастрировал другой!»


Зрачки Сыту Янона потеряли фокус. Его губы дрожали, когда он снова и снова бормотал про себя. В этот момент весь его мир стал темным и унылым!


Линь Мин ухмыльнулся. Затем, после жесткого рывка руки, раздался гротескный «ка ка ка» звук, и Линь Мин вырвал руки Сыту Янона! Линь Мин раздавил ладони Сыту Янона в руках, даже вытащив из них кровавые сухожилия!


Сыту Янон визжал, как свинья. Его тело трясло; это воистину была судьба хуже смерти!


Вот так Линь Мин искалечил гения пятого этапа Разрушения Жизни. Без оружия, без боевых навыков и даже без истинной сущности, он полагался только на свою физическую силу, чтобы разорвать Сыту Янона на куски. Это был действительно просто какой-то нелепый уровень силы!


Линь Мин отбросил Сыту Янона прочь как мертвую собаку, а затем повернулся к Сыту Яоси и Сыту Мэйюэ, его лицо наполнилось яростью!


В это время ноги Сыту Яоси дрожала, и Сыту Мэйюэ была напугана до такой степени, что она вся скукожилась. Ее грудь сильно вздымалась вверх и вниз, и ее прекрасное лицо было белым, как бумага. Она болезненно повторяла: «Нет ... не надо...»


Когда Сыту Мэйюэ увидела, что Линь Мин идет к ней, ее ноги дрогнули, и она упала на землю. Ее сила исчезла из ее тела, и ей некуда было отступить. Она была такой же, как Сита Яоси; под влиянием этого странного силового поля вся истинная сущность внутри ее тела застыла. Если бы Линь Мин не пощадил бы их умышленно, они давно бы превратились в пепел!


«Разве ты не собиралась сорвать ее одежду и разрубить её на тысячи кусков?» Линь Мин сначала двинулся в сторону Сыту Мэйюэ.


«Я ... я бы не посмела, я бы не посмела!» закричала Сыту Мэйюэ. У нее была своя гордость, но она зиждилась на основе её абсолютной силы. И теперь, когда она была окутана силовым полем и потеряла все силы, она ничем не отличалась от смертного. Если она ничего не могла сделать, откуда бы взялась ее гордость?


Вне массива Лан Яни безучастно смотрела, как все это происходит. Она понятия не имела, что происходит в массиве. Эти трое людей были явно чрезвычайно сильными персонажами, которые могли опрокинуть сами небеса, но почему они превратились в простых людей перед Линь Минем? У них даже не было сил сопротивляться ему, и мог делать с ними все, что хотел.


«Не убивай меня, нет, пожалуйста, я сделаю все, что ты захочешь, я даже буду твоей рабыней, пожалуйста, не убивай меня!» сердце боевых искусств Сыту Мэйюэ было изначально более шатким, чем сердце Сыту Яоси и Сыту Лоша, а когда угроза смерти нависла над ее головой, она была запутана до потери рассудка.


«Рабыней? Хамф, я не нуждаюсь в тебе! Позволь мне показать тебе, что значит пожинать плоды того, что ты сеешь!»


Линь Мин внезапно протянул руки и сорвал одежду Сыту Мэйюэ. Затем он ударил ладонью по её груди.


Ладонь, Разрушающая Пульс!


Пэн!


Сильная истинная сущность ворвалась в тело Сыту Мэйюэ, где она безрассудно уничтожала все на своем пути. Все ее меридианы разрушились, и она вырвала глоток крови. Ее истинная сущность была разбита Линь Мином, и даже ее даньтянь разрывался, и энергия быстро покидала ее!


Ладонь Линь Мина полностью развеяла все замечательные способности Сыту Мэйюэ!


Сыту Мэйюэ, конечно, поняла, что произошло. Ее губы дрожали, ее выражение напоминало выражение умирающего. Как гордая дочь небес, она привыкла быть надменной и стоять выше всех остальных. А тут она внезапно упала с положения, которое она имела в облаках; можно было представить себе боль в ее сердце!


Линь Мин схватил Сыту Мэйюэ и выбросил ее из массива прямо к ногам Лан Яни. Он уже стал одним целым с Запирающим Призрачным Кровавым Массивом, и он мог открыть его, когда захочет.


«Я не убью тебя, я позволю тебе жить. Я лишил тебя всех твоих способностей, но ты все же уже преодолела шесть этапов Разрушения Жизни. Хотя твои сверхъестественные силы разрушены, твое смертное тело все еще закалено, и у тебя будет еще тысяча лет жизни. С этого момента ты ее слуга. Ты будешь её верным псом и никогда не нарушишь ни один её приказ. Если ты будешь служить ей усердно, то, возможно, я смогу восстановить некоторые твои силы. В противном случае я буду медленно разрывать тебя на части и заставлю тебя желать смерти!»


Линь Мин первоначально хотел сделать с Сыту Мэйюэ то, что она сама собиралась сделать с Лан Яни. Он сорвал бы с неё одежду, а затем медленно разрубил бы её на куски. Но, начав, он почувствовал отвращение и призрение и вместо этого выбрал второй метод наказания.


«Я стану рабыней и слугой ...». Губы Сыту Мэйюэ дрожали. Сделать из такого гордого и надменного человека, как она слугу для смертному на всю оставшуюся жизнь… это было наказание еще хуже, чем смерть.


«Линь Мин ... Линь Мин ... ты, звереныш, я не позволю тебе уйти, даже если я стану призраком!» Сыту Яоси с трепетом дрожала в страхе. у нее не было сил сопротивляться ему.


«Дальше - ты!» Линь Мин медленно подошел к Ситу Яоси, его губы собрались в дьявольскую усмешку.


Но в это время с другой стороны двери послышались шумные шаги. Линь Мин повернулся, чтобы увидеть, как в комнату ворвались несколько мастеров. Большинство из них были юниорами Божественного Королевства Асуры, и там был даже Старейшина Сунь, которого Линь Мин пометил меткой своего боевого духа.


«Что здесь произошло!?» Когда другие снаружи услышали крики боли, исходящие из передней, они использовали свое восприятие, чтобы исследовать, что же произошло. Однако их восприятие было заблокировано какой-то неизвестной силой. В то время, когда эти люди ворвались сюда, они просто увидели перед собой эту жалкую сцену.


«Линь Ланьцзянь!»


Старейшина Сунь сразу узнал Линь Мина. Тем не менее, он все еще называл Линь Мина его поддельным именем. А все потому, что имя Линь Ланьцзянь было его вечным кошмаром!


«Эй, вы все здесь. Раз уж вы пришли, не планируйте уходить». Жестокая улыбка появилась на лице Линь Мина.
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Глава 916



Глава 916 – 10 шагов к убийству одного человека


Линь Мин был в ярости. Все эти люди вошли в семью Линь, взяли их в заложники, унизили старших, женщин и детей, и они даже отрезали пальцы Лан Яни и младших семьи Линь.


Все они не заслужили ничего, кроме смерти!


Когда Сыту Яоси увидела, что убийственное намерение Линь Мина заполняет мир, её обуял ужас. Ян Юнь дал ей и Сыту Бонаню миссию захватить или убить Линь Мина. После того, как она испытала, насколько великолепна структура и методы массива Ян Юня, она подумала, что Линь Мин будет немедленно обречен на тот момент, когда он сделает сюда хоть один шаг. Чтобы унаследовать часть судьбы Линь Мина после его убийства, она собрала столько выдающихся талантливых юниоров Божественного Королевства Асуры, сколько могла, чтобы они могли получить некоторые выгоды, когда Линь Мин умрет.


Таким образом, большинство людей, которые бросились сюда, были прямыми потомками Королевства Асуры; все они были связаны с будущим Королевства Асуры.


Когда Сыту Яоси увидела, что они все нарываются на этого бога смерти, Линь Мина, она начала паниковать. Она хотела предупредить всех этих людей, чтобы они бежали, но, вдруг подумала о Старейшине Суне. Старейшина Сунь не был частью ее Божественного Королевства Асуры; она, естественно, не хотела, чтобы он остался в живых. Если бы этот старик мог остаться и выиграть для них время, возможно, ей можно было бы спастись.


Сыту Яоси просто подумала об этой идее. Она собиралась использовать передачу звука истинной сущности для того, чтобы все юниоры Божественного Королевства Асуры быстро бежали, но уже было слишком поздно.


Доминирование Линь Мина над Запирающим Призрачным Кровавым Массивом намного превосходило воображение Сыту Яоси. В мгновение ока, Запирающий Призрачный Кровавый Массив расширился еще на несколько сотен футов, быстро охватив всех на своем пути.


Линь Мин протянул руки и, схватив Лан Яни, поместил её в Фиолетовое Кольцо. Затем он холодно посмотрел на всех, произнеся низким, пугающим голосом.


«Все вы ступили на путь смерти!»


«Линь Ланьцзянь, кем ты себя возомнил!? Ты действительно думаешь, что с твоей четвертой стадией Разрушения Жизни ты можешь делать все, что пожелаешь в этом мире? Ты думаешь, что можешь призывать облака и дождь, если захочешь!?» Старейшина Сунь был в панике на мгновение, прежде чем быстро среагировал. В качестве приманки, чтобы привлечь Линь Мина сюда, Ян Юнь уже дал ему особую карту, чтобы сохранить свою жизнь.


«Воющий небесный мифический лев, выйди!» В мгновение ока Старейшина Сунь вынул из рукава кожаную сумку и бросил ее в небо. Это была сумка для свирепых зверей. Это был волшебный инструмент, похожий на глубокий духовный горшок, но в то время как глубокий духовный горшок содержал растения, для вызова зверей использовался особый мешок.


Вызванный зверь был темно-красным и казался нормальным львом, за исключением того, что он был в несколько десятков раз больше обычного льва!


Когда появился малиновый мифический лев, он сразу занял почти половину пространства большой передней зала. Сыту Яоси была вне себя от радости, когда она увидела зверя. «Воющий небесный мифический лев! Ха-ха, Патриарху Суню действительно удалось получить такого зверя! Я присоединяюсь к тебе и уничтожу этого маленького ублюдка!


Воющий небесный мифический лев был Священным Зверем, равным по сие мастеру на пике среднего этапа области Божественного Моря. Кроме того, физическое тело такого зверя было чрезвычайно жестким и грозным. Реальная всеобъемлющая боевая сила мифического льва была не намного хуже, чем сила Сыту Хаотяна. Воющий небесный мифический лев, плюс два мастера Божественного Моря, даже если и не смогут победить Линь Мина, они все равно должны были бы добиться ничьей. Если бы они смогли это сделать, они могли бы получить достаточно времени, чтобы Ян Юнь примчался сюда. В это время Линь Мину наступил бы конец!


Сыту Яоси, наконец, увидела слабую надежду на то, что сможет выжить в этом бедствии. Если они все смогли бы продержаться, пока Ян Юнь не прибудет, они победили бы!


"Рев!!"


Малиновый мифический лев взревел, кровавое красное пламя и дым неожиданно окутали все его тело. Ужасная магическая аура вырвалась наружу, в результате чего все близлежащие мастера быстро отступили. Это было давление, вызванное присутствием сильного Священного Зверя.


«Расколи небеса!» после громкого приказа Старейшина Суня воющий небесный мифический лев протянул две больших когтя на голову Линь Мина!


Священный Зверь рождался с огромным физическим телом, и ему не нужно было культивировать, чтобы использовать свою энергию. Они были сродни мастерам, культивирующим истинную сущность и энергию. Только этого удар когтя был достаточно могуществен, чтобы потрясти небеса и землю. Даже божественная гора была бы расплющена этой атакой!


«Мифический лев? Хамф, легенды говорят, что мифический лев - сын Истинного Дракона. Такой зверь со скудной и почти незаметной родословной на самом деле смеет называть себя воющим мифическим львом? Просто умри!»


Линь Мин ухмыльнулся, и вырвались силы Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Сила Еретического Бога. Он схватил свою алебарду и замахнулся её вниз. На кровавой алебарде скручивались сила огня и грома, даже когда в нее вливался боевой дух великого тумана.


Когда появился боевой дух великого тумана, все пространство великого тумана вокруг Линь Мина внезапно стало сильнее. Когда этот малиновый мифический лев приблизился, половина его энергии когтей уже была истощена. И в это время в него врезалась Великая Опустошающая Кровавая Алебарда Линь Мина!


Бэм!


Алебарда и когти малинового мифического льва столкнулись. Хотя воющий небесный мифический лев был зверем из плоти и крови, его когти были на самом деле острее, чем небесное сокровище. Когда его когти поразили алебарду, раздался массивный звон, как от удара по металлу.


Однако в это время край алебарды внезапно вспыхнул серебристо-серым светом. Глубокое убийственное намерение вырвалось из алебарды. Этот мощный и энергичный импульс внезапно предал краю алебарды почти непревзойденную остроту!


Это была слава боевого духа великого тумана.


Кача!


когти воющего небесного мифического льва были разрублены на части и разрушены Алебардой. Кровь пролилась на землю!


«Рев!»


Мифический лев взвыл от боли. Но его сила была равна только силе мастера среднего этапа области Божественного Моря; как он мог сгодиться Линь Мину в противники?


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда внезапно рванула вверх и врезалась в грудь мифического льва. Со скорбным хныканьем зверь был разбит Линь Минем.


«Что !?» глаза Сыту Яоси и Старейшины Суня расширились от ужаса. Хотя они и не думали, что воющий небесный мифический лев сможет победить Линь Мина, они и представить себе не могли, что зверь, равный по силе мастеру среднего этапа Божественного Моря, действительно будет повержен в лобовом столкновении! Какую силу Линь Мин приложил для этого? Разве его сила уже приблизилась к силе сильнейшего мастера под небесами?


Всего за эти три года его культивирование поднялось только до четвертого этапа Разрушения Жизни, и все же он получил силу, близкую к силе самого сильного под небесами!?!?


Старейшина Сунь на мгновение испугался. Но в это время Линь Мин уже бросился к нему!


«Твоя жизнь моя!»


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда атаковала, как кровавый дракон. Столкнувшись с этим пугающим краем алебарды, Старейшина Сунь почувствовал, что в вся истинная сущность его тела была не состоянии переместиться. У него не было возможности избежать этого удара!


«Неет!»


На пороге смерти Старейшина Сунь разразился всем своим потенциалом. Он извлек саблю длиной в три фута из своего пространственного кольца и выплюнул на край лезвия сущность крови, наконец, сумев уравновесить подавление Законов и энергии в пространстве великого тумана и позволив распространить энергию своего даньтяня.


Сабля превратилась стала пылающе-красной. Сильные ветры рассекали воздух, истинная сущность завыла – Удар Бога Резни!


С громким ревом Старейшина Сунь замахнулся своей саблей на Линь Мина. С его сущностью крови в Ударе Бога Резни, этот удар саблей содержал как материальную атаку, так и способность уничтожать божественную душу человека!


Это был последний убийственный шаг Старейшины Суня. он стоил ему огромного количества сущности крови, а также нескольких сотен лет жизни. Более того, даже если ему удастся убить своего противника, он все равно понесет огромные потери, которые повредят его культивирование надолго. Но теперь он был вынужден; он должен был использовать это нападение, иначе он погибнет в следующий момент!


«Боевой дух великого тумана!»


Линь Мин был покоен. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда свистнула, один шаг, чтобы сломать все техники!


Взрыв!


Разразился несравненно тяжелый боевой дух, и малиновый свет сабли был легко разбит. Алебарда ударила по толстой саблю, и с громким звуком «кача» сабля в ранге небесного сокровища среднего ранга была разрушена ударом Линь Мина!


После того, как свет алебарды развалился, сабля слегка изменила направление, и с оставшейся 40-50% своей силы он врезался в правую сторону Старейшину Суня.


На мгновение всем показалось, что кувалда поразила арбуз. Вся правая половина тела Старейшины Суня превратилась в фарш. Кровавое мясо, органы и окровавленные кости разлетелись во все стороны!


«Аааа!»


Старейшина Сунь издал жалкий крик, когда его тело было отброшено. Удар Линь Мина лишил его половины лет жизни. Если бы удар пришелся только на его руку или ногу, которые были бы оторваны, то он мог бы восстановить их с помощью небесных материалов, но сейчас вся правая половина его тела была раздавлена, и даже его правое легкое превратилось в слизь. Вряд ли хоть одно чудесное лекарство смогло бы восстановить это.


Половинное тело Старейшины Суня упало с тяжелым ударом на поу, как мертвая собака, и из его губ вылились большие глотки крови.


"Бежим! Бежим!"


Все юниоры Божественного Королевства Асуры в зале были напуганы до такой степени, что их лица стали белее снега. Мастер Божественного Моря сжег свою собственную сущность крови и рисковал жизнью в отчаянном ударе, но был отброшен Линь Минем прочь, как букашка!


кто осмелился бы сразиться с таким монстром,!?


Но этот Запирающий Призрачный Кровавый Массив заблокировал всю эту область пространства. Даже если они хотели убежать, куда они могли убежать?


Линь Мин мгновенно исчез. После того, как он продемонстрировал свою экстремальную скорость, эти люди даже не увидели его угасающую тень.


В мгновение ока Линь Мин появился за молодым человеком, которому было лет двадцать. У этого человека была только третья стадия Разрушения Жизни. Хотя он был далеко не сравним с Сыту Лоша, ему ведь не было ещё и 40 лет. Более того, он бы сразиться с обычным мастером пятого этапа Разрушения Жизни и имел слабую надежду на то, чтобы достичь Божественного Моря. Среди всех прямых потомков-юниоров Королевства Асуры он считался очень талантливым.


Пэн!


Удар кулака.


Кулак, Разрывающий Тело, Сокрушающий Кости!


Молодой человек затрясся, и кровь пролилась из всех пор его тела. Его тело упало на землю, как груда мяса. Он так и умер!


«Линь Мин, маленький ублюдок, я убью тебя!» Волосы Сыту Яоси были растрепаны. Она была так сердита, что ее глаза выскакивали из орбит. Но теперь она была буквально без сил; как она могла угрожать Линь Мину?


"Вы? После того, как я закончу всех здесь, настанет и ваша очередь. Тогда я полностью уничтожу Божественное Королевство Асуры, сотру его с лица земли!» Голос Линь Мина дошел до крайности. Действия Божественного Королевства Асуры неоднократно провоцировали его. По крайней мере, он должен был убить каждого из этих молодых героев, которые пришли сюда, чтобы заманить его в засаду и разрушали жизнь семьи Линь.


Поскольку все они надеялись получить некоторые преимущества от его смерти, а также осмелились прийти сюда, тоЛинь Мин не потерпит существования какого-либо из этих людей.


«После того, как я умру, я не отпущу тебя, даже когда я стану затаившим злобу призраком!» истерически крикнула Сыту Яоси.


«Хамф, вы хотите превратиться в призрака? Да вы просто выдаете желаемое за действительное. Думаете, что вы единственная, кто может высасывать душу и очищать ее, и что я не могу сделать то же самое?» Линь Мин ухмыльнулся. Сутью призрака была душа. Если он вытащит ее душу и уничтожит ее, даже стирая метку духа, тогда как же будет существовать призрак?


Сыту Яоси всегда угрожала, что она высосет чужие души, но сегодня кто-то решил отплатить ей той же монетой!


Какое-то время ее лицо было искажено в страхе. Все тело её дрожало!
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Глава 917



Глава 917 – Прибытие Белого Демона


Пэн! Пэн! Пэн!


Линь Мин был как тигр среди стада овец. Убийство этих младших юниоров Королевства Асуры было не сложнее резни в курятнике. Каждый, кого он побежал, умирал после одного удара.


«Подожди ... подожди, подожди! Не убивай меня! Я никогда не унижал кого-либо из твоей семьи Линь!» раздался хныкающий голос.


"Неужели?"


Линь Мин ухмыльнулся и ударил ладонью по лбу молодого мастера. Энергия яростно забушевала, когда он беспощадно использовал метод демонического пути по обыску души.


Когда между искателем души и тем, чью душу обыскивали существовало огромное неравенство в силе силы души и культивировании, не было необходимости опасаться, что метка духа загрязнит другого.


«Хмм, ты не унизил мою семью Линь?» Было бы лучше, если Линь Мин не обыскивал его души, потому что, как только он это сделал, он разозлился. Этот молодой человек обесчестил и убил десятки молодых женщин из семьи Линь. Хотя Линь Мин не знал, кто эти молодые женщины, его глаза все еще налились кровью от ярости, видя, как их жестоко пытали до их смерти.


У мастеров демонического пути, естественно, отмечались жестокие замашки. Когда они были молоды, им легко было проявить свой варварский менталитет.


«Ты так молод и уже такой коварный. Убить тебя значит спасти десятки тысяч жизней!» Когда Линь Мин договорил, он внезапно атаковал кулаком правой руки, и череп этого мастера демонического пути был разбит!


«Ааа!» Сыту Яоси потеряла остатки рассудка. Она отчаянно атаковала барьеры массива, что удерживали её. Но с ее силой, а также под покрытием Силового Поля Верховного Императора, как она могла прорваться через массив, который поставил Ян Юнь?


Когда мастера Божественного Королевства Асуры начали умирать вокруг него, глаза Линь Мина внезапно загорелись. «М-м? Сыту Чуань?»


Он обнаружил, что мастер, что прятался в углу, был на самом деле Сыту Чуань.


«Ситу Чуань! Давно не виделись! Как здоровье?» Губы Линь Мина изогнулись в улыбке.


На банкете Ян Юня Ситу Чуань, узнав, что Линь Мин держит при себе наследие Императора Демонов, открыто провоцировал драку. Сыту Чуань хотел украсть все наследия Линь Мина, но он недооценил силы Линь Мина и, наконец, должен был убежать после избиения.


Впоследствии, уже в Клане Отринутых Богами, Сыту Чуань снова столкнулся с Линь Минем. Он неоднократно издевался над Линь Минем, а также бросал ему вызов. Тем не менее, даже с Защищающим Сердце Зеркалом Бога Демонов, он был серьезно ранен одним пальцем Линь Мина.


Этих двоих можно было назвать врагами, чьи пути часто пересекались. Сыту Чуань скрывался в толпе, опасаясь, что Линь Мин увидит его, но после того, как половина мастеров рядом с ним умерла в мгновение ока, Сыту Чуань был, в конце концов, замечен.


«Линь Ланьцзянь ... давай не будем делать поспешных выводов ...» Сыту Чуань задрожал. Он понятия не имел, что сказать.


"Умри!"


С кем-то вроде Сыту Чуань, Линь Мин даже не стал бы тратить время на разговоры. Он атаковал ладонью!


«Линь Ланьцзянь, я надеюсь, ты сдохнешь, ублюдок!» Сумасшедшие крики Сыту Чуань умолкли в следующий момент, когда ладонь Линь Мина превратила его в фарш.


Пэн! Пэн! Пэн!


Несчастные вопли наполняли воздух, когда кровь и плоть покрывали стены. Линь Мин убивал направо и налево, всех попадавшихся ему молодых героев Божественного Королевства Асуры. глаза Сыту Яоси были темно-красными. Она жестоко ударила по барьеру массива, но в барьере не произошло ни малейшего изменения.


Линь Мин схватил свою алебарду и шаг за шагом двинулся к Сыту Яоси. Ситу Яоси упала на землю, ее лицо стало пепельным, и ее сердце колотилось от отчаяния.


Она не хотела умирать. Она особенно не хотела умирать от рук Линь Мина. Если бы он сказал, что он сможет высосать её душу и уничтожить ее, значит он абсолютно уверен в том, что сможет это сделать.


Думая о том, как она потеряет свою душу, Ситу Яоси почувствовала, как все ее тело дрожит. Она уже много раз проводила эту процедуру со своим собственным противникам; она хорошо знала, насколько это было больно.


Она хотела уничтожить свои меридианы и совершить самоубийство, но истинная сущность в ее теле была полностью вне ее контроля.


Что это за сила? Как она может быть такой яростной!?


«Ты маленький ублюдок, я приказала отрубить пальцы и ладони юниоров твоей семьи Линь! Если у тебя кишка не тонка, тогда убей меня своей ладонью!» Ситу Яоси безумно закричала. Ей хотелось разозлить Линь Мина так сильно, чтобы он просто убил ее здесь.


Линь Мин улыбнулся, и улыбка была наполнена зловещей злобой. "Вы хотите умереть? Это будет не так просто. Я позволю вам жить, и буду медленно мучить вас, иначе я не смогу избавиться от своего гнева».


Когда Сыту Яоси уже потеряла всякую надежду, на небе неожиданно собрались темные облака. Бронзовый гроб длиной в десятки футов пролетел сквозь небеса, как призрак. Шесть крупных призрачных рабов в черных одеждах держали толстые цепи, таща этот бронзовый гроб за собой. Странный демонского вида юноша спокойно сидел на бронзовом гробу, и на его лице появилась заинтересованная улыбка. было похоже на то, что он просто совершал живописный тур по миру; Он казался мирным и спокойным.


Этот странный юноша-демон был последователем Древнего Дьявола. Его звали Белый Демон. Он также обладал силой, равной силе сильнейшего под небесами, и обладал большей силой, чем Старик Удачи. Если бы Старик Удачи не боролся бы изо всех сил и не использовал свой шар, что рушит небеса, то даже он, возможно, пал бы от руки этого странного юноши.


За Белым Демоном было также восемь мастеров уровня Императора. Все эти мастера были совсем не людьми. У некоторых из них были чешуя, плавники, жабры, несколько рук или даже длинные змеиные хвосты. Все эти люди оказались представителями расы из глубин моря. Несомненно, они были подчинены контролю Древнего Дьявола.


Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона были на сферической планете, и два этих континента занимали исключительно незначительную часть. Истинная необъятность была в морях. Южное море, Туманное море, Северное море и Красное море - эти четыре моря, объединенные вместе, бесконечно несли свои воды, обволакивая всю планету. в море жили мастера уровня Императора гораздо сильнее, чем те, что были на суше!


И эти мастера Божественного Моря, вероятно, были родом из самого загадочного Туманного Моря, которое лежало к западу от Континента Разлива Небес. Большинство из этих глубоководных мастеров, которые пришли, находились на раннем этапе Божественного Моря, причем некоторые из них находилось и на среднем этапе Божественного Моря. Был даже старый монстр, который был близок к позднему этапу Божественному Морю; он был похож на кальмара.


Древнему Дьяволу с его методами, а также со всеми бесчисленными секретами и методами культивирования, которыми он обладал, ему было просто искусить эти глубоководные морские расы преимуществами. В сочетании с его мощной силой ему было легко привести всех этих мастеров под его контроль.


когда Сыту Яоси увидела странного молодого демона, а также несколько мастеров Божественного Моря позади него, она была похожа на тонущего матроса, который увидел кусок дерева в океане. Ее сердце наполнилось счастьем, и она начала смеяться.


«Хахаха! Сэр Белый Демон! Небеса не оставили меня! Небеса не оставили меня! Хахахаха!»


«Сэр Белый Демон, спасите меня!» закричала Сыту Яоси.


«Линь Мин, ты действительно посмел прибыть сюда. Кажется, что сэр Демон сильно переоценил тебя. Я думал, что, как бы ты ни был глуп, даже ты понял, что все это место было ловушкой. И все же вы пришел сюда, чтобы умереть. Ладно, тогда позволь мне доставить тебя на путь в ад!»


Белый Демон махнул рукой и раздавил массивный шар на ладони. Запирающий массив был разрушен!


когда Сыту Яоси увидела огромный массив, который был окончательно разрушил, она хотела с облегчением вскрикнуть. Получить спасение после падения в челюсти смерти… это было по-настоящему неописуемое чувство!


Сыту Яоси почувствовала, что ее сила вернулась к ней. Она взглянула на Линь Мина с ненавистью в глазах и закричала: «Ты маленький ублюдок! Я заставлю тебя заплатить болезненную цену за все, что ты сделал сегодня! Когда я поймаю тебя, я заставлю тебя страдать тысячу лет!»


Ее фигура двинулась, и она показала свою технику передвижения, отчаянно пытаясь убежать к Белому Демону. Но в тот момент, когда она начала движение, ей внезапно показалось, что она была отделена от странного молодого демона почти непреодолимым расстоянием. Похоже, она оказалась в ловушке пространства, не в силах сбежать из этой области.


Это невидимое силовое поле снова накрыло ее, быстро забрав все ее силы!


Сыу Яоси была в панике. Она посмотрела на Линь Мина с ужасом в глазах. «Сэр Белый Демон, спасите меня!»


Когда Белый Демон сломал Запирающий Массив, это действительно привело к тому, что энергия силового поля Линь Мина рассеялась. Но это произошло лишь на миг. Линь Мин призвал боевое намерение Небесного Демона и сформировал полное пространство великого тумана, покрывая всех в 1300 милях и изолируя Сыту Яоси.


«Хмм, не волнуйся, пока я здесь, он ничего не может с тобой сделать!» сказал Белый Демон тщеславным тоном. Хотя ему было плевать на Сыту Яоси, он все еще заботился о своем лице. Если бы Сыту Яоси, у которой также была сила мастера уровня Императора, была бы убита Линь Минем, тогда какое бы впечатление о оставил бы?


Линь Мин ухмыльнулся: «Если я хочу кого-то убить, ты действительно считаешь, что сможешь меня остановить?»


«Хах! А ты действительно глупец! Ты уже вошел в ловушку, которую мы установили, и все же вы все еще думаешь, что контролируете ситуацию? Это всего лишь небольшое силовое поле; ты думаешь, я не смогу его сломать?» с этими словами Белый Демон протянул свою правую руку. Его ладонь образовала демонический коготь, состоящий из вздымающейся демонической энергии. Он хотел разорвать пространство великого тумана Линь Мина и спасти Сыту Яоси.


В глазах Линь Мина вспыхнул холодный свет, и из его тела вырвалась энергия. Боевое намерение Небесного Демона быстро вращалось, и пространство великого тумана дрожало. пространстве великого тумана появился небольшой след серой энергии. Это была элементарная форма энергии великого тумана!


пространство великого тумана. Оно могло разбить все Законы, погасить всю жизнь, истинную сущность и силу пяти основных элементов, превратив все это в золу, которая исчезла бы на ветру. Однако зола не исчезала бесследно, а скорее превращалась в элементарную форму энергии великого тумана. Хотя это была элементарная форма энергии великого тумана, она все еще была невероятно далека от истинной энергии великого тумана. Чтобы практиковать истинную энергию великого тумана, Линь Мин должен был стать, по крайней мере, мастером Царства Богов.


Взрыв!


Когда ошеломляющий черный демонический коготь врезался в пространство великого тумана, пространство внезапно задрожало. Дьявольский коготь разнесло на части, но пространство великого тумана осталось целым. Что касается Сыты Яоси, которая уже потеряла все свои силы, ее отбросило после удара Белого Демона, так что она почти откашляла кровь.


"…Что?"


Белый Демон сгорал от стыда и гнева. Он только что сказал, что он разрушит силовое поле Линь Мина, но в результате он потерпел неудачу и также ранил Сыту Яоси ударными волнами.


И в этот момент Линь Мин протянул руку, и на его ладони появился черный вихрь. Невидимая тяга зацепила Свту Яоси и потянула ее.


«Ааааааааааа!»


Сыту Яоси громко кричала, но просто не могла противостоять этой силе. Ее тело падало снова и снова, когда она летела к Линь Мину.


В это время Линь Мин схватил свою алебарду и указал ею грудь Сыту Яоси.


«Нет!»


Сыту Яоси закричала до такой степени, что ее горло разорвалось. Но у нее не было сил сопротивляться. Она могла только беспомощно смотреть, как она приблизилась к холодному концу Великой Опустошающей Кровавой Алебарды.


Пуфф!


Пролилась кровь. Алебарда Линь Мина легко пронзила ее тело. удар разрушил позвоночник и ранил ее правое легкое, прежде чем прямо проникал через ее грудь. Она была просто как лягушка, которая застряла на конце Великой Алебарды.


Мастер Божественного Моря мог выжить в любом случае, пока его сердце и мозг не повреждены. истинная сущность Сыту Яоси была заблокирована Линь Мине, поэтому она не могла даже покончить с собой.


Свежая кровь растекалась по краю алебарды. Ноги Сыту Яоси быстро двигались в воздухе, когда она отчаянно пыталась освободиться. Однако она ничем не отличалась от кузнечика, проколотого иглой. В этот момент ее сердце заполнилось отчаянием. «Сэр Белый Демон ... спасите меня ...»


«Линь Мин, ты ищешь смерти!» Белый Демон был в ярости. Он сказал перед своими подчиненными, что защитит Сыту Яоси, но в результате она была пробита алебардой Линь Мина, как букашка. Это просто откровенная пощечина перед всеми!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 918



Глава 918 – Резня


Линь Мин стоял и держал Сыту Яоси, что застряла на конце его Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. Он взглянул вверх на странного молодого демона в небе и сказал с насмешкой: «Тебя зовут Белый Демон? Почему пришел только ты, где твой хозяин?»


Получив воспоминания о Древнем Дьяволе, Линь Мин был хорошо осведомлен, что за отношения были между ним и Белым Демоном. Когда ряд Императоров спустился в этот смертный мир, чтобы покорить Божественное Начало, они привели вместе с ними миллионные армии из Царства Богов. Этот Древний Дьявол был одним из второстепенных бойцов, а этот Белый Демон был верным вице-капитаном Древнего Дьявола.


Впоследствии эти двое были тяжело ранены последователями Божественного Начала и запечатаны в Море Чудес. Древний Дьявол использовал свое понимание Закона Стагнации Концепции Времени, чтобы изменить поток времени и противостоять 100 000 лет. Со временем печать над Морем Чудес слегка ослабла, и они воспользовались этим шансом, заплатив огромную цену, чтобы сбежать.


Конечно, это все было возможно потому, что они были счастливее других и не были заперты в самой глубине Море Чудес. В противном случае, насколько высоко бы высоким их культивирование не было, они не смогли бы выйти из-под печати даже после сотен тысяч или миллионов лет.


«Хе-хе, Великий Демон сейчас в уединении, откуда у него время ошиваться вокруг Небесного Королевства Удачи и ждать тебя? Тем не менее, ты уж слишком глуп. Те, кто идут по пути боевых искусств, бросают вызов воле небес. Те, кто прорываются сквозь границы жизни, обречены жить в одиночестве. Семейные кланы, потомки, даже жены и родители, все они не что иное, как случайные прохожие в твоей жизни. И все же ради этого семейного клана, с которым ты даже не связан, ты готов был пойти на такой очевидный риск. Ну и шутка. Как может такой человек, как ты, который не может даже очиститься от кармы этого мира, возможно, говорить о том, чтобы идти по пути боевых искусств или игнорировать волю небес?»


Белый Демон спрятал все свое прежнее высокомерие и тщеславие. Убедившись в том, что сила Линь Мина не хуже его, он начал использовать другие средства, чтобы ослабить Линь Мина. Он хотел использовать слова, чтобы разрушить сердце боевых искусств Линь Мина, и его разум дрогнул.


Линь Мин холодно улыбнулся, язвительно ответив: «В этом мире нет никого, кто мог бы отделаться от кармы. Те, кто идут по пути боевых искусств, должны полагаться на счастливые шансы, поэтому они не могут отходить от своей судьбы. Если их судьбы не достаточно, то каким бы чудовищным ни был талант, они никогда не смогут вырасти. Они могут даже умереть. Судьба - иллюзорный идеал, и все же это что-то другое. Выполняя свои желания, проходя через бесчисленные опасные ситуации, побеждая королей на одном с вами уровне мысли будут становиться спокойными; таковы способы накопления судьбы. Судьба должна идти рука об руку с вашей верой, чтобы преодолеть все; только тогда вы сможете идти по своей дороге! Те, кто культивирует боевые искусства, должны иметь крепкие сердца, избавившись от отвлекающих факторов. Им не нравятся быть должными другим, потому что они не хотят насыщаться дальнейшей кармой».


«Но в пыли бытия все живые существа, бесконечные земли, богатства и нищета, слава и неудача, жизнь и смерть, все эти идеи запутались, став самой сложной кармой в жизни. Просто потому, что мы не ясно понимаете все это, не значит, что вы можете просто слепо отбросить все это прочь, потому что, если ваша смертная задача в вашем мире никогда не будет решена, ваше сердце навсегда останется полным недовольством. В Южной Пустыне я как-то испытал 72 Колдовские Пагоды, счастливый шанс, оставленный истинным мастером Царства Богов. Чтобы уладить свою карму с этим миром, он потратил огромное количество сил, чтобы воплотиться и вернуться в этот мир. И ты, маленький демон, демонстративно осмеливаешься говорить о летальности этого мира!»


Эти слова Линь Мина принесли с собой огромный импульс. Хотя Белый Демон когда-то имел культивирование, которое превзошло Божественное Море, и он был также персонажем, который участвовал в великой войне 100 000 лет назад; по словам Линь Мина он был не чем иным, как маленьким демоном-культиватором, о котором не стоит и упоминать.


Тот факт, что Линь Мин сказал эти слова со своей четвертой стадией Разрушения Жизни, ни в коем случае не был связан с его высокомерием. Скорее, это произошло благодаря его необыкновенному опыту и проницательности, а также его великой силе и таланту, которые превзошли волю небес. Эта непоколебимая уверенность заставила всех, кто его слышал, почувствовать, что каждое слово, которое он произнес, было правдой.


Белый Демон хотел нанести удар по сердцу боевых искусств Линь Мина словами, но после того, как он услышал могущественное опровержение Линь Мина, у него не осталось слов, чтобы ответить!


Заведя разговор о сердце боевых искусств, о летальности мира и кармических связях, он уже проиграл.


После того, как Линь Мин произнес свою речь с презрением, Белый Демон рассердился от стыда. «Маленький мастер Разрушения Жизни, ты на самом деле смеешь смотреть на меня сверху вниз? Ты действительно не представляешь, что значит нарываться на смерть или опасность!»


«Ха-ха, я смотрю на тебя сверху вниз? Ты сказал, что защитишь Сыту Яоси, и все же она теперь застряла на моей алебарде, не в силах просить милости!»


«Хорошо! Хорошо! Хорошо!» Белый Демон злобно выплюнул слово« хорошо »три раза. «Возможно, ты и не знаете, но в 10-мильной зоне вокруг клана Линь уже установлен Массив, Хоронящий Призраков Желтой Реки. Я активирую массив и превращу тебя, твой семейный клан и всю твою так называемую смертность в мире и кармические связи в призраков Желтой Реки! Я хочу посмотреть, насколько тогда твои мысли будут спокойными!»


Белый Демон приказ и восемь мастеров Божественного Моря бросились в разные направления. Массив Желтой Реки смог уничтожить всё живое, обращая жизнь в злых духов. Это был один из самых сильных массивов, которые понял Древний Дьявол.


Линь Мин выглядел так, как будто он уже предугадал действия Белого Демона. Энергия в его теле завращалась до предела, и пространство великого тумана внезапно расширялось!


1300-мильное пространство великого тумана фактически создало виртуальную проекцию в реальном мире, покрывая почти весь Зеленый Тутовый Город!


«Фиолетовое Кольцо, принимай!»


Гигантский вихрь появился вокруг Линь Мина. Бесчисленные дуги энергии рванули к клану семьи Линь. Под обхватом божественного чувства Линь Мина все его потомки, их мужья и жены, горничные, друзья, подчиненные, даже кошки и собаки были втянуты этой энергией. Их дома и павильоны были втянуты в Фиолетовое Кольцо без остатка!


Эти смертные не могли противостоять такому давлению. за одно короткое мгновение энергия, охватила всё, и весь клан Линь оказался в Фиолетовом Кольце Линь Мина.


Для Верховного Старейшины Божественного Моря нетрудно было бы превратить целый город в магический инструмент. Однако трудно было найти инструмент с достаточно большим внутренним миром, чтобы содержать целый город.


Это было поистине сокровище всех сокровищ среди Священных Артефактов, более того, его класс был помещен в верхних эшелонах Священных Артефактов. Стоит упомянуть, что даже богатый Мастер Степей Лоша должен был скрывать свое богатство в своих собственных сокровищницах. А все потому, что у него не было магического инструмента с достаточно большой емкостью; он никогда даже не слышал о чем-то подобном раньше!


Фиолетовое Кольцо Линь Мина могло вместить в себя половину города. Этого было более чем достаточно, чтобы собрать весь клан Линь.


«М-м? Пространственное сокровище, которое может содержать жизнь и формировать сторонний мир?» странное чувство одолело молодого демона, и его глаза уставились на Фиолетовое Кольцо. Даже у него не было такого сокровища. «Линь Мин, на твое теле действительно слишком много секретов, и ты также как-то поняли, как прорваться сквозь древние массивы. Даже Запирающий Массив отказался под твоим контролем. Но этот Массив Желтой Реки совсем другой: он полагается на абсолютную силу активации. Когда девять из нас объединятся, ты уже не сможешь сломать его. И когда ты не сможешь сломать его, тогда то ты и умрешь. Это формирование массива может уничтожить всё живое. Даже если твоя сила не хуже моей, или даже если ты немного сильнее меня, ты погибнешь!»


С этими словами молодой демон и восемь мастеров Божественного Моря из глубоководных рас начали одновременно вращать свою энергию. Звуки воя 10 000 призраков разнеслись в радиусе 10 миль. Небеса плакали, темные облака скользили по небу, и по городу задул холодный ветер.


«Хе-хе, маленький демон, после того, как мы убьем этого человека, не забывай о нашем соглашении!» сказал глубоководный мастер. Все его тело состояло из толстых щупалец.


«Да, и согласно нашему соглашению, наш глубоководный клан возьмет 20% богатства этого мальчика!» эхом отозвался мастер, похожий на змею. Он понимал насколько богат Линь Мин, так что 20% были бы огромным богатством.


«Речь шла и о свитки с Концепцией Времени Великого Демона. Меня он очень интересует!»


Восемь мастеров Божественного Моря засмеялись, весело шутя друг с другом. Вместе они вложили свою энергию в Массив Желтой Реки. Земля загрохотала и разверзлась, и какое-то время это было похоже на то, что ад Асуры открылся под ними!


Линь Мин почувствовал, как над ним витает густой запах крови. Казалось, что он попал в восемнадцать кругов ада.


«Массив Желтой Реки отличается от Запирающего Массива: это настоящий убийственный массив. После того, как он заложен, он активируется стимуляцией абсолютной энергии и не существует секретного пароля рун, распределенных где угодно. Даже я, смогу прорваться через него только с абсолютной силой. Но есть этим массивом будут управлять девять мастеров Божественного Моря, которые сотрудничают со мной, и их сила сольется вместе с Массивом Желтой Реки, я не могу сопротивляться этому, но ...»


Резкий свет внезапно вспыхнул в глазах Линь Мина, словно молния, проходящая через темное ночное небо.


В этот момент сжатая энергия внутри Ростка Еретического Бога вылилась наружу. Все меридианы в теле Линь Мина начали набухать.


Врата Исцеления, Врата Предела, Врата Желания, Врата Боли, все ворота были открыты вместе!


Ка ка ка!


Земля раскололось. Малиновое пламя засветилось между брови Линь Мина и золотой феникс выскочил из его тела, направляясь прямо к небу!


В тот момент Линь Мин разразился полной силой. Однако он не использовал боевые навыки; он вылил всю свою силу в пространство великого тумана боевого намерения Небесного Демона.


Позади Линь Мина начал медленно расцветать кроваво-красный лотос. пространство великого тумана быстро расширялось наружу.


Хотя Массив Желтой Реки был силен, это было формирование массива, основанное на Законах. Он не сможет блокировать пространство великого тумана, не обращая внимания на все принципы. Некоторое время все, включая Белого Демона, были охвачены этим силовым полем.


«боевой дух великого тумана, слияние!»


Серебряный боевой дух вырвался из-под бровей Линь Мина. Боевой дух растворился в пространстве великого тумана, в результате чего диапазон его действия снова увеличился на несколько сотен миль.


Сила пространства великого тумана внезапно поднялась и произошла серия громких взрывов, так как была раздроблена защитная истинная сущность пяти глубоководных мастеров Божественного Моря. Что касается трех мастеров среднего этапа Божественного Моря, они задрожали, когда кровь пролилась из их тел. Хотя их защитная истинная сущность не разрушилась, поток энергии, которую они впрыскивали в жуткий Массив Желтой Реки, был прерван!


"Что!?"


Белый Демон и мастера из глубин морей были потрясены и испуганы. Линь Мин даже не пошевелил пальцем. Он просто опирался на силовое поле, чтобы нанести им тяжелый удар. Как это было возможно?


«боевое намерение Небесного Демона, резня!» Линь Мин холодно выплюнул эти слова сжав кулаки. Фантом феникса позади него внезапно соединился с Цветком Лотоса Верховного Императора, в результате чего красный лотос сиял еще более ослепительным и сияющим светом, как будто в мире поднималось малиновое солнце!


В этот момент в громадном пространстве появились следы элементарной энергии великого тумана и превратились в бушующий хаос. Эта буря была похожа на бесчисленные неизмеримо острые ножи. Пять мастеров раннего этапа Божественного Моря беспомощно наблюдали, как эта буря разорвала их смертельные тела. Кровь и плоть спускались вниз. Их меридианы разрушились, и даже их кости были разбиты на куски этой бурей.


«Нееет!»


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


С серией звуков взрывов пять мастеров раннего этапа Божественного Моря разлетелись на куски, а затем рассыпались в пепел, который исчез, и ничего не осталось. Что касается трех мастеров среднего этап Божественного Моря, они также выплюнули большие глотки крови. Трещины появились в их защитной истинной сущности. Они так испугались, что вся их храбрость испарилась, и их умы заполонила паника.


Бежать! Убегать!


Но, сбежать из рамок пространства великого тумана, реализованного из боевого намерения Небесного Демона, не было легче сказать что-то подобное, чем сделать?


Пэн!


Мастер среднего этапа Божественного Моря со слабым культивированием внезапно взорвался в буре. Что касается двух других, они замерли в безмолвии, как будто их души покинули тела.


Застряв на вершине Великой Алебарды, Сыту Яоси наблюдала за тем, как все это произошло. Лицо ее стало белее бумаги, и все тело дрожало.


«Дьявол ... он просто дьявол ...» Сыту Яоси пробормотала, пока кровь текла по ее губам.
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Глава 919



Глава 919 – Превосходящая божественная сила


Все это произошло очень быстро. В течение нескольких мгновений шесть мастеров Божественного Моря умерли, пока Линь Мин даже не сдвинулся с места. Только выпустив свое силовое поле, он убил шесть мастеров; несоответствие в силе противников было слишком велико!


«Линь Мин, как ты смеешь!?»


Демон-юноша был удивлен и сердился. Он никогда не думал, что более половины из помощников, которых он собрал, чтобы активировать великий массив, умрут до того, как начнутся боевые действия.


Опираясь только на силовое поле, Линь Мин уничтожил мастеров Божественного Моря, что значит, что он достиг уровня, превосходящего все его ожидания!


«Раскол Звезды!»


Демон-юноша громко крикнул и извлек из своего пространственного кольца фиолетовое копье. Бесконечный звездный свет выходил из наконечника копья, превращаясь в пурпурные скопления энергии, которые падали, как галактики.


В этот момент юноша-демон полностью отказалась от Массива Желтой Реки. Он напал всеми силами, что у него были!


Кa!


Фиолетовый свет проникал в пространство великого тумана, как горячий нож, ослабевая, продвигаясь дальше. В то же время пространство великого тумана дрожало, столкнувшись с огнем копья Белого Демона.


Белый Демон был мастером позднего этапа Божественного Моря, более того, он также был родом из Царства Богов. Различные методы культивирования и боевые навыки, которые он узнал там, были не тем, с чем могли сравниться мастера Континента Разлива Небес. У него была сила, заслуживающая того, чтобы его называли лучшим мастером под небесами в пределах Континента Разлива Небес. С его тотальной атакой удар даже имел слабый импульс, как если бы он мог разорвать пространство великого тумана. Это было также связано с тем, что Линь Мин полностью управлял пространством великого тумана, чтобы убить окружающих мастеров Божественного моря из глубоководных рас и не концентрировал его на Белом Демоне. Линь Мин понимал, что использование боевого намерения Небесного Демона для убийства Белого Демона было невозможно.


Свет пурпурного копья выстрелил изо всех сил. Пока два выживших мастера глубоководных рас сопротивлялись силовому полю со всей их силой, Линь Мин внезапно двинулся в атаку!


Он сбросил Сыту Яоси со своей алебарды. Кровь стекала вниз, пока смертельное тело Сыту Яоси грубо и жестоко сорвалось с алебарды, заставляя ее болезненно закричать.


Затем Линь Мин открыл Врата Желания и активировал свою истинную сущность до предела.


Мистическая Тень Молнии, Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


В тот момент тело Линь Мина превратилось в молнию, когда его скорость достигла невероятной степени. Атака Белого Демона пронзила пустой воздух. В то же время Линь Мин оказался телепортирован и оказался непосредственно перед лицом мастера глубоководной расы. Врата Боли открылись, и он атаковал алебардой!


800 000 Цзиней алебарды в сочетании с двумя миллионами Цзиней физических сил Линь Мина слились с боевым духом великого тумана, разрушая окружающее пространство!


Глубоководный мастер стал похож на акулу. Его серый рот открылся, и два его глаза покраснели: «Аа, аа!»


Акулоподобный глубоководный мастер выпустил сотрясающий рев. В этот момент ему ни как не удавалось уклониться от нападения Линь Мина; он мог только бороться, рискуя жизнью!


Он схватил черный трезубец. Вокруг него появилось сотни черных стремящихся драконов. Эти драконы слились воедино на кончике трезубца, заставив трезубец мгновенно стать непревзойденным божественным оружием, подавляющим и непреодолимым!


Трезубец столкнулся с Великой Опустошающей Кровавой Алебардой. Однако, какой бы мощной не была атака этого мастера, что походил на акулу, он по прежнему не годился Линь Мину в соперники. его алебарда первоначально была сокровищем уровня Священного Артефакта, и у нее также был боевой дух великого тумана. Это было всепобеждающее, способное проникнуть за самую сложную защиту оружие!


Кача!


Трезубец был разгромлен нападением Линь Мина. Великая Опустошающая Кровавая Алебарда не останавливалась на достигнутом. Он продолжала двигаться вперед, обрушиваясь на грудь этого глубоководного мастера, из-за чего его ребра разрушились, а его плоть - вскрылась. Боевой дух, наполненный истинной сущностью, ворвался в его внутренности, измельчая все его органы в месиво.


Глубоководный мастер вырвала глоток черной крови, и его тело рухнуло на землю, как взорванный мешок крови.


Чи!


Труп, мастера, похожего на акулу, был поглощен пространством великого тумана и превратился в пыль, которая вскоре исчезла. Истина заключалась в том, что мастера и энергия, которые были уничтожены в пространстве великого пространства, превращались в след незначительной энергии элементарного великого тумана, который медленно накапливался. Чем больше энергии проглатывало пространство великого тумана, и чем сильнее эта энергия была, тем больше возникало возможностей для роста. В будущем такими темпами могло появиться даже истинное пространство великого тумана.


Убив кого-то одним ударом алебарды, Линь Мин не остановился. Он бросился в сторону последнего сильного мастера Божественного Моря. Этот глубоководный мастер обладал также самым высоким культивированием; он приблизился к позднему этапу Божественного Моря.


Оставшийся в живых мастер испугалась, когда он увидел, что Линь Мин спешил к нему и быстро отступил.


«Линь Мин, я твой противник! Если ты посмеешь сразиться со мной, тогда давай! Почему ты убегаешь, как трус!?» Белый Демон схватил фиолетовое копье и атаковал. Он уже запыхался от ярости, и его разум почти померк от гнева. Линь Мин просто не посмел сразиться с ним лоб в лоб, а вместо этого убил его подчиненных. И с ускорением Линь Мина, достигающим почти невообразимых скоростей, его просто не удалось остановить.


Более того, Линь Мина окружало странное силовое поле. В чем не сравни, будь то скорость, истинная сущность или сила, каждый атрибут его противника был впечатляющим. Поскольку он не мог догнать Линь Мин, он мог только беспомощно смотреть, как Линь Мин убил оставшихся глубоководных мастеров на его глазах.


К настоящему времени Белый Демон понял, что ловушка, которую он заложил заранее, бесполезна. Главной формой ловушки был Массив Желтой Реки, и теперь мастера, необходимые для его активации, были убиты Линь Мином. Как он мог продолжить активировать формирование массива?


Когда глубоководный мастер увидел алебарду Линь Мина, он впал в панику: «Подожди... подожди немного! Не убивай меня! Я пришел сюда только ради работы! У меня нет вражды с тобой! Мы можем обсудить условия, я могу тебе все компенсировать!»


Помимо чешуи на лице, самый сильный оставшийся глубоководный мастер более или менее напоминал человека. В этот момент его волосы были в полном беспорядке, и он выглядел сумасшедшим.


«Если ты осмелился грабить людей, тогда ты должен быть готов умереть. Я не заинтересован в твоих предложениях, теперь умри же».


Великая Опустошающая Кровавая Алебарда рухнула вниз, как гора, как падающая галактика!


Когда боевой дух великого тумана слился с Великой Алебардой, с остротой Священного Артефакта и ужасающей физической силой Линь Мина, стало понятно, что небесное сокровище в руках глубоководного мастера не выдержит такую силу удара.


Кача!


Оружие небесного ранга разрушилось. культивирование этого глубоководного мастера было неплохим; Он неожиданно выплюнул глоток сущности крови в последний момент, и все его тело превратилось в красный свет, поскольку он использовал какую-то технику побега.


Взрыв!


Глубоководный мастер превратилась в малиновый луч света, который преодолел сотни миль за один миг. Он врезался в пространственный барьер великого тумана, но не смог разбить его.


«Расколись для меня, ааааа!»


Глубоководный мастер издал крики отчаяния. Однако его сила угасала слишком быстро. Огромное количество его истинной сущности было поглощено пространством великого тумана, рассеиваясь в ничто!


Линь Мин холодно посмотрел на этого глубоководного мастера и выплюнул слово "Взорвись!"


Пэн!


Тело глубоководного мастера взорвалось и стало дождем крови, который затем разлетелся на мелкие фрагменты, прежде чем полностью исчезнуть.


Таким образом, восемь глубоководных мастеров Божественного Моря погибли!


В это время Сыту Яоси была наполовину похоронена в обломках, наблюдая, как все это происходило вокруг нее. Ее губы дрожали, и на нее надвигался ужас. Оказавшись перед этим богом-демоном Линь Минем, она чувствовала себя маленькой букашкой, которая может быть раздавлена им в любой момент.


«Как он мог стать таким? Как это возможно…»


бормотала Сыту Яоси, ее голос дрожал. И затем Линь Мин оказался рядом с Сыту Яоси. Когда она увидела, что он появляется рядом с ней, она сразу же прошиб холодный пот.


«Старая ведьма, похоже, ты умеешь цеплять за жизнь. Ты еще не умерла».


«Если у тебя кишка не тонка, тогда убей меня ...» сказала, дрожа Сыту Яоси. Она действительно хотела, чтобы Линь Мин использовал свою алебарду и убил ее, но это была не более чем дикая надежда.


Линь Мин отправил свою алебарду в бедру Сыту Яоси.


Пууф!


Бедро Сыту Яоси была пронизано краем алебарды. С жалким воплем она была поднята за ногу.


Линь Мин снова обратился к Белому Демону с Сыту Яоси, свисающей с его алебарды.


Лицо Белого Демона побледнело, его брови взлетели все вверх. «Я знаю ... Я знаю, что такое твое силовое поле ...»


После этих слов на лице Белого Демона появился след страха. «Ты используешь вспомогательное полем боевого намерения Верховного Императора - силовое поле Небесного Демона. Это одна из сильнейших способностей Верховного Императора ... он полагался на эту силу, чтобы беспрепятственно ходить через бесконечное Царство Богов, непревзойденный, не имея себе равных. Невозможно ... это невозможно ... как ты узнал силовое поле Небесного Демона!?»


Голос Белого Демона дрогнул, все его тело задрожало. В 3000 великих мирах Царства Богов было множество невероятных сил, удивительных способностей и боевых навыков. Но те, которые были действительно прославлены во всей Вселенной и намного превосходили всех других, были ограничены. Среди них были методы культивирования, боевые навыки, магические навыки, формулы Законов души, боевые намерения и т. Д.


Все эти сверхъестественные силы имели титул: их называли превосходящими божественными силами. Любая способность с этим названием была сверхъестественной силы высшей степенью среди всех сверхъестественных способностей высшего класса. Если мастер получал такую способность, то после практики он мог бы полагаться на эту силу, чтобы свободно передвигаться в Царстве Богов! Если бы Священная Земля получила такую силу и передавала бы это наследие, тогда она превратилась бы в огромную могучую державу в будущем, способную управлять великим миром в Царстве Богов!


Конечно, все это было основано на предпосылке того, что они могут выжить и сохранить эту способность. Если бы появился нефритовый свиток с превосходящей божественной силой, он неизбежно повлек бы за собой ужасную кровавую войну!


Хотя у Линь Мина было много методов культивирования, таких как Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту или Кодекс Древнего Феникса, то эти методы культивирования даже, если они и были полными, не могли даже думать о достижении границы превосходящих божественных сил. Что касается Искусства Великой Опустошающей Алебарды, Запретной Божественной Хроники Алой Птицы, Тактики Властной Души и Хаотических Сил Боевых Меридиан, те были еще менее достойны упоминания. Ранги этих методов были на уровни ниже, чем Кодекс Древнего Феникса.


Среди всех способностей Линь Мина была только одна, которую можно было бы назвать превосходящей божественной силой. Это была ... Сила Еретического Бога.


Сила Еретического Бога была мистической способностью превосходящей божественной силы; это встречалось особенно редко. Линь Мин, получивший её, был обязан своей великой судьбе.


Превосходная божественная сила была непревзойденной в ярости и престиже; неудивительно, что Белый Демон проявил такой шок и страх, узнав, что Линь Мин постиг силовое поле Небесного Демона!


Хотя боевое намерение Верховного Императора было истинной превосходящей божественной силой, силовое поле Небесного Демона было лишь незначительной его частью, таким образом, это была неполная превосходящая божественная сила. Тем не менее, этого было достаточно для того, чтобы бесчисленные мастера сходили с ума и рисковали жизнью, чтобы получить его!


«Как это могло ... как это возможно ... ты смогли войти в Море Чудес и получить наследие Верховного Императора?» Глаза Белого Демона сияли ярким светом, когда он смотрел на Линь Мина. Если Линь Мин однажды сможет получить полное боевое намерение Верховного Императора, то до тех пор, пока он не умрет, его будущее будет безграничным. У него была бы непревзойденная сверхъестественная сила, которая могла превратить отброса в тигра!
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Глава 920



Глава 920 – Бой с Белым Демоном


Сама по себе превосходящая божественная сила могла позволить мастеру перепрыгнуть несколько границ, чтобы сражаться с более сильным противником. Например, текущая истинная боевая сила Линь Мина была лишь немного сильнее Сыту Хаотяна; он был ещё далек от сопоставления с такими персонажами, как величественный Имперский Дядя Оуе Хуа и Божественный Император Девяти Печей Ян Лаотян, и конечно, он не шел ни в какое сравнение с кем-то вроде Белого Демона. Но, опираясь на пространство великого тумана, сила Линь Мина достигла такого уровня, на котором он мог бороться с Белым Демоном.


превосходящая божественная сила была продуктом опыта и знаний Императора, полностью собранные в единую способность. Были даже некоторые существа, которые назывались «Божественными». превосходящая божественная сила сохранялась и передавалась в Царстве Богов из поколения в поколение в течение миллиарда лет. Это означало, что за миллионы лет не возникло даже и одной превосходящей божественной силы. Реальность и великолепие такой способности можно себе представить. даже многие из Королей Миров Царства Богов никогда не получали шанса получить часть превосходящей божественной силы.


Среди всех превосходящих божественных сил боевое намерение было одним из самых особых видов. Это объясняется тем, что боевое намерение не может быть изучено, а только осмыслено. Однако было и одно исключение: если мастер боевого намерения был готов отделить часть своего боевого намерения и сформировать семя боевого намерения, запечатав это семя в бумагу с символом или духовный артефакт, а затем предоставить его другим.


Ситуация такая была чрезвычайно редкой. Во-первых, никто не хотел отделять часть своего боевого намерения и ослабить свои сверхъестественные силы. Во-вторых, для этого нужно было культивировать, по крайней мере, до уровня Короля Мира или Императора, а также иметь чрезвычайно высокое понимание души и воли. Только тогда у мастера будет возможность отсечь часть своего боевого намерения и сформировать семя боевого намерения, отдав его другим.


Но Белый Демон всего этого просто не знал. Вот почему он был так потрясен. Он не мог понять, как Линь Мин сумел понять боевое намерение Небесного Демона.


Фактически, единственная причина, по которой он смог постичь боевое намерение Небесного Демона, состояла в том, что он участвовал в великой войне 100 000 лет назад. Он был частью армий, которая сражалась с Божественным Началом, а также видел, как он использовал эту способность своими глазами. Когда Божественное Начало использовал боевое намерение Небесного Демона, он смог мгновенно убивать тысячи и десятки тысяч мастеров Царства Богов. И большинство из тех людей, которые погибли, были намного сильнее Белого Демона. Эта сцена испугала Белого Демона и оставила несравненно глубокое впечатление в его сердце. В противном случае с его статусом он никогда не увидел бы такого легендарного боевого намерения.


«Я никогда не думал, что твоя судьба достигнет такого размаха. Ты даже понял часть превосходящей божественной силы боевого намерения Императора! Интересно, если я убью тебя, смогу ли я получить наследие Божественного Начала?»


«превосходящая божественная сила?» Брови Линь Мин поднялись. Этот термин появлялся в воспоминаниях Древнего Дьявола, и Линь Мин мало понимал, что же он значит. Действительно, если бы у него было полное боевое намерение Императора, то оно действительно заслуживало звания превосходящей божественной силы.


«В Царстве Богов существует множество видов превосходящих божественных сил, я задаюсь вопросом, как моя Сила Еретического Бога покажет себя среди них? Где я могу получить другие части боевого намерения Верховного Императора? Может в Море Чудес и Бездне Вечного Демона? И какой мощи достигнет полное боевое намерение Верховного Императора?


Все эти мысли мгновенно мелькнули в голове Линь Мина.


В этот момент Белый Демон решил сделать ход.


С неудавшейся идеей Массива Желтой Реки, Белый Демон мог полагаться только на собственные силы. Его верхняя одежда внезапно разорвалась, и ярко-фиолетовая татуировка засветилась на его спине ослепительным светом. Потоки истинной сущности сжимались позади него, превращаясь в массивный черный призрак. Этот великий черный призрак был высотой в сотни футов и имел всего девять голов.


Это был легендарный монстр Гидра!


Белый Демон был из клана Гидры. Это был один из величайших кланов Царства Богов, чьи бесчисленные ветви распространились по всей Вселенной. Хотя Гидра не была Божественным Зверем и уступала Фениксу, родословная клана Гидры Царства Богов была намного богаче, чем клана Древнего Феникса, поэтому Клан Гидры никоим образом не уступал Клану Феникса Царства Богов.


«Змея Поглощает Вселенную!»


Странный юноша-демон поднял свое фиолетовое копье, и фантом гидры позади него распахнул все девять омерзительных ртов, и все окружающие его небесные и земные силы начали разгоняться.


«Рев!»


Девять голов гидры взревели вместе, создав ужасный звуковой взрыв, непосредственно воздействующий на небо.


С тех пор, как Белый Демон вырвался из заточения в Море Чудес, его тело было сильно ослаблено. Первоначально он не планировал использовать силу своей родословной, но теперь он был вынужден. Не говоря уже об убийстве Линь Мина, возможно, его самого даже убили бы.


Белый Демон бросился вперед, в результате чего массивный призрак гидры врезался в пространство великого тумана. Гигант высотой в сотни футов врезался в пространство великого тумана и начали безумно кусать. Он хотел разорвать пространственный барьер!


Как говорится, змея была жадной и голодной, так, что могла проглотить и слона. Змея могла проглотить объект в несколько раз больше её размера, и гидра достигла пика в этом отношении. Было сказано, что девять голов гидры могут проглотить солнце, поэтому гидру также часто называли питоном, поглощающим небо.


Со Змеей, Поглощающей Вселенную, Белый Демон хотел насильно поглотить пространство великого тумана.


Пространство великого тумана было и атакующим, и оборонительным, и простиралось более, чем на тысячу миль наружу. После того, как дальняя атака настигла пространство великого тумана, это ослабило бы дальнейшее проникновение внутрь. Чтобы атаковать Линь Мин, основное тело его врага должно было войти в пространство великого тумана. Но в пространстве великого тумана враг попал бы под подавляющие принципы, и его боевая мощь сильно упала бы.


Белый Демон не хотел давать Линь Мину преимущество или инициативу. Таким образом, он использовал силу своей родословной, чтобы разорвать пространство великого тумана. если пространство великого тумана было бы сломано, Линь Мин просто не годился бы ему в противники.


«Ты хочешь проглотить мое пространство великого тумана?» Холодная улыбка появилась на лице Линь Мина. «Мир представляет собой высшие Законы, Законы, которые должны соблюдать все существа. Гидра не может проглотить высшие Законы. Если ты хочешь проглотить пространство великого тумана, тогда позвольте мне сначала проглотить тебя!»


Линь Мин встряхнул свою Алебарду, и суставы всего его тела начали испускать потрескивающие звуки. Сжатая энергия внутри Семени Еретического Бога снова вспыхнула, и пространство великого тумана расширилось наружу, полностью окутывая фантом гидры, выпущенный Белым Демоном.


«Буря хаоса!»


Линь Мин указал вперед своей Алебардой, и слабая энергия великого тумана сформировала громадную бурю в мире, столкнувшись с черной гидрой. Плоть и кровь полетели в разные стороны, шторм наполнил воздух, и мир потерял свой цвет. Это была леденящая душу битва!


Сила родословной Белого Демона быстро исчезла, да и Линь Мин был не в лучшем состоянии. Энергия призрака гидры была слишком сильной. Проглотить эту силу пространством великого тумана стоило Линь Мину огромного количества истинной сущности. Кроме того, после того, как он сжег кровь Древнего Феникса, даже если фундамент Линь Мина и был прочным, и у него были Врата Исцеления, которые поддерживали его, он не мог выдержать это напряжение слишком долго.


Когда Белый Демон увидел, что его собственное воплощение гидры будет вот-вот поглощено пространством великого тумана, его глаза покраснели. Он схватил свое фиолетовое копье и бросился вперед.


Чи-ла!


пространство великого тумана разорвалось. Белый Демон слился вместе с черным призраком гидры, и с громким звуком «ка ка ка» все мышцы его тела внезапно выпучились наружу. Нижняя половина его тела была растрачена черной энергией, образуя хвост змеи.


Белый Демон неожиданно превратился в монстра – получеловека-полузмею. Более того, у него теперь было девять голов, каждая из которых выглядела как Белый Демон.


«Раскол Звезды, сломайся для меня!»


Белый Демон выплюнул сущность крови на свое оружие, и фиолетовое копье начало испускать ослепительный свет. Пучок пурпурного света длиной 100 000 футов пробился через 10 000 миль пространства. Буря хаоса была разорвана, и пространство великого тумана начало испускать потрескивающие звуки, как будто оно вот-вот сдастся под натиском ударной силы.


после достижения такого дикого накала битвы, соперники использовали все свои способности, ни один из них не сдерживал себя. Это была настоящая битва, в которой на кону были их жизни!


«Сила Грома и Огня, Пронзающее Радугу!»


Когда Линь Мин увидел, что Белый Демон собирается прорваться сквозь пространство великого тумана, он сосредоточил свой ум на Ростке Еретического Бога и полностью воспламенил всю мощь грома и огня. Гром и огонь сплелись, и на мгновение показалось, что Линь Мин держал в руках солнце. Его атака столкнулась с Расколом Звезды Белого Демона.


Звезда врезалась в пылающее солнце!


Взрыв!


Когда Великая Опустошающая Кровавая Алебарда и фиолетовое копье столкнулись, мир изменил цвета, и солнце и луна потеряли свой свет.


Истинная сущность Белого Демона была сильнее. Несмотря на то, что он был ослаблен пространством великого тумана, ему все же удалось подавить Линь Мина. Но в это время из-под бровей Линь Мина вспыхнул черный свет, когда с криком появился боевой дух в форме копья!


Дух великого тумана слился с Великой Опустошающей Кровавой Алебардой!


После того, как боевой дух слился с Великой Алебардой, мощь оружия поднялась до другого уровня. Фиолетовое копье, казалось, издавало хныкающий звук, словно оно не могло противостоять большой силе и в любой момент могло разрушиться.


«Мм?»


Белый Демон был потрясен. Он отсек часть своей силы, чтобы защитить фиолетовое копье, но это отвлекло его на самый короткий момент. Линь Мин воспользовался возможностью, внезапно восстановив свой боевой дух, чтобы сплавить его со своей силой души, а затем атаковал!


В этот момент за ним появился призрачный дух демона хаоса. Сила души Линь Мина направилась между бровями Белого Демона, стреляя прямо в его духовное море!


Это было Дьявольское Искусство Хаоса, которое Линь Мин получил от старого Беса. Это была формула Закона нападения. Если использовать её против кого-то вроде Белого Демона, у которого была мощная сила души, то даже с поддержкой боевого духа это не имело бы слишком большого эффекта. В лучшем случае он был бы тяжело ранены.


Но, если Линь Мину удалось воспользоваться тем временем, когда Белый Демон потерял концентрацию, началась уже другая история. Линь Мин использовал свой боевой дух, чтобы установить ловушку, и теперь он поймал Белого Демона.


Белый Демон почувствовал, как его духовное море трепещет, когда его ум замолк на короткое мгновение. Но в битве между мастерами кратчайшего провала сознания было достаточно, чтобы изменить ход битвы.


Взрыв!


Свет алебарды и свет копья взорвались вместе. Ужасная ударная волна вылетела наружу, почти разорвав пространство великого тумана. Линь Мин побледнел, когда он отвел боевое намерение Небесного Демона и упал назад.


Но Белый Демон был в еще более жалком состоянии. Его защитная истинная сущность была разодрана ударной волной, и вся его грудь была покрыта густой кровью!


"Сволочь!"


Волосы Белого Демона растрепались, и все его тело истекало кровью. Хотя эти раны не навредили его жизнеспособности, это было по-прежнему великое унижение!


Его культивирование в настоящее время было равносильно мастеру позднего этапа Божественного Морю, и все же он был так сильно ранен Линь Минем, мастером всего лишь четвертого этапа Разрушения Жизни. Как он не мог рассердиться?


Но он ничего не мог сделать Линь Мину. Это атакующее и оборонительное пространство великого тумана было слишком сложным. Его базовая сила намного превосходила Линь Мина, но он был бессилен сделать хоть что-то!


Хотя Линь Мин смог взять верх в это обмене ударами, победить Белого Демона, на самом деле было бы чрезвычайно сложно. Он схватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду и сжал пространство великого тумана до диапазона 100 футов, чтобы спасти истинную сущность.


«Скоро пройдет период горения крови Древнего Феникса ... у Белого Демона есть родословной Гидры, его восстановительные способности не должны намного уступать моим».


Линь Мин обнаружил, что после того, как Белый Демон был ранен, плоть на его груди начала извиваться, медленно восстанавливаясь. Если бы эта битва продолжалась, это было бы испытание на выносливость.


Линь Мин активировал пространство великого тумана и сжег кровь Древнего Феникса, что потребило огромное количество энергии. Но энергия Белого Демона, необходимая для стимулирования силы его родословной, также была не незначительной. Трудно было сказать, кто победит здесь.


Но в этот момент перед Белым Демоном вспыхнуло пылающее пламя. Этот свет был талисманом, передающим звук на большое расстояние, который отправил сообщение на расстояние семи или восьми миллионов миль.


На Континенте Разлива Небес был только один человек, у которого был такой передающий талисман.


Этим человеком был Ян Юнь.
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Глава 921



Глава 921 – Уничтожение души


«М-м? Он хочет, чтобы я вернулся?»


После того, как Белый Демон услышал сообщение передающего звук талисмана, он ненавистно посмотрел на Линь Мина: «Ты, считай. Что тебе повезло. Через год ты умрешь!»


Когда Белый Демон закончил говорить, его тело превратилось в луч света, который летел к северу.


Линь Мин не остановил его, и на самом деле даже и не смог бы остановить его. У него с Белым Демоном была схожая сила, и ни один из них не мог подавить противника. Если бы Линь Мин хотел уйти, Белый Демон тоже не смог бы его остановить.


Белый Демон вскоре исчез на горизонте. Линь Мин помолчал, а затем тоже ушел. Он показал свою максимальную скорость и улетел из Небесного Королевства Удачи, через Южную Пустыню, а затем несколько раз менял направления, прежде чем нашел изолированный и одинокий остров в Южном море, где он и приземлился.


«Итак, это сила лучшего мастера под небесами. Интересно, как сила будет выглядеть на фоне Ян Юня? ещё три года назад Ян Юнь с поддержкой от Древнего Дьявола, был примерно равен по силам Белому Демону».


Линь Мин пробормотал про себя. Хотя Древний Дьявол был офицером армии Царства Богов в прошлом, все, что у него осталось, это неполная форма души. Сила души не имела физической боевой силы, поэтому у нее не было выбора, кроме как заняться Ян Юнем и полагаться на обладание телом Ян Юня. Поскольку Древний Дьявол в основном полагался на собственные силы Ян Юня, он был не намного сильнее своего подчиненного Белого Демона.


«10 месяцев назад я смог легко убить Мастера Степей и того старого Беса. Один из них был Императором Демонов двух звезд, а другой был Императором Демонов трех звезд, что эквивалентно мастера на среднем и позднем этапах Божественного Моря. Впоследствии я закрылся в уединении, и снова стал сильнее. После того, как я смог почти мгновенно убить мастера среднего этапа Божественного Моря, обо мне можно говорить, как о мастере с силой сильнейшего под небесами. Даже если бы я встретил Ян Юня с его прежней силой, мне не нужно было бояться; но единственная проблема в том, что я не знаю, что случилось с Ян Юнем за эти последние три года ».


Когда Линь Мин подумал об этом, его мысли переместились, и он вошел в Фиолетовое Кольцо. Первый взгляд, который приветствовал его, принадлежал Сыту Яоси. Линь Мин превратил Сыту Яоси в кровавое месиво. Ее позвоночник был сломан, бедро пронзено алебардой, и она выглядела как мешок с гнилым мясом. Ее истинная сущность была заперта в ее теле и осталась вне ее контроля. Здесь она могла страдать, едва живая.


«Ты маленький ублюдок! Если у тебя кишка не тонка, убей меня!»


Когда Сыту Яоси увидела Линь Мина, оба ее глаза разразились пламенем ненависти. Ее враждебность по отношению к Линь Мину достигла крайности. Она прекрасно понимала, что после того, как она попала в руки Линь Мина, у неё не было никакой надежды выжить. Мягкая мольба означало бы смерть и оскорбление его также принесло бы смерть. А раз так, то она могла бы проклинать его сколько ей хотелось.


«Я признала свою судьбу, попав тебе в руки, но у меня осталось не так много лет жизни. А вот у тебя все еще впереди, долгая жизнь, но какая жалость. Хахахаха, ты тоже долго не проживешь! Я буду ждать тебя в аду!»


Линь Мин безразлично взглянул на Сыту Яоси и сказал: «Не вам судить о моей жизни».


«Гм! Ты умрешь! И ты умрешь самым уродливым образом! Твое тело станет даром, а твоя душа превратится в пепел!» Сыту Яоси взревела со злобой, ее глаза были кроваво-красными. Она уже собиралась говорить и дальше, но Линь Мин внезапно швырнул ее и вырвал ее руку.


«Аааа! Ты маленький ублюдок, ты получишь то, что заслуживаешь!» Сыту Яоси горько закричала.


«Получу то, что я заслуживаю? Ты пыталась убить меня, это причина. И теперь я убью тебя, это будет следствие. Причина и следствие прошли полный круг, и убить тебя сейчас совершенно оправданный поступок!» Линь Мин потянулся и схватил шею Сыту Яоси. Все ее тело было обессилено, висела в руках Линь Мина, как курица.


Рев!


За Линь Минем появился мощный фантом духовного демона. У этого чудовищного демона были три рога на голове, были ожесточенные черты лица и темно-зеленые зубы. У него было шесть рук, каждая из которых держала разные странные оружиях - боевой барабан, колокольчик, четки, молоток, железные иглы и древнее зеркало. Вокруг этого шестирукого древнего демона были бесчисленные существа, которые лежали в поклонении; взгляды благоговения и благоговения были на их лицах.


Это было Дьявольское Искусство Хаоса, метод культивирование души, родом из Бездны Вечного Демона. Хотя это был не какой-то высокоранговый метод из Царства Богов, он по-прежнему очень полезен для нынешнего Линь Мина. Например, чтобы получить более глубокие и эффективные печати рабов, и даже методы, чтобы высасывать душу и уничтожать ее. У него даже была техника обыска души, которую Линь Мин и собирался использовать.


Более того, простая практика этого искусства не требовала больших усилий. Это была чрезвычайно полезная формула переходного закона.


демон хаоса протянул когти схватил Сыту Яоси за шею. Она закричала, как кошка, которой прищемили хвост. "Ты! Что вы делаешь, остановись…»


Сыту Яоси выпустила душераздирающий крик. Она наблюдала, как духовный демон хаоса поднял молот в одной руке и поднял ржавую черную железную иглу в другой, а затем продолжила наблюдать, как железная игла помещалась между ее бровей.


Было очевидно, что этот демон хаоса хотел использовать эту нематериальную железную иглу, чтобы войти в ее духовное море!


Любой, кто увидел такую иголку, которая должна была проникнуть в его голову, также лишился бы смелости.


демон хаоса использовал две руки, чтобы удержать Сыту Яоси. Он поднял молоток и вдруг ударил.


«А-а-а-»


В тот момент горло Сыту Яоси издало звуки, как будто в рот её попали осколки стекла. Трудно было представить, что человек может издавать такой хриплый и испуганный крик.


Молот бил снова и снова. Тело Сыту Яоси начало дрожать. После того, как ее душа снова и снова была атакована железной иглой, она была почти вытеснена из ее тела.


«Ты звереныш, ты умрешь, как собака!»


закричала Сыту Яоси, дрыгая ногами. Тем не менее, ее усилия вскоре исчезли, когда она остановилась, неподвижно. Все ее тело стало мягким, когда ее душа покинула её тело. Ее душа стала шаром света, который был захвачен рукой демона хаоса и доказался под железной иглой. Над железной иглой появилось искаженное изображение болезненного лица - это была Сыту Яоси.


Пуфф!


Шар света был разрушен железной иглой. Сыту Яоси выпустила последний жалкий крик, когда ее душа разбилась на бесчисленные фрагменты, которые были съедены демоном хаоса.


Линь Мин закрыл глаза и просеял воспоминания с ценной информацией. Техника обыска души не могла сравниться с чудесами использования Магического Куба для проглатывания фрагментов души; Вв лучшем случае он мог получить несколько нечетких воспоминаний, поиск метода культивирования в принципе был невозможным. Он мог искать только информацию и события.


«Мм, эта Сыту Яоси, похоже, не знает, что делал Ян Юнь в течение последних трех лет. Однако, она может подтвердить, что с тех пор сила Ян Юня резко возросла. Более того, кажется, что Ян Юнь завершает какой-то тайный навык. Быстрее, чем за год он сможет обнаружить меня».


«Теперь, когда Белый Демон вернулся, он уже определил мой предел, и Ян Юнь теперь знает, насколько я силен. Если он продолжит следовать своему старому плану, значит, он уверен, что он все еще может со мной справиться » подумал Линь Мин.


Этот Ян Юнь слишком хорошо скрывал свои карты, и он был слишком терпеливым и умным. Такой противник действительно внушал страх. Когда Линь Мин столкнулся с Сюань Уцзи, даже он не был таким мудреным, как Ян Юнь.


Линь Мин знал все о Сюань Уцзи и смог оценить его силу и противопоставить его своим собственным навыкам, таким образом, он знал, что победа в его руках. После того, как он вернулся из Города Старого Феникса, он смог беспрепятственно истребить Сюань Уцзи.


Но перед встречей с Ян Юнем Линь Мин не имел большой уверенности в себе.


«Это ловушка в Небесном Королевстве Удачи должна быть шахматным шагом, который Ян Юнь небрежно устроил. Его первоначальное намерение состояло в том, чтобы исследовать предел моей силы; он, вероятно, не ожидал, что он убьет меня тем».


Невозможно было узнать, вернется ли Линь Мин в Небесное Королевство Удачи. И даже если Ян Юнь и знал бы об этом, такой человек, как он, по-прежнему не мог бы охранять Небесное Королевство Удачи. Если бы он делал это в течение 2-3 лет, тогда он не смог бы стать сильнее Белого Демона, и ему было бы невозможно справиться с Линь Минем.


Небесное Королевство Удачи было всего лишь пробным шагом. Истинное убийство должно ещё было состояться.


Пэн!


С легким треском душа Сыту Яоси превратилась в дым и исчезла. Линь Мин открыл глаза. Он не получил много полезной информации от этого обыска души, но кроме некоторой незначительной информации о Ян Юне, была также некоторая другая информация, которую едва ли можно было считать ценной для него.


Линь Мин наконец узнал, как была раскрыта его истинная личность.


Когда Линь Мин пересек Разрушение Жизнь, маска из древесного духовного нефрита, которую он носил, была сокрушена, и его истинная внешность была раскрыта и стал известна миру.


Впоследствии Ян Юнь использовал свою абсолютную силу, чтобы убить Ян Лаотяна и Оуе Хуа. Он использовал свою сущность крови, чтобы восстановить жизненную силу, которая была поглощена Магическим Кубом. Он вложил часть своего наследия Царства Богов в награду, объединив глубоководные кланы Туманного Моря, посадил метку во многих других мастеров трех оставшихся Божественных Королевств и смог полностью контролировать все четыре Божественных Королевства.


Получив контроль над четырьмя Божественными Королевствами, Ян Юнь немедленно начал охоту за Линь Минем. Портрет Линь Мина был, естественно, размещен повсюду. Те, кто знал, кто такой Линь Мин, такие как Ли Ифэн, Дуаньму Цунь, Фэн Шэнь, Лань Синь и другие, все скрывались; они, конечно же, не предали бы Линь Мина. Ян Юнь также не знал, что эти люди знали Линь Мин, и не искал их.


Однако рядом с четырьмя Божественными Королевствами был и еще кто-то, кто знал Линь Мина.


Это был Ван Ичань в Великой Северо-Западной Пустыне.


Во время великих торжеств по случаю свадьбы Линь Мина Ван Ичань пришел к нему из-за наследия Сюань Уцзи и впутался в споре с Линь Минем. На свадебном банкете произошла жестокая битва, и Ван Ичань проиграл Линь Мину. В результате Ван Ичань был вынужден отдать свою наложницу из Клана Отринутых Богами, девушку по имени «Цзюэ».


Ван Ичань таил обиду на Линь Мин, и его предательство было вполне естественным, не говоря уже о том, что Ян Юнь также хорошо ему заплатил.


«Ван Ичань, Великая Северо-Западная Пустыня, очень хорошо».


В глазах Линь Мина мелькнуло убийственное намерение. Несмотря на то, что Великая Северо-Западная Пустыня имела некоторое возмущение по отношению к Линь Мину, Линь Мин просто не хотел беспокоиться о них. Великая Северо-Западная Пустыня была лишь одной из слабых Священных Земель. Благодаря силе Линь Мина, он мог смести всю их секту взмахом его руки.


Но теперь, из-за Ван Ичаня в Великой Северо-Западной Пустыне, клан семьи Линь и даже Лан Яни были вынуждены страдать от большого бедствия. В течение последних двух лет они безжалостно подвергались пыткам и унижениям. Этот долг нужно было вернуть.


Без достаточной силы вбегать в битву между двумя гигантами было бы идиотизмом. Если бы один из этих гигантов не умер, тогда невезение можно было бы списать только на собственную глупость; ему было бы легко стать жертвой.


Линь Мин приговорил к смертной казни Северо-Западную Великую Пустыню и Ван Ичаня!


В это время потомки семьи Линь, а также Лан Яни вышли к нему. Группа из тысяч состояла из молодых и старых. Во главе был Патриарх клана семьи Линь, Линь Ваньшань.


Когда Линь Ваньшань снова увидел Линь Мина, его мысли были очень сложными. Этот юноша перед ним, этот юниор, уже достиг высоты, которую он никогда не сможет даже понять. Он был все равно, что смертный, увидевшийся с богом; они были людьми, которые жили в двух совершенно разных мирах, и их пути никогда не должны были пересечься.


И рядом с Линь Ваньшань была Лан Яни, что двигалась неуверенными шагами.


В мгновение ока прошло десять лет. Время и года оставили в ней глубокие эмоции.
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Глава 922.1



Глава 922– Установление цикла кармы


Пространство в пределах Фиолетового Кольца было просторным и удобным. Когда Линь Мин доставил клан семьи Линь в свое пространственное кольцо, он оставил большинство зданий неповрежденными. Когда Линь Мин увидел эти здания, в его сознании стали возникать воспоминания.


Скрытый Дымовой Зал. Цветочный Павильон.


Пока Линь Мин смотрел на эти места, которые когда-то напоминали самое благородное общество земли, он чувствовал, что в нем вспыхивают эмоции. Это были области, в которые могли войти только молодые мастера и дамы семейного клана. Они катались на деревянных палантинах и наслаждались цветущими пейзажами. Их обычно сопровождали группы слуг, а по дороге их ожидали лотки фруктов и изысканных десертов.


Когда Линь Мин был моложе, все это казалось ему столь желанным образом жизни в его сознании. Он жаждал такого рода богатой жизни и думал, что после того, как он вырастет и достиг вершины боевых искусств, он также сможет стать таким благородным персонажем. Но ничто из этого не случилось.


Раньше Линь Мин несколько раз приходил к особняку Линь с отцом, чтобы подготовиться к большим праздникам. Его задача заключалась в том, чтобы разделаться с мясом. С его острым ножом в руке он потрошил злобных зверей на различные части и наблюдал, как его отец приготовлял из них несколько разных блюд.


Кроме того, у него и семьи Линь не было много вариантов обмена.


В мгновение ока прошло десять лет. Для мастеров военного дела, которые жили десятки тысяч лет, десять лет были незначительным периодом времени. Но пока Линь Мин вспоминал о своем детстве, все эти сцены и воспоминания прошлого казались размытыми и отдаленными.


Потомки семьи Линь выстроились по рангу и старшинству за Линь Ваньшанем. У уважаемой смертной семьи, такой как семья Линь, были строгие правила и утомительные обычаи. Теперь, когда они приветствовали Линь Мина, они, естественно, не могли нарушить этикет.


По мере того, как потомки семьи Линь осмотрели Линь Мина, их глаза были полны как уважения, так и беспокойства. все они были теперь под влиянием такого легендарного персонажа, как Линь Мин, но очень немногие когда-либо видели или слышали его. За последние несколько лет статус семьи Линь вырос в несколько раз, и они едва ли не стали под стать королевской семье Небесного Королевства Удачи.


Линь Ваньшань получил звание Герцога Линя. Прибыли и размах бизнеса семьи Линь были бесчисленными. Их можно было назвать семейством в зените их славы. Даже Император Небесного Королевства Удачи Ян Линь должен был проявлять уважение, завидя Линь Ваншань. Линь Ваньшань не только не должен был кланяться, ему даже предлагали присесть. В частном порядке Ян Лин также должен был назвать Линь Ваньшаня «Дядя Линь».


Такое уважение и вежливость редко соблюдались с момента основания Небесного Королевства Удачи. Линь Ваньшань не был идиотом, что думал, будто Ян Линь относился к нему с уважением, потому что он оценил его таланты. Скорее всего, все это было связано с Линь Минем. Ян Лин даже стал Императором благодаря поддержке Линь Мина.


Истина заключалась в том, что после того, как Линь Мин покинул Седьмую Главную Долину, потомки семьи Линь не имели представления о том, чего достиг Линь Мин. Они только знали, что он очень жесток. Даже после того, как Сыту Яоси и другие пришли, им все еще трудно было понять ситуацию в мире; эти люди уже полностью превзошли их воображение.


Некоторые младшие семьи Линь и даже Старейшины проявили уважением к Линь Мину и поклонились. Это было необычно. Согласно обычаям Королевства, если Императрица возвращалась в свой дом, свой семейный клан, то состоится великое торжество. Все в семье купаются в благовонии, и в течение нескольких дней будут проходить большие банкеты, церемониальное поклонение предкам и прочее. Даже Патриарху семьи пришлось бы поклониться на обоих коленях, будь он хоть отцом Императрицы.


Теперь статус Линь Мина был в бесчисленное количество раз выше, чем статус простой Императрицы Небесного Королевства Удачи. Согласно обычаям смертной семьи, каждый должен был поклониться Линь Мину.


Всего собралось много потомков семьи Линь. Всего со слугами было более тысячи человек, разделявших одну и ту же фамилию. Пока Линь Мин смотрел на такую большую семью, он фактически не ощущал чувства принадлежности к ним.


По его мнению, его настоящей семьей были его родители, его сестра и Линь Сяодун, Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Все остальные могли считаться только дальними родственниками.


«Нет необходимости в такой церемонии. Дядя Линь, пожалуйста, встань, я не могу позволить себе такую любезность. Когда я уходил из дома в прошлом, чтобы продолжить путь боевых искусств, я никогда не думал, что принесу такие великие благословения и такие великие бедствия семье Линь. После того, как наводнение зверей закончилось, я не ступал в Зеленый Тутовый Город. Я не думал, что вы все окажетесь втянутыми в мои проблемы».


«Племянник Линь, не говори так. Пока семейный клан остается процветать и в будущем, то, не говоря уже о потере руки, я даже пожертвовал бы и своей жизнью не моргнув и глазом».


Линь Ваньшань честно и искренне сказал. Для традиционной уважаемой семьи важнейшим был вопрос процветания семейного клана и вопрос перехода славы на следующее поколение. Даже жизни представителя клана было бы не жаль отдать ради такого важного вопроса.


Глаза Линь Мина переместились на левую руку Линь Ваньшаня, и он увидел, что его рука уже отрезана. Линь Мин вздохнул. В этом бедствии многие потомки семьи Линь должны были умереть. Было даже много людей, которые потеряли ноги или руки, и все это было из-за него. Он достал из своего пространственного кольца бутылки с таблетками и сказал: «Вот лекарства, которые могут восстанавливать конечности. Вы все, у кого были отрезаны руки или ноги, пожалуйста, возьмите эти таблетки, чтобы восстановить их».


Духовные лекарства, которые могли бы восстановить конечности смертных, не считались слишком драгоценными. Линь Мин сделал много разных видов лекарств, но ни один из этих лекарств не подходили для мастеров высокого уровня. У сильного мастера, который пересек Разрушение Жизни, тело переросло в духовное тело. Если бы рука такого мастера была бы отрублена, а вместо старой была прикреплена обычная рука, то она стала бы для такого мастера лишь бременем. В битве, когда истинная сущность наполнила бы эту конечность, она просто взорвалась бы, не имея возможности противостоять большому количеству истинной сущности.


Конечно, для смертного и их повседневной жизни ничто из этого не было бы проблемой.


Когда Линь Ваньшань увидел все эти духовные лекарства, его сердце возликовало. Никто не хотел быть инвалидом на всю оставшуюся жизнь. А когда остальные потомки семьи Линь увидели эти духовные лекарства, тот крошечный след обиды, которые они держали на Линь Мин, исчез без следа.


«И вот некоторые другие лекарства. Хотя они бесполезны для меня, если смертный примет их, он сможет долго прожить, избавившись от всех болезней. Он сможет прожить более ста лет. Что касается остальных, то эти лекарства помогут росту мастеров. Позвольте мастерам семьи есть их, и это позволит им прорваться через область трансформации тела и поможет их культивированию расти, как на дрожжах. Если их получит мастер Хоутянь (Послезавтра), он может даже прорваться в область Сяньтянь (Врожденной стадии).


С этими словами Линь Мин достал еще одну огромную кучу лекарственных таблеток. Все эти лекарства были получены от бесчисленных мастеров, которых он убил. Это были только базовые лекарства низкого уровня, но для небольшой секты они были бесценными сокровищами.


Только этих десятков лекарственных таблеток, которые могли позволить мастеру Хоутянь (Послезавтра) проникнуть в область Сяньтянь (Врожденной стадии), было достаточно, чтобы секты третьего сорта сошли с ума от завести. Стоит только вспомнить, сколько усилий Цинь Цзия потратил на то, чтобы получить Пилюлю Открытия Небес.


«Это, это таблетки, которые могут позволить мастеру Хоутянь (Послезавтра) проникнуть в область Сяньтянь (Врожденной стадии)?» Линь Ваньшань с трудом сглотнул. У него был некоторый опыт и, конечно же, он знал, насколько ценны эти чудесные лекарства. Они были действительно драгоценны! Одна из этих таблеток была эквивалентна целому городу!


Линь Мин непринужденно достал несколько десятков этих таблеток, что по цене равнялись нескольким дюжинам городов. Линь Ваньшань был неизбежно взволнован тем фактом, что такие драгоценные сокровища оказались в семейном клане.


Линь Мин словно прочел мысли Линь Ваньшаня и сказал: «Будьте уверены, секты, которые возжелают эти таблетки, - это небольшие секты; они не посмеют двигаться против семьи Линь. Что касается тех сект, которые осмелятся выступить против семьи Линь, им не будут нужны эти лекарства низкого уровня ».


Линь Мин помахал рукой. Эти слова заставляли всех потомков семьи Линь впасть в оцепенение. Раз он так легко отдал им так много таблеток на уровне Пилюли Открытия Небес и все еще назвал их лекарствами низкого уровня, значило, что граница силы Линь Мина была просто невообразимой.


Линь Мин подумал, а затем вытащил из своего пространственного кольца набор марионеток. В общей сложности там было 18 марионеток, и каждая из них напоминала жестокого демона, мрачного и дикого, как если бы они были демонами, которые выползли из самого ада.


Это были куклы, оставленные Трупником. Он использовал эти марионетки, когда он все еще находился на низкой стадии Разрушения Жизни, но после того, как он вошел в Указ Судьбы, эти куклы больше не приносили ему пользы. Они остались только частью его коллекции. Линь Мин изначально не знал, как их использовать, но теперь они действительно пригодились.


Линь Мин достал нефритовый свиток и поместил на него знак своей души. Он вылил в него и истинную сущность, который потом передал Линь Ваньшаню «Просто на всякий случай. Я даю эти марионетки семье Линь как защитных стражей. Если семья Линь столкнется с катастрофой в один прекрасный день, вы сможете использовать этот нефритовый свиток для контроля марионеток и безопасно пережить бедствие. Этот нефритовый свиток может быть передан Патриарху семьи Линь. Его можно считать отличительным знаком Патриарха и передаваться через поколения».


пока Линь Мин говорил, потомки семьи Линь с любопытством и ужасом смотрели на марионеток. Трупник был кровожадным человеком, который любил смерть и хаос. Эти марионетки в основном были изготовлены из трупов сильнейших мастеров, а их кожа и кости были закалены жертвоприношениями. Эти 18 марионеток пересекали океаны крови, а убийственное намерение, которое они источали, было достаточно плотным, чтобы проявиться в реальности. Если бы смертный смотрел на них слишком долго, его душа была бы повреждена.


«Не смотрите на них» спокойно сказал Линь Мин. Он послал волну энергии, которая полностью изолировала убийственное намерение, исходящее от марионеток.


Смертные потомки Линь были в оцепенении, пока Линь Мин не скрыл убийственное намерение марионеток. Их сознание медленно вернулось после, и холодный пот начал течь с их тел. Если все это с ними произошло после одного взгляда на этих неактивных марионеток, то, , тогда было трудно представить, насколько мощными они будут, когда их активировать!


Линь Мин щелкнул пальцами и 18 серых шаров энергии направились в 18 марионеток; это было сжатое силовое поле Небесного Демона. Он сказал: «Любая из этих 18 марионеток легко свергнет Седьмую Главную Долину. Если 18 из них объединятся, их сила увеличится в сто раз. Этого будет достаточно для защиты семьи Линь и обеспечения вашей безопасности».


«Сверг.. свергнуть Седьмую Главную Долину? Если 18 объединят силы, их сила увеличится в сто раз?»


Глаза Линь Ваньшаня широко распахнулись, когда он услышал слова Линь Мина. Хотя он знал, что Линь Мин достиг границы силы, которую никто из них не смог понять, Седьмая Главная Долина была все еще небесным существом для смертных Небесного Королевства Удачи. Даже Император не мог бросить им вызов, и Седьмая Главная Долина могла даже удалить Императора, если они пожелают. Если бы это было не небесами, то что было?


И все же их могла быть легко свергнуть одна марионетка. Психологическое воздействие на Линь Ваньшаня можно было себе представить!


Линь Мин сказал: «Правильно. Но истинной сущности, которую я оставила в этом нефритовом свитке, достаточно, чтобы активировать эти марионетки два раза. Как только они активируются два раза, и истинная сущность будет исчерпана, силовое поле, которое я оставил внутри марионеток, поглотит их и уменьшит их до пыли. Это также помешает другим сектам перехватить этих марионеток и принести проблемы семье Линь».


«Только два раза ...» Когда Линь Ваньшань услышал эти слова, он немного пожалел. Было очевидно, что Линь Мин имел возможность активировать эти куклы еще много раз, но он просто не хотел этого делать. раз он был готов уничтожить этих марионеток после того, как они были использованы, доказывало, что марионетки ничего не значили для Линь Мина.


Линь Мин продолжал: «Два раза – это предел. Это должно помешать потомкам семейного клана использовать этих марионеток, чтобы вести войну с миром, безрассудно грабить другие земли и творить зло».


«если большой семейный клан будет полагаться на внешние силы, чтобы утвердиться, это заставило бы основание клана семьи стать шатким и способным развалиться за одну ночь. Этот лимит в два использования означает, что семейный клан будет использовать их только в периоды большого бедствия. Если семья Линь хочет развиваться, то они должны полагаться на свои собственные основы. Что касается возможных бедствий, это может произойти только при смене династий, что бывает каждые несколько сотен лет. Эти 18 марионеток гарантируют семье Линь тысячу лет процветания. Этого должно быть достаточно ».
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Глава 922.2



Глава 922.2. – Установление цикла кармы


В ответ на слова Линь Мина, Линь Ваньшань мог только кивнуть.


Линь Мин увидел разочарование Линь Ваньшана после слов, что эти 18 марионеток будут уничтожены после того, как они будут использованы дважды, но он не был удивлен. В конце концов, у Патриарха семьи смертных была одна важная цель, и это обеспечение процветание его потомков. Как его сердце могло не заболеть, узнав, что такие божественные объекты, которые могли бы защитить его семейный клан, исчезли бы после использования? Просто Линь Мина не позволял Патриарху спорить с ним.


Линь Мин покачал головой и сказал: «Даже если эти 18 марионеток, которые я оставлю, можно было бы использовать постоянно, этого все равно будет недостаточно, чтобы семья Линь оставалась процветающей навсегда. Это скорее может привести к тому, что сила семьи Линь будет расти так же быстро, как пузырь, и лопнет так же быстро, как пузырь. Столетняя династия, тысячелетняя секта и 10 000-летняя Священная Земля; кто не хочет наслаждаться вечной славой и процветанием? Я также хочу, чтобы семья Линь превратилась в сверхдержаву, которая сможет прожить без бед в течение десятков тысяч лет. Но семья Линь не имеет оснований для этого и не имеет для того судьбы. Если семья Линь однажды потеряется в песках времени и будет проиграна миру, это всего лишь будет дело рук цикла самсары. Будет над чем поплакать, но все не так плохо».


Линь Мин сказал эти слова Линь Ваньшаню и самому себе. Такая Священная Земля, как Имперский Город Тихого Демона, существовала всего от 3 до 4 тысяч лет, и даже Царство Богов однажды опустится на землю и будет забыто. Безграничная Вселенная была бесконечной, но она не была вечной. Это был закон Небесного Дао.


Мастер, который стремился к пику боевых искусств и хотел жить вечно в мире, бросал вызов воле небес!


Выйти на эту дорогу, означало столкнуться с бесчисленными опасностями. Без великой судьбы и доблестной настойчивости ничего не выйдет.


Линь Ваньшань знал, что Линь Мин сказал правду, и у него не было слов, чтобы опровергнуть его. Если бы маленький и слабый семейный клан держал в своих руках великую силу, все это только закончилось бы их собственными страданиями и обреченностью.


"Очень хорошо. После сегодняшнего дня можно считать мою карму с семьей Линь урегулированной. Как только я покину этот мир, процветание и упадок семьи Линь будут зависеть от вашей собственной самсары и судьбы. Если вы хотите сопротивляться самсаре, вы можете выйти на путь боевых искусств и противостоять судьбе. Если однажды такой человек снова появится в семье Линь, то это будет удачей семьи Линь».


Если мастер пожелал бы, чтобы его совесть и сердце были чисты, тогда он не мог запутать себя в причине и следствии. ему нужно было завершить свою карму в мире; её невозможно было игнорировать.


Кармические связи Линь Мина с этим миром имели две точки соприкосновения. Во-первых, клан семьи Линь, а во-вторых - Цинь Синсюань, Му Цяньюй и его родители.


Линь Мин не планировал переводить клан семьи Линь в Клан Божественного Феникса. В конце концов, клан семьи Линь был всего лишь смертным семейным кланом; У них было очень мало талантов. Даже если Линь Мин должен был доставить их на Острове Божественного Феникса, это все равно не приведет к дальнейшему развитию их семейного клана. Скорее всего, они просто станут бременем для Острова Божественного Феникса.


Если это так, то лучше было бы оставить клан Линь в смертном мире. Они могут быть королями, императорами и правителями. Они могли достичь абсолютной славы и богатства, доступных смертным.


Что касается Острова Божественного Феникса, Му Цяньюй, Цинь Синюань и других, это было другим вопросом.


После того, как все было закончено, Линь Мин обратился к Лан Яни и сказал: «Яни, пойдем со мной».


Линь Мин двинулся к Скрытому Дымовому Залу. Лан Яни молча последовала за ним. Когда она смотрела на высокую и широкую спину Линь Мина, она почувствовала, что в ее сердце разразилось сто разных сложных эмоций. Последние десять лет Лан Яни жалела, что она сделала. Но по мере того, как ее личность и ум постепенно созревали и она взрослела, она стала видеть вещи по-другому, и она начала понимать многое.


Было что-то в жизни, что она не могла контролировать. Возможно, путь, который она выбрала, тоже давно был решен судьбой.


Линь Мин был драконом среди мужчин, но она не была фениксом среди женщин. Великая пропасть, которая существовала между ними, будет только увеличиваться и увеличиваться. Другими словами, даже если она не предала бы Линь Мина в прошлом, им было невозможно стареть вместе, пока их головы не покрыли бы белые волосы. Поскольку это была их судьба, возможно, все это было даже неплохо.


В роскошном и инкрустированном нефритами Скрытом Дымовом Зале Линь Мин указал на стул впереди. Лан Янио осторожно села, ее фигура заняла только треть места.


Линь Мин заговорил: «Яни, если ты меня не покинула бы в свое время, тогда, возможно, меня бы одолевали эмоции, и теперешняя сцена изменилась бы».


Линь Мин получил Магический Куб на кухне Павильона Великой Чистоты, когда он разделывал панголина с золотой спиной; куб был з животе зверя. в павильоне Великой Чистоты Линь Мин оказался потому, что друг Чжу Яня заставил его потерять жилье.


Все эти перемены были запущены Лан Яни, которая бросила Линь Мина.


Лан Яни нежно покачала головой: «У судьбы нет вариантов «если бы, да кабы». я все больше верю, что небеса сами устроили нам наши пути. Я привыкла к этой простой жизни, и, когда я взрослея, я научилась медленно переносить грехи, вызванные тщеславием и импульсивностью моей юности».


Голос Лан Яни был мягким. Она разгладила волосы, которые упали ей на плечи. Ее лицо было все еще красивым, и ее нрав был все еще приятным и очаровательным. Неожиданно появился даже слабый оттенок невинности, как если бы она была кем-то, кто вернулся в к своему истинному состоянию.


После десяти лет испытаний и невзгод, когда Линь Мин снова увидел Лан Яни, он не мог не признать, что, хотя она и была смертной женщиной, у нее была неотъемлемая красота и элегантность, присущие ее нраву и опыту. Она была похожа на сильный, обволакивающий роман, оставлявший после себя эмоциональное послевкусие всем, кто ее прочитал.


"Ты права. У судьбы нет оговорок, но это не означает, что судьба не может быть изменена. Раньше я также следовал за потоком судьбы, но у меня хватило сил и судьбы, чтобы противостоять этой реке судьбы и игнорировать волю небес».


Когда человек имел великую судьбу и жил жизнью Императора, он мог бы сопротивляться судьбе и выживать, превращая неудачу в удачу. Что касается этой судьбы, часть ее была дарована небесами, а другая ее часть накапливалась при прохождении через испытания, которые человек проходил. Даже в смертном мире были похожие взгляды. Например, смертный, у которого была «трудная жизнь», но который оставался жив, ученый номер один, который мог бы разгадать звезды или даже исторические фигуры, которые были Истинными Драконами и сынами небесными, с жизнью Императора.


В истории смертных эти так называемые короли и императоры часто сталкивались со многими покушениями и опасностями. Но им удавалось каждый раз избегать смерти. Это была их судьба. Почти никогда не было случая жестокого и доблестного героя, который украл бы сердца мира, но был бы убит, прежде чем он достиг бы своих амбиций.


Когда Линь Мин заговорил, он взялся за рукав Линь Яни, который прятал ее отрезанную руку. Она была в шоке и инстинктивно отстранилась, не желая явить свой ужасающий вид Линь Мину. Но он крепко схватил рукав.


Её первоначально тонкие и красивые пальцы были отрезаны, заставляя сердце наполняться несравненно болью. Линь Мин молчал и начал медленно призывать свою энергию к ее телу. Лан Яни почувствовала, как в нее проникает поток тепла, распространяющийся через все ее меридианы, ее конечности, кости, и заставляя ее чувствовать себя очень комфортно.


Очень скоро, Лан Яни почувствовала, что ее телу становится жарко. Она начала ароматно потеть, и вскоре ее одежда промокла. С этим потом выплыли слабые следы серого материала; это были примеси в теле Лан Яни.


Линь Мин использовал свою собственную истинную сущность, чтобы помочь Лан Яни очистить ее существо и вымыть нечистоты. Причина, по которой он был в состоянии сделать это, состояла в том, что после пересечения Разрушения Жизни и формирования полного духовного тела его понимание в структурах и принципах человеческого тела поднялось на новый уровень. Если кто-то сделал что-то подобное опрометчиво, он только бы разрушил меридианы другого человека. В конце концов, тело смертного было чрезвычайно хрупким.


Этот процесс продолжался целый час. Линь Мин терпеливо и нежно пробирался сквозь каждый дюйм меридианов Лан Яни. В конце ее цвет лица был ярко-красным, а грудь быстро вздымалась вверх и опадала вниз.


«Хорошо» сказал Линь Мин. Он выпустил еще один импульс энергии, который устранил усталость Лан Яни.


Лан Яни с удивлением обнаружила, что она может ощущать поток энергии внутри своих меридианов. У нее было слабое чувство, что, пока она этого хочет, она могла ясно видеть ее собственное тело.


«Это область Ступени Сокращения Пуьса?»


Культивирование Лан Яни было только на стадии Изменения Мышц. Те, кто вступали в область Сяньтянь (Врожденной стадии), сконденсировали бы предродовую энергию в своих телах, возвращаясь в состояние, подобное плоду, где они дышали энергией и оставались свободными от загрязнений мира. Это можно назвать временем, когда человек действительно становился культиватором. Находясь ниже области Сяньтянь (Врожденной стадии) мастер не мог очистить примеси своего тела и оставаться простым смертными.


«Это не Ступень Сокращения Пульса». Линь Мин покачал головой: «Хотя я могу помочь тебя прямо увеличить культивирование, это только испортит твой менталитет и драйв. Это повлияет на твой будущий прогресс. Теперь я убрал весь постнатальный воздух из твоего тела и наполнил меридианы и клетки твоего тела энергией. У тебе не должно быть проблем с культивированием и прорывом область Сяньтянь (Врожденной стадии).


«Более того, вот таблетка, которая поможет тебе восстановить тебе руку и продлить жизнь на несколько сотен лет. В будущем я также дам тебе дополнительные ресурсы. Если ты будешь усердно культивировать, ты сможешь проникнуть в область Возобновляемого ядра и прожить тысячу или даже две тысячи лет. Это предел того, что я могу. Прорыв в область Разрушения Жизни может быть слишком сложно для тебя ».


Когда Линь Мин договорил, он достал лекарственную таблетку из нефритовой бутылки и просунул ее между губами Лан Яни. Он прошептал: «Проглоти это после жевания. Эта таблетка обладает мягкими эффектами и не должна принести тебе вреда».


Лан Яни сжала губы и уставилась на Линь Мина, как будто она была в оцепенении. На ее лице появилась нечитаемая эмоция. В конце концов, она начала тщательно жевать таблетку.


Таблетка была горькой, горькой, как последние 10 лет её жизни. Когда Лан Яни посмотрела на молодого человека, который был когда-то ее парнем, она не могла остановить слезы. Она тихо заплакала.


Встретив Линь Мина, она совершила слишком много ошибок и потеряла слишком многое, но и многое получила. Он был воспоминанием о том, которое она никогда не сможет забыть, фигура, которая навечно выгравирована в ее сердце.


Линь Мин улыбнулся, его взгляд был нежным и очаровательным. Он протянул руку и вытер её слезы. «Я отведу тебя кое-куда. В будущем ты сможешь там культивировать. Однажды я покину этот мир, но это не значит, что это будет наше последнее прощание. Если есть шанс, что я вернусь еще раз, то мы сможем снова свидеться ».


Все, чем Линь Мин теперь был занят, это разрешал заботы, которые он оставил на этой планете, и готовился к восхождению в Царство Богов.


Хотя он не знал плана Ян Юня, единственное, в чем он не сомневался, так это в том, что битва между ними была неизбежной.


И в это время, за миллионы миль от Линь Мина, Ян Юнь сидел скрестив ноги на вершине скалы. Вокруг него было ярко-красное море красной крови. В этом море крови плыли бесчисленные скелеты. Некоторые из этих скелетов были черными, твердыми, как божественное железо, а некоторые напоминали темно-красную кровь, с адской энергией, пронизывающей небеса. Были даже некоторые, которые были кристально чисты, как нефрит, и посылали слабую небесную энергию.


Без сомнения, эти скелеты были когда-то Верховными Старейшинами. Они были намного сильнее, чем Ян Лаотянь и Оуе Хуа, и даже намного сильнее, чем Император Грома, который умер в Черном Болоте 8000 миль!


Эти скелеты были персонажами, которые жили 100 000 лет назад. Они когда-то были мастерами Царства Богов!


Волны крови бились о скалу, вызывая всплески, что поднимались в воздух. с далекого горизонта к этому месту приближался синий свет. Этот свет был бронзовым призрачным гробом, а на вершине этого гроба был юноша. Этим юношей был Белый Демон.


«Верховный Демонов, почему вы вызвали меня? Что-то случилось?» Белый Демон упал на камень напротив Ян Юня и поклонился в знак уважения.
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Глава 923



Глава 923 – Беспощадное безразличие


За три года внешне Ян Юнь не изменился, но его нрав был совершенно иным. Прошлый Ян Юнь носил белые одежды, которые трепетали на ветру, и весь он казался эфемерным, как будто он был не запятнан этим миром. Его слова были элегантны, и он был необычайно красив. Его можно было смело назвать джентльменом, похожим на нефрит.


Нынешний Ян Юнь был совершенно другим. В его нынешнем облике уже не было ни малейшей тени его прошлого. На нем был длинный малиновый халат, и большая часть его одежды была распахнута, обнажая мощные плечи и грудь, полную энергии. Его мышцы были эстетичны и красиво выточены, как будто из нефрита.


между его бровей проходила красная линия с двумя острыми точками и круглым центром, похожим на глаз. Этот рисунок придавал ему дьявольское очарование.


Такая трансформация означала, что Ян Юнь приближался к демоническому пути. Аура мастеров была, в конце концов, энергетическим полем, которое их окружало. Те, кто изучал ортодоксальные методы культивирования, имели бы энергетическое поле, которое было обращено к правильному пути, а те, которые изучали методы культивирования демонического пути, имели нрав, который, как правило, казался демоническим, их ауры казались ещё более демоническими и кровавыми.


Первоначально, благодаря методам и выдающимся талантам Ян Юня все считали, что он станет великим лидером и героем Божественного Королевства Девяти Печей. Никто не думал, что после путешествия в Храм Чудес, последует такая невероятная серия событий. Ян Юнь фактически убил своего прадеда и даже замучил своего отца.


Впоследствии Ян Юнь не только взял под контроль Божественное Королевство Девяти Печей, но и установил господство над тремя другими Божественными Королевствами. Мир уже был под его контролем. Если ему удастся объединить четыре Божественных Королевства, он создаст настоящую секту шестого класса!


Секта пятого класса брала себе в Старейшины мастеров Разрушения Жизни, и если бы у них был лидер Божественного Моря, тогда их можно было бы назвать Священной Землей. Секта шестого класса принимала в Старейшины мастеров Божественного Моря, а лучший мастер под небесами был их лидером. За последние 100 000 лет в мире появилось 10 человек, которые считались самыми лучшими под небесами, но число сект шестого класса не превышало и трех!


Каждый раз, когда появлялась секта шестого класса, это была совокупность сил всего континента, лишь краткий момент процветания истории!


Если Ян Юню удалось объединить четыре Божественных Королевства, он мог бы завершить великую цель.


Глаза Ян Юня были закрыты, а лицо его было невыразительным. Он испускал мощный и неотразимый импульс от своего тела, от чего казался неприступным.


«Верховный Демонов, почему вы отозвали меня?»


Белый Демон упал на одно колено. он стоял на коленях перед Древним Дьяволом в теле Ян Юня. За эти три года все больше и больше от Древнего Дьявола и его прошлого начало появляться в Ян Юне. В битве в Храме Чудес, Древний Дьявол потерял две трети его души. Но в последние три года Древний Дьявол восстанавливался и питался этим прудом крови. Он собрал бесчисленные скелеты Верховных Старейшин, которые погибли в великой войне 100 000 лет назад, собрав их вместе, чтобы поглотить их энергию. Нынешний Древний Дьявол уже в определенной степени восстановил свою боевую мощь. Если бы теперь он овладел Ян Юнем, его сила даже превзошла бы силу Белого Демона. Белый Демон все более уважительно относился к нему.


«Ты не смог победить Линь Мина» сказал Древний Дьявол. Хотя он не видел великой битвы между Белым Демоном и Линь Минем, он смог сделать достаточные выводы из неполной информации, которую Белый Демон послал ему.


Белый Демон казался не слишком впечатлился, но он не мог не признать: «Я не знаю, где, но Линь Мин сумел унаследовать чрезвычайно могущественное силовое поле. Если я не ошибаюсь, оно должно быть частью боевого намерения Верховного Императора, которым владел Божественное Начало в прошлом. Как только это странное боевое намерение активируется, оно образует мистическое пространство вокруг него, охватывающее мир в диапазоне 1300 миль, и все Законы и энергия теряют свою эффективность внутри. При большой дистанции, мой свет копья ослабляется не менее, чем до 30% от его первоначальной силы после того, как оказывается в центре этого пространства. Но если входил в это странное пространство и сражался с ним, вся истинная сущность в моем теле оказывалась подавлена неоспоримыми принципами внутри; я не мог ничего сделать с Линь Минем».


«Если бы не это странное пространство, я бы смог убить его в три шага!» произнес Белый Демон с горечью обиды. Когда он сражался против Линь Мина, он заставлял его чувствовать, что у него есть сила, которую он не мог использовать; это было очень неприятное чувство.


«М-м? Боевое намерение Верховного Императора!» Глаза Древнего Дьявола внезапно распахнулись, и его выражение изменилось. Как человек, участвовавший в великой войне 100 000 лет назад, он лично был свидетелем того, как Божественное Начало активировал боевое намерение Верховного Императора и мгновенно уничтожил десятки тысяч мастеров Царства Богов. Древний Дьявол, естественно, знал, что означают эти слова!


Он размышлял над сказанным в течение пятнадцати минут и сказал: «Я узнал прошлое Линь Мина. До того, как ему исполнилось 15 лет, его талант был средним, и его достижения были обычными. Но после того, как ему исполнилось 15 лет, его рост стал неконтролируемым. Всего за 10 коротких лет он уже достиг такой силы. Очевидно, что 10 лет назад ему удалось столкнуться с невероятным шансом. И я подозреваю, что этот его шанс имеет некоторое отношение к Божественному Началу».


«Может ли этот черный вихрь в теле Линь Мин быть элементарной формой боевого намерения Верховного Императора?» пробормотал про себя Древний Дьявол. Он только видел боевое намерение Верховного Императора; он не понимал этого. Невозможно, чтобы подобные ему размышляли о существе вроде Божественного Начала.


Что касается Магического Куба», то Древний Дьявол просто не знал о нем. Он понятия не имел, что Линь Мин переживет такую случайную встречу в возрасте 15 лет, поэтому он пришел к своему недоразумению.


Когда Белый Демон увидел, что Древний Дьявол глубоко задумался, он нахмурился и сказал: «какой бы счастливый шанс Линь Мин не встретил, убив его, Сэру Верховный Демонов получит все. Все, что он сделал или достиг будет просто подарком для вас!»


После слов Белого Демона Древний Дьявол начал смеяться вслух. "Ты прав. По прошествии некоторого времени мое Великое Искусство Уничтожения Крови достигнет этапа Большого Успеха. В то время я убью Линь Мина и получу все секреты его тела, а также всю судьбу, которую он накопил!»


Белый Демон взглянул на окружающий пруд крови и сказал: «С тех пор, как я в последний раз был здесь, 20% мощности пруда крови поглощено вами. Если вы будет продолжать в таком же темпе, вы достигнете Совершенства в своем Искусстве Уничтожения Крови?»


Сущность крови была очень питательной для божественной души. Когда Древний Дьявол убил Яна Лаотяна и Оуе Хуа, он сделал это, чтобы установить господство над четырьмя Божественными Королевствами, и также, чтобы получить их сущность крови.


За последние три года Древний Дьявол собрал кланы Туманного Моря и приказал им убить бесчисленных глубоководных зверей, чтобы использовать их кровь и завершить этот пруд крови. Древний Дьявол собрал останки некоторых мастеров из Моря Чудес и бросил их скелеты в пруд крови. Все это он подготовил для культивирования Великого Искусства Уничтожения Крови.


"Да. Ранги этих глубоководных зверей недостаточно высоки. Несмотря на то, что в море много зверей высокого уровня, эти звери Божественного Моря обычно остаются вдали от глубины 500 000 футов. Даже мне было бы трудно противостоять давлению на таких глубинах, а тем более убивать зверей там. Что касается остатков этих мастеров Царства Богов, хотя они были сильны, спустя 100 000 лет, их кровь почти полностью высохла, и они не несут большого эффекта ».


Древний Дьявол покачал головой.


Мысли Белого Демона забегали «Сэр Верховных Демонов так поспешно отозвал меня, что он хочет, чтобы я убил зверей и помог вашим сверхъестественным силам достичь этапа Большого Успеха?»


Древний Дьявол кивнул. «В самом деле, мне сейчас нужна свежая сущность крови. Маловероятно, что ты сможешь убить зверей Божественного Моря. В настоящее время мои сверхъестественные силы просто не готовы. Сущность крови простых злобных зверей больше не полезна для меня».


«Тогда что нам делать? Хотя человеческих мастеров Божественного Моря легко убить, они сосредоточены на их даньтяне, и сила их сущности крови намного уступает силе злобного зверя» сказал Белый Демон, задумавшись.


В этот момент губы Древнего Дьявола изогнулись в лукавой улыбке. «Человеческая кровь, естественно, имеет ограниченный эффект, но если у человека есть кровь разных зверей внутри тела, тогда это другое дело. Например, родословная клана Древнего Феникса или родословная Клана Гидры - отличные родословные».


«М-м?» Глаза Белого Демона расширились, и холод пополз по спине. У него была родословная Гидры!


Фуух!


Окружающий мир внезапно изменился. поднялся кроваво-красный барьер, запирая Белого Демона и Древнего Дьявола внутри!


Это был Запирающий Кровавый Массив!


Он сильно отличалось от массива, который был установлен для Линь Мина. Этот массив был под личным контролем Древнего Дьявола, а также поддерживал массивный пруд крови. В силе между ними не было сравнения. Даже Линь Мину было бы трудно прорваться через него. Более того, способность Белого Демона преодолевать массивы была намного хуже способности Линь Мина!


«Верховный Демонов, вы, вы ...» Белый Демон посмотрел на Древнего Дьявола с недоверчивым недоверием. Будучи подчиненным Древнего Дьявола, он был обязан ему многим и благодарен. Причина, по которой Белый Демон был способен развиться до такой степени, была в том, что Древний Дьявол предоставил ему достаточные ресурсы. За все эти годы он был безоговорочно верен Древнему Дьяволу. Он никогда не думал, что в один прекрасный день он станет жертвой.


«Если говорить о зверях, их крови недостаточно. Рост Линь Мина слишком могуч, и у меня мало времени; я всего в шаге от завершения. Мне нужна твоя родословная, как последний штрих. В настоящее время у тебя культивирование последнего этапа Божественного Море, и в прошлом ты даже достиг области Божественной Трансформации. Твоя родословная Гидры - это то, что мне нужно. Все, что я могу сделать, это принять твою небольшую жертву, чтобы реализовать мои великие планы».


У Древнего Дьявола не было никакого выражения на лице, и у его голоса не было никаких эмоций.


Глаза Белого Демона покраснели. Он схватил свое фиолетовое копье, чувствуя, как будто в его сердце воткнули нож. Он никогда не думал, что однажды благодетель, которого он так уважал, предаст его таким образом.


«Сэр Верховный Демонов, я не верю этому. В Море Чудес ваше физическое тело было разрушено, и ваша сила значительно уменьшилась. Без смертного тела у вас совсем не было боевой силы. Если бы не мое убежище и поддержка, вы бы никогда не смогли прожить до сих пор. Мы провели более 100 000 лет в Море Чудес вместе, и все же вы так поступите со мной? »


Древний Дьявол равнодушно посмотрел на Белого Демона. «Больше нет смысла упоминать прошлое. Тебе не устоять передо мной. 100 000 лет назад, когда я обучал тебя, я уже разместил заклинание в твоем теле. С этим большим массивом здесь, в качестве поддержки, убить тебя будет так же просто, как взмахнуть рукой».


«Я этому не верю! Я не поверю в это!» Глаза Белого Демона вспыхнули, когда он смотрел в глаза Древнего Дьявола. Внезапно его ум дрогнул, когда он осознал, что происходит. «Ты ... ты не Верховный Демонов! Ты Ян Юнь! Где Верховных Демонов!? Сэр Верховный Демонов! Сэр Верховный Демонов! Спасите меня! Ян Юнь хочет убить меня!»


Но как бы не кричал Белый Демон, молодой человек перед ним сохранял свое ледяное спокойствие, как будто все происходящее было в его планах и под его контролем.


«Подумать только, ты таки узнал меня. Правильно, я не Верховный Демонов, я – это я, я Ян Юнь!» Ян Юнь встал, глядя на Белого Демона, как бог на смертного, с безжалостным безразличием в его глазах.
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Глава 924



Глава 924 – Смерть Белого Демона


«Невозможно, невозможно!» Белый Демон был на грани потери рассудка: «Ты опечатал Верховного Демонов? Откуда у тебя сила!?»


«Нет ничего невозможного. Белый Демон, сдавайся с миром и последуй за своим хозяином!» Руки Ян Юня схватили пустоту, и вокруг него внезапно взмыл бассейн крови, превратившись в массивного питона.


«Ты проклятый звереныш! Ты неблагодарный маленький ублюдок! Если бы не мы, ты бы уже умер и были забыт. У тебя не было бы такой силы, чтобы стоять на пике этого континента!» истерически крикнул Белый Демон. Его глаза были кроваво-красными; он хотел разорвать Ян Юня на куски.


«Неужели?» Ян Юнь усмехнулся: «Ты думаешь, что я маленький ребенок, которого можно обмануть такими бессмысленными словами? мы уже взаимно использовали друг друга. Я никогда не доверял тебе, и ты никогда не доверял мне. Если бы я не действовал против твоего хозяина, тогда, когда сверхъестественные силы Древнего Дьявола достигли больших успехов, я бы стал жертвой или лишился бы моего тела».


Ян Юнь вытащил из своего пространственного кольца яркий малиновый меч в ранге сокровища. Этот меч был также закален внутри пруда крови, и его сила была несравнима с прошлой.


Он погладил плоский клинок меча и оставил свежую кровь на краю. Лезвие меча поглотило кровь, становясь все более соблазнительным и завораживающим!


"Верховный Демонов! Верховный Демонов! Вы были запечатаны !? Вставайте! Вставайте! Выходите же!»


Белый Демон вращал всю энергию в своем теле и вливал ее в свой голос, создавая звуковой шар, который двинулся в Ян Юня, как оползни и цунами.


Это был один из уникальных навыков в области энергии Клана Гидры, названный Пожирающим Небеса Ревом. Он влил свою энергию в звуковую волну, чтобы напасть на врага, что была чрезвычайно эффективно в отношении неосязаемой и невидимой божественной души. Белый Демон хотел использовать такой эффект, чтобы пробудить Древнего Дьявола.


Ян Юнь остался без движения. Он холодно сказал: «Не нужно кричать. Большая часть силы вашего Верховного была поглощена Линь Минем в Храме Чудес, и теперь его сила резко упала. В то время я ждал своего часа, берег силы, и, когда он оправлялся от ран, я подавил его одним разом и проглотил. Последние несколько лет Верховным Демонов, которому ты кланялся, был я, Ян Юнь. Даже если ты будешь кричать, пока горло не разорвется, он все равно не проснется».


«Что!?» Белый Демон не мог в это поверить. Он безумно закричал: «Не стирая духовную метку, ты потеряешь себя, если проглотишь души других! Как это возможно!? Как это возможно!?"


"Ты прав. Я не смог стереть эту дьявольскую метку и смог только запечатать его. Тем не менее, я часто теряю свою личность, и мои воспоминания путаются. Иногда я даже не знаю, кто я такой. но я всегда полагаюсь на свою силу воли, чтобы выстоять и все преодолеть. В будущем, когда мое культивирование ещё возрастет, и мое понимание души возрастет, я полностью поглощу душу Древнего Дьявола и отменю его духовную метку вместе со всеми его воспоминаниями».


Душа состояла из воспоминаний и духовной метки; оба были неотделимы друг от друга. Если Линь Мин хотел полностью стереть метку Древнего Дьявола, ему также пришлось бы уничтожить связанные с ней воспоминания. Но к тому времени воспоминания Древнего Дьявола также станут бесполезными для Ян Юня.


Сердце Белого Демона застыло, когда он услышал это. Этот Ян Юнь был просто сумасшедшим, сумасшедшим!


Хотя Ян Юнь, казалось, небрежно сказал все это, правда была в том, что этот метод был все равно, что самоубийством. Никто не хотел шутить со своей душой и полагаться на некоторую так называемую силу воли для преодоления чрезвычайно опасной потери личности и индивидуальности. если мастер потерпел бы неудачу, он стал бы безумными впал бы в разврат и стал бы сумасшедшим без чувства собственного достоинства.


Что касается Ян Юня, полагающегося на усиление его мощи в будущем, а затем устранение дьявольской метки, это было слишком сложно. Когда воспоминания сливались вместе, отделить их было легче сказать, чем сделать. Если бы он сделал одну ошибку в процессе, он мог бы стереть все свои воспоминания.


Причина, по которой Ян Юнь выбрала такой опасный путь, заключалась в том, что он действительно нуждался в знаниях Древнего Дьявола. Когда Древний Дьявол пытался завладеть Линь Минем и перенес почти смертельный удар, он потерял большую часть своей души. Но часть, которая осталась позади, была сущностью души Древнего Дьявола и источником его воспоминаний; это часть была куда важнее, чем две другие части. Это также было вполне разумно. В опасностях при завладении кем-то, Древний Дьявол, естественно, спас бы самую важную часть его души при непредвиденных обстоятельствах.


Устремления Ян Юнь были великолепны. Он хотел стать непревзойденным мастером и подняться на вершину всех боевых искусств. Он не хотел, чтобы его остановили небеса. Чтобы сделать это, ему пришлось рисковать.


«Безумный, ты абсолютный сумасшедший!»


Белый Демон побледнел. Столкнувшись с этим сумасшедшим Ян Юнем, он чувствовал только страх.


Те, кто не боялся сильного противника, боялись тех, кто не заботился о своей жизни. Те, кто не боялся тех, кто не заботился о своей жизни, боялись бы сумасшедших. В глазах Белого Демона этот Ян Юнь был окончательно спятившим.


Он был безжалостным с врагами и даже более безжалостным с самим собой!


С самого начала они недооценили Ян Юня и выбрали не того человека. Они сами вырастили тигра, создав эту катастрофу и сделав все свои усилия подарком для кого-то еще!


Взрыв!


Тысячи кровавых волн взлетели в небо, скручиваясь вместе с гигантским кровавым питоном, который упал на Белого Демона. Ян Юнь взлетел высоко в небо, казалось, будто он контролировал этот мир. «Ты действительно верный пес. Теперь покажи мне свою преданность!»


В этот момент слова были бесполезны; была только битва. Белый Демон громко крикнул, и за ним появился массивный фантом Гидры. Он схватил свое фиолетовое копье и атаковал Ян Юня!


«Родословная Гидры, Сломанная Звезда!»


Когда Ян Юнь увидел, что Белый Демон ударил своей сильной атакой, в его глазах появился жалость. Он легко сформировал печать и отправил ее в сторону Белого Демона. Тело Белого Демона задрожало, и гидра позади него внезапно исчезла, вся конденсированная истинная сущность рассеялась в воздухе!


«Что?» Белый Демон был потрясен. Он посмотрел на Ян Юня с ненавистью, пылающей в его глазах: «Ты презренная сволочь!»


Он хотел, пожрать Ян Юня, но непреодолимая энергия подавляла его, не давая ему возможности бросить вызов. В то же время реки крови в воздухе, которые образовали питона, упали и поглотили его. Энергия яростно взорвалась, и огромная волна крови бросилась в небо, образуя бесконечные облака крови. Наконец, все это сошло вниз.


Более 30% меридианов Белого Демона разрушились. Он плыл лицом вверх в море крови, его лицо бледнело и угасало.


Из его носа и ушей текла кровь, и его глаза были заполнены отчаянием.


Белый Демон улыбнулся. он был жалким и несчастным. «Верховный Демонов, вы мне не доверяли, вы мне не доверяли! В Море Чудес я был верен и предан вам в течение 100 000 лет, и все же вы все еще не сняли заклинание с моего тела. Теперь этот выбор будет стоить мне жизни. Моей жизни!»


Ян Юнь без сочувствия взглянул на Белого Демона. Сейчас он не использовал никаких боевых навыков. Все, что он сделал, это использовать его великую силу, чтобы активировать заклинание, которое Древний Дьявол оставил в Белом Демоне


Это был самый безопасный и жесточайший способ победить Белого Демона. У него не было даже шанса на отчаянную борьбу. Для мастера это был самый печальный способ умереть. Он мог бы обладать сверхъестественными способностями, непоколебимой уверенностью в своей силе, и все же у него не было даже возможности сражаться за свою жизнь.


«В битве с Линь Минем ты потребил слишком много энергии, и ты бросился сюда без оглядки, не дав себе возможности восстановить силу. Все это привело к тому, что у тебя не было шансов противостоять этому заклинанию».


Слова Ян Юня были безжалостными и безразличными. «Прежде чем ты умрешь, я хотел бы дать последний совет. В этом мире единственное, кому ты можешь доверять, - это ты сам. Твой хозяин не ошибся. Единственная причина, по которой он был побежден мной, состоит в том, что его судьбы было недостаточно, и он был серьезно ранен Линь Минем. Но что касается тебя, ты умер слишком глупо».


Ян Юнь поднял правую руку и схватил пустоту. Кровавая стрела пронзила грудь Белого Демона, а затем взлетела высоко в небо!


Вся сущность крови Белый Демон стала увлекаться невидимой силой, вытекая из его тела. Она сконденсировалась в воздухе, образуя красный свет крови, который постоянно сверкал, несравненно блестя.


Белый Демон наблюдал беспомощно, как вся его сущность крови покинула его сердце и сформировала красивую, но странную картину в воздухе. Углы его губ изогнулись в ироничной улыбке. Он никогда не думал, что его конец будет таким.


Кровь продолжала вытекать из тела Белого Демона. Родословная Гидры была чрезвычайно крепкой. Кроме того, Белый Демон однажды достиг области Божественной Трансформации, которое существовало над Божественным Морем, что сделало его физическое тело ещё крепче. Несмотря на то, что его сердце было разрушено, и его сущность крови высасывалась из его тела, он все равно не умер. Вместо этого его тело усыхало, когда все больше и больше крови выкачивалось из его тела.


Наконец, все сущность и жизненная сила Белого Демона были полностью поглощены Ян Юнем!


Ян Юнь направил печати энергии в эту массу крови, в которой со временем появилась пропитанная кровью фантомная гидра; это была последняя борьба за сущность и жизнеспособность крови.


«Жизнеспособность крови действительно сформировала истинную форму. Качество сущности крови Белого Демона действительно замечательное», - пробормотал Ян Юнь. Движения его руки стали быстрее; он хотел уточнить форму жизнеспособности крови.


много раз бывало такое, что, когда драгоценная таблетка была уже сформирована, появилась фантомная форма после выхода из печи. Это объясняется тем, что лекарственная энергия была слишком богатой. спустя долгое время она сможет даже развить свой собственный интеллект. Небесные материалы, которые существовали в течение длительного периода времени, также обладали бы духом.


Хотя фантомная форма жизнеспособности крови заключалась в формировании духа, у нее не было никакого интеллекта, а только инстинкты выживания. Когда она оказалась покрыта энергией Ян Юня и начала медленно исчезать, она начала безумную борьбу.


Однако, в конечном счете невозможно было противостоять силе Ян Юня. Вся её духовная энергия была втянута, и она начала медленно опускаться.


«Поглощение!»


В конечном счете жизненная энергия крови фантомной гидры была поглощена массой сущности крови, превратившейся в таблетку с размером большой палец.


«С этой кровавой таблеткой этот пруд крови станет кровным потоком; это будет качественный скачок вверх. Это, наконец, позволит мне достичь этапа Совершенства в моем Великом Искусстве Уничтожения Крови. Если мое Великое Искусство достигнет этапа Совершенства, я смогу опираться на формирование массива и ощущать жизненную силу человека, фиксируя его на расстоянии в один миллион миль».


«Когда придет время, Линь Мин, тебе некуда будет идти!»


«У тебя есть жизнь Императора, и твоя судьба поднимается, как радуга. Что касается меня, хотя я собрал и накопил свою судьбу за 40 лет, моя судьба по-прежнему уступает твоей, и даже твоя жизнь была тяжелее, чем моя. Если я сражусь с тобой, даже если я сильнее тебя, у меня все еще нет слишком большой уверенности, что победа будет за мной. Но даже в этом случае нашей битвы нельзя избежать. Я пытался убить тебя, я заставил весь мир охотиться на тебя, и я даже навредил твоей семье; наша вражда никогда не будет мирно разрешена. Одни только судьба и секреты, которые у тебя есть, оставляют меня без выбора, я должен убить тебя! »


Амбиции и сердце Ян Юня были выше небес, но его истинная жизнь и талант были бесполезны. Причина, по которой он мог получить его нынешние достижения, состояла в том, что он полагался на ресурсы и учения Древнего Дьявола. В Царстве Богов, хотя Древний Дьявол мог считаться обладающим некоторыми способностями, он не был повелителем, а тем более великой фигурой. Даже если Ян Юнь и проглотит его воспоминания и достигнет новой силы в будущем, ему было бы чрезвычайно трудно, почти невозможно подняться выше. Он должен был унаследовать другую судьбу. Эта судьба принадлежала Линь Мину.


С древних времен, если гений не испытывал счастливых шансов, у него никогда не было бы больших успехов. Но все шансы исходили из того, что мастер сделает ставку на жизнь и будет бороться до конца. Теперь, с таким необыкновенным шансом у его носа, Ян Юнь знал, несмотря на то, что существует опасность, ему все равно придется поставить на кон свою жизнь!
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Глава 925



Глава 925 – Новая битва с Фиолетовым Львом


15 дней спустя, Черное Болото 8000 миль.


Как истинная запретная зона Континент Разлива Небес Черное Болото 8000 миль было постоянно покрыто темно-серыми облаками. На каждом углу здесь ждали опасности. Мастеру Разрушения Жизни было бы непросто здесь выжить, шансы были бы 9 к. Даже слабый мастер Божественного Моря могла погибнуть здесь, если ему не хватило бы удачи.


в небесах над Черным Болотом 8000 миль появился юноша в черном. в руках он держал толстую саблю, при этом он выглядел вполне обычно. Он был похож на человека, которому легко потеряться в толпе.


Этим человеком был Линь Мин. Он использовал изменяющую внешность технику. После столкновения с Белым Демоном, Линь Мин бросился к Черному Болоту 8000 миль. Поскольку он должен был пройти через множество передающих массивов, чтобы прибыть сюда, он решил использовать технику изменения внешности, чтобы избежать лишних неприятностей.


Он не отправился к Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Гигантский Левиафан заплыл слишком глубоко в Южное море и все еще находился на большом расстоянии. Кроме того, в глубоководных землях не было никаких передающих массивов. Даже если Линь Мин направился бы к Гигантскому Левиафану на большой скорости, ему все равно потребовалось бы очень много времени. Линь Мин не мог позволить себе такие траты. Согласно воспоминаниям Сыту Яоси, у него было не более одного года, прежде чем ему придется сразиться с Ян Юнем. Битва была неизбежной.


Сейчас он был переполнен духовными лекарствами, и его культивирование также быстро приближалось к камню преткновения. Если бы у него было достаточно времени и он мог бы уйти в уединение, он смог бы перейти на другие этапы Разрушения Жизни, даже на шестой или седьмой этап.


К сожалению, у него был только один год. Он должен был в полной мере использовать этот год, таким образом, он пришел в Черное Болото 8000 миль с одной целью. Он пришел за Фиолетовым Львом, который был Источником Грома!


Когда Линь Мин был в конце Возобновляемого ядра, он вошел в небо над Черным Болотом 8000 миль и столкнулся с этим самым Фиолетовым Львом. Не говоря уже о том, чтобы успешно проглотить его, Линь Мина самого чуть не сожрали. Если бы не Росток Еретического Бога и серебристо-белый меча он, возможно, действительно умер бы в Громовом Доминионе Девятых Небес.


«Это должно быть здесь».


Линь Мин следовал маршруту, что сохранился в его воспоминаниях и оказался под пещерой Восьмого Падшего Императора Грома. Он посмотрел вверх на небо.


«Ты уверен?» спросил Демоническое Сияние.


«Где-то на 70%» ответил Линь Мин, не осмеливаясь иметь абсолютную уверенность. Пространство и время в Черном Болоте 8000 миль были в беспорядке. Несмотря на то, что Линь Мин значительно продвинулся в Концепциях Пространства и Времени, он не мог гарантировать, что он сможет найти то место, где он был в прошлом.


Линь Мин подавил ауру Ростка Еретического Бога и рванул в небо. Он ворвался в море грома. В небе вспыхнули бесчисленные молнии, и дуги электричества прокатились по небу. Для нынешнего Линь Мина такой бесконечный гром был похож на теплую ванну для смертного. Он не только не чувствовал дискомфорта, ему было даже приятно.


10 миль, 20 миль, 30 миль.


Линь Мин двигался прямо в Громовой Доминион. Цвет грома постоянно менялся вокруг него, а также усиливался. Однако Линь Мин не знал об этом.


70 миль, 80 миль, вплоть до 90-мильного Доминиона!


Здесь не только изменился цвет грома, но даже его форма.


Раньше гром был в виде дуг, но нынешняя сила грома здесь была в форме фантастических листов мерцающего света. Фиолетово-белый, темно-фиолетовый, золотисто-красный цвет, все это было связано одним бесконечным грохотом, который продолжался без малейшего звука. Картина напоминала разноцветный туман, красочную землю, где жили бессмертные.


Под этим спокойным фасадом действительно скрывалось страшное убийственное намерение. Золотая с красным молния здесь использовалась Линь Минем, чтобы прорваться к первой стадии Разрушения Жизни. Если бы было собрано достаточно этой золотой с красным молнии, даже мастер Божественного Моря был бы поражен до смерти.


Когда культивирование Линь Мина было на позднем этапе Возобновляемого ядра, он был вынужден остановиться здесь, неспособный идти дальше. Но теперь даже эта ожесточенная и фиолетовая с золотым и красным молния не представляла угрозы для Линь Мина.


Продолжаем движение вверх!


100-метровый диапазон Громового Доминиона!


Раньше, хотя Линь Мин и не осмелился вступить в 100-мильный Громовой Доминион, он все же выпустил своё восприятие, чтобы исследовать этот район. 100-мильный Громовой Доминион и 90-мильный Громовой Доминион были двумя совершенно разными реальностями.


Здесь было множество больших и маленьких громовых шаров, каждый из которых плавал вокруг звезд в небе. Ужасная сила грома сформировала силовое поле, которое обернулось вокруг них. Пространство возле этих громовых шаров уже было разорвано в клочья, и бесчисленные космические трещины покрывали область. Было ли то пространство или энергия, оба были нестабильны, и даже сила Законов была затронута.


Если бы 90-мильный Громовой Доминион было землей, где могущественная мастер Божественного Моря, которая культивировал с атрибутом грома, могла бы выжить, то 100-мильный Громовой Доминион был настоящей зоной запрещенной для жизни. Все, кто вошел сюда, были обречены на смерть!


Даже Линь Мин должен был быть чрезвычайно осторожным, достигнув 100-мильного Громового Доминиона. Он не посмел броситься туда без оглядки. Вместо этого он использовал свое восприятие, чтобы исследовать этот район.


«Интересно, как образовались эти острова».


Небо 100-миллионного Громового Доминиона было совершенно иным, как будто это был совсем другой мир. На небе плавали множество островов разных размеров, и каждый из этих островов имел магнитное божественное дерево!


Эти магнитные деревья благополучно сосуществовали с громовыми шарами, которые плыли в воздухе. У некоторых из них даже были корни, которые распространялись на эти шары, поглощая их энергию.


Каждое из этих магнитных деревьев было, несомненно, драгоценным сокровищем! Просто в последний раз, когда Линь Мин приехал сюда, он не мог даже приблизиться к ним, не говоря уже о том, чтобы переместить их.


«Само магнитное божественное дерево содержит ужасающую силу атаки, и оно также несравнимо долговечно. Разрубить его будет нелегкой. Даже я и захотел бы исследовать эти деревья, это было бы очень опасно» подумал Линь Мин. Затем его внезапно озарило, и губы его изогнулись в улыбке.


«Ты пришел? Не нужно прятаться, я тебя обнаружил!»


Глаза Линь Мин смотрели в одном из направлений. Несколько вдохов спустя, молния стала дрожать, как рябь в воде, образуя бесчисленные нити молнии, которые собрались вместе, наконец, превратившись в маленького фиолетового льва.


Этот лев был всего лишь три фута длиной, и после его формирования он ничем не отличался от настоящего льва. Это тело было крепким и мощным, и его фиолетовая грива была просто великолепной. Каждая прядь шерсти была четко сформирована, а его янтарные глаза были яркими и блестящими. Казалось, он не сформировался не из силы грома, а скорее из настоящего льва.


Это был Фиолетовый Лев Источник Грома!


Источник Грома собственно и представлял собой источник грома. Это было нечто большее, чем Душа Грома. Самый низкий уровень Источника Грома был, по крайней мере в 10 раз более страшным, чем Душа Грома.


У Фиолетового Льва уже был намек на духовный интеллект. По правде говоря, он тоже обнаружил Линь Мина с самого начала. Это было связано с тем, что часть его энергии испускалась из тела Линь Мина. Это была энергия Громового Кристалла Двойной Жизни!


Сотни миллионов лет назад, Громовой Кристалл Двойной Жизни и Фиолетовый Лев родились вместе. Они были из одного и того же тела, поэтому Фиолетовый Лев, несомненно, мог почувствовать его присутствие.


Громовой Кристалл Двойной Жизни был связан с эволюцией Фиолетового Льва. и такой важный объект был украден этим молодым человеком перед ним; как он не мог ненавидеть Линь Мина до самых костей?


Но Лев тут же почувствовал и великую силу Линь Мина. Этот молодой человек уже был несравненно силен и несколько лет назад. Лев был сильно напуган, поэтому и не сразу появился. Скорее, он оставался скрытым, тайно наблюдая за ним.


Несмотря на то, что Линь Мин был сильным, Фиолетовый Лев никак не мог отказаться от Громового Кристалла Двойной Жизни. Он подготовился к отчаянной битве и ждал возможности начать атаку из засады. Но Линь Мин его обнаружил.


«Твой интеллект не так уж плох. Твой Громовой Кристалл Двойной Жизни уже поглощен мной. Если ты хочешь вернуть его, твой единственный выбор - пожрать меня». С этими словами Линь Мин извлек фиолетовое длинное копье.


Это было оружие, которое Цзян Цзыцзи оставил во дворце в Фиолетовом Кольце. Это было копье небесного ранга высокого уровня с атрибутом грома. Оно было ничтожным для кого-то вроде Цзян Цзыцзи, но теперь Линь Мин с ним было очень удобно. Чтобы справиться с неосязаемым Фиолетовым Львом, тяжелая и громоздкая Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была не лучшим выбором. Скорее наоборот, кровь и энергия смерти на Алебарде могут быть ограничены силой грома.


Лучшим оружием для этой ситуации было, несомненно, это фиолетовое копье.


«Подчинись мне и путешествуй по миру со мной. Я позволю тебе развиваться!» Линь Мин указал своим копьем в сторону Фиолетового Льва. Из его тела вышло невидимое силовое поле. До сих пор он сознательно подавлял ауру Ростка Еретического Бога; он боялся, что он испугает Фиолетового Льва и помешает ему приблизиться к нему. Теперь ему больше не нужно этого делать.


Росток Еретического Бога был превосходящей божественной силой двойного атрибута грома и огня. С полным извержением ауры Росток Еретического Бога сразу же создала огромное давление на Фиолетового Льва!


внутри Фиолетового Льва нарастало чувство страха, которое казалось, пробралось в его душу будто уже с того времени, когда он родился все эти сотни миллионов лет назад. Это ощущение, что он никогда не сможет стереть.


В этот момент в глазах Фиолетового Льва мелькали следы страха и тревоги. Но он сразу же вытеснил все эти эмоции, заменив их пылающим гневом!


Как Источник Грома, он был чрезвычайно высокомерным и надменным; как он может быть готов сдаться человеку и стать его подчиненным?


Рев!


Фиолетовый Лев испустил потрясающий рык, приносящий с собой славу мира. Все молнии в 90-мильном Громовом Доминионе, фиолетово-бела, фиолетовая с золотым и золотая с красным, замешались в массивном разноцветном вихре!


Если бы собралось несколько десятков дуг этой золотой с красной молнии, этого было бы достаточно, чтобы угрожать жизни мастера Божественного Моря. можно было представить себе эту мощь силы грома, собравшейся здесь!


В глазах Линь Мина появилось блестящие боевое намерение. Этот Фиолетовый Лев мог получить дополнительную мощь из окрестностей Громового Доминиона Девятых Небес. Поскольку он отчаянно изо всех сил сопротивлялся, его сила была ужасающей. Если Линь Мин хотел поглотить этот Источник Грома, он должен был быть чрезвычайно осторожным. В противном случае он сам мог пострадать и сжечь все свои меридианы, погибнув в процессе.


При поддержке огромного количества энергии грома в Громовом Доминионе Девяти Небес, Фиолетовый Лев внезапно расширился до ужасающей степени. В его глазах вспыхнул кровожадный свет. Он, несомненно, боялся силы и давления со стороны Ростка Еретического Бога Линь Мина, но также желал обладать этой силой. Если бы он смог проглотить Линь Мина, его эволюция достигла бы новых высот.


Когда эти мысли появились в голове Фиолетового Льва, он начал реагировать в безумной и возбужденной манере.


Чи-ла!


Молния за Фиолетовым Львом превратилась в красочных огненных драконов, которые направились к Линь Мину. Пять цветных драконов издавали свистящие крики, их вопли эхом отражались между небом и землей, как сверкающие гром, гремя по всему миру!


Взгляд Линь Мина был ледяным. Он довел свою истинную сущность до предела и вылил свой боевой дух великого тумана в свое фиолетовое длинное копье, делая выпад прямо к драконам.


Чи! Чи! Чи!


Фиолетовый с золотым гром взлетел; даже туманный свет внутри Громового Доминиона разделился. Боевой дух великого тумана Линь Мина принял нападение пяти драконов, выдержав крещение грома. Но боевой дух великого тумана не только не ослабевал, но и становился все сильнее.


Небесный Демон - боевое намерение - пространство великого тумана!


Когда драконы взревели, за Линь Минем медленно расцвел магический красный лотос. Невидимое силовое поле выходило наружу, принося с собой древнюю и безграничную атмосферу. В одно мгновение Громовой Доминион был окутан пространством великого тумана.


Пространство великого тумана смогло выжать почти все энергии и силу Законов. Гром принадлежал к классу пяти основных элементов. Сила грома родилась после хаоса и была именно одним из Законов, который был подавлен пространством великого тумана!
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Глава 926



Глава 926 – Поглощение Источника Грома


пространство великого тумана было обширным, простирающимся наружу более, чем на тысячи миль. Когда Фиолетовый Лев оказался покрыт пространством великого тумана, он внезапно почувствовал, сильно поразившись, что его связь с силой грома в мире отрезана.


«Закон Уничтожении, Цепочка Звезд!»


Линь Мин внезапно сжал свое длинное копье, и разразилась мощь пространства. Обрушилась могучая сила разрушения, объединившись с элементарной энергией великого тумана и превратившись в бурю хаоса. драконы, посланные Фиолетовым Львом, были поглощены!


С удушающей силой бури хаоса, объединенной вместе с подавлением Законов Грома от пространства великого тумана, драконы из молний разбились, как стекло, всего за несколько мгновений!


После того, как драконы разрушились, они превратились в чистую силу грома. Линь Мин сделал выпад своим фиолетовым копьем, поглотив всю мощь грома, как жаждущий кит.


Когда Фиолетовый Лев увидел, что огромное количество его собственных энергий было втянуто Линь Минем, он пришел в ярость.


Рев!!!


С громким ревом он бросился в сторону Линь Мина!


Источник Грома был источником грома, который существовал в течение сотен миллионов лет; он символизировал величайшую силу грома. Когда он бросил свое тело в сторону Линь Мина, даже пространство великого тумана вокруг него задрожало.


«Ты действительно достоин быть Источником Грома. Но чем мощнее ты, тем больше сила, которую ты принесешь мне!»


В глазах Линь Мин вспыхнуло волнение. Он поднял свое длинное копье и хлестнул им, как хлыстом. Когда копье обрушило удар, оно содержало сжатую энергию Ростка Еретического Бога, а также боевой дух великого тумана. Если бы кто-то, кто только что вступил в Божественное Море, должен был противостоять этому удару, он был бы сильно ранен, и даже его даньтянь мог бы разрушиться.


Хотя энергия в Фиолетовом Льве была мощной, у нее не было способности или знаний методов культивирования. Несмотря на то, что он удерживал столько энергии внутри себя, он фактически не мог продемонстрировать свой полный потенциал.


Линь Мин не боялся нынешней основной формы Фиолетового Льва. Он боялся того, что случится после его поглощения и ужасающего воздействия на его меридианы, которое вызовет ужасная энергия. Если он упустит контроль, все его меридианы сгорят до хрустящей корочки.


Фуух!


Копье обрушилось в ударе, как фиолетовая дуга света, почти разбивая пустоту пополам. Но Фиолетовый Лев внезапно исчез в тот момент!


Ряд фиолетовых фантомов появился в пустоте, как сон. Гром был самым быстрым из основных элементов, и этот Фиолетовый Лев также имел неосязаемое тело. Скорость его была почти непревзойденной!


«Ты хочешь потягаться в скорости? Я тоже уверен в своей скорости!»


Линь Мин холодно улыбнулся. Врата Желания открылись и слились с Мистической Тенью Молнии и Золотой Птицей Рух, Разрушающей Пустоту. Его тело стало размытым, раскалываясь на бесчисленные исчезающие огни, которые почти заполнили все пространство великого тумана!


«Погоня за Громом!»


При использовании своей экстремальной скорости Линь Мин также вылил мощь грома из Ростка Еретического Бога в свое фиолетовое копье и сделал им выпад!


Сила атаки Погони за Громом не была слишком высокой. Но только с точки зрения боевого искусства, основанного на Концепции, он смог достичь предела скорости.


Чтобы справиться с неосязаемым Фиолетовым Львом, он не нуждался в чрезвычайно сильной атаке. Фактически, все, в чем он нуждался, была атака Громового Закона, чтобы еще больше увеличить повреждение Фиолетового Льва.


С таким количеством методов движения в сочетании с Погоней за Громом он на мгновение настиг Фиолетового Льва!


Когда Фиолетовый Лев увидел, что Линь Мин догнал, его глаза наполнились неверием. Причина, по которой он осмелился попытаться заманить Линь Мина в засаду, была главным образом в том, что он должен был вернуть Громовой Кристалл Двойной Жизни, а во-вторых, он считал, что его скорость была необычной и ненормальной. Он считал, что, что бы ни случилось, он мог свободно приходить и уходить, как ему было угодно. Он никогда не думал, что скорость Линь Мина фактически превзойдет его.


Фиолетовый Лев наконец начал чувствовать страх!


Взрыв!


Копье Линь Мина поразило Фиолетового Льва!


Линь Мин не чувствовал, как будто он врезался в тело, но в его меридианах все еще бушевала энергия, желая сжечь его тело.


Это была энергия Фиолетового Льва, отдачи от удара. Если бы обычный мастер Божественного Моря принял бы такую же жестокую энергию грома в свое тело, он был бы тяжело ранен.


Но Линь Мину это воздействие не показалось чем-то особенным. Его мысли касались Ростка Еретического Бога, когда он завращал энергию в своем теле, мгновенно сметая в себе сильную мощь грома. Что касается его меридианов, его собственное тело уже закалялось громом, поэтому он вообще не получал никакого урона.


Фиолетовый Лев находился в жалком состоянии. После того, как его живот пронзило копье Линь Мина, его основная форма была потрясена силой Законов Погони за Громом Линь Мина, в результате чего огромная часть его энергии рассеялась. В этом пространстве великого тумана он не только не мог дополнить себя энергией от Громового Доминиона, но вместо этого ему приходилось постоянно потреблять энергию. Это тело внезапно превратилось гораздо менее эфемерное и иллюзорное, и его сияющие глаза начали тускнеть. Если в прошлом Фиолетовый Лев был похож на настоящего льва, текущий Фиолетовый Лев казался отражением в воде размытым и неясным.


«Он ранен. Используй этот шанс, чтобы запереть его». Голос Демонического Сияния раздался из духовного моря Линь Мина. Без совета Демонического Сияния Линь Мин уже выстрелил восемью серыми следами энергии, превратившихся в символы грома, и влетел в тело Фиолетового Льва.


Это была Концепция Грома, которую Линь Мин изучал сквозь нефритовые свитки Цзян Цзыцзы. 12 символов, которые составляли Мистическую Тень Молнии, также основывались на аналогичном принципе. Но эти 12 символов вращали силу грома, чтобы стимулировать потенциал тела, тогда как эти восемь символов грома использовали силу грома для проявления эффекта запечатывания.


По мере того, как эти символы проникали в Фиолетового Льва, он чувствовал, как будто в его тело проникала сабля, и его сила быстро уменьшалась. Он отчаянно взревел, желая использовать энергию, чтобы сломать все восемь символов грома, но эти символы грома были похожи на колючие кандалы, которые приковали его цепью. Они глубоко вгрызались в свое тело. Чем больше Фиолетовый Лев боролся, тем больше боли ощущал!


«Аууу! Аууу!»


Фиолетовый Лев издавал жалкие крики!


Линь Мин не дал ему возможности восстановиться. Он ступил в Золотую Птицу Рух, разрушающую Пустоту, вспыхнув в пространстве, и появился прямо над Фиолетовым Львом.


Обе руки Линь Мин схватили фиолетовое длинное копье. Бесконечное количество энергии грома набухало в копье, когда он обрушил его с грохотом!


Пууфф!


Длинное копье почти раскололо Фиолетового Льва пополам!


Угасающий Фиолетовый Лев просто не мог уклониться. Не обращая внимания на боль, которая разрушала его тело, она снова и снова вскрикивал, его рев сотрясал небеса и землю. Он хотел сбросить эти кандалы громовых символов, но в этот момент внезапно показалось, что он потерял контроль над всей энергией в своем теле, и вся эта энергия быстро высасывалась через копье Линь Мина.


Всего за несколько мгновений Фиолетовый Лев потерял свой блеск, став почти прозрачным.


Рев его также становился слабее, ему уже не хватало сил. Восемь громовых символов в его теле были похожи на кандалы божественного железа, не позволяя ему двигаться ни в малейшей степени.


Настоящий Фиолетовый Лев не мог ни подняться на небеса, ни уйти в землю; для него не осталось никакого пути. Блокада пространства великого тумана также отрезала все его питание от силы грома. Наконец, Фиолетовый Лев впал в отчаяние.


Он снова и снова завывал, умоляя о пощаде, но Линь Мин проигнорировал его крики и продолжал извлекать энергию из его тела.


«Склонись передо мной, иначе я уничтожу твою духовную мудрость и поглощу только источник твоей энергии. Хотя это будет менее эффективно для меня, разница не будут слишком велика! Более того, если я уничтожу твою духовную мудрость и поглощу только энергию, мне также будет легче управлять энергией! В этом есть много преимуществ!»


Линь Мин был безжалостно безразличным, и энергия в его руках становилась все более сильной. Фиолетовый Лев не сомневался, что если он сейчас заупрямится, Линь Мин действительно уничтожил бы егодуховную мудрость!


После короткого момента колебания, Фиолетовый Лев, наконец, показал умоляющее выражение. Он издал серию мурлыкающих криков «ауу, ауу», когда его тело сжалось, наконец, подчинившись Линь Мину.


«Хе-хе, если ты возьмешь этого парня, не уничтожив его духовную мудрость, это будет немного опасно. Если наступит день, когда ты будешь серьезно ранен, этот парень может воспользоваться своим шансом и восстать » сказал Демоническое Сияние. Он не слишком одобрял методы Линь Мина.


Линь Мин тоже подумал об этом и сказал: «Если я уничтожу его духовную мудрость, это будет то же самое, что уничтожить самую существенную часть Источника Грома. Мало того, что его сила будет уменьшена, но атаки, использующие ее, не будут обладать этой духовной мудростью, и эта сила не сможет развиваться и в будущем».


«Более того, важно то, что если он подчиняется мне без сопротивления, мне будет намного легче поглощать его. Если я сейчас попытаюсь поглотить такой жестокий Источник Грома, который не имеет никакой духовной мудрости, мои меридианы не смогут противостоять огромному давлению. Я понятия не имею, удастся ли мне добиться успеха».


Линь Мин не боялся, что в будущем Фиолетовый Лев предает его. Благодаря его темпам роста его сила скоро превзойдет Фиолетовый Лев. Действовало ещё и подавление Ростка Еретического Бога. Как только Фиолетовый Лев войдет в Росток, его энергия попадет под контроль превосходящей божественной силы. Разве предать Линь Мина после этого не будет легче сказать, чем сделать?


"Входи!"


Линь Мин схватил крошечного Фиолетового Льва в руку. В этот момент в руках Линь Мина образовался энергетический вихрь. Вся энергия Источника Грома, которая составляла тело Фиолетовый Лев, постоянно поглощалась этим вихрем, постоянно втекая в Росток Еретического Бога, оживляя листья и корни Ростка.


Фиолетовый Лев не осмелился сопротивляться. Это позволило Линь Мину извлечь всю его энергию. В то время он мог бы сохранить только свою собственную духовную мудрость, и большая часть ее энергии была под контролем Линь Мина.


По мере того, как Линь Мин поглощал его, Фиолетовый Лев становился все меньше. Наконец, он уменьшился до размера, даже меньшего, чем ладонь Линь Мина, прежде чем он был также втянут в вихрь.


он путешествовал по меридианам Линь Мина, пока не достиг даньтяна. Там он увидел Росток Еретического Бога.


Росток не содержал слишком грозной энергии грома; там была лишь третья часть основного состояния Фиолетового Льва. Однако содержавшаяся в нем энергия была чрезвычайно чистой и, кроме того, источала слабую ауру Законов Великого Дао, заставляя Фиолетового Льва чувствовать страх и тревогу по мере приближения.


По сравнению с этим Ростком Еретического Бога вся сущность грома, которую он когда-либо поглощал в прошлом, просто ничто; они были на двух совершенно разных уровнях!


Поняв это Фиолетовый Лев больше не сопротивлялся поглощению Ростка. Он все равно не смог бы противостоять.


Он послушно позволял поглощать себе Ростком Еретического Бога, полностью сливаясь с ветвями и листьями. В этот момент Росток также начал осторожно шевелиться. Молодой лист начал появляться из проростка, медленно вырываясь. Венки листа постепенно стали ясными. Этот лист имел несравненно странный вид. Он напоминал маленькую печь, и на поверхности этой печи была конструкция фиолетового льва.
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Глава 927



Глава 927 – На другой уровень


«Росток Еретического Бога вырос».


Линь Мин был вне себя от радости, когда увидел, что Росток вырос на дюйм. Он мог ясно ощущать, что сила Ростка увеличилась. В будущем это помогло бы ему осознать Концепцию Грома и Огня еще в более высокой степени. Как будто какая-то божественная сила помогала ему. После того, как он поднимется в Царство Богов, скорее всего, он присоединился к клану Древнего Феникса и получит наставления Феи Фэн. В то время, при поддержке Ростка, его сила, несомненно, быстро поднимется.


После того, как Фиолетовый Лев был полностью поглощен, над Ростком Еретического Бога начала мерцать молния. Линь Мин закрыл глаза и почувствовал изменения в себе, с удовлетворением кивнув. Контроль энергии Ростка был намного лучше, чем он представлял себе. После того, как Фиолетовый Лев вошел в Росток Еретического Бога, большая часть его энергии была поглощена Ростком, а контроль над этой энергией также попал в руки Линь Мина.


Если духовная мудрость Фиолетовый Лев была генералом, то энергия его тела была армией. Но теперь вся военная мощь держал Линь Мин.


Это чувство контроля над всеми было очень приятным. По мере того как сила Линь Мина росла, шансы на то, что Фиолетовый Лев предаст его, также становились все ниже.


«Демоническое Сияние, после поглощения Фиолетового Льва, я чувствую, как будто все мое тело залито энергией. Переход на пятый этап Разрушения Жизни не должен быть трудным!»


«Ты хочешь прорваться к пятому этапу Разрушения Жизни»? Ты и за целый год не вошел на четвертый этап, и хочешь пробиться на пятый этап? В последнее время твое культивирование было слишком быстрым. Если ты не подавишь эту скорость, это приведет к тому, что твой фундамент станет более шатким и затруднит твое продвижение в будущем ».


Простой талант уровня Императора вступил бы в Разрушение Жизни в возрасте 50 лет. С этого момента он проходил бы этап Разрушения Жизни каждые 7-8 лет, достигнув, наконец, максимума в шесть или семь этапов.


Но Линь Мина почти каждый год переходил на новый этап Разрушения Жизни. Менее чем за пять лет он пересек четыре этапа Разрушения Жизни и собирался пересечь пятый.


Росте Линь Мина проходил слишком быстро, и что более важно, за эти последние пять лет Линь Мин не вступал в настоящий бой. Без закалки в огнях поля битвы его понимание Законов и боевых навыков было бы ошибочным и несовершенным, что привело бы к дальнейшей нестабильности в его фундаменте.


Линь Мин сказал: «Я знаю, но я все равно восполню это в будущем. Если я прорвусь в область Божественного Моря и спокойно буду культивировать, я смогу успокоиться и укрепить свою энергию. Хотя впереди большая работа, я скоро встречусь с Ян Юнем, и до этого я должен как можно значимее увеличить свои силы. Через год сила Ян Юня полностью превзойдет силу Белого Демона. Не думаю, что смогу победить его с моим нынешним культивированием, даже если я поглощу Фиолетового Льва».


"В самом деле. Ян Юнь хорошо разбирается в Концепции Времени. Если он изменит поток времени и запечатает себя в пространстве, он сможет тренироваться в течение десяти лет в течение этого года. Я боюсь, что он даже может проникнуть к среднему этапу Божественного Моря» сказал Демоническое Сияние, немного обеспокоившись.


Восемь этапов Разрушения Жизни, прорыв к среднему этапу Божественного Моря, а также методы культивирования Ян Юня, что были не слишком плохие с самого начала, если все эти факторы были бы объединены вместе, тогда Линь Мин действительно оказался бы в опасном положении.


«Ян Юнь действительно может изменить поток времени, но для изменения потока времени требуется, чтобы мастер постоянно вращал силу Законов. Если он хочет выразить свое приложить все свое сердце и усилия, полностью инвестируя в культивирование свои сверхъестественные силы, поддерживать изменение потока времени от 10 до 1 степени все равно непросто».


мастер должен был искренне посвятить свое внимание культивированию. Причина, по которой эфирное боевое намерение Линь Мина было настолько удивительным, заключалась в том, что оно позволило ему устранить все отвлекающие его мысли.


Лучшим условием для культивирования было самоотверженное состояние, без всяких отвлекающих факторов. Расти таким образом было чрезвычайно сложно. Когда Старик Удачи преуспел в прошлом, это произошло потому, что он уже тысячи лет назад достиг камня преткновения в своем культивировании. Так называемое уединение за закрытыми дверями фактически включало сидение в медитации, культивирование его души, осознание Законов и закалку воли. Это было несравнимо с тем, что должен был сделать Ян Юнь.


Для того, чтобы культивировать в часовом потоке 10: 1, ему пришлось бы обратиться к другому мастеру, чтобы тот был занят поддержанием революции Законов. Это был единственный способ, которым он мог бы полностью инвестировать себя в культивирование. Но найти такого мощного мастера, который к тому же будет служить ему столько лет, было не легче сказать, чем сделать?


По правде говоря, Линь Мин мог справиться сам. С его нынешним пониманием Концепции Времени он мог бы справиться. Хотя он не мог изменить поток времени с соотношение 10: 1, но 5: 1 или даже 6: 1 не было бы проблемой.


Линь Мин отозвал пространство великого тумана и полетел прямо в пещеру, где в прошлом жил Император Грома.


Это пещерное жилище было расположено на одном из плавающих островов. Но этот плавучий остров на самом деле не был расположен в 100-мильном Громовом Доминионе, а в пределах 90-мильного Громового Доминиона.


Это был единственный плавучий остров в 90-мильном Громовом Доминионе. Что касается островов в 100-миллионном Громовом Доминионе, то даже Император Грома не имел возможности приблизиться к ним.


Линь Мин прилетел в пещеру Императора Грома. Простая пещера была наполнена древней и вневременной атмосферой, ничем не отличающейся от той, что Линь Мин застал, когда был здесь в прошлый раз. Каменная табличка в пещерном жилище стояла высоко, с теми же словами,.


«Если судьба не поможет моему клану, я сломаю оковы судьбы. Если небеса не примут мой клан, тогда я пойду против воли небес и уничтожу всех бессмертных! "


Эти слова содержали леденящее намерение меч, заставляя тех, кто видел эти слова чувствовать страх в своих сердцах.


По мере того как граница Линь Мина росла, он мог все больше ощущать, насколько мощным был Император Грома в прошлом.


«С древних времен появилось несколько непревзойденных мастеров родом с Континента Разлива Небес, которым был присвоен титул самого лучшего под небесами. Даже среди всех них Восьмой Падший Император Грома был выдающимся.


Так называемым лучшим под небесами был тот, у кого была способность мгновенно убить всех других мастеров его эпохи. Это подразумевало не просто победу, а убийство.


Перед появлением Ян Юня и Белого Демона даже Старику Удачи не удалось достичь этой силы. Вот почему он считался только квизи-самым сильным под небесами.


Среди самых сильных под небесами, которые появились на протяжении многих лет, были сильные и слабые. Белого Демона можно было считать одним из слабых.


Линь Мин глубоко вздохнул: «Хотя я поглотил Фиолетового Льва, я не могу быть намного сильнее его. Победить его должно быть легким, убить его очень сложно. Если бы все это происходило бы в древние времена, я мог бы считаться только самым слабым из самых сильных под небесами Континента Разлива Небес».


С точки зрения чистого количества несравненных мастеров Континент Разлива Небес значительно уступал Континенту Священного Демонов. Соответственно, сильнейший под небесами Континента Священного Демона был намного сильнее.


И над Континентом Священного Демона было также бесконечное море, которое существовало вокруг двух континентов. Эта безбрежная территория была более чем в 10 раз больше, чем Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона! Можно представить себе количество мастеров, которые там были.


Даже такой огромный мир был ничтожной песчинкой в рамках трех тысяч безграничных Вселенных. Там можно было встретить бесчисленные миры и пространства, которые были намного более мощными, чем Континент Разлива Небес.


И помимо всего этого было гораздо более страшное Царство Богов!


Когда Линь Мин подумал об этом, он почувствовал, что путь, по которому он шел, по-прежнему имел почти бесконечное количество шагов впереди. Быть самым сильным под небесами в пределах Континента Разлива Небес не было чем-то особенным.


После битвы с Ян Юнем он все свои дела с этим миром. Он вознесся бы в Царство Богов, выйдя на более широкую сцену и столкнувшись с еще большими проблемами.


Линь Мин установил массив в пещере Императора Грома. С его нынешним пониманием Концепции Грома он уже смог изолировать разрушительную молнию 90-мильного Громового Доминиона.


Черное Болото 8000 миль было землей, наполненной большими опасностями. Здесь всегда были бы опасения, что мешали бы Линь Мину культивировать. При укладке массива он был старателен и внимателен.


По прошествии целого дня Линь Мин сплавил законы пространства великого тумана с массивом, о котором он узнал из воспоминаний Древнего Дьявола, устраивая три слоя образования массива. Он сел на каменную кровать Императора Грома и вытащил из своего пространственного кольца 12 громовых плодов дао, а также 20 камней сущности высшего сорта.


Из этих 12 громовых плодов дао, один был уже съеден Линь Минем, осталась только кожура, в которой были отмечены таинственные понятия Грома. До сих пор Линь Мин не сумел найти время, чтобы полностью их понять.


На этот раз Линь Мин поднял громовой плод дао и использовал кинжал, чтобы медленно оторвать кожицу от стебля, открыв красную мякоть плода, которая светилась красивым красным светом.


В нос тут же ударил аромат вина, аромат, что был острым и освежающим. Он напоминал запах виноградного вина тысячелетней выдержки, вино высшего качества.


«М-м? Этот громовой плод дао отличается от того, который я съел раньше. Тот плод был кремовым и белым, а этот кажется ярко-красным, как плоть и кровь».


У кристаллической плоти на самом деле были ярко-красные сосуды. Интоксикационный аромат, мучительный и сладкий, атаковал его чувства.


Линь Мин отрезал кусок плода кинжалом и осторожно коснулся его пальцами. Мякоть была упругой и плотной. Он проглотил этот кусочек. Когда мякоть оказалась во рту, она растаяла, не нужно было жевать. Аромат разнесся по горлу, превратившись в освежающую энергию, которая наполняла его конечности, текла к сердцу, даньтяну и голове.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто он пьян. У него акружиласьголова з, его руки и ноги стали мягкими. Все его кости ослабли, словно он растаял.


У второго плода дао был эффект, который полностью отличался от эффекта первого плода. Линь Мину казалось, как будто он плывет по облакам; легкий и довольный.


«Какая сильная и странная лекарственная эффективность. Кажется, что каждый плод дао отличается от другого ».


Линь Мин воспользовался временем, прежде чем лекарственная эффективность грозового дао исчезла и начала вращать метод культивирования грома из Царства Богов, который остался на одном из нефритовых свитков Цзян Цзыцзы - «Указ Громового Суверена». В большой коллекции Цзян Цзицзы это был из нескольких методов культивирования, которые можно было практиковать без родословной Электрического Фиолетового Кирина.


Энергия Грома смешивалась с истинной сущностью, циркулируя вокруг и вокруг снова.


Линь Мин не вошел в эфирное боевое намерение, и хотя он был наполовину пьян и в дремоте, так, что его разум казался пустым, его мысли были несравненно ясными. Хотя его действия были медленными, энергия набухала в его теле.


Это странное состояние было похоже на то, когда смертный мастер пил вино, чтобы использовать пьяный кулак. Это было культивирующее состояние, которое превосходило эфирное боевое намерение, оно было похоже на гипноз. В этом состоянии не было никакого страха, никакого удивления. В этом состоянии казалось, что мастер полностью реализовывал свой потенциал и что невозможное становилось возможным.


Два часа.


Четыре часа.


Линь Мин переварил энергию из плода дао. Когда он поглотил энергию, он очнулся от этого странного состояния и съел еще один кусочек ярко-красной мякоти плода.


Мякоть плода содержала очень много энергии. Обычный мастер, обладающий атрибутом грома, смог бы съесть не более 4, а может быть 5 ломтиков, иначе его тело разорвало бы от всей энергии. Чтобы съесть больше, он должен был бы разрядить всю избыточную энергию, но это было бы обидной потерей энергии впустую.


У Линь Мина не было такой проблемы. Росток Еретического Бога поднялся на другой уровень, и он поглотил всю энергию, которую ему предложили.


Во время такого периода интенсивной тренировки понимание Линь Мина в отношении Законов Грома становилось все более ясным. Свет мерцал вокруг его тела, блестящий и ослепительный, словно он собирался превратиться в бессмертного. И за Линь Минем, начали частично раскрываться, нависая над ним дао-диаграммы. Они были заумными и мистическими, выгравированными линиями, которые, казалось, содержали самые загадочные Законы Грома.
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Глава 928



Глава 928 – Тучи сгущаются


В большом и пустом зале за длинным столом сидели пятнадцать человек. Среди них были мужчины и женщины, у каждого из них была чрезвычайно сильная аура; все они были мастерами Божественного Моря.


На Континенте Разлива Небес было всего более сотни мастеров Божественного Моря. В течение последних нескольких сотен лет мастер Божественного Моря не рождался. Напротив, старые мастера Божественного Моря начали падать с небес. Теперь в живых осталось всего 90 мастеров Божественного Моря. В этом большом зале собралась одна шестая часть оставшихся мастеров Божественного Моря.


Сидя вокруг этого стола, многие люди беспокоились и тревожились.


«Интересно, почему Ян Юнь призвал нас сюда сегодня». В конце стола женщина в белой одежде слегка потирала лоб, ее голос был неспокойным и полным сомнениями.


Она была Сказочной Снежной Феей Белого Клана.


В последние годы Ян Юнь становился все сильнее. В частности, ему удалось объединить могучих мастеров глубоководных племен Туманного Моря под его именем, и теперь более 20 мастеров уровня Императора присягнули ему на жизнь. Учитывая великую силу самого Ян Юня и Белого Демона, никто не осмеливался сопротивляться ему.


«Неважно в чем дело, мы должны просто сделать это и пережить. У нас все еще есть метки Ян Юня на наших телах; мы сможем стереть эти метки только, если сила нашей воли приблизится к его мощи. Теперь, что бы он ни говорил, это закон, как мы можем сопротивляться?» нерешительно сказал мужчина в синем одеянии, что был рядом с Феей Белого Клана


С древних времен, даже если мастер становился сильнейшим под небесами, ему редко удавалось полностью контролировать континент, как Ян Юню сейчас. Причина, по которой Ян Юнь достиг этого крылась в его боевом духе. Если кто-то осмелился бы бросить вызов его приказам, он сможет выследить его, где бы тот не прятался.


Когда человек, одетый в синие одежды, договорил, воцарилась тишина. Прогорела половина палочки благовоний и другой человек внезапно прошептал, голос его слегка дрожал: «В течение прошлого года пропало без вести семь мастеров Божественного Моря. Все эти семь человек имеют одну общую характеристику - у них есть божественное тело или своеобразная родословная».


Этих слов было достаточно, чтобы по спинам присутствующих пополз холодок. Божественное тело, своеобразная родословная или даньтянь, все они принадлежали гениям среди гениев. Их культивирование было быстрым, и их шансы достичь Божественного Моря были намного выше, чем у других. Таким образом, даже если обладавших божественным телом или особой родословной было чрезвычайно небольшое количество , это число не было бы небольшим среди мастеров Божественного Моря. На их долю приходилось около 20% всех мастеров Божественного Моря.


Более того, эти люди, как правило, сами входили в область Божественного Моря; их общая сила была больше, чем у других.


Только в прошлом году семь из этих особых мастеров Божественного Моря пропали без вести. Это означало, что почти половина из них исчезла!


Из этих людей трое определены мертвыми, потому что нефритовые свитки их жизни разрушились. Остальные четверо не оставили нефритовых свитков, но они оставили сообщение и заявили, что они либо «ушли в уединение», либо «путешествовали по миру, чтобы искать бессмертие». Как могли эти мастера Божественного Моря, которые жили тысячи лет, поверить таким словам?


Пока внезапно происходили такого рода события как можно было не удивляться!


Высказавшийся мастер Божественного Моря, только небрежно подумал об этом и умолк. Но все присутствующие мастера Божественного Моря были мудрыми людьми, каждый из которых пережил свои собственные испытания; ни один из них не был идиотом.


Вероятно, все эти семь человек погибли!


Под небесами было только несколько человек, которые обладали силой, способной убить семь мастеров Божественного Моря за год и оставить очень мало сведений о том, кто это сделал.


Белый Демон, Ян Юнь и Старик Удачи имели силы, чтобы совершить что-то подобное.


Что касается Линь Мина, то все присутствующие думали, что он немного уступал Старику Удачи. Никто не видел его битвы с Белым Демоном. Единственными, кто был свидетелем этой битвы, были Сыту Яоси и несколько мастеров уровня Императора глубоководных племен, которые сопровождали Белого Демона, но все они были мертвы.


Хотя все думали, что культивирование Линь Мина должно было стать экстраординарным в течение последних нескольких лет, все они думали, что маловероятно, что его сила вырастет до уровня Белого Демона или Ян Юня.


Это не значит, что они недооценивали Линь Мина. Просто три года были слишком небольшим срока, и они не знали, что он постиг превосходящую божественную силу. По правде говоря, если бы не боевое намерение Небесного Демона, Линь Мин действительно не годился бы Белому Демону в соперники.


Из трех человек, способных убить семь мастеров Божественного Моря, у Старика Удачи не было мотивов убивать их. Наиболее вероятными виновниками были Белый Демон и Ян Юнь.


Все семь пропавших мастеров Божественного Моря имели божественное тело или особую родословную. Эта общая характеристика звучала в умах каждого, приводя их к некоторым ассоциациям и выводам. Например, были некоторые методы культивирования демонического пути, которые могли бы уточнить сущность крови особых родословных, чтобы оживить собственное тело. Демонической атмосферы Ян Юня было достаточно, чтобы подняться до небес; не было бы ничего странно, если бы он использовал такой метод культивирования!


Более того, он даже хотел убить своего прадеда. Если он мог это сделать, чего бы он не мог бы сделать?


Задумавшись об этом, они присутствующие почувствовали себя ягнятами, что убоя. Особенно нервничали те, мастера Божественного Моря, у которых были особые родословные; они стали белее бумаги. Если Ян Юнь хотел убить их, они ничего не смогли бы сделать.


«Мы просто сидим здесь и ждем смерти?» Фея Белого Клана разослала передачу звука истинной сущности. Она отправила передачу звука только тем людям, которым она больше всего доверяла. Во владениях Ян Юня она не осмеливалась говорить небрежно.


Старик в синем ответил: «Этот ребенок Ян Юнь, его амбиции слишком велики! Он уже начал двигаться против нас. Как только у него будет достаточно сил, я боюсь, что он объединит четыре Божественных Королевства. Мы должны собраться вместе, чтобы противостоять ему. Если оставшиеся 90 мастеров Божественного Моря всецело объединятся, мы все сможем сопротивляться ему!»


«Если остальные 90 мастеров Божественного Моря объединят силы?» Мужчина средних лет беспомощно покачал головой: «Вам легко говорить. Вероятно, среди оставшихся мастеров Божественного моря множество шпионов Ян Юня, и есть также Божественное Королевство Асуры, полностью отдавшееся на милость Ян Юня. Для них мир, контролируемый Ян Юнем, лучше, чем тот, в котором доминирует Линь Мин. И опять же, даже если мы все соберёмся вместе, желая победить главных мастеров, таких как Ян Юнь и Белый Демон, то даже мастера Туманного Моря, что подчинены Ян Юню, вряд ли будут нам по зубам. Если мы рискнем, скорее всего, мы будем немедленно убиты Ян Юнем!»


«Тогда что вы предлагаете? Вы думаете, мы должны позволить Ян Юню медленно выгрызать наши силы, пока мы просто не развалимся?»


Все замолчали. Им не хватало сил сопротивляться Ян Юню, но если они не будут сопротивляться ему, их участь выглядела не слишком радужной.


Патриарх Клана Шан, Шан Юэтянь сказал: «Самая большая угроза для Ян Юня - Линь Мин. В эти последние годы Ян Юнь выпустил ордер на арест Линь Мин, распространив его на весть мир, но никто не смог его найти. Континент Разлива Небес несравнимо широк. Если Линь Мин будет мудр и найдет место для уединения и культивирования, то через 10 лет он обязательно сможет убить Ян Юня. Это наша последняя и единственная надежда ».


«Вы думаете, что Лин Мин будет в порядке, если он будет скрывается и культивировать сам? Эх, не стоит недооценивать Ян Юня, его методы не обязательно хуже Линь Мина. Я понятия не имею, чем он занимался эти годы, но он мог бы как-то вынюхать расположение Линь Мина».


Фея Белого Клана покачала головой и сказала: «Я надеюсь на Линь Мина. Вероятно, вы не знаете, что произошло в Небесном Королевстве Удачи Южного горизонта?»


Небесное Королевство Удачи было всего лишь обычной и незначительной страной на обширном Континенте Разлива Небес, более того, это была страна смертных, которой не хватало мастеров. для присутствующих это Королевство казалось крошечной деревней у черта на куличках. Единственная причина, по которой они знали о его существовании - Линь Мин.


Они также слышали о ловушке, которую Ян Юнь устроил в Небесном Королевстве Удачи.


«М-м? Что случилось?» Небесное Королевство Удачи было слишком далеко от четырех Божественных Королевств, и Линь Мин также убил почти всех присутствующих там в то время. Новости о том, что там случилось еще не распространились. Конечно, Божественное Королевство Асуры, которое понесло наибольшие потери, конечно же, знало, что произошло, но они никогда бы не распространили такие новости вовне.


«Все мастера Божественного Королевства Асуры, которые были размещены в семье Линь Небесного Королевства Удачи, включая Сыту Яоси и Патриарха Клана семьи Сунь, все они были истреблены. Все члены семьи Линь и здания их семьи полностью были захвачены какой-то великой сверхъестественной силой. Вам это что-то напоминает?»


«М-м? Вы хотите сказать, что это был Линь Мин? Линь Мин наконец показал себя снова!?»


Слова Феи Белого Клана потрясли всех! Линь Мин пропал без вести на три года, а тут появился!


Некоторые люди сразу же оживились. Этот молодой человек Линь Мин всегда преподносил им приятный сюрприз. Теперь у них, наконец, появился шанс свергнуть Ян Юня!


«Прошло лишь чуть больше трех лет, он слишком нетерпелив». Мужчина средних лет, который был немного мрачен, покачал головой: «И убийство Сыту Яоси и Патриарха Суня ещё ни о чем не говорит. Это самые слабые мастера уровня Императора, которым удалось достичь Божественного Моря благодаря счастливым шансам. Ян Юнь и Белый Демон могли бы убить их, подняв палец. Если Линь Мина сравнивать с Ян Юнем, то, я боюсь, что разница все еще слишком велика».


«Почему вы всегда говорите такие удручающие слова?» Фея Белого Клана слегка нахмурилась: «Линь Мин убил Сыту Яоси и Патриарха Суня, тут действительно не велика заслуга, но не забывайте, что Ян Юнь не оставил и других пешек внутри ловушки, которую он поставил в Небесном Королевстве Удачи! Хотя Линь Мин знал, что это ловушка, и он не знал ждал ли его там сам Ян Юнь, он все еще осмелился броситься на помощь и спасти других. Ему даже удалось сбежать! Это доказательство того, что у Линь Мина есть уверенность, что он может свободно убежать из рук Ян Юня и Белого Демона. Возможно, он даже сражался с Белым Демоном. Линь Мин - непревзойденный талант, равного которому мы никогда не видели; невозможно судить пределы его силы здравым смыслом».


Слова Феи Белого Клана были вполне разумными. Все взглянули друг на друга, и в их сердцах вспыхнула легкая улыбка. после появления Линь Мина они могут последовать за ним и вовлечь Ян Юня в финальную битву.


Конечно, это было возможно при условии, что Линь Мин имел возможность сразиться с Ян Юнем. Даже если он был слабее, ему, по крайней мере, нужно было побороться с ним.


«Нам просто нужно вытерпеть еще несколько лет. После того, как Линь Мин вырастет достаточно, мы можем объединиться и контратаковать Ян Юня ».


После этих слов Фея Белого Клана внезапно почувствовала, как над ней вспыхнула мощная аура. Взглянув вверх, она увидела, как высокий человек идет в большой зал. На нем был красный халат и тонкая красная линия была вырезана между его бровей. Он держался прямо и выглядел прекрасно, его кожа была чистой, как нефрит, и его демонический нрав был ни с чем несравним.


Этим человеком был Ян Юнь!


Лишь встретившись с ним глазами, Фея Белого Клана почувствовала, что ее собственная душа потерялась, как будто он видела сквозь каждый дюйм своего тела. Она даже подозревала, что он прислушивался к передаче звука, которую она посылала.


«Как ... как он может обладать такой ужасающей силой?»


Дыхание Феи было у нее в горле. За те полгода, что она не видела Ян Юня он стал еще более непостижимым. Похоже, он преуспел в практике некоторых монументально могучих дьявольских искусств. Импульс, который исходил от него привел ее в замешательство и ужас!


«Нам конец. Сила Ян Юнь уже достигла такого уровня, как может кто-нибудь еще надеяться бросить ему вызов?


Отчаяние заполнило сердце Феи Белого Клана. И не только у неё, у всех остальных были подобные чувства. Все надежды, которые они возлагали на Линь Мину, рухнули, как лавина.
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Глава 929



Глава 929 – Сеть, из которой не сбежать


«Что вы все тут обсуждаете своими передачами звука истинной сущности?»


Ян Юнь спросил с улыбкой, оглядев всех присутствующих. Но у его улыбки действительно был странный жуткий вид!


Передачами звука истинной сущности?


Когда все услышали эти слова, они почувствовали, как взмокли их ладони от пота. В тот момент они даже поняли, что все, о чем они говорили было услышано Ян Юнем!


В принципе, передача звука истинной сущности не должна открываться другими, но как у Ян Юня получилось? Или он сказал эти слова, чтобы просто обмануть их?


Перед этим Ян Юнем, который казался всеведущим, все они почувствовали давление, такое же тяжелое, как гора!


В глазах Ян Юнь вспыхнули огоньки, как молнии; никто не осмеливался встретить его взгляд.


«Сказочная Фея, тебе, кажется, есть что сказать. Если вы хотите сказать это вслух, говори. Твой Белый Клан уже тысячу лет следует за моим Королевством Девяти Печей. Вас можно считать лояльными и преданными».


Взгляд Ян Юня упал на Фею Белого Клана. Фея внезапно почувствовала себя подавленной глубокой аурой, как будто все ее сокровенные мысли и чувства были замечены. Это чувство заставило ее сердце задрожать, и холод прополз по ее спине.


Тем не менее, Фея Белого Клана была сильна волей, и она была мастером своих эмоций. Она сделала глубокий вдох, ее голос стал спокойным, когда она сказала: «Мы ничего не говорили, только ожидали вас».


"Да? Неужели?» Улыбка Ян Юня растянулась от уха до уха; никто не мог понять, что означала эта улыбка.


За Ян Юнем появились Сыту Хаотянь и другие мастера Божественного Королевства Асуры. Отношения Божественного Королевства Асуры с Линь Минем уже были похожи на вражду воды с огнем; им суждено было подчиниться Ян Юню, чтобы они могли сопротивляться Линь Мину.


Несколько недель назад во время битвы в Небесном Королевстве Удачи Божественное Королевство Асуры понесло серьезные потери. Лицо Сыту Хаотяна было темным и мрачным, когда он стоял за Ян Юнем. Никто не знал, о чем он думал в этот момент.


Ян Юнь спокойно подошел к месту в центре, взмахнул красным халатом и сел. «Я призвал вас всех сюда сегодня, чтобы вы могли мне кое с чем помочь».


Когда Ян Юнь заговорил, он щелкнул пальцами, и из его рукавов вылетели десятки нефритовых свитков, каждый из которых приземлился в руках присутствующих мастеров Божественного Моря. «Помочь с созданием формирования массива в соответствии с описанием в нефритовом свитке. Я уже подготовил флаги массива. Все, что вам нужно сделать, - это влить в него свою энергию».


Все взяли свои нефритовые свитки, взглянули друг на друга, а затем погрузили свое восприятие в свитки. Они обнаружили, что свиток на самом деле содержит карту, которая охватывает весь Континент Разлива Небес, а также Южное Море, Туманное Море, Северное Море и Красное Море и продолжается на 60-70 миллионов миль дальше.


Сотни красных пятен усеяли карту, и каждое красное пятно было соединено с другими красными пятнами красными линиями. Глядя на всю картину, становилось понятно, что она сформировала огромную сеть, покрывающую весь континент, а также большую часть четырех морей.


«Это массивы передачи?»


«Да, это массивы передачи, массивы сверхдальней передачи, которые действуют на расстоянии до 8 миллионов миль каждый. Вместе они охватывают весь континент. Вы будете отвечать только за те, что на Континенте Разлива Небес. Что касается четырех морей, я уговорил других справиться с этим».


На карте было несколько сотен массивов передачи, и они также были расположены очень далеко друг от друга. Если бы Ян Юнь лично отправился их устраивать, ему пришлось бы потратить неисчислимое количество времени и усилий. Если бы он хотел организовать эти массивы за несколько месяцев, единственный способ состоял в том, чтобы использовать этих мастеров Божественного Моря, что установили бы из одни за другим.


Ян Юнь убил семь мастеров Божественного Моря с особыми родословными на Континенте Разлива Небес. Он вытащил всю их жизнеспособность крови и смешал их вместе с родословной Гидры Белого Демона, наконец, завершив последний шаг своего Великого Искусства Разрушения Крови. Теперь, если у него будет время культивировать еще полгода, его метод культивирования достигнет этапа Совершенства.


Тогда он мог бы использовать ауру жизнеспособности Линь Мина и установить его местоположение в радиусе миллиона миль. Используя эти передающие массивы, он сможет в течение короткого периода времени обыскать весь континент. Линь Мин не сможет скрыться.


Ян Юнь достал набор флагов массива и разделил их между пространственными кольцами, которые он затем бросил присутствующим и холодно сказал: «В общей сложности 316 передающих массивов. Вам всего лишь нужно подготовить 82 из них. Диски массивов уже завершены. Я дам вам два месяца, чтобы закончить эту простую задачу. Лучше всего, если вы все будете осторожны и не ошибетесь, иначе я заставлю вас заплатить за это».


Голос Ян Юня содержал легкое убийственное намерение, заставляя сердца всех присутствующих похолодеть. Перед лицом непостижимого Ян Юня никто из них не мог устоять.


Ян Юнь повернулся и ушел, оставив всех присутствующих смотреть друг на друга в страхе и трепете. Держа нефритовые свитки в своих руках, они испытывали отчаяние.


«У меня такое чувство, что все действия Ян Юня на этот раз нацелены на Линь Мина». сказала передачей звука истинной сущности Фея Белого Клана.


Люди и животные изредка развивали слабые предчувствия о будущем. Это чувство было иллюзорным и сложно объяснимым, но часто оно было довольно точным. Особенно у мастеров, чьё культивирование достигали определенного уровня, их предчувствия, как правило, были более точными.


«Возможно, Ян Юнь, наконец, сделает свой ход. После затишья почти в течение почти четырех лет, он не сможет позволить Линь Мину свободно развиваться по своему усмотрению».


«Я не знаю, что делал Ян Юнь в прошлые годы, но его сила взлетела до небес. По сравнению с тем, что было 3-4 года назад его сила кажется гораздо мощнее. Я чувствую, что просто глядя на него большое давление подталкивает меня к моему пределу. Как может Линь Мин победить его?»


«В самом деле. Линь Мину просто не хватит времени. Если бы у него было пять лет, нет, даже три года, все было бы совсем по-другому». Старик покачал головой, чувствуя, что вся эта ситуация дурно складывается. Талант Линь Мина намного превосходил талан Ян Юня, но Ян Юнь не дал ему времени вырасти.


«Мы ничего не сможем сделать. Во всяком случае, нам все равно придется установить эти массивы передачи, иначе мы умрем».


сказал старик одетый в синее. Он достал диск массива и флаг массива из пространственного кольца. Эти флаги массива были исписаны бесчисленными сложными строками и символами, а также к ним прилагались специальные инструкции, вписанные в нефритовый свиток о том, как настроить его. После того, как Ян Юнь изучал древние массивы Древнего Дьявола на протяжении всех этих лет и освоился в установлении массивов демонического пути Царства Богов, ему было просто создать массив передачи,


В то же время, в миллионах миль в небе над Черным Болотом 8000 миль, Линь Мин спокойно медитировал в пещере Императора Грома. Дуги грома свободно ползли по его телу, а за ним появилось 12 сложных диаграмм. Эти массивные диаграммы были сформированы из Законов Великого Дао, и в них содержались бесконечные тайны.


Эти массивные диаграммы медленно вращались, медленно сливаясь с телом Линь Мина. Горячее, жгучее чувство выходило наружу. Его тело казалось солнцем, поскольку все его тело излучало сияющий свет.


«Это аура законов Великого Дао. Громовые плоды дао имеют следы Законов Великого Дао, и эти следы сформировали эти диаграммы. Это также фрагменты Законов Великого Дао».


Линь Мин открыл глаза, увидев все сквозь дымку фиолетового цвета. Он не был чужд этому мистическому чувства. Когда он был в Городе Старого Феникса, он почувствовал что-то подобное, когда столкнулся с камнями хаоса, но чувство было не таким ясным, как сегодня.


«Эти плоды действительно достойно быть божественными плодами, порожденными сущностью небес и земли. Мякоть плодов имеет следы Великого Дао, интегрированного в нее. Если бы мое культивирование было выше, я бы испытал еще более глубокие чувства от этих следов ».


Линь Мин пробормотал про себя. Его тело было наполнено энергией, даже переполнено энергией.


Он продолжал медитировать и культивировать, поглощать энергию и все больше осознавать Законы Великого Дао. По прошествии неизвестного времени тело Линь Мина тихо рухнуло. Сначала его кожа, затем его мышцы, а затем его меридианы, вплоть до его костей и органов.


Когда его физическое тело развалилось, он превратился в неосязаемую субстанцию.


Не заметив того, Линь Мин оказался на пятом этапе Разрушения Жизни.
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Глава 930



Глава 930 – Посленебесная диаграмма дао


Пятый этап Разрушения Жизни разрушает и реформирует ядро, вырезая форму элементарных законов на поверхности Возобновляемого ядра. Если достичь шестого этапа Разрушения Жизни и тщательно конденсировать законы в Возобновляемое ядро, мастер сможет официально пересечь Разрушение Жизни и попытаться проникнуть в Божественное Море.


Самые высокие уровни Разрушения Жизни были разделены на девять этапов. Первые три этапа реформировали духовное тело, а на вторых трех этапах реформировалось ядро, а последние три этапа реформировали божественную душу.


После пересечения шести этапов Разрушения Жизни можно было рассчитывать на собственные силы, чтобы достичь Божественного Моря. Но последние три этапа касались будущей силы мастера и того, как далеко он сможет зайти на пути боевых искусств. Чем грознее была душа, тем большим количеством энергии она могла манипулировать. Душа также была связана с волей, она была носителем боевого духа. Если бы душа не была сильной, потенциал её был бы ограничен.


В пещере Императора Грома физическое тело Линь Мина уже стало туманом из плоти и крови. Он медленно закалялся в море энергии.


Один день. Два дня. Три дня.


По прошествии половины месяца, в пределах этого тумана, энергии и сущности начали собираться вместе, образуя Возобновляемое ядро.


Процесс формирования ядра был чрезвычайно медленным. Слабая атмосфера источника энергии задерживалась вокруг ядра, сводясь к диаграмме дао.


Когда энергия источника естественным образом эволюционировала, она также естественным образом сформировала бы диаграмму дао. Это была так называемая «посленебесная диаграмма дао». Термин «посленебесная» означала, что диаграмма дао была естественным образом сформирована, а «прежденебесная» означала бы, что она была искусственной.


Когда исходная энергия сформировала посленебесную диаграмму дао, то она будет содержать присущие Великому Дао принципы боевых искусств. Это были также так называемые естественные Законы.


Из многих диаграмм дао наиболее привлекательной и отчетливой была фиолетовая диаграмма дао. Эта диаграмма дао была шириной в десять футов, а нарисованные на ней образцы дао сияли, как дуги света, похожие на гром. Её эволюция была сложной и загадочной, содержавшей глубокие тайны и истины. Это была диаграмма Дао Законов Грома. Линь Мин имел нефритовый свиток с атрибутом грома, что Цзян Цзыцзя оставил, а также он уже съел громовое плоды дао, ухватив все фрагменты Великого Дао в плодах. Из всех Законов, которые Линь Мин понимал, Законы Грома были намного выше всех остальных!


Ближайшей к диаграмме грома дао была круглая красная диаграмма дао. Эта красная диаграмма дао была 8 футов в ширину и следы, которые пульсировали на ее поверхности, напоминали бесчисленное количество биений. Это, естественно, была диаграмма Дао Законов Огня. Линь Мин имел родословную Древнего Феникса, а также долгое время обучался в Городе Старого Феникса. Он даже размышлял над камнями хаоса. Диаграмма огненного дао также имела непревзойденную силу.


После этой диаграммы дао были дао диаграммы Законов Времени и Пространства, что были далеки от сравнения с первыми двумя; многие из их следов были слабыми и размытыми.


За этим были Законы Тьмы, которые едва успели сформировать диаграмму дао. Там было много разделов.


Что касается Законов Ветра и Концепции Вибрации, они не сформировали диаграммы дао. Они сгустили квадратные символы длиной в один дюйм, которые были затемнены ослепительным сиянием двух великих диаграмм дао грома и огня.


Если при пересечении пятой стадии Разрушения Жизни и в период, когда элементарная форма законов высекалась на поверхность Возобновляемого ядра, образовывались диаграммы дао, то это было экстремальным явлением. Они представляли собой пиковую прочность фундамента, а также большие достижения в будущем.


В безграничной вселенной было бесчисленное множество мастеров. они преобразовывали тело в Хоутянь (Послезавтра), Сяньтянь (Врожденной стадии), Возобновляемое ядро, Разрушение Жизни, Божественное Море, а затем медленно продолжали до Божественной Трансформации, Божественного Верховного, Священного Верховного, Короля Мира и, наконец, достигали границы Императора.


Неизвестно, сколько мастеров умерло на пути боевых искусств. Почти все они стремились к титулу Короля Мира, как к их конечной цели. В пределах 3000 великих миров Царства Богов, а также в том числе бесчисленных меньших миров, всего было 3000 Королей Мира. Более того, это число накапливалось в течение нескольких сотен тысяч лет. Чтобы взойти на трон Короля Мира, нужно было столкнуться со многими счастливыми шансами. У такого мастера должна была быть великая воля, великий интеллект, сильное сердце боевых искусств, хороший талант, руководство опытных мастеров и множество ресурсов. Только когда бы все это сошлось, у мастера был бы небольшой шанс на достижение такой границы.


В настоящее время Линь Мин сконденсировал посленебесные диаграммы дао на пятом этапе Разрушения Жизни. Хотя это не означало, что он станет Королем Мира в будущем, это считалось прочным шагом к достижению пика боевых искусств.


По прошествии трех дней все диаграммы дао исчезли, когда они слились с кристаллическим ядром Линь Мина. Тело Линь Мина начало медленно формироваться. Сначала его скелет, затем его мышцы, кровеносные сосуды, меридианы и, наконец, его кожа и его волосы.


Линь Мин сидел голым на каменной кровати, его тело мерцало ярким светом. Он чувствовал, что сила его сущности, энергии и души достигла совершенно нового уровня. Если бы он теперь сражался с Белым Демоном, он был уверен, что он может легко победить его и, возможно, даже убить его.


Пока Линь Мин думал о том, каким будет его следующий шаг, он внезапно услышал, как в Девятых Небесах произошел взрыв. Даже тот остров, на котором он был, начал дрожать из-за звука. Потолок пещеры начал дрожать, так что просыпалась пыль и каменный порошок, потолок, казалось, мог рухнуть в любое время.


«М-м? Что это?"


Линь Мин был поражен. Это не должно быть Источником Грома или другим священным объектом. Судя по импульсу этого звука, если это действительно был Источник Грома, он был бы Источником Грома на совершенно другом уровне, чем Фиолетовый Лев. У Линь Мина тогда не было бы ни малейшего шанса.


Немного подумав, Линь Мин решил осторожно скрыть свою энергетическую ауру. Он тихонько прокрался ко входу в пещеру, чтобы посмотреть, что происходит.


Бах Бах бах!


Звучал оглушительный звук, будто цепи и кольца звенели, ударяясь друг о друга.


Этот звук, казалось, мог разорвать небо и землю. Если бы обычный человек услышал его, даже его душа была бы разрушена.


Линь Мин затаил дыхание и добрался до входа в пещеру. Он осторожно высвободил свое восприятие, чтобы исследовать ситуацию снаружи. То, что он увидел, запустило холодок по его спине и в небеса!


Над Девятыми Небесами было фактически несколько сотен толстых железных цепей, которые образовывали массивную паутину, распространяясь во всех направлениях. Эти железные цепи были толщиной в сотни футов, и каждая из них была покрыта плотными слоями символов. Сотни цепочек образовали слабый массив, который, казалось, разделял мир. В этот момент эта массивная сеть сильно дрожала, как будто какое-то ужасающее существование пыталось вырваться из этих цепей!


Ка ка ка!


Демонические звуки цепей, сталкивающихся друг с другом, заставляли Линь Мина задрожать. Похоже, он слушал смертельный звон жнеца смерти из бездны ада.


Он обнаружил, что каждая железная цепь была соединена с плавающим островом. Эти цепи проникали глубоко в горы на островах, где они были подавлены магнитными божественными деревьями.


"Рев!"


Древний зверь, которого удерживало огромное множество цепей, внезапно издал грозный крик. Страшный вой потряс мир. Когда Линь Мин услышал этот звук, он почувствовал, что вся его кровь в нем забурлила, когда его лицо побледнело.


«Какой ужасный рев. Может ли в этом массиве быть Божественный Зверь?»


Линь Мин вспоминал великого дракона в Бездне Вечного Демона, который, вероятно, была Божественным Зверем. Он не сомневался в том, что если бы обычный мастер Божественного Моря столкнулся бы лоб в лоб с ревом любого Божественного Зверя, то его душв, скорее всего, была бы изгнаны из тела и превращена в небытие!


Линь Мин хотел спросить у Демонического Сияния, что это было, но он почувствовал, что Демоническое Сияние упал в самые глубины его духовного моря и оставался там абсолютно спокойным, даже спящим, ни на что не реагируя. Этот невидимый и неосязаемый великий рев содержал присущую ему энергию, которая была чрезвычайно опасна для божественной души. Несмотря на то, что Демоническое Сияние был скрыт в теле Линь Мина, ему все равно пришлось полностью запечатать себя, чтобы он не был тяжело ранен этим ревом!


И в этот момент, со звуком вздымающегося грома, все бесчисленные шары грома, которые плыли по небу, внезапно бросились к магнитным божественным деревьям. Несколько сотен островов и несколько сотен магнитных деревьев внезапно выпустили блестящий божественный фиолетовый с золотым свет. Огромная и бесконечная энергия грома мчалась по цепям, превращая цепи в сияющее фиолетовое золото.


Ревущий Божественный Зверь, казалось, терпел сильную боль. Он издал ужасный вопль, когда сила его голоса ослабела. Очевидно, он был ранен при нападении массива.


Из пещерного жилища Императора Грома Линь Мин смог ясно видеть все, что произошло. Каждый громовой шар, который плыл в пределах 100-мильного Громового Доминиона, содержал несравненно ужасающую силу. Несмотря на то, что Линь Мин достиг пятого этапа Разрушения Жизни, а также имел глубокое понимание Законов Грома, он все же не осмеливался импульсивно войти в 100-мильный Громовой Доминион. Можно было видеть, насколько ужасны эти громовые шары.


Но теперь бесчисленные громовые шары собрались вместе, чтобы нанести запечатанному Божественному Зверю почти смертельный удар. Трудно было представить, какого уровня силы достигла эта атака!


Весьма вероятно, что это была сила на уровне силы Императора!


«Таким образом, эти сотни плавучих бессмертных островов были только основой великого цепного массива, и эти магнитные деревья служили фокальным фоном, чтобы собрать всю энергию. Магнитное божественное дерево такого размера было бы сокровищем даже в пределах большой секты Царства Богов, и все же кто-то использовал несколько сотен из них, чтобы запечатать это Божественное существо. Может ли такая смелая тактика быть делом рук Верховного Императора?»


"Нет, не может быть. Верховный Император контролирует силу хаоса. Когда я прошел Дорогой Императора, я смог испытать пространство великого тумана, которое он оставил, и даже получил небольшое его понимание. Если бы Верховный Император организовал бы это формирование массива, он должен был использовать силу хаоса как основу, а не эти законы Грома».


«Может быть, этот массив, оставлен врагом Верховного Императора?»


Когда Линь Мин подумал об этом, он посчитал это более вероятным. Враг Верховного Императора определенно был также Императора. Если он был опытным специалистам в Законах Грома, создание такого большого массива было реальным.


Но кто же сделал этот великий массив и по какой причине?


Линь Мин задумался. В это время рев, охвативший небо, начал исчезать. Слабый голос Демонического Сияния раздался в голове Линь Мина: «Это невероятно, серьезно невероятно. Эти цепи могут быть легендарными цепями для захвата дракона. Каждое звено цепи имеет вес, превосходящий вес твоей алебарды. Каждая цепь для захвата дракона имеет 1080 звеньев, а здесь сразу несколько сотен цепей для захвата дракона. Вес их всех, вместе взятых, превосходит небольшой метеор. Может ли в ловушке действительно быть Истинный Дракон?»


«внутри может быть запечатан контрактный зверь Верховного Императора. Кто знает, что там происходит».


Линь Мин покачал головой. Хотя все это, несомненно, было связано с Верховным Императором, он не мог вмешиваться с его нынешней силой.


Божественный Зверь, который был заперт в небесах, перестал реветь, и цепи захвата дракона также исчезли в воздухе, оставив только сотни бессмертных островов, плавающих вокруг, как и раньше. Единственное различие заключалось в том, что сила грома в воздухе уменьшилась на 70%.


Линь Мин задумался, когда он увидел это. После короткого момента колебания он медленно и осторожно пробрался к 100-мильному Громовому Доминиону. С силой Линь Мина раньше у него не было возможности войти в 100-мильный Доминион Грома. Но борьба Божественного Зверя сильно истощила энергию в пределах 100-мильного Громового Доминиона. Громовые шары потускнели, и осталось менее 30% их энергетических запасов.


Может быть, он сможет поглотить некоторых, чтобы удивить Ян Юня?


Если бы он мог позаимствовать силы этих громовых ударов, которые удерживали взаперти Божественного Зверя, как он тогда мог бы ударить по Ян Юню?


Линь Мин был наполнен ожиданием.


Он полностью сосредоточил свой ум на Ростке Еретического Бога и медленно приблизился к 100-мильному Громовому Доминиону. Барьер между 90-мильным Громовым Доминионом и 100-мильным Громовым Доминионом просто не смог остановить Линь Мина, который был хорошо знаком с Законом Грома.


Линь Мин плавно подошел к громовому шару размером с кулак.
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Глава 931



Глава 931 – Возвращение Линь Мина


громовой шар размер с кулак казался безмятежным и безжизненным. Но когда Линь Мин подошел, он почувствовал, как волосы на его теле поднимаются. Энергия внутри шара была слишком плотной, так что она создала энергетическое поле вокруг него.


Это энергетическое поле фактически заставило соседнее пространство исказиться. Когда Линь Мин приблизился, его сердцебиение, его дыхание отреагировало на эту мощь.


Столкнувшись с этим громовым шаром, который, вероятно, оставил мастер уровня Императора, Линь Мин не осмелился быть наименее небрежным в своих действиях, хотя у него был поддерживающий его Росток Еретического Бога.


Хотя сила Ростка Еретического Бога была мощной способностью, она не была непобедимой. Что касается ранга метода культивирования того мастера уровня Императора, Линь Мин не был уверен. Но насколько бы силен он не был, он не должен превосходить превосходящий божественный метод культивирования.


Можно было бы понять, насколько могущественной была превосходящая божественная сила просто наблюдая за боевым намерением Небесного Демона. Боевое намерение Небесного Демона смогло бы мгновенно убить мастера Божественного Моря и позволить Линь Мина бороться к кем-то сильнее его.


Мастера уровень Императора могут даже обладать более чем одной превосходящей божественная силой. Если бы этот громовой шар перед ним сформировался из-за могущественного превосходящего божественного метода культивирования, было бы сложно, чтобы Линь Мин, который еще не полностью вырос, подавил Росток Еретического Бога.


Концентрация Линь Мина была полностью сосредоточена на Ротке Он медленно протянул руку и начал поглощать энергию громового шара через кончик пальца.


Когда этот маленький след энергии вошел в его тело, Линь Мин почувствовал, как стальная игла пронзила его тело. Куда бы не шла эта энергия, он чувствовал, что его меридианы разрываются, не в силах противостоять бремени.


Эта энергия давала невероятно тяжелое чувство, как энергия великого тумана.


Энергия грома, которая была невидимой и неосязаемой, могла действительно вызывать такое тяжелое чувство; Линь Мин подумал, что это невероятно.


Линь Мин смотря на большие и малые громовые шары в небе, ему казалось, что они выглядят как звезды в космосе.


«Этот древний могучий мастер действительно смог трансформировать силу грома в состояние, подобное звездам. Если бы не этот запечатанный Божественный Зверь, что пытался освободиться от своих оков и сильно ослабил энергию в этих громовых шарах, я никак не смог бы поглотить его».


Сверхъестественные силы мастера уровня Императора были уже далеко за пределами воображения Линь Мина. Любой большой массив, который он оставил после себя, будет содержать потрясающее величие.


Линь Мин выдержал боль, которая разрушала его меридианы, и продолжал собирать энергию грома, которую свободно поглощал Росток Еретического Бога.


Поглотив этот громовой шар, Линь Мин обнаружил два громовых шара такого же размера и также поглотил их. Только тогда Росток Еретического Бога полностью наполнился энергией.


Все прошло успешно. Линь Мин чувствовал, что его боевая сила достигла беспрецедентного уровня. Он даже с нетерпением ждал своей битвы с Ян Юнем, чтобы он мог проверить пределы своей силы!


Линь Мин двинулся от Девятых Небес Громового Доминиона к Черному Болоту 8000 миль. Для нынешнего Линь Мина, опасности Черного Болота 8000 миль не были чем-то большим.


Через четверть часа Линь Мин добрался до края Черного Болота 8000 миль. Перед ним вспыхнуло пламя; это оказался свет передающего звук талисмана.


«Талисман передачи звука? Это Дуаньму Цюнь? Или Клан Отринутых?»


Брови Линь Мин взлетели вверх. На всем Континенте Разлива Небес единственными, кто мог найти Линь Мин, были Дуаньму Цюнь и другие. Когда Линь Мин встретился с Дуаньму Цюнем в Клане Отринутых Богами, он оставил свою метку передачи звука в их пространстве, чтобы они могли связаться друг с другом в будущем, чтобы помочь вернуть их на Континент Священного Демона.


метка передачи звука может использоваться только для отправки сообщения; она не может быть использована для фиксации местоположения Линь Мина. Он не боялся, что его звуковая передача будет раскрыта другим.


«Только Ли Ифэн и другие знают о моих отношениях с Дуаньму Цюнем и другими. Более того, Дуаньму Цюнь не любит высовываться; Ян Юнь не должен был найти их. Но вот с Кланом Отринутых все может быть по-другому. Все под небесами знают, что у меня есть важные связи с Кланом Отринутых. Тем не менее, Ян Юнь не должен был связываться с ними».


По всем соображениям выходило, что Линь Мин был другом только с Кланом Отринутых. Даже если Ян Юнь и хотел выманить Линь Мина, для него было бессмысленно пытаться что-то затеять с Кланом Отринутых Богами. Но это не гарантировало, что Ян Юнь не впадет в сумасшествие и не высвободит свой гнев на Клан Отринутых. Если бы это произошло, Клан Отринутых не смог бы противостоять ему.


После того, как пламя вспыхнуло на несколько мгновений, оно потухло. Линь Мин задумался, услышав сообщение талисмана, передающего звук. «Ян Юнь планирует установить огромную сеть передающих массивов по всему миру, чтобы разобраться со мной? И они хотят, чтобы я отправился к Горному Хребту Белого Облака, чтобы обсудить контрмеры с Феей Белого Клана? "


«Может быть, это ловушка?» внезапно спросил Демоническое Сияние. «Если Ян Юнь взял под контроль Клан Отринутых, тогда ему не составит труда найти метку передачи звука».


Линь Мин покачал головой. «Этого не может быть. Это сообщение должно быть отправлено Дуаньму Цзюнем и Фэнь Шэнем. Для того, чтобы я мог доверять этому сообщению, они даже добавили несколько подробностей, которые произошли в запретной зоне Бездны Вечного Демона. Помимо нас, никто другой не должен знать этих подробностей. Маловероятно, что Дуаньму Цзюнь и Фэнь Шэнь попались бы Ян Юню. И зная их, даже если Ян Юнь и поймал бы их, они не сдались бы так легко ».


Демоническое Сияние кивнул. Действительно, это звучало верно. Особенно в отношении Фэнь Шэня. Он был безразличным и гордым персонажем и скорее умер бы, чем оказался бы под контролем других.


«Кажется, что Клан Отринутых в безопасности. Ян Юнь еще ничего не сделал с ними». Линь Мин вздохнул с облегчением. Если из-за него был бы уничтожен Клан Отринутых Богами, то вина легла бы на его сердце.


«Возможно, это из-за богини и Верховного Императора. Не забывайте, что Древний Дьявол также родом из Море Чудес, а Клан Отринутых связан с Верховным Императором и богиней; Они могут быть даже их потомками. Древний Дьявол также должен знать об этом. Не только это, но и Клан Отринутых также должен нести с собой таинственное проклятие крови. Даже если бы Верховный Император уже погиб, Древний Дьявол не сделал бы ничего отвратительно для Клана Отринутых. Всегда есть вероятность, что он может убить себя проклятием ».


«Да». Шла ли речь о Бездне Вечного Демона или «Клане Отринутых Богами, на них обоих было наложено необъяснимое проклятие. Это проклятие также убивало мастеров уровня Императора, что входили в Степени Кровавой Резни.


«Горный Хребет Белого Облака, Фея Белого Клана, вперед!»


Линь Мин полетел прямо к Горному хребту Белого Облака. Истина заключалась в том, что даже если это была ловушка Ян Юня, Линь Мин не побоялся. Он уже знал уровень массива Ян Юня. После того, как он объединил знания Древнего Дьявола о формировании массивов демонического пути со знанием ортодоксальных массивов, его понимание массивов намного превосходило понимания Ян Юня. Даже если Ян Юнь и установил бы формирование массива, чтобы поймать его в ловушку, Линь Мин имел возможность спастись.


Что касается битвы, Линь Мин не боялся её. Он даже с нетерпением ожидал её.


... ..


В миллионах миль в скрытой пещере, глубоко в пределах Горного Хребта Белого Облака за нефритовым столом сидела Фея Белого Клана, и следы беспокойства омрачали ее лицо.


Рядом с ней был старик в голубых одеждах и одетый в белое мужчина средних лет. Они были соответственно Верховным Старейшиной Семьи Шан, Шан Юэтянем и Божественным Императором Божественного Королевства Семи Звезд, Ли Юйсяо.


Из четырех Божественных Императоров Божественных Королевств Ли Юйсяо отличался наименьшими достижениями. Он управлял всего лишь 300 лет, и его культивирование также не было слишком выдающимся; он едва успел войти на средний этап области Божественного Моря. Он уступал тому же Сыту Хаотяню с его стабильным средним этапом Божественного Моря. Это было также причиной того, почему Божественное Королевство Семи Звезд было ранжировано в самом конце списка четырех Божественных Царств.


Самым важным аспектом силы Божественного Королевства была максимальная сила высшего мастера Божественного Королевства. В этом аспекте Божественное Королевство Семи Звезд просто не могло конкурировать с тремя другими Божественными Королевствами.


«За эти последние 40 дней мы отправились в десятки мест и разослали более сотни талисманов с передачей звука. Ян Юнь дал нам только двухмесячный срок для завершения сети массивов передач. У нас осталось всего 20 дней, и нам до сих пор не удалось найти Линь Мина». медленно сказал Шан Юэтянь, его изумленные глаза напрягались.


«Мы используем талисманы, передающие звук, которые могут преодолевать только 6 миллионов миль. Если Линь Мин не входит в сферу этого диапазона, мы не сможем его найти».


Ли Юйсяо вздохнул. Континент Разлива Небес был просто слишком обширным. Добавим ещё четыре прекрасные моря, и даже с меткой передачи звука Линь Минаа и этими передающими звук талисманами, которые имели дальность в 6 миллионов миль, найти его, было легче сказать, чем сделать. Они не могли сделать так, как того хотел делал Ян Юнь, и заложили сотни сверхширокополосных передающих антенн за один раз. Более того, если Линь Мин был захвачен каким-то большим массивом или мистическим пространством, передающий звук талисман, возможно, был бы заблокирован.


«На данный момент нет никакого способа связаться с ним. Если мы не сможем найти его, то это наша судьба, и нам ничего уже не поделать». Сказал откровенный Патриарх Шибай.


Рядом с Шибаем было три человека; Дуаньму Цюнь, Фэнь Шэнь и Лань Синь.


Осталось всего 20 дней. С каждым днем их надежды найти Линь Мина становились все более тусклыми. Создать передающий талисманы на столь длинные дистанции было нелегко. Даже с Божественным Королевством Звезд, Белым Кланом, Кланом Шан и многими другими кланами Священных Земель, что объединились, они смогли собрать только сотню таких талисманов. Если бы они хотели создать новые передающие звук талисманы, у них просто не хватило времени, чтобы найти сырье.


Если они использовали все эти передающие звук талисманы, у них действительно не было надежды найти Линь Мина.


Шан Юэтянь нахмурился. «Может быть, Линь Мин не поверил нам и думает, что это ловушка?»


«Нет». Слова Фэнь Шэня были такими же драгоценными, как золото. Он был уверен в них.


«Надеюсь, это правда». Фея Белого Клана покачала головой. Отслеживающая метка Ян Юня была на ней и на теле Шан Юйтяня. Несмотря на то, что она использовала оправдание, что организует массивы передачи, чтобы прибыть сюда, она по-прежнему взяла на себя огромный риск. Если Ян Юнь не культивирует в уединении и тайно скрывался здесь, чтобы заманить их в засаду, они не смогли бы почувствовать его, учитывая их различия в силе. можно было бы представить результаты их встречи здесь.


Когда Фея Белого Клана задумалась в волнении, ее мысли внезапно отвлеклись. Она слабо чувствовала, что окружающая небесная и земная энергия энергии беспокойно задвигалась, когда внезапно возникла сильная аура.


«Кто-то пришел!»


Сердца всех присутствующих сжались. Они перенесли свое восприятие наружу и могли увидеть молодого человека в белых одеждах, изящно проходящего по Горному Хребту Белого Облака. Горный Хребет Белого Облака был длиной в сотни миль, и Фея Белого Клана и остальные все выбрали чрезвычайно скрытое место для встречи. Кроме того, на входе в пещеру скрывались массивы. Несмотря на это, молодой человек в белых одеждах очень быстро нашел их.


Этим юношей в белом был, естественно, Линь Мин.


Линь Мин пронесся своим божественным восприятием вокруг. После того, как он не смог найти никаких признаков ловушек или засады, он двинулся прямо к пещере. Для кого-то вроде Линь Мина, который владел знаниями как демонических, так и ортодоксальных массивов Царства Богов, прохождение этого массива было простым делом.


«Линь Мин! Линь Мин вернулся!» глаза Феи Белого Клана засверкали, ее сердце переполняла радость!


«Какие удивительные методы. Такой великолепный Горный Хребет Белого Облака, здесь есть даже скрытое формирование массива, но ему так быстро удалось найти нас. Молодость действительно достойна уважения!» приветствовал Божественный Император Ли Юйсяо. Линь Мин стал для них светом в конце туннеля. Одних его действий на этом горном хребте, когда он настолько легко обнаружил их местоположение, было достаточно, чтобы поразить всех!
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Глава 932



Глава 932 – Контратака


Линь Мин спустился в пещеру. Он был одет в безупречно белые одежды. Одежда, которую он носил, была соткана из бесчисленных нитей грома, скрученных вместе, незагрязненных земной пылью. Если ткань разорвалась бы в бою, она автоматически восстановит себя. Если такую одежду отдать смертным, они будут неуязвимы для нападений, и эта одежда станет бесценным сокровищем, передаваемым из поколения в поколение.


Аура, исходящая от тела Линь Мина, была похожа на великое и необъятное, непостижимое море.


«Младший Брат Линь, ты наконец пришел!» Шибай был наполнен эмоциями, увидев Линь Мина снова после стольких лет. Сила Линь Мина уже превзошла его; скорость его роста была невероятной!


«Патриарх Шибай!» Линь Мин почтительно поклонился как младший старшему. Он не отбросил приличия прочь только потому, что его сила превосходила силу Шибая. Когда Линь Мин был моложе и намного слабее, если бы не защита Клана Отринутых Богами, он бы не спасся от лап Сыту Хаотяня. Это была любезность, которой он никогда не забудет в своей жизни.


«Ха-ха, Младший Брат Линь не должен быть таким вежливым, я не уверен, что я могу себе это позволить. Мы уже очень долго ждали вас». Шибай усмехнулся в очень хорошем настроении.


Рядом с ним Линь Мина приветствовали Дуаньму Цюнь, Фэнь Шэнь, Лань Синь, Фея Белого Клана и Шан Юэтянь. Линь Мин уже видел их всех.


«Младший Брат Линь, я Ли Юйсяо, правитель Божественного Королевства Семи Звезд». Единственным, кого Линь Мин не встречал раньше был Божественный Император Божественного Королевства Семи Звезд. Тон Ли Юйсяо был очень приятным и расслабленным, он совсем не звучал, как Божественный Император.


«Итак, это Божественный Император Семи Звезд. Меня и Ли Ифэна можно также считать хорошими друзьями». Линь Мин улыбнулся в ответ.


«Ха-ха, не нужно быть смиренным, мы все одна семья здесь. Проходи и садись. Мы попросили тебя прибыть сюда на этот раз, потому что мы хотим обсудить с тобой план того, как бороться с Ян Юнем ».


передающий звук талисман Дуаньму Цюня только упомянул, что Ян Юнь организовывал какую-то массивную сеть массивов передачи, чтобы добраться до Линь Мина; подробностей там не было.


Линь Мин хорошо понимал Ян Юня, давая ему должное большое преимущество. Это было связано с тем, что он принял большую часть воспоминаний Древнего Дьявола. Как говориться, знай себя, знай своего врага и будьте непобедим в битве.


Линь Мину нужно было лишь только услышать послание Дуаньму Цюня, чтобы понять, что замышлял Ян Юнь.


«Хорошо». Линь Мин кивнул. Он также хотел знать, где Ян Юнь был до недавнего времени, чтобы подтвердить свои мысли.


«Но давайте сначала не будем говорить о Ян Юне. Фея Белого Клана Сагэ Шан, я обнаружил, что в ваших телах есть метка боевого духа. Что случилось?»


Метка боевого духа не была таким уж сильным и мистическим методом отслеживания. Кто-то с боевым духом мог легко её почувствовать, но её было невозможно стереть, если воля была слабее.


Услышав вопрос Линь Мина, Фея Белого Клана и Шан Юэтянь оба горько вздохнули. Из всех мастеров Божественного Моря, которые вошли в Храм Чудес, подавляющее большинство имели метку боевого духа, оставленную в них Ян Юнем, чтобы контролировать их. Некоторым, вроде Ли Юйсяо, удалось сбежать. И они, даже если Ян Юнь и стал бы контролировать весь мир, они все равно могли бы жить до комфортной старости, если бы они были готовы отказаться от всего, над чем они работали, и укрыться далеко на каком-то глубоководном острове. Конечно, это была бы неприятная жизнь; они должны были жить вечно скрываться от Ян Юня!


Фея Белого Клана рассказала обо всем, что произошло. «Я понятия не имею, что за случай встретился Ян Юню, но его боевой дух уже достиг серебряного Совершенства. Это выходит за рамки нашего понимания».


Фея Белого Клана вздохнула. На Континенте Разлив Небес серебряный боевой дух сам по себе был уже легендой, а серебряный боевой дух на этапе Совершенства был просто невообразимым. Единственная причина, по которой Фея Белого Клана смогла распознать его, была в том, что она слышала об этом от Старика Удачи.


Достопочтимый Мастер Фея Белого Клана Белый Фэнфэн был очень дружен со Стариком Удачи перед тем, как она заняла его место. Поскольку это бедствие постигло Фею Белого Клана, ее первая мысль заключалась в том, чтобы отыскать Старика Удачи, чтобы он помог ей стереть метку боевого духа. Однако даже он был беспомощен. серебряный боевой дух этапа Совершенства не был чем-то, чем должен обладать мастер Божественного Моря.


«По словам Старшего Удачи, вероятная в Ян Юне находится мощная божественная душа. Возможно, эта божественная душа может находиться на границе над Божественным Морем, Божественной Трансформацией. Она может быть в середине или в конце области Божественной Трансформации или даже превосходить эту границу» пока Фея Белого Клана говорила, чувство бессилия наполняло ее сердце. Мастер позднего этапа Божественного Моря может иметь статус сильнейшего под небесами, или, по крайней мере, быть кем-то близким к нему. Что касается того, что лежало за пределами Божественного Моря, мастер с такой границей не появлялся на Континенте Разлива Небес в последние 100 000 лет. Если бы Старик Удачи не сообщил ей об этом, она никогда бы не узнала о Божественной Трансформации.


Линь Мин кивнул. Старик Удачи была действительно опытным и проницательным. Хотя у него не было большого таланта к культивированию, он пробыл в Царстве Богов много лет, и его знания не могли сравниться с мастером из низших царств. Он смог собрать все различные подсказки и намеки и прийти к такому выводу о Ян Юне.


Линь Мин сказал: «У Ян Юня действительно есть серебряный боевой дух этапа Совершенства, но этот боевой дух происходит от дьявола, который подом из Моря Чудес. Этот дьявол временно живет в Ян Юне. Во время путешествия в Храма Чудес, этот дьявол однажды пытался получить мое тело, и тогда он полагался на свой совершенный серебряный боевой дух».


Все были поражены словами Линь Мина. Ли Юйсяо сказал, ошеломленный: «Он хотел получить твое тело? Тогда как ты…?»


Ли Юйсяо с недоверием посмотрел на Линь Мина, явно задаваясь вопросом, как Линь Мину удалось избежать лап Древнего Дьявола. Во время путешествия в Храм Чудес, сила Линь Мина была только на уровне слабого мастера Божественного Моря.


«Мне повезло, и я успел убежать» небрежно сказал Линь Мин. Все поняли, что Линь Мин не хотел говорить дальше об этом.


Линь Мин продолжил: «Совершенный серебряный боевой дух поистине грозный, но этот Древний Дьявол был запечатлен в Море Чудес в течение последних 100 000 лет. Его душа ослабела, и его боевой дух уже не был таким сильным, как настоящий совершенный серебряный боевой дух. Более того, мой собственный боевой дух обладает особым качеством, поэтому мне не составит труда удалить метки с ваших тел».


Линь Мин протянул свой палец, и серая энергия задержалась на кончике пальца, медленно вращаясь. Это был его боевой дух великого тумана. Боевой дух Линь Мина достиг пика серебряного ранга с этапом Большого Успеха, и хотя его ранг немного уступал Совершенству, он был закален в энергии великого тумана в течение длительного периода времени и превосходил по качеству боевой дух Древнего Дьявола.


«Ты сможешь стереть метку боевого духа, оставленную Ян Юнем?» Фея Белого Клана и Шан Юэтянь были в восторге от того, чтобы услышать, как Линь Мин сказал это, а некоторые другие даже недоверчиво взглянули на него. Хотя они знали, что боевой дух Линь Мина был сильным, они никогда не думали, что он может обладать совершенным боевым духом на пятом этапе Разрушения Жизни. Это было что-то, что даже кто-то на позднем этапе Божественной Трансформации не имел.


Метка боевого духа, который Ян Юнь разместил в них, была похожа на проклятие, которое висело над их головами. Они должны были постоянно быть осторожными, не осмеливаясь не подчиняться приказам Юнь Юня, чтобы они не навлечь его гнев.


Верховный Старейшина Божественного Моря мог прожить от 4 тысяч лет до 10 тысяч лет. В этом мире они стояли на высшей ступени власти. Они свободно блуждали по миру, гордые и высокомерные. Кто из них, захотел бы стать рабами для других и проводить каждый бодрствующий момент в страхе и беспокойстве?


Услышав, что Линь Мин мог стереть метку боевого духа в их телах, Фея Белого Клана и Шан Юэтянь были особенно взволнованы.


Линь Мин отправил немного своего восприятия, чтобы исследовать метки в их телах. Действительно, это был совершенный серебряный боевой дух. Он немного поколебался и подумал: «Во время путешествия в Храм Чудес, Древний Дьявол оставил две трети своей души, чтобы убежать от Магического Куба, но теперь похоже, что Древний Дьявол не отбросил важную часть его души; истинное ядро его существа осталось. В противном случае его боевой дух был бы таким же, как у старого Беса из Степей Кровавой Резни, и он бы опустился на несколько небольших границ».


Линь Мин протянул руку, и серая энергия погрузилась в тело Феи Белого Клана, проникая в неё и обернувшаяся вокруг метки, которую Ян Юнь оставил.


«Младший Брат Линь, если вы удалите эти две метки боевых духа, тогда Ян Юнь сразу узнает» предупредил Шан Юэтянь. Хотя он хотел избавиться от этой метки, он также не хотел насторожить врага.


Линь Мин продолжил: «Если он узнает, то пусть узнает. У меня уже есть общее представление о том, что делает Ян Юнь, чтобы разобраться со мной. Он занимается дьявольскими искусствами, но он все еще не закончил. Брат Дуаньму, разве ты не сказал, что есть ещё почти месяц до того, как сеть массивов передач должна быть завершена?»


«Да». Дуаньму Цюнь кивнул. «Ян Юнь дал нам два месяца. У нас осталось 20 дней ».


«Установить несколько сотен массивов без ошибок почти невозможно. Эти массивы должны быть проверены, а ошибки должны быть исправлены. Это займет еще несколько месяцев. Ян Юнь - очень умный человек с умными методами, что помогут даже добыть нефть из песка. Как он может дать мне время для культивирования? Я предполагаю, что он практикует какой-то метод демонического пути, и на достижение большого успеха уйдет еще несколько месяцев. В то время он сможет даже прорваться к среднему этапу Божественному Морю за один раз. Когда его культивирование достигает больших успехов, и его сила поднимается до другого уровня, эти сотни массивов должны быть окончательно исправлены и готовы к работе. Вероятно, он думает, что этот день также будет моим последним днем ».


Линь Мин смог угадать планы Ян Юня, подумав об этом как следует. Конечно, он, естественно, полагался на воспоминания Древнего Дьявола, чтобы сделать это.


«Метод культивирования демонического пути?» Шан Юэтянь, казалось, пришел к осознанию. "Неудивительно. В последний раз, когда я видел Ян Юнь, его аура была намного глубже, и окружающая его атмосфера превратилась в кровавую и демоническую. Это была уже не та элегантная и неприкасаемая атмосфера, которую он имел в прошлом».


"Да? Тогда это должно быть Великое Искусство Уничтожения Крови». Линь Мин подтвердил свои мысли. Древний Дьявол знал множество методов культивирования, но тот, который больше всего подходит для мастера раннего Божественного Моря, вроде Ян Юня и может быстро увеличить его силу, - это Великое Искусство Уничтожения Крови. Более того, и, самое главное, после культивирования этого Великого Искусства, он мог обнаружить жизнеспособность крови человека и найти любого в пределах миллиона миль. Это был идеальный метод для Ян Юня, чтобы выследить Линь Мина.


«Великое Искусство Уничтожения Урови. Теперь все становится ясно. Вот почему, когда Ян Юнь убил Ян Лаотяня и Оуе Хуа, он вытащил всю их сущность крови. Выходит, это было сделано, чтобы культивировать его боевые искусства. Не забудем также о тех семи мастерах Божественного Моря с особыми родословными, которые пропали без вести в прошлом году. Они, вероятно, были убиты Ян Юнем, чтобы помочь его культивированию» Фея Белого Клана была умной женщиной. Просто услышав название Великого Искусства, она смогла понять, какой метод культивирования это был. В методах культивирования демонического пути наиболее распространенными были те, которые использовали сущность крови для культивирования.


«Он убил Ян Лаотянь, Оуе Хуа и семь мастеров Божественного Моря с особой родословной?» Линь Мин был ошеломлен на мгновение. Он никогда не думал, что Верховный Божественный Император Девяти Печей и Великий Имперский Дядя Блистательного Плавления, два персонажа, которые владели Континентом Разлива Небес, фактически умрут таким образом и будут использоваться в качестве тоника Ян Юня. Превратности жизни были действительно непредсказуемыми.


«Младший Брат Линь, то, что ты знаешь о Великом Искусстве Уничтожении Крови, облегчает жизнь. Как насчет того, как ты используешь эти следующие несколько месяцев и убежишь глубоко в Южное море за пределы диапазона передающих массивов. Ты можете культивировать там в течение 8-10 лет, а затем вернуться, чтобы убить Ян Юня». Ли Юйсяо рассмеялся, все заулыбались. Неизвестное страшило. Теперь, когда он знал, что такое этот Ян Юнь и что он делает, он больше не боялся.


«Бежать?» Линь Мин слегка улыбнулся. «Зачем мне убегать? дьявольские искусства Ян Юня еще не завершены, так разве это не лучшее время, чтобы убить его?»


Голос Линь Мина содержал легкое убийственное намерение, что поразило всех присутствующих людей. Они безмолвно уставились на него.
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Глава 933



Глава 933 – Управляя миром


"Убить? Ты хочешь пойти и убить Ян Юня сейчас?» пробормотал Ли Юйсяо, широко раскрыв глаза. Он никак не ожидал, что Линь Мин заговорит об этом. Если бы обычный человек узнал о планах Ян Юня, они подсознательно подумал бы о побеге. Ян Юнь устроил широкую сеть передающих массивов, но этого все равно было бы недостаточно, чтобы покрыть огромное и бесконечное море. Если Линь Мин спрятался бы достаточно глубоко в глубоком море, где-то на расстоянии нескольких десятков миллионов миль от ближайшего массива передачи, Ян Юну пришлось бы побегать, если он захотел бы его найти.


Линь Мин же не думал убегать. Вместо этого он решил воспользоваться этим шансом, чтобы убить Ян Юня. Это было вызвало искреннее недоумение.


«Младший Брат Линь, вы не считаете, что это может быть немного безрассудным?» спросил Шибай, немного не уверенно. Он чувствовал, что идея Линь Мина была слишком сумасшедшей, но она также соответствовала привычному стилю Линь Мина. Он всегда был таким. Линь Мин осмелился рискнуть жизнью, находясь только на позднем этапе Возобновляемого ядра, чтобы перейти в Разрушение Жизни и бросить вызов каждому мастеру Указа Судьбы Божественного Королевства Асуры. Более того, в конце концов, он одержал победу. Это была доблесть и решительность, которой не мог обладать обычный человек.


«После своего уединения Ян Юнь должен быть сильнее, чем Белый Демон. Даже если рост его сверхъестественных сил не будет завершен, у него все еще есть квалификация, чтобы быть самым сильным под небесами». Фея Белого Клана нахмурила брови. Она не пыталась убедить Линь Мина, а только заявляя об этом факте. Она не знала о битве между Линь Минем и Белом Демоне, поэтому она могла только догадываться, насколько силен Линь Мин.


Однако, согласно выбору и действиям, которые Линь Мин предпринял в прошлом, он не принял бы такое безумное решение, если был бы не уверен в себе.


«Самый сильный под небесами? Речь идет только о самом сильном на Континенте Разлива Небес».


Слова Линь Мина лишили всех дара речи.


«Самый сильный только на Континенте Разлива Небес».


Как любой из них мог ответить на такие смелые слова? конечная цель жизни Феи Белого Клана и Ли Юйсяо заключалась в том, чтобы добраться до края Божественного Моря, но даже это казалось почти невозможным. Что касается кого-то вроде Шан Юэтяна, ему удалось пробиться в Божественное Море только опираясь на счастливые шансы. Цель его жизни заключалась в том, чтобы найти небесные материалы, которые могли бы продлить его жизнь и помочь ему остаться среди смертных ещё в течение нескольких сотен лет. Что же касается позднего этапа Божественного Моря… Становления сильнейшим под небесами? Это были просто легендарные события для него, истории, которые не имели к нему никакого отношения.


Можно сказать, что для всех здесь присутствующих Ян Юнь был таким же, как и древние непобедимые короли, такие как Император Демонов и Император Грома; для них почти недостижимая граница. Но Линь Мину было не так далеко до них.


«Младший Брат Линь, вы ...» Шибай не знал, что сказать «Ян Юнь обладает глубоко скрытыми способностями, и его талант также высок. Ему чуть больше 40 лет, но его культивирование находится на восьмом этапе Разрушения Жизни раннего этапа области Божественного Моря. Если ты недооценишь его, то в проигрыше останешься ты».


Линь Мин покачал головой: «Патриарх Шибай, жизнь во Вселенной бесконечна и бесконечна, а путь боевых искусств не имеет конца или предела. Хотя Ян Юнь грозен, он все лишь только на восьмом этапе Разрушения Жизни. По меркам Царства Богов такого рода талант совсем невелик.


И с точки зрения шансов ему удалось встретить остатки душу Древнего Дьявола позднего этапа Божественной Трансформации и получить его руководство. Даже учтя имеющиеся у него ресурсы, и что? В пределах Царства Богов есть гении, у которых есть в Мастерах Короли Мирв! Более того, их талант, их ресурсы, все, что у них есть, в бесчисленное количество раз превосходит то, что есть у Ян Юня!


В трех тысячах безграничных Вселенных существует множество людей, таких как Ян Юнь. Но почти все они гибнут на своем пути боевых искусств. Если бы Ян Юнь был лучше среднего в аспекте, то его планы и амбиции его были бы высокими. Но на пути боевых искусств нужна великая судьба, великая воля, великий талант и почти бесконечные ресурсы. Только тогда у мастера будет слабая надежда на продвижения вперед. В этом Ян Юнь далек от сравнения с любым из них.


Если простой Ян Юнь сможет заставить меня спрятаться глубоко в Южном море на 8-10 лет, прежде чем вернуться, тогда мне не нужно идти дальше по моему пути боевых искусств. Я мог бы также остаться на Континенте Разлива Небес и быть счастливым, как «самый сильный под небесами»».


Слова Линь Мина поразили всех, особенно такие гордые таланты, такие как Дуаньму Цюнь. Линь Мин явно намеревался войти в Царство Богов и уже планировал свое вознесение.


В то время как те, кто присутствовал в этой пещере, все свои глаза смотрели на Божественное Море в качестве своей цели, Линь Мин уже смотрел выше того, что касается Царства Богов, видя гениев оттуда своими конкурентами!


Такое несоответствие уже нельзя было выразить словами.


Фея Белого Клана некоторое время молчала, а затем сказала с обеспокоенным голосом: «Линь Мин, хотя ты хочешь воспользоваться тем временем, когда дьявольские искусства Ян Юня не достигло совершенства, можно считать здесь неглавной проблемой, важнее место. Ян Юнь культивирует глубоко в Божественном Дворце Божественного Королевства Девять Печей. В Божественном Дворце Девяти Печей есть большое образование массива, защищающее его; тебе будет нелегко проникнуть к нему».


Фея была представителем Белого Клана, одного из подчиненных семейных кланов Божественного Королевства Девяти Печей. Она хорошо понимала строение и защитные меры в Божественном Дворце Девяти Печей. Самый глубокий центр Божественного Дворца был территорией с богатейшей и чистейшей энергией небесного и земного происхождения на всем Континенте Разлива Небес. Естественно было предположить, что Ян Юнь культивировал именно там.


«Фея Белого Клана права. Но хотя время не так важно, как место, место тоже не так важно, важнее воля народа. Чтобы завершить рост своих сверхъестественных сил, Ян Юнь уже потерял сердце народа. Даже если в Божественном Дворце Девяти Печей есть отличное формирование массива, ему все же нужны люди, которые активируют его. Так как Ян Юнь находится в уединении, как он может это сделать? Что касается других людей, даже если они являются мастерами Божественного Моря Девяти Печей, они, вероятно, не собираются отдавать свою жизнь кому-то вроде Ян Юня, который хотел убить своего прадеда. Он дьявол, который использовал презренную тактику, чтобы взять под контроль всех мастеров Божественного Моря под небесами.


С такой несправедливостью от его народа ему ждать поддержки не приходится. Настало время нанести удар. Фея Белого Клана, Божественный Император Ли, Сагэ Шан, я прошу вас помочь собрать всех мастеров Божественного Моря, у которых есть метка боевого духа здесь. Я помогу стереть их метки, а потом мы пройдем через передающие массивы, которые Ян Юнь установил, чтобы отправиться прямо в Божественный Дворец Девяти Печей. Я заложу массив, соберу мощь всех атак и прорвусь через его великий массив. Тогда то мы с Ян Юнем и встретимся в последний раз!»


Слова Линь Мина были наполнены грубой смелостью, а также были глубокой уверенностью и славой. Это была так называемая королевская аура. Всем, кто слышал эти слова, было легко заразиться волнением.


Фея Белого Клана вздохнула про себя. Эта уверенность и доблесть постепенно накапливались с течением времени. Если Линь Мин не культивировал бы путь боевых искусств и не остался в мире смертных, он все равно мог бы стать императором среди людей.


"Хорошо. Я созову всех». Шан Юэтянь и Ли Юйсяо сказали в унисон. Для того, чтобы Ян Юнь завершил свое дьявольское искусство, он оскорбил всех мастеров Божественного Моря в мире. Всем этим странствующим людям не хватало лидера, чтобы собрал бы их воедино. Как только лидер нашелся бы, они смогли бы объединиться и начать контратаку на Ян Юня.


Линь Мин был лучшим выбором на роль этого лидера.


После того, как метки на них будут удалены, они неизбежно были бы благодарны Линь Мину. С десятками мастеров Божественного Моря, объединившими свои силы в одном шквале нападений, даже формирование массива Божественного Дворца Девяти Печей не сможет противостоять. Захваченный там, Ян Юнь сам вырыл бы свою могилу.


Шан Юэтянь и другие зажгли целую серию талисманов передачи звука. Было завершено более половины сети передающих массивов Ян Юня. Со знанием приблизительного положения мастеров, а также с помощью этих талисманов, которые могли бы преодолеть миллионы миль, распространить сообщение и собрать всех здесь было бы просто.


... ..


Фуух! Фуух! Фуух!


Символы массива были нарисованы и отправлены в массив, объединившись вместе с флагом массива. диск массива завращался в воздухе, быстро расширяясь и превращаясь в массивное формирование массива, медленно опускаясь.


Здесь был мужчина и женщина. Оба они были мастерами Божественного Моря, которые занимались установкой массива передачи на большие расстояния.


Это была задача, которую им дал Ян Юнь.


Глядя на завершение большого массива, человек издал легкий вдох. Он вздохнул, немного рассердившись, когда сказал: «Это 12й массив передачи, и у нас осталось 20 дней. Кажется, что выполнение этой задачи не будет проблемой. Хотя я понятия не имею, есть ли какие-либо проблемы или ошибки при создании этих массивов передачи».


Эту задачу Ян Юня по установке массивов передачи нужно было выполнить под страхом смерти. Если они не смогут завершить все вовремя, последствия будут катастрофическими.


Женщина молчала, как будто не слышала ничего.


Когда мужчина увидел это, у него заболело сердце. Он мягко прошептал: «Юй-эр, не волнуйся. Возможно, все не так плохо, как кажется. Может быть, есть и другая причина, по которой те несколько мастеров Божественного Моря пропали без вести ».


Мужчина не знал, как успокоить и уверить ее. Мужчина и женщина были супружеской парой. Женщину звали Юйэр, и на её теле была метка, оставленная Ян Юнем. Но это не имело значения. Важно то, что у нее была особая родословная, называемая родословной лунного света.


До сих пор семь мастеров Божественного Моря, которые имели особую родословную, считались пропавшими без вести. Три из них были определены мертвы, а остальные четыре, вероятно, погибли. все это сделал, скорее всего, Ян Юнь. Как она могла не чувствовать отчаяния? Она чувствовала себя не более, чем ягненком в клетке, ожидающим смерти.


Мужчина сказал несколько слов, но не мог продолжить. Он был немного сильнее Юй-эр. Если бы в прошлом ее жизнь оказалась в опасности, он определенно мог бы сказать несколько смелых слов о том, что он защитит ее и сбережет её, несмотря ни на что. Но теперь, столкнувшись с Ян Юнем, все, что он чувствовал, это безнадёгу. Несоответствие между ними было слишком велико. Если он сказал какие-то слова о защите своей жены, он сам не поверил бы им.


Когда человек думал о том, что сказать, перед ним внезапно вспыхнул пламя. Это был свет передающего звук талисмана. Сообщение было передано как мужчине, так и женщине.


"Ли Юйсяо. Чего может желать от нас Божественный Император Семи Звезд?»


Человек был поражен, услышав сообщение. Он слушал торжественно. передача звука была очень длинной. Когда сообщение Ли Юйсяо упомянуло, что Ян Юнь культивировал Великое Искусство Уничтожение Крови и убил семь мастеров Божественного моря с особой родословной, чтобы помочь сделать это, все тело мужчины задрожало от ярости. Но что касается Юй-эр, ее лицо стало бледнее, чем смерть, и ее губы дрогнули.


Хотя Ли Юйсяо не имел никаких доказательств, ни один из них не сомневался в его словах. Двое из них также смогли отличить правильное от неправильного, и Ли Юйчяо также не стал бы лгать им.


Раньше они лишь догадывались о том, что произошло, и они все еще надеялись. Но теперь, когда они узнали, что произошло, это знание подтолкнуло их в бездну отчаяния.


«Ян Юнь, этот проклятый зверь!»


Мужчина сжал челюсти, его сердце переполнилось гневом и раздражительностью.


Стоит упомянуть, что в рамках многих методов культивирования демонического пути, путь резин и путь разврата не были разделены. Если его жена досталась бы Ян Юню, то кто знал, что с ней будет!


Он всецело культивировал боевые искусства всю свою жизнь, даже достигнув самого сильнейшего на этом континенте- Божественного Моря, становясь Богоподобным Императором.


Но, в конце концов, он не мог даже защитить женщину, которую он любил.


Мужчина сжал кулаки так крепко, что ногти впились в плоть, чуть не пустив кровь. Однако, пока он продолжал слушать послание, его руки постепенно расслабились. Его глаза вспыхнули от волнения, удивления и недоверия.


«Линь Мин вернулся. Он хочет собрать всех мастеров Божественного Моря континента, чтобы напасть на Божественный Дворец Девять Печей, и он даже сможет стереть наши метки боевого духа? »


Когда мужчина посмотрел на свою жену, он также увидел, что она была потрясена сообщением. Но в этом шоке был также надежный проблеск надежды.


Даже если они не смогли победить Ян Юня, простое стирание метки было спасением.


«Прошло четыре года, и Линь Мин хочет сразиться с Ян Юнем? Как он может обладать такой силой?» пробормотал мужчина. «Он также говорит, что он может удалить метки. Означает ли это, что его боевой дух достиг серебряного Совершенства? Это возможно?»


Юй-эр скомкал пламя талисмана в руке. Она закусила губы и сказала: «Неважно, что это, я должна пойти и посмотреть сама. Даже если мне придется умереть в битве, я не позволю Ян Юню относиться ко мне, как свинье, которая вот-вот окажется на сковороде».
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Глава 934



Глава 934 – Стереть их всех с лица земли


В 100 000 милях от Горного Хребта Белого Облака, в глубоком и пустынном каньоне. Здесь в течение трех дней собралось более 50 мастеров Божественного Моря. За исключением 20 с небольшим мастеров Божественного Моря из Божественного Королевства Асуры и подчиненных им, а также мастеров Великой Северо-Западной Пустыни, почти каждый мастер Божественного Моря от Континента Разлива Небес прибыл сюда сегодня.


«Ваше Высочество Семь Звезд, где Мудрец Линь?»


«Да, где Мудрец Линь?»


Все начали спрашивать Ли Юйсяо. В частности, особенно нетерпеливыми были те, у кого были метки на телах или те, которые имели особую родословную или божественное тело.


Стоит напомнить, что за большинством этих людей следил и строго контролировал Ян Юнь. Если они восстанут против него и победят, все будет счастливо и чудесно. Но если они проиграют, они умрут.


Мастер Божественного Моря имел тысячи лет жизни и был также владыкой своих земель; кто из них мог быть готов умереть? Если Ян Юнь не загнал бы их в тупик, никто из них не стал бы рисковать жизнью, чтобы противостоять ему.


Если они должны были рискнуть своей жизнью в финальной борьбе, им нужен был квалифицированный лидер, что вел бы их. Иначе, вместо того, чтобы рваться в челюсти смерти, разве не лучше было залечь на дно живыми?


Никто не сомневался в таланте Линь Мина. он стоял выше всех гениев, что родились за последние 100 000 лет существования Континента Разлива Небес. Но многим из этих людей на самом деле не хватало веры в его силу. Три-четыре года назад Линь Мин даже не сравнился с обычным мастером Божественного Моря. За такой короткий промежуток времени, независимо от того, сколько удачных шансов бы не получил Линь Мин, действительно ли было возможно, что он обладал бы силой, чтобы бросить вызов Ян Юню?


Все с тревогой ждали его, и вот Линь Мин, наконец, вышел из пещеры на Горном Хребте Белого Облака. Его одежда была белой и безупречной, его аура была сдержанной, и каждый его шаг был мирным, как будто он ступал в пустоту, переносимую ветром.


«Пожалуйста, сохраняйте терпение» Линь Мин поднял руку. Его голос содержал невидимое энергетическое поле, заставляя всех тех, кто слышал его, успокоиться и почувствовать себя расслабленным.


«Он Линь Мин. Он немного отличается от тех портретов, которые дал нам Ян Юнь».


"В самом деле. Хотя внешне и похож, аура и нрав Линь Мина нельзя уместить в простом портрете. Я видел много могучих людей в моей жизни. У некоторых есть тиранический импульс, жестокий и агрессивный, а у некоторых есть устойчивая аура, как будто они вернулись к своему истинному «я», неразличимому от смертного. Но чувство, которое я получаю от Линь Мина, незнакомое. Когда я смотрю на него, я чувствую, что сталкиваюсь с бесконечными звездными небесами. Нет порядка, нет границ, нет предела, я не могу размышлять о нем!»


Сказал старик в голубых одеждах. У него была длинная белая борода, и он стоял на вращающемся компасе, который плыл по небу.


Этого старика звали Мудрец Небесное Зеркало. Он был мастером, который полагался на свои силы, чтобы проникнуть в Божественное Море, и его культивирование достигло вершины среднего этапа области Божественного Моря. Перед появлением Ян Юня, Старика Удачи, Белого Демона и нескольких других, его сила когда-то попадала в десятку лучших под небесами. Слухи гласили, что компас под ногами может даже заглянуть в прошлое и предсказать будущее; это был чрезвычайно загадочный предмет.


Причина, по которой Мудрец Небесное Зеркало обладал таким великим авторитетом и славой среди мастеров Божественного Моря на Континенте Разлива Небес, крылась в его зрении. Когда он впервые посмотрел на Линь Мина, ему показалось, что он смотрит на хаотичное звездное небо. По правде говоря, это было пространство великого тумана.


«Мудрец Небесное Зеркало, у вас лучшие глаза среди нас. Что вы думаете о шансах Линь Мина на победу над Ян Юнем? Я немного сомневаюсь в то, что это возможно. Возможно, через 5-6 лет он и получит такую возможность».


На что Мудрец Небесное Зеркало сказал: «Будущее состоит из бесконечных изменений и истин; рассчитать его легче сказать, чем сделать. С моим нынешним культивированием, предвидеть судьбу смертного возможно, но чтобы разглядеть будущую судьбу Истинного Дракона… я не обладаю такой способностью ».


Мудрец Небесное Зеркало снова и снова качал головой, привлекая внимание Линь Мина.


Линь Мин подумал: «Я никогда не думал, что этот мир действительно будет иметь такой изысканный метод культивирования, как предсказание. Это удивительно».


«Мудрец Линь, вы можете уничтожить марки в наших телах?» успокаивающий и мелодичный голос женщины внезапно раздался. Говорила Юй-эр. У нее была особая родословная, а также метка слежения боевого духа в теле. Если Ян Юнь захотел бы убить ее, ей некуда было бы сбежать.


«Правильно, не могли бы вы сначала убрать метки на нас?» Некоторые люди вторили мыслях Юй-эр. Для них это было самое важное. Если у них не было бы метки, то у них все еще был шанс убежать.


Хотя Линь Мин был известен своим сильным боевым духом, присутствующим людям было трудно поверить, что он смог достичь этапа Совершенства серебряного боевого духа всего за несколько лет. В конце концов, культивирование Линь Мина было только на пятом этапе Разрушения Жизни.


Согласно отчетам Феи Белого Клана, нужно было войти в пределы позднего этапа Божественной Трансформации, чтобы приобрести Совершенный серебряный боевой дух. А расстояние между пятым этапом Разрушения Жизни и концом области Божественной Трансформации уже превышало их воображение.


"Могу"


Линь Мин протянул руку и щелкнул пальцами. Серая стрела энергии застряла в теле Юй-эр. Эта серая энергия была боевым духом великого тумана. Хотя он был только серебряным на этапе Большого Успеха, качество, которое он обладал, превосходило Совершенный серебряный боевой дух Древнего Дьявола.


Боевой дух дрейфовал в ее теле. Он превратился в серебристо-серое копье, направленное к метки боевого духа и жестоко атакуя её!


Кача!


Метка боевого духа разбилась, как стакан, и мгновенно испарилась!


Хо!


Из тела Юй-эр вылетела серая энергия. Она несколько раз мелькнула, вызвав ошеломленное выражение на ее лице.


«Все кончено?»


«Эта ... метка пропала?»


спросил ошеломленный муж Юй-эп. У него тоже был боевой дух. Хотя он был только на самой базовой стадии формирования и лишь бронзовым, но он все же почувствовал, что метка боевого духа в теле Юй-эр исчезла!


Всего несколько мгновений, и метка, которую Ян Юнь оставила в них, символ порабощения, который мешал им есть и спать спокойно в течение последних нескольких лет, была фактически вытащена как редька из земли и расколота Линь Минем!


Это было слишком легко.


У многих мастеров Божественного Моря был свой боевой дух. Вскоре они все поняли. Сила боевого духа Линь Мин была больше, чем сила Ян Юня!


«Этот боевой дух серебристо-серый, как он может быть серебристо-серым?» Мудрец Небесное Зеркало никак не мог понять, что происходит. У него было хорошее понимание боевых духов, но он никогда не слышал о серебристом сером боевом духе.


Линь Мин естественно не стал объясняться, но сказал: «Нужно торопиться. Ян Юнь, должно быть, уже обнаружил, что его метка боевого духа стерта. Через десять мгновений я уничтожу все метки, затем мы вместе отправимся в Божественное Королевство Девяти Печей через массив передачи и уничтожим Ян Юня!»


Слова Линь Мина были наполнены ревностной энергией и уверенностью, которая принадлежала королю.


«Десять мгновений? Как он сможет сделать это за десять минут?» Некоторые люди начали задаваться вопросом, не болтал ли Линь Мин попусту. Но в это время Линь Мин снова щелкнул пальцами, и десятки серебристо-серых боевых духовых стрел взлетели, каждая из них отправилась в мастера Божественного Моря. Все мастера были поражены. Линь Мин планировал высвободить все боевые духи вместе?


Это было слишком агрессивно!


Они все думали, что им нужно быть предельно осторожными в изъятии меток боевого духа, медленно вытягивая их, чтобы полностью стереть Когда Линь Мин уничтожил метку боевого духа в теле Феи Юй-эр всего за несколько мгновений, это было достаточно поразительно для них. Они никак не думали, что следующее действие, которое примет Линь Мин, будет еще более сумасшедшим. Он хотел уничтожить каждую метку боевого духа одновременно!


По правде говоря, это было не слишком странно. боевой дух великого тумана Линь Мина был более интенсивным, чем боевой дух Древнего Дьявола. Если Древний Дьявол мог оставить несколько меток боевых духа, Линь Мин мог также стереть сразу несколько меток боевого духа!


Пэн Пэн Пэн!


Почти неразличимые звуки исходили от тела каждого, как будто душа ломалась. Всего за 10 вдохов, несколько десятков меток боевого духа были полностью уничтожены Линь Минем!


Эта сцена оставила всех безмолвными. Возможно ли, что только через 3-4 года у Линь Мина появилась возможность подняться до уровня, где он мог победить Ян Юня!


………


В это время, в Божественном Дворце Девяти Печй, Ян Юнь был полностью погружен в пруд крови. Его культивирование достигло критической точки.


Все его тело было покрыто диаграммой крови. Вязкая кровь проникала ему в рот, распространяясь сквозь его меридианы и просачиваясь из его поры. В его теле оставался слабый след энергии и сущности крови.


Между бровей Ян Юня начала медленно раскалываться вертикальная красная линия, открывая яркое красное глазное яблоко. Это глазное яблоко было также обернуто слоем крови; оно выглядело крайне жутким.


Вокруг Ян Юня, кровавая диаграмма дао медленно сокращалась, как будто она собиралась сплавиться с его телом. Пока она сжималась, она билась, как сердце.


"Пора. Как только я поглощу эту кровавую диаграмму дао, мое Великой Искусство Уничтожения Крови будет почти полным. Все, что мне нужно будет сделать дальше, - это полностью сформировать этот Глаз Кровавого Закона. Через месяц или два мое Великое Искусство достигнет Большого Успеха. В то время я могу использовать Глаз Кровавого Закона, чтобы поглотить след родословной Линь Мина, а затем найти его где-нибудь в пределах миллиона миль. Я буду охотиться на него, убью его и отниму у него судьбу. С его большими секретами в моих руках я выйду на пик боевых искусств!»


Красная линия между бровей Ян Юня была третьим глазом Великого Искусства Уничтожения Крови - элементарной формой Глаза Кровавого Закона. Как только этот глаз был бы полностью сформирован, его можно было бы использовать для поиска Линь Мина в радиусе миллиона миль. Что касается получения ауры родословной Линь Мина, он уже получил её, когда несколько лет назад сражался с Линь Мином в Храме Чудес.


Использовать Глаз, чтобы поглотить ауру родословной; он тогда полностью поймет позицию Линь Мина. Это был самый лучший метод, которым он решил искать Линь Мина, используя Великое Искусство Уничтожения Крови.


«Кровавая диаграмма дао, астральное тело плоти и крови объединяем два, как один!»


Ян Юнь взревел, и из его тела вспыхнула энергия, как вулканический взрыв. Богатая сила крови поднялась, закрепившись в щупальцах. Каждое щупальце было лишь чуть толще пальца, но их было тысячи.


Па па па-па!


Эти щупальца защелкнулись на кровавой диаграмме дао, желая полностью перетащить ее в тело Ян Юня.


Щупальца сокращались, когда они тянули против устойчивости естественной силы диаграммы. Что касается Ян Юня, его глаза покраснели, а вены на теле набухли, как извивающиеся черви. Он использовал свою полную силу в этом процессе.


"Почти готово! Ещё чуть-чуть!"


Ян Юнь скрежетал зубами и наблюдал, как кровавая диаграмма дао почти полностью погрузилась в его тело. Но в этот момент он почувствовал, как глубокая боль пронзила глубины его души, словно иглы.


«М-м? Что?"


Когда Ян Юнь отвлекся, диаграмма дао вырвалась из десятого щупальца и снова начала расширяться.


«Кто-то удалил мою метку боевого духа?» Ян Юнь был в ярости. Метки боевого духа были связаны с его главным боевым духом. Если их уничтожить, это, естественно, повлияло бы на его тело. Тем более, что он был в самый критический момент своего культивирования, если во время этого процесса произошла какая-либо ошибка, тогда он мог проиграть одержимости. Хотя если бы была уничтожена лишь одна единственная метка боевого духа, он бы легко пережил это.
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Глава 935



Глава 935 – Неудача на последнем шаге


Ян Юнь глубоко вздохнул, в его глазах вспыхнуло плотное убийственное намерение. Поскольку он был закрыт в уединении, у него не было времени беспокоиться о том, чтобы следить за мастерами Божественного Моря, в которых он внедрил свои метки. Он также не знал, что они собрались вместе, пока один из его следов не исчез, заставляя его испытывать боль в душе.


Хотя эти метки были оставлены Древним Дьяволом, Ян Юнь проглотил Древнего Дьявола, и их две души слились воедино. Метка боевого духа Древнего Дьявола теперь была все равно, что его меткой, и исчезновение этой метки вызвало у него боль.


«Каждая метка, которую я оставил, отличается. Метка, которая была стерта, была на женщине по имени Юй-эр. Подумать только, она действительно осмелилась предать меня. Интересно, какие методы она использовала для стирания метки. Может ли это быть работа Линь Мина?


Ян Юнь покачал головой: «Это маловероятно. Даже если воля Линь Мина будет сильной, ему не удастся достичь Совершенства серебряного боевого духа всего за несколько лет и только на пятом этапе Разрушения Жизни. Возможно, это стало возможным благодаря какому-то сокровищу, найденному Стариком Удачи 100 000 лет назад. У этого старика было слишком много карт на руках, и он хитер, как лиса. Как только я закончу свой Кровавый Глаз, я найду и уничтожу его; у меня все еще есть его кровь».


Ян Юнь холодно улыбнулся. Его всегда сопровождали непредвиденные обстоятельства. Как только его Великое Искусство Уничтожения Крови будет завершено, он найдет Старика Удачи и вытащит всю его кровь.


Ян Юнь отбросил отвлекающие мысли и протянул щупальца, чтобы снова поймать кровавую диаграмму дао. Из-за его потрясения он только что потерял 10% щупальцев; влияние было не слишком велико.


«Эта метка боевого духа была уничтожена в самый критический момент моего культивирования, что почти привело к неудаче. После того, как я достигну этапа Большого Успеха в своем, Фея Юй-эр, я медленно верну этот должок. Также, кажется, что у вас есть особая родословная, хе-хе».


Ян Юнь улыбнулся, но его улыбка содержала определенную жестокость. Больше не было красивы и элегантности, которыми он обладал в прошлом. Великое Искусство Уничтожения Крови изменило его, но более весомая причина заключалась в том, что он проглотил душу Древнего Дьявола. Тем не менее, у него не было возможности уничтожить метку души Древнего Дьявола. После того, как они слились вместе, это неизбежно повлияло на его личность. Фактически, нынешний Ян Юнь уже не был чисто Ян Юнем; он был формой слияния Ян Юня и Древнего Дьявола, а Ян Юнь принимал окончательные решения.


Такая форма слияния была чрезвычайно неустойчивым состоянием. Единственным выбором Ян Юня было быстрое увеличение его границы за короткое время и тщательное уничтожение души Древнего Дьявола, до восстановления его чистого «я». В противном случае был шанс, что он придастся разврату и станет сумасшедшим.


Руки Ян Юня вспыхнули, и несколько сотен печатей направилось в море крови.


«Кровавая диаграмма дао, астральное тело плоти и крови объединяем два, как один!»


Энергия вырвалась из его тела еще раз. Малиновые щупальца стреляли, как стрелы, защелкиваясь на диаграмме дао и сжимаясь еще раз. С большим трудом диаграмма дао почти вошла в его тело, но в это время его тело внезапно содрогнулось. В его духовном море разразилась большая боль, почти разорвавшая его! Такое воздействие на сознание Ян Юня уничтожило несколько тысяч щупальцев крови!


В этот момент несколько десятков меток боевого духа, которые Линь Мин изъял из тел мастеров Божественного Моря, внезапно разрушились. На собственную божественную душу Ян Юня это оказала огромное влияние.


Если бы это произошло в обычный момент, эта атака не имела бы значения для Ян Юня. Помимо небольшой боли в его духовном море, никакого прямого ущерба не было бы. Но теперь это был самый критический период его культивирования. Внезапное потрясение его духовного моря едва не привело его к безумию!


Стоит сказать, что демонические методы культивирования ориентированы на скорость, на достижение силы независимо от цены, что придется за неё заплатить. По сравнению с медленными и устойчивыми ортодоксальными методами культивирования, риски были в сто раз больше!


Впитывая плоть, сущность крови или божественные души других людей, легко было также вдыхать хаос их сознания, что приводило к различным опасностям.


Например, это Великое Искусство Уничтожения Крови поглощало родословные других. Но это облегчало приведение собственной крови в беспорядок. Даже если бы кто-то усердно практиковал этот метод культивирования, все равно было бы легко попасть в безумие, тем более, когда его беспокоили в критический момент.


Пфф!


Ян Юнь яростно откашлял глоток крови. Он потерял контроль над сильной и бешеной жизненной силой вокруг него и пострадал от серьезной реакции. Кровеносные сосуды разрывались по всему телу, и даже его меридианы были повреждены тиранической энергией!


Эта сила крови содержала очень обильное негодование, оставив позади агонию и нежелание умерших. Кто хотел умереть и отдать свою сущность крови другим для поглощения и использования для культивирования своих боевых искусств? Те, кто умер, всю свою жизнь шел по пути боевых искусств, и все же это была его судьба. Как могли мертвые принять это?


Если их нежелание не утихало, оно превращалось в негодование. В частности, те мастера Божественного Моря, которые постигли их собственный боевой дух; их обида была еще сильнее. Как только это негодование влилось в их жизненную силу крови, оно сформировало бы неосязаемую форму. Если бы нельзя было подавить это негодование, тогда оно вернется, чтобы мстить!


Те, кто культивировал боевые искусства, должны были быть осторожны с кармой, которую они посеяли, и с кармой, которую они пожинали, или же им придется вынести силу обиды.


"Черт!"


Ян Юнь жестоко взревел, как раненый зверь.


Однако его воля была достаточно сильной, и он достиг Совершенного серебряного боевого духа. Он решительно подавил бесконечное негодование в море крови. Его волосы были окрашены в красный цвет, прилипая к нему, как простыни в малиновом масле. Он был похож на дьявола, который вылез из пропасти ада!


Когда кровавая диаграмма дао потеряла кандалы щупальцев крови, она стала резко расширяться. Диаграмма дао погрузилась в море крови, расширилась до более чем в сотни раз, до того, как слилась с морем крови и полностью исчезла.


Ян Юнь был возмущен. Попав под влияние личности Древнего Дьявола, он уже не был нежным и собранным Ян Юнем, которым он был до этого. Нынешнего Ян Юня было легко разозлить и довести до крайности.


«Кто это был, кто смог стереть десятки меток, которые я оставил всего за несколько мгновений! Неужели это Линь Мин? Может, у него была другая случайная встреча!?


Ян Юнь стал мрачным, его лицо потемнело. Он провел несколько месяцев, сформировав эту кровавую диаграмму крови, и когда он почти преуспел, он потерпел неудачу!


Если бы он поглотил эту кровавую диаграмму дао, его шансы проникнуть на средний этап Божественного Моря были бы намного выше. Но теперь ему придется потратить еще несколько месяцев на напряженную работу.


Ему также понадобилось 1-2 месяца после этого, чтобы сформировать Глаз Кровавого Закона. На все вместе ушло бы почти полгода времени.


Это означало, что ему придется дать Линь Мину еще полгода, чтобы расти. Ян Юнь боялся таланта Линь Мина; он не хотел предоставлять ему столько времени.


«Эти муравьи действительно осмеливаются сопротивляться мне и разрушать мои планы! После того, как я убью Линь Мина, я все их казню!» отчаянно выплюнул Ян Юнь. В это время из глубины души хрипло рассмеялся старый и неспокойный голос.


«Хехехе, Янн Юнь, ты маленький неблагодарный звереныш. Ты действительно думаешь, что проглотил меня? Как смешно! Даже сейчас ты уже подсознательно ассимилировался мной. Разве ты этого не заметил? Ты сам никогда не сказал бы такие слова, но теперь ты уже не ты!»


«Ты, ты уже почти потерял себя!»


Старый и противоречивый голос отразился в духовном море Ян Юня. Взгляд Ян Юня внезапно похолодел. «Ты, ископаемое, если ты думаешь, что сможешь сломать мое сердце боевых искусств, ты заблуждаешься. Рано или поздно я полностью уничтожу тебя, чтобы ты больше не мог повлиять на меня. Теперь же проваливай!»


Ян Юнь выкрикнул, и старый голос сразу погрузился в ничто. Древний Дьявол теперь был только разрушенным фрагментом души; он не мог сопротивляться Ян Юню.


Ян Юнь внезапно выбежал из пруда. Все его тело было пропитано кровью, а волосы были в беспорядке. В его трех глазах вспыхнул кровожадный малиновый свет. Больше не было намека на его прежнюю достойную ауру Ккронпринца Девяти Печей.


«Полгода, я должен позволить Линь Мину расти еще полгода! Пошло все к черту! Если я хочу его убить, я должен воспользоваться временем, пока он ещё не силен! За эти полгода мои шансы проникнуть на средний этап Божественного Моря будут высоки, но кто знает, какого прогресса достигнет Линь Мин».


Ян Юнь достал несколько таблеток для восстановления души и лечебных таблеток и проглотил их все. Его нынешнее состояние было крайне жалким. Многие из его меридианов были повреждены, и его духовное море было в смятении. Его воле удалось подавить хаотические обиды внутри него. В противном случае, если он оставил эти скрытые опасности незамеченными, они заставили бы его потерять рассудок в будущем и впасть в сумасшедшее состояние.


И пока Ян Юнь восстанавливался, перед ним внезапно вспыхнуло пламя. Это было сообщение от мастера Божественного Королевства Асуры. Выслушав сообщение, Ян Юнь взлетел, его сердце кипело от ярости!


«Более 50 мастеров Божественного Моря собрались за пределами Божественного Дворца Девяти Печей и хотят прорваться через великий массив? И юноша в белых одеждах, возглавляющий их, скорее всего, Линь Мин!? "


«Линь Мин! Я хочу сразиться с ним, но он взял на себя инициативу и сам доставил себя к моей двери!»


Глаза Ян Юня вспыхнули. Он не ожидал, что Линь Мин будет смелым и решительным в своих действиях. Он собрал мастеров Божественного Моря континента, чтобы осадить Божественный Дворец Девяти Печей!


Он продумал план охоты на Линь Мина во всем мире, но ещё до того, как этот план был завершен, Линь Мин пришел к нему сам!


Эта безжалостная и доблестная смелость глубоко поразила Ян Юня!


«Он на самом деле выбрал это время, черт возьми! Похоже, что у этих десятков мастеров Божественного Моря были удалены метки. Это его дело рук? Как он это сделал?»


Ян Юнь поморщился. Линь Мин убрал метки боевого духа, в результате чего он получил травму в самый критический момент. Затем он тут же бросился сюда, чтобы убить его. Было ли это преднамеренным или нет, потому что, если Линь Мин смог достичь этого шага, это пугало!


Импульс Линь Мина был похож на луч света, в то время как он страдал от отдачи его неудачи в культивировании. Сейчас он не мог сражаться с Линь Минем. Ему пришлось бы потратить не менее четверти часа, чтобы скрыть свои травмы тайной техникой.


«Активируйте великий массив Божественного Дворца Девяти Печей! Не пускайте их ко мне!»


После того, как Ян Юнь издал приказ, он полностью сосредоточил свои мысли на восстановлении своих ран.


Ху!


Вне Божественного Дворца Девяти Печей семицветный световой барьер неожиданно поднялся в воздух, окружая весь дворец. Это был великий защитный комплекс Божественного Дворца Девяти Печей. В качестве колоссальной силы, почти сектой шестого класса, великий защитный массив Девяти Печей, который охранял Божественный Дворец Девяти Печей, был почти неприступным. Разумеется, в основе этого лежало достаточное количество управляющих им мастеров.


В 30 милях от Божественного Дворца Девяти Печей высоко в небе парил Линь Мин, его белая одежда развевалась на ветру. Позади него было более 50 мастеров Божественного Моря. Он бессознательно стал лидером всех мастеров Божественного Моря на Континенте Разлива Небес. Теперь он был настоящим королем!


"Атака!"


Сказал Линь Мин невыразительным, холодным голосом. Он небрежно махнул рукой и выбросил массивный диск, который завращался в воздухе!


Наконец-то началась погребальная песнь Бога Смерти.
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Глава 936



Глава 936 – Великий Массив Девяти Печей


Этот диск массива, вращающийся в воздухе, был устроен Линь Минем. Это было простое формирование массива, которое могло бы собрать атаки более 50 мастеров Божественного Моря вместе. В противном случае, если бы их атаки были разрознены, он не смог бы нанести самый сильный удар.


«Давайте атаковать все вместе».


"Да, используем свою полную силу. Если мы все-таки попытаемся поберечь силы в этот момент, нам конец».


«Отлично, выкладывайте на стол все свои козыри. После того, как мы так долго подавлялись, мы должны выразить свой гнев, но давайте сначала разобьет этот проклятый черепаший панцирь, прежде чем мы это сделаем!»


Даже смертный раб имел свою гордость, а тем более эти высокомерные мастера Божественного Моря. После того, как они подавлялись властью огромного давления Ян Юня в течение столь длительного времени, их ярость уже достигла предела!


В этот момент более 50 мастеров Божественного Моря внезапно атаковали всеми силами, что у них были!


Эти мастера Божественного Моря выбились в люди и расцвели на фоне триллионов жизней Континента Разлива Небес. Более того, они жили тысячи лет. количество накопленных ими сокровищ и секретов, что копилось на протяжении многих лет, нельзя недооценивать. Как у кого-то из них не могло быть финального козыря?


В этом вопросе неудача означала смерть, а успех означал жизнь, никто не был настолько глуп, чтобы беречь силы. Если бы они решили поберечься, то это лишило бы их жизнь и жизни и жизни всех остальных здесь присутствующих!


Многие из этих людей не только использовали 120% своей силы для атаки, но также вытащили сокровища из своего пространственного кольца, которые они получали из древних руин, таких как символы разрыва земли, божественные шары и т. Д. Несмотря на то, что эти сокровища были слабее, чем сокровище Старика Удачи, они все еще были сокровищами 100 000 летней давности; их летальность намного превысила тотальную атаку нормального мастера Божественного Моря, равную, по крайней мере, кому-то вроде Яна Ляотяна.


более 50 мастеров Божественного Моря атаковали изо всех сил, небеса скрылись за энергетическими лучами!


Пустота дрогнула. Энергетические лучи проходили через формирование массива и сливались вместе, превращаясь в разрушающий небеса луч света, который яростно врезался в Божественный Дворец Девяти Печей!


Незадолго до того, как барьер Божественного Дворца Девяти Печей встретил ужасающее крещение энергии, из глубины Дворца внезапно вылетели 10 могущественных мастеров. Из этих людей семь имели чешуйки по всему телу, длинные извивающиеся змеиные хвосты, плавники и жабры. Они были явно мастерами из глубоководных рас. Трое других были мастерами Божественного Королевства Асуры. В числе них был Сыту Бонань.


Когда враги сталкивались друг с другом, формировалась ярость особого накала. После того, как Сыту Бонань увидел Линь Мина, его видение наполнилось чудовищной ненавистью. «Давайте все вместе защитим Божественный Дворец Девяти Печей»!


Все эти 10 мастеров были в области Божественного Моря. Семь из них были на раннем этапе Божественного Моря, а три были на среднем этапе. Они полностью вылили свою энергию в девять больших печей, которые действовали как сердце массива. В это время никто из них не осмелился сдерживать силы; все они использовали свою полную мощь.


Ян Юнь был ранен во время его культивирования и не был на своем пиковом состоянии. Им пришлось задержаться на время, иначе они также были бы первыми, кто умрет.


Благодаря 10 мастерам, массив энергетического барьера Божественного Дворца Девяти Печей поднялся до другого уровня.


Взрыв!


Пучок разноцветных огней врезался в Великий Массив Девяти Печей как ослепительный радужный дракон. Мир содрогнулся. Раздался ужасный взрыв, что казалось, потряс весь Континент Разлива Небес. Большие пространства земли разверзлись. Несравненно огромная ударная волна охватила небо. над Божественным Дворцом Девяти Печей казалось, появилось круглое и сияющее солнце, а горные хребты на сотни миль были полностью стерты ударной волной, превратившись в бесконечное количество камня и грязи!


Радужный дракон завыл, словно хотел обрушить весь Божественный Дворец глубоко в землю!


Огромный массив, охраняющий Божественный Дворец Девяти Печей, содрогался, но он был далек от разрушения. Это формирование защитного массива представляло собой славу и величие самого сильного Божественного Королевства. И под управлением 10 мастеров Божественного Моря он мог решительно противостоять комбинированным атакам более 50 мастеров Божественного Моря.


По мнению Линь Мина, для того, чтобы прорваться через массив, им нужно будет увеличить силу атаки хотя бы на 30-40%. Но все здесь уже использовали свою полную силу; как найти место для улучшения?


«Черт, пока эти люди будут управлять формированием массива, он будет в несколько раз сильнее. Прорваться через него в одной попытке будет слишком сложно» на лице Ли Юйсяо вздулись вены. Даже при использовании 120% своей силы они все еще не могли пробиться сквозь защитный массив Божественного Дворца Девяти Печей, и теперь в его сердце зародилась тревога.


«Фея Белого Клана, Ян Чэнлинь, вы оба не чужие в Божественном Королевстве Девяти Печей, вы знаете, какая слабость есть у Великого Массива Девяти Печей?»


Фея Белого Клана была для Королевства Девяти Печей все же чужой, хотя ее семейный клан был подчинен Королевству Девяти Печей. Тем не менее, Ян Чэнлинь был частью королевской семьи Божественного Королевства Девяти Печей. Он многое знал о Великом Массиве Девяти Печей. Он сказал передачей звука истинной сущности: «Это великое формирование массива почти не имеет недостатков. Великое формирование массива Девяти Печей основано на мощи девяти небесного ранга печах высокого класса, которые объединяются для подавления всей силы. Эти девять печей закалялись так долго, что они достигли пика, почти став Священными Артефактами. При объединении девяти печей общая мощность их увеличится в десятки раз. Вы можете прорваться лишь благодаря внешней силе».


С этими словами он взглянул на Линь Мина, желая посмотреть, как Линь Мин отреагирует на этот раз. Но он увидел, что Линь Мин уже не атакует, и его глаза закрыты, как будто он задумался.


Это расстроило Ян Чэнлиня. Он знал, что Линь Мин имел почти беспрецедентное понимание массивов, но в этот критический момент, когда более 50 мастеров Божественного Моря атаковали всеми силами, что у них были, они могли продлить этот шквал атак только еще на время сгорания половины ароматической палочки. Сможет ли Линь Мин тщательно понять этот великий массив в течение этого короткого периода времени и пробиться сквозь него?


Стоит сказать, что разобраться в таком защитном массиве было почти невозможно; в этом и суть всех защитных массивов. Они не похожи на убийственные массивы, иллюзорные массивы, запирающие массивы или другие подобные массивные образования, для которых существовали методы, которыми их можно было бы разбить. Более того, Божественное Королевство Девяти Печей существовало уже столько лет, что у них была сила, близкая к силе секты шестого класса. За все эти десятки тысяч лет им удалось произвести на свет бесчисленное количество избранных гордых детей небес. Хотя они все уступали Линь Мину, их знания все еще накапливались в течение поколений. Как можно было сформировать Великий Массив Божественного Дворца Девяти Печей, которое было бы разгадано Линь Минем всего лишь за время сгорания половины ароматической палочки?


Ян Чэнлинь хотел напомнить Линь Мину об этом, но он обнаружил, что Линь Мин запечатал своё божественное восприятие и был отрешен от всего вокруг. Ян Чэнлинь еще больше занервничал.


В это время в Божественном Дворце безумно рассмеялся Сыту Бонань: «Ха-ха, если вы думаете, что можете прорваться через этот Великий Массив Девяти Печей, то продолжайте мечтать! Возможно, вы этого не знаете, но Великий Император Ян Юнь в настоящее время культивирует свои сверхъестественные силы в Божественном Дворце. Через полчаса он закончит свое культивирование и покинет уединение. Когда он выйдет, он прикончит всех вас, как цыплят или свиней!»


В огромном массиве Божественного Дворца было девять печей для стабилизации массива. На стороне Сыту Бонаня было в общей сложности 10 человек. Девять из них управляли божественными печами; Этого было достаточно, чтобы противостоять объединенной атаке 50 мастеров Божественного Моря. Что касается самого Сыту Бонаня, он вылил свою энергию в свой голос, чтобы донести своё гнусное послание всем. Его слова явно дошли до ушей нападавших, когда он пытался сбить их боевой дух.


И действительно, если Сыту Бонаню удастся морально поразить этих мастеров Божественного Моря, а также выиграть достаточно времени, чтобы Ян Юнь восстановил свои раны и завершил наращивать свои сверхъестественные силы, они действительно были бы побеждены. Он хотел, чтобы все они поверили, что сопротивление бесполезно!


Из более чем 50 мастеров Божественного Моря самым младшим было всего несколько сотен лет. Они видели и испытали много великих бурь и невзгод в их жизни, и обычно их не обманули бы слова Сыту Бонаня. Однако сила и влияние, которые Ян Юнь собрал за прошлые годы, были слишком большими. Он сформировал тень, которая покрывала их сердца, не давая им противостоять ему.


Более того, у них не было возможности определить, были ли слова Сыту Бонаня истинными или ложными. Из-за этого многие из них дрогнули, их боевой дух задрожал, в результате чего в них появилось семя страха.


Когда это семя страха было посажено, поразительная сила и импульс нападавших немедленно ослабли на 20%.


Когда это заметил Ли Юйсяо, он был потрясен. «Мудрец Лин!ь»


Глаза Линь Мина были закрыты, и он оставался равнодушным к тому, что происходило вокруг него. В это время его восприятие было явно сосредоточено на Великом Массиве Девяти Печей. Для него этот великий массив был сведен к бесчисленным линиям, как сферическая паутина. Каждая нить этой паутины была сделана из энергии. Это были основы энергетической структуры, а также наиболее прочные части защитного барьера массива.


Даже если Линь Мин был опытным знатоком массивов Царства Богов, невозможно было разрешить Великий Массив Девяти Печей и прорваться через него за такое короткое время. Защитный массив отличался от убийственных массивов, запирающих массивов или иллюзорных массивов. Дл последних трех, чтобы убить кого-то, запереть кого-то или ввести кого-то в иллюзию, нужно было, чтобы человек вступил в них, таким образом, создавалась возможность того, что тот кто вступил мог и вырваться.


Но для работы защитного массива нужно было держать всех врагов снаружи. И весь центральный механизм формирования массива находился внутри. Пробиться к нему было легче сказать, чем сделать.


Однако, хотя Линь Мин не смог найти способ разгадать Великий Массив Девяти Печей, он мог фактически полагаться на свое понимание массивных образований, а также на ожесточенный шквал атак более 50 мастеров Божественного Моря, чтобы найти следы пробела!


Нельзя недооценивать комбинированную атаку более 50 мастеров Божественного Моря. Даже если бы Ян Юнь был поражен этим нападением, он превратился бы в золу. Конечно, все это зависело от того, удастся ли им ударить его, а также от того, смогут ли они выжить, чтобы сделать это. Эти мастера Божественного Моря имели ограниченное культивирование; им было невозможно коллективно ударить Ян Юня. Но когда такое мощное нападение, сталкивалось с неподвижным Великим Массивом Девяти Печей, энергетический барьер все еще бушевал, из-за чего появлялись крошечные, почти незаметные промежутки.


Своим восприятием Линь Мина мог четко видеть каждое слабое место в барьере, где энергетические линии были тонкими, даже находились на грани краха.


«Я нашел! В общей сложности 12 трещин!»


Глаза Линь Мина открылись. В этот момент его глаза были похожи на божественный удар молнии, который упал на Великий Массив Девяти Печей.


Когда Сыту Бонань встретился глазами с Линь Минем, у него появилась иллюзия, что его душа погасла.


«Этот парень! Гм! Ну и что, что у тебя глаза такие, что в тебе такого страшного? Хотя я далек от того, чтобы быть тебе соперником, ты по-прежнему вне великого массива. Что ты можешь сделать со мной?» после этих мыслей Сыту Бонань стал гораздо более энергичным. «Линь Мин, великий Император Ян Юнь скоро покинет свое уединение. Тогда то ты и встретишь свою смерть. Я поглощу твою божественную душу и спинной мозг, чтобы отомстить за Божественное Королевство Асуры! »


«Неужели?» Линь Мин насмешливо улыбнулся. Его улыбка, казалось, содержала холодные ветры из девятой бездны, заставляя всех, кто смотрел на него, ощущать необъяснимый страх.


В следующий момент заманчивый красный лотос медленно расцвел за Линь Минем. Все небо начало отражать великолепное красное свечение!


Такое явление на слабо омрачило луч света, вызванный комбинированной атакой более 50 мастеров Божественного Моря!


«Боевое намерение Небесного Демона- пространство великого тумана!»


Линь Мин четко произнес каждое слово, его голос был холодным и безразличным. В это время его голос раздался между небесами и землей, как торжественная речь бога.


Неожиданно снизошло Силовое Поле Верховного Императора. При поддержке боевого духа великого тумана оно полностью поглотило Великий Массив Девяти Печей!


Эта аномалия ошеломила всех присутствующих. Сыту Бонань задрожал, почти чувствуя, как будто его божественная душа превратилась в иллюзию.


«Что это за красный лотос?»


Сыту Бонаню нужно было только взглянуть на красный лотос, чтобы почувствовать, как его душа была высосана из его тела. Когда он посмотрел на мастеров рядом с ним, все они были встревожены, как будто они столкнулись с каким-то ужасным монстром.
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Глава 937



Глава 937 – Полное уничтожение


«Разлом!» взревел Линь Мин. У пространства великого тумана была возможность проглотить любые Законы. Однако даже этому пространству нужна энергия для его поддержки. Текущей силы Линь Мина было недостаточно, поэтому было невозможно достичь степени, в которой он мог проглотить весь Великий Массив Девяти Печей. Это был ультра-защитный массив, который не могла сломать даже комбинированная атака 50 мастеров Божественного Моря. Он представлял собой вершину достижений в области формирований массивов на Континенте Разлива Небес!


Однако, если в Великом Массиве Девяти Печей было бы всего лишь 12 трещин где энергетические линии были слабыми и неглубокими, Линь Мин мог прорваться!


Ссс, ссс, ссс!


Боевое намерение Небесного Демона разделилось на 12 потоков, которые бросились к 12 трещинам в Великом Массиве Девяти Печей. В тот момент не было сильных энергетических столкновений, не было ослепительных божественных огней и никаких землетрясений. 12 трещин бесшумно распались!


Великий Массив Девяти Печей представлял собой массивную структуру, содержащую пять центральных элементов, собирающих все элементы как единое целое. Сила его была несравнима. Но перед лицом пространства великого тумана, которое отрицало все Законы, даже такое формирование массива было подавлено.


Каждое крошечное пятно, которое распалось, было образовано бесчисленными крошечными энергетическими печатями и образовывало сложную энергетическую основу, похожую на паутину. И, как паутина, каждое пространство между разветвленными энергетическими линиями было только размером с зерно риса. Не говоря уже о человеке, даже мухам будет непросто проходить через них. Пока этот пробел был создан, независимо от того, насколько он был мал, там могло пройти невидимое и неосязаемое силовое поле.


Линь Мин закричал. Силовое поле Небесного Демона разделилось на 12 потоков и отправилось в Великий Массив Девяти Печей, вздымаясь к Сыту Бонаню и другим.


У Линь Мина не было возможности разорвать Великий Массив Девяти Печей. Но если бы он мог убить мастеров Божественного Моря, которые управляли девятью стабилизирующими божественными печами, мощность Великого Массива Девяти Печей уменьшилась бы более чем на 50%. В то время разбить этот большой массив было бы легко.


"Что!?"


В это время Сыту Бонань отчетливо ощутил огромную и безграничную, чрезвычайно страшную энергию, изливающуюся на него. Такое чувство было похоже на чувство смертного, наблюдавшего за тем, как извергался великий вулкан и, как на него льется триллион Цзиней лавы!


"Черт! Что это за сила такая? Он и правда сможет проникнуть через Великий Массив Девяти Печей!? Давайте отобьём эту атаку маленького зверёныша вместе, а затем отремонтируем Великий Массив Девять Печей!» истерически крикнул Сыту Бонань. Остальные девять мастеров Божественного Моря не посмели медлить. Они временно убрали энергию, которую они вливали в божественные печи, чтобы противостоять силовому полю Небесного Демона.


Тем не менее, силовое поле Небесного Демона было превосходящей божественной способностью. На неё которую полагался Божественное Начало для его беспрепятственной прогулки в безграничной Вселенной. Даже если Линь Мин мог показать только минимальное количество его мощи, этого было еще более чем достаточно, чтобы убить мастеров Божественного Моря.


"Смерть!"


Линь Мин взмахнул рукой, его голос стал холодным до крайности. Эта аура была похожа на легендарного Яма ада, который смог убить любого одним взмахом руки!


Взрыв!


В Великом Массиве Девяти Печей разразилось пространство великого тумана. Пять мастеров Божественного Моря глубоководных племен, которые приняли на себя эту атаку, задрожали. Защитная истинная сущность вокруг их тел растаяла, как снег под солнцем, исчезая, когда через неё прошло пространство великого тумана.


Уничтожая все правила, уничтожая всю энергию, это был хаос великого тумана!


"Как это возможно!?"


Несколько мастеров глубоководных племен были в ужасе. Они использовали свои сильнейшие козыри, чтобы противостоять этой энергии. Даже если бы они были слабее, они не были бы шокированы, если бы их истинная сущность взорвалась в ливне искр, прежде чем она исчезла. Но они никогда не думали, что она исчезнет бесследно, медленно рассеиваясь в ничто.


Это был первый раз, когда они видели что-то подобное. Как они могли не паниковать?


Однако этот ужас продолжался всего лишь мгновение ока. Пространство великого тумана охватило их, после чего пять мастеров уровня Императора почувствовали, что их защитная истинная сущность разрушилась. Их одежда, кожа, мышцы, меридианы, кости, все начали рушиться, прежде чем превратиться в пыль, которая исчезла на ветру. Это было полное уничтожение.


Глаза свидетелей этой катастрофы стали круглее блюдец. Не говоря уже о тех, кто был с Сыту Бонанем, даже те 50 мастеров Божественного Моря, стоящие на стороне Линь Мина, почувствовали холодный холод, сползающий по их спинам и ладоням.


Линь Мину было несложно победить мастера Божественного Моря; даже мгновенное убийство мастера Божественного Моря не было бы неожиданностью. Но когда они были разделены Великим Массивом Девять Печей, а также десятками милями, но он все же легко убил пять мастеров Божественного Моря, а один из них даже находился на среднем этапе Божественного Моря… это было действительно страшно.


Если Линь Мин смог это сделать, это также означало, что он мог забрать жизнь любого стоит ему только подумать. Даже если они будут разделены десятками миль, результат будет таким же. Даже великий защитный массив между ними не имел значения!


Такая сверхъестественная сила уже превзошла их понимание.


Более того, эти пятеро умерли самым жалким образом. Их смерть подкралась к ним тихо и быстро; назвать такую смерть жестокой смертью было бы недостаточно. Это было истинное уничтожение. Они тихо рассеялись в ничто; даже их кости и энергия покинули этот мир!


Наблюдать эту ужасную сцену, когда в тишине пяти мастеров Божественного Моря превращаются в триллионы пылинок…это было действительно страшное дело.


И от начала до конца, Линь Мин не сдвинулся ни на шаг. Помимо очаровательного красного лотоса, расцветавшего позади него, он даже не поднял руку.


Эта сцена была действительно потрясающей!


Какой метод культивирования даровал эту сверхъестественную силу?!


"Как это возможно? Как ...» глаза Сыту Бонань был похожа на полные луны. Он прекрасно понимал, что единственная причина, по которой он не умер только сейчас была в том, что Линь Мин не нацелился на него, а вместо этого убил пять других мастеров Божественного Моря. В противном случае он уже умер бы.


Одной лишь мыслью он убил их на расстоянии в десятки миль, не обратив внимание на присутствие Великого Массива Девяти Печей, как будто его там и не было. Он был просто демоническим монстром!


"Бежать!"


Это была единственная мысль выживших. Ни у кого из них не хватило смелости встретиться с чудовищным Линь Минем.


"Бежать?"


Губы Линь Мина изогнулись в жестокой насмешке. Он убил только пятерых, потому что у него не было полной уверенности, что он может убить сразу всех 10 мастеров Божественного моря. Но теперь, когда он убил половину из них, убить вторую половину было намного легче.


«Великий туман, бойня!»


Энергия разразилась из тела Линь Мина. Боевое намерение Небесного Демона вспыхнуло, как легкое цунами, быстро поглотив пять бегущих мастеров Божественного моря!


«Аааа!»


Сыту Бонань испустил жалкий вопль. Он был самым слабым, к тому же доживал последние годы своей жизни. Он упал и был первым, кто был поглощен боевым намерением Небесного Демона.


Пэн!


С легким звуком защитная истинная сущность Сыту Бонаня была разрушена. Он беспомощно наблюдал, как пространство великого тумана поглощало ноги, туловище, руки, а затем и шею.


В пространстве великого тумана его старая плоть упала как мертвая и сухая кора. Кровь вылилась, его меридианы разбились, все тихо превратилось в пыль.


Ничто не было более страшным, чем смотреть, как его собственное тело рассеивается, как пыль.


«Нет! Неееет!»


Сыту Бонань закричала одним последним невольным ревом, прежде чем он был полностью поглощен пространством великого тумана. Все наблюдали, как он бесполезно боролся, прежде чем окончательно разложился в ничто.


Точно так же, как и Сыту Бонань, остальные четыре мастера Божественного Моря тоже не смогли сбежать. Они оказывались в пространстве великого тумана один за другим. С отчаянными криками их защитная истинная сущность разрушалась, и их тела рассыпались!


С того момента, как Линь Мину удалось прорваться в Великий Массив Девяти Печей, он только сделал несколько вдохов времени, чтобы убить 10 мастеров Божественного Моря. Он даже не сделал полшага, легко убив их всех.


Убивать просто мыслью, это была величие истинного божества смерти, палача жизни и смерти!


«Линь, Мудрец Линь ...»


В какое-то время 50 мастеров Божественного Моря, похоже, единодушно согласились прекратить свои атаки. То, что произошло сейчас, ничем не отличается от сна. Эти 10 мастеров Божественного Моря не были простыми приспешниками противника, а Верховными Старейшинами на аналогичных уровнях власти. Но перед лицом Линь Мина, ни один из них не смог устоять. Если бы они были на их месте, они бы столкнулись с подобной судьбой.


Встретить кого-то, кто мог убить их, просто подняв палец, они, несомненно, почувствовали сильное давление.


«Сверхъестественные силы Мудреца Лина несравненны. Я не думал, что ты сможешь бороться с Ян Юнем, но теперь я вижу, что мое суждение и опыт не так уж и велики».


Мудрец Небесное Зеркало вздохнул, наблюдая за Линь Минем, его голос был полон уважения и благоговения. Он был известен как бог предсказания, но даже он не мог себе представить, что Линь Мин обладал такой силой.


Линь Мин покачал головой: «Причина, по которой я смог убить этих 10 мастеров Божественного Моря в том, что я использовал специальное боевой навык. Хотя я не двигался, правда в том, что я атаковал своей полной силой; это было не так просто, как вы думаете. В противном случае я бы убил этих 10 мастеров Божественного Моря всех вместе вместо того, чтобы убить пять сначала, а затем остальных пять».


Линь Мину было нелегко гальванизировать пространство великого тумана; но он должен был продемонстрировать свою полную силу. И если он должен был использовать пространство великого тумана до предела, у него не было бы никакой энергии, чтобы использовать боевые навыки.


Но хотя он сказал это, другие все же видели эту сцену убийства Лин Минем других с расстояния в десятки миль с помощью просто мысли, не сдвинувшись и на шаг.


«Хорошо! Теперь, когда 10 мастеров Божественного Моря, которые управляли Великим Массивом Девяти Печей, мертвы, наш тигр потерял зубы и когти. Давайте атаковать вместе и разрушим этот барьер!»


Хотя боевое намерение Небесного Демона Линь Мина могло в определенной степени растворить Великий Массив Девяти Печей, оно не смогло полностью его уничтожить. Для этого требовались силы других.


"Хорошо!"


50 мастеров Божественного Моря снова атаковали всем, что у них было. Десятки световых лучей собрались на массивном диске, сгущаясь в радужного дракона, который взвыл в сторону Великого Массива Девяти Печей.


Взрыв!


Великий массив сильно дрожал. Все в пределах тысячи миль было полностью разрушено тиранической энергией. К счастью, Божественный Дворец Девяти Печей символизировал абсолютное величие и славу Божественного Королевства и не позволял смертным или мастерам жить поблизости. В противном случае эта битва стоила бы бесчисленных жизней.


После того, как Великий Массив Девяти Печей потерял поддержку 10 мастеров Божественного Моря, он не мог противостоять массивной совместной атаке. Энергетический барьер дрожал все больше и больше, а затем с громким звуком «ка ка ка» наконец появилась великая трещина!


Как только появилась одна трещина, все больше и больше трещин стало быстро расширяться, распространяясь по всему массиву. С долгим взрывом Великий Массив Девяти Печей рухнул!


Это было самое высокое массивное формирование Девяти Печей, которое представляло собой ценность десятков тысяч лет. Даже совместное нападение 100 мастеров Божественного Моря с самым сильным под небесами не могло бы сломать его!


Когда Ян Юнь был в Храме Чудес, он с молниеносной силой подавил многих мастеров Божественного Моря, а затем убил Ян Лаотяня и Оуе Хуа. Только благодаря этому его плану удалось плавно продвигаться к успеху. В противном случае, если Ян Лаотянь спрятался в Божественном Дворце Девяти Печей на нескольких десятков лет, тогда у Ян Юня появился бы другой источник головной боли.
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Глава 938



Глава 938 – Бой с Ян Юнем


Когда Великий Массив Девяти Печей разрушился, Божественный Дворец Девяти Печей оказался под беспрепятственным обстрелом более 50 мастеров Божественного Моря.


Массивный Божественный Дворец простирался на несколько сотен миль. Там были великолепные нефритовые дворцы и красивые пагоды на озерах, похожие на небеса на земле. Но теперь все это должно было встретить разрушительную катастрофу.


«Все, пожалуйста, проявите милосердие! В Божественном Дворце Девяти Печей находится большое количество учеников и кланов моего Божественного Королевства Девяти Печей. Они все невинные! Ян Юнь в настоящее время находится в глубочайшем незначительном измерении в Божественном дворце; дайте им проникнуть в эту область».


Когда Фея Белого Клана и Ян Чэнлинь увидели, как атаки обрушились на Божественный Дворец Девяти Печей, они быстро призвали нападавших остановиться. Они были частью Божественного Королевства Девяти Печей и, конечно же, не хотели увидеть убитыми невинных учеников.


«Вы двое правы!» Линь Мин поднял руку, призывая остановить атаки. Он выпустил своё божественное восприятие, застыв на месте второстепенного измерения в мгновение ока. Вот она, красная пагода с кроваво-красным светом, который взмыл в небо. Без сомнения, именно здесь скрывался Ян Юнь. Больше нигде не было.


«Если ты не хочешь выходить, я тебя заставлю!»


Линь Мин помахал рукой, и Великая Опустошающая Кровавая Алебарда вскочила в его руки. На кровавой алебарде скручивались энергии грома и огня, выпуская ослепительный свет, как солнечное солнце.


Пронзающее Радугу!


Линь Мин ударил алебардой. Удар был похож на реку звезд, спускающуюся с девяти небес, разбивая небо. Титанические силы грома и пламени слились вместе, и внутри нее появились две слабые диаграммы; красная и фиолетовая!


Появление посленебесной диаграммы дао во время атаки было не боевым навыком, это была способность, которую Линь Мин приобрел после прорыва до пятой стадии Разрушения Жизни, и получив следы дао, выгравированными на его Возобновляемом ядре. Только когда понимание мировых законов достигало чрезвычайно высокой границы, происходило такое явление. Эти диаграммы дао были бы естественным образом сформированы, представляя операционные правила энергии источника.


«Посленебесная диаграмма дао». Все мастера Божественного Моря были людьми с большим опытом. Они смогли понять, что означают диаграммы дао, стоящие за Линь Минем.


«Это невероятно. Его простая атака содержала диаграмму дао, даже две диаграммы дао. Такая граница силы уже превзошла мое понимание. Я слышал слухи, что, когда Император Грома использовал Меч Правосудия, после него сформировалась фиолетовая диаграмма дао. Но это была только одна диаграмма дао! У Линь Мина есть две диаграммы дао, и они, кажется, представляют гром и огонь!»


«На пятом этапе Разрушения Жизни Линь Мин уже превзошел Императора Грома!»


Когда удар, Пронзающий Радугу выстрелил, мир побледнел. Это был созданный Линь Минем боевой навык. Хотя его уровень утонченности не мог сравниться с сверхъестественными силами, которыми обладали те, кто был в Царстве Богов, он был наиболее подходящим для него, боевым навыком, приспособленным к его сильным сторонам.


Взрыв!


Энергия Грома и Огня рухнула, как лавина. Длинный пронзительный крик вышел из самых глубоких частей Божественного Дворца Девяти Печей. Из земли вышла гигантская диаграмма крови, чтобы приветствовать Пронзающее Радугу!


Диаграммы грома и огня дао слились вместе, врезавшись в диаграмму крови.


Пустота разрушилась. Красная пагода в глубине Божественного Дворца была разрублена пополам и разрушилась!


Демонический человек в красных одеждах медленно вышел из руин. У этого человека было три глаза. Третий глаз между его бровей казался затянутым красным кристаллом, как будто он еще не сформировался полностью.


Этим человеком был Ян Юнь. Он был спокойным и равнодушно смотрел на Линь Мина; на лице его не было ни радости, ни гнева.


«Ян Юнь ...»


десятки мастеров Божественного Моря, что были рядом с Линь Минем, увидев Ян Юня прищурились. Даже если им повезло с Линь Минем, даже если они собрались таким числом, теперь, когда они действительно встретились с Ян Юнем, они почувствовали, как их сердца дрожит. Это воздействие на них было результатом славы и импульса, которые собрались за такой долгий период!


Они были словно смертные, столкнувшиеся с жестоким тигром. Даже если бы на их стороне был воин, способный конкурировать с тигром, им также было бы трудно сохранять спокойствие. Никто не мог гарантировать, что этот храбрый воин сможет блокировать тигра, сохраняя при этом их безопасность.


Среди них только Линь Мин сохранял спокойствие, столкнувшись с Ян Юнем.


«Ян Юнь, прошло уже почти четыре года с тех пор, как наши пути пересеклись. Время летит слишком быстро ».


«Почти четыре года? Ха-ха! Разве ты не прятался от меня последние четыре года? Однако я должен выразить своё восхищение тобой. Твоя сила действительно поднялась слишком быстро, и твой боевой дух также почти достиг золотого уровня. Иначе как бы смог бы стереть все мои метки и так быстро?»


Глаза Ян Юня сияли холодным светом. его метод культивирования готовился выйти на свой пик, и Линь Мин выбрал это самое важное время, чтобы потревожить его, в результате чего он потерпел неудачу и даже повредил свою души. Он почти впал в безумие, и Древний Дьявол, которого он проглотил, освободился из-под давления на короткое время, восстанавливая сознание. Из-за этого он почти потерял свою личность и ум.


Как Ян Юнь мог не прийти в ярость!


Линь Мин прищурился, глядя на Ян Юня, словно он мог видеть сквозь него. Он покачал головой: «Я все еще очень далек от обладания золотым боевым духом».


Золотой боевой дух и серебряный боевой дух были принципиально разными.


Серебряный боевой дух был острым и способным усилить атаку мастера. Но он, в конечном счете, не могло напрямую повлиять на боевую мощь мастера; он был похож на глазурь на торте.


Но золотой боевой дух был другим. Если у мастера был золотой боевой дух, его воля была бы настолько сильной, что он мог бы напрямую спроецировать свой мир воли в реальность, воздействуя на реальный мир.


«Линь Мин, ты меня удивляешь. Ты прятался от меня годами, и все же тебе удалось выбрать лучшее время, чтобы бросить мне вызов. Судьба действительно сильна в твоем теле. Кажется, что за эти четыре года у тебя случилась еще одна серия случайных встреч».


Линь Мин медленно сказал в ответ: «Моя судьба накапливается с течением времени. Через победы, преодолевая опасности, я вписал своей волей победы и внедрил доблестный дух в свои кости. Я сделал это, не окунаясь в карму, а также разрешив свои смертные дела в мире. Естественно, со мной великая судьба. Однако твои грехи слишком тяжелы. Ты заключил в тюрьму своего отца и даже убил своего прадеда. Все, что ты сделал, неизбежно превратится в кандалы судьбы, которые тебя и блокируют. Более того, мои так называемые случайные встречи не являются случайными. Их может пережить каждый. То, что встретить их получилось у меня лишь результат моей силы!»


Линь Мин поднял кровавую алебарду и указал лезвием на голову Ян Юня. Силовое поле Бога Смерти и силовое поле Асуры невидимо распространялись наружу. когда все оказались окружены этим убийственным намерением, которое было настолько густым, что оно почти проявилось в реальность, они не могли не отступить на безопасное расстояние.


Битва этого уровня уже превзошла пределы их силы.


Под ногами Ян Юня появилась малиновая диаграмма крови, когда он извлек из своего пространственного кольца кроваво-красный меч. С диаграммой крови под ногами и мечом в правой руке он провел левой рукой лезвие, оставив линию крови. Это была величайшая и самая важная битва в его жизни. Пришло время сражаться всеми силами, что у него были!


«Линь Мин, ты действительно заслуживаешь того, чтобы тебя называли самым выдающимся талантом, которой видел за последние 100 000 лет Континент Разлива Небес. Но даже в этом случае ты все равно проиграешь мне».


Ян Юнь направил свой меч на мир, его слова содержали благородную ауру и презрение ко всем остальным. Он был как царь небес и земли.


Однако Линь Мин только рассмеялся, услышав слова Ян Юня.


Выражение лица Ян Юня стал немного холоднее. "Над чем ты смеешься?"


«Конечно, я смеюсь над тобой. Ты получил ранение и даже был вынужден использовать тайную способность, чтобы подавить свои раны. Ты даже должен был пролить свою кровь на свой клинок. Раз ты будешь использовать силу крови, она будет стоить тебе всю жизнь. Ты на самом деле ранил себя, чтобы разыграть всю эту комедию. Ты выглядишь так, как будто ты полон уверенности, но все, что у тебя есть, - хвастовство».


Голос Линь Мина был легким, как будто он разговаривал небрежно. Но когда его слова достигли ушей Ян Юня, Ян Юнь почувствовал, как его сердце дрожит.


Этот проклятый парень, как он увидел, что я получил ранения!


Используя Великое Искусство Уничтожения Крови, Ян Юнь пожертвовал 300 лет своей жизни, чтобы подавить его раны. Этого не увидишь невооруженным глазом, но Линь Мин каким-то образом сумел узнать. Как он мог не быть потрясен этим? Казалось, что все, что он делал, было под контролем Линь Мина. Как это было возможно?


«Не мог ли он рассчитать время, когда я буду ранен, после того, как он удалит метки моего боевого духа? Или у него есть какой-то великий мастер предсказаний, помогающий ему? Нет, это невозможно!»


Внезапные слова Линь Мина можно назвать психологической атакой. Несмотря на то, что Ян Юнь старался не показывать свои эмоции, он фактически повелся на слова Линь Мина, которые содрогнули его непоколебимую уверенность в том, что он победит.


пока Ян Юнь разбирался со своими мыслями, Линь Мин внезапно бросился вперед. Позади него расцветал красно-красный императорский цветок лотоса. пространство великого тумана спускалось с неба с непреодолимой силой!


В этой битве не жизнь, а на смерть Линь Мин не хотел бы демонстрировать вежливость или честность джентльмена. Убийство Ян Юня было его единственной целью!


«Гм! Ты хотел использовать свои слова, чтобы повлиять на мой менталитет и заманить меня в засаду! Твой план рассчитан достаточно хорошо, но это только доказывает, что у тебя нет полной уверенности в победе! Диаграмма кровавого массива, взорвись!»


Ян Юнь махнул рукой, и диаграмма кровавого массива под его ногами была направлена к Линь Мину. Когда она приблизилась к нему, она внезапно взорвалась!


Линь Мин обрушил свою алебарду на диаграмму кровавого массива, в результате чего её наступление замедлилось.


После того, как Линь Мин взял на себя инициативу, Ян Юнь смог пожертвовать своей диаграммой кровавого массива, чтобы отсрочить его атаку. «Линь Мин, я позволю тебе испытать славное величие Великого Искусства Уничтожения Крови! Великое Искусство Уничтожение Крови может уничтожить все родословные в мире. Ели ты обладаешь телом из плоти и крови, ты будешь ограничен моими сверхъестественными способностями!»


«Шесть путей сансары, восемь рангов полубогов, кровавый пруд ада, уничтожение!»


Ян Юнь был покрыт кроваво-красным светом, который взлетел до небес. Его длинные красные волосы поднялись в воздух. Позади него появился кроваво-красный свиток. На нем были изображены бесчисленные жизни, и каждая жизнь была в неизмеримой агонии. Там были великие десять методов пыток мира; смещение носа, выдавливание глаз, горячий столб, раскалённая сковорода с маслом, смерть от расчленения и другие. Не только это, но были и 18 адов. Ад черной веревки, ад, разрезающий язык, ад айсберг и так далее.


Каждая возможная боль была представлена в этом свитке. Море крови достигло неба, и волны крови упали. Нужно было только взглянуть на эту картину, чтобы почувствовать несравненное давление в сердце. Если бы нужно было полностью сосредоточиться на этом свитке с картинками, можно было и с ума сойти.


Несмотря на то, что 50 мастеров Божественного Моря находились на расстоянии нескольких десятков миль, у них просто не было сил смотреть этот свиток. Несмотря на это, они чувствовали, что кровь в их телах нагревается, кипя, как будто вся кровь в их теле оттягивается от них с непреодолимой силой. Их сердцебиение ускорилось, пока не начало казаться, что в любой момент сердце готово вырваться из груди.


«Какая странная сверхъестественная сила! Она может вырвать силу крови из тела человека. Если бы кто-то был завернут в этот свиток, он, вероятно, превратился бы в лужу крови в мгновение ока!»


«Великое Искусство Уничтожения Крови действительно достойно своей репутации. Оно может даже уничтожить жизнь!»


Эти мастера Божественного Моря были опытными людьми. Им нужно было только взглянуть на ауру свитка, чтобы понять, насколько он силен.


Однако Линь Мин стоял, скрестив руки за спиной. По меркам Царства Богов, Великое Искусство Уничтожения Крови можно было считать только лишь приличной сверхъестественной способностью; не слишком необычно. Самое главное, что Ян Юнь еще не смог его завершить.
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Глава 939



Глава 939 – Узрев слабости


«Уничтожающая кровь диаграмма, поймай его!»


Ян Юнь указал рукой на Линь Мина, и уничтожающая кровь диаграмма расширилась, став бесконечным миром, способным содержать бесконечную жизнь. Она излучала страшную поглощающую силу, желая пожрать Линь Мина.


уничтожающая кровь диаграмма взлетела, и весь мир дрогнул. Тираническая, жестокая и болезненная аура, разлилась наружу от свитка кровавой диаграммы, превращаясь в мысли. Эти мысли были спрятаны в уничтожающей кровь диаграмме, превратившись в мучительные убеждения, которые собрались вместе, превратившись, наконец, в кровавый красный поток энергии, который упал на Линь Мина.


Эта способность Великого Искусства Уничтожения Крови нападала как на физическое тело, так и на божественную душу. На мгновение холодный ветер задул по всему миру; небеса и земля были окрашены в красный цвет от мощной энергии крови!


50 мастеров Божественного Моря быстро отступили, увидев это. Линь Мин схватил свою алебарду, его глаза сверкнули резким светом. Благодаря всего лишь этому шагу он увидел, что Ян Юнь достиг 99% -ного завершения Великого Искусстве Уничтожения Крови. Была сформирована уничтожающая кровь диаграмма; все, что он должен был сделать, это вставить её в свое тело.


Хотя это был всего лишь один шаг, разница между ними была сродни разнице между небом и землей. В конце концов, Великое Искусство Уничтожения Крови было методом культивирования Царства Богов, полезным только для области Божественной Трансформации; оно было сопоставим с Искусством Великой Опустошающей Алебарды в ярости. После того, как Линь Мин испытал так много техник высшего уровня, он просто не считал Великое Искусство Уничтожения Крови чем-то серьезным.


«Фиолетовый Лев Источник Грома, сломай её для меня!»


Мысли Линь Мина коснулись Ростка Еретического Бога. Фиолетовый Лев вышел ревя, бросаясь вперед!


В то же время Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу, и в его руки влетело фиолетовое громовое копье; это было оружие, которое Цзян Цзыцзи оставил в своем Фиолетовом Кольце. Использование этого копья с опорой на методы культивирования с атрибутом грома будет иметь гораздо более удивительный эффект, чем использование алебарды. Линь Мин поднял фиолетовое копье, слив его с Фиолетовым Львом.


Сила грома была заклятым врагом призраков и энергии крови. Использование его для противодействия уничтожающей кровь диаграмме было наиболее подходящим действием.


Фиолетовый Лев и громовое копье, объединенные в одно, сразу же превратились в громового льва в 10 000 футов. Громовой лев издал громовой рев, бросаясь в уничтожающую кровь диаграмму с радиусом в десять миль.


Глаза Ян Юня вспыхнули ярким светом. «Это сила Источника Грома! Простой мастер Разрушения Жизни, как ты, смог взять под контроль Источник Грома!»


«Твоя судьба просто чудовищна и подавляющая! Однако, ты и правда думаешь, что можешь полагаться только на силу этого Источника Грома, чтобы противостоять моему Великому Искусству Уничтожения Крови? Ты слишком наивен! Мое Великое Искусство Уничтожения Крови - метод культивирования, который затрагивает Законы Источника Крови! Он представляет собой пик Концепции Крови! После его использования он создаст кровавый домен, создавая замкнутое пространство, где он может доминировать над правилами мира. Как это может быть нарушено твоим Источником Грома? Я сейчас проглочу твой Источник Грома и возьму его себе, чтобы закалить кровавую диаграмму!»


Ян Юнь взревел, и Фиолетовый Лев длиной 10 000 футов был полностью окружен кровавой диаграммой! Громовой Лев взревел, но область вокруг него по-прежнему казалась призрачно-красной. Домен крови представлял собой отдельное пространство. По сравнению с пространством великого тумана Линь Мина оно было похоже на слабое сияние звезд против яркой полной луны. Но культивирование Ян Юня все же находилось на пике раннего этапа области Божественного Моря, всего в нескольких шагах от среднего этапа области Божественного Моря. Когда он явил этот домен крови, он смог скрыть облака и заблокировать солнце, принося с собой огромную силу!


Домен крови хотел впитать силу Фиолетового Льва и полностью уничтожить ее. Гром был силой смерти, но и силой жизни. Если её правильно применить, её действительно можно было бы использовать, чтобы закалить плоть и кровь. Если Ян Юнь мог бы интегрировать Фиолетового Льва в свою собственную уничтожающую кровь диаграмму, он смог бы усилить силу крови и повысить мощность диаграммы.


По мере того как Фиолетовый Лев покрывался кровью, он отчаянно двигался влево и вправо, но он все равно не мог освободиться.


В этот момент Линь Мин рассмеялся. «Пик Концепции Крови? Когда слово «пик» слетает с твоих губ, оно звучит действительно дешево. Это не более чем второсортный метод культивирования, более того, ты еще не закончил его. Позволь мне показать тебе, как я его сломаю!»


выкрикнул Линь Мин, и из-за Ростка Еретического Бога вспыхнула энергия. Первые четыре из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ открылись, и когда Мистическая Тень Молнии активировался вокруг его тела, скорость Линь Мина мгновенно поднялась до предела.


Когда Линь Мин вступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, он мгновенно исчез. Он прошел через пространство и появился прямо перед доменом крови. Его белые одежды были похожи на снег на сильном ветру. Достигнув пятой стадии Разрушения Жизни и получив диаграмм дао на его Возобновляемом ядре, его аура полностью изменилась. Его сила поднялась на новый, более высокий уровень.


«Погоня за Громом!»


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Выпад алебардой, и из алебарды вылетело несколько сотен лучей алебарды, в фут длинной, объединяясь с бесконечной красной молнией. Лучи алебарды следовали за колебаниями энергии домена крови до самой сильной точки.


Пэн!


Раздался треск и эта точка была разрушена Линь Минем. Однако он не остановился. Всего за тысячную секунды он атаковал в общей сложности двенадцать раз!


Эти двенадцать атак врезались в самые сильные стороны домена крови, разбивая их. Поскольку они были объединились вместе, это фактически создало резонирующий треск в домене.


Ка ка ка ка!


Со звуком разбитого стекла домен крови, с этими двенадцатью точками, как фокусными точками, рухнул. Огромная мощь крови вылилась из трещин, в результате чего соседнее пространство было пронизано дырами. Что касается этой уничтожающей кровь диаграммы, которая собрала кровь бесчисленных замученных жизней, она также была разорвана на части. Диаграмма эта, казалось, содержала собственную жизнь. После того, как она была разорвана, из неё стало вытекать огромное количество крови, как из рухнувшей плотины!


"Что!? Ты прорвал мой домен крови!? "


Глаза Ян Юня округлились, его выражение лица заполнилось недоверием и безумием.


Уничтожающая кровь диаграмма была разорвана Линь Мине, и даже домен крови рухнул!


Домен крови был связан с жизненной сущностью Ян Юня. Хотя он мог быть восстановлен после разрушения, он повредил бы огонь жизни хозяина, и ему потребовалось бы, по крайней мере, несколько месяцев добросовестного культивирования для выздоровления. В частности, Ян Юнь теперь был ранен и должен был использовать тайную технику для подавления своих травм, что стоила ему несколько сотен лет жизни. Он просто больше не мог позволить себе ран.


Самое главное, что Линь Мин не использовал абсолютную силу, чтобы прорваться через уничтожающую кровь диаграмму. Его сила не могла достичь такой степени. Единственная возможность заключалась в том, что Линь Мин полностью постиг слабости домена крови. В этом шквале из двенадцати нападений, которые заняли тысячную долю секунды, он напал на двенадцать сильнейших точек домена крови, сокрушив их до нуля. Когда домен крови потерял поддержку своей энергетической основы, он просто рухнул!


"Как это может быть? Как это возможно!?"


Ян Юнь отказывался принять это! Он отказывался! Эта его сверхъестественная сила была усердно культивирована в течение нескольких лет. Чтобы добиться этого, он принял на себя всеобщую ненависть к миру и убил огромное количество злобных зверей, убивая даже мастеров с особой родословной, чтобы использовать их в качестве жертвы. Но даже со всем, что он сделал, результатом было то, что Линь Мин мгновенно увидел все его слабости!


Если бы Великое Искусство Уничтожения Крови достигло совершенства, эта слабость не существовала бы. Но Ян Юнь еще не успел закончить. Тем не менее, никто не мог разбить домен в такой короткий промежуток времени. Это просто превосходило любой здравый смысл!


было похоже на то, что Линь Мин лично культивировал Великое Искусство Уничтожения Крови, а также ясно понимал все его энергетические структуры.


«Может быть ...»


Мысль внезапно пронзила сознание Ян Юня. Единственным возможным объяснением было то, что Линь Мин поглотил две трети души Древнего Дьявола. Только так Линь Мин смог бы увидеть слабости Великого Искусства Уничтожения Крови и прорвать домен. Это потому, что он уже знал все это с самого начала!


«Древний Дьявол попытался захватить твое тело, но вместо этого ты поглотил его душу!» глаза Ян Юня сияли от удивления. «С твоим-то простым культивированием Разрушения Жизни ты проглотил этот фрагмент души, не уничтожив метку Древнего Дьявола? Ты сумасшедший!»


Ян Юнь проглотил душу Древнего Дьявола, потому что его загнали в тупик. Древний Дьявол жил в его духовном море, чтобы использовать его. Если бы Ян Юнь не предпринял никаких действий, было бы возможно, что Древний Дьявол поглотил бы его вместо. Он также нуждался в воспоминаниях Древнего Дьявола. Но что касается Линь Мина… у него была такая великая судьба на его теле, и все же он рискнул так серьезно и проглотил фрагмент души Древнего Дьявола, рискуя потерять самого себя? он сумасшедший?


В ту секунду Ян Юнь не успел еще раз подумать о том, что произошло, как Линь Мин уже бросился к нему!


Линь Мин был холодным и без эмоциональным. Он равнодушно сказал: «Ян Юнь, какое совпадение, у меня тоже есть способность создавать домены. Позволь мне показать тебе, что такое истинный домен, и что значит представлять собой вершину Законов!»


За Линь Минем медленно расцвел очаровательный красный лотос. Это был Цветок Лотоса Верховного Императора. Когда появился лотос, казалось, что он может покрыть все небо. Вся область в пределах 10 миль была покрыта бесконечно хаотичной энергией, изолируя все Законы и все энергии.


Силовое поле Небесного Демона – пространство великого тумана!


пространство великого тумана Линь Мина было в несколько раз сильнее, чем домен крови. Несмотря на то, что он создавал его с его пятой стадией Разрушения Жизни, оно было еще намного страшнее, чем домен крови!


"Хорошо! Молодец, Линь Мин! Ограничить меня и понять мои слабости ты проигнорировал опасность потерять себя и проглотил душу Древнего Дьявола. Я никогда не думал, что ты сделаешь что-то подобное. Мне было интересно, как тебе удалось увидеть, что я подавляю свои раны с помощью тайной техники, а также как тебе удалось легко прорваться через запирающий массив, который я положил в Небесном Королевстве Удачи. Кажется, что даже если ты и не практикуешь мои методы культивирования или массивы, ты все равно глубоко понимаешь их все!»


На что Линь Мин презрительно ответил: «Ян Юнь, ты действительно слишком много думаешь о себе. Я никогда не видел тебя своим соперником, только ступенька, которая могла бы помочь мне расти. Я не могу сделать что-то, что повлияет на мои будущие достижения, чтобы победить тебя. Пространство великого тумана, покрывай его!»


Ян Юнь был охвачен пространством великого тумана. Энергетическая сущность в его теле, его плоть и кровь, его душа, все мгновенно попало под огромное давление пространства великого тумана. Если бы он не вращал свою физическую защитную истинную сущность, чтобы противостоять, он в следующий момент обратился бы в пепел.


Ян Юнь холодно усмехнулся: «Боевое Намерение Верховного Императора! Гм! Белый Демон был прав - тебе действительно удалось понять Боевое Намерение Верховного Императора. Однако, как жаль. Боевое Намерение Верховного Императора нуждается в ком-то на уровне Божественного Начала или, по крайней мере, на уровне Короля Мира, чтобы показать свою поистине страшную силу. Что касается тебя, ты сможешь отобразить миллионную часть силы этого боевого намерения. Считаешь ли ты, что выше уровень метода культивирования, тем он сильнее? Если ты не можешь показать его полную мощность, тогда оно бесполезно, независимо от того, насколько высоко оценивается его способность! Мое Великое Искусство Уничтожения Крови отличается от того, что ты знаешь, это метод культивирования, которое полностью соответствует моей нынешней границе силы! Так как ты проглотил воспоминания Древнего Дьявола, ты также должен знать, что в Великом Искусстве Уничтожения Крови существует тотальная, отчаянная способность. Ты вынуждаешь меня использовать её!»


Великое Искусство Уничтожения Крови уничтожило сущность крови бесчисленных существ, чтобы слиться с телом. Уничтожающая кровь диаграмма, которую использовал Ян Юнь, была сформирована из сущности крови бесчисленных существ. Эта сила исходила от сущности крови бесчисленных существ и не была самой сильной способностью Великого Искусства Уничтожения Крови. Самым сильным аспектом Великого Искусства Уничтожения Крови крылась в самом мастере, её использующем.


Другими словами, мастер должен был сжечь силу своей собственной плоти и крови, чтобы сражаться.
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Глава 940



Глава 940 – Спиральная Боевая Божественная Печь


Выражение лица Ян Юня было жестоким. После слияния с душой Древнего Дьявола он уже не был смиренным и благородным человеком, каким он когда-то был. В нем действительно появилось что-то демоническое.


Внезапно раздался рев баса, он направил палец между бровями и бросился вниз!


Между бровями у Ян Юня был его третий глаз, Глаз Кровавого Закона. Но теперь Ян Юнь раздавил это глазное яблоко пальцем!


Пэн!


Глаз Кровавого Закона, который был обернут слоем кристалла, внезапно развалился. Слабый след сущности крови вздулся, вытекая темно-малиновой струйкой.


Чтобы вот так лишить себе глаза требовалось то ещё хладнокровие. Лицо Ян Юня скривилось, когда его аура внезапно взлетела вверх.


После того, как Глаз Кровавого Закона был разрушен, энергия сущности крови, которая рассеялась от него, была полностью поглощена ртом Ян Юня. Его тело начало меняться, становясь все крупнее и толще. Дракоподобные мышцы вздулись на его телае. С его спины вырвались красные щупальца, свободно передвигаясь в воздухе. Его скелет и мышцы были окрашены ярким красно-красным светом, когда красные щупальца протянулись на тысячи футов в небо, прежде чем они полностью погрузились в его тело.


Культивирование Ян Юня бесконечно приближалось к среднему этапу области Божественного Моря. Можно даже сказать, что он сумел вступить в эту область на короткое время.


Он должен был уничтожить Глаз Кровавого Закона и истощить сверхъестественные силы, которые он так долго культивировал в течение стольких лет. Только тогда он смог бы полностью прорваться с энергией Великого Искусства Уничтожения Крови, в результате чего его Великое Искусство решительно вступило бы в фазу завершения!


Если Ян Юнь докультивировал Великое Искусство Уничтожения Крови до самого высокого уровня, его бы не вынудили пойти на этот шаг. Но он был тяжело ранен и подавлял раны тайной техникой. Теперь он также знал, что Линь Мин тщательно постиг все его слабости. Более того, он был охвачен этим пространством великого тумана. Было ли это время, местность или личность, Ян Юнь был в худшем положении. Если бы он не сражался с Линь Минем, используя каждую унцию силы, которую он имел, он действительно погиб бы здесь.


«Я уничтожил свой собственный Глаз Кровавого Закона, разрушив три года моей тяжелой работы, чтобы у меня была сила крови, достигшая предела. Но если я смогу убить тебя, все, что я сделал, будет того стоить!»


единственным шансом Ян Юня на восхождение и прорыв к Божественному Морю, переход к Божественной Трансформации, а затем становление повелителем Царства Богов было бы убийство Линь Мина и получение его секретов. талант самого Ян Юня был ничем не примечателен. Во Вселенной было много таких людей, как он, больше людей, чем песчинок в пустыне. И все же все они погибли на своем пути боевых искусств. Для них достижение пика боевых искусств было лишь мечтой.


Ян Юнь яростно прикусил язык и выплюнул глоток крови. Эта кровь превратилась в проливной дождь.


Небо пролилось дождем. Призрачные вопли наполняли воздух, словно триллион призраков плакал сквозь небеса и землю.


«Кровавый Дождь Демонической Резни!» это был жестокий боевой навык в Великом Искусстве Уничтожения Крови. Чтобы использовать этот ход, мастеру нужно было сжечь свою собственную сущность и жизненную силу крови, что будет стоить ему сотни лет жизни!


Линь Мин вспыхнул. Он знал каждый из трюков Ян Юня от начала до конца. Жизнь была чрезвычайно драгоценна для мастера; он использовал бы такие способности, которые стоили бы его годы жизни только в самые отчаянные моменты. И теперь Ян Юнь использовал такой боевой навык, чтобы использовать все силы, что у него были против Линь Мина.


Каждая капля дождя крови содержала первозданную душу; это были души бесчисленных существ, которых Ян Юнь убил, чтобы попрактиковаться в его Великом Искусстве Уничтожении Крови, и в них было бесконечное негодование. Если бы этот кровавый дождь мог вторгнуться в божественную душу, это заставило бы человека сойти с ума, впасть в безумие, пока он не умер бы.


Кровный дождь падал, как ливень, безрассудно вливаясь в пространство великого тумана.


Пространство великого тумана уничтожало всю энергию и уничтожало Законы всех существо. Это, естественно, включало и кровь.


Со звонким звуком капли крови были сожжены, когда бесконечное негодование было разрушено! Однако пространство великого тумана не было непобедимым. Чтобы сохранить свою уничтожающую силу, также потреблялась энергия Линь Мина.


Когда Ян Юнь увидел большие следы пролитого кровавого дождя, он совсем не почувствовал боли. Он снова набрал язык и выплюнул еще три глотка крови. Эти три глотка крови стоили по 100 лет жизни. В сочетании с предыдущим глотком крови Ян Юнь мгновенно сжег 400 лет своей жизни.


Появлялось все больше и больше кровавого дождя, поток спускался вниз, его импульс увеличивался каждую секунду. Наконец, поток стал напоминать водопад крови, льющийся с небес!


Когда ливень пролился на пространство великого тумана, пространство великого тумана стало сокращаться, все больше и больше. Что касается Линь Мина, он чувствовал, что энергия быстро покидает его тело!


Пространство великого тумана было мощным, но его потребление энергии было столь же ужасающим. Если бы на месте Линь Мина был бы обычный мастер, не говоря уже о том, что это убило бы мастера Божественного Моря, просто попытка активировать пространство великого тумана, осушило бы их тело от энергии.


Когда пространство великого тумана было подавлено, Ян Юнь почувствовал, что его собственные силы вернулись к нему, и он снова погрузились в него, как возвращающийся поток. В это время, проявив тайные методы, не заботясь о цене, он, наконец, восстановил свою боевую мощь до самого сильного момента, который был до сих пор.


«Хахаха! Теперь я при моей самой мощной силе! Теперь я покажу тебе, насколько я силен! Если бы не твой злодейский заговор по разрушению моего Великого Искусства Уничтожения Крови, я бы сразился с тобой в таком состоянии всего через несколько месяцев! Но теперь я потратил в общей сложности 1000 лет жизни, чтобы достичь этого состояния!»


Мастер среднего этапа Божественного Моря сильно отличался от мастера Разрушения Жизни; у первого было бы 4000-7000 лет жизни. Но когда Ян Юнь был молод, чтобы быстро увеличить свои силы, он использовал тайные демонические навыки под наблюдением Древнего Дьявола, которые стоили ему 2000 лет его жизни. Теперь он потратил еще 1000 лет своей жизни за один раз. Его огонь жизни уже начал гаснуть; он как будто достиг уже среднего возраста. Если бы он не смог убить Линь Мина и найти способ восстановить свою жизненную силу, его потенциал постепенно исчез бы, и он никогда уже не сможет сделать еще один прорыв в своем культивировании.


Можно сказать, что Ян Юнь сжег все пути к отступлению.


Ян Юнь завращал свою энергию до предела, извергая силу мастера среднего этапа Божественного Моря, атакуя мечом. С его восьмым этапом Разрушения Жизни в качестве основы в дополнение ко всем ресурсам Древнего Дьявола, а также методов культивирования Царства Богов, которые он практиковал, его было не сравнить с тем, что мог достигнуть простой мастер Континента Разлива Небес. Он был даже немного сильнее Восьмого Падшего Императора Грома, что жил десятки тысяч лет назад.


Теперь с атакой, которая содержала его полную силу, небеса и земля, казалось, потеряли свой блеск. Ветер и облака исчезли, и в мире появились бесконечные пруды крови из ада Асуры.


Столкнувшись с этой атакой, Линь Мин выкрикнул: «Ян Юнь, даже если ты сожжешь всю свою жизнь, все, что вы изучали, - это второсортный метод культивирования Царства Богов, даже если ты опрокинешь небеса, сколько силы сможешь ты показать? Что касается меня, у меня есть две разные превосходящие божественные силы, я имею культивирование тела и истинной сущности, и у меня также есть боевой дух великого тумана! Мой фон, мои Концепции, моя воля, все, что у меня есть, далеки от того, с чем ты можешь сравниться. Ты делаешь все возможное, чтобы победить меня, заставляя лишь мою кровь кипеть от волнения!»


«Запылай для меня, кровь Древнего Феникса!»


Между бровей Лин Мина вспыхнул яркий пылающий красный свет, сжигая небеса и землю! Позади него появился призрак Древнего Феникса и взмыл прямо в небо!


Линь Мин схватил свою алебарду и сделал выпад. Даже убойная энергия крови на алебарде была сожжена!


Взрыв!


С мощным взрывом свет меча Ян Юня был разрушен Великой Опустошающей Кровавой Алебардой. Но в это время Ян Юнь извлек трехногую печь из своего пространственного кольца. На этой печи были выгравированы бесчисленные изображения, и среди этих изображений были лазурный дракон, алая птица, белый тигр и черная черепаха. Это были четыре разных великих Священных Животных. Эта древняя печь была запятнана кровью, как если бы она прошла через многое за бесчисленные годы!


Когда Линь Мин увидел эту божественную печь, она ничего ему не напомнила. Но окружающие 50 мастеров Божественного Моря изменились в лице.


«Это Спиральная Боевая Божественная Печь! Божественное оружие номер один на Континенте Разлива Небес! »


«Да, это действительно Спиральная Боевая Божественная Печь, Священный Артефакт, используемый для стабилизации судьбы Божественного Королевства Девяти Печей. её качество даже превосходит качество Великой Опустошающей Кровавой Алебарды и полных Доспехов Императора Демонов. Она была во владении Ян Лаотяня, но с тех пор, как он умер, Спиральная Боевая Божественная Печь, естественно, попала в руки Ян Юня».


«Я слышал слухи, что этот Священный Артефакт весит 2,16 миллиона Цзиней. Я вижу её в первый раз. Точнее сказать, эта божественная печь не появилась в мире в последние 5000 лет. Никогда еще не было случая, достаточно необходимого для того, чтобы Спиральная Боевая Божественная Печь показала себя людям».


Когда появилась Спиральная Боевая Божественная Печь, Ян Юнь использовал силу крови, обернув её вокруг печи и отправил ее в Линь Мина!


с 2,16 миллионами Цзиней эта печь почти в четыре раза превышала вес алебарды Линь Мина. И поскольку она была усовершенствована Ян Юнем, он мог свободно контролировать её своими мыслями и без необходимости не тратить слишком много энергии. Это нападение было похоже на падание древнего метеора в мир. Если бы такой атакой был поражен простой мастер Божественного Моря, его физическое тело мгновенно превратилось бы в пепел!


Линь Мина прищурился. Он полностью открыл четыре из Восьмые Ворота Скрытых Небес Основ. После открытия четырех ворот его сила составляла всего лишь 2 миллиона Цзиней; этого было просто недостаточно, чтобы противостоять Спиральной Боевой Божественной Печи.


Но у него все еще была его истинная сущность, а также его боевой дух.


«Боевой дух великого тумана, слияние!»


Серебристо-серый боевой дух в виде копья вырвался из его духовного моря и соединился с Великой Алебардой. Линь Мин взревел, поднял руку и бросил Великую Алебарду!


Грохот, грохот, грохот!


Пока алебарда летела, пространство дрожало, как будто 10 000 раскатов громов ударили вместе.


С одной стороны, было 2.16 млн. Цзиней Спиральной Боевой Божественной Печи, а с другой - 800 000 Цзиней Великой Опустошающей Кровавой Алебарды. С таким оружием, летящим со скоростью, превышающей скорость звука, насколько страшно было бы столкновение?


Бэм!


Алебарда врезалась в божественную печь. Звук оглушительного грома и грохот наполнял воздух, когда пространство рухнуло на несколько миль вокруг.


Спиральная Боевая Божественная Печь внезапно задрожала и отскочила. Но Великая Опустошающая Кровавая Алебарда также рикошетом отлетела назад. Можно было видеть, что на поверхности Спиральной Боевой Божественной Печи появилась глубокая вмятина. Это явно был след Великой Кровавой Алебарды!


Что касается Великой Опустошающей Кровавой Алебарды, она была не слишком сильно повреждена. Это была сила боевого духа. С боевым духом великого тумана, поддерживающим алебарду, её можно было бы назвать нерушимой!


«Спиральная Боевая Божественная Печь была повреждена !?"


«Великая Опустошающая Кровавая Алебарда в 800 000 Цзиней противостояла 2,16 миллионам Цзиней Спиральной Боевой Божественной Печи, и поврежденной осталась Печь!?»


Когда все увидели эту глубокую вмятину, они почувствовали, как будто они оказались во сне. Это было невероятно. Верховный Священный Артефакт Континента Разлива Небес, основополагающее сокровище Божественного Королевства Девяти Печей, божественное сокровище, стабилизировавшее судьбу нации, было фактически повреждено таким оружием? Насколько страшно было его влияние?


В ту секунду никто не смог ответить должным образом. После того, как Ян Юнь выбросил Спиральную Боевую Божественную Печь, он больше не обращал на неё внимание. Он схватил свой кровавый меч и оказался перед Линь Минем, лезвие его меча щелкнуло, как кусающая гадюка, бросившись в горло Линь Мина.


Этот меч пронзил пустоту, его скорость достигла крайности. Линь Мин холодно ухмыльнулся и отступил назад. С щелчком правой руки над его ладонью появился молочно-белый громовой шар.


Это был божественный гром, который Линь Мин взял в 100-мильном Громовом Доминионе.
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Глава 941



Глава 941 – Небесное наказание божественного грома


Ян Юнь никогда не планировал использовать Спиральную Боевую Божественную Печь, чтобы нанести тяжелый раны Линь Мину. Достаточно было иметь её, чтобы он мог бы использовать её, чтобы поймать проблеск возможности.


Несмотря на то, что Ян Юнь был из Божественного Королевства Девяти Печей, то, в чем он действительно преуспел, так это в демонических методах культивирования, полученными от Древнего Дьявола. Для Ян Юня методы культивирования Божественного Королевства Девяти Печей намного уступали в силе, по сравнению с методами Древнего Дьявола. Демонические методы культивирования, которые изучал Ян Юнь, были не слишком полезны для максимизации движения и силы Спиральной Боевой Божественной Печи. он специализировался на техниках дьявольского кровавого меча в его руке, который был создан с помощью дьявольских искусств Царства Богов.


В мгновение ока Ян Юнь нанес тысячу ударов!


Каждый из тысячи ударов меча кажется прорезал пространство и время. В тот момент бесконечные волны крови заполнили небо. Тысяча малиновых лучей света пронзили горизонт, как армия кровавых драконов!


Горный хребет в радиусе 100 миль, а также массивы Божественного Дворца и всего остального были разрублены ударами мечей!


Хотя Фея Белого Клана и другие начали эвакуировать учеников Божественного Королевства Девяти Печей, огромное количество учеников Божественного Королевства Девяти Печей умерли ужасной смертью под огненными лучами мечей! Даже у некоторых более слабых мастеров Божественного Моря была разрезана защитная истинная сущность, заставляя их кровь бурлить в их телах.


Когда все увидели эту сцену, у них не было выбора, кроме как быстро уйти. Их умы были полны шока и тревоги. Самое сильное формирование массива Девять Печей - великий защитный массив, внутри него также было множество образований массива. И теперь большинство из них были уничтожены Ян Юнем. Помимо некоторых специализированных защитных массивов во дворце почти все было превращено в мелкий порошок.


Одна тысяча ударов мечей блокировала все пути так, чтобы Линь Мин не уклонился. Они указали внутрь и направились к нему!


«Я знаю, что у тебя есть какая-то странная техника передвижения, в которой есть Законы Пространства, которые позволяют тебе телепортироваться, давая тебе беспрецедентную скорость. Но мои тысячи мечей могут разделить мощь пространства. я хочу посмотреть, как ты отступишь оттуда без силы пространства под твоим контролем!»


с трудом выкрикнул Ян Юнь. Линь Мин уже выбросил свою алебарду. Он не хотел её возвращать, поэтому взял два копья из Фиолетового Кольца, одно красное и одно фиолетовое. Красное копье было служебным оружием, которое он получил в Старом Городе Феникса. Хотя ранг его был не слишком высоким, это было жесткое оружие. Что касается фиолетового копья, то это было оружие класса Электрического Фиолетового Кирина, входящего в коллекцию Цзян Цзыцзи.


Линь Мин схватил эти два копья. За ним появилась красная и фиолетовая диаграмма дао. Сплошная энергия грома и огня яростно вырвались из Ростка Еретического Бога!


«Пронзающее Радугу!»


Гром и огонь сплелись вместе. Весь звук между небом и землей был поглощен. Мощь этого грозового огня приветствовала тысячу огней меча.


Разразилось сильное столкновение. Тысячи массивных трещин появились в земле, каждая из которых составляла сотни или даже тысячи футов.


После того, как диапазон пространства великого тумана был подавлен дождем крови, Лин Мин фактически затмил метод Ян Юня.


Почти все огни меча были разрушены. Но остатки начали прорезать занавес громового огня Линь Мина, обрушиваясь на него.


В этот момент появилось несколько нежных светящихся шаров света. Они были белого, пурпурного, золотого и других цветов; некоторые из них были размером с грецкий орех, а некоторые размером с кулак. Под маскировкой бесконечного занавеса громового огня они молча маневрировали сквозь огни меча и предстали перед Ян Юнем.


«М-м? Что это?»


Ян Юнь был поражен. Сила этих шаров света перед ним была подавлена, он не мог чувствовать, насколько они сильны. Но если они смогли прорваться сквозь сеть лучей его меча и подойти к нему, они, конечно, были не обычными. Более того, в глазах Ян Юня Линь Мин был чрезвычайно хитроумным и хитрым молодым человеком. Он не мог использовать бесполезные сверхъестественные способности.


Даже не подумав об этом как следует, Ян Юнь отступил назад. Он не хотел касаться этих семи шаров света.


Однако, когда Ян Юнь отступил, семь шаров света ударили вместе!


Даже массивный взрыв света от Пронзающего Радугу, поражающего огни меча, был поглощен. В окружающем пространстве все стало совершенно черным, что не позволяло увидеть даже собственные пальцы. Весь свет был полностью поглощен без остатка. мерцал пурпурный свет. В мире внезапно появилось фиолетовое солнце. Каждый луч божественного света, излучаемый этим пурпурным солнцем, был подобен небесным мечам длиной в тысячи миль, пронизывающим весь мир!


Эти шары света были божественным громом, который Линь Мин получил из 100-мильном Громовом Доминионе в небесах над Черным Болотом 8000 миль. 100-мильный Громовой Доминион был настоящей абсолютной зоной жизни. Даже после того, как Линь Мин ворвался на пятый этап Разрушения Жизни и поглотил Фиолетового Льва, и даже с его духовным телом и даже с поддержкой Ростка Еретического Бога, у нег все ещё не было возможности по-настоящему войти в 100-мильный Громовой Доминион. Молнии и магнитные божественные деревья могут легко испепелить его.


Весь 100-мильный Громовой Доминион был массивом, установленным персонажем уровня Императора из Царства Богов и использовавшимся для запечатывания древнего существа, которое, казалось, было Божественным Зверем. Причина тому была в том, что в небесах над Черным Болотом 8000-миль был бесконечный гром, и причина, по которой Море Чудес было названо Океаном Бесконечных Бурь, крылась в этого массивного формирования массива с атрибутом грома!


Что касается этих шаров грома, они были получены из этого массива с атрибутом грома. Даже если сила всего этого формирования массива была не более чем каплей в океане, она по-прежнему была мощью мастера уровня Императора. Мощь этих шаров грома была безгранична.


Когда вспыхнуло это фиолетовое солнце, весь мир задрожал. Казалось, что планета, на которой находился Континент Разлива Небес не могла противостоять такой божественной силе.


"Ты! Как это возможно !? Это... Это... Это Наказание Императора Грома! Как ты мог получить эту силу!?»


Ян Юнь выкрикнул в панике. 100 000 лет назад, в этой великой божественной войне, Наказание Императора Грома был одним из участников, а также противником Божественного Начала. Древний Дьявол был частью армии со стороны Наказание Императора Грома, он, естественно, ясно понимал, какую власть удерживает Наказание Императора Грома.


Конечно, по сравнению с существом на уровне Наказание Императора Грома, Древний Дьявол был всего лишь крошечным муравьем. Но однажды он ясно увидел небесное наказание божественным громом, покрывавшим весь мир. как он мог забыть такую апокалипсическую сцену?


Ян Юнь проглотил душу Древнего Дьявола, поэтому он, естественно, помнил, какова была истинная сила небесного наказания божественного грома. Даже самое незначительное пятно небесного наказания божественного грома, имел бы несравненно ужасающую взрывную силу. Нынешний Ян Юнь был намного слабее Древнего Дьявола прошлого.


Столкнувшись с этим ужасным грозовым светом, слои тумана крови, которые Ян Юнь использовал для защиты, были сожжены. Он даже чувствовал, что его собственные огни жизни были пронизаны грозовым светом.


Пуфф!


Ян Юнь яростно вырвал глоток крови, его травмы ухудшались. Хотя ему удалось избежать 70% небесной силы божественного грома, он все еще был ранен оставшимися ударными волнами взорвавшегося небесного наказания божественным громом.


«Ты получил небесное наказание божественным громом из Моря Чудес!? Это невозможно! Хотя на самом деле огромное количество небесного наказания божественного грома находится в небесах над Морем Чудес, таким, как ты, управлять им невозможно. Как ты смог контролировать эту силу!?»


Ян Юнь считал все это невозможным. Он унаследовал воспоминания Древнего Дьявола, он хорошо знал ситуацию над небом в Море Чудес.


Но независимо от того, сколько небесного наказания божественным громом там было, независимо от того, сколько там было магнитных божественных деревьев, или даже если там было несколько тысяч цепей для захвата драконов, невозможно было получить ни одно из этих сокровищ. Желающий был бы истреблен божественным громом.


Но теперь эту силу контролировал Линь Мин. И граница Линь Минв была даже ниже его собственной!


«Я уже сказал, что у меня есть более чем одна превосходящая божественная сила. Моя вторая превосходящая божественная сила может контролировать мощь грома и огня. Теперь ты можешь умереть спокойно!


Голос Линь Мина прямо донесся до ушей Ян Юня. Он не боялся говорить об этом Ян Юню, потому что в его глазах Ян Юнь уже был мертвым человеком. Он воспользовался моментом, когда Ян Юнь был тяжело ранен, чтобы начать атаку, и даже использовал силу небесного наказания божественного грома. Более того, Линь Мин имел полное понимание всех слабостей Ян Юня.


В этой ситуации, как Ян Юнь мог убежать от Линь Мина?


«Боевое намерение Небесного Демона, истребление!»


закричал Линь Мин, вращая свою истинную сущность до предела. Цветок лотоса снова начал цвести позади него. Лепестки лотоса поднимались, как жидкое пламя. Расширилось и пространство великого тумана!


Без подавления кровавого дождя Линь Мин смог продемонстрировать полную силу пространства великого тумана. Если бы Ян Юнь захотел снова сопротивляться пространству великого тумана Линь Мина, ему пришлось бы потратить еще несколько сотен лет своей жизни. Даже если бы Ян Юнь имел восьмой этап Разрушения Жизни Божественного Моря, у него не было сил сжечь большую часть его жизни, иначе он будет мерцать, как лампа без масла!


Взрыв!


Ян Юнь оказался окутан пространством великого тумана. Его сила, его истинная сущность, все начало быстро таять и уменьшаться из-за силы хаоса. С шипящим звуком 30% защитной истинной сущности Ян Юня было поглощено, и его энергия быстро ослабевала.


«Боевое Намерение Верховного Императора, небесное наказание божественного грома, ты на самом деле сумел одновременно получить силу двух Императоров. Я отказываюсь! Я не желаю это принимать!» закричал Ян Юнь. Он снова прикусил свой язык, из-за чего снова пролился дождь крови!


«Кровавый Дождь Демонической Резни!»


Глаза Ян Юнь уже стали кроваво-красными! Стоит сказать, что огни жизни Ян Юня уже достигли упадка. Он даже был тяжело ранен и мог только подавить раны тайной техникой. Тем не менее, у него не было другого выбора, кроме как снова использовать кровавый дождь. Он исчерпал много его жизненных сил, похоже, что он мог умереть в любой момент!


Хо!


Бесконечные облака крови, образовавшиеся в небе, и дождь крови охватил весь мир. Кровавый дождь снова подавил пространство великого тумана. Однако Линь Мин только холодно улыбнулся. «Ян Юнь, мастер среднего этапа Божественного Моря имеет только 4000-7000 лет жизни. Твое культивирование приблизилось к среднему этапу Божественного Моря, и твоя сила чрезвычайно могучая, поэтому ты должен был бы прожить более 4000 лет, возможно, даже 5000 лет. Но теперь ты так свободно потерял свою жизненную силу и ослабил огни своей жизни, отрезав свой потенциал боевых искусств. Ты должен знать, что, когда мастер молод, именно тогда его прогресс в боевых искусствах является самым быстрым и обычно, тогда он и совершают какой-либо прогресс. Как только мастер достигает среднего возраста или старости, его культивирование начинает снижаться, не говоря уже о каких-либо дальнейших прорывах. Даже если тебе удастся сбежать от этой битвы, тебе уже невозможно будет прорваться в Божественную Трансформацию. Тебе суждено умереть в пределах области Божественного Моря!»


Слова Линь Мина ударили в сердце Ян Юня, противодействуя ему. У Ян Юня были большие амбиции. Он мечтал о культивировании уровня Короля Мира Царства Богов, Императора и даже вершины всех боевых искусств.


Однако его талант был обыденным. Хотя у него были счастливые шансы, его шансы не могли сравниться с шансами мастеров, которым действительно улыбалась удача. Поглотив большую часть своей жизни, он оказал огромное влияние на свой потенциал. Это было больное место его сердце. И Линь Мин неоднократно тыкал именно в это больное место, приводя его в ярость.


«Хватит болтать! Зачем мне убегать!? Я убью тебя и перехвачу каждую тайну и удачу твоего тела! Даже если я потрачу часть своего потенциала, я все равно смогу компенсировать это!» Когда Ян Юнь заговорил, его глаза сверкнули кровавым светом. Он выглядел свирепым, как бешеный зверь.


Когда Линь Мин увидел свет в глазах Ян Юня, в его голове появилась мысль. «Я, наконец, понял. Я думал, что это странно. С самого начала я мог почувствовать ауру Древнего Дьявола от твоего тела. Но кажется, что Древний Дьявол больше не существует в твоем теле, и ты понимаете, что произошло 100 000 лет назад даже слишком хорошо, как если бы ты был самим Древним Дьяволом. Я знаю, что произошло. Ты слились с душой Древнего Дьявола, теряя себя в этом процессе!


Ты потерял благоразумие и мудрость, которые когда-то имел. Сегодня тебе суждено умереть!»
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Глава 942



Глава 942 – Смерть Ян Юня


Резкие слова Линь Мина снова и снова наносили удары Ян Юню, каждое новое слово было мучительнее, чем последнее. Это была боль, которая пронзала сам мозг!


Когда Линь Мин сказал, что Ян Юнь слился с душой Древнего Дьявола и потерял себя, он вроде как сказал, что Ян Юнь умер. Это было то же самое, что сказать, что тело Ян Юнь фактически было занято кем-то еще!


Услышав эти слова, как Ян Юнь не стал сумасшедшим. Его глаза были кроваво-красными, когда он взревел: «Заткнись! Я - это я! Я Ян Юнь! Линь Мин, перестань пытаться использовать свои слова, чтобы поколебать мой дух! Ты зря тратишь время!»


«Ха-ха, ты чувствуешь себя виноватым? Ты боишься? Если ты действительно веришь в то, что говоришь, то почему ты чувствуешь это? Чтобы я не говорил, настоящий Ян Юнь остался бы безмятежным, не потеряв самообладания. Но что касается тебя, ты уже впал в ярость и сходишь с ума. Это потому, что ты больше не Ян Юнь!


В сегодняшнем сражении я уже обнаружил, что ты полностью изменился. Ты становишься сумасшедшим, легкомысленным, истеричным. Ян Юнь в моем сознании не видит ни счастья, ни гнева, и его разум непостижим, не позволяя никому угадать, что у него на уме. Ты не Ян Юнь, а результат слияния Ян Юня и Древнего Дьявола. Настоящий Ян Юнь уже умер, разве ты этого не знаешь? Он умер в тот момент, когда он решил слиться с Древним Дьяволом! Что касается тебя, кто стоит передо мной, ты не более, чем душа, слитая с монстром!»


«Заткнись, заткнись, заткнись! Я убью тебя!»


Глаза Ян Юня горели от огоньков сумасшествия. Он вырвал еще один глоток сущности крови. С неба пролилась кровь, образуя бесконечный водопад крови.


У мастера было ограниченное количество сущности крови. Если бы обычный мастер попытался сделать то, что делал Ян Юнь, он уже превратился бы в высушенный труп. Единственная причина, по которой Ян Юнь не умер крылась в Великом Искусстве Уничтожения Крови.


Столкнувшись с этим еще более страшным кровавым дождем, Линь Мин громко рассмеялся: «Ян Юнь, слитие с Древним Дьяволом было самой большой ошибкой твоей жизни. Так ты потерял всю мудрость и рассудительность; ты теперь не более, чем сумасшедший дьявол. твои амбиции были слишком велики, и твои желания были слишком велики. Ты, наконец, оказался под контролем этих амбиций и желаний и погубил себя!


В будущем твое демоническое сердце станет необратимым. Ты потеряешь свой рассудок, потеряешь свою личность, потеряешь себя и станешь бешеным зверем!»


Настоящий Ян Юнь был в состоянии стерпеть все унижения, сохраняя мысли ясными. Он обладал большим мужеством, большей решимостью и был выдающимся героем своей эпохи. Если бы ему не помешали, его будущие достижения превзошли бы Императора Грома и Колдуна Южной Пустыни; он стал бы кем-то равным Императору Демонов или даже Императору Шакья!


Но как жаль. Его амбиции и его желания были слишком велики, и он оказался поглощен ими!


Единственный неправильный ход, и вся игра коту под хвост!


Если бы дьявол сердца мастера мог убить его, тогда желания и амбиции мастеров могли бы сделать то же самое!


Ян Юнь взревел. Он был словно демон. Затем, неожиданно лязгнул челюстями и откусил язык. Он ударил себя по груди, пока его ребра не разрушились, пролив ещё больше крови на кровавый меч. Кровавый меч в руке Ян Юня начал возбужденно свистеть, как будто это был демон, который освободился после 100 000 лет плена!


Ян Юнь действительно сошел с ума, забыв о всех последствиях; этот глоток сущности крови стоил ему 800-900 лет жизни.


В этот момент у Ян Юнь даже не осталось и тысячи лет. Хотя огни его жизни были чрезвычайно яркими, он платил за это сжигания его сущности крови. Как только его сущность крови будет сожжена, он войдет в сумерки своей жизни, ге весь его потенциал будет полностью поглощен!


Губы и зубы Ян Юня были запятнаны кровью, а волосы растрепаны. Он выглядел как демон, который вылетел из кровавой пропасти. Он усмехнулся, смеясь смехом, что напоминал пронзительный и уродливый крик банши.


«Линь Мин, у тебя жизнь Императора, так что ты знаешь моей боли? Мое сердце выше небес, но моя жизнь бесполезнее листа бумаги! Я родился ублюдком, моя мать не более, чем смертная. Она умерла трагической смертью в гареме, и ее труп был похоронен под каким-то случайным холмом! В детстве моя жизнь стоила меньше жизни собаки. У меня не было ни таланта, ни ресурсов, и все же благодаря гарему, который был наполнен борьбой и обманом, мне все же удалось выжить!


Когда мне было 12 лет, я столкнулся с единственным счастливым шансом в моей жизни, и это был Древний Дьявол. Однако он только использовал меня. Он обучил меня, подготовил меня так, чтобы я мог быть шахматной фигурой для него. Он даже подсадил заклинание в мое тело! Если бы я не смог найти подходящей сосуд для его владения, тогда мое тело было бы захвачено! Я терпел унижение и боль, все это в моем сердце. Чтобы тренироваться дьявольские искусства я испытал невообразимую боль. Я поглотил мою сущность крови и свою жизнь, чтобы продвинуться. Чтобы пройти испытание страсти, я убил женщину, которую я больше всего любил в мире. Чтобы избавиться от демонов сердца, я отбросил прочь все свои эмоции!


Я заплатил такую большую цену и так много пережил, все, чтобы вернуть с небес то, что я потерял! Я должен стать лучшим! Я должен стать величайшим! Я должен стать королем королей! я не хочу меньшего!


Ты сказал, что я совершил величайшую ошибку жизни, проглотив этого Древнего Дьявола, но если бы я этого не сделал, я был бы тем, кто умер. Я бы умер, разве ты этого не знаешь!? Если бы я не проглотил Древнего Дьявола, я бы не смог получить его воспоминания. Если бы я не получил его воспоминаний, то как мне удалось бы подняться в Царство Богов и стать королем всего?»


Ааааааа! Я все ненавижу! Я ненавижу, что небеса несправедливы! Я ненавижу эту судьбу, что издевается надо мной! Почему, почему? Я пожертвовал столь многим, и все же я по-прежнему уступаю тебе! Почему!?


Я должен убить тебя! Я должен получить твои секреты! Это единственный шанс, который мне остался, потому что для меня нет другой дороги! Великое Искусство Уничтожения Крови – Уничтожение 3000 Мечей!»


Ян Юнь сошел с ума. В мгновение ока он ударил его мечом 3000 раз!


Сущность крови сжигалась. Тело Ян Юня больше не выдерживало огромного количества энергии. Его раны больше не получалось подавлять. Он разразился энергией, из-за чего его меридианы разорвались, и его тело начало взрываться!


«Мой огонь жизни, не сдавайся, расцветай своим самым ослепительным блеском!»


Все тело Ян Юня было залито кровью. Он стал диаграммой дьявола крови, взяв эти 3000 огней меча и направил их в Линь Мина!


Линь Мин схватил свою Кровавую Алебарду, сжигая кровь Древнего Феникса до предела, до крайности вращая Силу Еретического Бога и полностью развязывая силу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


«В этом мире справедливости не существует. В Царстве Богов есть гении, которые рождаются с бесчисленными ресурсами, окружающими их. У них есть божественные тела и родословные, унаследованные от их родителей, и у них даже есть энергетические силы Короля Мира, что им хозяин. У них есть лучшие методы культивирования для практики, и самые выдающиеся гордые дочери небес, с которыми нужно сражаться вдвоем. Как ты думаешь, кто-нибудь в этом мире может сравниться с этим!?


Мой счастливый шанс, Божественный Кристаллический Магический Куб, что дал мне некоторые воспоминания и методы культивирования. Помимо одной превосходящей божественной силы, все другие методы культивирования, которые я получил от него, не обязательно хуже, чем те, которые могут быть предоставлены Древним Дьяволом! Хотя я не пережил заговор и обман гарема королевской семьи, я также прошел через душераздирающие и мрачные годы юности.


Предательство любимых, безразличие моего клана. У меня не было ресурсов и мне пришлось терпеть внутренние травмы, делая ставку всем, что у меня было по своему выбору. После того, как ты родился, у тебя была поддержка Божественного Королевства Девяти Печей. У меня не было. После того, как ты показал свой талант, у тебя были неограниченные ресурсы в распоряжении. Мне пришлось бороться за все, что у меня было. Ты - центральное лицо, принимающее решения в отношении величайшей силы Континента Разлива Небес, я же смог сделать свой первый шаг только в смертном военном доме, который подчинен крошечной секте третьего класса.


Путь боевых искусств состоит в том, чтобы вопреки воле небес начинать с самого начала! Ты винишь небеса в несправедливости, тогда ты можешь обвинить мир в том, что он не плоский. Ты винишь свою судьбу, и все, о чем ты можешь думать, это, как украсть секреты других для себя. Твое сознание заполонили амбиции и жадность! Ты не стеснялся жертвовать своей личностью, прибегая к любому зловещему и жестокому методу, который мог бы помочь достичь тебе целей. Из-за этого ты обрек себя на поражение и смерть!


Ян Юнь, правда, ты уже умер. Когда я убью тебя, я убью лишь монстра, сформированного из объединения настоящего Ян Юня и Древнего Дьявола!»


Слова Линь Мина были отправлены в пределах одной десятой мига, мгновенно передавая в ум Ян Юня через передачу звука истинной сущности. Он даже не скрывал знания о Божественном Кристаллическом Магическом Кубе в своем теле.


это была битва не на жизнь, а на смерть; естественно, не было никакой возможности, что его секрет будет раскрыт.


«Кровь Древнего Феникса, конденсируйся!»


С высоким криком феникса кровь Древнего Феникса сгорела и сформировала золотого фантомного феникса, который выскочил из-за спины Линь Мина. Фантом феникса взлетел в воздух, образуя массивную пламенную огненную диаграмму. Эта диаграмма дао была шириной 200 футов и содержала бесчисленные скручивающие огненные рисунки; на самом деле это были мистические следы камней хаоса из Старого Города Феникса!


«Фиолетовый Лев Источник Грома, конденсируйся!»


"Рев!"


Фиолетовый Лев выпрыгнул из Ростка Еретического Бога, воя снова и снова. Это был голос, похожий на бесконечный гром, который эхом отражался между небесами и землей. Фиолетовый Лев также превратился в громовую диаграмму дао. Эта громовая диаграмма дао была 300 футов в ширину, больше, чем диаграмма огня Дао. Бесчисленные следы грома наматывались на поверхность громовой диаграммы, как маленькие электрические змеи. Эти следы были похожи на те, которые были на 12-ти плодах дао. Они представляли собой рабочие правила Законов Грома.


Фантом Древнего Феникса превратился в огонь!


Фиолетовый Лев превратился в гром!


Это была самая сильная техника Линь Мина, нападение, великолепие и сила которого затмевали Пронзающее Радугу.


Диаграмма дао Огня и Грома!


Алебарда показалась как предвестник апокалипсиса. Весь мир был покрыт двумя красными и фиолетовыми диаграммами дао. Две диаграммы дао покрыли мир, как две шлифовальные пластины, казалось, будто они готовы уничтожить мир!


Это была сила, которая подошла к Исходным Законам Великого Дао. Это была не та сила, которую могли бы понять мастера Континента Разлива Небес.


3000 огней меча пронзили Диаграмму дао Огня и Грома!


Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн!


Серия звонких взрывов наполнила воздух, когда разрушились огни меча. Две огромные диаграммы дао задрожали. Бесчисленные следы грома и огня были разбиты огнями меча, превратившись в мощную и дикую энергию, которая ворвалась в пустоту!


Чтобы отобразить диаграммы дао грома и огня Линь Мин потратил много сил!


Его культивирование было только на пятом этапе Разрушения Жизни. Даже с Восемью Внутренними Воротами Скрытых Небесных Основ, полным духовным телом и чрезвычайно глубокими резервами энергии, что поддерживали его, он все еще был близок к достижению своего предела!


"Умри!"


Линь Мин взмахнул кровавой алебардой. Великие диаграммы дао начали собираться вместе, окружив Ян Юня!


Более половины огней меча Янь Юня были разбиты. С низким воем кровь снова всплыла со всего его тела. Позади него снова появилась диаграмма дао и начала медленно вращаться. В мгновение ока Ян Юня нанес своим мечом еще 3000 ударов!


3000 ударов мечом, а затем еще 3000 ударов, смертное тело Ян Юня уже начало рушиться. Его кровеносные сосуды были разорваны на части, и его вырвало глотками крови!


«Ты, упрямый дурак!»


Мышцы Линь Мина напряглись, а вены вздулись, как голубые черви. Он прикусил кончик своего языка, выплевывая сущность крови. его Кровавая Алебарда рухнула вниз. В воздухе диаграммы дао грома и огня, наконец, объединились вместе и яростно взорвались!


В тот момент весь цвет исчез из мира. Сильная энергия поглотила эту часть неба, отрезав её от мира. Это было похоже на то, что луна рухнула, и звезды опустились.


Эта ужасающая энергия полностью упала на Ян Юня. Кровавый меч разрушился. Искалеченное тело Ян Юня было втянуто в жестокий шторм. Его защитная истинная сущность разорвалась, как бумага, его меридианы были раздавлены, и его тело разорвало на части.
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Глава 943



Глава 943 – Прах к праху


Свет исчез, и тишина обрушилась на мир. Линь Мин был белее снега, и из уголка его рта стекала струйка крови. Этот последний удар поглотил почти все его силы и даже стоил ему небольшого количества жизненной сущности. Эту жизненную сущность можно было бы восстановить позже, но для этого потребовалось бы множество небесных материалов.


С нынешним уровнем силы Линь Мина, одновременно используя Фиолетового Льва и кровь Древнего Феникса, чтобы активировать двойные диаграммы дао грома и огня и слияние их было слишком большим напряжением для его тела. В конце концов, он все еще был только на пятом этапе Разрушения Жизни.


Окружающая территория в пределах тысячи миль была полностью разрушена до основания. Под ногами Линь Мина была огромная пропасть в десятки миль в глубину. Окончательный удар Линь Мин пробил землю.


Более 50 мастеров Божественного Моря уже отступили на сотню миль. Когда они наблюдали, как ужасающая, раздирающая землю битва подходит к концу, они остались безмолвными. За последние 100 000 лет появилось несколько человек, которые были самыми лучшими под небесами. После того, как Ян Юнь культивировал Великое Искусство Уничтожение Крови, его сила могла бы позволить ему оказаться среди этих людей. Но даже в этом случае он все же был убит Линь Минем. Самое страшное было то, что Линь Мин был только на пятом этапе Разрушения Жизни. С древних времен у самого сильного под небесами всегда было культивирование, по крайней мере, среднего этапа области Божественного Моря. Несоответствие между пятым этапом Разрушения Жизни и средним этапом Божественного Моря было слишком велико. Если бы речь шла об обычном мастере пятого этапа Разрушения Жизни, он, вероятно, даже не смог бы показ в Указ Судьбы. Что касается мастера среднего этапа Божественного Моря, он мог бы истребить сотню обычных мастеров Разрушения Жизни на пятой стадии взмахом своей руки!


Сила Линь Мина уже была невообразима; её было невозможно представить. Если бы его рост продолжится такими темпами, то, скорее всего, он смог бы прорваться к легендарному девятому этапу Разрушения Жизни. Его сила тогда достигала бы высот выше всех самых смелых мечтаний!


Безусловно, Линь Мину суждено было вознестись в Царство Богов. Но легенды и рассказы, которые он оставил бы на Континенте Разлива Небес, не имели бы равных, будь то в настоящем, в прошлом или в будущем.


«Ян Юнь еще не умер?»


Линь Мин стал пристально вглядываться в бездну. Ян Юнь был не более чем несколькими кусками плоти и крови, но его голова все еще оставалась нетронутой. Его огни жизни были ослаблены, а его аура была тонкой, как паутина.


Линь Мин двинулся, приземлившись перед Ян Юнем.


«... Линь ... Мин ...»


Ян Юнь кровоточил со всех сторон. Его зубы были выбиты, и его язык был откушен. Ему удалось использовать немного энергии, чтобы имитировать его голос, но он все еще выглядел угасающим.


«Это чувство, когда все твои амбиций разнесло на куски, сложно смириться, да?» равнодушно спросил Линь Мин. Когда он посмотрел на Ян Юня, в его глазах не было никаких эмоций. Ян Юнь использовал все возможности для достижения своей цели, какими бы гнусными они не были. Теперь, когда его судьба закончилась так, он заслужил, то что получил.


«Хе-хе ...» Ян Юнь демонически усмехнулся, его глаза заполнились отвращением и язвительностью. «Ты стоишь передо мной как победитель, но однажды и другие будут стоять перед тобой так же. Ты разделись со мной одну судьбу, ха-ха-ха-ха!»


Он ненавидел Линь Мина! Он ненавидел Линь Мин до глубины души!


Говорят, что когда люди умирают, их заключительные прощальные слова будут мирными. Но когда Ян Юнь умирал, все, что он делал, это безумно ругался.


Ян Юнь, тот, что был ещё Ян Юнем, независимо от того, врал ли он или просто скрывал свои истинные мысли всегда сохранял облик красивого джентльмена. Он не шел бы ни в какое сравнение с этим подыхающим бешеным псом.


Можно было только сказать, что Ян Юнь полностью сошел с ума, потеряв себя. Его первоначальный нрав полностью исчез.


Линь Мин мрачно вздохнул. Такова была судьба того, кто безрассудно сжигал сою душу кем-то другим. Если подумать об этом, то Линь Мину самому её очень повезло. Божественный объект, Магический Куб, смог начисто стереть метку души и позволить ему поглощать только воспоминания, делая так, чтобы на него никогда не влияли мысли другого человека.


Этот Магический Куб привел к борьбе бесчисленных великих фигур в Царстве Богов. Какими были секреты и пользы от него? Как он был создан?


Магический Куб имел загадочное происхождение, о котором было невозможно догадаться. Фактически, до этого момента Линь Мин слишком зависел от Магического Куба. Он поглотил воспоминания некоторых других, но все эти люди были персонажами на одном уровне с Императором Демонов. Они не могли сравниться со Священными Лордами или Королями Мира Царства Богов, тем более Императорами.


У Магического Куба, конечно, были другие функции. Просто Линь Мин был ещё слишком слаб, чтобы понять или использовать их.


Когда Линь Мин подумал об этом, он внезапно почувствовал, как из его груди исходит жар. Это чувство исходило от Магического Куба!


С тех пор, как Магический Куб слился с телом Линь Мина, он больше не обнаруживал себя. он просто исчез. Он не мог связаться с ним или активировать его. Даже когда он пересек Разрушение Жизни, и его тело разрывалось в тумане крови, он все еще не мог обнаружить ни одного следа Магического Куба.


Линь Мин смог только пассивно принять пожелания Магического Куба. Но в это время он смог почувствовать малейшую часть воли Магического Куба. Линь Мин чувствовал этот след воли, когда он кормил Магический Куб сущностью крови.


«Магический Куб хочет проглотить сущность крови Ян Юня?» размышлял Линь Мин. Ян Юнь был лишь мастером Божественного Моря. До этого Линь Мин уже кормил Магический Куб сущностью крови Верховного Старейшины Божественного Моря- сущностью крови старого Беса из Степей Кровавой Резни. Он думал, что следующий ран крови, который захочет Магический Куб, будет от мастера Божественной Трансформации. Он никак не думал, что Магический Куб действительно будет интересоваться сущностью крови Ян Юня.


«Хехехе, Линь Мин, я знаю, что ты хочешь подняться на пик боевых искусств, но есть бесчисленные мастера, подобные тебе, и кто из них не хочет достичь вершины !? Сколько из них, наконец, потерпят неудачу, прежде чем они доберутся до пика!? Дорога боевых искусств вымощена жизнями других людей! Рано или поздно ты будешь таким же, как я, так же, как и я!»


Ян Юнь безумно закричал, проклиная и на последнем вздохе. Линь Мин взглянул на него с жалостью. Он спокойно послал слой энергии, который покрыл разрушенное тело Ян Юня.


"Ты! Что ты делаешь?» Ян Юнь был в шоке. Внезапно он обнаружил мощную силу, действующую на него. Сила его жизнеспособности быстро покинула его тело. Она направлялась в сторону Линь Мина!


«Ты, ты хочешь проглотить меня!» лицо Ян Юня ужасно исказилось. Он был слишком знаком с этим чувством. Он несколько лет культивировал Великое Искусство Уничтожения Крови и поглощал жизни бесчисленных зверей и божественных тел и родословных мастеров Божественного Моря. Как он мог не знать, что делает Линь Мин?


Ху!


Сущность крови быстро покинула тело Ян Юня. Он был так зол, что его глаза выпячивались из орбит с чудовищной и мрачной ненавистью внутри них. Однако, поскольку его жизненная сила оставила его тело, его каждая мысль и движение замедлялись.


Массы кровавого тумана образовывали фантомы в воздухе. Там были стремящиеся драконы, странные рыбы, белые тигры, массивные змеи, всевозможные Священные Звери, все они были поглощены Линь Минем. Точнее, все это было поглощено Магическим Кубом.


На поверхности Магического Куба появился слабый алый вихрь. Все эти фантомы крови были измельчены этим вихрем.


Наконец, алый фантом гидры также был поглощен Магическим Кубом. В этот момент вся сущность крови Ян Юня была полностью поглощена.


Лицо Ян Юня было уже белым и наполнено выражением поражения; его последний вздох был близко. Линь Мин не мог не вздохнуть, тому насколько живуч был Ян Юнь. Обычно, если мастера Божественного Моря была бы отрублена голова, он бы прожил менее десяти мгновений. Но Ян Юнь боролся и все был на последнем издыхании.


Это было очевидно из-за Великого Искусства Уничтожения Крови. Ян Юнь собрал в себе бесчисленные родословные, которые были наполнены буйной и упрямой жизненной силой, в том числе даже роковой родословной гидры.


«Похоже, что даже Белый Демон был поглощен Ян Юнем». Линь Мин признал родословную гидры; он почувствовал, как аура Белого Демона исходила от неё. В пределах Царства Богов родословная гидры была в мощном клане с бесчисленными кланами, распространенными повсюду.


«Линь Мин, настанет день, когда ты ...»


Ян Юнь произнес свое последнее проклятие, но, когда он заговорил, его голова внезапно раскололась. в его лбу появилась трещина, доходящая до нижней челюсти, как нож, который проходил через арбуз. Его голова взорвалась.


Голос Ян Юнь умолк. Он умер.


Однако в тот момент, когда голова Ян Юня раскололась, крошечный кусочек остатка выстрелил, его сила души была крайне слабой. Он жестоко извивался. Эта душа испускала ауру Древнего Дьявола.


Это был пучок остатка души Древнего Дьявола, с которым Ян Юнь не слился, вместо этого решил подавить его в своем духовном море. Теперь, когда духовное море Ян Юня разломилось, у этого маленького кусочка души не осталось места, где можно было бы скрыться.


Магический Куб, похоже, не интересовался этой душой, он просто молчал. В Храме Чудес Магический Куб проглотил душу Древнего Дьявола потому, что она взяла на себя инициативу, чтобы доставить себя в Магический Куб, когда попыталась захватить тело Линь Мина.


«Ян Юнь уже умер, а ты все еще остаешься остатком душой? А ты действительно настойчивый». Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом, когда он захватил этот кусочек души в кулак.


Визг, визг!


от этого кусочка души раздались тихие крики, когда она оказалась зажата между пальцами Линь Мина, как будто это была большой крысой, которая была поймана за шею.


в сознании Лин Мина раздался голос. Это был голос Древнего Дьявола. «Не убивай меня! Не убивай меня! Я знаю много секретов о Море Чудес и Бездне Демона! Я также знаю, где многие мастера оставили свои сокровища! Ты все еще не был в Море Чудес, я могу привести тебя туда, чтобы найти сокровища!»


Древний Дьявол яростно боролся. Однако Линь Мин только ухмыльнулся. Он сжал пальцы, и с потрескивающим звуком, Древний Дьявол был полностью уничтожен.


В этот момент Ян Юнь, Белый Демон и Древний Дьявол оказались мертвы!


Линь Мин глубоко вздохнул, ощупывая грудь. Магический Куб оставался спокойным. Хотя на этот раз он поглотил сущность крови, он не открыл пространство Магического Куба.


Это заставило Линь Мина почувствовать сожаление. Казалось, что для того, чтобы снова открыть Магический Куб ему понадобится сущность крови мастера области Божественной Трансформации.


Линь Мин предположил, что это не Магический Куб поглощает сущность крови, а скорее та мощная душа, которая глубоко спала в Магическом Кубе. То есть, Священослужительница, которая использовала Магический Куб, чтобы поглотить души 10 000 Верховных Старейшин Царства Богов.


Каждый из этих Верховных Старейшин Царства Богов был супермощным мастером. Если бы Император Демонов был среди них, он был бы исключительно обыденным. Но каждый из них был полностью истреблен одним движением этой женщины.


Эта женщина, вероятно, нуждалась в сущности крови, чтобы восстановить свою собственную душу.


До этого каждый раз, когда она открывала Магический Куб, после поглощения сущность крови она сообщала ему, что ей нужна кровь, чтобы восстанавливаться.


И теперь, Магический Куб всосал сущность крови Ян Юня по своей собственной воле. Это объясняло многое, значит сущность крови Ян Юня была наконец на достаточно высоком уровне для этой женщины.


Это также должно быть произошло потому, что Ян Юнь культивировал Великое Искусство Уничтожения Крови, и жизнеспособность крови в его теле была изобильной и могущественной. У нормального мастера Божественного Моря не было бы квалификации, чтобы иметь свою сущность крови, которую использовала бы эта женщина, потому что граница Божественного Моря была для нее слишком низкой.
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Глава 944



Глава 944 – Сильнейший под небесами


по колебаниям Магического Куба Линь Мин понял кое-что. День пробуждения Магического Куба приближался. Если бы душа женщины в Магического Куба могла пробудиться, возможно, он мог бы узнать секреты Магического Куба и выяснить, что это такое было.


«Я не знаю, будет ли эта женщина врагом или другом. даже пучок души кого-то на ее уровне будет иметь ужасающую силу. Я должен как можно скорее укрепить себя; сила - самая фундаментальная истина всех ».


Когда Линь Мин подумал об этом, он поднял глаза и увидел, что к нему приближаются 50 мастеров Божественного Моря.


В настоящее время на всем Континенте Разлива Небес разбросано около 90 мастеров Божественного Моря. Большинство из них составляли эти 50 человек!


В мирные времена, если эти 50 человек собрались бы вместе, это было бы действительно впечатляющей сценой, которая была бы эквивалентна наибольшей силе Континента Разлива Небес; какое влияние они не могли бы оказать на землю? Если бы они напали на Божественное Королевство Девяти Печей, даже Ян Лаотянь испугался бы, уйдя в Божественный Дворец Девять Печей под великий массив, чтобы противостоять им оттуда.


Но теперь эти 50 людей даже не осмелились глубоко вздохнуть перед Линь Минем. Они чувствовали огромное давление, просто находясь в его присутствии.


Линь Мин был просто слишком сильным. Теперь, когда он убил Ян Юня, он официально получил звание сильнейшего под небесами. Он был кем-то со статусом, равным Императору Демонов, что жил 70 000-80 000 лет назад.


Это было абсолютное господство!


Более того, он был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Прорыв через два этапа Разрушения Жизни через 3-4 года будет для него таким же простым, как завтрак. Тогда он мог бы просто убить мощных мастеров Божественного Моря.


Из 90 мастеров Божественного моря, оставшихся на Континенте Разлива Небес, почти половина полагалась на счастливые шансы, чтобы проникнуть в область Божественного Море. Это было более 40 человек!


Из оставшихся 50, хотя большинство из них ворвались в Божественное Море своими силами и волей, у них не было ни божественных тел, ни особых родословных, и они даже не были на седьмой стадии Разрушения Жизни. Хотя они были сильнее, чем те, которые полагались на удачу, чтобы проникнуть в Божественное Море, им было бы чрезвычайно сложно шагнуть в среднюю область Божественного Моря.


Учитывая все факторы, на Континенте Разлива Небес оставалось 20 человек, которым удалось прорваться на средний этап Божественного Море и только один человек, который был в конце Божественного Моря. Это был Старик Удачи. Все другие мастера позднего этапа Божественного Моря были убиты Ян Юнем.


Мастера Божественного Моря на Континенте Разлива Небес с точки зрения культивирования, крепости и фундамента могли рассматриваться только как группа сброда перед Линь Минем.


«Мудрец Линь».


Многие мастера Божественного Моря приветствовали Линь Мина. Что касается того, чтобы называть его Младшим Братом Линем, никто не осмелился называть его этим именем снова. Это была честь и статус, обеспечиваемые абсолютным подавлением силы. Если нынешний Линь Мин захотел бы создать свою собственную секту, он даже мог бы потратить свое время, чтобы аннексировать Божественное Королевство Девяти Печей и построить секту шестого класса.


«Ян Юнь, он действительно мертв?» Фея Белого Клана увидела труп Ян Юня на земле. Его тело было покрыто кровью, и вся его кровь была высосана. Ей показалось это невероятным. Жестокий демон своей эпохи, сумевший в течение четырех лет поработить почти всех мастеров Божественного Моря на Континенте Разлива Небес, зловещий и могущественный Ян Юнь, наконец, умер.


Не только Фея Белого Клана, но и все остальные вздохнули с облегчением. У некоторых из них были установлены метки боевого духа, а мастера Божественного Моря с особой родословной ощущали еще большее чувство облегчения.


Женщина по имени Юй-эр глубоко поклонилась Линь Мину. «Мудрец Линь, убивший Ян Юня, - это милосердие жизни для меня. Я сохраню в памяти эту милость».


Вслед за Юй-эр высокий и крепкий мужчина средних лет поклонился Линь Мину. «Мой брат по крови и по жизни Ло Мо пал от рук Ян Юня. Я благодарю Мудреца Линя за убийство Ян Юня и завершение этой ненависти, за возврат этого кровавого долга».


Смерть Ян Юня всем принесла счастье и радость, наконец, они могли расслабиться.


«Мудрец Линь, если у вас есть какие-либо просьбы, пожалуйста, говорите. Я буду ждать ваших слов до моего последнего вздоха!» сказал один из мастеров.


Линь Мин спокойно ответил: «Ян Юнь - мой враг, и нам суждено было сразиться не на жизнь, а на смерть. Хотя это, помогло и вам, это небольшая милость или что-то в этом роде. Есть ли вы хотите знать, что мне нужно, то действительно есть кое-то ».


«Мудрец Линь, пожалуйста, говорить прямо. Я пройду через воду и огонь, чтобы выполнить ваше желание!» мастера выпрямились. Здесь собралось так много мастеров Божественного Моря, и каждый из них был повелителем Континента Разлива Небес, который управлял мощными сектами. Было ли что-то, что они не могли сделать?


Линь Мин улыбнулся. «Все не так серьезно. Все, вы все в основном являетесь частью Божественного Королевства Девяти Печей, Божественного Королевства Блистательного Плавления, Божественного Королевства Семи Звезд или одного из их подчиненных сект?»


"Да. Есть также некоторые свободные мастера, у которых нет секты; 7-8 из них здесь. Что касается Божественного Королевства Асуры, у них вражда с Мудрецом Линем, поэтому они поддержали Ян Юня. Мы не сочли никого из них заслуживающим доверия, поэтому мы не связывались с ними». Быстро сказал Божественный Император Семи Звезд Ли Юйсяо.


«М-м». Линь Мин кивнул. «Тогда у меня есть две просьбы. Во-первых, я надеюсь, что в будущем будет только три Божественных Королевства вокруг Моря Чудес. С этого момента Божественное Королевство Асуры перестанет существовать!»


Просьбы Линь Мина потрясала. Всего несколькими словами он приговорил Божественное Королевство к облитерации. У него действительно было достаточно мощи, чтобы сказать это.


Ли Юйсяо глубоко вдохнул, когда услышал слова Линь Мина, но он не был удивлен. Божественное Королевство Асуры с Линь Минем были все равно, что огонь и вода. Если бы Линь Мин планировал в будущем подняться в Царство Богов, он, несомненно, оставил бы свою семью и наследие на Континенте Небесного Разлива. Если бы здесь осталось бы какое-то враждебное влияние, жадно смотрящее на них, как он мог быть покоен?


Четыре Божественных Королевства существовали более 10 000 лет. Теперь, из-за всего лишь нескольких слов Линь Мина их стало бы меньше. Осталось бы только три больших столпа!


«Как насчет этого?» Брови Линь Мина поднялись.


«Нет проблем!» согласился не только Ли Юйсяо, но и другие важные фигуры из трех Божественных Королевств также согласились. По правде говоря, причина, по которой четыре Божественных Королевства могли сосуществовать друг с другом в стабильном состоянии более 10 000 лет, была во взаимном подавления друг друга. Цена войны была бы просто слишком велика. Что касается объединения сил с другим Божественным Королевством, чтобы завоевать другое, если бы они могли это сделать, тогда могли бы и другие. Интересы и уловки между четырьмя Божественными Королевствами были слишком сложными и запутанными; начать войну было бы совсем непросто.


Но теперь, из-за Линь Мин, все это перестало бы быть проблемой!


Линь Мин продолжил: «Истребите Божественное Королевство Асуры. Их территория, ресурсы и преимущества будут разделены между тремя вашими Божественными Королевствами. Я не буду вмешиваться, и я не хочу этого. У меня только одно требование. Когда вы будете это делать, не убивайте без разбора. Попытайтесь использовать мирные средства для разрешения конфликта, если это возможно. Что касается наследия и потомков Божественного Королевства Асуры, не убивайте их всех. Вы можете поглотить их в своих три Божественных Королевства и позволить им продолжать существовать».


Руководители трех Божественных Королевств были рады услышать об этом от Линь Мина. Это было равносильно выдаче им гигантского пирога. Со сдерживанием Линь Мина и объединенных сил трех Божественных Королевств, Божественное Королевство Асуры было обречено на разрушение. Вероятно, будет не так много людей, которые бы сопротивлялись этому. В этой войне они могли бы получить наибольший урожай в обмен на наименьшие потери.


Что касается Божественного Королевства Асуры, то они существовали более 10 000 лет, а накопленные ими ресурсы были ценными за гранью воображения. Если бы три Божественных Королевства могли одинаково разделить эти трофеи, тогда многие семейные кланы Священных Земель и даже многие секты пятого класса могли бы взять чашку этого супа.


Где можно было ещё найти такое чудо?


Линь Мин продолжал: «Есть и другое дело. Божественное Королевство Асуры имеет подчиненных, Северо-Западную Великую Пустыню. Там есть кое-кто по имени Ван Ичань. Я не хочу, чтобы он продолжал жить в этом мире».


Причина, по которой Линь Мин была разоблачен, была связана с тем, что Ван Ичань рассказал, что знал Ян Юню. Это привело к тому, что семья Линь столкнулась с великой катастрофой.


Линь Мин вступил в конфликт с Ван Ичанем во время его великого свадебного банкета, пригрев змею на груди. После того как Линь Мин поднялся бы в Царство Богов, он не хотел, чтобы такая гадюка стремилась к его семье. Если бы этот человек умер, он чувствовал бы себя намного спокойнее.


«Это незначительный вопрос. Пожалуйста, позвольте мне разобраться с этим». Ли Юйсяо вызвался все исполнить. Ван Ичань был лишь мастером Разрушения Жизни, убить его было не сложнее, чем убить цыпленка. Что касается Северо-Западной Великой Пустыни, они, конечно же, не посмели бы укрыть Ван Ичаня. Это было смерти подобно.


С 15 лет, когда Линь Мин официально вышел на путь боевых искусств, прошло 11 лет. 11 лет назад он был всего лишь несущественным и второстепенным персонажем, которого не стоило и вспоминать, но теперь, всего лишь несколькими словами, он смог изменить статус-кво на Континенте Разлива Небес!


В течение следующих трех лет Божественное Королевство Асуры будет вырезано и аннексировано, полностью исчезнув с карты мира. Что касается Сыту Хаотяня, то гордый правитель его эпохи будет загнан в тупик и погибнет на пути сожаления. После этого на этом континенте Божественное Королевство Асуры перестанет существовать, и имя его исчезло бы в безвестности.


Конечно, это уже совсем другая история.


......


Линь Мин пересек несколько десятков миллионов миль, чтобы добраться до Гигантского Левиафана в Южном море.


В рамках небольшого измерения Гигантского Левиафана собрались Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Демоническое Сияние, Линь Фу и Линь Му.


Даже Лан Яни появилась. После стольких лет она наконец снова увидела Линь Фу и Линь Му. Она была полна вины и смущения, увидев их, и глубоко поклонилась им.


Линь Фу и Линь Му, как говорится, помогали растить Лан Яни с самого детства. Когда они снова увидели ее, их переполнили эмоций.


Линь Мин стоял в стороне, ничего не говоря. Му Цяньюй подошла к Линь Мину и спросил его мягким голосом: «Когда ты планируешь уйти?»


Сердце Линь Мина задрожало. Он знал, что так называемый «уход» по правде подразумевает вознесение в Царство Богов. Когда он ушел, неизвестно, когда они снова смогли бы встретились. Лин Мин чувствовал себя виноватым перед Му Цяньюй. После их великой свадьбы им удалось провести всего несколько месяцев в нежности и любви, прежде чем он отправился к четырем Божественным Королевствам. Во время этого приключения его не было несколько лет. И теперь, когда они снова встретились, он должен был скоро вознестись в Царство Богов.


«Я еще об этом не думал» Линь Мин не знал, что сказать.


Му Цяньюй мягко улыбнулась. «Ты не должен чувствовать себя виноватым. На самом деле, с того дня, как я отдала тебе свое сердце, я знала, что, возможно, я не смогу продолжать идти по тому же пути, что и ты. Я просто не думала, что этот день наступит так скоро.


Независимо от того, что готовит будущее, это тот выбор, который я сделала по своей воли и желанию. Знаешь, если бы не ты, я бы наверняка погибла на войне в Южном море. Я тоже иду по пути боевых искусств. Все мы, культиваторы, считаем боевые искусства главным, пока чувства и сантименты просто мелкие детали. Когда ты отправишься в Царство Богов, делай это с уверенностью. Я останусь в нижнем царстве и буду руководить всем здесь».


шепнула в ухо Линь Мина Му Цяньюй. Чтобы стать настоящим мастером, если только вы не были мастером, специализирующимся на эмоциях, нужно было полностью отдавать себя боевым искусствам, не имея времени на такие вещи, как чувства. Культивирование боевых искусств было само по себе борьбой против небес. Только когда мастер решал, что на дальнейшее продвижение не было большой надежды, они успокаивался, женился и брал наложниц, живя, наслаждаясь отведенным ему временем. В противном случае большинство из мастеров будут горько и усердно культивировать, преследуя Великое Дао всем сердцем и волей. Что касается чувств, они становились равнодушными к ним.


Му Цяньюй также была гением боевых искусств. Хотя она не могла сравниться с этими пиковыми талантами уровня Императора, у нее была поддержка огромного количества ресурсов, приносимых Линь Минем, а также капля родословной Древнего Феникса, слитой в ее тело. Для нее было бы легко проникнуть в Божественное Море в будущем.


Она была не такой женщиной, которая бы незаметно прожила бы свою жизнь, как только ее мужчина ушел; у нее также была своя дорога боевых искусств, которую она желала пройти, и она также была отчаянно независимой. Если бы она не встретила такого человека, как Линь Мин, то отказ от брака на всю жизнь для неё тоже был бы приемлемым делом.
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Глава 945



Глава 945 – Величайшее событие с самых древних времен


В течение следующих нескольких месяцев Линь Мин жил в Гигантском Левиафане со своей семьей и хорошими друзьями, путешествуя обратно на Континент Разлива Небес.


В течение этого времени Линь Мин не тренировался. Вместо этого он проводил время с Му Цяньюй, Цинь Синсюань, своими родителями и остальными, наслаждаясь счастливыми днями.


После встречи после столь долгой разлуки Линь Мин и Му Цяньюй были близки, как рыба и вода. У них не было большого опыта в этом отношении. Как культиваторы боевых искусств, они, естественно, должны были подавлять страсти и похоть в своих сердцах. Но теперь они, наконец, могли побаловать себя и своё сердце.


«Линь Мин, какие у тебя планы в отношении Младшей Сестры Синсюань? Планируешь ли вы забрать ее в Царство Богов с собой?» После жаркой ночи Му Цяньюй лежала на груди Линь Мина. Ее лицо раскраснелось, дыхание сбилось.


Линь Мин погладил душистую и теплую грудь своей жены, думая об ответе. С тех пор, как клан семьи Линь пострадал от действий Ян Юня, серия событий бросила тень на его сердце. К счастью, они не придавали слишком большого значения Лан Яни, иначе последствия были бы гораздо более серьезными.


Если бы он привел Цинь Синсюань в Царство Богов, она стала бы его слабостью. Он понятия не имел, каких могущественных врагов он наживет в будущем. Если бы он столкнулся с недобросовестным противником, он, вероятно, решил бы навредить Цинь Синсюань.


Чувства Линь Мина смешались. Если что-то действительно произошло бы с Цинь Синсюань, если ее унизили бы, изнасиловали или убили, он не мог себе представить, что он будет делать.


Если он оставит Цинь Синсюань на Континенте Разлива Небес, то, даже если ему удастся оскорбить кого-то могущественного в Царстве Богов, она все равно будет в безопасности здесь из-за барьера, который Божественное Начало установил по всей планете.


Линь Мин покачал головой. «Культивирование Синсюань слишком слабое. Даже с моей помощью ей будет нелегко достичь Божественного Моря в будущем. А переход на более высокие уровни будет еще сложнее. Кроме того, каналы между Континентом Разлива небес и Царством Богов были закрыты. Если я попытаюсь привести ее вверх, могут возникнуть некоторые проблемы. Даже сейчас я понятия не имею, как подняться. Я должен попросить о помощи Старика Удачи или Духа Храма Великого Храма Древнего Феникса».


Правила мира изначально позволяют только мастеру Божественного Моря подняться в Царство Богов. В настоящее время Линь Мин был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Даже если его сила уже превзошла силу нормального мастера Божественного Моря, он все равно не смог бы обойти это правило. Если он захочет подняться, ему, вероятно, придется заплатить определенную цену; взяв кого-то с собой он лишь усложнит себе задачу.


На что Му Цяньюй сказала: «Я хочу, чтобы все было просто. Однако оставлять Младшую Сестру Синсюань в нижних царствах несправедливо».


Линь Мин почувствовал себя чрезвычайно виноватым после слов Му Цяньюй. Он мог предоставить Цинь Синсюань и Му Цяньюй бесчисленные счастливые шансы, но он в конечном итоге не мог ходить с ними.


Линь Мин вынул пространственное кольцо. «Здесь есть 80 миллионов камней духовной сущностей, а также всевозможные редкие и драгоценные таблетки, небесные материалы, небесные сокровища и всевозможные другие вещи. Здесь же также стабилизирующее национальную судьбу Божественного Королевства Девяти Печей божественное сокровище, Спиральная Боевая Божественная Печь. Её можно использовать для стабилизации судьбы Острова Божественного Феникса. Со мной, как сдерживающим фактором, а также с другими мастерами Божественного Моря, которые получили мою помощь, никто не должен и думать о том, чтобы некоторое время двигаться против Острова Божественного Феникса».


После того, как Линь Мин убил Ян Юня, он, естественно, получил все его вещи. В дополнение к сокровищам Мастера Степей и самих Степей Кровавой Резни богатства Линь Мина были неисчислимыми.


Му Цяньюй молча получила пространственное кольцо. Это было просто нелепое богатство, почти равное национальной казне Божественного Королевства. Особенно эта Спиральная Боевая Божественная Печь. Это было сокровище, используемое для стабилизации национальной судьбы Божественного Королевства Девяти Печей; ценность её была невообразимой.


Но Му Цяньюй не была довольна. Она знала, что это наследие, которое Линь Мин оставляет.


«Тогда как ты отплатишь Младшей Сестре Синсюань?» спросила Му Цяньюй.


«Устрою великую свадьбу для всего мира. Мы также потратим время, чтобы перенести Остров Божественного Феникса в центральный регион Континента Разлива Небес. С моей силой и влиянием мы будем стоять там и станем Священной Землей с этого момента!»


......


Три месяца спустя Гигантский Левиафан вернулся на Континент Разлива Небес. Линь Мин и все остальные прошли через передающие массивы, чтобы быстро вернуться в центральный регион. До того, как Ян Юнь умер, он, по крайней мере, совершил одно последнее доброе дело, он создал почти идеальную сеть массивов передач. Это сделало путешествие по Континенту Разлива Небес намного удобнее.


Вскоре после этого важная весть распространилась по всему Континенту Разлива Небес. Это была новость о великом браке Линь Мина.


Приглашение получил каждый мастер Божественного Моря большой секты. Самый сильный под небесами, Линь Мин, на самом деле планировал провести церемонию бракосочетания двойного культивирования с никому неизвестной женщиной.


Три Божественных Королевства, а также многие Священные Земли были очень удивлены. И даже разочарованы. Стоит упомянуть, что нынешний статус Линь Мина с его верховной властью, был почти неприступным. Даже если бы они знали, что Линь Мин собирается вознестись в Царство Богов, бесчисленное множество сект, охотно женили бы его на своих самых гордых дочерях.


Даже если Линь Мин и поднялся бы в Царство Богов, он все равно оставил бы свою славу и наследие на Континенте Разлива Небес; никто не посмел бы двигаться против его народа, потому что никто не мог гарантировать, что он не вернется в будущем. С другой стороны, связи Линь Мина были чрезвычайно обширными. Многие мастера Божественного Моря получили от него спасительную любезность; они были обязаны ему великой милостью.


Когда мастер достигал области Божественного Моря, ему было нелегко быть должным что-либо кому-либо, потому что он старались избегать вовлечения себя в карму. Они считали подобные одолжение другим горькими на вкус, и всегда искали возможности вернуть долги. В этой ситуации, если кто-то осмелился бы действовать против семьи Линь Мина, оставшейся на Континенте Разлива Небес, Линь Мину не пришлось бы даже действовать, чтобы этот человек стал мишенью всего мира.


Более того, если бы они спасли семью Линь Мина, а Линь Мин вернулся в будущем, он, вероятно, возместил бы им за их доброту. Неизвестно, какого уровня силы мог бы достигнуть Линь Мин. Просто те некоторые случайные предметы, которые он раздавал, могли любого привести в бесконечный восторг.


Если бы великие секты могли бы выбрать самую изысканную и совершенную женщину, чтобы получить милость Линь Мина и завоевать его сердце благодаря выдающемуся таланту и красоте, тогда это было похоже на восхождение на великое дерево, которым был Линь Мин. Они смогут получить 10000 лет бесконечной удачи!


Но Линь Мин уже планировал жениться; как бы все эти великие секты могли не разочароваться.


Некоторым людям было любопытно. Вскоре они узнали, что, когда Лин Мин был в Регионе Южного Горизонта, он уже провел отличную свадьбу. Эта будет вторая. Другими словами, у Лин Мина уже была жена.


Это была хорошая новость. Это было доказательством того, что Линь Мин не отказывал наложницам. Это делало все намного проще. Стоит упомянуть, что в то время, когда Линь Мин рисковал в центральном регионе все эти годы, он сохранял чистое сердце, равнодушное, как лед. Они боялись, что Линь Мин был тем парнем, который имел только боевые искусства в своем сердце и беззаботно шел по пути боевых искусств без каких-либо других проблем, не интересуясь вопросами отношений между мужчинами и женщинами. Если бы это было так, они действительно понятия не имели бы, с чего и начать.


Хотя отдельные люди, избранные великими сектами, были самыми славными и гордыми дочерями небес, правда заключалась в том, что они не слишком заботились о том, чтобы быть женой Линь Мина; даже став наложницей они получили бы более чем достаточно.


Пользуясь этой возможностью, многие великие секты принесли богатые подарки на великую свадьбу Линь Мина, а также отослали туда самых прекрасных молодых героев их сект, чтобы они могли увидеть мир и расширить свой кругозор. Конечно, они также привлекли самых ошеломляющих и привлекательных молодых женщин, у которых были таланты, дарованные небесами.


Местом проведения свадьбы был выбран новый Дворец Алой Птицы. Дворец Алой Птицы парил в небесах с помощью массивных образований. Рядом с силовыми массивами парили и также несколько потусторонних небесных гор. На вершине этих небесных гор были бесчисленные разноцветные радуги, которые освещали небеса в ослепительной славе, а также грандиозные дворцы, украшающие пейзаж. Там же было множество редких духовных цветов и духовых деревьев. Бесчисленные мирские сокровища расцвели под действием заклинаний. У этих заклинаний была сила миллиона духовных камней, тающих в них. Энергия неба и земли здесь была богата до такой степени, что она почти конденсировалась в пузыри. Приятнейшие ароматы, облака, павильоны, всевозможные красивые достопримечательности лишь подчеркивали красоту друг друга. Если бы смертный мог сделать здесь всего один вздох, он прожил бы сто лет в добром здравии. Это была настоящая бессмертная сказочная страна в мире смертных.


Фактически, большинство из этих договоренностей не было сделано Линь Минем, и он не очень заботился о том, чтобы делать их. Что касается Острова Божественного Феникса, их фон был слишком слабым, и они также не могли организовать такие красоты. Все это было сделано совместно тремя Божественными Королевствами и различными Священными Землями. Они хотели сделать эту великую свадьбу великолепной и яркой, чтобы угодить и поприветствовать Линь Мина. Эти секты старались изо всех сил; они действительно постарались на славу.


Можно сказать, что церемония бракосочетания Линь Мина стала самым грандиозным событием на Континенте Разлива Небес за последних нескольких десятков тысяч лет! Возможно, только церемония установления секты шестого класса может достичь аналогичных высот. В противном случае, кто мог бы собрать почти 80 мастеров Божественного Моря?


Собрались почти все мастера Божественного Моря на континенте; включая даже Ван Йэньли из Северо-Западной Великой Пустыни. Что касается дела о его мертвом сыне, он пришел на эту свадьбу с сердечным смехом, даже приготовив щедрые подарки, чтобы извиниться за то, что сделал его сын. Ему было все равно на смерть Ван Ичэня. В конце концов, у него было более тысячи сыновей. Он только ненавидел тот факт, что его сын, возможно, связал его с бедствием.


Помимо трех Божественных Королевств, присутствовали также многие важные фигуры Священных Земель, Суверены и Верховные Старейшины сект пятого класса, знаменитые Старейшины со всего мира, Патриархи семейных кланов пятого класса и многие другие. Все они принесли свои подарки.


Пришло также много одиноких и своевольных мастеров. Хотя за ними не было секты, они все еще были сильными персонажами, владыками их собственных земель. Они пришли, чтобы испытать прославление самого сильного под небесами. Если они пропустили бы такое грандиозное событие, равное которому не случалось уже десятки тысяч лет, они действительно почувствовали бы сожаление.


Возле нового Дворца Алой Птицы и небесных гор, которые плыли в небе, появилось так и бесчисленное множество блестящих золотых божественных экипажей. Там же были и корабли с нефритовым духовные лодки и корабли, паланкины, многие из которых были ведомы Священными Зверями всех сортов. Это действительно казалось великим собранием бессмертных.


Среди всех этих ослепительных божественных экипажей и судов был чрезвычайно простой зеленый вол, который торчал как отведенный больной палец. Кроме того, что он шел по облаку, этот зеленый вол ничем не отличался от быка, которого бы использовала обычная семья смертных на ферме.


Это было, конечно, добрый спутник Старика Удачи.


«Хахаха, Маленький Друг Линь, прошло четыре года с тех пор, как мы в последний раз встречались, ты действительно расцвел в великолепии. Хотя я уже ожидал, что ты станешь самым сильным под небесами, я не думал, что этот день наступит так скоро! Этот старик не получил приглашения, но, возможно, ты позволишь мне присоединиться к празднествам?»


«Старший Удачи знатный шутник. Причина, по которой этот юниор может быть здесь сегодня, - в том, что я получил приют и руководство Старшего Удачи. Этот юниор хотел пригласить Старшего Удачи на этот свадебный пир, но вот Старший Удачи скрыт в движениях, как божественный дракон, который не показывает свою голову, только хвост. Мне некуда было отправить приглашение».


Линь Мин приятно рассмеялся. Он задолжал Старику Удачи. Даже в Храме Чудес, Старик Удачи дал Линь Мину шанс бежать. Он также жестоко ранил Белого Демона. Если бы Белый Демон и Ян Юнь объединили бы свои силы в то время, он бы никогда не смог выбраться живым, даже с помощью Магического Куба.


Это грандиозное мероприятие продолжалось девять дней. Но Линь Мин появился только в первый день. Он привел Цинь Синсюань, чтобы поговорить с толпой и выпить с важными гостями. Затем они улетели вместе.


Многие секты привели гордых, красивых дочерей небес на этот свадебный банкет, чтобы получить расположение Линь Мина. Все они остались разочароваными.
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Глава 946



Глава 946 – Воплощение нефритового свитка


На вершине плавающей горы, под сиянием разноцветных огней, Линь Мин и Цинь Синсюань лежали на траве, наблюдая, как мимо них проносились белые облака. Все чудеса вокруг них опьяняли, как во сне.


Мир был ему кроватью, цветы одеялом, пока красивая женщина обнимала его, Линь Мин любовался пейзажем. Он стоял на самой вершине Континента Разлива Небес, его жизнь, можно сказать, достигла пика счастья.


За прошедшие годы, если Линь Мин не культивировал упорно, то он убивал или убегал. Он быстро бросался во всевозможные опасные ситуации, имея лишь зыбкие надежды на выживание; у него никогда не было возможности успокоить его сердце и насладиться жизнью.


Если человек не пожил бы такой свободной и славной, почти сказочной жизнью, тогда жизнь у него бы точно не удалась. В то время как дорога боевых искусств была заполнена длительными периодами культивирования, мастерам также нужно было осознавать себя и свои чувства. Им нужно было испытать сотни эмоций жизни; это также была часть культивирования.


Линь Мин осторожно провел пальцами по телу Цинь Синсюань. Она прижалась к его груди, как кошка. Оба их сердца были наполнены беспрецедентным покоем.


По прошествии долгого времени Цинь Синсюань, казалось, вдруг что-то вспомнила. Она сказала: «Муж, прежде чем Старик Удачи ушел, он оставил тебе письмо. Ты можешь взглянуть на него».


Линь Мин слегка улыбнулся. «Я уже знаю, что хотел сказать Старик Удачи; речь идет о восхождении. К сожалению, я не могу пойти со Стариком Удачи. У него уже есть секта, которой он посвятил свою жизнь, и эта секта подходит для меня меньше, чем Клан Древнего Феникса. Я также только на пятой стадии Разрушения Жизни; ему будет трудно открыть для меня пространственные ворота. Я могу только отказаться от добрых намерений Старика Удачи».


Линь Мин планировал как можно скорее вознестись; он, конечно же, не станет дожидаться момента, когда он достигнет Божественного Моря. «Синсюань, если не произойдет ничего непредвиденного, я останусь в нижних царствах еще на год или два. Прежде чем я уйду, я помогу поднять твое культивирование до Возобновляемого ядра и культивирование Юй-эр до Разрушения Жизни. Завтра мы отправимся в небольшое приключение; я приведу тебе кое-куда, чтобы развлечься».


«М-м? Куда?"


«Ты узнаешь, как только мы доберемся».


Местом, куда Линь Мин отвел Цинь Синсюань и Му Цяньюй к были Степи Кровавой Резни, а именно - Дорога Императора.


Когда Линь Мин, как Мастер Степей привел их, не было никого, кто бы осмелился бы остановить Цинь Синсюань и Му Цяньюй от входе на Дорогу Императора. Более того, большинство Мастеров Башен и Верховных Лордов контролировались Демоническим Сиянием. В будущем Степи Кровавой Резни станут отличной поддержкой для Острова Божественного Феникса.


Цинь Синсюань и Му Цяньюй разделились и отправились в две разные Башни Смерти, отдельно входя на Дорогу Императора. Что касается Линь Мина, он также вошел и начал изучать императорские каменные таблички.


Дорога Императора каменных табличек была намного ниже уровнем загадочности по сравнению с путем огней воли. Каменные таблички императора были исписаны Законами, которые гении оставили после того, как они прошли через Дорогу Императора. Сам Линь Мин ни одну из этих каменных табличек не оценил высоко. Даже самые лучшие из этих императорских каменных табличек уступали в изысканности нефритовым свиткам Законов Грома, оставленным Цзян Цзыцзи.


Линь Мин был немного разочарован этим.


Божественное Начало и богиня из Бездны Вечного Демона, каждый оставил свой огонек воли, но они не оставили никаких каменных табличек императора. Величайший урожай Линь Мина на Дороге Императора заключался в том, чтобы войти в пространство великого тумана, оставленным Божественным Началом. Ему удалось сформировать свой боевой дух великого тумана за один раз и даже вступить в контакт с мистическими Законами Хаоса.


Никакого подобного счастливого случая не было на дороге каменных табличек императора.


В последующем году Линь Мин помог Цинь Синсюань и Му Цяньюй в культивировании, проводя свои дни в любви и тепле.


В течение этого года Цинь Синсюань преуспела в прорыве в область Возобновляемого ядра. По сравнению с Му Цяньюй, которая ворвалась в область Возобновляемого ядра в возрасте 30 лет, она была на два года быстрее.


Что касается Му Цяньюй, она была на пике последнего этапа Возобновляемого ядра, всего в одном шаге от Разрушения Жизни. она чувствовала, что ее основы и фона было недостаточно, поэтому она намеренно подавила ее культивирование. В противном случае она уже прорвалась бы.


Что касается Линь Мина, он использовал этот год, чтобы полностью стабилизировать свое культивирование и отточить свое понимание Законов. Он полностью уничтожил все скрытые опасности, оставшиеся после смехотворно быстрого роста его культивирования.


Весной через год, в ясный солнечный день, Линь Мин привел Му Цяньюй и Цинь Синсюань в Мистическую Область Божественного Финикса, где они вошли в ограниченную зону.


Прежде чем Линь Мин вошел в эту зону, Дух Храма уже ощутил его присутствие.


у его ухе раздался эхом старый и безразличный голос: «Сколько лет уж прошло, претендент».


«Мм. Прошло много времени. Приношу свои извинения за то, что мы помешаем старшему. На этот раз я пришел, чтобы задать вам вопрос. Как я могу прорваться через пространственный барьер этого мира? Я хотел бы покинуть Континент Разлива Небес и отправиться в Царство Богов».


На что Дух Храма сказал: «Претендент, леди Фея Фэн уже исследовал ситуацию Континента Разлива Небес. Пространство-время вокруг этой планеты было заблокировано какой-то таинственной силой. Если вы хотите создать пространственный канал из этого мира, чтобы подняться в Царство Богов, тогда это будет очень сложно сделать. Самый простой способ - перейти в другой мир через массив передачи, а затем создать оттуда пространственный канал. Когда вы покинули Старый Город Феникса, леди Фея Фэн также отдала вам несколько нефритовых свитков. в одном из этих нефритовых свитков есть один волосок Феи Фэн. Если вы сокрушите этот нефритовый свиток, то волосы превратятся в ее воплощение. Вы можете положиться на это воплощение, чтобы снова поговорить с Леди Феей Фэн».


«М-м? Неужели это возможно?» Линь Мин был ошеломлен. Он не думал, что Фея Фэн оставит такой план на случай непредвиденных обстоятельств. Когда он покинул Старый Город Феникса, Фея Фэн дала ему несколько нефритовых свитков Концепции Огня, чтобы он мог их воспринимать. Он никогда не обнаруживал в них ничего странного.


Дух Храма ответил: «Леди Фея Фэн и Гуру Синее Пламя посчитали, что у вас есть карма на Континенте Разлива Небес, которую вы еще не разрешили, и большая судьба, которую вы еще не унаследовали. Если вы преждевременно вознеслись бы в Царство Богов, тогда вы не сможете полностью раскрыть в свой потенциал. Таким образом, они позволили вам вернуться на Континент Разлива Небес.


Однако самая элегантная рыба белого дракона по-прежнему сдерживается рыбаками и птицами. Хотя вы - сильный дракон в глубоком пруду, и у вас также есть благодарность леди Феи Фэн, прежде чем вы вырастите, ваша судьба будет неумолимо заполняться испытаниями и невзгодами. Без защиты, даже если ваша судьба сильна, все еще существует опасность того, что вы погибнете .


Итак, леди Фея Фэн потратила сто лет своего культивирования, чтобы создать ее воплощение на своем волоске, что мог бы сопровождать вас. Она не сообщила вам об этом, чтобы вы не выросли высокомерным сердцем и не продемонстрировали свой истинный потенциал, не достигнув вершины судьбы на Континенте Разлива Небес и не урегулировав свои кармические связи. Но если вы действительно столкнулись бы с несчастным случаем, и ваша жизнь была бы под угрозой, этот нефритовый свиток сработал бы автоматически, и воплощение леди Феи Фэн показалось бы, всесторонне защищая вас.


Из-за Законов, которые ограничивают Континент Разлива Небес, это воплощение имеет культивирование, подавленное до пика позднего этапа области Божественного Мморя. Тем не менее, воплощение прекрасно унаследовало понимание леди Феи Фэн Законов. Чтобы она могла уничтожить кого-то, вроде сильнейшего под небесами на Континенте Разлива Небес по взмаху руки».


неторопливо пояснил Дух Храма. Линь Мин глубоко вздохнул. Он никогда не думал, что Фея Фэн столько всего скрывает.


С границей силы Феи Фэн, не говоря уже о том, что ее воплощение было подавлено до позднего этапа Божественного Моря, даже если оно было подавлено до Разрушения Жизни, этого было бы более чем достаточно, чтобы уничтожить Ян Юня. Нужно упомянуть, что Линь Мин был только на пятом этапе Разрушения Жизни, и ему удалось убить Ян Юня. Культивирование было не всем. Если бы истинная форма Феи Фэн прибыла бы в этот мир, даже если бы ее культивирование было подавлено до четвертой стадии Разрушения Жизни, она, вероятно, смогла бы победить Линь Мина с его пятым этапом Разрушения Жизни. Это было несоответствие, обусловленное разницей границ.


«Я никогда не думал, что Старшая Фея Фэн сделает такие приготовления. Я, Линь Мин, сохраню эту доброту в моем сердце» честно сказал Линь Мин. Он знал, что он в настоящее время неважный человек. Если бы он проявил большой талант, его все равно можно было бы назвать только лишь талантливым юниором. Когда он получил первое место в испытании, это произошло только лишь в нижнем царстве, Городе Старого Феникса. Испытания в Царстве Богов было бы куда страшнее; там было просто слишком много гениев.


Новая партия талантов появлялась каждые десять лет или около того, и эти таланты накапливались в течение десятков тысяч лет. Даже если он был самым выдающимся талантом своего поколения, это не значит, что он достиг бы больших успехов в будущем.


Со статусом Феи Фэн она все же тщательно устроила такую защиту для него. Этого было достаточно, чтобы Линь Мин запомнил её доброту.


Дух Храма продолжал: «Леди Фея Фэн действительно приложила огромные усилия, чтобы помочь вам, но и вы не разочаровали её. С тех пор, как вы вернулись и до сих пор, этот вид воплощения так и не был активирован. Это доказательство того, что вы отлично разрешили свои кармические связи на Континенте Разлива Небес. Теперь вы можете выбрать любое время, чтобы вознестись. Конечно, не задерживайте слишком надолго. Вы уже стоите на вершине Континента Разлива Небес. Ваша судьба в нижних царствах уже достигла своего пика. Нижние царства будут только вашими кандалами. Только продолжая путь в Царстве Богов, вы сможете расширить свои горизонты, отыскать большие удачи, встретиться с сильными противниками и взлететь на небеса!


Что касается того, что ваше культивирование слишком низкое, вам не нужно об этом беспокоиться. мастера, родившиеся в Царстве Богов, занимают подавляющее большинство. Они также начинаются с трансформации тела и идут шаг за шагом в их культивированию. В пределах клана Древнего Феникса есть ученики в области Сяньтянь (Врожденной стадии) и Возобновляемого ядра. Конечно, есть также ученики в области Божественного Моря и Божественной Трансформации. Клан Древнего Феникса - очень большой клан; почти невозможно подсчитать количество членов этого клана. В нем, вероятно, миллиарды, десятки миллиардов или даже сто миллиардов людей. Каждый из них обладает высоким талантом. И хоть клан Древнего Феникса массивный, он ничтожен перед лицом бесконечного Царства Богов».


Голос Духа Храма все еще не выражал никаких эмоций. Эти слова ясно давали понять, насколько велико и ужасно Царство Богов. С точки зрения силы мастеров, даже если все миллиарды миров трех тысяч безграничных вселенных были бы объединены друг с другом, они все равно не смогли сравниться с крошечным углом Царства Богов.


Линь Мин сказал: «Спасибо, Старший. Этот младший будет проведет еще три месяца в нижних царствах до официального восхождения».


«Все зависит от вас». Голос Храма Духа исчез.


В течение следующих трех месяцев Линь Мин полностью отказался от обучения. Он путешествовал по Континенту Разлива Небес со своими родителями, Линь Сяогэ, Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


Эти три месяца они были высоко в небе, глядя вниз на живописные пейзажи. Иногда они маскировались как смертные, вступая в шумные рынки и испытывая счастье и радость обычных смертных. В других случаях они тратили деньги, как будто это была вода. Они наслаждались самыми роскошными заведениями в мире, наслаждаясь жизнью благородных.


Во время этого путешествия Линь Мин естественным образом тонул в радостях общения с Цинь Синсюань и Му Цяньюй, упиваясь их телами. Каждую ночь они занимались любовью до самого рассвета, опьяняющий себя запахом друг друга. По мере истечения трехмесячного срока, две женщины также отказались от чувства стеснения и приличия, позволив Линь Мину удерживать их обеих у себя по ночам и получить благословение двух жен. Они служили Линь Мину вместе, купаясь в любви и блаженстве.


Длинная жизнь, тысячи лет молодости, беззаботность, бесконечное богатство, прекрасные женщины, которые охотно бросались в его руки, исполняя его любую прихоть. В этом мире, пока он этого хотел, все было бы его. Такую жизнь можно было бы назвать самой высокой вершиной.


Но все хорошее заканчивается. Счастливые времена были слишком короткими. Наконец, истек трехмесячный срок.


Линь Мину пришло время подняться Царство Богов.
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Глава 947



Глава 947 – На пути к Царству Богов


Линь Мин достал нефритовый свиток Феи Фэн и раздавил его. Через какое-то время в небе появилось бесчисленное количество ослепительных огней, как будто светлячки собрались в море. По пространству прошла рябь и женщина в красном, казалось, появилась из ниоткуда. Эта женщина была изящна и убрала волосы длинной шпилькой. Она посмотрела на Линь Мина и улыбнулась с признательностью.


«Вы взяли на себя инициативу, чтобы сокрушить нефритовый свиток. Означает ли это, что вы закончили все приготовления, прежде чем подняться в Царство Богов?


Этот образ воплощения Феи Фэн ничем не отличался от ее истинного её «я». Когда она говорила, ее взгляд упал на Му Цяньюй и Цинь Синсюань за Линь Минем. Ей нужно было лишь взглянуть на них, чтобы угадать связь между ними и Линь Минем. Если Линь Мин поднимался в Царство Богов, эти две женщины, естественно, были бы опасениями Линь Мина.


«Да, все завершено» сказал Линь Мин.


"Хорошо. За эти прошлые годы на Континенте Разлива Небес вы решили свои кармические связи, не используя силу, которую я оставила с вами. Вы достигли предела своей судьбы и погрузились в глубину своего намерения. Теперь вы можете войти в Царство Богов, ни о чем не беспокоясь. В будущем вы сможете вернуться сюда, и это может быть даже ваше истинное «я» вернется. Божественное Начало оставил этот барьер в мире, правда он затрагивает только тех, кто извне; он не будет блокировать мастеров, которые родом с Континента Разлива Небес или Континента Священного Демона. Даже если ваше будущее культивирование намного превзойдет Божественное Море, вы все равно сможете вернуться на эту планету».


Слова Фея Фэн поразили Линь Мина сначала, а затем он сразу обрадовался.


Так оно и было. Казалось, причина, по которой Божественное Начало оставил эту печать, заключалась в том, чтобы помешать своим врагам из Царства Богов войти на Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона. Они могли пожелать Дорогу Императора, уничтожить истинное тело богини или украсть наследие, которые он оставил.


Тем не менее, местные мастера, которые были родом с Континента Разлива Небес и Континента Священного Демона, не имели этого ограничения.


Казалось, что десятки тысяч лет назад Колдун Южной Пустыни также вернулся в своём истинном теле вместо своего воплощения. Если бы это было действительно просто его воплощение, тогда ему было бы трудно оставить те несравненно сложные и изящные Колдовские Пагоды.


Фея Фэн обратилась к Му Цяньюй и Цинь Синсюань: «Вы двое следовали за Линь Минем, но теперь вы должны увидеть, как ваш муж вознесётся, не зная, когда он вернется. Вам должно быть горько. Я дам вам два подарка в качестве компенсации».


Фея Фэн щелкнула пальцем и два красных шара света погрузились в тело Цинь Синсюань и Му Цяньюй. Их тела задрожали на короткое мгновение, и им казалось, что они загорелись огнем с бесконечной энергией, мчащейся в них.


«Это семена пламени, образованные тремя годами моего культивирования и кровью Древнего Феникса; они также содержит фрагмент Законов Огня. Вы можете размышлять над этим и воспринимать, впитывая его в свои тела, пока тренируетесь. Это поможет вам преодолеть восьмую стадию Разрушения Жизни и поздний этап Божественного Моря, давая вам 10 000 лет жизни. Это принесет вам достаточную молодость, чтобы ждать возвращения вашего мужа. В то время Линь Мин также поможет вам культивировать и, возможно, вы даже достигнете области Божественной Трансформации, получив 30 000 лет жизни и вечной молодости».


Му Цяньюй и Цинь Синсюань были в восторге, услышав слова Феи Фэн. Они радовались и поспешно благодарили ее за ее доброту. Какая женщина не хотела быть красивой, какая женщина не хотела иметь вечную молодость? Учитывая границу Феи Фэн, насколько драгоценным было семя пламени, сформированное за три года ее культивирования, а также с использованием ее изысканной Кровь Древнего Феникса? Более того, они обе также практиковали методы культивирования с атрибутом огнем, поэтому сплавить это семя пламени с телом им было бы намного легче.


Если бы они могли достичь области Божественной Трансформации и получить 30 000 лет молодости, то что это бы означало? Смена королевской династии происходила каждые несколько сотен лет. 30 000 лет было достаточно, чтобы увидеть сто смен династии. Бесчисленные императоры, принцы, представители знати, вожди, все они пролетали бы как облака. В это время падет даже Царство Богов.


Но они сохранили бы свою молодость и силу. Для смертного это было почти бессмертие.


Фея Фэн подумала, а затем бросила несколько бутылок, наполненных таблетками, в руки Му Цяньюй. «Это духовные таблетки из Царства Богов. Они имеют мягкие эффекты. Среди них некоторые с атрибутом огня, которые могут помочь вам преодолеть границы, и лекарства, которые помогут вам омыть костный мозг и трансформировать ваше тело и даже некоторые небесные материалы, которые могут продлить жизнь смертного до тысячи лет. Возьмите их и сделайте с ними, что вы сочтете нужным».


«Спасибо, волшебная дева». Му Цяньюй снова поклонилась. Эти таблетки, подаренные Феей Фэн, были, вероятно, гораздо более ценными, чем все, что Линь Мин оставил им.


"Хорошо. Линь Мин, если у вас есть что сказать, тогда говорите. Если нет, тогда пройдемте со мной в Царство Богов».


«Я готов. Вместо моих родителей и семьи этот младший благодарит Старшую Фею Фэн» сказал Линь Мин.


"Очень хорошо. Тогда вперед."


Фея Фэн махнула рукавом и яркое малиновое пламя, обернулось вокруг Линь Мина. Линь Мин лишь почувствовал легкое головокружение, когда бесчисленные потоки разноцветного света быстро прошли мимо него. Линь Мин несколько раз проходил через пространственные каналы и мог сказать, что это явно был пространственный канал.


Он был очень потрясен. Фея Фэн даже не использовала никаких массивов. Она использовала свои титанические сверхъестественные способности, чтобы напрямую разорвать пустоту и сформировать этот пространственный канал!


«Старшая Фея Фэн, вы можете на самом деле шагать по пространству, полагаясь только на культивирование позднего этапа Божественного Моря?» Линь Мин был поражен. Он побеждал мастеров позднего этапа Божественного Моря и не испытывал от их силы большого восторга. Но теперь, с подобным же культивированием на позднем этапе Божественного Моря Фея Фэн действительно могла пересечь пустоту.


И пока они пересекали пустоту, они путешествовали в другие миры. Путь проходил через миллиарды миль; это было просто невообразимо!


Фея Фэн сказала: «Это большой сдвиг в пустоте. Обычно что-то подобное невозможно активировать находясь на позднем этапе Божественного Моря, но я могу компенсировать эту разницу с фиолетовыми солнечными камнями. Великий сдвиг в пустоте в основном зависит от понимания мастером в Законов Пространства; вам нужно достичь хотя бы шестого уровня Законов Пространства и понять Пространственный Шторм, прежде чем сделать это».


Линь Мин узнал от Старика Удачи, что в Концепции Пространства имела десять различных уровней.


Это были: Пространственное Искажение, Небесный Раскол, Пространственный Раскол, Разрыв Пространства, Пространственный Генезис, Пространственный Шторм, Вихрь Черной Дыры, Десятое Пространственное Измерение, Разрушение Мира и Сотворение Мира.


Старик Удачи дал подробное объяснение первых пяти уровней.


Небесный Раскол должен был создать замкнутое пространство, создавая защитное пространство, которое не удавалось достичь бы атаками.


Пространственный Раскол состоял в том, чтобы использовать свою волю, чтобы разложить пространство, а затем использовать рассеянную силу пространства в атаке.


Пространственный Генезис должен был создать независимое незначительное измерение. У этого незначительного измерения будут пять основных элементов. У него был бы воздух, и у него была бы возможность содержать жизнь. Достигнув этого шага, можно подделать магические инструменты, такие как Фиолетовое Кольцо.


Что касается шестого уровня Пространственного Шторма, он мог бы захватить контроль над пространственными штормами, которые были сформированы из-за силы пространства. Контроль над пространственным штормом заключался в том, чтобы овладеть силой пространства.


Достигнув этого уровня, мастер мог свободно разорвать пустоту и создать пространственную трещину. С одной лишь мыслью он мог бы полностью контролировать первоначальную все-уничтожающую силу пространства внутри этой трещины. мастер мог бы также окутать себя этой трещиной, чтобы путешествовать вперед, как рыба в воде. Это был большой сдвиг!


На этой границе мастер мог перемещаться вперед и назад через безграничную вселенную только по велению мысли. Он мог бы преодолеть 10 миллиардов миль в мгновение ока!


Линь Мин никогда не думал, что не только понимание Феи Фэна в Концепции Огня было чрезвычайно глубоким, но ее понимание в Законов Пространства также достигло шестого уровня!


Фея Фэн поняла мысли Линь Мина и слегка улыбнулась. «Сила Законов имеет свое собственное применение. Конечно, оно намного глубже в Законах, которые вы можете понять, но иногда также полезно и не жадничать. Если вы сосредоточены на восприятии Законов слишком намного, это станет препятствием для вашего культивирования. Есть некоторые мастера, которые достигли очень высокой границы в культивировании, но до сих пор не смогли понять шестой уровень Законов Пространства. Однако они могут полагаться на некоторые магические инструменты формирования массива, чтобы использовать большой сдвиг в пустоте».


«Да, этот младший понимает» смиренно сказал Линь Мин.


После времени сгорания палочки благовоний свет радуги вокруг них исчез. Линь Мин увидел внезапный яркий свет, и в следующий момент он оказался в большом зале. Богатая энергия огня была вокруг него; это был явно не тот мир, в котором находился Континент Разлива Небес.


Фея Фэн не могла прорваться через космический барьер, созданный Божественным Началом, который разделил планету Континента Разлива Небес и Царство Богов. Они могли только отправиться сначала в другие миры, прежде чем войти в Царство Богов.


В этом большом зале стояла одетая в красное женщина. Это была истинная форма Феи Фэн. Воплощение, которое привело Линь Мина, превратилось в чистую энергию и влетело в тело Феи Фэн. Это воплощение было первоначально сформировано путем добавления ста лет ее культивирования к одному волоску; она, естественно, могла вернуть его, когда захочет.


"В путь. С вашей пятой стадией Разрушения Жизни, вам будет препятствовать Законы Вселенной во время вашего восхождения к Царству Богов. Вам нужно, чтобы я лично привела тебя туда. Пространственный канал между нижним Царством Богов наполнен силой небесного возмездия; скорее всего, вы будете сожжены дотла без моей помощи».


"Да. Я вынужден побеспокоить старшего».


Фея Фэн привела Линь Мин на алтарь. Этот красный алтарь был полностью высечен из красного пламенного нефрита. От низшего царства до Царства Богов пространство было заперто Законами Вселенной. Даже если мастер осмыслил Пространственный Шторм и сможет свободно использовать большой сдвиг в пустоте, ему все равно нужно было бы заимствовать силу формирования массива, чтобы вознестись. Невозможно было разорвать эту пустоту.


Поэтому, ни вознесение в Царство Богов из низших царств или возвращался в низшие царства из Царства Богов, ни один из вариантов не был простым. Каждый должен был заплатить большую цену за каждую поездку. Обычно, после того, как мастер достигал Царства Богов, у него не было бы возможности вернуться в низшие царства, если он не культивировал бы до достаточно высокой границы и не мог бы позволить себе заплатить требуемую цену.


Формирование массива активировалось, и головокружительное чувство передачи через пространство снова коснулось Линь Мина. Только вот в это время ощущение было гораздо интенсивнее, чем в предыдущие времена. Перед Линь Минем образовалось скопление бесчисленных лучей света, образуя облако радужного цвета. Это было облако возмездия, что содержало силу небесного возмездия!


Вознесение мастера Божественного Моря вознесение в Царство Богов было правилом Небесного Дао. Если бы культивирование мастера было ниже Божественного Моря, он получал бы препятствие Небесного Дао. Чем ниже необходимого было культивирование, тем большим было бы препятствие. Если Линь Мин решил бы взять с собой Цинь Синсюань, то даже если бы Цинь Синсюань была скрыта в Фиолетовом Кольце, ей все равно пришлось бы столкнуться с силой небесного возмездия, и она была бы еще мощнее, чем та, с которой Линь Мин столкнулся. Даже Фея Фэн, возможно, не сможет его заблокировать.


Кача!


Небесный гром превратился в бушующего пурпурного дракона, направившегося в сторону Линь Мина. С древних времен гром символизировал силу небесного возмездия, и небесное возмездие обычно выражалось силой грома.


Фея Фэн сказала: «Линь Мин, вращай свою полную силу, чтобы противостоять этому. Хотя я могу рассеять гром, все еще есть много энергии, которую я не смогу устранить. Более того, вы должны лично противостоять части этой грозы, иначе небесное возмездие будет только становиться все более грозным. У меня есть таблетки. Если вы их примете, они на некоторое время увеличат ваши силы и помогут вам сопротивляться».


Фея Фэн щелкнула пальцем, и красный свет упал на руку Линь Мина. В то же самое время Фея Фэн атаковала ладонью громового дракона. Пламя взлетело к небесам, а за Феей Фэн сформировался массивный Фантом Древнего Феникса, дико сталкивающийся с этим фиолетовым громовым драконом.
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Глава 948



Глава 948 – Дворец Крика Феникса


Со звонким взрывом, бесчисленные дуги грома и пылающего пламени вырвались наружу, уничтожив мир!


Фея Фэн нужна была только одна атака, чтобы победить фиолетового дракона, который превратился в огромное количество крошечных пятен энергии грома, которые рассыпались над Линь Минем и Феей Фэн.


Когда Линь Мин увидел это, он задумался и начал вращать Силу Еретического Бога и начал жадно поглощать крошечные пятнышки грозовой энергии, как пьяный вино в винном погребе.


В теле Линь Мина Росток Еретического Бога дрожал под питательным громом.


Это была сила небесного возмездия; она отличалась от грома смертного мира. Врожденная энергия была чрезвычайно чистой и была очень полезной для Линь Мина.


«А?»


Фея Фэн с удивлением взглянула на Линь Мина. Она думала, что у Линь Мина есть какие-то проблемы с сопротивлением громом, но он, казалось, плавно поглощал силу грома. Он не только не пострадал, он даже, казалось, получал некоторые преимущества.


«Линь Мин, я не думала, что у вас также будут высокие достижения в Концепции Грома. Кажется, что ...» размышляла Фэй Фэн, и она сразу же оглядела Линь Мина своим божественным восприятием. Казалось, она могла видеть сквозь него.


«Неплохо! Неплохо!» похвалила Фея Фэн. «Ваше тело, несколько раз пройдя через закалку Законами Грома, уже стало телом с атрибутом грома. Каждая клетка в вашем теле активируется посредством стимуляции грома. Кажется, у вас очень высокая совместимость с Законами Грома! Вы закалили свое тело в энергии грома, когда вы пересекли Разрушение Жизни?»


У Феи Фэн было удивительное зрение. Она сразу увидела, почему тело Лина Мина стало таким, каким стало.


«У старшего прекрасное зрение. Все так и было ». После этих слов Линь Мина, Фея Фэн снова разбила еще один шар небесного возмездия. Распределившись энергия полностью поглощена Лин Минем. пока двое говорили, они очень спокойно сопротивлялись силе небесного возмездия.


"Отлично. Но когда вы войдете в Клан Древнего Феникса, вы должны сосредоточить свои исследования на Концепции Огня. Концепции Грома в основном сосредоточены в отделении Громового Дракона Клана Древнего Дракона. Также есть ветвь Электрического Фиолетового Кирина Клана Древнего Кирина. У моего Клана Древнего Феникса нет больших наследий для Концепции Грома. Вы прошли первые пять этапов Разрушения Жизни, закаляя свое тело громом, но с этого момента вы должны закалить свое тело в энергии огня! Это позволит вашему телу достичь крайностей совместимости с огнем!»


Еще один сгусток божественного грома была разделен Феей Фэн. Она отвлекала 70% этой энергии грома и позволяла оставшимся 30% течь в направлении Линь Мина.


Линь Мина прищурился. Его разум коснулся Ростка Еретического Бога, и он начал потрескивать, готовясь противостоять этому грому.


Кача!


Защитная истинная сущность Линь Мина разрушилась, и мощь грома бурно влилась в него, разливаясь во все стороны, несясь сквозь его меридианы. Она добралась до Ростка Еретического Бога, и, тут Линь Мин почувствовал, как все его тело онемело. Но это ощущение так же было необъяснимо комфортным; гн не мог не закричать вслух.


"Хорошо! Отлично!"


Фея Фэн кивнула. Она объединила свои руки и продолжала раскалывать приближающийся гром. Из-за отклонения 70% грома небесного возмездия его стало 60%, 50%, а затем 40%, а Линь Мин должен был все больше и больше сопротивляться небесному возмездию. Его тело было наполнено до краев энергией, он был готов разорваться в любой момент. Неожиданно Росток Еретического Бога выпустил маленький бутон; четвертый листок собирался вырасти!


Росток успешно сформировал третий лист только после поглощения Фиолетового Льва, а также накапливая огромное количество энергии грома заблаговременно. Но четвертый лист начал формироваться только после поглощения силы небесного возмездия, которая даже не сгустилась в Громовую Душу или Источник Грома. Становилось понятно, что гром небесного возмездия превосходил обычный Источник Грома.


Нынешний Росток Еретического Бога теперь имел четыре листа. Три из них были громовыми листьями, и только один был огненным листом. Но это не было проблемой. После того, как Линь Мин войдет в Клан Древнего Феникса, количество огненных листьев, вероятно, намного превзойдет громовые листья.


Сила небесного возмездия становилась все интенсивнее. Фея Фэн неоднократно блокировала все, что приближалось, но следом появился не просто гром, но и круглые диаграммы дао! Это были правила Небесного Дао. Естественно, они образовывали диаграммы дао в пространстве.


Когда Лин Мин увидел это, он почувствовал страшную силу, исходящую от диаграмм дао. Он глубоко вздохнул. Он думал, что со своим духовным телом, когда его культивирование так выросло, он мог бы даже противостоять Небесному Дао и свободно путешествовать между Царством Богов и низшими царствами. Но теперь казалось, что он был слишком наивен в своих ожиданиях. Эти диаграммы дао были слишком ужасающими; если бы он столкнулся с одной из них, тогда он стал бы горсткой пепла.


Выражение Фэй Фэн было торжественным. Она подняла руки и сторонний мир образовался вокруг Линь Мина. Это была проекция внутреннего мира Феи Фэн. Столкнувшись с этим Небесным Дао, она не могла не с проецировать свой внутренний мир.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Диаграммы дао, одна за другой, разрушались Феей Фэн с разрастающимися бесчисленными фрагментами Закона. Это ожесточенное столкновение продолжалось полчаса, но сила Феи Фэна, казалось, была неограниченной; ее сверхъестественные силы нисколько не ослабевали.


Прошел час, последняя круговая диаграмма дао была заблокирована Феей Фэн. Линь Мин почувствовал вспышку перед собой. Радужная сила пространства вокруг него исчезла, и он оказался в воздухе над великим миром.


Небо выше было огромным и безграничным, а земля под ним простиралась до вечности. Горы под ним казались такими же маленькими, как песок, а реки казались нитками шелка. Линь Мин догадался, что он находится на расстоянии нескольких тысяч миль над землей, но, хотя он был так высоко, земля под ним не имела конца. Такая сцена была поразительной.


Внезапно раздался громкий рев. Он поднял глаза и увидел тысячелетнего древнего злобного зверя, что летел по небу. У древнего зверя были огромные крылья и свирепый вид. Давление, которое оно излучало, вызывало недоумение. Линь Мин мог ясно чувствовать, что он никоим образом не годится в соперники для этого зверя.


Это было Царство Богов?


Линь Мин глубоко вздохнул. Он обнаружил, что энергия небесного и земного происхождения здесь не была такой чистой, как он себе представлял. Скорее, она была смешанной и яростной!


Пять стихийных энергий, чистая энергия ян, энергия экстремального инь, энергия жизни, энергия демонической крови, энергия призрака, сущность демона; множество энергий вместе, властные и жестокие!


Когда он глубоко вдохнул эту энергию, Линь Мин немедленно почувствовал, как фиолетовые энергии ворвались в его меридианы, как дикие лошади. Конечно, граница Линь Мина достигла Разрушения Жизни, поэтому подавить эту энергию было легко. Но для мастера в области трансформации тела или какой-либо другой границы низкого уровня не будет способности противостоять этой энергии.


Чтобы использовать эту энергию для культивирования, нужно было ее отделить и очистить. Если кто-то не проявил бы осторожности во время обучения, тогда даже можно было впасть в безумие.


«Мастера Царством Богов на самом деле растут в такой среде ...» сказал Линь Мин, немного ошарашенный. Эта энергия небес и земли породила порог для тех, кто мог культивировать боевые искусства. У многих мастеров с низкими талантами даже не было бы квалификации, чтобы начать культивировать, иначе они могли бы испортить поток энергии в своих меридианах и умереть.


Но для тех мастеров с необыкновенным талантом, эта сильная энергия небесного и земного происхождения, что сопровождала их с рождения, тренировка шла бы легко, и их сила становилась бы только более грозной!


Фея Фэн почувствовала, о чем думал Линь Мин и сказала: «Окружающая среда в Царстве Богов гораздо более жестока, чем в низших царствах. Вот где действует истинный закон джунглей. Здесь сила - это не все, сила – единственное, что важно. Здесь соревнование гораздо более интенсивное, и судьба тех, кого уничтожают, также намного несчастнее. Вы должны знать, что мастер живет долгое время, и у него много потомков. Из-за этого рост населения здесь экспоненциальный. Но каким бы широким и обширным не было Царство Богов, ресурсы по-прежнему ограничены. Невозможно, чтобы в Царстве Богов так массово росло население. Более того, не каждый семейный клан имеет способность посылать лишних членов своего клана в нижние сферы. Здесь результат проигрыша - это часто смерть».


Линь Мин втянул холодного воздуха. Действительно, если бы мастер прожил несколько тысяч лет или даже 10 000 лет, было бы странно, если бы у него не было бы несколько сотен детей. Большинство из этих детей, вероятно, тоже будут заниматься боевыми искусствами, имея такую же продолжительную жизни. И их дети будут иметь детей, и так далее, и так далее. Население семейного клана будет расти смехотворными темпами. даже одному человеку не понадобилось бы и 10 поколений для производства сотен тысяч или даже миллионов потомков.


Царство Богов существовало в течение бесчисленных миллиардов лет. Если бы смерть не была чрезвычайно распространена, то как бы велико не было Царство Богов, оно было бы под завязку заполнено людьми.


Это был жестокий мир!


"Вперед. Я приведу вас во Дворец Крика Феникса. Мой Клан Древнего Феникса насчитывает в общей сложности три великих семейных клана и семьдесят два дворца, все они расположены в разных мирах в Царстве Богов. Кроме того, есть также независимый клан Ледяного Феникса. У них в общей сложности 36 дворцов. Клан Ледяного Феникса стремится жить в крайних полярных регионах мира, а также в мире снега и льда и других скрытых мирах. Они часто не обращаются к внешнему миру, и они также не управляются нами. Несмотря на то, что у Клана Древнего Феникса насчитывается 108 дворцов, число, о котором упоминается, обычно составляет 72 дворца Огненного Феникса. Я из Дворца Крика Феникс, а также 69-й устроенный ученик Мастера Дворца Крика Феникса».


«Э-э. 69-й устроенный ученик?» повторил Лин Мин, его челюсть отвисла. По его впечатлению, сила Феи Фэн была чрезвычайно могучей; он боялся, что она не слабее, чем персонаж, подобный Императору Демонов. Но этот впечатляющий персонаж был только 69-м учеником Мастера Дворца Крика Феникс? И у Клана Древнего Феникса было в общей сложности 107 других дворцов, похожих на Дворец Крика Феникса? Сколько там было мастеров?


Фея Фэн почувствовала ход мыслей Линь Мина и сказала: «Мастер Дворца Крика Феникса имеет в общей сложности 81 ученика; он собрал девять групп из девяти учеников. И 81 ученик также имеют разные уровни силы. Самые сильные среди них, которые выделяются, это всего 5-6 человек, и эти люди называются Магистрами вице-дворца. Я один из Вице-Мастерами Дворца Крика Феникса».


«Понятно ...» Линь Мин кивнул. Он счел это гораздо легче принять.


пока Фея Фэн говорила, она переместила Линь Мина и снова разорвала пустоту, используя большой сдвиг в пустоте. Пространство Царства Богов было чрезвычайно стабильным; поэтому его было бесчисленное количество раз труднее разрывать, в отличие от нижних царств. Благодаря силе Линь Мина его простая атака могла разрушить пространство на Континенте Разлива Небес, но в Царстве Богов его самая сильная атака едва могла исказить пространство.


После времени сгорания ароматической палочки Фея Фэн прорвалась сквозь пространство и появилась над бесконечным морем. Морская вода неожиданно оказалась здесь золотого цвета. Глядя на это ослепительное море золота издалека зрелище казалось красивым и завораживающим.


Линь Мин огляделся, но не мог увидеть и тени Дворца Крика Феникса.


Тут Фея Фэн сформировала печать. Пространство перед Линь Минем внезапно закрутилось, расширяясь наружу, как рябь в воде.


В пространстве появилась дыра в несколько сот футов. И через эту дыру в пространстве Линь Мин смог увидеть мир. Мир, скрытый в пустоте; мир, созданный подавляющей сверхъестественной силой. Дворец Крика Феникса был действительно скрыт в этом мире!


Надо сказать, что пространство в Царстве Богов было чрезвычайно стабильным. Раз кто-то смог его разорвать и создать там великий мир… Линь Мину было трудно даже представить, какой уровень силы у этого персонажа должен был быть.
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Глава 949



Глава 949 – Ссора


Выпуская своё божественное восприятие до предела, он не мог распознать границы этого мира. Все, что он видел, это вздымающиеся облака, бесконечные небесные горы, бессмертные острова и небесные пещерные жилища; весь этот мир был раем.


среди облаков парили бесчисленные духовные птицы и духовные звери. Духовные звери перекатывались по воздуху, многие из них длиной в сотни миль, а то и тысячи миль. Линь Мин мог даже увидел дракона морского змея на расстоянии, такого же рода, который испускал змеиный газ в Черном Болоте 8000 миль, тот же самый вид дракона, чей газ мог образовывать кристаллы морских змей!


Морской дракон Дворца Крика Феникса был длиной более тысячи миль, а его огромное тело было скрыто за массивным горным хребтом. Он распылял просто какое-то нелепое количества газа, но этот газ отличался от черного разъедающего яда Черного Болота 8000 миль. Этот газ образовал радужные облака, красивые и приятные глазу.


Помимо морского дракон здесь были золотые вороны, огненные птицы, алые птицы и многие другие птицы и звери всех цветов, которые напоминали фениксы. Все они парили между небесами и землей; Линь Мин наблюдал за этой сценой, пораженный.


Эти небесные горы, бессмертные острова, бесконечные облака над бесконечным морем, сказочные птицы, духовные звери и этот мир, который был создан в пустоте, все это было шокирующим. стоит ли упоминать Божественное Королевство Девяти Печей или Императорской Дворец Бога Демонов? Секты квази-шестого и шестого классов Континента Разлива Небес были не более чем небольшими нецивилизованными деревушками по сравнению с массивным мегаполисом Дворца Крика Феникса Клана Древнего Феникса.


Фея Фэн спокойно провела Линь Мина вл Дворец Крика Феникса. Пятицветная птица высотой 7-8 миль сразу же подлетела к Феей Фэн и распростерлась перед ней.


Эта пятицветная птица выглядела как феникс, а также как алая птица. По сравнению с этой птицей алые птицы Острова Божественного Феникса был не более, чем маленькими цыплятами. Даже не упоминая ауру и давление, один её размер был невероятным. Эта пятицветная птица была 7-8 миль в высоту, а вот алые птицы Острова Божественного Феникса был только 70-80 футов в высоту; их просто невозможно было сравнить.


Увы, ничего не поделаешь. Нынешние алые птицы Континента Разлива Небес были дальними предками древних птиц, все ещё храня кровь Древнего Феникса. Хотя кровь Древнего Феникса имела чрезвычайно мистические свойства, нескольких её капель было недостаточно, чтобы позволить этим птицам достичь силы Божественного Моря. Кроме того, 100 000 лет назад был Клан Древнего Феникса Континента Разлива Небес был уничтожен. Не имея возможности растить алых птиц, новые особи выводились из слабых представителей их родословной и еще больше разбавляли кровь Древнего Феникса, и через 100 000 лет древние алые птицы, разводимые с обычными птицами, неоднократно разбавили родословную, пока она не стала слабой тенью прошлого. Теперь они уже не имели своей прошлой славы.


Когда был создан Остров Божественного Финикса, если бы алая птица и вырастала там, она достигала культивирования в крайней точки Сяньтянь (Врожденной стадии). Если бы они могли тренировать еще немного, то области позднего Возобновляемого ядра была бы более, чем впечатляющим результатом.


Несколько капель крови Древнего Феникса, пройдя через ослабление 100 000 лет, сколько её могло остаться?


В этом и была разница наследий. Их алые птицы не шли ни в какое сравнение с этой пятицветной птицей перед ним.


Фея Фэн и Линь Мин взобрались на пятицветную птицу. Птица раскрыла свои обширные крылья и взлетела в небо, пробираясь сквозь слои небесных гор и бессмертных островов. Через пятнадцать минут Линь Мин, наконец, увидел перед собой титанический дворец. Размеры этого дворца были просто невообразимыми; он просто выглядел как маленькая планета!


Возможно даже, что этот дворец и был выкован из планеты Верховным Старейшиной.


Линь Мин был глубоко потрясен. Но, если подумать об этом как следует, это было вполне нормально. Клан Древнего Феникса состоял из трех великих семейных кланов и 72 дворцов. В каждом дворце находилось несколько сотен миллионов или даже миллиард членов Клана Древнего Феникса. Учитывая такое количество людей, как мог этот дворец вместить их, если бы он не был бы размером с планету?


Фея Фэн привела Линь Мина ко Дворцу Крика Феникса. Как говориться, гора вдали может погубить лошадь. Несмотря на то, что Линь Мин мог видеть перед собой Дворец Крика Феникс, а скорость разноцветной духовной птицы и зверей составляла тысячи миль в мгновение ока, они все же долго летели до прибытия во Дворец Крика Феникса.


Когда они приблизились ко Дворцу Крика Феникс, Линь Мин смог наконец почувствовать, насколько он был огромным. Даже 7-8-мильная пятицветная птица, на которой он ехал, была всего лишь крошечным пятнышком пыли перед этим массивным дворцом!


Внутри этого дворца было множество огромных нефритовых храмов и пагод. Над дворцом в воздухе плавали девять великих солнц, каждое из которых показывало расплывчатого золотого ворона.


Девять золотых воронов, девять солнц!


Линь Мин подозревал, что девять солнц в небе выросли от девяти золотых воронов, что были Священными Зверями. Дворец Крика Феникс был настоящим бессмертным раем!


Приближаясь ко Дворцу Крика Феникс, увидел бесчисленное множество учеников Клана Древнего Феникса, перемещающихся взад и вперед на духовных птицах и духовных зверях. Мимо них пролетали бесконечные Священные Звери и духовные лодки.


Многие люди поклонились, увидев Фею Фэн. Как один из Вице-Мастеров Дворца Крика Феникс, она, естественно, имела чрезвычайно высокий статус.


Когда Фея Фэн собиралась отвести Линь Мина ко Дворцу Крика Феникс, в воздухе раздались звуки небесной музыки. Линь Мин поднял взгляд, увидев массивный корабль, вырезанный в форме беркута, который тянули девять малиновых солнечных птиц, медленно летящих к ним.


Вокруг этого большого корабля летели 72 небесные женщины, каждая из которых была стройной и красивой, пьянящей и соблазнительной. они имели при себе различные инструменты, ленты, цветочные вазы или произведения искусства. Небесная музыка задерживалась вокруг них, заставляя сцену напоминать прогулку самого императора.


Этот большой корабль остановился перед Феей Фэн. Толстый занавес божественного шелка был распахнут, и вышел красивый мужчина, держа в руках красивую женщину. Он улыбнулся Феи Фэн с корабля.


«Мне было интересно, кто же это, а это Младшая Сестра Янь».


Человек лениво разговаривал с Феей Фэн, даже не взглянув на Линь Мина. Этот человек обратился к Фек Фэн по ее фамилии. Фамилия Феи Фэн была Янь, и ее полное имя было Янь Фэнсянь. Имя Фея Фэн было только титулом.


Линь Мин чувствовал ауру и стремительный импульс от тела этого человека, как будто спящий вулкан был запечатан внутри его тела, абсолютно ужасающий. Этот человек был еще одним Верховным Старейшиной Царства Богов, который превзошел его понимание.


Однако, судя по всему этот человек, похоже, был не в очень хороших отношениях с Феей Фэн.


пока Линь Мин думал об этом, брови Феи Фэн выгнулись. Она холодно улыбнулась и сказала: «Сунь Яньмин? Чего ты хочешь? Тридцать лет назад ты поглотил Пилюлю Пламени Ян и заимствовал у Сяо Цзюяна Всемирную Возвращающуюся Божественную Печь, чтобы культивировать. Ты даже использовал временной сдвиг, чтобы замедлить время, когда в один год проходило десять лет. Ты закрылся в уединении на 30 лет, но на самом деле прошло 300 лет. И за такое долгое время ты все еще не смог сделать прорыв? Не только твое культивирование не изменилось и все такое же, как и 30 лет назад, но и твоя истинная сущность не стала толще. Ты поистине пустая трата ресурсов!»


Слова Фэй Фэна оставили Линь Мина втайне ошеломленным. Он никак не думал, что у Феи Фэн окажется и такая ожесточенная сторона. Она резко и жестоко выступила против врага.


Слова Фэй Фэн, очевидно, были предназначены для того, чтобы ткнуть в больные места Сунь Яньмина. Его цвет лица стал уродливым, поскольку он не мог опровергнуть ее слова. Сунь Яньмин взглянул на Линь Мина и вдруг улыбнулся, выглядя намного счастливее. Он сначала подумал, что Линь Мин был помощником Феи Фэн, но теперь он обнаружил в нем что-то интересное.


«Ты мастер, который вознесся из низших царств?»


Сунь Яньмин сразу увидел статус Линь Мина. Самое существенное различие между мастером Царства Богов и мастером нижних царств было в истинной сущности в их телах. мастер Царства Богов, культивирующий с использованием жестокой и смешанной энергии небесного и земного происхождения, делал энергию в их телах более жестокой и могущественной; она была бы не такой спокойной и нежной, как энергия мастеров нижних царств.


«Ты вознесся с культивированием на пятом этапе Разрушения Жизни, ха-ха, с тобой должно быть непревзойдённый могучий мастер, который использовал свой внутренний мир в качестве твоего защитника, иначе ты был стал пеплом от взрывной силы небесного возмездия. Неудивительно, что это Младшая Сестра Янь отправилась в нижние царства, потребляя огромное количество фиолетовых солнечный камней, чтобы поднять тебя. Это довольно странно. Мастер из нижних царств на самом деле так высоко ценит Младшую Сестру Янь, что она сама привела тебя сюда?»


«Или может Младшая Сестра Янь знает, что ей некому поддерживать здесь в секте и что ее невозможно сравниться со Старшим Братом Цзюйянем? Хочет ли она создать свои силы и поднять тебя, малыш, чтобы сделать это?»


Сунь Яньмин намеренно подчеркнул слово «малыш» с издевательским тоном в его голосе. Действительно, с его границей, мастер пятый этапа Разрушения Жиизни, который поднялся из низших царств, был действительно всего лишь маленьким мальчиком. «Младшая Сестра Янь, ты действительно планируешь ждать, пока мастера с более низким уровнем вырастут и поддержат тебе? Ха-ха! Младшая Сестра Янь, я должен сказать, разве тебе не кажется, что твой план полагаться на этих мастеров из низких царств немного наивен?»


Сунь Яньмин потер подбородок, оглядывая Линь Мина, а также бесцеремонно пронизывал его своим восприятием, исследуя его тело. Это было очень грубое поведение. Линь Мин старался изо всех сил, чтобы предотвратить движение его божественного восприятия, но просто не было ничего, что могло бы остановить его.


«Ха-ха, какая красивая игрушка, он действительно хороший материал для милого маленького альфонса».


Сунь Яньмин обнажил презрительную улыбку, смысл его слов был явным. Но его слова действительно разозлили Фею Фэн. Холодный свет вспыхнул в глазах Феи Фэна, и менее чем за 1/100 000 секунды светлый туманный синий свет выстрелил из глаз Феи Фэн и проник в тело Сунь Яньмина. Сунь Яньмин вздрогнул, когда с ним случилось что-то болезненное. Черты его лица исказились, и он отступил, его лицо побелело.


Этот взгляд также прервал восприятие Сунь Яньмина, так что Линь Мину не пришлось больше сопротивляться этому сильному давлению.


Было очевидно, что Сунь Яньмин намного уступает Феи Фэн в силе, иначе он не был бы вынужден отступить.


«Это боевой дух?» удивился Линь Мин. Все произошло мгновенно. Ему только удалось догадаться, что это был боевой дух из-за краткой вспышки света, и более того, он был абсолютно точно выше золотого боевого духа!


Как только человек достигал золотого боевого духа, его воля сможет напрямую проецироваться в реальность и воздействовать на реальный мир, умножая силу мастера. Фея Фэн, очевидно, превзошла эту границу.


Чем высшей границы был боевой дух, тем большее влияния он имел на боевую мощь мастера. Теперь Фея Фэн полагалась только на свой боевой дух, чтобы Сунь Яньмин отступил.


Линь Мин был немного удивлен. Он думал, что если это Сунь Яньмин насмехается над Феей Фэн, тогда он должен иметь силу, по крайней мере, равную ей; он не думал, что дисбаланс будет таким большим. Может его поддерживал кто-то сильный? Это был Старший Брат Цзюян? Если он явно выступал против кого-то, кто был сильнее его, если кто-то не поддерживал его за кулисами, то это был просто самоубийственный ход.


пока Линь Мин думал, Ян Фэнсянь послала красный луч света, который обернулся вокруг Линь Мина и холодно сказала: «Мы уходим!»


Ян Фэнсянь исчезла как молния, оставив позади мрачного Сунь Яньмина. Сунь Яньмин достал таблетку для восстановления души и проглотил ее, его глаза сверкнули от страха и злобы.


«Ян Фэнсянь, ты безжалостна! Я подожду дня, когда Старший Брат Янь станет Мастером Дворца Крика Феникса, и в этот день вам наступит конец. Когда наступит этот день, я сорву эту гордую и надменную маску и унижу тебя!»
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Глава 950



Глава 950 – Девять Божественных Сдвигов


ведомый Феей Фэн Линь Мин полетел на пятицветной птице в сторону Дворца Крика Феникс с молниеносной скоростью. Сильный небесный ветер проносился мимо Феи Фэн, растрепывая ее волосы. Линь Мин стоял позади нее, молча.


«Ты хотел бы о чем-то спросить?» спросила Фея Фэн.


«У меня есть некоторые вопросы, но, кажется, что они касаются борьбы за власть между фигурами верхнего уровня Дворца Крика Феникса, поэтому они не имеют большого отношения ко мне» спокойно сказал Линь Мин. Его нынешняя граница силы была слишком низкой. Эти битвы за власть во Дворце Крика Феникса не имели с ним большой связи.


«Просто потому, что ты не думаешь, что ты связан с чем-то сейчас, это не значит, что так будет всегда. То, что относится к тебе, будет иметь к тебе отношение. Линь Мин, ты - тот, кого я высоко ценю, и как человека, которого я привела во Дворец Крика Феникса, тебя можно считать моим человеком. Как человеку, который на моей стороне, я могу, естественно, предоставить тебе ресурсы. Но в то же время тебе также придется столкнуться со многими врагами.


Во Дворце Крика Феникса в общей сложности девять Великих Вице-Мастеров Дворца, первый из которых - Вице-Мастер Дворца Мудрец Цзюян, также известный как Сяо Цзюян. Он родом из трех великих семейных кланов Древнего Феникса, семейного клана Сяо. Он был учеником дольше, чем я, и его талант необычен. Он испытал много случайных встреч и чрезвычайно силен. У него огромное количество личных связей в секте, и он также смехотворно богат, до такой степени, что может разбрасываться ресурсами, как грязью. Множество талантливых учеников, Старейшин Дворца и мастеров Зала получили от него выгоды. Многие дела Дворца Крика Феникса также решаются им. Каждый год почти все восходящие звезды среди новых учеников следуют за ним как подчиненные. Можно сказать, что во Дворце Крика Феникса слова Сяо Цзюяна так же сильны, как и закон. Когда Мастер Дворца уходит в уединение, Сяо Цзюян часто управляет многими важными делами.


Мастер Дворца скоро уйдет со своего поста, где-то через несколько сотен лет. он отправится в главный Дворец Небесного Феникса Клана Древнего Феникса, чтобы отправиться в уединение и борьба за позицию Мастера Дворца начнется всерьез. Из девяти великих вице-Мастеров Дворца будет выбран один, и из всех нас Сяо Цзюян имеет самые высокие шансы на победу».


Слова Фея Фэн помогли Линь Мину немедленно осознать, что происходит. шла борьба за положение Мастера Дворца. В смертном мире, когда Кронпринцы боролись за трон, они могли пожертвовать семьей и друзьями. Вице-Мастера Дворца Крика Феникса не был ни семьей, ни друзьями. В Царстве Богов, где силе поклонялись и уважали прежде всего, борьба за власть была бы еще более беспощадной.


Линь Мин спросил: «Старшая Фея Фэн, вы планируете бороться за позицию Мастера Дворца Крика Феникса?»


«Конечно. Почему бы мне и не побороться? Как у человека, который идет по пути боевых искусств, самой важной целью в моей жизни является культивирование. Без культивирование все остальное никчемно. Чтобы увеличить свое культивирование мне понадобятся огромные удачные шансы. Становление Мастером Дворца Крика Феникса – счастливый случай. Если я стану Мастером Дворца Крика Феникса, я смогу контролировать этот божественный дворец и свободно размещать ресурсы, как я посчитаю нужным. Привилегии и ресурсы, которыми пользуется Мастер Дворца, нельзя сравнивать с другими. Из 72 дворцов Клана Древнего Феникса, каждый Мастер Дворца командует своей землей и получает помощь от Клана Древнего Феникса. Кроме того, а все будут кататься на ваших козлах. Те, кто искренне следил за вами, смогут наслаждаться удачей, а те, кто работал против вас, встретят свою жалкую судьбу».


«Человека, которого мы только что видели, зовут Сунь Яньмин. Несмотря на то, что он мой старший, его сила ограничена, и он даже не является Вице-Мастером Дворца. Он льстит Сяо Цзюяну, потому что он думает, что получит преимущества после того, как Сяо Цзюян станет Мастером Дворц»а.


Фея Фэн подробно объяснила ситуацию Линь Мину. будь они Императорами мира смертных, или Мастерами Дворца в Царстве Богов, нужна была поддержка других, чтобы бороться за статус. Если бы весь Дворец Крика Феникса был готов поддержать кого-то, тогда другие Вице-Мастера не могли бы бороться за позицию Мастера Дворца, даже если бы и хотели.


Фея Фэн начала поздно, и момент, когда Мастер Дворца уйдет в отставку, настанет всего лишь через несколько сотен лет. Ей нужно было подготовить свои войска, чтобы те помогли ей противостоять Сяо Цзюяну; для нее было естественно ценить Линь Мина так высоко.


Линь Мину стал ясно о том, что здесь происходит. Как бы он сам не относился к этому делу, в сердцах всех остальных он уже присоединился к стороне Феи Фэн. Но этот результат был не так уж плох. В том месте, где были разные фракции, лучше всего было бы присоединиться к одной из них. Попытка сохранить нейтральную позицию и рыбу для обеих сторон была невозможна. Он просто получил бы холодный прием от обеих фракций и вообще не получил бы ресурсов.


Более того, он мог подняться в Царство Богов имя всего лишь пятый этап Разрушения Жизни, благодаря Феи Фэн, помогавшей ему. По словам Сунь Яньмина, ей пришлось потреблять огромное количество фиолетовых солнечных камней, чтобы помочь ему подняться из нижних царств. Кроме того, но она даже помогла поднять культивирование Му Цяньюй и Цинь Синсюань, и даже оставила позади спасательный нефритовый свиток.


Линь Мин, конечно, помнил все эти благосклонности. Если бы не Фея Фэн, Линь Мину пришлось бы подождать, пока он не достиг Божественного Моря, чтобы подняться, и это было бы большой пустой тратой времени.


В этом мире не было никаких добрых намерений без оснований и не было никаких плохих намерений без причины. Даже если у Феи Фэн был мотив, Линь Мин все равно отплатит ей за доброту.


Поняв все это, Линь Мин сказал: «Я благодарю Старшую за высокую оценку. Этот юниор не разочарует Старшую».


«Мм, хорошо! Если ты последуешь за мной, я не буду относиться к тебе несправедливо. Пойдем, я отведу тебя, чтобы получить статусный жетон, а также передам тебе фиолетовые солнечные камни и нефритовые свитки».


Фея Фэн привела Линь Мин в Зал Горящего Солнца. Это был большой зал площадью 1000 футов на краю Дворца Крика Феникса. После того, как он вступил в этот огненный большой зал, Линь Мин почувствовал, как к нему надвигается богатая и дикая пламенная аура.


Здесь уже было много учеников, ожидающих очереди. Все они были новыми учениками в Дворце Крика Феникса. Многие из них поднялись из нижних царств, так же как и Линь Мин. Но в отличие от Линь Мина, у всех них было культивирование области Божественного Моря.


Только в этой группе людей было более 200 человек, а общая очередь была более двух миль. Это было не странно, когда кто-то понимал, сколько людей собралось здесь. Стоит упомянуть, что Дворец Крика Феникса был не только дворцом, но еще большей частью планеты. Это был великий мир с несколькими сотнями миллионов человек, живущих здесь. Среди этих нескольких сотен миллионов человек подавляющее большинство из них находилось в области Возобновляемого ядра или ниже. Они не были учениками Дворца Крика Феникса, а скорее мастерами, которые усердно тренировались каждый год, проходя через всевозможные суровые проверки в надежде на то, чтобы стать учеником. Во Дворце Крика Феникса всегда было много новых учеников.


на Континенте Разлива Небес те, что достигали Разрушения Жизни, были чрезвычайно могущественными, а те, что достигали Божественного Моря, могли править своей собственным кусочком мира. Но во Дворце Крика Феникса, Разрушение Жизни и Божественное Море были только низшими базовыми требованиями, чтобы претендовать на то, чтобы быть формальным учеником.


Когда Линь Мин прибыл, он сразу привлек внимание многих людей, тем более, что его сопровождала Фея Фэн. Хотя они и не знали, что она была Вице-Мастером Дворца, они едва могли почувствовать, насколько она ужасно грозная. И все же такой персонаж привел нового ученика, чтобы он получил свой статусный значок. По сравнению со всеми ними, что выстроились здесь, к нему отнеслись совершенно по-иному.


"Кто он?"


«Я его не узнаю. Он должен быть тем, кто поднялся из нижних царств. Интересно, из какого клана он пришел?»


«У него особые связи? В противном случае, как он мог побеспокоить такого великого человека? Ему даже не нужно ждать в очереди!» сказал мастер, который также поднялся с нижних царств. Он мог только наблюдать, как Фея Фэн провела Линь Мин в начало линии, чтобы получить статусный значок, в то время как он сам уже весь день ждал здесь.


«Хммф, какие связи у него могут быть? Если у него были бы связи, зачем бы он находился в низших царствах? Он уже наслаждался бы жизнью в Царстве Богов! Я думаю, что он, должно быть, он предложил большое сокровище. Каждый год десятки тысяч новых учеников входят во Дворец Крика Феникса, мне интересно, сколько из них думают предложить какое-то сокровище».


Неизвестно, кто из мастеров сказал это, но все вдруг почувствовали, что эти слова имеют смысл. Они начали сожалеть о том, что сами не принесли с собой сокровищ. Но опять же, было непросто предложить сильному мастеру Царства Богов сокровище, которое могло бы соблазнить его сердце.


Другой мастер завистливо заметил: «Я понятия не имею, что за вещичку предложит этот парень, но, хмм, он поступил глупо. Те, кто культивирует боевые искусства, должны сосредоточиться на себе, когда мы вдруг стали помогать друг другу? Если он уж нашел удачный шанс, лучше было бы оставить его для себя. Держу пари, что парень не продержится и нескольких лет».


Линь Мин проигнорировал завистливые взгляды окружающих. Он получил свой статусный значок. Взглянув на него, он увидел, что на нем выгравирована золотая ворона, на которой выгравированы крылья, а слова «Командование Линь Мин» были на обороте жетона.


Линь Мин прибыл из Семейного Клана Нуянь на Континенте Разлива Небес, и должен был зваться Нуянь Мин. Тем не менее, он чувствовал, что это имя было немного неудобным, поэтому он решил использовать свое имя вместо этого. В любом случае, Клан Древнего Феникса смотрел только на его родословную; фамилия была нужна только для целей записи.


Обычно ученик, который только что присоединился, должен был выполнять множество обязанностей. Например, охрана, добыча полезных ископаемых, уход за лекарственным садом и т. Д. Но из-за его отношений с Феей Фэн он был освобожден от этой обязательной службы.


Более того, он получил не Командования Огненного Ворона, которое получали обычные ученики; он получил Командование Золотого Ворона более высокого уровня.


Согласно их рангу, ученики Дворца Крика Феникса были разделены на четыре разных зала. Это были Зал Огненной Птицы, Зал Золотого Ворона, Зал Алой Птицы и Зал Феникса.


Линь Мин должен был войти в Зал Огненной Птицы с самым низким уровнем, но из-за Феи Фэн он сразу вошел в зал Золотого Ворона. Если бы его будущие результаты были экстраординарными, он смог бы подняться и войти в Зал Огненной Птицы и, наконец, нацелится на Зал Феникса.


С низа вверх, каждый зал имел огромное несоответствие в отношении к ученикам. Линь Мин, конечно, хотел как можно скорее войти в Зал Феникса. он не мог не спросить Фею Фэн: «Старшая Фея Фэн, как мне войти в Зал Феникса?»


Фея Фэн уже ожидала, что Линь Мин попросит об этом. Она объяснила: «Есть два пути. Первый - достичь Божественной Трансформации. Затем ты получишь квалификацию для входа в Зал Феникса. После прохождения вступительного экзамена ты сможешь войти в Зал Феникса. Но этот экзамен чрезвычайно строгий. Есть много людей, которые не могут пройти его даже после достижения Божественной Трансформации».


«А второй путь?» Линь Мин хотел пораньше войти в Зал Феникса, в то время как область Божественного Трансформации казалась ему немного далекой.


Фея Фэн ответила: «Второй способ немного сложнее. Нужно достичь девятого этапа Разрушения Жизни». Если ты это сделаешь, ты сможешь напрямую войти в Зал Феникса без какого-либо экзамена».


"А? Девятый этап Разрушения Жизни!» Линь Мин был ошеломлен. По тому, как это звучало, даже в Клане Древнего Феникса девятый этап Разрушения Жизни был довольно редок.


Лучшие таланты Царства Богов были мощными, купающимися в лучших ресурсах и наслаждающимися руководством Королей Мира. Но этих талантов было крошечное меньшинство. Сколько может быть Королей Мира, и сколько лучших ресурсов нужно было разделить?


В Царстве Богов было много людей, и средний человек был сильнее среднего человека из низших царств, но они были далеки от сравнения с Линь Минем.


Линь Мин был уверен, что сможет достичь девятого этапа Разрушения Жизни.


Фея Фэн увидела, как Линь Мин вспыхнул, и она поняла, о чем он думает. Она рассмеялась и сказала: «Неплохо. Ты должен прорваться на девятый этап Разрушения Жизни, иначе ты встретишь препятствие на пути культивирования в области Божественного Лорда».


«После Разрушения Жизни есть три великие области Божественного Моря, Божественной Трансформация и Божественного Верховного. Каждая из этих трех больших границ разделена на три небольшие границы ранней, средней и поздней стадии. Три небольшие границы в пределах трех больших границ, что составляет в общей сложности девять. Каждый мастер, который идет по пути боевых искусств, должен «отправиться в путь к Девятому Падению к Девяти Божественным Сдвигам».


«Путешествие к Девятому Падению означает достижение девятого этапа Разрушения Жизни и полное превращение смертного тела в духовное тело. Не пересекая девятый этап, будет чрезвычайно сложно завершить «Девять Божественных Сдвигов».
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Глава 951



Глава 951 – Павильон Священного Артифакта


«Граница Божественного Моря - это первый шаг на пути становления богом. Твой даньтянь открывается, чтобы сформировать незначительное измерение, способное приспособить истинную сущность, поскольку твой даньтянь становится морем. Божественная Трансформация имеет в названии слово «трансформация». В этой области мастер развивает мир в своем даньтяне до пространственной области. Наконец, область Божественного Верховного, где мастер должен стать богом. Истинный мир будет развиваться в даньтяне, где можно будет содержать бесконечную истинную сущность. Кроме того, этот мир может содержать даже людей, леса, озера, моря, реки, страны и даже звезды! Мастер может содержать там огромное количество предметов мира. Когда это произойдет, мастер станет богом, в которого все будут верить, мастер будет Божественным Верховным! Вот почему эта граница называется границей Божественного Верховного; здесь мастер действительно становится богом.


Если ты сможешь пересечь девять этапов Разрушения Жизни, это не обязательно буде означать, что ты станешь Божественным Верховным. Но, достигнув области Божественного Верховного, ты уже не столкнешься с бесконечными препятствиями в культивировании, и твой потенциал будет намного выше».


Линь Мин был заинтригован объяснением Феи Фэн. По правде говоря, когда он унаследовал воспоминания Древнего Дьявола, он осознал границы Божественного Моря, Божественной Трансформации и Божественного Верховного. Но Древний Дьявол знал только, что граница Божественного Верховного может помочь содержать леса и озера. Что касается звезд и даже превращении даньтяна в великий мир, который мог содержать бесчисленное количество людей, что могли бы жить там, это был первый раз, когда Линь Мин услышал об этом.


Согласно описанию Феи Фэн, этот мир может иметь страны, фермы, войны, жертвы, жизнь и смерть, радость и печаль, эмоции проходящего времени, бесчисленные истории и легенды; этот мир будет похоже на страну на Континенте Разлива Небес. Некоторые мастера смогут даже культивировать, используя энергию небес и земли, которую Божественный Верховный вливал бы в великий мир своего тела.


Если бы эти мастера получили бы счастливый шанс, они могли бы даже культивировать в области Божественного Моря! Конечно, по сравнению с мастерами, выросшим в настоящей безграничной Вселенной, их трудности умножились бы многократно.


Военный художник станет божественным богом своего внутреннего мира, с поклонением бесчисленным людям. Когда они сражались, у них даже была бы поддержка всей энергии великого мира в мире; Насколько мощным было бы это?


Все это было почти невозможно представить!


Это был бы истинный и испытанный Божественный Верховный.


Фея Фэн сказала: «Хорошо. Линь Мин, я уже сообщила о тебе в Цзюнь Юньжуэ. Она одна из моих людей и проведет тебя в твое жилище. Вот талисман из нефрита; ты можешь использовать его, чтобы связаться со мной, если нужно будет. Надеюсь, ты скоро войдешь в Зал Феникса».


Фея Фэн отправила пространственное кольцо прямо в руки Линь Мин. Линь Мин пронесся своим божественным восприятием через пространственное кольцо и обнаружил, что в нем содержится не только нефритовый талисман, связанный с Феей Фэн, но также огромное количество фиолетовых божественных камней и полный набор нефритовых свитков. Без сомнения, это были фиолетовые солнечные камни, а нефритовые свитки - методы культивирования с атрибутом огня и Концепции Огня.


Очевидно, это было особое обращение, которым она баловала только Линь Мина; обычные ученики не могли даже просить о таком.


После того, как Фея Фэн ушла, несколько учеников подошли к Линь Мину. Среди них была женщина, и за ней были три мужчины и две женщины. Один из этих мужчин выглядел старше, в то время как трое других оказались молодыми учениками Зала Золотого Ворона.


«Младший Брат Линь, я Цзюнь Юньжуэ. Высокочтимый Мастер Фея Фэн уже послала мне передачу звука и предложила мне приглядеть за тобой». Сказав это, Цзюнь Юньжуэ начала тщательно оценивать Линь Мина. Четверо молодых учеников также посмотрели на Линь Мин со странным взглядом, наполненным оцениванием, их выражения были наполнены завистью.


Любой человек, который мог бы оказаться под личным присмотром Феи Фэн, должен был быть высоко оценен ею и, вероятно, имел бы несравнимо богатые ресурсы в будущем. Стоит упомянуть, что, хотя статус Феи Фэн уступал статусу Мудреца Цзюяна во Дворце Крика Феникса, независимо от того, касалось ли дело власти или влиянии, получение ее признания было всего лишь вспышкой в темноте для подавляющего большинства учеников. Дворец Крика Феникса был действительно разделен на фракции, но большинство учеников даже не имели квалификации, чтобы войти во фракцию. Они были слишком слабы или их потенциал слишком мал. Другие даже не замечали их, поэтому собирать их в свою фракцию было бесполезно.


"Да. Старшая Сестра в Юньжуэ, я также с нетерпением жду вашего совета».


«Младший Брат Линь слишком вежлив». Цзюнь Юньжуэ слабо улыбнулась. Она представила Линь Мина другим ученикам. «Это Линь Мин. Вы можете назвать его Младшим Братом Линем. В будущем вы должны будете следить за ним. Мастер Фея Фэн уже отправила передачу звука, подробно рассказывающую мне о ситуации. Младший Брат Линь поднялся из нижних царств, и он является лучшим за последние 100 000 лет талантом великого мира, способный убить мастера Божественного Моря, находясь только на пятом этапе Разрушения Жизни».


После этих слов Цзюнь Юньжуэ, глаза других учеников расширились, особенно когда они услышали, что он был лучшим за последние 100 000 лет талантом великого мира и мог бы убить мастера Божественного Моря с его-то пятым этапом Разрушения Жизни.


Хотя мастера низших царств сильно уступали яростным гениям Царства Богов, это был по-прежнему великий мир с бесчисленными триллионами жизней. стать лучшим талантом за последние 100 000 лет среди такого большого количества людей, не было бы ничтожным вопросом! мастера, которые вознеслись сюда, также были непревзойденными гениями своей эпохи. У них был большой потенциал, и для них вход в Царство Богов был сравни погружению настоящего дракона в обширные моря, избавляясь от своих оков и выходя за пределы контроля.


Ученики Цзюнь Юньжуэ были оценены Феей Фэн, и все они были чрезвычайно талантливыми людьми. Каждый из них был гордым и надменным гением своего поколения, и все они прошли ожесточенные соревнования и жестокие оценки. Они были изначально обычными жителями мира Дворца Крика Феникса и, наконец, они сумели проникнуть в ряды официальных учеников. Из сотен миллионов жизней в этом мире им удалось выделиться.


Хотя они временно проживали в Зале Золотого Ворона, было более или менее решено, что они войдут в Зал Алой Птицы в будущем. Они даже возлагали большие надежды на вход в Зал Феникса. Тем не менее, у них не было квалификации и они не смели называть себя лучшими талантами великого мира последних 100 000 лет. Этот титул принадлежал воистину причудливому монстру.


Теперь, когда они увидели Линь Мина перед собой, помимо его красивого внешнего вида и его эфемерного, неприкасаемого характера, он вообще не казался чем-то особенным. На самом деле он был довольно обыденным. Трудно было представить, что он был таким потрясающим гением.


Один из учеником не мог не скривить губы и не сказать: «Лучший талант великого мира за последние 100 000 лет, этот титул кажется немного преувеличенным, не так ли?


Я не говорю, что я сомневаюсь в тебе, просто этот титул кажется немного чрезмерным для меня. Например, если бы я отправился в мир смертных и увидел случайного предсказателя, который зарабатывал на еду, читая по ладони, и он сказал мне, что он на самом деле являлся мастером области Божественного Верховного, который хотел бы пожить жизнью обычного смертного, не было бы это немного шокирующим?»


Говоривший человек пожал плечами. Лицо Цзюнь Юньжуэ уродливо исказилось. «Какую глупую аналогию ты тут пытаешься провести? Полный беспорядок. Ну, как бы то ни было, сначала мы отведем Младшего Брата в его резиденцию и поможем ему ознакомиться с этой областью. Вперед».


Линь Мин не вмешивался в обсуждения этих учеников, только лишь слегка улыбаясь по сторонам. Он догадался, что Фея Фэн слышала только о его делах от Духа Храма Великого Храма Древнего Феникса, а знание Духа Храма о том, что произошло за пределами Мистической области Божественного Феникса было крайне ограничено. Фея Фэн, вероятно, не понимала, какова его истинная сила.


Когда они шли, несколько учеников Зала Золотого Ворона не сдавались. Они попытались поговорить с Линь Минем, спросив: «Я должен сказать, Младший Брат Линь, я слышал, что ты убил многих мастеров Божественного Моря. Скольких ты убил?»


«М-м, от 15 до 20» правдиво сказал Линь Мин. Он действительно не обращал внимания на то, сколько он убил.


«Значит, так много?»


Глаза нескольких учеников расширились. «Боже мой, 15-20!»


Хотя мастера Божественного Моря нижних царств не могли считаться сильными, они все еще были мастерами Божественного Моря; Убийство 15-20 из них было довольно удивительным подвигом.


«Младший Брат Линь, меня зовут Линь Цзюньчжи, кажется, что мы оба разделяем одну и ту же фамилию. Ты действительно потрясающий. Из этих 15-20 мастеров Божественного Моря, что ты убил, кто был самым могущественным? Каково было его культивирование?»


Спросила милая молодая ученица. Она была похожа на 16-17-летнюю девочку и была очень симпатичной и привлекательной, как маленький кролик. Вела она себя очень вежливы.


Линь Цзюньчжи должна была признать, что ей не удалось бы убить мастера Божественного Моря, если у нее было пятый этап Разрушения Жизни. Однако силы мастера Божественного Моря низших царств были просто отвратительно слабы, и даже мастера четвертого и пятого этапа Разрушения Жизни, которые могли рассчитывать на счастливые шансы, чтобы войти в Божественное Море. Их сила была жалкой до такой степени, что она была абсолютным хаосом, поэтому у нее был слабый след надежды победить кого-то подобного.


Линь Мин откровенно ответил: «У самого сильного человека, которого я убил, было культивирование раннего этапа Божественного Моря».


мастером Божественного Моря, которого Линь Мин имел в виду, естественно, был Ян Юнь. Ян Юнь не смог завершить свое Великое Искусство Уничтожения Крови и, опирался на сжигание своей сущности крови и разрушение его Закона Кровавого Глаза, чтобы на короткое время принудительно повысить свою боевую силу до среднего этапа Божественного Моря. Но его культивирование было действительно на раннем этапе Божественном Море. Однако, когда остальные ученики услышали его, они предположили что-то другое.


«Ранний этап Божественного Моря. Это не слишком абсурдно».


Линь Цзюньчжи пробормотала про себя, поглаживая себе грудь, как будто она вздохнула с облегчением. Если речь шла только о мастере раннего этапа Божественного Моря, ученики Зала Золотого Ворона тоже могли это сделать. Даже их Старшая Цзюнь Юньжуэ могла это сделать.


У другого ученика с фамилией Луи сформировалось свое понимание, когда он сказал всем передачей звука истинной сущности: «Кажется, что Линь Мин действительно убил мастера Божественного Моря, будучи на пятом этапе Разрушения Жизни». Я слышал, что мастера Божественного Моря низших царств, как правило, абсурдно слабы, поэтому, столкнувшись с таким мастером Божественного Моря, можно убить и 15, и 20 таких человек, если он встретится с ними по одному за раз».


«Мм, я тоже считаю, что смогу это сделать. Даже если я не смогу их убить, я все равно смогу победить их ».


«Да, и это звание таланта номер один за последние 100 000 лет может быть не таким уж и реальным; есть много талантов меньшего мира, у которых нет такого титула. Но если у него исключительно редкий талант, могут быть некоторые люди хотели бы подластиться к нему, поэтому, конечно, они и похвалили бы его самими приятными словами, давая ему титул лучшего таланта последних 100 000 лет. Этот титул просто распространяется и повторяется до такой степени, что никто уже не знает, что реально, а, что подделка».


«Действительно, объяснение Старшего Брата Луи гораздо уместнее».


Несколько учеников поговорили друг с другом и быстро успокоились. Эти таланты были очень гордыми и надменными людьми, они, конечно же, не хотели признавать, что они слабее других. Конечно, поскольку Линь Мин был лично приведен сюда Феей Фэн, было естественно, что он был сильнее их. Пока он был чуть сильнее их, они могли бы принять это.


Пока ученики разговаривали между собой, Цзюнь Юньжуэ только слушала, не высказывая своё мнение. Наконец, когда они стали обсуждать «окончательный результат», она, наконец, сказала: «Во вселенной нет предела, всегда есть более высокие небеса и более сильные люди. Не думайте, что все мастера низших царств уступают мастерам Царства Богов. Хотя Царство Богов обширно и безгранично, низшие царства так же велики. Количество мастеров в низших царствах может даже превосходить число мастеров Царства Богов!»


Цзюнь Юньжуэ взглянула на Линь Мина. Она чувствовала, что он сдерживает свою ауру в своем теле. Несмотря на то, что она не могла ничего измышлять по этому поводу, она верила в суждение Феи Фэн и знала, что она не ошибается. Линь Мин неизбежно докажет, что он выдающийся талант. насколько он талантлив станет видно в будущем.


Она вдруг подумала о чем-то и сказала: «Младший Брат Линь, так как ты только что прибыл в Царство Богов, у тебя должно быть нет и хорошего оружия в руке. Как насчет того, чтобы я отвела тебя в Павильон Священного Артефакта, чтобы выбрать что-нибудь?»


Павильон Священного Артефакта был не просто местом хранения оружия. Выбор оружия здесь зависел от силы и таланта; все было не так просто, как казалось.
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Глава 952



Глава 952 – Умышленное создание трудностей


«Павильон Священного Артефакта! Отлично, давай все пойдем!» Когда зашла речь о Павильоне Священного Артефакта, у других учеников закружилась голова. В Павильоне Священного Артефакта не было иных сокровищ, кроме Священных Артефактов. Более того, Священные Артефакты имели значительные различия в зависимости от ранга. Пиковый Священный Артефакт был совершенно отличался по стоимости от простого Священного Артефакта. Павильон Священного Артефакта содержал не только простые Священные Артефакты, но и высокоранговые Священные Артефакты. Конечно, сможет ли пришедший получить все, что хочет, будет зависеть от его собственных возможностей.


Когда Линь Мин услышал о Павильоне Священного Артефакта, он заинтересовался. Он не держал в его руке оружие, которое ему бы нравилось, начиная с Копья Фиолетовой Кометы. Линь Мин несколько раз менял оружие, но из-за их разной природы они не слишком его устраивали.


Первое низкоуровневое белое копье небесного ранга, которое он получил в Бездне Вечного Демона, было брошено ему Дуаньму Цюнем, который получил его от Верховного Лорда. У него даже не было имени. Качество его было довольно обычным, и он не часто использовал его.


Что касается второго оружия небесного ранга, это было красное копье, данное ему в Городе Старого Феникса, это было простое служебное орудие, предназначенное местным претендента. оно было исключительно прочным и огнеупорным, при этом не имея никаких других особых характеристик.


Третье оружие, Великая Опустошающая Кровавая Алебарда была оружием в ранге священного артефакта, но это была все же алебарда, а не копье. Более того, она была не слишком полезной для улучшение знаний Концепций и Законов, и алебарда не была гибкой. Она просто не подходила для боевого стиля Линь Мина.


Четвертое, фиолетовое копье было оружием с атрибутом огня, оставшимся в Фиолетовом Кольце Цзян Цзыцзи. Он также иногда использовал его.


Теперь, когда Линь Мин услышал Цзюнь Юньжуэ, и понял, что он мог выбрать оружие в Павильоне Священного Артефакта, он был заинтригован. «Тогда я должен побеспокоить Старшую Сестру Цзюнь, прошу отвести меня».


На что Цзюнь Юньжуэ сказала: «Младший Брат Линь в Павильоне Священного Артефакта, тип артефакта, который ты сможешь выбрать, как и тот факт, сможешь ли ты вообще что-то выбрать, будет зависеть от твоих собственных способностей. Если ты не сможешь получить оружие, ты упустишь этот шанс. Ты должен помнить об этом и убедиться, что ты понимаешь, что тебе дают».


«Мм?» Линь Мин был поражен. Он подумал, что он сможет выбрать любое оружие из всего Павильона, но теперь казалось, что там была какая-то другая тайна.


Цзюнь Юньжуэ продолжила: «Здесь дело не в простом обмене достаточного количества ресурсов на вход в Павильон Священного Артефакта. Если ты не сможешь получить высококачественный Священный Артефакт, даже низкокачественный Священный Артефакт - очень хороший результат. 95% учеников Зала Золотого Ворона не имеют Священного Артефакта, и даже многие ученики Зала Алой Птицы еще не получили его.


Даже самые обычные из Священных Артефактов имеют более, чем достойную ценность; В Царстве Богов Священные Артефакты не растут, как капуста. На всем Континенте Разлива Небес было около десяти или около того Священных Артефактом, и даже у Божественного Королевства был бы только 1 или 2 Священных Артефакта, чтобы стабилизировать судьбу своего народа. Священные Артефакты Континента Разлива Небес передавались из поколения в поколение с древних времен 100 000 летней давности, и после этого никто никогда не смог сделать ещё один».


Цзюнь Юньжуэ вела группу прямо в Павильон Священного Артефакта.


......


Дворец Крика Феникса был построен на планете, с бесчисленными дворцами, залами, храмами и другими зданиями, разбросанными по всему миру; область, которую он покрывал, была просто ужасающей. Чтобы пройти между различными областями дворца, нужно было использовать массивы передачи или летать в течение длительных периодов времени.


Линь Мин и другие прошли через несколько массивов передачи, пока добирались до Павильона Священного Артефакта. По пути Линь Мин увидел массивный город с городскими стенами высотой более тысячи футов, что тянулись до самого горизонта. В длину и ширину этот город был несколько тысяч миль. Он был равен великой провинции Небесного Королевства Удачи. На Континенте Разлива Небес не было города, который мог бы сравниться с ним.


Такой большой город мог легко вместить сто миллионов человек!


Тем не менее, в городах Дворца Крика Феникса существовало значительное количество зон испытаний и связанных с ними ресурсов. Например, горы и джунгли, где были свирепые зверь, или великие массивы, используемые для обучения и тестирования. В этих городах проживало всего несколько миллионов человек. У всех было много места, и у каждой семьи были свои дворцы, в которых можно было жить.


Линь Мин оглядел эти семьи своим восприятием и обнаружил, что почти все здесь обучаются боевым искусствам. 12-13-летний ребенок был на второй или третьей стадии трансформации тела, и в 18-19 лет они были бы уже в области Хоутянь (Послезавтра). Это означало, что количество талантов было очень высоким.


Еда, которую ели эти люди, была далека от того, с чем могли сравниться трапезы мастеров из низших царств. Здесь были распространены все виды мяса зверей, духовных фруктов и духовных овощей. Они даже принимали бы лечебные ванны в молодом возрасте, помогая своим фундаментам быть чрезвычайно прочными.


Линь Мин не мог не вздохнуть. мастера Царства Богов начинали культивировать в молодом возрасте. Они принимали духовные пилюли и духовные продукты с рождения, при этом купаясь в лекарственных ваннах. Они жили во дворцах, а то, что они носили, было одеждой с массивами. Когда они выходили в людях, они использовали духовные суда и посещали других, проходя через передающие массивы. Если бы они хотели тренироваться, они могли бы посетить любую тренировочную площадку возле своих домов.


Существовала также огромная разница в наследиях. Даже наследия не высшего класса Царства Богов все же намного превосходило наследие низших царств. Кроме того, их талант родословной также значительно превосходил качества мастеров в низших царствах. Вот почему они смогли создать город боевых искусств, город, где все практиковали боевые искусства!


С такими огромными городами, созданными супер сектой, чтобы стать их основой, как могло не возникнуть и не развиваться огромное количество гениев?


Цзюнь Юньжуэ взглянула на Линь Мина и увидела, что в его глазах играет интерес. Она улыбнулась и сказала: «Это город смертных. Во Дворце Крика феникса есть несколько сотен подобных городов, и в каждом городе есть несколько миллионов человек. Вместе получится сотни миллионов людей, большинство из которых смертные. Что касается нас, мы также пришли из этих смертных городов. Мы показали свои навыки, поднялись выше нескольких сотен миллионов человек и, наконец, стали учениками Зала Золотого Ворона. Не говоря уже о Зале Золотого Ворона, даже самый низкий Зал Огненной Птицы имеет сильную конкуренцию. Все смертные юниоры надеются, что когда-нибудь станут официальными учениками Дворца Крика Феникса, взлетев в небо с одним прыжком».


После слов Цзюнь Юньжуэ, Линь Цзюньчжи покраснела. Она смущенно сказала: «О чем вы говорите. Я все еще далека от сопоставления со Старшей Сестрой Цзюнь.


«Ха-ха, Младшая Сестра Линь, твой потенциал велик. Мастер Фея Фэн тебя просто обожает. Ну, давайте закончим этот разговор. Наконец мы прибыли в Павильон Священного Артефакта».


Хотя Цзюнь Юньжуэ сказала это, Линь Мин видел только сверкающие облака над бесконечным морем. Но над облаками был массивный павильон, плавающий среди облаков, как будто это был мираж. В павильоне была гигантская золотая вывеска, на которой было крупно написано три слова.


«Павильон Священного Артефакта».


«Пойдем, пойдем».


Цзюнь Юньжуэ привела всех к воротам Павильона Священного Артефакта уверенными шагами, как будто делала это не в первый раз. Перед ними открылась просторная площадь, вымощенная огненно-красными камнями, словно они были каким-то огненным нефритом. Эти огненные нефриты были ясными и переливающимися, сияющими слабым красным светом, казалось, будто в них мерцало пламя. Эти камни излучали несравненно богатую энергию огня, и огромное количество энергии огня собралось в воздух, образуя слабый контур диаграммы дао. Хотя это была лишь элементарная форма диаграммы дао, для того, раз она была образована только лишь богатой энергией и никто её не активизировал, это было доказательством того, что энергия источника огня здесь была просто нелепо высокого качества!


В этот момент отряд охранников, верхом на огненных львах, пересек их тропу, останавливаясь прямо перед Цзюнь Юньжуэ и ее группой. У этого отряда охранников было культивирование Божественного Моря, а капитан имел впечатляющее культивирование в конце Божественного Моря.


Линь Мин мог почувствовать энергию, исходящую от этих стражей. Большинство из них пересекло седьмую стадию Разрушения Жизни, и капитан, вероятно, пересек восьмую стадию. Аура, которую они излучали, была огромной.


Восьмой этап Разрушения Жизни позднего Божественного Моря. Линь Мин должен был признать, что он не был бы им противником.


Когда капитан увидел Цзюнь Юньжуэ, он зажал ноги по бокам огненного льва, остановил его и отряд охранников. Он нахально улыбнулся и сказал: «Итак, это Младшая Сестра Цзюнь из Зала Золотого Ворона. Почему вы решили посетить Павильон Священного Артефакта сегодня?»


Цзюнь Юньжуэ нахмурилась. «Я пришла на этот раз, чтобы помочь моему Младшему Брату Линю выбрать оружие. Надеюсь, что Старший Брат Сун не станет мешать мне».


«Ха-ха, конечно, не стану тебе мешать. Павильон Священного Артефакта изначально предназначен для учеников Дворца Крика Феникса, чтобы они выбрали там оружие или волшебный инструмент для собственного использования, почему я стал бы каким-либо образом препятствовать Младшей Сестре Цзюнь? Ну, согласно правилам Павильона, те, кто входит, могут выбрать только один артефакт, и то, что они выберут, будет зависеть от их собственных способностей. Если они не могут получить оружие, это только их собственная неудача. И да, те, кто входят в Павильон Священного Артефакта, должны заплатить 3000 печатных меток кричащего феникса или равное по стоимости количество фиолетовых солнечных камней». Капитан охранников облизнул губы, смотря на Цзюнь Юньжуэ и Линь Мина с жадными глазами.


"Что? 3000 печатных меток кричащего феникса!? Вход в Павильон Священного Артефакта стоит всего 1000 печатных меток! Почему вы называете нам цену в три раза большую?»


Так называемые печатные метки кричащего феникса были очковой системой для учеников Дворца Крика Феникса, выдача которых основалась на их заслугах. Например, когда убивали врагов в войнах сект, находили небесные материалы и передавали нефритовые свитки культивирования других сект, за выполнение этих и других задач можно было получить печатные метки кричащего феникса в соответствии с вкладом. Были даже некоторые люди на уровне Цзюнь Юньжуэ, которые могли создавать свои собственные боевые навыки и передавать их секте в качестве наследия и получать соответствующее количество печатных меток.


печатные метки кричащего феникса были формой валюты, используемой исключительно во Дворце Крика Феникса. Их можно было использовать для приобретения ряда преимуществ сект. Вступление в Павильон Священного Артефакта было одним из таких преимуществ секты.


"Ой? Неужели? Как жаль, кажется, недавно цены выросли». Капитан улыбнулся, явно скрывая насмешку.


Цзюнь Юньжуэ помрачнела. Правила Павильона Священного Артефакта не менялись на протяжении 10 000 лет. Если бы произошли такие большие перемены, об этом стало бы известно всему дворцу, но таких новостей не было. Было ясно, что этот капитан сознательно мешает им, но она ничего не могла с этим поделать. У нее было только культивирование раннего этапа Божественного Моря; Она не годилась в соперники для этого капитана. Как Старшая Сестра, которая управляла фракцией Феи Фэн в Зале Золотого Ворона, она привела своих Младших Братьев и Сестер сюда, чтобы выбрать оружие. Но они даже не прошли мимо ворот, и встретили трудности, препятствующие их пути. Как она могла бы поднять голову при таких обстоятельствах?


«Сун Байфэн, я запомню это!» Цзюнь Юньжуэ стиснула зубы и прикоснулась к своему пространственному кольцу, готовясь заплатить 3000 печатных меток за каждого ученика. Лучше всего позволить Линь Мину выбрать оружие, прежде чем делать что-либо еще.


В это время в ее ушах зазвучала передача звука истинной сущности Линь Мина. «Старшая Сестра, что здесь происходит? Они всего лишь охранники Павильона Священного Артефакта, и все же они могут вымогать у вас? Разве никто не может найти на них управу?»


Когда Линь Мин увидел, что Цзюнь Юньжуэ собирается капитулировать, он не мог не спросить ее об этом. Это было просто слишком возмутительно. В таком громадном месте, как Дворец Крика Феникса, как мог бы охранник позднего этапа Божественного Моря быть таким надменным?


Цзюнь Юньжуэ покачала головой: «Они люди Мудреца Цзюяна. охранники Павильона Священного Артефакта не только его люди, но и охранники Павильона Пилюли и Павильона Писания, все они ученики, подчиненные Мудрецу Цзюян. Внутри Дворца Крика Феникса, помимо Старейшин Дворца и Мастера Дворца, Мудреца Цзюяна можно назвать всемогущим. Ты действительно рассчитываешь на то, что Старейшины и Мастер Дворца станут беспокоиться о таких незначительных вопросах? Таким образом, эти люди под опекой Мудреца Цзюяна могут создавать правила, чтобы помешать нам, потому что мы - люди Достопочтенного Мастера Феи Фэн, и мы ничего не можем с этим поделать. Думаешь, мы можем пожаловаться на Мудреца Цзюяна или что-то в этом роде?


Эти охранники знают об этом, поэтому они сознательно создают проблемы для нас, чтобы пополнить свои карманы. Конечно, Мудрец Цзюян только обрадуется такой ситуации».
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Глава 953



Глава 953 – Хуань Юэгун


Люди Мудреца Цзюяна прятались во Дворце Крика Феникс повсюду. Это означало, что всех тех, кто осмелился враждебно относиться к нему, отодвинут в сторону!


Если бы сама Фея Фэн была здесь сегодня, тогда Сун Байфэн не решился бы сказать ни единого грубого слова. В противном случае, это было бы оскорблением Вице-Мастера Дворца и Феи Фэн могла бы наказать его на месте.


Однако у Цзюнь Юньжуэ и ее группы не было выбора, кроме как проглотить это оскорбление. В конце концов, она была слишком слаба. Ее культивирование было только на раннем этапе Божественного Моря. Даже если ее талант намного превосходил этого Сунь Байфэна ей, в этот момент она все еще не годилась ему в соперники.


Что касается учеников, стоящих за Цзюнь Юньжуэ, они были только на седьмом и восьмом этапах Разрушения Жизни или в сделали лишь полшага в Божественное Море; они не были лучше её. Сун Байфэн немедленно победил бы их.


Линь Мин тоже не был лучше. Его культивирование было только на пятом этапе Разрушения Жизни, в то время как Сун Байфэн был на восьмом этапе Разрушения Жизни, намного превосходя Цзюнь Юньжуэ.


Слабые могли позволить себе только склонять головы повсюду.


«Сун Байфэн, я запомню это». Цзюнь Юньжуэ достала из своего пространственного кольца нефритовую книгу. Открыв книгу она показала страницы, покрытые рядами плотных красных печатей, как если бы они были фалангами головастиков. Это были печатные метки кричащего феникса, тип вклада, который выписывался ученикам Дворца Крика Феникса. Каждое очко вклада представлял собой одну печатную метку, и они могли быть переданы или проданы другим. Поскольку многие ресурсы во Дворце крика Феникса требовали печатных меток кричащего феникса для покупки или доступа, они были гораздо более желанны учениками, чем фиолетовые солнечные камни, этот тип валюты, который всегда пользовался спросом.


Цзюнь Юньжуэ махнула рукой, и несколько тысяч красных печатей покинули нефритовую книгу. В этот момент внезапно раздался глубокий и неотразимый голос. «Разве это не младшая ученица сестра Цзюнь Юньжуэ?»


Все повернулись, чтобы увидеть, как к ним летит духовная лодка. Эта лодка была вырезана из бесценного нефрита, и ее тянули за собой девять золотых воронов. с носовой части этой лодкой медленно вылетел элегантный юноша в вышитых одеждах, в сопровождении двух других, что были позади него, оба из которых имели культивирование на позднем этапе области Божественного Моря.


Элегантный юноша держал складной веер, его ноги ступили поверх облака. Лучи света плавали вокруг него, как будто он был бессмертным изгнанником небес.


Культивирование этого юноши казалось глубоким, как море, и его внешне он был необыкновенно красив. Он излучал королевскую ауру с ног до головы, им так и хотелось восхищаться.


Если бы этот человек был описан в мире смертных, тогда он был бы прирожденным императором. Был ли это его темперамент, аура или внешность, у него было все как надо.


«Хуань Юэгун, Старший Брат Хуань!»


Когда Сун Байфэн и другие с Павильона Священного Артефакта увидели этого элегантного молодого человека, они были удивлены на короткое мгновение, прежде чем лестно заулыбались. Они поспешно спрыгнули со своих огненных львов, чтобы поприветствовать его.


Спешиться во время приветствия было выражением уважения, иначе это выдало бы превосходство. Когда Сун Байфен столкнулся с Цзюнь Юньжуэ и другими, он и не подумал спешиться. Но теперь он быстро спешился. Было ясно, что этот человек имел благородный статус.


«Кто это?» Линь Мин не мог не спросить с помощью передачи звука истинной сущности. Хотя он чувствовал, что у этого элегантного юноши было культивирование на раннем этапе Божественного Моря, он чувствовал, что его аура сильно отличается от других. Другими словами, он был чрезвычайно страшным человеком.


Цзюнь Юньжуэ глубоко вздохнула и сказала: «Это ученик Зала Феникса Хуань Юэгун. У него девятый этап Разрушения жизни Божественного Моря! Не смотри на него свысока, раз он только лишь на раннем этапе Божественного Моря. В настоящей битве его сила превзойдет даже Сун Байфэна. Его фундамент невероятно прочен, и в будущем он даже надеется стать персонажем на уровне Божественного Верховного! Более того, достигнув области Божественного Верховного, внутренний мир, который он создаст, будет намного больше, чем мир других. Там смогут быть горы, реки, моря и даже звезды».


"Ммм? Зал Феникса? Девятый этап Разрушения Жизни! "


Мысли Линь Мина зашевелились. Зал Феникса давал высшее звание ученику, равное первому ученику.


Линь Мин пристально посмотрел на Хуань Юэгуна. Помимо Феи Фэн и нескольких других, это был первый раз, когда он действительно увидел мастера девятой стадии Разрушения Жизни. Девятая стадия Разрушения Жизни была действительно намного ужаснее, чем мастер восьмого этапа!


Цзюнь Юньжуэ продолжила: «Хуань Юэгун не только сильный, он родом из семейного клана Хуань. Семейный клан Хуань является одним из трех великих семейных кланов нашего Клана Древнего Феникса, вместе с семейным кланом Хо и семейным кланом Сяо! Внутри Дворца Крика Феникса те, кого нельзя спровоцировать - это те люди, которые чрезвычайно сильны и также происходят из выдающихся знатных семей. Вот почему Сун Байфэн ему так льстит».


«Понятно ...» Линь Мин сказал, внезапно осознав. Такой человек был силен, а его корни были глубоки. Оскорбление кого-то вроде него часто приводит к жалкому исходу. Только им разрешалось выступать против других; никто не посмел бы двигаться против них.


«Может ли он также быть во фракции Мудреца Цзюяна?»


Цзюнь Юньжуэ сказала: «Семейные кланы Хо, Сяо и Хуань интенсивно конкурируют друг с другом, но в Клане Древнего Феникса все они связаны различными преимуществами. Они, безусловно, поддержат юниоров трех великих семейных кланов. Во Дворце Крика Феникса семейный клан Хуань поддерживает семейный клан Сяо, а в некоторых других дворцах клан семьи Сяо поддерживает клан семьи Хуань. Этот Хуань Юэгун также является одним из людей Мудреца Цзюяна. Теперь он не слишком силен, но в будущем, когда он достигнет Божественной Трансформации или даже области Божественного Верховного, он определенно станет большим стимулом для позиции Мудреца Цзюяна! »


Линь Мин понял приблизительную ситуацию вокруг Хуань Юэгуна в Дворце Крика Феникса. Хотя на данный момент он был только младшим, он неизбежно засиял в будущем, расцветая во всем блеске.


Хуань Юэгун не приземлился на пол, а оставался в воздухе. Когда он наблюдал за Цзюнь Юньжуэ и другими, его выражение и глаза были похожи на выражение короля, который смотрел на своих подданных. Другие ученики за Линь Минем отступили на несколько шагов. им не хватало энергии противостоять огромному давлению персонажа.


В конце концов, они пришли из скромных семей и были обычными учениками. Перед лицом кого-то из благородного семейного клана они, естественно, испытывали страх и цжас.


«Ты кто-то, кто поднялся из нижних царств». Хуань Юэгун мгновенно обнаружил Линь Мина, и его глаза оглядели его. Линь Мин почувствовал, как в его теле появляется ощущение огромного и волнующего потока, как будто все его секреты были перевернуты с ног на голову.


Тем не менее, это чувство исчезло так же быстро, как и пришло, продолжалось только лишь кратчайшие моменты. После, Хуань Юэгун перестал обращать внимание на Линь Мина, как будто он его совсем не видел, и одарил Цзюнь Юньжуэ и двух других учеников-женщин яркой улыбкой.


«Младшая Сестра Цзюнь, как дела? Вы здесь, чтобы найти Священный Артефакт? Если Младшей Сестре Цзюнь нужен Священный Артефакт, вам нужно было только лишь поговорить со мной. Здесь у меня есть хороший Священный Артефакт, который подойдет женщинам. Лучше всего он будет служить в руках Младшей Сестры Цзюнь».


Хуань Юэгун щелкнул пальцами и к Цзюнь Юньжуэ подлетел браслет. Этот браслет выглядел так, как будто он был выкован из звездного света. В одно мгновение он обернулся вокруг руки Цзюнь Юньжуэ, не оставив ей возможности отреагировать. Это также отражало огромное несоответствие силы между Хуань Юэгунем и Цзюнь Юньжуэ».


Когда мерцающий серебряный браслет был надет на белую руку Цзюнь Юньжуэ, он стал особенно красив.


«Это Священный Артефакт низкого ранга?» Брови Цзюнь Юньжуэ поднялись. Когда она посмотрела на свою руку, на ее лице появилось недоверчивое выражение. Она хотела отказаться от подарка, но колебалась.


"Да. Это Священный Артефакт, называемый «Цепью Звезд». Если вы носите его, это будет способствовать питанию вашей души. Более того, когда вы будете вращать свою истинную сущность, он повысит вашу силу на 10% » сказал Хуань Юэгун с улыбающимся лицом.


Святой артефакт был очень драгоценным, и даже у многих учеников Зала Алой Птицы его не было. Аксессуарный Священный Артефакт был в несколько раз более ценным, чем другие виды Священных Артефактов. Низкоранговый браслет в ранге Священного Артефакта намного превосходил обычный наступательный Священный Артефакт среднего класса.


Например, браслет в ранге Священного Артефакта Линь Мина мог увеличить его восприятие. Он сыграл чрезвычайно полезную вспомогательную роль, когда он осмыслял Законы. Это было одно из самых ценных сокровищ, которые он получил в Храме Чудес.


Браслет Хуань Юэгуна, который был так легко подарен, был не намного хуже, чем Священный Артефакт Линь Мина. Цзюнь Юньжуэ было чрезвычайно сложно отказаться от этого подарка; ей действительно понравился этот браслет. Более того, польза от этого браслета была бы потрясающей. Благодаря ему сила Цзюнь Юньжуэ увеличится, и она сможет стать сильнее еще быстрее и войти в Зал Феникса, став главным учеником.


Хуань Юэгун усмехнулся: «Младшая Сестра Цзюнь, этот браслет выглядит красиво на вас, как если бы он был выполнен на заказ для ваших запястий».


Цзюнь Юньжуэ была исключительной красавицей. Грудь её была полной и соблазнительной, а ноги были прямыми и стройными. Ее зад и бедра отличались всеми необходимыми изгибами, а выражение ее лица было обычно суровым. Из-за ее красоты, эта суровость на самом деле содержала очаровательный шарм. Из-за этого Цзюнь Юньжуэ также была чрезвычайно привлекательна даже по меркам Клана Древнего Феникса, где красавицы были распространены как облака. Она привлекла внимание многих мужчин.


Более того, Цзюнь Юньжуэ была оценена по достоинству Феей Фэн, и ее талант был хорош. Хотя она в настоящее время находилась в Зале Золотого Ворона, по правде говоря, она могла войти в Зал Алой Птиц, когда ей было угодно. Для нее даже не будет проблемой войти в Зал Феникса в будущем. Ее перспективы были яркими и сияющими.


Смысл действия Хуань Юэгуна, отправившего ей этот браслет, был очевиден. Позади Цзюнь Юньжуэ, лица Линь Цзюньчжи и другой ученицы исказились от зависти.


Когда Хуань Юэгун увидел выражения лиц двух молодых женщин, он слабо улыбнулся и сказал: «Хотя это мой первый раз, когда я встречался с этими двумя Младшими Сестрами, нашу встречу также можно посчитаться указом судьбы. Вот два меча в ранге Священных Артефакта низкого класса; считайте их подарком по случаю встречи».


Хуань Юэгун махнул рукой, и появились два меча. Эти два меча сверкали ярким светом, острым и холодным. Уже с первого взгляда можно было видеть, что они были превосходными мечами!


Когда Линь Мин увидел эти два меча, он не мог не вздохнуть, насколько позорно и чрезмерно богат был Хуань Юэгун. Из всех мечей, которые он видел на протяжении всей своей жизни, кроме Серебряного Белого Меча, превосходящего эти два меча по качеству, все остальные мечи были похожи на металлолом.


"Это, это…"


Когда Линь Цзюньчжи получила этот меч, ее милое лицо покраснело. Она и подумать не могла, что Хуан Юэгун подарит такой драгоценный подарок при их первой встрече. Она была родом из скромной смертной семьи, откуда она могла получить Священный Артефакт? И теперь кто-то действительно одарил ее этим божественным мечом, как она не могла поразиться!


За Линь Цзюньчжи лица учеников-мужчин были наполненные завистью. Они облизнули губы и посмотрели на Хуань Юэгуна, надеясь, что он тоже подарит им что-нибудь.


Когда Линь Мин увидел их глаза, он покачал головой.


Что касается Хуань Юэгуна, в его глазах мелькнуло презрение. Он сложил руки, не имея намерения дарить ученикам что-нибудь.


За Хуань Юэгунем, один из его двух подчиненных весело рассмеялся: «Эти два идиота, кто они такие? Молодой Мастер дал Священные Артефакты Младшим Сестрам, потому что он их одобряет. Особенно эту Линь Цзюньчжи, она действительно женщина высшего качества. А эти двое смешных дураков, у такие рабские выражения лиц, они когда-нибудь смотрели в зеркало? похоже на то, что они действительно считают, что они пользуются большим спросом или что-то в этом роже ».


Другой подчиненный сказал: «Этому уже не помочь. Янь Фэнсян самого простого происхождения, поэтому ученики, которых она собирает, в основном из того же простецкого происхождения. у бедных от обычных Священных Артефактов могут раскраснеться глаза от зависти!»
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Глава 954



Глава 954 – Правила получения Священного Артефакта


Оба помощника Хуань Юэгуна разговаривали друг с другом, используя передачу звука истинной сущности. Они оценивали двух учеников-мужчин, глядя на них так же, как благородный смотрел бы на нищего.


Хуань Юэгун продолжал улыбаться: глубокое отвращение и презрение, которое он чувствовал, были спрятаны глубоко в его глазах. Что касается двух учеников-мужчин, они ничего не заметили. Они не понимали, что единственная причина, по которой Хуань Юэгун проявляла такую грацию, была связана с присутствием Цзюнь Юньжуэ, иначе он уже прогнал бы их.


Хуань Юэгун был богат, но Священные артефакты все же не падали на него с неба. В мире было еще много красавиц, которым он мог бы подарить Священные Артефакты, так как же он мог тратить их на эти два уродливых отброса?


«Я должен сказать, Молодой Мастер, я думаю, что эта маленькая девочка вот-вот вами соблазнится. Ха-ха, и кто может винить ее? Молодой Мастер такой красивый и лихой, и он даже одарил её таким ценным подарком при первой встрече, как может сердце девочки не дрогнуть? Удивительно, что она до сих пор не ползет послушно в кровать Молодого Мастера!»


«Хе-хе, талант этой Цзюнь Юньжуэ неплох. Если Молодой Мастер сможет впитать её энергию инь, она будет полезной для метода культивирования Молодого Мастера. Более того, ее фигура такая мягкая и манящая, я уверен, что она великолепна. Если две другие женщины-ученицы будут добавлены сверху, тогда выйдет намного лучше!»


Слова двух помощников были наполнены грубыми намеками. Хуань Юэнгун сохранял самообладание и сказал: «Я не ценю эту Цзюнь Юньжуэ только потому, что я желаю ее и хочу ее завоевать. Ключевым фактором является то, что я ценю ее потенциал. У нее более 70% шансов войти в Зал Феникса и стать главным учеником в будущем. Как только ее культивирование станет выше, она может быть полезным помощником в моем деле. У меня есть хорошее понимание поведения таких женщин, как она. Как только я покорю ее тело и ум, она будет следовать за мной всем своим сердцем. Более того, она также из людей Феи Фэн. Если я скрою свои отношения с ней и оставлю ее шпионом при Фее Фэн, так будет еще лучше».


Хуань Юэгун взмахнул своим веером, его выражение было наполнено уверенностью. У него был огромный опыт в общении с женщинами. за прошедшие годы ему удалось получить сердца бесчисленных женщин, более того, ни одна из них не была обычной женщиной. Все они были выдающимися гениями, гордыми дочерями небес.


"Удивительно! Методы Молодого Мастера настолько удивительны!» Два помощника бесконечно льстили Хуань Юэгуну, извергая всевозможные похвалы. Было очевидно, что они были искусны в лести.


«Я думал, что Молодой Мастер просто хотел удовлетворить желания плоти, я и подумать не мог, что Молодой Мастер будет иметь ещё и план на будущее. Вы так убьете двух зайцев одним выстрелом. Мало того, что Молодой Мастер сможет наслаждаться этой девушкой, но она также будет слугой Молодого Мастера! Коварно, слишком коварно!»


разговор Хуань Юэгун с его помощниками длился лишь мгновение; Цзюнь Юньжуэ явно не знала об этом. Она закусила губы и неохотно посмотрела на красивый и полезный браслет на запястье. Она сняла его и сказала: «Старший Брат Хуань, этот подарок слишком дорог для нас. Я не могу его получить».


Хотя браслет был хорошим, Цзюнь Юньжуэ не была дурочкой. Раз Хуань Юэгун преподнес ей такой подарок при первой встрече, стало ясно, что преследует какие-то свои цели.


Получение этого подарка будет равносильно молчаливому согласию на преследование Хуань Юэгуна. И в таком случае, рано или поздно она будет побеждена им. Основная проблема заключалась в том, что Хуань Юэгуна был человеком Мудреца Цзюяна, в то время как она была человеком Феи Фэн. Как у них могло быть будущее?


Несмотря на то, что Цзюнь Юньжуэ желала оставить этои браслет, у нее не было выбора, кроме как вернуть его.


Когда Цзюнь Юньжуэ вернула браслет, другие ученица также нерешительно вернули свои мечи. Они хорошо знали об искажающих обстоятельствах, когда они получали эти дары; было ясно, что Хуань Юэгун нацелился на Цзюнь Юньжуэ. Поскольку Цзюнь Юньжуэ вернула ей подарок, было бы позорно, если бы они сохранили свои.


«Младшая Сестра Цзюнь, это всего лишь незначительный подарок. Это ничего не значит для меня, поэтому, пожалуйста, не отказывайтесь».


«Я действительно не могу это принять. Я могу только отказаться от добрых намерений Старшего Брата Хуаня».


Хуань Юэгун слабо улыбнулся, увидев, что Цзюнь Юньжуэ решительно отвергла его дар. Он сказал: «Все в порядке. Кажется, я был слишком нахальным, преподнося этот подарок и оскорбляя красоту. Забудем, Младшая Сестра Цзюнь отказывается от этого подарка. После того, как мы закончим нашу охоту за сокровищами в Павильоне Священного Артефакта, как насчет того, чтобы мы разделили трапезу и поговорили?»


Хуань Юэгун знал, когда остановиться. Было ясно, что Цзюнь Юньжуэ сейчас была непреступна. Пока она искушалась, была и надежда. Если бы он смог начать новое наступление в будущем и порадовать её, эта красотка была бы его рано или поздно.


Только такие труднодоступные женщины, которые стоили ему времени и усилий, разжигали его пыл. Просто махнуть рукой и прижать девушку к кровати было бессмысленно.


«Эм, у меня еще есть дела, которыми нужно заняться. Боюсь, я не могу согласиться на приглашение Старшего Брата Хуаня». Выражение и тон Цзюнь Юньжуэ уже смягчились. Хотя она и Хуань Юэгун принадлежали к разным фракциям, перед лицом столь сильного джентльмена, что был родом из такой выдающейся семьи и даже относился к ней так любезно…нельзя было сказать, что у нее не было благоприятного впечатления от него.


«Это не имеет значения, у нас ещё будут шансы встретиться в будущем. Ах да, Младшая Сестра Цзюнь планировала отправиться в Павильон Священного Артефакта? Сколько вас входит?» Хуань Юэгун не продолжал беспокоить ее, сменив тему.


"Трое. Я, Младшая Сестра Лин, а также Младший Брат Линь, который только что присоединился к нам». Цзюнь Юньжуэ указала на Линь Мина. С начала и до настоящего момента Линь Мин оставался безмолвным на заднем плане. С его культивированием и опытом, другим было легко предположить, что он был простым помощником. В глазах Хуань Юэгуна такой помощник ничем не отличался от муравья. Он даже не удостоил его взглядом.


"Мм? Трое? Но когда я был в своей лодке, мне показалось, что Младшая Сестра Цзюнь вытащила более 3000 печатных меток. Казалось, что их было 9000?»


Зрение Хуань Юэгуна было необычным; он мог видеть точное количество печатных меток кричащего феникса, которые достала Цзюнь Юньжуэ. Сун Байфэн запаниковал, когда услышал это. Он быстро сказал: «Сэр Хуань, этот слуга заслуживает смерти, этот слуга был введен во искушение на мгновение, так что ...»


Сун Байфэн напрягся. Будучи охранником Павильона Священного Артефакта, он был очень востребованным персонажем со многими преимуществами. он, достигнул этого момента с его статусом простого гражданского человека, потому, что он мог предсказать настроения и изменения настроений других; он знал, кого он может обидеть, и кому он должен был льстить. Что касается такого человека, как Хуань Юэгуна, у которого был такой глубокий фон, и что мог бы заказать любого из них, куда бы он ни пожелал, даже охранять гробницу. Разница между ними была сродни разнице между небом и землей.


Как он не мог паниковать?


Правда заключалась в том, что Хуань Юэгун уже понял ситуацию, когда он задал этот вопрос; он только преднамеренно допрашивал капитана охраны, чтобы продемонстрировать свою власть. Он нахмурился, делая вид, что злится: «Сун Байфэн, ты просто страж Павильона Священного Артефакта, и все же ты осмеливаешься вымогать у Младшей Сестры Цзюнь?»


«Сэр Хуань, пожалуйста, простите меня, я никогда не осмелюсь повторить что-то подобное. У этого слуги есть глаза, но он не мог увидеть Гору Тай. Этот слуга не мог знать, что Младшая Сестра Цзюнь добрый друг сэра Хуаня. Если бы я знал об этом раньше, я бы позволил ей свободно войти в Павильон Священного Артефакта».


Слова Сун Байфэна были тщательно подобраны. Хуань Юэгун был рад услышать их. Он хотел бы хлопнуть Сун Байфэна по плечу и сказать: «Хорошая работа!».


«Хммф, лучше бы, чтобы не было следующего раза. как охранник Павильона Священного Артефакта ты должен соблюдать правила, регулирующие все вопросы. Одна тысяча печатных марок кричащего феникса с одного человека, я заплачу!»


Хуань Юэгун поднял руки и достал 4000 печатных меток. Цзюнь Юньжуэ хотела остановить его, но прикусила губы, ничего не сказав.


Что касается Сун Байфэна, он покачал головой, не желая получать их. Он хотел, чтобы Хуань Юэгун и остальные быстро вошли бесплатно.


Это оставило Хуань Юэгуна вполне довольным. Сун Байфэн был действительно умен; он отдал достаточно почестей. Хйань Юэгун сказал одному из своих помощников звуковой передачей истинной сущностью: «Дай этому Сун Байфэну 15 000 печатных меток позже, чтобы компенсировать его потери за сегодня, иначе это будет считаться бесплатным входом. По правде говоря, он должен будет вынуть эти печатные метки из своего кошелька позже. Хотя этого второстепенного персонажа не стоит упоминать, он все равно не должен понести потери, так как мы должны его завоевать ».


Хуан Юэгун был предельно тщательным во всех вопросах. Его помощник ответил: «Молодой Мастер действительно все просчитал. Поистине умно. Этот слуга справится с этим позже».


Хуань Юэгун улыбнулся: «Ну раз так, я не буду скромничать. Младшая Сестра Цзюнь, пойдемте».


Хуань Юэгун пригласил Цзюнь Юньжуэ и она покраснела. Она помахала Линь Мину и остальным: «Пойдемте. Спасибо, Старший Брат Хуань».


Сун Байфэн повел их с яркой и сияющей улыбкой. Его отношение к Цзюнь Юньжуэ получило полный поворот на 180 градусов, и все это было связано с Хуань Юэгунем.


«Старший Брат Хуань действительно галантный».


Ученики, стоявшие за Цзюнь Юньжуэ, начали говорить друг с другом с помощью звуковых передач истинной сущности. У женщин-учеников порозовели щеки.


"Это верно. Посмотрите на этого Сун Байфэна, он был как собачка, при виде своего хозяина».


«Он красивый, сильный и такой щедрый. Где вы найдете такого достойного, годного в мужья мужчину? Как Старшая Сестра Цзюнь могла отвергнуть его? Возможно, Старшая Сестра Цзюнь сможет пойти с ним и перетащить его на нашу сторону».


Две женщины-ученицы продолжали вспоминать мечи, которые даровал им Хуань Юэгун, сожалея, что они должны были вернуть их. Поскольку Линь Мин был в их группе, он также слышал, как передаются передачи звука истинной сущности. Он мог только тайком качать головой. Идея завоевать и получить себе в союзники кого-то вроде Хуань Юэгуна была слишком наивной.


Пока ученики обсуждали произошедшее, они не заметили, как вошли в Павильон Священного Артефакта.


Сун Байфэн изящно пояснил: «О том, как получить сокровищ Павильона Священного Артефакта все должны быть уже хорошо проинформированы. Но здесь есть и новые братья и сестры, которые, возможно, не знают, поэтому я немного поясню ».


«Павильон Священного Артефакта сам по себе является великим магическим инструментом со своим собственным интеллектом. Чтобы получить сокровище, нужно сначала получить одобрение Павильона Священного Артефакта.


Что касается факторов, которые учитывает Павильон Священного Артефакта, их много. Например, судьба, родословная, восприятие, понимание Законов и даже ваш мораль и характер могут быть учтены. Но это только вторичные факторы. Правда в том, что два самых важных аспекта, которые Павильон Священного Артефакта – это талант и потенциал! »


Талант мастера был похож на их потенциал, но между ними имели и некоторые незначительные различия.


Талант был настоящей боевой силой мастера в сравнении с его возрастом. Тот, кто был сильнее в группе своих сверстников, имели набольший талант. Тот, кто был моложе среди людей одной с ним силы, имел набольший талант.


Но потенциал измерял будущий рост мастера. Высокий талант не обязательно означал большой потенциал. Было много мастеров восьмого этапа Разрушения Жизни Божественного Моря, которые по разным причинам могли превзойти мастера девятого этапа Разрушения Жизни Божественного Моря в силе. Но с точки зрения потенциала они были бы превзойдены в какой-то момент.


Чтобы получить сокровище в Павильоне Священного Артефакта, нужно было сначала получить признание Павильона Священного Артефакта. Что касается ранга сокровища, он будет зависеть от того, насколько велик потенциал и талант мастера. Хотя нужно было заплатить тысячу печатных меток кричащего феникса, которые были в сотни раз дешевле истинного Священного Артефакта в ценности, правда была в том, что большинство учеников, которые входили в Павильон Священного Артефакта, уходили с пустыми руками.
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Глава 955



Глава 955 – Копье Крови Феникса


После того, как Сун Байфэн закончил свое выступление, он открыл двери в Павильон Священного Артефакта. В то же время мощная энергия резни вырвалась наружу, в результате чего все в ее присутствии задрожали. Несколько учеников рядом с Цзюнь Юньжуэ почувствовали, что их превратили в маленьких детей и между их бровей оказались холодные и острые мечи. Холодная энергия просачивалась в их кости, убийственное намерение переполняло мир!


Они не могли отступить ни на один шаг. Сун Байфэн с гордостью сказал: «Священные Артефакты в Павильоне Священного Артефакта имеют историю в десятки тысяч лет или даже сотни тысяч лет. Некоторые следовали за гордыми сыновьями небес, а некоторые из них были переданы Старейшинами Дворца. Эти Священные Артефакты были закалены в крови бесчисленных битв и были использованы для разрушения многочисленных сильнейших мастеров. Убийственное намерение, которое от них исходит, ужасает».


Павильон Священного Артефакта был создан несколько сотен тысяч лет назад. Каждый год сюда приносились новые артефакты, а также экспонаты, извлеченные учениками. Большинство Священных Артефактов, тысячи из них здесь были низкого класса. Кроме того, было немного артефактов среднего класса, и ещё меньше священных артефактов высокого класса и, наконец, всего лишь небольшое количество артефактов превосходного класса. Среди этих первоклассных артефактов были некоторые, которые приближались к уровню превосходящего Священного Артефакта, другими словами, духовному артефакту!


Священные Артефакты были разделены на четыре класса; низкого класса, среднего класса, высокого класса и превосходного класса. Эта классификация была не похожа на классификацию простых сокровищ, которые были разделены на сокровища человеческого, земного и небесного шага, со многими подклассами внутри.


Над Священным Артефактом превосходного класса был превосходящий Священный Артефакт. Некоторые превосходящие Священные Артефакты приобретали собственное духовное сознание. Когда они обретали жизнь, они также обретали и мудрость. Превосходящие Священные Артефакты с мудростью назывались духовными артефактами.


Духовный артефакт мог даже культивировать, чтобы поднять свою собственную границу силы. Теоретически, когда сокровище достигало ранга духовного артефакта, у него был бы неограниченный потенциал для роста и он сможет подняться в силе без ограничений. Этот процесс был чрезвычайно сложным, гораздо сложнее, чем культивирование мастера.


Человек, который мог бы получить превосходящий артефакт или духовный артефакт, был бы Верховным Старейшиной, который контролировал свою собственную территорию, истинный великий персонаж!


Если бы превосходящий Священный Артефакт был бы отдан мастеру в области Божественного Моря, области Божественной Трансформации или даже слабаку конце области Божественного Верховного, им было бы сложно извлечь весь его потенциал. Они могли бы отображать менее 10% мощности артефакта.


В Павильоне Священного Артефакта не было превосходящих Священных Артефактов, но даже обыкновенный Священный Артефакт высокого класса был крайне неистовым. он мог бы значительно повысить силу мастера. он был совсем не похож на простое оружие в ранге сокровища.


В конце концов, сокровище было всего лишь оружием, которое не содержало никакой силы. Оно полагалось на мастера, вливающего в него свою истинную сущность, чтобы стать более острым и прочным, получая преимущество при столкновении с другим оружием.


Но Священный Артефакт был другим. Священный Артефакт содержал присущую ему силу. От общего сокровища до Священного Артефакта была пропасть, как между смертным и бессмертным.


Хуань Юэгун был отвратительно богат, но самым большим подарком могли стать Священные Артефакты низкого и среднего класса.


Что касается Священных Артефактов высокого класса, он не мог их подарить, потому что он сам использовал Священный Артефакт высокого класса. Более того, у него их было всего три.


Среди Священных Артефактов каждый предмет выше классом был в десятки или даже в сотни раз более ценным, чем тот, что был ниже классом. Что касается Священного Артефакта превосходного класса, то даже у Хуань Юэгуна его не было. Не было преувеличением сказать, что если бы Цзюнь Юньжуэ удалось получить артефакт превосходного класса, а также получил признание этого Священного Артефакта, она могла немедленно бросить вызов Сун Байфэнну и даже победить его.


Если Лин Мин получил бы артефакт превосходного класса, он смог бы мгновенно убить Ян Юня. Даже если Ян Юнь завершил бы Великое Искусство Уничтожения Крови и достиг бы середины Божественного Моря, он все равно умер бы!


А все потому, что Священный Артефакт сам по себе содержал огромную силу!


……


Интерьер Павильона Священного Артефакта открыл им не зал, а несравненно широкий и обширный мир. Когда все вошли, они оказались на бесконечной равнине. над ними были звезды. У каждой звезды была слабая тень артефакта внутри нее.


Там были большие и маленькие звезды, и свет, который они выпускали, также варьировался от слабого до сильного.


Сун Байфэн сказал: «Чем ярче артефакт, тем выше его класс и тем он сильнее. У каждого из вас есть только один шанс. Делайте все, что пожелаете. Если вы не сможете пройти испытание Павильона Священного Артефакта, это будет означать, что вы не получите ничего здесь, и вы потеряете свой шанс. Вы можете начать, когда захотите».


«Младшая Сестра Цзюнь, прошу» Хуань Юэгун улыбнулся. На этот раз у него была очень явная цель войти в Павильон Священного Артефакта, и ради получения одного из нескольких артефактов превосходного класса. Хотя Священных Артефакт высокого класса был ценным, у него уже было их целых три. У Дворца Крика Феникса было правило; что ученик Зала Феникс мог получить не более двух Священных Артефактов из Павильона Священного Артефакта, каким бы он ни был. Ученики из других залов могли получить только один артифакт.


С этим ограничением Хуань Юэгун определенно хотел получить артефакт превосходного класса.


«Младшая Сестра Линь, ты бы хотела попробовать первой?» Цзюнь Юньжуэ посмотрела на Линь Джунжи.


«Я ...» Линь Цзюньчжи посмотрела на звезды, плывущие над ней, несколько нервничая. Она боялась, что она упустит этот шанс. Каждая попытка стоила 1000 печатных меток. Для скромного ученика с такими же происхождением, как она, это было огромное богатство.


«Младшая Сестра Линь, нет необходимости беспокоиться. Просто делай, что можешь. Выберите Священный Артефакт низкого класса. Зная твой талант, у тебя не должно быть никаких проблем» тихо сказал Хуань Юэгун, улыбаясь, как мягкие теплые лучи утреннего солнца. Его улыбка содержала странный шарм и необъяснимо успокаивала Линь Цзюньчжи.


Линь Цзюньчжи с благодарностью посмотрела на Хуань Юэгуна и энергично кивнула.


Она еще шире распахнула свои глаза и взглянула на многочисленные звезды в небе. Наконец, казалось, что она решила что-то. Она полетела к одной из скромно светящихся звезд.


в этой звезде содержалась одежда в ранге Священного Артефакта низкого класса.


Одежда в ранге Священного Артефакта была, естественно, в несколько раз ценнее, чем Священный Артефакт типа оружия. Но получить его было гораздо труднее.


Ху!


С легким звуком Линь Цзюньчжи была втянута в этот яркий звездный свет.


Теперь ей нужно пройти испытание Павильона Священного Артефакта.


Линь Мин не был полностью уверен в том, что этот тест представлял собой, но он мог видеть, что звезда заблестела еще ярче, и пространство вокруг неё, казалось, исказилось.


«Хорошо, ей удалось продержаться, пока прогорела палочка благовония. Младшая Сестра Линь надеется на успех».


Сказал с улыбкой Хуань Юэгун. Каждый Священный Артефакт был запечатан в иллюзорном пространстве. Если кто-то был выброшен рано, это было бы главным образом поражением. Конечно, был также шанс, что можно сразу пройти тест. Однако какой идиот выбрал бы Священный Артефакт, который они могли бы получить так легко, вместо артефакта выше уровнем?


Помимо Линь Мина, другие ученики тайно беспокоились о Линь Цзюньчжи. Они понятия не имели, удастся ли ей добиться успеха.


Погорела палочка благовоний, два палочки благовоний, четверть часа ...


Время медленно шло. тут звезда внезапно вспыхнула, и Линь Цзюньчжи была выброшена. Ее лицо было красным, и она задыхалась. Она явно потребила много энергии.


После того, как Линь Цзюньчжи была выброшена, звезда в небе померцала еще несколько раз, а затем вниз медленно стало падать какое-то облачение. Когда это произошло, звезда постепенно потеряла свой свет, пока она не исчезла совсем.


Линь Цзюньчжи схватила этот слегка развевающийся предмет одежды с лицом, наполненным волнением. Этот предмет одежды был чрезвычайно ярким, словно он был сделан из перьев павлина. От него также исходил слабый ореол. Этот ореол был чрезвычайно надежной защитой. Он мог впитать истинную сущность мастера. Если кто-то захотел бы навредить Линь Цзюньчжи, ему сначала пришлось бы нарушить защиту этого Священного Артефакта.


«Поздравляю Младшую Сестру Линь, вы получили это облачение, и качество его также чрезвычайно велико. По сравнению с артефактом типа оружия, это намного дороже».


Хуань Юэгун усмехнулся. Сун Байфэн также приветствовал ее. Линь Цзюньчжи почувствовала себя немного смущенной от всех этих похвал.


Она прижала эту привлекательную одежду к груди. Какая девушка не любила красоту? Это облачение было не только красивым, но и очень полезным. Для Линь Цзюньчжи это был прекрасный подарок.


«Младшая Сестра Линь, ты молодец» сказала Цзюнь Юньчжуэ.


Тот факт, что кто-то новенький вошел в Павильон Священного Артефакта уже был хорошим показателем, не говоря уже о том, чтобы выйти не с пустыми руками. Линь Цзюньчжи так же была горячо любима Феей Фэн. Раз ей сегодня удалось приобрести это облачения, это доказало, что решение Феи Фэн было правильным.


«Младший Брат Линь, ты бы хотел попробовать?»


Цзюнь Юньчжуэ взглянула на Линь Мина. Линь Мин покачал головой: «Старшая Сестра, я еще не выбрал. Я бы хотел осмотреться еще немного».


Линь Мин мог видеть, что в районе у входа в Павильон Священные Артефакты были низкого класса. Когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес, он владел пятью разными Священными Артефактами; Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, Спиральной Боевой Божественной Печью, Фиолетовым Кольцом, Фиолетовым Браслетом, а также полными Доспехами Императора Демонов. Была также квази-Священная Плавильная Печь Вселенной.


Впоследствии Линь Мин отдал Доспехи Императора Демонов и Спиральную Боевую Божественную Печь Му Му Цяньюй, чтобы она могла использовать их и стабилизировать судьбу Острова Божественного Феникса, а также защитить себя. Остальное было перенесено в Божественные Королевства на его теле. Поскольку у него уже была Алебарда в ранге Священного Артефакт низкого класса, не было смысла заменять её на копье того же ранга.


«Это тоже хорошее решение. Выбор Священного Артефакта - великое событие. Не спеши и оглядывайся, я пока выберу свое».


Цзюнь Юньчжуэ пошла дальше в Павильон Священного Артефакта.


Павильон был намного больше, чем просто площадь около входа. Здесь звезды в небе были намного крупнее и ярче. Многие звезды были в десятки, сотни или даже тысячи раз ярче, чем те, что были у входа!


В частности, девять самых больших звезд сияли ярким небесным светом, словно они были палящими солнцами!


Безграничная аура, которая иссякала от них, нанесла удар в сердце Линь Мина, оставив его ошеломленным.


Глаза Хуань Юэгуна показали презрение, когда он увидел шокированное выражение Линь Мина.


мастер с более низкими культивированием, вознесшийся в Царство Богов, был похож на деревенщину, входящего в великий город. Как бы он когда-либо имел возможность испытать счастье от обладания Священного Артефакта превосходного класса?


Как Хуань Юэнгун подумал об этом, он с гордостью сказал: «Эти девять звезд, которые сияют, как солнце, являются лучшими Священными Артефактами. Всего их девять. В моем Клане Древнего Феникса девять - это наше самое драгоценное и божественное число, поэтому в Павильон Священного Артефакта всегда девять артефактов превосходного класса. Эти девять артефактов - это девять солнц, которые сияют в небе! »


«Среди этих девяти лучших артефактов превосходного класса есть меч, сабля, копье, лук, печь, облачение, кольцо, ожерелье и доспехи!»


«Например, Меч, Пронзающий Солнце создан мастером позднего этапа области Божественной Трансформации, используя Сущность Солнечного Пламени в качестве основы. Он разместил меч в своем собственном внутреннем мире, чтобы закалить его в ходе неисчислимого периода времени, потребляя бесчисленные небесные материалы, чтобы неоднократно дорабатывать его до завершения. Это несравненно острое оружие!»


«Есть там и копье, Копье Крови Феникса. Когда это копье было выковано, оно было закалено не в воде, а в крови феникса! Насколько ценна кровь феникса? мастеру обычно требуется всего несколько десятков капель, чтобы взмыть в небеса. Если бы обычная птица получала только крошечную часть крови феникса, она могла бы превратиться в золотую ворону или алую птицу! И эта драгоценная кровь феникса была фактически использована, чтобы закалить этот артефакт. Это Копье Крови Феникса содержит сущность крови феникса. Невозможно догадаться, насколько оно сильно!»


пока Хуань Юэгун говорил, его глаза сияли горячим страстью. на этот раз он вошел в Павильон Священного Артефакта ради получения одного из этих девяти артефактов превосходного класса!


«Копье Крови Феникса ...» Глаза Линь Мин засияли, когда он слышал эти слова. Когда его взгляд упал на звезду этого копья, он больше не мог его отвести.
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Глава 956



Глава 956 – Получение сокровищ


Линь Мин усердно вглядывался. Он смог смутно разглядеть длинное малиновое копье в центре пылающего солнца. Бесчисленные руны сияли на его теле, и из него вырвалась огромная и безграничная аура.


Несмотря на то, что девять солнц, висящих в небе, были самыми яркими из многих звезд, все они имели небольшие различия между ними; у некоторых был более слабый свет, а у других был более сильный свет. Свет Копья Крови Феникса был одним из самых ярких; Это было одно из самых ярких Священных Сокровищ. Это доказывало, что, несмотря на то, что Копье Крови Феникса было сокровищем превосходного класса, оно еще находилось и на вершине своего ранга!


Помимо Копья Крови Феникса, свет Меча, Пронзающего Солнце тоже был не из тусклых. Меч тоже явно был одним из сильнейших артефактом даже среди всех артефактов превосходного класса. Что было вполне объяснимо. Хотя наследие Клана Древнего Феникса варьировалось включало различные виды оружия, наиболее распространенным оружием были мечи и копья.


В Клане Древнего Феникса было много учениц-женщин, и подавляющее большинство из них предпочитали использовать мечи. Что касается копья, то потому что Клан Древнего Феникса вел войну против многих других сект в древние времена, им приходилось ездить на колоссальных огненных птицах и золотых воронах. В эти тяжелые времена копье было бы гораздо удобнее, чем меч.


«Это замечательное копье» Линь Мин не мог не похвалить.


«Естественно, если бы мы могли получить такой артефакт, это было бы потрясающе; я понятия не имею, насколько увеличится наша сила. Более того, у лучших артефактов есть Законы Великого Дао, вписанные в них. Если вы сможете воспринимать их с помощью медитации, это будет очень полезно » сказал ученик, стоящий рядом с Линь Минем.


"Мечтай! Ты далек от квалификации, чтобы получить артефакт превосходного класса. Только Старший Брат Хуань имеет такой шанс» другой ученик-мужчина безжалостно растоптал мечты ученика.


«Ах, да, Старший Брат Хуань, вы пришли на этот раз, чтобы получить артефакт превосходного класса?» повторил ученик.


Хуань Юэгун усмехнулся, услышав этот вопрос. Он взмахнул своим веером и сказал: «Правильно, на этот раз я действительно пришел за артефактом превосходного класса. Что касается этих Священных Артефактов высокого класса, хотя они и ценны, я их не испытываю недостатка в них».


«Дело в том, что артефакты превосходного класса слишком трудно получить. и Меч, Пронзающий Солнце или Копье Крови Феникса, оба являются экстраординарными образцами древних артефактов превосходного класса, приближающиеся к рангу превосходящих Священных Артефактов. Даже для меня есть только 30% -ный шанс на успех».


«Даже Старший Брат Хуань имеет только 30% -ный шанс на успех?» сказал ученик широко, раскрыв рот.


Сун Байфэн прищурился: «Да что вы понимаете? Я так долго охраню Павильон Священного Артефакта, и никто не смог заполучить Меч, Пронзающий Солнце или Копье Крови Феникса. Это настоящие артефакты превосходного класса! Вы должны знать, что даже большинство учеников Зала Феникса используют артефакты среднего класса, а не артефакты высокого класса. Те, кто может использовать Священные Артефакты высокого класса, являются поистине выдающимися людьми в Зале Феникса!»


Умение Сун Байфэна льстить было развито до уровня совершенства. Каждое его слово, направленное на то, чтобы возвысить Хуань Юэгуна, доставляло ему наслаждение.


Однако, Сун Байфэн не лгал. Большинство учеников Зала Финикс использовали артефакты среднего класса. Ученикам, которым удавалось войти в Зал Феникса после прорыва в область Божественной Трансформации, предстояло пройти строгий тест. Что касается тех, кто непосредственно входил в Зал Феникса, пересекая девять этапов Разрушения Жизни, их было меньшинство.


«Старший Брат Хуань, покажите нам свои потрясающие навыки!» сказала женщина-ученица.


«Да, поразите нас!» несколько учеников быстро повторили. Хуань Юэгун взмахнул своим веером, задумавшись на мгновение, прежде чем захлопнул его. «Наверное, я попробую еще раз. Хотя на этот раз я провел подготовку, правда, мои шансы не слишком велики. Священный Артефакт превосходного класса на самом деле слишком трудно получить».


«Младшая Сестра Цзюнь, как насчет того, чтобы мы вместе получили бы сокровища?» сказал Хуань Юэгун Цзюнь Юньчжуэ.


«Мм, хорошо».


В это время Цзюнь Юньчжуэ также нашла артефакт, который ей понравился; Это был меч среднего класса. Фактически, он был одним из сильнейших среди артефактов среднего класса.


Цзюнь Юньчжуэ и Хуань Юэгун взлетели одновременно. Цзюнь Юньчжуэ полетела к выбранному ей мечу, а Хуань Юэгун приблизился к Мечу, Пронзающему Солнце.


Свет Меча, Пронзающего Солнце никоим образом не уступал свету Копья Крови Феникса. По сравнению с золотым артефактом превосходного класса или Священным Артефактом, он блестел куда ярче! когда несколько учеников увидели, как Хуань Юэгун полетел к Мечу, Пронзающему Солнце, их глаза широко раскрылись, в том числе глаза Сун Байфэна. Они неуклонно глядели на небо, чтобы не пропустить ни единого момента славы.


Пфф!


Хуань Юэгун был поглощён палящим солнцем, которым был Меч, Пронзающий Солнце, как рыба, прыгающая в море, исчезая бесследно.


Что касается Цзюнь Юньчжуэ, она полетела в свет меча среднего класса, чтобы начать испытание Павильона Священного Артефакта.


Другие ученики с нетерпением ждали. Они смотрели на это пылающее солнце в воздухе, страх и ожидание, освещали их лица.


«Младшая Сестра Линь, с чем вы столкнулись, когда взяли свой Священный Артефакт?» спросил ученик Чжан. Он никогда не пытался взять сокровище раньше.


На что Линь Цзюньчжи сказала: «Это было сложное испытание. Кажется, у этих звезд артефактов есть свой мир внутри. Старшая Сестра Цзюнь и Старший Брат Хуань оба пытаются получить Священные Артефакты в гораздо более высоком классе, поэтому сложность их испытания должна быть намного выше ».


Пока Линь Цзюньчжи говорила все это, она не отводила глаз от звезды, в которая полюбилась Цзюнь Юньчжуэ . Она всем сердцем надеялась, что Цзюнь Юньчжуэ сможет пройти тест и получить Священный Артефакт.


Время медленно шло. Прошло пятнадцать минут. Свет двух звезд в небе становился все ярче. Линь Мин молча смотрел, тщательно углубляя свое восприятие и отмечая слабые изменения в характеристиках света. Он едва чувствовал, что каждая звезда, которая плыла по небу, была, по правде говоря, частью большого массива, и каждый Священный Артефакт служил глазом этого массива. Это формирование массива было несравненно таинственным; Линь Мин мог только догадываться что он из себя представлял.


Он вдруг что-то подумал и спросил Сун Байфэна: «в Павильоне Священного Артефакта 9999 сокровищ?»


Сун Байфэн с некоторым потрясением взглянул на Линь Мина и сказал: «Да, здесь ровно 9999 Священных Артефактов. 9000 артефактов низкого класса, 900 среднего класса, 90 артефактов высокого класса и 9 артефактов превосходного класса ».


Клан Древнего Феникса поклонялся и почитал число девять. Девять, деленное на девять, это один, и пройдя девять можно было вернуться к одному; это был символ возрождения феникса через нирвану.


Девять - особая цифра; она сама по себе содержала принципы Великого Дао.


Павильон Священного Артефакта был поистине духовным артефактом низкого класса. По сути, эти местные 9999 Священных Артефактов составляли большое формирование массива. Когда Священный Артефакт попадал в руки к ученику, Дворец Крика Феникса добавлял новый, чтобы гарантировать, что общее количество Священных Артефактов в Павильоне всегда будет одним и тем же.


Линь Мин все больше и больше изучал тайны этого великого массива, наблюдая за ним. Он бессознательно погружал свои мысли в его понимание. В это время он внезапно услышал легкий звук в воздухе. Он поднял глаза и увидел, что Цзюнь Юньчжуэ была выброшена из звезды в небе, которая мерцала, как луна. Лицо её раскраснелось, когда она приземлилась на землю.


«Старшая Сестра Цзюнь, как все прошло?»


Несколько учеников быстро окружили ее.


Хотя дыхание Цзюнь Юньчжуэ было несколько учащенным, и она потребила много энергии, ее глаза были на самом деле наполнены волнением. Она не отвечала на вопросы, а вместо этого смотрела на небо. После нескольких вдохов звезда в небе начала постепенно тускнеть, сходясь на нет, пока не стала холодно сверкающим мечом, который упал.


Цзинь!


Когда меч упал в руку Цзюнь Юньчжуэ, он выпустил звон.


Цзюнь Юньчжуэ успешно получила Священный Артефакт!


«Поздравляю Старшую Сестру, поздравляю!» Несколько учеников выкрикивали, обуреваемые счастьем, а также завистью. Это был Священный Артефакт среднего класса! Помимо элитных учеников Зала Феникса, остальные обычно получали только Священные Артефакты низкого класса.


Цзюнь Юньчжуэ в настоящее время только в Зале Золотого Ворона, и вскоре отправится в Зал Алой Птицы, но ей уже удалось получить Священный Артефакт среднего класса. Как только она войдет в Зал Феникса, она, вполне вероятно, сможет получить Священный Артефакт высокого класса!


«Старшая Сестра и правда сильна, вам действительно удалось получить меч среднего класса. Сила Старшей Сестры, несомненно, поднимется ещё в будущем! »


«Правильно, ха-ха, если Старшая Сестра будет поддерживать нас в будущем, мы с уверенностью сможем двигаться вперед неустрашимо!»


Пока несколько учеников радовались, Цзюнь Юньчжуэ также не могла скрыть эйфорию на ее лице. «Хорошо, хорошо, достаточно лести. Если вы все можете проявить достаточный талант, так, чтобы мастер Фея Фэн восхищалась вашими способностями, она непременно вознаградит вас. Что вам тогда будет простое сокровище среднего класса?»


Цзюнь Юньчжуэ взглянула на всех. В это время горящее солнце, которое было Мечом, Пронзающим Солнце, начало бушевать.


Все были поражены. Они подняли глаза и услышали взрыв, когда это солнце вспыхнуло в десять раз ярче, чем раньше. В тот момент кто-то был выброшен из пылающего солнца; Это был Хуань Юэгун.


После того, как Хуан Юэгун был выброшен, пылающий солнечный свет постепенно ослабел, прежде чем вернуться к нормальному.


«Старший Брат Хуань!»


«Старший Брат Хуань, вы в порядке !?»


Несколько учеников быстро подошли, чтобы помочь ему, когда увидели, что его отбросило на землю. В частности, Сун Байфэн, который был самым внимательным. Он бросился на помощь, готовый сделать искусственное дыхание.


"Молодой мастер! Молодой мастер!» Два помощника Хуань Юэгуна прибыли к нему, как молния. Они быстро вытащили из своего пространственного кольца всевозможные таблетки, приготовленные для него.


«Что вы все волнуетесь, я еще не умер!»


Хуань Юэгун был в ярости от стыда. Он оттолкнул двух его подручных, которые пытались подтолкнуть пилюли ему в рот, и посмотрел на звезду Меча, Пронзающего Солнце в воздухе, его лицо потемнело. Она по-прежнему висела там, как и прежде, продолжая ослеплять, как солнце, как гордый бог, который смотрел на мир, издеваясь над всеми смертными, которые предположительно откусили больше, чем они могли пережевывать.


«Этот проклятый меч!» Негодующе выкрикнул Хуань Юэгун. Его глаза вспыхнули зловещим светом. Он пришел сюда сегодня с большими надеждами на получение этого сокровища, но теперь ему не только не удалось получить меч, он ещё и потерял лицо в присутствии Цзюнь Юньчжуэ. Он хотел использовать этот шанс, чтобы произвести впечатление на Цзюнь Юньчжуэ и покорить её, но теперь его лицо было втоптано в грязь.


Когда он посмотрел на Цзюнь Юньчжуэ, он увидел, что ей удалось получить меч, к которому она стремилась. Это заставило Хуань Юэгуна еще более стыдиться. Сегодня три человека попытались получить Священный Артефакт, и только он потерпел неудачу.


Сун Байфэн понял, что происходит и увидел дилемму Хуань Юэгуна. Он быстро сказал: «Сэр Хуань жестоко боролся за Меч, Пронзающий Солнце полчаса. Я охраняю Павильон Священного Артефакта в течение 30 лет, и количество людей, которые смогли выдержать полчаса в свете Меча, Пронзающего Солнце, можно сосчитать на двух руках!»


Речь Сун Байфэна можно счесть средством восстановления репутации Хуань Юэгуна. Хотя Хуань Юэнгун знал, что Сун Байфэн явно преувеличивает, он молчаливо разрешил ему это сделать.
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Глава 957



Глава 957 – На пути к Копью Крови Феникса


«Сэр Хуань, вы хотели бы попробовать получить Священный Артефакт высокого класса? Павильон Священного Артефакта располагает множеством Священных Артефактов, высокого класса очень высокого качества. Хотя они не могут сравниться с девятью артефактами превосходного класса, они все еще довольно грозные. С силой сэра Хуаня получить Священный Артефакт высокого класса должно быть нетрудно!» Сун Байфэн сымпровизировал несколько советов прямо на месте, когда увидел, как лицо Хуань Юэгуна упало в грязь.


Священный артефакт высокого класса и превосходного класса отличались по стоимости более чем в сотни раз; они были на двух совершенно разных уровнях. Хуань Юэгун, конечно же, не хотел брать Священный Артефакт высокого класса, но получить артефакт превосходного класса было легче сказать, чем сделать. Сам Павильон Священного Артефакта проверял и испытывал талант и потенциал; Эти два фактора, как правило, не изменялись бы сильно независимо от того, насколько высок рост мастера. Если бы на пути ему не встретилось бы какой-то большой счастливой случайности, то даже если бы Хуань Юэгун культивировал бы в области Божественной Трансформации и вернулся к попытке снова получить артефакт превосходного класса, результат, вероятно, был бы более или менее тем же.


Он подумал об этом, а затем взглянул на Цзюнь Юньчжуэ, встал и сказал: «Хорошо, как ученик Зала Феникс, я могу взять два Священных Артефакта из Павильона Священного Артефакта. Поскольку я не брал отсюда сокровища прежде, я могу взять Священный Артефакт высокого класса и Меч, Пронзающий Солнце! »


Поскольку в это время было слишком сложно получить артефакт превосходного класса, он мог бы также взять артефакт высокого класса, чтобы восстановить часть своей репутации, которую он потерял здесь. В противном случае, как избранный гордый сын небес, чей непостижимый образ был в сознании его Младших Братьев и Сестер и как кто-то, кого почитали и уважали многие, если бы его единственное воспоминание об этом месте должно было быть о том, как его отбросило на землю после того, как ему не удалось получить Священный Артефакт, тогда это действительно было бы слишком позорным делом.


Он решил попробовать второй раз. В Павильоне Священного Артефакта каждая попытка стоила из 1000 печатных меток кричащего феникса. Конечно, учитывая статус Хуань Юэгуна, Сун Байфэн не будет обращать внимание на формальности.


Хуан Юэгун посмотрел на многочисленные экспонаты на небе и сказал: «Из всех Священных Артефактов высокого класса у меня есть меч, облачение и кольцо. Мне до сих пор не хватает, это печи для пилюль!»


Он остановился на звезде, которая сияла, как полная луна. Он бросился к ней и погрузился в этот свет!


Исходя из того, насколько ярким был свет, можно было сделать вывод, что печь Хуань Юэгуна могла представлять собой один из лучших Священный Артефакт высокого класса. Между Священными Артефактами высокого класса было огромное различие в ценности между лучшими и худшими. Если бы он мог получить лучший Священный Артефакт высокого класса, это было бы очень полезно для повышения его силы.


«Как и ожидалось от Старшего Брата Хуаня, он немедленно выбрал такое ожесточенное сокровище. Я не могу поверить, что это его альтернатива Мечу, Пронзающему Солнце».


«Правильно, это граница, которую мы не можем себе представить».


Ученики рядом с Цзюнь Юньчжуэ стеснялись своей собственной слабости. Им едва удалось получить артефакт низкого класса.


После того, как Хуань Юэгун погрузился в яркую звезду, свет становился все ослепительнее, пока она не начала излучать лучи золотого света, которые, казалось, могли пронзить саму пустоту.


После того, как прогорела палочка благовоний, Хуань Юэгун спокойно вылетел из сияющего света. Он протянул руку, и сияющий свет начал быстро сжиматься, пока он не упал ему на ладонь, где он и завращался.


Свет продолжал тускнуть. Через несколько вдохов этот яркий свет превратился в маленькую, обычную на вид бронзовую печь.


"Он сделал это!"


«Умопомрачительно! Священный Артефакт высокого класса был получен всего за пять минут. Старший Брат Хуань настолько силен!»


Это потрясло всех присутствующих молодых учеников. Цзюнь Юньчжуэ уже была настолько сильна, но даже ей было трудно получить артефакт среднего класса.


А Хуань Юэгун с такой легкостью получил святой артефакт. С точки зрения потенциала и таланта, они были на совершенно разных уровнях.


"Это невероятно. Старший Брат Хуань настолько поражает, но он все жене смог получить Меч, Пронзающий Солнце. Насколько силен же этот Меч!?»


«Без шуток. Есть еще несколько более крупных артефактов. Интересно, какой монстр сможет их получить?»


«Будет хорошо, если я могу достичь уровня Старшего Брата Хуаня. Хотя куда мне до него!»


Несколько молодых учеников воскликнули вслух. Выслушав их комплименты, лицо Хуань Юэгуна наконец-то просветлело.


Он небрежно бросил печь своим подручным и сознательно сказал своим самым непринужденным тоном: «Сохраните это для меня. печь должна быть полезна для моих занятий алхимией. Для меня это достойная промежуточная печь».


Промежуточная?


Когда несколько молодых учеников услышали это слово, они потеряли дар речи. Такая необычная печь на самом деле была всего лишь промежуточной для других. Действительно, бездумное сравнение себя с другими может расстроить до смерти.


Сун Байфэн засмеялся: «Сэр Хуань действительно сэр Хуань. Это один из лучших Священных Артефактов высокого класса, называемый Божественной Печью Тройного Савана. Хотя эта печь не является лучшим артефактом высшего класса, она не слишком далека от этого статуса!»


Сун Байфэн продолжала лаять снова и снова. Хуань Юэгун только рассмеялся. Поскольку другие были заняты восстановлением репутации, он, конечно же, не стал бы их останавливать.


"Все нормально. Хотя на этот раз мне не удалось получить Меч, Пронзающий Солнце, мне все же удалось взять эту печь. Этого достаточно. Младшая Сестра Цзюнь, вы планируете сейчас уйти? Как насчет того, чтобы мы отправились в путь вместе?» Хуань Юэгун почувствовал, что восстановил достаточно того, что потерял, и теперь его слова были гораздо более галантными, чем раньше. Он снова пригласил Цзюнь Юньчжуэ.


Цзюнь Юньчжуэ слабо улыбнулась. «Старший Брат Хуань, мы могли бы уйти скоро. Но я пригласил Младшего Брата Линя сюда, и он еще не пробовал получить сокровище».


"Мм? Младший Брат Линь?» Хуань Юэгун вспомнил, что Линь Мин еще не пробовал взять сокровища. Память мастеров Божественного Моря была выдающейся; они не забывали то, что они хотели запомнить. Единственная причина, по которой Хуань Юэгун забыл об этом, состояла в том, что он принял Линь Мина за помощника и проигнорировал его.


"С этим нет проблем. Старшая Сестра Цзюнь, я подожду вас ». Хуань Юэгун взглянул на Линь Мина и с нетерпением сказал:« Младший Брат, поторопись».


После этих слов Хуань Юэгун и Цзюнь Юньчжуэ, все взгляды обратились к Линь Мину. Линь Мин проигнорировал Хуань Юэгуна, когда он поднял глаза на небо, его взгляд коснулся девяти артефактов превосходного класса, он осмотрел каждый, а потом спросил Сун Байфэна: «Старший Сун, есть ли предел того, какой артефакт мы можем попытаться получить, в зависимости от того, в каком зале мы находимся? Или мы можем выбрать то, что нам нравится?».


«Конечно вы можете выбрать то, что вам нравится, пока у вас есть возможность получить желаемое. Вы хотите вернуться ко входу? Худшими артефактами здесь являются артефакты среднего класса. Сладкие артефакты близко от входа». Сун Байфэн небрежно сказал, когда он посмотрел на Линь Мина.


«Нет необходимости». Линь Мин слегка улыбнулся. «Все хорошо».


"Мм? Вы вполне уверены в себе. Вы поднялись с нижних царств? Вы, мастера, которые поднимаются из низших царств, обычно слишком уверены, когда вы впервые приходите в Царство Богов. Вы постепенно поймете, насколько ужасающим является Царство Богов и где ваше место в нем. Каждая попытка здесь будет стоить вам 1000 печатных меток кричащего феникса, так что не обвиняйте меня в том, что я не напомнил вам». Сун Байфэн оценила Линь Мин, ожидая, что он отступит. Те ученики, которые возносились из низших царств, обычно были главными хозяевами своего собственного великого мира и соответственно высокомерны. Но они были далеки от сопоставимости с гениями Царства Богов.


«Старшая Сестра Цзюнь, для Младшего Брата Линя может быть сложно получить артефакт отсюда». Линь Цзюньчжи прошептал Цзюнь Юньчжуэ. Она уже получила свой артефакт, и она знала, насколько сложным был тест.


«проблем не должно быть. Не забывайте, что Младший Брат Линь - это тот, кого высоко ценит Достопочтенный Мастер. получение артефакта среднего класса не должно быть проблемой для него». Цзюнь Юньчжуэ верила в Линь Мина. Вернее, было бы лучше сказать, что она верила в суждение Феи Фэн. Она повернулась к Линь Мину и сказала: «Младший Брат Линь, не волнуйся. Будет здорово, если ты сможешь показать свою истинную силу. Выберите то, что тебе нравится».


«Спасибо Старшей Сестре. Ну, я думаю, теперь моя очередь».


Линь Мин поднялся в небо, его ноги вошли в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Его движения были неустойчивыми и призрачными, когда он проходил через многие артефакты среднего класса и достиг высоты артефактов превосходного класса!


Здесь артефакты среднего класса плавали в самом низком положении на небе. Священные Артефакты высокого класса были над ними, и, наконец, артефакты превосходного класса были расположены в зените этого пространства.


«Младший Брат Линь планирует получить артефакт высокого класса?» Большие и водянистые черные глаза Линь Цзюньчжи расширились. Прежде чем она закончила говорить, Линь Мин уже преодолел высоту артефактов высокого класса и достиг самой высокой точки этого пространства!


Это было место Священных Артефактов превосходного класса!


"Что!?"


«Что он планирует делать?»


Не удивительно, что Линь Цзюньчжи была удивлена, даже Цзюнь Юньчжуэ наблюдала за происходящим широко распахнув глаза. Она безучастно смотрела на Линь Мина, когда он прилетел к девяти артефактам превосходного класса.


Его целью было Копье Крови Феникса!


Свет Копья Крови Феникса был даже ярче, чем свет Меча, Пронзающего Солнца. Это было наивысшее существо среди всех девяти артефактов превосходного класса, приближающееся к превосходному Священному Артефакту!


Линь Мин действительно выбрал Копье Крови Феникса?


Или, может быть, ему было любопытно и просто хотелось поближе посмотреть?


Линь Мин был очень быстрым. Цзюнь Юньчжуэ даже не успел ответить, прежде чем Линь Мин оказался перед пылающим солнцем, которое было Копьем Крови Феникса. Более того, он, похоже, не замедлялся; он хотел броситься прямо в него!


Цзюнь Юньчжуэ, Линь Цзюньчжи и другие были сбиты с толку. Даже Сун Байфэн и Хуань Юэгун были ошеломлены. Их лица выражали недоумение, когда они смотрели за Линь Минем.


«Он сумасшедший?» усмехнулся Хуань Юэгун. Этот Линь Мин был просто сумасшедшим. Хотя испытание не было бы опасным для жизни, если несоответствие было слишком велико, он мог бы повредить свою душу. Даже он не мог получить артефакт превосходного класса, а этот Линь Мин захотел попробовать взять его как идиот. Он в зеркало хоть смотрелся?


«Как невероятно, я думал, что мастера, которые поднялись из низших царств, были безрассудными, но я никогда не видел таких, как этот». Сун Байфэн был не в силах подобрать слова. мастера, которые поднимались из низших царств, как правило, были безумными в начале, но какими бы они ни были сумасшедшими, они были умны. С другой стороны, Линь Мин был туп, как пробка.


Пуфф!


Линь Мин погрузился в самый ослепительный свет.


Все на земле были поражены, их глаза округлились, как полные луны. Они никогда никак не думали, что такая сцена произойдет.


Хуань Юэгун странно улыбнулся. «Младшая Сестра Цзюнь, этот младший ученик, весьма особенный».


Хуань Юэгун подчеркнул последнее слово. Перед Цзюнь Юньчжуэ, чтобы сохранить свой имидж, он, естественно, не сказал бы никаких слов, которые могли бы смутить ее. В конце концов, именно она привела сюда Линь Мина.


Однако Сун Байфэн не испытывала таких угрызений совести. Он рассмеялся и сказал: «Сэр Хуань слишком вежлив. нашими словами, словами грубых людей, это называется «вынужден большим тигром», так говорят о том, кто действительно идиот и игнорирует все последствия. Ха-ха, это описание слишком подходит для него».


Хуань Юэгун улыбнулся словам Сун Байфэна. Он несколько раз помахал веером.


Что касается Цзюнь Юньчжуэ, она покраснела, очень смущенная. Другие молодые ученики тоже не чувствовали себя слишком хорошо. Линь Мин не дал им никакого намека и бросился прямо к Копью Крови Феникса. Это было просто сверх всех их ожиданий.
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Глава 958



Глава 958 – Испытание


Из девяти лучших артефактов превосходного класса, Копье Крови Феникса, Меч, Пронзающего Солнце и Лук, Поражающий Солнце были самого высокого качества. Копье Крови Феникса было чуть сильнее Меча, Пронзающего Солнце; его можно было бы считать самым могущественным артефактом здесь.


Что касается кольца, ожерелья, облачения и т. д., то потому что они были защитными или вспомогательными типами Священных Артефактов, их предполагаемая ценность должна быть выше. Тем не менее, из-за того, что их качество было намного хуже, чем у Копья Крови Феникса, не было никакого способа сравнить их фактическую ценность.


По первой же своей попытке Линь Мин фактически отправился к самому драгоценному из девяти лучших артефактов. Как это могло не вызвать у всех округления глаз?


«Вот ведь идиот, я считаю, что он продержится максимум 10 вдохов» громко рассмеялся помощник Хуань Юэгуна.


«10 вздохов слишком много для него. Я думаю, что его предел пять вдохов, и его душа также будет повреждена в испытании, что, возможно, повлияет на его будущее культивирование» хохотал другой помощник. Стоящий перед ними Хуань Юэгун только размахивал своим веером, улыбаясь, и не говоря ни слова.


«Если его культивирование будет затронуто, то так тому и быть. В любом случае гнилую древесину не превратить в резьбу».


пока два помощника болтали друг с другом, прошло время пять вдохов. Вскоре после этого прошло время 7-8 вдохов. Однако свет Копья Крови Феникса только становился ярче, не проявляя никаких признаков затемнения.


«уже прошло время пяти вдохов» холодно сказала Цзюнь Юньчжуэ. В то время как она думала, что Линь Мин был слишком безрассудным, идя прямо к Копью Крови Феникса, она не собиралась позволять прихвостням Хуань Юэгуна принижать Линь Мина. В конце концов, Линь Мин был тем, кого Фея Фэн высоко ценила. Даже если бы он не смог взять артефакт превосходного класса, получить артефакты среднего класса не должно быть проблемой для него; у него может даже быть шанс получить артефакт высокого класса. Что касается артефакта превосходного класса, он все равно выглядел бы достойно, если бы он смог выдержать испытание какое-то время.


«Ха-ха, похоже, я поспешил с выводами. Этот Младший Брат Линь похоже действительно сможет продержаться время 10 вдохов». Помощник, который сказал, что Линь Мин продержится время всего пяти вдохов, засмеялся. Пока он говорил, прошло время еще двух вдохов. Всего прошло время десяти вдохов.


Помощник нахмурился. Слова, которые он только что произнес, были брошены ему же в лицо, и его лиц уродливо исказилось. Однако, следом прошло:


время 11 вдохов.


время12 вдохов.


время 13 вдохов...


мгновений бежали, и лица двух лакеев становились все уродливее. Кто-то, кто мог остаться в ослепительном свете Священного Артефакта превосходного класса, действительно был сильным персонажем. Такой мастер сможет войти, по крайней мере, в Зал Алой Птицы. Это доказывало, что талант Линь Мина превзошел их обоих.


Конечно, по сравнению с такими, как Хуань Юэгун, который даже попал в верхние эшелоны Зала Феникса, такого рода талант все еще далек от того, чтобы быть достаточным. Хуань Юэгун взмахнул своим веером и улыбнулся: «Вы тоже слишком много смотрели на других. Младший Брат, которого привела сюда Младшая Сестра Цзюнь, неплох. После того, как он наберется сил, он сможет войти в Зал Алой Птицы; У него даже есть надежды на вход в Зал Феникса. В то время он будет считаться моим Младшим Братом. Я помогу ему, чтобы ему не пришлось слишком много бороться. У тех, кто вознесся из низших царств, неизбежно будет недоставать кругозора, наследий и Концепций».


Хуань Юэгун приятно улыбнулся, небрежно взяв на себя роль Старшего, направляющего Младшего. Он казался открытым, как будто он был приятным Старшим Братом.


На что Цзюнь Юньчжуэ сказала: «Тогда я благодарю Старшего Брата Хуаню вместо Младшего Брата Линя».


Ученик по имени Чжан, поспешно добавил: «Младшему Брату Линь действительно повезло. С руководством Старшего Брата Хуаня его культивирование, безусловно, будет расти ».


«Ха-ха, не нужно так льстить». Хуань Юэгун ухмыльнулся. Пока они говорили, прошло время 20 вдохов.


время 20 вдохов уже слабо и неуклонно превзошли их ожидания.


Но это был ещё не конец.


За этим последовало:


Время 30 вдохов.


время 35 вдохов...


Хуань Юэгун посмотрел на Копье Крови Феникса в небе, его глаза сверкнули от удивления. Этот обычный мастер из низших царств действительно смог продержаться в так долго?


Что касается двух помощников, которые ранее насмехались над Линь Минем, они уже были ошеломлены до потери дара речи. Сун Байфэн тоже был ошеломлен. Он долгое время охранял Павильон Священного Артефакта и, конечно же, понимал, что означает время 35 вдохов.


Павильон Священного Артефакта был само по себе духовным артефактом. Он мог изменить поток времени в своем внутреннем мире в масштабе 10: 1 или даже 100: 1. Линь Мин был в испытании время 35 вдохов, но, по правде говоря, он, возможно, уже был в испытании полчаса.


Даже обычный ученик Зала Феникса мог бы продержаться только в течение этого периода времени. Это было доказательством того, что Лин Мин, достигнув Божественной Трансформации, войдет в Зал Феникса и станет настоящим основным учеником!


Если Линь Мин смог бы продержаться дольше, это означало бы, что у него были бы шансы получить Священный Артефакт высокого класса. Священный Артефакт высокого класса! Сун Байфэн охранял Павильон Священного Артефакта в течение стольких лет, накапливая много богатства от вымогательства и шантажа, но у него все еще не было ничего такого роскошного, как Священный Артефакт.


Этот парень только что бросился к Копью Крови Феникса. Он думал, что этот Линь Мин, вознесшийся из низших царств, был хладнокровным, глупым юношей, но он никогда не думал, что он действительно окажется таким сильным.


«Младший Брат так силен?» Молодые ученики вокруг Цзюнь Юньчжуэ взглянули друг на друга, их глаза были полны неверия.


«Неудивительно, что Достопочтенный Мастер ценит его так высоко. Хотя он - тот, кто вознесся из низших царств, он все еще намного сильнее, чем мы ».


"Да. Прошло уже время 40 вдохов. Даже если Младший Брат Линь потерпит неудачу, это все равно результат, которым можно гордиться» сказала Линь Цзюньчжи, широко раскрыв глаза от зависти, не отводя взора от яркого света в небе.


«Неплохо, действительно неплохо. Он довольно хороший материал». Хуань Юэгун размахивал своим веером, неохотно улыбаясь. В это время он все еще мог сохранять спокойствие. В конце концов, он продержался в свете Меча, Пронзающего Солнце пятнадцать минут. Это было далеко от того, с чем могли сравниться лишь время 40 вдохов Линь Мина.


пока все говорили, Линь Мин уже вошел в огромный белый мир.


Павильон Священного Артефакта был миром, в котором было больше миров. Из 9999 Священных Артефактов в Павильоне каждый имел свой индивидуальный мир, который отличался по размеру в зависимости от их класса.


Мир Копья Крови Феникса, в котором находился Линь Мин, был особенно большим миром. Речь шла о размерах пространственной области Клана Отринутых Богами.


В небесах над этим миром возникло огромное лицо. Небо на несколько сотен миль собралось вместе, чтобы сформировать это лицо. Линь Мин мог почувствовать огромную ауру, исходящую от него, поразившую его.


Он ощущал такую атмосферу лишь от Феи Фэн. Однако аура Феи Фэн была намного более грозной, чем та, что была у этого массивного плавающего лица.


В этот момент гигантское плавающее лицо открыло рот, и громкий и бесконечный голос вылился, как скользящий гром. «27 лет скелетного возраста, пик пятой стадии Разрушения Жизни. один среди нескольких сотен миллионов учеников и субъектов Дворца Крика Феникса, это культивирование нельзя рассматривать, как что-то из ряда сильнейших. Тем не менее, оно по-прежнему первоклассное. В сочетании с неизвестной силой, которая находится в твоем теле, ты заработал право на то, чтобы я лично испытал тебя ».


«Вы дух Павильона Священного Артефакта?» спросил задумавшийся Линь Мин. Слова этого духа дали Линь Мину новое понимание Дворца Крика Феникс. Его, как имеющего культивирования пика пятого этапа Разрушения Жизни в 27 лет, по-прежнему нельзя рассматривать как одного з лучших. Это означало, что в его возрасте были люди, у которых было еще более высокое культивирование!


Стоит напомнить, что Дворец Крика Феникса был только лишь одним из 72 дворцов Клана Древнего Феникса. В пределах Царства Бога весь Клан Древнего Феникса был всего лишь песчинкой в огромной пустыне, которую просто не стоит упоминать. С точки зрения этих вещей, скорость его культивирования не была чем-то особенным. Но скорость культивирования не полностью отражала талант.


Линь Мин культивировал тело и истинную сущность, и у него также было Росток Еретического Бога и Магический Куб. Его основа была предельно прочной, его боевой дух великого тумана приблизился к этапу Совершенства серебряного уровня, и у него даже была часть боевого намерения Императора. Все это вместе сделало его тем, с кем нельзя было сравнивать обычного гения Царства Богов.


Даже столкнувшись с обширным Царством Богов и его бесконечными и бесконечными молодыми героями, Линь Мин не боялся конкуренции!


«Молодой человек, ты очень умен. Да, я действительно дух Павильона Священного Артефакта. Или, если быть более точным, я дух артефакта. Павильон Священного Артефакта –представляет собой духовный артефакт, и я есть дух артефакта. Ты совсем неплох. У каждого претендента на прохождение испытания есть право увидеть меня, но с тобой по-другому. Я буду наблюдать за твоим испытанием и создам испытание, подходящее для твоего скелетного возраста. Если ты пройдешь испытание, ты сможешь забрать Копье Крови Феникса».


Когда это массивное лицо договорило, Линь Мин почувствовал, как его окружение внезапно изменилось. Он оказался над бесконечным огненным морем. Пламя было безграничным, бесконечным, простирающимся до бесконечных горизонтов. Земля была океаном лавы, а в небе были малиновые метеоры, большие и малые. Малиновые метеоры были созданы из сущности энергии горящего огня. Они постоянно росли в небе, и как только они получили достаточный размер и силу, они падали вниз, принося с собой хвост пламени. Как только они разбивались о поверхность, они разламывали землю, создав безграничную бурю уничтожающего огня!


Эта сцена была довольно знакома.


«Это второй мир Зеркала Трансформации Бога - пространство уничтожения. Мир содержит второй из девяти уровней Концепции Законов Огня - Концепцию Уничтожения!


"Хорошо. Кажется, ты входил во второй мир Зеркала Трансформации Бога раньше. Я предполагаю, что ты сделал это во время второго испытания Древнего Феникса. Тем не менее, пространство уничтожения здесь намного более громоздкое, чем то, с которым ты столкнулся на втором этапе испытания. Приготовься противостоять крещению Законов Уничтожения».


По мере того, как дух артефакта говорил, массивное лицо медленно исчезало. Метеор шириной в несколько миль, который был скрыт за этим лицом, быстро упал через исчезающее лицо.


Бах Бах бах!


Пространство дрогнуло. Если бы этот метеор шириной в несколько миль упал на Континент Разлива Небес, то этого было бы достаточно, чтобы уничтожить провинцию и принести бедствие целому народу. Но теперь для Линь Мина, это была только первая атака!


Линь Мин схватил свою Кровавую Алебарду и указал лезвием алебарды на небеса. Внутри его зрачков отражался образ фантомных пламен, что пылали и горели.


Все было как тогда, когда Линь Мин, в Старом Городе Феникса, изучил Концепцию Огня из текстур Тотемного Камня Пылающего Неба. Теперь эти текстуры появлялись в его разуме по одному за раз. След таинственной Концепции начал появляться в его сознании, как будто он набирал проницательность и слабо осознавал что-то.


Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!


взревел Линь Мин, и лава стала массивной волной, которая поднялась на 1000 футов в небо. Кровавая Алебарда в руках Линь Мина была похожа на красного божественного дракона, когда она взлетела к небесам.


В красный метеор попал пучок малинового света длиной 10 000 футов. Он пронзил красный метеор насквозь и раздавил его на куски!


Бах Бах бах!


Этот метеор шириной в несколько миль был разделен на 7-8 частей, которые попадали на землю. Хотя куски все еще были поразительно сильны, они ничем не смогли навредить Линь Мину.
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Глава 959



Глава 959 – Разлом мира


Когда метеор врезался в землю, всплеск лавы поднялся до небес. Но в этом хаосе Линь Мин чувствовал себя как рыба в воде.


После того, как первый метеор взорвался, второй метеор последовал следом же, затем третий, четвертый ...


Все больше метеоров падало на этот мир. Они были лучами яркого света, покрывавшим небо. Когда Линь Мин находился в пределах Зеркала Трансформации Бога метеоры падали по одному за раз. Но теперь десятки метеоров падали вместе, как будто пробил час апокалипсиса!


Среди этих метеоров, помимо широких метеоров в несколько миль, были и те, которые были размером лишь с кулак. Казалось бы, что такие мини-метеоров не должны представлять никакой угрозы для Линь Мина. Но все было как раз наоборот. Эти мини-метеоры были еще более опасны для Линь Мина.


Эти мини-метеоры были в сто раз быстрее, чем более крупные метеоры. Более того, они содержали несравненно разрушительную энергию и также содержали Закон Уничтожения чистого огня. Каждый мини-метеор был похож на взрывную ракету. Каждый раз, когда метеор падал на землю, следовала судорожная детонация!


Взрыв!


Метеор размером с кулак взорвался менее чем в 100 футах от Линь Мина. Защитная истинная сущность Линь Мина была атакована ударной волной метеора. С серией щелкающих звуков в его защитной истинной сущности стали появляться трещины!


В этот момент три метеора также упали со всех сторон, каждый размером с миску. Эти три метеора были слишком быстрыми; они заблокировали все направления отступления Линь Мина, желая погубить его.


«Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!»


Мысли Линь Мина забегали. Он хотел использовать Пространственное Искажение, но был удивлен, обнаружив, что пространство здесь было слишком стабильным. В нижних царствах Линь Мин мог пересечь несколько миль одним шагом, но теперь пересечь даже дюжину футов было сложно.


«Мистическая Тень Молнии!»


В этот критический момент 12 громовых символов побега внутри тела Линь Мина разразились пылающим светом. Он энергично ускорился до крайней скорости грома. Тем не менее, без поддержки Пространственного Искажения, его скорость не была сопоставима с этими метеоритами размером с чашу.


Метеор взорвался вблизи того места, где находился Линь Мина.


Взрыв!


Линь Мин сильно задрожал, когда его защитная истинная сущность взорвалась. Дикая энергия огня безудержно ударила в его тело. Она прямо разорвала его одежду, которая была сформирована из грозового шелка, и начала разрушать его меридианы!


Эта энергия огня была наполнена ужасающей аурой Закона Уничтожения. Линь Мин побледнел, и чуть не выплюнул глоток крови.


Даже Росток Еретического Бога не мог немедленно подавить такую сумасшедшую и мощную энергию огня; для этого требовалось некоторое время. Бурная энергия метеора была просто слишком жестокой; она заставила Линь Мина принять небольшой урон его меридианами.


В этой земле, как в аду, где были только сцены разрушения, Линь Мин попал в ловушку пламени! Сумасшедший огонь нес с собой уничтожающую ауру, бросаясь к нему. Над Линь Минем был барьер метеоров, и под ним был бесконечный огонь. Линь Мин не мог даже использовать Пространственное Искажение; ему некуда было уклониться!


Когда Линь Мин вскоре был охвачен этим разрушительным огнем, он громко закричал, и за ним расцвел красный цветок лотоса.


Боевое Намерение Небесного Демона – пространство великого тумана!


Пространство великого тумана было бесконечным. Бесконечность породила первичный хаос, а первичный хаос превратился в инь и ян. Сначала был великий туман, потом был первобытный хаос, после первичного хаоса было разделение инь и ян, и, наконец, образовалось пять элементов. Законы Огня были одним из этих пяти элементов. В пределах пространства великого тумана, все Законы, это, естественно, были бы сдержанны!


Ссссссссссс!


Под крышкой пространства великого тумана пламя быстро растворилось!


«Прорвись для меня!»


Линь Мин воспользовался этим шансом и взмахнул своей алебардой. 800 000 Цзиней Великой Опустошающей Кровавой Алебарда вместе с полной силой Линь Мина, падала, как лавина с небес.


Волны пламени, высокие, как гора, были раздроблены алебардой!


«Кровь Древнего Феникса, гори!»


Пробившись эти потрепанные волны пламени, между бровей Линь Мина начал появляться золотой свет, излучающий славное и величественное сияние. Позади него образовался золотой фантом феникса, который, казалось, слился с миром.


Огненный феникс закричал прямо в бесконечное небо. Вся окружающая энергия огня была смешана с этим фениксом, превратившись в огненную бурю.


Линь Мин соединился с огненным фениксом. Он указал своей кровавой алебардой в небо, где были бесчисленные метеоры.


Обратная Цепочка Звезд!


Безграничный боевой дух великого тумана сходился с алебардным светом, принося с собой силу хаоса, которая уничтожила все Законы, врезаясь в цепь метеоров в небе.


Во втором мире Зеркала Трансформации Бога Цепочка Звезд, которая была сформирована из бесчисленных камней, фактически вращалась в соответствии с каким-то таинственным правилом. И Цепочка Звезд в Павильоне Священного Артефакта была такой же.


В небесах слились нескончаемые кусочки камней, медленно сгущаясь в новые метеоры, некоторые из которых были мини-метеорами размером с кулак и были ослеплены пылающим светом. Хотя эти мини-метеоры были маленькими, они были чрезвычайно опасными. Что касается метеоров, которые были более тусклыми, они были медленнее, но они стали гигантскими метеорами с большой разрушительной силой.


Эти метеоры всплыли в бурлящем тумане огня. когда они полностью сформировались бы, они были бы подавлены поддержкой уничтожающей энергии.


Это был не первый случай, когда Линь Мин столкнулся с пространством уничтожения. Странные образцы изменений внутри камней и пламени отражались в его глазах. Его атака должна была быть направлена на сущность правил изменений!


"Разлом!" крикнул Линь Мин. На вершине его алебарды сила огня собралась в красную диаграмму дао. Фиолетовый Лев, поглощенный Ростком Еретического Бога, также взвыл, выбегая и формируя большую, более мощную фиолетовую диаграмму дао в воздухе.


Две диаграммы дао слились в одну. ужасающая энергия громового огня вырвалась наружу. Эта энергия собралась в бушующий поток громового огня, который прервал вращающийся маршрут Цепочки Звезд!


Когда маршрут разрушился, раздался потрескивающий звук, когда все сформировавшиеся метеоры внезапно развалились.


Линь Мин раздробил Цепочку Звезд. При этом метеоры стали падать не так кучно, и давление на Линь Мин было несколько уменьшено.


«Мм?»


Дух, который скрывался в Павильоне Священного Артефакта и наблюдал за прогрессом Линь Минем, был шокирован. «Он сломал Цепочку Звезд! Мое первоначальное намерение состояло в том, что если он сможет выдержать полчаса испытания, это будет считаться сдачей испытания Концепции. Я и подумать не думал, что он сможет сломать Цепочку Звезду!


«Но он не полагался только на Концепцию Огня, чтобы сделать это; его понимание Концепции Огня не слишком экстраординарно. он мог это сделать потому что он смог сплавить Концепцию Грома с Концепцией Огня, а также использовал таинственное силовое поле. Интересно, что это за силовое поле? Оно на самом деле смогло растопить Законы Огня ... »


Пробормотал пораженный дух Павильона Священного Артефакта. Он не знал о боевом намерении Императора. Каким же существом был Верховное Начало? Его статус был даже выше, чем у Короля Мира. Он был одним из мощнейших мастеров всего Царства Богов! В пределах всего Царства Богов было очень мало людей, которые видеть Императора. Даже персонаж на уровне Короля Мира или Божественного Верховного будет очень трудно увидеть Императора. Что касается тех, кто действительно смог бы увидеть битву Императора, они были меньшинством среди меньшинств!


Для подавляющего большинства мастеров в Царстве Богов Император был духовным богом, чрезвычайно загадочным и непревзойденным. Что касается методов культивирования, способностей или пределов силы Императора, это были загадки, которые намного превосходили постижение смертных. Если Древний Дьявол в Ян Юне не участвовал бы в великой войне 100 000 летней давности и лично не видел, как Божественное Начало уничтожал армии с боевым намерением Императора, было бы невозможно признать, что Линь Мин использовал то же боевое намерение.


Что касается духа Павильона Святого Артефакта, хотя он жил уже несколько десятков тысяч лет, он был заперт во Дворце Крика Феникса и не имел возможности вступить в контакт с таким персонажем, как Верховное Начало. Он не мог узнать боевое намерение Императора. Но даже в этом случае он чувствовал, что боевое намерение Линь Мина было ужасающим.


«У этого ребенка на самом деле есть таинственное боевое намерение с силовым полем. В дополнение к его культивированию, возрасту и прочному фундаменту, его потенциал действительно ужасен. Более того, кажется, что он мастер, который вознесся из низших царств. Судя по тому, как он сражался, он должен был завершить свое культивирование тела и истинной сущности и открыл Восьмые Ворота Скрытых Небесных Основ. достичь всего этого в нижних царствах, где отсутствуют ресурсы действительно невероятно!»


Духа Павильона Священного Артефакта был гораздо умнее, чем обычный человек. Он смог мгновенно многое что заметить и понять. Если девять этапов Разрушения Жизни определяли будущую границу мастера, тогда боевое намерение Линь Мина, Законы, боевой дух, а также культивирование тела и истинной сущности сыграли бы огромную роль в определении его боевой силы в сравнении с другими мастерами на его уровне. Эти факторы также сыграют большую роль в определении будущих достижений мастера.


«Двойное культивирование тела и истинной сущности, сколько лет Старом Городе Феникса никто не решался пойти по этому маршруту. Путь Трансформации Тела противоречит Разрушению Жизни. После Трансформации Тела пересечение Разрушения Жизни становится чрезвычайно трудным. Что касается Девяти Звезд Дворца Дао, которые следуют за Восьми Воротами Скрытых Небесных Основ, то это невозможно. Если вы не сможете прорваться через самые важные Девять Звезд Дворца Дао, тогда эффекты Скрытых Ворот будут сведены к минимуму, когда человек достигнет позднего этапа области Божественного Верховного. После этого его можно списать со счетов».


так подумал дух Павильона и обратил внимание к Линь Мину. Он с нетерпением ожидал, до какой же степени этот младший вырастет.


«Позволь мне посмотреть какой границы достигла твоя техника Трансформации Тела. Второй раунд испытания будет проверкой трансформации твоего тела! »


Испытания Павильона Священного Артефакта определялись духом Павильона. Сам дух был гроссмейстером боевых искусств. Всевозможные испытания, в том числе те, которые были сосредоточены на Законах, восприятии и т. Д., могли свободно использоваться духом Павильона.


Благодаря долгим годам накопления дух разработал почти бесконечное разнообразие испытаний. Многие гении Зала Феникса были подвергнуты испытаниям на грани отчаяния. Когда этот дух видел, что эти избранные гордые дети небес были втоптаны в землю, он только радовался.


В это время Линь Мин фактически понятия не имел, что ему удалось вызвать интерес этого старого ископаемого, который уже существовал в течение многих десятков тысяч лет. Он мог только почувствовать, что огненная сила вокруг него мгновенно исчезла, и Цепочка Звезд, взлетевшая в небо, также исчезла.


Линь Мин глубоко вздохнул, тайно думая про себя: «Первый раунд касался только Концепцию Огня, и все же мне пришлось так непросто. Я думал, что я смогу полагаться только на мою Концепцию Огня, чтобы пройти, но мои результаты были намного хуже, чем я себе представлял. У меня не было другого выбора, кроме как использовать Концепцию Грома, а также боевое намерение Небесного Демона, чтобы разбить Цепочку Звезд. Это испытание артефакта превосходного класса, которое может смахнуть на землю сильнейших гениев Царства Богов, нелегко пройти!» пробормотал Линь Мин. Но он не знал, что прошел бы первый раунд испытаний, если бы он смог выдержать полчаса. Что касается разрыва Цепочки Звезд, это он переусердствовал.


Пока Линь Мин все еще думал, окружающая среда снова изменилась. Вся энергия небес и земли была быстро истощена!


Вся истинная сущность в его даньтяне замерла; она вообще не двигалась.


«Хм-м? Что тут происходит?"
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Глава 960



Глава 960 – Тотемный камень


«Истинная сущность теперь мне недоступна?»


Брови Линь Мина поднялись. Он знал, что дух Павильона запечатал его даньтянь, блокируя связь истинной сущности и души с его духовным телом.


Это оставило его в недоумении. Он просто понятия не имел, какой уровень культивирования достиг этот дух Павильона; казалось, что ему просто нужно было взмахнуть рукой, чтобы сделать это. Более того, он был опытным знатоком всех форм массивов. Не говоря уже обо всем остальном, но только 9999 Священных Артефактов, которые составляли основной корпус Павильона, поразили Линь Мина. Хотя он мог различить слабый след тайн великого массива, прорваться через него было невозможно.


«Я не могу использовать истинную сущность, но я все еще могу использовать свою физическую силу. Может ли этот раунд изучать мою технику Трансформации Тела?»


У Линь Мина были некоторые сомнения по этому поводу. Клан Древнего Феникса не культивировал методы Трансформации Тела. Точнее было сказать, что в бесчисленных сектах и семейных кланах Царства Богов было слишком мало тех, кто беспокоился о тренировке Трансформации Тела. Из-за этого наследия были почти потеряны. По сравнению с системой сбора истинной сущностей у Трансформации Тела было просто слишком много недостатков и проблем. Нужно было потреблять огромное количество ресурсов, и со временем было бы все труднее тренироваться.


Несомненно, культивирование тела и истинной сущности было бы более грозным, чем следование лишь системе сбора истинной сущности. Но предпосылка этого заключалась в том, что метод Трансформации Тела мог следовать системе сбора истинной сущности. В противном случае, если бы одна система намного превосходила другую, она бы ослабела, пока не стала бы в конечном итоге бесполезной.


Что касается культивирования только системы сбора истинной сущности, если бы можно было тренировать её до самого пика, тогда сила мастера стала бы непостижимой. Например, Божественное Начало полагался только на систему сбора истинной сущности, чтобы беспрепятственно пройти все Царство Богов. Если бы мастер практиковал бы двойное культивирование тела и истинной сущности, достижение уровня Императора было бы серьезной проблемой. во всем Царстве Богов и среди его бесконечных жителей сколько людей могло стать Императорами?


Линь Мин не думал, что в этой ситуации дух Павильона станет испытать его технику Трансформации Тела. Но в этот момент, перед Линь Минем, появилась огромное стадо божественных коров с красной чешуей. Эти божественные коровы были ростом в 20 футов и в несколько раз больше, чем средняя корова. Если средняя корова была бы такого размера, она могла бы весить до 10 000 Цзиней. Но у этих божественных коров на телах были толстые чешуйки; они были по меньшей мере в 10 раз тяжелее нормальной коровы.


Когда появилась группа этих божественных коров, они яростно бросились в сторону Линь Минв.


Линь Мин схватил Великую Опустошающую Кровавую Алебарду и спокойно остановился, наблюдая, как божественные коровы безумно мчаться к нему. Движение истинной сущности в его теле было заблокировано, поэтому он мог полагаться только на свою физическую силу. такое было с Линь Минем впервые!


Рррр!


Божественные коровы издавали ужасные рев. Эти звуки казалось издавали не коровы, а гигантские тигры. Когда несколько сотен божественных коров пробились к Линь Мину, их импульс движения прорвался сквозь небеса и заставил землю дрожать. Хотя эти божественные коровы были только видения, создаваемые массивами, они не отличались от настоящих.


Линь Мин спокойно наблюдал, как на него бросается первая божественная корова. До сих пор он побывал на бесчисленных полях битвы, и его боевой опыт был богат и разнообразен. Когда божественная корова достигла его, он и не вздрогнул. Вместо этого он сделал шаг вперед, одновременно открыв четыре Врата Скрытые Небесных Основ, а затем обрушил 800 000 Цзиней Алебарды. Алебарда падала, как обрушившаяся гора!


Взрыв!


Божественная корова высотой 20 футов, которая весила несколько десятков тысяч Цзиней, и стремительно неслась вперед с ужасающей скоростью, была превращена в кучку фарша алебардой Линь Мина!


Получив сокровища из Храма Чудес, Линь Мин не испытывал недостатка в материалах для лекарств. Когда он практиковал систему сбора сущности, он не забывал тренировать и Трансформации Тела. между четвертыми и пятыми из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ было большое несоответствие. По сравнению с открытием первых четырех ворот трудность открытия пятых ворот поднималась до другого уровня. После того, как Линь Мин победил Ян Юня, он сэкономил свои силы в подготовке к открытию пятых Ворот. Несмотря на то, что до сих пор он этого не делал, его сила уже превысила 2 миллиона Цзиней и приближалась к 3 миллионам Цзиней.


Если бы эта массивная сила использовалась вместе с 800 000 Цзинями Великой Алебарды, то можно было представить себе разрушительный потенциал такого удара!


В глазах Линь Мина вспыхнул кровожадный светом. Используя только свою физическую силу, чтобы победить 100 000 Цзиней, божественная корова активировала свою звериную мощь и воспламенила свой боевой дух.


Использование физической силы для борьбы было совершенно иным делом, чем борьба с поддержкой истинной сущности.


"Вторая пошла!"


закричал Линь Мин и указал своей алебардой на живот второй божественной коровы. Его нога отступила назад, и твердая земля под его ногой раскололась. Он опустил талию и сделал выпад обеими руками вверх, мгновенно извергая 3 миллиона Цзиней сил.


божественная корова в 100 000 Цзиней была отброшена Линь Минем.


"Третья!"


Линь Мин был полностью погружен в эту кровожадную битву. Великая Кровавая Алебарда в его руках летела по воздуху. Это алебарда в 800 000 Цзиней в сочетании с 3 миллионами Цзинями силы Линь Мина было достаточно, чтобы разделить божественную корову при малейшем контакте!


У Великой Алебарды не было никакой гибкости и пока Линь Мин убивал этих божественных коров, сила встряхивания в алебарде также была ужасающей. Все это Линь Мин выдерживал.


Если бы обычный мастер должен был бы противостоять этой ужасающей силе, его руки уже переломались бы. Но Линь Мин мог опираться на регенеративную силу Врат Исцеления, чтобы насильственно подавить эту силу. Несмотря на то, что его жизненная сила крови была ослаблена, эта великая сила также заставляла его кровь кипеть.


82.


83.


84 ...


Линь Мин резал божественных коров направо и налево. Кровь лилась с воздуха, залив все его тело яркой кровью. Он, казалось, вышел из бассейна с кровью. Земля под его ногами была влажной смешанной плотью и кровью, и каждый шаг, который он делал оставлял глубокий след.


191!


192!


Когда Линь Мин добрался до этого момента, эта бойня стала почти инстинктивной. Ему вообще не нужно было думать. Как только божественная корова бросалась к нему, он мгновенно отвечал и убивал её!


Пока дух Павильона наблюдал за всем этим, он вздыхал в одобрении. Он ни за что не подумал бы, что достижения Линь Мина в Трансформации Тела будут такими значительными. Казалось, что преобразование тела Линь Мина никоим образом не отставало от системы сбора сущности. Создание его духовного тела посредством Разрушения Жизни было смягчено техникой Трансформации Тела, позволяя обоим методам дополнять друг друга.


«Этот ребенок уже открыл четвертые Врата Скрытых Небесных Основ. Врата Боли фокусируются на наступательной силе. После того, как открываются Врата Боли, сила мастера войдет в период взрывного роста, пока не достигнет 10тикратного увеличения своей первоначальной силы. У этого ребенка не должно быть никаких проблем при открытии всех Ворот, но если он захочет войти в Девять Звезд Дворца Дао, ему придется очень непросто».


«Второй раунд испытания можно считать прекрасно пройденным».


Дух Павильона пробормотал сам себе. На данный момент все, что он увидел уже подтвердило потенциал и талант Линь Мина; У него абсолютно точно была квалификация, чтобы получить Копье Крови Феникса.


«Хотя эти два раунда испытаний подтвердили, что у тебя есть квалификация для получения артефакта превосходного класса, я все равно испытаю тебя ещё раз. Я буду проверять твою волю и восприятие; это можно будет считать жестом доброй воли. Если ты сможешь пройти этот заключительный раунд испытания, так, чтобы я остался доволен, тогда я не только подарю тебе Копье Крови Феникса, но я также дарую фрагмент энергии и Законы, что предыдущий Мастер Дворца Крика Феникса оставил здесь на Копье Крови Феникса, позволяя классу копья стать бесконечно близким к тому, чтобы стать превосходящим Священным Артефактом ».


Линь Мин не знал, что дух Павильона строит такие планы. Он продолжал стоять на бесконечных равнинах, его рука держала Великую Алебарду, готовую нести смерть.


В это время бесчисленные к божественные коровы, которые разбегались над бескрайними равнинами, как будто получили какой-то зов. Они начали отступать, как прилив. Несколько сотен трупов божественных коров вокруг Линь Мина также исчезли, и на земле не осталось ни одной капли плоти или крови.


Линь Мин глубоко вздохнул. Он знал, что прошел второй раунд.


После этого, будет ли еще третий?


Когда он думал об этом, земля перед ним внезапно задрожала. Трещина распространилась по земле, и с громким грохочущим звуком медленно поднялась массивная каменная табличка!


«Мм, это ...» Линь Мин прищурился. Эта каменная табличка перед ним была шириной 10 футов, высотой 20 футов и толщиной в 5 футов.


Поверхность каменной таблички была покрыта густыми рядами пламенных рун. Эти пламенные руны были отличны друг от друга, а снизу вверх, в них происходило постепенное изменение. В самом низу пламенные руны были маленькими, выглядящими как биение пламени. Но когда они поднимались, руны превращались во всевозможные странные линии, которые ползали по каменной табличке, как сеть виноградных лоз. Далее эти пламенные руны становились абстрактными. Некоторые выглядели как глаза, некоторые выглядели как монстры, а некоторые выглядели как древние расы.


«Камень хаоса?»


Линь Мин был поражен, но тут же покачал головой. Когда он был в Старом Городе Феникса, ему посчастливилось увидеть крошечный кусочек камня хаоса. Камень хаоса был сформирован в начале самой Вселенной, и он стал естественно сформированным тотемом хаоса, со следами энергии источника Вселенной, оставленной на камне хаоса. Камень хаоса был тем, что указывал на источник Великого Дао. Если бы можно было полностью понять камень хаоса, мастер стал бы просветленным о принципах изменения энергии источника Вселенной. Можно даже стать человеком с самым глубоким пониманием Законов во всем Царстве Богов, став существованием на уровне Императора!


Следы на камне хаоса были не такими прекрасными, скорее немного грубыми. Это были следы, сформированные естественной энергией, с глубокими и неглубокими канавками. Они были непохожими на эту каменную табличку с ее нежными бесчисленными и разнообразными следами.


Без сомнения, эта каменная табличка, вероятно, была вырезана каким-то Верховным Старейшиной Клана Древнего Феникса. Вполне возможно, что этот Верховный Старейшина был Патриархом Кланом Древнего Феникса.


Линь Мин имел приблизительное понимание того, насколько высокий статус был у Патриарха в Клане Древнего Феникса. Сила Феи Фэн достигала невообразимой степени, но она была всего лишь Вице-Мастером Дворца Крика Феникса. Над Вице-Мастер Дворца был Мастер Дворца, над Мастером Дворца был Старейшина Клана Древнего Феникса. С 72 дворцами Клана это означало, что было, по крайней мере 72 Старейшины. Над этими всеми Старейшинами был Патриарх!


Персонаж уровня Патриарха оставил после себя эту каменную табличку, и она также была по крайней мере в 20 раз больше, чем резные камни в Старом Городе Феникса. Значение этой каменной таблички можно себе представить!


«в Царстве Богов действительно все по-другому. Если персонаж уровня Патриарха захочет вписать свое понимание Законов на каменную табличку, ему неизбежно придется потратить огромное количество усилий и времени. В Старом Городе Феникса было всего три крошечных куска, каждый из которых был с квадратный фут. Их просто невозможно было сравнить с этой каменной табличкой в Павильоне Священного Артефакта. Похоже, этот раунд испытания изучает мое восприятие ».


По мере того как граница мастера росла, восприятие становилось все более и более важным элементом. А все потому, что восприятие было связано с пониманием Небесного Дао. Когда Линь Мин подумал об этом, его тело внезапно затряслось. Огромная воля вырвалась из каменной таблички, обволакивая его!


Когда эта воля мастера охватила его, Линь Мин почувствовал огромное угнетение в своем духовном море. Что касается боевого духа в его духовном море в форме маленького копья, он начал испускать крики волнения от давления.


«Это воля была оставлена в каменной табличке Патриархом Клана Древнего Феникса?» Линь Мин понял, как огромная была эта воля, наполненная большой силой.
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Глава 961



Глава 961 – Серебряное совершенство


«Так вот оно что. Эта каменная табличка не просто проверяет мое восприятие, но ещё и мою волю».


Её, очевидно, оставил человек, который вырезал эту табличку из тотемного камня. Если бы такой могучий персонаж оставил позади свою волю, она могла бы просуществовать от несколько сотен тысяч лет до миллиона лет.


«Если я смогу выдержать это крещение воли, это принесет большую пользу росту моего боевого духа. Это хорошая возможность!»


Линь Мин был в восторге. Когда он путешествовал по Дороге Императора, самым сильным крещением воли, которое он выдержал, была воля Императора Демонов. Императору Демонов было далеко до Патриарха Клана Древнего Феникса.


Если бы он мог противостоять силе подавлению воли, это помогло бы ему продолжить изучение потенциала его боевого духа.


Для тех, кто культивировал боевые искусства, потенциал боевого духа определялся различными факторами. Как только он будет сформирован, его будет трудно увеличить. Было очень мало небесных материалов, которые могли бы усилить боевой дух, и их можно было найти только в результате поворота судьбы. Например, как это было с Громовым Кристаллом Двойной Жизни.


Громовой Кристалл Двойной Жизни был божественным камнем, который был рожден вместе с Источником Грома. Тем не менее, Источнику Грома требовались сотни миллионов, а иногда и миллиарды лет, чтобы родиться. Это и делало Громовой Кристалл Двойной Жизни невероятным до такой степени. Только великая Священная Земля Царства Богов сможет получить что-то настолько драгоценное.


Было чрезвычайно сложно повысить потенциал боевого духа. Когда потенциал боевого духа уже был установлен, повышать его на каждый последующий грамм его потенциала также было нелегко. Но использование давления воли сильнейшего мастера было бы выдающимся способом закалить и исследовать потенциал боевого духа.


Ху!


Воля мастера тотемного камня вырвалась на свободу, как буря, яростно мчась к духовному морю Линь Мина. В духовном море Линь Мина боевой дух, плавающий в воздухе в виде копья, был вынужден непосредственно принять на себя крещение этого давления.


Все тело Линь Мина оказалось покрыто этим давлением. Ему казалось, что он комфортно и расслабленно плавает в море энергии.


Глаза духа Павильона оживились. Он с удивлением посмотрел на Линь Мин: «В последних атаках этого мальчика чувствовалось, что его воля и боевой дух были чрезвычайно грозными. Для третьего испытания я заставил его противостоять воле, которая намного превосходила его нынешний скелетный возраст. Я не думал, что он сможет так легко противостоять этому ...


Этот серый боевой дух действительно особенный. Из-за этого слоя туманного серого света я не заметил класса боевого духа с самого начала. Я думал, что он только что достиг серебряного уровня, но теперь он, кажется уже достигшим пика серебряного уровня с этапом Большого Успеха, находясь всего в шаге от достижения серебряного Совершенства!»


«У мальчика пятого этапа Разрушения Жизни есть боевой дух на пике серебряного уровня с этапом Большого Успеха, это невероятно! Хотя гении Царства Богов похожи на крадущихся тигров и затаившихся драконов, это все еще первый случай, когда я услышал, что кто-то сумел добиться того, чтобы их боевой дух достиг пика серебряного уровня с этапом Большого Успеха на пятом этапе Разрушения Жизни! Его боевой дух также имеет особое значение для него, делая его могущество намного превосходящим обычный серебряный боевой дух на этапе Совершенства. Если в будущем он сможет достичь боевого духа золотого уровня, позволяя своему боевому духу напрямую влиять на реальность, его боевая сила значительно возрастет».


Многие мысли начали быстро пронизать ум духа Павильона. Он с нетерпением ожидал роста Линь Мина.


«Эй, этот парень, похоже, слишком там занежился. Как я могу позволить ему расслабиться во время испытания моего Павильона Священного Артефакта и легко пройти? Если я это сделаю, у меня не останется никакого лица».


Дух Павильона сам по себе равнялся мастеру области Божественного Верховного. Более того, он так много лет занимался Павильоном Священного Артефакта и был древним существом Дворца Крика Феникса, он был, естественно, гордым и самонадеянным. Но это высокомерие было также разбужено действиями Линь Мина.


«Я хочу посмотреть, как долго ты сможешь продержаться!»


Дух Павильона злобно улыбнулся. Стремительное давление на Линь Мин быстро увеличилось.


Начиная с уровня 35-летнего скелетного возраста, оно быстро увеличивалось до 50 лет, 70 лет, а затем и до 80 лет!


Давление воли быстро увеличилось. Более того, табличка тотемного камня, оставленная Патриархом Клана Древнего Феникса, содержала не только его волю, но и ауру Законов Дао Огня вместе с пониманием Законов Огня, принадлежащих древнему Верховному Старейшине.


"Какая сила!"


туман вокруг дугообразного боевого духа был сбит давлением; его сжало так, что между ним и боевым духом осталось меньше дюйма расстояния.


Линь Мин чувствовал давление, несравненно давящее давление. Даже ему было трудно противостоять.


Черная энергия влилась в духовное море Линь Мина, как будто разорвала все по пути на части!


«Является ли третий раунд испытания абсурдно трудным, или он намеренно направлен на меня, чтобы выжать мой потенциал?»


Линь Мин имел 120% уверенности в своей воли. В то время как его другие аспекты нельзя было счесть пиковыми в их состоянии, он считал, что с точки зрения воли трудно будет найти другого гения в Царстве Богов, который мог бы встать бок о бок с ним. Но теперь он действительно почувствовал давление на свои пределы. Если даже на него так сильно оказывалось давление, действительно ли были какие-то другие ученики Клана Древнего Феникса, которые могли пройти такое нелепо трудное испытание?


В духовном море Линь Мина туман, который обычно плавал вокруг боевого духа в форме копья, фактически был наложен на это копье огромным давлением.


«Давай посмотрим, как долго ты сможешь продержаться!» Самонадеянное сердце духа Павильона пробудилось от действий Линь Мина. По правде говоря, он давно решил, что Линь Мин успешно прошел испытание. Он только хотел проверить лимит Линь Мина и заставить его достичь предела.


«100-летний скелетный возраст!»


Дух Павильона слегка закричал и больше не подавлял волю и ауру тотемной каменной таблички, вместо этого позволяя ей бесцеремонно выходить наружу. Эта табличка тотемного камня была оставлена 26-м действующим Патриархом Клана Древнего Феникса Сяо Даоцзи. Эта табличка тотемного камня изначально была частью набора. Сяо Даодзи создал семь наборов из семи штук в общей сложности 49 каменных таблички. Единственная причина, по которой эта каменная табличка хранилась в Павильоне Священного Артефакта, заключалась в том, что она действовала как око великого массива и стабилизировала созданные им 9999 артефактов.


Даже когда наследие Сяо Даоцзи было размещено между всеми Патриархами Клана Древнего Феникса, он все еще был потрясающе удивительным персонажем. Он хотел доработать девять наборов из девяти табличек, в общей сложности 81 каменных табличек, но, к сожалению, ему удалось создать 49, прежде чем он погиб.


Каждая из 49 каменных табличек содержала волю и мысли Сяо Даодзи. Хотя это было всего лишь незначительное количество по сравнению с самим Сяо Даодзи, это все еще было не что такое, к чему не мог бы приспособится обычный ученик.


Предел входа в Павильон Священного Артефакта был 100-летним скелетным возрастом. На этом этапе все мысли Сяо Даоцжи были опрометчиво отправлены на Линь Мина. И в духовном море Линь Мина туман, плавающий вокруг копья боевого духа, был сжат до такой ужасающей степени, что он сгустился на самом копье.


Ка ка ка!


В этот момент небольшая трещина появилась в духе боевого копья.


«Мм!?»


Дух Павильона был поражен. Не успев ответить, неописуемая аура хлынула вперед, вырвавшись из трещин на поверхности боевого духа. Эта аура была огромной, бесконечной, энергичной, глубокой и непостижимой аурой, которая оставила дух Павильона оглушенным.


Сила Линь Мин была явно ничем по сравнению с духом Павильона, но эта аура на самом деле заставляла дух чувствовать глубокое чувство страха. Этот страх и трепет казались выгравированными в самой сути его существа, как будто это было что-то, переданное с незапамятных времен.


«Энергия Великого Тумана?»


Дух Павильона был ошеломлен. В легендах говорилось, что Царство Богов имело артефакт великого тумана, созданный в самом начале сотворения мира. Это была Реликвия Небесного Дао, сформированная у великого тумана, и его возраст был таким же древним, как и сама Вселенная!


Это было существо превосходящее дух Павильона и энергия великого тумана также была признаком Реликвии Небесного Дао. Согласно слухам, Реликвия Небесного Дао не могла быть сформирована даже Императором. Но, без сомнения, если бы нормальный артефакт смог поглотить щепотку энергии великого тумана, это было бы очень полезно для нее!


Энергия великого тумана была чем-то, что могло привести к тому, что все духи артефактов почувствовали благоговение и безумное чувство желания.


«У этого молодого человека действительно есть энергия великого тумана!». Дух Павильона был напуган; Если это правда, это серьезный вопрос. Он выпустил часть своего божественного восприятия, чтобы исследовать тело Линь Мин, но через мгновение он покачал головой. Это была не энергия великого тумана, а скорее аура, подобная природе энергии великого тумана. Её едва можно было назвать элементарной формой энергии великого тумана.


«Это было бы действительно невозможно». Дух Павильона вздохнул. Энергия великого тумана существовала, когда образовалась Вселенная, но с тех пор, как она разделилась на инь и ян, а затем и на пять элементов, она исчезла. Даже если что-то все еще и существовало в определенных мистических областях во Вселенной, это все еще не было тем, что Линь Мин мог бы усовершенствовать. Простая волна энергии великого тумана смогла сокрушить звезду. Не говоря уже о Линь Минем, даже у Божественного Верховного не было возможности сделать это!


«Но хотя у этого молодого человека есть только элементарная форма энергии великого тумана, такое все еще очень редко встретишь. Я понятия не имею, что он культивирует, но в будущем, если он может стать Божественным Верховным, Королем Мира или даже Императором, у него может быть шанс развить энергию великого тумана в своем собственном мире!»


С этими мыслями дух внезапно увидел вспыхнувший ослепительным светом боевой дух Линь Мина с. В следующий момент боевой дух возродился. Хотя основная форма его была по-прежнему серебристо-серой, как и прежде, она четко отражала свет золота.


«Совершенный серебряный боевой дух!»


Глаза духа Павильона загорелись. Это состояние было близко к уровню золотого боевого духа. Он никогда не думал, что, испытав волю Линь Мина, он фактически вызовет у него прорыв его боевого духа!


«Его боевой дух содержит ауру великого тумана, и он также достиг этапа Совершенства серебряного уровня, ему остался всего лишь шаг до становления золотым боевым духом. Это действительно необычайно; Потенциал этого юноши не имеет границ!


Но по сравнению с его волей, его восприятие довольно обычное. Он не смог многое понять из фрагмента Законов Великого Дао в табличке тотемного камня. Возможно, это связано и с тем, что я слишком сильно наполнил энергией каменную табличку, и она превосходит пределы его скелетного возраста.


Но это нормально. Нет таланта, который превосходит по всем аспектам и может достичь предела во всех областях. То, что я вижу уже само по себе вышло за рамки всех ожиданий; он отлично прошел это испытание. Это все еще невероятно. Мне трудно поверить, что он мастер, который вознесся из низших царств. Интересно, со сколькими счастливыми шансами он столкнулся и сколько приключений он испытал!»


Пока дух Павильона размышлял, его глаза внезапно остановились, и мысли резко остановили свой ход. Он посмотрел на Линь Мина совершенно ошеломленный!


Только что дух Павильона хотел закончить испытание. Но когда он попытался вернуть ауру каменной таблички, он обнаружил, что когда он оттягивал ауру, массивная часть фрагментов Закона Великого Дао была поглощена телом Линь Мина. Эти фрагменты, казалось, исчезли бесследно!


«Фрагменты Великого Дао были фактически поглощены, как если бы их с водой втянул кит?» Дух Павильона не мог понять, что происходит. Он не мог видеть, что в теле Линь Мина был малиновый свет. Фрагмент Великого Дао, который Сяо Даодзи оставил позади, был связан с Законами Огня; Он отлично соответствовал атрибуту Ростка Еретического Бога!
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Глава 962



Глава 962 – Священное копье в руке


Линь Мин почувствовал жар в своем даньтяне. Росток Еретического Бога дико поглощало фрагменты Великого Дао, которые Сяо Даодзи оставил после себя. Все эти фрагменты содержали понимание, которое Сяо Даоцзи придерживался Великого Дао Огня. Для Линь Мина воспринимать их, было, конечно, трудно, но у Ростка Еретического Бога вообще не возникло никакой проблемы.


Каждый фрагмент был пойман в кипящий поток энергии и втянут в Росток Еретического Бога. Они сформировали руны на Ростке Еретического Бога.


Многочисленные фрагменты Законов Великого Дао постоянно вписывали новые символы в Росток Еретического Бога. Символы медленно ползли вместе, собираясь до тех пор, пока новый росток не выскочил из кроны Ростка Еретического Бога. Он медленно увеличивался, пока не развернулся молодой и нежный лист.


теперь Росток Еретического Бога имело пять листьев. Три имели грозовой атрибут, а два атрибут огня. У каждого из них были свои особые особенности. Цвет и формы были полностью отличны друг от друга.


Первый огненный лист был похож на малиновое огненное сердце.


Второй громовой лист был длинным и узким, похожим на золотой меч.


Третий лист был также громовым листом. Этот лист был фиолетовый и был странно сформирован как маленькая трехногая печь, на которой был выгравирован маленький лев. Это был Фиолетовый Лев Источник Грома, который был проглочен в Росток Еретического Бога.


Четвертый лист был громовым листом. он был сформирован, когда Линь Мин поднялся в Царство Богов и поглотил силу небесного возмездия. Этот лист был золотисто-красного цвета и напоминал тяжелый меч.


Самый новый, пятый лист тоже был очень странным. Он был квадратным, как печать из нефрита. Лист был также золотисто-красного цвета, а венки внутри листа образовывали странные текстуры, отражая Законы Огня Великого Дао, которые Сяо Даодзи понял.


Всего за 10 коротких вдохов Линь Мин сумел поглотить половину фрагментов Законов Великого Дао!


По правде говоря, эти фрагменты были основными семенами Законов Сяо Даодзи. Они слились с каменной табличкой и медленно эволюционировали с течением времени. те, которые были проглочены, могли со временем возродиться. Но, после того, как он копил эти фрагменты в течение стольких лет, и теперь, когда половина из них внезапно была поглощена Линь Минем, дух Павильона ощущал необычайно странную боль. Более того, он понятия не имел, что произошло. Эти фрагменты Закона Великого Дао были чрезвычайно эзотерическими. Если бы кто-то хотел разобраться с ними, ему пришлось бы потратить много времени. Как этот мальчик сумел поглотить так много и сделать это так легко?


«У этого парня наверняка есть некоторые секреты при себе. Достигнуть этого уровня невозможно с помощью простого восприятия». Дух Павильона имел необычайный уровень опыта. Даже несмотря на то, что он не мог видеть сам Росток Еретического Бога, он мог бы выдвигать предположения на основе полученной информации.


«У этого молодого человека жизнь Императора. Его потенциал и талант феноменальны. Большинство гениев в Дворца Крика Феникса бес сил, когда они заканчивают мои испытания, но этот мальчик не только отлично их преодолел, но и получил большое преимущество. когда импульс такого человека достигает предела, он все равно имеет возможность развернуть ситуацию в свою пользу. Бедствие, которое уничтожило бы нормального гения, превращается в возможность этим юношей. Это так называемая судьба Императора! Дело не в том, что ему везет, у него есть сила, чтобы превратить опасности в счастливые шансы, а также уверенность, что впитана в сами кости, что позволяет ему все это делать!»


Дух Павильона вздохнул. В мире снова появилось массивное лицо. Что касается этой каменной таблички, она погрузилась в землю с грохочущим звуком.


«Спасибо, Старший!» Линь Мин был вне себя от радости.


«Я лишь выполняю свой долг в соответствии с правилами. Молодой человек, твои достижения можно считать великим на этот раз. Мало того, что ты получил силу Законов, оставленных последним Мастером Дворца, ты также поглотил половину фрагментов Законов Огня Великого Дао, накопленных за последние 20 000 лет. Хехехаха!» Лицо духа Павильона подергивалось, когда он говорил обо всем этом, явно страдая от того, что только что произошло.


«Я благодарю Старшего за то, что позаботился обо мне» Линь Мин ухмыльнулся.


«Хмм, какой длинный язык, твои слова очень приятны!» Дух Павильона насмехался. «Я не знаю, какой метод ты использовал для поглощения фрагментов Законов Великого Дао, но это, должно быть, был твой трюк. Позвольте мне сказать тебе вот, что все, что ты познал сам, есть самые стабильные и прочные знания. Ты должен стараться максимально улучшить свое восприятие. Чем дальше ты будешь путешествовать по пути боевых искусств, тем важнее будет становиться восприятие. Но ты культивируешь тело и истинную сущность и Врата Открытия из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ помогут в развитии мозга. Это позволит тебе улучшить восприятие. Для тебя это будет самые полезные из восьми ворот ».


«Я благодарю Старшего за руководство» почтительно сказал Линь Мин. Как только человек достигал конца области Божественного Верховного, Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ станут все менее и менее полезными. В то время ему пришлось бы войти в Девять Звезд Дворца Дао, чтобы показать лучшие результаты. Однако с восприятием было бы по-другому. Восприятие всегда было бы полезно.


«Мм, Копье Крови Феникса твое. Я с нетерпением жду твоего роста!» Голос духа эхом отозвался между небом и землей. В этом испытании было три раунда, и оно продолжалось целый час. Однако снаружи прогорело лишь две палочки благовоний.


Пятнадцать минут были равны времени сгорания трех ароматических палочек. Когда Хуань Юэгун вошел в мир Меча, Пронзающего Солнце, чтобы пройти испытание, ему удалось продержаться всего пятнадцать минут.


Теперь, когда Хуань Юэгуну видел, что Линь Мин продержался время сгорание двух ароматических палочек, его лицо неизбежно исказилось.


Хотя он знал, что Лин Мин не может преуспеть, потому что Линь Мин продержался столько времени, доказывало, что талант этого парня почти сравнялся с его собственным!


Как Хуань Юэгун мог бы с этим смириться? Он стал особенно мрачным, слушая, как Цзюнь Юньжуэ и другие женщины-ученики постоянно хвалили Линь Мина.


«прошло время сгорания двух ароматических палочек, это невероятно. Младший Брат Линь слишком силен!» похвалила Линь Цзюньчжи, глядя на песочные часы, не замечая, насколько мрачным стал Хуань Юэгун.


«Он просто бросает вызов небесам! Временя сгорания двух ароматических палочек, это уровень, которого не сможет достигнуть даже мастер области Божественной Трансформации из Зала Феникса!» похвалил ученик Чжан. Но у него было странное, неприятное чувство в его сердце.


Хуань Юэгун был надменной и могущественной фигурой, которая была молодым мастером великого клана. Что касается него, он был просто простолюдином в Царстве Богов; нго фон лишь намного превзошел всех остальных. Он не завидовал различиям в отправных точках, потому что разница была слишком велика.


Но что касается Линь Мина, Линь Мин был всего лишь мастером из смертных царств, похожим на него. Но теперь, когда Линь Мину удалось добиться чего-то, чего этот ученик Чжан никогда не смог бы сделать, он, несомненно, чувствовал зависть в своем сердце.


«Ученики Зала Феникса сильны, но только в силе; Их талант и потенциал могут быть не выше. Младший Брат Линь действительно превосходит все ожидания. Мастер действительно не ошиблась в нем » радостно сказала Цзюнь Юньжуэ. Она была в восторге от того, что Фея Фэн нашла другого мощного сторонника.


Слова Цзюнь Юньжуэ были похожи на соль, что просыпалась на раны Хуань Юэгуна.


Хуань Юэгун почти заскрежетал зубами. Он сказал: «Младший Брат Линь действительно талантлив. Но время двух ароматических палочек должно быть его пределом!»


Хуань Юэгун поддерживал появление другого могущественного джентльмена на словах, а на деле раздавил веер в руках. Если бы этот веер не был Священным Артефактом низкого уровня, он бы уже разрушился под давлением.


«Черт побери, как это могло случиться!» Хуань Юэгун не мог принять того, что происходило. Он был избранным сыном небес, гением даже в пределах семейного клана Хуань, одного из трех великих семейных кланов Клана Древнего Феникса. С таким фоном он должен был расцвести во славу во Дворце Крика Феникса. Он должен был заставлять всех бесчисленных молодых героев находиться под ним, когда он медленно, но верно поднимался бы на свое место в качестве главного Мастера Дворца Крика Феникса.


Но теперь он случайно столкнулся с этим маленьким простолюдином, маленьким мастером, который поднялся из нижних царств и был всего лишь помощником Цзюнь Юньжуэ, и этот человек, которого он обычно проигнорировал, как ничто иное, как муравья, действительно сумел превзойти его в таланте! Ему нужно было только продержаться еще чуть-чуть для достижения его уровня.


Если Линь Мину действительно удалось продержаться бы время сгорания еще одной ароматической палочки и получить тот же результат, то сможет ли он, Хуань Юэгун, держать голову высоко? Если Линь Мин получил тот же результат, это было просто оскорблением!


«Сэр Хуань, возможно, мальчик упал в обморок, проходя испытание» сказал один из помощников Хуань Юэгуна


"Это верно. Я думаю, что он скорее всего не мог противостоять ужасающему испытанию артефакта превосходного класса, и это привело к тому, что его духовное море было повреждено, и он упал в обморок. Другого пути просто не может быть!» вторил Сун Байфэн.


Однако ни одно из их слов не смогло смягчить мрачный цвет Хуань Юэгуна. Его глаза сияли, когда он смотрел на палящее яркое солнце в небе. Он что-то заметил, и облегченно вздохнул. Его лицо расслабилось и вернулось к норме, когда он сказал: «Младший Брат Линь скоро выйдет».


Когда он договорил, яркое солнце Копья Крови Феникса в небе забурлило.


Когда два помощника за Хуань Юэгунем увидели это, они глубоко вздохнули. Они похвалили: «Зрение молодого мастера удивительно. Молодой мастер сказал, что время двух ароматических палочек будут лимитом Линь Мина, и теперь это окажется правдой. Время двух ароматических палочек и еще несколько вдохов, предсказания молодого мастера действительно попали в цель!»


«Правильно, это словно говорил сам пророк». Сун Байфэн продолжал льстить.


Когда Хуань Юэгун услышал эти слова и увидел, то, что и ожидал увидеть, он, наконец, восстановил свое спокойствие. Он открыл свой веер и несколько раз качнул им. Это было его культовое действие. Только когда он был в хорошем настроении, он махал бы своим веером и примеривал на себя роль джентльмена.


«Этот Линь Мин действительно впечатляет. Ему удалось продержаться чуть больше двух третей моего времени. Но это испытание лучшего артефакта превосходного класса, чем дальше, тем все труднее становится, особенно когда оно приближается к пятнадцатиминутной отметке, оно становится как минимум в 10 раз сложнее!» сказал Хуань Юэгун. Преднамеренно или непреднамеренно то, что он сказал, было правдой. Испытание становилось все труднее, чем дальше оно продвигалось, и в его словах не было преувеличения.


Его слова означали, что Линь Мин все еще был намного хуже, чем он. Хуань Юэгун смог принять это.


«Правильно, маленький мастер, который поднялся из низших царств, ничем не отличается от нищего для нас. Как он мог сравниться с достоинством и величием сэра Хуаня? Хотя ему удалось продержаться немного меньше, чем сэру Хуаню, потому что испытание быстро и становится все труднее ближе к концу, разница по-прежнему похожа на разницу между облаком и грязью!»


Помощники льстили снова и снова. Это заставило Цзюнь Юньжуэ слегка нахмуриться.


В это время Линь Мин был выброшен из палящего яркого солнца. Он не выглядел неловко или взлохмаченным, как Хуань Юэгун. Вместо этого он осторожно приземлился на землю. Кроме того, что его лицо слегка покраснело, не было ничего лишнего.


«М-м? Почему мальчик не пострадал?»


Брови Хуань Юэгуна нахмурились. Он всей душой желал, чтобы Линь Мин выкашлял кровь после тяжелой раны.


«Младший Брат Линь, ты в порядке?» Цзюнь Юньжуэ быстро подбежала к нему. Она в мгновение проверила его и с облегчением обнаружила, что серьезного ущерба не было.


«Я в порядке, Старшая Сестра». Линь Мин небрежно ответил, его глаза все еще смотрели на пылающее солнце в небе.
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Глава 963



Глава 963 – Ослепляющий свет копья


Хуань Юэгун улыбнулся, наблюдая, как Линь Мин смотрит на Копье Крови Феникса. Он неторопливо взмахнул своим веером и задумчиво сказал: «Нет необходимости продолжать смотреть. Невозможно получить этот артефакт превосходного класса. На него можно только смотреть, но не коснуться».


«Хе-хе, мальчик, продолжай смотреть, все бесполезно. Один из них будет у нашего молодого мастера рано или поздно. Тем не менее, такой, как ты должен гордиться и тем, что у тебя есть даже небольшая часть таланта нашего молодого мастера» произнес напыщенным тоном помощник Хуань Юэгуна.


Линь Мин проигнорировал его и продолжил смотреть на небо.


Лакей увидел, что его игнорируют и сердито сказал: «Ты, маленький засранец, я говорю с тобой! Ты что, глухой!?»


люди с сильным чувством рабского менталитета и чувством собственного достоинства с радостью размахивали хвостами перед своими хозяевами, но на самом деле они не вытерпели бы оскорбления от простолюдина. А все потому, что они обычно пресмыкались и слишком низко падали перед другими. Они обменивали остатки своего достоинства на статус и власть. Если бы они не могли держать себя выше простолюдинов, они, конечно, были бы злы!


«Ублюдок, ты на смерть нарываешься» один из помощников уже готов был броситься в бой. По его мнению, у Линь Мина был только пятый этап Разрушения Жизни. Он определенно не будет соответствовать силе мастера Божественного Моря.


Как только уже он собирался сделать свое движение, пылающее солнце в небе стало светить еще ярче, чем раньше, как будто оно было готово взорваться в любой момент. Но свет мгновенно ослабел, быстро превращаясь в пучок света толщиной в три фута, который падал вниз!


В этом луче света находилась тусклая тень, которая вращалась вокруг. Это было длинное копье!


"Это…"


Глаза Хуань Юэгуна распахнулись. Оба помощника позади него, а также Сун Байфэн, Цзюнь Юньжуэ и другие, были ошеломлены.


«Это копье, то самое Копье Крови Феникса!?»


«Копье Крови Феникса спускается? Как это возможно?»


Когда копье полетело к Линь Мину, невероятный результат стал бесспорной правдой!


Линь Мин получил Копье Крови Феникса!


Веер Хуань Юэгуна упал на землю. Лица двух его помощников позади, а также Сун Байфэна были искривлены сложным выражением. Даже эта здравомыслящая и наивная Линь Цзюньчжи потерла глаза, как будто не верила своим глазам.


Это был Священный Артефакт превосходного класса! Артефакт, содержащий страшную силу!


Когда копье приблизилось, оно начало испускать гудящие звуки. С самого начала звука не было. Но, с приближением звук становился все громче, все более резонансным, как будто Истинный Дракон, который долгое время находился в клетке, выходил из глубокого сна. По мере того как возбужденные свистящие звуки наполняли воздух, в богатой энергии Павильона Священного Артефакта, была разбужена мощная адская энергия. Энергия сформировала слабую красную рябь в воздухе, которая вращалась вокруг Кровавого Копья Феникса, как сто пылающих птиц.


окружающая энергия покорилась в поклонении этой воле, что имела возможность командовать адской энергией и источником энергии вокруг нее, вот поэтому этому копью и удалось достичь таких феноменов.


Копье Крови Феникса издало ясный крик, когда Линь Мин крепко схватил его ладонью. Хотя копье не достигло уровня формирования собственного артефактного духа, у него все же была своя жизнь. Это было действительно оружие, достойное того, чтобы его называли пиковым существом среди всех артефактов превосходного класса.


С артефактом превосходного класса в руке сила мастера Божественного Моря значительно увеличилась бы. мастер раннего этапа области Божественного Моря мог использовать его, чтобы победить мастера позднего этапа Божественного Моря!


Более того, это был лучший из артефактов превосходного класса!


По правде говоря, даже Святого Артефакта высокого класса было достаточно, чтобы заставить большинства учеников Зала Феникса сходить с ума от зависти. Несмотря на то, что у Хуань Юэгуна был такой престижный фон, у него все еще было только три Священных Артефакта высокого класса.


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса, чтоб было длинной девять футов и девять дюймов и сделал им выпад в огромные небеса. В этот момент его фигура была высокой и прямой. Его красота, эфемерный нрав, который был не запятнан миром, слабая пробирающая кровожадность и Копье Кровп Феникса, которое переполнилось убийственным намерением; Все эти факторы дополняли друг друга, создавая впечатление, будто в нем содержится высокий принцип Небесного Дао!


Это зрелище вызвало необъяснимое чувство, которое взволновало сердца Цзюнь Юньжуэ и других женщин. Линь Мин сумел получить лучшее из Священных Артефактов превосходного класса!


"Как это возможно…"


Хуань Юэгун в изумлении посмотрел на Линь Мина. Он оценил, что пределом Линь Мина будет время двух ароматических палочек, и Линь Мин действительно продержался время двух ароматических палочек, прежде чем он покинул испытание. Однако правда заключалась в том, что он не только продержался время двух ароматических палочек, но и, чтобы получить признание духа Павильона Священного Артефакта, ему потребовалось всего лишь время сгорания двух ароматических палочек.


Когда он вспомнил, как он был доволен такой уверенностью в своих предсказаниях, свое презрение, которое он проявил, когда получил Священный Артефакт высокого класса, и даже тот момент, когда он сказал, что он поможет Линь Мину, Хуань Юэгун почувствовал себя самым настоящим клоуном!


«Этот человек… Дух Павильона Священного Артефакта ослеп? Как он мог превзойти меня? Он лишь кто-то из низших царств, кто-то с фоном, ничем не отличающимся от нищего! Но я, я являюсь прямым потомком одного из трех великих семейных кланов Древнего Феникса, клана семьи Хуань! Во всем Дворце Крика Феникса мой талант не уступит никому! А теперь он полностью превзошел меня!»


Лицо Хуань Юэгуна дрогнуло. Это было самым позорным событием за всю его жизнь. в сравнении с мастером из низших царств было бы не преувеличением сказать, что разница была похожа на разницу между принцем и нищим. Но теперь этот принц был побежден нищим!


Что касается Пун Байфэна, он начал чувствовать некий страх. Как ему могло так не повезти. На этот раз он решил заняться вымогательством, и каким-то образом сумел оскорбить чудовищного гения Линь Мина. Если бы этот человек поднялся бы к славе в будущем, разве это не означало бы, что его жизни конец?


Он яростно соображал, что делать. И пока он думал о том, как исправить ситуацию, еще одна поразительная сцена заставила его челюсть почти упасть на землю.


Он увидел, что в палящее солнце небе, которое представляло Копье Крови Феникса, медленно исчезло. Но в то же время в еще более высоком пространстве образовалось яркое красное пятно света, уплотняющееся в семя, которое медленно падало к копью Линь Мина.


«Это, это исходная сила, оставленная в Павильоне Священного Артефакта старым Мастером Дворца… она содержит постижение Законов старого Мастера Дворца и должна быть наградой, присуждаемой самым необыкновенно талантливым ученикам!» Сун Байфэн выпалил, как будто он увидел привидение. Он много лет охранял Павильон Священного Артефакта и хорошо разбирался, что к чему в этом месте. Он никогда не думал, что, когда Линь Мин получит Копье Крови Феникса, он также получит одобрение духа Павильона Священного Артефакта до такой степени, что он действительно подарит ему нить источника силы старого Мастера Дворца! »


Копье Крови Феникса первоначально было сильнейшим оружием превосходного класса. А эта нить источника силы также содержал метку крови старого Мастера Дворца; Это была несравненно чистая кровь Древнего Феникса. Если Копье Крови Феникса поглотит эту метку, Копье Крови Феникса стало бы бесконечно близко к превосходящему Священному Артефакту!


Если еще несколько небесных материалов и жертвоприношений были бы добавлены в копье, действительно мог бы появиться шанс, что он превратится в превосходящий Священный Артефакт. И став превосходным Священным Артефактом, Копью Крови Феникса с его происхождением было бы очень легко сформировать дух артефакта. Превосходящий Священный Артефакт с духом был духовным артефактом!


Духовный артефакт - это существо, которого он просто не мог себе представить!


Он уже мог предвидеть ужасающий потенциал, который Линь Мин покажет в будущем. Оскорбив такого человека, он больше никогда не будет спать спокойно!
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Глава 964



Глава 964 – Талант и сокровища, что вызывают зависть


В тот момент, когда нить силы источника, оставленная старым Мастером Дворца, слилась с Копьем Крови Феникса, Линь Мин почувствовал сильное чувство, словно это копье стало частью его плоти и крови.


Он получил одобрение Павильона Святого Артефакта, и теперь Копье Крови Феникса также признало его своим хозяином, соединившись с ним через сердце и душу.


«Какая могучая нить источника силы! В ней даже есть чистая кровь Древнего Феникса. Интересно, какой границы достиг старый Мастер Дворца. Хотя он не может сравниться с Патриархом Клана Древнего Феникса, он все равно должен быть потрясающим существом, кто-то с культивированием даже выше Старшей Феи Фэн. Поскольку он - тот, кто смог выковать артефакт, мне очень повезло, что я могу получить его источник силы» сказал Линь Мин.


Каменная табличка, которая была глазом великого массива в Павильоне Священного Артефакта, осталась после Патриарха Клана Древнего Феникса. Но нить источника силы, которая была поглощена Копьем Крови Феникса, осталась от прежнего Мастера Дворца.


В то время как Мастер Дворца, безусловно, уступал Патриарху, нить источника силы была чем-то потребляемым, тогда как каменная табличка могла продолжать существовать целую бесконечность. После сотен миллионов лет количество накопленных каменных табличек было бы ужасающим. Но что касается нити источника силы, каждая используемая капля означала, что оставалось на одну каплю меньше; Это было чрезвычайно редкое и драгоценное сокровище.


У Клана Древнего Финикса было население в бесчисленное количество сотен миллиардов. Почти все эти люди культивировали боевые искусства. От обычного смертного до того, как он становился внешним учеником дворца, от внешнего ученика до входа в Зал Огненной Птицы и становления официальным учеником, а затем Зал Золотой Вороны, Зал Алой Птицы и Зал Феникса, все это время конкурс был яростным и ярким. С таким количеством гениев, которые поднимаются каждый год, сколькие из них могли получить свежую нить источника силы, оставленную Мастером Дворца?


Как только Линь Мин действительно станет великим персонажем и больше не будет нуждаться в том, чтобы полагаться на Копье Крови Феникса, он мог бы поглотить нить источника силы и использовать её, чтобы улучшить свою родословную и усовершенствовать Законы внутри него, даже увеличив свое собственное культивирование. Это было сокровище, использовать которое можно было бы по-разному.


Нить источника силы старого Мастера Дворца превратилась в золотисто-красную линию, которая распространялась по Копью Крови Феникса. Эта нить источника силы значительно повысила бы мощь Копья Крови Феникса. Хотя копье не достигло уровня превосходного Священного Артефакта, нить источника силы позволила ему бы подойти бесконечно близко!


Свет Копья Крови Феникса становился все более сияющим.


Девять футов девять дюймов, пиковое число. Формирование массива в Копье Крови Феникса также содержало высокие принципы Небесного Дао; Это копье было поистине несравненным зверем среди Священных Артефактов.


Рядом с Линь Мин, лица Цзюнь Юньжуэ и других учеников исказило от зависти. Линь Цзюньчжи смотрела на копье в руках Линь Мина увлажнившимися глазами. Она хотела протянуть руку и погладить его.


Что касается Сун Байфэна, он выглядел так, словно потерял свою душу. Сегодня он совершил польстил Хуань Юэгуну, но в процессе он сумел оскорбить Линь Мина. Если Линь Мин не умрет в скором будущем и сумеет подняться до славы, не наступил бы он на такую маленькую креветку, как он, так же легко, как взмахнул бы рукой?


«Хорошее копье». Линь Мин повернул копье, и невидимая волна выстрелила. Окружающая энергия небесного и земного происхождения и адская энергия были взволнованы Копьем Крови Феникса, образуя слабое энергетическое лезвие полумесяца, которое двинулось вперед.


Пэн!


Энергетическое лезвие пробило пространственный барьер Павильона Священного Артефакта, где и исчезло. Линь Мин уже не использовал своих сил; Это была просто разрушительная сила Копья Крови Феникса. В этом и была самая большая разница между Священными Артефактами и обычными сокровищами. Священный Артефакт содержал встроенное формирование массива, а также принципы Великого Дао. Если смертный должен получал признание великого Святого Артефакта, он мог бы использовать его, чтобы мгновенно убить мастера области Сяньтянь (Врожденной стадии). Это энергетическое лезвие в форме полумесяца не было чем-то, что мог бы блокировать мастер Сяньтянь (Врожденной стадии) или даже Возобновляемого ядра.


Царапины было достаточно, чтобы ранить, прикосновения хватит для убийства, это и был атрибут божественного оружия.


Хуань Юэгун, что был недалеко от Линь Мина, также побледнел. Чем мощнее показывало себя Копье Крови Феникса, тем слабее он становился!


если бы в этот день Копье Крови Феникса получил бы один из лучших учеников Зала Феникса, он чувствовал бы большую зависть в своем сердце, но он все равно похвалил бы его на словах. А все потому, что лучшие ученики Зала Феникс имели происхождение не хуже его. Даже если бы они были коровами, то сказать в ответ ему было бы ничего, их талант выше.


Но теперь дорогу ему преградил Линь Мин, и его лицо было злонамеренно опущено в грязь. Хуань Юэгуну казалось, что он скорее умрет, чем будет жить с этим.


«Молодой мастер, я думаю, что дух Павильона Священного Артефакта был введен в замешательство. Как он мог наделить Линь Мина Копьем Крови Феникса и не дать Меч, Пронзающий Солнце молодому мастеру? Он всего лишь нищий, который вознесся из низших царств, у него просто нет квалификации, чтобы обладать Копьем Крови Феникса».


«Правильно, Копье Крови Феникса должно принадлежать молодому хозяину. Дух Павильона определенно допустил ошибку».


Два помощника Хуань Юэгуна видели, что их хозяин был в ярости, и они быстро попытались успокоить его звуковыми передачами истинной сущности. Однако все их слова не возымели никакого эффекта. Это еще больше разозлило Хуань Юэгуна. «Заткнитесь! Вы говорите, что я уступаю нищему? Разве я не потерял достаточно лица!?»


передача звука Хуань Юэгуна содержала плотное убийственное намерение, которое немедленно заставили замолчать двух его помощников.


«Тебя зовут Линь Мин?» Хуань Юэгун внезапно посмотрел на Линь Мина. «Кажется, я ошибался. Твой потенциал был достаточно высок, чтобы получить признание духа Павильона Священного Артефакта. Ты очень хорош!»


Хуань Юэгун был мрачен. Хотя он временно подавлял ярость в своем сердце и произносил какое-то приятное подшучивание, его тон фактически содержал намек на агрессию.


Линь Мин повернулся и посмотрел на Хуань Юэгуна. его высокая и прямая фигура с девятифутовым девятидюймовым Копьем Крови Феникса осталась без движения, хотя Хуань Юэгуун пытался надавить на него своим импульсом.


«Какая впечатляющая аура. Раз ты достиг всего этого, хотя ты и поднялся из низших царств, это доказывает, что у тебя есть талант. Знаешь, я слышал небольшую историю во Дворце Крика Феникса, которая пришла из смертных миров. Хочешь послушать?»


Хотя Хуань Юэгун задал вопрос Линь Мину, он не дождался ответа, прежде чем продолжил говорить. «Давным-давно жила прекрасная маленькая смертная девушка, у которой был дядя, который культивировал аж в области Божественного Моря. Однажды он одарил ее красивым платьем из перьев Алой Птицы. Она надевала это платье каждый день, когда она ходила в свой боевой дом, чтобы тренироваться, и ей нравилась зависть, которую она получила от всех там обучающихся. Но однажды ее платье исчезло. В конце концов, она нашла его. Оно было разрублено кем-то и брошен в сточную канаву, разорванное и грязное. Маленькая девочка плакала, жалобно и жалко, ее сердце было разбито. Она просто не могла этого вынести. Впоследствии ее дядя одарил ее еще одним, более красивым платьем из перьев Алой Птицы. Она нарядилась, чтобы покрасоваться в боевом доме, и в результате уже сама девочка исчезла. Когда они, наконец нашли ее, ее первичная энергия инь была украдена, и огни ее жизни уменьшились до такой степени, что были готовы исчезнуть в любой момент. Она стала совершенно безумной ...»


Голос Хуань Юэгуна стал более холодным и жестоким, когда он говорил. Значение его маленькой истории было очевидно для всех. Цзюнь Юньжуэ застыла, услышав это, и она почувствовала, как ее сердце похолодело. Но Линь Мин сохранял спокойствие, как будто он просто не понимал смысла этой истории. Он посмотрел на Хуань Юэгуна и слабо улыбнулся: «Что вы пытаетесь сказать?»


«Я только информирую тебя, что, будь то Зал Золотой Вороны, Зал Алой Птицы или Зал Феникса, весь Дворец Крика Феникса или даже сам Клан Древнего Феникса, борьба различных фракций далека от того, что можно себе представить. Иногда талант не только не принесет тебе высших почестей и славы, но вместо этого он принесет смертельно опасное бедствие на твою голову!»


«Хуань Юэгун, что чепуху вы несете!? Вы думаете, что у моего Дворца Крика Феникса нет правил? Если вы убьете талантливого ученика, вы будете лично казнены Мастером Дворца!» возмутилась Цзюнь Юньжуэ, увидев, как Хуань Юэгун угрожает кому-то на ее стороне.


«Мастер Дворца? Хехе, кто у нас Мастер Дворца? Младший Сестра Цзюнь, вы не пробыли здесь достаточно долго, так что вы не представляете, насколько высок статус Мастера Дворца! Вы действительно думаете, что Линь Мин имеет квалификацию, которой достаточно, чтобы привлечь внимание Мастера Дворца? Вы думаете, что только потому, что он получил одобрение Павильона Священного Артефакта и нить силы источника старого Мастера Дворца, что он имеет на это квалификацию? Позвольте мне кое-что сказать, нить источника силы, оставленная старым Мастером Дворца, может прожить десятки тысяч лет и выдаваться десяткам, если не сотням учеников. И из всех этих учеников, сколько сможет стать Мастером Дворца? Не говоря уже о Мастере Дворца, став даже Вице-Мастером до самого Мастера Дворца почти непреодолимый ров! В каком дворце есть несколько сотен Вице-Мастеров?


Дворец Крика Феникс располагает бесчисленными талантами. Даже если вы являетесь главным учеником Зала Феникса, в лучшем случае вас заметит Мастер Дворца. Возьмите, к примеру, мой Дворец Крика Феникс. Здесь появляется, крайней мере, один ученик Зала Феникса каждые 100 лет, а иногда и несколько таких учеников! Но Мастер Дворца приходит один и на несколько десятков тысяч лет! Как это можно сравнивать?


Более того, Линь Мин не является даже главным учеником Зала Феникса; он отстает! Считаете ли вы, что главный ученик Зала Феникса не имеет своего собственного Священного Артефакта превосходного класса? Особенно старший ученик Брат Белый Даохун, его фон силен, и говорят, что у него есть духовные силы. Я считаю, что на его уровне ему даже не нужно даже появляться в Павильоне Священного Артефакта!»


Линь Мин сохранял свое спокойствие во время тирады Хуань Юэгун и сказал в ответ: «Хуань Юэгун, если вы хотите, что-то сказать, тогда произнесите эти слова громко и ясно. Прекратите ходить вокруг да около».


«Хе-хе, Младший Брат Линь действительно умный человек. Я скажу тебе, что в такой ситуации, когда у тебя нет поддержи семьи, чем больше ты проявишь свои таланты, тем опаснее все сложится для тебя. Хотя у тебя нет квалификации, которой будет достаточно, чтобы тебя заметил Мастер Дворца, ты думаешь, что Старший Сяо Цзюян будет игнорировать тебя? Разве ты не помнишь, какие отношения связывают Старшего Сяо Цзюяна с Феей Фэн!?»


«не имея поддержки, те, у кого есть талант, могут умереть очень быстро! Царство Богов - это мир фракций, а Клан Древнего Феникса - не единый монолит. В ситуации, когда нет войны с каким-то сторонним врагом, борьба внутри гораздо жёстче, чем битвы снаружи! Считаешь ли ты, что все таланты будут энергично выращены совместными усилиями? Если да, значит, ты ошибаешься. у всех членов Клана Древнего Феникса первое и главное соображение - это их собственная выгода, а затем преимущество их семейного клана, и только после преимущество Клана Древнего Феникса».


Слова Хуань Юэгун нельзя было назвать ложью. Клан Древнего Феникса был просто слишком велик с населением в несколько сотен миллиардов человек. Это было эквивалентно сверхдержаве в мире смертных. Все граждане этой сверхдержавы могут сначала не учитывать интересы своей страны, а думать о своей собственной выгоде и о пользе для своего семейного клана.


«Старший Брат Хуань Юэгун, вы пытаетесь сказать, что вы собираетесь стать моим сторонником?» Губы Линь Мина изогнулись в улыбке.


«Ха-ха, разговор с таким умным человеком, как ты, действительно освежает. Да, мой семейный клан Хуань является одним из трех великих семейных кланов Клана Древнего Феникса. Это одно из самых сильных влияний в Клане Древнего Феникса. Если ты присоединишься к нам, ты сможешь найти убежище и бесконечные ресурсы для своего удовольствия!»


«О, возможно ли что-то настолько хорошее? Старший Брат так добр, что просто поможет мне без причины?»


«Хе-хе, Младший Брат Линь умен. И раз так, я не стану больше попусту болтать. Я буду откровенен с тобой, я хочу купить твоё Копье Крови Феникса! Цена, которую я заплачу, не заставит тебя понести убытки. Тот факт, что я заберу Копье Крови Феникса из твоих рук, фактически поможет тебе. Есть поговорка, что собственное богатство человека будет его разрушением, если он пробудит жадность других. Ты просто не сможешь защитить Копье Крови Феникса, и, кроме того, с твоей пятой стадией Разрушения Жизни, ты не сможешь показать полную мощь Копья Крови Феникса. Но со мной всё будет по-другому. Если у меня будет Копье Крови Феникса, моя боевая сила резко возрастет. В то время я и семейный клан Хуань позади меня станет твоим покровителем во Дворце Крика Феникса!»
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Глава 965



Глава 965 – Ожидая боя


«Младший Брат Линь, не слушай его!» Цзюнь Юньжуэ испугалась, увидев, что Линь Мин, как будто слушает; она думала, что он может всерьез подумать о том, чтобы стать одним из подчиненных Хуань Юэгуна и, таким образом, окажется на стороне Сяо Цзюяна. Она быстро сказала: «Не верь словам Хуань Юэгуна; Он лжет!»


«Эй, Младшая Сестра Цзюнь, вы можете есть все, что захотите, но это не значит, что вы можете говорить, все что хотите. Сто значит я лгу? У всех трех великих семейных кланов, есть бесчисленные мастера. Если мы хотим развиваться, мы, конечно, не можем полагаться только на наших собственных мастеров. Если Младший Брат пожелает, я могу немедленно привести его к Старейшине моего семейного клана Хуань». Голос Хуань Юэгуна был холодным. Хотя он хотел получить Цзюнь Юньжуэ в качестве игрушки и помощника, по сравнению с артефактом превосходного класса, она ничего не имела.


«Хуань Юэгун! Младший Брат Линь – человек моего Досточтимого Мастер Феи Фэн. Кто посмеет двигаться против нее!»


«Фея Фэн? Как весело!» Хуань Юэгун покачал головой, хихикая.


«Если бы не Фея Фэн, Линь Мин мог бы быть в безопасности. Но из-за нее Линь Мин теперь враг мира! Кто эта Фея Фэн? Некая шлюха, простолюдинка! Вы думаете, что она может достичь уровня Мудреца Цзюяна? Откройте глаза и хорошенько посмотрите! сколько Мастеров Дворца из 72 Дворцов Древнего Феникса имеют простое смертное происхождение !? Все Мастера Дворцов, даже если они не из трех великих семейных кланов, они все еще из знаменитых великих семей. Например, Старший Брат Белый Даохун из Белого семейного клана. Если Фея Фэн хочет конкурировать за трон, хе-хе, она просто кусает больше, чем она сможет пережевать. Через сто лет, когда Мастер Дворца уйдет в отставку, а Старший Мудрец Цзюян займет трон, вы думаете, он не избавится от всякой оппозиции?»


Хуань Юэгун дьявольски усмехнулся, не заботясь о том, насколько беспощадны были его слова. Он не боялся оскорбить Фею Фэн, потому что он знал, что через сто лет новым Мастером Дворца, станет Мудрец Цзюян. Фея Фэн просто не могла сравниться с ним.


И теперь, Хуань Юэгун имел достаточно статуса во Дворце Крика Феникса, что даже Фея Фэн не могла ничего с ним сделать.


«Младшая Сестра Цзюнь, позвольте мне напомнить вам, что даже птицы знают, как выбирать из дерева для своих гнезд. Если вы согласны следовать за мной, я, конечно же, буду считать вас своим хорошим маленьким домашним любимцем. Священные Артефакты среднего класса, пилюли всех видов, все это может быть вашим. В этом мире люди должны делать разумный выбор. Вы знаете эту маленькую историю, которую я уже рассказал? Эта история не какая-то сказка, а настоящая история. Дядя маленькой девочки попытался выяснить, что с ней случилось, но, в конце концов, сдался, так и ничего не найдя. Вы знаете почему? Потому что в этом мире всегда будут люди безжалостнее, чем вы!»


Хуань Юэгун, казалось, становился все счастливее, чем больше он говорил. Он лихорадочно отбрасывал всю свою мрачность от удара Лина Мина.


Лин Мин терпеливо слушал. По правде говоря, он слушал чушь Хуань Юэгуна не просто для удовольствия, а потому, что он хотел лучше понять реальную ситуацию в Клане Древнего Феникса, чтобы он не понес потери позже из-за его собственного незнания.


В своих рассуждениях Хуань Юэгун преувеличивал, но не сильно. Клан Древнего Феникса был действительно слишком большим. С 72 дворцами и тремя великими семейными кланами, разделенными по всему Царству Богов, в ситуации, когда не было иностранного врага, они были вынуждены собраться вместе и сплотиться, что шло не очень хорошо. В Клане Древнего Феникса, даже если у кого-то был талант, все равно можно было вызвать бедствие себе на голову, если не было защиты!


«Хуань Юэгун, вы можете и дальше мечтать!» Лицо Цзюнь Юньжуэ было красным от ярости. Если раньше у нее были какие-то положительные впечатления от Хуань Юэгуна, то, после того, как он услышал, как он относится к ней как к домашнему любимцу, а также хочет, чтобы она присоединилась к его гарему, она задрожала.


«Хмм, похоже, вы любите все усложнять! Цзюнь Юньжуэ, вы ещё пожалеете, потому что тот, кому суждено стать следующим Мастером Дворца, - Старший Мудрец Цзюян! Когда наступит это время, и вы захотите найти убежище у меня, я не знаю, смогу ли я даже посмотреть вас! Хмм!» в этот момент Хуань Юэгун больше не беспокоился, пытаясь сохранить свой имидж. Это лишь вызвало гнев Цзюнь Юньжуэ.


Хуант Юэгун больше не беспокоился о Цзюнь Юньжуэ. Его взгляд переместился на Линь Мин, и он сказал тихим голосом: «Линь Мин, ты об этом подумай. У меня есть на набор Священные Артефакты высокого класса- кольцо, облачение, копье, браслет и печь для изготовления таблеток, все годится для обмена на твое Копье Крови Феникса! Ты должен знать, что ценность каждого из этих пяти сокровищ ниже твоего Копья Крови Феникса, но в сочетании они могут быть и не хуже. Более того, ты можешь получить убежище моего семейного клана Хуань, так что же тебе терять?»


Когда Хуань Юэгун закончил, Линь Мин рассмеялся.


«Над чем ты смеешься?» Хуань Юэгун нахмурился.


«Я смеюсь над тем, насколько точно рассчитан ваш план. Пять Священных Артефактов высокого класса для обмена на моё Копье Крови Феникса? Хотя я, возможно, не слишком разбираюсь в Священных Артефактах, но даже я знаю, что каждый класс будет иметь разницу с более высоким класса не менее чем в десять раз. Это Копья Крови Феникса в моих руках - это Священный Артефакт превосходного класса высшего качества, а также включает в себя нить источника силы старого Мастера Дворца, слитую с ним. То, что вы только что предложили мне, может быть достаточно только для лучшего Священного Артефакта высокого класса. Если бы я хотел обменять своё Копье Крови Феникса, я мог бы потребовать 200-300 ваших сокровищ. И все же вы хотите использовать только пять, чтобы получить мое Копье Крови Феникса? Вы думаете, что я идиот или что-то в этом роде?»


Пока Линь Мин говорил, голубые вены начали надуваться на лбу Хуань Юэгуна. Хуань Юэгун решительно сдержал гнев в своем сердце и холодно сказал: «слишком жадные люди иногда умирают по вине своей жадности!»


Линь Мин ухмыльнулся. «Как смешно. Вы хотите Копье Крови Феникса, что стоит несколько сотен высококачественных Священных Артефактов всего на пять предметов и при этом я оказываюсь жадным, так? Есть ли такая правда в этом мире? Те двое червей позади вас продолжают болтать о том, что мое происхождение не лучше, чем у нищего, и действительно, по сравнению с избранными гордыми детьми небес Царства Богово, я действительно нищий. Но вопрос в том, что если я хочу продать вам Копье Крови Феникса в качестве нищего, вы можете позволить себе копье этого нищего?»


Линь Мин безжалостно издевался. Его слова были похожи на ладонь, которая ударила Хуань Юэгуна. Рядом с ним, Цзюнь Юньжуэ взволнованно зааплодировала. Она хотела закричать «хорошо сказано». Такая контратака действительно усмирила ее гнев!


Лицо Хуань Юэгуна было красным до такой степени, что выглядело как печень. Он всегда был богатым, но против этого Копья Крови Феникса, если он хотел бы заплатить рыночную цену, тогда даже если бы он продал все, что у него было, он все равно не смог бы получить копье. У него самого было только 5 Священных Артефактов высокого класса, так как он не мог сердиться?


Хуань Юэгун был зол от стыда, и его два помощники, которые лаяли на Линь Мина как собаки внезапно, бросились вперед!


«Парень, ты сам напросился!»


Оба помощника были похожи на собак, на чей хвост наступили. Они дико закричали. Они были мастерами Божественного Моря, которые были слугами великого семейного клана, и как они могли позволить мастеру пятого этапа Разрушения Жизни из низших царств оскорбить их?


Два помощника были вооружены толстыми саблями, что они достали из своих пространственных колец и замахнулись ими на Линь Мина. Эти две сабли были Священными Артефактами, и хотя они были самыми худшими среди артефактов низкого класса, Священный Артефакт все еще был Священным Артефактом. В тот момент, когда как две сабли атаковали, вспыхнуло убийственное намерение!


Линь Мин усмехнулся. «Шестой этап Разрушения Жизни раннего этапа области Божественного Моря? Как смешно!»


Сила этих двух помощников была в 108 000 милях от сравнения с Ян Юнем, не говоря уже о ком-то вроде Линь Мина. Тем более, что он приобрел Копье Крови Феникса!


«Позвольте мне взглянуть на мощь этого божественного копья!»


Линь Мин шагнул вперед, и сделал выпад копьем. Он не использовал истинную сущность и не открывал Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Все, что он использовал, так это его чистую физическую силу в сочетании с Копьем Крови Феникса, чтобы атаковать!


Ху!


Резкий и резонансный крик наполнил воздух, словно божественный феникс проснулся в Копье Крови Феникса. В окружающем мире вся энергия была возбуждена вокруг Копья Крови Феникса, а Линь Мин даже ничего не сделал. после выпада копья огни сабель двух помощников были измельчены на куски.


Луч света безрассудно поглотил их тела. Два помощника жалобно закричали, когда их защитная истинная сущность взорвалась. Из их груди вырвались плоть и кровь. Фрагменты ребер, смешанных с измельченным мясом, испачкали этот мир!


Они закричали, как свиньи, которых резали. Они отлетели назад и врезались в землю, оказавшись в луже крови.


после обмена ударами эти двое оказались на грани жизни и смерти одним ударом Копья Крови Феникса. Это была не сила Линь Мина, а сила, присущая Копью Крови Феникса. Линь Мин только выпустил силу копья в мир.


Линь Мин на самом деле легко победил двух мастеров Божественного Моря. Линь Цзюньчжи и другие молодые ученики были настолько потрясены, что их рот захлопнулся. Хотя кто-то, кто был готов стать помощником мастера, обычно был ограничен талантом и силой, они все еще были мастерами, которые полагались на себя, чтобы проникнуть в Божественное Море. Но перед Линь Минем они ничем не отличались от маленьких детей, неспособных сопротивляться!


«Это не удивительно! Сила Младшего Брата Линя сильнее, чем мы себе представляли. Мы думали, что он мог убить только самых слабых мастеров Божественного Моря, но теперь он кажется, намного сильнее, особенно теперь, когда он получил такой Священный Артефакт, как Копье Крови Феникса ».


Линь Цзюньчжи достала длинный меч и встала рядом с Линь Минем, бдительно глядя на Хуань Юэгуна. В этот момент гнев Хуань Юэгуна достиг крайней точки. Он был вулканом, который вот-вот взорвется!


«Линь Мин, если ты решился побить собаку, ты должен посмотреть на её хозяина. Ты действительно посмел напасть на моих помощников? Очень хорошо!»


С этими словами Хуань Юэгун выпустил несравненно резкое убийственное намерение, в результате чего температура окружающей среды упала. Мягкий меч прыгнул в руку Хуань Юэгуня, словно у него был собственный разум. Это был любимый меч Хуань Юэгуна, что был лучшим из Священных Артефактов высокого класса!


С мечом в руке аура Хуань Юэгуна изменилась. Теперь он был похож на отдыхающего древнего зверского зверя. Он еще не напал, но как только он это сделает, он рухнул бы, как грохот!


Выражение Линь Мина было величественным. Оставив в стороне несоответствие между их оружием, сила Хуань Юэгуна намного превосходила его собственную.


Текущая сила Линь Мина была эквивалентна силе Ян Юня, если ему удалось добраться до среднего этапа области Божественного Моря. талант Ян Юня не был слишком удивительным. С точки зрения фундамента, он не мог сравниться с гениями Царства Богов.


Более того, Хуань Юэгун пересек девять этапов Разрушения Жизни. Как один из самых талантливых людей Зала Феникс, как он не мог быть экстраординарным?


Рядом с Линь Минем, Цзюнь Юньжуэ и другие почувствовали, что назад пути нет. Давление в лице Хуань Юэгуна было просто слишком велико.


В этот момент, когда все клинки были обнажены, в небе появилась странная рябь. Неожиданно появилось массивное лицо, и во всем мире раздался величественный и неотразимый голос. «Павильон Святого Артефакта - это воплощение великолепного оружия Дворца Крика Феникса. Согласно правилам дворца, те, кто осмеливаются сражаться здесь, будут подавлены на 1000 лет! »


Это массивное лицо было лицом духа Павильона Священного Артефакта. Пока он говорил, с неба была выпущена колоссальная энергия, падая на весь мир и мгновенно блокируя ближайшее пространство.


Линь Мин, Хуань Юэгун, Цзюнь Юньжуэ и все остальные не смогли двигаться.
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Глава 966



Глава 966 – Причина шумихи


У Дворца Крика Феникса был свой собственный строго регламентированный раздел правил. Хотя Дворец Крика Феникс и даже весь Клан Древнего Феникса вели свою собственную борьбу с интригами и за кулисной борьбой, убийство и уродование талантливых учеников и даже убийство других, чтобы украсть их сокровища, должно было совершаться в частном порядке; все эти действия не могли происходить на глазах у публики. В противном случае репутация секты понесла бы непоправимый ущерб. На первый взгляд, правила Клана Древнего Феникса не могут быть нарушены кем-либо.


Павильон Священного Артефакта запрещал частные сражения внутри, и ученикам Дворца Крика Феникса было категорически запрещено убивать друг друга из-за сокровищ.


Духа Павильона Священного Артефакта был равен Божественному Верховному. Хотя он не имел физической формы, он все равно мог манипулировать различными массивами в Павильоне Священного Артефакта. Как оказалось и на этот раз, он сразу же подавил энергию учеников.


«Хуань Юэгун, два помощника, что позади тебя, были первыми, кто начал борьбу. Согласно правилам дворца, они будут заперты на тысячу лет! У тебя есть какие-то возражения?»


ледяным тоном сказал дух Павильона. Когда Хуань Юэгун услышал это, он почти повернулся и ушел. Его помощники были всего лишь на шестом этапе Разрушения Жизни Божественного Моря. Среди простых смертных Царства Богов их можно было бы считать достойными. Однако, когда они были поставлены против стандарта Дворца Крика Феникса, они даже не были достаточно талантливы, чтобы стать ученикам. Пи других обстоятельствах, ему было бы безразлична судьба этих помощников. Но теперь, когда Линь Мин ранил их, и дух Павильона хотел заключить их в тюрьму; это было все равно, что удар по его лицу.


Он происходил из благородной и выдающейся семьи! Помимо лучших учеников Зала Феникса он всегда наступал на других, а не другие на него.


Но сегодня его лицо было полностью разрушено. Он оказался покрыт порезами и синяками!


"Что скажешь? Ты отказываешься повиноваться?» Дух Павильона равнодушно сказал. Все, что он делал, соответствовало правилам дворца. Хотя Линь Мин унизил этих двух, они были теми, кто сначала издевались над Линь Минем, обзывая его нищим. Приговор, вынесенный духом Павильона, не может быть оспорен никем.


«У меня нет мнения на этот счет!» Хуань Юэгун поморщился. Он не был идиотом. У него просто не было возможности противостоять существу на уровне духа Павильона Священного Артефакта. Перед лицом такого могущественного существа Хуань Юэгун мог только стерпеть позор.


В этот момент он действительно успокоился. До сих пор все слова, которые он говорил, должны были принести ему Копье Крови Феникса Линь Мина. Но теперь он понял, что Линь Мин его обыграл. Линь Мин никогда не планировал обменивать Копье Крови Феникса и вместо этого играл с ним, как с обезьянкой. Как Хуань Юэгун мог не возненавидеть его за этого?


Когда голос Хуань Юэгуна умолк, из неба выскочила невидимая энергия, покрывая двух помощников, которые лежали лицом вниз на земле, как мертвые собаки. Затем оба помощника исчезли.


Мастер шестого этапа Разрушения Жизни Божественного Моря будет иметь только несколько тысяч лет жизни. Заключить их в тюрьму на 1000 лет было то же самое, что списать значительную часть их жизни.


Хуань Юэгун холодно наблюдал, как его слуги исчезли. Его глаза, которые были наполнены плотным убийственным намерением, когда он понял, что Линь Мин играл с ним, а теперь был безмятежно безразличен. Но в глубине его была скрытая глубокая ненависть.


Он пристально посмотрел на Линь Мина, как будто он сканировал его до костей. Наконец, он повернулся и ушел.


Это оставило Сун Байфэнем молча стоящего за Линь Минем, в холодном поту. Его задача состояла в том, чтобы охранять Павильон Священного Артефакта, а, значит, служить духу Павильона. Теперь, когда он увидел, что дух Павильона хотел поддержать Линь Мина, он еще больше испугался. Когда он вспомнил сцену его вымогательства Цзюнь Юньжуэ и других, у него возникло желание убить себя прямо здесь и сейчас, в этом зале. Ему хотелось, чтобы он превратился в кусок коровьей лепехи, чтобы Линь Мин не обратил на него внимания.


К счастью, Цзюнь Юньжуэ и другие, похоже, не обращали на него внимания, и дух Павильона также исчез с небес.


«Линь Мин, Хуань Юэгун, на самом деле не врал. Поскольку ты отказал ему сегодня, ты все равно, что оскорбил весь семейный клан Хуань. Кроме того, Сяо Цзюян является частью семейного клана Сяо. Из двух великих семейных Кланов Древнего Феникса тебе удалось за раз оскорбить оба» тихо сказала Цзюнь Юньжуэ.


Размышляя об этом, если бы на месте Линь Мина сегодня оказалась бы она, она не смогла бы противостоять угрозам Хуань Юэгуна. Хуань Юэгун был безудержным и высокомерным, но слова, которые он сказал, потому что он хотел получить Копье Крови Феникса, были совершенно разумными. Кто-то с более слабой волей действительно почувствовал бы страх.


Линь Мин улыбнулся: «Старшая Сестра Цзюнь слишком беспокоится за меня. Что касается оскорбления семейного клана Сяо, то все это дела будущего. Сяо Цзюян соперничает за позицию Мастера Дворца, и он, вероятно, имеет высокий статус в семейном клане Сяо. Но моя текущая сила не может считаться чем-то великим прямо сейчас, клану Сяо просто не стоит беспокоиться обо мне. Что касается получения нити источника силы старого Мастера Дворца, то скольким людям удалось получить что-то подобное в последние несколько сотен лет? Но кто-то, у кого есть потенциал стать Мастером Дворца, появляется только раз в несколько десятков тысяч лет. По моему мнению, семейный клан Сяо будет гораздо более осторожно относиться к Старшему Божественному Верховному, который поддерживает Фею Фэн, чем к такому младшему, как я. Самое главное, клан Сяо просто слишком велик, у них каждый день слишком много чего случается. Откуда у них время, чтобы беспокоиться о муравье, вроде меня? У меня даже нет должной квалификации, чтобы оскорбить семейный клан Сяо.


Что касается оскорбления семейного клана Хуань, об этом вообще не стоит упоминать. С самого начала Хуань Юэгун говорил так, как настоящий задира, заявив, что хочет познакомить меня со Старейшинами своей семьей и прочие. Но, правда в том, что если я действительно захотел бы присоединиться к его семейному клану, мне не нужно было бы искать его рекомендации. С моим талантом, я считаю, что меня с нетерпением приняли бы. На самом деле, Хуань Юэгун, рекомендуя меня, может даже больше принести пользы его семейному клану! Фон Хуань Юэгун поистине замечателен, но большая часть того, что он говорит, это хвастовство и бравада, чтобы обманывать учеников-простолюдинов. Его истинный статус в семейном клане Хуань не так высок, как считает Старшая Сестра Цзюнь. Позор, который он получил сегодня от меня, - это всего лишь вопрос между нами, точно так же, как спор двух маленьких детей. Как могут Старейшина семьи Хуань убить другого ребенка только потому, что он пристыдил их ребенка?»


спокойно прокомментировал Линь Мин. Цзюнь Юньжуэ, подумав об этом, поняла, что это правда. Она была во Дворце Крика Феникса не так долго. У нее не было сильного поддерживающего фона, поэтому она, естественно, чувствовала страх перед тремя великими семейными кланами, всегда полагая, что не может их обидеть. Если кто-либо из трех великих семейных кланов приблизился бы к обычным ученикам, давления было достаточно, чтобы заставить их склонить головы.


В такой ситуации Цзюнь Юньжуэ и была обманута Хуань Юэгунем. Когда он пригрозил, она испугалась. Она беспокоилась за Линь Мина, поэтому она не слишком сильно думала, насколько угроза реальна. Теперь, выслушав рассуждения Линь Мина, ей стало казаться, что ее страхи были необоснованными.


«Младший Брат Линь, я никак не подумала, что ты будешь кем-то из низших царств. Ты только что прибыл во Дворец Крика Феникса, и у тебя здесь нет никакой поддержки, и с твоей пятой стадией Разрушения Жизни тебе угрожал сам Хуань Юэгун. Но ты не только не испугался и не запаниковал, тебе даже удалось разоблачить его. Эта Старшая Сестра очень стыдится» искренне сказала Цзюнь Юньжуэ. Для мастера из низкого царства, который не имел никакой поддержки и также был новичком в Царстве Богов, оставаться чрезвычайно спокойным перед лицом такого ужасающего влияния, было необычайно. Он также сумел сохранить свою собственную позицию и интересы. Его проницательность и уравновешенность были просто выдающимися.


Линь Мин покачал головой: «Старшая Сестра слишком меня хвалит. В будущем я действительно столкнусь с большим количеством опасностей, поэтому я должен быть осторожным. В настоящее время одной только Старшей Феи Фэн должно быть достаточно, чтобы укрыться от меня ненадолго. Когда битва Старшей Феи Фэн и Мудреца Цзюян дойдет до горячей фазы в будущем, у меня должна быть возможность защитить себя ».


«Младший Брат Линь, чтобы ты не говорил, я все равно должна поблагодарить тебя за поддержку Достопочтенного Мастера Феи Фэн. Если ученик без особого таланта был бы признан Мастером Феей Фэн, то это было бы его удачей. Но кому-то вроде тебя, у кого есть талант, сила и менталитет сильнее других, было бы легко найти защиту под любым влиянием, которое ты сам выберешь. Тем не менее, ты решил следовать за Мастером Феей Фэн. Что касается сегодняшнего происшествия, я сообщу обо всем Достопочтенному Мастеру, от начала и до конца, чтобы она смогла вознаградить тебя».


Цзюнь Юньжуэ даже захотелось извиниться перед Линь Минем. Если Линь Мин предпочел не поддерживать Фею Фэн и перешел бы на сторону Мудреца в Цзюяна, то он не только не был бы в опасности во Дворце Крика Феникса, но у него было бы еще больше ресурсов. Если ему удастся войти в Зал Феникса в будущем и войти в область Божественного Моря, он действительно сможет делать все, что захочет.


Но поскольку он присоединился к Феи Фэн, для учета было слишком много переменных. Это фактически была проигрышная позиция для Линь Мина.


Линь Мин ответил: «Старшая Сестра Цзюнь, вы преувеличиваете. Я тот, кто знает милость и знает, как отвечать за неё. Старшая Фея Фэн узнала меня в Старом Городе Феникса и помогла мне советом. Она оставила мне нефритовые свитки и даже потратила часть своего культивирования, чтобы помочь моим женам в нижних царствах. Наконец, она лично помогла мне подняться в Царство Богов. Если бы не Старшая Фея Фэн, мне пришлось бы потратить много времени и сначала войти в Божественное Море, чтобы вознестись».


Когда Линь Мин достиг пятой стадии Разрушения Жизни на Континенте Разлива Небес, его судьба уже достигла пика. В этом случае, если ему нужно было подождать, пока он не достиг бы области Божественного Моря, чтобы подняться, на что потратил бы много времени.


......


Новость о том, что Линь Мин получил Копье Крови Феникса, не распространилась как прилив, как предполагала Цзюнь Юньжуэ. Напротив, только очень немногие знали об этом.


На самом деле было очень мало людей, которые знали об этом. Два помощника, которые последовали за Хуань Юэгунем, были заключены в тюрьму духом Павильона Священного Артефакта. Что касается самого Хуань Юэгунем, это был величайший позор в его жизни и серьезный удар по его рассудку. Он, конечно, не стал бы распространять известие о таком позорном деле. Вместо этого он немедленно вернулся в свой дворец и заперся в уединении, исчезнув с глаз публики.


Что касается Сун Байфэна, он был напуган. Он прекрасно понимал, что дух Павильона Священного Артефакта поддерживал Линь Мина, поэтому распространение любой информации от него могло бы случиться только, если бы он устал от жизни. Сун Байфэн, конечно же, знала об опасности «длинного языка, что топит корабли», и, хотя он мог получить некоторые преимущества от раскрытия этой тайны, что он знал, что эти преимущества были бы несравнимо с будущими опасностями, которые он мог бы встретить. Когда кто-то спросил Сун Байфэна об этом деле, он просто заявил, что он ничего не знает. Кроме того, но он даже сжалился и позволял другим молодым ученикам после Цзюнь Юньжуэ свободно выбирать Священный Артефакт низкого класса.


Но кота в мешке не утаишь. Ученики, которые входили в Павильон Священного Артефакта, вскоре обнаружили, что один из девяти лучших артефактов, Копье Крови Феникса, исчезло, и на его месте теперь была алебарда. Хотя алебарда была также артефактом превосходного класса, качество её было намного ниже качества Копья Крови Феникса.


Другими словами, это означало, что кто-то взял Копье Крови Феникса!


Копье висело в Павильоне Священного Артефакта более 30 лет и было негласно признано лучшим Священным Артефактом Павильона Священного Артефакта, превосходящим даже Меч, Пронзающий Солнце и Лук, Поражающий Солнце. Но это копье теперь оказалось в чьих-то руках!


Новость быстро распространилась. Но никто не знал, кто же заполучил Копье Крови Феникса.


Фигуры из области Божественного Верховного, а также различные Мастера Залов и Старейшины не заботились о таком незначительном вопросе. Но для молодых учеников Зала Алой Птицы и Зала Феникса это была взрывоопасная ситуация!
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Глава 967



Глава 967 – Приглашение Феи Фэн


«Копье Крови Феникса – сильнейший Священный Артефакт, утопленный в крови Древнего Феникса. Это было самое великолепное сокровище в Павильоне Священного Артефакта, и все же кому-то удалось забрать его! Оно был в Павильоне Священного Артефакта уже 36 лет! »


В Зале Феникса вопрос о том, где Копье Крови Феникса мгновенно становится самой горячей темой. 36 лет ничего не значили для мастера уровня Божественного Верховного, но для молодых учеников Зала Алой Птицы и Зала Феникса это была добрая часть их жизни. Были даже некоторые ученики, которым ещё и не исполнилось 30 лет. Более того, ученики Зала Алой Птицы и Зала Феникса находились в постоянной конкуренции друг с другом. Если артефакт превосходного класса оказался бы в руках конкурента, это, безусловно, должно было бы насторожить.


"Как жаль. Ученики Зала Феникса могут взять максимум два Священных Артефакта из Павильона Священного Артефакта. Я взял только один артефакт, потому что я хотел сохранить свой последний выбор для Копья Крови Феникса. Я думал, что копье определенно будет моим, но теперь я упустил свой шанс!» с сожалением произнесло ученик, владеющий копьем.


Если бы он смог получить Копье Крови Феникса, его сила не только увеличивалась бы, но он так же поглотил бы во время обучения энергию, которая принадлежала артефакту, а также воспринял бы формирование массива внутри, отчего его культивирование повышалось бы. Это могло бы даже помочь ему прорваться через сложности в культивировании.


«Да, правильно. Сколько раз ты пытался получить Копье Крови Феникса? Ты использовал не менее 10 000 печатных меток и, тем не менее, у тебя так и не вышло. Тот, кто взял Копье Крови Феникса обладает талантом и потенциалом, с которым мы не можем сравниться. Я действительно удивлен тем, что кто-то действительно его взял. Кто же это мог быть?».


«Он, вероятно, один из лучших учеников Зала Феникса. Только у кого-то оттуда достаточно способностей, чтобы взять Копье Крови Феникса! "


«Может и так. Нам просто не сравниться с ними».


Даже в Зале Феникса, учеников с девятым этапом Разрушения Жизни был лишь небольшой процент. У других учеников был более низкий статус.


Некоторые ученики пытались все разузнать и, наконец, начали расспрашивать Сун Байфэна. Но Сун Байфэн был очень изворотлив. Он продолжал оправдываться только тем, что охранял Павильон Священного Артефакта и ничего не видел. В эти дни он видел, как много людей входило и уходило, так как он мог узнать, кто что взял?


Когда кто-то пытался взять сокровище из Павильона Священного Артефакта, им не нужен был Сун Байфэн, чтобы сопровождать их. Вопросы получения очков и приобретения Священного Артефакта решались духом Павильона. Сун Байфэн присоединился группе Линь Мина в тот злополучный раз, потому что ему было скучно от ничего делать, поэтому он решил сопроводить Хуань Юэгун, о чем теперь жалел до посинения.


Все артефакты превосходного класса были записаны духом Павильона, так что когда что-то из них забирали, этот предмет был бы заменен новым. Если кто-то хотел бы расследовать, кто получил этот артефакт превосходного класса, нужно было просто спросить дух Павильона. Однако у младших просто не было квалификации, чтобы разговаривать с духом Павильона.


В это время, в глубине Дворца Крика Феникса, внутри пространственного искажения, мужчина средних лет, стоящий спиной к двери, смотрел на золотую с красным божественную печь. Эта божественная печь была размером с дворец и горела пылающим белым пламенем. Температура в ней была настолько высокой, что казалось, что она может сжигать само пространство.


Мужчина средних лет был облачен в ярко-желтый халат с рукавами, свободными и открытыми. На его спине было вышито восемь триграмм. Он создавал печать за печатью в руках, и эти печати, казалось, имели свою собственную жизнь, когда они медленно двигались в сторону божественной печи.


Этим мужчиной средних лет был Мудрецом Цзюяном, а перед ним стояла божественная печь - его духовный артефакт, Божественная Печь Бескрайнего Мира. Он использовал эту божественную печь для приготовления таблеток.


В этот момент рядом с ним вспыхнуло пламя. Это был свет передающего звук талисмана.


Когда Мудрец Цзюян услышал сообщение, его брови сдвинулись. «Один из людей Феи Фэн получил Копье Крови Феникса, и этот мастер из низших царств?»


Мудрец Цзюян подумал, что хотя ученики низкого уровня не знали, кто взял Копье Крови Феникса, фигурам высокого уровня Дворца Крика Феникса было бы легко найти его.


«Если он получил Копье Крови Феникса, в будущем он, безусловно, станет одним из десяти лучших учеников Зала Феникса. Возможно, у него сможет даже возникнуть шанс стать Вице-Мастером Дворца. Младшая Сестра Янь, вы, наконец, начали проявлять свою силу. Вы хотите установить свое собственное влияние и создать свои силы, чтобы стать сильнее, но только таким образом вас станет только лишь интереснее победить, ха-ха ... »


Мудрец Цзюян улыбнулся и развеял пламя передающего звук талисмана. Он продолжал придумывать таблетки.


Он не знал, что Линь Мина получил не только само Копье Крови Феникса, он также получил нить источника силы старого Мастера Дворца. Этот вопрос был умышленно скрыт духом Павильона.


Просто взятие Копья Крови Феникса не было актом, достойным внимания Мудреца Цзюяна. В Павильоне Священного Артефакта было девять артефактов превосходного класса, и их можно было выбирать каждые несколько лет. В течение 10 000 лет количество талантливых учеников становилось просто огромным. Из этих людей многие перешли на сторону Мудреца Цзюяна. Ему просто не было дела до одного Линь Мина.


Из молодого поколения единственными достойными его внимания были те, которые были уже известны. Например, нынешний главный ученик Зала Феникса Холла, Белый Даохун.


......


«Мм? Старшая Фея Фэн вызывает меня?» Линь Мин занимался в своей резиденции, когда он внезапно получил передающий звук талисман от Цзюнь Юньжуэ. Цзюнь Юньжуэ уже без упущения подробностей проинформировала Фею Фэн о том, что Линь Мин получил Копье Крови Феникса. Её рассказ даже включал слова, которые Хуань Юэгун говорил Линь Мину. После того, как Фея Фэн узнала обо всем, что случилось, она немедленно приказала Линь Мину явиться к ней.


«Интересно, за чем меня ищет Старшая Фея Фэн».


Линь Мин быстро прибыл в резиденцию Янь Фэнсянь - Дворец Фэнсянь. Этот блестящий нефритовый дворец покрывал область 10 миль, простираясь до далекого горизонта.


Фея Фэн жила в элегантном большом зале, расположенном в самых глубоких пределах дворца.


Когда Линь Мин прилетел, он увидел, как Фея Фэн сидела на высоком, искусно вырезанном стуле феникса. Она была единственной во всем большом зале.


Энергия огня была чрезвычайно богата в этом зале, и температура была также высокой. Если бы смертный стоял здесь, он был бы сожжен дотла.


Огромное количество энергии огня собралось вокруг Феи Фэн. У этой энергии огня, казалось, был собственный ум, поскольку в воздухе вокруг нее образовались слабые огненные птицы.


Фея Фэн свободно создавала этих огненных птиц; Они были символом, доказательством того, что ее понимание Законов Огня достигло пика.


Это заставило Линь Мина испугаться. Каждый раз, когда он видел Фею Фэн, он мог чувствовать все более ужасающую и грозную её сторону.


Эта женщина была абсолютно непостижимой. Фея Фэн имела простое смертное происхождение и не имела никакой поддержки семьи, но здесь, во Дворце Крика Феникса, она действительно осмелилась сразиться с мудрецом Сяо Цзюяном за трон Мастера Дворца. Это означало, что у нее неизбежно было что-то, на что она могла бы положиться!


Пока она еще не создала значительную силу и влияние. Это означало, что то, на что она полагается, может быть только ее собственной необычайно странной и необыкновенной силой!


«Младший приветствует Старшую Фею Фэн».


«Линь Мин, ты преуспел. Очень хорошо!» Первые слова Феи Фэн были похвалой; она не сдерживала себя в раздаче почестей Линь Мину. «Я ожидала, что ты сможешь получить Копье Крови Феникса, но я не думал, что ты также сможешь получить нить источника силы, оставленную старым Мастером Дворца. Если ты хорошо прочувствуете эту нить источника силы, она будет очень полезной для тебя».


«Да, младший понимает».


«Мм. На этот раз я вызвала тебя сюда, потому что хочу сказать тебе, чтобы ты усердно культивировал. Через полгода начнется испытание Древнего Феникса. Это грандиозное событие для всех молодых учеников! Тройка лучших в испытании Древнего Феникса получит множество вознаграждений!»


«Испытание Древнего Феникса?» размышлял Линь Мин. Он не думал, что после столь короткого периода времени в Царстве Богов он столкнется с испытанием Древнего Феникса.


Он уже участвовал в общем испытании в Мистической Области Божественного Феникса Острова Божественного Феникса. Впоследствии он вошел в Старый Город Феникса для участия в испытании на уровне короля.


И вот, третье испытание в Царстве Богов, что было самым важным испытанием из всех!


«Линь Мин, ваш талант достаточно высок, чтобы войти в Зал Феникса. Хотя ты не дошел до девятого этапа Разрушения Жизни и не вошел в область Божественной Трансформации, может быть сделано исключение, чтобы помочь тебе войти в Зал Феникса, потому что тебе удалось получить Копье Крови Феникса! Мастер Зала Феникса - один из людей Сяо Цзюяна, но если я захочу устроить тебя туда, то он ничего не может сказать или сделать. Я получу Жетон Зала Феникса для тебя».


«Зал Феникса? Я только что вошел во Дворец Крика Феникса, и я уже смогу войти в Зал Феникса» Линь Мин был ошеломлен. Он думал, что ему придется пройти несколько испытаний, чтобы войти в Зал Феникса. Он не думал, что он будет непосредственно устроен в Зал Феникса, перепрыгнув через Зал Алой Птицы.


Фея Фэн была Вице-Мастером Дворца Крика Феникса, и у нее была своя грозная сторона. Люди Сяо Цзюяна могли запугивать людей Феи Фэн, но никто из них не осмеливался запугивать Фею Фэн. В противном случае они нашли бы свою смерть. абсолютная сила имела свою право говорить так.


Фея Фэн сказала: «Ресурсы Зала Феникса в 100 раз превосходят ресурсы Зала Золотой Вороны. Ты должен усердно культивировать в Зале Феникса. Когда ты соберешься прорваться через шестой этап Разрушения Жизни, приходи ко мне, и я буду использовать свое Священное Пламя Нирваны, чтобы разложить твое тело, удалить примеси и реформировать твое духовное тело! Когда ты пересек Разрушение Жизни, ты пересек первые пять этапов, используя силу грома, чтобы разложить тело. Это принесло тебе огромную пользу. Но твое громовое духовное тело достигло предела. Если ты попытаешься использовать силу грома, чтобы снова закалить свое тело, ты не сможешь продвинуться дальше. С этого момента, в течение следующих четырех этапов твоего Разрушения Жизни, я буду помогать тебе с моим Священным Пламенем Нирваны. Это даст твоему телу громового огня и позволит достичь невообразимой границы!»


Линь Мин был ошеломлен словами Феи Фэн, а затем обрадовался. Вход в Зал Феникса совсем не так сильно его радовал, но если Фея Фэн могла помочь ему разложить свое тело с ее Священным Пламенем Нирваны и пересечь шестой этап Разрушения Жизни, как и седьмой и восьмой этапы позже, выгоды были бы неисчислимы.


Священное Пламя Нирваны было сформировано от пламени феникса, когда он подвергался нирване, а затем оно сплавлялось с собственным Элементом Огня. Это было божественное пламя гораздо более высокого класса, чем Источник Грома вроде Фиолетового Льва!


Вот они преимуществом наличия убежища у могучего мастера. мастер, который культивировал тело и энергию имел бы чрезвычайно прочное смертное тело; его было бы нелегко разрушить. Раньше, когда Линь Мин пытался пересечь Разрушение Жизни, ему приходилось бы приложить немало усилий и сил для этого. Но теперь, когда Фея Фэн была готова помочь ему, все стало намного проще, и последствия также были бы намного полезнее, чем если бы он сам это сделал.


«Спасибо, Старшая Фея Фэн».


«Это лишь незначительные усилия с моей стороны. Если ты последуешь за мной, я не буду относиться к тебе несправедливо. Теперь, пойдем. Мы отправимся в Зал Феникса. Тебе не нужно скрывать тот факт, что ты получил Копье Крови Феникса. В любом случае такого рода вещи нельзя скрывать; об этом узнают рано или поздно. Если это вызовет зависть у гению, они вовсе не гений!»


Фея Фэн взмахнула рукавом, и красным свет окутал Линь Мина. Через мгновение они прибыли в Зал Феникса.


Фея Фэн была решительным человеком, смелым и в словах, и в действиях. Как только она сказала, что она что-то сделает, она немедленно делала это без промедления.
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Глава 968



Глава 968 На вершине шторма


«Фея Фэн, вы хотите устроить этого малыша пятого этапа Разрушения Жизни в Зал Феникса?» Когда Линь Мин и Фея Фэн получили Жетон Зала Феникса, старик, ответственный за регистрацию, нахмурился. Он подозрительно взглянул на Линь Мина. Старик был Первым Вице-Мастером Зала Феникса по имени Сунь, с культивированием в области Божественного Верховного.


«Его основа достаточно прочная, но его культивирование слишком низкое. Даже мастер на девятом этапе Разрушения Жизни не сможет войти в Зал Феникса».


"Неужели? Я знаю, что, хотя Зал Феникса имеет правила, предусматривающие, что ученики должны быть на девятом этапе Разрушения Жизни или в области Божественной Трансформации, чтобы присоединиться, но есть и некоторые мастера из великих семей, которые могут присоединиться к будучи на малых этапах Разрушения Жизни или даже в области Возобновляемого ядра. Те, у кого сильная поддержка и доказанный потенциал, могут стать исключением, вступив в Зал преждевременно».


Слова Фэй Фэн разоблачили трюки Старика Суня. Но Старик Сунь не смутился. Вместо этого он улыбнулся и сказал: «Да, вы сказали, что нужно быть родом из большой семьи и иметь большой потенциал, но разве этот мальчик из какой-то знатной семьи?»


Старик Сунь оглядел Линь Мина с ног до головы. Линь Мин только что вошел в Царство Богов, и его истинная сущность по-прежнему сохранила уникальные характеристики мастера более низкого царства. Можно было видеть, что у него просто не было никакого необычайного происхождения.


Фея Фэн спокойно сказала: «Линь Мин вошел в Павильон Священного Артефакта и получил одобрение духа Павильона. Он даже получил Копье Крови Феникса. Достаточно ли этой квалификации для входа?»


«М-м?» Глаза старика засияли, когда он услышал слова Феи Фэн. «Копье Крови Феникса! Так вот что случилось! этот мальчик получил это копье?»


Старик снова взглянул на Линь Мина с удивлением в глазах. Он задумался на мгновение. «Мастер из низших царств смог получить Копье Крови Феникса. Это весьма невероятно. Фея Фэн, у вас наметанный взгляд. Вам на самом деле удалось выбрать сокровище из мусорной свалки».


Когда он смотрел на Линь Мина, глаза старика содержали странный и необъяснимый замысел. Линь Мин молчал. Он чувствовал слабость, потому, что этот старик обладал культивированием Божественного Верховного, и, возможно, он уже даже превзошел ранний этап. Но что касается границы, на которой он действительно был, он не мог сказать. Такое существо было не из тех, с чем он мог бороться.


Этот старый монстр с таким высоким культивированием, естественно, не будет нацелен на него из-за Священного Артефакта превосходного класса. Но Фея Фэн упомянула, что этот старик был одним из людей Мудреца Цзюяна. Он, естественно, должен был быть более бдительным при встречи с ним.


«Раз ты получил одобрение духа Павильона Священного Артефакта, ты действительно можешь войти в Зал Феникса. Но позволь мне сначала сказать о плохом. Если твои будущие достижения не будут столь заметными, тогда у меня не останется выбора, кроме как выгнать тебя. Это может быть очень тяжелой психологической атакой на тебя, поэтому ты должен все хорошо обдумать перед тем, как присоединиться к нам» медленно сказал старик Сунь.


«Если я уступлю другим, тогда Старшему не нужно будет выгонять меня; Я уйду сам».


«Хорошо. Тогда вот твой жетон» Старик Сунь бросил жетон в руку Линь Мина. Это был золотой с красным значок с изображением феникса, вырезанного спереди и со словами «Линь Мин». Этот жетон очень напоминал жетон Золотой Вороны, за исключением некоторых незначительных отличий.


«С этого момента ты являешься учеником моего Зала Феникса и должен следовать моим правилам и принять моё руководство. Ученикам Зала Феникса запрещены частные сражения. Если есть проблемы, которые невозможно решить с помощью более дружелюбных средств, ты можешь сражаться. Тем не менее, ты должен делать это под наблюдением Защитника Зала, и битва будет проводиться на Алтаре Нирваны. Проигравший должен оплатить согласованную цену. Что касается любого, кто осмелится нарушить эти законы, он будет заключен в тюрьму на тысячу лет!»


Старик Сунь скорее произнес не только правила Зала Феникса, но и правила всего Дворца Крика Феникса. Но у Дворца Крика Феникса была своя строгая иерархия. Если ученик Зала Огненной Птицы или ниже оскорбил бы своего старшего или обидел бы ученика Зала Феникса, он мог бы быть непосредственно казнен упомянутым учеником, и это не будет считаться нарушением правил.


Фея Фэн сказала: «Линь Мин, с этого момента ты должен культивировать. Я оставлю тебе нефритовый свиток, на который я потратила 300 лет своего культивирования. В нем есть мое воплощение. если ты разрушишь это нефритовый свиток в период опасности, то появится мое воплощение, и мое истинное «я» также прибудет в течение трех мгновений. Конечно, все это до возможно тех пор, пока ты не покинешь мир Дворца Крика Феникса».


Как только мастер достигал определенной границы, он мог сформировать свое собственное воплощение. Сила этого воплощения будет зависеть только от того, сколько сил в него вылилось. Однако культивирование, используемое для формирования воплощения, не было бы просто утрачено; его можно было бы вернуть в любое время. Только если бы воплощение было убито, с ним исчезло бы и культивирование.


«Ха-ха, воплощение, сформированное из 300 лет культивирования, Фея Фэн, вы действительно ставите по крупному на этого Линь Мина. Я боюсь, что вы сможете создать только 2-3 воплощения, подобные этому, или это начнет влиять на ваше обучение».


Старик Сунь усмехнулся. Он знал, что Фея Фэн давала Линь Мину нефритовый свиток, чтобы защитить его. Она хотела, чтобы все те, у кого были мрачные намерения против него, отказались от своих задумок.


«Линь Мин, пойдем со мной. Сегодня так уж вышло, что я читаю лекции, так что приходи и слушай».


С этими словами старик Сунь, о махнул рукавами и красный свет окутал Линь Мина. Вместе они отправились прямо в район Зала Феникса. Этот район был в 100 000 миль в ширину и был одним из крупнейших комплексов во Дворце Крика Феникса.


Здесь каждый ученик имел свой собственный особняк, а размер и степень роскоши этих дворцов намного превосходили любой королевский дворец в мире смертных. На озерах были построены павильоны, великолепные нефритовые храмы и дворцы, обширные сады, весенние источники и даже охотничьи угодья. Были приготовлены ежедневные блюда, и каждый дворец был укомплектован служанками и слугами из смертных. Эти сотни людей справлялись со всеми тривиальными аспектами жизни и делали свою работу весьма тщательно.


У некоторых учеников даже было три дворца и шесть дворов в их резиденциях с гаремами, заполненными 3000 красивыми женщинами. Это была настоящая жизнь императора.


Фактически, во Дворце Крика Феникса было огромное количество людей, которые не были из Клана Древнего Феникса. Эти люди были лишь обычными людьми из Царства Богов. Они были набраны сюда, чтобы работать на множестве хозяйственных работ, которые нужно было сделать. Большинство служанок и слуг Зала Феникса были такими людьми.


В Зале Феникса, помимо многих особняков учеников, было также много полей испытаний, учебных массивов, а также лесов, которые были заполнены злобными животными. Эти места занимали большую часть региона.


Когда Линь Мин вошел в основную зону Зала Феникса, ученики уже собрались в лекционном зале, чтобы послушать лекции. У Зала Феникса были в распоряжении мастера уровня Божественного Верховного, которые каждый день читали лекции по различным темам в течение нескольких часов, включая методы культивирования Клана Древнего Феникса, боевые навыки, Законы Огня и многие другие предметы. Были даже лекции по Концепции Времени и Концепции Пространства.


Сегодняшним лектором был старик Сунь.


Лекция началась в полдень. Старик Сунь превратился в луч света и перенес Линь Мина в лекционный зал.


«М-м? Мастер Зала Сунь принес кого-то. Это новый ученик?» В Зале Феникса было всего несколько сотен учеников. 90% из них были мастерами Божественной Трансформации. Эти люди все знали друг друга, поэтому они смогли мгновенно узнать свежее лицо.


«Он только на пятом этапе Разрушения Жизни. Он младший из великой благородной семьи?»


«Как это возможно? Он явно кто-то из низших царств, и, кажется, что он не слишком долго находился в Царстве Богов. Интересно, почему его сопровождает Мастер Зала Сунь. Может, он пришел послушать лекцию? Но на лекциях допускаются только ученики Зала Феникса».


Пока шло бурное обсуждение, Старик Сунь внезапно сделал жест руками, и все ученики немедленно успокоились. «Ученики, это новый ученик моего Зала Феникса. Его зовут Линь Мин. В будущем он останется в Ян Зале Феникс! »


По правде говоря, Зал Феникса состоял из двух разных залов. Одним из них был зал Ян Феникса, а один был залом Инь Феникса. Ян Феникс и Инь Феникс обозначали самца и самку фениксов. Ученики-мужчины остались в Ян Зале Феникса, а ученики-женщины оставались в Инь Зале Феникса.


«М-м? Итак, он действительно новый ученик нашего Зала Феникса! »


«Он только на пятом этапе Разрушения Жизни, и он также мастер из низших царств. Как он смог получить квалификацию для входа сюда? Может ли его талант быть таким необыкновенным?»


Объявление старика Суня ошеломило всех присутствующих учеников. Многие из них подозрительными взглядами смотрели на Линь Мина. Среди них были те, кто должен был усердно культивировать и достичь Божественной Трансформации, прежде чем они получили возможность войти в Зал Феникса, но Линь Мин был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Если бы ресурсы, доступные для Линь Мина теперь были намного лучше, чем то, что им было доступно для них в свое время, они, бы места себе не находили бы.


«Ха-ха, никому из вас не нужно сомневаться в таланте Линь Мина. Вы все в курсе, что человек, получивший Копье Крови Феникса вызвал настоящую шумиху. Вы все должны знать, что копье взял Линь Мин, и ему также удалось получить одобрение духа Павильона Священного Артефакта. У него, естественно, есть квалификация, чтобы войти в мой Зал Феникса».


"Что? Он получил Копье Крови Феникса!?"


«Мастеру с таким низким культивированием удалось получить Копье Крови Феникса!»


Внезапно, все изменили взгляд Линь Мина. Они и подумать не могли, что этот обычный на вид, но красивый юноша фактически станет новым владельцем Копья Крови Феникса.


«Я действительно не могу понять решение духа Павильона Священного Артефакта. В моем Зале Феникса так много талантливых Старших Братьев, которые пытались взять Копье Крови Феникса, и все они потерпели неудачу. А теперь мастер с более низким культивированием завладел им? Я не верю, что его талант или потенциал больше наших!»


Сказал с сомнением один из учеников. Метод, который Павильон Священного Артефакта использовал для определения таланта и потенциала мастера, не был установлен по фиксированному стандарту. Все полностью зависело от собственной решимости духа Павильона. От этого некоторые ученики почувствовали, что великая несправедливость постигла их. Они подозревали, что дух Павильона вынес несправедливое суждение.


«Я также использую копье. Я и подумать не мог, что лучшее божественное оружие Павильона Священного Артефакта, Копье Крови Феникса, попадет в руки мастера из нижнего царства. Мои шесть лет напряженной работы были напрасны ... ».


вздохнул с сожалением другой ученик. Эта ситуация напоминала случай, как если бы в секте появилась беспрецедентная красавица, и ее талант лежал на вершине мира, Младшая Сестра, чей каждый аспект был совершенным. Если бы кто-то смог бы культивировать вдвоем с ней, это было бы очень полезно для его собственного культивирования, возможно, даже помогло бы прорваться через сложности, что терзали его годами.


Бесчисленные ученики-мужчины преследовали ее, но все они возвращались с пустыми руками, побежденными. Но позже обычный человек, который только что вошел в секту, сумел получить эту прекрасную Младшую Сестру с непревзойденной красотой. Как другие тут не почувствовали зависть?


Старик Сунь стоял на сцене, сцепив руки и позволяя ученикам ниже говорить все, что они хотели. Он слабо улыбался, не мешая.


Когда Линь Мин увидел это, он мог только грустно улыбнуться. Это была поистине необъяснимая и непонятная ненависть. этот старик Суня с вероятностью в 90% намеренно сделал это. Всего лишь несколькими его словами, Линь Мин был загнан на вершину шторма.


Прогорела половина ароматической палочки и шум стал стихать. Старик Сунь сказал: «Хорошо, Линь Мин, найди место, где можно сесть. Сейчас я начну свою лекцию. Во время моей лекции говорить запрещено».


Старик Сунь взмахнул своим объемным рукавом и отправил Линь Мина в толпу. Сразу же глаза нескольких учеников вокруг сосредоточились на нем.
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Глава 969



Глава 969 – Сам виноват


Рост интереса был неизбежен. Линь Мин не обращал внимание на взгляды этих учеников и начал слушать лекцию.


Он уже ожидал, что ученики Зала Феникса зададут ему вопросы, и наиболее известные из них наверняка уже пробовали или хотели бы попробовать получить Копье Крови Феникса так же, как Хуань Юэгун. Линь Мин не беспокоился о них. Он закрыл свой разум, отказавшись от всех звуковых передач истинной сущности.


«я хотел спросить этого парня о деталях, но кто бы мог подумать, что он будет таким решительным и откажется от всех звуковых передач. С ним невозможно разговаривать».


«Пятый этап Разрушения Жизни, это третье из всех низших культивирований в нашем Зале Феникса. Помимо ученика Возобновляемого ядра по имени Хо Шаоянь, и второго мастера Разрушения Жизни из семейного клана Сяо, самым низким был бы он. Давайте подождем и посмотрим, что у него есть. Несмотря на то, что дух Павильона Священного Артефакта известен безжалостным суждением, я не верю, что он мог точно увидеть секреты небес, чтобы предсказать рост таланта с таким количеством переменных, а также посмотреть на его потенциал. Ну, по крайней мере, не каждый раз. Если окажется, что сила Линь Мина ниже, разыграется хорошее шоу, когда его исключат».


Ученики продолжали обсуждение между собой. У гениев, как правило, были надменные и высокомерные нравы. Из тех, кто мог войти в Зал Феникса, кто не был среди самых выдающихся молодых элит Дворца Крика Феникса? Все эти люди, игнорируя тех, у кого были великолепные семейные фоны, были центром мироздания с детства. Были среди них и те, что происходили из небольших семейных кланов и обычных смертных семей, которые были немного хуже, но они все же были выбраны из сотен миллионов членов Клана Древнего Феникса во Дворце Крика Феникса. Они добрались до этого места, где их знали, выйдя победителем благодаря интенсивной серии соревнований. Они были избранными среди всех избранных гордых детей небес, так кто из них признал бы, что он хуже другого?


А теперь дух Павильона Священного Артефакта признал, что мастер из низших царств, который был моложе их, обладал талантом, который превзошел их. Дух даже дал ему Копье Крови Феникса, которое не сдвигалось с места в течение 36 лет. Как они могли быть уверены в том, что все произошло именно так?


чтобы действительно узнать, кто был силен, а кто был слаб, решил бы бой. Гению нужно было иметь непреклонное мышление, которое никогда не допустило бы ошибки. Если другие сказали бы, что кто-то был еще сильнее, и он не подтвердил бы это через битву, этот гений потеряет свое гордое сердце, и его будущие достижения также уменьшатся.


Высоко над лекционным залом, старик Сунь читал лекции без конца.


Линь Мин не беспокоился о звуковых передачах, которые ученики отправляли ему. Он искренне слушал лекцию старика Суня. Хотя у старика Суня не было особых благих намерений по отношению к нему, Концепции Огня и методы культивирования огня, о которых он читал, были довольно загадочными и интересными. Даже когда он говорил о самой основной Концепции Огня, Концепции Жары, Линь Мин все еще мог извлечь из этого множество истин. Эти истины содержали глубокие принципы. Линь Мин мог бы медленно обдумывать их позже.


Эта лекция продолжалась шесть часов, вплоть до тех пор, пока на небе не появились девять солнц, тогда то старик Сунь сказал: «Очень хорошо, лекция окончена. Вы все можете вернуться в свои резиденции и медитировать».


Старик Сунь исчез, оставив позади Линь Мина в задумчивости. Прислушиваясь к лекции мастера, он смог получить много впечатлений, которые он не мог получить от нефритового свитка. Старик Сунь много говорил о теоремах, и Линь Мин получил вдохновение.


«Условия, в которых выращены молодые герои Царства Богов, действительно не соответствуют тому, с чем могут сравниться мастера из низших царств. В нижних царствах мастер уже необыкновенно счастлив, если у них может быть мастер области Божественного Моря. а эти мастера Царства Богов имеют в наставниках мастеров области Божественного Верховного и мастеров на еще более высоких границах ... » Линь Мин вздохнул.


Но, к счастью, ему удалось найти Магический Куб на Континенте Разлива Небес, а в более низких царствах с бесплодными пустынными ресурсами он свершил ряд достижений.


пока он думал, громкий голос вдруг заговорил. «Линь Мин? Я младший из семейного клана Хо, Хо Янгьуан. Мое культивирование на восьмой стадии Разрушения Жизни, и я также ученик Зала Феникса. Мастер Зала Сунь сказал, что ты получили одобрение духа Павильона Священного Артефакта, и даже получил Копье Крови Феникса?»


«Что ты хочешь сказать?» Линь Мин слегка нахмурился. Хо Яньгуан стоял перед ним, когда несколько других учеников поддерживали его. У них было культивирование в области Разрушении Жизни и в Божественном Море, но ни один из них не был ниже его. Он мог сказать судя по их позам, что они пришли сюда не с хорошими намерениями.


«Я хочу, чтобы у нас с тобой состоялся небольшой бой. Дух Павильона Священного Артефакта мог бы признать, что твой талант и потенциал лучше моих, но я не верю в это! Я хочу проверить, действительно ли ты лучше, чем я. Хотя мое культивирование выше твоего на три этапа, у тебя есть Копье Крови Феникса, которого более чем достаточно, чтобы компенсировать несоответствие в нашем культивировании. На самом деле, я бы сказал, что у тебя есть преимущество! Если ты проиграешь мне, это докажет, что ты не можешь быть хозяином Копья Крови Феникса. Что ж, тебе хватит смелости взять меня на себя?» Как сказал Хо Яньгуан, после от него последовал резкий импульс, нацеленный прямо на точку между бровями Линь Мина. Это чувство было похоже на то, что возникло, если бы кто-то взял холодный кинжал и прижал его ко лбу.


Линь Мин подумал, что все это смешно. "Что ты имеешь в виду? Ты думаешь, что я не заслуживаю Копья Крови Феникса, поэтому, если я проиграю, я должен отдать его тебе?


«Эй, ювелирные украшения всегда достаются красивым женщинам, а божественное оружие всегда достается героям. Священный Артефакт превосходного класса должен обязательно быть с тем, кто этого заслуживает. Если бы ты, со своей пятой стадией Разрушения Жизни и копьем превосходного класса, сразишься со мной, пока я на восьмой стадии Разрушения Жизни и проиграешь, тогда откуда у тебя доблесть, чтобы сохранить это Копье Крови Феникса?»


Хуо Яньгуан громко рассмеялся, пытаясь разжечь пыл Линь Мина. Согласно правилам Зала Феникса, ученики не могли уединенно сражаться друг с другом, они должны были делать это на Алтаре Нирваны под наблюдением Защитников Зала. Проигравший должен был бы заплатить согласованную цену, и Хо Яньгуан хотел копье Линь Мина.


Когда Хо Яньгуан закончил говорить, другие мастера позади него начали подливать масло в огонь. «Хорошее шоу вот-вот разыграется. Культивирование Хо Яньгуана находится на пике восьмой стадии Разрушения Жизни, и он также является выдающимся учеником среди юниоров семейного клана Хо. Он всего в одном шаге от достижения девятой стадии Разрушения Жизни. Я не думаю, что Линь Мин годится ему в соперники!»


«Да, девятый этап Разрушения Жизни, Зал Феникса даже 30 таких не имеет. Большинство из людей здесь уже достигли области Божественной Трансформации, и есть даже те, кто находится на среднем или позднем этапе Божественного Моря. Достигнув девятой стадии Разрушения Жизни, становится чрезвычайно легко войти в область Божественного Верховного. Хо Яньгуану суждено стать мастером области Божественного Верховного, и Линь Мин тоже не так уж плох. Ему удалось получить одобрение духа Павильона Священного Артефакта и получить Копье Крови Феникса. Я думаю, что это будет битва между двумя львами».


"Да что ты понимаешь! Дух Павильона Священного Артефакта равен по силе мастеру раннему этапа области Божественного Верховного. Он прожил много лет, и его глаза не обманешь, но в росте таланта существует множество переменных, поэтому как можно правильно оценивать таланты всякий раз? Возможно, на этот раз он ошибся. Хо Яньгуан уже доказал свою силу благодаря бесчисленным битвам. Его боевая техника Яростный Огонь Сжигает Небеса уже достигла чрезвычайно высокой границы, и он даже постиг третий уровень Концепции Огня - Создание. Он уже победил многочисленных гениев своего возраста!»


Несколько учеников сбились в группки, пытаясь преднамеренно спровоцировать гнев Линь Мина.


У Хо Яньгуан преследовал весьма очевидную цель, бросая вызов Линь Мину. Во-первых, он отказался принять решение духа Павильона Священного Артефакта и хотел доказать, что он сильнее Линь Мина. Во-вторых, и, самое главное, он хотел получить Копье Крови Феникса. Если он смог бы разгневать Линь Мин и втянуть его в бой, тогда даже если бы он был побежден, он только потерял бы немного лица; потери не были бы слишком большими.


Линь Мин наблюдал за ними, как будто он наблюдал за кучей клоунов, что разыгрывали какой-то глупый фарс. Внезапно он рассмеялся и сказал: «Твой план слишком плох. Я не знаю, кого ты пытаешься обмануть, но ты действительно веришь, что все в этом мире все такие же идиоты, как и ты? Если ты бросаешь вызов мне и победишь, ты хочешь, чтобы мое Копье Крови Феникса стало твоим, но если ты проиграешь, то все, что ты потеряешь, это часть репутации? Есть ли другая такая великая сделка в этом мире? Ты думаешь, что твоя репутация столь же ценно, как и Священный Артефакт превосходного класса?»


Слова Линь Мина заставили лица всех учеников перед ним уродливо и ужасно исказиться. Все клоунские выражения, которые они носили на лицах, внезапно застыли.


Раньше они действительно пытались запугать Линь Мина, потому что он только что прибыл в Царство Богов и имел слишком мало опыта. Они думали, что он вспылит, поведет себя импульсивно и обидеться, но в результате они были теми, кто казался в дураках.


«Линь Мин, я думал, что ты какой-то удивительный персонаж, но, похоже, что ты такой же робкий, как мышь. Ты не хочешь сражаться со мной, потому что боишься, что проиграешь? Хе-хе, похоже, что ты такой. Тебе будет трудно добиться чего-либо в будущем». Хотя план Хо Яньгана был разгадан Линь Минем, он не был смущен. Вместо этого он продолжал давить на Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся. Он насмешливо сказал: «Твоя способность рассуждать действительно не одна из твоих сильных сторон. Когда я сказал, что не буду драться? Если ты хочешь бросить мне вызов, ты можешь, но в качестве ставки тебе нужно будет выдвинуть Священный Артефакт превосходного класса! »


Линь Мин прибыл в Зал Феникса, чтобы спокойно культивировать, чтобы атаковать шестой этап Разрушения Жизни. Он готовился к участию в испытании Древнего Феникса через полгода, чтобы он мог выиграть богатые награды там. Ему некогда было отвлекаться.


Если бы он согласился сегодня на вызов Хо Яньгуана, то, даже если бы он выиграл, завтра все равно появятся Хуань Яньгуан, Сяо Яньгуан, и все остальные Яньгуаны, чтобы бросить ему вызов.


Хо Яньгуан был только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Над ним находились мастера Божественного Моря, и даже мастера Божественного Моря, достигшие девятой стадии Разрушения Жизни. Эти мастера Божественного Моря заботились о своем статусе и не опозорили бы себя, бросая вызов ему. Это было так же, как если бы взрослый бросил вызов маленькому ребенку; Это никоим образом не может быть оправдано.


Однако, если он продолжал бы побеждать снова и снова, то вполне вероятно, что скоро Девятый Падший мастер Божественного Моря бросит ему вызов. Линь Мин не был настолько уверен в себе, чтобы считать, что он сможет победить Девятого Павшего мастера Божественного Моря Д. Как только он проиграет, он действительно окажется среди идиотов.


«Ты!» Лицо уо Яньгуана покраснело. Хотя он происходил из престижного семейного клана, его культивирование было только в области Разрушения Жизни. Где он мог бы найти артефакт превосходного класса?


«Ну, что скажешь? Есть проблемы с тем, что я сказал? Я думал, что ты удивительный персонаж, но, похоже, что ты такой же робкий, как мышь. Ты не хочешь сражаться со мной, потому что боишься, что проиграешь? Хе-хе, похоже, что ты такой. Тебе будет трудно добиться чего-либо в будущем».».


Линь Мин бросил эти насмешливые слова Хо Яньгуана ему же в лицо. В этом мире одна из самых удручающих вещей заключалась в том, что ваши собственные слова могли бы отбросить обратно вам в лицо.


Это привело к тому, что лицо Хо Яньгуана стало еще более уродливым.


"А. Я понял. Проблема в том, что у тебя нет артефакта превосходного класса. Если ты не можешь достать один из них, то прекрати тратить свое время впустую и уйди с моего пути. Когда ты найдешь артефакт превосходного класса, возвращайтесь и снова побеспокоить меня».


Линь Мин не хотел говорить с этими дураками. Он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и вернулся прямо в свой особняк.


«Черт бы побрал этого парня!» Хо Яньгуану не хватало преимущества перед Линь Минем. Он был унижен и осмеян на глазах у всех.


Многочисленные мастера увидели эту маленькую игру. Некоторые из них были в области Божественного Моря, а некоторые были даже в области Божественного Верховного.


«Хе-хе, как интересно. Хотя этот мальчик только из низших царств, он не какой-то наивный маленький ребенок. Ху Яньгуан попытался провести его как дурака, но теперь он смутился, и сам виноват. В будущем я также должен опасаться этого Линь Мина; Он мог бы стать одним из моих великих соперников». В толпе мужчина с серьгой потер подбородок, улыбаясь. Соревнование между учениками Зала Феникса было чрезвычайно интенсивным. Здесь не было друзей, только конкуренты. Например, испытание Древнего Феникса, если кто-то хочет достичь первого места и получить богатые награды, нужно было бы перешагнуть через всех остальных, чтобы добраться туда.
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Глава 970



Глава 970 Наживая врагов


«Сэр Хо, мы не можем допустить, чтобы все закончилось так. Линь Мин слишком многое о себе возомнил!» выкрикивали несколько учеников, что были рядом с Хо Яньгунем, которые не были частью семейного клана Хо. Они присоединились к семейному клану Хо со статусом не-семейных учеников. В Клане Древнего Феникса соревнование было жестоким. Мастеру простого происхождения было бы трудно добиться успеха, и даже если ему удалось бы получить некоторые шансы, их могли бы даже убить за их сокровища.


В мире мастеров богатство человека было его слабостью. Это была простая истина. Чтобы искать защиты, а также больше ресурсов, обычным мастерам приходилось вступать в престижные семьи.


Эти ученики, которые присоединились к семейному клану Хо, конечно, должны были льстить Хо Яньгуну. Они только, что отпускали шутки перед множеством свидетелей, а теперь они скрежетали зубами в ненависти.


«Хмм, я рано или поздно отомщу за это оскорбление».


«Сэр Хо, как насчет того, чтобы подать заявку на Священный Артефакт превосходного класса из вашего семейного клана. Со статусом сэра Хо, я уверен, что заимствовать его будет вполне реально. Когда у вас будет артефакт превосходного класса, вы можете сразиться с Линь Минем и открыто и честно выиграть свое Копье Крови Феникса, когда отвесите ему оплеуху» предложил ученик, ему эта по идея показалась неплохой.


Однако он не думал, что его слова встретят отвратительный взгляд Хо Яньгуна. Это заставило его смутиться. Что? Он что-то не то сказал?


«Мне не нужны такие, как ты, чтобы учить меня, что делать!» холодно сказал Хо Яньгун. Этот ученик сразу замолчал. С лестью он явно перегнул палку.


«Ха-ха, Третий Брат, похоже, ты не уверен, что можешь победить Линь Мина». За Хо Яньгунем улыбнулся красноволосый юноша. Этот юноша также был прямым потомком семейного клана Хо, а также двоюродным братом Хо Яньгуна. «В противном случае, с твоим статусом, ты уже одолжил бы артефакт превосходного сорта».


«Хмм, древний артефакт превосходного класса стоит десятки Священных Артефактов высокого класса. Если бы ставки были не такими высокими, мне было бы неинтересно провоцировать Линь Мина. Если я выиграю, тогда все сложится просто отлично, но если я проиграю, я все равно буду победителем. Но если битва будет касаться двух лучших артефактов превосходного класса, у меня нет выбора, кроме как быть осторожным!


Дух Павильона Священного Артефакта может быть не слишком сильным, но за последние несколько сотен тысяч лет он видел бесчисленных гениев. Я боюсь, что через его двери прошли сто миллионов гениев! Его взгляд не то, с чем может сравниться средний человек, и это единственная причина, по которой Дворец Крика Феникса так свободно позволяет духу Павильона выдавать артефакты по своему желанию! Несмотря на многочисленные факторы, связанные с ростом таланта, поскольку Линь Мин смог получить одобрение духа Павильона, он определенно имеет свои сильные стороны. Хотя мое культивирование выше на три этапа Разрушения Жизни, Копья Крови Феникса более чем достаточно, чтобы компенсировать разницу. Даже если я горжусь своими способностями, это не значит, что у меня есть 100% шанс выиграть битву. Если я сражусь с ним и проиграю и безрассудно потеряю артефакт превосходного класса, я не смогу избежать наказания, как только семейный клан узнает об этом. Если я проиграю, моя потеря будет вычтена из всех ресурсов, которые я получу в будущем. Это сильно повлияет на мои будущие достижения!


Более того, такая важная битва за два лучших артефакта превосходного класса привлечет внимание. Если я проиграю, у меня не останется и капли репутации. Потеря станет демонов сердца, который будет преследовать меня, и я понятия не имею, смогу ли я преодолеть что-то подобное!»


Хо Яньгун сказал эти слова только своему двоюродному брату с помощью передачи звука истинной сущности. Он, естественно, не сказал бы таких слов при других, разрушая свой ореол.


«Хе-хе, Третий Брат, а ты у нас спокойный!» красноволосый юноша засмеялся. Фактически, он также чувствовал, что у Хо Яньгуна не было 100% шансов победить Линь Мина.


«Гм! Я не боюсь сражаться, я не боюсь конкуренции, и я не боюсь играть со ставками. Но в ситуации, когда у меня нет абсолютной уверенности в победе, я не буду делать что-то такое глупое, как делать ставку на всё свою собственность и будущее. Даже если бы я собрал все, что у меня есть, я до сих пор не смогу бы сравниться и с пятой частью артефакта превосходного класса! »


«Тогда ты собираешься просто стерпеть обиду?»


"Стерпеть? Конечно нет! Я, Хо Яньгуан, никогда не стерплю поражения. Я всегда наступаю на других, никто не смеет тронуть меня. Единственные исключения - если поддержка и таланты соперников намного опаснее моего. Но я бы не стал обижать этого человека. А этот Линь Мин - всего лишь малек из нижних царств, он ничем не отличается от обезьянки. Но эта обезьянка осмелилась использовать мои собственные слова против меня и позорить меня перед всеми здесь, так что мне и ответить было нечем! Если бы я позволил кому-то таким образом ударить меня без возмездия, как я мог бы остаться в Зале Феникса? Если я не выпущу этот гнев, мои мысли не будут гладкими, и даже мои меридианы будут заблокированы. Это повлияет на мое культивирование».


мастер с неспокойными мыслями был все равно, что смертный, который кипел и дулся. Такое состояние в конечном итоге разрушит здоровье. Если мастер чувствовал, что он был огорчен, и его мысли не были бы гладкими, это помешало бы его обучению и повредило бы его культивированию.


Это была так называемая «гневная болезнь».


Некоторые смертные были настолько сердиты, что не могли дышать как следует и даже заболевали. Точно так же, как и мастера, которые были иногда настолько злы, что этот гнев разрушал их сердце боевых искусств, заставив их испытывать огромные трудности, делая даже самый маленький шаг вперед в своем культивировании.


"Мм? Тогда что ты собираешься делать?» спросил красноволосый юноша, его брови поднимались вверх.


«Я скоро прорвусь на девятый этап Разрушения Жизни. Девятый этап Разрушения Жизни - это совершенство. Чтобы искать Девять Божественных Сдвигов сначала нужно обрести Девятое падение. Девятый этап Разрушения Жизни является символом трансформации через возрождение, процесса перехода от смертного к божественному. Во всем Зале Феникса есть только 28-29 мастеров, которые на девятом этапе Разрушения Жизни. С восьмого по девятый этап наблюдается значительный скачок в силе. Когда я дойду до этого шага, я сделаю ставку, повергну Линь Мина и получу Копье Крови Феникса! »


«Хорошо!» Однако, когда ты достигнешь девятого этапа Разрушения Жизни, Линь Мин может не согласиться с твоим вызовом. Он не идиот. Если он будет ясно знать, что он проиграет бой, почему был он стал в него ввязываться?»


«Хе-хе, он согласится. Кто из обычных учеников Зала Феникса не пострадал или не заплатил кровью? Воды Зала Феникса глубоки, но награды на самом деле ограничены. Обычно только лучшие получат награды, но если кто-то взбирается вверх, другие будут тащить их вниз. Естественно, что гениев, не имеющих могучей поддержки, будут отталкивать и подавлять. Линь Мин думает, что только потому, что он присоединился к Феи Фэн, кто-то будет приглядывать за ним, но вот он не знает, что старший Мудрец Цзюян будет действовать против Феи Фэн рано или поздно. Это будет до того, как Мастер Дворца уйдет на покой! »


С уровнем Хо Яньгуана он фактически не смог связаться с кем-то вроде Мудреца Цзюяна. Тем не менее, он мог размышлять о некоторых вещах. Многие люди считали, что Мастер Дворца отречется от престола примерно через сто лет или около того, и это будет время, когда кровь прольется в борьбе между Феей Фэн и Мудрецом Цзюяном. Но это был неправильный способ мышления. Сейчас у Мудреца Цзюяна было преимущество, так как он мог спокойно стоять и смотреть, как растет его конкуренция?


«Третий Брат, ты все тщательно рассмотрел. Неплохо, я все больше и больше начинаю одобрять твои шансы выиграть у Линь Мина. С того момента, как ты родился в семье и до сих пор, ты видел всевозможные интриги и сюжеты, происходящие за кулисами. Твое понимание куда глубже понимания Линь Мина. Он не что иное, как мастер из низших царств, ничем не отличающийся от деревенщины. Как могло его видение соответствовать твоему? Даже если у него есть талант, если у него нет мозгов, тогда он не более чем мужлан. Ему не нужно бояться его!»


«Гм! В Царстве Богов эти мастера из низших царств являются не более чем муравьями. Линь Мина можно назвать королем. Если он решил бы скрыть свои способности и вести себя скромно после входа в Царство Богов, терпеливо и медленно набирая силу, он мог бы стать кем-то. Но в настоящее время ему не хватает сил и опыта. Он притворяется таким страшным и смелым, но он стоит на вершине волны. Ему удалось оскорбить так много людей со всего света, он просто идиот. Он даже осмелился оскорбить мое достоинство. Я заберу его Копье Крови Феникса и втопчу его в грязь в присутствии всех. Я брошу ему вызов, искалечу его и оставлю в его сердце демона, от которого ему никогда не удастся избавиться. Я сделаю так, чтобы он никогда не смог оправиться от этого проигрыша!»


После этих слов Хо Яньгуана, его глаза вспыхнули холодным светом. В его сознании произошли всевозможные расчеты, когда начал выстраиваться его план.


……


После лекции старика Суня, настало время обеда. на Континенте Разлива Небес, лучшая из секта могла наслаждаться всеми видами мяса зверей, высококачественными духовными овощами и зернами. Если бы один лист с их стола попал бы в мир смертных, он продался бы за астрономическую цену, так как мог бы продлить жизнь смертного на несколько лет.


В Зале Феникса еда была ещё шикарнее. Все здесь можно считать небесными материалами!


У многих небесных материалов были бы примеси или токсины. Хотя они могли бы усилить культивирование, слишком долгое потребление таких материалов могло бы привести к накоплению токсинов и образованию неровностей в истинной сущности.


Однако у Зала Феникса был метод борьбы с этим. Все эти небесные материалы обрабатывались, чтобы избавить их от примесей и токсинов, поскольку они превращались в пищу. Даже если они должны были потерять большую часть своей лечебной эффективности, это было все еще приемлемо!


У Зала Феникса была печь для изготовления таблеток, названная Королевской Печью Девяти Фениксов Ян; Это был духовный артефакт!


Это была таблеточная печь. Однако она не использовалась для приготовления таблеток, а скорее для обработки пищевых материалов и избавления их от примесей.


Королевская Печь Девяти Фениксов Ян могла создавать только ограниченное количество пищи в день. Только ученики Зала Феникс и важные деятели секты имели честь наслаждаться этой едой. У учеников из Зала Алой Птицы и Зала Золотой Вороны не было таких роскошеств.


В это время Линь Мин ел миску с лапшой. Лапша выглядела обычной, немного более свежей, чем обычно. Когда он попробовал её, он сразу почувствовал, что его рот наполнился слюной, когда лапша растаяла на его языке с несравненно приятным вкусом. Она вошла в его желудок, превратившись в поток тепла, который распространялся по всем его конечностям и телу. Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика Царства Богов, поэтому он был осведомлен о медикаментозных эффектах; он, естественно, знал, что происходит, когда он ел эту лапшу.


«Какая замечательная лапша. Только в одной этой лапше есть десятки лекарственных веществ. Их измельчали, по меньшей мере, тысячу раз, а затем варили в родниковой воде солнечного источника. Я также пил воду из этого источника на заключительном этапе испытания общего уровня на Острове Божественного Феникса, и это было очень полезно для моего культивирования. В то время я счел эту воду сокровищем и взял ей с собой, используя её, чтобы приготовить Корень Нирваны Дракона. Но здесь эту воду используют только, чтобы сварить немного лапши, потому что эта лапша гораздо ценнее, чем вода. Попробовав это, я могу сказать, что с ней отведал, по крайней мере, 32 разных вида лекарственных трав, и все они - бесценные сокровища. Если бы один из этих ингредиентов оказался на Континенте Разлива Небес, это разбудило бы жадность каждой секты четвертого класса. Как только они получили бы этот ингредиент, они относились бы к нему как к сокровищу, выращивая его на протяжении десятилетий, прежде чем использовать его, чтобы придумать таблетку».


Линь Мин съел чашу с лапшой, а затем начал глотать суп, сваренный на костях нескольких духовых птиц. «Этот суп должно быть приготовлен из пятицветных духовных птиц, у которых есть родословная феникса. Родословная Древнего Феникса может превращать обычных птиц в бессмертных журавлей. Эта родословная будет со временем распространяться. Во Дворце Крика Феникса должно быть много клеток с птицами из рода Древнего Феникса, которые постоянно размножаются, затем они используются для приготовления пищи. Хотя родословная этих духовных птиц не слишком богата, они все еще подвергаются осмотру и разводятся во Дворце Крика Феникса. Они далеки от того, чтобы сравниться с несколькими Алыми Птицами Острова Божественного Феникса после того, как их родословная была разбавлена 100 000 лет. Алые Птицы - священные звери Острова Божественного Феникса, и я помню, что Главный Дворец Инь-Ян когда-то сильно боролся за них. Но если бы их Алые Птицы очутились здесь, их даже не хватило бы на кипящий суп. На самом деле их просто невозможно сравнивать».


Линь Мин вздохнул и выпил духовный суп, пока не осталось ни одной капли. Внезапно он почувствовал, что свет перед ним заблокирован. Когда он поднял глаза, он увидел пять молодых людей, стоящих бок о бок перед ним. Они небрежно сели, лица их украшала игривая улыбка.
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Глава 971



Глава 971 – Провокация и пренебрежение


Обеденные столы в Зале Феникса были вырезаны из огнеупорного нефрита и были очень широкими. Когда пятеро юношей сели за стол, стол по-прежнему, казался пустым.


У двух из них были красные волосы, которые были символом семейного клана Хо. Только прямые потомки-юниоры семейного клана Хо с богатой родословной имели бы такие красные волосы. Когда Линь Мин столкнулся с юниорами семейного клана Хо в Старом Городе Феникса в нижних царствах, у них не было таких пылающих красных волос.


Что касается других, Линь Мин видел их раньше. Они следовали за Хо Яньгуаном до этого и были учениками, которые были привязаны к семейному клану Хо.


Красноволосый юноша, возглавлявший их, посмотрел на Линь Мина. Когда он увидел, что Линь Мин опустошил чашу с лапшой и чашу с супом из духовной птицы, он улыбнулся и насмешливо сказал: «Ты действительно мастер из низших царств. Ты даже ешь как нищий».


«Ха-ха, разве ты не ел последние три дня? Ты вылакал весь суп и даже облизнул свою миску чище, чем моя собака смогла бы» вторил еще один ученик.


Все они пришли сюда, чтобы устроить неприятности. Их поведение, осанка и слова передали Лин Мину сообщение: «Ударь меня, почему бы тебе не ударить меня».


Согласно правилам Зала Феникса, бои между учениками в частном порядке были запрещены. Если бы кто-то хотел сражаться, они должны были делать это справедливо на Алтаре Нирваны под наблюдением Защитника Зала. Такое правило было создано для предотвращения смерти учеников во время битвы. Окружающая среда в Зале Феникса была просто слишком непростой, когда слишком много интересов переплеталось и слишком много фракций противостояло друг другу. Если бы разрешались частные сражения между учениками, скорее всего, ученики были бы убиты людьми, которые манипулировали за кулисами.


Если Линь Мин атаковал бы первым, он бы нарушил правила секты и был бы заключен в тюрьму на тысячу лет. Скорее всего, этого и хотели эти люди.


Линь Мин, конечно, не допустил бы такую глупую ошибку. Он схватил миску с рисом, которая выглядела так, как будто она была сделана из жемчуга и бриллиантов и продолжала медленно есть, даже не взглянув на этих людей перед собой. «Хотя я знал, что люди будут пытаться подавить меня в Зале Феникса, я не думал, что буду привлекать мух, даже пытаясь поесть».


«Ты действительно смеешь называть нас мухами? Ты действительно не знаешь, что означает слово смерть! Линь Мин, если ты не трус, следуй за мной до Алтаря Нирваны и давайте сразимся! Я знаю, что ты боишься сделать ставку на Копье Крови Феникса, но это не имеет значения для меня. Я не хочу этого, все, что мне нужно, так это, чтобы проигравший ударил себя по лицу!


Заговорил ученик семейного клана Хо. Его культивирование было на восьмой стадии Разрушения Жизни. Другие ученики с ним были в Божественном Море, и у них также была восьмая стадия Разрушения Жизни.


Эти люди явно полагались на свои отношения с кланом семьи Хо, чтобы войти в Зал Феникса пока они все ещё были в области Разрушения Жизни. Позже они не смогли бы достичь девятого этапа Разрушения Жизни, но их не выгнали бы из Зала Феникса, потому что они снова обратились бы к своих особым знакомым. Эти таланты были намного хуже, чем Хуань Юэгун или Хо Яньгуан.


«Итак, вы пришли проверить меня?» Линь Мин сразу понял, что происходит. Это люди семьи Хо. «Похоже, Хо Яньгуан готовится к бою со мной. Однако в битве с участием двух артефактов превосходного класса он не может не быть осторожным. После того, как я вошел в Царство Богов, я сражался лишь с теми двумя помощниками Хуань Юэгуна, что были на шестом этапе Разрушения Жизни. Помимо этого я не показывал свои карты, поэтому у Хо Яньгуана не хватает уверенности в том, что он может победить меня, поэтому он отправил сюда этих людей, чтобы проверить меня ».


По мнению Хо Яньгуана, этих людей было более чем достаточно, чтобы проверить скрытые карты Линь Мина. Если бы сила Линь Мина была необычайно ненормальной, он бы отбросил любые мысли о вызове. С другой стороны, если бы их сила была схожей, он мог бы подготовить некоторые особые ответные маневры. Это была своеобразная вариация поговорки «Познай себя, познай своего врага и будешь непобедимым».


«Хо Яньгуан, твой план хорошо продуман. Но ты думаешь, что все в этом мире идиоты, и ты единственный умный? Если ты отправил несколько человек, чтобы проверить меня, ты действительно ожидаешь, что я просто попадусь на твою удочку?»


Линь Мин встал. Ему было просто плевать на провокацию этих мух. Он даже не хотел бросать им вызов и сознательно показывать слабую сторону, потому что это привлекло бы внимание других.


«Если ты хочешь сразиться со мной, то подготовь артефакт превосходного класса. Почему вы все называете себя юниорами какой-то великой благородной семьи, если у вас нет даже одного артефакта превосходного класса? Могли бы хоть попрошайничать как нищие что ли».


Линь Мин сказал эти последние слова, а затем ушел, оставив группу учеников в ярости.


«Линь Мин, ты всегда пользуешься этим оправданием, что тебе нужен артефакт превосходного класса! Но правда в том, что ты просто боишься сражаться с нами!»


«Ты черепаха!»


Группа учеников закричала вслух. Линь Мин ушел, казалось, что вообще их не слышал.


Его культивирование росло изо дня в день; прорыв до шестого этапа Разрушения Жизни был лишь вопросом времени.


В течение следующих нескольких дней Линь Мина постоянно провоцировали. Были даже те, кто выходили за пределы своей резиденции, чтобы прокричать о вызове ему. Линь Мин проигнорировал их всех. Он выдвигал всегда одно единственное условие; любой, кто хотел бы бросить ему вызов, должен был бы поставить на кон Священный Артефакт превосходного класса.


Те, кто мог выставить такой артефакт, были бы в основном мастерами девятого этапа Разрушения Жизни Божественной Трансформации. Или, по крайней мере, девятого этапа Разрушения Жизни последнего этапа Божественного Моря. Но этим людям было невозможно бросить вызов Линь Мину. Линь Мин уже некоторое время находился в Зале Фениксе, и хотя он регулярно получал вызовы, он так ни разу и не вступил в бой.


Столкнувшись с этим Линь Минем, который отказался от всех соперников, ученики семейного клана Хо начали распространять новости о том, что Линь Мин был мошенником и что его истинная сила была на самом деле весьма жалкой.


Эта новость заставила некоторых людей засомневаться в мощи настоящей силы Линь Мина. Был ли он таким удивительным, каким счел его дух Павильона, или Линь Мин сумел обмануть его, используя какой-то хитрый метод?


Линь Мин не обращал внимания на все эти подозрения. Эти слухи не имели для него никакого значения. Если он сразился бы с одним из этих мелких сошек из-за этой лжи и победил, на место побежденного тут же выскочил бы новый. Ему придется продолжать борьбу, и это не даст ему времени для культивирования. Кроме того, если бы он показал свое могущество, Хо Яньгуан отступил бы от своего вызова ему.


Только настоящий дурак сделает это.


«Этого Линь Мина действительно не прошибешь!» В своей резиденции Хо Яньгун нахмурился. «Я начинаю подозревать, что он действительно слабак».


Перед Хо Яньгунем сидел высокий юноша с огненно-красными волосами, которые ниспадали до талии. У этого юноши был спокойный нрав, а его брови подняты вверх, как мечи. Его культивирование было в конце области Божественной Трансформации, и его внутренний мир начал переходить в истинное великое измерение; Он был всего лишь в одном шаге от того, чтобы стать Божественным Верховным.


«Я советую вам не недооценивать своего противника. Хотя Линь Мин - всего лишь муравей, ты все еще не вырос. По сравнению со всем Царством Богов, мы - не что иное, как муравьи ».


Высокий юноша медленно сказал. Хотя он был силен, он не был высокомерен. Он всегда испытывал страх и ужас перед огромным Царством Богов.


«Зять, ты слишком смиренный! Ты скоро станешь Божественным Верховным и сформируешь свой собственный мир. Твое тело будет содержать жизнь, и ты станешь богом для всех существ в твоем мире, так как тебя можно считать муравьем? Я попросил дядю приехать на этот раз, потому что я хотел бы получить кое-что, чтобы гарантировать свою победу в предстоящей битве ».


"Мм? Ты говоришь, что хочешь заимствовать артефакт превосходного класса? Ну, я думаю, я могу помочь, но сначала ты должен прорваться на девятый этап Разрушения Жизни».


"Хорошо. Я уже копил силы для восьмого этапа Разрушения Жизни в течение трех лет; у меня есть уверенность в том, что я могу сделать прорыв. Я хотел бы собрать немного больше сил, но и сейчас все неплохо складывается. Я буду использовать давление этой битвы и официально атаковать девятый этап Разрушения Жизни. Чтобы я успешно вступил в девятый этап Разрушения Жизни, я хотел бы попросить у дяди струйку крови феникса!»


«Струйку крови феникса?» Веки высокого молодого человека дрогнули. Струйка крови феникса была также кровью Древнего Феникса, но качество её было выше, чем у обычной крови феникса. струйка крови феникса была кровью, найденной внутри пера Древнего Феникса. Она обладала богатейшей энергией огня и была чрезвычайно качественным типом крови Древнего Феникса.


«Да, я могу обратиться к семейному клану, но ты должен гарантировать, что сможешь совершить прорыв, иначе мне придется непросто».


«Определенно. Как только я прорвусь на девятый этап Разрушения Жизни, моя сила сделает резкий скачок, и я брошу вызов Линь Мину. У него есть артефакт превосходного класса, и у меня тоже будет. Хотя класс его будет уступать, разница не может быть очень большой! Когда я прибуду на девятый этап Разрушения Жизни, и, кроме того, у меня окажется артефакт превосходного класса на руках, если я сражусь с ним, пока он на пятом этапе Разрушения Жизни, тогда даже если его талант и потенциал будут выше моих, я все равно выиграю. Но до этого я должен скрыть свой артефакт, иначе он будет слишком бояться бросить мне вызов. Когда мы вступим в бой, я покажу его, а потом ... Хе-хе, я действительно жду не дождусь момента, когда увижу его выражение ».


Высокий юноша кивнул в ответ на слова Хо Яньгуана. «Твой план хорош, но если ты спрячешь артефакт превосходного класса, что вы будете использовать в качестве ставки? Эта ставка должна иметь ценность, равную артефакту превосходного класса. Более того, её должно быть достаточно, чтобы побудить Линь Мина к действию!»


«Савка будет представлять собой струйку крови феникса. Кровь феникса может принести огромную пользу для мастера. Если поглотить его в тело, оно будет напрямую увеличивать талант, а также близость к Законам Огня. Я не верю, что Линь Мин сможет отказаться от моего предложения!»


Высокий юноша нахмурился. «Ты хочешь поглотить часть крови феникса, и использовать остальное в качестве ставки? Тогда тебе понадобится не мало крови феникса. Хорошо. Я позабочусь о том, чтобы ты подал заявку как можно на большее количество крови, но то, сколько ты получишь будет зависеть от Старейшин семейного клана».


«Тогда я должен поблагодарить дядю».


Хо Яньгуан был вне себя от радости. Хотя он называл этого юношу дядей, правда была в том, что он был не намного старше его. Этот дядя уделял ему много внимания в семейном клане. Если бы он был готов выступить от его имени, то Хо Яньгуан рискнул бы возлагать большие надежды на успех своего плана.


......


Время медленно проходило во Дворце Крика Феникса. Незаметно прошел месяц. за этот месяц Линь Мин успел стать предметом бесчисленной лжи и клеветы, пока представители семейного клана Хо, беспощадно распространяли эти слухи. По мере того, как они продолжали распространяться, и Линь Мин все так же отказывался сражаться, многие люди стали сомневаться в силе Линь Мина, и они стали верить, что он просто хитроумный слабак, который трусил сражаться.


Однако Линь Мин не обращал на это никакого внимания и мирно культивировал.


Во Дворце Крика Феникса, где он питался различными небесными материалами, а также поглощал энергию источника огня Царства Богов, его культивирование на пятой стадии Разрушения Жизни достигло совершенства. Его даньтян был наполнен энергией, которая была готова перелиться через край в любое время.


В один прекрасный день Линь Мин открыл глаза во время уединения и сказал себе: «Пришло время попросить Старшую Фею Фэн помочь мне прорваться к шестому этапу Разрушения Жизни. Мой фундамент стал настолько прочным, насколько это возможно. Прорыв до шестого этапа будет успешным».


Когда Линь Мин подумал об этом, он внезапно почувствовал, как вокруг него возникла энергия неба и земли, как будто рождается какое-то сокровище. Он высвободил своё восприятие и обнаружил, что энергия небесного и земного происхождения на несколько сотен миль собиралась в одну точку. В небе сформировались облака источника энергии. Эти облака медленно упали вниз в форме гигантской воронки, которая была связана с резиденцией в Зале Феникса.


«М-м? Это ...» Глаза Линь Мин просияли, когда он вылетел из своего дворца. В то же время, многие ученики Разрушения Жизни, Божественного Моря и даже Божественной Трансформации вылетели в след, все они смотрели в одно и то же место - сходящуюся точку вихря небесной и земной энергии.


«Кто-то прорывается до девятого этапа Разрушения Жизни!»


«Это резиденция Хо Яньгуана. Хо Яньгуан прорывается, он, наконец, сделал это!»
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Глава 972



Глава 972 – Девятое Падение Хо Яньгуана


«Хо Яньгуан прорвался к девятой стадии Разрушения Жизни. Я не думал, что он так быстро управится». Линь Мин унаследовал некоторые воспоминания Древнего Дьявола и знал, что в тот момент, когда мастер прорывался до девятого этапа Разрушения Жизни, он сможет просвещать себя мировыми Законами. Облака энергии над резиденцией Хо Яньгуана были собраны и сформированы мировыми Законами, а не собственными силами Хо Яньгуана.


Трудно было предположить, что такое эти мировые Законы. Облака энергии содержали фрагменты Законов Великого Дао. Когда тело погружалось в эту энергию, это тело наполнялось этими Законами. Выгоды от этого были неизмеримы.


Вот почему существовало такое большое несоответствие между восьмым и девятым этапами Разрушения Жизни. Мастер девятого этапа раннего этапа области Божественного Моря легко мог победить мастера восьмого этапа.


Линь Мин осмотрелся. В облаках энергии он смог увидеть конденсацию диаграмм дао. Эти диаграммы дао содержали узоры, которые были несравненно таинственными и глубокими; они были даже похожи на те, что были внутри камней хаоса. Даже мастер области Божественного Верховного не сможет полностью воспринять эти следы диаграммы дао. Это был Небесный Дао; самый фундаментальный путь для революции энергии. Когда кто-то прорывался к девятой стадии Разрушения Жизни, Небесный Дао выливался как прилив.


Объем того, сколько мастер смог бы из этого понять будет зависеть от него самого.


«Защитники Зала! Прибыли Защитники Зала!»


Несколько учеников закричали от волнения. Группа Защитников Зала в красном летела вперед. Все они имели культивирование в конце области Божественной Трансформации.


Защитники Зала когда-то в юности были учениками Зала Феникса. Чтобы войти в Зал Феникса, они не стали тратить время на Девятое Падение, а вместо этого присоединились к области Божественной Трансформации. У этих мастеров был высокий талант, но им было все же непросто войти в область Божественного Верховного.


Правила Зала Феникса гласили, что, как только ученик достигнет 120-летнего возраста, ему придется покинуть Зал Феникса. Некоторые из таких учеников могли занять пост во Дворце Крика Феникса, а другие решали остаться в Зале Феникса в роли Защитника Зала.


Когда появилось несколько Защитников Зала, они объединили свои силы, чтобы сформировать большой массив, охватывающий резиденцию Хо Яньгуна. Это было сделано для того, чтобы другие не мешали ему. Для этих учеников переход на девятый этап Разрушения Жизни был бы самой важной возможностью в их жизни. На девятом этапе физическое тело, даньтянь и душа полностью разлагались, превращаясь в самые базовые частицы. Эти частицы сливались в облака энергии, образованную мировыми Законами, что установило бы лучшее время для восприятия Небесного Дао.


Понимание, полученное от перехода к девятому этапу Разрушения Жизни, было равным пониманию, которого достигал Божественный Верховный, пробыв сто лет в уединении!


Говорили, что те, кто перешел на девятый этап Разрушения Жизни, пройдут через ворота дракона, чтобы стать настоящим драконом. Разница между девятым и восьмым этапом Разрушения Жизни была такой же, как разница между небом и землей. Восьмой этап будет в основном зациклен в области Божественной Трансформации, и лишь небольшое количество таких мастеров сможет достичь области Божественного Верховного после получения достаточного числа счастливых шансов.


Но мастер девятого этапа Разрушения Жизни мог легко войти в области Божественного Верховного и достичь еще более высоких границ в будущем. У такого мастера была даже слабая надежда на то, чтобы стать существом на уровне Мастера Дворца Крика Феникса!


Среди всех учеников Зала Феникса тех, что были на девятом этапе Разрушения Жизни, даже с новоиспеченным Хо Яньгуанем, было всего лишь 29 человек.


Подавляющее большинство учеников входило в Зал Феникса после прорыва в область Божественной Трансформации. В Зале Феникса мастера Божественной Трансформации, были большинством, и у них также были отдельные от мастеров Разрушения Жизни и Божественного Моря учебные и жилые районы. Это было вполне обычное явление. Насколько бы беден не был талант мастера Божественной Трансформации, его сила по-прежнему превосходила бы силу Линь Мина и достаточно внушительно. Было принципиально невозможно учить их одинаково.


Среди учеников было еще очень мало мастеров Девятого Падения в области Божественного Моря. Что касается мастеров Девятого Падения Разрушения Жизни, то им был только Хо Яньгуан!


Зал Феникса придавал большое значение каждому мастеру Девятого Падения. В процессе прорыва к Девятому Падению, даже малейшая ошибка была не допустима!


«Как мощно, слишком мощно! Хотя я знал, что у Хо Яньнгуна был большой шанс попасть в Девятое Падение, я не думал, что он сделает это так быстро. Более того, он делал это так уверенно. Начальные энергетические облака в небе уже собрались в 10 миль, что является отличным результатом! Три года назад, когда Хуань Юэгун прорвался к девятому этапу Разрушения Жизни, его энергетические облака, составлявшие всего лишь 6-7 миль!»


мастер девятого этапа Разрушения Жизни был мастеру рознь. Когда одни люди прорывались к девятому этапу Разрушения Жизни, они формировали энергетические облака около 3-4 миль в ширину. В таком маленьком энергетическом облаке, несомненно, было бы ограниченное содержание Небесного Дао. Когда тело, Возобновляемое ядро и душа вошли бы в это облако, понимание, достигнутое внутри, было бы относительно небольшое.


Но у некоторых людей энергетические облака будут в несколько раз больше. В легендах говорилось даже о нескольких мастерах Девятого Падения, которые могли образовывать энергетические облака, которые распространялись на несколько десятков миль; Это была действительно страшная область.


облака энергии, которые были десятки миль в ширину, были не в десять раз больше, чем облако энергии в несколько миль, а в 100 раз больше!


Такова была 100 кратная разница в таланте!


Стоит упомянуть, что любой, кто мог бы прорваться к Девятому Падению, был драконом среди людей. И чтобы быть в 100 раз сильнее, чем даже дракон среди людей… что же это значило?


«Невероятно, просто невероятно! Энергетические облака все увеличиваются. Он еще не достиг предела, а они уже шириной в 12 миль!»


«число 12 содержит принципы мира. энергетические облака получают ранг каждые три мили. Самое маленькое облако - три мили, потом - шесть миль, третье - девять миль, а четвертое - 12 миль. Но на девятом этапе Разрушения Жизни речь идет уже не о рангах, а слоистых небесах. Первый ранг – неба в один слой, а четвертый ранг - небеса в четыре слоя! энергетическое облако в семь миль, что принадлежало Хуань Юэгуна можно было счесть небесами в один слой, а вот Хо Яньгуан уже фактически достиг небес в четыре слоя. Это на два уровня выше, чем Хуань Юэгун!»


«Ах, эта картина действительно наполняет сердце завистью! У нас и без того уже очень мало надежд на то, что нам придется пересекать девятый этап Разрушения Жизни. Если бы мне даже удалось создать энергетическое облако в три мили, я бы непрестанно восхвалял бы своих предков! Но, к сожалению, я, скорее всего, войду в область Божественного Моря на восьмой стадии Разрушения Жизни. В то время я по-прежнему останусь в Зале Феникса из-за связей моего семейного клана, но Хо Яньгуну удалось достичь четырех слоев небес».


«Четыре слоя небес ... Я действительно не знаю, сколько фрагментов законов Великого Дао содержится в тех облаках энергии и сколько диаграмм дао. Поскольку Хо Яньгуан подвергается крещению в рамках этих Законов Небес и Земли, его достижения будут только возрастать все дальше и дальше. Нам его не догнать ».


пока окружающие мастера обсуждали то, что видели, некоторые люди вздыхали от волнения, многие от зависти и ревности. Помимо Младших Братьев Хо Яньгуана, было очень мало людей, желающих увидеть, как Хо Яньгуан становится над ними и забирает их ресурсы.


Мастер Девятого Падения был чрезвычайно достойным персонажем во Дворце Крика Феникса. Каждый из них обладал большой силой и преуспел в своих собственных аспектах. Линь Мин знал, что единственная причина, по которой он мог обыграть Хуань Юэгуна, чтобы получить артефакт превосходного класса, крылась в том, что его талант и потенциал превзошли эти же параметры противника; дело было совсем не в силе.


Если они действительно сразились бы, даже если бы Линь Мин имел Копье Крови Феникса, скорее всего, он проиграл бы. Культивирование Хуань Юэгуна было на раннем этапе Божественного Моря с Девятым Падением.


Небесные и земные диаграммы дао постоянно формировались и разрушались, собираясь и разваливаясь снова и снова. изначальные энергетические облака, после расширения до 12 миль, наконец начали медленно сокращаться. Примерно через 45 минут облака сжались в резиденции Хо Яньгуана.


«Хахахаха! Хахахаха!»


В облаках с энергией, раздался громкий смех Хо Яньгуана, эхом разлетаясь по миру, прямо воздействуя на небо, оглушая достаточно, чтобы пронзить облака и расколоть камни! Неописуемый импульс безрассудно вырвался наружу, встревожив всех в окрестностях! В это время Хо Яньгуан соединился с Законами Небес и Земли. Мастерам восьмого этапа Разрушения Жизни и ниже, было сложно противостоять его могучей ауре!


«Он преуспел! Хо Яньгуан перешел на девятый этап Разрушения Жизни и подвергся крещению мировых Законов. Его будущие достижения не будут иметь предела!»


" И правда! Его аура невыносима. Если мы решим сражаться с ним, результат можно себе представить. Мы были бы втоптаны в грязь и искалечены. Различие между нами намного превосходит наше воображение!"


«После того, как Хо Яньгуан перешел на девятый этап Разрушения Жизни, следующие из нас с наибольшими шансами пересечь Девятое Падение должны быть Линь Мин и Хо Шаоянь. Хо Шаоянь все еще находится в области Возобновляемого ядра, поэтому ему еще слишком рано. Следующим должен быть Линь Мин. Интересно, сможет ли Линь Мин успешно войти на девятый этап Разрушения Жизни?»


«У него не должно возникнуть проблем. Он был одобрен духом Павильона Священного Артефакта и получил Копьё Крови Феникса, которое висело в небе в течение 36 лет. Если он не сможет пересечь девятый этап Разрушения Жизни, тогда это будет действительно шутка».


«Хе-хе, я не слишком уверен в этом. Линь Мин вошел в Зал Феникса всего месяц назад, но он проигнорировал каждый вызов, который бросали ему. Возможно, его сила – лишь иллюзия. Дух Павильона Священного Артефакта мог вынести предвзятое суждение. Он тоже живое существо с собственным сознанием, поэтому он тоже может быть эгоистичным в своих мыслях!»


пока ученики вели обсуждение, энергетические облака в небе уже сжимались сами по себе. На небесах образовался золотой фантом феникса, разворачивающий свои могучие крылья!


Это был образ, сформированный из сущности крови Хо Яньгуана. Такая богатая родословная Древнего Феникса была не той, с чем мог сравниться Линь Мин.


«Эта родословная ...» Линь Мин смотрел на золотого феникса, парящего в воздухе. По сравнению с его собственной родословной Древнего Феникса она просто не шла ни в какое сравнение. У Хо Яньгуана могло быть не менее нескольких тысяч капель крови Древнего Феникса, и качество этой крови также было выше. Это было преимущество происхождения из выдающейся благородной семьи.


"Хорошо! Очень хорошо!» низкий голос Хо Яньгуана вышел в мир. «Небеса четырех слоев девятой стадии Разрушения Жизни! Я, наконец, достиг крещения Небесного Дао, перейдя на девятый этап Разрушения Жизни! Раньше я слышал об этом, но это первый случай, когда я лично так сильно испытал Небесное Дао. Мое тело, даньтянь и душа были полностью превращены в мельчайшие частицы и просвещены в Небесном Дао! Эффекты, которые повлияют на мое будущее культивирование, неисчислимы! Струйка крови феникса - действительно чудесное сокровище. Если бы у меня его не было, я бы смог бы сформировать лишь 10-мильное энергетическое облако. Замечательно! Слишком замечательно!»


«Струйка крови феникса! Так все это было связано с поддержкой струйки крови феникса!»


Окружающие ученики вздохнули, многие с завистью. Как они могли когда-либо получить возможность наслаждаться таким высококачественным типом крови Древнего Феникса?


«Линь Мин, я уже достиг девятой стадии Разрушения Жизни, почему ты все еще только на пятом этапе? твоя скорость обучения слишком медленная! Раньше ты говорил, что если я смогу сделать достаточную ставку, ты будешь сражаться со мной. Ты помнишь? Теперь, я выдвину свою ставку, и это будет струйка крови феникса, 10 капель этой крови! Я ставлю 10 камель против твоего Копья Крови Феникса!


Но я думаю, что ты не решишься сражаться. Даже если у тебя есть Копье Крови Феникса, чтобы компенсировать разницу, ты все равно проиграешь подавляющей динамике моего девятого этапа Разрушения Жизни» с небесами четырех слоев. Ты падешь после первого же удара! Если ты слишком боишься принять мой вызов, тогда все в порядке, но тогда встань на колени и принеси мне свои извинения. Тогда я больше не буду беспокоить тебя по поводу нарушения обещания!»


Мастер девятого этапа Разрушения Жизни, сражающийся с мастером пятого этапа …это будет просто подавление соперника несправедливой силой; Даже победа не будет истинным шага по пути боевых искусств. Но с Хо Яньгуанем был другой случай. Линь Мин сказал, что если Хо Яньгуан сможет выдвинуть достаточную ставку, он согласится принять вызов, кроме того, он даже пристыдил Хо Яньгуна за это. И вот теперь Хо Яньгуан совершил свой прорыв и бросил вызов; Он даже ставил достойную ставку. Все, что он делал, было логично!


Из уст гордого и высокомерного гения слова, которые он говорил, были бы пролитой водой, которую нельзя было вернуть. Отказ от слов, которые были публично высказаны, вовсе не был славным поступком.
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Глава 973



Глава 973 – Алтарь Нирваны


«10 капель крови феникса равны по стоимости обычным артефактам превосходного класса. Несмотря на то, что Хо Яньгуан родом из выдающейся благородной семьи, он все равно не должен был так много ставить. Не забывайте, что он также использовал часть крови, чтобы прорваться к девятому этапу Разрушения Жизни».


«Он, конечно, не мог получить её сам, но он мог одолжить её! Я слышал, что у него есть среди знакомых отвратительно талантливый младший дядя, который вот-вот достигнет области Божественного Верховного. Хо Яньгуан мог бы попросить его позаимствовать кровь, и после того, как он получит Копье Крови Феникса, он мог бы вернуть остальное. Возможно, ему понадобится разделить Копье Крови Феникса каким-то образом с его дядей».


«Этот Хо Яньгуан слишком силен. Небеса четырех слоев девятого этапа Разрушения Жизни, и он бросает вызов Линь Мину, разве это не просто издевательство? Линь Мин находится только на пятом этапе Разрушения Жизни, как он может принять этот вызов? »


«Да, это просто издевательство над другими и звонкая пощечина. Хо Яньгуан, вероятно, не ожидает, что Линь Мин осмелиться принять этот вызов. Поскольку сегодня все взгляды обращены на него, ведь он преодолел девятый этап Разрушения Жизни, он хочет воспользоваться этим шансом, чтобы унизить Линь Мина и отомстить за позор, который он перенес не так давно».


«Я думаю, что Линь Мину сегодня конец. Его слова прозвучали слишком высокопарно, и он воспользовался тем оправданием, что Хо Яньгуан не имел артефакта превосходного класса, чтобы не сражаться с ним. Теперь он должен пожинать то, что посеял! Если бы я был Линь Минем, я бы просто вытерпел то, что происходит сегодня, и отступил, как черепаха. Мне нужно было только быть ниже травы, тише воды и усердно культивировать. Как только я прорвался бы до девятого этапа Разрушения Жизни, я, наконец, вернулся бы в люди ».


«Хе-хе, ты идиот? После того, как Линь Мин войдет Девятое Падение, Хо Яньгуан, несомненно, войдет в Божественное Море. Такое преимущество будет еще более подавляющим. Более того, Хо Яньгуан хочет, чтобы Линь Мин встал на колени и извинился. У мужчины золото под коленями; гордость - это все для них. Особенно гордыми бывают гении. Как он может встать на колени?»


пока зрители обсуждали это, они посмотрели на Линь Мина, чтобы узнать, какой ответ он даст. По всем соображениям, Линь Мин должен был просто стерпеть этот позор. Потеря чести была незначительной потерей, потеря Копья Крови Феникса было бы большой проблемой.


Линь Мин держал руки за спиной, гордо паря в небе. Пока Хо Яньгуан сгущал энергию небес и земли, энергия начала в мире дула, как сильный порыв ветра. Ветер проносился сквозь одежды Линь Мина и длинные волосы. В этот момент он выглядел как одинокий герой, стоящий перед миром.


Губы Линь Мина изогнулись в насмешливой улыбке. Он медленно сказал: «Я сказал, что соглашусь сразиться с тобой, если ты сможешь выставить артефакт превосходного класса, и ты на самом деле предлагаешь 10 капель крови феникса? Позвольте мне спросить тебя, 10 капель крови феникса и Копье Крови Феникса равно по стоимости?»


В последние дни Линь Мин читал древние тексты во Дворце Крика Феникса и имел приблизительное представление о том, насколько ценна кровь феникса. 10 капель были лишь немногим лучше, чем обычный Священный Артефакта превосходного класса, но хуже Копья Крови Феникса.


Линь Мин решил, что если ему и придется сражаться, тогда ставка должна быть как можно больше. Хо Яньгуан предложил лишь 10 капель крови феникса; Этого было слишком мало.


Тем не менее, слова Линь Мина имели совершенно иное значение для других мастеров, которые его услышали.


«Этот Линь Мин действительно не планирует принимать вызов. На самом деле, если он не хочет сражаться, он должен честно признать поражение и жить дальше. С самого начала существует слишком большое несоответствие между девятым этапом и пятым этапом Разрушения Жизни, но найти другой повод для отказа - просто позор».


«Хе, ты думаешь, что если Линь Мин честно признает поражение, Хо Яньгуан просто все забудет? Он определенно воспользуется этим шансом, чтобы безжалостно позорить Линь Мина».


«Ха-ха-ха-ха!» Хо Яньгуан рассмеялся. «Линь Мин, я думал, что ты кто-то особенный, но я никогда и не подумал бы, что ты так бесстыден. Ты не смеешь драться со мной, и придумал такое жалкое оправдание, это просто смешно! Сегодня я плюю все твои оправдания. Если ты говоришь, что 10 капель не достаточно, тогда я добавлю до 20 капель крови феникса, а также два Священных Артефакта высокого класса. Это лучшие артефакты своего класса, один из них – таблеточная печь, а другой - облачение! Что ты на это скажешь!?»


Сначала Хо Яньгуан подал заявку на 20 капель крови феникса в качестве предела. Кроме того, у него также был артефакт превосходного класса. Но он не вывел этот артефакт в качестве ставки. Если бы он показал его Линь Мину, то, даже если бы тот был таким же глупым, как свинья, он все равно не посмел бы сражаться.


В то время он мог только опозорить Линь Мина, и он не смог бы беспощадно втоптать его в землю. Как он мог быть удовлетворен только этим?


Хо Яньгуан поставил 20 капель крови феникса в качестве ставки на одном дыхании. Даже его дядя вынес бы такую высокую цену! И он также поставил свою печь и облачение; Он действительно выдвинул весь необходимый капитал. Причина, по которой Хо Яньгуан осмелился это сделать, состояла в том, что он был абсолютно уверен в победе. Четырехслойные небеса девятого этапа Разрушения Жизни в дополнение к скрытому артефакту превосходного класса в качестве его козырной карты. Если бы он не смог выиграть со всем этим, он мог бы просто убиться головой о стену.


«Это 20 капель крови феникса! И есть также печь и облачение высокого класса! Это должна быть собственная Печь Плавления Солнца и Небесная Мантия Девяти Перьев Хо Яньгуана! Как это можно считать просто боем со ставкой? они будто свои жизни на кон ставят!»


«Правильно, все, что он предложил вместе, не будет дороже, чем Копье Крови Феникса. Тот, кто проиграет, потеряет все, что у него есть!»


«Ты зря беспокоишься. Ты действительно думаешь, что Линь Мин будет сражаться? Только если он умственно отсталый», презрительно сказал ученик раннего этапа Божественного Моря. У него была восьмая ступень Разрушения Жизни. Как человек, который мог только смотреть с завистью на этих гения девятого этапа Разрушения Жизни, он не мог не быть саркастичным.


Однако, прежде чем он закончил говорить, Линь Мин внезапно рассмеялся, и очень безрассудно и бесстыдно сказал: «Хорошо! 20 капель крови феникса! И ещё печь и облачение высокого класса! Хорошо! Помещай их на Алтарь Нирваны, и я сражусь с тобой!»


Сердце Линь Мина также было наполнено ожиданиями. Талант Царства Богов, а также истинный мастер девятого этапа Разрушения Жизни; это будет его первый бой с таким персонажем. Более того, ставки в бою были такими высокими! Эта битва действительно будет захватывающей!


"Что!?"


После этих слов Линь Мина, ученик, который насмехался над Линь Минем, почувствовал, как его подбородок падает на землю. «Линь Мин принял вызов? Он сумасшедший?»


Дело было не в том, что Линь Мин не был талантливым. Он не боролся в течение месяца и отказался от всех вызовов, поэтому некоторые люди думали, что он не тот, за кого себя выдает. Но по-прежнему значительное число людей считало, что Линь Мин был необычайно сильным в определенных областях, и это было основано исключительно на суждении духа Павильона Священного Артефакта.


Однако, даже если дух Павильона подтвердил, что мастер был гением, мастер пятого этапа Разрушения Жизни просто не мог сразиться с мастером девятого этапа. Стоит упомянуть, что, хотя Копье Крови Феникса было снято с небес спустя 36 лет, за эти 36 лет было также много других лучших из артефактов превосходного класса, которые были получены. Среди полученных в руки был даже такой лучший из Артефактов превосходного класса, как Копье Крови Феникса.


получить Копье Крови Феникса был впечатляющий результат для Линь Мина, но это был не уникальный результат. Среди мастеров Божественной Трансформации Зала Феникса были даже те, которые были куда сильнее, чем Линь Мин. Например, 80 лет назад главный ученик Зала Феникса, Белый Даохун, мгновенно взял два артефакта превосходного класса из Павильона Священного Артефакта и даже получил силу источника силы старого Мастера Дворца. С тех пор, если он утверждал, что он номер два, никто не утверждал, что он номер один.


Линь Мин мог быть известен только как лучший талант 30летия Зала Феникса, и это в случае, когда Дух Павильона Священного Артефакта не допустил ошибки в суждении. Глядя далее, другие были не намного хуже. Хо Яньгуан был не так уж плох. Он достиг четырехслойного небесного Девятого Падения и едва ли его можно назвать лучшим талантом10летия. насколько такие таланты, как Линь Мин и Хо Яньгуан отличались друг от друга? Имея лишь только 20-летнее несоответствие, может ли этого действительно быть достаточно, чтобы позволить мастеру пятого этапа Разрушения Жизни побороться с мастером девятого этапа?


«Согласен ли Линь Мин с таким возмутительным вызовом только потому, что хочет сохранить свое лицо? Разве он не знает, что, если он согласится на эту битву, он может почувствовать себя хорошо лишь мгновение, но в итоге, он окажется в еще худшем положении? Когда его превратят в фарш, все плохо кончится!» хмуро сказал один из мастеров.


Рядом с ним один из слуг Хо Яньгуана громко рассмеялся: «Разве ты не знаешь, что мастера из нижних царств все так глупы? Несмотря на это, я не думал, что они будут глупыми до такой степени. Интересно, он запутался и не знает где он, действительно ли это Царство Богов или одно из низших царств? Возможно, в нижних царствах он мог бы победить мастера Божественного Моря, будучи на пятом этапе Разрушения Жизни, но разве он считает, что то же самое относится к царству Богов? Насколько же он глуп?»


«Я все еще думаю, что все не так просто. Может быть, у Линь Мина есть другой план, не забывай, что Копье Крови Феникса может компенсировать разницу в несколько границ. Разве у Хо Яньгуана есть только высококлассные Священные Артефакты?»


«Только высококлассный артефакт? Хехех ... » другой ученик семейного клана Хо ухмыльнулся, когда он подумал про себя: «Как бы ты мог знать, что Хо Яньгуан заимствовал артефакт превосходного класса специально для этого боя. Хотя он хуже Копья Крови Феникса, он все же не намного хуже. В дополнение к высококачественной одежде и кольцу, орудие Хо Яньгуана не хуже, чем у Линь Мина. Даже лев будет использовать всю свою силу для захвата кролика. Более того, в ситуации, когда столько всего на кону, думаешь, Хо Яньгуан будет бросать вызов Линь Мину, ставя на кон почти все его богатство, если он не будет полностью уверен в своих шансах на победу?»


Помимо тех, кто был близок к Хо Яньгуану, никто не знал об этой тайне.


В небе Хо Яньгуан пришел в восторг, услышав, как Линь Мин принял его вызов! «Он действительно проглотил приманку, он действительно согласился! Ты дурак, ты действительно не представляешь, что значит уничтожение. Мастер пятого этапа Разрушения действительно осмеливается бросить вызов моему девятому этапу. У меня также есть артефакт превосходного класса, поэтому мне не нужно бояться твоего Копья Крови Феникса! Так как ты предлагаешь мне свое оружие, если я на этот раз не возьму Копье Крови Феникса, тогда это действительно было бы несправедливо по отношению к тебе!»


Хо Яньгуан боялся, что Линь Мин откажется от своего обещания. Он подавил радость в своем сердце и тут же сказал: «Хорошо. Пойдем к Алтарю Нирваны. Я подожду тебя там!»


Он повернулся к нескольким Защитникам Зала и сказал: «Старшие, я приглашаю вас стать свидетелями нашей битвы!»


Защитники Зала взглянули друг на друга. Они также были удивлены, что Линь Мин согласился на эту битву. Даже Белый Даохун из прошлого не смог бы добиться победы в этой ситуации.


"Конечно. Это наш долг».


Несколько Защитников Зала превратились в лучи света, которые летели к Алтарю Нирваны. Хо Яньгуан был рядом с ними, а следом Линь Мин и другие ученики. Никто не хотел пропустить такое замечательное шоу.


Алтарь Нирваны был расположен в самом центре Зала Феникса. Алтарь был более 200 футов в высоту и разложен на сто миль!


На краю алтаря была баррикада, состоящая из окровавленного оружия. Здесь были сотни тысяч оружий, каждое из которых было погружено в землю, как будто питаясь кровью. Они излучали беспредельный импульс и жестокое убийственное намерение!


Это оружие было Священным Артефактом! Несколько сотен тысяч Священных Артефактов! Но это были разрушенные Артефакты, которые больше не могли показать свою истинную силу.


Дворец Крика Феникса накапливал эти разрушенные Священные Артефакты в течение многих десятков тысяч лет. Здесь были артефакты низкого и среднего класса, небольшое количество высококачественных артефактов и даже несколько артефактов превосходного класса. Эти разрушенные артефакты не были расплавлены и не были обращены в новое оружие. Скорее, они были мирно размещены здесь, напоминая об их торжественном достоинстве и прошлой славе. Это был железный лес, с плотным убийственным намерением!


Это место также было известно как Терраса Погребенных Орудий!


Эта земля захороненного оружия была гробницей мечей, сабель, копий, алебард и множества других видов оружия. У некоторых видов оружия здесь даже была история, которая превысила миллион лет. Даже если они были выкованы из божественного металла, они все равно уже проржавели!
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Глава 974



Глава 974 – Великолепие Копья Крови Феникса


Линь Мин посмотрел на торжественный и освященный Алтарь Нирваны, который испускал плотное убийственное намерение, и в его сердце родилось чувство уважения.


Так называемая нирвана должна была прорваться сквозь оковы жизни и смерти и достичь истинного освобождения. Однако истинная нирвана была не чем иным, как легендой. Сила мастера Божественного Верховного была равна силам бога для обычного человека, но и такое мастер умирал.


Все это захороненное оружие уже потеряло свой нрав и находилось в состоянии распада. Эти Священные Артефакты когда-то рубили могучих мастеров, но они не смогли противостоять разложению лет. Священные Артефакты имели срок службы, и духи также имели срок службы. В легендах феникс смог купаться в огнях нирваны и быть возрожденным, бессмертным и неугасимым. Тем не менее, феникс, по правде говоря, не мог бесконечно существовать в этом мире. Это было связано с тем, что вся жизнь должна была, в конце концов, подойти к концу. Даже безграничная Вселенная однажды разрушится.


Если бы кто-то дошел до конца пути боевых искусств, что бы его ждало?


«Линь Мин, чего ты стоишь там в оцепенении? Спеши к Алтарю Нирваны, чтобы встретить свое поражение!»


Слова Хо Яньгуана пронзили мысли Линь Мина. В это время Хо Яньгуана парил в воздухе, гордый и высокий. Он щелкнул пальцами, и вылетел маленький нефритовый флакон. Этот нефритовый флакон был заполнен 20 каплями крови феникса.


«Господа Защитники, пожалуйста, поберегите вот это для меня. Что касается двух других Священных Артефактов высокого класса, печи и одеяния, я буду использовать их в этой битве. Если я проиграю, я передам их как часть ставки».


«Естественно. На Алтаре Нирваны никто не может отказаться от своих обещаний. Как только стороны договорились о чем-то, это условие должно быть выполнено во чтобы то ни стало». Четыре Защитника Зала переместились в четыре угла алтаря. Они были здесь, чтобы обеспечить справедливое выполнение всех условий боя, а также обеспечить безопасность, чтобы ученики не прибегали к экстремальным мерам и не убили друг друга.


«Ха-ха, очень хорошо!» Хо Яньгуан дико рассмеялся. «Линь Мин, когда ты встанешь на этот Алтарь Нирваны, пути к отступлению больше не будет. Если ты проиграешь, Копье Крови Феникса будет моим!»


«Я не откажусь от своих слов».


Линь Мин ступил на Алтарь Нирваны. Алтарь Нирваны был покрыт невидимым массивом. Его сила была не из тех, которую кто-то вроде Линь Мин мог надеяться преодолеть.


«Хорошо! Отлично! Ха-ха, я научу тебя сегодня, что значит навлечь на себя свою собственную погибель!»


Когда Хо Яньгуан говорил, он извлек из своего пространственного кольца чрезвычайно длинный меч. Лезвие меча было шесть футов длиной, а рукоять была длинной с фут. В совокупности этот меч был таким же высоким, как человек.


Это…


Брови Линь Мина поднялись. Артефакт превосходного класса?


«Это артефакт превосходного класса! У Хо Яньгуана действительно есть артефакт превосходного класса!»


«У него явно есть артефакт превосходного класса, так почему он не использовал его в качестве ставки? он, вероятно, боялся, что он отпугнет Линь Мина от принятия вызова, поэтому он намеренно скрыл артефакт превосходного класса. Он хотел обмануть Линь Мина в этой битве, а затем раскрыть этот артефакт и полностью погрузить его в отчаяние. Этот шаг безжалостен. На этот раз Линь Мин действительно падет!»


«Хо Яньгуан слишком презрен. Он и так продешевил, решив сразиться с мастером пятого этапа Разрушения Жизни с его то девятым этапом. У Линь Мин есть Копье Крови Феникса, чтобы компенсировать разницу, но теперь у Хо Яньгуана также есть артефакт превосходного класса. Это просто несправедливо!»


«Хммм, что ты знаешь? в любви и на войне все средства хороши. Он должно быть позаимствовал артефакт превосходного класса у своего дяди. Его дядя действительно смехотворно богат».


Это было не странно для фигуры ведущего уровня, вроде дяди Хо Яньгуана иметь такой артефакт. Но мастеру для создания Священного Артефакт своей жизни, пришлось бы оставить позади духовную метку, а также проникнуть в него собственной энергией. Невозможно просто небрежно одолжить такое оружие другим. В противном случае, если бы другие оставили свою духовную метку и свою энергию в Священном Артефакте, это повлияло бы на силу артефакта, и человеку пришлось бы тратить время на его дальнейшее совершенствование.


То, что Хо Яньгуан заимствовал, скорее всего, было запасным оружием дяди. Даже это запасное оружие было лучшим артефактом превосходного класса. Хотя оно немного уступало основному оружию, этого было достаточно, чтобы доказать, насколько смехотворно богат дядя Хо Яньгуана. Этот дядя когда-то был учеником Зала Феникса, и он никоим образом не уступал таланту Белого Даохуна. Говорили, что он также когда-то получил артефакт номер один из Павильона Священного Артефакта.


«Ха-ха-ха, Линь Мин, даже если я и не использовал бы этот Клинок Черного Огня, у меня все еще была бы уверенность в победе над тобой. Но даже лев должен использовать всю свою силу, чтобы захватить кролика. Я не дам тебе ни малейшего шанса на победу. Я воспользуюсь своей величайшей силой и собью тебя с ног. Я покажу тебе, что такое отчаяние, чтобы ты никогда больше не осмелился бороться со мной!»


Хо Яньгуан с самого начала достал этот артефакт превосходного класса, чтобы у Линь Мина не было ни малейшего шанса на победу. Это была битва, где на кону были богатства всей его жизни! Он никак не мог проиграть. Хо Яньгуан также хотел покончить с Линь Минем с абсолютным превосходством в силе и сформировать свою собственную славу!


Четырехслойное небо девятого этапа Разрушения Жизни в сочетании с абсолютной силой и поддержкой его семейного клана, и кто же осмелится спровоцировать его в Зале Феникса?


Линь Мин прищурился, глядя на Клинок Черного Огня. Он увидел его острый и жестокий край. Этот холодный блеск казалось был направлен на его лоб, заставляя задыхаться.


Он вытащил Фиолетовое Кольцо, и вспыхнул темный кроваво-красный свет и в руку Линь Мина, словно у него была собственная воля влетело алое Копье Крови Феникса длиной девять футов девять дюймов Алый столб света рванул прямо к небу, пробираясь сквозь небеса, когда огромная и бесконечная сила вылетела наружу, окрашивая небеса в кроваво- красный цвет.


"Хорошо! Какой замечательное Копье Крови Феникса! Это действительно великолепное оружие, которое приближается к тому, чтобы стать превосходным Священным Артефактом! Если бы не это святое копье, я бы не стал сражаться с тобой. Поскольку ты получил одобрение духа Павильона Священного Артефакта, это служит достаточным доказательством того, что ты можешь претендовать на титул самого великолепного нового таланта, который Зал Феникса видел за последние 30 лет. Однако не каждый талант может расти. Есть все основания для того, чтобы он исчерпал свой потенциал, исчез или даже погиб. Если ты хочешь стать сильнейшим учеником Зала Феникса и стать Божественным Верховным в будущем, ты должен сначала пройти испытание, известное как я, Хо Яньгуан. Но вот беда, сегодня тебе суждено проиграть!»


«А ыт у нас мастак болтать без толку. Делай свой ход!» Линь Мин шагнул вперед, и двенадцать громовых символов побегов в его теле выпустили ослепительное фиолетовое сияние. Врата Желания открылись, когда его скорость достигла предела!


Фуух!


Бесконечный кровавый красный свет в небесах собрался, и собрался на кончике Копья Крови Феникса. Это копье вызвало появление алого торнадо, что тянулось прямо к груди Хо Яньгуана!


Это был первый раз, когда Линь Мин напал с полной силой, уже получив Копье Крови Феникса. Алый торнадо собрался в вихрь, из-за чего даже окружающее пространство слегка задрожало. Это было пространство Царства Богов! С пониманием Линь Мина Законов Пространства ему не удавалось перемещать пространство Царства Богов. Но этот удар с Копья Крови Феникса фактически вызвал мелкие искажения в пространстве. Это была сила артефакта превосходного класса. Такой артефакт сам по себе был равен богоподобному мастеру!


Если бы мастер Божественной Трансформации владел этим копьем, его сила была бы еще больше.


Встречая этот удар, Хо Яньгуан быстро отступил назад. Он замахнулся в ударе своим Клинком Черного Огня, заставив волны бесконечного черного огня взмыть вверх, в результате чего черные и красные волны стали сталкиваться в небе. Он также активировал силу, присущую Клинку Черного Огня.


Черное пламя разбилось об алый торнадо, созданный Копьем Крови Феникса. Волны черного пламени были поглощены алым торнадо, который также был сожжен черным пламенем.
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Глава 975



Глава 975 – Третий уровень Концепции Огня


Взрыв!


Черное пламя и алый торнадо взорвались. Черное пламя исчезло в небытие, но только 70% алого торнадо растаяло. Остальные 30% выстрелили в сторону Хо Яньгуана!


Это был только лишь один удар копья Линь Мина, а Хо Яньгуан ударил трижды. Различие в качестве двух Священных Артефактов можно было увидеть с одного взгляда. С точки зрения силы артефакта, Клинок Черного Огня был полностью подавлен Копьем Крови Феникса.


«Великое Копье Крови Феникса имеет такую силу! если бы оно попало мне в руки, насколько мощным оно стало бы!» Хо Яньгуан двигался, как быстрый кролик в высокой траве. Его скорость была удивительно высокой. Неизвестно, какую технику передвижения он использовал, но она была не хуже, чем Мистическая Тень Молнии Линь Мина!


Фигура Хо Яньгуана мелькала в алом торнадо, двигаясь вперед и назад. Его тело стало серией следов, которые уклонялись от атаки Копья Крови Феникса.


«Призрачные Шаги Угасающего Огня! Я не думал, что Хо Яньгуан практиковал эти шаги до этого уровня! Он действительно гений!»


"Ты не прав. Призрачные Шаги Хо Яньгуана не достигали этого уровня изысканности раньше. Все изменилось после того, как он пересек девятый этап Разрушения Жизни и принял крещение мировых Законов. Его понимание Законов Огня углубилось, поэтому его Призрачные Шаги стали изумительнее. Девятый этап Разрушения Жизни действительно не пропал даром».


Призрачные Шаги Угасающего Огня были не оставляли тени или следа. Это был один из древних боевых навыков движения клана Древнего Феникса. Поскольку методы культивирования огня уступали методам культивирования грома в скорости, этапы Призрачных Шагов Древнего Феникса поистине уступают Мистической Тени Молнии клана Электрического Фиолетового Кирина.


Однако, с точки зрения понимания Законов… Хо Яньгуан происходил из выдающегося благородного семейного клана Царства Богов, и в его теле было 8000 капель крови Древнего Феникса. Он размышлял о Законах Огняс детства и подвергся крещению Небесного Дао на девятом этапе Разрушения Жизни. Его понимание Концепции Огня превзошло понимание Линь Мина Концепции Грома.


Мистическая Тень Молнии Линь Мина подавляла Хо Яньгуна в скорости, но с точки зрения гибкости Хо Яньгуан имел большое преимущество.


Всего лишь в долю секунды Хо Яньгуан менял направление бесчисленное количество раз. В небе после его движения образовывались следы, сотни и даже тысячи из них!


Эти остаточные изображения следов неожиданно собрались вместе, сливаясь с истинным телом Хо Яньгуана. Но в это время Хо Яньгуан оказался всего в трех шагах от Линь Мина!


"Слишком быстро!"


«Ему удалось прорваться сквозь барьер этой бесконечного алого торнадо!»


Линь Мин прищурился. Гения девятого этапа Разрушения Жизн» Царства Богов действительно нельзя недооценивать. Когда Линь Мин увидел, что Хо Яньгуан готовиться атаковать мечом, он подсознательно освободил Цветок Лотоса Верховного Императора!


Пока цвел лотос Верховного Императора, все законы будут сдержаны. Это привело бы к тому, что шаги Хо Яньгуана потеряли бы гибкость. насколько быстр он не был бы, в пространстве великого тумана он потерял бы всю эту ловкость!


Это было подавление абсолютной силы, единственной силы, что могла разбить все методы!


Тем не менее, в тот момент, когда Линь Мин собирался использовать Цветок Лотоса, он внезапно замялся и решил не делать этого.


"Умри!"


В битве между мастерами и доля секунды могла решить исход боя. В тот момент, пока Линь Мин колебался, Клинок Черного Огня Хо Яньгуан уже приближался к нему.


«Закон Уничтожения, Цепочка Звезд!»


В спешке Линь Мин энергично отменил лотос и поднял Копье Крови Феникса. Перед ним образовались бесчисленные огни, медленно вращавшиеся вокруг, словно водоворот звезд. Меч Хо Яньгуана влетел в этот вихрь звезд.


Кача!


Быстро сформированная защита не могла сравниться с тотальной атакой Хо Яньгуана, для которой он собрал потенциал. Вихрь звезд взорвался, и энергия вылилась наружу. Физическая защитная истинная сущность Линь Мина сильно задрожала, пока половину ее раздирала энергия меча, и он был отброшен назад.


Поскольку защитная истинная сущность Линь Мина сломалась, энергия меча обрушилась на Линь Мина и измельчила его одежду из молнии. К счастью, он открыл Ворота Скрытых Небесных Основ, иначе ему было бы невозможно противостоять лобовой атаке артефакта превосходного класса.


Энергия черного пламени прокатилась по телу Линь Мина, прорвавшись мимо его меридианов.


Цвет лица Линь Мина изменился, и он чуть не выплюнул глоток крови. Он немедленно передал всю свою истинную сущность в Росток Еретического Бога.


Два огненных листа Ростка Еретического Бога излучали пылающий свет. Сильная энергия покрывала черное пламя, поглощая его почти полностью.


Однако языки этого черного пламени были чрезвычайно цепкими. Даже Росток Еретического Бога мог только медленно поглощать и усовершенствовать их. Даже когда огни были подавлены, они все еще были чрезвычайно дикими, мчась, как будто они надеялись прорваться сквозь их кандалы.


«Это действительно пламя первоклассного артефакта. Даже Росток Еретического Бога поглощает его так медленно». Линь Мин был поражен. Артефакт превосходного класса был действительно силен!


«Линь Мин получил травму! Как раз во втором обмене ходами он на самом деле, кажется, был ранен! Разница между ними слишком велика. В первом обмене ходами он только показал нам преимущество Копья Крови Феникса. Если бы он опирался только на свои силы, он бы не выстоял перед Хо Яньгуанем. Это была только пробная атака Хо Яньгуана. Его истинные убийственные ходы последуют за этим. Линь Мин не мог даже противостоять этой пробной атаке».


«Когда черное пламя Клинка Черного Огня вторглось в его тело, и его меридианы, несомненно, повреждены. Я думаю, он, должно быть, сейчас проглотил глоток крови!»


Артефакт превосходного класса должен был быть в руках мощного мастера Божественной Трансформации, чтобы продемонстрировать свою полную силу и славу. В Хо Яньгуана Клинок Черного Огня мог отображать только часть своей истинной силы, но огонь, который он излучал, все еще находился на уровне Божественной Трансформации. Если это пламя входило в чье-то тело, оно наносило огромный урон. Линь Мин первоначально был слабее, чем Хо Яньгуан, и если его меридианы были бы ещё сожжены этим черным пламенем, то как он мог продолжать сражаться?


«Ну, все закончилось, но Линь Мин был достаточно хорош. Решение бросить вызов мастеру на девятом этапе Разрушения Жизни, будучи на пятом этапе требует большого мужества!»


окружающие ученики вели свое обсуждение. Они уже приняли исход этого матча. Тем не менее, из четырех Защитников Зала, которые смотрели эту битву с углов, самые сильные слегка нахмурились с задумчивым выражением на лице. Во время второго обмена движениями Линь Мин засомневался на самый короткий момент. Казалось, он хотел использовать другой ход в начале, но, как только он собирался сделать это, он внезапно передумал и переключился. Этот момент занял всего лишь долю секунды. Если бы не тот факт, что Защитнику Зала было больше тысячи лет, и он был свидетелем бесчисленных битв, он бы этого не осознал.


Обычно, когда мастер сражался во многих битвах, каждое движение, которое он использовал, становилось почти условным рефлексом. Крайне редко происходило изменение хода в долю секунды, что было равносильно самоубийству. Был ли Линь Мин просто лишен боевого опыта или у него был какой-то другой план?


Пока Защитник Зала думал, в его ушах зазвучала передача истинной сущности. «Похоже, этот бой скоро закончится. Линь Мин хорош, но он ничем не отличается от обычного гения. В этом состоянии он может продержаться еще пять ходов, а Хо Яньгуан еще и не показал свою истинную силу».


"Может быть. Там может быть и другая переменная ... » Защитник Зала задумался. Он и помыслить не мог, что ход, который Линь Мин прекратил на пол пути, на самом деле, был превосходной божественной силой!


Превосходная божественная сила. Это было то, что только существа на уровне Императора могли бы создать, объединив каждый аспект их силы и знания в единую способность. даже у большинства Императоров не было этой способности. может уйти поколение или два поколения Императоров, сотни миллионов лет, прежде чем родится одна превосходная божественная сила. Превосходные божественные силы Царства Богов накапливались в течение бесчисленных миллиардов лет. Все те, кто мог создать свои собственные, получали бы титул «Божественного». Это был бы не бог смертных, как Божественный Верховный, а бог мастеров!


Боевое намерение Императора имело свои отличительные черты. Линь Мин не знал, были ли еще живы враги Божественного Начала. Хотя только самые могущественные мастера Царства Богов могли бы признать боевое намерение Императора, например, те старые существа, которые жили миллионы лет, он все равно должен был быть осторожным.


Он не мог умышленно отображать превосходную божественную силу всякий раз, когда захочет; Было лучше перестраховаться, чем жалеть. Хотя он все еще мог использовать боевое намерения Императора, он должен был хотя бы скрыть самый яркий и заметный Цветок Лотоса Верховного Императора. Ему нужно будет немного скрыть боевое намерение Императора и сплавить его в свою собственную атаку, сделав так, чтобы другие не могли её понять. Использование этого намерения в критические моменты было лучшим методом.


Конечно, у Линь Мина также не было другого выбора, кроме как рано или поздно прибегнуть к боевому намерению Императора, потому что от Хо Яньгуана было действительно слишком много хлопот. небеса четырех слоев Девятого Падения Хо Яньгуан с артефактом превосходного класса, были слабее, чем Хуань Юэгун раннего этапа Божественного Моря, но он фактически превосходил мастера восьмого этапа Божественного Моря, например, Сун Байфэна.


Для Линь Мина, боевое намерение Императора было одной из его самых больших ступенек, которые он использовал, чтобы стать значительно мощнее в битве. Если бы он не использовал его, ему было бы трудно победить Хо Яньгуана.


«Хахаха! Линь Мин, ты меня разочаровываешь! Это все на что ты способен !? Это был только второй удар мечом! Я еще не разогрелся, а ты уже выдохся?» Хо Яньгуан презрительно ухмыльнулся. Он чувствовал, что все переживания, которые он испытывал, мучали его зря. Линь Мин был никем. Не перейдя на девятый этап Разрушения Жизни, Линь Мин все же думал, что сможет победить его. «Кроме того, что ты показал, полагаясь на Копье Крови Феникса, чтобы получить преимущество во время первого хода, твоя собственная сила не является чем-то особенным. Я дам тебе знать сегодня, что значит пройти Девятое Падение, чтобы войти в Девять Божественных Сдвигов. Чтобы войти в Девятое Падение, нужно противостоять крещению мировых Законов. Это означает, что тело, даньтянь и душа, наконец, начнут становиться истинным духовным богом. Ты знаешь, что такое духовный бог? Это не то, с чем может сравниться такой смертный, как ты!»


Хо Яньгуан злобно рассмеялся и вытянул три пальца. «Три шага! Всего за три шага я изобью тебя так сильно, что твои зубы покроют землю!»


Для сильного гения, слова, которые они говорил, были пролитой водой, которую нельзя было вернуть. Если такой гений сказал бы, что он может победить врага в три хода, то он должны были сделать это за три хода. В противном случае он станет объектом всевозможных шуток. Хо Яньгуан всегда говорил, что лев должен использовать всю свою силу для захвата кролика. И теперь Линь Мин получил ранение от Клинка Черного Огня, и черное пламя заполнило его меридианы. Даже если бы он не атаковал, падение Линь Мина было всего лишь вопросом времени. У Хо Яньгуанп была уверенность, что он сможет решить исход боя следующим ударом!


«Линь Мин, конец твой близок. Позвольте мне показать тебе мое понимание Законов Огня! »


Хо Яньгуан громко крикнул и сжег одну десятую часть крови Древнего Феникса в его теле. кровь Древняя Феникса могла быть сожжена без конца, но Хо Яньгуан мог сжечь только 10%, или его тело не вынесло бы бремени.


Когда кровь Древнего Феникса была сожжена, синее пламя вышло из всего тела Хо Яньгуан. Когда появились эти синие языки пламени, вокруг него образовался особый домен!


Этот домен казался, как будто содержал бесконечную жизнеспособность! Эти языки синего пламени могли сжечь небеса, и в них было несравненно тепло. Но, когда люди смотрели на этот домен, они могли видеть цветы, птиц, насекомых, зверей, бесчисленные духовные растения и духовые деревья, и все виды жизни, что быстро рождались внутри, как если бы это был рай на земле.


«Это Истинная Жизнь Голубого Лотоса. Он уже создал домен Истинной Жизни Голубого Лотоса!»


Истинная Жизнь Голубого Лотоса не была Сущностью Пламени и не была Пламенным Элементалем. Это был тип огня, которым люди клана Древнего Феникса могли управлять, как только их граница достигла определенного уровня. Чтобы использовать эту Истинная Жизнь Голубого Лотоса, нужно было понять третий уровень Концепции Огня - Создание!
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Глава 976



Глава 976 – Мощнейший


Первый уровень Закона Огня был Жар; Это было основой всех Законов Огня, а также самым основным атрибутом огня.


Вторая Концепция - Уничтожение; это было проявление силы огня. Способность уничтожить всех и сжечь все живое!


Однако, довести силу до предела, она станет противоположной самой себе и как только Уничтожение достигнет крайности, она фактически станет силой творением!


Из пламени, что вспыхнула из ниоткуда, возникло творение.


Из пламени, что начинало слабым и стало бушующим адским пламенем, возникло создание.


Когда искра коснулась лугов и подожгла весь мир, это также было создание.


Когда поля риса поднялись из руин, что остались после пламени, даря обильный урожай, который был таким же образом создан.


Сама звезда была огромным огненным шаром. Под сияющим светом солнца процветала жизнь; это было создание.


Даже в человеческой истории, поскольку огонь спас людей от невежества, человечество наконец, стало процветающим и породило славную цивилизацию боевых искусств.


Огонь мог уничтожить всю жизнь, но он также мог породить любую жизнь. Когда в лесу проносился лесной пожар, он весной вызывал новый рост. После уничтожения возникла новая жизнь!


Понимание Хо Яньгуана Законов Огня уже достигло третьего уровня. Перейдя на девятый этап Разрушения Жизни и выдержав крещение Небесного Дао, его понимание Законов Огня возросло; Ему даже удалось сформировать домен Голубого Лотоса. Домен Голубого Лотоса был феноменом, который произошел бы, когда понимание третьего уровня Закона Огня достигало пика. Более того, не все смогли его создать.


В Голубом Лотос» создавалась вся жизнь. Он быстро разросся от нескольких сотен футов до 10 миль в ширину, охватывая Линь Мина.


«Ха-ха, как только ты войдешь в мой домен Голубого Лотоса, ты обязательно проиграешь. Ты знаешь, что такое домен? В этой области я все контролирую. Домен Голубого Лотоса - это истинное явление! Только мастер, у которого есть жизнь Императора, может создать его после практики Закона Огня до пика третьего уровня. Такого человека не часто встретишь, но я на самом деле способен на это! Мне суждено стать новым королем Царства Богов!» Хо Яньгуан дико рассмеялся. Перед тем, как пересечь девятый этап Разрушения Жизни, его домен Голубого Лотоса еще не был сформирован. Его дядя предположил, что он сможет создать его после достижения Девятого Падения, и его предсказания сбылись!


«Подходи и умри! Истинное Пламя Голубого Лотоса, черное пламя, объединяйтесь!»


Хо Яньгуан замахнулся мечом. Когда Истинное Пламя Голубого Лотоса вырвалось наружу, оно слилось с черным пламенем Клинка Черного Огня!


раздутое черное пламя были наполнены густой демонической энергией. Когда огонь погас, казалось, будто в пламени были сожжены бесчисленные больные души, наполняя их силой смерти и разрушения.


Тем не менее, смертельное черное пламя, посланное Клинком Черного Огня, объединилось с Истинным Пламенем Голубого Лотоса, которое символизировало силу жизни!


Когда окружающие ученики увидели это, их глаза широко распахнулись. Даже четыре Защитника Зала на этапе Божественной Трансформации изменились в лице. Перед ними было Истинное Пламя Голубого Лотоса, которое обладало силой творения, а также черное пламя, обладавшее силой смерти! Это было объединением жизни и смерти, создающее новую мощь, которая приближалась к мощи источника Великого Дао! Такая атака была наивысшим проявлением понимания Хо Яньгуана Законов Небес и Земли. Даже если бы кто-то на уровне Сун Байфэна стоял здесь, сила, стоящая за этой атакой, мгновенно его убила бы.


«Невероятно. Эта атака слишком жестокая».


«Достигнув Девятого Падения, понимание Хо Яньгуана Небесного Дао значительно усилилось. Он действительно может использовать такой ход. Жизнь и смерть изначально являются двумя полярными противоположностями, и сплавить их легче сказать, чем сделать! »


«Приготовьтесь. Когда Линь Мин будет побежден, мы должны немедленно спасти его. Не позволяйте его жизни оказаться в опасности или мы не сможем справиться с последствиями».


Четыре Защитники Зала собрали свой потенциал, готовясь к спасению Линь Мина. Это был их долг как арбитров и свидетелей этой битвы.


Когда Линь Мин столкнулся с этим чудовищным пламенем, его цвет лица слегка изменился. Не перейдя на девятый этап Разрушения Жизни и не выдержав крещения Небесного Дао, невозможно было сравнить его с таинственным пониманием Законов. гений Девятого Падения Божественного Царства был не простой задачкой!


Поскольку он не мог сравниться в понимании Законов, он мог пробиться только с помощью абсолютной силы!


Линь Мин начал читать странные строки. За исключением его самого, никто не мог понять, что он говорил.


«Мир создан из великого тумана. Ты источник всего творения. Когда огонь создает жизнь, ты также создаешь жизнь. Ты - дом, к которому все возвращается после разрушения. Когда вся жизнь уничтожается, все возвращается к великому туману. Уничтожение огня также является твоим уничтожением! Пространство, которое ты создаешь, разрушает все Законы! Огонь относится к пяти элементам. Пять элементов не могут существовать. Жизнь и смерть принадлежат энергии сущности. Энергия сущности не может существовать!»


В этот момент глаза Линь Мина озарил черно-серый свет. В глазах Линь Мина образовался слабый туман; это была элементарная форма энергии великого тумана!


После того, как он спрятал ослепительный Цветок Лотоса Великого Императора, пространство великого тумана сжалось до 50 метров вокруг Линь Мина. Однако такое сжатие на самом деле заставило пространство великого тумана вокруг Линь Мина стать еще гуще и реалистичнее!


Что есть этот домен Голубого Лотоса? В этом мире великий туман был источником всех вещей. Пространство великого тумана было источником домена! Домен Голубого Лотоса можно рассматривать только как крошечную ветвь Концепции Огня; он просто не мог сравниться с великим туманом!


Чи-ла!


Атмосфера задрожала. В воздухе раздался рвущий звук. Двойное пламя, выпущенное Хо Яньгунем, стало постоянно уничтожаться какой-то невидимой силой!


Линб Мин был похож на божественного дракона, прыгающего через море, грохотавшего сквозь ветры и волны, непреодолимый и неукротимый! Все движущееся к нему пламя были полностью разбито Копьем Крови Феникса.


И Голубой Лотос, который обладал силой творения или черное пламя, обладающее силой смерти, оба были подавлены пространством великого тумана.


Концепция Сотворения? Концепция Смерти? Если весь огонь был потушен, то какие Законы могли бы существовать?


"Что!?"


Хо Яньгуан никогда не думал, что это может произойти. Линь Мин был поражен его черным пламенем с силой смерти внутри и должен был изо всех сил пытаться подавить его энергию. Против этой его тотальной атаки Линь Мин не должен был сопротивляться. Он должен был быть побежден и серьезно ранен, но результат не оправдал его ожиданий. Линь Мин фактически разрушил его убийственный удар!


Когда Хо Яньгуан увидел, что Линь Мин сопротивляется, ему показалось, что он столкнулся с каким-то древним богом. Казалось, что какой-то древний бог воскрес и прибыл в этот мир.


Аура Линь Мина выделялась безграничной энергией и атмосферой энергии великого тумана. Это была сила, которой не должен обладать смертный.


Давление этой энергии поразило всех!


Многие из присутствующих учеников думали, что Линь Мин должен был проиграть. Но Линь Мин сумел использовать какое-то движение, которое было настолько мощным, что сплавленные пламя смерти и творения Хо Яньгуана были полностью уничтожены!


«Что это за сила? Даже мое сердце дрожит. Эта несравненно мистическая энергия имеет ауру непревзойденного мастера из Царства Богов, но у Линь Мина не должно быть такой силы!» Четыре Защитника Зала были ошеломлены. Они планировали спасти Линь Мина, но теперь им, возможно, придется спасти Хо Яньгуана!


«Мой домен, мой домен Голубого Лотоса был сломан!?» Хо Яньгуан отчетливо чувствовал, что домен, которым он так гордился, его домен Голубого Лотоса, который, как он заявил, может быть создан только талантом на уровне Императора, был на самом деле беспощадно разрушен какой-то невидимой силой, исходящей от Линь Мина, как лист бумаги!


"Как это могло случиться!? Что это за сила такая!? Это тоже домен? Пошло все к черту! Ты силен, но ты думаешь, что выиграл, просто сломав мой домен один раз!? "


Гордость Хо Яньгуана была разорвана в клочья, как и его домен Голубого Лотоса. Этот домен фактически рухнул при первом ударе.


Он ступил в свои Призрачные Шаги Угасающего Огня и отступил назад, нанося удары своим Клинком Черного Огня. Бронзовый поток энергии выстрелил из-под его бровей, превратившись в маленький меч, слившийся с его доменом.


«Бронзовое совершенство, боевой дух божественного меча, укрепляй мой домен!»


Боевой дух был невидимым и неосязаемым. Его можно было бы добавить ко всему, чтобы укрепить силу и упорство.


В этот момент Хо Яньгуан использовал всю свою силу, все способности, которые у него были. Домен, Законы, истинная сущность и боевой дух… он использовал все, чтобы выиграть этот бой, и его потребление энергии было велико.


Когда боевой дух Хо Яньгуана слился с доменом Голубого Логоса, домен был немедленно увеличен, в результате чего скорость Линь Мина значительно снизилась.


Губы Линь Мина изогнулись в улыбке.


«Серебряное совершенство, боевой дух великого тумана, сломай этот домен для меня!»


Серебристо-серый боевой дух выстрелил из точки между бровей Линь Мина и слился с Копьем Крови Феникса. Наконечник священного копья стал намного острее, чем раньше!


Этот боевой дух был всего лишь в шаге от достижения золотого уровня. Достигнув золотой границы, Линь Мин мог бы использовать боевой дух, чтобы убивать других; Ему даже не нужно было привязывать его к чему-либо. Были даже те, кто мог проецировать мир боевого духа в реальный мир, в результате чего в нем и терялся противник. Как мог сравниться боевой дух Хо Яньгуана с боевым духом, который был всего лишь в одном шаге от достижения золотого уровня? Не говоря уже о том, что боевой дух Линь Мина был закален энергией великого тумана и имел атрибут великого тумана.


Пэн, Пэн, Пэн!


Домен Голубого Лотоса был разорван. Истинное Пламя Голубого Лотоса и горящее черное пламя были сметены Копьем Крови Феникса Линь Мина. Пламя растаяло, как снег под пылающим солнцем, превращаясь в ничто!


Это было подавление, полное подавление!


«Совершенный серебряный боевой дух? Это идеальный серебряный боевой дух? И мне кажется !? "


Глаза Защитника Зала Божественной Трансформации расширились, как две полные луны. Поскольку боевой дух Линь Мина имел особый атрибут, он не смог увидеть его с самого сначала. Но, увидев форму и силу боевого духа, он мог сказать, что это, несомненно, идеальный серебряный боевой дух!


«Что это за шутка? Он только на пятом этапе Разрушения Жизни, а я нахожусь в конце области Божественной Трансформации, нас разделяет целая область Божественного Моря, а также четыре этапа Разрушения Жизни и три границы Божественной Трансформации, но тем не менее его боевой дух - только на уровень хуже моего?»


Из четырех Защитников Зала, помимо лидера, у которого был боевой дух золотого уровня на этапе Малого Успеха, у других троих были элементарные золотые боевые духи, что были только один уровень лучше, чем идеальный серебряный боевой дух Линь Мина.


от пятого этапа Разрушения Жизни до позднего этапа области Божественной Трансформации было просто смешное количество границ, и все же их боевые духи были только на один уровень выше!


Что касается других учеников, их боевой дух в основном останавливался на бронзовом уровне. Были только некоторые выдающиеся ученики среднего и позднего Божественного Моря, которые смогли достичь элементарного боевого духа серебряного уровня. Что касается серебряного совершенства? Даже мастер раннего этапа Божественной Трансформации не смог бы этого достичь!


Что было еще более важно, они могли видеть, что боевой дух Линь Мина был чрезвычайно высокого качества и даже имел особый атрибут! Когда боевой дух Линь Мина переберется на золотой уровень, его всеобъемлющая сила сделала бы огромный скачок!


Совершенный серебряный боевой дух великого тумана в сочетании с самым сильным пространством домена великого тумана столкнулся с обычным совершенным бронзовым боевым духом в сочетании домена Голубого Лотоса Концепцией Огня третьего уровня. Какой результат все это принесет?


Даже слова «мощнейший» было недостаточно, чтобы описать его!
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Глава 977



Глава 977– Имя ему жалкий


Силовое поле домена Голубого Лотоса было похоже на хрупкую оболочку из сахара, которая трещала без конца. Всего лишь доля секунды, и копье Линь Мина достигло груди Хо Яньгуана.


Свет копья еще не приблизилось, но Хо Яньгуан уже смог почувствовать, что он был покрыт каким-то странным пространством. Он не мог почувствовать это пространство, и он не мог увидеть это пространство, но он знал, что оно существует. Когда он застрял в этом пространстве, он почувствовал, что его поймали в трясину. Он был потрясен!


"Что это!?"


С опытом и знаниями Хо Яньгуана, как он мог бы узнать пространство великого тумана? Он просто подумал, что это какое-то странное пространство. Его энергия, его тело и даже его душа оказались под сильным давлением. Движение энергии в его теле было заблокировано, и его меридианы и даже его сердце были перегружены, с трудом выдерживая. Его защитная истинная сущность чуть не сломалась!


«Копье Крови Феникса, истинная кровь феникса!»


Линь Мин громко закричал, когда сжигая кровь Древнего Феникса в своем теле. Он сделал выпад своим копьем прямо к точке между бровями Хо Яньгуана. В этот момент из Копья Крови Феникса появился темно-красный свет, собравшийся в кровавый торнадо. Этот кровавый торнадо был сформирован из 999 маленьких копий. Эти маленькие копья были образованы кровью, и эта кровь содержала почти бесконечную адскую энергию и бесконечную божественную мощь. Это была настоящая кровь феникса, содержащаяся в Копье Крови Феникса!


Копье Крови Феникса было выковано Верховным Старейшиной с помощью специальной техники, которая запечатала в нем 999 капель крови феникса, чтобы сформировать массив, который представлял девять раз по девять, что вернулись бы к одному. Изначальный мастер Копья Крови Феникса мог сжечь свою кровь Древнего Феникса, чтобы стимулировать формирование массива внутри, и 999 капель крови феникса формировали копья, которые атаковали врага. Это было величайшее убийственное движение, содержащееся в Копье Крови Феникса!


Атака Копья Крови Феникса даже превзошла атаку двух дао диаграмм огня и грома, образованную от сжигания кровь Древнего Феникса и выпуска Фиолетового Льва!


Это была мощь Священного Артефакта превосходного класса!


«Линь Мин! Ты вынуждаешь меня это сделать!»


Лицо Хо Яньгуана яростно исказилось. В этот критический момент он прикусил кончик своего языка и выплюнул на свой клинок глоток крови. Клинок Черного Огня поглотил сущность крови Хо Яньгуана и яростно задрожал, издавая слабый звонкий звук.


Для мастера из клана Древнего Феникса, только за счет сжигания крови Древнего Феникса, будет происходить значительное увеличение потребления истинной сущности. В некотором смысле, это было то же самое, что сжигать свою истинную сущность, получая больше сил. Если бы истинная сущность была сожжена, ее все равно можно было восстановить, но с сущностью крови было другое дело. Если бы кровь была сожжена, её осталось бы намного меньше. Раз в бою со ставкой между учениками Зала Феникса сжигалась сущность крови, значит мастер не жалел никаких сил!


«Клинок Черного Огня, сжигай мир!»


Хо Яньгуан нанес несравненно могучий удар мечом. Хо Яньгуан сжег свою сущность крови, чтобы управлять силой Клинка Черного Огня, увеличивая силу меча в три раза быстрее обычного!


Однако три раза все еще было недостаточно!


Когда черное пламя вошло в пространство великого тумана, большая часть сила была ослаблена пространством великого тумана!


В конце концов, несмотря на то, что Хо Яньгуан сжег свою сущность крови, сила его атаки увеличилась на 30%. Как Клинок Черного Огня, который только увеличил силу только на 30%, мог сражаться с Копьем Крови Феникса, который атаковал со всей его силой?


Взрыв!!


Смертоносные черные огни были разорваны 999 кровавыми копьями. Кровавые копья, наконец, собрались, образуя малиновый поток света, который врезался в защитную истинную сущность Хо Яньгуана!


Пэн!


Защитная истинная сущность Хо Яньгуана разлетелась, как стекло. Когда его защитная истинная сущность разрушилась, одеяния, которые он носил, стали сиять слабым красным светом. Это была защита Священного Артефакта высокого класса - Небесной Мантии Девяти Перьев.


Чтобы атака смогла ранить Хо Яньгуана сначала нужно было прорваться через защиту Небесной Мантии. Но как мог Священный Артефакт вроде этой Небесной Мантии сравнить с Копьем Крови Феникса, оружием, которое было почти превосходящим Священным Артефактом? Копье Крови Феникса также имело нить источника силы старого Мастера Дворца!


Барьер света Небесной Мантии был разрушен. Всплеск света, образованного 999 копьями крови, врезался в грудь Хо Яньгуана!


Пуфф!


Хо Яньгуан почувствовал, что его поразил стальной мяч весом в миллион Цзирней. Кровь вырвалась из его тела, и он отлетел назад, как пустой мешок. Кровь покрыла его грудь и пролилась на землю!


«Хо Яньгуан получил травму! Он откашлял кровь! Его рана еще больше, чем у Линь Мина!»


"Что сейчас произошло? Хо Яньгуан готовился победить, но все внезапно изменилось!»


Ученики Зала Феникс были испуганы. Ситуация изменилась слишком быстро; Они просто не могли поспевать. После того, как Линь Мин обменялся двумя ударами с Хо Яньгуанем, только тогда начался настоящий бой. Это было кровопролитие!


Стоит сказать, что, когда ученики Зала Феникса сражались друг с другом, они сначала прятали свои карты и медленно раскрывали их по одной, пока они не достигли бы сотни столкновений за один раз. Только тогда будет решен вопрос.


Когда это могло быть похоже на борьбу между Линь Минем и Хо Яньгуанем, где кровь была пролита почти в тот же самый момент, когда они вышли на сцену?


Один из них сформировал 999 кровавых копий из Копья Крови Феникса и использовал могучий неизвестный никому боевой навык.


Другой сжег свою сущность крови!


Как это мог быть просто мой со ставкой между учениками? Это больше похоже на поединок не на жизнь, а на смерть между заклятыми врагами! Они отчаянно атаковали, чтобы отправить другого в челюсти смерти!


Четыре Защитника Зала, которые были свидетелями этой битвы, были очень бдительными, готовыми действовать в любой момент. Они были готовы спасти Линь Мина, но теперь им нужно было спасти Хо Яньгуана. Хо Яньгуан был талантливым учеником семейного клана Хо. Если бы его искалечили, семейный клан Хо ничего не мог с этим поделать. Но если бы он был убит, это была бы серьезная проблема. Это было не то, чего они не могли позволить!


Хотя они должны были быть арбитрами этой битвы, они также чувствовали горечь всей этой ситуации. Для них мастера Разрушения Жизни были все равно, что дети. Когда двое детей сражались, не должно было быть никаких опасностей, когда четверо взрослых смотрели на них стороны. Но теперь их умы были в высокой степени сосредоточены, и никто из них не смел даже моргать. Эта битва была просто слишком беспощадной.


Атака Линь Мина сильно ранила Хо Яньгуана, но он не проявил никакой милости. Он схватил Копье Крови Феникса и ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Врата Желания открылись, когда он снова бросился вперед.


Боевой дух великого тумана снова слился с Копьем Крови Феникса. Копье Крови Феникса издало возбужденный свист. В тот момент, над Копьем Крови Феникса сформировался фантом кроваво-красного феникса. Это был не феномен, созданный Линь Минем, он естественно образовался из 999 капель крови Древнего Феникса, что были в Копье Крови Феникса. Он был в десятки или даже в сто раз более грозным, чем золотой феникс, сформированный Линь Минем после сжигания собственной крови Древнего Феникса!


Хо Яньгуан наблюдал за этим копьем, что двигалось к нему, и поспешно выпустил в бой золотую печь. Когда появилась эта таблеточная печь, она завращалась, выпуская блестящий золотой свет, который, казалось, содержал золотого ворона. Это был Священный Артефакт высокого класса Хо Яньгуана, Печь Плавления Солнца!


Когда Хо Яньгуан выпустил печь, он полетел вперед и вошел в нее. Он использовал эту печь, чтобы защищаться, а не атаковать. Использовать Печь Плавления Солнца, чтобы напасть на Линь Мина с его непреодолимым импульсом, это был бы просто сон!


Линь Мин ничего не стал менять. Его копье атаковало, как и прежде, словно гора падала, как будто небо и земля рушились!


Кланг!


Как хвост божественного дракона, Копье Крови Феникса обрушилось на Печь Плавления Солнца!


Печь приняла на себя всю мощь удара копья Линь Мина. Она отлетела, как мяч, и врезалась в землю!


Взрыв!


С громким звуком взрыва, печь врезалась в землю, как метеор. Земля раскололась, и Хо Яньгуан, а также печь проникли глубоко в землю!


Когда присутствующие мастера увидели эту сцену, они замолчали. Внезапное изменение в этой битве было слишком неожиданным; они были ошарашены. Бой был слишком коротким. Все происходило в мгновение ока, оставляя им слишком мало времени, чтобы быть шокированным или даже реагировать.


В частности, в тот момент, когда Линь Мин ударил Печь Плавления Солнца с Хо Яньгуанем и вогнал их в землю. Даже таких слов, как кровожадный, жестокий или яростный, было бы недостаточно, чтобы описать его.


«Это похоже на сон. Линь Мин постиг совершенный серебряный боевой дух. Я все правильно понял?»


пробормотал ученик раннего Божественного Моря. Во время этой битвы его потрясло больше всего, не внезапное изменение течения боя, и не удивительная сила Линь Мина, и не непревзойденная мощь и величие Копья Крови Феникса. Нет, это был идеальный серебряный боевой дух Линь Мина, боевой дух, который был всего лишь в одном шаге от достижения границы золотого уровня!


По сравнению с его культивированием боевой дух этого мастера был не слишком плохим; Он был на этапе Большого Успеха бронзового уровня. Хотя он не мог сравниться с этими гениями Девятого Падения, он все еще был достаточно способным. Но по сравнению с Линь Минем он был все равно, что грязью перед облаком!


Взрыв!


Крышка Печи Плавления Солнца отлетела, и выполз окровавленный Хо Яньгуан. В это время печь была похожа на гроб, глубоко погруженный в землю, а Хо Яньгуан с его лицом, покрытым кровью, выглядел как зомби.


«Линь Мин, ты ...» Хо Яньгуан был зол от стыда. Он хотел выплюнуть какие-то злые слова, чтобы сохранить какое бы то ни было лицо, но когда он открыл рот, чтобы говорить, все, что появилось, это булькающая кровь. Он даже не мог сохранять равновесие. печь, как магический инструмент можно было использовать для обороны, но в конце концов она не была магическими инструментами защитного типа. Если бы кто-то скрывался внутри, он мог бы блокировать прямую атаку, но ему все равно пришлось бы противостоять сотрясающей силе. Такое чувство было не из лучших!


Все кости Хо Яньгуана были сломаны, его меридианы были разорваны, и его кровеносные сосуды были повреждены. Все его тело было похоже на кровавое месиво!


В такой ситуации Хо Яньгуан уже понял, что эта битва была проиграна. Однако он все равно не мог принять этот результат!


Забыв тот факт, что он был избит перед всеми, он хотел убить себя, когда подумал о двух Священных Артефактах высокого класса и 20 каплях крови феникса.


Два Священных Артефакта высокого класса составляли большую часть его богатства, и 20 капель крови были заимствованы; Он должен был вернуть их. Не только это, но и когда он прорвался до девятой стадии Разрушения Жизни, он заимствовал еще 20 капель крови феникса у своего дяди. Хо Яньгуан пообещал, что он вернет всю эту кровь. Его первоначальные мысли заключались в том, что его сила быстро увеличиться, когда у него в руках окажется Копье Крови Феникса, и как только он сможет понять загадочные Законы внутри, он мог бы быстро достичь области Божественного Моря. У него будет более чем достаточно времени, чтобы вернуть кровь феникса. Но теперь все, что у него было, исчезло!


Он должен был 40 капель крови феникса, и большая часть его богатства была потеряна!


В его жизни он никогда ещё не страдал от такой жалкой потери!
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Глава 978



Глава 978 – Кровь феникса в руке


Хо Яньгуан был избит Линь Минем так сильно, что более половины его кровеносных сосудов были разорваны. Победитель и проигравший были уже определены. Ведущий Защитник Зала спустился с воздуха и взглянул на Хо Яньгуана со вздохом.


Хо Яньгуан был гением среди юниоров семейного клана Хо. Не упоминая его предысторию, ресурсы, которыми он пользовался, были намного богаче, чем у обычного ученика. Он сформировал 12-мильное энергетическое облако, которое покрыло всю его резиденцию и выдержал крещение Небесного Дао, удивив весь Зал Феникса. Затмить его было невозможно, и даже некоторые Старейшины Дворца Крика Феникса были обеспокоены.


С такой предысторией, сегодняшний день должен был стать самым большим и самым ярким моментом в жизни Хо Яньгуана. Сегодня должен был быть тот день, когда он вырезал бы уверенность и веру в победу на своих костях и использовал бы эту силу, чтобы сокрушить Линь Мина и выиграть Копье Крови Феникса. Он действительно был избранным сыном небес с великой судьбой в его теле. С его четырьмя слоями небес девятой стадии Разрушения Жизни, а также огромной судьбой, его будущие достижения были бесконечными.


Однако судьба всегда делала глупцов из людей. Хо Яньгуан проиграл, и так ужасно, что он просто не может быть более несчастным!


Не упоминая 20 капель крови феникса, два Священных Артефакта высокого качества были тщательно и любовно хранимы Хо Яньгуанем. Он получил их, когда ещё был в области Возобновляемого ядра и медленно их улучшал. Артефакты даже разделяли с ним одни и те же корни. Отдать их другому было равносильно тому, что он отрезал бы часть себя!


магические инструменты для мастера, которые они тщательно улучшали, никогда не подходили бы другим. Если бы кто-то другой отправил бы в артефакт свою собственную духовную метку, истинную сущность или другие энергии, пострадало бы качество магического инструмента. Как только артефакт вернется в руки владельца, ему придется постепенно дорабатывать его.


Это также стало причиной того, что Хо Яньгуан смог позаимствовать у своего дяди обычный артефакт превосходного класса.


Магическое оружие на всю жизнь можно было бы назвать женой мастера. Кто хотел бы предоставить свою жену другим?


Но теперь Хо Яньгуан должен был с беспомощным видом смотреть на то, как он терял своих двух жен. Это привело к тому, что его снова начало рвать кровью.


Насколько гордым был гений? Даже если бы речь шла о смертном, то если бы его беспощадно растоптали на публике, после чего он также должен был передать победителю своё имущество вместе со своими двумя самыми красивыми женами, этот вкус поражения действительно будет трудно проглотить!


Были некоторые горячие смертные, которые могли бы заболеть от такого гнева, некоторые даже умирали.


Но если речь шла о мастере, этого не случилось бы с ними. Однако его мысли не были бы гладкими, и эта ситуация повлияла бы на его культивирование.


«Хо Яньгуан, я настоящим присуждаю, что Линь Мин выиграл битву. Ты хочешь возразить?»


Защитник Зала не хотел сыпать соль на раны Хо Яньгуана. Однако ему нужно было спросить участников, чтобы решить исход.


Хо Яньгуан был мрачен. Он посмотрел на Линь Мина, не в силах ничего сказать. лично признать вслух, что он проиграл… он просто не мог этого сделать.


"Ну что? Ты все еще хочешь сражаться? Если да, я не откажусь. Однако я не могу гарантировать, что ты не пострадаешь от худших травм!"


Голос Линь Мина был громким и ясным, принося с собой стремительный импульс и силу, шокируя всю аудиторию!


«Все в жизни приходит и уходит. Я запомню сегодняшнее унижение!»


Хо Яньгуан сказал эти последние беспощадные слова, чтобы поддержать угасающие угольки его чести, а затем обернулся, чтобы уйти.


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: «Хо Яньгуан, ты ничего не забыл?»


Слова нанесли удар Хо Яньгуану, как острые ножи в уши. Линь Мин, конечно же, говорил о двух Священных Артефактах высокого класса.


Хо Яньгуан уже был на краю Алтаря. Он остановился и, глубоко вздохнув, пощупал зубы, снял с себя Небесную Мантию и передал её вместе с плавильной печью Линь Мину.


Прежде чем передать свои магические инструменты, он также должен был лично стереть духовную метку, которую он оставил на них, после того как он так усердно улучшал их все прошлые годы. Если бы он не удалил духовые метки, и они были очищены Линь Минем, это нанесло бы ущерб его душе.


"Отлично. Мне как раз не хватало наряда».


Линь Мин поймал Небесную Мантию и Печь Плавления Солнца, что полетели к нему. Когда Линь Мин поднялся в Царство Богов, он оставил Доспехи Императора Демонов и Спиральную Боевую Печь Бога с Му Цяньюй. Сейчас у него не было защитных доспехов, да и Доспехи Императора Демона были лишь артефактом низкого уровня. Они не могли бы сравниться с Небесной Мантией Девяти Перьев.


Что касается Печи Плавления Солнца, она тоже появилась во время.


Плавильная Печь Вселенной Линь Мина была изначально лишь артефактом квази-Священного уровня. Этого было достаточно, когда он был на Континенте Разлива Небес, но теперь у печи возникли трудности с интенсивностью его пламени.


Клан Древнего Феникса был сектой, которая контролировала огонь. В клане было много алхимических гроссмейстеров и рафинирующих гроссмейстеров. Качество пилюльных печей, созданных кланом Древнего Феникса, превосходило количество печей всех остальных в Царстве Богов.


«Если бы я знал, что все так выйдет, я бы оставил Плавильную Печь Вселенной в нижних царствах. Похоже, что когда я унаследовал Великую Опустошающую Кровавую Алебарду, оставленную Императором Демонов, а также Плавильную Печь Вселенной и Доспехи Императора Демонов, эти предметы были не теми, что Император Демонов оставил в спешке, скорее он оставил все это намеренно, чтобы другие могли наследовать эти предметы.


Линь Мин подсчитал, что культивирование Императора Демонов было приблизительно среднего уровня позднего этапа области Божественного Моря, когда он вознесся в Царство Богов. Более того, он определенно встретил дополнительные счастливые шансы в Бездне Вечного Демона. Ему не нужно было приносить с собой Священные Артефакты низкого класса.


Хотя мастера низших царств во многом уступали мастерам Царства Богов, это было обусловлено тем, что им не хватало ресурсов, мастеров, наследий, таланта и даже энергия происхождения их земель была почти бесплодной. Поскольку мастера нижних царств должны были страдать от жестокой конкуренции, чтобы выйти из мира триллионов людей, те мастера, которые смогли подняться до Царства Богов, были в конечном счете самыми выдающимися людьми. Они были избранными среди избранных, и все они собрали великую судьбу в своих телах. С точки зрения воли и менталитета они часто превышали мастеров Царства Богов. Их потенциал был огромен.


Особенно на Континенте Разлива Небес, где мир был перекрыт барьером, энергия неба и земли была еще тоньше. мастер, способный культивировать до восьмого этапа Разрушения Жизни на Континенте Разлива Небес часто сможет добиться еще больших достижений в Царстве Богов, чем мастер девятого этапа Разрушения Жизни.


Стоит сказать, что за последние 100 000 лет с Континента Разлива Небес вознеслось очень мало людей. Император Демонов, Император Шакья и Колдун Южной Пустыни имели большие достижения, когда они возносились в Царство Богов. Хотя они не могли стать Божественными Владыками, они все еще могли контролировать свою территорию. Это было понятно из того факта, что Император Демонов был квалифицирован для участия в битве за Магический Куб.


«Поздравляю Младшего Брата Линя».


После того, как Хо Яньгуан ушел, ведущий Защитник Зала улыбнулся. Он передал флакон с кровью феникса Линь Мину.


Ам было всего 20 капель крови феникса, и они были помещены в небольшой нефритовый флакон. Когда Линь Мин получил его, он почувствовал тяжесть в ладони. Эти 20 капель крови были фактически равны по весу тяжелому оружию в 180 Цзиней.


Кровь в теле Зверя Феникса была разделена на несколько рангов. Самая лучшая кровь была сущностью крови феникса. Одна капля сущности крови феникса имела неоценимую ценность. Это было сокровище, которое нельзя было измерить никаким Священными Артефактами.


Ниже рангом была кровь короны феникса. кровь короны Феникса имела свойство чистого ян, и это было чрезвычайно ценное сокровище для мастеров, которые культивировали чистую энергию ян. Её ценность также была неоценима.


За этим следовали кровь костного мозга феникса, кровь сердца феникса, струйка кровьи феникса и различные другие типы крови. На нижнем конце спектра была обычная кровь феникса.


Обычная кровь феникса была примерно того же веса, что и кровь обычного мастера. Зверь Феникс был длиной в тысячи или даже десятки тысяч миль. В теле такого огромного зверя были триллионы Цзиней крови. Этой кровью можно было бы затопить город.


Именно поэтому мастера Царства Богов могли использовать такую драгоценную кровь феникса. Иначе, как можно было бы получить кровь Древнего Феникса?


Линь Мин откупорил маленький флакон и сделал глубокий вдох. Он сразу же почувствовал, как выходит богатая чистая энергия. Понюхав кровь, он почувствовал, как горячий поток энергии мчится в его меридианы, укрепляя его культивирование и давая ему большие преимущества.


Если бы он мог заставить Фею Фэн влить эту кровь феникса в его тело, когда он пересекал бы шестой этап Разрушения Жизни, то какой эффект он мог бы получить?


Защитник Зала улыбнулся и сказал: «Младший Брат Линь, быстро закрой его. У этого нефритового флакона есть особая черта, он может предотвратить утечку энергии ян крови феникса. Если ты откроешь бутылку слишком надолго, кровь феникса будет терять свою энергию ».


Защитник Зала говорил с Линь Минем в дружеской манере, гораздо более уважительным, чем обычно. Что касается других учеников, их глаза были полны благоговения, когда они смотрели на Линь Мина!


Да, это был благоговение.


Раньше, когда они узнали, что Линь Мин получил Копье Крови Феникса, у них были мысли о зависти. В их сердцах они задавались вопросом, почему дух Павильона одобрил Линь Мина. У них были мысли превзойти славу Линь Мина в будущем и доказать, что они сами были самыми необыкновенными учениками.


В конце концов, в том, что он получил Копье Крови Феникса не было ничего необычного. Священный Артефакт на уровне Копья Кровавого Феникса попадал в руки людей несколько раз каждые 100 лет. Что касается более обычного артефакта превосходного класса, их забирали каждые 2-3 года.


Но теперь Линь Мин со своей пятой стадией Разрушения Жизни сумел победить Хо Яньгуана на девятом этапе Разрушения Жизни. Теперь зависть, которая наполнила их сердца, превратилась в благоговение.


Талант и достижения Линь Мина были просто невероятны!


Если талант Линь Мина был немного лучше их, они все равно завидовали бы ему. Но если талант Линь Мина намного превосходил их, они больше не могли чувствовать зависти. Они могли только смотреть и поклоняться ему!


Так же было и с главным учеником Зала Феникса, Белым Даохунем. Перед ним все остальные молодые ученики чувствовали глубокий страх.


«Это поистине невероятно. Мастер пятого этапа Разрушения Жизни победил Хо Яньгуана с четырьмя слоями небес на девятом этапе Разрушения Жизни! Это разница в четыре этапа Разрушения Жизни! Более того, от Восьмого до Девятого Падения, хотя и не было большой границы, все равно было около её половины!


Во время Девятого Падения мастер подвергался крещению Небесного Дао, и его понимание Законов воспаряло к небесам. Но его истинная сущность не будет сильно увеличиваться. Преимущества Девятого Падения были в основном воплощены в закалке души. Сила души была только носителем истинной сущности и Законов; Она не оказывала непосредственного влияния на фактическую боевую мощь.


«Он слишком силен. И это при разнице в четырех этапах Разрушения Жизни. Хотя 999 кровавых копий в пределах Копья Крови Феникса могли компенсировать часть разницы, это самая маленькая граница. Он сам преодолел неравенство в три этапа Разрушения Жизни, необычайно! »


"И правда. Прыжки на три этапа Разрушения Жизни не считается чем-то великим, но проблема здесь в том, что Хо Яньгуан также является гением среди гениев. Он даже намного превосходит Хуань Юэгун и его девятый этап, которого он добился несколько лет назад! Мы уступаем Хо Яньгуану, но даже если бы наше культивирование было на нескольких небольших границах выше его, мы все равно потерпели бы поражение. Тем не менее, Линь Мин победил Хо Яньгуана с таким низким культивированием. Это просто невероятно!»


«Интересно, как талант Линь Мина будет смотреться в сравнении со Старшим Братом Белым Даохунем?» внезапно спросил тихим шепотом один из учеников.


Для этих учеников Белый Даохун был единственным человеком в Зале Феникса, достойным звания ученика номер один. Шла ли речь о таланте или потенциале, он намного превосходил всех остальных. И в культивировании он уже прорвался к Божественной Трансформации.
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Глава 979



Глава 979 – Шестой этап Разрушения Жизни


Белый Даохун также получил одобрение духа Павильона Священного Артефакта, и также получил для себя сильнейший артефакт превосходного класса, который висел там в то время. Более того, он тоже унаследовал нить источника силы старого Мастера Дворца. В умах младших учеников Зала Феникса Белый Даохун был синонимом живого бога. Когда он пересек девятый этап Разрушения Жизни, образовавшееся энергетическое облако распространилось на 18 миль. Это был девятый этап Разрушения Жизни шести слоёв небес!


По сравнению с Хо Яньгуанем разница была огромной.


Бой со ставками между Линь Минем и Хо Яньгуанем был большим событием для обычного ученика, но для кого-то вроде Белого Даохуна это была просто драка талантливых детей. Он даже не видел битву. Конкуренция между мастерами Разрушения Жизни просто не была достойна его внимания.


«я чувствую, что Линь Мин будет немного хуже по сравнению со Старшим Братом Белым Даохунем» сказал ученик, несколько неуверенно. На самом деле он слабо чувствовал, что талант Линь Мина уже превзошел Белого Даохуна прошлого. Однако, как только эти слова оказались на кончике его языка, он передумал. Это было связано с силой и влиянием, накопленным Белым Даохунем за такое долгое время.


Эти обычные ученики уже подсознательно признали Белый Даохуна непреодолимым существом, непобедимым.


«Может ли Старший Брат Белый Даохун победить мастера Девятого Падения, будучи на пятом этапе Разрушения Жизни?» спросил другой неуверенный ученик. Он спрашивал потому, что подобные прыжки на другие уровни силы в битве были слишком невероятными. Именно по этой причине никто не верил, что Линь Мин сможет победить, потому что даже кто-то вроде Белого Даохуна не мог этого сделать!


В этот момент ученик Божественной Трансформации сказал: «Не может! Хотя Старший Брат Белый Даохун жесток, он никак не смог бы победить мастера Девятого Падения четырех слоев небес, будучи на пятом этапе Разрушения Жизни. С точки зрения силы на том же уровне Старший Брат Белый Даохун не уступает Линь Мину, но они просто не могут сравниться с точки зрения боевого духа. Кажется, что боевой дух Старшего Брата Белого Даохуна в настоящее время находится на этапе Совершенства золотого уровня. Он всего в нескольких шагах от выхода на следующий уровень».


Мастер раннего этапа Божественной Трансформации, который говорил, имел основание восьмого этапа Разрушения Жизни. Но его опыт был намного больше, чем опыт юниоров Божественного Моря и Разрушения Жизни. Он был одним из тех людей, которые росли в эпоху Белого Даохуна и видели лично, как он сражался. Конечно, его слова казались гораздо внушительнее.


«Он был бы ильнее Старшего Брата Белого Даохуна, если оба они были на одном уровне?» несколько учеников ахнули. Это было непостижимо.


«Дух Павильона действительно является старшим, который прожил почти миллион лет. За эти несколько сотен тысяч лет он увидел сотни миллионов молодых героев, какой вид таланта он ещё не видел? С точки зрения определения талантов, даже Мастер Дворца не может сравниться с ним!»


Мастер Дворца, о котором говорил ученик Зала Феникса, был, естественно, мастером всего Дворца Крика Феникса. Он был также почетным мастером Феи Фэн и Мудреца Цзюяна. Для этих обычных учеников такой человек был все равно, что легенда. Даже ученики Зала Феникса и даже некоторые Божественные Владыки не имели квалификаций, чтобы увидеть его!


«Он действительно сильнее Старшего Брата Белого Даохуна на этом уровне. Но ... » говоривший ученик Божественной Трансформации внезапно изменил свой тон: «Трудно предсказать, какие будущие достижения Линь Мина ждут после этого момента, и станет ли он кем-то более грозным, чем Старший Брат Белый Даохун».


«Чтобы найти Девятое Падение и пройти через Девять Божественных Сдвигов, его первым шагом будет переход на девятый этап Разрушения Жизни. Это будет тот момент, когда он действительно начнет культивировать Небесное Дао. Дорога, которую должен пройти Линь Мин, еще длинна; Кто может гарантировать, что его будущее ничем не будет омрачено, или что он даже сможет продолжать идти по дороге долго? Вы должны знать, что причина, по которой Старший Брат Белый Даохун имеет такие большие достижения, кроется в том, что он столкнулся с огромным счастливым шансом во время пребывания в области Божественного Моря, укрепив свой статус главного ученика Зала Феникса! Если Линь Мин хочет сравнить со Старшим Братом Белым Даохунем, ему сначала нужно будет войти в область Божественного Моря, поздний этап Божественного Моря и ранний этап Божественной Трансформации. Только тогда мы сможем увидеть намеки на его будущие успехи. Чтобы стать настоящим непревзойденным талантом и подниматься на уровень Мастера Дворца в будущем, каждый шаг, который он принимает, должен колебать небеса и сотрясать землю!»


Окончательная оценка, которую этот мастер Божественной Трансформации дал Линь Мину, была справедливой и объективной. Если бы кто-то был успешным в области Разрушения Жизни, это не означало, что он будет продолжать иметь такой успех и в будущем. Это означало, что у такого мастера был шанс добраться до области Божественного Верховного. Что касается того, мог ли мастер этот шанс использовать, это было еще не очевидно.


Кто был Божественный Верховный? Даже в обширном Царстве Богов Божественный Верховный был хозяином своей собственной земли. Патриарх клана Древнего Феникса был также Божественным Верховным!


Клан Древнего Феникса был, по правде говоря, силой на уровне Священной Земли в Царстве Богов. Речь шла не о Дворце Крика Феникса, а о совокупности 72 дворцов и трех великих семейных кланов из клана Древнего Феникса вместе взятых!


У них было население более ста миллиардов учеников, бесконечных гениев, массивный объем мастеров Божественной Трансформации, многочисленные Божественные Верховные, 648 Вице-Мастеров Дворца и 72 Мастера Дворца. Даже выше этого были Верховные Старейшины, Дисциплинарные Старейшины, Старейшины Просветители и другие Старейшины, которые находились в уединении. Все это в сочетании с тремя великими семейными кланами Древней Земли Феникса и являлось силой на уровне Священной Земле.


По сравнению с Божественным Царством Девяти Печей, такая Священная Земля была похожа гигантского дракона перед крошечным муравьем. можно было представить силу могущества Божественного Верховного, который смог бы мог стать вождем этой Священной Земли!


Как бы талантлив Линь Мин не был, или каким бы талантливый не был Белый Даохун, они оба были далеки от того, чтобы стать Божественными Верховными!


«Старший Брат Защитник, я должен посетить старшую Фею Фэн и закрыться в уединении, чтобы я мог подготовиться к достижению следующего этапа. Я благодарю всех вас за то, что сейчас засвидетельствовали мой бой. Спасибо и прощайте».


«Ха-ха, прогресс Младшего Брата Линя очень быстр. Ты хочешь атаковать шестой этап Разрушения Жизни»? Хм, хорошо, похоже, что культивирование Младшего Брата достигло совершенства пятого этапа Разрушения Жизни; ты сможешь вступить на шестой этап в любой момент. Как только Младший Брат Линь достигнет шестого этапа Разрушения Жизни, то при тех же условиях, я думаю, ты, возможно, даже сможешь сразиться с мастером области Божественного Моря».


От девятого этапа Разрушения Жизни до Божественного Моря была большая граница, но от пятого этапа Разрушения Жизни до шестого этапа Разрушения Жизни была лишь небольшая граница. Если Линь Мин достиг бы шестого этапа Разрушения Жизни, то в этих условиях, когда обе стороны имели Священный Артефакт превосходного класса, Линь Мин все еще не мог сражаться с мастером Божественного Моря Девятого Падения. Самое большее, что он мог бы сделать, это спасти свою жизнь. Для того, чтобы по-настоящему бороться с мастером Божественного Моря Девятого Падения с артефактом превосходного класса, ему нужно было бы достичь хотя бы седьмого этапа Разрушения Жизни. Более того, этого было бы достаточного только для того, чтобы побороться лишь немного.


Линь Мин слегка улыбнулся, не отвечая. Он знал, что впереди у него еще очень длинный путь. Сегодня он победил Хо Яньгуана с подавляющей силой, но правда была в том, что он использовал почти все имеющиеся у него навыки, и даже преимущество Копья Крови Феникса. Если бы у него не было Копья Крови Феникса, и у него не было боевого намерения Императора, Линь Мин никогда бы не победил Хо Яньгуана


Гений Девятого Падения Царства Богов не был привычной элитой их эпохи.


После того, как Линь Мин попрощался, он превратился в луч света и полетел прямо к дворцу Феи Фэн.


Фея Фэн уже получила известие о том, что произошло до прибытия Линь Мина. Эта новость была отправлена ей несколькими Защитниками Зала. Можно было получить некоторые награды за сообщение о таких хороших новостях; Они, конечно же, не хотели упускать такую возможность.


«Мастер пятого этапа Разрушения Жизни победил Хо Яньгуана Девятого Падения с четырьмя слоями небес?» Выражение Феи Фэн изменилось, как только она услышала эту новость. Это было действительно невероятно!


«Говорят, что у мастеров из низших сфер есть большой потенциал, но их слабые стороны - их талант и скорость их культивирование. Это связано с тем, что ресурсы низших царств просто не могут сравниться с Царством Богов. Я знала, что Линь Мин был необычайным, но я не знала пределов его сил. Я только ожидала, что он вырастет в будущем и полностью разовьет свой потенциал, но я и подумать не могла, что у него будет такая сила уже на пятом этапе Разрушения Жизни!»


Пока Фея Фэн думала, перед ней появилось пламя. Это было послание от одной из ее горничных.


«Почетный Мастер, Младший Брат Линь пришел!»


«О?» Брови Фэй Фэн выгнулись. «Линь Мин, должно быть, пришел попросить меня помочь ему прорваться на шестой этап Разрушения Жизни. Очень хорошо!"


Фея Фэн была довольна. Теперь, когда Линь Мин выиграл струйку крови феникса, если добавить немного кое-что из ее собственной коллекции, это могло бы еще больше укрепить фундамент Линь Мина. Когда он прорвется к девятому этапу Разрушения Жизни в будущем, он получит мощнейшее крещение Законом!


«Впусти его».


Передача звука Феи Фэн была разослана. Минуту спустя Линь Мин прибыл в большой зал, где она была.


«Старшая Фея Фэн, причина, по которой этот ученик просил увидеть Старшего в том, что я прошу о помощи при прорыве до шестого этапа Разрушения Жизни, а также попросить, чтобы Старшая Фея Фэн могла бы выступить в качестве защитника этого младшего».


«Шестой этап Разрушения Жизни, очень хорошо!» Фея Фэн оглядела Линь Мина. Он действительно достиг совершенства пятого этапа; Его фундамент не мог стать более крепким. Редко, когда такая сцена появлялась в теле мастера из нижних царств. Ресурсы низших царств были бесплодны, а их наследия были ограничены. Это приводило к тому, что многие таланты шли на хитрости.


«Линь Мин, я уже слышала о твоей победе над Хо Яньгуанем. Ты выступил хорошо, очень хорошо! Несмотря на то, что ты раскрыл свою силу, что может вызвать некоторые проблемы, я всегда выступаю за силу. Если ты можешь победить своего противника, то почему ты должен прятаться! Это не стиль мастера! Я также слышала, что ты выиграл 20 капель крови феникса, верно?»


"Да."


«Покажи!»


«Хорошо»


Линь Мин выпустил маленький нефритовый флакон из Фиолетового Кольца. Фея Фэн схватила флакон и охватила его своим восприятием. Это было действительно 20 капель крови феникса.


Она глубоко вздохнула, затем вытащила гигантское красное перо из своего пространственного кольца. Это перо было длиной 30 футов и почти дошло до купола большого зала.


Линь Мину нужно было лишь взглянуть на это перо перед собой, чтобы почувствовать холодный свет и резкое намерение. Он не сомневался, что если это перо использовалось в качестве оружия, оно может заколоть сильнейшего из мастеров насмерть!


«Перо Феникса?» Спросил Линь Мин.


«Да. Это перо Феникса. Когда ты станешь пересекать шестой этап Разрушения Жизни, это будет последний этап, где придется разбивать ядро. Достигнув шестого этапа, ты начнешь закалять свою душу. По пути к Девятому Падению будет три этапа по три. Их называют - сущность, энергия и душа!»


Сущность означала физическую форму и сущность крови. Первые три этапа культивировали «сущность», то есть они разлагали смертное тело, чтобы сформировать духовное тело.


Энергия была изначальной энергией и истинной сущностью. Когда другие говорили, о том, чтобы сконцентрировать энергию в даньтяне, это было потому, что даньтянь содержал «энергию». На втором этапе Разрушения Жизни культивировали эту «энергию». Она должна была разрушить даньтянь и реформировать Возобновляемое ядро!


Под душой подразумевалась божественная душа. Заключительные три этапа были о душе, и это был самый загадочный процесс.


Сущность, энергия и душа были основой всей жизни, а также основой для пути каждого мастера. Эти три компонента были самыми фундаментальными аспектами боевых искусств. Чтобы отыскать Девятое Падение, нужно было культивировать сущность, энергию и душу до совершенства, прежде чем войти в область Божественного Моря, иначе было бы чрезвычайно трудно добиться больших успехов в будущем. Шестая стадия Разрушения Жизни Линь Мина станет заключительным этапом прохождения культивирования «энергии», и он, безусловно, должен был сделать все до совершенства.


Фея Фэн сказала: «Идем ко мне в комнату. Я уничтожу это перо феникса и возьму его энергетическую сущность, которую и отправлю в твой даньтянь. Когда ты реформируешь свое ядро, это доведет его до совершенства!»


«Спасибо, Старшая Фея Фэн» Линь Мин поклонился. Фея Фэн имела простое происхождение, и с точки зрения богатства она намного уступала Мудрецу Цзюяну. Такие вещи, как настоящая кровь феникса и перья феникса, также были очень полезны для нее. Разделяя эти ресурсы с ним, Фея Фэн проявляла свою доброту.
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Глава 980



Глава 980 – Совершенный даньтянь


Уединенная комната Феи Фэн была расположена под Дворцом Фэнсянь. Вся комната была построена из материалов уровня Священного Артефакта, и она также поддерживалась массивом. Даже если кто-то специально не управлял ею, она все еще могла выдержать шквал атак от мастера позднего этапа Божественного Верховного.


В центре этой комнаты было что-то похожее на гигантское яйцо. Линь Мин собирался спросить, что это было, когда Фея Фэн обернула его в красный свет, и они оба вошли в гигантское яйцо.


"Это…"


Линь Мин с шоком посмотрел на свое окружение. Стены вокруг были темно-красного цвета, и они были несравненно толстыми. Когда он надавил на них, он почувствовал, что стены были очень упругими, пульсирующими, как будто у них была своя жизнь.


«Это стена из плоти и крови?» спросил Линь Мин с некоторым недоверием.


«Да, это дао утроба из плоти и крови, созданная с помощью тела катастрофического великого зверя древним Верховным Старейшиной. Я получила его во время охоты за сокровищами в мистической области. Это сокровище уровня артефакта. Однако эту дао утробу из плоти и крови нельзя использовать, чтобы атаковать врага, потому что она не имеет какой-либо ударной силы. Её можно использовать только для обучения во время уединения. Если культивировать в этой дао утробе из плоти и крови, это может усилить энергию сущности в теле. Если поглотить плоть и сущность крови в этой дао утробе из плоти и крови, будут оказаны всевозможные интересные эффекты. Это будет очень полезно и для тебя при пересечении шестого этапа Разрушения Жизни».


«Такие артефакты и правда существуют?» Спросил Линь Мин в изумлении. На Континенте Разлива Небес типы сокровищ были очень обычными и хорошо известны. Среди них были сабли, мечи, копья, алебарды, щиты, шлемы и всевозможные другие доспехи и оружие. Было меньше сокровищ ювелирного типа; они были крайне редки. Что касается этого странного сокровища, которое Фея Фэн показала ему, он никогда раньше не видел ничего подобного и не думал, что такое возможно.


Линь Мин высвободил своё восприятие в дао утробу из плоти и крови. Он чувствовал, как энергия плоти и крови течет вокруг, как волна. Если бы он здесь культивировал, это оказало бы ему большую помощь в открытии Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ.


Фея Фэн сказала: «Эта дао утроба из плоти и крови - одна из моих счастливых шансов. она сыграла большую роль в достижении моих текущих достижений».


С этими словами Фея Фэн подняла руку. Из её ладони медленно поднялся луч бледно-золотого пламени. Пламя не выглядело так, будто у него было мало тепла, но оно фактически исказило пространство вокруг него. В этой дао утробе из плоти и крови энергия огня медленно обтекала бледно-золотое пламя, превращаясь в слабых огненных птиц, огненных воронов, огненных волков, огненных львов и во многих других животных. Все существа из пламени лежали перед этим золотым пламенем в поклонении.


Эта картина поразила Линь Мина. Пламя, которое произвела Фея Фэн, не нужно было даже контролировать, чтобы показать такой чудесный эффект. Это пламя, которое содержало высокие принципы Великого Дао, было действительно потрясающим.


«Это Священное Пламя Нирваны?»


"Да."


Священное Пламя Нирваны не было типом Сущности Пламени. На самом деле, такой персонаж, как Фея Фэн, не растила и не питала Сущность Пламени в своём теле. Вместо этого она растила Элементаль Огня. Сущность Пламени была сродни Душе Грома, а Элементаль Огня был сродни Источнику Грома.


Божественное пламя, оставленное после того, как феникс воспламенился во время нирваны, сочетался с Элементалем Огня высокого качества. Это слияние привело к возникновению Священного Пламени Нирваны. Степень мощи этого пламени была несравнима с мощью Фиолетового Льва.


Священное Пламя Нирваны содержало истины возрождения через нирвану. Разрушение своего Возобновляемого ядра в Разрушении Жизни, а затем его реформирование было аналогичным процессом; Оба должны были разделиться, а затем реформироваться.


«Хорошо, я начну. Я отправлю Священное Пламя Нирваны в твое тело, и ты начнешь вращать свою энергию, чтобы разложить своё тело».


С этими словами Фея Фэн хлопнула ладонью по животу Линь Мина. Священное Пламя Нирваны сразу же проникло в его меридианы и даньтянь. Если Линь Мин смог бы контролировать извержение энергии и одновременно активировал бы всю энергию в своем теле, он смог бы разрушить свое тело.


Конечно, так было только при нормальных обстоятельствах. Но тут Фею Фэн удивило, что, когда язык Священного Пламени Нирваны вошел в тело Линь Мина, ему не хватало силы. Казалось, в теле Линь Мина есть странная энергия, которую едва ли могло поглотила Священное Пламя Нирваны.


«Что это за сверхъестественная сила? Это может фактически подавить Священное Пламя Нирваны? Хотя я выпустила Священное Пламя Нирваны, правда в том, что это только 1/1000 энергии священного пламени. Качество его чрезвычайно велико; Обычные сверхъестественные силы не должны его подавлять его. Линь Мин действительно имеет большую судьбу на своем теле ».


Фея Фэн была удивлена. Она быстро обыскала тело Линь Мина, чтобы посмотреть, какая сверхъестественная сила была с ним. Однако, после быстрого осмотра, она все еще ничего не нашла.


«Интересно, интересно!»


Фея Фэн была еще более удивлена, чем раньше, но также и приятно обрадовалась. Для того, чтобы гений рос, простого усердного культивирования и таланта было недостаточно. Нужна большая удача, много счастливых шансов.


«Я боялась, что слишком много Священного Пламени Нирваны сожжет его меридианы, но, похоже, мои беспокойства были необоснованными. Так еще лучше. Чем больше Священное Пламя Нирваны я могу влить в тело Линь Мина, тем более тщательно оно будет закалено».


С этими мыслями Фея Фэн увеличила количество Священного Пламени Нирваны, которое она вливала в Линь Мина. В обеих ладонях пламя уже не было бледным, а ослепительно блестело золотом.


Фея Фэн вылила 5/1000 силы Священного Пламени Нирваны в Линь Мина, но этого все еще было недостаточно!


"Хорошо."


Фея Фэн выстрелила печать, увеличив Священное Пламя Нирваны до 1%, затем 2%!


Блестящее золотое пламя обернулось вокруг Линь Мина. Сущность энергии и сущности крови и плоти утробы дао также ускорялись, медленно вливаясь в тело Линь Мина.


В это время тело Линь Мина, наконец, начало распадаться. Начиная с его кожи до мышц, меридианов, кровеносных сосудов, органов, скелета, костного мозга и, наконец, даже его мозга!


Все тело Линь Мина было разложено, превратившись в самые чистые и мельчайшие частицы, которые могли произойти, что проносились вокруг дао утробы плоти и крови. кристаллическое ядро в даньтяне Линь Мина вылетело. Это черное ядро на самом деле было идеальным Возобновляемым Ядром Черной Дыры.


Фея Фэн благодарно кивнула, увидев это кристаллическое ядро. Основа его кристаллического ядра была настолько твердой, что даже во всем Дворце Крика Феникса было бы одним из лучших.


Из ее пальцев вырвались языки золотистого пламени и погрузились в ядро Линь Мина. Кристаллическое ядро начало таять, превращаясь в самую чистую энергию, сливаясь в частицы плоти и крови.


Линь Мин был в настоящее время в своем самом слабом и неустойчивом состоянии. Единственная причина, по которой он мог сохранить свою жизнь в этом состоянии, была обусловлена поддержкой мировых Законов. Но если чудесное упорядоченное явление вокруг распадающегося тела Линь Мина было бы разрушено, он немедленно погиб бы!


Эта ситуация была похожа на смерть смертного, если бы его голова треснула. Были некоторые квалифицированные врачи, которые могли разрезать голову, чтобы удалить опухоль головного мозга, а затем сшить голову назад, чтобы пациент мог жить. Однако, если бы в процессе произошло даже самое маленькое нарушение, пациент умер бы.


Однако, с границей силы Феи Фэн, контроль над всем происходящим был очень простым и спокойным делом. Она достала перо феникса длиной 30 футов и начала нагревать его в Священном Пламени Нирваны.


Перо феникса было пером Божественного Зверя; оно было чрезвычайно крепким. Даже мастеру области Божественного Верховного было бы очень сложно сломать его!


Но под силой Священного Пламени Нирваны перо феникса быстро растаяло.


Священное Пламя Нирваны изначально было пламенем, что появилось в момент купания феникса при перерождении. Оно могло сжечь все тело феникса, поэтому перо было для него простым делом.


"Давай же!"


Фея Фэн слегка закричала, и перо феникса растворилось в чистой энергии, которая сливалась с плотью и кровью Линь Мина. Она открыла флакон с кровью феникса. 20 капель крови феникса вылетели и взорвались в тумане крови под энергией, сливаясь с телом Линь Мина.


Когда Хо Яньгуан пересек девятый этап Разрушения Жизни, он также добавил себе 20 капель крови феникса. Но Линь Мин смог получить такую же роскошную процедуру во время шестого этапа Разрушения Жизни». Линь Мин не только обладал кровью феникса, но и обладал энергией пера феникса, а также Священным Пламенем Нирваны Феи Фэн, чтобы закалить его духовное тело.


Такой роскошью не пользовались даже ученики трех великих семейных кланов. Только самые выдающиеся ученики трех семейных кланов могли бы пользоваться такими ресурсами.


Процесс перехода на шестой этап Разрушения Жизни мог бы длиться более дюжины дней. Фея Фэн стояла рядом и наблюдала, как плоть и частицы крови Линь Мина закалялись в энергии, когда они поглощали энергию дао утробы из плоти и крови.


На восемнадцатый день произошло внезапное изменение циркуляции частиц плоти и крови. Они начали собираться. Шестой этап Разрушения Жизни Линь Мина, наконец-то подошел к концу.


Энергия внутри дао утробы из плоти и крови начала медленно сливаться. От жидкого до твердого состояния, пока не сформировалось сферическое кристаллическое ядро, которое, наконец, стало черным Возобновляемым ядром.


Пройдя через процесс реформирования шестого этапа Разрушения Жизни, Возобновляемое ядро Линь Мина стало меньше, но энергия, что была внутри, была больше и чище.


С этим кристаллическим ядром в центре, энергия конденсировалась в даньтяне. Бесчисленные частицы плоти и крови накапливались, образуя мозг, скелет, органы, меридианы, плоть, кожу и все остальное.


Этот процесс продолжался целый день. Тело Линь Мина пришло в порядок, и он оказался подвешенным в воздухе, обхватив руками свои колени. Его черные волосы свисали, как водопад, который прятал все его тело. В этот момент Линь Мин был похож на новорожденного. Его тело светило кристально ярким светом, словно оно содержало бесконечную жизнеспособность.


Медленно, оба его глаза открылись, ясные и яркие, как звезды-близнецы. Одна лишь мысль, энергии огня пронеслась вокруг него и образовались облака, которые превратились в красивые красные шелка и обернулись вокруг Линь Мина, образуя одежду.


Когда он погрузил свои мысли в свое тело и даньтянь, Линь Мин почувствовал, как будто он возродился, и его даньтянь достиг совершенства. Кровь феникса и энергия сущности от перья феникса были полностью поглощены его плотью и кровью. Это чувство было несравненно замечательным!


Линь Мин сжал кулаки. Он чувствовал силу, наполняющую его тело. Если бы он теперь сражался с Хо Яньгуанем, он считал, что у него были бы большие шансы на победу даже без использования боевого намерения Императора!


Более того, после того, как он поглотил жизнеспособность плоти и крови дао утробы, его тело уже достигло края трансформации. У него теперь была большая уверенность в том, что он сможет прорваться к пятым из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ - Вратам Открытия!


Врата Открытия были расположены в мозгу. Достигнув пятых ворот, его восприятие увеличилось бы, как и его сила души. Хотя это не сразу повлияло бы на его боевую мощь, на самом деле эти Врата были известны как самое ценные из всех восьми ворот. А все потому, что эти ворота не стали бы менее ценными даже после достижения области Божественного Верховного.


первыми четырьмя и вторыми четырьмя Вратами Скрытых Небесных Основ был огромный разрыв. Линь Мин открыл четвертые Врата Боли, но с тех пор прошло уже несколько лет. Это было главным образом связано с тем, что накопленный им импульс и энергия были недостаточными. Но теперь, наконец, пришло его время.
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Глава 981



Глава 981 – Врата Открытия, что улучшаю восприятия


«Спасибо, Старшая Фея Фэн».


Линь Мин поклонился Феи Фэн. Он навсегда сохранит её доброту в своем сердце. Линь Мин знал, что он встретил множество счастливых шансов в нижних царствах. Но по сравнению с высшими гениями Царства Богов, счастливые шансы, такие как Пагода Колдуна в Южной Пустыне или приключения в Императорском Дворце Бога Демонов, можно было считать в лучшем случае обычными.


В этой ситуации каждый шаг, который он предпринял, должен был быть несравненно солидным, если он пожелал бы светить в будущем. В противном случае он исчерпал бы свой потенциал и исчез бы. Если бы это произошло, обсуждение чего-то вроде преследования пика боевых искусств было бы просто причудливой мечтой.


«Линь Мин, не называй меня Старшей. Отныне я беру тебя в свои тайные ученики. Ты согласен?»


«Тайный ученик?» Линь Мин был слегка удивлен. Вообще говоря, тайный ученик был одним из низших рангов учеников; это был совсем не обычный ученик. Такие ученики редко получали какие-либо указания. Он, конечно, не отказался бы от предложения быть учеником Феи Фэн, но как он мог быть лишь тайным учеником?


Фея Фэн догадалась о мыслях Линь Мина. Она сказала: «Хотя я возьму тебя в качестве тайного ученика, я помогу тебе научиться всему, что у меня есть. Быть тайным учеником - значить обращаться к друг к друг по имени. Я уже начинаю понимать, что ты не останешься во Дворце Крика Феникса в будущем. У тебя есть свои счастливые шансы и судьба, и ты продолжишь движение вперед в безграничном Царстве Богов. Ты даже можешь стать героем, единственным в своем собственном роде. Возможно, ты даже сможете найти другого мастера, чтобы тот учил тебя и станешь его учеником. Хотя для боевых мастеров Царства Богов не так странно иметь несколько мастеров, считая тебя прямым учеником по-прежнему важно. Если я не смогу научить тебя в будущем, тогда признавать тебя моим официальным учеником бессмысленно».


Слова Фэй Фэн ошеломили Линь Мина. Фея Фэн сказала все это по одной причине. Она считала, что она не сможет научить Линь Мина в будущем. А раз так, она не хотела официально устанавливать такое неловкое отношение как мастер-ученик.


«Старшая Фея Фэн слишком высоко ценит этого юниора, который еще далек от того, чтобы сравнивать с настоящими героями Царства Богов!»


«Неплохо, ты действительно далек от остальных! Ты всего лишь один ученик Зала Феникса во Дворце Крика Феникса, одном из 72 дворцов клана Древнего Феникса. Твое достижение в прыжке на четыре этапа Разрушения Жизни, чтобы победить Хо Яньгуана, было достаточно впечатляющим, чтобы удивить другого ученика здесь, но по меркам обширного Царства Богов, это достижение ничто. Даже Белый Даохун, нынешний ученик номер один в Зале Феникса, если в будущем он не будет иметь никаких других великих случайных встреч, он никогда не сможет расцвести во славе. Самое великое, чего он достигнет, это пост станет Вице-Мастера Дворца Крика Феникса. Более того, он будет только самым слабым из Вице-Мастеров Дворца; Он никогда не сравниться ни со мной, ни с Мудрецом Цзюянем. Белый Даохун не может сравниться с Мастером Дворца Крика Феникса, а Мастер Дворца Крика Феникс не может сравниться с Патриархом клана Древнего Феникса. И даже Патриарх клана Древнего Феникса далеко не может сравниться с истинным верховным Божественного Верховного Царства Богов. Чтобы вы спастись от своего собственного высокомерия нужно понимать, что твоя будущая дорога по-прежнему бесконечно тянется вперед, ещё ничего не сделано ».


«Этот ученик запомнит учения достопочтенного мастера» слова Линь Мина доказали, что он признал Фею Фэн своим достопочтенным мастером.


"Хорошо. У тебя все еще есть полгода, пока не начнется испытание Древнего Феникса. Как ты готовишься к этому событию? Если ты сможешь получить первое место в испытании Древнего Феникса, награды там будут чрезвычайно богаты. Артефакты превосходного класса, кровь Древнего Феникса, кровь сердца феникса, лучшие таблетки, сможешь выбрать все, что пожелаешь. Однако ты должен занять первое место, чтобы получить именно то, что пожелаешь!


Линь Мин подумал и сказал: «Достопочтенный мастер Фея Фэн, этот ученик готовится уйти в уединение на какое-то время, чтобы открыть пятые из Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ».


«О?» Фея Фэн слегка нахмурилась. «Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, пятые ворота должны быть Вратами Открытия. Они усиливают восприятие. Поистине полезные ворота. Тем не менее, Линь Мин, мастер, посоветует тебе быть осторожным в отношении пути, которым ты идешь, и не пренебрегай основами. Я боюсь, что техника Трансформации Тела Царства Богов - это система культивирования, которой миллиарды лет или даже ещё больше. В легендах, которые я слышала, говорилось, что в прошлом Трансформация Тела была популярна и хорошо практиковалась во всем Царстве, и система сбора сущности появилась только после этого. Но система сбора сущности фактически медленно заменила систему Трансформации Тела. На то есть определенные причины.


Было сказано, что правила, которые управляли миром, изменились. Но, если вкратце, то в нынешнем Царстве Богов очень мало гениев, которые культивируют тело и энергию, даже если они являются пиковыми талантами Великой Священной Земли. В то время как гении, которые культивируют тело и энергию, имеют большое превосходство в отношении мастеров, которые следуют только одной системе культивирования, им придется пожертвовать соответствующим количеством энергии и времени. Если твои исследования слишком разнообразны и смешаны, будет трудно достичь глубокого понимания в любом из них! Более того, Девять Звезд Дворца Дао хорошо известны своими легендарными трудностями при прорыве к ним! Если ты культивируешь только систему сбора сущности, ты все равно можете стать Божественным Верховным, Королем Мира или даже Императором. Потенциала системы сбора сущности уже более чем достаточно. Если ты сможешь полностью изучить этот потенциал, ты станешь Императором. Разве ты не будешь доволен, став Императором?»


Фея Фэн говорила весьма небрежно. Она не ожидала, что Линь Мин станет Императором. Что за существо был Император? Во всем Царстве Богов Император мог не появиться и в течение 100 000 лет или даже миллионов лет!


таланты в Царстве Богов, каким бы удивительным они ни были, и независимо от того, были ли они нынешними талантами номер один в Царстве Богов, все еще были несравненно далеки от того, чтобы стать Императорами!


Линь Мин ничего не сказал. Как бы далек он не был от Императора, он все равно уверено шел по дороге, которую он решил взять.


Фея Фэн заметила, что Линь Мин уже решился, и поняла, что говорить что-нибудь дальше бесполезно. Фактически, она также понимала, что кто-то вроде Линь Мина, который был так решителен в принятии решений, редко отклонялся от выбранного пути, неуклонно идя по своей дороге независимо от того, что было впереди. Те люди, которые приняли решение и передумали в следующий момент, редко чего-то добивались.


Хотя она все это знала это, ей все равно пришлось поднять этот вопрос. Как мастер Линь Мина, она была обязана упоминать эти моменты. Что касается решения, которое принял Линь Мина, оно было на его совести.


«Если ты хочешь прорваться через Врата Открытия, время пришло. Поскольку ты достиг этого шага, ты должен войти во Врата Открытия, несмотря ни на что. Что касается Дворца Дао Девяти Звезд…все будет зависеть от воли Неба. У тебя есть материалы для создания лекарств для Трансформации Тела? Если ты хочешь прорваться к Вратам Открытия, тебе нужно накопить большое количество лекарственных материалов».


"Да. Но я еще не превратил их в таблетки». Линь Мин достал Фиолетовое Кольцо, в пределах которого был лекарственный сад с огромным количеством лекарственных растений, все старше 100 000 лет.


Это была одна из реликвий, которую Цзян Цзыцзи оставил в Храме Чудес. Лекарственный сад в кольце был никем не тронут более 100 000 лет. Хотя большая часть лекарственных трав умерла, те, что выжили, были чрезвычайно ценными образцами. Такие долгоживущие лекарственные травы было бы трудно найти даже в Священной Земле Царства Богов!


«У тебя на самом деле есть такой сад? Там есть лекарственные травы 100 000 лет и даже старше!» Фея Фэн была удивлена. Даже у нее не было такого сада. Дело не в том, насколько ценна лекарственная трава, но в том, сколько лет она уже проросла.


Фея Фэн могла получить более ценные лекарственные травы, чем эти, но, что касается их возраста, ей самой еще не было даже 10 000 лет, так как же она могла вырастить лекарственные травы, которым было более 100 000 лет?


Более того, такие лекарственные растения, как эти, имели свою собственную жизнь и дух. Им приходилось поглощать энергию небес и земли, чтобы трансформировать себя. Было много трав, которые жили менее 10 000 лет. Что касается видов лекарственных трав, способных дожить до 100 000 лет и дольше, они были крайне редкими.


«Это должно быть духовная область уровня Священного Артефакта высокого класса, оставленная мастером Царства Богов. Внутренняя часть имеет свой собственный мир и может использоваться для выращивания лекарственных трав и даже выращивания замечательных зверей. Ты должно быть получил его в каких-то древних руинах. Но и в ситуации, когда мастер умер, и никому не нужно было заботиться о духовной области в течение 100 000 лет, эти лекарственные растения смогли прожить. это случилось должно быть потому, что это кольцо осталось на исключительно замечательной земле с чрезвычайно богатой духовной энергией»


У Феи Фэн была удивительная проницательность. Всего несколькими словами она смогла описать, как Линь Мин получил это кольцо. Действительно, Цзян Цзыцзи умер, медитируя под божественным громовым деревом. Из-за божественного громового дерева, энергия небес и земли вокруг всей области была чистой и богатой, в ней могли рождаться даже духовные растения, духовые деревья и даже камни истинной сущности высшего класса.


Цзян Цзыцзе был родом из Клана Фиолетового Электрического Кирина. Лекарственные травы, которые он посадил, были в основном с атрибутом грома. В земле с такой мощной и чистой энергией грома, где окружающая среда была идеально подходящей для роста этих лекарственных трав, этот сад, наконец, сформировался через 100 000 лет.


«Какие замечательные материалы. Более того, эти материалы в основном относятся с атрибутом грома. М-м?» Фея Фэн внезапно заметила небольшую строку письмен, высеченных на внутренней стороне кольца. «Молниеносный Защитник Клана Электрического Фиолетового Кирина Цзян Цзыцзи».


«Клан Электрического Фиолетового Кирина первоначально является ветвью клана Древнего Кирина. Неудивительно, что здесь так много лекарственных трав с атрибутом грома. Лекарственные травы с атрибутом грома лучше всего использовать для закалки тела. Гром первоначально имеет силу жизни, поэтому он намного превосходит закалку тела по сравнению с огнем. Превосходство огня состоит в том, что он сжигает загрязнения Возобновляемого ядра и улучшает энергию. Превосходство грома в трансформации тела».


Хорошо. Я помогу тебе обработать эти лекарственные травы и усовершенствовать духовую таблетку, чтобы ты открыл пятые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ».


клан Древнего Феникса был массовой сектой, которая приняла Законы Огня в качестве своего ядра, и их достижения в алхимии соответственно были прекрасными. В алхимии контроль над пламенем был необходим при создании таблеток. Фея Фэн была также алхимиком-гроссмейстером.


Хотя Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика Царства Богов, ему, вероятно, потребовалось бы не менее года, чтобы обработать все эти лекарственные травы. Он бы пропустил дату проведения испытания Древнего Феникса.


Но если бы Фея Фэн помогла ему, ей понадобилось бы всего десять дней, чтобы сделать то, что займет у него целый год, и качество полученного также будет намного выше.


«Спасибо, достопочтенный мастер».


«Мне совсем не трудно. Ты подготовил материалы, а я приложу лишь небольшие усилия. Более того, я смогу также улучшить свою технику алхимии и силы души и подготовиться к тому, чтобы перейти в следующую область».


С этими словами Фея Фэн достала золотую с красным печь из своего пространственного кольца. Эта таблеточная печь была сокровищем уровня артефакта. Для гроссмейстера-алхимика печь была еще важнее, чем оружие. Оружие можно было использовать только для увеличения боевой силы, но для алхимии требовалась печь, а алхимия касалась культивирования мастера. С помощью высококачественных таблеток было намного легче улучшить культивирование.


С печью уровня артефакта в сочетании с техникой алхимии Феи Фэн, а также очищением Священным Пламенем Нирваны, любая таблетка, которую она создала, была бы на голову и плечами выше того, что мог сделать Линь Мин.


Вот в чем было преимуществом наличия мастера. у ученика, родившегося в выдающейся семье в Священной Земле Царства Богово, будет много Старших, что поддерживали его. Старейшины могли помочь в приготовлении таблеток, лично объясняя методы культивирования и даже демонстрируя навыки. Учитывая такую поддержку можно было бы представить себе скорость их культивирования.


«Линь Мин, пока я буду создавать эту таблетку, ты будешь медитировать на Законы Огня». Фея Фэн вытащила нефритовый свиток из своего пространственного кольца и отдала его Линь Мину. Это были коллекции Феи Фэн, посвященные Законам Огня, которые она лично записала. Это было бесценное сокровище. Только тот, кто полностью понял Закон Огня, мог создать такой нефритовый свиток; его было невозможно дублировать. Каждый из них был ценным сокровищем. Подобный нефритовый свиток никогда не предоставлялся кому-то, кто не был прямым учеником.


Фея Фэн, казалось, вдруг что-то вспомнила. «Ах да, ты теперь ученик Зала Феникса. Ученики Зала Феникса могут взять два Священных Артефакта из Павильона Священного Артефакта. Поскольку ты взял один, иди и возьми еще один. Не упусти свой шанс!


«Да, достопочтенный мастер». Насколько ценным был артефакт превосходного класса? Линь Мин ни за что не упустит такую возможность.
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Глава 982



Глава 982 – Признаки жизни Магического Куба


С тех пор, как Линь Мин получил Копье Крови Феникса из Павильона Священного Артефакта, среди учеников начались волнения. Они упорно тренировались, надеясь испытать свою удачу в Павильоне Священного Артефакта. Несмотря на то, что они не ожидали получить артефакт превосходного класса, даже артефакта низкого класса было бы достаточно.


Ситуация походила на случай в мире смертных, когда кто-то находил в своих полях самородок золота. Другим людям было бы безразлично, повезет ли им также, они просто бросятся к тому же полю, чтобы перекопать его.


"Что? 1000 печатных меток феникса достаточно, чтобы войти в Павильон Священного Артефакта, так почему вы требуете с нас 2000?» Несколько новых учеников нахмурились, смотря на Сун Байфэна. Они упорно трудились, чтобы накопить по 1000 меток каждый, и они пришли в Павильон Священного Артефакта, чтобы проверить свою удачу. Но в результате они их остановил Сун Байфэн, прежде чем они смогли даже войти в дверь.


Сун Байфэн с гордостью передвигался на его огненном льве, глядя на этих новых учеников Разрушения Жизни из Зала Огненной Птицы. Он смотрел на этих новых учеников, словно они были жабами, думая про себя: «Хмм, эти люди хотят взять Священный Артефакт? Они себя в зеркале то видели?»


Сун Байфэн громко рассмеялся и сказал: «Я тут решаю за сколько вы войдете и войдете ли вообще!»


В былые дни Сун Байфэна не прошли спокойно. Он больше не осмеливался запугивать людей Феи Фэн. Дело было не в том, что он боялся Феи Фэн, н он боялся духа Павильона Священного Артефакта. Дух Павильона был его непосредственным командиром.


Сун Байфэн стал меньше вымогать и стал беспокоиться. В конце концов, пока он был в своем положении, у него были люди выше и ниже него, которых ему нужно было подкупить, иначе как он мог остаться здесь на 20-30 лет?


Сун Байфэн решил пообщаться с учениками меньших фракций. Но у этих учеников не было ничего. невозможно было выдоить воду из этих сухих камней. Теперь ему приходилось непросто.


«Вы, как вы смеете это сделать?» Несколько учеников покраснели. Когда они собирались сказать что-то еще, они внезапно увидели, как Сун Байфэн вскочил, словно огонь загорелся под его задницей. Он сорвался с огненного льва, и его высокомерное выражение сменила раболепная улыбка. В мгновение он стал совсем другим человеком.


Эти ученики не понимали, что вытворяет Сун Байфэн, пока они не увидели, что он пресмыкается перед молодым человеком, что оказался перед ним. «Сэр Линь, добро пожаловать. Сэр Линь, пожалуйста, заходите. Сэр Линь, ты сделал здесь сегодня, чтобы забрать свой второй артефакт превосходного класса? Хахаха, похоже, что и другой артефакт превосходного класса моего Павильона Священного Артефакта найдет своего законного хозяина. Артефакт превосходного класса может быть сопоставлен только с таким небесным гением, как сэр Линь, только в таких руках он будет наилучшим образом использован».


Сэр Линь?


Линь Мин не знал, смеяться или плакать, услышав этот титул. Он был просто обычным человеком, который происходил из низших царств, когда он так внезапно стал молодым мастером?


Сун Байфэн была чрезвычайно подобострастным персонажем. Даже если ему нужно было открыть рот и назвать Линь Мина своим папенькой прямо сейчас, он все равно сделал бы это, не моргнув и глазом. Он внимательно вел Линь Мина, смотря на шокированных учеников позади него, как будто они были не чем иным, как воздухом.


После того, как Линь Мин вошел в Павильон, ошеломленные ученики, наконец, вернули самообладание. Эта сцена действительно открыла их глаза. Чтобы кто-то был так высокомерен в один миг, а затем стал таким лизоблюдом в следующий… такая толстая кожа могла появиться только благодаря методу культивированию высшего класса.


«Какой жалкий! Я не могу поверить, что он труслив до такой степени. Когда он видит юниоров благородных семей, он рад им как своему отцу. Как этот человек может даже думать о культивировании? Он никогда не войдет в область Божественной Трансформации!»


«И правда, это уже слишком. Что такого особенного в этих юниорах из благородных семей? Они уже рождаются с серебряной ложкой во рту. Все их культивирование полностью построено на огромном количестве ресурсов. Если бы я родился в благородной семье, я был бы в десять раз сильнее, чем они.


«Благородная семья? Ты оглох? Разве ты не слышал, кто это был?» Третий ученик с самым высоким культивированием покачал головой. «Фамилия этого молодого человека Линь. есть ли во Дворце Крика Феникса какие-либо кланы Линь, о которых вы знаете, перед которыми Сун Байфэн может так заискивать? Даже бояться. Сун Байфэн спросил сэра Линя не пришёл ли он за вторым артефактом превосходного класса, что означает, что один он уже получил. Молодые ученики, которые могут получить артефакт превосходного класса, редки, даже во всем Дворце Крика Феникса, а учитывая его шестой этап Разрушения Жизни, кто, по-вашему, он такой?»


Когда все это услышали два других ученика, один из них все еще был в замешательстве, когда другой задумался и сказал: «Он Линь Мин, тот, что взял Копье Крови Феникса и победил Хо Яньгуана с Девятым Падением и четырьмя слоями небес?»


«Итак, это Линь Мин! Он похож на ученого из мира смертных; в нем нет ничего особенного!»


«Что ты знаешь о том, что особенного в нем? Он сдерживал свою ауру, чтобы не отличаться от обычного человека. Если бы он выпустил свою ауру, мы бы даже не смогли приблизиться к нему! Совсем недавно он был на пятом этапе Разрушения Жизни, но теперь он уже на шестом этапе!» сильнейший ученик покачал головой и погладил плечи двух своих братьев.


«Вам не нужно быть родом из благородной семьи, чтобы к вам относились с уважением. Все, что вам нужно, это сила».


......


В Павильоне Священного Артефакта Сун Байфэн все ещё улыбался, идя впереди. Его маленькие и робкие шаги заставляли его казаться евнухом из королевского дворца смертных.


«Сэр Линь, проходите, смотреть. Эта великая алебарда - это артефакт превосходного класса, которая заменила Копье Крови Феникса после того, вы его получили. Качество её намного ниже качества Копья Крови Феникса; Сэр Линь определенно не нуждается в ней. Здесь по-прежнему присутствуют 8 лучших артефактов, почему бы вам не понять, какой из них лучше всего подходит именно вам?»


Прибыв в центре Павильона, Сун Байфэн внимательно познакомил Линь Мина с изменениями. Разве это было славная процедура оспаривания и взятия Священного Артефакта из Павильона Священного Артефакта? Это больше походило на покупку одежды в магазине.


Однако Линь Мин действительно имел возможность выбирать по своему желанию. Ему просто не нужно было заботиться об испытании, он мог выбирать то, что он хотел. Это было преимуществом, данное ему силой.


«Мне не нужно оружие. Что касается печи, кольца, облачения, ожерелья и доспехов, расскажите мне, что они собой представляют. Особенно кольцо и ожерелье».


Линь Мин не нуждался в облачениях или печи; у него уже была Небесная Мантия Девяти Перьев и Печь Плавления Солнца, что он выиграл у Хо Яньгуана. Хотя они были артефактами лишь высокого класса, он все равно мог использовать их. Теперь доспехи не были важны для него. Линь Мина больше всего интересовало кольцо и ожерелье.


Ожерелье было поистине защитным заклятием. Оно было прикреплен к очень обычной красной нитке, так, что казалось, будто оно может быть продано в киоске смертного королевства.


«Конечно!» Сун Байфэн, разумеется, хотел показать свою хорошую сторону.


«Сэр Линь, это кольцо называется Глазом Реальности. Оно может прорваться сквозь иллюзии и ускорить восстановление физической стойкости и истинной сущности».


«Что касается ожерелья с защитным заклятием, оно называется Волей Святого. оно не было сделано в моем клане Древнего Феникса, это скорее сокровище, взятое у врага после того, как он был убит Старейшиной Дворца Крика Феникса. Его происхождение довольно загадочно. Согласно анализу Старейшин, ожерелье представляет собой фрагмент воли, оставленный древним Божественным Верховным, которому удалось прожить сотни тысяч лет. Фрагмент был получен мастером по созданию сокровищ, затем запечатан в ожерелье защитного заклятия. Теперь оно может увеличить силу души и силу воли».


После того, как Сун Байфэн представил ожерелье и кольцо Линь Мину, Линь Мин кивнул, и задумался над ними. Аксессуарный Священный Артефакт оказывал бы гораздо меньшее влияние на боевую мощь, чем оружие или доспехи, но его ценность была намного выше, чем у древних артефактов того же класса.


Сун Байфэн продолжал говорить о несколько других артефактах, включая меч и лук, которые не слишком уступали Копью Крови Феникса, но Линь Мин не нуждался в них и не использовал их. Хотя печь, облачение и доспехи были бы хороши, они также не требовались ему немедленно. когда Линь Мин подумал об этом, он принял решение взять чрезвычайно обычное на вид ожерелье с защитным заклятием - Волю Святого.


«Я возьму это!»


Линь Мин посмотрел на ожерелье, плавающее в воздухе. Оно выглядело чрезвычайно обычным. Если бы оно не висело в Павильоне Священного Артефакта, его было бы трудно заметить.


Линь Мин выбрал Волю Святого по особой причине. Хотя это защитное ожерелье не увеличивало бы его силу слишком сильно, ему очень понравилась его способность усиливать силу волю и силу души.


Душа была связана с восприятием, а также с культивированием. Что касается воли, он был всего лишь в шаге от достижения золотого боевого духа. Как только он это сделает, его боевая мощь поднимется на другой уровень. Но этот единственный шаг был на самом деле чрезвычайно сложным. Его боевой дух не сильно усилился после того, как он вошел на шестой этап Разрушения Жизни. Вместо этого он бродил по краю прорыва к золотому боевому духу, и теперь он хотел найти поворотный момент, чтобы совершить этот прорыв.


Линь Мин поднялся в небо и скрылся в сияющем свете Воли Святого. Свет вспыхнул на мгновение, прежде чем успокоиться, как озеро, которое успокоилось после того, как в него падал камень.


Сун Байфэн смотрела вперед, молча отслеживая время в его сердце.


Время 10 вдохов, 20 вдохов, 30 вдохов ...


Прошло 80 вдохов, прогорело около половины ароматической палочки, когда Линь Мин упал с неба. Он спокойно приземлился и посмотрел в небо. Эта сияющая звезда, которая была Волей Святого, сжалась, и через мгновение она полностью сгустилась в Волю Святого. Ожерелье с защитным заклятием пало и приземлилось в руках Линь Мина.


Весь этот процесс был легким и ненапряженным. Линь Мин даже не изменился в лице. Казалось, он выполнил какое-то вполне обычное дело.


«Великолепно, поистине великолепно! Сэр Линь действительно Сэр Линь! Мастеа Девятого Падения пытались изо всех сил получить артефакт превосходного класса, и они терпели неудачу даже после того, как истощали все силы. Но сэр Линь, кажется, только поднялся в воздухе и получил его и так быстро. В своей жизни этот низший слуга также видел, как другие гении получают артефакты превосходного класса, но обычно у них на это уходит от пятнадцати до тридцати минут. Более того, они должны были бы потреблять много энергии, как в тяжкой битве. Как мог кто-нибудь из них сравнить с сэром Линем, который выглядит таким элегантным и красивым даже после испытания? Талант и потенциал сэра Линя будут беспрецедентными в течение следующих 500 лет, не зная равных во всем Дворце Крика Феникса. я боюсь, что никто не сможет сравниться с сэром Линем в течение следующих 500 лет!


Хотя Сун Байфэн уже ожидал, что Линь Мин получит Волю Святого, он никак не думал, что он сделает это так быстро. Его лестные слова также были связаны с истинным восхищением. Он много лет охранял Павильон Священного Артефакта и видел, как многие молодые герои приобретают артефакты превосходного класса. Но даже если им это удавалось, после они будут тяжело дышать и уставать, выглядя так, будто они были на пороге смерти. По сравнению с Линь Минем они были грязью перед облаком.


Линь Мин, естественно, не обращал внимание на лесть Сун Байфэн. Он коснулся защитного ожерелья в руке. Оно было холодным, как лед, и, покаон тщательно чувствовал свойства и тайны внутри него, произошло что-то неожиданное.


Он почувствовал, как глубоко спавший Магический Куб в его сердце слегка задрожал, казалось, вновь приходил в себя после долгого сна.
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Глава 983



Глава 983 – Странное защитное заклятие


Магический Куб пульсировал, поражая Линь Мина. "Хм? Магический Куб действительно имеет какую-то странную реакцию на ожерелье с защитным заклятием?


Что здесь происходит? Это ведь просто артефакт превосходного класса. Предмет этого уровня не должно иметь никакой ценности в глазах Магического Куба, так почему же он так реагирует?"


Если бы это было какое-то мистическое сокровище высокого уровня, почему человек, который его создал, или Старейшина Дворца Крика Феникса ничего не заметил?


Линь Мин бешено соображал, но внешне совсем не изменился в лице. Сун Байфэну казалось, что Линь Мин только лишь схватил это ожерелье, чтобы почувствовать, что как оно увеличивает силу его воли.


«Ну как, Сэр Линь? Это защитное заклятие просто замечательное, оно также работает как простой аксессуар. После того, как вы войдете в область Божественного Верховного, это защитное заклятие не будет таким же полезным для вас, и вы можете наделить им своего хорошего друга. С другой стороны, Сэр Линь красив и элегантен, силен и очарователен, и ваш талант также чрезвычайно высок. Я опасаюсь, что в будущем Сэру Линю придется отбиваться от бесчисленного количества красивых женщин, которые будут бороться за право оказаться в вашей постели и быть вашей наложницей».


Сун Байфэн изо всех сил старался льстить, но Линь Мин не слышал ни слова. Он сделал глубокий вдох и спокойно надел ожерелье. Он улыбнулся Сун Байфэну и сказал: «Спасибо, что помогли мне, Старшим Брат. Я ухожу»2.


«Ха-ха, нет нужды, нет необходимости благодарить. Если у вас появятся какие-то вопросы в будущем, пожалуйста, сообщите мне», Сун Байфэн кивнул и проводил Линь Мина. Когда он наблюдал, как Линь Мин исчез, он сделал глубокий вдох и сказал себе. «По крайней мере, я решил проблемы со времен нашей последней встречи. Такой персонаж вырастет до невообразимых высот. Даже судя по тому, что его признал дух Павильона, он тот, кого я абсолютно точно не могу позволить себе обидеть».


Сун Байфэн долгое время охранял Павильон Священного Артефакта и имела глубокое понимание того, как дух Павильона оценивал других. Некоторые ученики Зала Феникса подозревали, что дух иногда ошибался в своих суждениях, но Сун Байфэн прекрасно понимал, насколько жестокими и зловещими могут быть испытания духа Павильона. Каждый гений, которого он одобрил, должен был сиять в славе, если они не погиб на полпути!


Линь Мин уже вернулся в свою резиденцию. Чтобы обеспечить абсолютную безопасность, он даже не отправился во Дворец Фэнсянь.


Войдя в комнату, покрытую массивом глубоко под землей, Линь Мин установил еще несколько слоев массивов. Он осторожно вынул Волю Святого и осмотрел ожерелье. Он не почувствовал ничего странного.


Исследовав его восприятием, он не обнаружил ничего неуместного. Он не мог себе представить, почему у Магического Куба была реакция на него.


Нахмурившись, Линь Мин надел ожерелье на шею, желая увидеть, как это увеличит его силу воли. Но как только он надел защитное заклятие, произошла невероятная сцена. Ожерелье скользнуло ему в грудь, исчезая, как грязь, в море.


«Магический Куб проглотил его?»


Глаза Линь Мина широко распахнулись. Он погрузился в себя, чтобы почувствовать Магический Куб, но он остался разочарованным, поскольку он ничего не почувствовал. С тех пор, как Магический Куб слился с телом Линь Мина, он просто исчез, и как бы он ни пытался связаться с ним или как он использовал своё восприятие, чтобы исследовать его, он даже не мог найти и тени Магического Куба. Даже когда он впервые пересек Разрушение Жизни и разложил свое тело на крошечные частицы, он все еще не смог найти Магический Куб.


Магический Куб появлялся только при некоторых уникальных обстоятельствах, когда он, например, поглотил сущность крови сильного мастера. Или когда что-то спровоцировало бы достоинство Магического Куба. В то время он показал бы впечатляющую силу, которая выходила за рамки понимания Линь Мина.


Чем же было это ожерелье с защитным заклятием, и почему его проглотил Магический Куб?


Линь Мин осмотрел свою грудь. Красная нить, которая была вокруг защитного заклятия, все еще была на месте; Она не был поглощена Магическим Кубом. Но конец красной нити, который он был привязан к защитному талисману, был оторван; это очевидно сделал Магический Куб.


Линь Мин проанализировал материал этой красной нити своим восприятием.


Линь Мин унаследовал воспоминания алхимика и мастера массивов Царства Богов, а также воспоминания Древнего Дьявола. Он разбирался во многих материалах.


Проанализировав красную нить, Линь Мин был поражен. Эта красная нить выглядела обычной, но на самом деле это было сухожилие крылатого дракона. После закалки в драконьем масле его многократно очищали с помощью различных сложных процессов до того момента, как этот конечный продукт был произведен.


Хотя крылатый дракон не был настоящим драконом, у него все еще была очень богатая родословная дракона в телес ней не могли сравниться звери, которые были преобразованы каплей родословной Божественного Зверя. Эта нить драконьего сухожилия была всего лишь фут длиной и была одной из многих нитей, но она все еще была чрезвычайно драгоценна!


Однако было ясно, что Магический Куб не интересовался этой красной нитью. Более того, он разрезал её, так, что Линь Мин и не заметил.


Из этого можно было видеть, что нить сухожилия крылатого драконьего не могла сравниться по ценности с самим защитным заклятием.


Линь Мин задумался на мгновение, а затем пробормотал: «Если я правильно все понял, Верховный Старейшина, создавший это защитное заклятие, должен был использовать неизвестный материал, который он случайно получил. Он не знал, что это за материал, но он обнаружил, что в какой-то степени он обладает способностью увеличивать силу воли и души. Впоследствии он был добавлен в защитное заклятие Воли Святого, как и эта нить. Истинная ценность защитного заклятия, вероятно, намного превосходит ценность артефакта превосходного класса. Это древняя реликвия, но что касается того, что это такое, Старейшина, что создал ожерелье этого не знал, Старейшина Дворца Крика Феникса тоже не знал, и я, конечно, не знаю. Но Магический Куб знает. Если бы у меня не было Куба, я бы предположил, что это обычное ожерелье с защитным заклятием в ранге артефакта превосходного класса ».


Линь Мин хотел понять, что это было, но, к сожалению, Магический Куб проглотил его, и никаких существенных изменений не произошло.


Магический Куб положил начало пути боевых искусств Линь Мина. Это был его фундамент и начало начал.


Тем не менее, текущие достижения Линь Мина были также во многом обусловлены его собственными усилиями и отчаянной борьбой. Магический Куб не дал ему многого, кроме фрагментов памяти персонажей на уровне Императора Демонов и Феи Фэн. Внутри этих фрагментов памяти, помимо Силы Еретического Бога, не было ничего действительно впечатляющего.


Тем не менее, Линь Мин хорошо знал, что сила Магического Куба далека от раскрытия. У него определенно было больше возможностей, чем жалкая функция предоставления ему фрагментов души. Магический Куб заставил мастеров Священных Земель Царства Богов бороться за него, рискуя жизнью, так как это может быть просто реликвия? Стоит сказать, что весь клан Древнего Феникса с его 72 дворцами и тремя великими семейными кланами был бы Священной Землей только после того, как все были бы собраны вместе!


Во время битвы за Магический Куб собралось множество мастеров Священных Земель. Среди этих людей кто-то на уровне Феи Фэн мог рассматриваться только самым слабым из группы. Выше были персонажи на уровне Мастера Дворца Крика Феникса, самого древнего Старейшины клана Древнего Феникса или даже Патриарха клана Древнего Феникса.


Но даже, если бы 10000 этих Верховных Старейшин собрались бы вместе, они были убиты Священнослужителем Высших Зеленых Священных Земель одним лишь шагом!


Культивирование этой Священнослужителя было настолько ужасающим, что даже Линь Мин не мог этого себе представить. Конечно, чтобы она могла убить 10 000 Верховных Старейшин и это было связано с ужасающей силой Магического Куба.
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Глава 984



Глава 984 – Открытие Врат Открытия


После того, как Воля Святого была поглощена Магическим Кубом, Линь Мин изучал его весь день безрезультатно. Наконец, он сдался и начал воспринимать нефритовый свиток, который Фея Фэн оставила ему.


В этом нефритовом свитке содержалась Концепция, а именно была третья Концепция Огня - Создание.


Когда что-то доходило до предела, оно кардинально менялось. за уничтожением шло создание.


Объяснения, которые Фея Фэн дала Закону Сздания, не имели никакого текста; почти все объяснялось изображениями. Между каждыми двумя изображениями было заклинание. воспринимающий должен был понять предыдущий образ, чтобы иметь возможность взглянуть на следующий.


Первым изображением было изображение голубого лотоса. Голубой лотос рос на вершине пылающей красной скалы, и лава плыла вокруг. Скала нагревалась до ужасающей степени, и казалось там было чертовски жарко. Но голубой лотос, который рос на красной скале, на самом деле был наполнен яркой жизненной силой, нефритово-синей и сочной.


«Голубой Лотос, Домен Голубого Лотоса». Линь Мин знал, что некоторые чрезвычайно талантливые гении, которые в полной мере поняли Концепцию Создания, могли сформировать Домен Голубого Лотоса. Это было одно из многих явлений.


Домен сформировал бы самодостаточное пространство. Как только кто-то входит туда, он был бы подавлен Законами Домена. Чтобы прорваться через домен, мастеру пришлось бы использовать грубую силу, которая должна была бы быть в несколько раз больше той, что была необходимой для ее формирования. Это было чрезвычайно выгодно, когда вы сталкивались с врагами.


Когда Линь Мин сражался с Хо Яньгуанем, тот использовал Домен Голубого Лотоса. К сожалению, ранг Домена Голубого Лотоса был намного ниже, чем у пространства великого тумана. Домен Голубого Лотоса был подавлен пространством великого тумана Линь Мина, и он просто не смог добиться какого-либо эффекта в битве.


Несмотря на это, Домен Голубого Лотоса был чрезвычайно ценным; даже Линь Мин был привлечен к нему. Линь Мин мог прыгнуть на несколько границ вверх в силе, чтобы сражаться с гениями Царства Богов уже прямо сейчас, и главной причиной этого было его пространство великого тумана. Если бы он смог добавить Домен Голубого Лотоса и наложить два больших домена вместе, подавляющее воздействие на врага было бы еще лучше.


Линь Мин быстро вошел в состояние, подобное трансу, когда он наблюдал эту загадочную картину. Эта картина больше не казалась просто картиной, а выглядела так, как будто она была реальностью. Вспыхивающие языки пламени, бушующая лава, голубой лотос, который мог расти в такой несовместимой среде, все это, казалось, содержало высшие истины Небесного Дао.


Свиток Концепции Огня, созданный Феей Фэн, не имел никаких объяснений, но в каждом изображении содержались бесконечные загадки. Если бы у кого-то не хватало восприятия, он бы чувствовал себя необъяснимо запутанным при чтении нефритового свитка Феи Фэн. Такой человек чувствовали бы себя так, как будто они смотрел на красивую картину, а не понимал Концепцию Огня, скрытую в ней.


Время шло днем за днем. Линь Мин сидел в своей комнате для тренировок, медитируя без движения.


Его понимание Законов Огня постоянно росло. Каждый раз, когда ему удавалось постичь хоть немного, на молодом огненном листе Ростка Еретического Бога появлялось бы ещё больше текстур и следов Законов.


Эти текстуры были маленькими крошечными тотемами, которые собирались по кругу. Хотя это отличалось от изображения синего лотоса Фея Фэн, оно по-прежнему сопровождалось схожим ощущением. Но эти крошечные тотемы были более изящными и мистическими, чем синее изображение лотоса.


Когда Линь Мин был в Старом Городе Феникса, он понял, что каждый раз, когда он осмысливал Законы Огня, каждое небольшое понимание, которое он получал, должно было сформировать соответствующий дао-паттерн на листьях Ростка Еретического Бога. Эти тотемы были загадочными и содержали истины Великого Дао. Однако, с нынешней границей силы Линь Мину было просто слишком сложно понять их.


«Росток Еретического Бога - это мой метод культивирования, но он по-прежнему является внешней силой. Я не могу полностью зависеть от Ростка в поглощении Законов Огня; Я должен постигать их самостоятельно. В противном случае, я боюсь, что столкнусь с трудностью при культивировании, когда достигну более высокой границы.


Используя Росток Еретического Бога, чтобы проглотить Законы Огня, и изучать их в нем Линь Мин облегчал себе жизни. Но это были Законы Ростка Еретического Бога. Линь Мин мог использовать их, но он не понимал их скрытой истины. Для того, чтобы сделать его фундамент прочным, ему нужно было постигать их самому.


Линь Мин провел свои последующие дни, размышляя над нефритовым свитком Феи Фэн. Однажды, перед Линь Минем, внезапно вспыхнуло пламя, а затем раздался голос Феи Фэн. «Линь Мин, я закончила приготовление таблеток. Приходи во Дворец Фэнсянь и будь готов открыть Ворота Открытия!»


Линь Мин внезапно вырвался из своего созерцательного состояния. Он посмотрел на стеклянные часы в углу комнаты и увидел, что прошло десять дней. Прошло десять дней, а Линь Мин все еще не мог полностью понять первое изображение, которое записала Фея Фэн, а она смогла создать духовные таблетки для трансформации тела за это же время.


Вот в чем было преимущество наличия великого мастера. Если Линь Мин попытался бы сам создать эти таблетки, неизвестно, сколько времени это заняло бы у него.


Линь Мин поднялся и превратился в поток света, который улетел. Через мгновение он прибыл в Дворец Фэнсянь и обнаружил, что Фея Фэн ждет его в большом зале.


«Ученик Линь приветствует достопочтимого мастера».


«Мм» кивнула Фея Фэн. Она махнула рукой, и коробка из древесного духовного нефрита полетел к Линь Мину. Он получил коробку и открыл ее. Внутри были две духовные таблетки; Одна белая и одна черная.


«Пилюли Удачи Инь и Ян!» Линь Мин узнал эту пару таблеток. Таблетки также были разделены на классы, как и все магические инструменты. Эти пилюли были отличными таблетками священного уровня, равными лучшим артефактам превосходного класса. Хотя это были таблетки, их ценность не могла сравниться с магическими инструментами. Например, для этих пилюль Фея Фэн использовала необходимые лекарственные травы, которым было более 100 000 лет. неизвестно, сколько времени потребуется, чтобы собрать все эти лекарственные материалы.


«Я не думала, что ты узнаешь эти таблетки. Знаете ли ты, как принимать эти пилюли? "


"Знаю."


"Хорошо. Чтобы мастер нижнего царства вроде тебя иметь такое понимание таблеток Царства Богов, ты должен был получить алхимические записи техник из древних руин на Континенте Разлива Небес. Отлично сработано. Хотя мы культивируем боевые искусства, нам все равно нужно иметь один или два суб-навыка, которые мы можем практиковать, чтобы закалить нашу душу» небрежно сказала Фея Фэн. Она встала: «Следуй за мной. Ты заберешь Пилюли Удачи Инь и Ян в мою комнату для уединения и откроешь Врата Открытия. После этого потенциал твоего разума будет развиваться и дальше, и в то же время будет выпущено больше энергии, скрытой во Вратах Боли. Твоя физическая сила удвоится!»


Среди всех Ворот Скрытых Небесных Основ тела, воротами, которые усиливали силу, были Врата Боли. Однако, после открытия Врат Боли извержение силы продолжится; Это произойдет не один раз. С открытием каждых из следующих четырех ворот, было бы выпущено больше силы до тех пор, пока открытие Врат Внутренних Скрытых Небесных Основ не будет завершено. В то время у мастера была бы сверхъестественная сила десятков миллионов Цзиней. Когда эта сила сочеталась бы с некоторыми боевыми навыками типа трансформации тела, физическая мощь, которую можно было бы вывести из своих способностей, достигла бы ужасающей степени.


«Да, мастер» почтительно сказал Линь Мин. Он последовал за Феей Фэн в её комнату для уединения.


«Линь Мин, Врата Открытия находится в мозгу. Мозг - самая загадочная часть человеческого тела. Любой тип обучения, который включает мозг, будет таить большую опасность. Когда ты откроешь Врата Открытия, ты столкнешься с иллюзиями, ни с чем не сравнимыми. Защищай свой ум и свое сердце, иначе ты потеряешь себя. Более того, когда открываешь Врата Открытия, есть различия в том, сколько ты можешь открыть. Чем лучше ты защитишь свой ум, тем сильнее откроются Врата Открытия и тем больше развития получат твой ум и духовное море. С другой стороны, если ты не сможешь защитить свой разум, Врата Открытия будут открыты только в небольшой степени, и увеличение восприятия и силы души также будет ограничено ».


Фея Фэн серьезно предупредила Линь Мина. По правде говоря, Линь Мин уже знал об этом всем. Внутри Хаотических Сил Боевых Меридиан были записи о том, как некоторые мастера трансформации тела проходили через процесс открытия Врат Открытия. Иногда появлялись их демоны сердца, и иллюзии просачивались в их сознание. Они теряли себя, впадали в безумие и никогда уже не становились собой.


Некоторые из них не открывали Врата Открытия вдумчиво. Это приводило к чрезвычайно ограниченному росту их духовного моря и восприятия, что затрудняло и продолжение роста в будущем.


Линь Мин не сразу начал открывать Врата Открытия. Сначала он сидел в медитации с зажженной ароматической палочкой и успокаивал свое сердце, пока палочка не догорела. Эта церемония, похоже, не играла важной роли, но на самом деле это был метод, используемый для регулирования тела и ума до оптимального состояния. Сделав все это, Линь Мин смог бы устранить все отвлекающие мысли и полностью сосредоточиться на задаче. Врата Открытия были расположены в мозгу. Открытие Врат Открытия было равносильно расширению его духовного моря. Он должен был быть осторожным, чтобы не допустить ни малейшей ошибки.


Фея Фэн кивнула, наблюдая за действиями Линь Мина.


Закончив эти церемонии, Линь Мин открыл глаза. Он положил в свои руки Пилюли Удачи Инь и Ян. Его левая рука держала белую таблетку Ян, а его правая рука держала черную таблетку Инь. Он вошел в состояние эфирного боевого намерения, сформировал печать и положил две таблетки между бровей. Но в это время произошла странная сцена. Две таблетки Инь и Ян слились воедино, превратившись в круг инь-ян, который медленно завращался. В нем слабо содержались Законы Инь Ян и истины мира.


Такова была тайна Пилюль Удачи Инь и Ян. Эти таблетки не нужно было глотать, нужно было разместить ихмежду бровями, где они сливались бы вместе и образовывали круг инь-ян. Этот круг инь-ян сплавился бы вместе с мастером и прямо раскрыл бы его разум.


Круг инь-ян вращался все быстрее и быстрее, наконец, прикрепляясь к точке между бровей Линь Мина, пока он полностью не превратился в энергию. Он растворился в его коже и медленно слился с ним. Линь Мин почувствовал, как его голова трясется. Казалось, в его сознании появилось огромное звездное пространство.


Бесконечность породила первичный хаос, а первичный хаос породил близнецов, называемых энергией инь-ян. Эта энергия инь-ян была основой мира. Когда Линь Мин запустил круг инь-ян в свое сознание, он почувствовал, что появился мир. Звездный свет, солнечный свет, лунный свет, все огни неба бросились ему в голову. Это было чрезвычайно подавляющее ощущение.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто его разум был как Вселенная, бесконечной и бескрайней. было похоже на то, что он мог плавать вокруг этого безграничного пространства, перемещаясь со звездным светом на далекие расстояния, даже когда свет сиял на него.


Достаточно было лишь одно мысли, и он мог проехать триллион миль в мгновение ока. Все внутри Вселенной было в его руках. Он путешествовал по небесам, единственный бессмертный правитель 10 000 царств!


Пик боевых искусств? Это было похоже на пик боевых искусств?


Эта мысль внезапно мелькнула в голове Линь Мина. Пик боевых искусств был его конечной целью. Когда он открывал Врата Открытия, он на мгновение почувствовал, что дошел до этого момента, как будто он поднялся на вершину всех боевых искусств.


Нет, это неправильно!


Это иллюзия! Эта бесконечно широкая Вселенная была лабиринтом его разума. Если он потеряет себя в этой иллюзии, его сознание будет потеряно навсегда, изгнано на вечность и никогда не вернется.


Линь Мин был поражен, холодный пот струился по его телу!


Почти у каждого мастера был демон сердца. Стыд и позор, что он никак не мог бы забыть, непримиримая кровная ненависть, то, что они любили глубоко, то, чего они слишком боялись, или даже то, что они желали всем сердцем; все, что угодно могло стать сердцем демона!


Когда Линь Мин находился ещё в Небесном Королевстве Удачи, и сидел на нефритовой платформе Седьмого Главного Военного Дома, его демоном сердца была Лан Яни; это была страсть. Он уже давно избавился от этого препятствия. Но теперь его стремление к вершине всех боевых искусств могло стать его демоном сердца!
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Глава 985



Глава 985 – Улучшенное восприятие


Когда Линь Мин понял это, он начал энергично охранять свой разум. Серебристо-серый боевой дух в форме выстрелил из-под его бровей и врезался в пустоту!


Пэн!


Со взрывным звуком появилось бесчисленное количество трещин в том месте, куда по пустоте ударил боевой дух. Эти трещины распространяются со скоростью быстрее света, распространяясь через бесчисленные галактики. Вся Вселенная разбилась, как стекло, и полностью разломалась!


«Аааа!»


Линь Мин закричал. Казалось, что перед ним рухнула не Вселенная, а его духовное море. Это было похоже на то, что его душа и разум разрушались вместе со Вселенной, поскольку неописуемая боль разрушала его сущность. Он буквально чувствовал как будто его голова раскалывается!


«Я был неправ? Я ошибся?»


Разве я только что лично уничтожил не демона сердца, а мое духовное море?


Эта мысль мелькнула в голове Линь Мина. В течение мига его сердце колебалось, но он сразу же отверг эту идею!


«Мой боевой дух - это моя воля, копье воли, которое выведено из моего духовного моря. Моя воля уничтожила бы только иллюзии и ложь. Как это могло навредить моему духовному морю?


«Ломать! Разбить все!»


Линь Мин громко закричал в пустоту. Его копье воли выросло до бесконечных миллионов миль, а затем врезалось в пространство, как топор!


Кача!


Бесконечное пространство было разбито копьем воли!


Декорации изменились. Из трещин в пространстве появились бесконечные демоны, злые духи, призраки, зомби, якши, асуры и другие монстры. Они покрыли небеса и бросились к Линь Мину, желая проглотить его целиком.


Каждый из этих существ был высотой в сотни футов и тысячи футов. Они собрались в линию, длинною в бесконечность. Издали они напоминали армию муравьев!


В глазах Линь Мина вспыхнул яркий свет. Копье длинною в сотни миллионов миль, внезапно исчезло, и бесчисленные крики заполнили воздух, когда триллионы злых существ были убиты Линь Минем!


В это время копье воли Линь Мина также сильно ослабло. Хотя у него была мощная воля, она была не бесконечной. Убив так много демонических иллюзий в один миг, бремя, возложенное на него, оказалось велико.


Он сосредоточил свое сердце, продолжая собирать и закалять свою волю, чтобы охранять его ум. Если бы он засомневался, и Врата Открытия не были бы полностью открыты, его сознание попало бы в иллюзию, и ему было бы не спастись.


После того, как демонические иллюзии исчезли, бесчисленные Фей пролетели сквозь пространственные трещины. Когда эти Фей вылетели вперед, они превратились в изысканных и несравненных красавиц. Они были в светлых и прозрачных вуалях, а их тела обнажали похотливые образы. Некоторые из них были стройными, некоторые были молодыми, некоторые были более зрелыми, некоторые были милыми и привлекательными, некоторые были очаровательны и соблазнительными, а некоторые казались такими же чистыми, как снег. Все эти прекрасные женщины танцевали и пели, когда легкая музыка наполнила воздух. У них были темные глаза, в которых были обещания сладких ночей, видения, которые размывали видение и заманивали в паутину.


Даже монах мог бы испытать искушение воли, что была бы потрясена этой сценой, но глаза Линь Мина были на самом деле наполнены холодным безразличием. Он снова сделал выпад копьем воли!


Пэн!


Все прекрасные женщины Фей были обращены в пепел!


Копье воли стало ещё больше. Только опираясь на атрибут великого тумана копья, он смог сохранить свою силу и завершить эту последнюю бойню.


В это время Линь Мин почувствовал, что его собственные силы внезапно покинули его тело. Он посмотрел вниз, чтобы понять, что его руки постарели. Его кожа была пестрой и морщинистой, его глаза впали в глазницы, волосы стали блеклыми и белыми, а его огни жизни мерцали, как будто они были свечой во время шторма, готовясь исчезнуть.


Личинки начали вылезти из его старой и почти гнилой кожи. Жуки начали грызть его плоть и копаться в его костях.


Линь Мин холодно фыркнул. «Моя воля вечна. Моя плоть может взрывать горы и разделять землю. Мой огонь жизни подобен солнцу, которое вспыхивает в ярких небесах, сжигая все!» взревел Линь Мин, и все его тело загорелось огнем. Личинки и жуки были сожжены дотла, и, когда тело Линь Мина покрыло пламя, его гнилая старая кожа была сожжена огнем и заменена нежной новорожденной кожей. Он был как феникс в пламени нирваны, возродившийся через баню огня!


Взрыв!


разразился пожар, заполнив всю вселенную. В этот момент духовное море Линь Мина сильно задрожало. Его духовное море было наполнено языками бушующего пламени, и вселенная вокруг него, казалось, слилась с этим морем!


Линь Мин слегка закашлялся, когда его глаза внезапно распахнулись. Лицом он был бледнее бумаги, и его тело было пропитано потом!


Чувство бесконечного истощения наполнило его сердце и ум. Линь Мин почувствовал, как его веки опускаются, как свинцовые, и пронзительная боль пронзила его висок. Более того, иллюзии вызывали у него проблемы с определением того, что же реально, а что фантазии.


Он поднял глаза и увидел, как Фея Фэн сидит перед ним. Она смотрела на него с яркой улыбкой и благодарно кивнула.


"Это конец. Я закончил."


Линь Мин глубоко вздохнул и медленно погрузился в глубокий сон.


Открытие пятых Врат Открытия было эквивалентно открытию духовного моря. Это взваливало ужасающее нагрузку на умственную силу, божественную душу и волю. Если бы не хватало силы воли или силы души, возможно, он не смог полностью открыть Врата Открытия.


Некоторые люди могли даже внезапно умереть. Другие изнуряли себя, позволяя своему уму впасть в иллюзии, и становились овощами на всю оставшуюся жизнь.


Сон Линь Мина был очень глубоким, 100% его существа сосредоточилось на сне. Его сердцебиение замедлилось, и его чувства были полностью закрыты. Его мозг был закрыт, и все поры на его теле были расслаблены, спонтанно поглощая энергию небес и земли.


В течение этого периода, если кто-то захотел убить Линь Мин, у него не было бы возможности сопротивляться.


Фея Фэн сидела в медитации в стороне, следя за состоянием Линь Мина все время.


Она была довольна тем, что Линь Мин смог достичь этого шага, очень довольна. В этой попытке Линь Мин почти исчерпал всю свою волю и боевой дух, и в результате он отлично открыл Врата Открытия и полностью развил потенциал своего мозга.


«С точки зрения того, насколько велика его воля и боевой дух, я боюсь, что ни один из его сверстников во всем Царстве Богов не может встать на один уровень с ним. Выгоды, которые эта мощная сила даст ему, будут медленно проявляться во время его будущего культивирования. Например, тот факт, что он открыл Врата Открытия, да ещё и до такой степени, был обусловлен силой его воли. Более того, его боевой дух, кажется, имеет странный атрибут. Он дикий и энергичный, и, похоже, он соответствует Небесному Дао. Если бы не поддержка этого специального атрибута, Линь Мин не смог бы Врата Открытия по полной».


Раз Линь Мин открыл Врата Открытия по полной, его восприятие и сила души теперь значительно улучшаться. Преимущества его будущего культивирования были очевидны!


Если бы каждый мастер мог бы открыть Врата Открытия до такой степени, вероятно, было бы много гениев, которые не стеснялись культивировать тело и энергию любой ценой только бы, чтобы открыть эти Врата Открытия.


Но как жаль, это были лишь мечты.


Если человек захочет культивировать тело и энергию, ему придется начинать с того периода, когда его культивирование было в крайне низкой точке. В противном случае, если бы он начинал бы в Разрушении Жизни, а его физическое тело превратилось бы в духовное тело, он больше не мог бы практиковать трансформацию тела. Это произошло бы потому, что телесная матрица уже изменилась. Когда человек достигал области Божественной Трансформации или области Божественного Верховного, маленький мир начал бы открываться в его теле, поскольку его духовное тело медленно становились бы божественным телом. В этот момент не было необходимости даже поднимать вопрос о трансформации тела.


И наоборот. Если человеку удалось культивировать технику трансформации тела до предела Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ или даже Девяти Звезд Дворца Дао, физическое тело просто стало бы слишком жестким и прочным. Желание пересечь Разрушение Жизни в то время было бы не более чем дикой мечтой!


В обеих этих ситуациях граница силы мастера была бы низведена, когда он открыл бы пятые Врата Скрытых Небесных Основ. Если граница силы мастера была бы низкой, граница его воли была бы не выше и их воля и боевой дух были бы соответственно слабыми. Со слабой волей и боевым духом, открыть Врата Открытия было бы легче сказать, чем сделать.


Точнее сказать, что независимо от неудачи или успеха было бы отлично, если бы такой мастер не потерял рассудок в иллюзиях.


«Этот ребенок действительно дракон в глубоком пруду. Невероятная судьба собралась на его теле, и когда он идет вперед по своей дороге боевых искусств, каждый шаг приближает его к совершенству. Если он сможет продолжить этот прогресс, он станет легендой в будущем, Императором. Но проблема в том, что, чтобы добиться совершенства на каждом шагу слишком сложно. Особенно во время области Божественной Трансформации и области Божественного Верховного. В то время есть многие гении исчерпывают свой потенциал. Они должны искать свои счастливые шансы для дальнейшего продвижения ».


«Тем не менее, в нижних царствах с бесплодными ресурсами, которые существуют там, он смог культивировать то, что требовало таких огромных ресурсов, эти Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Более того, он где-то получил лекарственный сад, которому около 100 000 лет, и это позволило ему продолжить культивирование. Теперь он полностью открыл Врата Открытия и полностью развил свой мозг. Возможно, у него действительно появиться шанс войти в Девять Звезд Дворца Дао.


«Насколько мне известно, никто не смог войти в Девять Звезд Дворца Дао за последние миллионы или даже миллиарды лет. Конечно, в обширном и бесконечном Царстве Богово я знаю не все, я тоже ограничена. Может быть и есть некоторые люди, которым это удалось, но я просто не слышала об этом ».


Царство Богов было поистине широким и безграничным, с бесчисленными гениями повсюду. Тем не менее, мастера, обладающие культивированием тела и энергии составляли лишь незначительный их процент. Что касается тех, кто смог войти в Девять Звезд Дворца Дао, эти люди почти исчезли!


Если бы мастер не мог войти в Девять Звезд Дворца Дао, сила его трансформации тела была бы ограничена. Чтобы открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных основ потребовалось бы потребление огромного количества ресурсов, а также возникли бы трудности с пересечением Разрушения Жизни. Это означало бы огромную задержку в культивировании. Если мастер не мог открыть Девять Звезд Дворца Дао, все это действительно не стоило того. Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ имели бы более слабую роль, как только мастер шагнул бы в область Божественного Верховного. И чем выше становилось бы культивирование, тем меньшую роль они бы играли.


Сон Линь Мина продолжался в течение семи дней и семи ночей.


Семь дней спустя Линь Мин, наконец, проснулся от глубокого сна. Он чувствовал, что его разум был освежен и светел, и его мысли были несравнимо быстрыми!


Когда он осмотрел свое собственное духовное море, он с удовольствием обнаружил, что его духовное море расширилось в несколько раз по сравнению с его первоначальным размером. Он слабо ощущал, как будто оно превратилось в собственный мир!


Боевой дух в форме копья плыл высоко в небесах над его духовным морем. Его боевой дух был обернут толстым серебристо-серым туманом, но в самых глубоких слоях этого тумана был слабый золотой цвет.


Слабый золотой свет! Это был знак золотого боевого духа!


Это означало, что после того, как боевой дух Линь Мина был бы закален, открыв Врата Открытия, он достиг бы пика серебряного совершенства! Он скоро совершит прорыв и станет золотым боевым духом!


Но по-прежнему существовал большой разрыв между серебряным боевым духом и золотым боевым духом; Это был чрезвычайно сложный шаг. После того, как боевой дух Линь Мина достиг серебряного совершенства, он встретил некоторые счастливые шансы, но это только сделало его серебряный боевой дух ближе к золотому; он еще не смог сделать прорыв.


«Моя сила души стала в три раза мощнее за один раз. Более того ..». Мысли Линь Мина забегали. Он вспомнил изображение голубого лотоса, которое рисовала Фея Фэн, и он был приятно удивлен, обнаружив, что многие предыдущие области, которые он не понимал, стали для него совершенно ясными.


Среди тех областей, которые он не мог понять, он коснулся некоторых направлений того, с чего начать. Он был уверен, что до тех пор, пока у него будет время, он сможет полностью осознать изображение голубого лотоса!


Восприятие. Открыв Врата Открытия, первоначальное приличное восприятие Линь Мина претерпело мощный скачок вверх.
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Глава 986



Глава 986 – Начало испытания


«Спасибо, достопочтимый мастер!» радостно сказал Линь Мин. Открыв Врата Открытия, ему не терпелось познать Концепцию Огня.


«Линь Мин, ты открыл Врата Открытия до такой степени, это твой счастливый шанс; крепко держись за него. Твои достижения в Концепциях и Законах были невысоки. Ты можешь теперь положиться на Врата Открытия, чтобы компенсировать эту слабость» медленно сказала Фея Фэн. По правде говоря, понимание Линь Мином Законов Огня можно было считать одним из лучших на Континенте Разлива Небес. Но по сравнению с гениями клана Древнего Феникса Царства Богов он был слаб.


«Испытание Древнего Феникса начнется всего через полгода. Это испытание даст тебе много возможностей, но конкуренция будет очень интенсивной. Там будут не только ученики из нашего Дворца Крика Феникс, но и ученики из Молитвенного Дворца Феникса и Дворца Заклятия Феникса. В то же время, там же будут ученики области Божественной Трансформации, которые выйдут из их уединения и примут участие в соревновании. Они медитировали Законы, и их понимание Законов Огня повысится к тому времени до другого уровня. Хотя твой талант хорош, тебе все еще будет невозможно получить первое место среди учеников области Божественной Трансформации. Я только надеюсь, что ты сможешь получить первое место среди молодых восходящих талантов. Среди них самое высокое культивирование - это ранний этап Божественного Моря».


Чтобы перейти из Божественного моря в область Божественной Трансформации нужно было долгое время пробыть в уединении и накапливать мировые Законы. Мастерам пришлось сплавить эти исходные Законы в их малые измерения, а затем сконденсировать это в пространственную область с собственным набором правил.


Процесс этот был чрезвычайно долгим и трудным. В Царстве Богов переход от Разрушения Жизни до Божественного Моря займет у гения около десяти лет. Но переход из Божественного Моря в область Божественную Трансформацию часто занимал десятки лет.


А все потому, что восхождение в область Божественной Трансформации сопровождался всякими трудностями, а также недостатками в различных наследиях, даже в Царстве Богов. Это было также причиной того, что среди мастеров Континента Разлива Небес никогда не было никого, кто смог бы прорваться к области Божественной Трансформации.


«Да, достопочтимый мастер».


Линь Мин поклонился и ушел. Он вернулся в свою собственную комнату и начал медитировать над третьем уровне Закона Огня. Открыв Врата Открытия, многие места, которые он не понимал, внезапно стали ясными. На листьях Ростка Еретического Бога появлялось все больше и больше фрагментов Законов. Золотой с красным круглый тотем становился все более мистическим и глубоким.


Культивирование шло без оглядки на время. В мгновение ока прошло полгода.


Для учеников Дворца Крика Феникс начался несравненно важный процесс испытания Древнего Феникса.


Перед тем, как началось Испытание Племени Древнего Феникса, Зал Огненной Птицы, Зал Золотой Вороны и Зал Алой Птицы начали горькую борьбу, чтобы решить, кто имел квалификацию, чтобы принять участие в Испытание Племени Древнего Феникса.


Квалификация для входа в Испытания была все равно, что огромный счастливый случай. Даже если бы они не могли участвовать в самом процессе испытания, они могли бы еще расширить свои горизонты и поразмыслить над исходными Концепциями. Там были всевозможные ресурсы, которыми они могли бы наслаждаться и что были бы очень полезны для их культивирования.


Как бы то ни было, в Зале Огненной Птицы было около миллиона учеников, в зале Золотой Вороны были десятки тысяч учеников, а Зале Алой Птицы было несколько тысяч учеников. Если все три зала были объединены бы, то число учеников было просто ужасающим, и соревнование было бы ожесточённым. Если бы кто-то хотел получить место, ему пришлось бы столкнуться с трудностями, выходящими за рамки воображения. Чтобы получить одно место, им нужно было бы использовать каждый свой секрет, и использовали каждую способность и трюк, отчаянно борясь за свой шанс!


Между учениками Дворца Крика Феникса шло не просто соревнование таланта и силы; Это был также конкурс методов и планов. Это было похоже на гарем смертного императора. Конкуренция между 3000 наложницами была кровавой и жестокой.


Однако, как первому из четырех залов, Залу Феникса и его ученикам не нужно было участвовать в конкурсе; Они легко получали квалификацию, которую ученики других залов жаждали и видели даже во сне. Вот в чем было преимущество учеников Зала Феникса. Однако на самом деле стать учеником Зала Феникса было в десять раз сложнее, чем получить квалификацию испытания Древнего Феникса.


Перед началом испытания над небом Дворца Крика Феникса появилась духовная лодка. По правде говоря, её нельзя было назвать лодкой, скорее духовным кораблем. Корабль был десятки тысяч футов в длину и был высотой в тысячи футов. Он мог легко вместить сотни тысяч учеников.


«Все ученики, что будут участвовать в испытании, проходите на духовный корабль!»


В небе парил мастер области Божественного Верховного, вливая в свой голос истинную сущность. Его голос распространился далеко по всей планете, которая был Дворец Крика Феникса.


Линь Мин прищурился и посмотрел в небо. Какое совпадение. Этим Божественный Верховным Старейшина был именно Вице-Мастер Зала Феникс, улыбающимся стариком, который встретил Линь Мина в Зале Феникса.


Хотя этот человек был человеком Мудреца Цзюяна, он не создавал никаких трудностей Линь Мину, когда он вошел в Зал Феникса. Линь Мину он себя никак не показал.


Ученики поднялись в небо, как рой мух, всего 7000-8000 человек. Из этих людей учеников Зала Феникса было менее 10%, учеников Зала Алой Птицы около 80%, а остальное приходилось на учеников Зала Золотой Вороны и Зала Огненной Птицы. Зал Золотой Вороны и Зал Огненной Птицы насчитывал около тысячи участников. получить эти 1000 человек из сотен тысяч учеников удалось путем жестокого и беспощадного соревнования.


Когда эти 7000-8000 учеников разместились на корабле, он не оказался переполненным. он все ещё был очень просторным.


Старик Сун плыло высоко над духовных корабля, считая всех.


«Младший Брат Линь, ха-ха, ты ведь Младший Брат Линь? Я Защитник Лю, тот, кто будет вести тебя на этот раз. Во время этого испытания Древнего Феникса ты должны принести честь нашему Дворцу Крика Феникса. В этом Мире Атласа есть в общей сложности три ветви клана Древнего Феникса, которые и будут участвовать; Это наш Дворец Крика Феникса, Молитвенный Дворец Феникса и Дворец Заклятия Феникса. Три дворца соберутся в одном районе, где будет проводиться испытание Древнего Феникса. Во все прошлые годы наш Дворец Крика Феникса действительно не был слишком выдающимся среди трех дворцов. У старшего поколения есть Младший Брат Белый Даохун, что поддержит их, но у младших учеников нет никого вообще. Они в жалком состоянии!»


Линь Мин только ступил на корабль, когда его узнали. С ним теперь говорил Защитник Лю, который возглавлял партию младших учеников. Культивирование Защитника Лю было в конце области Божественной Трансформации. Хотя его сила намного превосходила силу Линь Мина, его выражение было все еще вежливым, когда он говорил с ним. Это было уважение, завоеванное талантом. Пока Линь Мин не погиб на полпути, он уверенно стал бы Божественным Верховным в будущем. Сила Божественного Верховного была редкой даже в массивном Дворце Крика Феникса.


«Защитник Лю» приветствовал Линь Мин. Что касается Мира Атласа, он уже прочитал нефритовые свитки, которые Цзян Цзыцзи оставил, где имели подробные описания различных силы Царства Богов, а также прочитал некоторые древние тексты Дворца Крика Феникса, получив приблизительное понимание Царства Богов.


В Царстве Богов было 3000 великих миров, которые назывались начальными мирами. Были также бесчисленные средние и маленькие миры. Конечно, это были только маленькие миры по сравнению с начальными мирами. По правде говоря, эти маленькие миры были такими же большими, как мир, на котором находился Континент Разлива Небес, если не больше.


Мир Атласа был одним из 3000 великих миров Царства Богов. Мир этот был огромным до такой степени, что он был почти неизмеримым. В этом мире находились три дворца Древнего Феникса, и здесь также проходило испытание Древнего Феникса.


После того, как Защитник Лю обратился к Линь Мину, многие ученики повернулись, чтобы посмотреть на него. Имя Линь Мин в настоящее время находилось на пике славы во Дворце Крика Феникса. Дело было не только в том, что он получил Копье Крови Феникса, но и в том, что он победил Хо Яньгуана с Девятым Падением и четырьмя слоями небес только с пятым этапом Разрушения Жизни. Более того, распространились новости и о том, что Линь Мин также унаследовал из Павильона Священного Артефакта нить источника силы старого Мастера Дворца. Что-то подобное надеялись получить только лучшие ученики Зала Феникса. Редкий гений такого типа появлялся даже раз в сто лет.


В этот момент на горизонте появились полосы света, двигающиеся вперед с невероятной скоростью. всего там было около 20 человек, но когда эти люди появились, все высокомерные и гордые таланты мгновенно изменили свои выражения. Даже Защитник Лю выпрямился, выглядя почтительнее, чем раньше.


«Это Старший Брат Белый и другие?»


«Наконец-то пришел Старший Брат».


Эти 20 человек были не простыми людьми, а реальными мастерами Девятого Падения Божественной Трансформации из Зала Феникса, а одним из них был ученик номер один из Дворца Крика Феникса, Белый Даохун.


В Зале Феникса было в общей сложности 29 мастеров Девятого Падения, и большинство из них были мастерами Божественной Трансформации. Было и несколько мастеров Девятого Падения в Божественном Море, а среди мастеров Девятого Падения Разрушения Жизни Хо Яньгуан был единственным.


Эти 20 человек имели чрезвычайно высокий статус в Зале Феникса. Они служили ядром Зала Феникса, и их статус был намного выше, чем у Защитников Зала. даже некоторые Старейшины внешнего двора относились к ним с уважением, особенно к Белому Даохуну. Белый Даохун был персонажем, который в один прекрасный день станет Вице-Мастером Дворца. Это был статус, с которым обычный Старейшина не мог сравниться.


«Итак, это Белый Даохун. Его фон действительно глубокий». Линь Мин поднял глаза, чтобы увидеть Белого Даохуна. Белый Даохун был одет в белую одежду, а брови его были подняты вверх, как мечи. Его аура была потусторонней, как будто он был не загрязнен миром.


Когда Линь Мин посмотрел на него, он почувствовал что-то своеобразное. Небесная и земная энергия вокруг него, казалась, находилась в гармонии с ним. Это было то, что могло произойти, когда судьба достигала чрезвычайно высокой границы. Такой человек становился бы единым с миром, создавая феномен, в котором мир будет резонировать с ним, как если бы он был суверенным царем небес и земли.


Согласно мнению Феи Фэн, если бы Белый Даохун опирался только на свои нынешние достижения, он стал бы самым слабым и Вице-Мастером в будущем. Так было бы в ситуации, когда он не испытал бы счастливый шанс. Но, по правде говоря, у гения, подобного его, было бы очень много шансов. Если бы ему удалось испытать еще один большой шанс, став Божественным Верховным, возможно, он стал бы и фигурой высшего ранга, такой как Фея Фэн или Мудрец Цзюян. В то время он оказался бы всего в нескольких шагах от титула Мастера Дворца.


Таким, как Белый Даохун, было бы нелегко погибнуть. Его сила, разум и судьба не соответствовали здравому смыслу, и даже если он вошел бы в опасную зону, где смерть была почти гарантирована, было бы весьма вероятно, что он сбежал бы через небеса и даже получил бы некоторые преимущества.


«Старейшина Сун», Белый Даохун поздоровался с Старейшиной Сун. Его взгляд пробежался по новым ученикам. Он остановился на Линь Мине на короткое мгновение, прежде чем продолжил.


«Ха-ха, Ученик Племянник Белый, ваш 120-й день рождения скоро, так ведь? Это будет ваше последнее испытание Древнего Феникса. Как вы думаете, вы сможете получить первое место?» Старейшина Сун кивнул, улыбаясь и смеясь. С точки зрения статуса он был под Белым Даохунем.


"Возможно и нет. Лу Сяоюань из Дворца Заклятия Феникса на 10 лет моложе меня. Хотя в прошлом она была хуже меня, ей уже удалось догнать. После того, как ее Старшая Сестра достигла 120 лет, она стала новым главным учеником Дворца Заклятия Феникса» небрежно сказал Белый Даохун.


Хотя он дважды занимал первое место среди старших учеников в прошлом, оба раза ему пришлось непросто. Он испытал ожесточенную конкуренцию и выиграл только с небольшим преимуществом оба те раза.


«Все в сборе. Можно двигаться!»


Как только Старейшина Сун закончил считать всех, духовный корабль взлетел в небо!


Корабль длиной несколько десятков тысяч футов был похож на древнего зверя. Скорость его быстро поднялась до ужасающей. Позади него массивные здания Дворца Крик Феникса сжались, пока они совсем не исчезли из поля зрения. Вскоре, вся планета Дворца Крика Феникса казалась совсем далекой.
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Глава 987



Глава 987 – Звезда Огненного Духа


Взрыв!


Духовный корабль прорвался сквозь барьеры великого измерения, внутри которого был расположен Дворец Крика Феникса и прибыл в основной Мир Атласа. Духовный корабль пересек пространство и активировал большой сдвиг в пустоте.


Чтобы путешествовать по первому миру Царства Богов, нужно было использовать большой сдвиг в пустоте. Если бы они этого не сделали, потребовалось бы десятки тысяч лет или даже сотни миллионов лет, чтобы пролететь с одного конца на другой.


Духовный корабль взлетал все выше и выше. Быстро, горы начального мира высотой в 100 тыс. футов и стомиллионные широкие реки стали расплывчатыми, сжавшись до мелких частиц пыли. Несмотря на это, основной континент начального мира был по-прежнему бесконечно широким. Размер начального мира трудно измерить даже при использовании триллионов миль в качестве единицы.


Линь Мин стоял у иллюминатора и глубоко потрясенный смотрел на бесконечную пустоту в небесах Мира Атласа. Хотя он уже просматривал нефритовые свитки для краткого знакомства с Царством Богов, он все еще был шокирован его необъятностью, когда он увидел все своими глазами!


Великие миры Царства Богов включали не только начальный мир, но и великое пространство, которое его окружало, а также бесчисленные небесные тела в этом пространстве.


Раньше, когда духовных корабль пережил большой сдвиг в пути, они уже проехали триллион миль от материка, на котором они были раньше. По пути Линь Мин увидел неисчислимые крошечные яркие пятна на небе, каждое пятно представляло собой небесную звезду.


Во Вселенной каждая небесная звезда представляла собой небесное тело, приходящее почти в бесконечных формах.


Эти небесные звезды были большими и маленькими. Некоторые из них были пылающими огненными звездами, некоторые из них были массивными планетами, некоторые - гигантскими метеорами, а некоторые были даже черными дырами, которые были известны как самое близкое существо Вселенной к энергии великого тумана.


Там было бесчисленные небесные звезды, и большинство из них имели чрезвычайно плохую среду обитания, почти без энергии земли и неба. Это были пустынные звезды, непригодные для выживания смертных или мастером.


Но были и некоторые небесные звезды с богатой небесной и земной энергией, что были полны жизни, где жило множество смертных. Ресурсы, которые они имели, не могли сравниться с ресурсами в начальном мире, но они были намного выше, чем у нижних царств. Среди этих звезд появлялись мастера Божественного Моря, мастера Божественной Трансформации и даже Божественные Верховные.


Были даже некоторые звезды, которые были разработаны мастерами как их личные территории или обители. Эти мастера часто были Верховными Старейшинами Царства Богов. Они держали себя в стороне от мира. Но как только они появлялись, они пугали всех вокруг.


И в древние, и в текущие времена, звезды, которые существовали в небесах начального мира Царства Богов, всегда были собственными скрытыми обителями могучих мастеров. Естественно, было здесь и много счастливых шансов, которые передавались во времени. На этих звездах было неизмеримое количество редких сокровищ. Там были пещеры древних злобных зверей и даже скрытых Божественных Зверей. Если бы можно было полностью исследовать эти звезды, то богатство, которое можно было бы найти, было бы бесконечным!


Разумеется, даже если бы мастер позднего этапа области Божественного Верховного провел бы всю свою жизнь, исследуя эти звезды, ему даже не удалось бы посетить и 1/100 000 из них.


«Младший Брат Линь, наслаждаешься пейзажем? Пойдем, это путешествие продлится 20-30 часов. Пойдем в столовую и чего-нибудь поедим». Высокий мужчина подошел к Линь Мину. Он был Защитником Лю, который отвечал за новобранцев.


Как только мастер достигал границы силы Линь Мина, он мог навсегда избавиться от голода, поглощая энергию небес и земли для пропитания. Тем не менее, употребление в пищу хороших продуктов приносило наслаждение и удовольствие, а пища Дворца Крика Феникса была сделана из изысканных небесных материалов. Употребление этого вида пищи было очень полезно для культивирования мастера.


Когда они шли в столовую, многие люди узнавали Линь Мина по пути. Они смотрели на него с большим уважением, а некоторые даже уступали ему дорогу. Это было доказательством того, что престиж Линь Мина во Дворце Крика Феникса был уже прочно установлен.


Таков был мир. Если человек внезапно достигал больших успехов, он часто сталкивался с завистью и озлобленностью других. Эти завистливые люди могли думать, что успехи этого человека были связаны только с удачей, а некоторые люди даже захотели бы отнять его достижения. Но если этот человек снова достигнет еще большего успеха, тогда это будет доказательством того, что у него есть силы, с которыми другие не могли соперничать. завистливые люди будут медленно затыкаться, и их зависть будет заменена уважением и благоговением.


Линь Мин победил Хо Яньгуана и, несомненно, укрепил свою позицию.


Конечно, были и исключения. Все ещё было много людей, которые видели Линь Мина в качестве своего соперника и считали его целью, которую они должны были превзойти в будущем.


«Чжоу Фэй, мимо нас только что прошел Линь Мин. Сейчас он в Зале Феникса и в самом центре внимания. По сравнению с ним нам еще предстоит пройти долгий путь» сказал мужчина в синих одеждах мужчине в красных доспехах, после того, как Линь Мин прошел мимо.


"Длинный путь? Да, это так, дорога, которую я хочу пройти, действительно длинна. Но это только дорога до Мастера Дворца или Божественного Верховного. Что касается Линь Мина, я рано или поздно превзойду его. Когда я вошел в секту, мне удалось войти в Зал Огненной Птицы самого низкого уровня, но это только из-за моего происхождения. Я не такой, как Линь Мин. Мне не нужно вешаться на Вице-Мастера Дворца и просить ее прямо войти в Зал Феникса. Если я захочу войти в Зал Феникса, я смогу это сделать, перейдя на девятый этап Разрушения Жизни. Даже когда все было против меня, я все еще мог опираться на свой статус ученика Зала Огненной Птицы, чтобы получить первое место среди новобранцев в квалификационном турнире!» глаза человека в красных доспехах блеснули уверенностью. Он только что достиг восьмого этапа Разрушения Жизни.


Человека в красных доспехах звали Чжоу Фэй. Он был родом из простой смертной семьи и был учеником Зала Огненной Птицы. Однако во время квалификационного турнира для испытания Древнего Феникса Чжоу Фэй выиграл у всех своих соперников. Как ученик Зала Огненной Птицы, он победил всех других талантов-новичков в зале Золотой Вороны и Зала Алой Птицы и сумел получить первое место. В настоящее время он наслаждался своим моментом славы.


Чжоу Фэй думал, что на этот раз он станет центром внимания всего Дворца Крика Феникса. Он думал, что он станет следующей звездой после Линь Мина. То, что Старейшины поймут, что они были слепы к его таланту и спустятся в Зал Огненной Птицы, чтобы пожать его руки и похвалить.


Но реальность была не той, что он ожидал. Он вызвал большой переполох только в Зале Огненной Птицы и в Зале Золотой Вороны, да поклонение многих молодым ученикам. В Зале Алой Птицы он вызвал зависть, да и многие даже настаивали, что ему повезло.


Что касается Зала Феникса самого высокого уровня, все его игнорировали там, с самого начала на него никто не обращал внимание!


По сравнению с тем, что создал Линь Мин, его выигрыш первого места в турнире квалификации, как будто был крошечной волной перед огромным морем. Его достижение было просто незначительным.


Даже когда он увидел учеников Зала Феникса и поприветствовал их, никто из них не слышал о нем.


Ему было невозможно смириться с этим! Он добился такого великого достижения, и где же была честь и слава, которых он заслуживал?


Подумав об этом, Чжоу Фэй смог придумать только одно объяснение. Ученики Зала Феникса всегда исходили из того, чтобы быть выше других с самого начала, и смотрели с презрением на всех из Зала Огненной Птицы, Зала Золотой Вороны и Зала Алой Птицы. Они думали, что все остальные ученики были не чем иным, как кузнечиками и муравьями, и даже тот, кто получил первое место, просто был бы немного большим муравьем.


Такое презрение вызвало пожар в сердце Чжоу Фэя!


«Хмм, вы думаете, что мы, ученики трех залов, не что иное, как муравьи, но вы не знаете, что обычные смертные таланты, подобные мне, просто не имеют возможности войти в Зал Феникса, если мы не достигнем девятого этапа Разрушения Жизни. Но даже в этом случае я намного сильнее большинства из вас!»


Чжоу Фэй глубоко вздохнул, сжимая кулаки. Он планировал поразить мир одним подвигом во время этого испытания Древнего Феникса. Он считал, что с таким результатом высокопоставленные фигуры Дворца Крика Феникса, наконец, воспримут его всерьез и привлекут к нему внимание, которого он заслуживает. Он станет центром всех взоров!


Линь Мин, естественно, не знал, что он стал целью, которую многие преследовали. Когда он ел, духовный корабль снова и снова прорывался через пустоту десятки раз.


Наконец, корабль остановился перед пылающей красной звездой. Издалека эта звезда казалась очень спокойной. Только поверхность этой звезды была покрыта красными пятнами, как если бы это была текстура дерева. эта планета также была окружена массивным кольцом. Это кольцо растянулось на миллионы миль, проходя через небо, как красивая и бесконечная радуга.


Это и было место проведения испытания Древнего Феникса - Звезда Огненного Духа.


Эта звезда была всего несколько сотен тысяч миль в диаметре - она была намного меньше, чем планета, на которой находился Континент Разлива Небес. Когда духовный корабль вошел в атмосферу Звезды Огненного Духа, он начал сталкиваться с атмосферой, и ожесточенные трения привели к возникновению бесконечных языков пламени.


В атмосфере Звезды Огненного Духа повсюду были страшные вихри энергии огня. Сильные ветры энергии огня передвигались со скоростью тысяч миль в секунду, в десять раз превышающей скорость звука. Точнее сказать, вместо ветров это были ударные волны. Если бы смертельный был поражен таким ветром, они были бы убит на месте.


Даже мастер не мог выдержать такого воздействия. А все потому, что эти ударные волны несли с собой не воздух, а чрезвычайно дикую энергию огня. Хотя Звезда Огненного Духа выглядела спокойной снаружи, если присмотреться внимательно, можно было бы узнать, насколько ужасно все было на самом деле. Те прекрасные красные пятна, которые можно было увидеть издалека, были сформированы сильными ветрами.


В такой опасной и жестокой среде невозможно было сформировать какую-либо жизнь. Вот почему Звезда Огненного Духа была классифицирована как пустынная звезда. Тем не менее, для мастера высокого уровня это было действительно отличное место для проведения испытания.


Эта Звезда Огненного Духа считалась территорией клана Древнего Феникса. В клане Древнего Феникса было построено множество площадок для испытаний.


«Мы прибыли. Всем покинуть корабль!» закричал Старейшина Сун, как лидер отряда.


«Хе-хе, пойдем, Младший Брат Лин. Звезды Огненного Духа - это не то место, где можно повеселиться. Ты должен быть осторожен» ... Защитник Лю, который отвечал за новобранцев, усмехнулся. Но как только его голос умолк, раздались два жалких крика. У двух новичков-учеников Зала Огненной Птицы небесными ветрами была сдута защитная истинная сущность. Они были отброшены назад силой удара. Энергия дикого огня начала проникать в их меридианы, заставляя их откашлять глоток крови!


Несколько Защитников немедленно вылетели, чтобы поймать их. Один защитник расширил свою защитную истинную сущность, чтобы покрыть их, а другой Защитник ввел истинную сущность в их тела. Только тогда оба ученика смогли перевести дыхание.


Глаза Старейшины Суна застыли. Он холодно сказал: «Какая кучка жалких дураков. Хотя я не предупреждал вас об опасностях Звезды Огненного Духа, вы должны были понять, насколько суровая среда за пределами корабля. Тем не менее, вы решились выйти. Я действительно не знаю, как такие идиоты смогли пройти квалификационное испытание. Если такие люди, как вы, двое вошли бы в мистическую область, чтобы поохотиться за сокровищами с другими, лучшее, что вы когда-либо достигнете, - это станете пушечным мясом для других, не говоря уже о получении преимуществ или шансов. Как только вы покинете Зал Огненной Птицы, вы, скорее всего, погибнете на своем пути боевых искусств. Забудьте о попытках культивирования до более высоких границ. Вы просто два ничтожества!»


Старшее Сун намеренно не предупреждало младших учеников об опасностях Звезды Огненного Духа, потому что он хотел проверить их способности к наблюдению. В результате они действительно оказались идиотами.


С двух учеников уже было достаточно страданий. После публичного выговора со стороны Старейшины Сун, их лица побледнели.


«Эти два идиота действительно позорят Зал Огненной Птицы. Я не могу поверить, что я застрял в одном зале с ними». Чжоу Фей нахмурился. Ему было стыдно, что он был в той же группе, что и эти люди.


«Ха-ха, они действительно позорище. Но даже, если ученики с низким культивированием и знали бы о сильных небесных ветрах Звезды Огненного Духа заранее, им все равно было бы трудно выдержать, даже если они приложили бы для сопротивления свою полную силу. Именно поэтому Дворец Крика Феникса обладает таким жестким квалификационным соревнованием, которое удаляет более 99% учеников. Просто понаблюдай, многие ученики даже не смогут устоять выше Звезды Огненного Духа» небрежно сказал человек в синем, сопровождавший Чжоу Фэя.
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Глава 988



Глава 988 – Пылающий ад


Пока говорил одетый в синие одежды человек, несколько учеников из Зала Огненной Птицы осторожно вылетели из диапазона защитного массива духовного корабля. Они отчаянно активировали свою защитную истинную сущность до предела, но под мощью энергии источника огня, их защитная истинная сущность дрожала и скрипела, и казалось, пузырем, который мог разразиться в любой момент.


Все они обладали культивированием области Разрушения Жизни; Среди них не было ни одного мастера Божественного Моря.


Это было связано с тем, что помимо Зала Феникса ото всех трех других залов в испытании Древнего Феникса были только новички. Старшие ученики больше не придавали никакого значения росту, и все младшие ученики должны были быть моложе 33 лет. В Царстве Богов мастера можно было считать сливками общества, если он мог бы культивировать на раннем этапе Божественного Моря в 33 года. Во Дворце Крика Феникса почти все эти ученики были собраны в Зале Феникса. ученики всех остальных залов были на восьмом этапе Разрушения Жизни или ниже.


Фактически, большинство учеников Зала Огненной Птицы даже не имели возможности войти на восьмой этап Разрушения Жизни; было бы здорово, если они вошли в Божественное Море с культивированием на седьмом этапе Разрушения Жизни. Если бы им не сопутствовала удача, им просто было бы невозможно достичь Божественной Трансформации. Тем не менее, ученики Зала Огненной Птицы, которые были здесь, прошли квалификационный экзамен, и их можно было считать самым высоким процентилем элит. Для них не было бы проблемой выйти на восьмой этап Разрушения Жизни, но они еще были далеки от достижения девятого этапа.


Старейшина Сун нахмурился, увидев этих младших учеников, которые не могли сдерживать себя. В этом состоянии они едва могли выжить на Звезде Огненного Духа, так как они могли бы получить свой опыт?


На этот раз пришли набраться опыта не только ученики Дворца Крика Феникса, но также ученики Молитвенного Дворца Феникса и Дворца Заклятия Феникса. Если бы ученики его группы плохо работали, лидер тоже потерял бы репутацию. Старейшина Сун неизбежно был бы высмеян его старыми друзьями в Молитвенном Дворце Феникса и Дворце Заклятия Феникса.


Следом и ученики Зала Золотой Вороны и Зала Алой Птицы начали покидать корабль один за другим. Ученики Зала Золотой Вороны были не намного сильнее, чем ученики Зала Огненной Птицы. Большинство из них едва прошли квалификационное испытание в ожесточенной конкуренции.


Что касается Зала Алой Птицы, у них было много мастеров. Это были выдающиеся люди Зала Алой Птицы, и они легко прошли квалификационное испытание. По качеству они уступали лишь ученикам Зала Феникса. Они влетели в сильный небесный ветер. Хотя их защитная истинная сущность бурно колебалась, их позы все еще были стабильными. Сильный небесный ветер нисколько не повлиял на их тела. Это означало, что их фундаменты были намного прочнее, чем у учеников Зала Огненной Птицы.


Однако лицо Старейшины Суна было все еще уродливым. В его глазах эти люди едва прошли испытание и завершили бы лишь самый низкий уровень испытания. Они все были ничтожествами!


Так было до тех пор, пока молодой человек в красных доспехах не полетел в сильный небесный ветер энергии огня. Его тело было похоже на рыбу, что пролетела сквозь небеса, как будто рассекала воду, без каких-либо препятствий. Вся энергия небесного источника огня начала обдувать его тело, и была мгновенно отброшена его грозной защитной истинной сущностью, неспособной приблизиться к нему и на четыре фута.


Брови Старейшины Суна выгнулись. Он недолго посмотрел на юношу в красных доспехах и спросил: «Кто это?»


«Докладываю Вице-Мастеру Дворца Суну, этого человека зовут Чжоу Фэй. Он прибыл из Зала Огненной Птицы и занял первое место в конкурсе квалификационных испытаний!»


"Мм? Кто-то из Зала Огненной Птицы смог получить первое место в квалификационном испытании? Неплохо. С такими способностями он сможет войти в Зал Феникса». Старейшина Сун медленно кивнул, обнажая легкую улыбку.


Какое-то время Чжоу Фэй был в центре внимания каждого. Многие ученики Зала Феникса также спрашивали, откуда он. Для Чжоу Фэя это было очень приятное чувство. Он даже обернулся, чтобы оглянуться на учеников Зала Феникса, желая увидеть, как же они взволнованы.


«Этот парень совершенно сумасшедший. Его глаза говорят мне, что он хочет сравнить с нами. Эй, мелкий на восьмом этапе Разрушение Жизни», ты все еще далек от нас ».


ученик раннего этапа Божественного Моря слабо улыбнулся. Только в Зале Феникса были ученики Божественного Моря.


"Давай пошли."


Несколько учеников Божественного Моря вылетели с духовного корабля.


Ху! Ху! Ху!


Сильная и сильная энергия огня, создаваемая источником энергии, дула прямо на них. Несколько учеников Божественного Моря внезапно сжали свою защитную истинную сущность, образуя защитный барьер. Бурный небесный ветер яростно столкнулся с защитным барьером и отскочил назад, столкнувшись со следующим потоком небесного ветра. Это привело к тому, что сильный небесный ветер не смог приблизиться к ним и на пять футах.


Расстояние в пять футов превосходило расстояние в четыре фута Чжоу Фэя.


Однако эти люди были старше Чжоу Фэя. Несоответствие в сравнении мастера Божественного Моря и мастера восьмого этапа Разрушения Жизни было очевидным. Это доказало, что талант этих мастеров Божественного Моря был ниже таланта Чжоу Фэя.


Чжоу Фэй слабо улыбнулся. Его взгляд обернулся к остальным. Эти люди не могли квалифицироваться как его соперники в его же глазах. Он ждал появления свирепых учеников из Зала Феникса


После того, как ученики Божественного Моря прошли, за ними последовали еще несколько учеников Зала Феникса. У них также были достойные данные. Они смогли отразить энергию небесного огня на несколько футов, но они справились лучше, чем Чжоу Фэй, они были также старше его. Если бы они были того же возраста, что и Чжоу Фэй, они были бы слабо уступали ему.


Улыбка Чжоу Фэя становилась все ярче. И тут брови Чжоу Фея поднялись.


«М-м? Хо Яньгуан! Хорошо, я хочу посмотреть, как далеко ты сможешь отбросить эту энергию огня небесного ветра!»


Чжоу Фэй хотел использовать Хо Яньгуана для оценки силы Линь Мина. Когда Линь Мин сражался с Хо Яньгуанем, битва длилась недолго, но Линь Мин все же использовал свои силы для победы. Если бы он мог понять силу Хо Яньгуана, то он мог бы также понять силу Линь Мина.


С корабля молча вылетел рыжеволосый человек. Выражение его было равнодушным, и он небрежно плыл вниз, но куда бы он ни пошел, вся энергия источника огня поражалась его защитной истинной сущностью, образуя красивые узоры, такие как рябь в воде.


Хо Яньгуан даже не использовал свою защитную истинную сущность, чтобы отклонить сильный небесный ветер. По его мнению, в этом не было никакого смысла. С его четырьмя слоями небес девятого этапа Разрушения Жизни он проиграл Линь Мину. Если бы он соревновался с этими мастерами, которые соревнуются, прилагая все свои усилия, чтобы увидеть, кто мог бы больше отклонить небесный ветер, разве он не был бы просто шутом?


В Зале Феникса его единственным соперником был Линь Мин. Он просто не интересовался конкуренцией с кем-либо еще.


На самом деле, проиграв Линь Мину, Хо Яньгуан стал совершенно другим человеком. Он больше не участвовал в каких-либо встречах с юниорами других семей, но большую часть своего времени проводил в уединении, усердно культивировал, будучи безразличным ко всему остальному. Первоначально Хо Яньгуана ждало наказание его семейного клана из-за серьезности его потери, а ресурсы, которые он должен был, были ему недоступны. Однако его дядя взял на себя ответственность за его потерю и принял вину вместо него. Его дядя был готов отплатить ему за кровь феникса, но Хо Яньгуан отверг его добрые намерения. Его дядя даже хотел возместить ему некоторые Священные Артефакты высокого класса, но это предложение тоже было отклонено. Для дяди Хо Яньгуана несколько Священных Артефактов высокого класса считались пустяковым делом.


Хо Яньгуан просто хотел погасить свой долг сам.


От начала и до конца но Хо Яньгуан отпугивал небесный ветер только вокруг себя, при этом выглядя чрезвычайно спокойным и естественным. Хотя это дело казалось простым, правда была в том, что это было совсем не просто. Это спокойствие было не чем-то, что мог надеяться получить обычный человек.


Хо Яньгуан прибыл в толпу людей, его выражение оставалось равнодушным.


«Этот Хо Яньгуан действительно грозный. Он даже не использовал свою защитную истинную сущность, и все же он мог спокойно спуститься». Чжоу Фей глубоко вздохнул. Он не боялся сильного соперника, потому что чем сильнее был соперник, тем больше распалялся его боевой дух.


Взгляд Чжоу Фэй направился на Линь Мина. Он хотел увидеть, что сделает Линь Мин.


Но прежде чем Линь Мин смог взлететь, несколько людей в белом спустились с корабля, смеясь и разговаривая друг с другом. Эти люди были учениками Девятого Падения Божественной Трансформации, которых возглавлял Белый Даохун. Они были самыми выдающимися людьми Зала Феникса и были персонажами, которые, по крайней мере, стали бы Старейшинами в будущем.


Эти люди даже не подняли свою защитную истинную сущность и не отразили сильный небесный ветер. Вместо этого они летели прямо в него. Когда небесный ветер энергии источника огня дул на их тела, он был фактически поглощен ими!


Особенно выделялся Белый Даохун. Вокруг него вся изначально сумасшедшая и сильная энергия огня внезапно стала нежной и покорной. Было даже слабое чувство поклонения энергии вокруг него. Эта сцена потрясла всех окружающих учеников!


Все может быть сделано так!?


Ученики Зала Феникса тягались с Чжоу Фэем, чтобы узнать, кто может сильнее отбросить сильный небесный ветер. Но теперь, по сравнению с Белым Даоухунем, казалось, что все их действия были такими же смешными, как действия детей, которые пытаются конкурировать со взрослым.


«Старший Брат Белый Даохун может на самом деле достичь такой степени!»


«Это уже слишком. Сильный небесный ветер энергии источника огня, который является фатальным для нас, на самом деле похож на обычную энергию огня для него. Они могут даже поглощать его в свои тела. Насколько высоко их понимание Законов Огня? »


«Разница слишком велика!»


Окружающие ученики из четырех залов смотрели на Белого Даохуна с благоговением и почтением в их сердцах. Для них этот небесный ветер энергии источника огня была все равно, что лава для обычного смертного. Им пришлось осторожно избегать его. Но Белый Даохун смог непосредственно купаться в лаве; они были на двух разных уровнях.


Даже Линь Мин пристально смотрел на Белого Даохуна. Белый Даохун уже исчез из его поля зрения. Теперь Линь Мин обращал внимание на те моменты, когда небесный ветер двигался и менялся. Каждый отдельный поток создавал четкий образ, который отражался в огромном духовном море Линь Мина, после чего он тщательно анализировался им.


С его нынешним восприятием наряду с поддержкой браслета в ранге Священного Артефакта он смог быстро разглядеть законы циркуляции энергии огня от их узоров.


«Это Концепция Создания, обратная сторона Концепции Уничтожения. Они используют Концепцию Создания для уничтожения разрушительной силы энергии огня и уменьшают ее, превращая ее в мягкую энергию огня, которую они могут поглотить. Подумать только, они действительно могут так использовать Концепцию Создания!»


В тот момент Линь Мин почувствовал, что мысли о Концепции Создания, которые задерживались в его сознании в течение последних шести месяцев, внезапно коснулись чего-то, как будто он спонтанно достиг просвещения.


После размышления над нефритовым свитком, оставленном Феей Фэн и накопления огромного количества понимания, последний финишный штрих был добавлен сегодня, когда он внезапно постиг мастерство. Линь Мин почувствовал, что в этот момент он понял след Концепции Создания. Он нетерпеливо хотел воспользоваться этим временем, чтобы проверить свои собственные соображения.


Его фигура двинулась, и он улетел с духовного корабля. Он вообще не вызывал свою защитную истинную сущность и полагался только на свое смертное тело, бросаясь в ту бурную энергию небесного ветра источника энергии.


«Что планирует Линь Мин п? Он вообще не использовал никакой защитной истинной сущности? Хочет ли он быть таким же, как Старший Брат Белый?» Несколько младших учеников были ошеломлены этой сценой.
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Глава 989



Глава 989 – Влияние энергии


«Линь Мин не хочет использовать свою защитную истинную сущность для защиты. Он хочет использовать свое тело, чтобы поглотить сильный небесный ветер источника энергии огня!»


«Он слишком безрассуден! Старший Брат Белый Даохун может делать это, не только потому, что он понимает Законы, но, и имеет необычайное культивирование. Младший Брат Линь находится только на шестом этапе Разрушения Жизни; Для него это будет слишком сложно. Если он не сможет преуспеть, то небесные ветры могут с легкостью сильно ранить его. Более того, понимание Законов Младшего Брата Линя слишком невелико. В этом отношении он не может сравниться с Хо Яньгуанем!» сказал ученик Божественного Моря Зала Феникса. Он чувствовал, что понимание Линь Мина в Концепции Создания не было особенно глубоким.


«Конечно, у него ничего не выйдет. Концепция Создания Хо Яньгуана смогла сформировать Домен Голубого Лотоса; То есть проявить этап Большого Успеха в Концепции Создания. Линь Мин не может этого сделать. Он должно быть едва понял намек на Концепцию Создания. Если он продолжит свой нынешний путь, он просто встретит смерть» сказал Чжоу Фэй. Хотя он не мог сделать то же самое, что и Белый Даохун, он все еще частично понимал, как Белый Даохун способен на такой подвиг. По его мнению, с культивированием Линь Мина и нынешним его пониманием Концепций, сделать то же самое, что и Белый Даохун было не чем иным, как причудливой мечтой.


По правде говоря, Концепция Создания Линь Мина поистине значительно уступала Хо Яньгуана. Это было также само собой разумеющимся. Линь Мин только коснулся Концепции Создания полгода назад, и он открыл Врата Открытия, его восприятие было значительно усилено, и у него также был поддерживающий его Росток Еретического Бога, но полгода на понимание слишком мало. Ему просто не сравнится с Хо Яньгуанем, который начал понимать Концепцию Огня с рождения.


У Линь Мина был нефритовый свиток, оставленный Феей Фэн, но свиток, что использовал Хо Яньгуан был еще лучше. Семейный клан Хо уже существовал в течение многих десятков тысяч лет, и талант Хо Яньгуана не был плохим с самого начала.


Что касается понимания Домена Голубого Лотоса, для того, чтобы появилась возможность сделать его, нужно было еще больше всего понять. Способностью класса создания домена была не какой-то капустой, лежащей на дороге, ожидающая, чтобы ее подхватил любой прохожий. Даже непревзойденный гений не смог бы понять домен только потому, что хотел.


«У этого паренька есть мужество» усмехнулся Старейшина Сун. Он не верил, что Линь Мин сможет преуспеть. Его культивирование было в области Разрушения Жизни, тогда как Белый Даохун был мастером области Божественной Трансформации. неизвестно, как долго Белый Даохун должен был учиться и понимать, чтобы мог непосредственно поглощать небесные ветры энергии огня. Как бы талантлив Линь Мин не был, ему было невозможно сделать то же самое в его возрасте. «Хе-хе, этот паренек, культивирует и тело, и энергию. Он не умрет, если его поразит небесный ветер. В лучшем случае у него будут небольшие раны. У не сильно пострадает, что будет полезно для его будущего».


Старейшина Сун подумала об этом и решил не вмешиваться. В небесах Белый Даохун также остановился, чтобы повернуться к Линь Мину, слабая улыбка, играла на его губах.


«Этот Младший Брат Линь довольно интересен. Я приходил сюда много раз, но я только видел лишь одного младшего ученика, что пытался это сделать. Этим человеком была Лу Сяоюнь из Дворца Заклятия Феникса, и ее талант даже больше моего. Даже тогда Лу Сяоюнь едва смог достичь этого шага. Она не могла долго продержаться, и ей тогда было 32 года, что почти превзошло пределы для того, чтобы быть младшим учеником. В то время ее культивирование достигло пика раннего Божественного Моря, и она едва не вступила в среднюю область Божественного Моря. Подобное культивирование абсолютно не совпадает с тем, с чем, что имеет Линь Мин. Когда она пересекла девятую стадию Разрушения Жизни, она собрала семь слоев небес 21мильного энергетического облака. По сравнению с ней я могу только стыдиться своей неполноценности».


«Ха-ха, Старший Брат Белый слишком смиренный. счастливый шанс Старшего Брата Брата встретил его в области Божественного Моря. Если бы вам удалось это сделать во время Разрушения Жизни, возможно, Старший Брат, смог пересечь Девятое Падение с восьмислойными небесами 24мильного энергетического облака. Только по этому поводу судьба была по-настоящему несправедливой по отношению к Старшему Брату Белому!» Несколько учеников Божественной Трансформации сказали рядом с Белым Даохунем.


«Счастливый случай, с которым я столкнулся во время нахождения в области Божественного Моря, может быть не таким, что нашла Лу Сяоюнь. Обычно, как только вы окажетесь за экстремальным талантом, будет слишком сложно надеяться снова обогнать его, даже если вы приложите в десять раз больше усилий». Белый Даохун сделал глубокий вдох, его слова были очень скромными.


Чем выше его область культивирования становилась, тем больше он вступал в контакт с другими могучими гениями 72 дворцов Древнего Феникса и 3х больших семейных кланов. Ему приходилось конкурировать с ними, и ему даже приходилось конкурировать с непосредственными учениками других Священных Земель. Из-за этого в его сердце родилось чувство благоговения и уважения. Царство Богов было просто слишком обширным. В этой Вселенной не было предела - всегда была гора повыше и человек посильнее.


После слов Белого Даохуна, Линь Мин бросился в небесный ветер огненной энергии. Он не полагался на свою защитную истинную сущность и на свои защитные облачения, вместо этого напрямую сопротивлялся влиянию небесных ветров.


Пэн!


Линь Мин почувствовал дрожь в груди, как будто он ударил в большую гору. Сверхзвуковой воздушный поток не смог ему повредить, но это был не поток воздуха, а интенсивная энергия огня.


В тот момент гигантское количество дикой и зверской энергии огня безрассудно ворвалось в меридианы Линь Мина, как при паническом бегстве, бессмысленно уничтожая все, к чему прикасалась.


Линь Мин храбро охранял свое духовное море. В то время вырвался почти золотой боевой дух великого тумана, превратившись в поток серебристо-серой энергии, который сливался с его силой души и бросился потоком в энергию тиранического огня. Его сила души начала использовать Концепцию Создания, чтобы изменить состав энергии огня.


После Уничтожения было Создание.


Сильные небесные ветры энергии огня были окончательным представлением Законов Уничтожения. Под влиянием мыслей Линь Мина потоки этой дикой энергии начали превращаться в голубые бутоны того же цвета, что и голубой лотос.


К сожалению, до того, как Линь Мин даже смог трансформировать 10% энергии тиранического огня, которая ворвалась в его тело, количество энергии огня стало в несколько раз больше, чем до того, как она вспыхнула в его меридианах. Это было похоже на непреодолимый поток, разразившийся внутри него!


С темпом конверсии Линь Мина было просто невозможно преобразовать всю энергию этого источника огня; Сумма, которой он управлял, была лишь каплей в море. Когда он увидел, что его меридианы будут разрушены энергией огня, душа Линь Мин внезапно сгустилась.


Росток Еретического Бога!


Взрыв!


В даньтяне Линь Мина вспыхнула энергия, спрятанная в Ростке Еретического Бога. Два огненных листа протянулись так сильно, как только могли. В частности, второй огненный лист, который был сформирован как имперская нефритовая печать. Это был листок, который Линь Мин сформировал во время испытания в Павильоне Священного Артефакта, после того, как он проглотил сжатые фрагменты Закона, оставленные в каменной табличке 26-го Патриарха Клана Древнего Феникса Сяо Даоцзи.


Какой границы достиг Сяо Даоцзи? Он был не Мастером Дворца Крика Феникса, а Патриархом всего клана Древнего Феникса. Даже среди прошлых Патриархов ему удалось выделиться! Хотя он оставил только фрагменты Законов Великого Дао, эти фрагменты не могли понять обычные ученики.


Используя Росток Еретического Бога, Линь Мин смог проглотить их.


С подавляющей силой Ростка сила несравненно дикой энергии огня уменьшилась наполовину.


«М-м? Время трех вздохов». Старейшина Сун была в шоке. Он не думал, что Линь Мин сможет продержаться даже время одного вдоха. Но теперь, Линь Мин не только продолжался время трех вдохов, за все это время его лицо лишь слегка покраснело.


Время трех вздохов!


Даже цвет лица Белого Даохуна изменился.


Время пяти вздохов, время шести вздохов...


Белый Даохун все больше и больше запутывался. На седьмом дыхании Линь Мин, наконец, не выдержал сильные небесные ветры. Его тело было отброшено назад из-за сумасшедшей и мощной энергии источника огня, и он врезался в корпус корабля со сверхзвуковой скоростью.


Но Линь Мину, который тренировался в системе трансформации тела, воздействие такой степени не было опасно. Части его меридианов были немного выжжены энергией огня. В конце концов, фрагменты Закона, проглоченные Ростком Еретического Бога, не были собственными постижениями Линь Мина; Его собственное понимание Концепции Создания все еще было слишком мало.
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Глава 990



Глава 990 – Затмевающий Небеса Котел


«Кхм!»


Линь Мин резко кашлянул, когда он встал на корпус корабля, он был бледен. Он использовал своё восприятие, чтобы быстро исследовать свое тело и обнаружил, что у него не было серьезных ранений. С его регенеративной силой и некоторыми таблетками он смог бы вернуться в нормальное состояние через четверть часа.


Хотя он провалился в своей попытке мгновение назад, Линь Мин фактически получил достаточно выгоды. Его понимание Концепции Создания углубилось, и он едва мог почувствовать, что превращение разрушительной энергии огня в синюю энергию было элементарной формой Домена Голубого Лотоса.


В конце концов, он должен был бы понять Законы самостоятельно, чтобы сформировать самый прочный фундамент. Несмотря на то, что Росток Еретического Бога смог проглотить фрагменты Законов Огня, Линь Мин смог только пассивно использовать то, что поглотил; он не смог понять истины за ними. Линь Мин все равно, что получил хороший арбалет. Хотя он мог бы использовать его, он не смог бы создать свой собственный. В будущем, если ему нужен был более грозный арбалет, ему было бы невозможно сделать его. А все потому, что он никогда не понимал принципов, стоящих за его созданием с самого начала.


На пути к боевым искусствам он должен был заложить самый стабильный фундамент, который только мог. В противном случае появятся все больше и больше недостатков.


Линь Мин достал таблетку из своего пространственного кольца и проглотил ее. Он сел и начал контролировать свое дыхание.


В небесах Белый Даохун и Старейшина Сун посмотрели друг на друга с удивлением в глазах.


«С шестой стадией Разрушения Жизни он на самом деле смог упорствовать небесным ветрам Звезды Огненного Духа в течение времени шести вдохов!»


Белый Даохун вспомнил о силе Лу Сяоюнь, когда она была на шестом и седьмом этапах Разрушения Жизни. Она абсолютно точно не смогла бы достичь подобного результата. "Странно. Понимание Младшего Брата Лина Закона Огня намного уступает пониманию Лу Сяоюнь, когда она была на той же границе, и как он смог добиться того, чего она не могла? »


Когда Лу Сяоюнь была на шестом этапе Разрушения Жизни, ее понимание Законов Создания достигло совершенства, и она уже смогла сформировать Домен Голубого Лотоса. Она даже начала прослеживать понимание Концепцию Закона Огня на четвертом уровне. Это было достижение, с которым Линь Мин никак не мог сравниться вообще.


Белый Даохун первоначально думал, что Линь Мин будет ужасно избит и сбит небесными ветрами, но он не мог и подумать, что он на самом деле продержится время шести вдохов. Это сильно превзошло все его ожидания.


И Старейшина Сун сказал передачей звука истинной сущности: «Этому парню должно быть встретился великий счастливый шанс, но его понимание Законов слишком слабое. Чем выше граница, тем более важным становится понимание Законов. Что касается того, до какой степени Линь Мин вырастет в будущем, я до сих пор не знаю».


Белый Даохун кивнул. «Если он не сможет повысить свое понимание Законов, в будущем ему будет трудно прорваться через области. Но с точки зрения боевой мощи на том же уровне, Младший Брат Линь непобедим во Дворце Крика Феникса».


Когда Старейшина Сун и Белый Даохун обменивались звуковыми передачами, другие ученики также шептались друг с другом.


«Старший Брат Линь действительно потерпел неудачу, но он продержался время шести вздохов. Это должен быть хороший результат, верно?»


«Почему ты думаешь, что я знаю? Это мой первый раз здесь. Как насчет того, чтобы удалить свою собственную защитную истинную сущность и испытать на себе, если ты хочешь увидеть, что означает время шести вдохов».


«Ну и шутка». Предыдущий ученик застыл, содрогнувшись. У него не хватило бы смелости снять свою защитную истинную сущность и позволить этому сильному небесному ветру прикоснуться к нему.


Эти ученики просто не знали, что значит продержаться время шести вдохов во время сильного небесного ветра,. Однако некоторые уверенные ученики стремились проверить свой собственный характер и хотели подтвердить свою силу по сравнению с Линь Минем.


В этот момент в небе раздался крик феникса.


Все подняли глаза, чтобы увидеть, что с высочайших небесах опустилась массивная семицветная божественная птица. У этой семицветной божественной птицы был размах крыла в 100 миль, и сильный небесный ветер рассекался крыльями этой божественной птицы, как вода быстрой лодкой. Страшная аура и давление сразу же вызвали беспокойство среди всех учеников Дворца Крика Феникса.


«Что это за птица!» воскликнул ученик Зала Огненной Птицы в шоке.


«Семицветная божественная птица со 100мильным размахом крыльев. Боже! Это первый раз, когда я вижу такую массивную божественную птицу. Смертельные небесные ветры Звезды Огненного Духа - не что иное, как обычный ветер для этой птицы. Может ли эта птица быть фениксом?» воскликнул еще один ученик.


Когда ещё ученики Дворца Крика Феникса, имеющих смертное происхождение, могли бы увидеть такую массивную божественную птицу?


«Заткнись, дурак! Ты делаешь из мухи слона и позоришь всех нас! Феникс - это Божественный Зверь, как бы люди его приручили? Это всего лишь семицветная птица Алая Птица, которую приручил Дворец Заклятия Феникса. Это не что иное, как обычная птица, которая была трансформирована от одной каплей крови короны феникса. Посмотри на себя, ты просто позорище!»


Цвет лица Старейшины Суна потемнел, когда он увидел, как ученики Зала Огненной Птицы паниковали.


Он, конечно, был недоволен. Когда-то, когда он решил встать во главе младших учеников на время испытания Древнего Феникса, во Дворце Заклятия Феникса появилась семицветная Алая Птица длиной в 100 миль, что смогла бы заблокировать небо своими крыльями. По сравнению с этой чересчур большой птицей, корабль, на котором они прибыли, выглядел как крошечной маленькой игрушкой.


«Должно быть, эта старуха Чу Красное Облако. Она любит прибывать так эффектно».


Старейшина Сун спокойно подняла голову и увидел семицветную Алую Птицу, расположившуюся неподалеку от учеников Дворца Крика Феникса. После того, как она сложил свои крылья вместе, его форма сильно уменьшилась; она выглядела как массивный горный пик, который блокировал сильные небесные ветры. Это сразу же вызвало ослабление давление небесного ветра, которое давило на учеников, наполовину. Из-за этого младшие ученики Дворца Крика Феникса чувствовали, что их внушительная аура внезапно ослабевает.


Радуга выстрелила из-за спины семицветной птицы, образуя радужную дугу в небе, когда она приземлилась перед учениками Дворца Крика Феникса. Неожиданно появилась группа учеников-женщин, среди которых не было ни одного ученика-мужчины.


Из этих нескольких сотен женщин любая была бы красавицей, которая могла бы привести к гибели народов. Дворец Заклятия Феникса был дворцом, в котором обучались только дамы. У мастеров из клана Древнего Феникса был выдающийся талант, и у этих женщин были богатые родословные, а их внешность и нрав были высшего класса. Дворец Заклятия Феникса был собранием красавиц.


Среди прибывших были женщины с полными и грубыми фигурами, женщины со стройными фигурами, женщины, которые были милыми, женщины, которые были изящными, женщины, которые были завораживающими, и женщины, которые были такими же чистыми, как снег. Там были женщины на любой вкус, но все они были прекрасны. Пока эти сотни женщин стояли вместе, болтали, звуки их голосов были похожи на весенние колокольчики. Визуальное воздействие этой сцены было огромным.


Даже некоторые ученики-мужчины из Дворца Крика Феникса были удивлены. Дворец Крика Феникса был дворцом, где 80% учеников были мужчинами, и где бы эти ученики когда-либо видели такую сцену?


Когда ученицы Дворца Заклятия Феникса увидели, как глаза учеников-мужчин расширяются, они были поражены, прежде чем щелкнули языками и улыбнулись. Их голоса были приятны слуху, но этот звук на самом деле заставил лицо Старейшины Суна уродливо исказиться.


Это было слишком постыдное дело!


«О, так ведет группу Вице-Мастер Зала Мастер Сун?» раздался голос женщины. Красивая женщина, одетая в красные одежды, парила перед Старейшиной Сунем с улыбкой на лице.


«Хмм, такой старый человек, как я, не имеет никакого статуса во Дворце Крика Феникса. Все, что я могу сделать, это стать Вице-Мастером Зала Феникса; У меня нет никаких шансов на то, чтобы продвинуться дальше, поэтому заниматься подобными задачами часть моего долга. Чу Красное Облако, я слышал, что вы собираетесь войти в область позднего Божественного Верховного, почему вы возитесь здесь, а не погружены в уединение? Это испытание Древнего Феникса продлится год или два» судя по словам Старейшины Суня, эта женщина Чу Красное Облако казалась сильнее, чем он был. Но даже в этом случае слова Старейшины Суна были на самом деле звучали насмешливым тоном.


«Хохохо, кажется, Вице-Мастер Зала немного сердит? Когда вы хотели купить сущность пентатического металла у меня, я немного повысила цену, но мы оба согласились на это, не так ли? Вы не должны были принять это близко к сердцу и все еще задумываться над этим все это время».


«Что значит немного подняли цену? Цена была вдвое больше, чем следовало бы. И эта сущность пентатического металла была предназначена моему Дворцу Крика Феникс, но ваш Дворец Заклятия Феникса использовал некоторые хитрые методы для её получения. Не думайте, что я не знаю об этом» сказал Старейшина Сун, передачей звука истинной сущности.


После того, как ответил Старейшина Сун, Чу Красное Облако совсем не разозлилась. Вместо этого ее цветущая улыбка стала еще более яркой и ослепительной. «Да, нет никакого смысла не признаться. Но вы должны знать, что, когда ресурсы распределяются, те, их будет получать тот, у кого есть возможность бороться за них. Если вы не в состоянии бороться за ресурсы, кого вы может винить, кроме себя? Увы, я, Чу Красное Облако, я не скупая женщина. В прошлый раз я получила некую незначительную выгоду от Вице-Мастера Суна, поэтому на этот раз я на самом деле дам вам шанс. Если вы сможете понять это, то вы не только восстановить свои потери, но вы даже сделать состояние»


«Хватит притворяться. Как может кто-то, как вы иметь хорошие намерения? Все, что вам нужно, это обмануть меня и заставить меня страдать» Старейшина Сун прямо отказался от ее предложения, даже, казалось бы, подтрунивал над ней.


«О? Может быть, Вице-Мастер Зала Сун не заинтересован в бессмертной тычинке арктического льда? Я слышала слухи, что вы были заняты сбором материалов для создания Пилюли Сердца Феникса, для того, чтобы прорваться к концу области Божественного Верховного. Эта бессмертна тычинка является одним из основных лекарственных ингредиентов для Пилюли Сердца Феникса. Вице-Мастеру Зала Суну уже удалось получить её?»


Чу Красное Облако говорила довольно небрежно, но ее тон содержал победное чувство. бессмертная тычинка арктического льда была самым ценным ингредиентом Пилюли Сердца феникса, её было труднее остальных получить. Она не верила, что ее предложение не искусит Старейшину Суна.


«Что вы сказали? бессмертная тычинка арктического льда?» Глаза Старейшины Суна расширились, и выражение его лица изменились. Он не был молодым уже давно, и его шансы пробиться к концу области Божественного Верховного были близки к нулю. Эта Пилюля Сердце Феникса было очень важно для него. Даже если бы он знал, что Чу Красное Облако плела заговор против него, у него не было выбора, кроме как прыгнуть в вырытую ему яму и надеяться на лучшее. Соблазн был просто слишком велик. Для Старейшины Суна на данный момент дороже Пилюли Сердца Феникса была только его собственная жизнь.


«Что вы хотите? Просто скажи!»


«Ха-ха, все просто. Я хочу поспорить с Вице-Мастером Зала Сунем о результатах этого испытания. Если ученики вашего Дворца Крика Феникса получат лучшие результаты, чем ученики Дворца Заклятия Феникса, я добровольно отдам вам мою бессмертную тычинку арктического льда!»


«Поспорить на результаты» Старейшина Сун быстро соображал. Несмотря на то, что он отчаянно нуждался в бессмертной тычинке арктического льда, он не будет легко соглашаться с такого рода пари. Он уже несколько раз уступал этой женщине, и не доверял ей.


«Говорите честно. Что вы хотите от старика, вроде меня».


«Хех, Вице-Мастер Зала Сун действительно умен. Если ваши ученики проиграют, я хочу вашу печь-Затмевающий Небеса Котел!»


«Что!?» Цвет лица Старейшины Суна сразу изменилось. Затмевающий Небеса Котел был самым большим счастливым случаем его жизни. Ему случайно удалось получить его во время поиска сокровищ в мистической области. Без этого Затмевающего Землю Котла, ему бы никогда не удался добраться до границы, где он и был на сегодняшний день. Это Чу Красное Облако на самом деле хотела забрать его источник силы!


«Чу Красное Облако, вы совсем не изменились. Волк никогда не перестанет есть мясо! Вы безжалостны! Как только вы открываете рот, вы говорите о том, как хотеть забрать наибольшее богатство моей жизни. Ваш план хорошо продуман на самом деле!»


«Ха-ха, я благодарю Вице-Мастера Зала Суна за похвалу. По-моему вам ещё не удалось заполучить бессмертную тычинку арктического льда. И если так, то Затмевающий Землю Котел не важен вам в любом случае. Интересно, Вице-Мастер Зала Сун готовы сделать эту ставку со мной или нет?»


Чу Красное Облако хитро улыбнулась, и в взгляд как бы говорил, что она была готова съесть Старейшину Суна.
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Глава 991



Глава 991 – Кровь сердца Феникса


Когда мастер прорывался в область Божественной Трансформации, их тело начинало трансформироваться из духовного тела в божественное тело. В это время огни его жизни значительно усиливалось, и продолжительность его жизни будет значительно увеличиваться, процесс старения будет замедляться, а потенциал жизни улучшаться.


Мастеру Разрушения Жизни, которому исполнилось 100 лет, будет трудно проникнуть в Божественное Море, но у мастера Божественной Трансформации, которому уже более тысячи лет все еще был бы шанс войти в область Божественного Верховного. Мастер Божественного Верховного в 10 000 лет мог даже увеличить свое культивирование на небольшие границы в области Божественного Верховного. Единственная проблема заключалась в том, хотели ли он культивировать до более высокой области.


Старейшина Сун уже прожил более 20 000 лет, и он пробыл в средней области Божественного Верховного уже в течение 10 000 лет. 3000 лет назад он начал подготовку к созданию Пилюли Сердца Феникса. Собрать все материалы для создания этой пилюли было непросто. Сам сбор было почти невозможно завершить, особенно когда дело доходило до редчайшего и самого ценного лекарственного ингредиента - бессмертной тычинки арктического льда. Для Старейшины Сун, его единственный шанс позволить себе этот ингредиент возник бы, если бы он продал Затмевающий Небеса Котел.


Но как только он продал бы свой котел, ему было бы невозможно подумать о том, чтобы создать Пилюлю Сердца Феникса.


С другой стороны, если бы он не смог собрать полный список ингредиентов для приготовления пилюли, то сам котел тоже был бы бесполезным. Такие вещи, как печи и котлы, были магическими инструментами, которые в основном использовались в алхимии для создания таблеток, чтобы помочь в прорывах. Эти простые магические инструменты уступали оружию, когда приходилось напрямую увеличивать силу мастера. Помимо Пилюли Сердца Феникса Старейшина Сун не нуждался в лекарственных ингредиентах для улучшения чего-либо еще.


Если бы он сделал ставку на свой котел, то, хотя шансы на проигрыш были чрезвычайно высокими, все еще была слабая надежда на то, что он сможет победить и прорваться к позднему этапу Божественного Верховного и увеличит свою продолжительность жизни. В противном случае у него не было никакой надежды. С возрастом Старейшина Сун уже исчерпал весь свой потенциал и судьбу.


Чу Красное Облако знала об этом, и именно по этому она была готова сделать такую ставку. Она знала, что даже если Старейшина Сун знал, что это ловушка, он все равно с готовностью прыгнет в нее.


Старейшина Сун задумался на мгновение и сказал: «Чу Красное Облако, ваш Дворец Заклятия Феникса был сильнее моего Дворца Крика Феникса с самого начала. Вы явно сделали эту ставку, чтобы обмануть меня!»


«Хе-хе, так как это ставка, конечно, она должна быть немного более справедливой. У моих очаровательных учениц результаты будут снижены на 30%, такое условие достаточно справедливо. Как насчет этого? или Вице-Мастеру Зала Суну действительно так не хватает уверенности в своих учениках?»


Старейшина Сун взглянул на учеников за Чу Красное Облако, а затем на своих учеников. Его взгляд остановился на Хо Яньгуане, а затем на Линь Мине.


Хотя было трудно измерить шансы на победу с точностью, он мог хотя бы попытаться получить слабое чувство. Старейшина Сун сделал некоторые расчеты о потенциальных сценариях. Он чувствовал, что, если, Чу Красное Облако понизит результаты своих учеников на 30%, тогда у него действительно может быть шанс выиграть.


Старейшина Сун впал в искушение. Но его голос все еще был холодным, когда он сказал: «Вы уже все поняли мою ситуацию и даже поняли мою слабость. Кажется, вы действительно нацелились на мой Затмевающий Небеса Котел!»


«Ха-ха, Вице- Мастер Зала Сун слишком преувеличивает. Вице-Мастер Зала Сун - соратник Зала клана Древнего Феникса. Нет необходимости исследовать, чтобы так много знать о вас! Конечно, я действительно заинтересована в вашем котле. Так что скажете, вы бы хотели бы сделать эту ставку?»


Губы Старейшины Суна дрогнули. Чу Красное Облако всегда была хитрой и инкриминирующей. Он встречался с ней несколько раз в жизни, и ему никогда не удавалось выиграть. Более того, она пришла подготовленная на этот раз и, вероятно, все спланировала с самого начала, чтобы выиграть его Затмевающий Небеса Котел. У нее определенно была большая уверенность, что она победит. Но искушение было слишком велико; он просто не мог отказаться.


«Мой Затмевающий Небеса Котел - ценное сокровище, найденное в древних руинах. Хотя бессмертная тычинка арктического льда драгоценна, она абсолютно никак не может сравниться в равной мере с моим котлом. Я могу согласиться на вашу ставку, но если я выиграю, я хочу больше вещей!»


«Ха-ха, хорошо сказано, тогда чего вы хотите?» спросила Чу Красное Облако с улыбкой. Она уже давно ожидала, что Старейшина Сун согласится.


«Каплю крови сердца феникса!» Медленно произнес Старейшина Сун.


Чу Красное Облако слегка нахмурилась, но тут же сказал: «Идет!»


Кровь сердца феникса была, по крайней мере, в сто раз дороже, чем струйка крови феникса. Даже мастеру Божественного Верховного было бы трудно получить одну каплю. Даже кто-то на уровне Феи Фэн не мог легко получить каплю крови сердца феникса, потому что, если бы у нее была такая возможность, она бы уже использовала бы её.


Чу Красное Облако, конечно же, не стала исключением. Хотя она имела высокий статус во Дворце Заклятия Феникса, единственный способ получить каплю сердца крови феникса - это заплатить действительно высокую цену.


«Каковы правила этой ставки?» Спросил Старейшина Сун, его тон был весьма торжественным. В мире мастеров ставки делались все время. Но на этот раз ставки были слишком высокими. Это была ставка, которая касалась его жизни.


«Младшие ученики, старшие ученики, вы можете выбрать любую из этих сторон, как вам будет угодно. Мы посмотрим только на результаты первой пятерки, и победитель и проигравший будут определены Старшим Сувереном Рубином. Я думаю, что даже вы должны доверять суждениям Старшего Суверена Рубина!»


Суверен Рубин, о котором говорила Чу Красное Облако, был духовным артефактом Звезды Огненного Духа. Это был духовный артефакта, существовавший дольше, чем дух Павильона Священного Артефакта во Дворце Крика Феникса. Более того, его сила была огромной, и все эти годы он мог проводить испытания для учеников Дворца Крика Феникс, Молитвенного Дворца Феникса и Дворца Заклятия Феникса. Число талантливых учеников, которых он видел в течение многих лет, было бесчисленным.


С таким уважаемым Старшим, что будет решать исход спора, решение, несомненно, будет справедливым.


«Я могу выбрать младших учеников или старших учеников?» Глаза Старейшины Сун просветлели. Он повернулся, чтобы взглянуть на Белого Даохуна, явно желая узнать его мнение по этому вопросу.


Белый Даохун задумался на короткое мгновение и сказал с звуковой передачей истинной сущности: «Старейшина Сун, если вы рассчитываете на мою победу над Лу Сяоюнь, тогда мне, возможно, придется вас разочаровать. Мои шансы победить ее не превышают 30% ».


Когда Белый Даохун говорил, он не сводил глаз с женщины в синем, стоявшей за Чу Красное Облако. Эта женщина выглядела безразличной, с эфемерным видом. Точка между ее бровей была усеяна сложными рунами, придавая ей мистический и изумительный вид.


Этим человеком была ученица номер один в Зале Феникса Замка Заклятия Феникса, Лу Сяоюнь. Она также была самой сильным конкурентом Белого Даохуна.


«Не только Лу Сяоюнь, но и все остальные непостижимо сильны. Помимо меня, только Младший Брат Сяо имеет шанс войти в первую пятерку. Даже если Дворец Заклятия Феникса снизит свои результаты на 30%, я боюсь, что мы все равно проиграем».


Старейшина Сун стиснул зубы. Он посмотрел на младших учеников, и его глаза остановились на Линь Мине.


Линь Мин молчал, ничего не комментируя.


Наконец, Старейшина Сун глубоко вздохнул и мрачно сказал: «Я выбираю младших учеников!»


«О?» Чу Красное Облако, похоже, удивилась, а затем сразу улыбнулась. «Похоже, Вице- Мастер Зала Сун уверен в младших учениках. Возможно, у вас есть скрытая карта в рукаве?»


«Хе-хе, мой Дворец Крика Феникса действительно выпустил сносного ученика, но ... Чу Красное Облако, так как вы сделали эту ставку, невозможно, чтобы вы не изучили мою ситуацию заранее. Думаю, вы уже должны знать, о ком я говорю!» Старейшина Сун не верил, что Чу Красное Облако не знала о Линь Мине. Имя Линь Мина уже распространилось по всему Дворцу Крика Феникса волной. Если Чу Красное Облако хахотела бы найти информацию о нем, это было бы очень простой задачей.


В это время Чу Красное Облако только преднамеренно притворилась, что не рассчитала все заранее, поэтому то Старейшине Сун и не хватало в победе.


«Ха-ха!» Чу Красное Облако улыбнулась, не отвечая.


Она, конечно, знала о Линь Мине. И в ситуации, когда она знала о Линь Мина, она все же осмеливалась сделать эту ставку. Это означало, что она не только была чрезвычайно уверена в своих младших учениках, но также нашла метод борьбы с Линь Минем. Опять же, исход этого спора решала первая пятерка, а не только первое место.


«Хорошо. Тогда ударим по рукам, чтобы заверить сделку».


Чу Красное Облако протянула белоснежную ладонь. Старейшина Сун сжал зубы и ударил ладонью по ее руке.


Па!


Легкий хлопок эхом отозвался, ясный звук был слышен даже в бушующих ветрах. Это означало, что спор официально начался.


"Поехали."


Сказал Старейшина Сун учениками позади него. «Все ученики, следуйте за мной обратно к духовному кораблю».


Чу Красное Облако улыбнулась в ответ, ничего не сказав. Она знала, что Старейшина Сун собирает всех учеников, чтобы стимулировать их и мотивировать.


Ее взгляд упал на спину молодого человека в белом из Дворца Крика Феникса, и ее губы изогнулись в коварной улыбке. «Значит, ты Линь Мин? Как жаль, что ты мужчина и не можешь присоединиться к моему Дворцу Заклятия Феникса. Я многое узнала о тебе и хорошо знаю твои сильные стороны. Твоя боевая мощь намного превосходит мощь всех других восходящих талантов, и ты действительно заслуживаешь первого места в этом аспекте. Но, к сожалению, когда дело доходит до достижений в Концепциях и Законах, тебе суждено понести потери в этом испытании Древнего Феникса. Маленькая Луна, что ты думаешь?»


Чу Красное Облако обернулась, чтобы взглянуть на 16-17-летнюю девочку за ней.


«Хе-хе, Тетушка, пожалуйста, не волнуйся. Хотя этот Линь Мин выглядит немного деревянным и неустойчивым, я не буду недооценивать своего противника. Я помогу Тетушке выиграть Затмевающий Небеса Котел. С ним вы сможете помочь другим сделать их таблетки еще лучше» сказала девушка по имени Маленькая Луна.


«Хохо, ну разве не умна эта маленькая проказница!»


Чу Красное Облако звонко засмеялась, словно вокруг нее расцветала весна.


Но в это время, на духовном корабле Дворца Крика Феникса, произошла другая сцена. Старейшина Сун был серьезен и мрачен; чрезвычайно мрачен. Поскольку Чу Красное Облако осмелилась сделать эту ставку, она, несомненно, была уверена, что сможет победить. Что касается него, он был как раз в противоположной ситуации.


Испытание Древнего Феникса было не просто соревнованием, где победителем бы выступил тот, кто занял бы первое место, это была ставка, которая смотрела на результаты первую пятерку. Дворец Крика Феникса уже получил прибыль от решения Чу Красное Облако, когда она решила принимать во внимание только первую пятерку. Если бы два дворца должны были сравнить общие результаты, Дворец Крика Феникса был бы в гораздо худшем состоянии.


«Возможно, вы слышали, что эта ставка чрезвычайно важна для меня. Чрезвычайно. Важна. Она касается моей жизни и моей собственности. К ставке я также добавил одну каплю сердца феникса от Чу Красное Облако. Это капля крови сердца феникса для всех вас. Если вы победите, то эта каплю крови феникса будет вашей. Тот, кто выиграет, получит её. Капля крови сердца феникса - это сокровище, которое может привести к тому, что даже мастер Божественного Верховного будет сражаться за неё. По сравнению с артефактом превосходного класса, эта капля, по крайней мере, в 10 раз дороже. Если вы сможете получить каплю этой крови феникса и сплавить её со своим телом, тогда качество вашей родословной значительно улучшится. Это будет очень полезно для вас, когда вы выйдете на девятый этап Разрушения Жизни с восьмого этапа. Когда вы сделаете свой прорыв в Девятое Падение, у вас будет еще два дополнительных слоя небес при успехе!»


«Кроме того, но я лично преподнесу вам выгодные награды. Всевозможные таблетки, небесные материалы, Священные Артефакты высокого и превосходного класса - все, кто сделают хорошие вклады в победу, будут достойно вознаграждены! »


«Кроме того, в испытании Древнего Феникса, духовный артефакта, который наблюдает за этим испытанием, Старший Суверен Рубин, также будет вручать соответствующие награды. Это правило проведения испытания Древнего Феникса. Все награды прибывают из Штаба Клана Древнего Феникса. Таким образом, для всех вас это испытание Древнего Феникса - отличный шанс!»


Слова Старейшины Суна были чрезвычайно трогательными. Когда ученики услышали его, все они начали волноваться, так, что их ауры направились в небеса, как радуги.


Всевозможные счастливые шансы и сокровища были прямо перед ними, просто ожидая момента, когда они протянут руки!


У обычных учеников Дворца Крика Феникса не было мастера, который их оценивал бы и поддерживал. Таким образом, им приходилось полагаться на себя и сражаться за каждый удачный шанс. Когда у них появилось так много возможностей, даже если шансы на успех были не слишком высокими, им все равно пришлось бы отчаянно сражаться!
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Глава 992



Глава 992 – Испытание огнем


После того, как ученики Дворца Крика Феникс и Дворца Заклятия Феникса прибыли на место испытания, в тот же вечер прибыли и ученики Молитвенного Дворца Феникса.


Молитвенный Дворец Феникса был противоположностью Дворца Заклятия Феникса: среди их учеников были только мужчины. Поскольку Дворец Заклятия Феникса представлял Инь-фениксов, а Молитвенный Дворец Феникса представлял собой Ян- фениксов, делом Молитвенного Дворца Феникса были молитвы о том, чтобы жена соответствовала им.


Будь то мужчины Дворца Крика Феникса или Молитвенного Дворца Феникса, было бы честью, если бы они могли жениться на гордой ученице с родословной феникса. И все испытания Древнего Феникса были прекрасной возможностью для мужчин-учеников пообщаться с этими женщинами-учениками.


Они могли продемонстрировать свои навыки, получить награды, а также получить шансы завоевать сердца прекрасных женщин; что могло быть лучше этого для этих учеников-мужчин?


После того, как ученики Молитвенного Дворца Феникса прибыли, наконец, началось испытание Древнего Феникса.


Главным местом проведения испытания Древнего Феникса была подземная божественная пагода, названная 18 Огненных Адов. Это было сокровище уровня артефакта, которое было сильнее, чем Павильон Священного Артефакта. И Суверен Рубин был духовным артефактом 18 Огненных Адов.


18 Огненных Адов были построены чрезвычайно странно. Как правило, пагода была толще у основания и тоньше наверху, но с 18 Огненными Адами было по другому. Это пагода была узкой у основания и становилась все толще, так как пагода была разбита под землей.


Пагода с 18 уровнями не казалась слишком великой, но Пагода 18 Огненных Адов на самом деле был 180 000 миль в высоту, и каждый уровень составлял 10 000 миль. С поверхности Звезды Огненной Духа эта пагода переходила прямо в ядро планеты!


Будь то огненная звезда или обычная планета, чем глубже к ядру, тем больше будет температура. Окружающая среда ниже становилась гораздо более опасной и ужасающей.


Ядро пылающей огненной звезды было, по меньшей мере, в 10 000 раз горячее, чем магма! При такой высокой температуре даже мастер Божественной Трансформации будет сожжен до золы.


Однако, хотя Звезда Огненного Духа не была настоящей огненной звездой, она все еще была небесной планетой, которая располагала огромным количеством энергии огня. Она была не намного хуже, чем маленькая огненная звезда. Кроме того, один небесный ветер энергии огня здесь уже превосходил скорость звука. Каждый порыв ветра дул десятки тысяч или даже сотни тысяч лет вокруг всей звезды. Энергия, необходимая для этого, была непостижима.


Если бы поверхность была настолько ужасающей, то можно было представить себе подземную обстановку. Температура и давление там достигали почти невообразимой степени.


На первом уровне Пагоды 18 Огненных Адов была самая низкая температура. Но это было относительно условное определение. Первый уровень тянулся 10 000 миль, а начальная температура была температурой магмы. Чем ближе становился второй уровень, тем выше становилась температура. на самом дне первого уровня температура в десятки раз превышала температуру расплавленной магмы.


И температура была только одной из опасностей. 18 Огненных Адов были заполнены разнообразными массивными формированиями, все из которых были предназначены для тестирования и пыток участников испытания.


Линь Мин парил высоко над небесами Пагоды 18 Огненных Адов с остальными учениками Дворца Крика Феникса. База пагоды, а также наименьшая точка была намного шире, чем Бездна Вечного Демона; она был более чем 30 000 миль в диаметре.


Тело пагоды было шириной не менее 30 000 миль и высотой 180 000 миль, Линь Мин не знал, какой Верховный Старейшина использовал свои великие сверхъестественные силы, чтобы встроить эту титаническую структуру в Звезде Огненного Духа.


Линь Мин мог слабо ощущать, что небесная и земная энергия Звезды Огненного Духа поглощается этой божественной пагодой. В течение сотен тысяч лет, от поверхности к основанию, Пагода 18 Огненных Адов поглощали энергию огня из всех уголков мира. Линь Мин предположил, что Верховный Старейшина клана Древнего Феникса, который разместил Пагоду 18 Огненных Адов, хотел использовать всю Звезду Огненного Духа в качестве жертвы для создания пагоды, повышая уровень пагоды еще на один уровень.


Решиться использовать Звезду Огненного Духа как печь и усовершенствовать божественную пагоду высотой в 180 000 миль! Такая смелость превосходила воображение Линь Мина!


«Подходите, все следуйте за мной, чтобы войти в Пагоду 18 Огненных Адов. Вы все будете культивировать там и увидите, на каком уровне вы можете остаться» сказал Старейшина Сун, когда он привел толпу учеников, чтобы к Пагоде 18 Огненных Адов.


С других направлений ученики Дворца Заклятия Феникса и Молитвенного Дворца Феникса также вылетели к Пагоде 18 Огненных Адов.


Как только Линь Мин вошел в пространство Пагоды 18 Огненных Адов, он почувствовал, что энергия источника огня внезапно поднялась здесь до другого уровня!


Это место было просто огненным морем. Бесконечный красный туман заполнил это огромное пространство, покрывая все и мешая четко видеть все вокруг.


Линь Мин также знал, что этот красный туман проходил весь путь через бездонную яму в ядро Звезды Огненного Духа. Чем глубже, тем страшнее становилось.


Многим из учеников Дворца Крика Феникса уже было трудно сохранить свою защитную истинную сущность на поверхности Звезды Огненного Духа, не говоря уже о небесных ветрах в Пагоде 18 Огненных Адов. Четыре или пять учеников не смогли противостоять давлению, поскольку их защитная истинная сущность немедленно раскололась, как яйцо.


«Аааа!»


Эти ученики в ужасе вскрикнули, увидев, что к ним надвигается бурный небесный ветер, готовый разорвать их. Но в этот момент сине-зеленая энергия вышла из воздуха и обернулась вокруг их тел, изолируя небесный ветер снаружи, чтобы эти ученики не пострадали.


Несколько учеников были в панике. В тот момент они думали, что они потеряют свою жизнь.


"Это…"


Они посмотрели на сине-зеленую энергию, окружающую их тела.


«Вы бесполезные груды мусора, хмм, я действительно не знаю, как вам удалось пройти квалификацию. Вы только что вошли в Пагоду 18 Огненных Адов и столкнулись с небесным ветром, и не смогли этого выдержать. Старшему Суверену Рубину даже пришлось спасти вас. Все вы позорите мой Дворец Крика Феникса!»


прямо сказал Старейшина Сун, его нервы были напряжены. Сине-зеленая энергия, которая спасла этих учеников, исходила от духовного артефакта Пагоды 18 Огненных Адов, Суверена Рубина. С тех пор, как Старейшина Сун согласился на ставку Чу Красное Облако, его настроение стало чрезвычайно мрачным, и он был обеспокоен возможным проигрышем. Теперь, когда он увидел, что ученики, которых он привел, был таким бесполезным, как он мог не выйти из себя.


"Хо-хо-хо!"


В этот момент раздался ясный и легкий смех. Старейшина Сун мог сказать, что это был смех Чу Красное Облако из Дворца Заклятия Феникса.


Позади нее находилась толпа очаровательных учениц. Возглавляла этих учениц Лу Сяоюнь, а за Лу Сяоюнь была эта странная маленькая девочка, которую называли Маленькой Луной.


Помимо них, во Дворце Крика Феникса было 800-900 учеников-женщин. Их средняя сила была действительно выше, чем у учеников Дворца Крика Феникса. Даже самые слабые и самые посредственные из учеников Зала Огненной Птицы Дворца Заклятия Феникса смогли сохранить свою защитную истинную сущность, чтобы она не разрушилась, хотя и едва справились.


Фактически, в пределах клана Древнего Феникса, как правило, было больше женских талантов, чем мужских. Даже на Острове Божественного Феникса была та же ситуация. Лучше чистые родословные феникса появлялись в телах женщин.


И во всем Мире Атласа 80% женщин-гениев Древнего Феникса были собраны во Дворце Заклятия Феникса.


Таким образом, Дворец Заклятия Феникса превзошел Дворец Крика Феникса и Молитвенный Дворец Феникса с точки зрения таланта. Соответственно, ресурсы, переданные им штаб-квартирой, также превзошли ресурсы Дворца Крика Феникса и Молитвенного Дворца Феникса.


Маленькая Луна цокнула языком и улыбнулась, увидев, как ученики Дворца Крика Феникса неуклюже дергались, как пловцы, которые тонули. Она выглядела лет на 16-17, но она пролетела сквозь небесные ветры, как проворная маленькая рыбка в воде, без всякого беспокойства.


«Мы собираемся идти первым. Мы подождем вас на втором уровне Пагоду 18 Огненных Адов» сказала Чу Красное Облако. Она повела толпу своих учениц к более глубокому подполье.


«Мы идем за вами!» Холодно сказал Старейшина Сун. «Если вы обнаружите, что не можете больше выстоять, остановитесь, и начинайте культивировать. Эта часть испытания будет продолжаться еще 20 дней, и после этого вы пройдете суровый и строгий специальный период обучения. Если вы не сможешь продержаться, то просто убирайтесь прочь к чертям с моей дороги!»


Гнев Старейшины Суна дошел до того, что он начал ругаться. И тут же перестал думать об этих учениках низкого уровня. Он повел элитных учеников Дворца Крика Феникса глубже под землю.


Чем дальше они шли, тем более жестокими и яростными становились небесные ветры источника энергии огня. Здесь небесные ветры образовывали высокоскоростные вращающиеся вихри в воздухе. Этот ветер был похож на бесконечные острые ножи. Если бы мастер с недостаточной культивацией вступил бы в этот ветер, он был бы разорван на куски.


Кроме того, окружающая температура поднималась все выше и выше. Они уже были при температуре, которая была в восемь или девять раз горячей, чем обычная магма.


Это еще была такая температура, которую могли бы выдержать гениев. Но истинная сущность, которую они потребляли для поддержания своих защитных барьеров, увеличивалась, из-за чего становилось все труднее продолжать.


Часть учеников постоянно оставалась позади группы. Они не могли продолжать дальше, потому что они достигли предела. Многие из них даже разрушили свою защитную истинную сущность, заставив дух артефакта Пагоды 18 Огненных Адов защитить их и вернуть их в более высокую область.


Конечно, женщины-ученики Дворца Заклятия Феникса были не совсем несравненными талантами. Начиная со ста миль, часть учениц тоже стали оставаться позади. Эти женщины-ученики выбирали себе место, чтобы сесть и начать культивировать.


В Пагоде 18 Огненных Адов было много способов тренироваться. Один из простейших видов состоял в том, чтобы просто остаться в пределах Пагоды 18 Огненных Адов и использовать истинную сущность, чтобы противостоять закалке тепла и давления. Это будет продолжаться до тех пор, пока истинная сущность не будет полностью исчерпана, а некоторые люди даже теряли сознание.


Тело мастера было похоже на озеро, и истинная сущность была водой внутри. Каждый раз, когда мастер исчерпывал свою истинную сущность и толкал ее за пределы, он все, что копал в озере и делал его еще глубже. Этот процесс делал фундамент более прочным.


Это был чрезвычайно простой, но также чрезвычайно эффективный метод обучения.


Что касается учеников Молитвенного Дворца Феникса, то выступления их учеников были примерно такими же, как и у Дворца Крика Феникса. К тому времени, когда они достигли глубины 3000 миль в Пагоде 18 Огненных Адов, половина их учеников должна была остановиться, потому что они не могли противостоять дальнейшему продвижению.


4000 миль, 5000 миль, 6000 миль!


Они быстро летели глубже. Температура здесь была уже в десятки раз больше, чем у магмы, а скорость небесных ветров превышала скорость звука в 10 раз. Поскольку ветер был слишком быстрым, ветры создавали ужасные звуковые шумы. Звук проходящего ветра был подобен звуку стекла, по которому двигались сабли; это был весьма пронзительный и мучительный для ушей звук!


Даже те младшие ученики, которые совершали первую поездку в Звезду Огненного Духа и были в состоянии легко противостоять поверхностному теплу и ветру, на этой глубине многие из них почувствовали, что их защитная истинная сущность колеблется, готовая рассыпаться, как пузырь на ветру.


Пэн!


Защитная истинная сущность ученика высокого ранга из Зала Алой Птицы была разрушена, и его тело было отброшено назад. Его тело почти мгновенно завернулось в синюю энергию.


Линь Мин остался безмолвным, увидев эту сцену. Три великих Дворца Феникса насчитывали в общей сложности около 3000 учеников, и в пределах Пагоды 18 Огненных Адов все они были разбросаны в разных местах. Несмотря на это, этот дух по имени Суверен Рубин фактически мог разделить своё божественный восприятие на 3000 частей, каждая из которых была способна поддержать ученика.


Более того, когда защитная истинная сущность этих учеников разрушилась, прежде чем энергия огня начнет поражать их могла пройти лишь одна тысячная мига. Но даже за такой короткий промежуток времени Суверен Рубин успевал сформировать энергию голубого пламени из Концепции Создания и использовать ее для защиты учеников.


Эта сила была действительно потрясающей!


«Я действительно не знаю, какой же границы этот Суверен Рубин достиг» подумал Линь Мин.


В этот момент Старейшина Сун сказал: «Мы находимся всего в 2000 милях от выхода на второй уровень. Всем сжать зубы и продолжать движение вперед!»
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Глава 993



Глава 993 – Адское пламя, второй уровень


Они проникли на 8000 миль вглубь Пагоды 18 Огненных Адов. Это была ужасная глубина. Здесь не только ужасала температура и энергия огня, но и небесные ветра ужасали, да ещё и огромное давление от плотного огненного тумана подавляло их. Когда он касался защитной истинной сущности мастеров, раздавались потрескивающие звуки, похожие на звук жерновов.


«Берегите свой разум и не слепо используйте силу. Вы должны использовать свое понимание Законов, чтобы противостоять туману; это будет очень полезно для обучения и закалки вашей истинной сущности!» сказал Старейшина Сун, продолжая лететь вниз. Глубина в 8000 миль была расстоянием, которое даже ученикам Зала Феникса было трудно покорить.


9000 миль!


Несколько учеников, которые вошли в Зал Феникса только благодаря своим связям, наконец, повредили свою защитную истинную сущность. Один одетый в мантию юноша исчерпал всю свою энергию, и сразу же упал в обморок на месте. В следующий момент он оказался укрыт сине-зеленой огненной энергией Суверена Рубина и был отправлен в безопасное малое измерение.


на последних 1000 милях сложность быстро возрастала. Все больше учеников Зала Феникса обнаруживало, что они не могут продолжать дальше.


Помимо учеников Зала Феникса, никто из учеников трех других залов не мог продолжать двигаться дальше. Остался только один человек, и это был Чжоу Фэй.


В это время Чжоу Фэй все еще довольно легко продолжал двигаться вниз. Но он знал, что эта расслабленность продлится недолго.


Он не мог не взглянуть на Линь Мина. Линь Мин оправдал его ожидания; в противном случае он не считался бы целью, которую он должен был превзойти в будущем.


«Хо Яньгуан, Линь Мин, я хочу посмотреть, насколько вас хватит» с этими мыслями Чжоу Фэй ускорил свой темп.


Второй уровень пагоды был совсем рядом.


В этот момент, в огромной красной пыли и тумане, все видели группу женщин. Их вела за собой Чу Красное Облако.


Она ждала там учеников Дворца Крика Феникса.


«Хохо». Чу Красное Облако улыбнулась, когда ученики Дворца Крика Феникса наконец догнали их. Она хотела посмотреть, насколько велики младшие ученики Дворца Крика Феникс.


Старейшина Сун, естественно, заметил Чу Красное Облако. У обеих сторон было чувство резкой оппозиции.


«Идем, мы входим на второй уровень!» Чу Красное Облако повела своих учениц ко второму уровню.


Старейшина Сун глубоко вздохнул и сказал: «Всем проснуться и отдать все силы, что у вас есть! Не сметь расслабляться!»


Взрыв!


С первого уровня до второго уровня пространство внезапно изменилось. Все увидели, что их окружение стало ярче, когда мир стал голубым.


Пламя здесь было голубого цвета.


На втором уровне пагоды 18 Огненных Адов температура внезапно поднялась еще на один уровень. 30 раз выше температура магмы.


В то же время энергия огня начала превращаться в зверей в воздухе, которые бросились к ученикам!


Даже Линь Мин испытывал огромное давление в этом пространстве.


На данный момент, помимо старших учеников, осталось всего дюжина младших учеников Дворца Крика Феникса.


Что касается Дворца Заклятия Феникса, у них дала шли лучше: у них осталось еще 20 человек.


«Белый Даохун, возьмите учеников Божественной Трансформации и продолжайте двигаться вниз. Я медленно продолжу с младшими учениками» сказал Старейшина Сун. Он слабо чувствовал, что второй уровень был пределом для младших учеников. Если они продолжат двигаться дальше, младшие ученики не смогут продержаться.


«Хорошо, Старейшина Сун».


Белый Даохун превратился в луч света и повел учеников области Божественной Трансформации глубже. Для учеников Божественной Трансформации первые два уровня вообще не считались испытанием.


Чу Красное Облако слабо улыбнулась и тихо сказала: «Сяоюнь, возьми учеников Божественной Трансформации и следуйте за Белым Даохунем. Не ослабляй импульс нашего Дворца Заклятия Феникса! »


«Да, Старейшина». Лу Сяоюнь ответил без выражения. Она превратилась в голубой луч света и повела учениц Божественной Трансформации Дворца Заклятия Феникса в след за Белым Даохунем!


Две блестящие радуги бросились вниз. У них на самом деле была конкуренция в скорости в глубинах Пагоды 18 Огненных Адов.


Как только ученики Божественной Трансформации ушли, оставшиеся были в основном учениками Разрушения Жизни и Божественного Моря.


И основное внимание в конкурсе было сосредоточено на младших учениках, которым было 33 года и меньше.


На то были свои основания. Эти люди были ключевыми персонажами, которые определили бы победителя в паре Старейшины Суна и Чу Красное Облако.


Линь Мин не спешил двигаться вниз. Вместо этого он мирно медитировал на дикую, но загадочную энергию огня, осмысливая Законы Огня от различных форм, которые принимала энергия огня.


И тут Линь Мин почувствовал пару глаз, направленных на него. Он поднял глаза, чтобы увидеть, что со стороне Дворца Заклятия Феникс девочка 16-17 лет смотрела на него с ухмылкой на ее лице и намеком на провокацию в ее глазах.


«Ты Линь Мин? Меня зовут Янь Маленькая Луна. Я слышала о тебе раньше. Кажется, что ты победили мастера девятого этапа Разрушения Жизни, когда сам был на пятом этапе Разрушения Жизни, так что твоя репутация взлетела до небес?»


Линь Мин посмотрел на эту Янь Маленькую Луну, не отвечая. Когда мастер достигал Разрушения Жизни, было чрезвычайно сложно судить о его возрасте по внешнему виду. Так этой Янь Маленькой Луне должно быть уже за двадцать, и ее культивирование было на несколько ступени выше его, на седьмом этапе Разрушения Жизни. Из всех младших учеников, которые смогли достичь второго уровня пагоды, это культивирование можно было считать одним из самых низких.


Раз она прибыла сюда с седьмым этапом Разрушения Жизни, эта девушка, несомненно, была гордой дочерью небес Дворца Заклятия Феникс. В будущем очень вероятно, она перерастет в персонажа на уровне Лу Сяоюнь.


«Хе-хе, наши культивирования схожи. Как насчет того, чтобы мы немного поборолись и посмотрим, кто сможет первым выйти на третий уровень?»


Третий уровень?


Линь Мин был слегка поражен. С его нынешним состоянием он абсолютно точно не смог бы достичь третьего уровня. Единственный разумный метод, который он мог бы использовать для этого, заключался в том, чтобы использовать Росток Еретического Бога, чтобы защитить себя и поглотить энергию огня. Только тогда ему удастся достичь третьего уровня. В качестве конечного шага он мог открыть пространство великого тумана и немедленно уничтожить Законы Огня пагоды. Если бы он это сделал, то смог бы дойти до третьего уровня.


Тем не менее, Линь Мин не хотел слишком сильно зависеть от Ростка Еретического Бога. Сила Законов заключалась в том, что он должен был постичь её сам, чтобы развить самую прочную основу. В то время как он мог использовать то, что поглощала сила Ростка Еретического Бога, эта заслуга не была бы его собственной. Что касается освобождения пространства великого тумана, этот ход полностью отрицал учебный эффект этого испытания; в этом не было бы никакого смысла.


Таким образом, Линь Мин готовился полагаться на себя, чтобы броситься в Пагоды 18 Огненных Адов.


Не слишком далеко от Янь Маленькой Луны, была Чу Красное Облако, наблюдая за всем происходящим. Ее губы изогнулись в небольшой улыбке. Никто во Дворце Крика Феникса не знал, что у Янь Маленькой Луны была прекрасная родословная Древнего Феникса. В ее теле половина ее родословной была человеческой, а другая половина была родословной Древнего Феникса!


Такой могучий гений уже достиг ужасной границы в понимании и совместимости с Законами Огня; той степени, при которой обычные мастера никогда не смогли бы конкурировать с ней. В будущем успехи Янь Маленькой Луны, несомненно, будут намного более необычайными, чем успехи Лу Сяоюнь.


Даже во Дворце Заклятия Феникса, где таланты парили свободно, она была редким талантом, который появлялся только каждые несколько сотен лет или даже раз в тысячи лет!


"Мне это не интересно. Я спущусь еще на 2000 миль и остановлюсь» сказал Линь Мин без выражения. Он едва мог почувствовать, что понимание Янь Маленькой Луны Законов Огня превзошло даже понимание самого Хо Яньгуана.


Стоит упомянуть, что Хо Яньгуан пересек девятый этап Разрушения Жизни. Когда он пересек девятый этап Разрушения Жизни, ему пришлось противостоять крещению Небесного Дао. Но Янь Маленькая Луна ещё не прошла через это. Тем не менее, ее понимание Законов Огня достигло уровня Хо Яньгуана. Уже этого было достаточно, чтобы представить ее талант и восприятие!


Что касается Линь Мина, то его понимание Законов Огня было намного хуже, чем понимание Хо Яньгуана. Если ему не хватало его понимания Законов Огня, ему приходилось бы затрачивать в несколько раз больше истинной сущности на каждый шаг, в рамках этой пагоды; он просто ни как не мог бы пойти гораздо дальше. Если Линь Мин не обманывал, используя «Росток Еретического Бога, то он мог бы спуститься еще на две-три тысячи миль на втором уровне.


«Ты можешь только спуститься еще на две-три тысячи миль?» удивилась Янь Маленькая Луна. «Это твой уровень? Это слишком скучно! Тетя Красное Облако, вы действительно решили, что этот Линь Мин - мой самый большой соперник здесь?»


Янь Маленькая Луна с некоторым недовольством посмотрела на Чу Красное Облако. Перед тем, как прибыть на Звезду Огненного Духа, Чу Красное Облако неоднократно призывал Янь Маленькую Луну обратить внимание на Линь Мина. Но теперь, когда она увидела Линь Мина собственными глазами, все, что она могла видеть, так это то, что он был всего лишь ... посредственным!


«Не стоит недооценивать своего противника. Преимущество Линь Мина связано не с его пониманием Законов Огня. Есть много аспектов, в которых он имеет преимущество, с которым нельзя сравнивать. В этом испытании, хотя Законы Огня и совместимость с энергией огня являются наиболее важными частями, фокус есть не только на этих двух моментах. Что касается других аспектов, они также будут протестированы здесь».


«Гм! Если мы не будем соревноваться, то как можно узнать, что я уступаю ему в каком-нибудь аспекте? Он победил мастера девятого этапа Разрушения Жизни, пока сам был на пятом этапе, но это, вероятно произошло, потому, что Хо Яньгуан слишком глуп. Но раз тетя поддерживает его, я посмотрю, как он преуспевает в других областях. Но пока я не собираюсь следовать за ними. Эти люди настолько медленны, что выглядят как улитки. я пойду вниз сама».


Сказав это, Янь Маленькая Луна больше не стала тратить время на Линь Мина. Она собрала свою настоящую сущность и превратилась в красный луч света, который бросился на третий уровень пагоды!


Ее скорость не могла сравниться со скоростью учеников Божественной Трансформации, но она все еще вызывала тревогу. Как её увидели ученики Дворца Крика Феникса, они были поражены!


«Это ... кто эта молодая девушка?»


«Если я не ошибся, она на седьмом этапе Разрушения Жизни!»


«Боже! Я нахожусь в области Божественного Моря, но мне уже трудно продолжать двигаться. Если бы я полетел на большой скорости, я бы, скорее всего, умер, но она делает это так легко. Она ... она вообще человек?»


Янь Маленькая Луна была гением, недавно появившимся во Дворце Заклятия Феникса; люди Дворца Крика Феникса просто не знали о ней. Теперь, когда они увидели ее доблесть, все они были неизбежно потрясены.


И, увидев её, Старейшина Сун почувствовал, как его сердце пронзил удар. Он использовал часть своего восприятия и отследил Янь Маленькую Луну. Затем он сделал потрясающее открытие. Всего за время двух вздохов Янь Маленькая Луна нырнула на тысячу миль вниз, чтобы достичь глубины в 12 000 миль.


Затем…


13 000 миль, 14 000 миль, 15 000 миль ...


Более того, на этой глубине ее скорость совсем не уменьшалась!


Только на глубине 18 000 миль скорость Янь Маленькой Луны постепенно уменьшилась. На 19 000 миль она начала замедляться, как будто достигла своего предела.


Но расстояние в 19000 миль уже приближалось к третьему уровню Пагоды 18 Огненных Адов!


Как это возможно??


Мастер седьмого этапа Разрушения Жизни приблизился к третьему уровню Пагоды 18 Огненных Адов!


Старейшина Сун посмотрел на Чу Красное Облако и сказал изменившимся голосом. "У нее есть…"


Чу Красное Облако слабо улыбнулась в ответ. Она медленно и четко сказала: «Идеальна родословная Древнего Феникса».


«Идеальная родословная Древнего Феникса!?!? Как это возможно!? Те, у кого есть идеальные родословные Древнего Феникса, рождаются только в трех великих семейных кланах, и они сосредоточены в штаб-квартире, так как кто-то из них мог оказаться в вашем Дворце Заклятия Феникса!?»
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Глава 994



Глава 994 – Если вы хотите делать ставку, то ставьте на Янь Маленькую Луну


В клане Древнего Феникса гении могли появляться даже среди обычных людей. Но невозможно было породить кого-то с идеально родословной Древнего Феникса в семье простолюдинов, потому что даже ля небольшой вероятности появления ребенка с идеальной родословной Древнего Феникса требовались родители с чрезвычайно богатыми родословными.


Такие люди были сосредоточены в трех великих семейных кланах и штаб-квартире клана Древнего Феникса. Их можно было считать королевской семьей Древнего Феникса.


И у гения, который появился среди простых людей, талант обычно заключался в понимании Законов, скорости обучения или других подобных аспектов. Но с точки зрения родословной даже самый непревзойденный гений среди простых людей побледнел бы по сравнению с самыми обычными учениками трех великих семейных кланов.


Сила родословной была основой, на которой существовали три великих семейных клана. Именно по этой причине они смогли на протяжении многих лет доминировать в клане Древнего Феникса. Они поддерживали строгую и суровую систему устройства браков и строжайше запрещали смешивать кровь.


Но эта Янь Маленькая Луна, глядя на ее фамилию, по-видимому, была родом не из трех великих семейных кланов. В клане Древнего Феникса действительно была выдающаяся семья Янь, но они еще далеки от рождения кого-то с идеальной родословной Древнего Феникса.


Старейшина Сун никогда бы не подумал бы, что во Дворце Заклятия Феникса действительно есть ученик с идеальной родословной Древнего Феникса; Это просто бросало вызов всей логике, потому что такой человек появлялся только в трех великих семейных кланах. После того, как они появлялся на свет, его, несомненно, будут держать в трех великих семейных кланах или штаб-квартире клана Древнего Феникса и уделят его обучению пристальное внимание. Таких мастеров не будут отправлять в филиалы. Старейшина Сун знал это, поэтому он и сделал свою ставку. Если бы он знал, что у этого Дворца Заклятия Феникса есть такой ученик, он бы никогда не согласился.


«Хе-хе, в жизни все возможно. Обычно, если вы не младший из трех великих семейных кланов, то вряд ли у вас будет идеальная родословная Древнего Феникса. Но ... Маленькая Луна наткнулся на счастливый шанс. Когда она изучала мистическую область, она была отправлена диким пространственным потоком в Долину Захоронения Бога. Но она не только не умерла, она даже нашла пруд с кровью феникса, и использовала этот пруд, чтобы превратить ее родословную Древнего Феникса в идеальную!» Чу Красное Облако улыбнулась. Она игнорировала все более уродливое лицо Старейшины Суна.


Старейшина Сун почувствовал, как будто кто-то ударил кинжалом в его сердце. Он уже знал, что с этой Чу Красное Облако было трудно справиться, и вероятность проиграть ей любую ставку была высока.


Однако, Чу Красное Облако внезапно предложила бессмертную тычинку арктического льда, искушение, которое он не смог отказать. Как говорится, люди умирают за богатство, а птицы умирают за еду. Перед лицом такой непреодолимой приманки даже такой человек, как он, должен был рискнуть. Таким образом, он впутался в хитрые махинации Чу Красное Облако!


Первоначально наибольшая надежда Старейшины Суны была Линь Мина. Было прекрасно, если бы только один из других младших учеников помимо Линь Мина, смог бы попасть в пятерку лучших. Но теперь, когда Линь Мин был сравнен с идеальной родословной Древнего Феникса этой Янь Маленькой Луны, казалось, что он должен был бы проиграть. Что касается других учеников, они были еще менее достойны упоминания! Даже если Дворец Заклятия Феникса решил снизить свои результаты на 30%, всякая надежда на победу быстро исчезала.


Его шансы выиграть эту ставку выглядели все более и более маловероятными.


«Если вы согласились на ставку, вы также должны принять и проигрыш. Вице-Мастер Зала Сун, вы ведь не откажетесь от своего обещания, верно?» Чжу Красное Облако громко рассмеялась.


Но в глазах Старейшины Сун это смеющееся лицо на самом деле было наполнено злом и зловещим намерением. Если бы это было возможно, он действительно хотел броситься и забить ее ладонью до смерти.


«Гм! Что за чушь? Я согласился на лучшее, поэтому я должен согласиться на проигрыш? Чу Красное Облако, испытание Древнего Феникса будет идти ещё два года, не думайте, что вы уже выиграли!» спокойно сказал Старейшина Сун.


«Ха-ха! Два года то да, но я боюсь, что чем дольше испытание будет продолжаться, тем дальше будут отброшены ваши ученики. Через два года Маленькая Луна должна быть в состоянии достичь пятого уровня Пагоды 18 Огненных Адов; У нее может быть даже шанс выйти на шестой уровень, кто знает? Среди ваших учеников, сколько сможет достигнуть четвертого уровня? Что касается пятого уровня, я думаю, что никто из ваших».


Чу Красное Облако усмехнулась. Ее взгляд обратился на Линь Мина, «Ученик Племянник Линь, что ты думаешь?»


Линь Мин не ожидал, что Чу Красное Облако внезапно обратится к нему. Какое-то время он был в центре внимания. Независимо от того, был ли это Дворец Крика Феникса или Дворец Заклятия Феникса, все ученики смотрели на Линь Мина, чтобы узнать, каким будет его ответ.


Линь Мин слегка нахмурился. На слова Чу Красное Облако было трудно ответить. Согласиться с ней было невозможно, но если бы он не согласился, то это оказало бы огромное давление на учеников Дворца Крика Феникса. Если позже он не смог бы ответить за свои слова, это было бы позор.


Линь Мин подумал, а потом сказал: «Старшая Чу, вы говорите, что хотите, чтобы я согласился с вами?»


Брови Чу Красного Облака изогнулись. Она тихо рассмеялась и сказала: «Ученик Племянник Линь, конечно, ты можешь и не согласиться со мной».


«Это мой первый раз на Звезде Огненного Духа, мое первое испытание Древнего Феникса. Я не очень разбираюсь в этой Пагоде 18 Огненных Адов, поэтому я, естественно, не посмел бы озвучивать возмутительные хвалы или претензии. Но, Старшая Чу так щедро пообещал одну каплю крови сердца феникса, если Старейшина Сун сможет победить. Я, Линь Мин, у меня низкий талант, и моя родословная тоже очень слаба; Мне действительно нужна капля крови сердца феникса, чтобы помочь укрепить мой фундамент, когда я пересеку седьмой этап Разрушения Жизни. Таким образом, я благодарю Старшую Чу за добрые намерения и, естественно, постараюсь изо всех сил не разочаровывать вас. Только отчаянно рискуя своей жизнью, у меня появиться небольшая надежда на победу. И раз Старшая Чу настолько уверена в Младшей Сестре Янь Маленькой Луне, как насчет того, чтобы мы изменили условия этой ставки, чтобы другие ученики больше не были вовлечены, и соревнование будет только между мной и Младшей Сестрой Янь Маленькой Луной. Я также больше не нуждаюсь в том, чтобы Дворец Заклятия Феникса снижал свои результаты на 30%. Кто будет выше, тот и будет победителем; что скажете?»


Слова Линь Мин были очень спокойными и вежливыми, но также чрезвычайно сильными. Его ответ заставил всех окружающих мастеров глотнуть холодного воздуха. Линь Мин не обращал на них внимания, но он выступил с сильной контратакой.


Конечно, эта контратака была построена на том основании, что Линь Мин мог бы победить!


Как минимум, его результаты не должны были отличаться от результатов Янь Маленькой Луны. В противном случае, если бы он был втоптан в грязь Янь Маленькой Луной, тогда он стал бы объектом насмешек.


Линь Мин все равно, что возложит на свои плечи все бремя. Это заставило учеников Дворца Крика Феникса почувствовать облегчение, но также почувствовать беспокойство за Линь Мина.


Речь ведь шла об идеальной родословной Древнего Феникса!


Только взглянув на их нынешние результаты в пагоде, Линь Мин явно уступал Янь Маленькой Луне. Но раз он мог внести такое изменение в правила ставок, мог ли он действительно что-нибудь изменить?


Прогресс Линь Мина действительно был пугающе быстрым, но как могла Янь Маленькая Луна с ее идеальной родословной Древнего Феникса быть медленной? И через два года Линь Мин не смог бы обогнать ее, он отстал бы ещё больше!


Все ученики Дворца Крика Феникса переживали за Линь Мина, и у каждого из них были разные мысли об этой ситуации. Чжоу Фэй несколько раз открывал рот, как будто хотел что-то сказать, но, в конце концов он этого не сделал. Слова Линь Мина удалили его из ставки. Раньше бы Чжоу Фэй, возможно, был первым, кто выпрыгнул бы вперед и запротестовал бы. Однако, когда он увидел ужасающий талант Янь Маленькой Луны во всей его красе, даже его гордое и высокомерное сердце подверглось сильной атаке. Подойдя ко второму уровню «пагоды, он не мог идти дальше. Если кто-то сказал бы ему бросить вызов Янь Маленькой Луне, у него абсолютно точно не хватило бы смелости сделать это. Без какой-либо доблестной уверенности в его сердце, все, что он мог сделать, это заткнуться и не спорить. Чжоу Фэй скрежетал зубами и взглянул на Хо Яньгуана. Он увидел, что Хо Яньгуан на самом деле спокоен, без каких-либо намерений спорить.


Линь Мин не дождался ответа Чу Красное Облако. Сначала он посмотрел на Старейшину Суна. Эта ставка была сделана им. Если он хотел изменить правила ставки, он сначала должен был получить одобрение Старейшины Суна.


Старейшина Суна пристально посмотрел на Линь Мина, а затем медленно кивнул.


На самом деле, если Линь Мин проиграет Янь Маленькой Луне, то, если Хо Яньгуан и сумеет продвинуться в первую пятерку, они все равно будут занимать только два места. Даже если Дворец Заклятия Феникса снизил бы свои результаты на 30%, у противника все равно не было никакой надежды на победу. Таким образом, победа или поражение Линь Мина было бы ключом к этой ставке. Линь Мин, изменяющий правила ставки, не увеличивал шансов на победу Старейшины Суна. На самом деле, добавились лишь еще менее случайные переменные. Линь Мин должен был только беспокоиться только о своей собственной силе, а не о силе других.


Это был выбор, исходящий из абсолютной уверенности в себе.


«Ха-ха-ха-ха!» Ясный смех Чу Красное Облако эхом отозвался по всему миру. «Герои всегда выходят из среды молодых. Когда я еще была во Дворце Заклятия Феникса, я уже слышала отличные рассказы о браваде и смелости Ученика Племянника Линя. Но теперь, когда я вижу тебя сегодня, становится ясно, что твоя смелость поистине необычайная. Хорошо, поскольку ты предложил это изменение, я соглашусь. Более того, я также увеличу ставки. Если Ученик Племянник Линь сможет победить, то я не только откажусь от капли крови сердца феникса и бессмертной тычинки арктического льда, но я также подарю вам пару идеально изысканных женщин! »


Слова Чжу Красное Облако вызвали странное выражение лица Линь Мина. И на стороне Дворца Крика Феникса многие ученики младшего возраста были удивлены словами Чу Красное Облако, прежде чем их глаза наполнились завистью и желанием. Так называемые идеально изысканные женщины были, несомненно, учениками Дворца Заклятия Феникса, и их также была бы пара!


В трех ветвях дворцов Мира Атласа, будь то Дворец Крика Феникса или Молитвенный Дворец Феникса, ученики-мужчины с желанием и с гордостью возьмут в жены учениц из Дворца Заклятия Феникса. А тут речь шла о целых двух!


Конечно, завидовать было бесполезно. Если бы они хотели наслаждаться счастьем от обладания двух таких жен, им понадобилась бы сила, чтобы поддержать свои мысли.


Что касается женщин-учеников Дворца Заклятия Феникса, они были ошеломлены сначала, прежде чем все они отреагировали по-разному. Большинство старших учениц нежно улыбались, осмысленно и любезно. Но что касается младших учениц, большинство из них покраснело до темно-красного цвета. Эти молодые женщины еще не испытывали никаких романтических чувств к другим людям. Теперь, когда этот вопрос внезапно поднялся, они были, естественно, смущены


Фактически, благодаря таланту Линь Мина и его приятной внешности, он был действительно идеальным кандидатом на роль мужа.


В это время Старейшина Сун ухмыльнулся. Он сказал: «Чу Красное Облако, твои мысли запланированы довольно хорошо. Если Линь Мин сможет победить, то это доказывает, что его талант превосходит талант Янь Маленькой Луны. Чтобы он не обладал идеальной родословной Древнего Феникса, но обладал бы талантом, который превосходит, это был бы действительно невероятный случай. А все потому, что можно получить идеальную родословную Древнего Феникса, если заплатить достаточно высокую цену! Но все другие аспекты таланта в основном фиксированы. Очень сложно улучшить любой из них».


«Таким образом, Линь Мин, скорее всего, станет персонажем на уровне Мастера Дворца. Вы планируете случайным образом выбросить двух девочек из Семьи Чу и не только взобраться вверх, используя эти отношения, но и все талантливые ученики, которых породят эти девушки в будущем, также будут детьми Семьи Чу! Линь Мин также станет зятем вашей Семьи Чу. Как бы это все не выглядело, вы получите прибыль независимо от того, что произойдет. Чу Красное Облако, вы действительно волк, который никогда не сможет перестать есть мясо. Как бы ситуация не повернулась, вы никогда не останетесь в проигрыше».


После того, как ее планы были раскрыты Старейшиной Сунем, Чу Красное Облако не была смущен. Вместо этого она ярко улыбнулась и сказала: «Что вы имеете в виду говоря, что я случайно выброшу двух девушек? У меня уже есть две девушки на примете, и они прекрасные сестры-близнецы, которые имеют как первоклассный внешний вид, так и талант. Если они позаботятся о Линь Мине вместе, это абсолютно никак не опозорит его. Другие никогда не смогли б так хорошо устроиться, даже если бы попытались. Более того, я никогда не говорила, что Линь Мин не сможет взять наложниц в будущем. Какой храбрый человек откажется от таких условий? Что скажешь, Ученик Племянника Линь?»


Чу Красное Облако многозначительно улыбнулась с манящим светом в ее глазах, когда она посмотрела на Линь Мина. Даже Линь Мин был немного смущен этой ситуацией, отчего и умолк. И тут съязвил Старейшина Сун. «Какие красивые сестры-близнецы? Если у вам действительно хватит смелости, тогда просто жените Линь Мина на Яь Маленькой Луне! Если вы хотите сделать ставку, сделайте ставку на Янь Маленькую Луну!»
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Глава 995



Глава 995 – Вызов


Использовать Янь Маленькую Луну в качестве ставки?


Все ученики Дворца Крика Феникса почувствовали, как их челюсти падают, когда они услышали это. Все они были изумлены до глубины души. Кем была эта Янь Маленькая Луна? Она была человеком с идеальной родословной Древнего Феникса. Она была гордой дочерью небес, которая выделялась среди всех гордых дочерей небес!


Если можно было бы заняться любовью с Янь Маленькой Луной, то это действительно было бы замечательное событие!


Не говоря уже о внешнем виде и фигуре Янь Маленькой Луны, одна ее идеальная родословная Древнего Феникса была бы огромным счастливым шансом для мужчины, который получил бы ее изначальный инь!


В клане Древнего Феникса, если мужчина и женщина занимались сексом, их родословные дополняли друг друга. Когда Линь Мин находился на Острове Божественного Феникса, это было так. Му Цяньюй и Му Бинъюнь были и Священнослужителями Острова Божественного Феникса, и они обладали чистыми родословными Алойо Птицы и Синего Феникса. Мужчина, который получал их изначальный инь, мог укрепить свою собственную родословную. Тем не менее, Линь Мин был исключением в то время. С его 100 каплями крови Древнего Феникса его родословная была намного чище и богаче, чем родословная Алой Птицы Му Цяньюй.


Когда Линь Мин и Му Цяньюй занимались любовью, на самом деле она получала все преимущества его тела.


Когда мужчина и женщина занимались сексом то, тот, кто отличался более слабой родословной, получал бы преимущества от того, у кого была более богатая родословная. Если бы Линь Мин имел возможность заняться сексом с кем-то, у кого была идеальная родословная Древнего Феникса, можно было бы представить его огромные преимущества!


девственность женщины тоже была важным фактором. Если бы можно было получить изначальную энергию инь женщины, преимущества были бы еще больше!


Линь Мин был действительно талантлив, но родословная внутри его тела была слишком бледной. Это было связно с тем, что он никогда не был истинным легитимным членом клана Клана Древнего Феникса; он был далек от возможности сравнить с Хо Яньгуаном, не говоря уже о ком-то вроде Янь Маленькой Луне. Если бы он мог заниматься любовью с Янь Маленькой Луной, тогда полученные им преимущества не могли быть перевешены даже несколькими каплями крови сердца феникса!


Именно по этой причине ученики ДворцаКрика Феникса были взволнованы. Они начали кричать вслух.


«Использовать Янь Маленькую Луну, как ставку? Старейшина Сун слишком беспощаден, Янь Маленькая Луна - фигура, подобная сказочной, как бессмертное небесное существо. Когда она вырастет в будущем, бесчисленные красивые молодые герои будут бороться за возможность получить её в жены. Среди этих людей, вероятно, будут будущие наследники семьи трех великих семейных кланов или даже кто-то вроде сына Патриарха клана Древнего Феникса. Их статус превосходил бы статус Старшего Брата Белого Даохуна в бесчисленное количество раз, до такой степени, что мы не можем себе и представить. Линь Мин талантлив, но это касается только нашего Дворца Крика Феникса. Если его сравнивают с прочими гениями, он далеко не так уж и хорош. Если Янь Маленькая Луна выйдет замуж за Линь Мина, это будет брак, который не будет соответствовать его статусу!»


"Это верно. Линь Мин - мастер, который поднялся из нижних царств. С точки зрения происхождения он не лучше обычного смертного ученика Дворца Крика Феникса или Дворца Заклятия Феникса. чистота его крови чрезвычайно ограничена. Если он будет культивировать с Янь Маленькой Луной, тогда она будет тем, кто потерпит поражение. Если у них будут дети в будущем, их родословная будет бедной. Как могла бы ее семья согласиться на это?»


«Янь Маленькая Луна потерпит поражение, но этот Линь Мин получит слишком много и слишком мало! Одни только мысли о возможных преимуществах могут свести с ума!»


Ученики Дворца Крика Феникса исходили слюной, просто говоря об этом. Какой из учеников-мужчин не хотел бы жениться на такой великолепной женщине, как Янь Маленькая Луна? Если бы им пришлось обменять 20 000 лет своей жизни на одну ночь с ней, по крайней мере 90% учеников-мужчин могли бы это сделать.


Тем не менее, кто-то добавил в бочку с медом свою ложку дегтя. «Вы говорите так, как будто Янь Маленькая Луна уже вышла за Линь Мина. Линь Мину будет слишком сложно выиграть у Янь Маленькой Луны в этом испытании Древнего Феникса,!»


«Да, это кажется невозможным ... во всем младшем поколении клана Древнего Феникса есть только несколько человек с идеальными родословными Древнего Феникса. Победить любого из них будет нелегко».


Слова Старейшины Суна вызвали горячую дискуссию у всех учеников Дворца Крика Феникса. Мужчины всегда приходили в восторг от обсуждения прекрасных женщин. Более того, это была тема, которую Старейшина Сун поднял. Даже если бы они не смогли получить Янь Маленькую Луну, они все равно могли попускать слюни, воображая.


Старейшина Сун обычно управлял своими учениками самым строгим образом. Но сегодня, увидев учеников Дворца Крика Феникса, горячо обсуждающих Янь Маленькую Луну, он не только не увещевал их, но даже улыбнулся. Увидев Чу Красное Облако и страдая от вечных поражений, он, наконец, смог нанести ответный удар. Видя раздраженное выражение Чу Красное Облако, его мысли стали намного спокойнее.


«А как насчет Феи Чу? Разве победа уже не была в ваших руках? Разве вы не были уверены, что победит Янь Маленькая Луна? Разве вы не сказали, что тот, кто соглашается на ставку, должен признать и своё поражение? А раз вы так уверены, вы можете согласиться, вы ведь все равно выиграете».


«Хохохо!» Чу Красное Облако рассмеялась. Она покачала головой и сказала: «Вице-Мастеру Зала Суну не нужно пытаться шокировать меня. Эта малышка Маленькая Луна не моя дочь, и я не могу взять на себя ответственность за нее. Хотя Линь Мин все еще красивый и талантливый молодой человек. Хотя он немного уступает в аспекте родословных и Законов, их можно увеличить, заплатив достаточно высокую цену. К сожалению, только мой старший брат может взять на себя ответственность за вопросы брака Маленькая Луна. Тем не менее, я могу гарантировать, что если Линь Мин действительно победит Маленькая Луна, я выступлю свахой и поговорю с моим старшим братом. Что касается того, согласиться ли он, я не могу дать никаких гарантий!»


Чу Красное Облако смело улыбнулась. Старейшина Сун не был удовлетворен этим ответом. Он сказал: «Чу Красное Облако, вы всегда несете такую чушь? Когда Линь Мин победит Янь Маленькую Луну, а ваш старший брат откажется от брака, тогда что? Это вообще интересно?»


«Старейшина Сун, я уже сказала, что не могу взять на себя ответственность за этот вопрос. Если Ученик Племянника Линь полюбит девочку из моей семьи Чу, то я могу взять на себя ответственность за это. Однако ей всего 14 лет, поэтому ей придется ждать еще несколько лет».


Чу Красное Облако смело рассмеялась. Но в это время красный луч света выстрелил из глубины пагоды. Это была Янь Маленькая Луна, вернувшаяся с третьего уровня Пагоды 18 Огненных Адов.


Янь Маленькая Луна была очень популярна во Дворце Заклятия Феникса. Когда Старейшина Сун разволновал Чу Красное Облако своими предложениями, близкий доверенный человек Янь Маленькой Луны тихонько использовал специальный передающий звук талисман, чтобы послать сообщение Янь Маленькой Луне.


Как только Янь Маленькая Луна услышал это послание, она рассердилась. Она не потрудилась двигаться на третьем уровне и вернулась на полной скорости.


«Тетя, вы делаете ставку на мой брак? Вы делаете ставку, и вы хотите, чтобы я была частью ставки? Этот старик сказал вам это сделать?» Янь Маленькая Луна впивалась взглядом в Старейшину Суна, ее маленькая грудь вздымалась вверх и опускалась вниз. Любая девушка была бы сердита, услышав, что её судьбу превратили в ставку. Более того, Янь Маленькая Луна была чрезвычайно высокомерной. За прошлые годы было так много красивых молодых героев, что бегали за ней, и она не могла оторваться от них, даже если бы и попыталась, и все же сегодня кто-то превратил ее в ставку. Как смешно! Как нелепо! Как они смеют!


Но, к сожалению, злобное выражение Янь Маленькой Луны не было жестоким или порочным. Вместо этого она казалась довольно привлекательной и симпатичной. Когда ученики-мужчины Дворца Крика Феникса смотрели на сердитую Янь Маленькую Луну, их глаза наполнялись счастьем.


Янь Маленькая Луна было за двадцать, но она выглядела 16-летней девочкой. Ее злобное выражение было просто слишком восхитительным.


«Какая симпатичная и привлекательная девушка. Если Младший Брат Линь сможет жениться на Янь Маленькой Луне, это будет удача, которой он сможет наслаждаться в течение нескольких жизней ».


«В самом деле. Она дикая и игривая девушка, но она такая красивая, даже когда она злится. Если бы я мог жениться на ней, я бы даже захотел отказаться от десяти тысяч лет своей жизни».


Комментарии учеников Дворца Крика Феникса только добавили масла в огонь.


«Вы!» Янь Маленькая Луна была в ярости. Эти люди просто не могли серьезно относиться к ее гневу. Ей казалось, что ее игнорируют.


Старейшина Сун улыбнулся. Он погладил свою бороду и сказал: «Да, я старик, который предложил это. Что скажешь, ты смеешь согласиться на эту ставку?»


«Хмм, если вы хотите победить меня, тогда продолжайте мечтать!» Губы Янь Маленькой Луны изогнулись в очаровательной улыбке. В это время она полностью отражала все высокомерие и презрение в своем сердце.


Когда Чу Красное Облако заметила это, она почувствовала, как ее сердце сжалось. Она сказала передачей звука истинной сущности: «Маленькая Луна, не поддавайся на этот трюк. Этот старик только пытается тебя спровоцировать. Ты не должна действовать импульсивно и соглашаться».
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Глава 996



Глава 996 – Тренируясь в пылающем аду


«Хмм, даже если он меня провоцирует, кого это волнует? Не то, чтобы я боялась любой ставки, но мне не нравятся, когда другие используют меня в качестве ставки! Даже если я знаю, что я выиграю, я все равно не соглашусь на такое смешное предложение! Просто потому, что я девушка, это не значит, что я домашнее животное, и я не объект, так почему я позволю кому-то так использовать меня?? Даже Патриарх клана Древнего Феникса не может этого сделать!»


холодно сказала Янь Маленькая Луна. Она говорила не передачей звука истинной сущностью, а громко выкрикивала, чтобы все могли услышать. Она презрительно посмотрела на Линь Мина и сказала: «Линь Мин, я сделаю свою собственную ставку с тобой! Если я проиграю тебе, тогда я буду твоей рабыней на всю оставшуюся жизнь, что скажешь?»


Глаза Линь Мина дрогнули. Он хихикнул в ответ и сказал: «Я должен сказать, что я определенно не соглашусь на что-то подобное. Более того, я думаю, что мисс Янь неправильно поняла ситуацию. Я, конечно, не стал бы принимать мисс Янь в качестве ставки; Это просто шутка Старейшины Суга. И самое главное ... У меня уже есть две жены, но сейчас они живут в нижних царствах».


Старейшина Сун покачал головой, когда услышал голос Линь Мина. Этот Линь Мин действительно разрушал его постановку. он действительно просто небрежно шутил, пытаясь распылить Чу Красное Облако, у него не было никаких надежд на то, что Линь Мин действительно женится на Янь Маленькой Луне. даже если бы Янь Маленькая Луна была бы так наивна и поставила бы себя на кон, семья Янь определенно не позволила бы ей выйти замуж за Линь Мина. Такой талант, как Янь Маленькая Луна, скорее всего, выйдет за персонажа на уровне сына Патриарха клана Древнего Феникса. Не упоминая, что у ребенка, которого они произвели, вероятно, также будет идеальная родословная Древнего Феникса, только преимущества, которые они могли бы предложить, были далеки от того, с чем мог сравниться Линь Мин.


Единственная возможность заключалась в том, что Линь Мин добился бы каких-то просто нелепых достижений в будущем, чего почти невозможно было достичь. В то время, если бы он мог жениться на Янь Маленькой Луне и заниматься с ней любовью, это было бы большим удачным шансом для него. Идеальную родословную Древнего Феникса Янь Маленькой Луны нельзя было сравнить с несколькими каплями крови сердца феникса или даже с несколькими артефактами. И поскольку родословная Линь Мина была такой слабой, его преимущества были бы еще больше!


Выслушав объяснение Линь Мина, Янь Маленькая Луна холодно фыркнула и сказала: «У тебя уже есть две жены, и все же ты позволили этому недоразумению продолжаться. Не похоже, что ты порядочный человек. Если ты хочешь победить меня, то следуйте за мной на третий уровень. Позвольте мне взглянуть на то, насколько силен гениальный Младший Ученик Дворца Крика Феникса ».


Янь Маленькая Луна превратилась в луч красного света, который направился непосредственно к третьему уровню Пагоды 18 Огненных Адов. На этот раз ее скорость была еще выше, чем раньше. Она двигалась со скоростью в тысячу миль в одно мгновение ока!


15 000 миль ...


16 000 миль ...


17 000 миль ...


Янь Маленькая Луна быстро достигла глубины в 19 000 миль и приближалась к третьему уровню пагоды. Наконец она начала замедляться, но она все еще продолжала двигаться вниз, как и раньше.


500 миль ...


700 миль ...


900 миль ...


Взрыв!


Янь Маленькая Луна прорвался через пространственный барьер второго уровня и официально вошла на третий уровень!


В это время не только Старейшина Сун следил за ее положением, но и несколько влиятельных учеников Дворца Крика Феникса. Когда они увидели, как она пробилась на третий уровень, у всех них были шокированные выражения.


Третий уровень! Янь Маленькая Луна смогла пробиться на третий уровень с самого начала!


Единственная причина, по которой Янь Маленькая Луна остановилась на глубине в 19 000 миль второго уровня, состоял в том, что она посчитала, что это было хорошее место для начала обучения; Это не значит, что она не могла продолжать дальше. Но сейчас она была зла из-за Старейшины Суна, и поэтому она продемонстрировала свою полную силу, чтобы дать понять, что никто не вправе связываться с ней!


После того, как Янь Маленькая Луна вышла на третий уровень, ученики Дворца Крика Феникса больше не могли отследить ее. Возможно, третий уровень не был пределом Янь Маленькой Луны. Возможно, она сможет спуститься еще на несколько тысяч миль вниз. Это была глубина, на которую никто из них не мог и носа показать!


Из оставшихся учеников Дворца Крика Феникса, только те, кто были Девятого Падения и среднего и позднего этапа Божественного Моря, имели шанс добраться до третьего уровня. Это была невозможная задача даже для мастера Девятого Падения раннего этапа Божественного Моря!


Это не означало, что мастер Девятого Падения раннего этапа Божественного Моря уступал бы Янь Маленькой Луне в силе. Это только означало, что их понимание и контроль Законов Огня уступали пониманию и контролю Янь Маленькой Луны. Пагода 18 Огненных Адов испытывала не силы, а скорее понимание Законов Огня.


У Янь Маленькой Луны была идеальная родословная Древнего Феникса. Ученики Дворца Крика Феникса, естественно, не могли конкурировать с ней в этом отношении.


«Ха-ха, Ученик Племянника Линь, я пойду первой».


Чу Красное Облако улыбнулась Линь Мину, а затем повела учеников Дворца Заклятия Феникса к третьему уровню. Ученики Дворца Крика Феникса, оставшиеся позади, в трепете посмотрели друг на друга. Это был первый случай, когда Янь Маленькая Луна учувствовала в испытании Древнего Феникса, но с ней было слишком сложно справиться!


Если Линь Мин хотел победить ее, ему придется очень нелегко.


«Линь Мин, что ты думаешь о своих шансах на победу?» спросил Линь Мина Старейшина Сун, используя передачу звука истинной сущностью. Хотя он понял, что Линь Мину будет почти невозможно победить, но поскольку Линь Мин осмелился взять на себя такую нагрузку и выдержать такое давление, он неизбежно должен быть уверен в себе. В противном случае винить ему будет некого, кроме самого себя.


«У этого ученика нет полного понимания идеальной родословной Древнего Феникса, поэтому я ничего не могу гарантировать. Причина, по которой я изменил правила ставки, заключается в том, что я верю в свои силы сильнее, чем в силу других здесь присутствующих».


«Мм ... Я понимаю ... во всяком случае, я согласился на эту ставку. Если ты постараешься изо всех сил, тогда все будет хорошо. Не принимай это близко к сердцу». Старейшина Сун кивнул и сказал: «Линь Мин, ставка на Янь Маленькую Луну была действительно просто моей игрой, но если ты действительно сможешь получить Янь Маленькую Луну, тогда это будет отличная возможность для тебя стать сильнейшим персонажем без особых усилий! Идеальная родословная Древнего Феникса означает иметь половину родословной феникса и половину человеческой родословной. Те, у кого есть такие родословные, могут наследовать мощное телосложение и различные таланты Божественных Зверей, а также сохранить изучение и восприятие человека. Если твоя родословная является менее богатой, значит, тебе будет недоставать силы, но если твоя родословная Божественного Зверя будет слишком могучей, ты станешь монстром. Если ты станешь монстром, тогда ты не сможешь тренироваться в методах культивирования человечества.


Тело человека имеет в общей сложности 150 000-200 000 капель крови. Кто-то, у кого есть идеальная родословная Древнего Феникса, имеет почти 90 000 капель крови Древнего Феникса. Это в тысячу раз больше, чем у тебя. В тысячу раз это не так много; ты, вероятно, думаешь, что если вы заплатишь достаточно высокую цену, то тоже сможешь достичь того же состояния. Однако, правда не так проста. Чем чище будет твоя родословная, тем она богаче и чем ближе к идеальной родословной Древнего Феникса, тем сложнее будет улучшить твою родословную. В то время, даже если ты поглотишь 100 капель крови Древней Феникса, ты все равно не получишь эффекта и одной капли! Ты должен знать, что причина, по которой у Янь Маленькой Луны все получилось, заключалась в том, что она где-то нашла пру крови Древнего Феникса. Ты знаешь, сколько там было крови Древнего Феникса? Этого просто невозможно себе представить! Таким образом, в клане Древнего Феникса идеальная родословная Древнего Феникса может быть получена только благодаря повороту судьбы!»


Пока Линь Мин слушал Старейшину Суна, он углубился в понимание идеальной родословной Древнего Феникса. клан Древнего Феникса действительно мог бы насильно создать человека с идеальной родословной Древнего Феникса, но они просто не сделали бы этого. Цена этого была слишком высокой.


Пока они говорили, Линь Мин уже прибыл на глубину в 13 000 миль. Здесь Линь Мин почувствовал, что его понимание Законов Огня не позволяет ему продолжать дальше. Единственным способом было бы использовать силу Ростка Еретического Бога.


Тем не менее, это было бы равносильно обману, и это не помогло бы обучению Линь Мина. Это полностью отрицало бы эффект этого испытания.


Таким образом, расстояние в 13 000 миль было пределом Линь Мина.


«М-м? Ты здесь останавливаешься?»


Когда Старейшина Сун увидел, что Линь Мин остановился здесь, он был ошеломлен. У Хо Яньгуана все еще оставалось много сил, но Линь Мин уже достиг своих пределов.


Однако это было также разумно. Понимание Линь Мина Законов Огня было хуже, чем понимание Хо Яньгуана с самого начала. Пагода 18 Огненных Адов была испытанием не полной боевой мощи, а скорее понимания Законов Огня.


Фактически, причиной того, что Линь Мин смог продержаться до сих пор, была его толстая истинная сущность и прочный фундамент. Любой другой обычный мастер шестого этапа Разрушения Жизни никогда не мог бы спуститься так глубоко.


Что касается Янь Маленькой Луны, она уже была на третьем уровне. Более того, неизвестно, сколько тысяч миль она преодолела на третьем уровне. Разница между ними была слишком велика.


Если бы Старейшина Сун не знал, что Линь Мин получил Копье Крови Феникса и победил Хо Яньгуана и сделал это в ситуации, когда никто в него не верил, он бы подумал, что Линь Мин был пустоголовым дураком.


"Хорошо. Тогда тренируйся. Это испытание Древнего Феникса продолжится еще два года. У тебя ещё много времени. Но, позволь мне напомнить тебе, что скорость обучения Янь Маленькой Луны еще быстрее, чем твоя. Она также на два года моложе тебя, но ее культивирование находится на седьмом этапе Разрушения Жизни, на один этап выше твоего ».


«М-м, я понимаю». Линь Мин хорошо знал, что его скорость культивирования не может считаться номером один во Дворце Крика Феникса, лишь одной из лучших. Для него было нормально быть хуже, чем Янь Маленькой Луны в этом отношении. В конце концов, первые 15 лет его жизни были почти полной потерей в плане культивирования. Что касается талантливого ученика Царства Богов, то с самого рождения его тело купалось во всевозможных небесных материалах, и он ел различные духовные таблетки и роскошные духовные продукты.


Линь Мин, остановившийся здесь, неизбежно заставил некоторых учеников из Дворцов Крика Феникса и Дворца Заклятия Феникса взглянуть на него с удивлением. Однако он просто не обращал на них внимания. Он покинул группу и отыскал тихое место для тренировки. Пагода 18 Огненных Адов имела радиус в десятки тысяч миль; места было много. Можно было пролететь несколько тысяч миль и легко найти тихое место для обучения.


Линь Мин вскоре вошел в состояние эфирного боевого намерения. Хотя энергия источника огня здесь была дикой и жестокой, она была очень тихой и довольно гармоничной. Линь Мин почувствовал, что он вошел в свой мир с другим пространством и временем. Сила огня пронзила его тело. Хотя он отклонил большую часть огня своей защитной истинной сущностью, небольшая часть его ворвалась в его акупунктурные точки и его меридианы, сжигая его тело и кровеносные сосуды. Если бы мастер, не обладающий огненным атрибутом, должен был противостоять такому огню в его теле и крови, они давно был бы сожжен до смерти.


«М-м? Это…"


Линь Мин внезапно обнаружил, что каждый кусочек энергии огня, который бросался в его тело, не был сильным, и каждый из них содержал изысканные Законы Огня. Это была Концепция Жара, Концепция Уничтожения, Концепция Создания или даже Концепция Проявления ... каждый маленький кусочек энергии огня содержал, по крайней мере, один вид Концепции.


Более того, даже если встречались одинаковые Концепции между ними все еще были тонкие различия.


Например, Концепция Уничтожения могла содержать взрывную силу, когда гигантский метеор врезался в мир, или волну вздымающейся лавы, которая поглощала лес и сжегала его ...


Каждая из этих Концепций должна была быть понята Линь Минем с использованием соответствующих Законов Огня. Если бы он не использовал Законы, тогда он мог сделать это только грубой силой. Если бы он использовал грубую силу, тогда ему пришлось бы использовать в несколько десятков раз более могучую силу. Если бы он это сделал, он бы очень быстро исчерпал свою истинную сущность.


«В этой Пагоде 18 Огненных Адов есть мистическое формирование массива. Старший, создавший его, должно быть, был настоящим гением. Он фактически разработал такой метод, чтобы позволить претендентам понять Концепцию Огня ... »
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Глава 997



Глава 997 – Сжигая тело


Линь Мин полностью расслабил тело, сосредоточившись на постижение энергии огня и её поглощении. Каждый из этих Законов был особым, но в совокупности они слегка вырисовывали картину полного Великого Дао.


«Теперь я понимаю ... хотя Законы Огня несравненно таинственны, их суть состоит из самых крошечных элементов Законов. Эти крошечные элементы подобны незаметным частицам, которые формируют целую картину, но все же чрезвычайно просты. Согласно текстам Царства Богов, не так много типов этих крошечных частиц формируют всё живое, но когда они объединяются вместе, они могут фактически эволюционировать в бесконечные формы и разновидности, образуя 3000 безграничных миров. В этом прелесть Законов».


В тот момент Линь Мин мог слабо ощущать тайны и Законы мира. Хотя там было только небольшое количество этих мелких частиц, они смогли сформировать обширную и безграничную Вселенную. В этой Вселенной были небесные тела, было пространство и время, были горы, реки, озера, птицы и звери, жуки и растения. Были смертные без силы, чтобы зарубить и курицу, и были мастера, которые могли перемещать горы и осушать моря. В этом мире продолжались бесконечные перипетии жизни, весь смех мира, гнев, печаль, счастье, любовь, ненависть, отчаяние, надежда, бесчисленные роды и бесчисленные смерти. Законы джунглей, где сильные едят слабые, эволюция Вселенной, где могут изменяться небесные тела, все это оставляло одно чувство, тонувшее в бесконечных тайнах огромной и бесконечной Вселенной.


Перед Вселенной простой человек был никчемным, как пылинка.


И все это состояло из этих самых основных частиц. И сила, контролирующая расположение и взаимодействие этих частиц, была Исходными Законами Вселенной.


Металл, дерево, вода, огонь, земля, гром, ветер, время, пространство, свет, тьма, жизнь, смерть ... все и все, что существовало в этой Вселенной, соответствовало Законам. Когда понимание Законов достигало пика, тогда можно было бы коснуться самого источника Вселенной!


Однако в рамках этих Законов наиболее распространенные типы были ограничены в численности. Но на самом деле, когда они объединялись вместе, они постоянно менялись безграничными вариациями. Простого слова «комплекс» было недостаточно для их описания. Через бесчисленные годы проходило невообразимое количество Верховных Старейшин, которые беспрестанно воспринимали эти Законы Источника, в надежде, что они смогут идентифицировать сущность истин Вселенной и стать бессмертным королем. Однако так называемый пик боевых искусств продолжал оставаться сокрытым в тумане, понять его было невозможно!


Если бы действительно был кто-то, кто мог бы понять все Законы и правила, которые управляли этой Вселенной, он мог бы существовать за пределами цикла сансары и стать истинным богом мира.


Когда Линь Мин понял это, он внезапно испытал просветление. В этот момент его ум содрогнулся, и он почувствовал себя еще более тесно связанным с Законами Огня и энергией огня, которая обернулась вокруг него в пагоде. Он слабо почувствовал, как перед ним открылась большая дверь, и за этой великой дверью лежала бесконечная Вселенная, с мистической и глубокой аурой законов Великого Дао, мчащихся к нему.


Пока Линь Мин был полностью сконцентрирован на понимании Законов, он не знал, что то где-то глубоко внутри пагоды, кто-то все время смотрел на него.


«Этот маленький парень не плох. Хотя его родословная слаба, его восприятие удивительно могуче! Неудивительно, что он был готов изменить ставку с этой малышкой Чу Красное Облако».


Прозвучал слабый и эфирный звук, но никто не мог его услышать.


так говорил Суверен Рубин, духовный артефакт Пагоды 18 Огненных Адов!


Духовный артефакта жил намного дольше, чем любой человек. Суверен Рубин был древним артефактом, который жил уже несколько десятков тысяч лет; Он существовал даже дольше, чем Дворец Крика Феникса и Дворец Заклятия Феникса! Итак, будь то Линь Мин или Чу Красное Облако, они оба были младенцами перед ним.


«Так вот что происходит ... Восприятие этого маленького мальчика усилилось Вратами Открытия. Мастер, который сочетает в себе культивирование тела и энергии очень редок. Хм ... его Врата Открытия действительно были открыты до идеальной степени? Невероятно ... миллиарды лет назад, когда изменились правила Небесного Дао, древняя техника трансформации тела медленно исчезла из Царства Богов. В настоящее время очень немногие мастера могут пробираться в дебрях этой техники двойного культивирования тела и энергии, не говоря уже о том, чтобы открыть Врата Открытия так идеально. Как это сделал этот маленький мальчик?»


Взгляд Суверена Рубина внезапно засиял. Во время открытия Врат Открытия нужно было выдерживать бесконечные соблазны, атаку демонов сердца, всевозможных иллюзий и призраков, которые появлялись в духовном море. Как только ты потеряешь рассудок, твое сознание будет полностью потеряно.


Сам факт открытия Врат Открытия был отличным результатом. Те, кто мог это сделать, просто не существовали сейчас. Чтобы достичь этого, воля мастера должна была быть такой же прочной, как божественный металл, чтобы противостоять всем соблазнам и демонам сердца.


Однако, когда мастер открывал Врата Открытия, он должен был сделать это, прежде чем он достигал божественного тела. Это означало, что мастеру суждено было иметь низкие достижения в аспекте боевого духа, когда он открывал Врата Открытия.


«Талант этого маленького мальчика в аспекте боевого духа должен быть экстраординарным, это единственный способ, которым он мог открыть Врата Открытия так идеально. Неудивительно, что он располагает таким восприятием и талантом. К сожалению, его родословная слишком слаба. По сравнению с этой девушкой Янь Маленькой Луной, он находится на расстоянии в 108 000 миль от возможности сравниться с ней. Как и сказал Старейшина Сун, если эти двое маленьких детей смогли бы культивировать вдвоем, тогда это было бы действительно интересно! У одного человека очень высокое восприятие, а у другого - чрезвычайно чистая и богатая родословная. Если бы они смогли дополнить друг друга, тогда эффект был бы ... хе-хе ... «


Глубоко в пределах пагоды Суверен Руби показал зловещую и садистскую улыбку. Его глаза продолжали следить за Янь Маленькой Луной и Линь Минем, время от времени он вздыхал и хвалил их. Конечно, об этом никто не знал. Даже Старейшина Сун и Чу Красное Облако, два мастера среднего этапа Божественного Верховного, ничего не знали.


В это время Линь Мин бессознательно вошел в эфирное боевое намерение. Ему казалось, что его душа покинула его тело, и каждый дюйм его тела и меридианы сами постигали яростную силу огня, постоянно освещая Законы внутри него.


Все вокруг было мирным и безмятежным. Единственным звуком было медленное сердцебиение Линь Мина, которое билось с интервалом, как маятник.


С течением времени энергия внутри тела Линь Мина была бессознательно поглощена. Даже когда Врата Исцеления пополнили его энергию, этого все еще было недостаточно.


По мере того как его энергия потреблялась, его защитная истинная сущность также ослабевала. Все больше и больше энергии огня врывалось в тело Линь Мина, прежде чем он поглощал её.


Вначале он едва успевал справиться с Законами и энергией. Медленно, Законы и энергия накапливались в теле Линь Мина, бушуя и обжигая его меридианы.


Линь Мин нахмурился, чувствуя это. Тем не менее, он смог решительно противостоять этой атаке благодаря своему могущественному телу.


Даже если его меридианы были бы сожжены, у него все еще были Ворота Исцеления, поддерживающие его. В любом случае, с техникой трансформации тела на его стороне, он не боялся, что у него появятся скрытые раны. Он сжал зубы и выдержал мучительную боль, подавив все это своим боевым духом.


«Как интересно, я думал, что он вот-вот сдастся, но ему на самом деле удалось продержаться до сих пор. Чем ближе он подходит к своему пределу, чем дольше он остается там, тем глубже будет его понимание Законов. Но теперь, каждая секунда, что он упорствует, является большим испытанием его воли, силы и тела! Обычно мастер смог бы продержаться меньше времени сгорания половины ароматической палочки. Даже если кто-то другой на его месте узнал бы, что его преимущества будут намного больше от того, что он дольше продержится, он все равно не смог бы продолжать».


Глубоко в пределах Пагоды 18 Огненных Адов, восприятие Суверена Рубина было сосредоточено на Линь Мине. Большую часть времени Суверен Рубин находился в глубоком сне; он просыпался только, когда приходило время испытания. В конце концов, его обязанность заключалась в том, чтобы защитить участников от захвата и поглощения дикой и тиранической энергией огня Пагоды 18 Огневых Адов.


Суверен Рубин подумал, что Линь Мин в любой момент заколеблется, и он был готов его спасти. Но он и подумать не мог, что, хотя Линь Мин и дожидался своего предела, он мог сжать зубы и продержаться время сгорания целой ароматической палочки. Это было уже в три раза дольше, чем результат обычного мастера.


Когда мастер достигал своих пределов, его защитная истинная сущность ослабевала и исчезала. Это было то же самое, что погрузить себя в огонь. Представьте себе, если бы человек был брошен в печь и сожжен заживо, что бы там было?


Более того, огонь в пределах Пагоды 18 Огненных Адов был в десятки, сотни и даже тысячи раз более горячим, чем пламя в мире смертных! Это был настоящий адский огонь, черт возьми, который не могли выдержать даже мастера!


«М-м? Он все еще держится?» Суверен Рубин все больше и больше удивлялся. Прогорело две ароматических палочки, и он увидел, что защитная истинная сущность Линь Мина уже начала гореть. Затем он разбился. Его одежда превратилась в пепел, и его волосы были обуглены огнем. Его кожа потрескивала, когда она начала гореть. Но Линь Мин скрежетал зубами и продолжал, как прежде, не произнося ни слова!


Любой пот, который выходил, мгновенно испарялся в пламени. Его тело было обжарено жаром, что горячее магмы в 40 раз. Даже масло выпекалось из его тела; Насколько болезненным всё это было?


Линь Мин не мог этого вынести. Вначале он использовал эфирное боевое намерение, чтобы загипнотизировать себя, чтобы игнорировать боль. Но потом даже эфирного боевого намерения было недостаточно. Изнурительная боль силой вытащила его из состояния эфирного боевого намерений, заставляя его напрямую противостоять мучительной боли.


Его сгоревшая кожа раскололась, и кровь начала просачиваться. Однако эта кровь испарялась, когда она касалась воздуха. Каждый облученный кровеносный сосуд был прижжен огнем. Вкус такой боли был достаточным, чтобы лишить рассудка.


Но в этом состоянии Линь Мин чувствовал, что выгоды, которые он получал, были в десятки или даже в сто раз лучше, чем раньше!


Тайны этих основных Законов Огня выжигались на его теле с испепеляющим огнем, загоняя их прямо в его телесную память!


У мастера была память разума, и память тела; это были совершенно разные виды памяти!


Те вещи, которые запоминал разум, могут легко исчезнуть. В конце концов, Законы Огня были слишком сложными. Даже мастер с необычайной памятью не мог сказать, что он могли полностью запомнить эти Законы Огня с одной попытки. Но с теми вещами, которые помнило тело, было другое дело. Они формировали условные рефлексы, которые оставались бы с телом навсегда, на всю жизнь. Тоже правило распространяло и на смертных. Если смертный научался плавать, он навсегда запоминал, как плавать. В этом была разница между памятью разума и памятью тела.


Кроме того, когда разум что-то запоминал, человеку приходилось выискивать эти воспоминания, проходить через разные мысли и медлить. В то время, как физическая память не должна обрабатываться умом. Она просто становилась инстинктом! Так же ребенок учился писать. Если бы ему приходилось думать о том, какие мазки кисти нужно делать, ему нужно было бы обдумывать каждый свой шаг. Но, если штрихи были запечатлены в памяти его тела, он будет писать гораздо быстрее.


Линь Мин знал об этом, поэтому он продолжал упорствовать, даже страдая от безжалостной боли.


«Какой удивительный мальчик, он упорствует уже четверть часа!»


Суверен Рубин долгое время охранял Пагоду 18 Огненных Адов и видел, как бесчисленные талантливые люди проходят испытание. Но те люди, которые могли упорствовать в течение четверти часа на пределе, были крайне редкими!


преимущества, которые можно было получить за эту четверть часа, были в десять раз больше преимуществ, которые они могли получить, если бы они продержались бы только время сгорания половины ароматической палочки!


«Сила воли этого маленького человека достигла ужасающей степени; Он даже не кажется человеком. Однако, насколько бы сильна не была его воля, он не сможет сопротивляться вечно. у его тела есть истинный предел. Полагаю, он сможет продержаться время сгорания еще одной ароматической палочки».
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Глава 998



Глава 998 – Этап Большого Успеха Концепции, Домен Голубого Лотоса


Суверен Рубин был готов спасти Линь Мина. Но, он продолжал пробиваться мимо его пределов, пока не прошло время сгорания ещё двух ароматических палочек. Это оставило его несравненно изумленным. Просто потому, что сила воли могла переносить боль, не означало, что тело также могло бы выдержать это испытание. Если бы кто-то насильно подтолкнул свою силу воли к пределам, и его тело не могло бы выдержаться, он просто упал бы без сознания.


Но у Линь Мина не было такой ситуации. А все потому, что его тело было уже достаточно грозным. Из-за этого, когда он в последний раз пересек Разрушение Жизни, его тело было закалено энергией огня, и его совместимость с Законами Огня была чрезвычайно высокой. И он также имел двойное культивирование тела и энергии. Даже физическое тело мастера Божественного Верховного не могло сравниться с Линь Минем.


«Ах да, этот маленький человек двойственный культивирует тело и энергию, поэтому пределы его тела намного дальше, чем у обычного мастера. Невероятно, ему уже удалось продержаться время сгорания пяти ароматических палочек. Насколько я знаю, никто никогда не мог достичь этого шага. Огромная сила воли, прочный фундамент, двойное культивирование тела и энергии, все три являются незаменимыми и необходимыми факторами. Объединенные вместе, они позволили ему достичь этого шага!


«За время сгорания последних двух ароматических палочек Линь Мин понимал Законы Огня, вероятно, даже глубже, чем то, что он получил в течение первой части часа!»


Когда Суверен Рубин подумал это вслух, прошло полчаса. Энергия постоянно накапливалась в теле Линь Мина, как бурлящий вулкан, который был готов извергнуть в любой момент. Его тело содержало ужасающую силу, и теперь оно быстро приближалось к точке вспышки!


Когда последний символ закона опустился на меридианы Линь Мина, он стал последней каплей, которая сокрушила спину верблюда. Тело Линь Мина внезапно содрогнулось, и его защитная истинная сущность полностью разрушилась. Его беззащитное тело было обречено напрямую встретить жестокое воздействие энергии огня!


Если эта энергия источника огня поразила бы его тело, то даже Линь Мин в конечном итоге оказался бы полумертвым. И если бы он продолжал сопротивляться, тогда его тело было бы обуглено до пепла!


«Хе-хе, маленький мальчик, ты, наконец, не выдержал. А чего ещё было ждать? Мне бы тоже пришлось на твоем месте не сладко». Суверен Рубин коварно усмехнулся. Но как только он собирался спасти Линь Мина, он внезапно остановился. Энергия, наполненная Концепцией Создания, которую он заранее подготовила, внезапно застопорилась.


«Это ... что здесь происходит?»


Глаза Суверена Рубина расширились. Он никогда не думал, что сумасшедшая и сильная энергия источника огня, которая врывалась в тело Линь Мина, внезапно будет подавлена какой-то таинственной силой. Эта таинственная сила на самом деле привела к тому, что Суверен Рубин почувствовал легкий страх. Хотя природа этой таинственной силы была очень бледной и слабой, она все еще содержала обширную и безграничную атмосферу, которая, казалось, содержала большинство источников Законов Великого Дао, в результате чего Суверен Рубин был ошеломлен.


Этот страх был похож на память, которая была выгравирована глубоко в самой сущности Суверена Рубина. Как духовный артефакт он имел инстинктивное желание подчиниться Законам Великого Дао.


«Эта сила ... что, что это такое?»


... ..


Пока Суверен Рубин был шокирован, произошли изменения с сильной энергией огня в теле Линь Мина. Первоначально, благодаря силе Линь Мина и ситуации, когда он был беззащитен, ему просто ему не удалось бы противостоять палящей температуре энергии огня, даже если он старался изо всех сил.


Но, постигая Законы в течение получаса, с Ростком Еретического Бога в теле Линь Мина произошло небольшое изменение. После того, как его физическое тело достигло предела, и он больше не мог противостоять влиянию энергии огня, Линь Мин погрузил свои мысли вглубь Ростка Еретического Бога и отвлек всю энергию источника огня в Росток.


В тот момент Росток Еретического Бога запылал горящим светом, отбрасывая ослепительные золотые лучи, как будто это было золотое дерево Бодхи, претерпевающее нирвану в пламени. Вся накопленная энергия источника огня внутри его тела была полностью поглощена Ростком Еретического Бога на одном дыханием. Затем, на пике Ростка набухли новые листья и стали медленно растягиваться. Эти маленькие голубые листья медленно развернулись, испуская глубокий и яркий цвет, от которых глаз было не отвести. Затем эти сочные зеленые листья образовали круг, имеющий форму крошечного голубого лотоса.


Это были листья синего лотоса!


Линь Мин сразу понял, что все крошечные листья, которые выросли из Ростка Еретического Бога, были фактически одним листом. Они были представлением законов, постигнутых в пагоде, а также представления этапа Большого Успеха Концепции Создания!


В этот момент у Ростка Еретического Бога насчитывалось шесть листьев; три громовых листа и три огненных. Из этих трех огненных листьев один образовался при прорастании Семени Еретического Бога; он был похож на малиново-пылающее сердце. Второй лист образовался после поглощения конденсированных фрагментов Закона из каменной таблички, оставленной Сяо Даодзи; Он имел вид квадратного золотисто-красной имперской нефритовой печати. Теперь третий лист был сине-зеленым, который имел вид голубого лотоса.


Эти три огненных листа дополняли друг друга славой и красотой, постоянно поглощая энергию огня в теле Линь Мина. Вскоре, яростно разрастающаяся энергия огня в его теле была очищена, но это был еще не конец! Росток Еретического Бога поглотил не достаточно, поэтому он начал поглощать окружающую силу огня вокруг Линь Мина. Теперь вокруг Линь Мина образовался красный вихрь, что поглощал огромное количество энергии огня!


Поскольку Линь Мин остался один, и он находился на расстоянии не менее 10 000 миль от ближайшего мастера, единственным, кто видел это, был Суверен Рубин. Тем не менее, даже Суверен Рубин был потрясен до такой степени, что он не мог говорить. «Это ... что здесь происходит? Несмотря на то, что родословная феникса этого ребенка очень легкая, как он может обладать такой высокой совместимостью с энергией огня? Это его первый раз, когда он вошел в Пагоду 18 Огненных Адов, так как ему удалось сделать такой мощный прорыв? Что он сделал, чтобы свершить этот нелепый подвиг?»


суверен Рубин задумался. Даже с его несравненно богатым опытом и знаниями он все еще не мог объяснить, что же за явление произошло в теле Лин Мина. Тело Линь Мина, казалось, содержало невообразимую силу, и, заимствуя силу пагоды, он вступил в состояние внезапного просветления и начал безумно поглощать энергию, чтобы совершить прорыв!


Несмотря на то, что Суверен Рубин прожил бесчисленные десятки тысяч лет, сила Еретического Бога была существом, которое превзошло его понимание. В конце концов, Суверен Рубин был всего лишь духовным артефактом магического инструмента; Он просто не мог вступать в контакт с кем-то на уровне Императора. И сила Еретического Бога была, по крайней мере, превосходящей божественной силой!


Превосходящая божественная сила родилась бы всего лишь раз в миллионы лет, в несколько миллионов лет или даже реже!


Более того, после того, как были созданы некоторые превосходящие божественные силы, они постепенно терялись во времени. Например, сила Еретического Бога. Если бы сила Еретического Бога не была случайно получена Верховным Старейшиной Царства Богов, когда он изучал древние руины Злого Бога, и если бы Линь Мин случайно не получил бы фрагмент души этого Старейшины после того, как он умер, тогда эта превосходящая божественная сила была бы потеряна во Вселенной навсегда.


Взяв более широкий взгляд, было бы трудно найти одну превосходящую божественную силу даже во всем Царстве Богов. Каждая из них была потрясающей небеса, изменяющей мир, сверхъестественной силой. Этот вывод можно было сделать судя только боевое намерение Императора. Линь Мин уловил только треть боевого намерения Императора, и тем не менее он смог усилить свою боевую мощь до такой степени. Можно представить себе мощь полного боевого намерения Императора.


И сила Еретического Бога была даже выше, чем полное боевое намерение Императора!


В самом начале путешествия Линь Мина по пути боевых искусств у него была сила Еретического Бога. Но даже в этом случае его восприятие всегда было его слабостью.


Восприятие Линь Мин можно было считать приличным, однако, по сравнению с пиковыми талантами Царства Богов, неравенство было слишком заметно. Это было похоже на то, что он имел сокровища, но не мог его использовать. Например, когда Линь Мин столкнулся с каменной табличкой, оставленной Сяо Даодзи, он должен был только освободить силу Еретического Бога, чтобы поглотить фрагменты Закона Великого Дао. Однако его собственное понимание их было фактически ограничено.


Но теперь, опираясь на боевой дух великого тумана, Линь Мин смог на отлично открыть Врата Открытия. Это было достижение, с которым ни один гений во всем Царстве Богов не мог сравниться. Понимание Линь Мина теперь переместилось к высшему стандарту. Совершенное восприятие, объединенное с силой Еретического Бога, превосходящей божественной силой, которая была особенно полезна для культивирования Законов Грома и Огня, эти два фактора, которые были объединены, были больше, чем сумма их частей!


Линь Мин теперь добился прорыва в Законах, который он получил благодаря накоплению количественных изменений, вызванных качественными изменениями. Это было «внезапное просветление»!


Чем дольше вихрь вращался, тем более жестоким он становился. Это продолжалось в течение длительного времени, без каких-либо признаков замедления. Суверен Рубин был полностью сосредоточен на наблюдении за этим. Как духовный артефакт Закона Огня, он чувствовал, что в этой бушующей энергии огня начали формироваться бесчисленные фрагменты Законов Огня, даже когда они были втянуты в вихрь вокруг Линь Мина и поглощены!


В этом огромном количестве фрагментов Закона было больше, чем только первые три Концепции Закона Огня. Там были и фрагменты Концепции четвертого и пятый уровня. Несмотря на то, что Линь Мин не смог бы понять их сейчас, они все еще могли заложить прочную основу для его будущего понимания Законов. Это было похоже на крещение мастера Небесным Дао, когда он пересекал девятый этап Разрушения Жизни. Хотя крещение Законом Огня Линь Мина было намного слабее крещения Небесного Дао во время Девятого Падения, все равно эффект был схожим!


Вихрь пламени продолжал действовать и даже через четверть часа. Суверен Рубин вздохнул, наблюдая: «Каким удачным шансом поживился Линь Мин, чтобы он смог достичь этого шага? Это абсолютно точно не что-то, что возможно исключительно из-за могучего восприятия. Раньше я видел бесчисленных гениев с удивительным талантом и восприятием. Не говоря уже о предыдущих гениях, даже эта маленькая девочка Янь Маленькая Луна имеет такое восприятие, которое доходит до абсурдной степени, но даже она не может достичь уровня этого маленького мальчика. Он далек от девятого этапа Разрушения Жизни, и все же он уже крещен Законами. Это просто бросает вызов воле небес!


Суверен Рубин задумался. В этот момент, безусловно, не было никакой необходимости помогать. Линь Мин уже полностью поглотил энергию огня в своем теле, но этого было недостаточно, и он начал безрассудно поглощать всю окружающую энергию огня. В этой ситуации, как ему мог понадобиться спасатель?


Прошло полчаса, огонь вокруг Линь Мина медленно начал умирать, прежде чем исчезнуть полностью. Линь Мин был совершенно голым, и его глаза были прочно закрыты, как будто он глубоко спал.


И в это время, потому что вся окружающая энергия огня была полностью поглощена Линь Минем, вокруг него образовался вакуум энергии огня. Волна энергии огня начала течь, чтобы заполнить пустоту. В тот момент, как показалось, что он проглотил Линь Мина внутрь, сине-зеленый слой энергии с даньтянем Линь Мина в центре, вырвался наружу, как волна!


Ху -


Линь Мин был мгновенно окружен слоем синей энергии. Огромная энергия источника огня врезалась в этот слой синей энергии, прежде чем была изолирована снаружи.


Окружающая энергия источника огня бушевала, как дикие жеребцы, но внутри этого слоя синей энергии, казалось, существовал другой мир!


В слоях синей энергии появилась жизнь. Цветы, птицы, насекомые, звери, даже бесчисленные духовные растения и деревья. Этот мир был как бессмертная сказочная страна, рай в аду огня.


«Это ... Домен Голубого Лотоса! Этот маленький мальчик ... он так быстро постиг Домен Голубого Лотоса!» пролепетал Суверен Рубин, его лицо было искажено от ужаса и шока.
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Глава 999



Глава 999 – Награды за прохождение испытания


Истина заключалась в том, что понимания Домена Голубого Лотоса было простым делом.


Когда молодые герои осмысляла Концепцию Законов Огня третьего уровня, а также имели большой потенциал и великую судьбу, любой мог успешно сформировать Домен Голубого Лотоса. Если бы такой мастер не погиб на своем пути, его будущие достижения были бы на высоте. Таким образом, Домен Голубого Лотоса считался явлением, которое символизировало кого-то с судьбой Императора.


Но, в клане Древнего Феникса было бесчисленное множество гениев, которые постигли Домен Голубого Лотоса. С сотней миллиардов мастеров клана базовое число был просто слишком велик!


Суверен Рубин уже много лет охраняет Звезду Огненного Духа, и было трудно измерить, сколько гениев постигло Домен Голубого Лотоса. Но никто не сумел понять Домен Голубого Лотоса таким образом, чтобы оставить Суверена Рубина настолько удивленным!


Когда Линь Мин впервые прибыл в Звезду Огненного Духа, Суверен Рубин увидел, что Линь Мин только коснулся порога Концепции Создания - он был далеко от достижения этапа Большого Успеха. Он уступал простому гениальному ученику, не говоря уже о таких, как Янь Маленькая Луна или Хо Яньгуан.


При обычных обстоятельствах приходилось медленно накапливать понимание в течение многих лет или даже десятилетий, чтобы понять каждый уровень Закона Огня. Восприятие Линь Мина же было чрезвычайно высоким. При поддержке атмосферы Звезды Огненного Духа, было бы неплохо, если бы он смог понять Домен Голубого Лотоса через полтора года. Но теперь, в своей первой же поездке в Пагоду 18 Огненных Адов, он испытал один период внезапного просветления, чтобы пройти то же расстояние, которое должно было пройти за полтора года!


Как мог Суверен Рубин не быть ошеломленным этим!


Более того, качество Домен Голубого Лотоса, с которым остался Линь Мин, было выше всяких похвал!


Суверен Рубин был безупречно непредвзят. На протяжении многих лет он видел бесчисленные таланты с Доменом Голубого Лотоса, но среди них было очень мало тех, что могло сравниться с Линь Минем.


«Причина того, что Домен Голубого Лотоса был сконцентрирован до такой степени, должна крыться в прочной основе Линь Мина. Как только он вошел в состояние внезапного просветления, ему удалось добиться прорыва. Другая причина должна быть связана с этой странной и мистической силой в его теле. Было бы странно, если бы поглотив так много фрагментов Закона его Домен Голубого Лотоса не достиг бы такого высокого уровня».


Суверен Рубин задумался. Состояние внезапного просветления можно было найти только в результате хода судьбы. Один период внезапного просветления, который длился одну или две четверти часа, был сродни длительному периоду уединения. Но даже в этом случае Линь Мин, что создал такой безупречный Домен Голубого Лотоса после одного периода внезапного просветления, по мнению Суверена Рубина, был просто невероятен.


Пока Суверен Рубин был занят фантазиями, он увидел, что выжженная кожа Линь Мина и даже те части, где масло выпеклось из его тела, начали очищаться, открывая новую и нежную кожу. В некоторых местах были сильно сожжены даже меридианы, а плоть выжжена черным, но сине-зеленая энергия обернулась вокруг этих ран. Плоть под энергией медленно извивалась, пылала энергией, восстанавливаясь со скоростью, видимой глазу.


Это был самый важный аспект использования Домена Голубого Лотоса - исцеление. Особенно с поддержкой Ростка Еретического Бога, эффект заживления Домена Голубого Лотоса был еще лучше! В это время, в даньтяне Линь Мина, синий лист в форме лотоса на Ростке Еретического Бога начал светиться туманным светом. Скорость, с которой его раны восстанавливались, была на самом деле выше, чем при исцелении от Врат Исцеления!


Если Домен Голубого Лотоса и Ворота Исцеления были бы объединены вместе, эффекты их воздействия можно представить!


Более того, Домен Голубого Лотоса мог исцелять больше, чем просто травмы Линь Мина - у него было целебное действие на всех, кто находится в пределах диапазона домена. Если бы Линь Мин пожелал этого, он мог бы расходовать часть своей истинной сущности, чтобы окутать других в своем Домене Голубого Лотоса, избавляя их от травм.


«Его восстановительная способность слишком необычна. Тем не менее, это должно быть связано с тем, что у него есть Ворота Исцеления. Домен Голубого Лотоса этого мальчика, вероятно, даже сравним с доменом Янь Маленькой Луны! И Янь Маленькая Луна уже начала затрагивать Концепцию Огня четвертого уровня. В этом испытании она должна постигнуть четвертый уровень Концепций Огня. Если Линь Мин хочет догнать ее, ему придется много работать для этого» Суверен Рубин подумал вслух.


И в это время Янь Маленькая Луна уже спустилась до 33 000 миль вглубь Пагоды 18 Огненных Адов!


На самом деле это все ещё не был предел Янь Маленькой Луны. Единственная проблема заключалась в том, что, если бы она перешла на большую глубину, она могла бы оставаться в этом пределе только лишь время сгорания ароматической палочки, прежде чем она будет вынуждена вернуться. Если бы она осталась в области33 000 миль, она могла бы неохотно поглощать энергию огня и постигать Законы Огня. Другими словами, это был предел глубины, на котором она могла разумно тренироваться.


На третьем уровне энергия источника огня больше не была безжизненной, но имела собственный разум.


Бесконечная энергия источника огня превращалась в злобных зверей и священных зверей, которые бросались к Янь Маленькой Луне. Но в это время Янь Маленькая Луна была похожа на нисходящую богиню. Все ее тело было обернуто пылающим золотым светом. Этот пылающий золотой свет был похож на золотой свет, который появился между бровей Линь Мина, когда он сжигал кровь Древнего Феникса.


Но когда Линь Мин сжигал кровь Древнего Феникса, выстреливал только золотой свет. Что касается Янь Маленькой Луны, все ее тело светилось сияющей славой!


Когда зверь, образованный энергией огня, встречался с этим золотым светом, он немедленно растворялся, превратившись в чистую энергию, поглощаемую Янь Маленькой Луной.


По сравнению с Линь Минем, Янь Маленькая Луна, возможно, и не вступила в состояние внезапного просветления, но скорость, с которой она поглощала энергию огня, была темпом, с которым Линь Мин не мог сравниться! Идеальная родословная Древнего Феникса была хорошо известна своей силой; как это может быть пустой разговор?


Если Линь Мин и захотел бы достичь скорости поглощения Янь Маленькой Луны, ему пришлось бы использовать Росток Еретического Бога. Но энергия огня, которую поглощала Росток, не была бы его собственностью.


В Черном Болоте 8000 миль Девятых Небес Громового Доминиона, Росток даже поглотил божественный гром небесного возмездия, оставленный позади Императором Громовым Наказанием. Впоследствии, когда Линь Мин сражался с Яном Юнем в финальной битве, он использовал этот божественный гром, чтобы прорваться через мастер-ход Янь Юна и жестоко атаковал его. Эта атака произвела чудесное влияние на битву. Однако этот божественный гром небесного возмездия был, в конце концов, не частью собственной силы Линь Мина. Как только он использовал его, его было невозможно использовать снова.


Таким образом, Росток Еретического Бога был всего лишь методом культивирования. Как бы он не был силен, он может играть только вспомогательную роль. Ему было невозможно полагаться на один набор методов культивирования, чтобы понять исходные Законы Вселенной.


Время шло минута за минутой, секунда за секундой. Обучение Янь Маленькой Луны на дистанции в 33 000 миль было для нее чрезвычайно сложным. Она быстро достигла своего предела, когда ароматный пот потек по ее телу.


Это состояние тренировки продолжалось в течение времени сгорания двух ароматических палочек. Затем, со взрывным разрушительным звуком, защитная истинная сущность Янь Маленькой Луны развалилась. Дикая и бурная энергия огня безумно ударила по ней.


Тем не менее, Янь Маленькая Луна не нуждалась в помощи Суверена Рубина. Невидимый слой энергии, излучаемый поверхностью ее тела, защищал ее от энергии огня.


Это было облачение Янь Маленькой Луны в ранге артефакта превосходного класса. Это облачение было также лучшим из артефактов превосходного класса; Его ценность была не меньше, чем ценность Копья Крови Феникса. С этим облачением, любой мастер Божественного Моря мог забыть про прорыв этой защиты. Даже если Янь Маленькая Луна остановилась бы и позволила бы другим беспрепятственно наносить ей удары, они не смогли бы нанести вред и волоску на ее теле, пока энергия Янь Маленькой Луны и энергия облачения превосходного класса не истощились бы!


«Хорошо, Маленькая Луна, ты преуспела!» Чу Красное Облако свободно осыпала похвалой Янь Маленькую Луну. «В этом испытании для младших учеников, будь то твой фундамент или скорость обучения, ты далеко впереди всех!»


У тех, у кого была идеальная родословная Древнего Феникса, была чудовищная совместимость с Законами Огня. Если бы другим потребовалось бы несколько лет, чтобы понять Законы Огня, людям с идеальной родословной потребовалось всего лишь несколько месяцев, если не меньше. Кроме того, восприятие Янь Маленькой Луны также было чрезвычайно могущественным. С этими двумя условиями, объединенными вместе, Чу Красное Облако действительно не могла себе представить, как кто-то может превзойти ее в скорости обучения. Более того, стартовая точка Янь Маленькой Луны была выше, чем точки других. В то время как большинство учеников усердно тренировались на втором уровне, Янь Маленькая Луна уже проникла до 33 000 миль вглубь в пагоды. Если бы она не заботилась о тренировках, она даже достигла бы глубины в 35 000 миль!


«Тетя, через месяц я смогу достичь глубины в 36 000 миль. После этого глубины в 39 000 миль, а затем четвертого уровня!»


«Тетя, пожалуйста, будьте уверены. Я определенно выиграю для вас Котел, Затмевающий Небеса. Этот вонючий простак Линь Мин все еще застрял на втором уровне! Хе-хе, я хочу посмотреть, как он будет соревноваться со мной! С помощью этого котла Тетя легко прорвется в область Божественного Верховного, и вы даже можете достичь совершенства позднего этапа области Божественного Верховного. Возможно, даже будет шанс, что вы сможете контролировать Небесное Дао и прорваться в область Божественного Лорда!»


сказала блаженно Янь Маленькая Луна. Несмотря на эти слова, Чу Красное Облако все ещё улыбалась.


«Ха-ха, девочка, ты все еще хочешь обмануть меня своей лестью? Прорыв к позднему этапу области Божественного Верховного не является проблемой, но достигнуть пика позднего этапа чрезвычайно сложно. Что касается прорыва к области Божественного Лорда, шансы на это слишком слабы для кого-то вроде меня. Существует бесчисленное множество Божественных Верховных, которые не могут пройти этот ров. По сравнению с этой горой даже девятый этап Разрушения Жизни кажется слабым испытанием.


Тем не менее, я уверена в тебе, Маленькая Луна. У тебя действительно есть потенциал, чтобы прорваться через предел области Божественного Верховного! Тем не менее, я должна снова напомнить тебе, не смотри сверху вниз на этого мальчика Линь Мина. Если он смог победить Хо Яньгуана девятого этапа Разрушения Жизни с культивированием на пятом этапе Разрушения Жизни, то у него определенно были свои сильные стороны. Даже если Линь Мин проиграет тебе в этом испытании, это может коснуться только аспекта Законов Огня. Что касается всеобъемлющей боевой мощи, я боюсь, что он не слабее тебя! Не забывай, что твое культивирование выше его на один этап Разрушения Жизни».


«Конечно, я это знаю. Хмм, вы тоже не должны забывать, что я моложе его! Причина, по которой мое культивирование выше его только на один этап Разрушения Жизни в моей старательной и мучительной подготовки. Если я достигла седьмого этапа Разрушения Жизни на два года быстрее, чем он, то я смогу достичь области Божественного Моря на три года раньше него. Затем, когда я достигну Божественной Трансформации или области Божественного Верховного, мое лидерство лишь укрепиться! Я не верю, что с моей идеальной родословной Древнего Феникса скорость моего культивирования будет ниже его!»


Янь Маленькая Луна поджала губы. Она признала талант Линь Мина в бою, но с точки зрения скорости культивирования Линь Мин не смог бы победить ее.


«Мм, ты права, Маленькая Луна. Очень хорошо, что этот раунд испытания продолжится еще несколько дней. Мы скоро уйдем. И да, как младший ученик ты получишь вознаграждение за то, что вы прорвалась на третий уровень. Хотя они не заслуживают и упоминания перед тобой.


«Награды? Какие награды?» Когда Янь Маленькая Луна услышала слово «награды», она внезапно оживилась.


«Ха-ха, всего одна капля струйки крови феникс, из штаб-квартиры клана Древнего Феникса. Она предназначена для награждения младших учеников с отличными результатами ».


"Что! Какая дешевка!» У Янь Маленькой Луны уже была идеальная родословная Древнего Феникса. К чему ей одна капля крови феникса?


«Тебе наверняка не понравится вознаграждение за вход на третий уровень. Но если младший ученик сможет войти на четвертый, пятый или даже шестой уровень, награды будут экспоненциально больше, до такой степени, что смогут заставить других сходить с ума. Не только тебя, но даже меня можно ими соблазнить. Ты должна броситься вперед всеми силами. Чем дальше ты сможешь пойти, тем лучше будут твои награды. И после того, как твое первое испытание закончится, ты больше не сможешь почувствовать такое особое отношение!»
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Глава 1000



Глава 1000 – Тотемная Башня


Клан Древнего Феникса придавал первостепенное значение младшим ученикам. Только младшие ученики имели наибольший потенциал. И учеников с наибольшим потенциалом, клан Древнего Феникса был готов щедро вознаградить.


Независимо от того, из какого зала пришли ученики, все они были бы равны, когда они впервые входили в испытание Древнего Феникса. Если бы они смогли полностью раскрыть свой талант и потенциал, они смогли бы получить большие награды от клана Древнего Феникса. Однако, если бы они не смогли использовать этот шанс, они были бы исключены из рассмотрения, а позже они могли бы даже не получить квалификацию для участия в будущих испытаниях Древнего Феникса.


И, по правде говоря, после того, как испытание было завершено, 99% учеников будут устранены. Эти люди в основном останавливались в области Божественной Трансформации, и они достигли конца своей жизни после 20 000-30 000 лет.


Первый тестовый раунд Пагоды 18 Огненных Адов продолжался всего несколько дней. В последний день Линь Мин полностью собрался с мыслями и начал торопиться двигаться дальше. он хотел увидеть насколько миль он смог бы спустится без использования силы Еретического Бога и без использования пространства великого тумана.


Собрав свою энергию, Линь Мин бросился вниз на полной скорости.


15 000 миль ...


16 000 миль ...


Энергия бушующего огня начала бомбардировать Линь Мина. Однако вся эта энергия была заблокирована Доменом Голубого Лотоса. Когда разрушительная энергия входила в Домена Голубого Лотоса, она фактически трансформировалась в сине-зеленую энергию создания. Эта энергия создания была поразительно нежной, входила в меридианы Линь Мина, где и была легко поглощена им.


До 18 000 миль Линь Мин чувствовал, что весь процесс был чрезвычайно расслабленным. Но когда он достиг 19 000 миль, он внезапно почувствовал сильное повышение давления.


На этой глубине температура поднималась бы каждые 100 миль. Энергия небесного источника огня также становилась гораздо более мутной и жестокой. Линь Мин, наконец понял, какое влияние было оказано на Янь Маленькую Луну, когда она достигла такого расстояния.


«Идеальная родословная Древнего Феникса действительно оправдывает свою славу» воскликнул Линь Мин. Когда он достиг 19 800 миль, Домен Голубого Лотоса, который его окружал, был спрессован энергией источника огня до расстояния трех дюймов от его тела. Его защитная истинная сущность также достигла своего предела; Это был максимум, на который он мог спуститься.


Линь Мин не спешил. До окончания испытания Древнего Феникса было ещё много времени; он все еще мог медленно догнать.


В этот момент громкий звук разнесся по всей пагоде. Первый этап испытания закончился. Все ученики должны были покинуть Пагоду 18 Огненных Адов и войти в Тотемную Башню.


Испытание Звезды Огненного Духа было сосредоточено в двух местах: одним была Пагода 18 Огненных Адов, а другим - Тотемная Башня.


Только те ученики, которые достигли, по крайней мере, 5000 миль в пагоде, имели квалификацию войти в Тотемную Башню.


Тотемная Башня была местом, где хранились Заветы Древнего Феникса, тотемные камни и камни хаоса. Когда Линь Мин находился в Старом Городе Феникса, область, где располагались тотемные камни, была похожа на эту башню.


Но тотемные камни и камни хаоса, хранящиеся в Тотемной Башне Звезды Огненного Духа, были намного разнообразнее и качественнее. Огромное количество тотемных камней здесь осталось от прежних патриархов клана Древнего Феникса. Было даже много комплектов. Когда эти комплекты были объединены, они производили великолепные огромные изображения гор и рек, наибольшее из которых было 100 футов в ширину и высоту. В Старом Городе Феникса наибольший тотемный камень, который Линь Мин видел, был лишь только размером с квадратный фут - они были просто несравнимы.


В это время все ученики с необходимой квалификацией собрались перед Тотемной Башней. Тотемная Башня Звезды Огненного Духа была в сто миль высотой. Это было чрезвычайно грандиозное и великолепное строение по сравнению со структурами, которые построили смертные, но не по сравнению с Пагодой 18 Огненных Адов.


«Все молодые конкурсанты, вы преуспели. Вам удалось получить квалификацию, чтобы войти в Тотемную Башню. Прежде чем войти, я сначала вручу награды самым выдающимся ученикам».


Перед многими учениками показался посланник в черном из Тотемной Башни. Он был хранителем Звезды Огненного Духа. Он не был духовным артефактом, а человеком, а также частью одного из самых уникальных кланов Древнего Феникса - клана Справедливости.


"Награды?"


Эти слова ошеломили младших учеников. Они не знали, что их также будут ждать вознаграждения после Пагоды 18 Огненных Адов.


«Хе-хе, конечно же, у нас есть награды за прохождение Пагоды 18 Огненных Адов. Во время каждого испытания Древнего Феникса штаб-квартира выдает огромные награды. ваши награды будут подобраны в зависимости от того, насколько велики ваши способности! И вы все, младшие ученики, которые пришли сюда впервые, имеют самые роскошные награды. Начиная с третьего уровня, каждые 5000 миль, которых вы достигнете, принесут вам награды. Чем дальше вы пройдете, тем лучше будут награды. Если вы можете пройти на пятый уровень или даже на шестой уровень из пагоды, награды будут достаточно богатыми, чтобы любой из вас сошел с ума. Наградами может быть кровь Древнего Феникса, артефакты превосходного класса, небесные материалы, Элементали Огня, сила источника, оставленная старыми Мастерами Дворца, прежде чем они подверглись нирване, фрагменты Законов и другие награды, которые вы можете выбрать в зависимости от вашей силы!»


пока говорил посланник в черном, многие старшие ученики, которые уже несколько раз участвовали в испытании Древнего Феникса, бросали завистливые взгляды. Так хорошо относиться могли только младшим ученикам. Что касается старших учеников, которые уже много раз приходили в Звезду Огненного Духа, то степень вознаграждения, которую они получили, была намного меньше.


"Достаточно. Я сейчас начну раздавать награды. Начнем со старших учеников. Белый Даохун и Лу Сяоюнь вошли на одиннадцатый уровень. Каждый из них будет награжден одним из лучших артефактов превосходного класса! "


Ученикам на уровне Белого Даохуна и Лу Сяоюнь определенно и без того хватало артефактов превосходного класса. Но получить некий лучший артефакт превосходного качества нелегко. Среди учеников клана Древнего Феникса не было никого, кто ненавидел бы идею обладать слишком многими артефактами превосходного класса.


Однако становилось ясным различие между степенью вознаграждения младших и старших учеников. Старшие ученики должны были войти в одиннадцатый уровень, чтобы получить вознаграждение вроде артефакта превосходного класса. Они не были похожими на младших учеников, которых ждали великие награды каждые 5000 миль.


«Далее будут младшие ученики. Единственной, кто получит награды, будет Янь Маленькая Луна. Янь Маленькой Луне удалось достичь 6000 миль вглубь третьего уровня, и она заслужила награды за вход на третий уровень, а также награды за достижение еще 5000 миль после этого. Её награда - капля струйки крови феникса, а также священный артефакт превосходного класса. Конечно, вы можете обменять их на сокровища эквивалентной стоимости».


После слов посланника в черном ученики трех филиалов были потрясены. Янь Маленькая Луна действительно сумела проникнуть на 6000 миль вглубь третьего уровня! Они думали, что Янь Маленькая Луна едва успел войти на третий уровень; Они никогда не подумали бы, что она продолжит спускаться. Такого рода достижение было просто невозможно представить!


«Эта Янь Маленькая Луна просто слишком могучая! Она достигла 6000 миль третьего уровня! Мне лишь удалось выйти на второй уровень. Такая разница ... » сказа ученик Молитвенного Дворца Феникса. Он был учеником Зала Феникса Молитвенного Дврца Феникса и считался выдающимся человеком среди своих сверстников. Но когда дело дошло до Янь Маленькой Луны, сравнивать их было просто невозможно.


"Без шуток. Разрыв слишком велик. Это первый раз, когда она вошла в пагоду, и, кроме нее, никто больше не смог получить награды, даже наш Сяо Белый Снег из Молитвенного Дворце Феникса, Линь Мин из Дворца Крика Феникса и всех других гениев Девятого Падания. Никто из них не смог войти на третий уровень; Они были побеждены Янь Маленькой Луной! "


«Идеальная родословная Древнего Феникса оправдывает свое название. Не нужно упоминать, что Янь Маленькая Луна начала еще дальше, чем мы, но в течение следующих двух лет обучения я боюсь, что ее прогресс взойдет на небеса, и разрыв между нами станет только больше! »


Ученики трех дворцов вели между собой обсуждение. Это был результат того, что они даже не могли завидовать, если бы и захотели. Против Янь Маленькой Луны, все эти ученики чувствовали себя бессильными и побежденными, как будто они никогда не смогут догнать ее.


И в это время Янь Маленькая Луна начала дуться, не казавшись счастливой. Это было результатом, который был естественным для нее, но награды были просто слишком нереальными. У нее вообще не было интереса получать священный артефакт превосходного класса и капельку крови феникса.


Рядом с Янь Маленькой Луной улыбнулась Чу Красное Облако и сказала: «За проход на третий уровень действительно мало вознаграждений. Это объясняется тем, что большинство учеников смогут пройти третий уровень после одного года испытания и получить эти награды. Таким образом, невозможно вознаградить их чем-то слишком ценным. Разница действительно проявится на четвертом и пятом уровнях».


Задумка клана Древнего Феникса заключалось в том, чтобы сосредоточить ресурсы на самых необычных талантах. Это была практика, которой следовали почти все секты. Как говориться, лучшая сталь должна использоваться на краю меча.


Таким образом, достигнув четвертого и пятого уровней, степень вознаграждения выросла бы в драматическом масштабе! Конечно, среди младших учеников трех филиальных дворцов, только самые редкие и самые удивительные люди могли их получить.


Это был первый случай, когда Янь Маленькая Луна вошла в Пагоду 18 Огненных Адов и она ушла на 6000 миль вглубь третьего уровня. Уже было решенным вопросом, что она войдет на четвертый и пятый уровни. Может быть была даже слабая надежда, что она сможет выйти на шестой уровень!


«Хорошо. Ученики, проходите в Тотемную Башню и выбирайте тотемный камень, который вы хотите изучать посредством медитации! Тотемные камни Тотемной Башни остались от предыдущих Великих Старейшин и Патриархов Древнего Феникса. Они разделены на три категории: смертных, земли и небес. Среди них есть и сами источники хаоса. Теперь вы должны войти в соответствии с результатами, полученными в первом раунде испытания. Первым, кто войдет и выберет, будет Янь Маленькая Луна. Затем ученики, которые вошли на второй уровень выберут, и, наконец, выберут ученики, вступившие на первый уровень».


Посланник в черном привел учеников в Тотемную Башню. Когда Линь Мин вошел в Тотемную Башню, он сразу почувствовал, что к нему несется невероятно богатая энергия огня.


Стены башни были яркими, огненно- красными. Они были построены из огненного духовного нефрита, а кристаллические структуры светились светом. Каждый кирпич башни был запечатан массивом. Они могли автоматически поглощать энергию огня от Звезды Огненного Духа. По мере того, как они исследовали их, они могли чувствовать, что в нем горит бесконечное пламя.


Области, расположенные глубоко внутри Тотемной Башни, были покрыты слоями пространственных лабиринтов и лабиринтов времени. Каждый лабиринт был связан с зашифрованными портами формирования массива, и многие пути приводили к иллюзиям. Было бесчисленное множество ловушек, которые засоряли башню. Без гида, если бы мастер прошел всего один шаг, то он потерялся бы навсегда в лабиринтах пространства и времени, не в силах выйти.


«Какая богатая и чистая энергия огня. Даже если бы я не стал медитировать на тотемных камнях, даже простое обучение здесь дало бы мне двойной результат приложи я половину усилий».


"В самом деле. Эта башня - одно из самых ценных сокровищ наших трех филиалов. Хотя это не духовный артефакт, её ценность на самом деле выше, чем у обычного духовного артефакта. Чтобы построить его, было использовано множество материалов с атрибутом огня».


Когда младшие ученики трех филиалов увидели эту сцену в Тотемной Башне, все они вздохнули в похвале. Просто обучение в этом месте можно было бы считать удачным случаем.


Посланник в черном провел учеников сквозь слои извилистого пространства. Наконец, они остановились перед великолепным главным залом, где он и сказал: «Мы прибыли. Теперь вы начнете выбирать, с каким тотемным камнем вы хотите медитировать. Первый выбор за Янь Маленькой Луной!»
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Глава 1001



Глава 1001 – 100 футовая Королевская Небесная Печать


Тотемная Башня содержала коллекцию камней хаоса и тотемных камней. Камни хаоса были своего рода природным тотемным камнем, которые были сформированы в изначальном хаосе по мере формирования Вселенной; Они содержали исходные Законы Вселенной.


А тотемные камни были вырезаны старшими Верховными Старейшинами, которые прилагали немало усилий для этого. Они содержали понимание того, что эти Верховные Старейшины имели в отношении Законов Великого Дао.


тотемные камни клана Древнего Феникса, над которыми медитировали представители клана, касались только Законов Огня. Законы Огня имели в общей сложности Концепции девяти уровней. Если бы мастер понял эти Концепции по максимуму, он мог бы даже сжечь мир.


Хотя тотемные камни из Тотемной Башни были в основном вырезаны прошлыми Патриархами, они также были разделены на те, которые были лучше, и те, что были хуже. тотемные камни похуже могли быть вырезаны Патриархом, и в них содержались бы неполные Законы и Концепции. а превосходные тотемные камни могли бы быть произведением искусства Патриарха клана Древнего Феникса, который прилагал кропотливые усилия и сотни лет для их завершения. Они могли быть несколько десятков футов или даже сто футов в длину. Это был размер и качество, с которыми обычные тотемные камни не могли бы сравниться.


Тем не менее, только один претендент мог медитировать на тотемном камне. А все потому, что, когда претендент медитировал на тотемных камнях, ему приходилось вливать в него свои чувства и сочетать свое сознание с фрагментами Закона внутри. Если бы два человека одновременно выполняли это действие, они бы мешали друг другу, и это привело бы к большому количеству потраченных впустую усилий.


Таким образом, приоритет в выборе тотемного камня был чрезвычайно важен. Чем более качественный тотемный камень мастер сможет себе выбрать, тем выше будет скорость его культивирования.


«Итак, Янь Маленькая Луна выбирает первой».


"Конечно. Приоритет в выборе тотемных камней рассматривает только талант и результаты испытания. У Янь Маленькой Луны есть идеальная родословная Древнего Феникса, и ее результаты были намного лучше, чем у нас, поэтому вполне естественно, что она идет первой. Держу пари, что она выберет 100-футовую Королевскую Небесную Печать; тот, что есть лучший тотемный камень Тотемной Башни! "


Так называемая 100футовая Королевская Небесная Печать была тотемным камнем, который вырезал 18-й Патриарх клана Древнего Феникса, потратив на него целых 360 лет,. Камень этот был 100 футов шириной и высотой, и это было потрясающее землю сокровище Тотемной Башни Звезды Огненного Духа! Хотя многие ученики посетили это испытание Звезды Огненного Духа впервые, они уже слышали о 100-футовой Королевской Небесной Печати. Это было то, чего все эти ученики жаждали в своих мечтах, даже если они знали, что у них не было возможности воспринять его.


«Янь Маленькая Луна, у тебя есть один час, чтобы выбрать тотемный камень или камень хаоса. Ты можешь начать прямо сейчас».


«Мне нужно тратить время, я выберу 100-футовую Королевскую Небесную Печать!» четко сказала Янь Маленькая Луна, чтобы все могли услышать и слабо улыбнулась. Фактически, как и некоторые другие ученики, она уже изучила данные о разных тотемных камнях, которые находились в башне, прежде чем она прибыла сюда. Поскольку она уже сделала свой выбор, ей не нужно было тратить время на выбор. Не было преувеличением сказать, что 100-футовая Королевская Небесная Печать была на 30% лучше следующего лучшего тотемного камня с точки зрения медитативных эффектов. Так как она могла не выбрать именно его?


«Она действительно выбрала 100-футовую Королевскую Небесную Печать!»


«Лучший тотемный камень был выбран Янь Маленькой Луной. Другие могут выбирать только те, которые не были выбраны. По сравнению с 100-футовой Королевской Небесной Печатью, другие тотемные камни небесного ранга намного ниже. Интересно, какие выберут Линь Мин и Сяо Белый Снег. Янь Маленькая Луна снова обскакала Линь Мина!»


«Да, фундамент Янь Маленькой Луны изначально был намного более прочным, чем фундамент Линь Мина, кроме того, у нее также есть идеальная родословная Древнего Феникса. Ему невозможно сравниться с ней в скорости обучения, и теперь она выбрала даже лучший тотемный камень, 100-футовую Королевскую Небесную Печать. Как мог Линь Мин надеяться на победу?»


«У него с самого начала не было шанса. Так клан Древнего Феникса растит таланты; лучшие ресурсы сосредоточены в руках лучших учеников. Если им удастся вырастить кого-то на уровне Мастера Дворца, это гораздо более ценный результат, чем если бы они вырастили 100 обычных Божественных Верховных. Таким образом, во всех испытаниях Древнего Феникса у них есть только один тотемный камень, который поднимается выше всех остальных. Остальные просто слишком значительно уступают! Теперь Янь Маленькая Луна является главной целью усиления в этом испытании, и мы являемся лишь побочными затратами ... » один из учеников вздохнул. Даже при равных обстоятельствах он был бы непременно повержен Янь Маленькой Луной, не говоря уже о ситуации, когда их обстоятельства были такими разными.


«100 футовая Королевская Небесная Печать, вы уверены?» посланник в черном не был удивлен, но он снова спросил в соответствии с традицией.


«Я уверена!» сказала Янь Маленькая Луна, взглянув на Линь Мина с блеском в глазах.


Но Линь Мин не оглянулся на нее. В это время его голова была опущена. Было не понятно, о чем он думал.


«Хорошо. Следом Сяо Белый Снег, Линь Мин, вы двое можете подойти и выбрать». посланник посмотрел на Линь Мина и Сяо Белый Снег.


Сяо Белый Снег стоял рядом с Линь Минем. Он взглянул на Линь Мина и криво улыбнулся, покачав головой. «Брат Линь, если хочешь, пойдем и посмотрим. Хотя я не хочу этого говорить, я должен признать, что мы могли проиграть в этом раунде испытания. Тотемные камни Тотемной Башни намного хуже100-футовой Королевской Небесной Печати. Таким образом, нам не нужно бороться друг с другом; Мы можем медленно выбирать то, что хотим » медленно сказал Сяо Белый Снег. Затем он направился к главному залу. Линь Мин оставался спокойным и последовал за ним.


У древнего и торжественного тотемного зала была позолоченная бронзовая дверь. Когда эта дверь открылась, аура законов Великого Дао вырвалась наружу!


За этой дверью было отдельное измерение времени и пространства. Внутри этого измерения в воздухе было много больших и малых тотемных камней, как близко, так и далеко. Были там и те, что были десятки футов и те, которые были всего несколько футов.


Эти тотемные камни были в основном вырезаны из чрезвычайно экзотических и причудливых материалов. Некоторые из них были сделаны из неизвестного типа нефрита, наполненного энергией огня. Некоторые из них были вырезаны из металла, которые редко встречались между небесами и землей, которые могли быть выкованными в духовные артефакты. Были даже и некоторые, вырезанные из божественного камня, и этот камень изначально имел заключенные в себе тайны мира.


Все виды редких материалов содержали Законами Огня Великого Дао. Они резонировали друг с другом, и усиливая свет и красоту друг друга, заставляя всех, кто видел их поражаться!


Как правило, чем крупнее тотемный камень, тем больше законов он содержал. И в этом отдельном измерении пространства и времени наиболее очевидным тотемным камнем был квадрат, расположенный в мертвой точке пространства. Он был 100 футов высотой и шириной, и он стоял прямо с острыми и определенными углами. Это была 100-футовая Королевская Небесная Печать!


100-футовая Королевская Небесная Печать содержала полные первые семь Концепций Закона Огня, часть Концепции восьмого уровня, и даже немного Концепции девятого уровня.


Этот тотемный камень все еще не смог полностью продемонстрировать Концепции восьмого и девятого уровней. А все потому, что тот, кто вырезал 100-футовую Королевскую Небесную Печать, не смог полностью понять тайны двух последних Концепций.


Хотя присутствующие младшие ученики не могли бы понять даже Концепцию четвертого уровня, это не значит, что это было совершенно невозможно или бесполезно. Эффект 100футовой Королевской Небесной Печати был намного выше, чем у других тотемных камней. Он был похож на сбор камней духовной сущности из разных шахт. Хотя было невозможно полностью раскопать эти шахты и рудники, копание в шахте камней высшего сорта по существу было намного лучше, чем прорываться к обычным камням истинной сущности.


Сяо Белый Снег посмотрел на 100-футовую Королевскую Печать, плавающую в воздухе, его лицо наполнялось завистью и желанием. Что касается Линь Мина, он взглянул на этот камень один раз, прежде чем перестал обращать на него внимание. Его глаза медленно оглядели тотемные камни, оставленные старшими клана Древнего Феникса. Наконец, его взгляд упал на камни хаоса.


Камни хаоса были тотемами, естественно сформированными в хаосе формирующей Вселенной. Естественная эволюция энергии источника осталась в следах камней хаоса. Они считались объектами, которые непосредственно заглядывали в источник Великого Дао.


Камни хаоса несли с собой историю образования Вселенной. Они считались книгами истории Вселенной!


Если бы можно было полностью понять эти камни хаоса, мастер мог бы увидеть историю формирующей Вселенной и эволюцию Законов. Полностью постигнув эти камни хаоса, можно стать кем-то с одним из самых глубоких осмыслений Законов во всем Царстве Богов!


Однако было слишком сложно медитировать на эти камни хаоса. Как природные объекты, они не обрабатывались человеческими руками, и они оставались непомерно непонятными и трудными для понимания. Кроме того, с момента образования Вселенной прошло бесчисленные миллиарды лет. Энергия великого тумана более или менее исчезла из мира, и ее было не найти. Разве медитировать на источник Законов формирующей Вселенной не было легче на словах, чем на деле?


Итак, хотя камни хаоса были несравненно драгоценными, правда заключалась в том, что большинство камней хаоса собрали здесь только для коллекции. Некоторые Верховные Старейшины Царства Богов, которые столкнулись с трудностями в их понимании Законов, медитировали бы на эти камни хаоса, надеясь найти некое вдохновение и получить внезапное просветление.


Что касается этих учеников более низких границ, они, как правило, не хотели медитировать на камнях хаоса. Будучи учениками клана Древнего Феникса, они сосредоточивались на Законах Огня. А эти камни хаоса служили основой для всех Законов. Они содержали правила революции, которые предшествовали пяти элементам. Если бы они пытались медитировать на них, то чему они действительно могли бы научиться?


Таким образом, за все эти годы из 12 камней хаоса, хранящихся в Тотемной Башне, только некоторые были просмотрены такими учениками области Божественной Трансформации, как Белый Даохун. Однако он смотрел на них только месяц или два; они никогда не захотят делать это в течение длительного периода времени.


Сяо Белый Снег проследил за взглядом Линь Минем и был поражен на мгновение. Он был немного удивлен, когда спросил: «Брат Линь, ты не интересуешься этими камнями хаоса, не так ли? Эти вещи можно назвать объектами, которые содержат источник Великого Дао, но правда в том, что их слишком сложно понять. Для подобных нам их уровень слишком высок. Раньше гениальные ученики пытались что-то воспринимать, но, в конце концов, все они потерпели неудачу».


Как говорилось, Великое Дао было самым простым понятием. Но, по правде говоря, все сложные вариации и разнообразные чудеса Вселенной могут быть сведены к простейшим атрибутам. Те вещи, которые казались простыми, могут быть не совсем простыми.


«Я только смотрю. Я благодарю брата Сяо за совет». У Линь Лина сложилось неплохое впечатление от этого Сяо Белый Снег. Этот человек был относительно скромным, и совет, который он дал ему, исходил от доброго сердца без каких-либо мрачных намерений.


Линь Мин медленно приблизился к камню хаоса. В Тотемной Башне было в общей сложности 12 камней хаоса, самый большой из которых был размером десять футов. По сравнению с бесчисленными блестящими тотемными камнями, которые были вырезаны на всевозможных небесных материалах, эти камни хаоса казались очень простыми. Можно было даже назвать их грубыми!


Камни хаоса зольного серого цвета выглядели как обычные камни. Глубина узоров и линий внутри камней хаоса варьировалась; Были даже некоторые части с глубокими трещинами. Они выглядели так, как будто их медленно размывали ветром и морозом в течение долгого времени.


Но в этих грубых следах Линь Мин мог почувствовать необъяснимо знакомое чувство. Это чувство, казалось, было близко к нему, как если бы это была глубокая и величественная память, которая была выгравирована в его самых костях.


«Это аура великого тумана ...»


Линь Мин глубоко вздохнул. Он медленно закрыл глаза и вошел в эфирное состояние ...
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Глава 1002



Глава 1002 – 12 камней хаоса


Линь Мин погрузился в камни хаоса. Вскоре он отключился от всего вокруг.


Сяо Белый Снег был немного ошеломлен, наблюдая со стороны. Им было предоставлено всего несколько часов, чтобы выбрать тотемный камень, и им нужно было сделать свой выбор в течение этого времени. Снаружи все еще было много других людей. Если бы все тратили слишком много времени, для всех гениев трех филиалов потребовалось бы несколько дней и ночей, чтобы выбрать тотемные камни.


«Брат Линь, ты ведь не собираешься выбирать камни хаоса? У нас осталось не так много времени» спросил Сяо Белый Снег. Но Линь Мин не ответил. Его сознание все еще погружалось в камни хаоса, чувствуя беспредельную и древнюю атмосферу великого тумана, исходящую от них.


Это был вкус прошлых лет. Эти камни хаоса, высеченные при формировании Вселенной, накопили бесконечные годы. Они были объектами, которые существовали дольше, чем что-либо еще в мире. Каждый след на камне хаоса рассказывал историю о бесчисленных изменениях Вселенной. Они зафиксировали рождение бесчисленных небесных тел, их славу, их сияние и даже их смерть!


В то же время этот камень хаоса также нес ауру бесконечного пространства. Эта Вселенная была поистине бесконечной. 3000 беспредельных миров и 3000 Великих Миров Царства Богов были ещё не всей Вселенной! В этом мире было множество мистических областей и слишком много неизвестных загадок, которые ждали, пока человечество исследует их. Простой Закон мог бы превратиться в бесчисленные таинственные и безграничные непостижимые явления. Даже Императору было бы трудно полностью понять все Законы Вселенной.


Вселенная с тремя ее осями занимала бесконечное пространство. С древних времен до сих пор бесчисленные эоны прошли и продолжали проходить без конца! Самый большой из 12 камней хаоса - 10 футовый квадрат; он был всего лишь 1% от размера 100 футовой Королевской Небесной Печати. Но тайны, содержащиеся внутри, были вечными и бесконечными. Это не то, с чем можно было сравнить 100-футовую Королевскую Небесную Печать.


Это не означало, что тот, кто вырезал 100-футовую Королевскую Небесную Печать, был недостаточно силен. По правде говоря, самым слабым из Патриархов клана Древнего Феникса был мощным существом уровня Божественного Верховного, и самые выдающиеся среди них приблизились к тому, чтобы стать Королями Мира. Тот, кто вырезал 100-футовую Королевскую Небесную Печать, был существом, которое приблизилось к Королю Мира. Это существо потратило 360 лет, чтобы вырезать 100-футовую Королевскую Небесную Печать. Только из этого можно было бы представить себе количество тайн внутри!


Но, насколько бы могущественным не был Патриарх, он все еще был мастером, и он все еще не мог сравниться с Императором. И Император не мог сравниться со Вселенной! А все из-за того, что Император воспринимал Законы Вселенной!


Камни хаоса были вырезаны самой Вселенной! Как тотемный камень, вырезанный человеческими руками, мог бы сравниться с камнем хаоса, вырезанным Вселенной?


Таким образом, этот 10-футовый квадратный камень хаоса зафиксировал большинство источников Законов Вселенной. Только в Законах Огня он был гораздо более глубоким и мистическим, чем 100-футовая Королевская Небесная Печать!


Причина, по которой Линь Мин едва ощущала бесконечные тайны в этих камнях хаоса, была не в том, что его восприятие было высоким. На самом деле в Царстве Богов было бесчисленное множество гениев с аномально высоким восприятием, но среди них никогда не было молодого героя, который могла бы ощущать тайны внутри камней хаоса, находясь в области Разрушения Жизни.


Единственная причина, по которой Линь Мин смог это сделать, состояла в том, что он однажды вошел в пространство великого тумана Дороги Императора. Возможности, которые он получил там, были эквивалентны наследованию части наследия Верховного Начала!


Линь Мин осмотрел каждый камень хаоса. Его душа вошла в глубокое состояние пустоты.


И в духовном море Линь Мина затрепетал боевой дух, что был уже почти на золотом уровне. Туман сгустился вокруг боевого духа в форме копья. Это была элементарная форма энергии великого тумана!


Великий туман был первобытным хаосом. Когда Вселенная формировалась, до того, как небо и земля были сформированы, Вселенная была наполнена энергией и невероятно плотной материей. Это была энергия великого тумана.


Вспышка энергии великого тумана могла сокрушить звезду!


А все потому, что если звезда была бы сконденсирована и превращена в энергию великого тумана, она размером лишь с грецкий орех!


Линь Мин мог почувствовать, что этот камень хаоса, казалось, сформировал резонанс с боевым духом великого тумана в его духовном море. Такой резонанс позволял ему плавать в тайнах Законов камня хаоса, получая знания изнутри.


«Это чувство инь-ян!»


Линь Мин был поражен. Первый камень хаоса содержал только две черные и белые полосы. Эти полосы были изогнуты и скручены вместе, как двойные змеи. Когда он впервые посмотрел на них, он не смог определить, что это за абстрактные линии. Но, когда он погрузился в их сознание, он почувствовал, что действительно может разглядеть раскол Вселенной, когда инь и ян разделились и сформировались.


«Камень хаоса Мира Атласа номер один - Камень Хаоса Инь Ян. Он содержит законы Инь Янь ... » Название этого камня хаоса возникло в разуме Линь Мина. Эти 12 камней хаоса не имели прославленных имен, как тотемные камни, оставленные Верховными Старейшинами клана Древнего Феникса. Например, Табличка Экстремального Дао, 100 футовая Королевская Небесная Печать и все остальные с их прекрасными именами.


Эти камни хаоса были пронумерованы только от одного до 12, а их соответствующие домены объявляли их.


«Камень Хаоса номер два, Камень Хаоса Бесконечных Лет, он содержит силу бесконечных лет!»


Мысли Линь Мина метались. Камень хаоса номер два записал время. На поверхности этого камня хаоса была вписана сила времени. По сравнению со следами на камне Инь Ян, следы этого камня, сформированные из силы времени, были еще более эфемерными и слабыми. Когда Линь Мин небрежно оглядел их, фантомные изображения были созданы в его духовном море. Но когда он исследовал более тщательно, они стали намного слабее, пока они, наконец, не исчезли из его ума, как будто их там и не бывало! Они были так же неопределенны, как и само время. Хотя прошлое не могло быть изменено, его все еще можно было бы зарыть в пески истории. Если бы кто-то пытался присмотреться, он смог бы видеть, что будущее было туманным и неопределенным, скрытым за бесконечными переменными. Эти переменные были бесконечными, до такой степени, что даже Император не смог их решить!


«Камень Хаоса номер три, Камень Хаоса Пространства Вселенной. Этот камень хаоса содержит безграничность пространства! "


Элементом, связанным со временем, было пространство. Пространство великого тумана Линь Мина было способно уничтожить все Законы, но его влияние на Законы Пространства и Времени на самом деле сильно ослабело. Время и пространство были известны как самые загадочные Законы непросто так. Перед созданием Вселенной время и пространство были сжаты в великом тумане. В это время у Вселенной не было понятий пространства и времени. Но после того, как Вселенная сформировалась, прежде чем инь и ян разделились, прежде чем мир был разорван, и до того, как были созданы пять элементов, пространство и время уже существовали. Они существовали до первобытного хаоса инь-ян!


На Камне Хаоса Пространства Вселенной следы были мелкими и глубокими, длинными и короткими. Некоторые линии расходились до предела камня хаоса, как будто их конец лежал где-то в бесконечной пустоте. Некоторые строки заканчивались и обрывались в одном месте, как если бы внутреннее пространство вернулось к точке сингулярности. Многих тайн было невозможно ясно увидеть.


«камень хаоса номер четыре, Камень Хаоса Пяти Стихий, он содержит силу пяти элементов!»


Сила пяти элементов была рождена на заключительном этапе создания Вселенной. Когда Вселенная развивалась, сначала был хаос, тогда существовало пространство и время, затем был инь-ян, затем было пять элементов, и, наконец, были созданы небесные тела. На этих небесных телах появились все формы жизни.


Хотя Законы Пяти Элементов, похоже, не указывали на источник Вселенной, как инь-ян и хаос, это не означает, что они не были таинственными. На самом деле вещи, которые пришли позже, возможно, были еще более сложными.


Сила пяти элементов; металл, дерево, вода, огонь, земля, а также ветер и гром, которые были получены от них. Каждый из них был самым прямым применением энергии. С точки зрения скорости, с точки зрения разрушительной силы, с точки зрения регенерации или даже с точки зрения защиты, каждый из этих элементов достиг своего пика в каком-то аспекте. В этих крайних точках сила пяти элементов была самым несравненно простым Законом Великого Дао. Чтобы источники Законов были преобразованы в ударную силу, они сначала должны были пройти через пять элементов.


«камень хаоса номер пять, Камень Хаоса Звезд, он содержит силу звезд ...»


Линь Мин продолжал смотреть на камни хаоса. Звезды существовали во Вселенной. Сила звезд была силой, способной уничтожить всю материю. Хотя они казались слабыми и не опасными, это было потому, что они были слишком далеко. Если подойти к ним, их сила была бы ни с чем несравнимой! Кроме того, звезды содержали извилистый путь судьбы. потому, что движение и вращение звезд содержало Небесное Дао. Поняв их движения и позиции, можно было научиться слабо видеть сквозь туман будущего.


«Шестой камень хаоса, камень всей жизни Всего Живого Хаоса, он содержит Законы Жизни ...»


Линь Мин продолжал изучать все 12 камней хаоса, погружаясь в их секреты, пока, наконец, не проснулся от своего эфирного состояния. Когда его сознание ожило, он обнаружил, что Сяо Белый Снег уже давно зовет его.


«Брат Линь, эй, ты меня слышишь? Нам пора уходить. Ты уже выбрал тотемный камень?»


Когда Линь Мин услышал голос Сяо Белый Снег, над ним сострадание и созерцательное чувство омыло его. Было похоже на то, что в камнях хаоса было совершенно другое время и пространство.


Сяо Белый Снег увидел неуверенный взгляд Линь Мина и не мог не сказать: «Брат Линь, я хочу посоветовать тебе вот, что, хотя эти камни хаоса глубоки и таинственны, они совсем не практичны. Мы в основном участвуем в восприятии Концепций Огня, и эти камни хаоса слишком велики и экспансивны. Если ты хочешь медитировать на них, тебе нужно потратить много усилий, чтобы понять малейшую часть. И даже тогда ты, возможно, не сможете использовать это понимание в Концепции Огня ».


Сяо Белый Снег знал, что Линь Мин не смотрел на тотемные камни, поэтому он напомнил Линь Мину о них по доброте душевной. По его мнению, хотя Линь Мин был действительно талантливым, этот талант в основном проявлялся в его боевой силе. Что касается его восприятия, оно было средней паршивости, иначе как его понимание Законов Огня было бы настолько плохим?


Если Сяо Белый Снег был бы глупее, тогда он сказал бы, что Линь Мин был простаком с очень сильным телом. Конечно, Линь Мин, был простаком, он был таким только в сравнении с пиковыми талантами, такими как Янь Маленькая Луна. Даже Янь Маленькая Луна не мог воспринимать эти камни хаоса, тем более Линь Мин.


Он, естественно, не поверил бы, что Линь Мин будет иметь глубокое впечатление и понимание этих камней хаоса. «Брат Линь, я знаю, что ты еще не выбрал, но наш срок закончился, и мы должны уйти. Как насчет того, что, если ты мне доверишься, я могу порекомендовать тебе тотемный камень, который, несомненно, будет тебе полезен. Что скажешь?»


Среди тотемных камней Тотемной Башни, помимо 100 футовой Королевского Небесной Печати, другие небесные тотемные камни не были слишком разными по качеству. Сяо Белый Снег бросил на них беглый взгляд, и остановился на трех или четырех. В любом случае, он мог выбирать только один, поэтому рекомендовать Линь Мину один из них было бы хорошим способом подружиться с ним.


Линь Мин знал, что Сяо Белый Снег пытался помочь. Он улыбнулся и сказал: «Не нужно, брат Сяо, я уже выбрал».


«Ладно, тогда пойдем». Сяо Белый Снег подумал, что Линь Мин мог бы заранее ознакомиться с этими тотемными камнями и давно принял свое решение. В любом случае это не имело большого значения.


Он покинул Тотемную Башню с Линь Минем.


В это время, за пределами Тотемной Башни, ожидали ученики трех филиалов. посланник в черном стоял высоко над платформой снаружи Тотемной Башни и покровительственно смотрел вниз на Линь Мина и Сяо Белый Снег.


«Вы двое, вы сделали свой выбор?»
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Глава 1003



Глава 1003 – Выбор Линь Мина


«Мы уже выбрали, Лорд Посланник» сказал Сяо Белый Снег. Он был доволен собственным выбором тотемного камня. Хотя было немного прискорбно, что он не мог сравниться с 100 футовой Королевской Небесной Печатью, он больше соответствовал его Концепциям. Но и это можно считать достойным выбором.


«Мм. Тогда скажите, что вы выбрали. После того, как вы сделали свой выбор, вы не можете его изменить, поэтому хорошо подумайте над своим решением» сказал без всякого выражения посланник в черном.


«Сообщая Лорду Посланнику, этот ученик выбрал 90 футовую Табличку Горящих Небес»!» произнес вслух Сяо Белый Снег. Эта 90 футовая Табличка Горящих Небес действительно была высотой в 90 футов, всего на 10 футов короче 100-футовой Королевский Небесной Печати. Но, по правде говоря, 90 футовая Табличка Горящих Небес была похожа на прямоугольник, ширина которого была всего 20 футов. Таким образом, он составлял менее одной пятой от размера 100 футовой Королевской Небесной Печати.


Тем не менее, 90 футовая Табличка Горящих Небес была создана девятым Патриархом клана Древнего Феникса. Этот человек назывался Горящими Небесами, и у него было чрезвычайно грандиозное и известное всем в клане Древнего Феникса имя и история. Когда Линь Мин отправился в Старый Город Феникса, где он и размышлял над камнем этого же человека. В то время Линь Мин не обладал способностью воспринимать камни хаоса, поэтому он отступил назад и попросил следующий лучший тотемный камень – Тотемный Камень Горящих Небес.


90 футовая Табличка Горящих Небес и Тотемный Камень Горящих Небес были работами Патриарха Горящих Небес. Но на Тотемном Камне Горящих Небес из Старого Города Феникса были записаны самые предварительные Концепции Законов Огня. Что касается Тотемного Камня 90футовой Таблички Горящих Небес, на ней были выгравированы с первые восемь уровней Концепций Законов. Тайны огня, скрытые внутри, были намного глубже. Конечно, этого и следовало ожидать. 90футовая Табличка Горящих Небес была в 1800 раз больше, чем Тотемный Камень Горящих Небес Города Старого Феникса.


«Хорошо. 90футовая Табличка Горящих Небес» посланник в черном записал выбор Сяо Белого Снега на нефритовом свитке, а затем повернулся к Линь Мину. «Линь Мин, какой выбор вы сделали?»


Когда посланник задал этот вопрос, все взгляды обратились к Линь Мину. Они хотели услышать, что же он выбрал. По их мнению, Линь Мин и Сяо Белый Снег имели схожие таланты, но Линь Мин был более ориентирован на фактический бой, а Сяо Белый Снег был ориентирован на понимание Законов. Первоначально, так, как здесь была Янь Маленькая Луна, никто бы не заботился о Линь Мине. Но теперь, когда Чу Красное Облако и Старейшина Сун сделали ставку, Линь Мина подтолкнуло к гребню волн.


«Линь Мин в проигрыше. Лучший 100-футовую Королевскую Небесную Печать забрала Янь Маленькая Луна, все, что он выбирает, будет просто остатками роскоши».


«Да, но так уж заведено. Кто позволил Янь Маленькой Луне иметь идеальную родословную Древнего Феникса? Я думаю, что Линь Мин выберет Небесную Табличку Экстремального Дао. Эта каменная табличка имеет высоту 120 футов и ширину 15 футов; Она похожа на 90футовую Табличку Горящих Небес. Поскольку она дело рук Старшего Сяо Даодзи, это также чрезвычайно качественная работа!»


"Я тоже так думаю."


Несколько учеников вели обсуждение между собой. В это время Линь Мин, наконец, открыл рот, чтобы говорить. Однако он не указал свой выбор напрямую. Сначала он спросил посланника: «Лорд Посланнику, у меня есть вопрос. Если я выберу те каменные таблички, которые никто другой не выбрал, могу ли я выбрать больше одной?»


«Мм?»


Внезапный вопрос Линь Мина поразил всех присутствующих. В чем смысл этого? Линь Мин хотел выбрать тотемные камни, которые никто другой не выбрал?


У Тотемной Башни Звезды Огня Духа была несравненно богатая коллекция тотемных камней. Здесь было гораздо больше тотемных камней, чем учеников, которые приходили, это было без сомнения. Но эти тотемные камни, которые никто не выбрал, были творениями не Патриархов клана Древнего Феникса, а Старейшин.


Настоящий Старейшина клана Древнего Феникса был на том же уровне, что и Мастер Дворца. Гораздо точнее было сказать, что было гораздо больше Старейшин, чем Мастеров Дворцов. А все из-за того, что в штаб-квартире Древнего Феникса было большое количество Старших Старейшин, Дисциплинарных Старейшин, Верховных Старейшин и всевозможных других Старейшин. В сочетании с 72 Мастерами Дворцов было более ста Старейшин.


Можно было посмотреть на число, чтобы увидеть, какая разница была в силе между Патриархом и Старейшиной. У клана Древнего Феникса был только один Патриарх, но было более ста Старейшин!


клан Древнего Феникса существовал в течение многих десятков тысяч лет. Когда все прошлые и настоящие Старейшины были бы объединены вместе, их можно было бы насчитать 10 000!


Из этих Старейшин многие оставляли тотемные камни до их смерти. Эти тотемные камни, конечно, не могли сравниться с тем, что сделал Патриарх. Таким образом, большинство из них использовались мастерами низших царств, и только те, самого высокого качества были бы сохранены в Тотемных Башнях Царства Богов.


Конечно, так называемые тотемные камни высокого качества по-прежнему не могли конкурировать с такими, как Тотемный Камень 90футовой Таблички Горящих Небес.


Поэтому, когда Линь Мин внезапно задал этот вопрос, посланник и другие ученики были потрясены.


«Что Линь Мин пытается сделать? Он собирается подождать, пока все остальные ученики выберут, прежде чем он снова выберет себе что-то?»


«Как это может быть? Думаешь, он идиот? Даже если 100 из этих низкокачественных тотемных камней будут объединены, они все равно не будет соответствовать ни одному тотемному камню высокого класса!»


Слова Линь Мина заставили всех учеников почесывать свои головы. Даже Янь Маленькая Луна была озадачена, и уставилась на Линь Мина. «Какие трюки этот парень пытается разыграть?»


Посланник был немного удивлен, когда посмотрел на Линь Мина. Затем он нежно улыбнулся и сказал с некоторым интересом: «Если вы выберете тотемные камни, которые никто другой не выбрал, я разрешу вам выбрать несколько!»


"Отлично! Спасибо, Лорд Посланник, за помощь. Этот ученик выбрал четыре тотемных камня. Камень хаоса Мира Атласа номер один, Камень Инь Ян Хаос! Камень хаоса Мира Атласа номер два, Камень Хаоса Бесконечных Лет! Камень хаоса Мира Атласа номер три, Камень Хаоса Пространства Вселенной! Камень хаоса Мира Атласа номер четыре, Камень Хаоса Пяти Стихий! "


Громкий голос Линь Мина был слышен всей аудитории. Какое-то время тишина от ошеломления окутала толпу. Все ученики были ошеломлены. Линь Мин перечислил четыре каменных таблички за один вздох, и все они были камнями хаоса!


Камни хаоса всегда в основном игнорировались в процессе испытания Древнего Феникса, и редко кто-либо из участников конкурса выбирал их. Но все же были и те, кто выбирал их, и эти люди, как правило, являлись мастерами Божественной Трансформации на уровне Белого Даохун и Лу Сяоюнь. Они уже много раз медитировали на других тотемных камнях, и было трудно сделать дальнейшие прорывы. Только тогда они выбирали камень хаоса в надежде, что они получат вдохновение и сделают прорыв. Но теперь младший ученик фактически выбрал камни хаоса, и более того, он выбрал целых четыре. Этого никогда раньше не было.


«О чем Линь Мин только думает? Он на самом деле выбрал четыре камня хаоса и, судя по их именам, Камень Инь Ян, Камень Пространств Вселенной, Камень Бесконечных Лед и Камень Пяти Элементов, только последний Камень Пяти Элементов имеет какое-либо отношение к Законам Огня. Планирует ли он осознать Закон Огня через Камень Хаоса Пяти Элементов?»


Это то, о чем думали все присутствующие мастера. Даже Белый Даохун и Лу Сяоюнь были не слишком уверены в том, что происходит. Глаза Янь Маленькой Луны были круглыми, как тарелки; она не думала, что Линь Мин сделает этот выбор.


Что касается Сяо Белого Снега, который вошел в Тотемную Башню с Линь Минем, он смотрел на Линь Мина с выражением, как будто пытался сказать: «Ты издеваешься надо мной?» Однако, хотя он открыл рот, слов не было произнесено. Он потерял дар речи. Он уже предупреждал Линь Мина, и поскольку это был выбор, который сделал Линь Мин, он, естественно, ничего не мог сказать.


Те, кто шел по пути боевых искусств, очень уважали и восхищались персонажами с большими амбициями и силой. Законы внутри камней хаоса были неопределенными и таинственными, без какого-либо конкретного содержания. Для сравнения, тотемные камни, оставленные всеми предыдущими Патриархами клана Древнего Феникса, можно считать чрезвычайно редкими и подробными рукописями боевых искусств. Но камни хаоса представляли собой общий набросок каждой рукописи, которая существовала в мире. Если кто-то не учился боевым искусствам, и захотел бы увидеть общий набросок всего, такой подход даже заставил Старейшину Суна нахмуриться, а он то уж был более других уверен в Линь Мине. Он просто не понимал рассуждений Линь Мина за всем этим.


«Линь Мин, ты знаешь, что делаешь? Эти камни хаоса, как правило, годятся для мастеров области Божественного верховного, и это происходит только изредка. Мы культивируем Законы Огня, и Законы внутри камней хаоса просто слишком общие и таинственные. Даже если ты будешь долго размышлять над ними, ты все равно не сможешь многому научиться у них; ты сможешь использовать их только в качестве ориентира. Ты ученик новичок, поэтому у тебя есть преимущество в Тотемной Башне. Разве вы не заметили, что даже Белый Даохун и Лу Сяоюнь имеют более низкий приоритет выбора, чем ты? Это твоя самая драгоценная возможность. Если ты упустишь этот шанс, то в следующий раз, когда ты придешь сюда, ты уже больше не будешь учеником-новичком, и тебе будет сложнее выбрать тотемный камень, который тебе нравится. Я знаю, что ты не рад, то не можешь выбрать 100футовыую Королевскую Небесную Печать, но Небесная Табличка Экстремального Дао также очень хороший выбор. Многие ученики, которые хотят медитировать на этом тотемном камне, никогда не получают возможности сделать это ».


Старейшину Сун отправил Линь Мину передачу звука истинной сущности, искренне беспокоясь за него.


Линь Мин слегка улыбнулся и ответил звуковой передачей: «Я благодарю Старейшину Суна за совет, но, поскольку я сделал свой выбор, я, естественно, уверен в себе».


«Ну ... ладно». Старейшина Сун хотел ещё что-то сказать, но покачал головой. Размышляя об этом, до сих пор все, что Линь Мин делал или говорил, имело четкую цель. В прошлом, когда в него никто не верил, он все же победил. Возможно, на этот раз у него также была особая причина?


С этими мыслями Старейшина Сун больше не останавливал Линь Мина. Он только приказал ему: «Вложи в работу все свои силы!»


«Этот ученик понимает».


На площади Тотемной Башни посланник подождал, пока не прошло время 20 вдохов. Он осмысленно посмотрел на Линь Мина и сказал: «Линь Мин, вы определились? Как только вы сделаете выбор, вы больше не сможете его изменить. Не жалейте о решении, которое вы приняли!»


«Этот ученик выбрал».


«Хорошо, тогда я записываю!» посланник достал кисть и нарисовал печать на нефритовом свитке. «Третья группа - Белый Даохун и Лу Сяоюнь!»


Среди талантов одного уровня младшие ученики пошли первыми. Посланник использовал этот метод, чтобы неявно заявить, что Линь Мин и Сяо Белый Снег были на том же уровне, что и Белый Даохун и Лу Сяоюнь. Но, Янь Маленькая Луна была еще на один уровень выше, чем они.


Белый Даохун и Лу Сяоюнь быстро влетели в Тотемную Башню и сделали свой выбор.


После них пошел Хо Яньгуан. Хо Яньгуан был единственным мастером Разрушения Жизни Девятого Падения из Дворца Крика Феникс, кроме того, он был также мастером четырех слоев небес Девятого Падения. Во Дворце Крика Феникса он был вторым после Линь Мина в группе младших учеников. Все остальные гении, которые были выше Хо Яньгуана, уже не были младшими учениками.


После того, как Хо Яньгуан сделал выбор, старшие ученики Девятого Падения Божественной Трансформации пошли выбирать.


Все медленно входили и выходили. Ученикам трех дворцов потребовался целый день и ночь, чтобы завершить свой выбор.


"Очень хорошо. Все ученики закончили свой выбор. С этого момента вы можете свободно культивировать. Будь то Пагода 18 Огненных Адов или Тотемная Башня, вы можете делать там все, что пожелаете. Через два года мы проверим ваши окончательные результаты. Это испытание включает два аспекта. Один из них – Пагода 18 Огненных Адов, которая проверяет ваше понимание Законов и Концепций, а другой – Иллюзорный Массив Бога Битвы, который проверяет ваше истинное боевое мастерство! Те, у кого окажутся экстраординарные результаты испытаний, могут получить вознаграждение, переданное из штаб-квартиры Древнего Феникса! Огненные Элементали, таблетки высшего класса, артефакты превосходного класса, кровь сердца феникса, струйка крови феникса, и даже кровь короны феникса и превосходящие Священные Артефакты! Пока у вас есть способность, все в ваших руках!


«Теперь расходитесь! Культивируйте, как пожелаете!»
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Глава 1004



Глава 1004 – Расцветающий Шаг За Шагом Лотос


«Культивировать как мне вздумается? Это здорово, слишком здорово! Я выбрал тотемный камень, поэтому мне придется сосредоточиться на его восприятии. Если я смогу закончить за год или около того, прежде чем вернуться к Пагоде 18 Огненных Адов, я смогу пройти еще глубже. И чем глубже я пройду, тем больше преимуществ получу!»


"Это точно. Когда я был в Молитвенном Дворце Феникса, у меня был шанс медитировать с тотемным камнем, но речь шла всего о нескольких днях. Эти тотемные камни также выше классом, чем те, которые я видел ».


После слов посланника, они могли бы свободно культивировать по своему усмотрению и решать, как устроить свое время, все младшие ученики были очень взволнованы.


«Уединение в течение года? Да, продолжайте мечтать. Причина, по которой тотемные камни позволяют людям воспринимать Законы внутри них, состоит в том, что у них есть фрагменты Закона внутри. Эти тотемные камни, по сути, являются своего рода массивом. Только кто-то с очень глубоким пониманием Законов может вырезать их и собрать в них истины Небесного Дао. Если вы прикоснетесь к ним, вы сможете медленно поглощать фрагменты Закона внутри. Но с течением времени, поскольку будет оставаться все меньше и меньше фрагментов Закона, эффект будет становиться все хуже. Когда останется около 70% фрагментов Закона, нужно прекратить обучение и позволить тотемному камню восстановиться и собрать больше фрагментов Закона, прежде чем вы сможете снова использовать их. В противном случае, почему по вашему, только один ученик может выбрать каменную табличку, и никто другой с ним?»


Некоторые ученики области Божественной Трансформации сказали, что несколько раз участвовали в испытании Древнего Феникса. Они сразу же разрушили мечты младших учеников.


Это был первый случай, когда младшие ученики слышали об этом. Но, когда они подумали об этом, все приобрело гораздо больший смысл. Неудивительно, что испытание Древнего Феникса проводилось только раз в четыре года; это было очевидно сделано для того, чтобы дать тотемным камням время, чтобы повторно записать фрагменты Законов. В противном случае, клан Древнего Феникса полностью использовал бы свои ресурсы, каждый год отправляя новых учеников на Звезду Огненного Духа.


Что касается того, что тотемный камень выдавался только одному человеку, это объяснялось тем, что фрагменты Закона внутри него были трудно разделить. Если бы не это, несколько человек могли бы медитировать на каменной табличке вместе, или они могли бы даже идти по очереди.


«Давайте сначала помедитируем над тотемными камнями и поглотим некоторые фрагменты Закона, прежде чем мы вернемся в Пагоду 18 Огненных Адов.


Предложил один ученик.


«Мм, звучит неплохо. Мы можем пойти в Пагоду, когда захотим, но фрагменты Закона внутри тотемных камней ограничены. Мы должны в полной мере использовать их ».


все ученики полетели в Тотемную Башню, включая Линь Мина.


В Тотемной Башне все тотемных камней были уже отделены и запечатаны в разных пространствах посланником в соответствии с тем, что он записал на нефритовом свитке. Каждое пространство соответствовало тотемному камню, к каждому из которых был назначен ученик.


Конечно, Линь Мин был исключением. В пространстве, в котором он тренировался, было четыре камня хаоса. Они были Камнем Инь Ян, Камнем Пространства Вселенной, Камнем Бесконечных Лет и Камнем Пяти Элементов!


Четыре камня хаоса поднялись в воздух и остановились вокруг Линь Мин. Его окружение смутно осветилось звездным светом. Место, где стоял Линь Мин, казалось, было где-то в пустой безграничной Вселенной.


Без звука вокруг него и бесконечного растяжения пространства, что могли видеть его глаза, было очень легко настроить свое психическое состояние в этой среде на мир и безмятежность. Он смог полностью посвятить свой ум медитации на Законы.


Линь Мин выделил часть своего божественного восприятия и коснулся им Камня Пяти Элементов.


Боевой дух великого тумана чуть дрогнул в духовном море Линь Мина. Эта безграничная и простая аура, возникшая из самых древних времен, сразу же проникла в сознание Линь Мина.


Когда Линь Мин выбирал камни хаоса, он уже воспринял их в определенной степени. Он мог смутно ощущать Концепции внутри камней хаоса, что-то, что не мог понять даже мастер области Божественной Трансформации, и он получил много преимуществ в этом процессе.


Однако…


Это был ещё не предел Линь Мина!


Если бы он не был подавлен на время, и если бы ему не пришлось беспокоиться о присутствии Сяо Белого Снега, Линь Мин мог бы увидеть еще больше.


Линь Мин глубоко вздохнул и погрузил свой разум в камень хаоса. В его духовном море боевой дух в форме копья начал сиять синеватым серебристым сиянием.


Кроваво-красный цветок лотоса начал расцветать за Линь Минем.


Боевое намерение Верховного Императора – пространство великого тумана!


Ху !


В тот момент Линь Мин полностью окутал четыре камня хаоса вокруг него пространством великого тумана. Появился слабый след энергии элементарного грома, эхом разносясь в пространстве. вокруг камней хаоса медленно образовывалось что-то, похожее на слабый туман.


пространство великого тумана было хаотическим состоянием, существовавшим до формирования Вселенной. И эти камни хаоса были сформированы в начале Вселенной и были вырезаны революцией энергии источника Вселенной. Оба они дополняли друг друга.


Хотя Линь Мин не мог полностью воспроизвести хаос, существовавший до образования Вселенной, он все еще мог полагаться на пространство великого тумана, чтобы стимулировать тайны внутри камней хаоса. Это было похоже на пробуждение в них древних воспоминаний!


Под эффектом ускорения элементарной энергии великого тумана, следы на камнях хаоса, казалось, ожили. Частицы Закона медленно переполнялись изнутри, попадая в сознание Линь Мина и сплавляя себя с его сознанием.


Фрагменты Законы, содержащиеся в камнях хаоса, были намного богаче, чем в тотемных камнях!


Одна из причин заключалась в том, что камни хаоса были изначально гораздо более качественными, чем таблички тотемных камней. Даже 100 футовая Королевская Небесная Печать не могла сравниться с камнями хаоса.


Другая причина заключалась в том, что очень немногие мастера выбрали камни хаоса, и им было трудно их воспринимать. Им было трудно усвоить даже самые маленькие знания из них. Даже если бы мастер области Божественного Верховного долго размышляла над ними, они все равно не смог бы понять многие из таинств внутри. Таким образом, фрагменты Закона, которые они поглощали, также были крайне ограниченными.


После накопления в течение стольких лет фрагменты Закона в каждом камне хаоса были в насыщенном состоянии. Линь Мин смог использовать боевое намерение Верховного Императора, чтобы свободно их добывать.


В настоящее время восприятие Линь Мина было на пике высших эшелонов в сравнении со всеми гениями Царства Богов. Кроме того, благодаря поддержке его святого артефакта, скорость Лин Мина в понимании Законов Хаоса, можно сказать, была астрономической.


Линь Мин бессознательно вошел в состояние эфирного намерения. Он забыл время, забыл о существовании и даже себя забыл ...


Культивирование шло, как будто времени не существовало. В мгновение ока прошло три месяца.


В Звезде Огненного Духа все ученики продолжали тренироваться. Некоторые ученики даже покинули Тотемную Башню спустя всего два месяца. Это было связано с тем, что в тотемных камнях было недостаточно фрагментов Закона, чтобы они продолжали их воспринимать. Если бы они продолжили, их скорость была бы очень медленной. Таким образом, они вошли в Пагоду 18 Огненных Адов и выдержали крещение огненной силой там, медленно закаляя свои знания.


Хотя подготовка в рамках Пагоды 18 Огненных Адов была хуже, чем тренировка в Тотемной Башни, это была еще важная и незаменимая часть обучения. Пагода 18 Огненных Адов сосредотачивалась на практичности, а Тотемная Башня сосредоточилась на теории. они дополняли друг друга.


На третий месяц многие талантливые ученики, такие как Хо Яньгуан, Чжоу Фэй и некоторые из более удивительных старших учеников покинули Тотемную Башню и вошли в Пагоду 18 Огненных Адов.


Так отражалось количество преимуществ внутри тотемных камней. Чем больше был тотемный камень, тем больше фрагментов Закона было собрано внутри. Например, Небесная Табличка Экстремального Дао и 90 футовая Табличка Горящих Небес имели в себе больше фрагментов Закона, чем обычные тотемные камни. Это также означало, что времени, которое мастер мог размышлять над ними, было больше.


Именно по этой причине Хо Яньгуан, Чжоу Фэй и другие талантливые ученики смогли продержаться три месяца перед уходом.


Все они получили большие выгоды от этого испытания. В тот же день, когда они покинули уединение и вошли в Пагоду 18 Огненных Адов, они действительно смогли погрузиться на 9900 миль вглубь второго уровня, почти прорвавшись на третий уровень! И до этого, 5000 миль на втором уровне были их пределом.


Однако, прежде чем они смогли насладиться своим счастьем, они подверглись огромной атаке. самый талантливый ученик Молитвенного Дворца Феникса, Сяо Белый Снег, наконец-то вышел из уединения через три месяца и прорвался к третьему уровню 18 Огненных Адов за одну попытку. Он даже пустился на 3000 миль третьего уровня и культивировал там целый день, прежде чем он исчерпал свою истинную сущность. Это заставило всех других младших учеников чувствовать себя слабыми и расстроенными. Они думали, что им удалось немного догнать его, но они не ожидали, что разрыв между ними станет еще больше!


Однако это не помогло. Сяо Белый Снег изначально был талантливым учеником Молитвенного Дворца Феникса и 90-футовая Табличка Горящих Небес, которую он выбрал, уступала только 100-футовой Королевской Небесной Печати. С таким преимуществом, как скорость его прогресса можно было сравнивать с другими учениками?


Проведя со 100-футовой Королевской Небесной Печатью полгода, Янь Маленькая Луна, наконец, покинула уединение. В то время она казалась совершенно другим человеком. Ее синяя одежда трепетала на ветру, и с каждым шагом она взмывала в воздух, а под ее ногами расцветали голубые лотосы!


Голубые лотосы образовались из-за энергии чистого огня. После того, как эти реалистичные изображения появлялись на небе, они долгое время не исчезали!


Это был феномен, называемый Расцветающий Шаг За Шагом Лотос!


Если бы мастер смог понять Концепцию огня третьего уровня, Концепцию Создания до вершины совершенства, и если бы он мог собрать великую судьбу на своем теле, тогда они могли бы постичь Домен Голубого Лотоса. Но Расцветающий Шаг За Шагом Лотос фактически находился на более высоком уровне, чем Домен Голубого Лотоса!


Это означало, что она полностью слилась с энергией источника огня вокруг нее. Она достигла границы, в которой ее тело могло перемещать Законы. Каждое движение, которое она делала, каждое слово, которое она произнесла, могло резонировать с Законами мира и энергией вокруг нее.


Когда Сяо Белый Снег впервые увидел Янь Маленькую Луну, он понял, что разница между ними еще больше увеличилась до такой степени, что ее было уже не догнать. Для гения гордое высокомерие сердца было жизненно важным аспектом. Гении могли потерять все остальное, кроме своей надменной природы, потому что, если бы они это сделали, они также потеряли бы мужество преследовать впереди идущих.


Но у Сяо Белого Снега не было выбора, кроме как признать правду, что была в том, что что ему вряд ли удастся превзойти тень Янь Маленькой Луны.


Граница Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса была чем-то, что существовало практически только в легендах. Многие из нынешних Старейшин, включая Старейшину Суна и Чу Красное Облако, никогда не были свидетелями Расцветающий Шаг За Шагом Лотос. Но теперь это явление действительно проявилось в теле молодой дамы седьмого этапа Разрушения Жизни. Это было просто невероятно!


«Я никогда не думал, что это возможно ..., что я смогу засвидетельствовать Расцветающий Шаг За Шагом Лотос! Эта молодая женщина просто монстр! Если бы мне пришлось потерять такое явление, то это могла быть только судьба, предоставленная мне!»


Старейшина Сун криво покачал головой и энергично улыбнулся. Как бы он ни рассчитывал, он никогда бы не подумал, что Дворец Заклятия Феникса действительно произведет такой чудовищный талант с идеальной родословной Древнего Феникса. Подобного рода родословная не так легко родилась даже в трех великих семейных кланах.


Более того, даже те, у кого была идеальная родословная Древнего Феникса, возможно, не смогут понять Расцветающий Шаг За Шагом Лотос!


Янь Маленькая Луна изначально была возлюбленной небес. И с ее идеальной родословной Древнего Феникса, она прекрасно дополнила ее восприятием 100-футовой Королевской Небесной Печати. Если она не погибнет в ближайшем будущем, она станет существом не меньше, чем Мастер Дворца!
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Глава 1005



Глава 1005 – Сущность крови феникса


Когда Чу Красное Облако увидела нынешнюю Янь Маленькую Луну, ей уже не удалось скрыть улыбку. Янь Маленькая Луна превзошла все ее ожидания. В это время она больше не думала о ставке; Было бы лучше сказать, что она предположила, что ставка уже выиграна. Теперь она больше думала о результатах Янь Маленькой Луны в этом испытании. Благодаря такому таланту, Янь Маленькая Луна могла стать ключевой фигурой в клане Древнего Феникса. Если это так, то в то время сама Чу Красное Облако могла бы опираться на свои отношения с Янь Маленькой Луной, чтобы получить большие преимущества для семьи Чу.


Это было гораздо важнее, чем завоевание Затмевающего Небеса Котла.


После того, как Янь Маленькая Луна покинула уединение, она нырнула в Пагод 18 Огненных Адов. На первых двух уровнях энергия небесного источника огня пронеслась мимо нее, как нежные ветры, неспособные помешать ее движению. Она превратилась в голубой луч света, который выстрелил на 9000 миль вглубь третьего уровня. Здесь ее скорость замедлилась, но лишь немного.


Она бросилась и на четвертый уровень без паузы. На четвертом уровне огненный ветер стал еще сильнее, и температура поднялась на другой уровень. Но даже это не могло остановить ее!


Четвертый уровень 1000 миль, четвертый уровень 2000 миль, четвертый уровень 3000 миль ...


Янь Маленькая Луна спустилась до 5000 миль четвертого уровня, прежде чем она остановилась и начала тренироваться. Там она тренировалась целый день!


Если Янь Маленькая Луна смогла остановиться на 5000 милях четвертого уровня для тренировки, то это доказало, что это расстояние не было ее пределом. Вероятно, она могла достичь 7000-8000 миль четвертого уровня; это уже почти пятый уровень!


Всего за полгода практики она смогла приблизиться к пятому уровню. Этот результат был похож на массивную гору, которая появилась перед всеми остальными, к которой никто не мог приблизиться.


«Она слишком сильная ... трудно набраться мужества, чтобы преследовать ее».


«Да, у нее идеальная родословная Древнего Феникса, и она даже восприняла 100-футовую Королевскую Небесную Печать. Не говоря уже о нас, даже такие персонажи, как Линь Мин и Сяо Белый Снег, не могут сравниться с ней. На самом деле, если бы Линь Мин и Сяо Белый Снег приходили сюда раньше, они бы уже считались пиковыми талантами. Но теперь, когда во время этого испытания появилась эта Янь Маленькая Луна с идеальной родословной Древнего Феникса, оба окажутся в её тени».


Когда речь зашла о Линь Мине, все мысли изменились. Линь Мин все еще не выходил из Тотемной Башни. Он фактически закрылся там почти на полгода.


В четвертый и пятый месяцы некоторые ученики более низкого ранга вошли в Тотемную Башню уже во второй раз, чтобы снова воспринимать Законы Огня. Но Линь Мин все еще не появился.


«Теперь, когда вы упомянули об этом, Линь Мин все еще не вышел. Что с ним происходит?»


Многие ученики были смущены. По их мнению, чем дольше кто-то оставался в уединении, тем более удивительным было бы его выступление после выхода. Но теперь уже появилась Янь Маленькая Луна, а Линь Мин все еще был в уединении в Тотемной Башне. Это была чрезвычайно таинственная ситуация.


«Может быть, ему ничего не удалось понять, поэтому он слишком смущен, чтобы выйти?»


«Может быть».


«Может быть и еще одна причина. Линь Мин выбрал четыре хаоса для медитации, но силу Законов в этих камнях хаоса очень трудно понять; Даже мастерам Божественной Трансформации пришлось бы провести несколько лет, чтобы сделать это. И даже тогда они могут не получить слишком многого. Линь Мин пробыл там пять месяцев. Как вы думаете, он действительно мог бы полностью поглотить все фрагменты Закона в камнях хаоса?»


«Линь Мин - действительно избранный гордый сын небес, особенно в аспекте боевой мощи. С пятым этапом Разрушения Жизни, он смог победить мастера Девятого Падения четырех слоев небес. На что-то подобное не может надеяться средний человек. Но выбор, который он сделал на этот раз, действительно озадачивает. сколько он смог понять за эти последние месяцы? Я чувствую, что он просто растрачивает свое время там и тратит впустую шанс, что ему дали. У ученика-новичка только один шанс. В следующий раз, когда он придет, он не будет новичком, даже если ему еще не будет 33 года ».


«Кто знает, о чем думают эти гении. Возможно, Линь Мин сделал это из-за ставки и потому, что ему нужно победить Янь Маленькую Луну, поэтому он решил рискнуть таким образом. Лучшая 100-футовая Королевская Небесная Печать была уже занята Янь Маленькой Луной, и у нее также есть идеальная родословная Древнего Феникса. Ее основа лучше, чем у Линь Мина. Если бы он выбрал Небесную Табличку Экстремального Дао, то он наверняка проиграл бы. Может быть, поэтому он воспользовался случаем и выбрал камни хаоса ... »


«Выбор камней хаоса – проигрышный вариант и гораздо более уродливый способ проиграть». Ученик, который ранее говорил, был прерван. Действительно, законы, содержащиеся в камнях хаоса, были просто слишком общими и расплывчатыми. Невозможно, чтобы ученики низшего уровня воспринимали что-либо из них, и даже если бы они это сделали, это не могло бы помочь их пониманию Законов Огня.


На данный момент никто больше не говорил о ставке Линь Мина и Янь Маленькой Луны. Для них победитель и проигравший в основном были определены. Теперь тема, которую обсуждали люди, - это то, что получит Янь Маленькая Луна за спуск на 5000 миль вглубь четвертого уровня Огненных Адов!


Когда Янь Маленькая Луна спустилась на 5000 миль третьего уровня, она получила каплю струйки крови феникса и Священный Артефакт превосходного класса. Для Янь Маленькой Луны эти награды не были полезны. Они были просто мусором в ее глазах.


Однако так было заведено. Потому что к тому времени, как закончилось бы испытание Древнего Феникса, многие люди смогут достичь этой глубины и получить аналогичные награды. Если награды за такие уровни была бы слишком ценной, тогда даже Штаб-квартире клана Древнего Феникса будет трудно их выплачивать.


Но четвертый уровень был другим. Начиная четвертый уровень и последующие были доменами, доступными только для пиковых талантов.


Что касается пятого уровня, его, возможно, даже Сяо Белый Снег не сможет достичь в конце испытания. За последние 100 лет только Белый Даохун, Лу Сяоюнь и Фан Цижэнь из Молитвенного Дворца Феникса смогли достичь пятого уровня в качестве новичков. Фан Цижэню уже было120 лет и больше не был учеником, он стал Защитником Зала.


Что касается шестого уровня, это была легенда. Кто-то, входящий на этот уровень в качестве новобранца, может родиться даже реже одной или двух тысяч лет.


Начиная с четвертого уровня награды становились намного богаче.


Если бы можно было войти на четвертый уровень, они получили бы один артефакт превосходного класса!


Если бы можно было достигнуть 5000 миль на четвертом уровне, они могли бы получить Огненный Элементаль смертного класса!


Что касается пятого уровня и легендарного шестого уровня, награды за проникновение туда были еще более ужасающими. Можно было бы получить полный набор артефактов превосходного класса или, возможно, даже духовные артефакты! Предлагались даже бутылки струйки крови феникса, крови сердца феникса, крови костного мозга феникса и, возможно, даже кровь короны феникса!


В легендах говорилось, что десятки тысяч лет назад в награду была отдана капля сущности крови феникса!


Сущность крови не могла сравниться с обычной кровью феникса. Феникс был тысячи миль, даже 10 000 миль в длину. его кровь могла бы утопить целые города и вызвать переполнение больших рек!


Если бы можно было вырастить феникса, тогда можно было бы собирать чрезвычайно драгоценную кровь короны феникса каждый день, получая бесконечное ее количество.


Но с сущность крови феникса все обстояло по-другому. Это была жизнеспособность крови феникса, что-то вроде сущность крови людского мастера. Как только она была бы потеряна, было слишком сложно её восстановить!


Таким образом, значение сущности крови феникса было невозможно измерить!


Даже если Янь Маленькая Луна смогла произвести феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса, если бы она хотела показать потрясающий результат, который помог бы ей получить ей каплю сущности крови феникса, это было бы слишком сложно!


Когда молодые ученики увидели, что Янь Маленькая Луна получила награды от посланника, многие из них переполнила зависть. Они сами даже к тому времени, когда они покинут Звезду Огненного Духа, не могут ступить на четвертый этаж.


«Невероятно. Процесс испытания Янь Маленькой Луны может даже привлечь Штаб-квартиру клана Древнего Феникса. Более того, Янь Маленькая Луна уже достигла брачного возраста. Если она захочет выйти замуж за кого-то, то ее свадьба станет грандиознейшим и важнейшим событием в клане Древнего Феникса. Я понятия не имею, сколько же красивых и героических молодых людей будут преследовать ее с мечтами о браке».


«Да, и я думаю, что семья Янь выдаст Янь Маленькую Луну замуж за того, у которого также есть идеальная родословная Древнего Феникса. Это был бы лучший способ создания потомков, которые также будут иметь идеальную родословную Древнего Феникса».


В клане Древнего Феникса большое значение придавалось идее родословной. Родословная часто считалась более ценной, чем талант или сила.


А все потому, что сильный мастер мог быть сильным только из-за своей судьбы, и у его детей, может быть, не было бы той же силы, что и у него. Но, мастер с чистой и богатой родословной, несомненно, родит детей с такой же богатой родословной.


Чем богаче родословная родителей, тем выше вероятность того, что будет рожден ребенок с идеальной родословной Древнего Феникса.


К сожалению, чем богаче была родословная Древнего Феникса, тем труднее было завести детей. Давным-давно были муж и жена, у которых были идеальные родословные Древнего Феникса, а сами они были важными фигурами Древнего Феникса. Но они еще не смогли произвести ребенка даже после 10 000 лет попыток.


Слава и ослепительное сияние Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса Янь Маленькой Луны полностью покрыли ореол всех других гениев. Сяо Белый Снег, Линь Мин и даже ученики Божественной Трансформации, Белыц Даохун и Лу Сяоюнь, были отброшены, действуя лишь, как дополнение к ее успеху.


«Маленькая Луна, на этот раз Штаб-квартира наградила тебя артефактом превосходного класса, а также Огненным Элементалем смертного класса. Огненный Элементаль может подождать, пока ты не прорвешься через Девятое Падение и не пройдешь крещение Небесного Дао. Это поможет тебе увеличить ваше понимание Законов Огня. Что касается артефакта превосходного класса, он увеличит твою боевую мощь. Чем больше, тем лучше, но не слишком сильно полагайся на него. В этом испытании я поставила цель перед тобой - стать лучшим талантом с лучшими результатами за последние 10 000 лет! Если это произойдет, я смогу представить Дворец Заклятия Феникса и подать заявку на каплю сущности крови феникса из клана Древнего Феникса для тебя. Это самая важная цель!»


сказала Чу Красное Облако после того, как Янь Маленькая Луна получила ее награды.


«Я знаю Тетушка. Я постараюсь изо всех сил ». После того, как Янь Маленькая Луна осмыслила феномен Расцветающий Шаг За Шагом Лотос, она тоже была очень взволнована. Это было подтверждением и признанием ее таланта в Законах Огня. Поскольку она достигла этого шага, ей, естественно, пришлось бы попытаться заработать репутацию топ-гения Звезды Огненного Духа за последние 10 000 лет. Ей хотелось узнать, сможет ли она заработать каплю сущности крови феникса!


У Янь Маленькой Луны уже была идеальная родословная Древнего Феникса. Половина ее крови была человеческой, а другая половина – кровью феникса. Если бы ее родословная Древнего Феникса стала бы богаче, она стала бы Фей.


Это звучало так, как будто родословная Янь Маленькой Луны уже достигла пика, но это было не так. Идеальная родословная Древнего Феникса была также разделена на разные классы. Если у двух людей была идеальная родословная Древнего Феникса, но у одного была обычная кровь Древнего Феникса, а у другой была бы кровь феникса, они были бы равны?


Если бы она могла использовать специальную технику трансплантации клана Древнего Феникса, то она могла бы повысить только качество ее родословной, не влияя на количество.


Таким образом, не говоря уже об одной капле сущности крови феникса, Янь Маленькая Луна могла бы поглотить сто капель сущности крови феникса, не влияя на ее плотность крови.


Пока Янь Маленькая Луна, Сяо Белый Снег и другие покинули уединение и ослепляли других своими новообретенными способностями, глубоко внутри Тотемной Башни, тренировка Линь Мина вступила в критический период.


В это время Линь Мин был полностью погружен в пространство великого тумана. Легкий туман плавал вокруг его тела; Это была элементарная форма энергии великого тумана.


Линь Минь парил в пространстве, неподвижно. Его дыхание и его сердцебиение прекратились, как будто он умер, стал каменной статуей, которая оставалась неподвижной целый триллион лет ...
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Глава 1006



Глава 1006 – Золотой боевой дух


Четыре камня хаоса были безграничны, торжественны и таинственны. Они кружили вокруг Линь Мина, медленно проявляя туманные руны Закона, которые сливались вместе со слабыми следами энергии великого тумана. По мере того, как они проникали в пространство, они, казалось, исходили из ничтожества древних времен, принося с собой высшие истины бесконечного Небесного Дао, содержащие бремя тайных Законов.


Хаос представлял безграничный мир перед небом, реальность без начала и конца. Никто не мог догадаться о его значении. Помимо самой Вселенной никто не мог понять ее загадочные тайны.


Сначала была бесконечная пустота, тогда был первобытный хаос, затем были энергии инь-ян, которые позже разделились на пять элементов, которые переросли в небесные тела и которые, наконец, родили всю жизнь и творение.


Из туманной пустоты возникла энергия великого тумана, энергия, которая превосходила звезду в весе. На этих звездах развивались, расширялись и менялись бесчисленные сложные формы жизни. Сколько Законов Небесного Дао было замечено в этих изменениях? Сколько всего истинного Великого Дао содержалось внутри?


Это было просто невообразимо!


И самые сложные истины также распространяются на бесконечное расположение простейших истин. Эволюция, сочетание, трансформация, эти процессы действительно могли заставить любого хвалить небеса!


Возможно, даже для персонажа на уровне Императора все Законы Вселенной, совокупность их понимания была не более чем каплей в океане, просто недостойной упоминания!


И в это время Линь Мин фактически бессознательно плавал в таком океане. Казалось, что его душа покинула его тело, и его ум плавал в бесконечном пространстве.


Смутно, сквозь туманную дымку, он мог видеть мир, наполненный бесконечным хаосом. Энергия этого хаоса была огромной и бесконечной. По мере того, как она затопляла Вселенную, она казалась великой без ограничений, и все же она также казалась бесконечно малой, как будто могла сосредоточиться в одном месте без какого-либо объема.


Эта абсурдная иллюзия заставила Линь Мина почувствовать слабость. Но, пока он размышлял, в его сознании появилось ощущение осознания. Это было состояние хаоса, существовавшее во Вселенной до того, как она была сформирована.


В хаосе не было ни места, ни времени, не было ничего, что можно было бы услышать или почувствовать, так как можно назвать что-либо большим или маленьким?


Такое состояние продолжалось в течение неизвестного времени. Казалось, что оно длится бесконечно долгое время - период времени, в течение которого может происходить вся эволюция Вселенной, где Вселенная рождалась и уничтожалась. Казалось, что оно длится бесконечно короткий период времени, такой короткий промежуток времени, что даже мгновение не может описать его, такой короткий промежуток времени, что его невозможно описать словами.


Но сколько бы времени не прошло, в этот момент хаотическое состояние Вселенной было разрушено!


Страшно высокая температура, тиранически безумный взрыв!


В тот момент, как будто вся энергия в обширном Царстве Богов, вся энергия в бесконечной Вселенной была полностью выпущена сразу!


Даже Император или сам бог не смог бы противостоять одной миллиардной триллионам этой энергии!


В этом ужасающем взрыве энергия великого тумана, которая была тяжелее звезд, была разрушена!


Бесконечная материя, бесконечная энергия, все это начиналось в этой ужасающей высокой температуре. Все это было выброшено из этого беспорядочного состояния хаоса.


Когда температура остыла, началось чудотворное изменение.


Когда хаотическое состояние Вселенной медленно исчезло, все начало двигаться и медленно развиваться. Это был первобытный хаос!


Первобытный хаос был источником перемен.


Первобытный хаос породил энергичный ян и спокойный инь. Таким образом, возникли энергии инь и ян.


В этой невероятно высокой температуре Линь Мин мог видеть энергию инь и ян. Первоначально они были чистой энергией. Энергия инь и энергия ян медленно эволюционировали в мельчайшие частицы, частицы настолько малые, что они были на миллиард триллионов раз меньше пылинки! Даже если бы мастер уровня Божественного Верховного вылил всю свою сверхъестественную силу в свои глаза, они все равно не смог бы их увидеть!


Но Линь Мин, который медитировал на камнях хаоса через его пространство великого тумана, смог их увидеть.


Он видел, как энергия превращается в гром инь и гром ян. Частицы, которые содержали гром инь и ян, были взаимно притянуты друг к другу, приближались друг к другу и сохраняли самый тонкий баланс.


С древних времен инь и ян не смешивались. Если бы они столкнулись, они бы уничтожили друг друга. Но, в этих мельчайших частицах, инь гром действительно вращался вместе с ян громом. Обе энергии дополняли друг друга, поддерживая и удерживая другую.


После того как частицы инь и ян были разделены и спарены вместе, они начали конденсироваться, сочетая и создавая себя в серии узоров, которые проявили бесчисленные свойства и характеристики.


И это были пять элементов.


Пять элементов были не только пятью различными типами материи. Скорее, они были окончательными воплощениями материи. С пятью элементами в качестве основы они могли бы быть объединены во всё живое и бесконечные энергии мира.


Это были истины, содержащиеся в Небесном Дао. Бесконечное ничто породило первичный хаос, первичный хаос, разделенный на энергии инь и ян, энергии инь и ян, преобразованные в пять элементов, а пять элементов сформировали всё живое!


«Итак, это первобытный хаос ... изначально энергия инь и ян, а также сила пяти элементов...»


Линь Мин глубоко вздохнул, и в его голове появилась беспрецедентная ясность. Небесное Дао было несравненно абстрактным. Пять элементов могут быть частично поняты, но что касается того, чем были инь и янь, и чем был первобытный хаос, это была чрезвычайно заумная и философская идея. Даже если бы Верховный Старейшина попытался объяснить это, он сказал бы, что это можно только понять, но не выразить словами.


Но сегодня Линь Мин, наконец, смог увидеть, что первобытный хаос был эволюцией безграничного ничего, и что первобытный хаос содержал самые исходные Законы с начала Вселенной. Что касается инь и ян, это были не абстрактные идеи, а скорее частицы, которые действительно существовали как мельчайшее проявление материи.


Инь и ян, трансформирующиеся во все живое, не были пустым разговором. Эти бесконечно малые частицы инь и ян действительно существовали во всех вещах. Сюда включались звезды, горы и реки, моря и озера, и все люди мира! Даже Линь Мин не стал исключением. Даже камни хаоса были сформированы энергией инь и ян. Во всей материи энергия инь и ян существовала одинаково. В противном случае, если бы они оказались в неуравновешенной ситуации, тогда они произвели бы гром.


Божественный гром огня, воды, металла, земли, дерева - так было создано пять элементов божественного грома. Хотя гром был привязан к пяти элементам, он на самом деле не принадлежал к пяти элементам. Скорее, это была эволюция пяти элементов.


За этот короткий промежуток времени Линь Мин был просвещен многими истинами. Он лично видел эволюцию Вселенной. Наблюдение за этим было таким же, как и наблюдение за миллиардами лет Вселенной, сжатыми в короткий момент. Этот опыт сам по себе был огромным шансом. Даже Королю Мира может не хватить удачи, чтобы испытать это!


В тот момент ум Линь Мина был наполнен знаниями. Он почувствовал, как его духовное море внезапно задрожало. Безграничная аура вспыхнула в мире, сопровождаемая бесчисленными фрагментами Закона, которые появились от камней хаоса и вылились в тело Линь Мина.


Эти фрагменты Закона постоянно поглощались Линь Минем, превращаясь в таинственные руны внутри его тела.


И в небе над духовным морем Линь Мина начал трансформироваться серебристо-серый боевой дух великого тумана.


Слабый след элементарной энергии великого тумана собрался над боевым духом в форме копья. Это привело к тому, что боевой дух испустил блестящее ослепительное сияние. Это сияние сначала было серебристым, но медленно начало смешиваться с золотым светом. Со временем золотого света появлялся все больше и больше, становясь ярче и обильнее, пока он полностью не охватил серебряный свет!


В тот момент боевой дух в форме копья в духовном море Линь Мина, наконец, превратился из серебряного в сверкающе золотой. После долгого периода накопления его боевой дух, наконец, прорвался с серебряного совершенства и стал золотым боевым духом!


Золотой боевой дух можно было проецировать в мир и формировать пространство воли. На этом этапе боевой дух оказал бы огромное влияние на боевую мощь!


Золотой боевой дух был уже не просто вспомогательным методом атаки, но также мог быть использован в качестве основного метода атаки.


Однако золотой боевой дух Линь Мина отличался от боевого духа обычного мастера. его боевой дух был не блестящее золотым, в него сливался темный цвет энергии великого тумана.


Он был темно-золотого цвета!


Темно-золотой боевой дух содержал древнюю и безграничную ауру; Это была атмосфера хаоса. Поскольку Линь Мин считал законы Хаоса, его боевой дух великого тумана содержал ауру энергии великого тумана, которая была намного ярче, чем раньше.


Из-за этого особого атрибута боевой дух Линь Мина был только на формирующемся уровне золота, но он был на самом деле намного мощнее, чем нормальный боевой дух на этапе Малого Успеха!


Мастер лишь с шестым этапом Разрушения Жизни фактически обладал боевым духом, сопоставимым с боевым духом мастеров Божественной Трансформации. Это достижение невозможно описать понятием «чудовищный гений»!


В это время, Линь Мин вспомнил нефритовый свиток, который Фея Фэн оставила ему, он почувствовал, что все истины внутри там стали легкодоступны и понятны!


Действительно, Законы Хаоса не были непосредственно связаны с Законами Огня. Но Законы Хаоса были всеохватывающими. Время, пространство, инь и ян, пять элементов, звезды, жизнь - все это было включено в Законы Хаоса. Вселенная возникла из хаоса, и всякая материя и энергия в мире были частью Вселенной.


Хаос был основой Вселенной. Как только кто-то понял это, он все равно, что охватил саму природу Вселенной!


Не было бы преувеличением сказать, что с этого момента Линь Мин действительно вступил в божественный пантеон источников Законов Вселенной.


Что касается всех других гениев, они были за дверью, с тревогой ожидая момента, чтобы поймать маленькие фрагменты Законов, которые переполняли и выходили из этого божественного пантеона Законов. Покаони были счастливы и довольны своими достижениями, Линь Мин фактически купался в этом божественном пантеоне Законов, начиная свое путешествие к пониманию происхождения Вселенной!


В этом и заключается суть несоответствия. Эта разница не проявлялась слишком явно с самого начала, но со временем расстояние между ним и другими начнет становиться все больше. В то время Линь Мин действительно подойдет к вершине боевых искусств. Что касается других гениев, в том числе талантливой Янь Маленькой Луны, талант равный которой появляется на свет раз в тысячелетие, им было бы гарантировано стать кем-то вроде будущего Мастера Дворца одного из филиалов клана Древнего Феникса. Что касается того, чтобы стать еще более высоким Божественным Лордом и стать правителем клана Древних Фениксов, им придется прилагать для этого огромные усилия. В этом процессе, если их ум, менталитет, воля, судьба или сила когда-либо упадут всего на одну мелкую единицу, они потерпят неудачу!


Время медленно шло. Сам того не замечая Линь Мин провел в Тотемной Башне уже целый год. И по прошествии года в камнях хаоса оставалось много фрагментов Закона. То, что Линь Мину удалось поглотить, было лишь очень маленькой их частью. Он, как и прежде, был в воздухе, несмотря на крещение фрагментами Закона.


А за пределами Тотемной Башни, происходило много больших изменений.


Белый Даохун, Лу Сяоюнь, Янь Маленькая Луна и Сяо Белый Снег завершили свой второй период уединения в Тотемной Башне. Теперь все они тренировались в Пагоде 18 Огненных Адов. Они закончили два раунда уединения в Тотемной Башне, но что касается Линьь Мин, он не закончил даже свой первый.


После второго периода уединения ученики области Божественной Трансформации, такие как Белый Даохун и Лу Сяоюнь, не получили заметного изменения. Этого и следовало ожидать. На их границе потребовалось бы очень много времени, чтобы воспринять Законы, и они должны были сделать это упорядоченным образом, шаг за шагом. быстро увеличить свое понимание Законов за год или два было фактически невозможно.


Тем не менее, Янь Маленькая Луна и Сяо Белый Снег достигли огромного прогресса ...
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Глава 1007



Глава 1007 – Посланники Штаб-квартиры


После того, как Сяо Белый Снег завершил свой второй период уединения, он, наконец, смог войти на четвертый уровень и даже спустил ещё на 2000 миль. Этот результат приблизился к расстоянию, которого достигла Янь Маленькая Луна после того, как она покинула свой первый период уединения.


Но что касается самой Янь Маленькой Луны, её результат был еще более удивительным. После того, как она покинула свой второй период уединения, она прорвалась к пятому уровню и еще 4000 миль!


Эта глубина уже превзошла расстояние, достигнутое Белым Даохунем, когда он впервые появился как новобранец!


70-80 лет назад, когда Белый Даохун был также учеником-юниором, он спустился вглубь через два года после испытания Древнего Феникса, и его конечный результат был 3000 миль пятого уровня. Этот результат был превзойден Янь Маленькой Луной всего за один год!


Этого результата было достаточно, чтобы вызвать волнения в Штаб-квартире клана Древнего Феникса!


И феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса, и достижение 4000 миль пятого уровня после всего лишь одного года, оба были результатами, которые ошеломили и поразили всех. Эти результаты даже превзошли результаты талантливых гениев Штаб-квартиры клана Древнего Феникса!


Можно сказать, что до тех пор, пока ничего не случиться с Янь Маленькой Луной, она станет будущим Мастером Дворца одного из 72 Дворцов клана Древнего Феникса, контролирующего собственную территорию. Это было бы очень простой целью для неё. И если она хорошо потренируется, то появятся даже самые слабые надежды на то, что она станет следующим Патриархом клана Древнего Феникса!


Это был персонаж уровня Божественного Верховного Царства Богов!


Такой талант определенно был достоин внимания клана Древнего Феникса. Более того, некоторые Старейшины из Штаб-квартиры даже думали о том, чтобы выдать Янь Маленькой Луной замуж в свою семью.


«Что? Штаб-квартира отправляет сюда людей?»


И Старейшина Сун с Чу Красное Облако и ученики из трех дворцов были удивлены, услышав эту новость от стража Звезды Огненного Духа в черном.


Штаб-квартира клана Древнего Феникса была центром сила всего клана Древнего Феникса!


В Штабе клана Древнего Феникса были всевозможные Верховные Старейшины, обладавшие огромным количеством власти и авторитета. Там Были Дисциплинарные Старейшины, Старшие Старейшины, Старейшины Алхимии, Старейшины Создания Лекарств и всевозможные другие Старейшины. Эти Старейшины были не слабее Мастеров Дворцов. Были даже некоторые Старейшины на важных должностях, которые были выше Мастера Дворца по силе и власти.


Кроме того, были также Верховные Старейшины, которые были старыми чудовищами, которые больше не беспокоились о мирских делах. Они были старыми Патриархами или Вице-Патриархами, которые отступили от своей позиции и искренне посвятили свои усилия делу культивирования. Таким образом, они стали самыми Верховными Старейшинами.


Их культивирование давно достигла невообразимой границы. Среди них были те, кто отступил от позиции Патриарха десятки тысяч лет назад. можно представить себе их силы!


Таким образом, не говоря уже о Чу Красное Облако и Старейшине Саун, даже такие персонажи, как Сяо Цзюйян и Фея Фэн, должны были уважительно относиться к людям из Штаб-квартиры Древнего Феникса. В мире смертных эта ситуация была бы родни визиту императорского министра!


«Штаб-квартира отправила своих людей. Ученики, выходите и приветствуйте их!»


Посланник отдал приказ. Для такого серьезного вопроса все, кроме учеников, которые все еще были закрыты в Тотемной Башне, должны были собираться в Пагоде 18 Огненных Адов и ждать посланников Штаба. В Тотемной Башне даже были некоторые ученики, которые раньше вышли из своего уединения, чтобы увидеть славу и величие этих людей из Штаб-квартиры. В конце концов, это была крайне редкая возможность.


В этот день красные облака неожиданно собрались над Звездой Огненного Духа. Эти красные облака преодолевали тысячи миль с огненными небесными ветрами, завывшими под ними. Затем в пространстве начали появляться рябь, и само небо казалось, разорвалось. Из пространственной трещины вышла массивная золотая воронья голова, медленно разрывая пространство все дальше и дальше. Пространственные колебания распространялись на тысячи миль.


После того, как появилась голова, появилась потрясающе красивая корона перьев, обернутая вокруг великолепной шеи. У этой птицы была спина, как горный хребет, а размах крыла простирался на сотни миль. Когда её крылья развернулись, они были достаточно широкими, чтобы покрыть небо и острыми, как непревзойденное божественное оружие. Её когти мерцали холодным светом, словно они были столпами, поддерживающими небеса.


Это была огромная золотая ворона с телом длиной в несколько сотен миль. Она была похожей на феникса. Эта родословная золотой вороны Древнего Феникса была, несомненно, чрезвычайно богата. необходимые ресурсы, чтобы вырастить такую золотую ворону могли ошеломить!


Когда появилась великая золотая ворона, бесконечный огненный небесный ветер, который дул вокруг Звезды Огненного Духа, внезапно прекратил движение. Перед этой золотой вороной энергия Звезды Огненного Духа была похожа на солдата, кланявшегося генералу.


И над этой золотой короной были посланники, мужчина и женщина. Кроме того, было также несколько слуг.


Мужчина посланник был очень высоким, и на нем был красный комплект брони. Его фигура была величественной. Что касается женщины, она была более миниатюрной: она доходила мужчине только груди. И самое странное было то, что у нее даже был длинный хвост лисы. Было ясно, что она не была чисто человеком.


Это было не странно. В Царстве Богов было много нечеловеческих рас. Например, Гигантские Демоны, Бесы, Фей и т. Д. Глубоко за пределами Царства Богов были даже миры, полностью состоящие из других рас! Но поскольку они были так далеко, они в основном существовали независимо от 3000 великих миров Царства Богов. Хотя их масштаб был далеко не сопоставим с 3000 великими мирами Царства Богов, их общий размер, по-прежнему был намного больше, чем один изначальный мир Царства Богов.


У этой дам с хвостом лисицы явно была родословная зверя. У нее также была человеческая родословная и родословная Древнего Феникса, в общей сложности три разных вида родословных.


Однако это не имело значения. клан Древнего Феникса считал кого-то с родословной Древнего Феникса одним из своих.


«Посланник Герцог Золотой Меч! Монарх Милая Лиса! Я и подумать не мог, что эти двое придут!»


Чу Красное Облако мгновенно узнала двух прибывших. Этим двоим были около 10 000 лет и они были хорошо известными и видными деятелями Штаб-квартиры клана Древнего Феникса.


Чтобы быть более конкретными, они были преемниками важных должностей в Штаб-квартире. При хорошем раскладе Герцог Золотой Меч станет следующим Дисциплинарным Старейшиной, а Монарх Милая Лиса станет Посланником Внутренних Дел.


Хотя Посланник Внутренних Дел не был Старейшиной, его власть и влияние на самом деле превышали таковые большинства Старейшин.


Позиция Посланника Внутренних Дел была сродни позиции мажордома всего клана Древнего Феникса. Они отвечали за организацию хранения ресурсов и их распространение. Это было равносильно заботе о ежедневных элементарных потребностях 100 миллиардов членов клана Древнего Феникса. Можно представить себе авторитет такой позиции!


Каждый из 72 Мастеров Дворца должен был быть очень лестным и приятным в обращении с нынешним и будущим Посланников Внутренних Дел. В противном случае, если кому-нибудь из них удастся оскорбить Посланника, и ресурсы, которые они получали, будут уменьшены на 20-30%, они уже не смогут ничего изменить, как бы они ни плакали!


До этого отношения Дворца Крика Феникса с Посланником Внутренних Дел были намного слабее, чем его отношения с Дворцов Заклятия Феникса. Именно по этой причине Старейшина Сун так остерегался предложения сущности пентатического металла и был сильно обманут Чу Красное Облако. Он размышлял над этим в течение многих лет.


Когда все увидели прибывших посланников, Чу Красное Облако, Старейшина Сун и остальных Старейшин трех дворцов, почтительно приветствовали их, их лица озаряла улыбка.


Они не могли иначе. Разница в статусе была просто слишком велика!


Статусы Дисциплинарного Старейшины и Посланника Внутренних Дел были чуть выше, чем у 72 Мастеров Дворца. Будучи преемниками, их будущее уже было решено, и, таким образом, они имели статус намного выше, чем у кандидатов в Мастера Дворца, таких как Фея Фэн.


Но что касается Чу Красное Облако и Старейшины Сун, то один из них был Старейшиной Дворца Заклятия Феникса, а другой был еще хуже: он был всего лишь Вице- Мастером Зала Феникса Дворца Крика Феникса. Их статус не то чтобы отличался чуть-чуть, их просто нельзя было сравнивать.


Посланник в черном, отвечающий за Звезду Огненного Духа, казался безмятежным. Он спокойно сказал: «Золотой Меч, Милая Лиса, я никогда не думал, что этого испытания на Звезде Огненного Духа будет достаточно, чтобы побеспокоить вас двоих».


«Хахаха, Черное Дерево, прошло уже 3000 лет с тех пор, как мы в последний раз встречались, верно? Ты отправился на Звезду Огненного Духа Мира Атласа, чтобы культивировать, но наши амбиции всегда были разными. Я и Милая Лиса всегда хотели служить клану изнутри и удерживать позиции. Из Защитников мы станем Старейшинами и продолжаем пробираться вверх. Если мы сможем стать Вице-Патриархами, тогда даже наши смех в наших снах разбудит тебя. Что касается тебя, ты всецело посвятил свою жизнь культивированию. Боюсь, что твое культивирование уже превзошло наши!» Герцог Золотой Меч весело рассмеялся, увидев посланника в черном.


После этих слов, Чу Красное Облако, Старейшина Сун и все остальные почувствовали, как их сердце дрожит. Они с недоверием смотрели на посланника в черном. Они никогда не думали, что такой сдержанный, обычный над стражник, на самом деле будет иметь такой отличный фон. Может этот человек счел Звезду Огненного Духа прекрасным местом для культивирования и, таким образом, стал хранителем этого места?


«Золотой Меч, что за шутки? Сначала я уступал вам двоих, и во время процесса отбора я был исключен. Я не смог сравниться с вами, поэтому я не получил все внимание из Штаб-квартиры, как вы. Ваше будущее намного лучше моего. Но, правда, что я, что выбрал культивировать в уединении здесь, что вы, что предпочли заняться позиции в клане, мы все стараемся пройти как можно дальше по нашему пути боевых искусств. Мы оба движемся к одной и той же цели разными дорогами ».


небрежно сказал посланник в черном.


Монарх Милая Лиса рассмеялась и сказала: «Хорошо, хорошо, мы можем вспомнить о прошлом в другой раз. Мы пришли сюда по своей причине, мы должны увидеть, так называемую Янь Маленькую Луну с ее идеальной родословной Древнего Феникса. Я слышала, что эта молодая женщина уже поняла феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса. Это сделало бы ее намного сильнее, чем я была в прошлом!»


Monarch Милая Лиса не поняла Расцветающий Шаг За Шагом Лотос и создала только идеальный Домен Голубого Лотоса. Это доказало, насколько редким явлением стал феномен Расцветающий Шаг За Шагом Лотос - он явно заслуживает того, чтобы его называли легендой!


«Эта девушка Янь Маленькая Луна удивила меня. Она не родом из трех великих семейных кланов и имеет только фон семьи Янь Дворца Заклятия Феникса. Ее жизненный опыт нельзя считать слишком богатым, но она все же смогла много добиться. Это результат ее великой судьбы; Это совсем не просто! Нам нужно, чтобы Фея Чу объяснила все это нам».


Когда Черное Дерево договорил, он повернулся к Чу Красное Облако.


Чу Красное Облако обычно была очень умна и активна, с множеством планов на случай непредвиденных обстоятельств. Ей даже удалось несколько раз обмануть кого-то вроде Старейшины Суна. Но перед лицом Монарха Милой Лисы, Герцога Золотого Меча и этого Черного Дерева, который казался обычным, но на самом деле был столь же силен, как и два прибывающих посланника, она не могла не занервничать!


Для нее не было сюрпризом нервничать. В смертном королевстве она была все равно, как судья сельской местности, внезапно узнавший, что имперский посланник посещает её, чтобы оценить ее работу. Как она могла не нервничать по этому поводу? Это был вопрос, который касался ее будущего и того, сможет ли Янь Маленькая Луна получить каплю сущности крови феникса!


Речь шла о сущности крови феникса! Не говоря уже о ней, даже великая фигура, подобная Мастеру Дворца Заклятия Феникса, не могла её получить!


Сущность кровь Феникса могла быть присуждена только непревзойденному величайшему гению клана Древнего Феникса!


И перед ней стоял Монарх Милая Лиса, которая была будущим Посланником Внутренних Дел. У нее была власть контролировать почти все ресурсы в клане Древнего Феникса! Конечно, это не означало, что у нее была юрисдикция раздавать что-то вроде сущности крови феникса. Однако она могла обратиться в Штаб-квартиру за капелькой и помочь принять решение Патриарху или Совету Старейшин!


Чу Красное Облако глубоко вздохнула и успокоила свое бешено бьющееся сердце. Она сказала: «Отчитываясь перед Посланниками, наша Маленькая Луна когда-то путешествовала в поисках приключений и сумела наткнуться на пруд крови феникса, достигнув идеальной родословной Древнего Феникса. Но, помимо того, судьба Маленькой Луна превосходна, ее восприятие также выдающееся. Это единственная причина, по которой ей удалось понять феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса во время этого испытания Древнего Феникса. Маленькая Луна легко станет лучшим учеником этого испытания Древнего Феникса!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1008



Глава 1008 – Просьба о капли сущности крови феникса


«М-м, неплохо». Монарх Милая Лиса сладко улыбнулась и кивнула, вроде вполне довольная Янь Маленькой Луной. Чтобы мастер продолжал идти по пути боевых искусств, и судьба, и талант были незаменимыми. Были некоторые пиковые таланты клана Древнего Феникса, который обладал родословной Древнего Феникса из-за их семейного фона. Но, хотя у них был талант всем талантам, их не хватало судьбы. Другими словами, они не смогли бы дойти до того, что Янь Маленькая Луна могла на пути боевым искусствам в будущем. Этот феномен Расцветающий Шаг За Шагом Лотос был хорошим доказательством того, насколько велика ее судьба.


Затем Герцог Золотой Меч добавил: «Янь Маленькая Луна не так уж плоха, но позвольте мне предупредить вас, что первое место Янь Маленькой Луны в этом испытании Древнего Феникса ничего не будет значить. На наш взгляд, естественно, что это произойдет. То, с чем она должна сравниться, - это гении остальных 71 Дворцов и Штаб-квартиры Древнего Феникса. Ее противники - гении, которые жили тысячи или даже десятки тысяч лет назад. Только они являются настоящими противниками Янь Маленькой Луны».


Эти гении тысячи или десятков тысяч лет назад выросли к настоящему времени и стали великими фигурами в клане Древнего Феникса. Например, герцог Золотой Меч и Монарх Милая Лиса были опытными претендентами номер один испытания Древнего Феникса.


«Я благодарю сэра Посланника за руководство. Маленькая Луна примет это близко к сердцу» поклонилась Янь Маленькая Луна, что была рядом с Чу Красным Облаком.


Монарх Милая Лиса показала благодарную улыбку. «Янь Маленькая Луна, ты должна отправиться в Пагоду 18 Огненных , а также в Иллюзорный Массив Бога Битвы. Позволь мне посмотреть, как далеко ты сможешь зайти! Если твои результаты будут хороши, тогда я смогу обратиться в отдел внутренних дел за дополнительными вознаграждениями за тебя!»


После слов Монарха Милой Лисы, сердце Янь Маленькой Луны вспыхнуло от волнения. Она поняла, что это ее шанс! Ее семейное прошлое было отличным по сравнению с другими учениками филиалов, но по сравнению с этими гигантскими семейными кланами в Штаб-квартире ее фундамент был слишком мелким. Ей нужно было найти поворотный момент, и это был ее счастливый шанс разжечь интерес Штаб-квартиры!


«Маленькая Луна, сделай все, что в твоих силах!»


сказала Чу Красное Облако передачей звука истинной сущностью.


«Ммм, не волнуйтесь, Тетушка, на этот раз я вас совсем не разочарую, и я не смогу разочаровать себя». Янь Маленькая Луна сжала свои белые кулаки, ее сердце наполнялось твердой решимостью.


Она была очень хорошо осведомлена о своих ограничениях в Пагоде 18 Огненных Адов, но она никогда раньше не пробовала Иллюзорный Массив Бога Битвы.


Это было испытание на полную боевую мощь, и, как правило, последний тест, проведенный до окончания испытания Древнего Феникса.


Хотя она никогда не учувствовала в этом, она была в себе уверена.


Черное Дерево слегка улыбнулся и сказал: «Старший Суверен Рубин, поскольку прибыли люди Штаб-квартиры, я прошу вас открыть зеркало духа огня, чтобы мы могли лучше видеть».


«Ха-ха-ха!» Энергичный смех внезапно наполнил Пагоду 18 Огненных Адов: «Нет проблем, это всего лишь небольшое усилие для меня!»


Суверен Рубин был духовным артефактом Пагоды 18 Огненных Адов. Пагода сама по себе была духовным артефактом, а внутреннее пространство её было самодостаточным. Если у кого-то не было разрешения Суверена Рубина, было очень сложно следить за тем, что происходило на глубине десятков тысяч миль.


В небесах энергия источника огня собиралась вместе, медленно формируя зеркало энергии огня. В нем отразилось изображение Пагоды 18 Огненных Адов.


"Готово. Янь Маленькая Луна? Можешь начинать. Мне не терпится взглянуть на твою работу! "


«Старший Суверен Рубин, пожалуйста, присмотрите за мной».


Янь Маленькая Луна превратилась в луч света, который ворвался в Пагоду 18 Огненных Адов. Через зеркало в небе другие могли видеть фигуру Янь Маленькой Луны. Она как вспышка неслась сквозь огонь, как гибкая рыбка, легко проходя через все препятствия. Вся энергия источника фиолетового огня и невероятно высокая температура ничем не отличались для неё от теплой воды, удобной и расслабляющей.


Первый уровень, второй уровень, третий уровень, Янь Маленькая Луна продолжала спускаться!


"Хорошо!"


Монарх Милая Лиса кивнула. она замечала ауру Законов вокруг нее. В зависимости от своего понимания Законов Огня Янь Маленькая Луна смогла трансформировать всю энергию сильного и дикого огня вокруг нее в нежную энергию, которую она же могла легко поглотить. Она могла делать это свободно и легко, набив руку.


Янь Маленькая Луна не замедлялась, даже когда она пробилась на четвертый уровень. Только на пятом уровне ее скорость начала постепенно снижаться.


«Пятый уровень 5000 миль ... 5500 миль, 5600 миль ...» Монарх Милая Лиса считала про себя. На уровне 5600 миль в защитной истинной сущности Янь Маленькой Луны появилась четкая трещина. Как только она двинется дальше, она не выдержит напора.


На расстоянии 6000 миль раздался взрывной звук, когда поврежденная защитная истинная сущность Янь Маленькой Луны разрушилась. Дикий и необузданный огненный небесный ветер безумно бросился к Янь Маленькой Луне, но был заблокирован энергетическим барьером, созданным Сувереном Рубином.


Ее конечный результат составил 6000 миль на пятом уровне!


«6000 миль на пятом уровне действительно неплохо». Монарх Милая Лиса одобрительно кивнула. «Раньше, когда я была в области Разрушения Жизни и принимала участие испытании Древнего Феникса как ученик новобранец, я не смогла достичь этой глубины. Я отмечу это достижение наградой. Когда закончится это испытание, помимо других наград, я также одарю Янь Маленькую Луну тремя каплями крови сердца феникса ».


Кровь сердца феникса была даже больше, чем струйка крови феникса. Капля струйки крови феникса была равна ста каплям обычной крови Древнего Феникса, а капля крови сердца феникса была равна 50 каплям струйки крови феникса. Теперь, когда Монарх Милая Лиса предоставит Янь Маленькой Луне три капли крови сердца феникса, она все равно, что дала 150 капель струйки крови феникса.


Стоит упомянуть, что когда Хо Яньгуан делал ставку с Линь Минем, он поставил 20 капель струйки крови феникса. Этого было достаточно, чтобы все остальные посходили с ума.


И теперь Монарх Милая Лиса так легко отдавала эквивалент 150 капель струйки крови феникса в качестве награды. Когда об этом услышали присутствующие молодые герои, все они были наполнены несравненной завистью. Среди них было много людей, которые не видели в своей жизни и 10 капель струйки крови феникса.


Но такая награда на самом деле не радовала Чу Красное Облако.


Для Янь Маленькой Луны, у которой была идеальная родословная Древнего Феникса, три капли крови сердца феникса не оказали бы удивительного влияния на нее.


Чу Красное Облако сжала зубы и сказала: «У этого ребенка. у Маленькой Луны, есть и талант, и судьба, но ее семейный фон является обычным. Семья Янь считается хорошей выдающейся семьей в моем Дворце Заклятия Феникса, но в сравнении с кланом Древнего Феникса и семейными кланами Сяо, Хо и Хуань, они вовсе не являются чем-то примечательным. Даже если семья Янь сделает все возможное, чтобы поднять и обучить Маленькую Луну, поддержка, которую они могут ей предоставить, по-прежнему ограничена в лучшем случае. Таким образом, я смиренно и с большим уважением прошу Посланника Монарха Милую Лису предоставить дополнительные ресурсы крови, чтобы родословная Маленькой Луны стать ещё лучше!»


«Хохохо!» Монарх Милая Лиса нежно улыбнулась, услышав Чу Красное Облако. «Вы хотите еще больше увеличить силу её родословной? У Янь Маленькой Луны уже есть идеальная родословная Древнего Феникса. Если вы хотите сделать еще один шаг вперед, я боюсь, что вам понадобится что-то еще лучше, чем кровь сердца феникса. Я думаю, что вам нужна сущность крови феникса! Но это то, за что я не могу нести ответственность!»


Посланник Герцог Золотой Меч весело рассмеялся. «Фея Чу, с тех пор как нынешний Патриарх взял одну каплю сущности крови феникса десятки тысяч лет назад, когда он поднялся на свою должность, был только один случай, когда капля сущности крови феникса была присуждена младшему ученику из-за испытания Древнего Феникса! Это то, что, не говоря уже о Мастере Дворца, но даже некоторые Патриархи могут получить! И я, и Монарх Милая Лиса никогда не получали каплю сущности крови феникса, и это потому, что мы далеки от того, чтобы быть её достойными. Возможно, у нас никогда не будет шанса получить её!»


«Результаты Янь Маленькой Луны чрезвычайно далеки от того, чтобы она могла получить каплю сущности крови феникса. Единственный вариант - если ее результаты превзошли бы результаты всех остальных из 72 филиалов за последние 10 000 лет. Фея Чу, вы должны знать, что Янь Маленькая Луна не единственный, у которого есть идеальная родословная Древнего Феникса, и она может быть не единственной, кто может создать феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса. Просто опираясь на этот второстепенный момент, она далека, далека от возможности получить одну каплю сущности крови феникса».


После слов Герцога Золотого Меча, все остальные молодые ученики были ошеломлены. В их сознании талант Янь Маленькой Луны уже был на пике возможностей. Было очень важно, что ни у кого из них не хватало смелости преследовать ее. Но, если верить словам Герцога Золотого Меча, даже Янь Маленькая Луна не могла даже подавать заявку на получение капли сущности крови феникса!


Во Вселенной не было предела. Впереди всегда был пик выше и человек сильнее. В испытании Звезды Огненного Духа Янь Маленькая Луна был журавлем среди цыплят. Но подобное испытание происходило каждые четыре года, и продолжалось два года каждый раз. сколько было бы проведено подобных испытаний за 10 000 лет? Кроме того, у клана Древнего Феникса было 72 дворца, а также было более 20 подобных мест для испытаний, вроде этой Звезды Огненного Духа. Таким образом, можно было представить сколько раз было проведено подобное испытание!


Получение первого места в испытании Древнего Феникса было простым делом. Но, занять первое место и намного превосходить всех других соперников во всех испытаниях Древнего Феникса за последние 10 000 лет, было невообразимо сложно.


Как Чжу Красное Облако не знала этого? Она стиснула зубы и сказала: «Я смиренно прошу, чтобы Посланники дали Маленькой Луне цель, и когда она сможет добиться этой цели, она сможет получить каплю сущности крови феникса!»


Это было все, что Чу Красное Облако могла сказать, чтобы подстегнуть двух посланников, а также Янь Маленькую Луну. Стоит сказать, что где бы ни были люди, между ними были бы фракции и отношения. отношения между ними Штаб-квартирой Древнего Феникса и тремя великими семейными кланами были сложными и неразрывно связаны на 10 000 различных уровнях. Юниоры трех великих семейных кланов, используя некоторую энергию и методы, могли бы получить каплю сущности феникса, даже если их квалификации не хватало.


Но что касается Янь Маленькой Луны, то семья Янь, из которой она была родом, была ни маленькой, ни большой. По сравнению со Штаб-квартирой Древнего Феникса ее семья была слишком мелкой. Если бы Янь Маленькая Луна хотела побороться за каплю сущности крови феникса, путь, который ей пришлось бы пройти, был бы труден!


Чу Красное Облако знала об этом. Она никогда и не ожидала, что сможет легко заполучить одну каплю сущности крови феникса. Она могла только получить цель, а затем прорвать к ней на виду у всех остальных и воспользоваться этим драгоценным шансом, чтобы получить каплю сущности крови феникса. Она должна была сделать это так, чтобы штаб не мог отрицать ее просьбу, и что те люди, которые пытались сыграть против неё мелкие трюки, не имели бы возможности сделать это!


«О?» Монарх Милая Лиса была удивлена. Ее переместился на Янь Маленькую Луну. Она увидела, что маленькая девочка краснела, кулаки её сжались, очевидно, она не была готова отступать. Она казалась полной жизни и энергичной. Было ясно, что она хотела изо всех сил отчаянно бороться за эту каплю сущности крови феникса!


Глаза Монарха Милой Лисы просияли. "Хорошо. Но я могу только сообщить об этом в Штаб-квартиру; У меня нет полномочий обещать вам что бы то ни было. Штаб-квартире необходимо будет установить стандарт для этой цели. И я не хочу пугать вас, но этот стандарт будет чрезвычайно высоким. он будет так высок, что вы все будете считать, что достичь его невозможно, что мы загоняем вас в тупик!" с улыбкой сказала Монарх Милая Лиса. По правде говоря, она не слишком верила в Янь Маленькую Лунц, но ей все же приходилось говорить, то что от неё требовалось.


За последние 10 000 лет, сколько гениев появилось среди 100 миллиардов людей клана Древнего Феникса? Это было бесчисленное количество. Но среди них, кто сумел получить каплю сущности феникса крови?


Правда заключалась в том, что с тех пор, как Монарх Милая Лиса начала служить преемником Посланника Внутренних Дел, несколько семейных кланов выдвинули своих самых ослепительных гениев и подали заявку на каплю сущности крови феникса. Штаб-квартира также предоставила им стандарт, но ни один из претендентов никогда не смог достичь требуемого!


Этот стандарт был возмутительным даже для Монарха Милой Лисы. Даже если эти семейные кланы и использовали все свои связи, чтобы уменьшить стандарты хоть на чуть-чуть, все они без исключения провалились!
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Глава 1009



Глава 1009 – Линь Мин покидает уединение


«Спасибо вам, господин и леди, за вашу помощь в вопросе о стандарте, необходимом для получения сущности крови феникса. я не буду бояться. Я полностью уверена в своих способностях! »Янь Маленькая Луна сжала кулаки, ее голос был торжественным. Она получила целый пруд крови Древнего Феникса, поэтому родословной ей было уже достаточно. Однако этот пруд крови был не слишком высоким по качеству; ей нужна была капля сущности крови феникса, чтобы добавить окончательные штрихи на ее родословную. Если она смогла бы получить каплю сущности крови феникса, сила ее родословной поднялась бы до другого уровня.


Монарх Милая Лиса покачала головой, увидев Янь Маленькую Луну. С поддержкой и связями семьи Янь было бы невозможно, чтобы стандарт был уменьшен даже немного. Другими словами, Янь Маленькая Луна столкнется с самым суровым и сложным стандартом.


Если бы этот стандарт был единственным, то, возможно, даже Сяо Чуцзи, получивший каплю сущности феникса крови 10 000 лет назад, не справился.


Стоит упомянуть, что Сяо Чуцзи был в настоящее время одним из мощнейших кандидатов на роль следующего Патриарха, и он также был самой выдающейся фигурой всей семьи Сяо!


В любом случае Монарх Милая Лиса выполнит необходимые требования и сообщит об этой просьбе.


Она вытащила из своего пространственного кольца изысканный и деликатный массив. Ее 10 пальцев сплелись вместе и произвели тысячи печатей в одно мгновение. Эти печати объединились в сложные руны, выливаясь в диск массива.


Персонаж на уровне Монарха Милой Лисы уже смог выполнить большой сдвиг в пустоте, что значительно облегчило бы отправку сообщений. Если бы были добавлены некоторые специальные поддерживающие массивы, тогда было бы нелегко послать сообщение даже через несколько великих миров Царства Богов.


Всего через два часа, Монарх Милая Лиса получила ответ от Штаб-квартиры.


Ху


Пылающее пламя загорелось перед диском массива Монарха Милой Лисы. Пламя тут же превратилось в бесчисленные руны, которые погрузились в ее сознание. руны звуковой передачи, которые отправил клан Древнего Феникса, были намного удобнее, чем отправка голосового сообщения. Так было бы не только легче понять сообщение, но это помешало бы сообщению просочиться.


Брови Монарха Милой Лисы взлетели вверх. Несмотря на то, что она уже ожидала, что Штаб-квартира отреагирует, выставив чрезвычайно мощный стандарт, она все же выпустила легкое дыхание, услышав, то, что предлагалось сделать.


Она покачала головой и сказала себе: «Штаб-квартира коварна. Такой стандарт ничем не отличается от простого «нет». Но у Штаб-квартиры есть и свои проблемы. У клана Древнего Феникса насчитывается более 100 миллиардов членов, а ресурсы, требуемые каждый год, бесчисленны. Трудно поддерживать баланс между сбором ресурсов и раздачей их. Особенно, когда речь заходит о чем-то вроде сущности крови Древнего Феникса, есть бесчисленные люди, которые жадно смотрят на нее и не могут ее получить. В частности, кандидаты на пост Патриарха. Каждому нужна капля, и для того, чтобы кто-то получил одну каплю, а другие - нет, стандарты должны быть обязательно высокими ».


Пока Монарх Милая Лиса думала, Чу красное Облако нетерпеливо смотрела на нее, ожидая, когда она заговорит.


Монарх Милая Лиса, наконец, слабо улыбнулась и сказала: «Штаб-квартира передала инструкции. Чтобы получить каплю сущности крови феникса, вам нужно будет войти на седьмой уровень пагоды до того, как закончится испытание Древнего Феникса! Кроме того, вы должны полностью завершить Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы! »


После этих слов даже Герцог Золотой Меч печально улыбнулся. Штаб-квартира просто шутит.


В Пагоде 18 Огненных Адов, чем дальше, тем труднее; Трудность росла почти экспоненциально. В испытании для новеньких учеников только один пиковый талант дворца смог войти в четвертый уровень.


Пятый уровень был зарезервирован за такими талантами, как Белый Даохун и Лю Сяоюнь. Во время их первого испытания здесь они оба смогли выйти на пятый уровень к концу. Но им не удалось достичь глубины 8000-9000 миль пятого уровня.


Шестой уровень был почти легендарным доменов для дворцов. В таком месте проведения испытания, как Звезда Огненного Духа, кто-то из трех дворцов вместе взятых, вряд ли смог бы достичь этой глубины и за 1000 лет!


Но, если бы все 72 филиала клана Древнего Феникса были собраны вместе, вместе со Штаб-квартирой и тремя великими семьями, этот результат перестал бы быть таким необычным. Тот, кто может войти на шестой уровень, будет появляться каждые 20-30 лет.


Но тех, что прибыли на 5000 миль шестого уровня… таких людей почти не было. Даже во всем клане Древнего Феникса был один или два человека, способных на такой подвиг, что ещё и появлялись раз в тысячу лет.


После шел седьмой уровень. Это было домен просто не доступный для новичков. Даже гений на пике позднего этапа Божественного Моря с трудом бы зашел так далеко. Большинство из тех, что обучалось на седьмом уровне, были учениками раннего этапа области Божественной Трансформации!


Например, Белый Даохун и Лу Сяоюнь достигли одиннадцатого уровня.


Это была глубина, которая отбрасывала всех других учеников области Божественной Трансформации. Большинство учеников Божественной Трансформации все еще были способны достичь лишь восьмого и девятого уровней.


Конечно, если бы кто-то должен был просить клан Древнего Феникса, есть ли у них младшие ученики, способные достичь седьмого уровня за все эти годы, то, несомненно, такие были. Например, Сяо Чуцзи 10 000 лет назад смог достичь седьмого уровня, когда испытание закончилось. Но Сяо Чуцзи находился на восьмом этапе Разрушения Жизни, а Янь Маленькая Луна была только на седьмом этапе Разрушения Жизни.


Между восьмым этапом и седьмым этапом Разрушения Жизни была разница лишь в один этап. Но для пикового таланта между каждым этапом Разрушения Жизни было огромное несоответствие!


Более того, достижение седьмого уровня Пагоды 18 Огненных Адов было всего лишь одним аспектом. Был еще один аспект, и это был Иллюзорный Массив Бога Битвы!


Испытание Огненных Адов испытывало понимание Законов. Но испытание Иллюзорного Массива Бога Битвы испытывало истинную боевую мощь.


И условие для завершения Бойни с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы было намного сложнее, чем достижение седьмого уровня Пагоды 18 Огненных Адов!


Посланник Герцог Золотой Меч сам был могущественным мастером боя. Его понимание Законов было вполне обычным, но с точки зрения реального боя его талант был ужасающим. Именно из-за этого он смог стать преемником Дисциплинарного Старейшины. В конце концов, в настоящей битве победа или поражение определялись реальной боевой силой. Понимание Законов было лишь индикатором будущего потенциала и достижений. Если в Законах было много достижений, все они были бесполезны, если мастер не мог победить кого-то другого.


Истинная боевая сила всегда была предметом гордости Герцога Золотого Меча. Во время своего собственного испытания, как ученик-новичок он прошел через Иллюзорный Массив Бога Битвы и убил более 600 человек. Этого результата было достаточно, чтобы шокировать и вызвать трепет у хранителя испытания того времени!


Что касается завершения Бойни с Тысячей, у Герцога Золотого Меча Мечта было только два слова - Ха. Ха.


В Иллюзорном Массиве Бога Битвы также становился все труднее, чем дальше претендент продвигался. А все потому, что враги внутри становились все сильнее, и каждый противник также был пиковым талантом!


После нескольких сотен человек, будут появятся враги на таком же уровне таланта, как Белый Даохун и Лу Сяоюнь. Разумеется, их возраст также будет таким же, как у претендентов. Другими словами, претенденту приходилось сталкиваться с Белым Даохунем и Лу Сяоюнь, когда им было за двадцать.


Сталкиваясь с таким противником один на один, ты уже оказывался в сложной ситуации, но столкнувшись с толпой, как можно было продолжать борьбу?


С какой стороны не посмотри, все равно казалось, что штаб просто не хотел отдавать каплю сущности крови феникса. Это было связано с тем, что в развитии таланта было слишком много факторов. Даже если Янь Маленькая Луна казалась необычной сейчас, на ее будущей дороге боевых искусств могут возникнуть проблемы. Например, может быть, она исчерпает весь свой потенциал или всю свою судьбу. Она могла бы даже отправиться в мистическую область и погибнуть там!


чем раньше была имплантирована сущность крови феникса в тело мастера, тем большие преимущества она гарантировала. Тем не менее, Штаб-квартира отдаст каплю сущности крови феникса, только, если талант Янь Маленькой Луны будет настолько необычен, что у старших в Штаб-квартире глаза на лоб повылезают. В противном случае они никогда не подвергались бы такой опасности.


Когда Чу Красное Облако услышала условия Монарха Милой Лисы, ее выражение внезапно застыло. Ладно, если бы они просили чего-то сложно выполнимого, это просто издевательство и шутка!


«Как может кто-нибудь выполнить такой запрос?» прямо выпалила Чу Красное Облако, игнорируя, насколько великим был статус Монарха Милой Лисы.


Хотя Монарх Милая Лиса была согласна с Чу Красное Облако, она определенно не могла говорить такие слова публично. Она была из Штаб-квартиры, и поэтому она должна была уважать пожелания Штаб-квартиры. Она сказала: «Эта цель - её придумала не я. Более того, за последние 10 000 лет были некоторые люди, которым удалось достичь седьмого уровня Пагоды 18 Огненных Адов, такие как Сяо Чуцзи, Хуань Юэфэн и других такие же непревзойденные гении. Все они смогли это сделать. Что касается завершения Бойни с Тысячей в Иллюзорном Массиве, я полагаю, вам придется заглянуть в историю, и там вы найдете имена. Стандарты, установленные Штаб-квартирой, высоки, но они не невозможны ».


«Сяо Чуцзи, Хуань Юэфэн ...» Чу Красное Облако втянула холодный воздух. Эти два человека были лидерами семьи Сяо и семьи Хуаьн. Они были героями среди героев!


«Великий Посланник Милая Лиса, я также знаю, что эти два человека были старше, чем Маленькая Луна, когда они подверглись их первому испытанию. Более того, их культивирование также было выше. Старший Сяо Чуцзи находился на восьмом этапе Разрушения Жизни, а старший Хуань Юэфэн также, вероятно, был на восьмом этапе Разрушения Жизни! Они отделены друг от друга, и все же стандарты были те же. Как так может быть? Более того, хотя старшие Сяо Чуцзи и Хуань Юэфэн смогли войти на седьмой уровень Огненных Адов, ни один из них не смог завершить Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве».


Монарх Милая Лиса слабо улыбнулась и сказала: «Да, все так, поэтому старший Хуань Юэгун и не смог получить каплю сущности крови феникса. Но причина, по которой старший Сяо Чуцзи смог получить свою каплю, заключалась в том, что семья Сяо опиралась на свои закулисные связи. Ради этой капли сущности крови феникса, семья Сяо заплатила огромную сумму эквивалентную баллам за заслуги, чтобы сбалансировать разницу в стандартах. Если семья Янь заслужила достаточные очки за заслуги, то они могут также снизить стандарты пусть и немного».


Выражение Чу Красное Облако застыло, и она наконец покачала головой. Так называемые баллы за заслуги были эквивалентом вклада семьи в клан Древнего Феникса. Три великих семейных клана существовали в течение многих десятков тысяч лет, и количество очков, которые они накопили, было, конечно, астрономически высоким. Но основа семьи Янь была слишком мелкой, и у них не было никаких баллов за заслуги. Им не хватало возможности помочь Янь Маленькой Луне снизить стандарт. Более того, даже если бы они немного снизили стандарты, это не облегчило бы ей задачу.


«Тетя, не нужно ничего говорить. Остается год. Я не обязательно проиграю! Были ведь некоторые люди, которые вошли на седьмой уровень, а также были некоторые люди, которые завершили Бой с Тысячей в Иллюзорном Массиве. Поскольку мои предшественники смогли добиться успеха, я не считаю, что я не могу сделать то же самое. И если я не могу, это только доказывает, что моя сила слабее других, и я не имею права жаловаться» сказала Янь Маленькая Луна, остановив Чу Красное Облако от дальшего разговора.


«Маленькая Луна ...» вздохнула Чу Красное Облако.


«Тетя, так как я решилась, я буду изо всех сил стараться, и я не буду сожалеть о своих решениях. Более того, поскольку этот стандарт выслала Штаб-квартира, нам бесполезно противостоять им».


Когда Янь Маленькая Луна высказалась, Чу Красное Облако могла только выдохнуть. Она больше не пыталась жаловаться. Действительно, у них не было возможности изменить решение, принятое Штаб-квартирой. «Ладно, Маленькая Луна, сначала попробуй Иллюзорный Массив Бога Битвы. Посмотрим, как далеко ты пройдешь и сколько противников ты сможешь убить ... "


После этих слов Чу Красное Облако, защитный барьер света вокруг Тотемной Башни внезапно задрожал. Затем рябь появилась в барьере, когда кто-то разорвал его. молодой человек неспешно вышел из Тотемной Башни, его длинные волосы спускались до талии. В этот момент он выглядел растрепанным, но его глаза сияли, как звезды в ночном небе, несравнимо яркие.


«М-м? Разве это не Линь Мин? Он действительно пробыл в Тотемной Башне уже более года?»
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Глава 1010



Глава 1010 – В поисках контраста


Линь Мин парил высоко в небесах. Позади него в небесах Звезды Огненного Духа висела яркая луна, освещая его тело ясным блеском. Потому что появление золотой вороны заставило сильные ветры Звезды Огненного Духа успокоиться, его длинные волосы медленно развевались на ветру, танцуя, как черные нити шелка.


В это время он был как бессмертный, спустившийся в мир, нрав его казался элегантным и эфемерным.


Когда Линь Мин смотрел перед собой зрение, его ясные и яркие глаза явили изумительный свет.


Он только что вышел из Тотемной Башни и не ожидал, что произойдет такая сцена. В небе сидела огромная золотая ворона длиной в сотни мили, и все ученики Звезды Огненного Духа собрались на площади перед Тотемной Башней. Мужчина и женщина, парящие в небе, были, очевидно, двумя могучими мастерами.


Что сегодня произошло?


Линь Мин был озадачен. Он мирно воспринимал Законы в Тотемной Башне, поэтому он не осознавал изменений, происходящих снаружи.


Линь Мин, что вышел из уединения именно в это время, был чрезвычайно заметным событием. Поскольку прибыли посланники из Штаб-квартиры, подавляющее большинство учеников собралось здесь, чтобы поприветствовать их. Линь Мин, выходящий из Тотемной Башни, легко отвлек их внимание на себя.


"Ммм? У вас в уединении все ещё оставались люди». Монарх Милая Лиса слабо улыбнулась, глядя на Линь Мина.


Старейшина Сун обнаружил смущенное выражение. Он хотел быстро сказать несколько слов, чтобы оправдаться, но Чу Красное Облако громко рассмеялась в это время и сказала: «Хохохо, это Ученик Племянника Линь. Он медитировал на камнях хаоса в Тотемной Башне и все время находился в уединении. Прошел уже целый год! Поскольку он медитировал больше года, его урожай должен был быть огромным! Ученик Племянник Линь, в конце концов, новобранец номер один из Дворца Крика Феникса; его восприятие необыкновенно!»


Чу Красное Облако сознательно подчеркивала слова «камни хаоса», а также тот факт, что Линь Мин был новичком от Дворца Крика Феникс. Когда она сказала это, лицо Старейшины Суна покраснело от стыда. Хотя Чу Красное Облако сказала, что Линь Мин, должно быть, собрал большой урожай и, казалось, хвалила его, каждый, кто слушал её, мог понять, что в ее словах скрыты кинжалы. Она ясно знала, как трудно было воспринимать камни хаоса, и она также понимала, что урожай Линь Мина должен быть очень маленьким. Таким образом, она говорила так, чтобы привлечь к себе больше внимания и еще больше смутить его.


Это был особенно болезненный удар, так как здесь были два посланника из Штаб-квартиры!


Что из себя представляют камни хаоса? И сколько учеников-новобранцев воспринимает их? Если бы кто-то выбрал их и не смог ничего от них воспринимать, то он просто переоценил свои способности, откусывая больше, чем можно было бы пережевывать и становился бы шуткой для публики.


По правде говоря, нынешний уровень Линь Мина был недостаточным, чтобы привлечь внимание Штаб-квартиры. И сегодняшние вопросы заставили бы двух посланников получить плохое впечатление от Дворца Крика Феникса. В конце концов, Линь Мин был лучшим учеником Дворца Крика Феникс, а также славой Дворца Крика Феникса. Если Линь Мин был бы превращен в шутку, то как мог кто-нибудь из Дворца Крика Феникса высоко подняться? И так как Старейшина Сун был ответственным за учеников своего дворца в ходе этого испытания, он, естественно, страдал бы от величайшего стыда.


«Айяйя, Брату Линю действительно не повезло. Он вышел ни раньше и ни позже, а именно в этот момент, когда все внимание было сосредоточено на Посланниках. Кроме того, Чу Красное Облако не терпится впутать его в неприятности. Невозможно, чтобы принизить его, чтобы его забыли. Брат Линь застрял в медитации над этими камнями хаоса и ничего не узнал за последний год. В то время как другие обошли его. Если не считать этого года, результат Брата Линя оставался одним из лучших. Но теперь я боюсь, что он оставит плохое впечатление на Посланников...»


Сяо Белый Снег пробормотал про себя. Его мысли были такими же, как и у всех остальных: Линь Мину просто сказочно не повезло.


То, что изначально было маленьким, внезапно превратилось в важный вопрос в этой ситуации.


В это время, Старейшина Сун действительно ненавидел Чу Красное Облако до крайности. Она была просто его смертельным врагом. Эта женщина была хитрой и знала кучу грязных трюков, и она всегда использовала любую возможность, чтобы погубить других. Если не её речь, то никто бы не знал, что это первое уединение Линь Мина в Тотемной Башне. Эти два Посланника предположили бы, что это второй или третий раз, когда Линь Мин закрылся в Тотемной Башне.


Все, что мог сделать Старейшина Сун, это подавить унылое чувство внутри него и улыбнуться, сказав: «Фея Чу просто шутит. Как наши ученики Дворца Крика Феникса могут сравниться с изумительными учениками из вашего Дворца Заклятия Феникса. Линь Мин просто проходит импровизированную сессию медитации. Даже если он ничего не понял, он все же приобрел опыт, расширил свои горизонты и заложил хорошую основу для своего будущего культивирования».


"Хо-хо-хо! Вице-Мастер Зала Сун слишком скромен. Я на самом деле знаю, что Ученик Племянник Линь здесь смог перепрыгнуть ряд границ и победить мастера Девятого Падения с четырьмя слоями небес, будучи всего лишь на пятом этапе Разрушения Жизни. Как он мог быть таким же ужасным, как его рисует Вице-Мастер Зала Сун? В этом испытании я также увидеть выступление Ученика Племянника Линя. Поскольку Вице- Мастер Зала Сун сказал, что Ученик Племянник Линь медитировал на камнях хаоса, чтобы сложить его фундамент, возможно, вы позволите мне увидеть, что это за фундамент?»


Значение слов Чу Красное Облако было очевидным. Ей хотелось, чтобы Линь Мин бросился в Пагоду 18 Огненных Адов и Иллюзорный Массив Бога Битвы. Иногда, независимо от того, насколько ярким был ваш свет, вам все еще нужен был кто-то другой, что служил бы контрастом, и другие смогли бы увидеть весь ваш блеск. Линь Мин поднялся на несколько границ, чтобы победить мастера Девятого Падения с четырьмя слоями небес, пока сам был на пятом этапе Разрушения Жизни, имеющей достаточную квалификацию, чтобы послужить контрастом. Ей хотелось, чтобы другие увидели, что если даже кто-то вроде Линь Мина проиграет Янь Маленькой Луне, это лишь подчеркнет, насколько удивительным и необычным был ее талант.


Как Старейшина Сун мог не разгадать мысли Чу Красное Облако? Она действительно хотела использовать гениальность номера один его Дворца Крика Феникс в качестве контраста. Может ли эта женщина быть более жестокой и безжалостной?


мысли Старейшины Суна были мрачными и наполненными враждебностью, но внешне он был гораздо спокойнее. Он погладил свою бороду и показавшись немного незаинтересованным, сказал: «Фея Чу должно быть шутит. Ученик Племянник Линь обладает талантом, которым его одарили небеса, и как наш Дворец Крика Феникса может продемонстрировать наше плохое выступление? Мы признаем поражение, мы признаем поражение, ха-ха».


"Мм? Фея Чу сказала, что Ученик Племянник Линь сумел победить мастера Девятого Падения с четырьмя слоями небес, когда сам был лишь на пятом этапе Разрушения Жизни?» Ни Герцог Золото Меч, ни Монарх Милая Лиса не могли разобраться в словесном поединке этих Старейшин.


Монарх Милая Лиса слабо улыбнулась. Она много раз видела такую ситуацию; Было ясно, что у этих двух Старейшин были очень ожесточенные отношения. Поскольку у одного из них был шанс наступить на другого, она, конечно же, не пропустила бы его. Как правило, ни один из них не заботился о том, что это будет выглядеть кощунственно, но интерес Герцога Золотого Меча был на самом деле вызван словами Чу Красное Облако о том, что Линь Мин перепрыгнул ряды, чтобы победить мастера Девятого Падения с четырьмя слоями небес, пока сам находился на пятом этапе Разрушения Жизни.


Это было доказательством того, что Линь Мин был гением настоящего боя!


Что было не так уж плохо. Более того, когда человек переходил с восьмого на девятый этап Разрушения Жизни и подвергался крещению Небесного Дао, он все равно, что постигал половину большой границы культивирования. Раньше, если Сяо Даоцзи смог бы проскочить через Пагоду 18 Огненных Адов с культивированием Девятого Падения, то он смог бы пробиться на седьмой уровень намного легче.


Правда, правда заключалась в том, что было чрезвычайно небольшое количество мастеров, которые предпочли бы войти в испытание Древнего Феникса впервые после достижения Девятого Падения. А все потому, что, прежде чем пересечь Девятое Падение, чем прочнее был фундамент, тем больше было бы облако энергии, и тем более тщательным было крещение Законами. Такой мастер мог бы развить этот фундамент, пройдя испытание Древнего Феникса перед Девятым Падением.


С другой стороны, были и преимущества в преодолении испытания Древнего Феникса после достижения Девятого Падения. А все потому, что, вступив в Девятое Падение и приняв крещение Законов мира, понимание Законов станет намного глубже, и выгод от входа и медитации в Тотемной Башне также будет больше. Такой мастер сможет глубже проникнуть в Пагоду 18 Огненных Адов и получить больше наград. Как только он отправился бы в испытание во второй раз, они больше не был бы новичком и не довольствовался бы особым отношением.


И, по правде говоря, иногда на ваши пожелания не обращали внимание. Перед испытанием Древнего Феникса был перерыв в четыре года, чтобы пополнить тотемные камни. За столь долгое время многие могли и не сделать первые прорывы. Например, было очень мало людей, которые участвовали в испытании Древнего Феникса, будучи младше двадцати. В конце концов, не все были такими же талантливыми, как Янь Маленькая Луна.


Посланник Герцог Золотой Меч был изначально гением битвы. С точки зрения понимания Законов, он был не чем иным, как любителем. Именно по этой причине над ним насмехались те гении, которые преуспели в Законах, но он не возражал против этих шуток. В конце концов, сила была единственной истиной. Если ваше понимание Законов было высоким, но вы все еще не могли победить кого-то другого в бою, то какая польза от него?


Таким образом, он глубоко ценил тех гениев, которые имели с ним похожие характеристики.


«Отчитываясь перед Посланником, Линь Мин действительно победил мастера Девятого Падения четырех слоев на небес, когда сам был на пятом этапе Разрушения жизни. С точки зрения боя, его можно считать несколько одаренным» скромно сказал Старейшину Сун.


«Ха-ха, Старейшина Сун, ты слишком смиренный. Что ты имеешь в виду, несколько одаренный? Это на самом деле удивительное достижение! Линь Мин, не так ли? Ты не плох. На самом деле, ты мне очень даже по душе! Во время этого испытания Древнего Феникса я и Милая Лиса задержимся на Звезде Огненного Духа на некоторое время. Мне не терпится посмотреть на твое выступление в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Мне все равно, что ты покажешь в Пагоде 18 Огненных Адов, но ты должен убить, по меньшей мере, 600 человек в массиве! Если ты сможешь убить 600 человек, я возьму на себя ответственность и вознагражу тебя тремя каплями крови сердца феникса!»


Посланник Герцог Золотой Меч пообещал три капли крови сердца феникса. Это было то же самое, что и 150 капель струйки крови феникса!


Это поразило Линь Мина. Он смог понять, какой высокий статус был у этих двоих судя по поведению Старейшины Суна, когда он говорил с Герцогом Золотым Мечем и Монархом Милой Лисой. Но даже в этом случае он не думал, что этот человек пообещает три капли крови сердца феникса, не моргнув глазом. Стоит сказать, что, когда Старейшина Сун и Чу Красное Облако сделали ставку на котел Затмевающий Небеса, они также поставили каплю крови сердца феникса.


Очевидно, что статус этих двух людей был в несколько раз выше, чем статус Старейшину Суна и Чу Красное Облако!


Чу Красное Облако слегка нахмурилась. Она увидела, что у Герцога Золотого Меча сложилось отличное впечатление от Линь Мина, и он даже не спрашивал о том, что Линь Мин медитировал на камнях хаоса. Казалось, что на этот раз она не сможет успешно подавить Старейшину Суна. Она сказала: «Посланники, как насчет того, чтоб Маленькая Луна сначала попытала удачу в Иллюзорном Массиве Бога Битвы?»


«Ммм, хорошо».


Монарх Милая Лиса кивнула. Она, естественно, не стала бы спорить.


Янь Маленькая Луна собиралась отправиться в Иллюзорный Массив Бога Битвы!


Другие ученики уже давно ждали этого. Они не могли не начать говорить об этом!


«Она, наконец, собирается начать! Интересно, скольких людей Янь Маленькая Луна сможет убить, 600? 700?»


«Не будь идиотом. Янь Маленькая Луна может быть и не так уж хороша в аспекте боя. Думаешь легко убить 600-700 человек в этом массиве? Что касается завершения Бойни с Тысячей и получения капли сущности крови феникса, то это просто смешно. Это выглядит хорошо, как цель, но кто сможет её достичь? Даже Старший Сяо Чуцзи из прошлого не смог этого сделать! »


пока некоторые ученики небрежно говорили, Линь Мин был шокирован их словами. "Что? Сущность крови феникса!? О чем вы, ребята, говорите? Вы можете получить сущность крови феникса, если пройдете через Иллюзорный Массив Бога Битвы?»


«О, Брат Линь, ты, возможно, не знаешь, но Чу Красное Облако обратилась в штаб за каплей сущности крови феникса для Янь Маленькой Луны. Штаб-квартира не согласилась напрямую. Вместо этого они установили свой стандарт. Если она сможет выполнить этот стандарт, тогда она сможет получить каплю сущности крови феникса».


«Неужели !?»


Линь Мин был сбит с толку. Если бы она могла выполнить требования стандарта, тогда она могла бы получить каплю сущности крови феникса! А если бы он смог выполнить все требования этого стандарта, то он также смог бы получить обещанную награду!?!?
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Глава 1011



Глава 1011 – Иллюзорный Массив Бога Битвы


Что касается ценности сущности крови феникса, то Линь Мин имел четкое представление об этом, просматривая тексты клана Древнего Феникса. Сущность крови феникса была фундаментальной основой для его перерождения через нирвану. Вообще говоря, Древний Феникс был бы в порядке независимо от того, сколько обычной крови было бы выведено из него. Но каждая капля из сущности крови феникса, которую вытащили бы из него, повредила бы источник жизни феникса!


Точнее было сказать, что сущность крови - это уже не кровь, а сжатая форма жизненной силы феникса!


Сколько фениксов было в Царстве Богов? Никто не мог точно сказать, но совсем немного. Были даже типы Божественных Зверей, которых был только один экземпляр. Между небом и землей они были единственными в своем роде. В огромной вселенной они были уникальны!


Только когда этот тип уникального Божественного Зверя умирал, появлялась следующая реинкарнация этого Божественного Зверя. Это можно сказать, было правило Небесного Дао!


Божественным Зверем, а не живым существом, можно было назвать богом, возникшим от самого Небесного Дао. Например, феникс был богом, который представлял собой проявление Законов Огня, обладающих силой пламени!


Хотя клан Древний Феникса называл себя потомками феникса, а также имел родословную феникса в своих телах, правда заключалась в том, что клан Древнего Феникса был всего лишь группой людей в Царстве Богов, которые медленно эволюционировали с помощью родословной Древнего Феникса Со временем, умножая свои поколения. С самого начала у них никогда не было Истинного Феникса в их клане. А все потому, что даже Патриарх клана Древнего Феникса никогда не имел возможности контролировать феникса. Они были на совершенно разных уровнях!


Линь Мин хорошо знал, что означало капля сущности феникса. Для кого-то, подобного ему, у которого была такая слабая родословная феникса, это был потрясающе удачный случай!


Стоит сказать, что когда Линь Мин только начал свой путь боевых искусств, его талант был обыденным. Но после того, как он был преобразован кровью Древнего Феникса и кровью Лазурного Дракона, его талант медленно усиливался. Тем не менее, он был далек от сопоставимости с пиковыми талантами Царства Богов. Если его талант был хуже, чем их, скорость его культивирования была бы медленнее. Даже если Линь Мин имел эфирное боевое намерение, поддерживающее его, и он встречал всевозможные счастливые случаи, его скорость культивирования все еще была далека от достижения вершины!


Его нужно было сравнить с Янь Маленькой Луной, чтобы понять этот момент. Янь Маленькая Луна была моложе Линь Мина на два года, но ее культивирование было на самом деле выше на полный этап Разрушения Жизни.


Если бы его сравнивали с пиковыми талантами других Священных Земель Царства Богов, разница была бы еще больше. Всегда был кто-то сильнее.


Таким образом, Линь Мин искренне желал этой капли сущности крови Древнего Феникса.


Он спросил: «Что это за стандарты от Штаб-квартиры?»


«Ну, стандарты требуют, чтобы Янь Маленькая Луна до окончания испытания Древнего Феникса должна войти на седьмой уровень Пагоды 1 Огненных Адов, и она также должна завершить Бойню с тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Хм, на мой взгляд, этот стандарт просто смешон. Кто смог это сделать?»


Итак, вот какой был запрос ...


Линь Мин глубоко вздохнул. Он не бывал в этом Иллюзорном Массиве, но однажды он вошел в Пагоду 18 Огненных Адов. Он совершенно не знал, каково было в более глубоких её частях.


Линь Мин начал испытывать какое-то волнение перед лицом такой проблемы. Он уже более года пробыл в Тотемной Башне, и его понимание Законов резко возросло. В течение всего года монотонной и скучной медитации, не говоря уже о боевых действиях, он даже не двигался. Линь Мин был кровожадным бойцом, который любил битву до мозга костей. Будучи подавленным в течение столь длительного времени, он с нетерпением искал хорошего вызова, чтобы проверить свою силу!


В это время раздался взрывной звук издалека. В центре гигантской площади перед Тотемной Башней начала погружаться земля, и из-под земли медленно вышла гигантская портальная конструкция. Этот портал был высотой в сотни футов, и весь его шлюз мерцал ярким светом, как будто он вел к другому времени и пространству.


Это был Иллюзорный Массив Бога Битвы, испытание Звезды Огненного Духа, которое использовалось для проверки боевых способностей!


После входа в иллюзорный массив появятся гении разных уровней, того же возраста, что а претендент.


Например, если 30-летний мастер вошел бы в Иллюзорный Массив Бога Битвы, он столкнулся бы со всякими 30-летними гениями. У них будет много разных стилей атаки, методов культивирования, Концепций и всех видов других боевых аспектов. Если бы можно было победить всех и завершить Бойню с Тысячей, то такой мастер был бы абсолютно мифическим боевым гением!


Завершить Бойню с Тысячей было еще сложнее, чем войти на седьмой уровень Пагоды 18 Огненных Адов!


Янь Маленькая Луна посмотрел на вибрирующий каменный портал перед ней, и стиснула зубы, прежде чем броситься внутрь. Ее тело исчезло в Иллюзорном Массиве Бога Битвы.


Все снаружи затаили дыхание, ожидая выхода Янь Маленькой Луны.


На арке на вершине Иллюзорного Массива Бога Битвы был ряд из девяти звезд. Каждый раз, когда претендент проходил мимо определенной цели, зажигалась звезда.


Эти звёзды отображали убийство первого врага, убийство 10 врагов, 50 врагов, 100 врагов, 200 противников, 500 врагов, 700 врагов, 900 врагов и, наконец, тысячу бойцов.


Янь Маленькая Луна только что вошла в Иллюзорный Массив Бога Битвы, когда первая звезда загорелась ослепительным светом. Это означало, что Янь Маленькая Луна уже сразила первого врага.


В толпе Белый Даохун и Лу Сяоюнь вздохнули от волнения. Как говориться, новое всегда заменяет старое. Люди постоянно развивались. Когда они были учениками новобранцами, они были далеки от достижения силы Янь Маленькой Луны.


Иллюзорный Массив Бога Битвы учитывал несоответствие возраста и подбирал бы претенденту противников соответствующего возраста. Таким образом, всякий раз, когда кто-то входил внутрь, ситуация была бы одинаковой, несмотря ни на что. В настоящее время Белый Даохун оценил, что он может убить чуть более 400 человек.


Лу Сяоюнь было немного лучше, но даже она смогла бы убить только 500 человек.


Затем, через время 30 вдохов, загорелась вторая звезда. Это означало, что Янт Маленькой Луне удалось убить 10 человек.


Прошло время сгорания ароматической палочки. 50 человек убиты!


Затем убили сто человек!


Монарх Милая Лиса кивнула, но Герцог Золотой Меч, казалось, был недоволен. «Медленно, она слишком медленная».


Монарх Милая Лиса сладко улыбнулась. «Золотой Меч, надеюсь, ты не используешь результаты своего прошлого выступления для сравнения с этой маленькой девочкой. Ты изначально шел прямо по пути разрушения, и твоя аура и движения были непреодолимо сильными, поэтому ты, естественно, быстро боролся в этом испытании. Но Янь Маленькая Луна отличается от тебя. Она больше ориентирована на понимание Концепций и Законов. Более того, истинный боевой потенциал Янь Маленькой Луны до сих пор не полностью развит. В настоящее время она сосредоточена на восприятии Законов, но в будущем, когда она наберет больше боевого опыта, она сможет пойти еще дальше в Иллюзорном Массиве Бога Битвы».


«Хе-хе, такой мягкий боевой стиль и внимание к Законам - это не что иное, как показуха и не по-моему. Поистине то, что они называют фантазией, но это непрактично. Этот Линь Мин гораздо больше мне по вкусу. Готов поспорить, что когда он войдет в Иллюзорный Массив Бога Битвы, он намного превзойдет Янь Маленькую Луну!»


«Ха-ха, может и нет. Линь Мин действительно превосходен в бою, но Янь Маленькая Луна опережает его слишком намного в аспекте родословной и понимании Законов. Я не уверена, что ты слышал, но Линь Мин медитировал на камнях хаоса весь последний год. Я не знаю, что он планировал, но даже на моей границе или на твоей границе будет трудно воспринимать что-либо от них. Более того, те вещи, которые могут быть восприняты, являются высшими истинами Великого Дао. Другими словами, это всего лишь общая схема; Это может и не помочь в увеличении его боевой силы».


Слова Монарха Милой Лисы были разумными, но Герцог Золотой меч усмехнулся и сказал: «Я все еще верю в то, что я сказал. Это интуиция, которую я развил за всю жизнь, пройдя через бесчисленные поля битвы! Я верю в силу Линь Мина! Возможно, его выступление в Пагоде 18 Огненных Адов и будет обычным, или даже плохим, но он полностью превзойдет Янь Маленькую Луну в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Он мог бы даже прорваться через эту критическую точку, убив 600 человек или даже приблизившись к 700, превзойдя меня прошлого!»


«Твоя оценка его слишком высока, я не слишком оптимистична в отношении его шансов». Монарх Милая Лиса отрицательно покачала головой. И в это время, на вершине Иллюзорного Массива Бога Битвы загорелась звезда, которая символизировала 200 убитых человек.


Янь Маленькая Луна убила 200 человек в Иллюзорном Массиве Бога Битвы!


Однако, чем дальше она пройдет, тем труднее станет. Даже когда Янь Маленькая Луна медленно исчерпала свои силы, ее враги становились бы все мощнее и внушительнее. Позже, Янь Маленькая Луна столкнется с 10 или 20 противниками сразу. И все эти люди были гениями. Более того, их стиль атаки, методы их культивирования, каждый аспект их боевой способности будут различаться. Они выходили один за другим, бесконечно, пока она не сдалась!


Вскоре Янь Маленькая Луна затруднится продолжать. Ее самым сильным аспектом было ее понимание Законов Огня - она не слишком разбиралась в других Законах. Перед лицом некоторых специализированных врагов, например, мастеров с атрибутом льда или мастеров боевых искусств, связанных с водой, ее Законы Огня были фактически подавлены.


После убийства 400 человек враги Янь Маленькой Луны объединились в великих формациях. Несколько разных боевых стилей объединились, дополняя друг друга и умножая боевую мощь врагов!


Янь Маленькая Луна внезапно почувствовала, что давление стало быстро расти. Пока битва продолжалась, ее потребление энергии становилось просто огромным. Несмотря на это, она выдержала все и убила своего пятисотого противника!


Шестая звезда засветилась!


После этого убийство каждый человек становился все уникальнее. Среди противников Янь Маленькой Луны появилось большое количество мастеров пятого и шестого этапа Разрушения Жизни. С точки зрения таланта культивирования, они были не намного хуже Линь Мина!


Конечно, с точки зрения общей боевой доблести они намного уступали Линь Мину. Тем не менее, они намного превосходили других обычных гениев. Если бы эти мастера шестого этапа Разрушения Жизни были бы настоящими людьми, они, вероятно, достигли бы и девятого этапа Разрушения Жизни. Другими словами, они были бы гениями Девятого Падения. Если бы они были помещены в мир смертных, они могли бы смести со своего пути любого мастера Божественного Моря!


можно представить себе давление на Янь Маленькую Луну от осады такого рода людей!


570 человек ...


580 человек ...


590 человек ...


Как только Янь Маленькая Луна убила 596 человек, она наконец достигла своего предела. Ее тело задрожало, и ее защитная истинная сущность разрушилась. Фантомный меч пронзил ее грудь.


В этот короткий момент 10 Священных Артефактов потянулись к ней, немедленно убивая Янь Маленькую Луну!


Ху!


Янь Маленькая Луна была изгнана из Иллюзорного Массива Бога Битвы, ее лицо было бледным, как бумага!


Она закончила. Общее число убитых было ... 596!


Это число превзошло показатели Белого Даохуна и Лу Сяоюнь. Оно даже превзошло результаты величайших гениев, которые побывали на Звезде Огненного Духа за последние 1000 лет.


Это объясняется тем, что Янь Маленькая Луна сражался в своей жизни не так много раз, и поэтому её боевого опыта было недостаточно. Она не была похожа на мастеров нижних царств, которые пробились к вершине. Большая часть ее времени была проведена закрытой в уединении, за культивированием. От Сяньтянь (Врожденной стадии) до Возобновляемого ядра, от Возобновляемого ядра до Разрушения Жизни, у смертного могут появиться сложности в культивировании, которые он никогда не преодолеет. Но эти сложности были просто ничем для Янь Маленькой Луны. Она смогла прорваться через них в один период уединения. Таким образом, ее фактический опыт был очень маленьким.


596 человек, этот результат просто ошеломил всех мастеров вокруг. Они думали, что Янь Маленькая Луна была слабой с точки зрения истинного боя, но теперь казалось, что ее так называемое «слабость в бою» была только по сравнению с ее пониманием Законов. Когда ее сравнивали с другими людьми, она была дальше далекого!


Сяо Белый Снег и Белый Даохун чувствовали себя слабость своих сил. Что касается Старейшины Суна, он с некоторой завистью посмотрел на Янь Маленькую Луну. он не завидовал Янь Маленькой Луне, он завидовал Семье Янь, которая смогла создать такого талантливого ученика. Семья Янь не была мощной семьей, но из-за Янь Маленькой Луны им суждено было высоко подняться в будущем.


В худшем случае Янь Маленькая Луна станет Мастером Дворца. Если бы ей было немного повезло, она могла бы стать Старшим Старейшиной, Посланником Внутренних Дел или даже Вице-Патриархом!
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Глава 1012



Глава 1012 – Очередь Линь Мина


«Она была всего в четырех человек от 600. Кто еще может сказать, что боевые способности Янь Маленькой Луны слабы?»


«Конечно, это неплохо. Она гений с идеальной родословной Древнего Феникса. Даже ее худший аспект - это то, чего мы никогда не сможем наверстать. Если она не прикладывала бы усилий, она все равно смогла бы быть лучшим талантом Звезды Огненного Духа за последнюю тысячу лет. Если она сможет использовать время, чтобы закалить свою истинную боевую силу, то она легко сможет преодолеть порог в 600 человек, и, возможно, не только 600. даже несколько десятков более 600 больше не будут слишком сложным испытанием».


«Мм ... однако, это ее предел. Требования для получения сущности крови феникса заключается в том, чтобы завершить Бойню с Тысячей. Убить там тысячу человек ... это просто шутка».


Все присутствующие ученики чувствовали жалость к Янь Маленькой Луне. Она уже была такой сильной, но ей не суждено было получить сущность феникса. Ее способности были просто далеки от того, чтобы быть достаточными, а запросы были слишком суровыми.


Чу Красное Облако также была разочарована. Несмотря на то, что работа Янь Маленькой Луны была отличной до сих пор, и она ожидала этого результата, увидев этот результат своими глазами, она не чувствовала ничего, кроме отчаяния от такого огромного разрыва. Она не могла даже подделать улыбку, насколько это было смешно. Убить еще 400 человек ... это был ров, который никогда не смогла бы преодолеть!


Иллюзорный Массив Бога Битвы отличался от Пагоды 18 Огненных Адов. В пагоде ты мог бы спускаться все глубже, если бы прогрессировал. Но противники в Иллюзорном Массиве были подобраны по принципу возраста. Если ты достигнешь прогресса, противники массива также будут развиваться.


«596 человек. Это на самом деле намного лучше, чем я себе представлял. Что скажешь Золотой Меч, ты все еще настаиваешь на своем предыдущем решении?»


Монарх Милая Лиса бросила взгляд на Герцога Золотого Меча. Герцог Золотой Меч улыбнулся и сказал: «Конечно. Хочешь поспорить? А как насчет того, чтобы Линь Мин пошел следом?»


«Ха-ха, нет никакой возможности сделать ставку в этом споре. Если Линь Мин может убить 600 человек, тогда мне не понадобится ваше подразделение по дисциплинарному взысканию, чтобы погасить обещанные три капли крови сердца феникса. Мой офис Внутренних Дел лично предоставит награды». Монарх Милая Лиса сказала небрежно. Предоставление ресурсов талантливым ученикам было частью ее обязанностей.


«Хорошо» усмехнулся Герцог Золотой Меч, с ухмылкой на лице. Он повернулся к Линь Мину и сказал: «Брат Линь Мин, ты хочешь войти в Иллюзорный Массив Бога Битвы и попытать удачу? Прекрасная Милая Лиса сказала, что, если ты сможешь убить 600 человек, она вознаградит тебя тремя каплями крови сердца феникса! Это кровь сердца феникса! Кроме того, я лично отдам тебе доспехи в ранге артефакта превосходного класса, которые приближаются к рангу Священного Артефакту превосходящего класса».


Слова Герцога Золотого Меча поразили всех присутствующих. Все они начали наполняться волнением.


Линь Мин действительно собирался броситься в Иллюзорный Массив Бога Битвы! Сегодня один кульминационный момент шел за другим!


Линь Мин медитировал над камнями хаоса целый год, прежде чем вышел, поэтому другие немного пошутили над ним из-за этого, и была также некоторая критика, высказанная против него за его спиной. Но так уж заведено. Что касается силы Линь Мина, никто не осмеливался сомневаться в ней!


Мастер пятого этапа Разрушения Жизни победил мастера Девятого Падения четырех слоев небес. Этого достижения было достаточно, чтобы напугать кого-то из Штаб-квартиры.


Даже если никто не верил, что Линь Мин сможет пробиться далеко в Пагоде 18 Огненных Адов, все они должны были признать, что он имел квалификацию, чтобы бороться с Янь Маленькой Луной в Иллюзорном Массиве Бога Битвы!


«Линь Мин собирается войти в Иллюзорный Массив Бога Битвы. Интересно, как далеко он сможет зайти? Сколько людей сможет он убить? Я не думаю, что его результаты будут хуже, чем у Янь Маленькой Луны!»


«Может и будут. Понимание Законов Янь Маленькой Луны слишком страшное, и ее прогресс в прошлом году был слишком быстрым. Что касается Линь Мина, он медитировал на камнях хаоса в прошлом году и потратил впустую все это ценное время. Даже если ему удалось немного понять Законы Хаоса, это просто общая схема Законов. Они не обязательно применимы к реальному бою ».


«Я также думаю, что результаты Янь Маленькой Луны будут немного лучше. В конце концов, у нее есть родословная Древнего Феникса. Но даже если Линь Мин и выступит хуже, он будет не намного хуже ».


Все присутствующие молодые ученики были полны энтузиазма. Они с нетерпением ждали, когда же Линь Мин поспешит в Иллюзорный Массив Бога Битвы, чтобы они могли увидеть, как он сражается с Янь Маленькой Луной за превосходство!


Чу Красное Облако презрительно скривила губы и сказала: «Он просто отправиться в Иллюзорный Массив Бога Битвы. В Иллюзорном Массиве Бога Битвы он едва сможет идти в ногу с Маленькой Луной. Смотря с точки зрения понимания Законов, можно увидеть потенциал человека. Чем глубже понимание Законов, тем более удивительными будут будущие достижения мастера. Что касается необычайной боевой мощи, её наличие не значит, что мастер сможет быть высоко в будущем».


Голос Чу Красное Облако не был громким, но все присутствующие были топ-мастером, поэтому они, естественно, отчетливо слышали ее. Старейшина Сун дернул бороду в гневе, его глаза были полны гнева. Но он все еще не мог найти слова, чтобы опровергнуть ее. Решение Линь Мин о медитации на камнях хаоса в течение целого года оставило его безмолвным.


Все повернулись к Линь Мину, ожидая, что он войдет в Иллюзорный Массив Бога Битвы. Однако то, что произошло дальше, озадачило их всех.


Линь Мин слегка улыбнулся и сказал: «Господа Посланники, у этого ученика есть вопрос, который он хочет обсудить с вами двумя. Допустимо ли это?»


"Мм? О чем ты? Говори, если желаешь!» Монарх Милая Лиса посмотрела на Линь Мина. По ее мнению, молодой ученик, такой как Линь Мин, был хладнокровным и любил сражаться с другими. С такой большой возможностью перед ним, он должен был уже броситься внутрь. Но она не думала, что он улыбнется и сменит тему такими вежливыми речами. У него явно были какие-то более глубокие задумки.


«Этот ученик услышал, что Посланники установили стандарт для получения капли сущности феникса. Чтобы её получить нужно войти на седьмой уровень Пагоды 18 Огненных Адов, а также одновременно завершить Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Это правда?»


"Да. Но этот стандарт не был установлен нами, он был отправлен из Штаб-квартиры. Что с того?"


«М-м ... этот ученик хочет спросить, могу ли я достигнув этого стандарта, получить каплю сущности крови феникса?»


Голос Линь Мина был медленным и неторопливым, наполненным энергией и истинной сущностью. Когда он говорил, его голос распространился по всей аудитории. Какое-то время все были ошеломлены!


У Старейшины Сун и Сяо Белого Снега отвисли челюсти, они не могли даже понять, какое выражение лица им сделать.


Глаза Янь Маленькой Луны стали круглыми как полные луны. После того, как она прошла через Иллюзорный Массив Бога Битвы, даже у нее не было большой надежды получить каплю сущности крови феникса. Но Линь Мин фактически задал такой вопрос; Что он делал?


Что касается Чу Красное Облако, после того, как она мгновение была ошеломлена, она с добротой посмотрела на Линь Мина, как будто она смотрела на кого-то больного на голову. Она усмехнулась и сказала: «Ученик Племянник Линь, о чем же ты спрашиваешь! Ты тоже хочешь взять эту каплю сущности крови феникса?»


Линь Мин не ответил. Он не интересовался мнением Чу Красное Облако. Он не сводил глаз с Монарха Милой Лисы и Герцога Золотого Меча, его мысли полностью сосредоточились на сущности крови феникса.


Чу Красное Облако нахмурилась, очень раздраженная тем, что с таким презрением к ней относя младший. Ей захотелось ударить его, чтобы проучить его, но в этой ситуации перед двумя Посланниками она, естественно, не могла так поступить.


Герцог Золотой Меч пристально посмотрел на Линь Мина. Слова Линь Мин действительно поразили его. «Ты хочешь попытаться выполнить этот стандарт?»


«Да, лорд Посланник!»


«Хахаха!» Монарх Милая Лиса начала смеяться, смех её звучал, как звенящие колокольчики. «Действительно, теленок не боится тигра. Поскольку это стандарт, прислан Штаб-квартирой, то, конечно, это приемлемо. Если ты сможешь достичь норм этого стандарта, тогда тебе будет предоставлена капля сущности крови феникса. Однако ... знаешь ли ты, насколько сложно выполнить такой стандарт?»


Слова Монарха Милой Лисы заставили всех присутствующих начать частное общение между собой. Неужели Линь Мин не знал, насколько сложным был стандарт?


Если подумать об этом, то выходило, что Линь Мин действительно не очень разбирался в испытании Древнего Феникса. Он пришел к Звезде Огненного Духа и побыл здесь совсем не много времени, прежде чем закрылся в Тотемной Башне. Он еще не дошел до третьего уровня, поэтому он, естественно, не знал, как трудно станет дальше. Что касается Иллюзорного Массива Бога Битвы, он никогда там не бывал. Возможно ли, что Линь Мин действительно собирался стать великим посмешищем?


Если Линь Мин не соответствовал бы стандарту, то он, конечно же, не претерпел бы никаких потерь. Но если бы разница была слишком велика, это было бы просто слишком постыдно.


Старейшина Сун почувствовал, что его ладони вспотели. В какие же игры Линь Мин играл сегодня? Линь Мин, выбрав камни хаоса для медитации, итак сильно его поразил. И теперь, когда он все это делал, Старейшина Сун действительно не был уверен, сможет ли его сердце выдержать. В такой великий момент, когда Линь Мин потеряет лицо, он не только потерял бы свое лицо, но лицо Дворца Крика Феникса окажется по аналогии в грязи.


«Линь Мин, ты, ты хоть знаешь, о чем говоришь?» Сердито сказал Старейшина с передачей звука истинной сущностью.


Линь Мин был ненормально спокойным, когда он ответил: «Я только хочу попробовать. Старейшина Сун, пожалуйста, будьте спокойны».


«Линь Мин, этот стандарт рассчитан на год спустя, когда закончится испытание Древнего Феникса. Хочешь попробовать сейчас, а не через год?» Даже Герцог Золотой меч, который выступал за Линь Мина, не верил, что у него даже была слабая надежда на успех. Он думал, что Линь Мин просто не знал, как это было трудно.


«Сейчас!» Громко произнес Линь Мин. Если бы он получил сущность крови феникса годом ранее, это означало бы больше преимуществ на год раньше. Конечно, чем раньше было бы, тем лучше.


«Хах! Ладно, тогда начни с Иллюзорного Массива Бога Битвы!» Герцог Золотой Меч указал на иллюзорный массив. Он подсчитал, что результаты Линь Мина в массиве будут не слишком плохими. Хотя он не смог бы добиться победы над тысячей, его результаты не были бы слишком слабыми.


Но Линь Мин покачал головой и сказал: «Посланник, этот ученик хочет начать с Пагоды 18 Огненных Адов».


Линь Мин выбрал пагоду по особой причине. В этом прошлом году он понял слишком много фрагментов Законов. Эти фрагменты Законов были сохранены в его теле и разуме, и ему необходимо было проверить эти Законы в пагоде и полностью овладеть ими.


Только так он мог стать сильнее. Тогда его результаты в иллюзорном массиве также были бы лучше!


Но слова Линь Мина заставили присутствующих взглянуть на него с широко раскрытыми ртами.


Линь Мин хотел попытаться побороться не в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, а в Пагоде 18 Огненных Адов!


По их мнению, Линь Мин мог бы преуспеть в бою. Что касается его понимания Законов, никто не имел хорошего мнения об этом его аспекте. В лучшем случае его талант с Законами можно сравнить с кем-то вроде Хо Яньгуана.


Было бы гораздо лучше, если бы он попытался побороть иллюзорный массив. Если бы он не потерпел бы слишком жалкую неудачу, тогда никто не упомянул бы о том, что он не достиг стандартов, и также ему не нужно было бы пытаться использовать Пагоду 18 Огненных Адов.


Но теперь, Линь Мин хотел проскочить через Пагоду 18 Огненных Адов. Если это случится, то его слабость в понимании Законов будет разоблачена. В И если он не может выйти даже на четвертый уровень, разве это не было бы большой потерей лица?


Чу Красное Облако также чувствовала, что Линь Мин был сумасшедшим. Если этот мальчик действительно хотел взять кусок дерьма и размазать его по всему своему лицу, кто мог его остановить?


«Этот парень был заперт в Тотемной Башне целый год. он мог что-то познать перед этими камнями хаоса, которые похожи на тома небес?» подумала Чу Красное Облако. Герцог Золотой Меч предложил Линь Мину выход, и все же он отказался от него и настоял на том, чтобы опозорить себя. Даже если он не знал, как трудно было в Пагоде 18 Огненных Адов, был ли он на самом деле настолько наивным, чтобы думать, что он может мгновенно броситься на шестой или седьмой уровень?


Когда Чу Красное Облако закончила размышлять об этом, Линь Мин уже превратился в луч света, который направился в пагоду.


В это время духовный артефакт пагоды сформировал легкую проекцию Линь Мина, когда он бросился вниз.


Линь Мин был похож на падающий метеор, что падал вниз с невероятной скоростью!


Первый уровень!


Второй уровень!


Третий уровень!


Ничто не могло помешать ему!
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Глава 1013



Глава 1013 – Источник Жара


Когда Линь Мин только прибыл на Звезду Огненного Духа, его понимание Огня уступало пониманию у Хо Яньгуана. Он даже не смог дотянуться до третьего уровня Пагоды 18 Огненных Адов. Но теперь он тут же прорвался к нему за один вдох. Энергия дикого огня начала пролетать мимо него, как прохладный ветерок, вообще не затрагивая его.


Законы Хаоса были источником всех законов. Когда Линь Мин находился в Тотемной Башне, он стал свидетелем создания и формирования Вселенной и смог понять ключевую материальную структуру существования. Он познал сущность двух энергий инь и ян. Такой счастливый шанс не мог получить даже Король Мира.


Теперь, почувствовав Великое Дао источника Вселенной, Линь Мину нужно было еще раз проверить его Законы Огня. Это было похоже на то, что верховный имперский ученый вернулся в свою провинцию, чтобы провести местную гражданскую экспертизу. Естественно, это было бы легко после освоения всего остального!


«Так вот оно что ... первый уровень Концепции Огня, Жар, не так прост, как я думал. Я думал, что моя Концепция Жара уже достигла совершенства, но теперь я понял, что я просто никогда не понимал сути Концепции Жара! "


Раньше Линь Мин и понятия не имел, каким из себя был жар. Он просто думал, что это один из видов энергии.


Жаром можно было греть, разводить огонь, он мог бы сжигать всю жизнь, он мог уничтожить врагов. Линь Мин когда-то осознал Концепцию Жара до совершенства в Старом Городе Феникса и использовал это как основу для прорыва первого мира Зеркала Трансформации Бога. Но теперь, оглянувшись назад, он понял, что его понимание Концепции было слишком грубым и необоснованным.


Не говоря уже о другом, он даже не был уверен в том, какова была сущность жара.


Фактически, не только Линь Мин, но многие могучие мастера, которые преуспели в Концепции Огня, не поняли, какова сущность жара. Они просто думали, что это проявление одного из видов энергии.


Так называемая Концепция Жара, которую они понимали, была только тем, что они использовали. Что касается того, как это сработало, они на самом деле не знали.


Но теперь, после того, как Линь Мин понял, как материя и энергия были скомпонованы, он смог оглянуться на Концепцию Жара и обнаружить, что это была эволюция энергии инь и ян.


Сутью жара было движение, создаваемое энергиями, исходящими из частиц инь и ян. Чем быстрее эти частицы перемещаются, тем выше будет температура. Когда скорость этих частиц достигнет предела, то же будет и с их температурой!


Были даже некоторые мастера Божественной Трансформации или Божественного Верховного, которые предположили, что они поняли Концепцию Жара до совершенства, что их понимание достигло пика. Но они никогда не понимали, что выше совершенства был еще более глубокий смысл. Это значило ... понять происхождение.


Если Линь Мин не увидел бы образование материи, тогда он никогда бы этого не осознал. Источником жара являлись энергии инь и ян. На первый взгляд, без ними не было никакой связи.


Тайны законов Вселенной были трудно себе представить. Даже увидев это своими глазами, Линь Мин все еще не смог полностью осознать всего, поэтому ему было совершенно бесполезно рассказывать другим о том, что он знал. Даже Короли Мира, которые понимали состав материи до определенной степени, не смогли бы передать это понимание своим ученикам. Это было связано с тем, что только видя эволюцию энергий инь и ян и наблюдая движением и путем частиц, можно было понять внутреннюю революцию энергии Законов. Правила Законов почти невозможно описать.


Теперь, когда Линь Мин вошел на третий уровень Пагоды 18 Огненных Адов, температура ветров энергии огня в сотни раз превышала температуру магмы. Обычно, если мастеру нужно было бы противостоять такой высокой температуре, ему нужно будет потребить и огромное количество энергии. Но после того, как Линь Мин понял источник Жара, все, что ему нужно было сделать, это использовать немного своей энергии и замедлить крошечные частицы энергии в ветрах энергии огня, чтобы замедлить их, понизить их температуру и, таким образом, легко сопротивляться им!


Третий уровень, 7000 миль ...


Третий уровень, 8000 миль ...


Линь Мин продолжал мчаться вниз. Со временем все, кто смеялся над Линь Минем, заткнулись. По правде говоря, 8000 миль третьего уровня были совсем не страшным результатом - он был похож на текущий прогресс Хо Яньгуана. Но никто из них не забыл, что понимание Линь Мина Законов Огня было крайне слабым. Более того, он провел последний год в уединении, воспринимая камни хаоса. Камни хаоса не обсуждали что-то конкретное, вроде Концепции Огня, они были общим наброском Законов во всей Вселенной. Они были всеохватывающими, содержали все возможные идеи и все же были неясными и почти не различимыми. Если бы кто-то медитировал на камнях хаоса, насколько он мог бы улучшить свое понимание Концепции Огня?


Если бы было сказано, что Линь Мин медитировал на Небесной Табличке Экстремального Дао, чтобы достичь этой глубины, никто бы не удивился. Но он сумел добиться такого прогресса после медитации на камнях хаоса; это было просто вне всякого понимания.


«Как это возможно ... Линь Мин фактически добился такого большого прогресса за год? Если он продолжится, то он прорвется до четвертого уровня и достигнет уровня Сяо Белого Снега» сказал с недоверием в голосе ученица Дворца Заклятия Феникса.


«Хмм, Линь Мин все еще является талантом номер один во Дворце Крика Феникса, в конце концов. Даже если его просвещение о Законах и произошло, он все еще может полагаться на свою глубокую истинную сущность, чтобы компенсировать этот дефицит. Это ничего не значит. Как только он достигнет четвертого уровня, сложность будет поднимется на другой уровень, и он не сможет продолжать так вяло. Когда Маленькая Луна вышла из уединения, она тоже достигла четвертого уровня!» усмехнулась Чу Красное Облако.


В это время Линь Мин уже преодолел 9000 миль третьего уровня; он скоро перейдет на четвертый уровень.


На этой глубине Линь Мин начал замедляться, он уже не мчался вниз, как раньше. Достигнув 9500 миль, его скорость составляла всего 20% от того, что было в начале. Это было потому, что ему нужно было время, чтобы просветить себя на источнике Концепции Жара. Ему нужно было подтвердить и разобраться в понимании, которое он получил из фрагментов Закона в Тотемной Башне.


Никто из них не считал, что совершенство не является конечным пределом Концепций. Точнее сказать, что понимание Законов никогда не ограничивалось.


Несмотря на то, что Линь Мин понял суть жара, его понимание все еще не достигало предела. Были разные частицы, и все они имели разные свойства и двигались по-своему, и все они нуждались в тщательном рассмотрении.


Законы Вселенной были невообразимо обширными. Даже Император никогда не сможет понять одну десятую тысячу их полной изысканности. Единственное, что мог сделать мастер, это как можно больше укрепить свое основание. Только когда его основа была твердой, он мог бы вывести и осмыслить более высокие границы Законов.


«Почетный Мастер был прав. Линь Мин действительно замедляется». Многие ученики Дворца Заклятия Феникса выступили. «Если это будет продолжаться, то четвертый уровень станет его пределом».


Чу Красное Облако погладила себя по волосам, глядя на огненное зеркало в небе. Она пробормотала про себя: «У этого парня есть свои способности. Он был способен воспринимать камни хаоса до такой степени и фактически достичь четвертого уровня ».


9500 миль ...


9600 миль ...


9700 миль ...


Скорость Линь Мина становилась все медленнее. ему нужно было не прорваться в один ход, демонстрируя свою силу, чтобы искупаться в поклонах и похвалах других. Ему нужно было использовать Пагоду 18 Огненных Адов, чтобы закалить его понимание Законов, ускорить все, что он накопил, и сделать прорыв!


Взрыв!


Линь Мин официально пробился на 9999-мильную отметку третьего уровня и вошел на четвертый уровень Пагоды 18 Огненных Адов.


Затем, четвертый уровень, 2000 миль, 3000 миль, 4000 миль! Не заметно глубина спуска Линь Мина уже превзошла глубина Сяо Белого Снега! Но его скорость также замедлилась. Хотя он стал очень медленным, до такой степени, что другие думали, что он остановится в любой момент, он все равно продолжал двигаться вниз, не останавливаясь.


На данный момент мастера вокруг сменили выражения удивления на ошеломление от страха. Линь Мин фактически превзошел Сяо Белого Снега?


Сяо Белый Снег медитировал на 90-футовой Небесной Табличке Горящих Небес, тотемном камне, который уступал только 100-футовой Королевской Небесной Печати. Более того, Сяо Белый Снег был сбалансированным гением: он был хорош как в битве, так и в Законах. Но теперь, с точки зрения Законов, он был превзойден Линь Минем!


Как это могло произойти? Линь Мин явно медитировал на камнях хаоса в Тотемной Башне целый год. Неужели он действительно смог понять некоторые вещи из камней хаоса?


На стороне Дворца Крика Феникса Старейшина Сун был приятно удивлен, когда он смотрел на зеркало в воздухе. Выступление Линь Мина было намного лучше, чем он ожидал!


«Он на самом деле превзошел Сяо Белый Снег. Этот Линь Мин…интересно, что он смог понять за этот год. Это невероятно. Даже если он сейчас и будет побежден, я все равно буду удовлетворен его успехом». Старейшина Сун все еще не мог понять, что происходит. Линь Мин медитировал над камнями хаоса в Тотемной Башне в течение прошлого года, так как он мог понять любые истины Законов Огня из камней хаоса?


Сцена, появившаяся в зеркале, была только виртуальной проекцией. С границей силы Старейшины Суна он не смог полностью оценить ситуацию Линь Мина из этой виртуальной проекции. Но высоко в воздухе, то, что Монарх Милая Лиса могла видеть, было совершенно другой сценой.


У Монарха Милой Лисы также была идеальная родословная Древнего Феникса. Без сомнения, из всех присутствующих она была тем, кто глубоко разбирался в Законах Огня.


Она уставилась на Линь Мин, ее тонкие брови прижались друг к другу.


«Мне не кажется? На протяжении всего четвертого уровня Линь Мин использовал Концепцию Жара. Он даже не коснулся Концепции Уничтожения или Концепции Создания».


Это было совершенно вне здравого смысла. Вообще говоря, на третьем уровне приходилось сталкиваться с такой высокой температурой, что она мгновенно испаряла закаленное золото. Нужно было использовать Концепцию Создания, чтобы превратить эту энергию в нечто более приемлемое. Если бы использовалась Концепция Жара, и мастеру не хватило бы контроля, то это добавило бы топлива в огонь!


«Что случилось?» спросил небрежно Герцог Золотой Меч, увидев, как Монарх Милая Лиса нахмурилась. Он всегда была дотошной, когда дело касалось Законов и Концепций. Хоть он и видел, как Линь Мин несся через 18 Огненных Адов, он мог прийти только к общим заключениям. И теперь, когда он смотрел на эту сцену в зеркале, он мог быть только зрителем, который смотрел на забаву.


«Нет ... ничего страшного». Монарх Милая Лиса покачала головой.


Герцог Золотой Меч думал, что Монарх Милая Лиса не слишком оптимистично относился к Линь Мину. Он усмехнулся и сказал: «Ты недовольна результатами Линь Мина? понимание мальчика Линь Мина Законов Огня является весьма обычным. Конечно, он не может сравниться с твоими прошлыми результатами. Но это не имеет значения. Его истинную способность можно будет увидеть только в огне боя. Это единственная сила, которая имеет значение. Этот мальчик в точности соответствует моим вкусам. На этот раз я обязательно дам ему несколько указаний. Возможно, в будущем я могу перенести его в свой отдел дисциплинарного взыскания».


Подразделение дисциплинарного взыскания представляло собой отряд, непосредственно подчиненный Дисциплинарному Старейшине. Они были равны Гвардии Девяти Печей Божественного Королевства Девяти Печей. Они владели полномочиями по соблюдению законов, и их сила и влияние были ужасно велики. В подразделении дисциплинарного взыскания каждый член был главным мастером, который преуспел в бою. Герцог Золотой Меч был капитаном отдела дисциплинарного взыскания, а также преемником следующего Дисциплинарного Старейшины. Отдел дисциплинарного взыскания хорошо снабжался и ему было предоставлено множество ресурсов. У Герцога Золотого Меча не было оснований полагать, что Линь Мин отказался бы от его предложения.


«Это все еще обычно?» Монарх Милая Лиса повторила слова Герцога Золотого Меча. Ее тонкие и красивые веки мгновенно задрожали, когда в ее голове появилась нелепая идея. Но она покачала головой, сразу же отрицая это. «Я просто воображаю».


Время проходило минута за минутой, секунда за секундой. Через два часа скорость Линь Мина стала очень медленной. Когда он достиг 7000 миль четвертого уровня, он просто остановился, там, где был. Неизвестно, что он делал.


Казалось, он накапливает силы и что-то воспринимает. Через мгновение он даже сел, скрестив ноги в воздухе, его глаза закрылись в медитации!


Это ошеломило всех людей, ожидающих на площади. Что Линь Мин делал? Как правило, мастер использовал бы свой импульс и спешил со всех ног. Но Линь Мин фактически остановился. Разве он не тратил впустую свою энергию?
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Глава 1014



Глава 1014 – Очередной прорыв


В обычные дни мастер оставался бы на определенных глубинах Пагоды Огненных Адов, если они планировал бы сознательно использовать энергию огня, чтобы закалить свое понимание Законов.


Но при нынешних обстоятельстве, когда все смотрели, мастер, мчащийся сквозь пламя, был таким же, как фермер, собирающий массивный мешок с зерном и спешащий бросить его. Он не смог бы долго держать мешок и должен был бы воспользоваться своим импульсом, чтобы идти, насколько мог. Кто вообще слышал о фермере, который держался за мешок и усаживался медитировать? Разве это не пустая трата сил?


Никто из нынешних учеников не знал, что Линь Мин мирно воспринимает Концепции Уничтожения и Создания. С Законами Хаоса в качестве основы он смог глубоко понять истины этих двух Концепций.


Создание и уничтожение были двумя сторонами одной и той же монеты. Несмотря на то, что они были противоположностями, они фактически дополняли друг друга, каждый из которых не мог существовать без другого.


Если существовало создание, то рано или поздно было бы и уничтожение. Но для того чтобы было уничтожение, сначала нужно было создать.


Начиная с маленьких муравьев, которые ползали по земле, и до зверей, которые блуждали по лесам, от народов мира и великих Сект Священных Земель, от гигантских небесных тел небес, до самой безграничной Вселенной, ничто не могло убежать от логики этих Законов!


Даже сцена, которую Линь Мин видел в камнях хаоса, о рождении Вселенной, была просто интерпретацией этих двух Законов.


Вселенная была создана из ничего, и от сотворения она текла к уничтожения, снова превращаясь в ничто. Затем Вселенная будет создана снова, снова уничтожена, повторяясь бесконечно и бесконечно ...


Когда Линь Мин медитировал, в его голове мелькали тысячи озарений. Он медленно сравнивал их с фрагментами Законов камней хаоса, воспринимая их по одному. Внезапно он почувствовал, как что-то в его уме щелкнуло, и в этот момент он овладел этими двумя Концепциями.


От создания к уничтожению, когда все было вместе, это была сансара!


Почувствовав Концепцию Создания и Уничтожения, глаза Линь Мина вспыхнули. Все энергия огня вокруг него начала уничтожаться и создаваться, подобно безграничным цветкам, цветущим и увядающим, растущим и умирающим ...


Каждое маленькое пламя было единственной точкой сотворения и уничтожения. Каждое небольшое пламя было его собственной сансарой!


Пятый уровень Огненных Адов, прорыв!


В тот момент скорость Линь Мина внезапно резко возросла. Всего за несколько вдохов его скорость быстро увеличилась, он стал быстрее, чем скорость звука в десятки раз. Он был еще быстрее, чем когда он впервые вошел в пагоду!


"Что!?!?"


Никто не думал, что скорость Линь Мина станет походить на все усиливающийся ураган. Стоит сказать, что в Пагоде 18 Огненных Адов, хотя каждый должен был воспользоваться своим импульсом, чтобы броситься как можно глубже, чем быстрее мастер двигался, тем яростнее станут огненные ветры, и тем большее давление окажется на его защитную истинную сущность.


скорость в десятки раз выше скорости звука означала, что Линь Мин мог пройти более ста миль в один миг. Такая скорость была похожа на скорость падающего метеора! Когда метеор падал, его чрезмерная скорость заставляла его воспламеняться в воздухе из-за трения. Хотя он скоро врезался в землю, высокая температура, которая выжигала метеор, часто полностью разрушала его!


а то, что рассекал Линь Мин, было не обычным воздухом, а жестокими ветрами энергии огня Звезды Огненного Духа, которые были в сто раз горячее магмы. Каков же был бы результат этого?


Давление, которое температура накладывает на его защитную истинную сущность, можно было себе представить!


Если кто-то не понимал Концепцию Огня и зависел только от своих сил, чтобы, тогда даже мастер Божественной Трансформации среднего или позднего этапа не сможет противостоять этому давлению!


Сто миль за время одного вздоха - это была тысяча миль за 10 вдохов!


8000 миль!


9000 миль!


9900 миль!


Пятый уровень, разрушить барьер!


Взрыв!


С непреодолимым импульсом Линь Мин прямо вломился в пятый уровень Огненных Адов, направляясь прямиком в шестой!


«Он ... он прорвался к пятому уровню?» Чу Красное Облако сглотнула. Ее глаза были широко открыты, когда она с ужасом уставилась в зеркало в небе. Она была немного потрясена, когда Линь Мин достиг девяти тысяч миль на третьем уровне, и даже после того, как Линь Мин пробился на четвертый уровень, она была только ошеломлена.


Но теперь она начинала испытывать страх, крадущийся в ее сердце.


Янь Маленькая Луна смогла прорваться к пятому уровню, но она абсолютно точно не могла это сделать, будучи в дюжину раз быстрее, чем скорость звука! Если это означало, что Линь Мин уже превзошел Янь Маленькую Луну, то Чу Красное Облако никак не могла этого принять. «Он, очевидно, медитировал на камнях хаоса в Тотемной Башне в течение прошлого года. Камни хаоса - это всего лишь общая схема Законов, и, кроме того, они чрезвычайно таинственны и трудны для восприятия. А Маленькая Луна медитировала со 100-футовой Королевской Небесной Печатью, абсолютно лучший тотемный камень в Звезде Огненного Духа. Кроме того, понимание Законов Огня Маленькой Луны превосходило понимание Линь Мина с самого начала, так как он мог превзойти ее!? Я не могу, я не поверю!»


«Как могло произойти? Линь Мин, очевидно, замедлил шаг, так как же его скорость внезапно так возросла?!» Многие ученики Дворца Заклятия Феникса тоже были смущены. Они думали, что Линь Мин уже достиг предела.


Что касается учеников Дворца Крика Феникс, Сяо Белого Снега или даже Старейшины Сун, все они были в замешательстве. Процесс продвижения Линь Мина был слишком странным. Он был очень быстрым в начале, но затем он быстро замедлился, даже остановился на короткое мгновение. Затем его скорость безумно возросла, и он бросился с новыми силами. Что все это значит?


Не говоря уже о том, что Старейшина Сун запутался, даже Герцог Золотой Меч был поражен выступлением Лин Мина. Было сказано, что Линь Мин преуспел в боевых действиях, когда же его понимание Законов стало таким мощным? Когда Герцог Золотой Меч проносился через 18 Огненных Адов, ему удалось достичь пятого уровня, и это было в самом конце испытания Древнего Феникса. Теперь Линь Мин сделал то же самое, имея год в запасе.


Глаза Герцога Золотого Меча были широко распахнуты, когда он смотрел на зеркало огня в небе. Затем он повернулся к Монарху Милой Лисе и спросил: «Милая Лиса, эм ... что здесь происходит ... Я немного смущен. Почему скорость этого мальчика внезапно так внезапно и так сильно возросла? Если бы у него была эта способность сначала, тогда почему он двигался, как улитка?»


У Милой Лисы было чрезвычайно непростое выражение на ее лице. Она посмотрела на зеркало огня в небе и глубоко вздохнула. Казалось, ее прежние чувства были правильными. Под пристальным взглядом присутствующих, этот Линь Мин предпринял попытку пройти через 18 Огненных Адов в качестве своего личного испытания. Он не только считал это испытанием, но и тренировался в нем!


Если это было всего лишь испытанием, то все, что имело значение, - это то, как далеко он мог бы уйти. Но для того, чтобы воспринимать и обучаться Законам, нужно было потреблять силы. Результаты были бы хуже, чем, если бы кто-то только бросился вниз.


«Этот Линь Мин… причина, по которой его скорость была медленнее в начале, заключалась в том, что он просвещал себя Законами и медленно подтверждал свое собственное понимание Законов Огня в пределах Огненных Адов. Он должен был использовать давление ветров в пределах Огненных Адов, чтобы завершить окончательный процесс сублимации и интеграции ... »


Монарх Милая Лиса имел чрезвычайно глубокое понимание Законов и Концепций. Когда она бросилась в испытание Древнего Феникса как ученик-новобранец, она была персонажем, которому удалось достичь шестого уровня. Объединив свои предыдущие знания с тем, что она увидела сейчас, она быстро поняла, что делает Линь Мин, и по какой причине он это делал.


"Что? Мы тестируем его, и все же он использует этот шанс, чтобы тренироваться? Этот парень слишком сумасшедший! Он явно ни во что не ставит наш тест!» крикнул Герцог Золотой Меч, немного рассердившись. Но это было только для показухи. В глубине души он действительно очень оценил смелый и сумасшедший характер этого Линь Мина.


Монарх Милая Лиса продолжила: «Лучше сказать, что Линь Мин только что вышел из Тотемной Башни, и он не смог преобразовать эти понимания Законов, которые он приобрел во что-то применимое в истинном бою. Он усваивает эту возможность, находя поворотный момент, чтобы полностью овладеть его пониманием. Невероятно, что он медитировал на камнях хаоса целый год!»


То, что сказал Монарх Милая Лиса, было правдой. Причина, по которой Линь Мин внезапно ускорился, заключалась в том, что он смог привлечь поддержку от сильных ветров Огненных Адов, чтобы сжечь Законы Огня внутри себя, еще больше увеличив свою силу.


только на первых трех уровнях Концепции Огня – Жар , Уничтожение и Создание, понимание Линь Мина превосходило восприятие всех остальных молодых учеников. Его понимание превзошло даже понимание мастеров Божественной Трансформации, таких как Белый Даохун и Лу Сяоюнь. Это была разница в высотах, на которых они понимали Концепции. Один понимал происхождение Концепций, в то время как другой только понимал, как их применять. Конечно, разница будет велика.


И, поняв эту Концепцию в этой области, Линь Мин фактически имел в виду более глубокую идею: это должно было объединить три уровня Концепции вместе!


Когда Концепции достигали чрезвычайно высокого уровня, их можно было объединить. Линь Мин уже давно это понял. Не говоря уже о сплавлении различных уровней Концепций Закона Огня, даже совершенно разные Законы могут быть сплавлены вместе!


Например, огонь и гром, или время и пространство.


Однако, когда Линь Мин сплавил метод культивирования грома и метод культивирования огня, чтобы создать взрывную атаку, это было фактически не слияние самих Законов. В лучшем случае это можно назвать сочетанием Законов.


Но даже простая комбинация действительно была способна умножить их общую мощь. Если бы можно было сплавить их вместе….можно было бы представить себе силу.


У Линь Мина не было никаких надежд на полное слияние Концепций Огня вместе. То, что он хотел, это найти небольшой шанс сегодня, чтобы немного слить их. С самого начала все было сложно. Найти самую маленькую отправную точку было бы достаточно.


Пятый уровень, 2000 миль.


Пятый уровень, 3000 миль.


Пятый уровень, 4000 миль!


Каждые 10 вдохов Линь Мин спускался на тысячу миль глубже. В этот момент даже Линь Мин почувствовал огромное давление на него. Это было почти то же самое, что пролегать через поверхность солнца на высоких скоростях. Даже ему было трудно.


Но под таким огромным давлением Линь Мин почувствовал огромное преимущество.


Все фрагменты Концепции и Законов в его теле, казалось, таяли, сливаясь с ним глубже, становясь единым с его органами, плотью, кровью и костями!


Слабые следы надписей начали вырезаться на костях Линь Мина, образуя таинственные руны. В некотором смысле, тело Линь Мина становилось тотемным камнем, только его понимание Концепций было слишком мелким. Если бы он умер теперь, и его кости были вырваны, тогда другие могли бы медитировать на них.


на 5000 милях пятого уровня, Линь Мин начал замедляться. Тем не менее, его скорость была, по меньшей мере в десятки раз выше скорости звука.


И, 6000 миль на пятом уровне были пределом Янь Маленькой Луны!


Если Линь Минг смог бы прорваться сквозь эту глубину, это означало, что он превзошел Янь Маленькую Луну.


И с текущей скоростью Линь Мин, вероятно, он преодолел бы этот барьер, не останавливаясь!


В тот момент каждый мастер наблюдал за Линь Минем затаив дыхание.


Янь Маленькая Луна сжала кулаки вместе, ее большие глаза сияли, когда она смотрела на зеркало в небе.


«Линь Мин на самом деле затмевает меня? Как это возможно? Мои Концепции и Законы опережали его с большим отрывом в начале, и у меня также есть идеальная родословная Древнего Феникса. Я даже размышляла над 100-футовой Королевской Небесной Печатью, лучшем тотемном камне Тотемной Башни. Он размышлял над камнями хаоса, и он не должен был ничего узнать от этих неясных и мистических объектов. Через год я должна была отбросить его еще дальше, но теперь он действительно превзойдет меня? Как это могло произойти…?»


Янь Маленькая Луна не могла этого принять, и Чу Красное Облако тоже. Глаза у всех оставались широкими и немигающими. Скорость Линь Мина упала до 10 раз быстрее, чем скорость звука, но и эта скорость все еще была потрясающей. У него получалось преодолевать 20 миль каждый вздох!


Независимо от того, о чем думали Янь Маленькая Луна или Чу Красное Облако, они не могли повлиять на Линь Мина. В следующий миг он бросился мимо 6000-мильной отметки пятого уровня, пробиваясь без единой помехи!
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Глава 1015



Глава 1015 – Расцвети для меня, Росток Еретического Бога!


«Он прорвался! Он превзошел Янь Маленькую Луну!»


Пока все наблюдали, как Линь Мин спешил вперед, никто и не подозревал, что он не сможет пробиться на расстояние 6000 миль пятого уровня. Несмотря на это, когда они наблюдали за тем, как он преодолел эту отметку, всем присутствующим мастерам показалось, что они во сне. У Янь Маленькой Луны была идеальная родословная Древнего Феникса, и она медитировал на 100-футовой Королевской Небесной Печати. В их глазах она была почти непреодолимым существом. Несмотря на это, такой человек был жестоко отброшен прочь Линь Минем!


Более того, после того, как рекорд Янь Маленькой Луны был превзойден, скорость Линь Мина продолжала быть в 10 раз выше скорости звука!


Когда Янь Маленькая Луна увидела, что Линь Мин преодолел отметку 6000 миль пятого уровня, она вдруг начала дрожать и закусила губы. В тот момент в ее сердце появилось странное чувство. Хотя она прекрасно понимала, что ее талант не был потрясающим р масштабах всего Царства Богов, она все еще не могла понять, что рекорд, который она только что установила, был беспощадно побит молодым человеком, который был примерно того же возраста. И год назад этот юноша был так далек от нее!


Янь Маленькая Луна могла принять это, если бы она с самого начала была хуже других, но она не могла согласиться с тем, что её затмил кто-то, кто был намного слабее её ещё год назад. Это сильно сокрушило и подорвало ее славу и гордость!


Такая ситуация заставляла даже ее собственную уверенность поколебаться. Она неизбежно поддалась сомнениям. Она засомневалась, была ли она действительно гордой дочерью небес в ее поколении? Если бы она была, тогда как она могла бы отличаться от других?


Пятый уровень 7000 миль, пятый уровень 8000 миль, Линь Мин погружался все глубже и глубже, проходя 20 миль за время одного вдоха. за время сгорания ароматической палочки выходило целых 2000 миль!


На отметке 8000 миль пятого уровня, окружающая температура внезапно взлетела до температуры, что в 200 раз выше температуры магмы. Кроме того, Лин Мин прошел через дикое трение энергии огня в пределах Огненных Адов с головокружительной скоростью, и это было давление, которое даже лучший из небесных артефакт с трудом бы выдержал!


Но Линь Мин выдержал. Дело было не в том, что его оборонительная способность была более прочной, чем артефакт превосходного класса, а в том, что он использовал Закон Огня, чтобы постоянно разделываться с горящей силой огня.


Все присутствующие остались безмолвными. Этот импульс ... Неужели он действительно прорвется до шестого уровня?


Гений, который мог прорваться до шестого уровня 18 Огненных Адов, появился на Звезде Огненного Духа лишь каждые 1000 лет! Во всем клане Древнего Феникса с тремя великими семьями и 72 дворцами в сочетании, такой талант появлялся каждые 20-30 лет. У таких людей была чрезвычайно высокая надежда стать Мастером Дворца в будущем!


И эти гении прошли через шестой уровень только в конце испытания Древнего Феникса.


На данный момент испытание Древнего Феникса было только наполовину закончено. Янь Маленькая Луна спустилась только на 6000 миль пятого уровня, но Линь Мин вскоре выйдет на шестой уровень!


Если он продолжит в этом же духе, тогда была вероятность, что Линь Мин сможет атаковать рубеж седьмого уровня до окончания испытания. Это был просто невообразимый подвиг!


«Седьмой уровень Пагоды 18 Огненных Адов - легендарная область бога!» пробормотал ученик. Для новичков-учеников седьмой уровень назывался областью бога. Причина, по которой у него было такое имя, была в том, что любой, кто сумел бы выйти на седьмой уровень как новобранец, имел бы большой шанс стать Патриархом клана Древнего Феникса в будущем, который был все равно, что бог для всего клана Древнего Феникса!


"Зверь! Безумец! Я действительно не могу понять, что произошло. Как ему удалось увидеть такие изящные Законы Огня из камней хаоса !? "


«Неудивительно, что Линь Мин осмелился спросить о том, каковы стандарты для получения сущности крови феникса. Похоже, что Линь Мин действительно имеет большой шанс завершить Бойню с Тысячей! Несмотря на то, что он, возможно, не сможет справиться сейчас, через год, в конце испытания Древнего Феникса, он сможет достичь этой цели! »


«Сущность крови феникса ... Я не могу даже мечтать об этом ...»


Когда снова упомянули о сущности крови феникса, все ученики проявили признаки желания и зависти. Не говоря уже о сущности крови феникса, даже капля сердца крови феникса привела бы их в восторг. Кроме того, кровь костного мозга феникса и кровь короны феникса.. это было еще более невообразимо. А сущность крови феникса это ничем не отличалось от сказки для них. Они были словно обычные фермеры, смотрящие на престол императора; это что-то, что навсегда будет далекой мечтой, всегда вне досягаемости.


Когда эти ученики говорили, Линь Мин, наконец, прорвался через конец пятого уровня и влетел в шестой!


На шестом уровне температура пламени взлетела до просто нелепых высот, достигнув отметки в 300 раз выше температуры магмы! И в пространстве шестого уровня энергия источника огня фактически сводилась к крошечным диаграммам дао, которые были замечены в ветрах и оказывали свое влияние на Линь Мина.


Энергия источника огня на шестом уровне уже не просто пылала и тиранически жгла, а конденсировалась в диаграммах дао, которые атаковали всех и вся!


Если энергия огня до шестого уровня была группой разбросанных и рассеянных солдат, то с шестого уровня энергия источника огня превращалась в плотные фаланги, умножающие свою силу и мчащиеся вперед!


Давление шестого уровня было несравнимо с давлением пятого!


С древних времен бесчисленные выдающиеся и необыкновенные герои клана Древнего Феникса были остановлены на шестом уровне. Было только очень маленькое меньшинство, которому удалось прорваться до седьмого уровня. Что касается Сяо Даоцзи и Хуань Юэфэна, то они оба были на восьмом этапе Разрушения Жизни, когда им едва удалось прорваться на седьмой уровень.


Даже Линь Мин теперь почувствовал, что давление на его тело удвоилось и утроилось, и его скорость резко упала.


«Шестой уровень. Скорость Линь МИна уже замедлилась до скорости звука. Он должно быть сможет достичь 1000-2000 миль на шестом этаже, но что касается входа на седьмой этаж, это просто невозможно. Тем не менее, у него есть шанс достичь этого, прежде чем закончится испытание Древнего Феникса. Действительно есть шанс, что он сможет получить каплю сущности феникса. У Линь Мин есть достаточный капитал, чтобы бросить вызов стандартам, присланным Штаб-квартирой!»


сказал вслух Монарх Милая Лиса в небе, когда ее немигающие глаза смотрели на зеркало огня.


Монарх Милая Лиса обладала предельно точным пониманием Законов Огня. Когда Линь Мин скрывал свои силы, ей удалось увидеть это. В то время она промолчала, потому что не могла поверить своим глазам. Но Линь Мин не смог больше прятать свои силы, потому что он полагался на давление Огненных Адов, чтобы объединить три уровня Концепций Огня.


Монарх Милая Лиса также обладала трезвым суждением. Для настоящего Линь Мина, чем больше давление, тем лучше. Если бы он спрятал свою силу прямо сейчас, давление на него было бы недостаточным, и он потерпел неудачу при попытках слияния.


Он уже потребил огромное количество энергии. Даже когда Врата Исцеления поддерживали его, он все еще доходил до предела. С легким потрескивающим звуком, в защитной истинной сущности Линь Мин стали появляться трещины.


«М-м? Он все еще не замедлился?»


Брови Монарха Милой Лисы взлетели вверх. Хотя скорость звука не была быстрой, энергия огня на шестом уровне была чрезвычайно взрывоопасной. Даже при скорости звука давление, которое ему пришлось бы выдерживать, было огромным. Лучшим шагом Линь Мина было замедление до скорости звука. Только так он мог бы пройти дальше. В противном случае Линь Мин не смог бы даже достичь даже 1000 миль шестого уровня.


"Теперь я понимаю. Слияние законов Линь Мина достигло критической точки. Если он замедлится сейчас, то он потерпит неудачу, но если он продолжит двигаться с такой скоростью, то он тоже не сможет выдержать ».


Если Линь Мин замедлиться, давление на него уменьшиться. Но его слияние трех Концепций Огня достигло ключевого момента. Если бы он замедлился, то он потерпел бы неудачу в самом конце. Он все равно что потушил бы огонь прямо перед тем, как горшок с водой достиг бы точки кипения!


Если бы он сдался, то все его предыдущие усилия были бы потрачены впустую!


Но разве двигаться дальше не было чем-то, о чем было легче говорить, чем сделать?


Теперь все, что еще предстоит выяснить, - сможет ли Линь Мин завершить первоначальное слияние Концепций, пока его защитная истинная сущность не разрушится. Если бы он смог сплавить их вместе, то даже если бы не сразу, но он все равно сможет прорваться на седьмой уровень в течение следующего года!


Если Линь Мин смог бы завершить Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, он смог бы получить каплю сущности крови феникса, сокровище, которое могло бы стать свести с ума бесчисленных молодых героев, Старейшин и Мастеров Дворца клана Древнего Феникса!


Ка ка ка!


Трещин в защитной истинной сущности Линь Мина становились все больше и больше. Но слияние Концепций всегда было в одном шаге от успеха. Монах Милая Лиса вздохнула. "Как жаль. Он всего в нескольких шагах от успеха. Первая попытка всегда лучшая. Если Линь Мин сможет преуспеть в слиянии Концепций с первой попытки, тогда он сможет сэкономить огромное количество времени в своем понимании Законов ».


Голос Монарха Милой Лисы прозвучал медленно и тихо. Но теперь, потому что все были сосредоточены на наблюдении, как Линь Мин спешил к седьмому уровню, все молчали. Таким образом, ее голос услышали все вокруг.


когда присутствовали услышали объяснение Монарха Милой Лисы, только тогда они выяснили, что Линь Мин делал. Что касается Герцога Золотого Меча и Старейшины Суна, им стало жалко Линь Мина. Тем не менее, с точки зрения достижений в данный момент, Линь Мин был далеко за пределами Сяо Даоцзи и Хуань Юэфэна из прошлого!


Пока все думали, что попытка Линь Мина сплавить Концепции была ужасной, он сосредоточился на собственной борьбе. Он собрал всю силу души, вылил все свое существо в свой даньтянь!


Глаза Линь Мина вспыхнули ослепительным накалом!


«Расцвети для меня, Росток Еретического Бога!»


Фууух


В духовное море Линь Мина начало бушевать, когда его золотой боевой дух взревел. энергия огня ветров, что была вокруг Линь Мина, начала врываться в его тело, но была фактически подавлена бледной золотой силой. Дикая и ожесточенная энергия огня была укрощена, когда она врывалась в его меридианы, подпрыгивая к его даньтяню, как нарастающий поток.


Энергия источника огня шестого уровня была слишком богата. и вместе с безумной скоростью, в этой бушующей энергии, Росток Еретического Бога начал медленно расправлять свои листья.


«Что? Что это!?» глаза Герцога Золотого Меча округлились.


«Боже! Это ... это золотой боевой дух!!? Юниор шестого этапа Разрушения Жизни на самом деле постиг золотой боевой дух? Это просто ... непостижимо!!!»


Золотой боевой дух был тем, что, как правило, мог бы осмыслить только мастер Божественной Трансформации. Более того, только выдающийся гений Божественной Трансформации мог бы это сделать. Например, ученики Зала Феникса, Защитники Зала и т. Д.


Что касается тех худших силовых структур Божественной Трансформации, таких как Древний Дьявол, который присоединился к Ян Юню, они сумели бы только понять серебряный боевой дух на этапе совершенства.


Только один шаг отделял совершенный серебряный боевой дух и золотой боевой дух. Но этот единственный шаг был так далеко, как горизонт - их просто нельзя было сравнить!


И в это время, когда Монарх Милая Лиса закрыла глаза, ее голос был слабым.


«Мало того, что это золотой боевой дух, но в теле Линь Мин есть и какой-то феномен Закона!»


Из всех присутствующих мастеров и фактически, из всех мастеров и Верховных Старейшин, с которыми Линь Мин когда-либо сталкивался раньше, Божественное Начало и древнюю богиню, которая умерла, из всех живущих, Монарх Милая Лиса была человеком с наибольшим пониманием Законов. Ее понимание превзошло даже понимание Фэй Фэн!


Она чувствовала какое-то явление, происходящее в теле Лин Мина, которое принадлежало Законам Огня. Возможно, в нем был еще один феномен Закона! Подобное явление было похоже на Домен Голубого Лотоса или Расцветающий Шаг За Шагом Лотос. Но, ранг был намного выше. На самом деле ничто вообще не могло сравниться с тем, что было в нем!
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Глава 1016



Глава 1016 – Слияние трех Концепций


"Что? Феномен Закона? »Герцог Золотой Меч был поражен, когда услышал Монарха Милую Лису. «Какой ещё феномен?»


"Понятия не имею. Я никогда такого не видела!» Монарх Милая Лиса покачала головой.


Мастер мог бы произвести всевозможные явления, и они были разделены на разные категории. Среди них были некоторые, непосредственно связанные с боевыми действиями, а некоторые - с Законами.


У мастеров были разные родословные, талант, удачи, неудачи, судьба, телосложение, восприятие Законов, методы культивирования и тысячи и тысячи других переменных, которые всегда менялись. Таким образом, было множество различных явлений, которые могли появиться в мастере, поэтому ничего странного в том, что Монарх Милая Лиса не встречалась с чем-то подобным раньше не было.


Домен Голубого Лотоса и Расцветающий Шаг За Шагом Лотос можно было рассматривать как типы феноменом. Определение феномены было чрезвычайно широкими и даже неопределенными.


Ещё на Континенте Разлива Небес, когда Линь Мин сражался с Сыту Яоюэ, у нее был Фиолетовый Даньтянь, таким образом она могла сформировать свой Фиолетовый Домен, который также можно было бы рассматривать как феномен. Когда он сражался с Белым Демоном, тот смог использовать свою родословную Гидры для создания фантома гидры; это также был феномен.


Феномены могли быть различного качества, те, которые были лучше, и те, которые были слабее. Феномены низкого уровня не было чем-то значимым, но феномен высокого уровня, такой как Расцветающий Шаг За Шагом Лотос, был достаточно впечатляющим, чтобы удивлять других.


А над Расцветающий Шаг За Шагом Лотос были еще более необычные феномены. Например, некоторые из них были непосредственно связаны с внутренним миром мастера. например, некоторые мастера области Божественного Верховного, у которых были феномены, где их внутренний мир был в 10 раз больше и в 10 раз более жестким, чем мир других. И источником силы мастера области Божественного Верховного была энергия небесного и земного происхождения, сконденсированная внутри их внутреннего мира, а также поклонение этим существам внутри. Если во внутренних мирах было различие в 10 раз, то можно было бы представить себе несоответствие в боевой силе.


Что касается феномена внутри тела Линь Мина, то Монарх Милая Лиса никогда раньше не видела и не слышала об чем подобном. Тем не менее, он смог проглотить энергию дикого огня шестого уровня Огненных Адов и он даже смог повлиять на окружающую революцию Законов Огня вокруг него. Таким образом, ранг этого явления можно было себе представить!


«Какие приключения пережил Линь Мин, какие переживания и какие случайные встречи? Сила его родословной явно легка, но почему он смог понять такое грозное явление?» пробормотала себе под нос Монарх Милая Лиса. «Если учесть, что у Линь Мина есть удивительный мощный феномен Закона в его теле, то в дополнение к его изумительному восприятию, он получает такое понимание ... нет, я все еще не могу в это поверить. Его можно назвать только ... чудовищным гением!»


Пока Монарх Милая Лиса удивлялась феномену Закона в теле Линь Мина, все остальные восхищались боевым духом Линь Мина. По правде говоря, они просто не могли почувствовать или разглядеть феномен Ростка Еретического Бога.


Они знали, что Линь Мин был гением боевого духа. Более того, он использовал его как основу для того, чтобы отлично открыть Врата Открытия, получив представление, которое превзошло общее понимание.


Но никто не представлял, что Линь Мин сможет подтолкнуть свой боевой дух до золотого уровня, находясь только на шестом этапе Разрушения Жизни!


Существовало фундаментальное различие между золотым боевым духом и серебряным боевым духом.


Серебряный боевой дух можно было использовать для усиления атак, но он не был бы решающим и прямым фактором боевой силы мастера. Его величайшая функция в борьбе между мастеров схожих границ заключалась в том, чтобы укрепить оружие, сделать его острее и прочнее. Если бы два мастера сражались, и у одного из них было сломано оружие, то, как можно было бы продолжить битву?


Однако, если бы обе стороны имели Священный Артефакт высокого уровня, то эффект боевого духа был бы значительно ослаблен. Это объясняется тем, что у обычного мастера Разрушения Жизни или Божественного Моря не было возможности уничтожить Священный Артефакт высокого класса при столкновении оружия.


Можно сказать, что серебряный боевой дух улучшался только до совершенства.


Но золотой боевой дух был другим. Когда мастер достигал золотого боевого духа, боевой дух будет настолько сильным, что он может сформировать проекцию мира воли мастера и повлиять на реальный мир.


От серебряного боевого духа до золотого боевого духа был великий ров, который их и отделял. И чтобы пересечь этот ров, нужно было накопить огромное количество энергии и опыта. Но Линь Мин сумел сформировать свой золотой боевой дух лишь на шестом этапе Разрушения Жизни». Как это могло не вызвать у других молодых учеников, которые назвали себя гениями, чувство бессилия и разочарования?


На шестом уровне Огненных Адов море огня наполняло мир. Линь Мин был совершенно не осведомлен о том, что происходит на площади Тотемной Башни, поскольку он сосредоточил свое внимание на слиянии Концепций.


Росток Еретического Бога!


Три огненных листа!


Три громовых листа!


Из трех огненных листьев один был в форме сердца, второй был похожа на каменную табличку, а последний был похож на голубой лотос.


Из трех громовых листьев один был в форме меча, второй – в форме золотого треножника с выпуклым рельефом фиолетового льва, а последний был похож на суверенный тяжелый меч.


Каждый из шести листов представлял свой Закон. В это время все эти листья испускали светящийся свет, непрерывно поглощая всю энергию огня в теле Линь Мина! В этот момент энергия источника огня, которая была способна уничтожить всю жизнь, была не чем иным, как плодородной землей для Ростка Еретического Бога!


Энергия огня о шестого уровня была чрезвычайно жестокой. Но под двойным подавлением проекции мира воли золотого боевого духа и Ростка, в теле Линь Мина сформировался предварительный баланс. И в тот момент, когда этот баланс был достигнут, произошли изменения в трех уровнях Концепций в теле Линь Мина. В этой пылающей жаре произошли чудесные изменения!


Если бы кто-то использовал свои чувства, чтобы исследовать тело Линь Мина, тогда он обнаружил бы, что на скелете Линь Мина появились руны. Эти руны начали блестеть. Они символизировали первые три уровня Концепций Законов Огня!


Изначально Законы Линь Мина были выгравированы на Ростке Еретического Бога, где они сгущались в маленьких тотемных рунах. Но теперь Линь Мин воспринял Законы, а Росток занял вспомогательную роль. Таким образом, руны Законов, естественно, вписались в его тело, где сформировали таинственные следы на его костях.


Эти руны были вырезаны на кости и плоть Линь Мина. Но теперь казалось, что они тают вместе, сливаясь как один.


Руны на его костях были трех разных цветов. Руна, символизирующая Концепцию Жара, была яркой красной, руна, которая символизировала Концепцию Уничтожения, была черной красной, а руна, которая символизировала Концепцию Создания, была сине-зеленой. И теперь эти три руны собирались поверх костей Линь Мина, сливаясь вместе как один. Это отличалось от того, когда Линь Мин создал свои боевые навыки в Уничтожении Огня и Грома и Пронзающей Радугу; Они были лишь комбинацией Концепций Грома и Огня. Но то, что происходило в его теле, на его костях, было настоящим слиянием Закона!


«Линь Мин, он ... он преуспел!?»


Монарх Милая Лиса втянула холодный воздух. Начиная с восприятия Законов Огня, до влияния на шестой уровень Огненных Адов, и до нынешнего момента, когда он начал предварительное слияние трех разных уровней Концепций, все, что случилось с Линь Минем сегодня, было просто легендой!


Из-за ненормально ожесточенного восприятия Линь Мина, способности Ростка Еретического Бога контролировать силу огня, а также тот факт, что боевое намерение Верховного императора было связано с Законами Хаоса, позволяя Линь Мину воспринимать камни хаоса и видеть эволюцию материи и энергия, а также формирование Вселенной, все эти мощные преимущества привели к настоящему чуду.


Конечно, это достижение было неотделимо от прочного фундамента Линь Мина. Если бы не его невероятно глубокая истинная сущность и его меридианы, которые были жесткими до нелепого уровня, который позволял ему противостоять сильной и тиранической силе огня, все остальное было бы бесполезно!


Не прогорела ещё и половина ароматической палочки, как три различных вида рун, которые были выгравированы на теле Линь Мина, расплавились и реформировались, медленно сливаясь воедино.


Три разных уровня Концепций, наконец, завершили их предварительное слияние.


Линь Мин знал, что это только начало. Законы Вселенной были бесконечно таинственными. В будущем, когда его сила увеличится, его понимание источника материи и источника Вселенной станет глубже, и это слияние станет ещё тщательнее!


Несмотря на это, среди всех учеников трех филиалов, включая даже учеников области Божественной Трансформации, в терминах только первых трех Концепций Законов Огня, понимание Линь Мина далеко превзошло все их!


В 18 Огненных Адах, сумасшедшие и сильные источники энергии огня и ветра вливались в тело Линь Мина. Они были сначала ослаблены Концепциями Жара и Уничтожения, а затем превратились в чистую энергию Концепцией Создания, прежде чем были легко поглощены. С силой трех сплавленных Концепций огненные ветры были легко расплавлены. Линь Мин продолжал мчаться свозь 18 Огненных Адов с почти непреодолимым импульсом!


Бум!


В этот момент интенсивный взрыв произошел вокруг Линь Мина. Огромная энергия огня вокруг него была ужасно выброшена ударными волнами. Тело Линь Мина рухнуло, как метеор, продолжая мчаться к седьмому уровню!


Скорость звука ...


Скорость, выше скорости звука в два раза...


Скорость, выше скорости звука в три раза...


И опять скорость, выше скорости звука в 10 раз!


Скорость Линь Мина снова увеличилась до 10-кратной скорости звука!


Бах Бах бах!


Поскольку скорость Линь Мина была слишком высокой, и плотные огненные ветры были грубо и быстро оттолкнуты им, это вызвало скопление громовых ударов, что заполнили воздух, отразившись внутри Звезды Огненного Духа. Все, кто стоял на земле, могли чувствовать, что земля под ними дрожит, как будто произошло землетрясение!


Шестой уровень 2000 миль, шестой уровень 3000 миль, шестой уровень 4000 миль, глубина быстро увеличилась!


Ученики трех филиалов, а также несколько Старейшин были полностью ошарашены, некоторые из них были в панике. Они не знали, какие изменения произошли в теле Линь Мина только что. Все, что они видели, это Линь Мин, который почти остановился в чистилище шестого уровня. Затем его скорость поднялась, и он начал стремительно двигаться к центру Звезды Огненного Духа с непреодолимым импульсом!


Звезда Огненного Духа была массивной планетой, которая собрала бесконечное количество дикой и бушующей энергии огня со всех сторон. Хотя это была планета, правда заключалась в том, что температура и интенсивность внутри ядра были не меньше, чем температура маленького солнца. Но теперь Линь Мин двигался с шестого уровня с чудовищной скоростью, как будто он летел сквозь небеса в лучах ветра!


"Это…"


«Это бросает вызов небесам! Это противоречит небесной воле!»


«Разве Линь Мин не достиг предела? Почему он внезапно набрал такую скорость? Он скрывал свои силы до этого?» Многие ученики не знали, что случилось с Линь Минем.


«Это невозможно ... Линь Мин должно быть завершил прорыв только что. Он поистине чудовищный гений ... в испытании 18 Огненных Адов, каждый отдает все свои силы. И все уже благодарны небесам и земле, если смогут показать свои лучшие результаты. Но теперь Линь Мин фактически использовал это время, чтобы совершить прорыв в такой опасной ситуации ... монстр ... он монстр!»


Сказал Белый Даохун. Белый Даохун должен был признать свое полное поражение перед лицом этого Младшего Брата Линя. Через несколько лет ему придется покинуть Зал Феникса и стать Защитником Зала. Это был его последнее испытание Древнего Феникса. Несмотря на это, он не пожалел. Он никогда не думал, что во время своего последнего испытания он сможет лично засвидетельствовать что-то, что было бы записано навсегда в анналах истории клана Древнего Феникса.


«Он собирается прорваться на седьмой уровень в одной попытке?»


Лу Сяоюнь втянула холодного воздуха, когда она пробормотала про себя. А за Лу Сяоюнем была Янь Маленькая Луна.


Янь Маленькая Луна была бледна, а губы её нежно дрожали. Если среди присутствующих и был кто-то, кто сильно переменился в настроении из-за чудес, созданных Линь Минем, это была бы Янь Маленькая Луна.


Сегодняшний день навечно запомниться Янь Маленькой Луне. Она никогда не сможет его забыть!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1017



Глава 1017 – Седьмой уровень Огненных Адов , область бога


Грохот, грохот!


С непреодолимым импульсом Линь Мин пробился к отметке 5000 миль шестого уровня!


клан Древнего Феникса использовал каждые 5000 миль как видимую отметку. 5000 миль шестого уровня, да даже во всем клане Древнего Феникса с 72 филиалами, тремя большими семьями и Штаб-квартирой, лишь несколько человек каждые несколько тысяч лет достигали этого уровня! Это было крайне редкое явление!


И это происходило только в конце испытания Древнего Феникса. Чтобы достичь этой цели на полпути испытания было труднее, чем восхождение на небеса!


Но теперь Линь Мин пробился к 5000 милям шестого уровня без замедления. Он продолжал продвигаться к седьмому уровню 18 Огненных Адов!


окружающие были в шоке и оцепенения. броситься на седьмой уровень Огненных Адов, будучи только ишь на шестом этапе Разрушения Жизни, что же за невероятный подвиг это был!


Невозможный стандарт, который был установлен кланом Древнего Феникса, теперь на самом деле будет превзойден Линь Минем!


После успешного достижения седьмого уровня «никто больше не осмелиться сомневаться в Линь Мине. Вполне вероятно, что Линь Мин продолжит свой путь, чтобы завершить Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы!


Стоит сказать, что истинный бой был сильной стороной Линь Мина, а его понимание Законов было его слабостью.


Если его слабость позволила ему достичь седьмого уровня, то как насчет его сильной стороны?


Возможно, этот аргумент уже не был точным. Можно было бы смело сказать, что у Линь Мина больше не было слабости.


Если кто-то и настаивал бы, то единственным слабым моментом Линь Мина, могла быть только его скоростью культивирования. Линь Мину было 29 лет и он был на шестом этапе Разрушения Жизни. По сравнению с другими лучшими гениями подобного уровня на протяжении всей истории, он был намного старше!


Однако это не был абсолютный показатель. Культивирование гения не обязательно было лучше, чем быстрее оно продвигалось. Во время процесса культивирования, если бы кто-то отчаянно атаковал бы следующую область, он, несомненно, мог бы быстро подняться в областях культивирования. Но боевое мастерство такого мастера может быть не слишком удивительным, и его фундамент может быть неустойчивым.


Во время процесса культивирования, если бы каждый был просвещен во всех видах Законов и воспринял бы многие Концепции, как Линь Мин, а также культивировал тело и энергию, тогда ему было бы трудно подняться в областях культивирования быстро.


Но это не было проблемой. Ведь когда кто-то вроде Линь Мина вступил в Девятое Падение, облако энергии, которое он вызвал бы, было бы титаническим, и крещение Законов, которое ему пришлось бы выдержать, также было бы намного круче. После этого крещения Законов и медленной проверки его понимания его будущие достижения были бы невообразимыми!


«Может ли Линь Мин действительно добиться сущности крови феникса?»


Старейшина Сун сжал кулаки. Он чувствовал, что его ладони скользят от пота. Всем своим сердцем он надеялся, что Линь Мин сможет преуспеть в своих начинаниях и оставить бесконечно славную репутацию в истории!


В это время он внезапно кое о чем подумал. Он повернулся ко Дворцу Заклятия Феникса и увидел, что на Чу Красное Облако не было лица, и пока она плыла в воздухе, ее пальцы нежно дрожали.


В тот момент, когда Линь Мин пробился к 5000 миля шестой уровень со скоростью в 10 раз выше скорости звука, все ее гордость, все ее махинации и все ее хитрости были беспощадно развеяны.


В присутствии абсолютной силы все, что она делала, стало шуткой.


Можно было даже сказать, что ставка между ней и Старейшиной Сунем уже стала шуткой. Ставки были только на артефакт уровня Затмевающего Небеса Котла, бессмертной тычинки и капли крови сердца феникса. Эти сокровища были, несомненно, драгоценными, и Затмевающий Небеса Котел был объектом, за который мог бы побороться даже мастер области Божественного Верховного. Но по сравнению с каплей сущности крови феникса, все это было не что иное, как песок и ветер.


Когда Линь Мин включил сущность крови феникса в это испытание, ставка на Затмевающий Небеса Котел уже потеряла всякий смысл! Это была грандиозная веха, которая будет выгравирована в истории клана Древнего Феникса. Ему суждено было стать историей, которая распространилась бы на вечность, превратившись в миф людей из клана Древнего Феникса. Как это могло бы сравниться с одним Затмевающим Небеса Котлом?


8000 миль шестого уровня!


Температура здесь была уже в 360 раз выше температуры магмы, и даже окружающее пространство было выжжено так сильно, что оно начало искажаться. Огненные ветры были намного мощнее здесь, безумно воя. Даже если здесь была бы поставлена гора из божественного железа высотой 10 000 футов, она все равно была бы превращена в газ воздушными потоками!


К счастью, Концепций трех уровней Линь Мина завершили свое первоначальное слияния. Более того, независимо от того, какая из этих трех Концепций была бы выведена, его понимание их намного превосходило понимание всех других учеников. Но теперь, в этой среде, у Линь Мина все еще не было выбора, кроме как замедлиться.


С 10-кратной скорости звука он резко упал до скорости звука. Затем он постепенно замедлил скорость звука в три раза.


По мере того как его скорость уменьшалась, давление, которое он должен был вынести, становилось намного ниже, и он также потреблял меньше энергии.


По правде говоря, после достижения этой глубины, независимо от того, насколько необычайной способностью Линь Мина была, ему было невозможно продолжать такой ужасающий расход энергии. Он смог сохранить 80% своей силы, и единственной причиной этого было то, что он использовал Концепцию Создания, чтобы превратить энергию огня в более мягкую форму, которую он мог бы использовать для себя.


Шестой уровень 9000 миль!


Скорость Линь Мина упала ниже скорости звука. По мере того, как он больше не проходил через звуковой барьер, его потребление истинной сущности снова уменьшилось.


проникнуть на седьмой уровень 18 Огненных Адов было труднее, чем взойти на небеса. Но теперь все чудеса, которые произошли на теле Линь Мина, позволили ему достичь этого шага. Несмотря на это, он все еще был уже близок к своему пределу!


Все мастера на площади затаили дыхание, их глаза не отвлекались с зеркала в небе. Они все ждали этого исторического момента.


29-летний ученик новобранец шестого этапа Разрушения Жизни, на его первом испытании, действительно прорвался бы до седьмого уровня 18 Огненных Адов!


На этом этапе все ученики Дворца Крика Феникса, в том числе и Хо Яньгуан, приветствовали Линь Мина. Хотя многие из учеников Дворца Крика Феникса завидовали Линь Мину, теперь, когда его талант намного превосходил их всех, они, наконец, поняли, что никто из них не может преследовать его, и вся эта зависть постепенно исчезла.


Напротив, рост Линь Мина принесет славу и процветание во Дворец Крика Феникса. В будущем, когда разговор будет заходить о Линь Мине, эти ученики могли бы с гордостью похвастаться тем, что они пришли из Дворец Крика Феникса, того же филиала, что и Линь Мин!


Кроме того, в будущем, когда Линь Мин стал бы жизненно важной фигурой в Штаб-квартире, он сможет принести процветание во Дворец Крика Феникса. Для 72 дворцов клана Древнего Феникса было невозможно быть справедливым для всех. Всегда были бы какие-то дворцы, которые получали гораздо больше ресурсов, чем другие, и всегда существовали бы какие-то дворцы, которые тянулись за ресурсами.


В такой ситуации никто во Дворце Крика Феникса не осмелился бы оскорбить Линь Мина. Даже кто-то вроде Сагэ Цзюян, который почти контролировал весь Дворец Крика Феникса, не думал о том, чтобы двигаться против Линь Мина. Это было связано с тем, что теперь Линь Мину предназначалось стать первостепенным персонажем Штаб-квартиры, кем-то кто был быв центре внимания.


9600 миль; Скорость Линь Мин упала до половины скорости звука.


9800 миль; У Линь Мина проявились мускулы, синие вены вздулись на его коже.


9900 миль; в защитной истинной сущности Линь Мина снова начали формироваться трещины.


Однако это не имело значения. Даже если какая-то энергия огня ветров и сумела прорваться через его защиту, она все равно оказалась бы подавлена Ростком Еретического Бога, а затем поглощена Линь Минем. С его жесткими меридианами он был способен противостоять такому воздействию.


50 миль ... 40 миль ... 30 миль ... 10 миль ... одна миля !!!


Взрыв!


С легким звуком казалось, что все 180 000 миль 18Огненных Адов тихо задрожали в тот момент. Линь Мин прорвался через пространственный барьер, отделяющий шестой и седьмой уровни, официально вступая в пространство седьмого уровня!


Седьмой уровень Огненных Адов; область бога!


"Он сделал это!!!"


«Слишком ... Я никогда не думал, что смогу увидеть историю, что творилась бы прямо на моих глазах ...»


«Хотя я никогда не смог бы достичь этой границы за всю свою жизнь, к лучшему или к худшему, несмотря ни на что, Линь Мин все еще ученик, который пришел из нашего Дворца Крика Феникса. Я могу гордиться тем, что буду говорить об этом в будущем ».


"Это верно. Может быть, Штаб-квартира поместит немного больше внимания на наш Дворец Крика Феникса?


Ученики Дворца Крика Феникса говорили с собой с пылким возбуждением. В это время, если бы Линь Мин был среди них, его бы окружили и подбросили бы в воздух от радости!


Это была слава Линь Мина! Это была также слава Дворца Крика Феникса!


«Он действительно достиг седьмого уровня. Кажется, что капля сущности крови феникса действительно достанется Линь Мину. Если этот паренек не погибнет в ближайшем будущем, он непременно станет несравненно замечательным персонажем! »


сказал Герцог Золотой Меч.


"Это верно. Более того, учитывая происхождение Линь Мина, это уже чудо, что он смог достичь этого шага. У него великая судьба, сильный менталитет и непоколебимая воля. Его можно назвать экстраординарным. Такому человеку будет нелегко погибнуть. Я считаю, что нашему клану Древнему Феникса суждено породить еще одного невероятного персонажа. Даже нынешний Патриарх не мог бы сравниться с Линь Минем, когда он был в области Разрушения Жизни!» дала свою оценку Монарх Милая Лиса.


Патриарх клана Древнего Феникса был Божественным Лордом области Божественного Верховного. Такой персонаж мог доминировать на своем собственном участке мира. Однако это не означало, что Линь Мин неизбежно станет Божественным Лордом в будущем. В конце концов, на пути боевых искусств было множество переменных и неопределенностей.


Нынешний Патриарх клана Древнего Феникса действительно не мог сравниться с Линь Минем, когда он был в области Разрушения Жизни. Но, Патриарх испытал огромные счастливые шансы во время пребывания в Божественном Море, Божественной Трансформации и Божественного Верховного. Это также должно быть учтено.


Если бы Линь Мин хотел стать Божественным Лордом, ему нужно было бы продолжить движение, которое он в настоящее время прекратил на этапе Разрушения Жизни.


Именно по этой причине клан Древнего Феникса не желал вкладывать каплю сущности крови феникса в мастера Разрушения Жизни. Было просто слишком много неизвестных факторов, которые могли повлиять на будущее гения. Даже если гений умер, они могли потеряться растущие таланты в будущем. Гению нужна судьба и счастливые шансы, чтобы продолжить движение по пути боевых искусств.


И в это время испытание Линь Мина все еще не закончилось. Это был первый раз, когда он вошел на седьмой уровень Огненных Адов. Для учеников-новичков это загадочное пространство называлось областью бога!


А для мастера Разрушения Жизни это была абсолютная запретная зона!


На седьмом уровне больше не было ветров огня. Скорее, они были заменены сиянием светящегося красного света!


Этот светящийся свет был призрачным, как сон. Он наполнил мир несравненным сиянием, похожим на рай бессмертных. Но если бы мастер, который не понимал Законы Огня, был покрыт этим сияющим светом, тогда все его существо испарилось бы, не оставив и пепла!


В это время Линь Мин был на седьмом уровне и почти на своем пределе. И теперь, когда ему внезапно пришлось вынести влияние этого светящегося красного света, его защитная истинная сущность начала быстро разрываться!


Лучи светящегося света попали в тело Линь Мина, сжигая его меридианы!


Линь Мин сосредоточил всю свою волю в Росте Еретического Бога, сопротивляясь влиянию света. Но он оказался на грани краха. Его тело горел. Его кожа была выжжена до черна, потрескалась, и его мясо было поджарено, испуская звуки испепеления.


Текущее состояние Линь Мина было крайне тяжелым. Осталось менее 60% его истинной сущности. Более того, он потреблял её с нелепой скоростью.


Но Линь Мин все еще продолжал держаться. Он скрипел зубами и упорствовал. Роль 18 Огненных Адов первоначально крылась не в проверке уровня ученика и того, как далеко они могли бы пройти. Скорее, это был процесс испытания, который подтолкнул бы его потенциал к пределам. В плавильном испытании 18 Огненных Адов, когда кто-то достигал своего предела, чем дольше он оставался в этой опасной зоне, тем больше он получал бы урожаев.


Когда Линь Мин сначала начал первоначальное слияние Концепций Огня трех уровней, он использовал давление этой среды как поворотный момент своего понимания Законов.


Как говориться, нужно ковать, пока горячо. Использовать 18 Огненных Адов в это время, чтобы закалить его собственные Законы, было лучшим способом сделать это. Если бы он отказался от этого, тогда его преимущества были бы значительно уменьшены, и ему пришлось бы искать обходные пути к успеху.


Линь Мин прищурился и фактически втянул светящийся красный свет в его кости и плоть, позволив этому светящемуся свету сжечь руны Законов на его костях!


Когда его плоть была сожжена, чистые нефритовые кости были также выжжены до черна, и они даже начали засыхать и трескаться.


так сжечь тело и кости, какая это была боль? Несмотря на это, Линь Мин стиснул зубы и терпел все!
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Глава 1018



Глава 1018 – Седьмой этап Разрушения Жизни


Кровь лилась из потрескавшегося тела Линь Мина. Его кожа была спалена дочерна, и падала с его тела, как старая кора с дерева. Это была воистину боль освежеванного заживо. В то же время, когда его плоть и кости были сожжены, кожа начала шелушиться! Тяжелую агонию этой боли было трудно представить. Если воля мастера не была бы твердой, тогда этой боли было бы достаточно, чтобы уничтожить его духовное море!


Если бы смертный оказался в такой ситуации, тогда его разум померк бы, и он сошел бы с ума за время всего нескольких вдохов. Даже мастеру, чье тело было бы помещено в такой жар, в сотни раз превышающую температуру магмы, было бы трудно выдержать!


Однако это был чрезвычайно важный аспект обучения в 18 Огненных Адах. Огненные ветры доводили силы мастера до предела. В таком жестоком и мучительном состоянии восприятие Закона Огня посредством этого метода углубило бы понимание Законов!


Чем дольше Линь Мин смог бы продержаться в этом состоянии, тем больше пользы было бы!


Монарх Милая Лиса наблюдала своими глазами через зеркало за тем, как руны Законов впивались в кости Линь Мина, таяли от палящей жары и погружались в его костный мозг, по-настоящему сливаясь с его телом!


Понимание Законов происходило в несколько этапов. Первый этап состоял в том, чтобы запомнить Законы умом. Было легко забыть или заменить воспоминания, и, вспоминая эти воспоминания происходила бы небольшая задержка. В разгар жаркой битвы реакция даже немного медленнее противника часто приводила к фатальным последствиям.


Что касается второго этапа, то это было запоминание Законов телом. Если бы кто-то помнил Законы телом, он никогда не забудет их за всю свою жизнь. Кроме того, они станут условным рефлексом, совершенно естественным для использования.


И третьим этапом стал нынешний этап Линь Мина. На нем для хранения воспоминаний использовались кости и спинной мозг. Глубоко вписать законы в свои кости и выжечь их на костном мозге, пока эти Законы не станут частью тела!


С этого момента тело было Законами, а Законы были телом; они были равны!


Для такого человека их тело было тотемным камнем. Убив кого-то с таким телом, другие могут забрать его кости и воспринимать Законы от них. Каждая отдельная часть тела такого человека была бы бесценным сокровищем.


Достигнув такой стадии, можно было свободно управлять Законами, и даже телесные движения вызвали бы соответствующие Законы. А все потому, что само тело становилось формой Законов. Каждое действие содержало бы истину о Законах, поэтому было легко разжечь Законы мира!


С легким звуком плеска падающей воды энергия источника огня вокруг Линь Мина начала конденсироваться в различные формы духовной жизни. Там были огненные насекомые, птицы, звери и даже люди и Фей, все из огня. Все эти формы жизни поклонились Линь Мину. И под его ногами в сияющем блеске расцветал синий лотос, прежде чем медленно увядал. Каждый лотос мог расцветать время нескольких десятков вдохов. Медленно, все больше лотосов расцветало, пока пространство под ногами Линь Мина не было покрыто ими, как пышным весенним ковром.


Расцветающий Шаг За Шагом Лотос!


Это был феномен Закона Огня. Янь Маленькая Луна поняла этот феномен, и теперь Линь Мин тоже!


Никто не думал, что это странно. Линь Мин прорвался к седьмому уровню Огненных Адов в первой же попытке. Если бы он не смог понять феномен Расцветающего Шаг За Шагом Лотосп, тогда это было бы странно!


Но с текущими достижениями Линь Мина он больше не нуждался в феномене Расцветающего Шаг За Шагом Лотоса, чтобы проявить свою силу.


Время проходило медленно. Вскоре прошло полчаса. Хотя изображение огня появились рядом с Лин Минем в бесконечном потоке визуальной красоты, Монарх Милая Лиса и некоторые другие знали, что Линь Мин фактически противостоял мучительной боли!


Он использовал физическое тело, чтобы противостоять этому пылающему огню, температура которого в несколько сотен раз превышала температуру магмы и до сих пор выдерживал такую боль в течение получаса, от мыслей об этом по коже головы начинали бегать мурашки!


«Он как феникс, переживающий нирвану, не так ли? Линь Мин возрождается, изменяя его тело в процессе. Это испытание само по себе было шансом и плавильным испытанием для него. Благодаря этому испытанию границы Законов Линь Мина достигли невероятной степени за один раз. Отныне никто не посмеет сказать, что Линь Мин только выдающийся в бою и что его понимание Законов страдает. Возможно, с этого момента понимание Законов станет одним из его самых сильных сторон! На этом этапе я опасаюсь, что у Линь Мина не будет никакой слабости!» с торжественным выражением сказал Монарх Милая Лиса.


К этому времени у Линь Мина…


С точки зрения энергии внутри него его истинная сущность была невероятно глубокой, и его основа была чрезвычайно твердой.


С точки зрения понимания Законов он сплавил Концепции трех уровней и даже выжег Законы на своем костном мозгу.


С точки зрения методов культивирования и боевых навыков он обладал двумя превосходящими божественными силами и уже начал путь к созданию своих боевых навыков.


С точки зрения скорости и техники передвижения он понял Концепцию Экстремальной Скорости Гром. В то же время у него были Врата Чудес, что поддержал бы его.


С точки зрения оборонительной силы он имел двойное культивирование тела и энергии, и его физическое тело неоднократно закалялось на протяжении многих лет.


С точки зрения силы воли он обладал золотым боевым духом, который нес с собой атрибут великого тумана ...


Сила Линь Мина почти достигла совершенства!


«М-м? Это…"


Глаза Герцога Золотого Меча засветились, и он вскрикнул от удивления. Он с удивлением обнаружил, что после того, как сияющие красные облака легкой энергии седьмого уровня бросились в тело Линь Мина, они неоднократно толкали тело Линь Мина за пределы, которые он мог вынести. Его смертное тело теперь находилось на грани распада. Это было потому, что светящийся красный свет седьмого уровня ускорил энергию в теле Линь Мина, взбалтывая его и полностью разрушая его плоть и кости!


Это был знак того, что Линь Мин перешел на следующий этап Разрушения Жизни!


По правде говоря, когда Линь Мин закрылся в Тотемной Башне на целый год, он достиг критической точки, так что он много раз мог прорываться на седьмой этап Разрушения Жизни. Но, поскольку время было не слишком удачное, прорыв был принудительно подавлен Линь Минем.


И вот, светящийся красный свет седьмого уровня подтолкнул энергию в его теле далеко за ее пределы; Он больше не мог подавить прорыв!


Если он не сможет подавить энергию, он взорвется!


«М-м? Линь Мин на самом деле собирался пережить Разрушение Жизни в это время? »


«В самом деле. Мощь внутри его тела уже накопилась до предела. Давайте позволим Линь Мину сначала пережить Разрушение Жизни.


После того, как Линь Мин вошел на седьмой уровень Огненных Адов, он уже достиг той части стандарта, которая была необходима для получения сущности крови феникса. В то же время Линь Мин действительно достиг своих пределов, и ему было невозможно проникнуть дальше; Ему больше не нужно было продолжать мчаться вниз. В это время самым важным вопросом был переход на седьмой этап Разрушения Жизни.


«Я прошу, чтобы старший Суверен Рубин помог и вернул нам Линь Мина!» внезапно высказался Черное Дерево, хранитель Звезды Огненного Духа. Он не мог допустить, чтобы такой талантливый гений, как Линь Мин, испытывал проблемы, связанные с Разрушением Жизни, когда он был на Звезде Огненного Духа. В противном случае он не сможет вынести такой провал. У Линь Мин был большой шанс стать фигурой, подобной Патриарху клана Древнего Феникса в будущем.


"Не нужно. Он пересечет Разрушение Жизни на седьмом уровне Огненных Адов, а затем я верну его. Ты Золотой Меч и симпатичная леди Милая Лиса, разве вы не обещали Линь Мину некие вознаграждения раньше? Тащите их сюда! В то время, пока Линь Мин пересекает Разрушение Жизни, это лучшее время для того, чтобы он влил в себя родословную феникса. Кроме того, ты, Черное Дерево, так как Линь Мин смог проскользнуть до седьмого уровня, он должен получить много наград. С третьего уровня он должен был получить вознаграждение за каждые 5000 миль. Я выскажусь от лица Линь Мина. Мне не нужны никакие Священные Артефакты или Огненные Элементали или пилюли. Я хочу, чтобы все награды превратили в кровь феникса эквивалентной ценности. Не будьте скрягами. Тащите все!»


«Хахаха! Очень хорошо! Раз старший Суверен Рубин так говорит, тогда я, естественно, не могу продешевить!» Герцог Золотой Меч сердечно рассмеялся. «Я сказал, что если Линь Мин сможет убить 600 человек в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, я бы отдал ему доспехи, приближающиеся к рангу превосходящего Священного Артефакта. Но теперь кажется, что такой предмет не будет очень полезен для него. Вместо этого я предоставлю пять капель крови сердца феникса!»


Так, как капитан Герцога Золотого Меча одобрял использование пяти капель крови сердца феникса, никаких проблем не возникло бы.


«Монарх Милая Лиса, ты тоже! Ты управляющий клана Древнего Феникса, так что не будь скрягой!» Герцог Золотой Меч улыбнулся, глядя на Монарха Милую Лису. Монарх Милая Лиса сказал, что если Линь Мин сможет убить 600 человек в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, она вознаградит его тремя каплями крови сердца феникса. Но теперь казалось, что этой суммы было бы недостаточно.


«Хохохо!» Монах Милая Лиса ярко засмеялся. «Я, Милая Лиса, представляю Управление Внутренних Дел и отвечаю за разделение ресурсов клана Древнего Феникса. Хотя у меня нет полномочий раздавать ресурсы высшего ранга, у меня есть возможность выдавать обычные ресурсы. Золотой Меч, так как ты отдаешь пять капель крови сердца феникса, я, естественно, не могу продешевить. Я отдам две капли крови костного мозга феникса. В отношении неё я также должна придерживаться правил, если я её выдаю, но сегодняшние обстоятельства немного странные. Если я проделаю дополнительную работу в будущем, все должно быть хорошо».


Капля крови костного мозга феникса была почти равна 10 каплям крови сердца феникса. Если использовать их на мастера с чрезвычайно качественной родословной феникса, капля крови костного мозга феникса будет иметь еще лучший эффект, чем 10 капель крови сердца феникса. Так как Монарх Милая Лиса предложила две капли крови костного мозга феникса, они были почти равны 20 капля крови сердца феникса! Если их пересчитать на простую кровь феникса, это выйдет 1000 капель!


Когда Хо Яньгуан отдал 20 капель струйки крови феникс в его ставке с Линь Минем, этого было достаточно, чтобы вызвать массовое волнение во всем Дворце Крика Феникса. Этого было достаточно, чтобы увидеть ценность двух капель крови костного мозга феникса, которые предложила Монарх Милая Лиса. Это было богатство, которое могло бы более чем обанкротить обычного Божественного Верховного!


На этом этапе можно было сделать вывод о разнице между содержанием ставки Чу Красное Облако и Старейшиной Сунем. Было просто невозможно сравнить богатство Старейшины из одного из 72 дворцов клана Древнего Феникса с посланником из Штаб-квартиры клана Древнего Феникса. Это была та же разница между фермером и благородным вельможей из столицы!


А ещё был и Черное Дерево! Как хранитель Звезды Огненного Духа, он прямо отвечал за все награды, которые Штаб-квартира выдавала на Звезде Огненного Духа!


Черное Дерево хранил молчание. Он только махнул рукой и выбросил три нефритовые бутылки. Он не объяснил, что внутри. Согласно правилам клана Древнего Феникса, начиная с третьего уровня, можно получить лучшие награды каждые 5000 миль в глубину 18 Огненных Адов. На шестом уровне и на седьмом уровне награды были настолько ценными, что они могли и святых свести с ума. Ценность этих наград абсолютно точно превосходила ценность двух капель крови костного мозга феникса, которые предлагала Монарх Милая Лиса!


"Эй! Черное Дерево! Что ты только что передал?»


Спросил Герцог Золотой Меч, возбужденно облизнув губы.


«1200 капель обычной крови Древнего Феникса, 600 капель струйки крови феникса, 10 капель крови сердца феникса, капля крови костного мозга феникса и капля крови короны феникса! Кровь костного мозга феникса и кровь короны феникса составляют почти полное богатство вознаграждений, которые Штаб-квартира оставила для меня. Я никогда не думал, что такая ситуация сложится в ходе испытания. Я никогда не думал, что мне придется их вытащить».


небрежно заговорил Черное Дерево, но Герцог Золотой Меч был поражен. кровь короны Феникса уступала лишь сущности крови феникса, и она была намного выше по стоимости, чем кровь костного мозга феникса. Капля крови короны феникса была равна двум-трем каплям крови костного мозга феникса.


Кроме того, но и награды, которые выдал Черное Дерево, были всех рангов. Среди них были награды низкого уровня и награды высокого уровня. Там была не только высококачественная кровь феникса, такая как кровь костного мозга феникса и кровь короны феникса, но и кровь феникса более низкого уровня, такая как струйка крови феникса и даже обычная кровь Древнего Феникса.


И пока кровь низкого уровня, возможно, казалась бесполезной, по правде говоря, все было как раз наоборот. Родословная феникса Линь Мина была очень слабой. Если бы он мог использовать кровь феникса, чтобы поднять качество своей родословной, а затем снова трансформировать ее с гораздо более ценной кровью костного мозга феникса и кровью короны феникса, эффекты будут намного лучше!


гений клана Древнего Феникса в качестве конечного штриха использовал кровь короны феникса и кровь костного мозга феникса. Но для того, чтобы иметь последний штрих, сначала нужно было создать базу. Без базы не к чему было бы добавить в последний штрих. Сначала, Линь Мин должен был добавить в его тело кровь феникса более низкого ранга, насильственно усилив свою родословную феникса. В противном случае все остальное будет потрачено впустую.
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Глава 1019



Глава 1019 – Пылающее Солнце Десяти Тысяч Пламён


Различные типы крови феникса, которые предложили три мастера, плавали в воздухе. Кровь эта будет использоваться, когда Линь Мин будет пересекать Разрушение Жизни, и его тело будет полностью разрушено, тогда эта кровь могла бы полностью слиться с его родословной.


Преобразование родословной также должно было проводиться упорядоченным образом. Благодаря этому слиянию для родословной Линь Мина была бы создана лучшая основа, чтобы противостоять поглощению сущности крови феникса и крещению, которое последовало бы в будущем.


В это время, на стороне Дворца Крика Феникса, Старейшина Сун вдруг вспомнил что-то, наблюдая за всем этим. Он взглянул на Чу Красное Облако и широко улыбнулся, когда сказал: «Фея Чу, я помню, что вы сделали ставку, и должны мне каплю крови сердца феникса. Эта капля крови сердца феникса первоначально предназначалась для Линь Мина, а так как Линь Мин сейчас пересекает Разрушение Жизни, это лучший момент, чтобы компенсировать его слабую родословную. Вы могли бы предоставить эту каплю сердечной крови феникса прямо сейчас ».


Слова Старейшину Сун терзали уши Чу Красное Облако, как звук когтей по стеклу!


Тело Чу Красное Облако задрожало, и цвет ее лицо крайне уродливо исказилось. Истина заключалась в том, что еще год назад до того, как они сделали поспорили со Старейшиной Сунем, было слишком рано. Несмотря на это, даже, если Чу Красное Облако совершенно не хотела этого признавать, она также поняла, что Янь Маленькая Луна вряд ли сможет догнать Линь Мина.


Она проиграла. Мало того, что она потеряла бессмертную тычинку арктического льда и каплю крови сердца феникса, она потеряла свою честь.


«Старейшина Сун, наш спор еще не закончен, так что не спешите так!»


«Хе-хе, я знаю, но разве результат не очевиден уже?» Старейшина Сун не был добрым человеком. После издевательств Чу Красное Облако, когда он не имел возможности ответить, в его сердце тлел огонь. Теперь, когда Чу Красное Облако столкнулась с несчастьем, почему бы ему не воспользоваться этим шансом и немного не по пинать её? «Если вы думаете, что Янь Маленькая Луна сможет догнать Линь Мина через год, я подожду. Несмотря на это, как насчет того, чтобы вы сейчас вынесете каплю крови сердца феникса, а через год, если Янь Маленькая Луна сможет догнать Линь Мина, я компенсирую вам 10 капель вместо этого? Конечно, если вы уверены в своей победе!»


Лицо Чу Красное Облако стало ярко-красным. Перед лицом множества людей она не могла найти слова, чтобы отказать Старейшине Суню. В противном случае она показала бы себя человеком, который не мог выплатить свои долги.


Она подавила унижение и сказала мрачным голосом: «У меня нет крови сердца феникса при себе прямо сейчас!»


Чу Красное Облако не могла бы отдать каплю крови сердца феникса прямо сейчас. Она не походила на Монарха Милую Лису и Герцога Золотого Меча. Они принесли с собой свою кровь сердца феникса в качестве награды, но если бы у Чу Красное Облако была какая-то кровь сердца феникса, она бы уже использовала её, так как же она могла просто небрежно держать ее при себе?


«Нестрашно, вы можете взять её у Янь Маленькой Луны. Если я правильно помню, когда она прорвалась через 5000 миль пятого уровня, она также получила в качестве награды кровь сердца феникса» сказал Старейшина Сун, не заботясь о том, что он мог показаться необоснованным.


Чу Красное Облако никогда раньше не была так унижена. Ей действительно приходилось просить младшего одолжить полученные ею награды, чтобы заплатить то, что она проиграла. Это был просто самый большой позор в ее жизни.


«Тетя, не обращайте внимание, мы действительно проиграли на этот раз». Янь Маленькая Луна закусил губы, когда она говорила мягким голосом. Она коснулась своего пространственного кольца и выбросила нефритовую бутылку; там была кровь сердца феникса.


Старейшина Сун улыбнулся, когда получил нефритовую бутылку. С щелчком пальцев он бросил каплю крови сердца феникса в воздух. Когда Линь Мин пройдет через Разрушение Жизни на этот раз, в воздухе было около 70-80 капель крови феникса. Но каждая капля крови сердца феникса была чрезвычайно драгоценна; каждая капля могла бы дать Линь Мину множество преимуществ.


«Старший Суверен Рубин, вы можете начать» сказал Черное Дерево.


«Ха-ха, хорошо! Какая роскошная родословная! Даже пиковый талант выдающейся семьи клана Древнего Феникса не сможет иметь так много родословной феникса в своем распоряжении. Этого достаточно, чтобы заложить прочную основу для Линь Мина. Я верю, что Линь Мин запомнит вашу сегодняшнюю доброту!»


Суверен Рубин засмеялся, и из глубины 18 Огненных Адов внезапно выстрелил луч красного света. Он обернулся вокруг крови феникса и потащил её вниз.


60 000 миль отделяло поверхность от седьмого уровня, на котором находился Линь Мин. Но со сверхъестественными силами самого Суверена Рубина кровь феникса прибыла к месту назначения в мгновение ока.


«Мы начинаем!»


После этих слов Суверена Рубина на седьмом уровне произошло огромное искажение. Огромное количество энергии огня, сконденсировалось и сформировало образ ожесточенного на вид человека. У этого человека было такое же яростное выражение, как у льва; он был артефактом 18 Огненных Адов, Сувереном Рубином.


Суверен Рубин существовал уже в течение многих десятков тысяч лет, и никто не знал, насколько высоко его культивирование. Но только из того факта, что Суверен Рубин смог разделить своё божественное восприятие на десятки тысяч нитей, которые могли обеспечивать безопасность каждого претендента в Огненных Адах, можно было бы приблизительно понять его мощь. Он был просто непостижимо могущественным старым монстром.


Когда появился Суверен Рубин, вся энергия огня на седьмом уровне стала послушной, как будто солдаты приветствовали генерала. Независимо от того, насколько великим было понимание Линь Мина Законов Огня, когда дело доходило до контроля энергией огня в рамках Огненных Адов, он ни в коей мере не мог сравниться Сувереном Рубином. А все потому, что Суверен Рубин был истинным мастером Огненных Адов!


Суверен Рубин вытянул руки. Между его руками появилось огромное количество огня.


Когда Линь Мин пересекал шестой этап Разрушения Жизни, ему помогала Фея Фэн и Священное Пламя Нирваны.


Но теперь сила огня внутри рук Суверена Рубина была совершенно иной. Это был не только один Элементаль Огня, но и сила тысяч пламен, что собралась вместе, всеохватывающая мощь!


18 Огненных Адов были духовных артефактом с атрибутом огня. На каждом уровне был Элементаль Огня или даже несколько Элементалей Огня. Более того, эти Элементали Огня не были обычного класа.


На первых шести уровнях 18 Огненных Адов каждый имелся один Элементаль Огня, на следующих шести уровнях было по два Элементаля Огня, а на последних шести уровнях было по три Элементаля Огня, в общей сложности 36 Элементалей Огня!


Помимо Элементалей Огня, в 18 Огненных Адах было огромное количество Сущностей Пламени. На каждом уровне были сотни Сущностей Пламени разных классов. Всего выходило 9999 Сущностей Пламени!


Эти Сущности Пламени и Элементали Огня были рождены из Звезды Огненного Духа после миллиардов лет истории. Учитывая, что планета была гигантским скоплением энергии огня, то можно количество Сущностей Пламени и Элементалей Огня, что родились здесь! И большинство из этих Сущностей Пламени и Элементалей Огня были собраны в 18 Огненных Адах!


18 Огненных Адах множество Сущностей Пламени выступали в качестве солдат, 36 Элементалей Огня были Генералами и Суверен Рубин за чрезвычайно великолепного артефакта!


И теперь, вокруг Суверена Рубина бушевал огонь всех цветов и со всех уровней Огненных Адов. Каждый из сильных огней был вытащен из многочисленных Сущностей Пламени и Элементалей Огня руками Суверена Рубина.


9999 Сущностей Пламени и 36 Элементалей Огня, сила огня была извлечена из каждого!


Когда сила этих пламен собиралась вместе, сливаясь как одна, они образовывали массивное солнце, которое плыло между руками Суверена Рубина.


«Пылающее Солнце Десяти Тысяч Пламён!»


Суверен Рубин вылил всю эту мощь огня в тело Линь Мина!


Взрыв!


Независимо от того, насколько цепким было тело Линь Мина, насколько крепкими не были бы его меридианы и какую бы мощь огня мог поглотить Росток Еретического Бога, он все равно не мог выдержать такого мгновенного воздействия. Физическое тело Линь Мина начало распадаться. Его кожа, его плоть, меридианы, кровеносные сосуды, органы, мышцы, кости, мозг, костный мозг, все это взорвалось! Он превратился в самые чистые и мельчайшие частицы плоти и крови, которые плыли в окружающем пространстве.


Процесс пересечения Разрушения Жизни был чрезвычайно рискованным; не допускалось ни малейшей помехи. Пересечение Разрушения Жизни в опасных Огненных Адах изначально было невозможным. Однако, с поддержкой Суверена Рубина, эта невозможность стала возможной. Кроме того, Суверен Рубин собрал всю мощь огня, чтобы закалить тело Линь Мина.


В то время тело Линь Мина распадалось, его духовное море также раздирало. Ему показалось, стальной шар в миллион Цзиней врезался ему в голову. Наряду с ожесточенной головной болью Линь Мина мог также ясно почувствовать, что его собственная душа разлагается энергией!


Девять этапов Разрушения Жизни должны были культивировать сущность, энергию и божественное мастера. Первые три этапа закаляли сущность, вторые три этапа закаляли энергию, а последние три этапа, так называемые «божественные», закаляли божественную душу. Седьмой этап Разрушения Жизни стал началом закалки души!


Независимо от того, что за активность это была, все, что касалось души, было чрезвычайно рискованным!


«Это седьмой этап Разрушения Жизни, разрушение и реформирование душу!» Хотя Линь Мин чувствовал, что его собственная душа распалась, его мысли все еще были несравненно ясными.


В этот момент слабый голос Суверена Рубина вплыл в его уши. Этот голос, казалось, исходил из какого-то далекого и воображаемого мира, туманного и неопределенного.


«Линь Мин! Защищай свой рассудок! С твоей волей, как фундаментом, разрушь свою душу. Чем тщательнее твоя душа будет разрушена, тем сильнее будет крещение, которое тебе нужно будет выдержать, и тем больше ты получишь преимуществ в прорыве в будущем! Но помните, что ты не можешь потерять себя. Существует большой риск сокрушения и реформирования души. Если твоя душа будет слишком сильно повреждена, твои мысли впадут в замешательство, и ты даже можешь потерять свою духовную метку, навсегда теряясь в лабиринте своего разума! У тебя есть золотой боевой дух - это твой самый большой капитал. То, до какой степени ты сможешь разрушить свою душу, зависит от тебя!»


Когда мастер пытался пересечь последние три этапа Разрушения Жизни, уничтожение «божественного», их тело, даньтянь и душа полностью разрушились. Но было одно, что не было бы уничтожено - воля!


Воля была самым упорным аспектом мастера. После того, как мастер области Божественной Трансформации умирал, его тело полностью разрушилось через тысячи лет. Но его воля пройдет через сотни тысяч лет как ни в чем ни бывало.


На последних трех этапах Разрушения Жизни душа разлагалась, но воля оставалась цела. Когда душа разрушалась и плыла сквозь бесконечную пустоту, воля была маяком, маяком, который призывал душу. Пока воля была цела, душа могла быть реформирована.


Линь Мин сосредоточил свой ум. С гудящим звуком взорвался золотой боевой дух, скрывающийся в его разрушенном духовном море. Темно-золотой свет освещал окружающее пространство в Огненных Адах. Мир воли проецировался в реальность, охватывая фрагменты души Линь Мина.


В этом пространстве Линь Мин снова и снова разрушал свою душу без оговорок!


Когда Линь Мин узнавал о формировании жизни в пространстве хаоса, он понял, что душа и физическое тело сильно отличались. Смертное тело было сформировано энергиями инь и ян; Это было материальное существо, состоящее из мельчайших частиц инь и ян. Но душа была типом энергии. Это было энергическое поле, подобное силовому полю. Когда это силовое поле было сосредоточено в пределах одной области, оно формировало душу.


И теперь Линь Минг использовал свою волю, чтобы изолировать область энергии, разложив ее на самые фундаментальные волны души. Затем он закалил бы их энергией и Законами, завершив свою седьмую стадию Разрушения Жизни!
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Глава 1020



Глава 1020 – Феномен Седьмого Падения


пока Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, весь процесс был показан в зеркале над площадью Тотемной Башни. Вот только из-за проекции мира воли, а также ослепительного блеска Пылающего Солнца Десяти Тысяч Пламён ученики не могли видеть, что происходит в теле Линь Мина.


Тем не менее, лучшие мастера, такие как Черное Дерево, Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Меч, смогли в целом понять, что происходит.


В проекции мира воли, с золотым боевым духом Линь Мина в качестве центра, непрерывно дезинтегрировались бесчисленные фрагменты души. Они превратились из частиц размером с части яичной скорлупы в части размером с зерно риса, еще раз приблизившись к размеру пылинок, а затем снова уменьшились в размере ...


Монарх Милая Лиса чувствовала все, что происходило, и вздыхала. «Говоря о боевых духах, можно сказать, что Линь Мин намного превосходит гениев Царства Богов. Только в этом он действительно обладает огромным превосходством. Он открыл Врата Открытия, и то, как он пересекает седьмой этап Разрушения Жизни прямо сейчас не то, с чем может сравниться обычный гений ... »


боевой дух был важным показателем таланта мастера. он, естественно, имел соответственно большое значение!


«Я боюсь, что Линь Мин сможет полностью уменьшить свою душу до небольших фрагментов. Его первичное пересечение Разрушения Жизни такое же, как двойное пересечение обычного гения! Мне интересно, какой степени силы достигнет сила души Линь Мина, как только он закончит свои последние три этапа Разрушения Жизни? »


Сила души - она выдержала бы все Законы и была также основой боевых намерений. Это была основа для контроля истинной сущности. Если бы душа не была достаточно сильной, тогда потенциал мастера погиб бы. Именно по этой причине мастеру Восьмого Падения было чрезвычайно трудно достичь области Божественного Верховного.


Как правило, боевой талант мастера, его восприятие, боевые намерения, сила души, сила воли и судьба считались всеобъемлющим проявлением его таланта. В этих категориях талант был, по правде говоря, наименее важным. Если бы у вас отмечался недостаток боевого таланта, его можно было бы компенсировать! Были всевозможные драгоценные духовные таблетки и родословные Божественных Зверей, которые могли компенсировать недостаток таланта.


Однако в нижних царствах такие виды таблеток были крайне скудными, а родословные Божественных Зверей почти исчезли. Кроме того, когда мастер впервые начинал культивировать, его боевой талант был бы наиболее очевидным. Вот почему он уделял ему чрезмерное внимание.


Но все остальные аспекты было несравненно трудно, чрезвычайно сложно увеличить!


Если бы кто-то хотел по-настоящему увеличить восприятие, то только Врата Открытия могли бы помочь. Что касается небесных материалов, которые увеличивали восприятие, они были просто сокровищами из легенд.


Если бы кто-то хотел увеличить силу воли, ему пришлось бы использовать сокровища, такие как Громовой Кристалл Двойной Жизни, который почти исчез с лица земли.


Что касается судьбы, то даже Божественный Лорд, Король Мира или Верховные Старейшины не могли четко понять, что это было. Что касается усиления их судьбы, это была просто шутка. В определенном смысле судьба была ключевым аспектом таланта. Даже истоки самого мастера можно считать своего рода судьбой!


пока Монарх Милая Лиса и другие говорили, Линь Мин на седьмом уровне уже уменьшил свои фрагменты души до частиц, в 10 000 раз меньшие, чем пылинка. После того, как сила души полностью потеряла свои последние границы, она начала распространяться в самых фундаментальных волнах души.


Душа была частицей, и волной. Что касается происхождения души, Линь Мин еще не понял этого. Тем не менее, это не помешало ему полностью разрушить его душу и закалить ее!


Бесчисленные волны души отразились в проекции мира воли. Когда они ударили по барьеру проекции, они, естественно, отразились назад и подверглись крещению Законов!


«Этот мальчик действительно сумел достичь такой мощи!» воскликнул изумленный Герцог Золотой Меч, увидев это.


Монарх Милая Лиса искренне хвалила Линь Мина от глубины души. «Линь Мин имеет не только золотой боевой дух, но и не нормальный боевой дух; У него есть особый тип атрибута. Если бы он не смог достичь этого шага, то, вероятно, не так много других, кто смог бы добиться успеха. Его талант действительно вызывает зависть у всех, кто его видит. Каждый шаг Линь Мина достигает совершенства. Если это будет продолжаться, я не могу представить, какой границы он достигнет в будущем! »


Время медленно проходило. Когда мастер пересекал Разрушение Жизни, он, как правило, нуждался в нескольких днях. Даже если Линь Мину и помогал сам Суверен Рубин, который вливал в него накопленную энергию 18 Огненных Адов, это все еще был процессом, который не закончится через один-два дня. Но так как Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Меч не сказали, что они уйдут, ни один из учеников из трех филиалов не мог уйти. Несмотря ни на что, никто все равно не хотел уходить. засвидетельствовать такое славное событие был крайне редкий шанс. Были даже те, кто смог получить представление о процессе Линь Мина по пересечению седьмого этапа Разрушения Жизни.


Прошло 20 часов. Суверен Рубин закрыл глаза, постоянно сохраняя бдительность в отношении Линь Мина. Что касается души Линь Мина, она окончательно распалась. Последний фрагмент души превратился в волны души.


В этот момент глаза Суверена Рубина засияли. Пришло время вплавить силу родословной феникса!


Пока Линь Мин пересекал седьмой этап Разрушения Жизни, у него было 1200 капель обычной крови Древнего Феникса, 600 капель струйки крови феникса, 16 капель крови сердца феникса, три капли крови спинного мозга феникса и одна капля крови короны феникса!


Кроме того, благодаря личному содействию Суверена Рубина в помощь Линь Мину была обращена сила из 9999 различных Сущностей Пламени и 36 Элементалей Огня. Суверен Рубин даже добавил крошечное количество силы своего источника. Это было эквивалентно использованию 10 036 различных вариантов пламени для разложения смертного тела Линь Мина и закалки его души!


Это было обращение, которого не было бы даже у сильнейших талантов трех великих семейных кланов!


Это были ресурсы, выигранные талантом и силой! Хотя у клана Древнего Феникса было множество фракций, которые боролись друг против друга, они все равно не хотели хоронить своих гениев. Особенно супер гениев, вроде Линь Мина, который в будущем мог стать Патриархом всего клана!


Если бы такой гений должен был бы похоронен, тогда клан Древнего Феникса уже давно начал бы свое погружение в упадок и разрушение!


«Сила родословной ... взорвись!»


Суверен Рубин махнул рукой, и вся кровь феникса вышла из сосудов и была нагрета 10 036 различными пламенами. Все примеси были выжжены, кровь феникса превратилась в туман, который и слился с телом Линь Мина, превратившись в одну из его родословных.


Бах Бах бах!


Вырвалась энергия. Даже 18 Огненных Адов, казалось, задрожали. в пределах проекции мира воли Линь Мина появился золотой феникс, что купался в пламени, переживая возрождение через нирвану!


Но этот феникс не был обычным золотистым с красным фениксом или блестящим золотым фениксом, а редким темным и полированным золотом.


Это был темно-золотой феникс!


Это объяснялось тем, что сила Лина Мина уже имела элементарную форму энергии великого тумана. Хотя свет был ослепляющим, все, кто смотрел зеркало огня, смогли ясно увидеть этого темно-золотого феникса.


Когда молодые ученики почувствовали грозную ауру, исходящую от фигуры феникса, у всех них из глубин их душ поднялось чувство благоговения, заставляя их хотеть поклониться. Это был тот же страх, что древние первобытные люди ощущали перед их божественные племенными тотемами.


«Эта сила родословной ... невероятна!» Настоящие мастера не знали, что происходит. Текущая сила родословной Линь Мина уже превосходила силу многих присутствующих. Но она все ещё была в нескольких милях от возможности сравнить с идеальной родословной Древнего Феникса Янь Маленькой Луны. Тем не менее, они понятия не имели, почему, но перед силой этой родословной все они чувствовали давление, давление, которое происходило от той же родословной!


У Янь Маленькой Луна на стороне Дворца Заклятия Феникса все поплыло перед глазами, когда она смотрела на темно-золотого феникса, отражавшегося в зеркале огня. Ее глаза сузились, а руки похолодели.


Законы и сила крови были изначально слабыми точками Линь Мина. Но теперь они уже не были его слабостями!


Янь Маленькая Луна глубоко вздохнула, ее ресницы дрожали. Она горько вздохнула с горечью в сердце.


«Всего за один год, что он медитировал на камнях хаоса его понимание Законов превзошло мое. Что касается силы крови, он в настоящее время не может сравниться со мной, возможно, через несколько дней он сможет получить каплю сущности крови феникса. После слияния с ней у него все еще не будет идеальной родословной Древнего Феникса, но сила его родословной будет носить с собой слабую ауру истинного Божественного Зверя. Даже у меня не будет такой ауры. Единственное, чего я хотела бы, так это тоже получить каплю сущности крови феникса ».


«Кто ... кто может остановить Линь Мина? Преимуществ, что у него есть, у меня нет. Он ни в чем не испытывает недостатка ... »


Янь Маленькая Луна посмотрела на темно-золотого феникса, раскрывавшего свои крылья на седьмом уровне Огненных Адов, и в ее сердце появилось множество эмоций. Все, что происходило в этот день, казалось фантастической иллюзией. Сегодня она испытала огромную неудачу, но в то же время она также выучила важный урок.


Никто не заметил, как прошло еще 20 часов.


Солнце Звезда Огненного Духа село и снова поднялась. Что касается Линь Мина, его прорыв на седьмой этап Разрушения Жизни заканчивался. Его частицы плоти и крови были разогреты и сожжены силой 10 036 различных видов пламени и уже полностью слились с родословной Древнего Феникса!


Волны души, которые отразились в проекции мира воли, также завершили окончательный раунд закалки. Пока все думали, что Линь Мин собирается реформировать свое тело, в небе выше, внезапно раздался бас.


«М-м? Что это?"


Все посмотрели на небо и обнаружили кое-что удивительное. Небесная и земная энергия источника Звезды Огненного Духа выше внезапно заволновалась, становясь беспокойной, как будто рождалось какое-то небесное сокровище!


Ху!


Ху!


Энергия неба и земли образовывала массивный вихрь, что всплывал и скручивался. И центром этого вихря были 18 Огненных Адов!


«Что это?» Молодые ученики в шоке распахнули глаза.


Даже Герцог Золотой Меч, Монарх Милая Лиса, и обычно бесчувственный и невозмутимый Черное Дерево были поражены! То, что произошло сейчас, было еще более поразительным, чем прорыв Линь Мина к седьмому этапу Разрушения Жизни!


«Это ... может быть ...»


"Невозможно!"


Герцог Золотой Меч, Монарх Милая Лиса и Черное Дерево одновременно поняли в чем дело, но никто из них не осмелился поверить своим мыслям. Это недоверие продолжалось до тех пор, пока энергия небес и земли над 18 Огненными Адами не образовала вихрь со слоем облаков над ним. Центр этого слоя облаков медленно падал, как гигантская воронка, связываясь непосредственно с центром входа 18 Огненных Адов!


Когда все это произошло, эти трое поняли, что не ошиблись. Несмотря ни на что, им все еще было трудно поверить свои собственным глазам!


«облака энергии происхождение! Это облако энергии происхождения, сжатое из Законов мира!» крикнула Монарх Милая Лиса хриплым голосом.


«Как это возможно??» Линь Мин находится только на седьмом этапе Разрушения Жизни, и все же ему удалось сформировать облако энергии происхождения? Это просто ... я даже не могу ... это невообразимо! "


Облака энергии происхождения была феноменом, который появлялся только тогда, когда мастер пересекал девятый этап Разрушения Жизни. Когда мастер прорывался через границу Девятого Падения, их сущность, энергия и божественное достигали совершенства, и это событие привело бы к тому, что энергия небесного и земного происхождения собиралась и конденсировалась, образуя облака энергии происхождения. Эти облака были заполнены бесчисленными фрагментами Законов мира, все из которых содержат бесконечные тайны!


Облака энергии происхождения также было разделены на ранги. Самый низкий ранг - это облако энергии происхождения в три мили. Это было Девятое Падение Одного Слоя Небес. Когда Хо Яньгуан пересек Девятое Падение, он сделал это с четырьмя слоями небес, облаком энергии происхождения шириной в 12 миль. Этого было достаточно, чтобы взволновать и поразить учеников Дворца Крика Феникса. Но теперь… ни один из них никогда не мог себе представить, что, когда Линь Мин перейдет на седьмой этап Разрушения жизни, в небесах на самом деле будут собираться облака энергии происхождения!
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Глава 1021



Глава 1021 – Совершенное Седьмое Падение


За годы долгой истории клана Древнего Феникса действительно были гении, которые смогли сформировать облако энергии происхождения, прежде чем они достигли Девятого Падения. Но это происходило только в Восьмом Падении. Чтобы кто-то сконденсировал облако энергии происхождения в Седьмом Падении… это было почти невозможно себе представить!


После того, как Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Меч поняли, что случилось, до других молодых учеников тоже начало доходить. Стоит сказать, что большинство присутствующих учеников не смогли достичь девятого этапа Разрушения Жизни. Они достигли восьмого этапа, прежде чем вошли в область Божественного Моря.


достичь Девятого Падения и сформировать облака энергии происхождения даже самого низкого уровня, уже было мечтой многих из этих учеников, а тем более формировать облако энергии происхождения при Седьмом Падении.


Это означало, что в будущем, когда Линь Мин войдет на восьмой и девятый этапы Разрушения Жизни, облака, которые он сформирует, будут намного больше, и крещение Законами, в котором он купается, будет гораздо более интенсивным!


Для обычного ученика само крещение Законами было невероятной роскошью, не говоря уже о возможности сделать это три раза. Это был подвиг, с которым другие просто не могли конкурировать.


Когда растущие облака, отражались в ярких зрачках Янь Маленькой Луны, она снова и снова вздыхала. У нее было слабое предчувствие в сердце, что Линь Мину суждено было сиять в великой славе в клане Древнего Феникса. С этой основой он двинется в сторону великой стадии 3000 Великих Миров Царства Богов ...


............... ..


Турбулентные облака энергии происхождения в небе продержались четверть часа. и, наконец, собрались в радиусе трех миль; это были так называемые небеса одного слоя.


облако энергии происхождения небес одного слоя не считалось чем-то великим. Однако Линь Мин был только на седьмом этапе Разрушения Жизни. Это трехмильное облако энергии происхождения фактически представляло собой начало всего.


Как говориться, Дао родил одного, один родил двоих, двое родили троих, а трое родили все живое!


Три было началом всех вещей, а также основой мира. Эта цифра сама по себе содержала великие истины Вселенной.


«Энергетическое облако в три мили ...» Монах Милая Лиса сглотнула. Когда она подняла глаза на небо, она была на самом деле рада, что Линь Мин не смог достичь небес четырех или пяти слоев, иначе она действительно не знала, какое выражение должно показать.


Однако вскоре она обнаружила, что образованное Линь Минем облако энергии происхождения было совсем необычным. Скорее, тонкий слой тумана развевался вокруг него. Этот туман казался обычным, но на самом деле он испускал безграничное и древнее ощущение. Просто взглянув на него, можно было почувствовать дыхание Великого Дао.


"Что это?"


Монарх Милая Лиса была поражена. Даже с ее пониманием Законов ей все еще было трудно увидеть сквозь тонкий слой тумана. Когда она продолжала смотреть на него, она обнаружила, что дыхание Законов Великого Дао просто исчезло, как будто его никогда и не было.


Этот туман был элементарной формой энергии великого тумана. Когда Лин Мин воспринял камни хаоса, он включил Законы Великого Тумана. Таким образом, образовавшееся облако, естественно, несло с собой ауру Законов Великого Тумана.


Законы Великого Тумана были получены из изменений, которые произошли, когда Вселенная впервые сформировалась. Поскольку это время было слишком далеко, энергия великого тумана почти исчезла из мира. Его можно было найти только в некоторых черных дырах, а также в некоторых чрезвычайно мистических звездах. Даже если бы кто-то нашел энергию великого тумана, то она уже потеряла бы свою вибрацию, и, следовательно, она также потеряла бы ауру своих Законов.


Частицы Линь Мина, фрагменты его души, все это взлетели вверх через массивную воронку энергии и в облако энергии происхождения.


Здесь энергия небес и земли уже конденсировалась в бесчисленные диаграммы дао. Эти диаграммы дао были несравненно загадочными и изысканными. Они конденсировались, разрушались, реформировались, а затем снова разрывались в бесконечном цикле. плоть и частицы крови Линь Мина оборачивались вокруг этих диаграмм дао. Все его тело было тонко просечено Законами; преимущества, которые он получил от этого, были неизмеримы.


Когда мастер пересекал Разрушение Жизни и должен был противостоять крещению Законов облака энергии происхождения, это было то же самое, что прямое толчок Небесного Дао в тело. Первое было памятью мозга, а другой погружением Небесного Дао в тело. Различия между этими двумя методами можно себе представить!


Это крещение продолжалось два часа. Физическое тело Линь Мина, наконец, начало медленно меняться. Сначала показалось Возобновляемое Ядро Черной Дыры. Затем, с вокруг ядра собрались бесчисленные частицы, образующие скелет, органы, кости и, наконец, мышцы и кожу ...


Духовное море также постепенно конденсировалось. Те волны души, которые отражались в облаке энергии происхождения, начали собираться в смертном теле Линь Мина, образуя полную душу.


По мере формирования тела Линь Мина многие из посленебесных диаграмм дао, образованных Законами, погрузились в тело Линь Мина, став частью его.


Если бы кто-то сейчас разрезал тело Линь Мина, он смогли бы найти фрагменты Законов и посленебесных диаграмм дао, сформированных из Законов внутри него. Кроме того, в самом костном мозге его были глубоко выгравированы руны Закона.


Это было также проявлением посленебесного Великого Дао.


Процесс реформирования его тела продолжался в течение нескольких часов. Поскольку в него было встроено огромное количество родословной феникса, физическое тело Линь Мина стало гораздо более четким и ясным, как кристалл, как чистейший нефрит, в котором не было ни одной примеси. Его совместимость с Законами Огня также была поднята до почти невообразимой степени.


Его волосы окрасились в красный цвет. Каждая прядь волос была похожа на нитку из шелка, глянцевую и блестящую, но несравненно жесткую. Даже сабля не сможет срезать прядь этих волос.


Если бы кто-то смог получить одну прядь волос Линь Мина, он мог бы полностью усовершенствовать ее в сокровище типа веревки высшего качества. Если бы это сокровище было помещено в мир смертных, оно заставило бы мастеров Божественного Моря побороться бы за него.


Линь Мин медленно открыл глаза. В его ясных зрачках мелькнуло яркое пламя. По велению его мысли, энергия источника огня вокруг него превратилась в красный шелковый халат, который обернулся вокруг его тела. В следующий момент все трехмильное облако также полностью собралось к центру и погрузилось в тело Линь Мина.


Линь Мин потратил около двух целых дней, завершая этот седьмой этап Разрушения Жизни!


Когда Линь Мин в красных одеяниях медленно падал с неба, несравненно дикие и сильные огненные ветры, которые дули на него, внезапно стали необъяснимо тихими и нежными вокруг него, как будто Линь Мин стал их хозяином.


Его одежду и волосы трепал ветер, два зрачка Линь Мина сияли, как луны-близнецы в ночном небе. Когда он шагал по ветру, каждый шаг, который он предпринимал, сформировал голубой лотос небесной и земной энергии под ногами. Эти синие лотосы пылали, как пламя, не угасая ещё долгое время. это явно были более удивительные и сильные лотосы, чем те, что были созданы Янь Маленькой Луной. Когда он шел по этим цветущим цветам, казалось, что он шел к небу.


В этот момент Линь Мин выглядел так, как будто он пришел с небес, бессмертный правитель спустился в мир!


Когда присутствующие мастера увидели Линь Мина, все они были потрясены до глубины души. Казалось, что сам Линь Мин был сгущением Небесного Дао. Каждый шаг, который он делал, нес с собой ауру Законов!


Один приказ, одно малейшее движение и Законы задвигались по его команде!


«Совершенный седьмой этап Разрушения Жизни ...» Монарх Милая Лиса с некоторой завистью смотрела на Линь Мина. «Из-за его золотого боевого духа он смог разрушить свою душу до мельчайших волн души, тщательно закалив себя. В дополнение к этому, он также был крещен Законами мира. Если он снова отправится в 18 Огненных Адов, он, возможно, не сможет добраться до восьмого уровня, но он сможет приблизиться к отметке 5000 миль седьмого уровня!»


18 Огненных Адов в основном проверяли понимание Законов; Культивирование играло здесь гораздо меньшую роль. По правде говоря, независимо от того, был ли Линь Мин на шестом или седьмом этапе Разрушения Жизни, когда он вошел в Огненные Ады, разница была бы невелика. Причина тому была в том, что на этой глубине ветры были слишком жестокими и опасными. Даже мастеру Божественной Трансформации было бы трудно противостоять ему, если бы они не использовали силу Законов. По сравнению с мастером Божественной трансформации шестой и седьмой этап Разрушения Жизни был слишком слаб.


Но когда Линь Мин пересек седьмой этап Разрушения Жизни, он выдержал крещение Законов мирах. Его пониманию Законов уже суждено было стать намного глубже, и глубина, которой он мог достичь, также было бы намного глубже!


Голос Герцога Золотого Меча был переполнен эмоциями, когда он сказал: «Когда Линь Мин перешел на седьмой этап Разрушения жизни, влияние, которое это окажет на его результаты в 18 Огненных Адах будет не таким уж большим. Но влияние, которое оно окажет на его выступление в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, будет замечательным. Этот массив проверяет только талант к истинным боевым способностям. Являются ли враги слабыми или сильными, это будет зависеть от возраста Линь Мина. Когда Линь Мин пересек седьмой этап Разрушения Жизни, его возраст не изменился, поэтому сила его врагов не увеличилась. Но сила Линь Мина выросла с большим отрывом! Я боюсь, что даже установленный стандарт Бойни с Тысячей не сможет сдержать его!»


Первоначально Герцог Золотой Меч высоко оценил Линь Мина. Но теперь его оценка казалась слишком недостаточной. У таланта Линь Мина было более 100 раз от того, что он осмелился представить!


Он боялся, через тысячи лет, вместо того, чтобы он оценивал Линь Мина, он надеялся, что Линь Мин оценит его.


«В любом случае, испытание Звезды Огненного Духа Линь Мина потрясет весь Клан Древнего Феникас. Все великие благородные семьи протянут ему оливковую ветвь. Линь Мин выйдет на пик своей славы, обладая большой силой. В то время, сторону какой семьи выберет Линь Мин, станет жизненно важным вопросом, на котором будет сосредоточен весь клан!»


"Это верно. Еще одна буря придет к клану Древнего Феникса. Семья Сяо имеет Сяо Чуцзи, а семья Хуань - Хуань Юэфэн. Только нынешнее поколение семьи Хо немного слабее. Я думаю, что семья Хо сделает все, что в их силах, независимо от того, насколько они сомнительны, чтобы завоевать Линь Мина. Возможно, они даже подумают о том, чтобы растить Линь Мин, чтобы он стал их следующим кандидатом на престол Патриарха, чтобы они могли конкурировать с семьей Хуань и семей Сяо! »


Для того, чтобы подняться на уровень Божественного Верховного Царства Богов, нужно было огромное количество ресурсов. Нужно было даже много ресурсов, что существовали в единственном экземпляре.. Таким образом, даже в трех великих благородных семьях, которые имели такой глубокий фон, можно было сосредоточиться только на своей силе и вырастить одного гения за раз.


Семья Сяо и семья Хуань уже обладали пиковыми гениями в своих рядах, поэтому им было невозможно сделать все возможное, чтобы дать Линь Мину все ему необходимое. Более того, даже если они решили бы помогать Линь Мину, они все равно не заставили бы его бороться за позицию Патриарха. Сначала они уделяли самое пристальное внимание своим прямым ученикам-потомкам. Это означало, что семья Хо будет иметь еще большее превосходство в победе над Линь Минем!


Монарх Милая Лиса сказала: «Я боюсь, что семья Хо будет вынуждена отдать много богатств на этот раз. Линь Мин слишком важен для них. Переманив Линь Мина к себе, они получат бесконечные преимущества! Даже если они справятся с сильным сопротивлением в продвижении Линь Мина к тому, чтобы стать следующим Патриархом, и даже если они потерпят неудачу в конце, если им удастся получить вице-Патриарха с силой мастера уровня Божественного Верховного, это также будет очень значительный шаг для семьи Хо!»


Хотя у клана Древнего Феникса был только один Патриарх, на самом деле существовали сразу несколько мастеров Божественного Верховного. Например, Верховные Старейшины, которые отошли от своей позиции Патриарха или вице-Патриарха. Были даже некоторые божественно одаренные крайние гении, ставшие вице-Патриархами, когда-то провалились в борьбе за престол Патриарха. Тем не менее, их боевая мощь не обязательно была хуже, чем у нынешнего Патриарха.


«Разошлите эту новость. Я думаю, что семья Хо нуждается в этом больше всего. Я верю, что до того, как закончится испытание Звезды Огненного Духа, они уже отправят посланника, чтобы связаться с Линь Минем. Золотой Меч, ты тоже из семьи Хо? Твой тесть должен быть очень рад услышать эту новость ».


Монарх Милая Лиса дразнила спутника, как вдруг что-то вспомнила.


Герцог Золотой Меч оглянулся на Монарха Милую Лису и грустно сказал: «Я из Золотой Семьи. Я только женился на дочери семьи Хо. Только такая, как ты, использовала бы такой вопрос, чтобы выбрать меня».


Хотя Золотой Меч казался сердитым, он на самом деле не возражал. Он понимал, насколько важно отыскать приют в выдающейся семье. Если бы он не женился на талантливой молодой женщине из клана Хо, ему никогда бы не удалось достичь своих высот.
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Глава 1022



Глава 1022 – Завет Священного Пламени


Новости о том, что Линь Мин спустился к седьмому уровню Огненных Адов и одновременно сформировал облако энергии происхождения на седьмом этапе Разрушения Жизни, распространяются как волна прилива по всему клану Древнего Феникса.


Без сомнения, это было величайшее событие в клане Древнего Феникса за последние десятки тысяч лет!


когда Фея Фэн получила эту новость, она была приятно удивлена. Хотя она высоко ценила Линь Мина, она никогда не думала, что он преподнесет ей такие великие и удивительные сюрпризы.


Тем не менее, те, кто проявили наибольшую реакцию на деяния Линь Мина, были Штаб-квартирой клана Древнего Феникса, а также великими семьями.


В это время, в Мире Алого Света Царства Богов, в запечатанном пространстве была большая планета, которая была перенесена туда сверхъестественной силой.


Это была домашняя база семьи Хо, одного из трех великих выдающихся семейств клана Древнего Феникса. Семья Хо сама по себе, смогла занять всю планету. Когда все прямые потомки семьи Хо, а также потомки ветви были объединены, их было не меньше, чем все население Дворца Крика Феникса! Это была цифра, которая использовала миллион в качестве базового показателя!


С таким количеством людей не каждый младший из трех великих семей имел богатую родословную. Только истинным верным гениальным ученикам будет разрешено оставаться в Штаб-квартире семьи и уделять основное внимание обучению. Большинство других юниоров были отправлены в другие дворцы в качестве их личного испытания. Они будут стоять с юниорами обычных семей, и начнут с одной и той же стартовой линии. Они поднимались бы к вершинам на основе собственного таланта. Возможно, они смогут обладать большой властью и стать ключевой фигурой в своем филиале, добавив влияние семье. Или, может быть, они исчезнут в песках времени, медленно забываемые их семьей.


В это время в центральном дворце семьи Хо за круглым столом сидели более дюжины Старейшин. В центре круглого стола была установлена нефритовый свиток огненного цвета. Это было послание, отправленное Герцогом Золотым Мечем. В этом нефритовом свитке были также некоторые запечатанные изображения пересечения Линь Минем седьмого этапа Разрушения Жизни. Явление энергетического облака оставило всех взволнованными.


И кружась вокруг этого нефритового свитка, присутствующие Старейшины разделились на два лагеря, яростно споря друг с другом. Ключевым вопросом было то, о чем они ссорились.


Они спорили о том, должны ли они взять Линь Мина в качестве главного и основного ученика их семьи Хо и, возможно, даже добросовестно подтолкнуть его к тому, чтобы стать следующим Патриархом клана Древнего Феникса, чтобы конкурировать с Семьей Хуань и Сяо.


С одной стороны была консервативная фракция Семьи Хо. Они выступали за чистоту родословной и считали, что, несмотря ни на что, Линь Мин все еще был чужаком, который не стоил целенаправленного обучения Семьи Хо. Они полагали, что они должны сосредоточить все ресурсы на юниорах Семьи Хо.


А с другой стороны были все, кто смеялся над консервативной фракцией Семьи Хо. Они считали, что, проведя 10 000 лет, тщательно обучая так называемых «гениальных» учеников, все они оказались бесполезными идиотами, которые не могли противостоять никому. Они потратили впустую столько ресурсов, и все же никто, из тех, кого они выпускали, даже не приблизился к сравнению с Хуань Юэфэн или Сяо Чуцзи.


Этот спор часто повторялся в течение последних нескольких сотен лет. Но на этот раз аргумент был особенным.


Но как бы отчаянно не сопротивлялась одна из сторон, окончательное решение было в руках Патриарха Семьи Хо.


«Патриарх, в эти прошлые годы, хотя наша Семья Хо была названа частью трех великих семейств Древнего Феникса, правда заключается в том, что наша семья медленно уменьшается. На самом деле, мы уже давно отброшены двумя другими. В 72 дворцах большинство жизненно важных позиций занято другими двумя семьями. А что касается позиции будущего Патриарха клана Древнего Феникса, кажется вероятным, что либо Хуань Юэфэн, либо Сяо Чуцзи займет трон. Независимо от того, кто из них занимает позицию Патриарха, другой по-прежнему будет главным вице-Патриархом! Это серьезная атака на нашу семью! Мы должны получить талантливого ученика во что бы то ни стало, чтобы конкурировать с этими двумя!»


«Если этот кто-то будет из нашей семьи, тогда желания его сердца будут разница с нашими. Можете ли вы гарантировать, что этот Линь Мин не какой-то жадный и коварный волк? Если мы потратим столько сил на него, будем тренировать его, и все же он не станет помогать нашей семье Хо, тогда разве мы не потеряем все? »


«Это все еще лучше, чем сидеть здесь и ждать конца! Если мыслить глобально, то даже если Линт Мин и не младший нашей Семьи Хо, я все еще готов обучить его и помочь стать следующим Патриархом клана Древнего Феникса. Этот результат все же намного лучше, чем, если бы позиция попала в руки двух других семей!»


Старейшины обеих сторон становились все более яростными в своих спорах. Встреча продолжалась в течение нескольких часов. Но в этот момент внезапно заговорил Патриарх семьи Хо, старик в красном, сидящий на почетном месте.


"Достаточно! Больше никаких споров. Сообщите Высокого Дракона. Попросите его взять с собой каплю сущности крови феникса и следовать за мной. Я лично пойду на Звезду Огненного Духа Мира Атласа. И ты тоже Белый Нефрит, ты тоже едешь. Возьми с собой Завет Священного Пламени. Я хочу своими глазами увидеть, какой герой есть этот молодой Линь Мин!


"…Что?"


Когда Старейшины услышали старика в красном, все они были ошеломлены. Патриарх Семьи Хо фактически планировал отправиться на Звезду Огненного Духа Мира Атласа, чтобы лично понаблюдать за этим Линь Минем? Более того, он также хотел взять с собой каплю сущности крови феникса и Завет Священного Пламени!


Высоким Драконом, о котором говорил старик, был Хо Высокий Дракон, Посланник Внутренних Дел клана Древнего Феникса, а также непосредственный босс Монарха Милой Лисы. Он был частью семьи Хо, и независимо от силы или статуса он намного превосходил любого обычного Мастера Дворца из 72 дворцов!


Однако даже Хо Высокий Дракон не мог взять каплю сущности крови феникса всякий раз, когда захочет. Поскольку это затрагивало столько интересов и оппозиций, он должен был пройти и получить одобрение Штаба Клана Древнего Феникса, а также трех великих семей, чтобы сделать это.


Однако из-за того, что стандарт, поставленный Штаб-квартирой, был на грани выполнения, было бы вполне разумно, чтобы Хо Высокий Дракон принес с собой каплю сущности крови феникса.


Что касается Завета Священного Пламени, это был набор тотемных камней. Более того, это был самый драгоценный набор тотемных камней во всем клане Древнего Феникса. Если кто-то назвал бы эти тотемные камни номером два, никто не посмел бы классифицировать что-нибудь еще как номер один!


В этом наборе тотемных камней было девять камней. Однако эти тотемные камни были родом не от клана Древнего Феникса. Скорее, они были найдены первым Патриархом семьи Хо. Этот Патриарх изучал мистическое пространство и случайно наткнулся на этот набор тотемных камней. И этот Патриарх был также одним из самых мифических персонажей клана Древнего Феникса. У него было много счастливых шансов в его жизни и он почти стал Королем Мира. Этот набор тотемных камней был одним из его счастливых шансов.


Этот набор тотемных камней был назван Заветом Священного Пламени. Что касается того, кто их вырезал, никто ничего не знал об этом, кроме того, что это был какой-то древний Верховный Старейшина. Было даже возможно, что они были оставлены персонажем уровня Императора!


Завет Священного Пламени был самым ценным сокровищем Семьи Хо, а также основой славы и силы Семьи Хо.


За все эти десятки тысяч лет Семья Хо опиралась на Завет Священного Пламени и благословения Первого Патриарха, чтобы медленно развиваться, в конечном итоге став одним из трех великих семейств клана Древнего Феникса.


«Патриарх желает отвести Завет Священного Пламени на Звезду Огненного Духа Мира Атласа?» Несколько Старейшин консервативной фракции сглотнули в унисон. Патриарх семьи Хо также занимал другую должность в Штаб-квартире древнего Феникса. Это был ... Самый высокий Старейшина клана Древнего Феникса!


Патриархи трех великих семей были Верховными Старейшинами Древнего Феникса. Их статус был не из тех, с чем мог бы сравниться нормальный Мастер Дворца. И теперь он хотел пойти и лично наблюдать за младшим учеником Разрушения Жизни, когда он проходил испытание Древнего Феникса.


Более того, если Завет Священного Пламени был бы доставлен на Звезду Огненного Духа, то это было, конечно, сделано так, чтобы Линь Мин мог медитировать на нем. Завет Священного Пламени был таким же, как и другие тотемные камни. фрагменты Закона медленно накапливались внутри, и как только они были восприняты, эти фрагменты Закона были бы утеряна. Даже у Старейшин клана Хо не было много шансов их воспринимать, и все же Линь Мину был бы предоставлен шанс сделать это. Несомненно, Патриарх уже решил, что он завоюет Линь Мина.


……………..


Два дня спустя, Звезда Огненного Духа Мира Атласа.


эти два дня Линь Мин был в уединении, так как он медленно познавал Законы в своем теле. Он только что прорвался к седьмому этапу Разрушения Жизни и также выдержал крещение Законов в облаке энергии происхождения. В то же время он накопил много идей и должен был провести это время с тем, чтобы просветить себя Законами. Уединение и медитация в этот момент были лучшим методом для Линь Мина, чтобы увеличить его силу.


В течение последних двух дней Линь Мин чувствовал, что его дух свободно блуждал по небесам. Его сила, а также его понимание Законов значительно увеличивались каждый день.


На третий день Линь Мин внезапно открыл глаза. В тот момент весь свет вокруг него исчез. И внутри его тела руны на костях начали загораться по очереди, зацветая светящимся светом.


Пришло время для него получить сущность крови феникса!


подумал про себя Линь Мин. В этот день он накопил достаточно энергии. Его тело было переполнено силой. Чего он хотел, это была радостная и дикая битва!


«Линь Мин покинул уединение!»


Некоторые ученики сразу закричали. В эти два дня многие ученики Звезды Огненного Духа не тренировались вообще; В лучшем случае они бросались бы в 18 Огненных Адов. Но никто из них не входил в Тотемную Башню. Они ждали великого поворота, который должен был произойти. Все они хотели видеть, как Линь Мин завершит Бойню с Тысячей Иллюзорного Массива и, наконец, получает каплю сущности крови феникса.


«Он вот-вот начнет ...»


Янь Маленькая Луна вышла из пещеры. Она посмотрела на Линь Мина, парящего в небе, и сложная эмоция озарила ее лицо. Она не хотела снова видеть блеск славы Линь Мина, но с ее сложным настроением и ее странными мыслями она бесшумно полетела в Иллюзорный Массив Бога Битвы.


И за Янь Маленькой Луной потянулись ученики Дворца Заклятия Феникса. Сегодня суждено было быть знаменательному дню в истории клана Древнего Феникса. С такой надеждой и ожиданием они определенно не пропустили бы грядущее испытание.


«Линь Мин ... поистине чудесный ...» Белый Даохун высоко поднялся в небо. За ним были другие ученики Божественной Трансформации из Зала Феникса, ученики Божественного Моря, а затем и новобранцы.


Чжоу Фэй, ученик новобранец, занявший первое место в квалификационном турнире, был, естественно, также в этой группе. После того, как он стал свидетелем того, как Линь Мин ворвался на седьмой уровень Огненных Адов, а затем вызвал трехмильное энергетическое облако, пересекая седьмой этап Разрушения жизни, он уже давно отказался от любых мыслей о том, чтобы конкурировать с Линь Минем. Когда он вспомнил, как он планировал превзойти Линь Мина, Чжоу Фэй почувствовал, как его щеки краснеют. К счастью, он не был достаточно смел, чтобы сказать об этом Линь Мину, иначе он действительно стал бы посмешищем для всех.


Ученики Дворца Крика Феникса, Дворца Заклятия Феникс и Молитвенного Дворца Феникса оставили свои суда, пещерные жилища, резиденции или даже вернулись из 18 Огненных Адов, если они там тренировались. Все они вернулись, чтобы посмотреть, как Линь Мин начинает свое последнюю попытку справиться со стандарт для получения капли сущности крови феникса.


И перед площадью Тотемной Башни в воздухе уже были Черное Дерево, Герцог Золотой Меч и Монарх Милая Лиса. Они увидели приближение Линь Мина, разрывающегося от энергии и потенциал. Монарх Милая Лиса любезно улыбнулась и сказала: «Линь Мин, похоже, ты подготовился?»


"Да!"


«Мм ... хорошо! Тогда я сначала скажу тебе кое-что. Завершить Бойню с Тысячей намного сложнее, чем достичь седьмого уровня 18 Огненных Адов. Последний человек, завершивший Бойню с Тысячей, сделал это 40 000 лет назад. В соответствии со стандартами, установленными Штаб-квартирой, все, что тебе нужно сделать, - это завершить Бойню с Тысячей до окончания испытания Древнего Феникса. Ты уверен, что хочешь попробовать сейчас?


«Да, леди Посланник».


"Хорошо. Черное Дерево, активируй массив» сказала Монарх Милая Лиса.


Рядом с ней Черное Дерево взмахнул рукой, и громкий звук раздался эхом через площадь Тотемной Башни. Вновь появились большие ворота портала Иллюзорного Массива Бога Битвы.
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Глава 1023



Глава 1023 – Отправляясь в Иллюзорный Массив Бога Битвы


У Иллюзорного Массива Бога Битвы Звезды Огненного Духа уже была история в миллион лет. После того, как Верховный Старейшина прошлого заложил это массивное образование, он пропустил через него бесчисленных молодых героев. Затем симулякр этих молодых героев был воспроизведен через формирование массива и энергию, образуя убийственный массив. Когда мастер проходил через испытание этого массива, ему приходилось сталкиваться с натиском этих многочисленных гениев.


Линь Мин безмолвно извлек Копье Крови Феникса и медленно влетел в иллюзорный массив. Прошло уже полтора года с тех пор, как у него в последний раз была полноценная битва. Теперь его тело разрывалось от энергией, которую не терпелось извергнуть!


«Интересно, сколько людей Линь Мин сможет убить. Что произойдет, если он превзойдет Бойню с Тысячей?» Несколько молодых девушек из Дворца Заклятия Феникса прошептали про себя, застыв в оцепенении, когда они смотрели на удаляющуюся спину Линь Мина, мечтая о нем.


Фактически, Линь Мин действительно был богоподобным молодым героем. Не говоря уже о великих чудесах, которые произошли, когда он пересекал седьмой этап Разрушения Жизни или его красивом внешнем виде и эфемерном темпераменте, его таланта, будущего, а также того, что он сможет поглотить каплю сущности крови феникса и получить характеристики сущности крови Божественного Зверя было достаточно для того, чтобы бесчисленные молодые красавицы пожелали выйти за него замуж.


Достигнув таких высот, было вполне объяснимо, что молодые девушки были пленены им.


«Кто знает? Никто не смог завершить Бойню с Тысячей за последние 40 000 лет. Завершить Бойню с Тысячей намного сложнее, чем достичь седьмого уровня Огненных Адов. Линь Мин – силен, но свершить этот подвиг будет непросто. Всего несколько дней назад он едва успел дойти до седьмого уровня Огненных Адов».


В этот момент не многие люди сомневались, что Линь Мин сможет получить каплю сущности феникса. Они думали лишь о том, как далеко сможет пройти Линь Мин в своей первой попытке в Иллюзорном Массиве Бога Битвы.


Ху!


Линь Мин внезапно бросился вперед. Его тело превратилось в луч света, который непосредственно ворвался в иллюзорный массив.


Когда Линь Мин прибыл в иллюзорный массив, он обнаружил, что он вошел в очень обширное пространство.


Линь Мин оказался на огненной земле. Языки пламени окружали его со всех сторон, танцуя группами вокруг него. Кроме того, здесь ничего не было, кроме огромной, темной и смертельно безмолвной равнины, несравненно спокойной.


В нескольких сотнях футов перед Линь Минем с земли медленно всплыл человек в темно-сером. Этот человек был ростом в восемь футов, а его черты были жестокими и демоническими. Он держал в руке большой изогнутый нож.


«М-м? Это не человек?»


Линь Мин посмотрел на этого человека в сером. У него было культивирования пятого этапа Разрушения Жизни, на два этапа ниже культивирования Линь Мина. он был похож на самого обычного стандартного гения в Царстве Богов.


Согласно возрасту, в качестве 29-летнего мастера седьмого этапа Разрушения Жизни, Линь Мин считался стандартным сильным талантом одного из 72 дворцов. Но, когда в масштабах всего клана Древнего Феникса, он был не слишком удивительным. Например, Янь Маленькая Луна занимала седьмой этап Разрушения Жизни и была на два года моложе.


Другими словами, как только Линь Мин убил бы около 500 или 600 человек, он начал сталкиваться с группами ведущих мастеров седьмых и восьмых этапов Разрушения Жизни. Когда он приблизится к тысяче человек, он, возможно, даже столкнется с большими отрядами элиты девятого этапа Разрушения Жизни.


Более того, эти люди не были бы нормальными мастерами девятого этапа Разрушения Жизни. Это было бы только началом битвы!


Ссс!


человек в сером поднял изогнутый нож и бросился вперед. Этот изогнутый нож был Священным Артефактом превосходного класса. Когда одетый в серое человек замахнулся в ударе, свет ножа выстрелил, как 10000-футовый раскат грома м белой молнией, разрубив атмосферу.


Линь Мин повернул руку. Его тело превратилось в дымку синего дыма, когда Копье Крови Феникса выстрелило как луч!


Кача!


10 000-футовый свет ножа был разорван светом Копья Крови Феникса. Свет копья продолжал двигаться беспрепятственно, пронзая защитную истинную сущность этого одетого в серое мастера и пронзая его сердце.


Пролилась кровь! Одетый в серое отлетел назад. Он врезался в землю, а затем его тело начало медленно исчезать.


Линь Мин без труда убил своего первого противника. Это было что-то само собой разумеющееся. До этого момента Линь Мин еще не встречал гения на своем уровне, чья боевая мощь превзошла бы его. Более того, этот одетый в серое мастер был только на пятом этапе Разрушения Жизни: он двумя этапами ниже. Убить его было так же легко, как махнуть рукой.


В это время, за пределами иллюзорного массива, звезда загорелась на арке ворот. Эта звезда указывала, что Линь Мин убил первого противника.


Линь Мину понадобилось всего лишь время двух вдохов, чтобы совершить первое убийство. Никто не удивился этому. Они ждали, когда другие звезды начнут сиять, особенно девятая звезда; которая ознаменовала бы завершение Бойни с Тысячей.


В это время мысли Монарха Милой Лисы не стояли на месте. Она посмотрела на небо и пробормотала про себя. «М-м? Люди прибыли. Эта аура от ... духовного артефакта превосходного класса?»


Как только ее голос затих, грохот заполнил небо, как бесконечные раскаты громы. Небо над Звездой Огненного Духа взрывалось, и из этого расколотого пространства вылетел массивный свиток. Он медленно развернулся в небесах, образуя бесчисленные красивые и изысканные образы. Эти сцены были явно частью свитка, и все же, когда они проецировались в небеса Звезды Огненного Духа, они казались живыми. Они образовали отдельную область пространства в небе.


«Это Свиток Самсары Священного Пламени! Здесь кто-то из семьи Хо, и этот кто-то чрезвычайно важен!»


Монарх Милая Лиса была удивлена. Свиток Самсары Священного Пламени был одним из величайших сокровищ. Кроме того, это было выдающееся творение среди всех духовных артефактов превосходного класса. Иметь возможность активировать Свиток Самсары Священного Пламени и пропустить его через пустоту может только фигура высокого уровня семьи Хо. «Известие об этом было только что отправлено, и все же семья Хо уже лично отправила кого-то на Звезду Огненного Духа, чтобы завоевать расположение Линь Мина? Это уже слишком, не так ли? Интересно, кто пришел на этот раз?»


Монарх Милая Лиса взглянула на Герцога Золотого Меча. Герцог Золотой Меч пожал плечами. Он только отправил новости, он не знал, кто пришел из семьи Хо.


Ученики трех филиалов, а также их Старейшины прекратили говорить о том, что Линь Мин пытается сделать в иллюзорном массиве и обратились к Свитку Самсары Священного Пламени в небе.


«Это на самом деле ... превосходящий духовный артефакт?» испуганно сказал Старейшина Сун. в стоимости между духовными артефактами даже небольшой разницы в классе существовала огромная разница. Его Затмевающий Небеса Котел был поистине всего лишь лучшим из духовным артефактом низкого класса, и все же этого было достаточно, чтобы заставить заговорщицу Чу Красное Облако сделать с ним ставку. Что касается Свитка Самсары Священного Пламени, плывущего в небе, это было то, с чем его Затмевающий Небеса Котел не мог и надеяться сравниться.


Несомненно, тот, кто пришел сюда, был значимой фигурой из Штаб-квартиры или трех великих семей.


По мере того как Свиток Самсары Священного Пламени разворачивался, три Старейшины в красном медленно спускались вниз, в окружении двух воинов в золотых доспехах.


Кгда Монарх Милая Лиса, Черное Дерево и Герцог Золотой Меч увидели этих трех Старейшин, особенно того, что был впереди, их глаза округлились, как полные луны. Их сердца почти перестали биться.


Что касается Старейшины Суна и Чу Красное Облако, они оба недоумевали, поскольку они не знали, кто прибыл. Но это смятение продолжалась лишь короткое мгновение, прежде чем они испугались чуть не до потери рассудка.


А вес потому, что Монарх Милая Лиса, Черное Дерево и Герцог Золотой Меч поклонились Старейшине в красном, что был впереди остальных.


«Ученик Милая Лиса почтительно приветствует Верховного Старейшину!»


«Ученик Черное Дерево почтительно приветствует Верховного Старейшину!»


«Ученик Золотой Меч почтительно приветствует Верховного Старейшину!»


Верховного Старейшину!?!?


Этот старик был на самом деле Верховным Старейшиной клана Древнего Феникса, кем-то, чей статус мог сравниться со статусом Патриарха!? Это была просто богоподобная фигура! Почему он пришел на Звезду Огненного Духа?
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Глава 1024



Глава 1024 – Убить всех


После того, как Монарх Милая Лиса и другие назвали титул Верховного Старейшины, Чу Красное Облако, Старейшина Сун и многих учеников трех дворцов были ошеломлены. Они не думали, что этот старик в красном на самом деле был самым высоким Старейшиной клана Древнего Феникса.


Верховные Старейшины были титаническими фигурами. И по силе, и по статусу, они были равны Патриарху. Были даже некоторые Верховные Старейшины, которые были Патриархами в прошлом, но затем отреклись от престола, чтобы отправиться в уединение и культивировать. Их сила была даже выше, чем у нынешнего Патриарха.


Эти персонажи были все равно, что поднебесными и существовали выше других. Обычно они никогда не вступали в контакт с учениками низкого уровня в клана Древнего Феникса, и они не посетили бы 72 дворца. Если бы Мастер Дворца из одного из 72 дворцов отправился бы в Штаб-квартиру Древнего Феникса, чтобы просить о встречи с Верховным Старейшиной, они также должны были бы поклониться с уважением.


Что касается дворцовых Старейшин низкого уровня, таких как Чу Красное Облако и Старейшины Суна, они никогда бы не увидели ни одного из Высочайших Старейшин в их жизни. В лучшем случае они увидели бы кого-то на более низком уровне, например, Посланника Внутренних Дел или Старшего Старейшину. И, по их мнению, эти люди были уже экстраординарными фигурами. Встреча с ними была похожа на судьбу сельчанина с императорским эмиссаром. Что касается Верховного Старейшины, это был сам император.


Теперь Верховный Старейшина пришел к Звезде Огненного Духа. Этому может быть только одно объяснение - он пришел сюда, чтобы наблюдать за испытанием Линь Мина!


Когда Чу Красное Облако и Старейшина Сун подумали об этом, они оба сглотнули. Линь Мин сумел вызвать интерес даже такого великого персонажа!


«Линь Мин внутри?»


Одетый в красное старик равнодушно спросил Герцога Золотого Меча, плывя высоко в небе.


«Да». Герцог Золотой Меч проглотил глоток слюны. Этого старика, говорящего с ним, звали Хо Жестокий Камень, он также был его дедом. Перед лицом Верховного Старейшины, чей статус был настолько велик, он мог напугать других до смерти, даже обычно дерзкий Герцог Золотой Меч ощутил огромное давление.


Хо Жестокий Камень посмотрел на единственную звезду, сияющую на арке иллюзорного массива. Из девяти звезд засветилась только одна. Это означало, что Линь Мин убил своего первого противника.


«Он только что вошел?»


«Да, это произошло всего лишь дюжину вздохов назад».


«М-м», кивнул Хо Жестокий Камень. Обычно испытание иллюзорного боя в массиве длилось очень долгое время. В битве между двумя гениями, где их сила была не слишком далеко друг от друга, битва могла длиться несколько четвертей часа или даже несколько часов, не говоря уже о времени, которое потребовалось бы для завершения Бойни с Тысячей. Несмотря на то, что начало шло бы немного быстрее, чем дальше, тем дольше будет каждая битва.


Обычно для убийства от 600 до 700 человек потребуется нескольких часов. Но чтобы убить 800 человек, потребуется большая часть дня. Что касается 900 человек, это может занять целый день.


40 000 лет назад, когда кто-то закончил Бойню с Тысячей, бой длился два дня и две ночи!


Последний этап сражений был особенно сложным. Выдержать такой натиск было гораздо легче сказать, чем сделать! У мастера, который завершил Бойню с Тысячей, должна была быть ужасающая выносливость и способность к восстановлению, которая позволила бы ему продолжать биться в бесконечной революционной войне. Мастеру там также необходимо было иметь сильные нервы и мощную волю. В противном случае, в битве с высокой интенсивностью, когда ум был сосредоточен на поддержании полной концентрации, даже если бы его тело и истинная сущность могли выдержать, ум дрогнул бы. В битве между мастерами любое отвлечение могло оказаться фатальным!


На мгновение Хо Жестокий Камень задумался, а затем рухнул на землю перед Тотемной Башней. Что касается всех остальных, то они отступили в унисон, расступаясь перед Хо Жестоким Камнем. Перед самым старшим из Старейшин все эти люди были напряжены, а также осторожны в речах.


В это время вторая звезда загорелась; Эта звезда символизировала, что 10 человек были убиты.


В настоящее время Линь Мин пробыл внутри только 20 минут. Первые 10 человек в массиве были биты по одному за раз. После убийства одного из них потребуется один или два вдоха, чтобы появился следующий противник. И раз Линь Мин убил 10 противников в течение времени 20 вдохов, выходило, что он мгновенно убивал своих противников, как только они появлялись.


Это было также естественно. Противники вначале не превосходили шестой этап Разрушения Жизни. Со своей убийственной силой Линь Мин все рано, что рубил овощи.


Затем третья звезда засветилась. Линь Мин убил 50 противников в Иллюзорном Массиве Бога Битвы.


Начиная с 51-го соперника, Линь Мин должен будет столкнуться с тремя за раз.


В этой битве появлялось бы сазу три оппонента. Более того, у двух из этих трех было бы культивирование седьмого ранга Разрушения Жизни, такое же, как и у Линь Мина.


Эти три человека появились, а затем объединили свои силы, чтобы броситься на Линь Мина. Каждый из них был полностью сосредоточен на атаке, не обращая внимания на защиту. Их движения были предназначены для того, чтобы они погибли вместе с Линь Минем.


Выражение Линь Мина было спокойным. Он взмахнул Копьем Крови Феникса, и его тело охватили бесконечные огни копья. Раздался звук «пэн, пэн, пэн» и комбинированная атака трех противников была заблокирована Линь Минем.


Затем Линь Мин сделал выпад копьем. Красивый свет копья нарисовало блестящую дугу, простой ход, способный прорваться сквозь армию. Наконечник копья перерезал горло трех противников, мгновенно обезглавив всех. Они рухнули и исчезли в кровавом свете!


Ходы Линь Мина были предельно просты, но их можно было описать одним словом - быстрые, настолько быстрые, что они достигли край скорости. С такой высокой скоростью могущество, которое мог показать такой простой ход, было невообразимым.


После убийства этих трех человек стало появляться все больше и больше противников. Однако ни один из них не был ровней для ЛиньМина.


100 убитых!


200 убитых!


300 убитых!


400 убитых!


После убийства 400 человек, гении, что появлялись перед Линь Минем был на седьмом этапе Разрушения Жизни и выше, причем многие были и на восьмом этапе Разрушения Жизни.


Линь Мин обнаружил, что количество противников, с которыми ему приходилось сталкиваться одновременно, увеличилось на три через каждые 100 человек, которых он убил. Например, он столкнулся с 12 врагами одновременно после убийства 400 человек, и теперь он столкнулся с 15 врагами одновременно после убийства 500 человек!


Культивирование этих противников было не слишком высоким. В прошлом, не говоря уже о мастерах Разрушения Жизни, Линь Мин убил даже многочисленных мастеров Божественного Моря. Но те мастера Божественного Моря, которых он убил, не могли сравниться с этими людьми перед ним.


Любой из этих противников был равен 29-летнему Хо Яньгуану или Чжоу Фэю. В будущем они стали бы персонажами, которые пересекли девятый этап Разрушения Жизни.


Более того, эти люди атаковали, как будто они не заботились о своей жизни. Их координация была безупречной, и их атаки перекрывали все пути к отступлению!


Однако, несмотря на абсолютную силу, все это было бесполезно!


Копье светилось, и кровь лилась. Копье Крови Феникса было похоже на рыжего дракона, ныряющего в море крови. Куда бы он ни отправлялся, лилась плоть и кровь!


За пределами иллюзорного массива зажглась другая звезда.


Раньше, поскольку появлялось меньше врагов, количество убийств Линь Мина увеличилось медленно. Но теперь, когда каждый раз появлялось более 10 противников, и число убитых быстро росло!


Час спустя Линь Мин убил уже 600 человек. Это была отметка, на которой остановилась Янь Маленькая Луна.


Как только он прошел эту отметку, убив 600 врагов, 18 из них появились одновременно!


Более того, у этих 18 человек было культивирование восьмого этапа Разрушения Жизни, что на один этап выше культивирования Линь Мина. Это означало, что если бы они были настоящими людьми, их скорость культивирования превзошла бы Линь Мина, достигнув того же уровня, что была у Белого Даохуна и Лу Сяоюнь!


Соответственно, их боевая мощь не сильно отличалась от 29-летнего Белого Даохуна и Лу Сяоюнь. Теперь же Линь Мин пришлось столкнуться с 18 таких врагов за раз!


«Претендент, ты зашел так далеко, это похвально. Но, здесь твое путешествие закончиться. Начиная с 600 противников, трудность взлетит на другой уровень. Мы, 18 человек отправим тебя прочь отсюда!» внезапно сказал лидер 18 человек.


«М-м?» Линь Мин был слегка удивлен. Он не думал, что эти люди действительно выскажутся, как настоящие живые люди. Было ясно, что эти 18 человек отличались от его предыдущих противников, и все потому, что все они имели духовную мудрость. Они не слишком отличались от настоящих живых противников. Они не были похожи на предыдущих противников, без малейшего количества воли, что рисковали всем, чтобы сбить Линь Мина с пути.


«Тогда приступайте!» Линь Мин начал слегка волноваться. До сих пор его противники не могли оказать на него никакого давления. Но теперь он почувствовал небольшую угрозу от этих 18 врагов. В конце концов, он мог бы немного серьезно относиться к испытанию, пусть даже и совсем немного.


"Убить!"


Выкрикнул человек, одетый в черное одеяние, а затем все 18 атаковали вместе, как будто они были одним человеком. Они двигались синхронно, выпустив шквал атак на Линь Мина.


И оружие, которое они использовали для атаки, было артефактами превосходного класса!


Это было не оружие, образованное из энергии, а истинные лучшие артефакты!


В пределах Иллюзорного Массива Бога Битвы хранилось много артефактов превосходного класса. Их целью было стабилизировать массив. Теперь это оружие использовалось этими виртуальными противниками для атаки.


Предыдущие противники Линь Мина использовали Священные Артефакты высокого класса, и большинство из них были сформировано из-за энергии, поэтому их сила была ограничена. Но теперь все используемое оружие было лучшими артефактами превосходного класса. Мощь лучшего артефакта превосходного класса была далека от того, что можно было бы сравнить с древним артефактом высокого класса!


18 лучших артефактов!


Несмотря на то, что между этими лучшими Священными Артефактами и Копьем Крови Феникса, которое приблизилось к рангу превосходящего Священного Артефакта, все еще существовало большое несоответствие, когда эти 18 орудий были объединены вместе, их сила безоговорочно превосходила силу Копья Крови Феникса.


В тот момент, когда 18 противников атаковали, Линь Мин почувствовал на себе сильное давление. Это была мощь и слава Священного Артефакта превосходного класса, а также влияние домена!


18 доменов!


Каждый из этих врагов Линь Мина обладал фактическим доменом!


Класс этих доменов был не хуже, чем Домен Голубого Лотоса. Если бы кто-нибудь из этих людей оказался в 72 дворцах, он был бы великолепным и знаменитым персонажем. 99% учеников, присутствовавших на испытании Звезды Огненного Духа не смогли бы стать соперниками этому раунду врагов!


18 разных доменов накладывались друг на друга! И тогда же, помимо этого, было добавлено давление 18 артефактов превосходного класса!


Поскольку эти разные домены могли непосредственно умножать силу друг друга из-за конкурирующих влияний, это все еще не было давлением, которое мог бы выдержать обычный человек. Если боевая сила мастера не была бы достаточно высокой, они даже не смог бы переместить свою истинную сущность в этом объединенном доменном поле. Другими словами, если бы кто-либо из других претендентов из трех филиалов должен оказался бы на месте Линь МИна, им было бы трудно даже встать, так как они могли бы начать отбиваться?


"Здорово!"


Глаза Линь Мина засияли. После убийства 600 человек и достижения этого момента он, наконец, почувствовал давление! Только такая энергичная битва могла возбудить его волнение и разбудить его сердце. До этого он просто не мог показать свою силу. После прорыва до седьмого этапа Разрушения Жизни, это был его первый шанс проверить понимание, которое он приобрел в 18 Огненных Адах!


Взрыв!


И фигура Линь Мина мгновенно исчезла, избегая комбинированного удара 18 человек. И этот их удар, способный разрушить горы обрушился на землю. Бесконечные количества щебня поднялось в воздух.


Линь Мин поднял Копье Крови Феникса и поднялся в воздухе. У него не было даже серьезного выражения. Вместо этого он усмехнулся. «Ты не плох, но ты все еще далек от того, чтобы победить меня».


«Ха-ха! Не волнуйся, веселая часть все еще впереди. Объединить боевые навыки, убить!»


Лидер в черном громко крикнул. 18 человек объединили свои силы для атаки. Все небо было заполнено светом артефактов превосходного класса!
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Глава 1025



Глава 1025 – Как это возможно?


За пределами Иллюзорного Массива Бога Битвы все присутствующие ученики обратили внимание на звезды над аркой портала. Когда они увидели, что звезды загораются с поразительной скоростью, все пришли в восторг.


«Эта скорость! Как же быстро!»


Линь Мин не пробыл внутри и часа, а уже засветилось так много звезд. С таким непреодолимым импульсом, как это могло быть убийством гениев? больше походило на резню рассеянных солдат!


«Он действительно быстр. Он намного быстрее, чем была Янь Маленькая Луна. Линь Мину не составит труда завершить Бойню с Тысячей! »


«Прошло чуть больше трех четвертей часа. Менее чем за час Линь Мин убил 500 противников! Теперь я боюсь, что через четверть часа он закончит убийство 600 врагов. Если все будет так продолжаться, то он достигнет отметки в 800 врагов или даже 900 убитых врагов за четыре-шесть часов! А за восемь часов все Бойня с Тысячей может быть завершена!»


«Линь Мину скорее всего без проблем получит сущность крови феникса! С таким непреодолимым импульсом он может убить 1100 врагов или даже 1200 врагов!»


«И правда, просто посмотрите, как быстро идет Линь Мин. Мне теперь тоже хочется попробовать!»


«Да, в прошлом году мы либо размышляли над Концепциями, либо жарились в Огненных Адах. Мне было так скучно, что даже мои волосы стали длиннее. Я действительно хочу пойти в Иллюзорный Массив Бога Битвы и провести грандиозную битву. Хотя я, возможно, не смог бы завершить Бойню с Тысячей, несколько сотен противников убью без проблем. Знаешь, если подумать, я тоже хорош в бою. Хотя я не являюсь мастером, когда речь заходит о восприятии Законов, мои настоящие боевые навыки определенно достойны некоторых заслуг!»


"Хаха я тоже! У меня болит голова, когда мне приходится воспринимать всю эту ерунду о Законах. Бой - это мой настоящий козырь. Ааах, мои руки действительно зудят и рвутся в бой!"


несколько учеников-гениев со стороны Молитвенного Дворца Феникса были на взводе. Когда они увидели, что Линь Мин убивал с таким хладнокровием, они пришли в волнение. Их голоса стали более громкими, так как они с нетерпением хотели проверить свои силы.


Молодые ученики, особенно те, что были гениями, всегда придерживались гордого и высокомерного мышления. Когда они сталкивались с проблемой, которую общественность считала неразрешимой, они неизменно хотели бы попытаться справиться с ней. В их голове всегда будет голос, спрашивающий их, бы ли они были настолько сильными в этой области, насколько плохо они могли бы выступить?


Конечно, они также знали пределы своих возможностей. Завершение Бойни с Тысячей было невозможно, но, возможно, убить 600 противников или около того было вполне выполнимым.


Раньше они никогда не бросились бы в Иллюзорный Массив Бога Битвы, поэтому они просто не понимали, насколько это было трудно. Они только видели, как Янь Маленькая Луна попытался это сделать, и Янь Маленькая Луна была гением, который преуспел в аспекте Законов. На протяжении большей части ее жизни она была закрыта в уединении за культивированием. Она не часто выходила, и не участвовала в боевых действиях. Более того, для этих гениев Янь Маленькая Луна был также женщиной. Было много молодых учеников, которые были известны своими боевыми способностями. Они раньше путешествовали в мистические области и убили сотни и тысячи противников, переживая бесчисленные страдания на грани жизни и смерти. Никто из них не верил, что они слабее, чем Янь Маленькая Луна, когда дело касалось боя. По крайней мере, они не были бы слишком далеко от неё.


Но то, чего они не знали, так это то, что было то, что трудность Бойни с Тысячей Иллюзорного Массива Бога Битвы намного превосходила их самые дикие фантазии.


Отголоски этих обсуждений, естественно, попали в уши Верховного Старейшины Хо Жестокого Камня.


«Четыре-шесть часов, чтобы убить 800 человек или 900 человек?»


«Вся Бойня за восемь часов?»


«Они все хотят пойти в Иллюзорный Массив Бога Битвы, чтобы сражаться, и хотя завершение Бойни с Тысячей невозможно, убить нескольких сотен противников не проблема?»


«Линь Мин имеет непреодолимый импульс? Он может убить 1100 или даже 1200 противников?»


Хо Жестокий Камень лишь ухмылялся в ответ на словах учеников. Эта кучка глупых свиней, они ничего не понимают!!!


Они только знали, что Бойня с Тысячей была сложным испытанием, но они и понятия не имели о том, насколько это было тяжело. Они знали, что Линь Мину будет непросто завершить Бойню, но что касается того, насколько это было нелегко, они также понятия не имели!


Они походили на умственно отсталых, не зная, насколько сложным был высокий имперский экзамен. Они не знали, насколько тяжело было убитьдругих, потому что они даже не знали, что один плюс один равен двум!


Как Верховный Старейшина клана Древнего Феникса, Хо Жестокий Камень также бывал в Иллюзорном Массива Бога Битвы в прошлом и сумел убить 700 врагов. Впоследствии он наткнулся на огромный шанс, находясь в области Божественной Трансформации. После этого он вернулся в Иллюзорный Массив Бога Битвы и убил в общей сложности 882 противников.


Несмотря на то, что Хо Жестокий Камень был всего лишь в 18 соперниках от достижения 900 убитых, те враги, которые появлялись после 900 человек, уже появились, и он смог лично засвидетельствовать, насколько они были ужасны на самом деле!


Если бы кто-нибудь из этих гениев был бы жив, то он мог бы стать талантом из 72 филиалов, что встречается лишь раз в сотню лет. Если бы 27 таких врагов объединили бы свои силы, их боевая сила была просто невозможна.


Когда Хо Жестокий Камень столкнулся с этими врагами, он почувствовал, что перед ним появилась непреодолимая гора. Кроме того, если ему удастся их убить, все равно появятся более мощные противники, которые будут появляться, вплоть до мифической Бойни с Тысячным!


Это было существо, что Хо Жестокий Камень с трудом бы мог себе представить. Он действительно не мог себе представить, как этот человек, известный как Король Битвы, что жил с 40 000 лет назад, сумел прорваться через Бойню с Тысячей! Это был просто подвиг из легенд!


Хо Жестокий Камень сильно подозревал, что как только кто-то приблизится к тысяче, любой из этих 27 человек, которые появятся, сможет смести всех присутствующих «гениев».


пока Хо Жестокий Камень думал, взволнованные дискуссии учеников позади него становились все громче, и многие из них говорили, что завтра они примут участие в испытании Иллюзорного Массива Бога Битвы, от чего хмурый взгляд Верховного Старейшины становился все более глубоким.


А рядом с Хо Жестоким Камнем, Герцог Золотой Меч, который был в полной боевой готовности, чувствовал себя там, стоящим на булавках и иглах. Эти гении просто не знали, насколько внутри было трудно. По правде говоря, они даже не обладали квалификацией, чтобы попытаться пройти сквозь Иллюзорный Массив Бога Битвы.


Герцог Золотой Меч сглотнул. Он заикался, пока объяснялся: «Верховный Старейшина, пожалуйста, простите этим юниорам свой гнев. Эти ученики дворцов никогда не пытали удачу в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, и они никогда не испытывали того, насколько широким является этот мир. До этого Янь Маленькая Луна прошла сквозь массив один раз, и, хотя она выдающийся талант в понимании Законов, ее истинную боевую способность нельзя считать пиковой. И даже Янь Маленькая Луна сумела убить почти 600 противников. Они понятия не имеют, насколько это сложно».


Хо Жестокий Камень не потрудился говорить с Герцогом Золотым Мечем. Вместо этого он повернулся к двум мужчинам среднего возраста позади него и сказал: «Высокий Дракон, Белый Нефрит, выведите проекцию поля битвы, чтобы эта толпа маленьких узколобых идиотов могла расширить свои горизонты, чтобы они не считали себя непогрешимыми! Более того, я также хочу посмотреть, что появится после 900 человек, и какая сила будет нужна для преодоления этого препятствия!»


«Да, Патриарх».


Хо Высокий Дракон и Хо Белый Нефрит кивнули. Затем они объединились и выпустили тысячи символов массива, которые попали в Иллюзорный Массив Бога Битвы. Будучи двумя специалистами в области древних массивов, они смогли спроецировать ситуацию того, что происходило в пределах Иллюзорного Массива Бога Битвы.


Вскоре над массивом появился световой экран, как будто фантомные изображения сгущались. Глаза Герцога Золотого Меча расширились, когда он увидел это, и он впился взглядом в сияющий световой экран над ним. В прошлом он прекратил убивать на отметке в 700 противников. Что касается того, что будет после этого, он не был уверен. Он хотел увидеть это своими глазами.


«Ого, посмотри на этот экран!» За Хо Жестокий Камень ученики трех дворцов были потрясены, увидев, что над Иллюзорным Массивом Бога Битвы появился световой экран. Затем их удивление превратилось в волнение.


«Это проекция Иллюзорного Массива Бога Битвы, созданная сверхъестественными силами присутствующих почитаемых лордов? Удивительно! Мы можем увидеть Линь Мина в рамках Иллюзорного Массива Бога Битвы! »


«Ха-ха, это потрясающе! Нам больше не нужно смотреть на эти звезды, это ведь не весело. Они ничего не показывают, приходится полагаться на свое воображение».


«Сцена битвы в Иллюзорном Массиве Бога Битвы должна быть очень интенсивной и очень захватывающей!»


Пока ученики говорили, все они смотрели на экран над ними. Образы, которые казались тусклыми в начале, как будто отражение в воде, постепенно стали совершенно ясными. Ученики даже могли начать ощущать колебания энергии, исходящие от каждого человека. Это ощущение ничем не отличалось от того, что было бы, если бы они стояли в стороне от боя и видели его лично.


Ученики широко раскрыли рты от удивления.


Один из учеников, которые громко задавался вопросом, насколько тяжела борьба в рамках испытания этого массива, сразу же заткнулся. Его глаза были настолько широко распахнуты, что казалось, что они вот-вот выскочат из орбит.


Он смог увидел человека в черном, который явно был противником. По его мнению, этот противник должен был быть пушечным мясом, который будет сметен Линь Минем. Но они увидели, что этот одетый в черное человек обладает огромным мечом, и с каждым ударом его меча, к небесам поднимались ревущие языки пламени. И вокруг этого человека в радиусе десяти миль вся земля была покрыта жизнью всех видов. Насекомые, рыбы, птицы, звери, растения, все типы форм жизни и голубые лотосы, что постоянно расцветали.


«Это ... это ... это Домен Голубого Лотоса? Культивирование этого человека находится на восьмой этапе Разрушения Жизни?» ученик смотрел широко раскрытыми глазами. Он чувствовал, что аура и колебания энергии этого человека были чрезвычайно глубокими. Его фундамент был твердым, и его сила была ужасающей!


И, Домен Голубого Лотоса был тем, что этот ученик еще не смог понять. Хотя он был уверен в своей боевой доблести, он не мог бы найти в себе мужества, чтобы встретиться с этим одиноким, одетым в черное мужчиной!


И рядом с этим учеником другой ученик был настолько потрясен, что его голос задрожал. «Это не только Домен Голубого Лотоса, у всех остальных есть домен! Это Электрическое Поле Фиолетового Сета от Законов Грома! Это домен на том же уровне, что и Домен Голубого Лотоса! Мм!?!? Это ... это ... посмотреть на его оружие!»


Когда этот ученик разволновался, все остальные ученики обратились к оружию, которое держала энергия тела противники.


«Боже! Это на самом деле артефакты превосходного класса! 18 лучших артефактов! артефакты превосходного класса итак обладают огромной силой. Они ужасают даже без мастера, необходимого для их активного использования! А 18 лучших Священных Артефактов, объединенные вместе, это ... это просто ... »


Несмотря на то, что вокруг Линь Мина появилось много артефактов превосходного класса, это было связано с тем, что многие люди на уровне Линь Мина, с которыми он контактировал, были пиковыми талантами, которые могли получить собственные артефакты превосходного класса. Но у обычного ученика часто даже не было бы даже Священного Артефакта высокого класса!


Например, даже гении Девятого Падения, которые пришли из уважаемых семей, такие как Хуань Юэгонг и Хо Яньгуан, также использовали только Священные Артефакты высокого класса!


Помимо Линь Мина, лишь несколько других чудовищных гениев, вроде Белого Даохуна, Лу Сяоюнь и Янь Маленькой Луны могли обладать сокровищами превосходного класса, находясь в области Разрушения Жизни.


Испытание Древнего Феникса вознаграждало артефакты превосходного класса, но нужно было достичь четвертого уровня на расстоянии 5000 миль. Из всех других учеников, кроме Сяо Белого Снега, кто мог бы совершить такой подвиг?


Таким образом, для многих молодых учеников артефакт превосходного класса был сокровищем, о котором они могли бы только мечтать. Для них существование артефакта превосходного класса уже оставляло неизгладимое и великое впечатление в сердцах. Один пиковый артефакт превосходного класса стоил как минимум в 20 раз больше богатства одного из этих молодых учеников; Они могли забыть о получении такого сокровища, пока они не достигли бы области Божественной Трансформации.


Но теперь одному Линь Мину пришлось столкнуться с осадой 18 лучших артефактов превосходного класса!
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Глава 1026



Глава 1026 – Источник крови феникса


18 фигур, под поддержкой своих доменов, одновременно отображали силу своих артефактов превосходного класса!


Фуух! Фуух! Фуух!


Звук рассечения воздуха заполнил небо. Множество доменов накладывалось друг на друга и появлялись бесчисленные чудесные явления. Огненная земля под ногами Линь Мина разрывалась от угнетения энергии и доменов. Земля разрушилась, превратившись в камень. Магма, которая текла внизу, взлетела к небесам!


18 различных атак объединились и стали падать, как огромная сеть!


В тот момент Линь Мин внезапно сжал свою ауру. Он открыл Врата Желания и активировал Мистическую Тень Молнии, его скорость мгновенно достигла предела!


На экране из света можно было увидеть размытое остаточное изображение теней.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Три атаки истинной сущности ни во что не попали!


Под невероятным углом Линь Мин прошел через пространство, как проворная маленькая рыба, ища дыру в этой сети атак!


Он сделал выпад своим Копьем Крови Феникса!


Ка!


В этот момент прямой луч кроваво-красного света выстрелил в небеса, сгущаясь в результате взрыва энергии, которая окрасила весь мир в кроваво-красный.


Раздался резонансный крик феникса, когда бесконечный кровавый свет вырвался из Копья Крови Феникса, образуя малиновый шторм. Эта буря разрывала все перекрывающиеся домены вокруг Линь Мина; Даже пространство вокруг него задрожало!


Это была сила Копья Крови Феникса. Как божественное оружие, которое приближалось к рангу превосходящего Священного Артефакту, его сила и первоначально была могучей. А в сочетании с силой Линь Мина оно смогло мгновенно выпустить несравненную мощь, которая затопила мир!


Чи!


Две тени были поглощены малиновой бурей и были мгновенно убиты, превратившись в куски мяса.


Однако Линь Мин не расслабился. После того, как он убил этих двоих, сабля, казалось, прорезала пространство и появилась перед ним. Она несла с собой бронзовый боевой дух на этапе Большого Успеха, подавляя все на своем пути!


Бронзовый боевой дух был не так уж и велик, но эта атака исходила от артефакта превосходного класса; это уже серьезно! Даже такой человек, как Линь Мин, был бы тяжело ранен и откашлял бы кровь, если бы его одновременно поразили много таких атак.


Не глядя, Линь Мин мгновенно превратился в синий дым. Этот прямой и, казалось бы, неизбежный свет сабли промахнулся. В тот момент тень Линь Мина казалась потоком воды без фигуры или вещества, мелькая перед глазами.


Свет Копья Крови Феникса снова исчез. Острый кровавый луч образовал прямую линию, которая пронеслась по небесам!


Три фигуры были разрублены пополам этим огнем копья!


В этот короткий момент Линь Мин уклонился от нападений со всех сторон и также убил пять противников. В мгновение ока Линь Мин не только избежал комбинированных атак 18 человек, но и прорывался через объединенные домены!


С самого начала и до конца Линь Мин использовал только силу Копья Крови Феникса; Он даже не влил в свое оружие много истинной сущности. Мощь Копья Крови Феникса была причудливой уже сама по себе!


«Двое умерли! Ан, нет, пять!»


На площади Тотемной Башни все наблюдали, как Линь Мин борется с 18 могущественными гениями. Несмотря на это, он был только с копьем в руке он убил пять человек! Меняющаяся ситуация на поле битвы превзошла все ожидания!


Казалось бы, сильные противники были повержены Линь Минем, как простые кормовые. Все происходило так быстро, что большинство учеников не могли даже последовать за ним!


Что касается артефактов превосходного класса, они могут быть могущественными, но они не могли коснуться Линь Мина.


И многочисленные силовые поля домена, наложенные друг на друга, были разбиты Линь Минем, использующим абсолютную силу!


Из 18 человек погибло пять человек. Когда их объединенная боевая техника прорвалась, все остальные потеряли координацию, и в их обороне появилось больше разрывов. Что касается наложенных доменов, они также потеряли много сил.


«Черт, как это могло произойти!»


Лидер 18 мастеров был в ярости. Он никогда не думал, что всего лишь в одном обмене движения вся его партия будет разбита вот так запросто!


И в это время Линь Мин снова атаковал!


Линь Мин понимал, что быстрое передвижение через массив было бы огромной проблемой. Он убил только 600 человек, и все же его противники уже были такими грозными. Если бы Белый Даохун и Лу Сяоюнь были в его возрасте, им было бы невозможно сделать этот шаг! Кроме того, впереди еще была отметка 700, отметка 800, вплоть до Бойни с Тысячей. Что там будет?


Более того, нельзя забывать, что у него вообще не было времени на отдых. По мере продолжения боя его резервы истинной сущности были бы быстро истощены.


Если бы это было так, Линь Мин, естественно, не мог бы скрывать силы, и он не мог недооценивать своих противников. Он должен был использовать наименьшее количество энергии, чтобы как можно быстрее справиться с этими битвами!


Убить!


Свет копья вспыхнул, и кровавый свет опустился на мир. Над Копьем Крови Феникса собралось 99 миниатюрных кровавых копий!


Это была специальная техника, установленная древним Старшим Старейшиной, который выковал Копье Крови Феникса. Этот Старший Старейшина слил 999 капель крови феникса в Копье Крови Феникса. Каждая капля крови феникса была способна превратиться в копье, наконец, сформировав большой массив с принципами превращения девяти в одно. Это было также величайшее убийственное движение Копья Крови Феникса. Когда Линь Мин был на пятом этапе Разрушения Жизни, он полагался на этот шаг, чтобы прыгнуть победить Хо Яньгуана Девятого Падения с четырьмя слоями небес.


Однако, чтобы сохранить силу, Линь Мин использовал только 99 из этих копий. Когда эти 99 маленьких копий закружились вместе, они образовали малиновый шторм. Куда бы ни направлялся этот шторм, появился потоп адской энергии!


Пуф! Пуф! Пуф!


Шесть мужчин в черном были убиты этими кровавыми копьями. После того, как его окружение было разорвано, скорость убийства Линь Мина поднялась до другого уровня. Он смог убить человека всего за три шага!


После того, как шестеро погибли, их кровь была поглощена 99 маленькими копьями. Их энергия, казалось, была втянута Копьем Крови Феникса.


Несмотря на то, что все они были лучшими артефактами, мощь, которую копье Линь Мина могло показать в его руках, было в несколько раз более грозным, чем то, что могли сделать эти 18 человек.


Всего за несколько вдохов, 11 из 18 человек были убиты!


«Ты чертов урод ...» Человек, одетый в черное одеяние, действительно явил следы страха.


Это побудило Линь Мин вздохнуть от того, что этот Иллюзорный Массив Бога Битвы смог воспроизвести. А все потому, что этот человек в черном когда-то был гением, настоящим могучим мастером клана Древнего Феникса, и вся информация о нем была записана в этом убийственном массиве. Весь этот симулякр исходил от настоящего живого человека.


«Подходи и умри!» Человек в черном одеянии сжег свою сущность крови, готовясь выпустить свою последнюю атаку.


Однако Линь Мин был намного быстрее. Копье Крови Феникса рвануло вперед и мгновенно пронзило горло одетого в черное. Взмах копья и остальные шесть человек тоже были убиты!


Все 18 человек были чисто убиты.


Количество жертв Линь Мина достигло 616!


«Они все мертвы ... все они были убиты ...»


Когда молодые ученики увидели, что эти 18 человек погибли, некоторые из них были ошеломлены до потери дара речи. Они знали, что Линь Мину будет сложно пройти через Иллюзорный Массив Бога Битвы. Они также знали, что после убийства 500 человек будет становиться все труднее. Тем не менее, эта трудность превзошла даже их дикое воображение. 18 человек объединяют атаки, каждый со своим доменом и каждый со своим лучшим артефактом превосходного класса.


Несмотря на то, что дело было трудное, Линь Мин все же убил их очень быстро, не причинив ему вреда самому себе!


«Если все уже так сложно после убийства 600 человек, то как насчет 700 или даже 800? Как насчет 900 или даже завершения Бойни? Есть ли кто-нибудь, кто сможет на самом деле преодолеть это препятствие?» Массив увеличивал уровень сложности после каждой сотни человек . Это было сделано из-за того, что в этой сотне увеличилась только индивидуальная сила врагов. Но с каждым убитым 100 врагов сила последующих не только увеличится, но и появятся еще три дополнительных соперника, и их совместные атаки станут еще более ожесточенными.


«Я чувствую, что любой из этих 18 человек, которых убил Линь Мин, скорее всего, будет сильнее меня. Я боюсь, что, если бы я попробовал, я бы не смог убить и 300 противников... »


«Как могла Штаб-квартира установить такой необычный ненормальный стандарт. Они все равно, что не желают отдавать сущность крови феникса!»


По мнению многих учеников, если клан Древнего Феникса устанавливал стандарт, это означало, что у претендентов будет шанс завершить его. Но истина, о которой они не знали, заключалась в том, что причина, по которой Штаб-квартира выдвинула этот невозможный стандарт, заключалась в том, что они не хотели никому отдавать и каплю сущности крови феникса.


И не было ничего, что можно было бы сделать по этому поводу – сущности крови феникса было слишком мало. Божественный Зверь был существом, расположенным между Королем Мира и Императором. Что касается всего клана Древнего Феникса, они были только силой на уровне Священной Земли; им невозможно было вырастить настоящего феникса. Вся сущность крови феникса, которую они получали, была получена в прошлом. Прежде чем они смогли получить больше, каждая используемая капля была потерей.


Что касается того, как клан Древнего Феникса собирал сущность крови феникса, то это была тайна Штаба клана Древнего Феникса. Эта тайна была запечатана глубоко внутри Штаб-квартиры, чтобы не допустить ее потери во времени. Кроме того, о ней знали только нынешний Патриарх и предыдущие Патриархи, которые отреклись от престола и стали Верховными Старейшинами. Хотя Хо Жестокий Камень был Верховным Старейшиной, он раньше не был Патриархом, поэтому он не знал эту тайну.


Тем не менее, Хо Жестоки Камень смог собрать достаточно информации для догадки. Сущность крови феникса должна была исходить из остаточного тела феникса после того, как он прошел через нирвану и был сожжен священным пламенем. Что касается того, как клан Древнего Феникса определял, когда произошла нирвана феникса и где оставались остатки тело, это было на самом деле загадкой. Это была величайшая заслуга, благодаря которой клан Древнего Феникса мог выживать, а также причина, по которой они смогли превратиться в гигантскую секту с 100 миллиардов людей.


Гораздо точнее было сказать, что клан Древнего Феникса был не истинным потомком феникса, а скорее массивной сектой, которая возникла из небольшой группы людей, получивших в свое распоряжение могучий секрет.


Тем не менее, нирвана феникса происходила только каждые десять миллионов или даже десятки миллионов лет. Что касается сущности крови, в этом остаточном теле будет только очень небольшое её количество. Сколько сущности крови могло быть извлечено каждый раз?


Несмотря на это, эту сущность крови нужно было сохранить на 10 миллионов лет и тщательно разделить среди бесчисленных истинных гениев, возникших за это время. можно себе представить степень нервозности Патриарха, которую он испытывал при выборе того, кто может получить каплю сущности крови феникса.


Когда Хо Жестокий Камень наблюдал за изображениями в небе, он молчал. До сих пор Линь Мин все еще не показывал ничего, что оставило его благоговейным.


Но что касается Герцога Золотого Меча, то он фактически был сражен наповал Линь Минем. Когда он убил 600 человек, каждая последующая битва была чрезвычайно сложной. Он никогда не сражался так же спокойно, как Линь Мин.


После убийства 18 человек в начале, за ними не было ничего удивительного. Хотя противники были немного сильнее каждый раз, это не было ничем для Линь Мина. Линь Мин продолжал пробиваться сквозь них. Кровь стекала вниз, и количество его убийств быстро увеличивалось.


Что касается самого Линь Мин, он не использовал слишком много истинной сущности. Он опирался только на силу Копья Крови Феникса и маленьких кровавых копий. Он использовал 99 в начале, а затем число их медленно увеличилось до 360. С 360 маленькими копьями, созданный ими кровавы шторм смог заполнить небо, принося с собой достаточную мощь, чтобы разрывать объединенные домены, а также убивать противников.


Пока Линь Мин мог убить одного человека перед ним, убить каждого последующего человека было намного легче.
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Глава 1027



Глава 1027 – Мир проекции воли


650 человек, 680 человек, 700 человек!


Когда загорелась седьмая звезда на арке портала, появился знак, что Линь Мин уничтожил 700 врагов. В то же время количество противников, с которыми он столкнулся, внезапно выросло до 21 человека.


С каждой 100 человек убитых, трудность Иллюзорного Массива резко возрастала. Достигнув 600, трудность была не слишком велика. Но, начиная с 600 и до 700, трудность удвоится!


Каждый противник, которые появился перед ним теперь, был мастером восьмого этапа Разрушения Жизни. В будущем они будут персонажами, которые перейдут в Девятое Падение. Если бы они объединили свои силы и боевые приемы вместе, то давление, которое они обрушили бы на Линь Мина, поднялось бы на другой уровень!


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса в руки, его нервы были такими же натянуты, как стальная проволока. До сих пор он был сосредоточен на сохранении как можно большего количества истинной сущности и энергии. Если бы он мог использовать только один шаг, чтобы победить своего противника, то он не тратил бы и секунды. Если бы он мог положиться на Копье Кровави Феникса, ему не нужно было бы использовать свою собственную истинную сущность.


Использование различных методов для резервирования его силы также означало, что он ограничивал свое боевое мастерство. Это заставило его сражения казаться на грани опасности.


И когда Линь Мин оказался втянут в эту битву, он снова и снова заставлял себя сдерживать себя. Он уменьшил свою силу и истинную сущность, используя только необходимую сумму усилий, закалив свой собственный боевой стиль.


После уничтожения 700 врагов каждый последующий обладал собственным интеллектом и умом, а их боевые методы также были в бесконечно меняющемся разнообразии. Линь Мин подозревал, что все эти люди когда-то были абсолютными гениями. Когда Верховный Старейшина построил этот иллюзорный массив, он также использовал специальный метод для ввода всей информации гения в формирование массива, воспроизводящего славу его прошлого!


Эти энергетические тела были выдающимися героями своей эпохи. Все они преуспели в бою, и все они имели богатый опыт в ситуациях на грани жизни или смерти. Хотя их культивирование было только на восьмом этапе Разрушения Жизни, Линь Мину было нелегко убить их в ситуации, когда он пытался сохранить свою истинную сущность! В частности, когда он собирался убить кого-то, он сталкивался с скоординированной контратакой других; Он должен был быть очень осторожен в своих движениях.


Но в такой жестокой схватке Линь Мин также получил и огромные преимущества. Он поглощал все вокруг, испытывая на себе бесчисленные боевые методы боевых сумасшедших гениев прошлых эпох.


730 человек ...


740 человек ...


750 человек ...


Хотя противники после 700 были более мощными, чем те, что были раньше, ни один из них не смог остановить шаги Линь Мина. Он прорубал свой путь через толпу противников, пока он, наконец, не уничтожил 800!


И как раз в тот момент и с того момента, когда Линь Мин вошел в иллюзорный массив, прошло почти шесть часов.


«800 убитых!»


Все снаружи посмотрели на экран в небе и нервно сглотнули. Они обнаружили, что их мысли о массиве были слишком простыми. Не говоря уже о том, что Линь Мин столкнулся с леденящей душу битвой внутри, даже те, кто наблюдал снаружи, чувствовали, что их умы напряглись, будучи свидетелями этой бесконечной битвы.


«М-м? Этот человек ... у него культивирование Девятого Падения!»


После убийства 800 человек, Линь Мин столкнулся с 24 противниками сразу. И среди них был один мастер Девятого Падения!


Линь Мину в настоящее время было 29 лет, поэтому его противнику, естественно, тоже было 29 лет. Что значит, что 29-летний мастер был мастером Девятого Падения? Значит, что у него была почти такая же скорость культивирования, как у Янь Маленькой Луны. Хотя у Янь Маленькой Луны и была внешность молодой девушки, правда в том, что ей было 27 лет. Она скоро войдет в Восьмое Падение, и она достигнет Девятого Падения, когда ей исполнилось 28 или 29 лет.


даже если сила такого чудовищного гения с удивительно высокой скоростью культивирования, и не смогла бы превысить силу Янь Маленькой Луны из-за разницы в их родословных, разница была, вероятно, не слишком серьезной.


После убийства 800 человек толпу врагов, с которой он столкнулся теперь, можно было назвать поистине ужасающей!


Когда эти 24 противника появились, они не сразу атаковали. Вместо этого они внимательно наблюдали за Линь Минем. Их глаза не казались похожими на энергетическое тело, у которого не было жизни. Вместо этого в их зрачках мерцал живой интеллект. Они искали слабости Линь Мина.


Чем дальше претендент проходил в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, тем умнее становились его противники. В самом начале, энергия формирует то, что не отличалось от марионеток, у которых не было собственного ума. Таким образом, они ничего из того, что происходило, не понимали. Но теперь, приближаясь к концу, все оппоненты изменили мистические боевые методы. Их атаки были хитрыми и коварными, и их защита была тщательно продумана. Это были чрезвычайно сложные противники!


«Похоже, что то, что я слышал раньше, было не совсем верно. Этот массив - специальная система формирования массива типа памяти. Мир внутри - это проекция мира воли. Каждый гений, который входит, записывается формирования массива. Теперь противники, с которыми Линь Мин сталкивается, - все это настоящие гении, записанные внутри памяти массива. Если бы кто-нибудь из этих людей оказался бы в 72 дворцах, они были бы чрезвычайно выдающимися персонажами, лидерами своего поколения. Если бы они отправились куда-нибудь, вроде в Павильона Священного Артефакта, они даже смогли бы получить свой собственный артефакт превосходного класса!»


Сказал Белый Даохун. Он также несколько раз пробирался через Иллюзорный Массив Бога Битвы в свое время. Но для него было, например, убийство 700 или даже 600 человек, было просто невозможным достижением. Он мог чувствовать себя бессильным и сожалеющим перед лицом такого препятствия. Таким образом, противники Белого Даохуна, с которыми он столкнулись внутри, обычно были куклами энергетической формы, которые создавал массив, существами без собственного ума. Их боевые приемы были прямолинейными, и их легко убить. Не было никакого способа сравнить их с противниками, с которыми Линь Мин сталкивался прямо сейчас.


«800 человек ... этот парень, наконец, достиг этой отметки. В прошлом, когда я был в области Божественной Трансформации, я тоже оказался здесь. В конце концов, мне удалось убить 882 человека, но мне никогда не удавалось прорваться за отметку в 900 человек. Похоже, этот паренек Линь Мин все еще не показал всю свою мощь, поэтому превзойти меня для него не должно быть проблемой. Однако, после 900 человек и начинаются настоящие трудности!»


Хо Жестокий Камень задумался вслух. И пока он говорил, Линь Мин начал сражаться с этими 24 противниками.


Фуух!


Когда 24 человека атаковали его вместе, все их атаки были направлены на жизненно важные точки Линь Мина. до 600 человек Линь Мин все еще мог опираться на свою необыкновенную скорость, чтобы преодолеть пробелы, вызванные разницей в скорости оружия. Но теперь, убив 800 противников, атаки противников были похожи на вспышки молнии, которых было слишком трудно избежать. Он сразу же оказался в осаде со всех сторон.


Зрачки Линь Мина сузились. золотой боевой дух в его духовном море завопил громким криком, создавая вокруг него мир воли.


Мир воли золотого боевого духа мог подавить реальный мир. Когда воля была достаточно велика, мастер мог вливать свою волю во что угодно в своем мире воли, делая этот объект нерушимым и непроницаемым.


Например, энергию воздуха, неба и земли в мире проекции воли.


Если бы он сплавил свою волю с воздухом, он мог сделать воздух таким же крепким, как божественная сталь, сокрушив до смерти всех врагов, которые вошли в его мир воли.


Если бы он влил свою волю в энергию небес и земли, она могла бы стать такой же дикой и огненной, как вулкан, так, что враги не могли бы использовать эту энергию.


Пэн! Пэн!


Перед Линь Минем по воле его мысли были взорваны два огня меча!


Хотя казалось, что Линь Мин только взглянул на два огня меча, чтобы уничтожить их, правда была в том, что в такой короткой вспышке он нарушил состав энергии происхождения, который служил основой для огней меча, в результате чего они естественно рассеялись. Такой шаг не был связан с потреблением Линь Минем силы души.


Затем Линь Мин воспользовался этой возможностью, которую сам создал, разрывая две атаки.


Погоня за Громом!


Без использования энергетической атаки Копья Крови Феникса Линь Мин прямо использовал свою истинную сущность. Хотя Погоня за Громом не могла сравниться с мощью перерождения от девяти к одному Копья Крови Феникса, с точки зрения скорости она была намного быстрее. В этот момент Линь Мин больше всего нуждался именно в скорости!


Ка!


Была заметна вспышка фиолетового света, человек с саблей и в черной одежде был прямо пронзен в живот Линь Минем. Вспышка молнии охватила его, мгновенно сокрушив его даньтянь на куски. Человек в черном одеянии умер, прямо там, где и стоял.


После того, как Линь Мин мгновенного убил одного человека, он воспользовался этим шансом, чтобы убить другого. Тем не менее, он был заблокирован другими и был отброшен их атаками. Но волна электричества все еще бушевала над этим вторым человеком, в результате чего все его тело было кратковременно парализовано.


Линь Мину и этого короткого момента было достаточно.


Источник Грома Фиолетовый Лев!


Рев!


Второй громовой лист Ростка Еретического Бога начал светиться пылающим светом. С громким львиным рыком Фиолетовый Лев выстрелил, как молния. При поддержке золотого боевого духа скорость льва мгновенно достигла невероятной степени, скорость его была настолько высокая, что даже окружающее пространство исказилось!


Пуфф!


Фиолетовый Лев превратился в шар света, который ворвался в тело второго человека в черном, обжигая его органы и мгновенно убивая его!


Хотя он мгновенно убил двух человек, битва Линь Мина в этот короткий момент была нелегкой. Если его ответ был бы немного медленнее или если его атаки не были правильно использованы, результаты были бы совершенно иными. После убийства 800 человек, враги, которых Линь Мин встречал, начали постепенно становиться угрозой для него. У него не было выбора, кроме как проявлять все больше и больше своих сил, потребляя больше энергии в этом процессе.


Линь Мин начал восхищаться Королем Битвы, который завершил Бойни с Тысячей 40 000 лет назад. Завершение этой Бойни было намного сложнее, чем предполагал Линь Мин. Хотя Линь Мин все еще сдерживал себя, он ожидал, что, убив 900 человек и приблизившись к тысяче, враги, с которыми он столкнулся, будут намного страшнее. Чтобы противостоять им, ему придется сражаться всеми своими силами.


Бойня Тысячи превосходил даже уровень седьмого уровня 18 Огненных Адов. за 40 000 лет только одному человеку в клане Древнего Феникса удалось справиться с этим испытанием, и на то была причина!


Стоит упомянуть, что в клане Древнего Феникса было более 100 миллиардов человек. за 40 000 лет, вероятно, возникло более триллиона гениев. И среди этих гениев было бесчисленное множество великих семей, а также бесчисленное множество тех, кто пережил эпические приключения и столкнулся с невероятными счастливыми шансами. Но даже тогда, все эти бесчисленные гении пале перед рубежом завершения Бойни с Тысячей!


После убийства двух человек Линь Мин немедленно почувствовал, что давление на него здорово уменьшилось. Он объединил свои атаки с золотым боевым духом и легко исполнил убийство третьего, четвертого и пятого человека.


После убийства восьмого человека была убита третья часть из 24 человек. Комбинированная техника была полностью разрушена! После этого произошла резня. Линь Мин произвел всевозможные шаги и убил одного за другим, пока все 24 не умерли!


От убийства 800 до убийства 900 было бы только четыре волны врагов. Линь Мин уничтожил волну и, очевидно, оставил при себе много сил. Никто не подозревал, что ему будет трудно убить 900 врагов.


«Я никогда не думал, что Младший Брат Линь будет иметь такие достижения в Концепции Грома!»


«У него тело с двумя атрибутами. Его совместимость с Законами Грома должна быть вне нашего воображения!»


Линь Мин убил волну за волной, пока он не сократил 890-го человека. Он легко превзошел прошлые результаты Хо Жестокой Камень.


В это время количество противников, с которыми он столкнулся, снова увеличилось на три, теперь их стало 27!


27 изначально было тремя наборами из девяти. Эта цифра сама по себе содержала истину о мире, которую было трудно описать.


если он сможет пройти отметку в 900 человек, он достигнет Бойни с Тысячей!
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Глава 1028



Глава 1028 – Сила Законов


По достижении отметки в 900 убитых появилось 27 противников. И среди этих противников треть были мастерами девятого этапа Разрушения Жизни. Если бы они были оказались в 72 дворца, их талант намного превосходил бы талант Лу Сяоюнь!


Обладая своими доменами и топовыми артефактами превосходного класса и боевыми навыками, можно было представить себе трудность победы над ними!


И после того, как эти 27 человек появились, под ногами начал мерцать свет. Этот свет сформировал ряд странных символов, которые соединялись в узор, похожий на рябь по поверхности озера.


Под ногами этих 27 человек на самом деле образовались три посленебесные диаграммы дао.


Эти три диаграммы дао были разделены на три разные части. Они были столпами гигантской сферы, которая окружала Линь Мина. Каждая диаграмма дао имела в общей сложности семь секций, а сияющие руны, которые лежали в этих семи направлениях, были красного, желтого, оранжевого, зеленого, коричневого, синего и фиолетового цвета. И в центре был белый и черный символ инь-ян, составляющий полный дизайн восьми триграмм.


27 человек были разделены на три группы из девяти человек, окружая Линь Мина.


Красный, желтый, оранжевый, зеленый, коричневый, синий и фиолетовый цвета представляли семь различных типов энергии происхождения: элементы огня, земли, металла, дерева, воды, грома и ветра.


Красный был огнем, желтый был землей, оранжевый был металлом, зеленый был деревом, коричневый был ветром, синий был водой, а фиолетовый был громом!


Кроме того черным в центре изображал инь, а белый ян!


Металл, дерево, вода, огонь, земля, ветер, гром, инь и ян были девятью различными энергиями. Девять символизировали крайность всех чисел, и три диаграммы представляли истину о том, что три породили всю жизнь, три были началом всего живого!


Линь Мин мгновенно насторожился с торжественным выражением лица. Эти люди на отметке в 900 были на самом деле настолько мощными! Все они были гениями с талантом далеко за пределами Белого Даохуна и Лу Сяоюнь, и они также сформировали отличное образование, умножив свою силу атаки!


И над площадью Тотемной Башни ученики трех дворцов смогли сами убедиться, насколько страшным было такое сражение.


Несмотря на то, что они не знали, как Линь Мин сумеет прорваться через это гигантское сражение, просто вспомнив о делах 40 000 летней давности, они поняли, что испытывают глубокое уважение к Королю Битвы, который завершил Бойню с Тысячей.


«Это препятствие, которое никто не сможет пройти!»


«Это действительно слишком сложно. Но, 40 000 лет назад, не было ли старшего, которому удалось пройти весь путь? Я действительно не знаю, как он это сделал!»


«Я также подумал, что Линь Мин играючи завершит Бойню, но теперь я знаю, насколько невероятно сложна Бойня с Тысячей на самом деле!»


Пока говорили ученики трех дворцов, Линь Мин уже начал сражаться с 27 врагами.


Каждый из 27 человек показал свой метод культивирования. Затем Линь Мин обнаружил, что метод культивирования каждого человека сопоставлен с элементом руны под их ногами на диаграммах дао. Тот, кто обучался методам культивирования огня, стоял на соответствующей огненной руне, и тот, кто обучал методам грома, стоял на соответствующей руне грома!


"Это…"


Зрачки Линь Мина сузились. Когда он увидел, что эти три диаграммы дао поспешили к нему, он влил свою истинную сущность в Копье Крови Феникса и сделал выпад!


Из Копья Крови Феникса появился темный малиновый поток крови. Этот малиновый поток крови закрутился в массивную красную бурю, образованную из 999 маленьких малиновых копий. Каждое небольшое копье содержало почти бесконечную адскую энергию и небесную славу!


Взрыв!


Мелкие кровавые копья собрались в большой поток, который врезался в три диаграммы дао. Красный свет и адская энергия разразились, но диаграммы дао даже не содрогнулись. 27 человек все еще атаковали Линь Миан!


«Как яростно! Им действительно удалось заблокировать атаку Копья Крови Феникса!»


«Это плохо для Линь Мина. Копье Крови Феникса - это лучший артефакт превосходного класса, приближающийся к рангу превосходящего! Его поразительная сила эквивалентна силе могучего мастеру, но теперь Копье Крови Феникса бесполезно против формирования массива, созданного этими 27 людьми. Чтобы убить их, ему понадобится гораздо больше сил! »


«Если даже формирования массива Копья Крови Феникса, где девять раз по девять вернется к одному будет недостаточно, то, что еще сможет сделать Линь Мин?»


Ученики Дворца Крика Феникса волновались за Линь Мина. Артефакта превосходного класса было достаточно и для мастера конца области Божественной Трансформации; Их сила была несравнима. Когда Линь Мин победил Хо Яньгуана, он опирался на силу Копья Крови Феникса.


Брови Линь Мина поднялись. Копье Крови Феникса было действительно мощным, но, несмотря на то, что он все силы вложил в это оружие, ему все равно не удалось прорваться через три диаграммы дао. и произошло не потому, что он потерял силу, а потому, что он проиграл в Законах. Эти три диаграммы дао были просто слишком изысканными. Металл, дерево, вода, огонь, земля, ветер, гром, инь, ян, эти девять различных Концепций дополняли друг друга и поддерживали друг друга, умножая их силу!


И Линь Мину, Копье Крови Феникс с девятью по девять, что вернулись к одному, которое сформировало малиновый шторм, на самом деле требовалось понимания Концепции Крови, чтобы полностью его использовать. Тем не менее, понимание Линь Мина в отношении Концепции Крови не назовешь превосходным, поэтому он неизбежно не смог прорваться сквозь диаграммы дао.


Однако Линь Мин не паниковал. Он не решился использовать боевое намерение великого тумана, но решил использовать другой метод для решения этой проблемы.


Он отступил назад и громко крикнул, когда открыв силу Ростка Еретического Бога до предела! В этот момент вездесущая энергия Звезды Огненного Духа была собрана Линь Минем, образуя массивную воронку. Энергия источника огня собралась вместе, заставив ослепительный голубой лотос расцвести в полной славе перед Линь Минем!


Это был тот шаг, который Линь Мин никогда раньше не использовал, а также убийственный шаг, который он создал!


Линь Мин старательно медитировал в Тотемной Башне целый год. Затем, в 18 Огненных Адах он также освоил новые идеи. Он объединил первые три уровня Концепции Огня вместе и глубоко укоренил руны Закона и посленебесные диаграммы дао в своих костях.


После этого, когда он перешел на седьмой этап Разрушения Жизни, он выдержал крещение Законов из энергетического облака в три мили. Затем он медитировал два дня после этого, тщательно переваривая эти Законы.


Поскольку он усердно воспринимал все это, Линь Мин не стал рисковать и воспринял убийственный ход, основанный на Законе Огня!


Прежде чем Линь Мин открыл Врата Открытия, он уже использовал воспоминания фрагментов души, которые он впитал, и объединил свое понимание от них, чтобы сформировать свой стиль. И теперь после открытия Врат Открытия, его восприятие переместилось в верхние эшелоны Царства Богов, и создавать его собственные приемы стало еще проще!


Стили атак, которые он создал, конечно, не могли сравниться со стилями, созданными Верховными Старейшинами, но они были абсолютно более подходящими для него самого. В это время он замахнулся копьем, и в мире раздался оглушительный вопль копья. Ослепляющий, пылающий луч света взлетел вверх, освещая все небо, как будто это был сам столп, который поддерживал небеса. Затем этот луч света выстрелил вперед, пронзив центр яркого голубого лотоса.


После того, как Линь Мин понял, как сформировалась материя, он полностью понял суть первых трех Концепций Огня. Что касается достижений в Законах, он был несравним с тем, кем он был год назад! Даже гении области Божественной Трансформации, такие как Белый Даохун и Лу Сяоюнь, не могли сравниться с Линь Минем, когда дело дошло до понимания первых трех уровней Концепции Огня!


И понимание Законов было чрезвычайно важным стандартом в определении потенциальной силы мастера. Поскольку Линь Мин до такой степени понимал Законы, он, безусловно, не стал бы использовать это понимание только для того, чтобы хвастаться. Скорее, он мог бы теперь четко трансформировать это понимание в свою боевую силу.


В то время в иллюзорном массиве как будто появилось другое солнце, освещающее весь мир ярким сиянием. Свет копья принес с собой неудержимый импульс. Он прорвался сквозь землю, образовав массивный каньон в земле. Бесчисленные камни были разбиты в порошок, наполняя воздух!


Этот удар копья был самым сильным нападением, которое Линь Мин проявил за свои 14 лет культивирования боевых искусств!


Взрыв!


Свет копья врезался в диаграмму дао. Хотя свет поразил только одну диаграмму дао, влияние удара было фактически выдержано всеми тремя. В этот момент время застыло. Между небом и землей не было ничего, кроме бесконечного неба над землёй, копья и этих трех посленебесных диаграмм дао.


Быстро вращающиеся диаграммы дао внезапно задрожали и немедленно остановились. Что касается того, что Линь Мин атаковал, так это был центр формирования, представляющий инь и ян изначального хаоса. Два мастера, стоявшие там, внезапно выплюнули большие глотки крови. Сияющие руны под их ногами замерцали, как будто вся формация пострадала!


Глаза Линь Мина сузились. Золотой боевой дух, спящий в его духовном море, выстрелил наружу.


«Прорыв для меня!»


Сильная воля вспыхнула, вливаясь в огни инь и ян в центре, уничтожив силу Законов там!


С атакой света копья из голубого лотоса, помимо проекции его золотого боевого духа, помимо пространства великого тумана, Линь Мин уже продемонстрировал свои самые сильные стороны!


И эта сила окончательно разорвала диаграммы дао, обнажая противников Линь Мина перед его полной силой атаки!


"Умрите!"


Как мог Линь Мин упустить эту возможность? Он мгновенно открыл Врата Желания и использовал Мистическую Тень Молнии, увеличив скорость до предела.


Копье Крови Феникса в его руках сделало выпад!


Пронзающее Радугу!


Сила огня образована из сплава трех Концепций смешалась вместе с силой грома. Разразился яростный и сильный взрыв. Два мастера, которые были тяжело ранены последним нападением Линь Мина, не имели возможности противостоять такой атаке. Они вырвали последний глоток крови, когда все их тела были разорваны последующим взрывом, и мгновенно распались на месте.


Из 27 человек двое было убиты Линь Минем. Великое формирование металла, дерева, воды, огня, земли, грома и ветра было разбито Линь Минем!


«Он прорвался!»


"Слишком силен! Даже Копье Крови Феникса не смогло этого сделать! Линь Мин полагался только на свою собственную энергию, чтобы прорваться! Теперь, когда двое людей погибли, формирование массива больше нельзя поддерживать! Линь Мин выиграл!»


«То, что использовал Линь Мин, было Законом Огня, и это, скорее всего, тот шаг, который он создал сам! Правильно, с первого момента, когда Линь Мин вошел в Иллюзорный Массив Бога Битвы, он не использовал силу своих истинных Законов Огня!»
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Глава 1029



Глава 1029 – Тысячный человек


Как бы мощны не были противники, появившиеся после убийства 900 человек, Линь Мин опирался на свои достижения в Концепции Огня, чтобы разорвать это трехмерное формирование массива посленебесных диаграмм дао!


Этот самосозданный боевой навык был назван Танцем Огней Голубого Лотоса. Это был убийственный шаг, который объединил первые три Концепции Законов Огня: Концепцию Жара, Уничтожения и Создания. Это была также самая сильная атака Линь Мина.


После того, как формирование массива девяти сущностей было разрушены, Линь Мину было намного легче убить других. Этот метод атаки массивом больше не представлял угрозы для Линь Мина, а Линь Мину было достаточно Танца Огней Голубого Лотоса, чтобы мгновенно убить мастеров, которые появлялись перед ним.


Пэн!


Линь Мин упал с неба, и поток огня охватил свет меча противника. Свет копья атаковал, как гадюка, и разорвал даньтянь мастера в синем в клочья, сразу же убив его!


В то же время мастера, что были рядом с тем, кто умер, подняли свое оружие, готовясь воспользоваться этим моментом для атаки. К сожалению, теперь, когда диаграммы дао были разбиты, их атаки больше не могли изолировать Линь Мина от побега. Линь Мин использовал свою экстремальную скорость и пробился через все входящие атаки, как птица, через шторм клинков.


Со вспышкой Линь Мин появился перед мастером в фиолетовом, и до того, как тот успел ответить, Копье Крови Феникса уже отправилось в атаку, выпуская 999 маленьких копий, заполнив мастера в фиолетовом дырками!


Еще два врага погибли!


Чем больше противников Линь Мин убивал, тем быстрее он действовал и тем легче ему становилось. В конце концов, он легко убил 27 человек!


Готово! Линь Мин глубоко вздохнул, и в это время перед ним вспыхнул свет, сигнализирующий о приближении новых противников.


Эта группа состояла из 27 человек, а посленебесные диаграммы дао были заменены на другую версию. Более того, 12 из этих людей обладали культивированием Девятого Падения!


Каждая новая партия врагов в массиве была бы сильнее предыдущей!


Ученики снаружи глотнули холодного воздуха. Это было слишком ненормально. Линь Мин не успел перевести дыхание!


«Это просто необоснованное и непроходимое испытание. И если у Линь Мина столько хлопот, как обычный человек может это выдержать?»


"Без шуток. Это действительно испытание, предназначенное для людей? Я даже не смог бы победить и одного из них, не говоря уже о том, ка действовать, когда они образуют образование массива вместе! "


«Можно только сказать, что всегда есть высшее небо, высшее существо. 40 000 лет назад, не было ли там также старшего, известного как Король Битвы, который прошел это испытание?»


Внезапно сказал мастер Божественной Трансформации. Не так много людей знали настоящее имя Короля Битвы. Фактически, большинство учеников знали только, что был какой-то сильный персонаж, которому удалось завершить Бойню с Тысячей 40 000 лет назад. Но что касается имени этого человека, это было просто загадкой для большинства из них.


«Значит, того старшего назвали Королем Битвы? Где он сейчас? Если бы он был таким могучим 40 000 лет назад, то он, должно быть, был каким-то всемогущим персонажем, но нынешний Патриарх - это не он, верно? Я никогда не слышал, чтобы Патриарх раньше упоминался как Король Битвы. Если этот Король Битвы был таким потрясающим, почему он не смог стать Патриархом?»


Неожиданно спросил ученик. Действительно, этот вопрос также повторился в сердце каждого. Почему Король Битвы не стал Патриархом?


Более того, за эти последние десятки тысяч лет никто не слышал о каких-либо других достижениях Короля Битвы и не видел тотемных камней, которые он оставил. Разве этот человек где-то погиб? Если бы такой колоссальный гений пал, то это было бы очень печально.


Пока ученики трех дворцов вели свое обсуждение, Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Меч слушали со странными выражениями на лицах.


По правде говоря, Король Битвы действительно упоминался редко в истории клана Древнего Феникса, и это было связано с целенаправленными усилиями по стиранию его имени из истории.


Два посланника осторожно глянули на Хо Жестокий Камень. Они опасались, что он нахмуриться, услышав обсуждение Короля Битвы. Это произошло потому, что Король Битвы имел очень плохие отношения со многими фигурами высокого уровня из клана Древнего Феникса, включая даже Хо Жестокий Камень. По этой же причине эти и решили, что говорить о Короле Битвы было табу...


Но они не думали, что Хо Жестокий Камень на самом деле не станет игнорировать этот вопрос. Верховный Старейшина холодно откашлялся и заговорил насмешливым тоном: «Багровое Облако Раздора не может считаться кем-то из нашего клана Древнего Феникса, поэтому он, конечно же, не достигнет позиции Патриарха. Он является 196-м сыном нынешнего Короля Мира из Мира Малинового Света. Этот человек имел чрезвычайно высокую совместимость с Законами Огня с того дня, когда он родился. 40 000 лет назад, чтобы наш клан помог Королю Мира Малинового Света, Патриарх выбрал свою самую выдающуюся дочь, маленькую принцессу с идеальной родословной Древнего Феникса, и отдал её за Багровое Облако Раздора. Впоследствии, Багровое Облако Раздора некоторое время оставался в клане Древнего Феникса и даже участвовал в процессе испытания Древнего Фениксе в Штаб-квартире. В то время, когда Багровое Облако Раздора прошел испытание Древнего Феникса, все остальные гении моего клана были полностью сметены! Никто не мог и приблизиться к тому, чтобы сравниться с ним! Его можно было бы также назвать журавлем среди цыплят!


Вы можете себе это представить? Во всем клане Древнего Феникса, из 100 миллиардов человек, не было ни одного гения, который мог бы стоять высоко и гордо перед Багровым Облаком Раздора, потому что у них не хватило смелости или квалификации для этого! »


договорив Хо Жестокий Камень, казалось, начал вспоминать о прошлом, немного поддавшись эмоциям. Багровое Облако Раздора, о котором он говорил, было истинным именем Короля Битвы.


40 000 лет назад, Хо Жестокий Камень также был одним из гениев клана Древнего Феникса. Но, чтобы пройти Бойню с Тысячей в иллюзорном массиве ... такой подвиг заставил его чувствовать себя бессильным и расстроенным. Он не мог себе представить, как Багровое Облако Раздора сумел это сделать!


Он глубоко вздохнул и сказал: «И самая большая издевка в том, что все фигуры высокого уровня в клане Древнего Феникса в то время на самом деле постоянно хвалили и целовали задницу этого Багрового Облака Раздора, когда он прошел испытание Древнего Феникса. Они лично передали ему изначальную инь и силу родословной нашей маленькой принцессы, а затем приветствовали, когда он перешагнул всех гениев нашего клана. Наконец, они также предоставили ему огромные ресурсы. Итак, скажите мне, разве это не дешево и жалко?»


Никто никогда и представить себе не мог, что Хо Жестокий Камень вдруг произнесет такие слова. Раздумья о том, что было 40 000 лет назад могли напугать всех остальных до смерти. Кто посмеет согласиться со словами Хо Жестокий Камень?


«Хе-хе, это было действительно жалко. На самом деле, даже они думали, что они жалкие. Но ничего нельзя было поделать. Он был сыном Короля Мира Малинового Света! Король Мира Малинового Света, вы знаете, кто это? Штаб-квартира клана Древнего Феникса базируется в Мире Малинового Света. Поскольку они находятся в там, они, естественно, должны опускать головы и кланяться перед ним; Это нормально! И теперь в клане Древнем Фениксе есть много фигур высокого уровня, которые когда-то бегали за маленькой принцессой. Никто из вас не может представить, насколько она красива и талантлива была! Даже назвав ее гордой дочерью небес, что встретишь раз в 10 000 лет, не отдашь ей должного! Но ... все ее воздыхатели могли только беспомощно смотреть на нее, когда она выходила замуж за Багровое Облако Раздора! И в свадебных покоях, которые специально подготовил клан Древнего Феникса, он получил изначальный инь маленькой принцессы, а также силу ее родословной, хе-хе-ха-ха-ха!»


Хотя Хо Жестокий Камень смеялся, его смех был действительно холодным и безумным. мастера вокруг него все вздрогнули от страха. Все они не могли не задаться вопросом, был ли Хо Жестокий Камень одним из воздыхателей маленькой принцессы? Конечно, спросить об этом было все равно, что попросить о смерти.


На мгновение Хо Жестокий Камень замолчал, затем он сказал: «Багровое Облако Раздора получил все богатство и ресурсы, которые он мог удержать, он получил славу и честь, а затем он бежал, не вытерев задницу. Все те люди, которые были растоптаны Багровым Облаком Раздора, медленно стали нынешними фигурами высокого уровня в клане Древнего Феникса. Разве вы не думаете, что это жалко? Разве вы не думаете, что это не несчастье? Разве вы не думаете, что это невероятно? Разве вы чувствуете, как грандиозное видение, которое вы создали от всех могучих персонажей из клана Древнего Феникса, громко рухнули перед вами?»


Хо Жестокий Камень говорил без каких-либо оговорок и страха. Действительно, ему не о чем было беспокоиться. С его рангами, помимо некоторых Верховных Старейшин, которые когда-то были Патриархом, никто не посмел бы сказать или сделать что-нибудь с ним.


Тем не менее, ученики трех дворцов были ошеломлены этими словами. Они даже не заметили, что Линь Мин начал сражаться со второй волной врагов в массиве.


Этот период неизвестной истории, о котором говорил Хо Жестокий Камень, по-настоящему оставил этих учеников низкого уровня в шоке. В их умах главные герои клана Древнего Феникса были Верховными Старейшинами, обладающими способностью перемещать моря и горы. Они никогда не думали, что в молодости было время, когда они были такими же трусливыми и жалкими, как черепахи. И для них клан Древнего Феникса был обширным и имел непостижимо глубокую основу, способную пронзить небеса. Но теперь казалось, что перед лицом более высокой силы у клана Древнего Феникса не было выбора, кроме как пресмыкаться на коленях.


«Неудивительно, что мы немного слышали об этом Короле Битве. Ведь нынешние фигуры высокого уровня клана Древнего Феникса были на коленях перед Королем Битвы, и маленькая принцесса, о которой они мечтали, досталась ему. Как они могли его не ненавидеть? Если бы на их месте был я, я бы тоже не хотел, чтобы этот вопрос упоминался снова».


«И правда. Багровое Облако Раздора, должно быть, забрал значительный запас ресурсов из нашего клана, достаточно, чтобы он мог заставить чужие глаза покраснеть от зависти!»


Несколько учеников вели свое обсуждение в секрете через передачу звука истинной сущности.


«Интересно, где именно сейчас Багровое Облако Раздора?»


Многие ученики не могли не задаться вопросом. И, казалось, Хо Жестокий Камень разгадал их мысли. Он сказал: «Багровое Облако Раздора теперь является Посланником Красным Драконом в Мире Малинового Света. Если бы он сейчас посетил клан Древнего Феникса, даже Патриарху пришлось бы лично его приветствовать. Посланник Дракон может однажды контролировать небольшой мир, который принадлежит области Мира Малинового Света. Это поистине могучий персонаж!»


Посланник Красный Дракон, Багровое Облако Раздора, сын Короля Мира, также известный как Король Битвы!


Более того, он однажды женился на гордой дочери небес, что встретишь раз в 10 000 лет из клана Древнего Феникса!


Вся эта информация привела к тому, что мастера переполнились завистью, особенно, по поводу того, что он женился на маленькой принцессе. Мало того, что у нее была идеальная родословная Древнего Феникса, но она была также прекрасна. Как ему могло сойти с рук, что он получит ее изначальную инь?


К сожалению, судьба у каждого была своя. Любая зависть, которую они чувствовали, была бесполезной.


В это время Линь Мин фактически достиг последней волны в массиве. Убив их, Линь Мин, наконец, столкнется с Тысячей!


«Разрушить формирование!»


Эта волна имела 18 мастеров девятого этапа Разрушения Жизни. Тем не менее, после того, как их массив девяти сущностей был разбит Линь Минем, Линь Мин воспользовался этим шансом, и в то время как формирование было разрушено, он убил двух врагов с молниеносной скоростью. После того, как эти двое умерли, общая ситуация уже была решена!


Линь Мин сохранил так много истинной сущности, как только мог поскольку он убивал врагов в этой волне по одному.


"Это конец!"


«Теперь пришло время Тысячи. На этот раз появится 30 противников?»


Сердца каждого было полно предвкушения. Они хотели посмотреть, сможет ли Линь Мин завершить «Бойню, и как он это сделает. Но их удивляло то, что врагов не оказалось. Казалось, что массив давал Линь Мину длительный период отдыха, около четверти часа.


Линь Мин не использовал слишком много энергии, и у него также были Врата Исцеления и родословная Древнего Феникса, что поддерживали его. Через четверть часа он более или менее восстановил большую часть своей силы. И в это время пространство перед Линь Минем исказилось, и бесчисленные лучи света собрались вместе, превратившись в человека, который держал большой меч в одной руке.


У этого человека были красные доспехи, а на спине его развивался пурпурный плащ. Он был высоким, а плечи его были широкими, его аура наполнялась энергией!


«М-м? Всего один противник?»


Линт Мин, как и все остальные, был ошеломлен. Все думали, что будет 30 противников; Никто из них не ожидал, что появится только один человек!


И стоявший перед учениками трех дворцов Хо Жестокий Камень внезапно выразил потрясение. Его глаза расширились, и в его глазах вспыхнул острый свет, наполненный враждебностью!


«Багровое Облако Раздора! Этот человек на самом деле Багровое Облако Раздора!»


Противником Линь Мина был Король Битвы, что жил 40 000 лет назад, и который когда-то сам завершил Бойню с Тысячей!
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Глава 1030



Глава 1030 – Старые обиды, новая ненависть


"Что!? Багровое Облако Раздора!? "


«Король Битвы! Он сражается с самим Королем Битвы!? "


После слов Хо Жестокого Камня, челюсти всех присутствующих упали на пол.


«Я никогда не думал, что оппонентом Линь Мина на самом деле окажется Багровое Облако Раздора!» Хо Жестокий Камень смотрел на фантомную фигуру Короля Битвы в зеркале огня. Его глаза открылись, и огонь, казалось, выливался из его горячего взгляда. Он никогда не думал, что все сведется к такому совпадению!


«Да ... в прошлом, когда Багровое Облако Раздора прошел через массив, ему также было 29 лет. Вот почему он появился как противник Линь Мина! »


Ученик-новобранец мог присутствовать на своем первом испытании Древнего Феникса в любое время, но до достижения 33 лет. Но наиболее распространенный возраст участников был от 28 до 31 года. Это было связано с тем, что в тот период времени большинство мастеров начинало формировать свое понимание Законов Огня, и их культивирование также было бы на седьмом, восьмом или девятом этапах Разрушения Жизни. Если бы они приняли участие в испытании Древнего Феникса в этот период, они получили бы лучшие эффекты для улучшения их понимания Законов.


Если мастера отправятся в испытание слишком рано, их понимание будет недостаточно, и выгоды, которые они получат, будут ограничены. Однако, если они придут слишком поздно, их фундамент будет слишком прочным, и выгоды, которые они получили, будут намного меньше.


Таким образом, Багровое Облако Раздора и Линь Мин в одно время бросились в Массив Бога Битвы, что можно было назвать совпадением и истинной.


И Иллюзорный Массив Бога Битвы записывал бы информацию каждого человека, который входил в него, и мог бы создать идеальную энергетическую форму симулякра. Линь Мин и Багровое Облако Раздора были одного возраста, поэтому их встреча была естественна.


Это была встреча непревзойденного могучего мастера, что жил 40 000 лет назад и нынешнего сильнейшего таланта!


«Кто такой Багровое Облако Раздора? Он был Королем Битвы 40 000 лет назад, сыном Короля Мира, нынешний Посланник Красный Дракон из Мира Малинового Света! Его статус, его сила, влияние, все это превосходит нынешнего Патриарха клана Древнего Феникса! Когда такой персонаж был молод, насколько он был бы силен?»


Стоит упомянуть, что многие из нынешних фигур высокого уровня в клане Древнего Феникса когда-то были повержены Королем Битвы. Несоответствие было слишком очевидным!


«Может ли Линь Мин выиграть? Его противник – Король Битвы!»


«Я думаю, все кончено. Этот Король Битвы слишком силен, он сын Короля Мира!»


«выиграть действительно будет сложно, но это не значит, что шансов нет. К лучшему или худшему, Линь Мин по-прежнему остается лучшим талантом в моем клане Древнего Феникса за последние нескольких десятков тысяч лет!»


«Как смешно. Я когда-то думал, что Линь Мин сможет плавно завершить Бойню с Тысячей, но теперь я вижу, насколько это ненормально. Более того, Бойня с Тысячей Линь Мина намного сложнее, чем битва бойцов, что жили 40 000 лет назад! »


40 000 лет назад, Багровое Облако Раздора был тем, кто победил своих противников, чтобы достичь конца Бойни с Тысячей. Но теперь Линь Мину пришлось столкнуться с самим Багровое Облако Раздора; сложность его ситуации была, конечно, выше!


«Глядя на результаты должна состояться равная битва между драконом и тигром! Если Линь Мин сможет выиграть, тогда он станет еще более потрясающим! Даже если он не сможет победить, если он сможет сразиться с Багровым Облаком Раздора в течение нескольких десятков раундов, этого все равно будет достаточно, чтобы оставить его имя навечно в анналах истории!»


Линь Мин не мог слышать обсуждения людей снаружи, пока он был в иллюзорном массиве. Вместо этого он внимательно наблюдал за своим противником.


«Восьмой этап Разрушения Жизни?»


Линь Мин был удивлен. Он думал, что его противник теперь будет мастером Девятого Падения, или, возможно, даже мастером Божественного моря. Он не думал, что он будет только на восьмом этапе Разрушения Жизни!


Восьмой этап Разрушения Жизни в возрасте 29 лет не считался слишком могучим достижением для сильнейшего таланта.


Но Линь Мин не стал недооценивать своего противника. Скорость культивирования - это еще не все. В этом мире было множество гениев, которые намеренно подавляли бы свое культивирование на восьмом этапе Разрушения Жизни, оставаясь там на протяжении нескольких лет. Это делалось в целях дальнейшего повышения их понимания Законов и укрепления их основы, так что, когда они вступали в Девятое Падение, они подверглись бы большему крещению Законов. Тогда такой мастер действительно был бы драконом, вознесенным на небеса!


Возможно, этот человек перед ним был именно таким мастером!


«Ха-ха-ха, я никогда не думал, что после стольких лет хоть кто-то, наконец, сможет достичь этого шага! клан Древнего Феникса, вы, ребята, не так истощены, как я думал!»


Багровое Облако Раздора посмотрел на Линь Мина и хмыкнул. Линь Мин слегка нахмурился. Поведение этого человека было достаточно высокомерным, и, судя по его словам, он был родом не из клана Древнего Феникса.


«Скажи свое имя, простолюдин! Когда я закончил Бойню с Тысячей в прошлом, все так называемые «гении», которые пытались пройти тот же испытание, что и я, были просто не более чем кучей неприглядного мусора, ничего, кроме отбросов! Подумать только, они осмеливались назвать себя избранными гордыми детьми небес, как смешно! Я оставил свое божественное восприятие, чтобы увидеть, какой гений из клана Древнего Феникса с трудом доберется сюда. Но я был разочарован. В течение 40 000 лет никто не появлялся, и вот ты здесь. Возможно ты достоин того, чтобы я запомнил твое имя. Скажи мне свое имя!»


«М-м?» Линь Мин был удивлен. Речь Багрового Облака Раздора помогла Линь Мину понять кто перед ним. «Ты – Король Битвы!»


«Верно! Я – Король Битвы, Багровое Облако Раздора!» Багровое Облако Раздора громко рассмеялся. Его смех был наполнен дикой уверенностью в себе и безудержным высокомерием. Но у него действительно были причины действовать так безрассудно!


В это время, за пределами иллюзорного массива волосы Хо Жестокого Камня чуть не встали дыбом от гнева! Даже воздух вокруг него начал искажаться от жара. Это была энергия огня, он подсознательно освободил её из-за крайней ярости в его сердце. Это была жестокая враждебность, достойная его имени!


Как он не мог сердиться? То, что сказал Багровое Облако Раздора, «В прошлом, все так называемые« гении », которые пытались провести тот же испытание, что и я, были просто не более чем кучей неприглядного мусора, ничего, кроме толпы отбросов! Подумать только, они осмелились называть себя избранными гордыми детьми небес, как смешно!»


И это явно включало и Хо Жестокого Камня!


«Хорошо! Хорошо! Отлично! В жизни этого старика это первый раз, когда кто-то посмел называть меня отбросом! Отлично! Багровое Облако Раздора, ты сумасшедший ублюдок! Я хочу посмотреть, насколько ты на самом деле силен! 40 000 лет назад тебе удалось победить всех нас, но теперь я хочу посмотреть, есть ли у тебя еще эта способность 40 000 лет спустя! »


Хо Жестокий Камень казался извергающимся вулканом. В этот момент, если кто-нибудь или что-нибудь осмелилось бы приблизиться на три фута к Хо Жестокому Камню, все было бы немедленно сожжено до золы!


Стоит упомянуть, что гении в Массиве Бога Битвы были энергетическими симулякрами, воспроизведенными информацией, записанной в массиве. Даже их интеллект был копией. Но то, что сказал Багровое Облако Раздора, было связано с тем, что он оставил бодрствующее восприятие. Другими словами, соперник Линь Мина был почти самим Багровым Облаком Раздора во плоти. И слова, которые он произнес, также представляли истинные идеи Багрового Облака Раздора.


Как Хо Жестокий Камень не мог впасть в ярость? Багровое Облако Раздора растратил не только огромное количество ресурсов клана Древнего Феникса, но и получил их маленькую принцессу. В то время многие молодые герои желали затмить славу Багрового Облака Раздора в испытании Древнего Феникса. Но в результате они были так избиты, что их мамы и отцы не узнали бы их. И теперь, Багровое Облако Раздора рассмеялся им в лицо и назвал их толпой отбросов.


Это было то же самое, что тыкать в сам источник всякой ярости!


Если это можно было бы стерпеть, то что еще тогда можно было бы стерпеть!?


В это время, Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Ме, что были за Хо Жестоким Камнем, затаили дыхание, когда они колебались на краю, боясь усугубить ситуацию.


Что касается Хо Высокого Драконаи Хо Белого Нефрита, они с сожалением улыбнулись друг другу. Этот Верховный Предок Семейства Хо действительно соответствовал своему имени. Его гнев не был обычным гневом!


Когда он злился, даже Старейшины его собственной семьи подверглись бы публичному насилию и ругательствам. Ему не хотелось бы поддерживать лицо даже перед юниорами. Теперь, Багровое Облако Раздора в Массиве Бога Битвы можно было описать как открывшего запретную коробку стыда и унижения. Как Хо Жестокий Камень мог не сойти с ума от ярости!?


Те, кто был рядом с ним, чувствовали, что Хо Жестокий Камень был вулканом, готовым к тому, чтобы вспыхнуть в любой момент. Если бы они подошли к нему в это время, возможно, они действительно могли бы нарваться; Они могут даже стать мишенью его гнева. Однако ни один из них не осмелился отступить. Они могли стоять только там, где они были в полной тишине.


«Я молюсь небесам, чтобы Линь Мин смог сразиться с ним. По крайней мере, он может проиграть совсем уж вчистую. Багровое Облако Раздора... » Хо Высокий Дракон сглотнул, сказав это Хо Белому Нефриту передачей звука истинной сущности.


Хо Белый Нефрит выдавил улыбку и сказал: «Да. В противном случае, когда этот старик рассердится, всем нам достанется. Как только он разозлился, он не сможет различать правильное и неправильное и выместит свой гнев на всех, кто рядом с ним. И со 100% вероятность на этот раз мы будем мешками для битья. Раньше мы двое уже совершили ряд ошибок. Если старик счастлив, тогда он не станет беспокоиться о том, чтобы расследовать эти вопросы, но если он разозлится, тогда нам обоим конец! »


«Айяя, мы можем только надеяться, что Линь Мин сможет уважить нас, чтобы Верховный Предок немного успокоил свой гнев. Если он сможет это сделать, я передам ему некоторые ресурсы из Управления Внутренних Дел в будущем» сказал Хо Высокий Дракон, который был Посланником Внутренних Дел клана Древнего Феникса.


И в это время, в иллюзорном массиве, когда Линь Мин начал сражаться, с неба раздался старческий голос.


«Линь Мин! Я - Верховный Старейшина клана Древнего Феникса, Хо Жестокий Камень! Я также являюсь Патриархом Семьи Хо! Послушай меня внимательно. Раньше этот маленький ублюдок украл наши ресурсы и вырвал маленькую принцессу нашего клана Древнего Феникс вместе с ее идеальной родословной Древнего Феникса! В этой битве ты должен сделать все возможное, чтобы выиграть для меня! Даже если тебе придется рисковать своей жизнью, ты должен победить любой ценой! Даже если ты должен будешь бороться с Буддой, сделай это! Если ты хочешь стать непревзойденным гением, тогда ты должен сметать все препятствия со своего пути! Ты должен стоптать этого Багровое Облако Раздора в землю и избить его так, чтобы его зубы расселись по земле! Я хочу, чтобы ты так сильно избил его, чтобы даже его родители не узнали! Если ты сможешь это сделать, я немедленно передам тебе сущность крови феникса! Кроме того, но и такие ресурсы, как кровь феникса, красивые женщины с чистыми родословными, все, что ты пожелаешь, будет твоим! Я даже с радостью отдам тебе Завет Священного Пламени, чтобы ты воспринимал его целый год! Семья Хо будет поддерживать тебя всей своей силой! »


Этот неожиданный голос оставил Линь Мина в оцепенении. Верховный Старейшина клана Древнего Феникса? Патриарх Семьи Хо, Хо Жестокий Камень?


Как ... как мог такой персонаж внезапно появиться на Звезде Огненного Духа, а также наблюдать за его испытанием? Более того, его слова были чрезвычайно вульгарными. Особенно, когда он сказал, что подарит «красивых женщин с чистыми родословными»; Линь Мин не знал, смеяться или плакать. По его впечатлению, Верховные Старейшины были благородными и уважаемыми персонажами. Они тихо сидели на своих возвышенных тронах, смотрели на других, и не казались такими буйными. Неужели у этого Хо Жестокого Камня была такая уж глубокая обида на Багровое Облако Раздора?


Но вскоре после этого Багровое Облако Раздора перед Линь Минем ответил. Он громко рассмеялся и сказал: «Ты,ч то говоришь, не ты ли тот, кого 40 000 лет назад называли «Огненным Львом» или что-то в этом роде? Я тоже кое что помню о тебе. Я никогда не думал, что с твоей силой ты действительно сможешь стать Верховным Старейшиной клана Древнего Феникса. Кажется, что у клана Древнего Феникса действительно проблемы. С тех пор, как появились такие персонажи, как Хо Горящие Небеса и Сяо Даоцзи, клан Древнего Феникса становился все хуже с каждым поколением ».


Эти слова Багрового Облака Раздора лишь ещё сильнее разозлили Хо Жестокого Камня. «Багровое Облако Раздора, есть ли у моего клана проблемы или нет не касается таких, как ты. Достаточно болтовни; кулаки гласят истину. Противник перед тобой - мой ученик. Этот отец хочет узнать, будешь ли ты так сильно избит моим учеником сегодня, что даже твоя мать и отец не узнают тебя!»


Текущее состояние Багрового Облака Раздора приближалось к статусу Короля Мира. Несмотря на то, что Хо Жестокий Камень был намного ниже статусом, его нрав был жарче, чем пламя, и у него был бесстрашный настрой; Он просто не боялся оскорбить Багровое Облако Раздора. Он даже не спросил мнения Линь Мин и сразу же назвался мастером Линь Мина.


Линь Мин не знал, смеяться или плакать.
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Глава 1031



Глава 1031 – Накал


Услышав диалог Хо Жестокого Камня и Багрового Облака Раздора Линь Мин смог догадаться, что между ними существует какой-то серьезный раздор, а также некоторые детали. Хо Жестокий Камень сильно уступает Багровому Облаку Раздора, более того, Багровое Облако Раздора не был родом из клана Древнего Феникса. Именно поэтому Хо Жестокий Камень искренне надеялся, что именно ученик клана Древнего Феникса сможет победить Багровое Облако Раздора.


Если Линь Мин выиграет эту битву, то преимущества, которые он мог бы получить от Хо Жестокого Камня были бы значительными.


Конечно, из-за конфликта Хо Жестокого Камня и Багрового Облака Раздора выиграть будет еще сложнее. Противник Линь Мина был не энергетической марионеткой, которой не хватало сознания, а энергетической формой с собственным духовным сознанием.


«Ха-ха, этот старый дурак Хо взорвался, да так сильно. И раз так, то позволь мне хорошо взглянуть на то, что у тебя есть. Седьмой этап Разрушения Жизни для борьбы с моим восьмым этапом… а у тебя есть мужество! Подумать только, что настанет день, когда кому-то придется прыгнут на ранг ради меня, Багрового Облака Раздора! Хахаха! Как интересно! Давай посмотрим, сможешь ли ты вынести 10 моих мечей!»


Когда Багровое Облако Раздора рассмеялся, аура его тела начала быстро подниматься, и вокруг него возникла энергия небесного и земного происхождения и загудела.


Только он прыгал выше рангом, чтобы победить других, так как вышло, что другие стали прыгали, чтобы бросить ему вызов? Это было просто унижение его огромного таланта! В этой битве Багровое Облако Раздора также имел большое преимущество. Если бы он не смог гладко победить Линь Мин, это докажет, что его талант был ниже Линь Мина. Багровое Облако Раздора, конечно, не поверил бы этому, он хотел смести Линь Мина с пути.


Багровое Облако Раздора поднял большой меч в руке. Это был также Священный Артефакт превосходного класса, который приблизился к рангу превосходящего Священного Артефакту. Когда мастер находился в области Разрушения Жизни и Божественного Моря, они, по большей части, использовали бы артефакты превосходного класса. Даже если им удавалось получить превосходящий артефакт или духовный артефакт, было бы чрезвычайно сложно выявить его истинный потенциал и могущество. Таким образом, они не смогут использовать его мощь в полном объеме.


В этот момент Багровое Облако Раздора казался непроходимой горой. Он испускал тяжелое чувство, которое вызывало желание отвести от него глаза. Даже когда ученики трех дворцов смотрели на него через зеркало, все они сбили дыхание, как будто какая-то энергия давила на их грудь.


«Прими мой меч, Разрезающий Мир Клинок!»


Багровое Облако Раздора сделал ход. Он обеими руками схватил свой пятифутовый большой меч и замахнулся. земля под ним треснула, и со звуками «ка ка ка» трещины распространились вокруг него, как паутина. Трещины на земле были 10 футов в ширину, достаточно глубокие, чтобы не было видно, где они заканчивались!


Когда этот меч показался, все, кто смотрел на свет меча, чувствовали, что лезвие меча прижимается к их шеям, от чего все покрылись холодным потом!


Линь Мин сосредоточил свои мысли. Копье Крови Феникса в его руках отправилось в атаку!


В этот момент энергия небесного и земного происхождения вокруг Линь Мина разразилась, как пылающий вулкан. вокруг него образовался сильный шторм, и в центре этого шторма начал расцветать голубой лотос.


Это был ход копья Линь Мина, созданный путем слияния первых трех уровней Концепции Огня, Танец Огней Голубого Лотоса!


Взрыв!


Меч Багровое Облако Раздора врезался в цветущий голубой лотос перед Копьем Крови Феникса. Энергия разразилась. Мощное воздействие создавало ударные волны, останавливающие сердце. При яростном столкновении их нападений бесплодная земля под ними начала рушиться!


В этот момент ученики трех дворцов увидели дрожание портала Иллюзорного Массива. Битва двух внутри фактически заставила формирование массива задрожать!


И такой импульс возник уже только при первом обмене ходов. Было невероятно, что это была битва между мастерами Разрушения Жизни.


«М-м? Концепция Слияния?»


Лицо Багровое Облако Раздора вспыхнуло от удивления. Его первоначальное презрение и насмешка также уменьшились. Он прекрасно понимал Законы Огня, а также имел руководство своего отца. И все же он чувствовал слабое чувство, что, когда он был в области Линь Мина, его понимание Законов фактически уступало!


Как это могло произойти?


«Подумать только, у тебя есть достижения и навыки в Законах; у тебя действительно есть квалификация, чтобы я относился к тебе серьезно. Но лишь относится к тебе серьезно. Когда я начну сражаться с моей полной силой, тебя будет ждать смерть!»


«Неужели? Вы ещё не использовали все свои силы, но и я тоже ещё не все показал. У меня все еще есть, что использовать, но только использованием этих техник быстро исчерпает мою энергию. Я думал, что мне придется продолжать длительную битву в массиве, поэтому я намеренно воздержался от использования этих методов. Но теперь, когда я столкнулся с вами, сильнейшим мастером 40 000 летней давности, я, естественно, не стану себя сдерживать».


Как только Линь Мин открыл пространство великого тумана, ему понадобилось бы огромное количество истинной сущности, чтобы поддержать его. Он должен был бы поглощать истинную сущность просто смешным темпам. Даже когда Врата Исцеления помогали ему, он все равно не смог бы поддерживать его долго. Он думал о том, что убить 1100 человек или даже 1200 человек, чтобы увидеть, где лежат его пределы, но теперь оказалось, что массив Бога Битвы заканчивался после завершения Бойни с Тысячей. Если это так, то ему, естественно, не нужно было оставлять силы на потом.


«Что? Судя по их словам, этот первый обмен ходами был всего лишь случайным пробным ударом?»


«Линь Мин только что использовал свою атаку слияния Концепций, это должен быть его самый сильный удар. И он все еще сдерживает себя после всего этого?»


Узнав об обмене между ними через зеркало огня, молодые герои снаружи почувствовали себя бессильными и разочарованными.


Они все знали, что Линь Мин был сильным, очень сильным, но насколько он был силен, никто из них никогда не видел. Но теперь, когда они увидели, как он сражается с Королем Битвы, и они, наконец, поняли, что он превзошел уровень их понимания.


Ху!


Багровое Облако Раздора двинулся вперед. его фигура исчезла на бесплодных землях, оставив лишь серию следов. Куда бы он ни шел, в пространстве появлялась рябь энергии. Его скорость быстро достигла пика, из-за чего многочисленные ученики, смотрящие в зеркало огня, не могли определить, где же он был.


Ху-ху!


внезапно вырвался сильный ветер. Движения Багрового Облака Раздора на самом деле вызвали несколько сильных торнадо, пронесшихся по земле.


«Концепция Ветра!»


Брови Линь Мина поднялись. Багровое Облако Раздора смог использовать полномочия более чем одного Закона. Текущая скорость Багровое Облако Раздора была результатом Концепции Ветра. С точки зрения скорости, Концепция Ветра и Концепция Грома были самыми быстрыми Концепциями.


Но Концепция Ветра фокусировалась на гибкости и изменениях, тогда как Концепция Грома фокусировалась на абсолютной скорости; они были немного разными.


«Причина, по которой я смог смести всех гениев клана Древнего Феникса 40 000 лет назад, заключалась в том, что каждый из моих боевых аспектов был силен! Если бы я выбрал любой из них, никто другой не смог бы сравниться со мной! Позволь мне взглянуть, можешь ли ты следовать по моим шагам. Если ты не сможешь, тогда просто стой на месте и жди побоев!»


Скорость Концепции Ветра была известна благодаря быстрому изменению движений. Если Линь Мин не мог бы уследить за движениями Багрового Облака Раздора, тогда он даже не смог бы коснуться подола его мантии. В то время не было даже смысла думать о борьбе.


«Вы хотите сравниться в скорости? С точки зрения скорости я уверен в себя». Губы Линь Мина изогнулись в очаровательной улыбке. С точки зрения скорости он никогда не встречал равного себе среди мастеров его уровня.


Врата Желания открылись. Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту и Мистическая Тень Молнии начали вращаться вместе. Внезапно между небом и землей исчезла форма Линь Мина. Похоже, он растворился в синем дымке; Было невозможно обнаружить его местоположение.


Этот синий дым соединился с торнадо Багрового Облака Раздора.


«Концепция Грома? Концепция Пространства? Как интересно! Ты действительно меня удивил. Теперь встреться с моим мечом!» крикнул Багровое Облако Раздора и замахнулся своим мечом.


Чи!


Тяжелый меч Багровое Облако Раздора направлялся к шее Линь Мина. Однако этот меч ни во что не попал; он прошел сквозь послеобраз.


В то же время Линь Мин появился за Багровым Облаком Раздора. Он сделал выпад своим копьем прямо в спину Багровое Облако Раздора. Тем не менее, у Багрового Облака Раздора, казалось, были глаза на спине. Его тело сдвинулось и сразу появилось в сотне футов.


Оба великих мастера были уверены в своей скорости. Оба они запустили шквал высокоскоростных атак!


«Эта скорость ... Я не вижу его ясно!»


«Не просто не видно их ясно, я даже не могу разобрать их фигуры. Все, что я вижу, это размытые пятна!»


большинство учеников из трех дворцов были новичками. Это был их первый раз здесь, и их культивирование было только в области Разрушения Жизни. С их талантом они едва могли видеть размытые образы Линь Мина и Багрового Облака Раздора. Эти размытые образы связаны с бесконечными фантомами; невозможно было отличить, какой из них был реальным, а какие нет!


Даже некоторые мастера из Божественного Моря должны были полностью сосредоточиться, чтобы разобраться, где были Линь Мин и Багровое Облако Раздора. Тем не менее, им было только видно. Следовать за их движениями было просто невозможно!


«Так быстро! даже если бы я и был там, то я и тогда не смог бы ничего увидеть, так как я мог бы сражаться?» сказал мастер Девятого Падения из области Божественного Моря. Людям, подобным ему, суждено было стать ничем иным, как фоном и зрителями в этом испытании Древнего Феникса. Более того, это был их единственный шанс прибыть сюда как новобранцам; Было бы очень трудно вернуться сюда в будущем.


«Убивающий Божественный Диск!»


Во время битвы с такой высокой скоростью Багровое Облако Раздора замахнулся мечом, используя атаку артефакта в его руках. Убивающий Божественный Диск был формированием массива, встроенным в великом мече. Как только оно было активировано, пылающее красное колесо вылетело к шее Линь Мина. Несколько десятков послеобразов Линь Мина были разорваны этим огненным колесом!


Линь Мин спокойно закрутил Копьем Крови Феникса в своих руках. 999 мелких кровавых копий образовали бушующий шторм смерти, который столкнулся с горящим колесом!


Ка ка ка!


Маленькие кровавые копья были похожи на град саблей, которые выливались на пылающее колесо, излучая громовые удары при каждом ударе.


Всего за долю мгновения большинство из 999 маленьких копий крови разрушились, превратившись в бесконечный кровавый туман. Что касается этого Божественного Диска, он был разорван атакой Линь Мина. На поверхности его появилась массивная трещина, и его скорость значительно уменьшилась.


Священный Артефакт первоклассного класса против артефакта превосходного класса, ои произвели беспрецедентное ожесточенное столкновение!


"Сломать!"


Линь Мин обрушил свое копье на Убивающий Божественный Диск, разбив его на куски. Но в этот момент, Багровое Облако Раздора воспользовался тем, что Линь Мин использовал еще одно нападение на диск и мгновенного оказался перед ним, как призрак или демон. Багровое Облако Раздора махнул тяжелым мечом в своих руках, и после этого произошла удивительная сцена. Тяжелый меч в руках Багрового Облака Раздора мгновенно разделился на семь клинков, которые атаковали Линь Мина со всех сторон, заслоняя все возможные пути к побегу.


Этот великий меч был фактически сформирован из семи других мечей!


«Это оружие! Его на самом деле можно контролировать мыслями!?»


Эта мысль прорезала разум Линь Мина, как молния. Когда он наблюдал, как эти семь летающих мечей стреляли в него со всех сторон, чтобы прорваться сквозь его защитную истинную сущность, его мысли внезапно сфокусировались.


Золотой боевой дух!


Фуух!


В тот момент из-под бровей вырвался золотой боевой дух, дремлющий в духовном море Линь Мина. Мир воли спроецировался в реальность. В этом пространстве все было под контролем Линь Мина.


«Стой!»


Линь Мин громко прокричал, и его золотой боевой дух разделился на семь частей и влился в семь мечей, заставив быстро атакующие мечи внезапно замереть в воздухе!


"Что? Проекция воли? Золотой боевой дух!? "


Когда Багровое Облако Раздора увидел мир воли вокруг Линь Мина, который заморозил его мечи, он был потрясен.


это на самом деле был золотой боевой дух!?
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Глава 1032



Глава 1032 – Опаляющая Кровь против крови феникса


Техника Багрового Облака Раздора, что он использовал прямо сейчас, была названа управляющим духовным искусством. Это был боевой навык боевого духа.


Боевые духи также имели соответствующие боевые навыки. Мир Континента Разлива Небес потерял свое наследие 100 000 летней давности. Из-за этого и было очень мало людей, обладавших боевым духом. Таким образом, большинство людей Континента Разлива Небес использовали боевой дух только в качестве вспомогательной атаки. Это произошло потому, что они не знали о особых боевых навыках, которые им соответствовали.


Но в Царстве Богов были наследия, которые были передавались сотни миллионов или даже миллиарды лет. И в них были данные о боевых навыках боевых духов. Управляющее духовное искусство было одним из самых распространенных и важных навыков.


Так называемое управляющее духовное искусство было методом, которое использовало боевой дух, чтобы управлять оружием, управлять им и отправлять его убивать других. В пределах управляющего духовного искусства были также разные ранги и классы. Если бы можно было развивать его до этапа Малого Успехом, тогда мастер мог бы использовать простую мысль, чтобы убить кого-то за тысячу миль. Если бы кто-то культивировал эту способность до предела, он мог бы даже использовать оружие, чтобы пронзить планету и убить кого-то с другой стороны.


Управляющий дух, который культивировал Багровое Облако Раздора, был чрезвычайно высокого ранга и класса. Его обычным боевым методом было использование его экстремальной скорости, чтобы запутать и ввести в заблуждение с противника. Затем он использовал управляющее духовное искусство и контролировал семь мечей, чтобы убить своих врагов. Это нападение было практически невозможно предсказать или предотвратить. Но теперь атака Багрового Облака Раздора была немедленно остановлена мыслями Линь Мина!


«Золотой боевой дух и седьмой этап Разрушения Жизни?! откуда у тебя золотой боевой дух?»


Багровое Облако Раздора был необъяснимом ужасе. Когда он проходил через иллюзорный массив, его боевой дух был только на формирующемся серебряном уровне. И это уже было достаточно удивительно. Но теперь его боевой дух был на целую большую границу ниже боевого духа Линь Мина!»


Линь Мин явно не практиковал управляющее духовное искусство, но даже в этом случае он смог подавить Багровое Облако Раздора. В этом и было несоответствие в уровнях их боевых духов!


Если Линь Мин однажды занялся бы управляющим духовным искусством высшего класса, он смог бы использовать свой боевой дух, чтобы контролировать оружие и убивать других. Или он мог даже сплести Концепции и Законы в свои атаки, прежде чем он это сделал бы. Это привело бы к тому, что боевая сила Линь Мина поднялась бы до нового уровня!


«Обладать золотым боевым духом в области Разрушения Жизни… это действительно невероятно. Кажется, я действительно недооценил тебя. Поскольку это так, позволь мне показать тебе свою истинную силу. Как простой смертный, ты должен гордиться тем, что подтолкнул меня к этому шагу!»


Багровое Облако Раздора дико рассмеялся. Однако этот дикий и сумасшедший тон заставил Линь Мина хмуриться. «Вы действительно хвастун. Откуда у вас эта уверенность? Вы думаете, что только потому, что вы родом из Семьи Короля Мира, вы стоите над всеми остальными? думаете, что только из-за этого вы можете проявить такое высокомерное и дерзкое отношение?»


«Хахаха! Да, то, что ты сказал, правда! В самом деле, моя родословная - действительно стоит над всеми другими. Другими словами, мы - Семья Божественной Крови! В Царстве Богов живет бесчисленное количество людей, и они также разделены на всевозможные классы! Есть смертные, королевские родственники, божественные существа и даже клан Бога! Хотя твой клан Древнего Феникса и называется кланом Древнего Феникса, правда в том, что вы не являетесь подлинными потомками фениксов. Если на самом деле было 100 миллиардов истинных потомков фениксов, то, как ими можно было бы управлять? Все Царство Богов, вероятно, было бы занято вашим кланом Древнего Феникса! Нет, вы не что иное, как люди с родословной феникса, пересаженной в ваши тела. В конце концов, вы не более, чем смертные!»


Между истинным потомком феникса и кем-то, у которого была пересаженная родословная феникса, были значительные различия. Игнорируя плотность родословной, истинная плоть потомков феникса, скелет, мышцы, органы, кровь, и даже их волосы и ногти, исходили от истинного Божественного Зверя. Это было бы истинное Божественное Тело. Если бы такие люди создали клан и плодились, то их родословная никогда не уменьшится. У них навсегда были бы тела истинного Божественного Зверя.


Но, с пересаженной родословной все было по-другому. По мере того, как люди с пересаженной родословными размножались, сила их родословной постепенно ослабевала со временем. Когда два человека с идеальной родословной Древнего Феникса женились и рожали детей, у этих детей не было бы идеальной родословной Древнего Феникса. Что касается их внуков, их родословные были бы еще слабее.


Таким образом, клану Древнего Феникса приходилось постоянно пересаживать кровь Древнего Феникса в тела представителей их клана, чтобы гарантировать плотность их родословной.


Но Багровым Облаком Раздора все сложилось по-другому. Их семья была Семьей Божественной Крови. Хотя их родословная не могла сравниться с родословной Древнего Феникса, его родословная по своей природе была унаследована по рождению.


Когда Багровое Облако Раздора договорил, все кости по всему телу начали издавать потрескивающие звуки. Его тело начало подниматься, и все твердые мышцы под его красной броней сжались и выпучились наружу, как будто они собирались вырваться из его доспехов.


На его лице, на его руках появились красные чешуйки цвета крови. Они сияли холодным светом!


«родословная моей Семьи Короля Мира Малинового Света называется Опаляющая Кровь, ведь наша кровь похожа на огонь! После преобразования наших тел мы можем стимулировать родословную нашей семьи! Наша боевая сила может увеличиться в несколько раз! А что касается тебя? Можешь ли ты стать фениксом? Твой клан Древнего Феникса развивался все это время, и все же вы так и остаетесь сектой лишь на уровне Священной Земли! Король Мира никогда не появлялся в вашем клане, и никогда не появится! Даже такие персонажи, как Сяо Даодзи или Хо Горящие Небеса лишь были близки к области Короля Мира. В обширном Царстве Богов о них просто нечего не стоит и говорить! Но я, я родом из семьи Короля Мира! Наша семья существует уже несколько сотен миллионов лет, и мы породили трех Королей Мира! Твоя родословная обречена навсегда быть ниже моей!»


Багровое Облако Раздора громко крикнул и энергично завращал свое тело. Он больше не полагался на свою скорость и умные атаки. Теперь он использовал свою абсолютную силу, силу, которая принадлежала его родословной!


Все снаружи наблюдали за сценой, отраженной в зеркале огня.


Лицо Хо Жестокого Камня было спокойным. Позади него Хо Высокий Дракон, Герцог Золотой Меч и Монарх Милая Лиса подавляли бурную ярость в их сердцах. Что касается учеников трех филиалов, все они сжимали кулаки до крови.


Никто не хотел быть презираемым и униженным другими, особенно когда речь шла о славе твоего народа!


Однако, если кто-то из них и захотел бы противостоять этим утверждениям, они не знали, как это сделать. ведь их клан Древнего Феникса действительно уступал Семье Короля Мира Малинового Света, и это было де-факто в течение последних десятков тысяч лет!


было просто невозможно опровергнуть эти утверждения!


Они могли только надеяться, что Линь Мин сможет победить Багровое Облако Раздора и использовать абсолютную силу, чтобы заткнуть его!


Линь Мин сделал полшага назад, прочно укоренившись в земле. Он казался древним деревом, твердым и неподвижным. В его руках лежало Копье Крови Феникса с 999 маленькими кровавыми копьями, вращающимися вокруг ствола. Его аура начала расти без конца!


Он слабо улыбнулся и сказал: «Багровое Облако Раздора, история моего клана Древнего Феникса действительно не так уж удивительна и не так уж и великолепна, но не потому, что кровь Древнего Феникса не сильна, а потому, что нам не хватает этой самой крови. Вы знаете, насколько ценна одна капля сущности крови феникса? Даже Вице-Патриарх не может получить ни единой её капли. Это роскошь, которую может позволить себе только Патриарх! Если бы люди моего клана Древнего Феникса смогли бы получить по 10 капель сущности крови феникса каждый, какая степень силы была бы у их родословной? Считаете ли вы, что ваша так называемая «Опаляющая Кровь» смогла бы с этим сравниться!?


И это только при десяти каплях. Что, если бы было больше? С другой стороны, ваша родословная уже достигла пределов! Вы уже являетесь потомком семьи Опаляющей Крови. Даже если вы пересадите в ваше тело 10000 галлонов этой так называемой сущности крови Опаляющей Крови, все это будет потрачено впустую!


Если вы действительно презираете родословную Древнего Феникса, то почему вы обратились именно в клан Древнего Феникса и женились на маленькой принцессе с ее идеальной родословной Древнего Феникса!?


«Мой древний клан Феникс получил кровь Божественного Зверя, так как могли бы ваши вариации родословной сравниться с ней? Если моя родословная уступает вашей сейчас, то только потому, что плотность моей родословной ниже вашей. Но с точки зрения качества, родословная Древнего Феникса в тысячу раз лучше, чем ваша Опаляющая Кровь. Хотя моя родина слаба, она содержит бесконечный потенциал! В будущем я мог бы получить десятки, даже 100 капель сущности крови феникса! И в будущем, кроме этого, я мог бы даже достичь Божественного Тела Феникса! А вы? Как вы могли когда-нибудь сравниться с этим?»


Каждое из слов Линь Мина было наполнено энергией и смелостью. Чем больше он говорил, тем громче его голос становился, особенно в конце, его голос был просто как биение больших барабанов, рев дракона! Его слова залили мир, пронзая небеса!


Эти слова вошли в сердца всех присутствующих людей клана Древнего Феникса, заставляя их кровь кипеть от пыла. Даже Хо Жестокий Камень был тронут словами Линь Мина.


«Младший у Брат Линь, хорошо сказано!»


«Превосходно!»


Ученики трех филиалов не могли не закричать на радостях! Действительно, если Багровое Облако Раздора действительно презирал родословную Древнего Феникса, то зачем ему было жениться на маленькой принцессе клана Древнего Феникса?


Это было очевидно сделано из-за того, что его родная так называемая «Опаляющая Кровь» была и правда ниже родословной Древнего Феникса. Единственная причина, по которой она казалась такой сильной, заключалась в том, что ее плотность давно достигла предела. Таким образом, он нуждался в родословной Древнего Феникса, чтобы улучшить её качество.


родословные учеников трех дворцов уступали родословной семьи Короля Мира Малинового Света. Но не потому, что родословная Древнего Феникса была более низкого ранга, а потому, что их плотность крови была слишком низкой!


Если бы они могли быть похожими на Линь Мина и продемонстрировать потрясающий талант и постоянно стремиться к своим счастливым шансам, то их будущее будет наполнено бесконечными возможностями!


как настоящие мастера они не боялись, что будут слабым в настоящем. Скорее, они боялись, что не смогут найти цель и не смогут понять, в каком направлении идти. Если бы они увидели, что впереди их ждет светлое будущее, они станут мужественными солдатами, идущими вперед, даже если это будет означать невыразимые страдания и опасности. Они будут продолжать идти со всей своей душой и сердцем, добиваясь все более высоких пределов!


«Хорошо! Очень хорошо!» когда Багровое Облако Раздора посмотрел на Линь Мина, его глаза сверкнули резким светом. «Я ошибался. У тебя не только необыкновенный талант, но и у тебя ещё есть сердце истинной непревзойденной силы. Вероятно, потому, что твое сердце боевых искусств настолько устойчиво ты и смог получить золотой боевой дух на седьмом этапе Разрушения Жизни. Дальнейшие слова бесполезны. Давай сражаться и добьемся правды своими собственными телами!»


С этими словами, аура Багрового Облака Раздора внезапно сгустилась. Затем, как будто плотина была разбита, и в мир пролилось убийственное намерение!


Подавляющая атмосфера превратилась в чистое и богатое убийственное намерение.


В это время ученики клана Древнего Феникса затаили дыхание, наблюдая за огненным экраном, их сердца наполнены тревогой. Не говоря уже об этих учениках, даже Монарх Милая Лиса, Герцог Золотой Меч и другие фигуры высокого уровня нервно потели, переживая за Линь Мина.


Теперь, когда битва достигла этого шага, дело больше не касалось Бойни с Тысячей Линь Мина. Скорее, эта битва касалась славы клана Древнего Феникса!


Это даже включало и Янь Маленькую Луну, которая противостояла Линь Мину. Когда она посмотрела на его фигуру в зеркале огня, ее глаза были широко открыты и не моргали. До этого у нее никогда не было хорошего впечатления от Линь Мина. В конце концов, с тех пор, как она родилась, величайшее унижение и поражение, которые она испытала, были вышли из под рук Линь Мина. Это действительно был опыт, отпечатавшийся навсегда в ее костях.


Но слова Линь Мина пробудили в ее сердце героический дух, который выстрелил в небеса. Она едва ощущала, что ее сердце было необъяснимо тронуто чем-то.


Теперь она также надеялась, что Линь Мин сможет победить!


Тем не менее, она также глубоко понимала, насколько ужасным был противник Линь Мина!


Взрыв!


Тело Багрового Облака Раздора вспыхнуло горящим огнем. После того, как он показал Боевое Тело Опаляющей Крови, его атакующая сила, физическая сила, все это поднялось до совершенно другого уровня. Камни и грязь под его ногами мгновенно испарились, и даже пространство вокруг него исказилось.


И вокруг стороны Багрового Облака Раздора, энергия источника огня образовывала бесчисленные духовные формы. Там были птицы, звери, насекомые, рыба, цветы, трава и даже духовые деревья ...


Это был четвертый уровень Концепции Огня - Проявление!


Постичь Концепцию Огня до такой степени, это был подвиг, с которым не могли конкурировать новички-ученики клана Древнего Феникса!
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Глава 1033



Глава 1033 – Концепция Проявления


«Это четвертый уровень Концепции Огня!»


Как ученики дворцов увидели огненных драконов, змей, журавлей, золотых птиц, Огненные Теневые Деревья и всевозможные огненных существ вокруг Багрового Облака Раздора, все они втянули холодного воздуха.


Эти вещи вокруг Багровое Облако Раздора, которые были созданы из пламени, не были безжизненными. Скорее, они были духовными существами с их собственным интеллектом. Это были формы жизни, состоящие из живого пламени. Фактически, эти духовные существа не были созданы Багровым Облаком Раздора, но произведены энергией огня, которая контролировалась Законами.


Это был символ четвертого уровня Концепции Огня - Проявление!


Металл, дерево, вода, огонь, земля, ветер, гром, эти элементарные Законы имели разные типы Концепций на первых трех уровнях. Тем не менее, все они разделяли одну и ту же Концепцию четвертого уровня.


И это было ... Проявление.


Достигнув этого шага, энергия будет иметь собственную жизнь и разум.


Энергия огня может проявляться в виде Алой Птицы или огненных ворон. Энергия источника грома могла объединиться в Громового Кирина. Энергия источника земли могла бы превратиться в глиняную черную черепаху или земляную змею. Энергия источника ветра могла образовывать штормовых птиц, птиц рух и так далее!


Не постигнув четвертый уровень Концепции, истинная сущность и энергия мастера были бы безжизненными. Чтобы мастер мог убить врага, ему приходилось контролировать свою истинную сущность при каждой атаке. Без мысли мастера, управляющего своей собственной истинной сущностью, она была бы ничем иным, как кучей песка без какой-либо смертельной силы убийства.


Но у того, кто постиг Концепцию Проявления, все было бы по-другому.


истинная сущность такого мастера была бы живой. Она могла распыляться, собираться в кучку, он имела бы бесконечные изменения. мастер мог бы использовать свою истинную сущность, чтобы убить врага без необходимости контролировать её!


Этим типом истинной сущности был бы гораздо легче манипулировать. С помощью одной мысли можно было показать сотни и тысячи сверхъестественных сил; От этого было почти невозможно защититься!


Когда два мастера использовали схожее количество энергии, тот, кто понимал Концепцию Проявления, мог бы показать гораздо большую силу. А все потому, что его энергия содержала собственную жизнь!


«Концепция Проявления, Багровое Облако Раздора на самом деле сумела понять Концепцию Проявления! Как Младший Брат Линь по-прежнему сражается?»


«Их скорость схожа, и основа их истинной сущности подобна. Но, культивирование Багрового Облака Раздора выше, и его понимание Законов на самом деле сильнее. Более того, у него есть Боевое Тело Опаляющей Крови. Во всех других аспектах Младший Брат Линь не имеет никаких преимуществ. Боюсь, он проиграет здесь».


Хотя все присутствующие ученики страстно желали победы Линь Мина, они не были слишком уверены в том, сможет ли он действительно победить Багровое Облако Раздора. героические слова Линь Мина и смелость заставили их кровь закипеть, но, в конце концов, Линь Мин говорил только о том, насколько велик его потенциал. С точки зрения их нынешней силы родословной, он все еще уступал Багровому Облаку Раздора.


«Выходи, Дракон Малинового Пламени!»


громко крикнул Багровое Облако Раздора, и вокруг него собрались все огненные существа, образуя пылающего красного дракона. С громким ревом этот пылающий дракон бросился к Линь Мину!


Этот пламенный дракон был самим Элементалем Огня!


Использование Элементаль Огня в качестве основы и слить энергию огня с Концепцией Проявления, сделало этого пламенного дракона почти живым.


Зрачки Линь Мина сжались. Копье Крови Феникса выстрелило, как молния. 999 маленьких копий вокруг копья, образовали алый шторм, охвативший пламенного дракона.


Танец Огней Голубого Лотоса!


когда Линь Мин использовал источник энергии Копья Крови Феникса, он также вложил в него силу Законов. На наконечнике Копья Крови Феникса медленно появился голубой лотос пламени, цветущий в блестящей славе.


Голубой пламенный лотос был окружен 999 мечами, похожими на кровавые копья!


Две огромные энергии яростно врезались друг в друга!


Однако, не произошло столь ожидаемого хаотического взрыва. Вместо этого Дракон Малинового Пламени фактически открыл свои большие челюсти. Его тело внезапно увеличилось в 10 раз и он поглотил Линь Мина вместе с голубым лотосом!


мастера, наблюдавшие за этой битвой на площади Тотемной Башни, широко распахнули глаза. Их сердца поднялось до самого горла.


«Хахаха! Бесполезно! Хотя я уступаю тебе в первых трех уровнях Концепции Закона Огня, моя Концепция Огня по-прежнему остается на целый ранг выше твоей. С четвертым уровнем Концепции Закона Огня, Концепцией Проявления, объединенной вместе с Элементалем Огня, создалась энергетическая форма с собственной жизнью. мощь этого дракона превосходит твое воображение! Теперь умри!»


Багровое Облако Раздора поднял руки, желая оживить энергию Дракона Малинового Пламени чтобы уничтожить Линь Мина. Желудок Дракона был отдельным пространством. Как только кто-то входил внутрь, пространство рухнуло бы, и забушевала бы могучая сила огня. Эта несравненно ужасающая разрушительная сила была способна разорвать все живое на куски!


Но в этот момент произошло кое-что, что поразило Багровое Облако Раздора.


Внезапно из-под живота Дракона вспыхнула безграничная, древняя и все же простая сила. Она превратилась в серый луч света, который выстрелил из пламенного дракона.


Линь Мин вылил боевое намерение Небесного Демона в его атаку копья, скрывая цветущий красный лотос. Когда пространство великого тумана слилось с его копьем, он выпустил удар, чтобы уничтожить все Законы!


Независимо от того, были ли это первые три уровня Концепции Закона Огня или четвертый уровень Концепции, независимо от того, была ли истинная сущность Багрового Облака Раздора имела духовность, перед лицом все-уничтожающего пространства великого тумана, все окажется под огромным подавлением.


Этот ход не мог быть полностью использован - в конце концов, он был связан с Божественным Началом. Хотя он замаскировал его как тип подавляющего силового поля, если действительно существовал персонаж, который сумел вступить в контакт с Божественным Началом, был шанс, что они узнают стиль атаки Линь Мина!


Тип боевого намерения не мог быть украден другими. Но, Линь Мин мог быть принужден раскрыть процесс того, как он получил это боевое намерение. Если это случится, его ждет бесконечная беда.


Изнутри копья энергия боевого намерения Небесного Демона вырвалась наружу вместе с темным золотым боевым духом. Малиновый дракон неслышно завыл, затем он внезапно был разрублен пополам от центра!


«М !?» Глаза Багрового Облака Раздора распахнулись. «Ты разорвал моего Дракона Малинового Пламени? Как ты можешь обладать такой большой силой!?»


В их битве до сих пор Багровое Облако Раздора получил приблизительное представление о силе Линь Мина. Танец Огней Голубого Лотоса был уже самым сильным движением Линь Мина. Когда эта атака была слита с атакой Копья Крови Феникса, это стало самой великой атакой Линь Мина. Но даже такая атака не смогла бы разорвать его Дракона Малинового Пламени!


Но ведь Дракон был разорван!


"Что происходит!? Это силовое поле!? Сила Линь Мина была увеличена силовым полем, и в то же время это силовое поле подавило мою силу !? На седьмом этапе Разрушения Жизни Линь Мин смог понять такое невероятное силовое поле! »


Эти мысли мгновенно пронзили Законы Багрового Облака Раздора. Способность силового поля была редкой. Силовое поле типа Закона, такое как Домен Голубого Лотоса, встречалось немного реже, и силовое поле боевых намерений встречалось еще реже. Обычно любой, кто мог бы понять только одно силовое поле или даже несколько силовых полей, были могучими гениями!


Это силовое поле, показанное Линь Минем, походило на силовое поле боевого намерения, но оно также показалось и силовым полем Закона. Багровое Облако Раздора просто не мог его увидеть. Это было не странно. Это объяснялось тем, что в то время, когда силовые поля Законов были схожи, когда мастер их понимал, поля боевого намерения были разными. Поля боевых намерений были разработаны на основе метода культивирования мастера, истинной сущности, физических характеристик и бесчисленных других постоянно изменяющихся переменных. Для их идентификации просто не было единого стандарта. Силовое поле боевого намерения было похоже на отпечаток мастера или уникальный состав его самого существа; Каждое было особым, поэтому было нормально не признать его!


Битва между мастерами была полна изменений. Прежде, чем Багровое Облако Раздора смог точно понять, что произошло, Линь Мин уже к нему!


«Родословная Феникса, сгорай!»


В этот момент из всего тела Линь Мина вырвался золотой свет. Родословная Опаляющей Крови Багрового Облака Раздора может трансформировать тело в Боевое Тело Опаляющей Крови. Конечно, у родословной Древнего Феникса также было соответствующее состояние извергающейся энергии. Нужно было сжечь кровь Древнего Феникса!


Когда Линь Мин пересек седьмой этап Разрушения Жизни, он использовал огромное количество драгоценной крови Древнего Феникса. Теперь, он в первый раз полностью сжигал его родословную феникса!


Чем сильнее была родословная Древнего Феникса, тем больше было бы бремя сжигания на теле. Когда мастер с идеальной родословной Древнего Феникса сжигал свою кровь, он делали это только с одной десятитысячной родословной. Это уже привело бы к титаническому уровню силы. Но теперь Линь Мин полностью сжег всю кровь феникса внутри него, не оставив ни капли!


Войдя в иллюзорный массив, Линь Мин берег свою силу и истинную сущность. Все это было сделано, чтобы он мог выложиться в решающий момент!


Опираясь на поддержку Врат Исцеления, а также опираясь на свой глубокий и прочный фундамент, Линь Мин энергично выдержал сжигание эквивалента 70 капель крови сердца феникса. Его сила внезапно умножалась даже больше, чем Боевое Тело Багрового Облака Раздора!


Когда ученики дворцов увидели, как все тело Линь Мина горит в пламени, и светлый золотой свет исходит от него, все они вскрикнули в тревоге и шоке!


«Линь Мин сжег всю кровь Древнего Феникса в его теле!»


«Боже! Он поглотил так много крови феникса, когда он пересек Разрушение Жизни, и все же он сжег все это!»


«Я думал, что Младший Брат Линь будет поглощен и съеден этим Элементалем Огня, связанным с Концепцией Проявления, но ему действительно удалось прорваться через тюрьму этого Элементаля Огня и вырваться!»


Все присутствующие ученики задержали дыхание, наблюдая беспомощными глазами, как Линь Мин бросился вперед, как луч света, как падающий метеор к Багровому Облаку Раздора!


Танец Огней Голубого Лотоса!


Линь Мин громко прокричал, и вся его истинная сущность вылилась в Копье Крови Феникса. атаковал голубой лотос, что был в 10 раз больше, чем последний, а поверх этого голубого лотоса был фантом темно-золотого феникса!


Темно-золотой феникс в теле Линь Мина слился вместе с Танцем Огней Голубого Лотоса!


«Взорвись!»


В этот момент время, казалось, остановилось. Голубой лотос взорвался, и неиссякаемый золотой свет заполнил весь мир массива!


Увидев такую атаку, зрачки Багрового Облака Раздора сузились. Он яростно замахнулся мечом!


Бум!


Тело Багрового Облака Раздора задрожало, и он был отброшен назад. Когда его тело пролетело сквозь воздух, кровь вырвалась из расколотых чешуек на груди, окрашивая его тело. Кровь также просочилась из углов его губ.


Что касается Линь Мина, ему было ненамного лучше!


Хотя у него не пролилась кровь, его лицо все еще было белым. этим ударом он сжег всю свою кровь Древнего Феникса, чтобы броситься с непреодолимым импульсом и получить преимущество. Но до этого Линь Мин был поглощен желудком Дракона Малинового Пламени. И когда Багровое Облако Раздора вызвала взрыв источника огня внутри желудка, это повредило Линь Мину, в результате чего вся кровь в его теле забурлила, что вынудило его потратить огромное количество истинной сущности.


Эта битва между двумя великими мастерами была чрезвычайно интенсивной!


«Багровое Облако Раздора, сын Короля Мира, нынешний Посланник Красный Дракон, он ... он был ранен Линь Минем!»


Несколько учеников в шоке вскрикнули. Линь Мин с его седьмым этапом Разрушения Жизни и его Концепцией Огня, которая была на границу ниже, сумел ранить Багровое Облако Раздора, что был на восьмом этапе Разрушения Жизни. Этого достижения было достаточно, чтобы греметь по миру целую вечность!


«Линь Мин ...» два кулака Янь Маленькой Луны крепко сжались. Ее губы медленно задвигались.


«Может быть ... может быть ... Линь Мин сможет победить!»
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Глава 1034



Глава 1034 – Завершение Бойни с Тысячей


«Я никогда не думал, что у тебя будет не только золотой боевой дух, но и понимание такого странного и мощного силового поля боевого намерения и ты действительно сможешь преодолеть разницу между нами, чтобы ранить меня!»


Из руин поднялся Багровое Облако Раздора. Он вытер кровь у рта. Когда он вспомнил это странное силовое поле боевого намерения, он даже не мог поверить в то, что испытал. Линь Мин фактически сумел понять такое мистическое силовое поле боевого намерения!


Боевое намерение было иллюзорным и его было невозможно прояснить. Каждый, кто понимал его, делал это по-своему, и независимо от того, успех мастера при его понимании не был слишком связан с пониманием Законов или талантом. Жили ведь некоторые гении, которые так и не смогли понять свои собственные боевые намерения.


Можно даже сказать, что боевые намерения были своего рода проявлением судьбы мастера.


«Линь Мин, твое культивирование ниже моего на один этап Разрушения Жизни, и все же ты смог заставить меня сделать этот шаг. Я действительно должен похвалить тебя. Я признаю, что твой талант больше не уступает моему. Этот следующий шаг - мой самый сильный туз в рукаве. Даже 40 000 лет назад, когда я закончил Бойню с Тысячей, я не использовал этот ход.


Линь Мин, тебе еще не слишком поздно признать поражение. Потому что, как только я использую этот ход, даже я не смогу контролировать его силу. Несмотря на то, что мы находимся в массиве, и ты не что иное, как энергетическая форма, моя атака ранит твою божественную душу. А все потому, что этот шаг - это тот, который мой отец понял из фрагмента превосходящего божественного нефритового свитка, который он получил в древних руинах. Хотя это не истинная превосходящая божественная сила, они на самом деле довольно близки. И пока я могу показать только первую атаку этой способности, но даже так, подобные тебе не смогут противостоять ей! »


«превосходящая божественная сила?»


Когда присутствующие услышали слова Багровое Облако Раздора, все они обомлели. Превосходящая божественная сила была максимальной способностью высшего уровня Царства Богов! Только персонаж уровня Императора, существо, которое другие называли бы эквивалентным богу, смог бы создать свою собственную превосходящую силу. Более того, Император мог бы создать только одну превосходящую божественную силу, потому что она была бы результатом накопления исследований всей жизни!


Таким образом, во всем Царстве Богов новая превосходящая божественная сила могла бы родиться всего лишь раз в миллион или даже несколько миллионов лет. Кроме того, было много божественных сил, которые были потеряны в мистических областях, в результате чего превосходящие божественные силы в Царстве Богов были крайне скудными. Обычно только Император или экстраординарный Король Мира мог встретить свой шанс и получить что-то такое же сильное. Что касается Божественного Верховного, не было смысла упоминать их.


Например, отец Багровое Облако Раздора получил лишь фрагмент превосходящей божественной силы. Сумма знаний, которые можно было узнать от туда, была ограничена.


Тем не менее, это было все же удивительное наследие!


«Превосходящая божественная сила на нефритовом свитке! Боже! У Багровое Облако Раздора действительно был шанс изучить такую способность!»


«Нет ничего, что можно было бы сделать с этим. Это сила Семьи Короля Мира. Причина, по которой Семья Багрового Облака Раздора настолько славна, не только в их родословной, но и в наследиях, что намного выше, чем наследия других. Например, у нашего клана Древнего Феникса никогда не было ничего такого мифического, как фрагмент превосходящей божественной силы ».


«Я боюсь, что Младший Брат Линь не сможет остановить его ... как жаль, если бы только у Багрового Облака Раздора не было этой превосходящей божественной силы, тогда Младший Брат Линь мог бы выиграть».


«с этим ничего не сделаешь, в этом различие в происхождении. Нет никакого позора в проигрыше для Младшего Брата Линя. Эта битва предназначена для записей в великой истории клана Древнего Феникса! »


Пока ученики трех дворцов испытывали скорбь по поводу проигрыша Линь Мина, в это время сам Линь Мин столкнулся с Багровым Облаком Раздора с достойным выражением лица. Нельзя недооценивать даже фрагмент превосходящей божественный силы на нефритовом свитке. Стоит сказать, что его собственное боевое намерение Небесного Демона было лишь незначительной частью полного боевого намерения Императора, и все же он обладал такой силой.


Что касается силы Ростка Еретического Бога, это должно быть полной превосходящей божественной силой. Но природа этого секретного навыка была сосредоточена на вспомогательном культивировании, пассивной поддержке и помощи в восприятии Законов; его поразительная сила не была самой большой силой. Что касается Багрового Облака Раздора, то судя по его словам то, что получил его отец, был фрагментом защитной превосходящей божественной силы!


Боевой навык, понятный из превосходящей божественного силы на фрагменте нефритового свитка, может и не быть истинной превосходящей божественной силой, но он все еще культивировался благодаря силе и пониманию мастера на уровне Короля Мира. Его могущество было абсолютным.


В этот момент Линь Мин больше себя не сдерживал. Вероятно, это была последняя атака Багрового Облака Раздора. Ему нужно было принять это нападение, и его надежды возлагались на превосходящую божественную силу уровня пространства великого тумана. Другими словами, нужно было освободить пространство великого тумана до предела.


До этого, из-за всякого беспокойства, Линь Мин подавлял пространство великого тумана примерно на три фута вокруг его тела, а также скрыл феномены пространства великого тумана. Но если он продолжил эту шараду, он, скорее всего, проиграет.


«Похоже, ты действительно хочешь сражаться до смерти. Хе-хе, я этого и ожидал. В противном случае, это ты бы перестал быть верен себе, и я бы потерял интерес к победе над тобой ». Когда Багровое Облако Раздора увидел, что аура Линь Мина быстро поднималась, он не был удивлен. Он поднял меч двумя руками, и его собственная аура также поднялась до небес, превратившись в пылающее пламя, которое выстрелило в небо, крася все в красный цвет крови!


«Тираническая Небесная Кровь!»


Багровое Облако Раздора внезапно замахнулся мечом. В это время он был подобен самому миру, обладающим контролем над небесным возмездием, а его меч был судьёй Небесного Дао!


Зрачки Линь Мина сжались. В тот момент он снова сжег всю свою кровь Древнего Феникса. Его сила и сила воли полностью разразились! За Линь Минем, посреди пылающего золотого света и огненного феникса, танцующего в небе, начал медленно цвести кроваво-красный лотос!


Это был Цветок Лотоса Верховного Императора. Только когда этот цветок лотоса расцветет, боевой дух великого тумана достигнет вершины его силы!


Тем не менее, Линь Мин не осмелился позволил цветку лотоса распуститься. Хотя и Багровое Облако Раздора, и Хо Жестокий Камень были оба далеки от уровня Императора, и им также было невозможно увидеть кого-то вроде Божественного Начала, Линь Мин все рискнул недооценить их опыт. Когда он выпустил цветущий красный цветок лотоса, он снова использовал Танец Огней Голубого Лотоса!


Первые три Концепции Закона Огня сгущались в голубой лотос и сливались вместе с красным лотосом, в результате чего появился цветок лотоса, который был странного сине-красного цвета!


Но Линь Мин еще не закончил. Он вылил свой боевой дух великого тумана в этот сине-красный цветок лотоса. Золотой боевой дух способствовал формированию проекции мира воли в реальность. Он снова изменил внешний вид красного лотоса, покрывая его темным золотом!


Взрыв!


Ка ка ка!


Меч Багрового Облака Раздора врезался в пространство великого тумана. Темная красная энергия яростно столкнулась с пространством великого тумана. Затем нити элементарной энергии великого тумана были отрезаны Багровым Облаком Раздора. В то же время, Тираническая Небесная Кровь Багрового Облака Раздора также ослабела. Плотная красная энергия лилась во всех направлениях, крася пространство великого тумана в малиновый цвет, словно бесконечные небеса плакали слезами крови!


«Что это за силовое поле ?! оно такое мощное!» Багровое Облако Раздора был ошеломлен. Он чувствовал, что его собственные силы быстро отсасываются. «Прорвись для меня!»


Багровое Облако Раздора разразился ревом. Его тело внезапно выплеснуло энергию. Кровеносные сосуды под его кожей и синие вены всего тела набухли. Он подтолкнул силу своего тела к пределу и решительно разорвал энергию пространства великого тумана впереди, которая мешала ему!


Однако в то же время большая часть силы его Тиранической Небесной Крови была израсходована!


«Сила Еретического Бога, взорвись!»


Мысли Линь Мина приблизились к Ростку Еретического Бога. Шесть листьев ростка выпустили яркий блеск, похожий на полуденное солнце. В тот момент, за Линь Минем снова появился сине-красный цветок лотоса, рванувший прямо вперед!


Танец Огней Голубого Лотоса!


Взрыв!


В насильственном столкновении Тираническая Небесная Кровь и Танец Огней Голубого Лотоса ударили друг друга. Сине-красный лотос был разорван на части, но и Тираническая Небесная Кровь Багрового Облака Раздора также был изуродована до тех пор, пока не взорвалась!


Дикие ударные волны вышли наружу. Защитная истинная сущность Линь Мина разрушилась, и его меридианы раздирала энергия. Он выкашлял большой глоток крови.


Что касается Багровое Облако Раздора, третья часть чешуи его тела была оторвана атакой Линь Мина. Все его тело было окрашено кровью!


Однако эти двое не отступили. Они оба хотели использовать этот момент, когда их противник был тяжело ранен, и их атаки были бы самыми слабыми, чтобы нанести смертельный удар!


Тираническая Небесная Кровь!


Багровое Облако Раздора снова захотел отобразить Тираническую Небесную Кровь. Но с его нынешним состоянием он едва мог использовать этот ход, и бремя его тела было велико. Кроме того, хотя он едва мог использовать этот ход, сила его была бы несравнима с предыдущей атакой.


Но в тот момент, когда Багровое Облако Раздора уже собирался нанести удар, он услышал звук грохочущего грома. Из тела Линь Мина к нему потянулся фиолетовый лев!


«Фиолетовый Лев, взорвись!»


безумно закричал Линь Мин. Фиолетовый Гром ударил в великие потоки пламени, которые все еще поднимались. Сила грома и огня сплелась вместе, создавая могучий взрыв.


Взрыв!


Небо и земля задрожали. Энергия взрыва разливалась во всех направлениях. У Багрового Облака Раздора не было времени, чтобы сконденсировать свою энергию меча, прежде чем он был охвачен бешеной энергией громового огня. Его отбросило назад. Все его чешуйки были сорваны, рассеявшись по миру, когда его кровь попала на ветер.


Заключительный удар Линь Мина почти полностью поглотил всю его энергию. Пока он прокладывал свой путь к этому этапу, каждый противник, с которым он столкнулся, был гением своей эпохи. Более того, он сталкивался с группами противников. Потребление его энергии можно было себе представить.


Даже если у Линь Мин и были Врата Исцеления, поддерживающие его, все равно было трудно компенсировать стресс его разума всего четвертью часа, предоставленной ему, прежде чем он начал бой с Багровым Облаком Раздора.


Из-за того, что в этой последней атаке он слишком сильно разразился, и у него также пострадал от последствий взрывной истинной сущности, 30% меридианов Линь Мина были разорваны, и он был тяжело ранен. У него не было большой боевой эффективности. Если у Багрового Облака Раздора все ещё оставалась сила, то он мог только признать поражение.


Однако правда была в том, что Багровое Облако Раздора был в еще худшем состоянии.


В заключительном ударе Линь Мин использовал Фиолетового Льва, чтобы взорвать остатки Танца Огней Голубого Лотоса. Багровое Облако Раздора принял на себе сильный удар. Если бы это не его Боевое Тело, чешуйки, которые его покрывали, а также его удивительная оборонительная сила, то удар Линь Мина разорвал бы Багровое Облако Раздора на куски!


«Ты ...» раздался хриплый голос Багровое Облако Раздора, когда он впился взглядом в Линь Мина. Каждый раз, когда он говорил слово, из его рта выливалась кровь. «Линь Мин, да? Я тебя запомню!»


Ху!


Когда Багровое Облако Раздора закончил говорить, его тело превратилось в лучи красного света, которые исчезли.


Линь Мин ... победил Багровое Облако Раздора!


Это также означало, что он завершил заключительный этап - «Бойню с Тысячей»!


«Линь Мин победил Багровое Облако Раздора! Боже!»


«Бойня с Тысячей! Сумасшедший сделал это, он закончил эту бойню!»


Когда ученики трех дворцов увидели, что Линь Мин окончательно победил Багровое Облако Раздора, все они онемели. Они думали, что у Линь Мина изначально был луч надежды на победу, но после того, как Багровое Облако Раздора заявил об этой атаке, которая была воспринята из превосходящей божественной силы, все почувствовали, что исчезает последний луч надежды.


Но истинный результат превзошел их ожидания!
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Глава 1035



Глава 1035 – Сущность крови феникса


«Он выиграл ... он действительно выиграл ...» пробормотала Монарх Милая Лиса. Рядом с ней Герцог Золотой меч и Хо Жестокий Камень также были ошеломлены.


«Хорошо! Хороший бой!» Хо Жестокий Камень поднял кулаки. Эта битва была слишком изумительной! Он лишь смотрел бой, и все же он был наполнен столь сильным чувством. все битвы должны быть такими!


«Этот Линь Мин, должно быть, получил какой-то счастливый шанс. Мощь этих его убийственных способностей, которые он использовал, а также это боевое намерение была просто невероятной. Невозможно, чтобы он создал такие шаги самостоятельно. Должно быть, он получил наследие высшего источника».


Хо Жестокий Камень увидел, что последнее нападение Линь Мина было совсем не обычным явлением. Для гениев было достаточно шансов получить удачные шансы, и счастливый шанс Линь Мина был гораздо страшнее, чем он предполагал. Но это было неудивительно. В конце концов, Линь Мин был мастером из низших царств. Если бы у него не было большой удачи, тогда ему было бы невозможно достичь этого шага.


«Похоже, я недооценил Линь Мина. Первоначально я думал, что он был мастером, у которой была возможность и потенциал стать персонажем на уровне Верховного старейшины в будущем. Но теперь, кажется, что его достижения могут продолжаться и приблизить его к Божественному Верховному. Возможно, клан Древнего Феникса и не будет конечным пунктом его назначения. Он покинет клан Древнего Феникса и выйдет на более широкий этап в Царстве Богов! »


Хо Жестокий Камень глубоко вздохнул. каждый из 3000 великих миров Царства Богов занимал несравненно большой материк в качестве своего центра; Это был так называемый первичный мир. Но были и бесчисленные небесные звезды, которые существовали вне этих первичных миров. Многие из этих небесных звезд были даже больше, чем планета, на которой находился Континент Разлива Небес!


И на этих небесных звездах жили неисчислимые живые существа!


в каждом из 3000 великих миров была невообразимая база населения, и в каждом великом мире также было более ста сил на уровне Священной Земле.


И это были только 3000 великих миров! Помимо 3000 великих миров были также средние миры и маленькие миры. Даже у этих маленьких миров были лучшие мастера!


Кроме того, могущественный Божественный Верховный смог сформировать божественный мир в своём теле. В этом мире могли бы существовать реки, озера, моря, пустыни, луга, и всевозможные живые существа. Тогда хозяин этого мира мог обрести силу от всей силы веры, исходящей из его внутреннего мира.


Например, такие персонажи, как Хо Высокий Дракон и Монарх Милая Лиса, имели свои божественные внутренние миры. Если бы население этого мира было объединено, получилось бы огромное количество!


Было невозможно измерить, насколько обширно Царство Богов. Даже если бы Король Мира потратил миллион лет на исследование, ему все равно было бы трудно исследовать даже десятитысячную часть Царства Богов.


«Мой клан Древнего Феникса просуществовал в Царстве Богов в течение стольких лет, и все же Король Мира никогда не появлялся среди наших людей. Даже Сяо Даоцзи, Хо Горящие Небеса были лишь близки к тому, чтобы стать Королем Мира. И хотя с нынешними достижениями Линь Мин все еще далек от того, чтобы стать Королем Мира, но он имеет на эту слабую надежду».


Хо Жестокий Камень по-настоящему надеялся, что клан Древнего Феникса сможет вырастить своего Короля Мира. Но тренировать Короля Мира было просто слишком сложно! из 3000 основных миров Царства Богов было всего 3000 Королей Мира. Они накапливались в течение сотен тысяч лет.


Истина заключалась в том, что после становления Божественным Верховным, можно выйти на сцену Царства Богов. Если бы можно было превзойти Божественного Верховного и стать Королем Мира, тогда можно было бы стать ведущим актером на сцене Царства Богов.


..........


В это время, в далеком Мире Малинового Света, в бесконечном огне огня сидел высокий и широкоплечий мужчина средних лет с длинными малиновыми волосами.


У него сердце внезапно появилось чувство. Он медленно открыл глаза: «Мм? Разрушено божественное восприятие, которое я оставил в Иллюзорном Массиве Бога Битвы в клане Древнего Феникса?»


мужчина средних лет был удивлен. Он встал. И этим человеком был Багровое Облако Раздора!


он оставил своё божественное восприятие вот уже 40 000 лет назад.


В то время он был наполнен огнем молодости, и был слишком высокомерным. Он считал, что все гении под небесами уступают ему. Но теперь он стал намного более степенным и уравновешенным. Его граница была другой, и поэтому его горизонты были другими. По мере того как он становился старше, он медленно осознавал, насколько широким и обширным было Царство Богов.


Если бы в молодости он был умнее, он не оставил бы позади своё божественное восприятие, чтобы спровоцировать Священную Землю, потому что в таком акте просто не было никакого смысла.


Священную Землю также нельзя недооценивать. Хотя это правда, что он подавил клан Древнего Феникса 40 000 лет назад, это был вопрос только 40 000 лет назад. Была ведь слава десяти миллионов лет или даже старее. В течение этой долгой истории, клан Древнего Феникса произвел множество талантов, которые превосходили его во всех аспектах, не говоря уже о таких существах, как Сяо Даоцзи или Хо Горящие Небеса, персонажи, которые были в полушаге от становления Королями Мира. Были даже некоторые менее известные прошлые Патриархи клана Древнего Феникс, которые были примерно такими же, как Багровое Облако Раздора.


В его возрасте шансы Багровое Облако Раздора вступить в области Короля Мира становились все более неопределенными. Он более или менее остановился на пике области Божественного Верховного. Но пик Божественного Верховного все ещё был областью Божественного Верховного. Между ни и Королем Мира по-прежнему была просто непреодолимая пропасть.


Багровое Облако Раздора небрежно протянул руки и разорвал пространство. Из бесконечного пространства он схватил крошечную красную нить. Эта красная нить медленно задержалась на ладони; Это была нить божественного восприятия, которую он оставил, но он уже была уничтожена Линь Минем.


Багровое Облако Раздора открыл рот и поглотил эту нить. Сцена битвы в Иллюзорном Массиве появилась у него в голове. Однако, поскольку нить была разрушена Линь Минем, он не смог восстановить полную сцену битвы. Самое большее, что он мог сделать, это увидеть Линь Мина и его культивирование.


«Я закончил Бойню с Тысячей, когда мне было 29 лет. Этот юноша должно быть тех же лет. массив должен быть в состоянии отлично воспроизвести мои прошлые представления о Концепции и Законах, мои навыки и методы культивирования, мою полную боевую эффективность и даже огненную горячность моей юности. Все это нужно, чтобы создать легенду, которая никогда не будет нарушена, я также показал Тираническую Небесную Кровь в иллюзорном массиве перед тем, как я ушел. Эта сила была оставлена вместе с моим божественным восприятием. Тогда я должен был появиться в состоянии моего максимума. И при всем при этом мне действительно удалось проиграть. Он такой же, как и я, и, кроме того, он ... мм? Седьмой этап Разрушения Жизни!»


Глаза Багрового Облака Раздора расширились. Это открытие было еще более шокирующим!


По правде говоря, гению уровня Багровое Облако Раздора было очень легко прорваться через более ранние сферы. Если бы он только захотел, он бы вступил в Божественное Море в возрасте 26-27 лет. Но для этого не было причин. Только когда он чувствовал, что его культивирование стало величайшим ограничивающим фактором его понимания Законов, он прорывался до следующей границы. По его мнению, если 29-летний мужчина может подавить свое культивирование до седьмого этапа Разрушения Жизни, то его талант должен быть действительно велик! Этот юноша должен обладать талантом, который превзошел его собственный.


«Этот Линь Мин появился в клане Древнего Феникса. С таким талантом, возможно, он станет таким же персонажем, как Сяо Даоцзи. В будущем наши пути обязательно пересекутся. Я хочу хорошо взглянуть на то, что это за чудовищное маленькое существо».


пробормотала про себя Багровое Облако Раздора. Затем он отступил и продолжал понимать Законы. Когда ему было 25 000 лет, он достиг пика области Божественного Верховного. Теперь он либо тратил свое время на восприятие Законов и Концепций в усердном культивировании в уединении, либо путешествовал ради удовольствия, или же искал счастливые шансы для себя в опасных землях. Тем не менее, он все же пробыл на этом этапе в течение 15 000 лет!


............ ..


В это время, на Звезде Огненного Духа, последняя звезда засветилась на арке Иллюзорного Массива Бога Битвы. Девятая звезда символизировала завершение Бойни с Тысячей!


Портал формирования массива сильно дрожал. Затем, со свистящим звуком, портал исчез, и был вышвырнут юноша с бледным лицом. Этим юношей был Линь Мин.


Все было окончено!


Линь Мин глубоко вздохнул. В это время его длинные волосы были в беспорядке, а усталость отражалась в его покрасневших глазах.


в битве в иллюзорном массиве сражалась лишь только духовная форма Линь Мина. Духовная форма была воспроизведена от его собственного тела, чтобы он не пострадал непосредственно во время испытания. Несмотря на это, в бесконечной битве, которая продолжалась почти целый день, Линь Мин столкнулся с потрясающим испытанием ума, воли и души. Его затраты были огромными!


Без сомнения, его Бойня с Тысячей была намного сложнее, чем та, что прошел Багровое Облако Раздора 40 000 лет назад!


Хотя он был наполнен энергией и жизненной силой, когда он впервые ворвался в иллюзорный массив, теперь, когда он вышел, все, что он чувствовал, это опустошение.


Несмотря на это, когда его фигура предстала перед глазами других мастеров на площади, они не увидел ничего, кроме верховной власти и влияния, величия, которое заставило их сердца бешено биться.


Линь Мин прыгнул на целый уровень, чтобы победить Багровое Облако Раздора. Такая сила, такой талант, все это было похоже на недостижимый горный пик. Только этого момента было достаточно, чтобы ученики трех дворцов почувствовали благоговение. Но прежде, Линь Мин также дал внушительный словесный ответ словам Багрового Облака Раздора. Эти Багрового Облака Раздора слова заставили их кровь кипеть, а ответные слова Линь Мина вызвали глубоко поклонение и почитание.


Линь Мин защитил славу клана Древнего Феникса. Он защитил гордость всех в клане Древнего Феникса, чтобы они могли высоко подняться.


«Маленькая Луна, ты не можешь с ним бороться». Лу Сяоюнь не могла не сказать. Рядом с ней Янь Маленькая Луна смотрела на Линь Мина в оцепенении, ее губы мягко двигались, как будто она говорила сама с собой. Этот удар в сердце высокомерной Янь Маленькой Луны был значительным.


Тело Янь Маленькой Луны задрожало. Затем она отвела взгляд. Она склонила голову и сказала: «Старшая Сестра Лу, я в порядке».


Янь Маленькая Луна, казалось, о чем-то задумалась. Она подняла голову и сжала кулаки.


«Неважно, могу ли я с ним бороться или нет, я все равно попытаюсь сделать это, несмотря ни на что. Пока я могу следовать его шагам, то, даже если я никогда не превзойду его, в будущем я тоже надеюсь стать персонажем уровня Божественного Верховного. Но, если бы теперь мне стало бы стыдно за свою собственную слабость, и я отказалась бы от моей надежды, тогда ничего не осталось бы ... » сказала Янь Маленькая Луна после минутного размышления.


Когда Лу Сяоюнь услышала эти слова, она с благодарностью улыбнулась. "Это верно. В любое время, независимо от того, насколько сильны наши соперники и враги, мы все равно не можем потерять сердце, мы не можем отказаться от нашей воли, мы не никогда не должны сдаваться ... Маленькая Луна, твой талант намного превосходит мой собственный. Если ты сможешь ухватиться за те шансы, которые встретятся тебе в будущем, у тебя действительно есть шанс стать Божественным Верховным! "


«М-м!» Янь Маленькая Луна уверенно кивнула. В этой Вселенной не было предела; впереди всегда была гора выше, и человек сильнее. Янь Маленькая Луна поняла это. Она знала, что она далека от сравнения с этими действительно чудовищными гениями в широкой Вселенной. Но никогда прежде не было такой ситуации, как сегодня, когда она лично увидела все своими глазами и сердцем. Теперь она поняла, насколько велика разница. Хотя это был серьезный удар по Янь Маленькой Луне, это был также чрезвычайно важный жизненный урок. Это расширило ее горизонты и укрепило ее целенаправленность, придав ей силы надавить вперед.


«Ученик Племянника Линь, поздравляю. Вы достигли седьмого уровня Огненных Адов, а также завершили Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Это ваше - вы заработали».


Хо Высокий Дракон достал обычную деревянную коробку и протянул ее Линь Мину.


Эта деревянная коробка была очень простой; было даже не понятно, из какого дерева она была изготовлена. Когда Линь Мин открыл эту коробку, он увидел, что внутри, прозрачный и квадратный кристалл, мерцающий слабым светом. И запечатанной в центре этого кристалла была одна малиновая капля крови. У этой капли крови, казалось, был свой собственный дух. Просто взглянув на неё, можно было почувствовать, как в ней горит бесконечное пламя, и внутри этого пламени был феникс, купающийся в огнях нирваны.


Это была ... сущность крови феникса!
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Глава 1036



Глава 1036 – Поглощение сущности крови феникса


«Младший Брат Линь, поздравляю!»


«Младший Брат Линь, потрясающий бой!»


Когда Линь Мин получил сущность крови феникса, многие ученики, которые знали Линь Мина вышли поздравить его, в голосах некоторых из них звучала зависть.


Это была сущность крови Древнего Феникса! Даже кто-то вроде Багрового Облака Раздора, который был родом из Семьи Короля Мира, будет жаждать её.


В Царстве Богов было бесчисленное множество родословных. Чтобы достичь более высокого уровня культивирования, помимо восприятия, шансов и судьбы, нужно также иметь достаточный боевой талант.


Из нескольких факторов, которые образовывали гений, боевой талант был самом в конце списка. Но это не означало, что он был неважен. Напротив, боевой талант был фактически незаменим. Просто в Царстве Богов было много разных способов увеличить боевой талант, поэтому он и не считался слишком важным.


Улучшение родословной часто было основным методом повышения таланта.


В этой Вселенной человеческая родословная была совсем не на ведущих ролях. Люди были маленькими и слабыми животными. Они были медленными, слабыми физически, а их тела были хрупкими. Хотя они были более грозными, чем муравьи, кошки, собаки и другие такие обычные животные, они не могли сравниться с такими жестокими зверями, такими как львы и тигры.


Они не шли ни в какое сравнение со злобными зверями и Священными Зверями.


Что касается Божественного Зверя, о нем даже говорить не стоило. Божественному Зверю даже не нужно было тренироваться. Если он вырастал, он автоматически достигал силы пика мастера области Короля Мира. Что касается человека, он просто умрет через несколько десятков лет, если не будет культивировать.


Но после стольких миллиардов лет человечество фактически приняло в свои руки власть над всем Царством Богов. Помимо ужасающей способности людей к размножению, главная причина, по которой они были в состоянии сделать это, крылась в их восприятии, творчестве и способности учиться!


Человечество создало блестящую и великолепную цивилизацию боевых искусств. В этом пространстве не было другой расы, которая больше подходила для культивирования боевых искусств, чем людей. Слабый маленький ребенок, который плакал сразу после рождения, мог через 100 000 лет уничтожить звезду своими руками. Этот слабый ребенок мог стать Императором со способностью создавать свое собственное чудо. Это можно назвать невероятным чудом!


Что касается Священных и Божественных Зверей, то влияние культивирования на них было ограничено. Поти все превосходящие божественные силы создало человечество. Хотя Божественный Зверь был могущественным, он не мог сравниться с человеческим Императором!


И хотя у людей было преимущество в культивировании, их родовой талант был фактически беден. Дети, которых они родили, были хрупкими и слабыми, не имея силы даже схватить цыпленка. И потому в далеком прошлом, древние мастера Царства Богов провели множество экспериментов по трансформации собственной родословной.


С ростом скорости культивирования человечества, и если бы у них также было превосходство в родословной, они действительно стали бы любимцами небес!


И к этой эпохе, в обширном и безграничном Царстве Богов, могущественные семьи действительно имели свои собственные уникальные наследия родословной. У всех этих различных родословных были странные и прекрасные силы, каждый со своими плюсами и минусами, некоторые лучше, а некоторые хуже.


Это включало в себя Семьи Божественных Зверей, такие как клан Древнего Феникса. Например, клан Древних Драконов, клан Кирина или клан Золотого Руха.


У этих Семей Божественных Зверей были благородные родословные. Но, как жаль, что они никогда не могли сплавить родословную Божественного Зверя в свои собственные гены. Таким образом, они могли полагаться только на пересадку дополнительной крови, чтобы сохранить свою родословную.


Из этих четырех великих Семейств Божественных Зверей только в клане Древнего Дракона появилось несколько Королей Мира. Что касается других трех благородных семей, то сильнейшими мастерами, которые у них выходили, были те, что останавливались в полушаг от области Короля Мира.


Когда Линь Мин вошел в Царство Богов, ему стало важно постоянно повышать свой талант. Это сэкономит ему много времени на культивирование в будущем.


В этот момент перед Линь Минем оказалась красивая и соблазнительная женщина с 10 000 различными намеками на сексуальность. Она нежно улыбнулась и сказала: «Ученик Племянник Линь, я – Вице-Посланник Внутренних Дел клана Древнего Феникса, Монарх Милая Лиса. Это Посланник Внутренних Дел, Хо Высокий Дракон. Это капитан Отдела Дисциплинарного Взыскания, Золотой Меч. И, наконец, как вы должны быть хорошо осведомлены, что это нынешний Патриарх Семьи Хо клана Древнего Феникса, Верховный Старейшина Хо Жестокий Камень! »


Монарх Милая Лиса медленно представила всех в Линь Мину.


Верховный Старейшина Хо Жестокий Камень ...


Линь Мин втянул воздуха в легкие. Самый высокий Старейшина клана Древнего Феникса - это было существо уровня Божественного Верховного!


В Царстве Богов существовало колоссальное количество Священных Земель и еще больше персонажей уровня Божественного Верховного. Но это не означало, что Божественный Верховный не представлял из себя ничего особенного. На самом деле становление Божественным Верховным было невообразимо редким и труднодостижимым событием. Как только кто-то становился Божественным Верховным, он мог бы управлять своим областью Царства Богов и стать повелителем. Багровое Облако Раздора также был Божественным Верховным, да ещё и на пике этой области.


Но в Царстве Богов было слишком много жизней, даже более триллиона триллионов жителей. Их просто невозможно было сосчитать. Таким образом, поэтому Божественных Верховных и было так много!


Например, из населения в триллион мастеров мог появиться могучий мастер области Божественного Верховного. Но только один из каждых 10 000 Божественных Верховных сумел бы стать мастером уровня Божественного Лорда. То есть, если рассчитать, то шанс, что мастер сумел бы стать мастером области Божественного Верховного, был одним к 10 000 триллионам!


Затем из группы из ста тысяч триллионов мастеров появятся 10 000 Божественных Лордов. И из населения в 10 миллиардов триллионов вышел бы миллион Божественных Лордов!


«Этот старик ... самый сильный мастер, которого я видел на сегодняшний день ...» Линь Мин пристально посмотрел на Хо Жестокий Камень. Он просто не мог понять ни культивирование, ни силу Законов этого старика. Трудно было представить, что этот старик мог бы даже иметь власть переместить маленькую планету.


«Парень, пойдем со мной!»


Неожиданно сказал Хо Жестокий Камень. Затем он махнул рукой и небрежно разорвал пространство, образуя пространственный вихрь.


"Заходи!"


Голос Хо Жестокого Камня был полон энергии; Отказать ему было невозможно.


Линь Мин кивнул и вошел в этот пространственный вихрь. В следующий момент он почувствовал, как его собственная божественная душа крутится, как будто он пересек дистанцию в миллион миль. Он прибыл в большой и широкий мир. Это было не какое-то малое измерение, которое обычный мастер открывал своей истинной сущностью, а поистине великий мир, который простирался настолько далеко, насколько мог видеть глаз. Не было предела или края этому миру. когда Линь Мин использовал своё божественное восприятие и исследовал этот мир, он показался ему бесконечным.


«Это ... мир смертных?»


Линь Мин был удивлен. Когда он разобрался со своими чувствами, он обнаружил, что в нескольких сотнях миль было много смертных, совершавших какую-то молитву и церемонию поклонения, как будто они молились за хорошие урожаи и хорошую погоду. Такая церемония происходила только в мире смертных. мастер верил в свою силу и способность изменить мир по своему усмотрению. Таким образом, они, естественно, испытывал меньший страх перед определенными убеждениями, и он, конечно же, не поверил бы в какого-то слабого и иллюзорного бога.


И кроме этой церемонии, Линь Мин мог также разобрать шумные рыночные улицы, города, плодородные поля и даже поля битвы, где происходили убийства.


На этом поле битвы солдаты были в основном все в области Трансформации Тела. Генералы могли находиться в области Хоутянь (Послезавтра), и почти ни у кого не было культивирования области Сяньтянь (Врожденной стадии). Такая армейская сила была похожа на силы Небесного Королевства Удачи, в котором вырос Линь Мин.


«Это место ...»


«Это мой божественный мир, мир, который я сформировал, когда я вошел в область Божественного Верховного, мир, возникший из большого измерения в моем теле».


Когда прозвучал старый голос, рядом с Линь Минем появился Хо Жестокий Камень. «Причина, по которой Божественного Верховного так называют в том, что они могут открыть истинный мир в своем теле и стать божественным существом своего собственного мира, а затем получить силу веры от тех, кто живет в них. Ну, да хватит разговоров. Линь Мин, причина, по которой я привел тебя сюда, заключается в том, что я хочу задать тебе несколько вопросов. Но прежде, я помогу тебе сначала поглотить эту каплю сущности крови феникса. Если ты сможешь сохранить свой нынешний уровень достижений и в будущем и, возможно, еще больше повыситься, тогда клан Древнего Феникса сделает все возможное, чтобы помочь тебе обучаться. Может быть появиться вторая капля сущности крови феникса, возможно, даже третья, до тех пор, пока ты не окажешься в полушаге от Короля Мира и не достигнешь того же уровня, то Сяо Даоцзи и Хо Горящие Небеса в прошлом. Ты даже можешь превзойти их и бороться за славу для клана Древнего Феникса!»


Древний Феникс молчал уже сотни тысяч лет. Они срочно нуждались в главном мастере, что появился бы в их рядах, чтобы укрепить судьбу всего клана!


Судьба была концепцией, которая не могла быть объяснена четко. Обычный магазин найдет для своего магазина сокровище, чтобы стабилизировать свою судьбу и добиться процветания. Точно так же древняя семья нуждалась в несравненной власти, чтобы укрепить свою судьбу.


Часто, после того, как непревзойденный гений был вырастал, другие гении начали появляться, как бесконечные грибы один за другим. Это была не только проблема чего-то столь непостоянного, как судьба, но связано истиной, что появление непревзойденного мастера сопровождалось бы множеством счастливых шансов.


Когда Хо Жестокий Камень закончил говорить, мысль о боевом духе выстрелила и уничтожила кристалл, который запечатывал каплю сущности крови феникса. Когда кристалл разрушился, капля сущности крови, которая содержала неотъемлемую сущность жизни Божественного Зверя Феникса, медленно стала падать вниз. Эта капля сущности крови феникса пролила мощную, обширную и огненную ауру!


Линь Мин мог даже почувствовать, что эта капля сущности крови феникса содержала фрагменты законов Великого Дао. Эти законы, конечно, не воспринимались фениксом. Скорее, когда феникс родился, он уже, унаследовал постижение этих Законов!


Когда рождался Божественный Зверь, вроде феникса, его тело, естественно, было бы исписано диаграммами дао, а в их костях были бы глубоко выгравированы руны Законов. Эти Законы были совершенно естественными; Можно сказать, что они были ближе всего к Небесному Дао!


Хо Жестокий Камень использовал свои мысли, чтобы контролировать эту каплю сущности крови и переместить ее в сторону Линь Мина. И пока сущность крови двигалась, Линь Мин мог видеть, что вокруг нее искажалось пространство. Это было связано с сильно сжатой энергией, содержащейся в капле сущности крови. Она даже смогла исказить пространство в божественном мире Хо Жестокого Камня. Это была действительно впечатляющая сжатая энергия!


Как только эта капля сущности крови феникса приблизилась к точке между бровями Линь Мина, он почувствовал острую боль там, как будто игла проникала в него, а также боль, которая пришла от сожжения пламенем.


Знак Древнего Феникса на лбу Линь Мина естественным образом проявил себя. Он выпустил ослепительный золотой свет, который прекрасно сочетался с каплей сущности крови феникса. Вся сила крови в теле Линь Мина, казалось, ощутила зов какой-то невидимой силы, собираясь к точке между бровями, как будто она собиралась во что-то.


«Какая необыкновенная сила, и какие богатые исходные Законы ...» воскликнул Линь Мин. Затем эта капля сущности крови феникса, наконец, упала на точку между бровями Линь Мина.


В тот момент Линь Мин смог почувствовать, насколько тяжела эта капля сущности крови!


Обычная кровь Древнего Феникса была примерно такого же веса, как и человеческая кровь. Но эта капля сущности крови феникса была такой же густой, как море и реки, такой же тяжелой, как горы!


Это было связано с тем, что эта капля сущности крови была сгущена из жизненной сущности Божественного Зверя Феникса. Это было самое ценное сокровище феникса!


Шипение ...


жар за пределами сравнения вырвался наружу. Кожа между глазами Линь Мина была пронизана этой каплей сущности крови феникса. Линь Мин почувствовал, как его сердце внезапно прыгнуло, словно его испытывало трудности с обработкой массивной нагрузки, исходящей из капли сущности крови феникса.


Ху - Ху -


Линь Мин сбил дыхание. Синие вены надулись на его лбу, и пот заструился по всему телу.


Перед ним стоял Хо Жестокий Камень, что был полностью сфокусирован. В мгновение ока его руки замелькали в серии движений и 10 000 следов печатей погрузилось в Линь Мина.


Чтобы пересадить родословную требовалась секретная техника. Не говоря уже о сущности крови феникса, даже на Континенте Разлива Неба, ученики Острова Божественного Феникс также нуждались в специальной секретной технике и наследии, чтобы пересадить родословную Алых Птиц. Это не значит, что любой, кто хотел бы пересадить родословную, мог это сделать.


Что касается пересадки сущности крови феникса, это было особенно сложно и трудоемко. Чем мощнее человек, помогающий с пересадкой, тем лучше все выйдет.
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Глава 1037



Глава 1037 – Мысли бога


когда сущность крови слилась с Линь Мина, она превратилась в миллион нитей крови, которые вошли во все кровеносные сосуды его тела. Линь Мин почувствовал, как будто все его тело горит.


В трансе сильное и подавляющее чувство бросилось через духовное море Линь Мина, перекрыв весь мир. Эта огромная воля была похожа на мысли небесные, невыносимые и трудно выдерживаемые.


«Разве это воля, оставленная Божественным Зверем?»


Линь Мин закрыл глаза. В его голове появилась сцена огромного пламени. Это бескрайнее море огня, растянувшееся на миллиарды миль. волны тепла были невероятно высокой температуры! Даже по сравнению с ядром Звезды Огненного Духа, это море пламени пылало в десятки или даже сотни раз жарче!


«Это звезда?»


Линь Мин был удивлен, а затем очень потрясен. Это была не просто звезда, а суперзвезда. Это был титан, возвышающийся над всеми сверкающими звездами во Вселенной!


Внутри такой огненной звезды присущая ей энергия была несравненно ужасающей. Если бы Континент Разлива Небес оказался бы внутри неё, то весь континент был бы немедленно поглощен!


Линь Мин едва смог различить, что в центре этой массивной звезды была гигантская золотисто-красная птица. У этой птицы было тело длиной около 10 000 миль, и все её тело было покрыто тлеющим пламенем, как будто она стала одним целым со звездой.


Когда птица закричала, ее крик можно было услышать ясно по всей звезде. он был похож на басовые барабаны, которые дрожали в костном мозге, встряхивая божественную душу!


И аура, которую она излучала, была огромной и бесконечной, как и сама бесконечная Вселенная. Перед таким великим существом было почти невозможно противостоять его столь громадному давлению.


Это был ... феникс?


Это была сцена того, как феникс претерпевал нирвану!


И претерпевал он нирвану в центре такой великой звезды!


Линь Мин ахнул, наконец, все поняв. Поглотив каплю сущности крови феникса, он также поглотил жизненную сущность феникса. Благодаря этому он осознал волю феникса, а также небольшую часть его воспоминаний.


клан Древнего Феникса получил свою кровь Древнего Феникса из остатков феникса, который подвергся нирване, и сущность крови феникса была оттуда же. Таким образом, эта капля сущности крови феникса содержала остаточные мысли феникса о том времени, когда он претерпевал нирвану.


Просто Линь Мин никогда не думал, что этот феникс фактически выберет центр звезды шириной в несколько миллиардов миль, чтобы пройти нирвану.


Взрыв!


Все тело феникса разразилось золотисто-красным светом. Ужасные языки пламени взлетели до небес, достигнув высоты в миллиарды миль! Эти языки пламени проникли через всю звезду, ворвавшись в бесконечное пространство!


Когда феникс действительно начал проходить нирвану, вся звезда начала дрожать. Бесконечные огни извергались наружу, образуя сотни тысяч солнечных выступов, каждый из которых был достаточно велик, чтобы обернуть всю планету!


Когда Линь Мин наблюдал за тем, как феникс претерпевает нирвану, тело которого купается в пламени, ему казалось, что он сам стал воплощением феникса, способным втягивать энергию со всей звезды. Его видение снова прояснилось. Не только расширение границ, но и восхождение на другой уровень.


Линь Мин чувствовал, что он стал хозяином всех между небесами и землей, настоящим богом!


С его точки зрения как бога он видел всех простых людей в мире, он видел Законы Вселенной, он видел создание всей материи!


Такая точка зрения была безразличной, безжалостной и одновременно благородной. Это то, о чем говорили ученые, когда они говорили, что мир беспристрастен и справедлив, принимая все живое, как ничто иное, чем трава и собаки. В глазах истинного бога небес, люди ничем не отличались от муравьев, обширные моря ничем не отличались от капли воды, и звезды ничем не отличались от пылинки. В глазах бога все было равно. Невозможно описать такое чувство!


На сцене, которая разыгрывалась перед глазами Линь Мина, в этот момент все это изменилось!


Он смог видеть с его собственными глазами мельчайшие детали материи, состав энергий инь и ян.


В мгновение ока он также увидел грандиозные макрокосмические масштабы Вселенной. Он видел, как бесчисленные галактики текут подобно огромным рекам жидкой ртути. Он видел рождение звезд в этих галактиках. Он мог видеть их рост, а также их разрушение. Он видел изменения первичных миров и их эволюцию с течением времени!


Затем он также увидел силу Законов. Он мог разобрать все изменения, которые произошли в огне внутри звезды, и он также мог разглядеть бесконечные диаграммы дао на костях феникса, которые пришли в бесчисленное множество вариаций. Медленно, очень так медленно, в сердце Линь Мина начали расцветать следы прозрения.


В тот момент Линь Мин почувствовал, что в его голове появилось очень много всего, как будто он получил самые драгоценные воспоминания о Вселенной. Но когда он захотел сосредоточиться на них, они проваливались, как песок, сквозь сетку. Это чувство было чрезвычайно загадочным и.


«Это понимание Законов ...»


Линь Мин открыл глаза, и в его зрачках появилось множество изображений. Как будто галактики отражались в его глазах, медленно вращаясь вокруг.


Он знал, что это память феникса. Это была память о том, когда он прошел нирвану, а также некоторые его понимания в отношении Законов. То, как феникс понимал Законы, отличался от того, как человек понимал Законы Небесного Дао. Феникс рождался с глубоким пониманием Законов. Эти постижения были памятью, вырезанной в его костях!


Законы, вписанные в мозг Божественного Зверя, возникли из истин Небесного Дао. Эти истины не были запятнаны миром и никогда ничем не обрабатывались; Они были истинами, которые были ближе всего к Исходным Заветам Вселенной.


«Таким образом, из сущности крови феникса самый ценный фактор заключался не в том, что он может трансформировать мою родословную и боевой талант, но в то, что сама сущность крови феникса содержит исходные воспоминания и Законы феникса. Я видел всю Вселенную с точки зрения Божественного Зверя, и я использовал разум человека, чтобы понять это. Это действительно большой шанс! Неудивительно, что клан Древнего Феникса так сильно ценит сущность крови феникса; Это действительно чудесный материал. У клана Древнего Феникса, вероятно, осталось немного сущности крови феникса. Возможно, дюжина капель или даже две дюжины капель».


Поняв все это, Линь Мин внезапно проснулся. Оглядеть источник Законов и состав материи с точки зрения бога было огромным преимуществом для его будущего понимания Законов.


Божественный Зверь был существом, которое приблизилось к истинному богу богов. Они обладали так называемыми «глазами небес», чего не было у людей. Они были существами более высокого царства. Однако их понимания и творчества не хватало. Их великая сила происходила из врожденных даров, с которыми они были рождены, а также из их родословной и генов.


Что касается человеческого восприятия и творчества, то они ограничивались физическими ограничениями человека. Если бы человек хотел воспринимать Законы Вселенной, он столкнулся бы с большими препятствиями на пути.


Если бы Линь Мин смог бы объединить оба, его преимущества были бы огромными!


«Такой счастливый шанс действительно слишком редок. Мне кажется, что я уже коснулся четвертого уровня Концепции Закона Огня. Если у меня появиться немного времени, чтобы закрыться в уединении, я должен суметь это понять! К сожалению, времени посмотреть на мир с точки зрения, бога было слишком мало. Если бы я смог бы остаться в этом состоянии дольше, мои соображения были бы намного больше. В будущем, если я получу вторую или даже третью каплю сущности крови феникса, у меня будет еще один такой же шанс. Я должен извлечь максимальную выгоду из этого».


Линь Мин начал задаваться вопросом, есть ли возможность получить в будущем сущность крови других Божественных Зверей или «богов». Например, Божественного Зверя расы Древнего Дракона или Божественного Зверя вроде Золотокрылого Руха или Электрического Фиолетового Кирина.


Если бы он мог это сделать, то его понимание стало бы еще более глубоким и всеобъемлющим. В конце концов, феникс был сосредоточен только на Законах Огня.


Ху!


Линь Мин внезапно проснулся от состояния внезапного просветления, в которое он вошел после поглощения сущности крови феникса. Его глаза распахнулись, и он увидел, что он был в божественном мире Хо Жестокого Камня.


Хо Жестокий Камень сидел, скрестив ноги в сотне футов от Линь Мина. Когда он почувствовал, что Линь Мин открыл глаза, он также открыл и свои глаза.


«Линь Мин, ты проснулся!»


«Спасибо, Верховный Старейшина!» Линь Мин поклонился. Причиной, по которой он смог так плавно поглотить каплю сущности крови феникса крылась в помощи Хо Жестокого Камня.


«Хе-хе, воспитание гениев моего клана, мой долг. Я также надеюсь, что ты в один прекрасный день сможешь создать чудо и превзойти Сяо Даоцзи или Хо Горящие Небеса. Я надеюсь, что ты станешь Божественным Лордом, и даже может быть получишь шанс стать Королем Мира! Однако сделать это слишком сложно, слишком сложно! »


Хо Жестокий Камень вздохнул. Рождение мастера уровня Короля Мира часто являлось совокупным прогрессом 100 миллионов лет. Например, если бы Семья Короля Мира могла бы производить на свет Короля Мира каждые 100 миллионов лет, это уже считалось бы отличным результатом! По сравнению с этим, репутация Линь Мина как величайшего таланта клана Древнего Феникса в течение последних нескольких десятков тысяч лет не была чем-то внушительным.


Хо Жестокий Камень продолжил: «Линь Мин, когда я помогал пересадить сущность крови феникса в твое тело, я обнаружил, что у тебя есть какая-то древняя родословная Лазурного Дракона; так ведь?"


«Да». Линь Мин кивнул. «Это кровь обратной чешуи. Когда этот ученик был в мире нижних царств, я случайно наткнулся на древнюю реликвию, оставленную Верховным Старейшиной, получив эту каплю крови. Именно из-за этой крови обратной чешуи я смог увеличить свой боевой талант. В противном случае у меня никогда бы не было моих текущих достижений».


Раньше Линь Мин был в Пагоде Колдуна в Южной Пустыне и получил каплю крови обратной чешуи, оставленную Колдуном Южной Пустыни. Капля крови эта была почти поглощена Магическим Кубом, прежде чем он сумел сплавиться вместе с ней. Наибольшей выгодой от этого стал его улучшенный боевой талант. талант Линь Мина изначально не был таким уж замечательным. Без крови обратной чешуи даже с поддержкой боевого намерения, он никогда бы не вступил в Разрушение Жизни до 30 лет.


«Мм ... как жаль. Эта кровь обратной чешуи имеет чрезвычайно высокое качество; Она не уступает крови костного мозга феникса или крови короны феникса. Тем не менее, у тебя не было какого-либо специального наследия или техники, поэтому ты был вынужден грубо впитать её. Это была пустая трата небесных даров ».


Хо Жестокий Камень покачал головой. кровь обратной чешуи, кровь костного мозга дракона, кровь рога дракона - все они были чрезвычайно качественными типами крови дракона. Каждая капля была несравненно драгоценной.


Лучшим методом для Лин Мина было бы сначала поглотить тысячу капель обычной крови дракона, чтобы создать родословную. Затем кровь обратной чешуи была бы поглощена с использованием специальной техники клана Древнего Дракона, чтобы улучшить общее качество родословной дракона. Это повлияло бы на добавление последнего штриха. К сожалению, у Линь Мина не было таких условий. Он грубо поглотил каплю крови обратной чешуи, а также разбавил ее собственной родословной. Эффект был уменьшен до эквивалента поглощения обычной крови дракона.


«Линь Мин, из Семей Божественных Зверей Царства Богов, клан Древнего Дракона является самым грозным. Это потому, что существует множество разных типов зверей-драконов. Есть Лазурный Дракон, Кровавый Дракон, Громовой Дракон, Огненный Дракон, Черный Дракон, Пятипалый Золотой Дракон и Небесно-Голубой Дракон. Есть также и меньшие драконы с более слабыми родословными, такими как безрогие драконы, крылатые драконы и другие. Даже суань-ни и химеру можно считать частью расы драконов. Они отличаются от моего клана Древнего Феникса, который имеет только Огненного и Ледяного Феникса. Клан Древнего Дракона имеет чрезвычайно богатые ресурсы крови. В их клане родилось несколько Королей Мира. Король Мира может контролировать свой собственный мир, поэтому их ресурсы, естественно, намного богаче.


Что касается моего клана Древнего Феникса, Клана Кирина и Клана Руха, мы все намного хуже. Клан Древнего Дракона является лидером среди четырех Семейств Божественных Зверей. Снаружи наши четыре семейства объединяются и смешиваются вместе. Мы добавили в себя влияние Короля Мира. Ты неизбежно станешь важной фигурой в моем клане Древнего Феникса, таким образом, однажды тебе придется иметь дело с кланом Древнего Дракона. Ты должен быть более внимателен к таким вопросам».


клан Древнего Феникса был ниже Клана Древнего Дракона. Однако это было связано не с тем, что феникс был слабее, чем дракон, а с тем, что драконы были прирожденными сексуально активными существами. Их родословная множилась гораздо скорее, чем родословная феникса. Если у дракона было бы девять детей, их родословная дракона умножалась бы на 10 раз. Более того, с самого начала существовало гораздо больше типов драконов, чем фениксов или других Божественных Зверей.
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Глава 1038



Глава 1038 – Конец испытания


Линь Мин кивнул в ответ на комментарий Хо Жестокого Камня.


«Хорошо. Линь Мин, ты должен был уже догадаться, почему я прибыл на Звезду Огненного Духа. Я не буду играть с тобой в игры. Я спрошу прямо, я решил пригласить тебя в мои ученики. Что скажешь?


Я уже слышал, что Янь Фэнсянь пригласила тебя в качестве своего тайного ученика, но тебе не нужно беспокоиться об этом. мастера Царства Богов имеют разных мастеров на разных границах; Было бы странно, если бы у кого-то было 10 мастеров. Причина, по которой я хочу пригласить тебя в качестве моего ученика в том, что я хочу закрепить вой статус. С этим статусом ты будешь уже кем-то из моей Семьи Хо. Моя Семья Хо будет тратить много своих сил, чтобы вырастить тебя. Конечно, в будущем ты также должен будешь поддержать мою Семью Хо. Я не ограничу твою свободу и не ограничу твой рост. В будущем, когда твои крылья раскроются, ты сможешь покинуть клан Древнего Феникса и бродить по миру, ища приключения и следуя желаниям своего сердца. Тебе было бы интересно это предложение?»


Линь Мин не был удивлен словами Хо Жестокого Камня. Чем необычнее талант он раскрыл бы, тем больше внимания он должен был получить от сил высокого уровня в клане Древнего Феникса. Многочисленные могучие представители хотели бы завоевать его расположение. Не было никакого преимущества в том, чтобы оставаться нейтральным. Вместо этого он окажется под подозрением или даже исключен крупными державами. Самое разумное решение было бы в том, чтобы получить поддержку большого дерева, что покрыло бы его своей кроной.


«Тебе не нужно сразу отвечать. В конце концов, это важное дело. Я готов дать тебе время подумать. Но, я также скажу тебе вот что. Из трех великих семейств клана Древнего Феникса моя Семья Хо будет прилагать наибольшие усилия для твоего обучения, гораздо больше, чем то, на что готовы Семьи Сяо и Хуань! Это связано с тем, что эти две семьи уже имеют гениев, которых они и растят.


Когда ты вошел в иллюзорный массив, ты должен был понять, из какой семьи вышел Багровое Облако Раздора. Возможно, ты даже думаешь, что клан Древнего Феникса чрезвычайно жалкий, раз был подавлен Багровым Облаком Раздора. Но нет другого выбора, кроме как признать, что это правда, это реальность!


Но это не значит, что наследие нашего клана Древнего Феникса несравненно далеко от Семьи Багрового Облака Раздора. Скорее, это потому, что Семья Багрового Облака Раздора произвела на свет Короля Мира, теперь они наслаждаются своим величайшим периодом славы. Что касается моего клана Древнего Феникса, мы на самом деле застряли в колее. Запасы крови в Штабе истощаются, и растраты не породили удивительного персонажа за целые последние 100 000 лет. Чтобы измерить величие семьи, нужно учитывать её историю за миллионы или даже десятки миллионов лет. Мой клан Древнего Феникса может быть силой только на уровне Священной Земли, но на самом деле это сила пика Священного уровня. Клан Кирина и Клан Руха похожи на нас ».


«Этот ученик понимает». Линь Мин кивнул. Семья Короля Мира не будет наслаждаться славой всегда. После смерти Короля Мира потребовались бы десятки миллионов или даже сотни миллионов лет, чтобы поднять второго Короля Мира.


«Линь Мин, в течение следующих нескольких месяцев ты будешь медитировать над Законами в моем божественном мире. Я изменю поток времени, чтобы он уменьшился в 20 раз. Ты можешь размышлять над Законами здесь, прежде чем вернуться, чтобы принять участие в завершении испытании на Звезде Огненного Духа».


Сказав все это Хо Жестокий Камень махнул рукой и перед ним появились девять тотемных камней.


Эти девять тотемных камней слились вместе. На них появились толстые и скрученные следы. Эти следы не имели никакого метода; Некоторые были глубокими, а некоторые были мелкие. они были похоже на камни хаоса.


В центре каждого из девяти тотемных камней был образец, который сходился в один глаз. Эти глаза были очень абстрактны, но при этом казались живыми. Когда появились эти девять тотемных камней, девять глаз посмотрели на Линь Мина. В тот момент Линь Мин почувствовал, как все его существо оказалось осмотрено.


Эти девять тотемных камней, несомненно, намного превосходили 100-футовую Королевскую Небесную Печать. В терминах глубокой изысканности они приблизились к камням хаоса.


Стоит сказать, что, хотя камни хаоса были близки к Источникам Законов, они все еще были лишь общим наброском Вселенной. Если Линь Мин хотел еще более полного понимания Законов, ему пришлось бы воспринимать отдельные элементы Законов.


«Это самое ценное сокровище моей Семьи Хо, Завет Священного Пламени. Предки моей Семьи Хо получили его в древних руинах. Он пришел не из рук предыдущих Патриархов клана Древнего Феникса. На самом деле, никто не знает точно, на какой границе стоял старший, который оставил Завет Священного Пламени. Ты можешь размышлять над ним. Через 200 дней я вернусь к тебе ».


В результате изменения потока времени 200 дней в божественном мире уложились бы только в 10 дней.


После того, как Хо Жестокий Камень ушел, Линь Мин уселся у Завета Священного Пламени. Он начал понимать Законы, содержащиеся в нем.


Шаги Дао постоянно появлялись в зрачках Линь Мина, медленно проверяя истины, которые Линь Мин получил из камней хаоса.


Если бы камни хаоса, над которыми медитировали Линь Мин раньше, считались бы скелетом Законов, то нынешний Завет Священного Пламени был плотью и кровью, которые и заполняли скелет. Скелет был основой, но плоть и кровь также были необходимы.


«Этот Завет Священного Пламени действительно мистический. Мало того, что в нем имеется огромное количество фрагментов Законов, но и эти девять глаз также содержат волю старшего, который оставил Завет Священного Пламени. Если я смогу выдержать крещение этой воли, преимущества будут огромными ... »


Подумал Линь Мин. Он быстро вошел в эфирное состояние и обнаружил, что плавает в море Законов, постоянно поглощая фрагменты Законов в Завете Священного Пламени.


После того, как тотемный камень был вырезан и закончен, он мог самостоятельно поглощать Законы из огромного пространства Вселенной и конденсировать их во фрагменты Закона. Эти фрагменты Закона можно было бы понять через медитацию и поглотить.


Эти фрагменты Закона были чрезвычайно дорогими. Когда они будут поглощены, потребуется много времени для их реформирования. Таким образом, просто позволив Линь Мину медитировать с Заветом Священного Пламени, Семье Хо уже дорого платила. Линь Мин не был неблагодарным человеком, у которого не было добродетелей. Поскольку Семья Хо показала ему достаточную искренность своих намерений, и так как в присоединении к ним не было никакого вреда, он мог бы запрыгнуть на борт и принять Хо Жестокого Камня в качестве своего мастера.


В течение этих 200 дней медитации просвещение Линь Мина о Законах от Завета Священного Пламени становилось все более глубоким. На 180-й день Линь Мин внезапно открыл глаза. В этот момент вокруг него вспыхнула энергия огня. Под его бдительным взором свечение энергии источника огня медленно сконденсировалось в форму журавля. Огненный журавль приземлился на плечо и начал напевать.


Глаза Линь Мина задвигались. Огненный журавль превратился в огненную змею, которая сгибалась и обвивала Линь Мина.


Затем, перед Линь Минем, энергия огня стала конденсироваться в различные формы - огненных птиц, золотых ворон, Огненные Теневые Деревья и т. д.!


Это был четвертый уровень Концепции Законов Огня - Проявление!


В тот момент Линь Мин, наконец, дотронулся порога четвертого уровня Концепции Огня и едва пересек этот порог. Все, что осталось, это понять четвертый уровень Концепции до этапа Большого Успеха. Он поймет его суть и сплавит его с помощью первых трех уровней Концепции в один.


Поняв четвертый уровень Концепции Огня, плотная энергия происхождения имела бы духовность и собственную жизнь; это будет не просто форма на поверхности. В будущем, когда Линь Мин стал бы манипулировать энергией происхождения, она также была бы намного мощнее.


Та же Концепция появилась и в Концепции Грома. С Концепцией Проявления Закона Огня, что служила в качестве ориентира и сигнала, было бы намного легче понять Концепцию Проявления Законов Грома в будущем.


После нескольких дней медитации понимание Линь Минам четвертого уровня Концепции Огня стало еще глубже. Затем, после того, как Хо Жестокий Камень связался с ним, он покинул божественный мир и отправился прямо к 18 Огненным Адам.


Законы, понятные с тотемных камней, должны были быть закалены и проверены в Огненных Адах. Линь Мин снова прорвался на седьмой уровень в 5000-мильной зоне.


На этой глубине сила огня, которая крутилась вокруг, была просто идеальна для него. Он быстро поглотил свою энергию здесь. Тем не менее, это место не было невыносимой точкой, и не такой ситуацией, когда было бы недостаточно давления.


Линь Мин начал длительный период обучения на 5000-мильной отметке седьмого уровня. Когда он поглотил почти всю свою истинную сущность, он вернулся на второй и третий уровень, чтобы отдохнуть и восстановить силы, прежде чем снова вернуться на седьмой уровень.


Помимо обучения в Огненных Адах, Линь Мин также вошел в Тотемную Башню. Он нашел время, чтобы поразмышлять над камнями хаоса снова, чтобы проверить истины из Завета Священного Пламени. Его понимание камней хаоса также углубилось.


Таким образом, время медленно проходило. Вскоре прошел год.


Конец испытания Древнего Феникса был близок.


И сегодня начался заключительный раунд испытания. Все ученики клана Древнего Феникса должны были пройти заключительный экзамен. Все ученики-новобранцы, которые смогли бы войти на третий уровень «Огненных Адов, получили бы Священный Артефакт превосходного класса, а также каплю струйки крови феникса.


Кроме того, те, кто прошел третий уровень получили бы квалификацию, чтобы попытаться пройти испытание Иллюзорного Массива Бога Битвы. Те, кому удалось убить бы 300 врагов внутри, также получили бы награды.


При убийстве 400 и 500 врагов вознаграждение будет увеличено. Убийство каждой сотни врагов приводило бы к большей награде.


«М-м? Янь Маленькая Луна убила 650 человек в иллюзорном массиве?»


Ученик-новобранец Молитвенного Дворца Феникса Сяо Белый Снег был потрясен, услышав эту новость. Ему удалось убить только 500 врагов, а Янь Маленькая Луна достигла отметки в 650!


До этого Янь Маленькая Луна успела убить только 596 человек. на последующий год она не только не потеряла силу сердца из-за своих разочарования, что принес ей Линь Мин, но ее прогресс значительно увеличился!


Хотя Линь Мин был непревзойденной сияющей звездой этого испытания Древнего Феникса, Янь Маленькую Луну также не стоило игнорировать. Ее идеальная родословная Древнего Феникса привлекла к ней много внимания со стороны многих выдающихся семей. Были бесчисленные красивые и очаровательные молодые герои, которых манила незамужняя девственница с идеальной родословной Древнего Феникса.


«Младший Брат Линь тоже пришел!»


«Младший Брат Линь покинул уединение!»


В это время многие люди собрались на площади Тотемной Башни. Когда Линь Мин вышел из уединения, все обратили свои взгляды на него. Никто больше не интересовался достижениями Янь Маленькой Луны и Сяо Белого Снега. Все внимание было обращено на Линь Мина.


С тех пор, как Лин Мин закончил Бойню с Тысячей год назад, он провел почти все свое время в уединении и обучении. Это был первый раз, когда он вышел к людям.


«Я слышал, что Линь Мин тренировался на отметке 5000-6000 миль седьмого уровня. И это только тренировка - он не пытался совершить прорыв! Я слышал, что он может оставаться там на несколько дней подряд!»


«Ты уверен? Вот же ж черт. У Младшего Брата Линя есть шанс достичь восьмого этапа?»


«Конечно, я уверен! Кроме того, Младший Брат Линь, по-видимому, постиг Концепцию Появления. Этот уровень понимания Законов быстро догоняет уровень Багрового Облака Раздора!»


«Небеса. Я понятия не имею, какого же уровня достиг Линь Мин».


Все ученики смотрели на Линь Мина, обсуждая и восхваляя его. Сяо Белый Снег печально улыбнулся, мрачно вздохнув про себя. Скорость движения Линь Мина была слишком высокой. Настолько высокой, что он даже не мог видеть его спину.


На этом этапе перед всеми стали появляться Хо Жестокий Камень, Монарх Милая Лиса, Герцог Золотой Меч, а также два новых лица. Двумя новичками были мужчина и женщина. Но странно было то, что они были покрыты фиолетовыми чешуйками, и на их головах была пара рогов. Они, похоже, не были из клана Древнего Феникса.


«Это ... они из клана Древнего Дракона? Клана Кирина?»
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Глава 1039



Глава 1039 – Мистическая Область Божественных Зверей


«Старший Хо, это Линь Мин?»


незнакомая женщина повернулась, чтобы осмотреть всех учеников, прежде чем ее глаза наконец обратились к Линь Мину.


Просто взглянув на него, она не смогла увидеть ничего особенного в Линь Мине, кроме его прочного фундамента.


«Он победил Багровое Облако Раздора того же возраста?»


«Да!» радостно сказал Хо Жестокий Камень, поглаживая бороду.


«Мм ...» Женщина задумалась, ничего не сказав. Так как Хо Жестокий Камень сказал, что так было, то, даже если бы он и преувеличил, то не исказил бы правды. Несмотря на это, ей было трудно поверить, что этот красивый молодой человек перед ней был таким необычайным избранным гордым сыном небес.


«Есть Линь Мин, а также Янь Маленькая Луна с ее идеальной родословной Древнего Феникса. Урожай старшего во время этого испытания Древнего Феникса не так уж и плох!» Вежливо сказал незнакомый мужчина. Его статус был несколько ниже, чем у Хо Жестокого Камня.


«Это самый славный момент, который пережил мой клан Древнего Феникса за последние несколько десятков тысяч лет. Патриарх Ледяного Феникса моего клана ушел туда, куда никто и не знает, вернувшись в какую-то странную полярную страну. Что касается Огненного Феникса, нам нелегко справиться со всем. Мы не похожи на ваш Клан Кирина. У вас есть несколько отличных филиалов, которые поддерживают друг друга, поэтому вам гораздо легче расти и развиваться ».


Феникс был одним из редчайших Божественных Зверей Царства Богов. Что касается киринов и драконов, их было много. У клана Древнего Феникса было только две ветви: Филиал Огненного Феникса и Филиал Ледяного Феникса. Однако у клана Кирина на было четыре ветви: Электрический Фиолетовый Кирин, Огненный Кирин, Водный Кирин и Теневой Кирин. В клане их было более 200 миллиардов жителей.


«Старший Хо слишком скромен. Просто ваш клан Огненного Феникса достаточно велик, чтобы выгодно сравнивать две или три ветви нашего клана Кирина. Похоже, что старший планирует позволить Линь Мину и Янь Маленькой Луне отправиться в путешествие в Мистическую Область Божественных Зверей, чтобы получить опыт?»


«Есть такой план!»


Хо Жестокий Камень кивнул. Причина, по которой Монарх Милая Лиса и Герцог Золотой Меч прибыли на Звезду Огненного Духа, на этот раз состояла в том, чтобы понаблюдать за Янь Маленькой Луной, а также доставлять ее в Мистическую Область Божественных Зверей, чтобы она получила новый опыт. Они никогда не думали, что они найдут еще более приятный сюрприз в лице Линь Мина, так, что они предупредили даже Хо Жестокого Камня.


Мистическая Область Божественных Зверей была расположено в отдельном мире от Царства Богов.


В Царстве Богов было не только 3000 великих миров. Скорее всего, там было множество миров, которые существовали вокруг этих 3000 миров, с многочисленными мистическими областями и почти бесконечным пространством.


Мистическая Область Божественных Зверей была расположена в одной из этих хаотических мистических областей. Его положение было одним из величайших секретов четырех кланов Божественных Зверей.


Это было тайное сокровище четырех кланов Божественных Зверей.


Женщина из клана Кирина посмотрела на Линь Мина и Янь Маленькую Луну, кивнула и сказала: «Четыре великих клана могут позволить исключительно ограниченному числу людей войти в мистическую область за один раз. Большая часть квоты принадлежит клану Древнего Дракона. Что касается остальной части мест, разделенных между остальными, каждое из них чрезвычайно ценно. У них есть квалификация, но ... »


Из четырех великих кланов Божественных Зверей клан Древнего Дракона был самым властным и высокомерным. Но у них действительно били на то причины. У них были богатейшие ресурсы крови, и их сила была больше, чем сила трех других кланов вместе взятых!


Сила четырех кланов Божественных Зверей вместе могла сравниться с силой Семьи Короля Мира, и это было главным образом заслугой клана Древнего Дракона.


И причина, по которой четыре клана Божественных Зверей могут продолжать получать родословную Божественных Зверей и сохранять Мистическую Область Божественных Зверей, также в основном приписывалась заслугам клана Древнего Дракона. В противном случае некоторые силы уровня Короля Мира могли бы выступить против кланов Божественных Зверей и вырвать Мистическую Область Божественных Зверей, а также силу крови четырех Божественных Зверей. Несмотря на то, что родословная Божественных Зверей была чрезвычайно тонкой, качество её было соответственно чрезвычайно высоким. она была бы очень полезно для могучего мастера.


Слова женщины из клана Кирина затихли, и Хо Жестокий Камень смог ясно понять их смысл. Она хотела испытать силу Янь Маленькой Луны и особенно силу Линь Мина. В конце концов, нельзя было просто полагаться на слухи; увидеть все своими глазами было бы вернее. Когда Хо Жестокий Камень описал Линь Мина, все это казалось слишком преувеличенным. Даже несмотря на то, что женщина из клана Кирина знала, что Хо Жестокий Камень не был человеком, что любил говорить глупости, она все еще не могла поверить его словам.


Хо Жестокий Камень погладил свою бороду и улыбнулся: «Линь Мин, Янь Маленькая Луна, вы оба отправляйтесь в 18 Огненных Адов и спускайтесь настолько глубоко, насколько сможете».


Хо Жестокий Камень оставил Линь Мину Завет Священного Пламени на 200 дней. Затем он покинул Звезду Огненного Духа. И пока шло обучение Линь Мина, он не задавал ему вопросы, так и прошел целый год. Он не знал, как закончилось культивирование Линь Мина, и он также хотел хорошенько взглянуть на то, каким он был сейчас. Это можно было бы считать окончательным испытанием до того, как закончится само испытание Древнего Феникса.


«Интересно, сколько этот парень сумел понять из Завета Священного Пламени и насколько он постиг четвертый уровень Концепции Огня» пробормотал про себя Хо Жестокий Камень. У него были большие надежды в сердце. Седьмой уровень Огненных Адов был назван областью бога. Что касается восьмого уровня, это было просто невообразимо.


"Да!"


Линь Мин кивнул. проход через иллюзорный массив был бы хлопотным, но путешествие через 18 Огненных Адов прошло бы намного быстрее. За последние четыре месяца он использовал большую часть своего времени, чтобы размышлять о Законах. 18 Огненных Адов были местом, где он смог бы закалить и проверить законы, которые он узнал. Обычно он не мог зайти слишком глубоко в Огненные Ады, иначе его потребление энергии было бы слишком велико, и он не смог бы продержаться слишком долго; это было не слишком полезно для обучения. Таким образом, Линь Мин просто не знал, каковы были его пределы.


Теперь он, наконец, смог бы проверить это.


Без дальнейших церемоний Линь Мин прямиком отправился в 18 Огненных Адов. Он открыл Врата Желания и Мистическую Тень Молнию, пробираясь вглубь Огненных Адов с головокружительной скоростью.


В небе над площадью появилось зеркало огня. Зеркало было тысячи футов в длину, и Линь Мин был явно отражен в нем; Это, естественно, было дело рук Суверена Рубина.


Когда ученики трех филиалов смотрели на огромное огненное зеркало в небе, все они были переполнены бешеным волнением. Они также хотели увидеть, какой прогресс сделал Линь Мина за прошедший год. Стоит сказать, что Линь Мин обычно тренировался на отметке 5000 миль седьмого уровня, так что одна мысль засела в умах этих людей.


Где был предел Линь Мина?


«Интересно, сможет ли Младший Брат Линь прорваться через границу восьмого уровня...» прошептал Белый Даохун.


Рядом с ним Лу Сяоюнь также наблюдала за зеркалом огня в небе, ее видение было немного размыто. «Восьмой уровень. Это легенда среди легенд, миф. Я просто не могу этого себе представить. Когда я во второй раз пришла на испытание Древнего Феникса, я не смогла выйти на восьмой уровень ... »


18 уровней Огненных Адов становились намного труднее, и чем дальше, тем больше трудность росла с экспоненциальной скоростью. Трудность взлетала на отметке в 5000 миль на седьмом уровне, но на восьмом уровне трудность совершала качественный рывок вперед. Стоит упомянуть, что даже такие персонажи, как Лу Сяоюнь и Белый Даохун, могли достичь лишь одиннадцатого уровня на данный момент, и их культивирование при этом было на две большие границы выше, чем у Линь Мин.


Скорость Линь Мина была чрезвычайно высокой. Даже на третьем уровне он смог поддерживать скорость, что была в 30 раз выше скорости звука!


На этот раз ему больше не нужно было уменьшать скорость, чтобы закалить его Законы. Теперь его единственной целью было погрузиться вниз, настолько, насколько это было возможно, и выяснить, где лежат его пределы!


Четвертый уровень!


Пятый уровень!


Янь Маленькая Луна бросилась в Огненные Ады с Линь Минем и быстро отставала, расстояние между ними увеличивалось все больше и больше. Хотя Янь Маленькая Луна был потрясающим персонажем в своем собственном праве, разница между ней и Линь Минем была слишком велика.


Вскоре Линь Мин ворвался на шестой уровень.


На этом этапе его скорость уже значительно упала. Давление шестого уровня было весьма значительным. Причина, по которой Линь Мин сбросил скорость, крылась не в том, что он не мог ее поддерживать, а в том, что потребление энергии было бы слишком велико. Поскольку он пытался преодолеть все предыдущие рекорды, он должен был беречь свою истинную сущность и физическую силу.


Через полчаса Линь Мин оказался на седьмом уровне. Затем он достиг 5000 миль седьмого уровня.


Эта глубина была глубиной, где Линь Мин обычно тренировался. Когда он тренировался здесь, он мог потратить здесь несколько дней подряд. Тренировка в течение столь длительного времени исчерпала бы почти всю энергию Линь Мина. Каждый раз, когда он заканчивал обучение здесь, он достигал бы своих пределов, и все его тело было бы сожжено черным и превращалось в жалкое зрелище.


Стремление к пределу было самым грубым и жестоким, но эффективным методом для понимания Законов.


6000 миль седьмого уровня, 7000 миль седьмого уровня, 8000 миль седьмого уровня...


Скорость Линь Мина продолжала снижаться. Достигнув отметки 9000 миль седьмого уровня, он впервые достиг такой глубины.


На этой глубине Линь Мин просто почувствовал, что он находится посреди солнца. Пламя здесь давно превратилось в чистый свет. А все потому, что маленькие частицы были нагреты до такой ошеломляющей степени, что они начали выпускать пылающий свет!


Когда этот огненный свет упал на тело Линь Мина, он слился с энергией источника духовного огня внутри него, изменяя её. Это было выражение Концепции Проявления.


На этой глубине Линь Мин почувствовал огромное давление. Его защитная истинная сущность сжалась до трех дюймов от его тела. Более того, она начала испускать треск, как будто она не могла выдержать такого большого давления.


Мысль Линь Мина сосредоточилась, и его разум коснулся Ростка Еретического Бога.


Сила Еретического Бога - откройся!


В тот момент три пламенных листа Ростка Еретического Бога начали расцветать с блестящим сиянием.


Линь Мин стал пылающим метеором, который пал на восьмой уровень!


Со звуком грохота, пространственный барьер восьмого уровня был разрушен Линь Минем.


В то время он действительно вошел в восьмой уровень Огненных Адов!
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Глава 1040



Глава 1040 – Клан Древнего Дракона


Восьмой уровень Огненных Адов. Даже во всей истории клана Древнего Феникса, это было не что иное, как чудо!


Эту глубину можно назвать рождением новой эры!


"Здорово!"


Хо Жестокий Камень не мог не рассмеяться. Он изначально хотел только увидеть практику Линь Мина; У него не было никаких надежд, что он действительно сможет прорваться на восьмой уровень.


«А вы двое, что скажите? Ха-ха-ха-ха!» Хо Жестокий Камень хлопнул в ладоши. он был прямым и смелым человеком. Теперь, когда он был так взволнован, он не мог скрыть своего удовлетворения и гордости, поэтому и рассмеялся, говоря с двумя Посланниками клана Кирин.


Женщина из клана Кирина сглотнула. Она открыла рот, как будто хотела что-то сказать, но в итоге слова так и не вышли.


Рядом с ней мужчина решительно улыбнулся и сказал с запинками: «Он довольно ... хорош!»


Два посланника хорошо знали, что означал тот факт, что ученик-новобранец седьмого этапа Разрушения Жизни прорвался на восьмой уровень Огненных Адов. Хотя их клан Кирина был переполнен гениями, когда этих гениев сравнивали с Линь Минем, они даже не могли бы подняться и в половину его роста.


Слухи слухами, а глаза не обманут. Когда они услышали, что Линь Мин победил Багровое Облако Раздора, их сердца терзали сомнения. Но теперь, когда они увидели результаты Линь Мина своими глазами, они действительно остались безмолвными.


Но после этого ...


Линь Мин не остановился после достижения восьмого уровня!


Он освободил силу Ростка Еретического Бога и продолжал спешить вперед. Затем ему неожиданно удалось достичь 1500 миль восьмого уровня, прежде чем он достиг своего предела.


Конечный результат Линь Мина составил 1500 миль восьмого уровня!


Это была ужасная глубина. Ученики трех филиалов были ошеломлены. Для них седьмой уровень уже был понятием, которое было трудно осознать, а тем более восьмой уровень!


Янь Маленькая Луна также довольно необычно выступила; Ее окончательным результатом были 5000 миль на шестом уровне. Если бы этот результат был объявлен в обычное время, этого было бы достаточно, чтобы вызвать волнения в Штаб-квартире Древнего Феникса. Но теперь, по сравнению с Линь Минем, этот результат казался немного тусклым.


«Я действительно должен поздравить Старшего Хо, на этот раз вы действительно приняли замечательного ученика».


«Ха-ха-ха-ха!» Хо Жестокий Камень радостно рассмеялся. «Можно сказать, что удача этого старика окончательно изменилась к лучшему. Что теперь скажете, у Линь Мина и Янь Маленькой Луны есть квалификация, чтобы войти в Мистическую Область Божественных Зверей?»


"Конечно! Тем не менее, существует некий риск, связанный с вступлением в Мистическую Область Божественных Зверей. Старший Хо должен сформировать план на случай чрезвычайных ситуаций» сказала женщина из клана Кирина, меняя тему.


"Конечно. Нефрит, который не разрезан и не отполирован, не может быть превращен во что-нибудь хорошее. Для мастера, который растет, рис и страдания от горьких опасностей, это нормально. Если нет никакого риска, и гений просто остается в клане Древнего Феникса в течение года в уединении, тогда у него никогда не будет больших успехов. Зверь должен вернуться в горы, чтобы стать царем всех зверей. Если кто-то погибнет только из-за небольшого риска, то можно только сказать, что его судьбы было не достаточно. И если это так, то смерть была неизбежной судьбой этого мастера с самого начала!»


Что касается рисков, связанных с мистической областью, то Хо Жестокий Камень был чрезвычайно уверен в Линь Мине и Янь Маленькой Луне. Он твердо верил, что такие персонажи, как они, не умрут в каком-то мистическом мире.


«Мм. До входа в мистическую область еще несколько месяцев, поэтому мы должны вернуться в клан и подготовиться. И Старший Хо, вы должны знать, что клан Древнего Дракона также обладает несколькими могучими талантами среди своего молодого поколения. Я боюсь, что в этом приключении произойдут столкновения. Интересно, как Ученик Племянник Линь будет чувствовать себя в таком хаосе ... »


«Ха, я тоже знаю этих маленьких детей из клана Древнего Дракона. Как они могут сравниться с собственным учеником этого старика!» С гордостью сказал Хо Жестокий Камень, придерживаясь позиции, как будто ни один из учеников клана Древнего Дракона не мог конкурировать с Линь Минем.


Но эти слова «как они могут сравниться с собственным учеником этого старика» действительно оставили удивили двух посланников клана Кирина.


Согласно тому, что они знали, как только Линь Мин победил Багровое Облако Раздора, Хо Жестокий Камень н принял его в свои ученики. Но, слушая Хо Жестокий Камень казалось, что все достижения Линь Мина были связаны с учениями Хо Жестокого Камня.


Конечно, они думали только об этом. Ни один из них не осмелился бы высказать их мысли вслух.


«Линь Мин действительно силен, но клан Древнего Дракона нельзя недооценивать. На этот раз у нашего клана Кирина и клана Руха могут быть некоторые трудности ... »


Причина, по которой клан Древнего Дракона был настолько силен, была не просто в том насколько широко распространена была их родословная, но также и в том, что численность их более, чем в десять раз превышала численность клана Древнего Феникса.


Клан Древнего Дракона состоял из более чем триллиона человек!


С таким массивным базовым числом членов клана и такими сильными родословными, у клана Древнего Дракона, естественно, было больше молодых героев среди их рядов. Это было также причиной того, что клан Древнего Дракона смог породить Короля Мира. В нормальные годы даже все молодые герои трех других кланов Божественных Зверей в совокупности не могли сравниться с теми, что выходили из клана Древнего Дракона! Соответственно, большая часть преимуществ Мистической Области Божественных Зверей была также захвачена кланом Древнего Дракона.


И на этот раз, когда этот ненормальный Линь Мин появился, клану Кирина и клану Руха достанется гораздо меньше кусок пирога.


Когда оба посланника клана Кирина посчитали это, все, что они могли сделать, это выдавить горькую улыбку.


Окончательный результат испытания Древнего Феникса Линь Мина, в ходе которого он ворвался на восьмой уровень Огненных Адов, вскоре стал известен Штаб-квартире клана Древнего Феникса.


...... ..


В это время, в великом бессмертном дворце клана Древнего Феникса в пространственной области, наполненной элегантными и красивыми пейзажами.


Здесь были участки небесных гор, обширные моря облаков, великолепные нефритовые дворцы и павильоны на берегу озера. Бескрайние духовные птицы взмывали в небо. божественные журавли держали вино, белые обезьяны подавали фрукты - такие образы были действительно слишком красивыми, чтобы созерцать!


И в центре этого рая возвышалось Огненное Теневое Дерево. Сотни и тысячи людей могли держаться за руки, и все равно не смогли бы охватить основание этого дерева. И под этим гигантским деревом был простой каменный стол. За этим каменным столом сидели старик в желтых одеждах и человек средних лет с длинной бородой и играли в шахматы. Стариком был Верховный Старейшина клана Древнего Феникса, а человеком среднего возраста с длинной бородой был нынешним Патриархом клана Древнего Феникса, Гале Фиолетовое Солнце!


«М-м? Что такое?» Одетый в желтое старик поднял глаза и спросил. Он заметил, что Гале Фиолетовое Солнце на мгновение заколебался.


«Этот Линь Мин. Он, наконец, закончил испытание. Ему удалось достичь восьмого уровня Огненных Адов. Или, точнее сказать, он достиг глубины 1500 миль на восьмом уровне! »


«Хох!» Одетый в желтое старик убрал шахматную фигуру в руку, а в глазах его заиграл яркий свет. «Как невероятно! Фиолетовое Солнце, разве вы не участвовали в испытании Древнего Феникса как новобранец 50 000 лет назад? Если я правильно помню, вы достигли глубины 4000 миль на седьмом уровне! Что касается меня, я участвовал 70 000 лет назад, и я был еще хуже вас на 1000 миль!»


"Это верно. Восьмой уровень ... Я никогда не думал, что это возможно! Если не вмешается случайность, то Линь Мин станет фигурой на уровне Сяо Даоцзи или Хо Горящие Небеса в будущем. Кроме того, помимо Линь Мина есть также Янь Маленькая Луна. Более того, в Центральном Дворце есть и тот, кто сумел достичь шестого уровня. Но, если говорит об этом, это действительно провал. У Центрального Дворца есть больше всего ресурсов и лучшие условия, и все же ученики, которые воспитываются там, уступают тем из Звезды Огненного Духа! "


«Вы не можете обвинять Центральный Дворец, их выступление было таким же, как обычно. Просто появление такого чудовищного гения, что встретишь раз в 10 миллионов лет, как Линь Мин, превосходит любые ожидания. На этот раз, что старик Хо действительно получил много. Но Семья Сяо и Семья Хуань также не могли бы конкурировать с этим стариком Хо. Не похоже, чтобы они могли отбросить всех гениев своей семьи, чтобы растить чужака. кстати, Мистическая Область Божественных Зверей вот-вот откроется. Планируете ли вы отправить туда Линь Мина?» вдруг спросил старик в желтом, возясь с хрустальной шахматной фигурой в руке.


"Конечно! Мы должны потратить миллиард камней фиолетового солнца, чтобы открыть мистическую область, поэтому мы, конечно, не можем позволить Линь Мину упустить такой счастливый шанс ».


«Хех, миллиард камней фиолетового солнца?» Одетый в желтое старик рассмеялся. «Всякий раз, когда это время наступает, Посланник Внутренних Дел находится в таком измученном состоянии, что он похож на матовый баклажан. Это действительно дорого, но оно стоит того. На этот раз наш клан Древнего Феникса должен быть в состоянии получить более чем 10 мест! "


«Мм, все верно. У нас должно быть 12 мест. У клана Кирина и клана Руха будет по 10. Что касается клана Древнего Дракона, то у них должно быть 36 мест».


«36!» Одетый в желтое старик нахмурился. «Это больше, чем у всех остальных трех кланов вместе!»


Квота людей, допускаемых к участию в испытании Мистической Области Божественных Зверей, была основана на качестве гениев молодого поколения в каждом кланов. Чем выше качество гениев у клана, тем больше мест они получат.. Это были правила, установленные кланом Древнего Дракона.


У клана Древнего Дракона было огромное население, а также множество ресурсов. Таким образом, они переполнялись талантами. Каждый раз они получали большую часть квоты мест.


Каждое отдельное место было чрезвычайно ценным, потому что каждый раз, когда человек был отправлен в Мистическую Область Божественных Зверей, ему требовалось огромное количество камней фиолетового солнца.


Это было связано с тем, что существовал какой-то странный энергетический барьер, разделяющий Мистическую Область Божественных Зверей и Царство Богов. Что касается этого барьера и как он сформировался, никто не знал. Возможно, он даже не был создан человеческими руками, а скорее сформирован естественным образом из Небесного Дао.


Смертный мог пройти через этот барьер, но, чтобы мастер прошел через него, ему нужно было потребить огромное количество энергии. Чем выше было культивирование мастера, тем больше энергии требовалось!


Если бы кто-то хотел, чтобы мастер области Божественного Верховного вошел в Мистическую Область Божественных Зверей, тогда количество камней фиолетового солнца, необходимое для этого, было бы невообразимым. Возможно, даже десятков или сотен миллиардов камней фиолетового солнца не хватило бы!


Что касается персонажа уровня Божественного Лорда, просто забудьте об этом!


Было бесчисленное множество сокровищ и счастливых шансов в этой Мистической Области Божественных Зверей. Многие из этих счастливых шансов даже заставили Божественных Лордов и Королей Мира беситься с пеной у рта. Но, к сожалению, эти Верховные Старейшины не могли исследовать эту область, потому что издержки были слишком велики.


Каждый раз, когда кланы Божественных Зверей посылали людей в эту область, они могли отправлять только несколько десятков мастеров из области Божественного Моря или Разрушения Жизни. И соответственно, исследовать они могли очень ограниченное пространство.


Таким образом, даже несмотря на то, что Мистическая Область Божественных Зверей было в руках четырех кланов Божественных Зверей более ста миллионов лет, до сих пор, сокровища, которые четыре кланы получили из Мистической Области Божественных Зверей, составляли менее миллионной части от того, что было!


Внутри было огромное количество таинственных и фантастических коллекций всех видов. Если бы все сокровища, что были там, были бы раскопаны, то общую стоимость богатства было бы просто не представить.


Этого было бы достаточно, чтобы вызвать массированную войну во всем Царстве Богов!


Но в пределах Мистической Области Божественных Зверей было правило, которое позволяло четырем кланами спокойно и неуклонно защищать мистическую область на протяжении всего этого времени. В противном случае, может быть, мастера уровня Короля Мира объединили бы свои силы для борьбы с четырьмя кланами Божественных Зверей.


Чувство, возникающее, когда было видеть гору сокровищ перед собой и все еще не иметь возможности прикоснуться к ней было не из приятных. Смертный мог потреблять незначительное, почти незаметное количество энергии передачи, чтобы пересечь барьер, но смертные были просто слишком слабы и хрупки. Они даже не могли противостоять силе разрыва пространства массива передачи, и были бы сожжены до пепла, прежде чем что-нибудь успело бы случится. Что касается мастеров области Сяньтянь (Врожденной стадии) или области Возобновляемого ядра, хотя мастера с этими силами могли быть переданы в Мистическую Область Божественных Зверей, они не смогли противостоять опасностям, что встречались там.


Они могли войти, но они никогда не возвращались.


Именно из-за всех этих различных причин лучшие кандидаты для отправки были самыми талантливыми гениями среди младших учеников.


Культивирование этих младших учеников было не слишком высоким, поэтому энергия, необходимая для их отправки, была не слишком могучей. Но они также были людьми с чрезвычайно высокой боевой силой. Они могли сражаться с мастерами Божественного моря, пока сами находились в области Разрушения Жизни или сражаться с мастерами Божественной Трансформации, пока сами находились в области Божественного Моря. Их способности к выживанию были достаточно высокими.


Более того, вхождение в мистическую область было отличным удачным началом. Отправляя ученика в ранге высшего гения, место из квоты использовалось бы лучше всего.


«Хмм, клан Древнего Дракона слишком властен. Число учеников, которых они посылают, на самом деле в три раза больше наших, и все же им нужно заплатить только 1,5 миллиарда камней фиолетового солнца; Это даже не намного больше того, что мы платим. Каждый раз мы должны свободно отправлять своих учеников с помощью наших же камней фиолетового солнца! » сказал сердясь и негодуя человек в желтом.


Гале Фиолетовое Солнце покачал головой. Это было именно так. Клан Древнего Дракона был самым могущественным, таким образом, они могли защитить общие ресурсы четырех великих кланов. Они играли роль сдерживающего фактора для всех других сил, которые осмеливались бы противостоять им. Короче говоря, эти камни фиолетового солнца ничем не отличались от платы за защиту, которую получал клан Древнего Дракона.
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Глава 1041



Глава 1041 - 12 человек


Примечание: «основополагающий мир» в Царстве Богом больше похож размером и масштабом на галактику.


«Первичный мир» является крупнейшим центральным континентом «основополагающего мира» и бывает в несколько тысяч раз больше солнечной системы или что-то в этом роде.


И в каждом крупном мире есть множество других планет и небесных тел.


«В Мистической Области Божественных Зверей есть захоронения Божественных Зверей? И это было когда-то древнее поле битвы? Многие мастера умерли в этой мистической области?» Когда Линь Мин услышал описание Мистической Области Божественных Зверей от Хо Жестокого Камня, он повторил те слова, что слышал от удивления. Он не думал, что в Царстве Богов существуют такие странные и фантастические земли.


«Разве старший Хо не говорил, что те, кто имеет более высокий уровень культивирования, с трудом переходят через пространственный барьер? Итак, как там могло погибнуть так много сильных мастеров?» озадаченно спросила Янь Маленькая Луна.


«Эта война произошла слишком давно. История Царства Богов бесконечна; Есть много вопросов, истинные ответы на которые больше не могут быть найдены. Возможно, в прошлом это Мистическая Область Божественных Зверей было частью Царства Богов, но позже была отрезана, образуя нынешнее царство. То, что я должен вам сказать, так это то, что в мистическом мире есть много сокровищ. Однако, жаль, что мы не можем их получить. Там есть много сокровищ, которые даже более ценны, чем сущность крови феникса! Конечно, их также чрезвычайно сложно получить! Это огромная возможность для вас. Это будет испытание не только вашей силы, но и вашей судьбы. Если вашей силы не хватит, тогда вам не вернуться. Если вашей судьбы не хватит, то даже, если вы и вернетесь живым, вы вернетесь с пустыми руками».


Линь Мин кивнул. Это действительно была отличная возможность для него. Если бы он зависел только от поддержки ресурсов клана Древнего Феникса, тогда было бы легко стать мастером уровня Божественного Верховного, но восхождение к областями за этой было бы намного сложнее. Например, поглощение одной или двух капель сущности крови феникса было пределом клана Древнего Феникса. Если он впитал бы несколько десятков капель, то все резервы клана Древнего Феникса были бы истощены Линь Минем.


«Я также должен вас предупредить. После того, как вы войдете в мистическую область, вы должны не только осторожно относиться к опасностям мистической области, но также должны быть осторожны с другими. Все методы обнаружения и наблюдения будут перекрыты. Бывают случаи, когда люди убивают других, чтобы украсть их богатство. Хотя четыре великих клана Божественных Зверей кажутся сплоченными снаружи, это лишь поверхностная иллюзия. Перед лицом сокровищ все остальное становится никчемным. Там могут быть, и будут люди, которые будут пытаться воспользоваться вами или убить вас. Вы не должны быть мягкими. выполняйте свои убийства чисто, скройте все улики, и никто не сможет отследить вас».


Последние свои слова Хо Жестокий Камень сказал передачей звука истинной сущности. Линь Мин не был удивлен. В свои годы, когда он бродил по миру, он испытал много леденящих душу битв не на жизнь, а на смерть, и он также убил бесчисленное множество других. Если кто-то пытался его убить, он будет без колебаний отвечать.


Однако с Янь Маленькой Луной все было по-другому. Когда она услышала послание Хо Жестокого Камня, она была поражена, и ее цвет лица изменился.


Большая часть ее жизни прошла за усердным культивированием. Хотя она также много раз сражалась, большая часть этих сражений была дуэлью и сравнением боевых искусств. Ей еще предстояло заняться настоящими боями не на жизнь, а на смерть и убийством. Хотя ей хорошо было известно, что убийство и грабеж происходили все время в мистических областях, она все еще чувствовала, как ее сердце напряглось, когда она услышала, как Хо Жестокий Камень прямо советует им чисто убивать своих врагов и скрывать улики.


Хо Жестокий Камень жил в течение десятков тысяч лет. Ему нужно было только посмотреть на реакцию Янь Маленькой Луны, чтобы понять, в чем проблема.


Это был недостаток цветка, который вырос в теплице. С точки зрения способностей выжить в мистическом мире, даже если она ехала бы на лошадь, она никогда не догонит Линь Мина.


«Линь Мин, присматривай за Янь Маленькой Луной и не допусти, чтобы что-то плохое случилось с ней. В противном случае, это действительно будет большой потерей для моего клана». Хо Жестокий Камень внезапно повернулся и ухмыльнулся Линь Мину. «Более того, она до сих пор еще не замужем, и сила крови в ее теле очень драгоценна. Хе-хе, возможно, такая хорошая вещь может упасть тебе на коленки в будущем, ха-ха-ха!»


«Э-э ...» Линь Мин никогда не думал, что Хо Жестокий Камень будет говорить такие грубые и вульгарные слова. Долгое время он оставался безмолвным.


…………….


Несколько месяцев прошло быстро. на это время Линь Мин прекратил свое культивирование. Что касается Янь Маленькой Луны, она отправилась в лесную мистическую область, чтобы испытать настоящий бой и бойни.


Наконец, все ученики, которые должны были войти в Мистическую Область Божественных Зверей, собрались на специальном месте встречи на далекой планете. В общей сложности их было 12 человек!


Из этих 12 человек Линь Мин не узнал никого, кроме Янь Маленькой Луны. Это были гении из Штаба клана Древнего Феникса, трех великих семей, а также из 72 дворцов.


Что касается Лу Сяоюнь и Белого Даохуна, у них не было квалификации, чтобы присоединиться. Во-первых, их таланта было недостаточно. Вторая, и самая важная причина заключалась в том, что их культивирование было слишком высоким. Энергия, необходимая для их проникновения в мистическую область, была слишком велика.


Когда Линь Мин и Янь Маленькая Луна прибыли на место, все глаза обратились к Линь Мину. Линь Мин не знал их, но все они знали о Линь Мине. Линь Мин был первым учеником за 40 000 лет, что завершил Бойню с Тысячей в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Он победил Багровое Облако Раздора того же возраста, и он даже вошел в восьмого уровня Огненных Адов, как новобранец.


какое бы из этих достижений не было упомянуто, любого из них было достаточно, чтобы шокировать и встревожить весь клан Древнего Феникса.


«Младший Брат Линь, я так много слышал о твоей великой славе! И здесь также мисс Маленькая Луна, я также слышал и о твоей замечательной репутации. сегодня я вижу вас двоих во плоти, мое почтение!» Как только Линь Мин и Янь Маленькая Луна приземлились, к ним подошел молодой человек, держа в руках складной веер. Этот молодой человек был очень красив, и его сборка была подтянут. Он был примерно такого же роста, как Линь Мин. Он был облачен в белые одежды, и у него была элегантная и благородная манера, как будто он был не затронут миром.


«Этот Старший Брат ...»


«Ха-ха, меня зовут Сяо Пин. Я сын Сяо Чуцзи Семьи Сяо» с улыбкой сказал парень. Его улыбка смягчилась.


Сяо Чуцзи!


Брови Линь Мина выгнулись. 10 000 лет назад Сяо Чуцзи посетил испытание Древнего Феникса, как новичок и достиг седьмого уровня Огненных Адов. Он был самой печально известной фигурой Семьи Сяо на данный момент, а также могущественным кандидатом на пост следующего Патриарха!


Не было бы преувеличением сказать, что во всем клане Древнего Феникса, помимо нынешнего Патриарха и старых монстров, которые были Верховными Старейшинами, Сяо Чуцзи и Хуань Юэфэн имели самые высокие статусы!


«Сяо Пин ... он на самом деле находится в середине области Божественного Моря. Его культивирование действительно велико! "


Линь Мин оглядел толпу. Он обнаружил, что Сяо Пин имел высшее культивирование среди всех присутствующих. Помимо него, были два мастера раннего этапа Божественного Моря, а остальные были в области Разрушения Жизни.


Энергия, необходимая для передачи мастера среднего этапа области Божественного Моря в Мистическую Область Божественных Зверей, в несколько раз превышала количество, необходимое для передачи мастера области Разрушения Жизни. Если у кого-то не было бы мощной поддержки, а также секретной поддержки семьи, то ученику было невозможно получить такое лечение!


«Средний этап Божественного Моря. Уверен, что он добрался до Девятого Падения, но я понятия не имею, сколько слоев небес он сумел произвести. Этому парню я точно не соперник».


Линь Мин тайно оценил ситуацию. Мастер мог видеть, достиг ли кто-нибудь Восьмого или Девятого Падения, но он не мог видеть, как много слоев небес было собрано во время процесса Падения. Но, если подумать об этом, то если кто-то вроде Белого Даохуна, мог создать семь слоев небес, тогда этот Сяо Пин должен был достигнуть, по крайней мере, девяти слоев!


Девять слоев небес можно считать качественным скачком! Крещение Законами, которому Сяо Пину пришлось противостоять, было намного больше, и его культивирование было намного выше, чем культивирование Линь Мина. Линь Мин действительно не был этому Сяо Пину противником.


«Итак, это старший сын Сяо Чуцзи, Старший Брат Сяо. Ваша аура действительно необычайная!» похвалил Линь Мин. Янб Маленькая Луна поклонилась.


Из 12 человек, только три были женщинами. Янь Маленькая Луна при этом получила наибольшее внимание присутствующих женщин. Она была единственной из трех, у которой была идеальная родословная Древнего Феникса, и она была ещё и девственницей.


В Штаб-квартире Древнего Феникса и трех великих семьях были и другие люди с идеальной родословной Древнего Феникса. Но среди юниоров, которые были в возрасте до 33 лет, была только Янь Маленькая Луна!


После Сяо Пина Линь Мин был представлен и другим. Встречаясь с другими, Линь Мин обнаружил, что только двое из них пришли из 72 таких же дворцов, как он, и Янь Маленькая Луна. Все остальное были родом либо из Штаб-квартиры клана Древнего Феникса, либо из трех великих семей!


Например, здесь был правнук Верховного Старейшины, дочь Вице-Патриарха, внук Вице-Патриарха и т. Д.


Это лишь вызвало у Линь Мина вздох. клан Древнего Феникса был действительно пирамидой, в которой те, кто были на вершине, пользовались наибольшим количеством ресурсов!


Что касается таких замечательных возможностей, как вхождение в Мистическую Область Божественных Зверей, они также были в основном предоставлены этим людям. Их отношения были прочными, их поддержка глубокой, их родословная была мощной, и их боевые таланты были чрезвычайно высокими. Это были гении, которые были тщательно подготовлены с рождения. С таким большим талантом, почему бы им не войти в Мистическую Область Божественных Зверей?


Он и Янь Маленькая Луна тоже стояли здесь, но это было потому, что их талант был слишком выдающимся, и они упорно боролись за свои места и право быть здесь.


«Так он и есть Линь Мин, о котором я слышал. Брат Сяо, если он пойдет вместе с нами в мистическую область, я боюсь, что он прикарманит большую часть наших наград. Более того, этот парень также является частью Семьи Хо, поэтому он является урожденным врагом Семьи Сяо. Если этому мальчику удастся вырасти в будущем, то он, вероятно, сможет угрожать твоему отцу на позиции Патриарха! Во время этого приключения в Мистической Области Божественных Зверей, из Семи Сынов Рек Пламени, пришли только мы четверо. Мы сделаем все возможное, чтобы поддержать Старшего Брата. Хотя у этого Линь Мина есть удивительный талант, его культивирование слишком низкое. Даже я смогу справиться с ним. И, есть ещё и эта маленькая красавица Янь Маленькая Луна. Она вполне недурно выглядит, и у нее также есть идеальная родословная Древнего Феникса. Возможно, нам следует ...»


За Сяо Пином ухмыльнулся молодой человек, что говорил с передачей звука истинной сущности. Его звали Хуань Пик Волны, и он был родом из семьи Хуань. Он был известен как Маленький Торнадо из Семи Сынов Рек Пламени, и он был очень печально известен среди молодых мастеров за то, что он был плейбоем. Но это прозвище включало не только его талант, но и его мрачную и отвратительную репутацию.


Сяо Пин нахмурился и мрачно сказал: «Пик волны, что за чепуху ты несешь на этот раз! Несмотря на бесчисленные споры между нашими тремя великими семьями, мы должны объединиться внешне. клан Древнего Феникса - это отделение, где слава каждого связана с другими. Вред одной семье означает вред всему клану Древнего Феникса. Уничтожение гения, на которого мой клан потратил так много ресурсов и столько времени на тренировку, - это преступление! Если это произойдет, рано или поздно мой клан Древнего Феникса падет и, наконец, погибнет. Более того, прежде чем мы войдем в мистическую область, на наши тела поместят заклятия. Мы должны будем дать присягу, что мы не станем убивать друг друга!»


«Ха-ха, я просто шутил, да? Я не говорю об убийстве Линь Мина, но заставить его понести кое-какие потери было бы не так уж плохо. Или я боюсь, что большая часть нашего потенциального выигрыша будет поглощена им». Хуань Пик Волны засмеялся, увидев суровое и мрачное лицо Сяо Пина, больше не поднимая этот вопрос.


Линь Мин, конечно, не знал, о чем говорили эти молодые мастера, с их передачами звука истинными сущностями. Но знал он или нет, это не имело значения, потому что он не был кем-то, кто мог бы так легко поверить другим.


В это время он рассчитывал свои карты.


Когда он готовился войти в Мистическую Область Божественных Зверей, Хо Жестокий Камень дал ему три бусины, способные убить богов, а также один божественный защитный талисман. Все это были одноразовые сокровища, которые служили чрезвычайной мерой для чрезвычайных ситуаций.


Что касается защитного нефритового свитка, которую ему дала Фея Фэн, он больше не мог его использовать. Это объяснялось тем, что этот нефритовый свиток содержал воплощение Феи Фэн, которое было создано за счет нескольких сотен лет ее культивирования. Таким образом, оно также подверглось бы ограничениям пространственного барьера. Если бы он хотел передать этот нефритовый виток в Мистическую Область Божественных Зверей, то ему нужно было бы использовать огромное количество камней фиолетового солнца.


«Все пришли. Младшие Братья и Сестры, пришло время отправляться в путь».


Сяо Пин махнул рукой, и все полетели на духовный корабль. сначала, они должны были улететь на планету, на которой был массив передачи, а затем они должны были бы пройти через эту скрыты массив передачи и направиться уже прямо в Мистическую Область Божественных Зверей.


12 молодых героев сели на духовный корабль. Духовный корабль поднялся на небо. После сжигания огромного количества камней фиолетового солнца корабль прорвался сквозь пустоту, двигаясь к планете с передающим массивом...
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Глава 1042



Глава 1042 – Могу я пойти с тобой?


Мир Небесного Дракона был маленьким миром, который существовал за пределами 3000 великих миров Царства Богов. Его размер составлял лишь одну пятидесятую от размера великого мира, но и без того его размер был более чем удивительным.


Правителем Мира Небесного Дракона мира был нынешний Патриарх клана Древнего Дракона. Мир Небесного Дракона имел чрезвычайно глубокое наследие. На протяжении всей истории клана Древнего Дракона появился даже настоящий Великий Король Мира. И, даже когда клан Древнего Дракона был в худшем состоянии, у них все еще был мастер в полу шаге от ранга Короля Мира.


Но нужно было сказать, что, хотя Король Мира был назван Королем Мира, на самом деле было невозможно править целым крупным миром. Независимо от того, насколько велика была Семья Короля Мира, они занимали бы не более нескольких сотен планет, или площадь в миллиард миль от крупного материкового мира. Было почти невозможно занять гораздо больше земли.


И эта область была ничем иным, как каплей воды в основополагающем мире Царства Богов. На других землях великого мира было множество сект и семейств, многие из которых были Священными Землями.


Эти секты были в лучшем случае в хороших отношениях с Семьей Короля Мира. Они не будут слепо подчиняться приказам Короля Мира.


В это время, в пределах секретного скрытого места в пределах Мира Небесного Дракона. Внутри этого места была обычная крошечная планета. Эта планета имела диаметр всего 2000 миль.


Помимо фигур высокого уровня из четырех кланов Божественных Зверей, никто не знал, что эта маленькая планета была местом, где находился массив передачи, ведущий к Мистической Области Божественных Зверей.


«Еще есть четыре часа до открытия мистической области. Старший Брат Дракон Один, я слышал, что в этом году в клане Древнего Феникса появился гениальный ученик, и ему удалось победить Багровое Облако Раздора того же возраста и завершить Бойню с Тысячей. В своем испытании, как новобранец он даже прорвался на восьмой уровень Огненных Адов. Интересно, намного ли эти слухи преувеличены?»


На небольшой планете было около 30 человек. У всех этих людей была синяя одежда аналогичного дизайна, что указывало, что они были из одной и той же секты. Молодой человек, который говорил, был высоким и крупным, а его мышцы были хорошо заметны. У него были свирепые тигровые глаза, и его аура была ошеломляющей.


В клане Древнего Дракона существовал ранжирующий список, названный Декретом Божественной Судьбы. Все молодые гении, которые были моложе 33 лет и находились в области Божественного Моря или Разрушения Жизни, имели возможность или рейтинг в списке. Стандартная система ранжирования для этого списка заключалась в том, чтобы организовать тех, кто убил наибольшее количество противников в Иллюзорном Массиве Бога Битвы в порядке убывания. В этом рейтинге было всего 108 человек.


клан Древнего Феникса поклонялся цифре девять, как самому значительному числу. Но клан Древнего Дракона поклонялся восьмерке. Штаб-квартира клана Древнего Дракона имела восемь Небесных Драконов, которые действовали как Верховный Совет Старейшин клана Древнего Дракона.


Высшему ученику Декрета Божественной Судьбы было присвоено звание «Дракон Один». Второму - «Дракон Два», десятому- «Дракон 10», и это продолжалось вплоть до Дракона 108.


Этот титул был символом славы. Ученики будут обращаться к друг другу не по их именам, а по их рангам. Большой человек, который только что говорил, занимал двенадцатое место в Декрете Божественной Судьбы, поэтому его назвали Драконом 12. И тот, с кем он говорил, был младшим учеником клана Древнего Дракона номером один – Дракона Один.


Этот человек был сильнейшим талантом клана Древнего Дракона, о котором говорили представители клана Кирин.


«Это должно быть правдой. Этот человек, скорее всего, станет персонажем высшего класса, таким как Сяо Даоцзи в будущем. Он не будет много уступать Патриарху клана Древнего Дракона» сказал мужчина со средним телосложением. Этот молодой человек выглядел на 27-28 лет, но у него был чрезвычайно зрелый и благородный вид, наполненный высоким достоинством. Этот молодой человек был Драконом Один.


«Станет персонажем высшего класса, как Сяо Даоцзи? Даже Король Мира должен был бы обратить внимание на такого персонажа! Тем не менее, Старший Брат Дракона Один, когда ты был в испытании, как в новобранец, тебе удалось убить 850 человек в иллюзорном массиве, и ты также достиг седьмого уровня Лабиринта Дракона. Испытание Божественного Дракона намного сложнее и интенсивнее, чем испытание Древнего Феникса. Результаты Старшего Брата Дракона Один не намного хуже!»


В сознании молодых учеников клана Древнего Дракона «Дракон Один» был непобедимым существом с непреодолимым престижем. Когда этот человек говорил, все подняли глаза в небо, чтобы увидеть слабую рябь, появляющуюся в пространстве. Духовный корабль прорвался сквозь барьер пространства и появился над малой планетой. В следующий момент несколько молодых мужчин и женщин спустились с корабля. Это были ученики клана Древнего Феникса.


«клан Древнего Феникса!» Дракон Один поднял глаза и уставился на молодого человека в синем, парящего в воздухе. «С этим культивированием этот человек должен быть Линь Минем!»


..........


«Ниже нас ученики Дворца Души Дракона из клана Древнего Дракона. Дракона Один самая непостижимо глубокая основа. Вы все должны быть осторожны с ним!»


Сяо Пин отправил передачу звука истинной сущности всем, когда он спустился с корабля и увидел учеников Дворца Души Дракона.


«Дракон Один?»


Линь Мин посмотрел на молодого человека и удивился, обнаружив, что он выглядит как спокойное озеро. Он был спокоен и без каких-либо рябей на поверхности, но как бы он ни старался, невозможно было увидеть ниже поверхности этой воды. Линь Мин не мог даже разглядеть его культивирование!


«Я не вижу его культивирование. Это какая-то тайная способность скрывать свое культивирование?»


Как правило, молодые герои младше 33 лет были бы в лучшем случае на среднем этапе Божественного Моря. Были даже некоторые таланты, которые преднамеренно подавляли их культивирование до раннего этапа Божественного Моря. С культивированием Линь Мина он мог разглядеть их.


«С этим человеком хлопотно будет...» прошептал Линь Мин. Пережив угрозу, известную как Ян Юнь, Линь Мин всегда держался настороже и обращал внимание на тех людей, которые скрывали свое культивирование.


«Ха-ха, Брат Дракон Один, мы долгое время не видели друг друга. Твой клан Древнего Дракона действительно наполнен талантливыми людьми; Вам даже удалось отправить такую мощную группу. От Брата Дракона Один и до Брата Дракона 36, вы все пришли!»


После того, как клан Древнего Дракона выпустил Декрет Божественной Судьбы, в нем было одно большое преимущество. Оно было именно в том, что распределение ресурсов было бы справедливым. Независимо от того, какие ресурсы были доступны, все будет распространено вниз по списку, начиная с Дракона Один. Если бы кто-то хотел получить больше ресурсов, то все упиралось бы в их собственных способности.


Например, в этом испытании Мистической Области Божественных Зверей были собраны первые 36 ранжированных учеников Декрета Божественной Судьбы.


«Брат Сяо Пин слишком весел. В сравнении поколении младших учеников твой клан Древнего Феникса является истинным победителем. Не только у клана Древнего Феникса есть такой талантливый человек, как ты, но у вас даже есть Младшая Сестра Янь Маленькая Луна с ее идеальной родословной Древнего Феникса, а также Младший Брат Линь Мин, которому удалось победить Старшего Багровое Облако Раздора его же возраста…"


Дракон Один улыбнулся, взглянул на Линь Мина и Янь Маленькую Луну, кивнув им.


Линь Мин и Янь Маленькая Луна также кивнули в ответ.


Затем, снова появилась рябь. Прибыли ученики клана Кирина и клана Руха.


У клана Руха было еще меньше людей в клане, чем в клане Древнего Феникса. У них было только два филиала: филиал Золотокрылого Руха и филиал Синекрылого Руха. Их клан был самым слабым из четырех кланов Божественных Зверей.


Эти два великих клана привели всего по 10 учеников, в общей сложности 20 человек. Помимо клана Древнего Дракона и клана Древнего Феникса, число учеников, отправлявшихся в Мистическую Область Божественных Зверей, на этот раз в общей сложности составило 68.


Эти 68 учеников были элитами среди элит. Они были истинными избранными детьми небесам, выбранными из населения в 1,5 триллион. Ни один из этих людей не может быть недооценен!


Линь Мин тайно оценивал мастеров клана Руха и клана Кирина, записывая их уникальные характеристики в своем уме.


«Большинство учеников, участвующих в путешествии в эту мистическую область находятся в области Разрушения Жизни. Существует лишь небольшое количество мастеров раннего Божественного Моря, а мастеров среднего этапа Божественного Моря можно перечитать по пальцам одной руки. Я могу победить тех, кто находится в области Разрушения Жизни, но трудно сказать, могу ли я победить тех, кто находился на раннем этапе Божественного Моря. Что касается борьбы против мастеров среднего этапа Божественного Моря, я смогу только спасаться, встретившись с ними. И что касается этого Дракона Один, я не знаю, смогу ли я даже сбежать от него ...»


Прикидывал про себя Линь Мин. В конце концов, это были все могучие герои своего поколения. Несмотря на то, что боевая мощь Линь Мина была чрезвычайно ненормальной, пересечь большую границу и четыре небольшие границы, чтобы сразиться с противником, что выше, все было нереально для него.


"Все в сборе; в путь!"


Дракон Один махнул рукой, и из его пространственного кольца вылетело 1,5 миллиарда камней фиолетового солнца, нагроможденных в массивную хрустальную гору! Хищная энергия происхождения вылилась как из сломанной плотины, от чего чего каждый почувствовал большое влияние.


И после того, как Дракон Один выбросил камни фиолетового солнца, Сяо Пин и главные ученики клана Руха и клана Кирина также бросили свои камни фиолетового солнца. Некоторое время спустя сквозь небеса пробивался фиолетовый свет, направляясь к звездам!


В это время, с большим грохочущим звуком, из земли поднялась древняя каменная платформа. Четыре горы камней фиолетового солнца начали гореть одновременно!


Огромное количество энергии постоянно поглощалось каменной платформой, искажая все окружающее пространство.


«Передача скоро начнется. Каждый должен сосредоточься, и защищайте свой разум. Поскольку расстояние настолько велико, нагрузка на нашу силу души будет значительной» сказал Сяо Пин передачей звука истинной сущности. В следующий момент у Линь Мина появилось головокружительное чувство. Это чувство становилось все более интенсивным, как будто его духовное море было готово разорваться в любой момент!


Линь Мин нахмурился. Его разум коснулся золотого боевого духа в его духовном море. Боевой дух в форме копья издал мягкий крик, и головокружительное чувство исчезло.


Не зная, сколько времени прошло, Линь Мин внезапно почувствовал, как его тело трясет. В следующее мгновение он оказался над дикой и пустынной землей.


Эта обширная и безграничная земля была тихой и необитаемой. Здесь не было даже растений. Небо было полностью покрыто чернильными облаками. Облака были очень низкими, и дуги света слабо сверкали среди слоев облаков. Когда они мелькали по небу, они были похожи на движущихся белых драконов.


«Это место ...»


Линь Мин глубоко вздохнул. Он мог учуять древний и неисчерпаемый аромат, который был в воздухе. Он возник потому, что это пространство существовало слишком долго. ему было как минимум несколько сотен миллионов лет или даже миллиардов лет!


Это была Мистическая Область Божественных Зверей. В древние времена эта земля могла светиться великолепием, настолько великим, что ни один смертный не мог бы себе его представить, с многочисленными могущественными существами, живущими здесь. Но теперь все исчезло.


Время было самым ужасным оружием против всех. Даже Император или Божественный Зверь не мог бы выдержать крещение бесконечного времени!


В это время все 68 переданных людей прибыли на место. Дракон Один присел на корточки и просеял грязь между пальцами. Он поднял грязь и положил ее между губ, пробуя. Затем он улыбнулся и сказал: «Нам повезло. Эта область еще не изучена! Это означает, что нам повезло, но это также означает, что нас ждут серьезные неизвестные опасности. Вы все должны быть осторожны. Вы можете исследовать самостоятельно, или вы даже можете сформировать группы. Идем. У нас осталось всего 96 часов!»


Мистическая Область Божественных Зверей была широкой и безграничной. Но древний массив передачи был на самом деле действовал очень случайно, когда она передавал людей. Ничего странного в том, что группа была передана в область, которая никогда не изучалась раньше, не было.


«Младшая Сестра Маленькая Луна, я Хуань Пик Волны. Я также известен как Маленький Торнадо Семи Сынов Рек Пламени. Изучение такой мистической области чрезвычайно опасно. У меня большой опыт. Может быть, Младшая Сестра Маленькая Луна хотела бы присоединиться ко мне? Выгоды, которые мы получим, можно будет разделить поровну». внезапно высказался за спиной Янь Маленькой Луны улыбающийся юноша.


Янь Маленькая Луна застыла. По правде говоря, хотя она тренировалась и получила столько опыта, сколько могла, в реальной жизни или в битвах насмерть, она все еще была неопытна. У нее просто не было никакого опыта. Она немного нервничала и действительно надеялась присоединиться к кому-то. Но она никогда раньше не встречала Хуань Пик Волны и все, что она знала о нем, были некоторыми сомнительными слухами. Если бы она случайно присоединилась к незнакомцу, тогда можно было бы представить себе её риски.


Из 11 других людей клана Древнего Феникса единственным, кого она знала, был Линь Мин.


Янь Маленькая Луна поколебалась мгновение, прежде чем послать Линь Мину передачу звука истинную сущности. «Гм ... Старший Брат Линь, могу я пойти с тобой?»
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Глава 1043



Глава 1043 – Вместе


Линь Мин уже собирался уйти, когда он внезапно застыл на месте. Он обернулся, чтобы увидеть, как Янь Маленькая Луна неловко смотрит на него. Из всех, кто пришел сюда, талант Янь Маленькой Луны особенно проявлялся в ее понимании Законов и скорости ее обучения, но на самом деле она не преуспевала в битвах. Кроме того, ее культивирование было несколько ниже остальных. С точки зрения боевой силы она была среди самых слабых. Если бы она пошла одна, она действительно оказалась бы в серьезной опасности.


Янь Маленькая Луна хорошо знала ее обстоятельства. Несмотря на то, что испытание Мистической Области Божественных Зверей не было смертельно опасным, люди всегда умирали, пока исследовали эту землю. Янь Маленькая Луна не хотела становиться одним из трупов, которые питали эту землю.


«Разве тебя не пригласил Хуань Пик Волны?» Линь Мин слегка нахмурился, отвечая ей передачей звука истинной сущности.


Хотя он не особо возражал против того, чтобы помочь Янь Маленькой Луне, если он это сделает, он привлечет ненависть и враждебность других к себе. Это была бы все равно, что пощёчина Хуань Пику Волны. Хотя он и не боялся Хуань Пика Волны, он не хотел бы разжигать неприятности без веских причин.


«Да ... он пригласил, но ... я слышала, что у него очень слабая репутация ...» Янь Маленькая Луна была действительно смущена. Она всегда была маленькой принцессой Дворца Заклятия Феникса, и, если она покидала Дворец Заклятия Феникса и отправлялась в другие дворцы, её сопровождали бесчисленные люди. Благодаря своей идеальной родословной Древнего Феникса в дополнение к ее внешности, ее можно было представить сколь женихов к ней приближалось!


Люди не рождались с высокомерием и чувством превосходства. Скорее, это развивалось по мере роста. И раз Янь Маленькая Луна была воспитан в такой среде, было невозможно, чтобы она не выросла гордячкой. Это был первый раз в ее жизни, когда она должна была игнорировать приличия и просить о помощи подобным образом.


Она взяла инициативу на себя, чтобы попросить мужчину стать её компаньоном, хотя он сам не предлагал ей ничего такого. Она боялась, что Линь Мин придумает какую-то отговорку.


Линь Мин смотрел на Хуань Пик Волны, не отводя глаз, и увидел, что тот все еще улыбается, ожидая, ответа.


Янь Маленькая Луна и Линь Мин разговаривали друг с другом с передачей звука истинной сущности, где обмен информацией происходил мгновенно, и они также лишь мельком взглянули друг на друга, поэтому Хуань Пик Волны просто не знал, что происходит и глупо ждал, когда Янь Маленькая Луна ответит ему. За ним было даже несколько человек, которые выглядели как его друзья, которые шутили и смеялись, ожидая, когда Хуань Пик Волны успешно добьется женщины, которую он выбрал.


Если Линь Мин останется с Янь Маленькой Луну, то это будет ударом по Хуань Пику Волны.


Кроме того, возникла еще одна проблема. Линь Мин прибыл сюда, чтобы охотиться за сокровищами. Если бы он взял с собой Янь Маленькую Луну, тогда возникла бы проблема в распределении сокровищ.


Янь Маленькая Луна увидела, что Линь Мин сомневается, явно не желая брать ее с собой. Она чувствовала себя крайне подавленной. С каких это пор она стала таким непопулярным аутсайдером? Была ли она такой жалкой, что она повлияла на его настроение? Это был первый раз, когда она столкнулась с такой ситуацией.


Чувствуя беспокойство, Янь Маленькая Луна стиснула зубы и сказала: «Прежде чем я вошла в Мистическую Область Божественных Зверей, старший Хо Жестокий Камень сказал мне, что если у меня возникнут проблемы, я должна буду обратиться к тебе. Он сказал мне, что он уже попросил тебя позаботиться обо мне ...»


Янь Маленькая Луна подсознательно сжала кулаки, когда она говорила. Это было поистине вредно для ее самоуважения говорить такие слова. Ей казалось, что все это несправедливо.


«Э-э ...» Линь Мин выдавил. Он действительно слышал такие слова от Хо Жестокого Камня, но Линь Мин в тот момент подумал, просто подумал, что старик шутит и не принял его слова близко к сердцу. Но теперь казалось, что этот тот не шутил.


«Ну ... хорошо»


Линь Мин неохотно согласился. По правде говоря, он не был холодным и бессердечным человеком. Хотя он не считал себя другом Янь Маленькой Луны, к лучшему или худшему они еще тренировались на одной и той же Звезде Огненного Духа в течение двух лет. Он не мог беспомощно смотреть, как с ней что-то случилось бы. как бы то ни было, была ли она сама по себе или с Хуань Пиком Волны, ей было бы очень легко столкнуться с какой-нибудь смертельной опасностью. Если бы это случилось, он не смог бы объясниться перед Хо Жестоким Камнем.


Но, подумав об этом снова, Линь Мин добавил «Ты можешь пойти со мной, но сначала мы договоримся. Распределение всех сокровищ, которые мы найдем, будет зависеть от наших собственных способностей в первую очередь. То, что я найду, я не стану делить с тобой, и то, что ты получишь, мне не нужно будет ».


«... Ты!» Глаза Янь Маленькой Луны округлились. Она вздохнула, ее тело вздымалось от праведного негодования. Когда она увидела, как серьезно Линь Мин говорил об этом с невозмутимым выражением, она хотела ударить его по лицу.


Он унизил её!


Слова Линь Мин явно оценили ее как бремя, а также подразумевали, что она не сможет найти ничего ценного. И самое неприятное было то, что он также хотел охранять ее, как если бы она была чем-то вроде вора. Неужели он действительно думал, что она была бесстыдной и беспощадной любительницей «вешаться на шею»?


Янь Маленькая Луна всегда был гордым и надменным человеком. Она никогда не подумала бы разделиться сокровищами других, не приложив должных усилий со своей стороны!


"Кто я по-твоему! Ты действительно думаешь, что я так страстно желаю то, что ты найдешь!? Я с самого начала не хотела ничего твоего, и все же ты так плохо думаешь обо мне! Кроме того, ты самый грубый человек, которого я когда-либо встречал за всю мою жизнь!"


«Э-э ...» Линь Мин протер свой нос, немного смущенный. Слова, которые он сказал, были действительно слишком грубыми. Но лучше было сначала огласить уродливую правду и урегулировать эти условия, прежде чем что-нибудь случится. Если они действительно наткнулись бы на какое-то огромное сокровище, тогда Линь Мин фактически не возражал бы разделить часть его с Янь Маленькой Луны.


«Мое происхождение не может сравниться с тобой, ведь ты гордая дочь небес, родом из такой великолепной семьи. Я имею смиренное и простое происхождение, поэтому я, безусловно, должен ценить любые ресурсы, которые я нахожу.


Опять же, в этой мистической области есть сокровища, которые могут соблазнить даже сердце Божественного Лорда. Дело не в том, что я жадничаю или что-то в этом роде. Время здесь драгоценно, поэтому я хотел бы заранее обо всем договориться. Кроме того, поскольку ты собираешься идти со мной, я расскажу тебе кое-что, прежде чем мы начнем. Если нам удастся столкнуться с какой-то опасностью, с которой я не смогу справиться, тогда может возникнуть шанс, что я покину тебя. Если это действительно произойдет, я желаю тебе всего лишь удачи, чтобы выжить».


Когда Линь Мин закончил говорить, он обернулся и полетел в сторону, где было малолюдно.


«Аааа! Какой ненавидящий паршивец!»


Когда Янь Маленькая Луна услышал последние слова Линь Мина, она затопала ногами в гневе. Но, в конце концов, ей все равно пришлось последовать за Линь Минем. Хотя Линь Мин был ненавистным маленьким ублюдком, она все еще могла ему доверять.


И когда Янь Маленькая Луна собиралась уйти, заговорил давно ожидавший ответа Хуань Пик Волны «Янь Маленькая Луна, что все это значит? Я говорил с тобой, ты меня не слышала?»


Хуань Пик Волны не знал, что Янь Маленькая Луна разговаривала с Линь Минем только что. Все, что он видел, это то, как она затопала ногами в ярости, как будто она вышла из себя. Затем она начала улетать, не сказав и слова. Он сразу же пришел в ярость. На него ведь смотрели его хорошие друзья, и все же Янь Маленькая Луна отнеслась к нему как к пустому воздуху. Как он мог ходить с высоко поднятой головой после этого? Ему всегда удавалось успешно захватить женщин в свои руки, и это было одним из его величайших талантов, которыми он гордился. И все же сегодня эта маленькая девочка охладила его пыл.


Янь Маленькая Луна была в воздухе, когда услышал слова Хуань Пика Волны, слова, которые заставили ее рассердиться. Если бы этот сексуальный извращенец не приблизился к ней и не дал ей почувствовать себя в опасности, ей не пришлось бы отчаянно просить Линь Мина о помощи, из-за чего она пострадала от такого унижения и была настолько озадачена.


«Какая разница, услышала я тебя или нет? Почему я должна отвечать подобным тебе? Ты действительно думаешь, что ты так удивителен или что-то в этом роде? Ты всего лишь жуткая свинья, преследующая юбки по всему свету, знает ли об этом твоя жена?»


После того, как Янь Маленькая Луна выплюнула эти слова, она нетерпеливо полетела в небо, пытаясь уйти как можно дальше от кого-то вроде Хуань Пика Волны. Направление, в котором она летело, было тем же, куда направился и Линь Мин, что ошеломило Хуань Пик Волны. После того, как Янь Маленька Луна так обругала его, он не знал, как и реагировать. Он не знал, что он сделал, чтобы спровоцировать ее так сильно, что она так внезапно отреагировала.


"Ты…"


Хуань Пик Волны хотел сказать что-то еще, но Янь Маленькая Луна уже взлетела в небо, сразу исчезнув из поля зрения, и он не смог закончить свои слова.


«Брат Пик Волны, направление, которое выбрала Младшая Сестра Янь ... вероятно, то же, что выбрал Младший Брат Линь!» Человек в красном одеянии улыбнулся, стоя за спиной Хуань Пика Волны. Он был потомком семьи Хо, Хо Чистое Сердце.


В это время такие саркастические замечания были явно призваны высмеять Хуань Пик Волны. Хуань Пик Волны и без того был зол, и такие слова были такими солью на его раны.


«Хо Чистое Сердце, тебя в голову задницей ударили? Ты действительно думаешь, что Линь Мин является частью вашей Семьи Хо? Ты действительно думаешь, что его прибыль также является вашим выигрышем? Не глупи. Если бы он не получил бы ресурсы, которые были по праву твоими, ты бы, возможно, стал бы учеником номер один в Семье Хо!» сказал Хуань Пик Волны, пытаясь посеять раздор.


Хо Чистое Сердце усмехнулся и сказал: «Даже если Линь Мина не было бы здесь, мне все равно не быть учеником номер один. Семья Хо произвела на свет много гениев за последние тысячи лет, так почему бы пришла моя очередь? Я также знаю свои способности. С другой стороны, если Семья Хо сможет стать сильнее из-за кого-то подобного ему, то это будет означать, что у моей семьи будет больше ресурсов, а выгоды, которые я получу, будут соответственно больше. Во время этого испытания в Мистической Области Божественных Зверей Верховный Предок также специально приказал мне помочь младшему ученику Брату Линю столько, сколько смогу. Я не такой, как брат Хуань. Ты действительно думаешь, что только потому, что ты называешь себя Маленьким Торнадо или каким-то там ещё дерьмом, ты так привлекателен для всех, кого встречаешь? Думаешь, что все эти девушки, которых ты завоевал раньше, подобны Янь Маленькой Луне? У нее идеальная родословная Древнего Феникса! В моем клане Древнего Феникса она является единственным младшим учеником в возрасте до 33 лет, который имеет идеальную родословную Древнего Феникса! Даже Старший Брат Сяо Пин не так хорош! И ты думаешь, что она почему-то решилась бы пойдет за тобой? На основании чего? Плотности твоей родословной? Хахаха, перестань меня смешить! Хахаха!»


Когда Хо Чистое Сердце хмыкнул, он выбрал направление, в котором удалился Линь Мин и улетел.


После того, как Хо Чистое Сердце ушел, выражение Хуань Пика Волны стало ещё уродливее. Отношения между различными фракциями клана Древнего Феникса были сложными сами по себе и с самого начала. Поскольку все боролись друг с другом, д было естественным издеваться над кем-то, кто давал такую возможность.


Хо Чистое Сердце просто не заботился о том, оскорбил о Хуань Пика Волны или нет. Он был тем, кто унаследовал дикий темперамент Хо Жестокого Камня, и с точки зрения фона, силы и таланта он никоим образом не уступал Хуань Пику Волны.


«Линь Мин, Хо Чистое Сердце, подождите ещё у меня!» Хуань Пик волны стиснул зубами. Он повернулся и закричал двум ученикам семьи Хуань за спиной. "Мы уходим!"


Они выбрали направление и улетели. Это направление было также близко к тому, куда двинулся Линь Мин.


И в это время Линь Мин и Янь Маленькая Луна уже пролетели более десяти миль. В этой неизвестной области они должны были оставаться бдительными, и никто не посмел летать слишком быстро. В противном случае, если бы они попали в пространственную трещину со скоростью, что была бы выше скорости звука в 10 раз, это действительно закончилось бы несправедливой смертью.


По пути Линь Мин и Янь Маленькая Луна ни слова не говорили друг другу. Линь Мин распространял своё восприятие во всех направлениях, прочесывая каждый дюйм земли. Что касается Янь Маленькой Луны, она все еще злилась, поэтому она не стала пытаться поговорить с Линь Минем.


Перед тем, как войти в Мистическую Область Божественных Зверей, Линь Мин прочитал все доступные материалы об этой земле. Одним из текстов, которые он читал, был «Сборник о Мистической Области Божественных Зверей». Этот сборник обладал общей собранной информацией и материалами, оставленными всеми прошлыми Старшими из четырех семейств Божественных Зверей, которые исследовали Мистическую Область Божественных Зверей за последние 100 миллионов лет.


Мистическая Область Божественных Зверей была отдельным пространством и временем; Это было совершенно другое пространство и время, чем то, что было в 3000 мирах Царства Богов. Здесь также были другие правила мира.


Жизнь, которая здесь жила, следовала другим правилам. У них были призрачные и тайные движения, и все они были жестокими и кровожадными убийцами. Хотя Мистическая Область Божественных Зверей выглядело мертвой и заброшенной, правда заключалась в том, что в засаде здесь находились бесчисленные опасности.
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Глава 1044



Глава 1044 – Черный коралл


После того, как Линь Мин и Янь Маленькая Луна пролетели некоторое время, Линь Мин внезапно почувствовал волнение. Он посмотрел вниз, чтобы увидеть, что твердая земля под ними исчезла, превратившись в огромное и бесконечное черное болото. Жидкая черная грязь вздувалась гигантскими пузырями. Каждый раз, когда пузырь лопались, они высвобождал темно-серый туман.


«Картина на земле изменилась».


Линь Мин прочитал весь Сборник о Мистической Области Божественных Зверей, поэтому он знал, что окружение здесь может быстро и неожиданно поменяться в любой момент. После этих изменений любой вид предыдущей безопасности может стать опасностью. Законы здесь были действительно непредсказуемыми.


Подобные перемены произошли не только под Линь Минем, но и под другими учениками четырех кланов Божественных Зверей.


«Старший Брат Дракон Один, местность изменилась. Это болотистая местность с третьим уровнем опасности. Когда земля превращается в черное болото, раздувается огромное количество ядовитого болотного газа. Этот ядовитый газ - это то, что многие формы жизни в этой области любят всасывать. Мы можем встретить здесь огромное количество демонов».


В Мистической Области Божественных Зверей законы мира были другими. Жизнь здесь жила, всасывая энергию мира. Они были сущностями, которые существовали как формы энергии без физического тела. Эти странные существа коллективно назывались демонами мистической области.


Эти демоны были похожи на поток воздуха. Они были быстрыми, хитрыми и любили поглощать любую форму энергии. Для демонов мистической области мастера были лучшим источником энергии. Если они обнаруживали мастера, они окружали его и всасывать всю энергию и сущность его тела.


Однако, хотя демоны мистической области представлял опасность для мастера, их также можно было считать большим богатством. Демоны мистической области поглощали огромное количество энергии и очищали эту энергию, чтобы сформировать свое тело. Если бы можно было поймать этих демонов и бросить их в печь для таблеток, они могли бы превратиться в чистейшую форму энергии небесного и земного происхождения, которую уже сам мастер мог поглотить для культивирования.


Эта энергия небесного и земного происхождения сильно отличалась от энергии небесного и земного происхождения в Царстве Богов!


Энергия небес и земли в Мистической Области Божественных Зверей склонялась к Законам, существующим при формировании Вселенной. Этот тип энергии небесного и земного происхождения даже имел некоторое сходство с энергией великого тумана. Если бы можно было поглотить эту энергию небесного и земного происхождения, можно было бы просветить себя на чрезвычайно странных и экзотических Законах, понять Законы, чтобы сделать шаг дальше.


«Я надеюсь, что мы сможем встретить демонов. Если мы сможем встретить демонов мистической области, которым около 10 000 лет, то использование их будет иметь еще сильный эффект на культивирование наших боевых искусств ».


Дракон Один ухмыльнулся. «Помните, не пытайтесь вступать в конфликт с учениками трех других кланов, если сможете. Это нарушит табу. И если мы наткнемся на какое-то необычайно редкое сокровище, которое соблазнит даже Божественного Лорда, будет хорошо, если они не попытаются вырвать его у нас. Однако, если они не знают, что хорошо для них, а что плохо и попытаются вмешаться, тогда мы будем безжалостными и ответим. Более того, как только мы их убьем, мы должны сделать это чисто и стереть все доказательства, не оставив свидетелей!»


«Кроме того, есть ещё этот Линь Мин! Каждый должен избегать провоцировать его, если это вообще возможно. Раз такой человек, как он достиг нынешнего этапа, судьба, собранная на его теле, должна быть ужасающей. Если кто-нибудь спровоцирует его, то сам может оказаться в числе проигравших! Однако это только при нормальных обстоятельствах. В решающий момент убейте его без колебаний. У нас тоже есть судьба Императора! Если мы будем бороться с ним, мы не обязательно будем намного хуже. Этот парень еще не вырос. С его седьмым этапом Разрушения Жизни он все еще слабее нас ».


«Да, Старший Брат Дракон Один!»


Все остальные ученики кивнули, следуя примеру Дракона Один.


"Поехали!"


Фигура дракона вспыхнула, и он исчез, и вместе с ним и несколько других учеников клана Древнего Дракона.


.............


«М-м? Что это?»


Линь Мина прищурился. Он обнаружил, что в черном болоте было старое дерево. Ствол этого дерева был жуткой формы. в грязи под деревом была какая-то черная вещь, что была. похоже на растение и на камень одновременно.


«Черный коралл! И такой большой!»


Янь Маленькая Луна вскричала в волнении после того, как молчала все это время. Черный коралл, выросший в болоте, был сгустком самой чистой энергии мистической области. Энергия, которую он содержал, была намного более изысканной, чем энергия Царства Богов! Это был удивительный и замечательный материал, что нужен был, чтобы усовершенствовать таблетки!


Один маленький кусочек черного коралла не уступал по стоимости струйки крови феникса!


А для учеников дворцов Древнего Феникса капля струйки крови феникса, была очень драгоценной вещью. Хотя кто-то вроде Янь Маленькой Луны, что обладала таким высоким талантом, может и не беспокоилась бы о том, чтобы отдать несколько капель струйки крови феникса. Более того, если бы этот гигантский черный коралл был полностью обменен на кровь феникса, это могло бы выйти несколько сотен капель!


Янь Маленькая Луна действительно хотела забрать черный коралл. Но, хотя ей не хватало опыта в изучении мистических областей, она не была идиоткой, который был бы ослеплен сокровищами. Она знала, что вокруг сокровищ, вероятно, будут скрытые опасности, и даже некоторые хитроумные существа. Эти хитроумные существа особенно любили защищать область вокруг небесных материалов и использовать их в качестве приманки, чтобы убивать людей или других существ, которые пришли, чтобы забрать их.


Янь Маленькая Луна немедленно высвободила свое восприятие, исследуя все вокруг. Она не нашла ничего необычного.


«Кажется, ... засады нет?»


Она спросила Линь Мина с некоторой нерешительностью. Мистическая Область Божественных Зверей была чрезвычайно странным местом. Янь Маленькая Луна прекрасно осознавала свой собственный опыт.


Линь Мин подумал и прошептал. «Нет засады ... но ...»


Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. «Но этот черный коралл - проблема. Он уже развил собственную духовность. Когда мы попытаемся забрать его, он также попытается поглотить нас как питательные вещества!»


После этих слов Линь Мин прикоснулся к своему Фиолетовому Кольцу. С жужжанием Копье Крови Феникса бросилось ему в руки!


Вокруг Копья Крови Феникса собралось 999 мелких кровавых копий. Они поднимались и опускались, проникая в шторм острых лезвий, которые разрубали всех и вся.


В это время удивленным взглядом Янь Маленькая Луна увидела, что старое дерево, к которому был прикреплен черный коралл, внезапно закрутилось. Его ствол и ветви превратились в черные веревки, которые потянулись к ним!


«Это ... черные коралловые корни? Нет ... это щупальца!»


Ян Маленькая Луна втянула холодного воздуха. Живое существо, такое как черный коралл, не имело корней. Скорее, у черного коралла было бесчисленное множество щупалец. Он использовал эти щупальца для охоты на других существ.


И этот черный коралл выставил свои щупальца, превратив их в увядшее на вид старое дерево. Если бы мастер приблизился, чтобы забрать черный коралл, он немедленно был бы окутан этими щупальцами. Вся энергия и жизненная сила мастера были бы втянуты и поглощены.


Когда Янь Маленькая Луна подумала об этом, ее ладони стали мокрыми от пота, так как в ее сердце разлился глубокий страх. Если бы она спустилась вниз, чтобы забрать этот черный коралл, тогда она уже была бы схвачена щупальцами этого черного коралла!


Хотя у Янь Маленькой Луны также были свои методы и уверенность в том, что она могла освободиться, она неизбежно должна была заплатить огромную цену, чтобы сделать это. И в этом Мистической Области Божественных Зверей было множество бесчисленных опасностей, скрывающихся за каждым углом. Что, если ей удастся освободиться от этих щупалец, а затем наткнуться на какую-то другую опасность? Например, рой демонов?


Последствия этого можно представить!


И это было только начало. Должно быть ей встретиться больше опасностей, чем дольше она здесь пробудет! Ей не могло везти каждый раз.


От этих мыслей лицо Янь Маленькой Луны покраснело от стыда. Если бы не Линь Лин, она действительно погибла бы здесь.


Пока Янь Маленькая Луна была погружена в ее мыслях, Линь Мин уже разбирался с этими щупальцами в жестокой битве!


Ка ка ка!


Маленькие кровавые копья врезались в щупальца, создавая сумасшедшие взрывы. Линь Мин показал свою технику передвижения и вылил всю свою энергию в Копье Крови Феникса. Боевой дух в форме копья тоже с криком слился с Копьем Крови Феникса. В тот момент Копье в руках Линь Мин стало темно- золотым!


Ка!


С пронзительным криком, три щупальца были разрублены Линь Минем! Пролилась кровь!


Копье Крови Феникса изначально было артефактом превосходного класса. С поддержкой его золотого боевого духа можно было представить себе степень его остроты!


В тот момент, когда Линь Мин разрубил три щупальца, он успел спрятать их в Фиолетовое Кольцо. И в это время обнаженный черный коралл понял, что его положение было плохим и начало погружаться в черную грязь, желая сбежать!


Черный коралл изначально был формой жизни, которая жила в болотной грязи. Как только он войдет в грязь, он будет все равно, что рыба в море или птица в небе. насколько бы быстрым ни был его соперник, коралл было бы невозможно поймать.


«Старший Брат Линь, он убегает!»


Янь Маленькая Луна наблюдала, как это происходит, но не могла ничем помочь. В конце концов, основная часть черного коралла была захоронена в грязи, поэтому он мог бы как только захочет, и не было способа, которым она должна была бы его поймать. Кроме того, она боялась, что ввяжись она, это приведет к большему хаосу и путанице и лишь помешает Линь Мину.


Хотя три щупальца были отрезаны, главное тело все еще готовилось бежать! было бы очень жаль, если бы оно сбежало!


Но, когда Янь Маленькая Луна уже потеряла надежду, в глазах Линь Мина вспыхнул внезапный леденящий свет. Золотой боевой дух, погруженный в его духовное море, снова выстрелил. Мысли Линь Мина распространились, создав проекции мира воли!


В этот момент пространство на милю вокруг Линь Мина было полностью покрыто его миром воли и было также ограничено Законами его воли!


Ка ка ка!


Мысли Линь Мина вылились в черное болото, внезапно превратив грязный ил в вещество такое же прочное, как божественное железо!


В мгновение ока, болото на милю вокруг Линь Мина было заморожено по велению его мыслей. Что касается этого черного коралла, то он не мог больше бежать.


Черный коралл запаниковал. Он издал ряд свистящих криков, а затем его тело прорвалось через твердую болотную грязь и даже вскочило с земли!


Когда Янь Маленькая Луна увидела массивный черный объект, похожий на громовое старое дерево, что внезапно вскочил с земли, она была поражена. Основная часть черного коралла была на самом деле такой большой!


Черный коралл знал, что он больше не может убежать из-под земли, поэтому он подумал о том, чтобы прорваться сквозь мир Линь Мина. Однако как Линь Мин мог бы это допустить? Его разум коснулся Ростка Еретического Бога, и из его рук выстрелил столб огня, превратившись в цепь, которая обернулась вокруг основного тела черного коралла и запечатала его щупальца.


"Печать!"


Линь Мин сложил свои руки вместе, и всего за несколько секунд сформировал более тысячи рун. Эти руны с печатью падали на основной корпус черного коралла, запечатывая его под слои под слоями печатей!


«Уфф!»


выкрикнул черный коралл. Однако, поскольку он постоянно покрывался сотнями рун от печати, его сопротивление начало угасать. Наконец, он был полностью захвачен Линь Минем!


Янь Маленькая Луна наблюдала за всем процессом захвата черного коралла Линь Минем со стороны, полностью ошеломленная. Она даже не могла нормально отреагировать!


По правде говоря, у черного коралла не было большой боевой силы. Но у него была хитрая и лукавая натура, и он тоже очень хорошо маскировался и ещё лучше сбегал в подполье. Кто-то хотел его поймать? Это было бы тяжело!


И если бы этот человек не был достаточно опытным, как Янь Маленькая Луна, тогда ее можно было бы даже обмануть скорее, чем коралл.


Но Линь Мин в этой ситуации потратил лишь время нескольких вдохов, чтобы захватить черный коралл. Вот где была разница в способностях. Это был не просто разрыв в их боевой эффективности, но и их опыт и способность реагировать! Если бы на месте Линь Мина была Янь Маленькая Луна, то, даже если бы у нее был золотой боевой дух, она все равно не смогла бы принять решение, чтобы мгновенно заблокировать болотную грязь с проекции мира воли.
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Глава 1045



Глава 1045 – Причудливый враг


Действительно слишком могущественно ...


Янь Маленькая Луна вздохнула про себя. Цепи пламени, которые Линь Мин использовал в конце, чтобы запереть черный коралл, основывались на четвертом уровне Концепции Огня - Концепции Проявления.


Хотя Янь Маленькая Луна также коснулась порога четвертой Концепции Огня, она все еще была далека от возможности применить ее в реальном бою, как Линь Мин.


Янь Маленькая Луна подумала о разнице между ней и Линь Минем. Их различие в понимании Законов была минимальной, а разница в их способности в бою была намного больше. И так называемый «бой» состоял в том, что два соперника были равны и сталкивались друг с другом на арене.


В сложном реальном мире с бесчисленными меняющимися условиями и средой, где атаки и контратаки происходили в отчаянной последовательности, она была бы невероятно далеко отброшена от Линь Мина.


Нужно было увидеть только, как Линь Мин охотился за черным кораллом, чтобы понять это.


Когда Янь Маленькая Луна поняла это, она тихо вздохнула. Эта разница в боевом опыте не могла быть компенсирована за день или два.


Когда Линь Мин подразумевал, что она была обузой, он был прав.


И пока она была немного подавлена и разочарована, она внезапно услышала, как Линь Мин послал небольшой звуковой сигнал. Она подняла голову, чтобы увидеть, что вдалеке от них нависла фигура.


У этого человека были взъерошенные волосы, и все его тело было покрыто кровью. Можно было разглядеть ее когда-то красивую внешность, но, к сожалению, у этой женщины было три ужасных раны на ее теле, как будто какое-то злобное существо исцарапало ее лицо и шею. Эти три ужасных раны полностью уничтожили красоту женщины.


«Боже! Это Старшая Сестра из Дворца Пера Феникса!»


Янь Маленькая Луна была шокирована. Она узнала эту женщину. Эта женщина была такой же, как и она, и Линь Мин: она прибыла из одного из 72 дворцов. Она была Старшей Сестрой из Дворца Пера Феникса.


Эта Старшая Сестра была из маленькой выдающейся семьей. Ей было нелегко бороться за это место и оказаться здесь. Более того, она также была женщиной, и только трое из двенадцати человек, которые вошли в Мистическую Область Божественных Зверей из клана Древнего Феникса, были женщинами. Из-за этого Янь Маленькая Луна подсознательно почувствовал сестринскую близость с этой Старшей Сестрой. Теперь, когда она увидела эту Старшую Сестру в таком ужасном состоянии, она не могла не посочувствовать ей.


«Старшая Сестра, что ранило тебя?!» поспешно спросила Янь Маленькая Луна.


Глаза Старшей Сестры и изначально показались остекленевшими, но когда она услышала крик Янь Маленькой Луны, она подняла глаза, чтобы увидеть ее и Линь Мина. Ее глаза увлажнились, как будто она собиралась заплакать в любой момент. «Младшая Сестра Янь, Младший Брат Линь, это вы двое, я так рада ...»


«Старшая Сестра, что с тобой случилось ...»


«Я встретила какое-то странное растение. Я думала, что это настоящая трава, но после того, как я подошла к ней, она превратилась в массивный коготь, который хотел поймать меня. Я с огромным трудом сбежала от него, и я чуть не умерла!» Когда женщина увидела Линь Мина и Янь Маленькая Луна, она, казалось, потеряла все силы и чуть не упала там, где она стояла. Янь Маленькая Луна быстро достала таблетку для восстановления из своего пространственного кольца и собирался скормить её этой Старшей Сестре. Но в этот момент она почувствовала, как рука Линь Мина схватила ее за руку, как железные тиски, до такой степени крепко, что это ей даже стало больно.


«Старший Брат Линь, что ты ...»


Янь Маленькая Луна почувствовал холод, когда ее схватила Линь Мин. Странный вкус наполнил ее рот.


Янь Маленькой Луне, конечно, было бы все равно даже, если Линь Мин и сделал бы что-то такое грубое, как схватить ее в этот момент. Первоначально она была очень напряжена в этом мистическом мире и была постоянно настороже. И теперь, когда Линь Мин схватил ее за руку, чтобы остановить ее, она немедленно насторожилась.


Может быть ...


И когда эта идея мелькнула в глазах Янь Маленькая Луна, через несколько секунд Старшая Сестра перед Янь Маленькой Луной хитро улыбнулась. Тело Старшей Сестры превратилось в черную тень, которая бросилась к ней, как злой дух, протянув пару острых когтей, которые хотели схватить шею Янь Маленькой Луны!


«Это демон мистической области!»


Янь Маленькая Луна была в ужасе. Но так или иначе, она все еще была лучшим гением Дворца Заклятия Феникса. Она мгновенно преодолела панику и вытащила из своего пространственного кольца тонкий красный меч, замахиваясь им в ударе.


Это был Священный Артефакт превосходного класса. При звуке острой энергии меча, расщепляющей воздух, дуга света прорезала фантомную фигуру, разрубая её напополам!


Но этот демон мистической области не умер. Первоначально он был энергетической формой, подобной потоку воздуха, без физического тела. Теперь, когда он был разрублен, он все еще мчался в сторону Янь Маленькой Луны!


Эти два потока энергии, каждый из которых превратился в жестокое и отвратительное лицо с острыми клыками тянулись к бледной белоснежной шее Янь Маленькой Луны. Хотя Янь Маленькая Луна ещё не подвергся нападению, она уже чувствовала, что к ней приближается ужасное убийственное намерение. Вся кровь в ее теле была взволнована этим губительным убийственным намерением. Она знала, что, поскольку тело демона мистической области было невидимым и неосязаемым, он преуспевал в психических атаках и атаках души. Если бы мастер со слабой волей был одержим таким демоном, его духовное море было бы разрушено энергетической формой. Затем демон мистической области медленно втягивал бы жизненную силу мастера, пока он не стал бы чем-то вроде иссохшего трупа!


«Фух!»


Линь Мин нахмурился. И в это время он, наконец, начал действовать.


Он не двигался, но из его бровей вырвался темно-золотой боевой дух в форме копья, превращающийся в пылающий луч света. В тот момент сила воли Линь Мина была похожа на божественный меч божества войны, славного и праведного. Этот божественный свет прорвался через две части демона мистической области, разорвав его на бесчисленные куски!


Демон мистической области обладал неосязаемым телом, и он преуспевал в атаках души и воли. Но, боевой дух великого тумана Линь Мина уже достиг уровня золота; Он был врагом демона мистической области!


«Ааааа!»


Демон мистической области жалобно вопил, прежде чем взорваться в серый туман. Линь Мин протянул руку и схватил серый туман, сжимая его в шар.


Затем Линь Мин достал Печь Плавления Солнца. Эта печь была Священным Артефактом, который он выиграл у Хо Яньгуана. Он заменил ею Плавильную Печь Вселенной, сделал эту его новой печью для создания таблеток.


Демон мистической области был источником чистой энергии. Линь Мину нужно было только использовать эту печь для выжигания некоторых примесей. Это была относительно простая процедура, которую он мог сделать самостоятельно и с легкостью.


После того, как Линь Мин уничтожил демона мистической области в печь, Янь Маленькая Луна напряженно встала в стороне, смущенная произошедшим. Она чувствовала себя немного беспомощной в этой ситуации.


И у нее, конечно, была причина смутиться. Всего за пару десятков вдохов ей пришлось положиться на Линь Мина дважды, чтобы он спас её жизнь. Хотя она не умерла бы, если бы он не помог, она все равно была бы огорчена и, возможно, даже ранена. И если бы она была ранена в Мистической Области Божественных Зверей так рано, то это действительно поместило бы ее в опасность.


Янь Маленькая Луна изначально знала, что из-за ее низкого культивирования ее боевая сила лежала в конце списка 12 учеников из клана Древнего Феникса. Но несмотря на это, она никогда не думала, что ее боевая сила была такой никчемной. Ей было по-настоящему стыдно за себя.


Вначале она подумала, что Линь Мин недооценил её, и поэтому она рассердилась на него, и не разговаривала с ним, когда они летели. Но теперь, когда она вспомнила об этом, она действительно хотела убиться головой об стену. Когда кто-то столь же гордый, как она, так смачно падал в грязь лицом?


Когда она увидела, что Линь Мин собирался усовершенствовать демона мистической области, она, наконец, открыла рот и заикаясь сказала: «Это ... как ... как насчет того, чтобы ты использовал мою Печь с Узором Пламени?»


"Аа?"


Линь Мин взглянул на печь огня в руке Янь Маленькой Луны. Эта маленькая и изысканная печь была украшена изображениями цветов и птиц, и она была украшена огнем нефритом. Она была хорошо отполированной и выглядела изысканной.


«печь в ранге Священного Артефакта превосходного класса? И этот артефакт бесконечно близок к тому, чтобы стать превосходным Священным Артефактом!»


Линь Мин тайно оценил это сокровище, решив, что качество этой печи не хуже, чем качество Копья Крови Феникса.


Стоит упомянуть, что после того, как Линь Мин получил Копье Крови Феникса в Павильоне Священного Артефакта, он получил и часть силы источника силы старого Мастера Дворца. Это было чрезвычайно дорогое сокровище!


И эта печь была такой же!


Но это было вполне объяснимо. Янь Маленькая Луна была высшим талантом во Дворце Заклятия Феникса. Если бы Линь Мин мог иметь силу источника старого Мастера Дворца, то и она могла.


Для того, чтобы Линь Мин мог использовать Печь с Узором Пламени, она временно запечатала свою собственную духовную метку, прежде чем передать печь Линь Мину.


«Какая замечательная печь! У неё также есть сила старого Мастера Дворца. Его ценность должна быть в несколько сотен тысяч выше ценности Печи Плавления Солнца! Большое спасибо»


Слова благодарности Линь Мина фактически оставили в душе Янь Маленькой Луны боль и горечь. Она тайно подумала про себя: «Это все, что я могу сделать ...»


«Как только я покину эту Мистическую Область Божественных Зверей, я должна буду сама выйти на поиски приключений. Как говорится; цветок, рожденный в теплице, не выдерживает ветра и дождя. Хотя я уже знала это, я никогда не понимала смысла этого высказывания так глубоко, как сегодня. Если сравнить меня с этим парнем, все равно, что сравнить маленького ребенка со взрослым человеком! Будь то черный коралл или демон мистической области, ни один из них не годится мне в соперники. Но они смогли использовать всевозможные странные и своеобразные методы, чтобы заставить меня проиграть. Я могла пострадать один или два раза, и если я продолжу в таком же духе, то я, конечно, погибну здесь! "


Янь Маленькая Луна решительно сжала кулаки. Она дала клятву в своем сердце, что в будущем она пройдет через огромное количество боев, чтобы увеличить и закалить свой собственный боевой опыт. Что касается прорыва к новым границам, она просто не беспокоилась об этом. Когда Багровому Облаку Раздора исполнилось 29 лет, у него был только восьмой этап Разрушения Жизни, поэтому ей не нужно было спешить.


Пока Янь Маленькая Луна думала об этом, Линь Мин положил руки на её печь и нагрел ее реальным огнем! Демон мистической области закричал, горя в печи. Он продолжал испускать разгневанные крики, пока его сознание не было полностью сожжено внутри печи. Все, что осталось, было его чистой энергией, которая сгущалась в поток радужного цвета.


Прогорела половина ароматической палочки, и этот поток энергии вылетел наружу. Линь Мин разрубил эту энергию пополам, проглотив одну часть и ввел другую в тело Янь Маленькой Луны.


«М-м?» Янь Маленькая Луна покраснела и молча поглотила этот кусок энергии. Она знала, что это была компенсация за то, что Линь Мин использовал её печь. «Этот парень отвратителен. Неужели так необходимо бы разделить все так четко?»


Энергия внутри демонов мистической области содержала Законы другого мира. Эти вещи чрезвычайно трудно было воспринимать во Вселенной Царства Богов.


После того, как Янь Маленькая Луна поглотил энергию энергии, она почувствовала, как горячий ветерок обдул ее тело. Ее тело начало нагреваться.


Энергия потекла по всему телу, заставляя ее тело светиться, как будто она плыла над облаками.


И в то же время, по ее мнению, ее понимание Законов также немного углубилось. Для гениального ученика клана Древнего Феникса энергия, которую предоставил демон мистической области, была не слишком важной. Именно Законы, содержащиеся в ней, были истинным великим урожаем!


Когда мастер воспринимал Законы, восприятие Законов в глубокой степени было одним аспектом. Но другой аспект заключался в том, чтобы понять всеобъемлющую часть Законов!


Нужно было понять много разных Законов всех типов. Только суммируя все Законы вместе, можно было приблизиться к истине происхождения Вселенной!


Через некоторое время Янь Маленькая Луна поглотила половину Законов, содержащихся в энергии демона мистической области. Она чувствовала, что ее понимание четвертого уровня Концепции Огня еще больше углубилось, почти приравнявшись к эффектам 10 дней медитации. Если бы она могла получить больше энергии мистического мира, Закон могла бы постичь Законы Огня еще глубже!
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Глава 1046



Глава 1046 – Король Асуры


Линь Мин продолжал двигаться вперед с Янь Маленькой Луной. Каждые 10 миль или около того они сталкивались с несколькими демонами мистической области. Линь Мин без труда убивал этих демонов. А что касается Янь Маленькой Луны, после того, как она преодолела свой первоначальный шок и панику, она также начала демонстрировать свою огромную силу.


Янь Маленькая Луна все еще была гениальным учеником клана Древнего Феникса. Хотя она была далека от того, чтобы сравнивать с Линь Минем в аспекте боевого духа, она все еще выделялась среди учеников того же возраста. Она использовала свои собственные мысли, чтобы стойко защищаться от прикосновений демонов мистической области и одновременно используя свои истинные огненные способности, чтобы растопить врагов. По мере продолжения такого рода боевых действий ее действия становились все слаженнее.


Такой бой был обычным событием для кого-то вроде Линь Мина. Но для Янь Маленькой Луны это была редкая возможность закалить себя. Янь Маленькая Луна была чрезвычайно талантливым персонажем. если у нее было бы время и пространство для роста, она, несомненно, стала бы мастером уровня Божественного Лорда в будущем.


Все больше и больше демонов мистической области превращались в потоки энергии. Но, чем больше демонов они убивали, тем менее полезными для улучшения их понимания Законов становились эти энергетические потоки. Это было связано с тем, что многие из Законов в телах демонов повторялись и были излишни, поэтому новые идеи стали гораздо менее эффективными.


«Эти обычные демоны мистической области становятся все менее и менее полезными. Если мы сможем найти и убить 1000-летних демонов мистической области или даже 10 000-летних демонов, тогда можно будет получить энергию Закона, которая будет намного ценнее ».


Когда Линь Мин договорил, его глаза внезапно сузились. Он посмотрел куда-то вдаль.


«М-м? Что такое?»


Когда Янь Маленькая Луна увидела, что Линь Мин внезапно умолк, она насторожилась. Вскоре она обнаружила огромную ауру, исходившую издалека, что отталкивалась и текла, подобно великому ритмическому удару, из-за чего энергия небесного и земного происхождения в отдалении сотрясалась.


"Что это?"


Янь Маленькая Луна была потрясена. Такое могущественное, но неизвестное существование могло бы стать большой удачей, но также могло стать и опасной для жизни катастрофой.


Линь Мин подумал, а затем сказал: «Держись ближе ко мне и около земли. Сдерживай свою ауру как можно больше; мы двинемся вперед на высокой скорости!»


С этими словами Линь Мин опустился на землю, приблизившись к болоту. Он двигался вперед, как рыба в нисходящем потоке.


Его скорость была очень высокой. Но пройдя немного дальше, было почти невозможно обнаружить движения, которые он создавал в окружающей небесной и земной энергии.


Янь Маленькая Луна также быстро сдержала свою ауру и последовала за Линь Минем.


После недолгого полета они смогли разглядеть высоту горного пика на далеком расстоянии.


В грязном болоте к небесам поднялась черная гора!


Что это было?


Линь Мин напрягся и быстро сбросил скорость.


Это были демоны мистической области; Огромное количество демонов мистической области! Линь Мин использовал свое божественное восприятие и обнаружил, что вокруг этой горы были разбросаны десятки тысяч или даже сотни тысяч демонов мистической области!


Хотя у Линь Мина был боевой дух великого тумана, идеальное оружие, чтобы убить этих демонов, он все еще чувствовал, как его голова идет кругом, когда он воображал, что столкнется с таким количеством противников. Если бы он бросился к этим демонам и был бы окружен ими, от его тела не осталось бы и горстки пепла.


Более того, Линь Мин обнаружил, что некоторые из этих демонов мистической области были слегка голубоватого цвета. Только таинственные демоны мистической области, которым были тысячи лет и, которым должно было исполниться 10 000 лет, имели бы такую особенную характеристику.


Эти типы более древних демонов имели силу в 10 раз или даже десятки раз большую, чем обычный демон мистической области.


Но Законы, присущие их телам, были далеки от того, с чем мог сравниться простой демон мистической области.


«М-м? Что это?»


Изнутри этой толпы 100 000 демонов мистической области внезапно вспыхнула энергия, пробившаяся сквозь небеса, и прямо стреляющая в горизонт. Даже высокие темные облака были смыты этой энергией.


Этот тип энергии определенно не был чем-то, что могли бы испустить 100 000 демонов мистической области, собранных вместе. Энергия, которую 100 000 демонов мистической области могли испускать, когда собиралась, была бы великой - она не была бы чистой до такого уровня.


Другими словами, энергия, которую почувствовал Линь Мин перед ним, была не только массивной, но и качественно чище до невероятной степени.


Линь Мина начал быстро соображать и он начал шептать: «Это ... демон мистической области 100 000лет? Это 100000летний демон мистической области, превращающийся в Короля Асуры! »


Демоны мистической области были жизненной формой энергии. Они, естественно, эволюционировали от энергии мира, а также полагались на ту же энергию и для пропитания. Если бы энергии не хватало, они бы даже пожирали друг друга.


Обычно демон мистической области вырастал до определенной стадии, а затем новый демон будет развиваться из его тела, и становился бы отдельным организмом. Впоследствии старый демон медленно отмирал бы. для демона мистической области было бы отлично прожить до тысячи лет, а тех, которые жили до нескольких тысяч лет, было еще меньше. Что касается 10 000-летних демонов, они почти вымерли!


Тем не менее, демоны мистической области были похожи на человеческих мастеров, потому что среди них были и гении с внушительной судьбой.


Среди них были демоны мистической области, которые родились с энергией Закона гораздо более изысканной и глубокой, чем другие. Затем, столкнувшись с большими счастливыми шансами, они смогли поглотить духовные лекарства, таблетки или другие небесные материалы. Они смогли собрать огромное количество энергии в своих телах, изменить Законы внутри них и сделать прорыв, который продлевал их жизнь.


Чем дольше жил демон мистической области, тем больше энергии он поглощал, тем сильнее он становился.


Только будучи сильными, такой демон сможет получить еще большие сокровища. Например, этот черный коралл, который получи Линь Мин. Если бы обычный демон мистической области пытался получить этот черный коралл, он закончил бы как пища для черного коралла. Но для демона мистической области 100 000 лет это было бы действительно легко.


Согласно Сборнику Мистической Области Божественных Зверей, когда демон мистической области достигал 100 000 лет, он мог пройти демоническую скорбь и возродиться в воплощении Короля Асуры. Король Асуры был похож на человека на позднем этапе области Божественной Трансформации. И, поскольку демон мистической области был сформирован из энергии, энергия внутри его тела будет в 10 раз больше энергии человека! С точки зрения только энергии, такой демон может даже сравниться с ранним этапом области Божественного Верховного.


С силой Линь Мина он просто не мог бы сопротивляться такому существуя. Такой демон был необычайно редким. В долгой истории четырех кланов Божественных Зверей такое страшное существо встречалось лишь несколько раз. И каждый раз, когда это происходило, гениальные ученики несли огромные потери. В то время выигрыши в этом испытании мистической области были определенно не равны потерям.


Однако это касалось только зрелого Короля Асуры. Этот Король перед ними еще не преодолел своей великой скорби.


И, что более важно, Король Асуры был бы в своем самом слабом состоянии после пересечения его демонической скорби, без особых сил защитить себя.


На этот раз на самом деле настало золотое время, чтобы победить его. В противном случае, если бы Королю Асуры было бы позволено восстановить свою силу, то даже персонажу уровня Белого Даохуна, было бы трудно убить такое существо. И, с культивированием Белого Даохуна, ему было невозможно войти в эту мистическую область. Вот тогда то такой Король Асуры и стал бы ужасным бедствием для четырех кланов Божественных Зверей. В будущем, если бы одной из волн учеников не повезло бы, и они оказались бы вблизи такого существа, их судьбу можно было бы себе представить.


«Подумать только, мы встретились с демоном мистической области, который становится воплощением Короля Асуры. Это слишком странно. Если мы сможем убить его и использовать присущую ему энергию Закона, чтобы закалить наши духовные тела, тогда это не будет сильно отличаться от пересечения Девятого Падения. И эти виды Законов просто не могут быть найдены в Царстве Богов! Более того, мощная энергия также войдет в наши тела и значительно усилит наше культивирование. Хотя этот эффект не так велик, он все равно спасет нам много времени на культивирование» пробормотала Янь Маленькая Луна. Когда она посмотрела на Короля Асуры, она впала в искушение. Но она также знала, что убить такое существо и получить его энергию так же сложно, как вознестись на небеса.


И даже не учитывая Короля Асуры, вокруг него все еще находилось 100 000 демонов мистической области.


В это время Линь Мин тихо прошептал: «неподалеку появилось несколько экспертов,. Похоже, они ... ученики клана Древнего Дракона».


Когда Король Асуры переживал свою демоническую скорбь, он выпускал гигантский импульс. Странные колебания в энергии мира могли ощущаться за тысячи километров. было бы действительно странно, если бы этим не были привлечены эксперты.


«Клан Древнего Дракона ...» Цвет лица Янь Маленькой Луны изменился. Клан Древнего Дракона всегда был властным и дерзким в своих действиях. Более того, всеобъемлющая боевая сила их учеников намного превосходила способности учеников клана Древнего Феникса. Даже кто-то столь же высокомерный, как и Хо Жестокий Камень, должен был быть сдержан в своих отношениях с кланом Древнего Дракона, иначе ему было бы легко понести убытки.


«Из учеников клана Древнего Дракон пришли Дракон Один, Дракон Шесть, Дракон Восемь, Дракон 12 и Дракон 13 - все мастера области Божественного Моря и главные боевые мастера. Мы им не в соперники. Особенно этот Дракон Один. Его культивирование неизвестно, но я могу сказать, что он непостижимый персонаж! С ними наши шансы на получение энергии источника Короля Асуры здесь упали до нуля».


Декрет Божественной Судьбы оценивал только учеников в порядке их таланта, а не их боевой силы. У ученика более низкого ранга, возможно, не будет более низкого культивирования, и у более высоко ранжированного ученика может не быть большей боевой силы.


Линь Мин обдумывал ситуацию и молчал. Он прекрасно понимал, что захватить сокровище в такой ситуации будет нелегко!


Линь Мин не мог даже почувствовать ауру Дракона Один. Поскольку сюда пришли люди клана Древнего Дракона, это должно означать, что Дракон Один должен был быть здесь. Этот человек, должно быть, где-то скрывался и, вероятно, уже обнаружил его присутствие.


Предположения Линь Мина действительно были правильным. В это время Дракон Один уже обнаружил Линь Мина. Конечно, это было потому, что Линь Мин не скрывал себя изо всех сил. В противном случае, если бы он полностью защитил себя в пространстве великого тумана и прятался в болоте, этим людям было бы почти невозможно обнаружить его.


«сюда занесло двух маленьких рыбок. Это два маленьких цыпленка из клана Древнего Феникса ».


энергично сказал Дракон 12. Он был высоким и имел прочное и хорошо построенное тело. В 35 лет он был самым старым из учеников клана Древнего Дракона, который пришел сюда. Хотя он больше не считался младшим учеником, пределы, установленные для тех, кто входил в Мистическую Область Божественных Зверей, был основан на культивировании, а не на возрасте. Таким образом, Дракон 12 и смог сюда попасть.


«Хе-хе, это всего лишь двое детишек седьмого этапа Разрушения Жизни. Старейшина Брат, я должен пойти и поиграть с ними? Они должны пострадать, чтобы они не попробовали вмешаться в хаос» охотно сказал Дракон Восемь, что был рядом с Драконом 12.


Дракон Один ненадолго нахмурился. Затем он прошептал: «Не стоит буянить. Если на кону нет сокровищ высокого качества, из-за которых стоит вступать в конфликт, тогда не стоит устаивать заварушку. Они не должны представлять для нас угрозу. Тем не менее, мы должны вынести им предупреждение. Если мы, наконец, приблизимся к охоте на Короля Асуры, когда он пересечет демоническую скорбь после стольких неприятностей, а затем эти двое присоединяются, чтобы замутить воды, в результате чего мы потерпим неудачу в конце, тогда мы их убьем 10000 раз!»


«18, иди и вынеси им предупреждение. Попроси их немедленно покинуть этот район».


Сказал Дракон Один. Но в это время издалека раздался громкий рев. Этот рев гремел в мире, раздаваясь между небесами и землей!


Когда Дракон Один услышал этот звук, его цвет лица сразу же изменился.


Это ... этот звук ... может быть ... рев дракона!?


Этот рев содержал безграничное и древнее ощущение, а также великое величие, которое с презрением смотрело на мир. Это был не тот звук, который мог бы создать нормальное существо. Когда этот рев эхом отозвался, Дракон Один мог ясно почувствовать, что его родословная вспыхнула внутри него, резонируя с этим звуком!
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Глава 1047



Глава 1047 – Кость Высшего Дракона


Здесь был Божественный Дракон?


Это невозможно!


Глаза Дракона Один распахнулись. Величие и абсолютное достоинство, содержащиеся в этом эхе не могли обмануть! Когда этот звук достигал ушей, он даже вызвал в его сердце слабый след благоговения и почтения. Это были самые древние воспоминания его родословной, резонирующей с этим ревом.


Хотя у Дракона Один была идеальная родословная расы дракона, эта родословная была пересажена в его тело после рождения. И так называемая «идеальная родословная расы дракона» означала только, что половина его крови была кровью дракона. Хоть и качество её было относительно низким.


Перед истинным Божественным Драконом кровь в его теле породила бы страх и ужас, как будто все его существо поклонялось богам предков.


«Это рев дракона, ошибки быть не может! Как это могло произойти!? Хотя, как говорят, Мистическая Область Божественных Зверей когда-то была домом Божественных Зверей, но это было бесчисленные сотни миллионов лет назад. Законы этой Вселенной уже рухнули, превратив это место в совершенно другое пространство, с новыми Законами, отчего ни один Божественный Зверь не может снова родиться на этих землях».


«Это не может быть Божественный Зверь, но ...»


Как только Дракон Один встревожился, он внезапно увидел, как в небо взметнулся голубой луч света. Рев дракона стал еще четче!


В это время в небе появился огромный фантом, длиной десятки тысяч футов. Несравненно чистая энергия мистической области постоянно трансформировалась, собираясь! Когда она собралась, на небе образовалось бесчисленное количество молний, наносящих удары прямо!


Это была громовая скорбь. Когда демон мистической области превращался в Короля Асуры, ему нужно было пересечь громовую скорбь!


Дракон Один поднял глаза. Этот массивный фантом в воздухе проявил Король Асура. И что несравненно шокировало Дракона Один, так это то, что этот великий призрак явно превратился в форму дракона!


Была видна голова дракона, рог дракона, даже тело дракона!


Этот демон мистической области на самом деле проявлял дракона в небесах!?!?


Конечно, это был не Истинный Дракон, но ясно, что аура дракона исходила из его тела. Этот драконий рев был явно выпущен этим существом!


"Как это может быть?"


Не только Дракон Один, но все из клана Древнего Дракона были поражены! Они совершенно не понимали, что происходит!


В это время, в бесчисленных дугах молнии в далеком небе, появилась группа теней, которые разговаривали друг с другом каким-то странным языком. И в центре этих теней был кто-то, похожий на голого мужчину с длинными волосами, свисающими до колен.


Лицо этого человека постоянно менялось. Иногда он был красивым и героическим, иногда он был мрачным и жестоким, иногда он был обыденным, а иногда он был уродливым и гротескным. Были даже времена, когда он казался красивой женщиной или диким зверем.


Это был Король Асуры, который подвергался демонической скорби. Это уже существенно отличалось от обычных демонов мистической области. Он сгустил тело из плоти и крови, и это тело ничем не отличалось от тела человека. Фактически, его рост и форма были совершенными и красивыми. Однако его руки и лодыжки были фактически покрыты синими чешуйками. Они казались ... драконьими чешуйками!


Демоном мистической области была форма жизненной энергии, существо без физического тела. Однако, если у него была возможность поглотить огромное количество жизненной силы и энергии крови, то это могло бы помочь конденсировать ему свое собственное смертное тело.


«Великий король, эти смиренные и жалкие существа уже пришли. Они смотрят на тебя!» Смутный и размытый голос прозвучал из-за человека со словами, которые не могли бы понять мастера Царства Богов.


«Конечно, я знаю, хе-хе ... эти существа из внешнего мира хотят воспользоваться моей слабостью, пока я претерпеваю скорбь и убить меня! Но вот только они не знают, что я уже давно их обнаружил и все еще пересекаю скорбь, чтобы привлечь их к себе!


«Эти существа на самом деле думают, что они непогрешимые хозяева этой мистической области. они частенько посылают сюда людей, чтобы разграбить наше богатство и выследить мою знаменитую расу! В их глазах мы - только добыча! Как смешно! Но они не знают, что моя раса Священного Демона находится под покровительством и святой защитой Бога Небесного Демона! После постоянного развития в течение сотен миллионов лет наша мудрость и сила уже за пределами их понимания. Мы больше не бессознательно блуждаем, как раньше! Поскольку они считают нас добычей, мы также будем относиться к ним как к вкусной еде. Во время моей скорби мне просто не хватает плоти и жизненной силы. Я заставлю их прийти ко мне и помочь мне совершить свой последний шаг!»


«Отправляй приказы. Придержи войска, не двигай их! Они воспользуются последним моментом моей скорби, чтобы начать атаку против меня. Оставайтесь на периферии, и когда это произойдет, заблокируйте всю окрестность в радиусе сотни миль и убейте всех! Все они станут моим питанием!»


С этими словами Король Асура излил ужасную демоническую энергию, которая омыла небеса. Кроме того, он даже выпустил ауру дракона!


«Да, великий король».


Несколько теней почтительно сказали. Они хранили несравненное восхищение по отношению к Королю Асуры, как будто он был их единственным богом.


Аура Короля Асуры становилась все интенсивнее. Бесконечные удары молний падали, превратив болото под Королем Асуры в пылающий огонь. Грязь испарилась, сгорела, а затем даже нагрелась до температуры расплавленной магмы, прежде чем снова испарилась!


Этот процесс происходил очень быстро. В мгновение ока исчезло огромное количество черного болота!


И вдалеке Дракон Один, который лежал неподвижно, фактически нахмурился. Он чувствовал, что в этом что-то не так!


До того, как он пришел в Мистическую Область Божественных Зверей, он только лишь полностью ознакомился со Сборником о Мистической Области Божественных Зверей. И, версия Сборника клана Древнего Дракона была гораздо более всеобъемлющей, чем та, что была у клана Древнего Феникса. Согласно оставленным записям, Король Асуры демонов мистической области не должен быть настолько сильным.


Такого рода громовая скорбь была слишком страшной. И в этой скорби, Король Асуры непреклонно выглядел, как будто у него не было проблем с пересечением её.


У Дракона Один было очень плохое чувство!


Хотя Дракон Один знал, что перед ним был огромный счастливый случай, он все еще был очень осторожным человеком. Чтобы его талант и культивирование смогли достичь такой степени, он понял свою судьбу в какой-то степени и мог почувствовать, когда надвигающаяся катастрофа была за углом.


У него была чрезвычайно трудная жизнь. Обычно, когда он изучал мистические области, и он был близок к двери смерти, он все равно спасался, и, кроме того, он получал большие выгоды.


И теперь, когда Дракон Один увидел, что ситуация перед ним превзошла все его ожидания, у него появилась идея отчаянно отступать., если удачный случай был поставлен перед сильным талантом, он должен был бросить все свои силы, чтобы получить его, даже если шансы на выживание были тоньше волоска.


Но иногда, иногда, в ситуации, когда невозможно было понять все обстоятельства и переменные, нужно было отказаться от риска. И отказ тоже привел бы к огромным выигрышам.


И когда Дракон Один думал о том, отступить ли или нет, он увидел перед собой другую сцену, от которой все его тело задрожало, а зрачки его сжались до точек, прежде чем выпустили ослепительный свет!


Когда черное болото испарилось от молний, в земле появилась массивная яма. И Дракон Один увидел то, что раньше не было видно.


В этой яме была действительно массивная кость длиной в тысячу футов. Эта кость была белее нефрита, а верх её был узким и гладким, как божественный меч, пронизывающий бесконечные небеса!


Эта кость выглядела как фрагмент невообразимо массивного скелета. Возможно, это была часть ребра, или, возможно, часть бедренной кости. Но как бы то ни было, на этой кости было разбросано невероятное количество сложных рун. Там были большие руны, размером с ведро и маленькие руны, размером с зерно риса. Они были бесконечны!


Каждая руна содержала Законы этого мира!


Из этого фрагмента кости наружу вырвалось неописуемо давление. Это давление было непостижимо глубоким, а также смешивалось вместе с исключительно чистой энергией ян. Несмотря на то, что она находился за сотни километров, все еще можно было почувствовать несравненно чистое крещение энергией и даже ощущать силу безграничных ярких древних Законов!


«Это ... это ...» Голос Дракона Один дрогнул. Хотя он никогда не видел ничего подобного раньше, он знал, что он не ошибается. Этот фрагмент кости перед ним был ...


«Кость Высшего Дракона!»


Погребенным под черным болотом Мистической Области Божественных Зверей на самом деле был кусок кости дракона! Кость дракона длиной 1000 футов!


Что значит кость дракона длиной 1000 футов?


Просто подумайте о ценности крови костного мозга дракона, чтобы понять. Драконья кровь и кровь феникса были одинаковой степени драгоценности. Обычная драконья кровь, естественно, была наименее ценной. Над ней была кровь сердца дракона, кровь рога дракона, кровь из костного мозга драконьего, кровь чешуи и т. Д.


Кровь костного мозга была сходна с кровью костного мозга феникса с точки зрения стоимости. Когда Линь Мин прорвался к седьмому уровню Огненных Адов, помимо сущности крови феникса, которой он еще не смог достичь, ему удалось получить только три капли крови костного мозга феникса. Одной капли крови из костного мозга феникса было бы достаточно, чтобы заставить Божественного Верховного побороться за неё. Что касается 10 капель крови костного мозга феникса, этого было достаточно для того, чтобы мастер Божественного Верховного боролся изо всех сил.


И эта 1000-футовая кость дракона была целой и невредимой, поэтому внутри должно быть огромное количество костного мозга. Сколько крови должно быть в нем?


И это была только кровь костного мозга дракона. Значение самой кости дракона даже не стоило и упоминать.


На самом деле, кость дракона была еще ценнее, чем кровь дракона в ней!


А все потому, что любой из четырех кланов Божественных Зверей нуждался в пересадке родословной Божественных Зверей. Этот метод мог изменить только их родословную. Что касается их кожи, плоти, костей и сухожилий, то они фактически не могли быть трансформированы.


А все потому, что у них не было материалов для этого!


Если Дракон Один мог бы получить этот кусок драконьей кости и слить её со своим телом, то преимущества это нельзя было даже рассчитать!


Мало того, что сила его родословной повысится, но все его кости станут почти нерушимыми, потому что они слились бы с костью дракона. Его физическая сила и оборонительная способность поднялись бы на совершенно новый уровень.


В этот момент Дракон Один превратился в безумца. Желание вспыхнуло в его глазах, его захватили эмоции, которые он никогда ещё не ощущал в своей жизни раньше!


Если учесть, что он возлагал большие надежды на то, что станет Божественным Верховного в будущем, то, получив эту драконью кости, ему будет предопределено достичь последнего этапа области Божественного Верховного или даже пика этой области. Возможно, если он наткнется на более удачные шансы в будущем, у него может даже быть шанс стать Королем Мира!


В то время он стал бы еще одним Королем Мира клана Древнего Дракона. Он был бы одним из трех лучших существ, которые появились за последние 100 миллионов истории клана Древнего Дракона!


если бы он не бросился бороться за такой невероятно большой счастливый шанс перед его носом изо всех сил только из-за опасений, тогда он не был бы «Драконом Один».


не только Дракон Один, но и другие ученики клана Древнего Дракона также почувствовали, что их кровь кипит от жажды. Дракон Один, несомненно, получит большинство преимуществ, но они тоже могут ухватить себе что-то с этого стола. В конце концов, эта кость дракона была длиной 1000 футов. Естественно, что часть её будет разделена между ними. Это было небесное сокровище, из-за которого даже Король Мира сошел с ума. Даже если бы им дали небольшую кроху кости, этого было бы более чем достаточно, чтобы они взлетели к небесам в будущем.


«Младшие Братья и Сестры, формируем массив, мы пойдем вместе!»


Дракон Один дрожал от волнения, но его взгляд все еще был ужасающе спокойным. Это был самый важный момент в его жизни!


В небесах призрак, сформированный Королем Асуры, достиг 100 000 футов в длину. Страшная аура обволакивала весь мир. Без сомнения, этот кусок кости дракона был получен этим Королем Асуры, который в настоящее время пересекал его демоническую скорбь. Он, должно быть, поглотил энергию крови и чистую энергию ян кости дракона, тем самым развивая некоторые дракон-подобные характеристики.


Из-за этого Короля Асуры, драконья кость, должно быть, потеряла много своей энергетической сущности. Однако это не имело значения. Если они смогут убить этого Короля Асуры и усовершенствовать его, они могут в равной степени компенсировать потери.
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Глава 1048



Глава 1048 – Вы двое, проваливайте!


В мгновение ока несколько учеников клана Древнего Дракона рассредоточилось. Их расположение дополняло друг друга; Они сформировали боевой массив.


Учеников клана Древнего Дракона было много, и их средняя сила была также высокой, намного выше, чем у учеников клана Древнего Феникса!


12 учеников клана Древнего Феникса были величайшими элитами, выбранными из 100 миллиардов членов клана. Но эти 36 учеников клана Древнего Дракона были фактически выбраны из триллиона членов клана.


И с такой группой учеников, особенно с таким непостижимым персонажем, как Дракон Один можно было вообразить мощь их великого боевого массива.


Возможно, даже обычный мастер области Божественной Трансформации сразу же будет уничтожен их взрывной силой!


"Недостаточно! Этих людей недостаточно! Отправляйтесь Команду Железного Дракона и попросите всех учеников поторопиться и присоединиться к нам. Нужны все 36, и не меньше! Это самый крупный счастливый случай, с которым мы 36 когда-либо столкнемся в нашей жизни! Если мы сможем получить эту кость дракона, мы сможем взлететь к величию! Все другие урожаи - ничто. Даже если Штаб-квартира даст нам сущность крови Божественного Дракона, она все равно не может сравниться с Костью Высшего Дракона!"


Сущность крови Божественного Дракона была, безусловно, ценной, но ее было слишком мало. Как можно сравнить одну каплю сущности крови Божественного Дракона с костью дракона длиной в 1000 футов? Более того, самое главное было в том, что у всех четырех кланов Божественных Зверей, включая даже клан Древнего Дракона, были только методы получения родословных Божественного Зверя, чтобы улучшить силу родословных их кланов. Им было невозможно получить что-то вроде кости дракона. Если бы они могли получить такую драконью кость, а затем получить сущность крови Божественного Дракона, то преимущества этого были бы за гранью воображения!


«На этот раз наш враг мощный, мощный, вне всякого сравнения! Этот Король Асуры поглотил силу Кости Высшего Дракона, и это уже необычный Король Асуры. Я боюсь, что он уже нас обнаружил, и все равно он смеет переживать скорбь в наших глазах, не пытаясь скрыться. Он просто не боится нас. Скорее всего, он даже хочет, чтобы мы пришли к нему сами, и он проглотил бы нас!»


Чтобы Дракон Один поднялся до своих высот и стал главным учеником клана Древнего Дракона, помимо его собственного таланта и судьбы, он также был чрезвычайно умным и хитрым человеком. Хотя кости дракона было достаточно, чтобы свести с ума, он все еще не был ослеплен. В какой-то момент он более или менее правильно догадался о том, как разворачивалась ситуация.


«Да, Старший Брат Дракон Один!»


Дракон 12 махнул рукой, и черный свет выстрелил, проникая сквозь пустоту, как стрела. Это была секретная технология передачи звука клана Древнего Дракона. Каждая Команда Железного Дракона была чрезвычайно ценным сокровищем. Можно было бы пересечь пустоту, чтобы отправлять сообщения, и нормальные мистические структуры массива не могли бы остановить ее. Если ученик был запечатан в неизвестном месте, другие могли определить его положение, используя эту Команду Железного Дракона.


Когда Янь Маленькая Луна увидела, что Дракон 12 отправляет этот свет, она нервно сказала: «Это Команда Железного Дракона. Линь Мин, я боюсь, что клан Древнего Дракона призывает всех своих других учеников сюда. Они ввяжутся в великое сражение с Королем Асуры. Мы просто не годимся им в соперники! Не говоря уже о нас, даже если бы все остальные ученики других трех кланов объединили свои силы, мы все равно уступали бы!»


У учеников клана Древнего Дракона была самая высокая средняя сила среди четырех кланов Божественных Зверей. Более того, у трех других кланов было всего 32 ученика в этой мистической области, это все ещё было на четыре меньше, чем в клане Древнего Дракона. Невозможно было справиться с ними в лобовой конфронтации, и тем более теперь, когда ученики клана Древнего Дракона сформировали великий боевой массив! Это умножило бы их боевую мощь!


Линь Мин знал об этом. Он не боялся мастеров Разрушения Жизни, и он все еще мог бороться с мастерами раннего этапа Божественного Моря. Но он должен был признать, что он был намного ниже этого Дракона Один, тем более, что тот был поддержан формированием боевого массива!


Но он не хотел отказываться от этого шанса. Янь Маленькая Луна, вероятно, не знала, что это за божественная кость. Вероятно, она подумала, что это какое-то необычное сокровище, но точно, что это было, она не знала.


Однако Линь Мин понимал. У него была капля крови обратной чешуи!


Несмотря на то, что у него не было секретной техники клана Древнего Дракона, чтобы поглотить каплю крови обратной чешуи, и у него не было основы обычной крови дракона, из-за чего он терял 99% сущности крови, кровь обратной чешуи все еще была кровью обратной чешуи. Это был один из самых ценных видов крови в теле Божественного Дракона, который также унаследовал ауру Божественного Дракона. Как Линь Мин мог не знать, что аура крови обратной чешуи такая же, как у божественной кости?


Безграничная, мощная, обширная, господствующая над миром, подавляющая небеса!


Это была Кость Верховного Дракона!


Если бы он мог вбить эту кость в свое тело, он мог бы улучшить свои собственные кости, заставив весь свой скелет принять характеристики костей Божественного Дракона. Его кости станут такими же жесткими, как божественное железо, и его поразительная сила и защитные способности совершат качественный рывок вперед!


Более того, Линь Мин обучался технике трансформации тела Царства Богов. Он знал, что чем дальше он продвигался бы в трансформации тела, тем сложнее становилось бы. Одни только Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ стоили столь многих ресурсов, что это привело к тому, что невообразимо богатые мастера могли бы отказаться от них в страхе. И еще были Девять Звезд Дворца Дао, с которыми дело обстояло бесконечно сложнее!


После столь долгого пребывания в Царстве Богов, он никогда не встречался с мастером, который культивировал бы и тело и энергию. Даже самые могущественные персонажи, такие как Сяо Даоцзи, Хо Горящие Небеса и Багровое Облако Раздора, все они шли по пути культивирования системы сбора сущности!


Любой из этих гениев был чрезвычайно горд и уверен в себе. И они имели право быть высокомерными, потому что их талант позволял им быть таковыми. Но они все еще не культивировали тело и энергию вместе, потому что знали, насколько трудно было идти по этой дороге! Если бы они не смог открыть Девять Звезд Дворца Дао, то все предыдущие усилия постепенно стали бы бессмысленными, и они потратили бы все свое время напрасно.


Хотя Линь Мин испытал множество счастливых шансов, он все еще не думал, что сможет плавно пробиться в Девять Звезд Дворца Дао. По словам Феи Фэн, причиной, по которой практически невозможно было войти в Девять Звезд Дворца Дао, была в том, что правила мира изменились. Теперь, выйти на эту границу, было все равно, что бросить вызов самому Небесному Дао. Трудность этого шага можно было себе представить!


Но теперь, когда Линь Мин уже приложил усилия, он не хотел терять эту возможность. Ему приходилось постоянно искать способы улучшить свое физическое тело. Поглощение этой кости дракона преобразит весь его скелет. Это обеспечит нереальные преимущества для его техники трансформации тела в будущем.


Искушение было слишком велико. Значение этой кости дракона нельзя сравнить с одной каплей сущности феникса крови!


Более того, одна капля сущности феникса крови уже причинила столько головной боли клану Древнего Феникса, не говоря уже об этой кости дракона! Таким образом, даже если Линь Мин и знал, что трудность получения этой кости дракона была выше его воображения, он все еще не хотел сдаваться и уходить просто так.


Однако в это время на них окутало густое убийственное намерение и головокружительный голос.


«Отвалите! Вы двое, отвалитесь! В противном случае, я хочу, чтобы вы оба умерли здесь без могилы!»


Этот властный тон не скрывал своего губительного убийственного намерения, полностью раздирая в клочья все предыдущие джентльменские выступления. Это произошло потому, что Дракон Один знал, что попытки быть честным или добрым в этот момент потеряли всякий смысл. После нескольких вежливых слов нельзя было отказаться от такого счастливого шанса. Только абсолютной силы и угрозы смерти было бы достаточно, чтобы отпугнуть людей и заставить их исчезнуть навсегда.


Линь Мин нахмурился; Это убийственное намерение было ясным и истинным. Он ни на секунду не сомневался, что Дракон Один убьет их, если они не уйдут. И он сделает это без пощады. Даже если бы об этом узнали, он все равно не волновался бы о спорах, которые клан Древнего Феникса поднимет с кланом Древнего Дракона!


По сравнению с ценностью кости дракона, как мог клан Древнего Дракона заботится о таких незначительных вопросах? Старейшины клана Древнего Феникса абсолютно точно не развязали бы войну только из-за Линь Мина и Янь Маленькой Луны!


«Старший Брат Линь, мы ...» Когда Янь Маленькая Луна услышала угрозы Дракона Один, она сжала кулаки, рассердившись. Но она ничего не могла сделать. В этом мире сила была единственной вечной истиной. Если у кого-то не хватало сил, он мог только позволить себе быть угнетенным. Теперь с таким огромным шансом перед носом, и с Драконом Один, держащим подавляющее преимущество, все, что он сделал, было совершенно оправдано. Никто не хотел бы, чтобы его беспокоили другие в критический момент, прежде чем он получил бы кость дракона. В конце концов, противник, с которым они столкнулись, был просто слишком грозным. Вполне возможно, что обе стороны тяжело пострадали бы. В это время любая случайность с неизвестной переменной может привести к их сбою в последний момент.


Линь Мин поморщился. Он не сразу ушел.


«Похоже, вы не начнете плакать, пока не увидите свой собственный гроб! Вы действительно думаете, что я не посмею убить вас? Вы двое действительно удивительно талантливы, но какая жалость, что ваше культивирование слишком низкое!»


Дракон Один ухмыльнулся. Он был уверен в себе. С 10 людьми на его стороне, а также с их формированием массива, бомбардировка атак разорвала бы Линь Мина и Янь Маленькую Луну в клочья.


«Вы похоже и правда смерти не боитесь. Пойдем, мы сначала убьем этих двоих! Я возьму на себя всю ответственность за это! Я могу гарантировать, что клан будет защищать нас любой ценой, клан Древнего Феникса может только подавиться своими возражениями, и даже не обязательно найдут какие-либо доказательства! О да, правильно, оставьте Янь Маленькую Луну в живых. Мы не можем зря потратить девственную родословную в ее теле. Пойдем все вместе. Сначала мы возьмем изначальный инь Янь Маленькой Луны, прежде чем убьем ее. С древних времен драконы и фениксы всегда дополняли друг друга. родословная Древнего Феникса принесет нам большую пользу».


Дракон Один говорил о том, чтобы взять изначальный инь Янь Маленькой Луны без каких-либо эмоций. Перед лицом такой красоты, как Янь Маленькая Луна, он действительно мог говорить таким холодным и безразличным образом, принимая ее изначальный инь без каких-либо непристойных желаний или смысла. Все, что у него было, - это ледяное убийственное намерение!


В его глазах единственной ценностью Янь Маленькой Луны была ее девственность и сила крови. Что касается ее красоты, она не имела смысла для него. Дракон Один оставался спокойным в такой ситуации, и это было действительно страшно!


Когда Янь Маленькая Луна услышала слова Дракона Один, и хотя она обычно была высокомерной, она все же побледнела. Линь Мин тоже был поражен.


«Старший Брат Линь!» вскричала Янь Маленькая Луна в тревоге. Это был настоящий момент на грани жизни и смерти!


Линь Мин сделал шаг назад, и Копье Крови Феникса вскочило в его руки. Его глаза засияли холодным светом. «Не переживай. Здесь есть 100 000 демонов мистической области, и они все еще находятся на расстоянии десятков миль от нас, с огромным количеством демонов между нами. Как только они активируют свой боевой массив, они определенно повредят некоторых демонов. В это время разразится война. И кроме того, другие прибыли!»


Хотя Дракон Один действительно намеревался убить их, Линь Мин не боялся. В этой ситуации, если бы он не пожалел бы сил, чтобы убить их, это было бы возможно. Но разве Дракон Один мог бы убить всех здесь?


После слов Линь Мина, с горизонта вылетели три красных шара света. Они были учениками клана Древнего Кирина, из Отделения Огненного Кирина!


Как заметил Дракон, его цвет лица стал намного мрачнее. Импульс, созданный королем Асура, пересекающим его демоническую скорбь, был слишком велик. Если бы это продолжалось, все больше людей появлялось.


Чем больше людей появлялось, тем сложнее ситуация стала!


"Пошло все к черту!"


«Что нам делать, Старший Брат Дракона Один? Должны ли мы убить их всех?»


Когда ученики клана Древнего Дракона увидели трех учеников клана Кирина, они также почувствовали, что ситуация накалилась. Убийство Линь Мина и Янь Маленькой Луны и оскорбление клана Древнего Феникса было чем-то, с чем они могли бы жить, но если бы они убили всех, кто прибыл, то они действительно вызвали бы гнев. Если им действительно удастся оскорбить три других клана, тогда даже клан Древнего Дракона не сможет оказать давление.


До тех пор, пока ...


Они не убили бы каждого!
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Глава 1049



Глава 1049– Начинается великая война


Дракон Один сделал глубокий вдох, холодный свет сиял в его глазах. Он знал, что если он попытается сохранить это в секрете и убьет всех, даже он не сможет этого сделать! Более того, если бы они сражались, то они неизбежно были бы ослаблены, добавив еще больше переменных в ситуацию!


В этот момент появились еще два луча синего света. Это были ученики из клана Руха, Отделения Голубокрылого Руха. Они были любимчиками Законов Ветра и преуспевали в аспекте скорости. Справиться с их высокоскоростными движениями было бы чрезвычайно сложно.


"Что это?"


"Понятия не имею! Должен быть какой-то сильный Священный Зверь или, возможно, даже Кость Божественного Зверя! »


Ученик Отделения Голубокрылого Руха, а также ученики Отделения Огненного Кирина могли почувствовать страшную ауру, исходящую от кости Божественного Зверя. Такой большой шанс оставил их всхлипывающими от волнения.


«М-м? Это люди клана Древнего Дракона! Дракон Один, Дракон Шесть, Дракон Восемь, Дракон 12 ... их так много!» когда ученик Отделения Голубокрылого Руха увидел так много учеников клана Древнего Дракона, его сердце сразу же оборвалось.


"Дерьмо! Мы опоздали! Люди из клана Древнего Дракона определенно не упустят такой жирный кусок мяса. Более того, здесь еще 100 000 демонов мистической области, с которыми чрезвычайно сложно справиться. Получить эту божественную кость будет слишком сложно».


«Призовите всех наших, мы сможем объединить силы!»


Ни один из присутствующих молодых героев не был идиотом, который не мог понять, какова была нынешняя ситуация, и поэтому они приняли самое разумное решение. Только собрав всех своих и объединив их, они могли бы получить эту божественную кость. Попытка овладеть ею по одному была слишком нереалистичной.


«Эй вы, я хочу, чтобы все вы отвалили!»


Все тело Дракона Один так и пухло от сокрушительного убийственного намерения. С ним, как с центром, великое формирование массива, образованное несколькими мастерами клана Древнего Дракона, было действительно необычным. Плотное убийственное намерение сгустилось в реальности, выпуская бездонное давление.


Но гении других кланов были героями, выбранными из сотен миллиардов человек. Ни один из них не был слабым. Оказавшись под давлением Дракона Один, их цвет лица изменился на мгновение, прежде чем сразу же восстановился.


«Как забавно! Ваш клан Древнего Дракона был слишком самоуверен! Мировое сокровище, вроде этого, принадлежит тому, кто сможет его принять. когда это вы, успели забронировать его себе!»


сказал мастер клана Кирина. Он был на пике раннего этапа области Божественного Моря, всего в нескольких шагах от среднего этапа Божественного Моря. Его сила была потрясающей.


И когда он заговорил, с двумя свистящими звуками вылетели два передающих звук талисмана.


Призвать все подкрепления!


Они были очень далеки от Дракона Один, а отправить талисман передачи звука можно было за один миг. Как мог кто-нибудь остановить его?


Более того, Дракон Один также знал, что он мог и не пытаться остановить его. Это было связано с тем, что Королю Асуры потребовалось бы длительное время, чтобы пересечь свою демоническую скорбь. Даже если бы не было никакой передачи звука, с такой массивной сценой, происходящей вокруг них, мастера других кланов рано или поздно должны были бы прибыть сюда.


На этом озере скоро станет многолюдно!


«Старший Брат Дракон Один, что нам делать !?» нервно спросил Дракон 12. Если бы ученики из трех других кланов прибыли сюда, их клан Древнего Дракона стал бы их целью. А все потому, что они были самыми могущественными. Если бы другие три клана не стали бы глупить, они объединили бы силы для борьбы с ними.


«Мы могли бы начать сейчас и использовать преимущество перед тем, как они объединиться. Если вы видите, что один убил одного, то увидите и как двое убивают двоих!» резко сказал Дракон Шесть. По мере того как гениальные ученики клана Древнего Дракона росли, все они подвергались испытанию чрезвычайно сильной конкуренции, которую можно было даже назвать жестокой и трагической. Каждый из них был более безжалостным, чем его предшественник! Этот Дракон Шесть действительно хотел убить всех присутствующих!


Лицо Дракона Один темнело до тех пор, пока оно не стало походить на девять бездн. Холодный свет исходил из его глаз, но он фактически сохранял громовое молчание, когда в его голове мелькали бесчисленные планы и махинации.


противники были рассеяны, и они были очень далеко. В любой момент они могли бы убежать. убить их было легче сказать, чем сделать. Если ему нужно было убить их, он должен был убедиться, что оставшихся в живых не осталось. В противном случае, если оставшимся в живых удалось бы захватить их сокровища в последующем хаосе, они действительно оказались бы в дураках.


Со временем прибыло все больше и больше людей!


Не только люди из клана Древнего Дракона, но и ученики других трех кланов.


Несмотря на то, что в Мистической Области Божественных Зверей было множество опасностей, гении четырех кланов были почти невредимыми. Одна из причин заключалась в том, что все они были гениями, которые были хороши в бою, богаты судьбой, что была велика, поэтому обычные опасности вряд ли причинили бы им вред. Другая причина заключалась в том, что даже если бы кто-то и был неопытным и нежным, как Янь Маленькая Луна, с недостаточным культивированием, они все равно могли отыскать убежище у старшего мастера, тем самым предотвращая любые проблемы.


Вскоре собралось более 60 человек. Прибыл почти каждый гений, который вошел в Мистическую Область Божественных Зверей!


На одной стороне был клан Древнего Дракона, в котором лидером был Дракон Один, а с другой стороны были ученики трех других кланов.


Обе стороны оказались в резкой конфронтации!


В это время все поняли, что единоличного контроля над костью дракона не будет. Не говоря уже об одном человеке, , но даже один клан, вряд ли получил бы всю кость. Даже если самый мощный клан Древнего Дракона захотел бы поглотить всё сокровище, они откусили бы больше, чем смогли бы прожевать.


«Ха-ха! Брат Дракон Один, как насчет того, чтобы наших четыре клана объединили бы силы, чтобы получить кость дракона, а позже мы решим, как разделить выгоды?»


Сяо Пин рассмеялся. Он уже слышал от клана Кирина и клана Рухао том, как Дракон Один действовал против них, прежде чем пришли другие ученики. Несмотря на это, он все еще счастливо рассмеялся и болтал с Драконом Один, как будто ничего не случилось.


«Да, давайте объединим силы. В то время ваш клан Древнего Дракона сможет получить немного больше преимуществ!» Вторил Сяо Пину Старший Ученик клана Кирина Цзян Бай.


"Объединить усилия? Получить немного больше преимуществ? Хахахаха!» Дракон Один внезапно хрипло рассмеялся, как сумасшедший.


Цзян Бай сморщил брови. «Чему ты смеешься? Это смешно для тебя?»


Улыбка Дракона Один исчезла, и он холодно сказал: «Какие приятные слова. Даже если вы все отбросы, что были развеяны вокруг, пришли и собрались вместе, какая у вас боевая сила? 36 из нас могут объединиться для Формирования Астрального Неба и неизбежно станут главной целью Короля Асуры и его миньонов. Между тем, вы будете беспорядочно блуждать по краям, пока нас обоих не ранят, а затем вы броситесь в бой и вырвете победу! Мечтайте! Вы хотите сражаться вместе? Хорошо! Мы могли бы начать прямо сейчас!»


Лицо Дракона Один озарил свирепый свет. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу, и в следующий момент массивная дуга синего света меча прорезала небо, воздействуя на далекий горный пик, вокруг которого было 100 000 демонов мистической области!


«Что ты пытаешься сделать??!» Глаза Цзян Бай расширились от удивления!


Прежде чем его голос умолк, раздался взрыв, когда свет меча врезался в группу демонов. В этот момент более 20 демонов мистической области были безжалостно разодраны этой энергией меча, врываясь и превращаясь в дым!


Все демоны мистической области повернулись к ученикам четырех кланов. Их странные красные глаза, образованные энергией, начали наполняться яростью!


Все ученики из четырех кланов внезапно почувствовали жуткое чувство, что накрывало их. Первоначально они все стояли на периферии. Так как их сила намного превосходила силу обычного демона мистической области, все, что им нужно было сделать, это использовать некоторые специальные методы препятствий, чтобы обмануть чувство демонов мистической области. Но теперь атака Дракона Один разоблачила их позицию.


"Дерьмо!"


Цзян Бай был в ярости. Он изначально был готов дождаться последнего момента, когда Король Асуры подвергнется своей демонической скорби, а затем, собрав силы присутствующих и сосредоточив их вместе, они начали бы дальнюю атаку посредством объединения массива и серьезно ранили бы Короля Асуры. Возможно, им даже удалось бы убить Короля Асуры. Тогда эти 100 000 демонов мистической области стали бы похожими на безголовых мух. Если бы все тогда бросились вперед с подавляющим импульсом, они могли заставить всех демонов запаниковать.


Но он не думал, что Дракон Один сразу начнет сольную атаку на 100 000 демонов мистической области. Первоначально у них было идеальное преимущество, но теперь эта атака выявила их положение. Если бы они были вынуждены участвовать в массивной схватке с армией из 100 000 демонов мистической области, ученики понесли бы серьезные потери!


Это было 100 000 демонов мистической области! А они были всего лишь группой из 60 учеников!


Дракон Один был наполнен кровожадностью. С самого начала он и не думал делиться чем-то с другими кланами. Его единственное желание состояло в том, чтобы проглотить половину этой Кости Высшего Дракона! Только тогда у него будет слабый шанс атаковать границу Короля Мира!


«Вы хотите объединить свои силы? Отлично! Я привлеку всех этих 100 000 демонов, и мы будем участвовать в истинном, трагическом бою! Я хочу посмотреть, куда вы будете прятаться! Вы кучка идиотов, вы действительно считали, что Король Асуры не обнаружил нас с самого начала? Он уже поглотил силу этой кости дракона, и он уже не обычный Король Асуры! Это паук, который сплел паутину, ожидая, когда вы соберетесь, как маленькие мухи! Хахахаха! Поскольку вы пришли сюда, вы могли бы также использовать свою жизнь и кровь и проложить путь для меня!»


Дракон Один безумно рассмеялся. Его смех эхом отозвался между небесами и землей. В качестве мастера номер один всех гениев, восприятие и суждение Дракона Один были намного выше всех остальных! Более того, как член клана Древнего Дракона, он яснее понимал то, как ценна была кость дракона. Он смог смутно оценить, насколько мощным стал Король Асуры после поглощения Кости Высшего Дракона!


Теперь не было времени, чтобы решить, как четыре клана разделили бы эту кость дракона. Скорее, настало время решить, станут ли они охотниками на кость дракона или станут добычей, на которую охотятся!


100 000 демонов мистической области сорвались с места, как черный прилив. 200 000 глаз излучали красный свет, их убийственное намерение воспарило до небес!


«Хе-хе, все собрались? Более 60 талантов извне; Их плоти и крови должно быть достаточно, чтобы немного накормить меня. Этот маленький ребенок из клана Древнего Дракона не так уж плох, он знает, что я спланировал. Он осмелился спровоцировать такое нападение, что показывает, что он кое на что способен. Но даже так ... все они умрут!»


В это время Король Асуры все еще испытывал скорбь. Его лицо было лицом красивого человека, и его губы изогнулись в хитрой улыбке. Но когда он произнес свое последнее слово, его лицо внезапно стало лицом жестокого демона. Убийственное намерение вырвалось из всего тела. «Окружайте их, убить их всех! Оставьте их энергетическую сущность мне! »


.........


«Ты сумасшедший! Ты сошел с ума!» Когда ученики из четырех кланов увидели, что волны демонов мистической области мчатся к ним, все они почувствовали холод, пробежавший по спине. Если бы они сражались с этими войнами, они понесли бы просто огромные потери.


«Хахаха! В бой! Биться и умереть! Чем больше вас умрет, тем меньше людей будет сражаться со мной за кость дракона!» Дракон Один явил вой меч в ранге Священного Артефакта превосходного класса. Он погрузился в лихорадочную ярость!


В это время, хотя он выглядел так, как будто сошел с ума, правда заключалась в том, что его сокровенные мысли были такими же спокойными и холодными, как озеро льда! В тот момент, когда он решил соревноваться за кость дракона, он знал, что такая катастрофическая война случится. И ученики трех других кланов были лучшими жертвенными агнцами!


Янь Маленькая Луна побледнела, увидев, как волны демонов мчатся к ней, как массивное цунами. Она прекрасно понимала, что как только она будет втянута в такой хаотичный ближний бой, первым умрет неопытный новичок, вроде неё!


Что касается того, чтобы рассчитывать на Линь Мина и его защиту, это было просто несерьезно. она ведь не была его женщиной или чем-то еще, так почему он чувствовал бы себя обязанным помогать ей?


На какое-то время в сердце Янь Маленькой Луны поселилось отчаяние и страх. А кто мог бы сохранять спокойствие перед лицом нависшей смерти?


Но в этот момент в ее ушах раздался несравненно спокойный и знакомый голос.


«Войдите в мое кольцо».


«М-м?» Янь Маленькая Луна застыла. Ей показалось, что мягкая сила покрывает ее, и она подсознательно не сопротивлялась. В следующий момент она вошла в неизвестное пространство.


Это была красивая долина с горами и реками вокруг, напоминающая летний рай.


В настоящий момент вот-вот разразится война, и Линь Мин отправил Янь Маленькую Луну в его Фиолетовое Кольцо. Это была одна из реликвий Цзян Цзыцзы, которую он получил из Храма Чудес. Внутри содержалось отдельное пространство, в котором могли бы находиться реки, долины, горы и даже лекарственный сад. Естественно, оно может также содержать живого человека.
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Глава 1050



Глава 1050 – Боевые доспехи великого тумана


Янь Маленькая Луна посмотрела на декорации вокруг нее в шоке и оцепенении. Прямо напротив нее был пышный и яркий лекарственный сад, полностью заполненный травами, которым было 100 000 лет и больше. Это была зеленая земля цветущей весной. И за этим садом был дворец. Когда она увидела это, она сразу поняла, где она. Она была в пространственном кольце Линь Мина, в небольшом измерении, образованном внутри.


«Этот парень ... он спас меня ...»


Когда она посмотрела на этот тихий и мирный пейзаж, Янь Маленькая Луна почувствовала, как странные и сложные эмоции наполняют ее сердце.


Она никогда не думала, что Линь Мин в последний момент спрячет ее в свое Фиолетовое Кольцо. Пока Линь Мин был бы жив, и кольцо не сломалось бы, она была бы в безопасности здесь.


И с точки зрения боевой эффективности Линь Мина, Янь Маленькая Луна не знала почему, но она чувствовала необъяснимую слепую веру в него. Несмотря на то, что она знала, что ему невозможно противостоять 100 тысячам демонов мистической области, она все еще думала, что он может убежать, даже если он не сможет получить драконью кость.


............ ..


И в этот момент, за пределами Фиолетового Кольца, между учениками четырех кланов и демонов мистической области развернулась бойня ни на жизнь, а на смерть!


100 000 демонов мистической области против 60 гениальных учеников кланов!


«Дракон Один, этот чертов псих! Все, встаньте в формирование!»


Цзян Бай задыхался, когда шесть других учеников собрались рядом с ним и начали формировать массив. Что касается других трех учеников, они не присоединились, потому что у них не было возможности!


Не все ученики из четырех кланов могли образовывать массивы друг с другом. Например, в клане Древнего Феникса было много учеников-гениев из 72 дворцов, поэтому для них было просто нереально тренироваться в формировании массивов. В конце концов, делать это было непрактично, тем более, что они не часто собирались вместе. Даже когда они исследовали эту мистическую область, они часто рассеивались. Эта нынешняя война была совершенно неожиданным событием.


Такой результат также привел к тому, что не каждый ученик из клана Древнего Феникса, клана Руха или клана Кирина мог собираться, чтобы формировать массивы. В клане Древнего Феникса было только несколько учеников родом из Штаб-квартире, что могли конкурировать с Массивом Астральных Небес 36 человек клана Древнего Дракона!


«Все, соберитесь вокруг меня, мы формируем Массив 100 Птиц, Сжигающих Солнце» крикнул Сяо Пин. Это было формирование массива, которое раньше практиковали несколько учеников из Штаб-квартиры.


«Если мы сформируем массив ... то что сделают эти ученики дворцов, такие как Линь Мин?» спросил один ученик.


«Что за чушь. На этот раз, мы можем просто позволить им самим заняться своей шкурой!» ухмыльнулся Хуань Пик Волны. Но этот аргумент был понятен. В таком кризисе, кто еще может беспокоиться и заботиться о других?


Когда Хуань Пик Волны представил, как Линь Мин был поглощен бесчисленными демонами, пока от него ничего не осталось, он почувствовал себя довольным. Этот парень отнял у него Янь Маленькую Луну на глазах у всех и заставил его потерять лицо.


«Отсутствие мертвого тела - самый жалкий способ умереть. Но как жаль эту девушку Янь Маленькую Луну; Мне так и не удалось попробовать ее. Ее идеальная родословная Древнего Феникса действительно будет потрачены впустую!»


Но затем, когда Хуань Пик Волны взглянул на Линь Мина, он увидел, что Янь Маленькая Луна, которая стояла рядом с ним, внезапно исчезла.


«М-м? Пространственное кольцо со своим малым измерением? Хмм, все это бесполезно. Ты умрешь, несмотря ни на что!»


Против великой армии из 100 000 демонов мистической области даже они не были уверены, что смогут выжить даже после того, как сформировали свое великое формирование массива, не говоря уже о Линь Мине, который был совсем один.


Взрыв!


С ужасающей серией звонких взрывов, рой из 100 000 демонов мистической области сформировал гигантский поток, который ударил в учеников, как тяжелый бронированный кулак. Но гениальные ученики четырех великих кланов были похожи на острый клинок, вместе сталкиваясь с демонами. Какое-то время дикая и бурная энергия безрассудно била ключом!


И над учениками четырех великих кланов в небо поднялось гигантское синее колесо. На вершине этого вращающегося колеса было 36 рун, каждая из которых сверкала ярким светом!


36 учеников стояли выше своей руны. Руны, объединенные вместе, заставили резонансный крик дракона взмыть в небеса! Фантом Лазурного Дракона поплыл над синим вращающимся колесом, его когти готовились атаковать!


«Ученики! Сожгите свою сущность крови, чтобы сформировать Руну Небесного Дракона и вписать ее в Массив Астрального Неба! Мы увеличим мощь нашего формирования до предела! Это величайший счастливый шанс, который мы встретим за всю свою жизнь! Никто не должен думать, что ему просто повезет, мы все должны разобраться в этом! »


проревел Дракон Один. Он был первым, кто сжег свою сущность крови Дракона!


Сжигание сущности кровь Дракона отличалось от сжигания сущности крови Древнего Феникса. А все потому, что Феникс, как Божественный Зверь мог искупаться в огнях нирваны и возродиться. сколько бы сущности его крови не было сожжено, её все равно не уменьшится ни на одну каплю. Но что касается сущности крови клана Дракона, она была совсем не похожа на сущность крови клана Древнего Феникса. Каждая капля сущности крови, которую они сжигали, сгорала безвозвратно!


В это время Дракон Один действительно использовал все свои силы!


Взрыв!


С громким криком Дракона Один из 36 учеников вырвалось 36 божественных столбов света; Каждый из них сжег сущность своей жизни!


Эти столбы света перешли в радугу сверкающих цветов - лазурный, золотой, кроваво-красный ... каждый цвет представлял родственные отношения каждого ученика с разными Божественными Драконами!


Все небо было освещено разноцветными ореолами!


И в центре 36 рун массива, поднялась каждая руна, как будто они ожили. Каждая руна превратилась в маленького дракона, который взмыл в ветры, летая, как живое существо.


«О, Бог Древнего Дракона, с нашей сущностью крови в качестве жертвы, мы призываем вашу славную силу. Мы просим вас, одарить нас, верных подданных вашей непревзойденной сверхъестественной божественной силой! »


Лицо Дракона Один было наполнено благочестивым почтением, как будто он совершал какую-то священную церемонию.


Вуу, вууу.


Вращающееся колесо под ногами уже стало калейдоскопом цветов. Когда оно быстро вращалось, вращающееся колесо даже прорезало воздух, выпуская суровый звук, как будто на небе плакали бесчисленные призраки. Даже окружающее пространство начало дрожать!


Такой звук был сплавлен с аурой Божественного Дракона, а также энергией 36 мастеров клана Древнего Дракона. встречая эти звуковые волны, многочисленные демоны мистической области взрывались и обращались в дым!


Эти демоны были неощутимыми и невидимыми телами энергии. Поразив их этими звуковыми волнами, наполненными энергией, смертельный результат был гарантирован!


Кроме того, пока радужное колесо вращалось, оно также смогло поглотить демонов мистической области, которые взорвались. Огромное количество энергии свернулось в колесо, питая и укрепляя его тело, заставляя его сиять еще более ярким божественным светом!


«Что!?!? Что это за массив? Формирование массива, сформированное учениками клана Древнего Дракона, может поглощать демонов мистических царств, чтобы укрепить себя и увеличить свою убийственную силу!»


«Если это так, тогда им не нужно выносить мощь 100 000 демонов мистической области. они могут использовать силу самих демонов, чтобы убить еще больше из них! Неудивительно, что Дракон Один был настолько сумасшедшим! У него действительно есть способность спровоцировать 100 000 демонов мистической области и убить Короля Асуры, пока тот переживает свою окончательную демоническую скорбь! »


"Это плохо! Если все это продолжится, тогда мы окажемся в этом море демонов! И ученики клана Древнего Дракона прямо пробиваются в центр. и если им удастся получить драконью кость и уйти, пока мы застрянем здесь, тогда мы выбьемся из сил и погибнем! »


Цзян Бай мгновенно осознал это, и дрогнул от гнева. Он чувствовал, что его обманул Дракон Один. Мало того, что он превратился в приманку, которая должна была разделять давление, и он не только не получал никаких выгод, но даже мог бы даже лишиться жизни!


Тем не менее, он просто не мог конкурировать за кость дракона прямо сейчас, особенно в рое демонов мистической области. Попытка продвинуться всего на 100 метров с рое этих демонов была чрезвычайно сложно исполнимой.


«Что нам делать? Будем вырываться или спешим к учениками клана Древнего Дракона? »


Ученики оказались перед дилеммой. У них была уверенность в том, что они смогут вырваться из этого окружения. Даже если они и понесут некоторый урон, они все равно смогут выжить, не менее 70% учеников смогут.


Но выходило, что они отказывались от Кости Высшего Дракона.


Если они бросились вперед, тогда появился бы шанс, что они смогут получить кость дракона. Тем не менее, потери действительно будут большими. И был шанс, что даже при стольких потерях они все равно ничего не получат!


И в это время Линь Мин был также поглощен роями демонов мистической области!


Он не сформировал массива. Преимущество этого было в том, что он был самым незаметным, и это также сделало его самой маленькой мишенью и совсем немного демонов мчалось к нему.


«Боевой дух великого тумана!»


Когда Линь Мин увидел, что семь или восемь демонов мистической области бросились в его сторону, мысли Линь Мина вздыбились, и боевой дух темно-золотого цвета сразу же вырвался из его духовного моря. Всего за долю секунды эти семь или восемь демонов были сокрушены до смерти и превратились в чистую мистическую энергию. Линь Мин взмахнул рукой и убрал энергию в печь, оставленную Янь Маленькой Луной.


Хотя общая боевая сила Линь Мина была не самой высокой среди 60 учеников, на самом деле ему было легче их, убивая группы демонов. А все потому, что с размахом его боевого духа все обычные демоны мистической области перед ним гибли. Это экономило энергию и время.


Однако этого было недостаточно. Линь Мин знал, что если он приблизится к Королю Асуры, он подвергнется большему сопротивлению. Когда он подошел бы ближе к Королю Асуры, там были бы не только больше демонов, они также были бы сильнее. Ведь были демоны мистической области , которые жили в течение тысяч или даже десяти тысяч лет!


«Силовое поле Небесного Демона, откройся!»


красный лотос Верховного Императора начал медленно расцветать за Линь Минем! В хаосе битвы никто не успел этого заметить. И, когда расцвел красный лотос, состав пространства вокруг Линь Мина начал меняться, превратившись в пространство великого тумана!


пространство великого тумана символизировало силу большинства исходных Законов, присутствующих при формировании Вселенной. Несмотря на то, что правила мира Мистической Области Божественных Зверей были разными и даже заставляли гениальных учеников четырех кланов немного приглушенно использовать силу Законов, это все еще не могло повлиять на пространство великого тумана.


А все потому, что Мистическая Область Божественных Зверей по-прежнему была местом, которое развивалось из-за некоторых неизвестных правил в течение бесчисленных сотен миллионов лет после формирования Вселенной. Таким образом, это место нельзя было побороть самыми начальными Законами Хаоса.


Как только появилось пространство великого тумана, аура Линь Мина внезапно изменилась! Он сжал пространство бабушки до 30 футов вокруг себя. Любые демоны, вторгшиеся в это пространство великого тумана, сразу же издавали ужасный крик, когда их тела таяли!


пространство великого тумана уничтожало все Законы. Эти тела из энергии не могли противостоять разлагающей силе пространства великого тумана!


Линь Мина вздохнул, и боевой дух великого тумана выстрелил. проекция мира воли перекрывалась с пространством великого тумана, делая всё пространство великого тумана золотым!


пространство великого тумана продолжало сжиматься и конденсироваться, пока оно, наконец, не осталось всего в трех футах от Линь Мина. Это почти создало боевой доспех великого тумана вокруг Линь Мина, и сила этого боевого доспеха, что мог разложить силу Законов, достигла ужасающей степени. Любой демон мистической области, который даже слегка натыкался на него, сразу же взрывался, после чего его втягивало в пространство великого тумана, где и формировалась элементарную форма энергии великого тумана.


С созданием Массива Астрального Неба клана Древнего Дракона, а также с формированием учеников других трех кланов, Линь Мин был наименьшей целью. к нему стремились всего двести десятков демонов. И когда эти демоны касались его боевых доспехов великого тумана, они были немедленно убиты. Никто из них не смог остановить высокоскоростное продвижение Линь Мина вперед!
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Глава 1051



Глава 1051 – Подло


Грохот, грохот!


ученики клана Древнего Дракона следом за Драконом Один, бросились в пылающий всплеск света. Каждый миг десяток демонов мистической области разрывало в клочья благодаря их радужной короне!


Конечно, такой дикий метод убийства требовал, чтобы ученики клана Древнего Дракона тратили большую часть своей силы. Эти ученики сожгли часть своей сущности крови!


Более того, чем ближе они добирались до Короля Асуры, тем большее давление они чувствовали!


Они уже достигли расстояния, где были демоны мистической области, которые прожили тысячи или даже 10 000 лет. Демоны мистической области жестоко воздействовали на учеников клана Древнего Дракона!


И, пока ученики клана Древнего Дракона пробирались к Королю Асуры, ученики других кланов действовали по-разному.


У трех великих кланов была своя собственная небольшая группа. клан Древнего Феникса вел Сяо Пин, клан Кирина вел Цзян Бай, а клан Руха вел их собственным Старший Ученик Серебряный Галэ. С этими тремя действующими как центром, ученики кланов Божественных Зверей, которые были знакомы с древними массивами, они бросились к Королю Асуры, желая претендовать на свою часть добычи!


никто еще не хотел сдаваться, когда такой огромный шанс оказался прямо перед ними.


Однако их скорость была намного медленнее, чем скорость клана Древнего Дракона. Когда они окунулись в рой демонов, каждый шаг вперед, который они совершали, давался с большим трудом.


Что касается других учеников, которые не понимали и не знали, как координировать боевые массивы, они начали убегать!


Они были слабыми, одинокими и осажденными со всех сторон этой демонической армией. Если бы они были втянуты в эту армию из 100 000 демонов мистической области, то это означало бы верную смерть! Даже если им каким-то образом удалось бы приблизиться к Королю Асуры, они понимали, что им невозможно было получить Кость Высшего Дракона. Хотя они и ненавидели мысль об отказе от такого огромного счастливого шанса, они также хорошо знали, что слепой побег к кости дракона в таких условиях будет означать только их смерть.


Таким образом, их единственным выбором был побег. Но даже если они и хотели убежать, шансы выжить были не выше, чем 9 к 1!


«Аааа!»


С жалким криком духовное море ученика клана Кирина было пробурено демоном мистической области!


Демоны мистической области преуспевали в атаках воли. Когда они вторгались в духовное море мастера, они отчаянно попытались проглотить волю своей жертвы. В обычное время, ученик клана Кирина со своей силой воли, несомненно, смог бы сразиться в эпической борьбе и, наконец, побороть этого демона, который проник в его тело.


Но, в пределах этой роковой армии из 100 000 демонов, как бы другие демоны могли предоставить этому ученику клана Кирина шанс убить своего товарища?


Десятки демонов мистической области рванули вперед!


В мгновение ока два десятка демонов ворвались в тело ученика клана Кирина, как волки.


«Аааа!»


Ученик клана Кирина издал пронзительный крик. Его лицо сильно исказилось от боли, отчаяния и безумия. Кровь вытекала из его глаз, и его тело внезапно опухло. Затем, с громким взрывом, его тело разрывалось, обратившись в туман крови со кусками костей и плоти. Эти оставшиеся кусочки плоти быстро съели бесчисленные демоны мистической области. Наконец, от этого ученика клана Кирина остались лишь незаметные ошметки ...


Это был первый ученик-гений, которого убили демоны мистической области. когда другие ученики, которые бежали, увидели смерть этого человека, все они почувствовали печаль, а также страх. Такой ужасающий способ умереть заставил их кожу головы покалывать от холодка. Кто из них не был талантливым гением их секты? В будущем они должны были вознестись к славе, так кто хотел бы умереть здесь?


"Давай бежим вместе!"


«Мы должны сражаться!»


«Объединитесь и давайте вырвемся отсюда!»


Оставшиеся в живых начали собираться вместе. Однако всего за несколько вдохов еще двое учеников были схвачены демонами. Их тела взорвались, превратившись в туман крови!


Плоть и кровь суть гениев изначально были очень питательной субстанцией для демонов. И теперь, когда они были стимулированы всей сущностью крови, демоны мистической области стали еще быстрее, и, как безумные помчались вперед!


Давление на учеников, которые ускользали, внезапно поднялось до другого уровня!


И в это время Сяо Пин, Цзян Бай и Серебряный Галэ были не в лучшем положении!


У каждого из них было только шесть или семь учеников в их группе, образующих массивы, так что насколько мощным мог выйти массив? И, с таким количеством людей, эти массивы не были даже полными. Чем дальше они продвигались, тем больше было давление!


Тем не менее, они уже проделали полпути. Даже если бы они решили бежать сейчас, им также пришлось бы отчаянно бороться на своем пути! Но не хотели бежать!


Чтобы не быть окруженными со всех сторон, три группы, наконец, объединились. Однако, когда они объединились, их присутствие стало еще более масштабной целью, привлекая гораздо более демонов!


Это привело к значительному снижению их скорости. Каждый шаг, который они совершали, совершался через жестокую и дикую бойню!


Из учеников четырех кланов только клан Древнего Дракона имел импульс, похожий на падающий луч света. 36 учеников привлекли почти половину демонов мистической области!


Под контролем Короля Асуры бесчисленные демоны мистической области бросились в бой, не обращая внимание на опасности. Были даже 10 000-летние демоны, которые превращались во всевозможные злобные фантомы, что напоминали зверей в воздухе; Это было похоже на боевые навыки и атаки Законов!


Демоны мистической области развивались уже несколько сотен миллионов лет, медленно шагая вперёд. Теперь у них была своя рудиментарная цивилизация боевых искусств. Хотя они не могли сравниться с великолепной и величественной историей боевых искусств человечества, они сами были чистыми формами энергии. Когда они проявили свои способности, похожие на боевые навыки, их сила удваивалась!


«Как забавно. Тот, кого называют Драконом Один, действительно не является кем-то обычным. Он ясно понял, что я собираюсь заманить их и охотиться на них, и все же он все еще мчится ко мне. У него действительно есть силы, чтобы сделать это!»


Король Асуры все еще пересекал свою скорбь. В это время дразнящее выражение на лице медленно исчезло, и он начал становиться более серьезным. Это было связано с тем, что он смог почувствовать слабую силу, которая могла угрожать ему, что исходила из массива 36 учеников клана Древнего Дракона. Тем более, что это был момент, когда он пересекал скорбь. Для Короля Асуры самым слабым моментов в жизни было именно время этого процесса.


«Убить их всех!»


Холодный свет вспыхнул в глазах Короля Асуры с густым убийственным намерением. Демоны мистической области в небе начали бросаться к радужному ореолу клана Древнего Дракона, не заботясь о своей жизни!


С расстояния прибывало все больше и больше демонов. Это произошло потому, что этот Король Асуры был правителем всех демонов мистической области в радиусе миллиона миль!


Во время этого последующего хаоса никто не заметил обычного потока света, который проходил через жар битвы.


Этим потоком света был Линь Мин.


пространство великого тумана было очень хорошим методом, чтобы скрыть его собственную ауру. С пространством великого тумана, что покрывало его тело, все его присутствие было скрыто.


Кроме того, силы учеников клана Древнего Дракона и ученики других трех кланов были слишком привлекательными. Они выпускали бесчисленные лучи дикой энергии, из-за чего энергия небесного и земного происхождения бурлила. Таким образом, в этом беспощадном бою Линь Мин не был заметен.


И тут Линь Мин просто погрузился в болотистую землю!


С защитой его доспехов великого тумана Линь Мину было очень легко проникнуть в болотистую местность. Болото состояло из элементов земли и воды. Однако, какой бы материал не был на пути, все, что входило в уничтожающее пространство великого тумана, было бы разложено на элементарную энергию великого тумана и полностью разрушено. Несмотря на то, что законы Мистической Области Божественных Зверей были немного другими, они все еще не могли избежать такой судьбы.


Таким образом, Линь Мин смог пройти через болото, как горячий нож через масло. Но другим учениками четырех кланов, прокладывать себе путь было намного сложнее!


Ученикам клана Древнего Феникса пришлось бы вызвать огонь истинной сущности, чтобы растопить землю в магму, прежде чем проложить себе дорогу. Что касается других трех кланов, они должны были бы взорвать землю своими силами, что стало еще большей потерей энергии. Это объясняется тем, что никто из них не понимал Законы Земли. У клана Древнего Дракона в истории не было Земного Дракона, у клана Кирина не было Кирина Земли, и у клана Руха определенно не было Земного Руха.


На земле мастера с атрибутами ветра и грома могут показать невероятную скорость. Но под землей у них просто не было никаких преимуществ. Мало того, что они должны медленно двигаться вперед, они также будут потреблять истинную сущность с огромной скоростью. Если бы они сражались под землей, они действительно направлялись бы к своей смерти. Каждый ход, который они использовали, стоил бы им в несколько раз больше истинной сущности, чем на земле.


Даже для Линь Мина, проход через землю стоил великого увеличения потребления истинной сущности. Но это был также лучший способ побега. защитив свою ауру, а затем пробурившись вниз с помощью своих доспехов из великого тумана, Линь Мин смог до крайности скрыть свое присутствие.


Среди болота были демоны мистической области. Поскольку у этих демонов не было физического тела, им было очень легко пройти под землю. Однако под командованием Короля Асуры почти все демоны отправились атаковать клан Древнего Дракона и союзную группу из трех других кланов. под землей осталось очень мало демонов мистической области. Линь Мин иногда натыкался на оставшихся, но как только они касались его боевых доспехов великого тумана, они все еще испарились в дыму!


Хотя эти демоны контролировались Королем Асуры, они следовали его указам, слушая только его голос и передачу волн воли - их чувства не были напрямую связаны. Когда эти демоны были уничтожены Линь Минем, у них даже не было шанса послать Королю Асуры мысль.


Таким образом, Линь Мин спокойно направлялся к драконьей кости. И в небе, 36 учеников клана Древнего Дракона, наконец, прорвались к Королю Асуры!


Массив Астрального Неба 36 учеников, слитый с Руной Небесного Дракона, которая была сформирована путем сжигания сущности крови, теперь столкнулся с Королем Асуры, существо, чье культивирование достигло 100 000 лет и которое также поглотило огромное количество сущности кости дракона!


«Хахаха! Отлично сработано! Чудесно! Вы зашли так далеко, я действительно недооценил вас. Я думал, что вы станете легкой добычей, но теперь кажется, вы вызвали мой интерес, так, что мне придется действовать самому!» Когда Король Асуры заговорил на общем языке Царства Богов, его голос был резким и грозным. Не было странно, что он знал общий язык людей. ведь после того, как демон мистической области поглощал духовное море человека, он также смог бы поглотить часть его воспоминаний. Этот Король Асуры прожил 100 000 лет. Раньше он поглощал нескольких учеников из четырех кланов и унаследовал их воспоминания. Это включало их боевые навыки и методы культивирования. Однако он не применял эти методы культивирования, потому что методы культивирования людей просто не были пригодны для демонов мистической области.


«Демон Один! Демон Два! Демон Три! Пойдите, помогите моим детям убить другую группу. Я лично займусь этими младенцами из Древнего Дракона! »


«Да, мой король!»


Из-за Короля Асуры к Сяо Пину, Цзян Бай, Серебряному Галэ и другим ученикам трех кланов бросились три демона мистической области с культивированием, превышающими 30 000 лет.


Эти три демона уже начали принимать человеческую форму. Их тела сияли блестящим синим светом. Было очевидно, что энергия внутри них сжалась просто до нелепого уровня.


Каждый из них был мощным и страшным противником!


И теперь они все бросились к союзной группе из трех кланов, которые уже испытывали трудности. Без сомнения, эти трое демонов нанесли бы огромный урон ученикам трех кланов. Возможно, они были бы разбиты и уничтожены!
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Глава 1052



Глава 1052 – Переиграть обе стороны


«Атакуйте вместе! Это самая важная битва нашей жизни! Мы можем только победить, мы не можем проиграть!» взревел Дракон Один, его кровь закипела. Позади него 35 других учеников клана Древнего Дракона вели себя также. Они либо выйдут победителем с этой выжженной земли, либо погибнут в окружении 100 000 демонов мистической области. Чтобы они не делали, пути к спасению не осталось!


В это время Король Асуры атаковал в ответ. Его все тело было скручено бесчисленными дугами грохота скорби, но он все еще мог поднять руки, чтобы атаковать. этого было достаточно, чтобы понять насколько он был ужасен!


Рев!


Резонансный крик дракона наполнил небо. Лазурный Дракон выбежал из тела Короля Асуры. Это был призрак, образованный из сущности драконьей кости, которую поглотил Король Асуры.


«Вы все считаете меня и мою Кость Высшего Дракона своими законными сокровищами, а я заберу всю вашу жизненную энергию и родословную клана Древнего Дракона в качестве своей пищи! Хотя плотность вашей крови не слишком высока, ее все равно будет достаточно, чтобы я мог полностью сформировать своё тело из плоти и крови! Я проглотил бесчисленное множество мастеров и получил из их воспоминаний неисчислимое количество методов культивирование. Все, что мне нужно, - это человеческое тело, чтобы, наконец, развить эти способности! Когда это произойдет, я войду в больший мир Царства Богово! Я стану Королем Мира, Императором, живущим беззаботным во всей Вселенной, ха-ха-ха!»


«Королем Мира? Императором? Твои напыщенные слова слишком бесстыдны!» взревел Дракон Один, все его тело испускало потрескивание. Его глаза начали становиться янтаро- коричневого цвета, а его зрачки расширились так, что покрывали склеру. Они стали более глубокими, как если бы они были туннелями, соединяющимися с бесконечным глубоким пространством. В то же время все тело Дракона Один покрыла чешуя. Он двигался первым, остальные 35 учеников клана Древнего Драконов шли за ним, не жалея сил. Все они снова сожгли 10% своей сущности крови!


На данный момент они сожгли 20% своей сущности крови. Если они сожгут всю свою сущность крови, огонь их жизней немедленно исчезнет. Что касается сжигания 20% их сущности крови, хотя они не умрут, это все равно значительно сократит продолжительность их жизни. Это оказало бы огромное влияние на все их будущие достижения. Можно уже было сказать, что 36 учеников клана Древнего Дракона отрезали все пути отступления. На данный момент это был бой, до победы или до смерти!


Движимыми возможностью получения сокровища, все словно сошли с ума!


Взрыв!


Вращающееся синее колесо врезалось в призрак Лазурного Дракона, созданный Королем Асуры. Оба явления взорвались, и сильный поток энергии вылился наружу, превратив сотни соседних демонов в дым!


Тело Короля Асуры задрожало, и его кровь забурлила. его почти вырвало кровью. этот удар ранил его!


«Черт!» Король Асуры нахмурился, вытирая кровь из углов его губ. В то время как он пересекал скорбь, он потратил более 80% своей энергии, чтобы противостоять демонической скорби. И в этой ситуации 36 учеников клана Древнего Дракона сформировали великий боевой массив, чтобы бороться с ним; можно было представить себе его давление.


«Я действительно недооценил эту кучу мышей. Хотя эти мышцы маленькие и слабые, когда десятки из них объединяются, они могут на самом деле угрожать мне! Массивы и методы культивирования человечества действительно странные. Но, это моя сцена, это мой дом. Поскольку вы осмелились сразиться со мной здесь, все вы обречены на гибель!»


Король Асуры громко крикнул, и вокруг него закрутился массивный вихрь. Небесная и земная энергия энергии завращались вокруг него, и многочисленные демоны мистической области были втянуты в этот вихрь, превратившись в чистую энергию, которую поглотил Король Асуры!


Тело Короля Асуры издало потрескивающие звуки. Его фигура начала расти. Его мускулы выпучились, становились все плотнее и жестче. Его внешний вид также становился все ужаснее. Король Асуры действительно мог поглотить силу обычных демонов мистической области.


Эта битва обречена стать все более интенсивной и безумной, пока она не превратится в сумасшедшую рукопашную схватку. Независимо от того, шли ли речь о Короле Асуры или о 36 учеников клана Древнего Дракона, все они отчаянно атаковали, готовые заплатить любую цену, чтобы убить врага. Убей или умри!


И в то же время ученики трех других кланов вступили в жестокую битву.


Демон Один, Демон Два и Демон Три были демонами мистической области с культивированием в 30 000 лет. Каждый из них был жестоким и свирепым. Их культивирование, конечно же, не могло сравниться с культивированием Короля Асуры, и они определенно не могли поглотить силу Кости Высшего Дракона. Однако все они находились в пиковых состояниях. Они не подвергались демонической скорби, как Король Асуры.


Это позволило им бороться без всяких отвлечений!


И из-за контроля сознания Короля Асуры в них просочилась одна мысль: «убить всех врагов!»


Убить всех врагов, чего бы им этого не стоило!


У трех кланов не было много учеников, и их массивы не были полными. Под атакой огромного количества демонов мистической области они постоянно танцевали на грани бездны. И теперь, столкнувшись с дополнительным давлением этих трех демонов, они, наконец, начали рушиться!


В это время, не говоря уже о продолжении продвижения в центр, где был Король Асуры, даже спасение собственной жизни было проблемой.


«Ах!»


С жалким криком ученика клана Кирина укусил Демона Два. В следующий момент семь или восемь демонов мистической области нырнули в его тело, разрушая его!


Пэн!


Кровавый туман ворвался в воздух, как красивый фейерверк. Но, когда этот образ попался на глаза другим ученикам, все они почувствовали, как их руки и ноги стали холодными, как будто они упали в девятую бездну.


После такого долгого и холодного периода боя, наконец, умер первый человек из трех основных учеников клана!


Стоит упомянуть, что эти ученики формировали массивы. Как только первый умрет, сила формирования массива значительно снизится. Это означало, что второй человек умрет намного быстрее. Чем больше людей умрет, тем слабее будет их боевая мощь!


Таким образом, смерть этого человека означала, что три великих клана теперь находятся в опасной ситуации!


«Что нам делать?» быстро сказал Цзян Бай. Обычно он был уверен в своих силах. В нормальных опасных условиях он мог спокойно анализировать ситуацию. Но теперь, в такой неминуемой опасности, даже он начал паниковать! Он думал, что Король Асуры будет в крайне слабом состоянии, пока будет пересекать свою демоническую скорбь и что получить эту кость дракона будет легко. Единственная проблема должна была заключаться в том, как побороть клан Древнего Дракона.


Но теперь Цзян Бай, наконец, понял, что все, что он просчитался! Он совершил серьезную ошибку! Хотя 36 учеников клана Древнего Дракона сожгли свою сущность крови, они все еще не смогли победить Короля Асуры.


И в этом районе было более 100 000 демонов мистической области! По мере того, как они пробирались к Королю Асуры, их группа и даже клан Древнего Дракона могли убить сотню демонов за время вздоха. Они ожесточено сражались уже полчаса. Они должны были убить 60 000-70 000 демонов мистической области, но, оглядевшись, казалось, что количество их не уменьшилось вообще. Это означало, что сюда постоянно прибывало огромное количество демонов мистической области!


«Мы отступаем? Или идем дальше?» спросил Цзян Бай Сяо Пина. По правде говоря, он уже задумался побеге в своем сердце.


Но Сяо Пин также с трудом принимал решение в этой ситуации. Стоит помнить, что любое решение, которое он принял бы, было бы связано с жизнью всех учеников рядом с ним.


Если они предпочтут продолжить, даже сделать один шаг вперед будет сложно. Кроме того, их шансы на получение кости дракона были не слишком велики. Их единственная надежда состояла в том, что битва клана Древнего Дракона закончилась бы как можно раньше.


Но отступление тоже было чрезвычайно сложным. Они были осаждены со всех сторон, и на них напали три демона с 30000 годами культивирования. уйти было легче сказать, чем сделать, не так ведь?


Без сомнения, это была самая большая опасность для их жизни! Это был настоящая ситуация на грани жизни и смерти!


«Аааа!»


Прозвучал жалкий крик. Второй ученик умер!


на этот раз умер ученик клана Древнего Феникса. Хуань Пик Волны стоял у мертвого ученика и беспомощно наблюдал за тем, как все тело ученика взорвалось, прежде чем было начисто съедено демонами. Увидев это, его лицо побледнело, став белее бумаги!


Только когда вы действительно столкнетесь со смертью, вы поймете, насколько ужасна смерть. В этом мире действительно были люди, которые не боялись смерти, но большинство из этих людей жили тяжелой и грубой жизнью. Если они умирали, то они умирали. Ни один из них не был таким, как он, кому-то, кому суждено было добраться до позднего этапа области Божественного Верховного и иметь 100 000 лет жизни, чтобы свободно жить по своему усмотрению. Было много красивых женщин и удовольствий, ожидающих его, так как мог Хуань Пик Волны быть готовым умереть здесь и сейчас?


«Старший Брат Сяо, давайте отступим! Забудьте эту кость дракона!» сказал Хуань Пик Волны, его голос дрожал.


Сяо Пин был мрачен и молчалив. Он оглянулся на Цзян Бая и Серебряного Галэ и увидел, что они хотели отступить. Но, если бы они отступили назад, это действительно проиграли бы со всех сторон. Мало того, что они не получат никаких преимуществ, они потеряли бы и много учеников. Это докажет, насколько некомпетентным был тот, кто вел их.


Но больше ничего нельзя было сделать. В истории четырех кланов Божественных Зверей было только несколько раз, когда ученики сталкивались с Королем Асуры в Мистической Области Божественных Зверей. И каждый раз они несли тяжелые потери!


«Все ученики, слушайте мою команду. Сожгите часть своей сущности крови; Мы пробьемся отсюда!» Цзян Бай, Сяо Пин и Серебряный Галэ одновременно отдали этот приказ.


Для них самым разумным выбором было сжигание их сущности крови для побега.


В небе вспыхнула ожесточенная битва. Каждое мгновение умирали десятки или сотни демоны. Но в окружающих сотнях тысяч миль были демоны, которые восполняли потери. Пока Король Асуры не умер, все здесь, в конце концов, будут убиты!


Конечно, ничто из этого не было связано с Линь Минем. Он уже тихо подошел к кости дракона!


Кость Высшего Дракона была высотой в тысячу футов. Она врезалась в болото, как божественный меч. Однако большая часть её массы была погружена в черную грязь как раз там же, где был Линь Мин!


Линь Мин не верил, что он может спокойно украсть эту кость дракона, а также спокойно скрыться.


Причина, по которой он смог добраться сюда не замеченным, заключалась в том, что у него было пространство великого тумана, что скрывало его ауру. Кроме того, он переместился в землю под болотом. В хаотической битве, происходящей выше, никто не мог обнаружить Линь Мина под ними.


Но с костью дракона дело обстояло по-другому. Если бы такая большая драконья кость внезапно исчезла, все заметили бы. Ученики клана Древнего Дракона и Король Асуры, в конце концов, не были идиотами.


Такой расклад, когда кто-то вроде Линь Мина пробрался бы к кости тайком и вырвал бы её для себя, когда обе стороны сражались, определенно привел бы их в ярость, отчего он и стал бы их новой целью.


Линь Мин не думал, что с его нынешней силой он может защищаться от нападений любой из этих сторон. Не нужно было даже упоминать Короля Асуры. Просто формирование массива, которое сформировали 36 учеников Клана Дракона, было ужасающим. Более того, они даже сожгли свою сущность крови.


Низкое культивирование Линь Мина всегда было его слабостью, которую он не мог игнорировать.


Тогда ... что делать?


Тысячи потенциальных сценариев промелькнуло в голове Линь Мина. Самый идеальный результат - это бой Короля Асуры и учеников клана Древнего Дракона до конца, пока обе стороны не будут тяжело ранены. Король Асуры умрет, и в клане Древнего Дракона останутся только несколько умирающих учеников. Что касается других трех кланов, они были бы окружены 100 000 демонов.


Тогда то Линь Мин имел бы уверенность в том, что сможет забрать кость дракона и немедленно убежать. Со своими доспехами великого тумана Линь Мин просто не боялся демонов мистической области. Как только он встречался с ними, все они обращались в дым.


Однако это была только идеальная ситуация. Как только баланс битвы сдвинулся бы, и одна сторона смогла бы добиться полной победы, Линь Мин уже не смог бы реализовать свой план по краже кости дракона. Победившая сторона сможет даже обнаружить, что он прячется в болоте и нацелиться убить его.
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Глава 1053



Глава 1053– Возможность


Чем дольше продолжался бой в небе, тем более жестоким он становился. В это время его можно было бы назвать напряженным.


Будь то демоны мистической области или ученики четырех кланов Божественных Зверей, все они рисковали жизнью и отчаянно сражались!


Лицо Дракона Один было бледным. Что касается других учеников клана Древнего Дракона, все они потребляли огромное количество энергии. Если бы эта битва закончилась и они остались бы в живых, если бы они не получили бы драконьей кости, тогда они прожили бы еще 10 000-20 000 лет.


Для гения это было, несомненно, фатальный результат.


Таким образом, они должны были победить!


Взрыв!


Произошло еще одно безумное столкновение. Десяток учеников клана Древнего Дракона почувствовал, как их тела задрожали, и сладкий медный привкус появился во рту. Они тут же вырвали глоток крови! И только ученик седьмого этапа Разрушения Жизни побледнел, губы его задрожали. Он, наконец, достиг своего предела.


Ученики клана Древнего Дракона были в основном на восьмом или девятом этапе Разрушения Жизни; Ученик седьмого этапа был самым слабым среди них. У этого ученика также не было такого сумасшедшего таланта, как у Линь Мина, поэтому его боевая сила была ограничена. В такой сумасшедшей битве ему было чрезвычайно сложно держаться наплаву.


Не говоря уже о нем, даже один Дракон Один почувствовал, как кровь бурлит внутри его тела. Синие вены набухли на его лбу - он тоже приближался к своему пределу. Из всех присутствующих у него был самый высокий талант и культивирование. Он был также самым сильным здесь; Он мог мгновенно убить любого из присутствующих гениев седьмого или восьмого этапа Разрушения Жизни.


Но из-за того, что он был силен, бремя, которое он должен был нести, было намного больше. Он был центром Массива Астрального Неба, и четверть-треть массива была взята им одним!


Однако в это время Королю Асуру было не намного лучше.


Демоническая скорбь продолжала атаковать его без конца. Если бы Король Асуры не поглотил бы энергию сущности и силы жизни драконьей кости, он давно бы умер.


"Черт возьми! Эта куча мышей вывела меня из себя!»


Вся правая рука Короля Асуры была влажной от крови. После проглатывания огромного количества плоти и крови человеческих мастеров, а также костного мозга кости дракона, Король Асуры сформировал физическое тело. У него были органы, меридианы и даже акупунктурные точки. Если бы он был ранен, то он, как и человек истекал кровью.


«Демон Один, вернись ко мне и помоги мне убить этих учеников клана Древнего Дракона! Демон Два, Демон Три, сжигайте ваше культивирование и убивайте всех остальных как можно скорее!»


Когда Король Асуры увидел, что у других трех кланов появилась идея отступить, что они изо всех сил и старались сделать, он отдал этот приказ.


Теперь наибольшей угрозой для него были ученики клана Древнего Дракона.


Фуух!


Демон Один превратился в тень, которая полетела обратно к стороне Короля Асуры. Что касается двух других демонов, синий свет внутри них внезапно вспыхнул; Они явно собирались атаковать изо всех сил.


Под контролем Короля Асуры они подчинялись его приказанию беспрекословно.


.............


В это время Линь Мин под костью дракона был полностью погребен в черной грязи болота, наблюдая за жестокой битвой в небесах!


Поскольку он боялся, что его найдут, он не посмел выпустить свое восприятие. Он только поднялся достаточно высоко, чтобы выставить глаза, скрытые под скоплением мертвых грибов. Его поле зрения было ограничено, и то, что он выяснил, также было очень расплывчатым. Но он мог судить по энергиям источников энергии, как дрожала сила пространства, и как демоны постоянно взрывались, превращаясь в потоки энергии и, что битва достигла катастрофического состояния.


В это время он ничего не мог сделать.


Он подумал об использовании иллюзорного магического массива, чтобы воссоздать образ кости дракона, а затем украсть её. Но такого рода массива было трудно сложить в такой ситуации, а также легко увидеть. Более того, Король Асуры, вероятно, оставил на кости дракона своё восприятие. Пока Король Асуры не умер, то, не говоря уже о том, чтобы украсть кость, Король Асуры, вероятно, узнал бы, если бы Линь Мин даже коснулся бы её!


Линь Мин мог только ждать лучшей возможности.


Это было также отличным испытанием рассудка Линь Мина. В настоящий момент он был в чрезвычайно опасной ситуации. Как только он был обнаружен, единственное, что его ждет, это смерть.


Время медленно шло.


Ладони Линь Мина были мокрыми от пота. Этот пот не мог даже капать, прежде чем он мгновенно разлагался силой пространства великого тумана, превратившись в незаметные слабые нити, которые собиралась в элементарную форму энергии великого тумана.


Нервы Линь Мина были так же натянуты, как стальная проволока. Хотя он ничего не делал, ему было не легче, чем в битве не на жизнь, а на смерть!


Единственное, чему он был рад, так это тому, что вокруг кости дракона не было демонов мистической области. Это позволило Линь Мину сосредоточить весь свой ум, ожидая той секунды, когда он мог бы воспользоваться своей возможностью.


«Аа!»


На стороне трех великих кланов два ученика клана Древнего Феникса из-за тотальной атаки Демона Два и Демон Три, наконец, сдались. Они издали жалкие крики и взорвались, став туманом крови, который затем был начисто съеден огромным количеством демонов. Демоны эти были похожи на голодных волков. Они пожирали все, ничего не оставалось.


По мере того, как эти ученики умирали, в формировании массива Древнего Феникса возникал все большая щель. До этого Сяо Пин мог опираться на свою экстраординарную силу, чтобы продолжить, но он тоже достиг своего предела. Он больше не мог продолжать поддерживать массив; три демона ворвались в щель массива.


И их целью был самый близкорасположенный ученик, Хуань Пик Волны! Теперь, в массиве клана Древнего Феникса осталось всего пять человек. И тот, самое слабое культивирование среди них было у Хуань Пика Волны! И теперь он стал главной мишенью демонов мистической области. Эти три демона, которые мчались в атаку, имели культивирование более 8000 лет!


«Нет!»


Хуань Пик Волны запаниковал, его лицо было бледным, как бумага. Холодный страх поднялся к небесам с его спины. Теперь, когда он действительно столкнулся со смертью, глубокий страх и отчаяние появились в самых отдаленных глубинах его души. Он не хотел умирать. Он не хотел умирать!


«Старший Брат Сяо, спаси меня!»


жалобно закричал Хуань Пик Волны. Но Сяо Пин, казалось, не слышал криков Хуань Пика Волны. Глаза Сяо Пина быстро взглянули на Хуань Пик Волны и сразу же сделали вывод о его ситуации. Трое демонов мистической области, каждый с культивированием в 8000 лет, атаковали его с 3х сторон; Сяо Пин сразу же понял, что Хуань Пик Волны обречен на смерть!


Если Сяо Пин был бы на своем пике, он мог бы легко заблокировать трех демонов и спасти Хуань Пик Волны. Но теперь он почти потратил всю свою силу, и он сопротивлялся атакам дюжины демонов вокруг него. В это время он едва мог справиться сам, так, как он мог помочь другим?


«Когда Хуань Пик Волны взорвется, я воспользуюсь этой возможностью, чтобы убежать!»


подумал Сяо Пин. Мало того, что он не планировал спасать Хуань Пик Волны, вместо этого он планировал воспользоваться моментом, когда Хуань Пик Волны взорвется и привлечет к себе огромное количество демонов, чтобы убежать. В конце концов, как только Хуань Пик Волны умрет, у их клана Древнего Феникса было всего четыре человека, чтобы сформировать массив. как можно было сформировать массив с четырьмя людьми?


Все, что имело значение, - это побег!


Вот таким оно и было, сердце человека. Сяо Пин был лидером группы клана Древнего Феникса, который прибыл сюда, и ему также была поручена защита других учеников. Он легко помог бы одному ученику, если бы он не навредил собственным интересам, но когда что-то касалось его собственной жизни, он отдавал приоритет самому себе. Все остальные могут быть принесены в жертву во имя его спасения.


«Нет! Нет! Нет! Старший Брат Сяо ...!»


В это время более 10 демонов нырнули в Хуань Пик Волны. Его органы, его духовное море, все это было наполнено демонами мистической области!


Его мозг был съеден, его органы были пережеваны, кровь проглочена, и даже его духовное море вот-вот разорвут. Эта мучительная боль исходила со всех сторон, заставляя его лицо исказиться. Его крики стали невыносимо пронзительными.


Он протянул руку к Сяо Пину, его глаза были полны ненависти, как будто он хотел утащить Сяо Пина в ад вместе с ним.


Почему ты не спасешь меня?


хотел кричать Хуань Пик Волны. Но он больше не мог произносить ни слова.


Пэн!


Под бессердечным и безразличным взглядом Сяо Пина оба глазных яблока Хуань Пика Волны выкатились из орбит, прежде чем взорвались! Кровь вылилась из его головы. Его грудь и желудок полностью взорвались, так, что плоть и кровь, полетели во всех направлениях! Затем его последние мысли были о том, как бесчисленные демоны мистической области, питались им, а потом его сознание исчезло ...


И в тот момент, когда Хуань Пик Волны умер, когда огромное количество демонов было привлечено к нему, Сяо Пин без всяких слов запустил свою технику передвижения!


Он больше не заботился об управлении группой. Боевая сила группы уже стала крайне слабой. Теперь он мог рассчитывать только на собственные силы и немного боевой эффективности, которые он оставил. Все остальные были просто бременем для него.


Группа потеряла для него все возможности. Вместо этого ситуация заставила бы больше и больше демонов нападать на них. В этом случае Сяо Пин решил убежать сам. Что касается тех, кто остался позади, они могли остаться там и удержать демонов для него.


«Сяо Пин!»


«Старший Брат!»


Когда другие ученики клана Древнего Феникса увидели, что Сяо Пин убежал сам, все они были ошеломлены на мгновение, прежде чем сразу же всхлипнули от негодования и отчаяния. Без Сяо Пина здесь было бы почти невозможно противостоять этому натиску!


«Бежим! Мы все должны бежать!»


Без их основного опоры и поддержки другие ученики запаниковали и начали разбегаться. Но разделившись они лишь умрут быстрее.


«Хехехе! Вы все умрете!» выкрикнул грубым голосом Демон Два, говоря на чрезвычайно грубой версии языка Царства Богов. Демон Два ещё яростнее бросился к оставшимся ученикам ...


...............


«51 ... 50 ... 49 ...»


Линь Мин, погребенный в болотной грязи, начал тихо подсчитывать уменьшающееся число учеников.


Из учеников трех кланов, которые не пришли из их Штаб-квартиры, Линь Мин не заметил тех, что умерли или успешно сбежали. Но из оставшихся учеников, которые могли образовать массивы, осталось только 49 человек. Из этих 49, клан Древнего Дракона занял 36 мест. Другими словами, у остальных трех кланов осталось 14 учеников. В каждом клане в среднем было менее пяти человек!


И из этих оставшихся людей многие, вероятно, были на грани катастрофы. Скорее всего, по крайней мере, половина из них погибнет здесь. Можно было вообразить жестокость этой битвы!


«Действительно, птицы умирают за еду, а люди умирают за богатство. У этих людей впереди было яркое будущее. Хотя большинству из них было невозможно думать о достижении области Божественного Лорда, они все равно смогли бы достичь области Божественного Верховного и иметь 100 000 лет жизни. Но теперь у них ничего не осталось, даже их тела».


Линь Мин вздохнул. Он знал, что эта нынешняя ситуация произошла из-за того, что четыре клана недооценили силу Короля Асуры. В конце концов, единственная информация, записанная в Сборнике о Мистической Области Божественных Зверей гласила, что Король Асуры был бы в самом слабом состоянии после пересечения скорби, и тогда можно было бы убить его. И в истории этих кланов действительно были ученики, которые убивали Королей Асуры, тем более что теперь появилось искушение в виде кости дракона.


Но этот Король Асуры не был обычным Королем Асуры. Он ничем не отличалось от паука, того, что плел паутину, ожидая, когда жертва встретит свою собственную гибель.


И затем, из-за того, что собралось столько учеников и разгорелся спор о разделении кости дракона, Дракон Один внезапно начал атаку, вовлекая всех в массовую битву не на жизнь, а на смерть. Вот почему было так много жертв.


Когда эти мысли мелькнули в голове Линь Мина, в небе под ногами 36 учеников клана Древнего Дракона внезапно распались некоторые Руны Небесного Дракона. Всё колесо массива начало рушиться!


По мере того, как все колесо массива разрушалось, в общей сложности 10 учеников выплюнуло глоток крови, их тела отлетели прочь!


«М-м?» Глаза Линь Мина просветлели. Наконец, массив клана Древнего Дракона был сломан!
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Глава 1054



Глава 1054 – Кость дракона в руке


Хотя ученики клана Древнего Дракона были грозными, их культивирование было слишком неравномерным. Самые сильные среди них были на среднем этапе Божественного Моря, а самые слабые были на седьмом этапе Разрушения Жизни.


Разница между мастерами седьмого или восьмого этапов и Дракона Один была в целую большую границу и несколько небольших границ. Этот разрыв был просто слишком велик, это также означало, что в Массиве Астрального Неба было несколько слабых мест. И, пройдя несколько столкновений, массив, наконец, начал рушиться, начиная с этих слабых мест!


Что касается тех учеников седьмого и восьмого Разрушения Жизни, они поглотили почти всю их истинную сущность и также потеряли сознание. Если в такой ситуации они попали бы в армию из 100 000 демонов мистической области, их судьбу можно было представить.


"Дело плохо!"


Дракон Восемь и Дракон 12 наблюдали, как те 10 человек, что были ниже девятого этапа Разрушения Жизни понесли тяжелый урон, и сами начали беспокоиться. холод пробежался по их спине. После того, как форма массива разрушилась, все, что их ожидало, это смерть.


В этой жизни или смертельной ситуации глаза Дракона Один выпустили холодный и бесчеловечный свет. Он протянул руку и выпустил голубой луч света, обернувшийся вокруг этих 10 полумертвых учеников, прежде чем они смогли вылететь за пределы массива. Затем он обхватил рукой пустоту, и раздался массивный смутный коготь дракона, что рухнул на этих 10 учеников.


«Дракон Один - ты!»


Несколько учеников клана Древнего Дракона закричали. Однако было уже слишком поздно. С легким звуком, эти ученики низкого уровня были сокрушены. Их сущность крови была поглощена руной под ногами Дракона Один, от чего она стала гораздо ярче!


«Это наш последний удар! Все в массив!»


Голос Дракона Один был холодным и отстраненным. Когда его голос достиг ушей других учеников, все они были поражены. было похоже, что Дракон Один, который был перед ними уже не был старшим учеником, с которым они были знакомы, а жестоким демоном!


Эти 10 учеников полностью исчерпали свою силу и потеряли сознание; Единственная судьба, которая их ждала здесь, смерть. Ни у кого не было сил спасти их. Тем не менее, никто не думал, что они окажутся в таком жалком состоянии. А все потому, что эти 10 учеников также сражались на их стороне и помогали бороться за кость дракона.


В такой ситуации Дракон Один все еще мог быть настолько хладнокровным и убить их одним ударом, извлекая всю их сущность крови, чтобы включить финальный удар в Массив Астрального Неба 36 учеников.


Хотя это было уродливое и неприглядное решение, оно было правильным. В противном случае сущность крови из 10 учеников, возможно, была бы поглощена Королем Асуры, что сделало их выживание еще менее вероятным. Тем не менее, Дракона Один можно было назвать беспощадным. Он лично без колебаний убивал учеников своего клана, что вызывало у других чувство страха. Он был поистине бессовестным персонажем, который прибегнет к любому дьявольскому акту, который должен был помочь. Если бы он пережил это, скорее всего, он стал бы верховным демоном своей эпохи!


«Что вы делаете? Вы тоже хотите умереть здесь?» сказал Дракон Один застывшим голосом. Другие ученики, наконец, отреагировали. Они быстро заимствовали силу тех 10 умерших учеников, что сожгли сущность кровь, чтобы реформировать Массив Астрального Неба.


Каждый из них уже сжег 20% своей сущности крови для этой битвы. Это приведет к тому, что они потеряют десятки тысяч лет жизни, как только они войдут в сферу Божественного Верховного. Это может повлиять на конечную границу, которой они смогли достичь. Они не могли принести такую жертву понапрасну.


Что касается известности, пришедшей от убийства своих соплеменников, все это было сделано Драконом Один; Это не имело к ним никакого отношения.


Хммммм


Семицветное вращающееся колесо снова начало вращаться. Огромная аура вспыхнула во всех направлениях. Галос света наполнял воздух, как божественное сияние, вспыхнувшее в небесах.


«Этот отродье безжалостно!» Перед Драконом Один, тело Короля Асуры трясло, как будто в нем одновременно происходили всевозможные изменения. Действительно, он планировал поглотить сущность крови этих 10 учеников низкого уровня, но Дракон Один был быстрее. До того, как 10 ученикам удалось оставить защиту формирования массива, их тела были раздроблены, и вся их сущность крови была отсосана и подана в формирование массива.


Эти 10 учеников сожгли только 20% своей сущности крови. Теперь оставшиеся 80% и остальная часть их плоти и сущности крови превратилось в энергию и полностью слилось с массивом!


Из-за этого первоначально разрушающийся Массив Астрального Неба реформировался и закрепился. И оставшиеся Руны Небесного Дракона стали еще ярче, их сила увеличилась в несколько раз!


Как Король Асура увидел это, в его чертах мелькнул след страха. Он понял, что это был последний удар оставшихся учеников клана Древнего Дракона. Если он выдержит его, то он победит. Если не выдержит, тогда он погибнет, обратившись в дым и пыль.


Но Король Асуры также потратил уже много сил. Когда он ощущал энергию внутри этого вращающегося колеса света, ему не хватало уверенности.


«Хе-хе, если ты можешь пожертвовать людьми из своего клана, почему я не могу пожертвовать своими?»


Король Асуры дико завыл. Беззащитный Демон Один рядом с ним был захвачен Королем Асуры.


"Мой король…!"


Призрачное лицо Демона вспыхнуло от паники. Он имел культивирование 30 000 лет и уже получил духовную мудрость.


Он хотел сопротивляться, но из точки между бровей Короля Асуры вырвалась мысль, разрывая его мятежное чувство сопротивления. В следующее мгновение все тело Демона Один взорвалось, превратившись в пучки чистой энергии, поглощенные Королем Асуры!


В тот момент Король Асуры был похож на великого древнего зверя, который проснулся от глубокого сна, способного поглотить всех и уничтожить всех!


Обе стороны фактически пожертвовали своим собственным народом, чтобы начать свой последний убийственный удар!


В небе сумасшедшая и сильная энергия собралась в кровавое облако. Казалось, что само небо разрывалось, а небеса кровоточили.


«Подходи и умри!»


Дракон Один атаковал первым! звуковая волна, словно бесконечные вращающиеся громовые удары, встряхнула небо, взрывая облако крови и продолжая распространяться во всех направлениях. Болото под ним также было поражено огромной силой, как будто бронированный кулак великого бога ударил в черную болотную землю, создав гигантскую яму в 100 000 футов и заставив темную грязь взлететь в небо! В этот момент бесчисленные миллионы фунтов болотной воды испарились, а черная грязь была сожжена.


Линь Мин все это время скрывался в болоте. Теперь его глаза внезапно засияли ярким светом; вот он, момент!


Воспользовавшись моментом взрыва и укрывшись под бушующими волнами энергии, Линь Мин использовал доспехи великого тумана, чтобы защитить себя и разослал свою энергию. Его энергия оказалась вокруг кости дракона и перенесла ее в его Фиолетовое Кольцо!


Через какое-то время Линь Мин подвергся удару ударной волны!


Это была атака, созданная Массивом Астрального Неба клана Древнего Дракона, приведенная в действие сожженной сущности крови 10 их учеников. Мощь этого удара можно было себе представить. Даже одних ударных волн было достаточно, чтобы немедленно убить обычного гения Девятого Падения.


Тем не менее, у Линь Мина была защита великого тумана. Он смог разложить силу всех Законов. Когда волны энергии безумно врезались в пространство великого тумана, они были разложены. Вместо этого великое разрушительное воздействие дало Линь Мину огромный импульс, прямо подталкивая его тело далеко, далеко!


«Небеса помогают мне!»


Вся кровь Линь Мина бурлила в теле, и сладкая кровь подступила к его горлу. Из-за этого он получил небольшую рану. Но не было времени заботиться об этом. Все, о чем он заботился, было тем, что происходило в небе. После того, как он схватил в кость дракона, он бежал от взрывных ударных волн на полной скорости!


Направление, которое он выбрал, было не в небе, а в земле!


Линь Мин знал, что когда демон мистической области превращался в Короля Асуры, он сформировывал тело из плоти и крови. Демон больше не был бы бесплотным, как обычный демон мистической области, и, таким образом, мог бы легко погрузиться в черное болото. Если бы Король Асуры захотел бы сделать это, ему бы пришлось отказаться от своего тела, формирование которого потребовало бесчисленных лет кропотливых усилий. Однако это было также невозможно, потому что, тогда он потерпел бы неудачу в своей демонической скорби.


Таким образом, бегство под землей было безоговорочно лучшим выбором.


Что касается учеников клана Древнего Феникса, Линь Мин мог только пожелать им удачи в побеге. В это время он едва мог даже позаботиться о себе.


Когда Линь Мин находился на Громовой Горе и Императорском Дворце Бога Демонов, он конкурировал с другими за огромный счастливый шанс, танцуя на грани жизни и смерти. Но он никогда не сталкивался с могущественными людьми, которые были намного сильнее его. Вместо этого он полагался на планирование и время. Раньше он никогда так не делал, когда он прямо выхватил пищу из пасти тигра.


Если ему удастся убежать, то его урожай будет бесконечным. В противном случае он умрет!


Жаль только, что половина костного мозга дракона в кости была поглощена Королем Асуры. Если бы не это, урожай Линь Мина был бы еще крупнее.


Однако люди не должны быть слишком жадными. Линь Мин уже бы доволен тем, что у него было. Что касается половины костного мозга дракона в теле Короля Асуры, он оставил бы это Дракону Один и всем остальным.


Ну, это все было основано на предпосылке, что они смогут пережить бой.


Бах Бах бах!


В то же самое время, когда Линь Мин украл Кость Высшего Дракона, ученики клана Древнего Дракона бешеным образом столкнулись с Королем Асуры. Это было лучшее время для Линь Мина!


Бесчисленные демоны были превращены в дым от сильных ударных волн. Волна черной болотной грязи поднялась на тысячу футов. Она рванула вперед, как смертельное цунами. Ветер изменился, небо и земля потеряли свой цвет!


Затем еще 10 учеников клана Древнего Дракона выплюнули большой глоток крови и были отброшены назад. Вероятно, они были обречены. На данный момент у клана Древнего Дракона осталось только 16 учеников.


Эта битва была действительно трагичной! Стоит упомянуть, что все, кто здесь умирал, не были случайными собаками или кошками. Они были самыми выдающимися гениями четырех великих кланов Божественных Зверей. Обеспечение роста одного из них стоило огромного количества ресурсов!


«М-м? Что!?»


В этом сильном потоке энергии, хотя Король Асуры был тяжело ранен, и все его тело было пропитано кровью, оно все еще смог почувствовать момент, когда был уничтожил кусок божественного восприятия, который он оставил на кости дракона!


Король Асуры был в шоке!


Он поглотил менее половины сущности энергии кости дракона. Осталось еще 60% энергии сущности костного мозга. А что касается самой кости дракона, это было поистине бесценное сокровище!


Король Асуры изначально хотел использовать плоть и кровь четырех учеников кланов Божественных Зверей, чтобы совершенствовать свое тело. В конце концов, было невозможно сформировать тело только одной костью. Он мог бы только конденсировать скелет. Только после формирования полного тела и крови все его мечты были бы возможны.


Но теперь кость дракона была украдена!


«Кто осмелился украсть мою кость дракона!?!? Я тебя убью!! Ааааааааааа!»


Король Асуры не мог поверить, что в такой великой битве с 100 000 демонами мистической области, окружающих этот район, кто-то все же смог украсть кость дракона. Этот человек, должно быть, прятался возле кости дракона, ожидая момента, когда битва достигла своего пика, а затем украла кость, когда никто не мог его заметить!


Такое планирование глубоко возмутило Короля Асуы. Он прожил 100 000 лет, но теперь он остался в дураках!


«Ты не уйдешь!»


Хотя это был последний момент в битве не на жизнь, а на смерть, скорость реакции Короля Асуры была слишком высокой. Он уже уловил направление, в котором убежал Линь Мин! В это время Король Асуры больше не беспокоился о битве против Дракона Один и бросился за Линь Минем!


Тем временем, в фиолетовом Кольце Линь Мина Янь Маленькая Луна сидела, глядя на лекарственный сад перед ней в оцепенении. Затем с неба заструился синий свет. Огромная кость упала с облаков и воткнулась в землю!


«Это ... это ...»


Глаза Янь Маленькой Луны расширились, как пара полных лун!
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Глава 1055



Глава 1055 – Безумный Дракон Один


После того, как Янь Маленькая Луна оказалась в Фиолетовом Кольце Линь Мина, казалось, что каждый момент внутри был целым веком. А все потому, что в запечатанном пространстве Фиолетового Кольца она понятия не имела, что происходит снаружи. Все, что она знала, так это то, что в тот момент, когда она была втянута в Фиолетовое Кольцо, на нее надвигалось 100 000 демонов мистической области!


Она могла представить себе, насколько интенсивной и трагичной будет такая битва!


Янь Маленькая Луна прекрасно знал свои способности. Если бы она оказалась на таком ужасном поле битвы, ожидала ее только одна судьба.


её съели бы так, что и костей для захоронения не осталось. И в этот ключевой момент она была спрятана Линь Минем в его Фиолетовое Кольцо. Но это также означало, что Линь Мин должен был взять на себя всю последующую битву!


Янь Маленькая Луна знал, что Линь Мин был намного сильнее, чем она, просто до нелепой степени. Но в такой жестокой битве у нее не было полной уверенности в том, что Линь Мин сможет спастись живым и невредимым.


Все, что она могла сделать, это подождать, когда время медленно пройдет в этом измерении. Вскоре прошел час, и из-за пределов Фиолетового Кольца не было никаких новостей. Янь Маленькая Луна начала чувствовать беспокойство.


Она боялась, что Линь Мин будет тяжело ранен или даже погибнет в хаосе. Она боялась, что в любой момент Фиолетовое Кольцо будет уничтожено, а затем бесчисленные демоны мистической области встретят её!


Хотя декорации в Фиолетовом Кольце были прекрасны, Янь Маленькая Луна все еще чувствовала себя все время, как на иголках. Теперь она ничего не могла сделать. Она и уйти не могла. В противном случае она могла бы ухудшить ситуацию, если Линь Мин был в какой-то критическую ситуации и без неё.


Она надеялась, что Линь Мин быстро вернется, но она никак не ожидала, что через некоторое время, когда над ней, наконец, возникнет крошечная пространственная флуктуация, появится не Лин Мин, а скорее божественная кость!


Эта 1000-футовая божественная кость была похожа на слабо ослепительный священный меч. Она стояла прямо и высоко в пределах Фиолетового Кольца, излучая несравненно огромное давление.


На вершине кости дракона было множество сложных и мистических рун, каждая из которых символизировала Небесный Дао. Каждая руна была в 10 раз более глубокой, чем 100 футовая Королевская Небесная Печать в Тотемной Башне, или даже в 100 раз более глубокой! Даже не хуже, что высшее сокровище Семьи Хуо, Завет Священного Пламени!


Но в Завете Священного Пламени было девять блоков, и каждый из них был не слишком большой. Их невозможно было сравнить с 1000-футовой костью дракона перед ней!


«Линь Мин, он ... он ...» Янь Маленькая Луна снова и снова сглатывала. Ее увлажненные глаза наполнялись фантастическим светом, как будто она не могла поверить своим глазам.


Она, конечно же, узнала эту божественную кость. Это было сокровище Короля Асуры, а также то, на что он полагался, чтобы превратиться в Короля Асуры. Это был объект, из-за которого 36 учеников клана Древнего Дракона и многочисленные ученики из трех других кланов боролись, рискуя жизнями.


Но теперь эту кость фактически получил Линь Мин?


Более того…


Он получил её сам и только для себя!


Как это было возможно !? Как он получил кость дракона !?


Заполучил ли он её силой?


Как бы ни был талантлив Линь Мин, он все еще был ограничен своим культивированием. Со своим седьмым этапом Разрушения Жизни у него даже не было возможности скрыться от кого-то вроде Дракона Один. Кроме того, были также Цзян Бай, Серебряный Галэ и многие другие ученики, которые смогли собраться вместе в образования массива. Так как же это было возможно!?


Это была стратегия?


Как бы умен не был Линь Мин, другие тоже не были идиотами. С другой стороны, все избранные гордые дети небес были жестокими и безжалостными людьми своего поколения. Их ментальность и расчеты были чрезвычайно резкими и широкими. Что касается Короля Асуры, то это был монстр, который прожил 100 000 лет. Обмануть его было бы невозможно!


В голове Янь Маленькой Луны мелькали все эти мысли, но она все еще ничего не могла понять. Она думала, что было бы здорово, если бы Линь Мин сумел убежать, сохранив свою жизнь, но он был не только жив, но даже сумел сорвать самый большой персик с дерева.


Янь Маленькой Луне не терпелось узнать, что происходит снаружи. Но она также знала, что даже если Линь Мину удалось получить кость дракона, битва ещё не кончена. Если бы она сейчас вырвалась наружу, она только помешала бы Линь Мину.


Янь Маленькая Луна закусила губы. Она посмотрела на кость дракона, не в силах двигаться.


Она не могла не пройти и погладить кость пальцами. Грубая текстура была наполнена безграничной и энергичной аурой, что заставило ее почувствовать страх в глубине души.


Это была кость Божественного Зверя, одно из самых ценных сокровищ мира!


Янь Маленькая Луна, конечно, не посмела бы поглотить кость дракона. Но она не могла стоять и ничего не делать. Она села и начала медитировать на руны Закона, вырезанные на кости дракона. Каждая крошечная часть сила, которую она могла получить, означала, что ее шансы выжить здесь были бы намного выше.


пока Янь Маленькая Луна медитировала на Законы, Линь Мин столкнулся с серьезным риском для жизни!


Он обнаружил, что недооценил Короля Асуры. Даже после такой дикой и жестокой битвы у него все еще оставалась сила, чтобы преследовать его!


«Раскол!»


Король Асуры протянул ладонь, и земля под болотом рухнула. Король Асуры бросился в погоню!


А за Королем Асуры были 16 оставшихся учеников клана Древнего Дракона. В этой дикой битве они потеряли более половины своих учеников. Теперь их сила была далека от того, чем она была раньше.


В это время глаза Дракона Один были кроваво-красными. Он никогда не думал, что в своей холодной битве с Королем Асуры, потрясающей небо и землю, кто-то отсидится в стороне, ожидая момента, чтобы выиграть от их раздора!


Ради этой кости дракона он сжег 20% сущности своей крови и потерял несколько десятков тысяч лет своей жизни. Он потребил огромное количество драгоценных таблеток и теперь даже должен был вынести позор, став жестоким демоном, который убил своих собратьев. Тем не менее, все его усилия пошли на пользу кому-то другому!


Как он мог не ненавидеть это!?


«Кто это? Кто осмелился выступить против меня?» Дракон Один был похож на дикого и раненого зверя. Он знал, что этим таинственным человеком не был Сяо Пин, Цзян Бай или Серебряный Галэ!


раз кто-то тихо прокрался даже через рой 100 000 демонов мистической области, а также приблизился к кости дракона и подождал там столько времени, этот человек должен был могучим мастером!


Был даже шанс, что этот его противник не был человеком. В конце концов, это было Мистическая Область Божественных Зверей. Возможно, это было какое-то неизвестное существо, которое приглядело драконью кость Короля Асуры и, наконец, нашло шанс украсть её.


Никто не мог обвинить Дракона Один в том, что он думал об этом. Линь Мин использовал пространство великого тумана, чтобы скрыть свою ауру, и в дополнение к хаотичной битве, даже если бы культивирование Дракона Один был в 10 раз выше, он все равно не заметил бы ауру Линь Мина. Он даже не смог выяснить, был ли Линь Мин человеком.


Кроме того, Дракон Один не знал, что боевая сила Линь Мина была равна боевой способности высшего гения на пике раннего этапа области Божественного Моря. Более того, с точки зрения летальности для демонов мистической области, с его пространством великого тумана и золотым боевым духом в совокупности, Линь Мин превзошел даже мастеров среднего этапа области Божественного Моря, таких как Цзян Бай и Сяо Пин.


И, самое главное, он использовал пространство великого тумана, чтобы скрыть свою ауру, когда он спустился под землю. Он не был обнаружен демонами, поэтому что он и не встречал многих из них.


В этой ситуации, когда Дракон Один полностью просчитал боевую эффективность Линь Мина, даже если его воображение было бы в 10 раз богаче, он все равно не подумал бы, что кто-то вроде Линь Мина сможет перехватить кость дракона.


Теперь все, что он чувствовал, было пылающей яростью в его сердце, а также полным унижением от того, что из него сделали дурака!


Но как бы там ни было, он все еще не мог отказаться от этой Кости Высшего Дракона!


Хотя он знал, что шансы на победу в борьбе с этим неизвестным существом, а также с Королем Асуры были несравнимо малы, это все еще было борьбой между тремя соперниками. Ситуация была чрезвычайно сложной, и он мог получить плюсы от хаоса. Но, если он не преследовал бы их, тогда на самом деле не было бы никакой надежды.


«Нас осталось 16 человек, мы все еще можем сформировать Массив 16 Небесных Драконов. Хотя он уступает Массиву Астрального Неба, мы все еще можем сражаться. Более того, умершие ученики были на девятом этапе Разрушения Жизни и ниже. Большая часть нашей боевой силы по-прежнему остается при нас. Проглотите свои Драконьи Пилюли Девятого Вращения, и давайте преследовать их!»


Дракон Один издал приказ. Но среди 16 учеников клана Древнего Дракона было много тех, которые думали о отступлении. Они чувствовали, что Дракон Один впал в безумие, и перешел все границы.


После сжигания сущности крови они не были даже на уровне 10-20% от их максимальной силы. Они были в крайне жалком состоянии!


Даже если они проглотили бы свои Драконьи Пилюли Девятого Вращения, которые должны были предназначены для спасения их жизней, они могли восстановить только 40% своей боевой силы. Более того, у них не хватило времени, чтобы поглотить их и отбросить большую часть эффективности восстановления.


Но ключевым моментом всего этого было, даже если они все это сделали, смогут ли они получить кость дракона?


С капитаном, похожим на Дракона Один, который мог прибегнуть к любому методу, чтобы конкурировать за кость дракона, никто не чувствовал себя в безопасности. Стоит напомнить, что Дракон Один сжег всю сущность крови 10 учеников, которые были на грани смерти, и он сделал это без малейшего колебания.


Что, если они будут следующими?


мастер должен был стремиться завладеть счастливыми шансами, даже рискуя своей жизнью. Но, взвесив плюсы и минусы, и зная, что шансы на выживание были слабыми, и шансы на получение кости дракона были еще ниже, становилось понятно, что они хотели бы отступить.


До тех пор, пока была жизнь, была надежда. Они смогут бороться за более удачные шансы в будущем ...


Пока они были живы.


«Старший Брат Дракон Один, я не пойду!»


«Я тоже не пойду ...»


Заявили несколько мастеров Божественного Моря, не опасаясь Дракона Один. Что касается тех мастеров девятого этапа Разрушения Жизни, хотя они боялись Дракона Один, их взгляды были уклончивыми, очевидно, они не намеревались последовать за ним.


«Мм !? Вы!!»


Взгляд глаз Дракона Один стал холодным. В это время он понял, что его престиж полностью рухнул, и эти ученики, которые обычно боялись его и следовали его приказам, сформировали единый фронт против него. Таким образом, он уже не мог командовать этими учениками. И самое главное, у него больше не было времени, чтобы снова утвердить свои силы.


«Отлично! Тогда не пожалеете о своем выборе!»


Дракон Один махнул рукой и поднял трупы мертвых учеников клана Древнего Дракона. Затем он проглотил две Драконьи Пилюли Девятого Вращения и полетел прямо в черное болото! В этот момент он больше не мог тратить время, иначе он потеряет следы Король Асуры и этого неизвестного существа!


Когда ученики клана Древнего Дракона видели, как Дракон Один забрал трупы их товарищей, их лица чрезвычайно уродливо исказились. Тем не менее, никто из них ничего не сказал.


Было ясно, что Дракон Один взял эти трупы, чтобы использовать их сущность крови. После сжигания сущности крови он начал атаку. Этот метод лишил бы этих мертвых учеников скелетов. Это был действительно трагический и убогий способ умереть!


Перед искушением таких великих благ, Дракон Один полностью разоблачил свою жестокую и бесчеловечную природу.


Хотя все они были переполнены отвращением, ни один из них не мог остановить его. Они могли позволить Дракону Один делать то, что он пожелал.


Истина заключалась в том, что силы Дракона Один было явно недостаточно. Ему было невозможно конкурировать с Королем Асуры, чья сила сравнялась с силой мастера Божественной Трансформацией.


Но он также должен был учитывать и то, что может сделать это неизвестное существо. Дракон Один мог скрыться в стороне и начать атаку в критический момент, наконец, получить все для себя.


Этого нельзя было назвать ничем другим, кроме как сумасшедшим планом, и шансы на успех также были низкими. Но, по мнению Дракона Один, если это неизвестное существо могло провернуть такой план, тогда почему он не смог бы?


Он действительно не хотел отказываться от этого счастливого шанса. Если бы он смог добиться успеха один и завладеть драконьей костью, то у него действительно будет шанс выйти на путь Короля Мира в будущем!


Фуух!


Тело Дракона Один погрузилось в болото. Он сдержал свою ауру и нырнул вниз. Но он понимал только Законы Воды, а не законы Земли, поэтому погружение было чрезвычайно сложным. К счастью, Король Асуры проложил путь и взорвал болотную землю впереди него. Таким образом, Дракон Один мог бы догнать этих людей впереди него.
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Глава 1056



Глава 1056 – Сильный Король Асуры


После того, как Дракон Один и Король Асуры ушли, прилив демонов мистической области замедлился. Без управления Короля Асуры, эти демоны больше не атаковали, рискуя жизнями. Хотя они желали плоти и крови, они также заботились и о своей жизни. Хотя ученики четырех кланов были измотаны и почти исчерпали энергию, каждый из них все же мог бы легко смести с пути несколько сотен демонов. А мастера Божественного Моря были еще более жестокими. Если они сожгли какую-то сущность крови, они могли бы убить несколько сотен, если не тысячи демонов.


После того, как было убито огромное количество демонов, некоторые из них породили идею отступить, и бессознательно скрылись. Хотя демоны мистической области все еще осаждали учеников четырех кланов, давление на них было значительно уменьшено.


В это время ученики четырех кланов воспользовались своим шансом бежать. Что касается погони за Линь Минем, это была просто шутка. Не все были такими же сумасшедшими, как Дракон Один.


«Подумать только, кто-то действительно выиграл от наших усилий. Как смешно, хотя мы так сильно пострадали, мы все равно остались в дураках!»


«Мы ничего не можем сделать. Это неизвестное существо слишком хорошо скрывается, и его скорость очень высока. Кроме того, он может бежать под землей. Если он может это делать, то это существо должно быть одним из могущественных мастеров!»


В конце концов, причиной того, что Линь Мин смог извлечь выгоду из хаоса, была в скрывающем эффекте пространства великого тумана. В противном случае, если Линь Мин действительно решил бы броситься в гущу 100 000 демонов мистической области, энергия, питающая пространство великого тумана, постепенно истощилась бы. Более того, среди тех 100 000 демонов мистической области существовали еще и демоны 30 000 лет, такие как Демоны Один и Демон Два. Каждый из этих парней был таким же, как Сяо Пин.


"Все кончено. Не думайте об этом больше. Чем больше счастливый шанс, тем больше опасности, которые следуют за ним. Кость дракона - это не то, что мы можем получить. Если мы продолжим упорствовать, мы просто потеряем наши жизни напрасно. Мы могли бы также провести подсчет наших потерь и реорганизоваться. Нам нужно использовать оставшееся время, и отыскать еще сокровища ... »


спокойно сказал ученик клана Древнего Феникса. Но, как только он упомянул о числе жертв, настроение вдруг стало тяжелым. Из восьми основных учеников клана Древнего Феникса осталось всего четыре. Что касается учеников из дворцов, они, вероятно, встретили несчастную участь. Другими словами, клан Древнего Феникса уже мог радоваться тому, что у них осталось пять человек.


Что касается других трех кланов, у них не осталось так много людей. В Мистическую Область Божественных Зверей вошло 68 учеников, но теперь осталось только 30 человек. Большинство из них умерло!


«Мне конец ... Мне точно конец ... Я боюсь, что Янь Маленькая Луна и Линь Мин уже умерли ...»


рассеянно сказал Хо Чистое Сердце, как будто потерял свою душу. Битва была слишком интенсивной. Он едва мог защитить себя, не говоря уже о том, чтобы найти силы и спасти Линь Мина. И ведь Линь Мин имел только седьмой этап Разрушения Жизни. В такой жестокой схватке его шансы на выживание доходили до нуля ...


..........


В это время, глубоко в болоте, Линь Мин спускался прямо вниз. Он уже спустился на тысячу футов под землю, но все ещё чувствовал мощное божественное чувство. Плотное убийственное намерение было похоже на луч света, сверкающий за спиной!


Король Асуры нагонял!


«Этот проклятый Король Асуры… от него действительно одни только хлопоты!»


Линь Мин нахмурился. Он обнаружил, что недооценил Короля Асуры. Король Асуры, вероятно, был равен выдающемуся мастеру Божественной Трансформации. После проглатывания энергии сущности кости дракона он, вероятно, мог сравниться с персонажем высшего класса, таким как Белый Даохун. Несмотря на то, что он был в самом слабом состоянии, потому что он только что пересек демоническую скорбь, а также был ранен массивом, образованном учениками клана Древнего Дракона, его сила все еще была не на уровне, что позволил бы Линь Мину сразиться с ним.


В конечном итоге культивирование Линь Мина было слишком низким. Он смог опираться на пространство великого тумана, чтобы извлечь выгоду из хаоса, но теперь, когда он был открыт восприятию Короля Асуры, слабость, которая была в его низком культивировании, также была раскрыта.


2000 футов, 3000 футов ... прямиком к 10000 футов!


Линь Мин теперь пробрался на глубину 10 000 футов под землей. В это время он внезапно почувствовал, что сопротивление множится. Давление на такой глубине было уже огромным, но теперь мягкая болотная грязь окончательно подошла к концу.


Черное болото собиралось здесь в течение многих сотен миллионов лет, достаточно, чтобы быть 10000 глубиной. Но в прошлом, из-за огромного давления, болото было фактически сжато до чрезвычайно тяжелой степени, став не мягче, чем камень.


"Дело плохо!"


Линь Мин нахмурил брови. Он открыл Силу Еретического Бога и использовал ее силу, чтобы безумно стимулировать пространство великого тумана в еще большей степени. Твердая черная земля постоянно растворялась перед ним, даже когда она накапливалась за ним. Несмотря на то, что, как утверждалось, пространство великого тумана уничтожало все Законы, нужно было иметь достаточную истинную сущность для её поддержки.


Культивирование Линь Мина было только на седьмом этапе Разрушения Жизни. Когда он пробирался по этой твердой, как камень почве, его скорость упала еще больше!


«Он приближается ко мне!»


Линь Мин чувствовал, что плотное убийственное намерение медленно приближается!


Они были под землей. Опираясь на пространство великого тумана, Линь Мин обладал огромным превосходством с точки зрения Законов. Несмотря на это, его скорость уступала Королю Асуры.


Если бы они были на поверхности, все было бы ещё хуже. Даже если Линь Мин открыл бы Врата Желания, а также поддержал бы Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту и Мистическую Тень Молнии, он все равно не смог бы сбежать, будь у него хоть крылья.


Разница в силе была просто слишком велика!


«Ты проклятый маленький звереныш, ты не уйдешь от меня!» раздался пронзительный голос за спиной Линь Мина. Это был Король Асуры. Поскольку все тело Короля Асуры было залито кровью, он казался чудовищным призраком, который выползал из ада.


Эти раны были созданы Драконом Один и другими учениками клана Древнего Дракона. С такими тяжелыми ранами Король Асуры потребил 90% своей истинной сущности, и теперь его сила составляла всего несколько процентов от его пикового состояния. Тем не менее, он был так силен. Если бы он захотел отбросить свое физическое тело, которое он кропотливо развивал в течение десятков тысяч лет, тогда он смог бы мгновенно догнать Линь Мина. Основной составляющей демона мистической области был поток энергии, поэтому физическая материя, такая как земля, просто не могла остановить его.


«Энергетическая Клетка, окружи и убей его!»


выкрикнул Король Асуры. Он протянул ладони вперед, и десятки черных потоков энергии погрузились в Линь Мина, как змеи. Король Асуры не хотел отказываться от своего физического тела, но это не означало, что он не мог высвободить энергетические атаки.


Когда Линь Мин увидел эти энергетические потоки, которые окружали его, он встревожился!


В тот момент, на грани жизни и смерти, глаза Линь Мина были такими же прохладными и спокойными, как ледник. Он извлек Копье Крови Феникса из Фиолетового Кольца и сделал выпад. 999 мелких копи крови создали шторм вокруг края копья. Черная земля перед Линь Минем была мгновенно разорвана. В то же время знак феникса между его бровей стал ослеплять ярким светом, как солнце! Темно-золотой феникс выскочил из тела Линь Мина, и безумная сила огня закрутилась, врезавшись в черную землю и превращая ее в магму.


Свист!


Линь Мин прорвался через эту магму и избежал попадания этой опасной черной энергии.


Взрыв!


За Линь Минем раздался сильный взрыв. Но что касается самого Линь Мина, он непреодолимо рвался вперед,!


«Мм!? Законы Огня!»


За Линь Минем глаза Короля Асуры стали холодными. Хотя он преследовал Линь Мина сзади, он не смог сказать, был ли Линь Мин человеком или чем-то еще из-за темных доспехов великого тумана, которые его скрывали. Но теперь, когда Линь Мин использовал Закон Огня, чтобы прорваться вперед, можно было сказать, что он человек.


Из четырех кланов единственными, кто преуспел в Законах Огня, были Отделение Огненного Кирина клана Кирина, Отделение Огненного Дракона Клана Древнего Дракона и Отделение Древнего Феникса. Хотя золотой феникс был покрыт болотной грязью, Король Асуры все еще мог смутно ощущать ауру Божественного Зверя. В конце концов, Король поглотил часть кости дракона, и эта аура была с ней похожа.


«Ученик из четырех кланов! Так снова эти проклятые мыши!»


Король Асуры был в ярости. Он был намного сильнее обычного Короля Асуры, и, таким образом, он верил в свою собственную силу и считал учеников четырех кланов Божественных Зверей жертвами, которые он мог бы защипать до смерти в любой момент. Он сформировал сеть, чтобы привлечь всех их и использовать свою плоть и кровь, чтобы завершить свое физическое тело. Но он никак не думал, что клан Древнего Дракона будет настолько сильным. Они даже были в состоянии вступить в ожесточенный конфликт. И Сяо Пин, Цзян Бай и Серебряный Галэ также не были слабыми. Даже под атакой демонов мистической области с десятками тысяч лет культивирования они все еще были в состоянии убежать. И затем, после этого, эта мышь перед ним фактически воспользовалась временем, когда Король был отвлечен и украла его драконью кость. Это разъярило Короля Асуры.


«Лучше не дай мне поймать тебя, потому что, если я это сделаю, я заставлю тебя умереть самым мучительным образом! Я выпью твою плоть и кровь, запру твою душу в живот, и ты будешь страдать там тысячу лет!»


Король Асуры безумно бредил. Он постоянно выталкивал черные потоки энергии, чтобы схватить Линь Мина, но время от времени Линь Мин мог использовать свою истинную сущность, чтобы разрушить землю перед ним с помощью Законов Огня и Закона великого тумана. Но, погружение в таких условиях было чрезвычайно накладно для энергии Линь Мина.


"Черт!"


Линь Мин сильно нахмурился. Сначала у него был план. Согласно плану Король Асуры, не должен был долго продержаться под землей с его травмами, и должен был отбросить свое физическое тело, чтобы продолжить погоню. Затем, если бы Король Асуры попытался бы проникнуть в его духовное море, это могло бы вызвать контратаку из Магического Куба. Но теперь казалось, что Король Асуры просто не собирается отказываться от своей физической формы. Линь Мин почувствовал, что он будет первым, кто сдастся.


В теле Линь Мина кровь Древнего Феникса горела, и Росток Еретического Бога свистел. Энергия внутри его тела быстро истощалась. Пройдя через 10 000 футов, каждые пару сотен футов после он словно проходил яростную битву.


И теперь Линь Мин пытался только пытался продержаться. Если бы он смог продержаться, тогда это был бы поворотный момент! Он не верил, что в Короле Асуры было бесконечное количество энергии.


30 000 футов ...


50 000 футов ...


70 000 футов ...


200 000 футов ...


300 000 футов!


300 000 футов было всего в нескольких сотнях миль под землей. В обычных условиях Линь Мину понадобилось бы время всего лишь нескольких вдохов, чтобы пролететь это расстояние. Но ему понадобилась четверть часа, чтобы достичь этой отметки. Более того, он потребил 60-70% энергии в своем теле. Даже с Вратами Исцеления он не мог продолжать так двигаться!


Лоб Линь Мина и ладони были мокрыми от пота. Вся кровь в его теле бурила, и он задыхался, как собака!


И за ним Король Асуры мчался ещё быстрее!


Линь Мин обнаружил, что температура постепенно увеличивалась. Затем, с громким грохочущим шумом, Линь Мин прорвался сквозь покров крепких камней, и к нему бросилась волна дикого тепла.


Это была подземная магма!


«Магма!»


Глаза Линь Мина просветлели. Если он войдет в магму, тогда у него будет гораздо большее превосходство с его Законами Огня!


Однако, как только эта идея появилась в голове Линь Мина, он услышал громкий взрыв прямо над ним. Скала распалась, и человек, покрытый кровью, бросился на него. Его глаза были кроваво-красными, его волосы были растрепаны, а убийственное намерение вокруг него сжалось в сущность. Он ничем не отличался от демона бездны.


У Линь Мина померк рассудок. Он повернулся, чтобы броситься в магму, но Король Асуры уже протянул свои крепкие когти.
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Глава 1057



Глава 1057 – Изменения в драконьей кости


«Умри для меня!»


крикнул Король Асуры, его голос был леденящим душу. Когда его когтя двинулись вниз, Линь Мин почувствовал, как вокруг него убегает энергия небес и земли, и даже сила пространства, казалось, замерзла. Ему негде было скрыться.


«Как он все еще может быть так силен!?»


Линь Мин стиснул зубы. Опираясь на Врата Исцеления, чтобы поддержать себя, а также боевой доспех великого тумана, который обернулся вокруг всего его тела, он на отметке в 300 000 футов под землей, он понял, что потребил 70% своей истинной сущности, чтобы прорваться сюда. Но до этого Король Асуры испытал свою демоническую скорбь, и даже участвовал в жестокой битве с кланом Древнего Дракона, получив несколько ранений в. Несмотря на это, поскольку Король Асуры оказался здесь, не только его скорость не уменьшалась, но его движения все еще были настолько мощными. У него как будто было бессмертное тело!


Такая грозная выносливость и терпимость к боли были немыслимы!


Взрыв!


Коготь потянулся к Линь Мину, вздымаясь от убийственного намерения и демонического пламени. Это был удар от Короля Асуры. Несмотря на то, что Король Асуры находился в крайне плохом состоянии, эта атака была по-прежнему равна по силе удару от обычного мастера Божественной Трансформации.


И, мастера, которые могли достичь Божественной Трансформации, были на высоте Восьмого Падения или выше, на том же уровне, что и кто-то вроде Ян Юня. Другими словами, Линь Мин столкнулся с сильнейшим ударом мастера области Божественной Трансформации вроде Ян Юня!


В этот момент Линь Мин не осмелился сдерживать себя. Он сжигал в себе сущность крови Древнего Феникса. Это была не обычная кровь Древнего Феникса, а единственная капля сущности крови Древнего Феникса!


В основе древней философии крови феникса лежала несравненно грозная сущность Божественного Зверя. Более того, как сущность крови феникса не уменьшала бы независимо от того, сколько бы он её не сжигал.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как его тело вспыхнуло от энергией. Голубые лотосы начали расцветать под его ногами, когда рядом с ним собралось огромное количество огня, сгущаясь в цветы и птицы, насекомые и зверей. Это было впечатляюще понимание Законов, приближающихся к Этапу Малого Успеха четвертого уровня Концепции Огня - Проявление.


Когда Линь Мин находился в области Возобновляемого ядра, он мог манипулировать пламенем во всевозможных формах. Например, цепи, одежда и т. Д. Предметы, которые он сформировал из огня, нельзя было отличить от материальных объектов с точки зрения внешнего вида. Но это была не Концепция Проявления. У этих предметов была только форма энергии источника огня. Но что касается Концепции Проявления, то она должна была дать жизнь огню, чтобы дать ему собственный интеллект. Сила пламени с собственной духовностью была в 10 раз сильнее.


Сжечь каплю сущности крови Древней Феникса, чтобы сделать её основой для проявления огня, насколько мощным было это действо? Более того, в тот момент Линь Мин также вызвал Фиолетового Льва, который дремал в Ростке Еретического Бога.


Сила грома и огня мгновенно свернулась вместе!


Сжигая сущность крови Древнего Феникса, и высвобождая силу грома, Линь Мин выпускал самую сильную свою ударную силу!


Сила грозового огня столкнулась с демоническим когтем, выпущенными Королем Асуры. Какое-то время казалось, что гигантский подземный вулкан разразился!


Грохот, грохот!


Земля сотрясалась, и магма вздымалась вверх. Мир вокруг Линь Мина полностью рухнул!


Давление разрушающейся земли на глубине 300 000 футов под землей было чрезвычайно страшным; Даже выражение Короля Асуры изменилось.


Что касается Линь Мина, который выпустил такой потрясающий удар, он попал во взрывные ударные волны. Он почувствовал сладкий и медный вкус в горле, когда он выплюнул глоток крови. В то же время он резко упал в волнующуюся магму!


Грохот, грохот!


Бесчисленные камни весом в тысячи и десятки тысяч Цзиней попали в великую реку магмы. Пока магма дико вздымалась повсюду, вся сцена напоминала апокалипсис!


Но даже несмотря на это, Король Асуры все еще держал своё восприятие на Линь Мине, следуя прямо за ним!


В этом столкновении Король Асуры не пострадал. Вместо этого его энергия начала медленно восстанавливаться.


«Сегодня нет пути к небесам и нет ворот в ад! Интересно, кто тебя сейчас спасет?»


Взрыв!


Король Асуры ворвался в море магмы!


Когда Линь Мин и Король Асуры бросились вниз, Дракон Один преследовал их в гораздо более жалком состоянии. Он был сильнее Линь Мина, но только в его пиковом состоянии. В настоящее время он не сильно отличался от Линь Мина. И главная его проблема заключалась в том, что он не понимал Законов Земли, и у него не было боевого намерения великого тумана, что помогло бы его прорваться сквозь камень.


Когда камни рухнули ниже его, его тело оказалось сжато давлением мира на глубине 300 000 футов. Ему казалось, что все его тело будет зажато и просто исчезнет! К счастью, как ученик клана Древнего Дракона, его тело было чрезвычайно жестким и грозным, таким образом, он смог выдержать давление. К сожалению, эффективность Драконьей Пилюли Девятого Вращения рассеялась из-за этого удара. Дракон Один почувствовал, что его старые раны снова появились, и его истинная сущность забурлила. Если он продолжит погоню, то шансы на то, что он догонит, были крайне малы, не говоря уже о получении кости дракона.


Унижение, нежелание, бесконечная ненависть, все это распирало сердце Дракона Один!


Он сжег 20% сущности своей крови, проглотил две Драконьи Пилюли Девятого Вращения, и даже лично убил многих своих Младших Братьев, но в итоге он ничего не смог получить!


Если бы он вернулся с пустыми руками, он не только был бы наказан кланом, его тоже осмеяли и раскритиковали бы! Были те, кто завидовал его статусу и враждебен ему. Они то и не упустили бы этого шанса подавить его. Вероятно, он понесет крупный штраф в наказание от клана! В конце концов, он был ответственным за принятие решений, что привело к таким тяжелым потерям для клана Древнего Дракона.


Если бы он получил кость дракона, то все это не имело бы значения. Но если бы он остался с носом, тогда бесчисленное количество людей было бы готово на него напасть!


Он хотел убить всех. Он хотел разорвать Король Асуры, а также неизвестное существо, которое украло кость дракона. Он хотел вытащить их души и испепелить их костный мозг!


«Аааааааааа!»


Дракон Один заревел с яростью, все его тело дрожало от гнева. «Кость Высшего Дракона! Ты моя! Я получу тебя! Мне уже нет дороги назад! Я отказываюсь так сдаваться!»


.........


В это время, глубоко в океане магмы, Король Асуры все еще гнался за Линь Минем!


Энергия, содержащаяся на этой таинственной планете, была чрезвычайно удивительной. Температура этой подземной магмы была не ниже, чем на Звезде Огненного Духа. Более того, чем глубже они спускались, тем выше становилась температура и тем большим становилось давление!


Линь Мин имел преимущество в такой среде. В конце концов, он уже привык к 18 Огненных Адов. Продвижение через расплавленную магму не требовало слишком много истинной сущности, и он также мог дополнить себя энергией огня!


С другой стороны, Король Асуры был не слишком готов к такому. Он должен был использовать свою собственную энергию, чтобы продвигаться через магму, иначе его физическое тело не смогло бы противостоять ей.


Несмотря на это, расстояние между Линь Минем и Королем Асуры продолжало уменьшаться!


Король Асуры неоднократно атаковал Линь Мина. И не только его сила не снижалась, но и постепенно восстанавливалась.


Даже его раны медленно восстанавливались!


"Как это возможно!?"


Линь Мин бросил свой взгляд на Короля Асуры, чтобы исследовать его и был потрясен увиденным. В этой продолжающейся ожесточенной битве не только медленно восстанавливалась ее истинная сущность, но и его раны восстанавливались. Что это была за ненормальная восстановительная способность !? Она была лучше, чем та, что бывала у мастера области Божественной Трансформации! Неудивительно, что Король Асуры смог преодолеть демоническую скорбь, а также сопротивляться тотальной атаке учеников клана Древнего Дракона в одно и то же время снова и снова!


«М-м? Клан Древнего Дракона ... раса Дракона ... "


Линь Мин был удивлен, а затем его поразило внезапное просветление.


Да, это все правильно, драконы!


Король Асуры поглотил кость дракона!


Из четырех различных родословных Божественных Зверей у каждого было свое собственное уникальное преимущество. Родословная клана Древнего Феникса позволяла им сжигать свою кровь феникса без ее уменьшения. Что касается родословной клана Древнего Дракона, то их преимущество проявляется в их сильной физической силе, количестве истинной сущности и восстановительных способностях.


Например, когда Линь Мин поглотил каплю крови Древнего Лазурного Дракона, его истинная сущность получила атрибут бесконечности. Его истинная сущность стала более устойчивой, бесконечно растущей, способной к сбору после разброса и даже быстрому восстановлению!


И вот, Король Асуры, преследующий его, также имел все эти характеристики!


«Так вон оно что! Король Асуры поглотил сущность кости дракона, и теперь его тело приобрело атрибут бесконечности! Таким образом, его жизнеспособность крови, способность к восстановлению и выносливость достигли причудливых уровней! Моя попытка истощить его истинную сущность, просто нелепый сон! У меня нет ненормальной силы атаки 36 учеников клана Древнего Дракона и их гигантского массива, и Король Асуры уже завершил свою демоническую скорбь. Мало того, что он больше не будет потреблять свои силы, но со временем он будет становиться сильнее. Что касается меня, я постоянно теряю энергию, и моя истинная сущность почти исчерпана! Несмотря на то, что эта магма - моя родная земля, я все равно проиграю в конце, если все будет так продолжаться! »


Линь Мин, наконец, понял, что происходит. Хотя он был в горящей горячей магме, по его спине пронесся холодок. Он никогда не думал, что смерть будет так близка. Когда он безрассудно пошел украсть эту кость дракона, он действительно недооценил силу Короля Асуры! Это был Король Асуры, который прожил 100 000 лет! Это был Король Асуры, который осмелился бросить вызов многим гениям четырех кланов Божественных Зверей, даже когда он проходил через свою демоническую скорбь, заставляя себя сражаться в самом слабом состоянии! Итак, как он мог не иметь сил, чтобы поддержать все свои действия?


Линь Мин почувствовал, как он схватил Копье Крови Феникса, которое стало мокрым от пота. он не знал, что в этот момент в Фиолетовом Кольце произошли невообразимые изменения ...


С тех пор, как драконья кость попала в Фиолетовое Кольцо, прошло менее получаса. Янь Маленькая Луна сидела скрещенными ногами перед драконьей костью, медитируя на рунах Законов на её поверхности.


Эти руны были слишком глубокими, но восприятие Янь Маленькой Луны также было чрезвычайно высоким. Понятно, что Янь Маленькая Луна впала в созерцательное состояние. И тут, когда она находилась в состоянии медитации, она внезапно испугалась и проснулась от своего эфирного состояния. К ее удивлению, она увидела, что 1000-футовая кость дракона задрожала!


Дрожь кости дракона вызвала колебание пространства в пределах Фиолетового Кольца!


1000-футовая драконья кость была чрезвычайно плотной. Когда она упал в кольцо, она вонзилась на глубину в 500-600 футов в землю - это ясно доказало, насколько она была острой и тяжелой! Если бы не поддержка каких-то массивов, пока она находилась в черном болоте, эта драконья кость бы полностью погрузилась на дно.


Каждый дюйм кости дракона был тяжелее, чем валун. 1000-футовая кость дракона была такой же тяжелой, как горный хребет. Когда такая драконья кость дрожала, можно было представить себе вибрационную силу!


"Что тут происходит?"


Янь Маленькая Луна была ошеломлена. Она боялась, что ее медитация на кости дракона вызвала в ней какую-то странную мутацию. Если бы она каким-то образом повредила кость, это было бы действительно плохо. Линь Мин спас ее. Если бы она в ответ разрушила эту кость дракона, она действительно не могла бы объяснить это ему.


И пока она не могла решить, какие действия предпринять, произошла сцена, которая оставила ее в замешательстве. Кость дракона оказалась обмотана какой-то неизвестной силой и стала медленно подниматься вверх!


Грубая поверхность кости дракона медленно поднялась над землей, из-за чего посыпалось множество камней и грязи. Наконец, 1000-футовая кость дракона, которая была такой же тяжелой, как горный хребет, поплыла в небесах, издавая слабый жужжащий звук.


«Может быть ... может быть, эта кость дракона обладает своей духовной мудростью и хранит часть души Божественного Дракона и сейчас пробуждается!?»


Янь Маленькая Луна побледнела. Если бы это действительно было пробуждение Божественного Дракона, тогда все обратится в хаос. Кто знал, был ли этот Божественный Дракон врагом или другом?


И все, включая Линь Мина, боролись за эту кость дракона, чтобы получить её силу. Люди и демоны не могли бы произвести хорошее впечатление на этого Божественного Дракона. Если бы этот Божественный Дракон рассердился, последствия были бы ужасными!
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Глава 1058



Глава 1058– Белый свет


Пока Янь Маленькая Луна паниковала, к своему изумлению, она увидела, как из ниоткуда появился светло-серый свет и покрыл всю кость дракона.


Под этой неизвестной энергией быстро была вытащена сила кости дракона!


Сила кости дракона была вытащена?


Большие глаза Янь Маленькой Луны округлились. Был ли это Линь Мин? Нет ... если бы это был Линь Мин, тогда он сначала вошел бы в пространство внутри кольца, прежде чем впитал драконью кость. Более того, поглощение силы кости дракона было не так легко сделать. Нужно было бы успокоить свой ум до крайности и достичь пикового состояния, прежде чем медленно поглотить силу кости дракона, чтобы организм справился.


Возможно ... может быть, дело было не в силе кости дракона, а в том, что сознание духа дракона внутри кости дракона проснулось и собирало силу внутри кости дракона, чтобы сформировать собственное тело ...?


Драконий дух ...


После мысли об этом сердце Янь Маленькой Луны начало бешено биться.


«Должна ли я предупредить Линь Мина об этом? Знает ли Линь Мин?» мысли Янь Маленькой Луны сменяли друг друга. Она хотела сообщить Линь Мину, но она также боялась, что Линь Мин был в какой-то опасной битве на данный момент.


Согласно любому здравому смыслу, если Линь Мин был бы в безопасности, то он первым делом вошел бы в Фиолетовое Кольцо и посмотрел бы на сокровища, которые он получил. Это было в природе человека. Эта кость дракона была сокровищем, то могло заставить Короля Мира сходить с ума от зависти.


Раз Линь Мин не пришел, это было доказательством того, что он все еще был в опасности!


Пока Янь Маленькая Луна блуждала в своих мыслях, перед ней собрался поток иллюзорных огней белого света. Эти белые огни едва дрожали, как рябь на озере, как будто они каким-то образом менялись.


Янь Маленькая Луна не могла не сделать несколько шагов назад. Когда она увидела, что белый свет постоянно смещается, он постепенно стал превращаться в красивое лицо. Размытые черты лица показали безразличное и возвышенное выражение.


«Человеческая тень? Этот белый свет - женщина? Это так называемый драконий дух?»


драконий дух был душой Божественного Дракона. По правде говоря, драконий дух не обладал большой боевой силой. Будь то человек или Божественный Зверь, они оба зависели от своего смертного тела, что служило бы в качестве носителя энергии, и их душа была правителем этой энергии. Без смертного тела энергии не было. Если бы существовала только душа, то убийственный потенциал был бы крайне ограниченным. Когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес, его знакомому Демоническому Сиянию именно поэтому и не хватало боевой мощи.


Увидев лицо Янь Маленькая Луна, наконец успокоилась. Она схватила меч в ранге Священного Артефакта превосходного класса, ее разум полностью сосредоточен и насторожился. В любой момент она была готова бороться со вспышкой. Она догадалась, что тень этой женщины перед ней была драконьим духом. Когда это существо было еще живым, оно было, по крайней мере, в миллион раз сильнее ее! Но теперь оно умерло, и все, что осталось, было крошечным пятном остаточной души; этот остаток не обязательно был силен.


пока Янь Маленькая Луна думала об этом, произошло внезапное изменение!


тень женщины помчалась к Янь Маленькой Луне с почти невообразимой скоростью!


«Мм ?» зрачки Янь Маленькой Луны мгновенно сузились. Не думая, её меч бросился, как гадюка к голове этой тени. Однако, за секунду до того, как ее меч успел поразить цель, она внезапно почувствовала, что все ее тело напряглось. Массивная, бесспорная сила прижалась к ее телу, обездвижив её!


"Что это? Как это могло произойти? Это воля? Боевой дух!? "


Когда воля достигала достаточно высокой границы, она могла изменить твердость материи, скорость, резкость и т. Д. Но, если бы сила воли использовалась для воздействия на тело мастера, то она была бы значительно ослаблена. Но теперь этот кусочек оставшейся души фактически полагался только на проекцию ее мира воли в реальность, чтобы полностью заблокировать каждое движение Янь Маленькой Луны. Что это за ужасающая сила !?


Янь Маленькая Луна больше не могла придумать другой вариант. Этот пучок остаточной души прямо врезался в ее духовное море и полностью подавил ее божественную душу! В тот момент Янь Маленькая Луна почувствовала, что погружается в глубокий сон, и больше не проснется!


Захват ... захват тела!?


Когда Янь Маленькая Луна поняла, она почувствовала, как все ее тело упало в девятую бездну, наполненную только отчаянием и обреченностью.


Как только ее тело было бы захвачено, это означало бы смерть. Ей было чуть больше 20 лет, и впереди было так много времени ... как она могла быть готова?


«Неееет!»


Янь Маленькая Луна боролась изо всех сил, но все было напрасно. По сравнению с этим остатком души вся ее божественная душа была не чем иным, как выцветшей свечой перед блестящим полнолунием. Она не могла назвать себя равной ей. Она чувствовала, как ее мысли угасают, становясь все более слабыми, как будто ее вот-вот запечатают навсегда.


«Я не могу спать. Я не могу спать ...» Янь Маленькая Луна повторяла про себя, до тех пор, пока последний кусочек сознания не померк.


............ ..


В огромной и бездонной магме скорость Линь Мина быстро увеличилась, став в два раза выше, чем скорость звука.


По правде говоря, эта магма отличалась от 18 Огненных Адов. 18 Огненных Адов были наполнены только энергией огня и астральными ветрами. Это была не такая толстая и твердая магма с ее огромным сопротивлением.


Таким образом, в 18 Огненных Адах Линь Мин мог увеличить свою скорость, сделав её в нескольких раз выше, чем звука. Но здесь, поддерживать скорость даже в два раза выше скорости звука было чрезвычайно сложной!


Обычно, если мастер летал не быстрее, чем со скоростью звука в небе, это создавало бы ужасные звуковые бумы, которые потребляли бы огромное количество энергии, не говоря уже об этой густой и плотной магме.


В это время Линь Мин уже проник в глубь земли на миллион метров. Температура и энергия дикого огня здесь были не слабее, чем на пятом или шестом уровне Огненных Адов.


Если бы он мог упорствовать дольше и достичь глубины, которая была близка к седьмому уровню Огненного Ада, у него была бы некоторая способность сражаться на более равной основе. По крайней мере, ему удастся убежать.


Но в этот момент Король Асуры выстрелил с другой атакой, более сумасшедшей и жестокой, чем последняя!


«Я никогда не думал, что ты окажешься маленьким учеником клана Древнего Феникса и что твоё культивирование даже не достигнет Божественного Моря, и все же тебе удалось обмануть меня! Ты думаешь, что если ты войдешь глубже в магму, я ничего не смогу с тобой сделать? Ха-ха, действительно, у тебя действительно будет преимущество, но, как жаль, что ты никогда не доберешься до этого! Я почти восстановил 10% своей силы! Я убью тебя с помощью Астрального Массива Квадрового Дракона! »


Тело Короля Асуры разразилось бесконечными лучами синего света. В то же время он собрал свои руки и сформировал сотни и тысячи печатей.


Этот Астральный Массив Квадрового Дракона был одним из элементов массива Фракции Лазурного Дракона клана Древнего Дракона. Король Асуры унаследовал свое понимание этого массива от предыдущих учеников клана Древнего Дракона, которых он поглотил в прошлом. Как демон мистической области, у него еще не было возможности тренироваться методам культивирования людей. Но, он мог создавать массивы. В частности, из-за огромного количества сущности Лазурного Дракона в своем теле изучение этого массива было намного проще.


Этот Астральный Массив Квадрового Дракона был формированием массива не слишком высокого уровня. Но стоит упомянуть, что, когда Король Асуры ранее сражался, он почти всегда опирался только на свои силы, без использования или поддержки массивов и боевых навыков. Даже если это формирование массива только повышало боевую силу на 30-40%, этого было достаточно, чтобы помешать Линь Мину в минуту крайней опасности.


В магме собрались лазурные печати. Что касается энергии, у Короля Асуры её было в 10 раз больше, чем у Линь Мина!


«Печать, убить его!»


Король Асуры собрал руки, и эти лазурные печати собрались в воздухе, образуя массивную лазурную печать в сотни футов, которая направилась к Линь Мину!


В тот момент Линь Мин почувствовал, что все пространство вокруг него перекрыто; Ему некуда было бежать. Его единственным выбором было сильное сопротивление нападению этой большой лазурной печати. Но этот удар был бы в несколько раз сильнее, чем предыдущие атаки Короля Асуры. защищаться от него было просто за пределами способности Линь Мина.


Даже если Линь Мин был бы в своем пиковом состоянии, принятие этого удара оставило бы его тяжело ранеными, а тем более теперь, когда у него осталось так немного сил. Для него также было почти невозможно продолжить сжигание сущности крови Древнего Феникса; он не мог блокировать эту атаку!


В этот критический момент Линь Мин вытащил из своего пространственного кольца три пурпурных бусинки. Он взял одну в руку и бросил две других в большую лазурную печать. В то же время Линь Мин раздавил в руках бумагу с синим символом, из-за чего все его тело вспыхнуло сияющим синим светом. Его защитная истинная сущность мгновенно стал гуще более чем в 10 раз!


Это была последняя спасательная карта Линь Мина, он мог использовать ее только один раз. Прежде чем Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественных Зверей, Хо Жестокий Камень подготовил некоторые предметы для Линь Мина, в качестве меры предосторожности. Это были три убивающих бога бусины и один божественный защитный талисман.


Этим предметам для активации не нужна истинная сущность. Даже если бы смертный использовал их, был бы аналогичный эффект. Другими словами, если смертный использовал бы убивающую бога бусину, он мог убить даже мастера Божественного Моря. Конечно, все это было основано на предпосылке, что он успешно ударит.


Сокровища, подобные этому, которые не основывались на культивировании, были чрезвычайно ценными. Линь Мин не хотел использовать эти сокровища до последнего, и теперь настало время сделать это.


Взрыв! Взрыв!


Взорвались две убивающие бога бусины. Сила, которая способна превратить даже лучших гениев Божественного Моря в пепел, вспыхнула. Лазурная огромная печать внезапно задрожала, когда в нее образовалась большая дыра!


Что касается взрывных ударных волн, то все они были покрыты божественным защитным талисманом Линь Мина, так, что они не повредили его. Но после такого воздействия большая часть толстого синего слоя света, окружающего Линь Мина, распалась, оставив только три или четыре дюйма.


Следующая атака, вероятно, разрушит все.


«М-м? Этот парень!»


Король Асуры был абсолютно уверен, что этот удар убьет Линь Мин, но этот проклятый парень действительно сумел заблокировать его. Живуч этот молодой мастер был просто как таракан. Даже с могучей разницей в их культивировании и после погони, длинной почти в час, ему все же удалось спастись в последний момент.


«Кажется, ты являешься основным учеником четырех кланов. Хорошо! Когда я убью тебя, сокровища, которые я получу от тебя, возможно, меня порадуют. Ты можешь избежать меня сейчас, но ты не сможешь вечно от меня прятаться! Единственный способ - если у твоего клана есть отличный специалист, который спасет тебя, иначе тебе суждено умереть здесь! Но, ах да, верно, эта Мистическая Область Божественных Зверей полностью запечатано, никто не сможет прийти и спасти тебя! Хахаха!»


Король Асурв безумно рассмеялся. Хотя его слова были наглыми, все они были фактами. Под абсолютным подавлением разницы в культивировании Линь Мин был доведен до дверей смерти!


«Хотя убить тебя так же просто, как словить черепаху в банке, так как этот вопрос касается Кости Высшего Дракона, я не дам тебе времени, чтобы дождаться удачи и убежать. Чтобы избежать проблем, я прикончу тебя здесь и сейчас. Ты можешь забыть о том, чтобы углубиться в эту магму!»


Маниакальное лицо Короля Асуры наполнилось кровожадностью.


«Жертва плоти и крови!»


Правая рука Короля Асуры задрожала, прежде чем взорваться и превратиться в дождь крови! Эта разорванная плоть и кровь исказились в воздухе, словно у них была своя жизнь. Они стали волнами, прежде чем погрузились в тело Короля Асуры.


Тело Короля Асуры внезапно превратилось в кровь, и его сила удвоилась! Он отбросил часть своего тела, что он сформировался после столь кропотливых усилий, а затем проглотил плоть и кровь, превратив их в энергию и вызвав короткое извержение силы!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1059



Глава 1059 – Возрождение спустя 50,000 лет


Король Асуры уже был на 90% уверен, что он сможет схватить Линь Мина. Но он опасался, что, когда он спустится глубже, произойдет какое-то странное изменение. Чтобы гарантировать абсолютный успех, он отбросил руку. Если бы он отбросил свою руку, он все равно смог бы восполнить её, поглотив больше сущности энергии в будущем, но если бы он потерял кость дракона, то всему бы пришел конец.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как смерть приближалась к нему. У него остался только одна убивающая бога бусина в руке, и он также поглотил большую часть эффектов божественного защитного талисмана. Было неясно, сможет ли он защититься от этого удара Короля Асура, а также проникнуть глубже в магму.


«Отдай мне свою жизнь!»


Король Асуры протянул руку. Его все тело было покрыто густым туманом крови, и оно внезапно исказилось. Его лицо больше не выглядело лицом красивого мужчины; Теперь он выглядел не иначе как отвратительный и жестокий демон.


Линь Мин не просто стоял там и ждал смерти. Он активировал свою защитную истинную сущность до предела и активировал последнюю убивающую бога бусину в руке!


Па!


Бусина были схвачена этими демоническим когтем и завернута в бушующий туман.


Взрыв!


Бусина взорвалась, взорвав большую часть тумана. Но этого было недостаточно, чтобы остановить Короля Асуры. Пожертвовав своей плотью и кровью, сила Короля Асуры теперь составляла 20% от его пикового состояния.


Когда Линь Мин увидел, как этот коготь тянется к нему, он ударил себя в грудь. Он был готов вытеснить свою собственную сущность крови и сжечь ее!


Сущность крови Феникса могла быть сожжена без уменьшения, но если Линь Мин сжег бы собственную сущность крови, ничего не останется. После удара в грудь Линь Мин вытеснил 30% своей крови. Как только он сожжет её, он так значительно сократит свою продолжительность жизни и повлияет на свое будущее культивирование. Но он ничего не мог поделать. Пока у него был единственный луч надежды выжить в этом аду, он должен был хватать его всем, что у него было.


Но как только он собирался сжечь свою сущность крови, он внезапно удивился. Его Фиолетовое Кольцо соскользнуло с его пальца, поскольку оно было захвачено какой-то неизвестной силой.


Мм?


Линь Мин был сбит с толку. Затем, огромная и неописуемая сила вылилась из Фиолетового Кольца, превратившись в сияние туманного божественного света, которое собралось перед Линь Минем, блокируя чудовищный кровавый коготь демона.


"Это…"


Линь Мин не мог поверить свои глазам, глядя на молодую женщину перед собой. Судя по её одежде и фигуре она явно была... Янь Маленькой Луной!


Янь Маленькая Луна!?!?


Как это было возможно !?


Эта молодая женщина, появившаяся из Фиолетового Кольца, была один в один похожа на Янь Маленькую Луну, но Янь Маленькая Луна никак не могла обладать нравом и страшной аурой этой женщины!


"Ты…"


Линь Мин оттолкнул сущность крови, которая вздымалась на поверхности. Не успев сказать и ни слова, как женщина уже протянула тонкую белую руку к когтю, который испускал демоническую энергию.


"Сломайся."


Красные губы женщины открылись, и раздалось одно слово, легкое и эфемерное, повторяющее, как повеления небесной скорби. Демонический коготь стал похожим на стеклянный и начал ломаться со звуком «ка ка ка»!


"Что!?"


Линь Мин был ошеломлен. Что касается Короля Асуры, его глаза были широко раскрыты с неверием, когда он смотрел на эту женщину, которая внезапно появилась из ниоткуда.


«Ты ... кто ты?»


Король Асуры ничего не понимал. Мистическая Область Божественных Зверей была полностью опечатана, так откуда взялась эта изумительная и удивительная женщина? И, глядя на ее культивирование становилось ясно, то она была только на пике Седьмого Падения, и она сознательно подавила свое культивирование до этой границы. В противном случае она бы уже ворвалась в Восьмое Падение. Это было нечто, что могли бы сделать только самые сильные таланты в области культивирования, поэтому оно не казалось подделкой. Кроме того, эта женщина была настолько сильной, что ей просто не нужно было подделывать ее культивирование.


«Действительно ли она находится на седьмом этапе Разрушения Жизни? Как может кто-то на седьмом этапе Разрушения Жизни иметь такую грозную боевую мощь! Что здесь происходит!?»


Король Асуры почувствовал, что все происходящее стало напоминать сон. Он даже не видела, как женщина сейчас все это сделала. Ну, точнее было сказать, что он не ощутил ни истинной сущности.


Да, она вообще не использовала никакой истинной сущности. Все, что она использовала, было одной мыслью и словом. Но только с одной стороны это было похоже на то, что она владела Небесным Дао, поражая силой небесного возмездия. При этом она разрушила атаку, которую Король Асуры вызвал, оторвав себе руку.


Женщина просто не обращала внимания на Короля Асуры. Она слабо повернулась и взглянула на Линь Мина.


Когда они встретились глазами, Линь Мин смог, наконец, увидеть черты лица этой женщины. На ее лице действительно были черты Янь Маленькой Луны: молодой, мягкой, красивой, как у 16-17-летней девушки.


Но глаза у нее были совершенно другими.


Глаза Янь Маленькой Луны были ясными и яркими, как горная весна, достаточно прозрачными, чтобы увидеть самое дно.


Но эта женщина перед ним, казалось, слилась с пространством вокруг нее. Ее зрачки, казалось, содержали бесконечные галактики, непостижимые и невообразимые!


Линь Мин даже почувствовал, что видит эти Законы Вселенной через эти глаза. В этих глазах было бесчисленное множество звезд, которые рождались и разрушались одновременно.


«Ты ... это ... ты ...» Линь Мин пробормотал, подсознательно прикасаясь к месту на груди, где был Магический Куб. Он ничего не чувствовал. Фактически, с тех пор, как Магический Куб слился с его телом, Линь Мин никогда не мог почувствовать его существование. Если бы в Кубе было какое-то изменение, Линь Мин тоже не узнал бы.


Но Линь Мин мог немного почувствовать что-то от этой женщины, как будто они уже где-то встречались. Это чувство было таким же, как тот белый шар света в пространстве Магического Куба, который плыл в центре бесчисленных звездных фрагментов памяти!


Когда Куб поглощал сущность крови, она поглощалась этим шаром света!


Когда Линь Мину исполнилось 15 лет, именно тогда Магический Куб впервые вторгся в его духовное море. Он был свидетелем сказочной сцены. Он увидел женщину, ее тело было тонким и одетым в белое. Она стояла гордой и одинокой на бесконечном снежном поле перед 10000 мастерами Царства Богов!


И худшие из этих мастеров были на том же уровне, что и Фея Фэн и Император Демонов!


И более сильные из них были на уровне Божественного Лорда!


Кроме того, были и те, которые достигли Этапа Большого Успеха или даже пика области Божественного Лорда!


И вел человек, одетый в черную одежду. Хотя Линь Мин не мог догадаться о его культивировании, он мог смутно разглядеть его силу, поскольку все остальные относились к нему с уважением. Этот одетый в черное человек был, вероятно, бесконечно близок, если уже не в области Короля Мира!


И выступала против такой группы могучих мастеров женщина, заимствуя силу Магического Куба, убив их всех одним движением!


Все их души были искалечены и разбиты!


Линь Мин в то время не знал, насколько ужасающей была эта сцена, и он не понимал ауру этой женщины. Но, поскольку его сила постоянно повышалась, и он все больше и больше понимал, насколько ужасающим персонажем была эта женщина, которая пожертвовала своей собственной душой!


И теперь, когда Линь Мин встретил глаза Янь Маленькой Луны, у него было ощущение, что они где-то встречались, и тут Линь Мин вспомнил об этой одетой в белые одежды женщине.


Это она!?


Она вдруг ожила? И она даже заняла тело Янь Маленькой Луны!?


Женщина только взглянула в глаза Линь Мина на мгновение. Затем, не сказав ни слова, она повернулась лицом к Королю Асуры!


В это время Король Асуры был ошеломлен. Он мог чувствовать страшную ауру этой женщины, от которой у него побежали мурашки по голове. Он был готов обернуться и бежать, но кость дракона все еще была в руках Линь Мина, и он не хотел сдаваться!


«Кто вы? Я хочу убить этого парня из клана Божественного Зверя за вами. Если вы не имеете никакого отношения к нему, тогда, пожалуйста, отодвиньтесь в сторону. В будущем я вас отблагодарю».


Король Асурв положил руку на грудь и поклонился в знак уважения.


Он уже мог сказать, что эта дама, вероятно, не несла с собой добрых вестей. Но он также не верил, что эту страшную женщину привел Линь Мин. А все потому, что, если бы какой-то могучий мастер захотел бы войти в Мистическую Область Божественного Зверя, он был бы ограничен Законами Мира и должен был бы потреблять бесчисленные камни фиолетового солнца, чтобы сделать это. Кроме того, если Линь Мин заранее подготовил такую карту в рукаве, то почему он раньше её не использовал? Почему Король Асуры мог загнать его в такое невыгодное положение?


Возможно, эта женщина была неизвестным существом в Мистической Области Божественных Зверей, которое по неизвестным причинам находилось в каком-то сокровище. И это сокровище, как оказалось у Линь Мина. Таким образом, она здесь и появилась. Линь Мин явно не знал, кто эта женщина такая, поэтому она не обязательно станет ему помогать. Было бы хорошо, если бы он смог скрыть правду о драконьей кости от нее.


После этих мыслей Короля Асуры поразил новый удар страха. Он боялся, что Линь Мин покажет ей кость дракона.


Когда женщина услышала слова Короля Асура Кинга, она повернулась и посмотрела на Короля Асуры. В ее выражении не было никаких изменений. Она просто раздвинула свои вишневые красные губы и произнесла одно слово.


"Умри."


Этот голос казался легким и нереальным для Линь Мина, но когда он коснулся ушей Короля Асуры, он был похож на грохот, сошедший с небес. Король Асуры чувствовал, что сами небеса упали на него, заставив все его тело затрястись, а все его органы перевернуться!


Слово «Умри» было не просто простым звуком, но оно содержало сами Законы. Этот звук держал неизлечимый шарм, порядок, который нельзя было оспаривать. Одно слово и были затронуты Законы Небес и Земли!


Мысли этой женщины вышли с этим словом, объединяясь в звук, который был священным и всепоглощающим, пробивающим все на своем пути, наказывая все живое, уничтожая все творения, проникая в тело Короля Асуры!


Какое-то время Король Асуры чувствовал, как в его ушах заревело бесчисленное множество зверей, и в его сознании взорвались бесконечные раскаты грома. Сам мир стал вулканом, взорвавшимся внутри него, и ужасающий гул переполнил его чувства, у него закружилась голова и потемнело в глазах от крови, вытекающей из его головы!


«Аааааааааааа!»


Король Асуры издал жалкий крик и был отброшен назад. Было ясно, что когда эта женщина атаковала, она вообще не использовала никакой энергии. Другими словами, она не использовала и кроху истинной сущности седьмого этапа Разрушения Жизни.


Все, что она использовала, было звуковой атакой с ее боевым духом. И с Законами, содержащимися в нем, и вышла такая огромная сила!


Кто же она такая !?


Король Асуры испугался. В это время он больше не хотел возвращаться за костью дракона. Он обернулся и побежал на полной скорости!


Но за женщина тоже отреагировала. В тот короткий момент после того, как она напала, она нахмурилась, как будто ее не устраивал ущерб, который она нанесла.


«Затвердей»


Еще одно слово, другая команда, которой можно было только повиноваться. Каждое слово, которое она произносила, наполнялось ее волей и Законами Великого Дао. Ее проекция мира воли накладывалась на реальность, владея Законами Великого Дао, как сила небесного возмездия!


В тот момент вся магма перед Королем Асуры наполнилась волей женщины. Магма внезапно застыла до несравненно твердого божественного железа!


Взрыв!


Король Асуры врезался в эту магму, которая затвердела до невероятной степени на полной скорости! В это время он ничем не отличался от мыши в клетке. У него не было способности сопротивляться; он мог только позволить погубить себя!


А Линь Мин за женщиной во все глаза смотрел на сцену перед ним. боевой дух и так можно использовать? Не используя никакой истинной сущности и только полагаясь на боевой дух и понимание Законов, и получить такую ужасающую боевую силу?
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Глава 1060



Глава 1060 – Мо Вечный Снег


«Кто ты, почему ты так поступаешь со мной?» Король Асуры дико прохрипел. Он чувствовал, что он уже полностью покрыт миром воли этой женщины. В этом мире воли каждая капля магмы могла превратиться в несравненно резкое оружие для убийства, а также в непробиваемую клетку. Не было никакого пути ни к небу, ни к воротам в ад!


Пуфф!


Король Асуры внезапно почувствовал мучительную боль. Волна потока магмы превратилась в большое копье, которое пронзало его грудь, заставляя его вырвать глоток крови!


«Аааааа! Жертва плоти и крови!»


Король Асуры бредил, его глаза наполнились ярким свечением. На этот раз он взорвал свою правую руку, используя ее в качестве жертвы. Эта правая рука разлетелась на бесчисленные нити энергии сущности плоти и крови, которая полетела к Королю Асуры. Король Асуры намеревался поглотить эту энергию сущности, превратить ее в полезную энергию и затем превратить ее в последний отчаянный удар.


Но в этот момент Священнослужитель Магического Куба сказалась еще одно слово. Протекающая магма со всех сторон собралась в массивный шар, который врезался в грудь Короля Асуры, заставив его ребра сломаться и кровь покрыла все его тело.


И после того, как правая рука Короля Асуры взорвалась и превратилась в кусочки плоти и крови, она была фактически оттянута Священнослужитель Магического Куба и превратилась в шар из крови, который завращался вокруг ее ладони.


Король Асуры пожертвовал частью своего физического тела, что он сформировался с горьким усилием и попытался использовать эту плоть и кровь, чтобы увеличить свою силу. Но он даже не смог поглотить то, что получил. Этой энергией завладела Священнослужитель Магического Куба!


Вот ведь какая досада!


Глаза Короля Асуры покраснели, почти выкатившись из орбит от гнева! Он уже впал в безумное состояние, и теперь бросился в сторону Линь Мина и Священнослужителя Магического Куба, как раненый зверь, которого загнали в угол!


Пфф, пффф!


Глаза женщины вспыхнули, и в этот момент бесчисленные потоки магмы превратились в копья под ее волей и пронзили тело Короля Асуры, пролив ливень крови.


И когда эта кровь стекала вниз, Священнослужитель Магического Куба собрала её до последней капли!


Вся кровь собиралась в бусины крови, которые отправлялись к тонким пальцам Священнослужителя Магического Куба. В дополнение к предыдущему шару крови, сформированному из руки Короля Асуры, теперь их было семь или восемь.


Линь Мин был ошеломлен, когда он посмотрел на Священнослужителя Магического Куба сзади. Король Асуры был избит ею до такого состояния. Энергия его тела и крови была фактически превращена в бусины крови. Эти бусины были чудесными сокровищами! Они даже не испарились в море магмы, будучи на глубине в миллион футов под землей!


И Король Асуры сформировал свое смертное тело, поглотив почти половину сущности драконьего костного мозга Кости Высшего Дракона. Это означало, что каждый дюйм его тела был небесным материалом. Первоначально Линь Мин получил только саму кость дракона. Что касается плоти и крови Короля Асуры, а также несравненно чистой энергии мистической области в его теле, он мог только смотреть с сожалением на неё. Он даже не посмел подумать об убийстве Короля Асуры. Но теперь казалось, что сам Король Асуры полностью растает и будет переработан Священнослужителем Магического Куба.


В это время Король Асуры был ранен с ног до головы. Но его жизненная сила все еще была яркой. Очевидно, это была жизненная сила, вызванная костным мозгом Лазурного Дракона; это не то, с чем можно было сравнить Врата Исцеления Линь Мина!


Когда Король Асуры посмотрел на эти семь или восемь шаров крови, кружащихся над пальцами Священнослужителя Магического Куба, его лицо дрогнуло, и он начал маниакально смеяться.


«Хахаха! Я никогда не думал, что такой король, как я, будет втоптан в землю! Я даже отрезал свою собственную плоть, чтобы прокормить других! Поскольку я обречен умереть здесь, вы можете отказаться от дальнейших мыслей о том, чтобы получить энергию моей сущности!» Глаза Короля Асуры вспыхнули безжалостным и диким светом. Затем он сконцентрировал свои мысли, сосредоточив все на ядре источника энергии в своем теле. В тот момент Король Асуры разразился ослепительным синим сиянием!


«Вот дерьмо! Он сейчас взорвется!»


Линь Мин был потрясен. Существо вроде Короля Асуры, полностью состояло из энергии. он мог взорваться по велению своей мысли, и он мог сделать это очень быстро. Защититься и отреагировать на это было невозможно!


Но в этот критический момент глаза Священнослужителя Магического Куба засияли сильным светом. Вокруг Короля Асуры время начинало замедляться. Звук, энергия, все начали растягиваться до бесконечности.


Законы Времени - Концепция Стагнации!


Под контролем Священнослужителя Магического Куба очень быстро и до крайности была показана Концепция Стагнации, заставив время почти остановиться!


"Режь."


Священнослужитель Магического Куба махнула рукой, и вокруг нее появилась прозрачная белая рябь. В этот момент она, наконец, использовала истинную сущность. Эта истинная сущность никоим образом не разрушала землю; Это была только истинная сущность седьмого этапа Разрушения Жизни, а также предел энергии, содержащейся в теле Янь Маленькой Луны. Насколько сильна не была бы божественная душа Священнослужителя Магического Куба, и насколько невероятным не был бы ее боевой дух или насколько глубоким не было ее понимание Законов, она могла вытащить истинную сущность только из того тела, которым она обладала. А все потому, что ее собственное смертное тело больше не существовало, и ее душа не могла содержать энергию небес и земли. Именно по этой причине ее сила была обречена на серьезное поражение.


Пуфф! Пуфф!


Волны белой энергии рухнули на тело Короля Асуры, рассылая плоть и кровь повсюду.


В то же время боевой дух Священнослужителя Магического Куба слился с окружающей магмой, превратив ее в бесчисленные мечи, что атаковали тело Короля Асуры. Это было поистине то, что человек называл «быть разорванным 10 000 мечей»!


В тот момент смертное тело Короля Асуры было похоже на разорванный кровавый мешок. Он продолжал обильно кровоточить, и вся эта кровь была собрана Священнослужителем Магического Куба и превращена в шарики крови.


Из-за абсолютного подавления Временных Законов Король Асуры не смог сопротивляться. На самом деле даже мысли его были несравненно медленными. Он мог только позволить убить себя и растерзать на куски.


Король Асуры также был полностью отрезан от контакта с ядром источника энергии в своем теле усилиями Священнослужителя Магического Куба. Таким образом, он также не мог взорваться.


Священнослужитель Магического Куба прикоснулась к своему пространственному кольцу и вытащила сильнейшую печь в ранге артефакта; Это была печь Янь Маленькой Луны. После того, как ее телом завладела Священнослужитель Магического Куба, все, что было в ее распоряжении, могло также использоваться Священнослужителем Магического Куба.


"Получай."


Священнослужитель Магического Куба махнула руку, и печь завращалась. Тело Короля Асуры и все шарики крови были полностью втянуты в печь.


Затем из окружающей магмы вырвалось огромное количество энергии огня, что направилась к печи. Какое-то время вокруг печи гремело большое пламя!


«Аааа!»


Слабо, очень слабо, Линь Мин слышал жалкие крики, испускаемые Королем Асуры. После поглощения костного мозга Лазурного Дракона, жизнеспособность Короля Асуры была слишком мощной. В то же время, что это принесло ему большую боевую мощь, и означало, что перед смертью ему придется страдать от боли.


В пламени крики становились все тише и тише, и все же полностью исчезли. Физическое тело Короля Асуры, а также плоть и кровь, которые он поглотил у учеников четырех кланов, полностью растаяли, оставив только костный мозг кости дракона. Этот костный мозг на самом деле сформировал маленького лазурного дракона в печи огня, который летал вокруг пламени, симпатичный и совсем как настоящий.


Помимо сущности драконьего костного мозга, в печи был также темно-красный шарик. Это была чистейшая мистическая энергия, оставленная Королем Асуры, сгущенная в форме таблетки!


Даже обычный демон мистической области имел уникальные Законы Мистической Области, вписанные в энергию своего тела. В первый раз, когда такой гений, как Янь Маленькая Луна, поглощала энергию демона мистической области, эффект равнялся бы 10 дням медитации над Законами. Старший демон мистической области был, тем больше, чем больше Законов он бы имел с себе, гораздо меньше, чем Король Асуры.


Было бы не преувеличением сказать, что даже если совершенно не учитывать сущность драконьего костного мозга, которую поглотил Король Асуры, энергия мистической области внутри Короля Асуры была уже бесценным мирским сокровищем. Такого рода энергия не может быть найдена во внешнем Царстве Богов. Но даже несмотря на то, что в обширной и безграничной Мистической Области Божественных Зверей на самом деле существовало множество Королей Асуры, проблема заключалась в том, что только ученики низкого уровня могли войти сюда. Им было просто слишком сложно оставаться в живых в присутствии Короля Асуры, а тем более охотиться на него.


Прогорела лишь одна палочка благовоний, как Священнослужитель Магического Куба полностью завершила процесс переработки. Печь открылась, и черный с красным шарик выстрелил вверх, образуя вокруг себя сверкающее облако радужного облака, из-за которого забурлила даже окружающая энергия небесного и земного происхождения. Такое явление могло вызвать только рождение превосходящей божественной таблетки. Но, по правде говоря, то, что улучшила Священнослужитель Магического Куба, было не таблеткой, а сжатой формой Энергии Короля Асуры и сущности драконьего костного мозга.


После того, как она убрала печь, Священнослужитель Магического Куба взял эту черную с красным таблетку в руку. Гладкая таблетка напоминала нефрит на ощупь. На поверхности таблетки был образ Лазурного Дракона, который обернулся вокруг всей таблетки, пока голова и хвост не встретились. Это было связано с конденсированной сущностью спинного мозга Высшего Дракона.


нельзя было судить о том, насколько был слаб этот Лазурный Дракон. Правда была в том, что пространство внутри было чрезвычайно загадочным. Общее количество сущности драконьего костного мозга, сжатого в этом пространстве, достигло абсурдно ужасающей степени!


Священнослужитель Магического Куба мгновенно взглянула на эту таблетку, а затем бросила ее назад, прямо в сторону Линь Мина.


"Это тебе."


То, как Священнослужитель Магического Куба сказала эти два простых слова, совершенно отличалось от ее голоса в начале. Когда Священнослужитель Магического Куба впервые заговорила, ее слова испускали убийственное намерение, и ее тон был бессердечным и безразличным. он был похож на Законы мира, которые контролировали небесное возмездие. В ее словах звучало чувство самой природы; Беспристрастно, беспощадно, рассматривая все в этом мире как муравьёв.


Но когда она произнесла эти два слова, ее голос был таким же приятным, как горный ручей, приятным и восхитительным для ушей.


Линь Мин быстро принял шарик, чувствуя себя очень польщенным. Хотя он всегда был вместе с этой Священнослужителем, с тех самых пор, как он получил Магический Куб, он на самом деле понятия не имел, как она к нему относилась. Перед этой женщиной, которая знала все свои секреты и чья сила намного превосходила его, он всегда ощущал оттенок страха и ужаса.


«Я поглотила 80% остатка костного мозга дракона из крови, чтобы восстановить сознание. Что касается этой таблетки из костного мозга, ты можешь взять ее в качестве компенсации. Количество костного мозга там примерно такое же. Что касается силы Короля Асуры, ты можешь счесть её интересной».


Священнослужитель Магического Куба поглотила только костный мозг в кости дракона; Она не поглотила саму кость. В любом случае, это было бесполезно для нее, поэтому она не беспокоилась об этом. Кость дракона была оставлена, чтобы слиться с Линь Минем и использовалась для укрепления его костей.


Священнослужитель Магического Куба была формой души. Сущность крови и энергия крови были полезны, помогая ей восстановиться. До этого, всякий раз, когда Магический Куб поглощал сущность крови существ, он делал это ради Священнослужителя Магического Куба. Другими словами, сам Магический Куб не нуждался в сущности крови. Священнослужитель Магического Куба использовала этот метод, чтобы рассказать и побудить Линь Мина пойти и искать сущность крови сильнейших мастеров. Конечно, когда он был в нижних царствах, даже сущность крови Ян Юня имела только крошечное, незаметное воздействие для нее. Но теперь, в Мистической Области Божественных Зверей, получив так много сущности костного мозга дракона, Священнослужитель Магического Куба, наконец, пришла в сознание.


«Линь Мин, да? Это уже не первый раз, когда мы встречаемся. Меня зовут Мо Вечный Снег. Я - настоящая Священнослужитель Высших Зеленых Священных Земель». Тихо сказала женщина, когда она вдруг посмотрела на Линь Мина.
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Глава 1061



Глава 1061 – Ещё один культиватор тела и энергии


«Мо Вечный Снег ...»


Линь Мин был ошеломлен некоторое время.


С тех пор как он получил Магический Куб, он не мог разгадать множество загадок. Он искал сущность крови более могущественных мастеров, чтобы Магический Куб проглотил её не просто, чтобы получить фрагменты памяти внутри, но также и потому, что он подсознательно желал узнать секреты, которые окружали Магический Куб.


Магический Куб был самой фундаментальной причиной подъема Линь Мина!


Хотя, достигнув области Сяньтянь и Возобновляемого ядра, Магический Куб по правде говоря, не слишком помог Линь Мину. Большая часть успехов, что Линь Мин имел сейчас, можно было списать на счет его собственной тяжелой работы, усилий и настойчивости. Но, несомненно, было верно утверждение, что если бы у него не было Магического Куба, он, вероятно, по-прежнему оставался бы маленьким мастером в Небесном Королевстве Удачи. Его культивирование было бы в лучшем случае на этапе Сокращения Пульса или Хоутянь; Это был бы его предел.


Именно Магический Куб дал Линь Мину начальный импульс, необходимый ему для преодоления самых трудных времен в самом начале при отсутствии боевого таланта.


Линь Мин мог подтвердить, что Магический Куб был одним из самых бесценных сокровищ Вселенной. и он все это время пытался ответить на вопрос о том, чем же был Магический Куб, а также какие другие функции он сохранил, помимо сохранения фрагментов памяти. Почему он привлек внимание стольких великих Старейшин Царства Богов, что боролись за него?


Многие из этих вопросов кружили в умах Линь Мина, но он не открывал рот, чтобы спросить. Это объяснялось тем, что он не знал планов Мо Вечного Снега. Хотя она заимствовала его силы, чтобы восстановить свое сознание, он понятия не имел, что она будет делать сейчас. Возможно, она просто заберет тело Янь Маленькой Луны и сам Магический Куб.


И если так, то было бы глупо, если бы Линь Мина спросил о происхождении Магического Куба. Она могла бы заставить замолчать всех, кто знал о Магическом Кубе, и Линь Мин не смог бы противостоять ей. Он даже не смог бы разобраться с Королем Асуры, не говоря уже Мо Вечном Снеге.


Mo Вечный Снег, казалось, увидела страх и ужас в сердце Линь Мина и сказала мягким и успокаивающим голосом: «Тебе не нужно нервничать. Хотя я спала в Магическом Кубе в течение 50 000 лет, у моего сознания все еще была искра бодрствования. Я была в сознании с те пор, как ты впервые коснулся Магического Куба. Моя божественная душа была тяжело ранена, и мне нужна сила сущности крови, чтобы восстановить себя. Я могла только надеяться, что могучий мастер поможет мне отыскать сущность крови, чтобы помочь восстановить силу моей божественной души. Конечно, если бы меня подобрал мастер, которого я сама вырастила, то так было бы лучше. Только тогда я смогла бы доверять моему хозяину. До сих пор я была довольна твоими действиями и характером. Ты двигаешься мужественно, и можете убить решительно. Ты не совершаешь ошибок, и ты не бесхребетный. В то же время ты и не бессердечный. Ты знаешь, когда ответить на милость, и у тебя есть своя граница дозволенного. И самое главное, твоя воля тверда, и ты всей своей душой и сердцем ищешь пик боевых искусств. Ты совсем неплох!


Первоначально у меня не было большой надежды на твой талант. Но я никогда не подумала бы, что ты преподнесешь мне такой удивительный сюрприз. Ты достиг этого этапа как мастер из низших царств, это просто чудо ».


После слов Мо Вечного Снега, Линь Мин смог собрать много информации из ее слов. Каждый раз, когда он входил в пространство в Магическом Кубе, чтобы поглотить фрагмент души, и это происходило потому, что Мо Вечный Снег вела его и направляла его к Магическому Кубу, чтобы заставить его искать сущность крови могучих мастеров.


«Теперь, когда мисс Мо проснулась, я могу спросить о ваших планах ...» спросил Линь Мин.


После того, как он произнес эти слова, Мо Вечный Снег глубоко вздохнула. В этот момент леденящий холод распространился по воздуху, остановив даже магму вокруг них, как будто вся окружающая территория была запечатана во льду.


«Я восстановлю свое тело из плоти и крови и полностью восстановлю себя. Кроме того, я убью каждого, кто осмелился выступить против моих Священных Земель! И это Тянь Минзцы! Я уничтожу его душу и рассею ее по ветру!»


После этих слов два прекрасных зрачка Мо Вечного Снега наполнились плотным убийственным намерением.


Линь Мин почувствовал, как его сердце дрогнуло. Несмотря на то, что Мо Вечный Снег была неземным и возвышенным созданием, и казалось, что она никогда не была испорчена миром, правда была в том, что она была на самом деле безжалостным и решительным человеком, который отчетливо различал обиды и благодарность!


И это было также понятно. Похоже, что в прошлом Высшие Зеленные Священные Земли были подчинены Мо Вечному Снегу. Даже если это было и не так, она была, по крайней мере, одной из фигур высокого уровня в тех землях.


«Тянь Минцзы, он ... насколько он силен?» Линь Мин не мог не спросить. Без сомнения, Тянь Минцзы был тем человеком в черном, который привел 10 000 Верховных Старейшин Царства Богов, чтобы напасть на Высшие Зеленые Священные Земли. и Мо Вечный Снег была вынуждена пожертвовать своей собственной душой, чтобы совершить последний удар с помощью Магического Куба. Из этого становилось видно, насколько он силен.


«Ранний этап области Короля Мира!» медленно и ясно сказала Мо Вечный Снег. И когда эти слова достигли ушей Линь Мина, он втянул глубокий вдох. Хотя он уже слабо догадался об этом, он по-прежнему был шокирован, услышав подтверждение от Мо Вечный Снег.


Король Мира . Между Божественным Верховным и Королем Мира пролегал почти непроходимый разрыв. В течение 100 миллионов лет истории клана Древнего Феникса у них никогда не было Короля Мира!


Конечно, это было, в конечном счете, связано с тем, что клан Древнего Феникса был лишь человеческой сектой с перелитой в них кровью Древнего Феникса; Они не были настоящими потомками феникса. Истинное наследие Божественных Зверей... кто знал, сколько из этих персонажей существовало во всем Царстве Богов? С самого начала было не так много Божественных Зверей, и каждый из них был несравненно гордым и надменным существом. Как они могли бы соизволить спариться с человеком? И если у них в таком союзе действительно появлялся ребенок, такого человека можно было бы назвать самым страшным талантом в мире.


А все потому, что Божественный Зверь символизировал самое сильное физическое тело и совместимость с Законами. Но у людей была глубокая способность учиться, а также способность тренироваться в боевых искусствах. Такой человек имел бы невообразимые достижения!


«Это было его культивирование 50 000 лет назад? разве это не должно быть еще выше сейчас?» непроизвольно спросил Линь Мин.


«Да. Но 50 000 лет назад у Тянь Минцзы не было собственного великого мира. Он контролировал только периферийный мир. Его нельзя было назвать истинным Великим Королем Мира, но его можно назвать обычным Королем Мира ».


слова Мо Вечный Снег на мгновение поразили Линь Мина, прежде чем он понял. Хотя в Царстве Богов было только 3000 Великих Королей Мира, так было потому, что в Царстве Богов было только 3000 великих миров. В обширном Царстве Богов постоянно рождались новые Короли Мира. Но новорожденный Король Мира не обязательно сможет получить свой собственный мир. ему придется ждать, пока старый Король Мира не умрет или ему даже нужно было победит его и захватит его земли.


Но победить старого Короля Мира с сильной поддержкой, было легче сказать, чем сделать. У этих Королей Мира было летоисчисление, которое было рассчитано с использованием миллионов лет в качестве базовой единицы. Были даже некоторые чрезвычайно могущественные Короли Мира, которые могли жить в течение десятков миллионов лет!


Причина, по которой в Царстве Богов было так много Королей Мира, была не в том, что Короли Мира были похожи на капусту, которую можно было купить на рынке. Скорее всего, это было потому, что Царство Богов было просто слишком обширным и бесконечным. Общее количество жизней в Царстве Богов было неисчислимым. Более того, эти Короли Мира жили несравненно долго, миллионы или даже десятки миллионов лет. именно поэтому их и было так много после накопления в течение такого длительного периода времени.


«Тогда граница Мисс Мо ...» Линь Мин замер, прежде чем спросил об этом. Он действительно хотел знать.


«Раньше я была всего лишь в полушаге от Короля Мира. Все считали, что я была только Божественным Лордом. Я долго сидела в этом мире и не могла пробиться по какой-то причине, а все потому, что ... » с этими словами Мо Вечный Снег посмотрела на Линь Мина. Ее следующие слова поразили его.


«Потому что ... я культивирую тело и энергию».


"Что? Культивируете ... тело и энергию?» Глаза Линь Мина расширились, и он с изумлением посмотрел на Мо Вечный Снег. У нее двойное культивирование тела и энергии, как и у него!


Из гениев Царства Богов, даже если один из них был чрезвычайным талантом своего поколения, было чрезвычайно мало тех, кто шел по пути двойного культивирования тела и энергии. А все потому, что после того, как изменились правила небес и земли, было просто слишком сложно следовать этому пути. Для многих людей прибыль просто не была равна потерям. Даже если бы они были избранными среди всех избранных детей небесных, они все же не были исключением!


Сяо Даоцзи, Багровое Облако Раздора, Хо Горящие Небеса и даже два Короля Мира клана Древнего Дракона, ни один из них не обладал двойным культивированным тела и энергии!


Фактически, основная причина, по которой Линь Мин ступил на этот путь двойного культивирования, состояла в том, что он не знал, насколько сложно это было с самого начала. К тому времени, как он начал это понимать, было уже слишком поздно, он уже начал открывать Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Тем не менее, было невозможно, чтобы Мо Вечный Снег не знала о всех сложностях!


У тех, кто знал, насколько трудно было культивировать тело и энергию, и все же выбрал этот путь, было только две возможности.


Первая возможность заключалась в том, что они были идиотами, которые откусывали больше, чем они могли пережевывать.


И вторая возможность была ... они были непревзойденным гениями, с такими талантами, что были просто невероятными!


Без сомнения, Мо Вечный Снег принадлежала к последней категории. В противном случае она не смогла бы стать Священнослужителем Священных Земель. Судя по тому, что она говорила, эти Священные Земли была также чрезвычайно высокой Священной Землей, возможно, даже Священной Землей Короля Мира!


Это было также разумно. В противном случае, как что-то вроде Магического Куба могло попасть в руки Высших Зеленых Священных Земель.


И причина, по которой Мо Вечный Снег не стала Королем Мира до того, как ее физическое тело было разрушено, была не в том, что ей не хватало таланта. Дело было в том, что ... она была слишком молода!


Она была Священнослужителем, а не правителем. У её Священных Земель должен был быть кто-то старше и выше, кто стал ответственным за принятие решений, возможно, даже сам Верховный Старейшина. И Мо Вечный Снег можно было считать только младшей по сравнению с ними. Но даже в этом случае младшая, вроде неё, смогла культивировать до полушага в области Короля Мира... ее талант можно было себе представить!


Все эти мысли мелькнули в голове Линь Мина.


«Я действительно удивляюсь, с какой же родословной, и в какой семье она родилась или какое у нее было особое телосложение…» подумал Линь Мин. Он не верил, что обычная родословная может достичь такого таланта. Линь Мин ведь сам постоянно искал способы улучшить свою собственную родословную и тело.


Мо Вечный Снег, похоже, не собиралась говорить о ее славном и чудесном прошлом. Она сказала: «Линь Мин, я никогда не думала, что ты также выйдешь на путь двойного культивирования тела и энергии. Более того, тебе удалось зайти так далеко. Эта дорога, которую ты выбрал, будет чрезвычайно сложной. Я только хочу задать тебе один вопрос: ты все еще намерен продолжать идти по пути культивирования тела и энергии?»


Линь Мин замер на мгновение, прежде чем проворно кивнуть. Отказ от всех его предыдущих усилий был не в его стиле. Более того, поскольку Мо Вечный Снег также выбрала двойное культивирование тела и энергии, это означало, что эта дорога возможна. И, чем дальше по этой дороге он шел бы, тем больше преимуществ встретил бы. Единственная проблема заключалась в том, что это был несравненно трудный путь.


А раз был кто-то другой, кто смог это попробовать, то почему он не мог? Линь Мин задавался вопросом, какой же степени достигло двойное культивирование тела и энергии Мо Вечного Снега. Неужели ей удалось открыть легендарные Девять Звезд Дворца Дао?


«Хорошо! Тогда я помогу тебе» коротко и четко сказала Мо Вечный снег.


Поможет мне?


Мысли Линь Мина забегали. Эти слова Мо Вечный Снег явно имели особое значение!


Она не собиралась отобрать Магический Куб. Другими словами, она на самом деле планировала остаться с ним очень надолго! В противном случае, как она могла бы помочь Линь Мину завершить его двойное культивирование тела и энергии?


Кроме того, был и другой, более тонкий смысл в её словах. Мо Вечный Снег помогала Линь Мину и в прошлом, чтобы помочь восстановить ее собственное сознание. И теперь, когда она продолжала помогать ему, она определенно имела особое намерение.


Глаза Линь Мина расширились. «Вы хотите, чтобы я помог вам отомстить?»


Со Вечный Снег была немного ошеломлена на мгновение, а затем с благодарностью посмотрела на Линь Мин. «Умный малый. Хорошо, ты прав. Тебе хватит смелости сделать это?»
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Глава 1062



Глава 1062 – Неудачи Дракона Один


В этом мире не было ничего хорошего без причины, а также никакого зла, которое ни к чему не привело бы. Несмотря на то, что сегодня Мо Вечный Снег и Линь Мин впервые говорили друг с другом, они были двумя людьми, которые знали о существовании другого на протяжении 15 лет и были связаны друг с другом через Магический Куб. Можно сказать, что их судьбы были неразрывно связаны между собой.


Без Мо Вечный Снег Линь Мин не смог бы использовать Магический Куб, даже если бы он его получил, и поэтому у него не было бы его нынешних достижений.


Без Линь Мина неизвестно, когда Мо Вечный Снег восстановила бы свое сознание. Если кто-то слабый попытался бы ей помочь, им было бы невозможно найти достаточное количество сущности крови, чтобы вернуть ее. Но если бы это был кто-то сильный, они могли бы попытаться вникнуть в секреты самого Магического Куба и взять его себе. Они могли бы даже запереть беззащитную Мо Вечный Снег и использовать ее, чтобы улучшить магическое оружие или пилюлю. В конце концов, она была непревзойденным гением, который когда-то был в полушаге от области Короля Мира, и ее божественная душа была чрезвычайно ценна. Более того, в ее душе было много особенностей.


Только такой человек, как Линь Мин, которого она воспитывала все это время, имел возможность помочь ей. За эти 15 лет наблюдения за ним она поняла его поведение и личность. Он был честным и мужественным, и знал, что должен отдавать долги. Она могла доверять только кому-то вроде него.


Однако, найти кого-то вроде Линь Мина, было легче сказать, чем сделать.


Таким образом, случайное столкновение Мо Вечный Снег и Линь Мина можно было назвать удачей Линь Мина, а также удачей Мо Вечный Снег.


Линь Мин подумал, а затем сказал: «Мисс Мо, причина, по которой я здесь сегодня, - это твоя доброта. Будь то месть или реформирование вашего смертного тела, я сделаю все возможное, чтобы помочь вам. Не говоря уже о том, что вы также направляете меня в мое культивировании тело и энергию, и как я могу отказать вам?»


Слова Линь Мина основывались на его собственном взгляде на мораль и справедливость; Он просто не заботился о границе силы Тянь Минцзы или о том, что у него было. Казалось, он не собирался мстить Королю Мира, а говорил о каком-то незначительном персонаже.


«Ты так уверен в себе! Однако у тебя действительно есть основания, чтобы быть уверенным. В Магическом Кубе я видела все, что происходит с тобой. С вашим нынешним талантом, а также Костью Высшего Дракона, у тебя теперь есть квалификация, чтобы претендовать на трон Короля Мира. Но даже этого недостаточно! Ведь ты отстаешь от Тянь Минцзы на десятки тысяч лет, а также ... с точки зрения таланта, Тянь Минцзы прошлого также выделялся среди всех избранных детей небес!


Что до меня, то прежде чем я реформирую свое смертное тело, моя сила будет крайне ограничена. Я не могу использовать истинную сущность и могу полагаться только на свой боевой дух и Законы, чтобы сражаться. В лучшем случае я могу бороться со слабыми мастерами области Божественного Верховного».


Раньше, когда Мо Вечный Снег была на ее пике, она была всего лишь в полушаге от области Короля Мира. Более того, значительная часть ее силы возникла из ее двойного культивирования тела и энергии. Теперь, когда у нее не было тела, и она не могла передать истинную сущность, она могла только полагаться на свою волю и Законы для нападения. Со всеми ее потерями было необыкновенно, что она могла сравниться с мастером области Божественного Верховного.


Что касается причины, по которой Мо Вечный Снег смогла легко убить Короля Асуры совсем недавно, то она крылась в том, что самый высокий уровень силы Короля Асуры был равен лишь гению Божественной Трансформации. Кроме того, Король Асуры также получил серьезные травмы и был в своем самом слабом состоянии из-за пересечения его демонической скорби. Когда он умер, его сила была сравнима только с самыми обычным и слабым мастером Божественной Трансформации, поэтому Мо Вечный Снег и смогла убить его с такой легкостью.


Линь Мин кивнул. У него было примерное представление о том, как сложилась ситуация. Восстановить физическое тело Мо Вечный Снег, было легче сказать, чем сделать. Захват тела другого человека, естественно, был плохой идеей. ведь если бы душа и тело не совпадали, тогда было бы сложно что-то придумать. Что касается реформирования ее собственной плоти и крови, это было намного сложнее.


Мо Вечный Снег продолжила: «Твое самое большое преимущество в том, что о тебе никто не знает. Тянь Минцзы, вероятно, думает, что я уже умерла. Я медленно помогу тебе завершить Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и явить свою максимальную силу и потенциал. Когда я тренировалась в области культивирования тела и энергии, я собрала много знаний и опыта. Кроме того, до того, как были разрушены мои Священные Земли, я оставил некоторые ресурсы и спрятала их очень хорошо. Только я могу получить доступ к этим ресурсам. Сначала я планировала сберечь их, чтобы атаковать область Короля Мира и Девять Звезд Дворца Дао, но теперь у меня больше нет необходимости в них. Я отдам тебе эти ресурсы, чтобы помочь с Девятью Звездами Дворца Дао. Тогда, как только ты достигнешь области Божественного Лорда, твоя сила будет просто потрясающей!»


Слова Мо Вечный Снег заставили сердце Линь Мина дрогнуть. Ресурсы, оставшиеся от Зеленых Высших Священных Земель!


Неизвестно, какие именно небесные материалы там были. Но их ценность можно было себе представить!


Однако даже Мо Вечный Снег не удалось открыть Девять Звезд Дворца Дао; из этого можно было понять, насколько это было трудно. Фея Фэн и Хо Жестокий Камень рассказали ему, что после того, как Законы мира изменились, достичь Девяти Звезд Дворца Дао было сродни нарушению воли небес. И теперь казалось, что такие слова не были преувеличением. культивировать тело и энергию было слишком сложно!


Кого-то вроде Мо Вечный Снег, действительно можно было назван безумным гением.


Линь Мин сказал: «Мисс Мо, вы сами закончили Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ?»


«Я рано закончила Восемь Ворот. Затем я использовала 1000 лет, чтобы накопить ресурсы и силы, необходимые для прорыва к Девяти Звездам Дворца Дао. Надо сказать, что я уже сделала шаг на порог Девяти Звезд Дворца Дао. И если бы у меня было еще 100 лет, я бы добилась успеха. Но, увы, я пала!»


После этих слов Мо Вечный Снег вздохнула. Линь Мин был в замешательстве.


Он понятия не имел, каким чудовищный гением была Мо Вечный Снег в прошлом. Исходя их её слов выходило, если бы не тот факт, что ей пришлось потратить огромное количество времени и энергии, культивируя Девять Звезд Дворца Дао, она уже стала бы Королем Мира!


Если бы она преуспела, тогда война в её Священных Землях 50 000 лет назад могла бы сложиться по-другому.


«Очень хорошо. Давай выбираться отсюда. Мы можем продолжить обсуждение этих вопросов в будущем» сказала Мо Вечный Снег, готовясь покинуть море магмы. Но Линь Мин немного замялся, прежде чем сказать: «Мисс Мо, я думал о том, как закончится сегодняшнее дело ... четыре великих клана потеряли слишком много гениев, а кость дракона оказалась у меня. Если мы покинем Мистическую Область Божественных Зверей, нам неизбежно придется пройти через четыре массива передачи Божественных Зверей, скрыть правду о кости дракона не получиться... и ещё Янь Маленькая Луна ... »


Когда Линь Мин увидел, что Мо Вечный Снег появилась в теле Янь Маленькой Луны, он решил, что с ней все будет в порядке. Но он все еще был не уверен.


И была также драконья кость. она была слишком важна. Четыре клана пожертвовали столь многими людьми, чтобы получить эту кость, так как могли они смириться с тем, что Линь Мин единолично присвоил её себе? Клан Древнего Дракона может даже вынудит другие кланы надавить на клан Древнего Феникса, используя всевозможные причины, и даже некоторые из их гениальных учеников могли обвинить Линь Мина в том, что он делал неприятные вещи, чтобы он был вынужден разделить кость дракона.


И, не говоря уже о трех других кланах, будет ли клан Древнего Феникса сидеть сложа руки и позволит ли Линь Мину сохранить драконью кость? Даже если семья Хо поддержала бы его, все еще была семья Сяо и семья Хуань. Обе эти семьи потеряли много людей. С таким большим количеством жертв, как они могли позволить Линь Мину забрать все преимущества себе?


Что касается Линь Мина, поглощающего всю кость дракона, это было просто нереалистично. С нынешним культивированием Линь Мина поглотить эту кость дракона было слишком сложно. Проще говоря, он не мог её поглотить; это была 1000-футовая кость дракона!


Даже если бы он смог поглотить всю кость дракона, он оказался бы в центре внимания после того, как было бы обнаружено, что он покинул эту мистическую область. Он не смог бы объяснить слишком многое. Если было бы затронуто слишком много вопросов, и некоторые из его секретов были раскрыты, последствия были бы катастрофическими.


Мо Вечный Снег ответила: «Божественная душа Янь Маленькой Луны была запечатана мной. Пока я занимаю это тело, ей не причинят никакого вреда. Что касается ее воспоминаний, я могу уничтожить любую часть, которую я пожелаю. Я могу сделать так, чтобы она помнила только, как ты бежал с поля битвы вместе с ней. Что касается кости дракона и таблетки Короля Асуры, с этим все еще проще. Не торопись и поглоти их, чтобы никто не заметил. Затем ты можешь сохранить их в пространстве Магического Куба. Даже Король Мира не сможет обнаружить в тебе хоть что-то странное. Как только ты вернешься в клан Древнего Феникса, отыщи любой предлог и отправляйся на поиски приключений. В то время ты сможешь поглотить кость дракона, и я также смогу отвести те к тем ресурсам, которые я оставила в прошлом. Я позволю тебе мигом достичь Божественного Моря. Затем, когда ты достигнешь Божественного Моря, ты сможешь скрыть свою ауру в своем собственном малом измерении. Что-то странное в тебе будет чрезвычайно сложно увидеть».


Слова Мо Вечный Снег поразили Линь Мина. «В пространстве Магического Куба можно хранить предметы?»


"Да. Магический Куб непостижим; он просто не похож на то, что должно существовать в этой Вселенной. Его внутреннее пространство - это то, чего даже Король Мира не может понять или постичь».


«Это здорово». Линь Мин вздохнул с облегчением, обрадовавшись. С тех пор, как он украл кость дракона, он беспокоился о том, как вывести её с собой, но теперь все было решено.


"Тогда вперед."


Когда Лин Мин сказал это, брови Мо Вечный Снег подскочили. «Хм-м? Оставайся на месте. Кто-то прибыл сюда. Один человек. Это должен быть ученик клана Древнего Дракона ... »


Божественное восприятие Мо Вечный Снег было чрезвычайно сильным. Даже в этом море магмы, с бесчисленными волнами тепла и энергии, вызывающими нарушение восприятия, она все еще смогла легко исследовать все в пределах 1000 миль без каких-либо проблем.


«М-м? Кто-то из клана Древнего Дракона?» Линь Мин остановился. Если эьл был только один человек, то, скорее всего, это был Дракон Один!


............... ..


Мысли Линь Мина были верны. Сюда прибыл именно Дракон Один.


Дракон Один не был искусен в Законах Земли или Законах Огня. Единственная причина, по которой он смог дойти до этой отметки под землей, крылась в его глубоком культивировании.


Первоначально, когда Король Асуры проложил дорогу для него, он смог сберечь свои силы. Но незадолго до того, как он достиг моря магмы, ужасный взрыв похоронил его живьем. После этого на него надавило массивное давление. Все разрушенные камни и грунт, рухнувшие на него, почти заставляли его рвать кровью.


В то время Дракон Один почти сдался. Но ради этой кости дракона он сжег 20% своей сущности крови, потребил две Драконьи Пилюли Девятого Вращения и даже лично убил многих своих младших учеников. Цена, которую он заплатил, была просто слишком велика. Если бы он не смог получить драконью кость, то его судьба, как только он вернется в клан, будет весьма ничтожной! Одно только преступление в виде убийства его товарищей по клану было почти непростительно.


У него больше не было выбора отступить. Он мог только добиться успеха; Он не мог быть побежден здесь!


Но будь то Король Асуры или таинственное существо, которое украло кость дракона, Дракон Один должен был признать, что он был им не соперник. У него был только один способ преуспеть, и это использовать хаос и воспользоваться подвернувшимся случаем. Когда Король Асуры и неизвестное существо были бы взаимно ранены в их битве, он подрался бы и украл бы кость дракона.


Таким образом, Дракон Один был чрезвычайно осторожен, когда он двигался вперед. Он скрыл всю свою ауру. В клане Древнего Дракона существовала ветвь семь, называвшаяся Ветвью Черепахового Дракона. Драконья Черепаха также была известна как Биси, Властелин Подземелья. Это был один из Девяти Сынов Дракона, что имел голову дракона и тело черепахи. И, у Дракона один, так уж вышло, было огромное количество родословной Драконьей Черепахи в его теле. С помощью этой родословной он смог использовать технику сокрытия черепахи под названием «Искусство Уменьшение Черепахи». Это было чрезвычайно мощное боевое мастерство в стиле маскировки. Даже простому мастеру Божественного Лорда было бы трудно обнаружить местоположение Дракона Один. Что касается Короля Асуры, он не был в области Божественного Лорда, поэтому он, конечно, не мог его обнаружить. Именно поэтому Дракон Один и был готов рискнуть жизнью и спуститься сюда, чтобы украсть кость дракона.


Однако, он никогда не подумал бы, , что он встретиться с Мо Вечный Снег, человека, чьё божественное восприятие было в сотни, если не тысячи раз более острыми, чем власть Божественного Лорда.


Можно привести в пример поговорку, что, раз человеку начало не везти, он может ошпариться до смерти, просто выпив холодную воду.
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Глава 1063



Глава 1063 – Нечестивые не могут быть спасены от своих грехов


В бушующих потоках магмы пассивный Дракон Один был похож на крошечную бегущую мышь. Его защитная истинная сущность была понижена до самого слабого состояния, и он не издавал ни малейшего звука или колебания энергии, пока двигался вперед. Даже красный свет магмы скручивался вокруг него, заставляя его скрываться.


Искусство Уменьшения Черепахи было поистине единственной техникой маскировки клана Древнего Дракона. Она была не намного хуже, чем собственное пространство великого тумана Линь Мина.


«Я до сих пор ощущал некоторые сильные колебания истинной сущности. Это должно быть признак того, что бой был очень интенсивным, но они не замедлились и почти остановились. Я понятия не имею, какова ситуация сейчас. Это неизвестное существо должно быть слабее, чем Король Асуры, иначе оно не скрывалось бы в ожидании своего шанса в хаосе. Я считаю, что его сила намного слабее, чем объединенная сила 36 учеников клана Древнего Дракона, а тем более меньше кого-то вроде Короля Асуры! Однако, поскольку оно решило сбежать вниз и спуститься под землю, это должно означать, что у него есть какое-то преимущество в этой среде, где он лучше понимает Законы. Поскольку это поле битвы, у него должен быть шанс сразиться с раненым Королем Асуры. Если им обоим удалось ранить друг друга, тогда это мой шанс!»


Все эти мысли проносились в голове Дракона Один. Определенные части его анализа определенно были правильными, но как бы он усердствовал в размышлениях, его догадки никогда бы не вывели его на Линь Мина.


Дракон Один разжал зубы и безжалостно проглотил третью Драконьей Пилюлю Девятого Вращения. Эта таблетка была чудесной пилюлей, предназначенной для спасения его жизни. Однако одна не действовала мгновенно; это был медленный процесс, требующий времени. Если процесс был прерван, это привело бы к тому, что лекарственная эффективность значительно снизилась бы. Когда Дракон Один проглотил две эти таблетки, он впоследствии получил ранения, в результате чего их эффекты были значительно ослаблены.


«Я уже восстановил около 60% своей силы. Если я сожгу еще 10% моей сущности крови, я смогу восстановить себя до пикового состояния и сражаться всеми силами! Тем не менее, Король Асуры уже поглотил костный мозг Лазурного Дракона, поэтому его способность к сопротивлению и восстановлению не поддается сравнению. Я должен быть очень осторожным ... мм? Что это? Кто-то здесь?»


Дракон Один был потрясен, и сразу же сосредоточил все свои силы на Искусстве Уменьшения Черепахи и спрятался. Спрятав все свои колебания ауры, он полностью слился с магмой вокруг него.


Тем не менее, немедленная реакция Дракона Один не ускользнула от глаз Мо Вечный Снег, откуда его изображение отразилось в глаз Линь Мина. Линь Мин почувствовал, что Дракон Один был не чем иным, как маленькой мышкой, которая действовала осторожно; это было даже немного смешно.


«Как ты хочешь с ним справиться?» Спросила Мо Вечный Снег. Хотя она использовала слова «справиться с ним», правда была в том, что в тот момент, когда она говорила, изменение в воздухе вокруг нее уже указывало на ее намерения. Хотя Мо Вечный Снег была столь же высоким персонажем, как фея с небес, ее сердце было безжалостным и решительным, когда дело доходило до убийства всех, кто вызывал проблемы.


Линь Мин задумался. На этот раз, встретившись лицом к лицу с Драконом Один, он, конечно же, не говорил бы о доброте или доброжелательности.


Раньше, если бы не ученики других кланов Божественных Зверей, Дракон Один уже попытался бы убить Линь Мина и Янь Маленькую Луну. Более того, этот человек был слишком рисковыми жестоким. Хотя он казался добродушным и сопереживающим Старшим Братом, правда заключалась в том, что он был беспощадным садистом, смелым и с чрезмерно большими амбициями. Дракон Один был типом, который прибегнет к любому презренному методу для достижения его личных целей. Такой человек был все равно, что бешеный тигр, а также смертельно опасная гадюка; оставишь его в этом мире- жди катастрофу, и он может даже попытаться укусить Линь Мина в будущем. В конце концов, прошлый конфликт Драконом Один запомнил. Хотя Дракон Один мог бы сказать, что он не стал хранить обиду, он, вероятно, дождался бы какой-то прекрасной возможности в будущем, чтобы напасть.


Линь Мин уже выучил свой урок с Оуян Боянем.


Объединив все эти причины, Линь Мин, конечно же, не имел никаких намерений позволить Дракону Один скрыться.


При избавлении от сорняков их приходилось вырывать с корнями.


Линь Мин сказал: «Я хотел бы попросить мисс Мо помочь убить его. Моя текущая сила составляет всего 10% от моего пикового состояния. Даже если Дракон Один обессилен, я все еще не гожусь ему в соперники. Поскольку я уже наступил ему на лицо, я мог бы так же раздавить его до смерти!»


«Хорошо, я тоже об этом подумала». Мо Вечный Снег махнула рукой и луч яркого света, обернулся вокруг Линь Мина. Оба они полетели прямо к Дракону Один.


………..


«М-м? Они меня обнаружили!? Это невозможно!» Дракон Один нахмурился. У него было 120% уверенности в его искусстве маскировке. Если у человека не было культивирования в области Божественного Лорда, его было невозможно обнаружить.


«Э-э ... это не Король Асуры! Их колебания истинной сущности очень слабы ... оба они находятся на седьмом этапе Разрушения Жизни? Разрушения Жизни... люди! Они должны быть учениками других трех кланов, но как они появились здесь? Они также планировали попытаться получить прибыль в этом хаосе?»


Как только Дракон Один понял это, он сразу же впал в ярость. Эти ублюдки на самом деле осмелились прийти и украсть еду из пасти тигра и переступить все дозволенные границы! Кость Высшего Дракона была чем-то, чем он должен был обладать любой ценой. Если эти люди попытались бы украсть её у него, они все равно, что пытались отобрать его жизнь!


«Если бы вы были Сяо Пином, Цзян Байем или Серебряным Галэ, тогда я мог бы немного вас бояться, потому что я бы волновался, что вы предупредили Короля Асуры. Но так как это всего лишь два мастера седьмого этапа Разрушения Жизни, я просто порешу вас обоих прямо здесь, чтобы вы не испортили мою работу».


После этих мыслей на лице Дракона Один вспыхнул свирепый свет. Он не отступал, а, наоборот, полетел прямо в сторону Линь Мина и Мо Вечный Снег.


Вскоре он обнаружил, что там только два человека, молодой мужчина и женщина, оба в одежде клана Древнего Феникса.


«Линь Мин! Янь Маленькая Луна! Так что это были вы двое!» Дракон Один не обнаружил ничего странного в «Янь Маленькой Луне». Это объяснялось тем, что Мо Вечный Снег полностью адаптировался к телу Янь Маленькой Луны, и страшная аура, которую она открыла раньше, уже не была столь очевидной. Более того, Дракон Один уже видел, как Линь Мин и Янь Маленькая Луна путешествуют вместе. И теперь, увидев их вместе, насколько богатым не было бы его воображение, он никогда не подумал бы, что Янь Маленькая Луна перед ним уже не была прежней Янь Маленькой Луной.


Дракон Один больше не скрывал себя. Он только спрятал свою ауру и появился прямо перед Линь Минем и Мо Вечный Снег. Несмотря на то, что Линь Мин мог ясно видеть Дракона Один перед ним, он все еще не мог обнаружить его своим божественным восприятием! Линь Мин не мог не похвалить этот вид изысканной техники маскировки.


«Я никогда не думал, что я столкнулся с вами двумя здесь. У вас двоих действительно есть некоторые способности. Мало того, что вы, ребята, сумели выжить в хаосе этой битвы, но у вас даже хватило хитрости преследовать меня и добраться сюда!» взгляд Дракона Один пронесся по Линь Мину, прежде чем сосредоточиться на Янь Маленькой Луне. На его лице прокралась зловещая улыбка. Раньше его постоянно обходил Король Асуры, теперь ему удалось обыграть других. «Хе-хе, раз уж вы пришли, можете забыть об уходе. Янь Маленькая Луна, я действительно должен поблагодарить тебя. Ты лично вручила мне свою идеальную родословную Древнего Феникса и изначальный инь! Я любезно соглашусь на твои добрые намерения. С древних времен объединение дракона и феникса всегда было благоприятным знаком. Поглощение всей твоей энергии принесет мне большую пользу!»


По правде говоря, у самого Дракона Один была идеальная родословная клана Древнего Дракона, но его изначальный ян давно ушел. Даже если бы он у него все ещё был, сила крови, которую он отдал, не была бы слишком большой. Более того, Дракон Один был агрессором в этой ситуации. Пока он запирал свою собственную сущность ян и использовал специальные методы, призванные опустошать других и красть их изначальный инь, преимущества, которые он получал, были бы намного больше, чем незначительная родословная дракона, которую он потерял бы.


Когда Линь Мин услышал, что Дракон Один говорит, он вздрогнул. Он посмотрел на Дракона Один, как если бы он смотрел на будущего мертвого человека. Хотя слова Дракона Один были направлены на Янь Маленькую Луну, Мо Вечный Снег в настоящее время занимала ее тело. Слова Дракона Один все равно, что оскверняли Мо Вечный Снег.


Разве это просьба о смерти?


«И правда говорят, что нечестивые не могут быть спасены от своих грехов» прошептал Линь Мин. Но в это время Дракон Один уже начал действовать.


«Я отправлю тебя первым!» Дракон Один выкрикнул и протянул ладонь вперед. Позади него появился призрак Драконьей Черепахи, у которой было четыре толстых лапы, и на раковине была каменная табличка. Её образ дал нес тяжелое и торжественное чувство, как от веса звезд на плечах.


И перед этой Драконьей Черепахой был также Золотой Дракон с пятью лапами, все его тело сияло золотым светом, заставляя всех, кто видел, щуриться от яркого сияния!


У этого Дракона Один действительно была смешанная родословная. У него была двойная родословная сила, как из Черепашьего Дракона, так и Золотого Дракона с пятью лапами. Именно поэтому мастера из клана Древнего Дракона были настолько могущественными, ведь раса драконов была великой и разнообразной, и, следовательно, у них было больше разнообразия родословных. Смешивая их вместе, мастера из клана Древнего Дракона могли получить большую силу и больше преимуществ.


Дракон Один ударил кулаками, заставив магму подняться вокруг него. Но в это время глаза Мо Вечный Снег сверкнули от холодного света!


"Разлом."


Легко говоря это слово, голос Мо Вечный Снег восстановил это чувство беззаботного безразличия, бессердечное и бесчувственное, как сам Великий Дао!


Эта звуковая волна несла в себе силу воли Мо Вечный Снег. Волна разбила свет от кулаков Дракона Один. Без единого звука первый свет кулаков Дракон Один казалось, был проглочен черной дырой, бесследно исчезнув!


«Мм?»


Шок и удивление промелькнули в лице Дракона Один. "Как…!"


В тот момент он был поражен. Эта аура, это чувство, это было абсолютно не то, чем могла обладать Янь Маленькая Луна на седьмом этапе Разрушения Жизни!


В ту долю секунды, у Дракона Один не было времени подумать обо всем этом. Все, что он увидел, это, как Янь Маленькая Луна подняла руку и показала на него пальцем. Хотя она не была быстрой, ее движения содержали глубокие тайны Законов Времени. Время, казалось, быстро прошло перед его глазами; Дракону Один было невозможно бежать.


То, что использовал Мо Вечный Снег, по-прежнему оставалось тем, что принадлежало Янь Маленькой Луне. Но с силой ее боевого духа, её мощь была сведена к невообразимой степени. Смертоносность этой истинной сущности достигла чего-то невообразимого, на что Янь Маленькая Луна не могла и надеяться.


Луч света прошел сквозь воздух, красивый и сияющий. Но, Дракон Один мог почувствовать густую ауру смерти, исходящую от него!


«Этот свет убьет меня!»


Эта идея внезапно появилась в голове Дракона Один, заставив его почувствовать, как будто его душа врезалась в ледяное озеро!


Для могучего таланта, вроде него, смерть была ужасающим делом!


«Аааааааааааааа!»


В тот момент на грани жизни или смерти Дракон Один закричал и ударил по лучу света. Тем не менее, с легким звуком, кулак Дракона Один был пронзен этим светом! Этот луч света выстрелил из его кулака, принося с собой дождик крови, и продолжил двигаться к голове Дракона Один!


Все это произошло очень быстро. Но поскольку эта сцена происходила на глазах Дракона Один, этот короткий момент ощущался целую бесконечность. Это также было следствием Законов Времени Мо Вечный Снег. И пока время казалось ему бесчисленным годам, Дракон Один мог ясно увидеть, как бог смерти приближается к нему шаг за шагом. Такой опыт может свести с ума любого!


Су!


Сияющий луч света пронзил точку между глазами Дракона Один.


В голове Дракона Один появилась смертельная дыра, наполненная кровью. Его глаза расширились, наполненные неверием и нежеланием.


«Ты ... не ... Янь ... Маленькая Луна?»


Дракон Один открыл рот, чтобы сказать. Но, когда его мозг был разрушен, его слова полностью исказились.


Мо Вечный Снег взмахнула своим нефритовым пальцем, м тело Дракона Один затряслось, прежде чем взорвалось, превращаясь в туман крови. Мо Вечный Снег тут же полностью поглотил его сущность крови.


Фуух!


Пространственное кольцо Дракона Один следом упало в руку Линь Мина. Когда Линь Мин осмотрел его содержание, он был впечатлен. Ранг этого кольца была не ниже, чем у Фиолетового Кольца, и в нем было множество ресурсов.


Это было пространственное кольцо ведущего младшего ученика клана Древнего Дракона!
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Глава 1064



Глава 1064 – Сокровища мертвецов


У Линь Мина не было достаточно времени, чтобы исследовать специфический инвентарь в пространственном кольце, когда вся сущность крови Дракона Один была сформирована в шар крови под напором мыслей Мо Вечный Снег.


Когда человеческий мастер поглощал кровь Божественного Зверя, её больше нельзя было очистить и отделить. Когда человек поглощал кровь Божественного Дракона, она прямо сливалась бы с кровью этого человека. Что касается плоти и крови этого человека, она будет трансформирована, полностью ассимилируя кровь дракона.


Тем не менее, кровь дракона, которую поглощал Король Асуры, была другой. Король Асуры был высшей формой демона мистической области. Ядром его существования было существо чистой энергии. Таким образом, качество крови дракона не будет затронуто и не будет ассимилировать кровь дракона.


Фактически, Король Асуры не поглощал кровь дракона. И после его смерти её энергетическая форма также может быть поглощена мастером. Если бы он поглотил кровь дракона, тогда эта кровь дракона растаяла и стала бы одной из жизненно важных сил мастера.


Драконья кровь была одноразовым сокровищем для мастера, что было вполне разумно. В противном случае, сила крови в четырех кланах могла бы быть переработана без конца.


Хотя это было так, все еще были некоторые мастера с очень глубоким культивированием или гениальные ученики с идеальной родословной Божественного Зверя, которая имела чрезвычайно чистую сущность крови. Их сущность крови будет содержать силу источника силы Божественного Зверя и оказывает аналогичное воздействие на кровь Божественного Зверя.


Например, когда Линь Мин получил Копье Крови Феникса из Павильона Священного Артефакта, он получил силу, оставленную старым Мастером Дворца. Хотя эта сила не могла сравниться с богатством родословной старого Мастера Дворца, когда он был жив, она по-прежнему была чрезвычайно ценной для ученика более низкого уровня


У Дракона Один была идеальная родословная клана древнего Дракона. Таким образом, Мо Вечный Снег забрала и его сущность крови.


Эта сущность крови полностью сжалась в мерцающую красную бусину крови, которая упала на ладонь Линь Мина.


У Линь Мин уже была драконья кость, и все еще оставалась часть сущность крови костного мозга. Кроме того, был также костный мозг, оставленный Королем Асуры. Это было бесчисленное количество раз более ценное сокровище, чем эта бусина. Тем не менее, Линь Мин все еще планировал поглотить и эту бусину. Это было связано с тем, что единственная родословная дракона, которую получил Линь Мин, была та, что он получил с кровью в обратной чешуи, которую он потратил впустую на 99%. Теперь ему нужна была кровь низшего уровня, чтобы построить фундамент. Это позволило бы ему поглотить кровь драконьего спинного мозга с наибольшей эффективностью.


Более того, Линь Мин получил кость Лазурного Дракона. Кость самого Лазурного Дракона содержала концепцию бесконечности, а также чрезвычайно могучую упругость и способность к восстановлению.


Что касается родословной Дракона, это была родословная Драконьей Черепахи и Золотого Дракона с пятью лапами. Драконья Черепаха отличалась своими удивительными оборонительными способностями, а Золотой Дракон был быстр и жесток в атаках. У них обоих были разные Законы. Лучше заполнить пробелы, когда это возможно.


Затем Линь Мин погрузился в пространственное кольцо Дракона Один.


Когда Линь Мин обыскал пространственное кольцо, он вздохнул в благоговении. Этот Дракон Один, очевидно, был родом из выдающейся благородной семьи клана Древнего Дракона. Он был почти уверен, что это была семья, равная семье Хо или семье Сяо. Это была суперсемья их клана, и клан Древнего Дракона был сам в 10 раз больше, чем клан Древнего Феникса. Суперсемейство клана Древнего Дракона должно иметь гораздо более глубокий фон, чем семьи Хо и Сяо.


Когда он открыл вещи Дракона Один, сначала он обнаружил камни фиолетового солнца. Их было около 90 миллионов. камни фиолетового солнца были распространенными энергетическими камнями, используемыми в Царстве Богов. Они могли активировать и поддерживать массивы, приводить в движение духовные судна, стимулировать мощное магическое оружие и иметь всевозможные другие виды использования. Из-за этого камни фиолетового солнца были одной из самых распространенных валют Царства Богов. Хотя Линь Мина бедняком не назовешь, на самом деле у него было не так много камней фиолетового солнца.


Помимо камней фиолетового солнца, там также было огромное количество Священных Артефактов и таблеток. Самым худшим из артефактов были Священные Артефакты высокого класса. Было даже два артефакта превосходного класса. В сочетании с тем, что носил при себе Дракон Один, их было в общей сложности пять!


Эти артефакты превосходного класса были парой перчаток, облачение, печь для таблеток, ожерелье и пара туфель.


Боевой метод Дракона Один был крайне редок: он фактически сражался кулаками. Ученик клана Древнего Дракона обычно использовал копье. Как говориться, сабля, как тигр, копье, как дракон; Только копье могло отображать наибольшую мощь методов культивирования Древнего Дракона.


Однако выбор оружия Дракона Один должен был быть связан с его родословной Драконьей Черепахи. У Драконьей Черепахи было несравненно жесткое тело, и её сила не знала ограничений. Таким образом, использование кулаков в этой ситуации было неплохой идеей.


«Ученик выдающейся семьи действительно богат. Все, что носил Дракон Один, - это артефакты высшего класса, и они являются даже лучшими артефактами своего рода, которые приближаются к рангу превосходных Священных Артефактов! "


Из этих артефактов один, который Линь Мин оценил больше остальных, было облачением в ранге превосходного класса, а также печь для таблеток.


«Одеяние Драконьей Чешуи! Печь Восьмого Раскола Небес! Боже мой, эти два предмета действительно имеют силу источника древнего Старейшины из клана Древних Драконов. Их качество не ниже, чем Копья Крови Феникса!»


Одеяние и печь Линь Мина были лишь обычными артефактами высокого класса, которые он выиграл у Хо Яньгуана, так как они могли сравниться с теми, что были у Дракона Один! Благодаря этой одежде и печи, оборонительная сила и алхимические способности Линь Мина значительно увеличатся.


Кстати о технике алхимии, пока Линь Мин был занят культивированием, он на самом деле не успевал развивать свои навыки алхимии, поэтому они отставали от всех остальных навыков. К счастью, теперь, когда Мо Вечный Снег проснулась, она должна была помочь ему с его алхимией.


Там было ещё ожерелье. Несмотря на то его качество, было немного ниже, все-таки это был артефакт высшего класса. И такой артефакт был гораздо реже, чем доспехи и оружие.


«Мм ... оно в основном используется для защиты от атак души и воли» решил Линь Мин после исследования ожерелья.


Вообще говоря, сокровища вспомогательного типа имели гораздо менее экстравагантный эффект, чем оружие, доспехи и пилюли. Но их ценность была на самом деле намного выше, потому что сложность их создания также была намного выше.


Помимо Священных Артефактов, в кольце было также много таблеток, которые Линь Мин оглядел. Большинство из них предназначалось для заживления ран, восстановления или лечения от ядов.


«М-м? Это…»


Линь Мин вытащил таблетку размером с лонган из изысканной коробки из древесного нефрита. Эта таблетка была темно-зеленой, как нефрит, и обладала несравненно богатым лекарственным ароматом. Линь Мин не знал, что это была Драконья Пилюля Девятого Вращения клана Древнего Дракона. Дракон Один имел при себе четыре таких пилюли, но теперь осталась лишь одна.


Мысли Мо Вечный Снег зашевелились, и она добавила: «Линь Мин, это замечательная лечебная пилюля. Это будет иметь наилучший эффект при использовании на мастерах ниже области Божественной Трансформации. Вероятно, она сможет исцелить даже кого-то на грани смерти и восстановит до 80-90% от их максимальной боевой силы за четверть часа».


"Мм?"


Линь Мин был поражен. Если даже Мо Вечный Снег сказала, что это было очень хорошее лекарство, тогда его мощь можно было бы представить.


Убрав все таблетки и артефакты, Линь Мин внезапно обнаружил, что в пространственном кольце Дракона Один есть также несколько трупов. Судя по их одежде, они были явно учениками клана Древнего Дракона, и они также умерли от рук Короля Асуры.


Линь Мин не верил, что Дракон Один был так добр, чтобы собрать тела своих со-учеников, которые умерли, чтобы похоронить их позже. Скорее всего Дракон Один собрал их трупы, чтобы извлечь и сжечь их сущность крови в какой-то критический момент.


«Этот Дракон Один слишком жесток. Убив его мы оказали услугу всем мастерам Царства Богов!»


Поскольку Дракон Один уже принес с собой столько трупов, Линь Мин тоже не стал церемониться. Он взял все их пространственные кольца.


Таким образом, он получил еще много Священных Артефактов, пилюль, а также несколько бутылок крови дракона.


Линь Мин обнаружил, что эти ученики клана Древнего Дракона принесли с собой много крови дракона. Там была обычная кровь дракона и даже высококачественная кровь дракона. Обычно ученики клана Древнего Дракона не берегли кровь дракона, они поглощали ее, если бы им только дали шанс. Но эти ученики, которые вошли в Мистическую Область Божественных Зверей, должны были столкнуться с огромными опасностями со всех сторон. Если они столкнулись бы с чем-то странным и были как-то глубоко ранены, тогда они могли бы использовать эту кровь дракона для быстрого восстановления. Или они могли бы столкнуться с каким-то большим счастливым случаем и должны были бы немедленно совершить прорыв. Если они поглотили бы эту кровь дракона, это сделало бы их прорыв более гладкими и основательным.


Таким образом, они смогли подготовиться к ряду необычных ситуаций, собрав огромное количество крови дракона. Тем не менее, все их усилия были теперь переданы Линь Мину.


«У меня есть Кость Высшего Дракона, а также сущность крови Дракона Один. Эта другая кровь дракона может быть оставлена для Янь Маленькой Луны. Драконы и фениксы вместе всегда были хорошим знаком. Родословная дракона будет для нее огромным преимуществом. Более того, эта кровь дракона не оставит никаких следов от Дракона Один или других. Ей не составит труда поглотить ее.


На этот раз Линь Мин действительно получил потрясающее преимущество, но Янь Маленькая Луна успела получить лишь несколько кусочков черного коралла; Это был действительно печальный урожай. Опять же, когда Мо Вечный Снег спасла его, она полагалась на использование тела Янь Маленькой Луны. Только этим Янь Маленькая Луны очень помогла ему. Драконья кровь из пространственных колец этих людей можно было считать ее компенсацией.


«Хорошо. Уходим».


Линь Мин организовал все, что мог. С помощью техники, которой его научила Мо Вечный Снег, он передал все, что мог, в пространство Магического Куба, чтобы избежать ненужных неприятностей.


В это время Мо Вечный Снег направила Линь Мина в пространство Магического Куба. Это уже в седьмой раз, когда Линь Мин вошел в пространство Магического Куба. Он никогда не думал, что он вступит туда при таких обстоятельствах.


Раньше, когда Линь Мин входил в пространство Магического Куба, помимо блестящих фрагментов памяти, которые сияли, как бесчисленные звезды, все остальное было покрыто густым серым туманом, блокируя его видение. Но когда он вошел внутрь в этот раз, этот туман действительно рассеялся. Теперь он мог видеть, что за этим туманом на самом деле было огромное и безграничное пространство звездного неба.


Пространство в Магическом Кубе было таким же широким и обширным, как сама Вселенная.


Линь Мин вздохнул от волнения. Затем, когда он посмотрел вперед, он увидел, что 1000-футовая драконья кость тихо плавает в пространстве, излучая огромную возвышенную ауру. Большая часть оставшегося костного мозга в кости дракона была поглощена Мо Вечный Снег. Она использовала его, чтобы восстановить сознание.


Однако сама драконья кость не была уменьшена. Для Линь Мина драконья кость была еще более драгоценна, чем костный мозг. Её можно было использовать, чтобы непосредственно укрепить тело и заложить прочную основу, чтобы он мог в будущем проникнуть во Дворец Девяти Звезд Дао.


В это время Мо Вечный Снег превратилась в пучок белого света, который покинул тело Янь Маленькой Луны, и направилась в пространство Магического Куба.


Форма души Мо Вечный Снег, которая стояла перед Линь Минем теперь, была ее истинной формой.


Она была одета в чисто белые одежды, и ее одежда струилась по контурам ее тела, как потоки воды. Ее изогнутые брови, ее белоснежная кожа, ее стройная и пышная фигура, ее гордая и высокая стать ... на самом деле она была не намного ниже, чем Линь Мин.


Ее тело слилось с самим пространством вокруг нее, и ее очаровательные глаза, казалось, содержали свет галактик внутри них. От ее головы до пальцев ног каждый дюйм ее был наполнен неприкосновенным и священным ароматом, будто богиня спустилась с высочайших небес, сама мессия. Просто стоя там, она, как будто очищала пространство вокруг себя.


Это был оригинальный внешний вид Мо Вечный Снег. Вокруг неё был безукоризненный и неприкосновенный воздух, которого Янь Маленькая Луна никогда не могла и надеяться достичь, как будто она была проявлением самой эфирности.


Линь Мин смотрел на нее в ошеломленном оцепенении, едва удерживая челюсть от падения. Мо Вечный Снег, которая существовала в действительности, был намного ослепительнее и привлекательнее, чем все, что он помнил во сне. Некоторое время он просто стоял и молчал.
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Глава 1065



Глава 1065 – Прочь из мистической области


«Воспоминания Янь Маленькой Луны о том, что произошло были стерты мной. Мы можем уйти. Если у меня не будет тела, тогда моя боевая сила будет намного ниже, чем сейчас. В будущем тебе придется полагаться на самого себя » мягко сказала Мо Вечный Снег. С точки зрения атак души, она была абсолютным мастером. Иначе что-то такое безрассудное, как стирание чьих-то воспоминаний или обладание чужим телом, могло нанести ущерб её душе. Но в умелых руках Мо Вечный Снег никакой опасности от этого процесса не было.


«М-м, я понимаю». Линь Мин также не планировал полагаться на Мо Вечный Снег в сражениях. В конце концов, он мог по-настоящему полагаться только на свою силу.


«Ах, да, что касается твоего пространства великого тумана и Цветка Лотоса Верховного Императора, в будущем я научу тебя вспомогательному методу культивирования. Он не только увеличит твою силу, но и когда ты будешь использовать боевые навыки, этот метод культивирования активируется, и будет скрывать особые колебания энергии. Даже если кто-то увидит пространство великого тумана своими глазами, он не сможет его распознать. Более того, тех, кто видел пространство великого тумана, слишком мало. И все они Императоры или Короли Мира. И даже среди Королей Мира, лишь ничтожное меньшинство было в состоянии лицезреть пространством великого тумана своими глазами. В прошлом Божественное начало был чрезвычайно скрытным персонажем».


слова Мо Вечный Снег очень обрадовали Линь Мина. Пространство великого тумана Линь Мина действительно было для него головной болью. Большая часть его боевой силы опиралась на это пространство, но, с другой стороны, он также боялся, что какой-нибудь могучий персонаж сможет распознать его. Если это произойдет, то он действительно окажется в опасности. В конце концов, было слишком много переменных, когда дело касалось чего-то вроде превосходящей божественной силы.


Таким образом, когда Линь Мин сражался с другими, он не мог использовать пространство великого тумана в своей самой чистой форме. Если бы у него был какой-то особый метод, чтобы скрыть колебания энергии этого пространства, тогда ему было бы намного лучше. Ему не нужно было быть таким осторожным и робким в своих боевых методах в будущем.


Таким образом, Линь Мин забрал Янь Маленькую Луну и покинул море магмы под мистической областью. Он сознательно выбрал другой маршрут. Когда Линь Мин, наконец, выбрался из-под земли, он почувствовал, что давление на него значительно сократилось. Он глубоко вздохнул, его напряженные нервы, наконец, успокоились.


«Все кончено. Можно сказать, что весь урожай собран!»


Сказал Линь Мин. И в это время он почувствовал, что веки Янь Маленькой Луны, что была рядом с ним, сдвинулись. Наконец она очнулась.


«Нет ...»


Янь Маленькая Луна потерла свой лоб, голова у неё болела и кружилась.


«М-м? Линь Мин ... » Янь Маленькая Луна была ошеломлена, когда она впервые открыла глаза и увидела Линь Мина. Затем она изогнула свои брови, как будто она изо всех сил пыталась что-то вспомнить. Она вспомнила, что после того, как 100 000 демонов атаковали, Линь Мин спрятал ее в свое Фиолетовое Кольцо. Но она не знала, что произошло после того, как сознание оставило ее.


«Ты проснулась. Я столкнулся с 20 000-летним демоном в хаосе, и мое кольцо было разрушено. Во время деструктивного пространственного вихря тебя лишил сознания демон мистической области».


Линь Мин уже заранее придумал все это. И, Мо Вечный Снег также поместила в сознание Янь Маленькой Луны неопределенные намеки и е сцены. И когда Линь Мин упомянул все это, у Янь Маленько Луны действительно было впечатление, что она это видела.


Что касается Фиолетового Кольца, оно уже было перенесено в пространство Магического Куба Линь Мина. Теперь он носил обычное пространственное кольцо.


«Я должна извиниться ... Я снова обременила тебя».


Янь Маленькая Луна обнаружила, что в настоящее время Линь Мин был в несколько жалком состоянии. в его одеждах были прожжены большие дыры, и он, казалось, был измотан. Он явно сражался в жестокой битве.


Когда Янь Маленькая Луна поняла, что эта армия из 100 000 демонов мистической области разорвали бы ее в клочья и съела бы, не оставив и костей, она почувствовала благодарность, но в то же время она также чувствовала себя виноватой. Она ничего не сделала, чтобы помочь, и вместо этого лишь добавила ему неприятностей. Когда Фиолетовое Кольцо сломалось, если бы Линь Мин не спас ее от пространственного шторма, тогда он, вероятно, не выглядел бы таким несчастным.


«Спасибо» прошептала Янь Маленькая Луна.


Линь Мин покачал головой и сказал: «Не стоит».


Он продолжил: «Хорошо. У нас мало времени, скоро Мистическая Область Божественных Зверей закроется. Давай поищем, что есть вокруг и будем готовиться к отправке домой ».


«Мм, хорошая идея» тихо сказала Янь Маленькая Луна.


Получив Кость Высшего Дракона, Линь Мин пережил еще несколько опасных ситуаций. Однако его урожай был намного меньше, примерно таким же, как черный коралл, который он получил раньше.


Таким образом, они продержались до тех пор, пока не закончилось время пребывания в мистической области. Каждому человеку разрешалось оставаться в пределах мистической области в течение 96 часов. Впоследствии все передавались домой, независимо от того, где они были ...


....


Клан Древнего Дракона - Мир Небесного Дракона.


На маленькой планете, на которой располагалась массив передачи Мистической Области Божественных Зверей, было собрано много мастеров. Среди этих людей были Старейшины четырех великих кланов и даже Верховные Старейшины.


Эти люди пришли приветствовать своих возвращающихся учеников.


Как правило, после того, как ученики четырех кланов отправлялись в Мистическую Область Божественных Зверей, они возвращались не с пустыми руками. Лучшие сокровища среди соблазнили бы даже Верховного Лорда. В этом случае было бы безопаснее, если бы пришел Старейшина и сопроводил учеников.


И на сторону клана Древнего Феникса на удивление пришел Хо Жестокий Камень.


«Ха-ха, разве это не старейшина Хо? Разве это не просто испытание для младших учеников? Подумать только, вы сами лично пришли их встречать» рассмеялся человек средних лет на стороне клана Древнего Дракона. Вообще, такого рода испытания было бы недостаточно, чтобы вызвать интерес кого-то на уровне самого Верховного Старейшины.


Хо Жестокий Камень посмотрел на говорящего и сказал: «У меня там младший ученик, тот, которого я ценю, поэтому я подумал, что приду и посмотрю как он, раз уж я свободен. Золотая Луна Склона Дня, вы тоже лично пришли сюда, так ведь?»


«Хе-хе, этот ученик, о котором вы говорите Линь Мин, да? Я уже слышал, что в Иллюзорном Массиве Бога Битвы ему удалось завершить Бойню с тысячей и даже победить Багровое Облако Раздора в яркой битве. Неплохо. Но какая жалость, его культивирование слишком низкое, а в Мистической Области существует множество опасностей. Я хочу посмотреть, какие шансы Линь Мину удалось получить на этот раз, ха-ха-ха!»


Золотая Луна Склона Дня подразумевал, что Линь Мин столкнулся бы с какой-то катастрофической опасностью в Мистической Областью, чем Хо Жестокий Камень был немного раздражен. Он никогда не ладил с этой Золотой Луной Склона Дня. Что было неизбежно. Они были родом из разных фракций и, безусловно, должны были конкурировать друг с другом. Более того, Хо Жестокий Камень всегда был диким и вспыльчивым в том, как он действовал, поэтому было слишком мало людей, которые могли спокойно ужиться с ним. «Хмм, у могучего таланта есть судьба, что высоко, как радуга. Даже если он столкнется с катастрофической ситуацией и опасностями, он все равно сможет убежать. Такому таланту нелегко погибнуть!»


«Ха-ха, вы можете сказать и так, но каждый из тех учеников, что входит в Мистическую Область Божественных Зверей, является могущественным гением своей эпохи. Тем не менее, потери все ещё возможны. Это неоспоримая правда! Несмотря на то, что мой младший ученик Золотой Небесный Край из Золотой Семьи первый раз отправился в эту мистическую область, он все же находится на среднем этапе Божественного Моря!» упомянув Золотой Небесный Край Золотая Луна Склона Дня погладил свою бороду с самодовольным выражением на его лице.


«Золотой Небесный Край» ... повторил Хо Жестокий Камень. Как правило, гении клана Древнего Дракона будут ранжироваться в Декрете Божественной Судьбы, а затем будут называться Дракон Один, Дракон Два или так далее, в зависимости от их соответствующего ранга. и вдруг услышал это имя, Хо Жестокий Камень действительно понятия не имел, о кои идет речь. У четырех кланов была новая партия младших учеников каждые 20 лет или около того, и невозможно, чтобы кто-то, вроде Хо Жестокого Камня, обратил внимание на всех.


«Похоже, вы пришли на этот раз ради этого маленького мальчика по имени Золотой Небесный Край. Интересно, какой ранг у него в Декрете Божественной Судьбы?»


«Ха-ха!» Когда Золотая Луна Склона Дня услышал, как Хо Жестокий Камень спрашивает о Золотом Небесном Крае, он был очень доволен и горд. На это он и надеялся. Он сказал: «, когда Золотой Небесный Край участвовал в испытании Древнего Дракона в первый раз, он сумел занять первое место в Декрете Божественной Судьбы. К счастью, ему удалось сохранить это место».


Первое место в Декрете Божественной Судьбы? Брови Хо Жестокого Камня выгнулись. Это должен быть так называемый «Дракон Один». У этого человека должно быть достаточно умения, чтобы его оценивали так высоко. В конце концов, в клане Древнего Дракона было слишком много конкурирующих учеников.
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Глава 1066



Глава 1066 – Брак


Пока Хо Жестокий Камень и Золотая Луна Склона Дня говорили, древний массив передачи Мистической Области Божественных Зверей начал бушевать. На поверхности появились рябь. Настало время, когда ученики испытания возвращались через массив передачи.


«Время пришло. Мне интересно, что же ученики сумели заполучить на этот раз». Золотая Луна Склона Дня улыбнулся, и другие присутствующие мастера также волновались в нетерпении. Как правило, в испытании мистической области погибало не более 10% учеников. По сравнению с урожаями, которые могли быть получены, это была необходимая жертва. В конце концов, у четырех кланов была новая партия младших учеников каждые 20 или около того лет. Хотя это была огромная потеря для некоторых, , этого было недостаточно, чтобы повлиять на судьбу их кланов. Более того, гении нуждались в приключениях на грани жизни и смерти, чтобы расти.


Когда рябь стала интенсивной, появилась первая волна учеников. Эти люди казались мрачными и поникшими. У некоторых учеников были даже видимые раны. Им явно пришлось тяжело.


«Мм?»


Брови Хо Жестокого Камня взлетели вверх. В его сердце появилось зловещее предчувствие. Золотая Луна Склона Дня тоже встал.


Хо Жестокий Камень тут же спросил: «Были ли изменения в мистической области?»


Ученики клана Древнего Дракона изумленно смотрели на Хо Жестокий Камень, услышав этот вопрос. Они смотрели друг на друга, явно не зная, что сказать.


«Возникли ли проблемы? Несколько человек погибли?»


Все Старейшины встали, каждый из них глубоко нахмурился. Было ясно, что произошло какое-то великое событие, иначе было невозможно привлечь столько людей.


«Около 20 учеников умерли; мы не уверены в точном количестве». Голос Дракона Восемь казался заикающимся. Дракон Восемь был учеником области Божественного Моря, и его также можно было считать вице-капитаном команды клана Древнего Дракона, которая отправилась в мистическую область. Хотя Дракон Один получил звание капитана, Дракон Один не появлялся с тех пор, как он нырнул в черное болото. Они отправили команду Железного Дракона, но ответа все еще не было. Возможно, судьба Дракона Один была в большей опасности, чем они думали.


Таким образом, ответственность за это фиаско ляжет на плечи нескольких вице-капитанов.


«20!»


Золотая Луна Склона Дня был шокирован. Это уже серьезно! Даже Хо Жестокий Камень начал нервничать. Его глаза блуждали по толпе, ища Линь Мина и Хо Чистое Сердце. Особенно Линь Мина - его культивирование было ограничено, поэтому, если бы что-то такое массовое произошло, смог бы он спастись?


«Что там произошло?» поспешно спросил Золотая Луна Склона Дня.


«Там был ... Король Асуры. Мы натолкнулись на Короля Асуры, когда он проходил через свою демоническую скорбь. Но этот Король Асура был слишком силен. Все ученики собрались вместе, чтобы напасть на него, но мы не смогли его убить. Вместо этого мы понесли критические потери, и вполне вероятно, что 60% учеников умерли» сказал Дракон 12 с намеком на стыд. Он также был вице-капитаном команды, и такое поражение было поистине потерей лица. Это доказало, насколько некомпетентным было лицо, принимающее решения.


«Что!? 60% учеников! Золотой Небесный Край!? Что, черт возьми, на него нашло!? Клан дал ему столько ресурсов и сокровищ, и он взял на себя инициативу, и действительно отдал такой нелепый приказ !?» сказал Золотая луна Склона Дня в приступе ярости.


Золотым Небесным Краем, о котором он говорил, был, естественно, Дракон Один. Он не думал, что что-нибудь случится с Драконом Один, ведь был самым сильным из всех учеников четырех кланов, которые вошли в мистическую область на этот раз, поэтому, если кто-нибудь умер, то это не должен был быть он.


«Дракон Один, он ...» при упоминании Дракона Один, Дракон Восемь и Дракон 12 уродливо исказились в лицах. Они посмотрели друг на друга, но никто ничего так и не сказал.


Золотая Луна слона Дня почувствовал, как его сердце заколотилось в груди. Дракон Один был самым большим талантом, который его Золотая Семья произвела на свет за последние 1000 лет, а также самым выдающимся учеником клана Древнего Дракона за последние 200 лет. Хотя Золотая Луна Склона Дня обругал Дракона Один только что, если с ним действительно что-то случилось, тогда потери были бы невообразимыми!


Дракон 8 и Дракон 12 не отвечали.


Затем вспыхнул свет, и прибыли остальные ученики.


Хо Жестокий Камень посмотрел на новичков и одновременно увидел, что Линь Мин и Хо Чистое Сердце прибыли. Кроме того, даже самая слабая Янь Маленькая Луна была по-прежнему целая и невредима. Наконец он глубоко вздохнул. Все было в порядке!


«Вернулись живыми и это здорово, это здорово!» сказал Хо Жестокий Камень, его ладони немного вспотели за время ожидания. В это время ему было все равно, что за сокровища они нашли. Можно сказать, что их возвращение живым было самым лучшим ему подарком.


Золотая Луна Склона Дня также оглядел толпу. Когда он не нашел Дракона Один, он сразу же переменился в лице. После времени нескольких вдохов еще несколько учеников вернулись в массив. И в это время колебания ряби массива передачи начали утихать. Это было доказательством того, что через решетку передачи больше никто не пройдет.


Другими словами, Дракон Один ... погиб!


Самый выдающийся молодой гений клана Древнего Дракона последних 200 лет, на которого возлагались большие надежды, а именно на то, что он станет персонажем уровня Божественного Лорда, культивирование которого достигло среднего этапа области Божественного моря, сила которого намного превосходила всех остальных, а также тот, кто имел несколько методов спасения жизни, на самом деле умер в Мистической Области Божественных Зверей!


Ничего подобного не происходило вот уже 10 000 лет!


«Кто убил Дракона Один !? Это был Король Асуры!?»


дико зарычал Золотая Луна Склона Дня, его глаза налились кровью. Когда он огляделся, он был похож на дикого зверя. По его мнению, хотя Дракон Один и не годился Королю Асуры в соперники, он все равно должен был сбежать, особенно будучи среди многих других людей. Мог ли он быть сбит или остановлен кем-то, кто не позволил ему убежать?


Линь Мин смотрел на гнев Старейшины со стороны. Он с равнодушным выражением на лице встретил взгляд кровожадных глаз Золотой Луны Склона Дня. На самом деле было слишком сложно найти доказательства того, кто кого убил в Мистической Области Божественных зверей, поэтому он вообще ничего не боялся. Что касается какой-то специальной маркировки, оставленной на убийце, Линь Мин также попросил Мо Вечный Снег осмотреть его, и она заверила его, что все в порядке. В этой ситуации, пока Линь Мин настаивал на том, что это не имеет никакого отношения к нему, тогда все будет в порядке.


Хо Жестокий Камень также понял, что произошел несчастный случай с Драконом Один. При других обстоятельствах, в силу своего характера, он бы злорадствовал над бедами Золотой Луны Склона Дня и даже поиздевался бы над ним в течение нескольких раундов, но клан Древнего Феникса тоже потерял нескольких учеников, и у него не было такого настроения. Он только слегка покачал головой и обратился к своим ученикам: «Что вы ребятки получили?»


Оставшиеся в живых ученики вытащили сокровища, которые они получили в мистической области, чтобы показать их Хо Жестокому Камню. Янь Маленькая Луна и Линь Мин вытащили свой черный коралл. Ценность этого сокровища была недостаточна даже для того, чтобы компенсировать стоимость камней фиолетового солнца для входа в Мистическую Область Божественных Зверей.


«Мм ... ваш урожай неплох» кивнул Хо Жестокий Камень. Он был достаточно доволен и тем, что Линь Мин вернулся живым.


Сяо Пин, тот, кто обладает самым высоким культивированием среди учеников клана Древнего Феникса, на самом деле нашел что-то весьма ценное. А именно немного стимулирующей феникс травы. Эта трава была типом духовной травы, которая росла рядом с фениксом. Это было чрезвычайно ценное и полезное даже для Божественного Верховного .


По всем соображениям, Божественного Зверя в Мистической Области Божественных Зверей не было уже течение многих сотен миллионов лет, поэтому любая трава феникса должна была уже засохнуть. Но эта трава, найденная Сяо Пином, была фактически запечатана в куске древесного нефрита и хорошо сохранилась, как насекомое в янтаре.


Добыча Сяо Пина, естественно, была восхвалена Защитниками за Хо Жестоким Камнем. С их статусом им пришлось льстить Сяо Пину. В конце концов, Сяо Пину суждено было стать фигурой высокого уровня в клане Древнего Феникса.


Но Линь Мин казался равнодушным. Этот Сяо Пин не был хорошим, добрым или праведным человеком. Когда ученики клана Древнего Феникса были осаждены демонами и даже некоторые из них столкнулись с демонами с культивированием в 10 000 лет, он ждал того времени, когда один из его товарищей по команде умер, а затем убежал сам.


«Пошли. Мы возвращаемся в клан Древнего Феникса». Хо Жестокий Камень слегка вздохнул. Хотя на этот раз потери были серьезными, это была судьба тех, кто решил идти по пути боевых искусств. Больше нечего было сказать.


В это время Линь Мин сказал передачей звука истинной сущности: «Достопочтенный Мастер, этот ученик пока не хочет возвращаться в клан Древнего Феникса. Я хочу отправиться на поиски приключений».


Кость Высшего Дракона не могла быть обнаружена, и ее поглощение было также очень продолжительным и напряженным процессом. Линь Мин не планировал поглощать её в клане. Он даже не мог рассказать об этом Хо Жестокому Камню. В конце концов, драконья кость была сокровищем, от которой даже Король Мира сошел бы с ума от зависти. Если бы Хо Жестокий Камень узнал бы об этой кости, то даже поддержание их нынешних отношений было бы вряд ли возможно. Можно сказать, что в некоторых ситуациях даже отношениям между отцом и сыном не стоит доверять, а тем более в этой ситуации, когда Линь Мин не был прямым потомком семьи Хо.


«М-м? Хочешь отправиться на поиски приключений? На самом деле много учеников клана Древнего Феникса часто отправлялись на поиски приключений, чтобы набраться опыта, но сейчас Линь Мину было не время делать это. «Линь Мин, ты даже не в области Божественного Моря. Знаешь ли ты, сколько мастеров существует в Царстве Богов? Если вы не будете осторожен и наткнешься на какого-нибудь обычного мастера Божественной Трансформации, даже его будет достаточно, чтобы убить тебя! Более того, тебе пора атаковать восьмой этап Разрушения Жизни. Если ты вернешься к моей семье Хо, мы сможем предоставить тебе много ресурсов, чтобы помочь, даже Завет Священного Пламени для медитаций. Даже ... ну, я собирался организовать твою свадьбу. Вас двоих можно считать молодой золотой парой, идеально подходящей друг для друга. Такой брак определенно хорош!»


С этими словами Хо Жестокий Камень неосмотрительно взглянул на Янь Маленькую Луну, которая стояла рядом с Линь Минем. Его глаза сверкнули с едва заметным счастьем. Хотя это счастье казалось искренним, на самом деле этот огонек был озорным и дьявольским, как будто он не нес добра.


Янь Маленькая Луна застыла. С самого начала она не знала, что означают эти слова, но по мере того, как осознание начинало медленно накрывать её, ее большие глаза расширились. Она с недоверием посмотрела на Хо Жестокий Камень. Может быть ...


Так называемая молодая золотая пара, идеально подходящая друг для друга ... это было ... это кажется ... она и Линь Мин!


Внутри всего клана Древнего Феникса на самом деле было несколько женщин, у которых была идеальная родословная Древнего Феникса. Но, кроме нее, все остальные были старшим учениками или уже состояли в браке - они явно не подходили Линь Мину. Кроме того, этот взгляд Хо Жестокого Камня. У нее уже было твердое понимание, что она была предметом этого разговора о браке!


Когда Янь Маленькая Луна поняла это, она не знала, что и чувствовать. Для женщины с идеальной родословной Древнего Феникса, если мужчина взял бы ее изначальный инь, это оказало бы огромное влияние на ее собственную силу родословной. В конце концов, сущность энергии была такой же, как и родословная, и двойное культивирование также предназначалось для слияния части ее родословной с мужчиной, так как же она не могла быть затронута?


Янь Маленькая Луна дала обет, что не выйдет замуж, пока не станет Божественным Верховным, потому что она не хотела, чтобы сила ее родословной была разбавлена. Но теперь, если она выйдет замуж за Линь Мина, тогда она ...


Пока Янь Маленькая Луна воображал такую сцену, ей было трудно с этим смириться, и все же в то же время ...


Она не могла не взглянуть на Линь Мина.


У Линь Мина не было никакого намерения или интереса к браку с кем-либо, поэтому он даже не думал об этом. Он только посмотрел на Хо Жестокий Камень и сказал со всей серьезностью: «Этот ученик действительно хочет отправиться на поиски приключений, я прошу, чтобы Достопочтенный Мастер одобрил мое рвение!»
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Глава 1067



Глава 1067 – Тайна Магического Куба


«Парень ... почему ты настаиваешь на том, чтобы уйти?» раздраженно произнес Хо Жестокий Камень. Но, увидев искреннее выражение Линь Мина, он смягчился. Он знал, что, когда Линь Мин делал что-то, у него, естественно, были свои причины для этого. Он не сделал бы того, чего у него не было полного понимания. Касалось ли дело Хо Яньгуана или захвата каплю сущности крови Древнего Феникса, он делал это с полной уверенностью.


Линь Мин колебался. По правде говоря, придумать причину было не слишком сложно. Фактически, он мог даже придумать какие-то нелепые отговорки, как будто его тянет в путь судьба или что-то в этом роде. В конце концов, судьба достаточно иллюзорная концепция, что он мог приписать бы свои причины, и никто не мог засомневаться в его словах.


Однако, когда Линь Мин собирался заговорить, Хо Жестокий Камень махнул рукой и сказал: «Ну, как хочешь. Ступай, если ты знаешь, что делаешь. Я верю в твои суждения».


«Спасибо, Достопочтенный Мастер за ваше одобрение». Линь Мин был рад. Если это возможно, он не хотел бы придумывать какую-то случайную ложь, чтобы обмануть Хо Жестокий Камень.


Кроме Линь Мина, Янь Маленькая Луна тоже расслабилась. Если Линь Мин не ушел бы, то Хо Жестокий Камень действительно взялся бы всерьез за идею её брака, отчего она оказалась бы перед дилеммой. С одной стороны, она не могла не признать, что она была благосклонна к Линь Мину. С другой стороны, она когда-то дала себе обет.


Все сели на духовный корабль и отправились обратно в клан Древнего Феникса. Что касается Линь Мина, он отправился восвояси на полпути. Но ещё перед расставанием, Хо Жестокий Камень дал ему пять миллионов камней фиолетового солнца, а также свой собственный духовный корабль, чтобы он мог путешествовать в пространстве.


Линь Мин оставил большую часть крови дракона Янь Маленькой Луне. Большая часть этой крови дракона была помещена в пространственное кольцо. Он только сказал ей, что это был счастливый шанс, который он получил, когда она была без сознания, и решил разделить ее часть с ней, а также попросил ее никому не говорить об этом.


Когда Линь Мин ушел, Янь Маленькая Луна наконец обыскала пространственное кольцо. Только тогда она обнаружила более 1000 капель крови дракона, и эта кровь дракона также была относительно высокого качества. Это находка ошеломила её. Она не думала, что Линь Мин подарит ей что-то такое ценное.


«Где Линь Мин получил так много крови дракона? Разве он нашел целый пруд крови дракона?» пробормотала Янь Маленькая Луна. По ее мнению, если Линь Мин отдал ее так много крови дракона, то он неизбежно должен был оставить при себе гораздо больше.


«Может Линь Мина найти что-то подобное пруду крови феникса, который я нашла в свое время?» Когда Янь Маленькая Луна убрала кровь дракона, она выглянула из окна своей комнаты, глядя на бесконечную пустоту и бесчисленные звезды пространства. Она почувствовала необъяснимое чувство потери, когда она погрузилась в глубокий и задумчивый транс.


Янь Маленькая Луна никогда не думала, что Линь Мин уйдет на годы, и к тому времени, когда он вернется, она уже будет в Божественном Море ...


..................


В просторах бесконечного пространства быстро летел светло-серый корабль. Этот корабль был не слишком большой, и его серая поверхность, казалось, сливалась со звездным небом. Кроме того, на поверхности духовного корабля было высечено скрытое формирование массива. Если мастер не тщательно исследовал бы корабль своими чувствами, массив было бы невозможно обнаружить.


Мастером этого духовного корабля был, естественно, Линь Мин.


В это время Линь Мин сидел в центре корабля, изучая формирования массива, которые его вели. «Даже для такого маленького духовного корабля, проход через пространство с огромным сдвигом пустоты стоит 100 000 камней фиолетового солнца. Для прохождения через пространство требуется слишком много камней фиолетового солнца, и, если кто-то должен был бы путешествовать по великим мирам Царства Богов, ему нужно было бы также использовать передающие массивы и потреблять еще больше камней фиолетового солнца. Бедные мастера никогда не смогут позволить себе пространственное путешествие ... »


«Все верно. В Царстве Богов очень мало людей используют камни фиолетового солнца для обучения. Они в основном используются для управления различными формациями массивов. Особенно во Дворцах уровня Священной Земли, они должны потреблять огромное количество камней фиолетового солнца. камни фиолетового солнца являются наиболее распространенным источником энергии в Царстве Богов».


слабый и эксцентричный голос Мо Вечный Снег появился рядом с Линь Минем. Все это время она скрывалась в Магическом Кубе, поэтому никто не мог обнаружить ее присутствие.


Линь Мин спросил: «Мисс Мо, у меня в сердце уже долго таятся несколько вопросов. Могу ли я задать их вам?»


«Спрашивай» сказала Мо Вечный Снег.


Линь Мин остановился на короткое мгновение, затем спросил: «Мисс Мо, я хочу знать, что такое Магический Куб? Что это за сокровище? Помимо хранения фрагментов души, какие функции у него есть? Почему так много людей боролось за него в прошлом?»


Мо Вечный Снег нежно покачала головой и сказала: «Я понятия не имею, что такое Магический Куб. Возможно, это оставшаяся кристаллизованная душа существа вне нашего понимания. Он обладает способностью раздавить души всего живого. Однако, с моей силой, очень трудно медитировать и воспринимать его, а тем более тщательно контролировать его ».


«Раздавить души? Является ли это сокровищем необходимым для атаки на душу?» Линь Лин вспомнил, что в своем первом мне о Мо Вечный Снег он видел, как она использовала свою силу, что была в области полушага Короля Мира, чтобы мгновенно уничтожить 10 000 мастеров Царства Богов. Многие из них были на позднем этап области Божественного Верховного и даже в области Божественного Лорда. Она даже смогла серьезно ранить Тянь Минцзы, что был на раннем этапе Короля Мира. Становилось понятно, насколько мощной была функция атаки души Магического Куба.


Мо Вечный Снег продолжила: «Атаки души - это только одна функция Магического Куба. У него есть и другой эффект, который действительно бросает вызов воле небес. То есть ... после того, как он сокрушает и поглощает душу, он может стереть духовную метку души и превратить её в бесхозные фрагменты памяти. Если проглотить эти фрагменты памяти, можно полностью получить воспоминания других, включая методы культивирования, боевые навыки, вспомогательные навыки, методы формирования массива и все остальное, о чем можно только подумать! Другими словами, если ты сможешь получить контроль над Магическим Кубом, то тогда, если ты убьешь кого-то, кто изучил превосходящую божественную силу, ты поглотить его божественную душу Магическим Кубом. Затем ты сможете стереть духовную метку этой души и поглотить её воспоминания. Ты получишь полную превосходящую божественную силу без малейшего недостатка».


Мо Вечный Снег медленно кивнула. На сегодняшний день это была самая мощная функция Магического Куба, которую она обнаружила.


Стоит упомянуть, что в мире боевых искусств основой каждой секты было их наследие.


Но нефритовые свитки наследия могли быть вырезаны только теми, у кого был чрезвычайно высокий уровень понимания этих наследуемых знаний, а также на это потребовалось бы огромное количество времени и усилий. Это привело к тому, что нефритовые свитки с наследием этих методов культивирования были еще более ценными, потому что тех, что могли позволить мастеру изучать чрезвычайно мощные методы культивирования высшего уровня д этапа Большого Успеха, было слишком мало. Было даже много нефритовых свитков с наследием, которые были уникальными, единственными и неповторимыми, без другой копии.


Даже если нормальный ученик должен был посмотреть на этот нефритовый свиток и записать все это в своем уме, у него все равно не будет возможности его дублировать. Если они был бы убиты кем-то, этот убийца мог использовать технику обыска души, но все, что он нашел бы, было бы неполными фрагментами. Было бы невозможно использовать этот метод для воспроизведения полного метода культивирования.


Иными словами, до тех пор, пока секта сохраняла свои нефритовые свитки наследия, они никогда не потеряли бы их наследства.


Точно так же было и с техниками формирования массива, техниками алхимии, техниками создания лекарств.


Чтобы полностью получить методы культивирования человека или методы формирования массива, память о вспомогательных умениях, опыте практики и т. Д., был только один способ - прямое соединение душ.


Но у всех душ была духовная метка. Когда-то поглощенные, духовные метки будут сливаться вместе, и каждый начнет терять себя – все то, что делало этого человека самим собой.


Духовная метка была тщательно интегрирована в каждую часть души. Если бы кто-то хотел стереть эту метку, это было бы очень просто. Нужно было использовать боевой дух, чтобы уничтожить метку, но это действие также разрушит душу.


Сравнивая мозг с душой, метка будет все равно, что нерв и кровеносный сосуд, который проходил сквозь мозг. Врач, каким бы опытным он ни был, не мог удалить эти нервы и кровеносные сосуды, не разрушая мозг. Таким образом, когда человек стирал духовную метку, страдала душа. В конце концов душа полностью обращалась бы в ничто.


Но с Магическим Кубом все было по-другому. Он мог бы полностью удалить все духовные метки. он позволял бы полностью поглотить все воспоминания и переживания противника, независимо от того, какой метод культивирования и вспомогательный навык он имел.


Слова Мо Вечный Снег не удивили Линь Мина; Он уже смог воспользоваться этой функцией. Но фрагменты памяти, которые Линь Мин поглощал в прошлом, были среднего качества, и мог поглощать их только пассивно. Если бы он мог в один прекрасный день отлично контролировать Магический Куб, тогда всякий раз, когда он убивал бы гения, он мог бы проглотить его воспоминания и вытащить все, что он счел бы полезным. Это было то же самое, как если бы бесчисленные гении, помогали бы тренировать Линь Мина. Как только этот опят начнет накапливаться, он станет просто ужасающим. Линь Мин мог бы хранить все больше и больше информации в своем уме, пока он не стал бы безграничен.


Линь Мин не мог не спросить: «Мисс Мо, из того, что я знаю, этот Магический Куб, скорее всего, какой-то легендарный магический инструмент. Как он смогло попасть в руки ваших Священных Земель? Кажется, что Высшие Зеленые Священные Земли только ... »


Мо Вечный Снег слабо улыбнулась и сказала: «Хочешь сказать, что мои Священные Земли были слишком слабы, чтобы контролировать Магический Куб? По правде говоря, мои земли были Священной Землей Короля Мира, и самое высокое культивирование было у моего деда, Короля Мира Зеленого Пера. И мой заклятый враг Тянь Минцзы когда-то была прямым учеником моего деда. Магический Куб был впервые случайно получен в мистической области моим дедом, но в то время он не знал, что это такое, поэтому он и смог так долго удерживать Магический Куб.


«В то время мой дед только чувствовал, что аура этого куба была необычной. Он начал тратить на него свое время и медленно изучал куб, но, к сожалению, позже произошла какая-то мутация. Возможно, когда мой дед размышлял о секретах куба, он вызвал массовый резонанс, но, чтобы там не случилось, в конечном счете, душа моего деда была тяжело ранена. С того времени сила моего деда стала сильно снижаться из-за этих душевных травм. Если душа мастера уровня Короля Мира серьезно пострадала, восстановить ее будет крайне сложно! Нужно было бы невообразимый уровень небесных материалов. Например, что-то вроде Кости Высшего Дракона. такая драконья кость - это нечто несравнимо трудно обнаружимое, даже для Священной Земли Короля Мира, поэтому у моего деда не было выбора, кроме как медленно восстанавливаться.


Но по совпадению, Тянь Минцзы также сумел прорваться в область Короля Мира в то время. Его сила резко возросла, и его первоначальный талант был также поразительно высоким. Единственное, что было больше, так это его амбиций. Когда он узнал о Магическом Кубе, он воспользовался тем периодом, когда мой дедушка был ранен, чтобы заманить его в засаду и попытаться украсть Магический Куб! В результате он недооценил, насколько силен был мой дедушка. Мой дед много лет был Королем Мира, и его прошлое было несравненно глубоким. Он заплатил огромную цену, чтобы прогнать Тянь Минцзы. Но потом ...новые раны были добавлены к первоначальной душевной ране моего деда, и он, наконец, погиб из-за этого ... »


При этих словах глаза Мо Вечный Снег сверкнули от печали. Линь Мин также осознал кое-что. Неудивительно, что Мо Вечный Снег ненавидела Тянь Минцзы каждой своей клеточкой. Он был всего лишь бешеным волком. Он был когда-то главным учеником её Священных Земель, но он, уничтожил Высшие Зеленые Священные Земли! Такой человек действительно заслуживает смерти!


Мо Вечный Снег продолжила: «Впоследствии Магический Куб попал ко мне в руки. Но из-за того, что произошло, в Высших Зеленых Священных Землях произошел великий раскол. Некоторые люди решили предать меня и последовать за Тянь Минцзы, и позже основали собственные Священные Земли Ада. Что произошло после этого, ты уже знаешь».
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Глава 1068



Глава 1068 – Поглощение костного мозга дракона


«Предать?»


Брови Линь Мин поднялись. После того, как умер дед Мо Вечный Снег, Тянь Минцзы действительно смог посеять разлад во фракциях Высших Зеленых Священных Землях. Подобный план, вероятно, готовился долгое время, и он, вероятно, даже подумал о том, чтобы сдаться.


Трудно было установить все интересы и конфликты в рамках супер Секты. Хотя Тянь Минцзы был прямым учеником деда Мо Вечный Снег, время шло, и его крылья росли, он начал раскрывать свои большие амбиции. И когда дед Мо Вечный Снег почувствовал это, он начал защищаться от него. В свою очередь, Тянь Минцзы обнаружил, что дед Мо Вечный Снег опасался его, и поэтому их конфликты никак не могли быть разрешены.


Благодаря силе и статусу Тянь Минцзы, ему было легко получить сторонников. Раньше, несмотря на то, что талант Мо Вечный Снег был могуч, она была еще слишком молода. После смерти старого Короля Мира ей было слишком трудно управлять делами. Таким образом, Высшие Зеленные Священные Земли уровня Короля Мира были разрушены из-за всех этих обстоятельств. Это было по-настоящему печальное время.


Тем не менее, благодаря описанию Мо Вечный Снег, Линь Мин также насторожился по отношению к Тянь Минцзы. Такой человек был чрезвычайно талантлив, более того, он был тем, кто был неблагодарен и не имел никаких добродетелей. Он был жестоким, беспощадным и был готов прибегнуть к любым средствам, необходимым для достижения своей цели. Он был персонажем, который даже подорвал существование Священных Земель Короля Мира. Хотя ему удалось это сделать, потому что он выбрал идеальное время, это все еще не было чем-то, что мог выполнить обычный человек.


«Довольно. Не будем больше упоминать о прошлом. Причина, по которой мы ушли, помочь тебе поглотить Кость Высшего Дракона. В ней слишком много костного мозга, и он слишком чист. Обычно простой мастер не смог бы проглотить все это. Даже кому-то вроде Дракона Один пришлось бы медленно поглощать костный мозг дракона в течение очень длительного периода времени ».


Не говоря уже о Драконе Один, даже Король Асуры потратил очень много времени и сумел поглотить менее половины его. Это была та же сумма, которую Линь Мин собирался поглотить. Конечно, там был и костный мозг дракона, который был очищен из Короля Асуры после его смерти.


Мо Вечный Снег сменила тему и сказала: «Я действительно хочу, чтобы ты сразу поглотил все это! Сначала ты поглотишь костный мозг дракона. Что касается кости дракона, то она в основном связана с твоей техникой трансформации тела, поэтому ты можешь не спешить с этим. Поскольку ты собираешься снова пересечь Разрушение Жизни, чем больше в твоем теле будет костного мозга дракона, тем больше будет преимущество, иначе большая часть его эффектов будет ослаблена. Ты культивируешь тело и энергию, отчего твои меридианы, плоть и кости - все это намного превосходит обычного человека с точки зрения крепости. Если ты не сможешь поглотить костный мозг дракона за один вздох, то твое культивирование тела и энергии можно считать потраченным впустую!»


Мо Вечный Снег казалась безразличной, но ее слова поразили Линь Мина. Он так сильно вырос, что почти превзошел всех других гениев, с которыми он сталкивался на своем пути, где бы и когда бы то ни было. Он получил бесчисленные похвалы от бесчисленных людей, но теперь Мо Вечный Снег со своими строгими инструкциями ошеломила его. Линь Мин считал, что сможет удовлетворить ее требования; а вот выйти за их пределы, было бы совсем нелегко.


Это было также разумно. Mo Вечный Снег была той, кто мог легко стать Королем Мира, и она также выбрала двойное культивирование тела и энергии; Ее талант достиг невообразимо высокого уровня. Стандарты, которые она установила для себя, были, естественно, и стандартами, которые она установила для Линь Мина.


«Отыщи место, чтобы поглотить костный мозг дракона. После я отведу тебя, чтобы найти еще несколько ресурсов Высших Зеленых Священных Земель. И хотя в прошлом мои земли постигло великое бедствие, они не разваливались полностью. Остались некоторые фракции. Это также было связано с планированием моего деда; Даже Тянь Минцзы не знал о них. Когда мой дедушка был на смертном одре, он открыл мне все это. Большая часть богатства была убрана моей тетушкой, чтобы она могла каким-то образом интегрировать их в какую-то силу. Эта сила должна была медленно развиваться до настоящего времени. Эта сила должна была полностью отрезать контакт с Зелеными Высшими Священными Землями, иначе я боюсь, что Тянь Минцзы уже устранил бы её».


Как говорилось, даже когда сороконожка была разрублена, она все равно могла двигаться, а тем более Священная Земля на уровне Короля Мира. Неудивительно, что такая Священная Земля накопила значительную часть своих ресурсов за их славные времена, чтобы у них могли быть пути к оступлению в будущее.


Линь Мин замер на мгновение и спросил: «Ваша тетушка заслуживает доверия? Она может ...»


«Она заслуживает доверия!»


Мо Вечный Снег твердо кивнула. «Мои родители умерли, когда я была маленькой. Помимо моего деда, моя тетушка была для меня самым близким человеком ».


«Хорошо. Тогда мы отыщем вашу тётю. Я надеюсь, что все пройдет гладко ...»


...............


Спустя полмесяца, на просторах космоса, показалась планета совсем обычная на вид. Эта планета была в бесчисленных миллиардах миль от великих первичных миров, и также была сотни тысяч миль в диаметре. В великом Царстве Богов было множество таких планет.


И в это время, глубоко в пределах планеты, было скрытое пещерное жилище, которое только что было сформировано. В этом пещерном жилище были уложены всевозможные умные скрытые массивы. Даже мастеру области Божественного Верховного было бы трудно увидеть их.


"Все хорошо. Давайте займемся поглощением костного мозга дракона здесь. Я просмотрела окрестности и рядом нет мастеров, которые могли бы угрожать тебе. с моим скрывающим массивам, никто не сможет найти тебя здесь. Ты должен быть в безопасности».


В Царстве Богов нужно было быть, по крайней мере, мастером области Божественного Моря, чтобы отправиться на поиски приключений. В противном случае можно было бы умереть бесчисленное количество раз. Это было связано с тем, что в Царстве Богов было слишком много мастеров Божественной Трансформации. Даже тот, чей талант не был таким великим, все еще мог культивировать в области Божественной Трансформации. Независимо от того, насколько талантливым был гений Разрушения Жизни, если он столкнулся бы с каким-то мужественным мастером Божественной Трансформации, ему все равно пришел бы конец.


Это было также причиной того, почему Хо Жестокий Камень не хотел, чтобы Линь Мин отправлялся на поиски приключений. Но теперь, когда Мо Вечный Снег, сопровождала Линь Мина, ничто из этого не было проблемой.


"Хорошо."


Линь Мин уселся на каменную кровать и достал Фиолетовое Кольцо. Из пределов Фиолетового Кольца высоко в небо поднялась 1000-футовая драконья кость. И вокруг кости дракона плыла черная с красным таблетка. Эта таблетка была размером с голубиное яйцо, и она была гладкой, как если бы она была вырезана из черного нефрита. На поверхности таблетки был образ Лазурного Дракона. Этот Лазурный Дракон был конденсированной сущностью костного мозга кости дракона. Хотя она была слабой, на самом деле она содержала присущие Законы Пространства, которые Мо Вечный Снег разместила в кости. Сущность костного мозга дракона была сжата в этом пространстве, и общее её количество было чрезвычайно страшным!


Линь Мин глубоко вздохнул, но не двигал кость дракона. Вместо этого он схватил таблетку. Это была таблетка, сформированная из источника энергии 100 000 летнего Короля Асуры и сущности костного мозга дракона. оба эти вещества были драгоценными сокровищами. В частности, сущность драконьего костного мозга. Это было что-то, что вызвало бы завистливое волнение даже у мастера уровня Короля Мира.


Когда Линь Мин взял таблетку в руку, он почувствовал, что сама таблетка дышит, как будто в ней был небольшой живой дракон.


Линь Мин уже поглотил до этого кровь дракона, а также силу источника, оставленную Драконом Один. Все это позволило Линь Мину заложить фундамент и помогло его телу адаптироваться, чтобы поглощать больше. Теперь пришло время поглощать костный мозг дракона.


Линь Мин проглотил таблетку. В тот момент ему показалось, что вокруг его языка скручивается крошечная змея.


«Какая таинственная сущность драконьего костного мозга. Лазурный Дракон, оставленный этой костью дракона, уже мертв в течение многих сотен миллионов лет, и тем не менее, у его костного мозга все так же много жизненной силы!»


Древний Лазурный Дракон имел особую характеристику, которая состояла в том, что его энергия имела атрибут бесконечности. Его прочность и жизнеспособность были невероятными. Таким образом, несмотря на то, что Лазурный Дракон был мертв так долго, драконий костный мозг, который он оставил, все же сумел сохранить его жизнеспособность.


Когда костный мозг дракона вошел в его тело, Линь Мин почувствовал поток тиранической и зверской энергии, охвативший его, наводнение через его каналы меридианов, родословную, акупунктурные точки и воздействие на все его тело!


Линь Мин уже ожидал нечто подобного. В конце концов, он внезапно поглотил много драконьего костного мозга, и у драконьего костного мозга было огромное количество жизненных сил. Войдя в его тело, драконий костный мозг определенно не смирился бы со своей судьбой быть ассимилированным. Таким образом, он пытался сопротивляться, следовательно, в теле Линь Мина начались боли.


Линь Мин почувствовал, что его тело становится все более горячим, как будто его помещают в гигантский горшок с кипящей водой. Хотя эта жара была далека от сопоставимости с той, что была на восьмом уровне в 18 Огненных Адах, когда Линь Мин был там, он, по крайней мере, смог удержать тепло от своего тела, используя силу Законов Огня, а также его защитную истинную сущность, таким образом, истинная температура, с которой он столкнулся, была невысокой.


Но теперь ситуация была совершенно иной. Жар непосредственно рос в теле Линь Мина.


Физическое тело мастера не обладало слишком большой способностью противостоять высоким температурам. Несмотря на то, что Линь Мин, культивировал и тело, и энергию, он не так уж и отличался от остальных. Все его тело стало выпускать пот. Из-за пылающей жары даже его мысли замедлились. Вскоре его одежда начала гореть до тех пор, пока она не превратилась в пепел, оставив только Священный Артефакт превосходного качества –Одеяние Драконьей Чешуи, накинутое на его обнаженную кожу.


Линь Мин глубоко вздыхал, и каждый раз, когда он выдыхал, вырывался огонь. Все акупунктурные точки его тела расширялись, и слабый красный пар вытекал из его тела, почти извиваясь из-за удивительной жары.


«Запечатай свои акупунктурные точки, иначе ты потеряешь силу драконьего костного мозга. Выходящий пар - это чистая сила крови» сказала Мо Вечный Снег, стоя рядом с Линь Минем. Раньше она поглощала большое количество фрагментов души, поэтому ее опыт был необычайно обширным. Она могла направлять Линь Мина, чтобы он смог поглотить драконий костный мозг до максимального эффекта.


«Запечатать акупунктурные точки...»


Линь Мин отбросил мучительную боль и решительно направил свои чувства, чтобы скрыть свои акупунктурные точки. Когда он это сделал, он почувствовал, что все его тело вот-вот взорвется. Яростная энергия разрывала все его меридианы и кровеносные сосуды. Несмотря на то, что он культивировал тело и энергию, а его меридианы были гораздо более жесткими, чем обычно, они все равно не могли выдержать такую могучую энергию.


Пуф, пуфф!


Меридианы и кровеносные сосуды по всему телу Линь Мина разрывались от энергии. Его кожа разорвалась, проливая малиновые потоки крови.


В этой нынешней ситуации боль его раздираемой кожи совсем не тревожила Линь Мина. Истинная боль исходила от драконьего костного мозга, который горел в его теле. Если бы воля Линь Мина не была бы так закалена, если бы она не была несравненно жесткой, и если бы его боевой дух не достиг золотого уровня, его сознание, возможно, рухнуло бы к настоящему времени.


"Не волнуйся. Кровь, покидающая твое тело, является обычной кровью! Несмотря на то, что ты сгустил духовное тело после пересечения Разрушения Жизни, и каждая твоя клеточка была закалена энергией, твоя плоть и кровь по-прежнему являются твоей первоначальной плотью и кровью; ты еще не можете считаться возрожденным, только трансформированным. А потом, когда ты поглотил каплю сущности крови феникса, это, возможно, и было несравненно ценным сокровищем, но это была всего одна капля! Этого слишком мало! Теперь, для того, чтобы ты смог поглотить этот драконий костный мозг, ты должны действительно возродиться, отказаться от своей старой крови и старого костного мозга! »


Хотя Линь Мин выглядел как фонтан, извергающий кровь, Мо Вечный Снег все еще была спокойна, наблюдая эту сцену. Она медленно объяснила эффекты драконьего костного мозга.


По правде говоря, в это время каждое маленькое изменение в теле Линь Мина было под контролем Мо Вечный Снег. Если бы даже мельчайшее нежелательное изменение появилось в теле Линь Мина, она могла мгновенно отреагировать и гарантировать, что его жизнь не будет в опасности.
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Глава 1069



Глава 1069 – Пересечение Восьмого Падения


Время медленно шло. Линь Мин выдержал мучительные страдания целый час. Эту боль просто нельзя было описана словами. Линь Мину казалось, что каждая клеточка, его плоть и кровь измельчались кровью дракона. Этот процесс был еще более болезненным, чем жар Огненных Адов; его тело непосредственно горело изнутри.


И в это время костный мозг дракона начал проявлять свои чудесные эффекты. драконий костный мозг, слитый с телом Линь Мина начал проявлять свои мощные регенеративные способности.


Некоторые из разрушенных меридианов Линь Мина и разорванные органы начали медленно восстанавливаться. При этом Линь Мин почувствовал, что у него зудит все тело. Но прежде чем эти раны смогли полностью зажить, они разрывались. Это болезненное разрывание с невыносимым зудом было ощущением, которое вызывало одно желание -умереть.


Вся кровь и пот Линь Мина были смешаны вместе в малиновой луже на земле. Линь Мин потерял более 80% своей крови. Обычный человек умер бы от этого. Даже если бы на месте Линь Мина был мастер, потеря такого количества крови начала бы влиять на его источник жизни. Но у Линь Мина был драконий костный мозг в его теле, и этот костный мозг медленно сливался с собственным костным мозгом Линь Мина и начал его заменять. Теперь кровь, которую он производил, была уже не обычной кровью, а кровью, которая была близка к тому, чтобы быть кровью дракона!


Это поистине омывало костный мозг и приносило новую кровь. Он заменил свою кровь кровью дракона!


В этом смысле драконий костный мозг, содержащийся в кости дракона, имел принципиальное отличие от крови драконьего костного мозга, которую имел клан Древнего Дракона. Кровь из костного мозга – это лишь кровь из драконьего костного мозга. Как только она была бы трансплантирована в тело человека, она сможет только трансформировать родословную. Подобная трансформация не могла сравниться с костным мозгом дракона. С трансплантацией драконьего мозга действительно произошла бы трансформация костного мозга. Собственный костный мозг изменился бы, и это было равносильно изменению самой основы крови. Это сделало бы кровь мастера более похожей на кровь дракона.


Мо Вечный Снег продолжала стоять на страже рядом с Линь Минем. Ни одной из изменении в теле Линь Мина не ускользало от её глаз. Всякий раз, как кровь феникса сливалась с обычной кровью, она бросала печать и фиксировала эту кровь феникса в его теле.


Это был так называемый союз дракона и феникса. Недавно поглощенный костный мозг дракона не конфликтовал с кровью феникса в теле Линь Мина. Скорее, они идеально сливались вместе и даже помогали друг друга. Мо Вечный Снег почувствовала, что Линь Мин был тщательно преобразован. Кровь в кровеносных сосудах Линь Мина начала сиять ярким светом. Если бы кто-то взял каплю крови Линь Мина в совершенно темную комнату, он смог бы увидеть, как его кровь излучает светло-золотистое сияние, похожее на сияющую ночную жемчужину.


На этом этапе Мо Вечный Снег поняла, что трансформация Линь Мина была полностью завершена. Она выпустила легкий вздох. Целый час она пропускала свои чувства через каждый дюйм плоти и крови Линь Мина, чувствуя каждую минуту происходящего. Это был непростой процесс.


«Это поистине необыкновенный счастливый случай ... в прошлом, если бы у моих Священных Земель был такой драконий костный мозг, то раны моего деда были бы исцелены. Если бы он смог прожить подольше, я бы смогла прорваться в область Короля Мира. В то время я естественным путем заняла бы должность правителя Зеленый Высших Священных Земель. Я, возможно, даже стала бы следующим Королем Мира моих земель и спасла бы Священные Земли от развала».


Мо Вечный Снег вздохнула. У нее никогда не было такого счастливого шанса в прошлом, но теперь он появился у Линь Мина. Если все продолжится в таком духе, то Линь Мин начнет накапливать все больше и больше превосходства. Его будущие достижения будут просто ужасающей степени.


В это время Линь Мин впал в кому. Скорее, это была не совсем кома, а спящее состояние, где он полностью потерял сознание. Каждая отдельная клетка в его теле также входила в состояние покоя. В этом состоянии тело Линь Мина, меридианы, кости, органы, все они испытывали невероятные изменения!


Это было изменение на клеточном уровне. Драконья кровь теперь текла по венам Линь Мина, а кровь - это то, что несло энергию, чтобы питать клетки по всему телу. питание драконьей кровью и простой кровью, конечно, отличались!


Медленно клетки Линь Мина стали более плотными, а связь между ними более твердой. Каждая нить тела Линь Мина могла выдержать раздирающую силу в миллионы Цзиней!


Когда тело Линь Мина изменилось, даже его ногти отпали, чтобы появились новые. Эти новые ногти сияли как кристаллы и казались такими же мягкими и глянцевыми, как нефритовые лепестки. Их можно было даже назвать совершенными.


Через несколько часов сломанные меридианы Линь Мина начали медленно восстанавливаться. После того, как он омыл свой костный мозг и сменил свою кровь, на теле Линь Мина оказалось множество повреждений. Но, с новыми регенеративными свойствами тела Линь Мина, все эти быстро раны зажили. Линь Мину понадобился только один-два часа, чтобы полностью восстановиться.


И в этот момент произошло внезапное изменение. Все окружающие источники небесной и земной энергии начали направлять энергию в сторону Линь Мина. Энергия внутри его тела быстро накапливалась, и регенерированная кожа снова разорвалась. Глубокие и шокирующие трещины появились на его теле, из-за чего его плоть раскололась и кровь пролилась.


После этого начали разрушаться меридианы и кровеносные сосуды Линь Мина. Огромное количество энергии собралось внутри него, как будто он мог взорвался в любой момент.


Мо Вечный Снег сморщила брови, увидев этот неожиданный шанс. «Он на самом деле пересекает Восьмое Падение в такое время, мм ... вот почему он все это время подавлял свое культивирование ...»


По правде говоря, Линь Мин уже давно мог пересечь Восьмое падение, но он сам берег свои силы, потому что хотел лучше понять Законы. В этом случае, когда он пересекал бы Девятое Падение, он мог бы получить мощнейшее крещение Небесного Дао и получить гораздо больше преимуществ от этого. Но теперь, когда его тело вошло в бездействующее состояние и в его духовном море не было сознания, он, естественно, не мог подавить энергию в своем теле. Таким образом, он начал спонтанно пересекать восьмой этап Разрушения Жизни; Это было вызвано Законами Небесного Дао.


когда Мо Вечный Снег увидела, что ограниченное количество энергии внутри Фиолетового Кольца было полностью высушено Линь Минем, она быстро сформировала несколько печатей и врезала их в его тело, открывая энергию в таблетке, которую он проглотил.


Когда Мо Вечный Снег усовершенствовала Короля Асуры, она запечатала всю энергию источника Короля Асуры в таблетку. Что касается драконьего костного мозга, он сформировал Лазурного Дракона, который обернулся вокруг шарика.


С самого начала, когда Линь Мин проглотил таблетку, он только поглотил костный мозг дракона. Энергия источника Короля Асуры все еще была закрыта. Это объяснялось тем, что Мо Вечный Снег просчитывала, сколько энергии Линь Мин сможет выдержать. Поглощение этого драконьего костного мозга уже было на грани его пределов. Если бы он поглотил энергию источника Короля Асуры в тоже время, тогда его тело взорвалось бы и обратилось бы в пепел.


Но теперь, когда Линь Мин полностью слил спиной мозг дракона с его телом и начал пересекать восьмой этап Разрушения Жизни, это было, естественно, лучшее время, чтобы разблокировать энергию в таблетке.


«Один счастливый шанс только что закончился, и теперь появился еще один счастливый шанс. Это общая сила источника Короля Асуры, но она будет использована тобой, чтобы пересечь восьмой этап Разрушения Жизни».


Несмотря на то, что во всем Царстве Богов были разбросаны бесчисленные мистические области, существовали и большие энергетические барьеры, которые блокировали вход во многие из них. Сильные мастера не могли бы войти туда, а слабые определенно не годились в противники кому-то вроде Короля Асуры. Исходная энергия Короля Асуры содержала специальные Законы Мистической Области Божественных Зверей, и она могла в полной мере восполнить понимание Законов Линь Минем.


На самом деле Мистические Области Царства Богов были намного больше, чем большинство людей себе представляли. Каждый мистический мир можно было бы назвать собственной отдельной вселенной. С 3000 великими мирами Царства Богов и миллиардами миров низших царств во всем мире существовали разные Законы. Каждый мир содержал бесконечные тайны и бесчисленные разные пространства-времена. Мистическая область Божественных Зверей была всего лишь одной из них.


Взрыв!


Когда печать была разрушена, тело Линь Мина засияло, как будто в нем появилось солнце. Энергия чистой мистической области полностью разразилась, жестоко нападая на его тело.


В тот момент, когда энергия разразилась, физическое тело Линь Мина полностью разложилось, когда его плоть рухнула!


В этот момент Линь Мин начал официально атаковать восьмой этап Разрушения Жизни!


Раньше, когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес из-за ограничений из-за нехватки ресурсов и наследий, Восьмое Падение был символом становления высшего персонажа, которого будут помнить на протяжении всей истории. И теперь, Линь Мин, наконец вышел на восьмой этап Разрушения Жизни.


Лучи света становились все ярче. Линь Мин, его кожа, органы, мышцы, все начало распадаться на мельчайшие частицы. Даже его даньтянь сломался, и его Возобновляемое ядро Черная Дыра завращалась. Затем его душа тоже начала разлагаться.


На седьмом, восьмом и девятом этапах Разрушения Жизни человеческое тело ломалось, Возобновляемое ядро разрушалось, и даже душа растворялась. Это был так называемый раскол и реформирование сущности, энергии и божественного мастера.


Как правило, чрезвычайно талантливый персонаж, такой как Линь Мин, не испытал бы никаких опасностей при пересечении Восьмого Падения. Но он культивировал и тело, и энергию, и поэтому его тело было чрезвычайно прочным. Он столкнулся с несколькими уровнями сопротивления при пересечении Восьмого Падения.


Но основа Линь Мина была прочной, и у него даже была сила источника Короля Асуры,. Кроме того, Мо Вечный Снег наблюдала за ним, так, что никакой проблемы не могло быть. Обычный мастер культивирования тела и энергии мог счесть пересечение каждого этапа Разрушения Жизни огромной трудностью на грани жизни и смерти. Если его таланта, ресурсов или удачных шансов не хватило бы, он мог бы погибнуть прямо во время Разрушения Жизни.


Однако с самого начала и до сих пор, когда он пересекал восьмой этап Разрушения Жизни, Линь Мин потреблял всевозможные небесные материалы, собирал всевозможные редкие счастливые шансы и даже заимствовал силу особого грома и пламени, чтобы достичь этого момента. Только это само по себе привело к тому, что почти все гении Б Царства Богов отступали бы в страхе от выбора пути культивирования тела и энергии. В конце концов, у человека было ограниченное время и энергия. А раз так, то, возможно, было бы более полезно проводить все это время за медитацией на Законы, чтобы можно было испытать более мощное крещение Законов во время Девятого Падения.


когда душа Линь Мина полностью сломалась и смешалась с его изначальным супом жизни, его сознание все еще было слабым. Он чувствовал, как вокруг него крутится море особой энергии. Эта энергия полностью отличалась от энергий, которая в настоящее время присутствует в Царстве Богов, и она также представляла собой силу Законов: это были Законы мистической области.


Линь Мин бродил по этому миру энергии и законов мистической области в течение неисчислимого периода времени. Его душа снова и снова ломалась. Он забыл время и даже чувство самого себя.


В течение этого периода Мо Вечный Снег продолжала стоять на страже рядом с Линь Минем. Когда она посмотрела на соседние песочные часы, она увидела, что прошло 18 дней. Переход Линь Мина к восьмому этапу Разрушения Жизни, наконец, подходил к концу.


Процесс пересечения Разрушения Жизни Линь Мина на этот раз был чрезвычайно медленным. Его тело, даньтянь и душа были гораздо сильнее разрушены. так было из-за Законов мистической области. Можно сказать, что душа Линь Мина переживала продолжающееся крещение.


И в этот момент тело Линь Мина стало по-настоящему реформироваться. Над скрытым пещерным жилищем, с раскатами грома была возбуждена вся энергия небес и земли. Энергия небесного и земного происхождения в нескольких сотнях миль вокруг была возбуждена, образуя массивный вихрь!


В небе медленно образовалось облако. Это было энергетическое облако источника энергии Линь Мина!


Поскольку Линь Мин пересек Восьмое Падение, без каких-либо неожиданностей, мировое явление облака энергии происхождения появилось еще раз!
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Глава 1070



Глава 1070 – Проявление силы


Как только Мо Вечный Снег почувствовала появление энергетического облака, она оживилась. Несмотря на то, что их жилище в пещере должно было скрывать несколько слоев скрытых массивов, они скрывали только само жилище. Скрыть эту бурную энергию неба и земли было крайне сложно. К счастью, на этой планете не было ни одного чрезвычайно мощного мастера. Пока не появился ни один мастер уровня Божественного Верховного, Мо Вечный Снег смогла бы убить всех любопытных.


энергетическое облако становилось все больше. От трех миль до шести миль, потом до девяти миль, 12 миль ... и 18 миль!


«Небеса Шести Слоев Разрушения Жизни»?


Цвет лица Мо Вечный Снег изменился, когда она ощутила размер энергетического облака за пределами пещеры. Небеса Шести Слоев на 9м этапе Разрушения Жизни не могут считаться чем-то сверхъестественным, но на восьмом этапе - это другое дело. Когда Линь Мин, наконец, прорвется к девятому этапу Разрушения Жизни, размер энергетического облака, который он произведет, будет просто ужасающего масштаба.


В этот момент частицы плоти и крови Линь Мина превратились в красный свет, который вырвался из пещерного жилища, пронзая энергетическое облако. Небеса и земля потеряли свой цвет, когда стали надвигаться ветры и бури!


Энергетическое облако содержало как Законы Мистической Области, так и Законы великого тумана. их одновременное существование заставляло облака чередоваться в цвете, переходя от темно-серого до темно-красного. Это была совершенно другая сцена облака энергии в сравнении с той, которая появлялась, когда обычный мастер пересекал Девятое Падение.


Линь Мину потребуется некоторое время, чтобы закончить свое крещение Законами в энергетическом облаке. Мо Вечный Снег активировала свое божественное восприятие, насколько она могла, сохраняя жесткий контроль над всеми незначительными изменениями. Если бы она столкнулась с мастером среднего или позднего этапа области Божественного Верховного, то она предпочла бы прервать переход Линь Мина на восьмой этап Разрушения Жизни, не рискуя жизнью.


Конечно, шансы на это были чрезвычайно крошечными. Когда Линь Мин ушел, его местонахождение было скрыто от всех. Помимо Хо Жестокого Камня, Янь Маленькой Луны и нескольких других людей, никто даже не знал, что Линь Мин покинул клан Древнего Феникса. Затем он использовал универсальный большой сдвиг в пустоте на духовном корабле и уже давно прибыл в другой великий мир Царства Богов. Он даже выбрал планету, где культивирование среднестатистического мастера было крайне низким. Если бы ему довелось столкнуться с мастером уровня Божественного Лорда, который просто путешествовал по близости, тогда можно было только сказать, что ему очень не повезло.


«М-м? Кто-то прибыл».


Мо Вечный Снег обернулась и взглянула вдаль. Она смотрела на остров в нескольких тысячах миль. На этом острове была большая банда. Разница между бандой и сектой заключалась в том, что секта имела основное наследие, которое постоянно передавалось, тогда как банда была не чем иным, как свободной организацией мастеров, собравшихся для какой-то цели.


Это была «большая банда» только в контексте этой планеты. Конечно, даже говоря так, правда была в том, что их сила была приблизительно равна силам Божественному Королевству Девяти Печей Континента Разлива Небес. В Царстве Богов было множество Священных Земель. Что касается маленьких сект и небольших банд, подобных этой, они достигли ужасающего числа. Их было больше, чем в бесконечном море было каплей воды. Если вы путешествовали во внешнем мире, обычно вам встречались именно небольшие секты и банды, подобные этим. Что касается более значительных сил, таких как клан Древнего Феникса, нельзя сказать, что их было слишком много в великом мире Царства Богов, они были относительно редкими экземплярами.


«Что это?» мастер раннего этапа Божественного Моря обнаружил изменения, происходящие в небесной и земной энергии вдали, а также мигающие серые и красные огни.


«Это мировой феномен рождения небесного сокровища? Или это явление Девятого Падения, упомянутое в древних текстах?»


«Я сомневаюсь, что это кто-то, кто пересекает Девятое Падение. Это отличается от того, что я читал. Опять же, это пересечение Девятого Падения не такое простое занятие. На нашем континенте не происходило вот уже несколько тысяч лет! Судя по тому, насколько интенсивны колебания энергии небесного и земного происхождения, это, вероятно, редкое сокровище рождается в мир. Это может быть наш большой шанс. Пойдем и посмотрим!»


Место, которое Мо Вечный Снег выбрала для этого пещерного жилища, было самой богатой точкой энергии на этой планете. Уединение здесь было бы чрезвычайно полезно для Линь Мина. Но это место, имеющее богатейшую энергию также привлекало большинство сект и банд, и конкуренция между мастерами за это место также была самой интенсивной.


На самом деле здесь действительно было огромное количество небесных материалов, поэтому здесь собирались многие разбойники и бандиты.


И Линь Мин поднял слишком много энергии небесного и земного происхождения в своем пересечении Восьмого Падения. Вскоре мастера или три близлежащие банды заметили его и начали мчаться к месту событий.


Среди этих людей было лишь более дюжины мастеров Божественного Моря, и большинство из них были мастерами Разрушения Жизни, а также несколькими юниорами области Возобновляемого ядра, что вышли на поиски приключений. Даже в Царстве Богов большинство мастеров по-прежнему были с такими низкими уровнями, особенно на такой маленькой планете.


«М-м? Там есть барьер энергетического поля, блокирующий путь!»


«Это энергетическое поле, образованное сокровищем?»


«Атакуйте его, уничтожьте его!»


До того, как эти мастера прибыли к ни, Мо Вечный Снег уже использовала мир своей волей, чтобы ограничить окружающее пространство, не позволяя никому приблизиться или обнаружить, что происходит внутри. Для кого-то вроде Мо Вечный Снег было бы очень легко удержать эту группу людей. И в это время Линь Мин, который проходил этап Разрушения Жизни, начал заканчивать. энергетическое облако начало сокращаться и уменьшаться.


Линь Мин, мозг, кости, органы, мышцы, кровь, кожа, волосы, все это начало формироваться, включая даже его душу. После того, как они были закалены с таким количеством энергии, руны фрагментов Законов были вырезаны в плоти и крови Линь Мина, и даже в его костном мозгу.


Наконец он пересек восьмой этап Разрушения Жизни.


Линь Мин внезапно открыл глаза, и молния, казалось, потрескивала в его зрачках. Каждое его дыхание, казалось, поглощало и выдыхало чистую энергию небес и земли. С седьмого этапа до восьмого этапа Разрушения Жизни, хотя он пересекал только небольшую границу, его сила фактически взлетала на другой уровень. Такой эффект был далек от того, что можно описать с помощью небольшой границы.


Если он должен был бы сразиться с Багровым Облаком Восьмого Падения Восьмого Падения из Иллюзорного Массива Бога Битвы сейчас, он мог бы мгновенно сбить его с ног!


«Неплохо» сказала скупые слова похвалы Мо Вечный Снег. «Снаружи собралось немало людей. Поступай с ними, как хочешь».


Мо Вечный Снег убрала проекцию своего мира воли и погрузилась в Магический Куб.


По мере удаления энергетического поля Линь Мин немедленно попал в окружение мастеров из трех банд.


Лидеры этих людей в были в основном на позднем этапе Божественного Моря, а самый сильный даже приблизился к области Божественной Трансформации. Этот человек носил черные доспехи в ранге Священного Артефакта среднего класса и имел чрезвычайно крепкое телосложение.


человек в черных доспехах посмотрел на культивирование Линь Мина, и в его глазах вспыхнул холодный свет. Он освободил и покрыл Линь Мина своим убийственным намерением, пытаясь подавить Линь Мина. «Парень, ты здесь один? Из какой ты банды?»


Каждый мир в Царстве Богов имел разные обычаи и традиции. На этой планете было больше банд, чем н сект. Мастера, которые присоединялись к банде, делали это по ряду причин. Они могли объединиться, чтобы помочь выполнить различные задачи, выданные им их сектами с разных планет, или они могли организовывать больше людей для изучения мистических областей, или они могли быть даже разбойниками неполный рабочий день. Фактически, многие крупные банды были не чем иным, как мобильными группами разбойников.


человек в черных доспехах не думал, что Линь Мин прибыл сюда с какой-то другой планеты. Чтобы мальчишка восьмого этапа Разрушения Жизни участвовал в межзвездном путешествии - совершенно идиотская идея. Но, судя по прочному фундаменту Линь Мина, у этого мальчика был талант.


«Ты, ублюдок, наш босс задал тебе вопрос! Ты глухой!» Видя, что Линь Мин молчал, некоторые из подчиненных здоровяка в черных доспехах разозлились. В их группе было более дюжины мастеров Божественного Моря, и теперь они угрожали парню восьмого этапа Разрушения Жизни с намерением убить, однако мальчик не преклонил колени и не попросил о пощаде, и не испугался. Как может кто-нибудь из них чувствовать себя комфортно?


Стоит сказать, что эти мастера были людьми, которые постоянно танцевали на грани смерти. Они были мастерами, которые были закалены в бесчисленных кровавых битвах. На первый взгляд они могли сказать, что Линь Мин был, вероятно, одним из учеников выдающейся семьи. У этих людей была могучая поддержка семьи, но на самом деле они были не чем иным, как цветами, выращенными в теплице; Они просто не могли противостоять ветру и дождю мира.


«Вот черт! Этот проклятый идиот похоже уже взял сокровище. Отрежьте ему конечности и обыщите его душу; Мы заберем сокровища!»


Сказал человек с лицом, что походило на морду обезьяны на раннем этапе Божественного Моря. он был бандитом, поэтому для него эти слова были привычны.


Он приготовился действовать, как только он договорил. Поведение Линь Мин было слишком невразумительным для него, чтобы разбудить в нем предостережение. Но как только он собирался атаковать, Линь Мин опередил его.


Линь Мин даже не использовал Копье Крови Феникса. Он просто поднял два пальца. Используя пальцы как копье, свет копья выстрелил наружу. Мерцающий синий луч света пересек небо. Никто не смог четко определить путь этого луча света. С легким звуком «пфф» лоб человека с обезьяньей мордой было прямо пронизано светом. Кровь выплескалась из затылка, когда он умер на месте.


В тот момент все были ошеломлены. Никто не ощущал намерения Линь Мина. Все, что они видели, было вспышкой голубого света, а затем человек с обезьяной лицом умер.


Это было слишком странно. Некоторые люди даже сомневались, что Линь Мин только что атаковал.


«Осторожнее. На теле этого парня есть какое-то неизвестное атакующее сокровище. Возможно, это оно и вызвало колебания энергии небесного и земного происхождения совсем недавно. Давайте будем сражаться вместе!»


Когда Линь Мин убил человека с обезьяньим лицом одним ударом, даже крупный парень в черных доспехах встревожился. Однако он не паниковал. Он не верил, что у Линь Мина есть такая сила; Должен быть какой-то другой секрет такого трюка. Если бы он убегал всякий раз просто потому, что ничего не понял, то в итоге оказалось бы, что все его страхи были связаны с его собственным идиотизмом, и тогда у него действительно не было бы лица. И в конце концов, его культивирование приблизилось к области Божественной Трансформации, и он также мог мгновенно убить того парня с обезьяньим лицом. Ему просто не нужно было бояться Линь Мина.


Свыше дюжины мастеров Божественного Моря атаковали вместе, а также несколько мастеров восьмого этапа Разрушения Жизни. Что касается гениальных мастеров Девятого Падения, они не часто встречались даже в обширном Царстве Богов, и не могли появиться на такой маленькой планете, как эта.


«Кажется, вы все привыкли быть бандитами. Ваши методы культивирования и понимание Концепций слишком отличаются друг от друга; Поистине сброд, не более, чем отбросы Царства Богов. Сегодня я буду добьюсь справедливости от имени небес! »


Линь Мин выглядел спокойным. Он щелкнул пальцами, и сразу же выстрелили десятки огней копья. Эти огни копья были темного лазурного цвета, и они также содержали Концепцию Бесконечности. Единственное пятно лазурной истинной сущности могло бы уничтожить пучок обычной истинной сущности в несколько раз сильнее!


Что касается этих мастеров Божественного Моря, их талант был даже ниже, чем у худших учеников Зала Огненной Птицы из Дворца Крика Феникса. Что касается сильнейшего крупного человека в черных доспехах среди них, он был примерно таким же, как Ян Юнь.


Перед лицом атак Линь Мина их защитная истинная сущность была не более чем гнилой бумагой, что было легко пробить.


Пфф, пуфф!


Пролилась кровь. Из этих боевых мастеров Божественного Моря, более половины сразу же погибли, все мастера восьмого этапа Разрушения Моря умерли, а оставшиеся в живых остались тяжело ранены. Некоторые огни копья пронзили нескольких людей вместе!


«Это ... это ...»


«Монстр!»


Все выжившие мастера окаменели. Парень в черных доспехах, что вел их, стал бледнее смерти, все его тело задрожало. На этот раз он смог ясно увидеть, что Линь Мин не использовал какой-либо артефакт для нападения; Все, что он делал, это отправил свою истинную сущность, чтобы убить своих врагов. Это было возможно только потому, что его контроль над своей истинной сущностью достиг ужасающей степени. Таким образом, когда он убил своих врагов, он не потерял ни капли истинной сущности!


Что касается того, почему не было убийственного намерения, когда Линь Мин убил человека с обезьяньим лицом, то это было связано с тем, что убийственное намерение было изначально своего рода силовым полем, сформированным желанием убить. Если кто-то был против незначительных противников, например, человек, наступающий на муравьев, тогда убийственного намерения вообще не было бы.


Другими словами, человек с обезьяньим лицом для Линь Мина, был не более чем муравьем. Только сейчас, когда он столкнулся с несколькими мастерами позднего этапа области Божественного Моря, Линь Мин обнаружил его убийственное намерение.
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Глава 1071



Глава 1071 – Истинный Мир Боевых Искусств


«Бежим! Быстрее!»


«Все врассыпную!»


«Великий господин, прошу вас, не убивайте меня, я глупец, я бы введен в заблуждение. У меня были глаза, и все же я не смог видеть Гору Тай, и теперь я обидел великого мастера. Я прошу великого мастера пощадить мою жизнь ».


когда эти убийцы и разбойники увидели, что Линь Мин убил их товарищей так агрессивно, все они испугались до потери рассудка. Всего за несколько секунд более половины всех мастеров Божественного Моря были убиты. Такая сила превосходила их понимание. И поскольку они были не чем иным, как бандой, которая собралась впопыхах, они стали сдаваться при виде такого могущественного врага.


Когда Линь Мин увидел отвратные лица этих людей, он усмехнулся: «Когда вы хотите убить других, вы их убиваете, но когда вы узнаете, что не можете убить кого-то, вы решаете встать на колени и просить пощады. Где ещё встретишь такое чудо в этом мире? Поскольку вы уже решили убить кого-то, вы должны были смириться со своей собственной потенциальной смертью».


Чи Чи чи!


Мелькнул свет копья. Семь или восемь мастеров были пронзены пронзили, мгновенно погибая.


«Аааа! Сражаться с ним до смерти!»


Поскольку мастера увидели, что для них не осталось никакого пути к спасению, они решили отчаянно изо всех сил противостоять Линь Мину. Но Линь Мин просто протянул ладонь, и свет копья пронесся горизонтально, обезглавив всех!


Когда он убил этих людей, некоторые младшие мастера Разрушения Жизни и Возобновляемого ядра уже пробежали с десяток километров. Линь Мин не беспокоился о них. Он прямо преследовал крупного человека в черных доспехах.


крупный человек в черных доспехах был единственным мастером на пике позднего этапа области Божественного Моря в группе, и он также достиг восьмого этапа Разрушения Жизни; Линь Мин, естественно, сосредоточился на нем.


Он больше не использовал пальцы как копье. Он достал само Копье Крови Феникса.


999 маленьких кровавых копий замелькали в небе, образуя малиновый шторм.


Погоня за Громом!


Скорость Линь Мина достигла пика. Копье Крови Феникса пробилось прямо к спине человека с черными доспехами.


крупный мужчина с черными доспехами безумно взревел, а затем повернулся. Он достал свой собственный Священный Артефакт превосходного класса, которым был зазубренный меч и замахнулся им на Линь Мина. Он знал, что он не годится Линь Мину в соперники, поэтому он использовал этот самоубийственный тип атаки. если Линь Мин ударит его, он, безусловно, сможет ранить Линь Мина!


Если кто-то выступал против гораздо более сильного противника, этот метод действительно был разумным выбором. К сожалению, крупный человек в черных доспехах столкнулся с Линь Минем.


Когда Копье Крови Феникса собиралось столкнуться с зазубренным мечом, в этот момент мысли Линь Мина погрузились в его духовное море. Активировался боевой дух великого тумана, сформировавший проекцию мира воли!


Ча!


крупны парень в черных доспехах почувствовал, как его плечи опустились. Он мог только почувствовать, что его зазубренный меч внезапно превратился в невидимую паутину. Его скорость резко упала!


В то же время, Копье Крови Феникса Линь Мина быстро ускорилось. Он отпустил копье и при поддержке боевого духа великого тумана, копье выстрелило вперед с пронзительным свистящим звуком, пронзающим грудь мастера с черными доспехами!


Пэн!


крупный мужчина с черными доспехами, получивший ранение, посмотрел вниз на массивную дыру в груди, из которой текла кровь. Даже на грани смерти он все еще не мог поверить, что его мгновенно убил мастер восьмого этапа Разрушения Жизни!


«Золотой ... золотой боевой дух? Неужели ты действительно мастер Разрушения Жизни?»


Прошептал человек в черных доспехах. Вскоре его глаза потухли, и он больше не говорил.


Линь Мин убрал Копье Крови Феникса. Поскольку он был так быстро, наконечник копья даже не был обагрен кровью. После этой битвы эти несколько младших юниоров Разрушения Жизни и Возобновляемого ядра, которые успели убежать, не поверили, что тот, кто их убил, имел восьмой этап Разрушения Жизни. Все думали, что Линь Мин скрывает от них свою истинную силу.


Линь Мин не был каким-то демоном, который убивал без причины. Из десятков мастеров, которые собрались здесь, были и некоторые, у кого не было никакого намерения убить его. Это были те, кто пришел исключительно для поиска сокровищ и без намерения ограбить других мастеров. Он просто позволил этим людям убежать.


Что касается возможности того, что эти люди раскроют его местонахождение, потому что он отпустил их и, таким образом, привлекут внимание его врагов, это было просто невозможно. Царство Богов было слишком обширным. Здесь были бесчисленные планеты с бесчисленными странными и чудесными событиями, происходящими без перерыва. Независимо от того, насколько велика была разведывательная организация, ей было бы невозможно охватить всю полноту Царства Богов!


Более того, Линь Мин находился в великом мире, далеком от Мира Атласа. То, что произошло сейчас, также было второстепенным делом, которое просто не привлекло бы особого внимания.


Таким образом, Линь Мин покинул эту маленькую планету. Его назначением был ... Истинный Мир Боевых Искусств!


Истинный Мир Боевых Искусств не был одним из крупнейших среди 3000 великих миров Царства Богов, но у него была одна из самых славных репутаций. Это было связано с тем, что это был один из самых загруженных и процветающих торговых рынков в Царстве Богов.


В Истинном Мире Боевых Искусств было собрано бесчисленное множество крупных торговых ассоциаций и аукционных домов. В любой момент там можно было купить и продать безграничные небесные материалы. говори, что здесь, на торговых площадках и аукционных домах, были даже вещи достойные мастера уровня Короля Мира.


Конечно, Линь Мин отправлялся в Истинный Мир Боевых Искусств не ради бойкой торговли. Хотя у него было много бесценных сокровищ, большинство из них не могли быть раскрыты публике, и ему было невозможно торговать ими в обмен на деньги.


Что касается валюты Царства Богов, ею были камни фиолетового солнца. Помимо камней фиолетового солнца, которые Хо Жестокий Камень дал Линь Мину, остальные он взял у трупов Дракона Один и других учеников клана Древнего Дракона. Однако, хотя в настоящее время он был намного богаче, чем простой мастер его уровня, по сравнению с теми людьми, которые приходили в Истинный Мир Боевых Искусств, чтобы участвовать в торгах, он был просто шуткой.


Истинная причина, по которой Линь Мин отправлялся в Истинный Мир Боевых Искусств, заключалась в том, что он хотел отыскать получить ресурсы, которые оставила Мо Вечный Снег и её Высшие Зеленые Священные Земли!


...............


В великой и бесконечной красной пустыне каждая песчинка была ярко-красного цвета, как кровь. Над пустыней бушевали дикие ветры, поднимая огромные торнадо с песком и создавали большие малиновые моря, которые доходили до небес!


Эти дикие ветры содержали чрезвычайно мощную разрушающую и удушающую силу. Любой мастер Сяньтянь, который был втянут в эти песчаные бури, был бы разорван на куски и принял бы ужасную смерть!


И над этой кроваво-красной пустыней небо тоже было темно-красным.


Это был дивергентный мир. на Континенте Разлива Небес, когда кто-то ссылался на дивергентный мир, они могли иметь в виду Континент Священного Демона или даже Царство Богов. Но в Царстве Богов дивергентный мир часто имел простой смысл - это было мистическая область Царства Богов!


У этих разных миров были другие Законы по сравнению с первичным миром Царства Богов, а также был пространственный барьер, который их разделял. Эти мистические области были в нескольких слоях бесконечного расстояния; Их можно было бы назвать еще одной вселенной.


Когда Линь Мин вошел в Мистическую Область Божественных Зверей, это была только одна из бесчисленных мистических областей Царства Богов.


Хотя в Царстве Богов было множество мистических областей, лишь небольшая часть из них имела обнаруженные входы, связанные с первичными мирами Царства Богов. Другие мистические области были либо запечатаны, либо их входы были неизвестны.


Без сомнения, мистическая область означала непомерно богатые ресурсы и случайные находки. Поскольку эти мистические области были несравненно древними, у многих из них была история, которая была длиннее и чудеснее многих великих миров Царства Богов.


Эти мистические области непрерывно накапливали небесные материалы в течение неизмеримого промежутка времени. Более того, их редко посещали. Таким образом, можно было бы представить объем накопленного в них богатства.


Вход в эту мистическую область с безграничной красной пустыней был расположен на главном континенте Истинного Мира Боевых Искусств. Другие люди называли это место Мистической Областью Красной Пустоты.


Эта мистическая область совместно управлялась несколькими силами Истинного Мира Боевых Искусств.


В это время над пустыней собралось несколько мастеров. Их было около 700-800, которые были разбросаны небольшими группами по всей обширной красной пустыне. С высоты птичьего полета они ничем не отличались от муравьев.


Подавляющее большинство этих мастеров находилось в области Возобновляемого ядра, а остальные находились в области Божественного Моря. Из мастеров Божественного Моря с самым высоким культивированием были мастера среднего этапа. и их было всего лишь несколько. Остальные были на раннем этапе области Божественного Моря.


Эти люди, казалось, обыскивали пустыню. Как только они что-то находили, они начинали копать. Время от времени они выкапывали что-то похожее на черные кристаллы, и иногда они выкапывали небольшие кусочки зверей, духовные лекарства и даже духовные растения. Было очевидно, что эти люди собирали ресурсы в мистическом мире. Что касается мастеров Божественного Моря, хотя они также помогали в сборе ресурсов, их основные обязанности заключались в том, чтобы наблюдать за операцией и стоять на страже.


Эти мастера были учениками Беззаботного Острова Истинного Мира Боевых Искусств.


«Спешите, как только можете. У нас осталось меньше часа, пока мы автоматически не переместимся отсюда Законами Мистической Области. Мы должны воспользоваться этим временем, чтобы собрать как можно больше ресурсов. Наш урожаи на этот раз не может быть низкими!» сказал молодой мастер в голубых одеждах. Он явно руководил этой группой. Его культивирование находилось на пике среднего этапа области Божественного Моря, и он был совсем близок к прорыву на поздний этап области Божественного Моря.


«Да!» ответили хором его подчиненные. Было ясно, что этот мастер в голубом имеет здесь высокий статус.


«Смотрите в оба и охраняйте нас! Этот последний отрезок времени всегда самый опасный. Будьте осторожны, чтобы эти ребята из Горы Осколка Души или Оккультного Костяного Клана не попытались украсть наши трофеи в последний момент!»


«Не волнуйтесь, Старейшина Старший Брат. Если кто-то посмеет украсть у нас, мы атакуем их, так, что они убегут, зажав хвосты между ног!» Несколько учеников Божественного Моря небрежно ответили. Но, можно было видеть, что они на самом деле очень нервничали и были на стороже, не расслабляясь и на миг!


Для мастера ресурсы были жизнью. В мистическом мире дивергентного мира существовало богатство, которое можно было найти повсюду. Но это богатство часто находилось на грани жизни и смерти. В Царстве Богов было множество невероятных талантов, которые погибли в этих дивергентных мистических мирах!


Когда они услышал голос этого ученика, выражение молодого капитана в голубом внезапно изменилось. Он посмотрел вдаль, и слабо разглядел, что между бесконечными песчинками кроваво-красного песка появились тени людей!


Эти люди угрожающе приближались. Их намерения явно были плохими!


Когда все увидели эти тени, их цвет лица также изменился.


«Гора Осколка Души! Оккультный Костяной Клан! Так много ... их должно быть 60-70!»


«Боже! Как их может быть так много!»


Ученики Беззаботного Острова почувствовали холод, пробегающий по спине. В этом дивергентном мире мистической области, отправить сюда мастера Возобновляемого ядра ничего не стоило. Но для того, чтобы сюда прибыл мастер Божественного Моря, им действительно пришлось заплатить огромное количество камней фиолетового солнца. Что касается отправки 60-70 таких мастеров,, это была действительно астрономическая цена для какой-то сверх могучей силы!


«Они пришли, чтобы украсть наши ресурсы».


«Старший Брат Сяо, что нам делать!» Несколько мастеров Божественного Моря испугались. Хотя они были выдающимися гениями среди мастеров своего уровня, их соперники тоже были сильны. И, столкнувшись с их численным превосходством, результаты сражения можно было бы представить.


Молодой одетый в голубые одежды юноша, к которому обратились, как к Старшему Брату Сяо, стиснул зубы и крикнул: «В бой! Хотя они здесь, чтобы украсть наши ресурсы, это не значит, что они оставят нас в живых, даже если мы сдадимся. В бой и не жалеть сил! У нас осталось меньше часа до отбытия! Если мы сможем продержаться до конца, тогда мы победим!»


"В бой!"


"Убить!"


Чуть более 10 учеников Божественного Моря Беззаботного Острова взлетели в небо. Вскоре началось трагическое и жестокое сражение ...


............


«Я на месте. Это Истинный Мир Боевых Искусств». Линь Мин высоко парил над светло-желтым континентом. Глядя с высоты, он не мог увидеть предела своих целей. Место, куда Линь Мин прибыл было не планетой, а центральным континентом Истинного Мира Боевых Искусств!
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Глава 1072



Глава 1072 – Беззаботный Остров


Каждый великий мир из 3000 великих миров Царства Богов имел центральный континент, называемый первичный мир. Этот первичный мир был сушей почти невообразимой ширины, и также считался ядром великого мира Царства Богов. Энергия неба и земли здесь была самой богатой, и ресурсы, выведенные здесь, также были самого высокого качества. Число людей, живущих в первичном мире, достигало неисчислимого числа, средняя сила мастеров здесь была выше, и наследия, которые они изучали, были намного лучше.


Даже простые люди практиковали боевые искусства. Если бы кто-то вошел на рынок смертных, они увидели бы повсюду мастеров области Изменения Мышц и Закалки Кости. Даже мастера области Хоутянь и Сяньтянь были относительно распространены.


Если бы фундамент людей был превосходным, то, естественно, было бы больше мастеров, и секты также были бы большими. Почти 90% Священных Земель были расположены в первичных мирах.


Далеко над морями первичного мира Истинного Мира Боевых Искусств, глядя вниз, можно было увидеть огромные и бушующие волны тумана с бесчисленными островами, разбросанными по всему свету. Эти острова были разных размеров. Меньшие были шириной в несколько десятков миль, а более крупные - десятки тысяч миль, не меньше континента.


Был особенно большой кластер островов; Этот кластер островов был Беззаботным Островом, Сектой уровня квази-Священной Земли.


Основной остров здесь был размером в десятки тысяч миль, и всего было около 36 островов. В этом отношении устройство было похоже на 72 Дворца Древнего Феникса.


Тем не менее, общая мощность Беззаботного Острова была намного хуже, чем у клана Древнего Феникса, который был пиковой Священной Земли, тогда как другая была квази-Священной Землей.


Согласно тому, как секты были ранжированы на Континенте Разлива Небес, Священная Земля Царства Богов будет считаться сектой девятого класса. Но, Беззаботный Остров был сектой только лишь восьмого класса.


Другими словами, Беззаботный Остров был на два уровня выше, чем Императорский Дворец Бога Демонов. Императорский Дворец Бога Демонов назначал мастеров Божественного Моря Старейшинами, тогда как Беззаботный Остров держал в Старейшинах мастеров области Божественного Верховного. Но в клане Древнего Феникса Божественные Верховные могли служить Старейшинами дворцов.


В это время на одном острове шириной несколько тысяч миль было собрано много мастеров. Младшие были в подростковом возрасте, а старшим было по 30-40 лет. Все они были выдающимися гениями среди своих сверстников.


Они были на голубой каменной дороге, которая изгибалась и поднималась в гору, медленно направляясь ко входу в величественный дворец. У каждого мастера было волнение, написанное на лице. Если бы кто-то шел среди этой толпы, он часто слышал бы разговоры, начинающиеся с: «мой метод культивирования бла-бла достиг границы бла-бла» или «мое бла-бла-понимание Закона достигло невероятной степени бла-бла». Эти слова были произнесены с яркой страстью, и иногда звучало удивленное признание в ответ.


Эти молодые ученики готовились пройти вступительный экзамен на Беззаботном Острове.


Как секта, Беззаботный Остров должен был принимать талантливых учеников из всех слоев общества. Если бы они были боевой семьей, тогда они часто принимали бы своих потомков и учеников. Что касается клана Древнего Феникса и клана Древнего Дракона, они были чем-то средним. Если у тебя была родословная Божественного Зверя, и твой боевой талант был не слишком беден, тогда ты мог бы присоединиться к ним, независимо от того, что за фамилию ты носил или откуда пришел.


И в этой группе людей был юноша в синих одеждах, спокойно и уверенно идущий вперед, поднимающийся на гору вместе со многими другими молодыми учениками.


Этим юношей в синих одеждах был Линь Мин.


В пути сюда он следовал указаниям Мо Вечный Снег и прошел через несколько передающих массивов на сверхдальние расстояния, прежде чем, наконец, прибыл сюда – на Беззаботный Остров.


По пути, с затратами на питание духовного корабля и оплатой расходов на передачу, он потратил несколько сотен тысяч камней фиолетового солнца, чтобы прибыть сюда. Межзвездное путешествие вроде этого действительно не было чем-то, что мог надеяться совершить обычный мастер.


По прибытии на Беззаботный Остров Линь Мин не был настолько глуп, чтобы думать, что он сможет смело отправиться в штаб-квартиру и забрать все необходимые ему ресурсы. В конце концов, это были накопленные ресурсы секты квази-Священной Земли. Как они могли просто отдать все ему?


Более того, нужно было найти тетю Мо Вечный Снег, еще одна проблема. По словам Мо Вечный Снег, ее тетя была скрытым Верховным Старейшиной на Беззаботном Острове, и она никогда не появлялась на публике.


Не говоря уже о простых учениках, даже большинство Старейшин Беззаботного Острова не знали, что она существует. Это также было разумно. Тетя Мо Вечный Снег была дочерью старого Божественного Лорда Высших Зеленых Священных Земель; Она была на том же уровне, что и Тянь Минцзы. Эти двое даже могли быть со-учениками. Тянь Минцзы не мог не узнать ее. В этой ситуации тетя Мо Вечный Снег должна была скрыться, и она, конечно же, не могла раскрыть себя. В противном случае, если бы она была обнаружена Тянь Минцзы, тогда даже весь этот Беззаботный Остров был бы немедленно разрушен до основания.


Фактически, только меньшинство фигур высокого уровня на Беззаботном Острове знало о тете Мо Вечный Снег. Если бы Линь Мин хотел до нее добраться, ему, естественно, пришлось бы пройти в обход. Но с его нынешним восьмым этапом Разрушения Жизни ему было нелегко увидеть нынешних Старейшин Беззаботного Острова. Единственный способ сделать это - устроить неприятности на Беззаботном Острове. Однако, если бы он действительно это сделал, тогда даже мастер Божественной Трансформации большой секты мог бы захватить его. Если бы он попросил увидеть Старейшину, тогда его просьбы определенно не были бы приняты.


Таким образом, Линь Мин должен был оставаться более сдержанным. Он честно войдет на Беззаботный Остров, а затем создаст себе репутацию. Таким образом, он, естественно, смог бы связаться с высокопоставленными фигурами Беззаботного Острова.


«Э? Эй, друг, ты, кажется, родом из сторонней боевой семьи, твой фундамент очень прочный! Получить такой фундамент в случайной боевой семье нелегко!» весело сказал, глядя на Линь Мина мастер шестого этапа Разрушения Жизни.


Когда Линь Мин оглянулся на этого человека, он увидел, что этот юноша тоже вышел из свободного фона. Таким образом, Царство Богов было похоже на нижние сферы. Если бы у кого-то не было поддержки большой секты, то почти невозможно было подняться до высокой границы.


Люди, которые пришли участвовать во вступительных экзаменах на Беззаботном Острове, имели огромные различия в их культивировании. Самые слабые были в области Сяньтянь, а те, что сильнее были на седьмом или восьмом этапе Разрушения Жизни. Было даже несколько, которые были уже в полу шаге от Божественного Моря.


Однако сцена все же была немного необычной. Молодежь из области Сяньтянь была в отличном настроении и обращались друг к другу, как давно знакомые друзья, их выражения наполнялись радостью и восторгом.


Но что касается мастеров высоких этапов Разрушения Жизни, они не казались счастливыми. Некоторые из них даже смотрели на этих учеников Сяньтянь с завистью на лицах.


А все потому, что эти ученики Сяньтянь были в основном выдающимися юниорами из боевых семей. Таким образом, пока они были в подростковом возрасте, они решили попытаться войти на Беззаботный Остров. С поддержкой большой секты, они смогут научиться с лучшим наследием, а также добиться более светлого будущего.


Что касается тех, кто пережил тяжелые этапы Разрушения Жизни и был в полушаге от Божественного Моря, они были в основном свободными мастерами. Они участвовали в этих экзаменах в юности, но не прошли. Затем они блуждали и набирались сил и, в конце концов, пробрались на высшие этапы Разрушения Жизни, а затем решили снова проверить свою удачу. Хотя многие секты не хотели помогать мастерам с низким природным боевым талантом, они были не прочь принять этих мастеров Разрушение Жизни в свои секты; они имели значительную боевую силу.


В этот момент Линь Мин сдерживал свою ауру, и его культивирование также было на восьмом этапе Разрушения Жизни, поэтому его, естественно, считали бродячим мастером. В противном случае ему не удалось бы войти в большую секту при таком культивировании.


Линь Мин улыбнулся, и сердечно ответил несколькими словами. Он немного говорил. Он продолжал следовать за группой на вершину горы, где все останавливались перед входом.


Линь Мин огляделся и обнаружил, что над группой было несколько божественных восприятий. Он последовал за ними обратно к источнику и обнаружил, что они исходят из группы из пяти или шести мастеров Божественного Моря, которые стояли примерно в 10 милях. Эти мастера Божественного Моря наблюдали за группой и комментировали то, что видели.


«Уже скоро Экзамен может начаться прямо сейчас. Но те, кто показались уже, не кажутся слишком впечатляющими. Помимо некоторых юниоров боевых семей, есть несколько свободных мастеров, которые кажутся достойными ... »


«Мм ... мы ничего не можем с этим поделать. Это приказы сверху. На этот раз мы должны ослабить ограничения и принять еще 30% учеников. Полмесяца назад старший ученик Брат Сяо подвергся нападению в дивергентном мистическом мире. Более дюжины учеников отправились туда, но только шесть смогли вернуться. Более того, все они были тяжело ранены. Что касается тех мастеров Возобновляемого ядра, которые отвечали за сбор материалов, большинство из них погибло. В настоящее время многие из учеников слишком боятся войти в дивергентные мистические миры. Мы должны отыскать свежее мясо».


«Хмм, эти глупые трусы. Когда остров посылает ресурсы, у каждого из них глаза краснее глаз кролика. Но когда приходит время рисковать своей жизнью, все они прячутся в страхе. Где ещё такое встретишь в этом мире? Начнем! Давайте проверим этих учеников и посмотрим, есть ли здесь кто-нибудь, что преподнесёт нам приятный сюрприз».


Договорив эти ученики Божественного Моря полетели ко входу.


Фух, фух, фух!


Шесть теней упали перед толпой, хорошенько напугав молодых мастеров.


Культивирование этих шестерых человек находилось на среднем этапе Божественного Моря. Среди них было даже несколько с культивированием Божественного Моря Девятого Падения!


Для этих блуждающих мастеров и юниоров боевых семей, мастер Божественного Моря Девятого Падения был шокирующей силой! Это было также символом большой секты. Стоит упомянуть, что когда Линь Мин вошел в Царство Богов и присоединился ко Дворцу Крика Феникс, несмотря на то, что в нем уже было несколько сотен миллионов членов клана, которые служили базой, было всего 20 мастеров, которые были младше 100 лет , Хо Яньгуан и Хуань Юэгун считались обычными среди мастеров Девятого Падения, но их статус был невероятно высоким во Дворце Крика Феникса!


И это был только Дворец Крика Феникс. Не нужно было упоминать о боевых семьях шестого и седьмого классов. Для них талант Девятого Падения был чем-то, что встречалось каждые несколько сотен или даже тысячи лет.
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Глава 1073



Глава 1073 – Вступление в секту


«Добро пожаловать. Я принимаю этот вступительный экзамен. Моя фамилия Белый, поэтому вы можете называть меня Старшим Братом Белым. Все вы уже давно ждали. Я не буду тратить время на слова. Во-первых, те из вас, кто моложе 20 лет, и у кого есть рекомендательное письмо от боевой семьи шестого класса или выше, могут прямо встать вот там; вы прошли».


Вяло сказал молодой человек в синей одежде по имени Белый. Когда он закончил говорить, несколько мастеров области Сяньтянь взглянули друг на друга, счастливо выходя вперед. Это были двое мужчин и две женщины, все в подростковом возрасте. Они также вели себя по-ребячески.


Эти четверо были на раннем и среднем этапах области Сяньтянь. Их семьи были силами, которые были подчинены Беззаботному Острову, и у них была квалификация, чтобы быть рекомендованными присоединиться к Беззаботному Острову. Хотя они знали, что пройти в секту с рекомендацией от их семьи не будет проблемой, они все еще были счастливы получить такое льготное обращение.


Когда все посмотрели на этих четырех гениев, особенно те, кто блуждал, набираясь сил, проявили зависть. Они были молоды, они были талантливы, и теперь они даже присоединились к большой секте; их будущее было безграничным. В будущем им не составит никакой проблемы вступить в область Божественной Трансформации. У них даже были надежды на достижение области Божественного Верховного. Это было далеко от того, с чем могли сравниться другие испытуемые.


Одетый в синие одежды юноша обратился ко всем остальным и продолжил говорить: «Хорошо. Все остальные, следуй за мной в боевое поле!»


Молодой человек в синей одежде повернулся и ушел, уводя за собой претендентов. Вскоре они прибыли на большую площадь. Это было так называемое боевое поле. Здесь была большая арена, а также гигантское защитное массивное сооружение, которое окружало арену, чтобы люди не должны были быть осторожны на каждом шагу.


И на этой стороне боевого поля был черный дворец. Ворота этого черного дворца были вырезаны всякими крошечными и таинственными рунами. Неизвестно, что было внутри.


«Вы можете начать экзамен сейчас. Суть экзамена проста. Нужно ... победить марионетку-людоеда красной пустоты!»


«марионетку-людоеда красной пустоты? Что это?» Некоторые блуждающие культиваторы были поражены, услышав это. Слабое предчувствие наполняло их груди, но что касается этой марионетки-людоеда красной пустоты, никто из них не знал что это такое.


«Хе-хе, эта марионетка-людоед красной пустоты - один из типов существ, которые живут в Мистической Области Красной Пустоты. Их природа жестока и беспощадна, и их сила огромна. Они любят подбирать людей и разрывать их на части, конечность за конечностью. Мистическая Область Красной Пустоты считается большой частью источника ресурсов моего Беззаботного Острого. Многие материалы для занятий алхимией и очищением прибывают оттуда! Каждый раз, когда ученик моего Беззаботного Острова входит в Мистическую Область Красной Пустоты и убивает людоеда красной пустоты, он забирает с собой труп, чтобы их можно было превратить в марионеток-людоедов красной пустоты! Их тело так же крепко, как божественное железо, и они не знают усталости, страха, грусти или боли. Все они кровавые убийцы, созданные для битвы. Когда вы сражаетесь с ними, вы должны быть осторожны. Хотя я сделаю выступлю, чтобы спасти вашу жизнь, если потребуется, иногда я не могу и не успеть вовремя, и вы можете быть серьезно ранены. Сломать руку или ногу здесь очень даже вероятно!»


Молодой человек в синей одежде не пытался напугать людей. Во время каждого вступительного экзамена всегда были люди, которые оказывались тяжело ранены. но их экзаменаторы не спасали их до самого последнего момента.


«Итак. Мы собираемся начать сейчас. Вы, ребята, подходите по одному за раз. Я подберу соответствующую марионетку-людоеда красной пустоты в качестве вашего оппонента в соответствии с вашим культивированием! Если вы сможете победить его или продержатся время сгорание ароматической палочки, то вы пройдете. В противном случае вы потерпите неудачу!»


«Вы, выходите на боевое поле!»


Молодой человек в синем указал на ближайшего к нему мастера. И за одетым в синее юношей другой ученик открыл ворота в черный дворец. Внутри была черная тьма. Затем засветилась пара ярко-красных глаз, как два красных фонарика ночью.


С ужасающим ревом выбежала марионетка-людоед красной пустоты ростом в 10 футов. Эта марионетка была завернута в цепи, и ее мускулы были такими же крепкими и плотными, как черный камень. Её клыки были с полфута, и острые когти блестели на его руках!


«Мистическая Область Красной Пустоты, людоед красной пусто...» Линь Мин посмотрел на марионетку. Без сомнения, Мистическая Область Красной Пустоты была мистической областью, подобным Мистической Областью Божественных Зверей, но существа, живущие внутри каждого из них, были совершенно разными. Демоны мистической области в Мистическом Области Божественных Зверей были существами из энергии, а эти людоеды красной пустоты явно имели физические тела.


Рев!


марионетка-людоед красной пустоты бросилась вперед, как молния. В одно мгновение она бросилась к мастеру перед ней.


Ху!


Этот мастер был действительно потрясен поначалу. Но достигнув этого момента в своей жизни, он испытал ряд битв не на жизнь, а на смерть в свое время. Он опомнился и схватился за толстую саблю. Он атаковал, и яркий свет сабли обрушился на марионетку!


Пэн!


марионетка-людоед красной пустоты внезапно опустила свои когти, сокрушая свет сабли. Затем, не замедляя, она, казалось, телепортировалась за тело мастера и атаковала ладонью!


Скорость её была слишком высокой. мастер просто не мог ответить. С громким хлопающим звуком защитная истинная сущность мастера была раздроблена, и его отбросила, по пути откашлял кровь.


"Провалился!"


без выражения сказал юноша в синих одеждах. Рядом с ним другой мастер Божественного Моря позвонил маленьким колокольчиком и прошептал несколько заклинаний. Изначально кровожадная марионетка-людоед красной пустоты, которая хотела разорвать побежденного мастера на части, внезапно остановилась. Его глаза потухли, когда она вернулась в черный дворец.


«Следующий!» Молодой человек, одетый в синие одежды указал на второго человека. Он осмотрел культивирование этого человека, а затем без дальнейших церемоний из черного дворца вышла еще одна марионетка.


Хотя эти марионетки-людоеды соответствовали культивированию людей, Линь Мин мог слабо почувствовать, что эти марионетки были на трех небольших границах выше, чем их противники. Неудивительно, что эти мастера посчитали их настолько трудными соперниками.


Без каких-либо надежд на победу второй человек потерпел неудачу!


Третий человек, провал!


Четвертый человек, провал!


Постепенно те мастера, которые еще не выходили сражаться, стали бледнеть. Визуальный эффект, который эти марионетки-людоеды красной пустоты оказывали на них, был слишком шокирующим. Они были несравненно жестокими и дикими, и каждый раз, когда они наносили удары, они заставляли своих оппонентов выплевывать кровь! мастера колебались, нервничали. Они знали свои собственные способности и понимали, что продержаться в бою с этими марионетками-людоедами красной пустоты было бы чрезвычайно сложным.


Даже те несколько молодых мужчин и женщин области Сяньтянь, которые вошли в Беззаботный Остров по рекомендациям своих семей, стали выглядеть больными и бледными. Они тайно оценили силу этих марионеток-людоедов, и обнаружили, что продержаться против них время сгорание ароматической палочки было бы большим препятствием, а тем более победить. Победить этих монстров было бы просто нелепым желанием.


После того, как многие люди попытались и потерпели неудачу, ученик среднего этапа области Божественного Моря сказал передачей звука: «Старший Брат Белый, разве это не слишком сложно? Марионетки-людоеды, которых вы выбираете, расположены на трех небольших границах выше, чем сами ученики. Разве нам не хватает сил на то, чтобы войти в мистическую область дивергентного мира, и нам не было приказано сверху снизить стандарты, чтобы принять больше учеников?»


«Младший Брат, вы не понимаете, как работает человеческая природа. Если они пройдут, то они будут такими же, как мы, ученики Беззаботного Острова. Если мы отправим их на опасные миссии, они не обрадуются и не будут их исполнять. Однако, если они не пройдут этот экзамен, они будут разочарованы. Но потом мы скажем им, что они смогут стать официальными учениками, войдя в мистическую область дивергентного мира и исполнив там миссию, чтобы завершить какую-то задачу сбора, тогда все они будут охотно сражаться, даже если есть большая вероятность, что их жизни окажется в опасности ».


«Вот оно что! И в самом деле, это имеет смысл. Но такой метод ... кажется, это злодейство» сказал ранее говорящий ученик, немного сожалея.


Молодой одетый в синие одежды юноша посмотрел на ученика и холодно сказал: «Наш Беззаботный Остров - это не какая-то богадельня. В этом мире нет бесплатных обедов. Если они хотят что-то получить, они, естественно, должны заплатить за это свою цену! Потому что Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души объединяют силы все эти годы, чтобы подавить нас, центральный остров не намного лучше. Запасы ресурсов сокращаются. Если так будет продолжаться, то свести концы с концами будет невозможно!»


«Ах ... Старший Брат прав. Я не подумало том, что говорю» быстро сказал ученик. Было ясно, что этот юноша в синем пользовался большим уважением.


Поскольку эти экзаменаторы общались звуковыми передачами, были отсеяны еще несколько мастеров. Но среди этих людей были и люди, которые смогли продержаться более 10 вдохов. Молодой человек, одетый в синие одежды уделял особое внимание этим людям. По окончании экзамена он предложил привести их в секту. Разумеется, предпосылка заключалась в том, что они были готовы пойти в мистическую область дивергентного мира.


«Э? Разве это не Чжэн Шуан, сын семьи Шуан, что на пике шестого класса? Он не был рекомендован семьей Чжэн? »


Когда молодой человек в белых одеждах с героической аурой шагнул на поле боя с мечом в руке, кто-то из учеников сразу его узнал.


«Вероятно, он уверен в своих силах. Он хочет пройти экзамен сам. Слава Чжэн Шуана распространилась довольно далеко. Этот меч в руке - это Священный Артефакт превосходного класса. Семья на пике шестого класса поистине богата! »


пока несколько учеников говорили, Чжэн Шуан уже начал сражаться с марионеткой. Перед лицом врага, который был на нескольких небольших границах выше него, Чжэн Шуан решил принять уклончивый и защитный тип обращения с мечом. Этот выбор был неплохим, однако марионетка была не только сильной, но и быстрой.


Марионетка-людоед была похожа на свирепого и жестокого зверя. Она мгновенно бросилась к Чжэн Шуану, обрушивая на него свое тело в цепях!


Бум!


Земля боевого поля взорвалась. Чжэн Шуан был отброшен от взрывных ударных волн. Однако, как только его защитная истинная сущность оказалась на грани разрыва, он резко изменил угол падения в воздухе и замахнулся мечом!


«Меч Укладки Гор и Рек!»


Угол удара этого меча был чрезвычайно сложным. Марионетка не уклонилась, и удар меча прорезал её плечо. Но в тот момент Чжэн Шуан почувствовал, что его меч застрял в куче божественного железа. Меч вошел на три дюйма в тело марионетки, прежде чем застрять в мышцах, не в силах двигаться дальше.


Марионетка взвыла от ярости. Она решила обрушить на противника когти.


Чжэн Шуан был встревожен. Он хотел отдернуть меч и отступить, но как бы он ни тянул, меч не выходил. Его цвет лица изменился, и он бросил меч. Но в этот момент его защитная истинная сущность и одежда сорвались, и на его плече остались пять кровавых царапин!


Без своего Священного Артефакта Чжэн Шуан определенно не имел возможности напрямую бороться с марионеткой. Он переключился на меч в ранге среднего класса и постоянно уклонялся. Наконец, хотя он был поражен еще несколько раз, ему удалось продержаться.


«Время вышло! Вы квалифицированы!»


Юноша в синих одеждах не был удивлен. Он уже видел Чжэн Шуана и ожидал этого результата. Хотя экзамен был затруднен, кто-то все равно квалифицировался бы. В противном случае это было бы слишком неприглядным результатом.


«Этот Чжэн Шуан довольно неплох. Но среди свободных мастеров есть и тот, который кажется довольно жестоким. Он тоже должен пройти». Молодой человек в синем повернулся к Линь Мину. По его мнению, фундамент Линь Мина был чрезвычайно прочным!


«Вы, ваш черед».


сказал Линь Мину одетый в синее юноша. Мысли Линь Мина забегали. Согласно порядку, у него было ещё время. Он не думал, что экзаменатор внезапно вызовет его.


Линь Мин, конечно, был рад, что смог зайти раньше обещанного. Он не пошел прямо на поле. Вместо этого он повернулся к молодому человеку и спросил: «Старший Брат, до того, как начнется этот экзамен, у меня есть вопрос, который я хотел бы задать».


«М-м?» сказал, нахмурившись молодой человек. "Что такое? Говорите быстро».


«Я хотел бы спросить, на Беззаботном Острове, ученик какого ранга имеет право запросить встречу с Мастером Острова и, чтобы стать таким учеником, какой результат мне нужно получить в этом экзамене?»


медленно спросил Линь Мин. юноша в синем был в шоке. Этот вопрос полностью противоречил всем его ожиданиям.
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Глава 1074



Глава 1074 – Нефритовое Сердце Реки Блаженства


Беззаботный Остров был сектой уровня квази-Священной Земли. На главном континенте Истинного Мира Боевых Искусств Мастера Беззаботного Острова можно было назвать человеком, который правил своей собственной внушительной областью. В глазах обычных учеников Беззаботного Острова он был мифическим существом, как они могли встретиться с ним только потому, что им хотелось?


Молодой юноша, одетый в синие одежды посмотрел на Линь Мина: «Может быть, вы хотите увидеть Мастера Острова?»


Линь Мин кивнул без колебаний. Возможно, он должен скрывать, что он искал тетю Мо Вечный Снег, но не было причин, по которым он должен был скрывать, что хочет видеть Мастера Острова.


Когда Линь Мин кивнул, присутствующие мастера Божественного Моря были потрясены. Этот мальчик, конечно, принял какое-то неправильное лекарство. Кто он такой? Он только что прибыл на Беззаботный Остров, но уже хотел увидеть Мастера Острова? Магистр Острова ушел в уединение так надолго, что даже эти ученики не видели его раньше.


Молодой человек в синей одежде осмотрел Линь Мина с ног до головы, нахмурившись. «Не все могут увидеть Мастера Острова. Только те, кто находится в Совете Старейшин могут получить аудиенцию Мастера Острова. Что касается учеников, то ваш единственный шанс - стать одним из лучших прямых учеников. Только тогда у вас будет квалификация, чтобы запросить аудиторию Мастера Острова. Вы также должны подождать, пока Мастер Острова покинет уединение ».


«Прямой ученик? Если мои результаты на этом вступительном экзамене будут хорошими, я смогу стать прямым учеником?


После того, как Линь Мин задал следующий свой вопрос, юноша в синем стал раздражаться. «Мы снова поговорим после первого вступительного экзамена! Слушая ваши слова, создается впечатление, что этот вступительный экзамен вы ни во что не ставите?»


Молодой человек в синей одежде явно был недоволен. Тон Линь Мин был слишком уж обыденным. По правде говоря, вступительный экзамен, которым они руководили, был для учеников внешнего двора. Только те, у кого были бы выявлены выдающиеся результаты, смогут стать учениками внутреннего двора. Что касается прямого ученика, то одетый в синий цвет юноша сам был прямым учеником, но даже он не был в высших чинах прямых учеников, как он мог обладать такой властью?


«Ну парень, я хочу посмотреть, что у тебя есть» подумал юноша в синем одеянии, пока с глубоким ревом баса из черного дворца выскочила марионетка-людоед. Эта марионетка была в два раза меньше, чем предыдущая, и она держала топор в руках вместо железных цепей. все её тело было покрыто длинными волосами, и её убийственное намерение было подавляющим!


Хотя система культивирования этой марионетки-людоеда красной пустоты не включала область Разрушение Жизни или область Божественного Моря, если бы сила её была бы переведена на человеческий эквивалент, она была бы равна мастеру раннего этапа Божественного Моря. Это было намного выше, чем просто три небольшие границы выше сил Линь Мина. Молодой человек в синей одежде, очевидно, знал, что Линь Мин был очень силен и не оценил его поведение, поэтому он хотел, чтобы Линь Мин немного пострадал.


Увидев, что эта марионетка рванула к нему, Линь Мин медленно поднял два пальца в виде копья и сделал ими выпад в сторону шеи марионетки!


Сююй!


Свет копья превратился в луч света, который выстрелял в горло приближающейся марионетки!


Это было не случайное пятно, которое Линь Мин выбрал для атаки. Ранее он обнаружил, что эта марионетка имела гораздо более сильную защитную способность, чем предполагалось. Если бы он использовал Копье Крови Феникса, он мог бы естественным образом убить его без каких-либо проблем, но это была только свободная атака, которая использовала истинную сущность для имитации света копья. Если бы он хотел проколоть лоб марионетки или грудь, все было бы не так просто. В конце концов, он выбрал горло, чтобы убить её как можно быстрее и с наименьшим количеством силы.


Пуфф!


Свет копья проник в горло марионетки, вызвав фонтан крови. Марионетка продолжала двигаться в сторону Линь Мина по инерции, но легко сбилась с маршрута. Она была уже мертва!


Бум!


15-футовая марионетка-людоед рухнула на землю, в результате чего поднялось облако дыма и пыли. Юноша в синем был потрясен до глубины души, и даже другие мастера, участвовавшие в этом вступительном экзамене, были ошеломлены. Они думали, что Линь Мину придется бороться с этой марионеткой, и им хотели посмотреть, сможет ли он продержаться необходимое время. Они никогда не думали, что он так легко её устранит, как будто марионетка ничем не отличалась от бумажной фигурки.


«Это действительно марионетка-людоед?»


«Экзаменатор целенаправленно помог ему?»


«Как это могло произойти? Разве вы не видели, насколько несчастен этот экзаменатор. Я скорее удивлен, что он сам не атаковал со спины».


На арене обсуждение вели многие мастера. Фактически, сила этой марионетки значительно превзошла стандарт, отчего несколько председательствующих учеников были еще более ошеломлены.


"Вы! Вы действительно блуждающий культиватор?» Молодой человек в синем смотрел на Линь Мина, немного боясь его взгляда. Он мог с уверенностью сказать, что Линь Мин станет мастером Девятого Падения в будущем, и совсем не нормальным мастером Девятого Падения. Он мгновенно убил марионетку уровня Божественного Моря, находясь только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Если бы он стал прямым учеником с таким талантом, он был стал бы одним из пиковых талантов Беззаботного Острова.


Такой человек ... одетый в синие одежды юноша не мог поверить, что такой человек был блуждающим культиватором.


Пробыв в Царстве Богов так долго, аура нижнего царства Линь Мина была полностью покрыта. Он не ответил на вопрос, а вместо этого спросил сам: «Я хотел бы увидеть Мастера Острова. Старший Брат, могу я ля я побеспокоить вас, чтобы вы спросили его встретиться со мной?»


Молодой человек в синей одежде на мгновение задумался. Он посмотрел на Линь Мина и сказал: «Я могу только уведомить Старейшину внутреннего двора и спросить, может ли он сообщить об этом Мастеру Острова. Что касается того, увидит ли вас Мастера Острова или нет, я не могу дать никаких гарантий ».


Молодой человек, одетый в синие одежды понимал, что Линь Мин пришел сюда, не чтобы пройти вступительный экзамен. Если бы этот человек попал в какую-либо большую секту, даже в Священную Землю Царства Богов, он мог бы легко стал прямым учеником. Почему он выбрал вступительный экзамен на Беззаботном Острове?


Молодой человек в синем понимал это, а остальные присутствующие казались идиотами. Все они смотрели на Линь Мина с недоверием в их глазах. Они не думали, что такой сильный персонаж случайно попал бы на вступительный экзамен. Что касается тех гениальных учеников боевых семей шестого и седьмого класса, они были чем-то вроде шутов перед таким настоящим пиковым талантом.


«Он определенно сможет стать Божественным Верховным в будущем ...»


«Не только Божественным Верховным. У него может быть даже слабый шанс стать величайшим героем Беззаботного Острова!»


Линь Мин проигнорировал дискуссии этих учеников и продолжил: «Есть и еще одно дело. Если бы я мог побеспокоить Старшего Брата просьбой о том, что когда вы сообщите об этом вопросе, можете ли вы также упомянуть имя, Нефритовое Сердце Реки Блаженства ».


«Это имя? Ну, ладно ...» - мысли юношей в синем зашевелились. Он догадался, что Линь Мин должен иметь какое-то неизвестное отношение к Мастеру Островов. Он мог бы быть потомком кого-то, о котором заботился Мастер Острова, и из-за того, что в его семье была проблема, он решил приехать сюда, чтобы найти аудиенцию самого Мастера Острова. Когда он подумал об этом, его отношение к Линь Мину сильно изменилось. Этот человек был связан с Мастером Островов и был также чудовищным гением. Он, конечно, не хотел безрассудно оскорблять такого человека.


«Младший Брат, сообщение уже передано. Может быть, вы захотите войти в большой зал и подождать там?» сказал дружелюбно молодой человек в синем. Линь Мин естественно понял, почему манера поведения этого молодого человека изменилась. Он рассмеялся и сказал: «Тогда мне придется побеспокоить Старшего Брата и просить проводить меня».


Под завистливым взглядом других мастеров Линь Мин прибыл в большой зал с учеником области Божественного Моря, чтобы дождаться вызова Мастера Острова.


Истина заключалась в том, что Нефритовое Сердце Реки Блаженства было тем талисманом, который тетя Мо Вечный Снег оставила с ней, чтобы ее тетя могла узнать ее и любого из ее будущих потомков. Но тело Мо Вечный Снег было уничтожено впоследствии, и все ее личные вещи были естественным образом уничтожены также. Когда все превратилось в пепел, Нефритовое Сердце Реки Блаженства, естественно, больше не существовало.


Даже Мастер Острова Беззаботного Острова не знал о Нефритовом Сердце Реки Блаженства, что к слову, было настоящим именем тети Мо Вечный Снег, Mo Блаженства Реки. Это имя должно было вызвать ассоциацию.


Линь Мин не волновался. Если сообщение было бы передано нужным людям, Мастер Острова встретится с ним.


Когда они ждали в большом зале, Линь Мин смог на самом деле почувствовать беспокойство волнения души Мо Вечный Снег.


По впечатлению Линь Мина Мо Вечный Снег была решительной женщиной, и каждый шаг она делала с спокойно и уверенно. Она была очень холодным и одиноким человеком, как будто ничего для нее не имело значения. Это был первый раз, когда Линь Мин ощущал такие противоречивые эмоции внутри нее; тревога, беспокойство, страх, надежда и всевозможные другие эмоции.


«Мисс Мо?» Мягко позвал Линь Мин. В самом деле, ожидая встречи со своими близкими через 50 000 лет и после стольких изменений, вы почувствуете множество эмоции. Более того, Мо Вечный Снег даже не знала, была ли ее тетушка еще жива.


«Я в порядке. Я просто думала о некоторых событиях, которые произошли в прошлом, когда мы расстались. Я даже не знаю, где моя младшая сестренка ... »Мо Вечный Снег, казалось, застыла. В этой великой катастрофе она отослала свою сестренку и предложила ей жить без бед. Пришла ли ее младшая сестра отыскать свою тетю и ушла?


По всей вероятности, ее младшая сестра даже не знала, что духовная форма её сестры была спасена после этой катастрофы.


С этими мыслями Мо Вечный Снег покачала головой, мрачно вздохнув. Трудно было описать словами ощущение встречи со своими близкими после такой долгой разлуки. Даже если ее сердце и было холодным, как поле снега, оно все равно расплавилось бы в это время.


«Ученик-Племянник Линь?» После того, как Линь Мин прождал час, в большом зале появился старик в сером. Он уже знал имя Линь Мина.


«Это я».


«Ха-ха, Мастер Острова вызывает тебя. Пожалуйста, следуй за мной!» одетый в серое старик оглядел Линь Мина. Он услышал от молодого человека, одетого в синюю одежду, о том, каким великим талант Линь Мина был, а также о том, что у него были какие-то неизвестные отношения с Мастером Острова. У старика, естественно, появился свой интерес к нему.


"Да."


Линь Мин был в восторге. Он поднялся и последовал за стариком. Двое прошли через передающий массив и прибыли на главный остров Беззаботного Острова.


Общая площадь главного острова была больше, чем площадь остальных 36 островных островов. Помимо Беззаботного Дворца, на этом острове также было огромное количество обычных смертных. Эти смертные были похожи на смертных учеников Дворца Крика Феникса. Они начинали тренироваться с детства, и условия их обучения также были довольно хорошими. Самые выдающиеся из них были выбирались для входа в Беззаботный Дворец.


Одетый в серое старик пронесся по воздуху с Линь Минем. Старик оглянулся на Линь Мина и небрежно спросил: «Ученик Линь, ты - потомок кого-то близкого к Мастеру Острову Сяо?»


Линь Мин ответил: «Этот юниор - дальний родственник Мастера Острова Сяо. Моя семья может считаться частью его семьи ».


Это было оправдание, которое он придумал изначально. Он, конечно, не мог упоминать Мо Блаженство Реки, поэтому он решил стать дальним родственником Мастера Острова. Такая история была разумной, и в то же время она также не привлекла бы к нему слишком много внимания.


«Ха-ха, как говорится, герои приходят из стана молодых. Родственник Мастера Острова поразительно силен» похвалил старик. «Ну вот, мы прибыли».


Старик указал на массивный плавающий дворец перед ними. Этот дворец был темно-синего цвета, как будто вся конструкция была вырезана из сапфира.


Глядя издалека, Линь Мин обнаружил, что весь дворец был волшебным орудием, и он также находился на уровне духовного артефакта. Он был похож на Павильон Священного Артефакта Дворца Крика Феникса. С таким типом дворцом в игре, если противник и атаковал, те, кто внутри, будут обладать полным преимуществом.
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Глава 1075



Глава 1075 – Воссоединение


Линь Мин последовал за стариком в сером в Беззаботный Дворец. Линь Мин мог почувствовать бесчисленные массивы, наложенные на каждый дюйм Беззаботного Дворца. Было много временных и пространственных туннелей, ведущих к другим зонам и путям, как бесконечный лабиринт. Если бы эти массивы были бы активированы и управлялись могучим мастером, даже мастер позднего этапа Божественного Верховного был бы мгновенно смертельно ранен.


Очень скоро старик привел Линь Мина в Летний Дворец, прежде чем, наконец, остановился у входных дверей зала. Он указал вперед. Этот старик мог сопроводить его только так далеко.


Линь Мин поблагодарил старика, а затем распахнул двери и вошел внутрь. Когда он заглянул за эти двери, он с удивлением обнаружил, что за ними, казалось, был другой мир, несравнимо широкий, как будто это было отдельное пространство и время. Линь Мин даже слышал рев массивных древних зверей вдали. Он не знал, были ли этот рев звуками, создаваемыми массивом, или они были истинным ревом великих зверей, выращенными здесь; это был действительно шокирующий звук.


В этом мире его уже ждала молодая женщина в зеленом. Она слабо улыбнулась, увидев Линь Мин аи сказала: «Младший Брат Линь, я ученик Беззаботного Острова, Е. Розовая Вода. Пожалуйста, подожди здесь. Скоро прибудет Мастер Острова».


Молодая женщина сформировала печать и отправила ее с передающим звук талисманом. Это было явно послание Мастеру Острова. Линь Мин снова посмотрел на женщину в зеленом. У нее было поздний этап области Божественного Моря, и ее талант тоже был неплохим. И раз она появилась в Беззаботном Дворце и в этом месте, она была важной фигурой Острова, и ее статус был выше, чем статус старика, который привел его сюда.


Вскоре после того, как был отправлен передающий звук талисман, рябь стала появляться в пространстве вокруг них. из пустоты вяло выходил юноша в белых одеждах с длинным мечом, привязанным к его талии.


Этот человек не был высоким, и его аура была полностью спрятана. Его глаза были яркими и глубокими, как озера без дна.


Без сомнения, этот молодой человек был Мастером Беззаботного Острова. Глядя на него, ему можно было дать меньше 20 лет. Конечно, раз этот человек достиг уровня Мастера Беззаботного Острова, не было возможности судить о его возрасте по внешности.


Пока Линь Мин стоял перед Мастером Острова, он не чувствовал никакого давления от какой-либо ауры. Вместо этого ему казалось, что этот молодой человек был очень дружелюбным и любезным. Если Линь Мин не знал бы о его статусе, он мог даже подумать, что он обычным смертным ученым.


«Розовая Вода, ты можешь уйти» сказал юноша в белом, махнув рукой в сторону Розовой Воды.


«Да, Мастер Острова».


Е Розовая Вода, поклонилась, уходя. В этом мире остался только юноша в белом и Линь Мин.


Юноша, одетый в белые одежды пристально взглянул на Линь Мина. Когда их глаза встретились, аура молодого человека в белом внезапно изменилась. Его яркие и глубокие глаза, казалось, соединились с бесконечной пустотой пространства, как будто они пытались всосать Линь Мин. В тот момент Линь Мин почувствовал, что его увидели всего, без каких-либо секретов.


Линь Мин был поражен. Его мысли сосредоточились на его духовном море, и его золотой боевой дух дрогнул, его разум стабилизировался вместе с ним. Почувствовав ауру Хо Жестокого Камня, Линь Мин едва справился с аурой, выпущенной этим одетым в белые одежды юношей.


«Э-э ...?» Одетый в белые одежды юноша был ошеломлен. Его глаза сверкнули от следа неверия. «Твой боевой дух фактически достиг такой границы и в таком возрасте! Кто ты?»


«Я Линь Мин. У меня есть вопрос, о котором я хочу поговорить со Старшей Мо Блаженством Реки.


«Мо Блаженство Реки!» Хотя юноша в белой одежде уже ожидал этого с самого начала, его зрачки все же сузились, услышав, как Линь Мин сказал это имя. «Медальон! Ты принес его?»


Медальон, который упомянул одетый в белое юноша, был, естественно, Нефритовым Сердцем Реки Блаженства Мо Вечного Снега. По правде говоря, этот медальон уже был уничтожен 50 000 лет назад. И когда Линь Мин задавался вопросом, как ответить, длинный вздох раздался в огромном пространстве. «Небесно-белый, нет необходимости спрашивать больше, приведите его, я увижу его. Я чувствую знакомую ауру вокруг него, я не могу ошибаться».


Когда этот голос прозвучал, Линь Мин почувствовал, как божественная душа Мо Вечный Снег в его теле дрожит. Без сомнения, той, кто говорила, была Мо Блаженство Реки.


«Это ... я понимаю». юноша в белом послал волну света, которая покрыла Линь Мин. Линь Мин почувствовал головокружение, прежде чем внезапно прибыл в весенний рай.


Декорации здесь были как пейзажная живопись, с величественными горами и реками, нарисованными повсюду. Духовные цветы цвели повсюду. Похоже, что сама сказка ожила. В этом раю был зеленый бамбуковый дом. Хотя бамбук этот был срублен давно, он все еще был тверд, как изысканный нефрит. Он казался влажным и ярким, источая легкий аромат, который радовал сердце.


Старая дама в белом стояла перед этим бамбуковым домом, держась за длинную персиковую трость, которая была выше человека. Ее глаза остановились на Линь Мине.


Прежде чем Линь Мин заговорил, из его тела вырвался луч белого света и превратился в силуэт женщины. Изображение затвердело, оказавшись перед телом старой дамы, как ветер и поклонился.


«Тетушка ...»


Прошло 50 000 лет. Высшие Зеленые Священные Земли давно превратились в пыль, которая была затеряна в истории. Увидев ее семью снова, Мо Вечный Снег почувствовала, что под ее спокойным фасадом медленно поднимаются волнующие эмоции. Красивые глаза ее дрожали. Изначально она даже заставила себя поверить, что Мо Блаженство Реки умерла. Но теперь, когда она увидела ее тетушку живой, ее сердце заполнилось осязаемым волнением.


Старая дама в белом только почувствовала знакомую ауру от тела Линь Мина. Ей и в голову не могло прийти, что она увидит Мо Вечный Снег, ее племянницу, которая, как она думала, давно умерла. Но прежде чем она успела побаловать себя своим счастьем, она увидела, что у Мо Вечный Снег не было смертного тела, и все, что осталось от нее, было ее божественной душой!


Какое-то время в сердце Мо Блаженство Реки бушевало множество противоречивых эмоций.


50 000 лет!


Хотя эта цифра казалась далекой и странной, нужно было только посмотреть, как часто изменялась смертельная династия, чтобы увидеть, насколько она значительна. Смертельная династия менялась каждые 500 лет. 50 000 лет составляли 100 династий. Этого было достаточно для того, чтобы смертная цивилизация поднялась и упала!


Ход времени, приливы того времени, вещи остаются прежними, но люди уже изменились, казалось, как будто все это произошло целую жизнь назад.


Слезы молча полились по лицу Мо Блаженство Реки. Она протянула руку, чтобы коснуться лица Мо Вечный Снег, но когда она достигла щеки, она вообще ничего не смогла потрогать. Такое чувство опустошения вызвало боль в сердце Мо Блаженство Реки, словно кто-то вонзил ей нож в грудь. Она не могла представить, что случилось с Мо Вечный Снег и что она испытала, чтобы она перешла в нынешнее состояние, где она не могла даже коснуться ее!


«Теперь все в порядке, ты вернулась, теперь все в порядке» сказала Мо Блаженство Реки, задыхаясь от слез. Она могла представить себе, какое несчастье, боль и страдания Мо Вечный Снег пережила за все это время. Ее физическое тело, ее божественная форма, которой завидовали бесчисленные гении, не была потеряна. Но когда она вспомнила, как её племянницу преследовал Тянь Минцзы и многие другие могучие мастера Царства Богов, как она могла не радоваться, что ее племянница сумела сохранить свою полную божественную душу?


«Яркая Луна, что с Яркой Луной?» Несмотря на то, что сердце Мо Вечный Снег переполняли всевозможные мысли и чувства, у нее не было смертного тела, поэтому у нее не было возможности плакать. Она вдруг подумала о своей сестре Мо Яркой Луне. По правде говоря, когда она увидела Мо Блаженство Реки, но не увидела Мо Яркую Луну, она почувствовала зловещее чувство разочарования в сердце, но она все равно должна была спросить, даже если не было никакой надежды.


«Яркая Луна, она ...» Мо Блаженство Реки покачал головой, ее глаза казались мрачными. «Она в последний раз возвращалась 30 000 лет назад, и это был последний раз, когда я ее видела. Она не верила, что ты умерла. Она сказала, что даже если ей придется искать до конца неба или краев морей, она все равно найдет тебя ».


Мо Вечный Снег почувствовала, как ее сердце сжалось, услышав слова Мо Блаженство Реки. Ее глаза заблестели в замешательстве. Она не возвращалась 30 000 лет? Где она могла быть? Может, она встретила какой-то несчастный случай ...?


На встрече тети и племянницы им нужно было много чего сказать. Однако никто из них не знал, с чего начать.


Увидев это, юноша вздохнул. Он также правильно понял личность Мо Вечный Снег. И раз так, то, естественно, никаких проблем к Линь Мина не возникло бы.


Одетый в белые одежды юноша обратился к Линь Мину и сказал: «Уйдем. Пусть они наверстают упущенное время».


Линь Мин кивнул. В следующий момент вокруг него сверкнул белый свет, и двое юношей вернулись в зал Беззаботного Дворца, где их ожидала Е. Розовая Вода.


«Розовая Вода, пойди и помоги Линь Мину устроиться. Подготовь для него долгосрочную резиденцию в Беззаботном Павильоне».


«Беззаботном Павильоне?»


Е Розовая Вода была слегка поражена, услышав приказ. Она повернулась к Линь Мину и сказала: «Младший Брат Линь, пожалуйста, следуй за мной».


После этих слов Е Розовой Воды, она полетела вверх, и Линь Мин за ней, покидая Беззаботный Дворец. Они прошли через несколько горных хребтов, прежде чем, наконец, не спустились в глубокую горную долину.


Горная долина была заполнена густым туманом. Когда Линь Мин оказался здесь, он почувствовал, что энергия небес и земли здесь чрезвычайно чиста и богата. Причиной тумана была в том, что энергия небесного и земного происхождения была слишком богата, поэтому естественным образом она сконденсировалась в крошечные капельки.


По сравнению с дикой и мощной энергией небесного и земного происхождения в большей части Царства Богов энергия небесного и земного происхождения здесь была чрезвычайно спокойной.


В этом тумане он едва мог разглядеть ряды павильонов из персикового дерева. Они были древними, роскошными и несравненно утонченными.


«Какое замечательное место. Земля Беззаботного Павильона - это то место, где люди, будут жить долго и как во сне ».


Е Розовая Вода подошла к павильону из персикового дерева. Она обернулась и взглянула на Линь Мина, затем сказала: «Младший Брат Линь, ты останешься здесь с этого момента. Что скажешь?»


Линь Мин взглянул на павильон и сказал: «Энергия неба и земли здесь чрезвычайно богата и ярка. Я боюсь, что даже во всем беззаботном Острове это одно из лучших мест для жизни. Я не знаю, сколько учеников мечтало бы остаться здесь. Мне льстит, что мне разрешено жить здесь, так что я всем доволен ».


«Отлично» усмехнулась Е. Розовая Вода. Она подняла руку, и надпись на вывеске павильона из персикового дерева изменились. Первоначально там было написано «Свободный Павильон Цзюнь», а теперь там стало «Свободный Мин Павильон».


Линь Мин был поражен. Он не думал, что Е. Розовая Вода внезапно разместит его имя на вывеске павильона. Но, когда он подумал об этом еще, каждый павильон, который они прошли, скорее всего, имел свое собственное соответствующее имя.


Е. Розовая Вода была явно квалифицирована в Законах Дерева. Изменение надписи на вывеске было для нее простой задачей.


«Младший Брат Линь, пожалуйста, оставайся здесь. Скоро прибудут специальные горничные, которые пришлют тебе любые предметы первой необходимости и блюда. Если у тебя возникнут вопросы, не стесняйся и отыщи меня; я живу рядом» Е Розовая Вода улыбнулась. После того, как Линь Мин кивнул, она отвернулась. Ее бледные руки обхватили друг друга, почти касаясь ее черных волос, которые спускались до ее талии. Она быстро ушла.


Линь Мин вошел в недавно увенчанный новым именем павильон и обнаружил, что интерьер там весьма необычен. Там было более дюжины комнат, каждая из которых была изящной и неповторимой. На заднем дворе был также духовный источник с лепестками цветов на поверхности воды. Плотная и богатая духовная энергия наполняла чувства. Если бы мастер мог купаться здесь каждый день, можно было бы представить себе преимущества для его культивирования.


«Этот Беззаботный Остров довольно щедр со мной. Так как Старшая Мо Блаженство Реки была найдена здесь, мисс Мо, вероятно, останется на Острове на некоторое время. Так как я должен остаться здесь, я должен воспользоваться этим временем и поглотить кость дракона».
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Глава 1076



Глава 1076 – Его кожа просто необычайной толщины


В прошлом, когда Линь Мин поглощал костный мозг дракона и энергию Короля Асуры, его тело достигло предела. Невозможно было потреблять небесные материалы без конца; в какой-то момент он достигнет предела. Теперь Линь Мин должен был Для медленно слиться с оставшейся костью дракона.


«Ресурсы, оставленные мисс Мо, разделены на систему трансформации тела и систему сбора истинной сущности. Ресурсы системы сбора истинной сущности были собраны на Беззаботном Острове, и они также нужны мне, чтобы прорваться до девятого этапа Разрушения Жизни» вслух проговорил Линь Мин.


Потому что он культивировал трансформацию тела и энергию, его тело было несравнимо прочным. Ему было гораздо труднее совершать прорывы в области Разрушения Жизни, чем обычному мастеру. Что касается прорыва до девятого этапа Разрушения Жизни, ему было бы, по крайней мере, в сто раз сложнее, чем другим!


Если он должен был бы поглотить Кость Высшего Дракона, а также открыть еще одни из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, прежде чем попытаться пересечь Девятое Падение, эта сложность поднялась бы до невероятной степени!


В конечном счете, правила Вселенной изменились в какой-то неоценимый период времени давно, и теперь те, кто выбирал культивирование тела и энергии, можно было сказать, нарушают волю небес. Как это может быть пустой разговор? Раньше были даже гении, которые были слишком уверены в своем собственном таланте и безрассудно решили встать на этот опасный путь, только чтобы оказаться в ловушке в области Разрушения Жизни. Наконец, у них не было выбора, кроме как искалечить и разрушить культивирование их тела и продолжать культивировать систему сбора истинной сущности.


Стать кем-то похожим на Мо Вечный Снег и иметь культивирование, что сделало полшага в область Короля Мира, а также приблизиться к открытию Девяти Звезд Дворца Дао, это было просто чудо среди чудес.


Чем дальше мастер продвигался по системе трансформации тела, тем сложнее было бы пересечься Девятое Падение. в нынешней ситуации Линь Мина, когда он откроет «Врата Поля Зрения», он откроет шесть из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, останутся только Врата Жизни и Врата Смерти. Что касается Врат Жизни и Врат Смерти, их называли истинным порогом жизни и смерти. Трудность их открытия была на совершенно другом уровне, и эти врата были намного более мощными. Они были равны половине большой границы в системе трансформации тела. Если Линь Мин полностью откроет первые шесть ворот, это было бы сродни завершению определенной цели системы трансформации тела; его физическое тело переживет качественный скачок вверх, но в то же время было бы гораздо труднее прорваться на девятый этап Разрушения Жизни.


Однако чем сложнее было вступить на девятый этап Разрушения Жизни, тем больше было бы преимуществ. Тело будет закалено гораздо более тщательно. Особенно после слияния с костью дракона; Будь то система трансформации тела Линь Мина или система сбора истинной сущности, это принесло бы ему неисчислимые преимущества.


Для Девятого Падения Линь Мина потребуется поддержка ужасающего количества ресурсов. Иначе ему не удастся добиться успеха.


В конце концов, нынешний Линь Мин шел против воли небес!


Линь Мин погрузился в духовный источник на заднем дворе и вошел в созерцательное состояние. Вот только он не знал, что в это время, в Беззаботном Дворце, из-за него была собрана специальная встреча. Те люди, которые принимали участие в этой встрече, были либо Старейшинами внутреннего двора, и прямыми учениками, и Верховными Старейшинами Беззаботного Дворца, и несколькими Мастерами Островов, и даже сам Мастер Острова Сяо Небесно-белый явился.


«Мастер Остров Небесно-белый? Вы нас разыгрываете? Вы хотите взять сокровище, что стабилизировало судьбу Беззаботного Острова, Десять Рассечённых Дао Фруктов и отдать его какому-то чужаку? Десять Рассечённых Дао Фруктов - несравненное божественное лекарство! В этом мире такое божественное лекарство уникально, единственное в своем роде!»


когда Небесно-белый медленно изложил причину сбора этой встречи, Сяо Хаогань из Совета Старейшин задал этот вопрос, широко раскрыв глаза, как будто он не осмелился верить своим ушам.


Десять Рассечённых Дао Фруктов были самым драгоценным божественным объектом Беззаботного Острова, ничто не могло даже встать с ним рядом. Это было сокровищем, используемым для стабилизации судьбы Беззаботного Дворца. Кроме того, T Десять Рассечённых Дао Фруктов производили по десять фруктов каждые 1000 лет. Эти фрукты срывали и превращали в вино с использованием специальной техники. Этим вином потом вознаграждали самых выдающихся учеников секты. Вино Десяти Рассечённых Дао Фруктов было чрезвычайно ценным. Без него многим ученикам так никогда и не удалось бы прорваться в область Божественного Верховного.


Кроме того Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан уже объединили свои силы для подавления Беззаботного Острова. Если они на самом деле отдали бы божественное сокровище, которое они использовали для стабилизации судьбы своей секты, разве это не был бы самоубийственный ход?


Сяо Небесно-белый нахмурился, не отвечая. Но тогда Старейшины Совета Старейшин начали шептаться, все они были в панике и смущены. Никто из них не мог поверить решению Сяо Небесно-белого!


Что касается основных учеников, они были еще более потрясены. В будущем, чтобы добиться дальнейшего прогресса, им придется полагаться на вино из этих фруктов!


«Тихо!» Крикнул Сяо Небесно-белый. Его голос содержал истинную сущность, которая распространялась, как сильный ветер, немедленно затыкая всех Старейшин и основных учеников.


Когда весь большой зал успокоился и затих, Сяо Небесно-белый медленно заговорил: «Кажется, вы все забыли. Что, когда Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов было посажено 50 000 лет назад, мой отец сказал мне, что оно не принадлежит моему Беззаботному Острову. Скорее, оно было помещено сюда благодетелем. настанет день, когда этот благодетель вернется за ним. Вы все это забыли? Все эти последние десятки тысяч лет с тех пор, как было посажено Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, мы могли срывать Десять Рассечённых Дао Фруктов. Это даже слабо помогло улучшить судьбу нашей секты. За все эти годы гениев выходили из нашей секты, и теперь наша секта - всего лишь в шаге от становления Священной Землей. Причина этого кроется в том, что мы получили милость этого человека. Вы все думали, что Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов навсегда останется на Беззаботном Острове?»


После этих слов Сяо Небесно-белого, все застыли на мгновение, прежде чем вспомнить об этом. Действительно, они знали об этом. Просто Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов было посажено на Беззаботном Острове так давно, что они почти забыли, что это божественное дерево никогда не принадлежало им.


«Так в чем смысл этого? Этот человек вернулся, чтобы забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов?»


Великий Старейшина внезапно вспомнил отчет, переданный ему учеником, ответственным за вступительные экзамены. Крайне талантливый молодой человек с восьмым этапом Разрушения Жизни вошел на Беззаботный Остров, чтобы встретиться с Сяо Небесно-белым. Он также называл себя его дальним родственником. Это, скорее всего, именно тот человек!


«Это юноша с восьмым этапом Разрушения Жизни? Он потомок этого таинственного человека из прошлого?»


Сяо Небесно-белый молчал, тихо соглашаясь.


Великого Старейшину осенило. «Это правда, что Дерево Десять Рассечённых Дао Фруктов не наше, но оно уже пробыло на моем Острове в течение последних 50 000 лет. Думает ли он, что он может просто забрать его, потому что он этого хочет?»


«Действительно! Мы помогли сохранить его для них все эти 50 000 лет, и все же они хотят просто забрать его. Где справедливость!?»


Другой Старейшина поддержал коллегу. Однако большинство Старейшин оставалось спокойными. Хотя они определенно не хотели, чтобы Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов у них забрали, их кожа была не такой толстой, чтобы они могли поднять голоса. Хотя они помогли «сохранить» дерево в течение 50 000 лет, правда заключалась в том, что они получили огромные выгоды от этого. И теперь они не хотели, чтобы эти преимущества внезапно исчезли. Конечно, это было совершенно понятно.


Передать чашу риса было благородно, а борьба за чашу риса была показателем вражды. Когда кто-то получал выгоду от других и привыкал к ней, то если эта выгода исчезнет, эта доброта обратится в гнев.


В это время одетый в фиолетовые одежды юноша вдруг спросил: «Старейшины, может ли этот ученик говорить?»


Вопрос задал прямой ученик. По правде говоря, статус этого юноши в фиолетовом был даже выше, чем у обычного Старейшины внутреннего двора. Только он был младшим, поэтому по обычаям ему не разрешалось прерывать встречу.


«Говори» сказал Великий Старейшина. Этого одетого в фиолетовое юношу звали Белый Зеркальный Нефрит, и он был чрезвычайно любимым учеником. Он, скорее всего, станет одним из главных фигур Беззаботного Острова, и у него даже был шанс стать следующим Мастером Острова.


Белый Зеркальный Нефрит вежливо поклонился, как младший, а затем начал медленно говорить: «Этот ученик полагает, что если потомок таинственного человека, который оставил после себя Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов прибыл на наш Беззаботный Остров спустя 50 000 лет, чтобы забрать дерево, виной тому должно быть чем-то вроде инцидента. В противном случае невозможно было бы прожить так такой длительный период. Что касается того загадочного человека, то они, скорее всего, умер к настоящему времени. Что касается его потомка, он, скорее всего, нашел какое-то письмо, оставленное этим таинственным человеком, подробно описывающим этот вопрос. Вполне вероятно, что бесчисленные поколения уже отделили этого таинственного человека от его потомка. И тот факт, что этот потомок прибыл на Беззаботный Остров, и потребовал возвращения Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов только на этом основании, слишком смешон».


С древних времен те, у кого сила, и те, у кого есть судьба, смогли заполучать небесные материалы. Но этот младший, которого зовут Линь Мин, находится только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Каким бы великим ни был его талант, насколько высока его боевая мощь? Этот ученик также считает, что у этого Линь Мина нет поддержки Верховного Старейшины позади. В противном случае, если бы он прибыл бы сюда, чтобы сделать что-то столь важное, как забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, он наверняка привел бы мастера для проявления шокирующей силы. Если бы такой персонаж потребовал бы возвращения Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов, процесс был бы намного более гладким. Из этого становится видно, что никто не поддерживает Линь Мина; он сам по себе.


В этом случае, даже если он получит Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, ему будет невозможно сохранить его. Человеческое богатство также является его гибелью. Он наверняка принесет на свою голову бедствие из-за Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Он будет проклят до смерти божественным деревом. А все потому, что его судьбы будет недостаточно, и потому что он не может противостоять судьбе божественного дерева! Если мы не вернем ему Дерево, по правде говоря, мы поможем ему. Это также можно считать возвращением долга за доброту того таинственного человека из прошлого.


Что касается моего Беззаботного Острова, мы процветаем, и каждый день мы достигаем прогресса. Теперь мы находимся всего в полушаге шагах от того, чтобы стать настоящей Священной Землей. С поддержкой Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов мы будем становиться все мощнее, и наша сила также может справиться с давлением этого сокровища. Что касается счастливого шанса, тот факт, что мы получили Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов 50 000 лет назад и тот факт, что таинственный человек, который оставил его с нами, умер, и есть наш счастливый шанс. Небеса сами предоставили Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов моему Беззаботному Острову. Если мы не примем дар небес, то это принесет нам несчастье. Если мы отдадим Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов младшему, чья сила незначительна, заставив его умереть, это было бы самым глупым поступком. Это то же самое, что отказаться от надежды на то, что наш Беззаботный Остров станет Священной Землей.


Кроме того, 50 000 лет назад, когда было посажено Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, нам также пришлось использовать огромное количество небесной духовной воды, чтобы питать его. Только после этого оно начало производить Десять Рассечённых Дао Фруктов. Как мы можем просто отдать это дерево так легко после всего этого?»


Слова Белого Зеркального Нефрита были явно красноречивы и направлены на то, чтобы превратить черное в белое и переключить добро на зло, но его слова были и правдоподобными, подкреплены неоспоримой логикой, как будто сохранение Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов фактически было бы самой большой добротой для Линь Мина. Старейшины были ошеломлены этими словами. Когда Великий Старейшина говорил, он, очевидно, не желал отказываться от Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов, поэтому никто не заговорил. Но теперь, когда Белый Зеркальный Нефрит говорил, в его слова были замечены некоторые осколки истины, и он даже принял сторону справедливости и морали. Он придумал всевозможные причины, по которым Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов должно остаться здесь; На самом деле, этого было достаточно, чтобы поразить любого.


Е Розовая Вода, которая привела Линь Мина в Беззаботный Павильон, сидел возле Белого Зеркального Нефрита. Когда она услышала, как он говорит, она была ошеломлена. Она вздохнула и подумала про себя: «Этот человек, его кожа просто необычайной толщины».
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Глава 1077



Глава 1077 – Лишь бы все усложнить


«То, что сказал Белый Зеркальный Нефрит, имеет большой смысл!» Когда Верховный Старейшина услышал слова Белого Зеркального Нефрита, он похвалил его без колебаний. «Хорошо. Тогда, если мы не вернем Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, мы что все будем защищать этого парня! Кроме того, мы заплатили высокую цену, чтобы защитить Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Несмотря на то, что нам удалось заблокировать распространение новостей о Дереве Десяти Рассечённых Дао Фруктов и сохранить конфиденциальность, эта новость просочилась 10 000 лет назад. Из-за этого могучие силы пытались выступить против нашего Беззаботного Острова и украсть Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Старый Мастер Острова заплатил огромную цену, чтобы пригласить сюда мастера, что был в полушаге от области Короля Мира, чтобы тот лично управлял массивами Беззаботного Дворца; Только тогда мы смогли отразить это нападение. как Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов будет в безопасности без нас!?»


Верховный Старейшина внезапно вспомнил о великой войне, которая возникла 10 000 лет назад из-за Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов и нашел еще одну причину сохранить дерево в секте.


Сяо Небесно-белый с самого начала наблюдал за ним леденящим взглядом. Когда он услышал, как Верховный Старейшина упомянул войну 10 000 лет назад, он ухмыльнулся и сказал: «Правда в том, что кое-что, что я скрыл от вас всех. 10 000 лет назад, в войне наших сект, мой отец не нанимал никакого мастера, чтобы помочь нам. Скорее, этот мастер в полушаге от области Король Мира был крепко связан с таинственным человеком, который оставил Дерево нам, и только по этой причине, он нам им помог. Неужели вы все думали, что так легко пригласить на помощь мастера такого уровня?»


"Что?"


слова Сяо Небесно-белого потрясли все присутствующих. Глаза Верховного Старейшины расширились, как будто он проглотил фунт мышьяка.


Верховный Старейшина подумал и сказал: «Невозможно! Это невозможно! Если бы этот таинственный человек действительно обладал способностью вернуть Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, то почему он так долго ждал? кто же оставит такое божественное дерево где-то на 50 000 лет и даже не стал бы помогать его защитить! Я не верю, что кто-то был бы добр до такой степени! Более того, он на самом деле отправил юниора восьмого этапа Разрушения Жизни и попросил забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов! Разве это не шутка? Мастер Острова Сяо, я знаю, что старый Магистр Острова - ваш отец, и вы не хотите нарушать обещания, которые вы дали, но это не значит, что вам нужно придумывать такие необоснованные причины! Если вам жаль, есть и другие способы, которыми мы можем компенсировать этому мальчику Линь Мину»


Выслушав Сяо Небесно-белого, выражение Верховного Старейшины немного смягчилось, но он явно не верил в эти причины.


В этот момент Белый Зеркальный Нефрит, казалось, беззаботно сказал: «Этот Линь Мин очень талантлив. В будущем граница, которую он достигает, может быть не меньше моей. Если мы дадим ему слишком много преимуществ, а также разрешим ему покинуть Беззаботный Остров, он, возможно, забудет нашу доброту или не поймет, что мы пытаемся его защитить. Напротив, он мог бы обидеться за то, что не смог вернуть Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Через тысячу лет, когда он вырастет, он может вернуться и ... »


Белый Зеркальный Нефрит умолк, не договорив. Однако присутствующие не были идиотами; Они, естественно, поняли смысл его слов. Этот шаг был по-настоящему безжалостным. Этот человек был безжалостен до крайности!


Брови Верховного Старейшины Сяо Хаоганя поднялись. Но то, что сказал Белый Зеркальный Нефрит, было правдой. Если они предоставили бы Линь Мину некоторую компенсацию и позволили бы ему уйти, это они все равно, что освободили бы тигра в горах. Это только принесло бы проблемы в будущем. Было бы хорошо, если бы он не смог вырасти, но как только он это сделал бы, он, несомненно, вернется бедствием на их головы. Именно это имели в виду люди, когда говорили, что действительно великий человек должен быть безжалостным, и его действия также должны были быть решительными. Такой человек не мог позволить себе быть скованными идеями нравственности и справедливости, иначе он пожнет то, что посеял!


«Остров Мастер Сяо, как насчет вот чего. Если вы хотите следовать пожеланиям старого Мастера Острова, то вы можете вернуть Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов этому мальчику, и тогда можно будет считать, что вы выполнили волю вашего отца. Затем, я пошлю людей, чтобы забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Разве это не было бы идеальным вариантом? Царство Богов - это джунгли, где сила - единственный закон. Разве люди не убивают и не грабят других постоянно и на каждом шагу?»


Когда Сяо Небесно-белый увидел, что Сяо Хаогань и Белый Зеркальный Нефрит становятся все более жестокими в своих словах, его брови высоко поднялись. Мо Блаженство Реки также наблюдала за этой встречей из Беззаботного Дворца!


Однако Мо Блаженство Реки имела особый статус; Она не могла предстать перед этими людьми. В войне 10 000 лет назад она изменила свою внешность и рискнула помочь, когда у нее не было другого выбора. Но если бы она появилась снова, шума вокруг Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов только добавилось бы, и это, несомненно, вызовет большой интерес, что может нарушить её покой и безопасность!


В конце концов, Мо Блаженство Реки была персонажем, который был совсем близок к становлению Короля Мира. Хотя Царство Богов было неизмеримо обширным, эта новость распространилась бы далеко.


Сяо Небесно-белый, конечно, не хотел, чтобы Мо Блаженство Реки появилась здесь, но он был не единственным на Беззаботном Острове. Ему было трудно со всеми этими людьми. Несмотря на то, что много Старейшин, которые не стали бы мешать передаче Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов из-за своих идей нравственности, они все равно по-прежнему поддерживали бы Сяо Хаоганя и Белого Зеркального Нефрита после их убедительных речей.


Сяо Небесно-белый глубоко впился взглядом в Верховного Старейшину и Белого Зеркального Нефрита. Затем он медленно сказал: «Вы хотите убить кого-то и украсть его богатство? Я боюсь, что прежде чем вы сможете это сделать, вы уже умрете! Некоторые вопросы выходят за рамки вашего понимания. У нее могут быть проблемы, но если вы осмелитесь коснуться ее предела, вы умрете, даже не узнав, как вы умерли. Не обвиняйте меня, что я не предупреждал вас!»


Слова Сяо Небесно-белого стали содержать четкое убийственное намерение. Верховный Старейшина отступил назад, его спина похолодела, и даже Белый Зеркальный Нефрит напрягся, ерзая. Слова Сяо Небесно-белого казались неуместными, но они не были ложью, предназначенной для того, чтобы напугать их.


Кто это «она»?


Если бы на самом деле существовало такое существо, то почему она поместила Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов на Беззаботном Острове на 50 000 лет, а затем отправила какого-то младшего, чтобы вернуть его, когда она захотела вернуться?


После того, как Сяо Небесно-белый договорил, его одолел гнев. Старый Мастер Острова был его отцом, но тысячи лет назад он бродил по Вселенной в поисках приключений и поворотный момент, чтобы прорваться к следующей границе. Что касается Сяо Небесно-белого, то записи о его квалификации и достоинствах отсутствовали, поэтому он не мог контролировать ситуацию в секте.


Более того, Сяо Небесно-белый знал, что за Верховным Старейшиной Сяо Хаоганем на самом деле стояло три Верховных Старейшины. Другими словами, если бы он хотел вернуть Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, тогда он должен был бы подавить этих трех Верховных Старейшин. Каждый из них был краеугольным камнем силы Беззаботного Острова.


«Старшая Мо ...»


Когда Сяо Небесно-белый вернулся в мистическую область в Беззаботном Дворце, он встал перед бамбуковым домом и позвал немного пристыжено.


«Мм ... нет необходимости ничего говорить. У меня есть приблизительное понимание ситуации. По правде говоря, когда я согласился разместить Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов в Хранилище Беззаботного Дворца 50 000 лет назад, я уже ожидал, что произойдет что-то подобное. Но, я все еще сделала это, потому что Беззаботный Остров - это путь спасения для Высших Зеленых Священных Земель. В будущем, если Вечный Снег захочет реформировать Высшие Зеленые Священные Земли, она должна была бы использовать Беззаботный Остров в качестве основы. Таким образом, сила Беззаботного Острова, естественно, важна.


Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов - это венец Беззаботного Острова, его жизненно важное сокровище. Убрать его, все равно как вырвать этот венец, и это окажет огромное влияние на судьбу Беззаботного Острова. это даже замедлит Беззаботный Остров на его пути к тому, чтобы стать Священной Землей. Я, понимаю, что принять такое решение нелегко, и я определенно не стала бы использовать грубую силу, чтобы убить тех, кто противится ему. Это связано с тем, что мое решение связано и с тем, смогут ли Высшие Зеленые Священные Земли в будущем плавно перестроиться. Я не могу быть легкомысленна в выборах, которые я совершаю».


Сяо Небесно-белый расслабился и вздохнул с облегчением, услышав слова Мо Блаженства Реки. Он думал, что она будет поддерживать Мо Вечный Снег без всяких нареканий, но, подумав он понял, что для Мо Блаженство Реки и Беззаботный Дворец и Линь Мин были важны. Даже с Мо Вечный Снег здесь она не сразу отдала Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов Линь Мину. Скорее, ей нужно было понаблюдать за ним, чтобы удостовериться, что у него хватило бы таланта и силы, чтобы взять на себя большую ответственность, которая несла в себе будущая реформация Высших Зеленых Священных Земель. Только после этого она примет решение.


Что касается сегодняшнего заседания, то оно было собрано только для того, чтобы убедиться, что Старейшины что были против неё, были мысленно подготовлены, чтобы не возникло путаницы в верхних эшелонах Беззаботного Острова, если бы внезапно отняли Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов.


Сяо Небесно-белый почувствовал себя намного более непринужденно, когда он думал об этом. Как минимум, ему не нужно было беспокоиться о том, что некоторые люди разъярили Мо Блаженство Реки, вынудив ее убить некоторых из них втайне. Это означало бы, что Беззаботный Дворец, который уже столкнулся с проблемами, оказался бы в еще более тёмном положении! Более того, если бы мощные мастера Беззаботного Острова внезапно погибли, это, несомненно, вызвало бы панику. С угрозой от Острова Осколка Стекла и Оккультного Костяного Клана, нависшей над ними, если они не были осторожны, это даже нанесло бы ущерб основам Беззаботного Острова.


Сяо Небесно-белый извинился. Затем, в этом бамбуковом доме, перед Мо Блаженством Реки появилась Мо Вечный Снег, ее душа медленно плавала в воздухе. С ее стройными ногами, выглядывающими из ее длинного платья, она казалась бессмертной феей на ветру, элегантной и незапятнанной миром.


«Тетя ... ты вроде как не веришь Линь Мину?» произнесла Мо Вечный Снег мягким тоном. Несмотря на то, что ее лицо было спокойным, в ее глазах наблюдалось раздражение, едва заметное. Она явно была не очень довольна методами Мо Блаженства Реки.


Когда Мо Блаженство Реки увидела выражение Мо Вечный Снег, она усмехнулась и безмятежно сказала: «Я, естественно, доверяю твоему решению. Просто ... тетя уже старая. Я не смогла бы снова пережить ошибку, иначе я боюсь, что я не смогу увидеть тот день, когда будут восстановлены Высшие Зеленые Священные Земли. В прошлом твой дедушка допустил ошибку - не убил Тянь Минцзы, когда обнаружил семя амбиций, которое росло в его сердце, и, все так плохо закончилось ... »


После этих слов Мо Блаженство Реки глубоко вздохнула. Мо Вечный Снег также вздохнула, больше ничего не говоря.


............ ..


В это время Линь Мин продолжал тренироваться в Павильоне Свободного Мина, совершенно не подозревая о событиях, происходящих в Беззаботном Дворце. Его нельзя было обвинить в том, что он был глупцом. Он просто не знал, что ресурсы, о которых говорил Мо Вечный Снег, уже использовались в Беззаботном Дворце, и что если их забрать, это повлияет на фонды Дворца.


Первоначально Линь Мин считал, что эти ресурсы были сохранены исключительно Мо Блаженство Реки и что Старейшины Дворца не знали о них. Кроме того, поскольку Мо Блаженство Реки, казалось, очень любила свою племянницу, она не оказала бы большого сопротивления при передаче ему ресурсов.


Когда Линь Мин тренировался, в нескольких милях от Павильона Свободного Мина, появилось несколько основных учеников Беззаботного Острова. Среди них были Е Розовая Вода и Белый Зеркальный Нефрит.


«Свободный Дворец Мина? Ха-ха, это место мальчика Линь Мина? Вы изменили вывеску для него?»


Сказал ученик по имени Лю Юнь. По прибытии в Беззаботный Павильон он был первым, кто выплюнул эти слова. Он взглянул на Е. Розовую Воду, слегка улыбнувшись. Он также был прямым учеником Острова, и его талант был неплохим, немного хуже, чем у Е. Розовой Воды и Белого Зеркального Нефрита.


«Да, я изменила вывеску». Е Розовая Вода, нахмурились, не слишком довольная лукавым взглядом, который Лю Юнь отправил ей.


«Хорошо. Старший Брат Белый, это мальчик, о котором вы говорили? Он всего лишь на восьмом этапе Разрушения Жизни, кто-то, кто ничем не отличается от муравья. И все же он действительно пришел на мой Остров, и он хочет забрать божественное дерево? Это самая смешная шутка, которую я слышал за всю свою жизнь. Пойдемте, пойдем и посмотрим, что за дурак этот мальчик».
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Глава 1078



Глава 1078– Моделирующая мистическая область


Линь Мин хотел забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Это более чем повлияло бы на преимущества учеников Беззаботного Острова; Это было то же самое, что держать саблю у их груди. Как он мог не разжечь ненависть в такой ситуации?


Если Линь Мин имел бы силу мастера в полушаге от области Короля Мира, то, хотя они могли бы быть недовольными, он все ещё был бы мастером, в котором они не могли сомневаться, поэтому они, естественно, ничего не сказали бы. Но Линь Мин был только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Культивирование восьмого этапа Разрушения Жизни был намного ниже, чем у большинства учеников. Например, сам Лю Юнь был на раннем этапе области Божественного Моря. Теперь, когда все знали, что Линь Мин был только на восьмом этапе Разрушения Жизни, а также собирался украсть их жизненную силу, с ним неизбежно возникла проблема.


Белый Зеркальный Нефрит слабо улыбнулся, когда увидел, что Лю Юнь встревожен и рассержен. Он абсолютно точно не отдал бы Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. У него были амбиции стать следующим Мастером Острова. Другими словами, Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов принадлежало бы ему в будущем, так как он мог отдать это кому-то постороннему?


Но когда Сяо Небесно-белый закончил Совет Старейшин, последнее предупреждение, которое он дал, вызвало у Белого Зеркального Нефрита чувство некоторого страха. В противном случае он бы уже объединил трех Великих Старейшин и убил бы Линь Мина, прежде чем у него появился шанс вырасти.


В настоящее время Белый Зеркальный Нефрит не верил словам Сяо Небесно-белого. Он только думал, что Сяо Небесно-белый пытался угрожать им необоснованной ложью.


Но он также не рискнул поставить себя в опасное положение. Сяо Небесно-белый упомянул культивирование Линь Мина, а также упомянул о цели его прихода на Беззаботный Остров, Белый Зеркальный Нефрит даже не должен был действовать; выйти с вилами на Линь Мина будет кому.


Например, этот Лю Юнь.


Е. Розовая Вода участвовала в Совете Старейшин, а также следила за Белым Зеркальным Нефритом. Она, конечно, могла понять его планы. Но теперь, когда она увидела взволнованное состояние Лю Юня, она поняла, что он не поверит ей, какое бы предупреждение она ему не дала, поэтому она просто покачала головой и промолчала.


«Чёрт, разве это не просто какой-то потомок, который отделен бесчисленными поколениями от того таинственного человека? Этот человек, скорее всего, уже умер, иначе почему они отправили этого маленького засранца именно сейчас, чтобы вернуть Дерево Десять Рассечённых Дао Фруктов? Возможно, этот парень вообще не связан с этим делом, и он просто пришел с какими-то старыми записями на мой Беззаботный Остров, чтобы обмануть всех нас. Он думает, что мы идиоты?»


Слова Лю Юня, чем дальше он говорил, становились все уродливее, но так же думали и все остальные. Линь Мин был слишком странным. Если бы кто-то не знал о Высших Зеленых Священных Землях, он неизбежно заподозрил Линь Мина. Взять и просто вернуться после 50 000 лет, чтобы забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов – это не имело никакого смысла.


Е. Розовой Воде было трудно продолжать смотреть на все это: «Лю Юнь, хотя я также не желаю, чтобы выгоды Беззаботного Острова, были повреждены, твои слова слишком отвратительны. Линь Мин не так прост, как ты думаешь. Его талант высок, и, несомненно, какой-то супер-мастер поддерживает его, иначе обучить такого гения было бы невозможно».


«Ха-ха! Его талант высок? Насколько высок он может быть? Знаешь ли ты, что он просто прошел вступительный экзамен на Беззаботный Остров? Это экзамен был подготовлен учениками внешнего двора, другими словами, не более, чем группой ничтожеств. Если бы я решил участвовать во вступительном экзамене, я мог бы смести их всех с арены в один миг! »


пока Лю Юнь говорил, он прибыл к Павильону Свободного Мина. В это время Линь Мин тренировался в горячих источниках на заднем дворе. Ему было все равно, о чем они говорят, но он чувствовал, что эти люди искали его.


Линь Мин вяло вышел из духовного источника. Вода медленно катилась по его гладкой коже. Это было результатом того, что граница его тела достигла определенной области. Получив идеальное духовное тело из легенд, после купания вода просто не могла смочить бы тело, поэтому ему вообще не нужно было отсыхать.


По взмаху его руки все оставшиеся капли воды испарились от его тела. Затем энергия огня начала спонтанно собираться, чтобы сформировать красную одежду, которая задрапировала его тело и.


«Младший Брат Линь». У Е Розовая Вода улыбнулась, увидев, как появляется Линь Мин. Белый Зеркальный Нефрит также улыбнулся и кивнул, скрывая всю свою враждебность по отношению к Линь Мину.


Только Лю Юнь не потрудился скрыть свое властное и высокомерное выражение. Его глаза были полны провокации, когда он смотрел на Линь Мина.


«М-м?» Линь Мин нахмурился. Он, похоже, не знал этого парня, так как он мог стать его врагом?


«Ты Линь Мин?»


Лю Юнь оглядел Линь Мина, его взгляд был похож на взгляд офицера, который смотрел на преступника, тщательно изучая его и презирая его.


Он не дождался ответа Линь Мина, прежде чем с издевкой сказал: «Я Лю Юнь. Я слышал, что твои результаты на вступительном экзамене были неплохими! И в тоже время ты, кажется, спрашивал экзаменатора, какая квалификация должна быть, чтобы стать верховным прямым учеником, не так ли? Кажется, ты имел в виду, что ты мог бы легко достичь этой точки?»


Когда Линь Мин услышал эти слова, он лишился дара речи. Но теперь он знал, что Лю Юнь явно жаждал разжечь конфликт.


Когда же ему удалось разъярить этого человека? С тех пор, как он прибыл в Беззаботный Дворец, он оставался в своей резиденции. Помимо Мо Блаженства Реки, Мастера Острова и нескольких других, он вообще никого не видел. Он провел большую часть своего времени в духовном источнике, и даже в этом случае ему удалось привлечь неприятности. В самом деле, он мог лежать на земле и все стрелы равно попадут в него.


В это время передача звука истинной сущности Е Розовой Воды эхом отозвалась в ушах Линь Мина: «Извините ... Младший Брат Линь. Лю Юнь в течение прошлых лет стремился получить Десять Рассечённых Дао Фруктов, поэтому он и немного враждебно относится к вам ».


«Десять Рассечённых Дао Фруктов?» Линь Мин был поражен. «Что такое Десять Рассечённых Дао Фруктов?»


«А?» Это был поворот, который удивил Е. Розовую Воду. «Младший Брат Линь, разве вы не пришли на Беззаботный Остров, чтобы забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов?»


Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов ...


Линь Мин немного задумался и смутно вспомнил, что он читал что-то о Дереве Десяти Рассечённых Дао Фруктов в одном из древних текстов. Это был тип небесного чудодейственного лекарства, и, вероятно, в мире существовал только один экземпляр. Только когда один умирал, рождался еще один.


Лекарства Царства Богов были разделены на четыре уровня: небесный, земной, тайный и смертный. Небесные лекарственные материалы были самыми высокими, но над лекарственными материалами небесного уровня на самом деле существовали и превосходящие чудесные лекарства. Эти виды чудесных лекарственных материалов были на том же уровне, что и превосходящая божественная сила, что могла заставить даже Короля Мира сходить с ума от желания. Это были легендарные лекарства, которые могли расти и сто миллионов лет. Это было не то существо, которое могло бы повлиять на кого-то вроде Линь Мина или даже на Священную Землю. Только такой человек, как дед Мо Вечный Снег, мог бы случайно наткнуться на такое сокровище. Что касается других, они не знали бы и не понимали бы что-то подобное.


Линь Мин быстро понял, что происходит. «Вот оно что. Кажется, я думал, что все проще, чем есть. Я думал, что ресурсы, оставленные Мо Вечный Снег, были у Мо Блаженство Реки, и если я получил бы одобрение Мо Блаженство Реки и прошел бы её испытания, я мог бы получить их. Я на самом деле не думал, что эти ресурсы в настоящее время используются на Беззаботном Острове! Если мне придется забирать их сейчас, сопротивление Острова будет огромным!»


По мнению Линь Мина, для Беззаботного Острова было нормально не хотеть возвращать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Скорее, ему было бы странно, если бы они без помех передали его ему. Это звучало бесстыдно, но в этом была человеческая натура. Было странно, что Беззаботный Остров до сих пор не попытался его убить. Вероятно, это было связано с тем, что Мо Блаженство Реки выступала в качестве сдерживающего фактора.


«Парень, ты слышал, что я сказал?» сердито сказал Лю Юнь, увидев, что Линь Мин немного отвлекся.


Познав основные моменты происходящего, Линь Мин слегка улыбнулся Лю Юню и сказал: «И что именно вы хотите сказать?»


Даже слепой видел, чего хотел Лю Юнь. Лю Юнь явно хотел продемонстрировать свою силу, чтобы Линь Мин отступил. По крайней мере, Лю Юнь мог бы выпустить часть своего гнева и почувствовать себя лучше.


Когда Белый Зеркальный Нефрит увидел напряженную атмосферу между Лю Юнем и Линь Минем, он вышел вперед, чтобы выступить посредником в ситуации. «Младший Брат Лю, какое это за манеры? мой Беззаботный Остров не так относится к своим гостям. Младший Брат Линь только что прибыл на Беззаботный Остров, и он еще нигде не был. Как насчет того, чтобы немного сменить обстановку?»


Лин Мин взглянул на Белый Зеркальный Нефрит. Он не чувствовал никакой враждебности от его выражения, но он прекрасно понимал, что в настоящий момент он был центром ненависти для всех учеников Острова. Он, конечно, не поверил бы, что кто-то будет относиться к нему с добротой.


Лю Юнь был удивлен на мгновение. Он озадаченно посмотрел на Белый Зеркальный Нефрит и сказал с передачей звука истинной сущности: «Старший Брат Белый, в чем смысл этого? Почему ты так вежлив с этим мальчиком Линем?»


В конце концов, Лю Юнь не знал, есть ли кто-нибудь, кто поддерживает Линь Мина, и он также не знал, что Сяо Небесно-белый полностью поддерживает Линь Мина. На его нельзя винить за это. Ему просто не возможности было представить все запутанные связи между Беззаботным Островом и Высшими Зелеными Священными Землями с 50 000 летней историей. Это заставило его смутиться и действовать осторожно, чтобы он не наткнулся на какую-нибудь яму.


«Что, ты хотел сразиться с ним прямо здесь?» возразил Белый Зеркальный Нефрит.


Лю Юнь был удивлен, а затем сказал: «Хорошо, я действительно хочу сейчас же избить его задницу и втоптать в землю. Но мое культивирование - на большую границу выше его. Если бы я избил его так, то другие скажут, что моя победа не была честной. Более того ... да, этот мальчик сделал такую смешную просьбу, и все же он все еще может оставаться в Беззаботном Павильоне. Кто-то в секте поддерживает его?»


Лю Юнь внезапно осознал, что что-то здесь не кажется правильным. Белый Зеркальный Нефрит сказал: «Мм ... ну, как бы то ни было, старый Мастер Острова обязан своей милостью таинственному человеку, который оставил здесь божественное дерево. Мы не должны слишком давить на него ».


«Вот так. Хмм, мир мастеров - это место, где выживают наиболее приспособленные. Такие вещи, как благодать и доброта, могут обсуждаться только людьми с аналогичной силой. Если разница слишком велика, то в том просто нет никакого смысла! Я боюсь, что этот таинственный человек уже умер!»


После слов Лю Юня, Линь Мин смотрел скучающим взглядом, очевидно, не слишком заботясь о них. Белый Зеркальный Нефрит мало думал об этом. Он рассмеялся и сказал: «Младший Брат Линь, ваш талант и культивирование удивительны. Сейчас для вас самое прекрасное время, чтобы войти в дивергентную мистическую область и набраться опыта. Вы еще не бывали там?»


«Бывал» Линь Мин кивнул. Он совсем недавно вернулся из Мистической Области Божественных Зверей.


«Ха-ха, мой Беззаботный Остров, так уж вышло, отвечает за дивергентную мистическую область. Если у Брата Линя будет время, не стесняйтесь и загляните туда. Вы могли бы получить там какое-то сокровище. Опять же, всегда есть опасения при входе в мистическую область. Чтобы уменьшить потери там, мой Остров заплатил огромную цену, чтобы специально создать моделирующую мистическую область. Брат Линь, хотите взглянуть?»


«Моделирующую мистическую область?» Линь Мин вздохнул. На самом деле он был несколько заинтересован.


глаза Лю Юня оживились. Он, очевидно, что-то придумал.


«Правильно, моделирующая мистическая область. В ней есть всевозможные опасности, но оттуда можно спокойно уйти. И чем меньше там пробудешь, тем выше будет ценность моделирующего сокровища, которое ты получишь, и это также докажет, что ты намного сильнее! Если ты испытаешь моделирующую мистическую область достаточно долго, то, как только ты войдешь в истинную дивергентную мистическую область, ты сможешь справиться с неожиданными ситуациями намного легче ».
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Глава 1079



Глава 1079 – Погибнуть вместе?


Моделирующая мистическая область, о которой говорил Белый Зеркальный Нефрит, была менее чем в 10 милях от Беззаботного Павильона. Беззаботный Остров потратил много энергии и ресурсов на построение этой мистической области. Там было огромное количество массивов, а также агрессивных марионеток и злобных зверей. Создателям удалось смоделировать внутри ситуацию, схожую с ситуацией в дивергентной мистической области в ближайшей степени, чтобы ученики могли получить опыт.


В конце концов, это была небольшая цена за то, чтобы войти в дивергентную мистическую область только один раз. Если кто-то вошел внутрь и умер, это действительно было бы высокой ценой.


Линь Мин стоял перед моделирующей мистической областью и исследовал её своими чувствами. Эта моделирующая мистическая область охватывала площадь в сто миль, но то, что было увлекательно, заключалось в том, что внутри существовало бесчисленное множество складных пространственных массивов. Это означало, что пространство внутри было во много раз больше, чем ожидалось. Если бы кто-то захотел войти и получить сокровища, это было бы нелегко.


«Ха-ха, Линь Мин, хватит ли тебе мужества испытать себя? Я присоединюсь к тебе!»


Лю Юнь прохрипел, стоя перед моделирующей мистической областью.


Линь Мин взглянул на Лю Яна. В это время Е. Розовая Вода сказала передачей звука истинной сущностью, «Младший Брат Линь, эта моделирующая мистическая область создавалась с помощью массивных образований, но после того, как вы войдете, вы можете получить травму, особенно если в ней есть настоящие боевые марионетки. Другими словами, есть шанс, что вы будете серьезно ранены».


В дивергентном мистическом мире было множество рисков и опасностей, и люди часто теряли свою жизнь, исследуя их; дело было совсем не шуточное. Беззаботный Остров сделал все возможное, чтобы воспроизвести мистическую область в наибольшей степени. Но как бы реалистично не было формирование массива, неизбежно были бы различия между ним и реальной средой. По этой причине Беззаботный Остров подготовил настоящих боевых марионеток.


«Спасибо за совет» прошептал Линь Мин. Этот Лю Юнь явно хотел сбросить его в яму и заставить его страдать в этой моделирующей мистической области.


«Что? Испугался? Хочешь отступить?» Лю Юнь, он уже стоял перед входом в моделирующую мистическую область. В это время внутри уже были люди, что проходили испытания.


Несколько учеников в этот момент вышли из моделирующей мистической области. После их появлением Линь Мин мог сказать, что они были ранены, но также очень взволнованы. Они явно прошли испытание.


«Задача 27-го уровня завершена всего за 45 минут! Старший ученик Брат Хо жесток!»


«Ха-ха, все в порядке. С тех пор я не добился больших успехов» сказал с преднамеренной фальшивой скромностью юноша, названный Старшим Братом Хо. Но он не мог скрыть улыбку на лице. Он явно гордился своим достижением.


«Э? Разве это не Старший брат Лю Юнь? Мм? И здесь же Старший Брат Белый Зеркальный Нефрит и Старшая Сестра Е Розовая Вода!»


Когда эти ученики увидели, кто пришел, они были поражены. Это были прямые ученики Беззаботного Острова. Особенно Белый Зеркальный Нефрит и Е Розовая Вода; Эти два человека имели исключительный статус. Когда эти ученики увидели их, они с трепетом посмотрели на них.


«Мм? Кто это мальчик? Он не из нашего Беззаботного Острова».


Все естественно заметили Линь Мина. Они не знали о деле Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов и Лю Юнь, естественно, не упустил бы эту возможность, чтобы развить еще большую общественную ненависть и гнев против Линь Мина. Он начал посылать звуковые передачи истинной сущности этим людям, рассказывая им в ярких выражениях о Линь Мине и его цели пребывания на Беззаботном Острове.


«Что? Старший Брат Лю Юнь, то, что ты сказал правда?»


«Ну и шутка! Должны ли мы вернуть ему Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов? Он только на восьмом этапе Разрушения Жизни! Как младший может справиться с таким важным делом? Для этого требуется, по крайней мере, мастер уровня Божественного Верховного!»


В Царстве Богов Божественный Верховный был титулом, а также названием границы силы. Мастер уровня Божественного Верховного не обязательно был Божественным Верховным Священной Земли. Беззаботный Остров был всего в полушаге шаге от того, чтобы стать Священной Землей, а Верховные Старейшины Беззаботного Острова были уже мастерами Божественного Верховного. Для такого важного дела, естественно, нужен был бы мастер уровня Божественного Верховного. Отправить сюда юниора восьмого этапа Разрушения Жизни просто недостаточно!


«Как мог кто-нибудь вообще подумать об этом? У него, вероятно, нет даже поддержки мастера уровня Божественного Верховного. Думаю, после того, как его родословная достигла этого поколения, остался только этот мальчик!»


«Невозможно, этот мальчик слишком наивен!»


"Как интересно. Этот мальчик прибыл на Беззаботный Остров, чтобы забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, и он действительно осмеливается стоять здесь. Он действительно не боится быть избитым другими».


Несколько мастеров беседовали звуковыми передачами, и смотрели на Линь Мина с насмешливым блеском в их глазах. Это объяснялось тем, что описание Линь Мина Линь Юнем не было таким подробным, как описание Белого Зеркального Нефрита. Лю Юнь сознательно издевался над Линь Минем и умалял его, поэтому эти ученики не знали, что фигуры высокого уровня Острова уже созвали Совет Старейшин, чтобы конкретно обсудить этот вопрос, не говоря уже о том, что сам Сяо Небесно-белый поддерживал Линь Мина.


Никто из них не беспокоился о том, что Линь Мин уйдет с Деревом Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Они не смотрели на Линь Мина с яростью или ненавистью, но вместо этого смотрели на него с задумчивым и любопытствующим выражением. Для них он был все равно, что деревенщина, идущий к императору и говорящий, что он заберет трон императора.


«Ха-ха, Линь Мин, я помню, что ты сказал, что легко можешь стать лучшим прямым учеником Беззаботного Острова, верно?» Лю Юнь злобно улыбнулся, выступая перед всеми.


Хмм, этот парень не отстанет, пока не победит!


Действительно, эти слова были предназначены для того, чтобы разжечь больше гнева. Стоит сказать, что, хотя эти ученики были прямыми учениками, они находились только в среднем ранге прямых учеников; Они были далеки от возможности сравнивать с такими пиковыми персонажами, как Белый Зеркальный Нефрит и Е Розовая Вода. Становление старшим прямым учеником было целью, к которой все стремились. Хотя они прилагали все свои усилия, это было слишком сложно. Но теперь, когда они услышали, что Линь Мин сказал, что он сможет легко добиться их цели, это было то же самое, что безжалостное крушение их мечтание и плевок на их осколки.


Разве это не то же самое, что высмеивание всех их усилий? Как они могли не рассердиться!


«Как интересно! Похоже, вы совершенно уверены в себе! Я слышал, что результаты вашего вступительного экзамена были довольно хорошими?» издевался ученик.


«Ха-ха, номер один на вступительном экзамене! Какой результат!» сказал другой ученик преувеличенным тоном, его голос был полный насмешливой иронии.


«Я думаю, что те, кто является номером один на вступительном экзамене, могут стать учеником внутреннего двора, верно? Извините, я забыл спросить моего Младшего Брата, который управляет такими вещами ».


Пока несколько учеников пытались мутить его, Линь Мин улыбнулся и сказал: «Вы все, кажется, ошибаетесь. Я не сказал, что будет легко стать одним из лучших среди ваших прямых учеников на Беззаботном Острове. Хотя мне сделать это ничего не стоило бы, у меня нет к этому интереса. Я не глуп, я не заинтересован в том, чтобы присоединяться к Беззаботному Острову сейчас или в будущем. Вам не нужно стараться поднять свою самооценку. Причина, по которой я присоединилась к вступительному экзамену на Беззаботном Острове, - только в том, что я хотел увидеть Мастера Острова».


Эти слова Линь Мина были не просто пощечиной по лицу, он ещё взял большую кучу дерьма и размазал его по их лицам! Ученики были в ярости. Этот Линь Мин, очевидно, ни во что не стали Беззаботный Острове.


Лю Юнь захрустел суставами. «Парень, а ты не трусливых! Я хочу сегодня увидеть, насколько ты сумасшедший! Если тебе хватит храбрости вообще, входи в моделирующую мистическую область со мной! Младший Брат Ло, открой 29-й уровень сложности! И выставляй настоящих марионеток-убийц, если мы будем играть, давай играть по-настоящему!»


Лю Юнь крикнул ученику по имени Ло, но этот ученик казался безразличным, когда он ответил. «Старший Брат Лю, нет необходимости убивать цыпленка ножом, предназначенным для убийства быка. Я могу справиться с ним сам».


«Не нужно. Меня более чем достаточно, чтобы проучить этого идиота». Вступил мастер девятого этапа Разрушения Жизни.


Когда Линь Мин прибыл, он услышал, что кто-то сказал, что Старший Брат Хо преодолел 27-й уровень сложности. Из этого он смог подытожить приблизительное понимание трудности этой моделирующей мистической области.


В большинстве случаев Линь Мин не интересовался борьбой с другими людьми по таким причинам, но это не значит, что он боялся их. Более того, согласно тому, что сказала ему Е. Розовая Вода, а также поразмышляв о действиях Мо Блаженства Реки, он понял, что для такого важного вопроса, как Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, она наверняка испытает его.


Возможно, все, что происходило сейчас, было замечено Мо Блаженством Реки. Она могла тайно наблюдать за ним, чтобы увидеть, сможет ли он справиться с осадой этих молодых учеников.


Как только Линь Мин понял это, он, естественно, не смог избежать битвы. Если бы он отступил в Павильон Свободного Мина и скрылся там, все посчитали бы, что его легко запугать. Как он смог бы тогда заработать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов?


Он слабо улыбнулся ученикам и сказал: «Поскольку вас хочется «проучить» меня, то как насчет того, чтобы вы отправились со мной? Эта мистическая область может содержать более одного человека ».


«Ха-ха, вот что я хотел услышать!»


«Поскольку вы хотите умереть, позвольте мне помочь вам!»


Улыбка на лицах этих учеников становилась все более высокомерной и безрассудной. «Спасибо всем за то, что согласились, но Лю Юнь, так как вы выдвинули вопрос уровня 29, это должно означать, что вы уже бывали там раньше и справились с испытанием там. Разве вы не думаете, что использование трудности, которую вы уже преодолели, чтобы иметь дело со мной, как-то скучно?» сказал Линь Мин, поворачиваясь к Лю Юну.


Лю Юнь нахмурился: «Что ты имеешь в виду?»


Что касается других учеников, они остались в оцепенении. Большинство из них прошли 27-28-й уровень сложности, а 29-й уровень, вероятно, принес бы им мучительную смерть и поражение. Что касается уровней выше, это была просто шутка.


«Я имею в виду, что мы должны увеличить сложность. Только тогда выйдет испытание» сказал Линь Мин с игривой улыбкой на его лице.


"Что?"


«Этот парень безумен!»


«Что ты имеешь в виду, сумасшедший, он просто идиот! Он никогда не входил в моделирующую мистическую область, поэтому он определенно не знает, что означает 29-й уровень. Он просто хочет умереть».


Окружающие ученики побледнели, услышав, как Линь Мин хочет поднять трудность. даже они не могли справиться с 29-м уровнем сложности.


«Что скажете? Разве это не вы громко говорили о том, чтобы проучить меня? Вы все прячетесь теперь?» взгляд Линь Мина охватил всех. У всех этих людей было культивирование раннего этапа области Божественного Моря или ниже, и их общий талант был намного ниже чудовищных гениев четырех кланов Божественных Зверей, которые вошли в Мистическую Область Божественных Зверей. Четыре клана Божественных Зверей были пиковыми Священными Землями, а клан Древнего Дракона, в частности, когда-то был силой уровня Короля Мира.


«Ты!» Ученики напряглись. Они не боялись безжалостных, но боялись тех, кто не заботился о своей жизни. Неужели этот Линь Мин пытался погибнуть и утянуть их с собой?


«Я понял. Он ясно понимает, что его культивирование слишком низкое и не может победить нас, поэтому он пытается утащить нас с собой! »


«Чего там бояться? Это всего лишь моделирующая мистическая область! Хотя это настоящая битва, если мы будем серьезно ранены, нас вышвырнет из массива, пока мы не умрем. В худшем случае, нам нужно будет восстанавливаться в постели лишь полмесяца. Он имеет только восьмой этап Разрушения Жизни. Его раны определенно будут хуже наших!»


«Это верно. Кому есть дело до нескольких ран? Мы не можем отступить и снизить давление на него ».


Несколько учеников все также беседовали звуковыми передачами истинной сущности, прежде чем прийти к единодушному соглашению. Что касается Лю Юня, то углы его губ немного дрогнули, прежде чем он, казалось, принял отличное решение. Он сжал зубы и сказал: «Хорошо! Откройте 30-й уровень и принесите настоящих боевых марионеток и злобных зверей! Это будет настоящий бой!»
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Глава 1080



Глава 1080 – Легкое прохождение


Лю Юнь знал свои собственные навыки. Он знал, что он не сможет пройти 30-й уровень. Но до тех пор, пока он не выступил бы слишком жалко и продержался бы до конца, все будет в порядке.


Однако Линь Мин окажется в жалком состоянии. Он неизбежно будет избит, пока его кости не будут раздавлены, и он может быть даже станет калекой. Эта область была чрезвычайно опасной. Несмотря на то, что передающий массив спас бы их жизни в конце, изменения в битве по-прежнему происходили в мгновение ока. Для слабых было бы нормально потерять руку или ногу.


Когда Лю Юнь подумал об этом, он усмехнулся, и зловещий свет замерцал в его глазах.


Когда Е. Розовая Вода увидела смелую улыбку Лю Юна, ее взгляд дрогнул. Она не думала, что Линь Мину не хватало понимания моделирующей мистической области и он осмелился бросить вызов 30-му уровню сложности так небрежно. Она хотела дать ему несколько советов, но из-за появления Линь Мина он больше не слушал ее. Она могла только сказать ему: «Младший Брат Линь ... не пытайтесь найти сокровища, просто блуждайте по краям, давление там меньше ...»


Лю Юнь сказал: «Старшая Сестра Е, он явно не будет слушать вас. Откройте массив. Вы и Старший Брат Белый можете управлять формированием массива».


У Е Розовая Вода и Белый Зеркальный Нефрит были намного сильнее других прямых учеников. Естественно, им было необходимо управлять формированием массива.


«Хорошо» Е Розовая Вода в последний раз взглянул на Линь Мина, прежде чем открыть массив.


Грохот, грохот!


Открылось формирование массива. Все ученики превратились в лучи света, которые выстрелили в мистическую область. Но скорость Линь Мина фактически превзошла скорость всех присутствующих.


«Хорошая скорость! Однако в моделирующем мистическом мире важны силы ».


Белый Зеркальный Нефрит скрестил руки на груди, довольная улыбка играла на его лице. Для него 30-й уровень сложности не был чем-то достойным внимания.


Бах Бах бах!


Звуки ожесточенных энергетических воздействий уже звучали из моделирующей мистической область. Линь Мин обнаружил, что после входа он был отделен от всех остальных. В этом мистическом мире было много параллельных пространственных слоев; Это была несравнимо сложная область.


Фух, фух, фух!


к Линь Мину двинулось несколько десятков лучей света. Это были лучи убийственного массива. Если бы он был поражен ими, хотя это не повредило бы ему, лучи все равно поглотило бы большую часть его защитной истинной сущности.


Ноги Линь Мин повернулись, когда он ступил в Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту. Его фигура мгновенно исчезла, и эти лучи света, естественно, пронзили лишь пустой воздух. Но в этот момент, с громким ревом, на него бросилось более дюжины марионеток-людоедов, а также различных злобных зверей мистической области. Эти зверь уже умерли, но под силами манипуляций массивов они смогли воспроизвести часть своей силы, когда они были еще живы.


«Пространство великого тумана!»


Линь Мин не стал сдерживать силы. Благодаря специальному тайному мастерству, которому его научила Мо Вечный Снег, он теперь смог скрыть все колебания энергии от своих боевых навыков, и поэтому он мог использовать пространство великого тумана без опасений.


Хо!


Пространство великого тумана расширилось сразу же окутав дюжину марионеток-людоедов.


Законы великого тумана с силой, что могла уничтожить всю материю начали быстро разрушать их тела и энергию внутри них. Хотя у них была чрезвычайно высокая оборонительная сила, казалось, что марионетки попали в трясину, и их реакция стала медленной.


"Умрите!"


Линь Мин сделал выпад Копьем Крови Феникса, и энергия огня с силой проявления заблестела на краю копья. Куда бы не попадало это копье, марионетки взрывались. Поле чего их осколки полностью разрушались в пространстве великого тумана, становясь миниатюрным количеством элементарной энергии великого тумана.


Линь Мин убил более дюжины марионеток в один ход, каждая из которых была равна мастеру раннего этапа Божественного Моря. Тем не менее, он не чувствовал, что он вообще использовал какую-либо энергию. После поглощения драконьего мозга его выносливость была увеличена до невероятной степени. До этого у него не было проблем с пространством великого тумана в течение длительного периода времени, но теперь он мог определенно использовать его в течение достаточно длительного времени, чтобы его можно было считать пассивным навыком.


Погоня за Громом!


Сюй!


Фиолетовый свет вспыхнул, и два злобных зверя обратились в древесный уголь под силой грома. Что касается Линь Мина, он воспользовался экстремальной скоростью Погони за Громом и преодолел полтора десятка миль. вспыхнуло несколько божественных убийственных огней массивов, но Линь Мин прошел через узкие щели между ними, как крошечная рыба в воде!


Однако он не ожидал, что после прохождения между убийственными огнями несколько сотен ножей вылетят из скрытых массивных образований. Эти ножи были разбросаны по широкому диапазону, очень точно. Они заблокировали все возможные направления, в которые мог уклониться Линь Мин.


«М-м? Нельзя уклониться!»


Линь Мин был удивлен. Эта сложная и точная траектория атаки была довольно изысканной. Более того, эти ножи были заточены энергией формирования массива. Если бы эти ножи наносили обычную истинную сущность обычного мастера, они бы разорвали его, как бумагу. Неудивительно, что эти ученики побледнели, услышав 30-й уровень трудности.


Но для Линь Мина в этом не было проблемы. У него было несколько способов блокировать эти острые ножи.


И когда эти сотни ножей собирались нанести удар по Линь Мину, в его духовном море завопил золотой боевой дух. Золотой боевой дух разделился на десятки экземпляров, каждый из которых прикреплялся к ножу и заставил их немедленно остановиться!


Затем, как кролик, Линь Мин прошел через щели между этими ножами.


Со звуком лязга металла, эти ножи были разбиты на куски после того, как он прошел мимо них.


Линь Мин не остановился. Он продолжал мчаться вперед, одновременно выпуская своё восприятие, чтобы обыскать свое окружение.


Сокровище в моделирующем мистическом мире могло появиться где угодно. У них не было фиксированной позиции, и их позиции также были скрыта. здесь должна была быть воспроизведена ситуация в дивергентной мистической области. В конце концов, когда вы входите в мистическую область, никто не сможет предсказать расположение сокровищ.


Прошло время сгорания ароматической палочки и Линь Мин делал выпад своим копьем бесчисленное количество раз, каждый такой удар приходился в марионетку. На Беззаботном Острове, даже если в мистической области и было огромное количество трупов марионеток-людоедов, марионетка раннего этапа Божественного Моря по-прежнему была очень ценной. Невозможно было всегда активировать подобное испытание.


И в то же время, в другом параллельном пространстве, Лю Юнь вступил в ожесточенную борьбу с марионетками мистической области. Если не убить этих марионеток достаточно быстро, то все больше и больше марионеток будут привлечены к колебаниям энергии битвы. В конце концов, претендент окажется в полной осаде марионеток и потерпит неудачу.


«Черт, прошло только четверть часа, но эта моделирующая мистическая область продлится целый час; Это четыре четверти часа! Если я не смогу найти сокровище в это время, это будет считаться поражением. Но я уже отказался от идеи поиска сокровищ. Т я должен продержаться три четверти часа вместо этого ».


Лю Юнь оценил время, в течение которого он мог бы продержаться, в зависимости от скорости, своего истощения, и его лицо уродливо исказилось. Это был первый случай, когда он попытался преодолеть 30-й уровень сложности, и обнаружил, что недооценил его.


«Хмм, чем сложнее это, тем лучше. Это моё испытание, испытание, которое стимулирует мою физическую силу до предела. Более того, этот парень Линь Мин, несомненно, будет в более жалком состоянии, чем я! »


С этими мыслями Лю Юнь активировал больше истинной сущности и энергично вступил в бой. Убрав марионетку, его глаза просветлели; Он обнаружил, что существует пробел в окружении людоедов-марионеток.


«Шанс!»


Лю Юнь запустил свою технику передвижения и двинулся в один ход. В процессе прорыва он чувствовал, как марионетка жестоко обрушивает на его спину острые когти, проливая его кровь.


Подступила мучительная боль. Лю Юнь напряженно кашлянул и решительно покинул осаду марионеток. Но в это время десятки острых ножей бросились к Лю Юню из скрытых массивных образований, блокируя все его пути побега.


"Вот черт!"


Лю Юнь бывал в этой моделирующей мистической области бесчисленное количество раз, поэтому он, безусловно, знал, насколько опасны эти ножи, которые режут под всеми углами. Их просто невозможно было пройти.


Лю Юнь вскрикнул и качнул тяжелым мечом в руке, сбив семь или восемь ножей. Затем он поднял руку и скрыл голову и руки. Он сжал ноги, нашел область с наименьшим количеством ножей, а затем бросился через это место.


Хотя у него был боевой дух, он был далек от золотого уровня, поэтому он просто не смог сформировать проекцию мира воли. Для него не было проблемой вылить свой боевой дух в объекты, но контролировать эти чрезвычайно острые энергетические ножи было невозможно.


Пфф, пфф!


Пролилась кровь. Защитная истинная сущность Лю Юна была пронзена тремя ножами в районе руки, бедра и живота. Его лицо стало бледнее бумаги, но к лучшему или к худшему ни один жизненный важный орган не был поражен. Пройдя этим трудным путем, он не обернулся; заплатив цену в виде ранений в нескольких местах, ему пришлось сбегать от марионеток, которые преследовали его.


И кроме Лю Юня, другие ученики находились в еще более жалком состоянии.


Их сила намного уступала Лю Юню. Ученик, использующий саблю, был поражен злобным зверем-марионеткой в грудь. Рог зверя поразил ученика, разбив несколько ребер и заставив его вырвать большой глоток крови. Ученик врезался в землю, его глаза наполнялись звездами.


Но когда он поднял глаза, он увидел, как злобный зверь рванул к нему.


Ученик сразу же выругался: «Черт, мои раны серьезны, так почему же я еще не был выпущен?!»


В моделирующем мистическом мире Беззаботного Острова человек не мог отказаться от испытания по своей собственной инициативе. Только когда кто-то был серьезно ранен или потерял большую часть своей боевой эффективности, их отправили бы наружу. Это должно было отрезать все пути отступления для учеников и заставить их достигнуть своих пределов. В конце концов, в истинном дивергентном мистическом мире, была только жизнь или смерть.


Когда ученик увидел, что злобный зверь бросился на него, он начал паниковать в страхе. Он не знал, какую степень ран он понесет от когтей этого зверя; В моделирующем мистическом мире не было никакой опасности настоящей смерти.


Мысли ученика забегали, и как только зверь был уже готов набросился на него, он громко крикнул и замахнулся саблей. Однако эта сабля не была нацелена на злобного зверя, а на самого себя. Если он сражался бы со зверем и был бы тяжело ранен в какое-то жизненно важное место, ему, возможно, пришлось бы восстанавливаться полмесяца в постели. Но, если бы он сам повредил себя, у него было гораздо более твердое понимание того, что он может быстрее восстановиться.


Пуфф!


Пролилась кровь. В следующий момент вспыхнул свет, и ученик был вышвырнут из моделирующей мистической области.


На тот момент прошло четверть часа. И когда Линь Мин пронзил другого зверя- марионетку, он внезапно оживился. След улыбки изогнул губы. Он нашел сокровище!


Сокровище было скрыто под большим холмом. оно, казалось, было каким-то чудесным лекарством земного уровня.


«на холме есть и массивные образования? Но они бесполезны против меня».


Мысли Линь Мина коснулись Ростка Еретического Бога. Сила грома и огня разразилась, когда он вытолкнул копье наружу.


Пронзающее Радуга!


Взрыв!


С громким взрывным звуком холм разлетелся на куски. В следующий момент Линь Мин уже подобрал сокровище и вылетел из пламени и обломков, направляясь прямо к выходу моделирующей мистической области.
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Глава 1081



Глава 1081 – Грустный брат Лю


В это время, за пределами моделирующей мистической области, Белый Зеркальный Нефрит и Е Розовая Вода управляли массивом. Внезапно массив мистической области содрогнулся.


«М-м? Кто-то вышел?» сказала Е Розовая Вода.


Белый Зеркальный Нефрит взглянул на нее и сказал: «Не может быть, слишком быстро. Кто-то, вероятно, был тяжело ранен. Многие из них не смогут пройти через 30-й уровень; выстоять часа более чем достаточно ».


«Мм, и правда». Как только Е Розовая Вода кивнула, вспыхнул свет, и показался окровавленный ученик Беззаботного Острова.


восприятие Белого Зеркального Нефрита охватили тело ученика. Этот ученик не был слишком ранен; Ему нужно было бы провести всего несколько дней в постели. В моделирующем мистическом мире, пока человек не превзойдет своих пределов и не столкнется с большой неудачей, не будет никаких опасных для жизни травм.


«Держи». Белый Зеркальный Нефрит выбросил таблетку для восстановления из своего пространственного кольца, и ученик поймал ее с большим стыдом, и тут же проглотит её. Ввязавшись в такую ссору, где его хвастовство привело его в такое положение, он, конечно же, не оставил себе лица.


После появления этого ученика формирование массива продолжало дрожать. Еще несколько учеников были выброшены, все они получили тяжелые ранения. Но пока мастер высокого уровня не потерял руку или ногу, он смог бы полностью выздороветь с достаточным количеством медикаментов.


«Прошло два четверти часа. Внутри остались только четыре ученика. Линь Мин там, и кроме него, все остальные находятся на раннем этапе области Божественного Моря» сказал Белый Зеркальный Нефрит, поглаживая подбородок. Его глаза сверкнули ярким светом, но в этом свете также был слабый незаметный холод. «Талант этого Линь Мина очень хорош. Интересно, как долго он сможет продержаться. Если он может продержаться до тех же пор, что Лю Юнь, это будет означать, что его восьмой этап Разрушение Жизни похож на уровень гения раннего этапа Божественного Моря. Этот талант даже немного лучше, чем у Младшей Сестры Е».


Когда Е Розовая Вода услышал, что Белый Зеркальный Нефрит упомянул ее, она не ответила. Она, естественно, помнила слова, которые Белый Зеркальный Нефрит сказал на Совете Старейшин. Дать Линь Мину свободу сейчас было то же самое, что позволить тигру вернуться в горы.


В это время моделирующая мистическая область снова разгорелась, и юноша выстрелил оттуда, как стрела, прежде чем медленно упал на землю.


«Мм?»


Глаза Белого Зеркального Нефрита расширились. Судя по скорости и постоянным движениям этого человека казалось, что он вообще не пострадал.


В моделирующей мистической области, если кто-то не пострадал и вышел до отведенного времени, означало, что он выполнил свою миссию внутри и сумел получить моделирующее сокровище.


«Линь Мин, ты ...»


Лицо Белого Нефритового Нефрита, как он увидел лицо этого молодого человека, исказилось от шока. Этим юношей был Линь Мин!


«Линь Мин, ты закончил миссию?»


Е Розовая Вода поражена. Она в изумлении уставилась на Линь Мина. Что касается мастеров, которые восстанавливались, они также перестали исцелять себя и обратили взоры на Линь Мина.


Линь Мин медленно погладил свое пространственное кольцо и достал некоторые лекарственные травы, которые были переполнены богатой энергией происхождения. Но после ухода из мистического мира эти «лекарственные травы» начали быстро терять свою духовную энергию до полного исчезновения. Лекарственные травы также изменили свою внешность, превратившись в один жетон со словом «тайный», написанным на нем.


Это действительно было моделирующее сокровище из моделирующей мистической области!


«Он действительно закончил!»


Глаза Е Розовой Воды расширились. Хотя она знала, что завершить миссию в моделирующем мистическом мире не удастся, и видела, что Линь Мин принес сокровище своими глазами, потрясение её было огромным.


тяжело раненные ученики позади Е Розовой Воды смотрели друг на друга. Они смотрели на раны и ушибы, а затем посмотрели на безмятежного Линь Мина. Они чувствовали, что их снова ударили по лицу на глазах у всех. Они хотели бы превратиться в муравьев и пробрались в какой-то темный, невидимый угол.


Они рисковали своей жизнью и безумно сражались внутри, но в результате их выбросило, и продержались они совсем недолго. Но Линь Мин не только не был ранен, он даже выполнил миссию. Когда они вспомнили, как они смеялись над Линь Минем, все они хотели разбить головы на стену, умереть. Им было просто слишком стыдно, что их видели в такой ситуации, особенно перед Линь Минем.


Линь Мин легко положил жетон на стол и посмотрел на Е. Розовую Сестру. «Старшая Сестра Е., я вернусь в свою резиденцию, чтобы тренироваться».


«Младший Брат Линь, вы ...». Е Рогозовая Вода сглотнул, не зная, что и сказать.


Таким образом, Линь Мин и ушел. Все раненые ученики опустили головы. Только когда Линь Мин полностью поле их зрения, они издали вздох облегчения. Из-за их небольшого спора с самого начала и взгляда, который дал им Линь Мин, все они чувствовали, что их лица горели от стыда. Теперь, когда он ушел, они, наконец, начали расслабляться.


Что касается Белого Зеркального Нефрита, он продолжал смотреть на спину Линь Мина, пока его фигура не исчезла. Его глаза вспыхнули ледяным светом.


«Как это возможно, этот талант в несколько раз больше меня, когда я был на его уровне! Он вообще человек!? "


Белый Зеркальный Нефрит медленно сжал кулаки, его ногти впились в ладони. Он почувствовал, как над ним собирался великий и надвигающийся кризис. Линь Мин был просто загадкой. Рождение настоящего гения зависело не только от его естественной воли, восприятия, боевого таланта или даже борьбы с судьбой. Была также борьба ресурсов, фона и наследования. В противном случае, независимо от того, насколько талантлив гений, они все равно пропадет, если он не будет культивировать. Белый Зеркальный Нефрит не поверил бы, что Линь Мин смог дойти до этого шага и никакой могучий мастер не поддерживал бы его!


Но раз его поддерживал какой-то могучий мастер, почему за Деревом не это отправили этого мастера? Единственное объяснение было в том, что ...


Глаза Белого Зеркального Нефрита округлились при осознании. Линь Мин а на самом деле должен был поддерживать могучий мастер, но этот мастер должно быть не знает о Дереве Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Он просто не был связан со всем этим, и Линь Мин пришел сам, чтобы забрать Дерево.


Поняв это, Белый Зеркальный Нефрит прозрел.


Если все это было так, ему не нужно было бояться Линь Мина, поскольку Линь Мин еще не вырос. Но все могло измениться в будущем!


«Этот отродье, если ему будет разрешено жить, он станет врагом Беззаботного Острова! Единственный шанс его в получении Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов, но это невозможно!»


Белый Зеркальный Нефрит думал об этом, теряясь в своих идеях. К этому моменту прошло уже три четверти часа. Оставалась всего четверть часа, до окончания часового ограничения, и три мастера раннего этапа области Божественного Моря все еще оставались внутри.


По прошествии небольшого периода времени, когда до конца испытания оставалось лишь время сгорания ароматической палочки, моделирующая мистическая область снова дрогнула, и появились две избитые и окровавленные фигуры. Ни один из них не был Лю Юнем.


Оба этих ученика достигли предела. Сразу после ухода из мистической области они упали в полусознательное состояние. Е. Розовая Вода поспешила помочь исцелить их.


Эти двое считались достойными претендентами; Они продержались почти до окончания испытания. Они не оглядывались, прежде чем начали исцелять себя. Вскоре песок в песочных часах полностью сбежал, сигнализируя о завершении испытания.


Ху!


Последний человек, Лю Юнь, был выброшен из массива!


Все его тело было окрашено кровью, а волосы были в беспорядке. Он поглотил более 90% своей истинной сущности и еле-еле сумел продержаться. Однако это испытание, в котором он должен был ходить по тонкой грани между жизнью и смертью, также было очень полезно для него. Он поднялся. Хотя все его тело страдало от боли, и он был измотан, он все еще был наполнен радостью и энергией.


«Ха-ха! Один час! Я, наконец, дошел до конца! Хахаха!»


Лю Юнь, несомненно, был самым сильным из всех присутствующих. Когда вышли два других мастера, у них даже не было сил говорить, а он все еще мог стоять и смеяться вслух.


«Ха-ха, потенциал человека действительно сжимается, когда они достигают своих пределов. Я полагался на свою волю, чтобы продержаться до конца! Потрясающее чувство!» прорычал Лю Юнь, его голос распространился повсюду. Однако, поскольку он не слышал восхваления и восклицания, он почувствовал, что что-то не так. Он огляделся и увидел, что другие ученики были гораздо сильнее ранены, и их также отправили наружу раньше времени; им явно не удалось дойти до конца. Тем не менее, все они смотрели на него со странным светом в глазах. Даже Белый Зеркальный Нефрит и Е. Розовая Вода делали тоже самое.


«М-м? На что вы все смотрите? Где Линь Мин? Почему я не вижу этого парня здесь? Я хочу посмотреть, как он был избит из-за того, что он задрал уровень сложности испытания на 30-й уровень, хе-хе!»


Оглянувшись и не увидев Линь Мина, Лю Юнь совсем не обрадовался. Для того, чтобы история успеха была полной, он, естественно, нуждался увидеть избитого Линь Мина, чтобы позлорадствовать и послужить контрастом. Но Линь Мина здесь не было.


«Он ... уже ушел». Восстанавливающий ученик не мог не сказать, увидев счастливого Лю Юня.


«Ушел? Неужели его раны настолько серьезны, что его нужно было отправить на лечение?» Лю Юнь нахмурился. Если Линь Мина унесли отсюда, как он все еще может хвастаться?


«Это ...» Несколько раненых учеников взглянули друг на друга, никто из них не знал, что сказать. Их можно было считать частью команды Лю Юня, и теперь, когда они увидели, как Лю Юнь выставил себя полным клоуном, ни у кого из них не было смелости быть жестоким и сказать ему правду.


В это время Е. Розовая Вода посмотрела на Лю Юнь и сорвалась: «Линь Мин не пострадал. Он выполнил миссию и решил не ждать вас, поэтому он ушел раньше времени».


«Э-э ...?» Лю Юнь застыл там, где был. Через некоторое время он вздрогнул. «Ч-что?»


Глаза Лю Юня внезапно расширились, как две тарелки. «Что за шутки, как это возможно!?»


«Я не заинтересована в том, чтобы шутить с вами. Посмотрите туда и убедитесь сами. Вы это признаете?» спокойно сказала Е Розовая Вода и указал на жетон на столе после того, как спросила Лю Юня. Не потрудившись говорить дальше, она повернулась и ушла.


Что касается Белого Зеркального Нефрита, он издал длинный вздох и похлопал плечо Лю Юня, больше не говоря. Но было ясно, что означал этот жест.


Это было невозможно!


«Брат Лю, это правда». сказали несколько раненых учеников Разрушения Жизни после ухода Белого Зеркального Нефрита. У всех их были мрачные выражения, как будто их матери и отцы умерли.


«Линь Мин вышел через полчаса, и не получил ранения. Казалось, он не вообще использовал энергию. Он положил жетон на стол и ушел. Мы все это видели собственными глазами ».


«Брат Лю, не грусти».
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Глава 1082



Глава 1082 – Проблемы с ресурсами


Все, что происходило в моделирующем мистическом мире, все эти боевые действия и хаос не ускользнули от глаз Мо Блаженства Реки. Когда она увидела, что Линь Мин создал вокруг себя силовое поле, которое смогло защитить его от всех атак и даже перевернуть железные тела марионеток, она была поражена. «Что это за силовое поле, это может быть настолько мощным?»


Мо Блаженство Реки, естественно, имела в виду пространство великого тумана Линь Мина. Существовало бесконечное число силовых полей, и мастер мог даже сформировать свое собственное уникальное силовое поле, поэтому тот факт, что она не признала это поле не удивлял. Что Мо Блаженство Реки удивило, так это то, что качество силового поля Линь Мина было чрезвычайно высоким.


Мо Вечный Снег поколебалась мгновение и в конечном итоге рассказала Мо Блаженство Реки все, что случилось с Линь Минем на Дороге Императора. Ведь Мо Вечный Снег безоговорочно доверяла Мо Блаженство Реки, которая наблюдала за ней и заботилась о ее росте.


«М-м? Что ты сказала? Божественное Начало? Пространство великого тумана!? То, что Линь Мин использовал только сейчас, было боевым намерением Императора!?» Мо Блаженство Реки была встревожена. Если Мо Вечный Снег не сказала бы ей этого, она бы никогда не узнала. Божественное Начало исчез 100 000 лет назад, и в то время Mo Блаженство Реки не была знаменита.


Еще до того, как исчез Божественное Начало, он перешел в уединение. Время, когда он потряс Царство Богов и завоевал его героев, было миллионы или даже десятки миллионов лет назад. В то время Мо Блаженство Реки даже не родилась. И даже старый Божественный Лорд Высших Зеленых Священных Земель еще не родился.


Мо Блаженство Реки только слышала рассказы о легендарной фигуре, подобной Божественному Началу. В этих рассказах только мельком упоминалось пространство великого тумана. Что касается того, что же из себя представляло пространство великого тумана, она понятия не имела. Если Мо Вечный Снег не сказала бы ей о нем, она никогда бы этого не поняла.


Мо Вечный Снег добавила: «То, что Линь Мин понимает, не является полным боевым намерением Императора, а лишь частью его - боевым намерением Небесного Демона».


«Только часть?» Веки Мо Блаженства Реки задрожали. «В легендах говорится, что полное боевое намерение Императора делится на три части. Это боевое намерение Небесного Демона, боевое намерение Небесного Смертного и боевое намерение Небесного Бога. Демон, Смертный, Бог, когда все три объединены, то получится полное боевое намерение Императора. Это боевое намерение имеет чрезвычайно высокую оценку даже среди всех превосходящих божественных сил».


Мо Блаженство Реки встала с задумчивым выражением. Она прошептала: «Невероятно, подумать только, Линь Мин получил наследие Божественного Начала, просто невероятно!»


Выражение Мо Блаженства Реки было сложным. Она понимала, что такое Императора; это было существо, которое действительно стояло на самой вершине Царства Богов. Как только человек достигал границы Императора, он больше не беспокоился о простых делах Царства Богов. По их мнению, даже война двух великих миров Царства Богов была бы ничем иным, как небольшой ссорой. Они искренне искали Великий Дао, и ключ к вечной жизни. Для мастеров Царства Богов они были истинными богами, которых нельзя было коснуться.


Если бы Мо Вечный Снег не рассказала ей, Мо Блаженство Реки никогда бы не узнала о битве между Императорами 100 000 назад. Было еще более невозможно думать, что Императоры сражались таком месте, как низшие царства, а не Царство Богов.


Да и зачем Императорам бороться? И борьба не на жизнь, а на смерть?


Трудно было представить, что в этой Вселенной было что-то, что стоило того, что они отчаянно рисковали своей жизнью.


Было ли это сокровищем на уровне Магического Куба?


Старый Божественный Лорд Высших Зеленых Священных Земель смог сохранить Магический Куб, потому что существование Куба было секретом с самого начала. Очень немногие знали о нем. Даже союзники Тянь Минцзы знали только имя Магического Куба, когда они помогали напасть на Высшие Зеленые Священные Земли. Что касается того, что это было, они не были уверены.


Все, что Мо Блаженство Реки знала о Кубе и о том, насколько ценен он был, было пересказано старым Божественным Лордом. Но Мо Блаженство Реки не могла полностью подтвердить эти знания. У нее не было выбора, кроме как удивляться; Может что-то вроде Магического Куба распалить мастеров уровня Императоров, чтобы они сражались до смерти?


Конечно, война между Императорами не была чем-то, что Мо Блаженство Реки могла представить или даже расспросить. Возможно, только Божественное Начало и Император Громового Наказания, которые участвовали в этой войне 100 000 лет назад, знали бы эти секреты.


Однако, если Линь Мин мог получить наследие Божественного Начала, то наследие в, Высших Зеленных Священных Земель было на самом деле несколько бледным и слабым в сравнении.


Подумав об этом, впечатления Мо Блаженства Реки в отношении Линь Мина претерпели большие изменения.


«Тетя, ты все еще планируешь испытать Линь Мина?» спросила Мо Вечный Снег. Некоторое время она думала, прежде чем рассказать обо всем Мо Блаженство Реки. Дело было не в том, что она не верила Мо Блаженству Реки, а скорее в том, что этот вопрос был слишком значительным, и чем меньше людей знали об этом, тем лучше. В конце концов, она рассказала Мо Блаженство Реки, потому что она хотела, чтобы ее тетя больше доверяла Линь Мину.


Мо Блаженство Реки некоторое время думала и все же сказала: «Хотя ты сказала, что Линь Мин наткнулся на наследие Божественного Начала и получил его в мистической области, то, даже, если такой персонаж, как Божественное Начало и погиб, его наследство все еще не является чем-то, на что простой человек мог бы надеяться возложить руки. Можно сказать, что Линь Мин является потомком Божественного Начала. И тот факт, что именно Линь Мин получил это наследство, может быть даже незначительно частью расчетов, которые Божественное Начало сделал так давно. Поскольку Линь Мин является потомком, избранным Божественным Началом, у меня действительно нет квалификации, чтобы испытывать его. По сравнению с Императором, даже наши Высшие Зеленые Священные Земли не стоит упоминать


Снежок, не обвиняй тётушку за то, что она столь расчётлива. Проблема в том, что Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов имеет особое значение для Беззаботного Острова, поэтому мне пришлось тщательно присмотреться к пареньку. Кроме того, на Беззаботном Острове также возникают чрезвычайно трудные проблемы. Ученики Острова подавляются в дивергентной мистической области совместными силами Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Теперь жизненный путь наших ресурсов находится во все более и более невысокой позиции. Если Остров потеряет Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, а Линь Мин не сможет вырасти в течение следующих 1000 лет, Беззаботный Остров действительно будет в опасности. Не говоря уже о том, чтобы стать Священной Землей, даже поддержание нашего нынешнего статуса будет в опасности. Если я допущу какие-то ошибки, то шахматная фигура, которую твой дед поместил с таким большим трудом, потеряет всю свою ценность ... »


«Оккультный Костяной Клан? Гора Осколка Души?» удивилась Мо Вечный Снег "Кто они?"


«Они - соперники и враги Беззаботного Острова. Морская зона, на которой расположен наш Остров, называется Красным Пустынным Морем. Это имя происходит от имени дивергентной мистической области, скрытого под морским дном, входа в Мистическую Область Красной Пустоты. Что касается Беззаботного Острова, Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, то это три великих силы, которые существуют в Красном Пустынном Море. В Мистической Области Красной Пустоты есть все виды лекарственных трав, руд и других видов ресурсов. Хотя эти ресурсы не считаются слишком драгоценными, их очень много, поэтому это дивергентная мистическая область является самым большим источником ресурсов для наших трех сект.


Десятки тысяч лет назад эти три секты были маленькими и слабыми. Чтобы сохранить контроль над Красным Пустынным Морем и Мистической Областью Красной Пустоты, три секты объединились для борьбы с внешними врагами. В то время, хотя отношения между сектами были неустойчивыми, они все еще были относительно гармоничными. Но по прошествии многих лет и развития трех сект, у каждой секты неизбежно возникала амбиция править всем Красным Пустынным Морем. Если бы одна секта могла править всем Красным Пустынным Морем, а также поглотить две другие секты, то в последующие 10 000 лет роста ей можно было бы стать Священной Землей топ уровня.


Отношения между тремя сектами начали постепенно ухудшаться. Поскольку у Беззаботного Острове есть поддержка Дерева Десяти Рассечённых Дао Фруктов, наш рост является самым быстрым из всех трех сект, и теперь мы совсем близки от того, чтобы стать настоящей Священной Землей. Остальные две секты видят в этом угрозу, поэтому они объединили свои силы, чтобы подавить нас. В начале, они просто играли в свои игры за кулисами, но теперь они уже откровенно раскрыли свои намерения. Это особенно верно в соревновании за ресурсы в Мистической Области Красной Пустоты. в мистической области все чаще текут реки крови!»


Хотя Мистическая Область Красной Пустоты Беззаботного Острова и Мистическая Область Божественных Зверей четырех кланов Божественных Зверей были местами, которые поставляли ресурсы, они были совершенно разными.


В Мистической Области Божественных Зверей было очень мало ресурсов. Но как только эти ресурсы находились, их ценность неизбежно была огромной. Были даже некоторые потрясающие небесные материалы, которые могли бы тронуть сердце и Короля Мира. Соответственно, опасности в этой мистической области были весьма реальными, и это также было подходящим местом для испытания учеников.


Но Мистическая Область Красной Пустоты была полной противоположностью. Неизмеримое количество ресурсов. Здесь были бесконечные дикие земли с лекарственными материалами и крупными участками минеральных ресурсов. Как только кто-то входил в область с намерением собрать материалы, ему даже не нужно было искать. Он могли бы просто развернуться и собрать огромное количество ресурсов. Однако стоимость этих ресурсов была относительно низкой. Пиковый талант не был бы заинтересован в этих ресурсах, но они были действительно очень важны для секты. На Беззаботном Острове было бесчисленное множество учеников, и все они нуждались в поддержке ресурсов. В некотором смысле Мистическая Область Красной Пусты было похоже на шахту, и ученики, которые входили в эту мистическую область, были шахтерами.


дивергентная мистическая область была отделено от Царства Богов пространственным барьером. Чем выше культивирование мастера, тем труднее было пройти через барьер. В Мистической Области Красной Пустоты было не так много опасностей, поэтому туда можно было послать учеников лишь области Возобновляемого ядра, чтобы собрать ресурсы и немного мастеров Божественного Моря, чтобы защитить их от людоедов области. Однако из-за боевых действий между тремя сектами у Беззаботного Острова не было выбора, кроме как отправлять все больше и больше учеников Божественного Моря. Вначале речь шла исключительно о сборе ресурсов, теперь это стало войной влияний.


Однако для того, чтобы послать в мистическую область ученика Божественного Моря, требовалось огромное количество камней фиолетового солнца. И раз так, Беззаботный Остров теперь оказался в очень трудном положении. Камней фиолетового солнца не могли идти в ногу с совокупными запасами Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души. Из-за этого, Беззаботный Остров теперь значительно уступал этим двум сектам в Мистической Области Красной Пустоты.


С другой стороны, невозможно было развязать настоящую войну между тремя сектами. Если бы действительно началась война, в которой секты пытались уничтожить друг друга, Красное Пустынное Море могло быть поглощено каким-то сторонним влиянием. Ослабление Беззаботного Острова через Мистическую Область Красной Пустоты было самым эффективным способом.


Когда Мо Вечный Снег поняла это, она подумала об этом на мгновение, а затем сказала: «Вот что беспокоило тетушку. У меня есть предложение. В следующий раз позвольте Линь Мину сопровождать группу. Его культивирование невелико, поэтому его будет не дорого отправить туда. Его боевая сила неприлично высока!»


«Мм?»


Мо Блаженство Реки нахмурилась: «Линь Мин только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Хотя его сила превосходит гения раннего этапа Божественного Моря, в дивергентном мистическом мире, когда начинается настоящая битва, может появиться даже мастер позднего этапа Божественного Моря. Когда разразится тотальная резня, к ней присоединятся даже такие персонажи, как Е Розовая Вода и Белый Зеркальный Нефрит. Хотя эти ресурсы важны, у экстремального таланта нет цены. Если Линь Мин погибнет из-за этого, потеря будет слишком велика ».


Мо Блаженство Реки, безусловно, придавала большое значение человеку, которого выбрала Мо Вечный Снег. Она только что лично увидела выступление Линь Мина в моделирующей мистической области. Для него не было бы проблемой стать персонажем уровня Божественного Лорда в будущем. Отправлять такого гения в дивергентную мистическую область было слишком рискованно.


Но Мо Вечный Снег улыбнулась и сказала: «Тетя, тебе не нужно беспокоиться. Проблем не будет. Более того, для Линь Мина, это редкая возможность закалить себя ».
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Глава 1083



Глава 1083 – Предатель


Ранним утром в Беззаботном Павильоне энергия неба и земли была особенно богата. Слабый поднимающийся туман и свет рассвета заливали горную долину. Декорации были похожи на рай на земле, с мощной духовной энергией, которая могла бы продлить жизнь смертного на сто лет.


В Павильоне Свободного Мина обнаженный Линь Мин был полностью погружен в духовный источник. Вода затекала ему в рот и нос, бежала по всему его телу и порам, в его теле оставался слабый след истинной сущности.


В настоящее время фундамент Линь Мина уже достиг невероятной степени. По правде говоря, если бы он захотел и решил отказаться от пути культивирования тела и энергии и сосредоточиться исключительно на системе сбора сущности, ему не нужны были бы никакие небесные материалы, чтобы совершить Девятое Падение. Если он решил бы отказаться от восприятия Законов, он мог бы легко опираться на свое собственное пассивное накопление и ворваться в Божественное Море, Божественную Трансформацию и даже область Божественного Верховного с легкостью и высокой скоростью. Но там же он и остановился. Он встретит препятствие, которое он не сможет преодолеть.


Линь Мин естественно не хотел делать это. Путь, который он выбрал, был сложным, полным ловушек и преград. Ему нужно было потратить огромное количество ресурсов и времени, чтобы продолжить этот путь, но если бы он это сделал, его будущие достижения были бы бесконечными.


«Линь Мин».


Когда Линь Мин купался в духовном источнике, в его ушах раздался приятный голос. Это была Мо Вечный Снег.


Линь Мин открыл глаза. По взмаху его руки одежда обернулась вокруг его тела, и он выскочил из духовного источника. «Мисс Мо».


Свет вспыхнул, и перед Линь Минем появилась Мо Белый Снег в белых одеждах. Все эти прошлые дни Мо Вечный Снег оставалась в Беззаботном Дворце.


«Линь Мин, тетушка уже согласилась отдать тебе Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов. Кроме того, она также даст тебе 500 миллионов камней фиолетового солнца. Тем не менее, ей только нужно, чтобы ты оказал ей небольшую услугу»


В Царстве Богов камни фиолетового солнца были одним из основных видов валюты. Помимо того, что они выступали в качестве источника энергии, другая основная причина заключалась в том, что они использовались для открытия передающих массивов для дивергентной мистической области, которые в свою очередь были отличным источником ресурсов и статуса для многих сект в Царстве Богов.


Если у мастера было достаточно камней фиолетового солнца, он мог бы купить много ценных вещей на различных городских площадях и аукционных домах Царства Богов.


«Мисс Мо, пожалуйста, не стесняйтесь говорить».


Мо Вечный Снег повторила ее беседу с Мо Блаженством Реки в Беззаботном Дворце, и Линь Мин немедленно согласился. По его мнению, он не испытывал ничего, кроме благодарности Мо Вечный Снег. Без её помощи в трудные ранние дни, Линь Мин, вероятно, все еще был бы в Небесном Королевстве Удачи; Он никогда бы не увидел или не испытал такой огромный мир.


Конечно, в свою очередь Мо Вечный Снег также была благодарна Линь Мину. Хотя они недолго знали друг друга лично, доверие между ними было действительно взаимным и безоговорочным.


......


Через два дня, на территории Красного Пустынного Моря, из Беззаботного Острова распространились новости об обмене резервных ресурсов на огромное количество камней фиолетового солнца.


чем больше учеников было послано в дивергентную мистическую область, и чем выше было их культивирование, тем больше камней фиолетового солнца было необходимо, чтобы активировать передающий массив.


Если бы Беззаботный Остров обменивал огромное количество резервных ресурсов своей секты на камни фиолетового солнца, это, несомненно, означало, что они собирались сделать весомый шаг.


В это время в Красном Пустынном Море на духовном острове в прекрасной горной долине был горячий источник. Воды этого горячего источника обладали слабым оттенком красного и пахли как кровь. Но он отличался от вязкого и медного запаха крови. Напротив, он казался освежающим и мягким, как великолепно выдержанное вино.


В этом светло-красном духовном источнике было более дюжины молодых женщин в вуалях, которые игриво резвились. Каждая из них была стройной с мягкой талией и идеальным задом, полностью пропорциональными их сердцу. Кроме того, по краям их кокетливых глаз в форме полумесяцев, был тонкий слой чешуи. Было ясно, что они не были чистокровными людьми.


Между этими молодыми женщинами было четыре высоких и крепких молодых человека. Их тела были покрыты плотными мышцами, и на их теле не было ни одного волоса. на головах у них были вырезаны необычные руны, а также пара маленьких рогов; Они были молодыми учениками Оккультного Костяного Клана.


Оккультный Костяной Клан был сосредоточен на Законах Жизни, и особенно на Концепции Плоти и Крови. Они, в первую очередь, тренировались путем двойного культивирования, ученики их клана потворствовали всем чувственным удовольствиям жизни. Мужчины и женщины медленно постигали тайны жизни через бесконечные плотские утехи.


Кроме того, они от природы были прожорливыми. Этот вид обжорства касался не столько секса, но скорее всех видов небесных материалов. Они ели даже металлические руды для дальнейшего культивирования своих живых тел и восприятия Законов Жизни.


По их словам, «аппетит к еде и сексу был естественным». Самые главные желания жизни заключались в том, чтобы размножаться и есть, а Оккультный Костяной Клан считал, что эти два пункта являются наиболее важными характеристиками жизни. Только проявляя эти два вида желаний до крайности, можно осознать исходные правила жизни.


Молодой человек прижал красивую молодую девушку, которая подплыла к нему к своей груди и начал касаться её тела, говоря: «Я слышал, что Безграничный Остров обменивает огромное количество камней фиолетового солнца. Неужели эти ребята собираются отправить большое количество учеников в Мистическую Область Красной Пустоты, чтобы собирать материалы?»


Это молодого человека звали Гунъян Сокрушитель Костей. У Оккультного Костяного Клана был свой собственный язык, поэтому их имена казались немного грубыми и странными на общем языке Царства Богов.


«Хе-хе, я думаю, мы их испугали, поэтому теперь они отправляют больше учеников, чтобы помочь защитить добычу ресурсов. Они не хотят, чтобы мы перебили их и снова обокрали».


Вскоре у другого ученика Оккультного Костяного Клана на груди оказалась красивая молодая женщина, дрожащая от стонов удовольствия. Каждый из мужчин их клана считался искусником в постели. Поскольку они были квалифицированы в Законах Жизни, все они имели сложное понимание того, какие действия следует предпринять. Они могли добиться того, что женщина будет гораздо более чувствительной и возбужденной. Это не только нравилось женщинам на физическом уровне, но и стимулировало их на духовном уровне. Они даже могли сформировать щупальца истинной сущности, чтобы непосредственно стимулировать огни жизни женщины, возбуждая их желание и принося пик удовольствия.


Стоит сказать, что эти женщины были пленниками Оккультного Костяного Клана, из ветви расы Фей – Клана Нефритовой Чешуи. Некоторые женщины были с благородным статусом, а некоторые из них даже имели слабый намек на королевскую родословную. С самого начала они сопротивлялись. Однако из-за метода стимулирования учеников Оккультного Костного Клана их тела и умы медленно искажались, пока окончательно не исчезали. Эти пленники, естественно, превращались в кукол, которые потеряли почти всю свою личность, будучи ничем иным, как рабами их сексуальных удовольствий.


Из-за этого секты, кланы и семьи, у которых было много красивых женщин, но при это не было слишком много сил, избегали Оккультного Костяного Клана, как гнезда гадюки.


«Я не думаю, что это обязательно так. Хотя Мистическая Область Красной Пустоты богата ресурсами, сумма ресурсов, которую можно собрать за один раз, ограничена. Более того, независимо от того, на какой границе находятся мастера, обычно они могут собрать примерно одинаковое количество ресурсов. Отправка в Мистическую Область Красной Пустоты учеников Возобновляемого ядра является наиболее экономичным методом; урожай тогда будет самым высоким. Ученики с низкими этапами Разрушения Жизни едва ли смогут компенсировать издержки. Что касается учеников с высокими этапами Разрушения Жизни и Божественного Моря, потери от их отправки велики. Если они отправят слишком много учеников Божественного Моря и слишком мало учеников Возобновляемого ядра, они не смогут окупить расходы. Я думаю, что Беззаботный Остров планирует собрать огромное количество ресурсов за один раз. Скорее всего, они отправят несколько тысяч учеников Возобновляемого ядра и сотню учеников Божественного Моря, чтобы им нужно было собрать ресурсы только один раз. И, чем больше учеников Божественного Моря они пошлют, тем труднее нам будет напасть на них. Они хотят вовлечь нас в войну за ресурсы».


«Ха-ха! Беззаботный Остров богат, но наш Оккультный Костяной Клан не намного хуже. Кроме того, у нас есть союзник в лице Горы Осколка Души. Два против одного - они не могут победить. Поскольку они хотят конкурировать с нами в ресурсах, давайте посмотрим, кто сможет послать более сильных учеников Божественного Моря! »


«Хорошо сказано! Я также не могу дождаться, чтобы начать эту битву! Мне не терпится изучить плоть и кровь этих гениев! Ха-ха-ха!» Гунъян Сокрушитель Костей бесцеремонно рассмеялся и вдруг двинул тазом, глубоко погрузившись в тело женщины и заставив ее закричать.


В то время как Оккультный Костный Клан обсуждал ситуацию, что-то подобное происходило и в стане Горы Осколка Души. Но там все было по-другому, потому что на гору прибыл неожиданный посетитель.


Этот незнакомец носил маску демона. Он был высоким, мускулистым. Он стоял на уступе утеса у моря. Под ним прилив бил в риф, в результате чего соленая вода поднималась в воздух.


Перед этим человеком, были двое юношей. Их плащи были длинными и потрепанными, и они парили в воздухе, как будто они вообще ничего не весили. Из-за их плащей было не видно их ног. Могло показаться, что у них и не было ног.


Эти двое молодых людей были столь же бледны, как сама смерть. Губы одного юноши поднялись. Выражение его было странным; Было трудно сказать, была ли это улыбка или тик. «Итак, вы говорите, что Беззаботный Остров действительно планирует войти в Мистическую Область Красной Пустоты, чтобы собрать резервные ресурсы. Если я правильно понимаю это, значит ли это, что они пытаются разжечь войну между молодыми учениками наших трех сект? »


Говорящего молодого человека звали Душа Тысячи Миль. Он был основным учеником Горы Осколка Души. Голос у него был тонкий и резкий, так и резал по ушам.


«Война была спровоцирована во многом именно вами. Борьба трех сект только позволит кое-кому извлечь выгоду из хаоса» холодно сказал человек в маске демона. Его голос был трудно услышать, и в его словах был также слабый скрытый смысл. Он повернулся к Беззаботному Острову.


«Хе-хе, я все правильно услышал? Ученики Безграничного Острова имеют право говорить так, но не вы. Если бы не эта война, то как Сяо Яньюй, тот, у кого есть квалификация, чтобы сразиться с тобой за трон Мастера Острова, умер бы в Мистической Области Красной Пустоты? В то время мы получили анонимную информацию, ах, я думаю, что это были подробные списки Законов, в которых Сяо Яньюй был хорош, а также там были и все его слабости. Если подумать, разве это не вы предоставили эту информацию, брат Зеркальный Нефрит?


Человек в маске внезапно застыл. Из-за маски не было видно его выражения, но температура вокруг него внезапно упала. Его голос стал чрезвычайно мрачным: «Не говорите глупостей, иначе потеряете свою жизнь!»


«Хе-хе, забудем. Я сказал не подумав. Итак, зачем вы пришли на этот раз? Не говорите мне, что вы пришли, чтобы предоставить информацию, которую мы уже знали» Душа Тысячи Миль усмехнулся. В сочетании с его бледным лицом этот смех любого наградил бы слабым страхом.


Не секрет, что Беззаботный Остров покупал камни фиолетового солнца, а об использовании камней было всем известно. Хотя люди Горы Осколка души только гадали, эта догадка была более-менее правильной. Более того, когда Беззаботный Остров действительно решил отправиться в Мистическую Область Красной Пустоты, то две другие секты могли бы почувствовать колебания, исходящие от портала дивергентной мистической области. По этим колебаниям можно было бы даже судить о том, насколько велики масштабы силы людей, которых отправлял Беззаботный Остров.
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Глава 1084



Глава 1084 – Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, шестые ворота


Человек в маске помолчал мгновение и, наконец, сказал: «Я пришел сюда сегодня, чтобы сообщить вам о гении Безграничного Острова. Степень его таланта намного превосходит степень таланта Е. Розовой Воды, но его культивирование только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Если ничего не случится, всего за несколько сотен лет он вырастет до такой степени, что может вызвать головную боль и у Горы Осколка Души. Если ему разрешить расти и всю тысячу лет, он сможет даже поколебать основы Горы Осколка Души. Вот информация о нем. На этот раз он также должен отправиться в Мистическую Область Красной Пустоты. Вы должны знать, что делать дальше».


Он бросил нефритовый свиток в руку Души Тысячи Миль.


«Хехе». Душа Тысячи Миль облизнул губы, когда оглядел нефритовый свиток. Первое, что привлекло его внимание, - это проекция энергии Линь Мина. «Восьмой этап Разрушения Жизни? Неужели Беззаботный Остров настолько беден, что у них нет солдат? Они даже отправляют такого талантливого ученика с низким культивированием в Мистическую область Красной Пустоты и не ждут его роста. Разве они не боятся, что он умрет там?»


«Ха-ха, похоже, что Беззаботный Остров действительно в отчаянии. Они идут на такие решительные меры. Похоже на то, что они хотят довести этот бой до конца. Кажется, что они ставят на карту все» вторил еще один ученик Горы Осколка Души.


В это время человек в маске, холодно хмыкнул и сказал: «Вы думаете, что лица, принимающие решения на Беззаботном Острове дураки? Хотя я передал информацию о Линь Мине, она касается только силы, которую он показал. Что касается пределов его силы, никто об этом не знает, даже я. Я советую вам всем не недооценивать его, иначе вы, несомненно, дорого заплатите! Информация уже записана на нефритовом свитке, чтобы вы могли изучить ее сами. Я могу только сказать, что этот человек - мой враг, поэтому вам не нужно беспокоиться о том, что эта информация неверна!»


«Ха-ха, не волнуйтесь. Мы оба ясно знаем, «высоконравственный» и «справедливый» характер Брата Зеркального Нефрита!» Душа Тысячи Миль подчеркнул два слова, явно насмехаясь над Белым Нефритовым Нефритом. Он не говорил, что Белый Зеркальный Нефрит был праведным человеком, который не дал бы неправильную информацию, скорее у Белого было слишком много амбиций и он не потерпел бы, чтобы кто-то угрожал его амбициям, поэтому его информация и была верна.


высказавшись Душа Тысячи Миль, казалось, задумался о чем-то другом. Игривая улыбка озарила его лицо. «Вы знаете, брат Зеркальный Нефрит, кажется, что вы плохо себя чувствуете на Беззаботном Острове. Кажется, что вас всегда отодвигают на задний фон, и ваш статус постоянно находится под угрозой. Как насчет того, чтобы вы присоединились к моей Горе Осколка Души? Наша Гора Осколка Души имеет чрезвычайно развитые исследования в аспекте душе. На самом деле, только в этом аспекте мы можем быть считаться пиковой силой Истинного Мира Боевых Искусств. Если мы заплатим достаточно высокую цену и поможет вам увеличить силу вашей божественной души, ваш талант будет расти».


«А лить дерьмо ты мастак!» сказал ледяным тоном человек в маске.


Душа Тысячи Миль напрягся, готовясь разразится гневом, но в это мгновение все тело человека в маске сгорело в пламя. Вскоре он превратился в гигантское пламя. Все это пламя исходило от тела человека в маске. Кроме того, температура пламени была чрезвычайно высокой; оно легко сожгло человека в маске в пепел.


Когда Душа Тысячи Миль посмотрел на останки человека в маске, он покачал головой: «Он слишком осторожен. Он никогда не посылает свое основное тело сюда, и каждый раз перед отъездом он вот так вот превращаться в пепел, не оставляя улик».


Ученик рядом с Душой Тысячей Миль сказал: «Конечно, он должен быть осторожным. Он не только должен скрывать свою личность, которая подвергается воздействию Беззаботного Острова, но он даже должен следить за тем, чтобы мы не заманили его в засаду и захватили. Никто не поверит такому человеку ».


«Мм, даже мы не совсем уверены в его подлинной личности. Имея некую информацию и зная о мотивах, я могу предположить, что он Белый Зеркальный Нефрит. Но что касается доказательств, у нас их нет».


«Хе-хе, мы должны быть более или менее правы. Хотя он может скрывать свою внешность, он не может скрыть своих побуждений. Кроме того, информация, которую он нам дал, настолько детализирована; Это не то, что может предоставить какой-то простой ученик. Так кто еще это может быть? Этот человек действительно подходит для достижения своих целей; Он даже хочет предать свою секту без колебаний! »


«Хмм, какое это имеет значение, если он и предаст свою секту? Даже если Беззаботный Остров понесет неудачи в Мистической Области Красной Пустоты, они будут только ослаблены и постепенно ослабнут до топ секты восьмого класса. Невозможно, чтобы подобные им действительно были истреблены. Это просто не повлияет на Белый Зеркальный Нефрит. Во всяком случае, его единственная цель - стать Мастером Острова. Что касается того, является ли Беззаботный Остров Священной Землей девятого класса или сектой восьмого класса, это не так важно, как его становление Мастером Острова. Если бы тебе пришлось выбирать, ты бы скорее стал рядовым членом пиковой секты? Или Сувереном Секты более низкого ранга?» риторически спросил Душа Тысячи Миль.


Ученик кивнул: «Хороший вопрос. Быть Сувереном было бы намного лучше!»


Пока два ученика Горы Осколка Души беседовали, на Беззаботном Острове в секретной комнате Белый Зеркальный Нефрит открыл глаза.


«Хмм, эти два парня продолжают пытаться использовать слова, чтобы проверить мой статус, как будто они уже полностью уверены в том, кто я. Хмм, какая пустая трата времени! Они хотят найти мое слабое место и использовать его, чтобы угрожать мне, но, как жаль, они никогда не найдут никаких доказательств. Эти куклы были сделаны много лет назад, а также найдены мной в секретном хранилище глубоко под морским дном Красного Пустынного Моря. После того, как я использую их для передачи сообщения, я немедленно уничтожаю их. Даже если эти марионетки и будут пойманы, у них не будет доказательств того, что они связаны со мной, потому что они просто даже не с Беззаботного Острова, и метод их изготовления никак не связан с Беззаботным Островом».


Белый Зеркальный Нефрит подумал про себя, вставая, «Линь Мин, кто бы мог подумать, что ты откажешься от дороги на небо и вместо этого бросишься через ворота ада. Если бы ты находился на Беззаботном Острове, я не рискнул бы выступить против тебя, но, поскольку ты хочешь присоединиться к войне между тремя сектами, ты также должен знать, что в пылу битвы сложно все разглядеть. Кто может быть обвинен, если ты умрешь в хаосе войны?»


После этих мыслей на лице Белого Зеркального Нефрита мелькнула зловещая улыбка. Он не оставил свою комнату для уединения, а закрыл глаза и продолжил медитировать. Эта война, вероятно, распространиться по широкой территории и разольется реками крови. Он должен был поддерживать свое пиковое состояние, иначе даже он мог бы погибнуть в мистической области!


Что касается информации Белого Зеркального Нефрита, то, по правде говоря, он не предал Беззаботный Остров. Он только указал на Линь Мина, что его шансы выжить в хаотической битве будут намного меньше. Конечно, если бы Гора Осколка Души была бы действительно бесполезна, Белый Зеркальный Нефрит был бы не прочь скрыться в каком-то секретном месте и помочь им убить Линь Мина.


Хотя он был одной большой границей и еще четырьмя небольшими границами выше Линь Мина, он все равно не расслаблялся. раз Линь Мин вырос до такой степени, его жизнь неизбежно должна быть чрезвычайно жесткой. Те, что замышляли против Линь Мина, могли и сами попасть в свои сети. Более того, фигуры высокого уровня Беззаботного Острова имели чрезвычайно двусмысленное отношение к Линь Мину; Это также вызвало у Белого Зеркального Нефрита всевозможные сомнения.


По мере того как Белый Зеркальный Нефрит тренировался, Линь Мин также тренировался. Что касается области, где он тренировался, то это было пространство мистической области Беззаботного Дворца!


Все это пространство было как безграничное поле цветов, как будто там был солнечный и свежий весенний день. Но высоко над ним на самом деле было огромное пространство звезд с далекими небесными телами. Это было похоже на то, что он был в поле зеленой пустыни, плавающем в безграничной Вселенной.


Перед Лин Минем плавала кость дракона, чуть светящаяся лазурным светом. Хотя эта драконья кость весила больше горного хребта, это пространство не имело гравитации, поэтому кость легко парила.


В это время Линь Мин ушел в уединение, чтобы открыть шестые из Восьми Ворот Скрытых Небесный Основ - Ворота Поля Зрения!


Ворота Поля Зрения находились на спине и отвечали за защиту. После их открытия защита Линь Мина поднялась бы до другого уровня. Но правда заключалась в том, что по сравнению с оборонительной силой, полученной от открытия Ворота Поля Зрения, оборонительная сила, которую он приобрел бы от поглощения кости дракона, на самом деле будет намного больше.


Как только он слил бы сущность кости дракона со своим скелетом, его кости стали бы жёстче, чем артефакт превосходного класса!


Поглотив кость дракона, способность Линь Мина противостоять атакам переживет качественный скачок.


В дополнение к его ужасающей выносливости и способности к восстановлению, даже если Линь Мин оставался бы на месте и позволил мастерам на его границе атаковать его, по всей вероятности, они даже не смогли бы причинить ему вред.


Мо Вечный Снег стояла рядом с драконьей костью, как потусторонняя фея. А рядом с ней была другая женщина. У этой женщины были белые виски, и ее лицо несло след прожитых лет. Судя по ее внешности можно было судить, что она тоже когда-то была выдающейся красавицей. Этой женщиной была тетей Мо Вечный Снег, Мо Блаженство Реки.


поглощение кости дракона было чрезвычайно длинным и глобальным процессом. В Мистической Области Божественных Зверей Король Асуры уже давно имел при себе кость дракона. Тем не менее, ему удалось поглотить только половину драконьего спинного мозга. Что касается самой кости дракона, она ничего не смог с ней поделать, потому что поглощение кости дракона было слишком сложным.


Кость дракона отличалась от костного мозга дракона. И Линь Мин просто не мог проглотить такую массивную кость дракона. Его единственный шанс состоял в том, чтобы превратить драконью кость в чистейшую сущность и слиться с ней таким образом.


Но Древний Лазурный Дракон был Божественным Зверем примитивных, архаичных времен. Даже если его основное тело умерло многих сотен миллионов лет назад, его кости не были чем-то, что обычный человек мог преобразовать.


Не значит ли, что получить его сущность, проще сказать, чем сделать?


Эта кость дракона также не могла быть открыта миру. Линь Мин даже не осмелился отправиться с ней в клан Древнего Феникса. Он не смог показать её своему мастеру Хо Жестокий Камень, а тем более другим.


Если бы у него не было такого эксперта, как Хо Жестокий Камень, что помог ему, он мог полагаться только на Мо Веяный Снег, используя силу Законов, чтобы медленно получить сущность кости дракона. Это был крайне неэффективный способ. Но теперь все было по-другому; с ним была Мо Блаженство Реки. Ее сила была в полушаге от области Короля Мира. Она была сильнее, чем Хо Жестокий Камень, и даже нынешний Патриарх клана Древнего Феникса!


Мо Блаженство Реки стояла перед костью дракона и смотрела на неё. Следом она взглянула на Линь Мина, и в ее глазах засиял свет. «Я никогда не думала, что такой великий счастливый случай будет найден тобой. если бы у меня была эта драконья кость раньше, травмы души моего отца были бы излечены, и Высшие Зеленые Священные Земли не оказались бы в таком состоянии ... »


Линь Мин поклонился. «Мне придется побеспокоить Старшую Мо. Я очень благодарен за вашу помощь».


Линь Мин знал, что получить сущность кости дракона дело не простое. потребуется много энергии и силы. Это конечно не была о незначительная услуга.


Мо Блаженство Реки пренебрежительно замахала руками. «не нужно благодарить меня. Если бы не ты, Снежок все еще спала бы в Магическом Кубе. Возможно, я бы скончалась, даже не увидев ее снова. Я непременно запомню твою доброту! По сравнению с твоей услугой, чем можно посчитать очищение этой части кости дракона? Если ты в будущем сможете помочь восстановить мои Священные Земли, ты действительно станешь великим благодетелем моей Семьи Мо. Боюсь, я не смогу отблагодарить тебя и за всю жизнь. Но в то же время я также опасаюсь, что тебе больше не понадобятся мои услуги ».


Когда Мо Блаженство Реки договорила, она махнула рукой, и из ее пространственного кольца вылетела трехногая печь, становясь все больше и больше. Печь послала сильную всасывающую силу, которая покрыла кость дракона, которая начала сжиматься, пока она, наконец, полностью не погрузилась в печь.


Линь Мин смотрел на это со стороны. На самом деле это было сокровище уровня духовного артефакта и даже первоклассным существом среди всех духовных артефактов.
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Глава 1085



Глава 1085 – Мощи драконьей кости


После того, как Мо Блаженство Реки получила кость дракона, она сформировала десятки печатей и отпустила их. В мгновение ока пространство вокруг нее и духовная печь были изолированы снаружи. Опустился странный пространственный барьер. На стенах этого пространственного барьера было много слабых следов, словно они были сделаны из воды.


Линь Мин признал, что это были следы Законов Времени. Мо Блаженство Реки отделила пространство вокруг нее, используя силу Законов Времени, чтобы ускорить ход времени. Глядя на колебания энергии, исходящие от узоров, Линь Мин подсчитал, что время внутри стало в несколько десятков раз быстрее.


Другими словами, один день снаружи означал бы около одного месяца внутри.


Из этого, Линь Мин сделал вывод, что очистка сущности драконьей кости была сложнее, чем он себе представлял. Даже с помощью Мо Блаженство Реки это все равно займет много времени.


Ускорение времени не может считаться каким-то глубоким использованием Концепции Времени. Гении больших сект использовали это для не так часто для обучения; Они лишь изредка будут использовать этот ход для конкретных обстоятельств.


Это было главным образом связано с тем, что ускорение времени внутри не увеличивало продолжительность жизнь. Если в изолированном временном пространстве прошло десять лет, то тот, кто был внутри, постарел бы на десять лет. В этом не было особого смысла. Другая причина заключалась в том, что в Законах также были бы небольшие искажения из-за различного времени, и медитация там над Законами имела бы незначительные ошибки. Выполнение этого в течение короткого периода времени ничем не грозило, но медитация на эти искаженные Законы в течение длительного периода времени не принесла бы никаких преимуществ.


Когда Мо Блаженство Реки очищала драконью кость, Мо Вечный Снег повернулась к Линь Мину и сказала: «Линь Мин, я сказала, что система сбора сущности и система трансформации тела - две по своей сути противоречивые системы культивирования. Это особенно верно в области Разрушения Жизни. культивировать тела и энергии - значит игнорировать волю небес. Если ты поглотишь половину этой кости дракона, а также откроешь шестые из Восьми Ворот, трудности, с которыми ты столкнешься при пересечении Девятого Падения поднимутся на еще один уровень! ты должен знать об этом»


"Я понимаю."


«Мм, кроме того, эта кость дракона имеет длину 1000 футов и столь же тяжела, как горный хребет. Даже если из неё будет выделана сущность, ты не сможешь полностью поглотить ее. Я считаю, что поглощение третьей будет твоим пределом. Что касается оставшихся двух третей, я буду использовать их, чтобы создать лекарство для тебя, что будет использоваться в качестве основы для открытия двух последних ворот. Их труднее остальных открыть - Врата Жизни и Врата Смерти».


Линь Мин кивнул. Было очень приятно, что кто-то учил его, и ему не пришлось бы спотыкаться на каждом шагу и учиться на своих ошибках. В прошлом, когда он впервые коснулся системы трансформации тела, если бы у него был кто-то рядом, кто сообщил бы ему об ужасных опасностях, которые он испытает на стадии Разрушения Жизни, он, возможно, не выбрал бы двойное культивирование тела и энергии.


Если бы здесь с ним никого не было, то, хотя ему могло бы повезти один или два раза, в конечном итоге ему обязательно пришлось бы совершить много ошибок.


«Слушай внимательно. Я научу тебя словам Небесного Тиранического Руководства. Это совершенно новая формула закона преобразования тела. Небесное Тираническое Руководство описывает три большие границы системы трансформации тела; Семь начальных этапов трансформации тела с Закалкой Кости включали Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао. Но его наибольшее преимущество проявляется в Восьми Воротах Скрытых Небесных Основ. По сравнению с Хаотические Силы Боевых Меридиан, Руководство в несколько раз лучше. Эта формула закона - это то, что мой дед нашел в мистической области вместе с Магическим Кубом. Причина, по которой я выбрала двойное культивирование тела и энергии, также объясняется тем, что у меня была эта формула преобразования тела в качестве основы. Однако в прошлом я не смогла полностью выполнить Руководство. Теперь мое смертное тело уничтожено, и все было потеряно. В настоящее время у меня нет возможности полностью выгравировать полноцветный нефритовый свиток с Руководством для тебя; Я могу лишь временно научить тебя ему. Что касается остального, тебе нужно будет получить нефритовый свиток Руководства, чтобы узнать его ».


Линь Мина поразили слова Мо Вечный Снег. Небесное Тираническое Руководство было фактически обнаружено вместе с Магическим Кубом? Мо Вечный Снег сказала, что мистическая область, где был обнаружен Магический Куб, была спрятана в чрезвычайно труднодоступном месте. Кроме людей Высших Зеленых Священных Земель, никто не знал об этом. Подумать только, что в этой мистической области был не только Магический Куб, но и Небесное Тираническое Руководство. Как они связаны друг с другом?


Линь Мин не успел об этом подумать. Мо Вечный Снег уже начала повторять слова Небесного Тиранического Руководства. Перед М Вечный Снег начали собираться источники небесной и земной энергии, закручиваться и формировать всевозможные странные руны под контролем ее разума. Эти руны содержали загадочные Законы, каждый из которых отмечен энергетическими революционными путями системы трансформации тела. Содержание метода культивирования было чрезвычайно широким и глубоким; Это было не чем-то, что можно было бы описать простыми словами. Скорее, метод состоял из всех видов вещей. Выгравировать все это на нефритовом свитке было бы гораздо сложнее, чем воспринимать его через медитацию.


Линь Мин начал вращать энергию в своем теле в соответствии с инструкциями Мо Вечный Снег. Таким образом прошло три с половиной дня. Линь Мин только мельком глянул на первоначальные чудеса Небесного Тиранического Руководства, когда открылся пространственный барьер вокруг Мо Блаженства Реки.


вышла измученная Мо Блаженства Реки; она явно потратила много энергии. Рядом с ней медленно вращалась духовная печь, выпуская ослепительный золотой свет.


Если бы такое мирское существо, как Божественный Зверь стояло на месте и не сопротивлялось, мастер, что был в полушаге в области Короля Мира, все равно не смог бы его убить. Естественно, очищение его останков также было трудным процессом.


"Готово" прошептала Мо Блаженство Реки. Она махнула рукой, и духовая печь открылась. Из печи вырвалась цепочка духовых бусин, напоминающих нефрит, что запарили в воздухе. Эти нефритовые бусины соединились вместе в небе. Они были большими и маленькими и плавали высоко и низко, как будто они вращались в соответствии с таинственными путями небесных тел, которые плыли во Вселенной.


Всего их было 108!


После тщательного расчета, Мо Блаженство Реки пробыла в этом отдельном временном пространстве в общей сложности 108 дней, очистив в общей сложности 108 бусин.


«Это мощи драконьей кости, также известные как жемчуг дракона. Когда кости мощнейшего мастера или Божественного Зверя очищаются, она образует эти виды костных мощей. Чем мощнее существо, тем больше мощей костей будут произведены, и тем выше их качество. Из этой кости дракона я смогла получить 108 мощей кости. Возьми и используй их правильно».


С этими словами Мо Блаженства Реки, 108 костных мощей полетели к Линь Мину, и он их принял. Когда он схватил костные мощи, он почувствовал в них несравненно пылкий жар. Они казались очень гладкими, но они также были чрезвычайно плотными. Было ясно, что в них сосредоточено огромное количество сущности.


«Хорошо, Снежок, тетя сделала все, что могла. Я должна восстановиться. Все остальное останется на тебя».


Когда Мо Блаженство Реки договорила, она небрежно вышла и прошла через отдельное временное пространство Беззаботного Дворца и покинула это пространство мистической Области.


Мо Вечный махнула белыми руками и взяла 36 из 108 мощей кости дракона Линь Мина. Она сказала: «Линь Мин, вращай Небесное Тираническое Руководство в соответствии с тем, чему я тебя научила. Я сплавлю мощи кости дракона с твоим телом».


Мо Вечный Снег подняла ладони и сконцентрировала свой боевой дух на мощах кости дракона. В этот момент из мощей вырвалась несравненно могучая сила. Она рванула вперед со скоростью, которую трудно было увидеть глазом, и их целью был Линь Мин!


36 мощей кости дракона, нацеленные на 36 акупунктурные точки в его теле!


Если мощи кости дракона использовались для трансформации тела, лучшим способом было не их поглощение, а простое вдавливание их в скелет!


Эти чрезвычайно тяжелые мощи кости дракона также обладали боевым духом Мо Вечный Снег; Их пробивную силу можно было себе представить. Даже если оборонительная сила Линь Мина была на высшем уровне, для этих мощей кости дракона она ничего не значила бы.


Пуфф, пуфф!


Пролилась кровь, и Линь Мин яростно закашлялся. Его тело поразила массивная ударная сила и отбросила его назад. 36 точек мучительной боли разгорелись по его телу, когда мощи кости дракона вонзились в его кожу, мышцы, органы и, наконец, глубоко погрузились в его скелет!


В этот момент все тело Линь Мина оказалось залито кровью. Его аккупунктурные точки раздирало, кости ломало, его суставы выкручивало, и его связки рвались. Он потерял всякую способность двигаться.


«... Итак, это есть метод поглощения... вы могли бы что-то сказать заранее ...»


Линь Мин лишился дара речи. Когда он лежал на земле, он не мог двигаться. Он явно чувствовал, как кровь выливается из его ран, но он не мог пошевелить и пальцем. Было очевидно, что Мо Вечный Снег тщательно выбирала именно эти 36 точек для атаки. Как только она ударила, все связки Линь Мина были полностью разорваны.


Мо Вечный Снег сказала: «Тебе нужно будет полежать некоторое время. Тебе будет нелегко поглотить сущность кости дракона. К счастью, у тебя есть основа в виде крови дракона; ты, скорее всего, сможешь завершить процесс через месяц или два. Я только обрезала твои связки, но меридианы остались нетронутыми. Теперь ты можешь продолжить вращение Небесного Тиранического Руководства. Через два месяца после того, как ты полностью поглотишь мощи кости дракона, ты сможешь воспользоваться импульсом, чтобы проникнуть во Врата Поля Зрения ».


когда Мо Вечный Снег закончила говорить, она использовала Законы Времени, чтобы сформировать отдельное временное пространство, охватывающее Линь Мина. Разница во времени там была 10: 1. Пройдет 5-6 дней, и Линь Мин исцелится.


Все тело Линь Мин ужасно болело. Эта боль произошла не только из-за того, что его тело было пронизано мощами кости дракона, но из-за того, что мощи кости дракона, которые были вставлены в него, боролись с его скелетом.


мощи кости дракона хотели проглотить кости Линь Мина, но кости Линь Мина также хотели проглотить мощи кости дракона. Такая битва была поистине болью настолько же глубокой, как поражение костного мозга; На этот раз полем битвы был собственный костный мозг Линь Мина. К счастью, Линь Мин уже привык к такой мучительной боли, и его воля была также очень крепкой, иначе он не смог бы противостоять этой агонии.


Линь Мин не остановил кровотечение. Только когда Мо Вечный Снег положила лекарственный порошок на 36 ран, они медленно прекратили кровоточить. Однако раны казалось, не начали восстанавливаться. Скорее, казалось, что они становились все хуже.


С восстановительной способностью Линь Мина, даже если он разбил бы кости на осколки и разорвал бы мышцы, он все равно смог бы исцелить себя через 1-2 часа. Но теперь, когда мощи кости дракона внутри него поглощали его плоть и кровь, он не мог исцелить себя за короткое время. Он немного исцелял себя, как драконья кость тут же поглощала это, затем он снова исцелил бы себя, и процесс повторялся.


Если кость дракона сравнить с ртутью, то Линь Мин использовал свой собственный костный мозг, чтобы снести эту ртуть, слой за слоем. Трудность этого можно представить.


Будь то поглощенные кости дракона или кровь дракона, они не заменяли человеческое тело. Скорее, с человеческими костями и кровью в качестве основы, они сливались вместе, и человеческое тело приобретало характеристики тела дракона. Это было определенно сложно.


Так прошли один день, два дня, три дня ... 10 дней, 20 дней, 30 дней ...


Линь Мин продолжал страдать от мучительной боли все это время. Вначале боль Линь Мина уже можно было бы назвать изящной мукой. Это было правдой, что он умел терпеть боль, но постоянно терпеть такую боль в течение нескольких дней и даже недель подряд, даже кто-то с сильной волей будет близок к краху.


Но позже, когда Линь Мин продолжал вращать Небесного Тиранического Руководства, полностью сосредоточившись, чтобы возобновить энергию внутри него и оживить его раны, он медленно начал чувствовать, что было уже не так больно, как раньше.


Через 20 дней Линь Мин почувствовал, что боль его ран превратилась в ошеломляющее чувство.


По прошествии 30 дней даже онемение исчезло. Все его тело чувствовало себя комфортно, и поглощение кости дракона продолжалось головокружительно быстро. Если все будет продолжаться так, то забудьте про месяц, ему даже не понадобится 10 дней, чтобы закончить.
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Глава 1086



Глава 1086 – Открытие шестых ворот


Когда Линь Мин завращал Небесное Тираническое Руководство, он почувствовал, как в его теле потеплело, словно он опускался в горячий источник.


В настоящее время Линь Мин чувствовал, как все его порванные связки и мышцы начинают восстанавливаться. Его плоть и кровь стали еще более плотными. На пятый день все тело Линь Мина зачесалось. Когда он слегка пошевелился, его суставы потрескивали, со странно приятным ощущением.


Он также чувствовал, как мышцы внутри его тела меняются. Теперь он мог изменить их, как ему нравится, делая их такими же мягкими и податливыми, как резиновая лента или такими же крепкими, как божественное железо.


Тем не менее, 36 ранений на теле Линь Мина все еще не были полностью излечены. Были даже некоторые места без каких-либо ощущений. Было очевидно, что мощи кости дракона еще не были полностью поглощены. Несмотря на это, Линь Мин не почувствовал никакой боли. В конце концов, боль была просто ответом организма. Когда техника трансформации тела достигла чрезвычайно высокой границы, человек мог контролировать свое тело и, таким образом, контролировать боль, которую он чувствовал.


На 40-й день Линь Мин почувствовал, что все его раны были исцелены. В это время он почувствовал, что энергия внутри его тела внезапно соединилась вместе, и 36 ранений его тела, казалось, резонировали вместе, вибрируя с необычной энергией, которая объединялась воедино. Линь Мин не мог не выпустить громкий крик.


«Атакуй Ворота Поля Зрения!»


Даже с предупреждением Мо Вечный Снег, Линь Мин все еще мог понять, что это была прекрасная возможность прорваться сквозь Ворота Поля Зрения.


Мысли Линь Мина погрузились в его духовное море. Он манипулировал всей энергией в своем теле, чтобы броситься к Воротам Поля Зрения.


В этот момент все меридианы по всему его телу полностью связались друг с другом. Его плоть и сущность крови собрались вместе, направляясь к Воротам Поля Зрения, как массивное цунами.


Пэн!


С громким треском, плоть на спине Линь Мина разорвалась. Камень под телом Линь Мина лопнул, в результате чего разлетелись обломки.


Все его тело скрутилось, и звуки движения его суставов были похожи на крики драконов, тянущихся к горизонту.


Такое приятное чувство оставило Линь Мина пьяным от удовольствия.


Шестые из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, Ворота Поля Зрения, наконец-то были открыты!


Годы спустя с момента открытия Врат Открытия, которые могли улучшить восприятие, Линь Мин, наконец, открыл шестые из Восьми Ворот.


Врата Исцеления, расположенные между ключицами, способные увеличить выносливость и способность к восстановлению.


Врата Предела, расположенные у позвоночника, способные увеличить силу и взрывную мощь.


Врата Желания, расположенные на коленях, способные увеличить скорость.


Врата Боли, расположенные на кулаках, способны увеличить поражающую силу.


Врата Открытия, расположенные в мозге, способные развить восприятие.


И, наконец, последний из первых шести Ворот, Ворота Поля Зрения, расположенные в задней части тела, способный увеличить защитную способность.


Первые шесть из Восьми Ворот были полностью открыты!


И в будущем его все еще ждали Врата Жизни и Врата Смерти. Эти ворота назывались истинными испытаниями жизни и смерти. Хотя они принадлежали к рангу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, они были фактически равны половине большой границы силы. Если кто-то хотел проскользнуть через Врата Жизни и Смерти, это было не чем-то, что можно было совершить за одну ночь.


В Небесном Тираническом Руководстве было написано, что если кто-то хочет атаковать Врата Жизни и Врата Смерти, ему понадобиться два вида таблеток. Чтобы атаковать Врата Жизни, нужно было потребить Эзотерическую Пилюлю Бессмертия и, чтобы атаковать Врата Смерти, нужна была Эзотерическая Пилюля Смерти.


После тренировки на этом этапе Линь Мин снова осознал, насколько трудным является культивирование тела и энергии. До сих пор он использовал бесчисленные ресурсы, многие из которых были чрезвычайно дорогими. В частности, Кость Высшего Дракона. кость эта была чем-то, что считалось бы невероятно роскошным ресурсом, даже если бы он использовал ее, чтобы проникнуть в область Божественного Верховного.


Однако Линь Мин поглотил кость дракона не только для атаки на следующую границу, но и для улучшения своего физического тела, создания прочной основы для себя.


Даже без кости дракона Линь Мин все равно мог бы использовать лекарства для преобразования тела, чтобы открыть Ворота Поля Зрения. В будущем он даже сможет проникнуть во Врата Жизни и Врата Смерти. Однако его шансы проникнуть в Девять Звезд Дворца Дао были на самом деле неопределенными. Даже Мо Вечный Снег в прошлом застряла в этом месте, и не смогла прорваться.


По этой же причине двойное культивирование тела и энергии почти исчезло из Царства Богов.


Мо Вечный Снег добавила: «Линь Мин, до путешествия в дивергентный мистический мир еще есть месяц или два. За такой короткий промежуток времени, даже если тебе было бы дано Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, ты не смог бы прорваться до девятого этапа Разрушения Жизни. Ты не пробыл в Восьмом Падении достаточно долго, и твоего накопленного опыта недостаточно».


«М-м, я понимаю». Линь Мин кивнул. По правде говоря, если бы он этого захотел, он смог бы атаковать Девятое Падение в этот момент. Но для того, чтобы отыскать истинное Девятое Падение, он должен был испытать истины, которые существовали на каждом этапе Разрушения Жизни.


Каждый этап Разрушения Жизни соответствовал особой области зрения. Мастер должен был просвещать себя Законами Мира на каждой границе, позволяя свои основам постоянно становится все крепче.


Только так можно было бы стать драконом, который взлетел в небеса при Девятом Падении и отыскал бы Девять Божественных Сдвигов.


Таким образом, для гения, нарушение границ не было проблемой. его беспокоило бы не просто скорость, но и многие другие аспекты.


После открытия Ворот Поля Зрения Линь Мин почувствовал слабость по всему телу. В конце концов, он прожил десятки дней с серьезными ранами на теле, и его плоть и кровь постоянно восстанавливались и поглощались. Это было чрезвычайно затратно для Линь Мина. После открытия Ворот Поля Зрения, также поглотилось много энергии сущности, которую Линь Мин накопил в своем теле. Таким образом, он не стал погружаться в тренировку, а вместо этого провел в медитации несколько дней.


При поддержке крови драконьего спинного мозга устойчивость Линь Мин была потрясающей. Его тело вскоре вернулось к своему пиковому состоянию.


В темноте глаза Линь Мина вдруг открылись, и его аура вспыхнула. Его глаза были похожи на двойные шары молнии, которые пробивались сквозь пустоту, заставляя людей избегать смотреть ему в глаза.


Линии его мышц были гораздо более совершенными, плавными и естественными, как горы и реки. Теперь, после ванны, Линь Мину даже не нужно было вытирать его тело или использовать истинную сущность огненного атрибута, чтобы обсохнуть; Вода, естественно, скатывалась с его красивых и изысканных изгибов его обнаженного тела, без остатка, как если бы это был самый чистый вид стекла. Что касается обычного человека, после ванны его тело было бы покрыто каплями воды.


Это была высокая граница, описанная в древних текстах так: кожа такая же ароматная, как цветы, такая же приятная, как лотос, незапятнанная водой.


После того, как мастер достигал этой границы, только когда его жизнь подошла бы к концу, и огни его жизни были бы почти погашены, и его присутствие начало бы ослабевать, такое явление постепенно исчезнет. Это также означало, что его тело стареет, и у него больше не будет идеального духовного тела.


Все это время Линь Мин продолжал тренироваться в Беззаботном Дворце.


Мало того, что Небесное Тираническое Руководство содержало методы трансформации тела, но оно также содержало боевую технику, называемую Сотни Слоёв Волн Небесного Тирана. Эта техника позволяла увеличить силу мастера, когда он сражался, и могла использоваться с кулаками, мечами, саблями и копьями.


Линь Мин естественно использовал копье.


Когда он практиковал Руководство, он, конечно же, не пропустил бы специализированный продукт Беззаботного Острова, Вино Десяти Рассечённых Дао Фруктов.


Выпив фруктовое вино, его даньтянь был наполнен горячей энергией, которая выстрелила прямо ему в голову. У Линь Мина было все плыло перед глазами, словно он был пьян.


Однако в этом полу трезвом состоянии, где он был почти без сознания, у его ума не было ни единой отвлекающей мысли. Это было состояние, подобное гипнозу, и весь потенциал в его теле, который обычно был подавлен, был выпущен. Это было лучшее время для занятий боевыми искусствами.


«Пьяный кулак» или «пьяному и море по колено» смертного мира также следовал этому принципу.


Не зная боли, не зная страха, не зная скорби, хотя и выглядя сумасшедшим, пьяный смертный действительно мог выпустить огромным потенциал в критический момент, демонстрируя силу и скорость, намного превосходящие те, что бывали в обычные времена.


Тем не менее, мастер не подходит для такого боксерского стиля. А все потому, что умственная сила и сила души мастера были слишком сильны - он не мог бы напиться одной или двумя баночками смертного алкоголя. Но у этого Вина Десяти Рассечённых Дао Фруктов был такой чудесный эффект.


В таком состоянии Линь Мин использовал свои навыки копья в Небесном Тираническом Руководстве, не замечая времени или истощения тела. Все, что он делал, было основано на его инстинктах нападения. Кровь поднималась в его теле, как волны, падающие на скалистые берега, снова и снова.


Грохот, грохот!


Аура Линь Мина постоянно собиралась, его сила постоянно поднималась. Внезапно, с громким взрывным звуком, Линь Мин шагнул вперед, его ноги разрушали землю, и из Копья Крови Феникса вырвался ужасный поток энергии, превратившись в пылающий луч света, который пронзил небеса!


С удаленным звонким звуком луч света врезался в пространственные барьеры пространственной области Беззаботного Дворца, и это фактически заставило небо дрожать. После этого весь пространственный мир задрожал. Глубокие трещины появились в земле, и реки обратились вспять, как будто произошло землетрясение.


«Какая удивительная сила!»


Линь Мин посмотрел на Копье Крови Феникса в своих руках. Этот удар копья не содержал Концепции Грома или Огня - это была просто его физическая сила!


При использовании Сотни Слоёв Волн Небесного Тирана можно было накладывать силу, накладывать друг на друга многократно, постоянно накапливая её до последнего момента массивного извержения!


Наложение силы казалось легким делом, но на самом деле это было чрезвычайно сложно. А все потому, что мастер должен был начать вторую атаку до того, как первая закончилась. Даже если мастер и бы смог ударить 100 лучей меча за долю секунды, это было связано только с тем, что он был бы слишком быстрым, и это создало бы иллюзию для глаз других. Если бы кто-то смог заглянуть за эту иллюзию и увидеть ее происхождение, можно было бы увидеть, что каждое движение было отправлено только тогда, когда предыдущее заканчивалось.


Таким образом, наложить свои атаки друг на друга было слишком сложно.


Тем не менее, Небесное Тираническое Руководство использовало абсолютный контроль над физическим телом, с которым мастер трансформации тела должен был завершить это почти невозможное наложение атак.


Просто этой информации было достаточно, чтобы поразить Линь Мина.


Если бы можно было наложить физическую силу тела, тогда, когда он использовал Концепции Грома и Огня, могла ли истинная сущность огня или истинная сущность грома, также наложиться?


Линь Мин внезапно почувствовал, что это Руководство открыло для него совершенно новый менталитет.


Стоит упомянуть, что это было не истинное Небесное Тираническое Руководство, а лишь часть, воспроизведенная с того, что Мо Вечный Снег узнала сама. Разумеется, истинное Руководство было гораздо более загадочным.


Правильно, Руководство было формулой Закона преобразования тела, которое было обнаружено вместе с Магическим Телом!


Когда Линь Мин подумал об этом, что-то зашевелилось в его голове. Он повернулся и спросил Мо Вечный Снег: «Мисс Мо, какой метод культивирования это Небесное Тираническое Руководство?»


«Я не знаю». Мо Вечный Снег покачала головой: «Помимо обычных классификаций для наследия боевых искусств, известные превосходящие божественные силы сосредоточены только на системе сбора сущности; Я не знаю о превосходящей божественной силе, основанной на трансформации тела. Таким образом, я не могу подтвердить, в каком ранге находится Небесное Тираническое Руководство. Однако эта формула Закона трансформации тела поистине несравненно таинственна. Большая часть причины, по которой я решила выйти на путь двойного культивирования тела и энергии, заключалась в том, что я была очарована Небесным Тираническим Руководством. К сожалению, Руководство является неполным. Он фокусируется главным образом на Восьми Воротах Скрытых Небесных Основ, не слишком углубляясь в Девять Звезд Дворца Дао».


«Вот оно что!» Линь Мин втянул воздуха. Когда Мо Вечный Снег научила его Небесному Тираническому Руководству, она сделала это очень небрежно, поэтому он не понял, насколько ценным было Руководство в самом начале. Но, когда он подумал об этом, то выходило, что это руководство было найдено вместе с Магическим Кубом, так как это могло быть обычным?


В последующие дни Линь Мин все больше обращал внимание на этот метод культивирования. Наконец, наступил день отправления в Мистическую Область Красной Пустоты!


По этой причине Беззаботный Остров подготовил 20 миллиардов камней фиолетового солнца!


Для гениев Беззаботного Острова, вход в Мистическую Область Красной Пусты был не связан с тем, чтобы найти счастливые шансы, или охотой на сокровища. Скорее, мастер, что отправлялся туда должен был участвовать в войне не на жизнь, а на смерть, которая была полна запахом крови.
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Глава 1087



Глава 1087–Красная Пустота


На рассвете небо над Красным Пустынным Морем уже было покрыто слоем утреннего тумана. На Беззаботном острове собралась большая группа учеников, всего около 3000-4000 культиваторов.


Эти 3000-4000 культиваторов были главной силой, которую отправляли в Мистическую Область Красной Пустоты.


95% из этих людей были учениками области Возобновляемого ядра. учеников Разрушения Жизни и Божественного Моря было всего около сотни.


Эти ученики из области Возобновляемого ядра были в основном молодыми учениками Беззаботного Острова. В среднем их талант был не слишком велик. Были среди них и некоторые, которые вышли из выдающихся семей мастеров, которые были немного лучше остальных. Но даже при этом, когда они прибыли на Беззаботный Остров, все они должны были следовать правилам. Если бы они хотели энергично обучаться на Беззаботном Острове, им пришлось бы показать непревзойденный талант или честно выполнить порученные им задания.


Каждый из более чем 3000 учеников Возобновляемого ядра имел пространственное кольцо уровня Священного Артефакта. Они были даны им, чтобы собрать ресурсы в Мистической Области Красной Пустоты.


Что касается учеников Разрушения Жизни и Божественного Моря в количестве 100 человек, то они были прямыми учениками Беззаботного Острова. Среди них были даже такие ученики, как Е. Розовая Вода и Белый Зеркальный Нефрит.


их передача потребовала бы 20 миллиардов камней фиолетового солнца. Что касается четырех кланов Божественных Зверей, то когда они посылали своих учеников на испытание в Мистическую Область Божественных Зверей это стоило им только нескольких миллиардов камней фиолетового солнца.


Разумеется, четыре клана Божественных Зверей посылали своих учеников на испытание только, чтобы помочь закалить их, дать им больше опыта и позволить им отыскать свои счастливые шансы. Для них камни фиолетового солнца считались только инвестицией в своих младших учеников. Возврат вложений будет виден только лишь в будущем.


Что касается Беззаботного Острова, они отправлялись собирать ресурсы для своей секты; Эта миссия была связана с будущим их секты. Это была не миссия, что могла помочь обучению их младших учеников. Более того, если они не будут ограблены, чем больше они инвестируют, тем больше будет прибыли. Естественно, эти два примера нельзя было сравнить.


Из 20 миллиардов камней фиолетового солнца 80% были использованы для передачи 100 прямых учеников. Что касается учеников из 3000-4000, на их отправку уходило только 20% затрат.


Линь Мин тоже был в этой толпе людей. Он стоял один в углу. другие ученики бросали на него свои взгляды. У некоторых был страх в глазах, у некоторых было любопытство, у некоторых была доброжелательность, а некоторые были даже враждебны.


Известие о том, что Линь Мин вошел на 30-й уровень моделирующего мистического мира и получил сокровище без единой раны, уже распространилась и достигла ушей всех прямых учеников.


«Он Линь Мин? Ему кажется, около 30 лет ».


Некоторые из прямых учеников начали говорить друг с другом с звуковыми передачами истинной сущности. Линь Мин был старше 30 лет, но выглядел на 20 с хвостиком; Невозможно было определить его истинный возраст, судя только по его внешности. Линь Мину суждено было в будущем ворваться в область Божественного Верховного. Как только он это сделал бы, он смог бы сохранить эту внешность навсегда. Ему не нужно было бы потреблять часть своего культивирования, чтобы сохранить свою юношескую внешность, как это делают многие женщины-мастера.


«В этом возрасте восьмой этап Разрушения Жизни - это довольно таки безжалостное подавление. Если бы он был обычным талантом, то это было бы нормально, но для гения, такого как Линь Мин, чем больше он подавляет свое культивирование, тем больше это демонстрирует его способности. А все потому, что труднее воспринимать Законы, когда культивирование низкое, поэтому простой мастер просто не может этого сделать. Только эти чудовищные гении насильственно подавляют свое культивирование, чтобы укрепить свое основание и воспринять Законы в высшей степени в низших царствах».


«Не смотрите на его восьмой этап Разрушения Жизни. Его истинная боевая сила намного больше, чем сила мастера раннего этапа Божественного Моря ».


«Да, просто посмотри на этого Лю Юня и то, какую судьбу он принял».


Ученики продолжали вести обсуждение. В это время, перед Линь Минем, появился юноша в белом, держа в руках складной веер. Выглядел, как придворный и ничто не намекало на то, что он собирался отправиться в смертельно опасную битву. Скорее, похоже, что он собирался на прогулку, чтобы насладиться пейзажем.


«Младший Брат Линь, я никогда не подумал, что ты будешь участвовать в этом опасном для жизни путешествии. Достопочтенный Мастер Секты, он, кажется, перестарался». Молодым человеком, который заговорил, оказался Белым Зеркальным Нефритом. В то же время он снова вздохнул и сказал: «Такой талант, как Младший Брат Линь должен хотя бы прорваться в Божественное Море, прежде чем входить в Мистическую Область Красной Пустоты. В таком случае, ты наверняка смог бы сразиться с сотней, подавляя всех и вся. Но теперь это путешествие кажется немного опасным. В конце концов, в битве в Мистической Области Красной Пустоты участвуют силы позднего этапа Божественного Моря. Если бы Младший Брат Линь встретился бы с ними, возможно ...»


Белый Зеркальный Нефрит умолк, больше не говоря. Но Линь Мин заговорил в ответ: «Старшему Брату Белому не нужно беспокоиться обо мне. У меня, естественно, есть способы спасти свою жизнь ».


«Ха-ха, это к лучшему. Если Младший Брат Линь встретит угрозу для жизни, помни, что твоя жизнь - это самое главное и беги, как только сможешь. Младший Брат Линь стоит гораздо больше, чем любое количество ресурсов» посоветовал Белый Зеркальный Нефрит.


Он повернулся к другим ученикам и стал предупреждать их по очереди. Все, что он сказал, было просто бесполезной болтовней, но многие из учеников были тронуты. В конце концов, статус Белого Зеркального Нефрита был намного выше, чем положение этих обычных прямых учеников.


«Все прибыли! Приготовиться к старту!» Тот, кто отвечал за сегодняшнюю операцию, был Великим Старейшиной Беззаботного Острова. Конечно, он только направлял передачу; Он д не мог пойти в саму Мистическую Область Красной Пустоты.


Мистическая Область Красной Пустоты имела три входа в массиве передачи, каждый из которых принадлежал трем сектам. Все они находились под морским дном Красного Пустынного Моря.


Более 3000 учеников отправились на суда. Духовный корабль нырнул в воду, направляясь к массиву передачи на дне моря. Великий Старейшина достал 20 миллиардов камней фиолетового солнца. По правде говоря, это были не камни фиолетового солнца, а кристаллы фиолетового солнца. Каждый такой кристалл стоил 10000 камней фиолетового солнца, поэтому он не брал 20 миллиардов камней, а вместо этого у него было 2 миллиона кристаллов. С таким количеством кристаллов, они образовали массивную гору. Через какое-то время блестящий фиолетовый свет пронзил воду на глубине 10000 футов, прямо отправляясь к небу.


В тысячах милях от Беззаботного Острова, на одиноком и изолированной горе, было несколько мастеров в черных плащах, скрывающихся под несколькими слоями чрезвычайно таинственных скрывающих массивов. Они смотрели на фиолетовый свет, который выстрелил издалека.


«Массив передачи открыт. Они даже и не думали скрывать свет от камней фиолетового солнца».


«Хмм, скрывать его бесполезно. Три передающих массива соединены друг с другом. Как только один активирован, все остальные узнают. Так как они вошли, нам тоже пора! Сначала добудем ресурсы, а через 80 часов убейте их всех и забирите их ресурсы. Не терять ни секунды!»


«Ха-ха, я не могу дождаться».


Время нахождения в Мистическую Область Красной Пустоты было ограничено 96 часами. После этого все будут переданы наружу. 16 часов было достаточно для финальной битвы. Чтобы максимизировать прибыль, было бы лучше всего позволить каждому собирать ресурсы в течение первых 80 часов.


......


«Итак, это Мистическая Область Красной Пустоты. Она немного отличается от Мистической Области Божественного Зверя».


Линь Мин посмотрел на бесконечную красную пустыню под ногами. окружающая среда казалась бесплодной, и энергия небесного и земного происхождения здесь также была очень слабой. Трудно было представить, что под этим песком было захоронено почти неограниченное количество ресурсов. По всем соображениям там, где есть ресурсы, энергия небесного и земного происхождения должна быть чрезвычайно богатой; Точно так же, как в Храме Чудес.


не только Линь Мин, но и многие другие ученики, впервые входящие в Мистическую Область Красной Пустоты, задали этот же вопрос. Белый Зеркальный Нефрит, казалось, догадался об их мыслях и медленно объяснял: «Это не странно. Песок Мистической Области Красной Пустоты – это не обычный песок. Он способен изолировать колебания энергии источника, а также затрудняет проникновение чувств. Духовная энергия Мистической Области Красной Пустоты покрыта этой бесконечной красной пустыней. Чтобы отыскать ресурсы, у нас нет выбора, кроме как покопаться, как следует и надеяться, что нам повезет. Даже истинный мастер области Божественной Трансформации оказался бы в той же ситуации. В принципе, использование вашего божественного восприятия здесь бесполезно. Независимо от вашего культивирования, нет большой разницы в количестве ресурсов, которые вы сможете накопать ».


после слов Белого Зеркального Нефрита, многие из учеников начали экспериментировать. Их божественное восприятие не смогло проникнуть более чем на несколько дюймов под землю, но исследовать поверхность можно было беспрепятственно.


«Хорошо, меньше шуток и больше работы. Мы заплатили высокую цену, чтобы попасть сюда на этот раз, чтобы выкопать ресурсы, так что давайте начнем. Все слушают меня. Есть ли возражения?»


Белый Зеркальный Нефрит посмотрел на ЕЕ Розовую Воду. Из всех присутствующих только она была похожа на него по культивированию и статусу.


Е Розовая Вода промолчала. Она явно указывала, что в настоящее время у нее нет возражений.


Белый Зеркальный Нефрит слабо улыбнулся. Он вытащил нефритовую плитку. На этой нефритовой плитке было смутное трехмерное изображение; Это была проекция этой части красной пустыни.


Белый Зеркальный Нефрит улыбнулся, увидел это изображение. «Хох! Наша удача не так уж плоха. рядом с нами совсем рядом фиолетовый горный хребет. Согласно тому, что мы узнали в прошлом, этот фиолетовый горный хребет должен быть заполнен рудой камней фиолетового солнца. Но этот фиолетовый горный хребет не слишком велик. Достаточно нескольких сотен человек, чтобы раскопать этот район. Чтобы гарантировать максимальную эффективность, мы разделим всех на две группы для сбора. Меньшая группа отправится на фиолетовый горный хребет, а все остальные будут искать в пустыне».


Когда Белый Зеркальный Нефрит договорил, он указал на проекцию пустыни на диске массива. Там действительно был фиолетовый горный хребет.


Выслушав этот план, Е. Розовая Вода нахмурилась. "Разделиться? Наша объединенная сила намного слабее, чем совместные силы Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, так почему нам стоит разделить наши силы? »


На что Белый ответил: «Это для обеспечения максимальной эффективности. Это единственный способ сделать как лучше, иначе будет очень сложно передвигаться, имя рядом несколько тысяч человек. Более того, это намерение Высших Старейшин. Они не упомянули об этом раньше, потому что они не хотели утечки информации ».


После этих слов Белый Зеркальный Нефрит, выбросил жетон нефритового свитка из своего пространственного кольца в сторону Е Розовой Воды.


Она поймал жетон, и изучила его своим восприятием. Действительно, там упоминалось о разделении сил, чтобы можно было охватить больше площади. Хотя это означало повышение эффективности, это также было намного опаснее.


«Младшая Сестра Е., вам нужно подумать об этом еще немного. Просто вам не о чем беспокоиться. Мы только вошли в Мистическую Область Красной Пустоты, и у нас даже не было времени пособирать ресурсы. В течение этого времени, Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан не глупили настолько, чтобы немедленно атаковать нас. В противном случае они просто потеряют людей, не имея возможности вообще что-либо украсть. Они не могут сделать что-то такое неблагодарное и без выгоды. Этот фиолетовый горный хребет очень безопасен. Песок и камни Мистической Области Красной Пустоты защищают от любого восприятия, и вы будете в туннелях фиолетовых гор. Никому не будет ничего угрожать. Опять же, даже если вы столкнетесь с опасностью, мы все равно сможем поторопиться к вам и помочь ».


Слова Белого Зеркального Нефрита звучали справедливо, и у него также были указания Верховных Старейшин на его стороне, поэтому Е. Розовая Вода не жаловался.


«Я составлю команды».


Белый Зеркальный Нефрит легко разделил основную группу на две части. У команды самого Белого Зеркального Нефрита было подавляющее большинство сил группы, а также его друзья. Такие, как Лю Юнь и другие.


Что касается небольшой команды, они были намного слабее. В эту команду вошли все подчиненные Е. Розовой Воды, и даже Линь Мин.


Что касается самой Е. Розовой Воды, она была выбрана для команды Белого Зеркального Нефрита.


Е. Розовая Вода была недовольна таким распределением. «Белый Зеркальный Нефрит, что вы пытаетесь сделать? Разница в силе слишком велика!»
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Глава 1088



Глава 1088 – Фиолетовая гора


Из двух команд основная команда включала 90% силы первоначальной группы, а вторая команда составляла всего 10%. Оба великих мастера, Е. Розовая Вода и Белый Зеркальный Нефрит, были в главной команде.


Самые сильные мастера во второй команде были двумя учениками среднего этапа Божественного Моря. Оба они были доверенными подчиненными Е. Розовой Воды. Помимо них, был только Линь Мин. У Линь Мин был восьмой этап Разрушения Жизни, и его сила способна подавить раннее Лю Юня на раннем этапе Божественного Моря. Но о том, где лежат истинные пределы его силы, никто, кроме самого Линь Мина, не знал.


Е. Розовая Вода была взволнована таким распределением сил.


Белый Зеркальный Нефрит спокойно сказал: «Я уже сказал, что они отправятся в туннель под землей. от восприятия других их могут защитить слои камней, помогая им скрыть свои позиции, чтобы они не оказались в опасности. С другой стороны, основная команда будет блуждать по огромной пустыне. У нас тысячи людей, и наша цель также намного больше. Если Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан не ослепли, они обнаружат нас. Вы хотите, чтобы я послал главную силу в горные туннели и оставил остальных и нас умирать в пустыне? Кроме того, поход в туннель займет немного времени. насколько бы не были богаты ресурсами туннели, нам нужно будет вернуться через 80 часов и помочь сразиться в следующей битве. в последние 16 часов в этой мистической области Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан определенно двинутся против нас!»


Объяснения Белого Зеркального Нефрита звучали разумно. Е. Розовая Вода колебалась. Справедливости ради, туннели были действительно намного безопаснее и не нуждались в большом количестве людей. кто бы туда не пошел, никто не хотел быть отделенным от тех, кому они доверяли, и они также не хотели бы, чтобы их люди были отправлены в другую команду. такова человеческая натура.


Некоторое время подумав Е Розовая Вода сказала: «Отлично. Я согласна. Но я пойду в туннели с ними». Хотя Е. Розовой Воды была от природы нежна, она не была из рядов смиренных обывателей. Она давно решила состязаться за позицию Мастера Острова и переманила некоторых учеников-женщин на свою сторону в качестве подчиненных. Те, которые отправлялись в туннели, были ее людьми, поэтому она, естественно, должна была сопровождать их.


«М-м?» Белый Зеркальный Нефрит нахмурился. «Младшая Сестра Е., я думаю, вы что-то путаете. Я возглавляю эту группу по приказу Верховных Старейшин. Я не обсуждаю с вами условия, я приказываю вам! Если вы настаиваете на том, чтобы идти в туннели, я могу позволить вам пойти, но только на этот раз! Если вы все еще будете подвергать сомнению мои приказы, я буду обращаться с вами как с кем-то, кто нарушил правила секты!»


Голос Белого Зеркального Нефрита был резким, но Е. Розовая Вода не отступила и не вздрогнула, когда она посмотрела на него. Ее статус был первоначально равным статусу Белому Зеркальному Нефрито, поэтому ей, конечно, не нужно было его бояться.


«Тупая ты сука, я давал тебе шанс выжить, потому что я хотел убить только Линь Мина и немного ослабить тебя, но ты на самом деле решила броситься в лапы своей смерти. Не обвиняйте меня за решения, что сама приняла» подумал Белый Зеркальный Нефрит, обернувшись. В ту долю секунды, что он повернулся, в его глазах появился яростный свет. Он, конечно же, не давал Е Розовой Воде шанс выжить, потому что он чувствовал какую-то жалкую привязанность к ней или потому, что она пришлась ему по душе. Е Розовая Вода была красивая женщина с удивительным талантом, и он, конечно же, не был бы против жениться на ней и позволить ей стать женой Мастера Острова, но он также знал, что, хотя она часто казалась спокойной и нежной, она была на самом деле высокомерной до самых костей. Она отказывалась быть под кем-нибудь, так как она могла подчиниться ему? Более того, она давно решила бороться за трон Мастера Острова, поэтому им было суждено было стать врагами. Рано или поздно Белый Зеркальный Нефрит должен был бы выступить против Е Розовой Воды!


Нет, причина, по которой он изначально решил не убивать Э. Розовую Воду в этой поездке в Мистическую Область Красной Пустоты, состояла в том, что он не ожидал, что Оккультный Костяной Клан или Гора Осколка Души пощадит его только потому, что он передал им информацию о Линь Мине. В течение последних 16 часов здесь неизбежно вспыхнула бы битва не на жизнь, а на смерть. Если ему не хватало бы силы Е Розовой Воды, эта битва сложилась бы намного сложнее.


«Забудем. Я прикончу тебя в этой Мистической Области Красной Пустоты и позволю тебе умереть с Линь Минем» подумал Белый Зеркальный Нефрит Он повернулся к ученикам за спиной и сказал: «Все в главной команде идут со мной. Ответственность за раскопки несут ученики Возобновляемого ядра. Прямым ученикам не нужно помогать, они будут нести ответственность за наблюдение и защиту периметра. В первые несколько десятков часов, хотя Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан вряд ли появятся, нам также нужно защититься от неожиданного. В конце концов, это Мистическая Область Красной Пустоты по-прежнему дом людоедов красной пустыни!»


После того, как Белый Зеркальный Нефрит отдал приказы, он увел учеников основной команды. Что касается Е. Розовой Воды, она повела учеников второстепенной команды и отправилась к шахте.


Нефритовая табличка Белого Зеркального Нефрита использовалась крайне загадочно. Хотя она казалась очень маленькой, правда заключалась в том, что затраты на его строительство были чрезмерно дорогими. Она могла создать проекцию окружающих нескольких сотен миль. Линь Мин, Е. Розовая Вода и другие прошли несколько тысяч футов и наконец увидели фиолетовый горный хребет. Рядом с ним была огромная яма.


«Фиолетовые горы, и там есть даже яма со входом в туннель! На этот раз нам повезло! Нужно еще больше усилий. Хотя мы должны предоставить собранные ресурсы секте, секта также вознаградит нас ресурсами в соответствии с нашими собственным вкладом. Мы сохраним ресурсы, равные 2-3% от того, что мы принесем секте!» сказала Е. Розовая Вода, пытаясь вдохновить свою команду.


Здесь, в природной шахте были бы фиолетовые камни высокого качества. Так называемая яма на самом деле была создана слишком плотной энергией небесного и земного происхождения в горе. Она накапливалась, а затем, наконец, извергалась, как вулкан, создавая массивную яму и грубые туннели внутри.


«Всем сохранять бдительность. Прямые ученики пойдут первым, чтобы разведать район». После отделения от Белого Зеркального Нефрита, Е. Розовая Вода на позднем этапе Божественного Моря, естественно, стала лидером этой команды.


У этой команды было в общей сложности 300 человек. Здесь было всего дюжина прямых учеников. Помимо Линь Мина, все остальные были подчиненными Е. Розовой Воды.


«Младший Брат Линь, присоединяйтесь к Младшей Сестре Сяо, Младшей Сестре Чжоу и Младшему Брату Сун, чтобы нести дозор. Сначала я и несколько других осмотримся».


По мнению Е. Розовой Воды, кроме неё, самым сильным человеком в этом отряде был Линь Мин. Когда Линь Мин нес бы дозор, он мог бы справиться с неожиданными инцидентами, которые могли возникнуть.


«Мм, хорошо». Линь Мин без колебаний кивнул.


Изучение туннелей шахты было немного более опасным делом, чем оставаться снаружи. Хотя ему было все равно, ему было очень удобно, что Е. Розовая Вода оставляла его на улице. Е. Розовая Вода не знала о реальной силе Линь Мина; Она только знала, что он с легкостью завершил 30-й уровень моделирующей мистической области.


Три человека остались с Линь Миннм. Двое из них были на раннем этапе области Божественного Моря, а третий - на девятом этапе Разрушения Жизни. все они были подчиненными Е. Розовой Воды. С точки зрения влияния, Е. Розовая Вода был намного хуже, чем Белый Зеркальный Нефрит. В конце концов, она была женщиной, поэтому большинство подчиненных, которых она завоевала, также были женщинами. В дополнение к ее характеру, она была намного хуже, чем Белый Зеркальный Нефрит, когда дело доходило до формирования фракции.


«Младший Брат Линь, меня зовут Сяо Самоцвет Дождя». Линь Мину моргнула женщина, что оказалась рядом с ним. Она была слишком высокой. Ее грудь рвалась на свободу, а ее нижняя часть гордо выдавалась наружу. У нее было полное чувственное очарование зрелой молодой женщины, что просочилось в ее кости.


Конечно, это был только ее внешний вид. Сяо Самоцвету Дождя исполнилось 75 лет. В будущем она будет иметь десятки тысяч лет юности.


Рядом с Сяо Самоцветом Дождя молодая женщина, названная Младшей Сестрой Чжоу, казалась очень застенчивой. У нее был очень наивный и скромный вид. Из трех прямых учеников, что остались снаружи она была единственной, не принадлежащей к области Божественного Моря. Она была мастером девятого этапа Разрушения Жизни.


Даже из всех прямых учеников Беззаботного Острова, гениев Девятого Падения было только 30-40%. Многие ученики входили в Божественное Море, достигнув Восьмого Падения.


Исходя из этого, выходило, что эта Младшая Сестра Чжоу был намного лучше, чем Младший Брат Сун. Этот Младший Брат Сун был мастером Божественного Моря Восьмого Падения. Что касается боевой мощи, то они были примерно равны.


Когда Линь Мин огляделся, он увидел вдали облако светло-красной пыли. Эти красные облака становились все богаче и все плотнее, пока они, наконец, не покрыли небо и не достигли к их.


Линь Мин мог ясно видеть, что это была страшная песчаная буря, которая была поднята бесконечными ветрами красной пустыни. Песчаная буря поднялась на тысячи футов в воздух. Слушая раздирающие звуки ветра, они становились похожи на ножи, что двигались по стеклу. Учитывая такую невероятную скорость ветра, если мастер с низким культивированием был бы пойман в эту песчаную бурю, он будет разорван на куски и немедленно умрет.


«Это песчаная буря. Это обычное явление в этой Мистической Области. Младший Брат Линь, тебе не нужно нервничать» объяснила Сяо Самоцвет Дождя с нежной улыбкой. «Кстати об этом, те, кто изучает горные туннели, будут гораздо спокойнее. Те, кто блуждают по пустыне, будут в гораздо большей опасности. Им придется сформировать щиты истинной сущности, чтобы блокировать ветры. Им придётся непросто ».


После слов Сяо Самоцвета Дождя, из туннеля раздался голос Е. Розовой Воды. «В этих туннелях нет ничего опасного. Все могут войти».


Более 200 учеников Возобновляемого ядра немедленно направились к туннелям. Огромная красная песчаная буря издалека оказывала на них большое психологическое давление. Хотя им не нужно было бояться этой степени песчаной бури с их культивированием, кто знал, есть ли еще какие-то опасности в песчаной буре?


Войдя в туннель, Линь Мин сразу почувствовал, что вступил в фиолетовый мир. Изнутри бил яркий и ослепительный фиолетовый свет. Даже толстая пыль не смогла ее заблокировать.


Многие молодые мастера с изумлением распахнули глаза, увидев обильное количество каменной руды фиолетового солнца. Большинство из них происходило из скромных семей, поэтому они никогда раньше не видели богатства такой величины.


«Начинайте!» по приказу Е. Розовой Воды ученики Возобновляемого ядра двинулись вперед. Фиолетовая гора была не обычной каменной горой; она была так же крепка, как металлическая сущность. В противном случае она никогда бы не пережила эрозивный натиск красных песчаных бурь в эти последние сотни миллионов лет. Даже мастеру Возобновляемого ядра пришлось использовать большую силу для того, чтобы добыть куски камня фиолетового солнца.


По мере того, как ученики вели добычу, за тысячи километров, была еще одна группа людей, собирающих ресурсы в красной пустыне. Эти люди были высокими и их головы были украшены маленькими рогами. Они были представителями Оккультного Костяного Клана.


«Мм, согласно сигналу, о котором мы договорились, этот Белый Зеркальный Нефрит действительно послал нам сообщение. Наша добыча в настоящее время находится в горном туннеле на расстоянии 3000 миль.Там дюжина или около того прямых учеников, а также несколько сотен шахтеров уровня отбросов. Единственный сюрприз в том, что у с ними Е Розовая Вода».


«Ха-ха, Е Розовая Вода? Эта маленькая девочка неплоха, но может ли это быть ловушкой, установленной Беззаботным Островом?»


«Эта информация должна быть правдой. Белый Зеркальный Нефрит не первый раз предает своих товарищей ».


«Хе-хе, есть ещё этот гений, которого зовут Линь Мин, а также Е Розовая Вода. На этот раз наши выигрыши слишком велики. Нет нужды упоминать о Е. Розовой Воде, но у Линь Мина должно быть огромное количество сокровищ. Чтобы кто-то вырос до такого уровня, он должен был встретить большое количество счастливых шансов ».


«Просто соберите немного ресурсов и отдохните. Мы скоро выдвигаемся. Я не могу дождаться момента встречи!»
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Глава 1089



Глава 1089 – Вражеский налет в разгар шторма


В туннелях фиолетовой горы Линь Мин случайно ударил по слабым каменным стенам. С легким шелестом упал крошечный черный фрагмент.


Линь Мин протянул руку и схватил этот черный фрагмент. Хотя фрагмент казался простым, когда Линь Мин отправил в него свое восприятие, и почувствовал странный холод вокруг него.


«Что это?» Спросил Линь Мин. Он чувствовал, что это был маленький фрагмент какого-то оружия. Но было трудно представить, что фрагмент оружия по-прежнему будет иметь крошечные колебания энергии по прошествии всего этого времени.


«Это фрагмент артефакта высочайшего качества». Голос Мо Вечный Снег внезапно отозвался в голове Линь Мина.


дивергентную мистическую область и Царство Богов разделял пространственный барьер, и чем сильнее был мастер, тем труднее было пробиться через эту завесу. Даже боевые марионетки и воплощения не были исключением. Однако Магический Куб и пространство в нем не были подвержены этому ограничению.


Когда Линь Мин впервые вошел в Мистическую Область Божественного Зверя, Магический Куб также проник в него беспрепятственно. Более того, на Континенте Разлива Небес Божественное Начало запечатал всю планету Разлива Небес своими невероятными сверхъестественными способностями. Помимо местных мастеров, любой мастер из Царства Богов, который превзошел область Божественного Моря, не мог войти внутрь. Это была одна из мер защиты, которую Божественное Начало оставил, чтобы охранять свое наследие.


Но Магическому Кубу все же удалось пройти через этот барьер с душой Мо Вечного Снега, где он и был получен Линь Минем.


К этому моменту Линь Мин мог только предположить, что Магический Куб не был связан законами этой дивергентной мистической области.


Мо Вечный Снег исследовала фрагмент своими чувствами и сказала: «Этот фрагмент существует уже в течение многих сотен миллионов лет. Единственная причина, по которой он так долго поддерживал свое существование, - это шахта камня фиолетового солнца. Плотная энергия небесного и земного происхождения питала его все это время, иначе он, вероятно, превратилось бы в пыль».


«Фрагмент артефакта высочайшего класса. Интересно, какие силы нужны для его уничтожения. Какие события происходили в этой дивергентной мистической области?»


«Я понятия не имею, какие тайны касаются дивергентной мистической области. Возможно, это миры, оставленные разрушенными Вселенными».


Существование дивергентных мистических областей было загадкой для мастеров Царства Богов. Даже кто-то на уровне Мо Вечный Снег не знал правды.


«Как можно использовать такого рода фрагмент?» Спросил Линь Мин.


«Он не слишком полезен. Если бы здесь был ведущий гроссмейстер очищения, он мог бы сделать артефакт высшего класса, или, возможно, какой-то атакующий талисман. Например, то защитное заклятие, которое ты получил из Павильона Священного Артефакта в прошлом, было фрагментом древнего духовного артефакта высочайшего уровня. Однако из-за того, что он содержал родословную своего хозяина, я его поглотила».


После этих слов Мо Вечный Снег, Линь Мин вспомнил, что, когда он впервые пришел в Царство Богов, он действительно взял два лучших артефакта из Павильона Священного Артефакта Дворца Крика Феникса. Одним из них было Копье Крови Феникса, а другим - талисман Воли Святого. Однако этот талисман был позже поглощен Магическим Кубом.


Теперь, когда он подумал об этом, выходило, что этот талисман должен был послужить поддержкой для пробуждения Мо Вечный Снег. В противном случае Мо Вечный Снег, возможно, не хватило сил, чтобы вытащить сущность костного мозга из кости дракона.


Линь Мин бросил этот фрагмент артефакта ученику Возобновляемого ядра. Так как Мо Вечный Снег уже тщательно оценила его для него, он не слишком заботился о нем. В конце концов, найти здесь гроссмейстера очищения было бы не так легко.


Линь Мина в этих туннелях ничто не могли соблазнить. Что касается камней фиолетового солнца, то они должны были бы стоить несколько сотен миллионов или даже миллиардов, чтобы быть полезным.


200-300 учеников Возобновляемого ядра продолжали добычу в туннелях без остановок. Они выкапывали огромные куски камней фиолетового солнца, которые прятали в свои пространственные кольца.


мастер не уставал, если бы не спал десять дней и десять ночей. Тем не менее, сбор камней фиолетового солнца по-прежнему был энергоемкой задачей. А все потому, что камни здесь был просто слишком тяжелым. Эти ученики Возобновляемого ядра быстро воспользовались резервами своих истинных сущностей и не имели иного выбора, кроме как остановиться на мгновение и принять пилюли.


Что касается прямых учеников, то они вообще ничего не делали. Они копили свои силы, ожидая битвы, которая могла вспыхнуть в любой момент.


Однако эти ямы туннелей были действительно очень хорошо скрыты. Люди работали в течение многих дней, не беспокоясь. Не говоря уже о нападении Горы Осколка Души или Оккультного Костяного Клана, не появилось даже людоедов красной пустыни. Более того, красные песчаные бури, которые постоянно поднимались снаружи, не имели никакого эффекта на мастеров в туннелях.


«Ха-ха, я думал, что у нас слишком мало людей, поэтому мы умрем, если встретимся с опасностями. Но, кажется, что наша добыча будет огромной. Мы смогли проработать почти три дня без пауз, и мое пространственное кольцо уже наполовину заполнено. У меня есть там не только камни фиолетового солнца, но у меня даже есть более ценные кристаллы фиолетового солнца. Хотя я устал, как собака, я с нетерпением размышляю о той части, которую я получу взамен, когда мы уйдем».


В туннелях ученики Возобновляемого ядра устали и пропитались собственным потом, но на самом деле все были в приподнятом настроении. Когда они выслушали Е. Розовую Воду, что сказала им о том, что секта вернет им 2-3% от урожая, они не поняли, что это значило. Но теперь, когда они смотрели на огромное количество камней фиолетового солнца в своих пространственных кольцах, они начали понимать, что это действительно огромный объем богатства.


Каждый из них до сих пор набрал около 60-70 миллионов камней. Когда они вернутся, они смогут присвоить более миллиона камней. Для маленькой семьи это было невероятное количество богатства.


«Если бы все собрали по 60-70 миллионов камней фиолетового солнца, вместе с несколькими тысячами учеников, у нас выйдет более 100 миллиардов камней. На Беззаботном Острове потратили только 20 миллиардов камней, чтобы отправить нас сюда. Выходит, что прибыль будет в 5-6 раз больше, чем они заплатили за нас! Но есть и скрытые затраты, которые будут жизнями прямых учеников секты. Это произойдет из-за тотальной войны, которая должна произойти в конце этого путешествия».


Когда Линь Мин подумал об этом, его глаза внезапно вспыхнули холодным светом. Он повернул голову, чтобы посмотреть за шахту. поднялась ужасная красная песчаная буря, поэтому обычным мастерам было невозможно использовать своё божественное восприятие на большом расстоянии. А все потому, что песок этой Мистической Области смог блокировать восприятие. Когда этот песок поднимался в воздух, он ограничивал восприятие обычного мастера всего несколькими милями.


Это был вражеский налет?


Линь Мин встал. Если в такую плохую погоду была бы организована засада, даже боги или призраки не узнали бы об этом. Никто не сможет ее обнаружить. Это было бы схоже с ситуацией, когда две армии в мире смертных, пытались сражаться в тот день, когда плотный туман покрывал их так, что никто не мог даже увидеть свои руки.


Однако суть проблемы заключалась в том, что в этой песчаной буре, если они не смогли бы обнаружить врага, враг тоже не сможет их обнаружить. Как мог враг последовать за ними? Кроме того, но они были даже скрыты в этой гигантской яме, которая изолировала восприятие!


«Среди нас предатель?!» Когда Линь Мин подумал об этом, мрачное выражение исказило его лицо. Он встал, полетел к Е. Розовой Воде и прошептал ей несколько слов. Он не использовал передачу звука истинной сущности. У мастеров самих по себе был очень острый слух; Они смогли ясно слышать все звуки от добычи, происходящей вокруг них.


Е Розовая Вода и несколько прямых учеников поблизости, были ошеломлены на мгновение.


«Младший Брат Линь, что ты сказал? Враг собирается осадить нас? Ты уверен?» Е Розовая Вода с полным недоверием посмотрели на Линь Мина. Она выпустила своё собственное божественное восприятие из ямы, но смогла распространить его только на несколько миль, прежде чем полностью отключилась от огромного количества песка. В этом песке она могла видеть только бесконечный красный цвет; она ничего не могла исследовать!


"Это…"


Е Розовая Вода не могла в это поверить. У нее было культивирование позднего этапа Божественного Моря, а Линь Мин был только на восьмом этапе Разрушения Жизни. И то как далеко культиватор мог распространить восприятие зависело от силы души. Даже несмотря на то, что Линь Мин был беспрецедентным гением, может ли его сила души быть сильнее ее собственной?


Хотя Линь Мин сдержал свою собственную силу души, Е. Розовая Вода все еще могла смутно ощущать её. Когда она посмотрела на Линь Мина, она смогла разглядеть резкость в его глазах, словно в них танцевали молнии. Однако это было проявлением воли Линь Мина и боевого духа, а восприятие культиватора не имело никакого отношения к его боевому духу.


Если сделать 10000 шагов назад и подумать об этом, даже если сила Линь Мина была сильнее ее, она по-прежнему бесполезна. Чтобы обнаружить вражеский налет в такой ужасной погоде, его сила души должна быть в 10 раз, 20 раз или даже во много раз сильнее ее собственной!


Не только у Е Розовой Воды были сомнения. Другие прямые ученики также подозрительно смотрели на Линь Мина.


Линь Мин слегка нахмурился. Если бы он был на их месте, даже он мог с трудом смог бы поверить в те слова, что он только что сказал. Но он не мог объяснить свои рассуждения. Его сила души действительно не была сильнее силы Е Розово Воды, и он не мог сказать им, что в нем есть странное скрытое пространство с душой, находящейся в полушаге от области Короля Мира. С титанической силой души Мо Вечный Снег она могла легко обнаружить врага, если бы он находился на расстоянии в сотни миль от этой красной песчаной бури.


«Младший Брат Линь, как ты обнаружил врага? так шутить с нами не годится. Если ты ошибаешься, наша группа раскроет нашу позицию, даже если на ней нет врагов. Это добавит нам неприятностей» заговорил Младший Брат Сун, что был за Е Розовой Водой.


«Это верно. Младший Брат Линь, ты должен предоставить нам аргументы в пользу своих мыслей. Ты не можешь сказать, что ты опирался только на своё собственное божественное восприятие, чтобы обнаружить врага» вторила ученица.


«Я предупредил вас всех. Что касается того, как я узнал, извините, но я не могу объяснить этого. Не забывайте, что я не ученик Беззаботного Острова. Я сделал все, что мог. Если вы мне не верите, я ничего не могу сделать, чтобы убедить вас. Я ухожу. Если мы останемся здесь в этих туннелях, мы встретим противника и будем полностью уничтожены» сказал Линь Мин, поворачиваясь, чтобы уйти.


Эта несравненно тяжелая шахта была потенциальной смертельной ловушкой. Если бы противник начал нападение здесь, сила этих атак умножалась бы в этой закрытой среде. Как только это произошло, их судьбу можно было себе представить!


«Подожди, подожди! Младший Брат Линь, я тебе верю!» вдруг раздался голос Е Розовой Воды. У гения, такого как Линь Мин, было слишком много счастливых шансов. Она могла поверить, что у него есть специальный метод, который она не могла понять. Другие ученики колебались, но не возражали.


Ученик сказал: «Поскольку Старшая Сестра Е. соглашается, мы присоединяемся к вам. Мы должны спешить и отступить отсюда. Мы можем связаться со Старшим Братом Белым, используя Беззаботную Команду, и попросить его поспешить сюда, чтобы поддержать нас. Надеюсь, он не посмеется над нами».


Сказав это ученик изобразил недовольство, так, как будто он воображал сцену этого унижения. По его мнению, это было что-то, что имело довольно высокий шанс произойти.


Линь Мин ухмыльнулся: «Поддержать?»


Ученику было не слишком приятно, когда он увидел насмешку Линь Мина и он продолжил: «Ты! Что смешно? Думаешь, что мы не должны этого делать? Если противник посмел преодолеть такое великое расстояние, чтобы напасть на нас, его сила, несомненно, намного выше, чем наша. Как мы можем бороться с ними без поддержки?»
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Глава 1090



Глава 1090 – Вступление в песчаную бурю


У учеников Беззаботного Острова не было достаточно уверенности или духа, чтобы встретиться с силами Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души. Хотя Беззаботный Остров был силен, их враг по-прежнему представлял собой совместные силы двух других сект. В эти прошлые годы Беззаботный Остров в основном страдал от катастрофических поражений в сражениях в Мистической Области Красной Пустоты. Более того, на раскопки в эту фиолетовую гору пришло очень мало учеников, и еще меньше среди них было прямых учеников. Их уровни культивирования также были значительно ниже в среднем. Таким образом, при столкновении с вражеской атакой естественно было думать о том, чтобы отступить и найти поддержку.


многие из учеников предпочли бы, чтобы Линь Мин был неправ и был бы осмеян всеми, в то время как отчаянно искал основную команду, чем встретились бы с Оккультным Костяным Кланом и Горой Осколка Души.


Ранее говорящий ученик не слишком хорошо относился к усмешке Линь Мина. Другие ученики тоже были смущены тем, на что он намекал. Даже Е. Розовая Вода хмурилась, как будто она задумалась.


Линь Мин достал из своего пространственного кольца Копье Крови Феникса, его аура также распространилась вместе с ним. В темной шахте каждый мог отчетливо видеть тусклые фиолетовые дуги электричества, которые сверкали в глазах Линь Мина, заставляя всех чувствовать себя подавленным.


«Наша позиция - это секрет, и на улице появляется красная песчаная буря. Если бы вы были капитаном Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, вы бы решились выходить в такую погоду и искать вражеский след, когда вы не могли бы даже увидеть, что впереди вас далее, чем в пяти милях?


Слова Линь Мина потрясли всех учеников. Действительно, добыча материалов в этой погоде была бы сложной задачей, не говоря уже о поиске врагов для борьбы. И что было еще более невероятным, так это то, что их положение было так внезапно обнаружено. Это никак не могло было совпадением.


«Ты ... что ты пытаешься сказать?»


"Что я говорю? Все просто ... Линь Мин пожал плечами и небрежно махнул копьем. «Я считаю, что нас предали».


«Что!?» Услышав это, все были встревожены.


«Кто предал нас!?»


«Хочешь сказать, что предателем является Старший Брат Белый? Это ... это невозможно!» Глаза говорящего расширились, как полные луны. Он не был идиотом. Линь Мин остановил его от отправки сообщения в основную команду, и в дополнение к тому, что он говорил ранее, было ясно, что он имел в виду Белого Зеркального Нефрита!


«Почему Старший Брат Белый решился бы предать нас !? Не говори глупостей!»


«Это верно. Что ему даст это предательство? Это только уменьшит военную мощь Беззаботного Острова!»


Когда кто-то заметил, что Линь Мин подозревал, что Белого Зеркального Нефрита в предательстве, все остальные начали паниковать!


Никто из них не хотел верить, что Белый предал их. Дело было не в том, что они верили в высоконравственный нрав Белого, но в последний раз он был их лучом надежды. Если Белый действительно бы бросил их, то все они были изолированы от помощи и оказались бы в смертельном тупике!


С точки зрения силы, помимо Е. Розовой Воды, только Линь Мин был достойным соперником. Другие ученики имели ограниченную боевую мощь. В этой ситуации они не только были бы преданы Белым Зеркальным Нефритом, и им пришлось бы также столкнуться с угрозой союзных войск Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Это означало, что их шансы на выживание были, мягко говоря, невысокими!


Никто не хотел отречься от собственной надежды. Таким образом, подсознательно никто не хотел верить в то, что предположения Линь Мина были правдой.


В это время Линь Мин не был настроен заботиться о хрупких стеклянных сердцах этих учеников. Он только холодно сказал: «Враг находится менее чем в 80 милях отсюда. В песчаной буре их скорость немного медленнее, но они все равно должны добраться до нас быстрее, чем прогорит половина ароматической палочки. Если им удастся осадить нас здесь, тогда мы просто будем черепахами в банке. Если вы хотите остаться здесь, тогда дерзайте, но я не присоединяюсь к вам».


После этих слов Линь Мина, в умах учеников раннего этапа Божественного Моря стала нарастать истерика.


«Что нам делать? Мы посылаем запрос на поддержку или нет?»


«Я не знаю. Я не считаю, что Старший Брат Белый предал нас. Хотя то, что Линь Мин говорит, имеет смысл, Старший Брат Белый уже много лет находится на Беззаботном Острове, и он также является прямым учеником. Что касается Линь Мина, он только что прибыл, и он даже не ученик нашего Беззаботного Острова. ты поверишь Линь Мину или Старшему Брату Белому?»


«Что ты имеешь в виду? Ты хочешь сказать, что Линь Мин был тем, кто предал нас?»


«Я не имел в виду это...»


«О чем ты беспокоишься? Может быть, враг и не приближается к нам вовсе. Разве вы не слышал, что сейчас сказал Линь Мин? Он сказал, что враг находится в 80 милях отсюда! Что значит 80 миль в этой красной песчаной буре? Даже если у Линь Мин и есть какие-то методы секретного обнаружения, они могут быть неточным в таком диапазоне. Он может ошибаться».


Более дюжины учеников были взволнованы до паники, как муравьи в горячей воде. Все они обсуждали ситуацию с звуковыми передачами истинной сущности. Хотя они много говорили, для разговоров с передачами звука потребовалось всего несколько секунд.


Ученик уже достал жетон Беззаботной Команды был готов отправить запрос о помощи.


Но в это время внезапно вспыхнул синий свет, и жетон был выхвачен к этого ученика белой рукой.


«Старшая Сестра Е. ...» Ученик взглянул на Е. Розовую Воду и сглотнул, смутившись н.


«Не отправляй!» мрачно сказала Е Розовая вода, откладывая жетон. Она вспомнила слова Белого в Совете Старейшин - он явно хотел отправить Линь Мина на смерть. Но она никогда не думала, что Белый будет настолько сумасшедшим, чтобы предать свою собственную секту и вступить в сговор с Горой Осколка Души и Оккультным Костяным Кланом, отправив ее и нескольких других прямых учеников сюда на смерть!


Когда она вспомнила о том, как он разделил их, Е. Розовая лишь укрепилась в своих собственных предположениях. «Неудивительно, что он удержал меня в главной команде, потому что он думал, что я все еще останусь в стороне. Но мои подчиненные - это люди, от которых он должен избавиться. Он послал сюда этих людей одновременно, чтобы не навлечь на него никаких подозрений, иначе нельзя было бы объяснять, как он отправит Линь Мина сюда одного. Белый Зеркальный Нефрит, ты слишком беспощаден!


Когда эти мысли мелькнули в голове Е Розовой Воды, она решила не озвучивала их вслух. Она только спокойно предстала перед другими учениками и сказала: «Мы пойдем с Линь Минем».


«Старшая Сестра Е., вы тоже подозреваете, что Старший Брат Белый предал нас?» спросил ошеломленный ученик. Было ли это с эмоциональной точки зрения или дело было в том, что они не хотели, чтобы их последний луч надежды был отрезан, никто не хотел верить, что человек, которого они все называли своим Старшим Братом, и которого они также уважали, был тем, кто отправил их на гибель.


«Хватить болтать. Если вы не хотите умереть, то торопитесь!» Голос Е Розовой Воды стал могущественнее. Ее прекрасные глаза вспыхнули ледяным светом!


После предательства Белого Зеркального Нефрита, Е Розовая Вода не потерял спокойствия, и не стала жаловаться на то, как Белый предал ее или секту. Вместо этого все, что она испускала, было губительным убийственным намерением.


Линь Мин взглянул на Е. Розовую Воду, немного удивленный. Не говоря ни слова, он бросился к выходу из шахты.


«Внимание! Все ученики Возобновляемого ядра, вы отправляетесь в мое пространственное кольцо ранга Священного Артефакта!»


Е. Розовая Вода отдала приказ всем ученикам Возобновляемого ядра. В ожесточенном сражении этих учеников можно было назвать беззащитными младенцами. Спрятав всех их в свое пространственное кольцо, она смогла бы защитить их, но нужно было сделать оговорку на то, чтобы спасти их, она не должна была умереть. В противном случае, если бы она умерла, а ее пространственное кольцо было уничтожено, и все они погибли. С их культивированием в области Возобновляемого ядра они все равно должны были с трудом выдерживать разрушительную пространственную бурю и бегство, но затем они были бы тяжело ранены, столкнувшись с совместными силами Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души. В то время их судьбы можно было представить. После того, как три секты начали бы бой, больше не было бы место для милосердия. Никто не хотел позволять ученикам своего врага вернуться в свою секту и свободно расти.


Ученики Возобновляемого ядра нервно вошли в пространственное кольцо Е Розовой Воды, и все они были поражены. У них не было возможности изменить судьбу; Они могли только принять решение тех, кто сильнее их. Хотя им не пришлось сражаться после входа в пространственное кольцо, правда заключалась в том, что это была великая мука и потрясающая проверка их менталитета. Они понятия не имели, что происходит снаружи, и могли только с нетерпением ждать.


«Младший Линь ... что ты планируешь делать ...?»


задала вопрос была Сяо Самоцвет Дождя. В это время ее обычно лицо с вызывающим видом было бледно-белым, заставляя ее казаться больной. эти ученики были не только брошены, но и окружены врагами. Давление на них было слишком велико.


«Сначала мы выберемся отсюда. Скрыться от их восприятия в этой красной песчаной буре не должно быть сложно». На самом деле, с божественным восприятием Мо Вечный Снег, они могли бы использовать красную песчаную бурю в качестве щита, чтобы избежать окружения и плавно убежать.


Однако сражаться нужно было рано или поздно. Причина, по которой Линь Мин пришел в Мистическую Область Красной Пустоты, заключалась в том, чтобы убивать других, закаляя его собственные Законы в разгаре битвы и ускоряя свое культивирование. Если он только и делал, что играл в прятки с врагом, тогда не было никакого смысла приходить сюда.


После того, как все ученики Возобновляемого ядра вошли в пространственное кольцо, осталось всего около дюжины людей.


Когда они добрались до входа в шахту, дикая и яростная красная песчаная буря двигалась к ним, бесконечная и подавляющая, блокируя небо. Эта сцена напоминала конец света.


Красный песок, ветер, что уже превзошел скорость звука… Каждый мог отчетливо слышать звуки ветра.


Звуки миллиарда триллионов зерен песка, поднятых в воздух, были похожи на бесчисленные ножи, режущие лед.


«Все, верните своё восприятие! Вам нужно только послать лишь немного, чтобы зацепиться за мое тело».


Линь Мин отдал свой приказ передачей звука истинной сущности. Если бы эти люди небрежно исследовали свое окружение, они были бы легко обнаружены противником. Хотя противник не обладал способностью Мо Вечного Снега, все же было возможно исследовать божественное восприятие врага, не выдавая себя.


«Эмм ...» ученики все смотрели друг на друга, колеблясь. В песчаной буре их божественное восприятие все еще могло простираться на несколько миль. Но, если бы они опирались только на их глаза, то они не могли бы видеть дальше, чем на 10 футов перед собой. Это все равно, что слепота. Они бы просто пошли бы за Линь Минем. Даже если бы он привел их в опасную зону, они бы не смогли бы ее обнаружить.


«Делайте, что говорят!» Холодно выкрикнула Е Розовая Вода. Ученики повиновались.


«Следуйте за мной!» Линь Мин не сильно заботился о их чувствах и мыслях. В конце концов, он был чужаком, поэтому было нормально, что они ему не доверяли. Но он был на самом деле удивлен, что Е. Розовая Вода так верила в него.


Линь Мин погрузился в безграничный красный песок. Бесчисленное количество песчинок ударило его защитную истинную сущность, прежде чем содрогнуться, вызывая звук, похожий на потрескивающий рис.


Для прямых учеников было непросто пройти через эту красную песчаную бурю, чтобы они могли легко следовать за Линь Минем.


Таким образом, больше дюжины людей следовали за Линь Минем через песчаную бурю, меняя направление снова и снова.


Такой маршрут их всех озадачил, а также наполнил сомнениями. Но в данный момент у них больше не было выбора, они полагаться только на Линь Мина.
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Глава 1091



Глава 1091 – Засада


Они продвигались время нескольких вдохов, когда Линь Мин привел учеников Беззаботного Острова к задней части гигантской скалы.


«Оставайтесь здесь и спрячьтесь. Не высовывайтесь!»


«Что ... нам делать?»


Многие ученики были смущены. Но они привыкли подчиняться приказам, и в этой песчаной буре они ничем не отличались от слепых. Проще было сделать то, что Линь Мин просил их сделать.


«Вы, ребята, знаете, как использовать атакующие формирования массивов?» Внезапно спросил Линь Мин, вспомнив что-то.


Когда он был в Мистической Области Божественных Зверей, атакующее формирование, использовавшееся кланом Древнего Дракона, оставило глубокое впечатление на Линь Мина. Если бы не эта страшная комбинированная боевая мощь, которая решительно отвлекала внимание Короля Асуры, Линь Мин не смог бы получить кость дракона и не помог бы Мо Вечный Снег пробудиться.


Если бы ученики Беззаботного Острова могли бы образовать массив, их атакующая сила могла бы быть несколько раз выше. Это было бы большой помощью в этой ситуации!


В конце концов, на этот раз у них было много врагов. В такой битве роль индивидуума неизбежно уменьшалась.


«У нас все получится» Е Розовая Вода кивнула. Эти ученики были ее подчиненными, и они вместе тренировались в формировании некоторых атакующих массивов.


«Хорошо. Сначала подождите здесь и сдерживайте своё восприятие. Дождитесь моего приказа, и по моей команде запустите атаку!»


"Хорошо!"


Прямые ученики спрятались за скалой, ожидая в засаде. Линь Мину было ясно, что в такую ужасную погоду гора Осколка Души и Оккультный Костяно Клан не будут случайным образом атаковать. Как только ученики Беззаботного Острова бросятся бежать в песчаную бурю, не будет никакой надежды преследовать их всех, если они двинуться в разных направлениях.


Враг определенно подождет, пока песчаная буря не остановится, прежде чем они начнут штурм.


В это время, в шести или семи милях от Линь Мина и учеников Беззаботного Острова группа мастеров в черном была полностью похоронена в песках. Им даже не нужно было закапывать себя. Песка, выпавшего из бури, было достаточно, чтобы похоронить их. Эти люди были учениками из Горы Осколка Души.


Не слишком далеко от них, ученики из Оккультного Костяного Клана тоже лежали в ожидании. Их было около 20 человек, и их вел даже мастер позднего этапа области Божественного Моря.


«Хе-хе, это яма. Я уже чувствую запах восхитительного запаха добычи. Е Розовая Вода, я иду за тобой!»


Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души послали двух учеников позднего Божественного моря, чтобы возглавить эту экспедиционную группу и убить Линь Мина. Два ученика позднего этапа Божественного Моря были специально выбраны для подавления Е. Розовой Воды. Выходило два против одного, и в ситуации, когда у них было преимущество из-за атаки исподтишка, результат битвы можно было себе представить.


«Я не знаю, надежна ли информация Белого Зеркального Нефрита. Это может быть ловушка».


«Вряд ли. Я поймал здесь песчаного червя и прочитал его воспоминания. Здесь действительно было чуть больше дюжины прямых учеников, которые шли к фиолетовой горе. воспоминания не могут врать. Эти ученики - не что иное, как рыба на разделочной доске, а главные силы Белого Зеркального Нефрита в тысяче милях отсюда, так как он может заманить нас в засаду?» с гордым выражением сказал капитан Оккультного Костяного Клана.


Люди Горы Осколка Души не могли не похвалить специальные навыки Оккультного Костяного Клана, потому что они был квалифицирован в Законах Жизни, они даже могли прочитать воспоминания песчаных червей. От этого метода обнаружения был почти невозможно защититься. Конечно, этот метод также имел свои ограничения. Можно было видеть только места, через которые проходила мишень, и если бы кто-то действительно контролировал песчаного червя, мастер смог бы обнаружить следы божественного восприятия в песчаном черве.


«Почему эта песчаная буря не заканчивается? Я просто не могу уже ждать!» мастер позднего этапа Божественного Моря Оккультного Костяного Клана жадно потирал руки. Оккультный Костяной Клан сосредоточился на сексуальной непристойности и обжорстве; Через эти два порока они смогли понять Законы жизни. Женщины, которые были в рядах их врагов, часто встречались с жалкой судьбой. Он никак не мог упустить такую красотку высшего сорта, как Е Розовая Вода.


«Успокойся. Песчаные бури здесь выглядят очень упорядоченными. Они не длятся долго; Эта должна скоро закончиться» сказал мастер позднего этапа Божественного Моря Горы Осколка Души передачей звука истинной сущности. «Хе-хе, кстати о птичках, хотя мы можем убить Е. Розовую Воду, захватить ее живьем с ее уровнем культивирования будет непросто. Думаю, тебе не стоит надеяться. То есть, если ты не заинтересован в ее трупе».


«Гм! Мой Оккультный Костяной Клан сосредоточен на восприятии сущности жизни. Труп уже потерял все намеки на жизнь. Даже если она красива, мне все равно не будет интересно. Только вы, культиваторы Горы Осколка Души, настолько заинтересованы в грубых вещах, как трупы и призраки. Тебе не нужно беспокоиться обо мне, у меня уже есть способ захватить ее живьем. С таким количеством людей и фактором неожиданности на нашей стороне все должно легко сработать. Более того, у меня также есть убийственный ход!» с уверенностью сказал мастер Божественного Моря Оккультного Костяного Клана.


«Хе-хе, мне не интересно спорить с тобой. Меня не волнует, что ты сделаешь, просто не трать на это много времени. Как только буря утихнет, у нас будет только полчаса, чтобы напасть! Мы должны будем спешить и поддержать основные силы. К тому времени они должны были уже начать свое нападение на Беззаботный Остров. здесь несколько тысяч учеников Беззаботного Острова, урожай будет огромным ».


Основная команда Белого Зеркального Нефрита была слишком большой. Невозможно была спрятаться, даже если они и попытались бы.


пока два мастера позднего этапа Божественного Моря говорили, песчаная буря постепенно уменьшалась. Бескрайние количества красного песка падало с неба, образуя ужасный поток песка, настолько, что он перекрывал небеса. Если бы здесь был смертный, его бы похоронило заживо.


«Всем быть наготове! Песчаная буря вот-вот закончится!»


«Ха-ха, наконец-то! Слушайте меня, подготовьте формирование массива и готовьтесь атаковать. Мы собираемся использовать все силы, что у нас есть!»


Глаза мастеров Оккультного Костяного Клана начали светиться. Они почувствовали, что в этой небольшой группе мастеров было много женщин. Процесс, в котором они занимались сексом с женщинами, не назывался двойным культивированием, они крали их энергию, а скорее «воспринимали».


С чрезвычайно талантливыми и красивыми женщинами, чтобы помочь им «понять» Законы Жизни, они могли бы еще больше понять тайны сущности жизни.


Песок в небе медленно рассеивался, и скорость ветра уже сильно упала. Они могли разглядеть гигантскую яму всего в 10 милях отсюда!


В песчаной буре 10 миль было достаточно большим расстоянием, чтобы ученики Беззаботного Острова не могли их ощущать. Но как только песчаная буря остановилась, для мастера, 10 миль просто не было достойным расстоянием. Их атаки могут пересечь 10 миль в мгновение ока!


"Атакуем!"


Капитаны Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души выкрикнули вместе. В унисон почти 40 мастеров вышли из красных песков, и свет от всех видов атак выстрелил вместе!


После сбора своих атак с формированием массива их объединенная сила удара удвоилась. Это была атака, которую они готовили уже какое-то время!


Первый удар должен был стать самым сильным. Чем больше их противники были повреждены, тем легче было бы победить. Они приложили все свои силы, даже перегружая свои силы, чтобы атаковать.


Бах Бах бах!


В это мгновение земля содрогнулась, и гора задрожала. Все атаки врезались в шахту, где они взорвались вместе. В этом ограниченном пространстве сила детонации была еще больше. Несмотря на то, что фиолетовая гора была трудно достижимой, она все же начала рушиться под атаками стольких мастеров!


"Это…!!"


У Е Розовой Воды и других прямых учеников широко распахнулись глаза. Неожиданное нападение Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души испугало их.
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Глава 1092



Глава 1092 – Контратака


Грохот, грохот!


Фиолетовая гора подверглась атаке, и в воздух поднялись бесчисленные куски разбитого камня, что разлетались во всех направлениях. Мощная ударная волна заставила бесконечные волны красного песка взлететь в небо, как будто начинался апокалипсис. Ученики Беззаботного Острова никогда не думали, что Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души окажется в засаде всего в 6-7 милях, и что они атакуют, как только песчаная буря прекратится!


Они посмотрели на ужасающую атаку, которая была обрушена на фиолетовую гору. Если бы они все еще были там, последствия были бы невероятными!


Даже если они мгновенно отреагировали бы и вызвали свою защитную истинную сущность, они неизбежно понесли бы катастрофические потери. Ни один из учеников Возобновляемого ядра не смог бы выжить, и большинство прямых учеников умерло бы. Остальные были бы тяжело ранены. В этой ситуации им пришлось бы столкнуться с врагом, который в несколько раз превышал их по силе. Они были бы все равно, что рыбой в бочке, также полностью подавлены!


Е. Розовая Вода взглянула на Линь Мина, потрясенная до потери речи. В этой песчаной буре восприятие мастера должны были быть ограничены максимум пятью милями, но Линь Мин действительно смог почувствовать, что противник лежал в засаде на расстоянии шести или семи миль и даже делал это предельно точно, без малейшей ошибки. Что было еще страннее, так это то, что он точно догадался об их планах. Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души ждали момента, когда песчаная буря закончилась, чтобы атаковать!


Однако Линь Мин тоже ждал этого момента!


«Атакуем! Не жалея сил!» холодно крикнул Линь Мин. В тот момент многие ученики Беззаботного Острова больше не колебались. Все они активировали все свои силы и объединили свои боевые навыки в массив, чтобы атаковать. Хотя они были далеко от сравнения со своим противником, у них была инициатива, а также таинственный Линь Мин. Их уверенность взлетела вверх, их импульс их поднялся, как вулкан!


В этот момент вспыхнули бесчисленные огни мечей. Ученики Беззаботного Острова изучали Древесные Законы, поэтому эти огни мечей были похожи на поток зеленых лучей, которые скручивались в воздухе, зажигая горизонт!


Когда и ученики Беззаботного Острова атаковали, аура Линь Мина также разразилась. Он открыл Силу Еретического Бога до предела, и в то же время из его бровей начал вырываться пылающий золотой свет. Он сжигал всю кровь Древнего Феникса в своем теле!


Когда он сжег кровь Древнего Феникса, Линь Мин почувствовал, как его кости нагреваются, как закаленный металл. Его кровь и даже его костный мозг начали кипеть, и его суставы стали издавали бесконечный треск, который распространялся, как один громкий взрыв, как будто дракон ревел на бесконечные небеса.


Кровь Лазурного Дракона резонировала с кровью Древнего Феникса!


Дракон и феникс вместе!


В тот момент огромное количество энергии собралось у Линь Мина, словно вокруг него медленно расцветал славный голубой лотос!


Это была атака, в которой сочетались три Концепции Огня; Жар, Уничтожение и Создание - Танец Огней Голубого Лотоса!


Это была созданная самим Линь Минем атака, которую он понял во время испытания на Звезде Огненного Духа. Это было слияние первых трех уровней Концепции Огня!


Линь Мин впервые использовал этот шаг, когда он бросился на завершение Бойни с Тысячей и сражался с Багровым Облаком Раздора. Теперь он использовал его во второй раз!


когда Линь Мин использовал этот шаг, будучи на пике, даже Багровое Облако Раздора испытывал трудности с непосредственным соперничеством с Танцем Огней Голубого Лотоса!


Копье направилось вперед, и пылающий свет осветил всё небо. Неистовый драконий рев эхом отдавался всему миру. Когда Копье Крови Феникса вспыхнуло в воздухе, массивный фантом голубого лотоса полностью расцвел!


В это время Е. Розовая Вода была полностью ошеломлена, увидев нападение Линь Мина. Что это была за атака!? Её поражающая сила была слишком уж нелепой! сила этой атаки была намного сильнее, чем совместная атака всех других учеников вместе!


......


«Ха-ха, наша атака была слишком жестокой. Все внутри должны быть мертвы» безрассудно рассмеялся ученик Горы Осколка Души, увидев крах фиолетовой горы.


«Как жаль. Эти женщины были очень хорошими сосудами, они могли бы помочь воспринимать Законы Жизни. Если бы…» слова мастера Божественного моря Оккультного Костяного Клана застряли в горле. Он внезапно повернулся, чтобы увидеть ужасные лучи божественного света, разрывающего землю, измельчающие пустыню, что мчались к ним с непреодолимым импульсом! Везде, где проходил этот свет, бесконечный красный песок превращался в пыль, образуя массивную трещину!


"Что!?"


«Вражеская атака!»


Ученики Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души побледнели. Они никогда не думали, что это они примут на себя атаку исподтишка, да ещё и такую ужасающую!


«Всем защищаться!» крикнул капитан Оккультного Костяного Клана позднего этапа Божественного Моря. Но даже после того, как он быстро отдал приказ, все остальные ученики остались в панике. Они хотели защищаться, но обнаружили, что они уже исчерпали всю накопленную истинную сущность в своей собственной атаке. У них не было времени, чтобы собрать больше сил!


Момент сразу после нападения мастера был тем моментом, когда он был слабее всего. Хотя этот момент был мимолетным, это могло привести к смертельной катастрофе! Когда мастера сражались, они всегда оставляли 30% своей силы в своих атаках. Только в конце они будут биться изо всех сил в отчаянной атаке. И в это время, даже если они не смогли бы убить своего врага, они все равно могли бы причинить ему достаточно хлопот, чтобы у них было достаточно времени снова собрать свои силы.


Если они полностью использовали бы всю свою силу, не нанеся вреда противнику, и затем им пришлось столкнуться бы с ответной тотальной атакой врага, результат этого можно представить!


Взрыв!


Непреодолимые лучи света падали, как дождь метеоров. Ужасные взрывы поглотили все. В этот момент казалось, что вся дивергентная мистическая область была освещена!


Ученики Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души кричали от боли и страдания. Многие ученики раннего этапа Божественного Моря были разорваны на куски, и многие мастера среднего этапа Божественного Моря были тяжело ранены! стоит упомянуть, что этот шквал нападений содержал силу двух великих мастеров - Линь Мина и Е Розовой Воды!


"Это…"


Ученики Беззаботного Острова были удивлены, увидев, что их атака имеет такой чудесный эффект. У них было всего чуть больше дюжины людей, но они причинили почти 40 ученикам Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души серьезные потери!


«Атакуйте вместе! Убить их всех!» холодно приказал Линь Мин. В то же время он открыл Врата Желания и активировал Мистическую Тень Молнии, бросаясь вперёд!


Расстояние в шесть или семь миль было слишком малым расстоянием для Линь Мина!


Е. Розовая Вода последовала за ним. Она понятия не имела, какой метод Линь Мин использовал для расследования ситуации, но став свидетелем ужасающей силы, которую он проявил сейчас, она была полностью уверена в нем.


Другие ученики тоже бросились вперед., даже если перед ними в то время лежал древний великий зверь, они все равно атаковали бы без колебаний!


«Вы, ублюдки!»


"Что тут происходит!?"


У двух капитанов Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души были самые легкие раны. Даже если они и потратили все силы на атаку, они все еще могли опираться на их прочную основу и несколько способов спасения жизни, чтобы блокировать эту атаку. принятая атака едва повлияла на их боевую мощь.


Но им подчиненным пришлось намного хуже. Третий лидер немедленно умер. Из почти 40 человек, которых они привели сюда, осталось только около 20 человек, и все они были ранены.


Два капитана кипели от бурлящей ярости. Когда они увидели, как юноша бросился вперед на них, их ненависть и гнев изверглись, как вулкан!


«Только на восьмом этапе Разрушения Жизни! Да тебе жить надоело!»


«М-м? Восьмой этап Разрушения Жизни! Это проклятый Линь Мин!»


Два капитана мгновенно вспомнили имя Линь Мина. Линь Мин также был их главным приоритетом по прибытию сюда.


«Значит, ты Линь Мин. Ты прибыл в нужное время! Я сначала использую тебя, чтобы повысить боевой дух!» громко крикнул капитан Оккультного Костяного Клана. из его тела стали вырываться слои костной брони, покрывая все его тело. Он схватил гигантский костяной меч и потянулся к Линь Мину.


В то же время, атаковал и капитан Горы Осколка Души. Оружие в его руке было весьма уникальным. Это был призрачный флаг. Когда этот флаг прострелил вперед, в воздухе появились холодные ветры, а отвратительные крики призраков эхом отдавались вокруг. Изображения призраков объединились вместе, превратившись в гигантского клешню демона, которая намеривалась схватить Линь Мина.


Линь Мину пришлось столкнуться с одновременными нападениями двух мастеров позднего этапа Божественного Моря!


«Младший брат, будь осторожен!»


Хотя Е. Розовая Вода восхищалась Линь Минем до крайности, она также боялась, что Линь Мин будет серьезно ранен этими нападениями.


По мере того, как атаки двух капитанов Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души нарастали, за Линь Минем начал расцветать красный лотос!


Цветок Лотоса Верховного Императора - пространство великого тумана!


С помощью метода маскировки Мо Вечный Снег, Линь Мин мог полностью использовать пространство великого тумана. Ему больше не нужно было об этом беспокоиться.


Когда пространство великого тумана активизировалось, оно стало похожим на пустынного древнего зверя, который пожирал всех на своем пути. Он то и встретил атаки двух капитанов!


Энергия костяного меча капитана Оккультного Костяного Клана постоянно ослабевала в пространстве великого тумана. Хотя Законы Жизни Оккультного Костяного Клана были таинственны, в формировании Вселенной жизнь появилась только на последних этапах. Как могли Законы Жизни противостоять уничтожающей силе Законов Великого Тумана? Что касается бесчисленных призрачных фантомов, которые были разосланы капитаном Горы Осколка Души, все они были сведены к пеплу под мощью пространства великого тумана!


К тому времени, когда атаки двух мастеров достигли Линь Мина, они были уже ослаблены более чем наполовину. Линь Мин схватил Копье Крови Феникса и сделал свой выпад!


Пронзающее Радугу!


Взрыв!


Сила грома и огня яростно сплелись в оглушительном взрыве, одновременно разрывая энергию костяного меча и клешни демона!


"Что!?"


«Как, как это могло случиться !?»


Два мастера никак не ожидали, что их совместная атака будет побеждена Линь Минем. Не успев они подумать об этом, Копье Крови Феникса Линь Мина уже повернулось к капитану Горы Осколка Души.


Линь Мин мог видеть, что капитан Горы Осколка Души имел более слабую защиту. Более того, его атаки основывались на Законах Души; Они были полностью подавлены собственными способностями Линь Мина.


«Погоня за Громом!»


Когда капитан Горы Осколка Души увидел, что Линь Мин мчался к нему, черная энергия окружила все его тело, когда он махал своим призрачным флагом. Черный демон появился из этой черной энергии и повернулся к Линь Мину. В то время как он использовал физическую атаку, он также использовал атаку души!


Однако сила призраков сдерживалась силой грома.


для Линь Мина атаки души были все равно, что шутки.


Копье Крови Феникса Линь Мина продолжало двигаться, как и прежде.


Прозвучал свирепый взрыв, и волны сильной энергии стали вздыматься наружу. Капитан Горы Осколка Души был отброшен назад копьем Линь Мина! Его защитная истинная сущность безумно дрогнула, и его бамбуковая шляпа улетела, открыв несравненно бледное лицо. По краям его рта потекли потоки красной крови, тянущиеся на ветру.
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Глава 1093



Глава 1093 – Ловушка для врага


«Ты ... как твоя душа ...»


Капитан Горы Осколка Души посмотрел на Линь Мина со страхом на лице. Он не пострадал из-за прямого нападения Линь Мина потому, что он принял отдачу, отправив свою душевную атаку. Защита Линь Мина была настолько сильной, что она оставила его в ужасе. Перед Линь Минем, Законы Души и Жизни, в которых он был настолько искусен, стали шуткой.


«Линь Мин!»


Е Розовая Вода бросилась к Линь Мину. Потому что она израсходовала свою непосредственную энергию в атаке, и из-за ее паники по поводу нападения Линь Мина ее лицо покраснело, а грудь вздымалась.


Она взглянула на двух капитанов Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Из этих людей один был отброшен Линь Минем, а другой был ранен так, что он выплюнул кровь. Они оба были прямыми учениками своих сект; обычные мастера позднего этапа Божественного Моря не могли сравниться с ними.


Позади Е Розовой Воды другие ученики Беззаботного Острова также бросились вперед. Когда они увидели, как капитан Горы Осколка Души лил кровь изо рта, их глаза засияли. Раньше точное обнаружение Линь Минем врага заверило их, но это было только обнаружение врага. В мире мастеров сила была превыше всего. Только сила может заставить других почувствовать благоговение и восхищение, даря уверенность.


Удар Линь Мина одновременно заставил отступить двух великих мастеров из Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Без сомнения, это привело к тому, что их уверенность резко поднялась!


Они могут выиграть!


В это время, хотя Е. Розовая Вода и была удивлена, она, естественно, не воскликнула с удивлением или не изумлялась, как дурочка. Это была битва между двумя силами; Ни один миг не может быть потрачен впустую.


Она громко закричала: «Я остановлю капитана Оккультного Костяного Клана. Младший Брат Линь, сделай все возможное и убей капитана Горы Осколка Души. Все остальные ученики, окружайте раненых и убивайте всех!»


"Здорово!"


"Пошли!"


С громким криком после лов Е розовой Воды, ученики Беззаботного Острова двинулись вперед с надвигающимся импульсом, как свет, проливающий вперед. Что касается учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, они почувствовали огромное давление!


«Ты думаешь, что я какое-то там тесто, которое ты можешь замесить, как хочешь !?» Глаза капитана Оккультного Костяного Клана покраснели. Он безумно взревел, схватив костяной меч и мчась к Е Розовой Воде!


Е Розовая Вода усмехнулась. В честной битве один на один Е. Розовая Вода никого не боялся, даже Белого Зеркального Нефрита!


Оккультный Костяной Клан сам по себе был слабее, чем Беззаботный Остров, так как она могла бояться капитана Оккультного Костяного Клана?


10 000 Ростков Дерева!


Атака Е Розовой Воды заключалась в бесконечных Древесных Законах, которые имели сходство с кровью Лазурного Дракона в том, что они росли бесконечно. Хотя в Древесных Законах не было остроты Законов Металлах или взрывной силы Законов Огня, у них были характеристики цепкости и гибкости. Если бы кто-то захотел уничтожить энергию Древесного Закона Е Розовой Воды, им пришлось бы использовать вдвое больше энергии.


Пэн!


Энергия меча с атрибутом дерева Е Розовой Воды столкнулась с энергией костяного меча капитана Оккультного Костяного Клана, уничтожив друг друга!


Эти двое последовали за энергией меча. Их тела слились и размылись их границы, каждый из них быстро наносил атаки. А с другой стороны, ученики Беззаботного Острова сражались с учениками Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана.


У Беззаботного Острова было лишь чуть больше дюжины людей, а Гора Осколка Души а и Оккультный Костяной Клан имели более 20 человек, однако ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана были ранены, и они все еще были ошеломлены внезапной сменой. В частности, увидев, что Линь Мин отбросил двух мастеров их своих сект, а также ранил одного из них, они приняли массивный удар по своему боевому духу!


Один из сильнейших учеников их группы был т только что отброшен Линь Минем; Может ли эта битва быть выиграна?


Эта идея неизбежно появлялась в умах учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. С внезапной сменой декораций бой внезапно стал односторонним. Ученики Горы Осколка Души и Оккультный Костяной Клан постоянно был вынужден отступать снова и снова. Всего за несколько вдохов два тяжелораненых ученика раннего этапа Божественного Моря внезапно лишились голов, их кровь пролилась на землю!


"Черт!"


Капитан Горы Осколка Души был взволнован. Первоначальное соглашение заключалось в том, что их небольшая команда атакует, как только песчаная буря остановится, а затем основная команда нападет на основные силы Беззаботного Острова через полчаса. Предполагалось, что они бросятся назад и поддержали основную команду, и загонят Беззаботный Остров в тиски атаки с двух сторон.


Но теперь, забудьте о том, чтобы сбежать через полчаса, было неясно, смогут ли они выжить или нет!


У него больше не было времени думать, и у него даже не было времени отправить передающий звук талисман. Копьё Крови Феникса Линь Мина снова и снова делало выпад, каждый раз нацеливаясь на жизненные точки!


Благодаря этому кратковременному столкновению Линь Мин мог подтвердить, что, хотя капитан Горы Осколка Души был мастером позднего этапа Божественного Моря, он все еще был на более слабом уровне, чем Дракон Один, что был мастером среднего этапа Божественного Моря. Этот человек был могучим талантом в рамках Горы Осколка Души, но перед таким гением, как Линь Мин, он был не чем иным, как посредственностью.


После того, как Линь Мин поглотил костный мозг дракона и драконью кость, он был почти равен Дракону Один. Убийство капитана Горы Осколка Души не было проблемой!


Пэн!


Демоническая клешня, которую выпустил капитан Горы Осколка Души, была разорвана копьем Линь Мина. Встревоженный, капитан прикусил свой язык и выплюнул сущность крови на призрачный флаг. После того, как флаг поглотил эту сущность крови, призраки, содержащиеся внутри, начали выть с кровожадным намерением. Этот флаг был артефактом высшего класса, созданный Горой Осколка Души, убившим 100 миллионов смертных и очистив их души. Теперь, когда капитан Горы Осколка Души использовал свою собственную сущность крови, чтобы направить этих призраков, можно было показать величайшую силу этого флага. 100 миллионов призраков вылились наружу!


Аааааа!


свет копья Линь Мина был поглощен этими отвратительными призраками. Призраки продолжали двигаться прямо к Линь Мину!


«Мм?»


Линь Мин был поражен. ученика большой секты позднего этапа Божественного Моря действительно нельзя было недооценить - у него было несколько скрытых карт в рукаве. По велению его мысли пространство великого тумана распространилось еще дальше. При поддержке крови драконьего костного мозга и его собственного грозного основания, даже кто-то, намного более сильный, чем Линь Мин, не смог бы прорваться.


Независимо от того, какая была атака, все, что попало в пространство великого тумана, было бы ослаблено.


Танец Огней Голубого Лотоса!


Линь Мин громко вскрикнул. Кровь Древнего Феникса снова воспламенилась в его теле!


Когда Линь Мин был на седьмой этапе Разрушения Жизни, сжигание крови Древнего Феникса потребило бы нескольких десятых его истинной сущности; Он просто не мог долго удержаться с этим в бою. Но теперь, когда драконий костный мозг поддерживал его, он мог сжечь кровь Древнего Феникса дважды подряд, не чувствуя себя слишком истощенным.


Голубой лотос расцвел и первые три уровня Концепции Огня слились как один. 100 миллионов призраков были уже ослаблены более чем наполовину пространством великого тумана. Затем они были выжжены силой голубого лотоса, и десятки миллионов призраков внезапно сгорели!


«Аааа!»


Глаза капитана Горы Осколка Души покраснели от ярости, его сердце обливалось кровью от потери. Но в это время он больше не мог беспокоиться о флаге, который он так любил, он продолжил двигаться к Линь Мину. В конце концов, во флаге было слишком много душ. Даже если Линь Мин использовал пространство великого тумана и Танец Огней Голубого Лотоса вместе, он все еще не смог бы блокировать все это. Всегда будет рыба, которая уклониться от сети.


Пэн!


100 000 скорбящих духов попали в тело Линь Мина. Одеяние Драконьей Чешуи Линь Мина просто не могло блокировать подобную атаку души. Пронзительные вопли бесчисленных призраков начали звучать в ушах Линь Мина!


И под такой атакой Линь Мин, похоже, замедлился. Лицо его стало хмурым, и его глаза потускнели, как будто его видение застыло.


«Я его достал!» Глаза капитана Горы Осколка Души просветлели. Он использовал свою собственную сущность крови и даже потратил впустую десятки миллионов душ из флага, чтобы создать такую возможность, которая позволила 100 000 скорбящих духам окунуться в тело Линь Мина. Даже если Линь Мин был сильнее, ему все равно пришлось бы некоторое время бороться, чтобы избавиться от этих духов, которые распространялись в его теле, как саранча. И за этот период времени Линь Мин не имел бы полного контроля над своим телом. Это был шанс для капитана!


"Умри!"


Глаза капитана Горы Осколка Души светились жаждой крови. Он беспомощно ворвался в пространство великого тумана. Пространство великого тумана постоянно держала черную энергию вокруг его тела. Однако капитан Горы Осколка Души поставил все на эту единственную атаку; Он обрушил призрачный флаг на голову Линь Мина.


Победа!


Сердце капитана Горы Осколка Души. Линь Мин внезапно ухмыльнулся, когда флаг добрался до лба Линь Мина. Его первоначальные померкшие глаза внезапно засияли абсолютной ясностью!


Для Линь Мина атака души была не чем иным, как шуткой. Не говоря уже о его боевом духе и боевом намерении Сансары, одна только защита Магического Куба сделала его невосприимчивым ко всем атакам души, которые попытаются захватить его тело!


Единственная причина, по которой он был затронут атакой капитана, крылась в том, что Линь Мин хотел заманить капитана в его пространство великого тумана, а затем повергнуть его одним ударом. В противном случае, если мастер позднего этапа Божественного Моря использовал все силы, чтобы убежать, было бы немного хлопотно поймать его.


«Что!?» Когда капитан Горы Осколка Души увидел внезапное изменение ауры Линь Мина, он был в ужасе. Он был очень осторожен. Он знал, что если он войдет в странное доменное пространство, окружающее Линь Мина, его собственная боевая сила ослабеет. Несмотря на это, перед лицом Линь Мина, у него не было выбора, кроме как отчаянно рисковать всем и закончить свою атаку.


Хотя он и атаковал, он все еще не скрывал своих сил. Теперь, когда он увидел ловушку, которую Линь Мин заложил для него, он тут же отпрянул!


«Слишком поздно!» Холодно сказал Линь Мин. Он сделал выпад копьем и 999 маленьких копий крови превратились в мощный торнадо, который помчался наружу.


«Какой хитрец!»


В этот момент капитан Горы Осколка Души даже не успел сжечь свою сущность крови. Он энергично увернулся, чтобы избежать копья Линь Мина. Но по мере того, как он менял направление, он внезапно почувствовал, как слои сети упали на его тело, крепко сжав его!


"Это… !"


Капитан Горы Осколка Души был потрясен. «Это проекцией мира воли, сеть, образованная золотым боевым духом!?»


Все произошло слишком быстро. Капитан Горы Осколка Души даже не успел подумать, как внезапно появился золотой боевой дух, способный сковать его движения. Его условный рефлекс твердил, что ему нужно вырваться из оков этой сетки, но в тот миг копье Линь Мина уже пронзило его защитную истинную сущность и двигалось прямо к его груди.


Он не мог заблокировать эту атаку!


«Аааа!»


С жалким криком капитан Горы Осколка Души обрушил свой призрачный флаг на край Копья Крови Феникса!


Призрачный флаг не был оружием, предназначенным для непосредственного участия в боях с врагом. Скорее, это было оружие, которое было создано из душ и опиралось на этих призраков, чтобы атаковать. Это было не оружие из божественного металла, а 10 000 летняя персиковая древесина и призрачный шелк. Огромная часть 100 миллионов призраков призрачного флага погибла, и до того, как он успел восстановить остатки, его флаг теперь должен был столкнуться с оружием, известным как король сотни солдат, копьем, которое было создано, чтобы нести полное уничтожение! Результаты этого столкновения можно было себе представить!


Ка!


Священный Артефакт высшего класса был непосредственно проколот копьем Линь Мина!


Копье Крови Феникса продолжало двигаться, его скорость не ослабевала. Оно вонзилось в грудь капитана Осколка Души, проливая его кровь!
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Глава 1094



Глава 1094 – Повергнув всех


После удара Копья Крови Феникса, ребра капитана Горы Осколка Души были полностью разрушены. Свежая кровь сердца залила десяток метров земли!


Капитан Горы Осколка Души был сбит с ног вместе со своим знаменитым призрачным флагом. И звуки его крика заставили всех учеников взглянуть в его сторону.


Все повернули головы, чтобы увидеть, как кровь капитана Горы Осколка Души льется на землю. Но это был еще не конец. Со взрывным потрескивающим звуком, защитная истинная сущность капитана Горы Осколка Души разрушилась. Его телом, охваченное пространством великого тумана и его защитная истинная сущность столкнулась с Законами Уничтожения пространства великого тумана. Его плоть и кровь начали разрушаться!


Призрачные и мучительные стоны выдавались из его искорёженного горла. У мастера сбора истинной сущности было сравнительно слабое физическое тело, поэтому как он без своей защитной истинной сущности мог бы противостоять пространству великого тумана и вторжения несравненно тяжелой энергии великого тумана? С громким звуком, все тело капитана Горы Осколка Души взорвалось, став дождем крови. Когда этот кровавый дождь поднялся в воздух, он был просто поглощен пространством великого тумана. Затем он сразу превратился в крошечные красные частицы, и после нескольких вдохов времени они были полностью уничтожены!


Такой убийственный метод вызвал мурашки страха у всех учеников из Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Это силовое поле, которое уничтожило всех и вся, было просто слишком страшным!


Ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана смотрели друг на друга, страх и трепет царили в их глазах. И в этот момент капитан Оккультного Костяного Клана почувствовал, как холодный воздух стреляет прямо ему в спину и поднимается в небеса, как будто его дух убежал от него. Ему итак не удавалось разобраться с Е Розовой Водой, но капитан Горы Осколка Души совсем не справлялся с Линь Минем. Всего за несколько десятков минут он был убит Линь Мин!


Это означало, что пройдет лишь время примерно пяти вдохов, пока Линь Мин снова не присоединиться к битве!


"Бегите! Рассосредоточиться! Бегите!"


Капитан Оккультного Костяного Клана замахнулся мечом на Е Розовую Воду, а затем отступил назад. Другие ученики некоторое время колебались, а затем стали отступать следом. В прошлых походах в Мистическую Область Красной Пусты, когда ученики Беззаботного Острова обнаруживали, что они не могут продолжаться сражаться, они также использовали такой метод, чтобы убежать. Те, кому посчастливиться убежать, выживут.


«Хотите бежать? Мечтайте!» сказала Е Розовая Вода, по-настоящему разозлившись. Капитан этого Оккультного Костяного Клана хотел захватить ее и использовать в качестве живой печи. Если бы не Линь Мин, то их атака исподтишка преуспела бы, и она действительно приняла бы судьбу хуже смерти. Как она могла не отомстить за такую ненависть?


Теперь они выиграли в битве. Даже если бы ей пришлось пожертвовать ее культивированием, Е Розовая Вода не позволила бы ему бежать!


«Младший Брат Линь, отправляйся за другими учениками! Я замедлю капитана Оккультного Костяного Клана!»


Ответ Е Розовой Воды был очень быстрым. Ее тело превратилось в послеобраз, когда она преодолела дюжину миль за один шаг. Затем она подняла меч и применила навык, известный своей скоростью, Нить Тысячи Миль. Сжатая зеленая энергия меча с атрибутом дерева вырвалась, как изогнутый нефритовый пояс. Хотя она не была похожа на энергию меча, потому что это была сильно сжатая энергия, она все равно могла пробиться через горную вершину в сотне миль!


"Ты!!"


Капитан Оккультного Костяного Клана был удивлен и рассержен, когда увидел, что свет меча Е Розовой Воды был в несколько раз выше скорости его побега. Если бы он не повернулся прямо сейчас, он был бы разрезан пополам от талии. Он мог только горько развернуться и атаковать мечом приближающийся свет меча Е Розовой Воды!


«Не вынуждай меня!» Капитан Оккультного Костяного Клана жестоко огрызнулся.


"Не вынуждать тебя? Разве ты не планировал захватить меня и использовать как печь? Я убью тебя сегодня и использую твои кости, чтобы сделать себе набор костяных доспехов!"


Хотя Е. Розовая Вода обычно была нежна, правда заключалась в том, что она была решительным и безжалостным человеком. Особенно в отношении тех, кто намеревался причинить вред ей, и тех, кто находится под её опекой, - она не покажет обидчикам ни пощады, ни милосердие.


Оборонительная способность и физическая сила капитана Оккультного Костяного Клана была чуть больше, чем у Е. Розовой Воды. Но с точки зрения интенсивности его истинной сущности и прочности истинной сущности, он заметно уступал ей. Он не мог избавиться от нее!


«Аааа!»


Капитан Оккультного Костяного Клана громко закричал и выплюнул на его костяные доспехи сущность крови. В этот момент на грани жизни или смерти он решил сжечь свою собственную сущность крови!


«Сжить сущность крови бесполезно!»


Из глаз Е. Розовой Воды вырвалось губительное убийственное намерение, и ее движения стали ещё более яростными. Она не собиралась напрямую противостоять капитану Оккультного Костяного Клана. Вместо этого, когда ее враг пытался убежать, она напала на него со всех сторон, ее меч ударял его в каждую жизненно важную точку, как гадюка, резкая и угрожающая. У ее истинной сущности была особенность – она могла быть особенно прочной; как только она входила в тело, её было чрезвычайно сложно устранить. Таким образом, несмотря на то, что капитан Оккультного Костяного Клана сжигал свою сущность крови, он все еще не мог избавиться от Е. Розовой Воды. Это оставило его бессильным.


Линь Мин даже не взглянул в направлении Е Розовой Воды, но его восприятие уже уловило весь процесс ее битвы с капитаном Оккультного Костяного Клана. Он не мог не восхищаться ее боевым методом. В конце концов, она была одним из самых сильных прямых учеников на Беззаботном Острове, поэтому она, естественно, должна была иметь свои собственные методы, и ему просто не нужно было беспокоиться о ней.


В это время Линь Мин уже начал выслеживать других учеников из Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана!


Эти люди были на раннем и среднем этапе Божественного Моря. С уровнем силы Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, если их прямые ученики раннего этапа Божественного Моря собрались бы вместе, чтобы сформировать формирование боевого массива, они могли бы создать небольшую угрозу для Линь Мина. Но если они столкнулись с Линь Минем один на один, тогда они пали бы не через секунду. Более того, они уже получили ранения!


«Все вы, держитесь противника с равной силой и оставите мне остальных!»


быстро сказал Линь Мин передачей звука истинной сущности. Его голос был непреодолимым. В это время приказы Линь Мина были гораздо полезнее, чем Е Розовой Воды.


"Хорошо!"


«Давайте будем атаковать вместе! Один для каждого из нас! Не позволяйте никому из этих сукиных детей уйти!»


Ученики Беззаботного Острова прокричали с удовольствием, их атаки становились все более усердными, когда они сражались. Хотя им было невозможно быстро убить своего противника, нелегко было сразить кого-то с такой же силой, как у них. В конце концов, они тоже обучались Древесным Законам, и их упорство в битве было намного больше, чем обычно, особенно в сочетании с ранениями их врагов.


Учеников Беззаботного Острова было чуть больше дюжины, и они удерживали равное количество учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Это привело к тому, что семь или восемь учеников убежали.


Для Линь Мина эти семь или восемь учеников раннего и среднего этапа Божественного Моря были не более чем овцы для тигра!


Золотой боевой дух, проекция воли!


Линь Мин издал ожесточенный крик, и золотой боевой дух прорвался наружу с проекцией мира воли. Метка боевого духа появилась на каждом из семи или восьми бежавших мастеров.


Затем Линь Мин бросился вперед, преодолев несколько миль за один шаг. Он мгновенно появился за учеником раннего этапа Божественного моря Горы Осколка Души.


Этот ученик уже впал в отчаяние. Он истерически вскрикнул и атаковал саблей талию Линь Мина.


Однако в тот момент, когда сабля атаковала, Линь Мин уже отступил назад, а свет его копья направился в грудь ученика Божественного Моря.


Пэн!


Острый свет копья прошел через защитную истинную сущность ученика, проникая прямо сквозь его сердце. Сила разорвала его органы и плоть, и массивная дыра появилась на спине ученика, из которой наружу извергались с плотью и кровью.


И в этот момент Линь Мин уже появился на расстоянии нескольких миль, за учеником Оккультного Костяного Клана. Когда в глазах ученика Горы Осколка Души затуманилось, последнее, что он увидел, - это копье Линь Мин, и тело ученика Оккультного Костяного Клана, что дрожало. Затем ярко-красный всплеск крови расцвел в воздухе, как цветок, красивый и славный ...


Какой демон ...


Это была последняя мысль ученика Горы Осколка Души, прежде чем он умер.


С глубокой истинной сущностью, полученной из крови драконьего спинного мозга, и предельной скоростью, исходящей от Ворот Желания Мистической Тени Молнии и Золотой Птицы Рух, Разрушающей Пустоту, Линь Мин не отличался от бога смерти, устилающего свой путь трупами на поле битвы. Никто не смог спастись, оказавшись под тенью его копья!


Пэн!


У четвертого вражеского ученика была пробита голова. В то же время Линь Мин запустил пространство великого тумана и обернул его вокруг пятого ученика.


«А-а-а-а!» Этот ученик жалобно закричал, чувствуя, что его сила быстро покидает его тело. Линь Мин в один шаг оказался за этим человеком; бог смерти пришел за ним!


«Я умру вместе с тобой!»


В панике ученик Оккультного Костяного Клана начал говорить на своем языке. Однако это были его последние слова. Когда он атаковал Линь Мина своей костяной пикой, он почувствовал странную и невидимую силу вокруг своего запястья, заставившую траекторию удара отклониться от курса и пройти мимо шеи Линь Мина. Однако копье Линь Мин продолжало двигаться прямо, пронзив горло ученика. Это была проекция воли, созданная золотым боевым духом. Её можно было непосредственно вливать в тело врага, чтобы воздействовать на его движения. Для оказавшегося под таким влиянием было почти невозможно защититься, и чем больше была разница в боевых духах, тем более влиятельным было бы это воздействие.


Вскоре семь или восемь учеников были уничтожены Линь Минем. И после этого он обратился к мастерам, которых сдерживали ученики Беззаботного Острова. Он был как бог смерти, пролетающий в ночи, беспощадно забирающий жизни, куда бы он ни пошел, его сопровождали реки крови.


Ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана оказались на грани отчаяния. Они не могли продолжать сражаться, но они тоже не могли убежать.


Каждые четыре или пять вздохов от рук Линь Мина умирал другой ученик. С пространством великого тумана в сочетании с проекцией мира воли золотого духа эти мастера раннего и среднего этапа Божественного Моря не имели возможности сопротивляться. Под крышкой пространства великого тумана Линь Мина боевая мощь этих вражеских мастеров была снижена до 30% от их первоначальной силы. И эта 30-процентная сила была ограничена щупальцами воли золотого боевого духа, в результате чего все их атаки промахивались. Результат этой битвы можно представить!


Прогорела всего лишь половина палочки благовоний, как оставшиеся 20 мастеров Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души умерли. Четыре или пять из них погибли от рук учеников Беззаботного Острова, а остальные были уничтожены Линь Минем!


С самого начала, Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души были обречены на провал, с тех самых пор, как только Линь Мин точно определил их атаку исподтишка. И в этой битве, от начала до конца, их проигрыш был предрешен Линь Минем. Было ли это тактическое поражение или боевое поражение, они потерпели оба!


Сторона Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души воспользовалась преимуществом в численности и интеллекте. Первоначально они думали, что они смогут устроить засаду, а затем повергнуть учеников Беззаботного Острова, но этот сценарий был полностью отменен. Вместо этого, Беззаботный Остров оказался тем, кто поверг Оккультный Костяной Клан и Гору Осколка Души. Этот невероятный результат был достигнут благодаря Линь Мину!


Линь Мин стоял на поле битвы в окружении кусков мяса. Красный песок был ярким и блестящим от свежей крови, и, когда он смотрел на капитана Оккультного Костяного Клана, с его копья медленно капала кровь, звук падения капель эхом отражался в воздухе. И все же, все тело Линь Мина было безупречным, незамаранным и крошечной каплей крови. Взгляд его был холодным, и его взгляда было достаточно, чтобы послать озноб по спине, заставляя человека терять всякую храбрость для сопротивления.


Вид Линь Мина, и в дополнение к тому, что он располагал помощью Е Розовой Воды, полностью сломил волю капитана Оккультного Костяного Клана!


«Я ... я сдаюсь ... не убивай меня ...»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1095



Глава 1095 – Я его отрежу


Как Е Розовая Вода могла тратить время на бесполезную болтовню капитана Оккультного Костяного Клана? Длинный меч в руке потянулся к нему.


Капитан Оккультного Костяного Клана издал глубокий рев, и в тот момент, как он это сделал, не имея времени отреагировать, на него с небес упало огромное давление, полностью обволакивающее его. Его тело задрожало, и его сила начала быстро исчезать. В то же время меч Е. Розовой Воды атаковал его талию.


«Это проклятое силовое поле!»


Капитан Оккультного Костяного Клана запаниковал. С самого начала он не годился в противники Е Розовой Воде, а теперь, когда он был покрыт пространством великого тумана и миром воли Линь Мина, он чувствовал, что он был жуком, пойманным в паутине, вообще неспособный двигаться.


Пэн!


Костяной меч и синий меч Е. Розовой Воды столкнулись. Капитан почувствовал, как зловещая истинная сущность проникает в его тело, как гадюка, заставляя его все тело оцепенеть.


И в это время он вдруг почувствовал, как над ним пробежал холодок. Ему не нужно было поворачиваться, чтобы увидеть, что Линь Мин мчится к нему; Как холодный клинок быстро приближался к груди. Эти два мастера были итак сильнее его, и теперь они атаковали его с двух сторон! В этой ситуации не было причин щадить его жизнь.


Он отчаянно боролся в последний раз, едва оттеснив Е. Розовую Воду и в то же время, подняв свой меч, чтобы встретить Копье Крови Феникса Линь Мина. Однако как его поспешно вызванная сила сравнивалась бы с силой Линь Мина? С громким звонким звуком, костяной меч был отброшен Копьем Крови Феникса. ладонь капитана была ранена, и его правая рука была разрублена Е Розовой Водой.


Что касается Линь Мина, его копье пронзило плечо капитана. одним щелчком копья капитан Оккультного Костяного Клана был разорван на части.


Пока капитан терпел боль от этой атаки, в это время Е. Розовая Вода выпустила несколько десятков быстрых атак меча, аккуратно нацелившись на акупунктурные точки капитана. Она не убивала его, но вместо этого использовала энергию своего меча, чтобы разорвать его тело и его меридианы, заставив его потерять все свои силы.


Меч Е Розовой Воды наконец коснулся горла капитана Оккультного Костяного Клана. Ледяной клинок холодного меча поранил его кожу, выпустив крови.


«Говори. Кто раскрыл вам наше положение?»


Голос Е Розовой Воды был холодным и безразличным. Хотя у нее уже была идея в сердце, ей нужно было получить подтверждение. Причина, по которой она оставила лидера Оккультного Костяного Клана живым, была только в этом.


Оставшиеся ученики Беззаботного Острова также окружили капитана. Они указали на него оружие, ожидая ответа.


«Ты ...!» в глазах капитана мелькали множество эмоций. Он не хотел умирать здесь. Их Оккультный Костяной Клан сосредоточился на восприятии Законов Жизни, поэтому он понял, насколько на самом деле была чудесная и прекрасная жизнь.


«Я скажу вам, но только если вы меня не убьете».


«Ты действительно думаешь, что ты в таком положении, чтобы торговаться с нами?» произнесла Е Розовая Вода, ее слова, похожие на клинок. Она немного отодвинула кончик своего меча, выпустив из его горла ещё больше крови. Еще немного, и вся его вена будет вскрыта.


«Так как ты собираешься убить меня, зачем мне говорить!» Капитан закрыл глаза. Хотя он выглядел так, как будто не боялся смерти, его горло не могло не подрагивать от страха. Оказавшись в ожидании милости чужого клинка, мало кто мог бы сохранять спокойствие.


«Хе-хе, Старшая Сестра Е., не нужно торговать с этим гадом!» Сяо Самоцвет Дождя ухмыльнулась и вышла вперед. Она подняла окровавленный меч в руке и медленно опустила его в нижнюю часть тела капитана Оккультного Костяного Клана. Капитан сразу почувствовал, как его нижняя половина покрывается холодом, когда ужас и паника наполнили его глаза. "Вы то, что Вы делаете!?"


«Считаешь ли ты, что мы настолько наивны и глупы, что освободим тебя за предоставление небольшой информации? Мы уже догадались, кто это предал нас, и мы только хотели, чтобы ты это подтвердил. Если ты расскажешь, что надо, тогда ты мог бы умереть быстрой и мирной смертью. В противном случае я бы израсходовала силы и обыскала бы твою душу. Конечно, я в этом не очень умелая и могу превратить тебя в слюнявого идиота. Но прежде, чем ты станешь бессмысленным мешком плоти, я дам тебе почувствовать себя евнухом! Я слышала, что твой Оккультный Костяной Клан полон насильников, которые любят захватывать выдающихся женщин из других кланов и превращать их в своих рабынь, и каждый день крадут их счастье. Хе-хе, эй, как ты думаешь, какие будут ощущения, если я искромсаю твоего младшего брата пониже живота?»


После этих слов Сяо Самоцвета Дождя, энергия меча вокруг края меча начала крутиться в спирали, как мясорубка. Если бы этот меч был прижат к детородному органу капитана Оккультного Костяного Клана, его судьбу можно было себе представить. Когда все это видели, женщины-ученицы покраснели, а ученики-мужчины на самом деле переполнились волнением. Они хрипло закричали: «Старшая Сестра Сяо - это потрясающе! Режьте!»


«Оторвите его! Подать его собакам!»


Капитан Оккультного Костяного Клана внезапно побледнел. Для мужчины такое давление нельзя сравнить с быстрой смертью. «Я буду говорить. Я буду говорить ... это ... это должно быть ... Белый Зеркальный Нефрит. Но это только наши догадки... он очень осторожен, он никогда не оставляет никаких доказательств ».


«Так это был он!» В глазах Сяо Самоцвета Дождя вспыхнула ненависть. Достаточно простого догадки. Но чтобы обе стороны имели одинаковую догадку… как это могло быть необоснованным совпадением?


Е. Розовая Вода с отвращением посмотрел на капитана, а затем нанесла последний удар мечом и холодно сказала: «Эти люди - всего лишь небольшая часть основной силы Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Их основная сила должна уже сражаться с остальной частью Беззаботного Острова!»


Эти слова сразу же охладили счастье учеников Беззаботного Острова от их победы. осталось не более 20 часов до того момента, как они будут переданы из мистической области. Это было действительно время, когда началась война между сектами.


Хотя Белый Зеркальный Нефрит предал их, другие ученики Беззаботного Острова не имеют ничего общего с этим делом. Если бы слишком многие из них погибли, то это не было бы незначительной атакой на Беззаботный Остров, это было бы катастрофическим провалом экспедиции в Мистическую Область Красное Пустоты. Беззаботный Остров возлагал надежды на эту миссию. Если бы они потеряли не только 20 миллиардов камней фиолетового солнца, но также и жизни огромного количества учеников, то, Беззаботный Остров смог бы восстановиться от этого, эта потеря полностью устранила бы их шансы стать Священной Землей.


С другой стороны, если бы они быстро помчались назад, то с Е Розовой Водой и Линь Минем, они, несомненно, могли бы сыграть огромную роль в войне; Они могут даже обратить вспять ход развития событий.


И если они целенаправленно задержаться, тогда они будут подвергнуты санкциям секты. В битве прямых учеников, пока участвовали бы обе стороны, обе стороны были бы наказаны независимо от причины. Секта тоже не была бы снисходительна. Если бы Е. Розовая Вода увидела, что ее ученики были в опасности и ничего не сделала, секта только увидела бы результаты того, что произошло. Кроме того, вопрос о том, что Белый Зеркальный Нефрит предал их, был только предположениям - существенных доказательств тому не было. Пока Белый Зеркальный Нефрит настаивал бы на том, что он был оговорен, никто не сможет вывести его на чистую воду. Вместо этого он просто убьет всех не согласных.


У Е Розовой Воды была для решения сложная головоломка. Другие ученики также поняли это и посмотрели на нее. Как капитан, она отвечала главным образом за все решения, поэтому давление на нее было самым большим.


«Что вы планируете делать?»


Линь Мин выглядел так, как будто он небрежно спрашивал, но на самом деле он уже решил, что если бы Е Розовая Вода была настолько глупа, чтобы броситься назад и поддержать Белый Зеркальный Нефрит, тогда он не присоединился бы к ее крестовому походу.


Е. Розовая Вода поколебалась и сказала: «Хотя эта поездка в мистическую область важна, если мы вернемся сейчас, тогда Белый Зеркальный Нефрит обязательно будет использовать команду Верховных Старейшин, чтобы взять все под свой контроль. И если мы не будем повиноваться ему, он накажет нас за невыполнение приказов. В будущем он непременно возразит против нас в Совете Старейшин и переложит ответственность за поражение на нас. Если мы быстро вернемся, он будет использовать нас в качестве мясных щитов и заставит нас идти туда, где нас ждет опасность. Вероятно, он заставит нас потратить всю свою силу на Гору Осколка Души и Оккультный Костяной Клан, и после этого он сможет даже нанести нам удар в спину и заставить нас погибнуть вместе с ними. Если мы вернемся, тогда наши потери будут серьезными!»


Другие ученики понимали о чем говорит Е Розовая Вода. Если они вернутся в это время, их наверняка будут использовать в качестве прикрытия!


«Но ... Старшая Сестра Е., если мы не вернемся, тогда ты ...» сказала Сяо Самоцвет Дождя с некоторым беспокойством. Если они не пойдут на поддержку основной команды, они все равно будут переданы в секту через 20 часов. и если у главной команды были бы серьезные потери, и все же выжили, тогда просто не было возможности объясниться.


«Не нужно беспокоиться. Если секта решит наказать нас, я сама возьму на себя всю ответственность» решительно сказала Е. Розовая Вода. После этих слов окружающие ученики почувствовали, что их сердца потеплели.


«Старшая Сестра Е., пожалуйста, будьте спокойны. Сначала придумаем причину. Например, мы застряли где-то в мистическом мире, и у нас не было возможности вернуться, чтобы помочь основной команде. Любой, кто осмелится предать Старшую Сестру Е, будет поражен самими небесами! »


"Это верно! Мы все сделаем такое же признание!» быстро согласились другие ученики.


«Это слишком надуманно». Е Розовая Вода махнул рукой. «В Мистической Области Красной Пустоты нет большой опасности, поэтому, где мы могли бы оказались в затруднительном положении? Я живу праведно и стою за правое дело, и я не буду делать что-то настолько смешное, чтобы оправдываться. Если секта решит наказать меня, тогда они могут наказать меня. Независимо от того, насколько велико мое наказание, они все равно меня не убьют. Этот злодей Белый Зеркальный Нефрит! я запомню его злодеяние! В будущем я верну ему в двойном размере, иначе мне не будет смысла идти путем боевых искусств!»


Е Розовая Вода стиснула зубы. Она не думала, что Белый Зеркальный Нефрит умрет в этом дивергентном мистическом мире. У него наверняка был какой-то способ безопасно убежать, иначе он не организовал бы такое сумасшедшее предательство.


«Старшая Сестра Е. действительно чтит долги благодарности и долги ненависти». Линь Мин улыбнулся. Он оценил Е Розовую Воду. «Но зачем ждать, чтобы отомстить?»


«М-м?» Е Розовая Вода была ошеломлена. Линь Мин хотел сделать что-то в этом дивергентном мистическом мире? если он убил кого-то другого без убедительных доказательств на глазах столь многих учеников, тогда в такой критический момент, кто действительно оправдал бы смертную казнь.


«Младший Брат Линь, пожалуйста, не действуй поспешно!»


«Старшая Сестра Е., вам не о чем беспокоиться. Я еще не сказал, что мы должны делать. Если мы действительно не поможем нуждающимся, тогда наш враг действительно поймет нашу слабость. со мной ничего не случится, но наказание Старшей Сестры Е. будет серьезным. Я считаю, что новая битва должна была только начаться. Как насчет того, чтобы мы здесь отдохнули, а потом мы могли бы пойти и «поддержать» их через четыре-шесть часов. Что думает об этом Старшая Сестра Е?»


Линь Мин говорил очень мягко, но слово «поддержка» фактически заставило брови Е Розовой Воды подскочить. Она не думала, что Линь Мин был настолько мягким, чтобы пойти и помог тому, кто в этом нуждался. Линь Мин планировал воспользоваться преимуществами, пока они были в невыгодном положении, и готовился потом сам подавить их?
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Глава 1096



Глава 1096 – Добыча поверженных


В недавней битве лишь небольшое число учеников Беззаботного Острова получили небольшие ранения. Никто не умер, и никто из них не был серьезно ранен. Благодаря способности мастера медитировать и выздоравливать, они все смогут восстановить себя до полной силы всего за два-четыре часа.


И Линь Мин был еще быстрее. С кровью дракона, поддерживающей его, он не использовал ни энергии, ни силы; Он был близок к своему пиковому состоянию с самого начала.


«Давайте отправимся куда-нибудь еще» сказал Линь Мин, увидев, как ученики Беззаботного Острова исцелились.


«Куда-нибудь еще?» спросила Е Розовая Вода, немного удивленная. Однако Линь Мин не дал объяснений и просто повел всех в другом направлении.


Незаметно, Линь Мин уже зарекомендовал себя в положении абсолютной власти в команде. Даже если он отдавал приказ без каких-либо объяснений, никто не стал бы его расспрашивать.


Линь Мин забрал все пространственные кольца и идентификационные жетоны учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Затем он привел учеников Беззаботного Острова в район, расположенный в нескольких сотнях футов.


Вскоре Линь Мин остановился в районе с каменными выступами и сказал: «Мы остановимся здесь».


«Почему здесь?» Е Розовая Вода огляделась и обнаружила, что помимо гигантских каменных скал повсюду, в этом месте не было ничего особенного. А что касается прикрытия, то горная яма была явно лучше.


«Нет особой причины. Если я буду ближе к полю битвы, мне будет легче следить за тем, что происходит ».


Линь Мин небрежно пожал плечами. Единственная причина, по которой он пришел сюда, - найти место, которое было ближе и удобнее, чтобы он мог наблюдать битву.


С силой души Мо Вечный Снег она могла легко прощупать на расстоянии нескольких сотен миль в песчаной буре. И в обычные времена она смогла четко видеть все, что происходит за десятки тысяч километров. Для этих прямых учеников подобная дистанция была всего лишь мифом.


«Это ...» Е Розовая Вода сглотнула. Другие ученики также остались ошеломлены. Даже если у Линь Мина и был какой-то скрытый метод обнаружения, это было просто слишком абсурдно. Они были настолько далеки от основного поля битвы, что не было даже никаких колебаний энергии, которые можно было почувствовать, и все же Линь Мин мог почувствовать ситуацию, происходящую там.


«Мисс Мо, я должен буду рассчитывать на вас».


В Магическом Кубе Мо Вечный Снег была не более чем формой души. Для нее было чрезвычайно сложно и хлопотно бороться с врагом в этом состоянии. Чтобы действительно продемонстрировать некоторый уровень боевой силы, ей пришлось бы обладать чьим-то телом. Тем не менее, обладание чьим-то телом, даже если оно было для временно, было значительным бременем для ее души. Такое действие поглотило бы значительную часть ее силы души. Если бы она хотела восстановить себя, ей понадобилась бы чрезвычайно драгоценная сущность крови.


Таким образом, Мо Вечный Снег лучше избегать ситуаций, в которых ей приходилось напрямую помогать.


Но если бы это было просто исследование с использованием её божественного восприятия, тогда не было никакой проблемы; Она могла сделать так, как пожелала. Крошечное количество силы души, которое она потребила бы, можно было легко восстановить.


Восприятие Мо Вечный Снег сформировало прямую линию, излучаемую наружу. Вскоре все, что произошло в радиусе 5000-6000 миль, стало отражаться в духовном море Линь Мина, как танцующие фантомы. Мо Вечный Снег могла напрямую проецировать эти изображения в сознание Линь Мина, потому что их духи были связаны. В противном случае ей было бы невозможно это сделать.


В это время ученики Беззаботного Острова уже начали сражаться с людьми Горы Осколка Души и Оккультным Костяным Кланом. Когда Линь Мин увидел эту сцену, он был слегка поражен. Белый Зеркальный Нефрит полагался только на самого себя, чтобы подавить двух сильнейших мастеров Божественного Моря Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана!


Транспортировка мастера позднего этапа Божественного Моря в Мистическую Область Красной Пустоты поглощала в 10 раз больше ресурсом, чем передача мастера среднего этапа Божественного Моря! Таким образом, каждая секта пыталась ограничить количество мастеров позднего этапа Божественного Моря, и отправляли туда самый минимум. Что касается этих двух людей, они должны быть пиковыми талантами, иначе эффективность затрат будет слишком низкой!


Белый Зеркальный Нефрит и Е Розовая Вода были такими же.


Точно так же мастера позднего этапа Божественного Моря Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана были неизбежно экстраординарными.


И теперь Белый Зеркальный Нефрит сражался против их двоих. Становилось понятно, что его сила превосходила даже силу Е Розовой Воды!


«М-м? Его самые сильные навыки атаки не из методов культивирования Беззаботного Острова. У этого Белого Зеркального Нефрита много секретов».


в ухе Линь Мина зазвучал голос Мо Вечный Снег. У нее было хорошее понимание методов культивирования Беззаботного Острова, и то, что сейчас использовал Белый Зеркальный Нефрит, было явно не из Беззаботного Острова.


«М-м? Это не методы Беззаботного Острова?»


«Это не слишком странно» небрежно сказала Мо Вечный Снег. «У многих гениев есть своя судьба. Они могут находить реликвии и сокровища могучих мастеров Царства Богов в какой-нибудь мистической области. Слишком много скрытых мастеров изолировано по всему Царству Богов. После того, как они умирают, они часто не уничтожат свое собственное наследие, а оставляют его для тех, кому суждено быть их преемниками. Похоже, у этого Белого Зеркального Нефрита было много шансов. Я думаю, что наследие, которое он обнаружил, было оставлено после мастера уровня Божественного Верховного, и не обычного Божественного Верховного».


Как только Мо Вечный Снег закончила говорить, Линь Мин увидел яркую вспышку света. В тот момент, сразу после того, как Белый Зеркальный Нефрит столкнулся с двумя мастерами позднего этапа Божественного Моря Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, он воспользовался моментом, чтобы выбросить семь блестящих хрустальных бусинок. Эти семь бусин сформировали семизвездный узор на небе, прежде чем взорвались!


Сила этих грозовых жемчужин была ужасающей. Они были намного сильнее, убивающие богов бусины, которые Хо Жестокий Камень дал Линь Мину в Мистической Области Божественных Зверей!


Этим сокровищам не нужна была истинная сущность для активирования. Смертный мог использовать эти бусины, чтобы совершить самоубийство вместе с мастером Божественного Моря. Конечно, при условии, что они могли ударить. Эти бусины было чрезвычайно сложно создать, и раз Белый Зеркальный Нефрит выкинул так много их за один раз, он, несомненно, должен был получить наследие какого-то таинственного мастера.


Когда мастер ненадолго истрачивал свои силы и не смог вызвать новую силу, наступал момент, когда он был слабее всего. Белый Зеркальный Нефрит использовал это время и взорвал громовой жемчуг. Они сразу же создали много проблем для двух мастеров позднего этапа Божественного Моря. И вокруг них три мастера среднего этапа Божественного Моря были охвачены взрывными ударными волнами и были взорваны!


Три мастера среднего этапа Божественных Моря были немедленно убиты!


когда все это произошло, все присутствующие были потрясены. Моральный дух учеников Беззаботного Острова быстро рос. Первоначально, когда они столкнулись с силами Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, им не хватало смелости выступить. В конце концов, врагов было в два раза больше!


Но никто из них не представлял, что Старший Брат, которого они так уважали, на самом деле оказался бы столь грозным. Сам по себе он удерживал два мастера позднего этапа Божественного Моря и даже использовал свой громовой жемчуг, чтобы ранить их.


«Братья, мы можем это сделать! Не останавливаемся! Черт возьми, где Старшая Сестра Е. и почему она еще не догнала нас?»


«Старшая Сестра Е.? Гм! Вероятно, они уже бежали. Они должны были встретиться с нами более четырех часов назад, и все же они не пришли!» сказали люди, которые всегда сомневались в Е Розовой Воде.


«Возможно, произошел несчастный случай ...»


«Что могло случится? Сейчас мы удерживаем основную силу врага, а их положение настолько безопасно! Черт! Чем больше я думаю об этом, тем противнее становится!»


Эти ученики были в основном подчиненными Белого Зеркального Нефрита. Они исчерпали себя и страдали при поисках в дикой красной пустыне, пока Е Розовая Вода и другие укрывались в шахте.


«Сосредоточьтесь на битве, не отвлекайтесь и не думайте о том, что делают другие. Если Младшая Сестра Е сможет прийти, она, естественно, приедет рано или поздно» сказал Белый Зеркальный Нефрит передачей звука истинной сущности, когда его меч отразил удар капитана Оккультного Костяного Клана, Гунъяна Сокрушителя Костей.


Ученики быстро сосредоточились; они уже понесли слишком много жертв. «Старший Брат Белый слишком много заботится о других. Мало того, что мы, пострадали в песчаной буре, нам даже приходится выносить основную тяжесть сил противника. Что касается них, они прячутся в безопасном месте, и Старший Брат Белый ещё и вступается за них ».


Престиж Белого был высок, и теперь, когда он проявил абсолютную силу, а также характер, чтобы не клеветать на других за их спинами, его образ стал чрезвычайно возвышенным в глазах других. Даже если некоторые из них и критиковали его, они все равно подавили сомнение и быть готовы сражаться рядом с Белым.


Беззаботный Остров сражался с Горой Осколка Души и Оккультным Костяным Кланом, каждый из которых использовал каждую возможную тактику в их распоряжении, снова и снова. Борьба становилась все интенсивнее. Однако из-за защитной способности их объединенных массивных образований умерло менее пятой части учеников. С точки зрения общей силы битвы, Беззаботный Остров немного уступал. Но, при поддержке громовых бусин Белого, они действительно могли упорствовать.


«Этого Белого Зеркального Нефрита, кажется, довольно трудно убить».


Линь Мин мог ясно видеть, что в такой ситуации у Белого есть сила, чтобы спасти жизнь учеников Беззаботного Острова. И, если он попытается убежать, никто не сможет его остановить. Даже если те два отряда, которые пытались атаковать Линь Мина, вернулись бы вовремя, чтобы присоединиться к битве, они все равно не смогли бы остановить Белого Зеркального Нефрита. Именно из-за абсолютной уверенности Белого в его способностях он был готов предать Е Розовую Воду.


Что касается этих грозовых бусин, хотя они и были драгоценны, Белый вскоре войдет в область Божественной Трансформации. В то время эти грозовые бусины, которые могли бы убить мастера позднего этапа Божественного Моря в лучшем случае, были бы намного менее полезны для него. Таким образом, для него не было бы большой потерей использовать громовые бусины, что были при нем.


Можно сказать, что Белый не понесет потерь в этой битве. И если бы он был в состоянии выиграть, его слава будет расти, и он сможет установить себя в качестве неоспоримо доблестного героя в глазах всех прямых учеников, как, кто-то, кто способен переломить ситуацию в даже самые темные моменты. В то время, наследование будущей должности Мастера Острова было бы почти гарантировано.


Отступив назад на 10000 шагов, даже если Белый был единственным, кто выживет, то ничего страшного не случится. Не нужно было быть гением, чтобы догадаться, что все ресурсы, которые собрали ученики Возобновляемого ядра, оставались у Белого Зеркального Нефрита. Если он вернет этот огромный объем ресурсов секте, то он все равно будет считаться героем, который хорошо постарался!


«Младший Брат Линь, как идет битва?» Нервно спросила Е Розовая Вода. Хотя она сказала, что не хочет помогать им, она все еще беспокоится о учениках Беззаботного Острова. Она боялась, что они понесут слишком тяжелые потери, и это навредит фундаменту Беззаботного Острова.


Линь Мин сказал: «У меня есть общее представление о том, что происходит. Скрытая сила Белого Зеркального Нефрита намного превосходит то, что вы себе представляли!»


По правде говоря, с видением и ясностью Мо Вечный Снег, Линь Мин фактически смог определить точное число людей, которые погибли, и точное число людей, получивших ранения. Он подсчитал, что если эта битва продолжится, примерно через полчаса ученики трех сект исчерпают свои резервы истинной сущности и больше не смогут поддерживать массивы, которые они использовали. И когда массивные образования разрушатся, люди станут гибнуть еще быстрее!


Хотя только пятая часть учеников умерла, через час, по крайней мере, половина погибнет. И через два часа, может быть, даже треть учеников не останется в живых, а выжившие будут в жалком состоянии!


«Я что-то такое же и думала» Е Розовая Вода не была удивлена. Если бы не сегодняшняя битва, она бы просто не поняла Белого, и она неизбежно проиграла бы борьбу за должность Мастера Острова в будущем.


«Тогда, когда мы должны пойти и поддержать их?» спросила Сяо Самоцвет Дождя, приближаясь к Линь Мину, вместе с ароматом женщины.


Линь Мин улыбнулся. «Не нужно беспокоиться. Их битва все еще в самом разгаре, и ученики Беззаботного Острова сейчас не в большой опасности. Если мы подождем еще четыре часа или около того, тогда скорее всего, наступит подходящий момент ».


«А? Еще четыре часа? Ну ... ладно». Сяо Самоцвет Дождя кивнула. В это время она могла только слушать Линь Мина.
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Глава 1097



Глава 1097 – Отступление и ожидание


ожидание четырех часов было вполне комфортным для Линь Мина и других. Все они отдыхали в медитации, восстанавливая свою силу до своего пикового состояния.


Что касается Линь Мина, он просматривал пространственные кольца, оставленные учениками Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. К сожалению, у их пространственных колец было немного ресурсов. Эта группа была только небольшой, направленной главным образом на ликвидацию Линь Мина, и большинство собранных ресурсов должно быть с основной командой.


«Действительно негусто».


Линь Мин покачал головой. Для такого человека, как он, который видел так много редких небесных материалов, богатство этих учеников не могло считаться великим. Что касается их нефритовых свитков с методами культивирования, они также были бесполезны. В секте Горы Осколка Души практикуются методы культивирования типа атак души, а Оккультный Костяной Клан практикует методы культивирования, завязанные на сексе, где они медитируют на Законы жизни через секс.


Что касается методов культивирования, то теперь у Линь Мина не было в них недостатка. В Магическом Кубе было огромное количество фрагментов души, в котором хранились воспоминания. Просто эти люди не могли считаться лучшими для нынешнего Линь Мина.


И, духовное море Линь Мина имело ограниченную способность удерживать. Если он должен был поглотить воспоминания сильного мастера, они должны были бы иметь информацию о превосходящей божественной силе или, по крайней мере, о могучем методе культивирования небесного ранга. Что касается тех мастеров, которые даже не стали ещё Божественными Верховными, Линь Мин не интересовался их методами культивирования.


Когда Линь Мин и остальные отдыхали, где-то далеко, ученики Беззаботного Острова и Белый Зеркальный Нефрит вступили в ожесточенную борьбу!


Хотя боевые массивы могли обеспечить защиту слабых учеников, их было невозможно сохранить навсегда. Спустя еще полчаса боевые массивы начали разрушаться.


Через три четверти часа половина учеников умерла.


Через два часа большинство учеников умерли. Хотя у Белого Зеркального Нефрита был громовые бусины, у него не было бесконечного их запаса. к этому времени он уже использовал их все.


Тем не менее, Белый Зеркальный Нефрит был чрезвычайно силен, , и чем больше он сражался, тем яростнее он становился. После двух часов непрерывного боя ему все же удалось сохранить большую часть своей силы. Что касается Гунъяна Сокрушителя Костей Оккультного Костяного Клана и Души Тысячи Миль Горы Осколка Души, им было трудно продолжать биться!


«как этот парень может быть таким сильным!» запыхаясь спросил Душа Тысячи Миль.


«Проклятье! Где те, что были отправлены на гору, почему они еще не вернулись? Может, произошла какая-то авария?»


«Невозможно. Подгруппа учеников Беззаботного Острова не должна быть равной им по силе, и мы также проверили информацию заранее, так что все должно было пройти гладко».


Согласно плану, команды Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана должны были выполнить свою миссию и броситься сюда как можно скорее. Но битва продолжалась, и все же даже их тени не появлялись; даже талисман, передающий звук, не был получен от них.


«На этом этапе битвы мы уже потеряли более половины наших учеников. Если мы не сможем добиться победы в итоге, то мы не сможем компенсировать наши потери. Секта определенно накажет нас, как только мы вернемся! У нас так много людей по сравнению с людьми Беззаботного Острова, но мы все равно не можем победить!»


Теперь, Гунъян Сокрушителя Костей и Душа Тысячи Миль уже прошли мимо точки возврата. Они не думали, что Белый Зеркальный Нефрит будет таким безжалостным.


«Сосредоточьте все свои силы! Сначала убейте Белого Зеркального! Как только мы убьем его, остальные падут!»


Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль думали, что так дело выгорит. Но, похоже, Белый Зеркальный Нефрит также подумал об этом. Каждый ход, который он использовал, помещал Гунъяна Сокрушителя Костей и Душу Тысячи Миль в смертельную ловушку.


Прошла еще четверть часа. Более 75% учеников умерли!


Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль остались при менее, чем 20% своей истинной сущности; Они не смогли бы продержаться очень долго.


Пэн!


С громким звонким звуком Душа Тысячи Миль задрожал и выплюнул глоток крови.


В глазах Белого Зеркального Нефрита вспыхнул холодный свет: «Умри!»


Белый также потребил большую часть своей энергии. Но по сравнению с Гунъяном Сокрушителем Костей и Душой Тысячи Миль, он был в лучшем состоянии. Он выжидал и ожидал своего случая. В этот момент он, наконец, был готов раскрыть свой последний козырь. Запечатанный в его лезвии меча был источник силы древнего Верховного Старейшины. Этот источник сущности крови был таким же, как и источник сущности крови старого Мастера Дворца, запечатанного в Копье Крови Феникса Линь Мина.


Эту сущность крови можно было сжечь. Однако, поскольку прошло слишком долгое время, и это не была собственная сила Белого, сила этого усилия не была бы слишком велика. Но в то время, когда обе стороны приближались к истощению, этого было достаточно, чтобы стать последним ударом, чтобы склонить чашу весов в его сторону.


В этот момент свет меча Белого Зеркального Меча мгновенно удвоился!


"Что!?"


"Это плохо!"


Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль были встревожены. В это время они оба решили решительно сжечь собственную сущность крови. С самого начала, несмотря на то, что они находились в критической битве, они не хотели сжигать собственную сущность крови. Однако у них больше не было выбора.


Два мастера сожгли свою сущность крови. Их сила также сразу же поднялась.


Взрыв!


Ожесточенный взрыв потряс мир. Тело Души Тысячи Миль было отправлено назад, а Гунъян Сокрушитель Костей оказался в еще более жалком состоянии; Одна из его рук была оторвана.


Однако и Белому было не намного лучше. Встретившись с двумя врагами, что сожгли сущность своей крови, он тоже был тяжело ранен.


«Мы отступаем!»


Душа Тысячи Миль скрежетал зубами и решил уходить, увидев потрепанного Гунъяна Сокрушителя Костей. Если они продолжат сражаться, тогда они действительно могут погибнуть здесь. Он никогда не думал, что этот Белый будет таким твердым орешком.


Хотя ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана не могли догнать Беззаботный Остров, они все же воспользовались этим преимуществом, поэтому отступление не было проблемой для них.


В это время на стороне Беззаботного Острова осталось около 20 человек. Первоначально у них было более 100, и теперь четыре пятых из них погибли, а остальные были ранены.


Три четверти учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана погибли; Теперь у них осталось менее 40 человек.


Когда люди Беззаботного Острова увидели отступление учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, они не имели возможности остановить их или преследовать их, особенно потому, что сила их врага была больше.


Белый глубоко вздохнул, а затем достал из своего пространственного кольца лечебную таблетку и проглотил ее. плотное убийственное намерение в его глазах начало медленно тускнеть. "Как жаль!"


Он немного сожалел, что не смог убить Гунъяна Сокрушителя Костей и Душу Тысячи Миль. Но, правда, эта ситуация была намного лучше, чем ожидалось. Первоначально он думал, что все прямые ученики умрут, и ему придется бежать одному, но более 20 из них выжили, а также было собрано много ресурсов. Это было поистине великое достижение!


«Странно, что Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан должны были иметь более двух пиковых мастеров позднего этапа Божественного Моря. У них должно быть еще один или два, но почему они не появились? Может быть, что у них было недостаточно камней фиолетового солнца, чтобы поддерживать передачу стольких людей?» подумал Белый Зеркальный Нефрит. Он не знал, что Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан разделили свои силы на будущую атаку с двух сторон, и поэтому он также, естественно, не подумал, что войска, которые были отправлены убить Линь Мина и других, были уничтожены. Даже новостей не было. Этот результат был слишком странным.


В это время, в тысяче миль Линь Мин внезапно встал. Он сказал всем вокруг: «Идем!»


«М-м? Разве нам не нужно было прождать четыре часа? Ну, итак хорошо, я здесь немного беспокоюсь» Е Розовая Вода посмотрела на время и обнаружила, что прошло чуть больше двух часов. Но ей тоже было немного неловко сидеть здесь. Она боялась, что ученики Беззаботного Острова будут полностью уничтожены.


Линь Мин улыбнулся: «Больше не нужно ждать. Идем со мной, мы следуем обычным правилам. Все сдерживайте ваше восприятие, чтобы вас не обнаружили!»


Поскольку битва закончилась раньше, чем он ожидал, он, естественно, не стал бы ждать дольше.


Линь Мин приказал группе лететь быстро. В Мистической Области Красной Пустоты песчаные бури действовали в упорядоченном интервале. После того, как одна успокаивалась, другая не появлялась сразу же после. Таким образом, Мо Вечный Снег могла ясно видеть ситуацию, происходящую на расстоянии тысячи миль.


«М-м? Разве Младший Брат Линь не сказал, что поле битвы было в этом направлении? Почему мы направляемся в другое место?»


Сяо Самоцвет Дождя не могла не спросить у Е Розовой Воды, когда она заметила, что направление движения Линь Мина было немного изменено. Е Розовая Вода покачала головой, не спрашивая Линь Мина. Она уже приняла Линь Мина в качестве де-факто капитана своей группы, и она также полностью поверила в него, поэтому не было необходимости спрашивать его.


Пролетев несколько сотен миль, группа прибыла к другому скоплению скал.


«Сдерживайте вашу ауру. Мы будем ждать в засаде в этих скалах. По моему приказу, атакуй вместе!»


Скалы, которые Линь Мин выбрал на этот раз, были гораздо более скрытыми и многочисленными, чем последнее. С изолирующим эффектами красного песка и камня, если бы они прятались здесь, их было бы трудно обнаружить.


"Хорошо."


После приказа Линь Мина, хотя ученики Беззаботного Острова и были смущены, они не сомневались. Каждый из них быстро последовал приказу. Они потратили некоторое время на восстановление своей силы, и теперь были в своем пиковом состоянии. Мало того, что они не боялись сил Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, им также не терпелось вступить в бой.


Прошла уже четверть часа, и из-за скопления скал вылетела чрезвычайно измученная и раненая группа учеников.


Эти люди были остатками сил Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана.


Осталось всего 36-37 человек, и все они были в ужасном состоянии.


Линь Мин полностью изучил их путь отступления. По пути они определенно пройдут мимо этого скопления скал, поэтому он решил устроить засаду здесь.


«Старший Брат, впереди есть несколько скал. Пойдем туда и немного оправимся».


Некоторые люди из группы Оккультного Костяного Клана попросили Гунъяна Сокрушителя Костей об отдыхе.


В это время Гунъян Сокрушитель Костей нес свою отрезанную руку, и его лицо было несравненно бледным. Ему действительно нужно было где-то остановиться и помедитировать, чтобы восстановиться от своих ран. Но, взглянув на скопление скал, он покачал головой.


«Нет! Это слишком близко к полю битвы. Белый Зеркальный Нефрит может догнать нас. У этого мальчика слишком много секретов, мы должны быть осторожны. Поторопимся и продолжим!»


«Старший Брат слишком осторожен. Беззаботный Остров значительно уступает нам. Им уже повезло, что мы отступили, так как они могли даже посмеяться преследовать нас?» прошептали некоторые ученики. Но, честно говоря, они действительно думали, что лучше всего, если Гунъян Сокрушитель Костей отправиться на это скопление скал. Его раны были слишком ужасны, и он отчаянно нуждался в отдыхе.


«М-м? Они не останавливаются?» Линь Мин был немного удивлен. Но ничто из этого не имело значения; Атака исподтишка в воздухе все ещё была неожиданной атакой.


Когда Линь Мин убил предыдущую группу, у них было немного ресурсов. Было ясно, что большинство ресурсов осталось с основной силой.


Линь Мин, естественно, не мог пропустить такое богатство.
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Глава 1098



Глава 1098 – Сметая опавшие листья


Ресурсы из Мистической Области Красной Пустоты были действительно богатством, которое можно было потратить. Хотя камни фиолетового солнца не были сопоставимы с лучшими небесными сокровищами, такими как драконья кость, они все еще были незаменимыми предметами для мастеров. К тому же Линь Мин не мог обменять драконью кость на деньги.


Раньше Мо Вечный Снег сказала, что в Небесном Тираническом Руководстве говорилось о двух таблетки, которые нужно было использовать, чтобы прорваться через последние Врата Жизни и Врата Смерти. Это были Эзотерическая Пилюля Бессмертия Ворот Жизни и Эзотерическая Пилюля Смерти Врат Смерти. Линь Мин не сможет самостоятельно отыскать ингредиенты для этих таблеток. Он должен был бы купить их у торговой компании или выиграть их через аукционный дом. И для этого ему нужны были деньги.


Поскольку многие ученики Беззаботного Острова скрывались среди скал, они следовали приказам и сдерживали их божественное восприятие и ауру. В то же время они также собирали силы в своих телах, ожидая внезапного, как гром удара.


Ху - Ху –


Движение Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль и их отрядов вызвало резкий свистящий звук, когда они проходили по воздуху. Они безрассудно излучали энергию во все стороны; Ученики Беззаботного Острова, которые прятались в скалах, наверняка могли их почувствовать.


«Там люди!»


«Это ... это Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души! Почему они здесь? Более того ... они ранены!»


Ученики Беззаботного Острова увидели своими глазами, всего в семи или восьми милях от них 40 учеников. Все они были ранены, измучены и на грани краха. Было ясно, что они только что учувствовали в трагической битве!


Это был лучший шанс для атаки из засады!


«Линь Мин, он ...»


Е Розовая Вода, Сяо Самоцвет Дождя и все остальные взглянули на Линь Мина, не зная, какое выражение и использовать. Было ясно, что Линь Мин аккуратно захватил каждое движение врага, и поэтому он смог прибыть сюда раньше времени, чтобы заманить их в засаду.


иметь кого-то вроде Линь Мин во врагах было слишком страшно!


"Пора!"


Линь Мин равнодушно выплюнул это слово, внезапно пробудив учеников Беззаботного Острова от их оцепенения.


"Атакуем!"


Более дюжины учеников Беззаботного Острова сформировали формирование боевого массива, извергая всю свою силу. Меч света завыв в небесах, когда лучи синего света пронзили небеса!


Линь Мин сжег всю кровь Древнего Феникса в его теле, когда он одновременно открыл Силу Еретического Бога.


Танец Огней Голубого Лотоса!


Семь или восемь миль были слишком коротким расстоянием. Гунъян Сокрушитель Костей и другие никогда бы не подумали, что они попадут в засаду прямо здесь. В конце концов, их предыдущая битва была слишком яростной. Белый Зеркальный Нефрит не оставил бы часть своих сил в засаде, и ему также было невозможно узнать, в каком направлении они побегут.


"Осторожнее!"


"Дерьмо!"


Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль оба закричали в одно и то же время. Однако было уже слишком поздно. Их ученики истощили слишком много своей энергии, поэтому было невозможно сравнить их с Линь Мин и его группой, которые собрали всю свою силу. Этот удар был как внезапный удар молнии!


Более того, этот удар сопровождался нападениями Линь Мина и Е. Розовой Воды, двух великих мастеров. В частности, Линь Мин - его поражающая сила позволила ему повергнуть мастера позднего этапа Божественного Моря.


Бах Бах бах!


Страшный взрыв озарил небо. Вскоре около 10 учеников, которые изначально были тяжело ранены, внезапно разлетелись на куски!


"Атакуем!"


Линь Мин взял на себя инициативу и бросился вперед! В это время противники, с которыми он столкнулся, были еще слабее, чем последняя группа. Он был похож на свирепого тигра, атакующего истощенных волков; результат этой битвы можно было себе представить.


Со взмахом Копья Крови Феникса два мастера были обезглавлены.


"Бежим!"


решительно приказал Гунъян Сокрушитель Костей. Сейчас его боевая мощь составляла менее 20% от его пикового состояния, и он потерял руку. Теперь он нарвался на засаду врага. Его противники были явно готовы к его появлению. Попытка побороть их приведет только к смерти. Это означало, что единственным шансом на выживание было бежать как можно быстрее.


"Мечтай!"


Глаза Линь Мина озарил яростный блеск. Первые шесть из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ открылись вместе, и сила крови в его теле поднялась, как будто дамба была прорвана и волны вздымающейся энергии пролились наружу.


Ка ка ка!


Все тело Линь Мин испустило взрывной треск, когда его аура начала быстро подниматься, и его сила постоянно увеличивалась. После того, как его импульс достиг пика, Линь Мин шагнул на несколько миль вперед одним шагом, его Копье Крови Феникса заставило пространство вокруг него дрожать.


Сотни Слоёв Волн Небесного Тиранического Руководства!


Взрыв!


под звук разрушения мира Линь Мин использовал технику Сотни Слоёв Волн, чтобы вырваться из-под всплеска истинной сущности в его теле, направляясь в сторону Гунъяна Сокрушитель Костей, как непреодолимое цунами!


«Аааа!»


В этот момент на грани жизни и смерти Гунъян Сокрушитель Костей взревел и сделал выпад копьем. Однако его усилия были бесполезны. Его поразили жестокие сотни слоев волн в правую сторону груди. Ужасающая сила удара полностью сокрушала правую половину его тела!


Гунъян Сокрушитель Костей умер от одного нападения!


Хотя он был ранен, он все еще оставался мастером Божественного Моря. Несмотря на это, Линь Мин убил его в мгновение ока.


Затем Е. Розовая Вода и другие наконец догнали Линь Мина.


Какая пугающая атака!


Если бы даже ученики Беззаботного Острова и считали, что нападение Линь Мина было пугающим, не было необходимости упоминать, о чем думали ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана. Без малейшего колебания все они начали убегать!


«Убить их всех! Никого в живых не оставлять!»


Е. Розовая Вода не пошла, чтобы закончить последнего мастера позднего этапа Божественного Моря. Вместо этого она начала убивать других мастеров. Ее движения были быстрыми, и она была сильной, и, что самое главное, она была на с пике своей силы. Невозможно, чтобы кто-либо из Горы Осколка Души или Оккультного Костяного Клана представлял для нее угрозу.


И в это время Линь Мин подошел ко второму капитану позднего этапа Божественного Моря – Душе Тысячи Миль.


Раны Души Тысячи Миль были немного лучше, чем раны Сокрушителя Костей, но результат был тот же. В бесполезном усилии он послал атаку души на Линь Мина, надеясь остановить его. Однако, все сложилось против него. Душе Тысячи Миль был поражен отдачей, так как его атака души потерпела неудачу, и, когда его лицо побледнело, и его глаза выражали недоумение, Копье Крови Феникса Линь Мина уже пронзило его горло, как гадюка.


Второй мастер позднего этапа Божественного Моря был вот так легко устранен!


Линь Мин помахал рукой, и пространственные кольца Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль взлетели в его ладонь.


Когда он исследовал то, что было внутри, оказалось, что там было огромное количество ресурсов. Кроме того, там также были ученики Возобновляемого ядра Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана.


Линь Мин планировал передать всех этих людей на Беззаботный Остров в качестве заключенных. Что касается того, как с ними поступит Беззаботный Остров, для него это вообще не имело значения.


В стороне, Е. Розовая Вода и другие побеждали с подавляющим импульсом. Е Розовая Вода, естественно, заметили, что Линь Мин забрал пространственные кольца Души Тысячи Миль и Сокрушителя Костей. Она также догадалась, что в них скрывается огромное количество богатства.


Однако Е. Розова Вода была достаточно умна, чтобы ничего не говорить. Она знала, что без Линь Мина они бы уже умерли, не оставив и могилы, не говоря уже о получении каких-либо сокровищ.


Битва прошла удивительно гладко. Не прогорела ещё и одна ароматическая палочка, как все их враги были сметены, как старые осенние листья.


Все ученики, которые преследовали своих врагов, уже вернулись. 14-15 из них умерли от рук Линь Мина. Что касается учеников Беззаботного Острова, никто из них не умер, и только несколько из них были серьезно ранены из-за отчаянно самоубийственной контратаки со стороны противников. Но эти жестоко раненые ученики были бы в порядке после приема пилюль и отдыха.


Тем не менее, они не смогли полностью уничтожить раненых учеников Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души. С самого начала их было слишком много, и все они бросились бежать в разные стороны; было бы слишком хлопотно преследовать их всех.


Всего за несколько часов они одержали победу после победы над противниками, которые превосходили их. Это заставило их уверенность взлететь в небо.


«Младший Брат Линь, что нам делать дальше?» спросила Е Розовая Вода Линь Мина. Она уже решила принять Линь Мина в качестве своего де-факто капитана, даже если это означало слепо следовать за ним. Она восхищалась им всем своим существом.


«Ничего особенного. Пойдем и встретимся с основными силами» Линь Мин улыбнулся. Если он слишком задержится, Белый Зеркальный Нефрит сможет оправиться от ран. Линь Мин, естественно, не мог этого допустить.
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Глава 1099



Глава 1099 – Если бы я была на вашем месте, я бы уже убила себя


«Старший Брат Белый, вы по-настоящему мудры, вы герой! Вы действительно открыли нам глаза!»


«Вау, я знал, что Старший Брат Белый силен, но я никогда не думал, что вы будете таким неукротимым воином! Эти два великих мастера, Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль были избиты Старшим Братом Белом и отправились бежать к холмам! Похоже, что вопрос становления Старшего Брата Белого Мастером Острова в будущем, уже урегулирован».


«Да, да! Поскольку мы будем следовать за Старшим Братом Белом в будущем, наши дни будут потрясающими! Хахаха!»


Все вокруг Белого Зеркального Нефрита затаили дыхание. Результаты этого горького боя намного превысили их самые высокие ожидания. Более того, их урожаи в этой мистической области были значительными. Те, кто выжил, несомненно, получили бы большие награды, как только они вернутся в секту!


Кроме того, сила Белого Зеркального Нефрита позволили им увидеть надежду в будущем. Если бы они сражались вместе с будущим Мастером Острова, их будущие достижения можно было бы представить.


Перед лицом всех этих комплиментов Белый Зеркальный Нефрит лишь покачал головой и сказал: «Как я могу стать Мастером Острова? Есть и другие прямые ученики. Более того, Мастер Острова все еще так молод; он ещё очень не скоро отречется от своей позиции, и в это время, несомненно, появится уже очень много новых учеников. Среди всех этих будущих учеников наверняка будут необычайно талантливые люди».


«Старший Брат Белый слишком скромен. Старший Брат Белый считается самым талантливым учеником последних нескольких сотен лет. Я думал, что Е. Розовая Вода была бы в состоянии бороться со Старшим у Братом Белым, но теперь, когда я увидел истинные способности Старшего Брата Белого, Е. Розовая больше не видится мне чем-то кроме слабой женщины!»


"Это верно. И к тому же, Е Розовая Вода где-то спряталась в такое критическое время. Когда я вернусь, я обязательно сообщу о ней в секте!»


«Да, и есть ещё этот Линь Мин. Я понятия не имею, что думала секта, отправляя такого парня, чтобы поддержать нас. Я действительно думаю, что Мастер Острова каким-то образом помешался. Независимо от того, насколько талантлив Линь Мин, его культивирование только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Он даже не может сравниться с одним волосом Старшего Брата Белого, так как его можно было отправить, чтобы поддержать нас? Это слишком смешно!»


«О чем ты говоришь? Сравнивая этого Линь Мина со Старшим Братом Белым просто грубое оскорбление Старшего Брата Белого. Мы так долго сражались, но мы никого не видели. Мы убили так много врагов, а они спрятались, как черепахи. Как можно сравнить таких бесстыдных мерзавцев с Старшим Братом Белым??»


Эти люди были подчиненными Белого Зеркального Нефрита, поэтому они, естественно, не могли ничего хорошего сказать о Е. Розовой Воде и Линь Мине, когда они были упомянуты. Что касается Белого, он покачал головой, сохраняя вид, как будто он не соглашался и сказал: «Линь Мин и Младшая Сестра Е. имеют свои выдающиеся сильные стороны, просто вы не знаете о них. Поскольку они не пришли и не поддержали нас, они наверняка столкнулись с какой-то проблемой. Давайте сначала восстановимся от наших ран, а затем отыщем их. В конце концов, что бы ни случилось, мы все еще из одной и той же секты».


небрежно сказал Белый Зеркальный Нефрит. В его глазах вспыхнул злобный и зловещий свет, который никто не мог видеть.


«Линь Мин, Е. Розовая Вода, я не думал, что смогу устранить вас обоих за один ход. Это то, что вы оба сами навлекли на себя. Один из вас посмел пожелать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, которое будет принадлежать мне в будущем, а другая считает, что она может соперничать со мной за позицию Мастера Островов. Оба эти действия просто навлекли на вас смерть, поэтому не обвиняйте меня в том, что я безжалостен. Для меня, тот факт, что вы будете сопровождать друг друга в ад, это уже жест доброй воли. В вашей следующей жизни я надеюсь, что вы немного поумнеете и узнаете, кого вы можете провоцировать, а кого нет» подумал Белый Зеркальный Нефрит с безмятежным выражением лица. Он не беспокоился о такой о том, что Линь Мин и Е Розовая Вода могли убежать. В конце концов, они были двумя величайшими гениями Беззаботного Острова, и у них также было огромное количество ресурсов камней фиолетового солнца. Как мог Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души отпустить такой сочный кусок мяса?


Теперь единственное, о чем он беспокоился, так это о том, почему Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души привели меньше мастеров, чем он ожидал. Неужели у них не хватало камней фиолетового солнца?


«Старший Брат Белый слишком добр. К чему нам помогать искать кого-то вроде Е. Розовой Воды и других? И особенно этого Линь Мина, он просто чужак. Я бы предпочел, чтобы он умер в этой Мистической Области Красной Пустоты!» один ученик как раз собирался еще больше проклинать Е Розовую Воду и Линь Мина, когда его последующие слова застряли у него в горле.


Каждый мог почувствовать колебания энергии, исходящей откуда-то издалека. Когда они подняли глаза, они увидели группу черных пятен против яркого неба. Очевидно, группа людей приближалась к ним с необычайной скоростью.


«Кто-то идет!» Белый Зеркальный Нефрит вдруг встал. Сначала он был обеспокоен тем, что это было больше людей из Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, но, когда он пригляделся, он обнаружил, что это не они. Эти люди были одеты в одежду учеников Беззаботного Острова, а возглавляли их Е Розовая Вода и Линь Мин!


«Е Розовая Вода! Линь Мин!» Глаза Белого Зеркального Нефрита расширились, как полные луны. "Как это возможно!?"


«Что случилось, Старший Брат?» Тревожно спросил ближайший ученик. Он не думал, что Белый так яростно отреагирует.


«Нет ... ничего ... Я просто удивлен, что они не ранены». Белый махнул рукой. Он редко терял самообладание таким образом, но он был действительно потрясен, увидев Е Розовую Воду и Линь Мина живыми и невредимыми. Он также чувствовал, как в живот скручивало волнением.


Как они могли быть живы и невредимы? Белый не верил, что Оккультный Костяной Клан и Гора Осколка Души отпустили их. Единственная возможность заключалась в том, что они предвидели атаку раньше времени и спрятались!


Конечно, независимо от того, насколько развитым не было бы воображение Белого, он никогда бы не подумал, что пропажа прославленных мастеров Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души была связана с Линь Минем. Если бы они действительно прошли через великую битву, им было бы невозможно сохранять спокойствие. Даже если Линь Мин и был сильнее, чем он себе представлял, ему было невозможно гарантировать, что ни один из учеников девятого этапа Разрушения жизни и раннего этапа Божественного Моря Острова не погибнет.


Услышав объяснение Белого, ученик позади него был внезапно взбешен. «Что значит неудивительно, что они не получили ранения? Их даже не нужно спрашивать ... они определенно прятались в каком-то секретном месте и решили только выйти сейчас. У нас больше людей, и мы также обыскивали пустыню в поисках ресурсов, поэтому нам было невозможно спрятаться. У них гораздо меньше людей, чем у нас, и если они спрятались после сбора нескольких ресурсов с самого начала, как можно было их найти? Это слишком бесстыдно!»


«Пока мы отчаянно боролись и рисковали жизнью, они остались живы и здоровы! Они просто сволочи, скоты! Когда мы вернемся, все они будут жестко наказаны решением секты!»


Эти ученики злобствовали в своей ненависти. В это время Линь Мин и остальные спустились с неба.


«Ммм? Кто, по вашему мнению, будет наказан сектой?» Е Розовая Вода, насмешливо улыбнулась, глядя на ученика, который говорил.


Надо сказать, что Е. Розовая Вода все еще была Старшей Сестрой, и у нее была очень высокая репутация и статус. Даже Белый Зеркальный Нефрит не мог быть груб с ней и должен был поддерживать хотя бы фасад уважения.


«Я ... я ...» Ученик внезапно умолк под взглядом Е Розовой Воды. Но потом, когда он подумал об этом еще, ведь у него был Белый Зеркальный Нефрит, что поддержит его, так чего ему бояться? Белый куда свирепее, чем Е Розовая Вода! Более того, Е. Розовая Вода убежала в критический момент, и в будущем она будет строго наказана сектой за это. Ее репутация в секте была запятнана с этого момента, так что же она могла сделать?


«Я говорил о вас! Вы спрятались и избежали битвы, выйдя только, когда все закончилось, вы действительно не знаете, что такое позор! Мы рисковали жизнью, и многие из нас умерли жалкой смертью, и мы выиграли эту битву только пролив кровь и отдавая наши жизни! Что касается вас, вам хватило смелости вернуться к победе. Вас действительно непросто смутить!»


Слова, которые говорил этот ученик, были крайне уродливыми. А рядом с ним Белый сильно помрачнел. Трудно было сказать, о чем он думал. В это время Белый пытался выяснить, что произошло. Могли ли Е Розовая Вода и другие, действительно убить силы Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, которые были отправлены, чтобы убить их, и даже после этого остаться целыми и невредимыми? Это было слишком смешно!


«Закрой свой пёсью пасть!»


Линь Мин и Е. Розовая Вода не ответили на оскорбление. Однако ученики за ними начали быстро огрызаться.


Сяо Самоцвет Дождя с издевательской усмешкой посмотрела на говорящего, шагнула вперед и сказала «Ха-ха! Вы думаете, что у вас есть какие-то способности только потому, что вы выиграли битву, рискуя жизнью? У вас было более 100 человек, но теперь осталось только пятая часть. Так много людей умерло, и все же вы все еще думаете, что можете хвастаться прямо сейчас, насколько это смешно!»


«Что ты говоришь, ты проклятая женщина!» Те, кто были вокруг Белого Зеркального Нефрита, начали гневаться, готовясь броситься в атаку. Но в это время Сяо Самоцвет Дождя только мотнула головой и сказала: «Младший Брат Сунь, покажи им, чтобы эти самодовольные дураки могли хорошенько все рассмотреть!»


Младший Брат Сунь улыбнулся очень счастливой и шутливой улыбкой. Он достал из своего пространственного кольца Священный Артефакт и тут же раздался звон, когда 60-70 жетонов и пространственных колец были выброшены наружу.


У каждого ученика из Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана был соответствующий жетон. После битвы все эти жетоны были собраны Линь Минем. Тем не менее, они были бесполезны для него, поэтому он передал их Младшему Брату Суню.


Что касается пространственных колец, Линь Мин оставил себе лишь те, что были у мастеров позднего этапа Божественного Моря. В других не осталось ничего ценного, поэтому он передал их Сяо Самоцвету Дождя и остальным.


У каждого пространственного кольца ученика Оккультного Костяного Клана была выгравирована печать черепа, а на пространственных кольцах Горы Осколка Души была выгравирована черная клешня демона. Они были чрезвычайно узнаваемы.


"Это… это…"


Ученики Белого Зеркального Нефрита внезапно расширили глаза. Что касается самого Белого, его тело задрожало, и он сжал кулаки. Это ... что это значит !? Он не верил, что Е. Розовая Вода создала бы так много поддельных пространственных колец, и эти жетоны определенно реальны!


Несколько учеников быстро подбежали к жетонам и пространственным кольцам и начали проверять их. Каждый из них перечислял различные имена учеников Горы и Клана. Когда они увидели жетоны некоторых чрезвычайно сильных и безжалостных людей, все они сглотнули. Затем, когда они подняли жетоны четырех мастеров позднего этапа Божественного Моря, раздался звон, когда все эти ученики сбросили жетоны, их руки дрожали.


«Сокрушитель Костей! Душа Тысячи Миль! Их жетоны тоже здесь! Эти ... это не подделка!»


"Что? Как они могли убить Сокрушителя Костей и Душу Тысячи Миль ... »


Зрачки учеников сузились. Выражения на их лицах уже превратились в жуткую гримасу, и они посмотрели на Е. Розовую Воду и Сяо Самоцвет Дождя, как будто они видели призраков.


«Я этому не верю! У вас всего десяток человек, и никто из вас не пострадал! Как это возможно ??»


Сяо Самоцвет Дождя взглянула на этих учеников, не слишком радуясь в своем сердце. Другие ученики, конечно, были ранены, но они почти полностью восстановились, поэтому это не было заметно. Тем не менее, Сяо Самоцвет Дождя не упомянула бы что-то подобное, что могло бы разрушило их престиж и импульс. «Вот почему я говорю, что вы все идиоты! У вас было более 100 человек, и менее пятой части из вас осталось в живых, а те, кто спаслись, выглядят так, как будто это кучка искалеченных проигравших. Если бы я была на вашем месте, я бы уже начала биться головой о стену, чтобы убить себя!»
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Глава 1100



Глава 1100 – Сбор трофеев войны


У группы Е Розовой Воды было всего около дюжины людей, и все же им удалось убить 60-70 мастеров Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, в то время как они остались совершенно невредимыми.


Что касается группы, возглавляемой Белым Зеркальным Нефритом, у них первоначально было более 100 человек, и Белый также неоднократно использовал свои козыри, в результате чего все ученики с трепетом смотрели на него. Тем не менее, даже в такой ситуации, в то время как Белый и остальные убили более ста человек из Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, они также потеряли четыре пятых своих первоначальных сил.


И что еще более сбивало с толку, так это то, что группа Белого а не убила ни одного ведущего мастера. Что касается Е. Розовой Воды и других, они убили четырех мастеров позднего этапа Божественного моря соперника!


Эта разница была просто слишком велика.


Как мог кто-нибудь поверить в это !?


«Я этому не верю! У вас всего чуть больше дюжины люди, так как вы можете быть настолько сильны !? Почему никто из вас не умер?»


Ученики Белого Зеркального Нефрита были просто неспособны смириться с таким огромным несоответствием. Это было равносильно отрицанию всех трудностей и кровавых жертв, которые они совершили. Многие из них умерли, и все же они не могли сравниться с крошечным отрядом, возглавляемым Е. Розовой Водой.


«Ты идиот! Как мы можем лгать о чем-то подобном? Бумаге огонь не победить; Такого рода вещи были бы мгновенно разоблачены как ложь! У тебя свинячьи мозги или что-то в этом роде?»


Сяо Самоцвет Дождя злобно усмехнулась. А рядом с ней Е Розовая Вода молчала. Ее взгляд то и дело останавливался на Белом Зеркальном Нефрите. Она знала, что сейчас не время для разоблачения. Даже если бы была на 99% уверена в том, что Белый предал их, у неё просто не было никаких доказательств. Если бы она попыталась атаковать обвинениями Белого, он бы ответил тем же.


Более того, как только Белому удалось бы избежать этой ситуации, он был бы начеку с тех пор. После этого было бы трудно поймать его на слабости.


Что касается этого, у Е. Розовой Воды просто не было никаких других действий, которые она могла бы предпринять. Хотя она ненавидела Белого Зеркального Нефрита до мозга костей, она ничего не могла сделать против него. Даже если бы она убила Белого, она все равно понесла бы наказание секты, потому что у нее были только надуманные доказательства, подтверждающие ее претензии. И согласно правилам секты, прямой ученик, убивающий прямого ученика без причины, был бы обречен на смертную казнь.


«Значит ли это, что я должна позволить этому злодею вернуться в секту живым?». Е Розовая Вода стиснула зубы, сохраняя спокойный вид.


Оскорбления Сяо Самоцвета Дождя заставили всех учеников вокруг Белого Зеркального Нефрита разъяриться «О чем, черт возьми, ты говоришь! Я не считаю, что у вас есть такие способности! Старший Брат Белый силен, и он рисковал жизнью вместе со всеми нами братьями, и нам удалось добиться тяжелой победы, и вы случайно убили всех своих врагов? Ты думаешь, что я идиот или что-то в этом роде? Если хочешь доказать свою правоту, тогда мы можем сразиться. Если ты выиграешь, я поверю тебе!»


Ученик, который говорил, находился на среднем этапе Божественного Моря. Его раны были не слишком тяжелыми, поэтому он не боялся Сяо Самоцвета Дождя. То, что Сяо Самоцвет Дождя сказала было просто слишком смешно, чтобы кто-нибудь мог в это поверить.


"Заткнись!"


вдруг закричал Белый Зеркальный Нефрит.


Ученик почувствовал себя обиженным, когда его заткнули. «Старший Брат Белый, я ...»


«Я же сказал, заткнись!» Холодно сказал Белый. Он подошел и начал наклоняться, просматривая жетоны и пространственные кольца, оставленные погибшими врагами.


Жетоны Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души имели защиту от подделок. Хотя жетоны можно было подделать, нужно было потратить огромное количество времени и сил на это. Не нужно было быть гением, чтобы увидеть, что Е Розовая Вода не могла бы сделать что-то такое расточительное и глупое. Невозможно было привести массивную кучу поддельных жетонов в Мистической Области Красной Пустоты, тем более, что она не могла определить, какие ученики Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души придут.


После осмотра жетонов и пространственных колец Белый обнаружил, что они настоящие. Пространственные кольца имели огромное количество методов культивирования сект, специального оружия, уникальных таблеток и других подобных вещей. Это было неоспоримым доказательством!


Жетоны секты и пространственные кольца были чрезвычайно важными объектами для учеников. Если все они попали в руки Е. Розовой Воды и других, то тому была единственная возможность, все их владельцы умерли!


Хотя Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль были полностью истощены, когда они отступили, голодный верблюд был все еще больше, чем лошадь. Даже если они были тяжело ранены, у них все еще была могучая сила. Они не были теми людьми, с которыми Линь Мин и другие могли легко справиться.


Могли ли Е Розовая Вода и другие иметь какое-то секретное оружие, которое могло бы продемонстрировать чудесную силу в критический момент? Или эти люди из Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души столкнулись с огромной неудачей, и Е. Розовая Душа воспользовался своим моментом?


Глаза Белого Зеркального Нефрита бегали. Его взгляд упал на Линь Мина; Может быть, это он?


Он сразу отбросил эту мысль. Даже если Линь Мин и был немного сильнее, чем он, он не верил, что он мог убить так много людей, гарантируя, что ни один другой ученик не умер.


Белый поднял глаза и вдруг сказал: «Кажется ... что вы воспользовались тем, что Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль были тяжело ранены нами, а затем успешно заманили их в засаду ...»


«Так и что, если это так», холодно сказала Сяо Самоцвет Дождя.


Белый беззаботно посмотрел на Сяо Самоцвет Дождя и кивнул: «Мм ... хорошая работа. Вы услужили секте, и получите соответствующие награды. Тогда ... где пространственные кольца? пространственных колец Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль здесь нет. Были ещё и другие два таланта позднего этапа Божественного Моря, Гудао Мин и Душа Ваньшань. Это два гения позднего этапа Божественного Моря, но их колец здесь нет. Могут ли они быть у одного из вас?»


Эти четыре пространственных кольца были, естественно, у Линь Мина. Пространственные кольца Гудао Мина и Души Ваньшаня были невеликой потерей, но Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль имели огромное количество богатств в своих пространственных кольцах. Это была неизмеримая сумма денег, в которой Линь Мин нуждался в поддержке своих расходов в будущем; Он, естественно, не мог передать их.


«И что, если они у нас?» Е Розовая Вода холодно усмехнулась: «Что, ты хочешь их взять?»


Белый покачал головой, «Младшая Сестра Е. неправильно поняла. Я не хочу брать их, но они часть трофеев битвы, поэтому они должны принадлежать секте. Все, что мы получаем в Мистической Области Красной Пустоты, должно быть доставлено в штаб-квартиру Беззаботного Острова, после чего мы будем вознаграждены в соответствии с нашими достоинствами и вкладом. Поскольку я являюсь капитаном этой миссии, я, естественно, должен заботиться об этих вопросах. Это вполне разумный способ решения вопроса. Младшая Сестра Е. должна быть уверена, что, когда я решу этот вопрос, я расскажу об этом правдиво».


Белый Зеркальный Нефрит пожал плечами, спокойно, как будто все, что он сказал, должно было быть общеизвестно.


Белый увидел, что многие из пространственных колец попали в руки Линь Мина. Он не знал, как ЭЕ Розовая Вода и другие сумели убить так много соперников, но его интуиция твердила ему, что Линь Мин сыграл неоценимую роль в этой битве. Эти сокровища должны были быть переданы Линь Мину, учитывая его вклад в победу. Как Белый мог отсидеться и позволить Линь Мину унести такую большую часть богатства?


В такой ситуации Белый Зеркальный Нефрит непременно отдал бы все эти сокровища секте. Хотя их технически нельзя было считать его богатствами, он уже считал их частью своих сокровищ. Он был уверен, что в будущем он станет Мастером Острова. И кроме того, даже многие из Великих Старейшин поддерживали его, и они позволили бы ему использовать эти ресурсы в будущем. Например, если ему нужно было купить редкие таблетки или другие сокровища, преимущества, получаемые от них, в основном принадлежали бы ему.


«Ха-ха-ха-ха!» Линь Мин внезапно хрипло рассмеялся, шумно и дико.


Белый нахмурился. Несмотря на то, что он отличался большим самообладанием, его лицо все еще стало мрачным, когда он публично обратился к Линь Мину. "Над чем ты смеешься!"


«То, что я получил, должно быть доставлено на Беззаботный Остров, где мы будем вознаграждены по нашим достоинствам? Вы думаете, что я должен следовать всем правилам вашей секты? Ну и шутка! Я разве из вашей секты? Зачем мне нужно, чтобы вы вознаградили меня чем-нибудь?»


После того, как Линь Мин посмеялся над всеми, в глазах Белого Зеркального Нефрита мелькнул леденящий блеск. «Линь Мин! Ты можешь и не быть родом с моем Беззаботного Острова, но не забывай, что единственная причина, по которой ты вошел в Мистическую Область Красной Пустоты, - это камни фиолетового солнца Беззаботного Острова. Более того, поскольку ты присоединился к этой миссии, ты также находишься под моей юрисдикцией. В этой поездке в Мистическую Область Красной Пустоты я неоднократно позволял тебе поступать так, как тебе было угодно. Я надеюсь, что ты понимаешь, что правильно, а что нет, и вы не станешь проверять пределы моего терпения! В противном случае я также буду использовать правила секты, чтобы разобраться с тобой!»


«Ой? Разобраться со мной?» Губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Е. Розовая Вода видела, как ситуация ухудшилась и поспешно заблокировала Линь Мина. «Младший Брат Линь, не горячись».


сказала она с нетерпением передачей звука истинной сущности. «Младший Брат Линь, теперь не время срывать маски. Белый Зеркальный Нефрит имеет чрезвычайно глубокие связи на Беззаботно Острове. Невозможно, чтобы мы вывели его на чистую воду лишь некоторыми спекуляциями. Мы должны спланировать все и медленно собирать доказательства. Если ты убиешь Белого здесь, тогда даже если он умрет, мы по-прежнему будем наказаны сектой после возвращения. Согласно правилам секты, убийство прямого ученика является страшнейшим преступлением. Линь Мин, ты силен, но не думай, что ты сильнее, чем Верховные Старейшины и Дисциплинарные Старейшины».


Е. Розовая Вода схватила Линь Мина за рукав. Линь Мин некоторое время смотрел на нее. Затем, как будто он вдруг что-то понял, нежно улыбнулся и сдержал свою ауру.


Е. Розовая Вода с облегчением вздохнула. Она действительно боялась, что Линь Мин сделает что-то импульсивное и нападет на Белого Зеркального Нефрита. Если это случится, то все выйдет из-под контроля.


Белый Зеркальный Нефрит самодовольно улыбнулся, увидев это. Он уже ожидал, что Линь Мин отступит. Он имел поддержку своего Беззаботного Острова, в то время как у Линь Мин не было никого вообще, поэтому он, естественно, не мог не повиноваться ему. Жаль только, что он не мог убить Линь Мина прямо сейчас. Когда все смотрели, он еще не смел двигаться против него. Более того, сила Линь Мина была наполнена тайнами, заставляя Белого опасаться.


Белый Зеркальный Нефрит усмехнулся, и победоносное выражение озарило его лицо. Он сказал поучающим тоном: «Младший Брат Линь, секты, естественно, имеют свои правила. И причина, по которой ты смог убить Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль в то, что я их ранил раньше. Ты думал, что ты один молодец?»


«Да, правильно! Старший Брат Белый больше всех здесь постарался! Как бы ты смог выиграть против Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль?»


«И правда. Рука Гунъяна Сокрушителя Костей была отрезана Старшим Братом Белым. Старший Брат Белый использовал большую часть своих сил, а это означает, что Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль, с которыми ты столкнулся, не имели даже и 20% сил своего пикового состояния! Кроме того, Старший Брат Белый также столкнулся с двумя против одного. Его сила превосходит все, что ты можешь себе представить. Поторопись и отдай их пространственные кольца!»


Ученики вокруг Белого Зеркального Нефрита неожиданно обнаружили свою собственную уверенность. И, по их мнению, они не ошибались. В убийстве Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль Белый Зеркальный Нефрит сыграл большую роль, и он был также самым сильным из всех присутствующих.
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Глава 1101



Глава 1101 – Внезапная Атака


комментарии Белого и его подчиненных оскорбили Е Розовую Воду и других. Линь Мин ухмыльнулся. Он достал пространственные кольца Гунъяна Сокрушителя Костей и Души Тысячи Миль их своего Фиолетового Кольца. Затем он взял одно и сказал: «Я могу признать, что вы сыграли какую-то роль во всем произошедшем. И раз это так, ладно, одно из двух пространственных колец возьму я, а другое ваше».


Слова Линь Мина лишь разъярили учеников вокруг Белого Зеркального Нефрита: «Ты просто не знаешь, что хорошо для тебя. Старший Брат Белый не торгуется с тобой, и все же ты пытаешься обойти его! Ты хочешь одно кольцо? Даже если тяжело раненные Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль и были убиты тобой, ты все еще полагался на команду, чтобы убить их. Какие права у тебя есть на это кольцо?»


«Старший Брат Белый, этот подлый парень просто не знает, что такое смерть или опасность. Вы должны разобраться с ним в соответствии с правилами секты. С силой Старшего Брата Белого сделать это было бы легко! Если кто-то осмелится бросить вызов приказу в мистической области, это серьезнейшее преступление! Совет Старейшин ничего против не скажет ».


Многие ученики жаловались. Что касается Белого Зеркального Нефрита, он мрачно посмотрел на Линь Мина. Он действительно мог справиться с Линь Минем, используя оправдание, что Линь Мин не подчинился приказу, но сейчас было не время для борьбы. Во-первых, они ещё не избежали опасности, и он также не знал, что за сила скрыта в Линь Мине.


"Как скажешь. Я позволю тебе попрыгать вокруг в течение нескольких часов, а затем, после того как я покину Мистическую Область, у меня будет поддержка Верховных Старейшин. Интересно, как ты тогда запрыгаешь».


подумал Белый и протянул руку, чтобы взять пространственное кольцо из рук Линь Мина. Но когда он собирался коснуться пространственного кольца, в глазах Линь Мина внезапно вспыхнул блестящий фиолетовый свет.


В тот момент Линь Мин стал человеческой бомбой. Его аура внезапно вспыхнула!


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, открываются первые шесть ворот!


Кровь Древнего Феникса, сжечь!


Героическая Божественная Сила, откройся!


Взрыв!


С взрывным звуком несколько учеников вокруг Белого были отброшены назад ужасающими ударными волнами!


В одно мгновение Линь Мин уже сделал выпад Копьем Крови Феникса, которое он приготовил. Копье завыло с 999 маленькими кровавыми копьями, летящими наружу. Несравненно сильная истинная сущность с атрибутом огня затопила Копье Крови Феникса.


Танец Огней Голубого Лотоса!


Это был убийственный ход сам по себе, плюс и неожиданным нападением!


Лин Мина с самого начала думал убить Белого Зеркального Нефрита Однако вокруг Белого было слишком много учеников, и если бы он прямо атаковал, тогда Е. Розовая Вода могла бы не поддержать его и даже попытаться остановить его. Таким образом, он решил убить его с близкого расстояния внезапным нападением. Это был самый быстрый способ убить Белого, не давая ему шанса бежать. Этот человек имел наследие неизвестного могучего мастера и, вероятно, имел много методов спасения жизни, поэтому это был лучший метод.


«Ты!» Глаза Белого округлились. Он никак не думал, что у Линь Мина хватит смелости действовать так. Он хотел убить его на глазах у всех? он сумасшедший?


В таком важном вопросе даже Е. Розовая Вода не осмелился бы скрыть правду.


у Белого не было времени, чтобы думать. Он отступил назад, вытащив из своего пространственного кольца меч высшего класса в ранге Священного Артефакта и встретил атаку Линь Мина.


Тем не менее, Белый был не сильнее, чем Линь Мин, и он даже поглотил большую часть своей энергии и был ранен Более того, он не был готов к атаке. Оказавшись перед лицом неожиданного Танца Огней Голубого Лотоса Линь Мина можно представить себе результаты!


Взрыв!


Свет меча разрушился, и свет копья Линь Мина все двигался и двигался. Белый Зеркальный Нефрит кашлянул, когда его защитная истинная сущность разрушилась. Он выплюнул глоток крови и отлетел назад.


Одежда Белого была разорвана на части, обнажив облачение в ранге Священного Артефакта. Тем не менее, это облачение было способно блокировать только 60-70% силы Копья Крови Феникса. Оставшиеся 30-40% взревели в меридианах Белого Зеркала, и пылающая истинная сущность с атрибутом огня беспощадно пронеслась через него. Все тело Белого было в мучительной боли, и его зрачки сузились.


«Линь Мин, ты нарываешься!»


«Здесь умрешь ты!»


холодно сказал Линь Мин. Он открыл Врата Желания и активировал Мистическую Тень Молнии. Сразу же его тело превратилось в послеобраз после того, как он бросился прямо в Белого, намереваясь нанести убийственный удар!


Е. Розовая Вода, Сяо Самоцвет Дождя и другие были ошеломлены. Они никогда не думали, что Линь Мин так внезапно атакует!


Что касается учеников вокруг Белого Зеркального Нефрита, все они были ошеломлены. Все произошло так быстро, что они не смогли четко понять, что произошло.


момент назад Белый Зеркальный Нефрит был непобедимым существом. Но теперь это непобедимое существо было поражено до точки рвоты кровью Линь Минем, который был всего лишь мастером восьмого этапа Разрушения Жизни.


Хотя это была неожиданная атака, для топ-мастера с очень быстрым временем отклика, внезапная атака не давала слишком много преимуществ. Это было связано с тем, что для того, чтобы Линь Мин смог добиться эффекта неожиданной атаки, он неизбежно не смог собрать свой потенциал и использовать самый сильный удар, который он мог бы нанести.


«Старший Брат Белый!»


«Защищать Старшего Брата Белого!»


когда ученики начали реагировать, Линь Мин уже второй раз бросился к Белому Зеркальному Нефриту. В это время безумная истинная сущность с атрибутом огня была безудержна в теле Белого Зеркального Нефрита. Линь Мин сумел сплавить три разных уровня Концепции Огня, и теперь упорство его атрибута огня было чрезвычайно усилено. разве избавиться от неё не легче на словах, чем на деле?


«Линь Мин!» Глаза Белого Зеркального Нефрита сверкнули от ужасающего света. «Ты хочешь погибнуть со мной !?»


«Не будь идиотом. Только ты одни тут недостойный!»


Копье Линь Мина обрушивалось в ударе. Все его тело издавало громкие звуки; Это была сила первых шести ворот Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ!


Выступая против этого копья Белый Зеркальный Нефрит решительно сдержал огненный атрибут истинной сущности, прорывающей в его теле. Он послал несколько энергий меча, чтобы отразить удар Линь Мина, но Линь Мин мало думал об этом. Линь Мин снова и снова обрушивал свое копье, его скорость достигла немыслимого уровня, каждый удар копья был сильнее последнего!


Меч Белого не был медленным. Просто каждый раз, когда он блокировал копье Линь Мина, это заставляло кровь бурлить в его теле. у него просто не было времени полностью подавить истинную сущность с атрибутом огня в его теле.


"Черт возьми!"


Белый Зеркальный Нефрит запыхался от гнева. Линь Мин, казалось, уже рассчитал все. Он первым ударом поймал преимущество и сделал это так, чтобы он не мог оправиться! Он обнаружил, что удары копья Линь Мина становятся все сильнее, в то время как ему все труднее было сопротивляться!


«Черт! Лин Мин, ты ищешь смерти!»


В это время, наконец, спохватились подручные Белого Зеркального Нефрита. Их состояние было не намного лучше, и у каждого из них не осталось даже и 50% их истинной сущности, а некоторые из них также были ранены.


Линь Мин ухмыльнулся. По велению его мысли позади него начал медленно распускаться красный лотос.


силовое поле Небесного Демона - пространство великого тумана!


Взрыв!


Когда все окружающие мастера оказались охвачены пространством великого тумана, они сразу почувствовали, что их сила постоянно истощается из их тел.


В то же время, боевой дух Линь Мина стал завывать, создавая проекцию мира воли. Его боевой дух сформировал существенные всплески силы воли, которые выстрелили в подручных Белого Зеркального Нефрита.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Кровь брызнула на воздух. Хотя Линь Мин не хотел отнимать жизнь, он не проявлял милосердия в своих атаках. Каждый вихрь силы воли разрушал защитную истинную сущность и врезался в грудь или живот противника. Некоторых людей даже пронзило! Однако для мастеров, чьи сердца, горло и мозг не были ранены, это были не фатальные атаки.


«Аааа!»


Эти ученики испускали душераздирающие крики боли. Только в этот момент они глубоко осознали, насколько могуч Линь Мин!


Линь Мин больше не беспокоился о них. Когда он освободил пространство великого тумана и проекцию мира воли, он также злобно бросился на Белого Зеркального Нефрита. Мало того, что его атаки не остановились, они даже стали сильнее.


Это было преимуществом глубокой истинной сущности, основанной на крови дракона. Это позволило ему продолжить выпуск чрезвычайно энергоемкого пространства великого тумана, а также продемонстрировать свою полную поражающую силу. Другими словами, истинная сущность Линь Мина была похожа на обширную и безграничную пустоту. На его границе трудно было все её использовать!


Но что касается Белого Зеркального Нефрита, его положение становилось все хуже.


Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн!


В это время Лин Мин уже атаковал копьем 99 раз; Это была его 100-я атака!


«Сотня Слоев Волн Небесного Тиранического Руководства!»


99 копий Линь Мина не были произвольными; Он собирал силы с каждой атакой. Целью его было это последнее копье. Следуя методу атаки, записанному в Небесном Тираническом Руководстве, этот удар завершил Сотню Слоев Волн, увеличив его поразительную силу в несколько раз!


Когда Линь Мин сделал выпад копьем, полностью сжатая истинная сущность в Ростке Еретического Бога излилась. Подавленная истинная сущность вырвалась наружу, теперь уже подавляя мир.


Все подручные Белого Зеркального Нефрита были остановлены проекцией боевого духа и пространством великого тумана. Что касается Е. Розовой Воды и тех, кто был с ней, они все еще смотрели на происходящее в оцепенении. В этой ситуации они действительно понятия не имели, что делать.


«Линь Мин! Я убью тебя!"


Глаза Белого Зеркального Нефрита стали красными, когда его срачки сжались. В этот момент на грани жизни или смерти он внезапно прикусил язык и выплюнул сущность крови на свой меч. В то же время он сжигал сущность крови, которую древний Верховный Старейшина оставил на этом мече.


В ситуации, когда он был в ужасном состоянии, Белый Зеркальный Нефрит заплатил огромную цену, сжигая две сущности крови, чтобы мгновенно восстановить свои силы до пикового состояния, и даже выше этого!


Линь Мина, казалось, не волновала грозящая ему атака. Он прямо бросился на свет меча Белого Зеркального Нефрита, в то же время делая выпад Копьем Крови Феникса. Это была суицидальная атака!


«Младший Брат Линь, будь осторожен!»


Крикнула Е Розовая вода. В это время она совершенно не знала, что делать. Все эти слова были подсознательно произнесены.


Что касается подручных Белого Зеркального Нефрита, все они были в панике. Перед лицом такого ужасающего удара все они проигнорировали их тяжелые раны и побежали. Поскольку они напали на Линь Мин сейчас, они были слишком близки к полю битвы. На таком расстоянии они не смогут противостоять ударным волнам.


«Это Линь Мин? У него действительно восьмой этап Разрушения Жизни? Как он мог отправить такую атаку?!»


«Слишком страшно! Он демон! Демон!»


Все эти мысли промелькнули в умах подручных Белого Зеркального Нефрита. Однако, прежде чем они смогли подумать дальше, ужасный взрыв проглотил их всех, освещая горизонт. Кроваво-красная земля была расколота, и бесконечный красный песок поднялся, как гигантские волны цунами.


Многие из подручных Белого Зеркального Нефрита почувствовали, как будто их поразил массивный железный шар. Они были отброшены назад, кровь залила их тела, прежде чем их окутали волны красного песка.


Е. Розовая Вода и другие стояли очень далеко. Несмотря на это, их снова и снова отталкивали ударные волны, так что у них не было другого выбора, кроме как использовать свои собственные атаки, чтобы блокировать ужасно мощные красные пески.


После стабилизации себя с большим трудом и отталкиванием песка вокруг нее, Е. Розовая Вода посмотрел вперед, чтобы увидеть, как на поле битвы грудь Белого Зеркального Нефрита встретилась с копьем Линь Мина. Почти все его ребра были разбиты, и одна из его рук бесполезно болталась, чуть не раздавленная до мякоти. Копье Крови Феникса глубоко проникло в грудь Белого Зеркального Нефрита, так то кровь извергалась из раны.


Что касается Линь Мина, его одежда была разорвана, а лицо было бледным - он явно был поражен мечом Белого Зеркального Нефрита. Вот только с помощью Одеяния Драконьей чешуи, что оставил Драконом Один, сущностью драконьей кости в его теле, а также защитной способностью, предоставленной Воротами Поля Зрения, он смог полностью противостоять атаке. Таким образом, он остался вполне невредимым, в то время как Белый Зеркальный Нефрит был полностью разгромлен.
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Глава 1102



Глава 1102 – Что нам делать?


"Это, это…"


Все присутствующие ученики, в том числе и Е. Розовая Вода, смотрели широко открытыми глазами. Белый Зеркальный Нефрит не умер, но был уже на грани. Копье Линь Мина раздробило его органы!


Неужели Линь Мин сошел с ума?


Что касается подручных Белого Зеркального Нефрита, все они застыли с испуганными выражениями на их лицах, как будто увидели призрак.


«Старший Брат Белый ... Старший Брат Белый ... как он мог ...»


На протяжении всего боя, хотя Линь Мин и нанес 101 удар копьем, на все это ушло времени меньше, чем на десять вдохов. За столь короткий промежуток времени Белый был ранен почти смертельно!


Хотя Белый Зеркальный Нефрит был ранен, и он также был атакован Линь Минем неожиданно, и после сжигания собственной сущности крови и сущности крови, содержащейся в его артефакте, его сила все еще была не хуже, чем она была бы в его пиковом состоянии. И при всем при этом он был побежден в один ход! Как это возможно?


«Старший Брат Белый! Старший Брат Белый!»


«Черт, что бы ни случилось, это смертный приговор Линь Мина!»


«Какой отвратительный и непростительно грешный человек. Давайте его казним!»


Когда подручные Белого увидели, что их уважаемый Старший Брат оказался в таком состоянии, все они были возмущены. Они хотели сначала броситься проверить Белого, а после выступить против Линь Мина.


Однако, как только они сделали несколько шагов, они коснулись силового поля великого тумана, которое все еще было обернуто вокруг Линь Мина. Их сердца с силой бились в груди, и холодок пробегал по спинам; они больше не осмеливались идти вперед.


В тот момент, когда они вступили в диапазон силового поля великого тумана, это было то же самое чувство, что и вступление в Ад Асуры. Их охватило подавляющее чувство, которое душило их, заставляя их отчаянно задыхаться, так как все силы от их тел быстро исчезали. Что касается Линь Мина, который стоял в центре я этого пространства, хотя он и находился всего в нескольких сотнях футов, это расстояние, казалось, стало бесконечностью.


Линь Мин медленно обернулся. Он извлек Копье Крови Феникса из тела Белого Зеркального Нефрита, вытащив его со всплеском крови.


Та-та! Та-та!


Звук каплей крови, медленно стекающих с края Копья Крови Феникса, мог ясно услышать каждый присутствующий.


Все те подручные Белого, которые хотели выступить против Линь Мина, почувствовали, как их мужество покидает их тела. Их губы задрожали, и их тела задрожали. Когда демонический взгляд Линь Мина упал на них, в их сердцах появилась необъяснимая ужасная мысль.


Линь Мин, он ... он не должен пытаться уничтожить всех свидетелей, так ведь?!


«Нет ... не бойся. Он определенно этого не сделает. Если он убьет всех нас, единственный, спасется, то он никак не сможет объяснить это ».


«Это верно! И как только мы разделимся и побежим, он не сможет справиться со всеми нами!»


ученики говорили друг другу, что им не страшно, но их лица и тон предали их истинные чувства. У всех были пепельные лица, и они постоянно отступали назад. По правде говоря, то, что они сказали, было не правдой. И, если Линь Мин осмелился открыто убить Белого Зеркального Нефрита, становилось ясно, что он был сумасшедшим. Разве это не значит, что он сделает что-то еще безумное и убьет всех остальных?


И у Линь Мина была на то сила. Даже те люди, которые уважали и поклонялись Белому Зеркальному Нефриту, не представляли, что они смогут победить его, даже если они неожиданно атакуют его в тот момент, когда он был слаб. Без сомнения, это было свидетельством того, насколько силен Линь Мин! Даже если оба из них были в своих пиковых состояниях, Линь Мин, вероятно, все еще смог бы победить Белого.


В этой ситуации ученики больше не беспокоились о том, что Линь Мин был только на восьмом этапе Разрушения Жизни, и они не надеялись, что они смогут объединить силы, чтобы победить его. Фактически, все, о чем они теперь думали, так это о том, чтобы немедленно разойтись и убежать так далеко, как это было возможно. Учитывая, что их было много, несколько из них могли выжить.


«Младший Брат Линь, ты сошел с ума!»


с тревогой сказала Е Розовая Вода, ее тонкие белые руки крепко сцепились, так, что ее пальцы переплелись. Хотя она также хотела стереть Белого Зеркального Нефрита с лица земли, она не хотела, чтобы ситуация сложилась именно так. Она не знала, почему Мастер Острова делает все, что в его силах, чтобы защитить Линь Мина, но это не означало, что он стерпит его и после того, как Линь Мин убьет Белого Зеркального Нефрита на глазах стольких учеников. Это была все равно что пощечина по его лицу.


Прежде чем Линь Мин атаковал, он не издал ни звука, ни намека. Это явно означало, что он думал, что остановит его, поэтому он решил действовать сейчас и справиться с последствиями позже! Это было слишком опрометчиво!


«Старший Брат Линь, он ...» Младший Брат Сунь также не знал что и сказать.


Что касается Сяо Самоцвета Дождя, которая спорила с подчиненными Белого Зеркального Нефрита, она была поражена. Она была мастером перекинуться язвительными и насмешливыми словами. Если бы кто-то сказал ей сделать то, что сделал Линь Мин, и внезапно так смертоносно атаковать, она не смогла бы сделать это даже со стократно возросшим мужеством.


«Нам конец. Старшая Сестра Е., что нам делать?» Очаровательное и похотливое лицо Сяо Самоцвета Дождя теперь выглядело как обмороженный баклажан.


«Линь Мин ... а ты у нас смельчак ... хахахаха ... ха-ха-ха!» Под Копьем Крови Феникса дрогнуло тело Белого Зеркального Нефрита. Когда он открыл рот, чтобы говорить, из его губ вырвалась пенная кровь.


В это время он потерял половину крови в своем теле. У него в груди была зияющая рана, обнажающая его внутренности. Его правое легкое было полностью разорвано, и в его теле не было ни одного ребра, которое не было сломано. Сломанные ребра даже сдвинулись и пронзили его органы. Его печень и селезенка распахнулись, и кровь появилась из его грудной полости.


После избиения до такого состояния, Белому Зеркальному Нефриту на самом деле удалось сохранить бесстрашное выражение. Он не просил о пощаде и не впал в отчаяние. «Линь Мин, если ты смельчак, тогда убей меня! Хахаха! Я хочу посмотреть, что ты будешь делать тогда! Думаешь, ты сможешь убить всех здесь, чтобы уничтожить всех свидетелей? Тогда тебе надо будет убить десятки людей, пока они будут бежать в разных направлениях! Или, может быть, ты убедишь Младшую Сестру Е. возглавить всех этих повстанцев и предать секту?»


Несмотря на то, что словам Белого Зеркального Нефрита не хватало энергии, он все еще мог говорить. Передав истинную сущность от своего даньтяна, он едва смог сохранить свой голос. По правде говоря, его легкие были ранены так серьезно, что он больше не мог говорить. В такой ситуации он все еще вызывал истинную сущность от своего даньтяня; это явно давало ему нелегко, ведь все больше и больше крови вытекало из его тела.


Слова Белого Зеркального Нефрита должны были намеренно указать на Е Розовую Воду. Он знал, что за персонаж Е. Розовая Вода и знал, что она абсолютно точно не осмелится взвалить на себя обвинения в предательстве своей секты. И даже если она посмеет сделать это, ученики под ней не станут так рисковать.


Что касается Белого Зеркального Нефрита, поддерживающего эту уверенность, хотя и казалось, что он это делал, чтобы разозлить Линь Мин, правда заключалась в том, что он так оказывал психологическое давление на Линь Мина, чтобы он понимал, что он не сможет победить и успокоился.


Линь Мин ухмыльнулся. Он поднял Копье Крови Феникса. Наконечник копья поднялся, медленно дотянувшись до обнаженного и бьющегося сердца Белого Зеркального Нефрита.


Что за чувство возникало, когда холодный наконечник копья касался сердца? Такое убийственное намерение было просто неописуемо!


И пока сердце Белого Зеркального Нефрита билось, к нему прикоснулся наконечник копья, в результате чего пролилась свежая кровь. Это было поистине ощущение того, как нож входил в сердце. Даже если Белый Зеркальный Нефрит и поддерживал свою яркую ауру как можно больше, его лицо все же побледнело, и он задрожал всем телом.


Если Линь Мин мягко подтолкнул бы руку вперед, или даже если бы Линь Мин схватил бы Копье Крови Феникса крепче, сердце Белого Зеркального Нефрита было бы проколото!


«Ты!» глаза Белого Зеркального Нефрита округлились.


«Ты много не по делу болтаешь. Ты, кажется, не понимаешь свою нынешнюю ситуацию. Ты теперь мой пленник. Мне просто нужно приложить немного усилий, чтобы убить тебя!» после этих слов Линь Мина, убийственное намерение вышло из его тела. Его глаза сверкнули пурпурным светом.


Когда Белый встретил горящий взгляд Линь Мина, его сердце чуть не остановилось. холодок пробежал по всему телу. Он чувствовал, что Линь Мин вовсе не шутит - он действительно может убить его.


«Ты ... ты сумасшедший!» крикнул Белый Зеркальный Нефрит, внешне сохраняя стойкость, даже когда он вздрогнул внутри.


«Хе-хе, я сумасшедший? Безумный здесь ты! Ты вступил в сговор с Горой Осколка Души и Оккультным Костяным Кланом, желая отправить меня в смертоносную ловушку, и ты даже хотел пожертвовать Е Розовой Водой и ее подчиненными по этой же причине. Думаешь, я не знаю всего этого?»


Линь Мин прямо высказался. Но, когда Белый Зеркальный Нефрит услышал рассуждения Линь Мин, он не казался в панике. Вместо этого он ухмыльнулся и сказал: «Линь Мин, я понятия не имею, о чем ты говоришь!»


«Это ... ахх!» вздохнула Е Розовая Вода, не зная, что сказать. Ей захотелось спокойно собрать доказательства, ожидая момента, пока их у нее будет достаточно, чтобы она могла свергнуть Белого Зеркального Нефрита с его пьедестала. Зачем было делать все это сейчас? Без каких-либо доказательств ничего бы не вышло! Не нужно было быть гением, чтобы понять, что Белый Зеркальный Нефрит будет отрицать любые подобные обвинения!


«Младший ученик Брат Лин, вы слишком нетерпеливы. Вы ... - прошептал вам Розуотер.


«Старшая Сестра Е., я знаю, каков был ваш план, но разве вы действительно считали, что своими методами вы могли бы конкурировать с хитростью Белого Зеркального Нефрита и найти достаточное количество доказательств, чтобы сбить его с ног?» спросил Линь Мин передачей звука истинной сущности.


Е. Розовая Вода была ошеломлена, не сразу ответив. Действительно, Линь Мин был прав. Что касается махинаций, она не годилась в соперники Белому Зеркальному Нефриту. Независимо от того, была ли это индивидуальная сила, ментальность, происхождение, или беспощадность и жестокость, она не могла конкурировать с Белым Зеркальным Нефритом. И если бы Линь Мин не спас ее на этот раз, её скорее всего похитил бы Оккультный Костяной Клан, который использовал бы её в качестве человеческой печи. Хотя сейчас она будет жить, шансы на то, что она найдет достаточное количество доказательств для уничтожения Белого Зеркального Нефрита, были почти нулевыми. Вероятно, Белый Зеркальный Нефрит подставил бы её и она в конечном итоге приняла бы трагическую смерть после бесконечного осквернения.


На самом деле, как Е Розовая Вода могла не знать об этом? И даже если и знала, что она могла сделать? Если бы она попыталась поступить так же, как Линь Мин и убила бы Белого Зеркального Нефрита, это означало бы, что она лишь умрет быстрее.


«Линь Мин! Как ты смеешь клеветать на добрые имена других!»


«Линь Мин, у тебя просто сердце волка, ты развращенный и жестокий зверь! Когда вы отсутствовали, Старший Брат Белый все время твердил, что мы должны отыскать всех вас! Старший Брат Белый был Старшим Братом в течение стольких лет, и он также защищал и любил своих учеников, относясь к ни с добротой и заботой! Как он мог бы подставить вас? Более того, в этой мистической области, где нам приходилось сражаться с Оккультным Костяным Кланом и Горой Осколка Души, подставить кого-то из своих, значит ослабить наши собственные силы! Ты думаешь, что Старший Брат Белый мог бы быть таким же холодным и бессердечным, как и ты, чтобы подставить людей своей же секты!?»


«Линь Мин, тебе не кажется, что эти оправдания, которые ты придумал, слишком смешны!? Если ты говоришь, что Старший Брат Белый предал вас, тогда где доказательства? Приведи доказательства!»


Белому Зеркальному Нефриту даже не нужно было говорить, его подручные были достаточно сердиты за него. В это время они были настолько разъярены, что даже забыли, как страшен Линь Мин.


В сердце каждого, Белый Зеркальный Нефрит был очаровательным и сердечным человеком, который отвечал добротой на доброту. Он умел почитать Старших, и он также был очень мудрым и мог выступить лидером во всех ситуациях. В глазах молодых учеников слава и престиж Белого Зеркального Нефрита намного превзошли то, что было у Е Розовой Воды. Другими словами, он был рожден, чтобы быть будущим Мастером Острова. Вот почему у Белого Зеркального Нефрита было столько подчиненных.


И при таком раскладе Линь Мин вдруг сказал, что Белый Зеркальный Нефрит предал свою секту. Как кто-нибудь мог бы поверить в это?
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Глава 1103



Глава 1103 – Разве ты не лучшее доказательство?


Белый Зеркальный Нефрит усмехнулся внутрь. Он никогда не думал, что Линь Мин правильно догадался, что именно он предал их. Тем не менее, его действия были особенно осторожными, и он никогда не оставлял никаких следов.


«Младший Брат Линь, я знаю, что ты хочешь получить все ресурсы Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, поэтому ты и пытался убить меня. Жадность - это неотъемлемая природа всех людей, но разве ты не думал о том, что оправдание, которое ты нашел, слишком ничтожно? Если ты говоришь, что я был тем, кто предал вас, ты готов предоставить доказательства?»


«Доказательства?» Губы Линь Мина изогнулись в насмешливой улыбке: «Разве ты не лучшее доказательство?»


Когда Линь Мин заговорил, он внезапно двинулся вперед, снова и снова размахивая Копьем Крови Феникса. В воздухе вспыхнул холодный свет. В короткий момент все связки и сухожилия Белого Зеркального Нефрита в его руках и ногах были полностью разорваны.


Белый Зеркальный Нефрит слабо кашлянул, и его тело задрожало. Из-за чрезмерной кровопотери его кровяное давление было слишком низким. Несмотря на то, что его сухожилия и связки были разорваны, он не слишком сильно кровоточил.


Увидев Белого Зеркального Нефрита, которого Линь Мин забивал, как свинью, все подчиненные Белого начали дрожать. Некоторые из них дрожали от гнева, но еще больше из них дрожали от испуга.


Линь Мин убрал Копье Крови Феникса, а затем ударил Белого Зеркального Нефрита ладонью!


Ладонь, Разрушающая Пульс!


В этот момент сила Линь Мина ворвалась в тело Белого Зеркального Нефрита, разорвав все его меридианы и разрушив его даньтянь, уничтожив все, что культивировал Белый Зеркальный Нефрит!


Прошло много времени с тех пор, как Линь Мин использовал этот шаг. Хотя он был не слишком полезно в бою, было чрезвычайно удобно иметь дело с проигравшими, и заставить их отбросить мысли о том, чтобы разыграть трюки.


Е. Розовая Вода ясно увидела, что произошло в этом ударе. Ее красивые глаза расширились, как луны.


«Линь Мин, ты искалечил Белого Зеркального Нефрита!?»


Назад пути не было. Хотя до этого удара Белый Зеркальный Нефрит и был сильно избит, если бы он достал хорошие лекарства и он мог спокойно восстановиться в течение нескольких месяцев, он мог вернуть себе силу. В лучшем случае он оставил бы некоторые незначительные раны и эти травмы немного повлияли бы на его будущие достижения. Но теперь Линь Мин полностью уничтожил все меридианы и даньтянь Белого; Это было то же самое, что полностью разрушить его. Для мастера разрушение культивирования было хуже смерти.


«Все верно. У этого человека слишком много схем в рукаве. Это должно помешать ему трюкачить в будущем» Лин Мин пожал плечами. Он все равно, что он держал кузнечика и отрывал ему крылья, чтобы он не улетел.


Этот тон фактически заставил всех подручных Белого Зеркального Нефриат взорваться с яростью.


"Сволочь!"


«Ты сумасшедший! Ты просто сумасшедший!»


Если бы аура Линь Мина не была слишком жестокой, они бы уже бросились на него.


В тот момент лицо Белого Зеркального Нефрита цветом напоминало угасающие угли. Он больше не поддерживал своего высокомерного отношения, как будто он никогда не потерпит поражение. Теперь его глаза были пусты, когда он смотрел на небо. Как будто он уже умер.


В тот момент, когда Белый Зеркальный Нефрит понял, что его культивирование было уничтожено, он почувствовал, как земля ушла у него из под ног, не оставляя ничего, кроме звука его воли и души, что разрушались. Он не мог поверить, что все это происходит с ним. Его будущее, его амбиции, все это превратилось в пыль!


Он горячо желал, чтобы это был ужасный кошмар, от которого он вскоре проснется.


«Линь Мин ... ты ... умрешь ... со ... мной!»


Поскольку истинная сущность Белого Зеркального Нефрита быстро исчезала, его слова также прерывались.


Линь Мин усмехнулся. «Боюсь, ты будешь разочарован. Тебе суждено одинокое путешествие по дороге в ад. Я обязательно закрою истинную сущность в твоем теле, чтобы ты выжил, а затем предложу Совету Старейшин обыскать твою душу. Я думаю, что, хотя Беззаботный Остров считается праведной сектой, по крайней мере, в Дисциплинарном Зале, должен быть хоть кто-то, кто мог бы использовать технику обыска души, так? Я также знаю, что такая техника нанесет необратимый ущерб духовному морю человека. Более того, чем сильнее сила человека, тем труднее использовать эту технику на них. Если бы твое будущее было еще блестящим, и ты был бы на пике, у меня не было бы никаких доказательств, и никто не посмел использовать технику поиска души против тебя. Я даже не думаю, что Верховные Старейшины согласились бы на это.


Но теперь ты просто калека, у которого нет силы. Использовать технику поиска души на тебе будет намного, намного проще, и у тебя также нет шансов противостоять ей. Более того, будет прекрасно, если техника обыска души превратит тебя в идиот. Чтобы наказать меня и не позволяли мне забрать Дерево Десяти Рассечённых Дао Фруктов, Старейшины определенно пойдут на это. Мм, это также причина, по которой я именно так поступил с тобой. Я решил сначала атаковать, а потом объяснить позже, иначе мой план никогда не сработал бы».


После этих слов Линь Мин выпустил десятки символов рун, чтобы закрепить физические функции Белого Зеркального Нефрита. Пальцем он также отправил в рот Белого пилюлю, чтобы сохранить свою жизнь. Таким образом, Белый не мог двинуть и пальцем, и не мог убить себя.


Слова Белого Зеркального Нефрита были наполнены безграничной ненавистью и враждебностью. «Линь Мин, я ... не оставлю тебя ... даже ... если я стану... призраком!»


«Прошу прощения, но я собираюсь уничтожить твою душу, чтобы у тебя не было даже шанса стать призраком» сказал Линь Мин. При этом он снял пространственное кольцо Белого Зеркального Нефрита, а затем отбросил его, как мертвого пса, в малое измерение Фиолетового Кольца, посадив его в тюрьму.


После всего этого он повернулся и посмотрел на Е. Розовую Вода. Она все еще была бледна, как и раньше. Она не знала, что и сказать. Она думала, что Белый Зеркальный Нефрит был безжалостен, но она никогда не думала, что Линь Мин был безжалостен на совершенно новом уровне. К лучшему или худшему, Белый Зеркальный Нефрит не будет атакован перед публикой; Линь Мин был совершенно бессовестным в своих действиях.


Разве Линь Мин не боялся, что его догадка будет неправильной? Даже люди Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана не были на 100% уверены. Несмотря на то, что у Белого Зеркального Нефрита были самые большие мотивы для того, чтобы делать то, что он сделал, не было никаких реальных доказательств того, что он был виновником. И, если бы это был не Белый Зеркальный Нефрит, а кто-то еще, что бы сделал Линь Мин?


Кроме того, даже если Белый Зеркальный Нефрит был тем, кто предал его, жестокие и беспощадные методы Линь Мина возмутили бы тех Старейшин, которые поддерживали Белого Зеркального Нефрита. Возможно, они все равно будут судить Линь Мин как виновного. В противном случае, в будущем, если другие решили бы сделать то же самое и насильственно напасть на других, кого они подозревали в преступлениях, а затем обыскивать их души, разве это не привело бы всю секту к хаосу?


Конечно, Е. Розовая Вода не знала, что Линь Мин был с Мо Вечный Снег. Пока Мо Вечный Снег была с ним, Мо Блаженство Реки никогда не будет сидеть сложа руки и не позволит Совету Старейшин разобраться с ним по своему усмотрению.


Возвращаясь на 10000 шагов, даже если он действительно ошибочно обвинил Белого, жизнь Линь Мина все равно не была бы в опасности. Тем не менее, было бы невероятным, чтобы он смог забрать Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов. Чтобы пройти Девятое Падение, ему, возможно, придется отправиться в другое место, чтобы отыскать другие небесные материалы.


«Мисс Мо, я приношу свои извинения, что снова должен вас беспокоить. Мои экстремальные методы - это все равно, что пощечина Совету Старейшин и тем, кто поддерживают Белого Зеркального Нефрита. Я уверен, что они этого не позволят. я боюсь, что мне понадобится старшая Мо Блаженство Реки, что укрыла бы от меня».


сказал Линь Мин Мо Вечный Снег в Магическом Кубе. Во время этой поездки на Беззаботный Остров, он действительно создал небольшое количество проблем для Мо Блаженство Реки. Не упоминая о Дереве Десяти Рассеченных Дао Фруктов, Мо Блаженство Реки также потребила большую часть своей энергии, чтобы усовершенствовать кость дракона в 108 мощей кости дракона. Если бы она этого не сделала, то поглощение драконьей кости длиной 1000 футов было бы несравненно длинным процессом. Возможно, он даже не смог бы закончить поглощение её и в области Божественного Моря.


«Линь Мин, ты преуспел. Ты тот, кого я выбрала потомком моих Священных Земель. Я привела тебя на Беззаботны Остров, чтобы получить Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов, а не быть оскорбленным или стать козлом отпущения. Моя тетушка, возможно, и попробует проверить тебя немного, но она не причинит тебе неприятностей из-за смерти Белого Зеркального Нефрита. В моих Священных Землях 50 000 лет назад человек, подобный Белому Зеркальному Нефриту, был персонажем, не отличающимся от муравья. Если ты хочешь убить его, тогда убивай. Это не имеет значения».


Когда Линь Мин услышал, как Мо Вечный Снег сказала такие слова, он почувствовал теплое и уютное чувство в своем сердце. Он не ошибся, решившись помочь Мо Вечный Снег, но от нее он получил еще большую милость.


«Спасибо, мисс Мо».


«Тебе не нужно благодарить меня. Я не могу дать тебе слишком много ресурсов, и все же я хочу, чтобы ты встретился с Тянь Минцзы. Это само по себе является огромной проблемой. Тянь Минцзы - настоящий гений. Эта дорога наполнена шипами, и ты, естественно, не можете показать милосердия против противника, с которым сталкиваешься. Если ты будешь колебаться, это действительно приведет к хаосу! В прошлом, когда мой дедушка узнал о стремлениях Тянь Минцзы, у него не было никаких доказательств того, что он собирался нанести вред нашим землям, и у него также было чувство мастера к его ученику. Вот почему он, встретил свою страшную судьбу! мастер, культивирующий путь боевых искусств, должен убивать бесчисленных людей на своем пути. На этой дороге есть те, кто решил пойти по пути в ад, и есть даже те, кто невиновен. Правильно или неправильно, кто может действительно сказать, где какое, и кто имеет право судить?»


После этих слов Мо Вечный Снег внезапно погрузилась в глубокое воспоминание. Линь Мин знал, что она вспоминает трагическое разрушение своих земель 50 000 лет назад, а также ее пропавшую младшую сестру. Подумав, он решил ничего не говорить в ответ.


После разрешения вопроса с Белым Зеркальным Нефритом, Линь Мин поиграл с пространственным кольцом Белого. Это было пространственное кольцо, которое приближалось к священного артефакта превосходного класса. Внутри были 90% учеников Возобновляемого ядра, которые пришли в Мистическую Область Красной Пусты, а также огромные богатства.


Линь Мин поднял кольцо и внезапно бросил его Е Розовой Воде. Кольцо описало дугу в воздухе, прежде чем упало ей в руке.


"Возьмите это!"


Линь Мин не был ненасытно жадным. Богатство в этом кольце было получено за счет жизни учеников Беззаботного Острова. Он, естественно, этого не хотел.


Что касается урожая Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души, то он был получен Линь Минем. Он, естественно, не выплюнул бы его обратно.


Е. Розовая Вода схватила пространственное кольцо. Она не знала, что чувствовать, и лишь прошептала «Спасибо» в ответ.


Линь Мин самодовольно сел на землю и начал медитировать. По правде говоря, при помощи крови дракона, поддерживающей его, он потреблял не так много энергии. Этот акт приспосабливания его состояния включал только закрытие глаз и успокоение его разума.


Из окружающих учеников те, что были с Е Розовой Водой, были в гораздо лучшем моральном состоянии. Те, кто был под Белым Зеркальным Нефритом подсознательно спрятались подальше, но не покидали группу вокруг Линь Мина. С их нынешним состоянием они были чрезвычайно уязвимы для любого вида опасности. Если бы не это, они не хотели бы продолжать находиться здесь с Линь Минем; Их сердца просто не могли этого вынести.


В это время до конца этой поездки оставалось всего несколько часов. Из учеников Беззаботного Острова, в том числе тех, что были с Е. Розовой Водой, осталось около 40 человек. Их потери можно было назвать серьезными.


Конечно, учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана погибло больше. Все четверо их гениев позднего этапа Божественного Моря были полностью устранены, и у них осталось менее 20 прямых учеников; Все остальные были уничтожены. И им было бы невозможно компенсировать огромное количество камней фиолетового солнца, которые они использовали для передачи своих учеников сюда. Все эти ресурсы были теперь в руках Линь Мина.


Хотя Беззаботный Остров потерял многих прямых учеников, их урожай был действительно огромным. В двух пространственных кольцах Е Розовой Воды было около 100 миллиардов камней фиолетового солнца. Если бы они вернули их в секту, это было бы абсолютно точно признаной большой заслугой.
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Глава 1104



Глава 1104 – Верховный Старейшина


«Старшая Сестра Е., посмотрите, сколько богатства находится внутри этого кольца?» Младший Брат Сунь тихо прошептал Е. Розовой Воде, глядя на пространственное кольцо Белого Зеркального Нефрита.


Е Розовая Вода повернулась к Младшему Брату Суню и отругала его: «Ты бессердечный идиот? Сейчас не время заботиться о таких вещах, как богатство. Более того, тебя это богатство не касается, тебя оно так волнует? Поторопись и запиши отчет на нефритовом свитке, в котором подробно расскажи обо всем, что произошло в этой битве. Убедись, что ты выделил несколько сомнительных моментов, которые произошли с нами в песчаной буре, а также убедись, что ты подчеркнул роль Младшего Брата Линя на поле битвы. Ах ... просто напиши это как можно правдоподобно».


Е Розовая Вода вздохнула. «Я надеюсь, что заслуги, записанные в отчете, могут помочь Младшему Брату Линю. В противном случае, даже если Белый Зеркальный Нефрит и окажется предателем, те Старейшины, которые его поддерживают, не сдадутся ... »


Младший Брат Сунь медленно кивнул. Стоявшая рядом с ним Сяо Самоцвет Дождя сказала: «Старшая Сестра Е. не должна слишком беспокоиться. Хотя Младший Брат Линь не сопровождал нас слишком долго, он всегда делал все с полной уверенностью и знанием; Это время также не должно быть исключением. Давайте быстро проанализируем ресурсы и напишем отчет для Старейшин. О, а также, эти ученики Возобновляемого ядра должны быть в безопасности ».


«Они в порядке» Е Розовая Вода покачала головой. Раз они выиграли битву, ученики Возобновляемого ядра были теперь в порядке. В противном случае, если бы они проиграли, все они были бы уничтожены.


Все прождали несколько часов. За это время не появилось больше опасностей. Вскоре время пребывания в Мистической Области Красной Пустоты подошло к концу ...


...... ..


Тем временем, глубоко в Беззаботном Дворце, на бесплодной земле, была гора высотой в тысячи футов. Эта горная гора была построена из какого-то неизвестного камня, и на первый взгляд она не казалось слишком особенной. Тем не менее, у нее была безграничная и обширная атмосфера, как если бы она пережила бесчисленные годы.


Над этим пространством вокруг горы вращалась огромная галактика. Реки звезд текли, как нитки из шелка, продолжаясь дальше границы неба, такие яркие и великолепные!


Это случайное глубокое пространство, открытое в Беззаботном Дворце, было даже больше, чем Божественное Королевство континента Разлива Небес.


В это время, на вершине этой горы сидела группа могучих мастеров. Это были Старейшины Беззаботного Дворца, среди них были даже Верховные Старейшины. Это была встреча Старейшин Беззаботного Дворца.


«Учитывая время, эта поездка в Мистическую Область Красной Пустоты должна скоро закончиться» сказал тонким и красивым юношей; Он был Мастером Беззаботного Острова, Сяо Небесно-белым.


«Все верно ... наш Беззаботный Остров инвестировал огромное количество ресурсов в эту поездку в Мистическую Область Красной Пустоты. Несколько тысяч учеников Возобновляемого ядра, более 100 прямых учеников, а также более 20 миллиардов камней фиолетового солнца. Не будет преувеличением сказать, что это война, которая касается судьбы нашей секты. Если мы сможем добиться полной победы в этой войне, то наш Остров сможет сделать еще один шаг вперед, чтобы стать Священной Землей. Но если мы будем побеждены, то я боюсь, что мы на какое-то время придем в упадок. Потребуется время, чтобы оправиться от потери учеников Возобновляемого ядра, прямых учеников и огромных ресурсов, которые мы вложили. Мы будем постепенно уменьшаться до тех пор, пока мы не достигнем уровня Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, поэтому мы никак не можем проиграть эту битву! »


На одной из самых высоких вершин этой горы говорил старик с обеспокоенным выражением. Его звали Белый Ручей, и он был вторым Верховным Старейшиной Беззаботного Острова. В истинном сравнении силы, Беззаботный Остров, естественно, уступал объединенным силам Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, так как он не мог волноваться?


«Ха-ха, Достопочтенный Мастер по-настоящему тщательно обдумал все это» плавно улыбался мужчина средних лет в красных одеждах и с длинными ушами, что был на чуть более низкой вершине. Этот человек был Старейшиной Беззаботного Острова, Сяо Хаоганем. Когда шла дискуссия о передаче Линь Мину Дерева Десяти Рассеченных Фруктов, он принял позицию, противоположную позиции Мастера Острова. Они оба участвовали в ожесточенном споре, и Мастер Острова, наконец, ушел в гневе.


Однако Сяо Хаогань просто не боялся Сяо Небесно-белого. У него была поддержка Верховного Старейшины. Второй Верховный Старший Белый Ручей был мастером Сяо Хаоганя.


Старейшина погладил бороду и с уверенностью сказал: «В этой миссии я передал командование Белому Зеркальному Нефриту. Даже если мы не сможем добиться полной победы, наши ученики должны быть в состоянии вернуться благополучно и, по крайней мере, вынудят Гору Осколка Души и Оккультный Костяной Клан понести некоторые потери. Достопочтенный Мастер должен помнить, что у Зеркального Нефрита спокойный нрав, мудрость могущественного генерала, и он также превосходно силен. Он не будет посвящать себя тому, что он не имеет полного понимания. У Зеркального Нефрита также есть великая судьба на теле. Он получил наследие несравненного мастера и скрыл многие свои способности. В последние годы он проявил абсолютное превосходство среди всех мастеров своего возраста. С его жизнью несравненного императора, даже если бы его осадили три или четыре мастера позднего этапа Божественного Моря, он все равно смог бы сбежать!»


«М-м, Зеркальный Нефрит действительно выдающийся. С судьбой, которой он обладает, ему будет нелегко погибнуть. Единственная причина, по которой я согласился на такую горькую войну без отступления, - это то, что он возглавит миссию. Это игра с более чем 20 миллиардами камней фиолетового солнца на кону. Если мы проиграем, то основы нашей секты будут расшатаны» сказал Белый Ручей, а остальные Старейшины кивнули в знак согласия. Белый Зеркальный Нефрит действительно получил наследие мастера уровня Божественного Лорда.


Белый Ручей был хорошо осведомлен об этом. Богоподобный талант нуждался в поддержке многих счастливых шансов, и счастливый шанс, на который Белый Зеркальный Нефрит наткнулся, был намного больше, чем у нормального гения! Вот почему Сяо Хаогань сказал, что у Белого Зеркального Нефрита есть жизнь несравненного императора.


По правде говоря, способности Белого Зеркального Нефрита, даже Мастер Острова должен был хвалить. Хотя Белый был на стороне одного из Верховных Старейшин, то, с которым он не соглашался, Мастер Острова все же должен был признать, что Белый был намного лучшим выбором для руководства, чем Е Розовая Вода. Вот почему он не выступал против Старейшины, передавшего команду Белому Зеркальному Нефриту во время этой поездки в Мистическую Область Красной Пустоты. Он просто выполнил пожелания Мо Блаженства Реки и поместил Линь Мина в группу.


В этот момент Белый Ручей, казалось, что-то вспомнил. Он сказал Сяо Небесно-белому: «Мастер Острова, когда я был глубоко в уединении в течение определенного времени и пространства в Беззаботном Дворце, я оставался там, не зная, что происходит снаружи. Но недавно я услышал, что на мой Беззаботного Остров прибыл младший по имени Линь Мин, и он также утверждает, что он потомок того загадочного человека, что жил 50 000 лет назад. И вы решили отдать Линь Мину Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов? »


Голос Белого Ручья был ни медленным, ни быстрым, и звучал вполне гармонично. Он казался старым деревенским дедушкой, который не мог навредить и мухе.


Но Сяо Небесно-белый никогда не поверит бы в это притворство. Когда Белый Ручей сражался с отцом Сяо Небесно-белого за должность Мастера Островов в прошлом, он был побежден на последнем шаге. Это была единственная причина, по которой он стал Верховным Старейшиной. С тех пор Белый Ручей также подавлялся его отцом в течение столь длительного периода времени. У Белого Ручья уже не было возможности добиться успеха и стать Мастером Острова, но это не означало, что его жажда власти уменьшилась.


Там, где были люди, также была и борьба за власть. Беззаботный Остров не стал исключением. Это объясняется тем, что власть может привести к ощутимым выгодам. Имея власть и силу в своих руках, можно найти больше ресурсов и больше преимуществ.


Таким образом, будь то из-за борьбы за власти или проблем, оставшихся после ухода отца Сяо Небесно-белого, этот Верховный Старейшина Белый Ручей никогда не имел дружеских отношений с Сяо Небесно-белым.
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Глава 1105



Глава 1105 – Героическая жертвенность


В большинстве сект было непонятно, кто имел высшее положение при сравнении Верховных Старейшин и Мастеров Секты. Все зависело от престижа и силы. На Беззаботном Острове, престиж Белого Брока был намного выше, чем престиж Сяо Небесно-белого. В конце концов, в их возрасте была огромная разница.


По правде говоря, можно было также увидеть это и из того, насколько был высок пик, на котором все сидели. Верховные Старейшины занимали самые высокие пики, а горный пик Сяо Небесно-белого был несколько ниже. Что касается Великого Старейшины и Старейшин внутреннего двора, они сидели в более низких местах.


«Это возврат собственности, а не подарок ». Сяо Небесно-белый поправил Белый Ручей.


«Возврат или подарок - это не имеет значения» небрежно сказал Белый Брук. Он полностью проигнорировал тот факт, что Дерево Десяти Рассеченных Фруктов Дао не принадлежало Беззаботному Острову с самого начала.


«Все, что важно, - это то, кому принадлежит Дерево Десяти Рассеченных Фруктов Дао. У Зеркального Нефрита есть 60-70% шанс вернуться с триумфом. Даже если большинство учеников не смогут вернуться, пока он благополучно вернется, он принесет секте прибыль в размере 70-80 миллиардов или даже 100 миллиардов камней фиолетового солнца! Он может даже привести к огромным потерям Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души! Конечно, есть также вероятность того, что прямые ученики моего Беззаботного Острова понесут большие потери, но это неважно. После того, как приливы смывают пески, остаются истинные драгоценные камни. Те, кто выживет в этой битве или битве на смерть, непременно поднимутся к небесам и станут драконами в будущем!


При поддержке огромного количества ресурсов в сочетании с победой в этой войне, для моего Беззаботного Острова это лучшая возможность! И в это время вы на самом деле хотите поклониться и передать Дерево Десяти Рассеченных Фруктов Дао, которое так долго стабилизировало судьбу моей секты? Вы с ума сошли? Без Дерева Десяти Рассеченных Фруктов Дао, Беззаботный Остров будет Лазурным Драконом со сломанным рогом. Как мы можем стать настоящей Священной Землей !?»


Белый Брук холодно хмыкнул, договорив.


Сяо Небесно-белый нахмурился, ничего не сказав. В это время в ушах Белого Брука зазвучала передача звука истинной сущности Сяо Хаоганя. «Достопочтенный Мастер не нужно беспокоиться об этом. Линь Мин в настоящее время участвует в миссии в Мистической Области Красной Пустоты; Неизвестно, пострадает ли он от несчастного случая или чего-то похожего там или нет. Если Линь Мин героически пожертвует собой за Беззаботный Остров, мы можем только воздать ему дань и достойно похоронить».


Сяо Хаогань зловеще улыбнулся, договорив. Он видел, что Белый Зеркальный Нефрит был намерен убить Линь Мина, и это путешествие в Мистическую Область Красной Пустоты было лучшим шансом для этого.


«Мм? Ты все устроил?» Белый Брук мог понять смысл слов Сяо Хаоганя. На счет своего ученика у Белого Брука не было сомнений. Более того, с его статусом Верховного Старейшины, ему также не нужно было заботиться о младшем.


«Хотя я ничего не устраивал, Зеркальный Нефрит - чрезвычайно умный мальчик. Ему не нужно, чтобы я указывал, что ему нужно сделать в этот раз. Раз этот мальчик осмелился войти в Мистическую Область Красной Пустоты, он просто сам напросился. Убить его в там не должно быть слишком сложно. После того, как этот мальчик будет убит, мы сможем сохранить Дерево Десяти Рассеченных Фруктов Дао!»


«Мм, ты хорошо справился с этим. С силой и методами Зеркального Нефрита убийство Линь Мина должно быть легкой задачей. Более того, как командиру этой миссии ему, возможно, даже не нужно будет делать грязную работу самому ...» Белый Брук слегка кивнул. В это время мир вокруг них внезапно задрожал, и в воздухе появился портал. Со вспышкой белого света из массива передачи появился тонкий старик. Это был Старейшина Беззаботного Острова, которому было поручено передать информацию, Байжун. Все, что произошло в Мистической Области Красной Пустоты, было впервые сообщено ему.


Вход в массив передачи в Мистическую Область Красной Пустоты был не слишком далеко от Беззаботного Дворца. Получив информацию, Старейшина сразу же направился в Беззаботный Дворец.


Многие Старейшины внезапно встали, увидев этого старика. «Старейшина Байжун, ученики уже вернулись?»


Хотя присутствующие Старейшины были уверены в Белом Зеркальном Нефрите, эта война была слишком важна для всех. Они не могли не беспокоиться.


«Байжун, сколько людей выжило? Как все прошло?»


На что Байжун ответил: «Отчитываясь перед Верховным Старейшиной, им удалось вернуться с триумфом. Однако ... из более чем 100 прямых учеников вернулось менее 40...»


«Менее 40 человек ...» Белый Брук вздохнул. «Все они были выдающимися учениками, воспитанными моим Беззаботным Островом. Первоначально их ожидало светлое и славное будущее, но теперь их кости погребены в бесконечных кровавых песках. Как жаль, как жаль! Однако ... это очень хороший результат. Похоже, эта война была хорошо спланирована. Быстро прикажите Белому Зеркальному Нефриту и Е Розовой Воде привести всех остальных учеников в Беззаботный Дворец! Это герои Беззаботного Острова, и они должны быть щедро вознаграждены! »


«Эмм ...» У Байжуна было тусклое и мрачное выражение, когда он замямлил.


«М-м? Что случилось?» Брови Белого Брука поднялись. И рядом с ним Сяо Небесно-белый тоже встал прямо, его глаза распахнулись. У него было очень дурное предчувствие в сердце. «С лучшими учениками произошел несчастный случай?»


«Да ...» Байжун кивнул.


После этих слов, Верховный Старейшина Сяо Хаогань не забеспокоился, он уверенно погладил свою бороду. Ему было хорошо известно, насколько силен Белый Зеркальный Нефрит. Даже объединенные силы гениев Божественного Моря Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Кланы не смогли бы остановить его. Таким образом, он не беспокоился о том, что Белый пострадал. Это означало, что если речь шла о гибели сильнейшего ученика в бою, можно было бы представить, кем он был.


Сяо Хаогань самодовольно оглянулся на Белого Брука и сказал звуковой передачей истинной сущности: «Достопочтенный Мастер, что скажете? Я сказал, что Зеркальный Нефрит сможет разобраться с этим мальчиком втайне».


«М-м, молодец». Белый Брук сознательно улыбнулся, когда отправил передачу звука истинной сущность. «Для Зеркального Нефрита это действительно было не сложно. На этот раз твои приготовления хорошо закончились. Я запомню эту заслугу, а позже -..»


Однако, прежде чем Белый Брук смог закончить разговор, следующее предложение Байжуна заставило его проглотить остальные свои слова.


Байжун сказал: «Докладываю Мастеру Острова, после этой поездки в Мистическую Область Красной Пустоты, прямой ученик Белый Зеркальный Нефрит не вернулся. Он ... героически пожертвовал собой ».


«Что! Что ты сказал?» Белый Брук чуть не укусил свой собственный язык. Он внезапно встал, его глаза сверкнули: «Скажи это снова!»


Помимо Белого Ручья, Старейшина Сяо Хаогань тоже был ошеломлен. Белый Зеркальный Нефрит мог бы спастись уйти, даже если он был осажден тремя или четырьмя мастерами позднего этап Божественного Моря из Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души; Он должен был в состоянии отступить даже при нападении всех их сил. Из всех младших, которые были отправлены на Беззаботный Остров, Белый Зеркальный Нефрит был самым сильным, а также имел наибольшие шансы на успешное бегство. Тем не менее, он действительно умер в Мистической Области Красной Пустоты!


Если бы почти все ученики Беззаботного Острова были бы уничтожены, так что осталось бы меньше 10, тогда Сяо Хаогань подумал бы, что в Мистической Области произошло что-то грандиозное. И если бы тогда Белому Зеркальному Нефриту не посчастливилось, то Сяо Хаогань с трудом, но мог бы принять этот факт. Но теперь, когда выжило около 40 человек, а Белый Зеркальный Нефрит умер, это было просто невероятно!


Он никак не мог умереть при таком раскладе. Может кто-то устроил против него заговор или что-то в этом роде?


Все остальные Старейшины были потрясены, прежде чем начали говорить одновременно. Даже Мастер Острова не реагировал какое-то время. Белый Зеркальный Нефрит был почти единогласно выбран в качестве кандидата на пост следующего Мастера Острова. Шла ли речь об индивидуальной силе, таланте, менталитете или даже счастливых шансах, которые он встретил, он намного превосходил своих сверстников. Единственная возможность то, что он не стал бы Мастером Острова, заключалась в том, что в ближайшие несколько тысяч лет появился бы новый гений, который превзошел бы его. Однако шансы на это были не слишком велики.


«Из сильнейших учеников умер только Белый Зеркальный Нефрит? Как насчет Е Розовой Воды? Линь Мина? Сяо Самоцвета Дождя?» с тревогой спросили Старейшины. Если Белый Зеркальный Нефрит умер, то Е Розовая Вода была следующим самым большим младшим из прямых учеников; ее значение можно представить. Что касается Линь Мина, он был преемником, которого Мо Блаженство Реки лично выбрала для Высших Зеленых Священных Земель; Он был еще важнее.


Потери были бы серьезными, если бы любой из этих двух человек умер.


«Они ... в безопасности!» Когда Байжун сказал это, он показал счастливое выражение. Но, Великий Старейшина Сяо Хаогань, был готов лишиться рассудка.


"Как это возможно!? Как мог Линь Мин спастись !? "


Он посмотрел на Белый Ручей, и Белый Ручей тоже посмотрел на него. Когда они посмотрели друг на друга, Сяо Хаогань ясно увидел, как гнев горит в глазах Белого Ручья, заставляя его сердце биться неровно.


«Скажи мне, что здесь происходит! Разве ты не сказал, что все устроил? Почему Зеркальный Нефрит уме, но Линь Мин все еще жив !?»


«Я ... я не знаю». Сяо Хаогань не мог даже заплакать в это время. Эти результаты полностью отличались от его ожиданий!


Белый Зеркальный Нефрит был из той же линии, что и Старейшина Белый Ручей; Оба они были из Белой Семьи Беззаботного Острова. Эти двое были отдаленно связаны как племянник и дядя, разделенные многими поколениями. Несмотря на то, что они не были близки, Белый Зеркальный Нефрит по-прежнему имел самый высокий шанс того, что кто-то из Белой Семьи получит должность Мастера Острова. С таким большим количеством преимуществ, обещанных Белому Ручью и всей Белой Семье, статус Белого Зеркального Нефрита был чрезвычайно важен.


«Поторопитесь и вызовите Е Розовую Воду в Беззаботный Дворец! Я должен знать, как умер Зеркальный Нефрит!» Голос Белого Ручья был мрачным, словно вулкан, который мог вспыхнуть в любой момент. Гений, которого его семья подняла с такой заботой и усилием, фактически погиб в Мистической Области Красной Пустоты. Его настроение можно было себе представить.


«Докладываю Верховному Старейшине, Е Розовая Вода уже спешите сюда» сказал Байжун, не осмеливаясь встретить горячий взгляд Белого Ручья.


Массив передачи Мистической Области Красной Пустоты находился на морском дне недалеко от Беззаботного Острова. Сделав некоторые небольшие корректировки, Е. Розовая Вода, Линь Мин и другие вскоре прибыли туда. Вскоре массив передачи, что вел в закрытое пространство и время Беззаботного Дворца начал загораться.


Первыми появлялись Линь Мин и Е Розовая Вода, а затем несколько доверенных подчиненных Е. Розовой Воды. В соответствии с договоренностями Е Розовой Воды, те ученики, которые были недовольны Линь Мином, не пришли.


Глаза всех Старейшин обратились к Е Розовой Воде.


«Е Розовая Вода!» Белый Ручей сразу же спустился с горной вершины, на которой он был, паря всего в 30 футах от Е Розовой Воды.


«Ученик готов говорить».


«Скажи, как умер Белый Зеркальный Нефрит, и кто его убил?» сказал Белый Ручей, его взгляд был свирепым, а глаза бегали. Он тонко испускал свою ауру, заставляя Е. Розовую Воду ощущать огромное давление.


Линь Мин молча стоял рядом с Е. Розовой Водой. Истина заключалась в том, что давление, которое он выдерживал, было даже больше, чем то, пришло на Е Розовую Воду. Аура Белого Ручья была нацелена на него, и не только Белый Ручей, но и Старейшина Сяо Хаогань также обрати свою мощь на Линь Мина, его взгляд был острым, как сабля.


«Докладываю Верховному Старейшине, эта битва, это очень длинная история. Этот ученик уже написал боевой отчет на нефритовом свитке. Я прошу Верхового Старейшину просмотреть отчет ».


После этих слов Е Розовая Вода отправила нефритовый свиток каждому Старейшине. Все они были написаны Сяо Самоцветом Дождя.


Е. Розовая Вода поняла, что в это время Белый Ручей хотел узнать, кто убил Белого Зеркального Нефрита. Если она прямо сказала бы, что это сделал Линь Мин, тогда, возможно, он не будет слушать рассуждения или объяснения. Если это произойдет, последствия можно было себе представить. Таким образом, рассылка этих нефритовых свитков была самым мудрым выбором.


Несмотря на это, когда Е Розовая Вода увидела, что Белый Ручей так ярко отреагировал, она начала переживать за Линь Мина.
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Глава 1106



Глава 1106 – Противостояние


Мастер Острова Сяо Небесно-белый, естественно, получил в свои руки один из этих нефритовых свитков. Боевой отчет начинался не со смерти Белого Зеркального Нефрита. Вместо этого там упоминалось об успехах миссии.


Когда Сяо Небесно-белый прочитал список успехов, он был ошеломлен. Он поднял глаза и увидел, что другие Старейшины тоже были в шоке. До этого они знали только, что ученики Беззаботного Острова провели тяжелую битву и, наконец, вернулись с триумфом, принеся с собой огромный запас ресурсов. Но о том, каков был результат битвы и сколько учеников Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души они убили, все они на не знали. Они лишь предположили, что обе стороны понесли огромные потери.


Но теперь, когда они прочитали этот боевой отчет, все они с трудом верили в то, что увидели их глаза.


«Ты хочешь сказать, что почти все ученики Оккультного Костяного Клана и Горы Осколка Души были уничтожены? Даже четыре гения позднего этапа Божественного Моря, в том числе Гудао Мин, Душа Ваньшань, Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль!?»


«Да!» четко ответила Сяо Самоцвет Дождя со счастливой улыбкой на лице.


«Нам удалось уничтожить более 200 наших врагов. И более того ... » Е Розовая Вода начала добавлять, указывая на Линь Мина в процессе: «Четыре гения позднего этапа Божественного Моря Гудао Мин, Душа Ваньшань, Сокрушитель Костей и Душа Тысячи Миль погибли от рук Младшего Брата Линя!»


«Ты шутишь со мной?» Глаза Верховного Старейшины Сяо Хаоганя округлились, и он чуть не раздавил нефритовый свиток в своих руках. По правде говоря, он знал, что, поскольку Е. Розовая Вода осмелилась сказать такие слова, они, скорее всего, были правдой. Даже если у Линь Мина и был какой-то особый трюк, который он использовал, чтобы убить четырех гениев противников, это было более чем достаточным доказательством того, что он был ужасающим персонажем. В этом случае, если Белый Зеркальный Нефрит захотел убить Линь Мина, вероятно, он был сам убит им.


«В армии не место шуткам. Почетному Верховному Старейшине не нужно сомневаться во мне. Этот ученик, конечно, не будет шутить по поводу такого важного вопроса. Если почетный Верховный Старейшина не верит этому ученику, тогда другие ученики могут подтвердить мои заявления».


Е. Розовая Вода с уверенностью посмотрела на Сяо Хаоганя. Сяо Хаогань скрежетал зубами и откинулся на спинку кресла, продолжая читать этот боевой отчет. Он хотел увидеть, какие методы Линь Мин использовал для убийства этих гениев позднего этапа Божественного Моря.


Однако, пока он продолжал читать, глаза Сяо Хаоганя снова округлились. Он думал, что Линь Мин использовал некоторые трюки, но правда в том, что он убил их в прямом столкновении!


Хоть в отчете и было сказано, что он воспользовался возможностью, когда Гунъян Сокрушитель Костей и Душа Тысячей Миль были ранены, убив их, когда они были в жалком состоянии, он все еще столкнулся с Душой Ваньшань и Гудао Мин в лобовой битве. Он и Е Розовая Вода, объединив свои атаки, смогли убить этих двоих!


«Это ...» Сяо Хаогань посмотрел на Линь Мина: «Ты ...»


Он не мог найти слов. Линь Мин был только на восьмом этапе Разрушения Жизни!


В это время глаза Белого Ручья также вспыхнули мрачным светом. Хотя в это было трудно поверить, такого рода вещи невозможно было подделать, потому что такой обман было бы просто слишком легко разоблачить.


Белый Ручей продолжал смотреть на боевой отчет, который Сяо Самоцвет Дождя записала. В руднике фиолетовых камней солнца Сяо Самоцвет Дождя, Е Розовая Вода и остальная их группа попали в засаду в песчаной буре. Они подозревали, что в их рядах был предатель. Наконец, они захватили Гудао Мина живым и пытали его, пока он не заговорил. По словам Гудао Мин их предал Белый Зеркальный Нефрит!


Гудао Мин не смог с абсолютной убежденностью подтвердить, что именно Белый Зеркальный Нефрит был тем, кто предал Е Розовую Воду. Но Сяо Самоцвет Дождя целенаправленно проигнорировала этот момент и мельком упомянула о нем. Таким образом, создалось ощущение, что у Гудао Мин был убежден, что Белый Зеркальный Нефрит был предателем.


Такой способ описания событий должен был помочь приуменьшить преступления Линь Мина, предпринявшего сначала действия, а потом уже подумавшего о последствиях.


«Какая же куча дерьма!»


Неожиданно вспыхнула аура Белого Ручья. Он сжал кулаки вместе, и с легким треском нефритовый свиток в его руке был раздавлен в порошок!


«Гудао Мин был просто демоническим волком с темными амбициями. Он знал, что талант Зеркального Нефрита был самым высоким, и у Зеркального Нефрита также был самый большой шанс стать будущим преемником позиции Мастера Острова на моем Беззаботном Острове. И потому в момент его смерти он решил атаковать в последний раз и подставить Зеркального Нефрита. Я наблюдал за Зеркальным Нефритом с детства, так как он мог на такое пойти?»


Голос Белого Ручья звучал в мир, каждый слог звенел как титанические бронзовые колокола. Сяо Самоцвет Дождя дрогнула и побледнела. Она была только средней среди прямых учеников, поэтому, когда она до этого момента могла бы столкнуться с гневом Верховного Старейшины? Белый Ручей был также человеком, почти достигшим области Божественного Лорда. Если бы Беззаботный Остров был Священной Землей, ему было бы присвоено звание Верховного Лорда, хотя он бы и занял самое низкое и самое слабое место среди них.


Е Розовая Вода, крепко обняла Сяо Самоцвет Дождя и сказала: «Верховный Старейшина, мы только сообщаем о вещах, как они есть. Это действительно то, что сказал Гудао Мин».


«Хмм, какая нелепая глупость. Не записывайте на нефритовый свиток чушь, в которой вы можете признать ложь, просто услышав ее!» Белый Ручей махнул руку, и нефритовый порошок соскользнул, врезавшись в камень горы и вызвав камнепад. Это движение также вызвало дрожь у Сяо Самоцвет Дождя. Она не могла не подумать о том, что с ней случилось бы, если бы этот порошок нефрита скользнул к ней ...


«Неправда? Почему Старейшина Белый так решил?» спокойно спросил Линь Мин, совершенно не боясь ауры Белого Ручья.


Этот риторический вопрос заставил Белый Ручей стать еще мрачнее. он просто публично бросал вызов его словам!


Более того, Белый Зеркальный Нефрит был потомком его Белой Семьи. Если он действительно вступил в сговор с Оккультным Костяным Кланом и Горой Осколка Души, что привело к гибели стольких гениев Беззаботного Острова за последние годы, то такой заряд был просто слишком опасным! Его Белая Семья не сможет выдержать этого!


Как Белый Ручей мог это признать?


Вопрос Линь Мина не просто ставил под вопрос его, но и Белого Зеркального Нефрита и всю их Белую Семью!


Белая Семья и Семья Сяо были двумя самыми уважаемыми семьями Беззаботного Острова. Хотя эти двое были неразрывно связаны бесчисленными способами, они также соревновались друг с другом. Если бы в стане Белой Семьи действительно состоялся бы такой скандал, это привело бы к тому, что их репутация окажется под огромным влиянием!


«Да кто ты такой? Ты осмеливаетесь спрашивать меня!» после этих слов Белого Ручья, его глаза выпустили почти осязаемую сущность в виде двух острых мечей, которые потянулись к Линь Мину!


«Старейшина Белый, вы ...!» Сяо Небесно-белый не думал, что Белый Ручей сделает что-то так внезапно. Он был за Белым Ручьем, поэтому у него даже не было времени остановить его!


Что касается нескольких Старейшин рядом с Линь Минем, все они боялись выступить против Белого Ручья, поэтому они не помогли. Более того, Белый Ручей не использовал поистине сущностную атаку. он мог лишь легко ранить Линь Мина. В лучшем случае это немного повредило бы его душу, но его жизнь была бы в безопасности.


Сей!


Линь Мин почувствовал, как будто к его лбу были прижаты два холодных ножа. С небольшим движением эти ножи проникли через его разум.


Этот проклятый старик!


Линь Мин жестоко стиснул зубы. Его разум погрузился в его духовное море. В небесах над его духовным морем выкрикнул золотой боевой дух великого тумана. В то же время сущностная проекция боевого духа охватила около 100 футов вокруг Линь Мина, обматывая его слоями брони.


Пэн!


Мир воли разрушился, и острые ножи Белого Ручья тоже растаяли. По правде говоря, было невозможно, чтобы глаза мастера выпустили настоящие клинки. Взгляд Белого Ручья было опасно, потому что он наполнил его своей волей. И в битве воли Линь Мин не боялся даже Божественного Лорда.


«М-м? Золотой боевой дух?»


Все присутствующие Старейшины были хорошо осведомленными и опытными мастерами; Они легко узнали проекцию мира воли, сформированную золотым боевым духом.


Мечи взгляда Белого Ручья были также существенным проекцией его воли, сгущенной в форме мечей. Что касается Линь Мина, его проекция воли формировала слои щитов вокруг него, сопротивляясь атаке этих двух мечей!


Только золотой боевой дух мог сформировать проекцию воли и проявиться в виде мечей, щита, копья и других подобных форм, которые будут использоваться для атаки и защиты. Он может быть даже сформирован в форме щупалец, сеток, нитей и других подобных формах, чтобы повлиять на движение противника, заставляя его промахнуться в своих атаках.


Этого не мог бы достичь бронзовый или серебряный боевой дух. Бронзовый или серебряный боевой дух можно было только влить в оружие, стрелы, листья, камни или воздух, заставляя их наполняться смертельной убийственной силой.


То, что сейчас показывал Линь Мин, было, несомненно, золотым боевым духом.


«Элементарный золотой боевой дух, и у него также есть странный атрибут; этот атрибут имеет исключительно высокое качество ».


«Линь Мин только на восьмом этапе Разрушения Жизни. Я понятия не имею, как ему удалось это сделать ».


Золотой боевой дух был редок, а золотой боевой дух со специальным атрибутом встретишь еще реже. Боевой дух Линь Мина первоначально содержал только атрибут бесконечности - он не был особенно острым. Но после того, как он закалился в пространстве великого тумана и пропитался истинной энергией великого тумана, боевой дух стал несравнимо плотным. Единственный слабый источник энергии великого тумана был тяжелее звезды. Если бы его использовали, чтобы сконцентрировать волю, эффекты можно представить!


«М-м?» Белый Ручей никак не думал, что атака воли, которое он хотел использовать, чтобы заставить Линь Мина немного пострадать, на самом деле встретит прямое противостояние. Он не использовал свою полную силу только сейчас, потому что он только хотел наказать Линь Мин за его грубость. Но теперь его атака потерпела неудачу. И с его культивированием он, конечно же, не мог поднять свои силы, чтобы снова напасть на Линь Мина, или он действительно опозорит свой статус. «А ты не из трусливых!»


холодно сказал Белый Ручей. если младшему вроде Линь Мина суждено было стать его врагом, то, чем больше его талант, тем скорее старик хотел его прикончить.


Линь Мин сделал несколько глубоких вдохов и восстановил свою слегка взбудораженную кровь до нормального состояния. Он усмехнулся и сказал: «Старейшина Белый, вам, конечно, не нужно вникать в то, что кто я такой».


Эти слова были явно заполнены укорами. Сердце Е Розовой Воды оборвалось; она лишилась дара речи.


Теперь, когда Белый Ручей раздавил нефритовый свиток, он не смог узнать, что Линь Мин был тем, кто напал на Белого Зеркального Нефрита.


Е. Розовая Вода взмолилась: «Старший брат, пожалуйста, не зли этого старика!»


Сяо Самоцвет Дождя снова и снова подмигивала Линь Мину, пытаясь привлечь его внимание. Но Линь Мин не ничего заметил. Он сказал о своем собственном желании: «Старейшина Белый, песчаная буря покрыла небо, и все же мы как-то попали в засаду в шахте. Считаете ли вы, что это могло произойти естественным путем? Если вы настаиваете на том, чтобы у нас нет никаких доказательств, и что все, что мы говорим, это полная бессмыслица, то значит у вас самого совесть нечиста, и вы боитесь, что как только эти обвинения будут проверены, это нанесёт ущерб репутации вашей Белой Семьи, так?»


«Безумец!» Белый Ручей внезапно шагнул вперед. Красный горный пик под ним задрожал, почти растрескиваясь пополам. Слова Линь Мина немедленно вызвали убийственное намерение в сердце Белого Ручья.


Но на сей раз Сяо Небесно-белый уже был готов. Его тело вспыхнуло, и он появился между Линь ем и Белым Ручьем. «Старейшина Белый, успокойте свой гнев. Линь Мин, будь осторожен со словами!» строго сказал Сяо Небесно-белый.
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Глава 1107



Глава 1107 – Безумный Белый Ручей


«Прошу прощения, Мастер Острова» искренне сказал Линь Мин. Он ясно знал, что Сяо Небесно-белый отругал его, чтобы защитить его в этой ситуации.


Однако Белый Ручей отказался отступить. «Сяо Небесно-белый, мне есть, что сказать сегодня. Этот юниор - не из моего Беззаботного Острова, и он явился сюда, чтобы нести чушь, расспрашивать меня перед всеми присутствующими и клеветать на чистую репутацию моей Белой Семьи. Если бы я сегодня отпустил это, то с каким бы лицом я ушел!»


Кто-то вроде Белого Ручья, который занимал столь высокое положение все это время, был все равно, что тот, кто сидел на троне перед смертными. Он был похож на человека, который был императором уже несколько десятков лет и давно привык ко всем министрам, а все остальные под ним роптали в его присутствии. Но теперь из ниоткуда появился мальчик, который смел оспаривать его честь перед всеми, а также сомневаться в его словах. Можно было бы представить результаты.


«Старейшина Белый, позвольте спросить, почему вы так говорите?» Холодно спросил Линь Мин, внутренне усмехаясь.


«Если ты говоришь, что Зеркальный Нефрит предал вас, то где доказательства? Приведите доказательства! Вы хулите мертвых, а также уничтожаете невинное имя моей Белой Семьи. Поскольку вы осмеливаетесь это сделать, вам лучше привести доказательства, иначе не обвиняйте меня в том, что я груб!» Белый Ручей медленно спустился с красной горной вершины, на которой он стоял, и оказался парящим перед Линь Минем и с недоумением смотрел на него.


«У меня есть доказательство, но я боюсь, что вы не осмелитесь его изучить».


«Что?» Синие вены начали появляться на лбу Белого Ручья. Его гнев, наконец, дошел до крайности. «Если у тебя есть доказательство, то, конечно, я должен изучить это! Если ты не сможешь привести доказательство, я хочу, чтобы ты умер в качестве возмездия!»


«Умереть? Хахаха, ха-ха-ха!» Линь Мин рассмеялся, как будто ему было плевать на все в мире. «Если я не смогу привести доказательства, то вы хотите, чтобы я умер в качестве возмездия? Ваша Белая Семья слишком высокомерна. Тогда позвольте мне спросить вас, что, если я смогу предъявить доказательства? Вы умрете?»


Линь Мин не боялся Белого Ручья, поэтому он неоднократно дразнил его и бросил ему вызов. Это привело к тому, что многие Старейшины пришли в ужас, как будто их сердца были крепко сжаты. Если он разгневает Белый Ручей, ничем хорошим для него это не кончится.


«Что ... ты сказал?» Лицо Белого Ручья стало таким же мрачным, как темная вода. Его слова были медленными и четкими.


«Я же сказал уже, вы не поняли мои слова? Гудао Мин сказал, что Белый Зеркальный Нефрит был предателем. Я только повторил то, что он сказал. И все же, если я не смогу привести дополнительные доказательства, вы хотите, чтобы я умер?


Но, в свою очередь, если я смогу привести доказательства, вам фактически не нужно будет платить никакой цены, но вы все равно запомните обиду и отомстите мне в будущем? Разве так этот мир работает? И если я не прав, тогда, что?»


«Ха-ха-ха-ха!» Белый Ручей громко рассмеялся. «Кем ты себя возомнил? Ты думаешь, что можешь говорить со мной? Ты думаешь, что можете говорить, что справедливо для меня? Думаешь ты имеешь на то право!? В мире мастеров сила превыше всего! Справедливость и рассуждения применимы только к тем, кто схожи по силе! Ты всего лишь маленький муравей Разрушения Жизни. Даже если ты очень талантлив, это делает тебя только лишь немного большим муравьем! Если бы я хотел разобраться с тобой, я был бы все равно, что обычный смертный, наступающий на муравья, и кто сможет остановить меня? Кто сможет остановить меня !? И ты все еще думаешь, что можешь говорить о справедливости со мной? На сколько же ты глуп !?


Если я убью тебя, то потому, что ты повредил репутации моей Белой Семьи! Репутация моей Белой Семьи в тысячи раз дороже твоей жизни! Твоей смерти еще недостаточно! И все же ты хочешь угрожать мне? Просто взвесь, сколько стоит твоя жизнь и пойми, насколько ты смешон!»


........


Когда Белый Ручей кричал на Линь Мина, Старейшина внутреннего двора небрежно развернул боевой отчет на нефритовом свитке, что написала Сяо Самоцвет Дождя. «Хм? Этот нефритовый свиток разделен на две части. Если кто-то не обратил внимания, он не поймет, что на заднем плане есть дополнительная информация. Разве это было сделано не намеренно?»


Обычно мастер мог очень быстро проглядывать нефритовые свитки; ему потребовалось всего лишь один взгляд. Но, боевой отчет Сяо Самоцвета Дождя был намеренно разделен на две части, а средний раздел был пустым. Это создало пробел в чтении, как и в записной книжке, где слова были записаны только на первых страницах и на последних страницах, при этом весь центр был пустым. Большинство людей, которые увидели бы пустую часть, естественно предположили бы, что закончили чтение, поэтому они не будут продолжать.


Конечно присутствующие могли мгновенно и по своему желанию прочитать весь нефритовый свиток.


Когда этот Старейшина внутреннего двора прочитал последнюю порцию записей, он чуть не задохнулся и скатился вниз по горе. Он посмотрел на Линь Мина с недоверчивым выражением: «Мне все это снится? Белый Зеркальный Нефрит умер от рук этого Линь Мина. Этот мальчик ... он сумасшедший? Если Белый Ручей узнает об этом, тогда ... это просто ... »


Поскольку спор Белого Ручья и Линь Мина отвлек их, несколько Старейшин не закончили читать свои нефритовые свитки. Е. Розовая Вода также беспокоилась о Линь Мине. Здесь Линь Мин просто играл с огнем. Почему он оскорблял Белого Ручья только потому, что он хотел отомстить?


Линь Мин, встретившись с ужасным давлением Белого Ручья, совершенно не знал о том, что происходило кругом. Он улыбнулся и спросил: «Итак, если моя скромная жизнь может нанести ущерб репутации благородной и славной Белой Семьи, разве я не должен быть польщен? Хахаха! Но Старейшина Белый, вы сказали, что Белый Зеркальный Нефрит ни как не может быть предателем. Так как вы так уверены в себе, почему вы беспокоитесь, что я смогу представить доказательства?»


«Линь Мин, если ты сможешь привести доказательства, я лично удалю имя Белого Зеркального Нефрита из моего генеалогического древа! В противном случае, хе-хе ...»


«Удалить имя? Удалить имя мертвого человека? Это цена, которую ваша Белая Семья заплатит? Как ценно» Линь Мин насмехался. Но он также знал, что невозможно заставить Белого Ручья поставить на кон его жизнь. С его статусом он никогда не сделает такую ставку с младшим.


«Старейшина Белый, вы сказали, что независимо от того, что за доказательство я имею, вы сами будете исследовать его. Тогда я предоставлю доказательства. Если вы не посмеете рассмотреть его, не говорите, что мои доказательства ошибочны ».


«Тогда вытащи его!» Холодно сказал Белый Ручей, его глаза были наполнены губительным убийственным намерением. «Если ты не пытаешься обмануть меня с этим доказательством, я смогу проверить его!»


«Хорошо!» Это был тот эффект, которого и добивался Линь Мин. Если он не разозлил бы Белого Ручья и достал бы полумертвого Белый Зеркальный Нефрит, тогда Белый Ручей, вероятно, устроил бы бурю. Что касается согласия на обыск души Белого Зеркального Нефрита, об этом не могло быть и речи.


«Прошу прощения у всех Старейшин здесь присутствующих. По некоторым причинам я намеренно должен был скрывать от вас всех кое-что. По правде говоря, Белый Зеркальный Нефрит не умер в конце экспедиции в Мистическую Область Красной Пустоты. Но сейчас тому нет большой разницы!»


Прежде чем Линь Мин покинул Мистическую Область Красной Пустоты, он разорвал истинную сущность Белого Зеркального Нефрита, заставив его оказаться на краю смерти. Такое мистическое искусство, как техника поиска души, лучше всего работало, когда тот, на котором оно проводилось, был на грани смерти.


У мастера могло быть два вида смерти. Была смерть исключительно человеческого тела, где душа еще могла быть сохранена. Если кто-то подвергся какой-то колоссальной атаке, вероятно, он умрет вместе со своей душой. Если это произойдет, его воспоминания также исчезнут, и невозможно будет использовать технику поиска души.


После своих слов Линь Мин выбросил почти мертвого Белого Зеркального Нефрита из своего пространственного кольца. В это время все тело Белого было покрыто кусками плоти и крови, и он больше даже не казался человеком. Его органы были в хаосе, и почти вся его кровь покинула его тело. Его грудная полость была открыта, заполнена плазмой крови. Его обнаженное сердце почти перестало биться; он скоро умрет.


Белый Ручей даже не сразу узнал Белого Зеркального Нефрита. Только когда он слегка почувствовал знакомый ауру, исходящую от этого искалеченного куска плоти ...


«Зеркальный Нефрит!»


Глаза Белого Ручья покраснели. Когда он посмотрел на Линь Мина, его убийственное намерение уже достигло бесконечных размеров, и его гнев извергся. «Ты превратил его в это!?»


«Да». Линь Мин уверенно признал.


«Тогда умри!»


Белый Ручей внезапно атаковал. Когда он поднял руку, сила его внутреннего мира вспыхнула наружу, сформировав бушующую синюю бурю, которая бросилась к Линь Мину.


И в это время Сяо Небесно-белый был уже подготовлен. Он задвигал руками, и появилось множество великих рун, выстроившихся позади него мистическими узорами. Эти узоры формировали массивную силу всасывания, которая вдыхала бушующую синюю бурю, которую Белый Ручей выслал.


Руны, которыми пользовался Сяо Небесно-белый, были сверхъестественной силой, которая содержалась в самом Беззаботном Дворце. Стоит упомянуть, что весь Беззаботный Дворец был титаническим духовным артефактом. Это была военная крепость, и единственным, кто обладал силой и способностью управлять ею, был Мастер Острова!


Несмотря на то, что сила Сяо Небесно-белого уступала Белому Ручью, в Беззаботном Дворце Белый Ручей был слабее Сяо Небесно-белого.


«Сяо Небесно-белый, ты осмеливаешься остановить меня!» яростно нахмурился Белый Ручей.


«Старейшина Белый, пожалуйста, действуй по правилам! Если вы хотите разобраться с Линь Минем, тогда у вас должна быть правда на вашей стороне!» Голос Сяо Небесно-белого был холодным. Поскольку Белый Ручей был его старшим, Сяо Небесно-белый был почтительным в том, как он говорил с ним. Но это не означало, что Сяо Небесно-белый боялся Белого Ручья. «Было сказано, что есть шанс того, что Белый Зеркальный Нефрит был предателем. Линь Мин уже обнародовал доказательства, подтверждающие это, и Старейшина Белый также согласился изучить доказательства. Если Линь Мин не сможет предоставить правдивые доказательства, то убить его никогда не поздно. Если вы безрассудно нападёте на него сейчас, вас обвинят в убийстве свидетеля, чтобы скрыть ваши собственные преступления».


По мере того как Сяо Небесно-белый говорил, все больше рун формировалось позади него, слабо формируя энергетический барьер, который окружал Линь Мина. Это явно было сделано для защиты Линь Мина.


«Сяо Небесно-белый! Хорошо! Очень хорошо!» Белый Ручей дважды произнес слово «хорошо», явно до крайности разозленный.


Затем он повернулся к Линь Мину, взгляд его глаз был острым, как будто он хотел оставить бесчисленные дыры в Линь Мине, и сказал: «Где доказательство?»


Линь Мин пожал плечами. «Старейшина Белый, вы уже должны были догадаться. Доказательство это же сам Белый Зеркальный Нефрит. Обыщите его душу и исследуйте её. Если вы не верите мне, тогда вы можете поручить дело Дисциплинарному Старейшине, Мастеру Острову Сяо или даже сами взяться за дело! »


"Что ты сказал!?"


Глаза Белого Ручья покраснели. Техника поиска души изначально была чрезвычайно темным и злобным демоническим искусством. После обыска чьей-то души, обследуемый обычно превращался в идиота. Хотя метод обыска души был жестоким и зловещим ходом, на самом деле он был очень прост в использовании. Невозможно было найти несравненно сложные вещи, такие как методы алхимии, методы формирования массива или методы культивирования с использованием этой техники, но поиск простой информации был простым делом. Таким образом, даже если один из них был Старейшиной праведного пути, он все равно справился бы.


«Старейшина Белый, вы сказали, что если у меня будут доказательства, ты вы сами будете исследовать его. Тогда не обвиняйте меня. Более того, Белый Зеркальный Нефрит уже мертв, поэтому нет смысла проявлять сострадание к нему ».


После этих слов Линь Мина, Белый Зеркальный Нефрит, казалось, решил подтвердить слова Линь Мина. Тело Белого Зеркального Нефрита задергалось при последних биениях сердца, а затем он остался лежать совершенно неподвижно, даже последние удары его сердца утихали.


Вот так умер Белый Зеркальный Нефрит, который считался лучшим кандидатом на роль следующего Мастера Острова.
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Глава 1108



Глава 1108 – Самое неприятное дело в мире


Увидев Белого Зеркального Нефрита, выглядящего как кусок гнилого мяса перед Линь Минем, все присутствующие Старейшины были ошеломлены, их брови поднялись в знак удивления. Они уже примерно понимали, что произошло. Линь Мин и Е. Розовая Вода попали в засаду в секретной шахте. Затем Линь Мин предположил, что кто-то предал их, и они получили информацию о том, кто сделал это от вражеского командира, которого они захватили. Затем враг обнародовал, что это Белый Зеркальный Нефрит.


Очевидно, Линь Мин не смог получить никаких реальных доказательств от этого врага. Только после обыска души Белого Зеркального Нефрита стала бы известна полная правда. Конечно, такой тиранический и жестокий шаг, как применение техники поиска души, может разрушить духовное море человека; Его нельзя было использовать дважды, поэтому Линь Мин не обыскивал душу Белого Зеркального Нефрита сам.


Не обыскав душу Белого Зеркального Нефрита, Линь Мин не будет иметь абсолютную уверенность в том, что он был предателем.


В этой ситуации он все еще избил Белого до этого состояния, а затем привел его в Беззаботный Дворец на грани смерти, попросив других обыскать его душу здесь.


Этот метод привел к тому, что Старейшины чувствовали себя неуютно. Белый Зеркальный Нефрит все еще был учеником Беззаботного Острова, но он был убит Линь Минем без каких-либо реальных доказательств.


«Этот парень просто садист!»


«Поистине порочный человек! Благодаря его таланту и характеру он будет невероятным, как только он вырастет. Он будет демоном даже среди культиваторов демонических царств!»


Забудем о беспощадности Линь Мин, только одной его силы было достаточно, чтобы все Старейшины почувствовали некий страх. Белый Зеркальный Нефрит был гением, который мог избежать окружения нескольких мастеров позднего Божественного Моря, но он все еще был захвачен живым и оказался в таком состоянии из-за Линь Мина! Это явное различие в силе было видно всем здесь присутствующим!


«Линь Мин, ты полагался только на слова нескольких учеников врага, чтобы убить Белого Зеркального Нефрита!? Если бы я был Старейшиной Белым, я бы тоже рассердился!»


«В самом деле. Этот мальчик прибыл на мой Беззаботный Остров ради Дерева Десяти Рассеченных Фруктов Дао. Ему нужна помощь от нас, и все же он смеет быть таким высокомерным ».


Все Старейшины использовали передачи звука истинной сущности, чтобы обсудить все, что происходило. Линь Мин прибыл на Беззаботный Остров, чтобы отнять Дерево Дао Фруктов, а теперь ещё и Белого Зеркального Нефрита убил. Это привело к тому, что все присутствующие Старейшины был не рады Линь Мину.


«Линь Мин, вот что случилось! У тебя не было достоверных доказательств, и ты напал на Зеркального Нефрита! Кто дал тебе эту власть!? Где Дисциплинарный старейшина!» сердито крикнул Белый Ручей, и высокий человек с темным лицом встал с другой горной вершины.


«Старейшина Белый, ваш подчиненный здесь». Голос этого человека, похоже, не нес никаких эмоций. У него был беспристрастный и стоический вид; Он был Дисциплинарным Старейшиной Беззаботного Острова.


«Линь Мин убил прямого ученика без разрешения и в ситуации, когда у него вообще не было каких-либо ощутимых доказательств. Согласно законам Беззаботного Острова, каково наказание за такое преступление? »


«Докладываю Старейшине Белому, согласно законам о наказании секты Беззаботного Острова убийство прямого ученика карается смертной казнью. Или мастер виновной стороны будет полностью лишен боевых искусств, и будет превращен в смертного!»


«Хахаха! Хорошо! Хорошо сказано!» Белый Ручей рассмеялся, его голос прозвучал по всему мистическому пространству.


Он злобно посмотрел на Линь Мина. «Ты это слышал? Я могу обыскать душу Белого Зеркального Нефрита, но сначала я должен последовать законам наказания секты и уничтожить твои боевые искусства! Я уверен, что ты почувствуешь облегчение узнав, что я позволю тебе остаться на последнем издыхании, чтобы ты смог умереть, узнав результаты обыска души! Сяо Небесно-белый, вы слышали слова Дисциплинарного Старейшины? Вы сказали, что перед законами секты все равны! Вы Мастер Острова, так как вы можете наплевать на законы своей собственной секты? Вы вообще знаете, что делаете? Вы защищаете чужака, который убил выдающегося гения вашей собственной секты! Невероятно, что кто-то вроде вас - Мастер Острова!»


Зная как силен был Белый Ручей, как его мог бы провести младший вроде Линь Мина? Даже если бы он был готов использовать технику обыска души, чтобы проверить невиновность его собственной семьи, он все равно не стал бы послушно соглашаться с Линь Минем. В противном случае, какое лицо он оставил бы себе?


И Сяо Небесно-белому, который защищал Линь Мина, Белый Ручей бросил вызов. Сяо Небесно-белый нахмурился. В этом случае на него оказывали большое давление, поскольку он все еще защищал Линь Мина.


В это время Старейшина Сяо Хаогань встал. Он неуверенно улыбнулся и сказал: «Мастер Острова, Старейшина Белый разумен и прав. Даже если вы будете вести обыск души, сначала вы должны расправиться с Линь Минем! Но Мастер Острова Сяо, похоже, вы целенаправленно предпочитаете Линь Мина. Вы владеете Островом, и все же вы не обращаете внимания на своих собственных учеников, лишь бы помочь постороннему, и даже не колеблитесь, чтобы использовать массивы Беззаботного Острова, чтобы противостоять Старейшине Белого. Что это значит?»


Сяо Хаогань был из семьи Сяо. Однако причиной того, что он стал Верховным Старейшиной, была в том, что он был побежден в борьбе за титул Мастера Острова и уступил Сяо Небесно-белому, поэтому он не мог не поддержать своего мастера Белого Ручья. Отношения между ним и Сяо Небесно-белым никогда не были гладкими.


На Беззаботном Острове статус Старейшины уступал только статусу Верховного Старейшины и Мастеру Острова. Таким образом, именно поэтому Сяо Хаогань ждал подходящего времени для выступления. Кроме того, здесь было также несколько Старейшин, которым не слишком понравились методы Линь Мина. Они начали вставать и говорить: «Старейшина прав!»


«Сначала мы должны решить все согласно правилам. В противном случае, что, если кто-то попытается скопировать поступки Линь Мина в будущем и убить любого ученика, которого он заподозрит, а затем попросит обыскать его душу позже? Все обратится в хаос!»


Сяо Небесно-белый глубоко вздохнул, чувствуя, как будто он прыгнул на тигра и больше не мог отступить. И в это время Линь Мин начал говорить из-за энергетического барьера, созданного Сяо Небесно-белым. «Вы хотите уничтожить все мои боевые искусства? Как интересно. Вы говорите, что я не ученик вашего Беззаботного Острова, и все же вы все еще хотите расправиться со мной в соответствии с правилами вашей секты?»


«Может быть, если ваша Белая Семья хочет убить меня, я должен вытянуть шею и позволить вам сделать это, но если я вместо этого хочу уничтожить Белого Зеркального Нефрита, вы хотите, чтобы меня остановили правила вашей секты, уничтожив все мои боевые искусства? Какое же у вас сильное чувство праведности!»


Белый Ручей рассмеялся, когда он выслушал ответ Линь Мина: «Почему я использую правила моего Беззаботного Острова против тебя? Тебе нужно было спросить об этом? Потому, что я сильнее тебя, потому что мое культивирование выше твоего! Кто ты вообще такой в моих глазах? Если я убью тебя, это ничем не будет отличается от убоя курицы или пса. одной мыслью я могу убить тебя, и кто здесь сможет остановить меня? Считаешь ли ты, что можете сопротивляться, даже если ты и не протянешь шею? жизнь Зеркального Нефрита или репутацией моей Белой Семьи в тысячи и десятки тысяч раз дороже твоей жизни! Теперь, когда ты убил Зеркального Нефрита, мне все равно, что было тому причиной, но ты будешь похоронен вместе с ним! Ты хочешь говорить со мной о логике? Это просто смешно! На сколько ты себя оценил? Ты действительно думаешь, что у тебя есть капитал, чтобы что-то обсуждать со мной !?»


Когда Белый Ручей сказал все это, он начал шагать к Линь Мину. Е Розовая Вода и Сяо Самоцвет Дождя испугались. Что касается Сяо Небесно-белого, он глубоко нахмурился. В это время ситуация уже вышла из-под его контроля.


«Старшая Мо! Старшая Мо!» крикнул Сяо Небесно-белый про себя.


Затем в пустоте раздался вздох, за которым последовало слабое колебание в пространстве.


"Кто это!?"


Белый Ручей был потрясен. Он сразу же повернулся, его глаза распахнулись до предела. Он безучастно смотрел, как пространство перед ним исказилось, и из ниоткуда появилась женщина в белой одежде. Она сидела в пустоте, ее тело плавало посреди бесчисленных шелков. Все ее существо источало изящную и неотразимую ауру. Ее лицо было покрыто тусклым светом, от чего никто не мог полностью разглядеть ее внешний вид.


Она не пришла извне, а все время была здесь. Она скрылась в пространстве, наблюдая за этим Советом Старейшин. Но никто её не обнаружил!


«Это ... это ...»


Белый Ручей сделал шаг назад. Он чувствовал страшное давление от этой женщины. Ее сила была непостижимой. Она абсолютно точно была характерным персонажем Божественного Лорда, и она также была сильнее, чем все Божественные Лорды, которых когда-либо видел Белый Ручей. Что касается того, насколько она была ужасной, Белый Ручей не знал. Что касается самого Белого Ручья, хотя он был самым сильным мастером на Острове, его едва ли можно было рассматривать как мастер уровня Божественного Лорда, он был самым слабым среди всех них при самом благоприятном раскладе!


Не только один Белый Ручей, но и все присутствующие Старейшины были ошеломлены. Эта таинственная женщина действительно пряталась в Беззаботном Дворце, недалеко от них, и все же никто из них не знал о ней! Только из этого можно было представить, насколько велика ее сила!


«Вы ... кто вы?»


Не зная почему, но Белый Ручей смог почувствовать знакомое дыхание этой женщины перед собой. Однако он не мог определить, где он виделся с ней раньше.


Этой одетой в белые одежды женщиной была Мо Блаженство Реки. Она встала из своего окружения из шелка, ее внешность все еще была покрыта тусклым светом, не позволяя никому видеть ее. Она, естественно, не могла разоблачить свою внешность перед этими людьми. В конце концов, она должна была быть осторожна с ее величайшим врагом её Священной Земли, Тянь Минцзы.


«Я изначально не хотела появляться перед вами. Но из-за того, что некоторые вопросы до сих пор еще не завершены, и некоторые из вас считают себя праведными и непогрешимыми, мне пришлось внезапно появиться из-за такого незначительного вопроса ... ну, прежде всего, сначала обыщите его душу».


Мо Блаженство Реки спокойно проинструктировала. Из всех присутствующих фигур высокого уровня Беззаботного Острова, только Сяо Небесно-белый знал о ней. Тем не менее, ее команды не могли быть нарушены.


Веки Белого Ручья дрогнули. Опасаясь страшного давления этой женщины, он сжал кулаки и сказал: «Незначительное вопроса? Обыскать его душу? Гм! Вы думаете, что только потому, что вы говорите, что нужно обыскать его душу, мы будем обыскивать его душу? Кто вы? Это территория моего Беззаботного Острого, и вы здесь. Что дает вам право приказывать нам?» Если бы не ужасающая аура Мо Блаженство Реки, Белый Ручей уже напал на нее.


Мо Блаженство Реки повернула голову и уставилась на Белый Ручей, ее взгляд был острым и опасным. Она неторопливо сказала: «Почему я могу отдавать тебе приказ? Тебе нужно было спросить об этом? Потому, что я сильнее тебя, потому что мое культивирование выше твоего! Кто ты вообще такой в моих глазах? Если я убью тебя, это ничем не будет отличается от убоя курицы или пса. одной мыслью я могу убить тебя, и кто здесь сможет остановить меня? Считаешь ли ты, что можете сопротивляться, даже если ты и не протянешь шею? Считаешь ли ты, что можешь сопротивляться, даже если ты не хочешь следовать моей команде?


Аура Мо Блаженство Реки внезапно поднялась. Слова, которые Белый Ручей сказал Линь Мину, теперь были отброшены ему в лицо, из-за чего он изменился в лицо.


«Вы ... вы ...»


Белый Брук дрожал от ярости. Одним из самых волнующих вопросов в этом мире было принятие атаки своими собственными словами, а также отсутствие возможности опровергнуть их.


он безжалостно издевался над Линь Минем совсем недавно, но теперь роли сменились, и он был тем, над кем насмехались. Слова, которыми он так гордился, теперь заставили его все лицо опухнуть от стыда! В частности, над ни издевались на глазах многих юниоров и Старейшин Острова!


Белый ручей закусил губы и сжал кулаки, ногти вонзились в его ладони. Сейчас он думал о нападении на Мо Блаженство Реки. Однако, оценив ситуацию, он понял, что его шансы на победу были невероятно малы!


«Обыщите его душу. Что касается тебя ... Белый Ручей, если ты хочешь провести процедуру сам или нет, дело твое».


холодно сказала Мо Блаженство Реки. При подавлении абсолютной силы никто не осмеливался опровергнуть ее.
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Глава 1109



Глава 1109 – Утрата достоинства


Дисциплинарный Старейшина и Надзорный Старейшина взглянули друг на друга и оказались рядом Белым Ручьем. Один из них отвечал за соблюдение законов, а другой отвечал за надзор за учениками. Если бы кто-то здесь нуждался в проведении обыска души, выполнение этой задачи, естественно, выпадало бы на них.


Что касается Мастера Острова, он уже стоял рядом с совершенно мертвым Белым Зеркальным Нефритом. Его руки поднялись, и он был готов ко всему. Если бы он ждал слишком долго, тогда душа Белого Зеркального Нефрита расселась бы.


Истина заключалась в том, что Сяо Небесно-белый не гордился и не радовался, когда появилась Мо Блаженство Реки. По правде говоря, он действительно чувствовал, что он потерпел неудачу. В конце концов, он должен был вызвать Мо Блаженство Реки, чтобы устранить этот беспорядок. Без нее он просто не смог бы стабилизировать эту ситуацию.


«Сила ... моей силы недостаточно. Если бы у меня была сила того, кто вошел в область Божественного Лорда, никто из этой секты не стал бы сильно возражать мне » подумал про себя Сяо Небесно-белый, утверждаясь в мрачной решимости своего будущего.


Он повернулся к Белому Ручью и сказал: «Старейшина Белый, прошу. Если вы не начнете, то я все сделаю сам. Если вы не сможете найти нужную вам информацию, тогда не обвиняйте меня».


В это время Белый Ручей был похож на вулкан, готовый извергнуться в любой момент. Его тело задрожало от гнева. «Хорошо! Тогда я обыщу его за вас. Линь Мин снова и снова осмеливается сомневаться в чести моей Белой Семьи, я покажу вам сегодняшнее доказательство! За все эти годы, когда Беззаботный Остров поднимался все выше, моя Белая Семья произвела на свет бесчисленные необычные таланты! Предать Беззаботный Остров и обвинить гениев моей секты в таком преступлении - это преступление, которое презирают все и каждый. Моя Белая Семья никогда не опустится так низко, чтобы совершить такой поступок!»


Для выдающейся семьи из секты, которая считала себя частью праведного пути, не было ничего хуже, чем, если бы один из их учеников вступал в сговор с теми, кто находится на демоническом пути, и убил бы своих собратьев-учеников. Это был подлый поступок, который навсегда запятнает семью.


«Давайте заканчивать ненужные разговоры. Если Зеркальный Нефрит действительно предатель, тогда я превращу его кости в пепел и сотру его с моего родословного дерева навсегда. Я также извинюсь перед всеми здесь. Но, в свою очередь, если вы все обидели Зеркального Нефрита зря, тогда я хочу, чтобы Линь Мин умер вместе с ним! С древних времен, око за око, жизнь за жизнь, это полностью оправданные действия и на небесах и на земле!»


Когда Белый Ручей договорил, он внезапно указал на Линь Мина, его глаза горели бесконечной яростью и ненавистью!


Когда взгляд Белого Ручья коснулся Линь Мина, Линь Мин почувствовал, как его голова покрывается мурашками. Он был очень знаком с этим взглядом, потому что он встречался с ними много раз. Это была ненависть, которая была бесконечной, которую никогда не остановит ни ад, ни высокие воды. Из-за Оуян Бояня в прошлом, теперь, когда Линь Мин когда-либо видел эти взгляды, он всегда принимал любые решительные меры, необходимые для полного искоренения этой опасности с корнями.


Будь то Белый ручей или Оуян Боянь прошлого, Линь Мин не смог их немедленно устранить. В частности, Белый Ручей; Разница в их силе была слишком велика.


Мо Блаженство Реки выслушала слова Белого Ручья и усмехнулась: «Ты хочешь, чтобы Линь Мин тоже умер? В моих глазах жизнь Линь Мина в тысячи и десятки тысяч раз дороже жизни Белого Зеркального Нефрита, или репутации твоей Белой Семьи, и все же ты хочешь, чтобы Линь Мин умер? Как смешно! Кем ты себя возомнил? У тебя есть квалификация тягаться со мной? Даже если Линь Мин ошибочно убил Белого Зеркального Нефрита, что с того. Если он убил его, он убил его. Я просто попрошу Линь Мина извиниться перед всеми здесь».


Белый Ручей теперь понял, что значит быть пойманным в собственную ловушку. Все, что он сказал Линь Мину, теперь возвращала ему Мо Блаженство Реки!


Белый Ручей жил в течение десятков тысяч лет, но он никогда не сталкивался с такой ужасающей ситуацией, как сегодня, тем более, что все это происходило на глазах стольких людьми с Беззаботного Острова!


Он привык к тому, что его положение было высоким и неприкасаемым. Он всегда отдавал приказы, поэтому когда бы ему прежде приходилось терпеть такое унижение?


«Хотите увидеть, чего я стою? Хорошо! Тогда позвольте мне показать вам, какова моя сила! Если у вас есть способность, то встречайте мой клинок!»


сердито крикнул Белый Ручей. Внезапно он явил острый синий меч из своего пространственного кольца. Этот меч был прост и блекл. Лезвие меча было скромным, как большой лист. Но как только меч был принесен в мир, его аура проявилась огромной и безграничной, подавляющей мир!


Это был клинок ранга духовного артефакта!


Хотя Белый Ручей был сердит, он не был безумен. Он был уверен на 99%, что он не годился этой таинственной женщине в противники. Таким образом, он говорил об обмене одним ударом мечом с этой женщиной и все на этом. Если бы эту женщину заставить двигаться, тогда у него было бы преимущество. Более того, это был единственный удар. Даже если бы он и не годился ей в соперники, он бы все равно не пострадал слишком серьезно. В то же время он мог также выяснить, насколько сильна эта таинственная женщина. В настоящее время он чувствовал только, что аура этой женщины была ужасающей, но что касается того, насколько она была на самом деле сильна, он понятия не имел, что и думать. Если бы она была слабее того, что он себе представлял, то он мог бы вовлечь ее в битву до смерти даже ценой своей жизни!


Он не мог понять, почему такой загадочный человек появится в Беззаботном Дворце, и почему Сяо Небесно-белый, казалось, знал её.


«Меч, Устанавливающий Вселенную!»


Белый Ручей прокричал вслух, и сила мира, содержавшаяся в великом измерении в его даньтяне, вспыхнула. На мгновение весь Дворец задрожал. Когда Белый Ручей атаковал, произошла невероятная сцена. Белый Ручей и Мо Блаженство Реки, казалось, попадали в совершенно другое пространство и время, полностью изолированные от внешнего мира!


Линь Мин был удивлен. Он не был уверен, произошло ли это из-за какого-то взаимодействия с силовым полем или из-за того, что внутренние миры этих двух людей вступали в конфликт. В это время их борьба была равна появлению в отдельном измерении. поэтому независимо от того, насколько ужасающими были ударные волны и взрывы их битвы, они не повлияли бы на окружающую среду. В противном случае, если бы два мастера Божественного Лорда сразились при свидетелях, это мистическая область, где был созван Совет Старейшин, скорее всего, рухнуло бы и было бы уничтожено.


Бесконечно расширяющееся искажение мгновенно появилось в пространстве вокруг них. Линь Мин увидел, что вокруг Мо Блаженство Реки начал собираться, блестящий белый свет. Затем небеса заполнились бесконечными полями падающего снега. Снег трепетал, падая вниз в радиусе более 80 000 миль. Все отдельное пространство-временное поле было наполнено огромной ослепительной белизной!


Глаза Линь Мина расширились. С тех пор, как он впервые выбрал путь боевых искусств, в этой битве участвовали бойцы высшего уровня, равных которым он еще не видел. Если бы он мог понять хоть тысячу часть их концепций или приемов, то преимущества были бы огромными.


Взрыв!


В этом другом пространственно-временном поле несравненно титаническое количество энергии льда собралось в единое бесконечное растяжение, образуя реку звезд, которая текла на протяжении 10000 миль, полностью проходя через сияние лазурного света меча Белого Ручья!


В этот момент в мире Белого Ручья появилось бесчисленное количество трещин. Линь Мин больше не мог видеть, что происходит. Все, что он видел, было белизной, бесконечной белизной, наполняющей поле зрения, маскируя всех, хороня всё.


Затем, со слабым взрывным звуком, белый свет внезапно собрался назад, открыв бледного Белого Ручья, который упал на колени. Его волосы, борода, тело, все это было покрыто кристаллами льда. Эти кристаллы льда врезались в его кожу, пронзали его тело, заставляя его дрожать, как будто он вздымался.


«Вы ... вы ...» Голос Белого Ручья дрожал. Ледяная энергия погрузилась в его тело, заставив его почувствовать себя погруженным в морозное море. Перед этой женщиной он чувствовал себя маленьким ребенком перед взрослым, бессильным сопротивляться. Если бы она захотела, она, скорее всего, мгновенно убила бы его. Несоответствие было слишком велико. оно было намного больше, чем он думал!


Все окружающие Старейшины замолчали. Белый ручей был мастером номер один на Острове, и все же он был так легко побежден. Это означало, что если бы эта таинственная женщина хотела, она могла убить всех присутствующих!


«Кто-то вроде вас не должен влиять на уровень Беззаботного Острова. Кто вы?» Белый Ручей не мог видеть внешность Мо Блаженства Реки. Но он едва мог почувствовать, что она была мастером на пике Божественного Лорда, или даже кто-то, кто приблизился к уровню Короля Мира. Как мог такой человек появиться на Беззаботном Острове, в секте, которая еще не стала Священной Землей?


Мо Блаженство Реки даже не потрудилась ответить. Ситуация зашла в тупик. В это время Сяо Небесно-белый дал выход Белому Ручью и сказал: «Старейшина Белый, обыщите его душу. Душа Белого Зеркального Нефрита начинает исчезать ».


«Обыскать его душу ...» Глаза Белого Ручья на мгновение потускнели, прежде чем восстановить ясность. Он на мгновение посмотрел на Мо Блаженство Реки, а затем подошел к Надзирающему Старейшине и Дисциплинарному Старейшине, представ перед трупом Белого Зеркального Нефрита, который был мертв менее не так долго.


Когда Белый Ручей увидел ужасный труп Белого Зеркального Нефрита, он почувствовал, как печаль пронзила его сердце. Он посмотрел на Линь Мина, стиснув зубы, сказав: «Я слабее других. Белый Зеркальный Нефрит был убит тобой, и все же я не могу отомстить за него. Но помните вот что. В этом мире существует карма. Кровь потребует крови. В конечном итоге ты заплатишь за свои действия».


Линь Мин ухмыльнулся: «Сначала исследуйте его душу, прежде чем снова говорить».


Кровь потребует крови. Для мастера это была действительно бесспорная истина. Мир мастеров боевых искусств постоянно имел дело с резней. Если ты мог убить других, то, естественно, более сильный человек сможет убить и тебя. Что же до таких вещей, как карма, это просто вздор. В мире мастеров нет места совершенно чистым людям, что жили тысячи лет. Линь Мин убил многих людей, но он сделал это не без причины или потому, что его враги с самого начала решили идти путем смерти. Он не касался себя такой кармой. Несмотря на то, что он убил бесчисленное количество людей, он никогда не беспокоился об этом.


Белый Ручей холодно фыркнул, увидев отношение Линь Мина. Он был возмущен поведением Линь Мина, но он ничего не мог сделать.


Он влил свою силу души в быстро остывающее тело Белого Зеркального Нефрита. В то же время Сяо Небесно-белый, Дисциплинарный Старейшина и Надзорный Старейшина также присоединились к нему. Поскольку четверо из них будут проверять друг друга, точность их результатов не будет вызывать сомнений.


Техника обыска души не была сложной способностью. Но в то же время информация, которую она могла добыть была ценна. Когда четверо людей порылись в воспоминаниях Белого Зеркально Нефрита, они вскоре нашли воспоминания, связанные с гениями других сект.


Эти воспоминания были наполнены подозрением, ненавистью ...


После этого они пошли еще глубже. Они увидели, что Белый Зеркальный Нефрит получил наследие мертвого Божественного Лорда, а также марионетки, которые этот персонаж оставил в скрытом пещерном жилище. Белый Зеркальный Нефрит использовал этих марионеток в качестве инструментов для общения с Оккультным Костяным Кланом и Горой Осколка Души. После каждого сеанса общения марионетка самоуничтожилась, не оставляя улик.


Он объединял свои силы с Оккультным Костяным Кланом и Горой Осколка Души, чтобы убить гениев своей собственной секты. Он сделал это уже три раза. Конечно, это также включало его попытку убить Линь Мина и Е. Розовую Воду.


«Это ... это ...» Когда Белый Ручей увидел эти воспоминания, все его тело превратилось в камень. Он стоял там парализованный, его руки слегка тряслись.


Белый Зеркальный Нефрит предал Беззаботный Остров! Это, без сомнения, была правда!


Когда Линь Мин убил Белого Зеркального Нефрита, его поступок был моральное оправдан!


Белый Ручей сделал шаг назад, его лицо становилось все бледнее. Его губы открывались и закрывались, но слова не выходили.


Рядом с ним Сяо Небесно-белый издал длинный вздох и покачал головой. Что касается Дисциплинарного Старейшины и Надзирающего Старейшины, они мудро молчали.


Однако их поведение и реакция уже дали понять результаты.


Все Старейшины сглотнули, не в силах говорить.


Предположения Линь Мина были правдой. Белый Зеркальный Нефрит действительно предал его и Е Розовую Воду!


В войне в Мистической Области Красной Пустоты, Беззаботный Остров, можно сказать, сжег мосты и не оставил путей для отступления. Это была миссия, связанная с судьбой Острова как секты. И все же, из-за простых личных недовольств и преимуществ, Белый Зеркальный Нефрит не постеснялся предать Е Розовую Воду, Линь Мина и всех остальных, просто чтобы укрепить свою позицию!


Без сомнения, причина, по которой Белый Зеркальный Нефрит осмелился сделать это, заключалась в том, что он полагался на свою выдающуюся силу. Даже если бы он был окружен рядом мастеров позднего этапа Божественного Моря, он все равно мог бы отступить и пастись. Но были ведь и другие ученики!


Какой же злой и подлый поступок это был!
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Глава 1110



Глава 1110 – Сила трона


«Теперь правда ясна. Я очень сожалею о том, что произошло, но Белый Зеркальный Нефрит уже был наказан за его действия. Я проинформирую всю секту, и пусть это послужит предупреждением ученикам!» Сяо Небесно-белый подвел итог. Этот скандал серьезно опозорил бы Белую Семью и разрушил бы их репутацию.


Однако Сяо Небесно-белый делал все это не, чтобы атаковать Белую Семью. Прямые ученики знали, что Линь Мин убил Белого Зеркального Нефрита. Теперь и другие ученики, вероятно, тоже все знали, и все это должно было быть объяснено.


Губы Белого Ручья задергались, когда он услышал Сяо Небесно-белого. Он молчал. Сегодняшний день был настоящим кошмаром.


Он повернулся и вдруг взглянул на Мо Блаженство Реки. «Вы ... кто вы? Зачем вы появились в Беззаботном Дворце?»


Когда Белый Ручей заговорил, взгляды всех присутствующих обратились к Мо Блаженство Реки. Они тоже хотели знать, кем она была.


Мо Блаженство Реки стояла на радужном шелке, все её тело было облачено в белое. Ее пальцы соединились и разослали несколько печатей. В этой мистической области стали появляться большие руны со всех сторон, парящие в окружающем пространстве.


Затем высокие горные вершины, над которыми стояли эти Старейшины, начали грохотать, погружаясь в землю. Все они упали на землю!


Эта сцена поразила всех Старейшин. Мо Блаженство Реки полагалась не на свою собственную грубую силу, чтобы вогнать горные вершины в землю, а скорее управляла массивными формированиями Беззаботного Дворца!


Сам Беззаботный Дворец был артефактом высшего класса. Он мог и нападать, и обороняться; природная военная крепость, которая сопротивлялась миру. Если Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов было связано с судьбой Беззаботного Острова, то Беззаботный Дворец был основой, с которой Остров мог оставаться сектой. Если бы на Острове не было Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов, у них было бы меньше ресурсов, что препятствовало бы их дальнейшему развитию, лишая их шансов стать Священной Землей. Но без Беззаботного Дворца оборонительная сила Острова упала бы на гораздо более низкий уровень. И если бы Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан тогда объединились и атаковали бы, то Беззаботный Остров мог бы даже быть полностью уничтожен!


Кроме того, глубокие пространственно-временные поля в Беззаботном Дворце были лучшими местами для культивирования на всем Острове. Все Старейшины Острова и их самые удивительные прямые ученики оставались в уединение именно здесь. Если бы у них не было Беззаботного Дворца, тогда эта потеря для Острова была бы даже больше, чем потеря Дерева Десять Рассеченных Дао Фруктов.


Именно по этой причине, с древних времен, только символ Мастера Острова мог управлять Беззаботным Дворцом. Но теперь эта таинственная женщина также смогла контролировать массивы Беззаботного Дворца. Как Старейшины не могли быть удивлены?


«Вы ... как вы можете управлять Беззаботным Дворцом !?» крикнул Белый Ручей, он казалось, увидел призрак.


Мо Блаженство Реки слегка взглянула на Белый Ручей и сказала: «Беззаботный Дворец - это мой артефакт. Я разместила его на Беззаботном Острове, чтобы он послужил основой для Острова, что стал бы сектой. Тем не менее, абсолютное владение Дворцом всегда оставалось за мной. Все Мастера Острова просто получали разрешение использовать его».


«Что?» Белый Ручей был полностью сбит с толку. Эта таинственная женщина фактически контролировала Беззаботный Дворец!


Стоит упомянуть, что эти Старейшины обычно культивируют глубоко во Дворце. Но если верить словам этой загадочной женщины со страшной силой, выходило, что она постоянно контролировала жизнь Старейшин Беззаботного Острова, а также сама судьба Острова была в её руках!


Неожиданно Белый Ручей вспомнил, что 10 000 лет назад, когда информация о Дереве Десяти Рассеченных Дао Фруктах была раскрыта, супер-могучие секты организовали вторжение на Беззаботный Остров в надежде захватить это Дерево. В конце, когда Остров был на грани краха, появился таинственный человек. Этот загадочный человек управлял Беззаботным Дворцом с помощью могучей силы, приближающейся к силам Короля Мира, и, наконец, их враги были вынуждены отступить.


После этого Беззаботный Остров тысячи лет жил в мире, и их секта также быстро росла как в размере, так и в мощности. Медленно, Беззаботный Остров набрал силу, чтобы крепко встать на ноги в мире, и получил квалификацию секты, которая была в состоянии защитить себя.


Пока Белый Ручей думал об этом сейчас, он понял, что причина, по которой эта загадочная женщина казалась ему знакомой, была в том, что она обладала той же аурой, что и таинственный человек, что помог им 10 000 лет назад!


«10 000 лет назад вы прибыли сюда, чтобы помочь управлять формациями массивов Беззаботного Дворца и оттеснить Секту Семи Элементов? И, кроме того, вы оставили здесь Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов?» внезапно сказал Белый Ручей. Весьма вероятно, что человек, поддерживающий Линь Мина, и был этой загадочной женщиной.


«Вы можете и так сказать» ответила Мо Блаженство Реки.


«Так вот как все было. Неудивительно, неудивительно, хахаха! Я был по-настоящему смешон!» Белый Ручей покачал головой, его лицо было исполнено самоуничижением.


«Поскольку вы всегда контролировали Беззаботный Дворец, а также имели такую подавляющую силу, выходит, что весь Беззаботный Остров в ваших руках. Если это правда, то почему бы не забрать Дерево Дао Фруктов сразу? Никто из нас не смог бы противостоять вам»


На что Мо Блаженство Реки ответила: «Почему я должна отчитываться перед вами за решения, которые я принимаю?»


В конце концов, причина, по которой Мо Блаженство Реки скрывалась в тени все эти годы, позволяя другим представлять ее на Беззаботном Острове, крылась в том, насколько чувствителен ее статус. Ей было легко привлечь внимание других, если она появилась бы открыто. В конце концов, даже во всем Царстве Богов, мастер, что был в полушаге от области Короля Мира, был вам не капустой, которую можно было найти где угодно. Если бы кто-то с такой мощью внезапно появился бы, то её тайну можно было бы хранить несколько тысяч лет. Но если бы она оставалась на публике в течение 50 000 лет, тогда было возможно, что Тянь Минцзы понял бы, что это она, и таким образом Беззаботный Остров постигло бы полное уничтожение.


В такой ситуации лучше было бы терпеливо скрываться и не выказывать себя.


Но как только Мо Блаженство Реки действительно появилась перед всеми и стала лично управлять самим Беззаботным Островом, это символизировало, что настало время для настоящей битвы. Это означало, что Мо Блаженство Реки, наконец, начнет серьезную реконструкцию Высших Зеленых Священных Земель, а также начнет строить планы по борьбе с Тянь Минцзы.


Появление Линь Мина явно стало стимулом, который вызвал появление Мо Блаженство Реки, так, что она проявила свою силу на Беззаботном Острове. С самого начала Мо Блаженство Реки только наблюдала за Линь Минем. Наконец, после всего увиденного, Мо Блаженство Реки одобрила Линь Мина всем своим сердцем. Даже если ей пришлось бы отказаться от всех преимуществ Острова, чтобы поднять Линь Мина, она все равно сделала бы это. У нее была вера в то, что спустя несколько сотен лет или нескольких тысяч лет Линь Мин будет иметь возможность помочь ей реформировать Высшие Зеленые Священные Земли.


Мо Блаженство Реки добавила: «Я знаю, что мое появление здесь и сегодня вызвало подозрения и сопротивление в ваших умах. Но из-за моей силы и потому, что я та, кто по-настоящему контролирует Беззаботный Дворец, никто из вас не осмелится ослушаться меня. Тем не менее, вы будете сопротивляться мне в ваших сердцах разными способами!»


С этими словами острый и ожесточенный взгляд Мо Блаженство Реки охватил всех присутствующих. Все Старейшины почувствовали, что их видели насквозь, и они не могли даже посмотреть на нее в ответ.


Мо Блаженство Реки позволила Беззаботному Острову свободно расти на протяжении 50 000 лет. Никто из предыдущих и нынешних фигуры высокого уровня Острова никогда не знал о существовании Мо Блаженство Реки, только Мастера Острова. Теперь, когда она внезапно появилась и объявила, что она была настоящим теневым мастером Беззаботного Острова, это, несомненно, заставит фигуры высокого уровня Острова сопротивляться ей. Схоже чувство возникло бы, когда смертный тщательно культивировал и выращивал фруктовое дерево, и когда дерево принесло съедобные плоды, внезапно появился тайный мастер сада. Этот тайный мастер мог позволить вам съесть фрукты, но он также мог бы забрать сад и дерево. Было бы нормально, если бы кто-то чувствовал себя некомфортно в этой ситуации.


Мо Блаженство Реки продолжила: «Я могу понять, есть ли у вас появятся мысли о том, чтобы сопротивляться мне. Вы меня не понимаете историю Острова. Вам кажется, что если настанет день, когда Беззаботный Остров сможет подняться до Священной Земли девятого класса, тогда это будет пиком и вашей величайшей славы. И, Священная Земля девятого класса также является конечной целью, которая греет ваши сердца.


Но, на мой взгляд, даже если Беззаботный Остров и поднимется до Священной Земли девятого класса, Беззаботный Остров в течение очень долгого времени будет по-прежнему оставаться одним из самых слабых из Священных Земель девятого класса. Если Беззаботный Острова рассматривать в масштабе всего Царства Богов, он был бы не чем иным, как крошечной малозначительной сектой. Если бы Беззаботный Остров был Священной Землей девятого класса, то в каждом главном мире Царства Богов было бы по меньшей мере сто, если не больше сект того же уровня. И они ещё не включают скрытые секты, которые разбросаны повсюду. Есть ещё и бесчисленные секты, которые существуют в средних мирах и малых мирах. Среди всего этого множества сект Беззаботный Остров - всего лишь капля воды в океане!


Если это действительно ваша конечная цель, ваши достижения также будут ограничены этим! Вы можете просто называть себя недальновидными».


После слов Мо Блаженство Реки многие из Старейшин слабо нахмурились. То, что сказала Мо Блаженство Реки, было правдой, но это было также общеизвестно. Не было никого, кто не знал, насколько ужасно широким и безграничным было Царство Богов.


Они хорошо знали об обширности Царства Богов и насколько страшны настоящие пиковые секты. Но становление Беззаботного Острова такой сектой было просто мечтой. На Беззаботном Острове Старейшиной был мастер уровня Божественного Верховного. Но в этих больших сектах Старейшинами были мастера уровня Божественного Лорда.


Мо Блаженство Реки, естественно, могла понять, о чем думали эти Старейшины. Она медленно сказала: «Вы все, наверное, думаете, что я говорю глупости, не более чем невероятные фантазии, которым никогда не сбыться. Но, что, если я скажу вам, что родоначальником Беззаботного Острова была Священная Земля уровня Короля Мира? Вы по-прежнему будете думать так же?»
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Глава 1111



Глава 1111 – Амбиции Мо Блаженство Реки


«Священная Земля уровня Короля Мира?»


Все присутствующие Старейшины были ошеломлены словами Мо Блаженство Реки. Даже если Беззаботный Остров и станет Священной Землей девятого класса, они все равно останутся среди самых слабых из Священных Земель.


И различия в силе между Священными Землями девятого класса были огромными. Например, пиковая Священная Земля, вроде Клана Древнего Феникса, может полностью уничтожить более дюжины обычных Священных Земель.


И над Кланом Древнего Феникса была Священная Земля на уровне Короля Мира.


В строгом смысле слова, для Священной Земли уровня Короля Мира нужен был мастер уровня Короля Мира, что предполагаемо руководил бы этой сектой. Даже если бы такой мастер не был бы Великим Королем Мира, ему, по крайней мере, нужно было быть кем-то с силой, равной Королю Мира.


Но правда была в том, что рождение Короля Мира было просто слишком сложным. Много раз, когда секта создавала Короля Мира, другой не появлялся и в следующем поколении. Например, Клан Древнего Дракона был таким. Тем не менее, они были сильнее, чем обыкновенная пиковая Священная Земля, и едва ли могли считаться Священной Землей уровня Короля Мира.


Такое место было просто легендарным землей. Если принять Священную Землю на уровне Короля Мира шумной столицей огромной нации, то Беззаботный Остров был бы всего лишь крошечным городом на её фоне; их просто нельзя было сравнить.


«Родоначальником Беззаботного Острова была Священная Земля на уровне Короля Мира?»


«Как это может быть?»


Старейшины не посмели поверить в это. Они походили на маленькую деревенскую семью, внезапно узнавшую однажды, что они были связаны с королевской семьей, и у них также была королевская родословная.


«Старший говорит правду. Только нынешние и прошлые Мастера Острова знают истинную историю Беззаботного Острова» внезапно заговорил Сяо Небесно-белый.


«Беззаботный Остров действительно имеет чрезвычайно глубокий и грозный характер. Вы боитесь меня и отвергаете меня, потому что вы боитесь, что я заберу ваши ресурсы и вашу власть. Но это не так. На самом деле я не только ничего не отниму у вас, но и принесу вам еще больше богатств и сокровищ. Если ваши мечты действительно ограничиваются лишь становлением Священной Землей девятого класса, тогда я могу только сказать, что вы слишком недальновидны».


Сказала Мо Блаженство Реки. Однако, помимо меньшинства Старейшин, которые готовы были слушать, было еще больше людей, которые становились все настороженнее.


Надзорный Старейшина нахмурился и сказал: «Старший говорит, что родоначальником Острова была Священная Земля на уровне Короля Мира ... но, я считаю, что эта Священная Земля на уровне Короля Мира уже давно должна была исчезнуть. В противном случае, зачем бы нам отправляться в это Красное Пустынное Море, где мы должны конкурировать за ресурсы с третьими силами, такими как Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан?


Как бы ни было великолепно прошлое, это все уже история. Старший говорит, что мы недальновидны, и я признаю, что эти слова верны. Однако я хотел бы задать вопрос. Как Старший планирует восстановить Беззаботный Остров до его великолепия прошлых лет? По правде говоря, мне даже не нужен план становления Священной Землей уровня Короля Мира. Если бы Беззаботный Остров стал просто пиковой Священной Землей девятого класса, я бы уже подумал, что это чудо среди чудес. Интересно, какой именно план подготовил Старший?»


Вопрос, который задал Надзорный Старейшина, крутился в головах и всех остальных. Эти люди уже были настроены скептически. Даже если у их Беззаботного Острова и была родословная королевской семьи, эта королевская семья уже была свергнута, и их королевская родословная больше ничего не стоила. Если бы они не смогли правильно справиться с этим вопросом, тогда эта королевская родословная могла бы даже обрушить смертельное бедствие на их головы.


Мо Блаженство Реки уже ожидала столкновения со всеми этими сомнениями. Она нежно улыбнулась и сказала: «Учитывая прошлое Беззаботного Острова, естественно, невозможно поднять его за короткий промежуток времени. Но, если Острову поможет внешняя сила, тогда все станет по-другому. Представьте. Если бы Великий Король Мира сформировал бы свою собственную секту, то какое влияние он мог бы создать? »


«Великий Король Мира?»


Когда эти Старейшины услышали слова Мо Блаженство Реки, они подсознательно взглянули друг на друга. В Царстве Богов было в общей сложности 3000 Великих Миров, и таким образом у них было 3000 Великих Королей Мира. Все Великие Короли Мира - это существа, которые входят в верхние эшелоны Королей Мира. Их сила достигала невообразимых масштабов. Их слава, престиж и сила были действительно ужасающими. Если бы эти Короли Мира захотели создать свою собственную секту, то сказать, что они создадут обычную Священную Землю было бы просто оскорблением. Формирование пиковой Священной Земли было чем-то, что они могли бы сделать, если бы они просто сработали в пол силы. Только создание Священной Земли уровня Короля Мира будет соответствовать их статусу.


Хотя создать её мгновенно не вышло бы, если бы он потратил десятки тысяч лет, а также имели контроль над достаточными ресурсами, то создать её было бы совсем не сложно.


Когда человек достигал славы, то и все те, кто были с ним, тоже будут процветать. Даже, когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес, после того, как он стал самым сильным мастером под небесами, Остров Божественного Феникса также получил огромное благословение. Му Цяньюй и Цинь Синсюань обе стали мастерами Божественного Моря из-за Линь Мина, и они также будут выдающимися людьми среди мастеров Божественного Моря. Добавим огромное количество ресурсов, которые Линь Мин оставил Острову Божественному Фениксу, и получим, что Остров Божественного Феникса быстро станет Священной Землей. В ближайшие пару сотен лет Остров Божественного Феникса сможет даже заменить Божественное Королевство Асуры и стать одним из четырех Божественных Королевств!


Секта четвертого класса внезапно превратилась в Священную Землю!


Такая скорость роста не могла сравниться со скоростью секты, которая развивалась сама по себе!


«Это касается только Великого Короля Мира. Что, если речь пойдет о Великом Короле Мира из первой десятки? Для пикового Короля Мира трудно найти равного себе среди тех, кто ниже Императора. Если бы такой человек создал бы свою собственную секту, что бы она из себя представляла?»


«Создание секты потребует огромного количества времени и энергии. Но, что, если этот человек мог бы использовать Беззаботный Остров в качестве основы и развить его в высшую секту? Вы все давно Старейшины здесь, а некоторые из вас стары, у возможностей вас осталось немного. Тем не менее, вы все равно можете получить огромные преимущества!»


Неторопливо сказала Мо Блаженство Реки. Тем не менее, ее спокойные слова заставили сердца Старейшин начать бешено биться.


Действительно, если бы Остров смог прыгнуть вверх и стать Священной Землей уровня Короля Мира, то, пробыв Старейшинами на протяжении многих лет, они смогут получить гораздо больше преимущества! Это была Священная Земля на уровне Короля Мира! Мясо и суп, которые они съели бы, были намного жирнее, чем на Беззаботном Острове! Если суп Священной Земли уровня Короля Мира можно было бы назвать драконьим супом, то мясо, которое Беззаботный Остров ел, было не чем иным, как мясом свирепого зверя! Как их можно было сравнить?


Однако, хотя ситуация, которую описала Мо Блаженство Реки, была соблазнительной, она все еще казалась слишком маловероятной и непрактичной.


«Позвольте мне сказать честно. То, что говорит Старший, есть то, что говорят многие руководители секты, когда они приходят к власти. Например, они перечисляют свои цели на последующие сто лет, тысячи лет или даже десятки тысяч лет. Их шаги и планы на будущее всегда грандиозны и надуманны. Например, планы по расширению секты в на тысячи лет и планы по становлению Священной Землей среднего звена и т. Д. Но на самом деле эти цели будут забыты со временем. Скольким на самом деле удавалось достичь своих целей?


Старший говорит, что существование Великого Короля Мира, или даже Короля из десятки всех Королей Мира, на самом деле поможет нам увеличить силу нашей секты. Если бы это произошло, наша секта действительно могла быстро подняться за короткий промежуток времени. Но где мы найдем такого Великого Короля Мира? Если действительно такой Великий Король Мира нашелся бы, стал бы он нам служить?»


Возразил другой Старейшина. Когда к власти приходил новый лидер секты, он часто рисовал общие очертания будущего, чтобы создать сплоченность внутри секты. Были и некоторые лидеры, которые сами не верили в свои слова, но были и некоторые лидеры, которые были настолько уверены в своих собственных словах, что обманывали даже себя. Но, в конце концов, они поймут, что все, что они говорили, просто хвастливые слова.


«Великий Король Мира, конечно, нам не поможет. Если мы хотим, чтобы он помог нам, то тому есть только одна возможность - мы должны вырастить нашего собственного Короля Мира!» Слова Мо Блаженство Реки поразили всех присутствующих. Некоторые Старейшины подсознательно почувствовали, что их челюсти широко распахнулись, их горло и глаза подергивались.


Секта, которая даже не стала ещё и Священной Землей, хотела создать своего собственного Великого Короля Мира?


Это была просто шутка!


Даже Священная Земля уровня Короля Мира не могла гарантировать, что они смогут породить Короля Мира в каждом поколении!


Это так называемое «поколение» было ни одним поколением - от родителей к ребенку, а поколением, измеренным эпохой Короля Мира.


Король Мира часто мог появляться раз в несколько миллионов лет.


Если бы до того, как умер старый Король Мира, появился новый Король Мира, он бы и был продолжением династии. Это дело действительно было бы достойно пышного празднования!


Другими словами, даже Священной Земле уровня Короля Мира, у которой были лучшие наследия, бесчисленные удивительные гении, соперничающие друг с другом, бесконечные ресурсы, а также руководство могущественных Старейшин, все равно здорово повезло бы, если бы Король Мира рождался бы у них каждые несколько миллионов лет! И это было делом порождения только лишь обычного Короля Мира, а не Великого Короля Мира.


Не говоря уже об их Беззаботном Острове, создающем Короля Мира, они уже поблагодарили бы небеса и землю, если бы они могли создать истинного персонажа уровня Божественного Лорда.


Например, в качестве примеров возьмем Е. Розовую Воду и Белого Зеркального Нефрита Хотя они, возможно, и были людьми, которые презирали всех других соперников и героев своего поколения, шансы на то, что они стали бы Божественными Лордами, по-прежнему были очень малы.


«Вырастим нашего собственного Короля Мира? Старший, вы шутите с нами? Если бы мы могли породить Великого Короля Мира, то почему мы все еще проливали нашу кровь в Мистической Области Красной Пустоты, чтобы искать ресурсы, на получение которых мы тратим десятки миллиардов камней фиолетового солнца?»


«И снова, глядя на более широкую картину, даже если у нас и были бы такие ресурсы и наследия, у нас нет подходящих саженцев...» после этих слов один Старейшина внезапно глянул на Линь Мин. «Может ... может быть ... Старший говорит о...»


После этого Старейшина и все остальные единодушно обратили свои взгляды на Линь Мина. Без сомнения, если план Мо Блаженство Реки действительно касался Короля Мира, то был только один саженец, которого они могли назвать подходящим. И это был ... Линь Мин! Она хотела вырастить Линь Мина до Великого Короля Мира!


«Линь Мин ... Старший, вы имеете в виду его?»


Все присутствовавшие Старейшины как будто впервые увидели Линь Мина снова. Они смотрели на него, снова и снова оглядывая его с головы до пят.


«Что, вы думаете, это невозможно?»


«Мы не думаем, что это невозможно, но ...» Несколько Старейшин взглянули друг на друга, прежде чем тактично сказать: «Просто шансы не слишком высоки ...»


3000 Великих Мировых Королей Царства Богов накапливали силы в течение миллионов и миллионов лет. Размышление о шансах такого персонажа, действительно холодило сердца!


Во всем Царстве Богов Великий Король Мира, в среднем, рождается каждые 1000-2000 лет.


Это касалось всего Царства Богов. Бесконечное, безграничное Царство Богов включало бесчисленные секты, Священные Земли и многочисленные семьи уровня Короля Мира. И за пределами 3000 Великих Миров были также бесчисленные средние миры, младшие миры, скрытые миры, бесчисленные мистические пространства, а также те, кто вознесся из миллиона безграничных миров нижних царств!


Сколько жизней родится за тысячу лет?


Даже использование термина септилион для описания этого количества было недостаточно!


Смертные могут даже не понять такое количество.


И самое главное, это это число также включало потомков пиковых Королей Мира и даже потомков Старейшин уровня Императора!


Что из себя представлял Император?


Шансы его потомков стать Великим Королем Мира были, естественно, намного выше. Как могут быть простые смертные идти наравне с ними?


Линь Мин был могущественным, но было бы трудно уверенно сказать, что он станет Великим Королем Мира в будущем.


В это время Белый Ручей усмехнулся и сказал: «Понятно, понятно, что тут происходит. Теперь я понимаю. Неудивительно, что Старший сказала, что жизнь Линь Мина во много раз дороже жизни Зеркального Нефрита и репутация моей Белой Семьи. А все потому, что Старший намерена превратить Линь Мина в Великого Короля Мира, а затем поддержать его на Беззаботном Острове и поднять его до Священной Земли уровня Короля Мира. Какая гениальная идея!»
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Глава 1112



Глава 1112 – На подступах к Девятому Падению


Смысл слов Белого Ручья был очевиден. Хотя никто не осмеливался говорить так громко и явно, как Белый Ручей, все они имели схожие идеи в своих сердцах. План возложить все надежды на одного мощного гения, способного поднять их секту, звучал не слишком хорошо. Даже во всем Царстве Богов Король Мира появлялся раз в 1000 лет. Вероятность была чрезвычайно низкой, и в процесс его становления было включено множество переменных.


Иногда можно было вырастить гения Разрушения Жизни или Божественного Моря и предсказать, что они станут источником силы Божественного Лорда в будущем. Но было очень мало людей, которые посмели бы сделать такое предсказание на счет Короля Мира. Между Божественным Лордом и Королем Мира разница была, мягко говоря, большой.


«Исходя из слов Старшего, выходит, что вы намерены передать Десять Рассеченных Дао Фруктов Линь Мину? Вы хотите рискнуть будущим Беззаботного Острова и поставить все на Линь Мина?»


В словах Белого Ручья сквозили шипы. И соглашаясь с этими словами, многие Старейшины закивали. Полагаться только на Линь Мина, чтобы поднять Беззаботный Остров к статусу Священной Земли уровня Короля Мира… шансы на это слишком неопределенные. Но, от Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов есть явные преимущества. Как только оно исчезнет, потери будут немедленно замечены!


«Да! Я надеюсь, что вы также сможете понять, что и Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов и Беззаботный Дворец были привезены на ваш Остров. Поскольку я привезла их сюда, я могу их и отнять. Сегодня я только информирую вас о своем решении. Оно не подлежит обсуждению!


Небесно-белый, я оставлю вас ответственным за то, чтобы они подписали контракт с проклятием. Линь Мин, ты пойдешь со мной!»


Мо Блаженство Реки вытащила из своего пространственного кольца черный свиток. С щелчком ее руки свиток вылетел в сторону Сяо Небесно-белого. В то же время Мо Блаженство Реки послала луч света, который обернулся вокруг Линь Мина и унесла его в другое пространственно-временное поле.


Как только Линь Мин и Мо Блаженство Реки ушли, все Старейшины вступили в яркую дискуссию. Все, что произошло сегодня, было слишком неожиданным для них, и им было трудно принять эти события. Абсолютный повелитель внезапно появился на Беззаботном Острове, и она на самом деле держалась на высшем уровне и контролировала Остров все это время, но никто из них не знал об этом.


Она контролировала духовный артефакт, которым был Беззаботный Дворец, имея силу, приближающуюся к силе Короля Мира. Уже этих двух аспектов было достаточно, чтобы ни один из них не мог сопротивляться.


Более того, Сяо Небесно-белый явно поддерживал Мо Блаженство Реки. Чтобы быть более честным, кажем, что каждый Мастер Острова был лишь марионеткой в руках Мо Блаженство Реки. Они могли только выполнять распоряжения, которые она давала.


«Разве мы просто полностью подчинимся планам этой женщины и сделаем все, что она говорит?» заговорил Старейшина Сяо Хаогань. Чтобы избежать Мастера Острова он обратился к некоторым недовольным Старейшинам передачей звука истинной сущностью.


«Что еще мы можем сделать? Планируете ли вы сопротивляться ей?»


«Разве вы не слышали, что она сказала? Мы поставим все самые драгоценные ресурсы нашего Острова Линь Мину. Кто знает, как этот мальчик будет развиваться в будущем? Я признаю, что однажды он станет Божественным Лордом, но что проку от Божественного Лорда? Может ли это принести нам много пользы?» сказал Сяо Хаогань, втихомолку возбуждая мятежные планы в сердцах этих Старейшин. Сяо Хаогань прекрасно понимал, что Линь Мин не имеет даже намека на хорошее впечатление о нем. Не говоря уже о том, что он не верил, что Линь Мин станет Великим Королем Мира, даже если Линь Мин сможет плавно войти в область Короля Мира и позволит Беззаботному Острову войти в период процветания, это не принесло бы ни малейшего преимущества для него самого. Было даже возможно, что Линь Мин запомнит эту сегодняшнюю обиду, а затем тайно ответит ему. С силой Линь Мина, отомстить ему было бы так же просто, как раздавить муравья, не так ли?


В такой ситуации Сяо Хаогань предпочел бы, чтобы Беззаботный Остров остановил свой прогресс там, где он был, чем видеть, как Линь Мин дорывается до власти.


«Хватит! Хотя я думаю, что планы этой женщины слишком фантастичны, никто здесь не может сопротивляться ей. Во всяком случае, Дерево Десять Рассеченных Дао Фруктов было её с самого начала, и она может отдать его всем, кому пожелает».


«Как жаль ... в Линь Мине так много хорошего вложено. Это точно так же, как в тех играх смертных, где люди покупают лотерейные билеты в надежде получить вознаграждение. Независимо от того, насколько малы шансы, они думают, что смогут поймать удачу, вкладывая все больше и больше денег. Я не возражаю против этого, но то, что эта женщина вносит такие огромные инвестиции с таким слабым шансом получить больший выигрыш, это действительно ... »


Многие Старейшины качали головами. Линь Мин действительно талантлив. Он казался вне пределов экстраординарности в рамках Беззаботного Острова, но что, если бы он был сравнен с гениями всего Царство Богов?


«В будущем Линь Мин сможет достичь пика область Божественного Лорда. С Деревом Десяти Рассекающих Дао Фруктов, любой сможет подняться до пика области Божественного Лорда. Однако выгоды здесь не равны потерям ... » Сяо Хаогань снова заговорил, пытаясь спровоцировать больше людей. У других Старейшин тоже было такое же чувство. Но что они могли сказать? Какой смысл в жалобах?


В это время Мастер Острова Сяо Небесно-белый развернул свиток, оставленный Мо Блаженство Реки. Бесчисленные мистические руны покрывали этот свиток, и из него вырвалась древняя аура.


Этот свиток был духовным артефактом!


Хотя это был артефакт не высокого уровня, духовный артефакт все был еще духовным артефактом. Все присутствующие Старейшины внезапно округлили глаза.


Свиток в ранге духовного артефакта?


Сяо Небесно-белый сказал: «Это клятва жизни и души. Старший уже вложила каплю своей крови в этот свиток в качестве катализатора. Все здесь присутствующие должны оставить свою каплю крови и кусочек своей души на этом свитке, а также дать обет, согласно которому никто из вас не скажет ни слова, ни полслова о том, что сегодня увидел Старшую Мо. В противном случае вы поплатитесь жизнью за нарушение обета. Этот обет будет в силе в течение 300 лет. После этого обет автоматически истечет».


Суть клятвы жизни и души заключалась в том, что высокопоставленные мастера подписывали контракт с мастерами низкого уровня, используя в качестве катализатора свою собственную сущность крови. Средством этого обета был свиток в ранге духовного артефакта. Конечно, если мастер оставлял свою сущность крови и душу в этом свитке, то, как только этот контракт истекал или был отменен, они смогут восстановить, то, что вложили. Это нельзя было считать потерей.


Тайна личности Мо Блаженство Реки была чрезвычайно важна. В Царстве Богов были многочисленные Священные Земли уровня Короля Мира, но они также были не слишком распространены. Если бы кто-то узнал, что какие-то Священные Земли уровня Короля Мира были уничтожены в прошлом, тогда можно было бы медленно определить личность Мо Блаженство Реки. Мо Блаженство Реки, безусловно, пришлось бы это предотвратить. Она не доверяла этим Старейшинам.


«И ... в ближайшее время, пожалуйста, не выходите и не пытайтесь выйти за пределы Острова. Что скажете?»


Сяо Небесно-белый улыбнулся. Если бы Мо Блаженство Реки не появилась, все было бы прекрасно. Но как только она предстала перед другими, это показало, что Беззаботный Остров войдет в режим очень бдительного состояния и что начнет осуществляться план восстановления Высших Зеленых Священных Земель.


«Это ...» Все Старейшины взглянули друг на друга, очнувшись от ужаса и тревоги. Если бы Мо Блаженство Реки и не появлялась перед ними до сих пор, то потому, что ее статус должен был храниться в секрете. Вполне вероятно, что этому прародителю Острова придется столкнуться с каким-то великим заклятым врагом!


Это заставило всех почувствовать горечь в сердце. Это была просто тикающая бомба замедленного действия. Мало того, что это так называемая «королевская родословная» не принесло им никаких преимуществ, но вместо этого она могла бы принести им кровавое бедствие.


Что все это значит? Что происходит?


Старейшины хотели сыпать проклятиями. Но проклятие есть проклятие. Они также знали, что Мо Блаженство Реки следит за всем, что здесь происходит. У них не было выбора, кроме как подписать этот контракт и сделать это немедленно. Они могли только подавить скорбь в своих сердцах, а затем подойти к этому духовному артефакту и начать подписывать договор ...


И в это время, в другом пространстве Дворца, Линь Мин сидел рядом с лотосовым престолом. Синяя энергия окружала его, расцветая как голубой лотос.


Мо Вечный Снег уже вышла из пространства Магического Куба, и все ее тело испускало слабое эфирное свечение. Она была как бессмертная фея, незапятнанная миром.


Мо Блаженство Реки стояла рядом с Мо Вечный Снег, спокойно наблюдая за Линь Минем. Она сказала: «Снежок, тетя сделала все, что ты спланировала. Ай яй ... Я действительно не знаю, правильно ли все это или нет».


Действия Мо Блаженство Реки перед Советом Старейшин были предложены Вечный Снег. Мо Блаженство Реки изначально не верила, что возложив все надежды по реформированию Высших Зеленых Священных Земель на Линь Мина они поступали мудро. В конце концов, надежда стать Великим Королем Мира была слишком маленькой.


Но, кроме того, что положиться на Линь Мина, у Мо Блаженство Реки не было лучшего метода. Более того, она также верила в Мо Вечный Снег и полностью поддерживала ее, соглашаясь с ней.


Стоит упомянуть, что Мо Вечный Снег сотворила много чудес в прошлом, когда все еще существовали их Священные Земли. Например, когда она решила культивировать тело и энергию, все члены семьи Мо, включая старого Божественного Лорда, полностью воспротивились ее решению. Тем не менее, она сделала то, что хотела и решительно выбрала культивировать Небесное Тираническое Руководство.


Наконец, Мо Вечный Снег действительно замедлила свой прогресс в достижении области Короля Мира из-за Руководства. Но, Мо Вечный Снег, несомненно, добилась огромных результатов в своей технике трансформации тела. Когда Тянь Минцзы предал их и начал свое восстание, Мо Вечный Снег была только в шаге от открытия Девяти Звезд Дворца Дао.


Это был просто невероятный результат.


Таким образом, Мо Блаженство Реки верила в убеждения Мо Вечный Снег. Вот почему она решила приложить все усилия, чтобы вырастить Линь Мина, поэтому она потратила свое культивирование, чтобы помочь ему усовершенствовать драконью кость, или теперь отдаст ему Дерево Десять Рассеченных Дао Фруктов.


«Тетя, ты, похоже, не слишком оптимистично относишься к моему решению?» произнесла Мо Вечный Снег с легкой улыбкой.


«Я действительно не слишком оптимистична. Но я ничего не могу сделать; что сделано, то сделано» беспомощно сказала Мо Блаженство Реки: «Мы столкнемся с Тянь Минцзы, человеком, который давно стал Королем Мира. Под его тенью почти невозможно реформировать Высшие Зеленые Священные Земли. У меня нет другого выбора. Правда в том, что Линь Мин действительно необычен, но не был ли необычен и Тянь Минцзы прошлого? И, Линь Мин также родился спустя несколько десятков тысяч лет после Тянь Минцзы. Чтобы он сражался с Тянь Минцзы ... это слишком сложно ».


Мо Вечный Снег тоже знала об этом. Она с уверенностью сказала: «Тетя, я верю в свое собственное суждение. Просто жди и смотри».


«Айя, это то, что я и делаю все это время. Поскольку я уже начала, я должна следовать до конца, прилагая все силы, что у меня есть».


Сможет ли она вырастить Линь Мина или нет, это было последнее великое усилие, которое она могла бы внести в реконструкцию их Священных Земель. В конце концов, у нее осталось не слишком много времени. Если бы ее усилия ни к чему не привели на этот раз, у нее больше не осталось бы времени и сил, чтобы разработать новый план.


«Я пойду и подготовлю Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов. Линь Мин теперь может ... атаковать Девятое Падение».


«Накоплений Линь Мина достаточно. Ему 31 год. Девятое Падение в 31 года уже считается довольно слабым результатом. Раз он смог подавить свое культивирование на этот этап, его фундамент не может быть более прочным, чем сейчас. С таким большим количеством небесных материалов, которые его поддержат, я понятия не имею, какая развернется сцена, когда он прорвется к Девятому Падению» с нетерпением сказала Мо Вечный Снег, ее глаза были полны надежды. Линь Мин пережил войну в Мистической Области Красной Пустоты и использовал этот долгий период, чтобы слить всю накопленную энергию со своим телом. Теперь он полностью поглотил кровь драконьего костного мозга, которая была в его теле.


Это был лучший момент для атаки Девятого Падения.
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Глава 1113



Глава 1113 – 10 рассечений Дао


«Что? Линь Мин собирается пересечь Девятое Падение, и он хочет, чтобы 12 из нас служили его Защитниками, а также изолировали секту?»


Новости о переходе Линь Мина к Девятому Падению были распространены Мо Блаженство Реки, а договоренности были устроены Сяо Небесно-белым. Это объяснялось тем, что Мо Блаженство Реки подсчитала, что импульс, идущий от пересечения Девятого Падения Линь Мина, будет не из малых. Более того, этот импульс сформировал бы н энергетические облака, которые естественным образом соединили бы законы Небесного Дао. В этих Законах были бесконечные глубокие тайны, и их было чрезвычайно трудно скрыть.


Если бы импульс его был слишком велик, тогда было бы легко привлечь внимание сильных сект. Люди могли понять, что кто-то пересекает Девятое Падение, или они ошибочно могли принять это явление за рождение какого-то небесного материала, и как бы там ни было, любая ситуация, которая привлекла бы внимание, была бы неприятной. В конце концов, Беззаботный Остров был сектой с крайне слабым фоном, и Мо Блаженство Реки не хотела привлекать к себе слишком много внимания. Таким образом, самый мудрый выбор состоял в том, чтобы Линь Мин пересекал Девятое Падение, как можно тише.


Скрывать колебания Законов Небесного Дао не было пустяковым делом, с которым легко было бы справиться. Таким образом, Мо Блаженство Реки приказала Сяо Небесно-белому, собрать 12 Старейшин, чтобы устроить великое скрывающее формирование массива, чтобы оградить колебания энергии, которые будут исходить от Девятого Падения Линь Мина. Именно так его Девятое Падение прошло бы самым приглушенным путем и как они преодолели бы это испытание.


«Это шутка? младший Восьмого Падения атакует Девятое Падение, и все же мы должны запереть секту из-за этого? 12 из нас также должны служить его Защитниками, чтобы скрыть колебания энергии небесного и земного происхождения? Разве это не пустяк? Если посторонние не узнают, что он пересекает Девятое Падение, они подумают, что он атакует область Божественного Лорда! Если у него будет такой большой импульс, когда он пересечет Девятое Падение, разве небеса не рухнут, когда он атакует область Божественного Владыки?»


«Это действительно немного странно» сухо сказал Старейшина Сяо Хаогань. Он был среди 12 Старейшин, собравшихся вместе для этого события.


На Беззаботном Острове было много людей, которые были не слишком довольны этим внезапным повелителем Мо Блаженство Реки, которая выскочила из ниоткуда. Как только она появилась, ее первые слова были описанием кучи фантастических и невероятных возможностей, когда она развернула свой так называемый «грандиозный план». Затем она забрала Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов и теперь устроила такой странный порядок. Ей хотелось, чтобы 12 Божественных Владык, что были Старейшинами, служили в качестве Защитников для юноши, который атаковал Девятое Падение.


Как они могли чувствовать себя комфортно?


Мастер Острова Сяо Небесно-белый нахмурился. «Вам бы лучше быть немного более серьезным. В настоящее время сила Линь Мина для вас действительно ничего не значит, но колебания энергетического облака происходят из Законов Небесного Дао. Его сила не имеет к этому никакого отношения. Это будет равносильно тому, что вы сокроете мировые колебания самого Великого Дао; Это будет нелегко!»


«Боже, а звучит действительно внушительно. Вы говорите, что нам придется противостоять Законам Небесного Дао?» Сяо Хаогань съязвил. Когда мастер пересекал Девятое Падение, он действительно призвал Законы Небесного Дао. Но эти Законы Небесного Дао только крестили бы мастерами некоторыми фрагментами Закона, они не нападали бы на них. И раз кто-то говорил им, что они должны были противостоять Законам Небесного Дао, это звучало действительно странно.


Лицо Сяо Небесно-белого потемнело. «Это приказ Старшего! Вам лучше всего не облажаться бы, иначе последствия будут ужасными!»


В то время как Линь Мин пересекал Девятое Падение, Мо Блаженство Реки должна была помочь ему усовершенствовать Фрукты Дао. Что касается Сяо Небесно-белого, он должен был контролировать Беззаботный Дворец, чтобы ему было предоставлено достаточное количество энергии небесного и земного происхождения. Миссия скрытия флуктуаций энергетического облака естественно падала на плечи этих Старейшин.


«Все верно. Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов уже у Старшего, там, где Линь Мин в уединении на Острове. Отныне больше не будет Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов. Что касается Вина из них, останется только то, что остается в хранилищах сокровищницы секты, поэтому не используйте его бездумно».


Слова Сяо Небесно-белого внезапно поразили Сяо Хаоганя. «Что вы имеете в виду? Десять Рассеченных Дао Фруктов были доставлено туда, где Линь Мин находится в уединении? Могла ли эта женщина спланировать использовать Десять Рассеченных Дао Фруктов, чтобы помочь Линь Мину атаковать Девятое Падение?»


Когда Сяо Хаогань подумал об этом, его глаза стали похожими на тарелки. Первоначально он думал, что Мо Блаженство Реки планировала сохранить Десять Рассеченных Дао Фруктов, чтобы помочь Линь Мину пересечь область Божественного Владыки в будущем или, возможно, даже область Божественного Лорда. Но, она на самом деле планировала использовать их, чтобы помочь Линь Мину с Девятым Падением?


Даже термин траты впустую даров природы не мог описать эту ситуацию!


«Да». Сяо Небесно-белый кивнул.


«Что!? Что это ещё за шутки!? Речь ведь о целом Дереве Десяти Рассеченных Дао Фруктов! Даже использование его для атаки на область Божественного Верховного было бы пустой тратой, но использовать его, чтобы пересечь Девятое Падение !? Это невероятно небрежно!»


Сяо Небесно-белый посмотрел на Сяо Хаоганя и сказал: «Линь Мин - культиватор тела и энергии. С самого начала ему было бы очень сложно пересечь Девятое Падение. Более того ... искать Девятое Падение - значит найти Девять Божественных Сдвигов. Девятый этап Разрушения Жизни - одна из самых важных сфер в жизни мастера. Здесь придется противостоять крещению Законов Небесного Дао. Естественно, чем больше будет накоплено энергии, тем мощнее будет переход и тем больше преимуществ получит мастер. С силой Линь Мина я понятия не имею, какие материалы или лекарства будут удовлетворять его требованиям для пересечения области Божественного Верховного в будущем ... »


«Культиватор тела и энергии?»


Сяо Хаогань оглядел всех вокруг себя, увидев в них недоверие. «Линь Мин - культиватор тело и энергии?»


Истина заключалась в том, что нетрудно было выяснить, является ли он культиватором тела и энергии или нет. Просто они никогда не видели своими глазами, как Линь Мин сражался, и они также не особенно использовали своё божественное восприятие для изучения культивирования Линь Мина. Таким образом, они, естественно, понятия не имели, что Линь Мин также культивируется в системе трансформации тела.


В Царстве Богов существовало мало мастеров, которые практиковали Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, чтобы открыть ворота, которые увеличили восприятие, Врата Открытия. Но это была исключительно поверхностная попытка. Они останавливались после открытия Врат Открытия и возобновляли свою технику трансформации тела после завершения области Разрушения Жизни, чтобы создать меньше проблем при пересечении Девятого Падения.


На самом деле, если бы они не смогли открыть Врата Открытия, то восприятие, которое они получили, также было бы ограничено. Это можно было бы назвать лишь слабым эффектом.


Короче говоря, культивирующие тело и энергию мастера были чрезвычайно редки в Царстве Богов. Только несколько гениев высших Священных Земель осмелились бы пройти по этому пути. Например, потомки Императора или самые сильные преемники Великих Мировых Королей. Только когда у кого-то было столько таланта, что он не знал, что с ним делать, и столько ресурсов, что он не мог даже выбросить их на ветер достаточно быстро, только в таком случае мастер выберет такой трудный путь, как культивирование тела и энергии. Каждый, кто выбирал этот путь, был чудовищным гением; они могут быть описаны только как ненормальные уроды. И, слушая слова Сяо Небесно-белого, становилось ясно, что Линь Мин был таким человеком!


«Безумец! Он просто безумен! Я полагал, что мысли этой загадочной женщины о подготовке Линь Мина к становлению Великим Мировым Королем были не чем иным, как фантазией, но он мог бы, по крайней мере, стать могущественным Божественным Лордом. Теперь, наконец, я знаю, что Линь Мин - культиватор тела и энергии. Думает ли он, что его отец - Император или что-то в этом роде? Где он собирается получить столько ресурсов? И даже если у него будут эти ресурсы, как он может гарантировать, что он будет успешен в своем культивировании? »


«Все верно. Это поистине бездонная яма. Достигнув Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, каждый шаг потребует все большего количества ресурсов. Что касается Девяти Звезд Дворца Дао, это просто легендарное царство, царство, которое бросает вызов воле небес!»


«Не говоря уже о Девяти Звездах Дворца Дао, но для культиватора тела и энергии, пересечение Девятого Падения - один из их самых катастрофических моментов! С тех пор, как Законы Вселенной изменились, мир больше не потворствует дуальному культивированию тела и энергии. Стремиться к Девятому Падению значит сосредоточиться на разложении тела и полном превращении себя в духовное тело. Но трансформация тела фокусируется на закалке человеческого тела, пробуждении и изменении тела, чтобы плоть и кровь были такими же жесткими, как металлическая сущность. Как может такая жесткая плоть и кровь полностью разложиться? Эти две системы культивирования противоречат друг другу! Чем выше техника трансформации тела, тем труднее пережить Разрушение Жизни!


Если область трансформации тела Линь Мина невелика, то все прекрасно. Но если он высоко, то я думаю, что мы должны думать не о том, как скрывать колебания энергии от него, пока он будет пересекать Девятое Падение, а о том, сможет ли он вообще добиться успеха при Девятом Падении!»


Вдруг сказал один Старейшина. Все присутствующие посмотрели друг на друга с пустым недоумением. Если бы они использовали Десять Дао Фруктов для гения, а он провалил бы Девятое Падение, тогда такая шутка была бы вообще не смешной.


…………


В это время, в отдельном пространственно-временном поле в Беззаботном Дворце Линь Мин сел на кровать. Перед ним стояло трепещущее, пестрое старое дерево.


Когда Линь Мин представил Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов, он представлял себе божественное громовое дерево из Храма Чудес. Это божественное громовое дерево стояло прямо и высоко, пронизывая само небо. Оно было настолько широко, что даже десятки людей, собравшись вместе, не смогли бы обхватить его.


Однако он не ожидал, что это так называемое Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов будет всего семь футов в высоту. Его самые высокие ветви и листья доходили лишь до плеч Линь Мина.


Кора дерева треснула, слои коры наслаивались друг на друга точно так же, как чешуйки дракона. Ствол его был покрыт извилистыми завихрениями, и дерево было покрыто дырами и трещинами. Были даже некоторые места, где была видна сердцевина дерева.


Ветви дерева были похожи на извивающихся змей, которые парили в воздухе, кружась вокруг друг друга, пока они не сформировали крепкую хватку дракона в узле, который просуществовал бы вечность.


Его листья были выцветшими и желтыми, и они также были очень скудными. Каждый лист казался непохожим на другой. Глядя на эти листья, в сердце ощущалось необъяснимое болезненное чувство опустошения, как будто душа чего-то лишалась.


Между этими листьями были плоды, которые свисали весьма спонтанно. После подсчета всех их оказалось десять - не больше, не меньше. Эти десять плодов были разных форм и цветов. Среди них были черный, желтый, белый ...


«Это Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов?» Линь Мин сделал легкий вдох. Он понятия не имел, почему, но, глядя на это дерево, он чувствовал, как будто его душа была подавлена. Трудно было представить, что это было волшебное сокровище, созданное самим Великим Дао.


«Верно. Причина, по которой это Дерево имеет такое имя, состоит в том, что на нем есть десять фруктов. После того, как один будет съеден, родится другой. Если поглотить эти десять плодов, можно испытать десять различных рассечений. Речь идет о рассечении сердца, легких, печени, почек, селезенки, желчного пузыря, костей, крови, плоти и кишечника.


Если бы любой из этих десяти плодов был съеден смертным, он немедленно умер бы жалкой и мучительной смертью. Рассечение сердца сделает лицо черным, лишит пульса левого запястья. Рассечение легких сделает лицо красным, лишит импульса правого запястья. Рассечение печени сделает лицо белым, лишит артериального импульса. Рассечение почек сделает лицо желтым, лишит пульса Ци. Рассечение селезенки сделает лицо синим, лишит венозного пульса ...


Когда эти десять рассечений будут собраны вместе, вся жизненная жизнеспособность будет отделена от тела. Меридианы остановятся, энергия внутри застопориться, и это состояние ничем не будет отличать от смерти!


Но когда человеческое тело находится в смертельном состоянии, душа и разум человека фактически получат оживляющую силу Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов, и человек достигнет состояния бесконечной пустоты. И пока его душа будет блуждать по небу, а разум будет совершенно пуст, он сможет ощущать сами Законы Небесного Дао. Вот почему это дерево называется Деревом Десяти Рассеченных Дао Фруктов!


Если обычный мастер съест такой плод, его физическое тело не сможет противостоять ему. Вот почему Беззаботный Остров берет Десять Рассеченных Дао Фруктов и использует их для производства Вина. Оно должно разбавить лекарственную эффективность до тысячных долей процента, чтобы мастер мог использовать ее для восприятия Законов.


Но с тобой все по-другому. Ты открыл первые шесть ворот Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, и ты также поглотил костный мозг дракона, сущность крови феникса и даже слился с костью дракона. ты возможно сможешь выдержать полную силу Десяти Рассеченных Дао Фруктов. Выдержав эти десять рассечений, ты сможешь атаковать Девятое Падение за один ход и действительно отделить себя от любой смертной посредственности ».


«Так вот в чем дело ...» Когда Линь Мин услышал объяснение Мо Блаженство Реки, он снова начал осматривать Дерево. Он подумал, что имя этого чудесного растения небесного ранга было немного странным, но он никогда не думал, что оно будет содержать такие странные истины.


«Тогда ... давайте начнем. Я помогу тебе поглотить Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов и атаковать Девятое Падение!»


Мо Блаженство Реки села перед Линь Минем.
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Глава 1114



Глава 1114 – Атака на Девятое Падение


В пространственной области Беззаботного Дворца лунный свет заливал весь мир, падая вниз, как зерна серебряного песка. Между огромными темно-синими бесконечными небесами к бесконечному горизонту текли великие реки звезд, таинственные и тихие.


Под этим небом в воздухе плавал Линь Мин, сидя скрестив ноги. Его длинные волосы трепетали на ночном ветру. Когда он открыл глаза, стало ясно, что его зрачки стали чище, чем чистые бассейны горных источников. В это время он был как бессмертный бог, купающийся в бесконечном звездном свете, гордый и независимый от мира.


Мо Блаженство Реки плыла перед Линь Минем. Ее руки быстро переплетались, выплескивая тысячи и тысячи рун, которые покрывали Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов. В этот момент старое и увядшее Дерево засветилось бесконечной жизненной силой. Первоначально извитые корни начали вытягиваться, а пожелтевшие листья также начали выпускать новые побеги.


Mo Блаженство Реки получила саму сущность Дерева и полностью интегрировала её в тело Линь Мина. Сами десять фруктов позволили бы обычному мастеру воспринимать Дао. Но чтобы помочь кому-то вроде Линь Мина, который полностью открыл первые шесть Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и который также поглотил кость дракона, отчего его кости стали крепкими, как божественный металл, разложить свое физическое тело и разрушить его даньтянь и пересечь Девятое Падение, понимания Дао было мало. Требовалась мощная энергия и несравненное огромное количество энергии небесного и земного происхождения!


В противном случае не было никакого способа бороться с Законами Небесного Дао, которые изменились с древних времен.


Десять плодов были полностью превращены в массы света энергии под силой истинной сущности Mo Блаженство Реки.


«Рассечение сердца!»


Мо Блаженство Реки щелкнула пальцем, и черный свет выстрелил, как стрела, погрузившись в тело Линь Мина. В тот момент Линь Мин внезапно почувствовал, что в его сердце врезался стальной шарик в 10 000 Цзиней, в результате чего его сердцебиение немедленно остановилось, и его кровоток почти полностью изменился.


Линь Мин еще не оправился от этого удара в сердце, когда Мо Блаженство Реки щелкнула вторым пальцем, и к нему выстрелила масса красного света.


«Рассечение легких!»


Пуфф!


Тело Линь Мина дрогнуло. Он почувствовал, что его грудь опасно остановилась в движении, и ему стало тяжело дышать.


«Рассечение костей!»


Mo Блаженство Реки продолжала выпускать группы плавающего света. Рассечение желчного пузыря, крови, плоти, кишечника, печени ...


Все тело Линь Мина было наполнено аурой и энергией смерти. Если бы он не поглотил мозг дракона и кровь феникса, его кровь давно бы высохла, и он бы умер.


Вскоре Линь Мин больше не чувствовал своего тела. В это время его душа достигла беспрецедентного уровня внеземного состояния и спокойствия.


Смертное тело было кандалами, которые удерживали душу. Плоть несет с собой слишком много желаний и слишком много боли. Пять желаний: богатство, секс, еда, питье, слава и сон. Шесть соблазнов: цвет, форма, звук, запах, вкус, текстура. Все эти факторы влияли на способность человека осмыслить мир и развивали отвлекающие мысли.


Но Десять Рассеченных Дао Фруктов могли полностью разорвать отношения между душой и телом человека.


В то же время, Десять Рассеченных Дао Фруктов оказывали чрезвычайно оживляющее воздействие на душу. Они позволяли душе мастера приблизиться к Законам Небесного Дао, даже если только на короткое время.


Линь Мин почувствовал, как будто он оказался в неизвестном месте. Это пространство содержало бесчисленные истины. Если бы он хотел воспринимать их по одной, то ему потребовалось бы бесчисленное количество лет.


Линь Мин не знал, как долго он плыл в этом мистическом пространстве. Он потерял всякое чувство тела, и время потеряло для него все значение.


И в отдельном пространственно-временном поле Беззаботного Дворца Мо Блаженство Реки наблюдал за телом Линь Мина. В это время Линь Мин перед ней потерял всю жизненную силу, и огонь его жизни погас; Он ничем не отличался от мертвого человека.


«Почти готово ...» прошептала Мо Блаженство Реки. Чтобы пересечь Девятое Падение, Линь Мин принял Десять Рассеченных Дао Фруктов, чтобы разрушить его смертное тело до предела. И тогда он взорвал бы энергию внутри себя. Это был так называемый слом и новая закалка. Его подтолкнули бы к концу, а затем он переродился бы в нирване.


С помощью этого метода он сможет прорваться сквозь кандалы Законов Небесного Дао. Это позволило бы кому-то вроде Линь Мина, который открыл шесть ворот в системе трансформации тела, а также проглотил кость дракона, завершить Девятое Падение, достигнув слияния сущности, энергии и божественности. Это был главный символ Девятого Падения.


«Энергия неба и земли, слияние!»


Мо Блаженство Реки мгновенно вытолкнула тысячи печатей, а также свое собственное культивирование в Дерево Дао Фруктов. Она должна была отправить сущность Дерева Дао Фруктов в тело Линь Мина, что послужит последним катализатором для пересечения Девятого Падения.


С движениями Мо Блаженство Реки вся энергия небесного и земного происхождения в Беззаботном Дворце начала колебаться. Она падала вверх и вниз, как волны моря, бесконечно катящиеся.


«Наконец-то началось ...»


Сяо Небесно-белый смог почувствовать странные колебания энергии небесного и земного происхождения, происходящие во Дворце. Он встал. Под ним был алтарь, вырезанный из чистого белого нефрита. Земля вокруг этого алтаря была изрезана рисунком бесчисленных линий. Некоторые из этих линий были такими же тонкими, как нить шелка, а некоторые были такими же толстыми, как бедро, как если бы они были большими питонами.


Все эти линии источали тусклое мерцание. Этот белый нефритовый алтарь был массивным глазом Беззаботного дворца.


Через него можно было управлять Беззаботным Дворцом.


Пока Линь Мин пересекал Девятое Падение, ему понадобился бы Сяо Небесно-белый, чтобы контролировать Беззаботный Дворец и собирать энергию небес и земли. И теперь ему пора было действовать.


Сяо Небесно-белый влил свою истинную сущность в белый нефритовый алтарь. Алтарь начал вращаться, и весь Беззаботный Дворец начал истощать слабый блеск. Энергия неба и земли на тысячи миль вокруг начала всплывать и падать. Вначале это было похоже на легкий ветерок. Однако колебания становились все сильнее и сильнее, и, наконец, они образовали гигантский вихрь энергии, который сосредоточился вокруг Беззаботного Дворца.


В настоящее время Беззаботный Дворец был тщательно запечатан, и на острове было устроено гигантский запечатывающий массив. Но ученики на острове могли видеть странное явление, происходящее в пространстве снаружи.


Эта волна энергии своим видом поражала их.


«М-м? Что происходит?»


«Беззаботный Дворец внезапно начал всасывать энергию небес и земли. Что они планируют делать?»


Молодые ученики просто не знали, что Линь Мин пересекает Девятое Падение. Было много учеников, которые все еще были ошеломлены тем, что Белый Зеркальный Нефрит оказался предателем.


Славный образ, созданный Белым Зеркальным Нефритом, слишком глубоко укоренился в умах этих молодых учеников. Белый Зеркальный Нефрит был тем, кто умел завоевывать сердца других. Он всегда поддерживал образ доброго и нежного Старшего Брата. Даже если ученик, у которого не было великого будущего, подошел бы к нему, чтобы задать вопрос, Белый Зеркальный Нефрит терпеливо бы помог ему.


Было много людей, которые не могли поверить, что такой дружелюбный и приветливый Старший Брат оказался предателем. Были даже некоторые, которые враждебно относились к Линь Мину за то, что он убил Белого Зеркального Нефрита и разоблачил его.


«Это один из Верховных Старейшин практикует? Это может быть даже прорыв одного из Высочайших Старейшин... »


Молодые ученики смотрели друг на друга, немного взволнованные этой перспективой. Если это действительно был прорыв одного из Верховных Старейшин, то это было причиной для празднования. Это означало, что сила Беззаботного Острова поднимется до нового уровня.


Мировой феномен продолжал расти без конца, становясь все сильнее. Многие ученики начали выходить из своих комнат уединения, и их лица выражали возбуждение от возможности засвидетельствовать такое чудесное событие.
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Глава 1115



Глава 1115 – Область Девятого Падения


Грохот, грохот!


Возвышающаяся энергия небесного и земного происхождения уже сформировала гигантский радужный вихрь, простирающийся на несколько сотен миль. Центр радужного вихря упал на Беззаботный Дворец, подобный титанической воронке, конец которой был связан с Беззаботным Дворцом.


Беззаботный Дворец собирал все больше окружающей энергии неба и земли. Эта энергия была настолько густой, что конденсировалась в туман. Большая часть этого тумана была втянута во Дворец, но часть все еще оставалась снаружи, где она образовывала энергию дождя.


С таким огромным количеством энергии небесного и земного происхождения, в эпицентре которой был Беззаботный Дворец, можно было представить богатство этой энергии!


Что касается Линь Мина, место его уединения было там же.


Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов было полностью переработано Mo Блаженство Реки. Когда эта несравненно чистая энергия, которая изначально содержала Законы Дао, вошла в тело Линь Мин, его иссохшее тело начало излучать ослепительно яркий свет.


В это время тело Линь Мина, казалось, иссякло не оставив и малейшего жизненного тонуса. Но это был феномен, вызванный Дао Фруктами. Если бы кто-то использовал Священный Артефакт, чтобы атаковать тело Линь Мина, он обнаружил бы, что оно было таким же крепким, как божественное железо. Хотя его плоть, скелет и органы, казалось, потеряли всю свою жизненную силу, их твердость никогда не ослабевала.


Разложить тело Линь Мина было крайне сложно!


Это была также самая большая трудность, с которой сталкивались мастера, пересекающие Девятое Падение - они не смогли разложить свои тела!


Мо Блаженство Реки наблюдала, как иссохшее тело Линь Мина излучало свет, как восходящее солнце, и все время ее лицо было спокойным. Девятое Падение было бы самым сложным переходом Линь Мина. Оно было бы намного сложнее, чем его прорыв в Божественное Море или область Божественной Трансформации в будущем. Теперь она начала использовать духовную сущность Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов и огромное количество энергии небесного и земного происхождения, собранной во Дворце, чтобы начать очищать тело Линь Мина.


Его тело, понемногу очищаясь, привело бы к тому, что Девятое Падение достигло бы предела.


Это был несравненно долгий процесс. Тело Линь Мин было похоже на кусок божественного железа, а это огромное количество энергии небесного и земного происхождения было похоже на настоящий огонь. Нужно было использовать истинный огонь для медленного плавления божественного железа, пока оно не станет жидким металлом, а затем закалить его.


Во время этого процесса Линь Мин должен был выдерживать огромную боль от того, чтобы его тело очищалось энергией. Что касается Мо Блаженство Реки, ей также пришлось взять на себя пугающее использование энергии; она даже потеряла бы немного своего культивирования.


Фуух! Фуух! Фуух!


Мо Блаженство Реки указала на трон цветка лотоса и начала выпускать поток мистических рун. Под ее контролем энергия небесного и земного происхождения начала гореть в ослепительном свете. Физическое тело Линь Мина начал медленно таять, начиная с его волос, рук, до кожи, плоти и крови.


Понемногу за раз, несравненно медленно.


До сих пор Линь Мин пересек восемь этапов Разрушения Жизни. Поскольку он культивировал систему трансформации тела, прохождение каждого этапа было сложной задачей. Тем не менее, с момента, когда Линь Мин взрывал истинную сущность в своем даньтяне и уничтожал свое тело, все обычно происходило очень быстро. Сегодня все было не так, его тело начало таять, превращаясь в маленькие кусочки.


Действительно, он таял.


Во время прошлых Разрушений Жизни физическое тело Линь Мина, даньтянь и душа распадались на мельчайшие частицы, а затем закалялись в энергии.


Но на этот раз его тело таяло, превращаясь в капельки. Это была настоящая жидкая форма.


Независимо от того, насколько малы были крошечные частицы, на которые его тело распалось до этого, они все равно не будут меньше жидкости.


Соответственно, если бы кто-то закалял тело в таком состоянии, крещение энергии, которое он получил бы, было бы намного более тщательным.


В этом туманном и расплывчатом состоянии, когда его жизненная сила была отрезана, Линь Мин выдержал интенсивное количество энергии небесного и земного происхождения, что растапливало его тело ...


После девяти полных дней, расплавление физического тела Линь Мина закончилось. Его плоть и кровь, кости, органы, все это превратилось в жидкость. В бушующей небесной и земной энергии в воздухе блестели следы красного света. Это было его тело, испытывающее закалку энергии небесного и земного происхождения.


Даньтянь Линь Мина также был полностью разрушен, и его душа разрушилась, превратившись в чистейшую силу души, которая смешивалась с этим странным «туманом жизни».


Странные Законы Вселенной позволили всему этому произойти. И рядом с Линь Минем, Мо Блаженство Реки продолжала оставаться очень бдительной, ее разум постоянно напрягался. За последние девять дней она ни разу не отдыхала. И теперь, Линь Мин завершил лишь начало Девятого Падения и начал закалять свое физическое тело. Этот процесс будет продолжаться в течение очень долгого времени.


Линь Мину потребовалось бы гораздо больше времени, чтобы пересечь Девятое Падение, чем другим мастерам. И за пределами Беззаботного Дворца все это время продолжалось явление...


В мгновение ока прошел месяц.


Ху!


Многие Старейшины собрались в зале заседаний, когда огненный свет передающего звук талисмана загорелся перед ними.


Это был Приказ Мастера Острова Сяо Небесно-белого.


«Мастер Острова издал приказ. Он хочет, чтобы мы вышли и начали подготовку. Линь Мин близится к крещендо своего Девятого Падения, и он хочет, чтобы мы пошли и приготовились к созданию скрывающего массива» сказал Сяо Хаогань с сомнением в голосе.


Линь Мин был занят Девятым Падением, и их миссия заключалась в том, чтобы скрыть колебания энергии небесного и земного происхождения, которые возникли бы в это время.


В небесах над Островом вихрь энергии происхождения все ещё не уменьшался. Скорее, он только увеличивался с течением времени.


К счастью, Остров был чрезвычайно обширным, иначе этот вихрь энергии происхождения мог бы распространиться в море.


Эта яркая сцена и энергетический вихрь богатой энергии на самом деле продержались целый месяц!


Эта энергия небесного и земного происхождения была собрана при поддержке Беззаботного Дворца. Но для того, чтобы активировать формирование массива Дворца, нужно было потребить огромное количество камней фиолетового солнца!


Сяо Небесно-белый предположил, что в этом месяце он уже использовал миллиарды этих камней.


Это был критический объем ресурсов! Молодым ученикам приходилось биться не на жизнь, а на смерть в Мистической Области Красной Пустоты, чтобы собрать эти ресурсы.


Даже несмотря на то, что Беззаботный Остров получил большой урожай в последней миссии, они все еще не могли позволить себе тратить ресурсы такими колоссальными темпами.


И это было просто пересечение Девятого Падения! Если бы кто-то не знал об этом, то можно было бы подумать, что один из Верховных Старейшин Острова действительно вступал в область Божественного Лорда!


Такая богатая энергия небесного и земного происхождения даже привела к тому, что энергия дождя часто падала на Беззаботном Острове повсеместно.


Сяо Хаогань посмотрел на энергию дождя, падающую с неба, и надулся, немного подавленный. Он сказал передачей звука истинной сущности: «Это прорыв к Девятому Падению? Для него используется целая структура массива Беззаботного Дворца, и здесь собрана вся окружающая энергия небесного и земного происхождения с тысячи миль. Разве это не слишком? Если он захочет прорваться в область Божественного Верховного в будущем, разве тогда ему не нужно будет пожирать такие силы, как Беззаботный Дворец, как конфеты, чтобы преуспеть?»


За эти прошедшие дни рядом с Сяо Хаоганем собрались Старейшины, недовольные Мо Блаженство Реки. Конечно, они использовали передачи звука истинной сущности, чтобы говорить; никто из них не посмел произнести и одно слово вслух.


Большинство Старейшин более или менее не соглашались с Мо Блаженство Реки. Немногие из них были нейтральными и не высказывали никакого особого мнения.


«Хватит. Линь Мин - это культиватор тела и энергии, поэтому он, пересекая Девятое Падение, нарушает Законы Мира и все равно, что против воли небес идет. Лучше бы нам просто сделать так, как нам сказали. Даже если кто-то из нас и недоволен, вы все должны знать, что ее статус очень важен и не может быть раскрыт. Если мы не справимся с массивом, мы можем привлечь внимание неизвестного таинственного врага и будем похоронены вместе со всеми здесь!» сказал нейтральный Старейшина. Все они не могли не бояться мистического врага Мо Блаженство Реки. Если бы этот таинственный враг попытался отомстить, Мо Блаженство Реки, возможно, он и не смог бы убить её, а Беззаботный Остров столкнулся бы с настоящим бедствием. Корни Беззаботного Острова были глубоко связаны с разрушенной Священной Землей прошлого, и было бы невозможно, чтобы этот таинственный враг позволил Беззаботному Острову уйти от расплаты.


Сяо Хаогань пренебрежительно сказал: «Ты делаешь из мухи слона. Даже если Линь Мин и призовет 9 Слоев Небес или даже 12 Слоев Небес во время его Девятого Падения, так и что? Я смогу сдержать их сам».


Девятое Падение мастера принесет различие в рангах энергетических облаков, и у них также были разные имена.


Каждый Слой Небес Девятого Падения соответствовали облакам энергии в три мили. Первые три слоя небес считались самыми основными шагами Девятого Падения. Они создали бы энергетическое облако, которое было бы до девяти миль в ширину, это были нижние три уровня.


При пересечении Девятого Падения почти 99% мастеров останавливались на этих первых трех уровнях. Из них наиболее распространенными были Два Слоя Небес и Три Слоя Небес.


В Девятом Падении, от Четырех Слоев Небес и до Шести Слоев Небес шли промежуточные уровни. Когда Белый Зеркальный Нефрит и Е. Розовая Вода пересекали Девятое Падение, они достигли Шести Слоев Небес, что считалась частью трех промежуточных уровней.


После этого были ещё три уровня, что соответствовали высшим Слоям Небес от 7го до 9го.


Достичь высших трех уровней мог бы тот, кто занял бы место на самой вершине Священной Земли. Например, в Клане Древнего Феникса, таким выдающимся гением был бы Сяо Пин.


Достижение трех высших уровней и Девяти Слоев Небес, считалось великой границей для большинства мастеров. Девять считалось высшим числом, и было сказано, что, как только мастер достигнет Девяти Слоев Небес, он мог бы повернуть вспять Вселенную по щелчку пальцев! Это означало, что, если мастер сможет достичь Девяти Слоев Небес во время Девятого Падения и получить крещение Законов Небесного Дао, тогда он, несомненно, сможет стать Божественным Лордом в будущем. Если он станет Божественным Лордом, он сможет обратить Инь и Ян и перевернуть мир.


Однако, после завершения трех высших уровней, была граница даже выше, чем Девять Слоев Небес. Выше были три крайних уровня. Крайние три уровня простирались до 12 Слоев Небес Девятого Падения. Это была еще одна граница.


Среди юниоров четырех кланов Божественных Зверей существовал только один человек, способный достичь крайнего уровня Девятого Падения, и это был Дракон Один из клана Древнего Дракона. Даже если бы нынешний Линь Мин должен был бы сражаться с Драконом Один, что был на среднем этапе Божественного Моря, у него все равно не было бы полной уверенности в победе и он мог только гарантировать, что он сможет отступить и спастись.


Над крайними тремя уровнями была еще одна граница, абсолютные три уровня. Но для Старейшин Беззаботного Острова эта граница была не чем иным, как легендой.


Абсолютные три уровня появятся только на Священной Земле уровня Короля Мира. Например, у такого чудовищного гения, как Багровое Облако Раздора.


Для Старейшин Беззаботного Острова, Священная Земля Короля Мира была просто существом, которого они не могли и коснуться. И, когда гениальные ученики Священной Земли Короля Мира пересекали Девятое Падение, они делали это в совершенно секретном месте. Где бы эти Старейшины Беззаботного Острова имели шанс увидеть их?


Не говоря уже об иллюзорных абсолютных трех уровнях, эти Старейшины даже редко видели что-то превосходящее Семь Слоев Небес.


Они лишь смутно осознавали, что в этом мире существуют такие границы, как три крайних уровня и три абсолютных уровня. Даже в абсолютных уровнях были чудовищные гении, которые превзошли остальных. Что касается какого бы то ни было явления, когда они пересекали Разрушение Жизни, никто из них о них не знал.


Таким образом, когда присутствующие Старейшины внезапно услышали, что Сяо Хаогань упомянул о 12 Слоях Небес, все они были в шоке.


«12 Слоев Небес, три крайних уровня? Старейшина, вы говорите, что Линь Мин сможет пересечь 12 Слоев Небес при Девятом Падении?» спросил Старейшина с недоверием в голосе. Он понятия не имел, как выглядит 12слойное энергетическое облако, размером в 36 миль.
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Глава 1116



Глава 1116 – Растущие облака энергии


Старейшины Беззаботного Острова всеми были мастерами области Божественного Верховного. По их мнению, для гения низших трех уровней Девятого Падения становление Божественным Верховным не было проблемой. Что касается опыта и знаний, они намного уступали Сяо Хаоганю.


Сяо Хаогань нахмурился и сказал: «Хмм, кто заботится о пересечении 12 Слоев Небес. Считаете ли вы, что 12 Слоев Небес поразительно удивительны или что-то в этом роде? Фактически, в обширном Царстве Богов есть бесчисленные гении, которые достигают 12 Слоев Небес! Я своими собственными глазами видел гения Священной Земли, пересекающего 11 Слоев Небес трех крайних уровней!»


После этих слов Сяо Хаоганя, многие Старейшины неистово воскликнули. Засвидетельствовать три крайних уровня Разрушения Жизни было не так-то просто. Шанс увидеть это равнялся шансу смертного увидеть метеорный поток. Это было редкое явление, которое могло вызвать любопытство и подарить незначительное вдохновение.


«Так Старейшина уже испытал три крайних уровня Девятого Падения?».


«М-м! если гений Девятого Падения Девяти Слоев Небес не погибают, то легко становятся Божественными Лордами в будущем. Затем, выше, это от 10 Слоя Небес до 12 Слоя Небес. Те, кто сможет достичь этого уровня, могут плавно и неуклонно войти в область Божественного Лорда. Эти мастера однажды достигнут больших успехов в области Божественного Лорда. Разница между обычным Божественным Лордом и Божественным Лордом на этапе Большого Успеха огромна! Эта женщина потратила так много ресурсов, чтобы вырастить Линь Мина, и если это добавится к его уже приличному таланту, не будет ничего странного в том, чтобы он смог бы добиться до этапа Большого Успеха области Божественного Лорда!»


Сяо Хаогань усмехнулся, говоря с презрением. Линь Мин был несравненно чудовищным талантом, но он назвал Линь Мина приличным талантом. Выражения присутствующих Старейшин стали немного странными. Сяо Хаогань, по-видимому, не желал осыпать Линь Мина похвалами.


«Говорят, что на высоком уровне Девятого Падения будет мировой феномен. Старейшина, вы думаете, что у 12 Слоев Небес будет какой-то мировой феномен?» спросил еще один старейшина.


Согласно древним текстам, высокий уровень Девятого Падения всегда будет сопровождаться мировыми явлениями. Было сказано, что все эти различные явления будут анимированы по-разному в соответствии с переживаниями и сильными сторонами боевого мастера. Например, были мировые явления, которые следовали методам культивирования мастера, боевым намерениям, боевому духу и другим таким аспектам.


Были даже некоторые известные мастера, которые получили бы будущий титул от мирового феномена, созданного во время их Девятого Падения. Например, у Великого Короля Мира Истинного Мира Боевых Искусств был особый титул - Король Мира Ракушка.


Причина появления такого странного имени была в том, что во время его Девятого Падения энергетические облака вокруг него естественно сгущались в форме гигантского фантома ракушки. Затем этот ракушка издала ужасающий звук, который распространился более, чем на 800 000 миль. Её звук смог взломать камень, как грохот грома, который продолжался бесконечно.


В радиусе 800 000 миль не было никакого барьера, который мог бы остановить этот звук.


Это также было вполне объяснимо. Раньше культивирование Короля Мира Ракушки было на девятом этапе Разрушения Жизни. Но проникающая сила этого звука не имела никакого отношения к его культивированию, потому что звук исходил из Законов Небесного Дао.


Как мог какой-либо обычный звуковой барьер предотвратить звук, созданный Мировыми Законами?


«Мировое явление? Это не так просто! Считаете ли вы, что мировые явления похожи на капусту, которую вы можете купить в каком-нибудь уличном киоске? Причина, по которой явления называются явлениями, заключается в том, что очень немногие из них появляются! Не говоря уже об уровнях с 10 Слоев Небес до 12 Слоев Небес, даже уровни от 13 до 15 Слоев Небес, не создали бы мирового явления! Мировому явлению нужно еще больше Слоев Небес!»


«Насколько больше? Выше трех абсолютных уровней?»


«Правильно, мне тоже любопытно. Скольких же Слоев Небес может достигнуть Девятое Падение? »


В мире мастеров все наследия находились под строгим контролем. Редкие методы культивирования, принципы формирования массива, навыки алхимии, Законы Небесного Дао и даже опыт обучения, все они были жестко контролируемы внутри секты. Секта низкого уровня не могла бы понять, что было записано в древних текстах Священной Земли уровня Короля Мира. Таким образом, для этих Старейшин тайны высших уровней Девятого Падения всегда были загадкой.


Конечно, Сяо Хаогань не знал гораздо больше, чем присутствующие Старейшины. Когда они задали ему этот вопрос, он сразу же застопорился с ответом.


Он открыл рот и закрыл его, остановившись на мгновение, а затем мутно сказал: «Нет никакого смысла в том, чтобы мы знали эти вещи. В любом случае мы ничего не можем сделать с этой информацией. Но, во время процесса Девятого Падения Линь Мина, мы можем, по крайней мере, понять процесс трех крайних уровней. Можно только надеяться, что Линь Мин не разочарует нас слишком сильно. Если он потерпит неудачу в своем Девятом Падении, потому что его граница трансформации тела слишком высока, это будет просто шутка».


После этих слов Сяо Хаоганя на улице раздался мощный взрыв. Энергия небес и земли вокруг Беззаботного Острова явно сотрясалась. В тот момент энергичный вихрь энергии небес и земли, который вращался вокруг, забурлил, как будто с ним происходили изменения.


Глаза Сяо Хаоганя расширились. «М-м? Похоже, Линь Мин преуспел в своем Разрушении Жизни, и собирается реформировать свое смертное тело. Кроме того, я полагаю, что его граница трансформации тела не слишком высока. Если бы она была слишком высока, его тело не сломалось бы достаточно, и он потерпел бы неудачу в своем Девятом Падении.


Всем занять свои позиции. Несмотря на то, что это никого не волнует, указ от этой женщины все же пришел. Мы не можем не повиноваться ей, поэтому мы должны приложить хотя бы какое-то подобие усилий ».


После этих слов Сяо Хаоганя, остальные 11 Старейшин отправились на свои позиции. Они начали контролировать массивные образования и укреплять их, чтобы скрыть любые странные явления.


В это время, глубоко в Беззаботном Дворце, Линь Мин находился полностью в жидком состоянии. После того, как он закалялся более месяца, он действительно достиг финального акта своего Девятого Падения.


И для мастера, который пересекал Девятое Падение, этот последний момент был самым критическим моментом на протяжении всего процесса. А все потому, что в этот момент мастер полностью реформировал свое тело из основ и действительно выходил на путь бога, где он подвергался крещению Законов Небесного Дао. Это был так называемый ритуал становления богом!


Во время ритуала становления бога формировались облака истинной энергии происхождения. Этот ритуал решит, сколько Слоев Небес мастер пересек. Мастер купался в этой энергии, непосредственно сливаясь с фрагментами Мировых Законов. Если бы он мог полностью слиться с этими Законами, руны Великого Дао были бы вырезаны в его самой плоти и крови. Преимущества, которые это дало бы для будущего культивирования можно себе представить!


"Начинается!"


После месяца без отдыха Мо Блаженство Реки немного истощилась. Она сделала глубокий вдох, ее острое зрение, казалось, пронзило всё на Беззаботном Острове, когда она увидели, что энергия небес и земли собирается снаружи.


Она знала, что это был последний этап. Этот момент был плодом всех ее усилий!


Этот момент подскажет ей, не ошиблась ли Мо Вечный Снег, и стоили ли того её усилия в течение месяца и использование Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов. Она узнает стоила ли того ее кропотливая работа, и какой границы Линь Мин сможет достичь в будущем. Благодаря этому финальному моменту Девятого Падения, из того, в скольких из Законов Небесного Дао Линь Мин искупается, можно было бы оценить его будущий потенциал!


Искать Девятое Падение и найти Девять Божественных Сдвигов - девятый этап Разрушения Жизни был переходным пунктом, после которого смертный становился божественным. До того, как мастер становился Божественным Лордом, это была бы его самая важная граница. Её можно было бы назвать основанием для его становления божественным!


Если бы этот фундамент был прочным, он мог бы сформировать огромный монумент на сотни тысяч футов высотой над собой. Если бы это основание было шатким, было бы трудно сделать даже самый маленький шаг в область Божественного Лорда.


Ху Ху Ху!


Между небом и землей поднимались ветра. Энергия неба и земли проходила как бесконечные волны. Энергетическое облако еще не начало формироваться, но небе над Островом уже произошел ряд изменений.


Во всем Беззаботном Дворце, Старейшины, которые управляли формированием массива, наблюдали эту сцену, которая, казалось, обесцвечивала весь мир. Один Старейшина прошептал: «Старейшина, облако энергии должно скоро формироваться. Глядя на этот импульс, оно не будет маленьким ... »


«Мм, оно ... оно должно быть ... довольно большим».


Сяо Хаогань сглотнул, кивая. Что касается этого энергетического облака, он не имел ни малейшего представления о том, что оно будет из себя представлять.
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Глава 1117



Глава 1117 – Где же предел?


Высоко над морем облаков вокруг Беззаботного Дворца собиралась энергия. Ветры становились все сильнее, и погода становилась все хуже. Смутно, можно было увидеть благоприятный радужный божественный ореол света, окружающий весь Беззаботный Дворец. Этот яркий свет был создан всеми различными видами энергии, собранными вокруг Дворца.


Свист!


Из Беззаботного Дворца вырвались два туманных огня. Одним из них был Мастер Острова, Сяо Небесно-белый. Что касается другого персонажа, он был полностью обернут ярким белым светом, из-за чего никто не мог различить его внешний вид. Этот человек казался сильной женщиной, которая спустилась с небес.


Старейшина Сяо Хаогань мгновенно узнал эту женщину. Это была сама Мо Блаженство Реки!


«Эти двое тоже вышли ...» прошептал Сяо Хаогань. Если появились Мо Блаженство Реки и Сяо Небесно-белый, то это доказало, что Девятое Падение Линь Мина действительно подходило к концу. К этому времени Мо Блаженство Реки сделала все, что могла. Окончательный прорыв будет зависеть от самого Линь Мина.


После этого с Беззаботного Павильона медленно поднялся человек в белых одеждах. У этого человека был внушительный вид. Он был самым сильным мастером Беззаботного Острова помимо Мо Блаженство Реки, Верховным Старейшиной Белый Ручей!


За Белым Ручьем было еще два старика. Они также были Верховными Старейшинами Беззаботного Острова. Они когда-то были Вице-Мастерами Острова, но с точки зрения силы и статуса они были хуже, чем Белый Ручей.


Когда ученики Беззаботного Острова увидели этих трех человек, все они были поражены. Естественно, что им было невозможно признать Мо Блаженство Реки, которая была окутана ярким белым светом, но там было достаточно учеников, которые смогли распознать Верховных Старейшин.


«Боже! Разве это не наши Верховные Старейшины Острова? Даже Мастер Острова Сяо с ними!»


«Почему все они вышли вместе? Я думал, что один из них совершал прорыв, но теперь кажется, что это кто-то еще. Кто же в Беззаботном Дворце?»


Все присутствующие ученики были поражены. Как молодые ученики, они никогда не видели такой прекрасной сцены, как сегодня. Естественно, все они думали, что такое мировое явление может быть создано только Божественным Верховным на позднем этапе.


В этот момент из глубин Беззаботного Дворца раздался резонансный крик, встряхивающий мир, пронзающий в небеса!


Этот звук был похож на рев Истинного Дракона, пробуждающегося от глубокого сна, поющего небесам!


После этого из хранилища Беззаботного Дворца засиял божественный свет, что освещал весь мир. Чистая энергия крови окрасила облака багровым светом. Красный свет проникал сквозь небо, заливая все багрянцем, ослепляя глаза.


Ху-ху!


Сгущенная энергия крови закрутилась, проявив себя в форме красного Истинного Дракона. Он пронзил небеса, снося все облака. В небесах над Островом на протяжении нескольких сотен миль была только эта энергия дракона, что плясала повсюду, стимулируя Вселенную!


Когда этот энергетический дракон взлетел в воздух, огромная мощь жизненной силы взлетела наружу, как бесконечное цунами, атакуя, не зная границ!


Все ученики Беззаботного Острова изменились в лице. Этот энергетический дракон, который вырвался с ревом из Беззаботного Дворца, обладал такой богатой и яркой жизненной силой, что он не мог принадлежать человеку! Это уже был не вопрос культивирования. По мере того, как культивирование мастера сбора сущности увеличивалось, оно только увеличивало его жизненную силу и позволяло мастеру жить дольше. Однако его жизнеспособность крови все равно будет ограничена. Будь он Божественным Верховным или Лордом, да хоть Королем Мира, он все равно не должен обладать такой ужасающей огромной энергией крови. Эта энергия крови была настолько обширной, что она напоминала бездонное море!


«Разве это не древний великий зверь?»


Эта идея была в умах у всех молодых учеников Беззаботного Дворца.


В это время энергия небес и земли, наконец, начала конденсироваться. Бесконечные Фрагменты Небесных Законов Дао собрались в воздухе, образуя энергетическое облако!


«Появилось энергетическое облако!»


«Наконец-то»


Мо Блаженство Реки, Сяо Небесно-белый и все остальные Старейшины Острова ждали этого момента. Это был самый критический период Девятого Падения - формирование энергетического облака!


«Мм ... это энергетическое облако ...» Мо Блаженство Реки нахмурилась. Она подняла глаза на небо. Обычно мастер создавал энергетическое облако, которое было очень красочным и благоприятным. Его цвет символизирует тип метода культивирования, который он использовал. Например, многие мастера Беззаботного Острова культивировали Законы Дерева, таким образом, облака, которые они формировали, были изумрудно-зелеными. Клан Древнего Феникса культивировал Законы Огня, поэтому их энергетические облака были ярко красными. Клан Электрического Фиолетового Кирина культивировал Законы Грома, поэтому их энергетические облака были фиолетовыми.


Но энергетические облака Линь Мина были не красными, как огонь и не фиолетовыми, как гром, а темно-серыми. Этот массивный шторм также содержал катастрофическое убийственное намерение, как если бы оно хотело поглотить мир!


Когда это энергетическое облако начало распространяться по Острову, всем стало казаться, что наступал просто конец света.


После того, как облако появилось, его стало быстро раздувать. Всего за несколько вдохов он поднялся на нижние три уровня, промежуточные три уровня, вплоть до высших трех уровней!


«Облако энергии в 24 мили, что является показателем 8 Слоев Небес. Если он продолжит движение вверх, он достигнет трех крайних уровней!»


«Судя по тому, как все идет, возможно, крайние три уровня и не будут лимитом Линь Мина. Он может даже достичь абсолютных трех уровней!»


«Возможно ... если это правда, тогда Линь Мин со временем достигнет этапа Большого Успеха области Божественного Лорда и достигнет пика области Божественного Лорда в будущем. Но для полушага в область Короля Мира энергетического облака абсолютных трех уровней может быть недостаточно ... » медленно сказал Сяо Хаогань, когда Старейшины начали разговаривать друг с другом.


В это время его цвет лица был не слишком хорош. Он не знал, почему, но когда он столкнулся с этим энергетическим облаком, охваченным ужасным убийственным намерением, он почувствовал сильное давление, что обрушилось на него.


Он был торжественным и достойным Божественным Верховным и все же, когда он столкнулся с энергетическим облаком простого юниора, который пересекал Девятое Падение, он действительно почувствовал угнетение!


Конечно, такого рода притеснение исходило не от Линь Мина, а от Законов Небесного Дао. Казалось, он столкнулся со всей обширной Вселенной.


Пока эти Старейшины говорили между собой, диапазон облаков уже достиг 27 миль; это было Девять Слоев Небес!


Первые Девять Слоев Небес были соответственно названы Божественными Небесами, Синими Небесами, Бирюзовыми Небесами, Основными Небесами, Благоговейными Небесами, Сотрясаемыми Небесами, Фиолетовыми Небесами и Восхитительными Небесами.


Достигнув Девяти Слоев Небес, мастер мог бы удерживать хаос Вселенной между кончиков пальцев!


Девять Слоев Небес Девятого Падения были совершенно новым уровнем!


В шаге позади были смертные, одним шагом вперед было освящение.


Достижение Девяти Слоев Небес, был символом того, что гений сможет стать истинным Божественным Лордом в будущем!


За последние 50 000 лет на Беззаботном Острове никогда не появлялся истинный Божественный Лорд. Только старый Мастер Острова и нынешний Белый Ручей бесконечно приближались к тому, чтобы стать истинным Божественным Лордом. Несмотря на это, они всегда были в одном шаге от достижения своей цели.


В Царстве Богов Божественный Лорд был прославленным персонажем даже в главном мире, так как же можно было легко достичь этой границы? Единственная причина, по которой было так много Божественных Лордов Царства Богов, была в том, что Царство Богов было слишком обширным!


Конечно для Линь Мина, Девять Слоев Небес были лишь кратковременной остановкой. Вскоре после этого энергетическое облако выросло до 30 миль.


10 Слоев Небес!


Затем…


11 Слоев Небес!


12 Слоев Небес!


Энергетическое облако было похоже на монстра, поскольку оно лишь продолжало расширяться. Он прорвался через 12 Слоев Небес без всякой паузы!


Чтобы достичь 12 Слоев Небес, нужно было достичь совершенства трех крайних уровней. Над Девятью Слоями Небес были Небеса Изначального Хаоса, Зенитные Небеса и Истинные Внешние Небеса!


После 12 Слоев Небес были абсолютные три уровня Девятого Падения!


«Он действительно достиг трех абсолютных уровней! Боже! Говорят, что те, кто достигает трех абсолютных уровней, имеют шанс стать пиковым мастерами области Божественного Лорда!»


«Интересно, есть ли у Линь Мина шанс прорваться через абсолютные уровни. Что может быть за пределами этой границы?» воскликнули те Старейшины, которые контролировали сокрытие. Некоторые из них обратились к «богатому опытом» Сяо Хаоганю за ответами.


Сяо Хаогань усмехнулся. Он, конечно, понятия не имел, что лежит за тремя абсолютными уровнями Девятого Падения. Этот вид материи уже превзошел его объем знаний.


«Удача этого парня и правда на высоте. Ему удалось войти в три абсолютных уровня. Однако трудности после этого будут лишь умножаться с каждым уровнем... »


Сяо Хаогань решительно «объяснил», пытаясь сохранить свое лицо. Но на самом деле, что касается того, что было выше трех абсолютных уровней, или как трудно было достичь этой границы, у него не было ни малейшего представления.


Облако энергии переросло 36 миль и достигло 40 миль в ширину. В то же время плотность убийственного намерения энергетического облака стала ещё тяжелее и страшнее!


В этих облаках начали образовываться всевозможные посленебесные диаграммы дао. Эти диаграммы дао были загадочными и глубокими. Некоторые сияли, как солнце, некоторые были простыми, а некоторые даже источали нарастающее убийственное намерение!


Те облака энергии, которые накапливались, были похожи на свирепого древнего монстра, расправляющего свое тело. Он был прожорливым и ненасытным, без конца поглощающим всю небесную и земную энергию вокруг него!


Старейшины области Божественного Верховного были в порядке, но младшие ученики почувствовали огромное давление.


Массивная энергия крови, туманное и страшное убийственное намерение, беспредельное дыхание Великого Дао, все это затрудняло им жизнь.


"Что происходит? в Беззаботном Дворце вылупляется Истинный Дракон?"


Несмотря на то, что многие из младших учеников Беззаботного Острова видели, как прямые ученики прорываются через Девятое Падение и выдерживают крещение Мировыми Законами, они не могли сравнить эти сцены с этим Девятым Падением, происходящим перед их глазами.


Конечно, Е. Розовая Вода уже знала, что это Линь Мин пересекает Девятое Падение. В то время, когда Е. Розовая Вода посмотрела в небо, энергетическое облако достигло 14 Слоев Небес, и она втянула холодного воздуха. Оно все еще будет расти? Где же предел Линь Мина?


«Возможно ... когда этот таинственный старший сказал, что Младший Брат Линь станет Великим Королем Мира, а затем поддержит Беззаботный Остров… все это действительно может стать реальностью ...» подумала Е Розовая Вода и ее прекрасные глаза заблестели.


16 Слоев Небес!


Он прорвался через три абсолютных уровня Девятого Падения!


Если все продолжиться в таком же духе, он перейдет в домен, о котором никто из них не был осведомлен. Из всех присутствующих, кроме Мо Блаженство Реки, ни один из них никогда не сталкивался с такой сценой.


Только теперь на лице Мо Блаженство Реки появился слабый след удовлетворения.


По ее мнению, после того, как Линь Мин прорвался через три абсолютных уровня, он все еще сохранял достаточный импульс для продолжения вперед. Он, по крайней мере, сможет прорваться через еще пять или шесть Слоев Небес. Только тогда он достигнет самых основных требований, удовлетворения которых Мо Блаженство Реки желала от него. Если бы он не смог прорваться через три абсолютных уровня Девятого Падения, то все ее предыдущие усилия были бы шуткой.


«Снежок, ты хорошо его оценила» сказала Мо Блаженство Реки Мо Вечный Снег передачей звука истинной сущности.


Мо Вечный Снег нежно улыбнулась. «Тетя, ты видела только вступительный акт. Талант Линь Мина очень хорош сам по себе, и он также использовал бесчисленные небесные материалы в области Разрушения Жизни. Некоторые из этих сокровищ свели бы с ума и Короля Мира. Все эти сокровища использовались, чтобы заложить его фундамент и помочь обучить его культивированию тела и энергии. Теперь, когда он прорвался через Девятое Падение он просто дракон, который вышел из пруда и готов взлететь в небеса. Как он может остановиться на 16 Слоях Небес? Это только начало. Я наблюдала за тем, как он рос, поэтому я это четко знаю!»


"Мм? Снежок, ты думаешь, что Линь Мин сможет превзойти тебя в прошлом?»


«Да!» Мо Вечный Снег решительно кивнула, ее глаза были полны надежды.
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Глава 1118



Глава 1118 – Двойное явление


Вспомним множество счастливых шансов Линь Мина, что он познал, когда все еще находился на Ступени Сокращения Пульса и вошел на Остров Божественного Феникса, а затем в Мистическую Область Божественного Феникса. Там он получил каплю крови Древнего Феникса, лекарства высшего сорта, а также родниковую воду из солнечного источника, наконец, добравшись до области Хоутянь во время этого испытания. После этого он вошел в Императорский Дворец Бога Демонов, будучи в области Хоутянь и получил Корень Нирваны Дракона, который был очень полезен для мастеров Разрушения Жизни. Используя его, он добрался до области Сяньтянь и также завершил Закалку Костного Мозга.


Затем Линь Мин вошел в Бездну Вечного Демона и случайно наткнулся на могилу древней богини. Он получил Кость Бога Демонов небесного ранга и ворвался в область Возобновляемого ядра. Не нужно даже упоминать об области Разрушении Жизни. В течение этого периода он получил 12 Дао Фруктов, Божественный Гром Императора, Кость Высшего Дракона, Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов и другие виды различных сокровищ. Все сокровища, которыми пользовался Линь Мин были из разряда тех, от которых даже мастер области Божественного Верховного не откажется.


Причина столь большого количества сокровищ крылась, несомненно, в том, что Линь Мин культивировал тело и энергию. Из-за этого ему пришлось тратить столько ресурсов, но это также создало для него чрезвычайно прочную основу.


Стоит упомянуть, что большинство мастеров, даже если у них и было много ресурсов, все равно не смогут их использовать. Это было связано с тем, что существовал предел материалов, который могли бы их тела принять, и их потенциал был ограничен. Например, большинству из них было невозможно использовать что-то вроде кости дракона или Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов во время нахождения в области Разрушения Жизни. Даже Королю Асуры потребовался чрезвычайно длительный период времени, чтобы поглотить половину костного мозга кости дракона.


Что касается Дерева Десяти Рассеченных Фруктов Дао, то поглотив его, смертное тело перетерпело десять рассечений. Это был не то, что обычный человек смог бы выдержать.


Было очень мало людей, которые могли бы походить на Линь Мина, и по существу почти походили на слияние человека и Бога-зверя. Крепость его тела достигла невероятной степени, что позволило ему усвоить лекарственную эффективность любых сокровищ!


Оммм


Ревущие волны поднялись в небесах. В морях вокруг Беззаботного Острова появились бушующие потоки. Морские волны сердито обрушились на берег, разливаясь на сотни футов.


Приливы все возрастали, наконец, формируя волны бесконечных разрушительных цунами.


В небесах сила звезд, блеск луны, свет солнца, все это собралось в облако энергии, полностью превратившись в Законы Небесного Дао.


Смертное тело Лин Мина вышло из Беззаботного Дворца и полностью слилось с облаком энергии, претерпевая крещение Законами Небесного Дао.


В это время его тело было всего лишь рекой крови; он еще не сформировал физического тела. Но, если бы кто-то бродил по этому энергетическому облаку, он бы обнаружил, что река крови пульсирует.


Бум! Бум!


Каждая пульсация была как сердцебиение. И каждое сердцебиение было похоже на божественный барабан, который был сформирован из кожи древнего свирепого зверя, оглушительный и звонкий!


Бум!


Бум!


Звук становился все громче!


«Это не звук биения сердца. Его сердце еще не сформировалось. Это звук его плоти и крови, закаляемых Законами Небесного Дао. Преимущества, которые он получает, просто немыслимы» прошептала Мо Блаженство Небес, глядя на бурлящую реку крови. Энергетическое облако могло содержать все Законы Вселенной. Разумеется, богатство и степень глубины их отличались. Чем больше облако энергии, тем больше Законов содержалось внутри.


Хо!


Энергетическое облако неожиданно расширилось еще раз. 54 мили в ширину, 18 Слоев Небес!


18 Слоев Небо. Над тремя абсолютными уровнями ... были три цветных неба.


Слово «цвет» означало материю. Так называемые цветные небеса в истине означали 18 материальных Слоев Небес.


18 Слоев Небес были получены из Девяти Слоев Небес. Здесь Слои Небес порождали различные виды энергии, каждая из которых образовывала два Слоя Небес. Таким образом, с двумя жизнями от одного, рождались 18 Слоев Небес.


18 Слоев Небес - это Слепые Небеса Небытия, Небеса Абсолютной Тени, Багровые Небеса Чистого Ян, Небеса Глубокого Поклонения Луне, Небеса Прекрасных Волн, Небеса Семьи Падшего Суверена, Небеса Иллюзии Двора, Небеса Предельного Суждения, Небеса Мистического Счастья, Небеса Необычайного Сияния Жемчужины, Небеса Восхождения Сущности, Небеса Конечной Имперской Защиты, Небеса Проявления Могучего Ветра, Небеса Света Изначального Императора, Небеса Бездумной Реки, Небеса Высшего Пророка, Небеса Безграничной Угнетающей Клятвы.


Эти так называемые «Небеса» не обязательно существовали, но были скорее концептуальным проявлением наследия и конденсацией Законов цивилизации мастеров.


18 Слоев Небес также были совершенно новой границей!


Океанское количество энергии небесного и земного происхождения бросилось в плоть и кровь Линь Мина. Этот поток крови стал еще более сияющим и кристаллическим, отбрасывая темно-золотой блеск!


Эта сцена была похожа на рождение бога в мире!


В это время выражение лица Сяо Хаоганя не могло стать ещё более уродливым. 18 Слоев Небес, три цветных уровня, уже были областью, о которой он не мог и подумать.


«Этот парень! как его достижения могут быть такими высокими ... Более того, он продолжает расти ... 18 Слоев Небес ... это 18 Слоев Небес ещё не предел?»


«Что находится над 18 Слоями Небес?»


«Сколько Слоев Небес может появиться в Девятом Падении?»


Когда Сяо Хаогань задумался, он внезапно почувствовал дрожь массива. Появился световой барьер формирования массива, в котором начали появляться слабые трещины.


Это изменение потрясло Сяо Хаоганя. В формировании скрывающего массива возникли проблемы!


До этого Сяо Хаогань считал, что Мо Блаженство Реки суетилась без причины. Он думал, что он сам сможет контролировать формирование скрывающего массива, но Мо Блаженство Реки фактически приказал 12 Старейшинам активировать его. Сяо Хаогань язвил над этим указом, но теперь казалось, что это формирование массива действительно испытывает трудности с воздействием Законов Небесного Дао!


«Старейшина Сяо, что вы делаете?»


«Поторопитесь и верните свою истинную сущность и вылейте ее в массив!»


Сяо Хаогань был пробужден от его оцепенения, когда в его ушах раздались звуки передачи истинных сущностей других Старейшин. Он повернулся, чтобы увидеть, что другие Старейшины изливают свою истинную сущность в формирование массива, чтобы противостоять энергетическим ударным волнам Мировых Законов.


Если бы энергетическое облако Линь Мина продолжало расти, неизвестно, смогут ли 12 из них справиться с этим.


Это заставило Сяо Хаоганя рассердиться от стыда. Однако у него не было выбора, кроме как вылить свою истинную сущность в формирование массива. Пока Мо Блаженство Реки была здесь, даже если он был крайне недоволен, он не мог публично не подчиняться ее приказам.


Грохот, грохот.


12 Старейшин прилагали все свои усилия, полностью управляя формированием скрывающего массива, скрывая колебания энергии от Девятого Падения Линь Мина.


Затем, 19 Слоев Небес, 20 Слоев Небес, 21 Слой Небес!


21 Слой Небес, три уровня Нирваны!


В это время энергетическое облако уже стало несравненно тяжелым, как будто это был сам хаос. Это энергетическое облако содержало безграничное убийственное намерение. Оно продолжало расширяться, как будто оно вообще не знало, что такое предел!


Губы Верховного Старейшины Белого Ручья, что был не слишком далеко от Сяо Хаоганя, побледнели. Страх и ужас расцвели в его сознании, когда его пальцы начали дрожать!


«21 Слой Небес... может ли быть 21 Слой Небес в Девятом Падении?»


Белый Ручей почувствовал головокружение, и его конечности стали холодными. В прошлом он читал много древних текстов, в которых записаны примеры Девятого Падения. В них 18 Слоев Небес были уже высшими небесами. Что касается того, что лежало над 18 Слоев Небес, он и понятия не имел. Он был похож на нищего, представляющего, какие тайны имперская кухня использовала для производства своих деликатесов. Независимо от того, что это было, знание этих таинственных техник и сложных методов обработки было совершенно бесполезно для этого нищего.


А все потому, что он не мог этого понять!


"Посмотрите! Что это!?"


Молодой мастер внезапно поднял руку и указал вдаль. Все обратили свои взгляды туда, куда указывал палец.


В этом энергетическом облаке, охваченном хаосом, засиял ярко-красный свет.


Этот пылающий красный свет рос как цепкий сорняк. Он становился все больше и больше, ярче и ярче!


Затем люди смогли ясно увидеть, что это красный лотос!


В этом хаотическом энергетическом облаке расцветал красный лотос.


Это был красный лотос, рожденный в хаосе!


Цветок Лотоса Верховного Императора. Как только он расцветет, распространиться бесконечное давление. И это было давление Законов Небесного Дао. Это давление смыло бы небо, таким подавляющим и непреодолимым оно было!


Когда все смотрели на этот красный лотос, малиновый свет полностью заливал их видение. Сила крови в их телах падала и взлетала, как будто она хотела вырваться из их бренных тел!


«Это явление!»


«Явление Девятого Падения!»


Кто-то закричал от страха и тревоги. В древних текстах было написано, что когда кто-то достигал чрезвычайно высокого уровня Слоев Небес во время Девятого Падения, происходили мировые явления. Каждый могучий гений испытывал различные мировые явления во время своего Девятого Падения. Эти явления соответствовали методам культивирования мастера, его боевым намерениям, боевому духу и всем другим аспектам.


Пока все говорили, вокруг этого красного лотоса, энергия небесного и земного происхождения естественным образом сформировала Лазурного Дракона и Огненного Феникса.


Этот дракон и феникс танцевали в воздухе, кружась вокруг красного лотоса. Дракон взревел, а феникс закричал, их голоса эхом отражались в мире! Наконец, дракон и феникс превратились в бесчисленные руны, которые упали на лепестки красного лотоса.


Почти никто не понимал, что это значит. Но, Мо Вечный Снег прекрасно понимала, что это было.


явление красного лотоса было естественным проявлением боевого намерения Верховного Императора, которое культивировал Линь Мин.


Это было наследие Верховного Императора!


Что касается этого дракона и феникса, они пришли из богатого драконьего костного мозга и сущности крови феникса в его теле!


Даже два божественных существа, такие как дракон и феникс, должны были вращаться вокруг Цветка Лотоса Верховного Императора, мягко танцуя вокруг него. Из этого было очевидно, что перед Верховным Императором даже Божественные Звери должны были поклониться и подчиниться!


Пока Мо Вечный Снег задумалась, в основном потому, что энергетическое облако Линь Мина создало Цветок Лотоса Верховного Императора, оно быстро возросло!


24 Слоя Небес!


На этом этапе Старейшинам Беззаботного Дворца показалось, будто они задыхаются.


24 Слоя Небес - что это значит?


Трудно было представить, насколько грозными были Законы Небесного Дао, содержащиеся в этом энергетическом облаке!


И в это время, выше энергетического облака, родилось еще одно явление!


Рядом с красным лотосом дракона и феникса начался расцвет темного лазурного божественного света. Он был похож на кристалл, а также как семя.


После нескольких вдохов, пышный зеленый росток вышел из этого ослепительного лазурного света. Нежные и зеленые листья медленно выходили наружу.


У этого ростка было в общей сложности шесть листьев, три из которых представляли огонь, а три - гром. Все листья были разных форм. Первый лист был похож на малиновое сердце, второй лист был как тонкий и свирепый меч, третий был фиолетовым треножником, четвертый был тяжелым мечом золотым с красным, пятый был как квадратная имперская нефритовая печать, а шестой был как синий лотос.


Это был Росток Еретического Бога!


Подобно боевому намерению императора, Сила Еретического Бога была также превосходящей божественной силой!


Что касается того, что было слабее - Цветок Лотоса и Росток Еретического Бога, Mo Вечный Снег не могла сказать. Но, Цветок Лотоса был неполным; его была только треть. Таким образом, в этом смысле победил Росток.


Конечно, все ученики и Старейшины Беззаботного Острова, включая Белый Ручей и Мастера Острова Сяо Небесно-белого, не могли понять, что означают феномены Цветка Лотоса и Ростка Еретического Бога. Даже Мо Блаженство Реки не поняла бы этого, если бы Мо Вечный Снег не объяснила бы ей.


После того, как появился Росток Еретического Бога, в этой энергии небесного и земного происхождения вспыхнули волны огня и струи грома, которые стали вращаться вокруг Ростка Еретического Бога. Через мгновение они сгустились в две руны грома и огня, которые упали на Росток Еретического Бога.
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Глава 1119



Глава 1119 – Загадка Магического Куба


В энергетическом облаке, расположенном над облаками Беззаботного Острова, расцвел Красный Лотос Верховного Императора с драконом и фениксом, выгравированным на нем вместе с Ростком Еретического Бога, покрытым огненными и громовыми рунами!


Мало того, что во время Девятого Падения Линь Мин появлялось явление, их было целых два!


Две разные превосходящие божественные силы произвели свое собственное явление!


В это время Сяо Хаогань почувствовал, как будто его сердце замирало. Что касается других 11 Старейшин, ответственных за управление скрывающим массивом, все они были бледными. Они изо всех сил пытались противостоять Законам Небесного Дао, но даже последствия потрясений Законов Небесного Дао не были чем-то, что могли выдержать силы Божественного Верховного!


Изначально им было трудно противостоять явлению Красного Лотоса. Но теперь этот неизвестный росток, появившийся из ниоткуда, оставил их в жалком состоянии. Они быстро достигли своего предела!


Mo Вечный Снег заметила это и сказала: «Тетя, те 12 Старейшин, возможно, не смогут продержаться дольше, вам нужно будет отправить еще несколько человек. Раньше, когда Король Мира Ракушка пересекал своё Девятое Падение, появилось высшее явление раковины, и её звук распространился на 800 000 миль, и не было никакого барьера, который мог бы помешать ему. Это больше не имеет никакого отношения к культивированию. Эти явления, которые появляются вокруг Линь Мина, не могут быть поняты ни одним учеником Острова, но если нам не повезет, и какой-то старый монстр с чрезвычайно богатым опытом увидит это, тогда мы навлечем на себя неприятности».


Хотя Мо Вечный Снег знала, что шансы на такое развитие событий был низкими, им все равно приходилось готовиться к любым неожиданностям.


"Хорошо."


Мо Блаженство Реки кивнула, ее лицо было озарено улыбкой. Текущие достижения Линь Мина уже превзошли все ее ожидания. Ее сердце было наполнено предвосхищением его будущего.


Mo Блаженство Реки выслала еще одну передачу звука, чтобы Мастер Острова Сяо Небесно-белый лично помог скрыть колебания энергии Мировых Законов.


«Снежок, ты была права. Линь Мин может стать Великим Королем Мира в будущем! »


«Только Великим Мировым Королем ...?» Мо Вечный Снег подумала про себя, не отвечая. По правде говоря, ее амбиции в отношении Линь Мина были намного больше. Великий Король Мира был грозным, но Мо Вечный Снег уже встречала Великого Мирового Короля, и это был ее дед!


Что касается самой Мо Вечный Снег, если бы она не испытала такую трагедию в прошлом, она тоже стала бы Великим Мировым Королем. Как и Тянь Минцзы. С его боевым талантом и хитростью он также имел подобные надежды стать Великим Мировым Королем!


То, чего ожидала Мо Вечный Снег - превзойти Великого Мирового Короля!


Она думала, что Линь Мин сможет прорваться через границу Короля Мира в будущем и стать Императором!


Известные Императоры были истинными богами Царства Богов. Проходило много лет, прежде чем рождался один из них, и самые выдающиеся из них могли бы создать свою собственную превосходящую божественную силы! Даже Божественные Звери должны были подчиниться могуществу Императора!


Что означала мощь Императора? Перед Императором даже Божественные Верховные, которые контролировали свой собственный домен, были всего лишь кучкой муравьев!


Говоря об Императоре, все мастера в Царстве Богов и даже славные Короли Мира также будут испытывать глубокое почтение в сердцах к нему. Это было то же самое, что смертный, который благоговел перед богом.


Эти устремления были действительно слишком высоко нацелены. Даже у Мо Вечный Снег не было полной уверенности в том, что она может помочь Линь Мину стать Императором.


У нее было только представление об этом, но она не говорила об этом вслух. А все потому, что она знала, что такие слова будут привлекать насмешки других. Когда она разговаривала с ее тетей, Мо Вечный Снег знала, что она не будет смеяться над ней. В лучшем случае ее тетушка будет призывать ее не думать о таких фантазиях.


Таким образом, Мо Вечный Снег предпочла умолчать об этом и держать эту идею в глубине души.


«Линь Мин ... Я понятия не имею, на какой границей ты окажешься в будущем, но моя судьба уже привязана к тебе, и мы больше не можем разделиться ... твое будущее, также будет и моим будущим ...»


Мо Вечный Снег прошептала в сердце. В это время энергетическое облако над Беззаботным Островом было расширено до 81 мили!


81мильное энергетическое облако, которое было 27 Слоями Небес Девятого Небес!


Из-за этого зрелища все Старейшины Острова остолбенели. Энергетическое облако образовывалось просто слишком быстро. Никто из них не знал, как реагировать на это.


Обычно, когда гений пересекал Девятое Падение, для них уже было необычно производить больше, чем Один Слой Небес.


Каждый новый Слой Небес давал все более непостижимые преимущества. Это означало больший потенциал, и это также означало, что культивирование в будущем достигнет гораздо более высокой границы.


И энергетическое облако Линь Мина, пересекающего Девятое Падения, быстро раздувалось. Оно поднималось не на один Слой Небес, а на три за один раз! Это означало, что это энергетическое облако распространялось на девять миль каждый раз!


Теперь оно уже достигло 27 Слоев Небес, энергетическое облако в 81 милю!


Число 81 есть девять по девять. Две девятки вместе, это само по себе содержало принципы Великого Дао. Но это еще не было пределом.


В это время лицо Сяо Хаоганя уже было пепельным.


Хотя Сяо Хаогань знал, что боевая мощь Линь Мина намного превосходит всех других мастеров на его уровне, он подсознательно полагал, что единственная причина, по которой Линь Мин мог все это сделать, крылась во всех небесных материалах, используемых его телом. Если бы эти небесные материалы были предоставлены ему, и он мог бы сформировать прочную основу в юности, как это сделал Линь Мин, то для него не было бы проблемой достичь трех абсолютных уровней Девятого Падения и проявить презрение ко всем другим соперникам его поколения.


Но теперь, когда Сяо Хаогань посмотрел на это энергетическое облако в 81 миль в небе, его разум совершенно померк.


Даже обращение к Линь Мину, как к чудовищному гению не могло в полной мере описать его.


Лицо Белого Ручья, что был не слишком далеко от Сяо Хаоганя, тоже тускнело, как умирающий огонь. Он не мог себе и представить, что Линь Мин достигнет чего-то такого, находясь ниже Божественного Моря. Как только он вступит в Божественное Море, насколько же сильно повыситься его боевая сила? И когда Линь Мин достиг середины области Божественной Трансформации… Сяо Хаогань боялся, что тогда он больше не будет для него соперником!


Благодаря скорости культивирования Линь Мина, для достижения среднего этапа области Божественной Трансформации ему может потребоваться всего около дюжины лет!


Всего за несколько десятков лет Линь Мин получит возможность сражаться с ним в лобовом бою.


Через 20 лет Линь Мин сможет убить его.


Через 30 лет Линь Мин сможет мгновенно убить его, как крошечного муравья!


Белому Ручью было трудно смириться с таким разрывом между ними. В конце концов, Линь Мин был младшим. Через 30 лет ему будет всего 60 лет. Для мастеров, которые жили несравненно долгое время, 60 лет были только началом их жизни. У них все еще были прекрасные золотые годы впереди.


Что касается самого Белого Ручья, он уже угасал. Видя Линь Мина, он чувствовал только слепую зависть.


Энергетическое облако снова стало расти.


28 Слоев Небес!


29 Слоев Небес!


30 Слоев Небес!


На 30 Слоях Небес произошло совершенно неожиданное изменение!


Массивный фантом появился в энергетическом облаке в небе, покрывая всю землю!


«Явление? Это еще одно явление?»


«Боже! Это третье явление! В простом переходе через Девятое Падение будет три явления!»


Старейшины и прямые ученики Острова были поражены, больше не зная, что происходит. Причина, по которой явление так и звалось, заключалась в том, что они были смехотворно редкими. Но из-за Линь Мина эти явления стали появляться одно за другим!


Явления Красного Лотоса и Ростка Еретического Бога были полностью покрыты этим новым явлением. Границы этого явления постепенно затвердевали, пока оно не стало реальностью, образуя загадочный куб. Этот куб не излучал меньше света. Он выглядел просто, но оно излучало мистическую и безграничную ауру. На этом фантоме появились всевозможные линии. Некоторые линии были тусклыми и туманными, а некоторые линии были четкими. Однако, независимо от того, сколько не смотри на эти строки, невозможно было понять их путь. Они были загадочны и невероятны.


Когда Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки увидели этот кубический фантом, они побледнели. Это была проекция Магического Куба!


Они внезапно почувствовали, как их сердца сжались и оборвались. В Магическом Кубе содержалось бесконечное количество секретов, которые никто из них не смог исследовать сейчас. Помимо Тянь Минцзы, возможно, что ни один из других Великих Мировых Королей или Императоров не знал о существовании Магического Куба. Но, если бы другие выяснили, а также зафиксировать положение Магического Куба, тогда последствия тому были бы невероятно ужасными!


Единственным плюсом здесь было то, что ни один из Старейшин или учеников Острова не знал, что такое Магический Куб. Когда они смотрели на это странное явление, которое явило себя миру, они казалось, были в растерянности.


«Я разберусь». Мо Блаженство Реки глубоко вздохнула, ее голос был торжественным. Она была вне себя от радости от того, что она решила охватить весь Остров огромным скрывающим массивом. В противном случае, если бы эти изображения были распространены, это было бы опасно!


Хотя шансы на, что образы Магического Куба открылись бы Тянь Минцзы, были чрезвычайно слабыми, Мо Блаженство Реки приняла все необходимые меры предосторожности. Она уже даже решила использовать еще один нефритовый свиток в ранге Священного Артефакта и убедиться, чтобы никто не рассказал о секретах или изображениях Линь Мина, пересекающего Девятое Падение.


Однако, в этот момент, она была ошеломлена.


Ее глаза округлились, как полные луны. Она беспомощно посмотрела на то, как фантом Магического Куба начал немного сокращаться. И рядом с Магическим Кубом появился загадочный фантомный шарик, прямо бок о бок с Магическим Кубом!


Это был ещё не конец. Как только появился этот круглый шарик, появился еще один фантом, который был в форме карты, но снова стоял бок о бок с Магическим Кубом!


Всего было три объекта!


Все три этих объекта излучали подобную ауру, окутанную тусклой дымкой. Выйдя на мгновение, эти фантомы исчезли в небытие!


Многие Старейшины и ученики Беззаботного Дворца были ошеломлены. Они только думали, что это было одно из странных явлений, появившихся во время Девятого Падения Линь Мина, и не обратили на них особого внимания. В конце концов, каждый могучий гений создавал различные явления при пересечении Девятого Падении. И это был первый случай, когда эти люди видели явление, возникающее при пересечении Девятого Падения. Это было нормально, если они не могли понять, что происходит.


Но Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки были в панике!


Они никогда ещё не были такими ошеломленными, как сегодня.


Цветок Лотоса Верховного Императора и Росток Еретического Бога, две превосходящие божественные силы, были покрыты Магическим Кубом. Но эти два странных объекта могли стоять бок о бок с Магическим Кубом. Может ли быть, что Магический Куб с самого начала не был уникальным предметом, а частью трех?


Что это были за два других предмета, и где они были?


Могут ли они быть в 3000 Великих Мирах Царства Богов или, возможно, в какой-то другой Вселенной или, возможно, даже в одной из бесчисленных дивергентных мистических областей, разбросанных повсюду?


Как эти три вещи были созданы? И как они были связаны?


Мо Вечный Снег смотрел на пространство в энергетическом облаке, где появились эти три объекта, не мигая. Они появились слишком ненадолго. Ей только удалось увидеть один проблеск, и ничего не осталось. Хотя эти три объекта имели разные формы, они излучали подобную ауру, которая позволила Мо Вечный Снег убедиться, что они вышли из одного и того же источника!


Она сжала губы и крепко сжала руки. Для нее Магический Куб имел слишком большое значение!


В некотором роде, Куб вызвал уничтожение Высших Зеленых Священных Земель. Но потом единственная причина, по которой Мо Вечный Снег пережила смерть, заключалась в том, что Куб спас ее. Причина, по которой Линь Мин смог подняться до его нынешнего уровня тоже крылась в Магическом Кубе!


Первоначально она считала, что Магический Куб был кристаллом души, оставленным после смерти существом, которое превзошло экстремального Императора, существом, которое можно было бы назвать Истинным Божеством.


Но теперь казалось, что она ошиблась. Невозможно, чтобы кристалл души одновременно появлялся в этих трех странных формах.


Что это было?


Вопрошала в своих мыслях Мо Вечный Снег. Но в это время жалкий крик вернул ее к реальности. Она огляделась и увидела, что Старейшина Сяо Хаогань выплюнул глоток крови и был отброшен назад. Диски массива под его ногами внезапно разрушились!


Сяо Хаогань был главным движущим персонажем, который руководил созданием скрывающего массива. В это время он больше не мог противостоять ударным волнам энергии, исходящей от Мировых Законов Девятого Падения Линь Мина и был отброшен назад.
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Глава 1120



Глава 1120 – Идеальное духовное тело


Цвет лица Мо Блаженство Реки изменился. Если бы произошла какая-то авария с формированием массива, и явления Девятого Падения Линь Мина были бы открыты миру, это не было бы хорошо для Беззаботного Острова, что должен был быть незаметным в этот период времени. Это было особенно верно, так как были виды проекции двух превосходящих божественных сил.


Мо Блаженство Реки в мгновение ока появилась в первоначальной позиции Сяо Хаоганя. Она сформировала руны в руке, снова и снова отправляла их в воздух.


Другие Старейшины также достигли своего предела. Их истинная сущность была в жалком состоянии. Первоначально они думали, что 12 Старейшин будет много, чтобы стабилизировать формирование массива, но теперь они знали, что 12 на самом деле не хватало!


Никто не думал, что простое пересечение Девятого Падения младшим фактически создаст Мировые Законы, которые были бы сильны до такой степени! В этом огромном энергетическом облаке было невероятное количество энергии и Мировых Законов. Никто из них не смог противостоять этому!


И Сяо Хаогань действовал как ведущий этого массива, поэтому он, естественно, принял удар на себя. После того, как у массива возникла проблема, он и был первым вытолкнутым.


Мо Блаженство Реки все еще была в полушаге в области Короля Мира. Под ее тщательным управлением, явления Линь Мина, наконец, были подавлены формированием массива.


И в это время Девятое Падение Линь Мина достиг 32 Слоев Небес!


На этом этапе скорость, с которой расширялось энергетическое облако, замедлилась. Тем не менее, оно все еще медленно распространялось.


97 миль, 98 миль, вплоть до 99 миль!


В это время энергетическое облако, наконец, перестало расти.


33 Слоев Небес!


33 Слоев Небес были 33 Небесами Акаши!


Из 18 Небес, которые появились с из 9 Небес, в дополнение к Четырем Непорочным Небесам, Шести Небесам Желания, Четырем Буддийским Небесам, а также Высшим Бессмертным Небесам, было в общей сложности 33 Слоя Небес.


«33 Слоя Небес ...» В это время все тело Мо Вечный Снег содрогнулось. Даже она не понимала, где лежат пределы Девятого Падения.


Истории и легенды о 33 Слоях Небес существовали в течение долгого времени, но Мо Вечный Снег никогда не замечала, что 33 Слоя Небес соответствовали энергетическому облаку в 99 миль.


Девять через девять возвращались к одному, после 99 первая цифра была единицей, точно так же, как цикл самсары.


Число 99 само по себе содержало высшие истины Небесного Дао.


Девять были крайним из всех чисел, а три было началом всех чисел!


Говорили, что Божественный Закон породил одного, один дал жизнь двум, два образовалось три, и после трех пришло всё живое. Жизнь держала Инь и Ян, наполненную энергией и мыслями.


Божественный Закон породил одного, что означало, что Небесный Дао был единственным истинным существом. Небесный Дао был источником всего сущего.


Один родил двух, что означало, что Небесное Дао превратился в энергию Инь и Ян. Энергии Инь и Ян были источником всей материи.


Два образовали три означали противоречия, существовавшие между энергиями Инь и Ян. Это был так называемый «заряд».


Этот «заряд» можно понимать как взаимодействие частиц Инь и Ян. Это была также вездесущая «сила», существующая во Вселенной.


Три формировали всю жизнь, что было не просто случайным числом. Скорее, это была энергия Инь, энергия Ян и заряд. Все трое развивались вместе, образуя безграничную Вселенную!


В Царстве Богов было 3000 великих миров, нижние царства содержали три раза по три тысячи миров, тысячу раз по тысяче миров, было 33 Слоев Небес, а энергетическое облако могло вырасти до 99 миль!


В этот момент Мо Вечный Снег, казалось, осознавала что-то в своем сердце. Она могла глубоко ощутить совершенство, которым было Небесный Дао. Каждая крошечная грань Небесного Дао была наполнена рассуждениями и истиной!


Девятое Падение - это путь, которым должен был пройти мастер, чтобы стать божественным. Он должен был принять крещение Небесного Дао, которое содержало величайшие истины во Вселенной.


Линь Мин был способен противостоять крещению всех Законов из 33 Слоям Небес, и преимущества, которые он мог получить, можно себе представить.


Даже Мо Вечный Снег, которая просто смотрела, все еще получала определенное осознание от свидетельства эволюции Небесного Дао. Хотя она не могла использовать это осознание, чтобы увеличить ее силу и культивирование, в будущем, если бы она смогла реформировать свое тело, она могла бы использовать этот опыт для своей подготовки.


Ху!


В тот момент вся сила крови внутри этого энергетического облака, похожего на море, внезапно собралась вместе.


В этом массивном вихре все фрагменты Мировых Законов в энергетическом облаке собрались вместе, во плоти и крови!


Высшие истины Небесного Дао сформировали линии, которые отпечатывались на костном мозге. Фрагменты Закона превратились в руны, которые зарывались глубоко в плоть и кровь!


«Эти ... Законы поглощаются ... слишком быстро, слишком легко!»


Когда Старейшины Острова увидели огромное количество фрагментов Закона, поглощаемых Линь Минем, как воду китом, их глаза покраснели от зависти.


Это были фрагменты Закона из 33 Слоев Небес, идеальное Девятое Падение. В них было бесчисленное множество истин и понятий. Они были тем, что бесчисленные мастера уровня Божественного Лорда никогда не смогут понять во всей их жизни!


Но эти Законы были быстро поглощены телом Линь Мина всего за несколько минут. Даже если бы он не мог понять их сейчас, они помогли бы ему проникнуть в Божественное Море в будущем. Впоследствии его понимание Законов пойдет с астрономической скоростью! Это был большой шанс, за который другие были готовы умереть!


Это была самая важная роль Девятого Падения. Чем лучше Девятое Падение, тем лучше фундамент, который будет иметь мастер для прорыва к более высоким границам в будущем.


И фундамент Линь Мина был уже таким же прочным, как бесконечная земля. Не говоря уже о здании высотой 100 000 футов, даже зеленая гора шириной в тысячу миль будет легко обойдена.


В это время Линь Мин находился в состоянии, что напоминало транс, он был оторван от окружающего мира. Он постоянно сливался с Законами и энергией, испытывая этот дающийся однажды в жизни шанс.


Этот процесс продолжался в течение неизвестного периода времени. В этом хаотическом энергетическом облаке, содержащем бесконечные фрагменты Закона, и время, казалось, теряло всякий смысл.


Линь Мин почувствовал, как через его разум прошли тысячи лет. Но все это произошло в мгновение ока. Он полностью поглотил фрагменты Мировых Законов.


Затем его плоть и кровь, наконец, начали медленно конденсироваться.


Из потока крови он медленно реформировал свое тело.


Сначала было духовное море.


Сознание Линь Мина постепенно стало ясным, и его чувства начали возвращаться к нему. В это время ему казалось, что он может различать каждое мгновение в окружающем его мире.


Он мог чувствовать все за пределами энергетического облака, все понимал с полной ясностью. Он мог ощущать тело каждого ученика и Старейшины острова, выясняя их метаболизм, кровоток, сердцебиение, дыхание, ничего не ускользало от его чувств.


Муравьи приходят и уходят, цветы распускаются, ветер дует, дождь падает, пока Линь Мин желал, все это было бы ясно отражено в его разуме.


Осознание смысла ...


Эта граница внезапно появилась в голове Линь Мина.


Он знал, что его чувства претерпели невероятную трансформацию. Это, естественно, было связано с его душой, достигающей совершенства после пересечения Девятого Падения.


Седьмой, восьмой и девятый этапы Разрушения Жизни должны были закалить душу. После Девятого Падения он оставил бы свое простое тело, его сила души достигла бы пика, и его чувства также станут чрезвычайно проницательными.


После этого, если бы он достиг более высокой границы, можно было бы четко увидеть состав клеток человека. И, кроме того, те, кто были Божественными Лордами и Королями Мира могли увидеть даже мельчайшие частицы, которые составляли всю материю.


И еще глубже, за этим, была граница легенд, где можно было четко видеть внутреннюю структуру этих крошечных частиц и даже смотреть на изменения самих энергий Инь и Ян!


В прошлом, когда Линь Мин медитировал на камнях хаоса в Тотемной Башне, он полагался на боевое намерение Императора, чтобы увидеть эволюцию энергий Инь и Ян, тем самым получив огромное преимущество. Если бы его чувства стали достаточно острыми, он мог непосредственно видеть движения энергии Инь и Ян в самой материи. Выгоды от этого можно было себе представить.


Когда сознание Линь Мина стало живым и освобожденным, он начал смотреть на форму своего собственного даньтяня.


Сначала было Возобновляемое Ядро Черная Дыра.


Прежде чем мастер достигал Божественного Моря, у него появлялось Возобновляемое ядро. Перед Линь Минем начала разрушаться энергия, так как огромное количество фрагментов Закона было втянуто в Ядро Черной Дыры, став частью этого глянцевого черного кристаллического ядра. С этим Ядром Черной Дыры в качестве основы, медленно сгущались плоть и кровь Линь Мина.


От органов, меридианов, скелета, связок, мышц, к конечностям, коже, чертам лица, волосам.


Смертное тело Линь Мина завершило девятую реорганизацию, а также свою последнюю реорганизацию.


Энергетическое облако завращалось. Сила звезд, луны и солнца собралась, проходя через Линь Мина и омывая каждый дюйм его плоти и крови. В это время все тело Линь Мина светилось блестящим сиянием. В его теле не было ни малейшей примеси. Его аура была подобна ауре божественного бессмертного, павшего с высочайших небес, гордого и отчужденного, живущего отдельно от всего мира.


Энергетическое облако естественно сформировало одежду, покрывающую тело Линь Мина.


К настоящему времени тело Линь Мина достигло совершенства!


«Все кончено ... это Девятое Падение Линь Мина, 33 Слоя Небес, энергетическое облако в 99 миль ...» пробормотала про себя Мо Блаженство Реки. Ей было трудно поверить, даже увидев все это своими глазами.


33 Слоев Небес должны быть пиком Девятого Падения.


«Я никогда не думал, что Линь Мин обладает культивированием тела и энергии. Хотя его Девятому Падению немного помешал конфликт между системой трансформацией и системой сбора сущности, он фактически получил огромное преимущество. Чем больше у него накоплений, тем выше будет извержение».


Вокруг Беззаботного Острова многие Старейшины и прямые ученики все еще были ошеломлены. Все, что произошло, просто было шокирующим для них.


По мнению Старейшин, три абсолютных уровня были уже пределом Девятого Падения, и все, что было дальше, было легендой. Тем не менее, это было всего лишь 15-16 Слоев Небес. Для них, сформировать фундамент выше лишь Одного Слоя Небес было необыкновенным достижением. Но теперь Линь Мин перевернул все, что они знали.


33 Слоев Небес!


Небеса Акаши!


«Линь Мин может действительно стать Великим Королем Мира... подумать только, я смогла стать свидетелем Девятого Падения Великого Короля Мира. Более того, я даже испытала опасности на грани жизни и смерти с ним в Мистической Области Красной Пустоты. Это поистине невероятно ...» прошептала Е Розовая Вода. Ей было трудно поверить во все это. По правде говоря, хотя миссия в Мистической Области Красной Пустоты была наполнена опасностями, она и ее подчиненные бежали и были невредимы из-за Линь Мина. Ничто из произошедшего там не вышло за рамки контроля Линь Мина. Даже предательство Белого Зеркального Нефрита не волновало его. В это время чувства в сердце Е Розовой Воды были слишком сложными.


"Готово?"


Линь Минь сжал кулаки, чувствуя, как его тело наполнено силой. Его истинная сущность поднялась, его душа стала полной, и Законы были выгравированы внутри него. Этот опыт глубоко впечатлил его и наполнил признательностью к Девятому Падению!


Но теперь ему казалось, что что-то не так, как будто чего-то не хватает.


Правильно, как насчет мирового семени?


После Девятого Падения, когда мастер покидал свое обычное смертное тело и начинал развивать божественную форму, символ того заключался в том, что его даньтяня откроется в мировое семя. В будущем, когда этот мастер станет мастером Божественного Моря, это мировое семя прорастает и станет малым пространством.


Но теперь Линь Мин не ощутил в своем теле мирового семени.


И в это время Мо Вечный Снег подняла глаза на энергетическое облако. Ее лицо было торжественным и мрачным. «Как это ... Девятое Падение закончилось, и в этом облаке осталось столько энергии, почему оно еще не рассеялось?»
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Глава 1121



Глава 1121 – Великое бедствие пяти элементов


В небе энергетическое облако продолжало дрожать. Но, независимо от того, сколько бы оно не конденсировалось, оно все равно не превзойдет 99 миль. И внутри него постоянно происходили изменения, как будто облако развивалось.


Линь Мин поглотил огромное количество Законов из энергетического облака. Но все еще оставалась и часть, которая не была поглощена Линь Минем и осталась в энергетическом облаке.


Тело Линь Мина все еще купалось в энергетическом облаке, пока он плавал внутри него.


«Линь Мин закончил своё Девятое Падение. Почему он еще все ещё не спустился?»


Старейшины Беззаботного Острова были не уверены в том, что происходит. Что касается Мо Вечный Снег, ее тонкие брови были сжаты вместе. Она тоже не знала, что произойдет после окончания Разрушения Жизни.


В небе вспыхнула пятицветная молния. Затем в небе раздался мелодичный звук, похожий на звон грандиозного утреннего колокольчика, что без конца отдавался эхом.


Такой звук был мощным и призрачным, как звук массивного бронзового колокола, звонящего до самых краев земли. Когда ученики Беззаботного Острова услышали этот звук, они почувствовали, что вся кровь в их телах бурлит. Их сердца забарабанили в ритме этого божественного звука, и между каждым биением сердца появлялся след просветления.


«М-м? Этот звук ... »


«Это звук Великого Дао. В облаках энергии собралось слишком много Законов Небесного Дао, таким образом, они, естественно, сформировали звук Великого Дао. То, что мы слышали, всего лишь немного, но мы можем почувствовать часть этого просветления. Что касается самого Линь Мина, он прямо выдержал крещение Законов Небесного Дао. Преимущества, которые он получил от этого, можно только себе представить ».


Несколько Старейшин дивились вслух, их сердца были полны зависти. Затем, в это время, звук Великого Дао внезапно изменился. Теперь всем казалось, что бог сидел на облаке, играя на цитре. Волны таинственных звуков выходили наружу. Иногда они были резкими и дерзкими, как солдаты на поле битвы, что тащились в бой через грязь. Иногда они были легкими и бодрыми, как реки и горы, бусинки падали на нефритовую тарелку. Время от времени звуки были мягкими и нежными, как густой осенний дождь, цветы падали и исчезали ...


Никто не смог понять смысл этого загадочного звука. Но, когда все были погружены в него, энергетическое облако стало подниматься снова и снова, и энергия, присущая ему, становилась все более интенсивной.


Кроме того, убийственное намерение в этом энергетическом облаке становилось все более густым и тяжелым!


Обычно, когда мастер пересекал Девятое Падение, образовавшееся энергетическое облако, будет иметь яркие благоприятные цвета, отражающие метод культивирования или другие аспекты этого мастера. Поэтому пересечение Девятого Падения было ярким событием!


Но с Линь Минем все было как раз наоборот. Облако энергии, которое он вызвал, было чрезвычайно серым и торжественным, как сам хаос. Более того, образовавшееся энергетическое облако, которое он сформировало, было намного тяжелее, чем у обычного мастера. Это энергетическое облако, казалось бы, было сконденсировано из энергии элементарного гроссмейстера, и оно само по себе имело выдающееся убийственное намерение. И теперь это убийственное намерение стало настолько густым, что оно было сущным, заставляя всех под ним чувствовать сильное давление.


После того, как Линь Мин пересек Девятое Падение, его энергетическое облако не только не рассеялось, но и энергия внутри него только усилилась!


"Это…"


Старейшины Острова округлили глаза. Они могли только беспомощно смотреть, когда шар ослепительной золотой молнии осветил это облако энергии!


Этот пылающий свет был похож на солнце, скрытое в темных облаках!


Лицо Мо Блаженство Реки сразу же изменилось. Она взволнованно вскрикнула: «Это уже не энергетическое облако! Это катастрофическое облако скорби! »


«Что вы имеете в виду?» спросил Сяо Небесно-белый из-за Мо Блаженство Реки. В это время он работал вместе с ней, чтобы скрыть энергетические колебания от Мировых Законов.


«Облако энергии превратилось в облако скорби! 33 Слоя Небес, энергетическое облако в 99 миль, с девяти до девяти возвращается к одному, Девятое Падение Линь Мина достигло пика совершенства. Небесный Дао не вынес этого, поэтому сформировалось облако скорби!»


До того, как Мо Блаженство Реки даже закончила говорить, золотой свет, спрятанный в облаках, превратился в острый золотой меч, который внезапно выстрелил в сторону Линь Мина!


«Громовое бедствие!» крикнул Сяо Небесно-белый, его глаза стали напоминать круглые луны.


«Нет! Металлическое бедствие!»


Из пяти элементов металла, дерева, воды, огня и земли металл был первым. Это был самый прочный элемент, а также самый сильный!


Этот меч был сотни тысяч футов в длину. Он был похож на божественное оружие Императора, атакующее Линь Мина!


Кача!


Золотой меч обрушился на тело Линь Мина. Его тело внезапно затрясло, но прозвучал неожиданный звук металлического удара! Тело Линь Мина разразилось горячими и ослепительными искрами, а под ним, в земле показалась трещина в тысячи футов длиной, образуя непостижимую бездну!


Когда Старейшины и прямые ученики Острова увидели ужасающую бездну, что этот золотой меч сформировался на земле, а затем увидел, что Линь Мин все еще парит в небесах жив и здоров, все они сглотнули, их горло подергивалось.


Столкнувшись с металлическим бедствием, на земле появилась трещина в тысячу футов, но сам Линь Мин был в порядке!


Был ли он вообще человеком?


Даже блок божественного металла был не таким крепким!


После того, как первый золотой меч был отправлен с небес, все больше пылающих золотых клинков выпало из облака скорби, полностью окутав Линь Мина дождем из золота. Золотой свет освещался все вокруг, ужасающий до крайности!


Если смотреть издалека, Линь Мин казался бы чрезвычайно мал по сравнению с бесконечной обширностью мира. Он был легко поглощен этой волной золотой энергии.


«Пересечь Девятое Падение и встретить великую скорбь пяти элементов, я никогда не слышала об этом раньше!»


Кача!


Мо Блаженство Реки паниковала. Будь то громовое бедствие или бедствие пять элементов, все это была сила небесной скорби. В этом мире, когда рождалось что-то, что превзошло бы высшие истины Небесного Дао, это существование навлекало на себя небесную скорбь. Например, когда монстр достигал точки на своем пути боевых искусств, где он получал просветление или когда был выкован артефакт высшего божественного ранга, или когда рождалась превосходящая божественная пилюля или даже когда была создана превосходящая божественная сила, все этого могло вызвать гнев небес и навлечь небесную скорбь в мир!


И теперь, Линь Мин изучил две превосходящие божественные силы!


В дополнение к этому, он культивировал тело и энергию, процесс, который уже нарушал действующие Законы Небесного Дао Вселенной!


И был ещё Магический Куб, существо, которое противоречило воле небес!


Кроме того, Девятое Падение Линь Мина пересекло 33 Слоев Небес и выпустило энергетическое облако в 99 миль. В этой ситуации для него было нормально привлечь небесную скорбь!


«Бедствия пяти элементов ... Линь Мин, он ...» Сяо Небесно-белый побледнел. Все было бы хорошо, если бы речь шла об обычном громовом бедствии, но бедствия пять элементов представляли пять источников энергии, которые сформировали всю жизнь во Вселенной. Как можно было легко пересечь небесную скорбь, использующую такую силу?


«Если Линь Мин сможет пройти это испытание, эта ситуация также станет еще одним большим удачным шансом для него. Линь Мин слишком могучий гений. У него есть четыре или пять аспектов, способных вызвать небесную скорбь. Сложим все это вместе, и получим, что небесная скорбь Линь Мина будет запредельной!»


Никто не мог помочь кому-то сопротивляться небесной скорби.


Этот человек должен был противостоять гневу Небесного Дао сам.


Могучие обладали способностью противостоять сильным небесным б. Но в то же время их великая сила привлекла бы еще более сильные небесные бедствия!


Пока Мо Блаженство Реки говорила, клинки золотого света, наполнявшие мир, уже создали ослепительно раскаленное золотое море. Каждый клинок света имел силу сдвинуть горы и расколоть землю!


Взрыв!


Тело Линь Мина должно было вынести тысячи металлических бедствий одновременно. Его защитная истинная сущность взорвалась, и металлические бедствия врезались в его плоть и кровь.


Пэн! Пэн! Пэн!


После поглощения мощей кости дракона, тело Линь Мина стало таким же прочным, как и божественное железо. Тем не менее, металлическое бедствие этой небесной скорби было слишком сильным, и его было слишком много. Клинки рассекли плоть Линь Мина, пролив его кровь.


Вскоре после этого Линь Мин был полностью поглощен этим золотым светом!


Глядя на эту ужасающую силу и импульс, можно было представить себе, что за огромному бедствию Линь Мину приходилось сопротивляться.


Небесная скорбь пяти элементов представляла волю Небесного Дао. Сила небесной скорби была специально предназначена для убийства гениев, чтобы убить тех, кто осмелился бросить вызов воле небес.


В этом случае, как с этой мощью можно было бы легко бороться?


Массивные трещины в тысячи футов покрывали землю. Земля была полна дыр! Е Розовая Вода видела своими глазами, как один из этих золотых клинков поразил один из дворцов Беззаботного Острова, который сразу же развалился!


Е. Розовая Вода признала, что она смогла бы сопротивляться не более, чем двум-трем из клинков тех металлических бедствий. Но чтобы противостоять сотням или тысячам этих золотых мечей… как мог лишь только один мастер Разрушения Жизни выстоять против них?


Все затаили дыхание. В это время престиж Линь Мина в сердцах Старейшин Острова возрос до небес. Помимо таких персонажей, как Сяо Хаогань и Белый Ручей, у которых были мрачные намерения, все остальные Старейшины надеялись, что Линь Мин сможет по-настоящему завершить своё Девятое Падение, став в будущем Великим Королем Мира и вернет славу на их Беззаботный Остров!


Перед появлением 33 Слоев Небес, Великий Мировой Король был для них легендой. Но, тот факт, что Линь Мин смог достичь 33 Слоев Небес в своем Девятом Падении, показал его легендой среди легенд. Очень вероятно, что он станет Великим Мировым Королем!


Старейшины теперь поняли, что было более ценным - такой гений или сокровище небесного ранга вроде Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов.


Пока Е Розовая Вода думала, она увидела, что в этом золотом свете, образованном бесчисленными золотыми клинками, начинает прорастать красный лотос, безрассудно расцветающий!


Этот красный лотос был красным до того, что глаз было не отвести, красным до того, чтобы был ослепительным. Славная аура, которая вышла из этого красного лотоса, принадлежала великому императору, Великому Императору Красного Лотоса!


Столкнувшись с этим ужасающим металлическим бедствием, Линь Мин решительно открыл пространство великого тумана. В тот момент мир, казалось, вернулся к самому первозданному времени с туманной энергией великого тумана, что парила!


Когда расцветал красный лотос, вздымающееся золотое море, казалось, расщеплялось.


Грохот, грохот!


Линь Мин снова появился у всех на виду. Все его тело было покрыто кровью!


Даже с пространством великого тумана металлическое бедствие все еще безудержно атаковало его тело, разрывая его кожу и его плоть. Его защитная истинная сущность не могла блокировать эти атаки!


И это был Линь Мин, тот, кто слился с костью дракона. Любой другой мастер давно бы был изрезан на клочки и принял бы жалкую смерть!


«Мои кости в порядке, но слишком много моей кожи и слишком много мышц разорваны...»


Линь Мин осмотрел свое тело. Несмотря на то, что он пролил тревожное количество крови, не было никаких повреждений его костей или органов. Самая сильная защита Линь Мина крылась в его костях.


Пока его кости были в безопасности, Линь Мин мог полагаться на мощь жизненной силы крови, которую он получил после поглощения костного мозга Лазурного Дракона, чтобы восстановить раны за несколько четвертей часа.


Тем не менее, Законы Небесного Дао никогда не дадут Линь Мину столько времени для восстановления. После того, как прошло золотое бедствие, в облаках скорби начал проникать глубокий зеленый свет. Огромная энергия дикой природы вырвалась наружу, сгущаясь до светло-зеленого дождя, который излился на весь Беззаботный Остров, как летний потоп!


Даже духовные растения в лекарственных областях начали быстро расти, поскольку вся растительная жизнь засветилась бесконечной жизненной силой. Линчжи, снежные лотосы, женьшень, каждая драгоценная трава стала расти, как сорняки, как будто тысячи лет проходили в один миг. Если бы какая-либо из этих простых трав была помещена в мир смертных, они были бы бесценными сокровищами, но здесь они росли, как трава везде.


Линь Мин естественно не расслабился из-за такой красивой и яркой весенней сцены. Он ясно понял, что это было древесное бедствие!


Взрыв!


Земля под Линь Минем внезапно взорвалась. Десятки, сотни гигантских корней поднялись в небо, обернувшись вокруг него.


Линь Мин оставался бдительным, неподвижным, как гора. Пространство великого тумана безумно исходило из его тела. После того, как эти корни проникали в пространство великого тумана, они быстро растворялись в Законах. Тем не менее, огромное количество корней бросилось на Линь Мина, связав его бесчисленными слоями.


Древесное бедствие - корни мира!
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Глава 1122



Глава 1122 – Что-то нечеловеческое


Среди пяти элементов энергия древесного происхождения имела атрибут бесконечного роста. Когда Линь Мин оказался завернут в эти корни мира, он внезапно вытащил Копье Крови Феникса.


Хотя в это время его все тело было залито кровью, его боевая мощь все еще находилась на пике. Мало того, его жизненная энергия не показала ни малейшего намека на уменьшение, она действительно взлетела, как ракета, пробираясь сквозь бесконечные небеса!


Ча!


С волной от движения Копья Крови Феникса, огромное количество корней было отрезано. Тем не менее, все больше и больше корней взлетали с земли, оборачиваясь вокруг тела Линь Мина, как бесчисленные нитки шпагата.


Ка ка ка!


Все суставы Линь Мина трещали. Эти корни мира держали в себе невообразимую силу; даже Священный Артефакт был бы мгновенно измельчен!


«Сущность крови феникса, гори для меня!»


Взревел Линь Мин. Изнутри его тела вспыхнула сущность крови феникса. из-под его бровей появился яркий золотой свет и за Линь Минем показался фантом темно-золотого феникса, широко расправляя крылья.


Первые три уровня Концепции Огня были объединены в один. После того, как Линь Мин поглотил огромное количество осколков Закона Небесного Дао от его Девятого Падения, несмотря на то, что у него не было времени тщательно их переваривать, он, все еще сам того не зная, слил четвертый уровень с Концепции Огня с тремя.


Яростный огонь поглотил эти корни мира, сжигая их с упорством. В это время Линь Мин открыл все шесть ворот, и с внезапным извержением силы все эти корни мира были разбиты Линь Минем.


«Это ... это слишком страшно! Он просто древний зверь в человеческой коже!»


«Он потерял столько крови и ранен повсюду, но он вообще не кажется страдающим. Его жизненная сила крови все еще поднимается до небес, и его боевая сила все еще находится на пике!»


«Его способность к выносливости и восстановлению оставит любого человека бездыханным от недоверия. Сотни этих металлических мечей, и теперь более тысячи этих корней мира. У каждого металлического клинка и корня мира есть сила, чтобы убить мастера раннего этапа Божественного Моря или даже гения среднего этапа Божественного Моря. 1000-2000 этих ужасающих несчастий были направлены на Линь Мина, и сила их была невероятна. И все это было взвалено на плечи Линь Мина! Он, должно быть, потреблял огромное количество энергии, и, тем не менее, его истинная сущность, похоже, вообще не уменьшилась!»


Пока все говорили между собой, небесная скорбь снова изменилась. Теперь прибыло сразу две силы! Это был двойной удар водных и огненных бедствий!


Если бы это было просто огненное бедствие, то Линь Мину было бы все равно. Но теперь были добавлены и водные бедствия! Двойные бедствия воды и огня!


Пламя вылетело из облаков, образуя массивного пламенного дракона, который дико взмыл в воздухе. Он двигался из стороны в сторону, его тело было толще, чем резервуар для воды.


А с другой стороны был синий водяной ледяной дракон. У этого водяного ледяного дракона была ужасающая сила удара и агрессивность, способная заглушить всю истинную сущность.


Огненный и водяной драконы издали оглушительные рев, когда они помчались к Линь Мину!


Это была потрясающая и сбивающая с толку атака!


К настоящему времени Линь Мин испытал уже две великие битвы, и ему даже не хватило минут, чтобы перевести дыхание. Внезапно он был охвачен пламенем, все его тело превратилось в факел огня, окруженный синим водным ледяным драконом!


Две энергии, огня и льда одновременно вторгались в тело Линь Мина. На теле Линь Мина, как на поле битвы, они и начали жестокую битву!


Металлическое бедствие и древесное бедствие атаковали внешность реформированного тела Линь Мина, но эти огненное и водное бедствие вошли через его меридианы, желая сокрушить его даньтянь!


«Росток Еретического Бога!»


Линь Мин двинулся вперед. Росток Еретического Бога начал испускать слои блестящего божественного света. Сжатая истинная сущность завыла, и три пламенных листа ростка в сияние, увеличивая друг друга, подавляли бушующее пламя внутри него.


Росток был поистине достойным быть названным превосходящей божественной силой. Он даже смог подавить силу небесной скорби в определенной степени!


Но Линь Мину было трудно противостоять водному бедствию. Сильная коррозионная сила поглотила его, в результате чего плоть Линь Мина обмякла. Можно представить себе боль от того, чтобы его органы были пропитаны такой токсичной водой.


Если бы на его месте был обычный мастер, тогда его кости давно бы растаяли от токсичных вод, и превратились бы в лужу кровавой слизи.


И даже если это был Линь Мин, все его тело все еще страдало от боли!


Мало того, что это водное бедствие содержало глубокую коррозионную мощь, но оно представляло собой самый экстремальный полярный холод, холод, который был холоднее арктического льда. Кровь Линь Мина замерзла, и его раны были заморожены сплошными слоями льда. С режущими звуками из его тела поднялись шипы льда, пронизывающие его кожу и органы, из-за чего пролилась кровь!


Линь Мин снова сжег кровь Древнего Феникса. Пылающая кровь феникса решительно изгнала водное бедствие.


Однако, прежде чем водное бедствие ушло, земля ниже Линь Мина снова начала дрожать. С земли, которая была пронизана трещинами, с тревожной скоростью начали появляться ещё большие трещины. Из этих трещин вылетели массивные каменные големы!


Эти каменные големы были размером с холм. Хотя у них не было никакой истинной сущности, их физическая сила составляла десятки миллионов Цзиней. Один удар их может разрушить гору!


Прежде чем одна волна закончилась, поднялась еще одна волна.


Это была земное бедствие!


Когда Старейшины Острова увидели эту сцену, все они ахнули. Кто еще мог это пережить?


Мо Блаженство Реки сжала руки. Увидев эту сцену, она даже почувствовала, как ее ладони намокли от пота.


Суть небесной скорби заключалась не в том, чтобы закалить и дать счастливые шансы тем чудовищным гениям, которые осмелились нарушить волю Небесного Дао.


Скорее, это была прямая команда уничтожить их!


Небесную скорбь было непросто преодолеть!


Хотя можно сказать, что это несправедливость, если кто-то погибал от рук под небесной скорби, эта была не редкость!


«Линь Мин, ты должен упорствовать» сказала Мо Блаженство Реки, затаив дыхание. Она больше не могла успокоить себя. И рядом с ней, обычно спокойная Мо Вечный Снег и сейчас внешне сумела сохранить спокойствие, она все еще сжимала руки.


Теперь, Линь Мин, можно сказать, противостоял трем видам катастроф!


Он сжег кровь Древнего Феникса, открыла Силу Героического Бога и показала пространство великого тумана. Он полностью использовал все свои мастерские ходы!


Кровь пролилась на землю. Все его тело было покрыто ужасающими ранами, и его кожу пронзали злобные кристаллы льда. Тело Линь Мина было похоже на разорванный мешок крови; на него было трудно смотреть.


Он энергично использовал Росток Еретического Бога, чтобы подавить силу огня, а затем использовал силу огня для растворения кристаллов льда в своем теле. Наконец, он использовал Копье Крови Феникса и с его огромной физической силой он атаковал каменных големов!


В это время его внутренняя истинная сущность обратилась в совершенный хаос; он не смог вызвать даже самую маленькую её часть. Все, на что он мог рассчитывать, было его собственной физической силой!


«Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!»


Линь Мин громко крикнул, и на его лбу вздулись синие вены. Он открыл все шесть ворот и превзошел свои силы!


У каждого каменного голема было несколько десятков миллионов Цзиней сил. Они мчались к Линь Мину с сокрушительной силой!


Это было просто дикое лобовой столкновение!


Взрыв!


Первый каменный голем был разбит копьем Линь Мина!


Хотя физическая сила Линь Мина составляла более дюжины миллион Цзиней, с использованием Сотни Слоев Волн Небесного Тирана, его сила могла подняться до поразительных 30-50 миллионов Цзиней!


«Это ... это просто ... это просто не человек!»


Это был второй раз, когда этот Старейшина Беззаботного Острова произнес эти слова. Когда он увидел, что Линь Мин разгромил каменного голема грубой силой, он был поражен.


Поток истинной сущности в теле Линь Мина изменился, и его тело одновременно содержало огненное и водное бедствие. Он даже не мог залечить свои раны. Все меридианы обычного мастера были бы разорваны к этому моменту, и он умер бы в этот момент, не говоря уже о продолжении борьбы. Но что касается Линь Мина, он решительно сопротивлялся и разбил каменного голема земного бедствия.


Когда Линь Мин разбил первого каменного голема, он почувствовал, как большая сила вибрации передалась в его руки, почти заставив его ладони вскрыться.


Однако эта мучительная боль фактически заставила Линь Мина впасть в еще большее боевое исступление.


Удар! Удар! Удар!


Само копье было оружием, предназначенным для лобовых столкновений. Единственным оружием, которое могло разметать батальон и тысячи солдат, было копье!


Военный генерал, независимо от того, в каких обстоятельствах он сражался, использовал бы только копье, копье, великий клинок полумесяца дракона или могучую алебарду!


А все потому, что это оружие содержало большую мощь и требовало огромной силы. Если бы кто-то держал копье и атаковал, как мог бы одиночный меч блокировать его?


В ситуации с аналогичной силой можно было бы только бежать. Ведь, если меч был использован для противодействия такой атаке, этого было бы недостаточно, даже если бы кто-то схватил меч обеими руками.


Кача!


Кача!


Каменные големы были измельчены в кусочки по одному за раз. Кровь Линь Мина продолжала литься, даже когда в его теле сражалась сила бушующего огня и льда. Он все еще мог проявлять такую ожесточенную боевую силу в этой ситуации, что было одновременно захватывающим и ужасающим!


Этот дикий и сумасшедший бой продолжался пока не прогорела почти половина ароматической палочки. более100 каменных големов было полностью уничтожено Линь Минем, и от них ничего не осталось, кроме измельченных камней. Под Линь Мин была сформирована гора из камней!


Что касается Линь Мина, он стоял на вершине этой горы и поддерживал себя Копьем Крови Феникса. Сильные ветры проносились мимо него, развивая пряди его волос на ветру. В это время, стоя там весь в крови, он был похож на боевого кровавого бога, заставляя тех, кто видел его, дрожать от страха!


В этот момент все были поражены. И дело было не только в силе Линь Мина, но и в его неукротимом духе, его упорстве в битве и его воле, что казалось, будто могла победить небеса!


Старейшины Беззаботного Острова распахнули глаза. Даже кто-то вроде Сяо Хаоганя, который ненавидел Линь Мина, не мог не признать, что нынешние достижения Линь Мина были объяснены не только тем, что у него было много счастливых шансов, а тем, что его воля намного превосходила сам здравый смысл!


«Небесная скорбь ... все ... все кончено?»


Е Розовая Вода посмотрела на Линь Мина, ее сердце так быстро билось. В настоящее время не было ни одной части тела Линь Мина, которая была бы невредимой. Он был весь в крови, и он выглядел как Дьявол Асуры, который поднялся из ада.


Если бы смертная женщина теперь увидела Линь Мина, она бы побледнела, и возможно даже упала бы в обморок. Но, когда Е Розовая Вода увидела Линь Мина, она почувствовала, как будто Линь Мин наполнился бесконечным обаянием, оставив её душу в смятении, которое никогда не будет стерто!


Внешность мастера может быть изменена с использованием определенных методов культивирования. Никто даже не смог бы ощутить его первоначальный облик божественным восприятием. Мастер мог бы даже восстановить свой юношеский вид, потребляя часть своего культивирования. Более того, потому что тело мастера снова и снова закалялось энергией, не было много мастеров, которые были бы слишком уродливы. Таким образом, уродство или красота не были тем, что искали мастера в спутнике жизни.


На что они смотрели так это на волю человека, его талант, опыт и всевозможные другие схожие аспекты.


Несмотря на то, что Линь Мин выглядел жестоким, без намека на красоту, его дикая аура непобедимости, его цепкий и непреклонный образ, все это глубоко запечатлелось в сердце Е Розовой Воды.


И, возможно, не только Е Розовой Воды...


«Небесная скорбь закончилась?»


«Жизненная сила Линь Мина уже очень слаба. Вынести водное и огненное бедствие, а также сражение с каменными големами - это не то, что нормальный человек сможет выполнить. Линь Мин исчерпал свою жизнеспособность; Боюсь, он в опасной ситуации!»


Жизненная сила крови Линь Мина была действительно слабой; почти вся его кровь была истощена!


И в это время Линь Мин внезапно обернулся. В его зрачках вспыхнул яркий свет.


В теле Линь Мина начал тихо шевелиться костный мозг дракона, создавая свежую кровь. Вся жизнеспособность крови в организме Линь Мина стала медленно гореть.


«Это ... что это за причудливая жизнеспособность такая!? Даже в тот момент, когда он по сути лампа без масла, он все еще способен восстановиться!»


«Боже! Его травмы восстанавливаются! Это ... это просто чудо!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1123



Глава 1123 – Девять по девять Разрушений Жизни


Звездный свет засиял с небес. Линь Мин схватил Копье Крови Феникса, его длинные волосы безрассудно развивались на ветру, когда в нем вспыхнула жизненная энергия крови!


Старейшины Беззаботного Дворца погрузились в глубокую тишину. Линь Мин действительно пересек бедствия пяти элементов. Он сделал это, полагаясь на свою могучую жизненную силу, а также на свою прочную силу воли!


Теперь его кровь и плоть начали восстанавливаться, его раны медленно заживали.


«Он пересек великое бедствие пяти элементов. Хотя Линь Мин и был тяжело ранен, как только он восстановится, его преимущества будут огромными! Это действительно невероятно. Раз Линь Мин перешел на этот шаг, значит он не просто прошел идеальное Девятое Падение, а нечто, что существует даже за пределами Девятого Падения, дающее ему все больше и больше преимуществ».


Голос Мо Блаженство Реки дрогнул, когда она заговорила. Все это было похоже на имперскую государственную экспертизу мира смертных. Линь Мин пересек Девятое Падение и достиг 33 Слоев Небес; Это можно считать отличным результатом. Этого было достаточно, чтобы стать ученым номер один. Но поверх это результата были и дополнительные предметы. Бедствие пяти элементов, которое прошел Линь Мин, можно было считать равными этими дополнительными предметами.


Раз Линь Мин смог достичь этого шага, можно было сказать, что он вензунчик. Это не то, что гений мог бы сделать, если бы он того пожелал. Гений нуждался в бесчисленных счастливых шансах, которые выстраивали бы вместе, чтобы создать эту возможность. Это не то событие, которое можно было повторить.


Магический Куб, два набора превосходящих божественных сил, а также культивирование тела и энергии с первыми шестью из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Каждый шаг, который делал Линь Мин, можно было назвать совершенством. Только имея все это вместе, он мог перебороть небесную скорбь.


С того времени, как Линь Мин попал область Хоутянь, ресурсы, которые он потреблял, были на несколько границ выше ресурсов среднего мастера в его области. Когда он был на границе Тренировки Тела, он использовал Кристалл Дьявольского Сердца уровня Возобновляемого ядра, когда он был в области Хоутянь, он использовал Корень Нирваны Дракона уровня Разрушения Жизни, когда он был в области Сяньтянь, он использовал Кость Бога Демонов уровня Божественного Моря, когда он был в области Возобновляемого Ядра, он израсходовал огромный объем ресурсов, от вида которого даже Божественное Царство не смогло бы устоять, и теперь в области Разрушения Жизни он использовал сущность крови феникса и Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов, которые тронули бы самого Божественного Лорда, а также была Кость Высшего Дракона, которая свела бы с ума Король Мира.


Все эти счастливые шансы накопились на этом пути, и теперь они все взорвались вместе, что привело к текущему достижению Линь Мина!


«Мировое семя, мировое семя ...» Линь Мин закрыл глаза, почувствовав свое тело. Он не нашел семя, а обнаружил, что, преодолев бедствия пяти элементов, его сила воли поднялась на другой уровень. Бессознательно, его элементарный золотой боевой дух казался, прорвался сквозь кандалы и достигнет этапа Малого Успеха золотого уровня.


«Мое мировое семя ...» Линь Мин слегка нахмурился. Затем он поднял глаза на небо и, казалось, что-то понял. Над ним поднимались темные облака, энергия все еще собиралась по-прежнему.


«Это ... это еще не конец!?»


Линь Мин содрогнулся. Когда он обнаружил эту аномалию, её заметили и Мо Блаженство Реки и Мо Вечный Снег. Они подняли глаза на это облако скорби и закричали в тревоге: «Небесная скорбь не закончилась!»


«Это не только бедствие пяти элементов - металла, дерева, воды, огня и земли, есть также ещё ветер и гром! Это облако скорби все еще содержит энергии ветра и грома!»


Пятью элементами считались металлом, деревом, водой, огнем и землей, и часто среди них были ветер и гром. Но истина заключалась в том, что ветер и гром не принадлежат к пяти элементам. Скорее, они принадлежали к восьми триграммам.


Небесная скорбь, сформировавшаяся из этих двух энергий, была еще более жестокой, чем бедствие пяти элементов.


Особенно громовое бедствие - такова была главная форма небесной скорби. В легендах гром был силой небесного возмездия, которой обладала боги, поскольку они наказывали всех, кто нарушал волю Небес.


Мо Вечный Снег смотрела на облако скорби в небе, которое становилось все более густым и сильным. Она мрачно сказала: «Металл, дерево, вода, огонь, земля, бедствие пяти элементов, а также бедствия ветра и грома, в общей сложности семь разных видов. Возможно, семь разных вариаций скорби - это ещё не предел ...»


«Три представляют начало, а девять - предел. Вот почему Разрушение Жизни принимает три за единицу измерения, а девять - за совершенство. Когда несравненные великие монстры пересекают скорбь, им часто приходится пересекать девять уровней небесной скорби. Возможно, то, что должен испытать Линь Мин, - это не только ветер и гром, но и еще два бедствия после этого, в общей сложности девять бедствий!»


«Еще две бедствия ... это ...» Мо Блаженство Реки была ошеломлена. Но она также согласилась с мыслями Му Вечный Снег.


На протяжении всего и путешествия Разрушения Жизни мастера должны были пересечь Разрушения Жизнь девять раз. Каждые три этапа Разрушения Жизни были отдельным подразделением. Первые три этапа Разрушения Жизни были подразделением «сущности». Сущность была плотью и кровью, а также образовывала смертное тело. На втором этапе Разрушения Жизни дело касалось «энергии». Энергия означала реформацию даньтяня. Наконец, последние три этапа Разрушения Жизни были подразделением «божественного». Божественное предназначалось для души, и касалось преобразования души.


Каждое подразделение занимало три единицы в общей сложности девять этапов. Они соответственно отвечали за закалку сущности, энергии и божественного, трех разных типов.


Что касается финального девятого этапа Разрушения Жизни, он также считал тройку в качестве единицы измерения. Каждый Слой Небес было представлен тремя милями. Самое низкое Девятое Падение произведет энергетическое облако в три мили, и каждый ранг вверх увеличивался на три мили.


Достигнув 33 Слоев Небес, энергетическое облако составляло 99 миль. Это была крайность как трех, так и девяти, воплощая совершенство Небесного Дао. Теперь, когда Линь Мин пересек небесную скорбь в несравненно совершенной ситуации, он не остановился бы на семи вариантах скорби.


Их должно быть в общей сложности девять!


Пока Мо Блаженство Реки наблюдала за каждой небесной скорбью, где каждая последующая становилась все сильнее, она понятия не имела, насколько могущественны будут последние два бедствия.


«То, что Линь Мин пересекает, - это не нормальное Девятое Падение. Всякая небесная скорбь, которую он пересекает, - это крещение его тела, его истинной сущности, его души и даже его воли! Каждая скорбь, которую он пересекает, может считаться второстепенной стадией Разрушения Жизни. Девятое Падение Линь Мина - это не просто девятый этап Разрушения Жизни, но его можно считать Разрушением Жизни девять раз по девять!»


В области Разрушения Жизни девять считалось пиком; было невозможно, чтобы этапов Разрушения Жизни было 10, потому что это нарушило бы правила Небесного Дао. Однако между девятью и десятью также существовало девять по девять - это было также девять по девять Разрушений Жизни, предел всех пределов!


Девять по девять Разрушений Жизней, это была совершенно другая форма Разрушения Жизни!


Пока Мо Блаженство Реки и Мо Вечный Снег говорили, прибыли великие бедствия ветра и грома!


Потоки бедствия ветра бросились вниз, черные, как чернила. Они были похожи на злобных черных драконов, воющих и протягивающих когти. Они испускали призрачные крики, словно в них содержалось бесчисленное количество несчастных душ! Такой ветер заставлял скальп покалывать от волнения. Эта атака была страшнее, чем пространственный шторм, испытанный кем-то, восходящим от нижних царств к Царству Богов!


И прямо следом за этой бедствием ветра было бедствие грома!


Эту бедствие грома уже трудно описать. Все, что было видно, было огромным фиолетовым морем с бесчисленными дугами молнии, вспыхивающими внутри него. Это фиолетовое море охватило весь Беззаботный Дворец. Все, что существовало между небом и землей было таким ослепляющим и славным фиолетовым светом!


бедствия ветра и грома вспыхнули одновременно!


Пуфф!


Старейшины вокруг Беззаботного Дворца, ответственные за управление массивом, внезапно затряслись. Дисковые массивы под ними взорвались и превратились в порошок, и они, откашляв кровь, были отброшены назад.


Даже Мо Блаженство Реки побледнела. Ее снова и снова отталкивало!


Сила Небесного Дао разрубала все клетки и кандалы. Никто не смог помочь Линь Мину пережить его скорбь. Даже если бы они только попытались противостоять энергетическим ударным волнам Небесного Дао, они все равно могли пострадать от ужасающей отдачи. Это был не вопрос культивирования. Чем сильнее был человек, тем сильнее сила небесной скорби, которую он должен был бы выдержать!


Однако Небесный Дао не уничтожал все живое, что нарушало его правила с высшей и непреодолимой силой. Как говорится, небеса никогда не отрезали бы всех выходов. Небесный Дао всегда оставлял хоть и крошечный, но шанс выжить!


Это были Законы Небесного Дао, священные и неприкосновенные. Несмотря на это, Небесное Дао разрешал переживающим бедствия, и тем, кто обладал превосходящей силой, игнорировать волю небес. Из этого становилось понятно, что Небесный Дао был наполнен противоречиями. Невозможно было спекулировать, работая у него за спиной!


"Дело плохо!"


Когда Мо Блаженство Реки была вынуждена отступить, ее мысли были связаны с Беззаботным Дворцом. Она использовала силу Беззаботного Дворца и открыла большой защитный массив острова!


К настоящему моменту она, наконец, поняла, что невозможно ограничить энергию Небесного Дао от Линь Мина, пересекающего Девятое Падение. Если бы она попыталась, она бы встретила контратаку от Небесного Дао. Теперь все, что она могла сделать, это активировать великолепную защитную структуру острова и скрыть всю площадь, и тогда весь Беззаботный Остров исчезнет на определенный период времени. Она могла только надеяться, что ни один из Верховных Старейшин не пройдет мимо Красного Пустынного Моря, иначе он неизбежно увидел бы бы странность, происходящую на Беззаботном Острове.


«Эта сила ... сила Небесного Дао, это не то, с чем человек может бороться!»


Когда Старейшины Острова увидели, что даже Мо Блаженство Реки получила незначительную рану из-за отдачи Небесного Дао, все они вскрикнули в тревоге. В их глазах Мо Блаженство Реки была богоподобным персонажем.


Они повернулись к этому ужасающему ветру и бедствию грома, которые омывали небо; картина напоминала конец света на их пороге. Неужели это действительно то, перед чем человек мог устоять?


«Линь Мин здесь и погибнет?»


Хотя все прекрасно понимали, что сила Линь Мина была необычайной, ни один из Старейшин не мог сохранить в себе уверенность в нем, когда они смотрели на эту ужасающую небесную скорбь. Прежде чем они смогли думать дальше, Линь Мин уже был поглощен этим ветром и громом!


Под огромной мощью неба Линь Мин был похож на кусок хлопкового пуха, оказавшегося в гигантской летней буре, таким маленьким и незначительным!


Кровь Древнего Феникса - гори!


Сила Еретического Бога - извергайся!


Линь Мин приложил все усилия. Позади него появился Цветок Лотоса Верховного Императора, темно-красный, как будто только что выпил кровь. Он начал расцветать в яркой красоте!


Этот Цветок Лотоса был также поглощен ветром и грохотом!


Сила Небесного Дао была непреодолимой! Законам Небесного Дао сила живых казалась слишком слабой и хрупкой!


«Спешите и отступите! Отступаем!»


Старейшины и прямые ученики Беззаботного Острова отступали, когда они столкнулись с этим бедствием грома, чтобы оно не коснулось их!


Это была небесная скорбь, вызванная этим чудовищным гением Линь Минем! Не говоря уже об этом, эти прямые ученики знали, что если бы они были даже поцарапаны этой силой, они превратились бы в пыль!


Что касается многих Старейшин, никто из них не осмелился позволить небесным скорбям оказаться рядом с их телами. Хотя они намного превосходили силу Линь Мина, эта небесная скорбь была не обычным видом энергии. Если бы они прикоснулись к ней и оскорбили её славное величие, это, несомненно, привело бы к мутации в небесной скорби, и на них обрушилась бы отдача. Чем выше было бы их культивирование, тем сильнее будет небесная скорбь. Вот почему культивирование было бесполезным перед небесной скорбью.


Никто из них не считал, что их талант можно сравнить с Линь Минем. Небесную скорбь, которую он вызвал, действительно можно было описать как апокалиптический ад!


Главный остров Беззаботного Острова уже пострадал от небесной скорби. Огромное количество дворцов и павильонов осталось в руинах от ветра и грома. Здания Беззаботного Дворца и духовые деревья, однажды охваченные черным ветром, немедленно превратились в пепел. Что касается этого ужасного грома, он оставлял засоренную и выжженную землю, куда бы он ни шел.


Грохот, грохот!


Земля дрогнула. Массовые обломки земли превратились в пыль. Гигантские зияющие пропасти появились в земле, медленно наполняясь водой и формируя массивные озера.


Под этой удушающей темно-фиолетовой апокалиптической сценой никто не мог использовать своё божественное восприятие, чтобы исследовать, что происходит в ветре и грохоте. Даже Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки не стали исключением.


Они прождали, пока не прогорела половина ароматической палочки. Наконец, ветер и гром стали медленно исчезать, пока не исчезли полностью.


Энергия между небом и землей постепенно рассеялась, когда вновь воцарилась тишина. Что касается того места, где стоял Линь Мин, там ничего не осталось, кроме бездонной дыры.


Никто не мог удержаться от того, чтобы не посмотреть на эту дыру. «Линь Мин, он все еще стоит там!»


«Боже! Он ... он ... он ...!»


Все ученики Беззаботного Острова в ужасе вскрикнули. Даже Е. Розовая Вода подсознательно закрыла рот, ее губы и пальцы тряслись. Ее сердце было наполнено и беспокойством, и хаосом. Даже кто-то с такими крепкими нервами, как Е. Розовая Вода, не осмеливался смотреть вниз.
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Глава 1124



Глава 1124 – Варясь в крови


В это время Линь Мин был наполовину похоронен в выжженной земле, и его тело было обуглено дочерна. Тело его плоти иссохло; это было результатом того, что на него налетел черный ветер. Если бы это бедствие ветра пронеслось через горный пик, оно превратило бы этот горный пик в порошок. Если бы оно взорвалось у обычного мастера, этот мастер полностью иссох бы, оставив только мумифицированную шелуху.


Вот так бедствие ветра и влилось в тело Линь Мина. Его длинные волосы иссохли, и его кожа растрескалась, обгорев. Хлопья сожженной кожи плыли по ветру, превращаясь в пыль, которая падала.


Причина, по которой Линь Мин оказался в такой ситуации, была на 90% связана с бедствием ветра. Пока атаковали бедствия ветра и грома, большинство мощи грома было подавлено Ростком Еретического Бога. В противном случае ситуация была бы разрушительной.


Сила Еретического Бога была действительно достойна того, чтобы называться превосходящей божественной силой. Обычный метод культивирования следовал за Законами Небесного Дао, чтобы показать подобие боевой силы, и даже метод культивирования небесного ранга был способен применять законы Небесного Дао до крайности.


Однако только превосходящая божественная сила могла в определенной степени контролировать Небесного Дао; это был способ культивирования, способный изменить Небесный Дао!


Метод культивирования этого ранга был сам по себе нарушением Вселенной и созданием, которое злило Небесный Дао. Это была способность, которая контролировала Небесное Дао и использовала его как инструмент, так как же превосходящая божественная сила не вызвала бы ярость Небесного Дао?


Таким образом, когда превосходящая божественная сила родилась миру, она также принесла бы и небесную скорбь!


Только тогда, когда превосходящая божественная сила могла бы пережить Небесное Дао, она действительно считалась бы живой.


Сила Еретического Бога была превосходящей божественной силой и, таким образом, могла в определенной степени изменить Небесный Дао. Это был метод культивирования, способный подавлять небесную скорбь. Его существование уже позволило Линь Мину подавить бедствие грома и огня на 70-80%, в противном случае Линь Мин, вероятно, умер бы к настоящему времени. Это было связано с тем, что бедствие грома и огня пришли одновременно с другими бедствиями, огонь с водой, а гром с ветром. И пока Росток Еретического Бога подавлял одну сторону, Линь Мин всем сердцем справлялся с другой. Тем не менее, Линь Мин достиг предела своей силы!


«Линь Мин умирает?» Вокруг Линь Мина, Старейшины Острова смотрели друг на друга с нарастающим ужасом. Если бы Линь Мин умер, это действительно было бы шуткой. Такой гений со столькими небесными материалами, вложенными в него, наконец, был бы разрушен небесной скорбью. Если это не шутка, то, что тогда шутка?


«Он не мертв, его тело по-прежнему содержит глубокую жизнеспособность! Более того, он даже медленно восстанавливается. Боже! Обычный мастер Разрушения Жизни погиб бы задолго до того, как стал таким, но Линь Мин все еще жив! Что же это за жизненная сила такая!?»


Закричали Старейшины Острова. От изначально смертного тела Линь Мина они могли почувствовать всплеск энергии крови. Хотя он был слабым, он был там!


Со временем его жизненная сила становилась все сильнее, фактически способствуя развитию новой плоти и крови.


«Линь Мин прошел! Ха-ха, он, наконец, пересек эту небесную скорбь!» сказал довольный Старейшина.


«Неправда. Посмотрите выше, облако скорби все еще там. Возможно, еще есть что-то!»


«Что? Нет ... это невозможно. Если это правда, то Линь Мин действительно умрет! Для чудовищного гения, такого как Линь Мин, судьба, собранная на его теле, непостижима. Он тот, кто станет Великим Королем Мира в будущем, так как он может умереть в небесной скорби?»


«Не стоит недооценивать небесную скорбь, это сила Небесного Дао. В легендах были несравненные гении и непревзойденные сокровища, которые были разрушены небесной скорбью. Небесный Дао не будет раскрывать что-то слишком совершенное. Если что-то слишком совершенно, то оно, возможно, сможет изменить Небесный Дао в будущем. Линь Мин - это такое существо, которое превосходит совершенство!»


Старейшины вели горячее обсуждение. В это время Mo Вечный Снег и Мо Блаженства Реки затаили дыхание, их красивые глаза широко раскрылись, когда они уставились на облако скорби.


В это время они больше не предполагали, что им повезет. А все потому, что облако скорби не рассеялось. Скорее, оно начало накапливать энергию!


Было ясно, что придут девять разных небесных бедствий! Ключевой вопрос был в том, когда же эти последние две катастрофы падут!


Мо Вечный Снег обхватила себя руками, ее душевная форма дрожала. Лоб Мо Блаженства Реки был мокрым от пота, и все же она не могла отвлекаться, чтобы утереть его.


В это время никто не мог помочь Линь Мину. Облако скорби над его головой - это бог смерти, уничтожающий жизнь, истинный носитель разрушения!


«Может быть, это Магический Куб ...» - подумала Мо Вечный Снег. Такая страшная небесная скорбь никоим образом не была формой закаливания Линь Мина. Скорее, небеса действительно хотели уничтожить его. Последняя нить надежды, что небеса бросили ему, была настолько слабой, что ее даже не видели. С древних времен было действительно много созданий, которые были слишком совершенны, когда они родились, поэтому они привлекали небесную скорбь. Например, превосходящие божественные силы, превосходящие божественные пилюли и чудовищные Великие Короли Мира. Когда эти вещи рождались, они сталкивались с небесной скорбью и, могли пасть с неба. Но те, кто погиб, были в меньшинстве. Небеса никогда не закрывали все пути надежды. Небесный Дао было противоречивым понятием. Несмотря на то, что он пытался уничтожить все те существа, которые осмелились нарушить его Законы, он также давал им шанс на выживание.


Однако, если эти чрезвычайно древние сверхсущества должны были бы столкнуться с жестокой небесной скорбью, которая была того же ранга, что и скорбь Линь Мина, тогда по оценке Мо Вечный Снег большинство из них погибло бы. Даже если они были несравненными существами или сокровищами, Мо Вечный Снег была уверена, что Линь Мин не проиграет ни одному из них.


Если Линь Мин умер в этой небесной скорби, то это означало, что и они тоже умерли бы!


Таким образом, культивирование тела и энергии и две превосходящие божественные силы должны были вызвать удивительную небесную скорбь, но она не должна была быть так жестока!


Тогда, если и была причина для всего этого, то главным виновником был бы Магический Куб!


Что такое Магический Куб? Может ли он быть предвестником гибели!?


Больше не было возможности узнать личность первого хозяина Магического Куба. Но одним из его последующих обладателей был дед Мо Вечный Снег, Великий Король Мира. Получив Магический Куб, он получил тяжелую рану души из-за несчастного случая. Впоследствии он был тяжело ранен Тянь Минцзы и, таким образом, погиб!


Затем Мо Вечный Снег унаследовал Магический Куб, и ее смертное тело было уничтожено.


Теперь Куб в руках Линь Мина!


Все, что было известно о Магическом Кубе, было информацией, собранной и предсказанной дедом Мо Вечной Снег и ей самой. Что касается того, правдива ли эта информация, проверить её не удавалось!


Кроме того, когда Линь Мин пересек 33 Слоев Небес, два других явления появились рядом с Магическим Кубом. Что это были за фантомы?


Что это были за три создания? Были ли они обречены принести проклятие миру?


«Небесная скорбь ... Небесный Дао, пожалуйста, замедляйся, замедляйся! Дайте ему немного времени, чтобы отдышаться ...»


Мо Вечный Снег искренне молилась в своем сердце. Она не знала, каковы будут последние два уровня небесной скорби, но они были бы абсолютно ужасающими, яростнее, чем первые семь уровней!


Эти последние два небесных бедствия могут упасть вместе. Их можно было только представить!


Если бы Линь Мин все еще находился в своем пиковом состоянии, он должен был бы устоять перед ним. Но как мог нынешний Линь Мин защититься от такой атаки?


Все, на что она могла надеяться, так это на то, что будет время, пока не упадет восьмой и девятый уровни небесной скорби, так что Линь Мин мог бы как можно больше восстановить себя!


Время шло. Облако скорби в небе все еще сгущалось. Законы, которые были ограничены до 99 миль, стали проявляться во всех формах, свирепых, дьявольских, переполненных убийственным намерением!


Для Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки каждый миг был несравненно длинным.


В это время Старейшины Острова постепенно начали понимать, что происходит. Даже если они не могли понять, что происходит в этом облаке скорби, они все еще могли прочитать нервные выражения Сяо Небесно-белого и Мо Блаженства Реки. Из этого было ясно, что небесная скорбь еще не закончилась!


«О небеса! Как это могло произойти!?»


«Небеса должны уничтожить Линь Мин? Является ли судьба моего Беззаботного Острова слишком мала, что мы обречены и никогда не породим Короля Мира?»


Все смотрели на облако скорби, молясь о том, чтобы он замедлилось. И в это время небо начало грохотать. Мо Вечный снег вздрогнула, ее руки сжались еще крепче.


Но ее молитвы и все надежды больше не имели значения.


Последняя небесная скорбь началась!


Не было у него времени перевести дыхание! Новая катастрофа прибыла после всего лишь 20 вдохов. Даже если Линь Мин имел в себе кровь костного мозга дракона, у него просто не хватило времени на выздоровление.


Обожжённый дочерна, Линь Мин услышал звук вздымающейся небесной скорби над ним. Он поднял голову, открыл глаза и посмотрел на блестящее облако скорби.


Его глаза засияли, как звезды, что сверкали сильным светом.


Па па па!


Когда Линь Мин задвигался, его тело было застигнуто трением и раскололось. Огромное количество старой кожи упало, почти превратившись в пыль. Под этой старой кожей была сырая плоть, с которой капала кровь.


Сдирание кожи с живого - это метод пыток, используемый в мире смертных. В настоящее время Линь Мин был почти полностью лишен кожи заживо.


У него не было кожи, но большая часть его плоти засохла. По правде говоря, большая часть мяса под кожей Лин Мина была высушена, и теперь старая кожа разлетелась, и из него вытекла красная и желтая жидкость. Это было уже намного лучше, чем его предыдущее состояние, когда он полностью высох, как лампа без масла, потому что его жизненная сила крови немного восстановила его.


В настоящее время у него было только 10% от его максимальной силы. Не говоря уже о его плоти, даже его органы находились под огромным давлением. Истинная сущность в его теле уже стала невероятно хаотичной, и в нем все еще царила огромная мощь бедствия грома и огня. Ростку Еретического Бога не удалось подавить их полностью, а тем более позволить Линь Мину использовать Силу Еретического Бога, чтобы сражаться.


С помощью драконьего костного мозга он все еще мог сжигать сущность крови Древнего Феникса. Но, органы Линь Мина были теперь полуразрушены бедствием черного ветра. Было бы трудно выдерживать сжигание сущности крови Древнего Феникса.


«Линь Мин ...» Когда Е Розовая Вода увидела, что облако скорби, взлетало вверх, с небесной скорбью, что готовилась вскоре спустится, она не могла продолжать беспомощно ждать. Она подсознательно тронула ее пространственное кольцо. Однако ближайший Старейшина протянул руку и сказал: «Не глупи. Все, что ты сделаешь, ему не поможет. Лучше, если мы не сделаем ничего лишнего, что вызовет мутацию в небесной скорби! »


Фактически, Е. Розовая Вода и сама все это знала. Это была просто беспомощная и бессознательная реакция. Невозможно угадать мотивы и поступки Небесного Дао, и небесная скорбь была такой же. Перед лицом небесной скорби они были все равно, что смертные, стоящие перед диким животным. Они должны были быть осторожны с каждым действием, которое они делали, и даже принять таблетку было почти невозможно, чтобы не вызвать ярость своего противника, в результате чего его атаки стали были только яростнее!


Линь Мин взглянул на небо, его Копье Крови Феникса все еще покоилось в его руках. Когда он встряхнул своим копьем, большая часть его кожи сползла, из-за чего вязкая красная и желтая жидкость прилипала к копью и медленно скользила вниз.


Он был человеком, которого не возможно было ранить ещё больше. Но в его глазах был сияющий боевой дух, который заставлял даже небо дрожать.


Человек и копье, лицом к лицу с бесконечным Царством Богов!


Сердце и тело, кипящие в крови, лицом к лицу с безграничным Небесным Дао!


В это время, наконец, пала небесная скорбь. В тот момент, когда упал Небесный Дао, весь мир померк. В этом мире ничего не осталось, кроме черного и белого. Все было поглощено этими двумя красками!


Черный и белый, несравненно отличные, несравненно сияющие!


Восьмой и девятый уровень небесной скорби - бедствие Инь Ян!


При формировании Вселенной бесконечное ничто превращалось в первичный хаос, первичный хаос разделялся на Инь и Ян, а Инь и Ян составляли пять элементов, а пять элементов рождали всё живое.


Пять элементов были источником, из которого было сформировано все, а Инь и Ян были источником, из которого были сформированы пять элементов.


Инь и Ян, помимо металла, дерева, воды, огня, земли, ветра и грома, были в общей сложности девятью различными видами энергии. Они были источником Вселенной, из которого сформировалась вся материя, начало всех существ!
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Глава 1125



Глава 1125 – Этап Большого Успеха боевого духа


Инь и Ян уступали только силе великого тумана. То, что произошло сразу после того, как образовался великий туман - Инь и Ян.


Энергия Инь и Ян наполняла небеса, сплетаясь в линии, наполненные истинами. Неописуемое чувство хаоса обрушилось на всех. Даже Старейшины и прямые ученики Беззаботного Острова, которые были далеки от диапазона небесной скорби, чувствовали, что они умрут в любой момент перед лицом этого бедствия Инь и Ян!


Этот чистый черно-белый свет, который затопил мир, охватывал все живое между небом и землей, оставляя несравненное удушающее чувство. Столкнувшись с ним, присутствующим стало казаться, что их душа исчезнет! Некоторые мастера со слабой волей и слабым боевым духом впали в отчаяние, как будто их жизни потеряли всякий смысл. Они чувствовали, что могут принять смерть прямо здесь и сейчас.


От такого чувство их прошиб холодный пот, что покрывал их ладони.


Если бы они развили такие суицидальные мысли, просто взглянув на это бедствие Инь и Ян, то, если бы им пришлось столкнуться с ним лицом к лицу и погрузиться в него, отчаяние, которое они почувствовали бы, можно было бы только вообразить!


Обычный мастер может просто разорвать свои меридианы и убить себя!


Это бедствие Инь и Ян было не просто катастрофой тела, но и катастрофой энергии и бичом души. Сущность, энергия, божественность, невозможно было избежать этого бедствия!


«Это бедствие...» Старейшина посмотрел на облако, его широкие глаза наполнялись сожалением. Хотя его талант нельзя было посчитать слишком высоким, он жил долгое время, и у него был большой опыт. Он мог видеть, насколько ужасающим было это бедствие Инь и Ян.


«Нет, этого не должно быть, этого не может быть ... это вынуждает его зайти за грань. Небеса никогда не должны запечатывать все пути для выживания ... как могло произойти такое бедствие? Какие же секреты есть у Линь Мина, которые могут стимулировать такую небесную скорбь?»


«Линь Мин ...» Светящееся тело Мо Вечный Снег слегка вздрогнуло. Она не хотела! Она ждала этот шанс 50 000 лет, она ждала 50 000 лет этой встречи с Линь Минем!


Она приложила бесконечные усилия, бесчисленные усилия с многочисленными счастливыми шансами, чтобы встреть его. Она вложила в него всю свою надежду, поэтому она не верила, что все ее усилия будут напрасны!


«Линь Мин! Выдержи это испытание! До сих пор ты испытывал бесчисленные трудности и стерпел их все, и этот раз не будет исключением!»


Мо Вечный Снег выкрикнула в сердце. И в это время окровавленное тело Линь Мина приняло великое бедствие Инь и Ян!


Ка, ка, ка!


Сила Небесного Дао сформировала руны Инь и Ян, падающие на тело Линь Мина. Это заставило его уже ветхое тело рухнуть, разбросав огромное количество плоти и крови! Это было не просто выплескивание крови, а поток крови, вызванный распадом тела!


Его меридианы разорвались, его тело разрушилось, только его скелет смог едва выдерживать бедствие Инь и Ян!


В тот момент Линь Мин почувствовал сильное чувство отчаяния в голове. Это было отчаяние, вызванное Законами Небесного Дао. Линь Мин почувствовал, как будто он мгновенно прибыл в ад бога смерти. Ничего, кроме серого. В этом мире не было никакой жизни и ничего, кроме смерти и отчаяния.


Смерть ... только умерев, он достигнет своего вечного пункта назначения.


Странный голос вторил в ушах Линь Мина, заставляя эту идею сформироваться в его голове. Но странным было то, что перед лицом такой атаки на божественную душу и Магический Куб духовное море Линь Мина было совершенно безмолвным, без единого ответа.


Магический Куб не сопротивлялся Законам Небесного Дао?


Может он не устоял? Или сам Магический Куб представлял Мировые Законы, поэтому он не сопротивлялся?


Эта мысль мелькнула в голове Линь Мина. Но даже без Магического Куба Линь Мин не верил, что он проиграет в битве божественной души и воли.


Если Магический Куб представляет Небесное Дао, то я буду полагаться на себя!


Насколько бы не был высок Небесный Дао, я все равно буду игнорировать волю небес!


Если небеса должны уничтожить меня, тогда я окрашу небеса красным от крови!


Взрыв!


В тот момент Линь Мин задрожал, как будто что-то разбилось. Боевой дух великого тумана с воем вырвался из-под его бровей!


Боевой дух задрожал. Он был похоже на дикого дракона, ревущего на небеса!


Сразу же туманная энергия великого тумана вокруг боевого духа внезапно сгустилась на его поверхности. Боевой дух в форме копья быстро рос, становясь все длиннее!


Элементарный Этап золотого боевого духа был легко прорван. И следом Этап Малого Успеха, пик Малого Успеха, Большой Успех золотого уровня!


Когда мысли Линь Мина разразились, его боевой дух фактически пересек область Малого Успеха за один ход и прыгнул прямо на этап Большого Успеха золотого уровня!


Законы Небесного Дао сжали волю Линь Мина. Он не только увеличили эволюционный темп его боевого духа, но и поспособствовали эффекту, как от Громового Кристалла Двойной Жизни, что выдавливал все возможности боевого духа Линь Мина. Это было не то, с чем могла сравниться обычная техника закалки боевого духа. Техника закалки, которая могла бы увеличить потенциал боевого духа, могла быть найдена только в результате удара судьбы!


«Этап Большого Успеха золотого уровня! Небеса!»


«Не могу поверить, что он достиг такого боевого духа!»


«Невероятно, невероятно! Но ... может ли только взрыв боевого духа противостоять трем бедствиям сущности, энергии и божественности? Существует также его тело и даньтянь; он, возможно, не сможет противостоять этому бедствию! »


Старейшины Беззаботного Острова тяжело вздохнули. Сильными сторонами Линь Мина были его воля и божественная душа. Более того, сила его воли до сих пор слишком сильно не использовалась. Таким образом, даже когда он столкнулся с последними небесными девятью бедствиями, Линь Мин все же смог прорваться сквозь скорбь души одним махом. Но все еще была скорбь тела и энергии - это действительно ставило его жизнь на карту!


Тело Линь Мина уже было в клочьях.


Ху


Внезапно перед ногами Линь Мин появилась диаграмма первичного хаоса. Линии Великого Дао начали течь по всей диаграмме первичного хаоса.


Затем над головой Линь Мина появилась другая диаграмма первичного хаоса. Один Инь, один Ян, под ним был Инь, а над ним был Ян. Когда мир был впервые сформирован, аналогичная конструкция Инь и Ян также имела место быть.


Теперь, бедствие Инь и Ян проявилось в двух первичных диаграммах хаоса, которые представляли небеса и землю. Они были похожи на два массивных молотильных камня, когда они начали измельчать и сжимать Линь Мина!


Ка ка ка!


Все существо Линь Мина издало невероятный скрипучий звук, как будто он вот-вот разорвется от массивного удара. Невероятная сила окутала Линь Мина.


Кости Линь Мина слились с мощами кости дракона, и теперь они были так же крепки, как и божественное железо. Если бы это происходило до того, как он слился с драконьей костью, то, хотя Линь Мин и закончил 100% закалку костного мозга и открыл оборонительные Врата Поля Зрения, его кости были бы измельчены силой Небесного Дао!


Но теперь он решительно сопротивлялся этому!


Однако, хотя его кости были в состоянии противостоять давлению, его плоть не могла. Плоть Линь Мина постоянно срывалась с костей. Если бы у него не было мяса и остался бы только скелет, он бы умер в любом случае!


Поскольку смертное тело Линь Мина продолжало рушиться, его жизненная сила становилась все слабее.


«Этот парень умрет ...» В скрытом углу Старейшина Сяо Хаогань посмотрел на Линь Мина, улыбаясь. После того, как его отбросило назад, он больше не оказывал помощи в формировании массива. «Он, наконец, умрет. Хорошо ... Мне больше не придется беспокоиться о нем».


Хотя Сяо Хаогань прекрасно понимал, что Линь Мин может принести бесконечные выгоды Беззаботному Острову, если он станет силен в будущем, ни одно из этих преимуществ не упадет ему в руки. Ему бы что-то перепало бы только в том случае, если бы Линь Мин был идиотом среди идиотов и решил помочь своему врагу.


Конечно, Линь Мин явно идиотом не был, иначе он никогда бы не достиг этого шага. Он подумал о будущем и решил, что чем больше власти и славы Линь Мин получит, тем хуже ему, Сяо Хаоганю, придется.


«Просто сдохни! Просто сдохни, чтобы мы все были счастливы! Черт тебя дери, простое Девятое Падение проходит с такой пышностью, как при Божественном Лорде. Он думал, что он такой крутой и ужасный, но он действительно умрет в конце. Он чуть не испугал меня своими выходками. Такое массивное образование, которое помогло ему и так много ресурсов, потраченных на него, и все же все это ни к чему не приведет. Он не более чем шептун, пущенный на ветер. Мне кажется, я собираюсь рассмеяться».


Сяо Хаогань грубо высказался Белому Ручью передачей звука истинной сущности. С его статусом он никогда не говорил такие грубые слова раньше. Только потому, что его чрезвычайно напряженное настроение, наконец, немного развеялось, он высказался такими словами.


Белый Ручей стоял возле Сяо Хаоганя. Двое эти стояли в относительно скрытом месте. Белый Ручей был также в хорошем настроении. Когда Линь Мин пересекал Разрушение Жизни, его сердце все это время билось в самом горле. Боже мой, такой страшный момент. Если Линь Мин сумел бы успешно пересечь свое Девятое Падение, то он мог бы иметь боевую силу, сравнимую с мастером Божественной Трансформации!


Как только он достиг Божественного Моря, разве это не будет просто слишком возмутительно? Даже нормальный мастер Божественной Трансформации не годился бы ему в противники!


И когда он достигнет области Божественной Трансформации в будущем, не было ни малейшего сомнения в том, что он сможет раздавить мастера среднего этапа Божественного Верховного. Что касается Старейшины Сяо Хаоганя, он был мастером позднего этапа Божественного Верховного!


«По крайней мере, у неба есть глаза. Такой человек давно должен был умереть. Я беспокоился все это время. Давайте посмотрим на хорошую игру и посмотрим прекрасный фейерверк из этой небесной скорби. Это очень редкая возможность, поэтому мы должны наслаждаться им столько, сколько можем. Я надеюсь, что Линь Мин сможет продержаться немного дольше, ха-ха» сказал Белый Ручей, злорадствуя над Линь Минем. Чем больше страдал Линь Мин, тем счастливее он становился.


Кача!


Линь Мин опустился на одно колено. После открытия шести из Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, даже если он не использовал Сотни Слоев Волн, его физическая сила все же превзошла 10 миллионов Цзиней и достигла 20 миллионов Цзиней. Несмотря на это, он не смог справиться с этим давлением.


И что хуже всего, он все еще подавлял остаточную энергию от бедствий пяти элементов, особенно бедствия ветра и грома. Огромное давление внутри тела Линь Мина затрудняло вызов истинной сущности!


Линь Мин установил Копье Крови Феникса в вертикальном положении, используя его для поддержки пространства между диаграммами Инь и Янь. На Копье Крови Феникса тут же стали появляться слабые трещины.


Копье Крови Феникса испустило крик, поскольку оно не могло выдержать давление. Под титаническим давлением Небесного Дао оно начало медленно сгибаться, готовое сломаться в любой момент!


Когда Линь Мин увидел, что Копье Крови Феникса почти сломалось, в его глазах засиял решительный свет нежелания сдаваться.


Он оставил своих жен и родителей в нижних царствах и прибыл в Царство Богов. Первым оружием, которое он получил здесь, было Копье Крови Феникса. За все эти годы в Царстве Богов все, на что он полагался, было этим копьем в его руках! Это копье было его товарищем, его другом!


Теперь, когда он увидел, что его копье ломалось, и он ничего не мог изменить, он обнаружил, что его сердце наполнено нежеланием. Он махнул рукой и изменил угол Копья Крови Феникса. Это копье, которое было согнуто более чем на 90 градусов, внезапно вытянулось прямо, а затем выстрелило!


«Уходи, мой добрый брат».


Линь Мин тихо произнес эти слова в своем сердце. Копье Крови Феникса издало скорбный крик, когда он взлетело, как малиновый луч света.


Фуух!


Фигура Мо Блаженства Реки мгновенно исчезла. Она появилась перед Копьем Крови Феникса и поймала его, копье все еще дрожало!


Хмм ~ Хмм ~


Копье Крови Феникса горело пылающим светом, постоянно издавая крик, как будто оно плакало от горя.


Сердце Мо Блаженство Реки было глубоко тронуто. У Священного Артефакта была своя мудрость. Он мог различать эмоции как теплые, так и холодные, а также смутно ощущать намерение своего хозяина. Если бы мастер ценил и ухаживал за своим Артефактом, то этот Артефакт также преданно защищал бы своего хозяина. С другой стороны, если бы мастер рассматривал Артефакт как бесполезную траву, тогда этот Артефакт начал бы терять свой славный блеск.


Когда Мо Блаженство Реки вздохнула, она почувствовала, что Копье Крови Феникса вибрирует быстрее и отчаянно, словно оно превращается в красного дракона и хотело вылететь из ее рук!


«М-м? Это ... как это может ...»


Мо Блаженство Реки была поражена. Она широко распахнула глаза, не в силах поверить в то, что видит.
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Глава 1126



Глава 1126 – Копье духовный артефакт


Копье Крови Феникса, похоже, развивало собственный разум. Оно криало, быстро колеблясь, словно хотело вылететь. Это было выше того, что мог достигнуть обычный артефакт высшего класса!


Хотя пиковый Священный Артефакт имел мудрость, это была только духовная мудрость; он не обладал истинным самосознанием, иначе это было бы духовный артефакт.


Ядром духового артефакта был «дух». У него была духовная воля. Он мог двигаться, он мог улететь, чтобы бежать, он мог автоматически атаковать врага, и духовный артефакт, который достиг высокой границы, мог бы даже рисовать массивные образования самостоятельно и использовать Законы Небесного Дао.


Священный Артефакт не обладал такими способностями. Даже двигаться самостоятельно ему было невозможно. Единственный шанс для этого открылся бы, если бы его хозяин умер и запечатал часть своей угасающей воли и души в артефакт, чтобы контролировать его. Например, Серебряный Белый Меч, найденный в Черном Болоте 8000 миль, был таким примером.


Теперь, Копье Крови Феникса в руке Мо Блаженства Реки явно не было той же ситуации, что и Серебряный Белый Меч, иначе это означало, что Линь Мин умер.


«Интеллектуальный Священный Артефакт ... это духовный артефакт!? Нет, ему еще нужно сделать маленький шаг до достижения такой границы. Он не сформировался ещё; его можно рассматривать только как элементарный духовный артефакта! Но его становление истинным и полным артефактом духа - это лишь вопрос времени! Боже! Как это могло произойти!?»


Мо Блаженство Реки была потрясена. В тот момент Копье Крови Феникса фактически сформировало первоначальный источник духовного артефакта и превратилось в духовный артефакт!


Чтобы превратить Священный Артефакт в духовный артефакт, сначала нужно было достичь особого материального качества артефакта. И, если артефакту не хватало духа, его можно было бы назвать превосходящим Священным Артефактом.


Превосходящий Священный Артефакт было относительно легко подделать. Если кто-то израсходовал бы достаточно ценных материалов, и располагал помощью гроссмейстера очищения, использующего высокоуровневые методы, его всегда можно было бы изготовить. Но духовный артефакта был чрезвычайно сложным, особенно источник духовного артефакта!


Так называемый источник духовного артефакта был духом артефакта, выведенным из самого артефакта; его также называли истинным духом артефакта. Рождение истинного духа артефакта требовало бесконечного усилия, жертвы и еще большего количества ресурсов. Для его формирования могли понадобился сотни тысяч лет или даже миллионы лет. Мастер должен был объединить свою волю со своим оружием, слить свою собственную сущность и родословную, а также испытать множество счастливых шансов перед тем, как сформировать такой дух артефакта!


Истинный дух артефакта было слишком сложно создать. Таким образом, многие гроссмейстеры очищения выбирали другой путь и создавали ложный дух артефакта. Они брали душу могущественного зверя, демонического духа, призрака или даже душу мастера, а затем насильно очищали эту душу до духа артефакта и запечатывали его в артефакт. Такой дух артефакта не был полностью совместим с духовным артефактом, поэтому он не позволял духовному артефакту проявить свою полную силу. Более того, такой дух артефакта будет содержать негодование в своем сердце, и он не будет прилагать все усилия. Если с ним не подписывали контракт, тогда существовала даже вероятность того, что этот дух артефакта восстанет в критический момент.


Истинный дух артефакта и ложный дух артефакта обладали совершенно разными качествами.


именно поэтому Мо Блаженство Реки была настолько потрясена, когда увидела, что Копье Крови Феникса развивается!


Мало того, что родился элементарный дух артефакта, но даже материальное качество самого Копья Крови Феникса подскочило до уровня духовного артефакта!


Все это было создано небесной скорбью!


Мо Блаженство Реки вдруг поняла, что произошло. Копье Крови Феникса испытало девять небесных бедствий. Будь то бедствия пяти элементов, ветер и гром, или даже текущее бедствие Инь и Ян, Линь Мин использовал Копье Крови Феникса, чтобы противостоять им всем. По мере того, как упали девять небесных бедствий, качество Копья Крови Феникса стало несравнимо с качеством его в прошлом!


Особенно эта последняя скорбь. Её можно было назвать бедствием на Копье Крови Феникса, но это было также крещение. Это ускорило рождение духа артефакта!


И в этот последний момент воля Линь Мина сжалась, принеся с собой бесконечно пылающий дух и доблесть, которая казалась способной противостоять Небесному Дао. Копье Крови Феникса также выдержало, наполняясь волей Линь Мина, а затем, в конце, когда Линь Мин отказался от Копья Крови Феникса, чтобы защитить его, это полностью пробудило элементарный дух артефакта, который был сформирован в небесной скорби!


Это можно было бы назвать духовным артефактом, который был полностью сформирован Линь Минем. Он не был подделан гроссмейстером, но был создан Линь Минем. С того времени, когда это был Священный Артефакт, он питался истинной сущностью и волей Линь Мина, и в конце он даже испытал девять уровней небесной скорби с ним и был облит его плотью и кровью. Копье Крови Феникса теперь можно было считать оружием его жизни!


Такое оружие может показать боевую силу, с которой нельзя сравнивать другое оружие. И что еще более важно, Копье Крови Феникса было психически связано с Линь Минем, став одним целым с ним, таким образом никогда не было бы ситуации, в которой он не мог бы использовать его.


И как мог нормальный гений области Божественного Моря использовать духовный артефакт? Пиковый Священный Артефакт или превосходящий Священный Артефакт был их пределом!


Хотя каждый духовный артефакт, который сформировался из своего собственного источника духовного артефакта, испытывал свои удачные шансы, каждый мог быть произведен только через сумасшедший ход. И что-то вроде Копья Крови Феникса было исключительно уникальным созданием, что встречалось даже реже, чем один на миллиард! Такой удачный случай не мог быть продублирован!


Если Линь Мин и мог противостоять этой небесной скорби, то только усиление Копья Крови Феникса позволило бы его силам резко подняться на другой уровень. Но вопрос был в том, мог ли он пережить окончательную скорбь?


Мо Блаженство Реки молилась глубоко в сердце. Так много удачливых шансов, так много отличных результатов, если он выживет, то он неизбежно станет одним из пиковых персонажей Царства Богов! Если он потерпит неудачу, тогда все обратится в прах!


Мо Блаженство Реки почувствовала, как ее сердце бешено бьётся. Девятое Падение Линь Мина принесло с собой непостижимо большой импульс. Такая сцена была бы поистине незабываемой!


В это время вся плоть Линь Мина слезла, его органы были полностью разрушены, а его меридианы и кровеносные сосуды были разорваны. Сияющие белые кости показывали себя. Эти кости сияли слоями узоров дао. Это были Законы Небесного Дао, которые Линь Мин впитал и запечатлел в его теле. Сами его кости были драгоценными небесными сокровищами!


Кроме того, энергия из диаграмм первичного хаоса Инь и Ян обрушилась на тело Линь Мин, жестоко разрушая его меридианы. Линь Мин уже не смог вернуть свою энергию, чтобы помочь, и это еще больше увеличило бы его травмы. Он больше не мог подавлять огромное количество грома и огня в Ростке Еретического Бога!


Не было другого мастера Разрушения Жизни, который мог бы выглядеть как Линь Мин и все еще быть живым. Почти все, что осталось от него, было костями и мозгом! Он держался лишь за счет своей жизненной силы и силы воли!


«Это слишком тяжело, так жалко, что на него трудно смотреть. Линь Мин едва держится на воле»


«Все это его непреклонная воля. Но даже в этом случае его жизнь скоро будет прервана...»


«Небеса никогда не запечатывают все дороги, но ... что может сделать Линь Мин в этом состоянии ...»


Несколько Старейшин Беззаботного Острова чувствовали, что Линь Мин был в слишком жалком положении. Но Сяо Хаогань и Белый Ручей действительно наслаждались шоу. Когда Линь Мин был полон духа и силы, они оба были сдержанными, но теперь они увидели, что текущее состояние Линь Мин было крайне несчастным, они начали издеваться и небрежно беседовать о его несчастье.


«Кости этого парня довольно прочные, ха. Они даже не были раздавлены небесной скорбью, они должны быть ценными сокровищами!» Сказал Сяо Хаогань, заметив кости Линь Мина.


«В самом деле. Посмотрите на эти блестящие руны на его костях и на эти бесчисленные следы дао. Эти кости - абсолютно сокровище. Как только он умрет, мы возьмем его кости и рассмотрим образы дао из них, а затем мы можем очистить до превосходящих Священных Артефактов. Этого должно быть достаточно, чтобы восполнить потерю Дерева Десяти Рассеченных Дао Фруктов». Белый Ручей погладил свою бороду, произнося самодовольно.


«Ха-ха, идеи Почтенного Мастера действительно славные!» Глаза Сяо Хаоганя и Белого Ручья сияли, когда они жадно смотрели на обнаженные кости Линь Мина.


В это время огонь жизни Линь Мина становился все слабее, и почти вся его кровь была истощена. Его органы перестали двигаться, и даже его даньтянь, казалось, скоро прорвется. Сила небесного бедствия грома и огня, подавленная в Ростке Еретического Бога, была готова в любой момент вспыхнуть. Как только эта сила будет выпущена, его тело полностью развалиться и превратиться в кучу разбросанных костей и плоти. Тогда даже его останки были бы раздавлены диаграммами первичного хаоса.


В то время Линь Мин был бы мертвее всех мертвых!


Несмотря на это, он не желал принимать эту судьбу! Он не сдавался!


На пороге смерти Линь Мин почувствовал, как будто время замедлилось до скорости улитки. Ничто не ускользало от его чувств, когда он достиг состояния несравненной ясности!


Его сердце было очень спокойным! Он все еще искал надежду на выживание. Он знал, что небеса никогда не закрывали все выходы; был слабый шанс выжить!


Небесный Дао был жестоким и беспощадным. Перед глазами Небесного Дао, будь то обычные смертные, Верховные Старейшины или даже муравьи, все были равны.


В этом мире было очень мало существ, которые могли бросить вызов Небесному Дао. Было только одно исключение, и это были те существа, которые были способны выжить, пройдя через небесную скорбь!


Например, превосходящая божественная пилюля, которая была способна бросить вызов небесам и изменять жизнь, переписывать судьбу и воскрешать мертвых!


Или, например, превосходящая божественная сила, которая могла бы контролировать или даже доминировать над Небесным Дао!


А также, например, такой несравненный талант, как Линь Мин, кто-то, кто делал всевозможные вещи, что бросали вызов воле небес, тем самым вызывая небесную скорбь. Этими гениями были Великие Мировые Короли, и даже Императоры!


У Линь Мина не было превосходящей божественной пилюли, которая позволила бы ему бросить вызов небесам и изменить судьбу, а также он не имел божественной силы, способной помочь ему преодолеть небесную скорбь.


У него просто были две превосходящие божественные силы, и он мог использовать их, чтобы противостоять небесной скорби. Но он уже использовал Цветок Лотоса Верховного Императора и Силу Еретического Бога. Теперь истинная сущность в его теле была в полном хаосе, и в нем царила бурлящая энергия. Его тело было готово взорваться в любой момент, поэтому просто невозможно было использовать превосходящую божественную силу.


Тогда на что он мог положиться? Что пересекло бы небесную скорбь, не умирая, что он мог использовать в качестве своей последней карты?


У Линь Мина в голове роились всевозможные мысли. Наконец, он что-то вспомнил ...


Мощи кости дракона!


Мо Блаженство Реки потратила часть своего культивирования, изменив поток времени, чтобы помочь Линь Мину рафинировать ту 1000-футовую кость дракона в 108 мощей кости дракона. Линь Мин проглотил треть из них, чтобы открыть Врата Поля Зрения, но у него все еще осталось 72.


Истинный Дракон был Божественным Зверем, и даже обычные драконы считались частью расы монстров. Мощный взрослый дракон был даже сильнее, чем Великий Мировой Король! Для того, чтобы раса монстров трансформировалась, им приходилось преодолевать небесную скорбь. И дракон был настолько силен, что у него не было выбора, кроме как испытать небесную скорбь. Когда они вырастали, им приходилось испытывать множество небесных бедствий!


Боевые звери среди расы драконов были даже способны противостоять Законам Небесного Дао!


Да, вот оно! Мощи кости дракона были созданы из Кости Высшего Дракона, и они существовали за пределами Небесного Дао. Они были объектами, способными в определенной степени изменить Небесный Дао!


Улыбка Линь Мина дрогнула, когда он вспомнил все это. Это был его последний луч надежды!


Мо Вечный Снег уже сказала, что Линь Мин мог только проглотить 36 мощей кости дракона, прежде чем он достиг бы Божественного Моря; его тело не сможет больше вынести. Но тогда Мо Вечный Снег не представляла, что Линь Мин в Девятом Падении сможет достичь такого размаха. И, кроме того, если он не проглотит мощи кости дракона, он умрет, но если он проглотит их, у него был бы слабый шанс выжить, так как же он мог не попробовать?


«Мощи кости дракона!»


Руки Линь Мина были полностью разорваны, и его меридианы падали от тиранической и неконтролируемой энергии. Кости его рук были полностью обнажены; Ему было невозможно вытащить мощи кости дракона. Но, к счастью, у Линь Мина все ещё был боевой дух. Его боевой дух с этапом Большого Успеха был практически цел.


Если в лист вылить боевой дух, то этот лист мог бы убить других. Если он мог изменить положение предметов, то он легко мог вывести вещи из пространственного кольца. Линь Мин никогда не использовал боевой дух, чтобы вытаскивать предметы из своего пространственного кольца, поэтому он не был искусным в этом деле. Более того, он спешил в это время. Таким образом, он достал все круглые бусинки, похожие на мощи кости дракона.


72 мощи кости дракона. Мм ... 73 ... еще одна? Это …


Линь Мин посмотрел на последнюю черную бусинку, похожую на мощь кости дракона, и был поражен.
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Глава 1127



Глава 1127 – Если Бог Смерти желает меня, тогда я уничтожу Бога Смерти


Все внимание Линь Мина было полностью сосредоточено на одном черном сферическом объекте, который оказался в числе бусин мощей. Казалось, что эта бусина была сделана из дерева, или нет, сделана из камня, да вроде тоже нет. На её поверхность были высечены многочисленные странные демонические руны, и она источала странную ауру.


За все эти годы Линь Мин получил бесчисленные сокровища и таблетки. В его Фиолетовом Кольце было слишком много вещей. Тем не менее, как у мастера, память Линь Мина была чрезвычайно острой; он смог вспомнить происхождение всего, что имел. Линь Мин смог вспомнить, что эта черная таинственная бусина была получена в его второй поездке в Степи Кровавой Резни на Континенте Священного Демона. Он убил там Мастера Степей и получил эту черную бусину из его казны.


В то время он также получил огромное количество костей демонов, кровавых демонических кристаллов и сокровищ небесного ранга. Все это осталось на Острове Божественного Феникса, чтобы помочь ему стать Божественным Королевством в будущем.


Все, что он оставил себе, так это вот эту черную таинственную бусину. Она была маленькой, но очень тяжелой. Когда Линь Мин получил её, она была помещена на специальную базу в ранге сокровищ, иначе она уже раздавила бы землю.


Мало того, бусина была очень тяжелой, но у в ней также был слабый след жизни, как если бы это был живой объект.


С самого начала Линь Мин посчитал, что это яйцо какого-то древнего зверя. Например, яйцо стремящегося дракона, яйцо морской змеи или яйцо какого-либо другого подобного зверя. Но этот предмет был просто слишком мал; назвать его яйцом зверя выходило лишь с натяжкой. Линь Мин обследовал его своими чувствами, но он не смог определить, что это такое. Он мог только определить, что бусина была родом из Вечной Бездны Демона.


Что за место эта Вечная Бездна Демона? Это был массивный кратер, оставшийся от Императора, удар которого прорвался прямо через огромную планету, на которой находился Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона!


Стоит напомнить, что планета Континента Разлива Небес была более миллиарда миль в диаметре! Обычная маленькая планета, например планета, на которой находился Дворец Крика Феникса, была всего лишь около 100 000 миль в диаметре. Разница в объеме была более, чем в триллион раз!


Запечатанными в Вечной Бездне Демона оставались бесчисленные ужасающие существа. Эти сущности не смогли вырваться из-под плаща силового поля, которое заложил Божественное Начало. Только немногие незначительные слабаки могли пройти через эти 100 000 лет благодаря удачному совпадению. Например, Древний Дьявол, вселившийся в Ян Юня, вероятно, исходил из какой-то области в глубине Вечной Бездны Демона и вышел с другой стороны в Море Чудес.


Кроме того, в Вечной Бездне Демона было много сокровищ. Когда Бездна разражалась энергией, небольшое количество этих сокровищ выбрасывалось огромным черным потоком. Было много претендентов и Верховных Лордов, которые бродили по периферии Бездны Демона, чтобы отыскать эти сокровища. Мастер Степей, вероятно, получил эту черную таинственную бусину, используя такой же метод.


Вечная Бездна Демонов был руинами, оставленными после битвы между несколькими Императорами. Нельзя было недооценить даже то, что они оставили после себя!


Если бы там было что-то, что превосходило Кость Высшего Дракона или даже полный скелет дракона, Линь Мин не удивился бы. На самом деле, он даже не был бы удивлен, если бы в Вечной Бездне Демона жил бы настоящий Божественный Зверь. Ведь перед Императором даже Божественные Звери должны были склониться!


Нынешний Линь Мин был на грани смерти, поэтому ему было невозможно размышлять о происхождении черной таинственной бусины. Более того, у него не было возможности исследовать её. Короче говоря, эта черная таинственная бусина должна быть каким-то необычным объектом. Особенно сейчас, когда Линь Мин пересек Девятое Падение и принял крещение фрагментами Закона Небесного Дао, он смог слабо ощутить ауру, исходящую от этой черной таинственной бусины, и она поразила его!


«Я проглочу все это!»


Линь Мин не мог больше думать о деталях. Он схватил половину мощей драконьей кости, а также этот несравненно тяжелый черный таинственный шарик и наполнил ими свой рот!


Если бы у него не было больше жизни, тогда он не встретил бы никаких последствий!


«М-м? Что этот мальчик съел?» Сяо Хаогань был поражен. Он, естественно, заметил действия Линь Мина.


«Это должен быть какой-то препарат высокого уровня. Он всего лишь больной пациент, который сошел с ума, поэтому он пытается съесть любое лекарство, которое может помочь, но это не имеет значения, потому что все, что он делает, вызовет ярость небесной скорби. Эффект будет тот же, как если бы он попросил кого-то помочь ему пересечь небесную скорбь, идиот!» ухмыльнулся Белый Ручей. Он, естественно, не знал о мощах кости дракона или о черной таинственной бусине. Если это не была превосходящая божественная таблетка, тогда была высокая вероятность того, что Линь Мин произведет мутацию в небесной скорби. Обычные таблетки, оказавшись перед лицом небесной скорбью, должны были следовать Небесному Дао. Использование их для пересечения небесной скорби приведет только к контратаке!


Что касается тех превосходящих божественных пилюль, которые пересекали скорбь и могли изменить судьбу и даже воскресить мертвых, полностью игнорируя Небесное Дао, эти типы пилюль были абсолютными сокровищами, передаваемыми в течение многих поколений на Священных Землях уровня Короля Мира. Они были сокровищами, которые могли бы заставить даже Короля Мира сойти с ума от зависти и напасть на других, так как мог бы Линь Мин, иметь что-то такое мощное?


И Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки были сбиты с толку. Линь Мин разом поглотил так много мощей кости дракона!


Они смотрели друг на друга, видя в глазах друг друга тревогу и волнение. Но была надежда.


Мощи кости дракона имели свою собственную жизненную силу; после проглатывания они подорвут и поглотят плоть и кровь Линь Мина. Обычно, когда мастер проглатывал мощи кости дракона, они могли бы, в свою очередь, поглотить мастера! Несмотря на то, что Линь Мин открыл Врата Поля Зрения, даже когда он был в своем пиковом состоянии, он чуть не умер после поглощения мощей кости дракона. До достижения Божественного Моря 36 мощей кости дракона должны быть его самым дальним пределом.


Теперь же его тело было разрушено, и его культивирования также было недостаточно. Проглотив так много мощей кости дракона в такое время, он просто смертельно рисковал. Тем не менее, у него не было выбора, он должен был бороться против предназначенной смерти!


А все потому, что они были единственным сокровищем тела Линь Мина, которые могли пересечь небесную скорбь и противостоять Небесному Дао!


Тем не менее, Линь Мин выглядел так, как будто он проглотил и какую-то черную бусину. Что это было? У Мо Вечный Снег было отличное зрение. Несмотря на то, что эта черная бусина была смешана с остальными мощами кости дракона и имела с ними схожий вид, она все еще смогла ее распознать. У этой черной бусины была совершенно другая аура, одна из тех, что заставляла сердце быстро биться!


В это время у нее больше не было времени обдумывать это. 36 мощей вошли в пульсирующее и разрушенное тело Линь Мина, смешавшись с ним. При нынешнем состоянии его тела было бы чрезвычайно трудно поглотить мощи кости дракона, но это не означало, что это было невозможно. И в его теле также было огромное количество силы небесной скорби!


Большая часть этой силы была бедствием огня и грома, а также бедствием Инь Ян!


Мощи кости дракона были объектами, которые несколько раз пересекали небесную скорбь в прошлом. Это были сущности, которые нарушали Небесный Дао. Теперь, когда они столкнулись с силой четырех разных небесных бедствий, результат этого можно было себе представить!


Тело Линь Мина не успело начать растапливать мощи кости дракона, как сила небесных бедствий уже начала их расплавлять. И в это время энергия, содержащаяся в мощах кости дракона, полностью разразилась!


Сила небесных бедствий яростно столкнулась с мощами кости дракона, и полем битвы было телом Линь Мина!


Пэн!


Тело Линь Мина дрогнуло, падая на диаграммы первичного хаоса Инь и Ян. В это время у него больше не осталось крови, и энергия внутри его тела уже бежала совершенно дико, помимо его способности контролировать. В его теле не было ни одного целого мускула или связки, и он вообще не мог двигаться. Он полностью полагался на твердость своих костей, чтобы противостоять зубодробительной силе двух диаграмм первичного хаоса.


Линь Мин потерял все силы, энергию и физические функции. Он был еще слабее, чем трехлетний смертный ребенок; он ничего не мог сделать!


Нет ... было еще одно, что он мог сделать, и только одно!


Он мог ... стиснуть зубы, выдержать боль, поддержать кости и продолжать жить с его непреклонной волей и бессмертным духом!


Если бы он смог продержаться до конца, то в то время, когда сила небесной скорби была разрушена, и мощи кости драконов также были бы расплавлены, он остался бы последним на ногах!


Он мог продолжать жить, а также получил бы огромный счастливый шанс!


Какая неизмеримая сила воли понадобилась бы, чтобы взять это на себя? Угнетение Инь и Ян вызвало ауру отчаяния, которая оставляла вас тонуть в муках. Чтобы не сдаваться, несмотря на отчаяние, сколько нужно было воли, столь же твердой, как божественное железо!


Ка ка ка!


Даже коленки Линь Мина были раздроблены. Эта мучительная боль оставила его видение размытым. Он прикусил свой язык, вылил силу своей жизни в свой золотой боевой дух, чтобы он поддержал его слабые огни жизни, которые трепетали в этой буре энергии.


Если небеса хотят уничтожить меня, я уничтожу небеса!


Если Бог Смерти желает меня, тогда я уничтожу Бога Смерти!


«Он еще жив! Он еще жив! Может ... он действительно сможет выжить? Будет ли побеждена эта страшная небесная скорбь? »


Е Розовая Вода закрыла рот, и у нее перехватило дыхание. Она чувствовала, как ее нос щиплет, когда нескрываемые эмоции переполняли её. Она жила уже десятки лет и имела культивирование позднего этапа Божественного Моря, поэтому она не походила на маленькую девочку, что расплакалась бы из-за подавляющих её чувств. Причина, по которой ее глаза были на мокром месте в этот момент, была связана с тем, что она была заражена цепкой волей Линь Мина. В ситуации, когда не было даже слабого луча надежды, он до сих пор все еще поддерживал себя. Он был похож на горную снежную сосну, стойкую и разворачивающую свою мощь!


Тем не менее, большинство людей не слишком высоко ценило шансы Линь Мина. Его огни жизни уже были на грани. Даже если бы он смог бы продержаться ещё, как долго он продержится?


Мощи кости дракона и сила четырех разных небесных бедствий были несравненно жестокими и тираническими энергиями. Линь Мин не ошибся, взяв на себя этот риск и борьбу со смертью, но шансы на его успех подошли к нулю! А все потому, что его разрушенное тело не могло даже претендовать на роль поля битвы.


Его тело напоминало боле битвы в смертном мире, где сражались два мастера Божественного Моря. Такое поле битвы не сможет противостоять энергетическим ударным волнам и будет разорвано на части!


«Черт, он все еще не умер!?» Сяо Хаогань выругался.


«Не волнуйся. Это вопрос времени. Разве ты не чувствуешь, что его болезненные выражения очень приятны?» медленно сказал Белый Ручей.


«Ха-ха, Достопочтенный Мастер прав».


Пока у всех в головах бродили всевозможные идеи, и пока туда-сюда летали передачи звука истинными сущностями, никто не знал, что в этой сумасшедшей силе небесных бедствий и той мощи, что возникла от плавлений мощей кости дракона, была также черная божественная бусина. В волнах энергии эта бусина медленно вращалась. Эта бусина изначально была живым существом. Хотя она была несравненно тяжелой, она все еще была сформирована из плоти и крови и, таким образом, она была живой.


Под стимуляцией двух сражающихся энергий эта черная божественная бусина внезапно яростно задрожала. Несравненная жизненная сила начала двигаться, как бесконечный прилив!


Эта жизненная сила была чистой и дикой. Она была настолько мощной и энергичной, что даже жизненная сила великого Истинного Дракона была бы посредственной перед ней!


Вся эта жизненная сила вылилась в тело Линь Мина. Это картина походила на встречу сладкого потока весеннего дождя и сухой, бесплодной землей, что голодала в течение тысячи лет!


Рев!


В небесах раздался резонансный крик. Он был похож на рев дракона, непосредственно отправляющийся а далекий горизонт.


«Ч-что ?!»


Когда Сяо Хаогань и Белый Ручей с радостью разговаривали звуковыми передачами истинных сущностей, их глаза внезапно расширились. Они подумали, что ослышались. Как тело Линь Мина все еще имело силу, чтобы издать такой ясный и громкий звук?


«Его тело ... как это может быть, его тело возрождается! Как это могло произойти!? Откуда эта сила?! Это невозможно!»


Глаза Сяо Хаоганя почти выскочили из орбит. Разрушенная плоть и кровь Линь Мина быстро восстанавливались!
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Глава 1128



Глава 1128 – Очищение небесного бедствия


Изначально вся плоть Линь Мина рассыпалась, так, что обнажились блестящие белые кости его рук, ног и груди. Можно было даже его ребра сосчитать. Были также видны и кости, которые были вывихнуты от давления. Несмотря на то, что кости Линь Мина были прочными, они все еще не могли сопротивляться продолжающемуся давлению двух диаграмм первичного хаоса!


После того, как его плоть достигла такого состояния, его меридианы и кровеносные сосуды также были раздроблены. Его органы были почти раздавлены в месиво, превратившись в груду слизи.


Единственной целой частью тела у него был мозг. В пределах защиты его черепа его духовное море не было повреждено вообще. Тем не менее, для человека, перешедшего в такое жалкое состояние, не оставалось никакого смысла иметь целый мозг.


Такое состояние можно было бы назвать неизбежной смертью!


Если бы обычный мастер выглядел как нынешний Линь Мин, тогда он бы уже умер! Мастер Разрушения Жизни имел более сильную жизненную силу, чем обычный смертный, но если его сердце было бы пронзено, его голова была отрезана, и его кровь полностью истощилась бы, он все равно умрет. Это были Законы Небесного Дао.


Только во время перехода Разрушения Жизни, когда тело распадалось, мастер мог сохранить свою жизнь. Это происходило также и потому, что этот процесс поддерживался Законами Небесного Дао, таким образом мастер и не умирал.


В такой ситуации Линь Мин не смог бы выжить без превосходящей божественной пилюли, не говоря уже о ситуации, где он полагался бы на собственную регенеративную способность.


Но теперь у всех на глазах произошло чудо!


Они беспомощно наблюдали, как плоть и кровь Линь Мина начали восстанавливаться!


Ослепительные белые кости снова были покрыты слоем плоти. Затем кровеносные сосуды задвигались по ней, как блестящие красные лозы, распространяясь повсюду. Впоследствии реформировались меридианы, органы восстановили себя, и мышцы полностью возродились, их линии были еще сильнее и совершеннее, чем раньше.


Затем его раны начали сходиться вместе краями, при этом свежая плоть быстро восстанавливалась со скоростью, видимой глазу. Его плоть сверкала и светилась, как прозрачный кристалл!


Даже его иссохшие волосы упали, и выросли новые волосы, опустившись на его уши. Эти волосы, будучи закаленными в энергии, сверкали. Их шелкоподобная текстура также содержала глубокие тайны Законов. Если волосы Линь Мин выросли бы достаточно длинными, их можно было бы использовать в качестве материала для тетивы божественного лука в ранге Священного Артефакта! Это было доказательством того, насколько они были прочными!


В это время Линь Мин выглядел так, словно почти достиг границы легендарного тела Ваджры, безупречного и бессмертного тела!


«Невозможно! Это невозможно! Он должен был умереть, как мог произойти такой невероятный поворот событий!?»


«Что случилось!? Этого не может быть!»


У Белого Ручья и Сяо Хаоганя, что наблюдали, как тело Линь Мина возрождалось, были такие выражения лиц, как будто их отцы только что умерли.


Рассматривая нынешнюю ситуацию, была чрезвычайно высокая вероятность, что Линь Мин сможет успешно пересечь небесную скорбь. В то время, с ужасающим талантом Линь Мин, он, скорее всего без проблем станет Великим Королем Мира. Тогда эти двое оказались бы в крайне жалком положении!


«Что нам делать? Что мы можем сделать?» спросил Сяо Хаогань в полной растерянности.


«Откуда, черт возьми, мне знать! В это время мы ничего не можем сделать, чтобы изменить прошлое. Если Линь Мин умрет, тогда это будет идеально, но даже после того, как его подтолкнули на грань смерти, он, похоже, справился, он не умер. Он слишком жаден до жизни! Скорее всего, он не умрет на этот раз. Мы больше не должны враждовать с ним, хотя бы делать видимость!»


Белый Ручей не был идиотом. Теперь, когда Линь Мин пересек Девятое Падение, его статус на Острове будет похож на солнце в небе. Когда Мо Блаженство Реки поддержит его, даже Старейшина, подобный ему, был бы шуткой перед Линь Мин. Если он попытался бы разжечь вражду с Линь Минем, разве это не был бы самоубийственный ход?


Диаграммы дао Инь и Ян все еще вращались, как и прежде, давя на Линь Мина. В этот момент глаза Линь Мина вспыхнули. Его глаза были похожи на два божественных огня, пронизывающих бесконечную ночь, сияющих в обширном пространстве.


Его сила вернулась!


Линь Мин внезапно сжал кулаки. С каждым движением его суставы, казалось, взрывались громкими потрескивающими звуками. Он чувствовал, как сквозь тело течет волна энергии. Сила небесных бедствий грома, огня, Инь и Ян, а также огромная сила расколотых мощей драконьей кости, разразившихся внутри него. Но он насильно подавил их всех!


Возникло такое чувство, будто все его тело было наполнено энергией, что заставляло кровь Линь Мина кипеть. Он сосредоточил свою энергию на даньтяне, издав долгий и громкий крик!


Хух!


Ужасная звуковая волна разразилась во всех направлениях. С оглушительным гулом, эта звуковая волна подняла бесчисленные листья и камни с земли. Облака на несколько сотен миль были смыты, и даже облака скорби, казалось, были затронуты, поскольку они слабо задрожали.


Счастье! Потрясающе!


Линь Мин громко рассмеялся, его смех пронесся сквозь небеса!


Он никогда не думал, что он почувствует такую взрывную силу в своем теле, как сегодня. Он был похож на вулкан на грани извержения, каждый шаг, который он делал, разрушал землю!


«Молодец! Как он это сделал?» Старейшины Острова в ужасе смотрели на него. Этот внезапный поворот был просто сном.


«Это из-за тех бусин, которые он проглотил? Хотя я не мог видеть, что это были за бусины, они не должны были быть превосходящими божественными лекарствами. Эти бусины содержали силу, которая была слишком тиранической; Они должно быть были редким и яростным небесным сокровищем. Если Линь Мин проглотил бы такое лекарство в своем пиковом состоянии, он мог бы взорваться от энергии, а тем более сейчас».


«Я думал, что тело Линь Мина рассыплется после проглатывания этих бусин, но тут произошло такое изменение. Какие же секреты он имеет при себе?»


Не было ни одного Старейшины Острова, который мог бы понять, что случилось с телом Линь Мина. Не говоря уже о них, даже Мо Вечный Снег и Мо Блаженство Реки смотрели на него, ошеломленные. Они тоже не знали, что происходит!


«Это абсолютно точно не эффект мощей кости дракона. Мощи кости драконов являются сильной и дикой энергией, и Линь Мину итак было очень сложно противостоять ей со своим телом, не говоря уже о том, что эта энергия помогла бы восстановить его плоть. Неужели ... может быть ... эта черная таинственная бусина?» вдруг подумала Мо Вечный Снег. Это было единственно возможным объяснением. Но что это за черная таинственная бусина? У неё действительно была сила, чтобы игнорировать силу небесной скорби! Даже лучшая превосходящая божественная пилюля будет бледна в сравнении с ней!


В это время вокруг Линь Мина продолжалась небесная скорбь!


Скорбь Инь Ян действительно была достойна того, чтобы называться самой сильной из девяти небесных бедствий. Это было бедствие сущности, энергии и божественного. Линь Мин пересек скорбь души, своей плоти и крови, и теперь все, что осталось, было скорбью его даньтяня!


И в это время тело Линь Мина было восстановлено почти до своего пикового состояния. Как трудно было бы пережить еще одну скорбь?


В небе двойные энергии Инь и Ян скручивались вместе, образуя дао руны и ручьи, которые постоянно сливались с меридианами Линь Мина, сливаясь вместе с запечатанными в теле Линь Мина бедствиями грома и огня!


Грохот грома становился все более диким, скорбь огня становилась все яростнее!


Эти две энергии с самого начала были подавлены Ростком Еретического Бога, но это было лишь временное подавление. Что касается их культивирования, это было совсем не просто. Особенно после того, как Линь Мин столкнулся с одним бедствием за другим; когда у него была возможность очистить их?


Но теперь все было иначе!


«Бедствие грома и огня, надеюсь, вы закончились мучить меня. На этот раз я займусь вашим очищением!»


Линь Мин крикнул вслух, и разразилась Сила Еретического Бога. Энергия небесного бедствия грома и огня, вместе с бедствием Инь и Ян, были полностью подавлены Ростком Еретического Бога!


«Очищайтесь для меня!»


Сила Еретического Бога была превосходящей божественной силой!


Только превосходящая божественная сила могла усовершенствовать силу небесной скорби. Если бы мастер использовал обычный метод культивирования, чтобы очистить небесную скорбь, все, что могло бы произойти, было бы огромной контратакой!


Грохот, грохот!


В даньтяне Линь Мина закипала энергия, как магма, извергаясь, как из вулкана!


Такое воздействие оказало большое давление на даньтянь Линь Мина. Но Линь Мин сопротивлялся умом; Он тщательно очистит бедствия грома, огня и Инь Ян!


Стоит упомянуть, что сила небесной скорби содержит огромные преимущества!


Линь Мин пересек восемь уровней небесной скорби, а также более половины девятого уровня. Преимущество, которое это имело для его плоти, крови и костей, было непостижимо.


Его боевой дух также прорвался через Элементарный Этап золотого уровня, пролетев прямо над Этапом Малого Успеха и добившись Этапа Большого Успеха золотого уровня!


Даже Копье Крови Феникса превратилось из Священного Артефакта в духовный артефакт после получения собственного источника духа артефакта. Это было то, чего Верховный Старейшина не смог бы достичь даже через 100 000 лет!


В этой ситуации Линь Мин все еще не был удовлетворен тем, что принял крещение небесной скорби. Он хотел усовершенствовать силу небесной скорби и использовать ее для себя!


«Линь Мин, он ... он ... небеса! Он очищает небесную скорбь! »


«Это ... очищение небесной скорби !? Он ... он слишком сумасшедший!»


Небесная скорбь не была каким-то там пустяком. Когда сильнейший гений, похожий на Линь Мина, пересекал небесную скорбь, он был очень осторожен, чтобы не возмутить небесную скорбь и не вызывать мутации. Как только небесная скорбь прибывала, все, что мастер мог сделать, это тихо противостоять ей, позволяя своему телу, даньтяну, Возобновляемому ядру или внутреннему миру и духу принять крещение небесной скорби. Мастеру приходилось использовать свою собственную истинную сущность, чтобы разогнать силу небесной скорби.


Кто осмелился бы очищать небесную скорбь?


Это было просто самоубийством!


Но теперь Линь Мин делал именно это!


Если Небесный Дао захочет уничтожить меня, тогда я буду управлять Небесным Дао и сделаю его своей армией в миллион солдат! Я попрошу его проехать через бесконечное пространство со мной, сражаясь в реках звезд!


Дорога боевых искусств изначально бросала вызов воле небес. И Линь Мин имел сердце и душу, что могли обратить вспять небеса!
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Глава 1129



Глава 1129 – Идеальное пересечение бедствия


Сила четырех различных видов небесной скорби бушевала в теле Линь Мина. И сила мощей костей дракона также пронзила его!


Мысли Линь Мина погрузились в его даньтянь. В Ростке Еретического Бога появился вихрь. Сила бедствия грома и огня были полностью втянуты в Росток!


Сжатие! Ещё!


Синие вены выпучились на лбу Линь Мин. Хотя его тело возродилось, он все еще чувствовал, что его даньтянь взорвется от противостояния этому давлению!


«Линь Мин, отвлеки всю мощь мощей кости дракона и другую ненужную энергию на порог жизни и смерти! Вращай Небесное Тираническое Руководство!»


В ухе Линь Мина внезапно зазвучал голос Мо Вечный Снег.


Когда Линь Мин услышал ее, в его глазах вспыхнул свет.


Правильно! Порог жизни и смерти!


Метод культивирования Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, записанный в Небесном Тираническом Руководстве, несколько отличался от метода в рамках Хаотической Силы Боевых Меридиан.


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ были большой границей, но по правде говоря, их также можно было разделить на две границы. Первая граница включала первые шесть из Ворот, и вторая граница включала последние двое Ворот. Последние двое Ворот назывались Воротами, стоявшими на пороге жизни и смерти, Вратами Жизни и Вратами Смерти!


Порог жизни и смерти был одним из самых трудных барьеров Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Чтобы прорваться сквозь порог жизни и смерти, нужно было создать фундамент, а затем собрать огромное количество ресурсов, и тогда уже совершить прорыв за один раз. В Восьми Вратах трансформации тела каждый шаг был сложнее, чем предыдущий. Что касается финальных Девяти Звезд Дворца Дао, с ними было еще сложнее, чем с восхождением на небеса!


"Откройтесь!" выкрикнул Линь Мин. Сила бедствия Инь и Ян вместе с силой мощей кости дракона бросилась к его меридианам. Они бросились через восемь импульсных точек, воздействуя на порог жизни и смерти!


С громким звонким звуком тело Линь Мина затряслось, когда он выплюнул глоток крови!


Когда Линь Мин вырвал эту кровь, его лицо побледнело. Он заскрипел зубами и снова завращал энергию внутри него.


В это время, за Линь Минем, медленно расцвел темно-красный Лотос. Пространство великого тумана излилось наружу.


Силовое поле Небесного Демона!


Это было одно из трех великих силовых полей силы Императора


Небесного Демона! Небесного Смертного! Небесного Бога!


Хотя это была лишь треть полной превосходящей божественной сила, то, что же из себя представлял Божественное Начало? Он был пиком даже среди Императоров. Его боевое намерение Императора не было какой-то обычной превосходящей божественной силой. Великий туман хаоса был источником Вселенной.


В обхвате этого пространства великого тумана, будь то энергия от мощей кости дракона или сила небесной скорби, все было вынуждено подчиниться, а удар был еще сильнее!


Взрыв!


Второй удар!


Порог жизни и смерти в теле Линь Мина был похож на божественный барабан, сделанный из кожи древнего злобного зверя. При каждом воздействии энергии он издавал ужасающий звук.


Бум! Бум! Бум!


Каждый звук был как колокол с небес, чистый и ясный, эхом отражающий небеса и землю, оглушая всех, кто его слышал!


Барабан становился все громче и ярче. Вся кровь в теле Линь Мина кипела от волнения. Мощь его жизненной силы была настолько сильной, что ее можно было увидеть невооруженным глазом. Она была похожа на чудовищный столб пламени, который взлетел в небеса, пролетел прямо сквозь небеса и пронзил облако скорби!


Эта сцена заставляла всех почувствовать себя сбитыми с толку.


«Линь Мин действительно контролирует силу небесной скорби! Он практически пересек небесную скорбь! »


«Да! Если ничего не случится, то он будет в порядке. С таким глубоким благословением от самого мира, как с ним может произойти несчастный случай?»


«Невероятно, мы стали свидетелями рождения Великого Короля Мира!»


Все затаили дыхание. Каждая сцена, проходящая перед ними, означала, что Линь Мин вскоре пересечет небесную скорбь и завершит девятый этап Разрушения Жизни!


Бедствие Инь Ян и сила, содержащаяся в мощах кости дракона, постоянно ослабевали. Но и барьер порога жизни и смерти тоже был а грани.


Не знаем, как много звенящих ударов произошло, но, наконец, раздался взрыв, похожий на громкий гром, из-за которого у всех в ушах звенело!


Порог жизни и смерти, наконец, прорвался! Все меридианы Линь Мина были очищены. Большая часть силы бедствия Инь и Ян была израсходована. Что касается сущности мощей кости дракона, остаток постепенно оседал в плоть и кровь Линь Мина.


Эта сила была далека от того, чтобы открыть Врата Жизни или Врата Смерти. Но для Линь Мина пробития порога жизни и смерти было более чем достаточно.


Преодоление порога жизни и смерти стало первым шагом к открытию Врат Жизни и Врат Смерти. Это было эквивалентно открытию одного из многих замков, которые закрывали Врата Жизни и Врата Смерти.


В этот момент Линь Мин тщательно преодолел бедствие Инь и Ян!


Все, что осталось в его теле, было остатками бедствий грома и огня. В это время тело Линь Мина было в своем пиковом состоянии. Сохранившаяся внутри него сила грома и огня больше не могла угрожать ему.


«Росток Еретического Бога, сжимай ещё!»


Вихрь, образованный Ростком, стал все более жестоким. Огромное количество бедствия грома и огня было насильно втянуто в Росток. Когда сила грома и огня влилась в Росток, он начал светиться раскаленным божественным светом!


Какое-то время шесть листьев Ростка, казалось, превратились в расплавленное золото. На поверхности листьев начали образовываться пурпурные и красные руны. Это были шаблоны дао были разных видов. Некоторые были похожи на маленькие треноги, а некоторые были похожи на золотые мечи. Руны падали на Росток, и, наконец, начались странные изменения!


Росток Еретического Бога становился все выше и выше, и, наконец, он исказился, и начали появляться веточки!


Всего за несколько вдохов силы небесных бедствий грома и огня были быстро поглощены. К тому времени, когда Росток прекратил расти, более 90% силы бедствия грома и огненной были израсходованы.


Росток Еретического Бога фактически поглотил силу небесного бедствия, чтобы использовать её как источник питания для собственного роста. Эта способность была действительно достойна того, чтобы называться превосходящей божественной силой; Она даже могла управлять Небесным Дао и использовать его!


Нынешний Росток Еретического Бога стал вдвое выше. В прошлом это был просто росток, теперь это был саженец.


Из кроны саженца вышла пара свежих листьев, один красный и один фиолетовый.


Эти два листа имели одинаковую форму: оба были похожи на мелкие диаграммы изначального хаоса. На поверхности этих листьев было множество глубоких дао-паттернов. Без сомнения, это были листья, которые произошли от небесной скорби грома и огня!


Сила небесной скорби закончилась тем, что стала частью Ростка Еретического Бога!


«М-м? Это…»


Мысли Линь Мина погрузились в Росток, и он вызвал Силу Еретического Бога из Саженца Еретического Бога. Пламя вышло от его левой руки, а гром вышел из его правой руки. Две энергии фактически источали ауру, похожую на Небесное Дао.


Это была сила небесной скорби!


Линь Мин глубоко вдохнул. Превосходящая божественная сила была воистину превосходящей божественной силой; он даже смог овладеть силой Небесного Дао для себя. После того, как Росток Еретического Бога поглотил мощь небесного бедствия грома и огонь, эта сила была затем интегрирована в Силу Еретического Бога. В будущем, когда Линь Мин будет использовать Силу Еретического Бога, он мог бы в определенной степени контролировать силу небесной скорби. Хотя мощь этой силы была небольшой, это была сила, которая представляла Небесный Дао! Как можно было бы смело её недооценивать?


«Хахаха! Отлично!»


Линь Мин столкнулся с небесами и рассмеялся, его голос отражался по всему миру. В тот момент он был похож на бабочку, которая вырвалась из кокона. Его сущность, энергия и божественное были выше всех ожиданий!


Мощь его жизненной силы была такой же, как у древнего зверя. Его смертное тело почти напоминало нерушимое алмазное тело Ваджры. Его выносливость давно достигла невероятной границы. Его истинная сущность была такой же глубокой, как и огромное море! Каждый раз, когда он двигался, каждый раз, когда он поднимал руку или ступал вперед, он истощал ауру Законов, образуя вокруг себя слабые огни. Это были руны Закона, которые были вырезаны в его теле. Они основательно слились с его плотью и кровью, врастая в костный мозг!


Теперь-то Линь Мин, наконец, пересек небесную скорбь! В это время Линь Мина можно было назвать существом, которое превзошло Небесное Дао! Пересечение небесной скорби и выход за пределы Небесного Дао означало, что его сила может даже противостоять Законам Небесного Дао в будущем!


Судьба такого человека больше не контролировалась Небесным Дао. Этот человек действительно мог сказать, что ...


Моя жизнь контролируется не небесами, а мной!


«Он сделал это! Он достиг девятого этапа Разрушения Жизни! Это истинный девятый этап Разрушения Жизни, который намного превосходит всех других обычных гениев!»


«После пересечения этих девяти небесных бедствий его сила должна быть далека от сопоставимости с тем, что он имел в прошлом. Преимущества, которые он получил от этого перехода, просто немыслимы!»


Старейшины Беззаботного Острова стали кричать в ужасе и страхе.


33 Слоя Небес, энергетическое облако в 99 миль, девять небесных бедствий девять по девять Разрушений Жизни!


Вероятно, это был предел девятого этапа Разрушения Жизни! Это просто невероятно!


«Достижения этого паренька не будут знать предела в будущем. Если бы это был нормальный гений, то даже если бы он и был похож на Линь Мина, и у него было бы достаточно счастливых шансов на пути, он бы погиб здесь!» воскликнул Старейшина, его голос был полон волнения. Такой потрясающий счастливый случай не был чем-то, с чем мог бы справиться любой. Такой огромный счастливый случай можно было бы считать большим бедствием!


Говорят, что у могучего гения была судьба, подобная лучу света и жизни императора. Но правда была в том, что иногда таким гениям не просто везло, порой они могли принять все катастрофы, которые падали на их голову, и превратить их в счастливые шансы!


Судьба не была равна удаче.


Так называемая удача означала, что если кому-то повезет, он сможет выйти на улицу и случайно найти сокровище. Такой счастливчик мог найти пещерные жилища и наследия древних Верховных Старейшин.


Но с великой судьбой все обстояло иначе. Это была возможность повернуть ситуацию с ног на голову. Если бы кто-то попал в мистическую область, где было девять шансов на смерть и один шанс выжить, то тот, у кого была великая судьба, получил бы возможность вернуться. Даже в жестоком смертельно опасном соревновании с бесчисленными противниками, кто-то с великой судьбой сможет уловить мимолетный шанс надежды и одержать победу!


Судьба таких мастеров исходила из их собственной уверенности в себе, силы, таланта и способности сохранять спокойствие даже под угрозой смерти, никогда не впадая в отчаяние и никогда не сдаваясь!


И Линь Мин был одним из таких людей.


С того момента, как он оказался в области Сокращения Пульса и отправился в Мистическую Область Божественного Феникса, или со времен после того, как он отправился в Императорский Дворец Короля Демонов, Вечную Бездну Демона, Дорогу Императора и другие такие места, он попадал в эти места не из-за его удачи. Скорее, эти места были уже известны многим людям. Многочисленные люди туда входили, и только Линь Мин смог получить наибольшую пользу.


Это было проявлением его судьбы!


Эти девять уровней небесной скорби были ещё одним примером. Эти девять уровней небесной скорби были ужасны до невероятной степени; даже Линь Мин чуть не умер!


Если Линь Мин не был бы сильным с прочной основой, с боевой силой, которая намного превосходила других боевых артистов на его уровне, а также с культивированием тела и энергии и его чрезвычайно жестким телом, тогда он был бы обращен в прах уже на второй стадии небесной скорби.


Причина, по которой Линь Мин сумел выжить, была полностью связана с тем, что он никогда не сдавался, потому что его воля поддерживала его повсюду. Если бы был хоть какой-то момент, когда его сердце колебалось, его бы уничтожили! Но и в отчаянной ситуации Линь Мин все еще искал эту последнюю нить надежды. На пороге смерти он решил использовать мощи кости дракона, чтобы противостоять силе небесной скорби. Он рисковал всем на этой финальной ставке, не сдавался, и, наконец, смог сотворить чудо.


Со всеми этими различными факторами, объединенными вместе, просто невозможно воссоздать такое событие.


«Линь Мин ... он действительно сделал это. Хотя я возлагала большие надежды на Линь Мина, я никогда не ожидала, что он убьет Тянь Минцзы, потому что изначально это была невозможная миссия. Но теперь, наконец, я вижу, я вижу, что, возможно, это действительно возможно ...» Мо Блаженство Реки пробормотала Мо Вечный Снег. Хотя с самого начала она очень доверяла Линь Мину, Тянь Минцзы также был чрезвычайно талантливым человеком, который смог стать Великим Королем Мира. Что касается Линь Мина, у которого не было большой поддержки, она просто пыталась заставить его бороться с Тянь Минцзы, который был на десятки тысяч лет старше его, а также имел поддержку Священной Землю. Это было слишком сложно выполнимо. Даже если Линь Мин и станет Великим Мировым Королем, он, возможно, не сможет конкурировать с Тянь Минцзы.


Мо Вечный Снег глубоко вздохнула. Когда она смотрела на Линь Мина, в ее глазах был странный и сложный свет. Как она могла не знать, как трудно было выполнить те вещи, которые она просила у Линь Мина? Тем не менее, Линь Мин смог оставить собственный след, пройдя сквозь небеса и землю, снова и снова бросая вызов!


«Линь Мин, твое копье!» Мо Блаженство Реки махнула рукой. Копье Крови Феникса издало возбужденный крик, превратившись в луч света, и улетело к Линь Мину.


В тот момент свет копья был прекрасен в своем сиянии.
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Глава 1130



Глава 1130 – Тайна черной бусины


Па!


Правая рука Линь Мина схватила Копье Крови Феникса.


В руке Линь Мина Копье Крови Феникса издало возбужденный крик. Он мог ясно ощущать какое-то родное чувство, исходящее из Копья Крови Феникса, как будто они разделяли одну и ту же плоть и кровь. В этот момент Копье Крови Феникса, казалось, было продолжением его собственного тела.


У наконечника Копья Крови Феникса начали кружиться лучи света.


У всех в этом мире была своя среда обитания. Птицы летали в небесах, тигры ходили по лесам, драконы правили над морями, а средой Копья Крови Феникса оказалась рука Линь Мина, это то место, где оно могло показать свою величайшую боевую силу!


«Хорошо! Отлично! Я никогда не думал, что даже ты получишь закалку небесной скорби и станешь духовным артефактом. С этого момента ты станешь моим товарищем в мои похождениях, мы покорим мир!»


Когда Линь Мин схватил Копье Крови Феникса, и в этот момент его доблесть и героический дух, казалось, поднялись на 100 000 футов в небесах!


По сравнению с мастерами, которые прожили долго, Линь Мин был слишком молод. Даже если ему было несколько тысяч лет, если бы их перевести в смертные годы, он все равно был бы только в подростковом возрасте. У Линь Мина было ещё много времени, чтобы атаковать следующую границу и подняться на вершину боевых искусств. Несмотря на это, он был так молод, когда пересек 33 Слоев Небес, девять по девять Разрушений Жизни. Он пересек небесную скорбь, а также успешно культивировал тело и энергию. Его будущее было безгранично!


Старейшины Беззаботного Острова поняли это, смотря на то, как изменился Линь Мин. Раньше, если они и были недовольны и немного критично относились к нему, теперь все это превратилось в неописуемый страх. Линь Мин был тем, кто мог бы повлиять на их будущие судьбы, позволив им подняться до никогда не виданных высот!


«Удивительно, я никогда не думал, что мой Беззаботный Остров когда-нибудь сможет подружиться с мастером уровня Короля Мира».


«Ужасающий, это и есть настоящий Великий Король Мира... существо, рожденное среди триллиона и триллионов жизней. Такой один появляется только каждую тысячу лет или около того, и это не то, что может быть достигнуто благодаря простому таланту. так нашего Великого Короля Истинного Боевого Мира нам не то что не увидеть, даже его ученики имеют более высокий статус, чем наш Мастер Острова. Подобного персонажа невозможно представить ... »


Для Старейшин Беззаботного Острова Великий Король Мира был похож на Императора в смертном мире, и они были не чем иным, как простолюдинами. Разница была просто слишком велика.


Как только пыль осела, Линь Мин официально полностью пересек Девятое Падение!


В это время Линь Мин держал Копье Крови Феникса и парил в руинах над Беззаботным Островом, красивый и элегантный, как божественное существо.


На этом уровне Линь Мина можно было назвать сильнейшим из всех гениев. Он был истинным фаворитом небес, кем-то с тысячей судеб на его теле.


Мо Блаженство Реки тоже была в небо и сказала передачей звука истинной сущности: «Все Старейшины, следуйте за мной в Беззаботный Дворец на встречу!»


После этих слов Мо Блаженство Реки, Старейшины Беззаботного Острова поняли, что она собирается дать им приказ. Но после того, как Линь Мин в своем Девятом Падении достиг такой страшной и внушающей страх степени, никто не стал возражать против ее предыдущего решения отдать Линь Мину Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов.


Когда Мо Блаженство Реки закончила говорить, она полетела к Беззаботному Дворцу. В тот момент, когда она начала двигаться, она взглянула на Сяо Хаоганя. Этот краткий взгляд оставил Сяо Хаоганя в панике. Он сказал Белому Ручью передачей звука истинной сущностью: «Этот Линь Мин ... наши будущие дни будут не намного лучше ...»


«Не паникуй и пойдем. Она не может двигаться против нас напрямую».


Сяо Хаоганя и Белый Ручей также вылетели в направлении Беззаботного Дворца. С древних времен, независимо от того, был ли это мир смертных или мир боевых мастеров, борьба за власть и сама власть всегда были жестоки безжалостны. Сочувствие врагу было бы глупой идеей.


....


«Линь Мин, пойдем со мной». Голос Мо Вечный Снег раздался в ушах Линь Мина. Линь Мин кивнул и последовал за Мо Вечный Снег в Беззаботный Дворец.


«Линь Мин, ты знаешь, что за черную бусину ты проглотил?» Мо Вечный Снег перешла прямо к делу.


«Нет. Я получил её в Степях Кровавой Резни и смог только приблизительно установить её происхождение ».


Линь Мин подробно описал все свои мысли о черной бусине Мо Вечный Снег, от начала и до конца.


Истина заключалась в том, что в те времена Мо Вечный Снег глубоко спал в Магическом Кубе. Она наблюдала за поездками и впечатлениями Линь Мина со стороны своего видения, но на что-то вроде сокровищницы Мастера Степей, она, естественно, не обратила внимания. Это просто не стоило того, чтобы она обращала внимание, поэтому она этого и не сделала.


«Значит вот как ...» Мо Вечный Снег пробормотала про себя, потерявшись в мыслях. Если эта бусина была чем-то из Вечной Бездны Демонов, тогда это было намного легче понять. Вероятно, она была связана с Божественным Началом, и все, что связано с Божественным Началом не было тривиальным вопросом!


На самом деле, у неё была одно догадка. Теперь, когда она узнала о происхождении черной бусины, она была гораздо более уверена в своих собственных предположениях. «Линь Мин, когда ты пересек Разрушение Жизни, твое тело превратилось в чистую энергию крови и погрузилось в энергетическое облако. Ты, возможно, заметил, что над энергетическим облаком появились три явления. Первые два принадлежали двум различным типам превосходящих божественных сил – Цветку Лотоса Верховного Императора и Ростку Еретического Бога. Третье явление включало Магический Куб, и два других объекта. Один из них был круглой бусиной, похожей на ту, которую ты проглотил. Ты думаешь, что эти две бусины одинаковы?»


Помыслы Мо Вечный Снег были вполне объяснимы, любо бы так подумал. У Мо Блаженство Реки тоже было такое подозрение. Что касается других людей Острова, они не знали о Магическом Кубе, и тем более не знали, что эти три объекта из себя представляли. Таким образом, они никогда бы не подумали об этом. Опять же, черная бусина была смешана с мощами костей драконов, и многие из них даже не знали о мощах кости дракона, так как они могли заметить странную черную бусину?


«Если эта черная бусина - это нечто, что может существовать бок о бок с Магическим Кубом, а также происходит из того же места, тогда многое можно объяснить! Из этого мы можем сделать некоторые предположения. 100 000 лет назад, когда впервые появилась черная бусина, Божественное Начало, Император Громового Наказания, а также несколько других неизвестных Императоров, должно быть, жестоко сражались друг с другом в войне не на жизнь, а на смерть за эту черную бусину! Они, должно быть, обнаружили, что у этой черной бусины была какая-то особая функция, которая была равна Магическому Кубу, или, возможно, даже поняли её истинное происхождение. Но что касается того, почему они решили сражаться в мире Континента Разлива Небес, этого я не знаю. Но в конце этой войны Божественное Начало умер в битве, а другие Императоры умерли по неизвестным причинам. Или, возможно, они даже были тяжело ранены и попали в глубокую рекуперирующую кому. Мы никоим образом не можем подтвердить это, но то, что мы можем отсюда понять, состоит в том, что они не преуспели, и они не смогли прорваться сквозь силовое поле, оставленное Божественным Началом после его смерти. Это также и причина, по которой Вечная Бездна Демона содержит так много глубоких секретов


И эта черная бусина хранилась в Вечной Бездне Демона!


Затем, 50 000 лет назад ... Я отняла Магический Куб и бежала от разрушения Великих Зеленых Священных Земель, но в конечном итоге не смогла убежать от лап Тянь Минцзы. Я сожгла свою душу, чтобы активировать силу Магического Куба, уничтожив 10 000 сильных мастеров Царства Богов, включая огромное количество Божественных Лордов. После этого Куб прорвался сквозь пространство и покинул Царство Богов. С вызовом какой-то таинственной силы он пролетел через огромную и бесконечную турбулентность пространства несравненно долгое время, прежде чем приземлиться на планету Континента Разлива Небес. Причина, по которой он приземлился там, заключалась в том, что он искал аналогичное существо – черную бусину!


Если это так, то многое можно объяснить. Мой дед получил Магический Куб более 100 000 лет назад, в то же время, когда появилась черная бусина. Возможно, даже двое из них родились вместе! Тем не менее, катастрофические волны, поднятые Магическим Кубом, были намного меньше, чем волны черной бусины. К счастью, никакие существа более высокого уровня не знали о его существовании, иначе это просто не было бы тем, что мои Высшие Зеленые Священные Земли могли бы контролировать.


Но с черной бусиной все вышло наоборот. Черная бусина вызвала слишком большой интерес и даже начала великую войну между Императорами! Божественное Начало умер из-за этой черной бусины, и его планы по формированию собственного Небесного Дао Самсары также потерпел неудачу, и ни к чему не привели. Магический Куб прибыл в мир Континента Разлива Небес из-за черной бусины, а затем он был случайно получен тобой. Даже если мы поддерживаем друг друга в этом путешествии, и наша встреча может показаться совпадением, правда в том, что все это часть кармы!


Дело в том, что карма и сансара между тобой и мной уже были установлены 100 000 лет назад, когда мой дед получил Магический Куб!»


Мо Вечный Снег медленно говорила о своих собственных предположениях, что поразили Линь Мина. Когда он был поглощен пересечением небесной скорби, ему некогда было времени думать об этих делах. Но теперь казалось, что все, что сказала Мо Вечный Снег, было вполне вероятно. В противном случае, почему бы Магический Куб прорвался бы через пространственный барьер, который разделил Царство Богов и нижние сферы, наконец, прибыв в мир Линь Мина? Этот пространственный барьер было нелегко сломать вообще, более того, было более миллиарда безграничных миров, подобных миру Континента Разлива Небес, поэтому почему он выбрал именно этот мир?


На самом деле было бы разумно сказать, что с миллиардом безграничных миров шансы на выбор Магическим Кубом одного из них составляли один на миллиард. Но все это было не случайно. Дело было в том, что мир, который выбрал Куб, обладал Вечной Бездной Демона, Божественным Началом и трупом богини. Это были вещи, которые нельзя было найти в мире низших царств.


Должно быть, между всем этим были какие-то неизвестные отношения. Но большинство из того, что сказал Мо Вечный Снег, должно было быть правдой.


Тогда нынешний вопрос был вот в чем: что это были за три объекта? Как они появились? И почему они появились?


Пока Линь Мин думал об этом, Мо Вечный Снег сказала: «Линь Мин, у меня также есть еще одна догадка. Я думаю вот о чем. Хотя Магический Куб имеет странное происхождение, и мы не знаем его точных функций, мы можем подтвердить, что это сокровище, связанное с душой. Что касается этой черной бусины, то, согласно сказанному тобой, это была плоть и кровь, которая, казалось, имела свою собственную жизнь. Это должно быть сокровище, связанное с плотью и кровью


Мы также можем посмотреть на ситуацию с точки Зрения Божественного Начала. Хотя я не могу точно сказать, был ли он культиватором тела и энергии, если он культивировал только систему сбора существ, тогда сила его смертного тела была бы ограничена, даже если он будет самым сильным Императором. Но смертное тело Божественного Начала было невероятно сильным. Его тело было настолько мощным, что он мог вырвать своё сердце и поместить его в тело богини, где оно будет продолжать биться в течение 100 000 лет без конца, прекрасно сохраняя её молодость. Только это уже есть убедительное доказательство того, что черная бусина - это сокровище плоти и крови!


И ещё ты! На последней небесной скорби, когда ты был готов быть раздавлен до смерти, ты прибег к помощи этой черный бусины, чтобы мгновенно восстановить свою плоть и кровь. Этот чудесный эффект - это то, чего не может достичь даже превосходящая божественная пилюля!


Тогда Магический Куб - это душа, которая является «божественной» сущностью, энергией и божественным. Что касается этой черной бусины, то это плоть и кровь, которая также является «сущностью» сущности, энергией и божественным. Затем этот третий объект вроде карты, что должен быть «энергией» сущности, энергией и божественным. Это должно быть сокровище, контролирующее энергию!»


Линь Мин не мог не восхищаться острым умом Мо Вечный Снег. Она экстраполировала все эти догадки из небольшого количества доступной ей информации. Более того, 80-90% этих предположений, скорее всего, были правдой.


Линь Мин успокоил его мысли и подумал. Он оглядел свое тело, пытаясь исследовать существо этой черной бусины. Но, оглядев тело, он был немного ошеломлен и сказал: «Мисс Мо, то, что вы сказали, действительно звучит реально. Но, возможно, вы ошибаетесь в этой черной бусине»


Линь Мин покачал головой. Хотя эта черная бусина был несравненно драгоценной, она все еще не была чем-то похожим на Магический Куб. В противном случае Линь Мин не смог бы отобрать треть силы бусины.
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Глава 1131



Глава 1131 – Разделение


В это время Магический Куб сдвинулся в даньтянь Линь Мина. После пересечения Девятого Падения, в его даньтяне произошли огромные изменения.


Его дантянь стал больше, а вращающееся кристаллическое ядро стало меньше. Вокруг вращающегося кристаллического ядра появилось небольшое пространственное деформирование, и вокруг него парил легкий туман. Этот туман был немного похож на энергию великого тумана.


Строго говоря, это больше не было возобновляемое ядро, а семя мира (Прим: ранее «мировое семя»)


При образовании Вселенной вся энергия великого тумана собиралась в сингулярность. Эта сингулярность постоянно поглощала энергию, сжимая ее снова и снова, и когда эта энергия достигла предела, она прорывалась!


После извержения энергия остывала, образуя пространство, время, Инь и Ян, пять элементов и, наконец, эволюционировала во всё живое.


Это было так называемое большое извержение Вселенной. 3000 великих миров Царства Богов и миллиарды безграничных миров низших царств, все они были сформированы после этого взрыва. И до этого взрыва ни времени, ни пространства не существовало.


И процесс культивирования мастера был похож на это великое извержение.


Человеческое тело было маленькой Вселенной!


Эволюция человеческого тела может быть отражена в великой Вселенной.


С самого начала мастер постоянно накапливал энергию у своего даньтяня. С области Сокращения Пульса этот процесс символизировал истинное начало системы сбора сущности. В то время истинная сущность мастера протекала через его меридианы в даньтянь. Впоследствии истинная сущность собиралась в даньтяне и формальных потоках; это была область Хоутянь.


Тогда истинная сущность конденсировалась в циклон, принося с собой правила революции; это была уже область Сяньтянь. В области Возобновляемого ядра истинная сущность, наконец, сжималась в ядро. Это кристаллическое ядро будет постоянно расти, сжиматься, снова расти ... и так снова и снова, энергия собиралась там, как энергия, до извержения Вселенной.


Мастер с крепким фундаментом мог даже сформировать Возобновляемое Ядро Черной Дыры, которое было похоже на сингулярность, что вспыхивала во Вселенной.


Впоследствии ядро должно было бы пройти девять крещений Разрушения Жизни, подготовив тело мастера к окончательным Девяти Божественным Сдвигам.


После Девятого Падения возобновляемое ядро превращалось в семя мира. В будущем это семя мира взорвется и сформирует внутренний мир.


Текущий даньтянь Линь Мина немного отличался от даньтяня других мастеров. Мало того, что у него было семя мира, у него был ещё Саженец Еретического Мира, а также квадратный черный кристалл, который плавал там; это был Магический Куб.


Это был первый случай, когда Магический Куб сконденсировался в физическую форму. До этого момента Линь Мин мог чувствовать Куб только с помощью Мо Вечный Снег. Он только знал, что он стал печатью, которая упала ему на сердце. Но теперь Куб перешел к его даньтяну и сгустил физическую форму, даже оттолкнув Саженец Еретического Бога.


Эта черная бусина, которая была поглощена им, теперь находилась в пространстве Магического Куба.


Когда Линь Мин исследовал черную бусину, он обнаружил, что с ней произошли некоторые существенные изменения.


«Мисс Мо, эта черная бусина, безусловно, сокровище, но она не похожа на Магический Куб. Потому, что ... я нашел её в пространстве Куба, и треть её силы уже поглощена мной. Будь то его вес или аура, она сильно ослабевает ... »


Линь Мин почувствовал некоторое сожаление. Он, конечно, надеялся, что сможет приобрести еще одно сокровище на том же уровне, что и Магический Куб. В конце концов, это был божественный объект, ради которого даже Император рисковал своей жизнью.


Но только с такой ценой сокровище считалось бы редким!


Получение Магического Куба уже можно было считать благосклонностью небес. Если бы он получил такое же сокровище, не пройдя много других поворотов и не встретив великие трудности на этом пути, тогда шансы его были куда хуже.


«М-м?» Мо Вечный Снег нахмурилась. Были ли ее предположения ошибочными?


Линь Мин продолжал говорить. «Но я не думаю, что догадки мисс Мо были неправильными, иначе слишком многое невозможно будет объяснить. Например, почему Магический Куб предпочел приземлиться на Континенте Разлива Небес, а также почему Божественное Начало предпочел отправиться на Континент Разлива Небес, мир нижних царств. Кроме того, почему так много могучих мастеров Царства Богов было привлечено туда?


Если все это совпадения, то это слишком. Возможно, причина, по которой погиб Божественное Начало крылась в темной бусине, и его тело также было настолько грозным из-за этой черной бусины. Но что касается той черной бусинки, что я проглотил ... »


С этими словами Линь Мин повернул руку, прямо вынимая черную бусину. Все было так, как и сказал Линь Мин. Черная бусина уменьшилась на треть по объему и весу.


«Если мы назовем ту черную бусину Бусиной Демона, тогда эта черная бусина в моей руке может считаться копией Бусины Демона. Возможно, это может быть что-то сделанное из Бусины Демона... но истинная Бусина Демона может все еще находиться в Вечной Бездне Демона Континента Разлива Небес! Вероятно, она находится на дне защитного силового поля Божественного Начала!»


Когда Линь Мин договорил, сердце Мо Вечный Снег зашевелилось. Она даже подумала о том, чтобы немедленно вернуться в Вечную Бездну Демона и исследовать то, что было внутри. Тем не менее, она так же быстро отмахнулась от этой мысли. Вечная Бездна Демона был древним разрушением, оставленным Императором. Даже если Линь Мин и был силен, вход в Вечную Бездну Демона был бы настоящей катастрофой. Стоит напомнить, что это была запретная зона для любой жизни, которая содержала силовое поле, оставленное Императором.


После того, как в прошлом Божественное Начало пал, он, конечно же, не надеялся, что его наследия попадут в руки его врагов. Механизмы, которые он заложил в прошлом, скорее всего, не какие-то пустяки. Если бы у нее все еще было ее смертное тело, она могла бы уйти, но теперь она, вероятно, ничего не сможет сделать.


«Похоже, что ... уже скоро мы снова вернемся на Континент Разлива Небес» задумчиво сказала Мо Вечный Снег.


«Мм ...» Линь Мин кивнул. Даже если бы Бусины Демона не было, он все равно хотел бы вернуться. Там были его жены и родители.


«Линь Мин, пойдем со мной, и попрощаемся с тетей. Затем мы отправимся в Истинный Мир Боевых Искусств, чтобы забрать несколько вещей ... »


"Каких вещей?"


«Нефритовый свиток с Небесным Тираническим Руководством, а также некоторое богатство, оставленное от Высших Зеленых Священных Земель. Но, к сожалению, когда были разрушены мои Священные Земли, неполная разрушенная половина превосходящей божественной силы, принадлежавшей моим Священным Землям, была украдена Тянь Минцзы! Хотя я также культивировала её, теперь, когда мое тело разрушено, я больше не могу воспроизвести её тайны. По правде говоря, даже если бы у меня все еще было мое тело, я все равно не смогла бы впитать эту превосходящую божественную силу. Превосходящая божественная сила - это нечто превосходящее Небесное Дао; никто из простых смертных не может создать копию ».


В прошлом Великие Зеленые Священные Земли были Священной Землей уровня Короля Мира. И старый Божественный Лорд также был Великим Королем Мира. Разумно было бы иметь неполную превосходящую божественную силу.


Полная и превосходящая божественная сила встречалась крайне редкой. Это было связано с тем, что нефритовый свиток с чем-то такого рода мог быть создан в основном только Императором. Если его потомки не достигали границы, приближающейся к Императору, тогда они не могли бы сделать дубликат этого нефритового свитка. Вот почему превосходящие божественные силы были так редки; они были в основном уникальными сокровищами. После того, как они рождались, они будет существовать сотни миллионов или даже миллиарды лет. За это время эти нефритовые свитки могли раздуть бесконечное пламя войны, вызывая бесконечную борьбу, пролить кровь и убить многих.


Получить полную превосходящую божественную силу было трудно. Для Священной Земля уровня Короля Мира, вроде Великих Зеленых Священных Земель само наличие половины превосходящей божественной силы, уже было очень редкой удачей!


Превосходящая божественная сила ...


Линь Мин глотнул воздуха. За все эти годы борьбы и роста, а также при пересечении этой небесной скорби он смог глубоко почувствовать, насколько велика роль превосходящей божественной силы!


Сила Еретического Бога и силовое поле Небесного Демона были двумя превосходящими божественными силами. Они принесли слишком много преимуществ Линь Мину. Не нужно было упомянуть Силу Еретического Бога; Основная сила Линь Мина исходила от огня и грома, которые первоначально были подарены ему Силой Еретического Бога. Что касается силового поля Небесного Демона, то это был самый большой источник мастерства Линь Мина в бою.


На нынешней границе Линь Мина обычные методы культивирования больше не привлекали его. Он уже просмотрел воспоминания простых мастеров Царства Богов в Магическом Кубе и получил не так много нужной информации. Теперь он нуждался в превосходящей божественной силе!


Чем дольше использовался бы этот метод культивирования, тем больше было преимуществ! Чем больше человек сможет контролировать силу Небесного Дао, тем сильнее он станет!


Бессознательно, после пересечения Девятого Падения и пережив небесную скорбь, Линь Мин уже не просто ссылался и заимствовал силу Небесного Дао. Теперь он должен был манипулировать ею и контролировать ее!


«Если я хочу получить эту неполную превосходящую божественную силу, я могу сделать это, только победив Тянь Минцзы!» Линь Мин сжал кулаки. Тянь Минцзы был первым по-настоящему могущественным противником, с которым он столкнулся бы со времен вступлением в Царство Богов. Тянь Минцзы был настолько силен, что почти невозможно было смотреть на него, как будто он был каким-то недостижимым пиком. Но путь боевых искусств Линь Мина заключался в завоевании одного пика за другим!


.........


Пока Линь Мин и Мо Вечный Снег общались, в Беззаботном Дворце проходил особый Совет Старейшин.


Причина, по которой этот Совет Старейшин была настолько уникальным, заключалась в том, как он проводился, что превзошло все ожидания.


В это время за пределами пространственного барьера незначительного размера было собрано шесть или семь Старейшин. Среди них были Белый Ручей и Сяо Хаогань, и их лица были особенно уродливы!


Они уже догадались, что Мо Блаженство Реки планировала нацелиться на них во время этого Совета Старейшин, но они не боялись. Их столкновения с Мо Блаженство Реки были нормальными конфликтами по вопросам власти и борьбы за власть. Хотя все знали, о чем они думают, они никогда не нарушали правил секты и не убивали людей бездумно или не вызывали хаос. Если бы Мо Блаженство Реки захотела бы разобраться с ними, ей было бы трудно убедить других.


Но они никогда не думали, что Мо Блаженство Реки выберет такой особый путь, чтобы провести совет.


Все они были разделены на группы, а затем вызваны по одному!


Если бы это была нормальная встреча, тогда все были бы вместе в одном месте, и все были бы также осторожны в своих словах. Но теперь, независимо от того, кто бы и что не сказал, единственный человек, который знал все, будет Мо Блаженство Реки!


Таким образом, все будут беспокоиться о том, что другие говорили о них. Если бы кто-то сказал что-то странное, разве это не оставило бы плохое впечатление на Мо Блаженство Реки?


Стоит упомянуть, что в самом начале Мо Блаженство Реки была лишь чужаком в сердцах этих Старейшин. Даже если она контролировала Беззаботный Дворец и обладала огромной силой, не все были ею довольны. Если Мо Блаженство Реки вызывала их по одному и спрашивала их о секретах, о них никто не стал бы говорить.


Но теперь все было иначе.


Линь Мин пересек 33 Слоев Небес и девять по девять Разрушений Жизни. Существовала чрезвычайно высокая вероятность того, что он станет Великим Королем Мира в будущем. Можно даже сказать, что сама судьба и существование Беззаботного Острова теперь были тесно связаны с будущими достижениями Линь Мина. Если он преуспеет, они могут даже стать Священной Землей уровня Короля Мира! Если бы они смогли кататься на этом непобедимом джаггернауте, то любые остатки с его стола принесут бесконечные выгоды.


И кто-то вроде Линь Мина был явно одержим культивированием и обучением и не слишком беспокоился о политических спорах. Таким образом, правда заключалась в том, что реальный контроль над Островом осуществляла бы Мо Блаженство Реки!


Если бы Мо Блаженство Реки их одобрила, то их будущее не знало бы предела. Но если они оскорбили бы её, их будущее было бы весьма прискорбным.


Не заметив того, Мо Блаженство Реки использовала небольшой метод, чтобы разделить всех тех Старейшин, которые были близки. Как Белый Ручей мог чувствовать себя комфортно в таких условиях?
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Глава 1132



Глава 1132 – Избавляясь от змей


«Старейшина Лю, вы старший ветеран Беззаботного Острова. Из трех Верховных Старейшин вы самый старый. За эти последние десятки тысяч лет, хотя я и не появлялась публично, я все еще находилась в глубинах Беззаботного Дворца. Я наблюдала за многими вещами, которые вы делали, и я считаю, что у меня есть глубокое понимание того, кто вы такой. До этого я разговаривала со Старейшиной Чжоу, и он рассказал мне кое-что. Насколько я знаю, в эти последние дни вы, Старейшина Чжоу и Старейшина Белый, были очень близки друг к другу, верно?»


Вопрос Мо Блаженство Реки заставил сердце Старейшины Лю остановиться!


Старейшина Чжоу, о котором упоминала Мо Блаженство Реки, был последним из трех Великих Старейшин. Когда Мо Блаженство Реки хотела отдать Дерево Десяти Рассеченных Дао Фруктов Линь Мину, чтобы помочь ему прорваться через его Девятое Падение, все в секте выступали против этого. И Белый Ручей, будучи тем, кто был так категорично против этого, объединил многих Старейшин вместе, чтобы противостоять приказам Мо Блаженство Реки.


И на самом деле, два других Верховных Старейшины не приветствовали Мо Блаженство Реки. Никто не желал, чтобы над их головами вставал другой повелитель и крал их авторитет.


В такой ситуации они, как правило, предпочли бы Белого Ручья.


Но после этого Линь Мин преодолел свою небесную скорбь и достиг девяти по девять Разрушений Жизни, их мысли кардинальным образом изменились. Выступление Линь Мина было слишком великолепным и потрясающим. Если Линь Мин действительно станет Великим Королем Мира, то Беззаботный Остров сможет подняться до Священной Земли уровня Короля Мира. И как их старшему Старейшине, даже объедки со стола славы Линь Мина были бы невероятным преимуществом! Это было точно не то, с чем можно было сравнить одно сокровище небесного ранга, такое как Десять Дао Фруктов.


Таким образом, они вместо стали выступать за Мо Блаженство Реки. Теперь, когда они услышали, как Мо Блаженство Реки внезапно упомянула прошлое, и особенно в ситуации, когда она разделила Старейшин и разговаривала с ними по одному, и никто не знал, что скажут остальные, сердца Старейшин были охвачены страхом и трепетом.


Если кто-то признался бы во всех своих деяниях, и если они продолжили бы глупить и помогли бы Белому Ручью, от этого Мо Блаженство Реки получила бы очень плохое впечатление о них. Тогда, даже если бы Беззаботный Дворец быстро поднялся в будущем, они все равно не смогли бы получить прибыль и будут считаться аутсайдерами.


С древних времен в борьбе за власть не было никакой правды или неправды. Самопровозглашенные праведные и упрямые люди чести часто умирали самым несчастным образом. Были ли они хорошими или злыми, не имело значения. Все, что было значимо в борьбе за власть, выражалось в нескольких простых словах - подчинись мне и купайся в славе, или пойди против меня, и погибни!


Старейшина Лю уже понял, что с этой женщиной, Мо Блаженство Реки, было бы непросто иметь дело. До этого она спокойно оставалась в Беззаботном Дворце, потому что не хотела, чтобы ее статус был раскрыт. Но теперь, когда она вышла, она заберет в свои руки полный контроль, чтобы, когда Беззаботный Остро станет Священной Землей уровня Короля Мира в будущем, ее авторитет стал бы плавно расти. Ей хотелось, чтобы ее голос был единственным, что имел значение на острове.


Что касается Белого Ручья и Сяо Хаоганя, они уже стояли напротив Мо Блаженство Реки. Даже если они и ощутили ветер перемен и попытались бы свернуть, было слишком поздно. Для тех правителей, которые обладали абсолютным контролем было характерно недоверие к другим. И история неоднократно доказывала, что те правители, которые легко доверяли другим и отдавали власть другим, плохо заканчивали! В частности, доверие к врагу даже единожды было самым глупым поступком!


Было очевидно, что Мо Блаженство Реки планировала стать единственным голосом в Совете Старейшин. Более того, она хотела укрепить свой престиж. Таким образом, Белый Ручей и Сяо Хаогань будут наказаны как предупреждение всем остальным, которые осмелились бы противостоять ей.


«Старший, у меня есть кое-что, в чем я должен признаться вам».


После того, как Старейшина Лю понял все это, его выбор стал очевиден. Мо Блаженство Реки не испытывала недостатка в амбициях, или в средствах для их достижения. Идти за ней было бы намного лучше, чем за Белым Ручьем и его смешанной группой сторонников.


.........


По мере того, как время медленно проходило, все Старейшины, помимо Белого Ручья и Сяо Хаоганя, поговорили с глазу на глаз с Мо Блаженство Реки.


Сяо Хаогань все больше и больше чувствовал давление. Хотя он казался относительно спокойным, правда заключалась в том, что его сердце бешено билось от волнения, и он весь был, как на иголках.


«Чего ты так паникуешь? Мо Блаженство Реки даже ничего не сделала, и все же ты уже чувствуешь такое давление. Не путайте сам себя и не трясись. Если она действительно что-то сделает, ты не можешь просто протянуть шею и принять наказание ».


Упрекнул Сяо Хаоганя Белый Ручей передачей звука истинной сущностью. Сяо Хаогань заставил себя улыбнуться и кивнул. Он, конечно же, знал, о чем пытался сказать Белый Ручей, но мог ли он так расслаблено себя чувствовать перед кем-то вроде Мо Блаженство Реки, когда у него не было ни малейшего превосходства? После того, как Мо Блаженство Реки заимствовала импульс от Линь Мина, пересекающего его небесную скорбь, и теперь разделила Старейшин, будь то ее собственная сила или ее положение в сердцах Старейшин, она во всем превзошла Белого Ручья.


В это время малое измерение перед Сяо Хаоганем задрожало, а затем появилось белое облако Мо Блаженство Реки.


«Старейшина Белый, Старейшина Сяо, пройдемте со мной ...» слабо сказала Мо Блаженство Реки.


Сердце Белого Ручья сжалось. Когда он посмотрел на небольшие пространственные ворота за Мо Блаженство Реки, он почувствовал, что у него не хватит смелости ступить туда.


Этот Беззаботный Дворец находился под контролем Мо Блаженство Реки. Кроме того, сила Мо Блаженство Реки превосходила их силу в несколько раз. Кто же знал, что произойдет, когда они войдут в это малое измерение!


Сяо Хаогань также подумал об этом. Его лицо искажалось все уродливее.


Белый Ручей заставил себя улыбнуться и сказал: «Фея Мо, если у вас есть какое-то дело, тогда вы можете говорить прямо здесь!»


После этих слов Белого Ручья, все остальные Старейшины почувствовали к нему жалость. По правде говоря, все, что сделал Белый Ручей, было нормальным ответом от того, кто привык держаться за власть. Это была человеческая природа, человек не желал сложив руки на груди м передать все, что у него было другому. Более того, из-за ситуации с Белым Зеркальным Нефритом, Белый Ручей хотел убить Линь Мина. Убийство простого младшего ученика Верховным Старейшиной в качестве примера, не было проблемой. К сожалению, он связался не с тем молодым человеком и сделал хуже лишь себе.


Теперь Мо Блаженство Реки явно хотела подтолкнуть Белого Ручья к краю утеса. По крайней мере, он потеряет свой нынешний высокий статус. И большинство других Старейшин Острова, скорее всего, выдали Белого Ручья к настоящему времени, особенно те, которые были близки ему. Все они уже пообщались с Мо Блаженство Реки так, чтобы показать ей свою максимальную преданность.


В конце концов, они не были уверены, что другой уже предал Белого Ручья и показал, что сделали все остальные Старейшины. Если эти люди признались бы во всех своих проступках, пока они пытались скрыть то, что они знали, это было бы глупо.


С другой стороны, если они ясно раскрыли бы все, что они знали, это было бы признаком их лояльности; они бы ничего не потеряли.


Можно было сказать, что люди были непоследовательными и непостоянными существами, быстро искушаемыми крайностями. Теперь, когда они столкнулись с Белым Ручьем, все они чувствовали себя немного виноватыми. Такое чувство не было слишком хорошим. Если бы кто-то чувствовал себя виноватым слишком долго, тогда эта вина превратилась бы в ненависть. Вот такие тонкости человеческой психологии.


«Если ты заставляешь меня чувствовать себя виноватым и пугаешь меня, тогда я больше не хочу видеть тебя или даже говорить с тобой!»


Таким образом, Белый Ручей и Сяо Хаогань незаметно были изолированы от других.


«Мм? Мы можем поговорить и здесь ». Мо Блаженство Реки говорила так, будто она была в очень веселом настроении. Она слабо улыбнулась другим Старейшинам и сказала: «Тогда все остальные Старейшины, кроме Старейшины Сяо и Старейшины Белого подождут снаружи».


Слова Мо Блаженство Реки напугали Сяо Хаоганя и Белого Ручья. Когда они посмотрели на остальных, они обнаружили, что все они уклоняются от их взглядов.


Мастер Острова Сяо Небесно-белый ушел первым. Затем начали разбредаться и все остальные. Были даже некоторые люди, которые двигались намного быстрее других, опасаясь, что они произведут плохое впечатление на Мо Блаженство Реки.


Когда другие Старейшины ушли, пространство, в котором находились Мо Блаженство Реки, Белый Ручей и Сяо Хаогань, было полностью запечатано.


Когда Белый Ручей увидел это, он безрадостно улыбнулся: «Ха-ха-ха! Я никогда не думал, что до этого дойдет! Мир мастеров поистине является отражением человеческой природы! Подумать только, что я, Белый Ручей, однажды встречу такую судьбу и стану все равно, что чумой. Каждый, кто видит меня, боится меня, и все хотят оборвать все отношения, которые у них были со мной! Ваши методы действительно поражают!»


Белый Ручей стиснул зубы, глядя на Мо Блаженство Реки. И за ним Сяо Хаогань уже трясся. Встретившись с Мо Блаженство Реки, он почувствовал невероятно сильное давление. Эта женщина могла бы отнять их жизни, как только захотела бы.


«Мои методы не есть что-то особенное. Просто после того, как Линь Мин пересек девять по девять Разрушений Жизни, будь то в силе или престиже, я сейчас занимаю абсолютное превосходство. Вы больше мне не соперник. Я могла бы отпустить вас, вот только ... Я больше не оставлю даже самый маленький шанс для моих нынешних врагов или моих потенциальных врагов в будущем. Это урок, за который мой отец дорого заплатил, чтобы я не повторяла его ошибок! Я больше не оставлю змею позади меня. Даже если у вас нет сил угрожать мне, возможно, вы предадите информацию обо мне моему заклятому врагу в будущем, или вы даже сможете выдать Линь Мина. Или в будущем, когда у меня будут проблемы, вы можете даже пнуть меня, когда я буду падать! У вас уже есть гневная ненависть ко мне в сердце. Поскольку мы не можем решить наши проблемы, почему я должна позволить вам получить шанс отомстить? »


Уничтожение Высших Зеленых Священных Земель оставило пожизненный урок в сердце Мо Блаженство Реки. А все потому, что старый Владыка Высших Зеленых Священных Земель не действовал против Тянь Минцзы вовремя, и все они встретили такую жалкую судьбу.


Как могла Мо Блаженство Реки снова повторить ту же ошибку? Как только Белый Ручей поймет, что ее ненавистным врагом был Тянь Минцзы, тогда даже свиток в ранге духовного артефакта, что связывал всех Старейшин, может быть бесполезным. У Тянь Минцзы, возможно, были свои способы устранить такое проклятие. В тот момент, когда Тянь Минцзы узнает о ней, а также о существовании Мо Вечный Снег и Линь Мина, последствия можно себе представить!


«Хорошо! Вы безжалостны! Я признаю, что заслуживаю этого наказания. Итак, позвольте мне увидеть, как вы сместите меня!»


Белой Ручей холодно сказал, распахнув руки. По его мнению, Мо Блаженство Реки просто освобождала его от его обязанностей. В лучшем случае она посадила бы его в тюрьму, а не убила. В противном случае, если бы Верховный Старейшина погиб бы из-за борьбы за власть, тогда неизбежно возникнут проблемы. Хотя никто не посмел бы ей что-либо сделать, она все равно должна была быть осторожна с последствиями своих действий и тем, как они скажутся на общественном мнении!


Если бы ее убийственные грехи были слишком велики, было бы легко потерять расположение людей.


Мо Блаженство Реки, казалось, прочитала мысли Белого Ручья. Она хитро улыбнулась. «Кажется, вы думаете, что вы в безопасности? Как будто вам нечего бояться? Как жаль ... ваши предположения ошибочны ... »


«М-м !?» Сердце Белого Ручья дрогнуло, когда он внезапно отступил назад. Он потянулся, чтобы прикоснуться к пространственному кольцу, но в это время все, что он почувствовал, было ослепительной дымкой перед ним; Мо Блаженство Реки уже была прямо перед ним!


Взрыв!


Белый Брук не смог увидеть, как действовала Мо Блаженство Реки. В одно мгновение все, что он чувствовал, было головокружительной болью в голове. Казалось, он упал в какое-то неизвестное пространство со льдом и снегом вокруг него.


Белый Ручей хотел разрушить этот мир, но он чувствовал, что его тело становится все бессильнее. Его сознание и божественное восприятие, казалось, покинули его тело. Это чувство было похоже на чувство смертного, стоящего перед необъятностью природы; не было никаких шансов сопротивляться ...


Разница была слишком велика!


...... ..


Три дня спустя все увидели Сяо Хаоганя и Белого Ручья в Беззаботном Дворце. Они следовали за Мо Блаженство Реки. Похоже, в них не было ничего другого, кроме абсолютной преданности к Мо Блаженство Реки. Более того, глубокое чувство страха и ужаса озаряло их глаза!


Они были похожи на людей, разум которых контролировали печатью раба. Конечно, никто не осмелился задать вопрос Мо Блаженство Реки. Они могли только подавить свои подозрения и притворяться, что ничего не замечают. Все стали ещё больше бояться этой женщины, известной как Мо Блаженство Реки. Без сомнения, она не была какой-то там мягкосердечной особой. Судьба тех, кто не ослушался ее, была действительно трагичной! Сяо Хаогань и Белый Ручей были прекрасными примерами этого!


Независимо от того, что Мо Блаженство Реки сделала с Сяо Хаоганем и Белым Ручьем, по крайней мере, они не умерли. Что касается обычных учеников Беззаботного Острова, никто из них не знал об этой ситуации, поэтому изменения в общественном мнении и не происходили. Таким образом, Мо Блаженство Реки спокойно контролировала весь Остров, удаляя всех своих врагов. От этого не только не было никаких негативных последствий, но и ее авторитет поднялся до беспрецедентного уровня.
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Глава 1133



Глава 1133 – Извечный Имперский Город


Истинный Мир Боевых Искусств, в котором находился Беззаботный Остров, был чрезвычайно обширен, превышая Мир Атласа, мир, в котором находился Дворец Крика Феникса.


Из всех великих миров Царства Богов решающее значение в определении того, какой мир был больше, а какой меньше, имела не их масса или площадь. Скорее всего, главным было количество сильных мастеров, а также их качество.


И в великом мире более 90% могучих мастеров будут расположены на главном континенте. У каждого главного континента великого мира Царства Богов была неисчислимая площадь.


Хотя Беззаботный Остров также считался главным континентом Истинного Мира Боевых Искусств, он находился на самых дальних краях моря - Красного Пустынного Моря. Поистине большие сильные секты, такие как эти Священные Земли, сильнейшие Священные Земли и даже Священные Земли уровня Короля Мира, были расположены вблизи больших центральных районов этих главных континентов.


Этот регион имел несравненно богатый запас ресурсов. Здесь было также очень большое количество мистических областей, и даже самая средняя из этих мистических областей была гораздо более щедрой на ресурсы, чем Мистическая Область Красной Пустоты.


Однако, хотя эти мистические области и были богаты ресурсами, они производили только камни фиолетового солнца, кристаллы фиолетового солнца или некоторые другие базовые материалы низкого уровня. Самое главное было в том, что ресурсов было очень много, но качество их было невысоким. Дело обстояло не так, как в Мистической Области Божественных Зверей, у которой были небесные материалы высокого уровня, такие как Кость Верховного Дракона. Такая кость была из тех материалов, за которые даже Король Мира сражался бы до смерти. Что касается 10 миллиардов камней фиолетового солнца, то у мастера на уровне Мирового Короля вообще не было бы никакого интереса к таким вещам.


Это и была разница в уровне. Хотя мистические области Великого Истинного Мира Боевых Искусств, были чрезвычайно богаты, и их можно было даже считать самыми богатыми мистическими областями великих миров Царства Богов, они не могли производить небесные материалы высшего сорта, поэтому они не были слишком заманчивыми для могучих мастеров. И многое из богатства было связано с коммерческими предприятиями. Каждый год в Истинный Мир Боевых Искусств проникало неоценимое богатство путем обмена и торговли.


Извечный Имперский Город был самым крупным городом Великого Истинного Мира Боевых Искусств, а также самым древним. После того, как Линь Мин попрощался с Мо Блаженством Реки, его целью стал Извечный Имперский Город. Он отправился сюда потому, то хотел вернуть богатство, которое осталось после Великих Зеленых Священных Земель, в том числе нефритовый свиток Небесного Тиранического Руководства, который оставила Мо Вечный Снег.


По словам Мо Вечный Снег, Извечному Имперскому Городу было уже несколько сотен миллионов лет.


Сто миллионов было ужасающим числом, в частности, когда оно использовалось для обозначения времени. Смертный проживал миллиард вдохов, и один вдох был очень коротким периодом времени. Если бы эти вдохи времени перевести в годы, количество было бы невообразимым!


Это был город, который постоянно развивался уже в течение нескольких сотен миллионов лет; было легко представить, насколько это было ужасно!


Хотя Линь Мин мысленно подготовился, он все равно был шокирован, когда он своими глазами увидел Извечный Имперский Город.


«Это Извечный Имперский Город?»


Линь Мин смотрел на огромный мегаполис перед ним. Скорее, лучше было назвать это парящим континентом!


В небесах над Великим Истинным Миром Боевых Искусств сам по себе плыл супер континент. Этот массивный кусок земли был десятки тысяч миль в длину и в ширину.


Извечный Имперский Город был окружен городской стеной, которая была высотой в тысячи футов и толщиной в сотни футов, город как будто окружал горный хребет. За все эти сотни миллионов лет для поддержки этой городской стены использовались бесчисленные массивные образования и ошеломляющее количество энергии, и, таким образом, стена города излучала безграничную ауру.


Хотя эта городская стена была обширной и жесткой, на неё все же были оставлены шрамы от всех видов атак. Были даже некоторые области, где трещины были особенно глубокими и ужасными. Было очевидно, что в своей истории Извечный Имперский Город сталкивался с бесконечным пламенем войны. Раз сражения шли в таком городе, возможно, это была война между Священными Землями уровня Короля Мира.


Истина заключалась в том, что мастера могли летать, и никакая обычная стена не могла остановить их, независимо от того, насколько она высока. Но эта городская стена сформировала огромный энергетический барьер в небе, покрывавший все небо города; можно вообразить количество ежегодно потребляемых камней фиолетового солнца для осуществления этой защиты.


За энергетическим барьером было бесчисленное множество священных зверей и массивных духовных судов. Эти священные звери и духовные суда должны были спуститься, при приближении людей к Извечному Имперскому Городу, и мастер, который ехал на них, должен был тогда войти в город.


У парадных ворот этого города была эскадра охранников в золотых доспехах. Эти охранники были в области Божественной Трансформации, и рядом с ними была божественная колесница. Эти божественные колесницы были созданы гроссмейстерами очищения материалов. Если поместить в них достаточно камней фиолетового солнца, они могли бы показать невероятную разрушительную силу.


«Извечный Имперский Город... здесь скрыты Небесное Тираническое Руководство и какие-то другие сокровища?» На этот раз Линь Мин прибыл сюда с Мо Вечный Снег, чтобы взять нефритовый свиток Руководства, а также другие богатства. Он думал, что эти сокровища должны быть захоронены на каком-то диком и бесплодном горном хребте или холме или, возможно, даже где-то в дивергентной мистической области, где они будут покрыты защитой многочисленных массивных образований. Но он никогда не думал, что они были спрятаны в самом большом и процветающем городе Великого Истинного Мира Боевых Искусств!


Линь Мин думал, что это странно. Как могло быть сокровище скрыто в таком месте?


«Правильно, они спрятаны прямо здесь. Ситуация в прошлом была сложной. Некоторые сокровища были спрятаны в разных районах. Я спрятала часть, моя младшая сестра взяла часть, и даже моя тетушка взяла себе кое-что. И часть была также оставлена в Банке Звездного Пояса Извечного Имперского Города. Сила, стоящая за этим Банком, - Священные Земли Истинных Боевых Искусств. Священные Земли Истинных Боевых Искусств - это именно то, что ты себе и представляешь: это лучшая Священная Земля Истинных Боевых Искусств! Это также Священная Земля, созданная Великим Королем Мира Истинного Мира Боевых Искусств! Только такая Священная Земля осмелилась бы использовать имя великого мира. Банк Звездного Пояса - это чрезвычайно безопасное для размещения сокровищ место. Много Верховных Старейшин Царства Богов решились разместить здесь свои сокровища, и это привело к тому, что Банк имеет очень хорошую репутацию. Они не крадут сокровища своих гостей. Разумеется, это связано с тем, что на хранение нет сокровищ, которые заставили бы Великого Короля Мира сойти с ума... »


После пояснения Мо Вечный Снег, Линь Мин внезапно все осознал. Банк, который поддерживался Великим Королем Мира действительно был бы безопасным местом для хранения сокровищ. Единственное исключением было бы в том, если бы Священные Земли Истинного Мира были уничтожены, но в противном случае вещи, которые были в Банке, были в безопасности.


«Вы хотите сказать, что нефритовый свиток и богатство хранились здесь в течение 50 000 лет?» Линь Мин нашел, что ему было трудно в это поверить. Он прожил всего 30 лет. Но для мастера на уровне Короля Мира 50 000 лет не были чем-то впечатляющим.


«Да, 50 000 лет!»


«Я никогда не думал, что у Царства Богов будет такой метод хранения сокровищ. Банк ... не слишком отличается от того, как это делается в смертном мире ».


«Конечно, этот Извечный Имперский Город имеет не только банки, у них также есть ломбарды, аукционные дома и всевозможные другие предприятия, которые продают бесчисленные виды сокровищ. Есть здесь и древние артефакты, и даже духовные артефакты, которые продаются. Есть даже павильоны с таблетками, которые продают таблетки земного и небесного ранга, но о таких вещах можно только мечтать - их слишком сложно купить. Я даже слышала, что в прошлом в Извечном Имперском Городе была продана превосходящая божественная пилюля. Тот аукцион собрал более ста мастеров уровня Короля Мира из Царства Богов, а также правителей бесчисленных Священных Земель. Говорили, что среди них было 20 Великих Королей Мира! Наконец, эта превосходящая божественная пилюля была приобретена Великим Королем Мира, но цена, которую он заплатил, хранилась в секрете, чтобы никто не знал».


«Что?» Линь Мин был ошеломлен. Превосходящая божественная пилюля была чем-то вроде того, чем была превосходящая божественная сила. Поскольку эти пилюли были одноразовыми сокровищами, они были не такими ценными, как превосходящий божественный свиток. Но это были таблетки, которые могли бы спасти жизнь Великого Короля Мира, поэтому они были поистине бесценными сокровищами!


«Даже превосходящая божественная пилюля была продана! Это ... это ведь то, что нужно усовершенствовать Императору!»


«Нет, есть много Императоров, которые не практикуют алхимию. Напротив, есть некоторые пиковые Великие Короли Мира, которые имеют необыкновенные достижения в алхимии и, таким образом, обладают способностью усовершенствовать превосходящие божественные пилюли. Великий Истинный Мир Боевых Искусств - самый оживленный торговый центр 3000 великих миров Царства Богов. Существует огромное количество мастеров со всего Царства Богов, которые приходят сюда, чтобы продавать свои товары, и это включает в себя даже Великих Королей Мира!»


Пока эти двое говорили, они незаметно подошли к воротам Извечного Имперского Города.


Городские ворота были высотой в тысячи футов, а аура, которую они излучали, была величественной и возвышенной. Из ворот лился огромный поток людей. Многие из них были в области Божественного Моря, в области Божественного Трансформации и даже в области Божественного Верховного.


Это был город мастеров!


«М-м?» Линь Мин слегка испугался. Ему не показалось странным, что здесь было так много могучих мастеров, но когда он вошел, он обнаружил, что там было много молодых людей. Более того, у каждого из них была прочная основа и потрясающий талант!


Эти люди были бы, по крайней мере, прямыми учениками обычной Священной Земли. И все же их было так много ...


Были ли они учениками Священных Земель Истинных Боевых Искусств?


Линь Мин не слишком подробно останавливался на этом вопросе, и скорее заплатил взнос за вход. При входе в Извечный Имперский Город человек должен был заплатить 10 000 камней фиолетового солнца, если он не имел постоянного места жительства внутри. Такая цена привела к тому, что подавляющее большинство мастеров области Божественного Моря спрячутся в страхе и не посмеют приблизиться к этому городу! Стоит также упомянуть, что в прошлом, когда Линь Мин находился во Дворце Крика Финикса и вошел в Павильон Священного Артефакта, чтобы выбрать сокровище, он смог сделать это, заплатив эквивалент нескольким тысячам камней фиолетового солнца. И это было богатство, которое многим ученикам Разрушения Жизни и Божественного Моря приходилось усердно копить.


Конечно, это богатство было всего лишь мелочью для Линь Мина. Не говоря уже о сокровищах, которые Мо Вечный Снег оставила в местном Банке, одно только богатство, которое он получил после убийства гениальных учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана, достигло в общей сложности 150 миллиардов камней фиолетового солнца. Это богатство включало камни фиолетового солнца, кристаллы фиолетового солнца и другие материалы. Мо Блаженство Реки помогла Линь Мину обменять все это на кристаллы фиолетового солнца, используя ее связи.


Теперь нынешний Линь Мин был смехотворно богат.


«Банк Звездного Пояса здесь!»


Линь Мин остановился перед великолепным зданием. На вершине этого здания была вывеска со словами «Банк Звездного Пояса», написанная большими золотыми с красным символами. Каждое из этих слов содержало слабые колебания Законов Металла.


После входа в Банк Звездного Пояса, вы попадали в другое пространство. Пространство внутри было в десятки раз больше, чем снаружи, и здесь даже можно было летать!


Это также было вполне разумно. В конце концов, Извечный Имперский Город был штаб-квартирой для двух Священных Земель уровня Короля Мира. Кроме того, множество Священных Земель высокого уровня создали базу именно здесь. Это привело к тому, что Извечный Имперский Город имел смехотворно высокие цены на недвижимость. Таким образом, здесь было много зданий, у которых было бы собственное малое измерение внутри, чтобы расширить здание и максимально использовать ограниченное пространство.


Как только Линь Мин вошел в Банк Звездного Пояса, он увидел группу молодых мастеров. Эти люди имели культивирование среднего и позднего этапа Божественного Моря, и им, казалось, было около 30-40 лет. Они были взволнованы и в приподнятом настроении.


А за ними было несколько стариков, которые действовали как стюарды. Эти старики были на последнем этапе области Божественного Верховного. Такой человек, как они мог бы стать Великим Старейшиной в Беззаботном Дворце. Но, следуя за этими юношами, они были лишь стюардами.


«Так много выдающихся персонажей. Я прошел совсем немного, и уже встретил бесчисленных гениев. Этот Извечный Имперский Город действительно прекрасен!»
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Глава 1134



Глава 1134 – Получение сокровищ


Когда Линь Мин вошел в большой зал Банка Звездного Пояса, несколько молодых мастеров заметили его.


«Этот человек ... ты его видел?» сказал передачей звука истинной сущности молодой человек.


«Э? Его аура неплохая. Такое чувство должно исходить от какого-то особого гения из большой секты или благородной семьи». Молодой человек в белой одежде неторопливо сказал, размахивая веером. Он заметил, что у Линь Мина был девятый этап Разрушения Жизни, и он также был выдающимся среди них. Такой человек, скорее всего, пришел из широко известной секты или семьи.


«М-м? Он вошел во Внутренний храм Банка Звездного Пояса, который предназначен только для гостей трех звезд, чтобы внести и снять кристаллы фиолетового солнца. Этот молодой человек действительно должен исходить из какой-то чудесной семьи».


«Ха-ха, Юный Поток слишком скромен. Помимо некоторых важных влияний, не так много других могут сравниться с твоей семьей. Что касается гостя трех звезд, Юный Поток уже давно стал одним из них... »


Эти люди весело рассмеялись. Хотя они говорили передачами звука истинной сущностью, они не скрывали своих глаз и выражений. Линь Мин естественно заметил, что они говорили о нем.


После того, как Линь Мин вошел в Банк Звездного Пояса, он умышленно выпустил ауру могучего мастера. Этот Извечный Имперский Город был местом, где все были восходящими драконами. Если бы он продемонстрировал свои силы и опыт, то он смог бы избежать ненужных неприятностей и сгладить ситуацию.


Например, внутренний храм этого Банка был подходящим для того местом. Если бы обычный человек захотел войти туда, он был бы немедленно остановлен до тех пор, пока он не смог бы показать доказательства своей финансовой состоятельности или записи своих счетов. В противном случае он не смог бы войти. Однако те, кто выглядел как чрезвычайно талантливые молодые гении, могли бы прямо войти без заминок.


«Молодой сэр, не хотите ли вы использовать настоящую боевую руну в обмен на камни фиолетового солнца или таблетки малинового солнца? Или, может быть, вы пришли, чтобы распорядиться имуществом, которое вы здесь держите?»


Как только Линь Мин вошел в Банк Звездного Пояса, довольно молодая женщина вышла приветствовать его. Она была облачена в форму Банка и излучала очень теплый и чувственный аромат.


В Царстве Богов в качестве денег использовалось несколько видов простых ресурсов. Двумя наиболее распространенными типами были камни фиолетового солнца и пилюли.


Не нужно пояснять на счет использования камней фиолетового солнца. Они использовались для создания массивных образований, духовных судов, а также были необходимы для входа в разные мистические области. Что касается пилюль, они были важны для воспитания учеников больших сект.


Пилюли малинового солнца были чрезвычайно распространенным типом пилюль. Они были эквивалентом кристалла фиолетового солнца, который стоил 10000 камней фиолетового солнца.


Для упрощения транзакций и расчетов многие крупные банки сократили камни фиолетового солнца или пилюли малиновые солнца до стандартной единицы валюты. Например, настоящие боевые руны Банка Звездного Пояса.


«Я пришел, чтобы забрать кое-что, что я здесь оставил» спокойно сказал Линь Мин.


«Что хочет сделать молодой сэр? Ваш номер счета? Я немедленно все принесу» молодая женщина очаровательно улыбнулась.


Линь Мин дал ей номер счета. Этот длинный номер счета включал различные типы информации, включая дату открытия учетной записи. Когда молодая женщина услышала это, она была немного удивлена. Этот счет уже был здесь в течение 50 000 лет.


Даже для старых монстров более 50 000 лет было очень долгим промежутком времени. Они часто хранили что-то лишь несколько тысяч лет.


"Пожалуйста, следуйте за мной".


Молодая женщина достала массивный диск. После возни с некоторыми рунами на диске массива, он испустил блестящий свет, который окутал женщину и Линь Мина, перенося их обоих в отдельное малое измерение. В рамках этого малого измерения был гигантский запечатывающий массив. Когда Мо Вечный Снег заперла здесь свои сокровища в прошлом, она сделала это внутри этого массива. Запирающий массив этого Банка был заложен Королем Мира. Даже если бы в этом малом измерении появился пиковый Божественный Лорд, он все равно не смог бы открыть его.


«Введите рунный пароль».


Молодая женщина указала на диск поверх запечатывающего массива. На диске массива были видны всевозможные сложные символы и линии. Только в рунах их были тысячи, а один пароль мог состоять из 20 строк символов рун. Таким образом, возможные комбинации были почти бесконечными. Если кто-то не знал правильного пароля, открыть было невозможно.


Линь Мин выбрал 22 символа руны в соответствии с паролем, который сказала ему Мо Вечный Снег, а затем выровнял их в определенном порядке. Тут же раздался легкий щелчок, когда обычное на вид пространственное кольцо двинулось в руки Линь Мина.


Это было богатство, которое Мо Вечный Снег поместила на хранение в этом Банке Звездного Пояса в прошлом.


Когда Линь Мин исследовал это кольцо своим восприятием, кроваво-красный нефритовый свиток сразу же бросился ему в глаза. Этот нефритовый свиток был чрезвычайно особенным. Хотя он и был назван нефритовым свитком, он не был вырезан из простого красного нефрита. Скорее, он был вылеплен из кроваво-красной кости, а красные узоры и текстуры на этом нефритовом свитке были похожи на родословные и меридианы.


Без сомнения, это был нефритовый свиток Небесного Тиранического Руководства!


Линь Мин только коснулся его восприятием, но почувствовал, что он разделяет с ним какую-то родственную связь. Это было связано с тем, что он уже практиковал часть Руководства.


Помимо этого нефритового свитка в пространственном кольце было также несколько коробок. Открыв эти коробки, он нашел аккуратные кучки хрустальных карт. Каждая хрустальная карта имела узор рун и линий, вырезанных поверх нее, каждая карта символизировала 10 000 символов настоящих боевых рун. Если он принес бы такую карту в Банк Звездного Пояса, он смог бы мгновенно обменять её на 100 тысяч камней фиолетового солнца или 10 000 таблеток малинового солнца.


Линь Мин приблизительно подсчитал, что всего этих карт было около 3600-3700, что было эквивалентно 360-370 миллиардам камней фиолетового солнца. В дополнение к богатству, которое он получил раньше, общее богатство Линь Мина достигло 500 миллиардов камней фиолетового солнца.


«М-м? Немногим больше половины богатства пропало ... »Мо Вечный Снег была поражена, когда проверив хрустальные карты. Казалось, она что-то вспомнила и тяжело выдохнула.


«Это должна быть Маленькая Луна забрала половину богатства. Только она знает пароль для обхода запирающего массива. Но почему она так спешила использовать это богатство? Ей нужно было сделать прорыв?»


Мо Вечный Снег было трудно сохранять спокойствие. Её всегда волновала судьба младшей сестры. Если бы она не смогла найти ее, она всегда чувствовала бы слабую пустоту в своем сердце. Помимо ее тети, младшая сестра была единственным родственником из семьи Мо Вечный Снег.


«Интересно, где она и что она делает прямо сейчас ...»


Линь Мин сказал: «Мисс Мо, вас не нужно беспокоиться. Хотя Царство Богов обширно, если наступит день, когда мы сможем воссоздать Высшие Зеленые Священные Земли и даже убить Тянь Минцзы, тогда имя наших новых Высших Зеленых Священных Земель прогремит по всему Царству Богов. Я уверен, что младшая сестра Мисс Мо, естественно, отыщет нас»


«Мм ... Надеюсь, что так и будет». Мо Вечный Снег кивнула. Она не знала, почему, но она не могла избавиться от слабого беспокойства в своем сердце.


«Линь Мин, возьми все. Поскольку мы прибыли в Извечный Имперский Город, мы начнем готовить тебя к штурму области Божественного Моря. Если возможно, прежде чем ты достигнешь Божественного Моря, я хотела бы, чтобы ты открыл другие ворота - Врата Жизни. После того, как ты войдешь в Божественное Море, ты сможешь попытаться открыть Врата Смерти. И после этого Девять Звезд Дворца Дао. Если тебе действительно удастся прорваться в Девять Звезд Дворца Дао, ты сотворишь чудо! »


«Открыть еще одни ворота перед Божественным Морем?» Линь Мин был поражен. Согласно Небесному Тираническому Руководству, даже в древние времена, когда законы Царства Богов еще не изменились, и двойное культивирование тела и энергии по-прежнему было возможно для многих, открыть седьмые ворота до области Божественного Моря все еще было нелегко.


«Мм ... изначально это было бы невозможно. Однако, когда ты пересек небесное бедствие в Девятом Падении, ты заимствовал силу небесного бедствия, чтобы преодолеть порог жизни и смерти. Существует также таинственная черная бусина, которая восстановила и улучшала твое тело, а также огромное количество силы мощей кости драконов, которая все еще остается в тебе. Это в целом побуждает меня поверить, что ты можешь попытаться прорваться сквозь Врата Жизни!»


Для большинства мастеров Девятое Падение считается самой важной границей, которую им придется пересечь. А все потому, что процесс Девятого Падения закладывает в твое тело семя мира. Качество этого семени будет играть важную роль в определении твоих будущих достижений. Хотя это только семя, но раз было посажено, то то, как ты его будешь растить чрезвычайно важно. Если ты сможешь еще больше укрепить свой фундамент до того, как достигнешь Божественного Моря, тогда, как только твоё семя мира прорастет и сформирует твой внутренний мир, этот мир будет намного больше, сильнее и жестче, чем у обычного мастера!»


«Мисс Мо планирует усовершенствовать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия?» Линь Мин вспомнил первоначальный план Мо Вечный Снег. В Небесном Тираническом Руководстве было записано, что в методе использовалось два вида таблеток, чтобы открыть Врата Жизни и Врата Смерти. Чтобы атаковать Врата Жизни, нужна была Эзотерическая Пилюля Бессмертия. Чтобы атаковать Врата Смерти, нужна Эзотерическая Пилюля Смерти.


Методы создания этих пилюль были записаны в Руководстве. Но, независимо от того, была ли это Эзотерическая Пилюля Смерти или Эзотерическая Пилюля Бессмертия, их не должен был выдержать мастер области Разрушения Жизни.


Конечно, Линь Мин был уникальным в этом отношении. Его тело непрерывно закалялось через небесные бедствия, и он также был преобразован черной бусиной и мощами кости дракона. Прочность его тела достигла невероятной границы. Хотя он был еще далек от того, чтобы быть сопоставимым с Божественным Зверем, смести с ног средних древних злобных зверей не было бы проблемой для него.


Пока Линь Мин и Мо Вечный Снег говорили, они столкнулись с теми молодыми героями, которые вошли в Банк. Старики, стоявшие за ними, были позднего этапа Божественного Верховного, специально отправленными для наблюдения за ними.


Молодой человек, размахивающий веером, улыбнулся Линь Мину. «Друг, могу я узнать твое имя? Кого ты представляешь, из какой ты семьи? Могу ли я, Речное Перо, знать тебя?»


Этот молодой человек, назвавшийся Речным Пером, смог увидеть, что статус Линь Мина был чрезвычайно загадочным. Его талант и богатство намного превосходили других гениальных юношей, поэтому Речное Перо хотел подружиться с ним.


Для ученика выдающейся семьи развитие собственной силы было чрезвычайно важным. Это было связано с тем, что он участвовал бы в будущих битвах за победу, чтобы стать главой семьи. Иметь лишнего друга на вашей стороне всегда было бы лучше.


Линь Мин первоначально хотел отказаться от добрых намерений Речного Пера, но передумал, подумав хорошенько. Он только что прибыл в город и не был знаком с людьми и местами. Ему пришлось бы нелегко, если бы он захотел приобрести материалы, необходимые для создания Эзотерической Пилюли Бессмертия. Если бы он познакомился с учеником из выдающейся семьи, многое стало бы намного проще.


Таким образом, Линь Мин сцепил руки на груди и сказал: «Меня зовут Линь Мин».


«Линь Мин ...» Речное Перо задумался, но не мог вспомнить ни одну выдающуюся семью в городе, которая использовала бы фамилию Линь. Казалось, что этот Линь Мин был, вероятно, из какой-то выдающейся семьи издалека и пришел сюда в поисках приключений.


Когда они обменялись некоторыми словами, они, наконец, затронули тему происхождения Линь Мина. Линь Мин отказался отвечать, говоря в приглушенных тонах. Речное Перо понял, что Линь Мин не хотел раскрывать слишком много информации о своем собственном статусе, поэтому он не спросил о большем. Вместо этого он прямо и с большим удовольствием рассказывал о своей семье – Речном Семействе Извечного Имперского Города.


Речное Семейство было суперсемейством, которое существовало миллионы лет. Если бы их считали сектой, они считались бы могущественной Священной Землей. У их семьи были могучие мастера уровня Божественного Лорда, и их сила не была чем-то, с чем могла бы сравниться такая секта, как Беззаботный Остров.


Как суперсемейство, чья главная штаб-квартира находилась в Великом Истинном Мире Боевых Искусств, у Речного Семейства, естественно, было много каналов для ведения бизнеса. Это в конечном итоге и заинтересовало Линь Мина. Он прямо перешел к делу и сказал: «Ну что ж молодой мастер Речного Семьи, у меня есть список материалов, которые я хочу купить в вашем городе. Брат Речное Перо, думаешь, ты сможешь помочь мне с этим?»
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Глава 1135



Глава 1135 – Частные торги


"Мм? Какие материалы? Сэр Линь, ты наткнулся на нужного человека! У моего Речного Семейства более 100 магазинов в Извечном Имперском Городе. Если у нас есть какие-либо из этих материалов, я могу помочь купить их, а также дать тебе скидку в 10% ».


Линь Мин был приятно удивлен словами Речного Пера. Он озвучил материалы, о которых ему сказала Мо Вечный Снег, те самые для создания Эзотерической Пилюли Бессмертия. Небесное Тираническое Руководство было изначально формулой закона преобразования тела, найденной вместе с Магическим Кубом. Никто не знал о нем, поэтому не было никакой проблемы с озвучиванием этого списка материалов.


Истина заключалась в том, что, даже если бы они и знали, метод культивирования тела был недостаточным, чтобы вызвать у кого-либо интерес, поэтому у Линь Мина не было никаких проблем с оглашением этого списка.


Речное Перо взял список материалов и проглядел его. Он сразу же был озадачен. Материалы, которые хотел Линь Мин, были гораздо более странными, чем ожидалось, и многие из них были чрезвычайно ценными и дорогостоящими товарами.


Эти материалы ... для какой же пилюли они будут использоваться?


У Речного Пера было чрезвычайно острое понимание алхимии, а также знакомство со свойствами всех видов материалов, необходимых для пилюль. Даже если он не был знаком с пилюлей, он все еще мог предположить её характер, исходя из списка материалов.


Но теперь, глядя на этот странный и любопытный список материалов, он был озадачен. Какая же пилюля должна была получиться в итоге?


Первоначально он думал о том, что, исходя из этого списка материалов, он сможет сделать вывод о том, какой метод культивирования Линь Мин практиковал или, по крайней мере, догадался бы о его происхождении. Но теперь все ещё больше запуталось.


«Материалы, которые сэр Линь хочет найти ... обычно не используются. Чтобы найти все это, потребуется немного времени. В частности, есть такие вещи, как этот эмбрион камня фиолетового солнца, который, я должен признаться, я никогда не видел и не слышал о нем».


Небесное Тираническое Руководство было древним руководством, что просуществовало бесчисленное количество эр. Ингредиенты, записанные внутри, могут иметь совершенно другие имена в текущем Царстве Богов. Если бы Мо Вечный Снег не исследовала многочисленные древние тексты в прошлом, чтобы создать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия, было бы невозможно собрать эти материалы. Даже сейчас все еще были некоторые вещи, которые были слишком странными, странными до такой степени, что Речное Перо никогда не слышало о них.


На что Линь Мин ответил: «Так называется материал в моем великом мире, но он может быть немного другим в твоем. Есть несколько типов духовой древесины и божественных камней, которые могут поглотить сущность мира за бесконечные годы и иметь небольшую вероятность выведения эмбриона. Этот тип духовного эмбриона зарождается в связке всяческих совпадений. Например, может повлиять поражение молнией или даже крещение силой небесного бедствия и многие другие вещи. Что касается этого эмбриона камня фиолетового солнца, то это каменный эмбрион, зародившийся в камне фиолетового солнца. Это чрезвычайно редкий материал».


После пояснения Линь Мина, несколько юношей вокруг Речного Пера в ужасе посмотрели друг на друга. Они раньше уже слышали о некоторых божественных камнях и духовой древесине, в которых зарождались эмбрионы. И, как только эти виды эмбрионов были обнаружены, их часто забирали мастера, которые использовали их при создании аватаров или марионеток. Что касается каменного эмбриона, выращенного в камне фиолетового солнца, это был первый раз, когда они услышали об этом.


Речное Перо ответил: «Брат Линь, отыскать эти вещи будет нелегко. И многие из этих материалов будут недешевыми».


На что Линь Мин сказал: «Если их можно найти, то и прекрасно, но цена неважна, если их не смогут найти».


Согласно Мо Вечный Снег, было бы замечательно, если бы Линь Мин смог открыть Врата Жизни, прежде чем он вошел бы в Божественное Море. Но не страшно, если бы он этого не сделал. Он рано или поздно смог бы собрать материалы для Эзотерической Пилюли Бессмертия, поэтому большой спешки у него не было.


Речное Перо продолжил: «Как насчет вот чего. Брат Линь, я могу помочь тебе найти большинство материалов, которые ты указал. Но ради этого эмбриона камня фиолетового солнца через несколько дней пройдут частные торги. Там будут продаваться всевозможные странные сокровища. Если Брат Линь пойдет со мной, то, возможно, ты сможешь собрать неплохой урожай ».


«Здорово. Тогда я должен буду поблагодарить тебя» Линь Мин подумал, прежде чем согласиться. Эти люди были явно молодыми мастерами из благородных семей, но, помимо раскрытия своего таланта, он оставался относительно сдержанным. Даже молодая леди из Банка не знала, что у него теперь есть 500 миллиардов камней фиолетового солнца. В противном случае Линь Мин не верил, что Речное Перо и другие были бы нацелены на него.


Оставив координаты своей звуковой передачи истинной сущности, Линь Мин попрощался с Речным Пером и покинул Банк.


Извечный Имперский Город был поистине страной с бесчисленными мастерами! Просто, идя по улице, можно было увидеть мастеров Божественного Моря, Божественной Трансформации и даже Божественных Верховных повсюду. Более того, каждый из этих людей имел преимущество над другими той же границы. Это было также вполне понятно. Если только вхождение в этот город стоило 10000 камней фиолетового солнца, тогда было бы невозможно для мастера с небольшим культивированием и с дрянной базой даже пройти мимо городских ворот.


Те, кто мог ходить по улицам Извечного Имперского Города, были великими мастерами или гениями, причем худшими из них были молодые богатые юниоры выдающихся семей.


Линь Мин нашел гостиницу, где можно было остановиться, также намеревался получить некоторую информацию о Речном Пере. Речное Семейство было семьей, которая существовала в Извечном Имперском Городе в течение десятков миллионов лет; было очень легко найти информацию о них.


«Глава их семейства – мастер на пике области Божественного Лорда ... они – превосходящая семья Священной Земли. Они далеки от сравнения с Кланом Древнего Феникса ... » Линь Мин быстро оценил эту семью. Казалось, что Речное Перо преувеличивал успехи его семьи, когда он представился себя.


«Похоже, что Речное Перо пытается получить твое расположение, поэтому он проявляет такую добрую волю к тебе по собственной инициативе. Конкуренция между юниорами этих семей может быть интенсивной » сказала Мо Вечный Снег передачей звука истинной сущности.


«Мм ... хорошо, если у него есть такой мотив. Если бы я не разгадал его мотив, тогда мне пришлось бы остерегаться его». Линь Мин небрежно ответил, особо не думая об этом. Он закрылся в своей комнате и начал медитировать.


Через три дня перед Линь Минем загорелось пламя. Это был талисман передачи звука Речного Пера; начинаются частные торги.


Если верить Речному Перу, то выходило, что на частных торгах присутствовали молодые люди со статусом, а управляли ярмаркой подпольные силы Извечного Имперского Города. Они были похожи на банды или триады смертного мира. Они всегда ввязывались во что-то, что противоречило правилам и положениям Извечного Имперского Города.


Линь Мин прибыл в то место, которое описал Речное Перо. Там его уже ждала молодая и красивая девушка. Эта девушка была в области Сяньтянь, и она была чрезвычайно чувственной.


«Сэр Линь? Я ждала вас. Сэр, пожалуйста, следуйте за мной».


Женщина провела Линь Мина мимо широкой площади перед тем, как они пришли в каменный дом. Когда они вошли в дом и спустились подвал дома, они наткнулись на крашенную краской дверь, покрытую рунами. Женщина подошла к двери и начала прикасаться к рунам, заставляя их сиять ярким белым светом.


Девушка помахала Линь Мину. Линь Мин мог видеть, что за дверью было малое измерение.


Линь Мин активировал своё восприятие, насторожившись. Он осторожно вошел. После того, как он вошел, каменная дверь за ним закрылась. Линь Мин прибыл в просторный зал с массивным круглым каменным столом в центре. В это время вокруг этого каменного стола уже сидело много людей.


Линь Мин увидел Речное Перо и нескольких его друзей, сидящих за каменным столом.


Кроме того, там также было несколько других молодых людей с культивированием в области Божественного Моря. Они были похожи на Речное Перо: они были необыкновенными людьми своего поколения.


«Брат Линь, сюда!»


Речное Перо улыбнулся Линь Мину в приветствии, и Линь Мин кивнул в ответ. После того, как Линь Мин сел, в комнату вошла группа девушек в области Сяньтянь, которые подавали закуски и чай для всех. У этих девушек была очень свободная и редкая одежда, раскрывающая все интимные части их тел.


Несколько из молодых девушек, после того, как установили закуски, собирались уйти, когда их внезапно схватили и притянули в объятия некоторые гости.


Хотя эти девушки и были удивлены, они не сопротивлялись. Они повиновались этим гостям, позволив им погладить или прикоснуться к ним по своему усмотрению.


Было ясно, что это часто случалось на подобных частных торгах. Эти гости были частыми посетителями, поэтому Линь Мин не был удивлен таким поведением. Это было поистине характерно для подпольных организаций; для таких людей было естественно легко явить их примитивную и похотливую природу. У этих нескольких юношей было чрезвычайно много энергии ян в их телах, что, вероятно, было связано с обучением каким-то методам культивирования, завязанных на сексе, которые требовали больших выгод от энергии инь, чтобы нейтрализовать свой собственный дисбаланс.


После того, как эта группа молодых девушек вошла, вскоре за ними последовали мужчина и женщина.


Мужчина был на раннем этапе области Божественной Трансформации. Он был одет в черное, а его цвет лица был очень бледным, кажась немного зловещим и развращенным.


Женщина же была на позднем этапе области Божественного Моря. У нее была большая грудь и очаровательное лицо. На ней было красное платье, которое облегало изгибы ее тела, а длинные разрезы платья открывали для глаз белоснежно-белые бедра. На самом деле, это платье было настолько плотно облегающим, что казалось, что оно разорвется в любой момент.


Эти два человека явно были представителями подпольной организации, которая и проводила эти частные торги.


«Все ждали уже достаточно долго!»


Голос женщины был очень ясным и похотливым, как будто она постоянно стонала в экстазе. Голос этот вызывал зуд сердца.


«Ха-ха, Мадам Ло, поторопитесь и начинайте! Я ждал слишком долго! Я слышал, что на этот раз вы принесли нам много хорошего!»


Сказал, радостно смеясь молодой человек, чью грудь обнимала девушка, когда он увидел женщину, которую звали Мадам Ло.


«Ха-ха, молодой мастер Сунь слишком нетерпелив. На этой выставке действительно много хороших вещей, но правила все равно будут теми же. Помимо того, что мы продаем, если у кого-то из гостей есть вещи, которые они хотят продать, вы также можете обменять их по своему усмотрению. Теперь начнем».


Мадам Ло хлопнула в ладоши. Появилась красивая служанка, держащая коробку. Мадам Ло открыла её, показав группу маленьких белых предметов, которые выглядели как плотно уложенные жемчужины. Это были яйца насекомых.


«Яйца Духовного Шелкопряда Белого Нефрита, целых 20. Если кто-то хочет их купить, они могут обменять на другие товары той же цены или даже обменять их на символы истинных боевых рун».


Когда Мадам Ло закончила говорить, человек раннего этапа Божественной Трансформации рядом с ней достал еще кое-что. Линь Мин не смог распознать ни одно из этих сокровищ.


Там был ужасающий осколок кости. На этом осколке были написаны странные символы, но Линь Мин никогда даже не видел этого языка раньше. Этот осколок кости источал древнюю ауру; ему явно было много лет. Осколок этот не казался подделкой, но Линь Мин просто не знал о его истинной функции или ценности.


И рядом с этим осколком кости был белый предмет, что напоминал резину. Линь Мин тоже не узнал что это такое. Человек вытащил лишь несколько сокровищ, а Линь Мин уже не признавал для чего они и сколько они стоят. Это вызвало небольшой интерес у Линь Мина к этим частным торгам.


В самом деле, все было так, как сказала Речное Перо. На этих торгах появлялись какие-то странные и любопытные вещи. Возможно, ему действительно удалось бы собрать урожай здесь.


Стоит упомянуть, что хотя опыт Линь Мина был не слишком хорош, опыт Мо Вечный Снег был необычным!
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Глава 1136



Глава 1136 – Маленькая девочка, которая ест кристаллы фиолетового солнца


Сокровища, которые человек на раннем этапе Божественной Трансформации вытащил, сразу же привлекли внимание всех присутствующих.


Особенностью этих торгов, которые привлекали столько людей, были ее странные и необычные сокровища.


"Как интересно. Дайте-ка взглянуть."


Высокий, худой юноша с раздвоенной бородкой взял осколок кости и исследовал его.


Другой молодой человек взял белый резиновый объект, и стал изучать его.


«Мисс Мо, что вы думаете об этих двух предметах?» Линь Мин спросил Мо Вечный Снег передачей звука истинной сущности.


Мо Вечный Снег подумала, а затем сказала: «В этом костном осколке есть письмена на языке, который связан с чрезвычайно древней эрой Царства Богов. Это должен быть язык, когда-то используемый Священной расой ... ему уже миллиарды лет, даже 10 миллиардов лет. В то время законы этого мира еще не изменились, и методы трансформации тела были довольно распространены в мире мастеров. Этот неполный осколок должен быть похож на нефритовый свиток, или, скорее, лучше назвать его костяным свитком. В нем должны быть какие-то записи»


После этих слов Мо Вечный Снег, эти объекты были переданы Линь Мину. Линь Мин исследовал их всего мгновение. Как и сказала Мо Вечный Снег, костяной свиток действительно содержал много типов записей. Текстуры и линии были чрезвычайно мистическими; Линь Мин не смог понять их.


«Мисс Мо, вы можете понять, что написано?»


На что Мо Вечный Снег ответила: «Только небольшую часть. В прошлом, когда я изучала Небесное Тираническое Руководство, я обнаружила, что оно отклонилось от языка древних эпох Царства Богов. Таким образом, я ссылалась на многие древние тексты Царства Богов. Постепенно я смогла немногое прочесть. Этот костяной свиток, должно быть, описывает какой-то метод культивирования, но если ты действительно хочешь разгадать его смысл, тогда на это потребуется время».


Помимо костяного свитка был также и резиноподобный предмет. Линь Мин посмотрел на него и обнаружил, что он действительно выглядит как резина. Только когда он попытался ущипнуть его, он обнаружил, что на самом деле предмет этот очень прочный, а также очень тяжелый. Несмотря на то, что это был очень маленький объект, он весил десятки Цзиней.


Мо Вечный Снег добавила: «Я не могу сказать, такое происхождение имеет этот предмет, но это, вероятно, фрагмент магического оружия или фрагмента диска массива. Хотя в нем есть некоторые тайны, прошло слишком много времени, и он слишком неполный, чтобы быть полезным или ценным. Однако купить его в коллекцию было бы неплохо ».


Мо Вечный Снег предположила, что это за два объекта более или менее правильно.


Хотя у других не было видения Мо Вечный Снег, они также исследовали объекты и смогли приблизиться к выводу о том, что они были древними фрагментами. Вероятность понять что-либо полезное из таких фрагментированных и незавершенных древних сокровищ, подобных этим, была не слишком высока, хотя они и были заинтересованы в их сборе. Однако эти богатые молодые мастера не были идиотами. Если бы цена была слишком высокой, они бы не стали покупали.


«Мистер Ло, за сколько идет этот осколок?»


Юноша с раздвоенной бородкой первым задал вопрос. Он опустился в удобное положение, энергично потирая грудь молодой женщины в руках.


«3 миллиона камней фиолетового солнца» мужчина в области Божественной Трансформации, которого называли Мистер Ло, улыбнулся. Это была совсем не странная цена.


«3 миллиона камней фиолетового солнца не так уж и плохо. Я могу купить этот предмет, чтобы поиграть немного. Я заплачу» весело сказал юноша с раздвоенной бородкой, его глаза оглядели мастеров позади него.


Никто из них не мог бороться с этим парнем за костяной осколок, из которого никто из них ничего не мог понять. Сам юноша находился на среднем этапе Божественного Моря, и он был чрезвычайно талантлив. Его родословная также была хорошей, и он занимал в этом группе высокое положение.


Отсутствие реакции удовлетворило молодого человека. Как только он подумал, что он заключил сделку, раздался несогласный голос: «Я заплачу 3,5 миллиона камней фиолетового солнца. Парень, как насчет того, чтобы передать этот осколок кости мне? Мне очень интересно собирать такие артефакты».


«Мм?» Молодой человек с раздвоенной бородкой нахмурился. По правде говоря, он также обнаружил, что в костяном свитке были некоторые записи, и один из его Старейшин был исследователем древних языков. У этого юноши зародились некие надежды, что этот Старейшина сможет подчерпнуть полезные вещи из этого осколка.


Юноша обернулся и оглядел культивирование Линь Мина, холодно сказав: «Извини, но у меня нет привычки передавать вещи, которые мне нравятся. 4,5 миллиона».


"5 миллионов."


Линь Мин спокойно поднял цену. Все присутствующие молодые люди были из сект или семейств Священных Земель. Более того, они были выдающимися людьми своего поколения. Но даже в этом случае богатство, которое они принесли с собой, было ограничено, вероятно, до 100 миллионов. Это было бы богатством, которое они специально принесли для участия в этой ярмарке.


Происхождение из Священной Земли ещё не означало, что они смогли контролировать все богатство этой Священной Земли.


По сравнению с Линь Минем, их богатство было просто тривиальным.


Богатство Линь Мина исходило из сокровищ, которые Гора Осколка Души и Оккультный Костяной Клан нашли в Мистической Области Красной Пустоты, и это было также миссией, за участие в которой они заплатили высокую цену. В дополнение к богатству, которое Мо Вечный Снег оставила в прошлом, у него была гигантская сумма в 500 миллиардов камней фиолетового солнца!


Когда на квази-Священной Земле вроде Беззаботного Острова делалась ставка в 10-20 миллиардов камней фиолетового солнца, это уже было рискованно, ведь на кону была большая часть их ресурсов. Что касается 500 миллиардов камней фиолетового солнца, то это было бы то, что даже пиковая Священная Земля не могла бы собрать. И многие богатства Священной Земли приходили из фондов, таких как недвижимость, которые нельзя было легко преобразовать в валюту.


Если Линь Мин хотел перебить цену этого молодого парня с его богатством, это было бы легко. Но это заставило бы других проявить любопытство к его мотивам для получения костяного свитка.


В мгновение ока цена выросла до 8,5 миллионов. Лицо молодого человека становилось все более уродливым. 8,5 млн. не были незначительным богатством. Более того, эта цена значительно превзошла ту, что он морально был готов заплатить.


Он даже не был уверен, сможет ли он чему-либо научиться, опираясь на этот осколок.


Он глубоко вздохнул и подавил свой импульс, чтобы предложить более высокую цену. Престиж был важен, но он все еще не мог сравниться с богатством.


«Этот парень ... узнайте откуда он!» сказал юноша с раздвоенной бородкой одному из своих помощников передачей звука истинной сущности.


На что помощник ответил: «Этот человек был приведен Молодым Мастером Речного Семейства; он должно быть из впечатляющей семьи ».


Молодой человек с бородкой просто не считал Лин Мина с его Девятым Падением достойным внимания. То, о чем он беспокоился, был фон Линь Мина - вот с чем он должен был быть осторожен. Если бы этот парень мог так случайно выбросить на ветер 8,5 миллионов камней фиолетового солнца, чтобы купить неполный осколок, тогда это означало, что он пришел из просто отвратительно богатого семейства.


После покупки Линь Мина те Яйца Духовного Шелкопряда Белого Нефрита были куплены кем-то за 4 миллиона камней фиолетового солнца. Что касается других вещей, никому до них не было дела.


На такой ярмарке было ограниченное количество гостей, и часто встречались объекты, которые никто не хотел покупать. Таким образом, они будут возвращены.


Мистер Ло рассмеялся и убрал сокровище, которые никто не захотел. Было неважно, если они не продали что-то. В это время Мадам Ло рядом с ним сознательно подняла голос и произнесла соблазнительным тоном: «Это были лишь некоторые небольшие безделушки. За ними последуют несколько интересных вещей».


Мадам Ло хлопнула в ладоши.


Двое мужчин в мундирах втолкнули три повозки, которые были покрыты красными занавесями. Мадам Ло подошла к повозкам, а затем сорвала ткань, показав три железные клетки, которые были ростом с человека. И в этих клетках было три живых человека. Одним из них была 20-летняя молодая девушка, вторым - девочка в возрасте 11-12 лет, а третьим - семи-восьмилетний мальчик.


Когда эти три человека появились, почти все глаза обратились к телу молодой девушки. У нее были элегантные и мягкие черты лица, и нежное с горечью выражение. С ее культивированием в области Возобновляемого ядра ее внешность легко вызывала жалость у других.


«Хаотическое тело инь!»


Молодой человек с раздвоенной бородкой сразу узнал особую физическую форму этой молодой девушки.


Мадам Ло усмехнулась, сказав с большим удовлетворением: «У молодого мастера Суня хорошие глаза. Это и есть хаотическое тело инь! С самого рождения женщина с этим типом тела обладает экстремальной энергией инь в своем теле. Если она не сможет найти достаточную энергию ян, чтобы привести свое тело в равновесие, ей не удастся сделать даже крошечный шаг вперед в своем культивировании. Если она попытается заставить себя, энергия инь в её теле превратится в хаос, её меридианы обратятся, и тогда она впадет в разврат!


Но Молодой Мастер Сун практикует метод культивирования, который переполняет вас энергией ян. То, что вам нужно, это энергия инь для нейтрализации. Что скажете на счет неё, Молодой Мастер Сунь доволен? Эта молодая женщина - очень хорошая печь для культивирования. Если Молодой Мастер Сунь готов потратить некоторые ресурсы, вы легко сможете вывести эту молодую женщину в область Божественного Моря, когда ей будет за тридцать. В то время она сможет оказать на вас еще лучший эффект! »


Слова Мадам Ло действительно искушали молодого бородача. «Есть ли какие-то проблемы с ее прошлым?»


Такое особое телосложение приходило с чрезвычайно высоким уровнем таланта для культивирования. Обычно оно не появлялось у простых людей. Была высокая вероятность того, что эта молодая женщина была родом из какой-то большой секты, поэтому он должен был спросить, были ли какие-то проблемы с ее прошлым.


«Будьте спокойны. Она из семьи, которая была уничтожена на войне. Она убежала от этой катастрофы и была спасена нами. Затем она также согласилась с условиями, которые мы ей предложили. Для нее следовать за Молодым Мастером Сунем - само благословение».


Пока говорила Мадам Ло, женщина в клетке вздохнула, как будто она жаловалась на собственную судьбу. Но у нее также не было другого выбора. С упадком своей семьи она отчаянно стремилась изменить свою судьбу. Если бы она хотела продолжить культивирование, ее единственным выбором было встретить сильного мастера, иначе она не смогла бы получить ресурсы. Но, подумав о том, что ее привезли сюда на продажу, она расстроилась.


«Хорошо! Хорошо!» Молодой Мастер Сунь был очень доволен.


Его глаза затем переместились к девочке 11-12 лет. Он потер подбородок и сказал: «У этой маленькой девочки тоже какое-то особое телосложение?»


Если да, то он мог бы растить её несколько лет и использовать позже.


Когда маленькую девочку заметили другие, она сразу же начала нервничать. Она сжалась в углу клетки, ее крошечные руки обхватили плечи, она вся дрожала.


«Да, и у неё тоже очень особенное телосложение» сказал Мистер Ло с улыбкой.


"Мм? Какое же телосложение?» Многие люди склонялись вперед с интересом. Даже если они не применяли методы парного культивирования, они все еще интересовались каким особым физическим телосложением обладала эта маленькая девочка. Если бы ее талант был хорош, они могли бы взять ее в секту и воспитать ее как талантливого ученика.


«Ну ...» Когда Мадам Ло и Мистер Ло задали этот вопрос, они посмотрели друг на друга, не зная, что сказать.


«Мы ссылались на бесчисленные тексты и источники для поиска того, какой именно тип тела у нее, но мы не смогли его определить. Все, что мы знаем, это то, что ее телосложение особенное. После того, как она прибыла сюда, она не ела пищу, а ела камни фиолетового солнца и кристаллы фиолетового солнца. Если есть энергетические камни, она и их съест. Каждый день она ест пять кристаллов фиолетового солнца... »


"Что?"


После слов Мистера Ло, все присутствующие молодые герои были шокированы. Был ли этот тип телосложения? Это был первый раз, когда они слышали о чем-то подобном!


Этот великий и безграничный мир действительно обладал всеми возможными странными вещами!
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Глава 1137



Глава 1137 – Новости об эмбрионе камня фиолетового солнца


«Интересно, как интересно!» Речное Перо потер подбородок. Если у кого-то было такое особое телосложение, что он мог есть камни фиолетового солнца и превращать их в свое культивирование, тогда такой боевой талант действительно бросал вызов небесам. Он посмотрел на даньтянь маленькой девочки, желая посмотреть, каково же было ее культивирование, но, глядя на него, он нахмурился. Даньтянь этой маленькой девочки был совершенно пустым, без малейшего намека на истинную сущность. Она вообще не культивировала.


«М-м? Она еще не культивировала?»


«Это ...» Вспышка смущения пробежала по лицу Мистера Ло. «Она не может культивировать».


Мадам Ло рассмеялась говоря: «Она не может культивировать, но это происходит только потому, что мы не смогли понять, как она культивирует. Если она съедает так много кристаллов фиолетового солнца, то, как она может не культивировать? Мы провели множество исследований, понимая материалы, начиная с древней эпохи и до современности, и все же мы до сих пор не смогли понять, какими типом телосложения она обладает. Маленькая девочка уникальна. Более того, цена, которую мы просим, не слишком высока, всего 2 миллиона камней фиолетового солнца, и вы можете забрать ее. Если вы сможете узнать, как использовать её тело, тогда ваши прибыли будут огромными».


Слова Мадам Ло были темными и вводящими в заблуждение, но Молодой Мастер Сунь все еще оставался без движения. Поедать кристаллы фиолетового солнца? Один кристалл фиолетового солнца стоил 10000 камней фиолетового солнца. Кто знал, сколько кристаллов фиолетового солнца понадобится, чтобы помочь ей культивировать. Если бы он потратил такие богатства, чтобы обучить ее безрезультатно, то он в конечном итоге потратил бы колоссальное количество камней фиолетового солнца зря. Ущерб был бы огромным.


Некоторое время никто не предлагал цену за эту девочку. Линь Мин некоторое время колебался, но молчал. Эта маленькая девочка перед ним была очень привлекательной и симпатичной. Ей было 11 лет, у нее было очень наивное и ангелоподобное лицо.


Ее глаза были такими же яркими, как родниковая вода, и ее нос был крошечным, полные губы и красные щеки, которые казалось, прольют воду, если их ущипнуть.


Однако, независимо от того, могла ли эта маленькая девочка культивировать или нет, ключевой проблемой было то, что Линь Мин постоянно путешествовал, и ему было бы неудобно возить с собой маленькую девочку.


Было бы лучше, если бы эта маленькая девочка вошла в какую-то большую секту, которая была заинтересована в ее обучении. Это была бы ее удача. Если бы она осталась с ним, это только задержало бы ее и его.


«Мисс Мо, вы слышали об этом особом телосложении раньше?» спросил Линь Мин передачей звука истинной сущности.


Мо Вечный Снег покачала головой. «Раньше я никогда не слышал об этом типе телосложения. Но по какой-то причине я чувствую себя необъяснимо тронутой историей этой маленькой девочки. Но у нас сейчас много дел, с которыми мы должны справиться прямо сейчас, и мы блуждаем по всему миру, поэтому эта маленькая девочка только вызовет проблемы. Давай не будем ещё больше усложнять ситуацию».


Пока Линь Мин и Мо Вечный Снег говорили, Мистер Ло представил последнего мальчика. У него также был особый тип телосложения.


Если такого рода ребенок был бы куплен большой сектой и обучен как основной ученик, у него наверняка будут большие достижения в будущем.


«Хорошо, мы сначала начнем торги с этой молодой женщиной с хаотическим телом инь. Базовая цена - 30 миллионов!» Мадам Ло усмехнулась, поглаживая лицо молодой женщины. Молодая женщина заставила себя улыбнуться. Хотя это была судьба, которую она выбрала сама, теперь, когда она продавалась здесь так публично, она действительно чувствовала себя несколько униженной.


«40 миллионов!» Мастер Сунь был первым, кто назвал цену. Его лицо было наполнено волнением. Он был счастлив, что он не был слишком импульсивен и не сражался с Линь Минем за тот костяной свиток. Хаотическое тело инь было чрезвычайно ценным. Если бы он обучил ее, это было бы очень полезно для его собственного культивирования.


«50 миллионов!» Еще одна ставка. Молодой Мастер Сунь не был единственным, кто культивировал методы демонического пути.


«55 миллионов!» Губы Мастера Суня дрогнули, когда он снова поднял цену. Тем временем он бросил взгляд на Линь Мина, его глаза горели с предупреждением. Было ясно, что он говорил Линь Мину, чтобы тот отступился от этой девушки.


Линь Мин не обратил на него внимания. Ему не было никакого смысла покупать эту девочку, и Линь Мин не тренировался в методах двойного культивирования, поэтому эта женщина не была нужна ему.


Цена скоро подскочила до 65 миллионов. И в это время извне раздался неожиданный голос -


«Я куплю её за 100 миллионов!»


Этот голос содержал тяжелый умысел. Пока слова звучали в зале, пространственные законы заколебались, и перед всеми появилась пространственная дверь. Высокий и мускулистый юноша в красных доспехах вышел к ним.


Этот молодой человек был высоким и мускулистым. Его плотные мышцы казалось, были готовы вырваться из его доспехов.


Когда молодые представители элиты увидели этого человека, все они остановились на мгновение. Было ясно, что они боялись этого молодого человека.


Что касается этого Мистера Суня, который только что собирался получить женщину любой ценой, он несколько раз открыл рот, но так и не заговорил. Он покачал головой, с горьким выражением на лице. Он признал свою собственную неудачу.


Линь Мин прищурил глаза, осматривая этого человека. Этот юноша был только на раннем этапе Божественного Моря.


«Кто это?» Линь Мин спросил Речное Перо передачей звука истинной сущности.


«Это Юэ Железный Камень. Он является прямым потомком семьи Юэ, третьей по величине семье этого города. Его семья уступает только лишь двум Священным Землям уровня Великого Короля Мира, у которых есть базы здесь. Не смотри на его культивирование на раннем этапе Божественного Моря, его боевая сила просто до нелепого могуча. Мы не годимся ему в противники. Более того ...» на этом месте Речное Перо глубоко вздохнул и сказал: «Он культивирует и тело, и энергию».


«О?» Линь Мин был немного удивлен, услышав это. В Царстве Богов было крайне мало мастеров, которые выбирали культивирование и тела и энергии. Те, кто посмели сделать это, были, естественно, одними из самых гордых и великих гениев своего поколения!


Конечно, большинство из тех, кто выбрал культивирование тела и энергии, не будут похожи на Линь Мина и Мо Вечный Снег, берущих на себя открытие Девяти Звезд Дворца Дао в качестве истинной цели. Эти мастера в основном попытаются открыть Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. В конце концов, им нравилось, чтобы их тела были прочными.


«Этот человек - чудовищный гений. Он родился более 100 лет назад, но более 60 лет он оставался в ускоренном пространственно-временном искажении и совсем недавно вышел. В результате мы имеем, что ему всего 30 лет, и теперь ему как-то удалось попасть в наше поколение, поэтому мы и остаемся до смерти подавленные им. Брат Линь, лучше бы тебе не вступать в конфликт с ним. Если ему что-то понравится, то разреши ему это получить. В противном случае те, кто его оскорбят, окажутся несчастными. Их судьба ... ай-яй, это действительно невезение. Не могу поверить, что он тоже пришел на эти торги».


Речное Перо сказал все это, и его голос был низким от горя. Линь Мин был поражен. Он более 60 лет оставался в ускоренном пространственно-временном искажении?


Если бы поток времени мог замедляться, его можно было бы и ускорить. Обычно человек входил под временное заклятие, чтобы культивировать и продлить свое время. Но, этот Юэ Железный Камень фактически сделал противоположное и ускорил время. Было ли у этой процедуры какое-то особое значение?


Линь Мин не мог не удивиться. Он использовал передачу звука истинной сущности, чтобы спросить Мо Вечный Снег об этом.


На что Мо Вечный Снег сказала: «Должно быть, он сделал это потому, что он ждал чего-то. Бывают моменты, когда люди ждут грандиозное событие, предназначенное для гениев. Например, в прошлом, когда ты принимал участие в испытании Древнего Феникса, ты стал одним из немногих участников, чье участие было ограничено по возрасту. Кажется, что в этом городе или в семье Юэ скоро произойдет что-то ... »


«Понятно ...» Линь Мин потерял интерес к этому вопросу. Оценка Речного Пера также была правильной. Когда Юэ Железный Камень озвучил цену, все те мастера, которые только что были в восторге от волнения, замолчали.


Шла ли речь о богатстве или семейной поддержке, все они уступали Юэ Железному Камню. В силе и таланте у них просто не было квалификации, чтобы бороться с ним. Для этих молодых элит талант часто был основным фактором их уверенности.


«Хахахаха, Молодой Мастер Юэ поистине великодушен!»


Мадам Ло ярко улыбнулась. 100 миллионов значительно превзошли ее первоначальные оценки. Что касается той маленькой девочки, которая ела кристаллы фиолетового солнца, за которую никто не предлагал цену, она уже не заботилась о ней.


Затем был следующий маленький мальчик с особым телосложением. Его купил кто-то еще за 10 миллионов.


После этого осталась только маленькая девочка. Она оставалась в углу клетки, ее руки обхватили коленки, а она сама свернулась калачиком. Ее глаза были полны страха и робости, когда она оглядывала толпу. Смущение омрачило ее лицо, заставляя тех, кто видел ее, жалеть ее.


Как человек, у которого не было таланта к культивированию, или, по крайней мере, тот, кто имел неясный талант к культивированию, независимо от того, насколько симпатичной и милой не была эта маленькая девочка, она не имела никакого отношения к мастерам. Если бы кто-то только жаждал красоты, то мастер мог легко завести гарем на 3000 женщин. Один камень фиолетового солнца мог купить сотни смертных женщин.


Затем Мадам Ло и Мистер Ло вытащили еще несколько сокровищ. Тем не менее, они больше не смогли ничего продать за высокую цену в 100 миллионов.


Убрав вещи, до которых никому не было дела, Мадам Ло усмехнулась и тихо сказала: «Хорошо, это конец торгов нашей банды. Если у любого из наших гостей есть что-то ценное или что-то, что они ищут, то не стесняйтесь говорить, мы постараемся удовлетворить все ваши потребности».


«О, каждый может также говорить и обменяться товарами в частном порядке».


После этих слов Мадам Ло и Мистера Ло, многие люди, в том числе и Мастер Сунь, были разочарованы. Когда они увидели девушку с хаотическим телом инь, которая была наиболее подходящей для них, и которую выхватил кто-то другой, им совсем это не понравилось.


Теперь они могли вытащить только те товары, которые им были не нужны, и выставлять их на стол, ожидая, чтобы кто-нибудь из других молодых элит захотел обменяться с ними.


В это время Линь Мин поднялся и перекрестил кулаки на груди. «Уважаемые, у меня есть кое-что, что я хотел бы купить, если у вас есть это, тогда цена не проблема».


Когда Линь Мин заговорил, глаза присутствующих обратились к нему. Сцена того, как он назначил цену в 8,5 миллионов камней фиолетового солнца за тот незавершенный костяной свиток, по-прежнему была яркой в их воспоминаниях. Если Линь Мин сказал, что цена не будет проблемой, это, естественно, означало, что он был очень богат.


«О чем речь?» лениво спросил Юэ Железный Камень, поглаживая подбородок.


«То, что я ищу, - это эмбрион камня фиолетового солнца». Линь Мин боялся, что эти люди не узнают то, о чем речь, поэтому он снова описал особые характеристики эмбриона. Все слушавшие были в растерянности. Это был первый раз, когда они услышали об этом. Даже Мадам Ло и Мистер Ло покачали головой, заявив, что никогда не слышали о таком сокровище.


Когда Линь Мин увидел эту сцену, хотя с самого начала он и не испытывал большой надежды, он был слегка разочарован. Казалось, что получить эмбрион камня фиолетового солнца будет очень сложно, даже в Извечном Имперском Городе.


Линь Мин вздохнул и покачал головой, прежде чем откинулся на спинку кресла. Но к лучшему или худшему он все еще получил костяной свиток с этих торгов, поэтому это была не полная трата времени.


И в тот момент, когда надежды Линь Мина уже развеялись, из угла клетки зазвучал голос девочки. «Это ... эта штука ... я ... я может ... знаю об ней ...»


Когда она заговорила, глаза Линь Мина немедленно обратились в угол зала, где маленькая девочка свернулась калачиком в своей клетке.
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Глава 1138



Глава 1138 – Загадочная маленькая девочка


Не только Линь Мин, но все остальные повернулись к маленькой девочке. При взгляде такого большого количества глаз, особенно потому, что у многих из них были холодные взгляды сильных мастеров, маленькая девочка сразу испугалась. Она сглотнула, а затем немного поколебалась, испугавшись и кивнула: «Я ... я ... у меня есть некоторые знания...»


«Откуда?» У Линь Мина были сомнения. Как могла такая маленькая девочка, у которой даже не хватило бы сил, чтобы схватить курицу, знать о таком редком предмете, когда даже такие люди, как Мистер Ло и Мадам Ло, ничего не знали о нем?


Более того, могла ли она действительно сказать, что знает о чем речь, выслушав лишь описание эмбриона, который он дал? Сколько мирского опыта могла иметь девочка к 11-12 годами?


Это было просто не объяснимо.


Когда Линь Мин подумал об этом, другие гости тоже сделали те же выводы. Мистер Ло прищурился, глядя на маленькую девочку, и пальцы его мягко забарабанили по столу, когда он спросил: «Откуда ты можешь знать?»


«Хе-хе, хорошие маленькие дети должны быть милыми и послушными, им не стоит лгать!» Мадам Ло рассмеялась. Хотя ее выражение было мягким, ее тон содержал холодный оттенок, вызвавший страх. Давление позднего этапа Божественного Моря этой женщины было просто слишком угнетающим для этой маленькой девочки. Более того, эта маленькая девочка явно боялась Мадам Ло. Когда маленькая девочка услышала, как Мадам Ло произнесла свои слова, она втянула голову, не осмеливаясь больше говорить.


Линь Мин встал: «Не нужно бояться. Неважно, если ты ошибешься».


Линь Мин пытался сделать его тон максимально приятным и мягким, но это был аспект, в котором ему действительно не хватало таланта. Маленькая девочка все еще очень нервничала.


«Я ... я ...» Маленькая девочка посмотрела на Линь Мина и крепко сжала свои кулачки, как будто она принимала большое и мужественное решение. Она закусила губы и сказала: «Я ... у меня есть просьба, которую я хотела бы попросить выполнить у этого Старшего Брата ...»


«М-м, говори. Я могу обещать тебе все, что в моих силах».


«Надеюсь, что ...» Голос девочки дрогнул. Она казалась несколько напуганной и взволнованной. Она посмотрела на Мадам Ло и Мистера Ло с ужасом в глазах, и ее лицо побледнело. Она сжимала кулачки в течение нескольких вдохов, собираясь с силами, прежде чем, наконец, произнесла громко и ясно: «Я надеюсь, что Старший Брат сможет вытащить меня отсюда, и я расскажу ему, где эта штука!»


Произнесение этих слов, казалось, исчерпало всю силу маленькой девочки. Она задыхалась, и в ее круглом лице не осталось ни малейшей кровинки.


И когда эти слова прозвучали, лицо Мистера Ло потемнело. Что касается Мадам Ло, она все еще нежно улыбалась, но, когда эта улыбка попалась на глаза этой маленькой девочке, она испугалась.


«Что ты пытаешься сказать Мутная, разве Старшая Сестра, не всегда добра к тебе?»


Слова Мадам Ло звучали тактично, но Линь Мин нахмурился. Казалось, эта маленькая девочка по имени Мутная, и тот мальчик, который также был продан, не прожили много хороших дней в этом подполье банды. Казалось, что его предыдущие мысли были слишком поверхностными.


На самом деле было также неизвестно, как те, кто их купил, будут относиться к ним в будущем. Это и была печаль слабых. Они могли только позволить себе быть пойманными на отливе и двигаться по потоку судьбы.


Когда Мадам Ло задала этот вопрос, маленькая девочка явно занервничала. Однако она казалась упрямой. Она закусила губы, ничего не говоря.


Было ясно, что происходит. Маленькие девочки 11-12 лет были одними из самых чистых и наивных персонажей, которых вы только могли найти. Они были бы готовы следовать за теми, кто относился к ним с добротой и уважением. Если бы эта маленькая Мутная хорошо жила здесь, тогда у нее не было бы смелости рискнуть оказаться избитой, чтобы попросить Линь Мина забрать ее.


Более того, маленькая девочка явно боялась Мистера Ло и Мадам Ло. Это также доказывало, насколько трагично ее положение должно было быть. Казалось, эта нежная и красивая Мадам Ло была на самом деле жестокосердной змеей. Раньше эта маленькая девочка, должно быть, грустила о того, что никто не хотел ее покупать!


«Линь Мин, забери ее» внезапно сказала Мо Вечный Снег. По какой-то необъяснимой причине она изначально испытывала теплые чувства к этой маленькой девочке, и теперь, когда она узнала ее ситуацию, даже если эта маленькая девочка и не знала об эмбрионе камня фиолетового камня, она все равно хотела бы, чтобы Линь Мин забрал ее.


«Мм, даже если бы вы мне и не сказали этого, я все равно планировал делать тоже самое» сказал Линь Мин. Он не спросил, откуда эта маленькая девочка знала, где находится эмбрион камня фиолетового солнца. Вместо этого он повернулся к этому Мистеру Ло и сказал: «Мистер Ло, прежде вы сказали, что продадите эту маленькую девочку за 2 миллиона камней фиолетового солнца? Как насчет того, чтобы я купил ее за 20 миллионов».


20 миллионов. Это было сразу 10-кратное повышение цены.


Глаза Мадам Ло и Мистера Ло округлились. Они смотрели друг на друга с блеском в глазах.


«Этот маленький брат по имени Линь, верно? ... ха-ха, брат Линь, я бы хотел продать ее тебе, но ... это было тогда, но не сейчас! Я просто подумал о том, насколько особенное тело этой Мутной. Если она ест камни фиолетового солнца, чтобы жить, то разве она может не знать, где можно найти эмбрион камня фиолетового солнца? Или, может быть ... может быть, сама она - эмбрион камня фиолетового солнца?»


После этих слов Мистера Ло, все присутствующие молодые герои замерли в ожидании. Они тут же начали говорить. Кажется, что то, что сказал этот Мистер Ло, было действительно разумным!


Но что касается этой маленькой девочки, она мгновенно побледнела, став белее смерти. Ее пальцы задрожали, и ее голос дрогнул: «Я ... я ... я не ...»


«Ха-ха-ха!» Мистер Ло рассмеялся. У Мадам Ло также было очень счастливое выражение. «Кто бы мог подумать, что это возможно? Эта маленькая девочка изначально была бесполезной кучкой мусора, которая ничего не могла делать, кроме как есть камни фиолетового солнца, но теперь она оказывается сама сокровище. Кто-нибудь заинтересован в торгах?»


С этими словами Мадам Ло посмотрела на всех других молодых героев, очаровательно улыбаясь им всем.


Лицо Линь Мина осунулось. Он сжал кулаки, но сдержался. Будучи новичком в Извечном Имперском Городе, он пытался сдерживать себя как можно больше.


«Интересно! Как интересно! Если она поистине эмбрион камня фиолетового солнца, тогда она будет превосходной, если ее использовать для алхимии!» крикнул Юэ Железный Камень, протирая подбородок. Он нагло окинул маленькую Мутную взглядом, так что она опять забилась в угол клетки. Мутной было так страшно, что все ее тело затряслось, и слезы потекли по ее щекам. Она всхлипнула: «Нет, я не ... я не ...»


«Хе-хе, кто знает, ты или не ты, как только я куплю тебя и исследую, я все и узнаю! 30 миллионов!» Юэ Железный Камень протянул три пальца и небрежно озвучил эту цену. Прислушиваясь к его тону, было очевидно, что 30 миллионов были ерундой для него. Он мог легко увеличить цену в несколько раз.


Когда другие молодые герои услышали предложение Юэ Железный Камень, все они отказались от каких-либо мыслей о том, чтобы предлагать цену против его.


Семья Юэ славилась тем, что была отвратительно богатой.


Более того, талант Юэ Железный Камень был просто слишком великолепным. Не говоря уже о его культивировании тела и энергии, но, будучи мастером раннего этапа Божественного Моря, он мог легко смести всех присутствующих мастеров Божественного Моря на среднем и позднем этапах, и все они были выдающимися юниорами своего поколения.


Поскольку Юэ Железный Камень хотел купить эту маленькую девочку, все они могли только беспомощно смотреть со стороны.


«40 миллионов!» Холодно сказал Линь Мин.


Юэ Железный Камень был слегка поражен. Он с интересом посмотрел на Линь Мина и сказал: «Эй! Ты богатая жирная корова, не так ли? Хех, ты хочешь помериться богатством со мной? Это похоже на то, что ты хочешь обсудить Небесный Дао с Королем Мира. Я собираюсь помереть от смеха! Я хочу посмотреть, как далеко ты пойдешь за мной, ха-ха-ха!»


«Двойная цена, 80 миллионов!» гордо сказал Юэ Железный Камень.


Когда Мистер Ло и Мадам Ло увидели, что Линь Мин и Юэ Железный Камень развязали войну торгов, оба они были счастливее, чем цветущие цветы.


Молодой Мастер Сунь, который был побит Линь Минем в борьбе за костяной осколок, тоже рассмеялся. Молодой парень, ты переплюнул меня раньше, теперь я хочу посмотреть, как ты страдаешь!


По правде говоря, Юэ Железный Камень также как-то побил в цене этого Суня. Но, по мнению Мастера Суня, Юэ Железный Камень был младшим в Изначальном Имперском Городе, который уступал только основным ученикам двух Священных Земель уровня Великого Короля Мира. Таким образом, быть подавленным им было в порядке вещей. В конце концов, он сам подавил многих других своих сверстников.


Он может быть раздавлен Юэ Железным Камнем и не потерять лицо. Но если бы он был повержен Линь Минем, он не смог бы с этим согласиться. Это была просто психология этих людей.


Он стремился посеять хаос и сказал: «Линь Мин, я за тебя. Подними цену в несколько раз, ха-ха».


«Мне не нужно, чтобы ты беспокоился обо мне». Линь Мин холодно взглянул на Мастера Суня, не заинтересованный в том, чтобы иметь дело с таким персонажем. Он оглянулся на Юэ Железный Камень и холодно сказал: «Двойная цена, 160 миллионов!»


Слова Линь Мина были холодными и волевыми. Он спокойно вел речь о 160 миллионах камней фиолетового солнца, как будто это был мусор.


Эти слова заставили Юэ Железный Камень раскраснеться от гнева!


Первоначально для этой маленькой девочки у него был ментальный предел в 150 миллионов; он не хотел выставлять гораздо больше. В конце концов, его интерес был разбужен лишь, когда Мистер Ло сказал, что эта маленькая девочка может быть эмбрионом камня фиолетового солнца. Что касается того, кем она была на самом деле, он и понятия не имел.


Как только он заберет её, шансы не найти ничего особенного в ней тоже были очень высокими!


Хотя он изначально разыграл чрезмерное и невыносимо высокомерное поведение, правда заключалась в том, что он не был идиотом, который бросал деньги на ветер. Но, увидев, что Линь Мин хочет перебить его цену, он хотел сокрушить менталитет и импульс Линь Мина, таким образом, он показал, что он не заботится о камнях фиолетового солнца, чтобы Линь Мин отказался от борьбы с ним.


Но теперь Линь Мин поставил 160 миллионов. Это превзошло первоначальный ментальный предел Юэ Железный Камень на 10 миллионов!


Это заставило Юэ Железный Камень почувствовать сожаление. Но теперь он уже сказал свои беспощадные слова, и он, естественно, не мог признать, что он был неправ. В противном случае, как он мог бы вращаться в каких-либо высоких кругах Извечного Имперского Города в будущем? Если известие об этом распространилось, другие бы смеялись над ним, и его репутация также пострадала бы.


"200 миллионов!"


Юэ Железный Камень скрежетал зубами, выплевывая нижний предел цены. Он только что выставил 100 миллионов, чтобы купить эту девушку с хаотическим телом инь, и теперь ему пришлось выставить еще 200 миллионов. Как он мог оставаться спокойным?


«Двойная цена, 400 миллионов».


Линь Мин почти мгновенно ответил на предложение Юэ Железный Камень, не моргнув и глазом. Более того, он использовал собственные слова Юэ Железный Камень, чтобы контратаковать его!


Лицо Юэ Железный Камень посинело. Не говоря уже об удвоении 400 миллионов, он не мог удвоить даже 160 миллионов!


Мистер Ло и Мадам Ло, естественно, очень обрадовались внезапному повороту событий. Мистер Ло никогда не думал, что некоторые догадки, высказанные случайным образом, чтобы повысить цену маленькой девочки, будут иметь такой чудесный эффект.


300 миллионов! И казалось, что цена поднимется еще!


Юэ Железный Камень не потянет!


Хотя семья Юэ была действительно богатой, они также были похожи на клан Древнего Феникса. Во время поездки в Мистическую Область Божественных Зверей, Клан Древнего Феникса вкладывал один миллиард камней фиолетового солнца, и это было инвестирование из Штаба Клана Древнего Феникса. Что касается Юэ Железный Камень, он был всего лишь младшим из семьи Юэ.
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Глава 1139



Глава 1139 – Бить яйцом по камню


Ситуация зашла в тупик. Юэ Железный Камень не мог сдаться, и в любой момент все могло взорваться. Не нужно было глаз, чтобы увидеть, что Юэ Железный Камень на мели. С точки зрения богатства, он был угнетен Линь Мина!


«Этот парень… может, он встретил какой-то счастливый шанс или получил какое-то огромное сокровище?»


Голова Юэ Железный Камень судорожно соображала. И в это время в ушах его зазвучала передача звука истинной сущности, исходящая от Мистера Ло.


«Молодой Мастер Юэ, похоже, на этот раз мы на самом деле столкнулись с идиотом. Этот мальчик явно хочет забрать эту маленькую девочку, несмотря ни на что. Может он дурак, которого ведет симпатия или он действительно желает получить этот свой эмбрион камня фиолетового солнца…в любом случае это чрезвычайно редкая возможность встретить такого глупого и богатого парня. Как насчет того, чтобы мы сбили его спесь? Что скажете?»


«М-м?» Юэ Железный Камень был поражен, а затем сразу понял. Мистер Ло хотел, чтобы они объединили свои силы и озвучили поддельную цену.


Заявить ложную цену было непросто. Более того, это было дело чести. Если Линь Мин установит невероятно высокую цену, он мог бы легко уйти, а затем издеваться над Линь Минем, дав ему понять, что он только играет с ним. Если бы это произошло, то он не только восстановил бы любое лицо, которое потерял, но и смог бы злобно загнать Линь Мина в ловушку. Это было именно то, что он и хотел сделать.


«Отлично! Тем не менее, я хочу дополнительных 30% от денег».


«Ну ... ладно». Мистер Ло некоторое время поколебался, прежде чем согласиться.


«Молодой Мастер Ло, я думаю, что предел этого парня должен составлять 700-800 миллионов. Это шанс выпадает раз в тысячу лет. Молодой Мастер Ло должен попытаться повысить цену как можно выше. Если мы не перебьем его цену, это будет для него несправедливостью».


Мистер Ло и Юэ Железный Камень очень быстро говорили с звуковыми передачами. Несмотря на то, что Мо Вечный Снег наблюдала за всем этим изнутри Магического Куба, ей было невозможно услышать передачи звука истинной сущности. Но с тех пор, как она стала силой души, ее чувство души стало чрезвычайно острым. Хотя она могла слабо видеть колебания истинной сущности, это было лишь небольшое осознание, которое она не могла подтвердить.


В это время Юэ Железный Камень сказал: «Линь Мин, так как ты хочешь сразиться со мной, так тому и быть! Сегодня я покажу тебе, насколько богата моя семья Юэ! »


«350 миллионов!»


было странно, что цена достигла этого уровня. Этот тип богатства не был тем, чем должен обладать младший ученик, и тем более не должен был тратиться на маленькую девочку, которая еще не имела обозначенной практического использования или ценности.


Глаза Линь Мина стали холодными, когда бесцельно сказал: «400 миллионов!»


Юэ Железный Камень, казалось, поколебался мгновение, затем ухмыльнулся: «Какой храбрый. Позволь мне посмотреть, как далеко ты сможешь следовать за мной! 500 миллионов!»


Брови Линь Мина поднялись вверх. Он изначально собирался назвать 600 миллионов, но он ничего не сказал. Он, конечно, увидел внезапное изменение в поведении Юэ Железный Камень. Если подумать об этом, то здесь определенно была проблема.


«Линь Мин, они работают вместе, чтобы обыграть тебя» Мо Вечный Снег сказала Линь Мину.


"Я почувствовал это."


Линь Мин медленно сжал кулаки. В конце концов, это был странный и незнакомый Извечный Имперский Город, и он неоднократно уже сдерживал себя. Он выставил цену в 300 миллионов, но теперь эти люди пытались обыграть его как дурака и запугать. Если бы он позволил вот так над собой издеваться, тогда он действительно был бы дураком!


«Ну что? Не можешь следовать за мной? Как слабо! Хахаха! Разве ты не был таким безумным сейчас и не удвоил цену дважды? Почему у тебя не хватает смелости снова удвоить цену? Если бы ты посмел сделать это, я бы немедленно отдал ее вам, но ... у где же твоя храбрость? Хе-хе, поскольку ты смеешь хвастаться передо мной, тогда ты можешь признать поражение, прижать хвост между ног и сбежать обратно в ту дыру, из которой ты выполз! »


Юэ Железный Камень увидел, что Линь Мин не решался выдвинуть более высокую ставку и попытался снова предложить ему сделать ставку. Он уже решил, что независимо от того, какую цену предложит Линь Мин, он выйдет из этой войны и разыграет Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся, услышав слова Юэ Железный Камень. Его глаза явили взгляд презрения, когда он сказал: «Как же бесстыдно, думать, что кто-то столь же бесстыдный, как вы существует! 500 миллионов? Как будто вы можете столько заплатить! Вы хотите объединиться, чтобы поиграть со мной, считая меня дураком!»


Линь Мин сказал все прямо и коснулся его пространственного кольца.


Цвет лица Юэ Железный Камень изменился, когда в нем разразился гнев. Однако его остановил Мистер Ло. Мистер Ло сказал ему передачей звука истинной сущности: «Молодой Мастер Юэ, не сердитесь! Помните, гармония приносит богатство!»


Затем Мистер Ло повернулся к Линь Мину и сказал: «Линь Мин, ты можешь есть все, что хочешь, но не можешь говорить все, что хочешь. Наша банда всегда была честной и открытой в наших деловых отношениях! А ты намерен оклеветать нас?»


После этих слов, он бросил взгляд на пространственное кольцо на правой руке Линь Мина и усмехнулся: «Что, ты хочешь сражаться? Можешь попробовать! Но я гарантирую, что ты не сможешь уйти отсюда! Это мой домен, и здесь мои правила. На этих торгах цены всегда высоки! Если ты хочешь что-то купить, тогда ты должен назвать цену. Молодой Мастер Юэ уже предложил 500 миллионов. Если у тебя есть деньги, ты можешь добавить еще 100 миллионов, и, возможно, эта маленькая девочка будет твоей ».


Мистер Ло уже понял, что тот эмбрион камня фиолетового солнца был чрезвычайно важен для Линь Мина и он играл на этой слабости. Он не верил, что Линь Мин сможет что-нибудь сделать с ним. В конце концов, это была его территория, и у Линь Мин было культивирование всего лишь Девятого Падения. Независимо от того, насколько велика его семья, невозможно, чтобы сильный дракон подавил змею в её владениях; мощные чужаки просто не могли подавить местных плохих парней, так что мог сделать Линь Мин? где бы не были люди, они всегда будут подавлять посторонних. Более того, этот вопрос касался Юэ Железный Камень, и это означало, что он будет поддержан семьей Юэ, поэтому этот Мистер Ло не боялся Линь Мина.


В это время Линь Мин явил холодную улыбку. Его слова содержали плотное убийственное намерение, когда он сказал: «Ну раз так, тогда позвольте мне свершить ваши надежды!»


Линь Мин внезапно прикоснулся к своему пространственному кольцу; Копье Крови Феникса появилось в воздухе!


Бэм!


С громким грохотом стул за Линь Минем был сокрушен потоком истинной сущности!


Фуух!


Линь Мин сделал выпад копьем, направляясь ко лбу Мистера Ло!


«Ты слепой и безрассудный парень! Ты ищешь свою смерть!»


Мистер Ло первоначально немного осторожно относился к силам уровня Священной Земли, которые могли стоять за Линь Минем, но он никогда не думал, что Линь Мин внезапно нападет на него здесь. Если он осмелился напасть на мастера раннего этапа Божественной Трансформации, тогда действительно не было бы никого, кто мог бы его спасти! А все потому, что, как только Линь Мин атаковал, он заимеет моральное превосходство. Даже если Линь Мин и имел полную поддержку Священной Земли, они не могли вмешаться.


«Ха-ха, если ты настаиваешь, тогда тебя никто не спасет!» Юэ Железный Камень рассмеялся. Его правая нога шагнула вперед, и земля под ним взорвалась. Он уже действовал впереди этого Мистера Ло и ударил в сторону Линь Мина!


После того, как Линь Мин подавил его с точки зрения богатства, он уже подавлял бушующие пожары в своем сердце до этих самых пор. Хотя он сыграл в поддельную цену, чтобы восстановить какое-то лицо позже, здесь все еще были некоторые сообразительные и взыскательные люди, которые могли разгадать небольшое шоу, которое он и Мистер Ло устроили. Если они действительно сравнивали богатство, то он был намного ниже Линь Мина. Каким же самонадеянным был Юэ Железный Камень? Ему не быть счастливым после того, как его подавил такого рода чужак. Он надеялся найти какой-то поворотный момент, чтобы восстановить своё давление, и теперь Линь Мин вытащил копье, действие, которое он был даже слишком рад видеть.


Юэ Железный Камень даже не использовал оружие. Он полагался только на свое физическое тело, чтобы ударить. В то же время он открыл первые четыре из Восьми Ворот Скрытых Небесных Ворот, в результате чего его физическая сила взлетела. Когда он слился со своей внутренней истинной сущностью, он был похож на дикого тигра с горы, кипящего убийственным намерением!


С серией звонких звуков вся мебель в зале была полностью раздавлена ветром от кулака Юэ Железный Камень!


Когда Линь Мин ударил в Мистера Ло, Юэ Железный Камень фактически атаковал его с правой стороны. Глаза Линь Мина вспыхнули холодным светом. Мало того, что он не остановил свою атаку копья, но он также выпустил руку и ударил Юэ Железный Камень!


В то же время, когда он напал на Мистера Ло, он также осмелился отвлечь свое внимание и атаковать Юэ Железный Камень!


Это потрясло всех присутствующих. Линь Мин имел только девятый этап Разрушения Жизни, а Юэ Железный Камень был пиковым мастером раннего этапа Божественного Моря. Хотя этот Мистер Ло не был каким-то несравненным гением, к лучшему или худшему он все еще был мастером раннего этапа Божественной Трансформации. Он превзошел Линь Мина на целую границу!


И в этом случае Линь Мин одновременно атаковал двух человек! Что это за бравада!


Более того, то, как он напал на Юэ Железный Камень, ... кулаком в ответ на кулак!


Он не использовал оружие, а только полагался на свое физическое тело, чтобы встретить Юэ Железный Камень в головокружительном состязании силы. Но все присутствующие знали, что Юэ Железный Камень был мастером двойного культивирования; его тело было несравненно прочным!


Юэ Железный Камень демонически усмехнулся: «Маленький светлячок смеет конкурировать с блеском Луны. Позволь мне раздавить тебя! Кулак, Правящий Миром!»


То, что использовал Юэ Железный Камень, было боевым навыком, который сочетал в себе как тело, так и энергию. Его кулак стал ярким, как сияющее солнце, светясь бесконечным золотым светом!


В это время Линь Мин закричал. Все шесть ворот открылись внутри него, изверглась Сила Еретического Бога, и кровь Древнего Феникса сгорела!


Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!


Ка ка ка!


Кулак Линь Мина начал издавать потрескивание. В его скелете слилось 72 мощи кости дракона! Они были тяжелее, чем божественный металл!


В столкновении кулак Линь Мина врезался а кулак Юэ Железный Камень!


С громким треском произошло совершенно неожиданное событие. Кулак Юэ Железный Камень, запястье и все кости внутри них были измельчены кулаком Линь Мина!


Обычные человеческие кости в противостоянии с костями Линь Мина, то слились с мощами кости дракона - можно было представить результат! Более того, у этого человека по-прежнему не хватало двух открытых ворот по сравнению с Линь Минем, Врат Открытия и Ворот Поля Зрения!


Что касается кулака Линь Мина, который врезался в кулак Юэ Железный Камень, их столкновение было похоже на столкновение железного молота и помидора!


Половина разрушенных костей вырвалась из разорванной кожи Юэ Железный Камень. Его кулак стал кучей месива. Шок наполнил его лицо. И, когда Линь Мин раздавил кулак Юэ Железный Камень, его кулак продолжал двигаться вперед и ударил Юэ Железный Камень в грудь. извержение силы почти в 20 миллионов Цзиней увеличилось в несколько раз благодаря поддержке Сотен Слоев Волн!


В этот момент Юэ Железный Камень почувствовал, как гора врезалась ему в грудь. Он издал жалкий крик и отлетел назад, ударившись в дальнюю стену. Каменное здание, которое поддерживалось массивом, начало рушиться!


И в это время атака Линь Мина все еще не закончилась. Его Копье Крови Феникса двигалось к Мистеру Ло, как и раньше!


Внезапное изменение полностью превзошло ожидания каждого присутствующего. Все присутствующие молодые герои были ошеломлены!


Юэ Железный Камень кто-то, кто тренировался в технике трансформации тела и имел тело, столь же жесткое, как сталь, на самом деле оказался в таком жалком состоянии после встречи с Линь Минем в битве на прочность. Перед лицом Линь Мина, техника преобразования тела Юэ Железный Камень была совсем неважной. Он все равно, что использовал яйцо, чтобы ударить камень!


«Это ... как это могло произойти? Линь Мин также культивирует тело и энергию? Более того, его двойное культивирование тела и энергии просто дико яростное!»


У многих молодых героев не было времени, чтобы думать об этом, потому что в это время Копье Крови Феникса Линь Мина уже прорвалось к Мистеру Ло!
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Глава 1140



Глава 1140 – Подавляя всех присутствующих


Этот Мистер Ло был в области Божественной Трансформации!


Линь Мин был только на девятом этапе Разрушения Жизни!


От Божественной Трансформации до девятого этапа Разрушения Жизни был целая большая граница! Даже если бы Мистер Ло не был каким-то там гением, его сила по-прежнему превосходила некоторых из немногих известных мастеров Божественной Трансформации из небольших сект. И без того было поразительно, что кулак Линь Мина сумел серьезно ранить Юэ Железный Камень, но, по сравнению с ним, атака Линь Мина на Мистера Ло была совершенно ошеломляющей.


Это была трансформации бога войны Девятого Падения!


«Брат, ты действительно считаешь себя непобедимым!» выпалил Мистер Ло, сжав челюсти. Несмотря на это, он не осмелился взглянуть на Линь Мин. Линь Мин сумел серьезно ранить Юэ Железный Камень. Хотя это было и отчасти потому, что Юэ Железный Камень недооценил Линь Мина, Линь Мин одновременно атаковал двух и, а его контратака была простым ударом.


Разница в силе была очевидна!


Мистер Ло откинулся назад и достал саблю длиной пять футов из своего пространственного кольца. В то же время все его тело начало пылать черным пламенем. Эти черные языки пламени сгустились за Мистером Ло, образуя призрак гидры.


Эта гидра была толще воды, и каждая голова казалась яростной и реалистичной. Чешуя, что покрывала гидру, была размером с чаши, а длинные ядовитые зубы сияли резким и холодным светом, с безрассудным убийственным намерением.


Было ясно, что этот Мистер Ло был частью Клана Гидры. Используя силу своей родословной, он отдавал все силы!


Хссс -


После того, как эта гидра появилась, все девять ее голов обратились в сторону Линь Мина!


В то время Линь Мину гидра казалось не призраком, образованным из энергии, а настоящей и живой древней великой гидрой!


«Родословная Гидры? Эта родословная действительно слишком дешевая!» ухмыльнулся Линь Мин. Когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес, прежде чем он убил Ян Юня, его дороги пересеклись с Белым Демоном, который пришел из Царства Богов и был подавлен и заперт в Море Чудес. У него тоже была родословная Гидры. Казалось, что эта родословная Гидры была довольно распространена в Царстве Богов.


«Один девятиглавый червь хочет побороться со славой Истинного Дракона?» закричал Линь Мин, все его тело испустило треск. Эти громкие звуки собрались вместе, резонируя эхом, пока они не сформировали крик крика дракона, оглушающий мир. А за Линь Минем образовался призрак лазурного дракона!


Лазурный дракон был намного меньше, чем гидра за Мистером Ло, но давление, которое он издавало, было невероятным, совершенно на другом уровне!


Лин Мин целенаправленно раскрыл силу своей крови дракона. После поглощения драконьего костного мозга, хотя Линь Мин и не обладал совершенной родословной Древнего Дракона, это было связано только с тем, что его родословной не хватало количества. С точки зрения качества, сила родословной Линь Мина намного превосходила Дракона Один из Клана Древнего Дракона!


Истинный Божественный Зверь, древний Лазурный Дракон, был по своей сути куда мощнее по отношению к родословной Гидры. Более того, поскольку Линь Мин освободил силу родословной Лазурного Дракона, он также выпустил пространство великого тумана. Поскольку две силы накладывались друг на друга, Гидра, которая мчалась к Линь Мину, быстро ослабела!


Линь Мин открыл Силу Еретического Бога. Истинная сущность вырвалась из его тела, вливаясь в Копье Крови Феникса. В этот момент Копье Крови Феникса выпустило пронзительный визг, когда духовный артефакт, дремлющий внутри него, пробудился!


Хотя это был неполный элементарный духовный артефакт, он по-прежнему был несравненно редким и ценным источником духовного артефакта. Это не то, с чем мог сравниться нормальный духовный артефакт!


Даже если Копье Крови Феникса только что превратилось в духовный артефакт, это уже был духовный артефакт, что превосходил артефакта пика низкого класса!


Полная атака Линь Мина была объединена с Копьем Крови Феникса уровня духовного артефакта! В этот момент поразительная сила Линь Мина резко возросла. Где бы не появлялся свет копья, пространство дрожало. Небольшое измерение, в котором проходили эти торги, не могло противостоять резкой энергии Копья Крови Феникса. В конце концов, искусственное малое измерение было менее стабильным, чем пространство Царства Богов.


Хсссс!


Гигантская Гидра была перекошена Копьем Крови Феникса. Гидра завопила от боли и ужаса. Копье Линь Мина продолжало двигаться с непреодолимой силой, полностью уничтожая эту Гидру и продолжая наносить удар по Мистеру Ло!


Цвет лица Мистера Ло полностью изменился. Он открыл рот и выплюнул длинную черную змею, такую же толстую, как большой палец. После этого Мистер Ло выплюнул черное пламя, которое охватило его, так, что даже черные чешуйки обернулись вокруг его щек и тела.


Мистер Ло все еще был сильным мастером Божественной Трансформации и, намного сильнее Юэ Железный Камень. Используя свою родовую силу в качестве катализатора, сила черного пламени, которую он излучал, уже не была шуткой. В легендах каждая голова гидры могла выплюнуть свое, особое вещество, такое как демоническое пламя, замораживающий лед, яд и т. Д. Это привело к тому, что Клан Гидры разделился на девять ветвей, и этот Мистер Ло только что оказался частью Ветви Демонического Пламени.


Это черное демоническое пламя могло погасить даже истинную сущность. В то время, когда Копье Крови Феникса проникло в черное демоническое пламя, черное демоническое пламя, казалось, пронзило свет копья, как будто оно обладало собственным умом, ища любую возможную слабость.


Чи Чи чи!


Свет копья и черное пламя врезались друг в друга, издавая сильный треск!


«Это ... это ... духовный артефакт!?»


Кто-то в ужасе закричал в толпе. Самая большая разница между духовным артефактом и священным артефактом заключалась в том, что у духовного артефакта был свой собственный интеллект. Обычно священный артефакт контролировался лишь мастером; само оружие не имело возможности контролировать энергию. Но духовный артефакт мог сражаться в тандеме с мастером, чтобы атаковать. Это была все равно, что разница между человеком и марионеткой, и человеком с живым партнером. Это было особенно верно, если мастер мог стать одним со своим духовным артефактом и достичь близкого контакта. В то время они ничем не отличались бы от союзников в битве, сражающихся бок о бок.


«Духовный артефакт !? Это оружие, которое может использовать только Божественный Верховный или, по крайней мере, мастер среднего или позднего этапа Божественной Трансформации. Как может Линь Мин управлять им, находясь в области Разрушения Жизни?»


Чтобы активировать духовный артефакт, нужна сила мира. Другими словами, нужно было стать мастером области Божественного Верховного! Но было также и небольшое количество мастеров области Божественной Трансформации, которые могли использовать духовный артефакты, и все они были бы ведущими гениями!


Как только этот человек взволнованно вскрикнул, его голос сразу же был заглушен безумным взрывом!


Взрыв!


Весь зал залил яркий свет. Черное пламя было разорвано, и свет копья также исчез. Лоб Мистера Ло был покрыт потом. Он быстро попытался вызвать истинную сущность для другого нападения, но вторая атака Линь Мина уже настигла его!


«Копье Крови Феникса - Танец Огней Голубого Лотоса!»


В этот момент блестящий и увлекательный голубой лотос расцвел за Линь Минем - это был Домен Голубого Лотоса. С каждым шагом Линь Мина под его ногой возникал цветок лотоса. Это было слияние первых трех уровней Концепции трех Законов Огня, даже с Концепцией четвертого уровня.


С помощью Танца Огней Голубого Лотоса, отображаемого через Копье Крови Феникса уровня духовного артефакта, сила этой атаки поднялась на совершенно новый уровень!


"Сволочь!"


В спешке Мистер Ло атаковал своей саблей. Но тут он почувствовал, что его руки связаны чем-то странным, так как невидимые веревки оказались вокруг его запястий.


«Это ... мир воли! Проекция боевого духа!»


Мистер Ло внезапно выпустил своё божественное восприятие и «увидел», что бесчисленные нити золотого света связывают его руки!


«боевой дух золотого уровня на этапе Большого Этапа!»


Мистер Ло был потрясен, почти потеряв самообладание. Он попытался избавиться от щупалец воли, но в этот короткий промежуток времени у него больше не было времени уклониться от Копья Крови Феникса Линь Мина. Он мог отозвать своё черное пламя.


Пэн!


Черный огонь разразился. Перед необратимым огнем копья демоническое пламя продержалось лишь несколько мгновений, прежде чем рухнуть. Копье Линь Мин пронзило правую сторону грудь мистера Ло, насквозь!


«Аааа!»


Мистер Ло жалобно закричал, когда кровь брызнула на воздух!


"Это, это…"


Все остальные мастера остались в недоумении с потными ладонями. Что это была за нелепая боевая мощь? Это был просто чудовищный талант!


В частности, Речное Перо, которое привел сюда Линь Мин, широко открыл рот. Он просто не мог прийти в себя. Первоначально он думал о том, чтобы завоевать расположение Линь Мина, чтобы помочь ему конкурировать за позицию преемника главы дома, но теперь ему казалось, что все его идеи просто были смешными.


Боевая сила Линь Мина не была чем-то, что могло произвести на свет обычная семья на уровне Священной Земли! Даже лучшая Священная Земля не смогла бы этого достичь. Линь Мин был гением, которого могла произвести на свет только Священная Земля уровня Великого Короля Мира!


трансформация бога войны Девятого Падения - что это такое? Это было просто невообразимо!


Речное Перо снова посмотрел на оружие Линь Мина, Копье Крови Феникса. Это был чрезвычайно качественный духовный артефакт!


Стоит сказать, что для этих могучих гениев духовный артефакт был драгоценным, но не невозможным для получения. По достижения области позднего этапа области Божественной Трансформации, их семьи могли создать или передать им низкоуровневый артефакт. Но артефакт Линь Мина был явно другим!


Чтобы стимулировать духовный артефакт к движению, нужна была мировая сила, которая появлялась внутри внутреннего мира мастера. полагаясь только на истинную сущность было чрезвычайно сложно сделать это. А все потому, что мировая сила была, если говорить проще, всей силой, которая могла существовать в мире. Существовала истинная сущность, сила жизни, чистая энергия неба и земли, энергия веры всех живых существ!


Только комбинируя все эти различные виды силы, можно было активировать духовное оружие. Но Линь Мин был мастером Девятого Падения, который только сформировал семя мира, и как он мог произвести мировую силу?


Если он мог контролировать Копье Крови Феникса, оставался только один вариант - Линь Мин был связан с его Копьем Крови Феникса умом и сердцем, и оно охотно разрешало Линь Мину использовать его.


Дух этого копья имел чрезвычайно высокий шанс стать источником духовного артефакта. Это означало, что это был бы дух артефакта, порожденный самим оружием!


Рост духа артефакта также повысит качество артефакта. По правде говоря, для физического тела не считая самого духа артефакта, слиянием человека с различными видами редких и небесных материалов, можно было бы увеличить качество физического тела. Единственной чрезвычайно трудной частью был рост духа артефакта!


Духовный артефакт, который мог постоянно расти и усиливаться, сильно отличался от других артефактов, которые шли в ранге после того, как они были подделками. Между ними совсем не было никакого сравнения.


Соответствовать младшему ученику с духовным артефактом, у которого был свой собственный источник артефакта… что ха экстравагантная роскошь! Даже обычная Священная Земля на уровне Короля Мира не имела бы смелости сделать это!


Когда Речное Перо объединил эту сцену со сценой, когда Ли Мин небрежно хотел потратить несколько сотен миллионов камней фиолетового солнца, чтобы купить эту маленькую девочку, он, наконец, понял, что он определенно недооценил фон Линь Мина!


Если бы он был просто богатым, тогда было возможно, что он мог наткнуться на какой-то большой счастливый шанс и раскопал какое-то сокровище.


Но, настоящий духовный артефакт с его собственным источником, который мог бы одним с хозяином, невозможно было получить только благодаря счастливым шансам. Это было связано с тем, что дух артефакта должен быть взят у кого-то другого, поэтому невозможно было иметь высокую совместимость слиянием, поэтому то Линь Мин и должен был использовать его. Единственное разумное объяснение заключалось в том, что мастер большой секты помог Линь Мину лично создать такое оружие, используя бесчисленные небесные материалы!


И, наконец, была ещё ужасающая сила и ужасающий талант Линь Мина. Такой персонаж не мог появиться из небольшой семьи. Семья позади него должна быть ужасна до крайности!
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Глава 1141



Глава 1141 – Притеснение


Если бы Речное Перо пришел к такому выводу, то и другие смогли бы. Даже Юэ Железный Камень, который лежал на земле в луже крови, также нервничал.


Мысли о том, кто стоит за Линь Минем оказали большое давление на всех их.


Мистер Ло попытался поддержать свое тело и встать. Он горько улыбнулся. Сегодня он пнул кусок железа. Этот мальчик Линь Мин не был каким-то там жирной овечкой, которую можно было легко убить, он скорее был свирепым волком!


Он едва успел встать на ноги. Кровь продолжала вытекать из раны в правой части груди. Когда он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны страха и ужаса.


«Теперь мы продолжим обсуждение цены!»


Линь Мин помахал рукой, и красный свет вспыхнул, когда Копье Крови Феникса было спрятано. Он небрежно сел на единственное оставшееся полуразрушенное каменное кресло в зале. Он сложил руки и спокойно посмотрел на этого Мистера Ло.


Сердце Мистера Ло сжалось. Линь Мин явно ничего не боялся. Несмотря на то, что это была его территория, этому мальчику Линь Мину было плевать.


По правде говоря, Линь Мин уже был аккуратен и пропорциональным в своих действиях. Он жестоко ранил Юэ Железный Камень и Мистера Ло, но не убил их. В этой среде, будь то Линь Мин, Юэ Железный Камень или даже Мистер Ло, ни один из них не дошел до крайности, убивая кого-либо еще. В конце концов, они также не знали о истинном статусе Линь Мина. Если они безжалостно убили бы его, не понимая его происхождения, тогда они могли бы навлечь бедствие на свои головы.


В случае с Линь Мин все было так. Там, где был свет, всегда были тени. Эти люди установили подпольный бизнес в Извечном Имперском Городе, они доказали, что у них была своя специальность. Хотя они не были слабыми, определенно была тень какого-то высокого мастера, стоящего за ними. Так было и в мире смертных. В столицах было много подпольных образований, которые казались маленькими рыбешками, но на самом деле их прикрывали фигур высокого уровня. Эти фигуры высокого уровня сформировали эти подпольные образования, чтобы заставить их выполнять дела, которые им были не слишком удобны.


В этой ситуации Линь Мин определенно должен был быть осторожным. Хотя казалось, что его действия были безжалостными и жестокими, в результате чего его противники пострадали, правда заключалась в том, что их раны были бы излечены за счет некоторых лекарств и отдыха в течение некоторого времени.


У всех молодых героев на торгах не хватило смелости выступить против Линь Мина. Что касается Юэ Железный Камень, то даже его выражение начало меняться. Когда он увидел, что Линь Мину нечего было опасаться даже на этой территории, которая должна была быть его, он начал чувствовать приступ страха.


Он не знал, как силен фон, поддерживающий Линь Мина. Хотя этот Мистер Ло не годился Линь Мину в противники, это подпольное образование имело несколько силовых структур уровня Божественного Верховного, которые лично стояли на страже. разобраться с Лин Мин с силой Божественного Верховного не было бы проблемой.


К настоящему моменту эти мастера Божественного Верховного должны были уже заметить эту ситуацию, и все же никто из них не выступил против Линь Мина. Они были осторожны, потому что они смертельно боялись какого бы то ни было странного и сильного покровителя, стоящего за Линь Минем.


Если бы они убили Линь Мин, эта новость неизбежно распространилась бы. В конце концов, невозможно было ликвидировать всех молодых героев в этом зале. Не говоря уже о том, чтобы убить их, они даже не смогли бы справиться с последствиями, причинив вред одному из них. Таким образом, все, что здесь произошло, легко выйдет наружу.


В этой ситуации, если тот, кто стоял за Линь Мин, действительно оказался бы мастером уровня Великого Короля Мира, тогда последствия были бы невероятно ужасными. Великая фигура позади них также устранила бы все связи с ними, опасаясь принести бедствие самому себе и бросила бы их на амбразуру, как кровавую жертву!


В то время им повезло, если бы они были просто сожжены в кучку пепла. Если им не повезло, их души вытащили бы и пытали в течение тысячи лет.


Но, если бы эти новости были распространено, что банда преступного мира, с подобной славой и репутацией, была избита каким-то простым младшим Девятого Падения, как они могли существовать в этом мире?


Их банда лишилась бы всякого достоинства, и все другие банды будут издеваться над ними. В будущей борьбе за территорию они окажутся в невыгодном положении!


Атмосфера тут же застыла. Сильнейшие мастера этой банды еще не появились, но они действительно обратили внимание на эту ситуацию. Если бы они забрались на гребень волны, прежде чем выяснять точную ситуацию, то не только их банда потеряла бы лицо, но и все из их банды тоже потеряли бы лицо.


«Откуда этот мальчишка?!»


«Понятия не имею. Если он нас обманет, тогда мы станем посмешищем всего Извечного Имперского Города! »


В отдельном малом измерении два старика говорили передачей звука истинной сущности. Они не сводили глаз с Линь Мина, как будто они могли видеть сквозь него.


Но Линь Мин неуклонно сидел на едва ли целом стуле, не испугавшись.


«Мы не можем допустить, чтобы все закончилось так. Даже если мы не сможем убить его, нам придется немного потрепать его!»


«Да, мы не можем убить его, но мы не можем позволить ему уйти! Позволь мне сначала проверить его, чтобы увидеть, действительно ли ему нечего бояться».


С этими словами старик молча завращал свою энергию.


Давление внезапно упало на Линь Мина.


Это был знак того, что за Линь Минем наблюдает мастер уровня Божественного Верховного.


Брови Линь Мина выгнулись, когда он почувствовал ауру Божественного Верховного. Он усмехнулся: «Кажется, что ... вы не планируете обсуждать цену!»


Его голос содержал слабое убийственное намерение, как будто он просто не понимал и не заботился о том, что на него оказывалось сильное влияние Божественным Лордом.


Правда заключалась в том, что в своем нынешнем состоянии Линь Мин не был поддельным тигром, пытающимся показать себя. Его фоном действительно была сильнейшая Священная Земля. Клан Древнего Феникса был равен Семье Юэ с точки зрения богатства и был фактически немного сильнее по масштабу и силе.


Тем не менее, Мистер Ло и другие думали немного по-другому, что Линь Мин приехал сюда для испытания или получить опыт. Царство Богов было настолько обширным, что они могли и не знать о Клане Древнего Феникса. Если Линь Мин действительно умер здесь, тогда стало бы возможно, что Клан Древнего Феникса и не узнает.


В это время многие из молодых присутствующих героев успокоились. Они чувствовали, что кто-то нацелился на Линь Мина, и, вероятно, этот человек был мастером уровня Божественного Верховного. Несмотря на это, Линь Мин не казался затронутым; его выражение оставалось прежним.


«Этот парень, как это возможно!» Старик области Божественного Верховного, спрятанный в малом измерении, нахмурился. Он изливал свое давление на Линь Мина, но ответа не было.


Давление шло от души. Линь Мин противостоял этому душевному давлению со стороны того, кто был, по крайней мере в 10 раз сильнее его!


Взрыв!


С громким взрывным звуком каменный стул под Линь Минем разбился. Однако Линь Мин просто встал и сказал: «Какие трусы. Два мастера Божественного Верховного стоят перед младшим и даже не осмеливаются появиться!»


Эти несколько слов привели к тому, что двое Божественных Верховных, спрятанные в малом измерении, были потрясены. «Ч-что? Откуда он знал, что нас двое?»


Только что только один из стариков выпускал давление. Другой старик потерял дар речи, как Линь Мин понял, что их было двое?


Но в этот момент двое стариков внезапно почувствовали невероятное ужасное давление над ними, заставляя их обоих стать белее снега!


Это душевное давление было огромным и таинственным, заставляющим душу дрожать!


не только два старика в малом измерении, но и все в зале были окутаны этим душевным давлением!


Давление души было по существу типом силового поля, образованного душой. Хотя оно не могло убить других, оно могло заставить других чувствовать, что их душа безжалостно растоптана и развращена.


Серьезно раненный Мистер Ло побледнел. Ему стало трудно дышать. Лицо его было бледным, и кровь продолжала литься из груди.


И рядом с ним Мадам Ло тоже дрожала. Ее грудь, как сумасшедшая двигалась вверх и вниз.


Не говоря уже о них, все остальные молодые герои, на которых это давление даже не было преднамеренно нацелено, почувствовали, что их превратили в смертных без боевых искусств, раздели догола и бросили в мир льда и снега. Такое ледяное душераздирающее давление было мучительно невыносимым.


Кто это был? Кто был здесь?


Это давление абсолютно точно исходило не от Линь Мина. У Линь Мина не было такой способности!


«Сила этой души не принадлежит Божественному Лорду ... и это даже не нормальный Божественный Лорд, а один из сильнейших ... нет, это ... это может быть кто-то в полушаге от Короля Мира!»


Двое Божественных Верховных, старики в малом измерении, вскрикнули в тревоге, чувствуя, как холодок бежит по спинам. Что касается Мистера Ло, его лицо стало цвета пепла. Значит за Линь Минем приглядывал мастер в полушаге от Короля Мира? Неудивительно, что Линь Мин так блистал на этих торгах и даже начал драку здесь, серьезно ранив двух человек!


С мастером в полушаге от Короля Мира, защищающим его втайне, как он мог не быть сильным и властным?


Но это также доказало, что Линь Мин был точно связан со Священной Землей уровня Короля Мира! Более того, было очень возможно, что это была Священная Земля уровня Великого Короля Мира, и что он был также величайшим и талантливым гением этой Священной Земли. В противном случае такой мощный мастер не стал бы защищать его!


Была даже вероятно, что он был прямым потомком Великого Короля Мира.


Как маленькие парни, подобные им, могли оскорбить такого персонажа? Даже Извечный Имперский Город не очень-то имел право оскорбить его!


Как Мистер Ло подумал об этом, его сердце задрожало. Что касается Юэ Железный Камень, он хотел убить себя об стену. Он действительно был слишком слепым и наивным. Он мог благодарить свои счастливые звезды за то, что Линь Мин напал на него, а не он на Линь Мина. Иначе, если бы этот таинственный могучий мастер вмешался бы, то его судьба была бы намного более несчастной! Он медленно начал закапываться в обломки вещей вокруг него, не намереваясь выходить.


«Я изначально планировал заплатить вам 20 миллионов, но теперь, поскольку вы этого не хотите, вы можете забыть о получении камней фиолетового солнца!»


медленно сказал Линь Мин, его голос был сильным и властным. Он действительно действовал как поддельный тигр, но в это время, чем меньше его действий были бы понятны, тем в большей безопасности он был бы. С другой стороны, если бы он ослабил свой собственный импульс, он поставил бы себя в более опасную ситуацию.


После этих сов Линь Мина, огромное давление на всех уменьшилось. Страшное давление, которое сокрушило всех присутствующих, внезапно было удалено. Для души обычного человека было трудно сопротивляться столь быстрому изменению давления.


Мистер Ло, Мадам Ло, а также два старика в скрытом малом размере, раскраснелись от крови. Мистер Ло был изначально в крайне плохом состоянии, и теперь даже его душа была повреждена!


Однако он не посмел произнести ни единого звука. Он был только рад, что этот таинственный мастер снял с него давление.


Это давление, естественно, было выпущено Мо Вечный Снег, которая не имела физического тела, а представляла собой только форму души. Несмотря на это, ее душа по-прежнему была настоящей душой мастера в полушаге от области Короля Мира, и даже сильнейшего мастера этого уровня!


Однако ее душа пережила огромные травмы 50 000 лет назад, и она еще не полностью оправилась. Несмотря на то, что она только что освободила свое душевное давление, чтобы сдержать настоящие мастеров Божественного Верховного, на это у неё ушло не маленькое потребление силы души, и она не смогла продолжать удерживать давление слишком долго. Если бы дело действительно дошло бы до сражения с этими двумя стариками Божественного Верховного, то, даже если бы она овладела телом Линь Мина, шансы на то, что они проиграют все ещё оставались. Даже если они и одержали бы волевую победу в конце, Мо Вечный Снег, скорее всего, снова погрузится в глубокий сон из-за переутомления ее силы души. Прибыль просто не была равна потерям!


Более того, в этой банде было, несомненно, более двух Божественных Верховных. Если бы они начали по-настоящему сражаться здесь, Линь Мин и Мо Вечный Снег в конечном итоге потерпели бы жалкое поражение. Но в этом случае они смогли использовать слои иллюзий, чтобы удерживать всех присутствующих!
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Глава 1142



Глава 1142 – Янь Маленькая Рыбка


Линь Мин проигнорировал Мистера Ло и двинулся к железной клетке, которая была отодвинута в угол зала. Хотя битва была не такой уж и жестокой, Линь Мин намеренно пытался избежать нанесения вреда маленькой девочке. Несмотря на это, дикие и сумасшедшие взрывы заставили её побледнеть.


Линь Мин схватил два металлических прута толщиной с палец и потянул, легко раздвинув их.


«Пойдем со мной». Линь Мин протянул руку маленькой девочке с теплой и привлекательной улыбкой на лице.


Маленькая девочка закусила губы и схватилась за руку Линь Мин.


Таким образом, Линь Мин повел с собой девчушку и вышел из зала. Его шаги были медленными и устойчивыми, с неопределенным и глубоким давлением, исходящим от него, которое эхом звучало в зале, и никто не решался что-либо сделать.


Мистер Ло сглотнул молча. Красивое лицо Мадам Ло также побледнело. Она отступила в угол зала, чтобы она не привлекать гнев Линь Мина.


Линь Мин и маленькая девочка покинули зал торгов, и никто не остановил их.


После того, как Линь Мин ушел, Мистер Ло окончательно расслабился. Он заскрипел зубами, вынимая из своего пространственного кольца несколько таблеток и глотая их.


Сегодня он признал, что получил то, что заслужил!


Хотя он потерял репутацию, к лучшему или к худшему, правда заключалась в том, что огромное давление, которое пришло и ушло, было от мастера в полушаге от области Короля Мира, который тайно наблюдал за всем происходящим здесь. Если бы было сказано, что их банда была подавлена мастеров в полушаге от области Короля Мира, тогда это было бы не слишком позорным исходом.


Другие молодые мастера были в шоке. Эти торги открыла им глаза на многое. Действительно, в обширном Царстве Богов действительно не было предела для Вселенной; всегда будет пик повыше и человек посильнее. Все они были выдающимися юниорами своего поколения, но по сравнению с Линь Минем они не были чем-то, достойным упоминания.


«Этот Линь Мин ... он действительно гений, который может быть поднят Священной Землей? Речь идет о Священной Земле уровня Великого Короля Мира?»


пробормотала про себя Речное Перо. Хотя он знал, что в Царстве Богов было бесчисленное множество молодых мастеров, которые были гораздо более грозными, чем он, это был первый раз, когда он чувствовал себя настолько бессильным и подавленным. он не смог вызвать у себя мужества, чтобы преследовать его с такой, казалось бы, всемогущей силой.


«Возможно, это и есть Священная Земля уровня Великого Короля Мира. Кроме того, талант Линь Мина был бы потрясающим даже в пределах Священной Земли уровня Великого Короля Мира! И не забывай, что над Великим Королем Мира стоит Император. Если бы на его месте был гений, подготовленный Императором, насколько высок бы был его талант?»


«Император ...»


Речное Перо печально улыбнулся, услышав это слово. Если бы это был потомок Императора, то насколько это было бы нереально?


Не говоря уже о ресурсах или наследиях, которые мог бы предоставить Император, просто уровень таланта, которым обладал бы потомок Императора, был бы слишком страшным, чтобы вообразить. Если бы супруг Императора тоже был могущественен, а их ребенок унаследовал оба таланта своих родителей, это было бы просто невероятно!


По сравнению с этим они были не более чем муравьи!


Речное Перо вздохнул. Затем в ушах его раздался передача звука истинной сущности. Это был голос Линь Мина: «Я прошу, чтобы Брат Речное Перо продолжал собирать материалы, которые я просил. Без сомнения, я вернусь в течение года и верну тебе полную цену за них».


Когда Линь Мин закончил говорить, он быстро исчез, оставив Речное Перо в оцепенении. Он мог предвидеть, что Линь Мин будет сиять славой в будущем Царстве Богов. Что касается него, он будет продолжать стремиться стать преемником своей Священной Земли, даже если эти надежды и были хрупкими.


Можно представить себе разницу в статусе между ними.


«Если ... если я смогу оставаться в хороших отношениях с Линь Минем в будущем, то преимущества, которые я получаю, будет немало. По крайней мере, я смогу плавно унаследовать позицию Патриарха в будущем ... »


прошептал про себя Реченное Перо. Когда он подумал об этом, он тайно укрепил свою решимость. Он должен был воспользоваться этим шансом и помочь Линь Мину, так удачнои плавно, как только мог.


......


В это время Линь Мин уже покинул Извечный Имперский Город и прибыл на дальнюю окраину. Его скорость была небыстрой, и он казался очень спокойным, но Мо Вечный Снег в пространстве Магического Куба высвобождала своё божественное восприятие, поддерживая бдительность.


Дыхание Линь Мина было ровным, как будто он просто прогуливался. Но его нервы были напряженными; он был готов справиться с опасностями, которые могут встретиться на его пути в любой момент.


Он не мог не быть осторожным. Хотя он, казалось, превзошел всех и плавно ушел, правда была в том, что он только что избежал челюстей смерти!


Эти торги ничем не отличались от опасной зоны для Линь Мина.


Причина, по которой Линь Мин стал размахивать своим оружием и начал драться на торгах, заключался в том, что у него не осталось выбора.


Если бы он смог избежать катастрофы с помощью богатства, он бы предпочел не сражаться. Но Мистер Ло был ненасытно жадным, а его попытка вымогательства все решила. Если Линь Мин прикусил бы язык и сделал вид, что не заметил этого, тогда у Мистера Ло могла даже возникнуть идея раздуть цену до невероятных высот. В конце концов, он, возможно, даже додумался бы об убийства Линь Мина, чтобы украсть его богатство!


В конце концов, если Линь Мин не смог бы показать, что за ним было какой-то сильный мастер и он продолжал бы позволять другим помыкать им, тогда другие могли бы подумать, что он был кем-то, кого легко запугать. В этом случае, раз Линь Мин удерживал большое количество богатства, они подумали бы, что он был просто кем-то, кто наткнулся на массивную сокровищницу.


Извечный Имперский Город был местом, где смешивалось как добро, так и зло. Если другие полагали, что он ничем не отличается от толстого ягненка, которого было легко убить, его судьбу можно было представить. Его могли даже съесть, не оставив никаких остатков!


Чтобы бороться с этими типами змей, нужно было быть еще более безжалостным и полностью подавить их, чтобы все, что они знали, было страхом.


«Никто не преследует нас. Кое-кто следовал за тобой на расстоянии, но они в конце концов они вернулись» сказала Мо Вечный Снег из пространства Магического Куба.


«Понял» Линь Мин замедлил ход с бесстрашным взглядом в глазах. Он не скрывал своего местонахождения и целенаправленно не менял направления. И только когда он пролетел ещё тысячу миль, и Мо Вечный Снег снова подтвердила, что за ним никто не следовал, он быстро ускорился. Он мгновенно преодолел 10 000 миль, несколько раз пересекая несколько гор и долин и меняя направление несколько раз. Наконец, он остановился в тихом лесу, где никто не жил.


Он, наконец, был вне опасности!


Линь Мин выдохнул. Этот недавний момент период был испытанием для его стойкости. Хотя он казался абсолютно уверенным в себе, правда была в том, что он очень беспокоился и нервы его были натянуты, как канаты.


Мо Вечный Снег слабо улыбнулась: «Твои актерские способности не так уж и плохи».


Линь Мин усмехнулся, покачав головой. «Мисс Мо была намного спокойнее, чем я. Когда вы выдали это давление, не было ни малейшего ощущения, что вам не хватало энергии. Это была настоящая аура высшего мастера, который контролировал жизнь всех присутствующих, как будто их всех можно было убить одной рукой. Что касается меня, я просто дурачился».


Когда Линь Мин заговорил, его мысли переместились, и его фигура появилась в Фиолетовом Кольце. В это время Мо Вечный Снег также превратился в поток света, который вошел в мир Фиолетового Кольца.


Здесь рядом с лекарственным садом обхватив колени сидела маленькая девочка. Она смотрела на удивительное зрелище перед ней - 20 гор фиолетовых кристаллов!


Каждая гора была образована огромным количеством сложенных камней и кристаллов фиолетового солнца.


Линь Мин обменял богатство, которое он взял у людей Горы Осколка Дущи и Оккультного Костяного Клана на Беззаботном Острове на камни фиолетового солнца и получил более 100 миллиардов. И он также унаследовал более 300 миллиардов от Высших Зленых Священных Земель. Он уже обменял последние на хрустальные карты, которых было около 3600-3700. Каждая хрустальная карта стоила 100 миллионов. Эти карты можно было обменять в любом крупном банке великих миров на камней фиолетового солнца или разные виды таблеток.


И вот, эти 20 гор фиолетовых камней произвели огромное визуальное воздействие на эту маленькую девочку!


Во время ее пребывания в подпольном мире Извечного Имперского Города ей никак не удавалось поесть вдоволь. С самого начала их единственное желание состояло в том, чтобы изучить её особое телосложение и выяснить, что же оно из себя представляло. Таким образом, они снабдили ее множеством кристаллов фиолетового солнца. Но, в конце концов, это ни к чему не привело, и они смогли продать ее только по цене 2х миллионов. Впоследствии, пока она ждала, чтобы ее продали, этой маленькой девочке почти никогда не приходилось есть вдоволь, и она долгое время жила впроголодь.


Фактически, даже когда у нее были кристаллы фиолетового солнца, чтобы поесть в самом начале, она ела только по 20 штук в день. Это равнялось 200 тысячам камней фиолетового солнца, поэтому, когда она могла увидеть такую массивную гору кристаллов фиолетового солнца?


Маленькая девочка не могла не облизывать губы. Она была невыносимо голодной, но поскольку у нее не было разрешения Линь Мина, она могла только смотреть.


Когда она увидела, что Линь Мин и Мо Вечный Снег идут к ней, она была поражена и быстро встала.


«Ешь столько, сколько хочешь» сказал Линь Мин.


Маленькая девочка знала, что Линь Мин увидел ее голодный вид и покраснел, немного смутившись. У нее не хватило смелости сразу начать есть кристаллы фиолетового солнца, но вместо этого взглянул на Мо Вечный Снег с замешательством на ее лице: «Вы ... та старшая сестра из зала?»


внезапно спросила маленькая девочка, поразив Линь Мина и Мо Вечный Снег.


Двое взглянули друг на друга, а затем повернулись к этой маленькой девочке с недоверием.


"Откуда ты знаешь?"


«Чувство ... У меня было ощущение, что аура этой старшей сестры такая же, как аура старшей сестры из зала ...» Маленькая девочка сказала, втягивая шею.


После того, как Линь Мин выслушал её, он посмотрел на девочку с некоторым удивлением в глазах. У нее явно не было ни малейшего культивирования, и Мо Вечный Снег целенаправленно избегала оказывать на нее какое-либо давление со стороны души. Несмотря на это, она смогла вспомнить о колебаниях души Мо Вечный Снег, и даже теперь, когда Мо Вечный Снег сдерживала ее душевную ауру, она все еще смогла ее распознать!


Это было то, чего не смог бы достичь даже мастер, искусный в аспекте души!


«Как тебя зовут?» Спросила Мо Вечный Снег.


«Я ... Меня зовут Янь Маленькая Рыбка, но вы можете называть меня просто Рыбкой ...» - прошептала маленькая девочка звонким голосом.


«Янь Маленькая Рыбка очень красивое имя. Могу я задать тебе несколько вопросов?»


«Вы можете спросить меня, Старшая Сестра» сказала Рыбка, не совсем не боясь Мо Вечный Снег.


«Мм ... Я хочу узнать откуда ты. Кто твои родители? Почему ты можешь есть только камни фиолетового солнца? И откуда ты знаешь, где эмбрион камня фиолетового солнца?»


Услышав вопросы Мо Вечный Снег, Янь Маленькая Рыбка некоторое время очень сосредоточенно думала, прежде чем покачала головой, говоря: «Я не помню, откуда я родом ... все, что я помню, это то, что я всегда была одна в Извечном Имперском Городе, и у меня не было родителей ...»


"Одна? Тогда как ты жила, когда была маленьким ребенком? Откуда ты брала камни фиолетового солнца?» Услышав слова Рыбки, Линь Мин был удивлен. Все это время одинокой и беззащитной маленькой девочке просто невозможно было жить рядом с Извечным Имперским Городом. Кроме того, Рыбка не питалась нормальными видами пищи; она ела только камни и кристаллы фиолетового солнца, так откуда она их брала?


Янь Маленькая Рыбка некоторое время колебалась, прежде чем, наконец, сказала: «Правда в том, что ... Я вижу, где камни фиолетового солнца зарыты под землей. Я даже вижу их, когда они супер супер далеко. Просто я очень слабая, поэтому я не могу их выкопать, но ... Иногда я могу выкапывать небольшие кусочки и есть их ... »


Линь Мин и Мо Вечный Снег были ошеломлены. такая мистическая способность на самом деле существовала?
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Глава 1143



Глава 1143 – Дивная способность


«Ты можешь видеть расположение камней фиолетового солнца? Те люди, которые захватили тебя, не знали этого? » Линь Мин нашел это удивительным. камни и кристаллы фиолетового солнца часто были захоронены глубоко под землей, изолированы толстыми слоями почвы. Кроме того, эти слои почвы часто были похожи на фиолетовую гору Мистической Области Красной Пустоты и обладали определенными свойствами, которые могли бы изолировать божественное восприятие. Их было чрезвычайно трудно обнаружить. Если у Янь Маленькой Рыбки была эта способность, то только она могла бы вызвать у бесчисленных банд подпольного мира желание конкурировать за нее.


Рыбка покачала головой. Она сжала кулаки и сказала: «Они были плохими парнями, поэтому я не сказала им. Если бы я это сделала, мне было бы очень грустно. Мне приходилось каждый день спешить, чтобы помочь им добыть всякое, но правда в том, что, если я слишком долго ищу, тогда у меня болит и кружится голова».


Эти слова Рыбки тронули сердца Линь Мина и Мо Вечный Снег. Хотя Рыбка была молода, и у нее не было мужества, она была очень умна. Носорог часто умирал из-за того, что их рог был слишком манящим, на слонов охотились из-за их чистых белых бивней. для 11-12-летнего ребенка было непросто понять это и скрыть свои способности.


Также показалось, что Рыбка сказала, что она знала, где находится эмбрион камня фиолетового солнца, потому что у нее не было выбора. Поскольку у нее не было никакого культивирования, она не могла использовать передачу звука истинной сущности, чтобы рассказать об этом Линь Мину; она могла говорить только вслух. К счастью, Рыбка не скрывала своих способностей, в противном случае у Линь Мин не появился бы намек на то, чтобы найти эмбрион камня фиолетового солнца, и Рыбка не смогла бы вырваться из своего моря страданий.


«Как они относились к тебе?» Мо Вечный Снег вздохнула, вспомнив страх в глазах Рыбки, когда она увидела Мистера Ло и Мадам Ло.


На что Рыбка ответила: «Они давали мне поесть вначале, но они также заставляли меня много тренироваться. Они не позволяли мне спать или даже отдыхать, а потом эта Мадам Ло продолжала называть меня бесполезным отбросом, кричала на меня, била меня и, наконец, заперла. Они больше не кормила меня и хотела скорее продать меня. Они хотели продать меня страшной ведьме, что занималась алхимией, но эта ведьма подумала, что я слишком дорогая и не купила меня. Я боялась, что же будет, если я останусь там. Я знала, что если все так продолжится, я скоро умру. Вот почему я не могла не позвать Старшего Брата ... »


Янь Маленькая Рыбка виновато посмотрела на Линь Мина. Она не думала, что ее призыв к нему вызовет у него столько неприятностей.


«Эти банды по-настоящему бессердечны ...» сказал Линь Мин, но он понял, что они жили по тем же законам, что и мастера. Этим бандам подпольного мира не нужно беспокоиться о том, что общественное мнение о них подумает, таким образом, они могли стремиться получить прибыль любой ценой, какой бы ужасной она ни было. Причина, по которой они давали Рыбке камни фиолетового солнца вначале, была связана только с тем, что они хотели ее обучить, поэтому, когда она бы созрела, они могли бы продать ее по более высокой цене. Таким образом, именно поэтому они тщательно обучали девочку 11-12 лет. Впоследствии, когда они обнаружили, что их тренировка не имела никакого эффекта, они подумали просто продать ее. Что касается ее судьбы и того, будет ли она жить или умрет, никто из них не заботился об этом.


«Старший Брат Старшая Сестра такие сильные! Эти плохие парни получили своё!» взволновано сказала Рыбка, когда она подумала о том, как Линь Мин и Мо Вечный Снег показали себя во всей красе.


Мо Вечный Снег улыбнулась и покачала головой: «Мы не такие уж и сильные». Когда она заговорила, она не могла не поднять руку, чтобы прикоснуться к щекам Рыбки. Она могла полагаться на энергию, чтобы имитировать прикосновение, сродни ощущению воду.


«Старшая Сестра, твои руки очень холодные» сказал Рыбка. Она не избегала Мо Вечный Снег, а лишь странно посмотрела на нее.


Мо Вечный Снег слабо улыбнулась. Такой маленький ребенок называл ее Старшей Сестрой… это было довольно странно. Она сказала: «Теперь ты можешь звать меня тетушкой. И у меня всегда было такое холодное тело».


«Тетушка ...» Рыбка наклонила голову, думая об этом. Она сказала: «Но мне нравится больше называть тебя Старшей Сестрой! И Старшая Сестра, кажется, не намного старше Рыбки».


«Немного». Мо Вечный Снег усмехнулась, думая, что это забавно. Время, пока она спала в Магическом Кубе, казалось чрезвычайно странным. Годы не ослабили ее огни жизни, и они все были еще такими же яркими, как и 50 000 лет назад. Похоже, что время остановилось и только возобновилось, когда она пробудилась с Линь Мин.


Когда она стояла вместе с Линь Мин, они казались смертными молодыми людьми в расцвете сил, наполненными жизненной силой. Это был один из самых увлекательных аспектов следования путем боевых искусств, в котором можно было бы продлить свою молодость.


Те, кто культивировал боевые искусства, не желали смириться с упадком времени. По прошествии лет их жизненная сила и сила будут медленно истощаться. Несмотря на то, что у них была способность перемещать горы и осушать моря, они не могли избежать медленных изменений судьбы.


Часто мастер постоянно искал свои шансы, пробираясь через множество опасностей, чтобы подняться на более высокий пик боевых искусств. Их вело не просто подглядывание за чудесами Законов Небесного Дао, но и получения продолжительной молодости и жизни.


Даже Император не мог достичь этого слабого и иллюзорного бессмертия, которое существовало в легендах. Что касается того, можно ли было достичь бессмертия через путь боевых искусств и превзойти сферу Небесного Дао, это всегда было загадкой.


«Хорошо, съешь что-нибудь, ты выглядишь голодной». Линь Мин достал из горы фиолетовых кристаллов несколько высококачественных кристаллов фиолетового солнца и передал их Рыбке.


Когда Рыбка увидела эти кристаллы фиолетового солнца и несравненно богатую энергию внутри, она закусила губы и сказала: «Это очень дорого ... Кристаллы Старшего Брата Линь Мина намного лучше обычных».


Этот большой фрагмент кристалла, который достал Линь Мин, стоил несколько сотен тысяч камней фиолетового солнца. Подпольная банда определенно не захочет дать Рыбке такой роскошный предмет на обед. Но для него, у которого было 500 миллиардов камней фиолетового солнца, несколько сотен тысяч были просто каплей в океане.


«Ешь». Мо Вечный Снег улыбнулась: «там, откуда они берутся, их ещё много, ты не сможешь закончить все».


Рыбка взяла большой кристалл фиолетового солнца, немного смущенно и укусила его.


Пока Рыбка ела кристалл фиолетового солнца, Линь Мин уделял особое внимание изменениям в нем. кристаллы фиолетового солнца были чрезвычайно твердыми; даже железный молот не сможет их сломать, и они могут легко поломать зубы. Но по мере того, как Янь Маленькая Рыбка вгрызалась в этот кристалл, часть энергии кристалла таинственно растворялась, как будто она кусала цукаты. Кристалл фиолетового солнца был съеден ею без всяких проблем.


«Это ...» Линь Мин взглянул на Мо Вечный Снег, посчитав произошедшее невероятным. Что все это значит? У Рыбки явно не было никаких колебаний энергии от тела. Она была настоящей смертной девочкой.


«Вкусно! Я никогда не ела ничего такого вкусного» Рыбка казалась застенчивой, но продолжала есть. Чем больше она ела, тем быстрее она ела и тем живее она становилась, как если бы обычная маленькая девочка ела конфеты.


«Я никогда раньше не слышал об этом типе телосложения» вздохнула Мо Вечный Снег. В обширном Царстве Богов было возможно все странное и фантастическое. Мо Вечный Снег считала себя проницательным и опытным мастером, но она никогда не видела никаких записей, касающихся к такому физическому состоянию. камни фиолетового солнца были конденсацией энергии небес и земли. мастера могли использовать их для культивирования, но из-за того, что большие секты Царства Богов часто имели учебные места с чрезвычайно богатой энергией, большого спроса на кристаллы фиолетового солнца для культивирования не было. Как правило, кристаллы фиолетового солнца использовались только для активации массивов и движения духовных кораблей или даже активации мощных духовных артефактов. Их даже использовали для открытия мистических областей.


Но, чтобы прямо есть кристаллы фиолетового солнца ... это было то, о чем она никогда не слышала.


Прогорела половина ароматической палочки, и большой кусок кристалла фиолетового солнца был съеден Рыбкой.


Рыбка погладила свой полный живот и случайно выпустила отрыжку. Ее лицо покраснело, и она смущенно опустила голову, медленно сказав: «Я ... я наелась. было очень вкусно».


Линь Мин посмотрел на Рыбку с озадаченным светом в его глазах. По его мнению, энергия в Царстве Богов тщательно хранилась. она не приходила из ниоткуда, и не исчезала случайно. Смертный мог трудиться, потому что он ел пищу, и мастер мог перемещать моря, потому что они поглощал энергию небес и земли.


И вот Рыбка съела столь чистую энергию кристалла фиолетового солнца, так куда же эта энергия ушла?


У маленькой смертной девочки было ограничение на количество энергии, которую она могла бы потратить за всю свою жизнь. Это, вероятно, меньше даже тысячной этого кристалла фиолетового солнца.


Линь Мин использовал свои чувства, чтобы исследовать тело Рыбки. Следуя движениям кристалла фиолетового солнца после того, как Рыбка съел его, он обнаружил, что энергия просто исчезла бесследно. Как будто в теле Рыбки была бездонная яма, и она все и проглотила.


Линь Мин взглянул на Мо Вечный Снег, но Мо Вечный Снег только покачала головой. Она сказала: «Я тоже не понимаю этого. Тело Рыбки действительно непостижимо. Она нарушает законы сохранения энергии, содержащейся в Законах Небесного Дао. Опять же, возможно, эта энергия была скрыта с помощью какого-то специального метода, или, может быть, она была просто была перенесена в другое место ... »


Несмотря на то, что сила души Мо Вечный Снег была на уровне мастера в полушаге от Короля Мира, она все еще не могла понять, что происходит в теле Янь Маленькой Рыбки.


«Хорошо, давайте считать, что с этим покончено. Мы будем медленно распутывать тайны её тела в будущем» Линь Мин не думал, что тело Рыбки будет легко понять. В противном случае эта банда подпольного мира Извечного Имперского Города уже сделала бы это.


«Рыбка, ты сказал, что знаешь о том, где эмбрион камня фиолетового солнца. Ты нашла его, когда искали что-нибудь поесть?»


«Я не слишком уверена ...» Рыбка покачала головой. «Это место очень странное ... когда я увидела это место, мне было очень ... неудобно, и я не знаю, почему ... я могу отвести Старшего Брата Линь Мина туда сейчас же».


«Хорошо. Веди, и мы пойдем вместе. Но не спеши, давай немного отдохнем».


Линь Мин превратился в поток света, который выстрелил из Фиолетового Кольца. Затем его мысли зашевелились, и его тело начало издавать большие щелчки и треск. Его тело начало меняться. Его фигура стала намного больше, его мышцы стали толще, а его красивый внешний был более обыденным. Через некоторое время он стал совершенно другим человеком. В его теле невозможно было найти даже едва заметную тень Линь Мина.


Затем Линь Мин активировал особый боевой навык. Мо Вечный Снег научила его скрывать колебания энергии пространства великого тумана, используя это, чтобы полностью изменить свою собственную ауру. В это время даже мастер раннего этапа Божественного Верховного не сможет узнать его.


И почему у обычного сильного Божественного Верховного оказалось бы свободное время, чтобы исследовать всех, с кем он сталкивался, чтобы увидеть, изменил ли они свою внешность?


Таким образом, они остались до наступления темноты. Под покровом ночи Линь Мин тихо двинулся в сторону Извечного Имперского Города. под руководством Рыбки он вскоре нашел место, где по её словам и находился эмбрион камня фиолетового солнца. Но, увидев это место, он был потрясен.


Как ... как он может быть здесь?
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Глава 1144



Глава 1144 – Загадочные земли


«Здесь ты ощутила эмбрион камня фиолетового солнца? Ты уверена?» спросила Линь Мин с сомнением.


Рыбка кивнула: «Здесь. Я видела его много раз и раньше».


«Но ... вот он...» Линь Мин указал на массивный возвышающийся город, который плыл высоко в небесах. Это был явно Извечный Имперский Город!


Линь Мин первоначально предполагал, что эмбрион камня фиолетового солнца будет скрыт на каком-то отдаленном и пустынном горном хребте или, возможно, в какой-то недоступной долине, где никто не жил. Даже если Рыбка сказала, что он был недалеко от Города, это «недалеко» должно быть как минимум тысячи миль. И если так, возможно, его до сих пор никто не нашел. Но он никогда не думал, что место, которое укажет Рыбка, будет Извечным Имперским Городом!


«Ты хочешь сказать, что эмбрион камня фиолетового солнца находится в Извечном Имперском Городе?» спросил Линь Мин, ошеломленный.


«Он под землей». Круглое лицо Рыбки покраснело, когда она заговорила с уверенностью.


«Под землей ... это ...» Линь Мину было трудно в это поверить. Была ли под Городом шахта камня фиолетового солнца? Когда город был сначала построен, разве многочисленные Верховные Старейшины не смогли этого обнаружить? Это было просто невероятно.


«Линь Мин, я также думаю, что это невероятно, но я знаю, что Рыбка не лжет. Послушай. Даже если под Извечным Имперским Городом нет эмбриона камня фиолетового солнца, здесь все еще есть что-то подозрительное. Мне просто интересно, многие ли могучие мастера, живущие в городе, знают о ситуации в подполье ».


«Хорошо». Линь Мин выбрал горный район в нескольких сотнях миль от Города и начал пробираться в землю. Если он свернет к Извечному Имперскому Городу, тогда другие не заметят его.


Обычно, если мастер не культивировал Законы Земли, ему было нелегко погружаться в землю. Такой подземный спуск поглощал много энергии, и давался в десятки тысяч раз тяжелее, чем полет в воздухе. Более того, эта энергия будет быстрее потребляться, чем глубже будет погружение.


Таким образом, даже мастер Божественной Трансформации не сможет спуститься ниже 1000-2000 миль. И если произойдет какое-то обрушение, массовое давление сокрушит его полумертвыми. Чтобы выйти из такой ситуации потребуется еще большего количества энергии.


Хотя Линь Мин не культивировал Законы Земли, у него было пространство великого тумана, которое могло уничтожить все Законы. Сила земли и камня принадлежала к пяти элементам, поэтому она была естественным образом разложена законами великого тумана и уничтожена. При этом, когда Линь Мин явил пространство великого тумана и погружался в землю, вся земля и камень распадались перед ним, быстро таял. Таким образом, он смог беспрепятственно двигаться под землей.


У Линь Мина в теле была кровь дракона, и его истинная сущность достигла пика толщины для его уровня. Он сразу прошел через несколько сотен миль и продолжал идти дальше!


Во время этого путешествия текстура почвы вокруг Линь Мина сменилась несколько раз. Многие слои почвы были похожи на породы Мистической Области Красной Пустоты, что были способны изолировать божественное восприятие. Подобным образом даже Божественный Лорд или Король Мира не могли видеть сквозь эти слои.


Он продолжал двигаться вперед. Глубина 900 миль, температура стала чрезвычайно высокой, и давление стало ужасающим. Это была ужасная обстановка; он должен был использовать много энергии, чтобы поддерживать себя.


«Камни становятся все прочнее».


Линь Мин глубоко вздохнул. Обычно глубины под землей измерялись в единицах 10 футов. Если бы глубина измерялась в милях, то это было бы действительно ужасно. Вокруг было темно, хоть глаз выколи, и почва оказывала сильное давление на каждый дюйм под землей. Даже жара становилась все более интенсивной, как будто он путешествовал через полу расплавленный металл. Каждый раз, когда он продвигался вперед, ему приходилось потреблять все больше и больше сил.


«М-м? Это огромный камень неба, который используется большими сектами для строительства дворцов. Он тяжелее золота и чрезвычайно плотный. Даже если он помещен в среду, которая в несколько десятков раз горячее, чем магма, она все равно не смягчится».


Линь Мин нахмурился. Он подсчитал, что он уже на глубине тысячи и нескольких сотен миль под землей. Что это значило? Если бы смертный шел быстро, они мог бы преодолевать сотню миль за один день, и эти его тысяча и сотни миль были равны ходьбы смертного в течение более дюжины дней. Однако это была не плоская земля, а спуск под землю!


Как могла маленькая смертная девушка, такая как Рыбка, видеть так глубоко под землей?


Тем не менее, Линь Мин не сомневался в словах Рыбки. Это доверие было чисто интуитивным.


2000 миль!


Линь Мин прошел через чистый огромный камень неба ещё на тысячу миль. Эта тысяча миль поглотила огромное количество истинной сущности Линь Мина. Хоть у него и было пространство великого тумана, которое могло растопить камень пустоты неба, ему все еще чрезвычайно напряженно и непросто давалось продвижение! Эта тысяча миль израсходовала, по крайней мере, в пять раз больше энергии, чем первая тысяча миль!


«Я поглотил 72 мощи кости дракона, кровь драконий костный мозг, и я даже выдержал девять уровней небесных бедствий. Моя выносливость достигла беспрецедентного уровня, но даже я использую большую часть своей энергии, спускаясь так далеко. Это место действительно не то, чего может достичь обычный человек ».


Линь Мин проглотил кое-какие таблетки и вытащил несколько камней фиолетового солнца, поглощая их энергию. Он снова продолжил движение вперед. Внизу был также чистый огромный камень неба. Температура уже повысилась в сотни раз от температуры магмы. Он как будто снова очутился в 18 Адах Звезды Огненного Духа.


Будь то большое небесное тело или основной континент великого мира Царства Богов, чем глубже спускаешься, тем жарче становилось. К счастью, Линь Мин имел полное понимание Законов Огня, поэтому этот уровень тепла для него не был чем-то новым. В противном случае он не смог бы сделать здесь и один шаг вперед.


На глубине 2500 миль огромный камень неба начал смягчаться и, наконец, таять, превращаясь в магму!


Огромный камень неба был изначально таким же белым, как самый чистый нефрит без каких-либо примесей. Магма, в которую она вливалась, была также белой, как густое и жирное молоко.


Конечно, хотя эта кристально чистая молочная магма казалась холодной и безвредной, правда была в том, что она была несравненно горячей. Даже священный артефакт растаял бы, если бы пропитался ею.


На этой глубине давление достигло невероятной степени. Горячая молочно-белая жидкость со свистом двигалась во всех направлениях. Хотя это была жидкость, под массивным давлением она становилась очень плотной. количество энергии, необходимое для, чтобы двигаться в этой магме, которая была толще ртути, было просто огромным.


«Окружающая среда здесь ...» Линь Мин глубоко вздохнул. Слой огромного камня неба, толщиной 1500 миль, проплывал над морем магмы молочного света. Он никогда не думал, ниже Извечного Имперского Города развернется такая сцена.


Мо Вечный Снег сказала: «магма огромного камня земли здесь также может изолировать божественное восприятие. Даже моё собственное восприятие не может проникнуть более чем на 100 футов прежде, чем его поглотит магма. Даже если бы сюда пришли настоящие мастера на уровне Короля Мира, они также не смогли бы ощутить что-либо более чем в 200 футах. Более того, даже если бы они использовали энергию для создания света, она не пробила бы эту магму. Мы здесь слепые, как котята».


Линь Мин здесь был слеп, даже широко раскрыв глаза. Если бы Рыбка не направляла его, он не знал бы, куда идти. Если Линь Мин и хотел бы найти здесь сокровище, то это было бы нереально. эмбрион камня фиолетового солнца был лишь высотой с человека. Если это сокровище было похоронено на дне огромного и бескрайнего моря магмы, и при этом его нельзя было заметить божественным восприятием или глазами, тогда, если он и должен был найти то, что он хотел, ощупав все своими руками, он мог бы искать до падения мира и все равно ничего не нашел бы!


«Там ... продолжай идти вперед ...»


Сознание Линь Мина было связано с Фиолетовым Кольцом, поэтому он мог постоянно общаться с Рыбкой. Он не знал, как далеко ее зрение доходит. Для нее камни фиолетового солнца, вероятно, были светом маяка в абсолютной темноте. Ей не нужно было использовать божественное восприятие, и ей не нужны были ее глаза; ей нужно было только следовать естественным инстинктам ее разума, чтобы определить, в каком направлении идти. Это была способность, которая не могла быть даже у мастера.


Линь Мин не думал слишком много. Он продолжал идти по указке Рыбки.


И направление, которое указывала Рыбка, было чрезвычайно странным. Это была не странная линия, а кривая. Некоторое время спустя Линь Мин почувствовал, что прошел через какой-то барьер. Окружающая среда вокруг него внезапно изменилась, и температура также резко упала. Даже слой магмы исчез. Он оказался глубоко под землей, но в совершенно другом пространстве и времени.


«Мм ... только что там был ... массив передачи?»


«Это был пространственный узел» внезапно сказала Мо Вечный Снег. Пространственный узел был похож на массив передачи, поскольку оба были входами, которые касались другого пространства. Только вот массивы передачи были искусственными и требовали камней фиолетового солнца для активации, тогда как пространственные узлы образовывались естественным образом и не нуждались в энергии для работы хоть бесконечность.


«Пространственный узел ... Я вижу, неудивительно, что маршрут здесь был настолько извилистым. Здесь все время был пространственный узел» Линь Мин глубоко вздохнул. Он никогда не думал, что пространственный узел будет скрыт глубоко под Извечным Имперским Городом. Этот пространственный узел был чрезвычайно маленьким и был похоронен почти в 5000 милях под землей. Что значат эти 5000 миль? Обычная планета была около 10 000 миль в диаметре. Это означало, что эта глубина в 5000 миль была отметкой середины простой планеты!


Эта глубина, добавим обширную и безграничную область, в месте, где божественное восприятие было бесполезным, как и зрение, и, искажение Пространственными Законами вокруг пространственного узла, и выходило, что найти этот узел, что был спрятан во временно-пространственном искажении, было практически невозможно. Если бы не было специального радиомаяка Рыбки, то о том, чтобы найти его можно было и не мечтать.


Кроме того, кому будет так скучно жить, что он потратит столько энергии, чтобы спуститься на 5000 миль под землю? Вероятно, даже не многие Верховные Старейшины Извечного Имперского Города Иммиграции, что под их городом есть такой крошечный скрытый пространственный узел.


Не было бы преувеличением сказать, что если Линь Мин ушел бы и вернулся, даже если его память и была предельно точной, то найти этот пространственный узел в этом море магмы, где не работало восприятие, было невозможно.


«Что это за место такое ...» удивился Линь Мин. под Извечным Имперским Городом был скрытый пространственный узел... может ли это быть просто совпадение, или здесь скрыта тайна?


«Какие богатые колебания энергии небес и земли. Рядом должен быть источник энергии. А также ... мм? Пространственные Законы здесь искажены, и это искажение производится не естественно. оно выходит из массива!»


Достижения Мо Вечный Снег в Законах Пространства и Времени были куда лучше тех, которыми располагал Линь Мина. Вот почему она могла ощущать колебания энергии, создаваемые здесь пространственным массивом.


«Массив? созданный кем-то?» Линь Мину в это не верилось. Если здесь был массив, это было доказательством того, что все вокруг было заложено кем-то еще!


Мо Вечный Снег сказала: «Здесь уже можно использовать восприятие».


Когда Линь Мин услышал слова Мо Вечный Снег, он снова попытался разобраться со своими чувствами и восприятием. Хотя он был немного подавлен, он смог разглядеть вокруг на 10 миль.


И, узнав, что было вокруг него, он был ошарашен.
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Глава 1145



Глава 1145 – Искусство Божественной Печати


«Это ... это ... мне все это кажется!?»


Линь Мин исследовал 10-мильный радиус вокруг него. Он не мог поверить своим глазам!


«Как может такой массивный кристалл фиолетового солнца существовать? Нет ... это не шахта кристалла фиолетового солнца, а несравненно массивный и чистый кристалл фиолетового солнца!»


Обычно кристаллы фиолетового солнца исходили из шахт камней фиолетового солнца. считалось, что даже камень фиолетового солнца, который был расположен на фиолетовой горе в Мистической Области Красной Пустоты содержал верхние высокосортные руды. Но камни фиолетового солнца внутри были лишь крошечными кусками, которые были спорадически расположены в пределах фиолетовой горы. Если кто-то хотел их выкопать, их нужно было постоянно проверять и очищать.


Это был единственный способ получить камни фиолетового солнца.


Что касается кристаллов фиолетового солнца, то они были чрезвычайно редкими кристаллизациями энергии, находящимися в шахтах камней фиолетового солнца. Они были похожи на алмазы, найденные в пределах вулканического пепла; они были очень редки.


В Мистической Области Красной Пустоты более ста мастеров Возобновляемого ядра работали без остановок в течение нескольких дней, чтобы исследовать фиолетовую гору. Им удалось добыть несколько миллионов камней фиолетового солнца, и лишь несколько десятков тысяч кристаллов фиолетового солнца. Сложи все это вместе, и образовался бы крошечный холм.


Но по сравнению с этой массивной горой кристалла фиолетового солнца, которая лежала перед Линь Мина, холм тот просто не стоило упоминать.


«Может ли существовать такой массивный кристалл фиолетового солнца в этом мире? Он сформировался сам собой? Или он все же рукотворный?»


Линь Мин нашел это невероятным. Сколько же он стоил? Сумма была просто неисчислима.


Если он был естественным сформирован путем, невозможно было представить себе, какие законы и силы природы должны были столкнуться, чтобы создать такой мистический и массивный кристалл фиолетового солнца!


Но если он был сделан человеком, Линь Мин не мог и подумать о том, кто имел такие большие способности. Возможно, только у Императора были бы навыки и ресурсы, которые могли бы создать это. Тем не менее, почему Император оставил бы после себя в этом скрытом подземном пространстве такой массивный кристалл фиолетового солнца? Разве это не пустая трата ресурса?


Может быть, этот кристалл фиолетового солнца был богатством, оставленным неким древним Императором, ожидающим, что какой-нибудь предопределенный человек его раскопает? Если бы это было так, то, возможно, даже лучшая Священная Земля не смогла бы его использовать!


Если бы он мог получить его, то разве он не мог бы свободно тратить ресурсы, как ему хотелось бы в будущем? Помимо тех вещей, которые нельзя было купить с помощью камней фиолетового солнца, таких как верховные кости Божественного Зверя или превосходящие божественные силы, можно было купить что-нибудь еще!


Однако, если бы это было действительно наследие Императора, то унаследовать его было бы нелегко. Пока Линь Мин блуждал в своих мыслях, Мо Вечный Снег внезапно сказала: «Этот кристалл фиолетового солнца образует символ ...»


Божественное восприятие Мо Вечный Снег было намного сильнее, чем восприятие Линь Мина. Линь Мин мог ощутить площадь в 10 миль, но Мо Вечный Снег могла видеть на сотни миль вокруг. Она могла легко разобрать общий вид этого гигантского кристалла фиолетового солнца.


"Символ?"


Восприятие Линь Мина было связанно с Мо Вечный Снег, и он мог видеть с ее точки зрения. Когда он оглядел это загадочное место, он, наконец, увидел весь кристалл.


Массивный кристалл фиолетового солнца сформировал странный символ. Каждая сторона его была такой же толстой, как горный хребет, как если бы он разделял этот мир пополам.


Этот символ испускал безграничную и древнюю ауру, как будто он спал здесь бесчисленные эры!


Но Линь Мин просто не знал, что это за символ.


«Возможно, это ... древний язык Царства Богов?» Линь Мин вспомнил костяной свиток, который он купил на торгах. Символы на нем имели сходство с этим, поэтому они должны были появиться из одной и той же системы.


«Это действительно древний язык Царства Богов, и я также узнаю этот символ» сказала Мо Вечный Снег. Раньше, чтобы понять древнее Небесное Тираническое Руководство, она специально изучила все возможные древние языки Царства Богов, которые были возможны. Что касается изучения древнего языка, ее можно назвать лучшим и первоклассным мастером в Царстве Богов.


«Что это за символ?» с любопытством спросил Линь Мин.


«Этот символ означает ... печать!»


«Печать?» улыбка Линь Мина дрогнула. Он посмотрел на этот символ и почувствовал, что в нем действительно скрыт мир, скрытый от всех!


«Запечатывающий массив? Боже! Что же потребует такого массивного кристалла фиолетового солнца, чтобы сформировать печать? И какое именно культивирование имел человек, который заложил этот запечатывающий массив?»


Линь Мин был совершенно потрясен. Этот таинственный персонаж фактически использовал массивный кристалл, фиолетового солнца который поднимался и изгибался, подобно горам и рекам, чтобы сформировать один символ «печать». Кто-то с этой способностью должен был быть, по крайней мере, пиковым Императором!


И то, что было запечатано здесь, вероятно, было супер-существом на уровне Императора. Это был бы, по крайней мере Божественный Зверь!


«Это ... Мисс Мо, вы знаете, как долго этот запечатывающий массив пробыл здесь? Кто его заложил? В Извечном Имперском Городе произошла еще одна война между персонажами уровня Императора?» спросил Лин Мин, глубоко вздохнув.


Мо Вечный Снег покачала головой. «Я не могу оценить его возраст. Речь может идти о сотнях миллионов лет или даже миллиардах лет. Может быть даже больше. Этот символ просуществовал намного дольше, чем Бездна Вечного Демона Континента Разлива Небес. И этот символ «печати», если я не ошибаюсь, скорее всего, был создан посредством трансцендентной божественной силы - Искусства Божественной Печати ... »


Искусство Божественной Печати было трансцендентной божественной силой, о которой Мо Вечный Снег только слышала в прошлом. Но что касается действительности, она никогда раньше ни с чем подобным не сталкивалась. Она только видела некоторые описания в древних текстах, которые казались похожими на этот массивный символ «печать» перед ней.


«Трансцендентная божественная сила!»


Линь Мин энергично сглотнул. До сих пор количество трансцендентных божественных сил, о которых он слышал, можно было сосчитать по пальцам одной рукой.


Из них он только научился боевым намерениям Небесного Демона и Силе Еретического Бога. Первый был неполной третьей частью, а что касается последнего, Линь Мин не смог подтвердить, было ли оно полным.


И по этому поводу ничего нельзя было сделать. Нефритовый свиток с превосходящей божественной силой часто был уникальным и единственным в своем роде, наследование которого происходило в течение сотен миллионов лет. Эти нефритовые свитки часто вызывали бесчисленные битвы и грабежи, при этом шансы на то, что они окажутся неполными, были весьма высокими.


Всякая превосходящая божественная сила была несравненно драгоценна. Даже отец Багрового Облака Раздора, Великий Король Мира, имел только фрагмент нефритового свитка трансцендентной божественной силы. Фрагмент даже нельзя было назвать неполной превосходящей божественной силой.


С одним фрагментом превосходящей божественной силы было просто невозможно культивировать. В лучшем случае можно было понять некоторые боевые навыки.


«Император использовал Искусство Божественной Печати, чтобы сложить этот запечатывающий массив? Прошли сотни миллионов или даже миллиарды лет, может ли это существо, которое было подавлено, все еще быть живым? Возможно, даже тот Император, который создал этот массив, превратился уже в пыль!»


Линь Мин смотрел на массивную гору кристалла фиолетового солнца перед ним, и ему было трудно успокоиться. Хотя он не знал, живо или мертво то, что запечатали, он знал, что даже думать о том, чтобы взять этот кристалл фиолетового солнца, было бы непросто. Если он был заложен Императором, то, даже если бы миллиарды лет прошли, переместить его все равно было бы невозможно!


«Рыбка, может ли эмбрион камня фиолетового солнца, который ты упоминала, появиться на этой горе?» Лин Мин спросил Рыбку, которая была спрятана в Фиолетовом Кольце.


«Да ... он там ...»


«Это ...» Линь Мин не знал, смеяться или плакать. До этого он, по правде говоря, боялся, что сама Рыбка окажется эмбрионом камня фиолетового солнца, который развил собственное сознание и принял человеческую форму. Если бы это произошло, то все эти причудливые вопросы, как поглощение камней фиолетового солнца в качестве пищи и возможность чувствовать расположение камней фиолетового солнца, можно было бы объяснить. Тогда можно было бы понять эту позицию. Но если бы это было так, это также было бы очень неприятно, потому что Линь Мин никогда не пожертвовал бы Рыбкой чтобы использовать ее в алхимии.


Теперь, когда он узнал, что Рыбка не была эмбрионом, он много расслабился. Но когда, он узнал о положении эмбриона камня фиолетового солнца, его сердце заполнило горький привкус. Как он мог получить эмбрион, который находился в запечатывающем массиве Императора?


Линь Мин спросил: «Рыбка, ты уверена? Эта область находится в 5000 милях под землей, а также скрыта в пространственном узле. гора кристалла фиолетового солнца чрезвычайно велика, поэтому было бы неудивительно, если бы ты смогла ее увидеть, но ... эмбрион мал, так как ты можешь быть уверена, что он зародился в этой горе? »


Линь Мин счел это труднообъяснимым, но Рыбка наклонила голову и сказала: «Да ... это потому, что ... их очень много ...»


Когда Рыбка договорила, Линь Мин замер на мгновение. Мо Вечный Снег внезапно сказала: «Рыбка правы, их действительно много ...»


После этих слов Мо Вечный Снег, она проецировала образ своего божественного восприятия в ум Линь Мина. Затем Линь Мин также смог увидеть изображение в горе фиолетового солнца. Когда он увидел это, его рот широко открылся, и ему было трудно закрыть его.


С ощущениями Мо Вечный Снег, пронзающими в гору фиолетового солнца, он мог видеть, что внутри есть другой мир. Он не знал, был ли это мир, сформированный из энергии, или он был реален. Запечатанными внутри были озера, леса, поля, величественные дворцы и великие небесные храмы. Он никогда не видел такой сцены и не воображал что-то подобное.


И глубоко в этом мире были также живые существа!


Там были люди, а также другие живые существа. У этих других живых существ были размытые формы, как будто они еще не были полностью созданы.


«Это ...» Линь Мин втянул холодный воздух. Сегодня он действительно открыл свои глаза и расширил горизонты. Это чувство было похоже на то время, когда он впервые увидел Бездну Вечного Демона. Все, что он видел здесь, выходило за рамки его понимания.


У всего там был дух. В легендах говорилось, что все растения этого мира, существа и даже камни, пережив бесчисленные годы и невообразимые совпадения, могли получить мудрость и превратиться в монстра.


И все эти духовные существа, которых видел Линь Мин, были явно порождены кристаллами фиолетового солнца!


Мо Вечный Снег продолжила: «Для того, чтобы зародиться, эмбрион камня фиолетового солнца требует огромного количества энергии и чистого кристалла фиолетового солнца в качестве основы. он должен испытать небесное возмездие и крещение Небесным Дао, поглощая почти безграничную сущность мира и просуществовав бесконечные годы, прежде чем формироваться! очень редко бывает, что кристалл фиолетового солнца может образовать эмбрион, но для того, чтобы их здесь появилось так много, лучше сказать, что эта гора фиолетового солнца порождает не жизнь, а мир!»


Качество и количество энергии внутри этого массивного кристалла фиолетового солнца, оставленного Императором, можно было себе представить. После того, как он был усовершенствован превосходящей божественной силой и стал существом, которое превзошло Небесное Дао, оно прошло через миллиарды лет, поглотив бесконечную мировую сущность за этот период. Если это произошло, то как мог образоваться только один эмбрион камня фиолетового солнца?


Теперь Мо Вечный и Линь Мин могли видеть, что был порожден целый мир!


Не только живые существа, но и горы, реки, насекомые, растения и всевозможные чудеса!


Мо Вечный Снег глубоко вздохнула, говоря: «В Законах Небесного Дао движущей силой для создания всей жизни является энергия. Даже наша Вселенная была порождена из бесконечно горячей пылающей массы энергии. Из этой энергии вышли растения, горы, реки, моря, и после этого возникла духовная материя, из которой сформировалась вся жизнь. Теперь мир, рожденный в этой горе кристалла фиолетового солнца, имеет такие же чудесные принципы, как и наша Вселенная


В легендах те Верховные Старейшины, которые достигали вершины пути боевых искусств, могли открыть свой собственный безграничный истинный мир. Тем не менее, я никогда не думала, что мы найдем мир, выращенный в кристалле фиолетового солнца, ища эмбрион камня фиолетового солнца».
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Глава 1146



Глава 1146 – Древний дух


Открытие этого странного пространства оставило Линь Мина пораженным. В Царстве Богов было слишком много секретов. Кто знал, сколько разразилось сотрясающих мир сражений до того, как эти таинственные древние руины были сформированы?


Император был кем-то, кто держал в своих руках жизнь и смерть. он показал такую удивительную технику и заложил это формирование запечатывающего массива, по какой причине это могло случиться?


Линь Мин не мог не взглянуть на Рыбку. Он чувствовал, что, если Рыбка нашла это место, она не была простой маленькой смертной девчушкой. Более того, почему это место было тайно скрыто глубоко под Изначальным Имперским Городом?


Может ли этот Император, который заложил этот массив, связан с Изначальным Имперским Городом? Или, возможно ли, что этот Город был основан этим человеком, чтобы служить глазом для этого Искусства Божественной Печати?


Слишком много мыслей мелькало в голове у Линь Мина. «Рыбка, это первый раз, когда ты видишь это место, или ты нашла его потому, что у тебя уже есть некоторые впечатления об этой области?»


Вопрос Линь Мина поразил Мо Вечный Снег. И она спросила его передачей звука истинной сущности: «Линь Мин, ты подозреваешь, что Рыбка каким-то образом связана с этими древними руинами?»


«Я понятия не имею ... я просто спрашиваю наугад». Даже Линь Мин нашел свои мысли слишком фантастическими. В конце концов, эти древние руины уже просуществовали здесь сотни миллионов или даже миллиарды лет. Не может быть живого существа, которое могло бы так долго прожить. Спячка, перевоплощение для пересечения миллиардов лет не должно быть возможным.


Рыбка наклонила голову со смущенным взглядом на ее лице. Она явно не понимала, что Линь Мин хотел спросить.


«Все в порядке, забудь, что я сказал». Линь Мин покачал головой. Он продолжал идти по этой земле и дошел до того места, где духовные жизни были запечатаны камнями фиолетового солнца.


Он уже нашел эмбрион камня фиолетового солнца, который был похоронен в очень мелкой области. Он еще не сформировал собственный интеллект и сформировался точно так же, как обезьяна.


Но, как вывести его, вот в чем была еще одна проблема.


Самым прямым способом было уничтожить этот запечатывающий массив, а затем вытащить эмбрион. Но Линь Мин хорошо знал свои способности. Как можно легко сломать массив, установленный Императором?


Линь Мин протянул руку. Согласно тому, что он мог ощущать в горе фиолетового солнца, эмбрион находился всего в трех футах от него. Однако эти три фкта стали непреодолимым рвом.


«Пространство великого тумана!»


Ум Линь Мина сконцентрировались, и за ним расцвел пышный Лотос. пространство великого тумана способствовало разложению всей материи и законов. Линь Мин хотел покрыть эту область пространством великого тумана, чтобы посмотреть, сможет ли он что-либо сделать, но вскоре он был разочарован.


Вокруг горы фиолетового солнца было невидимое силовое поле, которое изолировало всю инфильтрацию энергии.


Энергия, которую выпустил Линь Мин, ударила по этому силовому полю, и это было похоже на небольшой порыв ветра, поражающий возвышающийся дуб; ответа просто не было.


«Линь Мин, ты не можешь сломать эту печать. Не говоря уже о тебе, даже если бы моя тетушка была здесь, она все равно ничего не смогла бы сделать. Это формирование массива, созданное Императором. Он сформировал свой независимый мир и даже просуществовал миллиарды лет. Это не то, что средний человек может надеяться разгадать».


Голос Мо Вечный Снег эхом раздавался в духовном море Линь Мина. Как Линь Мин мог не знать об этом? Несмотря на это, он не мог стоять без дела и просто вернуться с пустыми руками!


В это время Линь Мин вдруг кое-что придумал. «Рыбка, не могла бы ты мне кое с чем помочь?»


«Мм, хорошо, Брат Линь Мин» отозвалась Рыбка.


Линь Мин использовал свою истинную сущность, чтобы сформировать заклятие, изолировав высокую температуру и давление в этом глубоком подземелье. Затем он прикоснулся к его пространственному кольцу и выпустил нежную энергию, обернувшуюся вокруг Рыбки, что вышла и оказалась перед Линь Минем.


После того, как она съела некоторых кристаллов фиолетового солнца, Рыбка уже восстановила свой розовый цвет лица и живость. Ее милые и круглые щеки были похожи на красные яблоки.


«Вау, какой большой камень фиолетового солнца! Он намного больше, чем я себе представляла!»


Рыбка посмотрел на массивную гору кристалла фиолетового солнца перед ней, ее темные глаза широко раскрылись. Ее зрачки наполнены сияющим светом. Она была похожа на маленькую девочку, которая любила есть сладости, и которая оказалась лицом к лицу с массивным тортом, размером с гору.


Хотя Рыбка «видела» эту область, она никогда лично не была здесь сама. Визуальное воздействие этой массивной горы было слишком велико.


«Рыбка, как ты думаешь ... мм, ну ... ты сможешь попытаться откусить от этого кристалла фиолетового солнца?»


После этих слов на лице Линь Мина появилось странное и неловкое выражение. Даже он чувствовал, что его слова были нелепыми. Даже он не мог ничего сделать против этой печати Императора, не говоря уже о маленькой девочки, которая не могла даже победить цыпленка. Более того, ей придется использовать ее зубы, чтобы сделать это. Это было слишком смешно.


Однако в теле Рыбки было слишком много странных вещей. Когда она была в пространстве Фиолетового Кольца, Линь Мин смог увидеть, как Рыбка ест кристаллы фиолетового солнца, как вкусное печенье. И твердость кристалла фиолетового солнца намного превосходила твердость алмазов, найденных в мире смертных.


Эта печать Императора была по существу массивным кристаллом фиолетового солнца. И в таком случае у Янь Маленькой Рыбки может быть небольшой шанс укусить его. В Рыбке было слишком много странных законов, которые Линь Мин не мог понять. Многие из самых фундаментальных и основных правил Небесного Дао не относились к Рыбке.


Мо Вечный Снег потеряла дар речи. Попытка Линь Мина могла показаться абсурдной, но это было не обязательно невозможно. Рыбка, что смогла найти это место, была уже феноменом.


«Укусить его ...» Рыбка посмотрел на эту несравненно массивную гору, и облизнула губы. Ее два глаза засветились, и она пустила немного слюны, как будто она становилась все более голодной.


«М-м, будь осторожна. Если что-нибудь странное произойдет, мы немедленно уйдем» предупредил Линь Мин. Он использовал свое восприятие, чтобы окружить тело Рыбки. Если что-нибудь случится, он немедленно вернет её в Фиолетовое Кольцо.


Рыбка потерла свой маленький живот, а затем упала на гору кристалла фиолетового солнца, как крошечный котенок, внезапно кусая её.


Хрусь!


С громким хрустящим звуком возникло странное явление, когда Рыбка укусила. Неописуемая энергетическая структура начала появляться, растворяясь в чистой энергии под изумленным взглядом Мо Вечный Снег и Линь Мина!


«Хм ... очень твердо ...»


Пробормотала Рыбка, когда у нее что-то появилось между ее губ. Она сделала видимую попытку укусить сильнее, точно так же, как она жевала бы замороженную кукурузу. И затем откусила кусочек кристалла фиолетового солнца.


«Это ... это ...!» Линь Мин глубоко вздохнул и взглянул на Мо Вечный Снег, глубокий страх затаился в их глазах.


Этот ребенок ... был просто слишком крепок!


Линь Мин также не ожидал, что из этого хоть что-то выйдет; он только хотел попробовать. Но в результате у него действительно получилось! Этот Массив Божественной Печати был заложен каким-то древним Императором. Что сделал бы Император, если бы понял, что эта массивная формация массива, которую он заложил с такими большими усилиями, была съедена маленькой девочкой, как если бы это был торт?


«Очень твердо ... у меня болят зубы ...» Рыбка подняла руки к маленьким щекам и нежно потерла их. Этот кусочек кристалла фиолетового солнца все еще находился между ее губами; она не могла его съесть.


Мо Вечный Снег посмотрела на Рыбку и нежно улыбнулась, говоря «Камни и кристаллы фиолетового солнца изначально представляют собой конденсацию энергии. Кажется, что тело Рыбки может разлагать энергию, а затем поглощать ее. Это действительно невероятно. Даже кристалл фиолетового солнца, используемый Императором для создания массива, может быть съеден ею».


Когда этот древний Император заложил это массивное образование, он усовершенствовал и трансформировал энергию в кристалле фиолетового солнца. Просто он все еще не мог превзойти странные Законы, содержащиеся в теле Рыбки, таким образом, и был получен такой результат. Но, надеяться на то, что Рыбка съест всю эту массивную печать, было просто невозможно. Даже сто миллионов лет не хватило бы, чтобы закончить её.


Не говоря уже о том, чтобы съесть эту гигантскую печать, даже прогрызть этот барьер и получить эмбрион из был огромным и трудоемким проектом для Рыбки.


Пока Мо Вечный Снег и Линь Мин думали, весь подземный мир начал сильно дрожать. С громким грохочущим звуком камни начали падать со всех заклятия. Вздрогнув, Линь Мин забрал Рыбку обратно в Фиолетовое Кольцо, насторожившись относительно своего окружения.


"Это…"


Линь Мин затаил дыхание. Он чувствовал необычайно большие колебания энергии вокруг него, как будто какой-то дремлющий древний зверь пробуждался.


Мо Вечный Снег также была встревожена. Она специально использовала своё восприятие, чтобы исследовать этот подземный мир, но не смогла найти здесь каких-либо других форм жизни. Что касается этой гигантской печати, не было никакого способа, чтобы ее можно было сломать только потому, что Рыбка откусила от неё маленький кусочек.


В этот момент мощный и древний голос, содержащий леденящий холод убийственного намерения, разнесся по миру. «Кто это? Кто посмел нарушить мою дремоту!»


«Дремоту!?»


Линь Мин был потрясен. Этот подземный мир, который просуществовал миллиарды лет, фактически имел какое-то живущее здесь существо!


Как долго оно спало? Возможно ли, чтобы оно могло так долго прожить!?


Судя по давлению и ауре, исходящих из этого голоса, сила этого существа достигла ужасающей границы. Даже если бы это и не был Император, это было все еще существо, чья сила царила вблизи пика! Такое существо не было тем, с чем мог столкнуться Линь Мин.


Мо Вечный Снег была в панике. Она разослала своё божественное восприятие, и на этот раз она наконец смогла почувствовать это другое существо. Скрытое глубоко в горе фиолетового солнца была несравненно мощная душа!


Это была ... такая же, как и она, форма души!


Душа? Может быть, это душа Императора?


Мо Вечный Снег глубоко вздохнула. Из этой другой ауры она могла почувствовать глубокое убийственное намерение. Если бы это была действительно душа древнего Императора, то даже если бы от него и осталась только их душа, её было в бесчисленное количество раз более чем достаточно, чтобы убить их всех без шанса на сопротивление!


«Раз вы осмелились нарушить мою сонливость, то компенсируйте за то, что потревожили меня ... своими жизнями!» сказал древний голос холодным и бессердечным тоном, без малейшего волнения.


Этот голос был таким же, как беззаботный Небесный Дао. Небесное Дао было беспристрастным и безжалостным, видя всю жизнь как ничто. Перед Небесным Дао люди ничем не отличались от муравьев, все было равным!


«Старший, подождите, подождите!» Когда Линь Мин почувствовал это убийственное намерение, он почувствовал, как пот просачивается по всему телу. Если бы он умер здесь, это действительно было бы слишком большим несправедливостью. Он не знал, кто это древнее дремлющее существо, но его отношение к ним было крайне плохим. Просто потому, что они нарушили его дремоту, оно на самом деле планировалось убить их взамен.


Линь Мин активировал свою истинную сущность до предела, и Копье Крови Феникса вскочило в его руки. Сила Еретического Бога полностью открылась, и Цветок Лотоса также расцвел за ним. В тот момент Линь Мин использовал свою полную силу.


Ему было невозможно просто сидеть здесь и ждать смерти. Его единственный выбор - отчаянно бороться за свою жизнь!
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Глава 1147



Глава 1147 – Ужасающая сила


«Линь Мин, скорее отступай!» Голос Мо Вечный Снег прозвучал в голове Линь Мина. В это время несоответствие между силой Линь Мина и силой этой ужасающей души нельзя было даже описать сравнением полной луны со светлячком!


В этот момент на грани жизни и смерти Линь Мин взмахнул Копьем Крови Феникса. Внезапно между его глазами вспыхнул блестящий золотой свет, когда он сжег кровь Древнего Феникса!


Сила грома и огня внутри вылилась из Саженца Еретического Бога и обернулась вокруг Копья Крови Феникса. С выпадом копья вперед сила грома скрутила вокруг голубого лотоса, который и врезался прямо в древнюю душу!


Сила грома была заклятым врагом форм души. Линь Мин, заливающий мощь грома в Танец Огней Голубого Лотоса, уже использовал свою полную силу!


Он хотел использовать импульс от этой атаки, чтобы убежать.


В конце концов, эта древняя душа может быть существом, подавленным под Массивом Божественной Печати. Если бы это было правдой, то, даже если бы существо это и было несравненно мощным, оно все равно должно было быть ограничено образованием массива. Шанс убежать отсюда был!


«Мм?»


Когда древняя душа увидела, что за Линь Минем расцветает кроваво-красный цветок лотоса, он излучает мягкую дрожь, он был слегка удивлен. Но лишь немного. В это время свет лотоса с огнем уже мчался к нему с невероятной скоростью. Древняя душа, похоже, совсем не заботилась об этой атаке. От силы мысли, шелестящий звук наполнил воздух, когда его боевой дух вышел наружу, подавляя мир!


Как непобедимый враг, боевой дух заполнил все пространство. Голубой лотос с огнем, которым стрелял Линь Мин, был проглочен проекцией мира воли, как будто образовалась черная дыра, что проглотила все!


«Он исчез!?»


Руки и ноги Линь Мин похолодели. Это был не только его синий лотос, но даже пространство вокруг него было похоже проглочено проекцией мира воли!


Это была сила Законов, которую он совершенно не мог понять. Его противник был только формой души, но на самом деле мог опираться только на свой боевой дух, чтобы достичь такой ужасающей боевой силы!


«Твоё боевое мастерство не такое уж и плохое. Это силовое поле? Ранг очень высокий!» раздался старый голос. Древняя душа, очевидно, имела в виду пространство великого тумана боевого намерения Императора.


Хотя опыт этой древней души был потрясающим, на он самом деле не смог распознать, откуда взялось это пространство великого тумана. Это произошло не потому, что Линь Мин использовал боевые навыки, чтобы скрыть колебания энергии пространства великого тумана, но из-за того, что Божественное Начало был рожден несколько десятков миллионов лет назад. Другими словами, эта древняя душа спокойно спала здесь до того, как родился Божественное Начало. Древняя душа не знала о Божественном Начале, поэтому она также не признавала этого пространства великого тумана.


«Такое мощное боевое умение, и все же ты не можешь использовать его полную силу. Какая пустая трата небесных даров, хе-хе, ты мог бы отдать его мне!»


Древняя душа ухмыльнулась. Её проекция мира воли блокировала все окружающее пространство. Линь Мин мог видеть бесчисленное множество щупалец, тянувшихся бесконечно, как бесконечно большая паутина, запечатывая все пространство на несколько сотен миль. И Линь Мин был мелким жуком, пойманным в этой паутине; ему было невозможно убежать!


Мысли Линь Мина померкли. Неужели эта душа действительно была подавлена этой печатью? Если да, то, как она могла так легко проявить такие ужасающие сверхъестественные силы?


Или, возможно, печать уже ослабела, и она смогла использовать большую часть своей силы.


В такой ситуации Линь Мин крепко схватился за Копье Крови Феникса, его мысли стали прочнее, чем стальная проволока. Столкнувшись с таким кризисом на грани жизни и смерти, он должен был оставаться спокойным любой ценой, иначе ему никогда не удастся убежать.


Ладони Линь Мина уже были покрыты потом, но его глаза все еще оставались спокойными, как и прежде.


За все эти годы, становясь сильнее и продвигаясь по пути боевых искусств, он испытал бесчисленные ситуации на грани жизни или смерти. Хотя это был не самый опасный противник, но он был самым сильным, с которым он когда-либо сталкивался!


«Если вы меня убьете, вы никогда не получите мои методы культивирования или боевые навыки. При себе у меня нет никаких нефритовых свитков!»


мрачно сказал Линь Мин. Одним из уникальных аспектов превосходящей божественной силы было то, что дублировать её было почти невозможно. Единственный способ получить её было получить нефритовый свиток силы или как Линь Мин и иметь возможность превращать чужую душу в чистые воспоминания. Если бы кто-то пробовал получить её с помощью другого метода, на них неизбежно повлияла бы духовная метка другого.


«Тогда очень жаль. Но ... ты все равно умрешь здесь!»


Голос древней души содержал легкое убийственное намерение. Его мир воли все еще охватывал все окружающее пространство, устраняя любые шансы, что Линь Мин сможет убежать.


«Старший, позвольте спросить вас, почему вы хотите меня убить? Я не хотел вас оскорблять, но вы хотите меня убить потому, что я всего лишь побеспокоил ваш покой?» Линь Мину было ясно, что эти древние монстры были чрезвычайно эксцентричными и параноидальными личностями. Они были безрассудны и делали все, что хотели, и использовать разум, чтобы переубедить их, было просто пустой тратой. Более того, существо, запечатанное здесь, могло оказаться кровожадным и порочным демоном. Тем не менее, Линь Мин надеялся, что сможет избежать этой битвы, где его шансы на победу достигали нуля.


«Все верно! И что, если я это сделаю? Чтобы позволить моей душе противостоять бесконечным волнам времени, я использую Искусство Разрушения, то есть каждый раз, когда я просыпаюсь, это наносит большой вред моей жизни! Чтобы не быть побеспокоенным вредителями, я целенаправленно установил это скрытое место, чтобы я мог отдохнуть здесь. Я никогда не думал, что такой человек, как ты, сможет найти это место. Если я позволю тебе уйти, и ты распространишь известие о том, что я дремлю здесь, а также расскажешь о гигантской горе кристалла фиолетового солнца, которая существует здесь, то кто знает, сколько корыстных мастеров придет сюда, считая себя несокрушимым из-за их жадности или сколько так называемых гениев придет, думая, что их удача и судьба защитят их. Хотя я не боюсь никого из них, мои мирные дни будут сочтены!»


пока говорила эта древняя душа, раздавался только слабый гудящий шум, как будто призраки и духи, плакали и кричали. Пространство вокруг стало сильно вибрировать, и земля под Линь Минем начала рушиться. Огромная гора кристалла фиолетового солнца задрожала, когда на ней появилась туманная тень, постепенно формируя лицо человека.


Это лицо было высотой в сотни футов и серо-зеленого цвета. Лицо это было невыразительным, но его глаза были холодными и острыми, как у бога, смотрящего на мир.


Это была главная форма древней души!


Линь Мин глубоко вздохнул. Столкнувшись с этой древней душой, давление, которое он чувствовал, было похоже на давление бесконечных небес. Это была душа Императора?


Линь Мин знал, что любое обещание о том, что он никому ни о чем не расскажет, которое он дал бы, было бы просто шуткой. Борьба была неизбежна!


В это время в его голове раздался голос. Это была передача звука истинной сущности Мо Вечный Снег. «Линь Мин, ясно, что единственный путь, который нам остался - сражаться. Если ... если я снова погружусь в глубокий сон, с этого момента тебе придется полагаться на себя ».


«Мисс Мо!» с удивлением сказал Линь Мин.


«Нет необходимости в ненужных словах! Если я снова погружусь в глубокий сон, тогда всегда будет шанс, что ты снова пробудишь меня, и, возможно, однажды, когда ты будешь сильнее, ты сможешь даже восстановить мое смертное тело. Но если ты умрешь здесь, все, что мы сделали до сих пор, ни к чему не приведет!»


После этих слов Мо Вечный Снег, ее сила души начала проникать в духовное море Линь Мина. Она не пыталась захватить его тело, но пыталась слиться с его душой на короткое время и овладеть двойным контролем над телом Линь Мина. Таким образом, они могли бы продемонстрировать свою самую сильную боевую мощь. После того, как Линь Мин пересек небесные бедствия, его боевую силу не стоило недооценивать.


В это время раздался свистящий звук, когда вспыхнул яркий свет, и из-под бровей древней души вырвался несравненно острый меч.


Этот меч был закален как силой души, так и боевым духом. Как оказалось, он разрезал пространство Царства Богов!


Зрачки Линь Мина сузились. перед лицом этой несравненной силы он и Мо Вечный Снег излили свою полную душу и волю в Магический Куб!


«Пробудись, Магический Куб, одолжи мне силы!»


Холодный и чистый голос Мо Вечный Снег звучал эхом, когда она начала сжигать свою силу души.


Из всего, что было у Линь Мина, единственное с силою, достаточной, чтобы противостоять этой древней душе, был Магический Куб!


Магический Куб был божественным орудием души, и это древнее существо было также формой души. Это была единственная причина, по которой у Мо Вечный Снег была слабая надежда, что они могут победить этого великого врага.


С нынешней силой Линь Мина все еще был далек от того, чтобы обладать Магическим Кубом. Для Линь Мина Магический Куб был только лишь сокровищем души, который пассивно защищал его.


Он мог только защищать, а не атаковать.


Исключением было, если бы ситуации, вроде той, когда он воевал с Ян Юнем в Храме Чудес. В то время душа Древнего Дьявола ворвалась в духовное море Линь Мина и хотела захватить его тело. Но из-за пассивных защитных сил Магического Куба Древний Дьявол нанес серьезный урон своей душе. Это был единственный способ победить эту древнюю душу. В противном случае эта древняя душа отбросит крошечную часть своей души и попытается атаковать Линь Мина. Линь Мин мог полагаться на Магический Куб, чтобы защищаться, но ему было невозможно навредить его противнику; в лучшем случае он проглотил бы крошечную часть души, которая напала на него.


единственным способом, чтобы победить эту древнюю душу, было заставить Магический Куб атаковать по собственной инициативе. Но с текущим состоянием Мо Вечный Снег, цена тому была бы огромной! Единственный шанс!


Хмм! Хмм! Хмм!


Магический Куб, дремлющий в духовном море Линь Мина, начал быстро вращаться, образуя бушующую серую бурю. После того, как эта буря сформировалась, она становилась все более интенсивной, как черная дыра, которая проглотила бы все на своем пути.


Кача!


С грубым треском, меч души и воля, что древняя душа разлила вокруг, рухнула в эту черную дыру, образованную Магическим Кубом. Затем все это внезапно исчезло без малейшего намека на то, что оно когда-либо существовало!


Когда древняя душа увидела все это, ее выражение внезапно изменилось. «Эта аура, может быть ... как ...»


Крошечная сила души, поглощенная Магическим Кубом, полностью исчезла, но древняя душа была явно невредимой. Было ясно, что этот кусок души был менее чем незначительной потерей.


Она сузила глаза, тщательно ощущая, куда ушла его душа. Наконец, она обнаружила, что после того, как её душа исчезла из её тела, даже содержавшаяся в нем метка души была полностью стерта. Такое чувство было похоже на то, что его душа проникла в настоящую черную дыру и была изолирована в совершенно другом пространственно-временной области.


«Это действительно тот самый объект! У тебя эта вещь!» сказала внезапно взволновавшись древняя душа. Её изначально без эмоциональное лицо начало испытывать всевозможные изменения.


Улыбка Линь Мина дрогнула, когда он услышал это. Без сомнения, объектом, о котором упоминалась эта древняя душа, был Магический Куб!


Магический Куб!


Это был первый раз, когда Линь Мин услышал, что кто-то знал о Магическом Кубе, кроме тех, что были из Священных Зеленых Священных Земель!


Он продолжал бодро. Если эта древняя душа знала о Магическом Кубе, то она, естественно, знала и значение Магическом Кубе. Был шанс, что он будет бороться за Куб изо всех сил!


Линь Мин собрал свои силы, готовясь к атаке всеми силами. Но в это время, древний голос внезапно сказал: «Хорошо, хорошо, подумай вот о чем. Если ты остановишься сейчас, то урон не будет слишком большим для тебя. В противном случае, если ты используешь это сокровище со своей силой, тогда даже ты можешь стать его жертвой!»
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Глава 1148



Глава 1148 – Бедствие мира


Линь Мин продолжал вращать всю энергию в своем теле. Невозможно было остановить его только из-за нескольких слов, но если он действительно продолжил бы атаковать, ему нужно было сжечь силу души Мо Вечный Снег. Таким образом, Линь Мин не желал безрассудно посылать такой удар. Он не осмелился утверждать, сможет ли Мо Вечный Снег получить постоянный урон ее душе после того, как дважды погрузится в глубокий сон. В то время, возможно, даже использования крови костного мозга дракона не хватило бы, чтобы разбудить ее.


Нервы Линь Мина были на пределе, так что он был настороже в отношении его окружения, чтобы предотвратить внезапное нападение древней души.


«Хе-хе, похоже, что ты мне не веришь. Если я сказал, что ты можешь остановиться, я, естественно, больше не буду нападать на тебя, иначе ты подумаешь, что в ситуации, когда я готов, ты можешь полагаться на себя и на свою душу, чтобы использовать этот инструмент и убить меня?» древняя душа ухмыльнулась.


Древняя душа увидела Мо Вечный Снег. Это было также разумно. Мо Вечный Снег изначально скрывалась в пространстве Магического Куба, поэтому древняя душа не могла ее ощутить. Но потом Мо Вечный Снег выпустила свою силу души и начала собирать энергию для атаки. Сила души древней души была намного более мощной, чем Мо Вечный Снег, поэтому она, естественно, смогла ее обнаружить!


Линь Мин некоторое время колебался, а затем временно прервал связь между своим духовным морем и Магическим Кубом. В противном случае, если Магический Куб продолжил бы вращаться, он потребил бы бы все больше силы души Мо Вечный Снег.


Несмотря на то, что Магический Куб прекратил вращаться, душа Мо Вечный Снег мгновенно присоединилась к Линь Мину. Двое могли активировать Магический Куб для контратаки в любой момент.


«Где ты это взял?» вдруг спросила древняя душа.


Линь Мин молчал, не отвечая. Древняя душа усмехнулась, как будто ему было все равно, ответил ли Линь Мин или нет: «По правде говоря, этот вопрос не имеет значения! Где бы ты не нашел это объект – это твоя удача! Я никогда не думал, что через 3,6 миллиарда лет этот объект снова появится в этом мире. Кажется, что великое бедствие этого мира снова приближается».


Прошептала древняя душа. Эти слова ошеломили Линь Мина.


3,6 миллиарда лет!?


Эта душа прожила 3,6 миллиарда лет !?


Что из себя представляли 3,6 миллиарда лет? Эволюция жизни на планете часто происходила всего несколько за несколько сотен миллионов лет. 3.6 миллиарда лет было достаточно для того, чтобы звезда родилась, а затем погибла!


Это было невообразимое количество времени. Даже Император не мог так долго жить!


Не говоря уже о 3,6 миллиардах лет, никто не мог прожить и 100 миллионов лет. 100 миллионов лет, казалось, были одним из пределов, установленных Законами Мира в жизни мастера. 100 миллионов лет можно было назвать эрой в Царстве Богов, и никто не мог жить больше эпохи. Хотя Император в определенной степени мог контролировать Законы Мира, он не обладал абсолютным контролем и не мог контролировать каждый Закон. Были и определенные Законы, которым даже Императоры должны были подчиняться, как и все остальные.


Например, течение и поток времени!


«Хе-хе, ты, похоже, очень удивлен? Тогда я мог бы также сказать тебе, что причина, по которой я могу так долго жить в том, что я не человек, а ... духартефакт!»


Линь Мин снова удивился.


Дух артефакта!?


Боже! Если дух артефакта был силен до такой степени, то какое ранга он был?


Дух артефакта был типом жизни, однако он был не с плотью и телом, а энергетической формой жизни. Раньше, когда Линь Мин встретил дух храма из Мистической Области Острова Божественного Феникса, он был похож на существо. его жизнь была намного длиннее человеческой и даже жизни свирепых зверей. ему было не странно проспать 100 000 лет за раз. Согласно этому у духу храма, жизни его была не короче жизни камня!


Таким образом, прожить в течение нескольких сотен миллионов лет не было бы странно. Более того, Линь Мин услышал, как этот древний дух сказал, что он использовал какую-то специальную технику под названием Искусство Разрушения. Хотя он и не знал, что это такое, он мог догадаться, что это была специальная техника, которая могла бы продлить жизнь, погрузив его в глубокий сон.


Видя, что это древнее существо было старым монстром, который прожил 3,6 миллиарда лет, Линь Мин почувствовал, что все это нереально.


«Великое бедствие ... что вы имеете в виду под великим бедствием?» Спросил Линь Мин низким голосом.


«Великое бедствие в мире! В этом мире нет ничего, что могло бы существовать бесконечно, вечно и не прекращаясь. Ничто не может противостоять увяданию времени. не могут Императоры, не могут Божественные Звери, не могут духи артефактов, не может этот независимый мир, и даже безграничная вселенная не может! Этот мир периодически встречает великое бедствие. И если это бедствие слишком велико, тогда даже эта Вселенная может рухнуть и быть навсегда уничтоженной! Что касается этой возможной катастрофы, я даже не могу предсказать её исхода!»


Услышав слова древней души, Линь Мин был поражен: «Уничтожение Вселенной?».


Означает ли это, что не только миллиарды миров низших царств, но и 3000 великих миров Царства Богов, включая всё живое, что обитало в них, будет истреблено!?


Перед таким громадным штормом даже Император был бы слаб, как муравей!


«Да! Однако это то, что может происходить раз в несколько сотен миллионов лет или раз в десятки миллиардов лет. Что касается этого великого бедствия, Вселенная не обязательно будет уничтожена».


«Так вы говорите, что 3,6 миллиарда лет назад уже было такое великое бедствие?» Линь Мин почувствовал, что эта древняя душа говорила правду. Может ли это означало, что этот Магический Куб, появившийся во время этих великих бедствий, был на самом деле зловещим объектом?


«Да, та катастрофа вызвала изменение Законов Мира. Из-за этого законы трансформации тела больше не подходили для людей, и именно тогда во всех цивилизациях стала процветать система сбора истинной сущности».


«Это ...» Линь Мина внезапно осенило. Он слышал, что правила мира изменились, и, таким образом, двойное культивирование тела и энергии стало чем-то, что противоречило воле небес. Но что касается того, почему и когда это произошло, даже Мо Вечный Снег не смогла ответить ему. Только сегодня он узнал причину!


Бедствие, которое смогло изменить сами Законы этого мира; какой ужасный шторм прошелся по Вселенной?


«Хе-хе, я чувствую, что ты также культивируешь тело и энергию. На самом деле, у тебя есть мужество и талант, и ты не из слабаков. Ты нашел много счастливых шансов, и ты даже практикуешь превосходящую божественную силу. Если ты действительно сможете пройти дальше по пути культивирования тела и энергии и прорваться сквозь оковы, которые связывают тебя, есть небольшой шанс, что ты в будущем станешь Императором!»


Сказала древняя душа. Это была чрезвычайно высокая оценка Линь Мина. С древних времен, независимо от того, насколько талантливым был гений, у него никогда не было бы 100-процентной уверенности в том, что он станет Императором. Для кого-то даже слабый луч надежды уже означал, что он был бы необыкновенным гением своего поколения!


Пока древняя душа говорила, она внезапно ухмыльнулась и игриво сказала: «Хе-хе, эта маленькая девочка в тебе теле все еще насторожена против меня. Разве ты не боишься, что ее душа снова понесет огромный урон?»


Синий свет внезапно выстрелил из точки между бровей древней души, и прямо в Линь Мина!


Линь Мин был поражен, почти подсознательно контратаковав. Однако он сразу понял, что у этого голубого света вообще не было никакой враждебности к нему. Скорее, это была мягкая, нежная сила.


Он не остановил её. Когда этот синий свет покрыл его тело, вокруг него распространилось прохладное чувство, как будто все поры в его теле открывались.


Линь Мин пошевелился. Он знал, что свет, выпущенный этой древней душой, помогает успокаивать и излечивать душевные травмы Мо Вечный Снег.


Мо Вечный Снег недолго сжигала свою душу, чтобы активировать Магический Куб. Несмотря на то, что она не отправила настоящую атаку, ей все это время приходилось потреблять огромную силу души. Это вызвало больше ран, которые накладывались поверх ее предыдущих травм.


Энергия души, которую посылала эта древняя душа, смогла дополнить поврежденную силу души Мо Вечный Снег. По крайней мере, это помогло бы ей в том, чтобы её скрытые раны внезапно не открылись.


Фуух!


души Мо Вечный Снег и Линь Мина разделились. Она не сформировала проекцию души, но осталась в духовном море Линь Мина. Одетая в чисто белые одежды, ее лицо было бледным и болезненным. Короткая активация Магического Куба совсем недавно поглотила много её энергии.


«Линь Мин, этот дух артефакта ...» Мо Вечный Снег никогда не думал, что этот древний дух артефакта действительно поможет исцелить ее раны.


Древняя душа полностью изменило своё отношение и поведение после обнаружения Магического Куба. Мо Вечный Снег подумала, что это было несколько странно. Она не думала, что эта древняя душа была каким-то добрым спасителем. Все это должно быть связано с Магическим Кубом.


Линь Мин подумал, а потом сказал: «Я глубоко благодарю старшего за помощь моему другу. Может ли старший как-то быть связан с Магическим Кубом? Может ли быть ...» с этими словами у Линь Мина, в голове возникла необъяснимая идея. «Может ли старший быть духом сокровища, подобным Магического Куба?»


Было ещё два сокровища, похожих на Магический Куб. Может ли эта древняя душа быть духом одного из этих сокровищ?


«Магический Куб ... хе-хе, это имя вполне подходит». Древняя душа небрежно сказала: «Мало того, что ты обладаешь Магическим Кубом, но ты также знаешь, что есть еще два подобных объекта. вы двое довольно интересные. Однако я и не дух этих сокровищ».


Древняя душа покачала головой: «Эти три предмета, похоже, никогда не имели духа. Если бы они их и имели, и если бы духи их могли активировать силу этих трех предметов, сила их была бы невообразимой!


Я - жизненное превосходящее духовное сокровище, созданное самим Императором Божественного Моря - Древняя Божественная Печать. Фактически, вы уже видели мою истинную форму. Это гора кристалла фиолетового солнца перед вами!»


слова древней души потрясли Линь Мина. Оказалось, что эта гигантская гора была на самом деле превосходящим духовным сокровищем, Древней Божественной Печатью!


«Это ...» Линь Мин не мог найти подходящих слов. Когда Рыбка укусила кристалл, то то, что она кусала, было превосходящим духовным сокровищем. И самым странным было то, что ей действительно удалось откусить кусок. Это было просто слишком!


Превосходящее духовное сокровище было существом на том же уровне, что и превосходящая божественная сила. Подобные вещи превзошли досягаемость Небесного Дао и могли в определенной степени контролировать Законы Мира и не подчинялись Небесному Дао. Как только что-то подобное рождалось, ему придется пройти небесное бедствие!


Рыбка действительно откусила кусок превосходящего духовного сокровища?


Древняя душа, казалось, знала, о чем думал Линь Мина. Он рассмеялся и сказал: «Гора, в которую вгрызлась эта маленькая девочка, является всего лишь проявлением моего тела. Ядро моего существа, настоящая Древняя Божественная Печать, все еще стабилизирует глаз этого Божественного Запечатывающего Массива. Хотя эта маленькая девочка особенная, она еще не выросла. Вызвать какой-то незначительный урон массиву Императора - это уже ее предел. Если бы она хотела уничтожить его или даже меня, превосходящее духовное сокровище, что охраняет массив, это было бы просто невозможно ».


После слов древней души, в голове Линь Мина появилась идея. В прошлом Император Божественное Море дошел до крайности, не жалея средств, чтобы заложить это формирование массива и даже использовал свой собственный превосходящий дух, чтобы сделать это. Итак, что же было запечатано под этим Массивом Божественной Печати? Фактически то, что внутри было запечатан уже 3,6 миллиарда лет!
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Глава 1149



Глава 1149 – Очищение каменного эмбриона


Линь Мин немного колебался. Если бы он действительно спросил, что подавлено под Древней Божественной Печатью, это бы неизбежно показалось грубым и оскорбительным. Это было определенно нечто, что дух не хотел бы раскрывать.


Подумав так, Линь Мин сказал: «Старший, младший хотел бы задать вам вопрос. Почему вы решили не убить меня, когда увидел Магический Куб?»


Линь Мин чувствовал, что это было немного странно. Эта древняя душа ясно знала ценность Магического Куба, но она не собиралась сражаться с Линь Минем. Это немного противоречило здравому смыслу.


Древний дух засмеялся, когда он услышал вопрос Линь Мина. Его грубый голос показался несколько одиноким и опустошенным. «У каждого человека и каждого сокровища есть свое время и эпоха. Моя эра с Древней Божественной Печатью закончилась 3,6 миллиарда лет назад. Эта ушедшая и прекрасная эпоха принадлежала нам, но теперь я больше не буду воевать. Невозможно сделать еще один прорыв на моем пути. я использовал Искусство Разрушения, чтобы продлить мою жизнь, потому что единственная причина, по которой я существую, - это защита этого Массива Божественного Печати!


И когда придет истинное небесное бедствие, героям этой эпохи понадобится сделать шаг вперед и возглавить битву против разрушения. Там должен быть главный герой, который сможет подняться выше всех, и я, очевидно, не могу быть тем человеком. Даже если бы этот Массив Божественной Печати не нуждалась в моей защите, и я был бы способен покинуть эту землю, то я мог бы сыграть вспомогательную роль. Что касается тебя, у тебя есть слабый шанс стать ведущим героем, который нужен этой эпохе. Конечно, действительно ли ты это можно сделать, мне на самом деле неизвестно».


сказал дух. Вместо того, чтобы верить в Линь Мина, он верил в Магический Куб.


Тот, кто получил Магический Куб, не обязательно имел бы судьбу, достаточную, чтобы хранить его. В прошлом дед Мо Вечный Снег был Великим Королем Мира, а Мо Вечный Снег была богоподобным гением. Они нашли Магический Куб, но не только не стали героями своей эпохи, но вместо этого пострадали от катастрофы.


Если бы Линь Мин погиб, был бы кто-то другой, кто унаследовал бы его судьбу. Этот цикл продолжался и продолжался бы до тех пор, пока Магический Куб не попадет в руки истинного героя!


Что из себя представляли сто миллионов лет? Даже если Магический Куб и меняет мастеров каждые 10 000 лет, он все равно может сменить 10 000 мастеров. Среди этих людей был бы и непревзойденный герой.


«Старший ... вы говорите, что все эти последние 3,6 миллиарда лет вы ... защищали этот Массив Божественной Печати?»


«Да. Тебе любопытно, что подавляется под Массивом Божественной Печати? Я советую тебе убрать подальше своё любопытство. Эта вещь намного превосходит твои самые дикие фантазии. Это связано с великим мировым бедствием, что было 3,6 миллиарда лет назад! Если ты узнаешь, что это такое, это не только не принесет тебе никакой пользы, но и даже принести нанести катастрофу на твою голову».


Когда Линь Мин услышал слова древней души, его разум померк.


3,6 миллиарда лет ... какая была форма жизни из крови и плоти это не была, она должна была превратиться в пыль!


Единственная возможность заключалась в том, что это была форма энергии, подобная духу артефакта. Но что бы там ни было, оно нуждалось в таком большом и мощном массиве, чтобы подавить его? Может быть ...


Линь Мин подумал о шарике и фиолетовой карте, появившемся рядом с фантомом Магического Куба. Если бы это были те предметы, их действительно нужно было бы подавить так!


Но, подумав об этом, Линь Мин покачал головой. Эта древняя душа сказала, что эти три предмета не обладают духами артефакта. Сокровище без духа не должно иметь никакого собственного интеллекта и не должно быть подавлено этой печатью. Более того ... если бы они действительно обладали духами артефакта, то, возможно, даже Древняя Божественная Печать не смогла бы их подавить.


Линь Мин не стал больше об этом думать. В тот день, когда он станет достаточно сильным, он неизбежно узнал, что здесь подавлено. Может быть ему даже ... придется столкнуться с этим!


Но пока дух был прав. С его слабой силой такая сотрясающая небеса тайна только навлечет на него бедствие.


«Старший, младший имеет последний вопрос. О Янь Маленькой Рыбке, она маленькая девочка, которую сюда привел этот младший. Знаете ли вы тайны её жизни?»


Древняя душа помолчала мгновение и сказала: «О ней, у меня есть только некоторые слабое предположение. Я спал здесь слишком долго, и много чего произошло за пределами, о чем я не могу даже догадаться. Судьба иллюзорна и непредсказуема. Даже Император не может понять извилистые дороги судьбы, по которым мы идем, и будущее всегда будет окутано туманом. Но в подходящее время ты узнаешь правду».


Древняя душа медленно произнесла это, ее голос придал ей тусклую мрачность. Линь Мин услышал это и промолчал. Даже Император не мог контролировать судьбу. По правде говоря, такие вещи, как судьба, счастливые шансы и карма, когда все они были объединены вместе, они создавали нечто, что можно было бы назвать дорогой, которая существовала отдельно от Небесного Дао. Она была причудлива, непредсказуема и её невозможно было определить.


«Младший, ты и эта маленькая душа, девушка в тебе, являетесь лучшими гениями ваших поколений. Даже тот маленький ребенок, который ест кристаллы фиолетового солнца, не является обычным явлением. Вы пришли сюда, где я дремал, и хотели оторвать кусок этого грандиозного массива. Что вы ищете здесь?»


«Младший пришел за эмбрионом камня фиолетового солнца» прямо сказал Линь Мин.


«эмбрион камня фиолетового солнца ... духовное тело, зародившееся в кристалле фиолетового солнца? Это легко. Мое проявленное тело имеет много таких штук, запечатанных внутри. Я отдам тебе его. Но после этого тебе идти своей дорогой. Я подожду 10 000 лет и посмотрю, исчезнешь ли ты в пепле или станешь истинно высшим персонажем Царства Богов! Хахаха!»


Древняя душа хмыкнула. Затем волна фиолетового света подскочила к Линь Мину, сметая его. Линь Мин почувствовал, как пространство перед ним внезапно исказилось, как энергия, обернулась вокруг него, и он был смещен за пределы пространственного узла. Но в это время, рядом с Линь Минем, появился кристалл фиолетового солнца размером с человека, медленно парящий в воздухе. Запечатанной внутри этого кристалла фиолетового солнца была обезьяна камня фиолетового солнца. Хотя это была каменная обезьяна, она выглядела вполне реалистично. У неё были черные хрустальные глаза, и каждая деталь на её теле была совершенно идеальна, вплоть до каждого отдельного волоска.


Это был эмбрион камня фиолетового солнца.


Линь Мин махнул рукой и убрал эмбрион в Фиолетовое Кольцо.


Мо Вечный Снег превратилась в поток света и вошла в Фиолетовое Кольцо. Когда она увидела перед собой каменную обезьяну, она легко выдохнула. «Это эмбрион камня фиолетового солнца, который сформировался по прошествии сотен миллионов лет. Император Божественная Печать действительно потрясающий. Он смог взять массивную гору кристалла фиолетового солнца как производное тело Древней Божественной Печати и постоянно питал ее энергией из массива, запечатывая все это на 3,6 миллиарда лет в одной попытке и даже создавая мир, который образует эмбрионы камня фиолетового солнца. И любой из них - высококачественное сокровище среди всех высококачественных сокровищ!»


Мо Вечный Снег вздохнула, чувствуя разницу между ее силой и силой Императора. Когда она была в своем пиковом состоянии, она была всего лишь в полушаге от Короля Мира.


«В самом деле, возможно, в прошлом Император Божественная Печать был героем, который заставлял силы этой Вселенной сопротивляться величайшему бедствию ... и даже сейчас Массив Божественной Печати все еще подавляет что-то, связанное с великим бедствием. Интересно, что же это такое ...»


«Линь Мин, нам удалось получить эмбриона камня фиолетового солнца, но, скорее всего, Речное Перо еще не собрал другие материалы, необходимые для Эзотерической Пилюли Бессмертия. Вместо того, чтобы теперь возвращаться в Извечный Имперский Город и тратить свое время впустую, мы могли бы также оставаться здесь под землей. Я выделю сущность эмбриона, и ты сможешь культивировать. С твоим уровнем духовного тела тебе не встретятся препятствия при переходе к Божественному Морю. Тебе нужно только поглотить достаточную энергию и прорасти семя твоего мира ».


"Хорошо!"


Во время Девятое Падения Линь Мин поглотил огромное количество фрагментов Законов Мира. Однако он еще не нашел времени, чтобы освоить их. Чтобы медленно переваривать и понимать эти Законы требовалось много времени.


Линь Мин поднялся к отметке в 3000 миль от земли, и начал там тренироваться. Глубоко под землей, хотя уровень жары был не таким, как в 18 Огненных Адах, в котором содержались различные виды Законов, он все еще мог получить улучшения своего понимания Концепции Огня.


Что касается Мо Вечный Снег, то после того, как она полностью усовершенствовала эмбрион камня фиолетового солнца, достала костяной виток, который Линь Мин приобрел на торгах и начала читать содержимое. Это был костяной свиток с древних времен. Хотя это был всего лишь фрагмент, вероятно, там было записано много вещей, которые были ценными.


Рыбка провела эти дни в счастье и довольстве. Ешь, спишь, а затем просыпаешься, чтобы снова поесть.


После того, как эмбрион был усовершенствован Мо Вечный Снег, все, что осталось, было сильной кожей кристалла фиолетового солнца, что также была любезно съедена Рыбкой.


Эта кожа была гораздо более высокого качества, чем обычные кристаллы фиолетового солнца.


Кристаллы фиолетового солнца, добытые из каменных шахт фиолетового солнца, поглощали энергию небес и земли от мира, даже когда она медленно излучалась. Наконец, эта энергия достигала баланса, и энергия, содержащаяся в этих кристаллах, не будет увеличиваться или уменьшаться.


Но массивная гора кристалла фиолетового солнца Божественной Печати была другим делом. Из-за барьера, сформированного массивом, она поглощала энергию без какого-либо выхода. Эта кожа кристалла фиолетового солнца формировалась более 2 миллиардов лет, все время собирая энергию. Чистота энергии, содержащейся в ней, не могла сравниться с этими кристаллами фиолетового солнца, добытыми из шахт. Разница между ними была как между вином, которое только что было сварено и вином, которое хранилось в подвале тысячелетие.


После того, как Рыбка съела эту кожу, ее круглое лицо покраснело как закат, как будто она напилась вина. Ее шаги были неустойчивыми, и она, наконец, упала на землю, где и заснула.


В эти дни Рыбка съела много ценных кристаллов фиолетового солнца стоимостью десятки миллионов камней фиолетового солнца. Это даже не включало несравнимо драгоценную кожу. Ее щеки становились все более и более блестящими и красными, и казалось, что можно было ущипнуть их и пролить воду. Они были как два круглых персика.


Рыбка отдыхала семь дней и семь ночей. Проснувшись, она все еще была голодна.


Мо Вечный Снег исследовала тело Рыбки своим Восприятием. Хотя она не могла найти никакого сгустка истинной сущности, она чувствовала, как будто что-то изменилось.


Этот результат не разочаровал Мо Вечный Снег. Если даже Древняя Божественная Печать сказала, что тело Рыбки было чрезвычайно особенным, тогда невозможно было разбудить ее родословную, съев несколько десятков миллионов камней фиолетового солнца.


Проснувшись, Рыбка ела все больше и больше. Несмотря на это, ее тело совсем не изменилось. Было неизвестно, куда же исчезало огромное количество энергии небесного и земного происхождения.


прошло примерно полгода. Находясь глубоко в медитации, тело Линь Мина внезапно затряслось, и он открыл глаза. Внутри его даньтяня семя мира стал меньше. Но вокруг семени мира были сильные искажения пространства, как будто все это собиралось разорваться. Это был символ того, что вскоре начнется прорастание семени мира.


Линь Мин был всего в нескольких шагах от достижения Божественного Моря. Если бы он хотел, он мог бы даже совершить прорыв сейчас. Конечно, лучшим способом было подавить свое культивирование до предела, пока он, естественно, не совершил бы прорыв.


«Мисс Мо, пришло время. Вернемся в Извечный Имперский Город»
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Глава 1150



Глава 1150 – Священный Особняк Боевых Искусств


Освещенный восходящим солнцем, Извечный Имперский Город казался несравненно массивным монстром, который плыл в небесах. Он блокировал весь солнечный свет на десятки тысяч миль, бросая огромную тень на материк.


Каждое мгновение вокруг Города туда и обратно двигалось бесчисленное количество духовных кораблей и зверей со всадниками. Самые маленькие из них были похожи на лошадей, но большие были и больше горы. Они были похожи на рой саранчи, которая простиралась до далекого горизонта.


в Извечном Имперском Городе было очень мало мастеров Возобновляемого Ядра. Если кто-то их и видел, они часто были молодыми элитами, которые еще не выросли. Что касается обычных мастеров, им было невозможно заплатить взнос за въезд в город.


«Этот второй раз, когда я пришел в Извечный Имперский Город, и, кажется, что он намного оживленнее, чем это было восемь месяцев назад». Линь Мин потер подбородок. В последний раз, когда он приходил в Извечный Имперский Город, он чувствовал, что там было много молодых героев, и теперь их было еще больше. Из каждых 10 человек, что он видел на улице, не более трех или четырех было старше 50 лет.


Когда Линь Мин прибыл на угол города, он зажег передающий звук талисман. Это был талисман передачи звука, который дал ему Речной Перо.


После всего лишь 10 вдохов Линь Мин получил ответ. Речное Перо уже было в пути.


С момента последних торгов, где Линь Мин проявил свою силу, которая намного превосходила гения Священной Земли уровня Короля Мира, Речное Перо всецело хотел закрепить свои отношения с Линь Минем. Речное Перо, естественно, сделало бы все возможное с задачей, которую дал ему Линь Мин.


«Брат Линь!» Менее чем через час перед Линь Минем появился Речное Перо в белых одеждах, с яркой и возбужденной улыбкой на его лице. «Ха-ха, удача на этот раз улыбнулась мне; я не упал в грязь лицом. Я уже подготовил все материалы, которые ты хотел!»


«Спасибо, брат Речное Перо». Линь Мин приложил руки к груди. Было нелегко найти материалы, необходимые для Эзотерической Пилюли Бессмертия. Многие материалы были странными и неортодоксальными ингредиентами. Семья Речного Пера имела большое количество каналов и контактов по всему Извечному Имперскому Городу. С его помощью Линь Мин смог сэкономить много времени.


«Что касается цены, я обязательно заплачу тебе более чем достаточно. Я не позволю брату Речное Перо понести убытки».


Речное перо был поражен и быстро сказал: «Брат Линь, о чем ты? Я помог тебе с некоторыми незначительными вопросами, и даже если бы ты и заплатил мне по обычной цене, моя семья все равно получила бы прибыль».


По сравнению с благосклонностью от Линь Мина, камни фиолетового солнца вообще ничего не стоили.


«Ах да, брат Речное Перо, я только что вернулся в Извечный Имперский Город и обнаружил, что здесь теперь еще больше молодых гениев, чем раньше. Что происходит? В последнее время произошло какое-то важное событие?»


Линь Мин спросил как бы невзначай, но после того, как Речное Перо услышал это, его лицо засияло от возбуждения, и он с энтузиазмом сказал: «Эти молодые гениев все здесь, чтобы участвовать в Великом Священном Боевом Турнире! этот турнир - это соревнование между гениями молодого поколения. Принимать участие будут бесчисленные мастера, и призы чрезвычайно богаты. Но как жаль, что турнир уже почти завершен. Брат Линь многое пропустил!»


Речное Перо с сожалением покачал головой: «Они уже начали раунды навылет. Если бы брат Линь прибыл на несколько месяцев раньше и стал бы участником, ты наверняка мог бы выиграть чемпионат и ослепить всех!»


«Мм? Великий Священный Боевой Турнир?» Брови Линь Мина выгнулись. Ему не было обидно от того, что он пропустил турнир. Этот турнир был всего лишь битвой между гениями в Извечном Имперском Городе. Независимо от того, насколько большой город это был, он вес равно был довольно ограниченным. Не важно, пропустил он его или нет.


«Все верно! Я понятия не имею, почему, но недавно в рамках Великого Священного Боевого Турнира стало проводить много турниров, чтобы юниоры могли конкурировать друг с другом. Что касается моего Извечного Имперского Города, этот Великий Священный Боевой Турнир проводится под влиянием второго влияния уровня Короля Мира - Священного Особняка Боевых Искусств!»


В Извечном Имперском Городе существовали две Священные Земли уровня Короля Мира, которые имели свои базы. Первой были Истинные Боевые Священные Земли. Это была Священная Земля, построенная Великим Королем Мира Истинного Мира Боевых Искусств, и также была главной Священной Землей Истинного Мира Боевых Искусств. Что касается второй Священной Земли уровня Короля Мира, то это был Священный Особняк Боевых Искусств.


в Извечном Имперском Городе двух Священных Землях базировалась только часть сил; их главной штаб-квартиры здесь не было. Но все было просто так. Было уже достаточно удивительно, что в одном городе были построены две Священные Земли на уровне Короля Мира. Даже во всем Царстве Богов этот город можно было считать несколько известным.


«Ещё все же рановато. Мои подчиненные соберут все материалы для Брата Линя. Брат Линь, если ты свободен, как насчет того, чтобы последовать за мной до места проведения Великого Турнира и взглянуть на этих гениев? Великий Турнир близится к его последним этапам, поэтому те, кто выходит на арену, являются пиковыми талантами Извечного Имперского Города. Есть там даже и необыкновенные гении из двух Священных Земель уровня Короля Мира! Бои обязательно будут потрясающими»


Когда Линь Мин услышал взволнованный тон Речного Пера, он действительно несколько искусился. До сих пор единственной Священной Землей уровня Короля Мира, с которой он имел дело, был клан Древнего Дракона. Тем не менее, у клана Древнего Дракона в их рядах на данный момент не было мастера уровня Короля Мира. Линь Мин не знал, силы какой степени был у обычного гения Священной Земли на уровне Короля Мира.


«Ладно, пойдем посмотрим».


Линь Мин последовал за Речным Пером до места проведения Великого Турнира. Чем ближе они подходили, тем больше выдающихся молодых героев они встречали на своем пути. Многие из этих людей были еще более талантливы, чем кто-то вроде Белого Даохуна.


Эти мастера пришли сюда со всего Истинного Мира Боевых искусств, пересекая бесчисленные мили, чтобы прибыть сюда. Они надеялись показать свои навыки в Извечном Имперском Городе и завоевать славу и богатство!


«Каковы призы на этом Турнире?» спросил Линь Мин.


Этот вопрос заставлял Речное Перо еще больше заволноваться. Он фанатично объяснил: «Призы потрясающие! Награда за первое место – Пилюли Девяти Божественных Сдвигов! Это пилюля высокого класса и небесного шага, которую использует мастер позднего этапа Божественного Моря, чтобы атаковать область Божественной Трансформации. Используя её, можно помочь развить свой внутренний мир. Если принять эту пилюлю, то во время раннего этапа Божественной Трансформации размер и внутреннего мира превзойдет даже внутренние миры мастеров среднего этапа Божественной Трансформации!»


«Приз можно использовать только мастерам Божественного Моря, чтобы атаковать область Божественной Трансформации?» Линь Мин погладил подбородок. Он ещё не скоро смог бы использовать что-то вроде этого.


«Мм ... обычно в таком состязании между гениями будут участвовать только мастера Божественного Моря, многие из которых являются гениями Девятого Падения. Мастера Разрушения Жизни заняты накоплением энергии и восприятием Законов. Многие из них отчаянно подавляют свое собственное культивирование до тех пор, пока они не прорвутся до Девятого Падения и не поразят мир своим импульсом! Если они смогут достичь Девятого Падения, они могут даже опрокинуть небеса! Достигнув Девятого Падения, им повезет испытать крещение огромного количества Законов!»


«в поисках Девятого Падения и обретении Девяти Божественных Сдвигов, самая важная из этих 18ти границ – Девятое Падение. Это совершенно другой водораздел из других сфер. Если гений сможет достичь Девятого Падения, то, чем дальше он пройдет, тем больше станет несоответствие! Вот почему Девятое Падение имеет такое значение для гениев Божественного Моря!»


Линь Мин кивнул. Действительно, будущие достижения гения и его талант были наиболее заметны и точно видны во время области Божественного Моря. Если гений не мог даже сформировать фундамент Девятого Падения, тогда не было никакого способа, чтобы он смог бы стать Божественным Лордом, если бы он не смог бы наткнуться на счастливый шанс.


пока они говорили, они пришли к массивной роскошной конструкции, которая охватывала сотни миль. Не требуя подтверждения Речного Пера, Линь Мин уже смог понять, что это была арена Великого Турнира. Окружающие мастера уже сгруппировались в бурлящий поток людей. Из тех, что приходили и выходили из бесчисленных разных входов, большинство из них были лишь частью аудитории.


«Это потрясающе!» похвалил Линь Мин. Несмотря на то, что это был просто турнир между гениями в городе, он по-прежнему достиг такого невероятного масштаба.


«Ха-ха, конечно! Мой Извечный Имперский Город является одним из крупнейших городов Великого Мира Истинных Боевых Искусств, а Священный Особняк Боевых Искусств - также настоящая Священная Земля на уровне Короля Мира. Турнир гениев здесь, уступает только тем, которые проводят настоящие Священные Земли Истинных Боевых Искусств!» сказала Речное Перо, довольный одобрением Линь Мина.


Но в тот же момент, как Речное Перо показал счастливую улыбку, эта улыбка застыла на его лице. Перед Речным Пером в комнату вошел молодой юноша в синих одеждах, обнимая красивую молодую женщину рядом с ним. У юноши на лице играла шутовская улыбка, когда он смотрел на Речное Перо.


У юноши этого была утонченная и собранная энергия. Можно было сказать, что он был мастером уже с первого взгляда, кем-то, кто был намного сильнее, чем Речной Перо!


Этот молодой человек не обращал внимания на Линь Мина. Он посмотрел на Речное Перо и сказал с улыбкой: «Разве это не мой дорогой брат? Как дела? Последнее, что я слышал, это то, как ты был исключен в предварительных матчах, все верно? Почему ты пришел на главную арену? Ты здесь, чтобы посмотреть, как я соревнуюсь?» юноша в синих одеждах засмеялся, его голос так и звенел в ушах Речного Пера.


Линь Мин оставался спокойным. Он смог разгадать смысл этой ситуации с первого взгляда. Этот юноша в синим был старшим братом Речного Пера. В смертном мире братья были бы настолько близки, насколько могли, взаимно поддерживали бы друг друга. Но в этих выдающихся боевых семьях, особенно между братьями от разных матерей, в гонке за пост следующего преемника семьи часто возникали схватки. Эта борьба может даже плохо кончиться, и отношения этих братьев были такими же опасными, как отношения воды и огня. Таким образом, насмешки при встрече была вполне обычным делом.


«Хе-хе, Речное Перо, если ты умен, я советую тебе не бороться со мной. И в силе и в количестве людей под контролем, ты уступаешь мне. В Великом Священном Боевом Турнире я также единственный из семьи, который прошел предварительные матчи и смог принять участие в финале! В этом соревновании те, кто сможет выйти на арену в основном являются гениями Священных Земель уровня Короля Мира. Если я смогу победить только одного из них, мой статус в семье достигнет новых высот! »
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Глава 1151



Глава 1151 – Великое событие всех времен!


«Он твой старший брат?»


спросил Линь Мин после ухода молодого человека в синем.


Речное Перо ответил со смущенным выражением: «Брат Линь должно быть подумал, что это смешно, но он действительно мой брат. Он родился за несколько лет до меня, поэтому его сила, естественно, выше моей ».


«Мм ... он сказал, что он единственный из твоей семьи, кто смог принять участие в финале?»


«Правильно ...» Речное Перо криво улыбнулся. «В финале принимают участие около 200 человек, и около 80 из них являются учениками Священного Особняка Боевых Искусств. Остальные 120 места распределены между другими сектами ... соревнование интенсивное, и там есть также Священные Земли Истинных Боевых Искусств, о которых стоит волноваться. Они отправили очень мало учеников, но на них по-прежнему приходится более десятка участников».


Так как этот Турнир проводился Священным Особняком Боевых Искусств, награды также выдавались ими. И, самые ценные из этих призов, вероятно, будут получены учениками Священного Особняка Боевых Искусств в конце. Для чужаков было бы сложно получить шанс. Что касается Священных Земель Истинных Боевых Искусств, они просто послали более сильных учеников, чтобы присоединиться к веселью; при этом, нельзя было сказать, что они отправили своих пиковых учеников, иначе это было бы пощечиной Священному Особняку Боевых Искусств.


После оплаты вступительного взноса в размере нескольких камней фиолетового солнца Линь Мин и Речное Перо вошли на арену. К счастью, Линь Мин уже знал, что эта грандиозная финальная арена будет огромной. Несмотря на это, когда он вошел, он был поражен. Эта арена фактически содержала свою собственную область измерения и простиралась на 800 миль!


800 миль. Если Линь Мин бежал бы в полную силу, он бы быстро пересек её. Но если бы этот размер отражал только одно здание, это было ужасно!


В это время трибуны на арене, что были высотой более тысячи футов, уже были заполнены людьми. издалека зрители напоминали рой муравьев. они сливались в темную массу, и даже вся арена казалась кишащей людьми!


поле арены было разделено на сто боевых полей, и на каждом поле была своя битва. Всевозможные взрывы энергии безрассудно ударяли в ограждения массивных образований с ослепительными искрами, что поднимались в небо. Воздух издавал громовые звонкие звуки энергетических взрывов. Когда эти звуки сочетались с хриплыми приветствиями зрителей, они, казалось, сокрушали мир!


Это массивное здание шириной более 800 миль и более 1000 футов в высоту могло легко вместить сто миллионов человек!


И на небе были массивные диски. Это были диски боевых массивов, похожие на диски, которые Линь Мин когда-то видел в Башне Смерти, которые содержали записи битвы Императора Войны Восьмого Падения. Тем не менее, эти диски битвы были намного более изысканными и качественными. Они могли собрать Законы Мира, чтобы сформировать в воздухе массовые призрачные проекции, отражающие все происходящее на полях сражений под ними!


В это время один из дисков показывал одно из многих сражений, происходящих на сцене. Двое молодых людей сражались в центре боевой сцены, их импульс был неотразим.


Их призраки были увеличены в тысячи раз, так, что их изображения достигли размера в десятки тысяч футов в высоту. Их проекции были отражены в небесах над полем боевых действий. На 800мильной арене они были похожи на двух гигантов, сражавшихся в воздухе. Даже смертный с плохим зрением все еще смог бы видеть их с расстояния в сто миль. Конечно, в аудитории не было смертных, так, что мастера могли видеть еще более отчетливо, как будто борьба шла прямо перед их глазами!


«Какая замечательная атмосфера!»


похвалил Линь Мин. У такого рода боевого поля действительно была великолепная аура. Арена могла вместить сотню миллионов зрителей и одновременно проводить 100 боев. И ключевые бои проецировались в небо, позволяя мастерам со всех уголков арены увидеть, что там происходит!


Только один Извечный Имперский Город мог провести турнир с таким импульсом. Это совсем не то, чего можно было бы добиться сектам в нижних царствах. Линь Мин, вспомнив турниры, которые когда-то проводились Седьмой Главной Долине и понял, что разница между ними не могла даже быть описана даже сравнением светлячка с Луной.


Когда двое юношей сражались, они посылали энергетические ударные волны. Свет меча, свет копья, проекции боевого духа и все остальные аспекты битвы были усилены до эпических пропорций, чтобы все могли видеть!


Это было действительно трехмерное изображение. Когда массивный свет меча был разослан, он выстрелил в сторону аудитории, атакуя их!


Когда этот свет фантомного меча прошел через их тела, те, кто пострадал, действительно почувствовали себя так, как будто их духовно ударили. Это угнетающее чувство было действительно реалистичным!


Наблюдая за такой шокирующей и ошеломляющей битвой, даже те, кто знал, что это всего лишь световая проекция, все еще волновались!


Тем более, что эти люди были мастерами. Когда они увидели такую драку, они все начали реветь вместе!


Как мастера, и особенно гениальные мастера, давление на них было интенсивным!


Давление конкуренции, давление рисков, давление культивировании - когда все эти давления были объединены вместе, им действительно требовалось разрядка. Теперь, когда они могли выть так, все были счастливы и в восторге!


"Это безумие!"


Линь Мин быстро вздохнул. В смертном мире были разные виды спорта, которые привлекали многих людей. Например, соревнования по футболу и прочее. Такие состязания способствовали привлечению большого количества болельщиков и зрителей, которые приветствовали бы участников во время соревнований, заставляя атмосферу становиться безумной от восторга.


Но какими бы сумасшедшими они ни были, они никогда не смогут даже близко подобраться к уровню сумасшествия тех мастеров, что наблюдали битву между сильнейшими мастерами!


В мире мастеров не было никого, кто бы не занимался боевыми искусствами. Это было абсолютное соревнование, которое интересовало всех. Путь боевых искусств был всем для мастера. В этом случае с такой захватывающей борьбой, происходящей прямо перед их глазами, можно было представить себе воздействие и вовлеченность!


Когда эти мастера собирались вместе, одной атмосферы было достаточно, чтобы их кровь закипела!


Многие из зрителей были друзьями или родственниками конкурирующих. Они были братьями и сестрами младших и старших учеников, друзьями и т. Д. Когда они все кричали вместе, их голоса разрушали горы, распространяясь по всему миру, как бесконечное цунами!


«Мм? Разве это не Юэ Железный Камень?» Линь Мин обнаружил, что в углу арены появился высокий молодой человек. Это был Юэ Железный Камень.


«Юэ Железный Камень оставался в заклятии, которое ускорило поток времени, чтобы дождаться этого Великого Турнира?»


Когда Линь Мин подумал об этом, он посмотрел на Юэ Железный Камень. В настоящее время цвет лица Юэ Железный Камень был крайне бедным. Противником, с которым он столкнулся, был рыжеволосый юноша с острыми бровями, поднятыми вверх, яркими глазами и квадратным лицом, которое выглядело так, словно оно было вырублено из камня острым топором. Аура этого человека, казалось, горела красным пламенем. Его аура была дикой и безрассудной, и такой же капризной, как демон!


«Это действительно Юэ Железный Камень. Ему не повезло. Противник, с которым он сталкивается, является одним из ведущих юниоров Священного Особняка. Его зовут Маленьким Сувереном Священного Особняка Боевых Искусств, Священный Юэпин!»


Речное Перо покачал головой. Прежде чем он закончил говорить, его слова были заглушены ревом ура -


«Маленький Суверен непобедим! Маленький Суверен победит!»


Волна за волной импульса полностью поглощали все остальные звуки на поле. Что касается Юэ Железного Камня, то, можно было представить себе давление на него как на соперника Священного Юэпина!


Не нужно думать, можно былои так сказать, что эта битва проецировалась в небо на диск не из-за Юэ Железного Камня, а из-за Священного Юэпина.


«Ты мне не соперник!» Перед началом битвы Священный Юэпин уже объявил о своей победе.


Юэ Железный Камень сердито сказал: «Если ты хочешь победить меня, тебе все равно придется заплатить цену!»


Юэ Железный Камень взревел и достал гигантскую алебарду из своего пространственного кольца, и замахнулся ею на Священного Юэпина. Когда Юэ Железный Камень сражался с Линь Минем, он вообще не использовал оружие.


Когда он сражался с Линь Мин, он недооценил его. Но теперь, сражаясь с этим Священным Юэпином, одним из ведущих юниоров Священного Особняка, он, естественно, выдвинул 120% своей силы!


Свист!


Обратный удар от Священного Юэпина был кровавым светом копья. Этот свет копья был похож на дракона, плавающего в океанах, дико вникающего в атаку Юэ Железного Камня.


С громким грохотом, гигантская алебарда Юэ Железного Камня была поражена светом копья. Прежде чем он мог даже использовать второй ход, его защитная истинная сущность была пронзена Священным Юэпином. Его отбросило назад, кровь пролилась из его тела!


«Священный Юэпин, победа!»


После усиления массива голос диктора распространился по всему полю, что заставило атмосферу стать ещё яростнее!


Хотя этот результат был оправдан в ожидании каждого, когда это действительно произошло, фанаты и сторонники Священного Юэпина по-прежнему издавали оглушительные возгласы, которые казались способными смыть сами облака.


Что касается учеников Священного Особняка, они были намного спокойнее. Победить гения простой Священной Земли не есть что-то, что могло бы их подбодрить.


«Священный Юэпин слишком силен. Он один из самых сильных учеников Священного Особняка Боевых Искусств и один из лидеров молодого поколения! В моем Извечном Имперском Городе его можно считать младшим мастером копья!» Речное Перо похвалил победителя от души, наблюдая за этой битвой. Он был полон зависти к таланту и силе Священного Юэпина. Они оба могли считаться выдающимися людьми своего поколения, но если сравнить его со Священным Юэпином, то он будет грязью, а противник облаком.


«Он действительно вызывает зависть. Он сильный, обладает огромным импульсом, располагает поклонением и почитаем бесчисленных женщина, а Священный Особняк энергично обучает его. В будущем для него не будет никакой проблемы в становлении Божественным Лордом! »


В Царстве Богов, если кто-то хотел стать Королем Мира - даже самым худшим из них - это было все же что-то такое же трудное, как восхождение на небеса. Таким образом, в большинстве случаев описание гения как человека, ставшего Божественным Лордом, было уже очень высокой оценкой.


Линь Мин не ответил, только молча наблюдая за турниром. Центральный диск битвы, естественно, использовался для проецирования битвы самых сильных талантов Священного Особняка. Что касается небольших битв, происходящих по бокам, Линь Мин тоже не упускал их из вида. По мере того как он продолжал наблюдать за ними, он получил приблизительное понимание среднего уровня силы молодых гороев в Извечном Имперском Городе.


Здесь было действительно много героических молодых элит!


они были не только из Священных Земель и квази-Священных Земель, но также и гении скрытых боевых семей, а также ученики некоторых блуждающих старых эксцентричных мастеров. Эти мастера часто принимали человека себе в ученики, чтобы передать ему свое наследие. Когда все они были собраны вместе, их было слишком много!


Среди этих людей иногда появлялись темные лошадки. Линь Мин заметил несколько из них. Они прятались в разных областях арены, сохраняя свою силу для будущих матчей.


Поскольку турнир становился все более интенсивным, и битвы были более блестящими и великолепными, эти скрытые мастера начинали появляться один за другим! Однако Священный Особняк все еще подавлял их всех. Их трое ведущих игроков, Священный Юэпин, Священный Тяньхао и Священный Яньжань, все казались непобедимыми!


Все мастера на этом турнире казались сильными. Но, столкнувшись с этими тремя, они не могли продержаться и три шага!


«Боже! Они слишком сильны! У них только средний этап Божественного Моря, но даже гений Священной Земли позднего этапа Божественного Моря не мог продержаться и 10 вдохов перед ними. Есть ли кто-нибудь в младшем поколении, кто сможет быть им противником?


«Правильно, и они даже не раскрыли свою полную силу! Это младшее поколение Священного Особняка действительно сильное! Я боюсь, что даже гении Священных Земель Истинных Боевых Искусств будут равны им. Даже во всем Царстве Богов эти три выдающихся гения Священного Особняка действительно право, чтобы быть знаменитыми!»


«Знаменитыми во всем Царстве Богов? что властная уверенность в том, а? Хахаха!»


По мере того, как мастера вели обсуждение, атмосфера становилась все более горячей.


Но в этот момент на всей арене произошли внезапные изменения!


Неописуемое силовое поле рухнуло с небес, проглотив весь звук и весь свет!


Ужасающее давление этого силового поля заставило каждую битву, происходящую на арене, остановиться. Никто из них не смог вызвать силу перед лицом этой мощи. В тот момент все почувствовали, что они задохнулись, заперлись в отдельное пространство-временное измерение, где они могли слышать только свое сердцебиение.


Боже! Какое же силовое поле это было !?


Линь Мин был потрясен. Это силовое поле могло охватить такой ужасающий масштаб!


Это силовое поле даже не было нацелено на него, но, будучи пойманным в нем, Линь Мин чувствовал, что столкнулся с бесконечной вселенной, которой он вообще был неспособен сопротивляться.


В это время безграничный и мощный голос отражался в бесконечном пространстве ...


«Через три месяца в Мире Божественной Мечты состоится Первая Военная Встреча 3000 великих миров Царства Богов, проводимая совместно Императором Безбрежной Вселенной и Императором Божественной Мечты! Все молодые герои Царства Богов могут принять участие! »


Этот великий голос долгое время повторялся в пространстве, раздаваясь снова и снова.


Линь Мин был полностью ошеломлен. Первая Военная Встреча Царства Богов, и оно будет проводиться Императорами? Живыми Императорами!


Это был Великий Турнир, который охватил бы все Царство Богов, включая каждого юного героя Царства Богов!?


В 3000 великих мирах Царства Богов были многочисленные мастера уровня Короля Мира, бесчисленные секты уровня Священной Земли и всевозможные скрытые семьи и потомки блуждающих мастеров. И это невообразимое количество людей было бы собрано в Мире Божественной Мечты!


Среди этих людей были даже потомки Императоров!


Что же все это будет из себя представлять!? Это будет величайшее событие всех времен!
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Глава 1152



Глава 1152 – Янь Маленькая Луна спустя годы


Когда голос исчез, силовое поле также отступило, как прилив!


Все на гигантской арене все еще были глубоко шокированы. Турнир приостановился и не продолжился.


«Первая Военная Встреча Царства Богов, хахаха! Новость, которую мы услышали, была правильной! Император Божественной Мечты и Император Безбрежной Вселенной! Два великих Императора, проводя Первую Военную Встречу, которая будет охватывать всё Царство Богов! Мне не терпится побывать там! По сравнению с этим, этот Великий Турнир - это просто закуска; здесь не показать наши настоящие сильные стороны!» Священный Юэпин дико засмеялся, его рыжие волосы плясали на ветру.


«Невозможно узнать, действительно ли будет проходить такая военная встреча. Но, с приближением её даты, все великие секты получили что-то вроде слухов, и из-за этого многие гении были подняты этими сектами, это будет величайшая военная встреча под небесами! Многие великие секты, в том числе и наш Священный Особняк, торопливо тренировали своих гениев на протяжении всей жизни, чтобы подготовиться к этому случаю! Я думал, что это просто слухи, но это оказалось чистой правдой!»


Священный Тяньхао с жадностью сказал, стоя за Священным Юэпином, его выражение явно оживилось!


Великие турниры в последнее время проводились в Извечном Имперском Городе снова и снова, чтобы подготовиться к предстоящей Первой Военной Встрече Царства Богов.


Первая Военная Встреча была возможностью, которой могли воспользоваться все гении Царства Богов. Среди молодых гениев, что были родом из великих семей, большинство было высокомерными талантами своего поколения, и никто из них не был готов признать, что они были хуже, чем другие. Они все они с нетерпением ждали возможности конкурировать с другими гениями их возраста и просиять во славе на этой Первой Военной Встрече Царства Богов!


«Первая Военная Встреча Царства Богов. Мисс Мо, вы об этом знаете?» спросил Линь Мин. Он также был предвосхищен ожиданием этой Первой Военной Встречи. Он снова и снова слышал, насколько обширными и широким было Царство Богов и сколько там было могучих мастеров, но насколько велики оно было и какие там были мастера… Линь Мин не испытал этого по-настоящему.


И на этот раз это была лучшая возможность для него! Только соревнуясь на этом несравненно великом этапе его кровь сможет согреться от страсти!


«Знаю. Первая Военная Встреча может быть инициировано только Императором. Как правило, существуют разные Императоры, которые по очереди принимают это событие».


«Не каждое поколение гениев может столкнуться с Первой Военной Встречей. Это связано с тем, что каждый раз, когда проводится Первая Военная Встреча, импульс события становится слишком огромным. Потребление ресурсов и энергии огромно, поэтому часто между Первыми Военными Встречами может пройти 2000-3000 лет! Есть даже некоторые великие секты, которые заставляют своих молодых гениев отправляться в заклятия с измененным временем, если они почувствуют, что скоро начнется Первая Военная Встреча. Они выведут своих гениев только тогда, когда Первая Военная Встреча стартует. Однако ... Раньше я этого не делала и не участвовала в Первой Военной Встрече!»


«Мисс Мо, вы не участвовали?» спросил Линь Мин, ошеломленный. Ему было немного жаль. Мо Вечный Снег была самым талантливым человеком, с которым он когда-либо встречался. Если бы она участвовала в Первой Военной Встрече Царства Богов, она бы неизбежно расцвела во славе.


Мо Вечный Снег сказала: «Даже если бы я приняла участие в Первой Военной Встрече, я не сказала бы, как бы я это сделала. Царство Богов наполнено крадущимися тиграми и затаившимися драконами; здесь слишком много могучих мастеров, больше, чем ты можешь себе представить. И особенно на этой Первой Военной Встрече. Она соберет величайшие таланты последних нескольких поколений. Даже я не могу сказать, насколько хорошо ты выступишь, когда будешь бороться против всех молодых гениев Царства Богов».


«Ключевым моментом является то, что ты слишком молод. Тебе чуть больше 30 лет, но требование Первой Военной Встречи состоит только в том, что все молодые герои должны находиться в конце Божественного Моря и ниже. Там в основном проходит проверка Законов, восприятия, боевого духа, фундамента и других подобных факторов. Есть много людей, которые останавливаются в конце Божественного Моря, даже до тех пор, пока им не исполнится 50 лет, чтобы они могли участвовать. У этих людей будет практики и опыта больше на 20 лет, чем у тебя!»


«Я понимаю». Линь Мин мало думал об этом. его боевой дух воспарил, возбуждаясь от волнения. Чтобы гений рос, он нуждался в большей арене. До этого Клан Древнего Феникса, к которому Линь Мин ушел, и даже Беззаботный Остров, могли считаться только лишь сектой уровня Священной Земли и квази-Священной Земли. Что касается секты уровня Короля Мира, он еще не испытал их, не говоря уже о чем-то большем, чем-то вроде секты уровня Императора.


Первая Военная Встреча Царства Богов была удивительным шансом для него закалить себя и получить опыт!


.........


Великий голос, который повторялся во время Великого Турнира, не ограничивался только Великим Миром Истинных Боевых Искусств. Он также отражался во всех великих мирах Царства Богов, включая все сферы измерения и малые измерения. Этот голос проходил через все препятствия, входя в уши всех и каждого.


В это время в Штаб-Квартире Клана Древнего Феникса в глубоком малиновом пространстве три старика стояли перед прудом крови. И перед ними было семь или восемь молодых людей. Одной из них была элегантная и красивая молодая женщина с прекрасной аурой. Это была Янь Маленькая Луна.


Спустя несколько лет Янь Маленькая Луна стала стройнее и грациознее, чем раньше. Она потеряла немного своей прошлой наивности и приобрела героическую и смелую ауру. Энергия ее тела была быстрее и острее, и она излучала чувство, словно она была отточенным длинным мечом.


«Вы все должны знать, что Первая Военная Встреча Царства Богов состоится через три месяца!»


медленно сказал молодым людям один старик. Его голос был сильным и наполнен энергией, каждый слог вибрировал, пробирая до костей. Этот человек был одним из Верховных Старейшин Клана Древнего Феникса, Хо Фиолетовый Камень, что был пиковым Божественным Лордом.


«Понятно». Несколько молодых людей кивнули, глубоко вздохнув. Их сердца все еще быстро бились. У них была возможность принять участие в этой военной встрече и встретиться со всеми молодыми гениями, которые существовали во всем Царстве Богов, так как они могли не быть взволнованы?


«Мм, я не буду говорить не по делу. Мое единственное требование для вас состоит в том, чтобы, по крайней мере, один из вас прошел квалификационный раунд и вошел в топ-100 000 !»


«Пройти квалификационный раунд и вступить в топ-100 000 рангов?» Несколько юношей посмотрели друг на друга, немного смутившись.


«Ха! Это звучит немного грустно, когда вы так говорите, но это правда. У нашего Клана Древнего Феникса есть одна из самых экстраординарных родословных во всем Царстве Богов, но у нас есть единственная и смертельная слабость, и это то, что мы не являемся истинными потомками феникса. Мы всего лишь смертные, в тела которых пересаживается родословная феникса. В этом аспекте Клан Древнего Дракона, Клан Кирина и Клан Руха похожи на нас. И есть некоторые неортодоксальные родословные, например родословная Гидры, которые намного ниже нас по качеству. Но в их рядах есть некоторые, у которых действительно в качестве предка была гидра! Эти гидры - великие монстры, которые пересекли небесное бедствие и получили способность принимать человеческую форму!


«их потомки обладают не только их родословной, но также обладают плотью, органами и фасцией гидры. Наш Клан Древнего Феникса просто не может сравниться с ними в этом аспекте. Фениксу чрезвычайно сложно родить потомка, не говоря уже о том, чтобы породить детей с человеком. Таким образом, Клан Гидры также является пиковой Священной Землей!


Во всем Царстве Богов каждый великий мир имеет 100-200 Священных Земель, а 3000 великих миров вместе имеют где-то 40 000-50 000 Священных Земель. Кроме того, существуют также бесчисленные среды и маленькие миры, которые существуют вокруг и между 3000 великими мирами. Есть всевозможные боевые семьи, скрытые мастера и тайные влияния, которые существуют во всех уголках Вселенной. Вот почему число гениев, по крайней мере, вдвое больше, чем вы ожидаете!


Что касается нашего Клана Древнего Феникса, мы все еще можем считаться на пике этих влияний. Но над нами есть также Священные Земли уровня Короля Мира и Императора! Достижение топ-100 000 это уже замечательный результат. С древних времен самый высокий результат, который когда-либо получал наш Клан, по-прежнему превышает 8000... »


После слов Хо Фиолетовый Камень, все молодые герои сглотнули, чувствуя себя шокированными. Этот великий турнир между гениями, который пронесется через все Царство Богов, был гораздо более страшным, чем то, что они себе представляли.


Стоит упомянуть, что в истории Клана Древнего Феникса существовали такие экстремальные персонажи, как Сяо Даодзи и Хо Пылающие Небеса. Тем не менее, самый успешный из всех, по-прежнему был ранжирован в 8000-х рядах!


Хо Фиолетовый Камень внезапно повернулся к Янь Маленькой Луне и сказал: «Маленькая Луна, твой прогресс в эти прошлые годы был выдающимся. Когда ты пересекла Девятое Падение, ты достигли пика трех абсолютных уровней. Я возлагаю большие надежды на тебя в этой встрече. Тем не менее, ты находишься только на раннем этапе Божественного Моря, поэтому твое культивирование можно счесть низковатым. В следующие три месяца ты пробуешь в заклятии с измененным временем, и поднимешь свое культивирование до среднего этапа Божественного Моря. Я лично буду руководить тобой в этом вопросе ».


Янь Маленькая Луна энергично закричала: «Да, Старейшина!»


«М-м ...» кивнул Хо Фиолетовый Камень. Казалось, он вдруг что-то вспомнил, покачал головой: «Этот парень Линь Мин… мне интересно, куда он пошел в поисках приключений. Он определенно не тот тип, который пропустит эту грандиозную военную встречу. Если подумать о том сколько времени прошло уже, его культивирование должно быть на раннем этапе Божественного Моря к настоящему времени. Интересно, как много Слоев Небес он собрал?»


Рядом с Хо Фиолетовый Камень, другой Старейшина, услышал эти слова и покачал головой: «Когда Линь Мин пересекал Девятое Падение его импульс, несомненно, был бы более удивительным, чем у Янь Маленькой Луны. Он бы превзошел три абсолютные уровня, или он, возможно, даже превзошел бы 18 Слоев Небес и достиг бы еще более высокой границы!


К сожалению, он еще слишком молод. Ранний этап Божественного Моря немного низковат, но у него все еще осталось три месяца. Даже если бы он вошел в изменяющее время заклятие, искаженные Законы внутри препятствовали бы его обучению. Если бы эта Первая Военная Встреча Царства Богов произошла бы через несколько лет, то это было бы здорово, тогда Линь Мин определенно смог бы ослепить мир. Но теперь ... возможно, он сможет войти только в топ-10 000 ... »


«Всего 10 000 ...» тихо повторил Хо Фиолетовый Камень.


Хо Фиолетовый Камень, даже будучи одним из мастеров Линь Мина, мало знал о своем ученике. Он не знал о Мо Вечный Снег, он не знал о Магическом Кубе, он не знал о Дереве Десяти Рассеченных Дао Фруктов, он не знал, что Линь Мин украл драконью кость в Мистической Области Божественных Зверей, и он не знал многого другого. Тем не менее, он чувствовал, что Линь Мин хранил много секретов на своем теле. Таким образом, он все еще с нетерпением ждал, что Линь Мин мог бы сотворить чудо на этой Первой Военной Встрече.


«Я считаю, что он не остановится на том, чтобы его оценили примерно в 10 000...» тихо сказал сам себе Хо Фиолетовый Камень.


................


В Великом Мире Истинных Боевых Искусств, в массивном плавающем дворце, в главном зале стоял мастер в черном плаще. Его спина была широкой, и он, казалось, стоял так высоко, как горный пик. Вокруг него постоянно менялись и трансформировались всевозможные Законы, энергия небесного и земного происхождения искажалась, образуя всевозможных магических существ. Эти существа все поклонялись этому человеку. Это был символ того, что в Законах он достиг чрезвычайно высокой степени понимания.


За ним было более 1000 юношей, что приклонили колени. У каждого юноши была правая рука на груди, а головы почти касались пола. В это время у этих юношей были благоговейные выражения на их лицах.


Большой человек перед ними был не кем иным, как Королем Мира Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Он был тем, кто контролировал все Священные Земли Истинных Боевых Искусств, а также был одним из Великих Королей Мира 3000 великих миров Царства Богов, Король Мира Истинных Боевых Искусств!


«Началось, наконец-то, началось! Я не буду говорить о том, насколько значимым будет эта Первая Военная Встреча для всех нас. Согласно прошлым наградам, если ничего не изменилось, то у трех лучших претендентов будет возможность изучить полную превосходящую божественную силу! Хотя они не дадут вам нефритовый свиток превосходящей божественной силы, это по-настоящему ошеломляющий удар удачи!


Конечно, достижение первой тройки невозможно для всех вас. Но есть еще несравненно богатые награды за топ-1000 или даже топ-10 000. я потратил столько времени и ресурсов на тренировку ради этого момента. Через три месяца вы должны расцвести на сцене и ослепить мир! Не разочаровывайте меня!


Тот, кто лучше всего поработает на этой Первой Военной Встрече, а также умудрится войти в топ-1000 в, я ... буду обучать его как моего прямого преемника!»
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Глава 1153



Глава 1153 – Пилюля Безграничного Мира


Преемник Владыки Священных Земель Истинного Мира Боевых Искусств, Короля Мира Истинных Боевых Искусств, какая великая честь это была? Можно было бы непосредственно наслаждаться самыми драгоценными ресурсами Священных Земель Истинных Боевых Искусств в этом положении!


Конечно, даже если бы кто-то и смог стать преемником Короля Мира Истинных Боевых Искусств, шансы стать Королем Мира самому в будущем все равно были малы. Фактически, на самом деле существовало множество преемников Коря Мира Истинных Боевых Искусств. В конце концов, Король Мира уже прожил миллионы лет. В эти миллионы лет, даже если бы у него и был только один преемник, выбиравшийся каждую пару десятков тысяч лет, их все равно было бы в общем более ста. В этой группе преемников было бы непросто породить обычного Короля Мира. Если бы родился Великий Король Мира, это было бы праздником, празднуемым на всей Священной Земле. Но шансы на это были не слишком велики.


Несмотря на это, Король Мира Истинных Боевых Искусств обещал и шанс стать преемником уже был огромным шансом для этих юниоров. Пока они были бы воспитаны в качестве преемника, их будущие достижения будут на высоте. Они могли войти в высшие эшелоны Священных Земель Истинных Боевых Искусств и стать сильнейшими Божественными Лордами.


и не один только Божественный Лорд Священных Земель Истинных Боевых Искусств, но и Божественные Лорды многих других Священных Земель уровня Короля Мира также обещали большие награды!


Как только их представитель вошел бы в топ-1000 или даже топ-10000, он не только получил бы награды от Императора, но и получит награды от лидера своей секты или семьи. Это было просто восхождение на небеса в один прыжок!


Три дня спустя подробный список наград Первой Военной Встречи был передан всем крупным разведывательным организациям. Даже несмотря на то, что они опубликовали этот список в почти бесконечных количествах, спрос на него продолжал превышать предложение.


Первая Военная Встреча Царства Богов вознаградит в общей сложности 18 000 мастеров. Оказавшись за пределами топ-3000 можно было получить только символический приз за участие. Награда эта была в 10 миллионов камней фиолетового солнца и кристальная медаль фиолетового солнца.


Оказавшись на месте с 900 по 3000, можно было получить награду в 20 миллионов камней фиолетового солнца и медаль, соответствующая занятому рангу.


Те, кто окажутся выше, получат 50 миллионов камней фиолетового солнца. Кроме того, было также много других видов наград, таких как духовные артефакты, пилюли, методы культивирования на нефритовых свитках и т. Д.


Самые привлекательные награды были предназначены для топ-10. Местам с десятого по шестое в награду выдавались 30 миллиардов камней фиолетового солнца!


Местам с пятого по четвертый в награду выдавались 100 миллиардов камней фиолетового солнца!


Местам с третьего до второго в награду выдавали 300 миллионов камней фиолетового солнца!


И первое место - 500 миллиардов камней фиолетового солнца!


Если бы можно было получить первое место, это было равносильно приобретению всего нынешнего богатства Линь Мина.


Но это огромное количество камней фиолетового солнца можно было считать только лишь крошечной наградой.


Наибольшее внимание привлекло то, что 10 лучших учеников-гениев могли войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, секту, установленную Императором Безбрежной Вселенной, и получить руководство главного ученика Императора.


Попав в тройку лучших можно было получить возможность ощутить превосходящую божественную силу. Мастерам с четвертого по десятое место можно было войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной и выбрать обучение любой из лучших техник из тех, что ниже превосходящей божественной силы.


Эти виды лучших методов были лично созданы Императором Безбрежной Вселенной. Хотя они были не такими замечательными, как невероятная превосходящая божественная сила, они все еще намного превосходили боевые искусства Великого Короля Мира! Они превосходили наследие Священной Земли уровня Короля Мира!


«Руководство от главного ученика Императора Безбрежной Вселенной ...» мелькнула улыбка Линь Мина, но он даже не знал, что за культивирование было у главного ученика Императора. Казалось, что если удастся занять первое место то и тогда было бы невозможно получить личное руководство от персонажа уровня Императора.


Мо Вечный Снег догадалась о мыслях Линь Мина и сказала: «Линь Мин, главный ученик Императора, уже достиг такого уровня силы, который трудно себе представить. Хотя они не Великие Короли Мира, правда состоит в том, что несколько лучших подчиненных Императора превосходят большинство Великих Королей Мира в статусе и силе! Подумай вот о чем, они воспитаны под влиянием мастера уровня Императора, и некоторые из них могут даже быть потомками Императора! Талант, который они унаследовали от родителей, просто невероятен, и то, что они изучают, - это превосходящие божественные силы. Нет необходимости также упоминать ресурсы, которыми они могут пользоваться. У всех этих людей есть исходный уровень, который намного выше, чем даже у Великого Короля Мира. Есть много Великих Королей Мира, у которых нет возможности изучать превосходящую божественную силу!»


Хотя Император, возможно, не смог бы создать свою собственную превосходящую божественную силу, каждый Император все еще обладает своей собственной. А все потому, что они не создавали свои собственные, а получали их из древних текстов и других наследий прошлого.


Что касается могущественных персонажей, таких как Божественное Начало и Император Божественной Печати, которые смогли создать свою собственную превосходящую божественную силу, они были поистине выдающимися людьми среди всех Императоров. Что касается Королей Мира, у большинства из них не было превосходящей божественной силы. На самом деле, было бы невероятно, если бы Великий Мировой Король обладал бы даже неполной превосходящей божественной мощью.


«Кроме того, Император может жить десятки миллионов или даже сотни миллионов лет. В Священной Земле, которую они утвердили, как я полагаю, большинство учеников даже не видели Императора. Что касается Первой Военной Встречи Царства Богов, хотя это собрание всех молодых гениев в Царстве Богов, это все равно то, что происходит каждые несколько тысяч лет. По сравнению с долгой жизнью Императора, это слишком короткое время».


Когда Линь Мин подумал об этом, он также получил более глубокое понимание того, насколько высоким был статус Императора. Для них даже мастер Божественного Лорда была всего лишь муравьем. Главный ученик Императора также был бы необыкновенным человеком. Даже Великий Король Мира должен был вежливо поприветствовать его и относиться к нему с предельным уважением!


«Линь Мин, тебе не нужно даже думать о том, что Император будет руководить тобой, или даже главный ученик Императора. Для тебя с твоей текущей силой это что-то недостижимое. Теперь тебе нужно как можно внушительнее увеличить свою силу и войти в топ-10 рейтинга Первой Военной Встречи! Если возможно, тебе нужно войти в тройку лучших и получить превосходящую божественную мощь!


Осталось еще три месяца. Если я создам для тебя временное заклятие, ты сможешь войти на ранний этап Божественного Моря или даже достигнуть пика раннего этапа Божественного Моря. Но не выше. Законы во временном заклятии искажаются, а нахождение в них долгое время - пустая трата времени ».


Лин Мин кивнул в ответ на слова Мо Вечный Снег. Когда он пересек Разрушение Жизни, он безжалостно подавил свое культивирование до предела. Это позволило ему заполнить облако с энергией в 33 мили, когда он ворвался в Девятое Падение. Но это также сделало его скорость культивирования намного медленнее, чем у других гениев.


на Континенте Разлива Небес даже такие, как Ян Юнь, прорывались в Божественное Море, перевалив за сорок. И прямо сейчас, Линь Мину было чуть больше 30 лет, но все еще был на девятом этапе Разрушения Жизни!


Если его культивирование было бы слишком низким, и он был еще молод, он определенно был бы в невыгодном положении на этом Первой Военной Встречи!


И пока Линь Мин готовился отыскать место и подготовить временное заклятие для тренировки, перед ним вспыхнуло пламя. Это был свет передающего звук талисмана.


Голос Речного Пера мгновенно прозвучал в его ушах: «Брат Линь, через три дня Извечный Имперский Города проведет торжественный аукцион, который охватит весь Извечный Имперский Город! Торговые ассоциации будут выставлять редкие предметы для продажи, и многие из этих сокровищ будут чрезвычайно полезны для молодых героев вроде нас. Там будет много сокровищ, которые могут увеличить твою силу, такие как пилюли, оружие, небесные материалы и многое другое. Брат Линь, ты определенно никак не можешь пропустить это!»


Передача истинной сущности Речного Пера взволновала сердце Линь Мина. Городской Имперский Аукцион!


Вот оно!


Поскольку в последнее время шли соревнования, в Городе собралось огромное количество молодых героев. И эти молодые элиты пришли из влиятельных сект, семей или даже были тайными учениками скрытых могущественных экспертов. Все они были безобразно богаты!


И теперь, так как Первая Военная Встреча скоро состоится, в этой ситуации, когда каждый меч должен быть заострен до крайности, время стало самым важным фактором для всех. Эти гении должны были как можно быстрее повысить свою силу!


Как одно из самых оживленных и оживленных мест в Царстве Богов вроде Извечный Имперский Город мог пропустить такой грандиозный шанс заработать?


Этот аукцион был намеренно направлен на этих молодых город. Можно было представить себе жаркий пыл, с которым эти юноши будут бороться за эти сокровища! Там было много редких сокровищ, которые могли бы значительно повысить силу и заставить бесчисленных молодых гениев сражаться за них!


И этим великим мастерам, среди которых были прямые ученики и потомки, было бы дано много капитала, чтобы они могли получить лучшие результаты в Первой Военной Встречи. Все ради того, чтобы они могли бы подняться немного выше и закалиться ещё больше!


«Имперский Городской Аукцион… мне интересно, что мои 500 миллиардов смогут купить».


Линь Мин глубоко вздохнул. Он знал, что 500 миллиардов - это много, но если бы эти великие секты и семьи действительно внесли свой полный капитал, этого было бы недостаточно!


Так, например 99% богатства Беззаботного Острова или Высшие Зеленые Священные Земли фактически находились в недвижимости, и их было бы нелегко переместить. Например, бессмертные дворцы, массивные образования, духовные артефакты, лекарственные сады, всевозможные небесные материалы и т. Д. Эти секты не имели большого количества ликвидного капитала. Так, например, Дворец Беззаботного Дворца оставленный Mo Блаженство Реки, составлял 80-90% всего богатства секты!


Если бы эти секты хотели продать эту недвижимость ради камней фиолетового солнца и таблеток малинового солнца, они могли бы собрать монументальное количество богатства за относительно короткий период времени.


Более того, до того, как в прошлом были уничтожены Высшие Зеленые Священные Земли, Мо Вечный Снег унесла с собой только лишь крошечную часть богатства, и большинство из них были коллекцией Мо Вечный Снег. Если бы эти 500 миллиардов было сопоставлено с общим богатством Высших Зеленых Священных Земель в прошлом, это была бы просто капля воды в огромном океане!


Если Лин Мин действительно хотел побороться на аукционе с этими гениями Священных Земель уровня Короля Мира, 500 миллиардов были далеки от достаточной суммы! Стоит упомянуть, что на торга, что прошли ранее, Юэ Железный Камень легко и непринуждённо предлагал несколько сотен миллионов. Если Юэ Железный Камень успел обменять все свои активы на чистую ликвидную валюту, он смог бы собрать миллиарды в валюте!


И Юэ Железный Камень был только лишь учеником Священной Земли невеликой мощи. По сравнению с такими сектами, как Священный Особняк Боевых Искусств и другие, они все еще были ничтожествами.


Линь Мин почувствовал на себе сильное давление. Когда он подумал о собственном имуществе, на самом деле там оказалось не так много вещей, которые он мог продать. Например, он определенно не продал бы Копье Крови Феникса. Были и такие вещи, как мощи кости дракона, которые могли продаться по хорошей цене, но Линь Мин не хотел продавать такие драгоценные предметы. Более того, это может вызвать беспокойство и проблемы, если он вообще их покажет.


Когда Линь Мин хорошенько думал, он достал передающий звук талисман и отправил сообщение Речному Перу, спросив, может ли он одолжить у него. Конечно, это был только бездумный вопрос. Он не ожидал брать много у Речного Пера.


Семья Речного Пера не была главной семьей в городе, и он также был одним из в длинной линии потенциальных преемников. Среди этих преемников он не обладал самым высоким статусом, и богатство, которое было у него, было ограничено.


Однако то, что удивило Линь Мина, так это то, что Речное Перо пригласил его в свою семью, чтобы предоставить Линь Мину часть своего богатства.


Новости об аукционе вскоре распространились по всему Городу, как непреодолимый прилив. В настоящее время количество молодых гениев в городе измерялось в сто миллионов. Взрывоопасность аукциона, что должен был пройти через три дня, можно представить.


И всего через полдня в город врезалась ещё одна новость, как метеорит с неба. Новость была о том, что на аукционе была бы таблетка, которая приближалась к превосходящей божественной пилюле по качеству, называемой Пилюлей Безграничного Мира!


Как следует из названия, эта пилюля может дать невообразимые преимущества в формировании и развитии внутреннего мира Божественного Моря. Её ценность превзошла даже Дерево 10 Рассеченных Дао Фруктов Беззаботного Острова!
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Глава 1154



Глава 1154 – Источник богатства


«Пилюля Безграничного Мира!»


Линь Мин также быстро узнал эту новость, о том, что Пилюля Безграничного Мира станет одной из заключительных лотов на аукционе. Это была очень выгодная пилюля для мастера Божественного Моря и даже мастера Божественной Трансформации.


«Линь Мин, если ты сможешь получить эту Пилюлю Безграничного Мира, тогда это будет феноменально!» Голос Мо Вечный Снег раздался в голове Линь Мина.


«Пилюля Безграничного Мира... слухи говорят, что ее ранг приблизился к превосходящей божественной пилюле».


Превосходящая божественная пилюля, превосходящая божественная сила, превосходящее божественное оружие, все это были сокровищами Императора, потому что они были предметы, которые превзошли Небесный Дао. Когда они рождались, они вызывали небесное бедствие. Хотя Пилюля Безграничного Мира была всего лишь квази-превосходящей божественной пилюлей, ценность этой пилюли была необычайной.


Мо Вечный Снег добавила: «Для того, чтобы усовершенствовать Без Пилюля Безграничного Мира, нужно использовать Камень Области Сердца безграничного мира. Так называемый Камень Области Сердца - это тот самый краеугольный камень, который поддерживает этот мир. Степень прочности его можно только представить! Уничтожить этот камень - это то же самое, что уничтожить весь этот безграничный мир!


Но, хотя безграничный мир стабилен, он не вечен. Когда Император или Мировой Король стареет, его чувства и красота исчезнут, и его внутренний безграничный мир также начнет гибнуть, встречая бедствие за бедствием. Весь его мир потеряет жизненную силу, а энергия небесного и земного происхождения постепенно рассеется, пока вся жизнь не распадается в ничто, окончательно и полностью разрушаясь! В это время Камень Области Сердца может быть разрушен с крахом этого безграничного мира, и фрагменты его будут получены другими. Несмотря на то, что они по-прежнему несравненно тверды, они намного уступают полному Камню Области Сердца. Если алхимик уровня Великого Короля Мира сможет получить фрагмент и потратить огромное количество времени и энергии, он сможет усовершенствовать этот фрагмент, сплавляя всевозможные другие небесные материалы, чтобы сформировать Пилюлю Безграничного Мира!


Когда мастер переходит в область Божественного Моря, его семя мира прорастает и формирует свой внутренний мир. Хотя человеческое тело подобно миниатюрной вселенной, и эволюция даньтяна следует бесконечному потоку времени и изменению Вселенной, все еще существуют и различия. Внутренний мир никогда не будет таким же твердым, как настоящий мир, но, приняв Пилюля Безграничного Мира, можно объединить силу истинного мира со своим внутренним миром, сплавляя характеристики настоящего безграничного мира с их внутренним миром!»


сердце Линь Мина дрогнуло от волнения после этих слов Мо Вечный Снег.


Божественное Море. Божественная Трансформация. Божественный Верховный. Чем глубже фундамент мастера, тем больше его внутренний мир был бы и тем стабильнее он был бы. а вес потому, что для мастера Девяти Божественных Сдвигов источником силы была сила в его внутреннем мире.


Если бы действительно можно было сплавить силу истинного безграничного мира в их теле, тогда внутренний мир был бы столь же устойчив, как и истинный мир. Преимущества этого можно себе представить!


«Линь Мин, эта Пилюля Безграничного Мира будет очень полезной для тебя. Хотя ты можешь прорваться в Божественное Море самостоятельно обучаясь и культивирования, если у вас будет Пилюля Безграничного Мира, это может помочь сформировать твой внутренний мир. Когда твой внутренний мир родится, он будет иметь характеристики истинного мира. Более того, твой фундамент уже несравнимо прочен. Это приведет к тому, что твой внутренний мир станет большим и стабильным, и твоя сила также взлетит до небес. Если у тебя будет Пилюля Безграничного Мира, ты сможешь без проблем войти в первую десятку этой Первой Военной Встречи, и у тебя даже появится надежда войти в тройку лучших! Как бы там ни было, Пилюля Безграничного Мира тебе очень поможет, без неё будет намного сложнее!»


«Понял». Линь Мин глубоко вздохнул. По правде говоря, он не нуждался в рассказе Мо Вечный Снег, но Пилюля Безграничного Мира была полезна не только ему, но также была бы очень выгодна и для всех других гениев царства Божественного Моря. Никто не расстроился бы от того, что их собственный внутренний мир был бы слишком стабильным, и они, конечно же, не отказались бы от чего-то такого великого. Если бы ему пришлось полагаться только на свои 500 миллиардов камней фиолетового солнца, чтобы бороться с ними, то, возможно, это была бы просто бесполезная битва!


«Мне нужно выяснить, как получить эту Пилюля Безграничного Мира, чтобы моя сила быстро поднялась! В противном случае у меня не будет большого преимущества в этой Первой Военной Встрече через три месяца!»


Став участником Первой Военной Встречи Царства Богов пришлось бы противостоять каждому молодому гению во всем Царстве Богов. Линь Мин не был вслепую уверен в себе. Иногда бывали и другие, которые недооценивали его, но это было потому, что они не понимали его силы. Но Мо Вечный Снег была единственным человеком в этом мире, который понимал, насколько он силен. Поскольку она сказала, что это будет чрезвычайно сложно, она, естественно, не будет преувеличивать свои претензии.


Не было ничего плохого в том, что Линь Мин обладал превосходящими божественными милами, но эти гении уровня Императора тоже имели свои!


Линь Мин потреблял огромное количество ресурсов, но в Царстве Богов было много гениев, у которых была судьба, которая летела через небеса, и были даже таланты, которые были подняты супер-сектами, которым не хватало ресурсов.


Преимущество Линь Мина заключалось в его двойном культивировании тела и энергии, его золотом боевом духе с Большим Успехом, а также в его 33 Слоях Небес Девяти по Девяти Разрушениях Жизни, которые произошли от сочетания Магического Куба, превосходящих божественных сил и практикуемых систем культивирования.


С другой стороны, его культивирование было ниже культивирования соперников. В заключение было трудно сказать, сможет ли Линь Мин войти в первую десятку.


Царство Богов было просто слишком велико. Вероятно, многие другие величайшие гении, такие как Линь Мин и Мо Вечный Снег, будут его соперниками.


Чтобы увеличить свои шансы до максимально возможной степени, Линь Мин должен был получить Пилюля Безграничного Мира независимо от её стоимости!


………..


«Брат Линь, ты прибыл!»


Когда Линь Мин встретился с Речным Пером, он с удивлением обнаружил, что местом, где они собирались встретиться, был Банк Звездного Пояса, где Мо Вечный Снег когда-то хранила свои камни фиолетового солнца.


«Это место ...» Линь Мин поднял взгляд на вывеску Банка Звездного Пояса.


Речное Перо выглядело немного смущенным, когда он сказал: «Брат Линь, я должен быть честен с тобой. Даже если бы я использовал каждую отдельную связь и ниточки, которые у меня есть, я бы не смог занять более 3х миллиардов у моей семьи! Это не более чем капля в море! Более того, мой старший брат использовал много методов для подавления моей способности кредитовать любые средства. Он сознательно хочет, чтобы я не мог ничего купить на торжественном аукционе. Что касается самого себя, он подергал за все свои ниточки, чтобы получить 6 миллиардов из семьи! »


Линь Мин кивнул, явно услышав жалобу в голосе Речного Пера. Казалось, что для такой семьи, как Семья Речного Пера, будь то торжественный аукцион или Первая Военная Встреча через три месяца, были лишь небольшой пульсацией, которая не могла бы привлечь никакого внимания. Если эта семья хотела бороться за некоторые незначительные достижения, им пришлось бы приложить все усилия, чтобы обучить одного. В этом аспекте старший брат Речного Пера был явно лучшим выбором.


«Тогда мы пришли сюда ...» Линь Мин подумал, что это странно. Если бы у Речного Пера не было поддержки его семьи, где бы он получил деньги?


Речное Перо поколебался мгновение. Затем он стиснул зубы и сказал: «Сегодня я позвал Брата Линя, потому что я действительно думаю, что брат Линь - мой друг. Одним из услуг это Банка является закладывание предметов. Можно заложить сокровища и получить богатство в обмен! У меня есть секрет. я изначально был обычным учеником своей семьи со средним боевым талантом. Если бы я умер, никто бы и не заметил. Но в мистическом мире я пережил множество опасностей и наткнулся на большой шанс, создав тем самым меня, который может даже бороться за положение будущего патриарха семьи с моим старшим братом. Но теперь я заложил свой секрет, чтобы одолжить брату Линю! Я хочу помочь Брату Линю соревноваться на Первом Военной Встрече Царства Богов, попасть в топ-3000 рейтинга и взлететь ко славе!»


Линь Мин был ошеломлен. Он с недоверием посмотрел на Речное Перо, не веря своим ушам. Согласно Речному Перу, у него было несравненно важное сокровище, которое отвечало за все его текущие достижения. Но он фактически заложил это сокровище в обмен на богатство, чтобы одолжить ему.


Не говоря уже о том, что он и Речное Перо были просто знакомыми, даже если они были хорошими друзьями, было очень мало людей, которые могли бы рискнуть всеми свои сбережения жизни, не моргнув глазом!


«Брат Речное Перо ... ты не боишься, что я забуду эту услугу в будущем и не признаю тебя ...» Линь Мин был в растерянности. Такое поведение, если говорить красиво, будет называться лояльностью, а грубо говоря он пользовался слабостью.


«Брат Линь, давай прямо поговорим об этом и не станем поднимать вопрос поддельных притязаний. Хотя мой талант к культивированию весьма посредственный, у меня есть некоторые навыки в определении характера других. Когда ты был на торгах подпольного мира, ты был готов расстаться с сотнями миллионов камней фиолетового солнца, чтобы купить маленькую девочку. Я вижу, что причина, по которой ты хотел ее купить, была не только в том, что она сказала, что знает местоположение эмбриона фиолетового солнца, но и в том, что ты посочувствовали ее тяжелому положению. Такой человек, как ты, не будет неблагодарным человеком без изящества или добродетели.


На этот раз я действительно сжег все мои мосты. Это правда; ты можешь сделать меня дураком, но даже если есть вероятность хоть в 30%, я все еще готов бороться! А все потому, что я знаю свою собственную ценность, и я знаю, что мне будет невозможно трудно добиться достижений моего старшего брата в будущем. И из-за моих предыдущих конфликтов с моим братом, если он станет главой семьи, тогда моя судьба будет крайне убогой в будущем! С самого начала у меня ничего не было. С моей дешевой жизнью я боролся более 30 лет, чтобы пробираться туда, где я сейчас. Я не хочу проигрывать, поэтому я могу только сделать ставку и надеяться, что я смогу создать дружбу с кем-то вроде тебя, кто сможет стать Королем Мира в будущем!


Мне не нужен контракт. потому, что, даже если бы у меня был контракт, я знаю, что с твоими навыками и способностями ты можешь легко найти какого-нибудь великого специалиста, чтобы разорвать его. Таким образом, во что я поверю, это честный характер Брата Линя, что позволит ему вернуть эти деньги!»


Лин Мин с удивлением посмотрел на Речное Перо. Он не ожидал, что такой обычный молодой человек будет таким смелым и таким безжалостным к себе. Он действительно осмелился сделать такую ставку, даже избавив себя от сокровища, которое он нашел в прошлом. Такой человек либо встретит трагическую смерть, либо обретет большие успехи в будущем. И теперь, глядя на Речное Перо, он, казалось, был тем, у кого было благословение судьбы на его стороне.


Линь Мин подумал, а потом сказал: «Спасибо, Брат Речное Перо, что доверился мне. Я запомню эту услугу. Хотя у меня есть средства для расторжения контракта, я все равно создам его, и я также буду нести ответственность за то, чтобы поддержу тебя. Брат Речное Перо, сколько ты можешь одолжить мне?»


«Около 100-200 миллиардов». Когда Речной Перо обозначил эту сумму, он внимательно наблюдал за реакцией Линь Мина. Когда он не увидел у Линь Мина с каким-то чрезмерно счастливым выражением, он сразу понял, что эта сумма его не тронула. Фон Линь Мина должен быть действительно ужасающим. Его цель на этом аукционе должна быть неизмеримо высокой. Может ли это быть один из предметов, которые служил заключительным лотом на этом торжественном аукционе?


Брови Речного Пера взлетели. Казалось, что наладить хорошие отношения с Линь Минем было действительно очень сложно. Несоответствие было слишком велико.


Пока Речное Перо представлял всевозможные вещи, Линь Мин глубоко задумался. 100-200 миллиардов были равны общему богатству, которое ученики Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана получили из Мистической Области Красной Пустоты. Казалось, что счастливый шанс Речного Пера был чем-то другим.


Даже при том, что эти деньги были добавлены, богатства Линь Мина все еще не хватало. Он спросил: «Брат Речное Перо, как работает эта залоговая служба? Могу ли я скрыть свой статус?»


«Конечно можешь. Брат Линь может полностью доверять репутации Банка. Этот Банк уже работает в течение нескольких миллионов лет.» Речное Перо сразу понял, что Линь Мин хотел лично заложить некоторые сокровища, но что ему нужно было заложить, раз его первая мысль заключалась в том, чтобы скрыть свою личность?!
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Глава 1155



Глава 1155 – Ожерелье богини


«Линь Мин, может быть, ты хочешь заложить мощи кости дракона?» спросил Мо Вечный Снег из духовного моря Линь Мина. В настоящее время наиболее ценными объектами Линь Мин, которые он готов был заложить прямо сейчас, это мощи кости дракона.


драконья кость длиной 1000 футов была сокровищем, которое могло заставить Короля Мира сходить с ума от зависти. Если Линь Мин уж и имел такие вещи, было бы невозможно показать их всем.


Однако, по сравнению с оригинальной костью дракона в 1000 футов, чистые мощи кости дракона были намного ниже по стоимости.


Мощи кости дракона уже были без костного мозга. Для мастера системы сбора сущности костный мозг дракона был гораздо ценнее. Он мог улучшить свои меридианы и родословные, но сама кость могла быть использована только для преобразования органов и костей, что намного больше подходит для мастера трансформации тела.


Кроме того, Мо Блаженство Реки усовершенствовала драконьей кости длиной в 1000 футов до 108 мощи кости дракона. Каждая мощь кости дракона была равна 1/108 первоначальной ценности кости дракона. Если бы он мог скрывать свой статус и просто заложить несколько мощей кости драконов, с этим не было бы слишком много проблем.


«Линь Мин, материалы для Эзотерической Пилюли Бессмертия уже подготовлены. Я закончу доработку до истечения этих трех месяцев. Осталось всего 36 мощей кости дракона. Даже если мы рассмотрим оставшуюся силу дракона в твоем теле, чтобы обработать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия, мне все равно придется использовать, по крайней мере, 30 мощей. Ты можешь заложить максимум шесть!»


"Шесть…"


Линь Мин слегка нахмурился. Шести мощей может быть недостаточно!


«За сколько можно было бы заложить мощи кости дракона?»


«Сложно сказать. Это будет зависеть от того, что предложит оценщик Банка, и они часто озвучивают цену ниже рыночной. По моим оценкам, выйдет не более 60 миллиардов ».


60 миллиардов раз по шесть - 360 миллиардов. В дополнение к 100 миллиардам Речного Пера, общее богатство Линь Мина все еще было ниже одного триллиона.


Эта сумма, вероятно, была далека от того, чтобы купить Пилюлю Безграничного Мира!


«Линь Мин, Эзотерическую Пилюлю Бессмертия нужно создать. Мы многое пережили, чтобы получить эмбрион камня фиолетового солнца, да и другие материалы уже собраны. Я могу гарантировать, что ты сможешь открыть Врата Жизни, прежде чем стартует Первая Военная Встреча! И эта Пилюля Безграничного Мира не менее важна для твоего прогресса!»


"Я понимаю."


Линь Мин беспокоился. Он мог пронзительно почувствовать, насколько он беден! Чрезвычайно беден!


Если он хотел собрать много богатства, то единственным способом было попросить Древнюю Божественную Печать. Но, когда он подумал об этом, то понял, что тело Древней Божественной Печати было устроено с кропотливыми усилиями Императора Божественной Печати, и она также была закалена энергией в течении 3,6 миллиарда лет. Если бы она была разбита на обычные кристаллы фиолетового солнца, это действительно было бы пустой тратой.


«Рыбка, кроме тех сокровищ, которые были захоронены в 500 милях под землей, ты видишь какие-нибудь другие камни фиолетового солнца, погребенные поблизости?» внезапно спросил Линь Мин с некоторой надеждой в голосе, вспомнив способности Рыбки.


В это время Рыбка только что проснулся. Она протерла сонные глаза и немного наклонила голову, прежде чем ответить: «Старший брат Линь Мин хочет найти сокровище? В некоторых местах за городом есть несколько камней, и они очень глубоко погребены. Можно ли считать это сокровищем?»


«Глубоко? Сколько их там?»


«Мм ... относительно. Некоторые из них такие же большие, как толстая свинья, а некоторые такие же маленькие, как мой кулак ...»


«Понятно ...» Линь Мин покачал головой. На самом деле у него не было большой надежды на этот вариант. В жизни Рыбка казалось, не покидала пределы Извечного Имперского Города. Было бы странно, что где-нибудь было бы великое сокровище, скрытое под землей, но было почти невозможно, чтобы там было и второе.


Когда Линь Мин подумал о том, что делать, вспышка света внезапно появилась у него в голове, когда он что-то вспомнил.


«Мисс Мо, я вдруг подумал кое о чем, что могло бы нас приятно порадовать. Я забыл об этом!»


"О чем?"


Линь Мин сказал: «Это ожерелье! В прошлом, когда я посетил могилу древней богини в Бесконечной Бездне Демона, я получил ожерелье, а также нефритовый кулон. Этот нефритовый кулон, казалось, был чем-то вроде медальона памяти, но что касается этого ожерелья, я понятия не имею, что это. Потому что я никогда не вынимал его за эти 10 лет, я почти забыл об этом ».


«Ожерелье богини и нефритовый кулон?»


Мо Вечный Снег задумалась. Когда она глубоко спала в Магическом Кубе, она едва могла понять, что пережил Линь Мин. Что касается конкретных деталей, она не была уверена. Например, она не знала, что Линь Мин получил копию Демонического Шарика в сокровищнице Мастера Степей.


"Давай взглянем."


Линь Мин и Мо Вечный Снег вместе вошли Фиолетовое Кольцо. Линь Мин мгновение осматривал кольцо, прежде чем найти кулон из нефрита и ожерелье. Кулон из нефрита был похож на кулон, который был на молодой девушке Цзюэ из Клана Отреченных Богами. В то время, из-за этого кулона из нефрита, Линь Мин спас Цзюэ от рабства на своем свадебном банкете, и это впоследствии свело с Кланом Отринутых. После этого Линь Мин, под их защитой, благополучно вступил в область Разрушения Жизни и избежал преследования Божественного Королевства Асуры.


Из-за этого Линь Мин догадывался, что кулон богини из нефрита был подарком Клана Отреченных.


Но с ожерельем все было по-другому. Оно было особенным, со странными энергетическими волнами вокруг него. Эти колебания древних Законов показывали, насколько ожерелье было уникально.


У ожерелья богини были толстые с мизинец звенья цепи, а в конце цепи был металлический пластина размером с ладонь. Эта металлическая пластина имела толщину менее одного дюйма и имела квадратное отверстие в центре. В прошлом в этом отверстии мог быть какой-то камень, но этот камень уже исчез.


Это ожерелье не было изящным или элегантным. Ему не хватало мягкости, которой обычно обладало ожерелье молодой женщины. Вместо этого оно было смиренным и тяжелым, с торжественной аурой. Ношение этой цепи было бы похоже на ношение замка.


Что касается подвески из нефрита, вокруг неё был глубокий лазурный цвет и ледяной холод можно было почувствовать взяв её в руку. Центр нефритового кулона был украшен резьбой тотемного изображения птиц, которые выглядели довольно обычно.


Мо Вечный Снег посмотрел на них мгновение. Затем она убрала кулон из нефрита и сфокусировала свой взгляд на ожерелье.


«Мисс Мо, что вы видите?» Спросил Линь Мин со стороны.


Мо Вечный Снег нахмурила брови, и долго молчала. Под контролем ее боевого духа и воли ожерелье неуклонно парило в воздухе. Этот процесс продолжался целый час. Затем Мо Вечный Снег превратилась в луч света и прямо опустилась в ожерелье!


После того, как ожерелье потеряло поддержку ее боевого духа, оно упало на землю. Линь Мин подсознательно протянул руку, чтобы схватить его.


«Мисс Мо!» Линь Мин немедленно забеспокоился. Он мгновенно связался с разумом Мо Вечный Снег и почувствовал, что состояние ее души очень устойчиво, без каких-либо проблем.


Наконец он смог расслабиться. Вот так прошел еще час. Мо Вечный Снег, наконец, вышла из ожерелья богини. Она сказала: «Линь Мин, если я не ошибаюсь, это должно быть духовное сокровище, которое сам Божественное Начало лично создал!»


Голос Мо Вечный Снег был наполнен изумлением. Линь Мин тоже был поражен. Хотя этот результат не был слишком удивителен, поскольку он увидел что-то, что действительно было создано Императором, он все еще был шокирован.


«Что-то, что сделал сам Божественное Начало? это превосходящее духовное сокровище!?»


«Нет ...» Мо Вечный Снег покачала головой. «Невозможно создать превосходящее духовное сокровище. Даже Императоры могут создать только одно превосходящее духовное сокровище в своей жизни. Ценность одного такого сокровища была бы неоценима и не уступала бы превосходящему божественному нефритовому свитку. Что касается других вещей, созданных Императором, хотя они не могут быть превосходящими духовными сокровищами, они все равно будут чрезвычайно ценными! Если я не ошибаюсь, это должно быть защитное сокровище. Но, к сожалению ... дух артефакта уже умер».


«М-м?» Спросил Линь Мин, ошеломленный: «Дух артефакта умер?»


Богиня Вечной Бездны Демона должна была пережить какую-то чрезвычайно мощную атаку, в результате чего это защитное сокровище было бы повреждено. В результате дух артефакта был разрушен, и ценность этого духовного сокровища также значительно уменьшилась. Вероятно, невозможно было восстановить его функции, которые у него были в прошлом!


«Это ...» Линь Мин взглянул на ожерелье. Он никогда не думал, что такое простое и незатейливое ожерелье окажется чем-то, что создал сам Божественное Начало. Но как жаль, что даже если оно и было создано Императором, оно все еще было неполным.


«Если его ценность была настолько сильно уменьшена, за сколько можно было бы его заложить?» спросил Линь Мин неуверенно.


Мо Вечный Снег увидела обеспокоенное выражение Линь Мина и усмехнулась. «Это то, о чем тебе не нужно беспокоиться. Что из себя представляет Император? Даже Божественный Лорд - всего лишь муравей перед Императором. Эта Первая Военная Встреча может быть и проводиться Императорами, но правда была в том, что только ученики Императоров управляют делами. Как мог бы Император беспокоить себя такими вещами? Даже награды за топ-10 - главный ученик Императора. Даже если бы удалось достичь первого места шанса встретиться с Императором все равно не было бы. Не говоря уже о неполном духовном артефакте, даже если бы остался только лишь крошечный фрагмент, его все равно будет преследовать огромное количество мастеров, как стая уток. Даже если бы этот фрагмент не имел больше функций, всегда были бы люди, желающие его. Более того, это ожерелье также имеет колебания Законов, вырезанных внутри него. Они содержат принципы очищения и могут использоваться в качестве справки мастерами по переработке материалов мирового уровня. Это очень ценный предмет!»


После этих слов Мо Вечный Снег, Линь Мин кивнул в знак согласия. У Императора, который жил в течение десятков или даже сотен миллионов лет, вряд ли бы появился интерес к этой Первой Военной Встрече Царства Богов, которое происходило каждые несколько тысяч лет. Они просто видели слишком много таких встреч!


«За сколько можно заложить это ожерелье?»


«Я не могу сказать». Мо Вечный Снег покачала головой. «Даже у Императоров есть подразделения на высокий и низкий уровень. Например, есть Божественное Начало, а также Император Божественной Мечты, который проводит эту Встречу, оба они являются выдающимися существами даже среди Императоров. Я не понимаю мир Императоров, но все, что сделал Божественное Начало, должно быть намного выше по стоимости, чем обычное сокровище Императора. Более того, в этом ожерелье, похоже, есть печать. Однако я опасаюсь, что никто кроме Божественного Начала не сможет разгадать эту печать. Я понятия не имею, что может быть внутри ... »


Линь Мин подумал и спросил: «Может ли это ожерелье соблазнить мастеров уровня Короля Мира?»


«Не должно. Существует некоторое оружие жизни Великого Короля Мира, которое может выгодно сравнить с сокровищем Императора. Более того, это ожерелье имеет только неполный дух артефакта. Банк Звездного Пояса ведет бизнес в течение миллионов лет. Они не должны рисковать с трудом заработанной репутацией, обращая внимание на это ожерелье, или даже нефритовый свиток превосходящей божественной силы».


«Хорошо, тогда мы заложим это. Интересно, как много богатства мы можем получить за него! »Линь Мин убрал ожерелье богини и вылетел из Фиолетового Кольца. В самом деле, где холмы сдвигались, и потоки и дороги, казалось, заканчивались, существовали цветы, которые расцветали у темных ив. Это был внезапный проблеск надежды, в котором он так нуждался в этот момент. Он никогда не думал, что ожерелье, которое он получил в могильнике древней богини в прошлом, сыграет такую важную роль сейчас.
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Глава 1156



Глава 1156 – Заоблачная цена ломбарда


В самом Банке Звездного Пояса были расположенные разные трехмерные миры. И его ломбардный магазин был в форме шестиэтажной пагоды, которая плыла высоко в небе.


Многие мастера прибыли в пагоду и превращались в пучок молнии, влетая прямо внутри.


Линь Мин потер подбородок. Он попрощался с Речным Пером и полетел в одиночку.


В это время светло-голубой туман покрывал его тело, и он едва мог разобрать контуры его черт. Невозможно было ясно увидеть его внешний вид и четко определить его возраст. Это была защита, которую Банк организовал для тех людей, которые не желали раскрывать их личность. Конечно, если бы кто-то действительно хотел посмотреть это сокрытие, это было бы легко сделать. Но в этом аспекте доверие к Банку Звездного Пояса выдерживало самые строгие тесты времени. Он действовал так много лет, и все же не было ни единого раза, когда они пытались украсть вещи своих гостей, а также никогда они тайно не узнавали личности своих гостей и не нарушали их неприкосновенность частной жизни.


После того, как Линь Мин вошел в пагоду, он вышел на первый уровень. Пространство здесь было в тысячи километров в ширину, с большой толпой болтливых гостей, которые прибыли сюда, чтобы заложить сокровища.


Линь Мин переместился прямо на второй этаж. Согласно тому, что сказал ему Речное Перо, дорогие сокровища приходилось закладывать на втором этаже.


Как только Линь Мин прибыл на второй этаж, красивая молодая женщина, одетая в белое с культивированием позднего этапа Божественного Моря, остановила Линь Мина, сказав с улыбкой: «Молодой сэр, пожалуйста, постойте. У вас есть VIP-карта?» Хотя она технически мешала ему пройти, ее тон и выражение на самом деле были довольно приветливыми.


«Нет.»


«Мои извинения. Если у вас нет VIP-карты, вы должны сначала встретить оценщика на первом уровне. Если его оценка будет достаточно высокой, вы сможете войти на второй этаж». тут молодая женщина умолкла. Она почувствовала, как внезапно ее охватило глубокое давление.


Под этим давлением даже ее душа начала дрожать.


«Пик Божественного Лорда? Нет ... полшага Король Мира !? "


Глаза женщины в белом вспыхнули с испуганным светом, когда она сделала шаг назад. С ее культивированием позднего этапа Божественного Моря она могла судить о силе Линь Мина в соответствии с давлением, которое он выпустил. Это был не тот уровень восприятия, которым мог обладать обычный мастер Божественного Моря. Было ясно, что многие великие мастера часто приходили на второй этаж этого Банка.


Несмотря на это, пик Божественного Лорда и даже мастера в полушаге от Короля Мира были очень редки. Это были выдающиеся гости. Единственный уровень над ними был Короли Мра, и нужно было знать, что одним из тайных владельцев этого Банка был Великий Король Мира Истинных Боевых Искусств.


Голос женщины в белой одежде сразу привлек внимание всех. Все они взглянули на Линь Мина: «Полшага к Королю Мира? Это какой-то супермастер от Священной Земли? Подумать только, он лично пришел сюда ... Интересно, что он закладывает!»


«Это мастер в полушаге от Короля Мира... это первый раз, когда я вижу кого-то подобного, просто невероятно ... даже такой мастер пришел сюда. Торжественный аукцион через три дня наверняка стоит того, чтобы посмотреть ».


«Старший определенно может пройти на более высокий уровень. Пожалуйста» одетая в белое женщина жестом пригласила Линь Мина наверх.


Линь Мин шагнул на лестницу, ведущую на второй этаж под завистливыми взглядами других. Но он не остановился на втором этаже, а пошел прямо к четвертому.


Когда он вошел на четвертый этаж, его приветствовал ученый средних лет. Вместе с женщиной они направили Линь Мина во внутреннюю комнату.


В это время Линь Мин уже сдерживал свою ауру. Давление души было своего рода силовым полем, и для его использования требовалась сила души. Поскольку душа Мо Вечный Снег все еще была повреждена, она не смогла выпускать это душевное давление слишком долго.


Он замаскировался как мастер в полушаге от области Короля Мира, чтобы поднять себе цену и чтобы эта сделка прошла безопаснее.


«Старший, вы здесь, чтобы заложить сокровища для аукциона, что будет через три дня? Могу ли я спросить, что старший хотел бы заложить?» сказал ученый средних лет с нетерпением. Если бы заложенные сокровища были достаточно ценными, годовой доход был бы весьма значительным.


«Верно. Взгляните на них и скажите мне, какова их ценность» Линь Мин поднял руку и бросил шесть мощей кости дракона.


30 мощей кости дракона было достаточно, чтобы создать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия. Эти шесть оставшихся мощей кости дракона должны были быть заложены, чтобы гарантировать, что его шансы на аукционе будут лучше.


"Это…"


Когда ученый средних лет увидел эти шесть черных хрустальных бусинок, его глаза засветились. «Кости Божественного зверя?»


Ученый среднего возраста смог мгновенно распознать ценность этих мощей кости дракона с первого взгляда. Линь Мин похвалил этого человека про себя. Этот ученый средних лет действительно был профессионалом, способным рассказать, было ли это обычное сокровище или высшее сокровище с одного взгляда.


Ученый средних лет показал торжественный взгляд. Он хлопнул в ладоши, и занавески раздвинулись. К ним вошел крепкий и энергичный старик с длинной бородой. У этого человека было культивирование лишь раннего этапа области Божественного Лорда, но его глаза сияли исключительно ярко. Было ясно, что он мастер оценки.


Старик в мгновение оценил мощи кости дракона. Затем, слегка двигая губами, он передал передачу звука истинной сущности ученому среднего возраста, содержащую его результаты оценки. Ученый среднего возраста похвалил: «Это мощи кости дракона, очищенные от кости лазурного дракона, они поистине замечательны! Но какая жалость, что драконий костный мозг уже выведен из них, и остался только лишь чистый скелет. Из-за этого уменьшается на 70-80%. Тем не менее, эти мощи кости дракона гораздо более ценны, чем капля крови рогатого дракона! эти шести мощей кости дракона я готов заложить за 350 миллиардов камней фиолетового солнца! Что думает старший об этом?»


Лин Мин кивнул. Это была примерно та цена, которую он ожидал. Стоимость закладывания составляла только 50-60% от продажной цены. Это был единственный способ, которым ломбард мог получить прибыль, как только первоначальный мастер решил, что они больше не хотел этот предмет.


«Ха-ха, старший, это действительно здорово. Есть ли у старшего ещё предметы, которые вы хотите заложить» ученый среднего возраста лично налил чашку чая Линь Мину. «Это чай девяти туманов, сформированных из 10 000летних цветков камелии. Они наполнены высококачественной духовной родниковой водой. Старший, пожалуйста, попробуйте».


Линь Мин получил чашку и сделал глоток. Действительно, этот чай был довольно ароматным. Было даже легкое чувство, что его душа оживилась. По сравнению с хаотичной толпой внизу, обращение с клиентами на четвертом этаже было умиротворяющим. Вот какую разницу приносила сила и богатство.


Линь Мин выпил чай, а затем достал ожерелье богини из своего пространственного кольца, поставив его перед ученым среднего возраста.


«Это ...» Сомнительное выражение исказило лицо ученого среднего возраста. Когда он посмотрел на это ожерелье, он ничего не заметил.


Ученик среднего возраста поднял ожерелье. Оно было довольно тяжелым и ледяным на ощупь. Кроме того, из него исходили некоторые слабое колебание Закона.


«Это духовный артефакт... однако, кажется, что у него нет духа артефакта ... нет, это неправильно. Это…»


Взволнованный пожилой старик был первым, кто ответил. Он с недоверием посмотрел на Линь Мина и начал быстро шептать ученому среднего возраста.


После того, как ученый средних лет выслушал его, он внезапно поднялся со стула. "Вы серьезно!?"


Старик кивнул. Ученый средних лет был поражен. Он снова исследовал ожерелье, но был более или менее уверен во мнении старика.


Хотя у старика не было высокого культивирования, он фактически был главным мастером оценки этого ломбардного магазина. Если бы что-то привлекло его интерес, то он, конечно, не ошибся бы, особенно если бы предмет был так ценен. Если бы он не имел абсолютной уверенности в своих предположениях, он бы ничего не сказал.


«Это ... духовное сокровище, созданное Императором!? У старшего действительно есть такое сокровище ...» Ученый средних лет глубоко вздохнул и с благоговейным видом посмотрел на Линь Мина.


духовное сокровище Императора было чем-то, что обладали лишь мастера уровня Великого Короля Мира. Например, когда прямые ученики Императора росли, они были на том же уровне, что и Великие Короли Мира. Оружие, которое они использовали, часто было сокровищем Императора.


Конечно, это духовное сокровище, которое представил Линь Мин, было сломано и больше не могло использоваться. Тем не менее, ценность его была огромной! Если бы собственные технологии рафинирования и колебания Закона внутри этого ожерелья были получены кем-то, то его понимание могло бы поистине получить счастливый шанс!


когда ученый средних лет видел это ожерелье, ему было трудно оставаться спокойным, хотя он встречал много сокровищ. Для кого-то, кто работал в ломбарде, самым захватывающим делом было встретить чрезвычайно редкие небесные сокровища, подобные этому.


«Старший, вы планируете продать это ожерелье? Мы заплатим вам полную и удовлетворительную цену!» Вежливо сказал ученый средних лет, протирая руки. Если бы не настало бы такое особое время, как сейчас, обычно мастера не стали бы выдавать такое сокровище для продажи. Они обменяют его только на что-то столь же драгоценное.


Но Линь Мин твердо покачал головой и сказал: «Я не продаю, только закладываю. Я вернусь, чтобы выкупить его в течение пяти лет».


.


Линь Мин, конечно, не мог продать то, что оставил после себя Божественное Начало. Даже если бы это не имело для него значения, он все равно выкупил бы его. Это была его дань уважения к Божественному Начало. В конце концов, Божественное Начало был его мастером.


«Как жаль». Ученый средних лет тайно покачал головой. Если бы его продали, он мог бы даже представить его Великому Королю Мира Истинных Боевых Искусств. Хотя у него уже было полное духовное сокровище Императора, только Законов в этом ожерелье было бы достаточно, чтобы соблазнить его.


После разговора ученого среднего возраста и Линь Мина, занавески вокруг них снова поднялись, и в комнату вошли еще два мастера оценки: одна была беловолосой старухой, а другим была худой человек. Эти двое даже не разговаривали с ранее появившимся бородатым стариком. Вместо этого все трое были полностью поглощены оценкой этого духовного сокровища Императора, их глаза сияли явным волнением.


Они постоянно перемещались, меняя свою перспективу и разговаривая с звуковыми передачами истинной сущности. Только через час они закончили оценивать ожерелье богини. Длиннобородый старик сказал среднему ученику об оценке. Даже, в конце концов, три мастера оценки не смогли понять, какой Император создал это ожерелье.


Что было вполне объяснимо. Мир Императоров был несравненно таинственным. Даже с опытом бородатого старика он все еще не мог касаться такого высокой области. Он мог только определить, что это сокровище Императора, дать неопределенную оценку его качества и приблизительную цена. Сам шанс проделать все это предоставлялся довольно редко.


Ученик средних лет поколебался мгновение, а затем махнул рукой, отбрасывая передающий звук талисман. Через мгновение он получил талисман в ответ. После нескольких обменов он принял окончательное решение. Только после того, как все было завершено, он протянул две руки и показал шесть пальцев. Он спокойно и четко провозгласил: «6 триллионов!»


Брови Линь Мина вскочили. Безмолвно он начал быстро разговаривать с Мо Вечный Снег в своем духовном море. «Ладно, э сделка в 6 триллионов!»


Следующие вопросы были решены намного проще. Линь Мин оставил символ пароля формирования массива. Затем он забрал в общей сложности 63 600 кристальных карты фиолетового солнца из Банка и ушел. Когда полученное было добавлено к его первоначальному богатству, а также к тысячам карт, которые ему дал Речной Перо, у него оказалось в общей сложности 60 000 кристальных карт. Это было в общей сложности 7 триллионов!


И в это время аукцион за Пилюлю Безграничного Мира, наконец-то начался!
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Глава 1157



Глава 1157 – Большой аукцион


Мир Истинных Боевых Искусств изначально был одним из самых оживленных и процветающих торговых центров Царства Богов. Изначальный Имперский Город был самым большим городом в этом мире, в котором и проживало большинство граждан. И теперь, заимствуя великий ветер Первой Военной Встречи Царства Богов, чтобы поднять дух каждого, торжественный аукцион, который проводился сейчас, можно сказать, был величайшим событием за последние несколько тысяч лет!


До этого великого Аукциона Имперского Города, Извечный Имперский Город уже проводил множество небольших аукционов. Но по сравнению с драгоценными предметами на Имперском Аукционе, все остальное было просто пылью.


Этот аукцион продолжится в течение трех дней и представит тысячи сокровищ. Кроме того, 100 000 лотов было бы представлено только на частных торгах.


Хотя это не были предметы, которые были бы выставлены на публичные торги, правда была в том, что они были очень дорогими. Например, предметы, такие как древние артефакты высшего качества, будут продаваться в частном порядке. В прошлом даже прямые ученики Дворца Крика Феникса не имели бы такого сокровища, но здесь они даже не увидели бы свет дня.


«Господа, вот ваши номера мест».


Линь Мин и Речное Перо приняли нефритовый свиток. Они просмотрели каждый свой и увидели, что их номер превышает 200 000. Это было доказательством того, что на данный момент на аукционе было уже более 200 000 гостей. И эти 200 000 человек все должны были явить доказательства определенного финансового благополучия, или они не смогли бы сделать ни одного шага внутри.


Можно было только сказать, что Царство Богов было слишком велико!


Они подошли к своим местам. Линь Мин не решился изменить свою внешность. Он сохранил свой первоначальный облик, а также свое первоначальное имя.


Легко было скрыть свою внешность в Банке Звездного Пояса, потому что Банк защищал конфиденциальность своих клиентов. Даже если бы в банке и были могущественные мастера, они все равно не делали бы что-то столь грубое, как выяснение истинной внешности Линь Мина перед всеми.


Но на этом аукционе многие посетители были Божественными Лордами, пиковыми Божественными Лордами или даже мастерами в полушаге от области Короля Мира. Линь Мин не мог использовать свою технику смены внешнего вида с надеждой на успех. Вместо этого, если бы он оставался скрытым, но обладал огромным богатством, это только привлекло бы к нему больше глаз, и Линь Мин не смог бы противостоять интересующимся им.


Таким образом, он мог бы использовать свою истинную внешность и выйти на сцену. Не важно, заметили бы ли его или нет. Он уже взял в аренду самый лучший участок для культивирования в Извечном Имперском Городе. Как только этот аукцион будет закончен, он мог бы тренироваться там в течение трех месяцев в абсолютной безопасности.


После того, как он присоединиться к Первой Военной Встрече, он будет в еще большей безопасности.


Аукцион проходил в месте, что было похоже на арену Великого Турнира. Однако здесь было немного меньше места. Место встречи оккупировало площадь в пять миль, а места для сидения были намного выше на расстоянии до 10 миль. Таким образом, они могли разместить больше гостей.


На первый взгляд, бесчисленные места были похожи на маленькие песчинки в пустыне.


В центре места проведения аукциона был также боевой массив, плавающий в небе. Он будет проектировать изображение аукционных товаров, чтобы каждый мог их четко видеть.


Линь Мин следовал за Речным Пером в место проведения аукциона до тех пор, пока они не достигли района, где были предписаны места Речного Семейства. Здесь они не могли не встретить старшего брата Речного Пера - Речной Ветер.


Речной Ветер посмотрел на Речное Перо и Линь Мина с улыбкой на лице. Он проигнорировал Линь Мин и смотрел только на Речное Перо: «Дорогой младший брат, я никогда не думал, что тебе удастся наскрести достаточное количество денег, чтобы прийти и ставить на самые никчемные предметы здесь. Ты одолжил у своих друзей-неудачников? Собираешься ли ты рассчитывать на покупку нескольких лучших артефактов высшего класса здесь и попытать счастья на Первое Военной Встрече? Ты хочешь получить какой-то опыт или что-то в этом роде?»


Слова Речного Ветра были явно насмешливыми. Он помешал Речному Пера заимствовать камни фиолетового солнца из семьи и ожидал, что у Речного Пера не будет никаких денег, чтобы приехать сюда. Возможность приобрести несколько лучших артефактов первого класса была уже лучше, чем ожидалось. Что касается Речного Пера и его прогресса на Первой Военной Встрече, это была просто шутка. Не говоря уже о Речном Пере, это было невозможно даже для Юэ Железного Камня.


Речное Перо ухмыльнулся. Он сказал: «я пришел на этот аукцион, чтобы сопровождать моего друга. Что касается Первой Венной Встречи она начнется через три месяца, Старшему Брату не нужно тратить энергию и беспокоиться обо мне ».


«Друга?» Речной Ветер разглядел Линь Мина, а затем от души засмеялась, даже не потрудившись озвучить жестокие слова. В конце концов, у него не было никакой ненависти или конфликта с Линь Минем, и он не был настолько глуп, чтобы случайно нажить нового врага. Более того, Линь Мин имел только девятый этап Разрушения Жизни; Речной Ветер просто не считал его достойный внимания.


Линь Мин не смотрел на Речной Ветер. Такой скромный и тривиальный персонаж не стоил его внимания. В то время его единственными соперниками были молодые герои Священных Земель уровня Короля Мира!


И эти люди сидели на самых верхних, зарезервированных местах.


«Никто из Священных Земель Истинных Боевых Искусств не пришел ... но это объяснимо. Божественный Лорд Священных Земель Истинных Боевых Искусств - Великий Король Мира Истинных Боевых Искусств. Этот человек на протяжении стольких лет управлял Миром Истинных Боевых Искусств и Банком Звездного Пояса, что он должен был накопить неисчислимое количество богатства и ресурсов. Этих ресурсов должно быть более чем достаточно, чтобы предоставить ученикам его Священной Земли все, что им нужно. Только в этом аспекте, обычная Священная Земля уровня Короля Мира, такая как Священный Особняк Боевых Искусств, просто не может сравниться с ними... »


Когда Линь Мин подумал об этом, он посмотрел на молодых героев, сидящих в зарезервированной части. Там не только были люди из Священного Особняка, но также и ученики других супер-сект. Эти ученики пришли из-за Извечного Имперского Города. Если они могли сидеть на самых высоких уровнях, уровень секты, из которой они пришли, должен быть не хуже Клана Древнего Дракона!


Вокруг Линь Мин, 90% присутствующих мастеров были молодыми героями. Они все пришли на этот аукцион, а также придут на Первую Военную Встречу через три месяца. Они постоянно обсуждали все захватывающие события, которые происходили в последнее время.


Линь Мин сидел, закрыв глаза в медитации, игнорируя все разговоры вокруг него. Этот аукцион будет похож на поле битвы. Если бы он не смог выиграть здесь, ему было бы трудно быстро увеличить свои силы в последующие три месяца. Это сильно повлияло бы на его выступление на Первой Военной Встрече Царства Богов! Если бы он хотел продвинуться в топ-10, это было бы слишком сложно!


«Уважаемые гости, вы долго ждали! Имперский Городской Аукцион начнется прямо сейчас!»


В это время, в самом центре места проведения аукциона раздался очаровательный и кокетливый голос, легко распространяющийся на дюжину миль.


Линь Мин открыл глаза. Он мог видеть, что в центре аукционной сцены стояла женщина в красной одежде. Она казалась хрупкой и наивно красивой, с ледяной белой кожей и телом, которое казалось было отлитым из воды. У нее был игривый взгляд в глазах, которые обещали 10000 разных снов. В целом, она была невероятно красива. Более того, странным было то, что у нее был длинный белоснежно белый лисий хвост.


«Это Принцесса Клана Зимних Лис, Принцесса Медовое Буйство. Я не думал, что этим аукционом будет управлять она» прокомментировал со стороны Речное Перо. Линь Мин был из одного из четырех Кланов Божественных Зверей, но даже если их называли так, это означало, что у них была только лишь родословная Божественного Зверя, пересаженная в их тела. Что касается Клана Зимних Лис, их предки явно были настоящими зимними лисицами. Они были потомками человека и зимней лисицы, которые жили достаточно долго, чтобы заиметь человеческую форму. Они считались полу-монстрами, поэтому у них были определенные характеристики, такие как хвост лисы! Что касается юниоров четырех Кланов Божественных Зверей, хотя они могли использовать некоторые секретные навыки, чтобы принять форму или характеристики Божественных Зверей, они не были истинными частями их тел.


«Вот ведь ... вау, я слышал, что талант Принцессы Медовое Буйство чрезвычайно высок, не уступает и трем вундеркиндам Священного Особняка. Бесчисленные женихи так и ходят по пятам за ней. Когда она будет председательствовать на этом аукционе, эти бесчисленные молодые герои будут как безумцы поднимать цену в своем лихорадочном желании угодить ей! »


Линь Мин мало думал об этом. «Это не имеет значения. Принцесса Медовое Буйство в наибольшей степени сможет повлиять на цены некоторых обычных товаров. Что касается настоящих сокровищ, которые пойду за огромную сумму денег, никто не будет беззаботно увеличивать цену только за улыбку от случайной красавицы».


Линь Мин уселся, сохраняя свое сердце и разум спокойными и ясными. В это время на сцене был выставлен первый лот аукциона.


Принцесса Медовое Буйство погладила коробку рядом с ней и сладко улыбнулась. Она сказала ясным и томным тоном: «Спасибо вам, уважаемые гости за вашу поддержку. На этом Аукционе представлено более 300 000 гостей. Это первый предмет аукциона в рамках этого грандиозного и знаменательного события! Что это может быть? Даже я не знаю!»


Голос Принцессы Медовое Буйство был таким же сладким, как мед, заставляя тех, кто слышал ее, почувствовать, как их сердце дрожит. Она умела будоражить умы молодых героев. Многие кричали, прося ее немедленно открыть коробку и начать аукцион.


«Первый предмет аукциона ...» с этими словами Принцесса Медовое Буйство медленно открыла коробку, обнажив кусок безупречного кристалла. Этот кристалл был в форме младенца, размером всего на полфута. Благодаря проекции диска массива можно было четко разглядеть каждый дюйм и текстуру кристалла. Странным было то, что у этого «ребенка» было девять дыр в теле. По совпадению, эти девять отверстий соответствовали жизненно важным акупунктурным точкам на человеческом теле. Они были естественно сформированы и не вырезаны, просто чудо природы.


И рядом с кристаллом была карточка. Принцесса Медовое Буйство взяла карточку и посмотрела на нее. Она засмеялась и сказала: «Первый предмет для аукциона - кристалл девяти отверстий! Хе-хе, так вот что это за штука! Я думаю, что многие гости через три месяца примут участие в Первой Военной Встрече Царства Богов. Если вы проиграете противнику в силе, тогда нечего сказать. Однако, если вы проиграете противнику не из-за своей силы, а из-за оружия, то это действительно приведет к сожалениям!


«Этот духовный кристалл девяти отверстий можно использовать для питания духа духовного артефакта! Я думаю, что мне не нужно упоминать, насколько полезен дух для духовного артефакта и какие выгоды принесет более сильный дух артефакта. Для того, чтобы хорошо работать, необходимы правильные инструменты. С превосходным оружием битва уже наполовину выиграна! Этот духовный кристалл девяти отверстий имеет базовую цену в 4 миллиарда камней фиолетового солнца, а минимальное увеличение ставки каждый раз составляет 500 миллионов камней. Пришло время начать аукцион!»


Духовный кристалл девяти отверстий!


Многие из молодых героев ахнули. Первый предмет аукциона был фактически предназначен для духа артефакта! Нельзя забывать, что этот аукцион был нацелен на мастеров Божественного Моря. Мастер Божественного Моря, использующий духовный артефакт? Какая же это была роскошь! Духовный артефакт требовал у высшего Верховного Старейшины много времени и сил для создания, чтобы юный герой мог быть настроен на него. Помимо юниоров супер-сект, никакие другие мастера Божественного Моря не могли бы быть настолько экстравагантными.


Из этого только можно было увидеть, насколько великолепным и возвышенным был этот аукцион! Некоторые бедные молодые герои почувствовали, что у них болит сердце. Они собрали самую низкую сумму, которая могла помочь им надеяться присоединиться к этому аукциону, но они даже не могли позволить себе пятую часть стартовой цены!


«Духовный кристалл девяти отверстий, неплохо!»


Линь Мин подумал про себя. Первая статья аукциона была чем-то, что на самом деле было бы чрезвычайно полезно для него. Это был очень хороший знак и вполне объяснимый. Все на этом аукционе было нацелено на лучших гениев Божественного Моря!


«5 миллиардов!» крикнул юноша, внезапно привлекая зависть и восхищение многих других. Это доказало, что этот юноша имел духовный артефакт как оружие. Силу его семьи можно было представить!


Этот юноша слабо улыбнулся, как будто речь шла о мелочах. Но в следующий миг другой человек поднял цену.


«5,5 миллиардов!»


«6 миллиардов!»


Цена поднималась все выше и выше, но Линь Мин оставался без движения. Он знал, что стартовая цена - это лишь предварительное исследование. Истинные покупатели еще не проявили себя!
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Глава 1158



Глава 1158 – Чжун Вэньшу


«У гостя есть 7,5 миллиардов, есть ли еще один гость, который готов предложить более высокую цену?» Принцесса Медовое Буйство спросила с аукционной сцены кокетливым тоном, тоном, от которого у многих молодых героев закипала кровь. Но, когда они думали об этой сумме в 7,5 млрд., все они были обескуражены. Эта цена была слишком высокой.


«7,5 млрд! Да, кто бы ни предложил этот максимум, должен быть богат!»


позавидовал молодой ученик, что сидел за Линь Минем. Для многих присутствующих их общее количество ресурсов не превысило 7,5 млрд. Но вся эта сумма фактически использовалась для ставок на кристалл девяти отверстий для питания духа артефакта. Просто невозможно было описать разницу в состояниях здесь присутствующих.


«Невозможно противостоять миру богатых».


Пока шел этот разговор, на более высоких уровнях с зарезервированных мест кто-то вдруг крикнул: «10 миллиардов!»


Тот, кто говорил, был молодым человеком, которому было 15-16 лет. Он был красив с ясными глазами и сияющими зубами, он также имел культивирование раннего Божественного Моря. Хотя ему было только 15-16 лет на вид, так как он достиг Божественного Моря, его скелетный возраст должен был быть старше 30 лет.


«Это Чжун Вэньшу из Дворца Противоположностей. Дворец Противоположностей - также Священная Земля уровня Короля Мира! Они находятся на том же уровне, что и Священный Особняк, и один из их филиалов расположено в Городе Белого Солнца. Город Белого Солнца лишь немногим уступает Извечному Имперскому Городу с точки зрения торговли. Там тоже должен был быть проведен аукцион, но эти ребята действительно решили пересечь десятки миллионов миль, чтобы прибыть в наш Город и украсть наше мясо!»


В Мире Истинных Боевых Искусств Священными Землями на уровне Короля Мира наивысшего уровня были, естественно, Священные Земли Истинных Боевых Искусств. Что касается Священного Особняка Боевых Искусств и Дворца Противоположностей, их можно было рассматривать только как находящиеся в нижней части спектра Священных Земель уровня Короля Мира. Вот так вот. Тем не менее, они не были чем-то, с чем могла сравниться Семья Юэ или Речное Семейство. У них было накопление в десятки миллионов лет, и только крошечные волоски от них были толще, чем бедра некоторых из этих выдающихся семейств.


«Хммф, эти Священные Земли уровня Короля Мира слишком широко распространены, и имеют слишком много молодых учеников. Даже Священный Особняк имеет огромное количество своей силы, распределенной вне Извечного Имперского Города. Им невозможно полностью оккупировать один аукцион в городе. с приближением Первой Военной Встречи, они должны как можно больше распространить свою сеть и скупать как можно больше товаров. Этот аукцион - это поле битвы, где играют многие Священные Земли уровня Короля Мира. Мы не должны думать о возможности участвовать в борьбе за хорошие сокровища. Немного супа должно быть достаточно».


Ученики обычных Священных Земель и маленьких семей знали свое место. Невозможно было приобрести какие-либо из основных предметов, но они надеялись приобрести некоторые из более мелких товаров.


В это время, юноша рядом с ними внезапно поднял в руках нефритовый свиток. «10,5 миллиардов!»


Юноша, которая озвучил это предложение, сидел в нижних местах зрительного зала, где были ученики обычных семей. Он озвучил свою заявку с этой позиции, и это действие сразу привлекло всеобщее внимание!


«Кто он? Откуда он?»


Все молоды герои не могли не удивиться этому поступку.


Линь Мин оставался спокойным. Он уже был готов быть замеченным другими на этом аукционе. Истинная война богатств была еще впереди!


«может быть, он случайно выкрикнул?»


«Ну и шутка. На этом аукционе есть очень серьезные последствия для злонамеренных торгов без денежного подкрепления! Более того, 200 миллионов камней фиолетового солнца, которые мы выносим сюда, не вернутся, как наказание!»


Если бы ученик обычной семьи, вынужден был отказаться от 200 миллионов камней фиолетового солнца, он был бы уничтожен. Никто не был настолько сумасшедшим, чтобы потерял бы все свое с трудом заработанные богатства, чтобы сделать что-то грандиозное, и тем более рискнуть быть казненным позже.


Речное Перо не был удивлен. Он уже знал, что у Линь Мина есть копье в ранге духового артефакта и очень высокого качества!


Но старший брат Речного Пера, Речной Ветер, был полностью ошеломлен. Он посмотрел на Линь Мина и сглотнул. 10,5 млрд. Купить кристалл для усиления оружия? Более того, это было доказательством того, что у Линь Мина был духовный артефакт в качестве оружия! Как мог его маленький брат, узнать такого человека?


Чжун Вэньшу с удивлением посмотрел на Линь Мина, прежде чем показать игривую улыбку. Он просто не принял в серьез конкурирующую заявку Линь Мина. Он поудобнее уселся, а затем лениво поднял нефритовый свиток в руке, выкрикивая еще одну заявку: «12 миллиардов!».


«12,5 миллиардов!» сказал Линь Мин, прежде чем прошло какое-то время. Эта вторая ставка, которую он прокричал, звучала так, как будто он бросал кучу простых камней вместо камней фиолетового солнца.


«Как интересно!» Чжун Вэньшу нахмурился. «13 миллиардов!»


«13,5 миллиардов!» Каждый раз, когда Линь Мин предлагал более высокую ставку, она повышалась на 500 миллионов. Это был лаконичный ход и другая сторона делала то же самое. Это было отражением его богатства и его решимости купить духовный кристалл девяти отверстий. Присутствующим же перед лицом такого рода импульсов было легко породить страх в их сердцах, и ощущение, что невозможно выиграть войну ставок против Линь Мина.


Чжун Вэньшу нахмурился. Он сел, его выражение было серьезным.


«15 миллиардов!»


«15,5 млрд!»


«Этот парень!» Красивое лицо Чжун Вэншу вспыхнуло от нетерпения. Когда он посмотрел на Линь Мина, его глаза похолодели.


У него был собственный духовный артефакт. Хотя его семья потратила много денег, чтобы доработать его для него и помочь обучить его использовать его, если он действительно продал бы его, тогда он смог бы получить только 80-90 миллиардов. Если бы ему пришлось купить этот кристалл с девятью отверстиями, чтобы усилить дух артефакта, его цена была выше цены оружия почти в 6 раз. для него это была бы большая потеря.


Если бы не Линь Мин, он определенно не потратил бы столько.


«16,5 миллиардов!» закричал Чжун Вэньшу, снова подняв нефритовый свиток. Этот кристалл с был чрезвычайно ценен для него. Если бы он упустил это на этот раз, был шанс, что он проиграет своему противнику на Первой Военной Встрече из-за разницы в оружии. Кристаллы девяти отверстий были чрезвычайно редки; их нельзя было купить, когда захочется. Таким образом, когда он смотрел на Линь Мина, взгляд его глаз становился все холоднее.


«17 миллиардов!» Спокойно сказал Линь Мин, подняв ставку еще на 500 миллионов. Он определенно должен был получить кристалл девяти отверстий. А все потому, что его Копье Крови Феникса было гораздо более ценным, чем оружие, которое использовали эти другие молодые герои!


Не было никакой другой причины, кроме того факта, что Копье Крови Феникса было лично выращено Линь Минем. Для других молодых героев, независимо от того, какими бы они не были чудесными или великолепными, их оружие по-прежнему предоставлялось им их Старейшинами. Это было связано с тем, что независимо от того, какие удачные шансы они не встретили бы в течение 30-40 лет жизни, им было невозможно было сформировать собственный духовный артефакт.


Линь Мин смог стать одним целым с Копьем Крови Феникса, таким образом, Копье Крови Феникса не было духовным артефактом, с которым могло сравниться оружие других гениев. Итак, Линь Мину стоило потратить много денег, чтобы купить кристалл с девятью отверстиями, чтобы он мог вырастить Копье Крови Феникса, чтобы сделать его оружием жизни в будущем.


с высших зарезервированных мест некоторые пиковые ученики Священных Земель уровня Короля Мира смотрели вниз на Линь Мина и Чжун Вэньшу, участвовавших в торгах. Некоторые из них смотрели с сомнением, а некоторые нахмурились. Они также хотели получить кристалл с девятью отверстиями, но из-за конкуренции Линь Мина и Чжун Вэньшу у них не было шанса вступить в эту войну ставок. И к этому моменту ставка уже значительно превосходила первоначальную стоимость кристалла. Не было особого смысла выкрикивать другую цену. Более того, Линь Мин выглядел так, как будто он был готов получить кристалл независимо от его стоимости. Это заставило их немедленно потерять интерес к конкуренции с ним.


«Пусть они борются и покупают кристалл девяти отверстий по более высокой цене, чтобы они могли использовать свои ресурсы. Молодой человек, сидящий внизу, вероятно, не планирует торгов на сокровища закрытия, так что и ведет себя так легкомысленно. Что касается нас, мы должны сосредоточиться на тех последних нескольких сокровищах. Даже если речь будет идти всего о 10 миллиардах или 5 миллиардах, каждая сумма драгоценна. Крошечная соломинка может сокрушить верблюда. Эта крошечная доля богатства может решить нашу победу на финальных торгах! »


Если было сказано, что кристалл девяти отверстий повышал силу мастера на один уровень, тогда Пилюля Безграничного Мира могла бы увеличить силу мастера на десятки уровней. Более того, первое сокровище было нацелено на внешний объект, а вторая была нацелена на самого мастера. Их ценности, естественно, не могли сравниться.


Чжун Вэньшу думал о том же, о чем думали эти молодые герои. Чжун Вэньшу пристально посмотрел на Линь Мин, как будто он запоминал, как Линб Мин выглядел. «Второй Дядя, этот парень изменил свою внешность?»


спросил Чжун Вэньшу сидящего рядом с ним старик, что медитировал. Этот старик был пиковым Божественным Лордом.


Старик открыл свои увлажненные глаза и мельком взглянул на Линь Мина, прежде чем безучастно сказал: «Нет».


«Он сидит в зоне отдыха простолюдинов и все еще не понимает, как сдерживать себя. Вместо этого он шатается вокруг, пытаясь бороться с учениками Священных Земель уровня Короля Мира. Как будто он хочет умереть! Найдите кого-нибудь, чтобы тщательно исследовать его происхождение и то, из какой семьи он родом!»


Чжун Вэньшу усмехнулся. Поскольку Линь Мин не сидел в зарезервированном разделе, это означало, что у него, вероятно, не было поддержки Священных Земель уровня Короля Мира. Тем не менее, было бы лучше быть осторожным и исследовать фон Линь Мина, чтобы он не навредил себе же.


Разумеется, ему было невозможно что-либо сделать в пределах города - это было бы вопиющим нарушением правил. Если кто-то осмелился спровоцировать Священные Земли Истинных Боевых Искусств, его будущее может быть не столь безоблачным.


Дело было не в обиде, Чжун Вэньшу хотел отомстить, потому, что это было естественно в мире боевых искусств. В мире боевых искусств закон джунглей был всем, что имело значение, и сильные ели слабых. Кроме того, в некоторых супер-городах и других областях никаких юридических ограничений не было. Убийство кого-то и кража их имущества было обычным явлением. А все потому, что сильным не нужно было рассуждать со слабыми. Сила была единственной аргументацией!


Таким образом, если у кого-то не было поддержки семьи и ему удалось бы наткнуться на большое богатство и прийти на этот аукцион, чтобы поиграть, то это было бы суицидальное поведение!


«17 миллиардов. Есть ли кто-нибудь, кто хотел бы предложить более высокую ставку?» Принцесса Медовое Буйство нежно улыбнулась, ее взгляд пал на Чжун Вэньшу. Она уже взглянула на молодых героев из других Священных Земель уровня Короля Мира, и он был единственным, кто, казалось, хотел поднять ставку.


Приходилось признать, что теплые и увлажненные глаза Принцессы Медовое Буйство, казалось, говорили о многом. Ее взгляд, казалось, содержало 10 000 соблазнов, из-за чего терялась концентрация, как будто смотрящие на неё терялись в свободном падении.


Чжун Вэньшу холодно закашлялся и сел на стул. Он сказал холодным и ясным голосом: «Маленькая девочка, вам не нужно пытаться возбудить меня своими взглядами. Для меня не важно, что вы строите мне глазки. Что такое 17 миллиардов? Не говоря даже о 17 миллиардах, если бы я был в лучшем настроении, даже 170 миллиардов ничего не значили бы для меня! Тем не менее, я сегодня здесь ради Пилюли Безграничного Мира, поэтому я не могу отвлекаться на торги с этими маленькими мышами, сидящими внизу. Этот кристалл с девятью отверстиями… в чем проблема, если я отдам его тебе?»


Слова Чжун Вэньшу были наполнены энергией, пока они распространялись по всей аудитории. Такое внешнее поведение казалось говорило, что Линь Мин не выиграл кристалл, а что Чжун Вэньшу отдал его Линь Мину.


Более того, когда он сказал «эти маленькие мыши, сидящие внизу», это явно высмеивало всех молодых героев из обычных семей. Это привело к тому, что эти обычные молодые герои пришли в ярость. Тем не менее, у них не было слов, чтобы опровергнуть его.


Чжун Вэньшу был абсолютно точно не тем, кого они могли спровоцировать.
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Глава 1159



Глава 1159 – Аукцион Пилюли Безграничного Мира


«Черт, кем он себя возомнил? Он явно проиграл, почему он притворяется, как будто он выиграл!» выругался Речное Перо. «Как будто он думает, что он пожертвовал нам или что-то еще. Все ясно знают, что он проиграл ставку, и все же он думает, что выиграл!»


Линь Мин мало думал об этом и сказал: «Такие люди высокомерны и не следят за языком. Даже если он проиграет, он скажет другим, что это случилось не потому, что он был слабым, а потому, что он не мог потрудиться, чтобы использовать свою полную силу в бою. Эти гении хоть сколько-нибудь влиятельного происхождения рождаются с чувством превосходства, поэтому быть таким нелепо высокомерным для них нормально ».


Что касается Принцессы Медовое Буйство, она без особого смущения посмотрела на Чжун Вэньшу. Как ведущий аукциона, было общеизвестно, что она может присвоить небольшой процент прибыли себе. Тем не менее, любой нормальный человек был бы унижен после публичного выступления Чжун Вэньшу.


Но Принцесса Медовое Буйство только улыбнулась. Она сказала: «То что сказал мне сэр Чжун, я обязательно запомню. Надеюсь, что после того, как на сцене появятся последние несколько лотов этого аукциона, сэр Чжун сможет великолепно выступить!»


«Если никто не хочет предложить новую цену, я начну обратный отсчет!»


Эти слова Принцессы Медовое Буйство немного удивили Линь Мина. Эта молодая женщина была совсем не простой. На самом деле она была в состоянии оставаться такой спокойной и сконцентрированной перед лицом насмешек Чжун Вэньшу. Наверное, правда, что у нее был талант, который приблизился к трем вундеркиндам Священного Особняка Боевых Искусств.


«17 миллиардов, один раз ...»


Принцесса Медовое Буйство медленно заговорила. Когда она закончила обратный отсчет, никто не стал предлагать новую цену.


«Поздравляю этого гостя с получением духовного кристалла с девятью отверстиями!»


Принцесса Медовое Буйство улыбнулась Линь Мину. Что касается тех молодых героев вокруг Линь Мина, то все они смотрели на него со странными выражениями на лицах. Они никогда не подумали бы, что этот юноша, с которым они сидели, на самом деле окажется таким особенным и богатым.


«Кто-нибудь знает, откуда он!?»


«Я не уверен. Если он родом из Священной Земли уровня Короля Мира, то он должен был показать свой статус. Если его статус был бы подтвержден, он должен был бы сидеть на VIP-местах в качестве почетного гостя. Поскольку этот юноша этого не сделал, он может быть потомком какого-то эксперта. Если этот эксперт достаточно известен, то его статус может быть не слишком отличным от статуса Священной Земли. В противном случае, если он просто кто-то, кто случайно получил счастливый случай, тогда он будет в опасности».


Все молодые герои начали обсуждать статус Линь Мина с звуковыми передачами истинной сущности, любопытствуя, кто он и откуда он.


«Уважаемый гость, вы хотели бы сменить места?» Принцесса Медовое Буйство любезно сказала Линь Мину. Она явно хотела пересадить Линь Мина на один из верхних уровней.


Линь Мин покачал головой: «В том нет нужды».


«Хорошо, пожалуйста, делайте, как хотите. Теперь пришло время для следующего лота аукциона!» после этих слов Принцесса Медовое Буйство, открыла вторую коробку.


Это был деревянный сундук длиной пять футов. После его открытия на всеобщее обозрение был выставлен меч с четырехфутовым лезвием. Край лезвия был острым и холодным!


Это был ... превосходящий священный артефакт!


Духовный артефакт без духа артефакта был превосходящим священным артефактом. Он был слабее, чем настоящий духовный артефакт, но намного превосходил артефакт высокого класса.


И самое главное, такое оружие можно было использовать пиковым гениям Божественного Моря. Опираясь на слабую мировую силу внутри себя, они могли бы овладеть этим оружием. Этот меч не был похоже на духовный артефакт, который требовал гения Божественной Трансформации, чтобы использовать его.


«Какое чудесное сокровище, ха-ха!»


«Я как раз использую меч! Хотя я не могу сравниться с теми богатыми парнями, которые используют духовные артефакты, это тоже не слишком плохой превосходящий артефакт. По крайней мере, с точки зрения твердости и долговечности оружия, я не проиграю другим!»


На обычных местах нижнего уровня многие молодые герои загудели, пытаясь побороться за сокровища. После первого лота аукциона качество предметов резко упало, в противном случае они никогда бы не смогли позволить себе что-либо здесь.


Базовая цена этого меча составляла 80 миллионов. Ученики обычных семей заявили об этом, пока он не был окончательно побеждены на сумме в 160 миллионов.


После этого лоты аукциона выставлялись один за другим. Однако цена обычно не превышала 200 миллионов. Заинтересованной в этих предметах публикой были обычные молодые герои. Конечно, эти так называемые «обычные молодые герои» по-прежнему были главными учениками сект на уровне Священной Земли и выдающихся боевых семейств.


Линь Мину и другим, эти вещи были почти бесполезны.


Линь Мин не выдвигал новых ставок. Что касается других гениев Священных Земель уровня Короля Мира, они все берегли свои силы для настоящего боя ставками.


Пока лот за лотом уходил с торгов, аукцион, наконец, начал приближаться к концу.


Принцесса Медовое Буйство снова вышла на сцену и сказала живым и энергичным голосом: «Этот аукцион продолжался три дня. Было продано несколько тысяч предметов, и теперь, наконец, настало время для грандиозного финала. Первый из последних предметов также является самым драгоценным из всех, а также тем, из-за чего так многие пришли сюда. Это ... Пилюля Безграничного Мира! Теперь начнем аукцион!»


Всего было 10 предметов. Самая драгоценная, Пилюля Безграничного Мира, была первой, а не последней. Все было устроено так, чтобы присутствовали молодые герои и, чтобы конкурировали за неё, не сдерживаясь. В противном случае, если бы все они ждали, они предложили бы более низкие ставки на другие предметы, думая, что они будут экономить как ради Пилюли Безграничного Мира.


Как только появится Пилюля Бесконечного Мира, все будут по-прежнему находиться в ситуации, когда у них будет максимум доступных для них средств. Они могли бы искренне соревноваться за неё всем, что у них было! Если бы они не смогли выиграть торги, они могли бы хотя бы забыть об этом.


В то время они могли бы участвовать в торгах по другим предметам. Они уже отрезали бы все остальные пути, поэтому у них не было бы выбора, кроме как купить что-то другое, иначе им пришлось бы уйти без каких-либо доказательств своих усилий.


Эта договоренность заключалась в том, чтобы максимизировать стоимость всех предметов аукциона. Это также должно было обеспечить справедливость конкурса торгов среди этих молодых героев.


«Давайте же начнем, настоящая борьба только начинается!»


«Ха-ха, я просидел три дня ради этого. Наконец-то появляется Пилюля Безграничного Мира. Я должен получить её, прежде чем я лягу спать со спокойной совестью!»


В высших зарезервированных местах каждый ученик Священной Земли уровня Короля Мира готовился к участию в торгах. Рядом с ними также было много их Старейшин, которые были здесь, чтобы поддержать их. Многие из них были пиковыми мастерами области Божественного Лорда.


На стороне Священного Особняка Боевых Искусств высокий и грустный юноша потирал свое пространственное кольцо, лаская его, как будто оно было его самым заветным любовником. Без сомнения, в этом пространственном кольце было много богатства.


Этим высоким и крепким юношей был Священный Тяньхао, один из трех вундеркиндов Священного Особняка. Сидящий рядом с ним, рыжий Священный Юэпин, протянул руку: «Старший Брат, нам не нужно сражаться между нами братьями. Давай объединимся, чтобы купить эту Пилюлю, а затем мы можем обсудить, как разделить ее».


Будучи гениями Священного Особняка, хотя их отношения обычно не были гармоничными, они, естественно, в это время действовали синхронно друг с другом.


«Это хорошая идея. Но мы также должны объединиться с третьей сестрой. Мы должны выиграть эту Пилюлю любой ценой. Это будет трудная битва для всех нас».


По правде говоря, даже если несколько из них объединились бы, сила, стоящая за тремя вундеркиндами, была только Священной Землей уровня Короля Мира. Их преимущество здесь было не слишком велико.


И перед ними были несколько гениев Священных Земель уровня Короля Мира. Например ... Чжун Вэньшу.


В это время Чжун Вэньшу полностью скрыл свою прежнюю циничную и презрительную манеру. Он смотрел на коробку из нефрита перед Принцессой Медовое Буйство, как гадюка на свою добычу!


У Чжун Вэньшу было ранний этап культивирования в области Божественного Моря. Если бы он мог получить Пилюлю Безграничного Мира и закрыть тренировку в течение трех месяцев в рамках изменяющего время массива, тогда было бы гарантировано, что он войдет в средний этап Божественного Моря. Более того, его внутренний мир станет намного более стабильным, и он сможет получить лучший результат в рамках Первой Военной Встречи. А с лучшим результатом, преимущества, которые он получит от секты, были бы необходимы для его будущих достижений.


«Эта Пилюля – будет моей, во чтобы мне это не стало!»


Чжун Вэньшу закричал про себя.


Что касается учеников обычных сект и семей, они могли только наблюдать игру, разворачивающуюся перед ними. Это будет кровопролитие тех, у кого есть настоящее богатство. Несмотря на то, что они не могли участвовать, они все еще были в восторге от возможности понаблюдать. Они все хотели увидеть, насколько астрономически высока цена будет в итоге.


Пилюля Безграничного Мира использовала краеугольный камень Сердце Области как основной материал. Что касается краеугольного камня Сердца Области, то его можно было получить только после того, как безграничный мир достиг бы своего естественного конца и рухнул. Можно представить себе драгоценность такого сокровища.


Более того, создать такую таблетку тоже было непросто. Только алхимик уровня Великого Короля Мира мог бы обладать способностью и силой, необходимой для создания такой таблетки. Даже тогда, в обычные времена, эта таблетка не могла быть куплена простым богатством. И теперь, когда приближалась Первая Военная Встреча, ценность Пилюли Безграничного Мира была просто нереальной!


Многие люди думали, что даже если они не могли позволить себе дорогостоящее сокровище, и даже если бы им было невозможно даже мечтать о том, чтобы иметь такой предмет, они все равно хотели бы видеть, насколько дорого оно продастся. В будущем они могут сплетничать об этом и даже хвастаться тем фактом, что они присутствовали там сами.


«Интересно, за сколько её продадут!»


«Понятия не имею. Цена, безусловно, будет невообразимой!»


Перед началом аукциона Пилюли Безграничного Мира Принцесса Медовое Буйство ждала пока не прогорела целая палочка благовоний. Наконец, она медленно открыла коробку из нефрита, содержащую Пилюлю Безграничного Мира. Когда открылась нефритовая коробка, в воздух взлетела совершенно сферическая пилюля. Пилюля эта была окружена прозрачной нефритово-зеленой дымкой, а основное тело её было полупрозрачным. Запечатанным в центре таблетки был вроде какой-то дух. Этот дух боролся внутри, как будто он был живым!


Тем не менее, на верхней части нефритового ящика было сформирован специальный массив. Как только пилюля показалась, она врезалась в массив. Явилась золотая вспышка света, и пилюля отскочила назад, издавая шипящие звуки. Когда она плыла в воздухе, блестящие лучи энергии вырывались, как лучи солнца, красивые и прекрасные!


«Это действительно Пилюлю Безграничного Мира!» воскликнула Мо Вечный Снег из духовного моря Линь Мина. Она явно видела эту таблетку раньше.


Что касается других присутствующих, даже если они были молодыми героями Священных Земель уровня Короля Мира, это был первый раз, когда они увидели такую пилюлю.


«Итак, это Пилюлю Безграничного Мира».


«Она кажется живой, как невероятно».


«Как и ожидалось, пилюля, приближающаяся к рангу превосходящей божественной пилюли. Если принять эту пилюлю, тогда можно представить себе её преимущества!»


Принцесса Медовое Буйство подняла коробку из нефрита и поместила ее в проекцию диска массива, расширив изображение до десятков тысяч раз от его первоначального размера, чтобы каждый мог четко увидеть все в подробностях. «Всем видно эту маленькую жизнь в пилюле? Это дух мира! В легендах сказано, что есть душа мира, но ... это только легенда. Тем не менее, эта Пилюля Безграничного Мира была создана с помощью краеугольного камня Области Сердца, поэтому было бы неудивительно, если бы душа мира действительно могла быть воспитана внутри. Что все думают об этом предмете? Хохохо... ох уж эта пилюля, если ее примет кто-то в области Божественного Моря или Божественной Трансформации, она принесет огромные выгоды их внутреннему миру! Теперь начнем предлагать цены!»


«Начальная цена ...»


Принцесса Медовое Буйство замолчала, а затем сказала: «Стартовая цена ... равна нулю!»


"Нулю?"


Многие молодые герои были ошеломлены. Они смотрели друг на друга, не думая, что стартовая цена будет равна нулю.


Но, независимо от того, какая стартовая цена была, это не имело значения. В этой войне торгов, окончательная цена Пилюли Безграничного Мира, несомненно, поднялась бы до невероятных высот!
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Глава 1160



Глава 1160 – Повышение


«При стартовой цене, равной нулю для измерения лота аукциона нет стандарта. Первая ставка будет сильно преувеличенной!»


сказал Старейшина Священной Земли уровня Короля Мира с более высоких зарезервированных мест. Потому что в мире было так мало Пилюль Безграничного Мира, и они редко продавались, их ценность было сложно оценить. Более того, в каждой валюте были совершенно разные цены без каких-либо стандартов. Таким образом, никто не мог сказать, какова должна быть цена Пилюли Безграничного Мира.


В такой ситуации, если аукционный дом выставил бы стартовую цену, тогда другие подсознательно подумали бы, что это была обычная резервная цена Пилюли Безграничного Мира.


Если бы этот аукцион, наконец, дал цену в несколько раз больше, стартовой цены, тогда люди могли подумать, что они потратили слишком много денег и подумают, что это была великая несправедливость!


Это может вызвать у некоторых людей чувство дискомфорта при покупке и даже повлияет на конечную цену сделки.


Но, с другой стороны, если стартовая цена была слишком высокой, многие люди могли бы начать бояться с самого начала и не посмели бы участвовать в торгах. Это привело бы к тому, что аукцион остался бы без выгоды и не позволил бы цене товара торгов достичь своего наивысшего пика.


Таким образом, стартовая цена просто была установлена равной нулю!


Начальная цена, равная нулю даже означала, что некоторые не очень богатые гении пиковых Священных Земель чувствовали себя готовыми приложить свои руки к игре. Хотя они знали, что в конечном итоге невозможно будет победить, они все равно чувствовали себя достаточно энергичными, чтобы участвовать в торгах один раз. Тогда, в будущем, к лучшему или худшему, они могли бы сказать, что они присоединились к участию в бою за Пилюлю Безграничного Мира.


Когда несколько молодых героев открыли рот, чтобы выкрикнуть цену, на нижних общих сиденьях заговорила женщина в красной бамбуковой шляпе, которая до этого не произнесла ни слова.


«100 миллиардов!»


100 миллиардов! Это предложение сразу же преодолело пределы того, что большинство людей было в состоянии предложить. Даже если эти молодые герои должны были выложить все свое богатство, они все равно не смогли бы соответствовать десятой части этой цены! Более того, эта молодая женщина сидела в нижних общих местах, поэтому шансы состояли в том, что она не была учеником Священной Земли уровня Короля Мира. Откуда она взялась?


«Боже мой! Стартовая цена - 100 миллиардов!» Речное Перо вытер пот с шеи. Он уже знал, что Линь Мин собрал астрономическую сумму средств, чтобы конкурировать за финальные предметы, но что касается того, сколько конкретно он подготовил, Речное Перо на самом деле понятия не имел. И теперь первая ставка составила 100 миллиардов. Окончательная цена торгов может быть даже в 10-20 раз выше! Может ли Линь Мин, подняться до таких сумм?


Линь Мин взглянул на женщину в бамбуковой шляпе. Ее голос был ни нежным, ни элегантным. Скорее, она показался немного хриплым. Бамбуковая шляпа была покрыта тонкой красной вуалью, но, хотя это было всего лишь немного ткани, на самом деле ощущалась и странная энергия, покрывающая ее, которая заставляла других не видеть ее лицо.


Откуда взялась эта женщина?


«200 миллиардов!» На стороне Священного Особняка Священный Юэпин внезапно протянул нефрит в руке. Его ярко-красные волосы были особенно сияющими в этой аудитории.


«250 миллиардов!»


«300 миллиардов!»


«360 миллиардов!»


Цена торгов продолжала расти без конца. Прежде чем голос утихал, другой человек делал новую ставку!


Это не переставало поражать молодых героев. Для них было уже трудно представить, сколько денег это было на самом деле.


В это время голос крикнул: «Один триллион!»


Когда этот голос раздался, все молодые герои обычных семей остались погрузились в панику. Один триллион! Это был один триллион! Что это за безумная сумма? Этим количеством обычно описывали популяции!


Однако цена в триллион не ослабила волнение этих гениев Священной Земли.


Чжун Вэньшу встал. Он взглянул на Принцессу Медовое Буйство, а затем на Линь Мина, раскрыв игривую улыбку. Он поднял нефрит в руках и сказал: «2 триллиона!»


Боже! Это было в два раза больше последней ставки!


Речное Перо сглотнуло. когда он подумал о 150-миллиардах камней фиолетового солнца, которые он предоставил Линь Мину, он понял, что их вряд ли можно было брать в расчет! Эта сумма уже была его полным богатством. Он думал, что у него была невероятная судьба, после того как он наткнулся на большой удачный случай, но по сравнению с этими действительно богатыми людьми все, что у него было в его жизни, теперь было шуткой.


Речное Перо огляделся на Линь Мина и обнаружил, что он все еще сидит там со спокойным выражением, и никуда не торопится. Это испугало Речное Перо. Как Линь Мин мог оставаться таким спокойным? Это было 2 триллиона! У него все еще есть уверенность в продолжении торгов на более поздних этапах?


«2,3 трлн!» выкрикнул Священный Тяньхао, когда поднял нефритовый свиток в своей руке, перебивая ставку Чжун Вэньшу.


«М-м?» Чжун Вэньшу нахмурился. Он холодно посмотрел в сторону этой новой заявки и встретил глаза Священного Тяньхао. Они оба были родом из Священных Земель на уровне Короля Мира, и никто из них не боялся другого.


«Хорошо, тогда давайте немного поиграем! 2,5 трлн!»Чжун Вэньшу выкрикнул еще одну заявку. Встретившись лицом к лицу с кем-то вроде Священного Тяньхао и Священный Юэпин, у которых была огромная сила поддержки, он не стал насмехаться. Он мог только сражаться с ними в битве богатств.


«2,5 трлн! Есть ли более высокая ставка?» страстно сказала Принцесса Медовое Буйство с аукционной сцены. Она была очень рада, что смогла возглавить такой аукцион!


И в это время Линь Мин, наконец встал. Помимо женщины из бамбуковой шляпы, он был единственным в нижних общих местах, которые смогли конкурировать с этими гениями Священных Земель уровня Короля Мира.


Из-за буйства, вызванного Линь Минем, конкурирующим за кристалл девяти отверстий, многие люди смогли его узнать. Как только Линь Мин встал, он сразу же привлек к себе все взгляды. Что касается Чжун Вэньшу, он внезапно поднялся. Он посмотрел на Линь Мина, холодный свет озарял его глаза.


«3 триллиона!»


Линь Мин сказал медленно и уверенно. Затем он сел. Новая цена торгов, которую он выкрикнул, сразу потрясла всех присутствующих молодых героев, в том числе Речное Перо!


Им было уже поразительно, что Линь Мин потратил 17 миллиардов на покупку духовного кристалла. Но теперь произошло нечто совершенно невероятное. Он поставил целых три триллиона!


Если Линь Мин действительно был родом из Священных Земель уровня Короля Мира, то почему он не сидел на зарезервированных VIP-местах? Если он мог позволить себе жетон, который указывал, что он был из Священных Земель уровня Короля Мира, тогда он мог бы сидеть на более высоких зарезервированных уровнях. Это помогло бы ему избежать большого количества неприятностей. В противном случае, это было просто слишком показушно, что он сидел среди простых молодых героев и называл такую высокую цену. Как только он покинет Извечный Имперский Город, он станет целью для бесчисленных людей!


Что все это значило?


Чтобы это не было, Линь Мин теперь был центром внимания! Молодой человек, которого другие подозревали в том, что он имеет обычное происхождение, фактически выдвинул ставку в 3 триллиона!


«Этот парень!» Губы Чжун Вэньшу дрогнули. Он думал, что у Линь Мина было достаточно средств, чтобы выиграть этот единственный лот с самого начала торгов. Он никогда не думал, что этот молодой человек действительно будет иметь возможность побороться за самые драгоценные сокровища. Кроме того, в первый раз, когда он вступил в войну против Линь Мина, он проиграл. И проигрыш этот был сродни безжалостной пощечине.


«Должен быть у этого парня есть какой-то секрет. Мы должны узнать о нем как можно больше!» сказал Чжун Вэньшу старику за ним.


не только Чжун Вэньшу, но и три выдающихся гения Священного Особняка также заметили Линь Мина. Однако в обширном Царстве Богов было непросто тщательно проверить чьё-то происхождение.


И когда, как Чжун Вэньшу собирался выкрикнуть еще одну заявку, женщина в бамбуковой шляпе, которая сидела с Линь Минем в нижних местах, встала. Она сказала своим грубым и низким голосом: «3,3 триллиона!»


"Что!?"


Эта новая заявка оставила аудиторию в недоумении. Линь Мин уже удивил их, но эта дама в бамбуковой шляпе также имела триллионы в своем расположении!


что же здесь происходит!?


Все смотрели на женщину в бамбуковой шляпе. Из-за какого-то специального формирования массива в красной вуали, покрывающей ее лицо, было невозможно четко различить ее внешний вид.


«Хмм, прикрываете ваше лицо! Вы ни что иное, как шутка передо мной!»


Несколько древних монстров области Божественного Лорда грубо озвучили свои чувства. Они хотели прямо проколоть завесу бамбуковой шляпы и посмотреть, какой она была.


Но в это время в глазах старухи, сидевшей рядом с этой дамой, вспыхнули огоньки. от неё вырвалась невообразимая аура, и божественное восприятие этих стариков, что врезалось в эту ауру, сразу отразилось. Это чувство было подобно столкновению смертного на бегу на полной скорости с кирпичной стеной. Этого было достаточно, чтобы заставить их почти откашлять кровь!


Несколько стариков, которые пытались исследовать внешность женщины, побледнели, когда кровь сошла с их лиц. Их тела затряслись, и они чуть не упали со стульев.


Эти старики были ошеломлены. Теперь они знали, что они пнули железо!


Этот человек был ...


Линь Мин застыл, глядя на старуху. Старуха была мутной и изможденной, с иссушенным лицом, как грецкий орех. Ее волосы были редкими и волокнистыми, а ее тело было согнуто от рахита. Все ее тело было покрыто серыми мантиями, а дыхание было глубоким. Трудно было представить, что она была кем-то, кто мог победить толпу пиковых мастеров Божественных Лордов.


Все это указывало на то, что она была ... Королем Мира!


Все присутствующие смотрели друг на друга с тревогой и потрясением. Появление этой старухи заставило их всех еще более остро осознать, что этот аукцион был настоящим логовом крадущихся тигров и затаившихся драконов!


Были ведь некоторые люди, которые были родом не из Священных Земель на уровне Короля Мира, но стоящие за ними все еще были необъяснимо мощными существами. Поскольку эти существа были скрыты, они были в основном неизвестны кому-либо еще. Однако их сила намного превосходила воображение. И ради этой Первой Военной Встречи Царства Богов они лично отправили своих учеников, чтобы закалить себя в предстоящих битвах!


«Эта старуха слишком страшна!»


Многие молодые герои говорили друг с другом с звуковыми передачами. Глядя на эту старуху, их глаза наполнялись ужасом и страхом. Чтобы эта старушка смогла отразить божественное восприятие нескольких мастеров уровня Божественного Лорда только одной мыслью, означало, что даже если бы ее сила была не той, что у Короля Миа, она была бесконечно близка к этому уровню!


«Мисс Мо, эта старуха - Король Мира?»


Мо Вечный Снег покачала головой. «Она излучает очень странное чувство. Ее сила души не уступает той, что бывает у обычного Короля Мира, но колебания её истинной сущности на самом деле уступают тому, что было у меня 50 000 лет назад! Она должна ... она не Король Мира! Но, она - кто-то приближающийся к Королю Мира, пиковый мастер в полушаге от Короля Мира! Я еще более склонна полагать, что она когда-то была Королем Мира. Однако из-за какой-то травмы, которую она получила в прошлом, она вышла из области Короля Мира!


Мо Вечный Снег вывела самую вероятную возможность из небольшого количества подсказок и информации, которую она знала.


«Понятно... даже тот, кто упал из области Короля Мира, настолько пугающий. Она смогла легко победить несколько мастеров Божественного Лорда, и в этой группе были даже лучшие мастера этого уровня. Если то, что вы сказали, правда, тогда эта молодая дама в бамбуковой шляпе может быть последним учеником старухи. На этом аукционе каждый противник, с которым я сталкиваюсь, сильнее последнего. У меня всего 7 триллионов ... Интересно, достаточно ли этого?»


Линь Мин глубоко вздохнул. Когда он прикоснулся к своему пространственному кольцу, его выражение было торжественным.
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Глава 1161



Глава 1161 – Безумие


«Мисс Мо, какими сумма будет располагать мастер и Священная Земля уровня Короля Мира?» Линь Мин спросил Мо Вечный Снег, немного не уверенный в себе.


На что Мо Вечный Снег сказала: «Имущество делится на основные средства и ликвидные активы. Являетесь ли вы Королем Мира или Священной Землей Короля Мира, более 99,9% их общего богатства будет заперты в массивах, дворцах, массивах передачи, местах обучения, пилюлях, сокровищах и т. д. У них не бывает много ликвидных активов. Для них слишком много денег бесполезно. Лучше всего инвестировать все в обучение учеников и обмен на ресурсы. Раньше мои Высшие Зеленые Священные Земли располагали только 4-5 трлн ликвидного капитала, а ведь мы тоже были Священной Землей Великой Короля Мира. мы были намного богаче, чем эти обычные Священные Земли уровня Короля Мира, такие как Священный Особняк или Дворец Противоположностей. По моим оценкам, они имеют в общей сложности 1-2 триллиона в ликвидных активах!»


Линь Мин кивнул. Это была разумная сумма. Когда Высшие Зеленые Священные Земли были уничтожены, Мо Вечный Снег быстро отбросил часть богатства, но это было всего лишь небольшая сумма, всего триллион. И потом, большая часть из них была получена младшей сестрой Мо Вечный Снег, оставив менее 400 миллиардов в Банке Звездного Пояса.


Что касается обычной Священной Земли уровня Короля Мира, хотя их ликвидный капитал обычно составлял около 1-2 триллионов, они могли продать небольшое количество своих основных средств в обмен на камни фиолетового солнца. Истинная ценность их имущества была определенно выше его собственной!


К счастью, Священная Земля уровня Короля Мира была слишком большой. У ни было более одного пикового ученика, и было гораздо больше дел, чем посещение одного аукциона. Это означало, что богатство этой Священной Земли будет разрозненно. Это был его единственный шанс!


Пока Линь Мин думал о своем собственном богатстве, цена торгов уже резко выросла до 3,8 трлн. произнес эту заявку Священным Юэпин!


3,8 трлн. Эта сумма была равна общему ликвидному капиталу, который нормальный пиковая Священная Земля уровня Короля Мира имела бы в обычное время. Но эта сумма была фактически выброшена за один вздох, чтобы купить только одну Пилюлю, которая помогла укрепить внутренний мир. Как только эта пилюля была бы использована, ее уже не будет!


Одного этого примера было достаточно, чтобы увидеть, сколько денег потребовалось, чтобы вырастить сильнейшего гения!


«Богатство, необходимое для того, чтобы идти по пути боевых искусств, превосходит мои первоначальные ожидания. Неудивительно, что среди блуждающих мастеров не может быть ведущего гения, и неудивительно, что даже Священной Земле уровня Короля Мира трудно вырастить другого преемника Короля Мира после сотен тысяч или даже миллионов лет. Вот почему так много Священных Земель уровня Короля Мира, вроде Клана Древнего Дракона, не имеют преемников!»


подумал про себя Линь Мин. Он подумал о Священной Земле Истинных Боевых Искусств. Банк Звездного Пояса уже работал миллионы лет, а также существовали многочисленные торговые ассоциации в Извечном Имперском Городе, которые попали под контроль Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Сколько богатства заработали эти компании за это время? Возможно, даже Король Мира Истинных Боевых Искусств не был уверен!


Но это богатство не могло быть просто сохранено. Его нужно было потратить с нелепой скоростью, чтобы помочь подрастить будущим поколениям!


Однако, до сих пор, Священные Земли Истинных Боевых Искусств все еще не породили второго Короля Мира! Они только подготовили более сотни «преемников» Королю Мира. В этой Первой Военной Встречи Царства Богов Король Мира Истинных Боевых Искусств даже обещал должность преемника любому ученику, который получит определенные достижения.


И для роста каждого из этих «преемников» уходило огромное количество богатства! Тем не менее, шансы на то, что они станут Королями Мира в будущем были невелики!


Конечно, Король Мира Истинных Боевых Искусств все еще был в расцвете сил. Для него не было никаких проблем прожить еще миллион лет. У него все еще были надежды на то, что он сможет вырастить Короля Мира до его возможной смерти.


Если бы он мог гарантировать появление Короля Мира, то, не говоря уже о нескольких триллионах, Король Мира не стеснялся бы потратить даже десятки или сотни триллионов!


«Похоже, что причина, по которой Клан Древнего Феникса, Клан Кирина и Клан Руха не получили Короля Мира за все эти годы, в том, что они ... бедные!»


Линь Мин вспоминал о Сяо Даодзи и Хо Пылающем Небесах из Клана Древнего Феникса. Они оба были могучими героями своего поколения. Тотемные камни, которые они оставили, наполняли Линь Мина вдохновением и мудростью. Но даже тогда такие персонажи были остановлены в полушаге от области Короля Мира. Им не удалось сделать последний шаг вперед!


В то время Линь Мин считал, что это невероятным. Но теперь, когда он подумал об этом еще больше, причина, по которой они не могли сделать этот последний шаг, была не в том, что их талант был слишком бедным, и не в том, что фундамент, который они построили во время Девятого Падения и Девяти Божественных Сдвигов, был слишком шатким, а потому, что Клан Древнего Феникса просто не мог себе этого позволить!


Основой Клана Древнего Феникса было то, что они получили секрет, чтобы узнать, где Древний Феникс подвергся нирване и таким образом они смогли получить кровь Древнего Феникса. Тем не менее, у Клана Древнего Феникса даже не хватало этой крови для использования, не говоря уже о том, чтобы тратить ее на ресурсы.


Что касается складов ресурсов Клана Древнего Феникса, самым ценным было Мистическая Область Божественных Зверей. Но, в то время как Мистическая Область была превосходным местом для гениев и их поисков удач, её способность производить богатство была ниже, чем у Мистической Области Красной Пустоты Беззаботного Острова.


Из четырех кланов Божественных Зверей только Клану Древних Драконов удалось опираться на его превосходящую численность и значительно увеличить свое богатство, чтобы поднять двух Королей Мира за сто миллионов лет!


Линь Мин мог только вздохнуть с волнением, когда понял все это. Если гений не мог расти из-за отсутствия таланта, то это была его собственная проблема. Он не имел права жаловаться!


Но если бы они были чрезвычайно талантливыми людьми, такими как Сяо Даодзи или Хо Пылающие Небеса, и им все же не удавалось преодолеть свои пределы из-за недостатка ресурсов, становилось поистине грустно


Во всем Царстве Богов было много людей, которые обладали талантом стать Королем Мира, но не располагали ресурсами для этого.


Когда Линь Мин подумал об этом, он бессознательно сжал ручку своего кресла. он не позволил себе стать одним из них, чего бы ему это не стоило! Эта Пилюля должна была стать его любой ценой!


«3,9 трлн! Будет ли более высокая ставка?» взволнованно сказала Принцесса Медовое Буйство. Ее четкий голос легко распространился по всей арене.


Чжун Вэньшу скорректировал свое положение на вышестоящих сидениях. Он был тем, кто сейчас объявил ставку в 3,9 трлн. В это время, с таким огромным богатством на кону, даже кто-то такой высокомерный и гордый, как он, мог с трудном сохранять спокойствие.


Внезапно Линь Мин встал и выкрикнул: «5 триллионов!»


"Что!?"


Чжун Вэньшу впился взглядом в Линь Мина, огонь был готов вырвать из его глаз.


Три вундеркинда Священного Особняка, Священный Юэпин, Священный Тяньхао и Священного Яньжань, все посмотрели на Линь Мина. В это время большинство учеников Священной Земли уровня Короля Мира, которые были здесь, отошли от торгов. Единственными оставшимися соперниками были Линь Мин, женщина в красной бамбуковой шляпе, три элиты Священного Особняка, а также Чжун Вэньшу! Это были четыре разные стороны!


«Чтобы поднять цену до 5 триллионов за один вздох, этот парень должен быть смехотворно богатым. У него действительно есть возможность получить эту Пилюлю? Или, может быть, он выбрасывает всё свое богатство на кон в надежде напугать всех?»


Чжун Вэньшу схватил подлокотник кресла, его кулак постоянно сжимался и разжимался. Его ладони были уже влажными от пота!


5 триллионов стали приближаться к сумме его общего богатства!


Во Дворце Противоположностей Чжун Вэньшу был не единственным учеником. Всего их было четыре, и каждый из них обладал талантом, подобным остальным, и все четыре нуждались в ресурсах. В ситуации, когда Дворец Противоположностей не мог гарантировать, что один из этих учеников может стать Королем Мира, они не захотят тратить все, что у них было, независимо от того, насколько крутой была цена. Это просто не стоило того! Вот почему они должны были тщательно рассмотреть, сколько они должны инвестировать в своих молодых гениев.


Таким образом, хотя Дворец Противоположностей мобилизовал огромное количество богатства, пройдя через различные каналы и даже продав собственные сокровища Мастера Дворца, сам Чжун Вэньшу смог получить только 5 трлн. Затем, продав все, что у него было, и взял столько кредитов, сколько он мог, он набрал всего лишь 5,5 трлн.


Фактически, в обычных обстоятельствах Дворец Противоположностей не был бы готов поддержать своих учеников в приобретении таких дорогих сокровищ. Если бы каждый гений требовал лучших ресурсов на каждом шагу своего пути боевых искусств, Дворец Противоположностей просто не смог бы справиться!


«5,5 трлн!» Чжун Вэньшу засунул зубы и повысил ставку. Он ставил все свое богатство!


В это время он больше не мог повышать цену по немного. Если бы он повышал цену на 100-200 млрд за раз, то его противник мог бы сразу превысить 5,5 трлн. Если бы это произошло, тогда у него не было бы больше способа снова поднять цену. Он мог делать ставки только на эту последнюю отчаянную игру и надеяться, что это сработает!


После того, как он назвал эту цену, он посмотрел на Линь Мина, его глаза заполнились глубоким холодным убийственным намерением!


«Парень, советую не заходить слишком далеко! Если я не ошибаюсь, у тебя нет жесткой поддержки. Знаешь ли ты, что с тобой случиться после получения Пилюли Безграничного Мира? Многие люди будут преследовать тебя до конца света, чтобы убить тебя и получить Пилюлю! Ты умрешь и могилы не оставишь! Если ты её и купишь, то тебе не хватит времени, чтобы использовать её! Даже если ты её и используешь, ты умрешь в любом случае!»


Линь Мин намеревался встать и поставить еще одну заявку, когда он внезапно услышал угрозу Чжун Вэньшу и усмехнулся: «Как интересно! Сегодня я уже привлек достаточное внимание, так что в если я ухвачу немного больше? На этом аукционе присутствуют сотни тысяч людей. С таким большим количеством людей есть и бесчисленные люди, которые уже имеют темные намерения по отношению ко мне. Если это правда, я мог бы пойти и использовать эту Пилюли, чтобы как можно больше укрепить себя и получить хороший результат на Первой Военной Встрече. В то время, кто еще бы думал о том, чтобы убить меня?»


«Хахаха! Что ты сказал? Если я не ошибаюсь, у вас только девятый этап Разрушения Жизни, и все же ты все еще хочешь ухватить себе кусок от пирога Первой Военной Встречи. Кто ты, по-твоему, такой? Молодой Император или что-то в этом роде? Продолжай мечтать, я скоро умру от смеха!»


Чжун Вэньшу безрассудно рассмеялся. «Если ты сейчас остановишься, я смогу защитить тебя. Но если ты хочешь продолжать сражаться со мной, тогда я заставлю тебя страдать от судьбы страшнее, чем смерть!»


Когда Линь Мин услышал слова Чжун Вэньшу, он посмотрел на него с невероятным выражением, словно смотрел на то, как клоун делает из себя дурака. «Это первый раз в моей жизни, когда я слышу такие глупые слова. Искать у тебя защиты? Ты ожидаешь, что я подам себя на блюдечке с голубой каемочкой?»


Когда Линь Мин отправил эту передачу звука, он решительно встал снова. Он закрыл глаза на убийственный взгляд Чжун Вэньшу и поднял свой нефритовый свиток, явно крича: «6 триллионов!».


Эти слова взволновали всю публику!


6 триллионов! Это было просто безумие! Такая сумасшедшая сцена торгов оставила всех в восторге и в ужасе! Откуда же родом этот юноша !?


Слова Линь Мина врезались в Чжун Вэньшу, как пушечное ядро. Он почувствовал, как у него заболела грудь, когда он чуть не вырвал кровь в гневе!


У него больше не было шанса!


«Хорошо! Отлично! Раз так, тогда ты ... можешь ждать, пока тебя окружат и убьют другие!»


Чжун Вэньшу угрожал Линь Мину. Но, правда, это было не угрозой. Все, что он сказал, было фактом!


В это время многие великие силы были готовы тщательно изучить статус Линь Мина. Если Линь Мин не имел поддержки, то он, несомненно, стал бы мишенью для всех здесь присутствующих. Для него такая цена была просто слишком кричащей. Более того, Линь Мин не был похож на женщину в красной бамбуковой шляпы; у него не было защиты от квази-Короля Мира.


«6 триллионов! Есть ли желающий повысить ставку?» сказала Принцесса Медовое Буйство, ее слова вырвались со вздохом. Такая сумма даже нанесла бы вред даже Священной Земле уровня Короля Мира на некоторое время! Было невероятно представить, что эта сумма на самом деле исходит из рук неизвестного молодого человека!
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Глава 1162



Глава 1162 – Божественная Пилюля в руке


«Бабушка!» На нижних сиденьях женщина в бамбуковой шляпе начала говорить со старой женщиной рядом с ней передачей звука истинной сущности, ее голос обрывался.


Увядшая старуха пристально посмотрела на Линь Мина и сказала: «Эта цена слишком высока! Если бабушка готова пойти на все, тогда я все равно куплю ее, но ты только в области Божественного Моря; дорога твоя очень длинная, и тебе предстоит расти. Если ты используешь ресурсы на этом уровне, то все остальное время бабушка просто не сможет тебя поддержать. Деньги, которые у меня есть, нужно тратить как можно аккуратнее, чтобы покупать самые дешевые товары, а не такие роскошные сокровища ... хотя Пилюля Бесконечного Мира хороша, эффекты её по сравнению с ценой просто слишком низки. На этом аукционе ещё появятся другие элементы. Мы ... должны отказаться от борьбы за эту Пилюлю!»


Старуха глубоко вздохнула. В это время у нее больше не было источника дохода и она полагалась только на богатство, которое она накопила в прошлом. Тем не менее, этого было недостаточно.


«Я понимаю. Бабушка, будьте уверены, что даже без этой Пилюлю у меня обязательно будет ослепительный результат на Первой Военной Встречи». Дама в бамбуковой шляпе с неудовольствием посмотрела на Линь Мина. «У этого человека есть только девятый этап Разрушения Жизни. использовать эту Пилюлю действительно бесполезно для него!»


Старуха покачала головой. «Не стоит недооценивать кого-либо. Айя, бабушка бесполезна, я просто не могу помочь тебе в молодые годы ... » с этими словами спина старухи, казалось, еще больше сгорбилась, подчеркивая ее возраст.


После этого массивного прыжка в цене, женщина в красной бамбуковой шляпе и Чжун Вэньшу ушли с торгов.


Теперь было только одна сторона, конкурирующая с Линь Минем: три вундеркинда Священного Особняка Боевых Искусств!


Священный Юэпин встал, держа в руке нефритовый свиток. Однако он не подал новую заявку. Его губы шевелились, и он сказал Чжун Вэньшу с передачей звука: «Брат Вэньшу, враг врага мой друг. Если Брат Вэньшу уже отказался от этого аукциона, как насчет того, чтобы предоставить нам деньги?»


Чжун Вэньшу повернулся, чтобы взглянуть на Священного Юэпина. Он усмехнулся: «Мечтай! Вы могли бы также одолжить мне свои деньги, чтобы я мог продолжать соревноваться с Линь Минем!»


Этот вопрос явно казался шуткой. Как Чжун Вэньшу мог охотно одолжить свое богатство кому-то вроде Священного Юэпина? Более того, даже если он не смог купить Пилюлю, он все равно мог бы сэкономить свои средства и купить следующий лучший товар на этом аукционе.


Священный Юэпин стиснул зубы, сказав: «Мы, естественно, не допустим, чтобы брат Вэньшу понес здесь потерю. Если Брат Вэньшу предоставит нам средства, мы готовы вернуть вам проценты, вдвое превышающие процентные ставки по кредиту Банка Звездного Пояса! Кроме того, мы также дадим Брату Вэньшу квадратный дюйм золота возраста девяти небес. Я слышал, что Брат Вэньшу культивирует Металлические Законы, поэтому, поглотив это золото, ваше культивирование, несомненно, поднимется на новый уровень. Даже если Брат Вэньшу не сможет купить следующий лучший товар на этом аукционе из-за предоставления нам средств, вы все равно не понесете потери!»


Чжун Вэньшу был действительно искушен такими словами Священного Юэпина. «У вас действительно есть золото возраста девять небес?»


Такие вещи были чрезвычайно редкими, и также чрезвычайно полезными для Чжун Вэньшу.


«Конечно. Я обычно не хотел бы расставаться с этим, потому что я ожидал увидеть второй элемент Законов, как только я прорвусь в область Божественной Трансформации. Вначале я думал, что средств, которые у меня были, было бы достаточно, но я никогда не думал, что столкнусь с таким сумасшедшим! Теперь у меня нет другого выбора, кроме как отрезать кусок плоти, чтобы преодолеть это препятствие. Я уже настроен сражаться до конца!»


Чжун Вэньшу задумался, прежде чем сказать: «Хорошо! Тем не менее, я хочу трехкратную прибыль по процентам, и при заимствовании вам нужно будет подписать страховую гарантию у Банка Звездного Пояса. Кроме того, страховая премия будет выплачена вами!»


Губы Священного Юэпина дрогнули, услышав слова о страховой премии. Служба страховых гарантий, предоставленная Банком, предотвращала случайное забвение кредитов или их игнорирование. На самом деле это было чрезвычайно распространенным делом в мире мастеров. С гарантией Банка, если возникла бы проблема с кредитом, Банк будет нести ответственность за восстановление кредита. И, если Банк Звёздного Пояса не смог бы найти другую сторону, они заплатили бы за ущерб. Эта услуга требовала чрезвычайно высокой страховой премии, и чем выше сумма, тем выше страховая премия!


После того, как Чжун Вэньшу озвучил эти условия, три представителя Священного Особняка нездорово изменились в лице. Но после того, как Линь Мин припер их к стене, это все, что они могли сделать!


«Идет!» Священный Юэпин стиснул зубы, чувствуя, как сердца его обливается кровью. Но, он считал, что может победить с помощью Чжун Вэньшу,!


«6 триллионов два ... есть ли желающие предложить более высокую цену? Если нет, то эта Пилюля Безграничного Мира будет принадлежать этому молодому сэру!» четко сказала Принцесса Медового Буйства. разговор Священного Юэпина с Чжун Вэньшу продолжался лишь несколько секунд.


Когда Принцесса Медовое Буйство собиралась отсчитать три, Священный Юэпин внезапно поднял нефритовый свиток в руке и сказал: «6.3 триллиона!».


Ставка Священного Юэпина сразу привлекла всеобщее внимание. Боже! 6.3 трлн!


В последнюю минуту о себе заявили не высокомерный и надменный Вэньшу, или таинственная дама в красной бамбуковой шляпе, а три вундеркинда Священного Особняка!


Брови Линь Мина поднялись. Кровеносные сосуды вокруг его висков слегка выпучились. 6.3 трлн было слишком близко к его пределу в 7 трлн!


«Мисс Мо, чтобы создать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия, каково абсолютное минимальное количество мощей кости дракона?» Линь Мин начал опасаться, что его собственные средства были бы недостаточными.


«27, и не меньше!»


«27 ... тогда я также могу заложить еще три. Если бы я не заложил их, а продал, я, вероятно, мог бы получить еще несколько сотен миллиардов ... » Линь Мин быстро вычислил в своем уме. Если он закладывал предмет, он получал бы только 50-60% от стоимости. Если бы он продавал тот же предмет, он мог бы получить гораздо более высокую цену. Только Линь Мин сомневался в продаже мощей кости дракона.


«6.5 трлн!» Линь Мин снова поднял ставку. Его голос был мрачным и достойным! В настоящее время цена торгов значительно превзошла обычную цену за Пилюлю Бесконечного Мира.


«Ты, ты просто безжалостен!» Когда Священный Юэпин посмотрел на Линь Мина, его глаза были несравненны мрачным сиянием. «6,5 трлн!»


На этом этапе темпы роста цены резко снизились. Теперь никто не повышал бы цену на несколько сотен миллиардов, а вместо этого речь шла только о сотне миллиардов или меньше. Добавление еще 50 миллиардов в это время было большой психологической нагрузкой на Линь Мина и Священного Юэпина. Это потому, что эти деньги были не их, а деньги, которые они заимствовали у других!


Более того, был ещё и интерес.


«6.6 триллиона!» Линь Мин снова поднял руку. Теперь не только Священный Юэпин смотрел на него с ненавистью в его глазах, но и сам Линь Мин тоже смотрел на Священного Юэпина с ледяным выражением. Если бы не Священный Юэпин, тогда он мог бы выиграть Пилюлю по цене в 6 триллионов. Если бы его долг был сокращен на триллион, то он мог бы быть гораздо более расслабленным.


«6. 65 трил.!» упрямо сказал Священный Юэпин, отказываясь сдаваться.


По мере того, как война достигла этой стадии, все, что осталось, было двумя сторонами в лице трех вундеркиндов Священного Особняка и Линь Мина. Цена росла медленно, понемногу за раз. Это была великая война, в которой не было пролито ни одной капли крови. Иногда рынок был более жестоким, чем поле битвы.


Глаза Линь Мина внезапно сверкнули резким светом. Он еще раз поднял нефритовый свиток в руке, глубоко вздохнул и громко крикнул: «7 триллионов!»


7 триллионов!


Он увеличил ставку на 350 миллиардов в один миг!


Эта неожиданная заявка оставила несколько сотен тысяч участников аукциона полностью ошарашенными!


Рядом с Линь Минем, даже Речное Перо глядел на него с недоверием. Он не мог понять, что заложил Линь Мин. Все обычные ученики Священной Земли также смотрели на Линь Мина, не зная, что и выражать.


Линь Мин поднял ставку так сильно потому, что он хотел полностью разгромить уверенность Священного Юэпина одним единственным ударом! Если Священный Юэпин повысил бы цену еще раз, тогда Линь Мин должен был продать три мощи кости дракона, а также шесть мощей дракона, которые он заложил раньше. В то время у него было бы еще 400-500 миллиардов. Кроме того, у Линь Мина также были некоторые плоды дао. Несмотря на то, что они значительно уступали мощам кости дракона, даже вес соломы был заметен в этот момент.


если Священный Юэпин еще раз повысил бы цену, Линь Мин выкрикнул бы ставку в 7,5 трлн и отчаянно рискнул бы всем. Если бы он не смог победить Священного Юэпина, Линь Мин мог только сдаться.


«7 триллионов! 7 триллионов! Есть ли более высокая ставка?» горячо сказала Принцесса Медовое Буйство.


Лоб Священного Юэпинга был влажным от пота. Он постоянно пересматривал свое богатство в своем уме. Там было 7 триллионов!


Если бы он действительно собрал все богатства Чжун Вэньшу, то их объединенные средства полностью превзошли бы Линь Мина. Священный Юэпин не сомневался в этом вообще.


Но эти деньги были заимствованы. В частности, 2 трлн., которые он заимствовал у Чжун Вэньшу, он не только должен был вернуть с высокой процентной ставкой и куском золота возраста девяти небес, но и страховая премия означала, что ему придется заплатить Банку еще 200 млрд! Будучи мастером боевых искусств, он обладал чрезвычайно высоким доходом. Возможно, через несколько лет заемщики будут мертвы. Таким образом, для гарантии, с такими высокими рисками, ставки были соответственно высокими!


Более того, для продолжения торгов до этого момента он пользовался поддержкой Священного Тяньхао и Священного Яньжаня. Он все равно должен был вернуть им их средства! Где бы Священный Юэпин получил столько богатства?


Кроме того, Линь Мин может даже выдвинуть более высокую ставку. Даже если бы он мог выиграть с предложением в 7,05 трлн, у него было бы слишком много проблем в будущем. Он не мог бы свести концы с концами! И когда цена поднялась выше, теперь вопрос в том, стоила ли эта Пилюля того или нет.


В конце концов, этот предмет роскоши должен использоваться кем-то вроде пикового ученика от секты Императора. Будучи учеником обычной Священной Земли уровня Короля Мира, он не мог позволить себе получить Пилюлю Безграничного Мира!


он был подобен бедному смертному простолюдину, заимствующему серебро, чтобы поесть приготовленную на пару свинину. Это уже была роскошь. Но если этот простолюдин вместо этого заимствовал серебро, чтобы поесть плавник акулы и суп гнездо птицы, то, хотя он все еще мог бы всё это есть, это было бы очень глупо.


Священный Юэпин заерзал, желая снова поднять нефритовый свиток в руке. Но, в конце концов, он оставил его недвижимым.


Голос Принцессы Медовое Буйство звучал в его ушах, и казалось, несравненно отдаленным ...


«7 триллионов, раз! Есть ли кто-нибудь, кто хотел бы предложить более высокую ставку ... 7 триллионов два? Если никто не предложит новую цену, то эта Пилюля Безграничного Мира будет принадлежать этому молодому сэру ... 7 триллионов три... продано!»


«Поздравляю сэр, с 7 триллионами вы выиграли Пилюлю Бесконечного Мира!» Принцесса Медовое Буйство посмотрела на Линь Мина с блестящим светом, льющимся из ее глаз. Этот юноша был поистине наполнен тайнами. Она подумала; как он разрешит все проблемы, которые последуют за приближающимся штормом после этого аукциона?


На арене никто из нескольких сотен тысяч людей не аплодировал, как будто на всех упала гробовая тишина. Линь Мин сидел прямо в кресле, его тело было жестким и напряженным. Его ладони были слегка влажными от пота.


По крайней мере ... ему не пришлось выбрасывать его последнее отчаянное предложение. Это значительно облегчило нагрузку на Линь Мина. Торги, что закончились на 7 трлн были все еще приемлемым для него результатом.


«Б-б-брат Линь ... у тебя действительно есть так много денег?» Речное Перо сглотнул, глядя на Линь Мина. Ему казалось, что он только что проснулся ото сна.
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Глава 1163



Глава 1163 – Безумное культивирование


«Аукцион Пилюли Безграничного Мира уже закончился, но не нужно сожалеть. Ведь на нашем аукционе в общей сложности 10 предметов, и каждый из них является редким и ценным сокровищем! Всегда есть еще один шанс! Теперь мы начнем аукцион по второму лоту!»


произнесла довольная Принцесса Медовое Буйство на торжественной церемонии. Однако мало кто согласился с ее словами. многие люди использовали свои сети информации и узнали, что за последние девять лотов финала аукциона их ждали. Кроме последнего пункта, который возможно, получит окончательную заявку в триллион, другие, вероятно, не превысят 300 миллиардов.


Сто миллиардов камней фиолетового солнца было уже чрезвычайно преувеличенной суммой.


И в это время Линь Мин не планировал оставаться и смотреть остальную часть аукциона. Он встал и направился к задней части сцены. Согласно правилам, можно было заплатить, как только аукцион лота закончится. Линь Мин хотел как можно скорее забрать Пилюлю Безграничного Мира и покинуть место проведения аукциона. Остальные предметы не имели к нему никакого отношения.


Уход Линь Мина привлек внимание многих людей. На него приземлилось несколько ледяных холодных взглядов, таких же острых и ярких, как блестящие лезвия. Линь Мин чувствовал, как эти глаза пронзили его спину, как острые стрелы. Ему не нужно было поворачивать голову, чтобы знать, кто смотрит на него - три вундеркинда из Священного Особняка, Чжун Вэньшу и даже эта дама в красной бамбуковой шляпе. Все они смотрели на него с полной антипатией.


Рынок был похож на поле битвы. Если бы ты ударил кого-то на поле боя мечом, как бы ты не мог не вызвать зависть и ненависть других?


«Линь Мин, я хочу посмотреть, какой результат у тебя будет на Первой Военной Встрече после того, как ты примешь Пилюлю Безграничного Мира. Я надеюсь, что ты не вылетишь на раннем этапе. Мастера Извечного Имперского Города должны быть отнесены к одной и той же области, хе-хе! Тогда то я и поиграю с тобой, пока не искалечу, так что ты будешь просить пощады с земли!»


«Подожди, пока тебя не выгонят из Первой Военной Встречи. Те, кто гонится за тобой, уничтожат небо!»


В ушах Линь Мина раздались голоса Священного Юэпина и Чжун Вэньшу. Линь Мин даже не потрудился отвлечься на них, вместо этого он двинулся прямо к выходу. Когда Линь Мин ушел, некоторые люди преднамеренно или непреднамеренно последовали за ним.


«Линь Мин, за тобой следят» сказал Речное Перо, что был рядом с Линь Минем, его сердце быстро билось. Он чувствовал, что эти ребята за спиной явно не имеют благих намерений.


Линь Мин сохранял самообладание. Он усмехнулся и сказал: «Эти люди - клоуны. Они ждут, когда я покину Город, но даже если я покину Город, эти люди вряд ли будут чем-то лучше, чем пушечное мясо. И они думают, что они могут прикоснуться к моему сокровищу? Как смешно!»


Линь Мин проигнорировал их. Он уже взял в аренду учебную комнату в Извечном Имперском Городе. Эта учебная комната была расположена в аукционном доме и была одной из их многочисленных услуг.


Линь Мин имел только общее представление об истории аукционного дома Имперского Города. Часть его принадлежала Священным Землям Истинных Боевых Искусств. Что касается остального, Линь Мин не был уверен. Возможно, остальное принадлежало какому-то великому эксперту-затворнику или ученику какого-то Императора.


Короче говоря, это была организация, против которой никто в Мире Истинных Боевых Искусств не осмеливался двигаться. Внутри он был в полной безопасности.


«Гость № 235187, пожалуйста, предъявите свой идентификационный нефритовый свиток, а также - 7 триллионов камней фиолетового солнца или 700 миллионов кристаллов фиолетового солнца. Если у вас в настоящее время нет средств, вы можете заложить несколько сокровищ ».


Линь Мин взмахнул рукой, и более 60 000 кристаллов фиолетового солнца покинули его пространственное кольцо. Это были самые высокие валютные кристальные карты, которые только были у Банка Звездного Пояса. Каждая карта стоила 100 миллионов и могла быть обменена на кристаллы фиолетового солнца или таблетки.


Впоследствии Линь Мин снова взмахнул рукой, и появились фиолетовые горы. Все эти горы были сформированы из камней и кристаллов фиолетового солнца. К счастью, малое измерение этой комнаты было достаточно большим и могло легко вместить эти несколько гигантских гор.


Правда, была в том, что, хотя эти горы казались ужасающими, они стоили всего около 150 миллиардов камней фиолетового солнца. Это были богатства, оставшиеся после учеников Горы Осколка Души и Оккультного Костяного Клана.


Когда Речное Перо посмотрел на это богатство, он был ошеломлен. Где Линь Мин получил так много? На самом деле, до сих пор он все еще не мог определить, пришел ли Линь Мин из какой-то скрытой могучей семьи или если он просто наткнулся на какой-то нелепый счастливый шанс.


«Подсчитайте» сказал Линь Мин. Чтобы сосчитать 7 триллионов камней фиолетового солнца, даже мастеру с чрезвычайно быстрым восприятием души понадобилось бы какое-то время. И еще труднее было рассчитать ценность этих камней фиолетового солнца. Аукционный дом прислал 10 людей из казначейства, которые использовали целый час для подсчета.


«Вот ваша Пилюля Безграничного Мира!»


Мужчина средних лет с яркой улыбкой, оштукатуренной на его лице, предоставил коробку из нефрита Линь Мину.


Открыв его, Пилюля Безграничного Мира взлетела и затанцевала в воздухе. Радужный свет наполнял воздух, стреляя вдаль!


«Вот она!» Мо Вечный Снег сказала Линь Мину. Хотя она верила в репутацию аукционного дома, она все еще тщательно изучила содержимое коробки.


Линь Мин помахал рукой, а Пилюля была помещена в Фиолетовое Кольцо.


«Я ранее зарезервировал в аукционом доме Тренировочную Комнату Небесного Класса с изменением потока 1:10. Можете ли вы отвести меня туда?» вежливо спросил Линь Мин. Тренировочная Комната Небесного Класса была одной из самых дорогих комнат для культивации в аукционном доме. Время там замедлилось в соотношении 1:10. Если он будет обучаться там три месяца, это будет сродни двум с половиной годам.


"Конечно!"


Мужчина средних лет слабо улыбнулся, протягивая руку: «Сэр, как пожелаете».


Человек средних лет привел Линь Мина в длинный коридор. По обеим сторонам этого коридора было несколько каменных дверей. Каждая дверь была украшена таинственными и странными рунами. Это было формирование временного массива, которое изменяло поток времени в каждой тренировочной комнате.


«Вот эта комната. Пожалуйста, входите!» Мужчина средних лет кивнул в учебную комнату с красной с фиолетовым дверью и протянул руку приглашая его внутрь.


Линь Мин повернулся к Речному Перо: «Спасибо, Брат Речное Перо, за то, что сопроводил меня. Я хотел бы предложить, чтобы Брат Речное Перо также нашел здесь комнату для обучения. Если они не смогут найти меня, может быть, что они что-то сделают с тобой. Хотя у тебя есть защита семьи, многие из этих людей, вероятно, не учтут этого ... »


По сравнению с этими силами уровня Короля Мира обычное Речное Семейство на уровне Священной Земли было слишком маленьким и слабым.


"Хорошо."


таков был план Речного Пера с самого начала.


Затем Линь Мин вошел в тренировочную комнату. Причина, по которой он выбрал эту тренировочную комнату, состояла в том, что это была тренировочная площадка для грома и огня!


После входа в комнату, пейзаж внезапно изменился. Линь Мин прибыл в другое пространство, вокруг которого текла лава. Что касается его самого, он стоял на вершине гигантской горы. Темные малиновые цепи были обернуты вокруг горного пика, каждое звено было толщиной с бедро взрослого человека. Один конец темных малиновых цепей, был обернут вокруг горного пика, а другой поднимался на сотни тысяч футов в небо, уходя в облака на непознаваемое расстояние.


Под горным пиком по всей земле возвышались вулканы, выливая свежую горячую лаву. И высоко над головой Линь Мина, от пурпурного грома вздымались темные облака.


Перед Линь Минем, всего в 10 милях, в воздухе плыла массивная бронзовая печь. Эта печь была размером с дворец, и, когда в неё приходились бесчисленные удары грома, небесах наполнялись искрами божественного света и содрогались. Пламя под ним также всасывалось этой печью. После сожжения в течение многих лет эта печь была ослаблена огнем!


Это была печь в ранге духовного артефакта. И хозяина у неё не было. Каждая учебная комната этого ранга обычно имела такую печь. Причина, по которой Линь Мин выбрала учебную комнату Небесного Класса, была в немалой степени связана с тем, что он обратил внимание на эту алхимическую печь.


Благодаря силе Мо Вечный Снег и ее силе Законов она могла бы, конечно же, активизировать силы алхимической печи. Конечно, это неизбежно поглотит часть силы души Мо Вечный Снег. К счастью, Линь Мин выиграл духовный кристалл с девятью отверстиями. Кристалл этот был типом лекарства души, которое могло питаться духами.


Если кристалл девяти отверстий может питать артефакты, то он может также оживить душу человека в определенной степени. Если бы сила души была ослаблена, она могла бы восстановиться, съев крошечный кусок кристалла девяти отверстий.


«Это учебная комната грома и огня. Здесь двойная энергия грома и огня, и она действительно, чрезвычайно богата. Это место действительно достойно быть названным Тренировочной Комнатой Небесного Класса!»


По правде говоря, каменная дверь, в которую Линь Мин вошел раньше, была массивом передачи. Массив передачи привел к этому другому миру. Этот другой мир не был дивергентной мистической областью и не был искусственным пространством. Скорее, это был один из бесчисленных крошечных миров, которые находились в промежутках между 3000 великими мирами Царства Богов.


Этот крошечный мир был исследован и усовершенствован Императорским Столичным Аукционным Домом, став абсолютным отдельным пространством. Здесь было абсолютно безопасно тренироваться!


Такое место больше всего подходило Линь Мину!


«Здорово. Теперь мы можем начать ... безумное культивирование!»


Столкнувшись с огромной и безграничной силой природы в этом учебном месте, Линь Мин почувствовал, как его кровь начинает волноваться, его героический и смелый дух воспаряет на небеса! Перед Первой Военной Встречи, которая состоится через три месяца, он был абсолютно уверен в себе!


Фуух!


Все алхимические материалы вылетели из Фиолетового Кольца по велению Мо Вечный Снег. Эти материалы плыли в воздухе, в том числе эмбрион камня фиолетового солнца, а также 30 мощей кости дракона!


«Линь Мин, я сначала создам Эзотерическую Пилюлю Бессмертия. мне, наверное, потребуется около двух месяцев. Тем временем ты можешь тренироваться здесь, как хочешь, и набирать силу. Ты должен воспитывать свое семя мира, чтобы подготовиться к прорыву в Божественное Море ». Мо Вечный Снег парила в небесах. Ее белое платье танцевало вокруг ее бледных и босых ног, а длинные волосы были растрепаны ветром. В сочетании с апокалипсическими пейзажами вокруг нее она выглядела как потерянная бессмертная фея, готовая вернуться к ветру в любой момент.


«Хорошо!»


Линь Мин не терял время на разговоры и оставил все в руках Мо Вечный Снег. Он бросился вперед, превратившись в луч света, проходящий через богатый энергией грома и огня мир.


на этой огромной земле небесной и земной энергии, Саженец Еретического Бога жадно поглощал всю доступную энергию вокруг него. Линь Мин схватил Копье Крови Феникса и дико закрутился. Вместе с копьем он был похож на сражающегося против самого мира.


После того, как Линь Мин достиг Девятого Падения, в нем было слишком много Законов, которые ему нужно было усвоить в медитации, а также слишком много энергии, необходимой ему для полного освоения. Пока у него было место для тренировки и культивирования, тогда, учитывая время, его сила увеличивалась бы, как на дрожжах!


«Танец Огней Голубого Лотоса!»


Линь Мин сделал выпад копьем, и за ним последовала невероятная сцена. Глубоко в реках огня внизу волны лавы упали в этот район и начали крутиться в гигантском водовороте. И в центре этого водоворота родился голубой цветок лотоса, медленно цветущий в чудовищном пламени!


«Я должен сплавить четвертую Концепцию Огня в первые три Концепции Огня. Хотя измененный поток времени здесь создаст некоторые препятствия для восприятия Концепций, я все равно смогу их преодолеть!»


Линь Мин постоянно делал выпады своим копьем. Голубоу цветок лотоса вскоре вырос до сотен футов, как будто этот цветок лотоса поднимался к небесам!


И в небе на ветру плыла Мо Вечный Снег в белом платье. Все материалы для Эзотерической Пилюли Бессмертия были помещены в духовную артефактную печь. Она начала долгий процесс переработки.


Эта гигантская бронзовая печь могла собрать безграничную силу огня, запечатанную в мире. Пламя было несравненно жарким, пылающим без конца! Помимо эмбриона камня фиолетового солнца и мощей кости дракона, все, что вошло, мгновенно превратилось в жидкость, прежде чем её поглотил эмбрион камня фиолетового солнца!
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Глава 1164



Глава 1164 – Открытие Врат Жизни


Время шло.


Если снаружи проходило три дня, то для Линь Мина проходил один месяц.


Незаметно прошло полмесяца.


В духовой артефактной алхимической печи эмбрион камня фиолетового солнца полностью растаял. Мощи кости дракона слились с ним, образуя золотую жидкость, которая лила свет во всех направлениях.


Вначале этот шарик жидкости был более одного фута в диаметре. Затем, когда он медленно поджарился в пламени, шарик жидкости становился все меньше и концентрированнее.


Грохот, грохот!


Печь затряслась. По всему телу печи засветились странные и древние узоры, как будто они оживали. Эти узоры приобрели сходство с дикими великими зверями с длинными клыками, острыми когтями, и можно было даже слегка услышать звук ужасного рева, исходящий из печи.


«Эта печь похожа на живое существо ...» Линь Мин удивленно повернул голову, услышав, как рев от печи становится все четче. Затем он тут же расслабился. Как духовный артефакт, эта печь, естественно, имела в себе дух артефакта. Хотя это был не настоящий дух артефакта, а ложный дух артефакта, часто ложный дух артефакта был не хуже истинного. Наибольшим недостатком ложного духа артефакта было то, что он не мог расти сам по себе. Единственный способ его роста крылся в слиянии с редким небесным материалом, таким как кристалл девяти отверстий, чтобы усилиться.


И с точки зрения истинного качества, многие ложные духи артефактов были чрезвычайно высокого ранга. А все потому, что, когда эти духи запечатывались в артефакт, они были уже чрезвычайно мощными! Это было разумно. Если Верховный Старейшина усовершенствовал свой дух артефакта, почему бы ему не выбрать в качестве источника мощное мистическое существо?


Если Верховный Старейшина Император захватил бы душу Божественного Зверя и превратил ее в дух артефакта, тогда было даже возможно создать превосходящее духовное сокровище!


Дух артефакта духовной артефактной печи был создан Верховным Старейшиной, который убил древнего голубоглазого хрустального зверя и использовал его душу. Ожесточенные узоры вдоль печи также были сформированы голубоглазым хрустальным зверем. Это привело к тому, что у печи была чрезвычайно тираническая и дикая аура после ее завершения. Пылающий огонь, который она производила, был несравненно жарким, сжигая сами небеса!


Примеси постоянно таяли, поскольку сущность смеси становилась все более концентрированной. День за днем изначальный шарик из золотой жидкости медленно сжался до трех дюймов. За это время кристалл девяти отверстий взлетел на вершину головы Мо Вечный Снег. Слабые линии освежающей энергии и тумана выпадали из кристалла девяти отверстий, медленно сливаясь с формой души Мо Вечный Снег. Слабый свет оживлял ее тело все это время.


Без кристалла девяти отверстий, хотя Мо Вечный Снег смогла бы завершить создание пилюли, это закончилось бы огромным иссушением силы ее божественной души. В конце концов, она не смогла использовать истинную сущность и вынуждена была бы перемещать материалы своей силой души. Алхимия была сама по себе изнурительной работой, но ей пришлось бы заплатить в несколько раз больше, чем обычному мастеру.


В эти последние дни объем кристалла девяти отверстий сократился на десятую часть.


Мо Вечный Снег подняла руку и бросила в печь несколько 100 000-летних лекарственных трав. Это лекарственные травы, которые Линь Мин нашел в Фиолетовом Кольце, когда он изучал Храм Чудес.


Теперь Мо Вечный Снег использовал сущность этих трав, чтобы накормить Эзотерическую Пилюлю Бессмертия. Пилюля высшего сорта имела определенную мудрость. Она могла есть пищу, поглощая сущность лекарственных трав.


Мо Вечный Снег как раз и использовала сущность этих лекарственных трав, чтобы накормить Эзотерическую Пилюлю Бессмертия.


Под палящим теплом эти 100 000-летние травы быстро высохли. Когда они засохли, жидкая сущность вырвалась из них, постоянно сливаясь с золотой жидкостью эмбриона камня фиолетового солнца.


Вскоре многоцветная сущность этих лекарственных трав была полностью поглощена!


После того как шар золотой жидкости поглотил эту сущность, он стал еще более ослепительным и более концентрированным, сжимаясь до размера маленького яйца.


Шар жидкости постепенно переходил в полутвердое состояние. Божественная пилюля была почти сформирована!


................


Время шло день за днем. Линь Мин уже почти два месяца находился в тренировочной зоне.


Свист!


Пучок фиолетового света внезапно рассек небо. В тот момент вся сила грома в небесах, казалось, собралась в одном месте. Горы и реки раскололись, и огромная трещина образовалась на земле, из-за чего лава вырвалась в мир!


Грохот, грохот!


Вулканы разразились. Бесконечные количества лавы выливалось наружу, как бесчисленные скачущие лошади, из-за чего даже земля дрожала!


В такой апокалиптической обстановке Линь Мин взлетел высоко в воздухе. Теперь удар копья пересек сотню миль, заставив даже пространство вокруг него задрожать. Под ним камень, который был тяжелее, чем сталь смертных, был разорван как ткань, в результате чего сформировалась долина длиной в 100 миль.


Чи-ла!


Гром танцевал вокруг, как крупные фиолетовые змеи. Толстые дуги электричества крутились вокруг Линь Мина, двигаясь вверх и вниз по его телу. В этот момент Линь Мин казался богом грома!


Линь Мин посмотрел на длинное копье в руках, чувствуя, как его тело наполняется силой. Источник силы, которую он чувствовал, текущей через его тело, теперь полностью отличалось от предыдущего.


Раньше сила Линь Мина приходила от постоянного восприятия Законов, а затем он использовал свою собственную истинную сущность, чтобы стимулировать силу Законов, превращая энергию небес и земли в свое собственное оружие для борьбы. Во время этого процесса Линь Мин всегда чувствовал, что его собственные силы были слишком незначительными и слабыми. Что касается Законов Мира, они были несравненно массивными, заставляющими всех, кто стоял перед ними, преклонить колени.


Но на этот раз все было по-другому.


Линь Мин чувствовал, что сила Законов, которую он использовал сейчас, не исходила от его размышлений над ними, а из собственного тела. В тот момент Линь Мин почувствовал, что его собственное тело стало единым с миром. Мировые Законы, естественно, вытекали из его плоти, крови и органов. Это было похоже на то, что его тело было создано из Законов!


И когда он использовал эти Законы для контроля энергии небес и земли, он не ощущал вялых чувств, как раньше. Теперь все казалось плавным и безупречным.


Такое чувство было слишком замечательным!


«Подумать только, я коснулся порога слияния первых трех Концепций Грома Закона Грома так быстро. Хотя мои Законы Грома уступают моим Законам Огня, у меня все еще медленно выходит. Более того, я чувствую, как во мне витает новая сила»


На Континенте Разлива Небес Линь Мин когда-то тренировался в течение многих лет, прежде чем сразиться с Ян Юнем. Он изучил нефритовый свиток Громовой Концепции, что Цзян Цзыцзы из Клана Электрического Фиолетового Кирина оставил и воспринял первые три Концепции Закона Грома - Силу Смерти, Силу Жизни и Понятие Крайней Скорости.


Однако понимание Линь Мином в отношении этих трех Концепций не было особенно глубоким, и он был невероятно далек от того, чтобы надеяться объединить их вместе. Но теперь он уже коснулся порога их сплавления.


Эти последние два месяца обучения были равны почти году на Звезде Огненного Духа!


Конечно, это не означало, что учебные зоны Имперского Городского Аукционного Дома были более высокого качества, чем Звезда Огненного Духа. Скорее, когда Линь Мин ворвался в Девятое Падение, в его тело было включено огромное количество Мировых Законов. Теперь все, что он должен был сделать, это ощутить их, чтобы быстро овладеть ими.


«Линь Мин, ты преуспел! Твое Девятое Падение пересекло 33 Слоя Небес, а девять по девять Разрушений Жизни, которые ты испытал, принесли тебе невообразимые преимущества. Это совокупный вклад Магического Куба, двух превосходящих божественных сил, золотого духа битвы великого тумана, а также этой превосходящей божественной копии демонического шара. Только объединив все эти факторы вместе, ты смог достичь того, что у тебя есть сейчас! Я бы рискнула предположить, что даже у потомка Императора не будет более совершенного Разрушения Жизни, чем у тебя! Твое Девятое Падение уникально и неповторимо, позволило тебе испытать небесное бедствие девять раз. Более того, поскольку тебе удалось пересечь небесное бедствие, в определенной степени ты стал тем, кто живет частично за пределами правил Небесного Дао и сам контролирует собственную судьбу. Фактически, ты должен в определенной степени контролировать законы Небесного Дао. Конечно, твое культивирование слишком низкое, его не стоит и упоминать»


сказала Мо Вечный Снег, внезапно появившись перед Линь Мином. Она не произнесла ни одного преувеличенного слова. Текущее тело Линь Мина, с точки зрения Законов, можно было бы даже сравнить с Божественным Зверем!


Божественный Зверь был возлюбленным естественных Законов. кости таких зверей были изрезаны Законами, и их плоть и кровь сливались с рунами Закона. Их органы могли общаться с миром, образуя пятиэлементный массив. Их тела не были такими, с чем могли бы сравниться человеческие тела. Они были подобны слияниям Небесного Дао, способным непосредственно получить доступ и использовать силу мира!


Если сила Божественного Зверя не основывалась главным образом на его таланте, и его способность учиться не была бы крайне бедна, то они превзошли бы даже человеческих Императоров.


И теперь, Линь Мин имел восприятие, равное чудовищному гению, и у него также было тело, которое могло бы сравниться с Божественным Зверем в аспекте Законов. Если Линь Мин продолжил бы культивировать трансформацию тела в будущем и был способен усилить свое тело до тех пор, пока он не станет таким же сильным, как тело Божественного Зверя, тогда он станет подобным человекоподобному Божественному Зверю, который также умел учиться и культивировать.


«Мисс Мо, закончили ли вы с пилюлей?» Линь Мин был поражен, увидев Мо Вечный Снег. В эти последние месяцы Мо Вечный Снег запечатала ее чувства и изолировала себя от мира. Теперь, когда она внезапно появилась снова, предположительно, пилюля должна была быть закончена или почти закончена.


"Да."


Мо Вечный Снег указал пальцем. Линь Мин повернулся и увидел, как между небом и землей по-прежнему парит алхимическая печь. Огромное количество огня все еще собиралось к ней. Дно было обжарено д красна, даже когда с неба били бескрайние молнии, безрассудно закаляя её громом и огнем.


Такое чувство было похоже на небесное бедствие. Конечно, Линь Мин знал, что Эзотерическая Пилюля Бессмертия была невероятно далека от ускорения собственного небесного бедствия. Только когда появится превосходящая божественная пилюля, произойдет такое явление.


Не говоря уже о превосходящей божественной пилюле, Эзотерическая Пилюля Бессмертия намного уступала Пилюле Безграничного Мира.


Пламя жгло, гром гремел. В печи собиралось все больше и больше силы. Наконец, она достигла критической точки и разразилась!


Крышка печи отлетела, и золотая с красным пилюля размером с голубиное яйцо, вылетела, как будто она хотела убежать от всего мира.


Линь Мин уже был подготовлен. Его тело задвигалось, и он явил свою лучшую скорость. Он мгновенно появился перед Эзотерической Пилюлей Бессмертия и поймал её!


Ему удалось получить эту божественную пилюлю!


В его руках она была горячей и очень тяжелой. Линь Мин чувствовал, что он поймал не пилюлю, а уменьшенную сущность пылающей звезды огня.


«Линь Мин, у тебя уже есть нефритовый свиток Небесного Тиранического Руководства, и ты должен улучшить свое понимание его в последние дни. Теперь следуй методу вращения энергии внутри тела в соответствии с Руководством. Пусть она истечет через порог жизни и смерти и атакует Врата Жизни! С твоим нынешним фундаментом не должно быть никаких проблем!


Кроме того, я поняла, что фрагментированный костяной свиток, что мы получили ранее. Я обнаружила, что в нем была схема древнего метода трансформации тела. Хотя он слишком неполный, я смогла получить от него новое открытие!»


«М-м? Какое открытие?» удивился Линь Мин. Если голос и выражение Мо Вечный Снег были настолько серьезными, то этот урожай должен быть совсем не маленьким.
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Глава 1165



Глава 1165 – Божественное копье сродни дракону


Мо Вечный Снег использовала свой ум, чтобы контролировать небольшой костяной свиток, вытаскивая его в воздух.


Этот фрагмент костяного свитка, совсем не казался каким-то особенным. Если бы он был замечен в уличном киоске и не продавался на аукционе, Линь Мин не смог бы обнаружить в нем что-нибудь странное.


Мо Вечный Снег сказал: «на этом костяном свитке описан метод культивирования,. Он включает в себя шесть ранних этапов трансформации тела, Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворца Дао. Детали о Девяти Звездах Дворца Дао описаны в так называемом Искусством Девяти Звезд. Согласно этому свитку, после того, как мастер попрактикует Искусство Девяти Звезд и действительно откроет Девять Звезд Дворца Дао, он сможет общаться с окружающим их миром, точно так же, как мастер сбора истинной сущности. Он сможет активировать особый тип энергии, используя Мировые Законы. Эта энергия называется астральной сущностью!»


«Астральная сущность?» переспросил испуганный Линь Мина. Это был первый раз, когда он слышал об этой энергии.


«Астральная сущность и истинная сущность - две стороны одной энергии, подобно тому, как энергия великого тумана делится на энергии инь и ян. У меня слабое предчувствие, что секреты астральной сущности связаны с тем, как открыть Девять Звезд Дворца Дао».


«Секреты открытия Девяти Звезд Дворца Дао ...» Линь Мин задумался. Жаль, что этот костяной свиток было слишком неполным. Если он хотел понять все эти секреты, тогда ему пришлось бы полагаться на свои собственные усилия, чтобы сделать это.


Девять Звезд Дворца Дао были чрезвычайно далекой целью. В настоящее время Линь Мин даже полностью не открыл Восемь Врат. И последние двое из Восемь Врат были необычайными; они были равны половине большой границы в трансформации тела.


Первые шесть ворот могли улучшить различные атрибуты человеческого тела. Но с точки зрения повышения общей боевой мощи они уступали Вратам Жизни и Вратам Смерти.


Врата Жизни находились в глубине души и контролировали силу жизни.


Открыв Врата Жизни, огни жизни мастера стали бы несравненно яркими и яркими. его плоть, кровь, органы, могли бы возродиться с невероятной скоростью. Даже жизненная сила и жизнеспособность крови, если мастер не пострадал бы от травмы более чем 50% тела, все еще могли быть восстановлены медленно.


Это звучит так, как будто ворота эти могли бы увеличить оборонительные и восстановительные способности мастера, но это было не так. Самая жизненно важная роль Врат Жизни заключалась в их потенциале атаки!


Способность восстановить свою жизнеспособность крови, жизненные силы и огни жизни была абсолютно чудовищной способностью!


Для мастера источник жизни был чрезвычайно хрупким. Когда огни его жизни ослабевали или он терял бы сущность крови, это часто означало, что его жизненная сила уменьшалась, его тело усыхало бы, и он становился бы все слабее, пока он не оказался бы даже в низшей области культивирования. Думать о дальнейшем продвижении в будущем в таком состоянии было никак невозможно.


Было много ран, которые могли к этому привести. Например, мастер той дамы в красной бамбуковой шляпе, которую Линь Мин видел на Имперском Аукционе, был одним из таких случаев. Вероятно, она добралась до области Короля Мира, но из-за какой-то тяжелой травмы, которую она перенесла, она пала ниже достигнутой границы.


Но после того, как Линь Мин откроет Врата Жизни, и до тех пор, пока он не потерял более половины своей жизненной силы или огней жизни, он мог бы медленно восстановить себя. Это позволило бы ему использовать особый ход в будущих сражениях, подавляющий ход, который другие редко использовали.


Он мог бы…


Сжечь сущность крови!


Как только мастер сжигал свою сущность крови, он мог бы использовать свою жизненную силу в качестве источника силы и мгновенно увеличить свою боевую силу до другого уровня. Во время кризиса, если мастер сжигал 30-40% своей сущности крови, он мог бы полностью переломить ход битвы.


Линь Мин присел на безымянный горный пик. В его руках была схвачена Эзотерическая Пилюля Бессмертия, размером с голубиное яйцо, и Копье Крови Феникса было вонзено в темно-красный камень перед ним. На вершине Копья был кристалл в форме ребенка; это был духовный кристалл девяти отверстий.


После того, как Мо Вечный Снег использовал кристалл, он уменьшился до восьмой части от его первоначального размера. Теперь все остальное будет использовано для питания духа артефакта Копья.


Фуух!


Линь Мин внезапно достал Копье Крови Феникса и, не дрогнув, жестоко направил его себе в грудь!


Острие Копья пронзило его тело, пронзило его ребра и, наконец, разорвало его сердце. Кровь брызнула на ветер!


Без промедления Линь Мин вытащил Копье Крови Феникса. Другой рукой он засунул Эзотерическую Пилюлю Бессмертия в разорванную рану, прямо в отверстие, которое он оставил в сердце. Он погрузил таблетку в свое сердце и позволил ей слиться с ним!


Согласно записям, содержащимся в Небесном Тираническом Руководстве, Эзотерическая Пилюля Бессмертия должна была быть запечатана в сердце.


Врата Жизни находились в сердце. Как только Эзотерическая Пилюля Бессмертия была запечатана в сердце, лекарственная сила внутри была бы вымыта с использованием потока крови. Энергия внутри него была бы активирована, позволяя ему прорваться через Врата Жизни в один ход!


Боль пронзенного сердца была не так сильна для Линь Мина по сравнению со всем, что он испытал до сих пор. Но по мере того как сила Эзотерической Пилюли Бессмертия разразилась, Линь Мин почувствовал, как его тело дрожит. Это было похоже на тяжелый удар молотком в его сердце, что почти заставил его сердце прекратить биться.


В сердце Линь Мина взорвалось огромное количество энергии. Силу этого воздействия можно было представить.


Тем не менее, до сих пор Линь Мин испытывал влияние многих жестоких и тиранических таблеток. Кроме того, после проглатывания драконьего костного мозга, поглощения высшей кости дракона, и открытия шести из Восьми Врат, его тело почти достигло нетленного состояния бриллианта. Если бы обычный мастер системы сбора истинной сущности позволил бы силе Эзотерической Пилюли Бессмертия вспыхнуть в его сердце, его сердце разлетелось бы на куски.


И в это время, Мо Вечный Снег перед Линь Минем использовала свой боевой дух, чтобы активировать кристалл девяти отверстий. Она вытащила огонь из духовной артефактной печи, чтобы разжечь кристалл.


Кристалл девяти отверстии начал медленно смягчаться.


Мо Вечный Снег щелкнула пальцами, и три мощи кости дракона пролетели в кристалл девяти отверстий. Все нагревалось вместе.


Эти мощи кости дракона были остатками, что остались после того, как она закончила переработку Эзотерической Пилюли Бессмертия. Чтобы создать Эзотерическую Пилюлю Бессмертия, было достаточно 27 мощей кости дракона. Мо Вечный Снег не тратила лишнего. С этими тремя оставшимися мощами кости дракона она начала изменять их сущность в пламени, чтобы слить их в Копье Крови Феникса!


Дух артефакта в Копье Крови Феникса был лично сформирован Линь Минем. Более того, этот дух артефакта прошел через крещение небесного бедствия вместе с Линь Минем. Качество его было чрезвычайно высоким. Как только он вырастет в будущем, он определенно сможет стать сокровищем всей жизни Линь Мина.


Три мощи кости дракона уже медленно плавились в течение двух месяцев в печи. Теперь они были быстро слиты в Копье Крови Феникса без малейшего сопротивления.


Меч, как нефрит, сабля, как тигр, копье, как дракон.


Как только копье приобрело свой собственный разум и мудрость, оно было сродни Лазурному Дракону, воспаряющему из океана, блуждающему в небеса, никем непреодолимый!


Характеристики мощей кости драконов просто оказались идеально подходящими для копья. Лучше всего было использовать их, слив с духом копья.


Кроме того, Копье Крови Феникса также содержало кровь феникса. она хорошо сливалась с мощами кости дракона. Дракон и феникс парят вместе, дополняя силу друг друга!


Таким образом, это слияние прошло гладко, без каких-либо неожиданностей.


Рев !


Оглушительный крик дракона жестоко потряс горизонт. Копье Крови Феникса сильно задрожало, а затем копье бросилось в небо, ныряя в темные облака. Некоторое время бесчисленные пурпурные дуги грома врезались в Копье Крови Феникса, танцуя вокруг него, как шквал фиолетовых змей.


Рев!


резонансный крик дракона снова появился, звуча эхом между небесами и землей. Внутри мира появилось слабое изображение фантома лазурного дракона. Можно было видеть сверкающую синюю драконью чешую, рог дракона и когти дракона, все это переполняло смотрящего леденящим ознобом!


После слияния с тремя мощами кости дракона и кристаллом девяти отверстий Копье Крови Феникса претерпело еще одну эволюцию.


Фууух!


Копье Крови Феникса рухнуло с небес, и с грохотом вонзилось в землю, как бушующий метеор. Его скорость вызвала трение с воздухом, и после спуска копья остался хвост пылающего пламени. С грохочущим звуком Копье Крови Феникса прорвалось через горный пик, глубоко уходя под землю и поднимая лаву и пламя.


«Какое замечательное копье!»


Даже Мо Вечный Снег, которую было нелегко впечатлить, не могла не вскрикнуть.


Истина заключалась в том, что в целом, Копьё Крови Феникса можно было считать только артефактом среднего класса. Это было связано с тем, что материалы, используемые для создания тела Копья Крови Феникса, были не слишком хороши, и дух копья не полностью вырос.


Но, когда Копье Крови Феникса подверглось закаливанию через небесное бедствие, большая сила небесного бедствия была сохранена в пределах копья. Кроме того, исходный дух копья не был тем, с чем могли сравниться духи духовных артефактов. По мере того, как Линь Мин рос, Копье Крови Феникса также росло с ним. Трудно было оценить, сколько оно может продолжать расти.


Мо Вечный Снег больше не обращала внимания на Копье Крови Феникса. Она повернулась, чтобы посмотреть на Линь Мина. В это время все тело Линь Мина было покрыто туманным золотым светом. Он казался золотым Буддой, от которого было не отвести глаз.


Открытие Врат Жизни было непростой задачей. С принятием Эзотерической Пилюли Бессмертия были связаны огромные риски.


Раньше сама Мо Вечный Снег принимала эту пилюлю, поэтому она хорошо знала, какими были последствия. Но, конечно, фундамент смертного тела Линь Мина был лучше, чем у нее в прошлом. Таким образом, Мо Вечный Снег никогда не беспокоился о том, что Линь Мин пережил бы какое-то несчастье при открытии Врат Жизни. И теперь, глядя на него, ситуация, казалось, была намного лучше, чем она ожидала.


Взгляд Мо Вечный Снег пронзил Линь Мина. Она могла видеть внутреннюю работу его тела, его плоть и кровь. Она видела, как в нем горели огни жизни, как бушующий пожар, пылающую гору, такую великую и высокую, что казалось, что она подожжет сами небеса.


Когда Мо Вечный Снег заметила это, ее лицо озарила редкая улыбка. Талант Линь Мина был намного лучше, чем она оценила.


«Возможно ... он действительно мог бы открыть Девять Звезд Дворца Дао, достигнув пика как в системе сбора сущности, так и в трансформации тела! Я понятия не имею, какого состояния он сможет достичь в будущем ...» Мо Вечный Снег прошептала про себя. Ее глаза становились все ярче. Ее цель состояла в том, чтобы Линь Мин стал Императором в будущем!


Эта амбиция была невероятно огромной, даже невозможной. Если бы другие узнали об этом, они бы наверняка бы поиздевались над ее высокомерием.


Не упоминая ни о чем другом, даже тот, кто стал бы чемпионом Первой Военной Встречи, имел бы слабую надежду стать Императором в будущем. И, по мнению Мо Вечный Снег, было трудно сказать, какой результат получит Линь Мин, будь то топ-10, пятерка или даже выше.


Конечно, дело было ещё и в том, что Линь Мин был слишком молод. По сравнению со средним возрастом молодых героев, вступающих на Первой Военной Встрече, он будет на 10 лет моложе.


Бум! Бум! Бум! Бум!


Сердцебиение Лин Мина гремело по всему миру. Звук становился все громче и все сильнее. В начале, он был похож на тяжелый барабан, но затем он медленно превратился в громовой удар. Наконец, каждый удар сердца Линь Мина заставлял землю дрожать, и проливать лаву.


Горный пик, на котором сидел Линь Мин, начал трещать. Бесчисленные камни стали падать с горы, когда выросло облако пыли.


Каждый раз, когда кровь проникала в его сердце, оно выделяло огромное количество энергии. Эта энергия питала все тело Линь Мина. Это состояние продолжалось несколько часов. Медленно энергия в Линь Мине достигла предела. Эзотерическая Пилюля Бессмертия, размером с яйцо голубя, уменьшилась до размера ногтя.


В это время оставшаяся часть Пилюли треснула. С взрывным звонким звуком энергия разлилась со все стороны. Горный пик, на котором сидел Линь Мин, рухнул!


Линь Мин издал громкий и счастливый крик, его вопли достигли неба и омыли все облака.


В этот момент он открыл седьмые из Восьми Врат Скрытых Небесных Основ, Врата Жизни!
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Глава 1166



Глава 1166 – Элементарная форма превосходящей божественной силы


«Здорово! Потрясающе! Ха-ха-ха!» Линь Мин громко рассмеялся. В этот момент он почувствовал взрывную силу, наполняющую его тело. Его кровь кипела в нем, как стремительная река, вздымающаяся с неограниченной жизненной силой!


Сравнение тонкого кровеносного сосуда с рекой казалось преувеличенным, но на самом деле это было совсем не так. В народных сказках, когда величайший бог подвергся нирване и создал новую Вселенную, его тело превратилось во всё живое. Его глаза стали солнцем и луной, а кровь, которая текла внутри него, превратилась в реки и океаны. Хотя это была только легенда, она не была полностью необоснованной. А все потому, что, если кто-то сможет теперь получить кровеносные сосуды Линь Мина и обработать их, он сможет создать бесконечную реку крови!


Можно сказать, что все тело Линь Мина теперь было сокровищем!


Высшая драконья кость была слита в его кости, гравируя руны на поверхности, где были записаны Законы Небесного Дао. Его плоть была объединена с рунами Законов, в которых содержались высшие истины мира. Его кровь и костный мозг были наполнены сущностью крови феникса, позволяя ему легко общаться с энергией неба и земли. Его органы и кожа уже были закалены энергией, отчего они стали такими же твердыми, как божественное железо!


Когда Линь Мин родился, его боевой талант в лучшем случае был средним. Теперь боевой талант его нынешнего тела достиг уровня чудовищного гения!


«Копье Крови Феникса!»


Линь Мин громко крикнул, и Копье Крови Феникса вырвалось из земли, превратившись в луч красного света, который упал ему в руку!


С копьем в руке Линь Мин немедленно почувствовал родное и успокаивающее чувство, словно его плоть и кровь были снова с ним. В этот момент Копье Крови Феникса больше не было оружием, а частью его тела!


Хммм!


Копье Крови Феникса дрожало от волнения, издавая свистящие звуки. Линь Мин почувствовал, что сила в его теле достигает пика, как будто он взорвется, если он не выпустит её!


Сила - вздымается как цунами!


Кровь – кипит как лава!


Линь Мин прикусил кончик своего языка и вылил сущность крови, оросив ею Копьё Крови Феникса. В этот момент он сжег 20% сущности своей крови!


Могучая сила, полученная ценой сжигания его сущности крови, была полностью влита в тело Линь Мина. В этот момент его сила внезапно взлетела. Сила Еретического Бога также разразилась. Теперь он достиг уровня силы, бесчисленных раз выше лимитов Разрушения Жизни. Семя мира в дяньтяне Линь Мина дрогнуло, словно оно разломилось и стало миром само по себе!


Вся его сила была влита в Копье Крови Феникса. И выпад!


Фуух!


Свет копья пронзил пространство, издавая ужасающий звук. Гром рухнул с небес, и пламя поднялось с земли. Вся эта энергия была схвачена копьем, образуя массивный красный и пурпурный вихрь!


В соответствии с Законами Небесного Дао сила громового огня внутри этого копья была уже не чистыми пятью элементами, а изменилась на ... небесное бедствие!


В этот момент, в теле Линь Мина, Саженец Еретического Бога испускал свой свет. Когда Линь Мин пересек Девятое Падение, бедствия грома и огня, которые он испытал, не исчезли, но были поглощены и усовершенствованы Саженцем. Законы силы небесного бедствия грома и огня также были поглощены Саженцем Еретического Бога!


Теперь, когда Линь Мин сжег свою собственную сущность крови, он неожиданно вызвал законы Небесного Дао, спящие глубоко внутри его тела, воспроизводя силу небесного бедствия!


Грохот, грохот!


Сила мощного небесного бедствия разразилась, и огромное небо залило бесконечными оттенками красного и пурпурного. Когда Линь Мин поднял свое копье, гора высотой 100 000 футов в сотне миль от него была разбита на части. Даже массивное озеро лавы вокруг него полностью испарилось. Энергия, содержащаяся в этом ударе даже испарила магму. И в той области, куда направил удар Линь Мин и до того места, где была разрушена эта гора, в земле образовалась огромная трещина, как будто Божественный Дракон сокрушил мир. Эта ужасающая разрушительная сила поразила даже Линь Мина.


Этот шаг был ...


Линь Мин планировал одновременно сплавить первые три Концепции Огня с помощью первых трех Концепций Грома. Он не думал, что получится такой эффект.


«Сила небесного бедствия!» Мо Вечный Снег ахнул, увидев сцену перед ней, как будто дни мира были сочтены.


«Что?» удивился Линь Мин.


На что Мо Вечный Снег торжественно ответила: «Линь Мин, когда ты пересек Девятое Падение, это не только собрало огромное количество Законов Небесного Дао, что слились с твоим телом, ты также пересек небесное бедствие и стал тем, кто живет вне Небесного Дао. В будущем ты даже можешь стать тем, кто сможет управлять Небесным Дао. Конечно, ты в настоящее время слишком слаб, так что это невозможно, но ... только что, когда ты активировал свою энергию до предела, ты вызвал силу бедствия грома и огня, которые были поглощены и вырезаны в Саженце Еретического Бога, воспроизводя величие небесного бедствия!»


«Небесное бедствие! Тогда мой ход сейчас ... был равен небесному бедствию?» Линь Мин был ошеломлен. Он сам глубоко испытал, насколько велико было небесное бедствие!


Каждый уровень небесного бедствия был несравненно ужасающим. В то время Линь Мин только что пересек Девятое Падение, и его тело было на пике. Несмотря на это, он чуть не умер ужасной смертью, когда его атаковали небесные бедствия. Если бы он не проглотил эту божественный демонический шар, то он, скорее всего, умер бы тогда и там.


Если бы он мог проявить небесное бедствие в своих движениях, то даже если бы он не мог воспроизвести самое сильное бедствие инь ян и мог использовать только гром и огонь, это уже сделало бы его тем, кто бросал вызов воле небес!


мощь небесного бедствия в его руках звучала совершенно невероятно.


«Линь Мин, с древних времен, Верховные Старейшины всегда создавали свои методы культивирования. Только что ты создал свой собственный стиль! До сих пор ты освоил различные методы культивирования и создавал свои собственные навыки: «Погоня за Солнцем», «Погоня за Громом», «Пронзающее Радугу» и «Похороны Небес». Однако они другое дело. В лучшем случае их можно считать только посредственными. Единственная причина, по которой они достойны внимания- ты создал их, и они лучше всего подходят для твоего собственного боевого стиля. Но если бы они стояли сами по себе в качестве наследия, то на самом деле там не на что было бы смотреть. Но движение, которое ты создал сейчас, было другим. С точки зрения Законов оно находится на чрезвычайно высоком уровне, приближаясь даже к Небесному Дао. В будущем, когда твои силы будут расти, и ты будешь постоянно совершенствовать себя, этот твой стиль сможет даже превзойти Небесный Дао! И все техники, которые превосходят Небесный Дао, называются превосходящими божественными силами! Теперь твое движение можно рассматривать как элементарную форму будущей превосходящей божественной силы!


Ты уже пересек девять уровней небесных бедствий, так что ты определенно сможешь достичь этого. Когда это произойдет, у тебя будет превосходящая божественная сила, которая принадлежит тебе одному!»


Мо Вечный Снег было трудно сохранять спокойствие. Даже она чувствовала, что это невероятно. Линь Мин с его совершенным Девятым Падением фактически коснулся области превосходящей божественной силы. Это определенно было в значительной степени обусловлено девятью по девять раз Разрушениями Жизни, которые он испытал, а также девятью уровнями небесных бедствий и бесчисленным количеством фрагментов Законов, слитых в его тело.


«Вы говорите, что это элементарная форма превосходящей божественной силы!» удивился Линь Мин. Ему казалось, что это был сон, и ему было трудно говорить некоторое время.


Превосходящая божественная сила могла быть создана только кем-то необыкновенным, вроде Императора. До сих пор Линь Мин познал две разные превосходящие божественные силы. И даже тогда принципы Великого Дао, унаследованные с ними, бесконечно поражали Линь Мина тем, насколько они были изысканы!


Их общая характеристика заключалась в том, что они почти сформировали систему законов. Они просто не подчинялись ограничениям Небесного Дао. Это были сущности, которые действительно бросали вызов небесам.


Хотя Линь Мин никогда не был высокомерным, он считал, что во многих аспектах его талант почти достиг пика Царства Богов. Но, упоминание о превосходящей божественной силе заставило Линь Мина фактически почувствовать себя немного беспомощным и расстроенным. Он всегда чувствовал, что движения, которые он создавал, были мусором по сравнению с превосходящей божественной силой. Линь Мин был уверен в своем культивировании и силе, а также полагал, что в будущем он может стать Императором. Но с точки зрения самосозданных ходов Линь Мин фактически сомневался в себе. Смог бы он создать свою собственную превосходящую божественную силу после достижения уровня Императора?


Он никогда не ожидал, что то, что он использовал только что, окажется элементарной формой превосходящей божественной силы!


«Не будь слишком самодовольным. Я только сказала, что этот шаг может превратиться в превосходящую божественную силу в будущем. Он по-прежнему несравнимо далека от истинной превосходящей божественной силы. Тебе нужно будет медленно работать над достижением этой цели. Каждая полная превосходящая божественная сила имеет свою собственную совершенную и независимую систему Законом. Можно даже сказать, что создание превосходящей божественной силы равно воссозданию части Небесного Дао. С этим в качестве основы, затем с достаточной энергией великого тумана, ты мог бы даже развить истинный мир. И Император, создавший эту превосходящую божественную силу, был бы богом, который создал этот мир!


Всякая превосходящую божественная сила - это общая сумма всего того, что Император узнал в своей жизни. Таким образом, независимо от того, насколько экстремален Император, он мог бы породить только одну такую силу! Хотя только Император может создать превосходящую божественную силу, когда вначале появляются признаки и следы этой превосходящей божественной силы, Император может находиться на очень низкой границе. Например, текущий ты ... » Мо Вечны Снег сказала все это, чтобы Линь Мин не был слишком доволен собой. Несмотря на это, она не могла не похвалить его. затронуть элементарную форму превосходящей божественной силы на девятом этапе Разрушения Жизни было ещё слишком рано.


«превосходящая божественная сила равна Небесному Дао в этом мире?»


Линь Мин был поражен. Это был первый раз, когда он услышал об этом, и это потрясло. Если бы у Императора было достаточно энергии великого тумана, разве он не мог бы создать собственную миниатюрную вселенную?


«Линь Мин, ты собрал даже слишком много. Слишком, слишком много. Хотя это проявляется только в укреплении твоей силы сейчас, в будущем выгоды, которые ты получишь, будут все больше и больше. Этот урожай будет еще больше, чем то, что ты получил от открытия Врат Жизни! Поскольку ты создал эту технику, ты должен дать ей имя, чтобы после того, как ты овладеешь ей, она могла бы стать наследием, которое ты передашь».


«Хорошо ...» Как только Линь Мин оправился от своих мыслей, он начал думать вслух: «Поскольку эта техника была рождена в небесном бедствии и принадлежит силе небесного возмездия, назовем её Правосудием Небесного Дао!»


Поскольку это была техника с неограниченным потенциалом для роста в будущем, это было достойное имя. В противном случае, если бы какая-то никчемная техника осмелилась бы объявить себя Небесным Дао чего-нибудь, тогда другие действительно посмеялись бы над ней.


«Правосудие Небесного Дао? Это довольно внушительное имя. Надеюсь, что в будущем ты сможешь назвать это имя своей заслугой!»


После слов Мо Вечный Снег, Линь Мин сжал кулаки и сказал: «Я так и сделаю».


«Мм. У нас мало времени. Ты тренируйся еще три месяца. Когда ты наберешь достаточную силу, настанет время атаковать Божественное Море! Впоследствии ты упрочишь свое культивирование, а затем мы оставим уединение, чтобы присоединиться к Первой Военной встрече Царства Богов!»


«Хорошо» крикнул Линь Мин, его героический боевой дух поднялся на небеса в 100 000 футов!


Первая Военная Встреча Царства Богов соберет самых сильных молодых гениев в Царстве Богов. Линь Мин хотел хорошенько взглянуть на этих молодых героев и посмотреть, как он выглядит по сравнению с ними!
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Глава 1167



Глава 1167 – Долгожданный шаг в область Божественного Моря


Обучение шло незаметно. Прошло три месяца.


Поскольку Линь Мин показал Правосудие Небесного Дао, в его теле был дефицит энергии крови. Однако он восстановил его полмесяца назад. Согласно Небесному Тираническому Руководству, чем меньше потребляемой крови, тем быстрее она будет восстанавливаться. Если кто-то потребил много, например, 50%, то для восстановления может потребоваться более полугода. Если кто-то потребил более 50%, то даже мощные восстанавливающие способности Врат Жизни не смогли бы полностью восстановить его.


Через три месяца сущность Линь Мина, энергия и божественность достигли предела. Внутреннее семя мира внутри него уменьшилось до размера зерна риса и было на грани извержения.


Чем более сконцентрировано было зерно мира, тем выше будет взрывная сила, когда она разразится.


Ху Ху Ху -


В малом пространстве бушевали сильные ветры. Бесконечная энергия небесного и земного происхождения собралась в небе, образуя массивное облако энергии в форме водоворота. Центральным фокусом этого энергетического облака был малиновый горный пик высотой 100 000 футов. Линь Мин сидел на самой вершине этого пика, глубоко погрузившись в медитацию.


100 000 футов это примерно 50 миль. Если бы он был на Континенте Разлива Небес, эта высота давно бы прорвалась сквозь Небеса Изначального Хаоса.


Но в этом запечатанном мире эта высота едва касалась бесконечных грозовых облаков в небе.


"Пора"


Линь Мин медленно открыл глаза. Он встал, сильный ветер пронесся мимо него. Белые одежды Линь Мина яростно трепетали в воздухе, как и его длинные волосы. Рядом с ним 12 толстых железных цепей были похожи на 12 драконов, один конец был обернут вокруг горного пика, а другой конец простирался до огромного и бескрайнего неба.


Три месяца накопления ... нет, это должно быть 10 лет накопления. Линь Мин впервые пересек Разрушение Жизни в возрасте 22 лет. Прошло уже почти 10 лет. Все с того момента подготавливало к этому последнему моменту!


И девять этапов Разрушения Жизни потребовали у Линь Мина 10 лет жизни. Он почти каждый год проходил по этапу! Уверенно, шаг за шагом, устойчиво и без всяких там ухищрений.


Эта скорость считалась относительно медленной для гения Царства Богов. Однако такое терпеливое и устойчивое культивирование принесло огромные выгоды Линь Мину. Это заложило основу для того, чтобы он рос в будущем, преодолевая все!


Сегодня Линь Мин, наконец, прорвался в Божественное Море.


Божественное море, Божественное Преображение, Божественный Верховный, эти три большие границы и девять небольших границ были в совокупности названы Девятью Божественными Сдвигами, подобными девяти этапам Разрушения Жизни. Девятое Падение должно было преодолеть смертность, а Божественное Море превратить в божественное. Достигнув Божественного Моря, Линь Мин закончил бы свою трансформацию от смертного и начал бы вступать в область бога.


Ху


Ху


Сильные ветры становились все более жестокими! Центр энергетического облака превратился в воронку, которая расширялась вниз. В небесах темные облака простирались на 10 000 миль, с бесчисленными сверкающими дугами грома, сверкающими изнутри, как будто там был бессмертный бог грома. И под горной вершиной вздымалось неисчерпаемое море лавы и пламени. Вулканические взрывы продолжались без конца, посылая расплавленную лаву в небо!


Линь Мин вытащил из своего пространственного кольца Пилюлю Безграничного Мира. Вся энергия в его теле была собрана в его даньтяне, мчась в его семя мира. Сила Еретического Бога открылась, кровь Древнего Феникса сгорела. Линь Мин безумно поглотил бесконечную энергию в облаках над ним!


По мере того как энергия постоянно входила в него, семя мира в даньтяне Линь Мина начало излучать ослепительный свет. Семя мира продолжало сокращаться от размера зерна риса до размера игольного ушка и все еще конденсировалось!


В легендах говорилось, что когда Вселенная сначала сформировалась, она начиналась с бесконечно малой точки. Вся энергия великого тумана в творении была сосредоточена в этой крошечной точке, наконец, взрывающейся и создающей бесконечную Вселенную.


Теперь формирование внутреннего мира Линь Мина следовало тем же принципам, что и извержение Вселенной.


«Пилюля Безграничного Мира!»


Линь Мин уже почувствовал, что его внутренний мир сжат до предела. Затем он раздавил Пилюлю в руках.


Когда таблетка разрушилась, дух мира, запечатанный в центре таблетки, превратился в несравненно чистую мировую силу, которая полетела в тело Линь Мина, которую он и поглотил.


Эта пилюля, которая была получена в обмен на 7 триллионов камней фиолетового солнца, была самой ценной пилюлей, которую мог использовать мастер Божественного Моря. Даже лучшему гению Священной Земли уровня Великого Короля Мира будет трудно использовать её!


Теперь этот дух мира полностью слился с семенем мира Линь Мина. В это время его семя мира окончательно взорвалось!


На этом семени мира появилось множество крошечных трещин, которые были меньше, чем ушко иглы. Бесконечное количество энергии разразилось, и даньтянь Линь Мина мгновенно рухнул!


Взрыв!


Энергия трансформировалась в несравненно ужасающий шторм, мчащийся наружу с яростью. Все облака на тысячи миль вокруг были полностью смыты ударными волнами!


И после того, как бушующая буря энергии рассеялась, тело Линь Мина фактически исчезло.


На этом вершине 100 000 футов, где можно было коснуться неба, в воздухе появилось полностью запечатанное пространственное искажение. Сила времени, сила пространства, все было полностью закручено здесь. Даже свет был затронут, он не мог поддерживать прямую линию.


Тело Линь Мина было запечатано внутри этого пространственного искажения.


Это был кокон, образованный из пространственного искажения!


И Линь Мин был запечатан внутри этого кокона, претерпевая его преобразование при переходе из Разрушения Жизни в Божественное Море.


Ветер уже остановился. Грохотал гром и вздымалась лава. Бесконечное количество энергии небесного и земного происхождения больше не формировало насильственных и опасных колебаний энергии. Скорее, эта энергия теперь превратилась в шарики светящегося света. Эти шары светящегося света были в основном красными и фиолетовыми, но были также и желтые, синие, черные, зеленые, белые и прочих цветов.


Таких шаров света появилось все больше. с десятков тысяч до сотен тысяч и до миллионов и даже больше, пока они не оказались бесконечным морем огней. С нескольких десятков миль оно быстро расширилось до тысячи миль, наполняя весь мир красивым свечением. Издалека, казалось, что появилась бесконечная радуга, красивая и очаровательная, простирающаяся до бесконечности.


Мо Вечный Снег медленно плыла в небесах, глядя на эти бесконечные красивые шары света, а также плавающий в них гигантский кокон. Странные и таинственные руны Закона появились из кокона и обернулись вокруг него, как что-то фантастическое и удивительное из сна.


семя мира было разрушено и даньтянь превратился в малое измерение - это был символ Божественного Моря.


И, достигнув Божественного Моря, Законы, которые осмыслил мастер, станут частью его системы, а также станут Законами Небесного Дао этого малого измерения.


Массивный кокон, плавающий в воздухе, был проекцией Законов из внутреннего мира Линь Мина.


На данный момент можно было только ждать. Тело Линь Мина, душа, все его существо трансформировалось внутри этого кокона. Этот процесс мог занять от одного до двух месяцев.


Однако это не означает, что в течение этого периода не было никаких рисков. Когда Линь Мин действительно начал бы вступать в область бога, ему пришлось бы испытать и победить своих сердечных демонов. Поскольку его сознание уже входило в совершенно иное пространство и время, сны Линь Мина о его душевных демонах могли продолжаться гораздо дольше, чем месяц или два.


Все мастера должны были испытать своих демонов сердца, когда они переходили в Божественное Море. очень немного людей погибали, так как они не смогли победить своих сердечных демонов. Но, если бы они остались под влиянием их сердечных демонов, это заставило бы эволюцию их души быть неполной, сделав их божественную основу неустойчивой.


Все будет зависеть от самого Линь Мина. Мо Вечный Снег просто медитировала перед гигантским коконом, отдыхая душой.


В коконе Линь Мин был похож на ребенка, который ещё не родился. Его руки охватывали колени, и его тело было в позе эмбриона. Все его тело было обнаженным, ничем не отличающимся от тела ребенка. В то время как ребенок мог питаться в амниотической жидкости, Линь Мин был в море Законов.


На руке Линь Мина периодически появлялись руны, а затем исчезали. Глаза Линь Мина были закрыты.


Выражение лица погруженного в сон Линь Мина было спокойным. Его длинные волосы свисали, прикрывая его крепкую спину. Его жесткие и длинные ноги были наполнены взрывной силой. Каждый дюйм его плоти, каждое волокно его мышц было произведением искусства. В этом коконе, его теле, его душе, все, что он имел, тонко изменялось.


В туманной дымке Линь Мин, казалось, вернулся в свое детство, и бесчисленные воспоминания об этом бросились ему в голову. Все они были странными, запутанными и различить их четко было непросто.


Затем все быстро изменилось.


Его преследовал Тянь Минцзы. Мо Вечный Снег была разрушен, ее душа исчезла в пепле. Сам он был тяжело ранен. Его граница силы упала, и он никогда не смог бы снова продвинуться выше.


Затем был раскрыт секрет Магического Куба. Каждый мастер под небесами начал охотиться на него. Наконец, Линь Мин умер, не оставив и могилы, и даже его родина, Континент Разлива Небес, был уничтожен подчиненными Тянь Минцзы.


Все эти сцены были изображениями, которые отражали слабости в сердце Линь Мина.


Это был сердечный демон, всепроникающий и вечный. Пока у человека есть желания или страх, у него неизбежно будут сердечные демоны. После эволюции души следовало проявление этих сердечных демонов. Если бы мастер не смог бы их преодолеть, его божественный фундамент был бы поврежден.


К счастью, воля Линь Мина была несравненно мощной. Вскоре он обнаружил тени этих страхов и полностью раздавил своих сердечных демонов!


Он видел, как он убивает Тянь Минцзы, становясь Императором, помогая Мо Вечный Снег восстановить свое тело, восстанавливая Высшие Зеленые Священные Земли, а затем поднимаясь на вершину боевых искусств. Там он превзошел границу Императора, став бессмертным и вечным, существом, которое будет существовать вечно. Таким образом, прошли десятки тысяч и сотни тысяч лет. Он держал мир в своих руках, контролировал сансару жизни и смерти и доминировал над Законами Небесного Дао. Это чувство было несравненно реалистичным и прекрасным.


Этот вид демона сердца был проявлением желания Линь Мина достичь вершины боевых искусств!


Даже если воля Линь Мина и была сильной, когда он столкнулся с таким демонами сердца, эффект его силы воли был бы значительно уменьшен. Это было связано с тем, что желание и стремление Линь Мина двигаться вперед и после после пика боевых искусств было очень сильным, и, соответственно, этот сердечный демон был также силен, намного сильнее, чем мог себе представить обычный мастер.


Линь Мин бродил по этой иллюзорной мечте. Он, казалось, пробуждался, и снова и снова засыпал. Он испытал жизнь великой печали, а также жизни великой радости. Затем его ум внезапно потрясло. Как будто он увидел концы небес.


Там появился фантом Магического Куба, Демонического Шара и Фиолетовой Карты. Ледяное чувство пронзило его тело, и Линь Мин внезапно проснулся!


Когда Линь Мин осмотрел свое тело, он обнаружил, что его даньтянь уже исчез, заменившись на малое измерение!


Сила Пилюли Безграничного Мира уже слилась с этим малым измерением. Эволюция его мира подошла к концу.


В это время, за пределами массивного кокона, бесконечный свет энергии источника радуги, который простирался на тысячи миль, внезапно собрался вместе, образуя миллионы фениксов и огненных птиц, которые летели к центру, и все они погружались в гигантский кокон. Какое-то время ослепительный свет заполнил мир, освещая небеса мерцающими разноцветными огнями.


Глаза Мо Вечный Снег внезапно распахнулись. Она знала, что в этот момент Линь Мин вошел в Божественное Море!
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Глава 1168



Глава 1168 – Покидая уединение


Ка ка ка!


Гигантский кокон разбился, и появился Линь Мин. Он уже был в белых одеждах, образованных из энергии, таких же белых, как снег, и таких же неприкасаемых, как небеса.


Пробившись в Божественное Море, аура Линь Мина стала еще более скрытой, и в его глазах появился легкий свет, заставляющий его казаться более мягким и нежным. Хотя он казался обычным, правда заключалась в том, что его обширная аура была скрыта. Как только он разразится силой, земля пошатнется, и небеса будут дрожать.


«Линь Мин, отправляйся в свое малое измерение!»


Мо Вечный Снег превратилась в луч света и погрузилась в тело Линь Мина. Линь Мин последовал за ней, отправляясь в малое измерение, которое было открыто внутри него.


Декорации там изменились. Малое измерение, в которое они вошли, было бесплодным, и только земля простиралась перед ними и небо покоилось над ними. В этом мире собрались все виды энергии небес и земли, блуждающие вокруг и формирующие ослепительные узоры в небе.


Эта энергия небесного и земного происхождения исходила из бесчисленных световых шаров энергий, которые Линь Мин поглотил, когда достиг Божественного Моря. Эти шары энергии были собраны в мире Линь Мина, становясь частью силы мира внутри него. Если бы он сражался в будущем, он мог бы использовать часть этой энергии.


Это было причиной того, что сила мастера Божественного Моря была намного сильнее, чем силы мастера Разрушения Жизни. Потому что, когда они сражались, мастер Божественного Моря мог получить поддержку от своего собственного внутреннего мира. Теперь, когда Линь Мин прорвался в Божественное Море, его сила поднялась астрономически!


Более того, из-за Пилюли Безграничного Мира после того, как Линь Мин ворвался в Божественное Море, он неуклонно вошел на ранний этап Божественного Моря, оказавшись совсем близко от достижения пика раннего этапа Божественного Моря. Скорость этого улучшения была намного выше, чем у обычного мастера.


Божественное восприятие Мо Вечный Снег распространилось, просматривая все малое измерение Линь Мина. Она показала довольную улыбку, а затем сказала Линь Мину: «Линь Мин, твое внутреннее малое измерение достигло диаметра 800 миль сразу после того, как ты вошел в область Божественного Моря. Твой внутренний мир даже больше, чем у некоторых слабых боевых мастеров позднего этапа Божественного Моря! »


«Только больше, чем внутренние миры слабых мастеров позднего этапа Божественного Моря?» спросил Линь Мин, удивленный, казалось, неудовлетворенный этой оценкой. если его внутренний мир не намного превосходил мир обычных мастеров с его культивированием, устойчивым фундаментом и Пилюлей Безграничного Мира, то он мог бы просто убить себя. Но теперь, когда он выслушал Мо Вечный Снег, и оказалось, что его внутренний мир превзошел только слабых мастеров позднего этапа Божественного Моря. Он был определенно недоволен этим.


Вечный Снег слабо улыбнулась: «Так что ты хотел? Размер внутреннего мира определяется тем, насколько сильна или слаба основа истинной сущности мастера. Размер твоего внутреннего мира уже превзошел по размеру мир слабого мастера позднего этапа Божественного Моря. Другими словами, не обращая внимания на все другие аспекты, твое культивирование никоим образом не уступает слабому мастеру позднего этапа Божественного Моря. Затем добавим твои Законы, боевой дух, превосходящие божественные силы, культивирование тела и энергии, чрезвычайно густую истинную сущность и множеством других факторов, и они ничем не будут отличаться от муравьев по сравнению с тобой».


"Понятно…"


Линь Мин прошептал, прозрев. Если область его внутреннего мира достигла уровня слабого мастера позднего этапа Божественного Моря, то это означало, что его культивирование было равно их культивированию!


Культивирование всегда было самым слабым местом Линь Мина. Если бы его культивирование соответствовало их культивированию, то убивать этих людей было бы не намного сложнее, чем наступить на муравья.


Более того, внутренний мир Линь Мина был намного более устойчивым, чем внутренний мир большинства других мастеров Божественного моря. А все из-за Пилюли Безграничного Мира. Из-за того, что он принял эту пилюлю, его внутренний мир приобрел характеристики истинного мира. Что значило, что даже если размер внутренних миров с его противником был одинаковым, внутренний мир Линь Мина мог бы иметь гораздо больше силы мира!


«Линь Мин, нам пора уходить!»


внезапно сказала Мо Вечный Снег.


«Уходить? Разве мне не нужно тренироваться еще месяц или два, чтобы стабилизировать мое культивирование?» испуганно спросил Линь Мин. У него было еще много времени, чтобы тренироваться здесь.


«Не нужно. Уйдем сейчас же. Еще есть время, пока не начнется Первая Военная Встреча. Даже если ты стабилизируешь свой фундамент, этого будет более чем достаточно. Тренировка слишком долго в измененном потоке времени будет иметь негативные последствия для твоего понимания Законов. Поскольку нам не нужно оставаться здесь, мы могли бы теперь уйти!»


"Хорошо!"


Линь Мин кивнул. В следующий момент его тело превратилось в луч света, который выстрелил прямо к выходу из этой тренировочной площадки.


После столь долгой тренировки, наконец, Линь Мину придется столкнуться с Первой Военной Встречей Царства Богов!


.........


«Молодой герой Линь, вы вышли так рано! У вас еще осталось два с половиной месяца в вашей комнате» В коридоре Императорского Аукционного Дома с Линь Минем вежливо заговорила красивая женщина.


Молодые управляющие Императорского Городского Аукционного Дома были в основном в области Возобновляемого Ядра или Разрушения Жизни. Хотя их талант был не слишком удивительным, все они были необычайно красивы с изумительными нравами. Некоторым из них с удачей в кармане можно было бы даже встретить великого человека и стать его наложницей.


«Я в курсе. Не могли бы вы помочь уладить счет?» небрежно сказал Линь Мин. Затем он подумал, и спросил: «Есть ли какие-то особые новости о Первой Военной Встрече?»


Когда Линь Мин заговорил, он щелкнул пальцами, и маленькая бутылка таблеток, полезных для мастера Разрушения Жизни, приземлилась в руках дамы.


Молодая женщина рефлекторно взяла бутылку. Хотя она не могла видеть, какие таблетки были внутри, она достаточно проработала в аукционном доме, чтобы оценить общую стоимость бутылки таблеток по аромату. Когда она взяла бутылку в руку, она сразу обрадовалась. Ее взгляд стал гораздо более мягким и приветливым, когда она посмотрела на Линь Мина, «Сообщаю молодому герою Линю, недавно началось оформление участников Первой Военной Встречи. В настоящее время в меняются оганичения. Процедура полностью отличается от последних нескольких Первых Военных Встреч ... »


"Мм? В чем отличия?» спросил Линь Мин.


Молодая женщина сладко усмехнулась и сказала: «В прошлых Первых Военных Встречах, помимо требований к возрасту и культивированию, были также требования к происхождению. Например, человек должен был быть учеником Священной Земли, младшим из семьи девятого класса, или потомком Божественного Лорда. Перед каждой Военной Встречей каждой Священной Земле Царства Богов выдавалась квота мест. Так что даже множество высших сект восьмого класса не могли получить квоту, если бы у них не было рекомендации мастера Божественного Лорда или выше. Таким образом, многие блуждающие мастера тоже не могли участвовать».


Когда Линь Мин услышал, что говорит молодая женщина, он был немного удивлен, прежде чем сразу понял, в чем дело. Хотя было сочтено несправедливым отказать большинству блуждающих мастеров и даже слабым сектам, это было также разумно. Если бы не было определенного порога для регистрации, и каждый мастер мог бы участвовать, то число мастеров, желающих выступать, вероятно, было бы подсчитано с использованием триллионов в качестве наименьшего числа. как можно было организовать турнир с таким количеством людей?


Таким образом, только секты с достаточной силой могли рекомендовать своих самых сильных прямых учеников. Сила этих избранных людей была намного выше, чем то, с ч чем может сравниться средний странствующий мастер.


На самом деле, если честно, если бы у мастера не было бы поддержки секты или мастера уровня Божественного Лорда, то странствующий мастер не мог надеяться показать хорошие результаты на Первой Военной Встрече. Даже чудовищный уродец вроде Линь Мина, также имел поддержку Священной Земли.


Линь Мин вскоре понял все это и спросил: «Значит, вы говорите, что правила регистрации изменились?»


«Да ... это Первая Военная Встреча имеет ограничения только по возрасту и культивированию. Нет ограничений по происхождению, а также квоты. Все гении, которые отвечают требуемому возрасту и культивированию, могут участвовать»


«М-м?» Линь Мин был ошеломлен. Если бы условия регистрации были настолько свободными, то разве количество зарегистрированных людей не было бы невообразимым? В таком грандиозном и чудесном событии будут стремиться поучаствовать даже некоторые слабейшие молодые герои, что ясно знали, что у них не будет никаких результатов, ведь это был бы удивительный опыт!


В конце концов, это событие происходило всего раз в несколько тысяч лет. Если они соответствовали по возрасту и культивированию, как они могли не участвовать?


«Сколько людей уже зарегистрировались?» спросил Линь Мин.


Молодая женщина задумалась на мгновение, прежде чем сказать: «Говорят, что во всем Мире Истинных Боевых Искусств уже зарегистрировано 1,5 триллиона гениев. Но осталось еще два месяца. Чем ближе крайний срок, тем больше людей будет регистрироваться. я считаю, что общее число увеличится в несколько раз от того, что есть сейчас ».


«Это ...» Линь Мин втянул воздух в воздух. Он уже был морально подготовлен, но, услышав истинное количество участников, он все еще был шокирован.


В настоящий момент только великий мир Царства Богов насчитывает до 1,5 триллионов зарегистрированных участников, и в Царстве Богов насчитывалось 3000 великих миров. Если и их добавить, предполагая, что в остальных мирах было столько же участников, то это будет 4,5 квадриллиона гениев. Кроме того, все еще существовало множество других миров, скрытых миров, скрытых измерений и всевозможных других людей. Это было слишком страшно!


Более того, прошло всего полмесяца регистрации!


Как только начнется Первая Военная Встреча, участвовать в ней будет, по крайней мере, 10-20 квадриллионов молодых героев. С таким количеством людей, организовать их, чтобы конкурировать было просто слишком сложно! Не говоря уже о большем, собрать 10 квадриллионов молодых героев вместе было монументальным делом. Нужно было, по крайней мере, 10 миллиардов духовных судов! Насколько бы богатыми ни были Император Безбрежной Вселенной и Император Божественной Мечты, или сколько бы рабочей силы на их стороне не было, все еще было невообразимо, что они могли бы организовать турнир в таком гигантском масштабе.


Даже если бы они могли организовать такое мероприятие, где бы они нашли место для этого? Речь шла о 10 квадриллионах человек! Даже огромная суперпланета не сможет вместить так много людей.


Если он не ошибается, тогда должны были пройти отборочные турниры, каждый в своей области. Например, Извечный Имперский Город провел бы свой отборочный турнир. Победитель будет выбран здесь, чтобы перейти к следующему раунду, и так по кругу. Кто знал, сколько раундов нужно было пройти, чтобы встретить достойную конкуренцию? Более того, в этом регламенте невозможно было бы добиться абсолютной справедливости. Были некоторые квалификационные области, которые были обречены иметь слишком много мастеров и другие квалификационные области, в которых не было бы сильных людей. Решение вопроса о распределении количества выбранных участников будет серьезной проблемой.


Поскольку Линь Мин подумал об этом, он спросил: «Будет ли турнир разделен на суб-турниры? Если да, то будут ли те, кто регистрируется в Извечном Имперском Городе, соревноваться в Извечном Имперском Городе? »


Прекрасная молодая дама покачала головой. «Не похоже, что так. Я слышала, что все, кто зарегистрировался, будут соревноваться вместе».


«Соревноваться вместе? Как это возможно?» Линь Мину все это казалось слишком невероятным. насколько бы находчивыми или могущественными не были два Императора, все равно было бы невозможно провернуть это.


«Так все говорят, ошибки быть не может. Более того, конкурс пройдет в чрезвычайно особенном месте ... в Мире Божественной Мечты» уверенно сказала молодая женщина.


Линь Мин все еще не мог понять. Три месяца назад, когда в Извечном Имперском Городе раздался голос , он сказал:


«Через три месяца в Мире Божественной Мечты состоится Первая Военная Встреча 3000 великих миров Царства Богов, проводимая совместно Императором Безбрежной Вселенной и Императором Божественной Мечты! Все молодые герои Царства Богов могут принять участие! »


Мир Божественной Мечты, разве это не мир Императора Божественной Мечты? Но как было возможно организовать 10 квадриллионов гениев, чтобы конкурировать там?


Пока Линь Мин размышлял об этом, Мо Вечный Снег сказала: «Линь Мин, я подозреваю, что Мир Божественной Мечты - это не Мир Божественной Мечты из рядов 3000 великих миров Царства Бога, а особый мир, в котором Император Божественной Мечты устроилась сама, используя превосходящую божественную силу, как Законы - истинный Мир Божественной мечты! »


«М-м? Мир, установленный Законами превосходящей божественной силы? »Спросил Линь Мин, ошеломленный.
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Глава 1169



Глава 1169 – Му Цяньюй и Цинь Синсюань


«Это только моя догадка; Я не знаю точно. Я должна была сказать тебе это, но Император Божественной Мечты - выдающийся индивид, даже среди Императоров. Она чрезвычайно таинственна, и даже секту уровня Императора, которую она создала, а именно Дворец Божественной Мечты, столь же таинственна, как и она. Говорят, что Дворец Божественной Мечты принимает женщин-культиваторов, и там всего несколько сотен человек. Каждая из них либо великолепно сильна, либо великолепно талантлива! Даже если бы Великий Король Мира отправился во Дворец Божественной Мечты, ему все равно пришлось бы уважительно приветствовать любого человека там. Он даже не посмел бы оскорбить юниора!»


«Всего несколько сотен человек ...» удивленно отозвался Линь Мин. После восхождения в Царство Богов он начал понимать, насколько велики и массивны секты Царства Богов. Масштабы и размах всего были огромны. Даже у Клана Древнего Феникса было сто миллиардов членов клана, а у клана Древнего Дракона были триллионы человек!


Священный Особняк Извечного Имперского Города и Священные Земли Истинных Боевых Искусств были здесь смехотворно огромными силами, и все же лишь небольшая часть их сект находилась в Извечном Имперском Городе.


И теперь Мо Вечный Снег говорила, что Дворец Божественной Мечты, секта уровня Императора, имела всего несколько сотен человек. Как это могло не удивить Линь Мина? Хотя это число было скорее неточным из-за того, насколько загадочным был Дворец Божественной Мечты, он все же мог предположить, что во Дворце Божественной Мечты было очень мало людей.


В Дворце Божественной Мечты было всего несколько сотен или даже тысяча человек, и все же эту секту можно было найти в высших эшелонах Священных Земель уровня Императора. Помимо Императора Божественной Мечты, сидящего во главе секты, все остальные ученики Дворца Божественной Мечты должны были быть чудовищными гениями. Самые удивительные из них, вероятно, подавляли даже Великих Королей Мира!


Мо Вечный Снег добавила: «меня удивляет, как эта Император Божественной Мечты управляется с Первой Военной Встречей. Ведь она обычно действует очень сдержанно и скрытно, и она редко появляется. Тем не менее, раз она управляет Первой Военной Встречей, я думаю, что есть вероятность того, что ... скоро родится потомок Императора Божественной Мечты... »


«потомок... Императора Божественной Мечты!» Линь Мин втянул воздуха. Кто бы это ни был, его талант должен быть на невероятном уровне!


Этот человек должен обладать превосходящими божественными силами. По крайней мере, он познал уже бы и самосозданную превосходящую божественную силу, созданную самой Императором Божественной Силой!


Более того, этот потомок должен был использовать абсолютный лучшие из всех ресурсов. По сравнению с Линь Мином, помимо Магического Куба, который он все еще не мог активировать сам по себе, она была бы не хуже, чем он был в любом другом аспекте.


Что касается чудовищного таланта и восприятия, то не нужно было упоминать об этом. Это были самые основные преимущества, которыми обладал бы Император.


Со всем этими факторами вместе, возникнет ненормальная сингулярность.


Мо Вечный Снег хмурила брови. Она сказала: «Если бы ты и она были одного возраста, тогда тебе, естественно, не нужно было ее бояться. Но, если она старше тебя даже на пять лет ...»


Мо Вечный Снег умолкла. на Первой Военной Встрече Царства Богов самая большая несправедливость заключалась в проблеме возраста. У старших участников определенно будет преимущество; это было неизбежно.


Не говоря уже о ком-то еще, но через пять лет, какая боевая сила будет у Линь Мина? Насколько сильным он будет через 10 лет? Трудно было представить.


С точки зрения таланта, Линь Мин твердо верил в себя; он никого не боялся!


Но поскольку он занимался боевыми искусствами не так много времени, ему было трудно сказать, какой ранг он получит на Первой Военной Встрече Царства Богов, не встречая своих оппонентов. Он не мог случайно хвалиться такими вещами.


«Император Божественной Мечты ... Интересно, как она в сравнении с Божественным Началом. кто из них будет слабее?» подумал Линь Мин. Но ответ на этот вопрос, возможно, знали только Император Божественной Мечты и Божественное Начало.


Когда он подумал об этом, его едва ли можно было считать потомком Божественного Начала. Конечно, истинное наследие Божественного Начала все еще находилось в Бездне Вечного Демона, где он еще не получил его.


Несмотря на то, что он чувствовал, насколько ужасны его противники, Линь Мин также чувствовал, как его горячая кровь кипит от волнения. Если бы все на Первой Военной Встрече были на том же уровне, что и три вундеркинда Священного Особняка, тогда не было бы никакой причины для участия вообще.


Невероятно страшные противники, неизвестный результат - только битва такого типа может заставить Линь Мина воспылать боевым духом!


Конечной целью участия Линь Мина в Первой Военной Встрече Царства Богов было не только познание другой превосходящей божественной силы, но и проба себя в боях против молодых героев, которые стояли на вершине Царства Богов. Только сражаясь с этими мастерами, он сможет закалить себя!


«Идемте и зарегистрируемся!»


Линь Мин вышел из Имперского Аукционного Дома. И как только он покинул аукционный дом, ему не понадобилось напоминание Мо Вечный Снег, чтобы почувствовать, что на него обрушились несколько божественных восприятий. Раз Линь Мин смог так легко их обнаружить, культивирование этих наблюдавших за ним людей должно было быть в области Божественной Трансформации.


«Один, два, три, четыре ... четыре отброса Божественной Трансформации задумали следить за мной. Эти люди очень терпеливы. Они все время ждали за пределами Имперского Аукционного Дома, чтобы я вышел»


У этих людей было культивирование раннего этапа Божественной Трансформации. Для задачи, которая была такой неблагодарной и скучной, как слежка за кем-то, мастер области Божественного Владыки, естественно, не был бы отправлен.


Область Божественной Трансформации было границей, необходимой для того, чтобы бродить по обширному Царству Богов самостоятельно с некоторым подобием безопасности. На далекой крошечной планете такие мастера могли действовать как повелители. Что касается мастера области Божественного Владыки, с ним все было иначе. Он мог бы отыскать место в Священной Земле. Например, в секте восьмого класса, такой как Беззаботный Остров, он мог бы смешаться с толпой там и стать Старейшиной.


Линь Мин ухмыльнулся. Когда он только что достиг Девятого Падения, он уже смог победить мастера Божественной Трансформации. Теперь, когда он открыл Врата Жизни, а также вошел в Божественное Море, эти люди были еще менее достойны упоминания в его глазах.


Мо Вечный Снег сказал: «Не нужно беспокоиться об этих людях. Иди и зарегистрируйся».


«М-м». Линь Мин кивнул. Были ли эти люди жабами, которые не знали обширности небес и земли, или были ли они тремя вундеркиндами Священного Особняка, или же они были даже подчиненными Чжун Вэньшу, он был вовсе не склонен заботиться о них. И если Извечный Имперский Город не имел полного запрета на борьбу, тогда он не собирался преподать этим четырем отбросам урок, который они никогда не забудут.


По мере того, как Линь Мин двигался, эти четверо людей молча наблюдали за ним. Никто из них не знал, что Линь Мин уже их обнаружил. Помимо нескольких таких людей, как Юэ Железный Камень и Речное Перо, никто не знал, насколько силен Линь Мин. Они знали только, что Линь Мин был смехотворно богатым и что у него, вероятно, не было достаточно опыта, иначе он не сидел на аукционе на местах для простолюдинов. Так он бы просто искал неприятности на свою голову.


Линь Мину даже не нужно было просить указания; ему нужно было только следить за массивным потоком людей, чтобы найти зону регистрации.


В Извечном Имперском Городе, площадью в несколько тысяч миль, уже было создано более тысячи точек регистрации!


И это был только Извечный Имперский Город. В других великих городах этого мира, других планет и звезд и скрытых областей также было создано множество мест для регистрации. До тех пор, пока человек соответствовал определенным требованиям возраста и культивирования, ему можно было свободно зарегистрироваться!


Не было преувеличением сказать, что за последние несколько миллионов лет истории это была бы самая интенсивная Первая Военная Встреча, что включит наибольшее количество участников!


Более того, появление Императора Божественной Мечты добавило к этой Первой Военной встрече налет тайны и интриги.


На каждой Первой Военной Встрече рождался потомок Императора.


Или точнее было сказать, что только тогда, когда рождался потомок Императора, Император решал воспользоваться импульсом и провести Первую Военную Встречу.


И потомок Императора, без происшествий, легко станет кем-то столь же сильным, как Великий Король Мира!


Истина заключалась в том, что слава и блеск, сопровождаемые чемпиона Первой Военной Встречи Царства Богов, были даже больше, чем слава Великого Короля Мира!


3000 Великих Королей Мира Царства Богов копились миллионы лет. Новый появлялся каждые 1000-2000 лет. Что касается Первой Военной Встречи Царства Богов, то она проходит каждые 4000-5000 лет. Конечно, это также означало, что многие гении не могли участвовать в Первой Военной Встрече из-за времени, когда они родились.


Тем не менее, на каждой Первой Военной Встречи появлялся потомок Императора или даже несколько таких потомков. В будущем эти потомки Императора достигали уровня Великого Короля Мира, но не будут считаться частью 3000 Великих Королей Мира Царства Богов.


«Здесь можно зарегистрироваться?»


Линь Мин долго ждал в очереди. Затем, когда он, наконец, дождался своей очереди, он подошел и встал в странном массиве. Это формирование массива послало слабый синий свет, который покрыл его.


«Это нужно для определения твоего скелетного возраста». Голос Мо Вечный Снег прозвучал в ушах Линь Мина. Скелетный возраст человека был тесно связан с его жизнью. Это связано с одним из Законов Небесного Дао, так называемым течением времени, кармой и сансарой, жизнью и смертью, угасанием красоты ...


Это был Закон, который не мог контролировать даже Императора. Через 100 миллионов лет все станет пылью.


"Да."


«Пожалуйста, запишите свое имя, культивирование, а также секту или семью, из которой вы пришли. Кроме того, пожалуйста, оставьте колебания истинной сущности». Служащим регистрации был высокий и худой старик. Этот старик передал Линь Мину нефритовый свиток, чтобы он мог записать свою информацию и оставить колебания истинной сущности. Подобное было похоже на снятие отпечатка человека. Эти данные в сочетании с именем, возрастом и другой подобной информацией можно использовать для определения местонахождения человека.


Линь Мин записал свое имя и культивирование на нефритовом свитке. Затем, когда он заполнил имя своей секты, он записал Клан Древнего Феникса. Он знал, что, участвуя в этой первой Военной Встрече Царства Богов, он неизбежно засияет славой. Не говоря уже о трех лучших или даже топ-10, но даже ранжирование в топ-10 000 принесет бесконечное внимание всего Царства Богов, а также вызовет интерес к бесчисленным влияниям. Секта, которую он записал, также получит огромную славу и похвалу. Эта милость, естественно, была бы отдана Клану Древнего Феникса.


В конце концов, будь то Фея Фэн или Хо Фиолетовый Камень, оба они относились к нему с любезностью. У Линь Мина также было очень хорошее впечатление о всем Клане Древнего Феникса.


Даже во Дворце Крика Феникса, когда Белый Даохун столкнулся с Линь Мином, который намного превзошел его в таланте, не Белый Даохун не только испытывал зависти и не пытался оттолкнуть его, но даже оказал соответствующую помощь.


Что касается других, которые проявили ему милость, то были также Мо Блаженство Реки с Беззаботного Острова. Тем не менее, она не могла появиться публично, да и вызвать слишком большой интерес к Беззаботному Острову было плохой идеей. Таким образом, он, естественно, не мог записать её имя.


Высокий и худой старик получил нефритовый свиток и проверил информацию в нем. После проверки возраста и культивирования он медленно сказал: «Следующий».


Статус Линь Мина не был достаточно высоким, чтобы вызвать какой-либо интерес. Будучи учеником Священной Земли с ранним этапом области Божественного Моря, он был всего лишь ещё одним мастером посреди бесчисленных триллионов.


Когда Линь Мин регистрировался, он никогда не мог себе представить, что происходит в бесчисленных квадриллионах миль от Великого Мира Истинных Боевых Искусств в другом великом мире Царства Богов - Мире Доброй Удачи.


В этом мире была секта восьмого класса, называемая Несломленным Культом. В настоящее время в этой секте проживали две женщины, которые имели неоценимое значение для Линь Мина ...


Это были Му Цяньюй и Цинь Синсюань!


Спустя много лет эти две женщины уже достигли кульминации Божественного Моря. Конечно, причина, по которой они добрались до Божественного Моря так быстро, состояла в том, что Старик Удачи организовал для них пространство, в котором ход времени был ускорен в 10 раз. Время тренировки Цинь Синсюань было еще более продолжительным.


Кроме того, двум этим женщинам не нужно было заниматься вопросами боевой мощи и накопления. Когда Линь Мин вознесся, Фея Фэн использовала три года своего культивирования, чтобы отправить семя пламени, сконденсированное из крови Древнего Феникса, в тела Цинь Синсюань и Му Цяньюй. Это семя пламени также содержало фрагменты Закона Огня, позволяя им плавно прорваться до восьмого этапа Разрушения Жизни и добраться до Божественного Моря.


И после того, как две женщины достигли Божественного Моря, они были приняты Стариком Удачи и поднялись в Царство Богов ...
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Глава 1170



Глава 1170 – Тяготы учеников внешнего двора


Старик Удачи был учеником Несломленного Культа Города Доброй Удачи. Его и прозвали Стариком Удачи из-за мира, из которого он пришел.


Как человек, который привел людей в Царство Богов, те, кого он вел, естественно пошли в Несломленный Культ и стали там учениками внешнего двора.


После того как Му Цяньюй и Цинь Синсюань поднялись в Царство Богов, их мучало предчувствие, что найти Линь Мина в таком огромном мире будет нелегко. Но когда они действительно достигли Несломленного Культа, они обнаружили, что они сильно недооценили трудность своей миссии!


Му Цяньюй и Цинь Синсюань видели Фею Фэн, поэтому они, естественно, знали, что Линь Мин был принят в Клан Древнего Феникса как ученик. Это была единственная подсказка, по которой они должны были найти Линь Мина в Царстве Богов.


Они думали, что если они найдут Клан Древнего Феникса, они смогут найти и Линь Мина. Но, войдя в Несломленный Культ, они поспрашивали у людей и просмотрели много материалов, наконец выяснив, что Клан Древнего Феникса был разделен на 72 дворца, разбросанных по всему Царству Богов. И они даже не знали, в каком дворце находился Линь Мин.


Кроме того, на путешествие между великими мирами - как только затраты и потребление энергии духовного корабля были учтены - потребовалось бы не менее миллиона камней фиолетового солнца. Что касается Му Цяньюй и Цинь Синсюань, от Несломленного Культа каждый месяц они получали всего по 10 камней фиолетового солнца. Если они будут копить таким образом, они умрут, прежде чем смогут набрать нужную сумму.


Более того, чтобы путешествовать между великими мирами, нужно было быть, по крайней мере, мастером Божественной Трансформации. А все потому, что пространства между великими мирами и сами великие миры были наполнены грабителями и убийцами. Убийства и ограбления происходили на каждом шагу. И если путешествовала красивая женщина, её судьба была бы крайне печальной. Скорее всего, она была бы либо продана в рабство, либо использованы для культивирования и получения сущности жизни.


В такой ситуации Му Цяньюй и Цинь Синсюань было слишком сложно найти Линь Мина.


«Старшая Сестра Му, мы уже пробыли в Царстве Богов полгода, но ... если это все так и продолжится, как же мы отыщем Брата Линя?» спросила Цинь Синсюань. Она стояла в поле, которое Несломленный Культ использовал для выращивания ценных сокровищ. На ней было простое синее платье без излишеств, и ее лицо было чистым её невинной красотой. Ее черные волосы были перевязаны синим платком, а рукава были подтянуты. капельки пресной воды стекали по её лбу, от чего она казалась простой, но красивой смертной деревенской девушкой.


В это время Цинь Синсюань держала в руках стопку духовной травы, кормя зверя, похожего на белого коня. У этого духовного зверя был красивый белый рог на голове, и его тело было белым, как снег.


В Царстве Богов мастер Божественного Моря получал достойное обращение, если бы он был гением. Например, в Несломленном Культе Му Цяньюй и Цинь Синсюань были только лишь внешними учениками. Невозможно было всеми силами воспитывать внешних учеников, так ж, как и прямых учеников, позволяя им наслаждаться удивительными ресурсами. Таким образом, ученикам внешнего двора приходилось заниматься обременительными делами.


Несломленный Культ был относительно бедной сектой. Они не были похож на Беззаботный Остров, что обладал чрезвычайно богатой ресурсами Мистической Областью Красной Пустоты. Из-за этого ученики Несломленного Культа должны были трудиться и физически. Например, ухаживать за лекарственными полям, кормить зверей и т. Д. Все эти задачи были призваны обогатить секту, чтобы предоставить больше ресурсов для Старейшин Секты и многих прямых учеников.


«Пока что мы ничего не можем сделать. если мы попытаемся путешествовать сами с нашим культивированием, я боюсь, что нас пожрали бы так, что даже костей от нас не осталось. Мы можем только усердно культивировать, пока ... мы не достигнем области Божественной Трансформации. Тогда, как только у нас будет достаточно накопленного богатства, мы сможем найти Линь Мина».


сказала Му Цяньюй. Она взвешивала различные духовные травы, а затем смешивала их с различными видами мяса свирепых зверей, создавая корм.


Кормежка зверей не была легкой задачей. Нужно было просыпаться за пять часов до рассвета, варить духовный суп, смешивать корм, чистить загоны и кормить духовных зверей до восхода солнца.


После этого две женщины также должны были заниматься лекарственным полем. Это лекарственное поле было наполнено чрезвычайно ценными лекарственными травами. Нужно было использовать специальные духовные техники для подпитки растений и избавления их от вредителей. Чтобы управиться с небольшим лекарственным полем уходило все утро.


Во второй половине дня две женщины возвращались в загоны зверей и снова кормили зверей. Наконец, только вечером им было разрешено свободно культивировать.


И в Несломленном Культе было заведено ток, что если бы кто-то хотел взять взаймы методы культивирования на нефритовых свитках или послушать учение Старейшин, нужно было иметь очки вклада в секту. Несломленный Культ имел десятки тысяч внешних учеников, но только 20 профессоров-старейшин. Естественно, не каждый ученик внешнего двора мог присутствовать на учениях, когда захочет.


С силой Му Цяньюй и Цинь Синсюань им было невозможно участвовать в боевых миссиях секты. Единственный способ заработать очки - это заняться более трудоемкими задачами. Таким образом, две женщины делали гораздо больше работы, чем обычные ученики.


При этом эти двое каждые 10 дней могли слушать одно из учений и разглядывать методы культивирования смертного ранга. Что касается изучения основных наследий Несломленного Культа, это было невозможно для них.


Несмотря на это, двое учились и тренировались в конце дня, обсуждая и сражаясь друг с другом в спарринге. Если у них были вопросы, они спрашивали своих Старших Братьев и Сестер. Разумеется, такая помощь не была бесплатной, и также требовала небольшого количества очков.


Такой способ обучения казался крайне затруднительным и нелегким, но на самом деле все это обеспечивало гораздо более высокую скорость культивирования, нежели в нижних царствах. Это объяснялось тем, что энергия небесного и земного происхождения в пределах Царства Богов была несравнима с энергией низших царств. Более того, планета Континента Разлива Небес была заблокирована Божественным Началом, так что проникнуть в область Божественной Трансформации было почти невозможно. Но в Царстве Богов, хотя боевые таланты Му Цяньюй и Цинь Синсюань не были особенно хорошими, у них все еще были большие шансы проникнуть в область Божественной Трансформации. Как только они это сделают, они смогут выделиться и, по крайней мере, стать дьяконами секты. Их ежемесячные доходы увеличились бы на огромную сумму, и они могли также участвовать в боевых миссиях. Для них это был единственный способ найти Линь Мина в будущем.


«Интересно, как Линь Мин поживает в Клане Древнего Феникса ... с его талантом, он должен быть в состоянии стать основным учеником ...»


Каждый раз, когда Му Цяньюй вспоминала Линь Мина, она волновалась. Если бы она не пришла в Царство Богов, тогда она никогда бы не подумала, насколько оно велико. Теперь она смогла испытать его размеры на себе. У Несломленного Культа было более 30 Божественных Владык, несколько тысяч мастеров Божественной Трансформации и 70 000-80 000 учеников Божественного Моря.


И, в масштабах Мира Доброй Удачи Несломленный Культ был не чем иным, как крошечной сектой. Даже сам этот мир был всего лишь одним из 3000 Великих Миров Царства Богов.


Если осмотреть все Царство Богов, то там можно было бы обнаружить больше мастеров Девятого Падения, чем собак, с Божественными Владыками вперемешку.


Таким образом, хотя Линь Мин был на Континенте Разлива Небес и его талант не соответствовал воле небес, Му Цяньюй все еще беспокоилась за него. В Царстве Богов было слишком много гениев. Линь Мин не обязательно мог бы стать повелителем своего собственного домена, как это было в прошлом. Более того, Линь Мин вошел в большую секту, поэтому конкуренция, с которой он столкнулся, также была бы гораздо более жестокой и дикой. Как проходили дни Линь Мина в Клане Древнего Феникса? Был ли он задвинут на задний план другими из-за его статуса того, кто пришел из низших царств?


Если бы он и Цинь Синсюань нашли бы его, могло ли это вызвать у него проблемы?


Этот последний момент был тем, о чем беспокоилась Му Цяньюй.


«Синсюань, давай не будем думать ни о чем, кроме усердного обучения. Когда мы действительно отправимся в Клан Древнего Феникса, мы не будем бременем для Линь Мина».


«М-м». Цинь Синсюань энергично кивнула.


В это время Му Му Цяньюй и Цинь Синсюань услышал звук звона колокола из дворца за лекарственным полем. Это был знак созыва всех внешних учеников, которые ухаживали за лечебными полями.


«Это лекарственное поле, за которое мы несем ответственность!» Му Цяньюй и Цинь Синсюань быстро отложили свою работу и побежали на зов. У Несломленного Культа были чрезвычайно строгие правила. Если они опоздают, они потеряют очки, если легко отделаются. Если их наказание было бы тяжелым, их даже могли заключить под стражу. Независимо от того, каково было наказание, это не то, что могли себе позволить Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


«Что-то случилось с лекарственными материалами?»


Му Цяньюй и Цинь Синсюань были взволнованы. Если бы возникла проблема с лекарственным полем, тогда это была бы большая ответственность, которую они не могли бы вынести!


Когда они бросились в поле, Му Цяньюй увидела, что семь или восемь учеников-женщин уже стояли снаружи. Все они были внешними учениками. Обычно обращение с лекарственным полем было основной задачей, которой были заняты в основном женщины-ученики.


И стоя перед этими семью или восемью учениками-женщинами была женщина в красных одеяниями с глазами феникса. Она была ученицей внутреннего двора с очень выдающимся статусом, а также была руководителем этого лекарственного поля.


Когда женщина в красном увидела, что Му Цяньюй и Цинь Синсюань поспешно прибывают, ее брови нахмурились. Она грубо сказала: «Медленные руки и медленные ноги. Неудивительно, что лекарственное поле в таком беспорядке!»


«Беспорядке?» у Му Цяньюй перехватило дыхание, и ее сердце задрожало. Она думала, что с лекарственным полем произошла какая-то авария, но когда она посмотрела на ту, на которой она отвечала, она бросила взгляд на каждую нить духовной травы и не увидела серьезных проблем с ними ...


Она почувствовала себя немного лучше, но, взглянув на других учеников, она обнаружила, что они мрачны и молчаливы. Было очевидно, что их только что обвинили.


Чтобы получить очки Му Цяньюй и Цинь Синсюань были дотошны в обработке лекарственного поля. В противном случае, если бы они допустили какую-то ошибку, убили или ранили лекарственные растения, весь их месяц работы пошел бы насмарку.


«Нечего пялиться!» Женщина в красных одеждах холодно закашлялась, ее тонкие брови поднялись в гневе: «Вы думаете, что все хорошо только потому, что лекарственные растения не умерли? Я хочу, чтобы лекарственные растения ярко расцвели! Но, глядя на лекарственные травы, которые вы все вырастили, у меня складывается впечатление, что они больные и слабые. Как можно их использовать?? Сегодня Великий Старейшина Павильона Духовных Пилюль вместе с тремя другими Великими Старейшинами внутреннего двора должны собрать 36 000 духовных трав, чтобы создать пилюлю. Они попытаются использовать божественную траву девяти ароматов, чтобы улучшить Пилюлю Отдачи Девяти Ароматов, пилюлю небесного ранга со средним уровнем! Это все для Старшего Брата Юй Юмина, чтобы омыть его костный мозг, и чтобы он смог сделать еще один шаг вперед!


Вы знаете, насколько это важно? Вы знаете, что такое пилюля небесного ранга среднего класса? Любая пилюля или духовная трава с «небесным» в ее названии должна быть необычайной! Если вы отложите создание этой пилюли, то даже убить вас 100 раз будет недостаточно, чтобы наверстать упущенное! Мне все равно, как вы работали в прошлом. С этого дня у вас больше нет свободного времени. Каждый из вас должен каждый день вкладывать энергию в лекарственные поля! К каждой лекарственной траве нужно относиться с абсолютной осторожностью!»


«Никакого свободного времени ...» Му Цяньюй и Цинь Синсюань взглянули друг на друга, увидев слабый свет горечи в глазах другой. Правда заключалась в том, что мастер Божественного Моря будет достаточно энергичным на следующий день после медитации в течение часа, поэтому им не нужно было много времени для отдыха. Однако, если у них не было бы свободного времени, как они будут продолжать обучение?


Что касается других внешних учеников, они были не счастливее, услышав эту новость. Для них пилюля среднего уровня небесного ранга была чрезвычайно далекой материей. Что касается имени Старшего Брата Юймина, это было то, что поразило их, как гром среди ясного неба. Он был верховным прямым учеником и избранной гордостью небес, на чей рост секта потратила много сил. Для обычных внешних учеников он был сродни богу.


«Великий Старейшина Павильона Духовных Пилюль вместе с тремя Старейшинами внутреннего двора идут на такие жертвы, чтобы усовершенствовать пилюлю, чтобы помочь Старшему Брату Юй Юймину омыть его костный мозг ...» Молодая ученица пробормотала про себя, чувствуя зависть в сердце. Оба они были учениками Божественного моря, так как же может быть разница в их судьбах?


«Хмм, вам не нужно удивляться. Я могла бы также сказать вам, что в ближайшее время состоится великое событие, которое происходит только каждые четыре или пять тысяч лет в Царстве Богов и это Первая Военная Встреча! Она коснется всех гениев 3000 великих миров! Старший Брат Юй Юмин - самый талантливый ученик нашего Несломленного Культа и нас единственный шанс получить славу! Если возникнут какие-либо сбои, я не прощу виноватых!»


«Первая Военная Встреча Царства Богов?» одновременно вторили Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


Цинь Синсюань задумалась и сказала Му Цяньюй: «Старшая Сестра Му, вы думаете, что Линь Мин мог бы участвовать там?»
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Глава 1171



Глава 1171 – Мир Божественной Мечты


Му Цяньюй была поражена, услышав слова Цинь Синсюань. Может ли Линь Мин принять участие в Первой Военной Встрече Царства Богов?


Это была такая замечательная возможность!


В глазах Му Цяньюй, Линь Мин с его талантом и упорством, даже если в Царстве Богов было бесчисленное множество гениев, а Линь Мин был в гигантском Клане Древнего Феникса, он все равно будет цвести в блеске, становясь кем-то потрясающим. Тогда действительно вероятность того, что Линь Мин примет участие в Первой Военной Встрече от имени Клана Древнего Феникса будет высока!


Если бы Линь Мин участвовал в Первой Военной Встрече, могли бы они его найти? В конце концов, старший ученик Несломленного Культа Юй Юмин также примет участие в Первой Военной Встрече. Хотя можно было сказать, что он идет один, правда заключалась в том, что рядом с ним будет большая свита людей, которые будут доминировать на сцене. Для такого грандиозного события секта, несомненно, отправила бы некоторых учеников внешнего двора для решения разных вопросов.


«Синсюань, несмотря ни на что, нам все еще нужно управлять лекарственным полем в течение следующих нескольких месяцев. Старшая Сестра Фэн жестока и любит находить проблемы там, где их нет. Если мы допустим ошибки, мы станем объектом издевок, и если будет замечена какая-то небрежность, тогда мы даже будем жестоко наказаны! Только отлично выполнив все задачи, у нас будет шанс побывать на Первой Военной Встрече. Я боюсь, что никто не захочет упустить этот великий случай. Даже если речь идет лишь о трудовых задачах, все равно будет много людей, борющихся за эти места! »


«Мм ... я понимаю». Цинь Синсюань кивнула.


............


Время медленно проходило. День Первой Военной Встречи становился все ближе и ближе. Что касается Линь Мина, он остался в Извечном Имперском Городе, все еще не слышав никаких новостей о поездке в Мир Божественной Мечты.


До этого Линь Мин и Мо Вечный Снег предположили, что этот Мир Божественной Мечты был отдельным пространством, созданным самой Императором Божественной Мечтой. Что касается того, насколько велико было это пространство, было трудно представить. В любом случае его было достаточно, чтобы удерживать не менее 10 квадриллионов гениев.


По правде говоря, было не странно, если бы пространство, созданное Императором, было достаточно большим, чтобы вместить 10 квадриллионов гениев. Но то, что Линь Мин считал странным, было то, как все эти гении соберутся в Мире Божественной Мечты?


Стоит упомянуть, что расстояния между великими мирами были несравненно огромными. Чтобы путешествовать из одного великого мира в другой, нужен духовный корабль, который может преодолевать большие пустоты в пространстве. Даже тогда, им нужно было бы пройти через несколько передающих массивов. Этим передачам потребовалось огромное количество камней фиолетового солнца для активации. Если бы вы путешествовали таким образом, вам пришлось бы тратить сотни тысяч или даже миллионы камней фиолетового солнца. Если кто-то не был бы родом из богатой секты или семьи, было невозможно позволить себе эту сумму.


И если бы Император Божественной Мечтой и Император Безбрежной Вселенной сами организовывали этот вопрос, им пришлось бы отправить 10 миллиардов кораблей и создать бесчисленные массивы передачи в Мире Божественной Мечты. Это было, естественно, еще более невозможной задачей.


Кроме того, до начала Первой Военной Встрече осталось только полмесяца. За такой короткий промежуток времени может оказаться невозможным совершить путешествие по пространству в другой великий мир.


Линь Мин был озадачен. После того, как он потренировался, он пошел и спросил о том, сколько людей зарегистрировалось для участия в Первой Военной Встрече. Этот запрос оставил его ошеломленным. В настоящее время осталось еще 10 дней до крайнего срока регистрации. Но только в одном Великом Мире Истинных Боевых Искусств уже было зарегистрировано 2,2 триллиона человек. Это было более 2 триллионов человек только в одном великом мире! Если бы все участники во всем Царстве Богов были бы объединены, получилось бы просто неисчислимое число. С таким количеством людей, конкурирующих друг с другом, как можно было проверить всех?


Насколько бы находчивым или мощным не был Император, было бы слишком сложно управлять таким обширным событием.


На что Мо Вечный Снег сказала: «Я также думаю, что это невероятно. Но ... когда дедушка был жив, он несколько раз упоминал, насколько мощными были Император Божественной Мечты и Дворец Божественной Мечты. Поскольку эта Первая Военная Встреча находится под управлением Императора Божественной Мечты, тебе не нужно беспокоиться ».


И Линь Мин ответил: «Я также не думаю, что Император Божественной Мечты и Император Безбрежной Вселенной стали бы управлять Первой Военной Встречей в грязной манерой, чтобы другие подумали, что это шутка. Я только думаю, что это запутывает процедуру соревнования ... однако, я был немного удивлен, когда мисс Мо сказала, что Император Божественной Мечты может в равной степени сравнить с Божественным Началом ... потому что законы Хаоса были источником энергии, присутствующей при формировании Вселенной и если бы Божественное Начало сумел понять законы великого тумана Хаоса, тогда я чувствую, что эти Законы имеют высший ранг, и его достижения в этом аспекте уже достигли пика. В его мире пространства воли есть истинная энергия великого тумана. Я понятия не имею, какие Законы поняла Император Божественной Мечты, чтобы она могла сравниться с Божественным Началом...»


Мо Вечный Снег сказала: «Это только моя догадка, поэтому я бы не сказала, что это точно. Что касается того, кто сильнее и слабее среди Императоров, у меня также нет возможности узнать ... »


пока Линь Мин и Мо Вечный Снег говорили, на далеком горизонте в небе вспыхнул яркий свет. Затем массивный столп божественного света взлетел вверх и прошел сквозь облака, так, что, казалось, он поддерживал небеса!


Линь Мин был потрясен. приглядевшись, насколько он мог, он подсчитал, что этот столп света находился на расстоянии десятков тысяч миль. Тем не менее, с этого расстояния луч света был все еще таким же толстым, как рука. Если бы он действительно приблизился к лучу света, он бы понятия не имел, насколько он был широк.


Просто взглянув на луч света, Линь Мин почувствовал, как все его тело трясется, словно массивное давление толкает его и мешает дышать!


и не только Линь Мин, но все в Извечном Имперском Городе, даже в центре, и все в миллионах миль вокруг видели этот несравнимо массивный столп света!


Этот столп света заставлял людей пасть на колени и поклониться, как если бы это было божественное существо. Перед этим столпом света даже дыхание стало затруднительным, все задыхались.


Когда появился этот луч света, этот беспредельный и бесконечный голос, который они услышали на арене турнира, снова прозвучал:


«Император Божественной Мечты сбросила Столбы Света Божественной Мечты во всех 3000 великих мирах Царства Богов. Все участники Первой Военной Встречи должны оказаться в пределах 10 000 миль от ближайшего Столба Света Божественной Мечты. Там вы погрузите свою истинную сущность и силу души в Свет Божественной Мечты. Ваши тела впадут в сон, но ваше сознание войдет в величайшее пространство мечты - Мир Божественной мечты!


Через полчаса Первая Военная Встреча официально начнется в мире Божественной Мечты!


Помимо участников Первой Военной Встречи, никто не может оказаться в 10 000 милях от Света Божественной мечты. Если кто-то посмеет нарушить этот приказ, тогда их души будут втянуты Светом Божественной Мечты, и они погибнут!»


Этот великий и безграничный голос долгое время эхом отражался в Царстве Богов. Он был наполнен мужественной энергией. Если слушающие не ошибались, то можно было почувствовать, что это голос Императора Безбрежной Вселенной!


Этот голос повторялся три раза, прежде чем медленно исчез. Когда этот голос исчез, Линь Мин, наконец, оправился от глубокого потрясения этого заявления. Он почувствовал тонкий слой пота, покрывающий все его тело. Рядом с ним он видел некоторых людей, которые не могли противостоять давлению и стояли на коленях на земле.


Когда он вспомнил слова Императора Безбрежной Вселенной, Линь Мин почувствовал, что все это слишком невероятно. Подходите к Свету Божественной Мечты и погрузите в него свою истинную сущность и силу души. Тогда его тело заснет, и его сознание вступит в пространство мечты - Мир Божественной Мечты?


Этот Мир Божественной Мечты был не настоящим миром, а так называемым миром мечты?


Тело всех этих гениев заснет, когда их разум войдет в этот мир мечты, и они окажутся там, где будет проводиться Первая Военная Встреча?


Это была способность Императора Божественной Мечты? Более того, ей удалось сложить бесчисленные Столбы Света Божественной Мечты во всех 3000 великих мирах Царства Богов, имея 10 квадриллионов гениев, чтобы уложить спать одновременно и поместить их в один и тот же сон?


Это слишком ужасающая способность!


Мо Вечный Снег втянула холодный воздух, говоря следующее: «Вот оно что. Вот в че смысл Мира Божественной Мечты. Если я не ошибаюсь, то это мир, созданный самой Император Божественной Мечты, и она использует свою связанную со сновидениями превосходящую божественную силу, чтобы сформировать основу Мировых Законов в этом сне – и это и есть ее пространство божественной мечты. Оно не только может вместить 10 квадриллионов гениев, но собирать их вместе вообще нет необходимости. Более того, для сражения в пространстве сна, требуется гораздо меньше ресурсов. Это действительно ... такой метод действительно невероятный... »


«Превосходящая божественная сила Император Божественной Мечты ...» прошептал Линь Мин. Каждый Император был экстраординарным человеком с собственными потрясающими методами. Потомки Императора Божественной Мечты изучат превосходящую божественную силу Император Божественной Мечты. Ее силу можно было только представить.


Линь Мину было интересно, какой стиль борьбы она будет использовать ...


Когда Линь Мин подумал об этом, его сердце загорелось боевым духом. Это Первая Военная Встреча Царства Богов будет куда великолепнее, чем то, что он себе представлял, и окончательные результаты её совершенно невозможно предугадать.


«Пойдемте войдем в пространство божественного сна. Я хочу посмотреть, что же в нем...»


..........


не только Линь Мин, но и многие гении Извечного Имперского Города также отправились в этот массивный Свет Божественной Мечты.


Вскоре в Извечном Имперском Городе река людей сошлась на дороге к этому гигантскому столбу света. Некоторые люди летели самостоятельно, некоторые летели группами, некоторые передвигались на разных зверях, но собирались вместе, все они были подавляющей массой людей, которые скрывали небеса, как туча саранчи.


По мере того, как Линь Мин приближался к отметке в 10 000 миль от Света Божественной Мечты, он чувствовал, что окружающие его Законы Мира меняются, как будто он входил в совершенно иное пространство и время.


«Это заклятие». Мо Вечный Снег сказала: «10 000-мильный радиус этого Света Божественной Мечты окружает силовое поле. Я считаю, что только участники, которые записали колебания своей истинной сущности, смогут войти. Те, кто попытается насильно пробиться, встретят судьбу, описанную Императором Безбрежной Вселенной. Их души будут поглощены Светом Божественного Света. Все это делается для обеспечения безопасности участников. В противном случае, если бы кто-то потерял бы сознание здесь, когда разум мастера был бы в пространстве божественного сна, тогда все кончилось бы плохо, если бы кто-то попытался что-то сделать с его телом».


«Кажется здесь». Линь Мин кивнул, вступая глубже.


Вступая в заклятие, все были осторожны с самого начала и держались настороженно. Никто не осмелился влить свою истинную сущность и силу души в Свет Божественной Мечты, чтобы они не погрузились в глубокий сон, а затем были разграблены, пока они были без сознания.


Однако это беспокойство вскоре испарилось. Они поняли, что как только кто-то соединится со Светом Божественной Мечты, он засыпал, и силовое поле будет окружать его тело, защищая его.


Это силовое поле было похоже на силовое поле, которое окружало 10 000-мильную границу Света Божественной Мечты. Казалось, что если кто-то попытается начать бой в радиусе 10 000 миль от Света Божественной Мечты, то его судьба действительно будет несчастной!
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Глава 1172



Глава 1172 – Сверхъестественные законы мира мечты


Когда Линь Мин вошел в мир заклятия, он начал осматривать всех окружающих. Он обнаружил, что большинство из них не являются пиковыми талантами. Фактически, большинство участников были мастерами восьмого этапа Разрушения Мира Божественного Моря.


А все потому, что Император Божественной Мечты и Император Безграничной Вселенной не установили никаких правил, предусматривающих, что участнику необходим девятый этап Разрушения Жизни для участия. Если мастер был в определенном возрасте, а также в Божественном Море, тогда он мог стать участником.


Однако, несмотря на то, что там было много мастеров Божественного Моря, все, кто имел уверенность в участии в этом событии, были самыми экстраординарными мастерами Восьмого Падения Божественного Моря.


Фактически, в большой секте Царства Богов большая часть учеников имела бы восьмой этап Разрушения Жизни. В одном из 72 филиалов Клана Древнего Феникса, во Дворце Крика Феникса, можно было выбрать учеников с планеты с населением более чем в миллиард человек. Многие ученики из Зала Огненной Птицы - равные ученикам внешнего двора - имели восьмой этап Разрушения Жизни.


Но в рамках множества мастеров восьмого этапа Разрушения Жизни, из-за различных факторов, разница в силе была просто огромной. Самый слабый мастер восьмого этапа Разрушения Жизни мог быть только учеников внешнего двора, но пиковые гении среди участников восьмого этапа Разрушения Жизни могли даже войти в Зал Феникса и стать прямыми учениками. У этих людей была боеспособность, превосходящая слабого гения Девятого Падения.


Тоже касалось и Линь Мина с его девятым этапом Разрушения Жизни, он мог убить любого мастера Девятого Падения лишь силой мыслью. Разницу между ним и слабыми мастерами Девятого Падения нельзя было даже описать как разницу между облаками и грязью.


Конечно, насколько бы сильны эти участники восьмого этапа не были, им невозможно было добиться значительного прогресса в Первом Военной Встречи Царства Богов. Они также были осведомлены об этом, но они по-прежнему решили пережить чудеса и грандиозность Первой Военной Встречи.


Помимо Линь Мина, многие люди уже заходили в пространство божественной мечты. Линь Мин также коснулся его истинной сущностью массивного столба, который был Светом Божественной Мечты. Затем он почувствовал, что колебания его истинной сущности проверяются некоторыми странными Законами в Свете Божественной Мечты. После того, как этот процесс проверки окончился, Линь Мин почувствовал, как массивная и непреодолимая тянущая сила всасывает его. Его сознание и его душа были полностью втянуты в Свет Божественной Мечты, в результате чего все вокруг него стало тусклым!


Когда Линь Мин открыл глаза, он обнаружил, что прибыл в город.


Гигантские здания, большие городские стены, широкие и просторные улицы ...


Этот город был ...


Линь Мин почувствовал, как будто его поразила молния. Разве этот город не был Извечным Имперским Городом?


Линь Мин пробыл в Извечном Имперском Городе достаточно долго, чтобы не ошибиться, увидев городские стены и здания. Кроме того, это место, где он оказался, находилось недалеко от центра города. Он мог видеть здесь знак Имперского Городского Аукционного Дома!


Что случилось? может возникла проблема при проникновении в пространство божественной мечты, из-за чего он телепортировался наружу?


Линь Мин не знал, что и думать. Но вскоре он понял, что что-то было не так. Первоначальная шумная толпа города исчезла, оставив пустые улицы повсюду. Даже всегда занятый Имперский Аукционный Дом был пуст и безлюден!


Может ли это быть ...


Линь Мин вдруг подумал об одной возможности. Он выпустил свое восприятие, и, обнаружив то, что искал, он втянул холодный воздух!


Рядом с Имперским Городским Аукционным Домом было много молодых героев. И все они были участниками Первой Военной Встречи Царства Богов!


Кроме того, сюда постоянно прибывали люди.


Другими словами, это был не Имперский Город, а настоящий Мир Божественной Мечты!


И выглядел Мир Божественной Мечты фактически так же, как Извечный Имперский Город?


Нет, не так!


Было бы лучше сказать, что Мир Божественной Мечты был полной и безошибочной проекцией реального мира. Это была единственная причина, по которой здесь появилась копия Извечного Имперского Города.


Линь Мин быстро понял все это. Если он вошел в Мир Божественной мечты рядом с Извечным Имперским Городом и увидел проекцию этого Города, тогда, если бы он вошел с Беззаботного Острова, разве он не увидел бы проекцию Беззаботного Острова??


Неужели ... Мир Божественной Мечты был проекцией всего Царства Богов, которая была помещена в страну мечтаний? Если так ... тогда Мир Божественной Мечты был бы таким же широким и безграничным, как Царство Богов?


Когда Линь Мин понял это, он втянул холодный воздух.


Император Божественной Мечты – что же это за персонаж!


«Ах да, я должен проверить мои вещи!»


Линь Мин быстро исследовал Фиолетовое Кольцо. К его изумлению, он обнаружил, что Копье Крови Феникса, его таблетки, методы культивирования на нефритовых свитках, лекарственные поля, случайные предметы и все остальное было все еще там.


Включая Магический Куб и Саженец Еретического Бога!


Его тело, кровь Древнего Феникса, кровь драконьего спинного мозга, мощи кости дракона, Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, все ничем не отличалось от действительности!


Только вот ... Мо Вечный Снег и Рыбка исчезли.


Если здесь был Магический Куб, почему бы Мо Вечный Снег и Рыбки здесь не было? Линь Мин почувствовал, как его сердце наполняется беспокойством. дамы оставались в пространстве Магического Куба. Рыбка была там, чтобы быть в безопасности, а также составить компанию Мо Вечный Снег. И теперь, хотя Магический Куб был здесь, они обе исчезли.


Тем не менее, у Линь Мина был только небольшой момент паники, прежде чем он разобрался во всем. Ему было стыдно за то, что он слишком остро отреагировал. Магический Куб внутри него был всего лишь проекцией настоящего Магического Куба. Истинный Магический Куб все еще был надежно скрыт в его теле, который был глубоко в дремоте. Мо Вечный Снег и Рыбка тоже были там.


Линь Мин сохранил большое количество камней фиолетового солнца в Магическом Кубе. Хотя на одном аукционе он потратил 7 триллионов камней, у него все еще было более чем достаточно, чтобы Рыбка могла жить дальше. Если они оставались бы в пространстве Магического Куба, они были бы в абсолютной безопасности. В пространстве Магического Куба были свои собственные независимые законы. Независимо от того, была ли это великая барьерная блокада, созданная Божественным Началом над Континентом Разлива Небес или нынешним барьером, созданным Императором Божественной Мечтой вокруг Света Божественной Мечты, ничто не могло остановить людей в Магическом Кубе.


«Это действительно слишком реально. Все так же, как и в реальности. Моя сила, мои методы культивирования, мое тело, даже мои превосходящие божественные силы сформировали здесь идеальную проекцию. Это поистине невероятная сверхъестественная способность!»


Линь Мин вздохнул. Затем он вдруг услышал громкий крик.


«Боже! Здесь собраны артефакты высшего класса, и никто не управляет ими?»


«Есть даже таблетки высшего сорта! Это таблетки земного ранга высокого класса! Какая удивительная находка!»


«Священные Артефакты! Таблетки! Это сокровищница Имперского Города, специализирующаяся на продаже всех видов вещей. Хахаха, мы богаты! Я даже не мог пройти мимо ворот этого места, теперь я могу взять все, что захочу!»


Высокий и бородатый юноша позднего этапа Божественного Моря с восьмым этапом Разрушения Жизни рассмеялся. Раньше даже Хо Яньгуан с четырьмя слоями небес не имел артефакт высшего класса. Для мастера Восьмого Падения, не говоря уже о артефакте высшего класса, даже священный артефакт высокого класса был большой роскошью!


Это оружие было сокровищами, о которых они могли только мечтать. Даже если бы они продали все свое имущество, они все равно не могли бы позволить себе это!


«Ха-ха, оно того стоило того, стоило! Я думал, что было бы весело присоединиться к Первой Военной Встрече, хоть я и едва проходил отбор, но я никогда не думал, что смогу использовать артефакт высшего класса! Потрясающее!»


«Это мое!»


«Я беру это!»


В это время молодые герои из всех семей и родов начали хватать все, что видели. Но потом они вдруг что-то придумали. Разрушь Павильон Сотни Сокровищ? Если они собирались что-то украсть, они могли бы также ограбить и Имперский Городской Аукционный Дом!


В Императорском Городском Аукционном Доме были духовные артефакты и небесные пилюли!


«Братья, пойдем в Императорский Городской Аукционный Дом!»


Группа бандитов Восьмого Падения немедленно бросилась в Имперский Городской Аукционный Дом. Хотя Царство Богов было огромным, найти 10 квадриллионов топовых гениев было невозможно. Большинство из них были обычными гениями. Если бы они были помещены в небольшие районы Царства Богов, они, несомненно, выделялись бы. Но помещенные в Извечный Имперский Город, они не были чем-то достойным внимания. Эти люди были изначально как сельские нищие, пришедшие в Извечный Имперский Город, и теперь, когда они поняли, что они могут словить все, что хотели, как они не могут быть в восторге?


Линь Мин зашевелился. Он также ускорился и двинулся в Имперский Городской Аукционный Дом.


Хотя он считал невозможным, что небесные пилюли и духовные артефакты появятся в Мире Божественной Мечты в ситуации, когда их можно было бы просто использовать, он не был абсолютно уверен в этом. Этот Мир Божественной Мечты был явно проекцией Царства Богов, поэтому он не обязательно не имел бы таких вещей. Более того, Мир Божественной Мечты был точной копией реального мира. Эти небесные пилюли и духовные артефакты, вероятно, смогут проявить аналогичный эффект, как в реальном мире!


Поэтому он мог бы пойти и взглянуть. Если там самом деле были небесные пилюли и духовные артефакты, то он должен был получить шанс захватить некоторые ресурсы для себя, чтобы использовать их на этой Первой Военной Встрече.


Однако когда Линь Мин вошел в Имперский Городской Аукционный Дом, он почувствовал, что перед ним вспыхнула огромная сила. Он был в порядке, но несколько движущихся впереди него мастеров Божественного Моря были отброшены назад.


"Прочь с моего пути!"


Прозвучал пронзительный голос. Четыре мастера среднего этапа Божественного Моря, что были стражниками, смели группу мастеров. Некоторое время те мастера, что были отбросили жаловались на свою судьбу.


Эта разница в силе была не незначительной.


«Четыре мастера Божественного Моря только лишь охранники. Кто же их начальник?» пока Линь Мин думал об этом, юноша в возрасте 15-16 лет с яркими глазами подошел и вошел в ч сокровищницу Императорского Городского Аукционного Дома.


Этим человеком был Чжун Вэньшу, тот, кто соревновался за Пилюлю Бесконечного Мира с Линь Мином!


Это были действительно враги, натыкающиеся друг на друга на узкой тропке. Однако это было вполне объяснимо. Если бы кто-то действительно мог свободно выбирать любые ресурсы, которые он хотел, Чжун Вэньшу, естественно, не упустил бы жирный кусок мяса, которым был Имперский Городской Аукционный Дом.


«Хмм, что за куча мусора! Я сказал, что в этом мире нет хороших вещей! Если бы я смог получить любые пилюли небесного ранга, которые я хотел в Имперском Аукционном Доме, тогда я мог бы взять семь или восемь Пилюль Безграничного Мира и принять их всех! И после этого я отправлюсь через массив передачи на Священные Земли уровня Императора и вырву их превосходящую божественную силу. Если мои ресурсы и наследия были такими же, как у них, то ученик Император не был бы чем-то стоящим передом мной! Я все равно смогу сражаться на равных против них!»


Чжун Вэньшу похвастался. Причина, по которой ученик Земель уровня Императора чувствовал себя настолько недосягаемым, была не только связана с его талантом, но и с тем, что ресурсы и наследия, которыми он пользовался, были несравненными с обычными гениями.


С ресурсами Священных Земель уровня Императора, покупка чрезвычайно роскошной таблетки, такой как Пилюля Безграничного Мира, была совсем несложным дело. Что касается наследия, у них были превосходящие божественные силы.


«Ха-ха, брат Чжун все еще задумывается над Пилюлей Безграничного Мира!» Со звуками сердечного смеха открылась боковая дверь и вошли двое мужчин и одна женщина. Одним из них был рыжеволосый юноша, за которым следовали толстый и сильный мужчина и очаровательная молодая женщина. Это были три вундеркинда Священного Особняка Боевых Искусств - Священный Юэпин, Священный Тяньхао и Священный Яньжан.


«Мы уже рассмотрели эту сторону. здесь оружие самого высокого уровня - артефакт высшего класса, и нет таблеток, которые превосходят небесный шаг. Они могли бы быть ценными для учеников из обычных семей или небольших сект, но для нас они совсем не угодны!» медленно сказал Священный Юэпин. Он прибыл в пространство божественной мечты всего на несколько шагов раньше Чжун Вэньшу, поэтому он первым добрался до аукционного дома.
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Глава 1173



Глава 1173 – Священные Земли Истинных Боевых Искусств


«Хммф, как будто вы тоже не задумывается над тем фактом, что Пилюля Безграничного Мира не у вас!» Чжун Вэньшу прямо ответил, услышав насмешливый тон Священного Юэпина.


На Имперском Аукционе почти все ученики Священной Земли уровня Короля Мира пришли за Пилюлей Безграничного Мира, но в конечном итоге все их ставки были биты. Они проиграли простому мальчишке, и они даже не знали, из какой секты он пришел; в лучшем случае он был бы родом из Священной Земли среднего уровня.


В конце концов, у них не было выбора, кроме как участвовать в торгах за следующие девять предметов на аукционе. Но ни один из них не смог сравниться с Пилюлей Безграничного Мира. Как они могли насладиться остатками? Надо сказать, что если бы ветры Первой Военной Встречи не подталкивали всех к крайностям, то они не могли бы наслаждаться такими непомерными сокровищами, как Пилюлей Безграничного Мира, как ученики обычной Священной Земли уровня Короля Мира.


«Вы правы, если говорите, что я несу с собой недовольство. Пилюлю Безграничного Мира получил какой-то маленький ублюдок, которому удалось наткнуться на великое богатство. Она была просто впустую потрачена на него! Более того, этот маленький ублюдок отступил в учебные комнаты Имперского Аукционного Дома сразу же после того, как выиграл ставку и больше не появлялся. Мы ничего не можем с ним поделать!»


последние несколько слов Священный Юэпин сказал передачей звука истинной сущности. Он, естественно, не сказал бы откровенно что-то, что подразумевало, что он собирался убить и украсть у кого-то.


Он уже подготовил достаточно людей. После того, как завершится Первая Военная Встреча, и Линь Мин покинет турнир, он выступит против него.


Чжун Вэньшу демонически ухмыльнулся и сказал передачей звука истинной сущности: «Брат Юэпин, похоже, вы уже договорились о том, чтобы люди разобрались с Линь Минем, хе-хе, но правда в том, что и я тоже подсуетился. Давайте посмотрим, кто же сможет получить его сокровища. Однако ... интересующимися можем быть не только мы!»


После того, как Линь Мин выиграл Пилюлю Безграничного Мира, он засел в уединении. Это доказало, что Линь Мин не имел серьезной поддержки. По крайней мере, он был не из Священной Земли уровня Короля Мира, иначе он не поступил бы так.


В такой ситуации Линь Мин также смог заплатить 7 триллионов камней фиолетового солнца, чтобы купить Пилюлю Безграничного Мира. Это было доказательством того, что он встретил какой-то счастливый шанс, который бросил вызов воле небес. Именно соблазн этого счастливого шанса заставил людей хотеть убить Линь Мина, чтобы они могли получить его добычу.


Когда Чжун Вэньшу разговаривал со Священным Юэпином, его брови неожиданно взлетели. Он почувствовал слабое беспокойство в своем сердце. Он обернулся, глядя в толпу.


В том направлении стоял Линь Мин, скрестив руки за спиной!


И причина, по которой Чжун Вэньшу внезапно почувствовал, что что-то не так, крылась в том, что взгляд Линь Мина был сосредоточен на нем.


«Линь Мин!»


Чжун Вэньшу давно узнал имя Линь Мина. Его глаза стали холодными, и он усмехнулся: «Хорошо! Отлично! Я уже знал, что ты придешь принять участие в Первой Военной Встрече, но я никогда не думал, что ты придешь сюда так скоро, чтобы встретить свой конец!»


Чжун Вэньшу явил убийственное намерение. Когда Линь Мин обучался в комнате аукционного дома, он, естественно, ничего не мог с ним поделать. Но теперь он может раздавить Линь Мин, как ему понравится.


«Он уже вступил в Божественное Море!»


внезапно сказала Священная Яньжань. Она была единственной женщиной из трех вундеркиндов Священного Особняка. Хотя она казалась красивой, на ее лице все еще была уродливая насмешка. Что касается нрава, она ничем не отличалась от Священного Юэпина или Чжун Вэньшу.


Учитывая боевой талант Линь Мина, если он пробыл бы в тренировочной зоне с ускоренным временным потоком, то войти в Божественное Море было бы легко. Но это также означало, что он съел Пилюлю Безграничного Мира!


«Черт!» выражения Священного Юэпина и Чжун Вэньшу стали мрачными. «он с этой пилюлей все равно, что пес пожирающий деликатесы. Такое ничтожество как ты, не достоин Пилюли Безграничного Мира! Как я могу позволить тебе съесть её! Быстро выплюни её!»


Хотя он знал, что Линь Мин неизбежно примет Пилюлю Безграничного Мира, как только он ее получит, теперь, когда Чжун Вэньшу смог полностью подтвердить, что Пилюля Безграничного Мира была потеряна, он был наполнен гневом, ненавистью и нежеланием мириться! Если Линь Мин потратил столько денег на покупку Пилюли Безграничного Мира, а затем был бы убит им, и он смог получить пилюлю без каких-либо затрат, тогда все было бы просто прекрасно!


«Выплюнуть? Ты хочешь, чтобы я поделился слюной?» Линь Мин холодно улыбнулся, его рука уже прикоснулась к Фиолетовому Кольцу.


«Ты нарываешься!»


Чжун Вэньшу выплюнул эти порочные слова. Затем, сразу после этого, раздался грохот, когда несколько мастеров окружили Линь Мина. Это были ученики Священных Земель уровня Короля Мира. Они присоединились к Первой Военной Встрече, чтобы служить слугами и охранниками, и многие из них были привязаны к различным молодым героям, которые были неприлично богаты. Другими словами, они также были известны как подчиненные. Хотя они были здесь только в качестве слуг, Чжун Вэньшу и остальные по-прежнему были чрезвычайно высокого ранга. Для того, чтобы эти люди были приняты в качестве охранников и слуг, они должны были стать мастерами Божественного Моря Девятого Падения. Окажись они в обыкновенной Священной Земле, они считались бы главными и ведущими учениками там.


Когда люди вокруг Линь Мина увидели это, все они побледнели и стали торопливо двигаться назад, чтобы не оказаться в этой заварушке.


В тот момент Линь Мин столкнулся с дюжиной противников. Все они были в области Божественного Моря Девятого Падения, и среди них были даже гении Священных Земель уровня Великого Короля Мира, такие как Чжун Вэньшу.


Чжун Вэньшу усмехнулся. Он посмотрел на Линь Мин, как будто он смотрел на рыбу на разделочной доске.


«Ха-ха-ха, ты маленькое ничтожество, это правда, когда говорят, что враги часто встречаются на узкой дорожке. можешь считать, что тебе не повезло, раз ты попал в мои руки! Кажется, что тебе не удастся больше участвовать в Первой Военной Встрече. Позволь мне отправить тебе на путь в загробную жизнь. Я также хочу знать, что произойдет, если ты умрешь в этом пространстве мечты. Будет ли твоя душа повреждена? Или ты будешь дисквалифицирован? Или, может быть, ты и на самом деле умрешь? Мне действительно с нетерпением хочется отрубить тебе руки и ноги, отрезать нос и уши! Я буду мучить тебя, как я захочу! Я заставлю тебя страдать как можно дольше. Те, кто сможет заставить этого парня кричать самым громким и самым жалким образом, я получат дополнительные награды! »


скомандовал Чжун Вэньшу. Хотя он хотел лично уничтожить Линь Мина, он на самом деле не опрометчиво ринулся вперед. А все потому, что он не был уверен в том, какие правила царят в этом пространстве мечты. Отправить вперед его подчиненных за него было лучшей и самой надежной идеей. Даже если атаковать других до начала турнира было нарушением правил, наказание настигло бы его последователей.


"Да! Молодой Мастер, пожалуйста, не волнуйтесь!» Когда эти люди услышали приказ о пытках и избиении Линь Мина, все они были в восторге от этого. Все они находились на среднем или позднем этапе Божественного Моря, а Линь Мин был только на раннем этапе Божественного Моря.


Что касается нарушения правил до начала турнира, Императоры никогда ничего не упоминали, поэтому, вероятно, тяжелого наказания не последовало бы. В лучшем случае они потеряли бы свою квалификацию для участия. Тем не менее, эти люди не планировали свершать здесь подвиги с точки зрения выступления на турнире. Они пришли сюда, чтобы помочь своему молодому мастеру выполнить некоторые задачи, а также разобраться с мелкими помехами.


«Гмм!» Глаза Линь Мина стали холодными. Он никогда не думал, что, придя, чтобы отыскать сокровища в этом аукционном доме, он столкнется с этими бешеными собаками. Ему не нужно было дождаться начала турнира, чтобы сражаться; он мог сделать это сейчас. Он долго тренировался в учебной комнате аукционного дома и прорвался к Божественному Морю, а также открыл Врата Жизни. Его тело теперь переполняла энергия. Хороший бой был именно тем, чего он хотел!


Что касается правил, так как эти люди были агрессивны по отношению к нему, а также первыми атаковали, тогда даже если бы правила запрещали бои, для него наказание не было бы слишком суровым. В противном случае эти правила просто были бы слишком идиотскими.


Со вспышкой красного света появилось Копье Крови Феникса!


Между тем, слуги Чжун Вэньшу и Священного Особняка рассмеялись, когда они бросились к Линь Мину.


И в тот момент, когда они собирались использовать свою истинную сущность для нападения на Линь Мина, их лица внезапно изменились. Они почувствовали, что их тела быстро покидает сила.


Линь Мин также почувствовал, что его собственная сила быстро исчезла. Вздрогнув, он тут же отдернул руку.


Бэм! Бэм!


Более дюжины слуг упали на пол, полностью измотанный и обессиленные, как будто все кости были вырваны из их тел.


"Что?"


Присутствующие молодые герои были потрясены. Чжун Вэньшу также нахмурился, прежде чем сразу понял в чем дело. так должно быть случилось из-за правил Мира Божественной Мечты. До начала соревнований никто не мог атаковать кого-либо еще. В лучшем случае можно использовать свою ауру, чтобы угнетать других. Но, если у кого-то действительно появлялось убийственное намерение, тогда вся их сила была бы вытянута.


Линь Мин также понял это. Казалось, что сражаться пока было невозможно. Это также имело смысл. С более чем 10 квадриллионами молодых героев в Мире Божественной Мечты, каждая точка сбора должна иметь миллионы и миллионы гениев. У этих гениев, естественно, были надменными и высокомерными, и сражения из-за мелких конфликтов были бы нормальным делом. Было бы нормальным даже появление крупных банд. Если это произошло бы до того, как начнется Первая Военная Встреча, то слишком много людей будут ранены или покалечены, и начать соревнование было бы невозможно.


«Маленький ублюдок, считай, что тебе повезло!» Сердито высказались Священный Юэпин и Чжун Вэньшу.


«О вас могу сказать тоже самое». Линь Мин убрал Копье Крови Феникса.


«Хо! Этот маленький парень! ты слишком уверен. Ты - ученик из самой обычной Священной Земли, и все же ты осмеливаешься быть таким необузданным. Подожди, пока начнется Первая Военная Встреча, и эта Старшая Сестра хорошенько позаботится о тебе!» Священная Яньжань дразнила жестокой и насмешливой улыбкой.


Пока Священный Юэпин и другие сердито говорили, раздался еще один мягкий голос. «Разве эти люди не из Священного Особняка и Дворца Противоположностей? Вай, вай, здесь кажется не соскучишься».


Этот голос заставил всех удивиться на мгновение, прежде чем они обернулись. На углу аукционного дома вдруг появился молодой мужчина и женщина, и никто не заметил как.


Эти молодые мужчина и женщина были стройными и отлично сложенными в целом, с кожей цветом пшеницы. между бровей у них была странная руна. Присмотревшись, можно было понять, что это был странно нарисованный «истинный» символ.


когда Чжун Вэньшу и три вундеркинда из Священного Особняка увидели эту руну, их выражения изменились.


«Священные Земли Истинных Боевых Искусств!»


Их выражения и слова явно проявляли глубокий страх и почтение к этим Священным Землям.


Священные Земли Истинных Боевых Искусств были истинными хозяевами Мира Истинных Боевых Искусств. Владельцем Банка Звездного Пояса, а также владельцем значительной части акций Имперского аукциона, были настоящие Священные Земли Истинных Боевых Искусств.


такое сверхмощное влияние, установленное Великим Королем Мира, перед лицом даже обычно безумного Чжун Вэньшу и трех вундеркинда Священного Особняка царствовали в своем высокомерии. В конце концов, эти четверо пришли из обычных сект уровня Короля Мира. В будущем была высокая вероятность того, что у них не будет истинного наследника Короля Мира, и затем они перейдут в ранг пиковой Священной Земли.


И если подумать, выходило, что, когда проводился Имперский Городской Аукцион, ни один из учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств так и не появился. А все потому, что на аукционе они ничем не интересовались? Скорее всего, это было не так!


Наиболее вероятная причина заключалась в том, что Священные Земли Истинных Боевых Искусств накопили слишком много богатства от Банка Звездного Пояса, а также различные предприятия и средства, которыми они управляли. Они были просто слишком богаты. Таким образом, Король Мира Истинных Боевых Искусств вполне мог предоставить некоторые из небесных материалов, которые он запасал, некоторым ученикам перед Первой Военной Встречей!


Столкнувшись с этим молодыми мужчиной и женщиной, даже гордый Священный Юэпин почувствовал слабый страх в своем сердце.


Линь Мин оставался спокойным. Он уже заметил самый первый момент, когда появился этот мужчина и женщина. Однако он все еще был удивлен их скоростью и методами. Нельзя было недооценивать людей с земель Великого Короля Мира.
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Глава 1174



Глава 1174 – Перемены в Магическом Кубе


У Великого Мира Истинных Боевых Искусств не было влияния Императора. Таким образом, Священные Земли Истинных Боевых Искусств были первостепенным влиянием этого великого мира, и те молодые ученики, которые пришли из Священных Земель Мира Истинных Боевых Искусств, естественно, оставляли у других чувство благоговейного страха.


«Ха-ха, вам, товарищам культиваторам из Священных Земель Истинных Боевых Искусств все это должно казаться смешным. Это всего лишь незначительные разногласия»


«Я слышал, что ... Пилюлю Безграничного Мира заполучил неизвестный юноша по фамилии Линь ... так это ты ...» сказал, улыбаясь Линь Мину молодой человек из Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Его каждое действие и движение, казалось, олицетворяли благородство, как если бы он был принцем. Такое превосходство было чем-то, с чем рождались.


Линь Мин оставался спокойным. Затем юноша медленно продолжил: «клан Древнего Феникса ... Линь Мин, если я не ошибаюсь».


Линь Мин был удивлен, когда этот юноша назвал его секту. В прошлые дни многие люди пытались расследовать и узнать откуда он, но безрезультатно. царство Богов было просто слишком велико; расследовать что-то здесь было легче сказать, чем сделать, даже если он прибыл из Священной Земли.


Было почти невозможно использовать его имя для поиска. А все потому, что в Царстве Богов было слишком много людей, которые делили похожие имена.


Было даже невозможно отыскать корни человека, используя его внешний вид. Это объясняется тем, что даже в популяции из 10 квадриллионов гениев слишком многие были похожи. Если поиск расширить на все Царство Богов, масштабы такого расследования были бы невообразимыми.


«Вы ... получили мою информацию с регистрации для участия в Первой Военной Встрече?» спросил Линь Мин, молчаливо указывая откуда он был родом. Поскольку он участвовал в Первой Военной Встрече, он уже записал свое имя и историю, когда он зарегистрировался.


Молодая женщина усмехнулась и потянула к себе юношу, что был рядом с ней, говоря высоким тоном: «Информация, касающаяся участников Первой Военной Встречи, может быть просмотрена общественностью, как только начнется турнир. До этого даже наши Священные Земли уровня Великого Короля Мира не может просмотреть эту информацию. Причина, по которой мы знаем о вас, состоит в том, что наши Священные Земли собирают информацию обо всех восходящих гениях из разных Священных Земель. Хотя гении обычных Священных Земель не представляют для нас никакой угрозы, узнать о них побольше не помешает, поэтому мы и смогли найти вас».


все молодые герои были поражены словами этой женщины. Стоит упомянуть, что в Царстве Богов было слишком много сект и семей уровня Священной Земли, и все они были располагались очень далеко друг от друга. Если бы кто-то хотел проследить за этими Священными Землями, то не говоря уже о чем-либо еще, одна только стоимость передачи информации из всех этих мест была просто подавляющей. Для передачи информации между великими мирами требовалось огромное количество камней фиолетового солнца. Если Священные Земли Истинных Боевых Искусств имели информацию о гениях из других Священных Земель, вероятно, они создали разведывательную сеть. Расходы на поддержание этой разведывательной сети каждый год должны быть ошеломляющими.


«Этот гад действительно от обычной Священной Земли. Хорошо, нам больше не нужно сдерживаться» усмехнулся Чжун Вэньшу. Хотя Клан Древнего Феникса был пиковым влиянием среди обычных Священных Земель, он все еще был далек от сопоставления с Землей Короля Мира. А все потому, что разница в силе между Божественным Лордом и Королем Мира была просто слишком велика. Если бы обычная Священная Земля пострадала бы от несправедливости со стороны Священной Земли уровня Короля Мира, то было бы почти невозможно требовать справедливости для них.


«Хе-хе, Первая Военная Встреча - это место, где лучшие ученики Священных Земель уровня Короля Мира и потомки Императора соревнуются за превосходство. Потомки Императора, скорее всего, попадут в первую пятерку. Что касается других позиций, то они будут захвачены пиковыми гениями Священных Земель уровня Короля Мира. Ученики обычных Священных Земель, это не что иное, как ступеньки наверх для других! Что касается учеников сект восьмого класса, а также тех, блуждающих мастеров, все они - пушечное мясо!» высокомерно сказал Священный Юэпин. Большинство присутствующих молодых учеников были из небольших сект и военных семей. Не говоря уже о секте восьмого класса, некоторые из них не были даже из сект седьмого класса. Когда они услышали слова Священного Юэпина, все они скривились.


«Твой язык довольно острый. Ты действительно думаешь, что вы, ученики Священной Земли уровня Короля Мира, непобедимы в этом мире? Вы слишком недооцениваете героев этого мира! Позвольте мне рассказать вам всем, что и среди простых людей есть много мастеров. Это люди, которые встретили счастливые шансы, которые бросают вызов здравому смыслу, такие счастливые шансы, которые вы никогда не сможете себе даже представить. Вам не нужно вести такие смешные хвастливые разговоры!»


Сказал невысокий юноша, который явно был блуждающим мастером. Было много блуждающих гениев, которые сталкивались с большими счастливыми случаями и были также очень высокомерными. Даже когда они сталкиваются с кем-то из земель уровня Короля Мира, они все равно не отступали. Этот низкорослый юноша явно был человеком, который встретил огромный счастливый случай.


«просто лягушка в колодце, настоящий идиот!» усмехнулся Чжун Вэньшу. Он протянул руку, и его тело испустило множество звуков. Его аура внезапно вспыхнула. В это мгновение показалось, что он стал гигантским древним зверем, в результате чего все вокруг него содрогнулись.


Все присутствующие молодые герои чувствовали, как будто их шея была прижата хваткой зверя. Все их тела заливал пот.


Затем, со слабым звуком, низкорослый юноша кашлянул, когда его отбросило назад, так, что он врезался в стену.


"Как это возможно!?"


Молодые герои из маленьких сект были потрясены. Не боролся ли он под запретом ещё до начала соревнования?


Упавший юноша не пострадал. Он поднялся на ноги, смущенный и бледный. Его глаза были полны неверия в произошедшее, когда он впивался взглядом в Чжун Вэньшу. Что здесь произошло? Разве это не нападение?


«Это аура!»


Кто-то в толпе вдруг закричал. До того, как этот сброд впервые вошел в аукционный дом, они были сметены аурой четырех охранников мастеров Девятого Падения. Это пространство мечты запрещало настоящую битву не на жизнь, а на смерть, а также убийство. Однако не останавливало ауру.


Чжун Вэньшу ясно обнаружил этот момент, поэтому он использовал этот метод без каких-либо опасений, не сдерживая себя. Вот почему низкорослый юноша была отправлен назад от его ауры.


Те, кто осмелился высказаться здесь, явно имели уверенность в себе, и эта уверенность должна была быть связана с некоторыми значительными счастливыми шансами. Несмотря на это, ни один из них не смог выдержать соперничества с Чжун Вэньшу.


От этого осознания по спинам многих молодых героев пробежал холодок. Они изначально были полны уверенности и имели лихие и славные мечты, пока они думали о присоединении к Первой Военной Встрече. Они хотели использовать гениев из больших сект в качестве ступеней на своем военном пути. Надо сказать, что большинство из этих людей имели свой счастливый шанс в жизни, и многие из них считали, что у них была жизнь императора. Они не думали, что они были хуже, чем любой из этих учеников Священных Земель уровня Короля Мира, но теперь, когда они увидели огромную силу Чжун Вэньшу своими глазами, вся их уверенность начала исчезать. Пиковый гений Царства Богов был намного сильнее, чем они себе представляли!


Чжун Вэньшу с презрением усмехнулся и больше не обращал внимания на низкорослого юношу. Он повернулся к Линь Мину и слабо улыбнулся, облизывая губы, когда сказал: «Ты немного более сильный идиот. Я подожду тебя. Я действительно не могу дождаться начала соревнований!»


«Мне тоже не терпится» Линь Мин улыбнулся. Когда эту улыбку заметили все присутствующие, их сердца замерли.


как он мог говорить такие смелые слова, даже увидев, насколько грозным оказался Чжун Вэншу?


Был ли он действительно могущественным? Или он просто притворялся?


Оставив этих людей обсуждать себя, Линь Мин покинул аукционный дом и отправился на поиски своего временного жилья. В Извечном Имперском Городе было множество пустых домов. Линь Мин вынул из своего пространственного кольца некоторые простые массивные образования и заложил массивы вокруг своего жилища. В ситуации, когда нельзя было использовать истинную сущность, что атаковать, простое формирование массива могло бы остановить появление любого гения, потому что невозможно было прорвать такой защитный массив одной только аурой.


у Линь Мина был ещё месяц впереди и он не потерял бы время на этот раз. Вместо этого он решил позаниматься здесь.


Вот только он очень хотел знать, был ли этот мир мечты был таким же, как реальный мир, и отразится ли на его собственном истинном теле полученное здесь улучшение в культивировании?


Об этом думал Линь Мин. Таким образом, он начал тренироваться. Он сел на каменную кровать, закрыл глаза, и его разум погрузился в состояние эфирного боевого намерения. Все вокруг него стало ясным.


Это пространство мечты содержало полные Законы, которые установила сама Император Божественной Мечты. Эти Законы содержали бесконечные тайны и также были независимы от Законов Царства Богов. Культивирование здесь может иметь другие результаты по сравнению с культивированием снаружи.


Линь Мин не стал бессмысленно культивировать без направления. Во-первых, он попытался проанализировать Законы этого мира. Конечно, с его нынешней способностью ему было невозможно понять тайны Законов этого мира мечты. он хотел узнать, какой из методов его культивирования лучше всего подходит для этого пространства мечты, и который был бы самым быстрым.


Сначала был Кодекс Древнего Феникса, Небесное Тираническое Руководство, Хаотические Силы Боевых Меридиан, и даже Искусство Великой Опустошающей Алебарды. Поскольку он экспериментировал с ними всеми по одному, конечные результаты были слишком бедными.


Затем Линь Мин перешел на две превосходящие божественные силы: Силу Еретического Бога и боевое намерение Небесного Демона!


Эти две превосходящие божественные силы также не смогли выявить каких-либо хороших эффектов.


Хотя эти две превосходящие божественные силы находились на том же уровне, что и Законы мечты Императора Божественной Мечты, степень, в которой он владел ими, естественно, уступала мастерству Императора.


Превосходящая божественная сила - это общая накопленная мудрость и знание мастера уровня Императора. Если кто-то хотел практиковать все это, это, естественно, было не просто. Достигнуть пикового уровня в понимании превосходящей божественной силы было чрезвычайно сложно.


После столь долгого культивирования Силы Еретического Бога, Линь Мин мог только растить Семя Еретического Бога. По пути он встретил много счастливых шансов и поглотил огромную силу грома и огня. Даже небесные бедствия грома и огня были поглощены им, чтобы достичь его текущих достижений.


Что касается боевого намерения Небесного Демона, это была только лишь верхушка айсберга, которым было истинное боевое намерение Божественного Начала.


Из-за этого превосходящие божественные силы Линь Мина были одинаково подавлены Законами мира мечты.


«Даже превосходящие божественные силы не работают ... У меня нет более сильных методов культивирования ...» - пробормотал Линь Мин. Затем его разум внезапно пошевелился. В его даньтяне он чувствовал, как Магический Куб слегка дрожит!


«Мм?»


Линь Мин был удивлен – Магический Куб!


Почему у Магического Куба появились энергетические вибрации? До сих пор Линь Мин все еще не смог самостоятельно активировать Магический Куб. Раньше, когда Мо Вечный Снег использовал куб, у нее была сила мастера в полушаге от Короля Мира!


Когда Линь Мин исследовал свое тело, он обнаружил, что в пространстве мечты вокруг Магического Куба были небольшие искажения. Появились проблески кристаллических нитей света, постоянно перемещающиеся по поверхности куба, как радуги, которые размывали фантазию и реальность.


Эти линии света были непредсказуемыми и великолепными, как будто они содержали бесконечные тайны.


"Странно. Почему здесь произошли изменения в Магическом Кубе? Разве он не отдыхает в моем спящем теле? Или это пространство мечты настолько совершенное и полное, что оно может даже образовать истинную проекцию божественного объекта, такого как Магический Куб? »


Когда Линь Мин подумал обо всем этом, он вскоре понял ситуацию. Его душа, можно сказать, была в пространстве мира мечты, но правда была в том, что его душа все еще находилась в его спящем теле. Поскольку Магический Куб был в его теле, они могли определенно соединиться друг с другом.


Более того, явления, которые появились во время его Девятого Падения, включали Демонический Шар, Фиолетовую Карту и Магический Куб. Они были божественными предметами, которые соответственно включали «сущность, энергию и божественность». Что касается Магического Куба, то это был высший инструмент, который представлял «божественное», другими словами, душу. Что касается Мира Божественной Мечты, созданного Императора Божественной Души, это был мир, сформированный из основания божественной души. Очевидно, оно не могло удержать Магический Куб, потому что куб был высшим предком всех связанных с душой явлений в этом мире.
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Глава 1175



Глава 1175 – Закон Божественной Мечты


Поняв это, Линь Мин начал внимательно наблюдать за Магическим Кубом.


Семицветные огни вокруг куба становились все более блестящими, меняясь бесконечное количество раз в одно только мгновение. Они были как прекрасный сон, постоянно меняющийся и эфемерный.


«Эти линии ...» Линь Мина внезапно потрясло. Он вспомнил мистические линии, которые были выгравированы в камнях хаоса; эти два типа линий действительно были очень похожи!


По правде говоря, эти строки представляли различные пути, в которые проникала энергия источника Вселенной. Другими словами, если бы кто-то хотел взглянуть на них по-другому, их можно было бы назвать Законами!


Когда Линь Мин понял это, он втянул холодный воздух.


«Семицветные линии представляют собой Закон Божественной Мечты, установленный Императором Божественной Мечты!»


Почему камни хаоса так драгоценны? потому, что на них были вырезанные исходные законы при самом формировании Вселенной. Если кто-то размышлял бы с ними и воспринимал их, это было равнозначно восприятию Законов Вселенной. Обычно эти Законы Вселенной уже сливались в звезды, пространство, время и все живые существа повсюду. Отфильтровывать эти Законы и воспринимать их отдельно было бы легче сказать, чем сделать. Для этого мастеру требовались бы лучшие методы культивирования, а также восприятие невероятно высокого уровня.


И теперь законы этого пространства мира мечты были фактически разложены Магическим Кубом! Превосходящие божественные силы Линь Мина не смогли даже исказить Законы пространства Божественной Мечты, но Магический Куб легко сломал их, как будто это было совсем не сложно.


«Это действительно божественный инструмент души. Даже Законы, установленные Императором, были легко им нарушены!»


Линь Мин смотрел на эти фантастические линии и чувствовал себя несравненно возбужденным. По правде говоря, эти строки были просты в построении. Но по мере того, как они двигались, они могли бы вращаться, они могли бы пересекаться, или они могли бы даже обматываться вокруг, образуя бесчисленные сложные диаграммы и образы, что содержали множество тайн.


Такое объединение между простотой и сложностью показало гармоничную красоту на каждом шагу, оставив одно стремление к большему.


«Если я смогу воспринимать эти вещи, смогу ли я заглянуть в секрет Закона Божественной Мечты?» Линь Мин внезапно заволновался, когда это понял.


Что такое Закон Божественной Мечты? Это была превосходящая божественная сила!


Более того, он не был обычной превосходящей божественной силой!


Это была общая жизненная мудрость и знания Императора Божественной Мечты. Весьма вероятно, что это была ... превосходящая божественная сила на том же уровне, что и боевое намерение Божественного Начала, созданное Божественным Началом!


Без личного учения Императора или нефритового свитка, в котором был бы записан Закон Божественной Мечты, никто не мог бы воспринимать что-либо в пространстве божественной мечты. Но теперь Линь Мин увидел самую фундаментальную сущность Законов Божественной Мечты. Это был, несомненно, большой счастливый шанс для него.


Глаза Линь Мина сияли, когда он думал об этом, его взгляд становился все более огненным, когда он смотрел на эти таинственные линии.


Возможно, даже потомок Императора Божественной Мечты не сможет получить такую возможность. Ему пришлось бы усердно воспринимать и постоянно осмысливать и учиться, чтобы изучать превосходящую божественную силу Императора Божественной Мечты.


Конечно, у потомка Императора Божественной Мечты была полная превосходящая божественная сила. Это не то, с чем мог сравниться Линь Мин.


«Если я смогу попасть в 10 лучших результатов на этой Первой Военной Встрече и получить возможность разобраться с полной превосходящей божественной силой, я бы имел шанс ... выбрать превосходящую божественную силу Императора Божественной Мечты?»


Когда Линь Мин подумал об этом, он покачал головой. Вероятность этого происшествия была не слишком высокой. Согласно тому, что знала публика, первые 10 на Первой Военной Встрече смогут отправиться в Божественный Дворец Императора Безбрежной Вселенной и получить руководство его главного ученика. И, превосходящая божественная сила, вероятно, будет наследием Божественного Дворца Безбрежной Вселенной.


возможность взглянуть на превосходящую божественную мощь для 10 лучших уже была щедрой наградой. просить большего было слишком нереалистично. И так как Дворец Божественной Мечты был настолько таинственным, вряд ли они легко бы делились бы их наследием.


Линь Мин с некоторым сожалением вздохнул. Поскольку у него не было возможности учиться, он должен был использовать возможности, что были перед ним и воспринимать как можно больше! Хотя восприятие всей превосходящей божественной силы было пустым разговором, понять некоторые из Законов Божественной Мечты не представляло сложности.


Закон Божественной Мечты был основой накопленного знания Императора Божественной Мечты!


Линь Мин сел и отправил свою энергию в малое измерение своего тела. Он вошел в состояние эфирного боевого намерения и начал тренироваться.


После идеального открытия Врат Открытия, восприятие Линь Мин стало высшего класса. Он был не намного хуже лучших гениев Царства Богов!


Несмотря на это, хотя Магический Куб уже нарушил Закон Божественной Мечты, понять его тайны было чрезвычайно сложно.


«Как таинственно; это как новый мир, новый домен, совершенно другой Закон, который отделен от Царства Богов. Когда я выдержал крещение Законов Небесного Дао в моём Девятом Падении, ничто не связывало меня с Законом Божественной Мечты!»


Хотя в Законе Божественной Мечты было слово «мечта/сон», он сам принципиально отличался от таких вещей, как призраки и иллюзии. Закон Божественной Мечты был совокупностью полученных знаний Императора Божественной Мечты. Она восприняла другой мир и построила здесь систему Законов.


По мере того, как Линь Мин терялся в медитации, цветные огни вокруг Магического Куба стали двигаться все больше и больше, а также быстрее и быстрее.


В пределах Царства Богов, когда линии Закона взаимодействовали на камни хаоса, они были темно-серыми. Некоторые из них были непростыми, некоторые были простыми, а некоторые - слабыми. Были даже места, где линии ломались или были перекручены.


Но линии Закона Божественной Мечты были похожи на слияние цвета, смешиваясь до сказочного состояния. Линии были живыми и прекрасными, как будто у них была своя жизнь. Они постоянно трансформировались, так что их было невозможно предсказать.


Если подумать об этом еще немного, то выходило, что линии на камнях хаоса можно было бы назвать проявлением энергии великого тумана.


Но линии Закона Божественной Мечты казались капризными и завораживающими, как нереальные разноцветные огни.


Линь Мин вскоре потерялся в очаровании этих Законов. Обучение продолжилось без чувства времени. В миг прошло уже полмесяца.


Через полмесяца наступит день, когда официально начнется Первая Военная Встреча Царства Богов. Что касается конца регистрации, этот день настал уже месяц назад. Почти каждый молодой герой, который зарегистрировался, уже вошел в Мир Божественной Мечты!


Все были готовы!


В этот день все жители каждого великого города в 300 великих мирах Царства Богов, ровно как и ученики каждой большой секты, мастера боевых искусств, скрывающиеся верховные эксперты, все собрались на месте этого грандиозного турнира, все они ждали официального начала Первой Военной Встречи.


Эти люди были мастерами участников, родственниками, друзьями, собратья, знакомые и т. Д.


«Начинается! Вот-вот начнется!»


В одном из мест турнира Мира Малинового Цвета, Хо Фиолетовый Камень стоял перед массивным столпом божественного света. Самые выдающиеся молодые герои клана Древнего Феникса, в том числе Янь Маленькая Луна и Сяо Пин, были в свете божественной мечты.


«Линь Мин также должен был присоединиться к Первой Военной Встрече. Мне просто интересно, где он ...» прошептал себе Хо Фиолетовый Камень. В это время массивная колонна божественного света внезапно образовала гигантский шар света шириной более 10 000 миль. Каждый участник в этом месте оказался внутри в этом шаре света.


И в то же время в небе над 3000 великими мирами Царства Богов появился гигантский золотой свиток.


Только ширина этого свитка была 400 000-500 000 миль!


он был похож на карту Вселенной, которая, казалось, содержала небеса и землю. Свиток медленно раскрылся.


Просто взглянув на этот свиток, каждый почувствовал на себе мощное давление, словно они смотрели на славу небес.


«Смотрите! В свитке есть слова!» крикнул кто-то. Все подняли глаза, чтобы увидеть, что в свитке есть золотые буквы имен.


И после этих имен были перечисленные секты, мастера и возраст участников. Было ясно, что это были участники Первой Военной Встречи.


Свиток продолжал раскрываться, становясь все длиннее и длиннее и заполняя все больше и больше имен. Сначала были ученики, которые пришли из секты, а затем было также много учеников, у которых были Верховные Старейшины в мастерах. Помимо того, что у них было имя мастера, у них не было секты, поскольку они бродили по мирам боевых искусств. Другими словами, место было пустым.


Свиток продолжал разворачиваться все более быстрыми темпами. Наконец, он растянулся до нескольких миллионов миль!


500 000 миль в ширину, несколько миллионов миль в длину, этот свиток был виден практически из любой точки материкового мира. если поднять глаза, то можно было бы увидеть этот свиток или, по крайней мере, свет, исходящий от него.


И когда кто-то оказывался в пределах 100 миль от этого свитка, он мог бы увидеть бесчисленные многочисленные строки, написанные на свитке. Если бы кто-то приблизился, он мог бы увидеть, что эти имена были перечислены на трехфунтовом квадрате. символы были действительно очень большими.


«Здесь не просто наш мир. Я также могу разобрать и другие имена. Например, есть люди из Священной Земли Славы Солнца. Это Священная Земля, расположенная в мире Атласа» сказал ученик Клана Древнего Феникса.


«Правильно, в 3000 великих мирах и среди 10 квадриллионах гениев каждое имя написано на этом свитке! Количество информации об этом свитке ужасает. Это действительно работа Императора!» Хо Фиолетовый Камень прищурил глаза, когда он поднял взгляд. Он подсчитал, что, поскольку этот свиток появился в его великом мире, он также должен появиться в каждом другом великом мире в Царстве Богов!


На каждом свитке было, по меньшей мере, 100 квадриллионов символов. Если вы не использовали сверхъестественные силы за гранью воображения, чтобы записать это, тогда было невозможно закончить писать все эти имена даже и за 100 000 лет!


.........


В это время, в неизвестном маленьком мире Царства Богов, на пустынной крошечной планете, которая, казалось, не имела жизни, старик поднял глаза на звезды. Он задумался и походил на сук дерева, застрявший в земле.


Спустя долгое время он начал бормотать: «Закон Божественной Мечты, наконец, спроецировал официальное провозглашение ... Божественная Мечта, вы решили провести Первую Военную Встречу в мире Божественной Мечты, а также собрать 10 квадриллионов гениев, чтобы сделать это, не забывая даже блуждающих мастеров. Вы даже использовали Закон Божественной Мечты, чтобы произвести такое убедительное объявление. Вы использовали все эти усилия, чтобы сделать все это, потому, что у вас слабое предчувствие, что приближается великое бедствие...?» сказал старик, опираясь на свою трость. Его спина была согнута под тяжестью лет. Он казался добрым стариком в последние годы своей жизни.


«Эта эпоха уже ваша. У вас должно быть хорошее представление о том, что вы делаете ...» Старик сказал, как будто он разговаривал с самой Императором Божественной Мечты, а также с самим собой. Договорив он резко кашлял. Его волосы были сухими, как летние сухие сорняки. И его глаза глубоко впали в глазницы. Его кожа была серая и пестрая, и даже его одежда была грязной, так что от неё исходило слабое зловоние.


Это был символ пяти вестников смерти.


Когда обычный человек умирал, они переходил из расцвета своей жизни, медленно старея, пока его огонь жизни ослабевал. Наконец, его жизнь подходила к концу, и он умирал. Этот процесс может занять треть своей жизни.


Но для высшего Верховного Старейшины Царства Богов, если бы он мог жить в течение 10 миллионов лет, он будет светиться энергией 9,99 миллиона из тех лет. Только на заключительных этапах их он встретит пять вестников смерти. И ими были: грязная одежда, пот, льющийся с подмышек, увядание, зловоние тела, потеря сознания.


Если они испытали пять вестников смерти, это означало, что их огни жизни быстро ослабевали, и вскоре их жизнь приблизиться к концу.


«Ход времени ... действительно страшный противник, непобедимый и непреодолимый. С древних времен всего однажды появился человек, которому удалось избежать эрозии времени, но его судьба также повернулась против него ... в конце концов, все проигрывают ... »


Старик вздохнул, затем повернулся и вернулся в свою простую хижину.
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Глава 1176



Глава 1176 – Начало бойни


Когда Свет Божественной Мечты образовал заклятие, которое послало всех в пространство божественной мечты, и золотой свиток заблокировал бесконечные синие небеса, во всем Царстве Богов и во всем мире Божественной Мечты, снова раздался беспредельный и великий голос Императора Безбрежной Вселенной. Он раздался, как большой звенящий колокол, или как божественные барабаны, звук которых отражался между небесами и землей, волнуя сердца.


«В 3000 великих миров Царства Богов начинается Первая Военная Встреча!»


«Начинается, наконец, начинается!» Когда аудитория 3000 великих миров услышала этот голос, все они были полны волнения. Однако в рамках мира Божественной Мечты все участники чувствовали, что их нервы натягиваются. Не было преувеличением сказать, что эта Первая Военная Встреча была бы одним из самых важных событий в их жизни!


Линь Мин тоже услышал этот голос. Он с сожалением покачал головой. «Наконец, началось. Мое понимание Закона Божественной Мечты только началось складываться и все еще улучшается. было бы здорово, если бы у меня было еще несколько месяцев!»


Пока другие участники интенсивно готовились к этому моменту, Линь Мин фактически пытался разгадать превосходящую божественную милу Императора Божественной Мечты. Если бы об этом было сказано вслух, челюсти услышавших об этом упали бы. То, что другие могли бы найти невероятно трудным, на самом деле медленно понималось Линь Минем.


«Теперь я объявлю правила!» снова раздался голос Императора Безбрежной Вселенной, обрушиваясь на барабанные перепонки.


«Участники, вы в полной безопасности в мире Божественной Мечты. Но, как только вы покинете город, вы встретитесь ... с кошмарами! Эти кошмары сгущаются от энергии мира Божественной Мечты, и они принимают всевозможные жуткие и странные формы. Часть их них будет напоминать человека, некоторые будут больше похожи на древних зверей, а некоторые - даже на жизненные формы энергии. Они могут использовать Законы, они могут контролировать энергию, а некоторые существа, столь же умные, как и люди. Убейте их, и вы получите очки. Позже эти очки будут использованы для определения ваших результатов и рангов! Через три месяца начнется первый раунд отсева. Отсеяно будет ... 99%! В каждом великом мире дальше смогут пройти только те, кто обладает лучшими 1% очков. Шесть месяцев спустя, среди 1% участников, которые прошли, начнется второй раунд отсева. Степень исключения тогда составляет 99,9%! В каждом великом мире останется только один из каждых 100 000 стартовых участников! Через девять месяцев начнется третий раунд отсева. Из оставшихся участников 99,99% них будут устранены! В каждом великом мире останется только один из миллиарда первоначальных участников!»


Когда этот сильный и энергичный голос объявил о правилах, все молодые герои втянули холодный воздух. Этот уровень отсева был слишком ненормальным!


Три раунда ликвидации, от 1% до 0,1% до 0,01% и, наконец, будет выбран только один из миллиарда участников!


Это была настоящая жестокая и яростная конкуренция!


Линь Мин начал по-настоящему ощущать, как страшен был даже первый раунд Первой Военной Встречи. Но это было объяснимо. Во всем Царстве Богов было 10-20 квадриллионов участников. При таком массивном стартовом количестве участников, даже если бы был выбран только один из каждого миллиарда, осталось бы еще 10 миллионов!


Это все еще было ужасающим числом участников.


«Интересным будет только интенсивное и жестокое соревнование».


Линь Мин прошептал про себя. снова зазвучал голос Императора: «В городе есть различные виды оружия, лекарства, кристаллы фиолетового солнца и все другие сокровищ, которые можно свободно использовать для восстановления ваших потерь энергии в битвах. Если вы убьете кошмары, вы также можете поглощать энергию внутри них или даже получать оружие и предметы с тел кошмаров.


В то же время, если кошмары убивают участников, они сами будут развиваться и становиться все сильнее и сильнее. И очки за убийство этих кошмаров также станут выше!


Кроме того, до тех пор, после того, как вы покинете город, участники могут охотиться и убивать друг друга!


Если вы кого-то убьете, вы можете получить 60% сокровищ мира мечты на их теле, а также от 0 до 60% от их очков! После смерти вы будете восстановлены через один день и сохраните 40% ваших сокровищ мира мечты и очков. Количество шансов вернуться на поле битвы мира мечты неограниченно».


эти слова шокировали всех участников. Участники могли охотиться и убивать других участников! Это означало, что, как только человек покинет безопасное окружение города, ему не только придется столкнуться с угрозой от кошмаров, но ему также придется столкнуться с угрозой со стороны других участников. И угроза от других участников была, вероятно, самым важным фактором!


В конце концов, если бы кто-то убил кошмар, они могли бы получить очки от этого кошмара. Но если бы кто-то убил другого участника, они могли бы получить 60% очков, которые накопил убитый. Это число было бы намного выше, чем просто награда от убийства кошмаров!


Однако почему от 0 до 60%? Разве не было фиксированной суммы? Была ли доля очков определена удачей?


Это был вопрос, которым многие участники интересовались.


Линь Мин слегка нахмурился. Такое правило принесет пользу тем, кто привел с собой других участников. Например, Чжун Вэньшу и его группа.


Он мог позволить своим подчиненным убивать кошмары, и тогда их очки будут принадлежать ему. Таким образом, можно было бы накапливать очки с нелепой скоростью.


Чжун Вэньшу был учеником обычной Священной Земли уровня Короля Мира, поэтому у него было немного подчиненных, и они были не слишком сильными. Но на Первой Военной Встрече были определенные люди, которые имели бы десятки или даже сотни подчиненных. Скорость, с которой они убивали бы кошмары, была бы довольно значительной!


Кроме того, были ещё и очень богатые люди, которые могли бы использовать деньги для покупки более бедных бродячих мастеров. Первоначально, по крайней мере, половина мастеров прибыла сюда, чтобы поучаствовать в забаве. Если бы этих людей попросили, их расположение можно было бы легко заполучить с обещанием нескольких сотен камней фиолетового солнца.


Как только это начнет происходить, сам конкурс потеряет всякое значение.


пока Линь Мин думал об этом, Император Безбрежной Вселенной продолжал говорить: «После убийства другого участника, очки и сокровища, которые вы получите, будут зависеть от разницы в очках между убийцей и убитыми. Если у убийцы меньше очков, тогда он получит полные 60%. Если у убийцы больше очков, то получаемые им очки будут уменьшаться наполовину, если он имеет в два раза больше очков, чем убитый и так далее! И после того, как вас убили, независимо от ваших очков, вы потеряете 60% своих очков и сокровищ!»


«Понятно ...» Линь Мин внезапно осознал. Такое правило также было довольно серьезным. Если общая сумма очков была в три раза выше убиваемого, то можно было бы получить только 15% очков. Если бы очков убийцы было бы в четыре раза выше, прибыль снизилась бы до 7,5%. Что касается ситуации, когда очков у убийцы было бы в пять раз или в 10 раз больше, чем у жертвы, убийство не принесло бы значительный доход.


Если бы у кого-то было бы в несколько раз выше очков, чем у его жертвы, убийство их дало бы всего лишь несколько процентов от очков жертвы. В этом случае время лучше было потратить на убийство нескольких кошмарных зверей вместо этого.


Таким образом, даже если кто-то привлек бы многих подчиненных, эти подчиненные также не будут полезны при сборе очков. А все потому, что, во всяком случае, сила этих подчиненных была намного слабее, чем сила их хозяина, и их очки вскоре были бы намного превышены их хозяином. Даже если их хозяин убил бы их, количество полученных очков не имело бы значения.


Более того, как только эти подчиненные были бы убиты, они потеряли бы фиксированные 60% своих собственных очков, независимо от того, что их хозяин получил бы. Если эти подданные умерли бы один или два раза, они вскоре были бы устранены в первом раунде. Если бы они были вынуждены уйти вот так, роль, которую они сыграли, была бы нулевой.


Это было чрезвычайно честное правило боля битвы!


Результат будет зависеть от собственной силы!


«Как интересно!» Священный Юэпин облизнул губы. С его гордым и высокомерным характером он с самого начала не планировал использовать такой метод обмана.


«Хе-хе, тогда обиды будут закончены, и ненависть разрешится. Чувство контроля над жизнью и смертью других людей на ладони действительно мучительно!» Чжун Вэньшу взволнованно улыбнулся. Хотя он не мог сражаться в городе, всех, кого он счел неприятными для его глаз, можно было порешать снаружи!


«Теперь же начинается первый раунд Первой Военной Встречи! Первый отсев начнется через три месяца!»


После этих слов голос Императора Безбрежной Вселенной исчез. В то же время, на очень большом расстоянии от Извечного Имперского Города раздался бесстрашный грохот, как рев бесчисленных древних гигантских зверей.


«Это кошмары!»


«Ха-ха, братья, чего мы ждем! Пойдем и будем радостно убивать их!»


Толпа участников Восьмого Падения Божественного Моря с энтузиазмом приветствовала эту мысль. Каждый из этих людей был порочным и диким. Фактически, их предыдущая работа соответствовала их внешности. Они были группой межгалактических пиратов, которые специально убивали и грабили мастеров, которые вели длительные путешествия по звездам. Раз они выступали грабителями, находясь только на позднем этапе Божественного Моря, это доказывало то, что у них были некоторые способности. Эта группа пиратов, естественно, могла позволить присоединиться к их группе только самым необычным людям. Если они работали вместе, и их цель не превзошла область Божественной Трансформации, сбежать от них было просто невозможно. Таким образом, они присоединились к Первой Военной Встрече, чтобы проверить свои навыки и попытаться заявить о своей славе.


«Ха-ха, босс дело говорит! Мы получили кое-какие артефакты высшего класса, и теперь я действительно хочу попробовать эту саблю! Ох, не зря говорят, как только захочешь спать, кто-нибудь да ниспошлет подушку!»


«Хорошо, тогда братья, давайте поконкурируем и решим, кто сможет убить больше всего!»


Толпа межгалактических пиратов схватила различные виды оружия и выбежала из города. Эти орудиями были артефактами высшего класса, взятые из оружейных магазинов Извечного Имперского Города. Для этих пиратов это были редкие и ценные сокровища.


Эта группа пиратов смешалась со многими другими участниками, мчась из города, как рой саранчи.


«Я нашел его! Это зверь кошмар! Ах, я долго это ждал!» Пират указал на толпу темных существ в каньоне. Они выглядели как козлоподобные существа. Их аура была слабой, и они, похоже, не представляли никакой угрозы.


«Это должны быть звери кошмары низкого уровня, хороши для закуски. Братья, давайте убьем их, а потом убьем зверей высокого уровня!»


По приказу босса, все пираты помчались вперед.


Но в тот момент эти дюжины зверей, похоже, обнаружили пиратов. Их копыта согнулись и ударили, внезапно заставив камень под ними взорваться. Козы превратились в черные лучи огней, которые двигались с невероятной скоростью, врезаясь в пиратов!


«Аааа!»


На месте происшествия было семь или восемь пиратов, что приняли атаку на себя, их плоть и кровь поднялись в воздух!


"Что!?"


Несколько выживших пиратов остались в недоумении. Как могли эти козы быть настолько мощными!?


«Все будут осторожны! Формируйте массив!» Босс хотел собрать своих оставшихся братьев, чтобы превратить эту безнадежную ситуацию в победу, но в это время в небе раздался еще один жалкий крик. Произошел еще один раунд атак, и остальные младшие братья немедленно умерли!


Затем черные козы бросились к боссу пиратов!


Босс был в ужасе.


«Что за черт ...»


С этими последними словами босс пиратов был разорван черным светом. Его тело было разорвано, когда он превратился в массу чистой энергии души, которая вернулась к городу, чтобы возродиться.


Что касается этих коз, то после убийства пиратов их тела начали издавать потрескивающие звуки. Костяные шипы стали появляться из их тел, их глаза стали ярко-красными, а их ауры стали сильнее. Они развивались.


Такая же ситуация происходила в разных местах. Великая сила этих зверей превзошла все представления!
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Глава 1177



Глава 1177 – Очки доблести


«М-м? Души многих людей летят назад ... »


Когда Линь Мин сидел в медитации, ему даже не нужно было открывать глаза, чтобы почувствовать энергию души мастеров, летящих обратно в город. Это было результатом того, что в прошлые дни они воспринимали Законы мира Божественной мечты. В противном случае, как обычный участник, он не мог видеть траектории этих душ.


«Многие люди умерли. Кажется, с этими кошмарными зверями нелегко справиться ...


Линь Мин не удивился. Первая Военная Встреча Царства Богов специально предназначалось для пиковых гениев Царства Богов. Те, кто не мог даже дойти до Девятого Падения, были обречены на уничтожение в конце первого раунда.


Хотя это Первая Военная Встреча охватывала более 10 квадриллионов человек, это было действительно очень справедливое соревнование. Не было бы такого случая, когда мастер был бы ликвидирован, потому что ему удалось попасть в группу смерти. Там также не было бы слабых, которые смогли бы пройти дальше из-за какой-то неистовой удачи.


Мошенничества также не произойдет. Шла ли речь о пиковом гении Священной Земли уровня Короля Мира или об обычном блуждающем мастере и независимо от того, из какого из 3000 великих миров они пришли, все начинали с одной и той же линии. Те, у кого была сила, неизбежно пройдут этот квалификационный раунд.


Это также заставило Линь Мина вздохнуть, размышляя над сверхъестественными способностями Императора Божественной Мечты. Он считал, что с самого начала невозможно было собрать 10 квадриллионов гениев в любом из мест Царства Богов, но Император Божественной Мечты сделала это с абсолютной легкостью. Более того, разработанный ею метод конкуренции был более чем справедливым!


«Кошмарные звери, которые убивают мастеров, будут развиваться, а очки, полученные от их убийства, будут выше. В то же время, мастер Девятого Падения, который может убить кошмарных зверей, будет накапливать все больше и больше очков. Другими словами, эффективность получения очков в самом начале будет очень низкой. Истинный разрыв будет сформирован через один-два месяца».


Линь Мин понял это и не беспокоился. Эти три месяца были для него очень важны. Способность воспринимать превосходящую божественную силу Императора Божественной Мечты было намного важнее любого результата, который он получил бы. Что касается очков или чего-то еще, он был бы доволен любым количеством, что позволило бы ему перейти в следующий раунд.


Рядом с Извечным Имперским Городом город повсюду шли битвы и бойни. не просто участники из Божественного Моря, но даже участники Девятого Падения Божественного Моря увидели, что их жизни под угрозой.


Многие кошмарные звери стали отвратительно свирепыми лишь после одной эволюции!


Чтобы выжить, у многих участников не было выбора, кроме как объединить силы и убивать зверей вместе. Но при этом количество очков, которые они получали, сокращалось, поскольку они были разделены между всеми остальными. Обычный зверь давал чуть более 10 очков. Если бы 4-5 человек объединились, каждый мог получить только грустные 2 очка или около того. Без необходимости говорить об этом, эти люди знали, что они будут неизбежно устранены через три месяца.


«Это слишком сложно! Как кто-нибудь может справиться с такими причудливыми кошмарами?» прокричали несколько участников, когда они, наконец, убили кошмарного зверя с изнурительным усилием.


«Такого рода испытания - это не то, с чем нормальный человек может справиться! Даже если он силен, они все равно будут опустошен, если он столкнется со стаей кошмарных зверей! Все их предыдущие усилия были бы напрасны! Фактор удачи в этом соревновании слишком велик» сказал капитан команды мастеров.


«Босс, впереди что-то происходит» внезапно заговорил один из мастеров. Когда все повернулись, чтобы посмотреть, они почувствовали покалывание на скальпах. Из близлежащего леса к ним стремились десятки кошмарных зверей!


После битвой за битвой на грани смерти в течение всего дня эта команда мастеров хорошо знала, что это значит, когда десятки кошмарных зверей надвигаются на них. Они будут немедленно убиты!


Хотя они были только формами души, которые существовали в мире Божественной Мечты, и сами мастера также будут перевоплощены, если они умрут здесь, было все же трудно ментально противостоять давлению неизбежной смерти!


«Скрываем свою ауру и бежим!»


Главный мастер сдержал свою ауру, заговорив передачей звука истинной сущности.


В этой критической ситуации его люди тщательно сдерживали свою ауру и медленно двигались назад, шаг за шагом. Они не хотели, чтобы все те очки, над получением которых они так усердно работали, сократились более чем наполовину.


В этот момент они услышали острый свист мимо ушей. В лес рванула красная тень.


Скорость этой красной тени была слишком высокой; никто не мог ясно увидеть её. Они также увидели красную тень на месте, где были десятки кошмарных зверей, и её появление вызвало сердитый рев и реакции этих кошмарных зверей.


Эта красная тень была участницей соревнования, и судя по форме её спины это была женщина!


«Эта женщина сумасшедшая!»


"Вот дерьмо! Она хочет умереть и утащить нас с собой !? "


когда эти мастера увидели гнев кошмарных зверей на красную тень, все они перепугались до потери рассудка. Как только эти кошмарные звери убьют эту ненормальную женщину, они умрут от гнева этих кошмарных зверей!


И когда все они собирались бежать, в воздухе раздался звук громкого взрыва. Бесчисленные большие деревья взорвались, а 4 или 5 кошмарных зверей испустили жалкие крики, когда они лопнули, как воздушный шар, разбрасывая мясо и кровь. Эта красная тень была похожа на светлый дым, курсирующий в стае кошмарных зверей. в ее руках два маховика, сияющие холодным светом. Куда бы она ни отправилась, кошмарные звери превращались в лужу кровавой слизи. Она ничем не отличалась от бога смерти, который собирал жизни!


«Ка-как это возможно!?»


Все были потрясены. Им пришлось объединиться, чтобы с трудом победить одного кошмарного зверя с их скоординированными усилиями, и все же эта женщина убивала целую пачку, как будто она убивала цыплят и коров. Разница между ними была просто слишком велика! Хотя эти мастера знали, что Царство Богов было невероятно обширным, и всегда существовал более высокий пик и более сильный мастер, они всегда подсознательно считали, что их сила равна максимальным гениям из Священных Земель. По крайней мере, разница не должна быть слишком большой. Но теперь, когда эта женщина появилась перед ними, вся уверенность, которую они создали, была полностью разрушена.


Всего за 10 минут, десятки кошмарных зверей были убиты этой женщиной в красном!


Она спокойно стояла среди трупов, ее тело окрасилось в красный цвет крови.


Ее фигура была стройной, а на голове была бамбуковая шляпа и невозможно было увидеть её лицо. Можно было только видеть, что она была несравненно таинственной.


«35 кошмарных зверей. С 70, что я убила ранее, выходит более сотни. Это более 1000 очков! Интересно, как там Чжун Вэншу и три вундеркинда из Священного Особняка. Есть ещё и тот мальчик, который купил Пилюлю Безграничного Мира ... Хмм, я докажу всем, что простое наличие ресурсов и таланта бессмысленно! Хотя мой фон уступает им и мое богатство уступает им, я не слабее, чем кто-либо из вас! Я стану первой в Извечном Имперском Городе!»


Женщина в бамбуковой шляпе задумалась. Когда она говорила, ее слова несли с собой слабый хриплый и мрачный тон, заставляя ее голос потерять все свое очарование.


Между тем, где-то еще, Чжун Вэньшу и три вундеркинда Священного Особняка также занимались убоем.


«Никому из вас не нужно сражаться. Если вы сделаете что-нибудь, вы просто возьмете часть моих очков. Все, что вам нужно сделать, это направлять кошмарных зверей сюда, так будет лучше! Развитые кошмарные звери - лучшие!» сказал Чжун Вэньшу, раздавив череп кошмарного зверя ботинком. Уверенная улыбка озаряла его лицо. «Мой метод культивирования превосходен в групповых сражениях. Я хочу увидеть, кто из Извечного Имперского Города сможет получить очки быстрее, чем я!»


И да, я отправил вас обнаружить этого маленького ублюдка, который купил Пилюлю Безграничного Мира. Разве вы его не нашли? Отыскать его - главный приоритет. Я хочу получить от игры с ним столько удовольствия, сколько смогу! Так здорово, что мы можем возродиться в этом мире Божественной Мечты. Я подожду, пока он не воскреснет и убью его снова! Я хочу убивать его до тех, пока он не станет пачкать штаны всякий раз, когда увидит меня!»


Когда Чжун Вэньшу жестоко улыбнулся, его помощник рядом с ним сказал: «Молодой мастер, этот отброс Линь Мин ушел из города и еще не появился!»


«М-м?» Чжун Вэньшу нахмурился. «Этот маленький ублюдок ясно знает, что я ищу его, поэтому он не осмеливается выйти и встретиться со мной?


«Должно быть так!»


«Фу, как жалко! Я надеялся убить его и забрать его очки, но теперь его даже убивать не стоит»


Для Чжун Вэньшу лучшим способом отомстить было бы убить Линь Мина, а также отнять все его очки. Но теперь, поскольку это не сработает, наслаждение, которое он получил от мщения, будет сильно уменьшено.


«Хмм, я не верю, что он не выйдет и не будет искать зверей, и будет устранен в первом раунде. Хотя этот маленький ублюдок ничто по сравнению со мной, он должен все же быть в состоянии войти во второй раунд. Я не могу поверить, что он хочет просто смириться с тем, что его ликвидируют. Я подожду. Когда он покинет город, я сразу же убью его. Я хочу нарезать его на 70 - 80 кусочков и позволить ему испытать истинные страдания!»


«Ха-ха, все будет исполнено, как говорит Молодой Мастер! Будьте уверены, мы уже подкупили нескольких участников, что они стоял за пределами города. Как только появится этот мальчик, мы проинформируем Молодого Мастера. В то время вы сможете пообщаться с Линь Минем и ублажить ваше сердце!»


«Хорошо! Молодцы! Теперь идите и быстро отыщите кошмарных зверей. Я должен гарантировать, что мои очки доставят меня на позицию номера один в Извечном Имперском Городе! Мало того, что я выиграю этот квалификационный раунд, но я также должен побороться за первые пять рангов Великого Мира Истинных Боевых Искусств!»


У Чжун Вэньшу были большие амбиции. Хотя в настоящее время он был самым большим гением молодого поколения Секты Противоположностей, секта все еще не желала обучать его независимо от его стоимости. Например, для него было невозможно пользоваться такими лекарствами, как Пилюля Безграничного Мира. Он должен был доказать всем, что он ценен, и, возможно, даже сможет стать Королем Мира! Только достигнув первых пяти рангов Великого Мира Истинных Боевых Искусств, он получит достаточную квалификацию, чтобы привлечь внимание сильнейших фигур его секты. В будущем, в финале Первой Военной Встречи он сможет войти в топ-10 000 или топ-8000, он станет лучшим учеником во Дворце Противоположностей за последние десятки тысячи лет!


............ ..


Пока в мире Божественной Мечты шла безграничная резня, как бушующий огонь, который распространялся без конца, вне мира Божественной Мечты, почти бесконечная аудитория смотрела на массивный золотой свиток на небе, плененные его сиянием. Вскоре они обнаружили, что в свитке стали постоянно меняться позиции имен участников.


«Посмотрите! За именами людей появляются цифры! 1027, что это такое? » Все обнаружили, что по мере того, как позиции имен изменялись в свитках, было также много имен, к которым были прикреплены номера. С самого начала их было всего несколько, но медленно, все больше и больше имен получали номера.


«1130, 1150. Числа увеличиваются. Послушай, у кого-то даже 2000!»


«Это не 2000, это 2500! даже 3000! Более того, я видел, что некоторые цифры вообще исчезли!»


«Что означают эти цифры?» недоумевали многие.


«Это должно быть очки! Эти цифры представляют собой очки, которые у них есть!» Когда Император Безбрежной Вселенной использовала свою великую сверхъестественную силу, чтобы заговорить, его передача звука проходила через все Царство Богов, и аудитория также услышала правила соревнований. предположить, что эти цифры были очками участников, было самым разумным объяснением.
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Глава 1178



Глава 1178 – Ранжирование


«Значит это очки. В этом есть смысл. Но почему только немногие люди имеют номера у своих именам, а большинство мастеров не имеет?»


Хотя у золотого свитка было много имен с цифрами, так казалось потому, что свиток был просто слишком большим. Имена были плотно перечислены и, казалось, были бесконечны. Если их подсчитать, количество людей с очками у их имен не измерялось бы даже в тысячах.


«Должно быть, отображаются только те, у которых есть, по меньшей мере, тысяча очков. Даже Императору было бы нелегко постоянно обновлять очки более чем 10 квадриллионов гениев! Те, у кого были очки, но затем исчезли, были людьми, которые пересекли рубеж 1000, прежде чем их убили другие участники или кошмарные звери. Наконец, их очки снизились, и они упали в списке».


Естественно, что Император Божественной Мечты постоянно обновляла очки каждого отдельного участника своей силой души. Независимо от того, насколько сильной была ее сила души, одновременно контролировать и изменять очки более чем 10 квадриллионов гениев, было невозможно.


она полагалась при этом на небесные и земные Законы мира Божественной Мечты.


Всё в пределах мечты поддерживалось Законами Божественной Мечты в качестве основы, и мир Божественной Мечты завершил бы счет всех в нем присутствующих. Императору Божественной Мечты нужно было бы только предоставить немного энергии, чтобы показать счет каждого.


«Так вот что происходит. Те, у кого имеются очки на золотом свитке, являются выдающимися культиваторами! Вероятно, они пройдут первый раунд и, возможно, даже второй раунд!»


«Да! Возможно, они даже будут замечены различным крупными сектами, особенно те, чьи заслуги быстро растут!»


Во всех уголках Царства Божественного велось бесчисленное множество таких дискуссий.


Однако вскоре люди обнаружили, что, хотя они могли видеть очки всех участников, там было слишком сложно найти конкретных людей.


Золотой свиток был просто слишком большим. он был шириной в сотни тысяч миль и несколько миллионов миль в длину. Даже Божественный Лорд не имел возможности покрыть весь золотой свиток своим божественным восприятием. И если бы он это сделал, с почти бесконечными именами в золотом свитке, он бы истощил свою божественную душу, прежде чем нашел того, кого искал.


«Интересно, как дела у Вэньшу?»


Несколько стариков из Дворца Противоположностей нахмурились. У всех них было культивирование в полушаге от Божественного Лорда на и были важными персонажами Семьи Чжун. Даже с их совокупными способностями, найти имя Чжун Вэньшу в таком массивном списке, было непосильной задачей.


Разумеется, Мастер Дворца Противоположностей имел возможность найти Чжун Вэньшу. Тем не менее, у Короля Мира не было времени, чтобы провести очень долгое наблюдение за предварительными результатами. Они заботились только о финалах.


Пока несколько Старейшин беспокоились, по небу пронеслась золотая карета. Она остановилась, и из неё вышел мужчина средних лет с нефритовой короной. На нем был длинный вышитый золотой халат вместе с фиолетовым золотым поясом. У него была яркая улыбка на лице, и аура, которую он излучал, несла ощущение богатств и экстравагантности.


«М-м? Это Вице-директор Аукционного Дома Имперского Города! »


Старейшины Дворца Противоположностей быстро узнали мужчину средних лет.


«Слушайте!» Когда мужчина средних лет оказался на вершине золотой божественной кареты, плывущей в небе, ослепительные дуги золотого света вышли в мир, привлекая всеобщее внимание. Что касается его голоса, он легко распространился на площади в 100 000 миль. Его культивирование было в полушаге от Короля Мира!


Мастер в полушаге от Короля Мира. В районе 100 000 миль это было пиковое существование среди сотен миллионов людей, наблюдающих за происходящим.


Все смотрели на мужчину средних лет, не зная, что он собирается сказать.


Мужчина средних лет слабо улыбнулся и сказал: «Мой Аукционный Дом получил разрешение от Императора Божественной Мечты, чтобы прибыть сюда и продавать нефритовые свитки. Вы можете использовать эти нефритовые свитки для поиска ранга конкретных участников. Если вы знаете имя и секту мастера, вы можете найти его, чтобы узнать, сколько у них очков. Количество раз, когда вы можете использовать этот нефритовый свиток, неограниченно. Цена каждого свитка составляет 10 миллионов камней фиолетового солнца. Количество их ограничено, поэтому цена довольно высока». Мужчина средних лет вынул темно-зеленый нефритовый свиток.


Этот небольшой нефритовый свиток имел на себе простую вырезанную форму массива, которая могла бы соединиться с проекцией золотого свитка мира Божественной Мечты. Несмотря на это, стоимость его составляла 10 миллионов камней фиолетового солнца!


Некоторое время все блуждающие мастера и мастера из маленьких семей и сект хранили молчание. Эта цена была просто убийственным шагом. Более того, с этим свитком можно было просто посмотреть на результаты. Это был просто слишком роскошный предмет.


Тем не менее, люди из выдающихся семей вообще это не волновало. Старейшина из Дворца Противоположности рассмеялся и сказал: «Мудрец Ши, вы пришли в нужный момент. Я был обеспокоен тем, что не смог бы найти результаты юниоров моей семьи. Позвольте мне купить свиток».


«Хорошо!» Мудрец Ши бросил нефрит в сторону людей Дворца Противоположностей. В то же время, пространственное кольцо с камнями фиолетового солнца, содержащимися внутри него, было отправлено в Мудрецу Ши.


Из 10 миллионов камней фиолетового солнца за нефритовый свиток Аукционный Дом смог получить только 10% прибыли; остальное должно было быть отдано Императору Божественной Мечты. Фактически, эти нефритовые свитки были созданы учениками Дворца Божественной Мечты. Хотя процесс их создания был прост, они содержали слабое прикосновение к Законам Божественной Мечты, поэтому кто-то другой мог и думать забыть, чтобы дублировать их.


Император Божественной Мечты управляла Первой Военной Встречей Царства Богов. Просто создавая эти огромные колонны Света Божественной Мечты, поддерживая все происходящее в пределах области Божественной Мечты, и вызов этих массивных золотых свитков на все 3000 великих миров Царства Богов потребовал несравненно страшного количества энергии.


Даже если Император Божественной Мечты была смехотворно богата, она все еще не могла использовать такие ресурсы, поэтому ей также нужен был способ заработать немного денег.


Подобная продажа происходила у всех золотых свитков 3000 великих миров. Те, кто отвечал за осуществление этих продаж, были несколькими пиковыми торговыми ассоциациями каждого великого мира. Что касается тех, кто мог позволить себе нефритовые свитки, то они также великими сектами и семьями.


«Я нашел! Дворец Противоположностей - Чжун Вэньшу, 5300 очков! Ха-ха, Вэньшу не подвел нас! Удивительно!»


После того, как Дворец Противоположностей получил нефритовый свиток, они немедленно начал искать имя Чжун Вэньшу. Конечно, просто найти имя Чжун Вэньшу было недостаточно; было много людей с таким именем. Но добавив Дворец Противоположностей, стало намного легче.


«Однако Вэньшу не выше всех. У Священных Земель Истинных Боевых Искусств есть люди, которые еще выше. У их топ-участника уже 6000 очков».


«Это уже неплохо! Пойдем и расскажем эту счастливую новость семье! Но текущий рейтинг немного неточен. Только позже, когда очки стабилизируются, мы сможем увидеть истинные результаты!»


Между тем, Священный Особняк также купил нефритовый свиток. Этого нефритового свитка было достаточно, чтобы отобразить более дюжины имен. Среди них были три вундеркинда Священного Особняка. У них было около 5000 очков.


Этот результат удовлетворил многих Старейшин Священного Особняка Боевых Искусств.


В это время, в Мире доброй удаче, в небе также парил массивный свиток. Под этим массивным свитком красивая женщина продавала нефритовые свитки.


«10 миллионов камней фиолетового солнца это слишком!»


Старейшина Несломленного Культа нахмурился. Они были только сектой восьмого класса. Хотя они могли позволить себе заплатить 10 миллионов камней фиолетового солнца, им было трудно заплатить такую цену, чтобы узнать результаты на несколько месяцев раньше времени. Но их секта потратила много богатства и усилий, чтобы культивировать Юй Юмина. Они очень хотели узнать, какими будут его результаты.


«Давайте объединимся с некоторыми другими сектами восьмого класса, чтобы купить свитки. Покупка одного отдельно для нас слишком роскошна. Наше богатство плод тяжелой работы наших учеников. Нам не стоит сорить деньгами».


«Хорошо, давайте купим свиток вскладчину с другими».


Старейшины Несломленного Культа разработали этот новый план и связались с некоторыми другими сектами восьмого класса, с которыми они были в хороших отношениях. Вместе они купили нефритовый свиток божественной мечты.


Они быстро отыскали результаты Юй Юмина.


«3150 баллов. Этот результат находится между лучшими в первом и втором миллионом Мира Доброй Удачи! »


В настоящее время только те, кто входит в топ-10 000 рангов, будут показывать свои конкретные результаты. Остальным показывали только общий диапазон.


«Ранг между одним и двумя миллионами ...» Ученики Несломленного Культа обсуждались между собой, не зная, что этот ранг значит.


«Похоже, что прохождение предварительного этапа будет невозможно» сказал Старейшина. Это был только ранг по Миру Доброй Удачи. Если бы этот ранг распространился на все Царство Богов, его нужно было умножить на 3000. Но через предварительный этап пройдут только 10 миллионов человек. Если кто-то хотел пройти из великого мира, нужно было занять место в топ-300 000. Это было бы очень сложно для Юй Юмина.


Несмотря на это, эти Старейшины были вполне удовлетворены этим результатом. Они были только сектой восьмого класса, но многие гении бесчисленных Священных Земель не смогли пройти квалификацию. Те, которые были в состоянии продвинуться дальше, были, по крайней мере, гениями пиковых Священных Земель, которые приближались к Священным Землям уровня Короля Мира.


Другие секты, которые купили нефритовый свиток божественной мечты вместе с Несломленным Культом, искали учеников, которых они послали. В результате все их ученики заняли места ниже 3го миллиона. Можно было увидеть несоответствие, как только они сравнили учеников. Было ясно, что Юй Юмин вел их всех за собой.


Это привело к тому, что Старейшины Несломленного Культа были в гораздо более приподнятом настроении. Вице Мастер Секты с удовлетворением погладил свою бороду и сказал: «Этот парень Юмин неплох. Кажется, мы тренировали его не напрасно!


«Да! В будущем он мог бы даже оказаться в полушаге от Божественного Лорда!»


Старейшины Несломленного Культа были вне себя от радости от своих успехов. Более того, Старейшины других сект восьмого класса также грустно озвучили свои поздравления. Ученики Несломленного Культа, которые были рядом, вскоре начали праздновать.


Му Цяньюй и Цинь Синсюань были также среди этих сопровождающих учеников.


«Старшая Сестра, этот нефритовый свиток...» прошептала Цинь Синсюань.


"Я знаю."


Сердце Му Цяньюй также обуревали противоречивые чувства. Если бы она могла использовать этот нефритовый свиток, она могла бы найти Линь Мина. Она не заботилась о результатах Линь Мина; она только хотела узнать, присоединился ли Линь Мин к Первой Военной Встрече. Если бы она знала, что он участвует, она может узнать, в каком великом мире он жил. Она также могла узнать, в какой дворец он был принят. тогда отыскать Линь Мина было бы намного легче.


Ее статус внешнего ученика был просто слишком низким. Она и Цинь Синсюань приложили все усилия в своих работах и помогли создать таблетку небесного ранга. Наконец, им удалось получить два места, которые были зарезервированы для учеников-уборщиков, чтобы они могли посмотреть Первую Военную Встречу.


Но у нее не было права напрямую поговорить со Старшим.


Му Цяньюй стиснула зубы. Она сделала смелый шаг вперед и сказала: «Старейшина, у этого ученика есть просьба».


«М-м?» Старейшина обратился к Му Цяньюй. Для Му Цяньюй было очень неожиданно выделяться среди учеников внешнего двора.


Юй Фэн, которая отвечала за управление учениками внешнего двора, была возмущена. Ее тонкие брови взлетели вверх, и она с яростью сказала: «Му Цяньюй, отступай, если ты не знаешь манер!»


Правила Несломленного Культа были строгими. Если Му Цяньюй вызвала бы раздражение Старшего, то, как тот, кто отвечал за этих учеников, она, Юй Фэн, оставила бы плохое впечатление на Старших.


Однако, из-за результатов Юй Юмина, Старейшина был в очень хорошем настроении. Он не беспокоился о грубости Му Цяньюй, и махнул рукой в ответ. «Чего она хочет? Пусть она говорит».
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Глава 1179



Глава 1179 – Обнаружение Линь Мина


«Благодарю, Старейшина!» Му Цяньюй поспешно поклонилась.


Юй Фэн стиснула зубы, злобно глядя на Му Цяньюй и приказала: «Горови, чего хочешь и побыстрее!»


И добавила Му Цяньюй передачей звука истинной сущности: «Как только мы вернемся, я разберусь с тобой. Ты становишься все наглее и наглее. Даже ученик внутреннего двора не может так грубо говорить со Старейшиной. К счастью, результаты Старшего Брата Юй привели Верховного Старейшину в хорошее настроение. Считай, что тебе повезло или ты бы и на мою голову принесла неприятности»!


Слова Юй Фэн не были преувеличением. Эта ситуация напоминала на ситуацию во многих смертных странам, где простолюдина награждали 50 ударами плетью, если он осмелился бы выступить против вышестоящего. Даже если он выиграл бы спор, его все равно выслали бы за 2000 миль.


Мир мастеров был еще более строгим в отношениях между людьми низкого и высокого статуса. И если ученик внешнего двора просил о милости у Старейшины во время такого серьезного события, это была по-настоящему неуважительное поведение.


Му Цяньюй проигнорировал угрозу Юй Фэн и ясно сказала Верховному Старейшине: «Отчитываюсь перед Великим Старейшиной, муж этой ученицы может участвовать в Первой Военной Встрече Царства Богов. Надеюсь, я смогу использовать этот шанс, чтобы найти моего мужа. Я смиренно прошу помощи Верховного Старейшины!»


Выражение и тон Му Цяньюй, когда она говорила, были очень искренними. Брови Старейшины выгнулись. Он с удивлением спросил: «О? Твой муж также учувствует в Первой Военной Встрече? Скольких этапов Разрушения Жизни он достиг? »


На Первой Военной Встрече были установлены требования только к возрасту и культивированию. Если бы можно было удовлетворить оба этих требования, то это означало бы, что скорость культивирования такого мастера считалась одной из лучших среди их сверстников. У такого человека не было бы среднего таланта. На самом деле даже самые слабые участники Первой Военной Встречи, если бы они оказались бы в Несломленном Культе, могли бы считаться пиковым учениками внутреннего двора или даже основными учениками.


Из-за подъема Юй Юмина фигуры высокого уровня Несломленного Культа были самодовольны. Если бы они могли получить другого основного ученика, это было бы неплохо. Имея это в виду, Верховный Старейшина подумал о том, чтобы привести Линь Мина в Несломленный Культ.


«Докладываю Верховному Старейшине, когда я рассталась с мужем, он был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Но талант моего мужа чрезвычайно высок, он определенно прошел Девятое Падение Разрушения Жизни!»


Му Цяньюй не было слишком ясно, что же такое девятый этап Разрушение Жизни. Но она знала, что среди основных учеников Несломленного Культа были 20 учеников девятого этапа Разрушения Жизни. Линь Мин не может быть хуже их.


«Девятое Падение?» Верховный Старейшина только улыбнулся, явно не поверив размышлениям Му Цяньюй. Му Цяньюй поднялась из нижних царств, так как она могла знать о разрыве между мастером Восьмого и Девятого Падения? Более того, женщина всегда верит, что ее муж всегда был сильнее, чем он был на самом деле.


Верховный Старейшина сказал без колебаний: «Ну раз так, я помогу тебе найти его. Если мы найдем его, он также может присоединиться к Несломленному Культу, чтобы ты могла воссоединиться с мужем ».


«Но ... Мой муж уже присоединился к другой секте,» неловко сказала Му Цяньюй.


Когда она заговорила, Юй Фэн сразу разозлилась. «Му Цяньюй, как ты можешь такое говорить! Верховный Старейшина проявляет такую доброту к тебе, и все же вы не только не благодаришь его, но и совершенно недооцениваешь!»


«Это не имеет значения». Верховный Старейшина махнул рукой, прерывая Юй Фэн. Привод Линь Мин в Несломленный Культ было просто случайным предложением. Если Линь Мин мог бы присоединиться к их рядам, то это, естественно, было бы хорошо, но если бы он не мог, это тоже не было бы потерей. «Поскольку твой муж присоединился к другой секте, расскажи мне, из какой секты он, а также о его имя. Я отыщу его для тебя».


«Он ... Мой муж находится в Клане Древнего Феникса, его зовут Линь Мин!»


«клан Древнего Феникса?» Верховный Старейшина почти задохнулся, услышав слова Му Цяньюй. Что касается Юй Фэн, она остановилась на мгновение, прежде чем вдруг вспомнила что-то. Ее глаза стали немного странными, когда она впилась взглядом в Му Цяньюй.


Все великие Священные Земли Царства Богов были довольно знамениты. У мастера была очень хорошая память. И если речь заходила о мощной Священной Землей, мастера имели бы о ней хоть слабое, но все же представление. По сравнению с их Несломленным Культом, клан Древнего Феникса был в сотни и тысячи раз более мощным!


«Он ученик клана Древнего Феникса? Более того, он даже присоединился к Первой Военной Встрече!» Верховный Старейшина оглядел Му Цяньюй. Мощнейшие из Священных Земель обычно был бы чрезвычайно избирательными в вопросе того, каких выдающихся учеников им посылать на Первую Военную Встречу. Они не посылали бы туда случайных учеников только для того, чтобы увеличить общее число. Если то, что сказала Му Цяньюй, было правдой, возможно, ее муж хорошо себя проявил в клане Древнего Феникса. Это действительно было бы необыкновенно.


Хотя он не верил в это, его взгляд стал намного мягче, когда он посмотрел на Му Цяньюй, и его выражение было гораздо более умеренным. «Ты уверена, что он присоединился к Первой Военной Встрече!»


«Ну, это только моя догадка». Му Цяньюй не могла этого утверждать. Тем не менее, она считала, что если клан Древнего Феникса выбирал учеников для участия в Первой Военной Встрече, Линь Мин определенно был бы среди них!


«Мм ... Ты слишком много лет разлучена с ним, поэтому, наверное, и не понимаешь». Верховный Старейшина покачал головой, вспоминая свои предыдущие предположения. Возможно, муж Му Цяньюй был только внешним учеником в клане Древнего Феникса. Если бы это было так, его вообще не рассматривали претендентом.


«Да. Мы были разделены в течение многих лет» словам Му Цяньюй не хватало энергии.


Верховный Старейшина не стал много думать об этом. Он начал обыскивать золотой свиток нефритовым свитком божественной мечты, ища «клан Древнего Феникса - Линь Мин».


В этот момент Му Цяньюй и Цинь Синсюань напряглись. Их глаза были полностью сосредоточены на свитке в руках Старейшины. Они действительно боялись, что они не смогут найти Линь Мина. И на то было две возможности. Первым было то, что талант Линь Мина был недостаточным для ранжирования среди учеников более высокого уровня клана Древнего Феникса, поэтому он не смог участвовать. Однако Му Цяньюй не думала, что эта возможность слишком высока. Для нее Линь Мин был самым необычным человеком, которого она когда-либо встречала.


Это оставляло вторую возможность. С Линь Минем что-то случилось!


Царство Богов было наполнено бесконечными ужасающими рисками и опасностями. Во всем мире было бесчисленное множество мастеров, многие из которых были безжалостны и готовы убить за крошечную прибыль. Что касается Линь Мина, он был только на пятом этапе Разрушения Жизни, когда он впервые поднялся в Царство Богов. в пределах Царства Богов такое культивирование было меньше муравья. Более того, рост гения был жестоким и жестким процессом, и один нуждался в преодолении бесчисленных ситуациях на грани жизни и смерти, чтобы найти свои счастливые шансы. Если Линь Мин столкнулся с несчастным случаем, Му Цяньюй и Цинь Синсюань просто не могли представить себе последствия.


Никто из них не осмелился подумать об этой возможности, но это не означало, что они не волновались. Они волновались так же, как, когда в смертном мире муж уходил в море, и жена беспокоилась о нем. Хотя шансы умереть в больших океанах были очень маленькими, жена все равно засиживалась допоздна, когда сердце её наполнялось страхом и трепетом.


Именно эта тревога заставила Му Цяньюй и Цинь Синсюань подняться в Царство Богов, чтобы найти Линь Мина. Однако они недооценили трудности поисков.


Этот крошечный нефритовый свиток божественной мечты стал единственным объектом, который существовал в глазах Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Казалось, что время остановилось.


«М-м? Я на самом деле нашел его!» Когда нефритовый свиток божественной мечты засиял синим светом, Верховный Старейшина был немного удивлен.


Му Цяньюй и Цинь Синсюань пришли в экстаз.


Линь Мин действительно участвовал в Первой Военной Встрече! И самое главное, это означало, что Линь Мин был в безопасности!


Му Цяньюй и Цинь Синсюань почувствовали, что их в носах у них засвербело, а глаза увлажнились. Если они посчитали бы то время, которое они провели в заклятии, то выходило, то они уже были отделены от Линь Мина в течение нескольких десятков лет. На данный момент, они не заботились о результатах Линь Мина или о том, какое он занимал место среди молодых героев клана Древнего Феникса, они волновались о его безопасности и благополучии. Даже если они не могли увидеть Линь Мина, они были бы более чем довольны, зная, что он жив и здоров.


«О, он действительно там? Сколько у него очков?» спросил со стороны Вице Мастер непринужденно. Хотя он знал, что происходит, он не обращал особого внимания.


«Здесь не сказано; должно быть у него менее тысячи очков» сказал Старейшина. В его сердце появилось чувство превосходства. Из их Несломленного Культа, помимо Юй Юмина, который расцветал во славе, были также 2 других основных ученика, которым удалось собрать более 1000 очков каждому. Что касается учеников клана Древнего Феникса, казалось, что они были только так себе. Один из них на самом деле не смог достичь отметки в более тысячи очков.


«Я никогда не думал, что великая Священная Земля вроде клана Древнего Феникса, на самом деле отправит учеников, чтобы просто увеличить их общее число» Вице Мастер слабо улыбнулся, его настроение стало намного лучше, чем было раньше. Он не понизил голос, позволив всем трем ученикам секты восьмого класса услышать его. Но они молчали. В настоящее время Несломленный Культ был на волне. Им нечем было ответить.


«Но тут что-то странное. Ученики клана Древнего Феникса должны участвовать в Атлас Мире, в Мире Малинового Света или, по крайней мере, где-то в этой области. Почему Линь Мин находится в Великом Мире Истинных Боевых Искусств? Что ж, я не слишком уверен в этом». Верховный Старейшина покачал головой, больше не беспокоясь о таких незначительных вопросах и больше не обращая внимания на Му Цяньюй. Для такого рода крошечной интерлюдии он, естественно, не размещал такого низкого персонажа в своих глазах.


В это время Му Цяньюй и Цинь Синсюань не заботились о результатах Линь Мина. Если бы не нынешняя ситуация, они бы с радостью обнимали бы друг друга и ликовали. Но теперь они просто крепко держались за руки, передавая свои чувства и силу друг другу.


Когда Юй Фэн увидела слегка мокрые глаза Му Цяньюй и Цинь Синсюань, она ухмыльнулась и сказала передачей звука истинной сущностью: «Почему вы так счастливы? Глядя на ваши выражения, кажется, что вы думаете, что вашему мужу удалось занять первое место среди миллиона! Посмотрите на него, у него нет даже видимых очков! Какого результата он мог бы добиться? Более того, ваш муж находится в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, а вы находитесь в Мире Доброй Удачи. Вы разделены бесчисленными триллионами миль, преодолеть это расстояние, невозможно. Даже если бы вы и смогли попасть туда, как бы вы смогли его найти там, в море людей? Я думаю, вы никогда не найдете его и за всю оставшуюся жизнь. Вы можешь рассмотреть возможность выйти замуж за кого-то еще и пересмотреть ваши отношения!»


Юй Фэн злобно издевалась над учениками под ее командованием. раз Му Цяньюй заговорила со Старшим в такой ситуации, это могло повлияло на ее, Юй Фэн, имидж, и она также завидовала, что Му Цяньюй и Цинь Синсюань смогли выйти замуж за кого-то, кто смог присоединиться к Первой Военной Встрече Царства Богов. По крайней мере, это доказало, что в Несломленном Культе этот Линь Мин мог бы стать основным учеником. Теперь, когда она цинично ругала Му Цяньюй и Цинь Синсюань, это заставило их сердца опустить с пятки, и они подсознательно выпустили свои руки.


Да. Он был потерян в огромном океане людей, а и бесконечное пространство звезд разделяло их. Разве найти Линь Мина не легче сказать, чем сделать !? После того, как эта Первая Военная Встреча закончится, они снова потеряют новости о Линь Мине. Их шансы найти Линь Мина ничем не отличались бы от поиска песчинки во всей вселенной.


«Младшая Сестра Синсюань, не отчаивайся. Мы уже знали, что нам будет непросто ещё до вознесения в Царство Богов, и все же мы строили планы. Если мы не сможем найти здесь Линь Мина, мы будем усердно культивировать, пока не достигнем середины или позднего этапа Божественной Трансформации. Мы можем полагаться на старшую Фею Фэн и её помощь нам. Существует также накопление, которое Линь Мин оставил нам в прошлом. Если мы попытаемся усердствовать, всегда будет надежда. У нас также есть возможность вернуться на Континент Разлива Небес. Мы можем наслаждаться продолжительной молодостью и ждать его там ».


Необходимый объем богатства, чтобы вернуться в нижние царства был похож на путешествие между великими мирами. Тем не менее, они просто могли бы это сделать, если бы достигли середины или позднего этапа Божественной Трансформации. Более того, в мире Континента Разлива Небес великий барьер, который оставил позади Божественное Начало, не мешал тем, кто пришел из этого мира. Это и предполагала Фея Фэн. В противном случае Колдун Южной Пустыни никогда не смог бы вернуться на Континент Разлива Небес, чтобы установить 72 Пагоды.
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Глава 1180



Глава 1180 – Линь Мин делает свой ход


В мире Божественной Мечты Линь Мин неподвижно сидел на каменной кровати. Последние 65 дней он воспринимал Закон Божественной Мечты.


С самого начала линии Закона появлялись только в небольшом пространстве вокруг Магического Куба. Но так как Линь Мин медленно продолжал углублять свое понимание Закона Божественной Мечты, эти цветные линии медленно расширялись до трех метров вокруг Линь Мина.


Если бы кто-то вошел в эту комнату, он увидел бы бесчисленные фантастические лучи света, развевающиеся вокруг него, как красивые полупрозрачные семицветные рыбы.


В это время Линь Мин открыл глаза. В тот же момент из точки между его бровей вспыхнул яркий свет. Этот вид света был светом души. Человек, который не полностью понимал законы души, не мог его увидеть. Но даже тогда, душа встретившего, но не увидевшего свет все еще будет сожжена светом от этой вспышки души. Если бы сила души мастера, встретившего этот свет не была достаточно сильной, его душа была бы испарена до небытия!


"Принимаю!"


Линь Мин издал глубокий крик, и семь цветных струн света перед ним внезапно, казалось, были схвачены какой-то мощной силой. Их потащило к Линь Мину этой странной силой, прежде чем они медленно опустились между его бровей, образуя слабый магический знак. Эта отметка постоянно перемещалась и трансформировалась, прежде чем, наконец, войдя в тело Линь Мина полностью не исчезла.


Эти семь цветных огней были уже втянуты в духовное море Линь Мина. Произошла невероятная сцена. Когда последние нити света упали на душу Линь Мина, она сформировала знак в форме бриллианта. Этот алмазный знак был окружен слабой дымкой светлых и радужных перьев, красивой и захватывающей.


«Вторая руна. Я, наконец, создал вторую божественную руну мечты! Закон Божественной Мечты поистине необычен. Когда я прорвался через Девятое Падение и подвергся крещению Законов Небесного Дао, я был крещен всеми Законами, которые существуют в этой Вселенной. Но даже в этом случае руны Закона упали только на мои кости и образовали костяные руны, или же зарылись в мою плоть. Никто из них не мог отметить мою душу. Это первый такой случай!»


Линь Мин посмотрел на сверкающую руну, которая искрилась на его душе и имела такое странное чувство. Закон Божественной Мечты имел существенное отличие от духовных или душевных атакующих Законов; их основы была на совершенно разных уровнях. Он никогда не слышал о Законах, которые могли бы оставить следы на его душе.


«65 дней, и все же мне удалось сформировать только две метки рун. При поддержке Магического Куба я могу видеть путь движения этих Законов энергии, но мне все еще трудно культивировать их. Если бы у меня не было Магического Куба, увидеть что-нибудь здесь было бы просто пустым разговором. Закон Божественной Мечты трудно понять. Более того, еще один важный вопрос: я понятия не имею, как применять эти Законы в бою ... »


Поняв правила Законов, человек не мог сразу трансформировать эти понимания в боевую силу. Для этого нужен был метод. Этими так называемыми «методами» были методы культивирования, боевые навыки и т. Д. Хотя у Линь Мина был Магический Куб, он все еще не знал, что такое Закон Божественной Мечты, превосходящий божественную мощь. Ему придется исследовать его самостоятельно.


У Линь Мина было подозрение, что причина, по которой Небесный Дворец Божественной Мечты имел так мало людей, была связана с тем, насколько трудно было понять Закон Божественной Мечты. Если бы кто-то захотел изучить Закон Божественной Мечты, ему сначала нужно было научиться Закону Божественной Мечты от Верховного Старейшины в этом искусстве. Даже потомок Императора Божественной Мечты должен был лично руководствоваться указками Императора Божественной Мечты. требования к восприятию, чтобы изучить Закон Божественной Мечты были бы невероятно суровыми.


«У меня осталось 25 дней. Недостаточно времени, чтобы вырезать третий знак души. Я должен выйти и заработать несколько очков. Как жаль, что три месяца слишком короткий срок»


Линь Мин спрыгнул с каменной кровати. 25 дней было более чем достаточно для сбора очков. Хотя он все это время тренировался, он мог ощущать огромное количество энергии души, текущей в небе в течение всего дня. Каждый день в каждый час происходило огромное количество смертей! Эти люди либо умирали от когтей и клыков кошмарных зверей, либо были убиты другими участниками. К этому времени многие участники должны были уже понять, что у них не было шансов пройти первый раунд. Тем не менее, они, скорее всего, захотят отправиться в авантюру и получить некоторый опыт. Это заставило бы ряды зверей кошмаров раздуваться до все более мощных монстров, кроме того, общий счет очков мастеров будет становиться все более высоким.


«если я могу убить несколько кошмарных зверей более высокого уровня или убить нескольких участников с высоким счетом очков, я с легкостью пройду первый раунд». С такими мыслями Линь Мин покинул Извечный Имперский Город. Это был первый раз за два месяца, когда он покидал абсолютную безопасность города.


Линь Мин вышел на улицу, вдохнув свежий воздух; между реальным миром и этой иллюзией действительно не было никакой разницы. Он еще раз вздохнул, похвалив замечательные методы Императора Божественной Мечты.


«Этот парень, наконец, появился!»


Вне Извечного Имперского Города, появление Линь Мина мгновенно привлекло внимание двух мастеров. У этих двоих было культивирование среднего этапа Божественного Моря, и они прекрасно знали, что они будут устранены в первом раунде предварительных испытаний. Имея это в виду, они не потрудились заняться кошмарами и вместо этого взяли взятку Чжун Вэньшу, охраняя городские ворота и действуя как его глаза и уши.


Как только появился Линь Мин, они были первыми, кто узнал об этом.


«Ха-ха, это слишком замечательно! Мы простояли здесь на страже два месяца, и наши усилия, наконец, принесли свои плоды. Этот парень вышел!»


«Мы оба заработали 50 000 камней фиолетового солнца за этот миг. Хотя мы не получили никакого другого урожая от участия в этой Первой Военной Встрече, все равно хорошо, что мы заработали 50 000 камней фиолетового солнца. Но мы все равно должны быть осторожны, чтобы мы не были обнаружены им. Он гораздо сильнее нас!»


«Не волнуйся об этом. Помнишь, когда мы исследовали эти древние руины в прошлом, мы наткнулись на чрезвычайно ценный боевой навык под названием «Бесследная Тень». Это имя дано ему не зря. Этот навык может использоваться для отслеживания, наблюдения и всех видов скрытых операций. Если бы не эта способность, мы бы никогда не начали заниматься этим делом! »


Оба быстро говорили передачей звука истинной сущностью и даже не взглянули на Линь Мина. Их метод наблюдения также использовался в соответствии с Бесследной Тенью, поэтому оба они предположили, что они очень хорошо скрыты.


Тем не менее, Линь Мин первым открыл их. Разница в силе была просто слишком велика, в то время Линь Мин также понимал уже небольшую часть Закона Божественной Мечты.


Линь Мин погладил свой подбородок, и на его лице появилась игривая улыбка. Он задавался вопросом, где получить очки, но теперь казалось, что некоторые люди подошли ближе, чтобы протянуть ему руку помощи.


Он не беспокоился о двух маленьких подручных. Линь Мин активировал свою технику передвижения и исчез, как черный дым, летящий прямо в далекие джунгли.


Хотя скорость Линь Мина была очень низкой, два подручных едва поспевали за ним.


«Как этот парень может быть таким быстрым! Он мгновенно догнал нашу Бесследную Тень!


«Чепуха, он, должно быть, знал, что другие люди хотят убить его, поэтому он просто бросился наутек, как только покинул город. Более того, он сильный, поэтому его скорость, безусловно, высока. Посмотри туда. Он только что вошел в джунгли. Внутри много кошмарных зверей, поэтому его обязательно задержат там на некоторое время».


Когда они увидели, как Линь Мин вошел в джунгли, они сразу обрадовались. Они поспешили отправить новости о том, что Линь Мине оставил город.


В это время, в джунглях, Линь Мин столкнулся с тремя зверями.


У этих кошмарных зверей была форма леопардов. Они с трех сторон встали вокруг Линь Мина, ревя на него.


В глазах Линь Мина это были уже не кошмарные звери. Скорее, они были упрощены до бесчисленных строк.


Эти серые линии не имели никакого блеска. По сравнению с Божественной Мечтой, которую Линь Мин воспринимал раньше, они были намного темнее.


Но когда Линь Мин посмотрел на эти строки, он кое-что понял.


«Значит, это кошмарные звери! В мире Божественной Мечты кошмарные звери формируются из энергии внутри этого мира мечты. Они были изначально формами энергии, блуждающими вокруг мира Божественной Мечты, которые были собраны властью Законов и превратились в этих агрессивных монстров. Если бы я назвал эти энергии чем-то другим, они были бы источником энергии небес и земли!» понял Линь Мин.


Кошмарные звери мира Божественной Мечты все равно, что энергия небесного и земного происхождения в реальном мире. Тем не менее, энергия небес и земли не обладала какой-либо агрессивной природой, и эти кошмарные звери действительно могли убивать людей.


В реальном мире можно поглотить энергию небес и земли, чтобы культивировать.


В мир Божественной Мечты, если бы кто-то убил этих кошмарных зверей и поглотил их энергию, можно было бы все равно культивировать!


Но предпосылка всего этого заключалась в том, что человек понимал Закон Божественной Мечты превосходящей божественной силы.


Восприятие Линь Мина было чрезвычайно сильным. С помощью Магического Куба ему удалось слегка расшифровать некоторые моменты превосходящей божественной силы Императора Божественной Мечты.


Другими словами, в мире Божественной Мечты можно убить кошмаров и поглотить их энергию, используя эту превосходящую божественную силу, чтобы укрепить себя!


Если это предположение было истинным, Император Божественной Мечты сделала то же самое, что и создало совершенно новый метод культивирования, отличный от всего остального. Каждая превосходящая божественная сила была поистине прекрасна и своеобразна!


Сила Еретического Бога, боевое намерение Божественного Начала, Закон Божественной Мечты, каждый из них был несравненно таинственной силой!


Поскольку Линь Мин понял это, он все больше и больше желал содержания Закона Божественной Мечты. Если бы он мог осознать фантастические таинства внутри, ему удалось бы увеличить свою силу, пока он соревновался в мире Божественной Мечты.


Остальные участники могли получить только боевой опыт, хотя он мог бы улучшить множество аспектов самого себя!


В это время Линь Мин внезапно услышал, как три черных леопарда перед ним ревут снова, прежде чем броситься к нему.


Линь Мин не повел и бровью. Он просто сказал: «Эти кошки могут стать моими подопытными крысами».


Он щелкнул пальцами, и три луча света сверкнули. Эти стрелы истинной сущности имели золотой боевой дух, влитый в них, отчего мгновенно пробрались сквозь головы трех кошмарных зверей. Кошмарные звери затряслись и закричали, прежде чем упали на землю.


Три кошмара исчезли, превратившись в кусочки энергии, которые исчезли в небе. В глазах Линь Мина энергия сформировалась из бесчисленных серо-линий.


Эти серые линии были намного более простыми, чем семь цветных огней, которые Магический Куб разложил.


"Вы мои."


Линь Мин протянул руку. Под притяжением Законов мира мечты, линии энергии покорно погрузились в тело Линь Мина. Они вошли в его душу и оживили два знака души.


Знаки души стали ещё ослепительнее!


Если Линь Мин поглотит эту энергию в соответствии с тем, что он знал о Законе Божественной Мечты, то, хотя он не мог использовать слишком много, он уже мог подтвердить, что может использовать её для увеличения своего собственного культивирования. Это было похоже на поглощение энергии небесного и земного происхождения в реальном мире, но скорость была намного быстрее.


И это было только от убийства кошмаров низкого уровня. что было бы, если бы он охотился на кошмаров высочайшего уровня? Скорость культивирования будет еще быстрее!


Пока Линь Мин думал об этом, в нескольких сотнях миль в глубоком каньоне, меч Чжун Вэньшу упал, отрубив голову кошмарного зверя. Брызнула кровь. В охоте на этих кошмарных зверей высокого уровня Чжун Вэньшу был довольно серьезным.


В это время один из подручных Чжун Вэншу подбежал к нему. «Молодой мастер, разведчики отправили сообщение. Этот маленький ублюдок, который купил Пилюлю Безграничного Мира, наконец появился! »
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Глава 1181



Глава 1181 – Долгожданная битва


«Что ты сказал? Эта маленькая черепаха Линь Мин, которая купила Пилюлю Безграничного Мира, наконец высунула голову из своей раковины?» Чжун Вэньшу улыбнулся, услышав эту новость.


«Да! Молодой мастер, два человека, которых я нашел, не слишком сильные, но с точки зрения наблюдения они абсолютно точно одни из лучших! Эта маленькая черепаха начала охотиться на кошмарных зверей в джунглях недалеко от города!»


«Хорошо! Молодец!» крикнул Чжун Вэньшу, когда его настроение значительно улучшилось. «Пора. Прошло более двух месяцев, и эта маленькая черепаха, наконец, не выдержала и покинула город. Хе-хе, скоро начнется первый раунд отчислений. Если бы он продолжал прятаться в городе, он мог бы только смириться с тем, чтобы его отчислили бы!»


«Поскольку он вышел, мы могли бы пойти и убить эту черепаху несколько раз. Хотя убийство его не даст никаких очков, сделать это будет так приятно!» Чжун Вэньшу усмехнулся. В эти дни все, что он делал, это охотился на кошмарных зверей. Месяц назад он убил нескольких других претендентов для удовольствия, а также потому, что очков, за их убийство давали было больше, чем от убийства кошмарных зверей. Что было лучше, чем разграбить чужие все с трудом заработанные очки?


Но поскольку Чжун Вэньшу получал все больше и больше очков, убийство других обычных участников больше не использовалось. Что касается более сильных участников, он несколько боялся их или, по крайней мере, боялся, что обе стороны уйдут с ранениями.


Он предпочел убивать только кошмарных зверей. Убив их, вы получите одинаковое количество очков, не смотря ни на что.


Но это было просто слишком изнурительно. Занимаясь убийством зверей более двух месяцев, даже Чжун Вэньшу почувствовал, как из его головы растут сорняки.


Чтобы достигнуть в Мире Истинных Боевых Искусств столь высокого уровня, какого он только мог, Чжун Вэньшу усердно работал, не покладая рук. Он уже прорвался в число 19 лучших этого великого мира! Хотя он все еще находился на большом расстоянии от достижения пятерки, правда была в том, что этот результат был уже очень хорошим. А все потому, что Священный Мир Истинных Боевых Искусств имел несколько Священных Земель на уровне Короля Мира, а также потомков многих скрытых семей, а также учеников пиков скрытых мастеров. Помимо всего прочего, был ещё один гигант - Священные Земли Истинных Боевых Искусств.


достигнув 19го места в великом мире, можно было привлечь внимание всего Царства Богов. Если блуждающий мастер получил бы этот результат, он привлек бы внимание бесчисленных сект. Даже некоторые Священные Земли уровня Короля Мира будут прилагать все усилия, чтобы победить этого человека.


Фактически, в это время под этим массивным золотым свитком улыбались все Старшие Дворца Противоположностей, особенно те, которые были частью семьи Чжун и главы семьи Чжун. Чжун Вэньшу был гордостью их семьи Чжун. Если бы он смог сохранить этот результат до конца предварительных результатов, он был бы в 20 лучших. Такой результат позволил бы ему участвовать в финале и позволить ему расцвести во всем блеске.


«Будущее Вэньшу - блестящее. Есть даже шанс, что он станет Королем Мира в будущем, ха-ха!» сказал мужчина средних лет в свободном халате.


«Брат Чжан, ты слишком льстишь мне! Хотя стать Королем Мира может быть слишком сложной задачей для Вэньшу, стать пиковым Священым Лордом или даже полушаговым мастером Короля Мира возможно!» Хотя глава семьи Чжун знал, что эти слова были просто лестью, он все еще был очень счастлив.


В это время, в джунглях рядом с Извечным Имперским Городом, Линь Мин мчался по лесу, как гибкий гепард. Плотные заросли кустарников и листвы расступались перед ним, когда он двигался вперед.


Свист!


Сгорел луч света истинной сущности, слитой с его боевым духом. зверь в форме тигра был мгновенно обезглавлен Линь Мином и убит на месте, аккуратно и чисто.


Тигр сразу превратился в чистую энергию, которая влилась в Линь Мина. Линь Мин вытащил руку, и крошечный свет заискрился на его пальцах, как темные звезды в ночи. Энергия зверя в форме тигра превратилась в слабую желтую линию, которая была поглощена Линь Мином.


Эти слабые желтые линии вошли в духовное море Линь Мина. Под руководством Законов мира мечты они начали питать две метки божественной мечты в его душе.


«Этот зверь в форме тигра имеет в пять раз больше энергии зверя в форме леопарда, а также в пять раз больше очков. Этот зверь в форме тигра стоил около 100 очков, а те звери в форме леопарда стоили всего по 20 очков. Кажется, что суть этих очков - это количество энергии божественной мечты, которая их составляет ».


Линь Мин быстро понял, что происходит. По правде говоря, характер предварительного отсева заключался в том, чтобы увидеть, кто может победить большинство противников и накопить самую мощную энергию мечты. Чем больше энергии было бы накоплено, тем больше очков будет получено. Все это происходило благодаря Законам этого пространства мечты. Здесь Императору Божественной Мечты не было необходимости в выполнении каких-либо сложных вычислений. Это был действительно замечательный и изысканный способ сэкономить время и силы.


Но те, кто не понимал Закон Божественной Мечты, могли только позволить энергии мечты собираться в их телах; они просто не имели возможности использовать её. Это было сродни ситуации, когда вы входите в заполненную сокровищами гору и в итоге уходите с пустыми руками; это было действительно прискорбно.


Когда Линь Мин думал об этом, он был действительно благодарен за Магический Куб. Если бы у него не было Магического Куба, ощутить превосходящую божественную мощь Императора Божественной Мечты было бы глупой мечтой, не говоря уже о том, какой большой шанс попал ему в руки.


«Магический Куб действительно впечатляющий. Как жаль, что я в настоящее время не могу его контролировать. Если я сейчас захочу использовать Магический Куб, мне придется попросить мисс Мо сделать это, но мисс Мо имеет только форму своей души ...» подумал Линь Мин вслух.


Линь Мин погрузил свое сознание в свое духовное море. Поскольку он поглощал энергию божественного сна, его собственные силы действительно поднимались, и скорость, с которой она поднималась, была намного выше, чем во внешнем мире. Это также было вполне объяснимо. В конце концов, это была превосходящая божественная сила.


«В настоящее время у меня только 960 очков. Если я убью другого одного или двух кошмарных зверей, я смогу набрать более 1000 ... »


Когда Линь Мин подумал об этом, он внезапно почувствовал еще одного зверя в форме тигра не слишком далеко. Он бросился через джунгли, как стрела, и до того, как зверь в форме тигра смог ответить, его рука упала в ударе. Со слабым звуком треска Линь Мин легко свернул шею этого зверя в форме тигра.


сумма его очков перевалила за 1000!


В это время Линь Мин почувствовал, как что-то мчится в его духовное море. С его нынешним пониманием Законов мира мечты он мог мгновенно изгнать вторгнувшегося, но, почувствовав, что у него нет никаких мрачных намерений, и он позволил гостю войти в свое духовное море, где он и превратился в проекцию.


«Мм, я могу проверить свой ранг?» Линь Мин был немного удивлен. Казалось, что после того, как очки преодолели отметку в тысячу, человек мог узнать, на каком ранге он находился. Таким образом, участник мог знать, был ли он на грани отчисления.


Информация, показанная на этой проекции, была следующей: «клан Древнего Феникса, Линь Мин, очки 1060. Ранг ниже100 миллионов, поэтому не может быть рассчитан. Текущий ранг не достиг лучших 1%, поэтому он не может пройти первый раунд».


Когда Линь Мин увидел это, он печально улыбнулся. «Этот рейтинг несколько печален».


Казалось, что у последующих за 100 миллионами не было рейтинга. Но так было заведено. Всего было около триллиона участников от Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Только один из каждых 10 000 человек смог бы войти в топ-100 миллионов; было ли об этом легче говорить, чем сделать?


Он никогда не думал, что мир Божественной Мечты покажет человеку, будет ли он отсеян в первом раунде. позволить участнику сохранить свой номер в сознании было чрезвычайно полезным и удобным правилом.


В это время под золотым свитком Мира Малинового Света оказался огромный плавучий дворец. Этот дворец был гигантским духовным артефактом. Поскольку предварительный раунд Первой Военной Встречи продолжится в течение девяти месяцев и потому, что фигуры более высокого уровня великих сект наверняка не будут находиться на открытом воздухе, они выдвинули эти дворцы артефакты, чтобы отдохнуть внутри.


Среди них было много старших, все из которых были великими людьми. Они были персонажами высшего уровня пиковых Священных Земель и даже важными персонажами Священных Земель Короля Мира. Конечно, у самого сильного человека здесь было культивирование только мастера в полушаге от Короля Мира. Настоящий Король Мира не придет сейчас; только финалы Первой Военной Встречи могли бы привлечь такого могущественного персонажа.


Среди этих людей был один из Величайших Старейшин Клана Древнего Феникса, Хо Фиолетовый Камень.


«Старейшина Хо, Младший Брат Линь… очки Младшего Брата Линя, наконец-то сдвинулись!». клан Древнего Феникса купил два нефритовых свитка божественной мечты. Один из них был в руках Хо Фиолетовый Камень, а другой все 24 часа в день был у ученика клана Древнего Феникса. Этот ученик отслеживал изменения каждого участника из клана Древнего Феникса и их ранжирования. Имя Линь Мина, естественно, включалось в это наблюдение.


С самого начала Хо Фиолетовый Камень был очень доволен, что смог найти Линь Мина в этом Первой Военной Встрече. Видя, что клан Древнего Феникса отмечен перед именем Линь Мина, оставил его особенно удовлетворенным. Он с нетерпением ждал встречи с Линь Мином, чтобы получить преимущество для клана Древнего Феникса!


Но результат состоял в том, что после того, как первый раунд начался, прошел час, и все остальные получили от 2000 до 3000 очков, но Линь Мин не проявил никакого движения вообще.


Первоначально Хо Фиолетовый Камень считал, что Линь Мин охотится за чем-то конкретным и не хочет беспокоиться о более слабых зверях. Он предположил, что Линь Мин хотел убить какого-то мощного зверя и взлететь на небеса с одним подвигом.


С тех пор Хо Фиолетовый Камень с нетерпением ждал. После того, как Линь Мин прыгнет на небеса и поразит мир, он затем сможет выйти к друзьями, где мог бы хвастаться учеником, которого он принял.


В результате он дождался этого дня!


Хо Фиолетовый Камень так долго ждал, что его лицо почти посинело, и все же очки Линь Мина вообще не двигались с места. Никакого сдвига!


Чем же занят этот парень!


Хо Фиолетовый Камень не знал, что Линь Мин получил драконью кость, не знал, что Линь Мин пересек девять раз по девять Разрушений Жизни и выдержал девять уровней небесных бедствий. Он также не знал, что Линь Мин купил Пилюлю Бесконечного Мира и открыл Врата Жизни.


Даже если бы он не знал обо всех этих вещах, ему нужно было только вспомнить, как Линь Мин завершил испытание Древнего Феникса и Бойню Тысячи, чтобы узнать, что успех в прохождении предварительного отсева уже был гарантирован для Линь Мина. Его талант намного превосходил талант Янь Маленькой Луны. Ему было невозможно ничего не делать все это время!


Хо Фиолетовый Камень был в ярости. Он периодически проверял результаты Линь Мина, и теперь, спустя два месяца, Линь Мин по-прежнему был мертвым человеком, не показывающим никаких признаков жизни.


В этот день и этот момент произошли долгожданные изменения.


«Ты проклятый мертвый ленивый парень! наконец, хоть что-то сделал. Ты хочешь напугать этого старика до смерти!? » прокричал Хо Фиолетовый Камень. Он проверил нефритовый свиток божественной мечты и ...


1060 ...


Лицо Хо Фиолетовый Камень почти потемнело.


Хорошо! Абсолютный минимум!


Хо Фиолетовый Камень, наконец, прорвало.


«Этот маленький ублюдок! Какие уловки он пытается проиграть со мной! Я не верю, что он прохлаждался два месяца и теперь покажет мне такой результат!» Хо Фиолетовый Камень нашел это непонятным. Если Линь Мин не покидал город, чтобы убивать врагов, что он делал? Это было пространство мечты, а не реальный мир! У него даже не было настоящего физического тела. Он не мог бы делать что-то настолько нелепое, как культивировать в пространстве мечты, верно?


Что, если он не культивировал? Знал ли он, что не может пройти и целенаправленно это делал?


Хо Фиолетовый Камень не мог понять, поэтому он почувствовал, что этот паренек Линь Мин становился все более пугающим. Стоит упомянуть, что Хо Фиолетовый Камень, выходя в свет, всегда упоминал посторонним о том, насколько удивительной и невероятной была его семья, не имеющая себе равных.


До того, как это соревнование началось, Хо Фиолетовый Камень рассказывал о том, насколько удивительны результаты Линь Мина. Но в результате Линь Мин ничего не сделал, и его друзья бесстыдно ранили его своими словами.
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Глава 1182



Глава 1182 – Кто дал вам смелость?


«Ну что? Брат Хо, рейтинг Племянника Лина, наконец, сдвинулся?» старик в голубых одеждах с парой рогов дракона и длинной бородой медленно заговорил, и улыбка расплылась на его лице. Он был Старейшиной из клана Древнего Дракона, и у Хо Фиолетовый Камень было прозвище для него - Смеющийся Дракон.


Когда четыре клана Божественных Зверей объединялись, они превосходили даже обычную Священную Землю уровня Короля Мира. Но между четырьмя кланами была также чрезвычайно жестокая конкуренция, где каждый надеялся, что их собственные люди будут стоять над тремя другими кланами. Однако в течение стольких лет, каждый раз, когда сражались четыре клана, клан Древнего Дракона всегда одерживал верх.


Когда Хо Фиолетовый Камень увидел, что Линь Мин присоединился к Первой Военной Встрече Царства Богов, а также Сяо Пину и Янь Маленькой Луне, старик Хо был горд и восторжен. Он почувствовал, что настало время, когда наступил истинный момент славы клана Древнего Феникса. Он даже начал хвастаться и хвалиться перед Смеющимся Драконом с большим удовольствием.


Но результатом было то, что нечем было хвастаться.


Когда Хо Фиолетовый Камень пылал в гневе, Смеющийся Дракон улыбался. Он посмотрел на счет Линь Мина, и его слова явно содержали насмешку.


Он также догадался, что Линь Мин не выступал поначалу из-за некоторых причин. Но результатом стала эта большая разница, которая открылась между ним и всеми остальными. Другими словами, если кто-то отставал с самого начала, было бы намного сложнее догнать. Нужно будет приложить больше усилий, и его рейтинг также будет ниже. Было бы очень трудно сравниться с новым Драконом Один из клана Древнего Дракона. Что касается этого нового Дракона Один, то после того, как старый Дракон Один умер, Дракон Два, естественно, переместился на его место.


Теперь, из четырех кланов Божественных Зверей, клан Древнего Дракона занял первое место с Драконом Один наверху. Дракон Один занял 72-е место в Мире Малинового Света, а Янь Маленькая Луна заняла второе место, в рейтинге 97 из Мира Малинового Света.


Хо Фиолетовый Камень сразу же убрал нефритовый свиток. Он даже не потрудился взглянуть на Смеющегося Дракона, когда он яростно сказал: «Результаты Линь Мина только что начали двигаться, зачем ты торопишься с выводами !?»


«Ха-ха, нет необходимости спешить. Осталось еще полмесяца. Племянник Линь действительно терпелив; такое умиротворенное сердце. Но с талантом Племянника Линя, независимо от того, насколько он далеко, он все же может легко пройти первый раунд. Однако, он очень далек по сравнению с Драконом Один!»


Смеющийся Дракон ухмыльнулся и громко рассмеялся. До этого Хо Фиолетовый Камень хвастался, что Линь Мин сместит Дракона Один, как если бы он был взрослым, играющим с маленьким ребенком, поэтому Смеющийся Дракон, безусловно, хотел отплатить. Он медленно вытащил из своего пространственного кольца нефритовый свиток божественного сна, проигнорировав мрачный и кипящий гневом взгляд Хо Фиолетовый Камень, и начал проверять результаты Линь Мина.


..........


Мир Божественной Мечты


Свист!


В джунглях вспыхнул яркий луч света. голова другого кошмарного зверя была отрублена Линь Мином.


«Я убил десятки этих зверей, но очки за них настолько малы. Мой рейтинг все еще не продвинулся на первое место! »


За такой короткий промежуток времени, даже если Линь Мин и мог крушить кошмарных зверей в нелепом темпе, он все еще был медленнее, чем другие, что накопили очки, более чем за два месяца.


«В этих джунглях слишком много кошмарных зверей, и уровень их очень низок. Это не подходящее место для меня. Где же эти толстосумы с очками? Я так долго жду их в этих джунглях низкого уровня» Линь Мин нахмурился. В это время он снова выпустил свой божественный смысл и почувствовал колебание энергии, которую он так долго ждал. Его губы изогнулись в улыбке; они, наконец-то, прибыли.


Он нажил так много врагов в Извечном Имперском Городе; кто же из них пришел за ним?


«Сэр Чжун, он прямо там. Мы не должны ошибаться, мы, братья, все это время следили за ним ».


«Ха-ха, этот отброс не знал, что его отслеживали все это время!»


Два маленьких мастера неожиданно выскочили из джунглей, большие плащи были обернуты вокруг их тел. За ними стоял ухмыляющийся Чжун Вэньшу, а также 7 или 8 его подручных.


Два мастера в плащах засмеялись, когда они посмотрели на Линь Мина. «Глупый мальчик, ты никогда не думал, что мы следим за тобой, верно? Хахаха!»


«Мы, братья, обдурили тебя, все по-честному!»


«Прими свою судьбу. Когда мы, братья, смотрим на кого-то, они не могут убежать, даже если они в 10 раз сильнее! »


Линь Мин посмотрел на двух идиотских клоунов, которые выскочили из кустов. Он вздохнул и сказал: «Кто вам дал смелость действовать так нагло?»


Два маленьких мастера были в шоке. Почему этот Линь Мин не был удивлен и напуган? Почему он был так спокоен?


Линь Мину было плевать на них. Он посмотрел на Чжун Вэньшу и сказал: «Так это ты. Я думал, что меня ждут лишь крошечные подручные; я не ожидал, что смогу наброситься на такую большую рыбу».


Чжун Вэньшу был немного удивлен. Он потер подбородок и задумчиво посмотрел на Линь Мина: «Ты хочешь сказать, что уже обнаружил, что тебя отследили и умышленно ждал меня здесь?»


Линь Мин не ответил. Он просто вытащил Копье Крови Феникса; его намерение было ясным.


Лица двух братьев покраснели. Они быстро сказали: «Сэр Чжун, этот мальчик ясно знает, что он дошел до конца дороги! Он просто пытается выставить попадающиеся по пути аргументы. Если он уже знал, что его отследили, почему бы ему не сбежать?»


«Да! Нашу слежку могут обнаружить только мастера среднего или позднего этапа Божественной Трансформации; в противном случае нас невозможно раскрыть!»


Чжун Вэньшу не обратил внимания на этих двух. Он посмотрел на Линь Мина с блеском в глазах. «Кажется, ты действительно их обнаружил и решил подождать меня здесь. У тебя есть уверенность в себе, достаточная, чтобы она превосходила мое воображение. Ты ведь не думаешь, что я пришел сюда, как мешок с очками, чтобы доставить их тебе, верно?»


Губы Линь Мина изогнулись в лукавой улыбке. Он усмехнулся. «Я думал, что ты глуп, но, похоже, у тебя есть чувство самосознания. Твои последние несколько слов верны. Но ты не должен говорить «думаешь», потому что причина, по которой ты здесь, именно в том, чтобы отдать мне свои очки. Интересно, сколько очков ты сможете мне отдать?»


«Хмм!» взгляд Чжун Вэншу стал холодным.


Подручные Чжун Вэньшу были немедленно возмущены. «Ты действительно не знаешь об опасности или смерти, чертов, ты, парень! Он думает все, что все еще может смеяться в такой ситуации, да он похоже псих! Молодой Мастер, не утруждай себя его глупостью, он всего лишь идиот!»


«Братья, давайте отрубим ему руки и ноги и посмотрим, сможет ли он все еще действовать так высокомерно!»


Этими подручными были мастера Девятого Падения Божественного Моря. Если бы они оказались в пиковой Священной Земле, хотя они не могли быть лучшими учениками там, они все равно могли бы быть основными учениками. Более того, их было восемь, и все они находились на среднем и позднем этапе Божественного Моря.


Восемь мастеров Божественного Моря, чтобы справиться с Линь Мином, мастером раннего этапа Божественного Моря. Даже если бы они могли видеть, что фундамент Линь Мин был прочным, и его аура была подавляющей, этого все ещё было недостаточно.


«Составить формацию!»


Они не недооценили своего противника. Они сразу же создали массив на поле битвы, сражая против Линь Мина вместе!


Восемь мастеров встали на одном из восьми углов восьми триграмм, образуя массив инь-ян. Через какое-то время разразилась энергия. Сила восьми человек собралась вместе, когда они беспощадно атаковали Линь Мина!


Фуух, Фуух, Фуух!


Огни восьми орудий собрались вместе, образуя поток энергии, который воздействовал на Линь Мина!


«Итак сойдет. Сначала я получу ваши очки. Вас немало и очков должно быть много!» Линь Мин сдержано улыбнулся. Эти люди, хотя они были далеки от того, чтобы сравнивать с их лордами, все равно должны были иметь возможность пройти первый раунд. Это означало, что у них будет разумное количество очков.


По прикосновению мысли к Саженцу Еретического Бога, раздулась сила грома и огня. Фиолетовый и красный свет начал скручиваться над Копьем Крови Феникса.


Пронзающее Радугу!


Энергия грома и огня разлилась, излучая блестящий божественный свет. Возникла ужасающая ударная волна. Линь Мин первоначально создал это как финишный ход, но теперь это была не что иное, как обычная атака.


Взрыв!


С ужасающим взрывом, фиолетовый с красным свет копья направился вперед в волну энергии, образованную восемью орудиями. Эта волна энергии мгновенно разорвалась, когда фиолетовый с красным свет копья продолжал атаковать формирование массива, образованное подручными Чжун Вэньшу.


"Что!?"


Все восемь человек побледнели. Они стимулировали энергию в своих телах до предела, желая избежать света копья Линь Мина. Однако это было бесполезно. Поле битвы было разорвано огнем копья. Когда Чжун Вэньшу увидел, что его восемь подручных собираются разлететься на куски, в его глазах засиял яркий свет. Он шагнул вперед, желая использовать свой меч, чтобы блокировать свет копья, и спасти своих подручных.


В этот момент Линь Мин улыбнулся. Он зарычал: «Взорвись!»


Взрыв!


Гром и огонь скрутились вместе. Сильная и хаотичная энергия внезапно вырвалась с ужасающей силой.


Зона взрыва была слишком велика. Даже Чжун Вэньшу не смог мгновенно сформировать барьер, который смог бы блокировать взрывные ударные волны. Когда он атаковал своим мечом, он обрезал менее половины энергетической волны. Он смог защитить свое тело, но его подручные были в гораздо более жалком состоянии. В ситуации, когда они потеряли защиту своего массива, в их тела врезались волны энергии. Их защитная истинная сущность разрушилась, и их плоть и кровь взорвались, когда агония заполнила небо.


Ху-ху-ху


Пять подручных были разорваны на клочки. Они исчезли в клубах дыме, которые быстро улетели обратно в Извечный Имперский Город, где они и будут перерождены.


Что касается остальных трех, их тела взорвались, и они задыхались от собственной крови в глотках.


Удар Линь Мина легко разрушил формирование массива, сформированного восемью мастерами, убив пятерых из них и полностью сокрушив остальных трех человек, в результате чего они потеряли всю боевую мощь. Более того, это было в ситуации, когда Чжун Вэньшу помог им. В противном случае трое живых тоже умерли бы.


глаза двух братьев, что выследили Линь Мин, были полны шока и паники. Они вспомнили слова, которые они сказали, и то, как они их сказали. Они подсознательно отступили назад, их ноги тряслись.


Стоит упомянуть, что конфликты, которые произошли в этом мире мечты, могут быть решены и в реальном мире! В этом мире мечты Линь Мин не смог бы по-настоящему убить их. Но в реальном мире, если Линь Мин показал бы силу, равную тому, что он сделал сейчас, убить их было бы так же просто, как взмахнуть рукой.


С другой стороны, цвет лица Чжун Вэньшу стал более мрачным, чем грозовые облака!


он попытался спасти своих подручных, но Линь Мин превзошел его!


Линь Мин пожертвовал силой грозового огня, вызвав массовый взрыв, который Чжун Вэньшу не смог предотвратить. Он мог только беспомощно смотреть, как его подручные были убиты и искалечены Линь Мином.


Линь Мин выиграл не благодаря силе, а благодаря хитрости его действий.


Хотя это было так, когда другие увидели это, они увидели бы только успехи и неудачи, и то, что только что произошло, заставит его казаться хуже Линь Мина. Как он мог не вспыхнуть от ярости?


«Ты, маленький ублюдок, я тебя уничтожу!» Чжун Вэньшу заскрежетал зубами.


Линь Мин ухмыльнулся. взмахнув рукой он поглотил энергию мира мечты пяти мертвых подручных в свою душу, питая два знака души.


Предположение Линь Мина оправдалось. После убийства зверя или участника их энергия может быть использована им.


Он проверил рейтинг очков в своем духовном море. С улыбкой он сказал Чжун Вэньшу: «Кажется, твои подручные были не так уж плохи. Им удалось дать мне около 20 000 очков, и теперь мой ранг поднялся на первое место в 1%. Тем не менее, это была только лишь закуска - пришло время приступить к основному блюду».
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Глава 1183



Глава 1183 – Мечи Инь Ян


«Главное блюдо? Хахахаха!»


Чжун Вэньшу завыл от смеха. «Во все мои годы жизни, как Чжун Вэньшу, блуждая по Великому Миру Истинных Боевых Действий, это первый раз, когда меня рассматривают как блюдо! Ты действительно сумасшедший! Ты думаешь, что только потому, что тебе хватило сил убить моих подчиненных, это также означает, что у тебя есть сила, чтобы оказать на меня давление?»


Гнев Чжун Вэньшу уже достиг предела. Он хотел прикончить Линь Мина своими голыми руками.


«Линь Мин, хотя я не могу убить тебя в этом пространстве мира мечты, когда закончится этот грандиозный турнир, я соберу каждого, кто есть у меня во Дворце Противоположностей, чтобы убить тебя. Ты никто даже с этими многими драгоценными сокровищами, ты как ребенок, держащий слиток золота на оживленных улицах. Знаешь ли ты, что есть множество людей, которые хотят тебя убить? Даже если ты родом из Священной Земли, твоя Священная Земля находится далеко от Мира Малинового Света, так как они могут помочь тебе здесь, в Великом Мире Истинных Боевых Искусств? Пока нет никаких доказательств, у клана Древнего Феникса не будет выбора, кроме как проглотить обиды. Даже если они возразят, что они смогут сделать с моим Дворцом Противоположностей? Хахаха!»


С этими словами Чжун Вэньшу он вынул два меча из своего пространственного кольца. Эти два меча были мечами сокровища уровня артефакта. Хотя их качество было намного ниже, чем качество Копья Крови Феникса у Линь Мина, они явно были парой. Духовный артефакт, который мог использовать мастер Божественного Моря, был уже чрезвычайно дорогим. а пара духовных артефактов встречалась еще реже.


Из этой пары мечей один был черным, а другой белый!


Чжун Вэньшу скрестил руки, перекрестив холодный свет меча. Меч в левой руке начал пылать пылающим белым светом, а меч в правой руке стал черным без малейшего блеска. Тем не менее, слабые пятна светящегося света, казалось, плавали вокруг черного меча, прежде чем он поглотил свет. Черный меч казался черной дырой, постоянно поглощающей всю энергию вокруг него.


«Мой белый меч называется Пронзающий Солнце, а мой черный меч –Темный Камень. И раз я достал эти два меча, тебе стоть гордиться собой».


«Черно-белые мечи? Инь и Ян Законы? "


Линь Мин немного испугался. Он мог четко ощущать колебания Законов Инь Ян, окружающих двойные мечи Чжун Вэньшу. Более того, Чжун Вэньшу, похоже, достиг четвертого уровня Концепции Законов Инь Ян.


Законы Инь Янь можно рассматривать как законы относительно высокого уровня во Вселенной. Хотя они уступали Законам великого тумана, они все еще были выше Закона Пяти Элементах.


Чжун Вэньшу был, в конце концов, тем, кто пришел из Священной Земли уровня Короля Мира. Потомок Короля Мира, даже самый обычный, имел возможность занять место в первой десятке Первой Военной Встрече Царства Богов и, возможно, даже в топ- 5. Они были существами, которые уступали только потомкам Императора. Среди них были даже некоторые люди, которые могли победить потомков Императора. В конце концов, не каждый потомок Императора смог вырасти с безграничным талантом и удачей!


Для такого одаренного гения способность воспринимать Законы действительно не могла быть недооценена.


Линь Мин также стал немного серьезнее. Но лишь немного серьезнее.


Если бы он не мог убить даже кого-то вроде Чжун Вэньшу, он мог бы также смело отказаться от попыток борьбы за первые пять мест Первой Военной Встречи или даже первую тройку.


"Умри!"


крикнул Чжун Вэньшу. Его тело внезапно превратилось в фантом, когда он оказался перед Линь Мина, направляя Пронзающий Солнце прямо к его горлу.


С этой невероятной скоростью грудь Линь Мина пронзил меч. После того, как свет меча проник в тело Линь Мина, он упал в джунгли позади него. Джунгли, что были за Линь Мином были полностью сметены. Бесчисленные возвышающиеся деревья были выкорчеваны и уничтожены, испарены в пылающем ослепительном белом свете и обращены в пепел!


Массивная часть джунглей ха Линь Мина была испепелена.


«Аааа!»


Два брата, которые следовали за Лин Мином, испускали крики тревоги. Неужели этот удивительный Линь Мина был убит именно этим ударом мечом?


Прежде чем они полностью проанализировали, что же произошло, за их спинами раздался голос. «Скорость у тебя приличная, но глаза тебя подводят».


Этот голос принадлежал Линь Мину.


Два маленьких брата подпрыгнули в испуге. Все волосы на их теле встали дыбом, и их ноги подкосились. Линь Мин появился всего в трех футах от них.


В этой недавней атаке, Линь Мин уклонился от меча Чжун Вэньшу и сумел оказаться за ними, так что они и не заметили.


Два брата упали на землю. Они поползли на локтях и коленях, опасаясь, что их коснуться ударные волны битвы.


«Какое бесстыдное хвастовство. На этот раз тебе не повезет!»


Лицо Чжун Вэньшу потемнело. Он переключился на правую руку, чтобы атаковать. В этой руке вокруг меча Черный Камень начал собираться черный вихрь. Даже крошечное количество света в джунглях, казалось, было втянуто черным мечом. На мгновение, показалось, что в этом мире ничего не осталось, пока он не рухнул на Линь Мина.


Линь Мин чувствовал, что его собственное тело втягивается странной силой, что затрудняет отображение его собственной скорости. Это была Концепция Поглощения из Законов Тьмы. Он смог исказить пространство и помешать его движениям.


Линь Мин не паниковал. Он указал Копьем Крови Феникса на землю и увидел свет меча Чжун Вэньшу. «Если бы ты мог объединить силы инь и ян вместе, ты мог бы создать для меня некоторые проблемы. Но поскольку ты можешь орудовать только одним мечом за раз, все, что ты делаешь, бессмысленно!»


глаза Линь Мина сияли светом. Сила Еретического Бога открылась, и из Саженца Еретического Бога вспыхнуло пламя, превратившись в пламя, сжигающее небеса, освещающее темноту. На вершине Копья Крови Феникса медленно начал расцветать голубой лотос. В сердце голубого лотоса появилась вспышка красного света, что взлетела в небо, прорываясь сквозь темноту.


Танец Огней Голубого Лотоса!


Линь Мин объединил первые четыре уровня Закона Огня, даже когда он влил в них мощь грома. Копье Крови Феникса сделало выпад с непреодолимым импульсом, разрывая землю и создавая массивный каньон в джунглях. Бесчисленные деревья были сожжены дотла в огне!


Взрыв!


Атаки Чжун Вэньшу и Линь Мина врезались друг в друга. Некоторое время черный вихрь рубил окружающие джунгли. Но внутри этого черного вихря стоял высокий лотос!


Сильный удар врезался в грудь Чжун Вэньшу, вызвав сладкий вкус в горле, когда кровь вытекла из его рта.


«Этот парень!»


Чжун Вэньшу бушевал. Когда он увидел, что Линь Мин немедленно убил пятерых его людей, он понял, что с Линь Мином будет сложно. Но только теперь, когда он фактически сражался с Линь Мином, он обнаружил, что трудность победить его была намного выше, чем он когда-либо себе представлял.


Атака Темного Камня, которую он использовал только что, не была его самой сильной атакой, но она была почти самой сильной. Несмотря на это, результат таким прискорбным.


«Эта атака должна была исчерпать большую часть его энергии. Я должен воспользоваться этим шансом и рискнуть жизнью, выступая против него!»


С огнем, опаляющим небо, Чжун Вэньшу сменил направления и решительно вызвал его истинную сущность. Он бросился в пылающее пламя. Он чувствовал, что толщина его собственной истинной сущности уступает толщине истинной сущности Линь Мина, поэтому он мог только воспользоваться ударными волнами после того, как он напал на него, чтобы превратить это возможное поражение в победу.


Пэн Пэн Пэн!


Энергия безрассудно поразила защитную истинную сущность Чжун Вэншу, в результате чего жизненная энергия крови в его теле стала еще более хаотичной. Но в этот момент он не мог на это отвлекаться.


«Меч, Глотающий Солнце и Луну!»


Чжун Вэньшу проигнорировал свои собственные раны и решительно использовал меч Темный Камень еще раз, разрушая бушующие огни вокруг него. Это была его самая сильная атака. Постигая глубочайшие тайны Темного Камня, он мог проглотить все энергии, плоть и кровь, души, и даже как говорили, сами звезды. Хотя он был далек от того, чтобы достичь этого состояния сейчас, с ударом Мечом, Глотающим Солнце и Луны, он был почти непобедим среди людей той же границы силы, что и он.


Ху-ху-ху


Меч Темный Камень Чжун Вэньшу почти превратился в черную дыру. Огромное количество энергетических ударных волн было поглощено этой черной дырой, став частью атаки Чжун Вэньшу!


Ударные волны энергии были разбиты. Когда хаотическая энергия разошлась, все, что было обнаружено, было холодным и бессердечным лицом Линь Мина!


«Тебе конец!» жестоко сказал Чжун Вэньшу. Он атаковал Темным Камнем!


После использования Меча, Глотающего Солнце и Луну, тело Чжун Вэньшу не могло выдержать бремени. кровеносные сосуды на его руке, лбу и во всем его теле начали взрываться от давления. Чжун Вэньшу жестоко ранил себя, чтобы выпустить сильнейшую атаку!


Эта энергетическая черная дыра была отправлена в сторону Линь Мина.


«Поглощай все! Поглощай его плоть и кровь!» закричал Чжун Вэньшу про себя. Однако, когда черная дыра коснулась тела Линь Мина, за Линь Мином начал расцветать кроваво- красный лотос.


Цветок Лотоса Верховного Императора- пространство великого тумана!


Грохот, грохот, гул!


Когда черная дыра упала в пространство великого тумана, произошло столкновение ожесточенных энергий. С беспрестанным выражением, Линь Мин сделал выпад Копьем Крови Феникса, ударив в центр черной дыры.


«Ты идиот! Если ты будешь атаковать мои Законы Поглощения, ты будешь проглочен еще быстрее!»


Все тело Чжун Вэньшу было покрыто кровью. В левой руке он держал меч Пронзающий Солнце, готовый вызвать остатки истинной сущности для последней атаки, чтобы обеспечить победу.


Но в этот момент произошла совершенно ошеломляющая сцена.


Черная дыра, которую он выпустил, была фактически разрушена ударом копья Линь Мина. Даже вязкая черная энергия была поглощена некой невидимой силой!


Этот удар мечом, который, как говорили, проглотил бы даже звезды, был поглощен другими Законами!


Хаос породил инь и ян, а инь и ян расходились в пяти элементах. Хотя Законы Инь Янь стояли выше Закона Пяти Элементах, они все еще находились ниже законов великого тумана. Даже если бы это была настоящая черная дыра, разрушающая Вселенную и создающая новое пространство, она все равно была бы поглощена Законами великого тумана!


Более того, удар мечом Чжун Вэньшу был далек от возможности достичь границы настоящей черной дыры. Это была не что иное, как подделка!


«Как это возможно!? Что это за способность такая!?»


Чжун Вэньшу нашел это невероятным. Он хотел атаковать своим мечом Пронзающим Солнце, но придержал свою руку. Если даже самая сильная атака шторма Темного Камня не смогла навредить Линь Мину, то каковы были бы шансы его Пронзающего Солнце?


В тот момент Линь Мин уже оказался перед Чжун Вэньшу. Копье Крови Феникса появилось в трех футах над головой Чжун Вэньшу, падая!


Холодный свет Копья Крови Феникса отразился в зрачках Чжун Вэньшу. В его сердце вспыхнуло чувство отчаяния. Он поднял меч, чтобы встретить эту атаку, но это было бесполезно.


Ча!


Копье Крови Феникса прорвалось через левое плечо Чжун Вэньшу и прорезало его ребра под углом. Кровь залила небеса. Тело Чжун Вэньшу было разрезано пополам Линь Мином!


Когда тело Чжун Вэньшу было разрублено, его глаза все еще были наполнены недоверием и нежеланием. Его очки, которые он накопил за два месяца тяжелой работы, и мечты, которые он видел о том, как он попадет в 20 лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств, лопнули, как пузырь, испаряясь в ничто. Все его усилия были отданы в подарок другим!


Такое чувство породило у Чжун Вэньшу желание умереть от печали и гнева!


Однако это были его последние мысли. В следующий момент его голова встретила Копье Крови Феникса. Оставшаяся половина тела Чжун Вэньшу мгновение боролась, прежде чем упасть на землю, где он мгновенно умер!


Чжун Вэньшу превратился в массу света, рассеявшегося в воздухе.
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Глава 1184



Глава 1184 – Подъем в ранге


Пока Чжун Вэньшу и Линь Мин были увлечены битвой, в плавающем дворце под гигантским золотым свитком Мира Малинового Света собрались представители четырех кланов Божественных Зверей. Несколько влиятельных представителей сект восьмого класса составляли им компанию. Они беседовали об удивительном празднике, которым была Первая Военная Встреча Царства Богов.


В какой-то момент, рядом с Хо Фиолетовый Камень внезапно пошевелился ученик клана Древнего Феникса, который был ответственным за отслеживание нефритового свитка божественной мечты, его глаза засияли. Он быстро доложил Хо Фиолетовый Камень: «Старейшина Хо, Младший Брат Лин, быстро набрал 20 000 оков. В настоящее время он занимает первое место в рейтинге Великого Мира Истинных Боевых Искусств».


«М-м? 20 000?» пробормотал Хо Фиолетовый Камень. Этот парень, наконец, начал прилагать определенные усилия. Но ему по-прежнему не хватало 20 000 очков.


Фактически, после того, как Линь Мин, наконец, вышел из уединения, появилось огромное количество кошмарных зверей высокого уровня и участников с большим количеством очков, которых он мог убить. Его очки должны были быстро подняться с самого начала. После убийства нескольких подручных Чжун Вэньшу, его очки мгновенно возросли до 20 000.


Но чем дальше он шел, тем медленнее шло бы его продвижение. Ключевым вопросом здесь было то, как высоко сможет подняться Линь Мин. Хо Фиолетовый Камень опасался, что Линь Мин не пожелает продолжать охоту, как только он заработает достаточно очков, чтобы пройти первый раунд исключений. Если бы его очки оставались на минимальном уровне, это действительно сделало бы старое лицо Хо Фиолетовый Камень опухшим от стыда.


«Племянник Линь только что достиг 20 000 очков и, похоже, сумел пройти первый раунд исключений. Это поистине праздник, достойный празднования».


Смеющийся Дракон клана Древнего Дракона усмехнулся, погладив свои рога дракона.


Хотя это были слова поздравлений, пиковый гений должен был пройти первый раунд исключений, поэтому не было причин хвастаться этим. Эти поздравления содержали явно насмешливый привкус.


После того, как Хо Фиолетовый Камень услышал эти слова, его лицо уродливо исказилось. Он ненавидел этого старика, который даже не сражался, но все же настаивал на том, чтобы показать пару рогов дракона. Клан Древнего Дракона, как и клан Древнего Феникса, не был потомком истинных Божественных Зверей. Скорее, они были смертными, которые влили себе крови Божественных Зверей. В истинном смертном теле этого Смеющегося Дракона не было никаких природных рогов дракона. Рога дракона, которые он показал сейчас, были сформированы из энергии. Другими словами, они были всего лишь подделками.


«Чего вы так счастливы? Это только начало! Осталось еще 20 дней. Трудно сказать, какими будут его результаты!» резко ответил Хо Фиолетовый Камень.


«Ха-ха! То, что сказал брат Хо, верно. Я тоже с нетерпением жду этого!» Смеющийся Дракон медленно сказал, поглаживая бороду. «Племянник Линь должен был убить нескольких претендентов только что и получил часть своих очков, поэтому его очки и поднялись так резко. Но чем дальше, тем все труднее будет увеличивать его счет очков. А все потому, что, если его очков станет больше, то очков, которые он получит за убийство других, естественно, будет меньше. Например, нашему Дракону Один удалось получить 1,3 миллиона очков месяц назад, но теперь, после второго месяца, у него всего 1,6 миллиона!»


Смеющийся Дракон покачал головой, с сожалением на лице. Тем не менее, его хвастливые слова явно продемонстрировали контраст между Линь Мином и Драконом Один. Хо Фиолетовый Камень был готов ударить его по лицу.


Однако то, что сказал Смеющийся Дракон, было суровой реальностью. Чем дальше, тем труднее было увеличить свои очки. Более того, диспропорция между очками будет становиться все более значительной. С 20 000 баллов в рейтинге было около 100 миллионов человек. С 1,6 миллионами очками в рейтинге было 72 человека. Можно представить себе несоответствие между этими цифрами.


Обычно, после накопления очков в течение долгого времени, число их, наконец, будет выравниваться с приблизительным уровнем силы этого человека. После этого рейтинг не изменится.


Хо Фиолетовый Камень не желал беспокоиться о Смеющемся Драконе. Он следил за нефритовым свитком божественной мечты, ожидая очередного изменения очков Линь Мина.


В течение следующих 20 минут он ждал хода Линь Мина. Но в этот момент нефритовый свиток божественной мечты внезапно засиял синим светом. Имя Линь Мина вспыхнуло, и цифры позади него начали подпрыгивать от безумной суммы!


Эта цифра быстро выросла на десятки тысяч, сразу же преодолев отметку в 100 000. Цифра росла на сотни тысячи, 600 000, 700 000, 800 000, 900 000, один миллион!


«Боже мой!»


Ученик, ответственный за наблюдение с нефритовым свитком божественной мечты, вскрикнул в тревоге, почти отбросив нефритовый свиток. Сумма очков Линь Мина выросла до миллиона, но и на этом рост не остановился. Она быстро преодолела отметку в 1,5 миллиона и поднялась до 2 миллионов!


"Что!?"


Глаза Хо Фиолетовый Камень расширились. Он не отводил глаз и восприятия от нефритового свитка божественной мечты.


Когда Смеющийся Дракон услышал, как они в шоке закричали, он тут же встал. Когда он посмотрел в сторону нефритового свитка в руках ученика Древнего Феникса, он увидел, что в воздухе вспыхнул ряд символов, быстро поднимающийся, ослепительный, достаточно, чтобы вызвать у него головокружение.


«Как ...» Смеющийся Дракон был ошеломлен. «Линь Мин, он ... Что он сделал?»


Хо Фиолетовый Камень сосредоточил все свое внимание на нефритовом свитке и молчал.


Барьер в 2 миллиона был мгновенно преодолен!


Эта сумма сразу же отбросила Дракона Один с его 1,6 мил. далеко назад.


Сумма очков Линь Мина стала расти сотнями тысячей, а затем миллионами.


После 2 миллионов сумма подскочила еще на миллион, достигнув 3 миллионов!


3,1 миллиона!


3,2 миллиона!


3,3 миллиона!


Наконец, показатель остановился на 3,36 мил.


За один вздох Линь Мин поднялся с 20 000 до 3,36 мил!


Получение этого количества очков переместило его с ранга в 100 миллионов и поставило его прямо в топ-28 рейтинга Великого Мира Истинных Боевых Искусств!


Не говоря уже о том, что Смеющийся Дракон был шокирован, но даже Хо Фиолетовый Камень остался сбитым с толку. По правде говоря, Хо Фиолетовый Камень не слишком разбирался в силе Лин Мина. У Линь Мина было слишком много секретов, о которых он не знал. Он также не знал, что после ухода из клана Древнего Феникса сила Линь Мина поднялась до ужасающей степени.


Первоначальные ожидания Хо Фиолетовый Камень заключались в том, чтобы поднять Линь Мина до первоклассной фигуры, такую как Сяо Даодзи или Хо Пылающие Небеса, кто сможет стать мастером в полушаге от Короля Мира в будущем. Оттуда он мог восстановить честь Клана Древнего Феникса и привести их к более светлому, более благополучному будущему.


На этой Первой Военной Встрече Хо Фиолетовый Камень не ожидал от Линь Мина чего-о выдающегося. Он только хотел, чтобы Линь Мин прошел предварительный отбор и получил хороший результат в полуфинале, надеясь попасть в 100 000 рангов Царства Богов. Что касается вступления в настоящие финалы, то Хо Фиолетовый Камень считал, что это безнадежная мечта. А все из-за времени, проведенного в тренировках, и того факта, что Линь Мин имел только ранний этап области Божественного Моря. С точки зрения культивирования и времени обучения, Линь Мин был со слишком большим недостатком!


Но он никогда не думал, что Линь Мин преподнесёт ему такой приятный сюрприз!


Прошло всего несколько часов, прежде чем Линь Мин, наконец, начал двигаться, и тем не менее он сразу же поднялся до 28 лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Если он сможет продолжить этот импульс, у него может даже появится шанс попасть в топ-10 или даже в топ-5 рейтинга Великого Мира!


Удивительное ранжирование Линь Мина немедленно привлекло внимание всех во дворце. Все бросали взгляды на Хо Фиолетовый Камень, в том числе Старейшины клана Кирина и клана Руха, а также фигуры высокого уровня из многих пиковых сект восьмого класса. Эти секты восьмого класса были в основном связаны через брак.


Все смотрели на нефритовый свиток в руках Хо Фиолетовый Камень. Сумма очков, которая проецировалось в воздухе, вскружила всем головы.


На этот раз изначально шокированный Хо Фиолетовый Камень. Он начал смеяться, громко хохотать, демонстрируя свое удовлетворение, не сдерживаясь.


«Хахахахахахаха! Да! Отлично сработано! Я сказал, что с силой Линь Мина, смести этих маленьких драконов, должно быть детской забавой, и, похоже, я был прав! Прошло всего несколько часов, но его счет уже достиг 3,36 миллиона! Что за счет у того малыша дракона? Я думаю, что где-то 1,6 мил. или что-то в этом роде, ха-ха, у Линь Мина больше!»


Голос Хо Фиолетовый Камень был изначально чрезвычайно громким, и даже звукоизоляция не могла его остановить. В это время он боялся, что кто-нибудь не услышит, насколько громко он смеялся. Даже люди снаружи слышали его счастье. Что касается тех, кто блуждал по дворцовым залам, их уши содрогались в оцепенении.


Лицо Смеющегося Дракона стало мрачным. Он не был идиотом. Если ранг Линь Мина подскочил так сильно, тому была единственная возможность. он убил пикового гения Священной Земли уровня Короля Мира, в противном случае достичь такого ранга было бы невозможно!


Такая сила была чем-то, с чем абсолютно невозможно сравнить Дракона Один. Не говоря уже о текущем Драконе Один, даже одаренный Дракон Один, который умер в Мистической Области Божественных Зверей, не мог получить такой счет.


Более того, Линь Мину не понадобилось много времени, чтобы закончить этот бой. Такая сила была действительно ужасающей.


Если бы Смеющийся Дракон смог подумать об этом, Старейшины других Священных Земель и сект восьмого класса могли также прийти к такому выводу.


Какое-то время в воздухе раздавались всевозможные похвалы и поздравления.


«Поздравляю Старейшину Хо!»


«Ха-ха, какое праздничное событие. На этот раз клан Древнего Феникса получил настоящий драгоценный камень!»


«Благодаря таланту Племянника Линя, он на 90% станет мастером в полушаге от Короля Мира!»


Когда Старейшины в зале начали поздравлять Хо Фиолетовый Камень, он принял их все, были ли они правдивыми или нет. Он сердечно рассмеялся и сказал: «Суждение этого старика при взгляде на других никогда не ошибается. Этот Линь Мин завершил Бойню Тысячи, затем отправился за приключениями и набрался опыта. Теперь, кажется, его достижения еще больше, чем раньше! Однако, гм, он чересчур не организован и ленив. Вероятно, он даже не принимает эти предварительные соревнования в серьез!»


Хо Фиолетовый Камень говорил очень ровным тоном, заставляя губы Смеющегося Дракона спрятаться в прямой гримасе. Этот проклятый старик дал ему несколько лучей солнечного света, и он мог осветить целую планету. Казалось, сегодня он не мог бы поднять головы.


.........


Мир Божественной Мечты.


Линь Мин стоял среди разрушенных джунглей. на его глазах масса энергии Чжун Вэньшу после его смерти разбилась на линии красного и желтого света. Хотя эти красные и желтые линии были далеки от сопоставимых с блестящими и фантастическими линиями Закона Божественной Мечты, которые он поглощал с помощью Магического Куба, они все еще были во много раз ярче, чем энергетические линии, которые он поглощал у кошмарных зверей, и энергия эта было в десятки тысяч раз больше.


Линь Мин позволил этой массе энергии подплыть к нему. Он медленно протянул руку и засунул ее в огни энергии. Через какое-то время красные и желтые линии обратились в хаос, превратившись в бесчисленные потоки света, которые погрузились в тело Линь Мина.


Ледяная я энергия мира мечты распространилась по телу Линь Мина, как чистая родниковая вода. Энергия, наконец, собралась в его душе, питая два знака души. Эти два знака засияли ярким светом. Они были наполнены чем-то близким к совершенству.


После этого Линь Мин почувствовал, как будто его собственная душа была поднята вверх некой невидимой силой. Такое чувство было похоже на подъем на башню смертного, уровень за уровнем, никогда не падая, пока он, наконец, не достигал вершины. На саммите это чувство удивления и победы распространилось по телу, как будто они стал бессмертным.


Это легкое и воспаряющее чувство заставляло человека чувствовать, что он доминирует над миром и смотрят на все глазами бога. Такое чувство даже казалось, очищало душу.


Линь Мин мог видеть, как его духовная форма в его духовном море сияет. В этот момент он подвергся священному крещению, где его душа, казалось, преобразилась.


Над его духовным морем оживился его боевой дух, слабо приближаясь к золотому совершенству.


Это было следствием эффектов превосходящей божественной силы Закона Божественной Мечты. После того, как Линь Мин воспринял его в течение двух месяцев и также подвергся крещению энергии мира мечты, он, наконец, увидел урожай от своих усилий.
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Глава 1185



Глава 1185 – Цель – Каньон Кошмаров


«Если все будет продолжаться, то, возможно, я смогу использовать эти девять месяцев в мире Божественной Мечты, чтобы подняться до среднего этапа Божественного Моря. Более того, выгоды для моей души и боевого духа, которые я получу здесь, будут намного больше! »


Когда Линь Мин понял это, он обрадовался. С его нынешней силой и уровнем культивирования он не испытывал никакой уверенности в конкуренции с потомком Императора. Когда-то он встретит потомка Императора позднего этапа Божественного Моря, его шансы на победу стали бы эфемерными.


Но если бы он мог подняться до среднего этапа Божественного Моря, это дало бы ему небольшую надежды.


Но для этого ему пришлось бы тренироваться и накапливать все больше энергии мира Божественной Мечты. Линь Мин обнаружил, что после того, как он убил Чжун Вэньшу и поглотил огромное количество энергии мира Божественной Мечты, он не смог использовать все это. Он мог использовать лишь небольшую часть; большая часть рассеялась.


«Интересно, что же из себя представляет полная превосходящая божественная сила Императора Божественной Мечты. Если бы я мог это узнать, с поддержкой Магического Куба, моя сила и скорость культивирования резко возрастут» подумал Линь Мин.


В этот момент он обнаружил, что двое братьев, что отследили его, остались живы. Это с большой удачей им удалось уклониться от ударных волн. Но они были напуганы до потери разума. Для них бегство было невозможно. Разница в силе была просто слишком велика. С божественное восприятие Линь Мина могло выследить их, и им невозможно было убежать.


Что касается пребывания здесь, то давление, которое каждый второй испытывал, похоже на год страданий хуже смерти.


Когда они увидели, как Линь Мин смотрел на них, их души, испуганные до самых костей, почти исчезли в пыли.


Умирать в мире Божественной Мечты было не слишком страшно. они боялись того, что было бы снаружи. Они лично узнали, что Линь Мин был еще более жестоким, чем Чжун Вэньшу. Оскорбив такого персонажа, было бы невозможно спать или есть в покое в будущем.


«Великий Герой Линь, просим прощения. У нас есть глаза, но мы не смогли увидеть Гору Тай. Такой великий владыка, как вы, не должен помнить таких идиотов, как мы. относитесь к нам, как к шептуну на ветру, и забудьте о нас».


Линь Мин холодно улыбнулся. Для него эти двое были не более чем жуками. Убить их было просто, но это не имело никакого смысла.


«Вы двое, расскажите мне о трех вундеркиндах Священного Особняка».


«Трех вундеркиндах С-с-священного Особняка?» Два брата сглотнули. Они подсознательно подумали, что Линь Мин хотел, чтобы они проследили за тремя героями Священного Особняка. Если бы они сделали что-то подобное, их судьбы, вероятно, были бы даже более несчастными, чем, если бы они обидели Линь Мина. В конце концов, им все равно пришлось бы жить в Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


«Мне не нужно, чтобы вы следили за тремя вундеркиндами Священного Особняка, вы, вероятно, не имеете на это способностей. Мне нужно, чтобы вы сказали мне, откуда они обычно отправляются на охоту, а также о некоторых местах рядом с Извечным Имперским Городом, где есть звери высшего звена, чтобы поохотиться!»


Линь Мин считал, что три героя Священного Особняка не намеренно избегают его, и они могут даже искать его вместо. Найти это трио должно быть очень легко.


«Да, да». Два брата кивнули, их лица выглядели так, будто их накормили чесноком. Они быстро повторили то, что знали о трех героях Священного Особняка: «Великий Герой Линь, вундеркинды Священного Особняка часто ходят в Каньон Кошмаров. У кошмарных зверей там очень высокий рейтинг, и есть даже некоторые монстры, которых Чжун Вэньшу и другие не осмеливаются провоцировать. Помимо трех вундеркиндов Священного Особняка, там также есть женщина в красной бамбуковой шляпе. Эта женщина особенно жестока. Она убивает других, даже не моргнув глазом. Чжун Вэньшу, а также три героя Священного Особняка, были испуганы, встретив ее» быстро сказали два брата.


Эта информация была действительно полезна для Линь Мин. «Каньон Кошмаров. Это должно быть название, которое мастера дали этому месту в мире Божественной Мечты. Кроме того, эта женщина в красной бамбуковой шляпе, это должна быть женщина, которая сражалась со мной за Пилюлю Безграничного Мира. Она - последний ученик мастера уровня Короля Мира, который упал с этой границы ».


Линь Мин не волновался. «Где этот Каньон Кошмаров?»


«Докладываем Великому Герою Линю. Каньон Кошмар находится в 3000 милях к юго-востоку от Извечного Имперского Города. Там собрались почти все ведущие мастера Города».


«М-м ...» Линь Мин задумался на мгновение, а затем вдруг улыбнулся: «Хотя я не беспокоюсь, что вы расскажете обо мне героям Священного Особняка, будет немного хлопотно, если они спрячутся от меня или наставят ловушки. Вы можете ненадолго затаиться. Будьте уверены, я не буду беспокоить вас в реальном мире ».


Линь Мин поднял руку. Два брата вскочили в испуге, прежде чем сразу же ответили: «Спасибо, Великий Герой Линь за то, что простил нас. Нам не нужна помощь Великого Героя Линя, мы, братья, закончим все сами».


Два брата посмотрели друг на друга, затем вытащили оружие из своего пространственного кольца. Они нацелили его на сердца друг друга, стиснули зубы, сузили глаза и яростно атаковали друг друга!


Пфф! Пфф!


Пролилась кровь. Два брата фактически покончили жизнь самоубийством. Линь Мин посмотрел на них, немного удивившись. Эти двое были достаточно безжалостными.


Хотя это было только пространство мечты, ощущение оружия в сердце, было таким же, как и в реальном мире. Не каждому хватило бы смелости совершить самоубийство.


Два брата вскоре превратились в души, которые вернулись в Извечный Имперский Город. Им придется ждать следующего дня, чтобы воскреснуть. Они уже определили свой следующий курс действий. После возрождения они останутся в стенах города в безопасности. Скоро начнется исключение первого раунда, и они оба были бы окончательно устранены. Они хотели собрать свои вещи и быстро уйти, чтобы они не оказались в бурной битве между этими великанами снова. Если бы они были немного небрежны, они могли бы даже потерять жизнь в реальном мире.


Линь Мин взглянул на трех оставшихся подручных Чжун Вэньшу. С этими тремя было все решено. Линь Мин выпусти три стрелы истинной сущности и мгновенно оборвал их жизни.


Хотя у этих трех были некоторые очки, их различие с текущей суммой очков Линь Мина было слишком велико. эти трое даже не дали ему по десять очков. Эта сумма даже не может считаться ошибкой округления.


Он проверил рейтинг; он был только 28м. Этот ранг нельзя было считать слишком высоким.


«Я получил 60% очков Чжун Вэньшу, но это приблизило меня только до 28-го ранга. Я полагаю, что Чжун Вэньшу должен был быть примерно 20-го ранга. Три вундеркинда Священного Особняка определенно не превзойдут Чжун Вэньшу в рейтинге. Другими словами, в Великом Мире Истинных Боевых Искусств есть, по крайней мере, дюжина людей, которых я не знаю, и все они находятся выше Чжун Вэньшу. Эти люди должны в основном происходить из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, и количество их очков должно быть тем больше, чем выше их ранг».


Когда у него было несколько тысяч очков, добавив еще несколько тысяч, он оказался бы в топ-миллион. Но как только он достиг 10 лучших, возможно, даже один миллион очков не может поднять его на другой ранг.


Подумав об этом, Линь Мин не сразу отправился в Каньон Кошмаров. Он засел в джунглях, медитируя, переваривая энергию мира мечты, которую Чжун Вэньшу оставил после его смерти.


Чем больше Линь Мин воспринимал эту энергию мира мечты, тем более он увлекался законом Божественной Мечты.


Линь Мин действительно хотел познать эту превосходящую божественную силу.


Когда Линь Мин воспринимал превосходящую божественную силу, Чжун Вэньшу ждал своего возрождения. В пространстве мечты процесс воскрешения требовал 24 часов.


Чжун Вэньшу медленно просачивался в мир мечту, начиная реформироваться. Его сознание вернулось два часа назад, и он мог проверить свой рейтинг.


«2,24 миллиона очков, 46 место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств!»


Когда Чжун Вэньшу увидел этот рейтинг, он чуть не сошел с ума от ярости. Все его усилия, его нескончаемая битва, длинной в два месяца, исчезли за один раз!


Для подъема с 46 до 20-го ранга сумма дополнительных усилий была просто смехотворно огромной. А теперь его очки стали подарком кому-то еще!


Линь Мин просидел в тишине два месяца, прежде чем он сделал ход. Всего за несколько часов он жестоко пустил по ветру все его достижения. Линь Мин вскочил в топ-30, но что касается Чжун Вэньшу, он опустился до 46-го места!


Как он не мог ненавидеть Линь Мина?


«Линь Мин, только один из нас может существовать в этом мире!»


Чжун Вэньшу скрежетал зубами. И в это время под гигантским золотым свитком Великого Мира Истинных Боевых Искусств Старейшина Дворца Противоположностей увидел, что рейтинг Чжун Вэньшу неожиданно упал.


"Что происходит!?"


«Вэньшу упал до 46-го ранга! Его очки снизились с 5,6 млн. До 2,24 млн; 60% его очков были стерты! Он явно был убит кем-то!» Глава Семьи Чжун Дворца Противоположностей стиснул зубы, почти раздавив в руках нефритовый свиток божественной мечты.


«Кто сделал это? Это был участник или кошмар?»


«Это вряд ли был кошмар. Вэньшу уже два месяца в мире Божественной Мечты, он не мог не понять пределы его собственной силы по сравнению с лучшими кошмарами. Нет, он не должен был умереть от когтей кошмарных зверей. Вероятно, можно сказать, что с вероятностью 90% он был убит другим участником. Однако я понятия не имею, кто это может быть» мрачно сказал Старейшина Дворца Противоположности.


Это был турнир, в котором на кону стояла слава секты, а также будущие достижения всех участников. Если кто-то убил кого-то другого, они, естественно, станут врагами. Между Священными Землями уровня Короля Мира существовало молчаливое понимание того, что они будут сосуществовать в мире друг с другом. Для трех вундеркиндов Священного Особняка невозможно было напасть на Чжун Вэньшу, а для Чжун Вэньшу сделать то же самое с ними.


«Мы не можем узнать это сейчас. Мы не знаем, кем могут быть участники, и чья позиция быстро выросла именно сейчас ».


«Мы можем только ждать, пока Вэньшу не выйдет, чтобы узнать правду».


Дворец Противоположностей не имел иного выбора, кроме как стерпеть это унижение и ярость на данный момент. Если бы это сделали Священные Земли Истинных Боевых Искусств, то у них не было другого выбора, кроме как снести этот позор и проглотить их гордость. В конце концов, это была изначально бойня между участниками. Однако, если бы это была секта, которая уступала Дворцу Противоположностей, они сделали бы все, что в их силах, чтобы вернуть то, что было отнято с учетом процентов.


В это время в мире Божественной Мечты прошло 16 часов. Линь Мин открыл глаза. В пространстве мира мечты Чжун Вэньшу тоже перестроился.


Линь Мин сказал себе: «Еще 8 часов до конца дня. Чжун Вэньшу и его подручные должны скоро возродятся. Если они проинформируют трех гениев Священного Особняка о оскорблении с моей стороны, все может быть немного хлопотно для меня ».


Линь Мин не боялся, что Чжун Вэньшу отыщет трех вундеркиндов Священного Особняка и объединит свои силы с ними против него. Он только боялся, что они уйдут, когда они узнают, что он придет к ним. Конечно, шансы на это не были такими уж большими. Три гения Священного Особняка были чрезвычайно горды и высокомерны, поэтому они не стали бы скрываться, даже если бы знали, что он придет. Более того, Чжун Вэньшу определенно хотел бы, чтобы их три ранга упали, чтобы он смог перемахнуть через них в рейтинге.


Линь Мин встал. Его фигура вспыхнула, когда он полетел прямо к Каньону Кошмаров.


Лететь прямо сквозь небеса в мире Божественной Мечты был крайне безрассудным и смелым поступком; это заставит многих кошмарных зверей заметить того, кто летит.


Как бы то ни было, многие кошмарные звери, которые летели в небе, увидели Линь Мина и начали приближаться к нему.


Линь Мин просто щелкнул пальцами, выпуская стрелы энергии истинной сущности, в которые он влил в свой боевой дух, легко убивая этих летающих зверей.


«Очки за них невысоки, и их оборона достаточно сильна. Неудивительно, что так мало участников хотят убить этих летающих зверей».


3000 миль было не так много для Линь Мин. Вскоре на горизонте появился массивный мистический каньон. Это, несомненно, был Каньон Кошмаров.
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Глава 1186



Глава 1186 – Объявление войны


Ху


Линь Мин спустился с неба, официально вступая в Каньон Кошмаров.


В этом каньоне, помимо массивных грибов, которые поднимались, как гигантские зонтики в небо, не было никакой другой растительности. Эти грибы были ярко окрашены и издавали легкое свечение. Они казались чрезвычайно токсичными.


Прогуливаясь по этим грибным джунглям, можно было увидеть твердые черные камни вокруг. Многие из этих камней были растрескавшимися и окрашены в красный цвет кровью.


После того, как кошмары умирали, их трупы исчезали. Только часть их крови будет оставлена. Эти пятна крови были фактически получены от энергии мира мечты и не имели достаточно времени, чтобы рассеяться.


По мере того, как Линь Мин уходил все глубже в каньон, стали появляться признаки резни. Знаки становились все более кровавыми и интенсивными.


Массивные трещины, измельченные камни, разрушенные горы и всевозможные разрушенные священные артефакты были разрушены о твердый камень, шокирующая и тревожная картина.


Камни Каньона Кошмаров были в сто раз тяжелее стали. Только так ландшафт мог с трудом сохранять свою форму при сильных взрывах истинной сущности. В противном случае, Каньон Кошмаров, вероятно, больше не существовал бы.


Воющий ветер в каньоне был таким же острым, как ножи. Он становился все более жестоким, атакуя одежду Линь Мина.


Свет был тусклым и монохромным. Только слабый звездный свет, спускающийся сверху, освещал землю каньона. Но для мастера количество света не имело значения!


Рев! Рев! Рев!


В темноте раздались крики кошмарных зверей, встряхивающие землю, как грохот. Просто, слушая этот рев, можно было почувствовать, что эти кошмарные звери были необычайными.


«Мм?»


Мысли Линь Мина пошевелились. Внезапно он почувствовал, как на нем сосредоточилось могучее убийственное намерение. Он сохранял свое самообладание и прикоснувшись к своему пространственному кольцу, он выпустил восприятие в темноту. Он увидел, что на расстоянии в 100 футов, в голых черных скалах спрятались четыре человека. Они только и ждали, когда кто-то перейдет им дорогу, чтобы начать атаку.


В это время эти четыре человека разговаривали друг с другом. «Свежее лицо! Я понятия не имею, кто это!»


«Это должен быть новичок. Ужин, наконец, прибыл, мальчики!»


Эти люди быстро говорили передачами звука истинной сущностью. После долгого пребывания в Каньоне Кошмаров они знали, кого они могут спровоцировать, и от кого они должны были уклоняться. В Каньоне Кошмаров споры не были случайным образом созданы. Что касается гениальных мастеров Священных Земель уровня Короля Мира, таких как три вундеркинда Священного Особняка, здесь они неизбежно стояли на пике пищевой цепи. Никто не осмеливался даже думать о том, чтобы связываться с ними.


В то же время гении Священных Земель уровня Короля Мира не станут убивать других участников. А все потому, что их очки были намного выше, чем у всех остальных, и с правилами начисления очков за убитых, само убийство имело не так много смысла. Для большинства ситуаций многие участники в Каньоне Кошмаров могли поддерживать слабый баланс.


Район, который мастер получал для охоты, определялся его силой. Чем сильнее был мастер, тем больше было у него охотничьих угодий и тем выше было бы их качество.


Но как только прибывал новичок, этот слабый баланс мгновенно разваливался. Всегда были бы люди, которые считали этих новичков восхитительными деликатесами.


«Скройте свою ауру. Как только он приблизится к нам, мы атакуем его!»


«Хорошо. Мы вчетвером должны немедленно убить его. Интересно, сколько у него очков. Если меньше 100 000, то будет скучно. После того, как они будут сокращены по правилам, четверо из нас получат немного».


«раз он посмел прийти в Каньон Кошмаров, у него должны быть хоть какие-то навыки. Я просто надеюсь, что он не идиот, который случайно наткнулся на это место.


Пока четыре мастера ждали момента, когда они смогут атаковать Линь Мина, их лица внезапно изменились. Ужасное убийственное намерение заглотило мир и рухнуло на них. Темно-красное копье рассекло темноту, как скрытая змея, нацелившись прямо на их горло!


"Осторожнее!"


Четыре мастера попали в опасную ситуацию. Они поняли, что совершили серьезную ошибку!


Их оппонент заранее обнаружил засаду и даже мгновенно начал такую дикую и сумасшедшую атаку.


«Атакуем!» Выкрикнул лидер четырех мастеров. Однако их совместные усилия были бесполезны. Они чувствовали, что энергия внутри их тел быстро исчезает, оставляя их неспособными вызвать какую-либо силу. Перед глазами у них вспыхнул яркий красный свет, когда ледяное холодное чувство прорезало их шеи, залив землю кровью.


Они внезапно почувствовали, что их сознания отстранены.


Они уже не раз ощущали это ощущение смерти.


Фактически, на поле боя Каньона Кошмаров большинство людей погибало уже несколько раз.


Линь Мин отстранил Копье Крови Феникса. Он использовал единственный удар копья, чистый и аккуратный!


Один мастер еще не умер. Он стонал от боли, никак не думая, что этот новичок действительно будет таким жестоким. У всех было слабое понимание о смехотворно ужасающих людях возле Извечного Имперского Города, но они никогда не слышали об этом молодом человеке! Он приехал из другого города? Вот уж не повезло!


Но с их набранными очками, даже если они были бы убиты несколько раз, они все равно могли пройти через первый раунд ликвидации. В будущем у них была надежда на большие шансы.


«Убийство этих людей не дает мне много очков. Подавление здешних правил по-настоящему безжалостное» вслух проговорил Линь Мин. Он даже не потрудился использовать энергию мира мечты этих мастеров.


«О, один еще не умер». Линь Мин поднялся и присел на корточки, спрашивая этого человека, который задыхался от собственной крови: «Скажи мне, три вундеркинда Священного Особняка внутри?»


«Ты ... идиот ... ищешь... трех вундеркиндов Священного Особняка ... ищешь смерти, хе-хе ...» пока мастер говорил, с его губ постоянно вырывалась кровь. Он не участвовал в аукционе Извечного Имперского Города, поэтому он не узнал Линь Мина. Он только думал, что Линь Мин был участником из другого города, который пришел, чтобы бросить вызов вундеркиндам Священного Особняка.


«Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Если ты не собираешься говорить, убедись, что ты никогда не покинешь город. Если я увижу тебя, я убью тебя» Линь Мин опустил ногу на груди мастера и придавил его. Мастер хватал возжух, все его тело дергалось, когда из его губ вылилось больше крови.


«Они ... ... внутри ...»


«Хорошо ... о, и у меня есть еще один вопрос. Почему вы пытались заманить меня в засаду? Считаете ли вы, что вы можете просто засадить любого участника, который входит в Каньон Кошмаров?» Хотя Линь Мин не слышал передач истинной сущности, которыми обменивались четыре мастера, его восприятие души было чрезвычайно острым, становясь все более и более глубоким, поскольку его понимание Закон Божественной Мечты углубился. он не мог не обнаружить убийственное намерение этих четырех.


«Все потому, что ... ты свежее лицо ...»


"Понятно."


Линь Мин ослабил ногу.


Свежее лицо означало жирную овцу? Ну, это было понятно. Казалось, что если он захочет глубже проникнуть в Каньон Кошмаров, ему придется потратить очень много времени на это. Ему нужно было сражаться не только с кошмарами, но также столкнуться с засадой участников на этом пути. Хотя Линь Мин не боялся этих людей, борьба с ними заняла бы его время.


Его время было чрезвычайно драгоценным!


В настоящее время ранг Линь Мина был для него второстепенным. Главная причина, по которой он хотел убить людей, заключалась в том, чтобы отнять их энергию мира мечты, что позволит ему продолжать понимать Закон Божественной Мечты.


Когда перед ним оказалась превосходящая божественная сила, он должен был понять её независимо от ситуации. Чтобы максимизировать время, которое он мог бы воспринять её, ему нужно было бы в полной мере использовать каждый миг в мире Божественной Мечты.


Линь Мин отбросил с дорого наполовину мертвого соперника. Он глубоко заглянул в темные глубины Каньона Кошмаров и вызвал взрыв истинной сущности.


Он закричал так громко, как только мог: «Вундеркинды Священного Особняка Боевых Искусств! Выходите!»


После того, как он влил энергию в свой голос, он произвел буйную ударную волну, которая врезалась в глубины каньона. Везде, где проходил этот звуковой взрыв, разрушались камни.


" Выходите!"


" Выходите!"


" Выходите!"


Титанический голос эхом отозвался в Каньоне Кошмаров. он был особенно громким, поскольку он отражался на скалистых стенах.


В тот момент почти каждый участник Каньона Кошмаров услышал этот крик.


Все они оцепенели от испуга. Кто был этот человек, который посмел быть таким надменным?


«Кто-то бросает вызов трем вундеркиндам Священного Особняка!»


«Это Чжун Вэньшу? Это дама в бамбуковой шляпе?»


«Ты идиот? Это явно мужской голос, и как это может быть Чжун Вэньшу? Если бы он столкнулся с тремя вундеркиндами Священного Особняка с каждым по отдельности, у него могло бы быть преимущество. Но если ему придется противостоять всем троим, его единственным выбором будет бегство. Не забывай, что все эти трое родом из Священной Земли уровня Короля Мира. Не обязательно быть гением, чтобы знать, что они могут сформировать массив на поле битвы! "


«Ах да, массив битвы!»


Как только эти трое сформируют боевой массив, их сила была бы не такой простой, как простое объединение. Их сила умножалась бы!


Возможно, даже мастер из Священных Земель Истинных Боевых Искусств боялся бы их!


Если кто-то знал об этом, но все же осмеливался бросить им вызов, он должен был быть либо умственно отсталым, либо действительно свирепым.


«Может быть, трем вундеркинда бросает вызов не просто один человек, а группа?»


«Может быть. Пойдем и посмотрим. Это может быть кто-то из другого города. В конце концов, Великий Мир Истинных Боевых Искусств больше, чем просто Извечный Имперский Город!»


Многие участники интересовались этой битвой. Все начали пробираться к источнику голоса. Среди этих людей была и женщина в красном.


Ее фигура казалась стройной и подтянутой, а на голове была широкая бамбуковая шляпа. Ее лицо было полностью закрыто, но ее голос был суровым и мрачным «Как интересно. Если я не ошибаюсь, это голос того самого человека. Через десять дней я планировала бросить вызов всем вам по одному, чтобы доказать, что я самая сильная здесь, но я никак не думала, что ты первым бросишь такой вызов. Это же прекрасно. Я хочу хорошо рассмотреть тебя и посмотреть, какую квалификацию ты имеешь, чтобы быть настолько уверенным и осмелиться столкнуться с тремя вундеркиндами Священного Особняка ».


Женщина с красной бамбуковой шляпой была очень быстрой. Она мчалась ко входу в Каньон Кошмаров, как прямой белый луч света.


«Старший Брат, ты это слышал? Кто-то пришел сюда, чтобы бросить нам вызов!»


Когда огненно-рыжий Священный Юэпин услышал голос Линь Мина, он усмехнулся: «Как забавно. Мы были в мире Божественной Мечты так долго, и все же это первый раз, когда кто-то бросил нам вызов!»


«Слушая этот голос, мне кажется, что он звучит как голос того маленького человечка, который купил Пилюлю Бесконечного Мира. Как смешно. После того, как он вошел в мир Божественной Мечты, он пробрался в Извечный Имперский Город и просидел там более двух месяцев, и когда он наконец решил выйти из своей раковины, первое, что он делает, это находит нас. Какая уверенность!» тихо сказала Священная Яньжан со стороны. Ее прекрасное лицо было наполнено дьявольским выражением.


«Пойдемте, пойдемте и встретимся с ним! Он пришел в самое подходящее время. Но мы не должны его недооценивать. Этот мальчик, вероятно, наткнулся на какой-то большой счастливый шанс» сказал Священный Тяньхао, потирая подбородок.


«Хамф, а кто из тех, кто участвует в Первой Военной Встрече не столкнулся с счастливым шансом? встретить счастливый шанс или два совсем не странно. Ключевым моментом является собственный талант. Пойдемте, пойдемте и встретим этого сумасшедшего. Если бы он не отыскал меня, я бы отыскал его сам. Я все еще жду момента, чтобы вернуть ему долг за то оскорбление на Имперском Аукционе» сказал Священный Юэпин с отвращением в голосе. Он все еще кипел по поводу того катастрофического поражения, которое он испытал на Имперском Аукционе.


Три мастера убрали оружие и направились прямо ко входу в Каньон Кошмаров.
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Глава 1187



Глава 1187 – Бой с тремя вундеркиндами


Рев! Рев!


Несколько свирепых кошмарных зверей выбежали из глубины каньона, прыгая на Линь Мина!


Объявление войны Линь Мином не только привлекло множество мастеров в Каньоне Кошмаров, но привлекло также и многих кошмарных зверей. Эти кошмарные звери были покрыты жесткими на вид колючками, и их аура была зловещей. Эти кошмарные звери были во много раз более дикими и опасными, чем те, с которыми он сталкивался в джунглях.


Линь Мин оставался неподвижным. Копье Крови Феникса атаковало, как гадюка, легко пробивая лбы этих кошмарных зверей.


Пуфф! Пуфф!


Несколько кошмарных зверей упали на землю, упав как мячи, которые врезались в стену, залив все вокруг кровью.


Скала, которая была в сто раз тверже, чем сталь, была разорвана на клочки.


«Как же жесток этот человек!»


Многие люди прокомментировали, увидев, как легко Линь Мин убил зверей. Это не то, чего большинство из них могло бы надеяться достичь.


«Я его знаю. Это тот молодой человек, который купил Пилюлю Бесконечного Мира на Имперском Аукционе».


«Верно! Он тот, кто купил Пилюлю Безграничного Мира за 7 триллионов камней фиолетового солнца. Эта цена просто нереальная!»


Многие мастера уже прибыли к Линь Мину. И многие из этих людей посещали Имперский Аукцион. У них было очень глубокое впечатление от Линь Мина.


Большинство из них считало, что осмелится бросить вызов трем вундеркиндам Священного Особняка могла команда мастеров, которые, возможно, прибыли из близлежащего города. Но они никогда не думали, что это будет всего лишь один человек. Линь Мин!


«Боже мой! Этот мальчик нажил врагов среди нескольких гениев Священных Земель уровня Короля Мира во время торгов на Имперском Аукционе. А теперь он действительно осмеливается прийти сюда и бросить им вызов! Эта смертельная ненависть должна быть выше небес!


«Ты идиот, эти люди уже избавились от какого-либо подобия любезности. Если бы этот мальчик не отыскал трех вундеркиндов Священного Особняка, они бы пошли искать его. Но он один бросает вызов троим, разве это не слишком?»


«Я также думаю, что это смешно. Священный Особняк будет сражаться вместе; он не сможет разделить их на части. Если он выиграет, это будет означать, что его сила была на одном уровне с пиковым гением Священных Земель Истинных Боевых Искусств!»


Все больше и больше мастеров прибывали на место действия, и большинство из них усомнилось в действиях Линь Мина. Если бы существовал человек, у которого была сила, равная силе трех вундеркиндов Священного Особняка, то сила этого человека, вероятно, была бы в пятерке лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Всем присутствующим было трудно поверить, что этот неописуемый юноша имел возможность занять место среди пяти лучших мастеров Великого Мира Истинных Боевых Искусств.


Кое-кто из присоединившихся к этой дискуссии насмешливо сказал: «Я слышал, что с тех пор, как этот мальчик вошел в мир Божественной Мечты, он был заперт в Извечном Имперском Городе и не сделал от туда даже полшага шага. И в тот момент, когда он выходит, он действительно бросает вызов трем вундеркиндам Священного Особняка. Я думаю, что у него могут быть проблемы с головой.


Стоит упомянуть, что это было только пространство мира мечты, место, где души и сознание сосуществовали с другими. Культивирование здесь не улучшало их истинные тела, поэтому никто не мог себе представить, что Линь Мин делал, тратя свое время в Извечном Имперском Городе.


Кроме того, Линь Мин ничего не сделал за эти два месяца. То, что поразило других сильнее остального, было то, что, как только он вышел из города, он бросил вызов трем вундеркиндам Священного Особняка, прежде чем сделать что-либо еще. Такое поведение было, безусловно, не нормальным поведением.


В это время женщина в бамбуковой шляпе и красной одежде бросилась через Каньон Кошмаров. Ее фигура была светлой и яркой, как бабочка, трепещущая в темноте. Когда она уклонилась от массивных ядовитых грибов, она не издавала ни малейшего звука.


Как только женщина приземлилась на землю, многие другие вокруг нее начали дрожать, подсознательно отступая от этой дамы в бамбуковой шляпе.


С того момента, как люди прибыли в Каньон Кошмаров, чтобы охотиться на кошмарных зверей и получить больше очков, участники обычно убивали других участников.


Эта женщина в бамбуковой шляпе была совсем одна. Как человек, который не был родом из Священной Земли, она была чрезвычайно привлекательной целью для других. Многие мастера пытались ее убить. Они приходили в отрядах, используя лобовые атаки, засады и даже трюки и ловушки, но в результате все они были убиты этой дамой. Более того, она была крайне беспощадной и решительной. У убитых ею часто оказывались вспороты животы, а конечности отрезаны.


Со временем никто не осмелился снова противостоять этой даме в бамбуковой шляпе. Всякий раз, когда кто-то видел ее, они поворачивались и убегали.


Эта женщина в бамбуковой шляпе, в конце концов, заняла очень обширные охотничьи угодья высокого качества в Каньоне Кошмаров, уступая только трем вундеркиндам Священного Особняка.


Конечно, в глазах других даже эта женщина в бамбуковой шляпе была ниже трех вундеркиндов Священного Особняка. В конце концов, их было трое, и каждый из них был пиковым мастером. Если они объединились бы, они должны быть самой могущественной силой в Извечном Имперском Городе.


женщина в бамбуковой шляпе посмотрела на Линь Мина, и Линь Мин тоже посмотрел на нее. Они молчали, но оба могли чувствовать слабый боевой дух в глазах друг друга.


В это время в воздухе раздался шумный смех: «Ха-ха-ха! Что я говорил? Мне было интересно, кто же был таким надменным, чтобы бросить нам вызов, и, оказывается, это действительно ты!»


Человек с огненно-рыжими волосами выбежал из глубины Каньона Кошмаров. Его лицо было квадратным и угловатым, как будто оно было высечено саблей, и все его тело горело пылающей красной аурой, что делало его похожим на демона.


Он был вторым братом из трех вундеркиндов Священного Особняка Боевых Искусств - Священным Юэпином.


Хотя Священный Юэпин не был самым старшим братом, из-за его безрассудной личности он был еще более известен, чем Священный Тяньхао.


приземлившись на землю Священный Юэпин явил своё красным копьем из своего пространственного кольца. Его оружие было также копьем. Более того, оно оказалось очень похожим на Копье Крови Феникса.


После того, как прибыл Священный Юэпин, Священный Тяньхао и Священная Яньжань следовали за ним. Священный Тяньхао был колосом, ростом в девять футов - он был на две головы выше среднего мужчины. Оружием Священного Тяньхао был черный тяжелый меч, шириной в полфута и ростом со взрослого мужчину.


По сравнению со Священным Тяньхао Священная Яньжань была милой и мелкой. Она сидела на широких плечах Священного Тяньхао. Ее оружие было уникальным; это была пара зеленых колец, которые выглядели как диск, образованный скрутившейся змеей. Он был достаточно широким, чтобы поместиться по ее талии.


Каждый из трех вундеркиндов Священного Особняка имел свои уникальные таланты и способности, которые дополняли друг друга.


Самый старший брат Священный Тяньхао преуспел в силе и яростных нападениях. Самая младшая сестра Священная Яньжань специализировалась на скорости и способности доставать противника с любого направления. Что касается Священного Юэпина, его атаки были дикими и жестокими, и он был во всем хорош.


Если бы эти трое объединили свои силы, они смогли бы продемонстрировать еще большую боевую мощь. Именно по этой причине они часто оставались вместе и назывались союзом.


С Линь Мин нарисовал копьем полумесяц на земле. Эта битва могла вспыхнуть в любой момент!


Все немного отошли назад, ожидая, когда начнется великая битва. Это может быть замечательная и чудесная битва, но это также может быть и шуткой. Ни для кого не было бы сюрпризом, если бы Линь Мин мгновенно умер. В конце концов, никто здесь не видел, как Линь Мин обменивается ходами с истинным гением.


Когда Священный Юэпин увидел оружие Линь Мина, он ухмыльнулся и сказал: «Копье, как забавно. Я также использую копье, и меня часто называют ведущим мастером копья молодого поколения Имперского Города. На этот раз, позволь мне хорошенько взглянуть на то, как твое копье будет выглядеть на фоне моего! Старший Брат, третья сестра, вам не нужно драться. Меня одного более чем достаточно, чтобы разобраться с кем-то вроде него!»


С этими словами, Священный Юэпин, поднял свое копье и указал им прямо на Линь Мина, так, что провокация в его действиях была четко видна.


Священный Тяньхао слабо нахмурился, но не остановил Священного Юэпина, позволив ему встретиться с Линь Мином один на один. Несмотря на то, что три гения Священного Особняка часто объединяли силы для борьбы с врагом, это происходило тогда, когда они сталкивались со старшими мастерами или их старшими учениками, которые были на сто лет старше их. Если они объединили бы силы для борьбы со сверстниками, это было бы поистине постыдно.


«Ты готов? Прими мою первую атаку копья!»


Прежде чем Священный Юэпин напал на Линь Мина, он фактически предупредил его. Это было доказательством того, что он был уверен в своих способностях. Линь Мин лишь слегка улыбнулся, держа своё копье, направленным на землю, как и раньше.


В это время Священный Юэпин наконец двинулся в атаку. Плотная черная скала под ним взорвалась, когда Священный Юэпин исчез, мгновенно оказавшись перед Линь Мином, отправляя копье в атаку!


Импульс этой атаки был подавляющим, как падающий метеор. Но странно было то, что, когда это копье падало, скорость его стремительно снижалась. Это копье, казалось, двигалось на скорости, с которой атаковал бы смертный, медленно и просто, без изюминки.


Тем не менее, это вызвало крайне смущение и глубокое чувство.


«Какое медленное копье. Он недооценивает Линь Мина и намеренно провоцирует его?»


«Ты идиот, это Законы Времени! Более того, это Законы Времени, которые сформировали свое собственное временное заклятие. Граница силы этой атаки чрезвычайно высока! Если это копье ударит тебя, ты умрешь более сотни раз!»


Мастера вокруг быстро обменялись звуковыми передачами истинной сущности. И за это время копье Священного Юэпина еще не упало!


Линь Мин поднял Копье Крови Феникса, чтобы заблокировать эту атаку, но обнаружил, что его скорость была еще медленнее, чем у Священного Юэпина. Его тело было вялым и дряблым, просто неспособным защищаться!


Законы Времени - Концепция Стагнации!


Как пиковый ученик Священной Земли уровня Короля Мира, Священный Юэпин, естественно, обладал некоторым навыком. Его понимание Законов Времени достигло чрезвычайно высокой границы. Линь Мин, который узнал о Законах Времени и Пространства от Старика Удачи, просто не мог сравниться этой силой. пока Линь Мин был пойман во заклятии искажении времени Священного Юэпина, он был бы подавлен со всех сторон!


Когда Линь Мин увидел, что копье Священного Юэпина почти дошло до его сердца, он громко закричал. Из его тела раздались звуки треска. Во временном заклятии, эти звуки казались несравненно странными.


Ворота Желания - открыты!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту!


Мистическая Тень Молнии!


Линь Мин мгновенно показал предел своей скорости. На этот раз заклятие просто замедляло поток времени. Если скорость Линь Мина была бы чрезвычайно высокой, даже если бы он замедлился до 1%, у него все еще могло бы быть преимущество.


«Ха!»


Линь Мин откинулся назад, выставив перед собой копье и заблокировав атаку!


С одной стороны была поспешная оборона, с другой - атака сокрушительным импульсом. Когда Линь Мин заблокировал этот удар, его оттолкнуло на сотни футов назад, пока он не достиг черной скалы. Он повернул Кровавое Копье Феникса и яростно вонзил его в камень, стабилизировавшись.


Копье Крови Феникса изогнулось дугой от ударной силы.


«Эй, неплохая скорость!» Весело сказал Священный Юэпин, его голос был наполнен весельем. «Интересно, как долго тебе будет вести».


«Мм?» Когда Линь Мин почувствовал немного взволнованную жизненную силу крови в своем теле, он обнаружил, что истинная сущность, с которой Священный Юэпин атаковал, была чрезвычайно сложной. После того, как она проникла в его тело, она начала бушевать, будучи чрезвычайно цепкой. Но это была не проблема для Линь Мина. Он поглотил сущность крови феникса, драконий костный мозг и даже открыл Врата Жизни. Крепость его тела была далека от того, на что эта странная сущность могла надеяться повлиять, а тем более разрушить. С одной лишь его мыслью, вся эта истинная сущность была уничтожена.


С этим ударом Священный Юэпин явно воспользовался своим преимуществом. Что касается Линь Мина, он, похоже, потерпел поражение.
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Глава 1188



Глава 1188– Бой с тремя вундеркиндами (2)


«Он заблокировал это! Этот мальчик фактически заблокировал такую странную и загадочную атаку Концепции Времени, похоже, у него есть кое-какие навыки».


«Он едва успел заблокировать. Вероятно, он получил внутреннюю травму, потому что его поразила цепкая истинная сущность Священного Юэпина. В следующий раз ему не повезет. Заклятие Священного Юэпинга только усилится!»


«Этот мальчик уже достаточно квалифицирован. Священный Юэпин - пиковый гений Великого Мира Истинных Боевых Искусств, я боюсь, что он входит в число 30 лучших гениев этого великого мира! Эта битва доказывает, что этот мальчик является достойным противником пикового гения Священной Земли уровня Короля Мира. И я понятия не имею, откуда он!»


Теперь сила в копье Священного Юэпина была очевидна для всех, кто ее видел. Фактически, Священный Юэпин перед столькими людьми хотел мгновенно установить свой престиж одним ударом копья, но Линь Мин сумел успешно защититься. Поэтому каждый мог почувствовать, что Линь Мин не был каким-то там простаком. По крайней мере, он не был тем, над кем они могли бы шутить.


«Я не думаю, что нам нужно что-то делать; второй брат может разобраться с ним один» сказал высокий Священный Тяньхао. Он сложил руки на груди, задумчиво наблюдая за сценой.


Священный Юэпин улыбнулся и сказал: «Сейчас я только замедлил поток времени в 100 раз. Теперь добавлю больше. Подготовься к моей второй атаке!» предупредил Священный Юэпин. Этот высокомерный метод борьбы действительно заставлял присутствующих вскидывать брови.


Линь Мин ухмыльнулся, не думая об этом. Он придержал свое копье на земле и сказал: «а ты любитель поболтать, верно? Почему бы тебе не заткнуться и не поторопиться; мое время дороже золота».


«Да ты на смерть нарываешься!» Сердито воскликнул Священный Юэпин. Его тело снова бросилось вперед, но на этот раз даже его движения использовали Концепцию Времени. Для всех наблюдающих его скорость казалась чрезвычайно медленной; как будто ему потребуется много времени, чтобы добраться до Линь Мина, но в то же время прошел лишь миг.


Его копье направилось прямо к голове Линь Мина!


Концепция Стагнации Законов Времени замедляла мастера, что использовал её, но еще больше она замедляла противника. И замедление включало не только движения, но и мысли, чувства, время реакции и многое другое. Все остановилось.


Когда Линь Мин увидел, что копье приближается к нему, он не открыл Врата Желания. Он знал, что даже если бы он был быстрее, чем раньше, он все равно не смог бы уклониться от копья Священного Юэпина.


Он изначально хотел бороться со Священным Юэпином, используя пределы своего собственного понимания Законов Времени. Но после одной попытки он понял, что он далек от сравнения с Священным Юэпином в этом аспекте. В это время он мог только вернуться в знакомый домен и побороть эти Законы Времени абсолютной силой!


Линь Мин сосредоточился. Между его бровями вспыхнула пылающая кровь Древнего Феникса и пугающая энергия, поднялась из его тела.


В этот момент кровавый красный лотос начал медленно расцветать за Линь Минем.


Боевое намерение Небесного Демона – пространство великого тумана!


Ху!


Глубокая и величественная сила за пределами описания переполнила мир, покрывая небо и заполоняя все вокруг.


На этот раз заклятие было по существу силовым полем. Используя мощную энергию, оно может исказить течение времени в определенной области. Любой, кто оказался бы в этом заклятии, не имел бы выбора, кроме как быть пойманным.


пространство великого тумана Линь Мина было таким же. Однако законы великого тумана были выше Законов Времени. А все потому, что до того, как образовалась Вселенная, когда не было ничего, кроме хаоса, все время и все пространство было сжато внутри коагулята энергии великого тумана.


Пространство великого тумана врезалось во временное заклятие великого тумана. Два силовых поля прижимались друг к другу, как два шара, которые были спрессованы вместе. Одна сторона была темно-серой, а другая сторона была полностью прозрачной. захватывающие и ослепляющие лучи света вырывались из того места, где они соприкоснулись.


Грохот! Грохот!


В этот момент взрыв заполнил воздух, как будто бесконечные раскаты громы, пролетали по полю битвы. Звук не только не остановился, но становился все более яростным и пугающим. Если бы обычный мастер Разрушения Жизни услышал этот звук, его сердцебиение ускорилось бы, его меридианы пострадали бы, и, возможно, даже его сердце перестало бы биться, когда его кровеносные сосуды разорвались бы, неся кровавую смерть!


Священному Юэпину казалось, что он врезался в гору. Этот легкий барьер вокруг его заклятия начал раскалываться, прежде чем он взорвался, как яичная скорлупа. Священный Юэпин дрожал, и чуть не выплюнул глоток крови.


И тут все его тело, казалось, погрузилось в болото. Его сила быстро покидало его тело, и даже его истинная сущность вытягивалась с угрожающей скоростью. В этом странном пространстве он не мог вызвать и 50% своей силы!


В этот момент Линь Мин схватил Копье Крови Феникса и помчался к сопернику!


"Дерьмо!"


Все волосы Священного Юэпина встали дыбом. Кроме Священного Юэпина, лица его брата и сестры также мгновенно изменились.


«Второй брат в опасности, пойдем!»


Прежде, чем Священный Тяньхао смог наставить ее, Священная Яньжань уже покинула плечо Священного Тяньхао, и прыгнула к Священному Юэпину.


«пространство великого тумана, извержение!»


глаза Линь Мина озарило холодным светом. Несмотря на то, что он не боялся объединенного нападения трех вундеркиндов Священного Особняка, ему все равно было бы намного легче, если бы он сначала поразил одного из них. Он решительно открыл Силу Еретического Бога и разразился пространством великого тумана, проявив еще большую силу.


Пэн!


Двойные кольца Священной Яньжань врезались в магическое пространство великого тумана, но не смогли разбить его. В это время Линь Мин уже оказался перед Священным Юэпином.


Священный Юэпин был поражен чуть не до потери рассудка


«Сотни Слоёв Волн Небесного Тиранического Руководства!»


Не набрав силы, Линь Мин прямо атаковал последним ударом копья Сотни Слоёв Волн. Хотя это было последний удар копья, правда была в том, что он состоял из нескольких других атак. Со всей этой силой, объединенной вместе, он мог разразиться с почти беспрецедентной силой!


Священному Юэпину, подавленному в пространстве великого тумана, было трудно даже поднять копье в его руках. Даже если он хотел блокировать удар копья, это было почти невозможно сделать. Разница в силе между первой и второй атакой Линь Мина была просто ненормальной; он просто не мог отреагировать на это!


Сотни Слоёв Волн легко сокрушили свет копья Священной Яньжань и продолжал двигаться прямо в голову!


В это время коричневая истинная сущность бросилась вперед, как цунами, и накрыла Священного Юэпина, врезавшись в Копье Крови Феникса Линь Мина. Эта странная коричневая сила была глубокой и стабильной, как бесконечная земля!


Копье Линь Мина столкнулось с этой силой, в результате чего произошла серия взрывов.


Что касается Священного Юэпина, он принял на себя основную тяжесть этого удара и был отброшен назад.


«Мм?»


Взгляд Линь Мина мгновенно сосредоточился на одном из трех вундеркиндов Священного Особняка, на Священном Тяньхао.


Эта коричневая волна энергии была отправлена им. Эта сила имела странную переменную и проникающую характеристику. Мало того, что она пробилась сквозь пространство великого тумана, но даже после ослабления она все равно смогла проявить такой эффект. Это была особая способность.


Законы Земли?


Линь Мин вдруг понял. Этот Священный Тяньхао должен быть мастером, который изучал Законы Земли.


Священный Особняк был поистине достойным быть названным Священной Землей Короля Мира. Они обучались всем видам Законов, и можно было случайно выбрать одного и найти кого-то, кто культивировал эти Законы на чрезвычайно высокой границе.


Бэм!


Священный Юэпин врезался в черный валун, сокрушив валун на куски, и выплюнул глоток крови. Благодаря помощи Священного Тяньхао его раны были не слишком тяжелыми, но это все еще было крайне неприятной и неловкой ситуацией для него!


Когда все остальные посмотрели на внешний вид Священного Юэпинга, все они были в шоке. Эта битва сменила полюса слишком быстро, быстро и невероятно для их воображения.


Удар Линь Мина на первый взгляд, казалось, был в невыгодном положении, но все обернулось по-другому. Он превратил бедствие в победу и почти убил Священного Юэпина. Наконец, только объединенные силы трех вундеркиндов Священного Особняка, могли спасти жизнь Священного Юэпина.


Как это могло произойти?


женщина с бамбуковой шляпы, что была в толпе, посмотрела на Линь Мина с глубоким смыслом в глазах. Не только благодарность была в этом взгляде, но и что-то вроде глубокой торжественности. Она увидела, что с самого начала Линь Мин изучал Законы Времени Священного Юэпина и пытался разгадать их своим пониманием Законов Времени. Это была его слабость и сила противника, и все же он осмелился сделать что-то настолько безрассудное. Раз он осмелился сделать что-то подобное, он явно был уверен в себе и своей силе. Но он все же потерпел неудачу и поражение во время первого удара. Впоследствии он изменил свои планы и подавил Священного Юэпина абсолютной силой. Он сокрушил заклятие Священного Юэпина, и вот какой был результат.


«Этот мальчик, который купил Пилюлю Бесконечного Мира…его абсолютная сила слишком страшна! Эта хитроумная энергия, которую Священный Юэпин оставил в своем теле, ничего не сделала! Какая поистине страшная сила!» подумала женщина в бамбуковой шляпе, постоянно противопоставляя свои силы силам Линь Мина.


Фуух!


Фигура Священной Яньжань вспыхнула, когда она сразу же появилась рядом со Священным Юэпином. Она с некоторым беспокойством спросила: «Второй брат, ты в порядке?»


"Черт!"


Священный Юэпин поднялся с земли, грязный и бушующий в гневе от стыда. Он хотел вырвать ноги Линь Мина своими голыми руками.


С другой стороны, Священный Тяньхао не сводил глаз с Линь Мина, как охотник, смотрящий на дикого тигра.


«Кажется, что Священный Тьньхао является самым сильным из трех вундеркиндов Священного Особняка, и он культивирует Законы Земли» подумал Линь Мин. Как часть Законов Пяти Элементах, Законы Земли были, конечно, ниже, чем Законы Пространстве и Времени. Но на самом деле даже Император не мог изучать каждый Закон до предела. Законы Пространства и Времени были чрезвычайно высокоуровневыми Законами, но если их понимание их было недостаточно глубоким, оно все равно было бы разрушено Законами Пяти Элементов.


«Я недооценил тебя» мрачно сказал Священный Тяньхао. Он знал, что он намного больше, чем недооценил Линь Мина. Сила Линь Мин была намного больше, чем сила любого из них!


Линь Мин слегка улыбнулся. Он небрежно сказал: «У тебя, похоже, есть навыки. Что касается твоего младшего брата, он едва справляется с аспектом Закона Времени. Что касается его других аспектов, он просто сплошное разочарование. Что касается подавляющей боевой мощи, он даже вполовину не так хорош, как Чжун Вэньшу».


Линь Мин просто произнес несколько язвительных слов, но эти слова были сродни разорвавшейся бомбе! Судя по словам Линь Мина, становилось ясно, что он уже сражался с Чжун Вэньшу!


Учитывая его расслабленное выражение и тот факт, что Линь Мин благополучно стоял здесь, может ли это означать, что Чжун Вэньшу уже был ...


«Чжун Вэньшу был убит?»


"Невозможно…"


Участники, наблюдавшие эту битву, смотрели друг на друга, видя в глазах страх и ужас. Чжун Вэньшу был известен как гений первого номера в Извечном Имперском Городе. Священные Земли Истинных Боевых Искусств первоначально имели несколько учеников, дислоцированных в Извечном Имперском Городе, но они ушли позже. Чжун Вэньшу занял первое место.


Но теперь Чжун Вэньшу был убит Линь Мином.


Это также означало, что ранг Линь Мина значительно превзошел их. Он был персонажем, с которым никто из них не мог сравнить.


«Как ужасно!»


«Откуда этот молодой человек?» Все смотрели на Линь Мин со страхом в глазах. Если Линь Мин мог получить преимущество, даже если он противостоял трем вундеркиндам Священного Особняка, было очень возможно, что он убил Чжун Вэньшу!


«Может быть, даже три вундеркинда Священного Особняка падут от его руки?»
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Глава 1189



Глава 1189 – Сила, подавляющая 100 миллионов


три вундеркинда Священного Особняка окружили Линь Мина с нескольких ракурсов. Священный Юэпин был разгневан, желая разорвать Линь Мина на куски прямо на месте. Что касается Священного Тяньхао, который стоял рядом с Священным Юэпином, у него был мрачный цвет лица, как будто он чего-то боялся.


«Линь Мин, да? Так называли тебя те люди из Священных Земель Истинных Боевых Искусств» сказал Священный Тяньхао, его слова прозвучали спокойно и хладнокровно. Раньше он не разговаривал с Линь Мином.


Линь Мин молчал, молчаливо соглашаясь.


«Я слышал, что ты родом из места на уровне Священной Земли и что твои опекуны из Мира Малинового Света. Ты должен понять ситуацию, в которой ты находишься, и что это будет означать для твоего будущего в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, если ты продолжишь противостоять моему Священному Особняку» угрожал Священный Тяньхао.


Но когда его слова достигли ушей присутствующих, это доказало им, что Священный Тяньхао испугался. В противном случае, зачем он использовал бы упоминание своего происхождения, чтобы угрожать Линь Мину, а просто не убил его?


Здесь собрались три гения Священного Особняка, но они боялись Линь Мина. Хотя это предыдущее столкновение имело удивительный результат, все были удивлены, услышав, как эти слова сорвались с губ Священного Тяньхао. Этот Линь Мин должен быть чрезвычайно ненормальным!


«Что ты пытаешься сказать?» Линь Мин усмехнулся.


«Как люди, мы должны позволить друг к другу идти своим путем. Если бы мы действительно сражались, я бы не боялся тебя. Но я не хочу понести убытки здесь и сейчас. Поскольку наши очки уже выросли до такой степени, то независимо от того, умрешь ты или я умру, мы оба должны заплатить огромную цену за одно убийство. С твоей силой ты можешь легко пройти предварительные испытания. Что касается нас, все, чего мы хотим, это получить более высокий рейтинг» честно сказал Священный Тяньхао.


Хотя три вундеркинда Священного Особняка были названы самыми фантастическими тремя гениями молодого поколения, сам Священный Особняк ни в коем случае не был монолитной массой точек зрения. Если они хотели пользоваться ресурсами, им также приходилось постоянно проходить испытания за испытаниями. Им нужен был ослепительный результат на Первой Военной Встрече, чтобы заставить замолчать всех своих противников в Священном Особняке, иначе это создало бы большую нагрузку на их семьи.


Если убить Линь Мина было бы легко, они бы просто убили бы его и все. Но теперь, по мнению Священного Тяньхао, у Линь Мина оказался непостижимый колорит, который он просто не мог определить как что-то конкретное. Даже Чжун Вэньшу пол от его рук. Если бы трое из них сражались с Линь Мином, то неизбежно смерти были бы, и они могли бы даже проиграть. В такой ситуации конфликт с Линь Мином просто не был мудрым шагом.


Линь Мин улыбнулся. «Твой план достаточно проработан. Ты хотел наступить на меня, как муравья, но теперь ты понял, что это невозможно, и просишь о перемирии? Считаешь ли ты, что в этом мире бывает то-то подобное?» Когда Линь Мин заговорил, он поднял Копье Крови Феникса и указал им на голову Священного Тяньхао.


Священный Юэпин взорвался от ярости. «Старший Брат, почему ты тратишь время на это ничтожество! Если мы втроем объединимся, мы не проиграем!»


Цвет лица Священного Тяньхао стал очень мрачным. «Кажется, ты не ищешь легких путей. После этого Первой Военной Встречи подготовься к гневу Священного Особняка! В бой!» закричал Священный Тяньхао, и трое начали атаковать.


Священный Тяньхао стоял на месте, но что касается Священного Юэпина и Священной Яньжань, они бросились к Линь Мину с двух разных направлениях!


«Силовое Поле Недр Земли!»


Из тела Священного Тяньхао выбежала коричневая энергия, когда Сила Недр Земли пришла с подавляющей силой. У каждого вундеркинда Священного Особняка были свои собственные домены силового поля. Поскольку заклятие Священного Юэпина не сработало на Линь Мине, Священный Тяньхао отправил свое Силовое Поле Недр Земли.


Это силовое поле использовало Законы Земли. оказавшись в этом силовом поле, человек должен был бы вынести сокрушительное давление гор и земли. Если бы культивирования мастера внутри поля было недостаточным, он был бы превращен в месиво. Если бы культивирования было достаточно, он все равно был бы сдержан. Домен даже мог повредить его органы.


По мере того как Силовое Поле Недр Земли сошло, все окружающие мастера почувствовали давление на грудь. Они быстро начали уходить. В это время они уже были очень далеки от Священного Тяньхао, и они не несли основную тяжесть его нападения. Но несмотря на это, им казалось, что кто-то сбросил гору на их спину, что затрудняет даже дыхание. Силу этого силового поля можно было себе представить.


В это время Священная Яньжань вскрикнула и превратилась в красный послеобраз, бросаясь к Линь Мину. Одно из ее двойных колес было нацелено на горло Линь Мина, а другое было нацелено между его ногами; это была жестокая и зловещая атака!


В тот момент, когда Священная Яньжань атаковала, Священный Юэпин также влил в её тело Концепцию Ускорения от его Законов Времени. Из-за пространства великого тумана он не мог замедлить скорость Линь Мина Законами Времени, но ускорение Священной Яньжань было на самом деле простым и легким делом, и эффект был почти таким же.


Три силы атаковали вместе. Это молчаливое понимание и координация в бою возникли благодаря годам обучения и борьбы. Теперь, когда они показали все это, атака была чрезвычайно жестокой и быстрой!


Эти нападения оставили окружающих мастеров задыхающимися от изумления. Даже женщина в бамбуковой шляпе была немного озадачена. Она не боялась никого из трех вундеркиндов Священного Особняка; она сможет победить любого из них, оказавшись один на один. Но когда трое из них атаковали вместе, их боевая сила фактически увеличилась в несколько раз. Это было то, чего даже она боялась.


Перед лицом Силового Поля Недр Земли, которое переполнило мир, столкнувшись с беспощадной атакой Священной Яньжань в сочетании с улучшениями Священного Юэпина, Линь Мин внезапно выкрикнул, и все суставы в его теле высвободили взрывные потрескивающие звуки.


Восемь Ворот Скрытых Небесных Ворот - открыть семь ворот!


Ааа!


Рев дракона ударил в небеса, смывая облака. Этот драконий рев произошел от взрывных звуков костей Линь Мина.


После открытия семи ворот сила Линь Мина мгновенно поднялась до 40 миллионов Цзиней, и за ним появился титанический призрак Лазурного Дракона.


40 миллионов Цзиней силы поддерживали его скелет из кости дракона, который был прочнее, чем божественное железо, какая же сила изверглась!?


Бэм!


Священный Тяньхао, который был известен своей силой, был отброшен назад от ужасного взрыва чистой силы Линь Мина. Его истинная сущность стала хаотичной, и его органы получили ранения. В то же время Линь Мин сделал выпад копьем, встречая Священную Яньжань со своей предельной скоростью.


Священная Яньжань мгновенно побледнела!


"Умри!"


Линь Мин не проявил ни жалости, ни сострадания. Копье Крови Феникса безжалостно обрушивалось в ударе с ужасающей силой. Рука Священной Яньжать приняла удар на себя, и зеленое кольцо в её руке было отброшено, а кости её запястья были изувечены.


Священная Яньжань закричала, когда в нее врезалось Копье Крови Феникса. Ее защитная истинная сущность взорвалась, когда она была отброшена прочь с грохотом! Скорость, с которой она была отправлена обратно, была даже быстрее, чем ее скорость, с которой она бросилась вперед, в результате чего все окружающие не смогли даже отреагировать.


«Третья сестра!»


Священный Юэпин хотел спасти Священную Яньжань Законом Стагнации Закона Времени, но в это время он ощутил безграничную и могучую силу, покрывающую его; это было пространство великого тумана.


Он повернул голову и встретился с пылающим сиянием грома и огнем, сверкающими перед ним. Сильная энергия дошла до него и вот-вот взорвется.


У него не было времени беспокоиться о Священной Яньжане!


Пэн!


Священная Яньжань врезалась в каменную стену, как падающий метеор. Эта стена была в сто раз прочнее, чем сталь, и все же она была пробилась на глубину в 700-800 футов в эту каменную стену, образуя отверстие в форме человека. Священная Яньжань выплюнула глоток крови, когда ее кости разрушились.


В то же время мощь грома и огня от Ростка Еретического Бога взорвалась вокруг Священного Юэпина и Священного Тяньхао!


Взрыв!


Ужасный взрыв разразился, выпуская ударные волн истинной сущности. Массивные камни разлетелись на обломки, и все окружающие мастера были вынуждены снова и снова отступать.


В это время Линь Мин ворвался в бушующие ударные волны, Копье Крови Феникса в его руках обрушилось на Священного Тяньхао!


Цвет лица Священного Тяньхао полностью изменился. Когда он увидел, что Копье Крови Феникса, что падало на него, он не решался использовать его тяжелый меч, чтобы встретить его. Разница в силе была слишком велика!


«Линь Мин, Священный Особняк заставит тебя заплатить за это высокую цену!»


Священный Тяньхао прекрасно знал, что ему не удастся избежать Линь Мина с его скоростью. Он схватил свой тяжелый меч и направил его к голове Линь Мина, надеясь, что они оба погибнут вместе.


Но Линь Мин только ухмыльнулся.


Золотой боевой дух – проекция воли!


Золотой боевой дух великого тумана с этапом Большого Успеха взвыл между бровей Линь Мина. Пространство в 10 футов вокруг Линь Мина оказалось под контролем его воли. Бесчисленное множество щупалец обернулось вокруг Священного Тяньхао, сковывая его движение!


Священный Тяньхао чувствовал себя таким же медленным, как насекомое, попавшее в паутину. Хотя у него был серебряный боевой дух с этапом Большого Успеха, разница была слишком велика. Его боевой дух не мог сыграть никакой роли.


С сильным ударом Священный Тяньхао почти мгновенно освободился от кандалов щупалец воли, но было уже слишком поздно!


Наконечник Копья Крови Феникса приблизился к сердцу Священного Тяньхао.


«Щит Земли!»


Священный Тяньхао дико закричал и толстый коричневый барьер, образовался вокруг его тела, с песчаным коричневым слоем земли, что пополз вверх по его телу, образуя доспех земли. Законы Земли представляли собой пик защиты среди пяти элементов. Священный Тяньхао хотел использовать силу абсолютной защиты для защиты от Копья Крови Феникса.


Но Линь Мин проигнорировал все это и продолжал двигать свое копье вперед.


Пэн!


Копье Крови Феникса проникло в доспехи истинной сущности земли Священного Тяньхао. У духовной энергии, по-видимому, был собственный ум, широко проникающий в каждую трещину и слабую сторону защиты Священного Тяньхао. Это была одна из возможностей духовного артефакта.


Тем не менее, земляные доспехи Священного Тяньхао выдержали.


Линь Мин не был взволнован. Он снова атаковал копьем!


Удар копьем, один за другим, поразительная скорость Линь Мина достигла почти невообразимой степени. Каждый удар копья был быстрее и сильнее последнего. Сила этих ударов копья стала складываться вместе, умножаясь, как волна прилива с волной позади нее.


Ка ка ка!


С легким звуком в земном доспехе Священного Тяньхао появилась трещина. Холодный пот начал заливать его голову.


Наконец он понял, что причина, по которой Линь Мин так много раз ударил его копьем, состояла в том, что он накладывал свою силу вместе!


Но было уже слишком поздно!


После того, как Линь Мин ударил копьем 99 раз, с 100-м ударом копья, вся эта сила разразилась сразу!


«Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!»


Только нанеся 99 ударов и накопив всю эту силу, окончательное извержение покажет его истинную силу. она была бы намного сильнее, чем поспешная версия Сотен Слоев Волн!


40 миллионов Цзиней силы снова и снова показывали Сотни Слоев Волн, добавляя снова и снова. В тот последний момент сила Линь Мина преодолела порог 100 миллионов Цзиней!


Это была полная атака Сотни Слоёв Волн!


Взрыв!


С этим ударом разрушающийся земной барьер Священного Тяньхао разрушился, полностью распадаясь, и даже его доспех земной истинной сущности развалился. Кожа Священного Тяньхао была разорвана Копьем Крови Феникса. Его ребра были раздавлены, и его сердце и легкие раздулись. Он вырвал глоток крови и был отброшен назад, как сломанная тряпичная кукла, все ощущения и сила быстро убежали от его тела.


Самый сильный Священный Тяньхао из трех вундеркиндов Священного Особняка был побежден ударом копья Линь Мина. В дополнение к тяжело раненной и умирающей Священной Яньжань это означало, что Линь Мин полностью выиграл эту битву!
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Глава 1190



Глава 1190 – Набор очков


Из трех вундеркиндов Священного Особняка, в одно мгновение, единственным стоящим на ногах остался Священный Юэпин.


С самого начала борьба была чрезвычайно жестокой и интенсивной. Но бой прошел за считанные мгновения. Каждый раз, когда Линь Мин сражался с тремя людьми, между ними происходило жестокое и дикое столкновение. Но он делал это безжалостно и без колебаний, а толщина его истинной сущности при этом была ошеломляющей.


«О-он выиграл?»


«Битва окончена?»


Многие присутствующие не могли поверить своим глазам. Хотя они ожидали, что сила Линь Мина могла бы слегка превзойти трех вундеркиндов Священного Особняка, они никогда не думали, что все превзойдет именно так. Они не были даже на одном уровне. Линь Мин просто смёл их!


Законы Времени Священного Юэпина были перебиты Законами высшего уровня Линь Мина, и огромные оборонительные способности Священного Тяньхао и Силовое Поле Недр Земли было перебито абсолютной силой. Священная Яньжань была быстра, но она все же не смогла избежать искрометной скорости Линь Мина.


Все до сих пор проявленные различные боевые аспекты Линь Мина можно было назвать совершенными. Было похоже на то, что у него не было слабости, только преимущества!


Женщина в бамбуковой шляпе глубоко вздохнула. «Этот человек ...»


Она покачала головой. Такой противник уже вышел за пределы её уровня. Возможно, у нее была возможность напрямую столкнуться с совместными атаками трех вундеркиндов Священного Особняка, но победить бы их было бы слишком сложно. Что касается полного их подавления, как это сделал Линь Мин, это было невозможно.


Линь Мин посмотрел на Священного Юэпина. В это время лицо Священного Юэпина было настолько уродливым, что и описать было невозможно. «Линь Мин, не вынуждай меня. Ты не останешься в этом пространстве мира мечты навсегда. После этой Первой Военной Встречи ты заплатишь за это все высокую цену!»


Линь Мин рассмеялся. «Меня не волнует, какую цену мне придется заплатить в будущем, но тебе, тебе придется заплатить эту цену сейчас».


Линь Мин внезапно бросился вперед, превратившись в призрак, врезающийся в Священного Юэпина!


«А-а-а-а!» вскрикнул Священный Юэпин. Кроваво-красное копье в его руке тянулось к Линь Мину, но он знал, что его сопротивление - не что иное, как тщетное усилие.


Обрушилось пространство великого тумана. Все силы Священного Юэпина быстро покинули его тело. В то же время Линь Мин атаковал своим копьем.


Танец Огней Голубого Лотоса!


Первые четыре концепции Закона Огня слились воедино, отчего начал расцветать массивный голубой лотос. Бушующая колонна пламени выстрелила в небо, поглощая все вокруг.


Священный Юэпин дико закричал, когда его тело распалось в пепел в огне.


Священный Юэпин умер!


После его смерти его тело превратилось в чистую энергию мира мечты, которая приняла различные формы в воздухе.


Линь Мин протянул руку, взяв всю эту энергию.


Энергия погрузилась в его тело через кончики пальцев, питая в знак мира Божественной Мечты в его душе. Во время этого процесса Линь Мин также наблюдал за реакцией всех мастеров вокруг него. Как он и ожидал, кроме него, никто не мог воспринять эту энергию мира мечты.


Эта энергия мира мечты была чрезвычайно особенной и уникальной формой энергии. Хотя она казалась похожей на вещи, такие как душа и разум, она была принципиально иной. Это было не та энергия, используемая в атаках божественной души, но что-то на совершенно другом уровне.


«Это энергия мира мечты, созданная Императором Божественной Мечты? Или она установила совершенно новую систему культивирования, основанную на Законе Божественной Мечты, который она обнаружила?» пробормотал Линь Мин, наполненный еще большим любопытством в отношении Императора Божественной Мечты. Казалось, что то, что сказала Мо Вечный Снег, было правдой; статус Императора Божественной Мечты никоим образом не уступал Божественному Началу. Она была человеком, который стоял на самой вершине всего Царства Богов.


Поглотив энергию Священного Юэпина, Линь Мин посмотрел на собственные очки. Число их снова возросло!


Очки Линь Мина первоначально составляли 3,36 млн. Но после убийства Священного Юэпина сумма возросла на 2,97 миллиона, прыгнув прямо до 6,33 мил!


И теперь ранг Линь Мина поднялся до 17-го в Великом Мире Истинных Боевых Искусств!


Однако это был еще не конец. Линь Мин посмотрел на искалеченного Священного Тяньхао, и Священный Тяньхао также оглянулся на Линь Мина.


Лёгкие Священные Тяньхао были разорваны на части, и его сердце было почти разорвано на клочки; он полагался на свою сильную жизнеспособность, чтобы держаться.


Он больше не мог говорить, но ледяное намерение в его глазах было свирепым.


Линь Мин улыбнулся беззаботно. Он поднял копье и пронзил горло Священного Тяньхао, оборвав его жизнь!


Тело Священного Тяньхао превратилось в энергию мира мечты, поглощенную Линь Мином.


Сумма его очков еще раз возросла!


Однако этот рост был вдвое меньше того, что он получил от убийства Священного Юэпина. А все потому, что сумма его очков уже превзошла сумму очков Священного Тяньхао, и он смог получить только 30% его очков.


«7,81 млн. Человек, занимающий 14-е место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств!»


«Есть еще один последний человек».


Линь Мин посмотрел на оставшуюся Священную Яньжань. В это время ее тело было покрыто кровью, а ее прекрасное лицо было бледным и восковым. В таком виде она вызвала бы симпатию любого обычного человека. Но эмоции Линь Мина не изменились. Не колеблясь, он сделал выпад копьем и пронзил её грудь.


«Ты безжалостен» Священная Яньжань схватилась ее грудь, выплевывая эти последние слова. В итоге и она не смогла изменить свою судьбу по превращению в энергию, поглощенную Линь Мином.


Вот так вот все три вундеркинда Священного Особняка и умерли!


Очки Линь Мина достигли драматического числа в 9,11 мил. Он занял 12-е место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств!


«9 миллионов, но все еще не в топ-10 ... Кажется, что для входа в топ-10 мне понадобятся не менее 10 миллионов очков».


Чжун Вэньшу занимал 19-е место, когда у него было 5,6 миллиона очков. Если бы он удвоил эту сумму и достиг 11 миллионов, он смог бы попасть в топ-10. С учетом этого казалось, что вхождение в топ- 5 требовало 20-30 миллионов очков. Трем лучшим потребуются еще более ужасающие суммы. Что касается первого места, то было неизвестно, сколько очков было необходимо для достижения этого максимума.


«Это должно быть сумасшедшая сумма!» сказал Линь Мин. Он взглянул на других участников.


Когда Линь Мин посмотрел на этих людей, все они почувствовали, как их сердца перестали биться на мгновение. Они подсознательно отступили. Но подумав, они решили, что у Линь Мина не было никаких причин убивать их. Их очки были слишком малы, поэтому не было смысла их убивать.


Когда они это поняли, они немного успокоились. Тем не менее, их глаза содержали намек на страх, когда они смотрели на Линь Мина.


«Этот Линь Мин слишком сумасшедший. Он чувствовал себя прекрасно, убивая их прямо сейчас, но как он поведет себя, когда Священный Особняк начнет мстить в будущем?»


«Кто знает, может быть, он присоединится к грозной секте. Поскольку Линь Мин настолько силен, есть шанс, что он будет помещен в топ-3000 всего Царства Богов в будущем. Несомненно, бесчисленные секты и земли уровня Короля Мира будут пытаться заполучить его в свои ряды».


«Топ 3000 это уже преувеличение. Топ 3000 означает, что у него есть сила, дающая право занять первое место в великом мире. Это должен быть лучший молодой мастер великого мира! »


от великого мира были триллионы участников, и все, кто осмелился принять участие, были гением своего поколения. Что значит получить первое место среди триллионов гениев? Даже верховный ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств не был достаточно высокомерен, чтобы сказать, что он займет первое место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Он только сказал бы, что он будет впереди всех остальных с существенным отрывом.


«После убийства трех вундеркиндов Священного Особняка энергия мира мечты в моем теле уже достигла уровня перенасыщения. Этого мне достаточно, чтобы я поразмышлял о законах мира мечты. Более того, если я хочу получить еще больше очков, мне придется покинуть Извечный Имперский Город и выследить лучших мастеров других городов. Для меня это просто пустая трата времени. Будет лучше, если я сейчас вернусь в город, чтобы потренироваться» подумал Линь Мин. Его тело превратилось в луч света, когда он отправился назад к Извечному Имперскому Городу.


когда фигура Линь Мина исчезла с горизонта, только тогда многие участники расслабились. Эта злобная звезда, наконец, ушла.


Если смертный стоял бы рядом с тигром, то даже если бы этот тигр уже объелся мясо, они все равно неизбежно чувствовали бы страх и настороженность.


«Мы больше не можем оставаться здесь. В частности, те, у кого есть более миллиона очков, должны скрыться».


«Да, мы должны спрятаться или остаться в городе, иначе мы будем убиты тремя вундеркиндами Священного Особняка».


Мастера Каньона Кошмаров пообщались друг с другом, используя передачи звука истинной сущности. В течение одного дня, Чжун Вэньшу и три вундеркинда Священного Особняка умерли, и потеряли большую часть своих очков. В течение следующего периода времени они определенно будут охотиться за другими участниками, чтобы поглотить их очки. Если они останутся в Каньоне Кошмаров, возможно, они станут их добычей.


............... ..


Мир Малинового Света, в божественном дворце под гигантским плавающим свитком -


Хо Фиолетовый Камень держал в руке стеклянный чайник, пил чай, громко хвалясь всем окружающим. В это время его лицо было красным от успеха. Можно сказать, что он наслаждался сложившейся ситуацией.


«Я уже говорил это, когда это я ошибался в своих оценках? Я сказал, что Линь Мин удивит мир на этой Первой Военной Встрече, и вы знаете, у него уже более 3 миллионов очков! Сейчас он занимает 28-е место, и всего спустя несколько дней он, скорее всего, впишется в топ-20. Если это будет продолжаться, он даже ворвется в пятерку лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств ещё до окончания финала, ха-ха-ха! »


Хо Фиолетовый Камень дико хвастался. По правде говоря, он не был уверен в том, каких высот мог бы достичь Линь Мин. В конце концов, он не понимал, какие тайны Линь Мин держал при себе и что случилось в Беззаботном Дворце. Лично он чувствовал, что достижение топ-10 великого мира уже дало бы Линь Мину много похвал. Когда ранг Линь Мина резко вырос, это было очевидно связано с тем, что он убил обычного гения Священной Земли уровня Короля Мира. Для этого у него должна быть сила, чтобы войти в топ-10. Но даже он чувствовал, что было преувеличением говорить о входе в пятерку.


«Старик Хо, будь осторожен или ветер порежет тебе язык! Я помню, когда все это началось, ты сказал, что Линь Мин достигнет только 50 лучших и сметет наши три клана, но теперь ты неожиданно изменил свое мнение и говоришь, что он войдет в пятерку лучших? Я думаю, что ты не следишь за языком!»


«Хахаха, Старик Хо, ты становишься все храбрее и храбрее каждый год. Я думаю, ты просто не понимаешь ситуацию Линь Мина, и просто говоришь все, что в голову придет».


«Все, что в голову придет?» Глаза Хо Фиолетовый Камень округлились, его борода опустилась.


«Линь Мин уже как несколько лет покинул клан Древнего Феникса, чтобы отправиться на поиски приключений. Ты и представления не имел, какого ранга достигнет Линь Мин. Ты говоришь, что он достигнет пятерки лучших, это просто вздор»


Старики из других кланов уже подсознательно согласились с тем, что Линь Мин был пугающим, но они все еще шутили над Хо Фиолетовый Камень.


И в тот момент как Хо Фиолетовый Камень собирался что-то сказать, ученик клана Древнего Феникса, ответственный за наблюдение за свитком мира божественной мечты, внезапно закричал в испуге: «С-Старейшина Хо!»


«Что такое? Перестань суетиться по пустякам»


Хо Фиолетовый Камень обернулся, чтобы посмотреть в чем дело.


Ученик глотнул. Он медленно сказал: «Очки Младшего Брата Линя внезапно достигли 9,11 миллиона только что. Сейчас он занимает 12-е место в великом мире»


"Что!?"


Не только Хо Фиолетовый Камень был шокирован, но и все остальные присутствующие Старейшины. Очки Линь Мина составляли всего 3,36 мил. Только что, так как они могли внезапно подняться до 9,11 миллиона!?»
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Глава 1191



Глава 1191 – Закон Божественной Мечты, бросающий вызов небесам


«9,11 мил., он мгновенно получил почти 6 миллионов очков. Означает ли это, что он убил 10 лучших мастеров великого мира?»


У многих Старейшин были такие мысли. Если у Линь Мина теперь было 9,11 мил. очков и он занимал 12-е место в великом мире, это означало, что он должен был убить кого-то из 10 лучших. Если бы он убил одного из них, это увеличило бы его очки примерно на 6 миллионов.


Это также означало, что Линь Мин имел возможность убить 10 лучших мастеров великого мира. Не просто победить, но убить.


Вот так вот предсказание Хо Фиолетовый Камень о том, что Линь Мин войдет в пятерку лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств до того, как закончится предварительный отбор, стало весьма вероятным!


Возможно, пятерка даже не будет пределом Линь Мина.


Все смотрели на Хо Фиолетовый Камень. Но Хо Фиолетовый Камень не смеялся, как прежде. Вместо этого он был ошеломлен мгновение, прежде чем подумал про себя: «Удивительно, я просто шутил, но, похоже, он действительно сможет это сделать».


................


В это время, в пространстве мира мечты, Линь Мин уже вернулся в свою резиденцию в Извечном Имперском Городе, где он немедленно закрылся для тренировки.


теперь, когда Линь Мин использовал Магический Куб, чтобы разгадать Закон Божественной Мечты, каждый шаг требовал от него использования энергии мира мечты. Это также стало причиной того, что он отправился на поиски трех вундеркиндов Священного Особняка и Чжун Вэньшу.


«Знаки божественной мечты уже насыщены и не могут поглотить больше энергии мира мечты. Означает ли это, что теперь я могу открыть третий знак божественной мечты?» подумал Линь Мин.


Когда он влил энергии мира мечты трех гениев Священного Особняка в свои знаки души, он обнаружил, что два знака души достигли точки насыщения энергией и не могли расти дальше.


Линь Мин сосредоточил свой ум и начал распутывать цветные линии вокруг Магического Куба. Он планировал создать третий знак божественной мечты.


Радужный цвет медленно вливался в тело Линь Мина. Пройдя через его меридианы, энергия собралась в его душе. Медленно, Линь Мин почувствовал, как сила поднимается внутри его тела, как будто какое-то неописуемое изменение происходило с его силой души, заставляя его медленно расти. Эта странная энергия пролетела сквозь меридианы Линь Мина, вырвавшись из его аккупунктурных точек и пор, рассеиваясь в воздухе, превращаясь в рябь радужных огней.


Если бы кто-то бросился в его комнату, а также имел полное понимание Закона Божественной Мечты, они увидел бы, что Линь Мин окружен бесчисленной рябью огней, каждый из которых отличается по цвету, все они фантастичны и красивы, как сон!


Закон Божественной Мечты имел в названии слово «божественное», потому что каждый раз, когда он использовался, это было бы похоже на снисхождение истинного бессмертного, с благоприятными знаками, появляющимися повсюду.


Такое чувство было просто потрясающим!


«Моя сила растет, но мое культивирование не преуспевает; Я до сих пор не могу прорваться к среднему этапу Божественного Моря. Но моя сила растет. Откуда могла бы возникнуть эта дополнительная сила? Может быть ...?» Линь Мин задумался. Наконец, он понял, как он становится сильнее.


Тело мастера могло содержать только ограниченное количество истинной сущности и энергии.


Мастера области Хоутянь и Сяньтянь они могли хранить истинную сущность только в их даньтяне. У мастеров Возобновляемого ядра их ядро могло сжимать истинную сущность, поэтому они, естественно, превзошли бы мастеров Хоутянь и Сяньтянь. Что касается мастеров Разрушения Жизни, все их тело превращалось в духовное тело, которое позволило бы им хранить истинную сущность во всем теле. Достигнув Божественного Моря, можно открыть свой внутренний мир и сохранить истинную сущность в этом мире, а также собирать силу мира изнутри самого себя.


Каждая граница отличалась своими уникальными характеристиками.


Но независимо от того, как мастер культивировал, между всеми ними имелось общее. А именно то, что тело использовалось для хранения этой энергии. Как только кто-то потерял бы свое тело, он также потерял бы способность передвигать истинную сущность, а также силу мира. Например, несмотря на то, что Мо Вечный Снег когда-то была одаренным небесами гением, который был в полушаге от Короля Мира, после того, как она погибла, и все, что осталось, это её душевная форма, ей стало невозможно распоряжаться истинной сущностью. Она могла полагаться только на свое понимание Законов и ее боевой дух для борьбы.


Для мастера системы сбора истинной сущности, сила мира и сила истинной сущности была всем. Как только он потерял бы способность распоряжаться энергией, он становился все равно, что птицей же самое, что птица без крыльев. его боевая сила была бы лишь крошечной частью того, что когда-то было. В настоящее время Мо Вечный Снег смогла бы справиться только с самыми слабыми мастерами области Божественного Верховного.


Теперь, когда Линь Мин культивировал эту превосходящую божественную силу, созданную Императором Божественной Мечтой, он обнаружил, что, потренировавшись в ней, он мог фактически использовать свою душу, чтобы хранить истинную сущность!


Истинная сущность, хранящаяся в его душе, трансформировалась из энергии божественной мечты внутри этого мира мечты.


В реальном мире мастер мог поглощать энергию небес и земли и преобразовывать ее в истинную сущность.


Но в этом мире Божественной Мечты мастер мог поглощать энергию божественной мечты и превращать её в истинную сущность!


Эти знаки божественной мечты были проявлением этой сконденсированной энергии.


Если истинная сущность уже не ограничивалась телом, но имела еще более широкое пространство для использования, можно было бы получить пользу.


Таким образом, мастер мог бы увеличить общее количество истинной сущности, которую он мог сохранить в себе. Например, хотя Линь Мин становился сильнее, он все равно не мог прорваться к среднему этапу Божественного Моря. Он все равно, что получал дополнительную силу.


По-другому говоря, если бы истинная сущность слилась с душой, это сделало бы душу еще более жесткой и намного более цепкой. Если бы кто-то столкнулся с ситуацией, такой как Мо Вечный снег, где она потеряла свое физическое тело и имела только свою форму души, он все равно мог бы показать гораздо большую, чем обычная боевая сила, полагаясь на свою душу.


Линь Мин не сомневался, что даже если Император Божественной Мечты не использовала бы ее смертное тело, и душа её оставила бы тело, она все равно могла бы легко убить Божественного Лорда и даже легко убить Короля Великого Мира!


Именно в этот день, после почти трех месяца знакомства Закона Божественной Мечты с Магическим Кубом, Линь Мин смог видеть практические преимущества Закона Божественной Мечты. Хотя у него было много понимания в начале, он не смог увидеть, как Закон Божественной Мечты можно использовать в реальном бою. Но теперь все изменилось!


«Если бы я могу каким-то образом позволить мисс Мо изучить эту превосходящую божественную силу с ее талантом в дополнение к помощи Магического Куба, то она все сможет культивировать и даже значительно увеличить свою боевую силу. Не возникнет такой ситуации, когда она сможет впасть в глубокий сон, если она когда-нибудь попытается мне помочь. Более того, эта превосходящая божественная сила может даже помочь укрепить ее душевную силу и облегчить преобразование ее смертного тела в будущем. После восстановления ее тела она будет намного более грозной, чем в прошлом!»


Линь Мин был вне себя от радости, когда подумал об этом. После совместного сосуществования в течение стольких лет интересы Линь Мина были неотделимы от интересов Мо Вечный Снег. Он также испытывал к ей особое и уникальное чувство. Если бы он мог как-то помочь ей, даже если это не принесло ему пользы, он был бы искренне счастлив.


Ему хотелось все больше и больше изучать эту превосходящую божественную силу. Для него эта божественная сила была не менее значима, чем Сила Еретического Бога или пространство великого тумана.


Конечно, было неизвестно, сможет ли он получить эту превосходящую божественную силу. Все будет зависеть от самой Императора Божественной Мечты. Линь Мин предположил, что полная превосходящая божественная сила, которая была наградой на этой Первой Военной Встрече, скорее всего, не была самосозданной превосходящей божественной силой Императора Божественной Мечты или Императора Безбрежной Вселенной. Скорее, это может быть наследие давно исчезнувшего Императора, которое два Императора получили в каких-то древних руинах.


Хотя такая превосходящая божественная сила была чрезвычайно драгоценна, все же это не то, чего больше всего хотел Линь Мин.


«неважно смогу ли я получить превосходящую божественную илу Императора Божественной Мечты или нет, мне нужно будет использовать каждую секунду, которую я имею здесь, чтобы воспринимать Закон Божественной Мечты. Если я смогу получить превосходящую божественную силу Императора Божественной Мечты в будущем, я смогу использовать её как основу для дальнейшего понимания. Но если я не смогу её получить, мне нужно сосредоточить свои усилия на том, чтобы воспринимать все самому».


Энергия божественного мира, которую я получил от трех вундеркиндов Священного Особняка, должна быть достаточной, чтобы сформировать третий знак божественной мечты. После этого мне придется отыскать ещё больше добычи, чтобы накапливать больше энергии божественной мечты. Хотя я, вероятно, оскорблю некоторых людей и секты, я ничего не могу с этим поделать ».


Линь Мин больше не боялся оскорблять кого-либо. Оказавшись в десятке лучших во всем Царстве Богов на этой Первой Военной Встрече, он обратит на себя внимание всех. Он получит статус главного ученика Императора Безбрежной Вселенной и тогда, какая из Священных Земель уровня Короля Мира захочет коснуться его? Стоит также упомянуть, что главный ученик Императора Безбрежной Вселенной, будь то статус, сила или любая другая характеристика, полностью превосходил обычного Короля Великого Мира во всех аспектах. И к тому же убийство в этом пространстве мира мечты было разрешено в рамках правил. Поскольку это не вызвало бы никаких реальных жертв, те, кто был оскорблен, могли только жить с этим дальше.


С такими мыслями Линь Мин и продолжил обучение.


в это время, наконец, вышел трехмесячный срок.


Начался первый раунд исключений!


Ликвидация: 99%!


Это была дополнительная причина, которая заставляла всех обычных участников впадать в отчаяние. После того, как был завершен первый раунд исключений, все мастера, которые пришли в качестве поддержки, были бы уничтожены.


Многие мастера ждали своей судьбы. Около полудня все небо наполнилось бесконечными облаками яркого света. и в городах, и в джунглях, каждый мог видеть люминесцентные огни, освещающие небо над ними.


Те, кто были вокруг них, или даже они сами, внезапно стали падать на землю. Их тела превращались в сверкающие нити света, которые исчезли в бесконечном ничто.


Некоторые мастера кричали в тревоге, когда их тела падали, а некоторые мастера оставались спокойными. когда их тела распадались не было боли. Они лишь чувствовали, что их сознание размывалось, затем наступала темнота.


В Извечном Имперском Городе все больше и больше мастеров превращалось в нити света, которые развеивались. Были даже улицы, где каждый мастер исчез и никого не осталось!


В Мире Доброй Удачи, из 3 трлн. участников, было ликвидировано 2,97 трлн, оставив только 30 млрд. участников.


мастера растворялись в миллионах огней. Когда почти три триллиона мастеров таяли, это создавало бесчисленные сверкающие огни, которые плавали на небесах, как бесконечная волна светлячков. Когда эти огни поднимались в небо, они образовали реку звезд, освещавших весь великий мир!


Эта сцена была слишком великолепна!


После того как участник был ликвидирован, его душу выгоняли из пространства божественной мечты. Он внезапно просыпался, и не успев почувствовать головокружение, как его тело было бы перенесено на 10 000 миль от Света Божественной Мечты.


«Старшая Сестра Юй! С тобой все в порядке!?»


В Несломленном Культа появились 3-4 основных ученика, которые участвовали в Первой Военной Встрече Царства Богов. У всех их было культивирование лишь области Божественного Моря. Если у тех, кто присоединился к Первой Военной Встрече Царства Богов, не было культивирования Девятого Падения, почти невозможно было пройти первый раунд исключений.


«Я в порядке». Старшая Сестра Юй махнула рукой, ее лицо было бледным и липким.


«Как там внутри!» Торопливо спросил Великий Старейшина Несломленного Культа.


«Там слишком много гениев!» сказала с некоторым беспокойством Старшая Сестра Юй, «Там бесчисленное множество мастеров. Даже Старший Брат Юй должен был быть осторожным внутри, чтобы он не был случайно убит. Там слишком много людей, которые могут убить Старшего Брата Юй!»


Услышав это ученики Несломленного Культа были ошеломлены. Для них Старший Брат Юй Юмин был все равно, что живой бог. Но в рамках Первой Военной Встречи Царства Богов такой человек был всего лишь весьма тривиальным человеком.


«Старший Брат Юй, вероятно, сможет пройти второй раунд исключений. Что касается третьего раунда, это может быть слишком сложно для него » сказала Старшая Сестра Юй.


Внезапно в небе началось массовое изменение золотого свитка длиной в несколько миллионов миль.


«Мм?»


Все не могли не посмотреть в небо. Му Цяньюй и Цинь Синсюань также посмотрели в небо. Они держались за почти бесконечно малую надежду, что они смогут найти того человека, о котором они мечтали и тосковали все это время ...
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Глава 1192



Глава 1192 – Указ Божественной Печати


В это время, высоко в небе, золотой свиток начал уменьшаться.


Имена в свитке также начали исчезать, одно за другим!


Не нужно было говорить, что эти исчезнувшие имена были всеми ликвидированными участниками.


В пределах огромного кипящего моря из 10 квадриллионов гениев, даже если бы 99% были устранены, осталось бы ещё 100 триллионов пиковых талантов. Если бы кто-то хотел найти единственное имя Линь Мина в таком массивном списке, это ничем не отличалось от поиска иглы в океане.


«Старшая Сестра Цяньюй, ты думаешь, что Брат Линя исключили?» спросила Цинь Синсюань с некоторым беспокойством в голосе, увидев быстро исчезающие имена из свитка.


Прежде чем Линь Мин вознесся, он был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Это было очень низкое культивирование, и его другие аспекты еще не достигли пика. По сравнению с пиковыми гениями Царства Богов, он не имел никакого преимущества. Цинь Синсюань беспокоилась за него.


По правде говоря, она не беспокоилась о результатах Линь Мина на Первой Военной Встрече. На самом деле, для Цинь Синсюань и Му Цяньюй, сила и талант Линь Мина были несущественными. Для них было важно увидеть Линь Мина. Однако, если Линь Мин был бы ликвидирован, это означало, что и ключ к поиску Линь Мина исчезнет. После этого было бы невозможно найти Линь Мина.


«Нет, это невозможно! Если наш муж не набрал 1000 очков ранее, у него должны были быть на то причины. Он такой потрясающий, я не верю, что он не пройдет через первый раунд исключений. Я не верю, что Линь Мин уступает любому главному ученику Несломленного Культа» сказала Му Цяньюй сквозь стиснутые зубы. Но правда была в том, что ей не хватало уверенности в сердце.


Стоит упомянуть, что, хотя несколько учеников Несломленного Культа были устранены, было еще и несколько учеников, которые прошли первый раунд исключений и все еще находились в пространстве мира божественной мечты, как и прежде.


В сердце Му Цяньюй, Линь Мин был славным и возвышающимся существом. Как он мог быть ниже основного ученика Несломленного Культа?


«Что нам делать? Мы не можем попросить Верховного Старейшину снова взглянуть на его имя» нервно сказала Цинь Синсюань, ее глаза быстро просматривали исчезающие имена на гигантском золотом свитке.


До этого Му Цяньюй и Цинь Синсюань просили Верховного Старейшину найти имя Линь Мина в свитке божественной мечте, чтобы узнать, присоединился ли он к Первой Военной Встрече. И тот факт, что Старейшина согласился отыскать Линь Мина, уже был отличным проявлением благожелательности к ним. было невозможно просить у Старейшины второй услуги. Нефритовый свиток божественной мечте был важным инструментом, ради покупки которого несколько сект объединили свое богатство. Естественно, его нужно было использовать для проверки изменения ситуаций в рядах лучших учеников этих различных сект, так как они могли попросить и отследить Линь Мин? Любая запись отслеживания имени Линь Мина уже исчезла из нефритового свитка. Помимо Му Цяньюй и Цинь Синсюань, здесь больше никого не считал Линь Мина достойным внимания.


Цинь Синсюань не могла не взглянуть на нефритовый свиток божественной мечты в руках Верховного Старейшины. Она хотела попросить заимствовать его еще раз. Всего секунды будет достаточно.


Но когда она явила умоляющий взгляд, холодный голос внезапно ударил по ушам «На что это ты смотришь? Как будто ты не понимаешь здешних правил!»


Цинь Синсюань испугалась. Она быстро подняла глаза, увидев, как Юй Фэн смотрел на нее, высоко вскинув брови. Именно она использовала истинную передачу истинной сущности, чтобы заговорить с Цинь Синсюань.


Согласно правилам Несломленного Культа, в такой торжественной ситуации, в которой присутствовали многие Старейшины секты, в качестве ученика внешнего двора, она должна была поддерживать ритуал вежливости и этикета. Она должна была стоять высоко и прямо, молчать и смотреть прямо вперед. Она даже не могла почесаться.


Они были сродни горничных в дворце смертных. Если бы они произнесли несколько случайных слов, они могли бы быть наказаны, избиты и, возможно, даже убиты.


Конечно, ученик внешнего двора Несломленного Культа находился в гораздо лучшей ситуации, чем дворцовая горничная; они не следовали таким строгим правилам. Тем не менее, когда вокруг присутствовало так много Старейшин других сект, оставив очень плохое впечатление, даже Юй Фэн, которая ими руководила, была бы названа неспособной выполнять свои обязанности.


«Вы двое! как только мы вернемся, я разберусь с вами обеими» жестоко сказала Юй Фэн. Она с беспокойством посмотрела на Верховного Старейшину. К счастью, он не стал замечать их.


В это время Верховный Старейшина Несломленного Культа сердечно говорил с основными учениками, которые были ликвидированы в первом раунде, его лицо сияло улыбкой.


Он был, конечно, счастлив. Несломленный Культ послал на Первую Военную Встречу 20 самых выдающихся учеников, и только пять из них были исключены в первом раунде. Это означало, что во втором раунде еще было 15 человек. Только 25% их учеников были ликвидированы; это было намного лучше, чем у других сект восьмого класса, с которыми они были в хороших отношениях. Более того, еще был Юй Юмин, который оценивался в 250 000-400 000 лучших из великого мира. С таким результатом, казалось у него не возникнет проблем в прохождении второго раунда исключений. Конечно, прохождение третьего раунда казалось маловероятным.


Для ученика секты восьмого класса такой результат был уже чем-то, чем он мог бы гордиться. Стоит упомянуть, что в Мире Доброй Удачи было огромное количество сект на уровня Священной Земли, и многие из них никоим образом не уступали Клану Древнего Феникса в размере или силе имея по 100 миллиардов учеников. Кроме того, все мастера из маленьких и средних миров вокруг Мира Доброй Удачи бросились участвовать в Первой Военной Встрече.


«Ха-ха, Старейшина Юй, похоже, Юэмин действительно изо всех сил пытается заслужить вашу похвалу!»


«Это событие, достойное празднования. После того, как вы подниметесь, убедитесь, что вы не забыли своих старых друзей!»


«Вы должны побаловать нас, вы должны! У вас есть 10 000-летнее вино духовного носорога, которое я давно желал попробовать!»


Старейшины других сект завидовали таким результатам, но они могли лишь выразить комплименты. Верховный Старейшина ярко улыбнулся и щедро сказал: «Старик Лю, ваши слова совершенно беспощадны. Мое 10 000летнее вино духовного носорога должно быть изготовлено с помощью рога лучшего носорога и простоять 10 000 лет. Цена ему не менее миллиона камней фиолетового солнца! Но хорошо, я полагаю, я угощу вас на этот раз, чтобы распить сытный напиток со своими старыми друзьями, ха-ха!»


Верховный Старейшина рассмеялся. Но когда Му Цяньюй и Цинь Синсюань услышали эти слова, они могли только вздохнуть про себя. Кто-то со статусом мог пить вино, которое стоило миллион камней фиолетового солнца, но им действительно нужен был этот миллион камней фиолетового солнца, чтобы путешествовать между великими мирами. Это было действительно печально. В течение целого месяца они получили только 10 камней фиолетового солнца и 200 баллов. Даже если они не культивировали бы свои боевые искусства и не обменяли бы баллы на камни фиолетового солнца, их все равно было бы лишь 210.


Когда две женщины почувствовали себя обремененными тягостными эмоциями, они увидели, что вдали на горизонте под массивным золотым свитком начал расцветать божественный свет.


Этот божественный свет продолжал расти до земли, принимая форму цилиндра. После того, как этот массивный цилиндр коснулся земли, он фактически начал разворачиваться наружу, становясь все длиннее. Это также был свиток. Но этот был не золотым, а фиолетово-золотым!


На свитке было написано три больших слова - «Указ Божественной Печати»!


В этих трех словах содержалась неукротимая аура, как будто она подпирала небеса. Они были массивными, и каждый звук вызывал смелую энергию, как если бы они были живыми драконами. Просто глядя на эти слова, душа дрожала.


«Указ Божественной Печати !?»


«Это имя ...»


Бесчисленные зрители со всего Мира Доброй Удачи смотрели друг на друга, благоговейно и с удивлением на лицах. В Мире Доброй Удачи было множество списков, которые судили о силе мастеров. Например, Провозглашение Скрытых Драконов, Боевая Небесная Декларация и т. Д. Из них самым авторитетным списком был Декрет Доброй Удачи. Но не было ни одного списка, который осмелился бы претендовать на звание Указа Божественной Печати.


«Есть еще одно слово - предварительные!»


«Указ Божественной Печати, предварительные!»


Было очевидно, что в этом списке будет еще один раунд исключений.


Когда фиолетово- золотой свиток развернулся, он сформировал массивную дугу, которая обернулась вокруг многих зрителей.


Наконец, два конца свитка соединились друг с другом, образуя массивный круг, который мог окружать даже планету.


В это время в свитке начали появляться имена.


Эти имена были в десятки тысяч раз больше, чем слова на золотом свитке. Каждый персонаж был как фиолетовая гора!


Пока эти имена появились, какое-то время казалось, что в этом списке было написано несколько тысяч имен.


«Это рейтинговый список! он начинается с первого места!


«В этом рейтинге список насчитывает с нескольких сотен тысяч имен. Это рейтинг нашего Мира Доброй Удачи? »


Глядя на эти имена, начиная с первого, они просмотрели весь список. Все наблюдатели были возбуждены до крайности. большинство из присутствующих не могли позволить себе нефритовый свиток божественной мечты, поэтому они не могли смотреть на ранг. Даже если бы они могли купить нефритовый свиток божественной мечты, это позволило бы только отследить тех, кого они знали, и узнать их ранг. С их помощью было невозможно составить полный список. Но теперь перед ними появился полный список!


«Несколько сотен тысяч имен! Поскольку Старший Брат Юй Юмин занимает от 250 000 до 400 000 ранг Великого Мира Доброй Удачи, возможно, он может появиться в этом списке! »


«Правильно, это очень возможно!»


Было не понятно, кто из учеников Несломленного Культа сказал это, но весь культ затрепетал. Это был конечный рейтинг, составленный двумя Императорами!


Даже если бы это были только предварительные, и впереди было еще много исключений, просто появление в этом рейтинге на короткий промежуток времени было самой высокой из самых высоких почестей!


Как сокурсники, которые пришли из той же секты, которая появилась за именем этого мастера, это было дело, которое принесло бы им большую славу и честь; тем более, что это не простое хвастовство, а факт, который будет хорошо документирован бесчисленными великими сектами. Когда ученики Несломленного Культа выйдут в мир будущем, они могли бы случайно упомянуть об этой истории и вызывать восхищение и трепет у всех. В конце концов, для большинства людей эти мастера, появившиеся в списке, были легендарными фигурами.


«Быстро посмотри, посмотри, есть ли там Старший Брат Юй!»


«Разделитесь и ищите!»


Переговаривались многие ученики, вспыхнув от волнения. Старейшины тоже сияли от радости. Это была возможность принести славу их Несломленному Культу, потому что, если Юй Юмин окажется в этом списке, имя Несломленного Культа появится рядом с его именем!


«Все ученики внутреннего и внешнего двора, выходите и помогайте искать. Первый, кто найдет имя Юй Юмина, получит награду в 30 000 камней фиолетового солнца и 30 000 баллов!» сказал Старейшина всем ученикам внутреннего и внешнего двора.


Для мастера с грозным божественным восприятием, на то, чтобы охватить сотни тысяч имен не уйдет много времени, даже если бы он был очень далеко. Что касается награды за то, что они нашли имя Юй Юмина, это было потому, что Старейшина был в очень хорошем настроении.


Разумеется, основой всего этого было то, что имя Юй Юмина появится в этом свитке.


Услышав о такой богатой награде, все ученики внешнего и внутреннего двора были вне себя от радости, их глаза сияли желанием. Они быстро начали искать имя в массивном свитке. Это была мимолетная возможность. С таким количеством мастеров, которые обыскивали свиток с несколькими сотнями тысяч имен, найти имя было бы слишком простым.


Что касается Му Цяньюй и Цинь Синсюань, они присоединились к многочисленным ученикам внешнего двора, чтобы обыскать Указ Божественной Печати. Если бы они могли получить 30 000 камней фиолетового солнца и 30 000 баллов, они могли бы достичь области Божественной Трансформации намного быстрее!


Как только они достигли бы области Божественной Трансформации, количество камней фиолетового солнца и баллов, которые они получали бы, не было сопоставимо с тем, что они получали, как мастера Божественного Моря. Это была невероятная возможность!


Однако, как только они начали искать, они вскоре обнаружили, что имена мастеров, которые появились, сопровождались именами Священных Земель уровня Короля Мира и даже Священных Земель Короля Великого Мира. Например, Священная Земля Небесной Башни, Священная Землю Хранения Света и так далее!


Этот Указ Божественной Печати не был ранжирующим списком, который включал в себя только Мир Доброй Удачи, а рейтинг, в который вошли все 3000 великих миров Царства Богов!
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Глава 1193



Глава 1193 – Ранг Линь Мина


Все поняли, что происходит. В соответствии с тем, как конкуренция в предварительных проводилась до сих пор, у каждого были свои очки. И если это так, то эта система ранжирования очков может быть расширена до всего Царства Богов!


Предыдущий рейтинг был проведен отдельно в каждом великом мире, но теперь был рейтинг, охватывающий всё Царство Богов!


Из 3000 великих миров было всего несколько сотен тысяч участников, которые были выбраны в этом рейтинге.


Точнее говоря, в этом списке было всего 300 000 человек!


В среднем это означало, что от каждого великого мира в этом рейтинге было по 100 человек!


Когда мастера, обыскивающие Указ Божественной Печати, поняли это, все они были поражены. Глубокое чувство страха наполняло их сердца.


Этот рейтинговый список был рожден из 10 квадриллионов гениев всего Царства Богов!


Что за подавляющий импульс!


Неудивительно, что это был Указ Божественной Печати!


По правде говоря, эти люди уже заранее прошли предварительные испытания. Это было связано с тем, что 10 миллионов человек пройдут в конце предварительных, и все же в соответствии с Указом Божественной Печати было выбрано всего 300 000 гениев.


Более того, эти 300 000 были выбраны только для предварительных. Но даже в предварительных, если кто-то был указан в этом рейтинге, он считался избранным гордым сыном небес среди всех избранных. В будущем те, что попали в Указ могут стать Божественными Лордами позднего этапа в пиковых Священных Землях, а для тех, кто окажется рядом с вершиной рейтинга, смогут даже стать мастерами в полушаге от Короля Мира!


И ведь это были бы все 100 лучших в мире!


"Удивительно! Удивительно!"


«Какое удивительное величие. Первая Военная Встреча Царства Богов, проводимое Императором Божественной Мечты, может стать самым славным событием за последние несколько миллионов лет. У неё существует даже общий рейтинг, включающий всех участвующих гениев Царства Богов. Это поистине беспрецедентное великолепие».


«Нет ничего, что можно было бы сделать по этому поводу. Помимо Императора Божественной Мечты, нет другого Императора, который обладал бы такими же способностями. на последней такой Встрече Царства Богов собралось 100 триллионов гениев на грандиозном турнире, который стоил неисчислимый объем ресурсов. создать общий рейтинг для 10 квадриллионов людей было невозможным. Даже 100 триллионов человек было бы чрезвычайно трудно проранжировать».


Старейшины Несломленного Культа и других сект вздохнули от волнения. При таком раскладе Юй Юмин не мог быть оценен в таком списке участников. Его ранга был в диапазоне от 250 000 до 400 000 из Великого Мира Доброй Удачи. Но если брать масштабы всего Царствв Богов, он, скорее всего, был бы в диапазоне от 800 миллионов до миллиарда.


Находясь в рейтинге миллиарда, как он мог быть включен в рейтинг лучших 300 000?


«Ах, какая жалость ...»


Верховный Старейшина Несломленного Культа покачал головой, тайно задаваясь вопросом, почему не было ранжирующего списка, который включал только Великий Мир Доброй Удачи.


Когда он снова вздохнул, он внезапно услышал крик тревоги.


«Ах!»


«Мм?»


Старейшина нахмурился. Перед столь многими Старейшинами из других сект, выкрик и суета, было крайне ненадлежащим поведением.


Он обернулся, чтобы увидеть, что учеником, который взволнованно кричал, был ученик внутреннего двора Юй Фэн.


У Верховного Старейшины было некое впечатление от этой ученицы. Хотя ее талант к культивированию был не слишком хорош, она умела справляться с межличностными отношениями и другими разными вопросами. Она была искусна в управлении и строго дисциплинировала подчиненных. Если бы ей дали задание или миссию, она выполнила бы все вовремя, не допуская ошибки. У Старейшины изначально были некоторые мысли о том, чтобы продвинуть ее к статусу руководителя внутренних дел, но как она могла быть таким неуважительной сегодня?


«Юй Фэн, что ты делаешь?»


Верховный Старейшина хмыкнул, его лицо было серьезным.


Юй Фэн так испугалась, что она подпрыгнула и забыла немедленно извиниться. одной рукой она прикрывала рот, а другая рука махала в воздухе, и она с недоумением сказала: «Верховный Старейшина, я ... там! Я, я ...»


Она не могла поверить своим глазам. Она действительно не могла поверить своим глазам!


Она не хотела говорить, потому что она даже не осмелилась поверить. Однако в это время цвет лица Верховного Старейшины становился все более мрачным. Что она пыталась скрыть? На самом деле она так поступала перед такими почетными гостями. Такое поведение, естественно, оставило бы плохое впечатление, и если бы она продолжала скрывать все, она только ухудшала бы ситуацию.


«Что случилось, перестаньте колебаться и грубить! Быстро скажи, в чем дело!»


Это была чрезвычайно суровая критика. Если бы не присутствующие гости, то Юй Фэн была бы непосредственно наказана Верховным Старейшиной.


Лицо Юй Фэн побледнело. Она могла только правдиво сказать: «Там. Имя в Указе Божественной Печати ... »


Юй Фэн указал пальцем в направлении Указа Божественной Печати. Все переглянулись, и даже Верховный Старейшина нахмурился и повернулся.


Общее направление, в котором указала Юй Фэн, было очень далеко. Из-за этого расстояния каждый символ, казалось, покрывал небеса и землю, излучая смелый и неукротимый дух. Было много имен, сгруппированных вместе, но мастера можно было легко идентифицировать с острым зрением присутствующих.


Невероятное имя появилось перед Верховным Старейшиной и многими учениками.


Клан Древнего Феникса - Линь Мин!


Очки: 9 918 670!


Указ Божественной Печати - рейтинг 29876!


«клан Древнего Феникса, Линь Мин!?»


Как это могло быть!


Верховный Старейшина был ошеломлен. Рядом с ним ученик, который слышал, как Му Цяньюй, просила помощи ранее, а также многие другие Старейшины смотрели широко раскрытыми глазами, их рты широко раскрылись и долго ещё не закрывались.


с самого начала они не обратили особого внимание на имя Линь Мина, любой мастер все еще обладал необычайной памятью. Естественно было невозможно забыть имя, которое они услышали совсем недавно.


Что все это значило?


Если бы это было просто имя само по себе, можно было бы посчитать что это просто тезка. Но когда был добавлен Клан Древнего Феникса, было почти невозможно ошибиться. Более того, самым важным фактором было то, что Верховный Старейшина уже искал Линь Мина из Клана Древнего Феникса и получил только один результат. Это, несомненно, Линь Мин!


Линь Мин, муж Му Цяньюй и Цинь Синсюань!


Му Цяньюй? Цинь Синсюань?


Верховный Старейшина Несломленного Культа посмотрел на двух женщин и чуть не прикусил язык.


Что касается Юй Фэн, которая отвечала за Му Цяньюй и Цинь Синсюань, ее ноги подкосились, и она закачалась. Когда она подумала о своем отношении к ним в прошлом, она задрожала.


Это был Указ Божественной Печати! Более того, этот рейтинг включал не сотни тысяч, а топ-30 000!


Что это значило? Это означало, что Линь Мин должен быть кем-то, попавшим в десятку лучших великого мира. Это означало, что его ногами были растоптаны бесчисленные гении Священных Земель уровня Короля Мира!


Если бы такой человек вырос, то было бы весьма вероятно, что он станет мастером в полушаге от Короля Мира, существом, которое вызвать ужас у обычной Священной Земли. Он станет кем-то, кем будет пытаться завлечь на свою сторону Священная Земля уровня Короля Мира.


Что касается Несломленного Культа, они были лишь сектой восьмого класса. В их секте самым могущественным человеком был мастер области Божественного Верховного. У них даже не было мастера в полушаге от Божественного Лорда. Для такого высшего персонажа весь Несломленный Культ был не более чем пятном грязи.


Верховный Старейшина безучастно посмотрел на Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Другие Старейшины Несломленного Культа, Старейшины других сект, Юй Фэн, ученики Несломленного Культа, ученики внутреннего и внешнего дворов уставились на Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


У этих двух женщин был такой муж?


В это время Му Цяньюй и Цинь Синсюань также оправились от потрясения. Имя Линь Мина появилось в топ-30 000 Указа Божественной Печати. Это означало, что он уже заранее прошел предварительные. Точнее сказать, для Линь Мина, эти предварительные итоги больше не имели значения. Все, на чем он должен был сосредоточиться, так это на том, насколько высоким был бы его конечный результат на Первой Военной Встрече.


«Наш муж действительно попал в десятку лучших великого мира?» Му Цяньюй пробормотала в недоумении. Юй Юмин, который, по ее мнению, был очень силен, занимал всего лишь ранг от 250 000 до 400 000. Разницу между ним и Линь Мином можно было увидеть уже из этого!


Хотя Му Цяньюй всегда говорила, что верит в Линь Мина и считает, что он установит свою собственную славу в Царстве Богов, она никогда не представляла, что его слава будет такой великой!


«Старшая Сестра Цяньюй, мы ... мы ...» Цинь Синсюань не мог найти слова, чтобы говорить. Ее состояние было несравнимо сложным, а также несравненно взволнованным. Хотя она сказала, что ей все равно, какой получил результат Линь Мин, и она заботилась только о его безопасности, его истинные результаты были настолько экстраординарными, что она на самом деле очень гордилась им. Это ведь был ее муж! Человек, наиболее близкий ей, а также самый важный человек в ее жизни. В частности, для Цинь Синсюань; можно сказать, что она выросла с Линь Мином.


Старейшины Несломленного Культа уже улыбались от уха до уха, если один из их учеников достиг вершины рейтинга нескольких сотен тысяч великого мира. Но ее муж действительно попал в десятку лучших! Как она могла не гордиться им?


«Младшая Сестра Синсюань, мы сможем увидеть его, мы сможем его увидеть!» Му Цяньюй не могла не заплакать. Она была взволнована, но ее разум все еще был ясен.


честь матери осла от славы сына, а честь жены росла с успехами мужа. Поскольку статус Линь Мин был таким высоким, скорее всего, Несломленный Культ отправил бы кого-то, чтобы сопровождать их на встречу с Линь Мином.


Более того, поскольку результаты Линь Мина были настолько выдающимися, даже в огромном море людей, которым была Первая Военная Встреча, найти его было бы очень легко. И если это так, все неприятности, которые, по их мнению, ждали их в поисках его, больше не грозили им!


Снова увидеть Линь Мина, как Му Цяньюй могла не рыдать от счастья?


Когда Му Цяньюй осознал это, она снова повернулась, чтобы взглянуть на Верховного Старейшину Несломленного Культа. Когда Старейшина увидел, что Му Цяньюй посмотрела на него, его выражение стало более, чем радостным.
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Глава 1194



Глава 1194 – Город Истинных Боевых Искусств


Верховный Старейшина Несломленного Культа, на которого смотрела Му Цяньюй, понятия не имел, какое выражение придать лицу или какие слова сказать. В этот момент он был полон противоречий.


как жену такого персонажа высшего класса, как Линь Мин, можно было обнаружить в такой маленькой секте, как его? Это было просто непостижимо.


«Ну ... две мисс, вы ...»


Верховный Старейшина обнаружил, что он даже не знал имена Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Но, назвав своих учениц мисс, было немного странно.


К счастью, Му Цяньюй была предельно понимающей. Она сказала: «Имя ученика Му Цяньюй, а это моя сестра, Цинь Синсюань».


«О ...» Верховный Старейшина неловко сказал: «Вы вознеслись из низших царств?»


Эти слова были произнесены, потому что Верховный Старейшина понятия не имел, что еще сказать. Когда мастер прибывал из низших царств, они были чрезвычайно очевидны в Царстве Богов.


«Да». Му Цяньюй кивнула.


«Ах ... ну ... нелегко подняться из смертных царств. раз вы смогли культивировать в области Божественного Моря Восьмого Падения в месте с бесчисленными ресурсами в нижних сферах, уже доказывает, что вы обладаете отличным боевым талантом».


В мгновение ока, мастера из низших царств, над которыми обычно издевались и дискредитировали, внезапно превратились в отличные таланты. Другие Старейшины могли только грустно улыбаться друг другу, когда они услышали такое изменение тона.


Вскоре они поняли ситуацию. Казалось, что Линь Мин, Му Цяньюй и Цинь Синсюань были мастерами, которые происходили из низших царств. Если это правда, все было легко объяснимо. Линь Мин поднялся первым, а затем его жены пришли в Царство Богов, чтобы отыскать его.


В результате, когда две женщины прибыли в Царство Богов, они поняли, что их силы не хватает, и они также не знали, что их муж настолько силен, и они столкнулись с множеством проблем. И часть этих проблем была создана Несломленным Культом.


Когда Старейшины Несломленного Культа подумали об этом, все они испытали боль в своих сердцах. Хотя действия Культа были понятны и праведными, им просто не повезло. Если бы они знали, что муж Му Цяньюй и Цинь Синсюань был таким великолепным, они бы помогли им как только могли. Это была бы большая услуга, которую они услужили бы!


Но теперь они могли только просить о том, что Му Цяньюй и Цинь Синсюань не таили обиды на них.


Несколько Старейшин взглянули друг на друга. Наконец, Верховный Старейшина высказался. Он был очень доволен, что он не отказал в просьбе Му Цяньюй и нашел Линь Мина, иначе последствия были бы ужасными.


«Значит, твой муж тоже поднялся из низших царств?» спросил Верховный Старейшина.


"Да."


После утверждения Му Цяньюй и Цинь Синсюань несколько Старейшин с тревогой посмотрели друг на друга. Раз мастер, который поднялся из низших царств, увеличил свою силу до такой степени, это был просто какой чудовищный гений! Будущие достижения Линь Мина, вероятно, будут еще больше!


«Муж двух мисс действительно достоин похвалы. Я боюсь, что даже в миллиардах миров низших царств такой великий гений, как ваш муж, не появится даже и через 10 000 лет. На самом деле, мне по-настоящему стыдно.


Кроме того ...» Верховный Старейшина казалось, смутился «Я знаю, что две мисс ранее не получали должного. Хотя я полностью осведомлен об усилиях, которые требуются от учеников внешнего двора, подавляющее большинство сект в Царстве Богов должно делать все это, чтобы выжить. Больше ничего нельзя сделать по этому поводу. Если бы белый дракон стал рыбой, даже он мог бы быть захвачен рыбаками и птицами. Я могу только объяснить это двум мисс в надежде, что мы сможем растворить любую прошлую вражду между нами».


Если белый дракон должен был превратиться в рыбу и влезть в воду, его могли поймать рыбаки или птицы. Это не значит, что рыбаки или птицы были неправы. Фактически, 99% сект в Царстве Богов требовали от учеников внешнего двора выполнения обязанностей и других задач. Например, Беззаботный Остров требовал от учеников внешнего двора рисковать своей жизнью при добыче ресурсов. Даже Клан Древнего Феникса был таким же.


Секта была похожа на торговую ассоциацию в мире смертных. Должны были быть рабочие, которые могли бы производить богатство, иначе, откуда будут поступать ресурсы? Это было правило выживания, которое нужно было соблюдать в Царстве Богов. Секты не были благотворительными организациями, которые помогали кому попало. Для мастера Божественного Моря в Царстве Богов с посредственным талантом жили непростой жизнью.


Му Цяньюй также было все это более, чем ясно. Она сказала: «Верховный Старейшина, нет необходимости говорить слишком серьезно об этом. Я должна поблагодарить Несломленный Культ за то, что он помогал нам в течение этого последнего полугодия ».


Му Цяньюй не ненавидела Несломленный Культ. Фактически, до того, как Старик Удачи привел их в Царство Богов, он уже объяснил, что его статус в Несломленном Культе был вовсе не высок. После того, как они будут приняты в Несломленный Культ, им будут предоставлены ресурсы и задания в соответствии с их талантом.


Кроме того, Му Цяньюй еще не видела Линь Мина. Блеф и хвастовство были бы очень глупыми. В конце концов, ей все равно пришлось бы найти Линь Мина, и ей пришлось бы полагаться на Несломленный Культ, чтобы сделать это.


«Хорошо ... хорошо ...» Верховный Старейшина выдохнул с облегчением. «Подойдите, я отведу вас в почетный гостевой дворец, чтобы вы могли отдохнуть. Юй Фэн, вы будете нести ответственность за удовлетворение ежедневных потребностей двух мисс. Если будет хоть одна ошибка, ответственность ляжет на вас!»


Последние несколько слов Верховного Старейшины были чрезвычайно достаточно суровыми, чтобы напугать Юй Фэн. Юй Фэн также знала, что такое соглашение было преднамеренным. Назначая именно Юй Фэн служить Му Цяньюй и Цинь Синсюань можно было бы изгнать любое негодование в их сердцах.


Хотя ее статус внезапно сменился с хозяина на слугу, Юй Фэн все еще ярко улыбалась и смиренно поклонилась двум женщинам.


Верховный Старейшина Несломленного Культа достал плавучий дворец в ранге превосходящего священного артефакта, и указал, чтобы Му Цяньюй и Цинь Синсюань заходили с такими совами: «Две мисс, будьте уверены, когда закончится Первая Военная Встреча, я лично сопровожу вас на полуфинал, чтобы увидеть вашего мужа. Я обеспечу вам абсолютную безопасность в этой поездке».


Верховный Старейшина ударил себя в грудь для гарантии. После того как Му Цяньюй и Цинь Синсюань услышали его, они пришли в экстаз. Особенно Цинь Синсюань. Ее нос горел, и она еле сдерживала слезы. Она работала день ото дня и мечтала об этом. Теперь она, наконец, сможет снова увидеть Линь Мина.


.........


И в это время, в мире Божественной Мечты, наконец-то начался второй раунд предварительных испытаний.


В своем жилище в Извечном Имперском Городе Линь Мин мог услышать бесконечные ревы кошмарных зверей из-за пределов города.


Линь Мин изучил Закон Божественной Мечте. Поняв его, он почувствовал, что после того, как начался второй раунд, стали слышны коллективные ревы кошмарных зверей!


Это означало, что очки, полученные от охоты за этих кошмарных зверей, были бы намного выше. В то же время и риски были намного выше!


Для этих мастеров более высокие очки от кошмарных зверей означали возможность. Но, если они столкнулись с этими более грозными кошмарами, это означало, что они могли легко потерять свою жизнь!


В общем, второй раунд исключений в предварительных был бы намного более суровым, чем первый. Это было связано с тем, что процент исключений увеличился бы в 10 раз по сравнению с первым раундом. Теперь 999 из каждых 1000 будут устранены!


Хо!


Хо!


Первая группа душ полетела по небу, возвращаясь в Извечный Имперский Город, где они снова возродились.


Образ этих душ, парящих в небесах, попался на глаза Линь Мину. Всего через несколько часов после начала второго раунда большое количество мастеров уже умерло!


Можно было подумать о ярости этих битв!


В этих битвах, которые были гораздо более жестокими, чем в прошлом, число очков также увеличилось бы. Те, у кого было больше очков, и получали гораздо больше, а те, у кого было меньше очков, потеряют еще больше. В то же время, потому что там были кошмарные звери, которые убивали все больше и больше мастеров, они эволюционировали бы до невообразимых степеней.


Все это заставило Линь Мина гореть от волнения!


Если бы он не счел более важным воспринимать Закон Божественной Мечты, он бы уже выбежал из города и присоединился к бойне.


«После того, как мой Закон Божественной Мечты сформирует еще два знака души, я могу уйти и сразиться. В то же время я смогу получить больше энергии мира мечты, чтобы еще больше закалить мою душу!»


С такими мыслями Линь Мин постоянно формировал печати своими руками, скорость его движений становилась все более высокой. Лучи семицветных огней постоянно вливались в тело Линь Мина. Печати, высеченные в его душе, постепенно сформируют третий знак души.


И в это время за пределами Извечного Имперского Города.


Четыре пиковых мастера собрались вместе. Этими четырьмя людьми были Чжун Вэньшу, а также три вундеркинда Священного Особняка.


«Ха-ха, мы наткнулись на Брата Вэньшу, вот совпадение. Ах да, мы решили сменить место. Брат Вэньшу хотел бы присоединиться к нам?» Три вундеркинда Священного Особняка случайно наткнулись в Чжун Вэньшу. Четыре человека пострадали вместе, и их происхождение также было сходным. Хотя они все были убиты Линь Мином, после еще одного месяца постоянных убийств им удалось восстановить часть своих очков. Теперь Чжун Вэньшу занимал 25-е место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, а три вундеркинда Священного Особняка были среди 30 лучших.


Лицо Чжун Вэньшу было крайне бедным. Он знал, что причиной того, что три гения Священного Особняка «меняли место», была в том, что они боялись столкнуться с Линь Мином во время этого второго раунда исключений.


«Вы можете идти куда хотите. У меня все хорошо!»


Чжун Вэньшу сказал сквозь зубы. Будучи гордецом он, естественно, не хотел признавать такое поражение, хотя знал, что победить Линь Мина было почти невозможным желанием.


«Хе-хе, брат Вэньшу, не спеши отказываться. Сначала послушай наш план. Мы планируем отправиться в Город Истинных Боевых Искусств, что на расстоянии в сто миллионов миль. Это высшая штаб-квартира Священных Земель Истинных Боевых Искусств, а также величайший город Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Там гораздо больше гениев, чем в Извечном Имперском Городе! Брат Вэньшу, мы вчетвером должны позаботиться друг о друге, иначе на нас будут охотиться в Городе Истинных Боевых Искусств».


Чжун Вэньшу молчал.


Извечный Имперский Город был одним из крупнейших городов Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Но великолепие Извечного Имперского Города в основном проявилось в его оживленном торговом и коммерческом бизнесе. При коммерческом развитии население города было бы гораздо больше.


Что касается количества мастеров, Извечный Имперский Город был намного ниже Города Истинных Боевых Искусств. Город Истинных Боевых Искусств был боевым сердцем Великого Мира Истинных Боевых Искусств. А все потому, что это был город под прямым контролем Священных Земель Истинных Боевых Искусств! Но в реальном мире были чрезвычайно строгие требования, которые должен был встретить мастер, чтобы войти в Город Истинных Боевых Искусств, таким образом, поток торговли там был ограничен.


Но теперь, в этом пространстве мечты, все было по-другому. Любой мог войти и покинуть Город Истинных Боевых Искусств, когда бы пожелал. Это означало, что Город Истинных Боевых Искусств, несомненно, станет городом с самым большим количеством мастеров в Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


Когда Чжун Вэньшу только вошел в мир Божественной Мечты, он увидел двух гениев из Священных Земель Истинных Боевых Искусств в Имперском Аукционном Доме. они оставались, чтобы помочь управлять Банком Звездного Пояса и решили поучаствовать в Первой Военной Встречи из Извечного Имперского Города. Но, когда они действительно вошли в мир Божественной Мечты, они не остались в Извечном Имперском Городе. Вместо этого они перешли к боям в Городе Истинных Боевых Искусств.


Извечный Имперский Город можно было назвать вторым по величине городом Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Но разница с Городом Истинных Боевых Искусств была значительной. Помимо Линь Мина, остальные 19 из 20 лучших участников были расположены в Городе Истинных Боевых Искусств.


Чжун Вэньшу заскрежетал зубами. Наконец он сказал: «Хорошо, пойдем в Город Истинных Боевых Искусств. Этот Город больше не несет будущего для нас. Этот город отлично подходит для прохождения первого раунда, но пребывание здесь только помешает мне получить больше очков во втором раунде ».


«Ха-ха, отлично! Пойдем!»
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Глава 1195



Глава 1195 – Потомок Императора


Каждый из 3000 великих миров Царства Богов имел соответствующий великий мир в мире Божественной Мечты. В этих великих мирах каждую секунду велась бесконечная резня.


Во время второго раунда разница в ранга становилась ещё больше!


И в рамках этого великого Указа Божественной Печати, с рангом в 30 000 или около того Линь Мин, естественно, не было самым заметным. Скорее звездами были 10 королей всеобщего списка!


Многие зрители 3000 великих миров смотрели на эти великолепные имена. Для них эти имена представляли легенды.


Особенно первое имя. оно было самым сияющим из всех. Стиль написания этого имени был точно так же, как и надпись названия «Указ Божественной Печати», и символы этих надписей были одинакового размера. Они были вдвое больше других имен!


Небесный Дворец Демонического Начала - Сяо Мосянь!


Очки: 116 507 820!


Место в Указе Божественной Печати: первое!


Это был единственный человек, сумма очков которого превосходила сто миллионов. Более того, отрыв от второго места был огромным!


Имя Сяо Мосяня было очень странным. Это было имя, которое означало «маленькая демоническая фея». По правде говоря, это имя больше походило на прозвище, а также на имя женщины.


Приставка Небесный Дворец Демонического Начала означала, что эта женщина была родом не из Дворца Божественной Мечты. Фактически, никто из Дворца Божественной Мечты не участвовал в предварительных испытаниях. Они напрямую проходили предварительные испытания.


В это время в Мире Усиления Света четыре мастера с оружием в руках яростно сражались с массивной змеей.


У этой змеи было тело со ствол дерева, а также три гигантские головы. Каждая голова выплевывала облако газа разного цвета. Когда растительная жизнь попадала под влияния этих облаков газа, она сразу же увядала, обращаясь в пепел. Даже болото растаяло бы при соприкосновении с этими газами.


Если бы Линь Мин был здесь, он бы оценил, что после убийства этого питона он сможет получить несколько тысяч очков. Это был яростный зверь, который заставил бы гениев обычных Священных Земель бежать так далеко, как он видел.


Однако эти четыре мастера могли сразиться с этой гигантской змеей. Было ясно, что их сила была довольно грозной.


Змея и четыре человека вели ожесточенную схватку. Выглядящий как ученый мужчина нашел свободное пространство и отправил свой клинок глубоко в слабую точку. Змея застыла на мгновение, а затем другие мастера приблизились и прикончили её.


«Ха-ха! После того, как начался второй раунд, очки за этих кошмарных зверей увеличились! »


«Да, эта большая змея на самом деле дала нам 5000 очков, это означает, что каждый из нас может получить более тысячи очков. До этого звери самого высокого ранга давали нам только 1800 очков. Это также означает, что мастера будут накапливать все большее количество очков! Возможно, что топ-50 также будет полностью изменен! Это наш шанс подняться».


«Правильно, мы, братья, должны приложить все усилия и прорваться в топ-50 рейтинга, чтобы отдать уважить нашего отцу!»


Пока эти четверо говорили, что-то внезапно ошеломило их. С удивленным выражением лица все посмотрели в сторону и увидели, что в болоте рядом появилась молодая женщина в черном. Она выглядела, как девушка 15-16 лет, ее волосы свисали с плеч, как водопад черных чернил. Глаза у нее были темные, но яркие, а лоб увенчан аккуратно обрезанной челкой. Когда она появилась здесь, она была похожа на фантастический ночной дух.


Молодая девушка осторожно пригладила ее юбку, как будто она боялась, что она испачкается грязью болота, а затем медленно подошла к четырем мастерам.


Четверо мужчин взглянули друг на друга, немного ошеломленные. Кем была эта девушка? Если мастер боялся испачкаться в болоте, он мог бы летать по воздуху. мастер мог летать уже в области Сяньтянь. Разве эта девушка не была даже мастером области Сяньтянь?


Мужчина, что походил на ученого насторожился. Затем он обнаружил, что эта девушка ступила на небольшие листья, которые упали на землю. Она полагалась только на эти опавшие листья, чтобы поддержать своё тело, энергично прыгая по ним.


Если она могла делать это, она могла и летать. Но почему она должна была использовать такой назойливый и утомительный метод? Она была похожа на невинную девочку, которая вызывала беспокойство и думала, что забавно было наступать на эти опавшие листья, чтобы двигаться вперед.


«Кто эта девочка? Я никогда не видел ее раньше».


Место, в котором четверо убивали кошмарных зверей, было охотничьими угодьями самого высокого качества вблизи от их города. Чтобы охотиться здесь, нужно было определенное умение. Если бы девушка в черном смогла прибыть сюда раньше, они должны были знать о ней, тем более, что она имела такой уникальный внешний вид.


В это время девушка в черном вдруг взглянула на четырех мужчин. Она ярко улыбнулась, но эта улыбка также казалось, несла слабый привкус злой игривости.


У нее было красивое и очаровательное лицо, но эта улыбка на самом деле показала острую пару резцов, как у маленького демона.


«Маленькая девочка, чему ты улыбаешься! Кто ты, ты из какого-то близлежащего города?»


Неожиданно спросил большой парень из четырех мастеров с гневом в голосе. Если кто-то появился здесь, и они не узнавали его, это, вероятно, означало, что он пришел из какого-то близлежащего города, чтобы собрать очки здесь.


девушка, казалось, не слышала ни слова, которое он сказал. Она только хихикала, ее голос напоминал мягкий звон серебряных колокольчиков.


«Ты, сука, чему ты улыбаешься!? Как только я покончу с тобой, посмотрим, как ты тогда будешь улыбаться!» сказал крупный парень. Ученый юноша нахмурился: «Третий брат, может не к добру провоцировать эту девушку».


«И что? Она просто кто-то из соседнего города, кого я раньше не видел. Что может такая девушка, как она, делать со мной?» равнодушно сказал крупный парень.


Но в это время девушка в черной одежде хихикнула и сказала: «Ты дурак. Я не из соседнего города, а из близлежащего великого мира. Я родом из Мира Бога Демонов, и все могущественные люди там уже были убиты мной. Я Мне там стало скучно, поэтому я пришла сюда, чтобы поиграть. Сколько очков вы можете дать мне?»


«Очков?» глаза крупного парня округлились. Он тут же ответил: «Что ты сказала? Ты из близлежащего великого мира, Мира Бога Демонов?»


Но вскоре он снова отреагировал. Почему он верит кому-то только потому, что тот что-то сказал? Он ухмыльнулся и сказал: «Какая хвастливая дурочка, похоже, что ты не боишься, что твою ложь раскроют. подумаешь, пришла из близлежащего великого мира, как будто это делает тебя какой-то потрясающей! как бы ты могла путешествовать на огромные расстояния между великими мирами в этом мире Божественной Мечты? Глядя на твою мягкую и светлую кожу, кажется, что ты всего лишь маленький ребенок. Для такого великого человека, как я, тебя не хватит даже для закуски!»


крупный парень рассмеялся, его голос прозвучал на полмили. Но потом он остановился.


Все его тело было парализовано. С большим усилием он наклонил голову и увидел, что из его горла и груди вытекла кровь. Это было похоже на то, что что-то пронзило его тело и пробралось сквозь него. он почувствовал, что меридианы внутри его тела внезапно остыли, замерзая. Его сознание постепенно размывалось, затемняясь, когда его сила быстро покидала его тело. Это было чувство смерти, и это был не первый случай, когда этот большой парень испытал это.


«Я ... как я умер?»


Это была последняя мысль крупного парня, прежде чем он пал.


Остальные трое были шокированы до потери рассудка.


«Третий брат!»


Закричал ученый юноша. Но в это время здравый смысл твердил ему, что отомстить за своего третьего брата невозможно. Эта девушка была просто ужасающей до такой степени, что присутствующие не могли даже поверить своим глазам. Она должна была стать величайшим боевым мастером великого мира. Что касается их, то они были мастерами, занимавшими лишь места между 60 и 70.


они даже не увидели, как умер их третий брат!


«Врассыпную и бежим!»


Ученый юноша решительно выкрикнул эту команду. Остальные двое также ощущали напряжение ситуации. Они использовали свои самые быстрые методы передвижения и побежали в разных направлениях.


Маленькая девочка слегка испугалась. Затем она усмехнулась и сказала: «Умный ход. Я дам вам время пяти вдохов в качестве награды».


Маленькая девочка закрыла глаза и начала считать без всякой нервозности. Она была похожа на тех, кто играл в прятки.


После подсчета до пяти, девушка внезапно открыла глаза. Она улыбнулась и сказала: «я иду искать».


С этими словами она исчезла, ее тело исчезло в сиянии. Через мгновение она, казалось, телепортировалась на 10 миль. Затем с другой вспышкой она преодолела ещё 20 миль.


Стоит упомянуть, что мир Божественной Мечты и Царство Богов были очень похожи. Пространство здесь было чрезвычайно стабильным, и если бы кто-то хотел пройти через пространство путем мгновенного шага на короткое расстояние, это было чрезвычайно сложно выполнить. Для этого потребовалось бы очень высокое понимание Законов Пространства.


Никто не смог убежать от рук этой молодой девушки.


Их глотки проливали кровь. Когда их трупы исчезли, на землю падал маленький и тонкий золотой лист. Это показывало, что их убило.


«Их очков слишком мало; мой общий балл, похоже, совсем не сдвинулся. Я должна отыскать трех лучших мастеров в этом мире. Я смогу увеличить свой счет только убив их».


Девушка в черной одежде прошептала про себя. Ее тело исчезло в сиянии и вскоре полностью исчезло.


……………..


В это время, в изящно вырезанной нефритовой башне, на далекий Указ Божественной Печати на горизонте смотрел юноша в синем с зеленым мечом, висящим на его плечах.


У этого молодого человека был тонкий и изящный вид, как будто его внешность была выточена из чистейшего нефрита. между его бровями висела таблетка, похожая на третий глаз.


«Младшая Сестра Ледяная Мечта, Младшая Сестра Сяо Мосянь действительно сумела получить первое место. Кажется, теперь она станет очень знаменитой. Она превзошла второго мастера почти на 30 миллионов очков. Я думаю, что эти гении Мира Бога Демонов действительно слишком жалкие. У них даже нет никого, кто попадает в топ-5000 Указа Божественной Печати. По моим оценкам, все они были убиты младшей ученицей сестрой Сяо Мосянь. На этот раз даже соседние великие миры могут встретиться с неудачей. Личность Младшей Сестры хорошо известна с детства. Она просто слишком любит играть. Она могла бы непосредственно участвовать в финале, но, в конце концов она решила присоединиться к предварительным соревнованиям, чтобы запугивать всех! Это просто низко. Я думаю, что Король Великого Мира Бога Демонов, вероятно, очень недоволен!»


Рядом с этим юношей была молодая девушка в ледяняще-синем платье. Она, очевидно, была Младшей Сестрой Ледяной Мечтой, к которой обращался одетый в синее юноша.


Этой молодой девушке было 16-17 лет. Она казалась стройным и обтекаемой, как ледяная скульптура, ее пальцы были тонкими и длинными, и её тело было покрыто слабым дымкой. Каждое ее движение вызывало падение немного эфемерного звездного света, казавшегося святым и неприкосновенным.


Она вся также была покрыта этим странным туманом, поэтому ее лицо было невозможно увидеть. Но можно смутно ощущать, что у нее были точеные черты и глаза, похожие на глубокие весенние пруды.


Молодая девушка слегка кивнула, не отвечая. Она продолжала смотреть на Указ Божественной Печати на далеком расстоянии.


Аура, которую она излучала, была сродни ауре бессмертной фея мороза и изморози, которая жила на небесах: прекрасная, очаровательная и незапятнанная грехами мира.


молодой человек в синем не выглядел несчастным из-за холодной реакции молодой девушки. Вместо этого он продолжал с энтузиазмом говорить: «И есть ещё Младший Брат Белый Яо, который собран и разумен. Хотя он также ученик Императора, он занимает лишь десятое место. Он не такой дьявольский, как Младшая Сестра Сяо Мосянь, убивающая всех этих гениев Священных Земель уровня Короля Мира, так что они катаются по полу в страданиях ».


Одетый в синие одежды молодой человек сказал небрежно. Но, по правде говоря, по его мнению, эта Первая Военная Встреча была в основном соревнованием между потомками Императоров. Ибо кому-то другому прорваться в их круг, было невозможно.
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Глава 1196



Глава 1196 – Таинственный монстр


Великий Мир Истинных Боевых Искусств - пространство мира мечты.


В 3000 милях к юго-западу от Города Истинных Боевых Искусств, был длинный и извилистый горный хребет, названный Хребтом Запечатанного Демона. На этом хребте деревья поднимались высоко в небесах, и свирепые звери бродили повсюду. В реальном мире Хребет Запечатанного Демона был учебным полигоном для обычных мастеров Божественного Моря. Но в пространстве мира мечты это место стал в десятки раз опаснее. Если бы здесь оказался простой мастер Божественного Моря, он бы мгновенно погиб. Даже слабый мастер Божественной Трансформации окажется под угрозой.


Таким образом, в этом пространстве мира мечты те, кто оказывался здесь, были топ-200 всего Великого Мира Истинных Боевых Искусств.


Тем не менее, все еще встречались и смертельные случаи.


Грохот, грохот, гул!


В горах пронесся ужасный взрыв, разливая огромные ударные волны. Группа из 10 человек была отброшена назад и в воздух, как горстка соломы.


В таком сильном взрыве ужасный кошмарный зверь всем телом, покрытым шипами, медленно упал на землю, мертвее мертвого.


Такая сцена жестокой охоты была обычным явлением в здешних мечтах. Те люди, которые были способны убить этих злобных кошмарных зверей, обычно были топ-100 мастерами своего великого мира.


«А? Что это?"


После того, как мастера убили злобного зверя, они обнаружили, что после того, как тело злобного зверя исчезло, появился фиолетовый кристалл размером с ладонь. посмотрев внимательно, они увидели что-то запечатанное внутри кристалла, похожее на крошечный зеленый меч. Он боролся в фиолетовом кристалле, как будто он был готов вырваться в любой момент.


мастера были шокированы. Хотя они убили бесчисленных кошмарных зверей, это был первый раз, когда они увидели что-то подобное.


Один из мастеров поколебался, а затем осторожно взял фиолетовый кристалл. Несравненно холодное чувство, казалось, прорвалось сквозь его тело, просачиваясь сквозь его плоть и кровь и даже проникая сквозь его душу. Ему казалось, что все его тело наполнилось слабым духовным чувством, и Законы, которые он усвоил в прошлом, медленно воспринимались ...


Такое туманное просветление было похоже на состояние, когда смертный, не знавший, как решить проблему, наконец, заснул и проснулся со смутным осознанием решения.


У этого мастера внезапно возникло странное желание прямо проглотить этот фиолетовый кристалл. А все потому, что он чувствовал слабую мудрость, исходящую от этого фиолетового кристалла, и имел предчувствие, что он получит большие преимущества, съев его.


Однако он сдержал свои мысли и решил сначала изучить его. По какой-то причине он считал, что этот фиолетовый кристалл был сконденсирован с энергией, совершенно отличной от энергии, которая формировала их оружие и одежду. Хотя все это было виртуальными вещами, принадлежавшими миру мечты, этот фиолетовый кристалл испускал несравненно неподдельное чувство, как если бы это было сокровище, принадлежавшее реальному миру. Эти фантастические мысли заполнили его с того момента, как он коснулся фиолетового кристалла.


«Ба Дао, что это?»


Несколько окружающих мастеров спросили. Хотя они чувствовали, что этот фиолетовый кристалл был довольно необычным, им было все равно. В конце концов, это пространство мира мечты, а не реальный мир. Если это был реальный мир, была вероятность, что это окажется очень драгоценное небесное сокровище. тогда, они изучили бы его, а затем поделили бы его поровну после оценки его ценности. И даже тогда, если бы оно было намного дороже, чем они представляли, они могли бы даже сразиться до смерти за него.


Но в этом пространстве мира мечты все сокровища были не чем иным, как снами, которые исчезли бы после их пробуждения, не оставив ни единого следа. Таким образом, они не слишком заботились об этом фиолетовом кристалле. Опять же, он может быть не слишком ценным.


«Ничего. Я думаю, что это просто странное сокровище, которое этот кошмарный зверь проглотил раньше. Я думаю, что оно несколько интересное, поэтому я собираюсь сохранить его ».


сказал мастер по имени Ба Дао, и равнодушно бросил фиолетовый кристалл в свое пространственное кольцо.


Большинство его товарищей не обратили на это особого внимания, но один или два человека нахмурились. Они чувствовали, что объяснение Ба Дао было слишком странным. Странный объект, который проглотил зверь? Было ли это возможно?


Более того, слова Ба Дао были явно предназначены для того, чтобы отделаться от этого вопроса, когда он спокойно взял фиолетовый кристалл для себя.


«Я думаю ... ты должен подождать минуту».


Кто-то вдруг сказал.


Ба Дао почувствовал, как его сердце оборвалось. Он сохранял самообладание и спросил, как будто он не слишком заботится: «Что такое?»


Человек, который говорил, заколебался на мгновение, а затем сказал: «Друг, все найденное, должно быть рассмотрено всеми здесь же, чтобы мы могли проверить, есть ли какая-то опасность ... ты должен знать, что в этом пространстве мира мечты существует множество опасностей, и если ты возьмешь с собой что-то подобное, это может быть опасно. Это может быть даже мощный зверь в форме яйца. Если так, тогда мы будем в опасности!»


Слова этого человека были очень разумны. Он не сразу сказал слова, которые бросали тень на Ба Дао за кражу сокровища, но он сказал что-то разумное, с чем никто не сможет поспорить.


Эти кошмарные звери были чрезвычайно странными. Никто не знал, кем они были, прежде чем они родились. Этот фиолетовый кристалл был странным, и даже казалось, что в нем есть какое-то живое существо. Была возможность и того, что это была личиночная форма кошмарного зверя.


«Звучит здраво. Ба Дао, выньте этот кристалл, чтобы мы могли посмотреть. Лучше быть в безопасности, чем жалеть» кто-то вторил.


Ба Дао неловко улыбнулся, медленно прикоснувшись к своему пространственному кольцу. Он знал, что если он не покажет кристалл, он обязательно подпадет под подозрения.


В тот момент он колебался в своем сердце. Не было ли лучше просто убежать отсюда? Но опять же, возможно, все, что он чувствовал раньше, было всего лишь иллюзией. В конце концов, такого рода вопрос был невероятным.


«Если бы я допустил ошибку или слишком много думал об этом, я был бы дураком, но ... это краткое просветление по Законам, которые я чувствовал, действительно было реальным. Что же это?» подумал Ба Дао, когда он заговорил. Его движения при извлечении фиолетового кристалла были очень медленными.


«Если это действительно какое-то чудесное сокровище, тогда быть убитым в этом пространстве мире мечты не проблема. В худшем случае я потеряю несколько очков, и мой рейтинг упадет, но я все еще смогу догнать. Но, прежде чем начались эти предварительные, Император Безбрежной Вселенной заявил, что если участник погибнет, они потеряют 60% своих виртуальных сокровищ. Это тоже исчезнет? Что мне делать? Должен ли я рискнуть?»


Подумал Ба Дао. Его ладони были влажными от пота. Его пальцы уже держались за пространственное кольцо время двух вдохов. По мере того, как время шло, даже некоторые из друзей Ба Дао почувствовали, что что-то не так. В частности, эти два человека, которые были подозрительными в начале. Их мысли стали мрачными, и они сжали оружие в руках.


Атмосфера становилась все напряжённее. В этот момент резкий вой омыл всех. В первый момент он прозвучал на далеком расстоянии, а в следующее мгновение он раздался прямо у их ушей!


Ба Дао почувствовал, что его в сердце рвется леденящий холод. Это замораживающее убийственное намерение едва не привело к разрыву его души.


Опасность!


Ба Дао был сильно потрясен. Он хотел броситься вперед, но ... уже было слишком поздно!


Он почувствовал, как все его тело стало холодным, когда вокруг него стало темно. Его разум размылся, и его сознание быстро исчезло, когда он потерял все свои чувства.


Что касается его товарищей, они только увидели красную вспышку перед ними, когда тело Ба Дао было полностью разорвано!


«Как он умер!? Кто убил его?»


Никто не мог ясно увидеть, что произошло. Все они были ошеломлены. Они крепко держали оружие и сохраняя бдительность относительно своего окружения.


Затем они обнаружили, что пространственное кольцо Ба Дао было подавлено этой красной тенью. Поскольку это пространственное кольцо разрывалось, почти все, что осталось, осталось нетронутым - исчез только фиолетовый кристалл!


«Все будьте осторожны! Спиной друг другу! Мы столкнулись с каким-то мастером, но не паникуем, иначе мы умрем еще быстрее!»


выкрикнул лидер нескольких мастеров, пытаясь стабилизировать боевой дух тех, кто все еще стоит.


Однако его усилия были бесполезны. Несоответствие было слишком велико!


Когда несколько мастеров приблизились друг к другу, этот красный свет снова мелькнул. Еще два человека рухнули, когда их головы поднялись в воздух. Кровь забила фонтаном из их падающих трупов!


"Старший Брат!"


Все чувствовали, как в их умах поселяется страх. Хотя это было только пространство мира мечты, они все еще ощущали огромное давление перед лицом такого ненормального противника!


"Бежим!"


Закричал лидер. Но он понял, что решение бежать тоже бессмысленно. Все здесь умрут, без сомнения!


Пу!! Пу!


«AАаааааааааа!»


В тот момент, когда лидер повернулся, чтобы убежать, он услышал крики тех, кто стоял за ним. Он слышал приглушенные удары их тел, падающих на землю, а также журчащий звук крови, вытекающей из их тел.


«Они все умерли?»


Эта мысль мелькнула в голове лидера команды, прежде чем он почувствовал, что его голова внезапно ослабела. Мир перевернулся вокруг него, когда он увидел его безголовое тело издалека. Затем его тело было схвачено несравненно острым когтем с красным мехом.


Как только коготь схватил его тело, произошло невероятное зрелище. Когда его мир развернулся, он увидел, что его безголовый труп внезапно сжался до размера крошечного мяча. Его плоть и кровь, его кости, его органы, все было всосано в одно мгновение, не оставляя ничего, кроме его кожи и одежды, падающих на землю.


Он расширил глаза, насколько мог, пытаясь найти хозяина этого когтя, когда его видение размылось еще больше, но все, что он мог видеть, было слабым контуром. Эта фигура была такой же высокой, как у человека, а также имела гуманоидную форму, передвигаясь на двух ногах, как человек. И в его когтях был фиолетовый кристалл, который нашел Ба Дао, похоже, что он был готов проглотит его в любой момент.


Однако, прежде чем этот мастер смог понять, был ли этот монстр человеком или зверем, краем глаза его вращающейся головы, все, что он мог видеть, было небо и земля.


«Просто ... что ... это ...»


Это была последняя мысль мастера, прежде чем его голова упала со звуком хлюпа крови.


"Рев! Рев! Рев! Ауууу!»


Этот резкий вой снова звучал в мире, эхом повторяя по всему горному хребту, распространяясь все дальше и дальше.


Это краткое сражение на Хребте Запечатанного Демона осталось никем не замеченным. ведь Хребет был слишком большим. Даже если этот вой был услышан другими, это все равно не вызвало бы их подозрения. В конце концов, каждый второй день бесчисленные рев и вопли заполняли Хребет.


Но медленно, со временем, несколько мастеров начали быстро умирать. Этими умершими были все 100 лучших мастеров великого мира, все они безжалостные и хитрые люди!


И через несколько дней эта новость, наконец, распространилась!


Это произошло потому, что те люди, которые умерли, были воскрешены через день. По разным причинам они не раскрывали новости о монстре Хребта Запечатанного Демона в начале. Но, поскольку все больше и больше людей погибало, они больше не могли скрыть то, что произошло.


Всем стало известно, что на Хребте Запечатанного Демона появился кровожадный зверь монстр с невероятной силой и скоростью. никто не смог выжить, встретив его. Более того, они не могли даже подтвердить, был ли этот монстр участником или свирепым зверем.
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Глава 1197



Глава 1197 – В путь, к Городу Истинных Боевых Искусств


Резня в Великом Мире Истинных Боевых Искусств становилась все интенсивнее, поскольку все больше и больше мастеров собрались возле Города Истинных Боевых Искусств. По сравнению с Извечным Имперским Городом, у Города Истинных Боевых Искусств были большие охотничьи угодья. Один только Хребет Запечатанного Демона был почти тысячу миль в длину и в ширину.


Хотя Хребет был самым охотничьими угодьями высокого уровня вблизи Города Истинных Боевых Искусств, не каждый мастер решался пойти туда. Например, Чжун Вэньшу и три вундеркинда Священного Особняка решили отправиться в безымянный каньон неподалеку от Хребта. Этот каньон был извилистым и глубоким, а также очень хорошо скрыт. Уровень кошмарных зверей внутри тоже был невелик.


Причина, по которой они выбрали это место, была в основном связана с безопасностью.


Будь то Линь Мин или некоторые мастера Города Истинных Боевых Искусств, возможно, их можно было бы выследить и убить здесь.


«Вы слышали истории? Похоже, что какое-то странное чудовище с красной шерстью появилось на Хребте Запечатанного Демона, которое охотится за топ-мастерами. Даже мастера, похожие на нас, были убиты» торжественно сказал Священный Тяньхао.


«Это дело мастеров топ-10; нам не нужно беспокоиться об этом. Это также не должно влиять на наше местоположение, поэтому нам гораздо безопаснее здесь. Более того, уже прошло пять месяцев. Подходит второй раунд исключений. Остается месяц. Во время второго раунда исключений количество исключенных участников будет куда больше, чем в последнем раунде. Я думаю, что Линь Мин начнет делать свои ходы».


«Интересно, что этот маленький ублюдок делает тайно, что выходит только в конце. Как бы то ни было, нам просто нужно избегать его, и мы будем в порядке».


При упоминании Линь Мина, Священный Юэпин заскрежетал зубами. Когда три вундеркинда Священного Особняка сражались с Линь Мином, несоответствие между ними было сродни непревзойденным рвом. Эта встреча оставила яркие воспоминания, которые никогда не будут стерты из его разума, позор его жизни.


Похоже, Священный Юэпин не ошибался. С тех пор, как Линь Мин убил трех вундеркиндов Священного Особняка, он продолжал прятаться и даже не выходил на охоту. Его рейтинг быстро упал.


Когда начался второй раунд исключений, ценность очков за кошмарных зверей внезапно значительно возросла. Многие участники быстро накопили заслуживающие внимания очки. Когда Линь Мин ничего не сделал, его рейтинг, естественно, падал, поскольку его очки оставались на прежнем уровне.


В первый день он упал примерно с 30 000 до 33 000 места в Указе Божественной Печати. Впоследствии он каждый день спускался на 2000-3000 рангов. Всего за один месяц он упал до 100 000 рангов Указа Божественной Печати.


И чем дальше он падал, тем быстрее падал. В настоящее время Линь Мин был где в топ-280 000.


Что касается Декрета Божественной Печати, то он был всего лишь в топ-300 000 всего Царства Богов. Другими словами, Линь Мин вскоре покинет Указ Божественной Печати!


В Великом Мире Доброй Удаче, изменение в ранжировании Линь Мина, естественно, было замечено бесчисленными учениками и Старейшинами Несломленного Культа.


«Это Линь Мин, разве он не муж Младшей Сестры? Почему его рейтинг падает?


«Да, разве он не был очень сильным?»


«Похоже, он скоро покинет Указ Божественной Печати».


Через некоторое время многие ученики Несломленного Культа начал обсуждать происходящее низким шепотом. Но потом раздался грубый голос. «Линь Мин в рейтинге только потому, что он не двигался эти последние два месяца. Опять же, если мы проигнорируем эту причину и просто посмотрим на его ранг в топ- 280 000, этого все равно достаточно, чтобы показать, что он станет мастером позднего этапа Божественного Лорда в будущем. Он мастер, который вознесся из низших царств, и тем не менее он смог добиться такого успеха. Но что касается вас всех, вы все мастера, родившиеся в Царстве Богов, и ничего не сделавшие со своей жизнью! Поэтому, прежде чем говорить о других, убедитесь, что у вас есть на то право!»


Верховный Старейшина Несломленного Культа жестоко отругал их. Эти ученики были немедленно смущены их собственными словами.


Старейшина яростно осмотрел всех учеников. Причина, по которой он сказал это, состояла в том, что, когда Му Цяньюй и Цинь Синсюань попросили его помочь найти имя Линь Мина, Линь Мин все еще не смог превзойти планку в 1000 очков, и это продолжалось долгое время. Из этого было видно, что по какой-то неизвестной причине Линь Мин ничего не делал сначала. Возможно, во втором раунде исключений происходило тоже самое.


«Этот Линь Мин ... он действительно может оставаться на месте. Во втором раунде исключений остается еще один месяц... он должен устремиться обратно в топ-30 000 ».


вслух задумался Верховный Старейшина. Но на самом деле даже он не был уверен в том, что произойдет. До этого, во время первого раунда исключений, он не заметил, что рейтинг Линь Мина поднимается. Он увидел только его необыкновенный конечный результат.


Но на этот раз он внимательно наблюдал от начала до конца.


В плавучем дворце Му Цяньюй и Цинь Синсюань также смотрели на Указ Божественной Печати.


Хотя обе правильно догадались, почему рейтинг Линь Мин упал, такое крутое падение все еще заставляло их нервничать. Цинь Синсюань была особенно беспокойной. Она боялась, что с Линь Мином может произойти несчастный случай. Дело не в том, что она была обеспокоена тем, насколько силен Линь Мин, а в том, что, если Линь Мин не сможет получить звездный результат в Указе Божественной Печати, тогда Несломленный Культ может решить не сопровождать их, чтобы увидеть Линь Мина.


Когда Му Цяньюй увидела напряжение Цинь Синсюань, она сказала нежным голосом: «Младшая Сестра Синсюань, не нервничай так. Не нужно беспокоиться о силе Линь Мина. Даже если он наткнется на мастера сильнее его во время этого турнира и будет побежден, он быстро догонит и достигнет, по крайней мере, аналогичного результата в следующий раз».


«Мм ... я понимаю» Цинь Синсюань кивнула.


И в это время, в Великом Мире Истинных Боевых Искусств мира мечты, Извечный Имперский Город.


Линь Мин сидел на каменной кровати. Внезапно его глаза открылись. Вокруг него появились семицветные радужные огни. Он жадно поглощал их, как кит, глотавший воду. Вскоре после этого энергия вошла в его душу, вырезав четвертый знак божественной мечты в его существе.


Четыре знака божественной мечты были разными. Первые два были намного ярче, чем последние два. Что касается последних двух, они были гораздо более мрачными и тусклыми. Было ясно, что это было потому, что они не напитались достаточной энергией божественной мечты.


С того времени, как Линь Мин вошел в пространство мира божественной мечты с его пятью месяцами культивирования, он обнаружил, что получил огромную пользу в аспекте своей души. Его культивирование также постепенно увеличивалось, понемногу приближаясь к среднему этапу области Божественного Моря с каждым днем.


Что касается его боевого духа, он также приблизился к этапу Совершенства золотого ранга. Если его боевой дух достигнет этапа Совершенства золотого уровня, тогда следующая граница будет голубой боевой дух. В то время сила и интенсивность его боевого духа пришли бы к качественному скачку вверх.


Линь Мин закрыл глаза, думая вслух: «Моя сила души в два раза выше, чем до того, как я начал тренироваться в Законе Божественной Мечты! Такое увеличение слишком страшное. Император Божественной Мечты - поистине замечательный и одаренный гений. В области души она действительно смогла установить свой собственный метод, чтобы успокоить душу и позволить истинной сущности слиться с ней ... »


Линь Мин вздохнул. Его собственная душа, по сравнению с тем, кто не обучался в Законе Божественной Мечты, была все равно, что телом мастером в сравнении с телом человека, у которого была только физическая сила. Разница между этими двумя была ясна.


Когда душа была сильной, можно было получить всевозможные выгоды. Например, божественное восприятие, алхимическая способность, способность к созданию сокровищ - все это было связано с душой. В будущем он также не столкнулся бы с препятствием в его культивировании из-за недостаточной силы своей души.


Конечно, самым явным преимуществом теперь была его усиленная сила души. Линь Мин мог также ощущать на площади, вдвое большей, чем он мог в прошлом.


Более того, ясность его божественного восприятия также удвоилась!


Особенно это касается его чувствительности к энергии мира божественной мечты. Поскольку Линь Мин все больше и больше понимал Закон Божественной Мечты, его чувствительность к этой чудесной энергии была в 10 раз больше, чем раньше.


Теперь, когда Линь Мин закрыл глаза, он мог отчетливо ощущать все массы энергии огней божественной мечты в пределах сотен миль вокруг него. Эти огни были разных цветов и оттенков. Некоторые были темнее, некоторые были ярче, некоторые были меньше, а некоторые были больше. Все они имели различные концентрации энергии божественной мечты.


И эти концентрации энергии формировались в двух ситуациях: был участник и был кошмарный зверь.


Линь Мин также обнаружил, что энергия божественной мечты в кошмарных зверях отличается от энергии божественной мечты участников. Энергия божественной мечты в кошмарных зверях часто представляла собой единые массы света, которые были в одном цвете.


Что касается энергии божественной мечты участников, она была гораздо более неоднородной. В конце концов, эти участники убили огромное количество кошмарных зверей о того, собрав все эти разные энергии в свои тела.


«Я должен пойти и начать охоту сейчас же. Мне нужно убить некоторых участников или кошмарных зверей, чтобы я мог собрать больше энергии мира мечты, и накормить мои знаки божественной мечты».


Подумал Линь Мин. Затем он покинул свою комнату для обучения и направился к Каньону Кошмаров, в тысяче миле от Извечного Имперского Города.


Однако по пути он обнаружил, что ему встречалось не так много мастеров. С его восприятием он мог легко обыскать диапазон сотен миль на предмет плотных собраний энергии божественной мечты. Тем не менее, в этой чрезвычайно широкой зоне охоты он не смог найти ни одного высококлассного мастера.


Если там было всего несколько мастеров, тогда кошмарные звери развивались бы очень медленно. за кошмарных зверей бы в соответствии с этим давали бы мало очков.


«Куда подевались все мастера? Могли ли они отправиться в другой город?» Линь Мин нахмурился. После первого раунда отчислений остался только 1% участников Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Такое небольшое количество участников могло бы получить больше очков, собравшись вместе. Казалось, что мастера Извечного Имперского Города мигрировали в другое место.


Линь Мин захватил самого мощного близлежащего мастера, чтобы подтвердить свою собственную догадку.


«Город Истинных Боевых Искусств... кажется, что все мастера Извечного Имперского Города отправились в Город Истинных Боевых Искусств ...»
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Глава 1198



Глава 1198– Спасение


«Это Город Истинных Боевых Искусств ...»


Линь Мин посмотрел на гигантский город перед ним. По сравнению с громоздким и суетливым Извечным Имперским Городом, Город Истинных Боевых Искусств казался намного меньшим. Но аура, которую излучал этот город, была на самом деле гораздо более подавляющей, чем аура Имперского Города. Одни только городские стены Города Истинных Боевых Искусств были полностью выкованными из металла в ранге священного артефакта, и с массивными массивами, которые его приводили их в действие; их можно было назвать нерушимыми!


Линь Мин распространил своё божественное восприятие. Он обнаружил, что вокруг него было не так много мастеров. Это было вполне нормально. В большинстве ситуаций мастера собирались на охотничьих угодьях недалеко от города с кошмарами высокого уровня. Или они будут в самом городе. В настоящее время Линь Мин все еще находился в нескольких сотнях миль от Города Истинных Боевых Искусств, поэтому поблизости было всего нескольких мастеров.


«В настоящее время я в этом великом мире должен быть где-то в топ- 100-200. После того, как начался второй раунд, все звери кошмаров эволюционировали, и очки участников также должны увеличиваться».


Линь Мин задумался. Он отправился вперед, решив войти в город и отыскать место жительства, чтобы обосноваться, прежде чем снова отправиться на охоту. Но в этот момент, он внезапно услышал сильный взрыв неподалеку. Этот взрыв был оглушительным и быстрым; было ясно, что произошло сильное столкновение энергии.


Линь Мин использовал своё восприятие, ища точку столкновения энергии в сенсорной карте своего разума. Перед ним появилось пять групп огней. Две группы огней были глянцево- серыми, что указывало на кошмарных зверей, а три другие массы огней были смешанными, указывая на мастеров.


Однако эта ситуация была не той, где мастера преследовали кошмарных зверей, но такой, где кошмарные звери преследовали мастеров.


Из этих трех мастеров двое были женщинами, а один мужчиной. Все они носили схожие длинные одежды и держали в руках похожие длинные мечи в ранге лучших священных артефактов высшего качества. Становилось понятно, что они были родом из одной секты. Что касается тех мастеров, которые могли принести с собой первоклассный священный артефакт для участия в Первой Военной Встрече, то это были, как правило, топовые гении Священных Земель. Их сила была достойной.


Этих трех мастеров преследовали два зверя. Кошмарные звери были покрыты черными перьями, у каждого из них было три головы. У каждой головы был массивный выступ плоти сверху и длинные клювы, подобные саблям. У их шеи не было перьев, обнажая их болезненную пятнистую желтую кожу. Это были крайне уродливые существа.


«Старший Брат, мы должны расстаться и бежать!»


сказала Младшая Сестра в желтом, ее лицо побледнело, когда она оглянулась на отвратительных кошмарных зверей, преследующих их. Она прекрасно понимала в своем сердце, что по сравнению с этими гигантскими зверями-стервятниками они все вместе были просто муравьями. Эти грифы стервятники должны были только аккуратно клюнуть ее, чтобы переломить ее талию и выпотрошить все ее органы.


Хотя она знала, что она не умрет по-настоящему, такая сцена походила на живой кошмар, потому что чувство смерти было слишком реальным. Более того, за прошедшие много дней они собрали большое количество очков. Если бы они умерли здесь, большая часть их очков была бы потеряна. И с их силой, пройти через жестокий второй раунд исключений, было бы маловероятно. Если бы они умерли еще один раз, у них в принципе не было бы шансов пройти дальше.


«Не будем разделяться. Зверей двое, и даже если мы разделимся, по крайней мере, двое из нас умрут. И область вокруг Города Истинных Боевых Искусств слишком опасна прямо сейчас. Если мы разделимся, мы умрем еще быстрее! Мы должны торопиться и лететь в направлении Города Истинных Боевых Искусств так быстро, как только можем. если мы сможем добраться до города, заклинания, защищающие его, отгонят этих двух отвратительных кошмарных зверей».


Сказал Старший Брат в желтой мантии. он летал все более и более отчаянной скоростью. Но в этот момент он обнаружил, что не слишком далеко, в его сторону летит молодой человек в синих одеждах. Его движения были легкими и неторопливыми, и он, казалось, летит к ним.


Этим юношей в синем был Линь Мин.


«Там кто-то есть!»


Молодой человек в желтом был вне себя от радости, когда увидел, что Линь Мин ускорился к нему. Он не думал, что Линь Мин сможет убить этих ужасных кошмарных зверей, преследующих их, ведь, если бы эти два кошмарных зверя сравнить с участниками Великого Мира Истинных Боевых Искусств, они были бы оценены в пределах от 10 000 до 100 000. Они были чрезвычайно жестокими существами, и это место не было охотничьими угодьями высокого уровня возле Города Истинных Боевых Искусств, поэтому шансы на то, что они встретили здесь мастера, были невысокими. Шансы на то, что они наткнуться здесь на мастеров топ-10 000 были просто невероятно малы.


Однако, если кто-то новый прибыл бы, всегда есть шанс изменить ситуацию. Даже в худшем случае этот новый человек сможет отвлечь внимание зверей.


«Друг, помоги! Мы ученики Горы Пети Цветков! Если ты сможешь спасти нашу жизнь, мы обязательно отблагодарим тебя после того, как эта Первая Военная Встреча закончится!»


Когда Линь Мин услышал, как этот человек кричал ему, он подумал, что это довольно забавно. По правде говоря, в мире Божественной Мечты было бы правилом хорошего тона, если бы участник не ударил другого участника, пока он был в невыгодном положении, чтобы воспользоваться временным преимуществом, не говоря уже о том, чтобы спасти их. Все здесь конкурировали друг с другом, так разве не было бы глупо спасать кого-то еще? Конечно, для Линь Мина, этого человека вообще нельзя было считать конкурентом.


Линь Мин выглядел спокойным, когда он остановился. Когда человек увидел положение Линь Мин, он боялся, что Линь Мин недооценивает этих кошмарных зверей и будет немедленно убит. Он отчаянно сказал: «Будь осторожен! Эти два кошмарных зверя пришли из Хребта Запечатанного Демона! С ними очень сложно справиться! Если ты объединишься с нами, тогда мы сможем скоординироваться ... и ... »


Перед тем, как человек смог произнести другое слово, блестящий божественный свет прорвался сквозь горизонт, настолько яркий, что он почти ослепил его.


Этот божественный свет пронесся мимо его тела с невероятной скоростью, почти касаясь его. В тот момент, когда этот божественный свет приблизился к нему, человек почувствовал, как все волосы на его теле встают, заставляя его чувствовать себя несравненно холодным, как если бы он упал в девятую бездну.


Подобное чувство также росло и внутри двух Младших Сестер в желтых одеждах. Они были потрясены, их тела взмокли от волнения.


Но прежде чем они даже смогли ответить, два жалких крика заполнили воздух.


Когда трое людей оглянулись, они были поражены. За ними два зверя-стервятника лишились шести своих голов. Раны были простыми и чистыми, без малейшего количества лишних движений.


Пэн! Пэн!


Два зверя умерли. Их тела упали, распались в воздухе и стали чистой энергией мечты, поглощенной Линь Мином.


Увидев, что эти два жестоких и отвратительных кошмарных зверя были мгновенно убиты Линь Мином, юноша сглотнул. Он повернулся и посмотрел на Линь Мина с недоверием в глазах. челюсти двух дам упали, и они не могли реагировать некоторое время.


Они на самом деле выиграли джекпот. Человек, с которым они столкнулись, неожиданно оказался топ-мастером. Вероятно, он не попал в топ-100 000 или даже 10000, но занял первое место в рейтинге 1000. Это означало, что он был тем, у кого был чрезвычайно высокий шанс пройти предварительные.


«Спасибо за помощь, друг!»


Юноша быстро сложил руки и поклонился в знак уважения. У него было счастливое выражение человека, который только что пережил великую катастрофу, а также оттенок смущения. Он внезапно вспомнил, что, когда он увидел облик этого синего молодого человека, он подумала, что он просто шут.


Две девушки тоже поспешили поклониться, проявив уважение к Линь Мину. Им стоило поблагодарить его за его помощь, кроме того, они боялись, что Линь Мин будет недоволен и убьет их. В пространстве божественной мечты убийство между участниками было обычным явлением.


«Просто небольшое усилие. У меня есть некоторые вопросы, которые я хотел бы задать вам». Причина, по которой Линь Мин спас этих людей, заключалась главным образом в том, что он хотел получить некоторую информацию о Городе Истинных Боевых Искусств. Он только что прибыл сюда, поэтому он не понимал окружающую обстановку. Например, сколько мастеров было в Городе Истинных Боевых Искусств, а также где были охотничьи угодья с кошмарами высокого уровня.


«Друг, пожалуйста, спрашивайте. Я постараюсь ответить как можно подробнее».


«Мм. Позвольте мне спросить вас, почему два кошмарных зверя этого ранга преследовали вас возле Города Истинных Боевых Искусств?»


Линь Мин подумал, что это странно. Они были очень близко от Города Истинных Боевых Искусств, и все же такие мощные кошмарные звери появились здесь. Из 10 000 мастеров, 9999, возможно, не сгодятся им в соперники


Юноша печально улыбнулся, отвечая: «Все не так, как вы думаете. Мы находимся на восточной окраине Города Истинных Боевых Искусств. Обычно здесь не должно быть зверей высокого уровня. Таким образом, топ-мастера редко появляются здесь. Кошмарные звери здесь чрезвычайно низкого ранга, но их более чем достаточно для нас, брата и сестер. Однако несколько дней назад произошли некоторые изменения на Хребте запечатанного Демона. Внезапно появился монстр с красной шерстью. Этот чудовище с красной шерстью чрезвычайно странное, и невероятно мощное. Оно не только убивает участников, но и убивает зверей. Я слышал, что оно вырвало у кого-то фиолетовый кристалл и развилось, но я не слишком уверен, что произошло на самом деле. Но, короче говоря, этот таинственный монстр источает ауру, из-за которой звери высокого уровня боятся и убегают. Из-за хаоса там, некоторые высококлассные кошмарные звери бежали. Некоторые из этих кошмарных зверей высокого уровня убегали в охотничьи угодья более низкого уровня, и из-за этого у нас малых мастеров неприятности».


«Хребет Запечатанного Демона?»


«Да ... друг, вы, похоже, новичок в этой области, поэтому, наверное, и не знаете о Хребте. Хребет Запечатанного Демона находится в 3000 милях к юго-западу от Города Истинных Боевых Искусств. Это длинный горный хребет, покрытый возвышающимися деревьями и каньонами и лощинами. здесь также отмечена чрезвычайно высокая концентрация кошмарных зверей высокого уровня. Это охотничьи угодья, которые больше всего нравятся лучшим мастерам Города Истинных Боевых Искусств. Но теперь, из-за этого странного монстра с красной шерстью, на Хребте есть не так много кошмаров высокого уровня. В дополнение к этому, из-за угрозы от монстра, многие мастера покинули Хребет и начали охоту в районах нижнего уровня ».


«Понятно ...» сказал Линь Мин. Он внезапно проявил чрезвычайно сильный интерес к этому Хребту.


Молодой человек в желтом уже догадался, что у Линь Мин будет такой ответ и предупредил с добрыми намерениями: «Друг, я знаю, что вы очень сильны, но я призываю вас подумать хорошенько, если вы планируете отправиться на Хребет Запечатанного Демона. Прямо сейчас, если вы не попадаете в топ-100 Великого Мира Истинных Боевых Искусств, вам будет трудно продержаться на Хребте. И даже если вы попадете в топ-100, вас сразу же убьют, если вы столкнетесь с этим монстром. Я считаю, что только один из десяти лучших мастеров имеет возможность сохранить свою жизнь, встретившись с этим безжалостным монстром».


Для юноши в желтой одежде мастер из топ-10 великого мира был просто легендой. Хотя Линь Мин мгновенно убил этих двух кошмарных зверей, подобные действия были еще далеки от квалификации в качестве 10 лучших мастеров великого мира.


Линь Мин слегка улыбнулся, ничего не объясняя. Он определенно все больше и больше хотел отправится на Хребет Запечатанного Демона.


Молодой человек в желтом увидел, что Линь Мин не собирался прислушиваться к его советам, но он ничего не мог сказать. В конце концов, они здесь только случайно встретились. Он обхватил кулак ладонью и сказал: «Друг, вы планируете войти в город? Как насчет того, чтобы мы отправились вместе?»


«Мм, я планирую найти место, где можно было бы остановиться, прежде чем отправиться обратно на охоту» небрежно сказал Линь Мин. Дамы были в восторге, услышав это. Если Линь Мин был бы с ними, это означало, что они будут в безопасности при возвращении. Они уже изменили свои планы. Как только они вернутся в город, они сменят место охоты на те, что еще ниже уровня. Прилегающие районы здесь были слишком ужасающими для них.
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Глава 1199



Глава 1199 – Убийство


По указанию трех учеников Горы Трех Цветков Линь Мин нашел очень хорошую резиденцию в Городе Истинных Боевых Искусств. И, прогулявшись за несколькими людьми, что шли вместе, он смог получить общую информацию о мастерах Города Городе Истинных Боевых Искусств из их бесед.


И из самых сильных персонажей, потому что они еще формально не сражались друг с другом, невозможно было сказать, кто был сильнее или слабее. Можно было получить лишь общее ощущение.


Большинство людей считали, что Драконий Клык был главным мастером Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Драконий Клык было лишь прозвищем; никто не знал его истинного имени. В мире Божественной Мечты многие люди пользовались прозвищами.


Оружием Драконьего Клыка был Клинок Драконьего Клыка. Его происхождение было тайной. Он не был родом из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, и вполне возможно, он не был родом из Священной Земли уровня Короля Мира. Что касается того, откуда он действительно пришел, никто этого не знал.


Но то, что все знали наверняка, так это то, что Драконий Клык не был номером один, но попал в пятерку лучших.


номером один был великий гений Священных Земель Истинных Боевых Искусств - У Высшее Облако. Он, несомненно, был одним из сильнейших участников в Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


После того, как Линь Мин узнал обо всем этом, он подозрительно спросил: «Если У Высшее Облако занимает первое место, то почему больше людей думают, что Драконий Клык сильнее?»


Молодой юноша в желтом сказал: «Возможно, вы уже, могли догадаться из того, что я сказал, что люди из Священных Земель Истинных Боевых Искусств отступают перед Драконьим Клыком, если видят его. Драконий Клык захватил охотничий район, и никто из Священных Земель Истинных Боевых Искусств не может отнять его у него. Никто другой не получает такого рода почтения. Священные Земли Истинных Боевых Искусств - это массивный титан Города Истинных Боевых Искусств. Обычно любой, кто их видит, должен содрогаться от страха!


«О?» вопросил Линь Мин, подняв бровь. Внутри Извечного Имперского Города такого рода ситуации не было. Помимо фона семьи, указывающего на их относительную силу, другого преимущества не было. Это не было похоже на Город Истинных Боевых Искусств, где можно было подавить всех остальных, указав на свою связь со Священными Землями Истинных Боевых Искусств.


Одетый в желтые одежды юноша продолжал говорить: «Если вы подумаете об этом, вы поймете причины. В Городе Истинных Боевых Искусств, в Священных Землях Истинных Боевых Искусств, находится множество гениев, а также самые сильные гении. Никто не осмеливается их провоцировать. Даже если ваша сила равна их, никто не может набраться смелость и противостоять им. Все лучшие близлежащие охотничьи угодья были получены ими, и между другими разделены очень мало областей. Более того, если бы вы встретили их, все, что вы могли сделать, это позволить им убить вас. Побед был бы лучшим исходом. И даже тогда отомстить им невозможно; ваш единственный выбор - вынести позор. Если бы вы их убили, то, как только они оживут на следующий день, вы окажете целью множества сильных мастеров, преследующих вас. И если вы их убьете, за ними последуют более сильные люди. Это просто как банды смертного мира. Даже если вы убили какую-то несущественную фигуру этой банды, это равносильно пощечине банде. Они могут использовать все свои силы, чтобы преследовать вас, чтобы нанести ответный удар.


Единственным исключением было бы ... если бы вы были сильнее всех из Священных Земель Истинных Боевых Искусств!


«И Драконьему Клыку удалось это сделать!»


Лицо, одетого в желтую одежду юношу, просияло, когда он сказал это. Было ясно, что он был исполнен благоговения и почтения к Драконьему Клыку, тому, кто смог противостоять целым Священным Землям Истинных Боевых Искусств.


Линь Мин также почувствовал большое восхищение в отношении Драконьего Клыка, когда услышал это. Он издал легкий вздох. Казалось, что даже если Император Божественной Мечты управляет этой Первой Военной Встречей, для нее все еще невозможно сформировать вполне честный турнир между 10 квадриллионами гениев. Гений из большой секты получал гораздо большую поддержку и помощь, чем тот, кто имел скромное происхождение. Кому-то из мощной секты было намного легче получить очки.


Однако Император Божественной Мечты итак очень многое сделала, и то, что она сделала, уже можно было назвать совершенством. Турнир продолжался, становясь все более справедливым.


«Разве Драконий Клык уже сражался с У Высшее Облако?» спросил Линь Мин.


«Я слышал только слухи. Говорят, что эти двое сражались недолго и только один раз. Высокопоставленный персонаж из Священных Земель Истинных Боевых Искусств хотел убить Драконий Клык и украсть его очки, чтобы увеличить свой ранг, но в результате он был легко уничтожен Драконьим Клыком».


«Затем, после того, как этот человек ожил, он пополз к своему Старшему Брату У Высшее Облако и попросил его разобраться с Драконьим Когтем, чтобы помочь ему отомстить. Затем, как говорят, У Высшее Облако столкнулся с Драконьим Когтем на Хребте Запечатанного Дракона. Двое сражались всего в один ход, и У Высшее Облако был тем, кого оттеснил меч Драконьего Когтя. Затем У Высшее Облако увел своих младших учеников, не сказав ни слова. Те несколько Младших Братьев, которых он привез с собой, также были высокопоставленными мастерами Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Но даже они все вместе не смогли ничего сделать с Драконьим Когтем. С того дня никто из Священных Земель Истинных Боевых Искусств не осмеливался снова вступить против Драконьего Клыка. Всякий раз, когда они видят его, все они бегут, прижав хвосты между ног.


«Я не знаю, действительно ли Драконий Клык сражался с У Высшее Облако, но каждый может видеть, что ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств страшатся Драконьего Клыка и избегают его как только могут. Таким образом, многие люди восприняли это как знак того, что Драконий Клык является ведущим мастером Великого Мира Истинных Боевых Искусств. И, рейтинг также не отражает полной картины. Есть некоторые мастера, которые не заботятся о славе и только хотят бросить вызов более сильным мастерам».


проговорил в спешке одетый в желтое юноша. Узнав об этом, Линь Мин также очень заинтересовался нравом этого Драконьего Клыка.


«У Высшее Облако ... Дракон Фан ... происхождение этого Драконьего Клыка - загадка. Он не из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, и все же он настолько силен. Царство Богов несравненно велико, поэтому должны быть люди, которые натыкаются на невероятные шансы, а также таланты, превосходящие все убеждения. Нет ничегоне необычного в том, что кто-то вроде него появился ... »


Гении Священных Земель уровня Короля Великого Мира были сильными, но Великий Мир Священных Земель был ограничен количеством людей, которых он имел. У Священной Земли уровня Короля Великого Мира может быть триллион человек в их рядах. Но когда этих гениев сравнивали со всеми редкими необычными людьми, которые появились в числе триллиона триллионов людей Царства Богов, неизвестно, кто был сильнее!


«Мне нужно сначала отправиться на Хребет Запечатанного Демона…»


Линь Мин уже решил. Затем он покинул Город Истинных Боевых Искусств, активировал свою технику передвижения и полетел прямо на Хребет Запечатанного Демона».


Для Линь Мина на расстояние в 3000 миль ушло совсем немного времени.


Когда Линь Мин приблизился к Хребту, он освободил своё восприятие. Он мог видеть бесчисленные огромные и блестящие огни энергии божественной мечты, появляющиеся в его голове. Многие из этих огней были еще ярче самого Линь Мина.


Конечно, это было потому, что рейтинг Линь Мина резко упал, и он выпал из 100 лучших Великого Мира Истинных Боевых Искусств.


«Там много сильных кошмарных зверей. Если я убью их, я смогу получить большое количество очков ».


Под божественным восприятием Линь Мина не было сильного зверя, который смог бы спрятаться от его глаз. С точки зрения убийства кошмарных зверей, не было никого такого же быстрого или эффективно, как Линь Мин.


Линь Мин только что начал лететь к нескольким зверям, когда раздался мрачный голос, кипящий убийственным намерением. «Друг! Это наши охотничьи угодья, разве вы не понимаете правила!?»


Линь Мин нахмурился. Он обернулся, чтобы увидеть, что не слишком далеко, собрались шесть мастеров. Все они были разных размеров, но одежда, которую они носили, имела одинаковые узоры. У них был странный символ, вышитый на правой груди, который, казалось, напоминал абстрактный «Истинный» символ.


Линь Мин видел этот символ много раз в Извечном Имперском Городе. Когда он впервые прибыл в мир Божественной Мечты, он также видел двух гениев Священных Земель Истинных Боевых Искусств, которые имели этот символ на лбу. Было ясно, что эти люди были из Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


«Хе-хе, кажется, что эти трое из Горы Пяти Цветков были правы. Эти люди из Священных Земель Истинных Боевых Искусств - это просто властная группа, которая заняла лучшие районы для охоты вокруг Города Истинных Боевых Искусств. мастера из более мелких сект могут довольствоваться только остатками».


пока Линь Мин думал об этом, один из этих шести человек сказал: «Старший Брат, почему ты так любезно относишься к подобным ему? Он явно новичок в этой области. Мы могли бы просто убить его здесь и покончить с этим. Мне просто интересно, есть ли у этого идиота хоть какие-то очки, которыми мы сможем разделить».


Этот человек говорил чрезвычайно громким голосом, явно желая, чтобы Линь Мин услышал его. Рядом с ним был тот, кто, казалось, был капитаном их группы. Это был тот человек, который сначала предупредил Линь Мина. У него была темная кожа и он был очень высоким. Глаза у него были острые, а лицо было угловатым.


Этот темнокожий человек сузил глаза и осмотрел культивирование Линь Мина. Ему казалось, что Линь Мин какой-то странный.


Он не стал бы безрассудно атаковать тех, кого он не понимал. Но это не значит, что он боялся. Внутри Города Истинных Боевых Искусств, помимо немногих избранных людей, не было никого, кто посмел бы напасть на него.


«Я скажу в последний раз. Остановись здесь. Это наш охотничий район» его слова не казались грубыми или чрезмерно неуважительными. Но, правда, правда, скрытые подводные камни убийственного намерения и угрозы крылись в его словах, угрожающие и агрессивные.


«Разве ты его не слышал? Если ты не хочешь умирать, то торопись и проваливай! На этот раз, считай, тебе повезло!» снова выкрикнул Младший Брат темнокожего. По правде говоря, этот он его не был из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, а просто подчиненный. собака часто охотно лаяла вслух, даже если хозяин молчал.


Линь Мин рассмеялся. Его губы изогнулись в улыбке, когда он заговорил, и посмотрел на этого подхалима, как будто он смотрел на клоуна. «Всю свою жизнь я ходил туда, куда хотел направить свои собственные ноги. Что ты имеешь в виду? Как насчет того, чтобы ты это продемонстрировал?»


«Да ты нарываешься!»


Этот сказал Младший Брат, в ярости. Он первым атаковал. И когда он напал, остальные пять человек позади него тоже задвигались. Хотя темнокожий человек чувствовал себя немного насторожено по отношению к Линь Мину, это было связано только с тем, что он не понимал предела Линь Мина и откуда он, а не потому, что он боялся самого Линь Мина.


Фуух! Фуух!


Два меча превратились в лучи света, которые потянулись к сердцу и горлу Линь Мина. В то же время кто-то оказался за Лин Мином в мгновение ока, и толстая сабля в руках, направилась вниз к голове Линь Мина.


Все это произошло всего за секунду.


Однако в тот момент, когда эти люди думали, что они собираются преуспеть, Линь Мин тоже сделал ход.


При невероятной скорости приближающейся к фантастической, скорости, на которую никто из шести не мог отреагировать, тело Линь Мина внезапно выстрелило вперед, оставив после себя ничего, кроме послеобраза. Атаки шести человек промахнулись!


Фуух!


Копье Крови Феникса засвистело. Линь Мин схватил Копье Крови Феникса, а холодный наконечник копья нарисовал полумесяц в воздухе. Со вспышкой красного света, без боевого мастерства и всего лишь одного подавляющего хода, три ученика Великого Мира Истинных Боевых Искусств мгновенно были разрублены пополам, залив землю под ними кровью.


Три человека были немедленно убиты, оставалось ещё трое.


Эти три человека включали темнокожего капитана, а также его громкого подчиненного.


"Что!?"


Три оставшихся участника посмотрели на землю и увидели, как три трупа все еще истекали кровью. Это внезапное изменение шокировало их. Они знали, что на этот раз они столкнулись с кирпичной стеной. Разница в силе была просто слишком велика; у них не было шансов победить.


Хотя они действительно наткнулись на кучу дерьма, темнокожий юноша все еще сохранял спокойствие. А все потому, что он знал, что кое-то поддерживает его.


Сердце темнокожих юношей сжалось, когда он увидел невыразительное лицо Линь Мина и окровавленное копье. "Стой! Друг, прошу прощения, если мы обидели вас, но это все серьезное недоразумение. Мы ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств, поэтому вы должны выразить нам почтение. Вы убили этих троих, но вы также не знали, кто они. Я могу помочь вам решить эту проблему и взять на себя ответственность за этот вопрос, чтобы никто не попытался нанести ответный удар вам».


поспешно сказал темнокожий юноша, опасаясь, что Линь Мин не узнает, что он из Священных Земель Истинных Боевых Искусств.
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Глава 1200



Глава 1200 – Культивировать сущность, энергию и божественное


После того, как Линь Мин выслушал слова темнокожего юноши, он рассмеялся в очень безрассудной манере.


Когда подчиненный темнокожего увидел улыбку Линь Мина, он пришел в ужас. Несмотря на это, он набрался мужества и предал лицу смелое выражение, сказав: «Это смешно? Над чем ты смеешься?» Затем он указал на символ на его одежде. «Это символ Истинных Боевых Искусств, это то, что невозможно подделать. В этом пространстве мира мечты все так же, как и в реальности, и ты сможешь увидеть это сам. Если влить в нее свою истинную сущность, ты поймешь, что это реально!»


Линь Мин усмехнулся. «Я смеюсь над всей идиотской бессмыслицей, которую вы несете. Думаешь, я не знаю, что вы из Священных Земель Истинных Боевых Искусств?»


«Ты ...» Темнокожий юноша напрягся. Он мрачно сказал: «Священных Земель Истинных Боевых Искусств - это влияние, которое в настоящее время контролирует Город Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Если ты убьешь ученика Священных Земель Истинных Боевых Искусств, ты будешь убит в будущем! Ты действительно думаешь, что сможешь в одиночку противостоять Священным Землям Истинных Боевых Искусств ?? Наши жизни не так ценны. Даже если мы умрем, мы не потеряем слишком много очков. Но с тобой другое дело. Твоих очков достаточно, чтобы поднять тебя в топ-50 мастеров Великого Мира Истинных Боевых Искусств!»


Высказался темнокожий юноша, угроза была очевидна в его словах.


«Противостоять Священным Землям Истинных Боевых Искусств?» Линь Мин потер подбородок. «Если бы вы этого не сказали, я бы не подумал об этом. Но теперь, когда вы упомянули об этом, кажется, это неплохая идея. Прямо сейчас мне не хватает очков, поэтому, если вы планируете доставить мне легкие закуски, тогда, я буду приветствовать вас всех».


"Ты!"


Лицо темнокожего юноши исказилось. Внезапно он сказал: «Ты и не подозреваешь о грозящей смерти или опасности!»


«Атакуем вместе!» крикнул темнокожий юноша. После столкновения с таким сумасшедшим, он не надеялся на то, что все еще выживет. Окончательная контратака этих трех людей была жестокой, но перед Линь Мин она ничего не стоила.


Копье Крови Феникса смело надвигающиеся атаки!


«Ты заплатишь за это!»


крикнул темнокожий юноша. Его сабля направилась к горлу Линь Мина, но Копье Крови Феникса уже было на шаг впереди; оно прошло прямо через сердце.


Вскоре после этого вспыхнул пылающий свет копья, и два других человека были разрублены, их кровь забила фонтаном в небо!


"Я тебя запомнил …"


Темнокожий юноша смотрел на Линь Мин, когда его тело упало.


Всего за 10 коротких вдохов шесть мастеров были полностью уничтожены. Их тела превратились в чистую энергию мечты, которая сливалась с телом Линь Мина, где она и была поглощена знаками божественной мечты в его душе.


«Шесть человек дали мне всего миллион очков. Неплохо».


Линь Мин увеличил свои очки и увидел, что он наконец перевалил за отметку в 10 миллионов. Он догадался, что эти люди были примерно топ- 200 в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Что касается этого темнокожих юношей, он внес наибольшее очков в Линь Мина, около 500 тысяч. Остальные пять человек внесли другие 500 тысяч. По сравнению с первым раундом исключений, хотя эти участники и находились на аналогичных позициях, количество очков за них слишком увеличилось. В противном случае, если Линь Мин убил бы участников этого уровня, повышение его очков не должно быть столь высоким.


«Мои знаки божественной мечты стали полнее ... но эти новые два знака имеют еще большую потребность в энергии мечты, чем первые два. Кажется, что каждый раз, когда я формирую еще один знак, мне нужно все больше и больше энергии мечты ... Интересно, как это будет выглядеть, если я буду культивировать их? У меня нет превосходящей божественной силы Императора Божественной Мечты, и я могу полагаться только на Магический Куб, чтобы помочь мне понять метод этой чудесной способности. Даже если Куб и является бросающим небесам вызов орудием, этого все равно недостаточно. Возможно, он сможет помочь мне с самого начала, но чем дальше я пройду, тем менее он будет полезен».


По мере того, как Линь Мин все больше и больше понимал Закон Божественной Мечты, его восхищение по поводу Императора Божественной Мечты возрастало не по дням, а по часам. Он просто понятия не имел, как Император Божественной Мечты сумела создать такую блестящую превосходящую божественную мощь.


Линь Мин постепенно понял, что Закон Божественной Мечты - это не только его собственная независимая система Законов, но и то, что может быть независимой системой культивирования!


В настоящее время Линь Мин обучается в двух типах культивационных систем. Одна из них - система трансформации тела, а вторая - система сбора истинной сущности.


Когда он думал об этом, то понял, что трансформация тела обучила смертное тело. С точки зрения сущности, энергии и божественности это будет называться «сущностью» плоти и крови. Трансформация тела заключалась в том, чтобы очистить плоть и кровь и закалить свою сущность. Наконец, тело будет подобно Божественному Зверю, существу с несравненно мощной защитной силой. С помощью всего лишь одного шага можно было бы расколоть землю.


Что касается системы сбора сущности, это было культивирование дантяна и рост внутреннего мира, постоянно собирая в нем энергию. По сути, энергия и божественность представляли собой энергию. Энергия небесного и земного происхождения была этой «энергией», а сбор сущности заключался в том, чтобы культивировать технику дыхания, которая могла бы собрать духовную энергию мира, все приближаясь к силе природы.


Но будь то тренировка тела или даньтяна, было что-то, что невозможно было культивировать: это была божественная душа.


Обычно мастер увеличивал свою силу души, изучая несколько вспомогательных навыков, таких как алхимия, рафинирование, массивные образования и т. Д. Чем дальше он изучал эти навыки, тем больше он мог бы увеличить свою силу души.


Были даже некоторые секты, которые развили ряд тайных навыков, которые обучали божественную душу. Например, Тактика Властной Души, которую Линь Мин впервые практиковал очень давно, была одной из таких методик. Но эта техника не сливала истинную сущность в душу, она просто усиливала силу души.


Существовала огромная разница между Тактикой Властной Души и Законом Божественной Мечты. Для сравнения, Тактика Властной Души может считаться техникой упражнений смертного. Если бы он каждый день бегал, наращивал бы вес и тренировал свое тело, то после долгого времени его тело стало бы сильнее, и он, естественно, имел бы преимущество в боях.


Что касается Закона Божественной Мечты, это была истинная подготовка мастеров секты. Можно тренироваться, улучшать свое культивирование и повышать границы и творить чудеса. Они могли разверзать океаны и разрушать горы. Разницу между этими двумя методами можно представить.


Итак, если продолжить этот ход мыслей, то, если бы человек смог культивировать Закон Божественной мечты до совершенства, можно было бы изучить совершенно новую систему культивирования - систему культивирования души!


Преобразование тела, сбор сущности, божественное очищение, если бы можно было практиковать все три системы, можно было бы полностью обучаться сущности, энергии и божественности!


Если мастер мог бы культивировать все три системы, какую границу он мог бы достичь в будущем?


Когда Линь Мин подумал об этом, его разум запылал от предвкушения.


Для мастера сущность, энергия и божественность были незаменимы. Если культивировать только одну трансформацию тела или сбор сущности, тогда у мастера всегда будет слабость.


У мастера сбора сущности было бы слабое тело. ему приходилось постоянно создавать щиты защитной истинной сущности вокруг себя. И как только эта защитная истинная сущность разрушится, их смертное тело будет легко поражено.


Например, если Линь Мин убил бы кого-то сейчас, даже если бы противник был бы мастером Божественного Моря, если бы он вырвал его сердце или оторвал бы его голову, тогда противник умрет, как бы он ни был силен.


Но если бы кто-то был исключительно мастером трансформации тела, то даже если бы его тело было мощным, ему не хватало бы гибкости. Без поддержки системы сбора сущности он не смог бы продемонстрировать свою скорость, силу удара или взрывную силу до предела.


Но даже если мастер культивировал тело и энергию, все еще были недостатки.


Например, Мо Вечный Снег. Она была редким небесным талантом, который в будущем стал бы персонажем уровня Короля Мира. Несмотря на то, что она культивировала и тело, и энергию, ей удалось достичь культивирования полушага от области Короля Мира в чрезвычайно молодом возрасте. Она даже чуть не вступила в легендарные «Девять Звезд Дворца Дао». Но даже кто-то, кто был так одарен, как она, когда ее тело распалось, а ее внутренний мир был разрушен, не оставив ничего, кроме ее божественной души, она стала крайне слабой. Ее боевая мощь упала до силы самого слабого мастера Божественного Верховного. Более того, если бы она использовала слишком много энергии, ее душа пострадала бы, и она могла бы погрузиться в глубокий сон.


В конце концов, это было вызвано хрупкостью души Мо Вечный Снег. Если бы она смогла культивировать свою душу до чрезвычайно высокой границы и позволить своей душе непосредственно двигать энергию, тогда она никогда бы не оказалась в таком состоянии. Даже если бы мастер Божественного Лорда оказался перед формой остаточной души Мо Вечный Снег, он все равно был бы немедленно убит!


Если бы действительно можно было назвать пик боевых искусств в этом мире, тогда человека, который мог бы подняться на этот пик, можно было бы назвать Истинным Божеством, существом, чей жизненный путь превосходил солнце и луну и даже безграничную вселенную. Такой человек может быть опытным во всех трех аспектах сущности, энергии и души, тот, кто достиг вершины всего живого!


Если бы мастер культивировал сущность, энергия и божественность до предела, было бы какое-то качественное изменение?


Когда Линь Мин подумал об этом, он мог только вздохнуть с волнением. Ему даже не удалось полностью освоить культивирование тела и энергии, и теперь ему пришлось добавить еще одну систему культивирования - культивирование души!


Если бы он культивировал все три системы до совершенства, то Линь Мин мог бы стать самым страшным мастером, который когда-либо существовал с древних времен.


Однако, если он не смог бы полностью освоить все три системы до совершенства, тогда он потратил бы впустую свою энергию, а также свое время.


Разумеется, Линь Мин не нуждался в размышлениях о том, каким путей идти. С ему суждено было никогда не упускать никакой возможности, которая встречала на его пути. Он будет культивировать сущность, энергию и божественность.


Тем более, что Линь Мин обладал неимоверным чит-инструментом под названием Магический Куб!


В течение целого дня Линь Мин постоянно сокращал численность кошмарных зверей на Хребте Запечатанного Демона, а также знакомился с окружающей средой. Благодаря его сильной силе души, поддерживающей его, а также его нынешнему пониманию Закона Божественной Мечты, он смог ощутить всех могущественных зверей и участников в пределах 100-200 миль. Никто из них не смог избежать восприятия Линь Мина. Линь Мин мог почувствовать их, но они не смогли его почувствовать. Это дало Линь Мину огромное превосходство.


По мере того, как Линь Мин охотился все больше и больше, он постоянно собирал энергию мечты в своем теле, становясь все более и более мощным.


И в конце дня шесть мастеров Священных Земель Истинных Боевых Искусств, которые были убиты Линь Мин, наконец возродились ...


В глубокой темноте глаза темнокожего юноши вспыхнули огни, и в них сияли ненависть и гнев. «Парень, ты покойник!»
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Глава 1201



Глава 1201 – Высший Дракон


Бэм!


Темнокожий юноша сердито выбежал из своего жилища, его длинные волосы безрассудно разметались, его лицо было как морда голодного волка. Рядом с ним были его несколько младших учеников и его подчиненный.


Эти люди все кипели от ярости.


«Старший Брат! Этот человек действительно осмелился ...!»


«Больше не нужно ничего говорить. Мы найдем Старшего Брата Высшего Дракона и тот парень заплатит за то, что он сделал!» сердито сказал темнокожий юноша сквозь стиснутые зубы.


«Хорошо, хе-хе, Старший Брат Высший Дракон входит в первую десятку этого великого мира. На этот раз пареньку конец!» дьявольски сказал подчиненный темнокожего юноши.


«Гм! Как можно так легко смеяться над моими Священными Землями Истинных Боевых Искусств? Его единственный вариант - никогда не покидать город, иначе мы будем убивать его каждый раз, когда мы встретим, пока он не попросит пощады! Только тогда я смогу простить его».


«Ха-ха, Старший Брат прав. Мы должны убедиться, что он смирено и покорно позволит нам всем убить его, чтобы восполнить наши потерянные очки ».


"Это верно!"


Несколько других мастеров эхом отозвались вместе. Темнокожий юноша прикоснулся к его пространственному кольцу, и свет передающего звук талисмана бросился в небеса. В рамках мира Божественной Мечты можно использовать передающие звук талисманы, как в реальном мире.


Несколько человек вскоре получили ответ.


«Нам повезло. Старший Брат Высший Дракон не отправился на охоту, и все еще в городе. Пойдем к нему!»


"ЗдОрово!"


Все последовали за темнокожим юношей и через несколько мгновений, они прибыли в резиденцию Старшего Брата Высшего Дракона.


Темнокожий юноша почтительно встал у дверей и сказал: «Старший Брат Высший Дракон, ученик Дун Сяо из Белого Зала Боевых Искусств Священных Земель Истинных Боевых Искусств просит принять его!»


сказал темнокожий юноша, поддерживая свою почтительную позу. Спустя какое-то время из комнаты раздался безразличный голос: «Войдите».


"Да."


Темнокожий юноша осторожно открыл дверь. Комната была очень простой, с одной каменной кроватью в центре. Беловолосый юноша сидел, скрестив ноги, на каменной кровати. Огромная красная змея была обернута вокруг него. У этой красной змеи был один рог на голове. Это был контрактный зверь высокого уровня, известный как дракон единорог. Что касается прозвища Старшего Брата Высшего Дракона, то оно связано с этой гигантской змеей.


«Я приветствую Старшего Брата Высшего Дракона».


Темнокожий юноша поклонился. Высший Дракон кивнул и сказал: «В чем дело?»


«Докладываю Старшему Брату, мы, ученики Белого Зала Боевых Искусств, охотились на кошмарных зверей на территории третьего района Хребта Запечатывания Демона. Но вчера, злополучный мальчик, совершенно не подозревающий о правилах, бросился в наши охотничьи угодья. Он не только проигнорировал наш совет, но и внезапно набросился на нас и убил всех нас!»


Голос темнокожего юноши был наполнен возмущением и негодованием. Пять других, что были с ним также вторили ему, как будто они понесли какую-то большую несправедливость.


Высший Дракон ухмыльнулся и сказал: «Я понятия не имею, что вы сделали, но вы, вероятно, подумали, что вашего оппонента легко запугать, поэтому вы его и спровоцировали. но были убиты сами. Но, несмотря ни на что, никому не запрещается убивать учеников моих Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Но я помогу тебе разок».


темнокожий юноша был немного смущен, когда Высший Дракон понял, как все было. Но, когда темнокожий юноша услышал, что Высший Дракон поможет ему только однажды, он добавил: «Старший Брат Высший Дракон, убить его только один раз недостаточно. Мы думали, что он из тех, кого мы могли бы запугать, но потом, когда мы, братья, поспорили с ним и сказали, что мы пришли из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, этот мальчик ответил лишь несколькими словами. Вот, что он сказал, слово в слово: «Прямо сейчас мне не хватает очков, поэтому, если вы планируете доставить мне легкие закуски, тогда, я буду приветствовать вас всех». Я могу дать клятву на своем сердце боевых искусств, что он сказал эти слова. Я не преувеличиваю!»


«Мм?»


Высший Дракон нахмурился, его лицо потемнело. «Он сказал, что хочет, чтобы ученики моих Священных Земель доставляли ему очки?»


«Совершенно верно! То, как он действовал, было слишком высокомерным, он просто ни во что не ставит наши Священные Земли!» поспешно сказал темнокожий юноша.


«Понятно» Высший Дракон встал, его глаза сузились. Но итак в его глазах можно было увидеть слабый след леденящего убийственного намерения.


Темнокожий юноша обрадовался, увидев новое выражение Высший Дракон. Он знал, что Высший Дракон наконец-то пришел в гнев. Этот Старший Брат Высший Дракон обычно был тихим человеком немногих слов, но как только он разозлился, последствия были ужасными.


«Где он?» спросил Высший Дракон.


«Он должен быть на Хребте Запечатанного Демона ».


Высший Дракон молча небрежно шагнул вперед и вышел из комнаты, летя прямо к Хребту Запечатанного Дракона.


«Отлично! Пойдем за ним!»


Темнокожий юноша сказал нескольким мастерам за его спиной, довольный, как персик.


«Паршивец, теперь тебе конец. Если бы ты просто убил нас, это не вызвало бы таких серьезных последствий. Но своими дешевыми словами ты смог спровоцировать гнев Старшего Брата Высшего Дракона, ха-ха!»


Темнокожий юноша дико рассмеялся. Затем он полетел вместе с пятью другими людьми в направлении Хребта Запечатанного Демона.


............ ..


В это время, в Великом Мире Доброй Удачи, в плавающем дворце Несломленного Культа.


Му Цяньюй, Цинь Синсюань, а также Старейшины Несломленного Культа были собраны в большом зале. Из окна этого большого зала можно было видеть отдаленный горизонт.


Вдали можно было увидеть несравненно массивный Указ Божественной Печати, который, казалось, соединял небеса и землю вместе.


«Старшая Сестра Цяньюй, похоже, что рейтинг брата Линя, наконец, поднялся!» Цинь Синсюань с радостью сказала: «Он внезапно поднялся на 8000 рангов! Хотя он замедлился, он все еще неуклонно поднимается. Он поднимается, а не падает!»


Позиция Линь Мина первоначально упала примерно к рангу в районе 296 000; он собирался выпасть из числа Указа Божественной Печати. Цинь Синсюань беспокоилась за него, но теперь его ранг поднялся до 280 000.


Цинь Синсюань и Му Цяньюй были вне себя от радости. Му Цяньюй заверила Цинь Синсюань, что ранг Линь Мина, несомненно, будет расти. Чем выше результаты Линь Мина, тем больше его уважал Несломленный Культ, и тем легче им было бы снова встретиться с Линь Мином.


Му Цяньюй произнесла: «Ранг Линь Мин поднялся на 8000, это должно быть потому, что он убил некоторых участников. Но теперь, когда скорость его роста замедлилась, он видимо, убивает кошмарных зверей! Если это будет продолжаться, то Линь Мин медленно вернется в список топ- 30 000 ».


Когда Лин Мин убил темнокожего юношу и его пять товарищей, он получил более миллиона очков. Но темнокожий юноша и другие не были ранжированы в Указе Божественной Мечты, и их очки были не очень высоки. Таким образом, несмотря на то, что Линь Мин убил шестерых, он все равно не поднялся намного.


Фактически, за последние два месяца появилось много участников с более высоким рангом, у которых было абсурдно количество очков. Разница между ними и Линь Мином была просто нелепой.


«Хахаха! Я сказал, что с возможностями молодого героя Линя он абсолютно точно прекратит падать. Я не знаю почему, но по какой-то странной причине молодой герой Линь ждет до последнего момента. Но, когда он двигается, он потрясает! После того, как молодой герой Линь приложит немного больше усилий, его позиция, безусловно, возрастет. Мы немного поговорили, и ранг юного героя Линя поднялся более чем на дюжину. Согласно этой скорости, он сможет подниматься на 10 000-20 000 мест каждый день. за оставшийся месяц он обязательно вернется в топ-30 000. Он может даже подняться до топ-20 000 рангов, ха-ха! "


Старейшина Несломленного Культа сердечно рассмеялся. «Две мисс, вам нет необходимости беспокоиться. Как только предварительные закончатся, молодой герой Линь будет перенесен туда, где будут проходить полуфиналы. В то время я лично сопровожу вас двоих, чтобы встретить молодого героя Линя. В полуфинале участвуют только 10 миллионов человек. С результатами молодого героя Линя, найти его, безусловно, будет легко».


«Спасибо, Верховный Старейшина. Ученики, как и наш муж, наверняка запомнят эту доброту» искренне сказала Му Цяньюй. Она прекрасно понимала, что причина, по которой Верховный Старейшина делал, крылась в силе Линь Мина. Таким образом, она упомянула Линь Мин, чтобы успокоить Верховного Старейшину.


Когда Старейшина услышал Му Цяньюй, он погладил свою бороду, широкая улыбка озарила его лицо.


.................. ..


Мир Божественной Мечты, Хребет Запечатанного Демона.


На черной горе, в сотни раз более твердой, чем сталь, расползлись массивные трещины, словно какой-то гигантский зверь укусил гору. С неба пали бесчисленные трупы кошмарных зверей. Они медленно рассеивались, исчезая в чистой энергии, поглощенной Линь Мином. Не осталось ничего, кроме прогорклого запаха крови, который, казалось, не мог развеяться. Воздух заполнил медный привкус.


«Энергии этих обычных кошмарных зверей недостаточно. Единственный выбор, который у меня есть, - убить нескольких могущественных монстров или найти лучших участников с большим количеством очков. Если я продолжу добычу энергии мечты такими темпами, то кто знает, сколько времени потребуется, чтобы культивировать третий и четвертый знаки божественной мечты до совершенства ».


Линь Мин задумался. Он закрыл глаза, и в его сознании появилось все мощные кошмарные звери и участники за сотню миль. Он выбрал направление с наивысшей концентрацией энергии, а затем его тело вспыхнуло, когда он перелетел.


Фух!


Голубой луч света прорезал небо. Всего за несколько мгновений Линь Мин упал, приземлившись на гигантскую скалу.


"Кто это!?"


Когда Линь Мин приземлился на скале, несколько мастеров посмотрели на него. Один из них начал распространять свою истинную сущность, все его тело напряглось, когда он повернул свое оружие к нему.


Все они носили одинаковую одежду секты Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Символ Священных Земель Истинных Боевых Искусств был сшит на их одеяниях. Но, когда эти мастера увидели Линь Мина, все они изменились в лице.


«Это тот мастер копья, который в последнее время появляется повсюду!»


"Да! Это красное копье с другим не спутаешь! "


В течение последних двух или трех дней Линь Мин убивал сильных кошмарных зверей на Хребте Запечатанного Демона. некоторые мастера, которые не принимали Линь Мина всерьез и хотели разобраться с ним, в конечном результате были просто убиты им. Некоторые битвы Линь Мина были, естественно, замечены другими мастерами.


Между разными участниками сформировались разные связи, и они делились информацией друг с другом. Таким образом, мощный человек с Хребта Запечатанного Демона легко стал печально известным. Хотя некоторые идиоты безрассудно нападали на всех подряд, как только сильные люди неоднократно раскрывали свою грозную силу, от них постепенно начинали прятаться.


В настоящее время Линь Мин был в такой ситуации.


Если бы в угодьях Священных Земель Истинных Боевых Искусств появился бы обычный мастер, то его уже прогнали бы. Но Линь Мин был другим: ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств боялись его.


«Друг, ты планируешь заполучить это место?» мрачно заговорил черноволосый юноша из нескольких учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


Линь Мин слегка улыбнулся: «В предварительных мир Божественной мечты - это место, где все участники могут свободно охотиться по своему усмотрению. охотничьи угодья здесь не имеют хозяина, так как я могу что-нибудь украсть?»


«Ты ...!» лицо молодого человека потемнело, но он не осмелился напасть. Он знал, что он не годится в соперники Линь Мину, но он не мог снести стыд и гнев от отступления.


Пока он думал что же делать дальше, он вдруг услышал шумный смех, наполняющий воздух. Он обернулся и увидел, как к нему летит тень.


«Это ... Старший Брат Высший Дракон? Ха-ха, Старший Брат Высший Дракон прибыл ... замечательно!»
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Глава 1202



Глава 1202 – Законы Жизни


«Старший Брат Высший Дракон?»


Как другие мастера услышали слова черноволосого юноша, все они подняли глаза в небо. Они увидели беловолосого человека, летящего к ним. Хотя он, похоже, летел не слишком быстро, его движения вызвали свистящее трение в воздухе, указывая, что никто не мог судить о его истинной скорости.


Всего за несколько мгновений, беловолосый человек пролетел весь путь от далекого горизонта к ним. Он упал вниз лучом, приземлившись на большой черный валун, и заставил его треснуть пополам, так, что раздавленный камень взлетел в воздух! Одна его аура поражала.


После того, как этот беловолосый юноша встал прямо, он посмотрел на Линь Мина. Сильные ветры завывали вокруг него, и его одежда трепетала на ветру, его волосы танцевали позади него.


Его зрачки были светло-серыми. И странно было то, что форма его зрачки были вертикальными, как у змеи.


На его плечах была уложена гигантская красная змея. У этой большой змеи из головы торчал, и его крупное тело извивалось вокруг белокурого юноши. Голова змеи покоилась рядом с лицом беловолосого молодого человека, и она посмотрела на Линь Мина, показав острый клык.


когда несколько учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств увидели эту рогатую змею, все они были вне себя от радости. «Это действительно Старший Брат Высший Дракон!»


«Хах! Старший Брат Высший Дракон один из топ-10 лучших мастеров Великого Мира Истинных Боевых Искусств! Мы спасены!»


«Хамф, ты ничего не знаешь. Сила Старшего Брата Высший Дракон может быть выше десятого места, он может занимать как минимум 7е или 6е место. Просто Старший Брат Высший Дракон не любит выставлять напоказ свои навыки ».


Неожиданное пришествие Высшего Дракона вызвало благоговение у всех учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Но Высшему Дракону явно не понравилась такая похвала. Он слабо нахмурился, взглянул на учеников и они тут же замолчали. Затем эти ученики переключились на разговоры о грехах Линь Мина.


«Старший Брат Высший Дракон, вы должны помочь нам! Этот человек, использующий копьё, не только хотел выгнать нас с наших с трудом добытых охотничьих угодий, но даже набросился на нас! »


«Да, за последние два дня этот человек уже убил многих учеников наших Священных Земель. Более того, он силен, поэтому мы не можем победить; мы даже не можем убежать! Он полностью игнорирует престиж наших Священных Земель!»


«Он слишком высокомерен! Он ни во что не ставит наши Священные Земли!»


пока говорили эти люди, еще несколько лучей света пали с неба, когда приземлились мастера. Это были шесть мастеров, которых Линь Мин убил ранее, когда прибыл на Хребет Запечатанного Дракона.


Когда враги встретились, прежнее недовольство вспыхнуло с новой силой. Когда темнокожий юноша увидел Линь Мина, он жестоко рассмеялся и сказал: «Парень, мы потратили полтора дня, ища тебя, а ты здесь. Я знал, что ты на этом Хребте! Ты слишком не обуздан и это идет тебе во вред, ха-ха-ха! Теперь позволь же мне посмотреть, насколько ты горяч. Ты осмеливаетесь сказать, что ученики наших Священных Земель должны предоставлять тебе очки, похоже, что тебе жить надоело! С этого момента каждый раз, когда ты будешь выходить из города, люди наших Священных Земель будут охотиться на тебя, пока у тебя совсем не останется очков!»


«Хе-хе, Старший Брат прав. Парень, если ты знаешь свои пределы, тогда тебе лучше начинать ползать на коленях и просить пощады. Мы могли бы решить простить тебя, убив тебя лишь несколько раз» подчеркнул подручный темнокожего юноши.


Но их слова на самом деле вызвали отвращение Высшего Дракона. Он холодно посмотрел на этих двух, немедленно заткнув их. Темнокожий юноша и его подчиненный неловко засмеялись дважды, и больше не говорили.


Высший Дракон повернулся, чтобы взглянуть на Линь Мина, а затем медленно и холодно сказал: «Ты сказал, что ... ты хочешь, чтобы люди Священных Земель Истинных Боевых Искусств отыскали тебя, а также чтобы ученики моих Священных Земель доставляли тебе очки, так?»


Хотя Высший Дракон говорил медленно, слова эти содержали глубокое давление. Если бы мастер с более слабым культивированием услышал бы его вопрос, ему было бы трудно противостоять е давлению.


Линь Мин слегка улыбнулся. «Ты пришел лишь по этому? Ну, ты прав, я это сказал. Ваши Священные Земли - не что иное, как сборище хулиганов, которые забирают лучшие охотничьи угодья. на этом хребте лучшие места для охоты были заняты вами, ребята. Другие могут делиться лишь остатки. Если кто-то приблизится к вам, тогда им угрожают или даже убивают. И убиваете только вы, а не другие не могут убивать вас. Как может быть такая истина в этом мире? Поскольку некоторые идиоты осмелились напасть на меня и сказать, что они хотят убить меня, пока мои очки не станут равны нулю, я сделаю то же самое. Я буду стоять прямо здесь и ждать тебя. Если кто-то из вас придет, я убью одного из вас. Если двое придут, я убью двоих».


Линь Мин не боялся давления ауры Высшего Дракона. Фактически, он даже не ощущал его.


Высший Дракон молчал. Его глаза сузились, но свет, который вырвался из его глаз, содержал бесконечное убийственное намерение.


«Меня не волнует, в чем причина, и мне также не важно, как действуют ученики моих Священных Земель. Они - это они, а я - я. Если бы ты убил только учеников моих Священных Земель, тогда меня бы это не волновало. Но, поскольку ты осмеливаешься смотреть высока на мои Священные Земли, тебя ждет смерть!»


Пока Высший Дракон говорил, в руке его появился меч. Этот меч появился чрезвычайно внезапно, и никто не смог увидеть, как он появился. Казалось, что этот меч был в его руке с самого начала.


Этот меч был духовным артефактом.


Лезвие меча было малиново-красным, такого же насыщенного цвета, как кровь. Он был тонким, как крыло цикады и шириной менее дюйма. Он казался мягким, как будто он, естественно, изгибался сам по себе, как пояс из кровавого нефрита.


Линь Мин посмотрел на этот меч, немного испугавший. Чем более странным было оружие, тем труднее было иметь с ним дело, потому что никто не знал, на что оно способно.


И в этом Высшем Драконе, будь то его оружие или эта рогатая змея, обернутая вокруг его тела, все было странно. Если Высший Дракон встречал соперника, который был равен или даже немного сильнее его, этот человек мог бы почувствовать какой-то страх перед ним. Если бы он не был осторожен, они мог бы быть разрушен странными способностями Высшего Дракона.


Линь Мин явил Копье Крови Феникса. Он сжал его в руке, и копье внезапно задрожало, издавая слабый жужжащий звук.


Выражение Высшего Дракона было пустым. В этот момент большая змея вокруг его плеч внезапно испустила яркий красный свет. Когда этот яркий красный свет вспыхнул, произошло невероятное зрелище. Тело этой большой змеи, казалось, растаяло, и слилось с телом Высшего Дракона.


Глаза Линь Мина расширились. Что это было? Это была способность контрактного зверя?


В это время Высшего Дракона сделал ход. Его движения были тихими, но его скорость была феноменальной. В мгновение ока он оказался прямо перед Линь Мином, мягкий меч в его руке, тянулся прямо к нему!


Движения Высшего Дракона были слишком быстрыми. Это было то же самое, что хватать веревку. С самого начала веревка была бы слабой, но, продолжая движение вперед, конечное движение щелчка превышало начальную скорость, в тот момент, когда она ударяла врага. Такое оружие было меньше похоже на меч и больше похоже на хлыст!


Фуух!


С легким звуком красный мягкий меч внезапно потянулся вперед. наконечник меча был похожа на язык гадюки, тянущей прямо к голове Линь Мина.


Когда этот мягкий меч приблизился к нему, Линь Мин почувствовал, как кровь кипит в его теле. Это было похоже на то, что сила крови в его теле оттягивалась какой-то странной силой, готовясь вырваться из его тела!


«Законы Крови?»


Зрачки Линь Мина расширились. Он завращал свою истинную сущность и полагался на свою мощную технику трансформации тела, чтобы подавить беспокойную энергию крови в нем. Его тело двинулось, превратившись в послеобраз, когда он отступил назад.


Фух!


Свет меча пролетел мимо плеча Линь Мина, отправляясь прямо в небо. Несмотря на то, что он не пронзил Линь Мина, он все еще заставил энергию крови в его теле забурлить.


Восприятие Линь Мина последовало за ярким красным светом меча, когда он прошел позади него. Он увидел, что свет меча пролетел сквозь небеса и прошел мимо летящего кошмарного зверя. Хотя свет меч находился в нескольких сотнях метров от кошмарного зверя, невероятным было то, что, когда этот свет меч прошел мимо кошмарного зверя, кошмарный зверь внезапно содрогнулся, и все его тело развалилось, как порванный мешок с кровью!


Куски плоти полетели во все стороны, проливая ливень крови!


В мгновение ока, кошмарный зверь сал кучкой измельченного мяса и крови. Более того, его даже не поразил свет меч Высшего Дракона. Его энергия крови просто была взбудоражена этим светом меча.


Это была одна из концепций Законов Крови; мастер с ней был способен будоражить энергию крови внутри противника и вызывать извержение всей этой энергии крови. Он даже смог вытащить из организма всю плоть и кровь, из-за чего тело взрывалось.


если этот свет меч приближался к кому-то, их ждала такая во жалкая судьба!


Линь Мин глубоко вздохнул. Эти боевые действия Высшего Дракона были слишком беспощадными и хитрыми. Если обычный мастер подумал бы, что он уклонился от света меча Высшего Дракона, он уже умер бы!


Даже Линь Мин был немного затронут. Он поглотил спинной мозг дракона и кровь феникса, поэтому сила крови в его теле была чрезвычайно стабильной и сильной. Но, с другой стороны, сила крови в его теле была намного более грозной, чем сила обычного мастера. Если бы его кровь была охвачена Законами Крови, энергия, которая разразилась, была бы намного больше.


«М-м? Мастер трансформации тела!»


У Высший Дракон была чрезвычайно сильная чувствительность к силе крови. Он смог увидеть, что Линь Мин был мастером трансформации тела, и его достижения в этом аспекте были очень высокими.


«Законы Крови?» Лин Мин спросил Высшего Дракона, его глаза были полны возбуждения и удивления. Он очень интересовался боевыми способностями и тактикой Высшего Дракона. На самом деле, одна из причин, по которой Линь Мин присоединился к Первой Военной Встрече Царства Богов, заключалась в том, что он хотел испытать что-то большее. Он хотел испытать все пиковые таланты Царства Богов. У этих гениев были бесконечные вариации способностей и тактики, и их понимание Законов было бы столь же разнообразным и странным. Чем больше Линь Мин испытал бы, тем шире были бы его горизонты.


Эти людьми может быть и не были соперниками Линь Мина, но их боевые приемы могут помочь увеличить боевое понимание Линь Мина. Если в будущем он столкнется с подобным противником, он не понесет потери из-за странных приемов своего противника.


Лицо Высшего Дракона было невыразительным, когда он тихо сказал: «Это не Законы Крови, это ... Законы Жизни!»


Прежде чем его голос утих, Высший Дракон снова атаковал. Этот тонкий странный меч снова атаковал Линь Мина. Брови Линь Мина поднялись, и он быстро отступил. И когда, как он собирался избежать меча Высшего Дракона, произошло еще одно странное событие. Тело Высшего Дракона стало чрезвычайно эластичным и гибким, как будто в его теле не было ни одной кости. Он протянул руку, как кусок теста, растягивая её на сотни футов, тянусь к Линь Мину!


Меч тянулся к груди Линь Мина!


Это…


Зрачки Линь Мина сжались. Может ли тело человека действительно измениться вот так?


Линь Мин поднял Копье Крови Феникса и вытолкнул его, желая заблокировать меч. Тем не менее, как только оружие собиралось столкнуться, этот мягкий меч проскользнул вверх по стволу Копья, снова и снова вращаясь вокруг него, безжалостно ударяя в грудь Линь Мина!
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Глава 1203



Глава 1203 – Подавление абсолютной силой


"Что!?"


Линь Мин был потрясен. Рука этого белоснежного юноши вытянулась, как питон; она даже смогла обмотать его оружие, как духовная змея!


Это была очень странная тактика. Если бы он не был знаком с его противником, то он, безусловно, потерпел бы поражение при первом обмене атаками.


Когда это увидели ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств, их глаза просветлели.


«Это специальность Старшего Брата - Закон Жизни!»


«Он может изменить любую часть своего тела, как он хочет, включая его мышцы, скелет, органы, даже его руки могут растягиваться на сотни футов, чтобы догнать врагов. Этот метод является гибким; никто не может его избежать! Этому мальчику конец, ха-ха!»


Ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств были уверены в Высшем Драконе. Не обращая внимания на его талант, даже его культивирование уже достигло позднего этапа Божественного Моря, а Линь Мин был только на раннем этапе Божественного Моря. Они не верили, что Линь Мин сможет выиграть в ситуации, когда он был двумя небольшими границами силы ниже.


Когда Линь Мин увидел, что этот мягкий меч движется к его груди, и его Копье Крови Феникса было обернуто этим оружием, он понял, что избежать этой атаки невозможно. Его разум внезапно сосредоточился на его внутреннем мире, и из его тела вырвалась энергия.


Намерение Верховного Императора - пространство великого тумана!


Пэн!


Защитная истинная сущность Линь Мина внезапно оказалась пронзенной этим змеиным мечом! Защитная истинная сущность Линь Мина была чрезвычайно плотной, но этот мягкий меч действительно смог прорвать её поверхность и разорвать ее!


Но в этот момент кроваво-красный цветок лотоса медленно расцвел за Линь Мином. Несравненно обширное и древнее пространство великого тумана подобно горному пику в миллион Цзиней оно пало на этот красный мягкий меч, безжалостно подавляя его!


Чи!


Мягкий меч потерял много своего духовного восприятия, но он все еще продолжал двигаться в сторону Линь Мина.


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ - Ворота Поля Зрения!


Сила драконьей кости - слияние!


С опутанным Копьем Крови Феникса Линь Мин открыл Врата Поля Зрения, ворота, которые отвечали за оборонительную силу. Сила верховной кости дракона в его теле разразилась, и суставы в правой руке начали трещать. В этот момент вся его правая рука покрылась небесным лазурным светом. Его правая рука стала твердой, как божественное железо. Не опираясь на помощь Копья Крови Феникса, он схватил красный мягкий меч!


Это действие оставило всех мастеров удариться в панику. Линь Мин фактически осмелился схватить меч в ранге духовного артефакта собственной плотью - ему больше не нужна была эта рука?


Не дав никому ответить на это вопрос, правая рука Линь Мин уже схватила верхнюю половину мягкого меча, как будто он схватил слабую точку змеи!


«Сила грома!»


закричал Линь Мин. Лев Фиолетового Грома, заиграл в пределах Саженца Еретического Бога, и дикая сила грома небесного бедствия раздулась в его правой руке. Лезвие мягкого меча было полностью покрыто блеском пылающего фиолетового света, и даже можно было услышать слабый крик, исходящий от мягкого меча!


Из-за борьбы с мягким мечом правая рука Линь Мина продолжала кровоточить. Но для него это вообще ничего не значило. Как бы мягкий меч ни скручивался, он все еще не мог убежать от него.


«Как ... это ... как это возможно !?»


«Он схватил мягкий меч в ранге духовного артефакта своей голой рукой!?»


Все окружающие ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств были ошеломлены, их глаза были полны неверия. Сам Высший Дракон был сбит с толку, из его глаз вырвался яркий свет. Линь Мин фактически сумел заблокировать Мягкий Меч Крови Змеи своей голой рукой?


Кровь Древнего Феникса - сгорай!


В этот момент между бровей Линь Мина вспыхнула ослепительная феникс-метка, освещающая мир ослепительным золотым светом. Сила Еретического Бога в его теле также полностью открылась, и пространство великого тумана расширилось до предела. К его изумлению, Высший Дракон обнаружил, что он почти собирался потерять умственный контакт со своим мягким мечом!


«Какая немыслимая техника трансформации тела ... кости и мышцы, которые ужасающе прочны, и это странное и уникальное силовое поле, которое может даже подавить энергию Мягкого Меча Крови Змеи... этот человек - страшный противник!»


Высший Дракон быстро проанализировал, что происходит. Он не мог допустить, чтобы Мягкий Меч Крови Змеи был потерян таким образом, иначе это больше не было бы борьбой.


Его фигура вспыхнула; Высший Дракон врезался прямо в пространство великого тумана!


Линь Мин ухмыльнулся. Он схватил мягкий меч одной рукой и сделал выпад Копьем Крови Феникса в сторону Высшего Дракона другой рукой!


Танец Огней Голубого Лотуса!


разразился всплеск огня. Возвышающийся голубой лотос начал расцветать на Копье Крови Феникса и пылающая колонна огня выстрелила прямо в небеса!


когда Линь Мин собирался нанести копьем удар в живот Высшего Дракона, зрачки Высшего Дракона сжались, когда он громко закричал: «Ядовитый дракон!»


Фуух!


Рогатая гигантская змея прорвалась через грудь Высшего Дракона, принеся с собой ливень крови, и направилась к горлу Линь Мина.


Высший Дракон действительно мог сплавить змею со свои телом и вызвать ее почти из любого места. Это была атака, от которой было почти невозможно защититься!


Такой боевой метод был основан на глубоком понимании Высшим Драконом Закона Жизни, и это был также метод борьбы, с которым Линь Мин никогда не сталкивался раньше.


Какой фантастический способ борьбы!


Глаза Линь Мин горели от прилива боевого духа. Получив возможность испытывая столько разных приемов, он был в восторге.


Когда Линь Мин увидел, что эта массивная змея бросилась к нему, он рассмеялся и сказал: «Какие чудесные Законы ты освоил. Но под подавлением абсолютной силы любые Законы, какими бы таинственными они ни были, потеряют всякий смысл!»


Линь Мин издал громкий крик, открывая Силу Еретического Бога до предела, когда он снова продемонстрировал «Танца Огней Голубого Лотоса. Сила грома в Силе Еретического Бога вырвалась на свободу, как вода через разрушенную плотину, и вся эта энергия наполнилась синим лотосом.


Гром и огонь сплетались вместе - разразилась пугающая энергия!


Взрыв!


Дикий взрыв развернулся на сотни миль, уничтожив всё на близлежащей площади. Бесчисленные черные валуны были полностью разбиты ударными волнами энергии, превратившись в крошечные фрагменты!


Что касается тех семи или восьми учеников, что были рядом, они были отброшены назад этой огромной волной энергии. Некоторое время их жалкие крики наполняли воздух.


Рогатая змея, которая вышла из груди Высшего Дракона, приняла на себя главный удар атаки Линь Мина. Её гигантская голова змеи была покрыта кровью!


Защитная истинная сущность Высшего Дракона полностью взорвалась. Но кожа на всем его теле была покрыта слоем змеиных чешуи размером с кулак. Эти чешуйки блокировали взрывную энергию, оставляя все свое тело окрашенным кровью.


«Он заблокировал?»


Линь Мин немного испугался. Хотя эта атака копья не было его самой сильной атакой, он все же сжег кровь феникса, а также открыл Силу Еретического Бога. Это была самая сильная атака, которую Линь Мин высылал за те пять месяцев, которые он провел на Первой Военной Встрече до сих пор. Несмотря на то, что тело Высшего Дракона было окровавлено, и он был тяжело ранен, он все еще смог заблокировать эту атаку.


«Какая удивительная оборонительная сила. Законы Жизни изменили структуру твоего тела и образовать змеиные чешуйки на твоем теле. Это привело к аналогичным результатам, что и метод трансформации тела, но с помощью совершенно иных методов!»


Техника трансформации тела и Законы Жизни фокусировались на развитии смертного тела и энергии крови.


Техника трансформации тела закаляла смертное тело, все более усиливая тело и используя его в качестве основы для мощных боевых приемов, таких как Сотни Слоев Волн, Струящийся, Как Шелк, и другие.


Но в Законе Жизни основное внимание уделялось изменению структуры тела. Это позволило адаптировать тело к различным боевым ситуациям. Тем не менее, он не смог привыкнуть к закаливанию и ужесточению тела.


Говоря прямо, техника трансформации тела была полным набором боевых искусств, где были свои методы культивирования, боевые навыки и другие подобные навыки.


Но Законы Жизни были особым типом способностей. Разница между этими двумя была, естественно, огромной.


Конечно, метод трансформации тела, который Линь Мин культивировал до сих пор, был крайне ограниченным; он мог использовать только несколько боевых навыков.


«Если бы я мог культивировать технику трансформации тела в качестве основы, а также воспринимал Законы Жизни и позволял себе по своему желанию менять свое тело, тогда увеличение моей силы было бы не таким простым, как их объединение».


Пока Линь Мин думал об этом, Высший Дракон стоял там, где он был, все еще оставаясь на месте. Он смотрел на Линь Мина с сомнением в глазах.


«Ты только на раннем этапе Божественного Моря, но твоя истинная сущность на самом деле настолько прочна ...»


Высший Дракон не мог этому поверить. У него был поздний этап Божественного Моря, и его истинная сущность была в несколько раз толще, чем у других гениев на той же границе силы.


Но теперь, с точки зрения толщины его истинной сущности, он проиграл Линь Мину.


Линь Мин оставался спокойным и безразличным. Сила его истинной сущности действительно превосходила мощь Высшего Дракона. Не говоря уже о его способности сжечь кровь Древнего Феникса и открыть Силу Еретического Бога, просто приняв Пилюлю Безграничного Мира, он позволил его внутреннему миру достигнуть диаметра в 800 миль, размера большего, чем внутренний мир слабого мастера позднего этапа Божественного Моря.


Дело было не только в том, что внутренний мир Линь Мина был огромным, но и в том, что его истинная сущность была чрезвычайно плотной. Из-за этого его внутренний мир смог удерживать еще большую силу. При объединении обоих этих факторов можно было бы представить себе мощь истинной сущности Линь Мина.


«Ты проиграл» хладнокровно сказал Линь Мин, и даже сейчас, когда его правая рука держала мягкий меч, он скривился, пытаясь освободиться. Но чтобы он не делал, он не мог избежать захвата Линь Мина. Правая рука Линь Мина была покрыта кровью, и даже можно было видеть кости через его раны, но для кого-то вроде него, кто открыл Врата Жизни, поглотил кость дракона и даже получил поддержку Крови Древнего Феникса, маленькая рана не стоила упоминания.


Этот мягкий меч был полностью отключен от связи с Высшим Драконом. Другими словами, его оружие будет отнято.


Битва достигла этого момента, и у него даже не было бы оружия. Что же это за разница в силе!


Высший Дракон грустно рассмеялся.


Благодаря подавлению абсолютной силы, необычные методы атаки Высшего Дракона были бесполезны. На самом деле, если бы Линь Мин не захотел испытать странные боевые приемы Высшего Дракона, то Линь Мин мог бы определенно победить его за время пяти вздохов.


«Я не проиграл тебя в навыках или Законах, но я проиграл тебя в ... абсолютной силе!» неохотно сказал Высший Дракон.


«Навыки? Законы?» Линь Мин усмехнулся. «Ты недостаточно силен, чтобы вытеснить мои навыки или законы».


Когда Линь Мин пересек девять раз по девять Разрушение Жизни в его теле собралось множество фрагментов Закона. Хотя он еще не смог полностью воспринять эти фрагменты Закона, они все же сформировали неизмеримо прочную основу для понимания Линь Мином Законов.


«Теперь умри».


Выражение глаз Линь Мина стало ледяным; Копье Кроваи Феникса в его руках отправилось в атаку.


Он, естественно, не мог допустить, чтобы Высший Дракон остался здесь живым; ему нужны были очки.


Когда Высший Дракон увидел, что Линь Мин собирается убить его, он громко крикнул, когда его тело издало потрескивания. Его тело слилось со змеей, и за ним появился призрак массивного красного питона.


Это была его последняя отчаянная атака с его жизнью на кону!


Па па па!


Тело Высшего Дракона разрывалось. Казалось, что все кости исчезли, когда его тело снова и снова растягивалось, перекрывая массивный фантом красного питона. Затем он двинулся в сторону Линь Мина.


Но теперь, потеряв оружие, он использовал плоть, чтобы столкнуться с Копьем Крови Феникса.


Законы Жизни, которые он изучал, не смогли дать ему мощное смертное тело, которым обладал Линь Мин.


«Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!»


Линь Мин открыл все семь Ворот Скрытых Небесный Основ вместе, и его сила быстро выросла на миллионы Цзиней. Благодаря усиленной мощности Сотни Слоев Волн его сила снова удвоилась, достигнув порог в 100 мил. Цзиней!


С этой атакой, собранной на Копье Крови Феникса, мощь этого удара была несравненно ужасающей!


правда заключалась в том, что результат был предопределен уже в начале этого обмена. Когда Высший Дракон потерял оружие, он смог сражаться только плотью и кровью. Даже если он рисковал бы своей жизнью, он никак не мог стать равным противником Линь Мину.


Несоответствие было просто слишком велико.


Пэн!


С громким взрывным звуком тело Высшего Дракона, а также этот гигантский фантом красного питона были разорваны копьем Линь Мина, рассылая кусочки мяса и крови повсюду. Все тело Высшего Дракона почти превратилось в туман крови!
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Глава 1204



Глава 1204 – Смерть Высшего Дракона


Высший Дракон пал в этой битве!


Что касается Линь Мина, от начала и до конца, кроме некоторых незначительных травм на правой руке, он совершенно не пострадал.


Что касается тех ран, которые были у него на правой руке, то они были полностью восстановлены. Даже если бы он отказался от пространства великого тумана и Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, чтобы подавить мягкий меч, он все равно убил бы Высшего Дракона; он просто не хотел этого делать.


С того момента, как Линь Мин атаковал, он использовал абсолютную силу, чтобы полностью подавить Высшего Дракона. У Высшего Дракона не было даже возможности показать полное использование его Законов.


Несоответствие было очевидным!


Сцена поражения Высшего Дракона не ускользнула от глаз учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств, стоящих не слишком далеко.


Они были в ошеломленном состоянии; им было трудно поверить в то, что произошло.


Их Старший Брат Высший Дракон ... умер!


В ситуации, когда культивирование Линь Мина было на две небольшие границы ниже, он все же убил Высшего Дракона. Более того, он все время был спокоен. Разница в их силе была невероятной.


Когда ученики увидели, как кровь стекала на землю, все они смотрели на Линь Мина со страхом и паникой в глазах.


"Как это возможно!?"


«Откуда он?»


«Он превзошел две небольшие границы, чтобы убить ученика Священной Земли уровня Короля Мира. Это, вероятно, уровень потомка Императора!»


Эти ученики, естественно, не понимали истинной силы потомка Императора, но они не могли придумать более чудовищного гения, чтобы описать Линь Мина.


Случайный юноша, с которым они столкнулись на Хребте Запечатанного Демона Города Истинных Боевых Искусств, был на самом деле чудовищным гением, сравнимым с потомком Императора?


Эта мысль привела их в ужас!


Линь Мин обернулся, глядя на этих людей. Его глаза были спокойны и безразличны, как у человека, смотрящего на группу муравьев.


Но этот взгляд фактически заставлял учеников Священной Земли Истинных Боевых Искусств сжаться, их сердца бешено колотились, и их души, казалось, замерзли. было похоже на то, что взгляд Линь Мина был двумя острыми огнями копья, непосредственно пронизывая их всех и затрудняя их дыхание.


"Бежим!"


Эти ученики внезапно проснулись от их оцепенения и бросились бежать в разные направления!


«Никто из вас не убежит. Все вы умрете!»


Линь Мин вспыхнул, и он сразу же появился в районе, где находились бегущие ученики. взмахом своего копья он направил во всех направлениях бесчисленные крошечные кровавые копья.


Эти крошечные копья крови были очень быстрыми. Они быстро настигли этих бегущих учеников, и с легкими звуками все эти люди были поражены многочисленными крошечными копьями. Все они издавали жалкие крики, когда они умирали один за другим!


Всего за время трех вздохов, восемь или девять учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств мерли. Все они с легкостью были убиты Линь Мином.


Из этих людей самым сильным был темнокожий юноша. Даже после того, как его пронзило семь или восемь крошечных копий, он все же был жив. Однако он уже задыхался в крови.


«Демон ... просто демон ...»


Прошептала темнокожий юноша. У него оставалось всего несколько вдохов жизни.


Всего за два с половиной дня темнокожий юноша дважды умер от рук Линь Мина. У него осталось только 16% его первоначальных очков.


Это была серьезная потеря!


«Как ты и сказал ... либо ты умрешь, либо я умру».


равнодушно сказал Линь Мин, его голос раздался в ушах темнокожего юноши. Если бы этот темнокожий юноша не подумал, что Линь Мина было легко запугать, и просто понял, что он совершил ошибку после смерти в первый раз и не пытался отомстить, тогда он бы не умер во второй раз.


Пфф!


Крошечное кровавое копье прокололо в голову темнокожего юноши. Кровь вырвалась из его лба; он умер!


«Они все мертвы ... но, очки этих людей просто мелочь».


Линь Мин покачал головой, даже не потрудившись очистить их энергию. Скорее, он сосредоточился на мертвом Высшем Драконе. Это было истинное главное блюдо.


Под силой Законов этого мира, тело Высшего Дракона быстро превратилось в чистую энергию мечты, которая медленно двинулась к Линь Мину.


В глазах Линь Мина эта разноцветная масса света была самой сильной и яркой группой энергии, которую он видел с тех пор, как он присоединился к Первой Военной Встрече!


Если бы он мог продолжать поглощать энергию мечты, вроде этой, Линь Мин мог бы полностью довести третий и четвертый божественные знаки мечты до совершенства.


«ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств также сказали, что Высший Дракон является мастером топ-10 Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Интересно, сколько очков он мне даст ...»


Линь Мин протянул руку. Эта разноцветная энергия медленно потекла в его тело.


Какое-то время Линь Мин чувствовал, как будто все его тело наполнялось глубоким осознанием. Теплая и нежная энергия мечты распространялась по всему его телу, прежде чем сходилась на его душе, питала ее, расширяя ее, увеличивая ее.


Линь Мин почувствовал, что вернулся в то время, когда впервые получил Магический Куб в подростковом возрасте. Когда ему было 15-16 лет, именно тогда он впервые вошел в мир боевых искусств. Это растущее чувство, было похоже на это старое ощущение.


Это было поистине замечательное чувство!


Линь Мин обыскал хорошо скрытую долину, не найдя ни одного человека. Он сел и начал медитировать, закаляя свои знаки божественной мечты.


…………….


В это время в плавающем дворце Несломленного Культа Великого Мира Доброй Удачи.


Му Цяньюй, Цинь Синсюань, и многие Старейшины сидели в большом зале.


Были вызваны специальные ученики Несломленного Культа, единственной целью которых было отслеживать очки Линь Мина и его ранг в Указе Божественной Печати.


В эти последние дни ранг Линь Мина неуклонно возрастал. С топ- 290 000 он медленно поднял до топ-260 000 человек.


Согласно этой скорости, Линь Мин вскоре вернется в топ-30 000, прежде чем начнется второй раунд ликвидации.


Приближался вечер, и замирающий солнечный свет проглядывал сквозь огромные катящиеся облака в небе. Он освещал несравненно обширный золотой свиток, делая его золотой свет еще более ослепительным. Этот золотой свиток, который казался таким же широким, как золотые горы и реки, казался несравненно величественным.


И в это время имя Линь Мин внезапно изменилось в Указе Божественной Печати. Оно вспыхнуло несколько раз, прежде чем внезапно исчезло. Это означало, что ранг Линь Мина изменился, и его положение, естественно, изменится тоже.


«Рейтинг молодого героя Линя изменился!»


Несколько учеников Несломленного Культа поняли это и стали искать новый ранг Линь Мина. В последние несколько дней ранг Линь Мина несколько раз подскакивал, но обычно это происходило только на десятки или сотни рангов. отыскать его новую позицию было очень простым делом.


Но на этот раз несколько учеников Несломленного Культа осмотрели несколько тысяч имен, но не смогли найти Линь Мина.


«Верховный Старейшина, имя молодого героя Линя исчезло!» Несколько учеников Культа сообщили Верховному Старейшине после того, как не нашли позицию Линь Мина.


«Мм?»


Верховный Старейшина открыл глаза, выходя из медитации.


«Мы осмотрели несколько десятков тысяч имен выше него, но мы не смогли найти имя молодого героя Линя. Не может быть так, чтобы ...»


Несколько учеников затихли. Если бы такое имя так внезапно исчезло, то, кроме резкого подъема, была и другая возможность, он мог быть убит.


Во вселенной не было предела. Всегда была гора повыше и человек сильнее. В великом мире Царства Богов было бесчисленное множество мастеров. Для учеников Несломленного Культа Высший Дракон Священных Земель Истинных Боевых Искусств был бы легендарным гением, но он все же был убит Линь Мином. Дело не в том, что Высший Дракон был слабым, просто ему не повезло, он бросил вызов Линь Мину.


Верховный Старейшина подумал, а затем приказал: «Ищите отдельно. Двое ищут наверху, а двое ищите ниже...»


Перед тем, как Верховный Старейшина закончил говорить, он внезапно вспомнил, что у него был свиток божественной мечты. Поскольку положение Линь Мина появилось в Указе Божественной Печати, просто не было необходимости использовать свиток божественной мечты, поэтому он забыл о нем на мгновение.


«Не нужно. Я отыщу его с свитком божественной мечты».


С этими словами Верховный Старейшина, вытащил свиток божественной мечты. Му Цяньюй Цинь Синсюань посмотрел на него. Цинь Синсюань выглядел крайне взволнованной, и ее сердце было истерзано. Она боялась, что Линь Мин был убит каким-то мастером. В конце концов, даже если Линь Мин был очень силен, он, возможно, столкнулся с какой-то подавляющей силой.


Му Цяньюй сделала глубокий вдох. Она молча смотрела на Верховного Старейшину, пока он искал Линь Мина.


Вскоре имя Линь Мина появилось над нефритовым свитком.


клан Древнего Феникса - Линь Мин!


И за именем Линь Мина постоянно менялись его очки. Вернее, было бы лучше сказать, что они безумно росли!


Первое число, которое появилось, было уже 21 миллион! И оно начало увеличиваться на миллион за раз!


Всего за короткое время сумма достигла 28 миллионов, а затем почти 30 миллионов!


31 миллион ...


33 миллиона ...


35 миллионов ...


Когда Верховный Старейшина увидел этот безумный рост, он втянул холодный воздух. Это Линь Мин, кого же он там убил?!


Му Цяньюй Цинь Синсюань также округлили глаза. Их глаза блестели, когда они смотрели на свиток божественной мечты.


очки Линь Мина легко перевалил отметку в 40 миллионов, быстро поднявшись до 50 миллионов!


43 миллиона ...


44 миллиона ...


45 миллионов ...


Наконец, очки Линь Мина остановились на 46 миллионов.


С 15,6 миллиона до 46 миллионов, это был внезапный рост в 30 миллионов! Это означало, что очки Высшего Дракона первоначально составляли около 50 миллионов!


Что касается ранга Линь Мина, он теперь занял 15-е место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств!


Когда Верховный Старейшина Несломленного Культа впервые увидел ранг Линь Мина, после первого раунда исключений, когда его ранг стабилизировался. Он не был похож на Хо Фиолетовый Камень, который все время отслеживал ранг Линь Мина. Потому что, по его мнению, резко увеличить ранг было крайне затруднительно.


И раз Линь Мин внезапно поднялся до 15-го места, это означало, что он убил мастера из топ-10 лучших мастеров Великого Мира Истинных Боевых Искусств. И раз Линь Мин смог убить такого персонажа, это означало, что его сила была оценена, по крайней мере, шестой или седьмой в великом мире, позволяя ему считаться одним из самых высоких гениев Священной Земли уровня Короля Мира!


Для Несломленного Культа такой талант был просто мифом.


«Верховый Старейшина, мы нашли молодого героя Линя в Указе Божественной Печати. Он занимает 30 862! Место»


Узнав ранг Линь Мина, было легко найти его позицию. А все потому, что Великий Мир Истинных Боевых Искусств был очень оживленным и шумным великим миром со многими мастерами. Если бы кто-то занимал 15-е место в этом мире, тогда он же был бы где-то в топ- 30 000 всего Царства Богов.


«30 000 ... из 260 000, он внезапно поднялся до топ-30 000 ... Я думал, что для этого потребуется месяц ...»


прошептал Верховный Старейшина Несломленного Культа. Это означало, что сила Линь Мина была намного больше, чем он думал. Трудно было представить, какие успехи ждут Линь Мина в будущем.
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Глава 1205



Глава 1205 – У Высшее Облако


В это время в центре Города Истинных Боевых Искусств парил самый большой и великолепный дворец всего города. Дворец был темно-серого цвета, и он излучал торжественную и возвышенную ауру. Просто приближаясь к нему, можно было ощутить огромную и безграничную энергию, пробуждающую чувство страха в сердце.


Этот дворец, в реальном мире Царства Богов, был центральным штабом Священных Земель Истинных Боевых Искусств в Городе Истинных Боевых Искусств.


Главным местом секты Священных Земель Истинных Боевых Искусств была настоящая Гора Истинных Боевых Искусств. Гора эта была отдельным пространственным измерением, которое создал Король Мира Истинных Боевых Искусств, используя свои огромные сверхъестественные силы. Размер Этой Горы был равен массивной планете.


Что касается штаб-квартиры Города Истинных Боевых Искусств, это была только внешняя штаб-квартира Священных Земель, что принадлежало светскому миру. Но даже в этом случае эти штаб-квартиры были самыми священными базами Города Истинных Боевых Искусств в реальном мире. Обычно никто не мог приблизиться к нему.


И в пространстве божественной мечты ситуация была почти такой же, как в реальном мире.


Ни одному ученику, который не был из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, не разрешалось войти в пространство вокруг этого серого плавучего дворца. войти туда могли только прямые ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


Это был самый чтимый символ Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


В это время в сером дворце на грандиозном троне сидел юноша в белых одеждах, его глаза были закрыты, он медитировал.


Между бровями этого человека была красная бриллиантовая метка. Его брови были похожи на мечи, сам он был немного выше среднего роста, плечи его были широкими, его пальцы тонкими, а рядом с ним были слои рун, танцующие в воздухе.


И в этот момент раздался легкий жужжащий звук, когда передающий звук талисман засветился перед этим юношей, пылающий и блестящий.


«Мм?»


Юноша открыл глаза.


«Младший Брат Высший Дракон умер! Кто посмел?»


Юноша встал. Его тело превратилось в поток света, когда он вылетел из серого дворца. Он стоял на вершине дворца, его белая одежда развевалась на ветру.


Через мгновение перед к нему прилетели мужчина и женщина в одеждах секты Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


Символ на их одежде был больше, чем у обычного ученика.


Эти мастера занимали третье и седьмое место в рейтинге Великого Мира Истинных Боевых Искусств. В Великом Мире Истинных Боевых Искусств Священные Земли Истинных Боевых Искусств заняли почти 60% в топ-20 лучших!


Процент этот был довольно ужасающим.


«Старший Брат, Младший Брат Высший Дракон умер!»


Сказал парень. Из всех учеников Священной Земли Истинных Боевых Искусств, только к одному обращались, не ссылаясь на фамилию, а также без каких-либо изменений в имени, называя его просто Старшим Братом. Это был ученик номер один из Священных Земель Истинных Боевых Искусств – У Высшее Облако!


Этим одетым в белое юношей был У Высшее Облако!


Парень продолжал говорить: «Два часа назад, в Младший Брат Дун Лянь, что занимает 11 место, обнаружил, что его ранг поднялся на одну позицию. Однако его очки не изменились. Он подозревал, что один из 10 лучших участников погиб, но в топ-10 лучших шесть мест занимают люди из наших Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Младший Брат Дун Лянь был обеспокоен тем, что что-то случилось, поэтому он использовал передающий звук талисман, чтобы связаться с нами. В конце концов, только Младший Брат Высший Дракон не ответил. Более того, все участники ниже Младшего Брата Высшего Дракона поднялись на один ранг, и все участники, опережавшие его, остались на прежних местах. Это доказывает того, что Младший Брат Высший Дракон умер».


«Мы знаем, как он умер? Это был кошмарный зверь или участник?» мрачно сказал У Высшее Облако. учитывая силу Высшего Дракона, обычному зверю было не убить его. Но среди кошмарных зверей всегда существовали и какие-то странные и исключительные вариации, которые имели возможность угрожать мастеру из топ- 10 великого мира. Например, этот монстр с красной шерстью.


«Это должен быть участник!» твердо сказал мужчина.


Лицо У Высшее Облако потемнело. Месяц назад, когда Драконий Клык бросил вызов величию Священных Земель Истинных Боевых Искусств, этот инцидент заставил его потерять лицо и породил много шипов в его сердце. И теперь, к его удивлению, был убит ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств, да ещё и ученик с высоким рангом.


«Старший Брат, я уже исследовал этот вопрос. Похоже, что Младший Брат Высший Дракон отправился на Хребет Запечатанного Демона, чтобы найти кого-то. Два дня назад Младший Брат Высший Дракон заимствовал возможности разведывательной сети Священных Земель Истинных Боевых Искусств, чтобы найти одного мастера, который использовал красное копье. Мы уже выяснили, кто этот человек. его зовут Линь Мин. Это он купил Пилюлю Безграничного Мира на Имперском Аукционе! Об этом больше знает Младшая Сестра Радуга».


Когда мужчина договорил, женщина за ним кивнула. Она была стройной женщиной с кожей пшеничного цвета. Она выглядела здоровой, стройной и дикой, как человек, который жил в пустынной сельской местности. Если бы Линь Мин был здесь, он бы узнал, что эта женщина была одним из гениев Священной Земли Истинных Боевых Искусств, которую он видел, когда впервые прибыл в мир Божественной Мечты.


Она слабо улыбнулась и сказала: «Мм, я видела его, когда я только прибыла в мир Божественной Мечты. Я изначально не обратила на него внимания, но теперь кажется, что его сила намного превзошла мои ожидания ... »


«О?» Брови юноши в белом задвигались. «Как он превзошел твои ожидания?»


«Согласно тому, что я знаю, несколько лучших мастеров Извечного Имперского Города, иначе известные как три вундеркинда Священного Особняка Боевых Искусств, а также Чжун Вэньшу из Дворца Противоположностей, были убиты Линь Мином. После этого инцидента все они пришли в Город Истинных Боевых Искусств».


«Хамф!» холодно фыркнул У Высшее Облако. «Что за три вундеркинда Священного Особняка Боевых Искусств? Этот Король Мира Священного Особняка просто наткнулся на какой-то счастливый шанс и просочился в область Короля Мира. Он установил свое влияние несколько десятков тысяч лет назад и может считаться обладающим способностью, но подумать только, он на самом деле осмеливается назвать себя Королем Мира Священных Боевых Искусств!»


У Высшее Облако был явно исполнен презрения. Его секта была названа Священными Землями Истинных Боевых Искусств, таким образом, Королю Мира Священных Боевых Искусств смог придумать имя «Священные Боевые Искусства». Если бы Король Мира Истинных Боевых Искусств не имел спокойного нрава и не был равнодушным к таким вещам, тогда ему просто нужно было бы использовать некоторые методы, и Священный Особняк Боевых Искусств должен был либо послушно изменить свое имя, либо перестать существовать.


«Этот мальчик по имени Линь Мин, если он смог купить Пилюлю Безграничного Мира на Имперском Аукционе, он также должен был наткнуться на какой-то большой счастливый шанс. В противном случае у него не было бы финансовых средств для покупки такой таблетки. Даже мои Священные Земли, в то время как у нас есть Банк Звездного Пояса, Имперский Городской Аукционный Дом, а также многие торговые компании и другие отрасли в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, хотя мы и собрали ресурсы на миллион лет, мы редко получаем такие высококлассные роскошные таблетки, как Пилюля Безграничного Мира, чтобы направить учеников! Только когда они внесли достаточный вклад в секту, или их талант бросает вызов воле небес, им предоставляется такой шанс!»


«Все верно. Этот Линь Мин определенно наткнулся на какой-то огромный шанс. Его происхождение кажется чрезвычайно обычным. После того, как мы его изучили, мы узнали, что его из простой пиковая Священной Земля, Клана Древнего Феникса».


«Пиковая Священная Земля? Это еще хуже, чем Священный Особняк Боевых Искусств!» небрежно сказал У Высшее Облако. С его статусом он не беспокоился о влиянии уровня Священной Земли.


«Да, но талант Линь Мина сверх экстраординарен, и он столкнулся со своими великими счастливыми шансами. Он просто не может считаться находящимся на том же уровне, что и ученик из обычной Священной Земли. он безжалостен и решителен. Когда он впервые прибыл в Город Истинных Боевых Искусств, он убил многих людей на Хребте Запечатанного Демона и даже прибрал охотничьи угодья, которые использовали ученики низкого уровня Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Если кто-то смел сопротивляться ему хоть немного, он немедленно их убивал».


Когда женщина сказала это, взгляд У Высшее Облако стал холодным. «Он осмеливается убивать учеников моих Священных Земель ... даже Драконьему Клыку не хватало на такое духа ...»


Драконий Клык Города Истинных Боевых Искусств был признан лучшим мастером Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Никто из Священных Земель Истинных Боевых Искусств не осмелился спровоцировать Драконьего Клыка. И взамен Драконий Клык не атаковал учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Обе стороны смогли мирно сосуществовать.


Что касается Линь Мина, даже не упоминая о Высшем Драконе из топ-10 лучших р, он уже убил десятки других учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств. В глазах У Высшее Облако эти ученики низкого уровня не могли бы предоставить много очков Линь Мину. Но Линь Мин все же их убил. Это было то же самое, что отвесить яростную пощечину по лицу их Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


Женщина с пшеничной кожей засмеялась: «Старший Брат, вы планируете разобраться с Линь Мином?»


«Я должен убить его. Он еще более высокомерен, чем Драконий Клык и оседлал наши Священные Земли Истинных Боевых Искусств. Если я не убью его, тогда другие будут думать, что мои Священные Земли легко запугать. В будущем лишь больше людей бросят вызов нашей силе. Эти люди, участвующие в Первой Военной Встрече, гении своего уровня из разных сект. В будущем они станут лидерами и правителями. Если мы позволим им подумать, что наши Священные Земли Истинных Боевых Искусств легко запугать, тогда репутация наша в мире Божественной Мечты начнет влиять на реальный мир. Если это произойдет, будущие транзакции в некоторых наших деяниях могут получить осложнения».


По мнению У Высшее Облако, если секта была необузданной и властной, то это заставило бы других тайно осуждать её. Но они также боялись бы этой секты и боялись бы оскорбить их. С другой стороны, если бы эта секта была слабой, люди не боялись бы этой секты и даже думали бы о том, чтобы получить от них бесконечные преимущества.


Такова природа людей.


Таким образом, У Высшее Облако проявляла такую силу на Первой Военной Встрече, чтобы достичь лучшего результата для Священных Земель Истинных Боевых Искусств, а также, чтобы проинформировать всех лиц, что будут принимать решения в будущем в других великих сектах, насколько мощный потенциал у их Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Это должно было сделать так, что, когда у этих великих сект завяжутся какие-то взаимоотношения с ними в будущем, они не думали бы обхитрить их.


«наши ученики ищут Линь Мина. Он известен своими дикими и впечатляющими действиями, и мы сможем узнать, где он находится всего за несколько часов. Вы хотите отправиться на Хребет Запечатанного Демона?


«Нет. Я буду ждать его у городских ворот. Приведите его туда!»


властно сказал У Высшее Облако. Он был персонажем очень высокого полета. Для него пролететь 3000 миль до Хребта, чтобы бросить вызов неизвестному мальчику, который был учеником обычной Священной Земли, это было действительно действие, не достойное его личности.


Парень рядом с У Высшее Облако рассмеялся и сказал: «Правильно, Линь Мин должен прийти к нам. Со статусом Старшего Брата, как мы могли бы его искать? Я только боюсь, что у мальчика не хватит смелости прийти к нам ».


«Гм! Если он такой высокомерный, то он не будет бояться сразиться со мной!»


«Хорошо. Я пойду»


Когда парень договорил, он запустил передающий звук талисман и отправил сообщение.


За эти последние месяцы в Священных Землях были ученики, особенно ответственные за перемещение информации. Это послание было быстро передано ученикам на Хребте Запечатанного Демона.


«Старший Брат, наконец, примет меры, ха-ха!» Ученик внутреннего двора Священных Земель Истинных Боевых Искусств с восторгом сказал, получив это сообщение.


Для них их Старший Брат был богоподобным существом. Они даже не могли поверить, что Драконий Клык превзошел их Старшего Брата в силе.


«Здорово! Теперь дни того парня сочтены! Он так долго хозяйничал на Хребте и издевался над нами. Похоже, он думает, что у наших Священных Земель нет никого, кто бы остановил его!»


«Старший Брат хочет, чтобы мы нашли этого мальчика как можно быстрее и заставили его пойти к воротам Города Истинных Боевых Искусств, чтобы умереть там. Давай разделимся и отыщем его!» сказал ученик, запустив свою технику передвижения, чтобы найти Линь Мина.


Другой ученик громко рассмеялся: «Найти Линь Мина нелегко. Вместо того, чтобы искать его, я думаю, мы должны ... »


Этот ученик полетел в небо. Он сосредоточил энергию на своем даньтяне, его тело опухло, как тело лягушки, прежде чем он выкрикнул так громко, как только мог: «Линь Мин! Твоя смерть здесь! Мой Старший Брат из Священных Земель Истинных Боевых Искусств ждет тебя в Городе Истинных Боевых Искусств для великой битвы! Поторопись и встречай свою смерть! Хахаха!»


С помощью специальной техники этот ученик смог свести истинную сущность в свои звуковые волны. Его голос легко покрывал более тысячи миль, распространяясь на половину Хребта Запечатанного Демона.
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Глава 1206



Глава 1206 – Главная Битва Великого Мира Истинных Боевых Искусств


На огромном Хребте Запечатанного Демона было много скрытых оврагов и долин. Эти долины были глубокими и скрытными. Если бы кто-то вошел и запечатал вход массивом, то это стало бы относительно безопасным местом для обучения.


В это время Линь Мин запечатал себя внутри долины и медитировал внутри.


С энергией мечты, которую он поглотил из Высшего Дракона, Линь Мин питал третий знак божественной мечты. Этот знак божественной мечты теперь светился ярким светом, как никогда близкий к стадии совершенства.


«Сущность, энергия и божественность человеческого тела, каждая соответствует своей системе культивирования ... так же, Магический Куб, Демонический Шар и Фиолетовая Карта соответствуют одному аспекту сущности, энергии и божественности. Это не должно быть совпадением, а одной из истин, которые первоначально существовали в этой вселенной. За эти бесчисленные годы эти три системы культивирования постоянно развивались и менялись, но из-за существующих правил вселенной культивирование системы сбора сущности было наиболее практичным.


Если я не ошибаюсь, Магический Куб, Демонический Шар и Фиолетовая Карта являются тремя высшими божественными инструментами, которые помогают в культивировании души, трансформации тела и сборе сущности в трех разных типах системах культивирования. С их помощью можно культивировать соответствующую систему получая удвоенные результаты, прилагая половину усилий. Когда Божественное Начало воевал с Императором Громовое Наказание в прошлом, причина вражды на 90% крылась в Демоническом Шаре. Божественное Начало должен был также обучиться увеличению тела и энергии. И с его культивирования Императора, и поддержкой Демонического Шара, он, наконец, вступил в Девять Звезд Дворца Дао!»


Линь Мин чувствовал, что его понимание этих древних секретов становится все более ясным. Для Высших Зеленых Священных Земель получение Магического Куба было удачей. Бесчисленные сотни миллионов лет назад, когда впервые появился Магический Куб, его, вероятно, также получил какой-то мастер и, вероятно, даже сотворил кровавую катастрофу.


«Если я смогу получить Магический Куб, Демонический Шар и Фиолетовую Карту, а затем культивировать сущность, энергию и божественность, какой же границы достигнет моя сила ...»


Линь Мин не мог представить, насколько высока будет такая граница.


У Божественного Начала и Императора Божественной Мечты были причины быть известными как самые грозные существа среди Императоров. А все потому, что, когда они тренировались в системе сбора сущности, они также обучались в другой системе и имели чрезвычайно высокие достижения в этом отношении. Это то, с чем другие Императоры не могли сравниться.


«Сейчас я сосредотачиваюсь на сборе сущности и трансформации тела, но если бы я смог получить Демонический Шар и Фиолетовую Карту, было бы здорово».


Линь Мин понял, что по правде говоря, Магический Куб был наименее ценным из трех божественных инструментов для него. А все потому, что его достижения в культивировании души были самыми низкими.


«Как только я буду достаточно силен, мне обязательно нужно вернуться в Вечную Бездну Демона ... Я осмотрюсь и узнаю, какие тайны находятся внутри. Возможно, Демонический Шар действительно может быть внутри ... »


Когда Линь Мин подумал об этом, он внезапно услышал слабый и нечеткий голос, издалека. Поскольку эти крики отражались через леса, долины и слои облаков, он звучал эхом, что затрудняло различить слова говорящего.


В этом размытом звуке Линь Мин услышал свое имя.


«Мм?»


Брови Линь Мина выгнулись. Его фигура двинулась, и в следующий момент он покинул долину.


После того, как он наполнил свои уши истинной сущностью, Линь Мин, наконец, смог ясно услышать эти крики.


«Линь Мин, твоя смерть ждет тебя! Поторопись и прими свою смерть!»


«Линь Мин, мой Старший Брат Священных Земель Истинных Боевых Искусств ждет тебя у городских ворот, ты посмеешь сразиться с ним!?»


«Линь Мин, ты проклятая черепаха, ты слишком напуган!»


Несколько учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств непрерывно кричали с истинной сущностью в голосах, и смогли охватить весь Хребет Запечатанного Демона.


«Старший Брат Священной Земли Истинных Боевых Искусств, это У Высшее Облако?»


Линь Мин вспомнил имя, о котором ему говорили ученики Горы Пяти Цветков. Он занимал первое место во всем Великом Мире Истинных Боевых Искусств!


Его сила, как считалось, располагалась ниже, чем сила Драконьего Клыка, но он все равно должен был стать вторым самым сильным мастером во всем Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


«У Высшее Облако ждет меня у ворот Города Истинных Боевых Искусств?»


Линь Мин потер подбородок, задумчивая улыбка заиграла на его лице «Как интересно. Я изначально собирался отыскать тебя, но тут ты сам нашел меня. Более того, ты бросаешь мне вызов с такой надменной манерой. Если я не откликнусь, разве это было бы справедливо?»


Борьба с У Высшее Облако стала одним из самых горячих желаний Линь Мина. Из всех учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств он был самым богатым на очки. Если Линь Мин убил бы его, тогда он сможет получить значительную часть энергии мечты, достаточно, чтобы довести свой четвертый знак божественной мечту практически до совершенства.


Пока множество учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств кричали в небесах, их слышал не только Линь Мин, но и все остальные участники, охотящиеся на Хребте Запечатанного Демона.


«Кто такой Линь Мин? Он на самом деле тот, кого У Высшее Облако считает достойным вызова? Неужели это тот, кто неоднократно нападал на учеников из Священных Земель Истинных Боевых Искусств все эти дни на Хребте Запечатанного Демона?»


«Да, это он! Я прибыл из Извечного Имперского Города, поэтому я знаю его. На Имперском Аукционе Линь Мин купил Пилюлю Безграничного Мира за 7 триллионов камней фиолетового солнца».


"Что? 7 триллионов камней фиолетового солнца!? "


Услышав о 7 триллионах камней фиолетового солнца, многие участники были ошеломлены. Большинство из них происходило из обычных сект уровня Священной Земли, поэтому для них 7 триллионов были астрономической суммой.


«Это были, безусловно, камни фиолетового солнца. Этот Линь Мин чрезвычайно мощный. Он убил многих мастеров, и совсем не скрывает себя. И теперь, потому что он продолжал издеваться над низшими учениками Священных Земель Истинных Боевых Искусств... Я думаю, что Священные Земли Истинных Боевых Искусств окончательно мобилизуются против него ... »


«Священные Земли Истинных Боевых Искусств привыкли быть самой сильной и властной силой вокруг, и они не позволяют другим бросать вызов их достоинству. Я не знаю, примет ли он этот вызов, но пойдем к городским воротам, чтобы посмотреть, чем там дело кончится».


«Мм, я тоже об этом подумал».


Многие мастера с Хребта Запечатанного Демона, услышав вызов Священных Земель, бросились в сторону Города Истинных Боевых Искусств.


В этом потоке людей также было много врагов Линь Мина - три вундеркинда Священного Особняка Истинных Боевых Искусств, а также Чжун Вэньшу.


«Этот Линь Мин, он действительно навлек на себя смерть. Подумать только, он осмелился спровоцировать Священные Земли Истинных Боевых Искусств! Хахаха!» Чжун Вэньшу злорадствовал, наслаждаясь бедами Линь Мина.


«Хотя я не могу убить его сам, посмотрев на то, как он умирает, мне станет намного лучше» вторил Священный Юэпин.


Однако Священный Тяньхао молчал, задумавшись. У него были ещё свежи воспоминания о великой силе Линь Мина. Более того, от Линь Мин он чувствовал непостижимо глубокое чувство. Даже если его соперником теперь будет У Высшее Облако, сможет ли он убить Линь Мина, все еще было неизвестно.


«Вперед! Мы собираемся вернуться в город и насладиться этой игрой!» взволнованно сказал Священный Юэпин.


............ ..


Вскоре многие участники собрались в величественном Городе Истинных Боевых Искусств. Небо над городом было зоной, в которой было запрещено сражаться. Многие мастера собрались в этой зоне безопасности, чтобы спокойно смотреть на битву.


В это время у ворот Города Истинных Боевых Искусств бок о бок стояли семь или восемь учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Эти семь или восемь человек были основными учениками Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


И перед ними был трон дракона из металла. Задняя часть этого трона была украшена изображениями драконов и фениксов. У Высшее Облако сидел на этом троне дракона. Он был облачен в белую одежду, и властно наклонился, его грудь опиралась на поднятый кулак в вялой позе.


«Старший Брат, этот мальчик может быть слишком напуган, чтобы появиться. Если он не придет, мы будем ждать тщетно» сказали несколько учеников из Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


У Высшее Облако слабо улыбнулся. Он сказал: «Не нужно беспокоиться. Он идет ... и он появится прямо сейчас».


«Мм?»


Несколько человек посмотрели в сторону горизонта. В этом направлении они могли разглядеть туманную тень чьей-то фигуры. Это был одетый в синие одежды юноша, и он двигался к ним с невероятной скоростью. В один миг он предстал прямо перед ними.


«Это действительно он!»


«Он действительно пришел, он довольно храбрый!»


Хо!


Линь Мин приземлился на гигантскую площадь перед Городом Истинных Боевых Искусств. Его прибытие привлекло внимание всех присутствующих.


Те, кто не видел Линь Мина прежде, бросились вперед, чтобы увидеть, кто этот парень. Они хотели увидеть, что за уродец осмелился открыто спровоцировать Священные Земли Истинных Боевых Искусств и даже заставить У Высшее Облако принять меры.


«Он Линь Мин!»


«Он совсем обычный на вид».


Когда эти люди впервые увидели Линь Мина, они не заметили ничего особенного в нем. Они только видели, что его истинная сущность была толще обычного, а глаза были намного ярче и шире, чем ожидалось. Но было чрезвычайно трудно судить о его силе по тому, что они увидели.


«Линь Мин?» сразу спросил У Высшее Облако, выпрямляясь на своем троне дракона.


«У Высшее Облако?» Линь Мин не ответил, вместо этого задал встречный вопрос. Когда он заговорил, его губы изогнулись в лукавой улыбке, оттенок возбуждения окрашивал его лицо.


«Как интересно!» У Вечное Облако встал. «Кажется, ты уверен в себе. Как будто ты думаешь, что не проиграешь этот бой ...»


«И ты такой же». Линь Мин медленно достал Копье Крови Феникса из Фиолетового Кольца. Его правая рука схватила копье, и он нарисовал ледяную дугу в воздухе. Затем он указал на У Высшее Облако с провокационным взглядом.


«Кажется, мы оба уверены в нашей силе!»


У Высшее Облако ухмыльнулся. Он вынул из своего пространственного кольца меч в ранге духовного артефакта. Почти все мастера Священных Земель Истинных Боевых Искусств использовали мечи.


«Слова бесполезны. Давай драться!»


С этими словами аура Линь Мина внезапно усилилась. В тот момент он был как неприступный горный пик, чьи пределы было не разглядеть.
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Глава 1207



Глава 1207 – Ударом на удар


Чи Чи чи!


Аура Линь Мина казалась материзовалась в сущность, становясь столь же острой, как наконечник копья, и рассекая воздух, тянулась к У Высшее Облако, выступая против его защитной истинной сущности.


У Высшее Облако оставался безразличным. Он спокойно сказал: «Какая замечательная аура! У тебя действительно есть некоторые навыки, но давай посмотрим, сможешь ли ты выдержать мою ауру!»


У Высшее Облако крикнул, и его аура вырвалась, как бесконечный океан. Эта аура собралась в массивную волну, которая врезалась в горизонт, смывая облака. Все близлежащие участники были вынуждены снова и снова отступать от этой ауры.


Это был действительно сильный человек, способный смотреть на весь мир взглядом, полным презрением!


«Ха-ха! Старший Брат слишком жесток!»


«Только по силе своей ауры Старший Брат, безусловно, является высшим авторитетом Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Он даже близок по силам к потомку Императора. Если он увидит бога, он убьет бога. Если он увидит Будду, он убьет Будду!»


«Кто осмелился сказать, что Драконий Клык свирепее, чем Старший Брат? Если бы Старший Брат освободит свою полную силу, кто может остановить его? Не говоря уже об этом Линь Мине с его ранним этапом Божественного Моря! Если бы он мог поистине победить Старшего Брата, то его талант был бы сравним с талантом наследника Императора!»


Линь Мин находился на пике раннего этапа Божественного Моря. Для него несоответствие между его культивированием и культивированием У Высшее Облако было не столь значительным. Линь Мин с легкостью преодолевал несколько границ, чтобы сражаться с мастерами сильнее его. Но, для пикового таланта, чем ближе они приближался к пределу, тем большим фактором становилось бы культивирование. Если бы он прыгнул на две маленькие границы, чтобы победить кого-то столь же талантливого, как У Высшее Облако, тогда это было бы невероятно!


Когда У Высшее Облако продемонстрировал свое непобедимое величие, все окружающие ученики смотрели на него широко раскрытыми глазами. Они внимательно посмотрели на поле битвы, чтобы не пропустить ни одной детали.


Кача!


У Высшее Облако вышел вперед, и камни под его ногами раскололись. Этим шагом он, казалось, наступил на сердца всех присутствующих, заставляя их сердца замереть.


«Позволь мне рассмотреть получше, есть ли у тебя на то право, чтобы мне использовать мою превосходящую божественную силу!»


Когда У Высшее Облако произнес эти слова, а ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств не были удивлены, но все остальные участники были потрясены.


Превосходящая божественная сила!


Эти три слова, для них, были легендарными словами!


«У Высшее Облако действительно познал превосходящую божественную силу?»


«Небеса, превосходящая божественная сила! Это высшее боевое искусство, созданное Императором!»


Эти ученики из обычных Священных Земель и боевых семей были потрясены, но их выражения были полны зависти. Превосходящая божественная сила была чем-то, на что они даже не могли бросить взгляды.


Что касается учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств, чувство гордости росло в их сердцах, когда они видели реакцию посторонних. Даже если они не имели права учиться превосходящей божественной силе, они все еще гордились тем, что их собственная Священная Земля может обладать ею.


Превосходящая божественная сила Священных Земель Истинных Боевых Искусств была добыта Королем Мира Истинных Боевых Искусств во времена его юности, когда он путешествовал по Царству Богов. Фактически, причиной того, что Священная Земля уровня Короля Великого Мира смогла получить превосходящую божественную силу, была в том, что их Король Мира был слишком сильным. Короли Мира в юности могли легко получить первое место в тройке лучших Первой Военной Встречи. У такого человека была чудовищная судьба, поэтому получение превосходящей божественной силы было не слишком странным событием.


Однако, даже если Священная Земля обладала превосходящей божественной силой, только ученик номер один каждого поколения имел бы квалификацию, чтобы изучить ее во Дворце Истинных Боевых Искусств. А все потому, что эту божественную силу хранил только один нефритовый свиток, и он был неполным.


воспринимать этот нефритовый свиток разрешалось только одному человеку. В Священных Землях Истинных Боевых Искусств было много людей, и помимо нынешних гениев были также фигуры высокого уровня, которые приходилось тренировать с ним. Как они могли позволить обычным ученикам добраться до свитка?


Более того, поскольку он был неполным, если молодой ученик захотел бы практиковать его, тогда ему понадобилось бы руководство высшего мастера. а это дополнительные затраты на обучение. Помимо ученика, такого как У Высшее Облако и Высший Дракон, другие ученики не могли наслаждаться такими почестями.


«Хмм, наши Священные Земли Истинных Боевых Искусств уже имели эту превосходящую божественную силу, когда была основана наша секта. Это не совсем странно, если Старший Брат У Высшее Облако знает превосходящую божественную силу».


сказал с выражением лица и тоном по типу «само-собой-разумеющееся» ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Но про себя он был очень доволен.


«Это наследие Священной Земли уровня Короля Мира. Несмотря на то, что в Великом Мире Истинных Боевых Искусств есть Дворец Противоположностей, Священный Особняк Боевых Искусств и многие другие Священные Земли уровня Короля Мира, эти другие Священные Земли, будь то наследия, квалификации, заслуги, богатства, количество гениев - ни один из них не в состоянии сравниться с нашими Священными Землями Истинных Боевых Искусств!»


когда ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств увидел всех этих гениев из обычных Священных Земель и боевых семей, что смотрели на него, его сердце наполнилось радостью. Он был как дворянин, прибывший в деревню и ловящий трепет в глазах богатых жителей деревни. Это, естественно, породило бы у него неотъемлемое чувство превосходства на их фоне.


Он не мог не подумать: «Они не что иное, как жуки, которые не видели мир».


«На этот раз вы, люди, можете расширить ваши горизонты. Вам дано право лицезреть кого-то, кто познал превосходящую божественную сиу, вы должны поблагодарить этого глупого Линь Мина. В противном случае ни у кого из вас не было бы возможности увидеть Старшего Брата У Высшее Облако ... »


Подумал ученик. Но он также пожелал, чтобы Линь Мин смог продержаться хоть немного дольше, потому что он тоже пока не видел, как У Высшее Облако использовал свою превосходящую божественную силу.


В это время, в центре поля битвы, Линь Мин с равнодушием смотрел на У Высшее Облако.


Превосходящая божественная сила ...


Какова была превосходящая божественная сила Священных Земель Истинных Боевых Искусств?


Раньше, когда Линь Мин сражался с Багровым Облаком Раздора из Священных Земель Малинового Света, то оказалось, что Багровое Облако Раздора практиковал, не истинную превосходящую божественную силу, а метод культивирования, который Король Мира Малинового Света воспринимал через неполный нефритовый свиток. В конечном счете, это можно было бы считать лишь созданной техникой Короля Мира Малинового Света.


Самосозданный метод культивирования Короля Мира Малинового Света против оригинального метода культивирования Императора – они явно были несравнимы.


Из этого становилось виднее несоответствие. Хотя Священные Земли Малинового Света также были Священной Землей уровня Короля Мира, они явно уступали Священным Землям Истинных Боевых Искусств.


В это время У Высшее Облако, наконец атаковал. Его меч выпустил пучок золотого света длинной в 10 000 футов. Энергия меча пронзала все препятствия.


«Свет Клинка, Освещающий Мир!»


Меч нанес удар, и луч света длиной в 10 000 футов ударил в небо и расколол землю. Энергия меча разнеслась по земле, оставив в мире зияющую дыру.


Перед лицом такого агрессивного удара мечом Линь Мин оставался спокойным. Он открыл Силу Еретического Бога и поднял Копье Крови Феникса над его головой, прежде чем он обрушил удар. С неукротимым импульсом он отправил удар в землю. С громким взрывным звуком массивная ударная волна даже больше, чем от удара У Высшее Облако, разлилась наружу, поднимаясь к небесам. Где бы она не проходила, она разносила бесчисленные камни на кусочки, что взмывали в небо.


Свет копья и свет меча столкнулись. Какое-то время весь звук между небом и землей был поглощен этим ударом. Страшное воздействие создало чудовищную ударную волну, которая яростно разразилась!


Бесчисленные валуны рухнули, и даже близлежащие горы треснули. Все окружающие мастера закричали в тревоге и активировали свою защитную истинную сущность до предела, отступая снова и снова. Некоторых людей отбросило назад, кто-то откашлял кровь. Хотя они все были гениальными учениками, которые стояли на расстоянии в тысячи футов, они все еще были ранены ударными волнами.


Из этого можно было сделать об импульсе битвы двух мастеров.


В это время Линь Мин шагнул вперед. Его тело превратилось в расплывчатое синее пятно. Он открыл все семь ворот, и его сила мгновенно поднялась до миллионов Цзиней. Нынешнего Линь Мина можно было назвать свирепым зверем в человеческой форме!


«Используй свою превосходящую божественную силу!»


Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!


Взрыв!


Сверхъестественная сила, которая превзошла сто миллионов Цзиней силы, разразилась, полностью вливаясь в Копье Крови Феникса. Такая концентрированная взрывная сила была чем-то, что меч не мог блокировать.


Зрачки У Высшее Облако сузились. Он мог видеть, что ему не блокировать удар копья Линь Мина, и его тело внезапно размылось.


Будучи высшим младшим мастером Священных Земель Истинных Боевых Искусств, У Высшее Облако не был обычным человеком. В то время как у него были чрезвычайно высокие достижения в аспекте атаке, его движения были столь же экстраординарными. Когда его фигура размылась, он разделился на 108 послеобразов, все они были совершенно неразличимы друг от друга.


«Какие смелые слова. Кого волнует, насколько сильна твоя атака копьем? Если она не может коснуться врага, тогда она бесполезна. Моя техника передвижения может и не есть превосходящая божественная сила, но она по-прежнему является топовой техникой движения, созданной Королем Мира Истинных Боевых Искусств!»


У Высшее Облако безрассудно рассмеялся. Хотя копье было сильнее меча, до тех пор, пока его техника передвижения была достаточно грозной, он мог бы избежать атак.


Линь Мин слегка улыбнулся. Его энергия сосредоточилась в его внутреннем мире. Сила Еретического Бога открылась, боевое намерение Небесного Демона разразилось!


Хо!


Когда кроваво- красный лотос расцвел в мире, огромная и безграничная энергия охватила весь регион.


Пространство великого тумана - открывайся!


Техника У Высшее Облако была первоначально частью Концепции Скорости. Тем не менее, под покровами пространства великого тумана, 107 из 108 следов внезапно исчезли, оставив только истинную форму У Высшее Облако. Даже У Высшее Облако почувствовал, что его тело поражено пространством великого тумана. Его сила сильно ослабла, и ему становилось все труднее перемещать истинную сущность в его теле.


что это за силовое поле такое !?


пока У Высшее Облако был ошеломлен, Линь Мин бросился вперед!


Копье Крови Феникса в его руке готовилось нанести удар!


Глаза У Высшее Облако расширились. Он ударил мечом, атакуя Линь Мина.


Кача!


Под силой в100 миллионов Цзиней свет меча У Высшее Обалко был легко разорван. Копье Крови Феникса продолжало двигаться, и готовилось врезаться в голову У Высшее Облако!


У лица У Высшее Облако изменился цвет лица. «Искусства Барьера Тела Истинных Боевых Искусств!»


Когда У Высшее Облако увидел, что Копье Крови Феникса собиралось ударить его, он громко закричал, и вокруг его тела появился толстый золотой барьер. Это были Законы Металла.


Священные Земли Истинных Боевых Искусств включали мастеров бесчисленных мистических искусств. Каждый ученик мог найти Закон и метод культивирования, который наиболее соответствовали бы ему самому.


Линь Мин проигнорировал это новое развитие и продолжал направлять копье вниз. Когда его копье врезалось в золотой барьер, раздался громкий треск, когда в барьере появилось множество трещин, прежде чем он полностью разрушились!


Однако из-за небольшой задержки, предложенной этим золотым барьером, У Высшее Облако смог отвести свой меч и отправить второй удар мечом!


Кача!


Блестящий свет меча столкнулся с Копьем Крови Феникса. У Высшее Облако был отброшен назад, как будто его поразила гора.


Эта огромная сила не была полностью отведена. Большая её часть перешла в тело У Высшее Облако, в результате чего кровь в его теле забурлила.


он смог остановить себя и встать, пролетев нескольких миль.


В этом единственном обмене У Высшее Облако заметно уступил. Он энергично успокоил бурлящую кровь в своем теле и посмотрел на Линь Мина, его лицо его уродливо исказилось.


«Ты ...» У Высшее Облако не мог поверить, насколько страшна была взрывная мощь в нападении Линь Мина. Был ли он действительно только на раннем этапе Божественного Моря !?


«Что это за силовое поле!?!?»


Линь Мин не ответил. Он только слабо сказал: «Используй свою превосходящую божественную силу».
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Глава 1208



Глава 1208 – Искусство Превращения Небесного Демона


Увидев, что У Высшее Облако был отброшен назад ударом копья Линь Мина, все ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств впали в панику. Непобедимый в их умах Старший Брат был сражен Линь Мином?


Как это было возможно?


«Старейшина Старший Брат!»


«Старейшина Старший Брат в порядке!» закричали ученики с беспокойством в голосе.


«Как могло у Старшего Брата что-то пойти не так. Старший Брат просто не использовал свою полную силу; он даже не использовал свою превосходящую божественную силу». сказал ученик, который поклонялся У Высшее Облако. Даже если бы его кумир был не таким сильным, как он думал, он все равно этого не признал бы, потому что признание этого было сродни отрицанию всего, что он знал. Более того, У Высшее Облако еще не использовал свою превосходящую божественную силу.


Обычные ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств не понимали реальной силы У Высшее Облако, они просто фантазировали. Но несколько топ-мастеров Священных Земель Истинных Боевых Искусств четко понимали какими козырями располагал У Высшее Облако. Как только У высшее Облако использовал все свои способности, его боевая сила умножилась бы, и не было бы никакого сравнения между этим и его предыдущим «Я».


«Старший Брат встретил достойного противника!»


«Это Линь Мин действительно непостижим. Подумать только, даже Клинка Затмения Облака Старшего Брата недостаточно. Ему нужно будет вытащить свой второй меч - Великий Кровавый Меч».


У Высшее Облако было два меча!


«Как этот парень смог подавить У Высшее Облако !?»


пробормотал Чжун Вэньшу, прячась в толпе, глядя на Линь Мина с ненавистью в глазах. Он не мог принять реальность того, что происходило.


Первоначально Чжун Вэньшу думал, что он сможет увидеть что-то хорошее, прибыв сюда. Он думал, что он увидит, как Линь Мин будет полностью подавлен и убит, но он никак не думал, что Линь Мин будет настолько яростным, что он даже может оттолкнуть У Высшее Облако своим копьем!


«Битва еще не закончилась. У Высшее Облако все еще имеет свою превосходящую божественную силу. Неизвестно, кто победит!» мрачно сказал Священный Юэпин. Хотя эта битва была односторонней до сих пор, не было бы странным для проигравшей стороны использовать в битве какой-то чудесный ход и превратиться в агрессора. Более того, У Высшее Облако до сих пор не использовал свою истинную превосходящую божественную силу.


Для ученика обычной Священной Земли уровня Короля Мира превосходящая божественное сила было совершенно недостижимым методом культивирования.


«Превосходящая божественная сила ...» Священный Тяньхао колебался. У него было слабое предчувствие в сердце, что, даже если У Высшее Облако использует свою превосходящую божественную мощь, победа и поражение все равно были не предопределены.


Он всегда чувствовал, что Линь Мин был слишком таинственным, слишком сильным, существом, которое превосходило все общие представления.


Столкнувшись с Линь Мином, даже если бы вы думали, что будете сильнее, он все равно легко подавит вас. Вы никогда не узнаете, где лежат пределы его сил.


Священный Тяньхао счел невероятным, что такой юноша был только на раннем этапе Божественного Моря.


«У Высшее Облако, наконец, собирается использовать свою превосходящую божественную силу!»


«Интересно, что же за метод культивирования эта превосходящая божественная сила! Мне действительно не терпится увидеть!»


Говорили многие окружающие мастера, а некоторые даже потирали глаза.


Истина заключалась в том, что эти люди просто не знали, что из себя представляла превосходящая божественная сила. Они даже не видели её, и тем более не понимали её. Для них было невозможно отличить, был ли метод культивирования превосходящей божественной силой, основываясь на том, насколько он силен. Не говоря уже об этих юниорах, даже Божественные Лорды и Короли Мира не могли бы этого сделать, потому что большинство превосходящих божественных сил были тайными созданиями, о которых никто не знал.


«Кто ты?»


Глаза У Высшее Облако горели, когда он смотрел на Линь Мина, лицо было несравненно уродливым. Он не мог поверить, что ученик из простой пиковой Священной Земли мог на самом деле достичь такого ошеломляющего уровня таланта. Возможно, даже потомок Императора не будет ему ровней на раннем этапе Божественного Моря!


«Разве ты не узнавал, кто я?» спросил Линь Мин.


«Хммф!» У Высшее Облако холодно закашлялся. «Твой талант действительно невообразимо высок, но конечный результат решит сила, абсолютная сила! Ты хотел испытать мою превосходящую божественную силу, верно? Тогда ... позволь мне выполнить твое желание!»


С этими словами аура У Высшее Облако стала становиться все мощнее. Его суставы взорвались, его тело начало расти, и из его внутреннего мира вырвалась бесконечная, безграничная энергия. Крошечные чешуйки начали образовываться по всему телу, как бы превращая его в демона.


Этот превосходящая божественная сила могла даже изменить тело У Высшее Облако.


«Энергия внутри его тела усиливается». Линь Мин прищурил глаза. Он чувствовал, как энергия в У Высшее Облако поднимается на все более высокие вершины. Без сомнения, эта превосходящая божественная сила была той, которая усиливала его поражающую силу.


До сих пор Линь Мин познал две превосходящие божественные силы. Сила Еретического Бога была тайным навыком, главной задачей которого было помочь в культивировании, а также помочь в понимании Законов. Сила грома и сила огня Линь Мина появились у него из Силы Еретического Бога.


Что касается пространства великого тумана, это была вспомогательная превосходящая божественная сила.


До сих пор Линь Мин никогда не видел истинной превосходящей божественной силы прямого нападения.


«Эта превосходящая божественная сила называется Искусством Превращения Небесного Демона! Это превосходящая божественная сила, которая меняет тело. Если ты явишь это Искусство Превращения Небесного Демона, сможешь получить силу злого демона, и тело твое превратится в тело демона. скорость, поразительная сила, оборонительная сила, даже понимание Законов, все удвоится. Хотя мое Искусство Превращения Небесного Демона неполное, его мощь, когда оно отображается мной, немыслима! Теперь встречай мою атаку!»


У Высшее Облако дико рассмеялся. Он вытащил длинный меч из своего пространственного кольца и достал тяжелый меч!


У У Высшее Облако было два меча - один легкий и один тяжелый. Легкий меч был назван Клинком Затмения Облака и использовался в координации с его необыкновенной скоростью. он должен был помочь в отображении Законов Металла, Законов Ветра и Концепции Скорости.


И этот малиновый тяжелый меч был назван ... Великим Кровавым Мечом. Это был меч У Высшее Облако, что использовался на самом высоком уровне силы.


«М-м? Два меча?


Линь Мин был немного удивлен. До сих пор он видел нескольких мастеров, которые использовали два меча. Например, Цзян Баоюнь из Седьмой Главной Долины использовали два меча.


Та же история была и с Чжун Вэньшу. Он использовал Черные и Белый Меч, чтобы показать свои отличительные Законы Инь Ян. Это было также причиной имени Дворца Противоположностей. Инь и Ян представляли собой крайние полярные противоположности.


мастер с двумя меча часто не использовал оба меча вместе. Скорее, каждый меч имел свои уникальные цели. Длинный меч был быстрым, хитрым и мог менять направление много раз, но ему не хватало поразительной силы. Когда вы сталкиваетесь с сумасшедшей и дикой прямой атакой, такой как Сто Слоев Волн Линь Мина, свет меча длинного меча будет намного слабее, и им было бы очень сложно заблокировать такие жестокие атаки.


Таким образом, мастер доставал второй меч.


Хотя Великий Кровавый Меч имел форму меча, он не использовался для того, чтобы им колоть или рубить. Скорее, он использовался для сокрушительных ударов.


Это был еще один пиковый ход мастера меча - бескрайне тяжелый меч!


Теперь, когда энергия У Высшее Облако увеличилась в несколько раз благодаря Искусству Превращения Небесного Демона, его общая сила и поразительная сила поднялись до невероятного уровня, что не шел в сравнение с прошлым!


«Хе-хе, позволь мне предупредить тебя. Этот Великий Кровавый Меч выкован из малинового металла и весит 1,2 миллиона Цзиней. Когда я нахожусь в состоянии Искусства Превращения Небесного Демона, мой Великий Кровавый Меч может проявить его наибольшую силу!»


мастер системы сбора сущности не мог иметь телесную силу мастера системы трансформации тела. Но если бы он влил в свое оружие достаточно истинной сущности, он мог бы также стимулировать движение своего оружия, каким бы тяжелым оно ни было. Единственным недостатком было бы то, что им не хватало бы гибкости мастера трансформации тела.


Линь Мин слегка улыбнулся. «Значит, ты хочешь встретиться со мной в лицом к лицу в схватке?»


"Начали!"


У Высшее Облако взревел и взмыл вверх!


С таким массивным противовесом камни под его ногами разбились на крошечные фрагменты.


Взрыв!


Меч У Высшее Облако обрушил удар. Но в это время все тело Линь Мина закипело от волнения. Такого рода полноценная и дикая битва была тем, чего он и хотел!


Все семь Восьми Ворот Скрытых Небесных основ открылись! Сила кости дракона полностью разразилась!


Хаа!


Оглушительный рев дракона наполнил воздух, как будто Истинный Дракон пробудился в теле Линь Мина!


Все присутствующие мастера услышали этот громкий драконий рев. Они чувствовали, что энергия крови в их теле беспокойно двигается и бурлит, даже затрагивая их сердцебиения.


Эта сила была ... !?


Все были в ужасе. В рамках техники трансформации тела Девять Звезд Дворца Дао были самой высокой легендой. Кроме Божественного Начала, возможно, никто и не смог бы войти на эту мистическую границу.


Что касается Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, хотя они не считались мифом, последние ворота были легендарными. В основном не было никого, кто бы их открыл, поэтому ни один из присутствующих не видел чего-то подобного раньше.


После открытия семи ворот зрачки Линь Мина сузились. Мускулы на его теле вздулись, когда он схватил Копье Крови Феникса, нацелил его на меч У Высшее Облако и атаковал!


Кача!


Великий Кровавый Меч столкнулся с Копьем Крови Феникса. новая массивная волна энергии разлетелась наружу от этих двух в центре. Бесчисленные черные камни заполнили воздух, полностью сокрушившись. Гигантская серия трещин расходилась по земле, распространяясь как бесконечная паутина!


В таком ужасающем ударе даже духовных артефакт мгновенно разрушился бы. Но оружие Линь Мина и У Высшее Облако были духовными артефактами чрезвычайно высокого ранга. Даже после такого интенсивного удара они все еще не были повреждены.


Ка ка ка!


Копье Крови Феникса изогнулось в полумесяц.


Ноги Линь Мин погрузились в землю. Скала под ним развалилась снова и снова, превращаясь чуть не в пыль!


«Ты!» У Высшее Облако схватил меч обеими руками, его глаза покраснели от неверия при виде Линь Мина. «Как ты можешь быть таким сильным? Как это возможно!?»


Кача!


Меч У Высшее Облако ударил еще раз!


Линь Мин снова атаковал копьем!


Копье и меч пересеклись, звук столкновения металлических предметов пронзил мир!


Кланг! Кланг! Кланг!


Ещё столкновение! Это была жестокая схватка, битва до смерти, чтобы увидеть, кто был сильнее, кто был быстрее!


Когда двое сражались, вся окружающая земля разрушалась в пыль, потому что с небес спускались бесчисленные части камней. Каждое столкновение напоминало звон божественного колокола, губительный звук, который эхом отражался между небом и землей. Каждый звон этого божественного колокола, казалось, стучал в сердца всех присутствующих, заставляя их кровь бурлить!


мастера с более слабым культивированием побледнели, считая невозможным пребывание поблизости. Даже если они и хотели остаться рядом, у них не было выбора, кроме как отступать. В противном случае, если они останутся, их органы будут разрушены, и кровь потечет из их голов, пока они не умрут!


А все потому, что, когда эти двое людей сражались, в звуковых волнах было огромное количество энергии. Более слабый мастер будет потрясен до смерти!


Грохот, грохот!


Горы и реки дрожали. Земля задрожала, когда бесчисленные черные валуны свалились с близлежащих гор, словно землетрясение проходило по всему Городу Истинных Боевых Искусств!


Эта сцена сражения была невероятной, невообразимой!


Никто никогда не думал, что между двумя пиковыми мастерами Великого Мира Истинных Боевых Искусств произойдет что-то подобное.


Обычно, когда сражались мастера системы сбора сущностей, они демонстрировали великолепные и красивые боевые навыки, когда они обменивались все большим и большим количеством ходов. Их сражение не будет походить на что-то вроде борьбы между этими двумя, на этот варварский и дикий метод, где они мерились силой!
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Глава 1209



Глава 1209 – Убийство У Высшее Облако


«такая форма боя на самом деле может быть!»


Для учеников обычных Священных Земель такого рода боевые действия были чем-то, о чем они никогда не слышали.


«действительно ли можно просто полагаясь на свое тело, вспыхнуть с такой ужасающей боевой силой?»


Многие думали, что это невероятно. По их мнению, истинная сущность господствовала прежде всего остального и даже большинство Законов, которые осмысливали мастера, были связаны с истинной сущностью и энергией. Только истинная сущность могла бы сочетаться с Законами. Что касается физической силы человека, Законы были несовместимы с ней. так было сказано, потому что правила Небесного Дао изменились давным-давно, и теперь система культивирования техники трансформации тела была слишком сложна.


Таким образом, было общепризнано, что физическая сила уступает истинной сущности.


«Нет, дело не в этом ...» участник из топ-10 рейтинга покачал головой. «Линь Мин полагается на его физическую силу, но У Высшее Облако использует свою истинную сущность. Его превосходящая божественная сила дает ему взрывную мощь, достаточную для достижения этого нынешнего состояния. Но это отнюдь не собственная сила его тела».


Если мастер использовал бы истинную сущность, чтобы управлять движением оружия, он мог разразиться такой же ужасающей силой, как и тот, кто использовал свою огромную физическую силу для этого. Например, если кто-то должен был влить свою истинную сущность в стальной шар и бросить его, он бы упал с такой же силой, как и метеор. был бы тот же эффект, что и у мастера трансформации тела, который изо всех сил бросил бы стальной шар.


«Этот парень Линь Мин культивирует и тело и энергию, и он одновременно достиг невероятно высоких достижений как в системе сбора сущности, так и в системе трансформации тела. Я действительно понятия не имею, как он мог достичь своей нынешней границы трансформации тела. Он поистине чудовищный гений!»


Пока все вели обсуждение, Линь Мин и У Высшее Облако уже обменялись сотней ходов!


Эти два человека были похожи на метеоры в небе, бросаясь взад-вперед, интенсивно сталкиваясь друг с другом, отбрасывая друг друга, снова сходясь, а затем снова отскакивая!


Каждое столкновение создавало потрясающую ударную волну, пробивающуюся сквозь небеса!


Бэм!


Меч У Высшее Облако атаковал. Линь Мин скрылся, превратившись в тень, которая избежала удара. Этот удар меч упал на черную гору, срезав 10 000 слоев пород и создав массивную наклонную скалу. Деревья упали, камни распались, земля дрожала.


И после этого атаковал Линь Мин. У Высшее Облако избежал этого удара копьем, но атака продолжалась с непреодолимой силой, пробираясь сквозь 10 000 футовый уклон и создавая массивную сквозную дыру, в результате чего скала обрушилась!


Такая интенсивная битва поразила всех зрителей до потери дара речи. Эти двое были просто дикими зверями в человеческой форме.


Однако, в этой дикой битве, чем больше У Высшее Облако боролся, тем больше он поражался!


Первоначально он думал, что после использования Искусства Превращения Небесного Демона, даже если он не сможет победить Линь Мина, он все же смог бы быстро получить преимущество и одержать победу. Но он никогда не думал, что он окажется втянут в такую жаркую битву вместо этого!


Сила Линь Мина, упорство, выносливость, все превзошло его воображение!


Теперь они уже сражались более ста ходов, и каждое движение требовало ужасного количества энергии. Линь Мин не казался уставшим. Вместо этого он с легкостью продолжил свой натиск. Но что касается У Высшее Облако, он едва успевал идти в ногу; его сила уже давно начала ослабевать!


«Невозможно! Как это возможно?? Если он использует так много энергии, какой навык он использует, чтобы поддержать себя? Его тело бездонная бочка что ли? Может ли оно содержать бесконечное количество истинной сущности !?»


У Высшее Облако нашел это непонятным. Линь Мин выглядел как неутомимая механическая марионетка. Как бы он ни сражался, его сила нисколько не ослабевала.


Нет. С течением времени он становится все сильнее!


У Высшее Облако уже поглотил более половины истинной сущности в своем теле. Он полагался на свою волю, чтобы продолжить; он уже перенапряг свою физическую силу и истинную сущность.


С таким темпом ему было трудно поддерживать боевую мощь.


«Может этот мальчик стискивает зубы и намеренно пытается проявить легкость, или его выносливость действительно сильна до такой степени?»


У Высшее Облако начал паниковать. Если бой продолжится в таком же духе, то он, несомненно, проиграет. Его единственный шанс - рискнуть жизнью!


Взрыв!


С громким взрывом противники столкнулись еще раз. Копье Крови Феникса слегка согнулось, когда их оружие пересекло и замерло на месте. Линь Мин ухмыльнулся, глядя на У Высшее Облако. борьба с использованием только его физической силы распалила его боевой дух, его кровь кипела, и это удивительное освежающее чувство просто омывало его!


Однако ... казалось, что У Высшее Облако долго не протянет.


«Это все, на что ты способен?»


«Ты!» У Высшее Облако стиснул зубы. Он чувствовал, что с его чрезмерным потреблением истинной сущности было почти невозможно продолжать сопротивляться силе Лин Мина!


Линь Мин внезапно закричал, мышцы на его руках выпучились, а синие вены скривились под кожей. Звуки громкого потрескивания разошлись во все стороны. Он согнул ноги, искривил тело, слитое с драконьей костью и усиленное силой от Ворот Предела, использовал всю свою силу, чтобы продвигаться вперед!


Пэн!


Камни под ногами Линь Мина были полностью расколоты, и У Высшее Облако почувствовал, как большая сила проходит через его тело. Он был отброшен назад Линь Мином, как лист бурей.


Бэм!


У Высшее Облако врезался в разбитый горный пик, в результате чего бесчисленное количество щебня упало на землю. Энергия крови внутри тела У Высшее Облако забурлила, казалось, что он оказался в очень жалком состоянии. Хотя он сумел спастись от травмы благодаря своей защитной истинной сущности, тот факт, что он был отброшен назад, был доказательством того, что он был в проигрыше.


«У Высшее Облако будет побежден?»


«Его физической силы недостаточно ...? Невероятно. Даже в такой ожесточенной рукопашной схватке Линь Мин вовсе не казался напряженным от начала до самого конца, как будто его физическая сила нисколько не поглощена, как будто он и не сражался все это время. Как это возможно!?»


Многие мастера смотрели на Линь Мина, ничего не понимая, тая страх в глазах. Просто взглянув на разрушенную окраину Города Истинных Боевых Искусств, которая была изменена так, что место стало неузнаваемым, можно было представить себе огромное количество энергии, вовлеченной в эту битву. Тем не менее, Линь Мин, по-видимому, не пострадал. Был ли он вообще человеком?


Линь Мин указал своим копьем прямо на У Высшее Облако, заявив: «Ты проиграл!»


Выносливость и крепость были наибольшими преимуществами Линь Мина. После того, как Линь Мин поглотил костный мозг Лазурного Дракона и слился с драконьей костью, получив в дополнение Врата Исцеления, а также часть силы, которую он поглотил из подделки Демонического Шара, его жизненная сила крови достигла невероятной степени. Он был в состоянии полагаться на свои восстановительные способности, чтобы продолжить эту битву, не тратя много сил.


«Мы до сих пор не знаем, кто станет победителем!»


У Высшее Облако выплюнул. Вены показались на его лбу, когда его хватка на Великом Кровавом Клинке стала крепче. Вся его оставшаяся сила вышла из его тела.


Это была его последняя отчаянная атака.


Ка ка ка!


Все кровеносные сосуды в его теле вздулись. Его кожа начала разрываться, и кровь стала заливать его тело.


Оказавшись перед лицом финальной атаки У Высшее Облако, Линь Мин схватил Копье Крови Феникса, указывая им на землю, его глаза выражали лишь спокойствие.


«Меч, Разбивающий Вселенную!»


У Высшее Облако закричал вслух и прыгнул вверх. Влив всю свою силу в этот удар, он атаковал голову Линь Мина!


Когда Линь Мин увидел этот удар мечом, направлявшийся к нему, он сосредоточил свои мысли на своем внутреннем мире. Сила Еретического Бога открылась, и все семь Восемь Ворот Скрытых Небесных Ворот были выпущены, объединившись во взрывоопасную силу.


«Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!»


Вся сила Линь Мина собралась вместе, вздымаясь, как волна, волна за волной, что накладывались друг на друга. Вся эта сила, наконец, полностью сконцентрировалась как одна, прежде чем атаковать У Высшее Облако.


Одна сторона была в отчаянной финальной атаке, а другая сторона была в тотальной атаке собранного потенциала. раза борьба продолжалась до сих пор, в ход были пущены самые сильные удары обоих!


Взрыв!


в землю как будто врезался метеор, и мир, казалось, потерял весь цвет. Бесчисленные камни поднялись в небо под натиском огромного количества энергии. Тяжелый меч в руке У Высшее Облако был отброшен, когда его защитная истинная сущность треснула, как яичная скорлупа. У Высшее Облако был поражен Копьем Крови Феникса. Все его органы были разорваны, и все его кости разбиты на части. Его тело стало кучей ошметков мяса.


Пэн!


Изувеченный труп У Высшее Облако ударился о землю. Его череп уже был разбит, и из его головы текли ручейки крови. он смотрел на небо, и в его глазах застыло пустое неверие. Он открыл рот, как будто хотел что-то сказать, но не произнес ни слова. Его сознание быстро таяло, прежде чем превратилось в темноту.


У Высшее Облако пал в этой битве!


Все смотрели на мертвого У Высшее Облако, который заливал землю кровью, они смотрели на расколотую землю на сотни миль вокруг, и они смотрели на Линь Мина, торжествующе стоявшего с высоким копьем.


Вся зрители были ошеломлены.


У Высшее Облако пал от рук Линь Мина!


Даже имея превосходство двух небольших границ культивирования У Высшее Облако был убит Линь Мином! Это был совершенно невероятный результат. Это означало, что в будущем Линь Мин, скорее всего, станет Королем Мира!


Все те ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств, которые поклонялись У Высшее Облако, остались пораженными. Они не могли принять реальность того, что произошло. В их умах У Высшее Облако был богоподобным существом, непобедимым!


Но это богоподобное существование проиграло Линь Мину!


Что касается тех мастеров, которые пришли посмотреть хороший бой и увидеть, как Линь Мина размажут по стенке, были ошеломлены ещё больше и молчали.


Чжун Вэньшу и Священный Юэпин почувствовали холодок, сползающий по их спине. Они просто не могли найти слова, чтобы описать то, что они чувствуют. Первоначально они думали о том, чтобы отомстить Линь Мину, когда все они покинут мир Божественной Мечты, но теперь все изменилось. В будущем, если Линь Мин и не станет Королем Великого Мира, он все равно станет обычным Королем Мира. И их Дворец Противоположностей и Священный Особняк также управлялись обычным Королем Мира. Как они могли обидеть его!


И кто-то вроде Линь Мина, скорее всего, пробудит интерес и желание бесчисленных супер-сект. Перед этими супер-сектами Дворец ПРотивоположностей и Священный Особняк были ничем.


Священный Тяньхао издал долгий вздох, прежде чем прошептал: «С этого дня мы должны избегать путей Линь Мина. После того, как мы покинем этот мир, мы немедленно подготовим щедрый подарок и лично доставим его в Клан Древнего Феникса. Это должно быть в состоянии разрешить конфликты между нами ... между нами и Линь Мином; мы не были заклятыми врагами... мы можем только надеяться, что он не станет обижаться на нас. Что же касается его убийства, мы не можем этого сделать. у такого человека, как он, который в будущем станет Королем Мира, при себе страшная судьба. Не говоря уже о том, чтобы укрывать его, влиятельные люди, которые хотят быть в хороших отношениях с ним, определенно будут вмешиваться, чтобы защитить его имени. И даже если никто не решит укрывать его, убить его будет почти невозможной задачей. И если мы не сможем убить его, тогда в будущем умрем мы!»


Священный Тяньхао покачал головой. Первоначально он чувствовал, что Линь Мин был непостижимо сильным, но он никогда не думал, что он будет силен до такой степени. Даже в его битве против У Высшее Облако было непонятно, использовал ли он свою полную силу!


Невозможно было описать Линь Мина просто как чудовищного гения.


Священный Юэпин чувствовал, что его собственная уверенность была беспощадно разодрана в клочья Линь Мином, раздавлена в пыль. Тем не менее, он мог только проглотить свои жалобы и смириться. Хотя он был высокомерным, он знал, что, действовать, как сказал Священного Тяньхао их единственный шанс выжить.


И в это время, над разрушенной землей, медленно исчез труп У Высшее Облако, превратившись в чистую энергию мечты, которая медленно двинулась к Линь Мину. Линь Мину эта энергия казалась созданной из бесчисленных лучей яркого света. Огни были несравненно сияющими; это была самая сильная масса энергии мечты, которую он когда-либо видел!
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Глава 1210



Глава 1210 – Больше сотни миллионов очков


«У Высшее Облако ... сколько же энергии мечты ты мне отдашь?»


Причина, по которой Линь Мин охотился за мастерами и убивал их, крылась в его желании получить их энергию мечты, что была подпиткой его знака божественной мечты и необходима для культивирования души.


В начале изучения новой области боевых искусств скорость культивирования всегда была самой высокой.


Линь Мин протянул руку и поглотил всю энергию мечты. его теле охватило беспрецедентное чувство блаженства. Он словно потерявшийся человек, долго блуждавший по пустыне, ошеломленный голодом и жаждой, наконец, нашел пышный оазис, где он мог получить пропитание и даже искупаться в прохладной родниковой воде.


Линь Мин хотел поблагодарить У Высшее Облако. Если бы У Высшее Облако не собрал целую разведывательную сети Священных Земель Истинных Боевых Искусств и не накопил огромное количество очков благодаря его силе, он бы не собрал бы столько очков.


Это было 60% всей энергии мечты, которую У Высшее Облако собрал за последние пять месяцев!


Когда Линь Мин взглянул на свои очки, он увидел, что они воспаряют с нелепой скоростью. Скорость, с которой они поднимались, была даже в несколько раз выше, чем раньше!


Линь Мин изначально занимал 15-е место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, но теперь, с непреодолимым импульсом, он прорвался в десятку лучших, потом пятерку и добрался прямо до тройки!


В это время в Великом Мире Доброй Удачи не дремал и ученик Несломленного Культа, единственной целью которого было следить за ранжированием Линь Мина 24 часа в сутки. В настоящее время для целенаправленного отслеживания прогресса Линь Мина использовался нефритовый свиток божественной мечты.


И в Клане Древнего Феникса о Линь Мине не забывали. Каждый раз, когда его рейтинг менялся, в том числе и очки, перемены тщательно фиксировались.


Они также увидели, что сумма очков Линь Мина быстро росла.


Этот темп роста можно назвать безумным. миллион сменял миллион. Сумма внезапно преодолела порог 50 миллионов, 60 миллионов, а затем и 70 миллионов!


Очки Линь Мина пугали, лишая дара речи. Похоже, что эти цифры уже потеряли свое первоначальное значение.


«80 миллионов ... почти 90 миллионов! Молодой герой Линь должен был убить трех лучших мастеров Великого Мира!» воскликнул Верховный Старейшина Несломленного Культа, его голос дрожал.


Что касается Му Цяньюй и Цинь Синсюань, они затаили дыхание в страхе. Если Линь Мин ворвется в пятерку лучших великого мира, он сильнее привлек бы внимание Несломленного Культа. Если Линь Мин решил бы прибыть в Несломленный Культ, тогда все мастера высокого уровня и низкого уровня должны были бы собраться. Включая Основателя, Заместителя Основателя, Старейшин, Верховного Старейшину, и каждый ученик и старейшина должны были приветствовать его и поклониться при встрече.


И вот, достижения Линь Мина фактически вышли за рамки топ-15 великого мира. Он пробил в топ-10 лучших и скоро достигнет пятерки! Если он продолжит в таком духе, то это было бы невероятно!


Даже сейчас скорость, с которой поднимались очки Линь Мина, не замедлялась. Они немедленно прорвались через отметку в 90 миллионов с непреодолимым импульсом!


Затем 93 миллиона, 96 миллионов, 99 миллионов ...


Выше 100 миллионов!


Очки Линь Мина прорвались через эту критическую точку в 100 миллионов!


В огромном парящем дворце Мира Малинового Света Хо Фиолетовый Камень захлебывался смехом: «Хе-хе, что я вам говорил! Я знал, что это произойдет! Я уже сказал, что во время второго раунда Линь Мина в этом турнире он наверняка преодолеет отметку в сто миллионов! Теперь мне уже кажется, что этот мальчик определенно сможет достичь не менее 150 миллионов! Линь Мин определенно убил главного мастера Великого Мира Истинных Боевых Искусств. Кто такой главный мастер великого мира? Просто ничтожество в глазах Линь Мина!


Хо Фиолетовый Камень говорил так громко, что его борода колыхалась. Его щеки были румяны, а глаза загорелись сильным волнением!


Казалось, что Линь Мин собирался немедленно ввязаться в драку со священнослужителем из Дворца Божественной Мечты или выгнать с насиженного места потомка Императора Безбрежной Вселенной.


Что касается других трех Кланов Божественных Зверей, у всех их остался странный вкус в сердцах, когда они смотрели на радость Хо Фиолетовый Камень.


Все здесь были членом Кланов Божественных Зверей, так как может разрыв между учениками быть таким великим?


Что касается Смеющегося Дракона из Клана Древнего Дракона, когда он увидел рейтинг Линь Мина, ему было трудно смеяться снова. Клан Древнего Дракона всегда вел четыре за собой остальные кланы Божественных Зверей, а клан Древнего Феникса мог считаться вторым или третьим за ним. Но теперь их Клан Древнего Дракона заплатил такую огромную цену, чтобы вырастить Дракона Один, и все же тот был только в топ-50 лучших великого мира; не было никакой надежды на то, что он пойдет дальше. Что касается Клана Древнего Феникса, у них был ученик, который пробился топ-5, и казалось, что продвинуться в тройку лидеров ему будет не сложно.


Тройка лучших и топ-50… нельзя было описать эту разницу даже сравнением облаков с грязью.


Линь Мин не остановился на 100 миллионах. Окончательная сумма составила 143 миллиона. Убив У Высшее Облако, Линь Мин заработал 96 миллионов очков!


Что касается его ранга, он прыгнул на второе место Великого мира Истинных Боевых Искусств!


Убив У Высшее Облако, что был на первом место в рейтинге, Линь Мин не мог прыгнуть сразу на первое место. Фактически, разница между очками У Высшее Облако и вторым участником составляла всего 10-20 миллионов. Когда Линь Мин получил 60% очков У Высшее Облако в дополнение к своим очкам, он все еще находился на крошечном расстоянии от первого места, поэтому и остановился на втором месте.


Изменения в рейтинге Линь Мина больше не ограничивались вниманием Му Цяньюй, Хо Фиолетовый Камень и некоторых других. Теперь изменение его позиции в списке отразилось в Декрете Божественной Печати, который отражал результаты всех из 3000 великих миров Царства Богов. И этот Указ Божественной Печати находился под пристальным взглядом каждой великой секты в Царстве Богов!


После того, как Линь Мин убил У Высшее Облако, его имя на Указе Божественной Печати внезапно исчезло со своей позиции в топ- 30 000 . Он бросился вперед с предельной скоростью, мчась прямо к рангу 3670!


Указ Божественной Печати был списком, который включал в себя всех представителей Царства Богов. Как раз благодаря этому Указу можно было понять, насколько он прославился.


Если бы кто-то мог занять место в топ-3000 Указа Божественной Печати, это означало бы, что в среднем он будет лучшим мастером великого мира!


Теперь Линь Мин был всего в нескольких сотнях рангов от топ-3000. Этого было уже более чем достаточно, чтобы вызвать интерес всего Царства Богов.


У мастеров Царства Богов была очень хорошая память. В эти прошедшие дни они запомнили почти все топ-5000 имен из Указа Божественной Печати. Это были будущие лидеры и рулевые Царства Богов, из их рядов вышли бы даже Короли Мира.


Что касается оставшихся, хотя они могут и не стать Королями Мира, для них не будет проблемой стать мастерами в полушаге от Короля Мира. Хотя мастер в полушаге от Короля Мира был далеко не сравним с истинным Королем Мира, они были все еще персонажами, которых бы стремились завоевать многие великие секты. У многих обычных Священных Земель уровня Короля Мира, помимо их собственного Короля Мира, не было бы даже мастера в полушаге от Короля Мира. Если бы появился новый никем не завербованный мастер в полушаге от Короля Мира, все эти обычные Священные Земли уровня Короля Мира сделают все, что в их силах, чтобы заполучить их на свою сторону.


В Мире Атласа, под золотым свитком и вокруг Указа Божественной Печати, бесчисленные мастера следили за изменениями в рейтинге.


Дворец Крика Феникса был первой остановкой Линь Мина после восхождения в Царство Богов. Один из 72 дворцов клана Древнего Феникса, Дворец Крика Феникса был отправной точкой Линь Мина в его походе за приключениями в Царстве Богов.


Ученики Дворца Крика Феникса не сводили глаз с Указа Божественной Печати. Фея Фэн, Белый Даохун и все другие важные лица Дворца Крика Феникса в том числе.


Помимо Линь Мина из Дворца Крика Феникса, за Янь Маленькой Луной из Дворца Очарования Феникса там также наблюдали. Старшая Сестра Лу Сяоюнь возглавляла группу прекрасных молодых женщин-учеников, и все они болтали вместе. Они изначально прибыли наблюдать за Янь Маленькой Луной. Как одна из самых выдающихся учениц, когда-либо появлявшихся во Дворце Очарования Феникса, Янь Маленькая Луна уже была отправлена в штаб-квартиру. Эти ученики пришли сюда, потому что они интересовались результатами Янь Маленькой Луны и хотели узнать, сможет ли она войти в Указ Божественной Печати.


Но теперь, из Дворца Крика Феникса и Дворца Очарования Феникс, можно было увидеть несравненно лучистое имя, которое вспыхнуло возле верхнего края Указа Божественной печати - Клан Древнего Феникса, Линь Мин!


Он был персонажем, который смел с дороги многих гениев Священной Земли уровня Короля Великого Мира, став истинным королем великого мира! Даже Сяо Даоцзи и Хо Горящие Небеса из прошлого не смогли этого сделать!


«Линь Мин ... он действительно из нижних царств ...?» Прошептала Фея Фэн. Она все еще помнила первый раз, когда она увидела Линь Мина в Древнем Городе Феникса во время испытания на уровне короля в нижних царствах. В то время она считала, что Линь Мин сможет стать мастером позднего этапа Божественного Лорда в будущем, а также важной фигурой Дворца Крика Феникса. И поскольку она увидела этот потенциал в нем, Фея Фэн лично руководила Линь Мином, чтобы он подняться в Царство Богов, а также привела его во Дворец Крика Феникса.


В то время она никогда бы не подумала, что такой скромный и любезный молодой человек достигнет таких невероятных результатов!


И рядом учениками Дворца Крика Феникса, ученики Дворца Очарования Феникса, в частности многие из тех, кто участвовал в испытании Звезды Огненного Духа с Линь Мином, смотрели, как его имя светится в Указе Божественной Печати, глубокие эмоции наполняли их сердца. Среди них было много людей, которые видели Линь Мина своими глазами на Звезде Огненного Духа.


Когда Линь Мин был на Звезде Огненного Духа, он закончил Бойню Тысячи и получил каплю крови Древнего Феникса. Несмотря на то, что он совершил такое чудо, они никогда не думали, что он достигнет высот, которые он покорил сегодня.


Размышляя о лихой и дикой битве Линь Мина с Багровым Облаком Раздора и сценах его боя с противниками в Иллюзорном Массиве Бога Битвы, некоторые молодые девушки из Дворца Очарования Феникса чувствовали, что их прекрасные лица краснеют, а их умы дрожат от новообретенных эмоций, пока они становились новыми приверженцами Линьмании.


В мире мастеров сила, талант и нравственный характер человека были самыми привлекательными чертами для противоположного пола. Линь Мин обладал всем этим в изобилии. Кроме того, но его внешняя красота и его нрав были действительно выдающимися.


Таким образом, он, естественно, привлекал сердца этих девушек.
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Глава 1211



Глава 1211 – Духовный источник


Линь Мин не знал, что его рейтинг проявился в Указе Божественной Печати 3000 великих миров, и он не заботился об этом. Всё его внимание было сосредоточено на практике Закона Божественной Мечты. После того, как он поглотил энергию мечты У Высшее Облако, он летел прямо в Город Истинных Боевых Искусств, чтобы он мог побыть в уединении и начать питаться энергией божественной мечты.


И ученики вокруг Города Истинных Боевых Искусств расступались перед Линь Мином.


Только когда Линь Мин ушел, они перестали отступать. Они стояли, ошеломленные, не в силах поверить в то, что только что произошло.


Если бы кто-то с культивированием раннего этапа Божественного Моря мог обладать такой боевой силой, то просто невообразимо, какую же силу получит Линь Мин, когда он станет Божественным Владыкой или Божественным Лордом.


Но как бы то ни было, с этого дня, имя Линь Мина было предназначено для распространения по всему Великому Миру Истинных Боевых Искусств!


Линь Мин вернулся в свою комнату и сел на свою каменную кровать. Он не сразу начал культивировать, а закрыл глаза, подумав о том, что он пережил, и проиграл воспоминания на арене своего разума.


Самое глубокое впечатление, которое битва произвела на Линь Мина - это превосходящая божественная мощь, которую использовал У Высшее Облако - Искусство Превращения Небесного Демона.


Согласно У Высшее Облако, это был трансформирующий тело тип превосходящей божественной силы. Он вызывал силу бога демонов, превращая свое собственное тело в тело бога демонов. Это была превосходящая божественная сила демонического пути.


Эта превосходящая божественная сила была неполной, просто до нелепого уровня. Полное Искусство Превращения Небесного Демона могло бы значительно увеличить скорость мастера, его взрывную силу, оборонительную мощь и т. д., умножая его всеобъемлющую боевую силу в несколько раз. Но версия, которую практиковал У Высшее Облако, в основном проявлялась в увеличении его взрывной силы в несколько раз. Только так он мог использовать свою истинную сущность, чтобы бороться с 100 миллионами Цзиней сил Линь Мина.


«Если я смогу получить Искусство Превращения Небесного Демона, то мое Небесное Тираническое Руководство перейдет на другой уровень. Если бы я использовал Сотню Слоев Волн в таком состоянии, их сила была бы невообразимой!»


Линь Мин не мог не задуматься об этом. но подумал об этом, он мог только качать головой.


Все превосходящие божественные силы, которые он познал до сих пор, были бы огромной выгодой для него.


Он хотел собрать их все.


Можно было сказать только, что превосходящая божественная сила была слишком неистовой. Хотя в качестве всеобъемлющего резюме жизни Императора, она и должна была быть такой сильной.


В это время, к юго-востоку от Города Истинных Боевых Искусств где-то, под деревом с высокими семицветными цветами радужной окраски, цветущими вокруг него, на пышной траве сидел юноша в черных одеждах, опираясь спиной на дерево. Его руки были покрыты бинтами, его правое колено было согнуто, а его левая нога была вытянута. Он небрежно положил руку себе на колени в очень удобной позе.


Казалось, он сидит здесь уже долго. Его плечи были завалены цветочными лепестками. Бабочка приземлилась на кончике его пальца, мягко трепеща крыльями в несравненно умиротворяющей сцене.


«Он умер ... хм, этот Линь Мин действительно смог убить У Высшее Облако. Кажется, он интересный противник».


Юноша задумался. Его черные глаза были яркими и живыми, а его черные, словно чернила волосы падали на уши. Он был очень чистым и красивым молодым человеком.


Вот только его лицо было удивительно бледным. Можно было даже четко увидеть голубые жилы под кожей, как будто он был на ранней стадии какой-то смертельной болезни.


Его кончик пальца переместился, и бабочка отлетела от него, направляясь назад к морю цветов вокруг него.


Заметив это, юноша улыбнулся с пониманием. В это время его мысли коснулись другой темы, и он посмотрел на далекий купол цветов и деревьев.


«Выйди, я уже тебя обнаружил!»


под шелест цветов медленно вышел монстр с красным мехом и красной чешуйками. он выглядело как красная обезьяна, и ее четыре конечности достигали земли. У него был чрезвычайно ожесточенный вид.


Когда юноша увидел это чудовище, он потер лоб, сделав вид, как будто у него болела голова: «Я не могу избавиться от тебя, как бы не старался. Ты преследуешь меня уже семь дней и семь ночей; ты действительно хочешь этого?»


Юноша по-прежнему сидел как прежде. Пока он говорил, в его поднятой ладони появился фиолетовый кристалл.


Это был чрезвычайно красивый фиолетовый кристалл, только размером с кулак младенца. В центре фиолетового кристалла была синяя линия, извивающаяся, как крошечная змея.


Юноша мягко бросил фиолетовый кристалл. Он подпрыгивал в руке, гипнотизируя.


Когда чудовище увидело этот фиолетовый кристалл, в его призрачных голубых глазах вспыхнули огоньки желания.


Но он не сразу атаковал. Было ясно, что он был осторожен в отношении молодого человека у дерева.


Юноша медленно встал и сказал: «Ты преследовал меня так долго, потому что ты хочешь вот это, верно? Можешь ли ты сказать мне, что это? И ты ... что ты? Не говори мне, что ты кошмарный зверь. Я знаю, что ты отличаешься от них, но я не могу сказать чем именно».


Монстр молчал, глядя на фиолетовый кристалл в руке юноши.


«Я знаю, что ты понимаешь мои слова. Каждый раз, когда я говорю, я вижу, как меняется твоё лицо. У тебя определенно есть собственное сознание. Позвольте мне представиться. Меня зовут Клык, одно слово, один слог. Я странник, путешествующий по звездам. У меня нет дома и нет места, к которому я привязан. В этом Великом Мире Истинных Боевых Искусств люди называют меня «Драконий Клык», и ты тоже можешь меня это называть ... на тот случай, если ты можешь говорить ».


Монстр не реагировал, как и раньше. Драконий Клык казался особенно терпеливым. Он начал говорить сам себе: «Я чувствую, что в мире Божественной Мечты есть что-то странное. С тех пор, как я вошел в мир Божественной Мечты, меня мучит это чувство. Этот мир слишком велик, все кажется таким настоящим, как будто все здесь действительно существует, а не создано. Я чувствую, что в этом мире есть какая-то тайна, но я не знаю какая. Даже этот фиолетовый кристалл имеет тайну. Я чувствую, что он необычный, но я не знаю, в чем его странность. Я не могу сказать, что мне это очень нравится.


Так скажи мне, что это за фиолетовый кристалл, и что ты? Поскольку ты понимаешь мои слова, должен быть какой-то способ, которым мы можем обменяться информацией. Даже если ты не можешь говорить, может быть, ты можешь использовать хотя бы какую-то передачу энергии?»


После этих слов Драконьего Клыка, монстр громко взревел и бросился вперед. Зрачки Драконьего Клыка сузились, и он замахнулся мечом на тело чудовища. Тем не менее, это тело было таким же прочным, как бриллиант. После того, как меч обрушился на тело, свет меча просто взорвался с металлическим звуком. Даже с огромной аурой и силой Драконьего Клыка, которая могла бы расколоть гору, он с мог отрезать лишь несколько волосков шерсти!


"Вот здорово!"


Драконий Клык совсем не испугался, вместо этого громко рассмеялся. Он снова атаковал мечом, ещё быстрее и мощнее, чем в последнем ударе. Пучок луча золотого меча толщиной в 10 футов превратился в ослепительную стрелу света, которая врезалась в тело чудовища.


Бэм!


С громким звонким звуком, монстр был отброшен назад этим ударом. Тем не менее, он по-прежнему не пострадал, как и раньше.


И Драконий Клык как орел вдруг отступил на сотни футов назад. Он уставился на чудовище, облизывая губы и бормоча: «Хе, а дело то непростое».


Драконий Клык усмехнулся. В его глазах вспыхнул блестящий боевой дух, радуясь встрече с достойным соперником.


Очень немногие гении не жаждали волнения битвы. Только битва с противником подобной силы распалит их боевой дух, заставляя их кровь кипеть от волнения.


«Если ты не будешь говорить, я буду бить тебя, пока ты не заговоришь!»


Драконий Клык кричал вслух и снова напал. Длинный меч в его руке атаковал!


Удар за ударом, бесконечный свет меча был несравненно сильным и быстрым!


Некоторое время чудовище выдерживало шквал ударов мечом, издавая сердитый рев боли. Весь мех его начал торчать как стальные иглы.


Драконий Клык улыбнулся. «Поскольку твоё тело настолько крепкое, позволь мне посмотреть, сможешь ли ты выдержать силу моих Законов. В этом мире ... самое острое оружие - это не клинок, а сломанное пространство. Когда пространство треснет, все внутри него тоже сломается. Теперь покажи мне, сможешь ли ты это выдержать!»


Драконий Клык поднял меч. пространство вокруг него начало крутиться с искажением, видимым для глаза. Внутри этого искаженного пространства даже его меч, казалось, согнулся.


Что касается этого чудовища с красной шерстью, оно почувствовало серьезную угрозу и издало злобное рычание.


Фуух!


Меч Драконьего Клыка снова атаковал. Свет меча, как ослепительный божественный свет взлетел в облака!


Монстр издал оглушительный рев, его голос крушил горы и смывал облака!


Сражение между ними можно было наблюдать с расстояния в тысячи миль. Можно было ясно почувствовать, как земля дрожит от сильных колебаний энергии!


"Что происходит!?"


«Там! Кто-то борется там!»


«Какая жестокая битва. Даже с такого расстояния я чувствую, как мое сердце дрожит. Небеса, кто же может так сражаться?»


«Битва эта не слабее, чем битва между Линь Мином и У Высшее Облако. Теперь, когда У Высшее Облако умер, а Линь Мин вернулся в город, я действительно не знаю, какие два участника способны так пугающе бороться ».


«Это может быть Драконий Клык, но кто же его оппонент?»


«Пойдем и посмотрим».


Несколько сотен мастеров сдерживали свою ауру и летели к сцене битвы.


Мастера из других регионов уже догоняли их.


Божественный свет взмыл в небеса, как будто он расколол мир. звуки битвы можно было услышать эхом!


Однако, когда все приблизились, этот звук стал быстро уменьшаться, пока он полностью не исчез!


Когда все пришли на место битвы, они увидели, что все горы, реки и земля на сотни миль вокруг полностью разрушены, и покрыто громадными трещинами, бегущими во все стороны. все поле битвы прорезала огромная бездонная трещина - она явно была образована энергией меча!


«Здесь кровь».


«Чья кровь это может быть?»


«Это ... красный мех! Это тот чудовище с красной шерстью!» некоторые люди обнаружили пятна крови, а также красный мех на земле. Все это явно принадлежало тому самому монстру.


«Да, это должен быть Драконий Клык сражался против этого чудовища с красной шерстью. Я понятия не имею, кто выиграл или проиграл, но это чудовище с красной шерстью не должен был умереть ... возможно, оно убежало ... как ужасно. Будь то Драконий Клык или этот монстр, нам они не по зубам. Если мы столкнемся с этим монстром, у нас нет никаких других вариантов, кроме как бежать! »


«Интересно, как Линь Мин будет смотреться в сравнении с ними?»


Эти мастера были поражены, так как они ощущали исчезающие колебания истинной сущности в воздухе. В Великом Мире Истинных Боевых Искусств скрытые могучие мастера возникали один за другим. Гений номер один из Священных Земель Истинных Боевых Искусств на самом деле был не самым сильным человеком здесь. Теперь казалось, что даже этот монстр был сильнее, чем У Высшее Облако.


«В этой Вселенной нет предела. Всегда есть гора выше и человек сильнее... Царство Богов куда обширнее, чем мы могли бы себе представить. Похоже, что ... мы слишком недооценивали этих странствующих мастеров и мастеров из меньших сект» сказал, вздохнув один из учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


«Действительно ... они просто происходят из слишком большого числа людей. Всегда найдется тот человек, который наткнется на счастливый шанс и бросает вызов небесам или тому одному гению, чей талант бросает вызов логике или разуму. Те, кто могут выделиться из триллиона триллионов жизней – богоподобные люди, многие из которых являются еще более страшными, чем гении Священных Земель уровня Короля Великого Мира. Даже Старший Брат Высший Дракон и Старший Брат были побеждены. Дорога вперед еще длинна ... »


Для многих основных учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств эта Первая Военная Встреча произвела несравненно глубокое впечатление.


………………


В это время в обширных галактиках звезд в прекрасном и великолепном дворце, вырезанном из чистого духовного нефрита. На террасе этого нефритового дворца к перилам прислонился юноша в белых одеждах.


У этого юноши был необычайный нрав. Между его бровей была небольшая бусина. В сочетании с его красотой у него был просто дьявольски экзотический внешний вид.


Перед этим юношей было большое синее кристаллическое зеркало. Изображения, отраженные в этом кристальном зеркале, были отражением лучших боев, проводимых во всех 3000 великих мирах Царства Богов. Внутри этого зеркала Дворца Божественной Мечты можно было увидеть сцены всего мира Божественной Мечты. Однако это зеркало имело свои ограничения. В 3000 великих мирах Царства Богов все время происходили бесчисленные эпические битвы. Изображения, отраженные в этом зеркале, не были даже каплей в океане.


В это время в кристаллическом зеркале появилось изображение фиолетового кристалла. Внутри этого фиолетового кристалла была какая-то странная энергия, плавающая так, как будто она хотела освободиться.


«Младшая Сестра Ледяная Мечта, это духовный источник?» Спросил юноша, указывая на фиолетовый кристалл, отраженный в зеркале. «Мог ли Высший Мастер Божественной Мечты поместить духовный источник в мир Божественной Мечты? В качестве награды?» спросил юноша с недоверием в голосе.


Рядом с юношей стояла девушка в синем, как лед платье. Ее кожа была такой же чистой и белой, как снег, и каждое ее дыхание излучало шарм и красоту. Она была прямым учеником Императора Божественной Мечты – Ледяной Мечтой.


Правда заключалась в том, что даже титула прямого ученика было недостаточно для описания ее статуса во Дворце Божественной Мечты.


Она была Священнослужителем Дворца Божественной Мечты, избранным преемником Императора Божественной Мечты.


Девушка нежно покачала головой, говоря: «Это только элементарная форма духовного источника ... их лично создала Почетный Мастер».


После слов девушки юноша остолбенел. «духовный источник - это существо на том же уровне, что и энергия великого тумана! Энергия великого тумана - источник всей материи, но духовный источником является «божественным» вселенной, а также основой для Закона Божественной Мечты. Если энергия великого тумана может быть создана, то, возможно, создать и духовный источник. Если Высший Мастер Божественной Мечты лично создала духовный источник, то, даже если он является духовным источником в его элементарной форме, он по-прежнему необычен. Высший Мастер Божественной Мечты поистине великодушен!»


Девушка в синей одежде тихо добавила: «Все зависит от судьбы. Если кто-то захочет его получить, это будет не так просто ... »


«Правильно, получить его трудно, а поглотить, еще сложнее. Если душа недостаточно сильна или восприятия мастера будет недостаточно, тогда у него ничего не выйдет. Даже мне пришлось бы приложить все силы, что поглотить что-то подобное. Если бы я не осторожен, я бы просто потерпел неудачу. Однако, даже если бы я и смог слиться с мельчайшей нитью источника, то выгоды для моей души были бы невообразимыми. Должен сказать, что мне действительно завидно. Если бы я знал об этом раньше, я бы также принял участие в предварительных испытаниях».


сказал одетый в белые одежды юноша. Энергия великого тумана и духовный источник были творениями, которые почти исчезли из Вселенной; их просто невозможно было найти.


Они существовали только в далеких скрытых углах Вселенной, или они были собраны и усовершенствованы некоторыми экстремальными персонажами. Например, Божественное Начало усовершенствовал энергию великого тумана, что касается духовного источника, он был усовершенствован Императором Божественной Мечты.
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Глава 1212



Глава 1212 – Последний раунд


Время шло день за днем. Спустя пять с половиной месяцев после начала Первой Военной Встречи произошли новые изменения в Указе Божественной Печати.


всякий раз, когда в ранжирующем списке Указа Божественной Печати, на который было обращено пристальное внимание всех великих влияний Царства Богов, происходило хоть какое-то изменение, об этом изменении немедленно сообщалось высокопоставленным фигурам всех этих великих сект. За это время все неизвестные гении медленно расцветали в славе, попадаясь на глаза сект Царства Богов.


И имя, которое появилось на этот раз, было ... «Клык».


Будучи мастером, который также вошел в Великий Мир Истинных Боевых Искусств, никто не знал, откуда пришел Клык. Он был известен как король всех странствующих мастеров.


Так или иначе, он был либо поистине блуждающим мастером, либо он был родом из семьи, которая хотела сохранить свой статус в секрете, или он был одним из скрытых учеников сильнейшего старца.


Клык был кем-то похожим на Линь Мина, который только что оказался в центре внимания. Он был темной лошадкой, которая превзошла все ожидания.


Более того, эта темная лошадка была еще темнее Линь Мина. В один миг он ворвался в топ-1000 лучших Указа Божественной Печати и получил ранг 997. Он, несомненно, был главным мастером Великого Мира Истинных Боевых Искусств!


Выступление Клыка полностью затмило Линь Мина.


В то время самый высокий ранг Линь Мина был всего примерно 3000. Это было намного хуже показателей Клыка. В конце концов, чем выше, тем труднее было подняться.


Топ-1000 Указа Божественной Печати были совершенно новой границей. После того, как вы вошли в топ-1000, у каждый из присутствующих там персонажей был бы невероятным существом. Каждый из них был несравненным гением своего поколения. Если бы они отправились в Священные Земли, даже Божественному Лорду этой Священной Земли пришлось бы поклониться им.


«Этот проклятый парень просто вышел из ниоткуда!»


Когда Хо Фиолетовый Камень заметил, что Клык затмевает Линь Мина в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, он почувствовал сильнейшее раздражение. рейтинг Линь Мина не только не увеличился в последнее время, он фактически падал и теперь упал ниже топ-8000 Указ Божественной Печати.


Это привело к тому, что Хо Фиолетовый Камень почувствовал себя еще хуже «Этот проклятый Линь Мин тратит свое время на то, чтобы похудеть? Что он делает все это время !?»


После того, как Линь Мин убил У Высшее Облако, он не выходил на охоту за дополнительной энергией мечты, а мирно закрылся в уединении в Городе Истинных Боевых Искусств. Энергия мечты, которую дал ему У Высшее Облако, была слишком богата. После того, как Линь Мин довел до совершенства третий знак божественной мечты, он занимался четвертым знаком, пока он не оказался в шаге от совершенства.


«Последнее время ... гибнет все больше людей».


Линь Мин поднял глаза, увидев, как души постоянно летят над его головой и возвращаются в Город Истинных Боевых Искусств, где они будут воскрешены. Все больше и больше сильных людей начали умирать, многие из них смогли занять место в топ-1000 лучших мастеров великого мира. Конечно, даже после того, как эти люди были убиты несколько раз, они все равно могли бы легко пройти раунд ликвидации и не быть отсеяны.


«По-видимому, во внешнем мире произошли некоторые изменения... Интересно, что именно там происходит».


Линь Мин задумался. Он не знал, что, пока он тренировался, кошмарные звери за пределами города становились все более жестокими и чудовищными. Появились даже мутировавшие кошмарные звери. После убийства этих кошмарных зверей можно было получить несколько миллионов очков. мастера, чьи очки быстро росли, в основном были убиты этими мутировавшими кошмарами.


Конечно, сила этих мутировавших кошмарных зверей достигла невероятного уровня. Даже 20 лучших мастеров великого мира умрут от лап этих мутировавших кошмарных зверей, если они не будут осторожны.


Хотя в пространстве божественной мечты нельзя было умереть по-настоящему, ощущение того, что их тела рассыпались, все равно оставляло затянувшийся страх в сердцах участников!


Помимо мутировавших кошмарных зверей, снова появился монстр с красной шерстью, появившийся на Хребте Запечатанного Демона и сражавшийся с Драконьим Клыком.


У этого монстра была почти бесконечная сила, и его тело было таким же твердым, как божественный металл. Хотя более дюжины дней его было не видно, он снова появился. Он убил нескольких пиковых учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств, седьмого мастера У Чжаньфэна.


По мере того, как этот чудовище убивало все больше и больше участников, оно становилось все сильнее. Одни разговоры о нем заставляли людей опасаться, что они выйдут и столкнутся с ним.


Если кто-то столкнулся бы с грозным участником, этот человек мог его и не убить. Это объяснялось тем, что участники с малым количеством очков просто не стоили затраченных сил. Но чудовище с красным мехом так не думало. Любой, кто столкнулся с ним, умрет. Даже звание седьмого мастеров великого мира не помогло убежать от его когтей после расходования всего арсенала боевых приемов, не говоря уже о других.


Резня становилась все ожесточеннее. И в это время истекал шестимесячный срок я. приближался третий и последний раунд предварительных исключений ...


Доля отсеянных: 999 из каждых 1000 участников!


Это число не включало коэффициент устранения 99% первого раунда исключений.


В первых двух раундах исключений из каждых 100 000 человек оставался только один мастер.


Выделившийся из 100 000 мастеров, человек, несомненно, был гением среди гениев.


«Теперь я четвертый?»


По истечении шестимесячного срока Линь Мин посмотрел на свой рейтинг. Он уже упал на четвертое место. Однако он не слишком заботился об этом. Он все равно мог пройти отсев, даже если бы он сидел здесь с закрытыми глазами.


«Этот У Высшее Облако, скорее всего, уже вернулся в строй. Из двух людей, которые обошли о меня, один должен быть У Высшее Облако. С его силой, превзойти мои очки не должно быть проблемой. Что касается этого другого человека ... Интересно, кто он? Возможно, это Драконий Клык... »


В мире Божественной Мечты сила человека в основном соответствовала рангу. После того, как вы достигали соответствующего ранга своей силы, было чрезвычайно сложно улучшить его.


В это время, с небес мира Божественной Мечты падали ослепительный свет и безграничная энергия, принося с собой сшибающее с ног давление.


Многие мастера, попав под это давление, почувствовали, как их тела внезапно взорвались. Перед исчезновением они превратились в бесчисленные пятна звездного света.


Все больше и больше мастеров взрывались. Все окружающее пространство было залито бесконечным звездным светом. Что касается Города Истинных Боевых Искусств, где собралось большинство мастеров, звездный свет заполнил улицы, и казалось, что река звезд упала в мир.


После этого второго раунда исключений из более чем 2 трлн. участников, которые были зарегистрированы в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, осталось только 20 миллионов.


В первом и втором раундах исключений было бы много мастеров с малым количеством очков, которых другие мастера даже не хотели убивать. Но когда начался третий раунд ликвидации, все те, у кого было не много очков были бы устранены, а оставшиеся имели бы значительное количество очков. Это приведет к тому, что свирепость и зверский характер этого турнира повысятся до нового уровня, потому что оставшиеся будут иметь миллионы очков. Убийство другого участника теперь уже даст достаточно большое количество очков.


Резня, кровь, жестокость, весь Великий мир Истинных Боевых Искусств был обречен стать полем битвы Асуры с бесконечной бойней.


Через два часа, наконец, закончился второй раунд ликвидации. Все участники, у которых было мало очков, превратились в звездный свет, который исчез со временем. Эти люди были возвращены в реальный мир, выброшены на расстоянии 10 000 миль от света Божественной Мечты.


И в это время голос, похожий на вздымающийся гром, распространился по всем 3000 великим мирам мира Божественной мечты. Это был голос Императора Безбрежной Вселенной; только Император мог спроецировать звуковую передачу во все Царство Богов.


«Теперь начнется третий и финальный раунд предварительных соревнований. если вы можете пройти через этот третий раунд исключений, вы сможете пройти предварительные испытания! С этого момента правила меняются. Убийство больше не запрещено в пределах города. Теперь, все вы ... можете насладиться убийством! »


Слова Императора Безбрежной Вселенной были краткими. Тем не менее, они оставили огромное воздействие на бесчисленное количество оставшихся участников.


Во время этого третьего раунда исключений города перестали быть безопасными зонами!


В течение последних трех месяцев все знали, что накал бойни между участниками и бойни между участниками и кошмарными зверями поднялся бы до ужасающего уровня. Но теперь все узнали, что даже границы городов не будут гарантировать безопасность. Нигде не будет места слабым! В каждом великом мире весь великий мир будет полностью превращен в поле битвы!


«Если город небезопасен, тогда куда мы можем отправиться на отдых?»


«В леса или поля? Но там звери, и не нужно быть гением, чтобы знать, что после того, как начнется третий раунд, эти кошмарные звери будут в несколько раз более грозными, чем раньше. Я боюсь, что мы будем умирать снова и снова, пока мы не сможем стать даже призраками ... »


когда мастера, которые едва втиснулись в третий раунд исключений, услышали об этом изменений, они почувствовали, что атмосфера становится чрезвычайно тяжелой, а их сердца - напряженными.


Даже если это не было настоящей смертью, нужно было умирать каждый день в течение трех месяцев, радости мало.


Тем не менее, те мастера, которые были уверены в своей силе, остались в восторге и предвкушении.


"Как интересно!"


«Хахаха! Я хочу посмотреть, как все те люди, которые обижали меня и бежали прятаться в городе, продолжат скрываться теперь!»


«Убивать! Убивать! Убивать, пока наслаждение не накроет нас!»


Во время этого третьего раунда отсева невероятно жестокая конкуренция заставила кровь многих мастеров бурлить от восторга.


Как только голос Императора Безбрежной Вселенной, бесчисленные сильные колебания энергии разразились из Города Истинных Боевых Искусств. Эти громкие грохочущие звуки смешивались с криками мастеров. Было ясно, что многие люди уже начали сражаться!


В то же время многие мастера, которые начали бежать из Города Истинных Боевых Искусств. В то время как на природе их ждали звери, поиск отдаленной долины, чтобы спрятаться там, был намного безопаснее, чем пребывание в Городе Истинных Боевых Искусств.


Линь Мин поднялся со своей каменной кровати и вышел из своей комнаты. Он чувствовал в воздухе сладковатый запах крови и плотное убийственное намерение. Когда он посмотрел в небо, он увидел, что бесконечный звездный свет исчез. Стены темных облаков наполняли небо, и сильный шум ветра завывал в городе.


После того, как Линь Мин появился, многие его заметили. Узнав его, они все начали убегать прочь, опасаясь, он случайно убьет их.


Линь Мин не интересовался этими мешками с картофелем. Он высвободил свое восприятие и использовал свое понимание Закона Божественной Мечты для обыска всей близрасположенной мощной энергии мечты. После практики Закона Божественной Мечты восприятие Линь Мина уже могло покрыть 500-мильный радиус.


Но как только Линь Мин исследовал близлежащее окружение, его цвет лица изменился. В пределах сенсорного поля его разума, помимо тех радужных групп энергии, которые разбросаны по всему Городу Истинных Боевых Искусств, которые символизировали других участников, он смог также ощутить, что в нескольких сотнях миль снаружи вокруг него было неисчерпаемое количество энергии мечты, собирающейся вместе.


Эта энергия мечты была похожа на огромное цунами, которое с невероятной скоростью мчалось вперед, мчась к Городу Истинных Боевых Искусств. Это цунами энергии мечты покрывало небеса, покрывая мир; неизвестно, сколько её там было!


Были ли это кошмарные звери!?!?


Лин Мин внезапно потряс. Из их цвета огромное количество энергии мечты должно было представлять кошмарных зверей, но как их было так много?


Линь Мин полетел в небо, глядя так далеко, насколько он мог видеть. Когда он увидел вид вокруг него, он втянул холодный воздух. Далеко на горизонте он мог разглядеть черное море, которое тянулось к нему: бесконечное черное море кошмарных зверей. Это черное море распространилось на тысячи и тысячи миль; там были сотни миллионов кошмарных зверей!


Эти кошмарные звери стремились к Городу Истинных Боевых Искусств!
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Глава 1213



Глава 1213 – Волна кошмарных зверей


100 миллионов огромных кошмарных зверей неслись вперед, как цунами. Как только оно прибудет на место, оно, вероятно, погрузит весь Город Истинных Боевых Искусств. Даже Линь Мин, если он окажется в этом бесконечном потоке зверей, умрет, без всякой надежды спастись. Стоит упомянуть, что в этом приливе зверей существовали чрезвычайно мощные мутировавшие кошмарные звери, равные 20-30 лучшим мастерам великого мира.


Линь Мин мог бы без проблем убить четыре или пяти таких мутировавших зверей. Но, если он столкнулся бы с сотнями или даже тысячами из них, то было бы очень трудно убежать. О других мастерах не нужно было даже упоминать.


«Эта Первая Военная Встреча чрезвычайно яростная, особенно этот последний раунд исключений».


Линь Мин совсем недолго исследовал приближающихся зверей. Затем он, без особых колебаний, сразу повернулся и побежал. Пребывание здесь означало бы смерть.


Прилив зверей катился вперед с невероятной скоростью. В мгновение ока он уже находился на расстоянии 200-300 миль от Города Истинных Боевых Искусств. Мастерам своим острым зрением уже могли разобрать, что это были за темные облака.


Бесконечные и бесконечные кровавые птицы, летающие питоны, грифоновые звери с четырьмя ногами, крылатые черные тигры, металлические носороги, яростные мамонты, чудовищные волки, разнообразие и количество кошмарных зверей было просто почти невозможно представить.


«Боже! Что это!?»


«Кошмарные звери! Прилив кошмарных зверей!»


когда мастера из Города Истинных Боевых Искусств увидели этот ужасный прилив, все они погрузились в шок.


Как мог человек даже надеяться защититься от такого потока зверей?


В первых двух раундах ликвидации были участники, что охотились и убивали зверей. Но теперь казалось, что звери будут контратаковать город, поглощая каждого участника, которого они смогут достать.


«Бежим!»


«Это безумие! Будет ли уничтожен весь Город Истинных Боевых Искусств!?»


Столкнувшись с осадой такого прилива зверей, не было ни одного мастера, который думал остаться. Даже основные ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств решили немедленно скрыться.


Если бы они остались здесь, их ожидала смерть.


Большая часть волны зверей пришла с юга, востока и запада. Единственный путь, которым могли уйти мастера города, был на севере. Таким образом, каждый мастер мгновенно повернулся на север и полетел так быстро, как только мог.


Но и область к северу от Города Истинных Боевых Искусств была не безопасна; там было огромное количество странных птиц и летающих ящериц, что покрывали сами небеса.


«Кажется, что Император Божественной Мечты хочет смоделировать чрезвычайно суровую и опасную среду обитания. Разве это должно закалить присутствующих мастеров?»


Линь Мин посмотрел на массу летящих кошмарных зверей перед собой. Лидер этих кошмарных зверей был чрезвычайно сильным, равным гению из обычной Священной Земли. С этими кошмарными зверями, сгруппированными вместе, Линь Мин почувствовал, что даже один из каждой тысячи мастеров не сможет вырваться отсюда.


Таким образом, третий раунд предварительных был специально подготовлен для участников самого высокого уровня. Обычные мастера, которые не могли пройти, не смогли бы даже выжить в этом мире. Только те, кто имел квалификацию, чтобы пройти предварительные, мог бы выжить перед лицом такого чудовищного наводнения.


«Закон Уничтожении, Цепочка Звезд!»


Линь Мин пустил в дело свое копье. Законы Огня и Законы Пространства слились воедино, и бесчисленные осколки звезды выстрелили вперед, как бесчисленные ножи. Десятки кошмарных зверей перед Линь Мином были разорваны этими ножами, превратившись в куски плоти. Кровь и плоть залили землю, превращаясь в энергию мечты, поглощенную Линь Мином.


от этих кошмарных зверей можно было получить больше очков, чем от кошмарных зверей второго раунда исключений. Однако более слабый мастер едва мог бы остаться в живых перед лицом такого кошмарного зверя, тем более не думал о том, чтобы получить его очки.


Все эти мысли проносились в голове Линь Мина. Копье в руке танцевало как плавающая змея. Куда бы он ни отправился, кошмарные звери встречались со смертью.


«Этот человек ... он убил более ста кошмарных зверей тремя ударами копья!»


«Слишком жестоко, кто он ... мм? Это Линь Мин! Он - чудовищный гений, который победил У Высшее Облако!»


«Пойдем за ним!»


В бегущей толпе многие узнали Линь Мина и стали приближаться к нему.


Линь Мин не возражал против этих людей, которые следовали за ним, но он не стал бы их спасать. Он летал очень быстрыми темпами. Что касается того, могли ли они идти в ногу с ним, все зависело от них.


пока Копье Крови Феникса, прокладывало путь, огромное количество трупов кошмарных зверя падало вокруг Линь Мина. Когда эти трупы были уже на полпути к земле, они превращались в энергию мечты, которая вливалась в Линь Мина.


Несмотря на то, что Линь Мин сражался, когда он летел, его скорость все еще намного превосходила скорость обычного мастера. Многие люди не могли следовать за ним. Когда они отставали, их поглощали волны летящих зверей!


Их жалкие крики звенели в воздухе!


когда участники увидели огромное количество жертв вокруг них, а также на бесконечный черный прилив, поглощавший Город Истинных Боевых Искусств, все они чувствовали, что их сердца становятся холодными. Если Город Истинных Боевых Искусств теперь был морем кошмарных зверей, то как им возрождаться после смерти? окажутся ли они в каком-то странном месте за пределами Города Истинных Боевых Искусств?


Но больше не было времени думать о таких вещах. Болезненные крики со всех сторон напомнили им все, что если бы они были всего лишь на один шаг медленнее, все, что ожидало их, было смертью и отчаянием.


Линь Мин, как безумный преодолел тысячу миль к северу, убивая тысячи кошмарных зверей по дороге. Всего за этот раз он собрал более миллиона очков. За ним было несколько сотен мастеров, что поспевали, как могли. В этой группе было много людей, которые были чрезвычайно сильными, и они уничтожили всех кошмарных зверей на их пути. Хотя они были намного слабее, чем Линь Мин, вместе с этой группой число кошмарных зверей, которых они убили, превзошло число жертв Линь Мина.


И в этот момент, с небес в сторону Линь Мина двинулась стая кровавых птиц, смешанная с группой из трех фиолетовых птиц-монстров.


У этих птиц-монстров было человеческое лицо, четыре руки и крылья, как у летучей мышиь.


"Дерьмо! Это мутировавшие кошмарные звери! "


Несколько воинов воскликнули. Мутировавшие кошмарных зверей было чрезвычайно крепки. Хотя эти летучие мыши с человеческими лицами перед ними были лишь самыми слабыми из мутировавших кошмарных зверей, давлению трех таких парней все равно было трудно противостоять. Особенно учитывая волну зверей, преследующую их сзади; если бы их немного задержали, то они были бы втянуты в этот волну зверей!


«Будьте осторожны!» закричали некоторые мастера. Но, когда Линь Мин увидел этих трех мутировавших кошмарных зверей, и мускул на его лице не дрогнул. Его копье действовало так же, как и раньше.


Чи-ла!


Электрический фиолетовый свет прорезал небо. Эти три мутировавших кошмарных зверя были разделены пополам светом копья Линь Мина, их разорванная плоть и разрушенные кости, стали падать с небес.


"Это…"


Несколько мастеров почувствовали, что их челюсти упали чуть не до земли. Хотя они знали, что Линь Мин был чрезвычайно силен, они лично не переживали, насколько он был на самом деле силен. Хотя они видели, как Линь Мин сразился с У Высшее Облако и победил его, они понятия не имели, насколько силен У Высшее Облако.


Но теперь они лично испытали мощь мутировавших кошмарных зверей перед ними. Чтобы снести мутировавшего зверя с дороги, им часто нужно было собраться вместе в группе и организовать засаду заранее. Им нужно было бы объединить различные формы массивов, объединить свои атаки вместе и слаженно действовать в унисон, чтобы убить их. а Линь Мин использовал один удар копьем, чтобы убить трех из этих чудовищных птиц. Такое несоответствие в силе было просто неописуемо.


«Они все были убиты так ... какая мощь!»


«Трудно представить, что он только на раннем этапе Божественного Моря».


У нескольких мастеров не было времени думать об этом дальше. Все они поспевали за Линь Мином, насколько могли. Если они отстанут, им конец.


И в это время толпы кошмарных зверей медленно становились все более рассеянными. Они прибыли в странный и спокойный каньон. В Царстве Богов было слишком много таких отдаленных каньонов и горных хребтов.


«В 3000 милях к северу от Города Истинных Боевых Искусств находится Горный Хребет Белой Горы. Мы должны быть где-то рядом с ним» сказал мастер, знакомый с окружающей средой вокруг Города Истинных Боевых Искусств.


не только они, но и многие другие выжившие мастера прибыли сюда. Они приходили в группах, которые возглавлялись ведущим мастерами, иначе жертвы были бы еще более серьезными.


«Нам нужно отдохнуть. Кто знает, когда эта волна кошмарных зверей достигнет этого места!»


«Да, и любое место, где собираются мастера, также небезопасно. Этот Горный Хребет Белой Горы имеет чрезвычайно сложный ландшафт; вероятно, кто-то решит начать убивать других здесь ».


сказали несколько мастеров. Затем, в десяти километрах от них, в воздухе раздались крики, сопровождаемые звуками взрывов, словно целенаправленно подтверждая их подозрения.


Мир оглушил ожесточенный и дикий рев. Этот ужасающий звук заставил скальпы покалывать от волнения и страха, а сердца попадали в пятки.


"Что это!?"


Все мастера нервничали. Глаза Линь Мина начали светиться мрачным светом.


Взрыв!


С громким грохочущим звуком, горный хребет перед этими людьми полностью взорвался!


Земля разорвалась, и бесчисленные возвышающиеся деревья мгновенно были сожжены до золы!


В ужасающей ударной волне энергии в воздух вскочил монстр с красной шерстью. И находящиеся перед ним четыре мастера были пойманы его длинным хвостом с малиновой чешуёй. сердца троих из этих людей были пронзены острым хвостом, так что их кровь забила фонтаном в воздух. Что касается последнего мастера, он использовал саблю, чтобы заблокировать смертельно опасный хвост, желая вырваться из его захвата.


В это время монстр атаковал. Его острые когти поразили голову этого мастера. Тело мастера содрогнулось, а затем его череп разлетелся на куски, кусочки мозга и жидкости головы пролились, словно дождь. Затем, монстр снова и снова атаковал своими когтями; остальные четыре мастера были разорваны пополам!


всего за мгновение у него получилось убить четырех человек!


«Н-Н-Н-небеса!»


Рядом с Линь Мином был участник, который смотрел на эту сцену в небе, и его глаза были полны паники и страха.


«Этот мастер с саблей - Дун Бишу, основной ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Он безжалостный персонаж, занимающий 12 или 13 место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Но даже такой, как он, был убит, как собака или курица!»


слух о том, что чудовище с красной шерстью убило У Чжаньфэна, седьмого мастера Великого Мира Земель Истинных Боевых Искусств давно гулял по свету. Но в умах большинства людей сложилась картина, что монстр с красной шерстью должен был убить У Чжаньфэна после чрезвычайно жестокой и трудной битвы. Разница в силе между ними не должна была быть слишком заметной.


Но теперь, когда они увидели, что этот монстр убил Дун Бишу так же, как и других трех мастеров, все они почувствовали, что их волосы встают дыбом. Этот демон с красной шерстью - что это за существо такое?


«В то время, пока внимание монстра не обращено на нас, давайте бежать!» торопливо сказал мастер передачей звука истинной сущностью.


«Мы не сможем убежать! В тот момент, когда мы начнем бежать, он обязательно заметит нас. С его скоростью, даже если мы все будем бежать в разных направлениях, он все равно убьет всех нас. Наш единственный выбор - ограничить наши ауры настолько, насколько мы можем, и переместиться на несколько десятков миль отсюда. Возможно, тогда он нас не заметит. Это наш лучший шанс!»


Бегство означало смерть, а не бегство, означало, что они могли каким-то образом вырваться из этого плена. Но реальность заключалась в том, что они были в безнадежной ситуации. У них просто не было другого выбора.


В это время Линь Мин смотрел на монстра с красной шерстью, глаза его сияли.


В области своего видения божественного мечты Линь Мин мог видеть, что этот монстр с красной шерстью был полностью составлен из радужных огней, и в этом было что-то особенное. Эта энергия мечты в его теле не считалась слишком великой, но она была мошной и безграничной; Линь Мин хотел получить её всем сердцем.


«Какие секреты хранит в своем теле этот монстр?» подумал Линь Мин, поглаживая Копьё Крови Феникса.
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Глава 1214



Глава 1214 – Эволюция монстра с красной шерстью


Линь Мина не сводил глаз с чудовища с красной шерстью. Этот монстр был ростом около 10 футов, а шерсть по всему его телу была такой же острой и блестящей, как стальные иглы. Его грудь, шея и спина были полностью покрыты толстыми черными чешуйками. Его тело было грандиозным, его когти были острыми и свирепыми, и со спины виднелся длинный хвост. У этого хвоста, казалось, были суставы, но он напоминал железный хлыст, а на конце этого хвоста был длинный шип. Этот шип сиял холодным светом. Всего мгновение назад этот шип пронзил сердца трех мастеров.


В это время Линь Мин увидел, как монстр вытянул свой когти и взял фиолетовый кристалл из потрепанного трупа Дун Бишу. Этот кристалл имел что-то вроде маленькой красной змеи внутри. Крошечная красная змея трепетала, скручиваясь в фиолетовом кристалле, как живое существо.


Когда Линь Мин увидел этот фиолетовый кристалл, его глаза стали еще ярче. Это было…


Глаза Линь Мина широко открылись. Хотя это был первый раз, когда он увидел этот кристалл, он почувствовал особую связь с ним ... как будто этот кристалл был частью его души.


Линь Мин выпустил своё восприятие и пригляделся к кристаллу. В сенсорной карте своего разума он смог увидеть, что вся окружающая энергия мечты превращается в бесчисленные массы цветного света. Законы мечты могли разделиться на семицветные линии, и что касается этого фиолетового кристалла, его энергия выглядела как маленький фиолетовый ребенок. У этого были ясные черты лица, гладкая и мягкая кожа, и выглядел он чрезвычайно мило и привлекательно.


«У этого фиолетового кристалла, похоже, есть своя жизнь ...»


подумал Линь Мин. С его нынешним пониманием Законов мира мечты, он смог увидеть, что в этом фиолетовом кристалле было нечто необыкновенное.


У него было слабое чувство, что, если он сможет получить этот фиолетовый кристалл, это он стал бы неизмеримым преимуществом для его культивирования Закона Божественной Мечты.


И в тот момент, когда Линь Мин подумал об этом, тот чудовище с красной шерстью поглотило фиолетовый кристалл со скоростью, на которую никто не смог даже отреагировать.


После того, как фиолетовый кристалл вошел в тело чудовища, он полностью расплавился, слившись с душой. Монстр пронзительно завыл, и его тело начало издавать потрескивающие звуки. чешуйки на его теле становились все толще и крепче, хвост удлинялся, а его мышцы выпирали наружу. Со спины стали всплывать мясистые мешки.


Монстр вскрикнул, извиваясь, как будто ему было нестерпимо больно. Он собрал всю свою силу и издал гортанный рев. Затем эти две мясистые мешка на его спине разразились ливнем зеленой слизи, и из этой зеленой слизи выскочила пара покрытых мясом костей. Затем кости рассыпались, раскрывая пару широких кроваво-красных крыльев, точно так как крылья летучей мыши-вампира.


У этого монстра теперь действительно были крылья. Было ясно, что причина того, почему он съел этот фиолетовый кристалл была в том, что он хотел эволюционировать!


Когда Линь Мин увидел это, он схватил Копье Крови Феникса и начал распространять по нему истинную сущность. Этот фиолетовый кристалл определенно принес бы неоценимое преимущество для его культивирования Закона Божественной Мечты, и этот чудовище с красной шерстью съело его.


У чудовища имелись небольшие отличия от обычных кошмарных зверей, но, в конце концов, это был просто монстр, образовавшийся в пространстве божественной мечты. Если бы он убил его, он мог бы получить его энергию мечты, и энергия этого фиолетового кристалла.


Линь Мин прищурился. С его собственным восприятием и способностью ощущать Закон Божественной Мечты, он проанализировал Законы мира мечты и энергию мечты в этом чудовище. Он чувствовал, что этот монстр проглотил более одного фиолетового кристалла. По мере того, как участники убивали друг друга за очки, этот монстр, молча и незаметно для других собирал фиолетовые кристаллы, проглатывая все, что мог найти.


Когда Линь Мин подумал об этом, он почувствовал это невероятно. Что это за монстр? Было ли это существо, созданное Императором Божественной Мечты? Почему он почувствовал, что у этого монстра, казалось, были свои мысли и воля?


Он почти собирался атаковать, когда раздался громкий звон взрыва с расстояния. Пронзительный золотой свет прострелил сквозь небеса, и юноша, одетый в белое, пронесся сквозь горизонт, как огненный метеор.


Этот юноша был не кем иным, как учеником номер один из Священных Земель Истинных Боевых Искусств, У Высшее Облако.


Фуух! Фуух!


Вблизи за У Высшее Облако оказались два основных ученика Священных Земель Истинных Боевых Искусств. Они были из топ- 10 лучших Священных Земель Истинных Боевых Искусств, так и их сила никоим образом не уступала силам Высшего Дракона.


Когда У Высшее Облако увидел этого зверя с красной шерстью, в его глазах вспыхнуло убийственное намерение «Я, наконец, настиг тебя! Ты проклятый монстр! Ты убил У Чжаньфэна, главного ученика моих Священных Земель Истинных Боевых Искусств, и теперь ты убил даже моего Младшего Брата Дун Бишу! все это время ты сбегали из-под контроля и окончательно вышел из-под контроля, и теперь, сегодня ж я отплачу тебе за все, что ты сделал! Я убью тебя, и это будет считаться очищением от зла в этом Великом Мире Истинных Боевых Искусств!»


У Высшее Облако вытащил из своего пространственного кольца Великий Кровавый Меч. Он, конечно же, знал, насколько ужасен этот монстр. Перед лицом этого зверя у У Высшее Облако не было никаких намерений начинать медленно; он сразу же решил начать со своего самого сильного оружия.


И в этот момент монстр издал дьявольский рев, раскрыв свои тонкие и прозрачные пропитанные кровью крылья и бросился прямо на У Высшее Облако!


Первоначально этот монстр обладал ужасающей атакующей силой и ужасающей степенью защиты. И теперь, проглотив этот фиолетовый кристалл, его скорость поднялась до предела!


Слишком быстр! Так быстр, что никто не мог отреагировать!


Зрачки У высшее Облако сузились. Он мгновенно начал вращать свою превосходящую божественную силу - Искусство Превращения Небесного Демона!


С его силой, поднимающейся в несколько раз, У Высшее Облако громко крикнул и атаковал своим Великим Кровавым Мечом!


Бэм!


Со звонким ударом, Великий Кровавый Меч был пойман когтями чудовища! Толстый край меча был пойман его когтем, застыв, как будто он застрял в божественном железе.


У лица У Высшее Облако изменился цвет. Как это существо может быть таким сильным!? От этого удара он почувствовал сильный толчок боли, и подняв руку он понял, что рука почти онемела от паралича!


Сила этого монстра была даже выше, чем у Линь Мина!


А что касается скорости, он был не хуже, чем Драконий Клык.


Что же это за монстр такой? Это был кошмарный зверь? Как мог Император Божественной Мечты подумать о создании такого мощного зверя? Если бы даже он не смог победить его, сколько человек смогли бы его убить?


Звери изначально сформировались для участников, чтобы те убивали их, собирая очки. Если бы существовал кошмарный зверь, которого никто не мог убить, и который убивал всех, кого встречал, то разве предварительные результаты не потеряли бы все значение?


Все эти мысли мелькнули в голове У Высшее Облако. В это время он чувствовал, что его отталкивают назад, постоянно вынуждая его отступать, поскольку он почти потерял контроль над Великим Кровавым Мечом.


И в это время, из-за У Высшее Облако монстра с обеих сторон совместно атаковали два основных ученика Священных Земель Истинных Боевых Искусств!


Из двух этих мастеров один использовал длинный меч, а другой использовал толстую саблю. Когда они увидели, что У Высшее Облако был отброшен назад, оба они ответили контратакой.


"Осторожнее!"


Выкрикнул У Высшее Облако. Но было слишком поздно. Монстр взревел, и его хвост атаковал, как разумный кнут!


Фуух!


Острый звук наполнил воздух, словно само пространство разрывалось.


«Атакуйте вместе!»


«Отрежьте его хвост!»


Эти два мастера не были идиотами; они также могли почувствовать, какой ужас нес этот монстр с красной шерстью. и мечом, и саблей они атаковали его железный хвост.


Дин!


Два клинка столкнулись с жестким хвостом. Два мастера почувствовали, как их руки онемели, поскольку они почти потеряли контроль над оружием в руках. Меч, что был не так крепок, издал крик, как будто он разломиться при дальнейшем давлении.


Что касается железного хвоста, то он не только не пострадал от меча и сабли, но из-за его абсурдно быстрой скорости конец хвоста пролетел мимо двух клинков и выстрелил прямо в сердце одного из учеников.


Зрачки этого ученика сузились. Он отступил назад, желая избежать этого удара.


Однако скорость этого хвоста была слишком высокой!


Этому ученику едва удалось избежать удара в сердца. Этот остроконечный шип пронзил защитную истинную сущность ученика, как будто она была бумагой, а затем пронзил его тело, проходя через его плечо!


Ученик кашлянул. До того, как он успел ответить, раздался еще один легкий звук, когда хвост отступил. Все левое плечо этого ученика, включая его воротниковая кость и мускулы, были изувечены этим хвостом!


ученик вскрикнул от боли, его лицо стало белым, а половину тела заливало кровью!


«Четвертый Младший Брат!»


Яростный гнев взорвался в сердце У Высшее Облако. Он крикнул вслух, когда все суставы в его теле стали издавать громкий треск. Его тело выросло, и его мышцы вздулись, когда он активировал Искусство Превращения Небесного Демона до предела!


Пэн!


У Высшее Облако использовал все свои силы и вытащил таки меч из захвата монстра. Затем он атаковал голову монстра!


«Меч, Разбивающий Вселенную!»


Это была самая сильная атака У Высшее Облако.


Тем не менее, этот монстр, похоже, совсем не заботился о грозящей опасности. Он протянул когти, так что одна рука направилась к тяжелому мечу У Высшее Облако, а другая к горлу врага!


Когда У Высшее Облако увидел жестокую и дикую контратаку монстра с красной шерстью, его лицо зверски исказилось. Он активировал свою полную силу и продолжал атаковать своим мечом, как и раньше.


Кланг!


Великий меч врезался в коготь монстра, и громкий звон заполнил воздух, словно этот великий меч ударил по металлическому камню. Красные чешуйки чудовища были изрублены на части силой, но в это время другой коготь этого чудовища приблизился к У Высшее Облако!


Этот коготь готовился атаковать!


У Высшее Облако уже не мог отступить. В это время вокруг него внезапно появился толстый золотой барьер. Это были Законы Металла, которые постиг У Высшее Облако - Искусство Барьера Тела Истинных Боевых Искусств.


Когда он сражался с Линь Мином, он использовал короткий миг, когда щит разрушился, едва успев защититься от Сотни Слоев Волн Линь Мина. И теперь эта атака, приходящая на него, была явно сильнее.


Кача!


Коготь монстра врезался прямо в золотой барьер. Несравненно твердый золотой барьер дрогнул на мгновение, прежде чем он был немедленно разорван!


Пуфф!


После того, как этот коготь прорвался через барьер, он безжалостно разорвал левое плечо У Высшее Облако. У Высшее Облако затрясся всем телом, и был отпрошен назад. Его левое плечо почти было оторвано!


«Как он может быть так силен!?»


губы У Высшее Облако дрожали. Его рука беспомощно висела, с ней просто невозможно было использовать какую-либо силу.


Что касается мастеров вокруг Горного Хребта Белой Горы, то все они втянули холодный воздух от изумления. Хотя У Высшее Облако проиграл Линь Мину, и по слухам, его сила уступала мощи Драконьего Клыка, он все еще был, несомненно, сильным топ-мастером. Тем не менее, он был побежден всего в нескольких ходах?


Что же это за монстр с красной шерстью?
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Глава 1215



Глава 1215 – Живые души


После того, как чудовище с красной шерстью сильно ранило У Высшее Облако, он взревел и продолжил рваться к нему. Он поднял острые когти и если они поразят его, У Высшее Облако, скорее всего, станет двумя отдельными половинками!


В этот решающий момент У Высшее Облако оторвал свою правую руку. Он сильно потянул её, и вся рука взорвалась ливнем крови.


«Уродство Тела Демона!»


Лицо У Высшее Облако было жестоким и мрачным. Его тело поглотило весь этот кровавый дождь, и кровавые чешуйки стали появляться по его телу.


В это мгновение аура У Высшее Облако внезапно усилилась. Его мощь также удвоилась. Он был еще сильнее, чем в то время, когда он сражался с Линь Мином!


«Что это за способность такая? Он мог поглотить собственную плоть и кровь, чтобы повысить свою силу до предела!?»


«Это определенно метод культивирования демонического пути. Искусство Изменения Небесного Демона также с демонического пути. Король Мира Истинных Боевых Искусств должно быть получить наследие какого-то древнего демонического Верховного Старейшины! »


«Этот шаг потребит значительное количество силы крови. Когда У Высшее Облако сражался с Линь Мином, он не использовал этот ход с самого начала, и после того, как он использовал слишком много энергии в затяжной битве, было уже слишком поздно делать этот ход. Если У Высшее Облако использовал бы эту технику с самого начала, когда он сражался с Линь Мином, то, возможно, это сражение могло бы по-другому кончиться».


Все окружающие мастера быстро обсудили происходящее звуковыми передачами истинной сущности. Это был убийственный шаг У Высшее Облако - взорвать часть его тела и перечеркнуть абсолютные пределы его боевого потенциала. Это было не то, что он использовал бы в обычном сражении. В противном случае, даже если бы он выиграл, он встретился с тяжелыми последствиями, было бы позорно делать этот ход без надобности.


Когда У Высшее Облако увидел, что монстр приближается к нему своими глазами, он крикнул вслух, схватил Великий Кровавый Меч, а затем жестоко атаковал!


Кача!


Великий Кровавый Меч яростно столкнулся с двумя когтями монстра. Монстр, наконец, вскрикнул от боли, когда его тело было отброшено назад Великим Кровавым Мечом. Что касается У Высшее Облако, он также был отправлен назад, как метеор.


Жестокое столкновение заставило все кости в его единственной оставшейся руке полностью разрушиться, и даже Великий Кровавый Меч был отброшен. У Высшее Облако кашлянул и выплюнул глотки крови. Он полностью исчерпал все свои силы!


Он использовал уже все техники в своем арсенале!


Что касается этого монстра, хотя его оттеснили назад, его когти были окровавлены, а его кожа раскололась, для существа с такой мощной жизненной силой это были лишь малые раны.


Его оборонительная сила была ужасающей до такой степени, что приводила в отчаяние. Он мог использовать свои голые руки, чтобы блокировать духовный артефакт среднего класса. Более того, этот духовный артефакт среднего класса был тем, который использовался гением номер один Священной Земли уровня Короля Великого Мира.


Несмотря на то, что У Высшее Облако использовал всю свою силу, сжигая даже свою сущность крови, чтобы сражаться, он все равно не мог ранить монстра каким-либо значительным образом!


Как это увидели мастера, что были рядом, все предрекли, что У Высшее Облако проиграет. Они не хотели, чтобы их затронула эта катастрофа, поэтому все готовились к побегу. Пейзаж вокруг Горного Хребта Белой Горы был чрезвычайно сложным, со скрытыми дорогами повсюду. Когда десятки тысяч мастеров, бросились в разных направлениях, монстр с красной шерстью не смог бы убить их всех независимо от того, насколько он был силен.


Монстр быстро стабилизировался и остановился. Он повернулся к У Высшее Облако, желая убить уже этого человека, который осмелился бросить вызов его достоинству, когда его разум стало переполнять подавляющими громкими сигналами об опасности!


Он повернул голову и увидел, что всего в нескольких милях от него был молодой человек, одетый в синие одежды, с красным копьем в руках!


У этого юноши между бровями была сияющая красная метка. Все его тело было покрыто пламенем и дугами грома, его скорость была быстрее, чем у падающего метеора!


каждый мастер во всех скрытых долинах и пещерах и полях вокруг Хребта Белой Горы видел этого молодого человека.


«Это Линь Мин!»


Кто-то закричал в тревоге. Сила этого монстра была понятна всем присутствующим. В рамках Великого Мира Истинных Боевых Искусств, только Линь Мин осмелился бы атаковать в это время!


«Он сумасшедший!»


«Кто силен, тот и смел!»


Даже если это был сам Линь Мин, мастера все еще не ставили на его победу. Никто не знал, где лежат истинные пределы силы монстра с красной шерстью. Но, даже не обращая внимания на это, силы, которые обнаружил до сих пор монстр, было достаточно, чтобы оставить их подавленными. По мнению каждого, когда Линь Мин и У Высшее Облако сражались, разница между ними была не слишком велика. Если бы Линь Мин теперь хотел победить монстра с красной шерстью ... шансы его были не слишком высокими.


Линь Мин летел все с более высокой скоростью. Он открыл семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, освободил Силу Еретического Бога и даже сжег кровь Древнего Феникса. Став с копьем единым целым, он рассекал небеса, как божественный посланник, и все его ужасающие силы изверглись вместе!


Небесное Тираническое Руководство - Сотня Слоев Волн!


Монстр снова взревел. Это не изменило его тактики; он вытянул свои когти и атаковал Линь Мина!


Хотя эта атака казалась чрезвычайно простой, никто не думал, что она будет проста. Даже один из 10 лучших мастеров великого мира был бы немедленно убит таким ударом.


Та же атака использовалась против У Высшее Облако раньше, но теперь она была направлена на Линь Мина.


Глаза всех округлились и стали напоминать полные луны.


Кача!


Копье Крови Феникса врезалось в когти монстра. В тот момент Линь Мин почувствовал, как его руки дрожат, когда ожесточенная сила встряхивания передается Копью Крови Феникса и распространяется в его органы, конечности и кости, заставляя его жизненную силу крови падать, и всю энергия хаотически гневается вокруг него.


Линь Мин знал, что, хотя это казалось простой атакой когтей, правда заключалась в том, что она содержала в себе силу Законов. Причина, по которой эти мастера были убиты или отброшены этой атаки, крылась не только в силе удара, но и в Законах, содержащихся в ней.


Тем не менее, Сотня Слоев Волн Линь Мина тоже была непростой. 100 миллионов Цзиней силы были вылиты в Копье Крови Феникса; поразительная сила атаки достигла невообразимого уровня. Более того, такое нападение было похоже на бесконечные приливы моря, волна за волной, и так до бесконечности!


Взрыв!


Энергия взорвалась. В этом кратковременном столкновении Линь Мин и монстр были вынуждены отойти назад. Линь Мин почувствовал, как кровь забурлила в его теле, и его рука слегка онемела. Что касается чудовища, его кожа лопнула, и оттуда засочилась густая красная кровь.


Когда Линь Мин увидел кровоточащие раны монстра, он прищурился.


Какая причудливо высокая оборонительная сила!


Из всех противников, с которыми Линь Мин столкнулся до сих пор, у этого монстра была самая высокая и ужасная оборонительная сила, которую он только видел. Его оборонительная сила была даже намного больше, чем у Линь Мина; он был похож на дитя Божественного Зверя!


«А с этим монстром будет непросто!»


Глаза Линь Мина сияли торжественным светом. В ситуации, когда он использовал Сотню Слоев Волн в своем пиковом состоянии, он все еще не мог серьезно ранить его.


«Атака Линь Мина не имела никакого эффекта! Эту же атаку Линь Мин использовал, чтобы нанести поражение У Высшее Облако, но теперь он не смог даже серьезно ранить этого монстра! Более того, этот монстр лишь поспешно контратаковал сейчас и не столкнулся с Линь Минои со всей силой. Если они ввяжутся в жестокую схватку, он, скорее всего, не сможет её вынести!


«Боюсь, что даже Линь Мин ... здесь безнадежен».


«Драконий Клык? Где же Драконий Клык? Если Линь Мин объединиться с Драконьим Клыком, то, возможно, вдвоем они смогут это сделать! "


В этой ситуации многочисленные мастера, разбросанные по всему Хребту Белой Горы, естественно думали о Драконьем Клыке. Драконий Клык был чрезвычайно загадочным человеком. Его предыстория была загадкой, как и его сила. Но в последнее время Линь Мин смог медленно прийти к выводу, что мастером на первом месте Великого Мира Истинных Боевых Искусств был Драконий Клык. Таким образом, большинство людей представляло, что Драконий Клык и Линь Мин были близки по силе.


В небе Линь Мин смотрел на монстра, а монстр смотрело на Линь Мина. Его призрачные зеленые глаза мерцали, его зрачки были крошечными, как кончики игл, и его взгляд был достаточно острым, чтобы пронзить.


И в нескольких милях в куче щебня лежал У Высшее Облако, все его тело было пропитано кровью. Когда его левая рука была раздроблена, а правая рука оторвана, он потерял всю боевую силу.


Когда У Высшее Облако посмотрел на Линь Мина, высоко парящего в небе, его взгляд был чрезвычайно сложным.


Истина заключалась в том, что У Высшее Облако напал на этого монстра с красной шерстью из-за того, что этот зверь убил его Младшего Брата на глазах у всех. Когда вокруг было так много других учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств, а также их Старший Брат, ему было невозможно не появляться. Таким образом, он безрассудно бросился вперед, даже несмотря на то, что знал, что с монстром было трудно справиться.


Но с Линь Мином все было по-другому. Он мог бы сбежать из этой области, но он этого не сделал. Вместо этого он появился, как молния из-под синевы, все ради для волнения битвы.


«Он действительно смеет броситься к столь смехотворно мощному монстру? Какой сумасшедший! Если бы он использовал предел своей силы, когда он сражался со мной, он бы проиграл!»


подумал про себя У Высшее Облако. Он достал таблетку из своего пространственного кольца и проглотил ее.


В это время, помимо Великого Мира Истинных Боевых Искусств, в каждом другом великом мире в Царстве Богов появились монстры, которые были такими же могущественными, как и этот монстр с красной шерстью. Перед ними даже самый высокопоставленный мастер этого великого мира оказывался в затруднительном положении! Что касается других обычных мастеров, они были еще менее достойны упоминания; они были бы убиты в одно мгновение.


Такой монстр уже намного превзошел уровень потомка Священной Земли уровня Короля Великого Мира. Их существование не предназначалось для испытаний предварительных, их целью были на пиковые таланты всего Царства Богов.


«Методы Высшего Мастера Божественной Мечты действительно замечательны. Сначала эти звериные приливы, которые атакуют города, а затем появление этих монстров, чтобы имитировать жестокий и безжалостный мир. Для более слабых участников прожить здесь даже один день - это роскошь».


небрежно прокомментировал молодой человек в белых одеждах с мечом через плечо в Дворце Божественной Мечты.


Со своей стороны Ледяная Мечта спокойно сказал: «Только такая жестокая среда может закалить человека ...»


«Правильно, так мы развиваемся. Многие простые люди или мастера из обычных Священных Земель считают, что мы, потомки Императоров, наслаждаемся несравненно прекрасными и превосходными условиями, когда мы рождаемся. Они думают, что наша жизнь легка, потому что мы можем изучать лучшие наследия, а также легко стать Королями Мира в будущем. Но, по правде, они не знают, что на нашем пути, пока мы вырастаем, нам приходится сталкиваться с несравненно безжалостными и опасными переживаниями. В приключениях, в которые мы отправляемся, смерть – есть частый исход. И в этих приключениях даже основные ученики Священных Земель уровня Короля Мира могут легко погибнут».


Нотки потаенного страха звучали в голосе юноши, когда он вспомнил все испытания и бедствия, которые он испытал, чтобы добраться туда, где он был.


«Ах, да! Младшая Сестра Ледяная Мечта, что это за особые монстры, появившиеся в великих мирах? Я чувствую, что они не обычные кошмарные звери!»


Ледяная Мечта медленно кивнула. Она сказала: «Это души, которые давно были захвачены Почетным Мастером. Они - живые души, а не энергетические формы, созданные из Законов ».


«Живые Души?» Молодой человек слегка испугался. Если их называли душами, то они, естественно, должны отличаться от душ людей. «Могут ли действительно быть существа, которые рождаются не с телом, а только с душой? Где Высший Мастер Божественной Мечты захватила так много душ? Есть ли какая-то особая земля в Царстве Богов?» спросил любопытный юноша в белом одеянии. Но Ледяная Мечта оставалась спокойной, явно не имея намерения говорить дальше.


Молодой человек, одетый в белые одежды, понимал Ледяную Мечту. Если она не хотела говорить о чем-то, спрашивая ее, было бесполезно. Он мог только отказаться от своих намерений узнать больше.


Просматривая любой из 3000 великих миров, можно было найти некоторые великие миры, где даже мастер номер один был убит. Что касается тех, кто не был убит, это было только потому, что они еще не встречались с этими ужасными монстрами.


Поняв это, юноша не мог не покачать головой и сказать: «Хотя Высший Мастер Божественной Мечты сохранил элементарный духовный источник в мире Божественной Мечты в качестве награды, я думаю, что помимо Младшей Сестры Сяо Мосянь, никто не сможет его получить ... трудность просто слишком велика ».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1216



Глава 1216 – Сражение с монстром с красной шерстью


В небе прямо и высоко стоял Линь Мин, одетый в синие одежды и держа красное копье, как самый что ни на есть героический соперник!


И перед ним, свернулся калачиком монстр с красной шерстью, как приседающий тигр, ожидая подходящего момента, чтобы ударить. Столкнувшись с этим существом с красной шерстью, любой почувствовал бы огромное давление.


Несколько основных учеников Священных Земель Истинных Боевых Искусств уже отступили на достаточное расстояние. Даже другие мастера, разбросанные по всему Хребту Белой Горы, отступили на несколько десятков миль от поля битвы. Было очень мало людей, которые считали, что у Линь Мина есть надежды на победу. И как только Линь Мин будет побежден, независимо от того, сбежал ли он или умер, все остальные остались бы в ужасном положении. Возможно, оставшиеся участники будут втянуты в смертельное кровопролитие. В то время, когда все они разбегались, если бы между ними было немного меньше расстояние, то этот монстр увеличил бы свои шансы.


И в это время, монстр сделал ход. Он распустил свои красные и покрытые кровью костные крылья и бросился к Линь Мину. Его скорость достигла невероятного уровня. Без какого-либо особого движения он просто вытянул свои когти, целясь Линь Мину в горло!


Это был первый случай, когда монстр с красной шерстью официально нападало на Линь Мина; до этого он просто поспешно контратаковал.


Когда монстр с красной шерстью сражался с У Высшее Облако, он также использовал этот простой ход, чтобы атаковать У Высшее Облако в состоянии, когда он активировал Искусство Превращения Небесного Демона, а также технику Уродства Тела Демона. В конце концов, после использования всех доступных ему навыков, У Высшее Облако оказался тяжело ранен.


Это был страшный удар!


Если бы Линь Мин смог защититься от этого удара, тогда он почти соответствовал бы нужной квалификации, чтобы бороться с этим монстром. Если бы он этого не сделал, он был бы немедленно убит!


Все наблюдали за разворачивающей сценой, широко открыв глаза.


Когда Линь Мин увидел, что монстр мчался к нему, его зрачки сузились. Из всех суставов в его теле стали исходить звуки треска, когда сила кости дракона и крови феникса начинала всплывать. за Линь Мином появились призраки Лазурного Дракона и золотого феникса.


Сокрушительный рев дракон, сопровождаемый мелодичным криком феникса расколол сами небеса, эхом отдаваясь во всё концы света. Руки Линь Мина выпрямились, и он быстро сделал выпад Копьем Крови Феникса. В это мгновение он атаковал копьем 100 раз.


Эти 100 копий собрались вместе, объединившись в легкий лазурный свет на протяжении 10 футов, который атаковал монстра!


В этом ударе Линь Мин использовал предел своей физической силы. Этот ход можно было бы назвать сильнейшей атакой его техники трансформации тела!


Взрыв!


Бурные ударные волны потрясли мир. Копье Линь Мина врезалось в когти монстра, из-за чего энергия изверглась и пространство задрожало.


чешуя на когтях чудовищ развалилась, но в то же время мощная вибрационная сила также перешла в тело Линь Мина через Копьё Крови Феникса.


Эта вибрационная сила была подобна титаническому землетрясению, обширному и, казалось бы, бесконечному. Защитная истинная сущность Линь Мина была охвачена этими волнами мощи, мгновенно разрываясь!


Затем сила вибрации проникла в его тело, перейдя во все меридианы, органы и кости. В тот момент его кровь забурлила, и энергия внутри него обратилась в хаос. Были даже некоторые меридианы, мышцы и сухожилия, которые были повреждены, едва не разорвавшись!


Если бы не тот факт, что драконья кость слилась с телом Линь Мином, а также что он открыл Врата Поля Зрения, все его органы кости в теле были бы разрушены. Его судьба не была бы намного лучше, чем та, что встретил У Высшее Облако.


«Какая грозная вибрационная сила. Это ... Законы Земли? Неудивительно, что это чудовище побеждало У Высшее Облако даже в его самом сильном состоянии!»


Глаза Линь Мина стали сиять тихим и серьезным светом. Причина, по которой этот монстр был настолько сильным, заключалась в том, что каждый его удар был поддержан силой Законов. Эта сумасшедшая и жестокая сила вибрации распространилась на тела всех его оппонентов.


Защитная истинная сущность Линь Мина считалась сильной и грозной. Несмотря на это, перед лицом этого монстра, его защитная истинная сущность все же мгновенно разрушилась, и у него не было никаких шансов сопротивляться этому!


К счастью, физическая защита Линь Мина была чрезвычайно грозной. Тем не менее, он все еще пострадал в этой атаке.


«Он выдержал... Линь Мин фактически выдержал атаку монстра с красной шерстью! Боже! Его защитная истинная сущность разрушилась, и все же он все еще смог выдержать? Опираясь на свою физическую оборонительную силу? Да он сам монстр!»


«Невозможно полностью заблокировать эту атаку. Если бы его защитная истинная сущность разрушилась, то ударные волны этой атаки определенно отбросили бы тело Линь Мина. Даже если он культивирует технику трансформации тела, и защитная мощь его смертного тела является огромной, эта атака должна была ранить его и оставить после себя скрытые раны. Если эти скрытые раны накопятся, то это поставит его жизнь под угрозу. Посмотри на его руку! Она кровоточит!»


Рука Линь Мин действительно кровоточила. Когда он выдержал огромную силу удара, его кожа его ладони была распорота, и даже некоторые маленькие кровеносные сосуды в его руке разорвались, проливая кровь. эта кровь капала на Копье Крови Феникса, отчего она казалась несравнимо ярко-красной.


«Все не так просто, как вы думаете. Посмотрите на этого монстра. Обе его руки также покрыты кровью ». Кто-то сказал передачей звука истинной сущности.


«Не сравнивайте людей с этим монстром. Как может человеческое тело сравниться с физическим состоянием этого монстра? Даже если Линь Мин - чудовищный гений, я чувствую, что способности и упорство монстра намного превосходят чьи-то фантазии. Что касается Линь Мина, если он продолжит сражаться, то скрытые раны будут продолжать накапливаться, пока он, наконец, не будет побежден».


Когда мастер только закончил говорить, монстр с красной шерстью, казалось, намеренно подтвердил его слова. Мускулы монстра скручивались, извиваясь, пока кровоточащая кровь не остановилась, и даже его чешуйки, казалось, медленно поднимались и восстанавливались.


Несколько раз сталкиваясь с У Высшее Облако и Линь Мином и будучи ранеными, монстр восстановился от ран в несколько вдохов!


Когда это заметили участники вокруг Хребта Белой Горы, они втянули холодный воздух.


Даже эти несерьезные раны было трудно нанести. Это было особенно верно в отношении У Высшее Облако. Он даже отчаянно поставил свою жизнь, чтобы повредить этого монстра, но тот уже полностью восстановился!


Такой феномен определенно мгновенно разгромил бы уверенность любого мастера, который надеялся победить.


Такая ненормальная регенеративная способность… как мог человек надеяться на борьбу с таким монстром?


кто бы не был бы перед существом с такой ужасающей скоростью и силой, почти непобедимой оборонительной силой, нелепой выносливостью и невероятными способностями к восстановлению, этот противник рано или поздно погрузился бы в отчаяние!


«Это конец. Никто не может надеяться на победу!»


«Я боюсь, что даже если Линь Мин и Драконий Клык объединились бы, они все равно не смогли бы что-то изменить!»


«Его способность к восстановлению слишком чудовищна. Он как дитя Божественного Зверя!»


пока люди говорили, рука Линь Мина медленно начала прекращать кровотечение. Его тело и кровь двигались, сшивая себя, раны его зажили. Его разорванная кожа и мышцы также, казалось, восстанавливались. Через мгновение рука Линь Мина полностью исцелилась до первоначального состояния. Даже его сломанные меридианы и кровеносные сосуды медленно восстанавливались; все его скрытые раны были устранены!


Когда все увидели, что Линь Мин восстановился, их глаза широко открылись, их взгляды были наполнены неверием.


«Не может быть! Линь Мин также может регенерировать!?»


«Я уверен, что он не принял таблетку. Существует множество таблеток, которые обладают таким мощным регенеративным эффектом, которые можно принять в разгар битвы!»


«Как организм человека может обладать теми же способностями к восстановлению, что и у свирепого зверя? Это Законы Жизни?»


Некоторые люди вдруг подумали. Если мастер практиковал Законы Жизни на высокой границе, он мог бы действительно контролировать репродукцию своих клеток в определенной степени. Он мог бы даже полностью восстановить некоторые неживые органы; то есть все, кроме сердца, мозга и спинного мозга. Более того, восстановление всего этого произошло бы за счет огромного количества истинной сущности – этот процесс нельзя было использовать слишком часто.


«Если это Законы Жизни, тогда это бесполезно. Линь Мин вскоре исчерпает всю свою энергию».


«Человек просто не может сравниться со свирепым зверем в выносливости, тем более, что Линь Мин столкнулся с таким причудливым зверем!»


Огромная сила монстра с красной шерстью породила аккорд страха во всех присутствующих мастерах. Просто взглянув на него, они чувствовали, что их аура уменьшалась.


В это время пылающие зеленые глаза монстра с красной шерстью пылали как никогда, когда он смотрел на Линь Мина. Он не думал, что Линь Мин стерпит его столь сильную атаку, а затем, вслед за самим монстром, также сможет восстановить своё тело.


Он издал глубокое рычание и медленно исказил свои когти и шею, хрустя костями. Линь Мин также сжал кулаки и руки, потрескивая. Взгляд его был пронизывающим и свирепым.


Рев!


С громким ревом, монстр с красной шерстью снова бросился вперед!


Это была битва диких лобовых столкновений! Красное копье и красные когти врезались друг в друга. Каждый раз, когда они ударялись, раздавался громкий громовой импульс, который сотрясали воздух!


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Все атаки имели силу, которая превосходила 100 миллионов Цзиней силы. Горные пики трескались, в результате чего облака измельченного камня взмывали в воздух. Только ударные волны этой битвы между человеком и зверем могли сровнять с землей этот горный хребет!


Грозная сила монстра превысила ожидания Линь Мина. В каждой атаке мощная вибрационная сила распространялась в его тело. Его защитная истинная сущность разрушалась каждый раз!


Эти мощные атаки были в несколько раз сильнее, чем заключительная атака У Высшее Облако! Если бы на месте Линь Мина был бы кто-то еще, он бы мгновенно умер перед лицом такого преграды.


К счастью, у Линь Мина были драконий костный мозг и кровь феникса, слитые в его тело, благодаря чему его способность к восстановлению и оборонительная сила достигли невероятной степени. Несмотря на это, перед лицом жестокого и безжалостного боя, он почувствовал, что вся кровь в его теле бурлила, а энергия дико бросилась по меридианам, что почти заставило их сломаться.


Тем не менее, поскольку Линь Мин выдерживал эти экстремальные атаки каждый раз, монстру было не намного лучше.


Сила и взрывная мощь монстра были в несколько раз больше, чем мощь У Высшее Облако, но у него была серьезная слабость в низших боевых навыках. Каждый раз, когда он сталкивался с Линь Мином, ему приходилось сопротивляться, по меньшей мере, двум атакам Линь Мина.


Копье Крови Феникса было артефактом чрезвычайно высокого ранга, и его острота не вызывала сомнения. После того, как Линь Мин влил в него свой золотой боевой дух, даже если у монстра и было тело столь же крепкое, как и божественное железо, Копье Крови Феникса все равно оставило бы следы кровавых ран в его теле.


Когда эти следы накопились бы, они собрались бы в тяжелую рану.


Выпирающие мускулы извивались, исправляя все эти раны. Кровь феникса и драконий костный мозг в Линь Мине не дремали и восстанавливали все его раны.


Это битва на истощение, соперничество в аспекте выносливости и восстановительных способностей!


Этот жестокий бой продолжался несколько десятков вдохов времени. Человек и зверь столкнулись уже сто раз!


Каждое их столкновение напоминало столкновение двух планет. Каждый удар заставлял горы дрожать, реки вибрировали, да и сама земля дрожала. Каждый взрыв отражался в сердцах многочисленных мастеров, разбросанных по всему Хребту Белой Горы, как будто стальной шар, врезавшийся в их грудь, из-за чего их кровь неудержимо двигалась, и даже их сердцебиение ускорялось.


В такой интенсивной битве Линь Мин не истощал свою истинную сущность медленно и не ослабевал, как все могли бы себе представить. Скорее, с самого начала и до сих пор он не обнаруживал никаких признаков истощения. Он все еще оставался несравненно агрессивным и безжалостным, как раньше, как свирепый зверь в человеческой форме.


Все участники вокруг Хребта Белой Горы были ошеломлены. Боже! Это была абсурдно страшная выносливость!


В битве с У Высшее Облако, хотя Линь Мин также показал свою великую силу, её можно было посчитать лишь обменом пощечинами между младенцами. Только это убийственное столкновение между Линь Мином и монстром с красной шерстью действительно можно было назвать кровавым ближним боем! Каждый раз, когда они врезались друг в друга, они, несомненно, получали ранения! Они не только должны были выдерживать огромное потребление энергии, но также должны были стимулировать энергию в своих телах, чтобы восстановить себя. Чтобы продержаться до этого момента, они использовали просто невообразимое количество энергии!
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Глава 1217



Глава 1217 – Бедствие грома


«Это безумие ... Тело Линь Мина на самом деле не хуже, чем тело монстра с красно шерстью!»


«Они, должно быть, поразили друг друга, по крайней мере, 120 раз. Тело Линь Мина должно противостоять огромному воздействию энергетических ударных волн каждый раз, что неизбежно повредит ему, но он может восстановиться после каждого удара. Он вообще человек?»


Участники, разбросанные вокруг Хребта Белой Горы, лишились дара речи, когда они смотрели на эту ожесточенную битву, происходящую в небе.


Что касается Священных Земель Истинных Боевых Искусств, У Высшее Облако принял какое-то лекарство и восстановил часть своей энергии. Он также посмотрел на Линь Мина, сражающегося в небе со странным выражением.


Было ясно, что, когда он использовал Искусство Превращения Небесного Демона для битвы с Линь Мином, это было просто бесполезное и самоубийственное действие с его стороны.


Когда он сражался с Линь Мином, даже если бы пик его силы продержался в 10 раз дольше, он все равно проиграл бы. Разница между ними была такой знаменательной!


Пока все обсуждали происходящее, Линь Мин уже обменялся 200 атаками с монстром с красной шерстю. Два когтя монстра были покрыты кровью, плоть на груди его треснула, чешуйки были оторваны, и из рта вытекала кровь. Тем не менее, его тело постоянно восстанавливалось, но скорость, с которой оно восстанавливалось, замедлялась с видимой скоростью.


Когда он смотрел на Линь Мина, его призрачные зеленые глаза сияли необъяснимым светом.


Линь Мин тоже потреблял много энергии. Но это была форма боя, которую он предпочитал. Эта сильная вибрирующая сила, это чувство истинной боли, просачивающееся через его тело, действительно заставляло его кровь кипеть от волнения.


Линь Мин вытер пятна крови в уголках губ с радостной улыбкой на лице. «У тебя, кажется, есть собственный интеллект; ты отличаешься от других обычных кошмарных зверей. Ты понимаешь мои слова?»


сказал Линь Мин передачей звука истинной сущности. Когда он это сделал, странный взгляд озарил лицо монстра.


«Кажется, ты меня понял ... тогда скажи мне, что это за фиолетовый кристалл?»


Линь Мин очень мало понимал тайны пространства божественной мечты; он хотел получить больше информации об этом мире.


В это время монстр выпустил низкий рев и снова распустил свои крылья. Жизненная сила его крови внезапно взлетела в небо, вздымаясь вверх, как вулкан. Благодаря поддержке этой сильной жизнеспособности крови, его тело начало быстро восстанавливаться!


И когда все подумали, что монстр собирался снова атаковать, произошло неожиданное изменение. Монстр повернулся и полетел в другую сторону!


он был очень быстр. В мгновение ока он быстро пролетел десятки миль, казалось, будто он телепортировался. Скорость его полета вызвала резкий звук.


"Что!?"


Мастера вокруг Хребта Белой Горы были шокированы.


«Линь Мин прогнал этого монстра!»


«Это ... это ... это слишком! Этот монстр был фактически вынужден отступить!»


«Этот Линь Мин еще более чудовищен, чем этот монстр!»


Все были так потрясены, что не знали, что и думать. Это был первый раз, когда они увидели, что зверь убегает.


И когда все подумали, что битва закончилась, фигура Линь Мина вспыхнула. Он превратился в луч света и бросился за зверем!


С Восемью Воротами Скрытых Небесных основ и Мистической Тенью Молнии, а также со скоростью от Ворот Желания, скорость Линь Мина достигла невероятного уровня. Он был даже немного быстрее, чем этот монстр с красной шерстью!


Линь Мин превратилась в серию послеобразов, исчезая на горизонте.


«Он преследует его! Он действительно преследует его!»


Все были сбиты с толку, увидев, что и человек, и монстр устремляются прочь с невероятной скоростью.


Линь Мин заставил отступить этого кошмарного зверя и даже решился преследовать его! Это было слишком!


«Отчаянного врага не следует загонять в угол. Более того, этот кошмарный зверь казался не намного слабее, чем Линь Мин. Если он безрассудно будет преследовать его, я боюсь, что он столкнется с опасностью».


«Прилив зверей уже везде. Если этот монстр скроет себе среди других зверей, тогда Линь Мин будет вынужден сдаться. С другой стороны, если Линь Мин не проявит осторожности, и бросится в эту кучу зверей, и будет вынужден противостоять сотням и тысячам мутировавших кошмарных зверей, он, конечно же, погибнет ».


«Это верно. Поражение и убийство - это два совершенно разных дела. Этот монстр слишком быстр. Если он решит сбежать, то его невозможно остановить. Единственная оговорка действует на того, чья-то сила намного превосходит его, в противном случае преследование его будет слишком дерзким действием».


По мнению каждого, выносливость и огромная сила Линь Мина не подвергались сомнению. И как раз сейчас, когда Линь Мин и этот монстр улетели, монстр не оказался в проигрышной ситуации и не казался намного слабее, чем Линь Мин. Возможно, он ускользнул только, потому, что он боялся, что он потребит слишком много своей энергии, и попадет под атаки окружающих мастеров.


В такой ситуации никто не думал о том, что в преследовании Линь Мина был какой-то смысл. Вместо этого, преследуя этого монстра, Линь Мин может погибнуть посреди прилива зверей.


а в это время Линь Мин уже преследовал монстра на протяжении нескольких сотен миль.


Линь Мин нахмурился. Если бы эти участники могли подумать о таких сценариях развития событий, то он тоже мог бы. Он знал, что гнаться за этим монстром было чрезвычайно опасно.


Но у монстра было слишком много секретов, даже тех, которые были связаны с его культивированием Закона Божественной Мечты. У него не было выбора, кроме как преследовать его.


Чего Линь Мин боялся больше всего, так это того, что монстр погрузился бы во всеохватывающую волну кошмарных зверей. Если бы это произошло, у него не было бы выбора, кроме как отказаться от его преследования.


Однако то, что случилось, удивило Линь Мина. Центральная часть волны зверей все еще находилась в Городе Истинных Боевых Искусств, и этот монстр явно летел не в направлении Города.


«Как странно ... у этого монстра есть собственный разум, так почему же он не заманивает меня в Город? Там он оказался бы в непобедимой ситуации. Может быть, есть еще более опасная область, куда он хочет отвести меня?


Линь Мин стиснул зубы, когда эта мысль мелькнула у него в голове. Он завращал свою энергию и прибавил скорости.


С его скоростью на сотню миль уходило лишь несколько вдохов!


И эта скорость была на самом деле только лишь немного выше скорости монстра. Если бы он хотел догнать монстра, ему пришлось бы гнаться за ним в течение некоторого времени. За это время они могли летать туда и обратно в Город Истинных Боевых Искусств несколько раз.


«Сколько с ним хлопот!»


Линь Мин не беспокоился о том, что монстр с красной шерстью приведет его в какую-то зону опасности, потому что у него были свои методы спасения жизни. Хотя, даже если он умер, это не имело бы большого значения. В этом пространстве Божественной Мечты истинной и окончательной смерти не существовало. А что касается его ранжирования, Линь Мин не заботился о подобных вещах.


Особая энергия внутри этого монстра с красной шерстью была больше всего остального ценна для Линь Мина.


Преследование продолжалось в течение некоторого времени. Вскоре и человек, и монстр пролетели 8000-9000 миль. Их скорость была настолько высокой, что обычные кошмарные звери, с которыми они сталкивались, не могли даже реагировать.


Им даже пришлось пройти через небольшую группу кошмарных зверей.


И тут произошло изменение. По мере того, как монстр проходил через эту небольшую группу кошмарных зверей, к монстру внезапно двинулся фиолетовый железнокрылый дракон!


обычный зверь не мог бы угнаться за скоростью монстра с красной шерстью. Но этот дракон был мутировавшим зверем, а также тем, кто явно преуспел в аспекте скорости. преследовать монстра ему было совсем не трудно.


«М-м?» Глаза Линь Мина просияли. Кошмарные звери на самом деле нападают на монстра?


Неудивительно! Этот монстр с красной шерстью не был кошмарным зверем, поэтому было не странно, что на него нападали. Именно поэтому он не решился бежать в сторону Города Истинных Боевых Искусств.


Тогда, кем же был этот монстр?


Эти мысли мгновенно озарили разум Линь Мина. В этот момент монстр взревел, как будто гром прогремел. Он потянул свои когти и оторвал голову железнокрылого дракона!


Этот мутировавший дракон был равен мастеру из топ-40-50 великого мира. Но этот монстр с красной шерстью убил его, как цыпленуа.


Тем не менее, убийство дракона кратковременно замедлило монстра. В течение этого короткого момента глаза Линь Мина озарил яркий свет. «Это мой шанс!»


Линь Мин довел свою энергию до предела. Когда он быстро поглотил свою энергию, он мгновенно разразился своей самой могучей силой. В один миг он бросился на милю вперед за монстром. Для него эта миля была пустяком!


«У меня осталось только одно движение. Хотя оно еще не полностью завершено, у меня нет ничего более сильного!»


В это время у Линь Мина не было больше намерений сдерживать себя. В предыдущем сражении, потому что он хотел драться, используя свою технику трансформации тела, чтобы почувствовать острые ощущения битвы в ближнем бою своими костями, а также потому, что он не хотел раскрывать свои карты слишком рано, он не использовал это движение перед всеми. Но теперь все было иначе. Если он упустит этот шанс, он может и не получить другого. Что значило, что он, естественно, должен был использовать все свои методы в полной мере.


«Боевое намерение Небесного Демона - пространство великого тумана!»


за Линь Мином медленно расцвел Цветок Лотос Великого Императора. пространство великого тумана мгновенно охватило монстра с красной шерстью. Под пространством великого тумана, которое подавляло все Законы, скорость монстра с красной шерстью внезапно упала. И, воспользовавшись этим шансом, Линь Мин бросился прямо к спине монстра!


В этот момент сила в теле Линь Мина быстро поднялась. Кровь Древнего Феникса, Сила Еретического Бога, вся эта мощь выходила наружу без конца. Вся эта сила, после объединения с внутренним миром Линь Мина, слилась с Копьем Феникса и затем вырвалась наружу!


Чи Чи чи!


Бесконечные молнии внезапно появились в небе, мчась, чтобы собраться на Копье Крови Феникса Линь Мина. свет копья прорезал пространство, издавая ужасающий резкий свистящий звук. Весь гром в ударе копья Лин Мина образовал массивный пурпурный вихрь между небом и землей.


казалось, что мир вот-вот разлетится на куски!


Правосудие Небесного Дао – бедствие небесной грозы!


Линь Мин громко взревел. Изнутри внутреннего мира Линь Мина внезапно наружу вырвалась сила бедствия грома, которая была поглощена Саженцем Еретического Бога.


Сила бедствия грома, которая стояла над Законами Небесного Дао, двигалась прямо по направлению к монстру!


Это было созданное Линь Мином элементарная превосходящая божественная сила!


Чи-ла!


Копье Крови Феникса пронзило небо, и вокруг него завращались бесконечные дуги грома. пространство задрожало, и окружающее небо на сотни или даже тысячу миль превратилось в пугающее фиолетовое господство грома!


Из маленькой группы встречных кошмарных зверей половина была охвачена этим ударом, мгновенно превращаясь в пепел!


Монстр с красной шерстью вскрикнул от боли и агонии. оказавшись в пространстве великого тумана, он сильно потерял в скорости. Копье Линь Мина теперь было равно небесному бедствию. Под абсолютным подавлением Законов никто не мог избежать небесного бедствия; они могли только сопротивляться!


Рев!


Монстр взревел в страданиях. Он вытянул свои когти и пытаясь схватить свет громового копья!


Взрыв!


Пылающая божественная сила осветила небеса, и ослепительный свет наполнил мир, как-будто поглощая все живое. горы, реки и долины на сотни миль вокруг рухнули из-за ужасающей силы этого удара. Все было снесено на землю. Озера мгновенно испарились, и огромные деревья были сожжены до золы.


две руки монстра обгорели до черна из-за ужасающей силы, прежде чем мгновенно взорваться, разлетаясь на куски.


Длинное копье Линь Мина продолжало атаковать, и врезалось в грудь монстра!


Пуфф!


Копье Крови Феникса проникло прямо в тело монстра и вышло из его спины. Пролилась кровь и мгновенно испарилась в турбулентных энергетических ударных волнах. Его мех, его чешуя, все было полностью выжжено до черна силой грома!


Плотный и страшный столб фиолетового света выстрелил в небо!
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Глава 1218



Глава 1218 – Молния, что слепит глаза


Страшный взрыв пронесся сквозь небеса, распространяясь на несколько сотен миль. Фиолетовые ударные волны разрушили землю и все препятствия на пути. В тот момент показалось, что на землю упало фиолетовое солнце!


Даже с расстояния в 10 000 миль этот божественный свет был хорошо виден!


«Ауууу!»


Монстр с красной шерстью взревел от боли. В его теле было прожжено массивное отверстие размером в половину фута. Половина его сердца была выжжена, и почти вся кровь в его теле была сожжена!


Он яростно протянул свои когти, желая использовать последние мгновения жизни, чтобы схватить голову Линь Мина!


Линь Мин ухмыльнулся. Копье Крови Феникса было в его руке наготове!


Пффф!


Выжженная половина тела монстра была оторвана; плоть и кровь заливали землю!


Однако жизненная сила этого монстра достигла почти невообразимого уровня. Он подтащил тяжело раненое тело и бросился к Линь Мину.


Без выражения Линь Мин снова атаковал копьем. Сильная и дикая сила грома пронзила голову монстра.


С ударом и толчком голова монстра взорвалась как арбуз. Его сильное и крепкое тело дергалось ещё несколько мгновений, и затем он, наконец, умер!


«Я убил его, наконец-то».


Линь Мин протяжно выдохнул. небеса над ним из-за его последней атаки были покрыты толстыми громовыми облаками. Эти грозовые облака собрались в массивный вихрь с волнами фиолетовых молний. С этим ударом он фактически воссоздал временный домен грома. С дальнего расстояния можно было разглядеть бесконечный фиолетовый свет, испепеляющий все в домене грома.


на Хребте Белой Горы оставалось ещё много участников; они были заняты планированием своего пути, лишившись безопасности в Городе Истинных Боевых Искусств.


И в этот момент, далеко на горизонте, они увидели, что в небо поднялся массивный столб фиолетового света!


"Посмотрите туда! Что это!?"


Неизвестно, кто это закричал, но все повернулись, чтобы посмотреть. Они могли видеть, что в далеких небесах мир стал фиолетовым. Бесчисленные дуги молнии падали на мир!


«Этот божественный свет, рожденный от грома?»


«Это определенно Законы Грома. Даже отсюда я могу ощутить их огромную силу. Небеса, интересно, кто же там сражается?»


От Хребта Белой Горы этот столп света казался узким. Но воздействие, которое он оказывал, было невообразимым. Из-за этого столба фиолетового света темные облака окутали небеса, покрывая земли на сотни и сотни миль. Все мастера вокруг могли почувствовать ужасающую энергию, содержащуюся в этих облаках. Даже с расстояния в 10 000 миль это чувство все еще заставляло их разум дрожать от страха!


«В этом направлении ... разве Линь Мин и монстр полетели не туда?»


«Да, это то самое направление! Может быть, это Линь Мин сражается с монстром?»


«Боже! Что же за методы они используют? Это атака Линь Мина или атака монстра?»


Кто-то крикнул в панике, и в голосе чувствовался страх. Все смотрели друг на друга, сбитые с толку, неверие было написано на их лицах. Эта сила была просто слишком ужасающей!


В это время 20 лучших людей, занявших первые места в списке великого мира Священных Земель Истинных Боевых Искусств, некоторое время колебались, прежде чем сказать: «Этого не может быть ...»


«Если бы у этого чудовища с красной шерстью была такая сила, ему не нужно было бежать. Что касается Линь Мина, я чувствую, что его самый сильный аспект заключается в его технике трансформации тела. С точки зрения системы сбора сущности и его понимания и использования Законов, он не так хорош. Эти двое не смогут соорудить такую атаку ».


«Тогда кто это может быть? Есть ли еще более мощное существо в этом великом мире? Это супер монстр, должен быть даже мощнее, чем монстр с красной шерстью, что-то вроде суверена кошмарных зверей?


Кто-то спросил, потерявшись в своих думах. Если в мире Божественной Мечты смог родиться монстр, похожий на этого монстра с красной шерстью, тогда не было бы странно, если появился и суверен кошмарных зверей.


Если такой монстр бы на самом деле был, то Линь Мин действительно оказался бы в ужасном положении!


«Такое возможно ... если так, я боюсь, что Линь Мин уже умер. Не загоняйте отчаявшегося врага в угол; изречения древних не ошибаются. Линь Мин был слишком безрассудным».


«Просто прилив зверей был слишком яростным сразу с начала третьего раунда ликвидации, иначе что-то подобное не произошло бы с Линь Мином. Но, даже если Линь Мин и сглупил на этот раз, с его силой он все равно сможет вернуться в тройку лидеров этого великого мира».


Все поделились своими размышлениями. Тем не менее, никто не осмелился пройти 10 000 миль, чтобы взглянуть как там все реально сложилось.


С их силой, не говоря уже о том монстре с красной шерстью или суверене кошмарных зверей, если бы они встретили бы даже небольшую группу кошмарных зверей, тогда они пошли бы зверям на ужин, и костей не осталось бы!


«Если суверен кошмарных зверей действительно появился, тогда наши шансы на выживание стали еще хуже. могли бы наши Старшие Братья из топ-10 посмотреть изменились ли их рейтинги, чтобы подтвердить догадки? «


Внезапно сказал ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств.


Им было легко распознать топ-10 лучших в великом мире Истинных Боевых Искусств, потому что они занимали большую часть позиций. Им нужно было только проверить свой рейтинг, чтобы узнать, что случилось.


Линь Мин первоначально занимал четвертое место в великом мире Истинных Боевых Искусств. Если его убили, он должен упасть на десятое место или около того. мастера с пятого по десятое место могли бы увидеть, упал ли он, проверив их собственные ранги.


Когда волна зверей только вспыхнула, основные ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств немедленно собрались вместе, чтобы убежать, и среди них было даже несколько мастеров топ-10. Эти мастера все проверили свои ранги, прежде чем нахмуриться и сказали: «Мой ранг не изменился».


«Мой тоже не изменился».


«М-м? Не изменился? Значит ли это, что Линь Мин не умер?»


В это время один основной ученик Священных Земель Истинных Боевых Искусств, казалось, что-то понял. Он посмотрел на свой ранг и застыл, когда увидел его.


Первоначально он был третьим в великом мире Истинных Боевых Искусств. Но теперь он упал на четвертое место!


Если его ранг снизился, а у мест с пятого по десятое - нет, тогда это могло означать только то, что он поменялся местами с кем-то, кто был четвертым!


И этим человеком был Линь Мин!


«Очки Лин-Линь Мина неожиданно превзошли мои!»


среди первых пяти рангов великого мира разница между двумя людьми составляла не менее 10 миллионов очков. В обычной ситуации единственный способ, которым Линь Мин смог бы поднять ранг, заключался в том, чтобы он убил кого-то из топ-10 лучших мастеров великого мира, иначе ему было бы невозможно быстро поднять ранг. И теперь, Линь Мин преследовал того монстра с красной шерстью, поэтому он не мог убить других мастеров.


оставалась единственная возможность ... Линь Мин убил этого монстра и получил огромное количество очков за него!


мастера не были идиотами. Когда бывший ученик третьего ранга сказал, что ранг Линь Мина изменился, все поняли, что могло случиться!


И в это время еще не восстановленный У Высшее Облако стал изучать свой ранг. Пока он это сделал, его пальцы слегка дрожали ...


Линь Мина обошел его!


«Старший Брат ...»


Ряд людей также подумал о У Высшее Облако и повернулись, чтобы посмотреть на него. Когда они увидели его странное выражение лица, в их сердцах появилось предчувствие.


Это…


У Высшее Облако горько улыбнулся и покачал головой: «Он обошел меня ... Очки Линь Мина превзошли мои собственные. Я упал на третье место ... »


Слова У Высшее Облако подтвердили все догадки. Чтобы внезапно подскочить более чем на 20-30 миллионов очков за один раз Линь Мин должен был убить монстра с красной шерстью.


Победить и убить – это не одно и тоже. Когда все вспоминали ужасающую скорость монстра, ужасающую защиту, а также вызывающую отчаяние выносливость, разве обогнать и убить его было не легче сказать, чем сделать? Возможно, даже четыре или пять мастеров, которые имели с ним такую же силу, не смогли бы удержать его от побега!


Но теперь он действительно пал от рук Линь Мина!


Более того, Линь Мин преследовал монстра через бесконечный прилив зверей, который окружал их со всех сторон. Он не только сделал это, но и обогнал его и убил!


Как это было возможно !?


Все посмотрели на столп фиолетового света, который снова выстрелил в небо. Этот столп света ... может ли он быть отправлен Линь Мином?


Когда все это поняли, они почувствовали, как падают их челюсти. Этот домен грома, охвативший небо в 10 000 милях от него, все еще был там, обжигая мир!


Линь Мин всем казался мастером, который сосредоточился главным образом на технике трансформации тела. Когда он победил У Высшее Облако, и даже в бою с монстром с красной шерстью, он опирался на свою технику трансформации тела. С точки зрения системы сбора сущности и, особенно в понимании Законов, Линь Мин не казался слишком экстраординарным.


Но когда они увидели это ужасающий титанический домен грома, который был вызван Законами Грома, все они остались безмолвными. Этот уровень Законов Гром ... что же за нелепая сила это была!?


Неужели мощнейшие силы Линь Мин лежали именно в Законах, но с самого начала и до сих пор никто не мог заставить его использовать их?


«Это ... слишком невероятно!»


«Какой монстр ... он непобедим в технике трансформации тела, непобедим в выносливости и восстановлении, и даже его система сбора сущности и понимание Законов достигли такого уровня ... с таким ужасающим взрывом мощи… какая же техника вызвала его? Разница между ним и нами слишком велика ... »
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Глава 1219



Глава 1219 – Первый в великом мире


Фиолетовые облака грома и молнии продолжали подниматься по небу. Мощь грома все не стихала, как будто будет длиться до конца времен.


Столкнувшись с этим доменом грома, все основные ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств чувствовали себя бессильными и слабыми.


И в это время, на расстоянии 10 000 миль, труп монстра с красной шерстью растворился, превращаясь в чистую энергию мечты. Эта энергия мечты была больше, чем любая масса энергии мечты, которую Линь Мин когда-либо видел. Она была яркой и сияющей, ослепляющей глаза.


разница была похожа на разницу между камнем фиолетового солнца и кристаллом фиолетового солнца.


Линь Мин подумал. Он не спешил поглощать энергию мечты. Вместо этого он перетащил эту энергию мечты в скрытую долину и скрыл свое положение, используя слои массивов. все пространство божественной мечты залилось приливами кошмарных зверей. Если он хотел поглотить эту энергию мечты, ему нужно было бы найти безопасное место для этого.


Закончив все приготовления, Линь Мин сосредоточил свои мысли на энергии мечты. Энергия мечты взорвалась, превратившись в бесчисленные пылинки звездного света, которые вливались в его теле.


Эта мощная и чистая энергия превратилась в потоки, погружаемые в душу Линь Мина. Четвертый знак божественной мечты испустил пылающий свет, когда он поднялся до состояния совершенства на невероятной скорости.


Но и после этого, осталось ещё огромное количество энергии божественной мечты.


После того, как Линь Мин проверил свои очки, он был немного удивлен. За один раз его очки резко возросли до 238 миллионов. С четвертого места он стал первым!


Убив монстра с красной шерстью, он получил почти сто миллионов очков за один раз!


Изменение Линь Мина в ранжировании было также отражено в Указе Божественной Печати.


Во всем Царстве Богов, помимо Несломленного Культа и Клана Древнего Феникса, было также много других влиятельных сект, что обращали внимание на ранжирование Линь Мина. До этого только лучшие 10 000 участников имели квалификацию, достойную быть проверяемой 24 часа в сутки различными Священными Землями уровня Короля Великого Мира, а предыдущий лучший рейтинг Линь Мина был всего лишь в топ-3000.


Теперь рейтинг Линь Мин неожиданно исчез с места около 8000 в Указе Божественной Печати и сразу же проскочил 1000 и остановился на 890. С этим он превзошел Драконьего Клыка!


Топ-1000 рейтинга был совершенно новым уровнем. Поднявшись на эту границу, с некоторой удачей, можно стать обычным Королем Мира!


И если бы кто-то был Королем Мира, то, даже если бы он не был Королем Великого Мира, он все равно мог быть повелителем своего собственного домена!


В среднем, достижением потомка Императора также должен стать уровень Короля Мира.


Что касается будущих достижений потомков Короля Великого Мира, они станут Божественными Лордами, а более сильные из них станут мастерами в полушаге от Короля Мира.


Будущая граница потомка часто была ниже уровня их мастера. Даже в Священных Землях Истинных Боевых Искусств с их накопленными в течение нескольких миллионов лет ресурсами, в то время как Король Мира обучил более ста потомков, из них не вышло даже обычного Короля Мира. Становилось понятно, насколько же трудно было породить Короля Мира.


В это время в отдаленном великом мире, на окраине большого города, собралось 10 000 мастеров, все они были одеты в похожие красные одежды. Их культивирование было в области Разрушения Жизни.


«Посмотрите! В рейтинге у Старшего Брата Линя значительные изменения!»


«Ранг 890 Указа Божественной Печати. Он превзошел Драконьего Клыка как первый в своем великом мире! Он, наконец, достиг первого места! Потрясающие!»


Эти мастера были учениками Клана Древнего Феникса. Клан Древнего Феникса был широко распространен во всем Царстве Богов, и их можно было найти в нескольких великих мирах.


Теперь, даже в этих отдаленных филиалах дворцов, а также многих ученики, которые отправились на поиски приключений, знали о Линь Мине.


Они знали, что из рядов их Клана Древнего Феникса вышел необычный гений!


Их сердца, как учеников Клана Древнего Феникса были полны гордости и радости.


Первое место в великом мире и даже в топ-1000 всего Царства Богов!


Этого достижения было достаточно для записи в летописях истории их клана!


В тоже время в Мире Малинового Света, в великолепной башне из золота и нефрита, высокий мужчина средних лет с копной красно-рыжих волос сидел на деревянном сиденье. Перед ним был стол с бронзовыми чашами и горшок с вином.


Мужчина сузил глаза, глядя на Указ Божественной Печати и пробормотал про себя: «Этот Линь Мин - это тот, который завершил Бойню с Тысячей и уничтожил кусочек божественного восприятия, который я оставил... Я не думал, что увижу его в топ -1000 Указа Божественной Печати ».


Этим человеком был Посланник Дракон Мира Малинового Света – Багровое Облако Раздора.


Багровое Облако Раздора громко вздохнул. Нынешний он уже не был тем наглым и дерзким юношей, которым он был в прошлом, все эти десятки тысяч лет назад. Это было потому, что он теперь хорошо понимал, насколько трудным был каждый шаг после того, как стал Божественным Лордом. Он и без того проторчал за барьером, который мешал ему стать Королем Мира 15 000 лет. Без какого-то невероятного шанса у него просто не было никакой возможности сделать еще один прорыв. И теперь, казалось, этот талант Линь Мин уже далеко превзошел его.


«клан Древнего Феникса действительно воскрес из праха прошлых лет ... Я думал, что Линь Мин станет таким же персонажем, как Сяо Даодзи или Хо Горящие Небеса в будущем, но теперь кажется, что я его недооценил! Действительно, волны приходят и волны уходят; новое должно заменить старое» Багровое Облако Раздора покачал головой, выпивая стакан вина.


.............


В это время в мире Божественной Мечты Линь Мин чувствовал, что его собственная душа покинула его тело. Все его тело парило без какого-либо веса. Его форма души прибыла в мир, наполненный бесконечным цветом, с бесчисленными линиями бесконечных оттенков, скручивающими и проникающих в него без конца.


И между этими линиями плавал фиолетовый кристалл. Этот фиолетовый кристалл был в форме шестигранной призмы, и в нем было три тонких линии.


Линии эти были разного цвета: там была синяя, красная и фиолетовая. Эти тонкие линии постоянно искажались, двигаясь, словно живые существа.


«Этот фиолетовый кристалл ... отличается от того, что проглотил монстр с красной шерстью. У этого фиолетового кристалла была только одна тонкая линия внутри него, а у этого целых три ... если я прав, тогда этот монстр с красной шерстью проглатывал подобные кристаллы и раньше, и живые линии внутри этих кристаллов должны собраться вместе чтобы сформировать этот окончательный фиолетовый кристалл.


«Тогда правда в том, что секрет фиолетовых кристаллов лежит внутри этих тонких линий!»


Линь Мин мог слабо почувствовать, что эти странные фиолетовые кристаллы на самом деле используются только как носители этих тонких линиях. Линии были ключом к загадке.


Линь Мин некоторое время смотрел на эти тонкие линии. Он не знал, почему, но, глядя на них, он чувствовал слабое чувство страха.


«Как я могу воспринимать секреты в этих линиях? Должен ли я проглотить их?»


Линь Мин задумался. Метод, используемый монстром, заключался в том, чтобы проглотить их.


Немного помолчав, Линь Мин, наконец, принял решение. Он медленно протянул руку и направил эти тонкие линии к кончикам пальцев.


Когда линии коснулись кожи Линь Мина, они внезапно начали двигаться как духовные змеи и проникли в его тело.


Линь Мин почувствовал несравненно холодную энергию, распространяющуюся через его руки прямо в его душу.


В то время Линь Мин почувствовал, как его духовная змея потрясла его тело болью. Ему казалось, что бесчисленные гадюки кусают его тело. С душившим его кашлем он чуть не упал на землю.


Когда эта мучительная боль поразила его, казалось, что что-то идет полным ходом, пытаясь просверлить его мозг. Это чувство было похоже на то, когда Линь Мин впервые открыл Магический Куб и поглотил фрагмент души.


Когда Линь Мин впервые открыл Магический Куб, сила его души и воли была крошечной и слабой; его прошлое состояние было несравнимо с тем, каким он был сейчас. Но, соответственно, и эта таинственная энергия была в десятки тысяч раз более мощной, чем та, что исходила от фрагмента души!


Линь Мин стойко защищал свой ум, желая использовать его силу воли, чтобы противостоять душераздирающей боли души. Однако, в тот же момент он ощутил огромную силу, воздействующую на его форму души. Под мощью этой ужасающей силы он потерял контроль над своим телом.


В этот момент ужасный ледяной холод распространился по всему телу Линь Мина, вторгаясь в каждый дюйм тела. Это чувство было похоже на то, что он был превращен в смертного и был брошен совершенно голым в бесконечное поле снега и льда. Тело Линь Мина вскоре оказалось покрыто толстым слоем льда.


Слой льда становился все прочнее. Когда его душа замерла, Линь Мин не мог двигаться. У него даже не было моторных способностей даже моргнуть глазами. После того, как слой льда намерзал в течение некоторого времени, в слоях льда начали появляться трещины.


Ка ка ка!


Трещины продолжали распространяться. Тело Линь Мина также начало распадаться с этим треснувшим льдом!


При этом внезапном изменении, даже если воля Линь Мина и была удивительно сильной, в его сознании появился намек на панику и страх. В этом красочном радужном мире его тело представляла его душа. Если бы его душа распалась, как он мог выжить?


Линь Мин судорожно думал, что же делать. Он старался изо всех сил, но пытался ли он вызвать свой боевой дух или защитить свой ум, все, что он пробовал, было бесполезно!


Когда он увидел, что трещины появляются повсюду в его душевной форме, Линь Мин мог только возложить свои надежды на странные Законы, которые управляли миром Божественной Мечты. С существованием этих Законов, даже если его душа распалась бы, он все равно не умрет. Это был тот же принцип, что и реформирование его души после прохождения Разрушения Жизни.


По мере того, как его тело распадалось, страстная боль охватила все его тело!


Такая боль, которая пришла непосредственно из души, была, по крайней мере, в 10 раз, в сто раз более пронзительной, чем боль от тела человека. Линь Мин смотрел своими глазами, когда все больше трещин распространялось по его телу. Его форма души уже достигла предела выносливости.


В конце концов, тело Линь Мина разлетелось на куски, превратившись в бесчисленные огни души, которые были разбросаны во всех направлениях.


Степень, в которой его душа распалась, была еще более высокой, чем на последних трех этапа Разрушения Жизни, которые Линь Мин пересек.


Линь Мин почувствовал, как его сознание теряет четкость, и его мысли стали путаными. Сила, которая разбила его душу на бесчисленные куски, была слишком могучей, до такой степени, что он не мог оказать никакого сопротивления.


В тумане Линь Мин чувствовал как три линии фиолетовой, красной и синей энергии, которые были запечатаны в фиолетовом кристалле, медленно собираются вместе, а затем сливаются в парящие огни души.


Затем, с этими тремя пучками энергии в качестве ядра, бесчисленные огни души начали сходиться в единое целое; Линь Мин медленно восстанавливался.


Его тело, его конечности, лицо, все изменилось. Его сознание также постепенно стало ясным снова. Через мгновение душа Линь Мина полностью оправилась, и эти три энергии исчезли.


«Это ... что здесь происходит?» Линь Мин посмотрел вниз и осмотрел свои реформированные руки, его глаза были полны недоверия. «Моя сила души усилилась, и на самом деле стала в несколько раз сильнее!»


Когда Линь Мин почувствовал изменение в своей силе души, он втянул холодного воздуха.
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Глава 1220



Глава 1220– Этап Совершенства золотого боевого духа


«Эти три странных энергии действительно способны разрушить мою душу и реформировать ее. Этот процесс похож на чудеса реформации души Девятого Падения с совершенно аналогичным результатом!


Моя сила души стала в три раза сильнее. Чтобы я не поглотил, эффекты этого слишком сильны!»


Линь Мину было трудно поверить, что такие несравненно тонкие линии энергии могли оказать такой эффект.


Когда он погрузился в свое духовное море, он вдруг заметил некоторые отличия.


"Это…"


Линь Мин закрыл глаза. Смутные изображения, неясные и древние языки, многие вещи внезапно прошли через его разум.


Некоторое время Линь Мин не мог понять, что это были за странные и таинственные образы. Только когда в его сознании появилось множество существ, похожих на монстра с красной шерстью, он понял, что это воспоминания самого монстра!


«Поглотив энергию мечты, оставшуюся после монстра, я получил некоторые из его воспоминаний? Это из-за Магического Куба?»


Линь Мин вспоминал, что ощущение поглощения этой энергии мечты было таким же, как при поглощении фрагмента души Магического Куба в первый раз, когда ему было 15 лет.


Но Линь Мин не мог понять, почему он мог видеть эти воспоминания. Он хотел поспешно найти эти воспоминания, что были связаны с Магическим Кубом. секретов у монстра с красной шерстью было слишком много.


Он сосредоточился и сел на землю, пытаясь полностью переварить эти воспоминания. Возможно, из-за различной природы души монстра и его человеческой души, Линь Мин считал чрезвычайно трудным слияние с этими воспоминаниями. Даже Линь Мин с трудом понимал странные письмена. Ему приходилось обыскивать воспоминания для соответствующих намеков, чтобы понять смысл слов.


Эти воспоминания были невероятно неполными. Только после долгого поиска он нашел некоторые подсказки.


«Элементарный духовный источник... эти три энергии души, которые я поглощал, на самом деле являются частью элементарного духовного источника! Если элементарная форма настолько сильна, какова была бы истинная духовная составляющая? И что вообще такое духовный источник?»


Линь Мин был знаком с термином элементарный. У энергии великого тумана также была так называемая элементарная энергетическая форма.


«Этот духовный источник ... это что-то похожее на энергию великого тумана?»


Линь Мин не мог не думать об этом. Он продолжал обыскивать эти воспоминания для получения дополнительной информации.


«Ммм ... это ...» Улыбка Линь Мина содрогнулась. Когда он посмотрел дальше и выкопал больше информации, он был необъяснимо шокирован.


«Энергия великого тумана ... энергия генезиса ... духовный источник!»


«Три типа энергии!»


Первоначально Линь Мин считал, что великий источник является основой вселенной и всего самого раннего, самого источника существования. Но теперь он обнаружил, что источник вселенной состоял не только из энергии великого тумана, но и из двух других видов.


Энергия великого тумана - источник материи.


Энергия генезиса - источник энергии.


Духовный источник - источник души.


У Вселенной была душа. Мало того, что Вселенная имеет душу, но планеты и звезды также имели души, называемые душами звезд.


Что касается души Вселенной, если бы ее называли другим именем, тогда это было бы ... Небесное Дао!


Небесное Дао было всемогущим и вездесущим. Когда мастер культивировал Законы, он постигал Небесного Дао и следовал его правилам, чтобы показать свои навыки.


Методы культивирования, боевые навыки, каждая Концепция, все это было методами, определенными Небесным Дао.


Если кто-то хотел превзойти Небесного Дао, тогда нужно было выдержать наказание, Небесного Дао, что также было известно как небесное бедствие. Пересекая небесное бедствие, можно получить право превзойти Небесного Дао и, возможно, даже сформировать свои собственные правила. Если бы человек мог достичь такой границы, то его называли Императором!


Император, слово, которое означало небеса. Врожденный смысл этого титула заключался в том, что человек, которому был присвоен этот титул, имел статус наравне с Небесным Дао.


Император, слово, которое также означало уважение. В целом, чтобы быть Императором, нужно было быть уважаемым, как и небеса!


Вот, что значит быть Императором!


С самого начала Линь Мин никогда не понимал, что такое Небесный Дао. Он знал только, что это было чрезвычайно абстрактное существование. Но в то же время у Небесного Дао, казалось, была своя мысль и воля, наказывающая любого, кто осмелился нарушить его указы.


И теперь, наконец, Линь Мин понял. Небесное Дао - это была душа Вселенной!


И этот так называемый духовный источник присутствовал при формировании Вселенной, источник энергии, которая в конечном итоге стала Небесным Дао.


Душа Вселенной. Из трех аспектов сущности, энергии и божественности ее можно было бы назвать «божественной».


Поскольку у Вселенной была душа, у нее также было тело!


Каждая звезда, каждая луна, каждая планета, все огромные галактики и безграничные миры, все было телом Вселенной!


Даже люди, растения, злобные звери, всё живое было также частью тела Вселенной.


Энергия великого тумана составляла всю материю в мире, а также являлась источником тела Вселенной.


Из сущности, энергии и божественности тело Вселенной также может быть представлено «сущностью».


Наконец ... была ещё и энергия генезиса.


Источник всей энергии, всех энергий, всей истинной сущности… все формы энергии, эволюционировали из энергии генезиса.


Из сущности, энергии и божественности это была «энергия» Вселенной.


Люди обладали сущностью, энергией и божественным. Соответственно, Вселенная также имела свою собственную сущность, энергию и божественность.


Энергия великого тумана соответствовала «сущности», энергия генезиса соответствовала «энергии», а духовный источник соответствовал «божественному».


Всего источников энергии было три. Это то и означали мифы, когда говори о трех компонентах, создающих мириады сущего!


Когда Линь Мин понял эти истины, он почувствовал, что его духовное море внезапно пошатнулось. Как будто тонкий лопнул слой мембраны, и в тот момент многие истины и законы сразу были поняты им. В этот момент Линь Мин почувствовал, что его собственная сила поднимается, как безумная, и его сила души снова усиливается с ужасающей скоростью.


Первые четыре Концепции Грома и Огня полностью слились. И в духовном море Линь Мина боевой дух также сильно задрожал. Когда он дрожал, вся его сила постоянно собиралась, становилась все более и более концентрированной и все более и более резкой. С таким изменением боевой дух Линь Мина прорвался на этап Совершенства золотого уровня.


Теперь он был всего в одном шаге от синего боевого духа.


И после достижения синего боевого духа, это будет совершенно другая ситуация!


Линь Мин погрузил мысли в свое тело. Он обнаружил, что бесчисленные фрагменты Закона, которые зарылись в его плоть во время его Девятого Падения, начали медленно сливаться с его плотью. Что касается его Законов Грома и Огня, то в тот момент они сразу же достигли совершенства первых четырех Концепций. Линь Мин мог даже слегка чувствовать себя касающимся Концепций пятого уровня.


Всего за несколько вдохов Линь Мин получил неизмеримое преимущество. Хотя ему еще не удалось преодолеть границу культивирования, его практическая сила значительно возросла. Это в основном проявилось в понимании и использовании его Законов, а также в его боевом духе.


Если бы Линь Мин теперь использовал свое Правосудие Небесного Дао, оно было бы даже сильнее, чем раньше.


Даже если бы он использовал самое базовое Пронзающее Радугу, Погоню за Громом, Погоню за Солнцем или Похороны Небес, только один удар мог бы легко убить основного ученика Священной Земли уровня Короля Великого Мира из 10ки лучших.


Линь Мин был вне себя от радости, почувствовав изменения в своем теле. К сожалению, его истинное смертное тело не было в мире Божественной Мечты, иначе он, вероятно, прорвался бы к среднему этапу Божественного Моря.


Однако теперь, когда его душа совершила прорыв, его внутренний мир был наполнен энергией. Если он покинет пространство Божественной Мечты, ему не понадобится много усилий, чтобы прорваться на средний этап Божественного Моря. Его прорыв можно было бы назвать неизбежным событием.


«Я понял ... Магический Куб, Демонический Куб и Фиолетовая Карта на самом деле представляют духовный источник, энергию великого тумана и энергию генезиса. Это божественные инструменты, которые каким-то образом сгустились от сущности, энергии и божественности Вселенной».


Линь Мин все больше осознавал происхождение и использование трех божественных предметов.


«Когда Божественное Начало получил Демонический Шар, это была также «сущность» Вселенной, таким образом, он смог удвоить культивирование в теле и энергии, достигнув границы, на которой он мог вырвать свое сердце, и оно все равно билось бы и после 100 000 лет. Скорее всего, благодаря поддержке Демонического Шара. Что касается энергии великого тумана, которую он культивировал, то это источник «тела» Вселенной. Неудивительно, что Божественное Начало был таким замечательным человеком, который мог достичь таких высот в законах великого тумана».


Линь Мин разгадал больше секретов Божественного Начала и Бездны Бесконечного Демона, и большинство его догадок, вероятно, было правдой. Казалось, что если в будущем он получит Демонический Шар, он сыграет решающую роль в культивировании Законов великого тумана.


Законы великого тумана были, по правде говоря, Законами сущности Вселенной. В самом Демоническом Шаре может быть даже истинная энергия великого тумана.


«Божественное Начало культивировал тело и энергию, но Император Божественной Мечты культивирует духовный источник, таким образом, она, вероятно, является культиватором энергии и души. Вот почему она смогла сформировать мир Божественной Мечты, а также оставить эти элементарные духовные источники. Эти источники были, вероятно, вознаграждениями для претендентов, но, вероятно, слишком мало людей, могли бы надеяться получить их» подумал Линь Мин. С титанической силой монстра с красной шерстью обычные гении великого мира просто не смогли бы справиться.


Однако это было также вполне разумно. Элементарный духовный источник был несравненно ценным сокровищем. Невозможно, чтобы Император Божественной Мечты вознаграждала им слишком свободно, таким образом, она позволила бы только самым лучшим гениям получить его.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1221



Глава 1221 – Тянь Минцзы


3000 великих миров Царства Богов, Мир Безбрежной Вселенной.


Хотя 3000 великих миров Царства Богов были сгруппированы, правда заключалась в том, что они значительно отличались по размеру и количеству присутствующих в них мастеров.


Мир Безбрежной Вселенной был одним из лучших 10 великих миров. По площади он был в 20 раз больше, чем Мир Малинового Света, в котором находилось Штаб Клана Древнего Феникса. По сравнению с Миром Истинных Боевых Искусств он был еще в семь или восемь раз больше. Количество присутствующих здесь мастеров было несравнимо с великими мирами ниже рангом.


миры с самым высоким рангом имели титул, и это был мир первого эшелона. Из 3000 великих миров только 100 считались мирами первого эшелона.


Мир, подобный Миру Истинных Боевых Искусств, был великим миром, уступающим только мирам первого эшелона. Подобные ему миры называли мирами второго эшелона, их было несколько сотен.


Что касается Мира Малинового Света и Мира Атласа, то они считались мирами третьего эшелона. Миров третьего эшелона было более всех остальных, более 2000.


Мало того, что миры первого эшелона были больше, но в них также было гораздо больше мастеров. Более того, многие миры первого эшелона были заняты Императорами! Это была одна из отличительных черт миров первого эшелона.


наиболее высокопоставленные участники Указа Божественной Печати были в основном из этих миров первого эшелона.


Самой священной землей Мира Безбрежной Вселенной было место, где был расположен Священный Дворец Императора Безбрежной Вселенной - центр Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


В это время в большом зале Небесного Дворца Безбрежной Вселенной собралась группа людей. У этих людей было невероятно сильное культивирование. Но в это время, в Небесном Дворце, все они как могли сдерживали свою ауру, походя на простых людей.


В Небесном Дворце, если только мастер не был Императором, все остальные, независимо от того, насколько знамениты или почитаемы они были, должны были усмирить себя.


В этой группе людей был высокий и крепкий мужчина в просторном халате с квадратным лицом и круглыми ушами. Он сидел на почетном месте и поднимал чашу вина. Он рассмеялся, сказав: «Несколько топ-ранжированных участников - действительно потомки Императоров. Тем не менее, Король Мира Великой Вселенной, ваша Священная Земля Великой Вселенной хорошо справляется. Поскольку потомки Императоров не учитываются, один из участников с самым высоким рангом выходец из вашей Священной Земли Великой Вселенной».


Король Мира Великой Вселенной был Королем Великого Мира Безбрежной Вселенной. Однако из-за негласного табу по поводу имен, похожих на имя Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, они, конечно же, не могли назвать себя Священными Землями Безбрежной Вселенной. Таким образом, они и звались Священными Землями Великой Вселенной. Соответственно, Король их мира был также назван Королем Мира Великой Вселенной.


«Ха-ха, Лорд-Посланник, я действительно не достоин такой высокой оценки. В моих Священных Землях Великой Вселенной есть только один человек, который едва успел достигнуть 12-го ранга Указа Божественной Печати. Даже если потомки императора и не считаются, Бо-эр просто идет за топ-10 лучших. Все другие мои ученики встретили поражение!»


Сидящий рядом с высоким и крепким мужчиной, сияющий, одетый в синее старик погладил свою бороду, говоря скромным тоном. Несмотря на это, он не мог скрыть улыбку в своих словах. Было ясно, что он удовлетворен тем, что один из его учеников был почти в десятке лучших.


«Добродетельный Племянник Юйвэнь Бо не лишен надежды войти в 10 лучших Первой Военной Встречи. Если он это сделает, то он, скорее всего, перейдет в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной» высокий и крепкий мужчина усмехнулся.


«Ха-ха, я не смею надеяться на то, что он войдет в топ-10. Но, если такая надежда на самом деле имеет место быть, я смиренно прошу, чтобы Лорд-Посланник в это время присмотрел за ним».


С этими словами старик в синем почтительно сложил руки на груди.


Высокий и крепкий мужчина был главным учеником Императора Безбрежной Вселенной и первым Лордом-Посланником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Его звали Безбрежный Космос.


Он был назван в честь Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, а также Космосом… можно было представить его статус.


Так называемый главный ученик Императора Безбрежной Вселенной не был похож на У Высшее Облако, который был просто главным учеником одного поколения. Скорее, Безбрежный Космос был учеником, достигшим высших достижений с момента основания Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


Фактически, Безбрежный Космос уже давно достиг границы мастера в полушаге от Императора!


Хотя мастер такого уровня был крайне далек от сопоставимости с истинным Императором, он все еще значительно превосходил Короля Великого Мира.


Кроме того, Безбрежный Космос имел особое отличие в виде возможности лично представлять Императора Безбрежной Вселенной. Статус Безбрежного Космоса намного превосходил статус Короля Великого Мира. Даже если бы речь шла про Короля Великого Мира первого эшелона, он все равно должен был бы с уважением относиться к нему.


И на этой Первой Военной Встрече 10 лучших учеников получат особую награду - пропуск в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, а также получат личное руководство главного ученика Императора Безбрежной Вселенной.


Этим главным учеником был, естественно, Безбрежный Космос.


Безбрежный Космос рассмеялся и сказал: «Король Мира Великой Вселенной слишком скромен. Хотя было сказано, что лучшие 10 могут войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, настоящие потомки Императора, даже если они были в топ-10, определенно не заинтересовались бы скромным и обычным учителем, как я, и они, конечно, не захотели бы прийти в Небесный Дворец. И если Племянник Юйвэнь сможет достичь позиции около 10 лучших, он, безусловно, сможет войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной».


Услышав Безбрежный Космос, Король Мира Великой Вселенной был вне себя от радости и неоднократно выразил свою благодарность. Если бы можно было войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, тогда даже если бы его ученик не смог бы научиться превосходящей божественной силе, он все равно мог бы научиться самосотворенным навыкам Императора Безбрежной Вселенной. Если бы эти навыки попали бы в Священные Земли Великой Вселенной, они определенно были бы навыками самого высокого уровня.


«Эта Первая Военная Встреч беспрецедентна по своему великолепию и величию. Она гораздо изумительнее и амбициознее, чем последние несколько десятков Встреч. На этот раз можно действительно сказать, что выделяются бесчисленные таланты. Кроме того, Тянь Минцзы, ваши Священные Земли Тьмы Небес имеют ученика, достигшего 15-го ранга Указу Божественной Печати. Этот парень - ваш прямой потомок? Если я помню, его зовут Бескрайний Предел, верно?»


Безбрежный Космос спросил человека в черном, который сидел на другой стороне зала.


Этот мужчина был красив и элегантен, ему было не больше 20 лет. Его руки спокойно лежали на коленях. Его ладони были ясны и чисты, его 10 пальцев были стройными и красивыми, а у его глаз были кроваво-красные зрачки, из-за чего он производил дьявольское впечатление.


Этот человек был непримиримым врагом Мо Вечный Снег, а также главным виновником, который вызвал разрушение Великих Зеленых Священных Земель - Тянь Минцзы.


В прошлом, когда Тянь Минцзы уничтожил Великий Зеленые Священные Земли, он был Королем Мира. Теперь, 50 000 лет спустя, его культивирование достигло еще более ужасающей границы.


Мужчина в черном слабо улыбнулся и красноречиво сказал: «Я не ожидал, что Лорд-Посланник вспомнит имя Бескрайнего Предела. Я должен поблагодарить Лорда-Посланника за прекрасную похвалу».


«Ха-ха, Тянь Минцзы, нет необходимости быть настолько вежливым. Разве вам не исполнилось 100 000 лет не так давно? Вы стали Королем Мира всего лишь десятки тысяч лет назад, и теперь вы уже являетесь Королем Великого Мира. Более того, вы руководите Великим Миром Демонического Рассвета из миров первого эшелона. В будущем было бы странно, если бы вы не стали мастером в полу шаге от Императора. Этот талант действительно заслуживает зависти».


Безбрежный Космос сказал прямо, рассмеявшись.


Его слова вызвали дискуссию среди всех остальных в зале.


«Правильно, Король Мира Тьмы Небес организовал Священные Земли Тьмы Небес всего 50 000 лет назад, и все же у вас есть прогресс, которым действительно можно гордиться. Мне, как старику может быть только стыдно за мою собственную неполноценность. Мои Священные Земли Великой Вселенной существует уже более 7 миллионов лет, и теперь вы почти достигли того же уровня!»


Король Мира Великой Вселенной улыбнулся, обронив еще одну похвалу.


«Правильно, Мир Тьмы Небес - самый молодой среди нас, но его сила медленно, но верно поднялась над нашими. Я думаю, что он, несомненно, в будущем станет мастером в поу шаге от Императора».


«Ха-ха, даже прямой потомок Племянник Бескрайний Предел из племени Тянь Минцзы также необычен. Я думаю, что есть чрезвычайно высокая вероятность того, что он станет Королем Мира в будущем!»


Из тех, кто сидел в этом зале, теми, у кого были самые низкие статусы, были обычные Короли Мира, и было даже много Королей Великих Миров миров второго и первого эшелонов. Это были персонажи с чрезвычайно высокими статусами, и все же все они восхваляли Тянь Минцзы. Из этого можно было сделать вывод, насколько выдающейся была его репутация.


За последние 100 000 лет, из всех тех, кто стал Королями Великих Миров, он был самым молодым.


С того момента, как он основал Священные Земли Тьмы Небес, ему потребовалось всего 50 000 лет, чтобы развить их до такого гигантского масштаба. Более того, слухи гласили, что он получил одобрение истинного повелителя Великого Мира Демонического Рассвета – Императора Демонического Рассвета. Если такой персонаж одобрял его, тогда можно было бы вообразить будущие перспективы Тянь Минцзы.


У него даже был небольшой луч надежды стать Императором в будущем. А что значит стать Императором? Во всем Царстве Богов Император рождался всего лишь раз в миллион лет. Это был уровень, с которым Король Мира никогда не сравнится.


если вы не могли наладить хорошие отношения с такого рода персонажем, то, по крайней мере, не должно было его оскорблять.


Тянь Минцзы улыбнулся, сказав: «Уважаемые, я едва ли могу принять всю эту похвалу. Я просто младший в этом престижном собрании, и у меня еще впереди долгий путь. Мне придется попросить всех старших приглядеть за мной. Что касается Бескрайнего Предела, то он только немного продвинулся вперед, и не свершил ничего достойного похвалы. Он не идет ни в какое сравнение с Девой Сяо Мосянь из Небесного Дворца Демонического Рассвета».


Великим миром Тянь Минцзы был именно Великий Мир Демонического Рассвета. Священная Земля, которую он установил, естественно, не могла иметь имя Демонического Рассвета, поэтому он придумал свое имя.


.......


Пока все это происходило в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной, Линь Мин все еще находился в мире Божественной Мечты, просеивая воспоминания о монстра с красной шерстью. Он делал это последние три дня.


Новая информация, которую он обнаружил, несравненно шокировала его.


Воспоминания о монстра были наполнены всякими странными и мистическими образами. когда эти образы объединились вместе, Линь Мин смог понять то, что монстр был родом из другого царства. Это царство монстр называл Миром Душ.


В Мире Душ всё живое было формами жизни души!


Что касается монстра с красной шерстью, это также была форма жизни души. Его внешний вид в мире Божественной Мечты было его формой души.


Мир Души не был одним из 3000 великих миров Царства Богов. Мир Души был широким, безграничным, почти бесконечным в своей области, намного превосходящим любой великий мир Царства Богов! Казалось, что это было совершенно независимое измерение вне Царства Богов!


«в этой Вселенной на самом деле такое место? Это отдельная мистическая область?»


Линь Мин втянул воздуха, пораженный таким открытием. Первоначально он думал, что Царство Богов является целой Вселенной, но теперь казалось, что это может быть и неверно.


Если Мир Души был отдельной мистической областью, то обширность этих отдельных мистических областей намного превосходила воображение Линь Мина.


В воспоминании о монстра Линь Мин увидел, что Император Божественной Мечты когда-то попала в Мир Душ!


Этот дело было делом давних времен. В то время культивирование Императора Божественной Мечты было очень низким.


Монстр с красной шерстью, а также многочисленные другие души из Мира Душ пытались атаковать её. Однако она полностью уничтожила их всех.


Но Император Божественной Мечты не убила их. Скорее, она заперла их всех в мир Божественной Мечты, и который и стал их тюрьмой.


Когда Линь Мин узнал обо всем этом, он на некоторое время погрузился в раздумья. Он догадался, что Мир Душ - это отдельная мистическая область, и когда культивирование Императора Божественной Мечты было ещё низким в прошлом, она, скорее всего, вошла в эту область в поисках приключений и стремилась к своим счастливым шансам. Наконец, она наткнулась на какой-то невероятный шанс и узнала секреты Мира Душ. С этим она установила Закон Божественной Мечты и завершила свою собственную превосходящую божественную силу!
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Глава 1222



Глава 1222 – Итоговые результаты предварительных


Монстр с красной шерстью дал Линь Мину много полезной информации.


Помимо существования Мира Душ, Линь Мин также нашел некоторые воспоминания о методах культивирования из Мир Душ, другими словами, методы культивирования души.


Однако, поскольку монстр с красной шерстью был не человеком, или, возможно, из-за различий в Законах, Линь Мин не смог напрямую обучиться этим методам культивирования. Вместо этого он мог использовать свое понимание этих методов в сочетании с его пониманием Закона Божественной Мечты, чтобы собрать полезную информацию.


В течение нескольких дней Линь Мин был закрыт в этой далекой долине. Несколько небольших приливов зверей прошло по небу уединения Линь Мина, но никто из зверей не смог увидеть его скрывающие массивные образования.


После переваривания методов культивирования монстра, Линь Мин не спешил уходить. Вместо этого он продолжал воспринимать Закон Божественной Мечты и формировать пятый знак божественной мечты.


В его теле оставалось много энергии божественной мечты.


За этими занятиями время медленно проходило день за днем. В 3000 великих мирах мира Божественной Мечты, без конца шла резня и массовые убийства.


Никогда не заканчивались и приливы зверей, отчего все города растоптаны, а участники пожирались бесчисленными кошмарами ...


Участники не только сражались с кошмарами, но сражались и друг с другом. В каждую секунду дня погибало бесчисленное количество людей.


В течение первых двух раундов участники оживали в городе. Но теперь они случайно возрождались в каком-то месте в дикой природе. Если им не везло, они могли бы даже возродиться непосредственно посреди гуще зверей и сразу же умереть снова.


Таким образом, цена смерти была чрезвычайно высокой!


Для слабых здесь не было места. Убей или будь убит.


И эти так называемые слабые участники были поистине необыкновенными элитами обычных Священных Земель. Но здесь у них даже не было сил сопротивляться их гибели.


Чи!


Синий свет прорезал небо, казалось, разорвав пространство. Юноша в черном держался за Клинок Клыка Дракона, его плечи были запятнаны кровью.


За его спиной зверь-гуманоид высотой 20 футов свалился на землю с громким стуком, его кровь собралась лужей вокруг него.


Этот злобный зверь был сувереном мутировавших кошмарных зверей. Даже мастер третьего места в Мире Усиления Света пал от лап этого зверя.


И теперь этот зверь был убит юношей в черном.


Этим юношей был Драконий Клык.


Перед тем как завершился второй раунд ликвидации, он уничтожил супер мутировавшего зверя в Великом Мире Истинных Боевых Искусств и получил жетон передачи из его тела. Он обнаружил, что с этим жетоном передачи он действительно мог путешествовать в другие великие миры!


Несомненно, все пиковые ученики различных великих миров во всем Царстве Богов получили такой знак, иначе им было невозможно собрать такое большое количество очков.


Только постоянно путешествуя между этими 3000 великими мирами и убивая могущественных существа этих миров, можно было получить столько очков. Это даже привело к сокращению числа 100 лучших чудовищных гениев Указа Божественной Печати.


Таким образом, когда начался третий раунд исключений, Драконий Клык уже покинул Мир Истинных Боевых Искусств, чтобы отправиться в другие великие миры, желая сразиться с другими пиковыми мастерами.


Драконий Клык жаждал не внимания, а достойного противника, с которым он может сразиться до смерти.


Битва – вот ради чего жил Драконий Клык. он и к Первой Военной Встрече присоединился, чтобы отыскать более сильных противников и поднять свои силы.


Получив этот жетон передачи, очки Драконьего Клыка выросли до нелепого уровня.


Сразу после того, как начался третий раунд ликвидации, он был ненадолго превзойден Линь Мином. Но впоследствии его очки быстро вернули его к позиции номер один в Великом Мире Истинных Боевых Искусств и продолжали расти.


В течение месяца он прорвался в топ-500 рейтинга Указа Божественной Печати. Затем топ-300, топ-200, вплоть до 100 лучших!


Когда Драконий Клык вошел в топ-100 рейтинга, это привело к тому, что весь Мир Истинных Боевых Искусств переполнился волнением!


Мир Истинных Боевых Искусств был всего лишь миром второго эшелона: он был далеко не сравним с миром первого эшелона. Но даже в этом случае теперь был кто-то из Мира Истинных Боевых Искусств, который смог войти в топ-100 рейтинга. Это было легендарное событие!


Топ-1000 был совершенно новой границей, но в то же время топ-100 также стал новой границей.


После того, как он занял первое место в рейтинге 1000, он был почти уверен, что станет мастером в полу шаге от Короля Мира.


Но, войдя в топ-100, появился луч надежды, что мастер, что вошел в сотню лучших станет настоящим Королем Мира!


Если встретить еще один счастливый шанс в области Божественной Трансформации, становление Королем Мира уже не было бы мечтой!


Ранг Драконьего Клыка был под пристальным вниманием всего Царства Богов. Даже главный ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, Безбрежный Космос, заметил Драконий Клык. Это произошло потому, что Драконий Клык не указал свой собственный фон. Он оказался в 100 лучших Указа Божественной Печати без известного происхождения, это было чрезвычайно редкое явление.


«Драконий Клык уже достиг 97 ранга, двузначный рейтинг! Как ужасно! Когда появился такой гений из моего Великого Мира Истинных Боевых Искусств? Поторопитесь и узнайте, откуда появился этот Драконий Клык!»


В Священных Землях Мира Истинных Боевых Искусств Король Мира лично издал приказ. Он чувствовал, что истинная сила Драконьего Клыка еще не достигла своего предела!


Выступление Драконьего Клыка затмило всех других гениев Мир Истинных Боевых Искусств, включая даже Линь Мина.


Фактически, помимо того, что Линь Мин сделал резкий рывок в 1000 лучших Указа Божественной Печати, когда начался третий раунд исключений, он больше ничего не сделал. Его ранг вскоре начал падать.


Во время третьего раунда исключений очки за кошмарных зверей снова увеличились. После того, как Линь Мин отправился в уединение, его рейтинг, естественно, начал падать.


Драконий Клык и У Высшее Облако в итоге превзошли его.


Он вернулся к тому, чтобы стать четвертым участником Мира Истинных Боевых Искусств, и его положение также упало до топ- 8000-9000 Указа Божественной Печати.


Хотя многие люди прекрасно понимали, что истинная сила Линь Мина была далеко за этими пределами, лучший результат Линь Мина был все еще далеким от 97ранга Драконьего Клыка.


Пока Драконий Клык был в центре внимания, Лин Мин, естественно, померк.


И кроме Драконьего Клыка, были также и другие ослепительные существа Указа Божественной Печати.


Одним из них был Бескрайний Предел из Священных Земель Тьмы Небес.


Этот юноша носил черную одежду, и его лицо было бледным. при небрежном взгляде на него, он казался слабым и хрупким. Но правда была в том, что его сила была несравненно ужасающей.


Его оружием была длинная и тонкая катана. Она была четыре фута длиной и очень тонкой.


За эти полгода число участников и кошмарных зверей, которые погибли под этим клинком, невозможно было счесть.


У Бескрайнего Предела также был жетон, который позволял ему путешествовать между великими мирами. Многие мастера разных великих миров погибли под его клинком, став ступенью для его вознесения!


«Я понятия не имею, как далеко я от своей истинной цели, а именно топ-10 ...» Бескрайний Предел вытер кровь со своей катаны. Участники мира Божественной Мечты могли посмотреть свой собственный рейтинг только в пределах великого мира, в котором они зарегистрировались, и не смогли видеть общий рейтинг Царства Богов.


Бескрайний Предел убрал свою катану. Вокруг него были трупы десятков участников. Трупы были аккуратно разрублены на несколько частей. Под его клинком никто не мог сохранить свое тело в целости.


Эти трупы вскоре исчезли, превратившись в энергию мечты, которая была представлена точками заслуг, которые затем вошли в его тело.


Все они были учениками Священной Земли уровня Мира Великого Мира. Но теперь все они пали от рук Бескрайнего Предела.


«У этих парней слишком мало очков».


Бескрайний Предел безмолвно покачал головой, перешагнув лужи крови на земле, чтобы уйти.


«Я должен убить мастеров, что еще сильнее. Только их трупами я смогу проложить путь к тому, чтобы стать королем. Эта Первая Военная Встреча - мой самый большой шанс. Я должен показать высоту своего потенциала, чтобы привлечь внимание Императора Демонического Рассвета».


Перед тем, как Бескрайний Предел присоединилась к Первой Военной Встрече, Тянь Минцзы предупредил его не беречь сил. Он должен был приложить все усилия и попытаться подняться настолько высоко, насколько это возможно, чтобы Император Демонического Рассвета заметил его. Если бы он смог привлечь внимание Императора, то был бы шанс, что ему разрешат войти в Небесный Дворец Демонического Рассвета и наследовать превосходящую божественную силу.


Это была величайшая возможность Бескрайнего Предела. Он хотел стать Королем Великого Мира в будущем. При поддержке Императора, тогда даже если бы у него не было руководства самого Императора, а только руководство ученика Императора, его дорога к цели была бы намного легче.


Ранг Бескрайнего Предела в Указе Божественной Печати был по-прежнему 18. Если бы потомки Императора не учитывались в рейтинге, он был бы 15м.


Что касается главного мастера Указа Божественной Печати, то это все еще была Сяо Мосянь. Спустя восемь месяцев ее очки, наконец, преодолели отметку в миллиард!


А очки второго участника составили всего лишь 890 миллионов.


Без сомнения, Сяо Мосянь была самым ослепительным существом этой Первой Военной Встречи Царства Богов, без всяких сомнений!


Никто не мог приблизиться к ее славе.


Эта ситуация продолжалась вплоть до девятого месяца. Третий и заключительный раунд отборов предварительных стремительно приближался!


В последние несколько дней бойня стала еще более дикой и сумасшедшей. Участники, казалось, посходили с ума, бросаясь в моря кошмарных зверей, не опасаясь смерти.


Охота участников друг за другом также становилась бешеной и дикой.


Все хотели пройти эти предварительные испытания и взлететь к небесам!


Если бы можно было пройти предварительные испытания и стать гением родом со Священной Земли, их достижения принесли бы большую славу и гордость их секте. Как только они вернутся, они получат щедрые награды.


И если бы странствующий мастер достиг таких высот, не нужно было упоминать, как он выиграет. Благодаря своему выступлению они попались бы на глаза бесчисленным сектам, следившим за результатами Первой Военной Встречи, которые и стали бы бороться за них. Они смогут пользоваться многими ресурсами, и их дороги для дальнейшего культивирования станут гладкими и легкими!


Однако, как бы они ни боролись, для подавляющего большинства из них их усилия ни к чему не приведут. Они просто не могли изменить свою судьбу. так происходило потому, что в последнем раунде исключений количество людей, которые были ликвидированы, было слишком ужасающим.


Только один из 10 000 человек пройдет дальше!


Это означало, что в великом мире осталось бы всего несколько тысяч человек!


С начала с несколькими триллионами участников в одном мире их постоянно устраняли, пока не осталось всего несколько тысяч человек. В предварительных только один из каждого миллиарда пройдет дальше. Это был показатель ликвидации, который мог любого привести на грань отчаяния.


Пэн! Пэн! Пэн!


В городах, в дикой природе, в тот момент, когда в мире Божественной Мечты закончились предварительные, бесчисленные мастера стали взрываться, обращаясь в пылающую звездную пыль, что исчезла тут же.


В разных великих мирах Царства Богов были небольшие города, из которых не прошел ни один участник; никто не смог пройти предварительный отбор! Только в крупнейших городах этих великих миров можно было бы найти большое количество прошедших мастеров.


Для мира первого эшелона, такого как Мир Безбрежной Вселенной, из-за всех участников прошло почти 10 000 мастеров.


Но что касается миров третьего эшелона, таких как Мир Атласа и Мир Малинового Света, от них прошло всего 1000-2000 мастеров.


Даже у пиковых Священных Земель, таких как Клан Древнего Феникса и Клан Древнего Дракона было не так много учеников, прошедших предварительные испытания.


Это считалось довольно хорошим результатом. Многим из Священных Земель низших уровней пришлось склонить головы в поражении.


Фухх!


После того, как Янь Маленькая Луна прошла предварительные, она была выброшена прочь из мира Божественной Мечты. Ее окончательный рейтинг был 96м из Мира Малинового Света. Ей только удалось войти в топ-100 рейтинга великого мира.


Тем не менее, Янь Маленькая Луна была недовольна этим рейтингом.


«Ха-ха, Маленькая Луна, ты вышла, хорошая работа!» Хо Фиолетовый Камень подошел, чтобы встретить ее, его лицо сияло улыбкой.


Янь Маленькая Луна замерла на мгновение. Этот Верховный Старейшина всегда был очень строг к ней и предъявлял очень высокие требования. Почему его настроение было таким хорошим сегодня?
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Глава 1223



Глава 1223 – Судьбоносная встреча


«Достопочтенный Мастер».


Янь Маленькая Луна поклонилась Хо Фиолетовый Камень. после того, как Линь Мин покинул клан Древнего Феникса, Янь Маленькая Луна стала учеником Хо Фиолетовый Камень.


Хо Фиолетовый Камень хмыкнул. «Хорошо! Ты хорошо потрудилась! Сяо Пин, ну, он тоже постарался».


Сяо Пин был когда-то учеником номер один клана Древнего Феникса, но теперь его затмила Янь Маленькая Луна. Во время предварительных Сяо Пин достиг всего лишь 150-го рангая в своем великом мире, что намного хуже, чем Янь Маленькая Луна.


«Я благодарю Верховного Старейшину за щедрую похвалу».


Сяо Пин печально улыбнулся, странный привкус появился в его сердце. Оказаться бытым молодой девушкой, которая была на восемь или девять лет моложе, а также имела более низкое культивирование, привело к потере лица.


«Хорошо, приведи себя в порядок и подготовься к полуфиналам. На этот раз у нашего клана Древнего Феникса в полуфинале будут четыре ученика, это действительно хороший урожай».


«Четыре ученика?»


Янь Маленькая Луна и Сяо Пин были поражены. Будучи учениками клана Древнего Феникса, они помогали друг другу в мире Божественном Мечты, а также имели общее понимание всех достоинств других учеников и, таким образом, могли угадать, кто был способен пройти предварительные и кто не нет. На этот раз должны были пройти только три ученика. Помимо Янь Маленькая Луна и Сяо Пина, был также основной ученик, который занял примерно 1800 в великом мире. Он едва-едва прошел.


Кто же был четвертым человеком?


Хо Фиолетовый Камень уже ожидал, что Янь Маленькая Луна и Сяо Пин спросят об этом. Он загадочно сказал: «Вы должны также угадать, кто этот четвертый человек ...»


«Это ... это Старший Брат Линь Мин?» Янь Маленькая Луна внезапно вспомнила, что несколько лет назад Линь Мин покинул клан Древнего Феникса, чтобы отправиться на поиски приключений. Учитывая время, прошедшее до сих пор, ему уже, наверняка, удалось достичь раннего или среднего этапа Божественного Моря. И Линь Мин со своим талантом, естественно, не пропустит такое грандиозное событие!


«Да, это Линь Мин!» сказал Хо Фиолетовый Камень, радостно поглаживая свою бороду. Он не мог скрыть своей широкой усмешки.


Янь Маленькая Луна внезапно осознала, почему у Хо Фиолетовый Камень был в таком хорошем настроении. Причина тому должна крыться в том, что Линь Мин также присоединился к Первой Военной Встрече. и Линь Мин со своим талантом, естественно, принесет честь клану Древнего Феникса.


Когда Янь Маленькая Луна подумала о Линь Мина, странное выражение озарило её лицо. К Линь Мину она чувствовала то, что она не могла объяснить даже себе.


«Результаты Старшего Брата Линя намного лучше, чем наши?» спросила Янь Маленькая Луна.


«Ха-ха, Линь Мин нас приятно удивил. В своем самом лучшем результате он сумел попасть в топ-1000 Указа Божественной Печати и стал первым в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Но потом ... этот парень обленился, слишком обленился, и из-за этого его ранг упал. В конце концов, он занял четвертое место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, но ему все же удалось остаться в топ-10 000 Царства Богов».


Несмотря на то, что Янь Маленькая Луна и Сяо Пин уже были подготовлены, они все еще забыли, как дышать, услышав это. Он стал первым в Великом Мире Истинных Боевых искусств! И Великий Мир этот был миром второго эшелона. Этот результат был просто нереальным.


«Старший Брат Линь, он действительно ...» вздохнула Ян Маленькая Луна. На протяжении всех этих лет она не расслаблялась даже на полминуты. Более того, она показала силу и потенциал своей родословной до предела. Она надеялась, что она сможет медленно настигнуть Линь Мина, или даже если она не сможет догнать, она все равно сможет увидеть его спину. Но теперь она поняла, что разница между ними только возрастает.


Что касается Сяо Пина, его рот снова и снова раскрывался, пока он не мог произнести и слово. Он чувствовал несравненную зависть и ревность, кипящую в его сердце. Он подозревал, что во время путешествия в Мистическую Область Божественных Зверей драконья кость, возможно, была украдена именно Линь Мином.


Когда кость дракона внезапно исчезла, никто не знал, где именно был Линь Мин. Они думали, что Линь Мин умер, но в конце Линь Мин вернулся из Мистической Области Божественного Зверя. Поскольку культивирование Линь Мина было слишком низким в то время, и его сила также не стоила упоминания, Сяо Пин не подозревал его. Но учитывай, что происходило сейчас, Сяо Пин засомневался в своих прошлых суждениях.


Вероятно, на теле этого мальчика прятался секрет!


Но теперь, даже если он был на 100% уверен, что Линь Мин получил кость дракона, он ничего не мог с этим поделать. С нынешним статусом Линь Мина, не говоря уже о возврате этой кости дракона, клан Древнего Феникса мог бы вместо этого наделить его несколькими каплями сущности крови феникса!


Сущностью крови феникса! Сяо Пин жаждал её в каждой своей мечте. За всю свою жизнь, без какого-либо огромного счастливого шанса, он не может получить ни одной капли.


«Где будут проходить полуфиналы? Каковы их правила?»


Янь Маленькая Луна спросила Хо Фиолетовый Камень. В предварительных показатели уровня ликвидации были отчаянными; только одному из каждого миллиарда участников удалось пройти дальше. Тем не менее, оригинальное количество участвующих мастеров было слишком велико. Хотя уровень ликвидации был поразительно высоким, во всем Царстве Богов все еще было около 10 миллионов мастеров, которые прошли предварительные. Было бы нелегко отследить этих людей.


На что Хо Фиолетовый Камень ответил сказал: «Правила уже были нам переданы. Из 3000 великих миров каждые 100 великих миров будут разделены на группы, и эта группа будет соревноваться в маленьком мире. В каждой группе из 100 великих миров будет много участников из миров первого и второго эшелонов. В каждой группе будет более 300 000 участников, но только 300 человек выйдут из каждой группы в полуфинале».


«Только ... 3 ... 300 человек?» рот Сяо Пин снова распахнулся. Этот коэффициент исключения был слишком преувеличен. Из 100 великих миров, в которые были включены многие миры первого и второго эшелона, выйдет только 300 человек.


Это означало, что если бы кто-то хотел пройти дальше, ему нужно было бы стать одним из трех лучших мастеров великого мира. И так как их Мир Малинового Света был миром третьего эшелона, три лучших мастера отсюда были немного менее достойны, чем три лучших мастера других великих миров. Чтобы пройти, нужно быть среди 2х лучших или, возможно, даже номером один!


Другими словами, как бы ни старались он и Янь Маленькая Луна, пройти полуфинал было невозможно.


Их путешествие здесь закончится в полуфинале.


Осознавая неизбежность прощания с грандиозным событием в лице Первой Военной Встречи, Сяо Пин расчувствовался. Хотя он знал, что могучие мастера существовали во всем Царстве Богов подобно облакам, и он просто не заслуживал упоминания, Сяо Пин всегда испытывал слабую надежду, чтобы он мог поразить мир великолепным подвигом. Но теперь он даже не сможет пройти полуфинал. Кроме этого, он падет очень скоро.


Янь Маленькая Луна также прекрасно понимала, что не пройдет полуфинал, и совершенно безнадежно было надеяться. Это означало, что во всем клане Древнего Феникса только Линь Мин имел шанс пройти.


Она спросила: «Как будут проходить соревнования?»


«Не знаю» ответил Хо Фиолетовый Камень, качая головой. «Линь Мин находится в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Этот великий мир не слишком далек от нашего. Мы должны столкнуться с ним в полуфинале!»


«Вот как ...» Янь Маленькая Луна глубоко вздохнула, не зная, что она чувствует.


«Линь Мин, прошло столько лет, что с тобой теперь?»


..........


В это время в Великом Мире Истинных Боевых Искусств, боевое поле Первой Военной Встречи -


Ху!


Форма души Линь Мина была выброшена из мира Божественной Мечты. Сознание было восстановлено в его теле.


Он сжал кулаки и встал. Он мог видеть, что в 10 милях вокруг него были разбросаны и все остальные участники, которые прошли предварительные испытания точно так же, как он.


В начале Первой Военной Встречи, когда все впервые вошли в мир Божественной Мечты, вся эта область была занята мастерами. Окружающая территория была заполнена участниками. Но теперь оставшиеся участники были свободно рассеяны вокруг.


«Линь Мин».


В тот момент, когда Линь Мин очнулся, в его сознании раздался теплый и знакомый голос. Этот был голос Мо Вечный Снег.


«Мисс Мо».


Разум Линь Мина вошел в пространство Магического Куба.


Здесь он увидел Мо Вечный Снег, а также Рыбку.


Рыбка спала. Аппетит этой маленькой девочки все рос, просто до смешного. Линь Мин оставил 8-9 миллионов камней фиолетового солнца в пространстве Магического Куба, но большинство из них уже было съедено ею.


Нынешнего Линь Мина можно было бы назвать разоренным человеком, свободным от всего богатства. После покупки Пилюли Безграничного Мира оставшееся было почти полностью съедено Рыбкой. Кроме того, но он все еще должен 6 триллионов!


Когда Линь Мин вспомнил об этом долге, он погрузился в молчание.


После того, как Линь Мин вошел в пространство Магического Куба, Рыбка, казалось, почувствовал его и внезапно проснулась. Она протерла большие и сонные глаза. Увидев Линь Мина, она оживилась и взволнованно улыбнулась.


«Старший Брат Линь Мин!»


«Рыбка». Линь Мин взял Рыбку за руки. Хотя ее реальный возраст был неизвестен, выглядела, как маленькая девочка 11-12 лет. В глазах Линь Мина она была милым маленьким ребенком.


Эти девять месяцев Рыбка в основном ела и спала, снова и снова. Она жила веселой и беззаботной жизнью.


«Мы должны немедленно отправиться в полуфинал. Похоже, что полуфиналы будут проходить не в мире Божественной Мечты. Нам нужно будет отправиться на корабль и в указанное место».


Сказал Линь Мин. Затем его мысли внезапно пошевелились. «О, пришло сообщение».


Его сознание покинуло пространство Магического Куба в тот момент, когда пламя передающего звук талисмана загорелось прямо перед ним.


Это была информация, отправленная Речным Пером из Извечного Имперского Города.


Когда Линь Мин купил Пилюлю Бесконечного Мира, Речное Перо предоставил Линь Мину 100 миллиардов камней фиолетового солнца, хотя он не полностью понял его ситуацию. Хотя, Линь Мин не особо использовал кредит Речного Пера, Линь Мин был к нему расположен.


«Брат Линь, поздравляю!»


Речное Перо использовала передающий звук талисман, чтобы определить положение Линь Мина, а затем бросился к нему. Когда он издал крик, его голос можно было назвать наполненным радостью и восторгом. Результаты Линь Мина значительно превзошли все, на что он надеялся. Даже ученики Священных Земель Истинных Боевых Искусств были ниже Линь Мина. Речное Перо понял, что на этот раз он действительно наткнулся на великого человека!


если он будет продолжать укреплять свои отношения с Линь Мином, его статус в семье поднимется прямо к небесам.


«Брат Линь, уже был передан список тех, кто конкурирует в полуфинале,. Я уже купил нефритовый свиток. Вот, посмотри».


Когда Речное Перо заговорил, он предложил нефритовый свиток.


Линь Мин взял нефритовый свиток и оглядел его своим восприятием. Этот нефритовый свиток перечислял 100 великих миров Царства Богов.


Эти великие миры были разных размеров. У более крупных было более 10 000 участников, а у более мелких было 1000-2000 участников. Всего было более трех миллионов участников.


Название Мира Малинового Света привлекло внимание Линь Мина: именно там находилось штаб-квартира клана Древнего Феникса.


И когда он собирался найти в клане Древнего Феникса знакомые имена, он внезапно почувствовал беспокойство в своем духовном море. Сознание Мо Вечный Снег сильно колебалось.


«Мисс Мо, что-то не так?»


Линь Мин был слегка ошеломлен. По его мнению, Мо Вечный Снег была той, кто всегда был спокойным, ни счастливым, и ни сердитым. Она редко теряла самообладание.


Мо Вечный Снег глубоко вздохнула. Она закрыла глаза, ее длинные ресницы слегка дрожали. Через некоторое время она снова открыла глаза, в них вспыхнул холодный свет.


Она медленно произнесла каждое слово, «Потомок Тянь Минцзы в списке!»


«Мм?»


Линь Мин был потрясен.


Тянь Минцзы!


Это было имя, которое он слышал много раз. Но сегодня он впервые вступил в контакт с ним!


Потомок Тянь Минцзы. Кто знал, что потомок Тянь Минцзы действительно окажется в полуфинале? Это действительно можно назвать судьбоносной встречей.
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Глава 1224



Глава 1224 – Линь Мин, Драконий Клык


Линь Мин быстро просмотрел нефритовый свиток. Он увидел секту, которая могла быть основана Тянь Минцзы, Священные Землями Тьмы Небес.


«Мисс Мо говорит о ... Священных Землях Тьмы Небес?»


"Да! Я говорю о Священных Землях Тьмы Небес. Первоначальной фамилией Тянь Минцзы была Исподний, и секта, которую он первоначально основал, называлась Священные Земли Преисподней. Впоследствии он сменил имя на Священные Земли Тьмы Небес. Безграничный Предел или Безграничный Исподний - потомок Тянь Минцзы! »- холодно сказала Мо Вечный Снег.


После того, как ее секта была уничтожена, и ее смертное тело было уничтожено, когда ее душа погрузилась в глубокий сон на 50 000 лет, все ее оставшиеся члены семьи были рассеяны по миру, ее бесчисленные последователи были убиты… эта ненависть, эта злость, эта обида стали непримиримыми; эти двое никогда не смогут жить под одними и теми же небесами!


Мо Вечный Снег хотел разорвать Тянь Минцзы своими руками, обратить кости в пепел и мучить душу целую вечность!


«Я понимаю». Линь Мин посмотрел на ранг Безграничного Исподнего. В Указе Божественной Печати он занимает 18 место!


Стать 18-м во всем Царстве Богов … это действительно более чем достойный результат!


«Ты должен победить его в этих полуфиналах. Если мы не сможем победить потомка Тянь Минцзы, тогда будет глупо продолжать обсуждать убийство Тянь Минцзы! »


Мо Вечный Снег сказала, что если бы Тянь Минцзы был молод и присоединился к Первой Военной Встрече, его результаты были бы не хуже, чем у потомка Императора.


«Я сделаю это» Линь Мин кивнул.


В это время небеса над Линь Мином внезапно исказились, образуя пространственную рябь. Затем из этой ряби вышло массивный духовный корабль, его массивное тело бросало тень на весь горизонт.


Этот корабль был десятки миль длинной и шириной в 10 миль. Весь корабль испускал мощные колебания энергии; это явно был духовный артефакт.


Духовный корабль остановился. Мужчина средних лет в белой одежде выпрыгнул с духовного корабля и высоко поднялся в воздух.


Этот человек был ростом в семь футов. Когда он стоял в воздухе, позади него образовались слабые ореолы света. Его каждое действие, казалось, вызывало колебания Законов.


«Этот человек ...»


Линь Мин поднял глаза. Все участники, прошедшие предварительные экзамены, также смотрели на этого человека.


"Мастера!"


Одетый в белые одежды человек начал говорить; его голос был громким и звучным, легко распространяющимся на тысячу миль. Все в этом диапазоне могли ясно его услышать.


«Я - 76-й ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. По предложению Старшего Брата я пришел забрать вас и сопроводить на Звезду Могильной Луны. Там же пройдут и полуфиналы. Это путешествие продлится три месяца. Все вы можете пока подготовиться, мы вскоре отправимся в путь».


Слова человека в белом втайне шокировали присутствующих.


Секта уровня Императора имела бесчисленное множество учеников. Однако, если был ученик, у которого был свой ранг, то это мог быть только прямой ученик Императора.


Император мог прожить в течение почти ста миллионов лет, и, таким образом, он набирал несколько сотен прямых учеников на протяжении многих лет. В среднем, Император принимал ученика каждые несколько сотен тысяч лет.


Из этих людей самые удивительные становились мастерами в полушаге от Императора, а другие станут Королями Великих Миров или обычными Королями Миров.


Разумеется, иногда встречался и чудовищный гений, который становился еще одним Императором. В истории имелись записи о сектах уровнях Императора, в которых было два Императора. Сила этих сект достигала ужасающей степени!


И этот человек в белом перед участниками был обычным Королем Мира!


«Король Мира был отправлен, чтобы забрать нас?»


Линь Мин был немного ошеломлен. Это было слишком грандиозно и роскошно. Учитывая, что было 30 полуфинальных зон, это означало, что было отправлено не менее 30 Королей Мира.


Мо Вечный Снег заговорил из духовного моря Линь Мина: «Этот человек - всего лишь одна из нитей воплощения. Могучий мастер может образовывать множество воплощений по воли мысли для решении нескольких вопросов ».


«Понятно ...» Линь Мин был полон восхищения. Это воплощение было слишком реалистичным - он даже не мог понять, как он отличается от истинного «Я» этого человека.


У Линь Мин не было дел, которые ему нужно было закончить. Он безотлагательно отправился на судовой корабль.


Внутри корабля было много разных измерений. Там были пышные луга, яркие леса, поля с весенними цветами и многое другое, все наполненное жизненной силой.


Десятки красивых женщин уже ждали мастеров на корабле. Они отвечали за то, чтобы отвести участников в их комнаты.


У каждого человека было свое просторное независимое пространственное измерение, в котором он мог бы отдохнуть.


Когда Линь Мин прибыл в свою зону отдыха, он почувствовал, что это место было идеальным пещерным жилищем.


Там была специальная комната для культивирования, на ней было поле для боевых действий, была комната алхимии, комната для подготовки материалов и даже сад с лекарственными растениями, в котором были всевозможные травы, которые были доступны для использования.


«Простая энергия небесного и земного происхождения на этом духовном корабле лучше, чем в лучшей области культивирования обычной Священной Земли. Это примерно то же самое, что и лучшие учебные комнаты в аукционном доме Императорском Городе».


Линь Мин сказал с удивлением. Это был лишь духовный корабль, и его основное использование заключалось в том, чтобы перемещать мастеров. получалось, что в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной условия, в которых можно культивировать, действительно были бы просто невообразимыми. Вот, что значит секта уровня Императора.


Мо Вечный Снег добавила: «Этот духовный корабль сам по себе является высококачественным духовным артефактом. Он оснащен массивными образованиями, которые специализируются на сборе энергии небес и земли. Ценность всего этого корабля похожа на Беззаботный Дворец Беззаботного Острова».


Духовный корабль, используемый для перевозки мастеров, был фактически сопоставим с Беззаботным Островом, духовным артефактом, который использовался для защиты судьбы секты. Этого было достаточно, чтобы понять разницу между сектами уровня Императора и сектой восьмого класса.


«Молодой Герой Линь, если вы желаете откушать, то, пожалуйста, выберите, что вам угодно на нефритовом свитке и поместите его в массив передачи. Мы немедленно отправим вам все, что пожелаете».


почтительно сказала молодая женщина, которая вела Линь Мина, указывая на стол.


Линь Мин поднял взгляд, увидев, что на столе было 10 нефритовых свитков. Он небрежно поднял свиток и просмотрел его. на этом свитке было перечислено несколько сотен различных видов блюд и напитков. Учитывая, что свитков было 10, ему предлагали тысячи и тысячи разных видов пищи.


Эти блюда и напитки были приготовлены с использованием различных небесных материалов, духовным Линчжи и духовных трав. Все они были действительно достойны того, чтобы называться высококлассными деликатесами. Хотя материалы были не такими драгоценными, как кости дракона и костный мозг феникса, это была пища, которая заставила бы гениев Священной Земли почувствовать боль во время трапезы.


Тем не менее, это были обычные блюда, предоставленные участникам полуфиналов.


Линь Мин поднял пустой белый нефритовый свиток и случайно отобрал некоторые блюда и записал их на нем. Затем он поместил его в массив передачи. Еще до того, как прогорела палочка благовоний, снова появилась коробка, завернутая в нефритовые лепестки. Открыв её, до ноздрей Линь Мина добрался ароматный запах лекарств и еды, смешанной вместе.


«Вкусно пахнет».


Линь Мин одобрил. Он достал пищу и уселся. Но, как только он собирался приступить к трапезе, его мысли внезапно пошевелились. Он положил свои палочки для еды и вышел из своего жилища. у входа в дом он увидел юношу в черных одеждах.


Этот юноша был красивым и худым. Глаза у него были темные и яркие, у него были короткие, аккуратно подстриженные волосы, которые свисали до ушей. Его кожа была удивительно бледной, и можно было даже разглядеть синие вены под его кожей. Его руки были покрыты бинтами, и повязки были даже мокрыми от крови. Он носил странное кольцо на руке.


Стоя там, этот юноша был как меч в ранке сокровища в ножнах, острым, но сдержанным.


Зрачки Линь Мина сжались. Он сразу вспомнил имя. Во всем Великом Мире Истинных Боевых Искусств, только этот человек мог подарить ему такое глубокое чувство.


«Драконий Клык?»


«Линь Мин?»


Два молодых человека заговорили в одно и то же время. Затем они оба засмеялись в одно и то же время, их глаза сияли пылающим боевым намерениям!


Это было ощущение, которое возникало только тогда, когда два несравненных героя эпохи сталкивались друг с другом. В то время как один стремился победить другого, они также четко понимали друг друга.


«Жаль, что я не смог встретиться с тобой во время предварительных. Я хотел бы начать поединок, но ты не часто выходил на охоту. Я скучал по тебе несколько раз, когда тебя не было, и когда начался третий раунд ликвидации, я уже покинул мир Истинных Боевых Искусств! сказал Драконий Клык.


«Могу сказать тоже самое. Твое местонахождение было таинственным и никому неизвестным, поэтому я никогда не сталкивался с тобой».


Оба они были пиковыми гениями своего поколения, и оба они также считали, что битва является одним из важнейших аспектов их жизни. Раз было два соперника одного возраста и в одной и той же эпохе, только битва между такими гениями могла привести к тому, что кровь закипит от возбуждения.


«Наша битва разразиться рано или поздно. Я чувствую, что ты не показал свою истинную силу в предварительных. Ты должен быть интересным противником» сказал Драконий Клык, глядя в глаза Линь Мина.


«Я тоже так думаю»


Линь Мин слегка улыбнулся. Встретившись с Драконьим Клыком, он смог ясно ощутить великую силу этого молодого человека. Это чувство исходило не от понимания его культивирования, фундамента, Законов и оценки всеобъемлющей силы. Скорее, это было чувство, полностью основанное на интуиции. Это была интуиция, которую Линь Мин породил от участия в бесчисленных битвах и побед над бесчисленными пиковыми талантами его уровня.


"Я буду ждать тебя!"


«Как и я!»


.............


Пока Линь Мин путешествовал на духовном корабле к Звезде Могильной Луны, в Великом Мире Доброй Удачи, Несломленный Культ готовился к собственному путешествию.


Самый сильный ученик Несломленного Культа Юй Юмин, наконец, закончил свое приключение на Первой Военной Встрече. Его конечный результат был далек от возможности пройти предварительные испытания, поэтому он был ликвидирован.


В это время люди из Несломленного Культа сели на духовный корабль и готовились отправиться на Звезду Могильной Луны.


Мастер Культа, который даже не вышел, чтобы наблюдать за Первой Военной Встречей, оставил свое уединение и планировал встретиться с ними на полпути.


Этот состав был самым грандиозным и самым достойным жестом, который Несломленный Культ являл до сих пор.


В это время, Юй Юмин на духовном корабле смотрел на Му Цяньюй и Цинь Синсюань со странным взглядом на его лице. Он счел невозможным поверить, что их мужу действительно удалось достичь топ-1000 лучших Указа Божественной Печати и занять первое место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


Стоит упомянуть, что окончательный ранг Юй Юмина находился за пределами топ- 200 000 в Великом Мире Доброй Удачи. В третьем раунде исключений он был одним из слабых мастеров, которые просто не могли приспособиться и выжить. Он был жестоко бит и убит кошмарами бесчисленное количество раз.


Только благодаря личному опыту третьего раунда Первой Военной Встречи предварительны он был в состоянии понять, насколько аномальными и чудовищными были участники пиковых рангов. В глазах Юй Юмина они даже не были людьми!


Однажды его преследовали 20 кошмарных зверей. Любой из этих кошмарных зверей мог убить его десятки раз. Однако они не были хороши в скорости, и поэтому он смог временно сохранить свою жизнь.


И после того, как он бежал четверть часа, он столкнулся с мастером. Этот мастер использовал только один удар мечом, чтобы уничтожить всех этих 20 кошмарных зверей.


Впоследствии Юй Юмин узнал, что мастер, который сделал это, занял примерно 70 место в Великом Мире Доброй Удачи.


70-е место и первое место в рейтинге, какое же несоответствие было между ними?


Юй Юмин почувствовал, что разница между ним и Линь Мином достигла невообразимой степени. Он даже сомневался в том, действительно ли муж этих двух женщин был Линь Мин, который когда-то занимал первое место в Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Возможно, все это была ошибка.
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Глава 1225



Глава 1225 – Создание техники, воображаемый огонь


«Ты думаешь, что произошла ошибка?» спросил Юй Юмина Верховный Старейшина.


Юй Юмин спокойно высказал свои подозрения Старейшине. Он боялся, что Му Цяньюй и Цинь Синсюань ошиблись.


Юй Юмин пояснил: «Я не стану сомневаться в характере этих двух Младших Сестер. Я знаю, что в таком важном вопросе они не могут лгать, потому что для них нет в том никакого преимущества. Но меня беспокоит то, что в клане Древнего Феникса могут быть некоторые люди с похожими именами. Я проверил раньше и знаю, что в клане Древнего Феникса насчитывается 100 миллиардов людей и было бы странно, если бы среди этих 100 миллиардов не было несколько тысяч человек с именем Линь Мин ... »


«Это ...» Верховный Старейшина был немного удивлен. Действительно, такая возможность была вполне реальна. Когда Му Цяньюй и Цинь Синсюань описали своего мужа, возраст, который они обозначили, на один или два года отличался от возраста Линь Мина, указанного в Указе Божественной Печати. Однако гении часто бывали во временных заклятия, в результате чего их физический возраст был выше, чем в действительности. Это была не редкость.


После этого рейтинг Линь Мина резко поднялся просто до нелепого показателя, когда он даже стал номером один одного из великих миров. Верховный Старейшина, как и все остальные, все еще находился под впечатлением от этого события, и поэтому он забыл подумать о таких вопросах, которые только что упомянул Юй Юймин.


Верховный Старейшина сказал: «Действительно, есть шанс, что у них есть люди с похожими именами ... но есть также и вероятность того, что он муж этих двух дам. По их мнению, их муж был необычайным существом уже в нижних царствах ... »


Юй Юмин ответил: «Тот факт, что он был хорош в нижних царствах не так много значит. Я сам был участником Первой Военной Встрече, поэтому понимаю, насколько ужасны эти персонажи, которые имеют возможность пройти предварительные. Более того, это слишком нереально для их Линь Мина получить первый ранг в великом мире. Честно говоря, даже я не могу поверить, что мастер из низших царств, которых мы часто называем дикарями, может достичь таких высот. Если мы найдем этого могучего мастера по имени Линь Мин и, наконец, обнаружим, что мы допустили ошибку, это было бы слишком неудобно для всех нас».


Юй Юмин четко заявил о своих волнениях.


Верховный Старейшина подумал об этом еще немного. Если бы они случайно приблизились к гению с двумя женами, которые выскочили из ниоткуда, а также сказали, что они проехали бесчисленные триллионы миль, чтобы воссоединить их, и они, в конечном итоге, оказались неправыми ... лицо Верховного Старейшины мгновенно некрасиво исказилось.


Разве это не была бы безмолвная и неловкая сцена?


Если бы нрав этого Линь Мина был бы не очень правым или его настоящая жена присутствовала тогда, тогда было бы трудно унести от туда ноги.


«Более того ... большинство гениев вкладывают все свои сердца в погоню за пиком боевых искусств. они могут разделять с женщинами радости семейной любви. Есть много мастеров, которые, достигнув Царства Богов, внезапно чувствуют себя охладевшими к своим семьям, которых они оставили в низших царствах».


медленно сказал Юй Юмин. Это не означало, что все мастера были бессердечны и безразличны. Но гениев было много, и даже если им удавалось достичь границы Божественного Лорда, они будут жить сотни тысяч или даже миллион лет. В течение столь длительного периода времени их жены и семьи уже умерли бы. В их долгой жизни эти жены и семьи будут составлять лишь крошечную часть их опыта. Это особенно верно для семей, которые они основали в низших царствах, особенно после того, как прошло бесчисленное множество поколений!


Например, десятки тысяч лет назад Колдун Южной Пустыни захотел вступить в заключительное уединение на грани жизни и смерти. Чтобы разрешить заботы и навязчивые идеи в своем сердце, он вернулся в нижние царства, чтобы увидеть Божественное Королевство, которое он основал. Но по возвращении он обнаружил, что Божественное Королевство, которое он основал так давно, фактически было уничтожено! Таким образом, Колдун Южной Пустыни оставил 72 Пагоды как счастливые шансы для своих будущих потомков, закончив все свои кармические связи.


Юй Юмин высказался об этом втором беспокойстве. Верховный Старейшина на мгновение нахмурился, прежде чем сказать: «Неважно, мы должны сначала проверить. Кроме того, ты иди к этим двум дамам и расскажи им о своих сомнениях, чтобы они могли быть готовы. Если на самом деле произошло недоразумение, мы не хотим спровоцировать этого могучего мастера ... хотя, ладно, я пойду и лично поговорю с ними».


«М-м.»


Юй Юймин кивнул.


Верховный Старейшина немедленно двинулся к Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Он тактично поделился своими собственными размышлениями и волнениями.


Хотя он говорил очень уважительным и окольным тоном, как Му Цяньюй и Цинь Синсюань не знали, что же он пытался сказать? Две молодые женщины мгновенно почувствовали падение своей уверенности.


Они не волновались, что чувства Линь Мина к ним исчезнут. Скорее, они были обеспокоены тем, что «Линь Мин» из Указа Божественной Печати не был на самом деле их мужем.


Независимо от того, насколько они были в нем уверены, добиться первого ранга в великом мире было просто слишком преувеличенным достижением!


В эти дни они также получили некоторое понимание различных уровней мастеров и сект во всем Царстве Богов.


Раньше Линь Мин был высокоуровневой фигурой из одного из дворцов клана Древнего Феникса. Но основные силы клана Древнего Феникса находились в их штабе. Любой из 72 дворцов был равен пиковой секте восьмого класса, похожей на Беззаботный Остров. Тем не менее, они были немного хуже, чем настоящая Священная Земля.


Даже если Линь Мин и был самым выдающимся учеником этого дворца, шаг до первого мастера великого мира слишком велик.


Короче говоря, только главный талант Священной Земли уровня Короля Великого Мира был бы первым участником великого мира.


Верховный Старейшина утешил их, сказав: «Мисс Му, мисс Цинь, я не говорю, что я подозреваю вас, я просто надеюсь, что вы двое психологически подготовлены к любому развитию событий. Но, две мисс, пожалуйста, не печальтесь. Даже если все сложится не Могильной Луны».


Хотя надежда была не слишком велика, Верховный Старейшина все же должен был наладить хорошие отношения с этими двумя молодыми женщинами. Такая милость была гораздо важнее, чем помогать им после подтверждения личности Линь Мина.


«Я ... я благодарю вас, Верховный Старейшина». Му Цяньюй неохотно улыбнулась, ее голос заполнил беспокойство.


Если Линь Мин из Указа Божественной Печати не был их мужем, тогда они снова окажутся далеки от возможности встретиться с Линь Мином.


............... ..


Время шло быстро. Один месяц ... два месяца ...


Линь Мин путешествовал на духовном судне, постоянно пробираясь сквозь бесконечную пустоту.


Их целью была Звезда Могильной Луны, маленький мир. Этот маленький мир был одним из бесчисленных маленьких миров, расположенных между безграничными промежутками, которые существовали между великими мирами Царства Богов. Диаметр Звезды Могильной Луны составлял лишь одну миллиардную от размера Великого Мира Истинных Боевых Искусств.


В течение этого периода путешествия, кроме того, когда Линь Мин увидел Драконий Клык в начале, он провел остаток своего времени в тренировках.


Когда он просвещал себя от элементарного духовного источника, который проглотил в мире Божественной Мечты, он получил дальнейшее понимание Законов.


Для нынешнего Линь Мина, если он хотел понять Законы, не нужны были нефритовые свитки с Законами или свитки с Концепциями Древнего Феникса. Даже тотемные камни, оставленные такими персонажами, как Сяо Даодзи или Хо Горящие Неба, не были бы очень полезны для него.


А все потому, что собственное тело Линь Мина было лучшим тотемным камнем.


Его плоть, кровь, органы, кости и даже его душа были заполнены бесчисленными рунами Закона!


Эти руны Закона были поглощены из небесного бедствия, которое он испытал, когда он пересекал своих девять раз по девять Разрушений Жизни.


Девять уровней небесного бедствия, девять раз по девять Разрушений Жизни, которые были невероятно счастливым шансом, который даже потомок Императора не мог получить!


Поскольку у Линь Мин был Магический Куб, и он также испытал так много других счастливых шансов, он смог испытать и девять раз по девять Разрушений Жизни и девять уровней небесного бедствия. Его можно было бы назвать единственным во всем Царстве Богов, что сделал это!


в уединении Линь Мин мог бы постепенно осмыслить эти Законы. Более того, поскольку эти Законы слились с его телом, он мог бы куда глубже понять их, затрачивая меньше усилий.


Кроме того, эти Законы были естественным образом сформированы из небесной и земной энергии источника Вселенной. Они были абсолютно безупречны и без ограничений. Все, что он осмыслил, было самой высокой дистиллированной сущностью Законов. Таким образом, Законы, которые он осмыслял, намного превосходили то, что другие осмысливали от вещей, подобных тотемным камням.


В период нахождения Линь Мина в пространстве Божественной Мечты, потому что его сила души значительно увеличилась, и он также поглотил элементарных духовный источник, его скорость понимания Законов достигла несравненно ужасающей степени. Только с точки зрения восприятия, Линь Мин мог быть включен в список самых высоких стандартов всех гениев в Царстве Богов!


«Законы Огня ... Концепция пятого уровня ... это пятый уровень Концепции Законов Огня...»


Концепции пяти элементов разделяли одну и ту же концепцию четвертого уровня: Концепцию Проявления. Это означало, что энергия элементарного происхождения обладает собственной духовностью. При этом сила энергии элементарного происхождения будет увеличена в несколько раз.


Что касается Концепции пятого уровня, это была совершенно новая граница. Первые четыре уровня считались основой, а трудность пятого уровня значительно увеличивалась. Понять Концепцию пятого уровня было чрезвычайно сложно. И в настоящее время Линь Мин уже коснулся этой границы.


Глаза Линь Мина внезапно вспыхнули. В его чистых черных зрачках вспыхнуло пламя. Это была не иллюзия, а настоящий огонь.


Пятый уровень Концепции Огня – Воображаемый Огонь!


Огонь. Огонь включал в себя не только горящее пламя реального мира, но и пламя гнева, пылающую ненависть, кипящую ревность, извержение вулкана гнева, все эти типы огня были виртуальным, воображаемым огнем.


Когда разгорался такой огонь, он был очень страшен. Если мастер использовал Концепцию Огня, чтобы сжечь свой воображаемый огонь и слить его в настоящий огонь, тогда, как только эти два типа огня слились бы вместе, летальность действия огня достигнет нового уровня.


Если бы кто-то был поражен Концепцией Воображаемого Огня, его настроение попало бы под его влияние. В это время, если его воля стала нестабильной и он вышел из себя, сила этого воображаемого огня только увеличилась бы, и ему было бы почти невозможно противостоять. В конце концов, этот воображаемый огонь разгорелся бы изнутри, сжигая даже душу до пепла.


«Объединение реального и нереального, граница воображаемого огня!»


Подумал вслух Лин Мин. Копье Крови Феникса вскочило в его руки, словно у него была своя душа. В это мгновение его тело начало гореть мерцающим огнем, и цвет этого огня был пурпурным.


Это был огонь, который вырвался из его сердца. В его глазах горели огни.


Линь Мин сделал выпад копьем. Все пламя вокруг его тела сошлось на Копье Крови Феникса. В то время все Копье Крови Феникса начало наполняться красным и фиолетовым светом.


Красный был реальным огнем, фиолетовый был воображаемым огнем!


когда абстрактное и реальное объединялись это простое копье не вызывало пространственных колебаний и не вызывало насильственных взрывов энергии происхождения. Для наблюдателей оно вообще не показалось особенным. Но Линь Мин знал, что если это копье пронзило бы кого-то, тогда те, кто были с более слабым культивированием, будут сожжены реальными пламенем извне, когда из них вырвется воображаемый огонь. Огонь изнутри и снаружи будет резонировать, мгновенно сжигая все до пепла!


«Замечательная техника!»


Голос Мо Вечный Снег раздался из-за разума Линь Мина. В эти дни Мо Вечный Снег также понимала Законы. Она воспринимала неполный осколок кости, который Линь Мин купил в Императорском Городе. За это время она познала много ценных знаний.


«Эта атака хитра и сложна для защиты. Если противник не будет осторожен, он легко пострадает» сказала Мо Вечный Снег.


Линь Мин кивнул. За прошедшие годы он создал несколько ходов. Но по мере того, как его граница продолжала расти, он все меньше и меньше использовал свои старые шаги из-за отсутствия мощи в них.


Этот шаг был тем, что он создал после осмысления Концепции Огня пятого уровня. Он символизировал новое начало для него.


Линь Мин сказал: «Поскольку это атака, созданная в Концепции Воображаемого Огня, назовем ее Воображаемое Разрушение».
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Глава 1226



Глава 1226 – Алтарь Божественной Печати


«Скоро мы прибудем на Звезду Могильной Луны. Участники, пожалуйста, соберите свои вещи и подготовьтесь сойти от корабля. Через 10 дней официально начнутся полуфиналы!»


По прошествии трех месяцев на всем корабле раздался равнодушный голос.


Все участники Великого Мира Истинных Боевых Искусств наконец-то прибыли в место проведение полуфинала Первой Военной Встречи.


«Мы, наконец, прибыли ...»


Линь Мин стоял на палубе. В огромном и бесконечном звездном небе он мог разглядеть голубую планету под ним.


Эта планета была в сто миллионов миль в диаметре, и 70% поверхности её было занято водой.


Это была одна из частных планет Императора Безбрежной Вселенной. Хотя планета была яркой и наполненной жизнью, на ней не было ни одного человека. Она постоянно пустовала, но теперь она использовалась в качестве одного из 30 мест, где будут проходить полуфиналы Первой Военной Встречи.


Духовный корабль преодолел это последнее расстояние и спустился прямо на Звезду Могильной Луны.


«Участники, пожалуйста, сходите от с корабля. Полуфиналы начнутся через 10 дней».


Бесчувственный голос снова раздался. Когда Линь Мин спустился с корабля, он увидел, что в небе были уже дюжины духовных кораблей.


Участники более 100 великих миров собрались на Звезде Могильной Луны. У каждого великого мира был посланник и духовный корабль, специально предназначенный для сбора участников.


Теперь многие корабли остановились в небе, собираясь друг над другом, как гора. Сотни духовных кораблей принесли сотни тысяч учеников. Издали они выглядели как толпа муравьев, падающих с небес.


«Здесь собралось 300 000 человек. Интересно, как мы будем соревноваться» сказал Линь Мин. Они явно не планировали использовать мир Божественной Мечты, и с таким количеством людей было бы трудно устроить так, чтобы все соревновались на равных условиях.


«Мм ... что это?»


Линь Мин внезапно обнаружил, что перед многими кораблями были огромные и бесконечные равнины, плоские и ровные. На этих широких равнинах был массивный фиолетовый с золотым божественный алтарь, простирающийся на сотни тысяч или даже миллионы футов вверх! Этот божественный алтарь был настолько велик, что казалось, что он простирается до бесконечности, его почти невозможно было измерить человеческим глазом. Вокруг этого божественного алтаря вращался гигантский духовный корабль. Хотя его можно было бы назвать титаническим кораблем, перед этим божественным алтарем, этот массивный корабль казался крошечной мухой.


«Какой огромный. Это какой-то алтарь?»


Линь Мин был потрясен. Если бы он сравнил этот алтарь с горой, то это была бы самая великая и самая большая гора, которую он когда-либо видел!


У этого божественного алтаря были десятки ступеней. Каждая ступень была 100 000 футов в высоту и 100 000 футов в ширину. Каждая ступень казалась отдельным миром.


И то, что сбивало с толку Линь Мина больше всего, так это то, что на этом божественном алтаре энергия небесного и земного происхождения была настолько густой, что она превратилась в сущность, собираясь в бесчисленные пузырьки, которые стекали в реки воды. На самом высоком уровне алтаря потоки сущности спускались по ступеням, как водопад!


Эти реки и водопады были сформированы из жидкой энергии небесного и земного происхождения; её было просто неоценимое количество. Эта энергия небесного и земного происхождения исходила не от Звезды Могильной Луны, а хранилась в божественном алтаре. Если бы вся эта энергия небесного и земного происхождения была полностью преобразована в истинную сущность, а затем использована для атаки, тогда можно было бы вообразить поразительную силу!


В небе многие мастера также обнаружили великолепный и странный божественный алтарь.


Некоторым мастерам было любопытно и хотелось подлететь и посмотреть лучше. Но, прежде чем они смогли приблизиться, их охватило неописуемо страшное давление. Эти несравненные гении были похожи на насекомых, у которых были обрезаны крылья. Они отчаянно призывали всю свою энергию, чтобы улететь, но их скорость медленно уменьшалась, пока они, наконец, не упали с небес!


К счастью, эти мастера были чрезвычайно сильными и имели толстые щиты защитной истинной сущности, иначе они были бы серьезно ранены.


"Что здесь происходит?"


«Из этого божественного алтаря исходит ужасное давление!»


Бесчисленные гордые небесные элиты подняли взгляд на этот великолепный фиолетовый с золотым божественный алтарь.


Этот божественный алтарь был сделан из какого-то странного и неизвестного камня. Этот камень был не гладким, скорее, он был покрыт линиями и казался чрезвычайно грубым, как будто каждый дюйм его был жестоко вырублен. Но после дальнейшего осмотра можно было увидеть, что эти линии не были случайными. Кажется, каждая строка содержала свои секреты, точно так же, как линии на камнях хаоса!


На каждой ступени были разные линии. Тщательно подсчитав их, выходило, что от основания до вершины массивный божественный алтарь имел в общей сложности 33 ступени!


божественный алтарь и его 33 ступени символизировали 33 Слоя Небес!


Увидев это, мысли Линь Мина зашевелились. Он пересек 33 Слоев Небесных Девятого Падения, и этот божественный алтарь также имел 33 ступени.


«Я слышал в мифах, что на небесах есть 33 слоя, но что же означает 33 Слоя Небес? на Континенте Разлива Небес говорили о том, что на небесах шесть слоев, и когда я полетел в небо, я действительно нашел шесть слоев небес. Самый низкий уровень - это Небеса Тихого Потока, а затем Небеса Изначального Хаоса. Каждый уровень имел разные декорации, но Планета Разлива Небес - это всего лишь небольшая несущественная планета среди миллиардов миров нижних царств. Какое значение имели бы её небеса по сравнению с 33 Слоями Небес Царства Богов? Это какое-то особое место?»


Линь Мин долго не понимал этого. Были даже бесчисленные мнения относительно 33 Слоев Небес, но не было окончательной точки зрения.


В это время из духовного моря Линь Мина заговорила Мо Вечный Снег: «Дебаты о 33 Слоя Небес и о том, что это идут уже в течение долгого времени, и даже я не знаю точно, что это такое. Что касается этого божественного алтаря перед нами, я чувствую, что в нем есть что-то странное. Материал, используемый для создания этого алтаря, это один из трех чудесных камней Царства Богов, камень вечного бога! Это материал, способный создать оружие, достойное Небесного Дао!»


«М-м? Камень вечного бога?


Линь Мин был немного удивлен, узнав об этом. В это время, громкий голос распространился по всей Звезде Могильной Луны.


«Полуфиналы Первой Военной Встречи будут проходить на грандиозном алтаре, который вы видите перед собой, - Алтаре Божественной Печати! Алтарь Божественной Печати - божественный инструмент, усовершенствованный пиковым Императором во времена далекой древней эры! Говорят, что любой, кто сможет выйти на вершину этого алтаря, сможет стать богом!»


Тот, кто сможет подняться на вершину этого алтаря, сможет стать богом! Что же это!? Сотни тысяч участников, что услышали это, были потрясены.


«Но этот божественный инструмент давно потерян. Алтарь Божественной Печати, который вы видите перед собой, был усовершенствован моим Достопочтенным Мастером – Императором Безбрежной Вселенной! За 100 000 лет он ощутил Небесное Дао и тщательно исследовал древний Алтарь Божественной Печати, чтобы создать свое собственное духовное сокровище Императора.


Это духовное сокровище Императора использует планету в качестве основных материалов. Постепенно формируясь в течение 10 000 лет, он был изготовлен из камня вечного бога, а также 33х типов драгоценных небесных материалов, прежде чем, наконец, был готов!»


Человек, который говорил, был 76-м прямым учеником Императора Безбрежной Вселенной. Он был Королем Мира, который отправил свое воплощение, чтобы забрать Линь Мина и других и привести их на Звезду Могильной Луны!


Но на этот раз на Звезде было не его воплощение, а его истинное «Я»!


Личным председателем полуфиналов на Звезде Могильной Луны был 76-й ученик Императора Безбрежной Вселенной!


Сам Король Мира лично руководил полуфиналами, это была воистину великолепная сцена.


«Подумать только, вся планета была усовершенствована, как основная форма сокровищ духовного сокровища Императора! навыки Императора действительно впечатляют! Однако из того, что я слышу, кажется, что это духовное сокровище Императора основано на древнем Алтаре Божественной Печати. Другими словами, этот божественный алтарь является копией, но копией духовного сокровища уровня Императора.


«Копия уже настолько изумительна, тогда насколько же грозным станет истинный Алтарь Божественной Печати? Говорят, что тот, кто может достичь вершины этого алтаря, сможет стать богом! И ... это имя «Алтарь Божественной Печати» ... может ли быть, что древний Алтарь Божественный Печатный был создан Императором Божественной Печати?»


Линь Мин продолжал размышлять. Его первая мысль была об Императоре Божественной Печати!


Император Божественной Печати, несомненно, был несравненно мощным Императором. Он был, по крайней мере, того же ранга, что и Божественное Начало, или он мог бы даже превзойти его!


А все потому, что Линь Мин путешествовал под Извечным Имперским Городом и встретил древнюю реликвию, которая все еще существовала там - Древнюю Божественную Печать. Оттуда он узнал, что Божественной Печати был связан с мировым бедствием, что случилось 3,6 миллиарда лет назад - он, возможно, даже был героем той эпохи!


«Истинный Алтарь Божественной Печати на самом деле является божественным инструментом. Истинный Алтарь, вероятно, превосходит даже духовное сокровище уровня Императора!»


Когда Линь Мин находился в Бездне Бесконечного Демона и прошел по Дороге Императора, он встретил остатки воли Императора Демонов. Из его уст Линь Мин узнал, что причина, по которой Божественное Начало создал Дорогу Императора в прошлом, была в том, что он хотел успешно усовершенствовать божественный инструмент.


Однако в итоге он потерпел неудачу и даже погиб. Что касается многих секретов Императоров, Император Демонов не знал о них.


Из этого можно было сделать вывод, что божественный инструмент намного превосходил духовное сокровище уровня Императора. В противном случае, с умениями Божественного Начала, было бы не так сложно усовершенствовать духовное сокровище Императора и, в конце концов, потерпеть поражение.


Когда Линь Мин подумал об этом, снова раздался голос 76-го ученика Императора Безбрежной Вселенной. «Теперь я объявлю правила соревнований полуфиналов!»


Правила соревнований?


Все участвующие мастера были поражены и сразу же навострили уши, почтительно слушая. Эта информация была непосредственно связана с их результатами на Первой Военной Встрече и даже с их будущими достижениями впоследствии. Они, естественно, должны были слушать внимательно!


«Я ведущий экзаменатор полуфиналов, проводимых здесь. Я - 76-й ученик Императора Безбрежной Вселенной. Что касается вас, вы можете называть меня Сяо Дитя Дао!


Полуфиналы должны проходить на Алтаре Божественной Печати. Алтарь Божественной Печати содержит давление Императора. Несмотря на то, что подавляющее большинство этого давления было сдержано, оно по-прежнему будет чрезвычайно подавлять вас. Чтобы бороться с этим давлением, вам не только понадобится глубокое культивирование, вы также будете нуждаться в решительности, воле, таланте, все это будет незаменимым! Алтарь Божественной Печати - это всеобъемлющий тест, который позволит вам достигнуть своих границ во всех аспектах. Если вы не можете противостоять давлению, то, не говоря уже о том, чтобы подняться на Алтарь, даже стоять на нем будет


«Кроме того, с каждым шагом, что вы сделает на Алтаре Божественной Печати, вам нужно будет победить мощного противника! Массивные формирования уже подготовлены на первых 21 ступенях Алтаря Божественной Печати. Эти массивные образования будут создавать симуляторные духовные тела различной силы. Только побеждая их, вы сможете подняться на следующий шаг. Если вы проиграете, вы потеряете право продвинуться выше!


Что касается последних 12 ступеней, вы не будете сражаться с духовными телами других участников. Только победив своего противника, вы сможете перейти к следующей ступени. Если вы будете побеждены, вас отправят обратно на одну ступень. Вы можете быть побеждены пять раз. Как только вы будете побеждены в шестой раз, вы потеряете право продвижения!»


Слова Сяо Дитя Дао ошеломили присутствующих участников. Им пришлось бы противостоять огромному давлению, лишь стоя на Алтаре Божественной Печати. Если бы они сражались в этой ситуации, можно было бы вообразить потребление энергии в их телах!


Первые ступени были намного проще; там нужно было бы только сражаться с симуляционными духовными телами, образованными массивами. Что касается последних 12 ступеней, там нужно бороться с другими гениями. Однако, если участник сможет достичь этих ступеней, значит он уже пиковый гений своего поколения. вот, где развернуться настоящие битвы!


Что касается предела того, что каждый мог быть побежден пять раз, это было мерой для предотвращения влияния неудачи. Если бы кто-то был достаточно силен, чтобы пройти, но на самом деле столкнулся с невероятно сильным противником, он не был бы немедленно устранен, прежде чем смог бы сделать еще несколько шагов вверх.


«В этом соревновании вы не можете убить своего противника. После того как ваш оппонент признает поражение, вам запрещено нападать на него. Наконец, я желаю вам всего наилучшего в достижении вершин, даже несмотря на то, что надежды на это очень малы».


Последние слова Сяо Дитя Дао разожги бунтарский боевой дух во всех присутствующих гениях. Все они были выбраны среди избранных гордых детей небес. Если кто-то говорил им, что им не дойти до вершины, они бы стали цепляться в подъеме еще сильнее!
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Глава 1227



Глава 1227 – Сложности с поиском билетов


«Сяо Дитя Дао на самом деле думает, что никто из нас не сможет достичь вершины. Похоже, он думает, что мы все бесполезны или что-то в этом роде».


сказал мастер в мантии с длинным мечом на плечах.


«Хе-хе, старший Сяо Дитя Дао, естественно, имеет феноменальный опыт. Если он думает, что никто из нас не сможет достичь его, возможно, трудность ... слишком велика». Другой участник сказал, не соглашаясь.


Его слова сразу же привлекли гнев и взгляды многих других. «Не судите всех нас вашими ограниченными стандартами. Наш Старший Брат - первый мастер Мира Нового Рая! Более того, он также является самым удивительным гением наших Священных Землях Нового Рая последних миллионов лет! Во время предварительных испытаний наш Старший Брат сберег большую часть своих сил и все же легко получил первое место в великом мире. Хотя Старший Брат убил бесчисленное количество людей в предварительных, его меч не был запятнан ни одной каплей крови. Его называют Бескровным Мечом, Меч в Новый Рай, какого черта вы понимаете?!»


сказал другой мастер. Он стоял с другими людьми, и все они были в одних и тех же одеждах. Было ясно, что все они являются основными учениками Священных Земель Нового Рада, а также Младшими Братьями этого так называемого Бескровного Меча. Среди них стоял мастер, который особенно выделялся; это и был Бескровный Меч. Для Священной Земли уровня Короля Великого Мира было не странно, если бы несколько сотен их учеников прошли предварительные испытания.


«Гений, равные которому появляются раз в миллион лет в масштабах Священной Земли Короля Великого Мира!»


Мастера, которые говорили раньше, застыли. Если это было не пустое хвастовство, это было действительно потрясающе. «Если это действительно тот самый гений, тогда у него может быть шанс стать обычным Королем Мира в будущем!»


Несколько мастеров во все глаза смотрели на этот Бескровный Меч.


«Шанс стать обычным Мировым Королем?» Брови Блестящего Меча выгнулись. Он усмехнулся, презрительно сказал: «Ласточка никогда не поймет амбиции лебедя ...»


В это время на Звезде Могильной Луны среди сотен тысяч участников было бесчисленное множество молодых элит, которые были столь же уверенны в себе, как и Бескровный Меч.


Из стольких людей было и много неудачников в предварительных условиях, что не смогли получить жетон передачи, позволяющий им путешествовать между великими мирами. Из-за этого их достоинства были ограничены.


Были и некоторые люди, которые сознательно скрывали свою силу. Теперь они все были распалены, и готовы сражаться. Все они хотели броситься к этому Алтарю Божественной Печати!


Гении всегда были горды и высокомерны. От рождения до зрелых лет они росли под ореолом известности таланта первого мастера Священной Земли уровня Короля Великого Мира. Они все были уверены в себе; никто не хотел верить, что они уступают кому-либо еще.


На черном горном пике высоко против ветра стоял мастер в черных одеждах, находясь в ста милях от Алтаря Божественной Печати. Его кожа была бледной, его зрачки были кроваво-красными, и призрачная аура исходила из его тела. Он был потомком Тянь Минцзы, Безграничным Исподним.


«Никто не сможет достичь вершины? Как интересно! Я не боюсь, что этот вызов слишком сложный, боюсь только, что трудности будут слишком малы! Дедушка, подожди. Наблюдай за тем, как я шокирую Вселенную, воспарю в небеса и привлеку внимание Императора Демонического Рассвета!»


Безграничный Исподний приласкал катану в руках. Он сел на этот черный горный пик и быстро вошел в медитативное состояние. Именно так талант экстремального масштаба отличался от обычных персонажей: он никогда не будет тратить время впустую и всегда будет культивировать до предела.


В это время Линь Мин молчал, глядя на Алтарь. Его мысли внезапно зашевелились. Он обернулся, чтобы посмотреть сквозь бесчисленные толпы людей и увидел молодого человека в черных одеждах, парящего высоко в небесах - этим человеком был Драконий Клык.


они смотрели друг на друга. Хотя они были отделены большим расстоянием, они могли четко ощущать блестящее боевое намерение в глазах друг друга.


«Если я смогу подняться на 32ю ступень, сможет ли кто-нибудь быть моим соперником...» Голос Драконьего Клыка прошел через десятки миль и проник в уши Линь Мина.


«Если не будет соперника, я задаюсь вопросом, что же произойдет ... возможно, возникнет какое-то симуляторное духовное тело».


Линь Мин улыбнулся. Чтобы подняться на Алтарь Божественной Печати, нужно было также противостоять давлению Императора.


Но давление Императора было нужно только для проверки воли, таланта и фундамента. Чтобы увидеть действительный потенциал гения, нужно было проверить его в реальном бою!


Таким образом, правила полуфинала требовали, чтобы нужно было не только противостоять давлению Алтаря Божественной Печати, но и продвигаться вперед, побеждая противника на каждом шагу!


Но, чем дальше, тем выше шанс, что найти противника не получится. Если бы никто не смог выдержать давление, чтобы подняться до этого шага, тогда некому было бы сражаться.


10 дней было очень коротким периодом времени для мастера. на эти 10 дней почти все вернулись к духовному кораблю, чтобы закрыться и продолжить культивирование.


Линь Мин тоже не стал исключением.


Алтарь Божественной Печати стал бы местом долгой войны на истощение. Там нельзя летать; они должны были преодолеть эти миллионы футов своими руками и ногами, шаг за шагом!


Это означало, что этот конкурс может продолжаться несколько дней!


В такой битве все участники спокойно берегли свою силу и подбирались к своему лучшему состоянию.


И за эти 10 дней, чтобы наблюдать за этим соревнованием прибыло множество людей со всех концов Царства Богов.


Духовные корабли постоянно перемещались по космосу и прибывали к Звезде Могильной Луны.


И в то же время, на стороне Небесного Дворца Безбрежно Вселенной, Сяо Дитя Дао собрал нескольких основных учеников, которые были искусными в Законах Земли, чтобы сформировать несравненно массивную арену вокруг Алтаря Божественной Печати!


Эта арена поднималась к небесам, проходя через облака. Основная форма арены была полностью сделана из грубо высеченных гор, которые не были сглажены. Там еще не было мест, только общие черты построения.


Лишь один горный выступ мог вместить десятки тысяч людей. Каждая отдельная зона с местами была более тысячи миль в ширину и в высоту, в общей сложности они смогли легко бы вместить миллиарды людей!


Входные билеты были проданы Небесным Дворцом Безбрежной Вселенной. купить их было очень сложно!


Несколько миллиардов билетов казались на слух большим количеством билетов, но здесь собрались участники сотен великих миров Царства Богов. Кроме того, было ещё множество средних миров, малых миров и скрытых мистических областей. Даже великие миры могли получить только 10-20 миллионов билетов.


Были и билеты, которые должны были быть переданы различным Священным Землям уровня Короля Мира, великим семействам боевых искусств, знаменитым Старейшинам, а также родственникам и друзьям участников.


Таким образом, количество билетов, которые публично продавались в каждом великом мире, составляло всего 10 миллионов или около того, а в мире третьего эшелона их было бы несколько миллионов.


А в великом мире Царства Богов было бесчисленное множество людей - их было просто невозможно сосчитать. Стоит напомнить, что даже на Первой Военной Встрече каждый великий мир имел триллионы гениальных участников!


людей, которые хотели наблюдать за полуфиналами Первой Военной Встречи, было во много раз больше. Из них главными покупателями билетов были различные великие Священные Земли. Например, колосс, подобный клану Древнего Дракона, имел 800 дворцов, и каждый дворец имел свои фигуры высокого уровня. Более того, в Штабе клана Древнего Дракона было еще больше мастеров и еще много основных учеников! Если бы они хотели получить билеты, им понадобилось бы как минимум несколько десятков тысяч, чтобы фигуры высшего класса смоли прийти. Но это было явно невозможно.


Таким образом, Небесный Дворец Безбрежной Вселенной выставил чрезвычайно строгие требования при покупке билета. Мало того, что нужно было отдать огромное количество богатства, нужно было иметь статус или фон, или базу культивирования, по крайней мере, в области Божественного Лорда.


Было много богатых бизнесменов, которые хотели купить билет, но это было невозможно.


Более того, как только билет на вход был продан, нужно было разместить на нем духовный знак, чтобы пометить его. Таким образом, возможность получить билет была символом как статуса, так и силы!


«Верховный Старейшина, мы не можем купить билет!»


ученик Несломленного Культа поспешно бросился назад, чтобы сообщить новости.


"Я понимаю"


Верховный Старейшина глубоко вздохнул, чувствуя себя беспомощным. Их Несломленный Культ не мог даже считаться сектой высшего восьмого класса. В Царстве Богов было бесчисленное количество сект восьмого класса, они были просто каплей в океане. Самый великолепный гений, которого их секта когда-либо произвела на свет, Юй Юмин, едва смог занять место в рядах нескольких сотен тысяч великого мира. Раньше было хорошо если у них был ученик, который оказывался среди миллионов лучших.


Если это был их собственный домен, тогда они могли бы править землей и людьми, как бы они пожелали. Но как только они прибыли на Звезду Могильной Луны, где сходились бесчисленные великие секты, они даже не могли купить входной билет.


Если бы у их секты был мастер области Божественного Лорда, тогда они не были бы в таком жалком состоянии.


«Все нормально. Я слышал, что все полуфиналы будут записаны на дисках массива, которые они позже продадут публике. Полагаю, мы можем только ждать до этого момента. Другого пути нет. Войти на духовный корабль Великого Мира Истинных Боевых Искусств - еще более невозможный вопрос».


От этих слов Верховного Старейшина, Му Цяньюй пришла в недоумении. увидеть Линь Мина прямо сейчас было просто невозможно было. Площадь в 100 миль вокруг каждого корабля великого мира была запретной зоной, в которую никто не мог войти. Исключением не являлись даже высокие фигуры сект участников.


Но так уж повелось. у сотен тысяч участников должны быть десятки миллионов друзей и родственников. Если бы все эти люди летали туда и обратно между кораблями, то даже входные ворота рухнули бы.


«Ну, если мы не сможем увидеть нашего мужа, тогда мы можем сначала найти клан Древнего Феникса, чтобы подтвердить наши догадки. Если за именем в Указе Божественной Печати действительно скрывается наш муж, тогда возможно мы получим билет на вход из Клана Древнего Феникса ».


Му Цяньюй мрачно вздохнула, ее сердце погрузилось в хаос. клан Древнего Феникса был пиковой Священной Землей и имел много мастеров области Божественного Лорда, поэтому им должно быть легко получить билеты. Более того, у клана Древнего Феникса в полуфинале были ученики, поэтому они могли получить более высокую долю входных билетов.


Когда Му Цяньюй предложила эту идею, глаза Верховного Старейшины внезапно просияли. «Вы знаете кого-то из клана Древнего Феникса?»


«Этот ученик знает только одного. Это Старейшину Дворца, который пришел, чтобы забрать нашего мужа, и привести его в Царство Богов. Она тоже должна смотреть полуфинал».


Фея Фэн была важной фигурой Дворца Крика Феникса, а также именно она привела Линь Мина в Царство Богов и помогла устроить его в клане Древнего Феникса. Не было никакой причины, по которой она не должна следить за соревнованиями.


«Мм. Мы должны увидеть фигур высокого класса из клана Древнего Феникса ».


Верховный Старейшина кивнул. Но Юй Юмин рядом с ним выглядел немного обеспокоенным. Он хотел что-то сказать, но, в конце концов, лишь покачал головой. Поскольку они зашли так далеко, вернуться было невозможно. Им нужно было дойти до конца.


................


«М-м? Кто-то хочет меня увидеть?» В духовном корабле клана Древнего Феникса Фея Фэн была немного озадачена, когда она получила это сообщение. "Кто?"


«Пришла группа из четырех человек. Увидеть Фею хотят две женщины. Они утверждают, что однажды встретили Фею в мире низших царств, называемом Континентом Разлива Небес».


«Континент Разлива Небес - две женщины ... не может быть ...» размышляла Фэя Фэн. «Быстро пригласите их. Кроме того, зайдите в зал Верховного Старейшины Хо Фиолетового Камня, чтобы он лично встретил их!»


Фея Фэн уже догадалась, кто эти две женщины. Поскольку Линь Мин, скорее всего, станет Королем Мира в будущем, ей, естественно, должна должным образом относиться к его женам из низших царств!


"Да!"


Посыльный ученик извинился и ушел. Вскоре Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Юй Юмин и Верховный Старейшина Несломленного Культа вошли в главный зал духовного корабля клана Древнего Феникса.


В этом главном зале уже ожидало три человека: Хо Фиолетовый Камень, Мастер Дворца Крика Феникса и Фея Фэн.
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Глава 1228



Глава 1228 – Начало полуфинала


Из трех человек клана Древнего Феникса Хо Фиолетовый Камень был пиковым Божественным Лордом, Мастер Дворца Крика Феникс был обычным Божественным Лордом, а Фея Фэн была в полу шаге от области Божественного Лорда.


Перед этими тремя людьми, стоящими вместе, Верховный Старейшина Несломленного Культа сразу почувствовал на себе значительное давление. Он был просто Божественным Владыкой позднего этапа; от этих трех людей он был очень далек.


Это была пиковая Священная Земля.


Юй Юмин нервничал. Он был обеспокоен тем, что, возможно, произошла ошибка и боялся того, что произойдет потом.


Но прежде чем Му Цяньюй и Цинь Синсюань успели поклониться, Фея Фэн уже шагнула вперед, чтобы поприветствовать их. «Две мисс, пожалуйста, не обращайтесь к формальностями. Подойдите, садитесь».


Фея Фэн махнула рукой, и несколько стульев полетели в зал.


«Старшая Фея Фэн, мы пришли сегодня, чтобы ...» пока они не подтвердили свои подозрения Му Му Цяньюй и Цинь Синсюань чувствовали постоянное беспокойство.


«Чтобы увидеть Линь Мина», Фея Фэн слегка улыбнулась. «Линь Мин сейчас закрыт на корабле Великого Мира Истинных Боевых искусств. Не говоря уже о вас, даже мы не можем увидеть его».


Слова Фэй Фэн были все равно, что подтверждением того, что Линь Мин из Указа Божественной Печати был мужем Му Цяньюй и Цинь Синсюань!


Чувствуя, что большой груз был поднят с их плеч, две молодые женщины были готовы расплакаться от радости. и не потому, что Линь Мин добился такого замечательного прогресса на Первой Военной Встрече, а потому, что они наконец смогут увидеть его. Когда начнутся полуфиналы, они смогли бы увидеть его своими глазами!


Думая о их воссоединении, Му Цяньюй и Цинь Синсюань почувствовали, что их носы запылали.


Что касается Юй Юмина и Верховного Старейшины Несломленного Культа, они оба с силой сглотнули, их рты пересохли.


Это был их муж!


Мужчины посмотрели друг на друга и увидели шок в глазах друг друга. Радость и неверие смешались вместе.


У Верховного Старейшины, несомненно, были поводы радоваться. Несмотря на то, что в его сердце были какие-то сомнения, он последовательно относился к двум женщинам вежливо и с уважением. На этот раз он сделал правильную ставку!


«Ха-ха-ха-ха!» В это время Хо Фиолетовый Камень начал смеяться. Он посмотрел на двух женщин, погладил бороду и сказал: «Замечательно, замечательно! Вы, как двое из низших царств, должно были прошли через невыразимые трудности и испытания. Во истину вы яркий пример любви. Я вижу, что вы двое культивируете Законы Огня, и у вас также есть легкая родословная клана Древнего Феникса. Как насчет того, чтобы вы двое остались в моем клане Древнего Феникса? Я найду экспертов, которые помогут вам».


Голос Хо Фиолетовый Камень был таким громким и все усиливающимся, что заставил уши покалывать. Му Цяньюй и Цинь Синсюань были поражены на мгновение, прежде чем обратиться к Верховному Старейшине Несломленного Культа.


Старейшина Культа был ошеломлен на мгновение, прежде чем быстро сказал с помощью передачи звука истинной сущности: «Две мисс могут свободно оставаться в клане Древнего Феникса. Вам не о чем беспокоиться».


Какая шутка, чтобы жены одно из 1000 лучших гениев Царства Богов могли оставаться в крошечной секте, подобной их Несломленному Культу, как они осмелились бы их удержать?


«Спасибо, старший!» Две женщины поклонились Хо Фиолетовый Камень.


Хо Фиолетовый Камень щедро их принял. Это было почти равнозначно тому, что их принимали в ученики. В будущем он мог бы также руководить культивированием этих двух женщин.


«До начала полуфиналов есть еще один день. Из-за Линь Мина, нашему клану Древнего Феникса выдали дополнительно 500 входных билетов. Вы также должны прийти и посмотреть своими глазами на достижения мужа».


Неожиданно сказал Хо Фиолетовый Камень. Имея 500 дополнительных билетов было не проблемой передать несколько.


«Спасибо, старший» Две женщины с радостью поблагодарили еще раз.


Когда Юй Юмин слушал со стороны, он сглотнул. Он также хотел получить билет на полуфинал. Наблюдение за конкуренцией между величайшими гениями Царства Богов поможет расширить его горизонты. Это было бы неоценимым вкладом в его будущие достижения!


Хо Фиолетовый Камень взглянул на Юй Юмина и Старейшину Несломленного Культа. В то же время из опроса Му Цяньюй он смог определить, что у них были некоторые отношения с Му Цяньюй. Вероятно, она и Цинь Синсюань смогли добраться до Звезды Могильной Луны с их помощи.


Таким образом, он улыбнулся и сказал: «Вы двое, если вы хотите посмотреть, тогда тоже идите!»


Когда мужчины Несломленного Культа услышали это, они пришли в экстаз и быстро выразили благодарность.


Это был поистине щедрый дар. Непосредственно наблюдая за соревнованиями, они также могли бы слабо ощущать давление Алтаря Божественной Печати, а также видеть, как на каждой ступени выгравированы линии Закона. Для них это был действительно большой шанс!


......................


Десять день быстро прошли. Скоро начнутся полуфиналы!


На девятый день на массивной арене были вырезаны места. Поскольку мастера могли летать, они сразу же опустились на свои места. В противном случае, учитывая миллиарды прибывающих людей, было бы невозможно, чтобы все вошли в ворота в разумные сроки.


Таким образом, целый день был использован, чтобы полностью организовать и подготовить массивную арену.


Миллиарды людей собрались вместе, что это была за сцена? Оглядываясь по сторонам, можно было увидеть, что каждый район арены оживал от ярких толп. Сверху бесконечное море людей бурлило без конца.


В небесах массы людей были похожи на рой саранчи!


Более того, те, кто мог сидеть здесь, были почитаемыми и уважаемыми персонажами. Эти люди правили своими регионами и могли контролировать жизни миллионов людей. Несмотря на это, все эти люди были не чем иным, как рядовыми членами аудитории.


«Здесь так много людей».


Верховный Старейшина Несломленного Культа вздохнул. Ему было нелегко, и Юй Юмин сидел здесь. Все здесь присутствующие намного превосходили их по статусу.


И, с удачей Му Цяньюй и Цинь Синсюань, им удалось захватить несколько хороших мест. Из этой области они могли одновременно видеть две стороны Алтаря Божественной Печати.


Алтарь Божественной Печати был похож на квадрат. Были только две стороны, с которых участники взлетали вверх: восток и юг. Это была область, где собралась аудитория, и на арене было несколько мест, где зрители могли видеть только одну сторону.


В это время из 100 кораблей в небе вышло 300 000 гениев!


Их появление показало, что полуфинал наконец-то начался!


«Посмотрите! Участники вышли! »


«Их так много! Любой из них – могущественный гений!»


«Это экстраординарные элиты из 100 великих миров! Этот полуфинал будет несравнимо грандиозным!»


Пока многочисленные гении спускались с неба, вся арена была наполнена ужасающими хриплыми ура. Когда такое количество людей приветствовало друг друга, звук был оглушительным. Даже облака были смыты!


«Все, все почетные гости, которые пришли из 100 великих миров Царства Богов, а также из бесчисленных малых и средних миров!»


В это время, с юго-восточного угла Алтаря Божественной Печати, появилась пара красивых женщин. Их голоса проходили через специальное формирование массива и распространялись на всю аудиторию.


Все оглянулись. Они обнаружили, что эти две красавицы были на самом деле близнецами. Эти сестры были учениками Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


«Полуфиналы начнутся немедленно. На Алтаре Божественной Печати, даже Священные Лорды не способны летать. Таким образом, если вы хотите подняться на Алтарь, у них нет выбора, кроме как подниматься своими силами!»


«Если кто-то побеждает противника, он может подняться на ступень. Если он проиграет, он должен опуститься на шаг. Если он не продержаться или проиграет пять раз, то такой ученик будет сметен с Алтаря Божественной Печати. Окончательные результаты будут определяться тем фактом, кто поднялся на самые высокие ступени. Что касается тех, кто достиг одного уровня прогресса, они будут оцениваться по количеству поражений, которые они испытали. В итоге пройдут только 300 участников!


В соревнованиях никто не может убивать других. Когда два человека сражаются, никто не может вмешиваться, иначе они потеряют всякую квалификацию, чтобы продолжать!»


300 000 гениев приземлились на основание Алтаря Божественной Печати. Алтарь был 3,3 миллиона футов в высоту. Каждая ступень равнялась скале высотой 100 000 футов. Кроме того, там царило давление Императора, которое покрывало весь Алтарь Божественной Печати. Если бы кто-то хотел подняться по нему, то было легче сказать, чем сделать что-то подобное!


«Как же высоко!»


Линь Мин поднял глаза в небо; он даже не мог увидеть вершину 100 000 футовой скалы.


На первой ступени Алтаря Божественной Печати чистая энергия небес и земли, конденсированная в потоки, сливалась в стремительный водопад. Когда этот водопад падал до последнего уровня Алтаря Божественной Печати, он возобновлялся и циркулировал снова и снова, и так до бесконечности.


«Мы даже не начали подниматься, но давление на нас не назовешь слабым. Даже персонаж высокого класса, такой как Хо Яньгуан из Дворца Крика Феникса, не сможет противостоять этому. Но эти люди в настоящее время вокруг меня могут с легкостью сопротивляться. Те, кто смогли пройти предварительные, действительно персонажи могучей силы».


Линь Мин посмотрел на всех, собравшихся вместе 300 000 гениев. Эти люди были чудовищными гениями из 100 великих миров!


«Брат Линь ... я вижу Брата Линя!»


Мастер со своим восприятием мог осмотреть более нескольких сотен тысяч человек за короткий промежуток времени. Более того, Цинь Синсюань была как никто знакома с Линь Мином. В первый раз, когда она увидела молодого человека, одетого в синие одежды, ей нужно было увидеть только его сильную спину, смотрящую на величественный Алтарь Алмаза, чтобы сказать, что это он.


Му Цяньюй плотно сжала руку Цинь Синсюань, ее нос пылал. После стольких трудностей и испытаний она, наконец, смогла увидеть Линь Мина, как она могла не хотеть рыдать от радости? Она сделала несколько глубоких вдохов, восстановив самообладание, прежде чем сказала: «Не кричи ему. Пусть он соревнуется в мире. Мы не должны отвлекать его внимание».


«Я знаю ...» прошептала Цинь Синсюань.


Все участники выстроились в ряд, стоя под Алтарем Божественной Печати. В это время звучали голоса близнецов из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


«Конкурс начинается прямо сейчас!»


Фуух! Фуух! Фуух!


когда голоса двух женщин умолкли, многочисленные гении прыгнули вверх, ныряя в те водопады небесной и земной энергии, как рыбы, проходящие через ворота дракона!


Алтарь подавлял полет, но прыжки были возможны. Некоторые участники смогли вызвать истинную сущность и вскочить даже под огромным давлением, обволакивающим их. Каждый прыжок был высотой не менее тысячи футов!


Сотни тысяч гениев входили и выходили из водопада. Их руки хватались за шероховатые каменные стены Алтаря Божественной Печати, вызывая их силу и прыгая вверх и снова!


Их скорость была очень высокой, как будто они летели вверх без всяких остановок!


«Даже под этим давление Императора они все еще могут так великолепно показать себя. Молодежь действительно достойна похвалы!» Бесчисленное количество мастеров кричали с мест на арене в знак признания.


«Да, но есть и отличия. Некоторые люди скоро достигнут первой ступени, а другие проползли лишь 30% пути ».


Из сотен тысяч гениев было несколько человек, которые вскоре достигли первой ступени Алтаря Божественной Печати. Среди этих людей был Безграничный Исподний!


В кровавых красных зрачках Безграничного Исподнего вспыхнул пылающий свет.


И за ним, всего в тысяче футов под ним, был мастер с длинным мечом, привязанным к его спине. Это был главный ученик Священных Земель Нового Рая - Бескровный Меч.


«Хе-хе, ты довольно быстр, но скорость здесь не ещё все. В конце концов, эта борьба на Алтаре Божественной Печати скажется на твоих силах. Первое место уже мое!»
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Глава 1229



Глава 1229 – Что такое гордость


Пока несколько сотен тысяч мастеров поднимались по крутым утесам Алтаря Божественной Печати, вид, конечно, был несравненно величественным.


Скорость Линь Мин была не высокой, но каждый шаг, который он делал, был устойчивым. Фактически, Линь Мин не был преднамеренно медленным. Скорее, когда он поднимался на Алтарь Божественной Печати, аура вокруг него, давление, прикосновение и ощущение камней под его руками, поток небесной и земной энергии, все это вокруг, дарило неописуемое чувство.


«Каменные утесы Алтаря Божественной Печати грубые, внушительные и древние. Захватывание следов на этих камнях похоже на хватку бесконечного потока времени». Линь Мин смог каким-то необъяснимым образом понять это в своем сердце. пока он поднимался на Алтарь Божественной Печати, он обнаружил, что на ступенях выгравировано много странных Концепций. Он хотел остановиться и медленно просветить себя, но времени на это просто не было.


Эти полуфиналы продляться всего несколько дней. Даже если Линь Мин и хотел бы изучать Алтарь, он не смог бы многому что-то познать за такой короткий промежуток времени.


«Алтарь Божественной Печати. В легендах его называют древним божественным инструментом, существом, которое даже превосходит духовное сокровище Императора. Если достигнуть пика, можно достичь божественности, поэтому его и называют Алтарем Божественной Печати!


Это не должен быть пустой разговор. Хотя Алтарь Божественной Печати, созданный Императором Безбрежной Вселенной, является только копией, он по-прежнему содержит Концепцию древнего Алтаря Божественной Печати. Если бы я мог просветить себя, находясь здесь, то это принесло бы мне большую пользу.


Когда-нибудь, если мне суждено встретить истинный древний Алтарь Божественной Печати, и я смогу подняться на пик этих 33 ступеней, интересно, какая бы открылась сцена!»


Линь Мин вздохнул от волнения. Он продолжал с устойчивым темпом двигаться вверх, медленно ощущая Концепции, содержащиеся в Алтаре Божественной Печати.


Безграничный Исподний, Бескровный Меч и многие другие спешили вверх так быстро, как только могли, чтобы быть первыми. И в это время под ними Линь Мин медленно поднимался, как будто он смаковал чашку свежего чая. Он медленно просвещал себя. Даже если он что-то и не понимал, ему удавалось обогатить своё душевное состояние.


Линь Мин поднял глаза. Небольшое количество людей уже готовилось достичь первой ступени. Что касается Драконьего Клыка, он начал с другой стороны Алтаря Божественной Печати, так что сейчас он не был виден.


В это время из нескольких сотен тысяч мастеров кто-то, наконец, прыгнул на первую ступень Алтаря Божественной Печати!


«Кто-то сделал первый шаг! Первый человек, который забрался на первую ступень Алтаря Божественной Печати ... он из Великого Мира Демонического Рассвета, Безграничный Исподний!»


Прокричали от основания Алтаря Божественной Печати девушки-близнецы. Их голоса усиливались посредством формирования массива и распространялись по всей аудитории.


«Безграничный Исподний!»


«Безграничный Исподний!»


«Безграничный Исподний!»


«Старший ученик Безграничный Исподний, вы справитесь!»


Когда близнецы назвали имя Безграничного Исподнего, группа молодых людей встала и стали, как безумно приветствовать своего героя!


Без сомнения, они пришли из той же Священной Земли, что и Безграничный Исподний. Они были основными учениками из Священных Земель Демонического Рассвета.


«Результаты Безграничный Исподний в предварительных достиг 18-го ранга Указа Божественной Печати. Он занял второе место в Великом мире Демонического Рассвета, уступая только ведущему мастеру, потомку Императора Великого Мира Демонического Рассвета, Сяо Мосянь!»


Когда девушки-близнецы выкрикнули имя Сяо Мосянь, большое количество людей в зале закричало в тревоге.


Это имя прогремело в ушах, как гром! С самого начала предварительных, и даже когда вначале появился Указ, Сяо Мосянь заняла первое место. За это время никто и никогда не превосходил ее, и она обходила всех на значительную сумму очков!


Сяо Мосянь не нужно было участвовать в полуфинале; она смогла прямо пройти в финал. На самом деле ей даже не нужно было участвовать в предварительных испытаниях. Единственная причина, по которой она присоединилась к участникам, состояла в том, чтобы показать себя, и теперь, когда она получила достаточно внимания, она не интересовалась поездкой на кораблях в течение трех месяцев и путешествием на триллионы миль к маленькой планете вроде Звезды Могильной Луны. Таким образом, Сяо Мосянь отсутствовала в полуфиналах.


Ни у кого из участников не было возражений против того, что потомки Императоров были непосредственно перенаправлены в финал. Это было просто естественным делом.


«Кто такой Безграничный Исподний? Я не ожидал, что кто-то будет таким сильным».


«Ты идиот, он ученик номер один в Священных Землях Демонического Рассвета. В будущем есть большой шанс, что он станет обычным Королем Мира или даже Королем Великого Мира!»


Здесь были некоторые мастера, которые присоединились к Первой Военной Встрече, но были ликвидированы в конце предварительных, таким образом, они не смогли увидеть Указ, а также не знали о славе Безграничного Исподнего. Если бы они были участниками до конца предварительных, они, естественно, не знали бы, что Безграничный Исподний в Указе Божественной Печати занимает 18-е место.


Многие Старейшины Священных земель Демонического Рассвета улыбались, услышав эти обсуждения. Они были очень довольны этим младшим учеником Безграничным Исподним.


Фуух!


Симулятивное духовное тело появилось перед Безграничным Исподним: это был его противник этой ступени.


Как только появилось духовное тело, Безграничный Исподний двинулся в атаку.


Достав меч! Атакуй!


Благодаря этому одному единственному действию, многие люди увидели, как тело Безграничного Исподнего лишь сдвинулось немного. Они даже не увидели наконечник меча, прежде чем лезвие вернулось в ножны!


Шея духовного тела согнулась, и все его тело разорвало.


«Мгновенное убийство! Безграничный Исподний теперь может подняться на вторую ступень!»


прокричали девушки-близнецы, их голоса четко распространялись по всей аудитории.


"Удивительно!"


«Неужели? Это слишком жестоко!»


Многие из основных учеников в аудитории округлили глаза. Многие из знаменитых Старейшин также были поражены. Они не думали, что этот полуфинал был слишком легким, просто Безграничный Исподний была слишком ненормальным.


«Ха-ха, Безграничный, действительно, не разочаровал, он на самом деле на первом месте».


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной с улыбкой сказал Безбрежный Космос.


Безбрежный Космос, как и многие другие Короли Великих Миров, все еще сидели в Небесном Дворце. Отсюда они смогли одновременно увидеть сцену арены во всех 30 полуфиналах.


они заботились не об одной области, а выступлением всех гениев во всем Царстве Богов.


на 30 полуфинальных аренах использовался свой особый метод соревнований. Но, вообще говоря, каждый использованный метод был как можно более справедливым. Не было бы гениев, которые были бы устранены рано.


Тянь Минцзы улыбнулся и смиренно сказал: «Он только временно на первом месте. Этот паренек Безграничный действительно любит хвастаться. Но там должно быть много людей, которые еще не раскрыли свою истинную силу ».


«Ха-ха, брат Демонический Рассвет слишком скромничает. Кто может быть противником Безграничного Исподнего?»


«Ведь в зоне соревнований Звезды Могильной Луны, Безграничный Исподний имеет самый высокий ранг - 18. Он намного опережает всех остальных».


Короли Миров не скупились на похвалы.


Тянь Минцзы улыбнулся, не сказав ничего в ответ.


Он посмотрел на Безграничного Исподнего на Алтаре Божественной Печати и тихо сказал: «Полуфиналы далеки от того, чтобы привлечь внимание Императора Демонического Рассвета. Только финалы, в которых ты будешь соревноваться с потомками Императоров, могут тебе помочь!»


После того, как Безграничный Исподний достиг первой ступени, Бескровный Меч и другие также достигли этого рубежа. Их битвы были чистыми и проходили в мгновение ока; они смогли мгновенно убить духовные тела! Они показали скорость убийства, равную скорости Безграничного Исподнего!


Когда противник был слишком слаб, невозможно было использовать их для определения различий между топ-мастерами.


«Бескровный Меч!»


«Бескровный Меч!»


Когда Бескровный Меч мгновенно убил духовное тело и во второй раз начал подниматься на Алтарь, все ученики из Священной Земли Нового Рая начали кричать, подбадривая как можно громче. Было даже много молодых женщин-учеников, которые явно поклонялись Бескровному Мечу; их приветствия были особенно громкими.


«У него много сторонников».


«Безумия какое-то. Но этот Бескровный Меч действительно ужасен ».


Многие мастера в аудитории продолжали обсуждать между собой происходящее. Юй Юмин сидел между этими людьми, его кулаки крепко сжались. любой из этих нескольких сотен тысяч гениев на Алтаре Божественной Печати любой мог сильно повлиять на него.


Сегодня он действительно расширит свои горизонты. Он также мог глубоко почувствовать, насколько нелепо страшны эти гении!


К счастью, он смог присутствовать на этом полуфинале и выйти на эту арену. В противном случае у него никогда не было бы шанса увидеть этих чудовищных гениев, которые взмывали в небо. Он был бы просто лягушкой в колодце!


Когда первая и вторая группа людей начали подниматься на вторую ступень Алтаря Божественной Печати, третья группа людей, в которую также был включен и Линь Мин, наконец, достигла первой ступени.


«Линь Мин немного отстает ...»


Фея Фэн сказала вслух. По правде говоря, третья группа по-прежнему считалась группой гениев среднего звена. Тем не менее, Фея Фэн считала, что Линь Мин должен быть в состоянии выступить лучше. В конце концов, он когда-то достиг 1000 лучших Указа Божественной Печати.


Из 30 полуфинальных площадок каждое боевое поле включало 300-400 человек. Всего в финале будет около 10 000 человек. Согласно предыдущим топ-рейтингам, Линь Мин определенно должен пройти полуфинал.


Рядом с Феей Фэн Хо Фиолетовы Камень погладил бороду и засмеялся: «Не волнуйся, полуфиналы только начались. Ты должна знать, что, когда смертные проводят длительные соревнования, они бегут медленно в начале, пока не выстрелят со всей их силой в конце. Только сохраняя свои силы в начале и используя их в подходящий момент, можно получить лучший результат».


«Это ... ха-ха ...» Фея Фэн рассмеялась, услышав эту аналогию. Она также считала, что результаты Линь Мина быстро подтянутся к концу. В предварительных Линь Мина резко вознесся, прежде чем зайти в тупик, а затем повторил тоже самое еще раз. Это было сделано очевидно из-за того, что Линь Мин берег свои силы.


Но, вопрос был в том, сколько сил Линь Мин сберег?


«Это духовное тело, созданное массивами?»


Когда Линь Мин достиг первой ступени, он сразу же столкнулся с духовным телом. Вокруг него было много людей, которые уже начали жестоко сражаться с этими духовными телами.


Когда Му Цяньюй и Цинь Синсюань увидели это, они почувствовали, что их сердца оборвались. Это была первая битва Линь Мина. Хотя обе они считали, что Линь Мин победит, их сердца все же пришли в волнение, поскольку они не знали, что произойдет в битве.


Юй Юмин и Верховный Старейшина Несломленного Культа также смотрели на арену широко открытыми глазами, чтобы ничего не пропустить.


Линь Мин только взглянул на духовное тело. Его острый взгляд, казалось, видел сквозь каждый дюйм его противника.


«Это духовное тело имеет мощный энергетический сигнал, но колебания Закона очень слабы. Это просто пустая оболочка. С ней может быть трудно обычному мастеру Божественного Моря, но для меня это пустяк ... »


Линь Мин даже не достал своё Копье Крови Феникса. Он просто бросился к духовному телу и поднял два пальца, выпуская блестящий свет копья, пронзивший голову врага.


Пэн!


Духовое тело взорвалось!


Это было мгновенное убийство!


«Это ...» Юй Юймин сглотнул. Все вот так закончилось?


Скорость убийства Линь Мина была такой же, как у Безграничного!


«Слишком ... слишком свирепо!»


Верховный Старейшина Несломленного Культа остался безмолвным. Он подозревал, что через несколько десятков лет Линь Мин сможет мгновенно убить его точно так же, как этот дух.


И это был юниор? Он был просто монстром.


«Посмотрите на этого человека, этот человек также мгновенно убил духовное тело!»


взгляды нескольких миллиардов человек были обращены на Алтарь Божественной Печати, и многие люди, естественно, заметили Линь Мина. Такая скорость убийства была не меньше, чем у первой и второй группы!


«В этом полуфинале по-настоящему бесчисленное множество мастеров. Никто из них не может быть недооценен! »


«Ха-ха, понял теперь? Тот человек, который мгновенно убил духовное тело, является учеником моего клана Древнего Феникса!»


В это время все ученики клана Древнего Феникса воспылали гордостью!


Линь Мин был частью клана Древнего Феникса. Сам клан Древнего Феникса был всего лишь пиковой Священной Землей. Их ресурсы были невысоки, а их наследия уступали другим.


Но они все еще были способны породить такого гения, который мог затмить таланты Священных Земель уровня Короля Великого Мира!


Так что такое гордость?


Вот это есть гордость!


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


Ученики клана Древнего Феникса начали отчаянно поддерживать своего героя, и их голоса разносились по небу!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1230



Глава 1230 – Суровое соревнование


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


Эти громкие крики эхом неслись в облаках!


Ученики клана Древнего Феникса кричали, что было сил. Как они не могли быть взволнованы!


В Царстве Богов сила была всем.


С силой тебя уважали бы, будь ты человек или секта.


Слабые могли только склонить головы. Десятки тысяч лет назад, клана Древнего Феникса должен был выдать замуж свою маленькую принцессы в Священные Земли Малинового Света. А все потому, что эти Священные Земли были сектой уровня Короля Великого Мира, и их клана Древнего Феникса был лишь пиковой Священной Землей.


И теперь гении Священных Земель Малинового Света оказались в тени Линь Мина!


Ученики клана Древнего Феникса были горды и восторженны от радости!


Этот момент был моментом славой их клана Древнего Феникса!


«Хорошо! Кричите громче! Еще громче! Кричите, пока ваши крики не перекроют крики всех остальных! А тебе парень, тебе пора показаться себя!»


Хо Фиолетовый Камень теперь вообще не казался уважаемым старцем. Его лицо покраснело, когда он крикнул из аудитории, его руки ударили по бедрам. Среди нескольких миллиардов людей в аудитории были и те тех, кто не выкрикивал имя Линь Мина. друзья и родственники других участников соревнований, также конкурировали, чтобы увидеть, кто мог кричать громче.


Все зрители, которые смогли прибыть на полуфинал, были необычными гениями своего поколения. Каждый из них наполнил свой голос истинной сущностью, выходила действительно страшная сцена! Даже горы и реки на сотни миль вокруг дрожали, массивные валуны падали на землю!


«Это действительно безумие, даже я хочу кричать».


Фея Фэн рассмеялась рядом с Хо Фиолетовым Камнем.


Присутствуя на арене, было легко поймать волнение в воздухе. Это было совершенно другое чувство, чем то, что возникало от просмотра диска массива.


Даже в смертных мирах, когда проводились соревнования, даже маленькая страна могла разразиться сумасшедшими криками, не говоря уже об этой Первой Военной Встрече, которое включало в себя все Царство Богов!


«Ха-ха, если бы я знал заранее, я бы привел более громких учеников. Они могли бы вливать истинную сущность в свои голоса, пока их крики не пронзили бы всю аудиторию!» громко рассмеялся Хо Фиолетовый Камень, его лицо было, как помидор красное.


И не слишком далеко, Му Цяньюй и Цинь Синсюань крепко схватились за руки.


В это время у двух женщин были чрезвычайно путанные мысли.


С одной стороны, они гордились и радовались Линь Мина. На Алтаре Божественной Печати был молодой человек, чье имя кричали вслух стольким человек, и он был их мужем.


Но в то же время, из-за быстрого роста Линь Мина, они ощущали беспокойство в своих сердцах. Они были слишком далеко от него, почти потеряв из виду его спину.


«Наш муж ... он очень силен ...»


тихо прошептала Цинь Синсюань.


Му Цяньюй знала, о чем думала Цинь Синсюань. Она осторожно потрясла руку Цинь Синсюань, успокаивая ее. Эти две молодые женщины провели все эти годы вместе и вместе преодолели множество трудностей. Их мысли и чувства были взаимосвязаны, как мысли сестер.


............ ..


В это время Линь Мин уже начал подниматься на вторую ступень Алтаря Божественной Печати.


Линь Мин обнаружил, что, хотя давление Императора покрывало весь Алтарь Божественной Печати, давление было самым низким у основания и увеличивалось по мере подъема.


Это давление падало на них сверху, как бесконечный водопад.


Если фундамент мастера был глубоким, он мог бы сесть на Алтарь, сделать короткий перерыв и восстановить энергию, прежде чем продолжить подниматься. Те, кто поднимался намного быстрее, могли замедлиться и восстановить часть своей силы.


«Второй уровень Алтаря Божественной Печати ... здесь каменные стены имеют слегка другие следы Законов, нежели первый уровень ... Интересно, какие именно истины содержатся в них ...»


Пока давление Императора падало с Алтаря Божественной Печати, Линь Мин не пострадал. Он был гораздо более заинтересован в наблюдении различий между каменными стенами каждого уровня.


33 Слоя Небес Царства Богов всегда были мифом. Даже Мо Вечный Снег не знала, действительно ли существовало 33 Слоя Небес. Но в древние времена действительно существовал какой-то непревзойденный источник, создавший Алтарь Божественной Печати, создавший 33 уровня, которые соответствовали 33 Слоям Небес. Когда Линь Мин подумал об этом, он также вспомнил, что, когда он пересек Девятое Падение, он испытал девять раз по девять Разрушений Жизни и пересек 33 Слоя Небес. Из этого он мог подтвердить, что 33 Слоя Небеса содержали какую-то истину Великого Дао. Однако Линь Мин не знал, о чем именно шла речь сейчас.


«Может быть, на 33 уровнях каменных стен Алтаря Божественной Печати различные следы Законов на каждом уровне соответствуют разным правилам 33 Слоев Небес?» Внезапно мысль пронзила Линь Мина. Но что-то подобное, вероятно, будет известно только Императору или духу артефакту Алтаря Божественной Печати.


У Алтаря Божественной Печати, естественно, был дух артефакта. У любого сокровища в ранге духовного артефакта был свой дух артефакта. У Копья Крови Феникса Линь Мина был дух артефакта, который еще не вырос, но что касается духовного сокровища Императора, его дух артефакта, вероятно, был похож на какого-то старого и седого бывалого товарища.


Например, дух артефакта Древней Божественной Печати под Имперским Городом прожил 3,6 миллиарда лет. Его силу, знания и опыт трудно оценить.


«Этот дух артефакта также должен смотреть полуфинал. Но только тот, кто проявит талант, бросающий вызов небесам, сможет привлечь его внимание, иначе ему было бы безразлично».


При восхождении на Алтарь Божественной Печати Линь Мин не ощущал никакой радости от своего необыкновенного прогресса. Скорее, он чувствовал, что он понимал все меньше и меньше.


система культивирования души Императора Божественной Мечты, ее исследование Мира Душ и даже Алтарь Божественной Печати 33 Слоев Небес Императора Безбрежной Вселенной - все это важные вопросы и задачи Линь Мина.


«Любой, кто может стать Императором, поистине является чудесным и уникальным персонажем. У меня впереди длинный путь!»


Линь Мин вдруг подумал. Императоры Божественной Мечты собирались в течение 100 миллионов лет. У каждого из них были свои мистические и необычные методы!


В это время все больше и больше участников начало достигать первой ступени Алтаря Божественной Печати. Эти толпы гениев были персонажами, которым удалось пройти предварительные испытания; они были просто пачкой чудовищных уродцев. Несмотря на это, столкнувшись с ужасающим давлением Алтаря Божественной Печати, никто из них не смог выдержать, и все они были вынуждены подниматься медленно.


«Группа чудовищных гениев ... по сравнению с ними ... Я слишком слаб!»


Юй Юймин вздохнул про себя. Когда он смотрел на этих людей, сражавшихся с духовными телами, он чувствовал, что, сравнив их достижения в культивировании и понимании Законов со своими, он получит разницу, похожую на разницу между небом и землей.


И, столкнувшись с их противниками на первой ступени, ни один из участников не проиграл. После энергичной битвы они в конечном итоге побеждали своих противников. Единственное различие между ними заключалось в том, как быстро они это сделали.


Все участники начали подниматься на второй уровень.


На втором этапе Алтаря Божественной Печати давление Императора было намного сильнее, чем на уровне ранее. Многим было трудно противостоять!


И в это время первая группа уже подняла на второй уровень Алтаря Божественной Печати и начала сражаться с духовными телами.


«Безграничный Исподний! Безграничный Исподний снова первый достиг теперь уже второго уровня Алтаря Божественной Печати! Он начал сражаться с духовным телом!»


Две девушки-близнецы закричали.


И эти слова, в дополнение к диким приветствиям от аудитории, были еще одной формой давления на участников!


Это было особенно актуально для участников последней группы. Они приложили немало усилий и только что победили духовные тела на первом этапе, когда они услышали, что ведущие участники достигли второго уровня.


«Этот Безграничный Исподний и все остальные люди скоро достигнут третьего уровня ... как они могут быть такими быстрыми!» некоторые участники подумали про себя. Подойдя ко второму уровню и чувствуя давление здесь, они поняли, что для них было почти невыполнимой задачей противостоять этому давлению и все еще подниматься на 100 000 футов.


Но теперь некоторые люди уже завершили вторую ступень.


Это было давление!


Все они испытывали сильное давление. Но эти участники все были при чрезвычайно сильной воли и с устойчивым менталитетом. Тем не менее, им было трудно оставаться стойкими под взглядами миллиардов зрителей, взглядами их друзей и родственников, а также Старейшин их секты, которых пришли понаблюдать. Все они пригласили всех этих людей, чтобы они могли продемонстрировать свои способности, но если в результате они оказались бы на последнем месте из всех этих сотен тысяч участников, как они не могли почувствовать давление?


возможность участвовать в полуфинале должна была быть большой честью для всех. Но теперь всё, что они чувствовали это стыд и позор!


Эти мастера все же стиснули зубы и продолжили движение. Но, поднявшись всего на несколько тысяч метров, они достигли своего предела.


«Я больше не могу лезть ... давление становится слишком большим, мои ноги и руки чувствуют, что они наполнены свинцом ... может ли Безграничный Исподний действительно поднимется на вершину Алтаря Божественной Печати?»


«Как это могло произойти? Из нескольких сотен тысяч людей я на самом деле хуже всех?»


подумал про себя один мастер в красных одеждах, считая, что почти невозможно продолжать сопротивляться давлению. Его видение было размытым, пот катился по его лбу, а его пальцы уже были красными от крови, кровь же окрашивала и каменные стены Алтаря Божественного Печать. Но достаточно скоро кровь смылась бесконечными потоками жидкой энергии небесного и земного происхождения.


«С детства до зрелых лет я всегда был самым выдающимся существом моей секты. Даже Мастер сказал, что я - талант номер один за последние 10 000 лет секты. В моей секте десятки тысяч Младших Братьев берут с меня пример, и бесчисленные Младшие Сестры обожают меня, все они надеются выйти за меня замуж, даже желая пойти ко мне в наложницы. Кроме того, из-за меня они могут получить достаточно билетов на вход в эти полуфиналы. Все пришли в надежде, что они увидят, что я сотворю чудо, но результат в том, что я на самом деле первый исключенный!


Все эти 300 000 человек сильнее меня!? Является ли мой так называемый титул величайшего гения10 000 лет секты просто шутка?


«Как это возможно??»


«Я не согласен! Я не верю в это!»


вскрикнул про себя мастер в красном. Но в это время две девушки-близнецы у подножья Алтаря Божественной Печати снова высказались, их голоса прошли через усиление формирования массива и распространились по всей аудитории.


«Безграничный Исподний победил духовное тело второго уровня и начал подниматься на третий уровень! Небеса, это действительно ужасающая скорость! Давайте все поддержим его и будем надеяться, что он сможет продолжать борьбу, добравшись до самого верха!»


Когда девушки-близнецы снова высказались, их слова заставили аудиторию зарукоплескать.


Даже многие люди, которые не были из Священных Земель Демонического Рассвета, начали выкрикивать имя Безграничного Исподнего!


«Безграничный Исподний!»


«Безграничный Исподний!»


«Безграничный Исподний!»


Каждый слог казалось, имел огромный вес, врезающийся в самые сокровенные чувства мастера в красном. По сравнению с бесконечным импульсом и вниманием к Безграничному Исподнему ему было трудно продолжать дальше.


В этот момент он пожелал всем сердцем, чтобы он был самым сильным мастером, который достиг вершины. Даже если он должен был продать половину своей жизни за эту славу, он все еще был готов это сделать.


«Аааа!»


Мастер в красном воскликнул еще раз. Его правая рука, наконец, не выдержала огромное давление, и он начал скользить вниз по каменным стенам. Его рука оставила и пять длинных следов крови и раздираемого мяса, и его жалкие крики эхом отражались на скале высотой 100 000 футов.


Когда этот мастер готовился врезаться в первую ступень Алтаря Божественной Печати, невидимая сила поймала его и подбросила его.


В каком-то темном пространстве в пределах Алтаря Божественной Печати старик в сером, окруженный тусклым туманом, покачал головой. Это был тот, кто только что спас этого мастера в красном.


В этом великом соревновании, охватывавшем 100 великих миров, те, кого раньше называли гениями, уже не были гениями. Это была жестокость, с которой сталкивались те, кто шел по пути боевых искусств.


И в аудитории, в определенной области, группа молодых девушек давно дрожала от беспокойства. Были даже несколько молодых девушек, которые почувствовали, как их глаза увлажнились, когда они услышали угасающие крики этого мастера в красном.


Старший Брат, которого они уважали всем своим сердцем, был побежден вот так.


Из 300 000 участников он был первым, кто был ликвидирован!
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Глава 1231



Глава 1231 – Великая дорога перед нами


После того, как мастер в красных одеждах был ликвидирован, все больше и больше людей начали падать.


Фактически, многие люди уже достигли своего предела. Они прикладывали все свои силы и держались, как могли, потому что никто из них не хотел быть первым проигравшим.


Теперь, когда кто-то уже упал и был ликвидирован, было гораздо легче признать поражение.


Таким образом, чуть позже, все эти люди начали падать с обрыва высотой в 100 000 футов.


В тот момент, когда они падали на землю, невидимая энергия оборачивалась вокруг них и выбрасывала их из Алтаря Божественной Печати.


Вскоре было выброшено несколько сотен мастеров. Но по сравнению с несколькими сотнями тысяч конкурирующих мастеров, это было очень мало.


99,99% мастеров смогли добраться до второго этапа Алтаря Божественной Печати.


И в это время Линь Мин достиг второй ступени.


Воздух вокруг него исказился, и перед ним появился мастер в свободных желтых одеждах. У этого человека были расплывчатые черты лица, и в руках он держал длинный меч. колебания его истинной сущности давали почувствовать, что он был в конце области Божественного Моря.


Разумеется, сила этого духовного тела была намного более грозной, чем сила обычного мастера позднего этапа Божественного Моря.


Это было второе сражение Линь Мина!


Глаза Линь Мина хранили спокойствие и безмятежность. Для него это не было проблемой. Он щелкнул 10 пальцами и десять огней копья пронзили 10 жизненно важных областей мастера в желтом. С легким звонким звуком, одетый в желтое мастер взорвался и превратился в ливень света.


Копье было слишком быстрым; у духовного тела не было времени отреагировать!


«Еще одно мгновенное убийство!»


«Слишком жестоко! Линь Мин все ещё не явил своё оружие. Он использует только пальцы, чтобы бросаться огнями копья, и этого более чем достаточно, чтобы мгновенно убить эти духовные тела».


«Линь Мин слишком силен. Он может смести 99% гениев Священных Земель уровня Короля Великого Мира! Интересно, где его предел».


Все больше и больше людей замечали Линь Мина.


И у основания Алтаря Божественной Печати, близнецы также обратились к Линь Мину.


«Линь Мин из третьей группы также смог мгновенно убить духовное тело второй ступени. Хотя скорость его продвижения не слишком быстрая, его боевая мощь никоим образом не слабее, чем у мастеров первой группы. Линь Мин потенциально может стать отличным соперником! Он великая темная лошадка! И самое загадочное в том, что он родом лишь из пиковой Священной Земли - клана Древнего Феникса. Он вовсе не воспитанник Священной Земли уровня Короля Великого Мира!»


Голоса двух девушек разнеслись по всей аудитории. Он был особо отмечен из сотен тысяч гениев, это была действительно великая слава!


Это утверждение было особенно верно в отношении клана Древнего Феникса. Великая честь быть упомянутым в ассоциации в основном приходилась на долю для Священных Земель Королей Великого Мира. Тем не менее, их клан Древнего Феникс смог подняться на их уровень!


Ученики клана Древнего Феникса кипели от гордости!


Они болели и поддерживали Линь Мина не жалея сил. Они приветствовали Линь Мина, они приветствовали клан Древнего Феникса!


В это время мастера из клана Древнего Дракона, клана Кирина и клана Птицы Рух чувствовали, что их сердца наполняются завистью. Они также были родом из клана Божественного Зверя, но несоответствие было слишком очевидным.


«Ха-ха, сегодня мы действительно заслужили достаточно внимания! Янь Фэнсянь, вы замечательно услужили нам, приведя Линь Мина из нижних царств!» сказал Хо Жестокий Камень (Прим: Я понятия не имею почему на несколько глав он у меня стал Хо Фиолетовый Камень. Прошу прошения) Феи Фэн. Янь Фэнксиан было оригинальным именем Феи Фэн; Фея Фэн - просто прозвище, которое она приняла в прошлом. Хо Жестокий Камень со своим статусом, естественно, мог обратиться к ней по имени.


Фея Фэн улыбнулась и сказала: «Когда я приняла Линь Мина и привела его в Царство Богов, я даже не представляла, что он добьётся таких результатов. Впервые я увидела Линь Мин в Городе Древнего Феникса, когда он участвовал в испытании на уровне короля. В то время его талант был далек от сравнения с тем, что он имеет сейчас. Никто не мог себе представить, что его будущие достижения будут такими чудесными. Его рост поистине ошеломляет».


«Воистину. Я никогда не ожидал, что мой Дворец Крика Феникса сможет получить такой потрясающий талант».


Заговорил одетый в красные одежды старик, что был рядом с Хо Жестокий Камень. Он был Мастером Дворца Крика Феникса, Лянь Чжэнем. Как старший Мастер Дворца, Лянь Чжэнь был закрыт в уединении все эти прошлые годы. Он надеялся, что сможет сделать еще один прорыв до того, как закончится его жизнь.


Лянь Чжэнь погладил свою бородку, с улыбкой на лице. Хотя Линь Мин не был связан с ним, и сегодня он также впервые увидел Линь Мина, Лин Мин все же был из его Дворца Крика Феникса.


«Ха-ха, ну, как бы то там ни было, Янь Фэнсянь, вы действительно внесли большой вклад! И ведь, Лянь Чжэнь, через 180 лет или около того вам придется уйти на покой ».


Неожиданно добавил Хо Жестокий Камень.


Лянь Чжэнь сразу понял намерения Хо Жестокий Камень. Что касается Феи Фэн, она почувствовала, как ее сердце сжалось. Она поняла, что именно подразумевает Хо Жестокий Камень. Эти мысли заставили ее руки прижаться к ее ногам, а дыхание стало прерывистым.


Неужели тот самый момент, которого она столько ждала, наконец, настал?


«Мм, так и есть. У меня осталось около 10 000 лет жизни. Хотя шансы не слишком велики, я хочу изо всех сил бороться, чтобы достичь среднего этапа Божественного Лорда. Как только я уйду на покой, я войду в своё последнее уединение жизни или смерти ... »


Лянь Чжэнь вздохнул. Он посмотрел на всех гениев на Алтаре Божественной Печати. В будущем почти все из этих юниоров достигнут куда больших успехов, чем он когда-либо надеялся.


Даже те, кто уже был ликвидирован, скорее всего, станут Божественными Лордами.


Но что касается его жизни, он уже был на грани упадка. Это была неизбежная истина, которая вызывала у него в душе сильное волнение.


Хо Жестокий Камень не был молод. Когда он услышал мысли Лянь Чжэня, он почувствовал сочувствие в своем сердце. Он сказал: «Мы, культиваторы боевых искусств, должны бороться с небесами каждый день нашей жизни. Хотя у нас есть власть контролировать мир, мы не можем устоять против времени. Как только наше время закончится, мы тоже превратимся в пепел, и вся наша жизнь превратится в ничто. Никто не согласен принять это, но это тот выбор, который мы сделали во время нашей юности. Мы рискуем жизнью, пытаясь идти нашим путем боевых искусств, раскрывая новые тайны и новые миры - это то, что нас ведет! Хорошим выбором будет и уединение жизни или смерти. Если вы всецело посвятите свою жизнь своему культивированию, тогда вы сможете сделать еще один прорыв».


Как сказал Хо Жестокий Камень, от мыслей о предопределенной смерти, которую рано или поздно встретили бы все мастера, даже он чувствовал давление. Это было бременем возраста.


«Даже если я сделаю еще один прорыв, я смогу прожить в жалком состоянии еще несколько лет». Лянь Чжэнь печально улыбнулся. Он был намного старше, чем Хо Жестокий Камень.


«Старейшина Хо, вы упомянули об этом, потому что вы хотите узнать о следующем кандидате на роль Мастера Дворца Крика Феникса?» спросил Лянь Чжэнь без колебаний.


«Да» кивнул Хо Жестокий Камень. С его позицией Верховного Старейшины он действительно имел право решать, кем будет преемником стать Мастера Дворца. Однако он также должен был уважать мнение Лянь Чжэня. Хотя статус Лянь Чжэня был намного ниже его, он все еще был на очень высокой позиции. Из он должен был хотя бы обсудить этот вопрос с ним.


«Я хочу выбрать Янь Фэнсянь» прямо заявил Хо Жестокий Камень.


Несмотря на то, что Фея Фэн уже подготовилась к этому, ей все еще было трудно сохранить самообладание, услышав это. Она была женщиной с высокими амбициями. В противном случае, с ее происхождением скромной простолюдинки, она никогда бы не боролась с Сяо Цзюяном, который глубоко укоренился в политических кругах Дворца Крика Феникса, в должности преемника Мастера Дворца.


Когда-то мастером становился Мастером Дворца, он мог бы контролировать все ресурсы Дворца. Между полномочиями или привилегиями Мастера Дворца и Вице-Мастером Дворца не могло быть никакого сравнения; это положение было бы очень полезно для ее будущего культивирования.


Тем не менее, Фея Фэн знала, что ее шансы на успех были весьма малы. Это было связано с тем, что Сяо Цзюян не только имел поддержку одной из трех великих семей клана Древнего Феникса, семьи Сяо, он также получил поддержку бесчисленных фигур во Дворце Крика Феникса. Более того, даже его сила была выше её мощи!


В этой ситуации Фея Фэн была побеждена!


Но она никогда не думала, что этот день действительно придет. С Хо Жестокий Камень, выступающим от ее имени, ее успех был гарантирован!


Стоит упоминать, что она сама была на этапе половины шага в область Божественного Лорда, находясь совсем близко от входа в истинную область Божественного Лорда. Разница была всего в одном шаге. Если было бы предрешено, что она Мастера Дворца, тогда клан Древнего Феникса, естественно, одобрил бы больше ресурсов для нее, и она легко смогла бы прорваться в область Божественного Лорда. А все из-за того, что правила клана Древнего Феникса утверждали, что все Мастера Дворцов из 72 филиалов должны были быть на раннем этапе Божественного Лорда!


Лянь Чжэнь рассмеялся. «Фэнсянь так молода, и все же она уже в полушаге от Божественного Лорда. Вероятно, она станет им в течение следующих 100 лет! Если она сможет прорваться в область Божественного Лорда, тогда Фэнсянь по всем правилам может стать моим преемником. Если Старейшина Хо выступит за нее, ее положение гарантировано. Просто ... Старейшина Хо, Цзюян тоже хороший мальчик. Надеюсь, что Старейшина Хо найдет для него подходящую позицию».


Сяо Цзюян был важной фигурой семьи Сяо. Лянь Чжэнь был умен, он, естественно, не хотел оскорблять семью Сяо.


Хо Жестокий Камень сказал: «Я помогу пристроить Сяо Цзюяна в аналогичной позиции. Ах, да, Янь Фенсянь, вы также можете переехать в Штаб-квартиру Древнего Феникса, если хотите. Если вы захотите, Штаб-квартира обязательно предоставит вам позицию, которая никоим образом не уступает Мастеру Дворца Крика Феникса».


«Этот юниор хотел бы остаться во Дворце Крика Феникса».


Фея Фэн не колебалась, прежде чем она ответила. Дворец Крика Феникса был ее корнями, ее основой. У нее также было много учеников и сторонников здесь, так как она могла так легко уйти?


Более того, становление Мастером Дворца Крика Феникса было её заветным желанием; она, естественно, не могла сдаться.


«Хорошо, тогда этот вопрос решен. Янь Фэнсянь, вы должны тренироваться. Если истечет крайний срок, и вы все еще не войдете в область Божественного Лорда, тогда даже я ничего не смогу сделать. Однако Штаб-квартира будет поддерживать ваше культивирование как сможет!»


Слово Хо Жестокий Камень было все равно, что королевским указом. Хотя характер и нрав Хо Жестокий Камень были хорошо известны всем, он был заслуживающим доверия персонажем, который держал слово. Если он что-то сказал, мало кто сомневался в его воле.


«Спасибо, Старейшина Хо» сказала Фея Фэн. Изначально даже без поддержки секты ей не понадобилось бы сто лет, чтобы стать Божественным Лордом. Но теперь у неё определенно не было бы никаких проблем.


В это время настроение Феи Фэн было чрезвычайно сложным. Она никогда бы не подумала, что все это однажды таки произойдет. Когда она привела Линь Мина в Царство Богов и приняла его как своего ученика, она только подумала, что она тренирует полезного сторонника. Она подумала, что ей нужно будет обучать его сто лет, прежде чем он поможет ей. Но теперь, спустя несколько лет, из-за одного единственного Линь Мина, она была непосредственно рекомендована Верховным Старейшиной на должность Мастером Дворца Крика Феникса!


Судьба была поистине невероятной.


..........


Линь Мин начал подниматься на третий уровень Алтаря Божественной Печати. Темп, в котором он поднимался, был устойчивым и стабильным, как будто ничто не могло остановить его.


И в это время две девушки-близнецы у основания Алтаря Божественной Печати выкрикнули: «Мастер из 100 лучших мастеров Указа Божественной Печати, юноша в черном с могучим мечом, человек по имени Коготь, мгновенно ударил по духовному телу второго уровня! В этих полуфиналах действительно слишком много могучих мастеров!»


«Клык такой же, как Линь Мин. Их скорость восхождения не слишком велика, но их боевая сила необычна. Оба они просто близнецы. Более того, они родом из Великого Мира Истинных Боевых Искусств, какое удивительное совпадение. Я думаю, что они даже могут быть хорошими друзьями!»


сказали две девушки-близнецы. Они говорили по очереди, от чего их слова было чрезвычайно интересно слушать.


«Происхождение Когтя также не очень ясно, даже таинственнее, чем происхождение Линь Мина! Он - свободный мастер, другими словами блуждающий мастер! Боже! Блуждающий мастер! Это просто невероятно. Думаю, у него должен быть мощный мастер, который не хочет быть известным, иначе просто невозможно, чтобы кто-то достиг такого уровня!»


Только на южной и восточной стороне Алтаря Божественной Печати мастера поднимались к вершине. Драконий Клык находился на другой стороне Алтаря Божественной Печати, таким образом, он и Линь Мин естественно не видели друг друга.


Когда эти двое из них услышали слова близнецов, они оба слабо улыбнулись. Несмотря на то, что они соревновались друг против друга, они могли также четко понимать друг друга. Две девушки-близнецы были действительно правы: эта Первая Военная Встреча была наполнено бесчисленными могучими мастерами. Даже Линь Мин не посмел предположить, насколько далеко он сможет зайти. Один только Драконий Клык был непостижимым противником. Более того, за ним были несколько потомков Императоров.


Но, чем интенсивнее была конкуренция, тем сильнее становился Линь Мин.
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Глава 1232



Глава 1232 – Дух артефакта Алтаря Божественной Печати


Алтарь Божественной Печати был полем затяжной войны!


33 ступени, и, чем дальше поднимался, тем сложнее становилось! К счастью, давление на плоские ступени было немного меньше, поэтому можно было получить передышку.


Но по мере того, как человек поднимался выше, давление увеличивалось бы до невероятных размеров. Найти время и место для отдыха было бы нелегко. Нужно было проползать весь путь за раз!


И к этому времени полуфинал продолжался уже четыре часа.


Первая группа, включая Безграничный Исподний, уже поднялась на восьмой уровень!


Что касается Линь Мина, он достиг шестого уровня.


Под ним все еще находились мастера, ползающие у четвертого уровня. Многие из них были уже истощены и достигли своего предела, но они, стиснув зубы, продолжали упорствовать.


Многие из них знали, что у них нет шансов пройти четвертый этап, но они продолжали, пытаясь превзойти свои пределы. Для них, противостояние этому давлению Императора и подъем на Алтарь Божественной Печати был редким шансом.


Если древний Алтарь Божественной Печати осмелились называться таким именем и осмелились утверждать, что те, кто поднялся бы на его вершину, мог бы достичь божественности, то это должно быть потому, что, поднявшись на эти 33 ступени и выдержав крещение Алтаря, мастер мог раскрыть весь свой потенциал и преодолеть свои пределы.


Хотя копия Алтаря Божественной Печати, созданная Императором Безбрежной Вселенной, была далека от возможности сравниться с истинным древним Алтарем Божественной Печати, она все же смогла проявить аналогичный эффект.


Просвистел сильный порыв ветра. Реки воды, образовавшиеся от энергии небес и земной, непрестанно полились с каждой ступени алтаря. Более 200 тысяч участников отчаянно боролись с Алтарем Божественной Печати.


У подножия алтаря две девушки страстно и горячо выкрикивали о каждом важном событии полуфиналов.


Постепенно солнце заходило за горизонт, и вот уже звезды заполнили небо.


Для тех, кто был в аудитории, провести несколько дней за просмотром соревнований, было совсем не сложно. Они обычно медитировали гораздо более длительное время.


Когда Линь Мин шел на шестой уровень, его шаги были медленными, но устойчивыми.


Как правило, когда мастер карабкался по крутым скалам, его скорость была бы медленной, но когда он достигал плоской ступени, он начал бы двигаться быстрее и торопился вперед, чтобы не терять времени на плоской поверхности. Но Линь Мин делал по-своему. Он медленно шагал вперед, просвещая на этом алтаре.


Потоки небесной и земной энергии омывали ноги Линь Мина, мчась мимо него, как кристально чистый ручей.


«33 Слоев Небес соответствуют 33 уровням Алтаря Божественной Печати. У каждого уровня свое совершенно особое чувство ... »


Линь Мин подумал про себя. Из всех присутствующих он был первым, кто понял странность Алтаря Божественной Печати с самого начала. И чем дальше он поднимался, тем сильнее становилось это чувство.


Что касается других, в том числе и Безграничного Исподнего, они не чувствовали ничего такого странного от Алтаря Божественной Печати.


Это произошло не потому, что восприятие или божественное восприятие Линь Мина намного превосходили эти же аспекты Безграничного Исподнего, но из этих сотен тысяч людей он был самым тесно связанным с 33 Слоев Небес.


Только он, и он один, идеально пересек 33 Слоев Небес, девять раз по девять Разрушений Жизни.


Линь Мин все больше и больше убеждался, что настоящий Алтарь Божественной Печати был создан Император Божественной Печати. Подобные виды древних божественных инструментов часто назывались в честь их создателя.


«Кто же такой Император Божественной Печати? Как он связан с великим бедствием, что случилось 3,6 миллиарда лет назад? Из всех героев прошлого, какую роль играл он? Что подавляется под Древней Божественной Печатью? По каким причинам дух артефакта Древней Божественной Печати потратил 3,6 миллиарда лет, подавляя какое-то неизвестное существо, до такой степени, что он должен использовать тайную способность впадать в дремоту, чтобы его продолжительность жизни могла распространилась на столь далекое будущее?


«какое существо в этом мире, может прожить дольше, чем дух артефакта, да ещё и в ситуации, когда оно было бы запечатано?»


У Линь Мина в голове роились все эти вопросы. Он также ясно помнил, что Древняя Божественная Печать упоминала о великом мировом бедствии.


И в той катастрофе 3,6 милрд. лет назад изменились даже правила, которые управляли небесами и землей!


По прошествии стольких лет методы трансформации тела больше не подходят для людей. С этого момента система сбора сущности поднялась во всей своей славе, затмевая все другие методы.


Из этого можно было увидеть, насколько страшно было то бедствие. Линь Мину было трудно представить себе, какая катастрофа охватила все Царство Богов, что даже не все Императоры прошлого смогли противостоять этому!


Пока Линь Мин думал, что он не заметил, что в это время кое-кто тайно наблюдал за ним.


Этот человек был окутан туманом. Хотя формой он был похож на старика, он вообще не был человеком; он был духом артефакта.


В глубине Алтаря Божественной Печати этот дух артефакта имел панорамный вид каждого конкурирующего гения.


Он нес ответственность за защиту этих участников. Когда они сталкивались с опасной для жизни ситуацией, дух артефакта спасал их.


«Этот маленький человек в чем-то особенный; как интересно! Я думал, что молодой парень Безбрежная Вселенная поленился и просто притащил меня, чтобы помочь присматривать за этими младенцами, и я не думал, что встречу такого интересного маленького человека здесь. Как будто он чувствует слабые Концепции, содержащиеся в 33 ступенях Алтаря Божественной Печати. Эти Концепции принадлежат 33 Слоям Небес. Хотя для него невозможно понять что-либо за такое короткое время с его культивированием, он все равно не может все это чувствовать! Интересно, какие удачные шансы встретились этому мальчику?»


Старик подумал про себя. Затем он рассмеялся и сказал: «Хе-хе, этот парень довольно забавный. Он не раскрывает свою силу, и на самом деле даже не использует никаких своих сил. Это похоже на то, что он отдыхает и прогуливается по полям. Поскольку я заметил его, я, конечно, не могу позволить ему находиться в столь комфортных условиях. Давайте-ка проверим его способность и посмотрим, чем он такой особенный. Если он хорош, я порекомендую его этому молодому Безбрежной Вселенной».


Губы старика изогнулись в лукавой улыбке. В следующее мгновение крошечный пучок света выстрелил и тихо погрузился в каменные стены Алтаря Божественной Печати.


«Мм ... Я не должен был так восторженно начинать. Все должно быть сделано постепенно, чтобы это было интересно ... Я надеюсь, что этот маленький мальчик меня не разочарует».


Старик усмехнулся, его глаза были полны ожиданий выступления Линь Мина.


...............


Линь Мин, погруженный в мысли, вдруг почувствовал, как пространство вокруг него исказилось. Это было знакомое чувство, которое он ощущал бесчисленное множество раз. Это было ощущение, когда активировалось формирование массива, и вскоре появилось духовное тело.


Шестое духовное тело не могло вызвать интерес Линь Мина. Это можно было увидеть, просто взглянув на то, как другие участники смогли легко очистить этот уровень.


если Линь Мин только захотел, он мог бы мгновенно убить это духовное тело, даже не извлекая его оружия.


Это духовное тело находилось всего в ста метрах от Линь Мина!


Духовое тело было облачено в плотно облегающий боевой халат и держало в руках красное длинное копье, несколько напоминающее собственное копье Линь Мина.


«Копье? Что-то новенькое».


Линь Мин все еще не стал доставать Копье Крови Феникса. С самого начала и до сих пор он использовал только пальцы.


Фуух!


Духовное тело начало движение, достигая невероятной скорости. Длинное копье в руке сделало выпад, как гадюка, под чрезвычайно сложным углом.


С толчком копья молния ускорилась. Это были Законы Грома. Более того, это духовное тело уже достигло четвертого уровня Концепции Законов Грома - Проявление!


«Духовное тело шестого этапа обладает неплохими достижениями в технике и Законах!»


Линь Мин отпрянул назад, легко уклоняясь от копья атаки духовного тела. Его пальцы правой руки снова щелкнули.


Сей!


Свет копья выстрелил прямо в лоб духовного тела.


Однако у этого духовного тела были чрезвычайно быстрые рефлексы. Он взмахнул головой в сторону и уклонился от атаки Линь Мина.


«А?»


Линь Мин немного испугался. Он изменил методы, махнул рукой и испустил пылающий фиолетовый свет.


Он также использовал Концепцию четвертого уровня Законов Грома - Проявление.


Проявленный гром имел свое собственное сознание и духовность. По сравнению с бессмысленной энергией, он был в несколько раз сильнее.


Более того, от элементарной энергии с ее собственным интеллектом было не просто уклониться!


Линь Мин снова щелкнул пальцами.


Пэн!


Свет копья духовного тела был раздроблен. Линь Мин подумал, что это сражение закончилось, но в этот момент духовное тело усмехнулось. В следующий момент оно потрясло своим длинным копьем и разбило огни копья Линь Мина!


«Мм!?»


Линь Мин был ошеломлен на мгновение. По его оценке, духовное тело шестого уровня никак не должно было быть способно раздавить его свет копья, иначе другие участники никогда бы так легко не пересекли этот уровень.


«Что-то в этом странное!»


Линь Мин быстро отреагировал.


Что-то необычное происходило, и Линь Мин, конечно, не был бы беспечен, чтобы избежать сюрпризов. И он также четко помнил эту странную усмешку, появившуюся на лице этого духовного тела. Каким образом безголовое духовное тело, созданное формирования массива, могло иметь такое человеческое выражение?


«Этот Линь Мин из клана Древнего Феникса до сих пор не достал свое оружие. Но теперь, когда он столкнулся с шестым соперником, его противник гораздо более грозный, чем те, с которыми он сталкивался до сих пор! Линь Мин не смог мгновенно убить его, а также, похоже, столкнулся с некоторыми неприятностями. Он все еще не планирует использовать свое оружие? Какой смелый человек, уверенный в своих способностях!»


Двое близнецов выкрикнули. Было всего лишь около дюжины участников, на которых они фокусировались.


Линь Мин был одним из них. Что касается трюков, которые разыгрывал дух артефакта Алтаря Божественной Печати, они просто не могли этого увидеть. Не говоря о них, но даже обычный Король Мира не увидел бы. Даже Линь Мин, который лично переживал все это, только чувствовал, что происходит что-то странное, но он все еще не мог понять что же именно не так.


«Линь Мин должен использовать свое копье. Если он не использует свое копье, он может встретиться с неожиданным провалом!»


«Правильно, ему нужно быть более осторожным. Если он сразится с другими участниками, то он может быть побежден пять раз, но если он проиграет духовному телу, то он будет устранен!»


Многие мастера из Мира Малинового Света начали обсуждать между собой, явно беспокоясь за Линь Мина.


Они были не из клана Древнего Феникса, но они все еще поддерживали Линь Мина.


Они были из каких-то Священных Земель низкого уровня Мира Малинового Света. Первоначально от их Земель в полуфинале выступали некоторые гении, но эти гении были побеждены в первые несколько шагов. Не имея своих героев, они передали свою энергию на поддержку Линь Мина. В конце концов, поскольку Штаб-квартира Древнего Феникса была расположена в Мире Малинового Света, они все же были не чужими.


между разными великими мирами всегда существовала конкуренция. Если бы в великом мире, где могучих мастеров было больше, чем облаков, появлялся мастер, тогда он с энтузиастом выступал в мир, чтобы исследовать Царство Богов.


С другой стороны, если бы кто-то из пустынного великого мира, который не производил на свет много могучих мастеров, он был бы презираем в Царстве Богов, получив титул мастера с задворок мира.


Если бы Мир Малинового Света смог произвести на свет императора и этот Император решил создать свою собственную секту в Мире Малинового Света, Мир Малинового Света прямо встал бы в ряды великого мира второго эшелона! Энергия и импульс Императора были действительно ужасающими. Только его присутствия было достаточно, чтобы повлиять на общий рейтинг великого мира!


Духовное тело снова сделало выпад копьем. На этот раз Линь Мин использовал 30% своей истинной сущности. Он не использовал свое копье, и он определенно не использовал Силу Еретического Бога или Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Несмотря на это, его скорость и сила позволили полностью подавить духовное тело.


Но это духовное тело было чрезвычайно крепким. В критический момент оно смогло отбить убийственный удар Линь Мина.


«Теперь становится весело!»


Линь Мин был немного заинтересован и немного серьезнее. Он уклонился от света копья духовного тела, а затем выстрелил пятью огнями копья с громом.


Духовное тело хотело использовать свой старый ход, чтобы раздавить эти пять огней копья.


Но на этот раз Линь Мин слегка улыбнулся. Он поднял пальцы другой руки и выстрелил пятью огнями копья с огнем.


Гром и огонь переплелись и взорвались!


Взрыв!


Духовное тело распалось на бесчисленные пылинки перед исчезновением.
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Глава 1233



Глава 1233 – Без оружия


«Э? паренек понимает Концепцию Огня, и, кроме того, это двойная Концепция Грома и Огня. Его понимание чрезвычайно сильно, и судя по тому, как он использует эти Концепции, кажется, что он достиг порога пятого уровня!»


Старик погладил подбородок, показав чрезвычайно заинтересованное выражение.


Пятый уровень Концепции Законов пяти элементов был отделен от Концепций четвертого уровня чрезвычайно большим разрывом. Множество могучих мастеров так никогда и не смогли пересечь этот ров!


Даже некоторые более слабые мастера Божественного Лорда не смогли бы сделать этот шаг.


Другими словами, понимание Линь Мина Законов теперь превзошло уровень многих мастеров Божественного Лорда!


«Мне придется медленно проверять твои способности. Молодой человек, у тебя не должно возникнуть никаких проблем с этим. Проверка этого старика для тебя удача. Другие не могут даже просить меня о такой милости, ха-ха-ха!»


Дух артефакта Алтаря Божественной Печати усмехнулся. Он хотел знать, какие тайны Линь Мин таил, что позволило ему коснуться Концепции 33 Слоев Небес, которые не могли почувствовать даже мастера уровня Короля Мира.


Это не было преувеличением. Даже Мо Вечный Снег не понимала 33 Слоев Небес. Раньше, когда Мо Вечный Снег была на высоте ее могущества, если она пришла бы к Алтарю Божественной Печати, она все равно не могла бы ничего ощутить.


............ ..


«Дамы и джентльмены, в конце концов, Линь Мину не нужно было использовать оружие. Хотя он яростно боролся в течение некоторого времени, он все же победил!»


«Седьмой и восьмой уровни могут быть не такими легкими. Сила духовных тел станет лишь более грозной. В борьбе с духовными телами одно поражение приведет к исключению. Если участник не проявит осторожности и недооценит врага, вся его тяжелая работа может ни к чему не привести».


После того, как Линь Мин убил духовное тело шестого уровня, в воздухе раздались голоса близнецов.


«Правильно, лучше поберечься, чем жалеть!»


«Гораздо лучше двигаться вперед!»


Обсуждали мастера Мира Малинового Света.


Ученики клана Древнего Феникса также начали вставлять своё: «Старший Брат Линь, будьте осторожны!»


«Старший Брат Линь, не стоит недооценивать своего врага!»


Многочисленные молодые ученики выкрикивали вместе. По правде говоря, Линь Мин был намного моложе, чем большинство учеников, что были здесь, и его заслуги и квалификация также были низкими до сих пор. Но, поскольку он был настолько силен, многие из них просто называли его своим Старшим Братом; это был стандарт секты боевых искусств. Высший гений Священной Земли Короля Великого Мира также назывался конкретным именем, таким как Старший Брат или Старейшина Старшая Сестра.


Для клана Древнего Феникса было чрезвычайно сложно создать талант, который смог бы войти в топ-1000 или даже потенциально топ-500 лучших Первой Военной Встречи. Если Линь Мин проиграл бы из-за какого-то несчастного случая, это действительно было бы несправедливостью.


В тот момент, когда кричали зрители, внезапно закричали близнецы. Они смотрели на восьмой уровень Алтаря Божественной Печати и почти задыхались от своих слов. Они только что предупредили всех о том, чтобы они были осторожны, но на восьмой ступени Алтаря Божественной Печати, Безграничный Исподний убрал свою катану, встречая своего противника.


«Безграничный Исподний на самом деле убрал его оружие!»


«Он планирует сражаться с врагом без оружия?»


Слова близнецов сразу привлекли всеобщее внимание.


Все посмотрели на восьмой уровень, чтобы увидеть там Безграничного Исподнего, стоящего перед высоким и крепким парнем, который использовал кувалду.


Это величественное духовное тело испускало чрезвычайно сильное давление!


«Какой высокий и крепкий парень, это просто гора мяса. Что Безграничный Исподний будет делать с этим парнем без оружия?»


«Линь Мин не использовал свое оружие на шестом уровне, а Безграничный Исподний не нуждается в нем на восьмом! Эти гении поистине высокомерны!»


«Как вы можете их сравнить? Безграничный Исподний занял 15-е место в Указе Божественной Печати, и теперь он самый быстрый из этих 300 000 человек. Не пытайтесь приравнивать Безграничного Исподнего с тем, кто находится среди сотнях или тысяч. Из всех здесь присутствующих, помимо Безграничный Исподний, только Клык и Бескровный Меч смогли войти в топ-100 Указа Божественной Печати!»


заговорили ученики Великого Мира Демонического Рассвета с четким презрением в голосах.


Полуфиналы Первой Военной Встречи Царства Богов проходили на 30 площадках. В среднем в каждом месте было по три участника, которые вошли в топ-100 Указа Божественной Печати.


Пока шло обсуждение, Безграничный Исподний уже начал сражаться с этим высоким парнем с кувалдой!


С огромным ревом, духовное тело обрушило свой молоток прямо вниз!


Если бы этот гигантский вес свалился, то даже взрывная сила от удара привела бы к гибели горы!


Все в зале закричали в тревоге.


Но Безграничный Исподний даже не изменился в лице. Он просто протянул ладонь. Эта ладонь казалась медленной и без какой-либо силы, но она мгновенно преодолела через пространство, проходя через гигантский молот этого большого парня и ударяя его по груди.


В этот момент время, казалось, остановилось.


Высокий и крепкий парень внезапно застыл. Гигантский молот в его руках полностью остановился в воздухе, похоже, нарушив законы физики.


Затем произошло невероятное.


С потрескивающим звуком в теле большого парня начали появляться трещины, как будто он был стеклянной скульптурой. Затем, духовное тело внезапно разрушилось, взрываясь и разлетаясь на части!


«Боже! Что это за техника такая?!»


Этот грозный парень внезапно разлетелся на куски; это была поистине непостижимая атака.


«Это Законы Льда, Законы Пространства, Законы Времени и Концепция Вибрации, нападение с тремя Законами и Концепцией, объединенные вместе. Это просто невероятно. Слишком много идей и Законов вместе, это удивительно».


«Безграничный Исподний - действительно могучий гений его эпохи. Для обычного мастера необычайно сплавить даже два Закона вместе».


Законы и Концепции были просто обобщением, которое все использовали; между ними не было реальной разницы. Но, если бы была разница, тогда она была бы в том, что Законы охватывали большую область, тогда как Концепции были более конкретными и узконаправленными.


Например, Жар была первой Концепцией Закона Огня. Но все девять уровней Концепции Огня можно было просто назвать Законом Огня.


«Безграничный Исподний!»


«Безграничный Исподний!»


После победы Безграничного Исподнего все ученики Священных Земель Тьмы Небес начали кричать, как безумцы.


На восьмом шаге, не используя оружие, а используя только один ладонный удар, который объединил четыре разных Концепции и Законы… этой техники было достаточно, чтобы шокировать аудиторию.


«Слишком силен!»


«Ха-ха, наш Старший Брат Исподний первый! На первых нескольких ступенях духовные тела были слишком слабы, поэтому их всех сразу и убили, не заметив разницы, но теперь эти различия очевидны!»


«Правильно, на восьмом уровне и выше все, кто все еще сможет мгновенно убить своих оппонентов, - самые могучие персонажи! За первые несколько шагов даже те, кто не был никому неизвестные мастера, могли мгновенно убить духовные тела. Они просто не так уж и хороши!»


«И правда. Кого волнует, если Линь Мин не использовал оружие? Если бы он действительно был способен, он бы мгновенно убил эти духовные тела даже без оружия!»


«Никто не может конкурировать с нашим Старшим Братом Исподним!»


Ученики Священных Земель Тьмы Небес были в восторге от гордости. Их Священные Земли первоначально происходили от мира первого эшелона, Великого Мира Демонического Рассвета. Теперь, будь то сила или скорость, они были номером один!


«Ублюдок, как он может быть таким сильным!»


Хо Жестокий Камень выпучил глаза. Он не мог не признать, что эта Безграничный Исподний был просто слишком ненормальным.


Пока Хо Жестокий Камень и многочисленные другие зрители были потрясены выступлением Безграничного Исподнего, глубоко внутри внутреннего мира Алтаря Божественной Печати, дух артефакта фактически даже не одарил его взглядом.


Техника такого уровня просто не могла вызвать интерес духа артефакта. дух артефакта по-прежнему смотрел на Линь Мина, сказав: «Паренек, ты скоро достигнешь седьмого уровня. На седьмом уровне этот старик снова проверит тебя. Не волнуйся, ха-ха-ха».
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Глава 1234



Глава 1234 – Двадцатый шаг


На пути к вершине, Безграничный Исподний все еще лидировал, его импульс был почти неостановим.


Рядом с Безграничным Исподним был Бескровный Меч. Бескровный Меч также легко победил своего противника на восьмом уровне, но ему пришлось использовать свое оружие в отличие от Безграничного Исподнего. часть соперников, которые не использовали оружие, не очень заботились о Бескровном Мече и не следовали за ним.


И после удара мечом по духовному телу, Бескровный Меч продолжал подниматься на девятый уровень.


«Ха-ха, Старейшина Старшего Брат держит темп».


«Он мастер меча, нет смысла не использовать свой меч».


«Правильно, нет в этом никакого смысла! По правде говоря, Старшему Брату не нужно даже использовать свой меч, потому что он уже достиг границы меча сердца. Для него нет никакой разницы владеет ли он мечом или нет».


В аудитории Фея Фэн слышала приветствия окружающих, и как мастера обсуждали ситуацию на Алтаре. Она покачала головой и сказала: «Линь Мин, вероятно, не использовал свое оружие, потому что он просто не думал, что это необходимо. Я никогда не думала, что такая мелочь, как это, приведет к таким сравнениям».


Хо Жестокий Камень сказал: «Это не странно. В этом полуфинале гении, которые поднимаются на Алтарь Божественной Печати, не конкурируют только в скорости, но также в том, кто спокойнее сможет разрубить духовные тела. Из-за этого многие люди становятся знаменитыми!»


«Те мастера, у которых есть не слишком известное происхождение, надеются стать знаменитыми, чтобы они могли попасть на заметку сильным сектам.


Что касается тех мастеров, что обладают отличным опытом и которые также родом из сильных сект, они надеются стать знаменитыми, чтобы принести славу своим Священным Землям и, возможно, даже привлечь внимание Императора!»


Когда Император выбирал потомка, в круг кандидатов входил каждый гений каждой великой секты в Царстве Богов. Первые Военные Встречи прошлого были удачными местами для Императора, чтобы выбрать своего потомка.


Император мог жить почти сто миллионов лет. Тем не менее, большинство из них получали несколько сотен потомков или даже меньше 100.


Из этих людей самыми слабыми были бы обычными Королями Мира.


Скорее, было бы более точно сказать, что эти обычные потомки Короля Мира были потомками Императора, которые исчерпали весь свой потенциал до взросления.


Что касается тех, кто мог развиться, они могли стать Королями Великого Мира или даже оказаться в полушаге от Императора. Были даже те немногие избранные, которые могли бы вырасти в новых Императоров!


При этом, если бы ученик Священной Земли Короля Великого Мира был избран Императором, это было бы абсолютно величайшей честью для всех.


Если этот ученик Священных Земель Короля Великого Мира оказал бы им такую честь, и пригласил всех гостей, которых он знал, то он провел великий праздник, наполненный героями, великий праздник, который продолжится в течение нескольких дней.


Ситуация была такой же, как, если бы в мире смертных дочь богатой семьи вышла замуж и отправилась в императорский дворец в качестве наложницы королевской семьи.


Хотя у семьи не было бы больше возможностей снова увидеть свою дочь, эта дочь все равно вырастет и проживет хорошую жизнь во дворце, а также сможет принести большую пользу своей семье.


Отношения между Священной Землей и Небесным Дворцом Императором были похожи на это.


Теперь Безграничный Исподний и Бескровный Меч хотели использовать эту Первую Военную встречу в своих интересах; их конечная цель состояла в том, чтобы стать потомком Императором.


И тот, кто председательствовал в этих полуфиналах, был также прямым учеником Императором. Если их выступление было бы исключительным, они могли бы быть замечены Императором!


Они не боялись показать себя, они боялись показать себя не слишком ярко!


«Я должен достичь вершины, это моя единственная цель! Сяо Дитя Дао сказал, что шансы на то, что мы достигнем вершины, невелики, но я должен сделать это, чтобы все могли увидеть меня!»


Кровь Безграничного Исподнего кипела. Еще через четверть часа он победил духовное тело девятой ступени


Победив своего противника, он также не использовал оружие, как и раньше. Столкнувшись с духовными телами девятого уровня или даже с духовными телами высших ступеней, Безграничный Исподний, на самом деле не замечал никакой разницы в трудности.


И в это время Линь Мин стоял перед своим противником на седьмой ступени.


Его противником была одетая в белое платье дама с длинными волосами. Ее черты лица были размыты.


Эти духовные тела имели разные лица, техники и методы культивирования. Линь Мин догадался, что различные духовные тела, образованные массивами на Алтаре Божественной Печати, были похожи на собственный Иллюзорный Массив Бога Войны, как в клане Древнего Феникса. То есть, они смогли использовать массивы для записи конкретных методов и стилей мастеров и использовать эти данные для воссоздания духовного тела.


Эти духовные тела были совсем, как реальные люди. Какими бы слабостями ни обладал настоящий человек, эти духовные тела также имели их.


Оружием, которым пользовалась эта женщина, было мягким мечом. С первого взгляда Линь Мин почувствовал особые характеристики колебаний её истинной сущности, ее манера держать оружие, ее шаги, помогли ему догадаться, что она была мастером, который преуспел в скорости.


Если бы он смог подавить ее в том аспекте, в котором она преуспела в наибольшей степени, то он мог мгновенно победить ее.


Погоня за Громом!


Зрение Линь Мина обострилось, когда он сразу же явил Мистическую Тень Молнии. Его ноги ступили в Золотую Птицу Рух, разрушающую Пустоту, и он атаковал своим быстрым ходом – Погоней за Громом!


Фуух!


Блестящий электрический пурпурный свет со свитом пронзил воздух, и прямо ударил в женщину в белом платье!


Она была быстрой, но ее скорость была еще далека от возможности сравниться со скоростью Линь Мина.


Чи Чи чи!


Вспыхнула молния. Но в это время произошло кое-что, что чрезвычайно удивило Линь Мина. Атака, которую он послал, была той, которую даже обычный мастер Божественной Трансформации не смог бы выдержать. Но эта женщина в белом на самом деле осталась совершенно невредимой. Ее защитная истинная сущность была абсолютно невосприимчива к Законам Грома Линь Мина!


«М-м? Вместо этого она становится сильнее? Она может поглотить силу моих Законов Грома и превратить ее в свои силы? Как это вообще возможно?»


Линь Мин был так поражен, что не знал, что и думать ... защитная истинная сущность этой женщины смогла поглотить его собственную атаку грома и превратить её в её же силу!


Такого рода способности встречались у определенных древних свирепых зверей и Божественных Зверей. Были и некоторые древние свирепые звери, которые достигали определенной степени совместимости с Законами и были абсолютно невосприимчивы к некоторым атакам на основе Законов.


Например, был мифический Громовой Дракон. Если бы кто-то использовал атаки на основе грома, то он все равно, что подавал бы ему питательный тоник. преодолеть это было возможно, если бы ваша собственная сила грома достигла границы, где она могла пренебрегать Законами мира. Например, Император Громовое Наказание был таким.


Те существа, у которых была эта способность, были либо Божественными Зверями, либо существами, близкими к ним. Линь Мин никогда не слышал о человеке, обладавшем такими способностями.


У Линь Мина была Сила Еретического Бога, которая сама по себе была превосходящей божественной силой. Тем не менее, она могла поглотить только мощь грома и огня, которые не превзошли её собственную границу. Если бы удар грома или огня, который намного превосходил пределы Линь Мина ударил бы его, он все равно был бы серьезно ранен.


«Как странно! Почему этот вид противника появится только на седьмом уровне!»


Линь Мин был озадачен. Но он не остановился. Если сила грома не сработает, он перейдет на огонь!


Выстрелила Погоня за Солнцем, врезавшись в женщину в белом. Затем произошло нечто еще более невероятное. Эта женщина оказалась также невосприимчива к атакам на основе огня!


«Она невосприимчива к Законам Огня? Иммунитет к грому, иммунитет к огню, этот противник как будто был специально подобран для меня!»


Линь Мин решил, что это странно. Начиная с шестого уровня, происходило нечто необычное. Противники, с которыми он сталкивался, были намного более грозными, чем другие!


«Я выбил джек-пот? Неужели я случайно наткнулся на какой-то скрытый уровень сложности? Или люди целенаправленно пытаются поиграть со мной? Но это не имеет смысла ... Я понятия не имею, какого врага я мог бы нажить, чтобы он выступил против меня здесь».


Из всех врагов, которых нажил Линь Мин, самыми сильными были три вундеркинда Священного Особняка, Чжун Вэньшу и У Высшее Облако. Тем не менее, все они были от Священных Земель Короля Мира и Короля Великого Мира, поэтому им не удалось задержаться в Первой Военной Встрече Царства Богов.


«Если гром и огонь не работают, я поражу вас абсолютной силой!»


Линь Мин не мог понять, что происходит. Он достал Копье Крови Феникса и открыл первые четыре из Восьми Ворот Скрытых Небесных основ. Сила Врат Боли разразилась, увеличив атакующую силу Линь Мина в несколько раз.


Выпад копья, и его скорость достигла предела. Сила 8-9 миллионов Цзиней силы взорвалась. С громким взрывным звуком одетая в белое платье женщина взорвалась и разлетелась бесчисленными пылинками света!


«Он действительно культивирует тело и энергию».


Внутри внутреннего мира Алтаря Божественной Печати брови человека в сером поднялись. Он был тем, кто сознательно причинял беспокойство Линь Мину, чтобы прощупать его силу, заставляя его использовать новые ходы.


«Он культивирует тело и энергию, и его техника трансформации тела уже открыла четвертые ворота ... Врата Боли! Те гении, которые предпочитают идти по пути культивирования тела и энергии, почти исчезли. Среди Императоров почти никто не делает этого. Есть только немного гениев маленьких сект, которые слишком самоуверенны и считают, что они могут идти по пути двойного культивирования тела и энергии.


Этот юный Безбрежная Вселенная решительно выступает против двойного культивирования тела и энергии. В конце концов, не каждый может походить на Божественное Начало и встречать такие невероятные шансы! И без этих шансов и при нынешних ограничениях Законов Небесного Дао Девять Звезд Дворца Дао превращаются в демоническое проклятие, которое никогда нельзя разорвать. По правде говоря, пренебрегая Девятью Звездами Дворца Дао, едва ли кто-нибудь в этой Вселенной может надеяться прорваться сквозь порог жизни и смерти Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ».


Старик погладил бороду. Дорога мастеров была широкой и долгой. Просто пройдя по одной системе культивирования до предела, можно стать Императором. Но из триллиона триллионов жизней, сколько людей могли стать Императором?


Если бы никто не мог довести систему культивирования до предела и все же попытался обратить свое внимание и на другие системы, это был бы просто слишком амбициозный шаг. Кроме того, система техники трансформации тела в настоящее время запрещена Законами Небесного Дао.


Одетый в серое человек также не верил в двойное культивирование тела и энергии.


«Этот мальчик фактически решил культивировать тело и энергию. А все потому, что он слишком самоуверен в себе или это потому, что его мастер - идиот? Или, может быть, у него есть другие карты в рукаве? Его скелетный возраст составляет чуть более 30 лет. С его уровнем культивирования системы сбора истинной сущности, его техника трансформации тела имеет не более четырех открытых ворот ... это тоже неплохо. Если он пойдет по этой дороге, я подозреваю, что это навредит ему. На следующем этапе я должен хорошо рассмотреть, как он проявит себя в других аспектах ... »


старик задумался. У него не было большой веры в технику трансформации тела Линь Мина.


«кажется со Старшим Братом Лином происходит что-то странное».


«последние две битвы он выиграл с некоторым трудом. Ему даже пришлось вытащить свое оружие на седьмой ступени. И в будущем, чем дальше, тем он сильнее будут противники».


«Он в опасности ...»


В стане клана Древнего Феникса, а также среди учеников Мира Малинового Света было много людей, которые беспокоились за Линь Мина. Насколько сильным был дух артефакта Алтаря Божественной Печати? Если бы он что-то делал, было очень мало людей, которые могли бы увидеть его действия.


«Хммф, что ты беспокоишься? Старший Брат Линь явно не показал своих истинных способностей. Он явно бережет свою силу на будущее. По-настоящему великолепные битвы ещё впереди! Кроме того, 300 человек могут пройти эти полуфиналы. Если Линь Мин сможет оказаться в топ-300, тогда все будет в порядке. Победа есть победа, если он сможет участвовать в финале ».


пока ученик говорил, он, казалось, терял уверенность в своих собственных словах.


Хотя слова и тон не признавали поражения, правда заключалась в том, что если все будет продолжаться так, то даже они не смогут предсказать, каким будут итоговые результаты Линь Мина.


Что касается двоих близнецов у основания Алтаря Божественной Печати, они больше не говорили о Линь Мине. Они обращали внимание только на мастеров наверху, переключая свое внимание на нескольких мастеров в первой группе. В настоящее время они являются самыми ослепительными персонажами в полуфинале.


Битва между Безграничным Исподним и Бескровным Мечом была в центре внимания почти всех зрителей.


Таким образом, более 200 000 участников продолжили борьбу, поднимаясь вверх!


Десятая ступень, одиннадцатая, двенадцатая, тринадцатая, четырнадцатая...


Каждый шаг был тяжелее предыдущего!


Исключалось все больше участников.


Безграничный Исподний уже достиг 20й ступени. Как только он поднимется на следующую ступень, он больше не будет сражаться с духовными телами.


Ему придется побеждать других участников!
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Глава 1235



Глава 1235 – Битва начинается


На первых ступенях Алтаря Божественной Печати нужно было бы сражаться с духовыми телами, создаваемыми массивами. Начиная с 22-го уровня и выше, никто больше не будет сражаться с духовными телами, здесь нужно было сражаться и побеждать других участников с той же ступени!


Это порождало еще одну проблему. Первая лидирующая группа была сильнее в целом, поэтому противники, с которыми они столкнулись, также были бы более мощными.


Таким образом, если они хотят сохранить свой статус в авангарде, им придется заплатить определенную цену.


Если бы они были слишком слабыми, они были бы побеждены, и их рейтинг здесь упадет.


Участник мог проиграть только пять раз, прежде чем он был бы устранен; они, естественно, не хотели тратить свои шансы впустую.


Когда некоторые люди поняли это, они начали замедлять свой темп. Если они мгновенно бросились бы на 22-й уровень и должны были непосредственно столкнуться с Безграничным Исподним, тогда это действительно было бы не весело.


Фактически, только абсолютное меньшинство людей могло подняться на 22-ю ступень.


После столь долгого времени, когда люди постоянно устранялись, из первоначальных 300 000 участников не осталось даже ста тысяч. Но из этих оставшихся участников подавляющее большинство сочтет невозможным достичь 22-го уровня; они будут устранены до этого.


Не было никаких сомнений в том, что, если бы им не удалось достичь 22-го уровня, они не пройдут полуфинал.


Солнце заходило, и занавес ночи поднялся высоко в небо. Полуфиналы продолжались два дня!


Два дня, 48 часов, этот период времени был чрезвычайно большим испытанием для психического состояния, физической силы и выносливости каждого участника.


Огромное количество участников не могли выдержать давление Императора, или они не могли победить духовные тела, или они, возможно, даже исчерпали свои силы. Но, несмотря ни на что, чтобы ни произошло, участник был исключен.


Несоответствие росло отчаянными темпами!


Более ста тысяч участников были похожи на муравьев, ползущих по холму, редко распределенных по обеим сторонам Алтаря Божественной Печати.


Пока некоторые люди все еще пытались достичь 11-го уровня, Безграничный Исподний уже победил духовое тело 21-й ступени и начал подниматься на 22-й уровень!


Безграничный Исподний с относительной легкостью побеждал все духовные тела первых ступеней.


Эти результаты не удивили. Весь этот путь он убивал духовные тела с непреодолимым импульсом.


Ученики Священных Земель Тьмы Небес становились все более дикими и сумасшедшими, когда выкрикивая имя Безграничного Исподнего. Вся арена, казалось, эхом отзывалась с именем Безграничного Исподнего.


И на стороне клана Древнего Феникса ученики были относительно подавлены.


Клан Древнего Феникса не был слишком в хорошей ситуации.


от клана Древнего Феникса в полуфинал вышло всего четыре ученика, считая и Линь Мина. Самые слабые из них уже были устранены.


Сяо Пин выглядел не слишком хорошо.


Сможет ли он достичь 22-го уровня? Сомнительно.


Что касается тех, кто, вероятно, достигнет 22-го уровня, то ими были Линь Мин и Янь Маленькая Луна. Но поистине жестокая часть этого соревнования, наконец, начнется после того, как выйдут на 22-й уровень, потому что в это время им придется вести поединок с другими участниками. Это было истинное испытание силы.


С 21-го до 22-го уровня скорость Безграничного Исподнего не упала.


Не случайно он был первым, кто достиг 22-гоуровня!


После достижения 22-го уровня Безграничный Исподний оказался на плоской равнине, ожидая, когда другие участники доберутся до него.


Он держал свою катану, стоя против ветра, аура правителя окружала его.


В тот момент, из-за Безграничного Исподнего многие другие мастера почувствовали большое давление. Они не осмеливались подняться, потому что восхождение на 22-ю ступень было сродни выбору Безграничного Исподнего в противники.


«Безграничный Исподний уже ступил на 22-ю ступень, и он один сдерживает всех других участников ... о! Кто-то еще поднялся! Это Бескровный Меч!»


громко закричали дамы-близнецы, что были ближе к Алтарю. Поскольку нынешняя позиция соревнования была расположена слишком высоко на Алтаре Божественной Печати, они парили на духовной лодке, так что вся аудитория могла их ясно видеть.


Бескровный Меч был только немного ниже Безграничного Исподнего. После того, как Безграничный Исподний достиг 22-го уровня, Бескровный Меч оказался прямо за ним.


Они стояли на расстоянии в тысячу футов друг от друга, резко контрастируя друг с другом, и ни один из них не желал отступать ни на дюйм!


Вся аудитория почувствовала, как у них перехватило дыхание!


Это будет битва между королями, что были в начале своего пути! Это было просто потрясающе!


Однако прошло какое-то время, а они все еще не сражались. Они просто стояли, ожидая.


«Кажется ... они не планируют сражаться. Они не идиоты. Даже если Безграничный Исподний сможет победить Бескровный Меч, ему придется заплатить огромную цену, чтобы сделать это. Это повлияет на то, как далеко он сможет пройти дальше».


«Да. 22-й уровень не должен быть этапом битвы».


Было ясно, что Безграничный Исподний и Бескровный Меч считал друг друга сильными соперниками в этих полуфиналах. Если им суждено было сражаться, это должно было произойти на 30-м уровне или выше.


И вот третий человек, наконец, достиг 22-го уровня.


Этим человеком был мастер меча в фиолетовом одеянии; его прозвали Фиолетовый Клинок. Он попал в топ-300 Указа Божественной Печати, а также стал первым в своем великом мире!


Он был третьим, кто поднялся на 22-й уровень Алтаря Божественной Печати, этого было достаточно, чтобы доказать его силу.


С приходом Фиолетового Клинка Бескровный Меч и Безграничный Исподний все еще оставались неподвижными.


Они продолжали ждать.


Медленно, со временем, другие также набрались мужества, и все больше и больше людей поднималось на 22-й уровень.


Тем не менее, вокруг Бескровного Меча и Безграничный Исподний оставалась пустая зона в 1000 футов, и никто не осмеливался встать там, чтобы не оказаться их противниками.


Таким образом, прошло шесть часов. Несколько тысяч участников уже достигли 22-го уровня.


Тем не менее, никто не сражался!


Все мастера, остановившись здесь, похоже, единодушно согласились восстановить свою силу на 22-м уровне.


Они ждали больше людей и более слабых людей.


22-й уровень был тем, где сильные будут охотиться на слабых.


И в это время Линь Мин также поднялся на 22-й уровень.


При других обстоятельствах он бы затерялся среди тысяч мастеров, и никто не заметил бы его.


Но правда заключалась в том, что, начиная с десятого уровня, Линь Мин смог подтвердить, что кто-то нацелился на него. Однако это таинственное существо не слишком продвигалось. Эти духовные тела всегда преуспевали в какой-то области и могли создать для него немного неприятностей. Однако, уничтожение этих духовных тел не слишком сильно поглощало силу Линь Мина.


Вообще говоря, это были не преднамеренные препятствия, а скорее прощупывающие шаги.


Прощупать его границы. Прощупать его талант.


Это все больше запутывало Линь Мина. Какой же великий эксперт мог быть нацелен на него здесь?


С самого начала и до сих пор его работа была в лучшем случае удовлетворительной. Кто бы ни был этой загадочной фигурой, ему стоил бы смотреть на Безграничного Исподнего.


Темп Линь Мина был устойчивым, ни быстрым, и ни медленным. Наконец он вышел на 22-й уровень с третьей группой.


«Здесь немало людей».


Когда Линь Мин поднялся на 22-й этап, он не смог увидеть, что происходит на самой ступени. Но теперь, когда он огляделся, он увидел около 4000-5000 человек. Случайно выбрав любого из них, можно было увидеть, что он был могучим из мастеров. Многие из них были на том же уровне, что и У Высшее Облако.


Вокруг были поистине бесчисленные мастера. Те, кто смог подняться до 22-го уровня, были могущественными представителями элиты, которые могли закрыть глаза и стать персонажами уровня Божественного Лорда в будущем.


Эти люди тщательно выбирали место, где они будут стоять. По сути, почти никто не стоял рядом с теми, кто казался сильным, опасаясь принести бедствие на свою голову. Что касается тех, кто казался слабым, вокруг них было много людей. Все думали о том, чтобы размозжить этих слабых людей, похожих на хурму, на куски.


Когда Линь Мин оказался на 22-й ступени, три человека спокойно и тихо вышли к нему, незаметно окружая его. Среди них был высокий мастер, похожий на бамбуковый столб, он улыбнулся Линь Мину. Тем не менее, его улыбка прятала жестокое намерение.


Они судили о том, что человек был слаб по двум критериям. Во-первых, они обращали внимание на свои ощущения от этого человека, а во-вторых, смотрели на то, сколько времени ему потребовалось, что подняться на 22-й уровень. Позднее взбыирались, более слабые, как предполагалось.


Хотя этот тип суждения не всегда был точным, он был все же лучше, чем случайное угадывание.


В конце концов, почти все присутствующие мастера имели чрезвычайно прочные основы, и колебания Закона вокруг них были яркими. Более того, многие из этих людей скрывали свою ауру, поэтому другим было сложно судить о них только на основе этого.


«Брат Лун, брат Фэй, малыши раннего этапа Божественного Моря довольно редко появляется здесь. Как насчет того, чтобы вы позволили мне с ним справиться?» худой мастер, который улыбался Линь Мину, сказал двум другим людям вокруг него передачей звука истинной сущности.


«Хе-хе, даже если он на раннем этапе Божественного Моря, он может и не быть слабым!»


«Я, конечно, понимаю это, но в равных условиях не будет ли легче иметь дело с человеком с низким уровнем культивирования, чем с человеком с более высоким культивированием? Брат Лун, брат Фэй, вы так сильны, а этот малыш так слаб. Теперь, когда на самом деле появился противник, который поднялся так медленно, а также имеет низкое культивирование, разве вы не позаботитесь об этом своем Младшем Брате?»


Чтобы остаться единственным соперником Линь Мина, худой мастер льстил снова и снова. Он просто не знал, кто такой Линь Мин. Хотя дамы-близнецы говорили о Линь Мине, участники в то время были заняты, взбираясь по Алтарю Божественной Печати. Хотя они слышали о нем, у них не было представления о нем. Даже Безграничный Исподний и Бескровный Меч не знали, кто такой Линь Мин.


«Старшего Брата Линя выбрали мишенью».


Ученики клана Древнего Феникса смотрели на Линь Мина. В настоящее время Линь Мин был единственным человеком из клана Древнего Феникса, который достиг 22-го уровня.


Что касается Янь Маленькой Луны и Сяо Пина, они все еще тяжело работали, поднимаясь на 20-й уровень.


«Хммф, они на самом деле думают, что нашего Старшего Брата Линя так легко запугать! Интересно, насколько он силен ...»


Из участников, которые смогли достичь 22-го уровня, ни одного не стоило недооценивать.


«Эти люди думают, что я жирная овца или что-то в этом роде». Линь Мин слегка улыбнулся. «Мое восхождение относительно медленное, и мое культивирование также находится на раннем этапе Божественного Моря; не странно, что я выбран мишенью. Мое культивирование - самое низкое из здешних участников. Это тоже хорошо. Я был обеспокоен тем, что мне придется потратить некоторое время на поиски соперника, но теперь кто-то вышел прямо ко мне».


Линь Мин ухмыльнулся.


Когда худой мастер увидел счастливое выражение Линь Мина, он нахмурился. Почему этот мальчик улыбается?


Когда он подумал об этом, звук взрыва энергии разразился вдали, сопровождаясь жалким криком. Некоторые люди уже начали сражаться!


Первым, кто атаковал, был Безграничный Исподний!


Используя Законы Пространства, Безграничный Исподний мгновенно пересек 100 000 футов, фактически оказываясь прямо перед человеком, что был далеко от него! он решил сразиться с самым дальним от него мастером!


Этот человек сразу испугался.


когда этот человек собирался поднять свое оружие, катана Безграничного Исподнего уже атаковала, прорезав защитную истинную сущность противника.


Пэн!


Защитная истинная сущность разрушилась, и его отбросило назад, пока он кашлял кровью!


Безграничный Исподний остановился. Это был настоящий мир, и те, кто умирал, а не возрождался бы где-то в другом месте. Однако правила этого великого конкурса запрещают умышленное убийство.


мастер, который был отброшен, был завернут в слой фиолетовой энергии, прежде чем он даже приземлился.


Эта фиолетовая энергия быстро исцелила раны пострадавшего мастера. В то же время, это также привело его к падению вниз на 21-й уровень!


Если кто-то проигрывал, он должен был упасть на одну ступень!


Атака Безграничного Исподнего стала сигналом. В это время огромное количество участников бросилось в бой.


Битва началась!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1236



Глава 1236 – Сожалеть тут должен я


«Пусть начнутся битвы!»


«Война разразись!»


энергично закричали дамы-близнецы.


В этот момент большинство участников на 22-м уровне начали сражаться друг с другом!


Несмотря на то, что они были участниками, достигшими 22-го уровня, несоответствие в силе между ними было огромным!


Сильному понадобится лишь несколько вдохов, чтобы убить слабых!


И могучие мастера с самого начала уже выбрали свои цели. Как только началась битва, они бросились к заранее выбранным противникам.


Это было в основном поле битвы, где сильные убивали слабых!


Конечно, были и люди, которые недооценили силу других. Как только они совершали эту роковую ошибку, они смогут найти победу труднодостижимой или даже упереться в стену и оказаться в проигравших. Даже если мастер и был силен, с некоторой неудачей, он мог столкнуться с кем-то сильнее. Он мог только принять собственное поражение.


Точность зрения также была еще одним важным стандартом, который диктовал, сможет ли он пройти 22-й уровень.


Если бы кто-то невнимательно выбрал соперника, нельзя было обвинять других.


Как только началось сражение, все мастера на арене переполнилась возбуждением.


Не нужно было упоминать мастеров, у которых на Алтаре Божественной Печати были товарищи по секте. Они изо всех сил кричали.


Что касается тех мастеров, у которых среди участников не было товарищей, они все еще кричали так громко, как могли, подбадривая мастеров, которые были родом из их великого мира.


Короче говоря, толпу из миллиардов людей, присутствующих здесь и наблюдающих за этими сотнями тысяч гениев, охватила дикая и маниакальная атмосфера, превращая всех в сумасшедших!


мастерам, что шли по пути боевых искусств, приходилось сталкиваться со всякими опасностями, убийствами, трудными и интенсивными тренировками, рисковать своей жизнью, играть в игры интриг и предательства; каждый мастер жил под огромным давлением. Им нужен был способ выпустить напряжение!


«Старший Брат Дракон Один, у вас получится!»


Из четырех великих кланов Божественного Зверя, кроме Линь Мина, только Дракон Один достиг 22-го уровня, чтобы стать одним из 4000-5000 мастеров.


Быть оцененным среди 4000-5000 участников 1000 великих миров… это был исключительно впечатляющий результат!


«Старшего Брата Линя выбрали мишенью!»


«Старший Брат Линь, будьте осторожны!»


Ученики клана Древнего Феникса были полностью сосредоточены на Линь Мине. В это время, на 22-м уровне Алтаря Божественной Печати, худой мастер схватил длинный шест, и пошел к Линь Мину. 22-й уровень включал участников различного уровня; можно было напороться и на мощного гения!


Цинь Синсюань сжала кулаки. Му Цяньюй сцепила руки; она также чувствовала нервозность, исходящую от Цинь Синсюань. Это была битва в реальном мире. Было вполне реально тяжело ранить соперника.


Взрывы энергии, ужасающие крики, порывы ветра, приглушенные звуки, сильные ударные волны, всевозможные жестокие сцены битвы происходили повсюду. В то же время худой мастер указал своим шестом на голову Линь Мина, бросая вызов ему в глаза!


«Парень, я должен сказать, что мне жаль. Это поле битвы, где сильные охотятся на слабых. Слабые вроде тебя обречены стать ступеньками для таких мастеров, как я. Из-за правил я буду немного мягче. Тебе можно сказать повезет, что ты падешь от моих рук. По крайней мере, я не буду ранить тебя до такой степени, что это повлияет на твой следующий бой».


Худой мастер усмехнулся. Затем он поиграл своим шестом в своих руках, его убийственное намерение сосредоточилось на Линь Мине. В тот момент он был похож на паука, охотящегося на насекомое, пойманное в его паутине.


Линь Мин улыбнулся. «Сожалеть тут должен я. Но тебе повезло, что я твой противник. Я также знаю правила. Я буду нежен с тобой».


«Парень, да ты нарываешься!» Глаза худого мастера округлились. Мальчик раннего этапа Божественного Моря действительно посмел быть таким надменным перед собой!


«Я передумал. В этой битве я сломаю все твои кости!»


Худой мастер громко крикнул и обрушил свой шест на Линь Мина.


Его скорость была высока. По мере того, как его шест падал, он наполнился торжественным весом Законов Земли.


Этот удар шеста был похож на падающую гору. Мало того, что он был ужасно мощным, но от него было почти невозможно уклониться!


Все те, кто смог перейти на 22-й уровень, были топ-50 персонажей своего великого мира. Они были избранными детьми небес. каждый их ход был, естественно, необычным!


Даже если худой мастер и считал себя выше Линь Мина, он все еще вложил все силы в свою атаку. На 22-м уровне не было действительно слабой личности, только те, которые были относительно слабее. Если кто-то недооценил бы своего врага, он действительно пострадал бы от жалкого поражения.


В зрачках Линь Мина было четко отражено каждое движение худого мастера.


«Законы Земли, четыре уровня Концепции, более того, он сплавил их идеально вместе. Он такой же как я, до того, как я понял Концепцию Грома и Огня пятого уровня!»


Линь Мин мог мгновенно увидеть силу этого худого мастера. «Поскольку сейчас я сталкиваюсь с другими участниками, а не с духовными телами, против меня не должно применяться никаких других трюков».


Линь Мин вяло поднял Копье Крови Феникса и атаковал. Он использовал только Законы Огня, с четырьмя Концепциями, слитыми вместе – Танец Огней Голубого Лотоса!


Ху Ху Ху


Запылало пламя. Когда Линь Мин сделал выпад копьем, на нем расцвел голубой лотос.


Копье Линь Мина было очень быстрым. Коричневая истинная сущность, которую отправил худой мастер, мгновенно исчезла. Все, что он увидел, было красивым голубым лотосом перед ним, прежде чем волна синего пламени бросилась к нему.


"Что!?"


Худой мастер был потрясен.


Внезапно он понял, что его противник был намного более грозным, чем он догадывался!


«Здесь какая-то ошибка! Мастер раннего этапа Божественного Моря, которого я случайно нашел, на самом деле настолько силен! Его атакующая сила на самом деле превосходит мою собственную!»


Худой мужчина отступил назад. В то же время вокруг него появился густой коричневый барьер.


Защитный Щит Земли!


Законы Земли были слабыми в атаке, но хороши в обороне.


У худого мастера была абсолютная уверенность в его собственном Защитном Щите Земли!


«Что за невезуха! Я круто ошибся и на самом деле столкнулся с мастером Законов Огня! Я могу только оборонительно контратаковать и пробовать какую-то тактику кругового движения. Я должен выдержать первые несколько волн его нападений и искать шанс победить его. Если я не сэкономлю как можно больше энергии, тогда я окажусь в опасности, когда достигну 24-го или 25-го уровня!»


Мысли худого мастера бежали наперегонки. Как мастер, квалифицированный в Законах Земли, оборонительная контратака была аспектом, в котором он был сильнее всего.


Однако, когда голубое пламя Линь Мина окутало Щит худого мастера, произошла невероятная сцена.


Огненная истинная сущность была повсеместной, отыскивая каждую слабость, которую она только могла найти. Более того, она также содержала атрибут бесконечности, заставляя тонкий Щит Земли быстро распадаться!


На этой скорости Щит Земли полностью сгорел бы всего за несколько вдохов!


«Как это возможно? Он ясно понимает только четвертую Концепцию Законов Огня, так как он может сжечь мой щит!?»


У худого мастера даже не было времени обдумать это. В это время Линь Мин шагнул вперед и появился прямо перед ним.


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ - открыть четверо ворот!


Разразилась мощь в несколько миллионов Цзиней. Копье Линь Мина врезалось на этот коричневый барьер.


Кача!


Было похоже на то, что несколько миллион Цзиней в тяжелом молоте врезались в бронзовый колокол. С ужасающим извержением в Щите начали появляться трещины.


«Трещина ... щит треснул!?»


Худой мастер изначально думал, что его щит сможет продержаться время еще нескольких вдохов, дав ему некоторое время, чтобы изменить свои методы. Но щит уже полностью рухнул.


Линь Мин воспользовался этой возможностью, направил Копье Крови Феникса, ударяя по худому мастеру.


Худой мастер был напуган до такой степени, что его душа почти испарилась. Он хотел вытащить магический инструмент из своего пространственного кольца, но у него не хватило времени.


Копье Крови Феникса сильно врезалось в защитную истинную сущность худого мастера.


Если даже его Щит Земли не мог блокировать эту атаку, его защитная истинная сущность была еще более бесполезной.


С громким взрывом худой мастер, судорожно застонал, когда его отбросило назад, пока он кашлял кровью.


И в правой руке только что появился золотой щит. Этот золотой щит был в половину роста человека и сиял ослепительным светом; это был низкокачественный духовный артефакт. Однако времени использовать его не было.


Атака Линь Мина была слишком быстрой и слишком жестокой, что привело к непрекращающемуся импульсу. У худого мастера просто не хватило времени, чтобы защититься. Когда он вынул свой щит, его уже отбросило!


«Черт, это ... не слишком ли ты сильный ...?»


Худой мастер открыл рот, чтобы говорить, но все, что вышло, было бурлящей кровью. И в это время фиолетовая энергия обернулась вокруг него.


Пока эта фиолетовая энергия исцелила его раны, она также вернула его на 21-й уровень.


Это означало, что ему придется снова подняться на 22-й уровень. Он будет взбираться еще раз, и потратит больше своих сил.


«Старший Брат Линь выиграл!»


«Так жестоко! Он победил так легко!»


Видя, как Линь Мин победил так легко, ученики клана Древнего Феникса остались в оцепенении. Первоначально они думали, что даже если Линь Мин и выиграет, ему все равно потребуется время.


«Слишком потрясающе! Он еще не встречал таких ненормальных уродов. Этот мастер, владеющий шестом, выглядел как хрупкая палочка; как он мог сравниться с нашим Старшим Братом Лином?


«Старший Брат Линь потрясающий! Какая сила!»


Ученики клана Древнего Феникса были вне себя от радости. Они, естественно, не думали, что они будут слабее других. Никто не хотел разрушать свои собственные надежды и амбиции, потому что их сила была напрямую связана с их собственной верой. Даже если бы у них были такие мысли, они никогда бы не озвучили их вслух.


«Брат! Черт тебя возьми!»


Не слишком далеко от Линь Мина, те двое парней, которые окружили Линь Мина с худым мастером, смотрели на него. Они явно были его спутниками.


Один из них уже закончил битву. Если бы он смог так быстро завершить битву, он, естественно, не был одним из слабых участников.


Этот мастер уставился на Линь Мина, страх вспыхнул в его глазах.


Линь Мин мало думал об этом. Если этот парень хотел сражаться, он был бы рад поприветствовать его, но, похоже, ему не хватило смелости сделать это.


Этот человек, так ничего и не сказал. Вместо этого он начал подниматься до 23-го уровня.


В это время, на 22-м уровне все ещё жестоко сражалось много других мастеров. В битву один на один никто не мог вмешиваться.


У многих сражавшихся людей, не было слишком заметного несоответствия в силах с противником. Если они сражались в таких условиях, этот бой был бы чрезвычайно утомительным. Чтобы выиграть, придется потребить огромное количество сил. Они должны были остаться на 22-м уровне в течение некоторого времени, чтобы восстановить себя.


Истина заключалась в том, что соревнование, проводимое на Алтаре Божественной Печати, не запрещало использовать восстановительные таблетки. Но лекарственная эффективность, содержащаяся в восстановительных таблетках, не полностью соответствовала собственной истинной сущности мастера. Использование трех или четырех таблеток ничем не грозило, но если использовать слишком много, это может привести к тому, что их истинная сущность станет нечистой, что повлияет на их боевую мощь.


Многие люди были похожи на Линь Мина и рано закончили свои битвы. Они прыгнули на скалу и начали подниматься на 23-й уровень. Чем дальше они пройдут, тем сильнее будут их противники.


Линь Мин прыгнул. Его тело взлетело, как тело птицы, пересекая сотни футов за миг.


На 23-м уровне давление снова увеличилось. Но те люди, которые смогли закончить свои битвы раньше, были мастерами среди мастеров. Даже перед лицом этого давления скорость, с которой они поднимались, все еще была высока.
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Глава 1237



Глава 1237 – Дочь Багрового Облака Раздора


Когда Линь Мин начал подниматься к 23ей ступени, Дракон Один из клана Древнего Дракона потерпел поражение!


Победил Дракона Один маленький и обычный на вид молодой человек, в котором не было ничего особенного. Но Дракон Один все же потерпел поражение.


Можно было только сказать, что в полуфинале было слишком много мастеров.


Дракон Один вернулся на 21-й уровень, в результате он оказался за Янь Маленькой Луной.


«Дракон Один из клана Древнего Дракона был побежден!»


сказала Фея Фэн рядом стоящему Хо Жестокий Камень.


«М-м ... я видел» сказал Хо Жестокий Камень. Он беззаботно повернул голову, чтобы посмотреть на человека, ответственного за учеников клана Древнего Дракона, Смеющегося Дракона.


В это время Смеющемуся Дракону было совсем не до смеху.


Что касается Хо Жестокий Камень, он не злорадствовал. И он определенно не допустил бы, чтобы успех Линь Мина затуманил ему мозги. ведь интенсивность полуфиналов была намного выше, чем жар предварительных. Трудные этапы были еще впереди. Хо Жестокий Камень не мог расслабляться.


Когда Смеющийся Дракон почувствовал на себе взгляд Хо Жестокий Камень, он сказал: «Хе-хе, Старый Хо, похоже, что у четырех кланов Божественного Зверя остался только ваш Линь Мин. Кажется, что Дракон Один в лучшем случае сможет подняться на 23-ю или 24-ю ступень, прежде чем он будет побежден. Ему не пройти дальше. Что касается вашей Янь Маленькой Луны, она находится в том же положении. Дракон Один, Дракон Три, Сяо Пин, а также ученики клана Кирин и клана Птицы Рух выступят намного хуже. Никто из них не сможет пройти эти полуфиналы».


Прохождение полуфинала было сродни попаданию в топ-10 000 лучших Царства Богов. Это была слишком сложная задача для Дракона Один, Янь Маленькой Луны и других.


«Линь Мин обязательно пройдет в финал!» уверенно сказал Хо Жестокий Камень.


«Ха-ха, надеюсь. Хотя я должен признать, что мне немного кисло по этому поводу, я все еще надеюсь, что четыре клана Божественного Зверя добьются успеха ».


Четыре клана Божественного Зверя соревновались и плели интриги друг против друга в мирные времена. Но, столкнувшись с обоюдным врагом, они объединялись, чтобы защитить свои интересы.


Для каждого из их кланов это была прекрасная возможность для порождения могучего мастера. Конечно, наличие этого мастера в своем клане всегда было лучшим вариантом.


Хо Жестокий Камень ничего не сказал. Вместо этого он посмотрел на Алтарь и Линь Мина. Его обычно громкий и шумный нрав на этот раз был сдержан, и его выражение было несколько торжественным.


В этих полуфиналах один шаг может привести к жизни, и один же шаг может привести к смерти!


Это объясняется тем, что несоответствие в силе мастеров может быть чрезвычайно велико. В этом соревновании, если кто-то мог победить кого-то на одном шагу, он мог бы быть легко повержен уже на следующем шаге!


Таким образом, каждый бой был нелегким.


И в это время все больше и больше мастеров поднималось на 23-й уровень.


Там сложилась та же ситуация, что и раньше. Мастера, которые поднялись на 23-й уровень, ждали, пока появятся еще несколько мастеров.


Те мастера, которые добрались до 23го уровня, имели большое преимущество перед другими.


Это было связано с тем, что они могли медитировать на Алтаре Божественной Печати, устраняя примеси от пилюль в их телах, восстанавливая себя до лучшего боевого состояния.


Вскоре на 23ей ступени собралось 3000 человек.


В это время Безграничный Исподний уже не сигнализировал о начале битвы. Скорее, каждый, кто решил, с кем он хотел сражаться, сразу же бросался в бой.


Кто-то начал бежать к Линь Мину.


Этим человеком была высокая и пылкая молодая женщина. Её шаги были элегантными, и она была такой же ловкой, как кошка.


У нее были темно-красные волосы, а кожа не была белой, как нефрит, а скорее здорового и сексуального пшеничного цвета. На ней были облегающие кожаные доспехи. Неизвестно, какой свирепый зверь пожертвовал этой кожи, но красивые рисунки были выгравированы на доспехах самой природой. Хотя свирепый зверь этот давно умер, доспехи все еще испускали слабые колебания Законов. Это было признаком того, что зверь был очень высокого уровня.


Тонкие кожаные доспехи были очень короткими, показывая ее гладкий и плоский живот и опьяняющий пупок. Доспехи также подчеркивали ее высокую грудь.


Нижнюю половину ее тела покрывала очень узкая юбка из схожей кожи. Эта узкая юбка обтягивала ее круглые бедра.


Ее оружием был серповидный клинок. Кромка лезвия сияла холодным светом, прекрасно сочетаясь со смертельно опасной и преувеличенной кривизной оружия.


Молодая женщина улыбнулась, глядя на Линь Мина, подняв в руках серповидный клинок.


«Эта женщина ...» Линь Мин поднял брови. Чувство, которое она испускала напоминало ощущение от дикого леопарда: красивая, энергичная и все же наполненная взрывной силой и экзотической опасностью.


Эта женщина была гораздо яростнее, чем последний мастер, с которым он столкнулся.


На арене мастера из клана Древнего Феникса также заметили ее.


«Эта женщина ... кажется немного знакомой», - сказал Мастер Дворца Лянь Чжэнь.


Хо Жестокий Камень некоторое время был ошеломлен. Затем он печально улыбнулся и сказал: «Если я не ошибаюсь, то она дочь Багрового Облака Раздора, нынешнего Посланника Красного Дракона из Мира Малинового Света. Ее мать должна быть дочерью последнего Патриарха нашего клана Древнего Феникса, маленькой принцессой, у которой была идеальная родословная Древнего Феникса. В прошлом были бесчисленные её преследовали многочисленные поклонники, но в конце концов она оказалась замужем за Багровым Облаком Раздора».


С этими словами Хо Жестокий Камень глубоко вздохнул. Когда-то он тоже был одним из женихов маленькой принцессы.


По правде говоря, хотя клан Древнего Феникса выдал маленькую принцессу за Багровое Облако Раздора по политическим причинам, это ни в коем случае не наносило ей вреда. Багровое Облако Раздора был необычным персонажем. Учитывая происхождение маленькой принцессы, ее красоту, ее родословную феникса и ее изначальный инь, Багровое Облако Раздора не стал бы относиться к ней холодно.


Тем не менее, Хо Жестокий Камень всегда помнил об этом деле. По его мнению, выходить замуж за кого-то в обмен на льготы было печалью слабых.


«Неудивительно. Она действительно похожа на свою мать. Просто ее цвет кожи и цвет волос отличаются. Их она должно быть унаследована от отца!» Лянь Чжэнь кивнул, его выражение было сложным. Он не думал, что однажды, Линь Мин будет сражаться с дочерью маленькой принцессы клана Древнего Феникса!


«Мало того, что она получила это от отца, но ее нрав также является отцовским. Я не вижу ни одной из добродетельной благодати и мягкости ее матери».


В прошлом Багровое Облако Раздора обладал бронзовой кожей и копной красных волос. Его нрав был хорошо известен всем.


И теперь его дочь была точно такой же.


«Тебя зовут Линь Мин? Я тебя знаю!» сказала красноволосая женщина. Она действительно знала, кто такой Линь Мин.


«А ты?» Линь Мин немного испугался. Он не был похож на Безграничного Исподнего, который бросился прямо в то-20 Указа Божественной Печати, заставив всех в Царстве Богов узнать о нем. Скорее, он закончил предварительные где-то в топ- 10 000 Указа Божественной Печати. Это не должно быть уровнем, о котором все знают.


«Мой отец – Багровое Облако Раздора. Я слышал, как Отец сказал, что ты победили духовное тело, которое он оставил в Иллюзорном Массиве Бога Битвы Древнего Феникса. Это правда?»


Линь Мин замер на мгновение; это на самом деле это была дочь Багрового Облака Раздора!


Разве это не слишком уж театрально?


Он победил Багровое Облако Раздора, и теперь появилась его дочь!


Судя по ее словам, эта женщина намеренно приехала сюда ради него, так?


Он внимательно посмотрел на эту молодую женщину перед собой. Он мог почувствовать ауру клана Древнего Феникса и мог также почувствовать, что у нее была родословная Древнего Феникса. Конечно, плотность ее крови была намного легче, чем у Янь Маленькой Луны. Это был недостаток пересадки родословной Древнего Феникса. До тех пор, человек нисходящих поколений обладал более бледной родословной, которая медленно исчезала с каждым новым потомком.


«Твоя мать - маленькая принцесса клана Древнего Феникса?» Когда Линь Мин был на Звезде Огненного Духа, он слышал эти рассказы.


«Верно. Но моя мать - слабая женщина. К счастью, я не похожа на нее».


С этими словами красноволосая женщина погладила край своего серповидного клинка одним пальцем, прежде чем протянуть язык и облизать лезвие. Она демонстрировала чрезвычайно дикое и необузданное поведение, что обладало сексуальной привлекательностью.


Линь Мин нахмурился. Ему не нравилось слушать слова этой женщины, как будто она пренебрежительно относилась к своей матери. «Мы с тобой можем считаться происходящими от одних и тех же корней. Планируешь ли ты быть моим врагом?»


По мнению Линь Мин, если эта красноволосая женщина осмелилась бросить ему вызов, у нее, естественно, была уверенность в том, что она может победить. Ее цель состояла в том, чтобы использовать его в качестве ступеньки, чтобы достичь 24-го уровня. Для двух гениев, которые имели одни корни, использовать друг друга, чтобы достичь следующего шага было слишком драматичным действом.


Молодая женщина засмеялась. «Одни корни? Мечтай. Я родом из Священных Земель Малинового Света, секты Короля Великого Мира. Что касается тебя, вы лишь из клана Древнего Феникса, простой и обыкновенной Священной Земли. Как ты мог сказать, что мы имеем одни корни?»


«я буду сражаться с тобой не потому, что я высоко ценю тебя, а потому, что тебе удалось победить призрак духовного тела, который мой отец оставил после боя в Иллюзорном Массиве во время его юности. Хотя ты победил это призрачное духовное тело, правда все же в том, что он просто не мог воспроизвести истинную силу моего отца в юности. Более того, то что, ты сделал это, напрягает меня. Разве ты не обычный мастер? Как мог отец мог проиграть тебе? Таким образом, я должна победить тебя».


сказала красноволосая женщина, как будто все это было вполне логично. Ее слова звучали надменным тоном. Это было естественное чувство превосходства, с которым она родилась. На самом деле, многие люди Священных Земель Короля Великого Мира смотрели на людей из обычных Священных Земель с принебрежением. В частности, такой человек, как Линь Мин, был еще более простым человеком, чем все остальные. Он был просто сорняком среди травы.


«Понятно» сказал Линь Мин, думая, что вся эта ситуация несколько нелепа.


«Подумать только, ты все еще можешь улыбаться, как интересно. Как будто ты не понимаешь, в какой ситуации ты находишься. Скоро ты больше не сможешь улыбаться. Прежде чем начнется наша битва, позволь мне сказать тебе кое-что. Мой талант - величайший среди 100 детей моего отца, и я намного сильнее, чем он был в юности! Наконец, позвольте мне сказать тебе мое имя, чтобы ты мог запомнить его. Меня зовут Багровый Нефрит Желания.


Её встречу с Линь Мином здесь нельзя было назвать ударом судьбы. Просто такая могучая секта, как Священные Земли Малинового Света, естественно, не позволили бы своим выдающимся ученикам пропустить Первую Военную Встречу. Багровый Нефрит Желания изначально не должна была оказаться на Первой Военной Встречу из-за возраста. Однако она вошла во временное заклятие и, отрегулировав поток времени, за несколько лет смогла прожить несколько сотен лет.


«Если это так, то позволь мне преподать тебе урок от имени твоей матери!» Линь Мин извлек Копье Крови Феникса. Он всегда испытывал симпатию к маленькой принцессе, которая была вынуждена выйти замуж и отправиться в Священные Земли Алого Света из-за политики ее клана. И теперь дочь маленькой принцессы фактически взяла наследие Священных Земель Малинового Света с честь, а клан Древнего Феникса считала источником её позора. Это оставило его с неприятным привкусом во рту.


«Преподашь урок? Хех! Кажется, ты хочешь умереть».


Багровый Нефрит Желания явила губительное убийственное намерение. Из аудитории за ними наблюдал высокий мужчина средних лет с копной красных волос.


Это был Багровое Облако Раздора.


«Маленький Нефрит, ты действительно борешься здесь. Твой нрав заставит тебе пострадать рано или поздно ... Я уже предупреждал тебя, что Линь Мин не совсем прост, и даже я не могу сказать, как закончится эта битва. Я не думаю, что твои шансы на победу составляют даже 50%, и все же ты на самом деле настолько полна уверенности ... » вздохнул Багровое Облако Раздора.


В настоящее время Линь Мин был в бесчисленное множество раз мощнее, чем в прошлом, когда он был в Иллюзорном Массиве Бога Битвы.


Тем не менее, противник Линь Мина был мощным. В прошлом Багровое Облако Раздора в Иллюзорном Массиве был только на восьмом этапе Разрушения Жизни, но нынешняя Багровый Нефрит Желания была в конце области Божественного Моря. Это было также причиной того, что она была настолько уверена. Если мастер позднего этапа Божественного Моря не смог бы победить мастера раннего этапа Божественного Моря, то это было поистине позорно!
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Глава 1238



Глава 1238 – Полное подавление


«Несмотря на то, что ты лишь из обычной Священной Земли, я буду сражаться с тобой всеми своими силами с самого начала. Я оставлю в твоем сердце славу Священных Земель Малинового Света. Я поражу тебя своей величайшей силой, чтобы ты мог понять несоответствие между нами!»


После этих слов на лице Багрового Нефрита Желания появились красные чешуйки. Ее волосы стали удлиняться, и даже ее тело становилось выше.


Ее длинные и стройные ноги наполнялись силой. Как только эта сила разразится, даже кусок божественного железа, который мог бы стать духовным артефактом, будет легко разбит пополам.


«Это уникальная родословная семьи Малинового Света - Опаляющая Кровь!» мрачно сказал Хо Жестокий Камень из аудитории.


В Царстве Богов было много семей, у которых были свои собственные наследия.


Родословная Опаляющая Кровь была способная поджечь кровь, как огонь. Несмотря на то, что по качеству она была ниже родословной Древнего Феникса, она побеждала в плотности. Опаляющая Кровь может быть унаследована даже без снижения плотности. По прохождении многих поколений такая родословная становилась сильнее. Это была печать, вырезанная в их самой генетике, которая не могла быть изменена!


Что касается клана Древнего Феникса, их родословная феникса пересаживалась только после рождения. Степень их наследственной передачи была намного ниже, и количество крови феникса, которую они могли трансплантировать, было также ниже, потому что высококачественная кровь феникса была просто слишком драгоценна.


Ху!


Тело Багрового Нефрита Желания воспламенилось чудовищными волнами пламени. Семья Малинового Света также сосредоточилась на навыках на основе огня. Вот почему Багровое Облако Раздора и женился на маленькой принцессе клана Древнего Феникса в прошлом.


«Маленький Нефрит ... хотя ее слова слишком высокомерны, у нее есть возможности сражаться с ним. По крайней мере, она не слепо недооценивает его. Может быть, она и сможет победить ... » В аудитории Багровое Облако Раздора прошептал про себя. Он знал о полной силе Багрового Нефрита Желания. Но о том, где лежат пределы силы Линь Мина он ничего не знал. Победа или поражение будут зависеть от того, насколько сила Линь Мина превзошла его воображение.


В это время, на 23-м уровне Алтаря Божественной Печати, Линь Мин столкнулся с Багровым Нефритом Желания, которая полностью показывала свою родословную Опаляющей Крови. Он слабо улыбнулся и сказал: «Ты хочешь, чтобы я понял несоответствие между нами, но ... боюсь, ты ошибаешься в том, кто слабее, а кто сильнее».


«Какое бесстыдное хвастовство! Ученик обычной Священной Земли на самом деле может быть настолько высокомерен! Я покажу тебе, что происходит с такими людьми, как ты!»


Оммм!


Багровый Нефрит Желания поднял свой серповидный клинок. В это время за ней появился призрак бессмертного огненного владыки. Сила опаляющей крови нарастала, пока огонь пламени поднимался вверх, мчась вперед, как стремительная армия. Растущее пламя распространилось по окрестностям!


На относительно спокойном 23-м уровне такое взрывное сражение было чрезвычайно привлекательным!


Стоит упомянуть, что весь 23-й уровень был покрыт огромным давлением Императора. Более слабые мастера даже не смогли показать 30% своей силы; им не удалось бы выпустить такую массивную атаку!


«Домен Багрового Пламени! Это Домен Багрового Пламени!»


типов доменов огня было много. Тот, который теперь использовала Багровый Нефрит Желания, был Доменом Багрового Пламени. Он был намного сильнее, чем Домен Голубого Лотоса. Этот тип домена был встроен в родословную Опаляющей Крови семейства Малинового Света.


Когда чудовищное пламя поднялось в небе, вся аудитория и все мастера на 23-м уровне повернулись к ним.


Это была битва между двумя великими мастерами!


«М-м? Кто-то использует Домен Багрового Пламени, да это женщина ... Я думаю, что она должна быть сильнейшим гением Священных Земель Малинового Света, а также пиковым мастера Мира Малинового Света. Ее противник ... а? Ее противник - Линь Мин!»


На духовной лодке перед Алтарем Божественной Печати, заговорили довольные дамы-близнецы. Они просмотрели информацию всех участников, поэтому они знали большинство гениев и откуда они пришли.


Они стали меньше обращать внимание на Линь Мина, но теперь Линь Мин снова привлек их внимание. Многие из зрителей также заметили их.


Затем атаковала Багровый Нефрит Желания. Ее серповидный клинок пошел в атаку!


В этот момент Багровый Нефрит Желания, казалось, слилась с фантомным владыкой огня позади нее. Домен Багрового Пламени расширился, охватив все поле битвы.


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса и атаковал!


Танец Огней Голубого Лотоса!


В битве Законов Огня против Законов Огня в воздух поднялся высокий голубой лотос. Яркий синий луч огня выстрелил прямо!


Тем не менее, когда этот луч огня врезался в свет клинка Багровый Нефрит Желания, огненный луч внезапно замедлился, как будто на него было оказано огромное сопротивление!


С другой стороны, серповидный клинок Багровый Нефрит Желания, похоже, ускорился с подавляющим импульсом, заставив сердце бешено биться.


«Мой Домен может собрать всю энергию небесного и земного происхождения огненного элемента без необходимости использовать какую-либо истинную сущность. Он способен управлять всем пламенем в этом мире. И ты, используя Законы Огня, сражаясь со мной, просто ищешь вашу собственную смерть».


Багровый Нефрит Желания холодно усмехнулась. Свет ее клинка внезапно распался на тысячи маленьких клочков. Каждый свет сабли был похож на лепесток красного лотоса. Какое-то время все небо залило бесчисленными красными лепестками лотоса; это была несравненно великолепная сцена!


«Ну, раз ты так думаешь, я буду использовать Законы Огня, чтобы победить тебя!»


Линь Мин улыбнулся. Что касается Законов Огня, независимо от понимания или использования их, он никогда не чувствовал слабости, особенно против своих сверстников. Против них он был полностью уверен, что он король!


У Багрового Нефрита Желания был Домен Багрового Пламени, но что касается его, у него была превосходящая божественная сила!


Более того, Линь Мин уже понял Концепцию Закона Огня пятого уровня – Воображаемый Огонь! Это была граница, которую обычные гении никогда не могли и надеяться достичь.


Когда Багровый Нефрит Желания бросилась к нему, изнутри внутреннего мира Линь Мина, с негодованием распространился Саженец Еретического Бога. Сила огня вылетела, как прилив; Сила Еретического Бога открылась до предела!


В тот момент, поверх света копья Линь Мина, появился призрак божественного дерева. Этот призрак появился только на короткое мгновение, но в этот момент свет копья Линь Мина стал в несколько раз острее!


Даже Законы Огня между небом и землей, казалось, оказались под влиянием этого и закрутились вокруг. Энергия огня вокруг Багрового Нефрита Желания, которая бросилась к нему, как волна прилива, внезапно была разрублена и попала под контроль Лина Минп!


Пэн Пэн Пэн!


В момент раскола, когда появился призрак божественного дерева, те тысячи красных лепестков лотоса, которые покрыли небесах, были уничтожены, как будто они были выжжены до пепла!


В пределах Домена Багрового Пламени, все источники энергии дикого огня контролировались Линь Мином!


Что?


Багровый Нефрит Желания была шокирована. Раньше она никогда не сталкивалась с такой сценой!


В битве мастеров, которые использовали одни и те же Законы, тот, кто мог использовать свое понимание Законов для управления энергией происхождения неба и земли, мог напрямую подавить другого.


Восприятие Багровый Нефрит Желания было чрезвычайно высоким с самого начала, и она также унаследовала родословную Опаляющей Крови от семьи Малинового Света, а также родословную Феникса от ее матери, которая обладала идеальной родословной Древнего Феникса. Для нее родословная Древнего Феникса была последним штрихом к ее собственной родословной. Познав Доем Багрового Пламени, она была еще более уверена, что никто не может бросить ей вызов в аспекте Закона Огня!


Но теперь она была подавлена Линь Мином.


«Домен Багрового Пламени, полное открытие!»


В это мгновение блестящие золотые лучи света вырвались из всего тела Багрового Нефрита Желания. Кожа ее тела стала темного огненно-красного цвета.


Она активировала свою Опаляющую Кровь до предела.


Когда Линь Мин столкнулся с тем, что Багровый Нефрит Желания прикладывала все свои силы, он слегка сделал выпад копьем.


Раскол!


крикнул Линь Мин. Вся окружающая энергия источника огня была сметена копьем Линь Мина. Гигантская трещина образовалась в Домене Багрового Нефрита Желания!


Линь Мин вошел в Домен Багрового Пламени. В это время он был как бог войны, непреодолимый и нерушимый, спустившийся в мир. Когда он шел вперед, каждая частичка энергии источника огня направлялась к нему. Была даже некоторая энергия огня, которая проявлялась в существах духовного пламени. Там были огненные вороны, огненные кирины, огненные волки и т. Д. Все эти существа окружили Линь Мина, поклоняясь ему, чествуя его! Это было что-то, что случалось, когда человек осознавал Закон Огня в чрезвычайно высокой степени, на уровне, где он был способен править миром!


За Линь Мином появился слабый призрак божественного дерева. Оно исходило корнями от бесконечного адского пламени. Оно поднималось все выше и выше, превращаясь в возвышающееся дерево!


В этом пламенем родилось божественное дерево!


Это явление наблюдали все присутствующие, но никто не знал, что все это значит.


«Это…»


Внутри Алтаря Божественной Печати, старик также наблюдал за всем этим. Он обратил особое внимание на это божественное дерево.


Старик в сером чрезвычайно заинтересовался Линь Мином. Он не думал, что это было странно, если бы Линь Мин познал превосходящую божественную силу, но ключевым моментом было то, что он не знал о Силе Еретического Бога.


Царство Богов существовало в течение бесчисленных миллиардов лет. До древних времен было еще более древнее время, и так до самого сотворения Вселенной!


За все это время появилось неисчислимое количество Императоров. И среди этих Императоров было много тех, кто создали свою собственную превосходящую божественную силу.


Из этих превосходящих божественных сил 90% были потеряны во времени. Сохранилось совсем немного. Они были расположены во всем Царстве Богов или в некоторых неизвестных древних мистических областях.


Иногда эти мистические области вообще не были опасны. В конце концов, слишком долгое время прошло. Любое мощное формирование массива ослабло бы или даже исчезнет, и любой грозный зверь-хранитель исчерпал бы свою жизнь и умер.


Чтобы получить превосходящие божественные силы, расположенные в этих мистических областях нужна была удача, а не сила.


У старика в сером был необычайный опыт, но даже он не знал ни одной превосходящей божественной силы.


Не было никого, кто мог бы совершить такой подвиг.


Более того, многие превосходящие божественные силы имели свои особенности. Например, Сила Еретического Бога не была атакующей превосходящей божественной силой, а была вспомогательным тайным мастерством. Даже если бы кто-то увидел возвышающееся божественное дерево, которое поднялось в безграничном море огня позади Линь Мина, было невозможно судить, произошло ли это явление от тайного навыка, метода культивирования, специального телосложения или родословной.


«Как интересно. Интересно, откуда этот мальчик?»


Одетый в серое старик пробормотал про себя. «Эта маленькая девочка не может даже заставить его показать свою истинную силу. К счастью, впереди еще несколько хороших талантливых ребят. Если они сразятся с Линь Мином, я смогу увидеть еще кое-что ».


В это время, на 23-м уровне Алтаря Божественной Печати, Линь Мин уже бросился к Багровому Нефриту Желания. Вся окружающая энергия источника огня была собрана вокруг него, и все это было под его контролем.


"Ты!"


Зрачки Багрового Нефрита Желания сузились. Ее Домен был разорван! Кроме того, но и в ее собственном Домене, он смог получить полный контроль над Законами Огня и подавить ее!


«Линь Мин на самом деле так силен!?»


В аудитории Хо Жестокий Камень был шокирован. Несмотря на то, что Багровый Нефрит Желания обладала таким огромным талантом, она все еще полностью подавлена в битве с Линь Мином. Случилось то, о чем он никогда не думал. В конце концов, они не видели выступления Линь Мина в предварительных, они видели только изменения в его очках.


Его очки и настоящая боевая сила были двумя разными вопросами. В противном случае, Первая Военная Встреча Царства Богов ограничилась бы с ранжированием по очкам.


Линь Мин проигнорировал все это. Между его бровей, испустив пылающий золотой свет запылала кровь Древнего Феникса!


Поскольку он сказал, что будет использовать Законы Огня, чтобы победить Багровый Нефрит Желания, он, естественно, не использовал бы свою технику трансформации тела или Законы Грома. По мнению Линь Мина, Багровый Нефрит Желания была всего лишь пиковым талантом Священной Земли Короля Великого Мира. Что касается Священных Земель Малинового Света, то они были только из миров третьего эшелона. Багровому Нефриту Желания, вероятно, не могла бы сравниться с У Высшее Облако, который прибыл из Великого Мира Истинных Боевых Искусств, мира второго эшелона.
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Глава 1239



Глава 1239 – Бесстыдник


Ху!


Выпад копья.


Домен Багрового Пламени был разорван как лист бумаги. Копье Линь Мина приближалось к талии Багрового Нефрита Желания.


Кланг!


Багровый Нефрит Желания подняла свой серповидный клинок, желая блокировать копье. Лезвие такого клинка славилось как странное и сложное оружие, против которого было трудно защищаться. Что касается встречи с другим оружием при лобовом столкновении, то оно уступало мечу!


Если бы они вступили в ближний бой, то Багровый Нефрит Желания, естественно, потерпела бы поражение. Она почувствовала, как ее руки затряслись, ее руки онемели, и все ее тело было отброшено назад.


Линь Мин шагнул вперед, используя Золотую Птицу Рух, Разрушающую Пустоту, чтобы мгновенно преодолеть расстояние между ними.


Его копье снова атаковало!


Кланг! Кланг! Кланг!


после еще одного сильного и жестокого удара рука Багрового Нефрита Желания потерла онемение, и покраснела от крови. Тем не менее, атаки Линь Мина шли безжалостной и агрессивной стеной, просто не давая ей возможности контратаковать!


Ее высокое понимание Законов Огня было полностью подавлено Саженцем Еретического Бога!


ее Домен Багрового Пламени был разорван Линь Мином.


Ее хитрые и непредсказуемые навыки атаки серпа были сбиты ударом Линь Мина, что сделало ее неспособной показать свои способности!


Это было всенаправленное подавление!


смотрящие на эту битву они остались безмолвными. По словам мастеров, эта Багровый Нефрит Желания, вероятно, была пиковым гением великого мира, так как же ее можно было так легко подавить?


«Действительно ли Линь Мин так силен? Его противник является пиковым гением Мира Малинового Света. Разве Линь Мин не оказался лишь в топ-10 000 Указа Божественной Печати? »


«Даже топ-10 000 включает в себя чрезвычайно жестоких людей. Более того, рейтинг Божественного Печати не отражает истинную силу».


«Это слишком. Он способен поддерживать такой жестокий натиск нападений на 23-й ступени Алтаря Божественной Печати, как будто его вообще не подавляют».


Все могли видеть, что Линь Мин перед ними был намного более грозным, чем Багровый Нефрит Желания. Что касается его истинной силы, было трудно сказать что-то определенное.


«Линь Мин ... как он мог так быстро вырасти?» мрачно сказал Багровое Облако Раздора, посчитав это невероятным. Еще в прошлом, когда Линь Мин победил его аватара восьмого этапа Разрушения Жизни с седьмым этапом Разрушения Жизни, его талант был не так уж и велик. У его дочери Багровый Нефрит Желания также был такой же уровень таланта. Но сейчас неравенство было слишком велико.


В центре поля битвы Багровый Нефрит Желания безумно закричала: «Запомни меня! Однажды я сожгу тебя до пепла!»


закричала Багровый Нефрит Желания. Это была не столько угроза, сколько выражение ее позора и гнева!


Ее высокомерие было навязано ей с самых малых лет, все то время пока она росла. Ее отец был фигурой высокого уровня в Священных Землях Малинового Света, и она также обладала родословной Древнего Феникса и родословной Опаляющей Крови. Ее талант был потрясающим, поэтому она всегда имела право вести себя гордо и необузданно.


«Если бы твоя сила соответствовала тому, насколько ты высокомерна, я бы позволил тебя сжечь меня, как тебе будет угодно. Но как жаль, у тебя нет этой способности ».


Копье Линь Мина снова атаковала, пробираясь сквозь нос серповидного клинка Багрового Нефрита Желания и продолжая двигаться к ней!


В полуфинале убийство другого участника было запрещено. Линь Мин просто избегал жизненно важных точек Багрового Нефрита Желания и направил копье к ее заду!


Пламя было подавляющим, непреодолимым.


Лицо Багрового Нефрита Желания покраснело. Она стала опускать свой серп, но даже если ее рука и не была бы ранена, она все равно не смогла бы блокировать свет копья Линь Мина.


Пэн!


Ее защитная истинная сущность задержала Копье Крови Феникса в самый последний момент, прежде чем рухнуть.


Копье Линь Мина продолжало двигаться и ударило её по заднице.


Не используя копье, используя только его древко, копье ничем не отличалось от большой палки. Багровый Нефрит Желания жалобно закричал. Она почувствовала жгучую боль на своей заднице, когда пламя обожгло ее юбку!


Когда пламя обожгло ее тело, Багровый Нефрит Желания начала паниковать. Ткань ее юбки была сделана из шкуры 100-летнего огненного носорога; его долговечность была равна первоклассному артефакту. Тем не менее, ткань не сможет противостоять продолжающимся атакам Линь Мина. Всего лишь несколько ударов определенно принесут повреждение. В то время, когда ее юбка окажется разорванной на части, ее обнаженные ягодицы невообразимым образом были бы выставлены на всеобщее обозрение миру.


В аудитории все были потрясены. На юбке Багровый Нефрит Желания была четкая черная метка. Достойный гений Священных Земель Малинового Света, гордая дочь небес, на самом деле была отшлёпана кем-то другим!


«Я ... я убью тебя!»


Багровый Нефрит Желания вышла из себя.


Это был сильнейшей позор ее жизни. Перед миллиардами людей мужчина ударил её по заду!


Это была сцена, которая могла бы произойти только, когда родитель наказывал ребенка. Более того, она была ребенком, которого всегда баловали; когда ещё с ней обращались так, особенно под взглядами стольких людей?


Она вспомнила слова Линь Мина; она вспомнила, что он сказал, что преподаст ей урок от имени ее матери.


В этот момент в сердце Багрового Нефрита Желания вспыхнул бушующий огонь.


Она обезумела от гнева! О произошедшем сегодня наверняка узнают все, кто только сможет и она станет посмешищем для всех. Даже если бы она стала будущим мастером Священных Земель Малинового Света в будущем, сегодняшние события по-прежнему будут обсуждаться за её спиной. Даже ее противники использовали бы сегодняшнюю сцену, чтобы поиздеваться над ней. Это был позор, от которого она никогда не сможет отмыться!


«Я разорву тебя на клочки!» Багровый Нефрит Желания повернулась к Линь Мину, как дикая кошка. Однако невозможно было преодолеть абсолютное несоответствие в силе между ними.


Копье Линь Мина сокрушило ее свет лезвия серпа и продолжало двигаться к ее заднице.


Когда Багровый Нефрит Желания увидела этот блестящий свет копья, она вскрикнула от страха!


Пэн!


Этот удар был еще тяжелее последнего!


“Mm?”


С криком она была отправлена назад!


Но Линь Мин продолжал преследовать ее.


Истина заключалась в том, что, как только Багровый Нефрит Желания признает поражение, эта битва закончится. Но она упрямо не открывала рот, чтобы сказать эти слова, потому что признание поражения было также позорным!


Линь Мин мгновенно оказался перед Багровым Нефритом Желания, чтобы снова атаковать своим длинным копьем. Но в это время в наполненных гневом глазах Багрового Нефрита Желания появился след мольбы. Она испугалась. Если Линь Мин снова ударит ее, тогда ее юбка действительно разорвалась бы на части. Даже если она использовала энергию огня, чтобы сформировать юбку, эта юбка не была бы такой же непроницаемой, как юбка из кожи огненного носорога. Ей было невозможно заблокировать обнаженный образ, который все увидят.


В это время раздался сердитый и энергичный голос: «Хватит!»


В этот момент из стана зрителей вылетела красная тень, направляясь прямо к Алтарю Божественной Печати, массивная волна энергии обрушилась. Линь Мин не смог поднять свое Копье Крови Феникса, как будто оно застряло в железе!


«Мм?»


Линь Мин нахмурился. Он повернулся, чтобы увидеть высокого мужчину средних лет с красными волосами, парящего в нескольких сотнях футов от него. У этого человека была аура похожая на ауру Багрового Облака Раздора в Иллюзорном Массиве Бога Битвы. Очевидно, это был настоящий Багровое Облако Раздора.


В это время лицо Багрового Облако Раздора было мрачным. Хотя он также надеялся, что Багровый Нефрит Желания легко отделается, этого никак не случится. Ни один отец не хотел, чтобы их дочь получила такое унижение.


«Папочка!»


Нос Багрового Нефрита Желания защекотало. Она выпустила весь гнев и печаль из сердца: «Папочка, убей его за меня! Обрати его в пепел! Сожги его! Убей его!»


«Достаточно!» сердито крикнул Багровое Облако Раздора: «Разве ты не достаточно опозорилась своим проигрышем!?»


«Если ты слабее других, то, что еще ты можете сказать, будучи оскорбленным? Я уже предупреждал тебя: не будь высокомерной! Не зазнавайся!»


После слов Багрового Облака Раздора, из-под воздуха перед ним появилась фигура. Аура этого человека была еще более грозной, чем аура Багрового Облака Раздора, его сила так и давила на голову Багрового Облака Раздора!


Этот человек плыл высоко в воздухе, глядя на Багровое Облако Раздора и сказал с безразличием в голосе: «Это Первая Военная Встреча Царства Богов. Всех, кто не связан с этим мероприятием, запрещается выходить арену, нарушителям же не стоит обвинять меня в том, что я груб!»


Этим человеком был прямой ученик Императора Безбрежной Вселенной - Сяо Дитя Дао!


Будучи Королем Мира, а также потомком Императора, даже если бы Король Мира Малинового Света оказался здесь, Сяо Дитя Дао не понравился бы этот ход, не говоря уже о простом Багровом Облаке Раздора.


И по статусу, и по силе, Багровое Облако Раздора был намного ниже Сяо Дитя Дао.


«Прошу прощения, Старший Сяо Дитя Дао. Этот младший немедленно уйдет».


Перед лицом Сяо Дитя Дао Багровое Облако Раздора повел себя очень скромно. Даже Священные Земли Малинового Света были лишь Священными Землями мира третьего эшелона. Перед Небесным Дворцом Безбрежной Вселенской они вообще были никем.


«Папочка, я ...»


Багровый Нефрит Желания была готова разрыдаться. Она больше не хотела оставаться на этом Алтаре Божественной Печати; это был слишком сильный удар по её репутации!


Выражение Багрового Облака Раздора было холодным, когда он сказал: «Соревнуйся честно и праведно для меня. С твоей силой ты должна пройти. Если ты не пройдешь эти полуфиналы, я накажу тебя столетним заключением! Что касается сегодняшнего боя, считай его уроком. А также…»


Багровое Облако Раздора повернулся к Линь Мину: «Мальчик, ты запомни, что произошло сегодня!»


Багровое Облако Раздора сказал эти слова, а затем улетел. По правде говоря, его последние несколько слов были сказаны только, чтобы сохранить его собственное лицо. Он просто ничего не мог бы сделать с Лин Мином. С силой Линь Мина он, несомненно, расцветет во всем блеске на этой Первой Военной Встрече. Он не мог выступить против него.


В аудитории ученики клана Древнего Феникса были потрясены до потери речи, когда это увидели.


«Этот мальчик слишком бесстыден!» сглотнул Хо Жестокий Камень. Затем он внезапно захохотал: «Но ... мне это нравится!»


«Эти два удара были хороши! Я давно не любил Земли Малинового Света. Что касается этой маленькой блудницы, чья задница была беспощадно бита на публике, это то, чего она заслуживает!»


Эти слова были услышаны лишь людьми вокруг него. Когда Фея Фэн и Лянь Чжэнь услышали его, они были совершенно ошеломлены.
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Глава 1240



Глава 1240 – Значительное сокращение численности


битва Линь Мина с Багровым Нефритом Желания была самой интенсивной битвой Алтаря Божественной Печати до сих пор, а также это была битва самого высокого уровня. Все смотрели именно её.


Что касается Безграничного Исподнего и Бескровного Меча, после того как они победили своих противников, они не сразу поднялись до 24-го уровня. Вместо этого они остановились на мгновение, чтобы посмотреть битву Линь Мина.


«Интересно» Безграничный Исподний улыбнулся. Затем повернулся и начал подниматься.


Бескровный меч также начал подниматься до 24-го уровня. В их глазах на Линь Мин тоже стоило обратить внимание, но он не причинил им большого беспокойства.


Что касается других участников, они не могли оставаться такими спокойными. Давление, которое Линь Мин оказал на них, было слишком велико.


«Какой ужасный парень!»


«Его невозможно победить!»


«Изначально только такие персонажи, как Безграничный Исподний, Бескровный меч и Драконий Клык могли удивить нас, но теперь эта темная лошадка Линь Мин появился из ниоткуда. Как нам выстоять? Если мы не будем осторожны, нам конец!»


99% присутствующих мастеров не были уверены в победе над Линь Мином!


«Этот парень довольно искусен. Разве он не участник из твоего Великого Мира Истинных Боевых Искусств? Он не похож на ученика из Священных Земель Истинных Боевых Искусств».


Рядом с У Высшее Облако был мастер меча в черных одеждах и с яркими зелеными волосами.


«Он не оттуда». У Высшее Облако нахмурился. Он не любил говорить о Линь Мине; Линь Мин был для него позором.


«И правда. Ну, если бы такой человек существовал в ваших Священных Землях Истинных Боевых Искусств, я бы знал о нем уже. Брат Высшее Облако, разве ты не Старший Брат Мира Истинных Боевых Искусств? В то время как Драконий Клык - персонаж, которого лучше не провоцировать, кажется, что даже этот Линь Мин скоро превзойдет тебя. Планируешь ли ты что-нибудь делать?»


В глазах этого зеленоволосого юноши, Багровый Нефрит Желания был просто мастером из мира третьего эшелона; она была, естественно, слабее, чем У Высшее Облако. У Высшее Облако и Линь Мин должны быть в состоянии посражаться в течение некоторого времени.


Но он не знал, что у Высшее Облако уже был побежден Линь Мином. Эта битва произошла в мире Божественной Мечты, и ее не могли видеть посторонние.


«Какая разница? Если кто-то затмевает меня, значит я должен бросить ему вызов? Я похож на идиота?» ответил У Высшее Облако.


Мастер с зелеными волосами подумал, что этот ответ не похож на ответ обычно надменного и высокомерного У Высшее Облако. «Ты признаешь, что ты ему не соперник?»


Мастер с зелеными волосами подумал, что что-то здесь было не так. По его мнению, У Высшее Облако стоило избегать Драконьего Клыка. Что касается Линь Мина, хотя он смог победить Багровый Нефрит Желания, они все равно должны были быть на одном уровне друг с другом. Но теперь, когда он выслушал слова У Высшее Облако, казалось, что он, возможно, уже проиграл Линь Мину прежде!


«Мне не нужно, чтобы ты беспокоился обо мне. Делай, что хочешь; это не моя проблема»


У Высшее Облако умолк. Он обернулся, чтобы подняться на 24-й уровень. Он не был идиотом. Если он знал, что он будет подавлен Линь Мином, зачем ему было ввязываться? Он считал, что в этой битве Линь Мин не показал и половину своей силы.


У У Высшее Облако даже было подозрение, что, если Линь Мин будет сражаться с Драконьим Клыком, Бескровным Мечом и так далее, все еще остается загадкой, кто будет слабее, а кто сильнее.


кто бы не столкнулся с таки уродцем, любой, был бы редкостным неудачником. Ему было бы нелегко сбежать.


Что касается мастера меча с зелеными волосами, который только что говорил, У Высшее Облако надеялся, что он столкнется с Линь Мином и пострадает. Это просто в природе людей. Потерпев поражение, а также зная, что им не выиграть в будущем, они также надеялись, что другие пойдут по их стопам и встретят поражение.


У Высшее Облако поднялся на 24-й уровень. С его силой, до тех пор, пока он не встретил бы причудливых мастеров и неуклонно продолжал бы движение вверх, пройти полуфинал для него не было бы проблемой.


«Удивительно! После долгого периода сдержанности, Линь Мин победил Багровый Нефрит Желания одним махом! Багровый Нефрит Желания является одним из величайших гениев Священных Земель Малинового Света! Более того, он так легко победил ее! Кажется, Линь Мин намеренно берег свои силы!»


Дамы-близнецы прокричали со своей духовной лодки. Они, конечно же, не знали, что Линь Мина преднамеренно изучал кто-то ещё, когда он сражался с духовными телами.


«Старший Брат Линь победил самого высокопоставленного мастера из Священных Земель Малинового Света? Более того ... он сделал это так легко?»


На 21ом уровне Янь Маленькая Луна была потрясена, услышав это. Из-за того, где она была, она не смогла увидеть битву Линь Мина.


Священные Земли Малинового Света были правящей силой Мира Малинового Света, великого мира, где находились Штаб-квартира Древнего Феникса. неприкасаемая для клана Древнего Феникса гора известная как Священные Земли Малинового Света была побеждена Линь Мином.


Янь Маленькая Луна почувствовала, что это было невероятно. Все ученики клана Древнего Феникса начали громко подбадривать друг друга.


«Старший Брат Линь слишком лихой!»


«Ха-ха! Хорошо сражался! Здорово! »


«Наш клан Древнего Феникса может, наконец, с гордостью держать голову высоко поднятой!»


Ученики клана Древнего Феникса были очень взволнованы. Священные Земли Малинового Света всегда оказывали на них давление, и никто из них даже не думал о том, чтобы ответить. Но теперь Линь Мин сделал это, и он сделал это удивительно легко.


Он по-настоящему и честно смел с пути Священные Земли Малинового Света! Как они могли не чувствовали себя прекрасно от проявления такой властной агрессии?


На 24-м уровне количество мастеров в первой группе сократилось более чем наполовину. Сейчас их было около 1600 человек.


Даже после медитации и отдыха в течение двух часов только поднялось лишь 200-300 человек.


С самого начала те, кто выигрывал в первой группе, смогли подняться до 24-го уровня. Но вот волны участников за ними, даже если они выиграли свои матчи, не всегда могли подняться до 24-го уровня.


потерпев поражение на 23м уровне, некоторые люди просто не могли продолжать. Хотя дух артефакта Алтаря Божественной Печати исцелял их раны, они все еще не могли восстановить свою истощенную энергию.


Несмотря на то, что можно было позволить себе потерпеть четыре поражения, даже одно поражение оказывало очень большое влияние на их последующие результаты.


На 24-м уровне Линь Мин уселся отдыхать. Площадь вокруг него на тысячу футов стала пустой!


Рядом расположенные люди смотрели на него с некоторым страхом в глазах.


Так относились только к общепризнанным чудовищным гениям, таким как Драконий Клык и Бескровный Меч!


Теперь, когда сила Линь Мина была показана, он был признан мастером из топ-10 этих полуфиналов.


«Хахаха! Никто не смеет подходить к Старшему Брату Линю!»


«Все те неудачники, которые были достаточно глупы, чтобы думать о том, чтобы связаться са Старшим Братом Линь Мином, теперь скрываются от него! Здорово!»


«Слишком жестоко! Всего 10 человек равны ему! Но среди них Старший Брат Линь имеет самое низкое культивирование!»


Сидеть одному на Алтаре Божественной Печати, имея тысячу футов пустого пространства в своем распоряжении, вот где было истинное одиночество главного мастера.


Ученики клана Древнего Феникса начали подбадривать Линь Мина. Начались битвы 24-го уровня!


На 24-м уровне на данный момент собралось чуть менее 1900 мастеров. Те, которые все еще были внизу, в принципе не могли бы подняться.


Как только эти 1900 человек сразятся, менее половины из них смогут подняться на 25ю ступень!


Линь Мин встал. Мастера вокруг него мгновенно напряглись, их разум напрягся, как будто они стояли на иглах. Были даже некоторые мастера, которые начали отступать назад. И в это время Линь Мин сделал шаг. Его скорость была очень высокой. За один шаг он оказался перед невысоким мастером.


Этот мастер доходил Линь Мину лишь до груди. Он был немного ниже по сравнению с обычным человеком, он. На его лице была какой-то мех, заставляющий его казаться низенькой обезьянкой. Это было явно проявлением какой-то особой семейной черты.


Когда этот обезьяноподобный мастер увидел Линь Мина, он прикусил язык от удивления.


«Вот черт, как мне могло так не повезти?»


Он был так далеко, и все же эта злая звезда смотрела именно на него!


Он хотел убежать подальше. Проблема заключалась в том, что на этом этапе были еще более причудливые монстры, и ему в итоге пришлось бы столкнуться с одним или двумя из них. Особенно, этот Безграничный Исподний. Тому парню было совершенно плевать на всё, и он беспорядочно сражался с кем-то, кто был далеко или рядом.


Если бы кто-то был выбран из этих дюжин мастеров, он мог бы только пенять на неудачу.


« Постой! Великий герой, погоди!»


Как только Линь Мин бросился вперед, этот маленький человек крикнул. Его голос был резким и чрезвычайно скрипучий, похожим на вой обезьяны.


«М-м?» Линь Мин остановился.


Маленький человек грустно рассмеялся, прежде чем сказать: «Тебе не нужно ничего делать. Я сам уйду».


Маленький парень тут же обернулся и побежал к скале 24-го уровня. Без дальнейших церемоний он прыгнул прямо вниз.


Когда Линь Мин увидел это, он потерял дар речи.


Он в порядке?


Но истина заключалась в том, что признание поражения было намного лучшим выходом, чем быть избитым и побежденным.


Алтарь Божественной Печати был полем боя затяжной войны. И не важно, поднимался ли ты на следующий этап или сражался с другими участниками, все это птребовало огромное количество сил.


Более того, это истощение будет накапливаться с течением времени с постоянно растущей скоростью боя!


Много людей в основном устранялись не потому, что их побеждали пять раз, либо потому, что они не могли противостоять угрозе Императора. Скорее, они растрачивали свои силы, и принимали таблетки, чтобы восстановиться. Что в свою очередь приводило к тому, что истинная сущность внутри их тел становилась хаотичной, и они уже не могли показать даже половины своей силы. Из-за этого они были, естественным образом, устранены.


Итак, на 24-м уровне, Линь Мин выиграл по умолчанию!


На 25-м уровне его противник сам признал поражение еще раз!


Не только противники Линь Мина признавали поражение, также поступали и противники Безграничного Исподнего, Бескровного Меча и Драконьего Клыка!


Количество участников снова уменьшилось. На 26-м уровне осталось меньше 500 человек!


Из первоначальных 300 000 человек осталось только эти немногие!


Однако не все из этих 500 человек могли пройти дальше.


с полуфинального этапа, где располагался Линь Мин, только 300 человек могли бы, наконец, пройти в финал.


Эти 300 человек будут выбраны из тех, кто сможет подняться выше остальных. Те, которые достигли бы аналогичного уровня, будут иметь приоритет в оценке в зависимости от того, сколько времени они потратили на подъем. Таким образом, многие участники, хотя они и знали, что могут наступить на какую-то мину, если они последуют за первой группой, они все еще цеплялись зубы и продолжали двигаться с ними все, чтобы сэкономить время.


А таким мастерам, как Янь Маленькая Луна и Дракон Один, хотя они еще не были устранены, было невозможно пройти полуфинал.


Без сомнения, 99% тех, кто прошел эти полуфиналы, исходили бы из этих 500 человек. Что касается других, они, возможно, столкнулись бы с бурей неудачи, которая заставила бы их снова и снова натыкаться на чудовищных гениев. Несмотря на это, они продолжали подъем, пони ока не достигли 300 лучших.


На 26-м уровне давление снова поднялось.


На 26-м уровне реки небесной и земной энергии стали намного меньше. Но давление Императора увеличилось до такой степени, что это было похоже на непрерывный водопад, падающий на них!


Более того, чем выше, тем сильнее давление.


«Как ... как ... как это возможно, я ... я больше не могу подняться!?»


На полпути к 26й ступени один из мастеров достиг своего предела. Каждый его шаг давался ему чрезвычайно сложно.


«Все это время я побеждал каждого противника, и я также сохранил свою позицию в первой группе, но я ... я больше не могу подняться ...»


мастер скрежетал зубами и отчаянно пытался удержаться. Однако массивное давление продолжало падать в него. Наконец, его руки соскользнули, и он упал с этой массивной скалы.


Это был первый случай, когда кто-то из первой группы, который одерживал победы над своими оппонентами, упал, потому что он не мог противостоять давлению Императора!


Это означало, что после каждого уровня более половины из них будут устранены!


И раз более половины оставшихся участников будут устранены с каждым уровнем, эта степень устранения была слишком ужасающей. Вскоре число людей, оставшихся на Алтаре Божественной Печати, можно будет подсчитать на пальцах рук.


К тому времени оставалось только несколько мастеров, таких как Линь Мин, Безграничный Исподний, Бескровный Меч и Драконий Клык!


Это была бы настоящая битва Алтаря Божественной Печати; и она была неизбежна!
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Глава 1241



Глава 1241 – Длинные языки приводят к неприятностям


«Кто-то из первой группы упал!»


«Это слишком страшно! Это ведь люди из топ-5 их великих миров, необычайные гении среди экстраординарных гениев. И, тем не менее, они не смогли противостоять давлению 26-го уровня!»


Когда Линь Мин сражался с Багровым Нефритом Желания, друг с другом конкурировало около 1900 человек, каждый из которых был примерно из 20 лучших своего мира. Теперь, когда осталось всего около 500 участников, все они входили в пятерку лучших гениев великого мира.


Если кто-то из топ-5 не смог подняться до 26-го уровня, другие могли бы забыть об этом.


«На 26-м уровне! А ведь будет становиться все труднее, чем дальше они поднимутся! На последних нескольких ступенях трудность, безусловно, взлетит на невообразимый уровень!»


«Старший Сяо Дитя Дао не шутил, когда сказал, что никто из участников не сможет достичь вершины. Я думал, что это преувеличение, но теперь кажется, что никто на самом деле не сможет добраться до вершины!»


В аудитории были некоторые люди, которые вспомнили слова Сяо Дитя Дао.


«Никто не сможет ... даже Безграничный Исподний?» Спросил мастер из Великого Мира Демонического Рассвета. По его мнению, Безграничный Исподний был просто слишком сильным.


«Безграничный Исподний? Хе-хе ... похоже, ты вообще ничего не знаешь. Безграничный Исподний не сможет достичь даже 32-го уровня!»


В аудитории заговорили старик с истонченными белыми волосами. Его слова заставили некоторых людей рассердиться на него. Кем был этот старик, чтобы говорить, всё, что ему в голову придет?


«Вы невежественные юниоры! Как по-вашему, что такое Алтарь Божественной Печати? Когда Сяо Дитя Дао сказал, что достичь вершины невозможно, он ещё поскромничал. По правде говоря, никто и никогда не сможет достичь вершины! Это не первый раз, когда Алтарь используется в Первой Военной Встрече Царства Богов».


После этих слов старика, молодые герои вокруг него сразу же оживились, заинтересовавшись. «Вы говорите, что это не первый раз, когда Алтарь Божественной Печати используется в Первой Военной Встречи Царства Богов? Когда он использовался в прошлом?»


Вдруг все захотели услышать, как гении прошлых Первых Военных Встреч показали себя на Алтаре Божественной Печати.


«Алтарь Божественной Печати использовался 100 000 лет назад, и гении из сотен великих миров соревновались на нем. Я также знаю, что тогда, не говоря уже о достижении 33-го уровня, никто не смог достичь даже 32-го! В то время правила соревнований заключались в том, что они закончатся только после того, как все мастера были бы сметены с Алтаря Божественной Печати. Другими словами, когда никто не мог уже ползти!»


«Вот так ...»


«Никто не смог достичь даже 32-го уровня; разве это не слишком?»


Все вдруг поняли, что если это так, то достичь вершины Алтаря Божественной Печати и правда невозможно.


В это время Сяо Дитя Дао парил на Алтаре Божественной Печати, его глаза были закрыты, пока он был глубоко погружен в медитацию.


Ни одна из дискуссий аудитории не смогла повлиять на него.


«Гении этой эпохи намного лучше, чем я ожидал ... кто-то из первой группы упал только на 26-м уровне, потому что он не смог противостоять давлению Императора Алтаря Божественной Печати. Возможно, кто-нибудь действительно сможет достичь 32-го уровня».


Сяо Дитя Дао подумал про себя. Все, что происходило на Алтаре Божественной Печати, улавливалось его восприятием.


Из первой группы, после того, как упал первый человек, потому что он не смог противостоять давлению Алтаря Божественной Печати, всего через полчаса с 26-го уровня упало еще несколько людей!


Наконец, 478 мастеров смогли подняться на 26ю ступень.


Пока они сидели и восстанавливались, в течение двух-четырех часов, еще несколько мастеров достигли вершины, включая Багровый Нефрит Желания. Эти люди изначально были довольно сильными, но им не повезло, и они столкнулись с чрезвычайно сильными противниками и, таким образом, проиграли.


После того, как Багровый Нефрит Желания достигла 26-го уровня, она не произнесла ни слова. Она нашла уединенное место, где никого не было, и спряталась как можно дальше от Линь Мина.


После того, как эти несколько мастеров присоединились к группе, никто другой не смог достичь 26-го уровня.


Из четырех кланов Божественных Зверей были отчислены Янь Маленькая Луна и Дракон Один. Хотя на нижних уровнях все еще были люди, они не могли пройти полуфиналы.


Другими словами, 300 участников, которые войдут в финал, находились в числе из этих 490 человек. После победы здесь было возможно, что они пройдут в финал!


Но как только они проиграют здесь, они не только упадут на один уровень, но и упадут до 25-го уровня и будут бороться за 26-й. Даже после этого им, чтобы продолжить движение вперед пришлось бы сразиться с мастерами, которые были устранены с 27-го уровня. Проигрыш здесь будет означать ожесточенную борьбу.


И хотя битва была готова разразится, у многих участников были сдержанные выражения на лицах; это была битва, которая повлияла бы на их будущие достижения.


«Я выбираю ... тебя, ты станешь моим противником».


Линь Мин оказался перед одним из мастеров. это был «друг» У Высшее Облако, зеленоволосый мастер меча, который хотел, чтобы У Высшее Облако бросил вызов Линь Мину.


Получив вызов Линь Мина, зелёноволосый мастер проявил чрезвычайно своеобразное выражение.


Рядом с ним У Высшее Облако взирал на все это со счастливым сердцем, злорадствуя. Хотя они считали друг друга «друзьями», это было лишь приятельство.


«Ты заслуживаешь того, что получаешь!» У Высшее Облако подумал: «Все, что ты делаешь, - это болтаешь, как идиот, но давай-ка посмотрим, как ты сейчас проявишь свое высокомерие. Ты должен просто сесть и принять избиение. Если ты сможешь победить, я всю оставшуюся жизнь буду ходить спиной вперед».


Лицо мастера меча потемнело. Он подозревал, что Линь Мин каким-то образом узнал, что он обсуждал его с У Высшее Облако, иначе как это могло быть таким совпадением?


«Длинные языки приводят к неприятностям. вот дерьмо, я действительно вляпался на этот раз» подумал мастер меча с зелеными волосами с таким сильным сожалением, что его кишечник стал зеленым. Его мучило подозрение, что У Высшее Облако уже раньше проиграл Линь Мину. И если это так, то победа здесь была невозможна, потому что его собственные силы слабо, но уступали У Высшее Облако.


«Брат Высшее Облако, не могли бы ты рассказать мне, сражался ли ты с Линь Мином?» спросил мастер меча передачей звука истинной сущности. Он сожалел о том, что не тщательно изучил информацию о Линь Мине до этого. Основная причина тому заключалась в том, что финальный рейтинг Линь Мина в предварительных был не слишком высоким, поэтому он не обратил на него внимания. В противном случае, если бы он спросил участников Великого Мира Истинных Боевых Искусств, нетрудно было бы узнать, что У Высшее Облако проиграл Линь Мину.


Если У Высшее Облако действительно проиграл, ему не нужно было бы биться головой в стену. Он мог бы просто признать поражение и сохранить свою силу.


У Высшее Облако с издевкой воспринял над вопрос мастера с зелеными волосами. Он подавил свое злорадное выражение и спросил: «Чжоу Хун, разве ты не пытался заставить меня бросить вызов Линь Мину до этого? Моя сила похожа на твою, поэтому, если Линь Мин сейчас бросает тебе вызов, почему ты должен просто признать поражение?»


Услышав это, цвет лица мастера с зелеными волосами стал ещё уродливее. У Высшее Облако просто не собирался ничего рассказывать.


Независимо от того, что произошло между У Высшее Облако и Линь Мин, мастер с зелеными волосами все еще не желал просто признавать такое поражение. он также был главным мастером великого мира второго эшелона!


Более того, даже если он проиграет Линь Мину, он все еще был уверен, что сможет пройти полуфинал.


«Просто потому, что ты ничего не говоришь, не думай, что я слишком боюсь драться с ним!» холодно закашлялся мастер с зелеными волосами, а затем повернулся к Линь Мину.


Он скривил зубы и сказал: «Другие могут тебя бояться, но не я! Ты думаешь, что я просто лапша, которую ты можешь просто раздавить, как тебе будет угодно? Я хочу, чтобы ты пожалел, что выбрал меня!»


Мастер меча с зелеными волосами внезапно извлек меч и указал им на Линь Мина. в аудитории ученики из его секты внезапно взорвались криком.


«Старший Брат Чжоу, у тебя получится!»


«Ты сможешь выиграть!»


«Вы должны побеждать!»


«Меч старшего ученика брата Чжоу может править миром!»


Этот Чжоу, очевидно, прибыл из Священной Земли Короля Великого Мира, и число его родственников, друзей и учеников было огромным; а присутствовало из них несколько тысяч человек. Даже такая пиковая Священная Земля, как клан Древнего Феникса, не мог бы получить так много билетов на вход.


столкнувшимся с таким опасным врагом, Чжоу шагнул вперед и выпустил весь свой потенциал меча, создав домен меча.


Острая энергия пронзила воздух, свистнув. Этот домен меча был полностью заряжен собственным потенциалом меча мастера, позволяя надежному потенциалу меча естественным образом формировать энергию меча. Если мастер с недостаточным культивированием был бы окутан этим доменом меча, он был бы мгновенно убит хаотической и дикой энергией меча. даже более сильные противники окажутся под влиянием такого домена; у них не было бы выбора, кроме как обратить внимание на защиту.


«Это домен меча! Старший Брат Чжоу немедленно использовал свой домен меча!»


«Старший Брат Чжоу серьезен на этот раз. Это будет ожесточенная битва между двумя соперниками! Этот Линь Мин действительно силен, но я верю в Старшего Брата Чжоу!»


Люди знали только о своих. Этим более слабым основным ученикам с меньшим талантом было трудно отличить, кто был более слабым или сильным среди этих гениев. Они просто не знали, где лежит предел силы Чжоу Хуна, они лишь знали, что их Старший Брат Чжоу был сильным.


когда эти ученики увидели домен меча, все они пришли в необъяснимое возбуждение.


Затем они услышали громкий взрыв, когда несравненно плотный свет копья прорезал небо и разорвал этот домен меча!


Их ликование сразу же оборвалось на полуслове.


Этот хвалебный домен меча был сломан?


В аудитории все друзья, родственники и соученики Чжоу Хуна не знали, как и реагировать. В это время Линь Мин уже схватил Копье Крови Феникса и ворвался в домен меча. Его свет копья покрыл его тело, разрывая огромное количество энергии меча.


Длинное копье атаковало. Чжоу вскрикнул, и весь этот свет меча упал вниз, как река звезд, ошеломляющая и ослепительная.


Этот мастер меча из великого мира был действительно талантливым.


Грохот, грохот!


В этом диком и жестоком столкновении Линь Мин и Чжоу Хун обменялись семью или восемью ходами. Хотя сцена боя была интенсивной, правда заключалась в том, что Линь Мин постоянно одерживал верх. Каждый свет копья, который он посылал, раздавливал три или четыре огня меча.


«Сердце меча!»


После того, как Линь Мин подавил его до предела, Чжоу вернул меч, а затем внезапно атаковал. Свет меча образовал тонкую линию, которая потянулась прямо к груди Линь Мина.


Этот вид сильно сжатого света меча был не только чрезвычайно острым, но и смехотворно быстрым; было почти невозможно защититься. Если бы силы не хватало, противник мог бы быть мгновенно побежден этим светом меча.


Однако, каким бы острым свет меча не был, свет копья Линь Мина был слишком яростным и жестоким. Он открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ и Силу Еретического Бога, а затем сделал выпад копьем.


С громким звонким звуком, Сердце Меча Чжоу рухнул. Свет копья Линь Мина продолжал двигаться вниз, как падающая гора.


Взрыв!


Копье Крови Феникса с силой врезалось в Алтарь Божественной Печати!


Это было духовное сокровище Императора, таким образом, оно осталось невредимым. Если бы это была гора или река, то эта атака копья вызвала бы большую лавину и разверзла бы саму землю.


Чжоу был отброшен назад от сильной ударной волны.


Прежде чем он смог стабилизироваться, в его голове зародилась тревога. Он внезапно перешел в сторону.


Однако было уже слишком поздно. Сквозь его плечо прошел свет копья, разрывая его защитную истинную сущность и проливая кровь!


«Ты все еще хочешь поиграть?»


Линь Мин смотрел на Чжоу.


«Ты безжалостен!» Чжоу посмотрел на Линь Мина, а затем произнес сквозь зубы несколько слов. «Я ... я признаю поражение!»


«Хороший бой» сказал Линь Мин, убирая копье.
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Глава 1242



Глава 1242 – 15 человек


«У Высшее Облако, я это запомню!» Чжоу бросил последний возмущенный взгляд на У Высшее Облако, прежде чем спрыгнул с 26й ступени.


Что касается У Высшее Облако, он оставался спокойным. Он не боялся этого Чжоу Хуна; его происхождение даже немного превосходило Чжоу Хуна. В конце концов, хотя Священные Земли Истинные Боевых Искусств были из мира второго эшелона, они по-прежнему были чрезвычайно богатой Священной Землей. Он даже думал, что Линь Мин поберег силы.


Что касается тех, кто приветствовал Чжоу Хуна, все они выглядели так, как будто их мир рухнул. Вся территория его сторонников, несколько тысяч учеников, погрузилась в глубокое и мрачное молчание.


С другой стороны, клан Древнего Феникса разразился приветствиями, похожими на торопливый прилив, который резко контрастировал с ними.


В этих полуфиналах клан Древнего Феникса был почти одним из самых громких бойцов. В дополнение к ним, ученики Священных Земель Тьмы Небес так громко кричали, что их голоса сотрясали небеса.


«Старший Брат Линь слишком силен!»


«Он непобедим!»


В разгар этих приветствий Линь Мин начал подниматься до 27-го уровня!


Он был частью первой группы, что поднялась до 27-го шага. Перед ним была только небольшая группа людей, в которую входили Безграничный Исподний и Бескровный Меч.


27-й уровень был близок к вершине Алтаря Божественной Печати. Линь Мин также хотел узнать, какой же ступени он сможет достичь в итоге.


Говорили, что вышедший на вершину Алтаря Божественной печати должен был бы выйти на путь к божественности. Если бы это было так, то Алтарь Божественной Печати, безусловно, имел свои особенности.


Хотя Линь Мин только взбирался на копию истинного древнего Алтаря Божественной Печати, он все равно мог бы узнать некоторые из его тайн.


На 27-м уровне давление снова поднялось.


Чем выше они поднимались, тем сильнее становилось давление.


Когда Линь Мин поднялся на высоту 50 000 футов, мастера, что все еще оставаясь позади, также начали подниматься на 27-й уровень. Среди этих людей были и некоторые, с которыми Линь Мин был знаком.


Впереди остальных была дама в красных одеждах и бамбуковой шляпе. Она была женщиной с хриплым голосом, который он видел несколько раз в Великом Мире Истинных Боевых Искусств.


Ее мастером был Король Мира, и ее собственный талант был потрясающим. Она все время побеждала своих оппонентов, но, поднявшись на 27-й уровень, казалось, что она не сможет продолжить идти дальше.


«Даже она не может продолжать подниматься вверх. Будет неплохо, если 200 человек смогут достичь 27-го уровня».


Линь Мин сразу подумал. Это означало, что если ты поднимешься до 27-го уровня, ты пройдешь полуфинал.


Если ты не смог бы подняться на 27й уровень, это означало, что пришлось бы конкурировать с мастерами, остающимися на 26-м уровне, и теми, кто все еще поднимается с 25-го уровня, чтобы заполнить оставшуюся квоту около ста человек.


Было бы несколько сотен человек, конкурирующих за эти места. Их битвы были бы действительно хладнокровными и беспощадными.


Давление возрастало, становилось все сильнее и сильнее с каждым шагом. подняться на 100 000 футов за один присест, было легче сказать, чем сделать.


Все больше и больше участников продолжало падать!


На 26-м уровне было около 250 человек, которые победили своих противников и получили квалификацию, чтобы подняться на 27-й уровень. Но на полпути осталось всего 210 участников. В конце концов, только 202 человека смогли достичь вершины 27-го уровня.


Сам подъем до 27-го уровня ликвидировал почти пятую часть победителей прошлой ступени!


«Черт, я, наконец, добрался!»


У Высшее Облако выпустил длинный вдох. Этот Алтарь Божественной Печати был слишком причудливым! Даже с его силой подняться было трудно.


У Высшее Облако сделал несколько глубоких вздохов. Затем его лицо исказилось, и его горло сжалось.


Он поднял глаза, и увидел бледного юношу в черном с кроваво-красными зрачками, что медленно приближался к нему.


Этим юношей был Безграничный Исподний.


У Высшее Облако яростно сглотнул. Вот ведь невезуха!


Он надеялся, что Безграничный пройдет мимо него, но он увидел, что его глаза явно уставились на него.


«Я ... если бы ... можешь, дать ... дай мне время, я ... мне потребовалось много времени, чтобы я поднялся сюда ...»


У Высшее Облако заикался, его голосу не хватало энергии.


Лицо Безграничного Исподнего было холодным, когда он тихо сказал: «Вы идешь вниз, или мне тебя самому доставить?»


«Я ...» У Ли Высшее Облако лицо скукожилось, как иссохшая груша. Он поднялся с такими усилиями, и теперь ему говорили, что ему придется снова подняться. Было ли что-то более удручающее, чем это?


«Я ... я немедленно спущусь».


В это время У Высшее Облако посмотрел на 100 000 футов утеса позади него и почти хотел умереть. Это был первый раз, когда он понял, насколько он слаб, настолько слаб, что у него даже не хватило смелости сопротивляться после того, как его оттолкнули.


Вот она, печаль бедных.


не только У Высшее Облако, но и оппонент, которого выбрал Линь Мин, также признал поражение. Даже эти высшие гении великих миров не имели возможности бороться с Линь Мином.


Как Безграничный Исподний увидел это, его губы изогнулись, его улыбка была немного дьявольской. «Линь Мин, не так ли?»


Линь Мин повернулся, чтобы посмотреть на Безграничного Исподнего.


«Ты меня заинтересовал. Клык, Бескровный Меч, и ты, вы трое, можете заставить меня проявить немного серьезных намерений. Там также есть Фиолетовый Клинок, который тоже неплох! Мне не терпится сразиться с тобой на 31-м или 32-м уровне. То есть, если ты сможешь подняться выше этого».


Линь Мин ухмыльнулся. «Даже если ты ничего не сказал бы, я все равно буду сражаться с тобой рано или поздно».


В этих полуфиналах победа над Безграничным Исподним была одной из его целей. Поражение Безграничного Исподнего положило бы начало победы над Тянь Минцзы в будущем.


«Забавно. Надеюсь, ты меня не разочаруешь» Безграничный Исподний повернулся, чтобы подняться на 28-й уровень!


Линь Мин также начал подниматься вверх.


Против этого ужасающего давления Императора эти двое все еще умудрялись сохранять спокойствие, как и прежде.


Только 202 человека смогли подняться на 27й уровень. Было предрешено, что менее 100 человек пройдут на 28й уровень. В среднем, из каждого великого мира не осталось даже и одного мастера. Много великих миров уже полностью лишились своих представителей в этом соревновании.


«Эти два чудовищных гения начали подниматься на 28-й уровень!»


«Клык Дракона и Бескровный Меч начали подниматься. Там также есть Фиолетовый Клинок.


«Интересно, кто из них самый сильный. Согласно рейтингам Указа Божественного Печати, самым сильным должен быть Безграничный Исподний!»


«Рейтинги Указа Божественной Печати не представляют собой истинной силы. Например, просто взгляните на этого Линь Мина. Он был оценен где-то в топ- 10 000 Указа Божественной Печати, но его выступление здесь явно не отражает этого. Есть также много людей, которые не проявили своей истинной силы. Но, вот этот Безграничный Исподний действительно силен. Я слышал некоторые слухи о том, что у него чрезвычайно высокий шанс стать Королем Мира в будущем, и у него даже есть стремления стать Королем Великого Мира!»


Король Великого Мира - повелитель великого мира. Из-за существования потомков Императоров их слава была немного ниже, но не намного.


Именно по этой причине даже гениям Священных Земель Королей Великого Мира миров первого эшелона, было слишком сложно стать Королями Великих Миров. Были только некоторые гении, такие как Безграничный Исподний из Священных Земель Тьмы Небес или Ювэнь Бо из Священных Земель Безбрежной Вселенной, которые имели некоторые шансы стать Королем Великого Мира, если они столкнулись бы с огромным шансом во время нахождения в области Божественной Трансформации или Божественного Владыки.


28-й уровень!


Наконец, только 80 человек смогли обраться сюда!


После жестокого раунда боя более половины из них были уничтожены до 29-го уровня!


На 29-м уровне осталось всего 30 человек!


Из 100 великих мастеров только 30 человек смогли зайти так далеко. Это был действительно преувеличенный и нелепый показатель ликвидации!


В это время Линь Мин, наконец увидел Драконий Клык. Клык начал подниматься по другой стороне Алтаря Божественной Печати, таким образом, эти двое еще не видели друг друга.


Но на 29-м уровне, когда осталось всего 30 человек, участников оказалось слишком мало. Более того, после поднятия сюда площадь поверхности Алтаря Божественной Печати значительно сузилась. Мастера, которые были на юге и востоке, естественно собрались вместе.


«Ты действительно добрался» сказал Драконий Клык, глядя на Линь Мина. Он уже ожидал, что Линь Мин приедет сюда.


«И ты тоже»


«Невозможно подняться на вершину Алтаря Божественной Печати. Моя цель - встать на 32ю ступень. Я буду ждать тебя там. И если ты сможешь добраться туда, где буду я ... »


спокойно сказал Драконий Клык, когда он столкнулся с сильными астральными ветрами, которые взлетали на 2,9 миллиона футов в высоту. Его одежда трепетала вокруг него. Его фигура была стройной, стан его был тонким, и он, казалось, олицетворял нахальный дух 17-18 юноши. Тем не менее, его аура и его манера говорить были чрезвычайно сдержанными, отчего даже просто разговаривать с ним было очень комфортно.


«Невозможно подняться?» Линь Мин был поражен. Целью Драконьего Клыка была только 32я ступень? «Кажется, ты много знаешь об Алтаре Божественной Печати».


«Я слышал некоторые истории. Это самое славное творение Императора Безбрежной Вселенной. С тех пор, как он создал эту копию подлинного Алтаря, глубоко в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной, более 100 потомков Императора Безбрежной Вселенной поднялись на него. так они закалялись. Тем не менее, никогда не было потомка Божественного Моря, даже потомка позднего этапа Божественного Моря, которому удалось бы подняться на вершину!»


«Неужели?»


Линь Мин глубоко вздохнул. Так оно и было. Неудивительно, что Сяо Дитя Дао был настолько уверен в своих утверждениях, что из 300 000 гениев никто не сможет достичь вершины. Казалось, что это было очень логичное утверждение.


Тем не менее, Драконий Клык фактически знал о внутренних делах Небесного Дворца Безбрежной Вселенной; казалось, что его собственное происхождение не было обычным. Линь Мин не думал, что это странно. если блуждающий культиватор хотел бы вырасти до такой степени, ему нужна была бы поддержка могущественного мастера, несмотря ни на что, иначе это было невозможно!


Линь Мина можно было считаться обладающим многими счастливыми шансами, но у него также было много учителей и мастеров. С самого начала это были фрагменты души в Магическом Кубе, за которыми следовали другие, включая Демоническое Сияние, который дал ему множество указаний, Мо Вечный Снег и даже Божественное Начало можно было бы считать полумастером Линь Мина. Если так дела обстояли у Линь Мина, не нужно было и упоминать других.


На 29-м уровне осталось всего 30 человек. Никто здесь не станет просто признавать поражения.


На этой высоте, даже если они проиграют, они пройдут. Более того, все люди здесь были чрезвычайно гордыми и надменными гениями своего поколения, что полны уверенности в своих способностях. Никто из них не верил, что он хуже других. Даже если они столкнулись бы Линь Мином, они все равно будут сражаться со всей своей силой!


И, столкнувшись с этими людьми, Линь Мин не смог бы легко победить их, как он это сделал Багровым Нефритом Желания или Чжоу Хуном. Ему пришлось бы использовать значительную часть своих сил, чтобы сразиться с ними до победы.


Противником, которого Линь Мина выбрал был обладателем саблей в красных одеждах. Сабля этого человека испускала электрическую энергию, и вокруг него также был домен сабли.


«В этой части полуфиналов домены и силовые поля вообще ничего не значат. Они кажутся слишком дешевыми; почти у каждого есть свой!»


Линь Мин глубоко вздохнул. Были даже люди, у которых было по два домена.


Более того, казалось, что низкоуровневый домен, такой как его домен Голубого Лотоса, здесь бесполезен.


Боевой дух мастера с саблей взлетел до небес. Он яростно сражался с Линь Мином в нескольких десятков раундов. Наконец, Линь Мин одновременно открыл Силу Героического Бога, сжег кровь Древнего Феникса и использовал силу Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, чтобы победить его!


В итоге только 15 человек получили квалификацию, чтобы подняться на 30-й уровень!


Именно здесь можно было, наконец, разглядеть смутный пик Алтаря Божественной Печати.


«Осталось только 15 человек, у которых есть квалификация, чтобы подняться. Интересно, сколько из них поднимутся?»


пробормотал про себя Хо Жестокий Камень, находясь в аудитории. Эти 15 человек, какими бы плохими они ни были, по крайней мере, окажутся в полушаге от Короля Мира в будущем! Такое раскалённое до бела соревнование между ними действительно будоражило кровь!
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Глава 1243



Глава 1243 – Измененные зрачки


Великий Мир Безбрежной Вселенной, Небесный дворец Безбрежной Вселенной.


Здесь собралось две дюжины лучших мастеров Царства Богов. Через 30 массивных кристальных зеркал они смогли увидеть все, что происходит на всех 30 полях боя полуфиналов.


В 30 полуфиналах использовали разные методы для проведения соревнований. Десять арен уже заключили и выбрали 300 человек для участия в финале.


«Джаггернаут, Темный Дождь, Дижун, Юйвэнь Бо ... эти четверо людей - действительно редкие гении. Первая Военная Встреча Царства Богов принесла прекрасный урожай талантов!»


Безбрежный Космос засмеялся. Эти люди заняли первые места в своих полуфиналах. Был очень высокий шанс, что они достигнут топ-20 лучших в финале.


«Ха-ха, они по-прежнему не могут сравниться с потомками Императора». Король Мира Безбрежной Вселенной улыбнулся. Ювэнь Бо был учеником его Священных Земель.


«Они неплохи. В частности, есть несколько человек, у которых есть сила, похожая на силы потомка Императора, если не немного слабее. Если они слабее, то это потому, что их ресурсы, наследования и талант уступают» оценил Безбрежный Космос. Это была очень высокая степень похвалы. Ресурсы, которые использовал потомок Император, были слишком роскошными. Например, они использовали бы Пилюли Безграничного Мира находясь в области Божественного Моря, от чего даже Королю Великого Мира защемило бы сердце. Но, для потомков Императора, это были просто обычные вещи.


«В этот раз я предлагаю Императору Безбрежной Вселенной увеличить квоту людей, допущенных в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной. Джаггернаут, Ювэнь Бо и другие должны иметь шансы на вход».


После этих слов Безбрежного Космоса, несколько присутствующих Королей Великих Миров пришли в восторг. Добавление людей всегда означало, что будет израсходовано огромное количество дополнительных ресурсов. Несмотря на то, что Император был богат, он не мог бы свободно тратить ресурсы, которые он накопил.


Стоит упомянуть, что условия в Небесном Дворце ни шло ни в какое сравнение ни с одной Священной Землей Короля Великого Мира. Это было огромной выгодой для роста гениев. Они все надеялись, что они смогут направить учеников из своей собственной секты, чтобы те получили опыт в Небесном Дворце Императора, пусть и короткое время.


«Ах, да, как ваш Безграничный Исподний?»


Безбрежный Космос внезапно спросил Тянь Минцзы.


«Безграничный еще не закончил соревнование ...» ответил Тянь Минцзы. «на его поле боя появилась пара темных лошадок. Их сила и потенциал неплохи».


«Мм?»


Безбрежный Космос сказал, заинтересованный. Талант Тянь Минцзы изначально был чрезвычайно высоким, даже чуть превосходящим талант самого Безбрежного Космоса. Если Тянь Минцзы говорил, что некоторые участники «неплохие», то они, естественно, должны были быть выдающимися людьми.


Мало того, что Безбрежный Космос заинтересовался, но другие присутствующие Короли Мира обратились к полуфиналу на Звезде Могильной Луны. Конкурс там считался медленным по сравнению с другими. Тем не менее, он приближался к финалу.


«Ух ты! Там 10 участников, которым действительно удалось подняться на 30-й уровень! Неплохо! Отлично! Возможно, кто-нибудь может подняться на 32-й уровень. Но достичь вершины 32-го уровня на самом деле слишком сложно ».


сказал довольный Безбрежный Космос. Как человек, пришедший из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, он хорошо знал, насколько трудным был Алтарь Божественной Печати. Первоначально он оценил, что даже четыре или пять человек, достигших 30-го уровня, будут очень хорошим результатом.


«Тянь Минцзы, о каких темных лошадках идет речь?»


«Их там двое: юноша в черном, обладающий копьем по имени Линь Мин, а также бледный юноша с мечом под имени Клык».


Пока Тянь Минцзы говорил Линь Мин и Драконий Клык были вовлечены в ожесточенный бой. Их оппоненты были мастера топ-300 Указа Божественной Печати или кто-то ниже, которые не проявили полную силу в предварительных.


До этого, поднимаясь с 29-го на 30-й уровень, из 15 человек в начале, только 10 успели дойти до 30-го уровня. Треть участников была устранена во время подъема.


Ожесточенные битвы были в самом разгаре, как бушующий огонь.


Весь 30-й уровень был покрыт мощным и тяжелым давлением Императора. Если бы здесь оказался обычный гений, ему было бы трудно устоять, не говоря уже о борьбе. Из-за подавления атмосферы он даже не смог бы использовать и 10% своей силы.


Но в настоящее время, когда сила и потенциал этих 10 гениев собрались вместе, они сформировали ослепительные лучи света, которые стреляли в небо!


«Ха-ха, в 3000 великих мирах Царства Богов с его четырьмя тысячами триллионов жизней, есть действительно слишком много гениев! Тем не менее, Племянник Безграничный действительно уникален. Я считаю, что у Племянника Безграничного есть шанс достичь 32-го уровня! Из остальных трое или четверо должны достичь 31-го уровня. Достигнуть 31-го уровня - это уже безумное достижение».


Заявил Король Великого Мира Безбрежной Вселенной. Но Тянь Минцзы лишь слегка улыбнулся, не отвечая.


В это время на Алтаре Божественной Печати завершились интенсивные битвы, и пять человек стали победителями. Линь Мин, Драконий Клык, Безграничный Исподний и Бескровный Меч, а также Фиолетовый Клинок, чье выступление впечатляло ещё в предварительных.


Эти пять человек были потенциальными победителями.


Но ключевым моментом было то, что, хотя эти пять человек достигли 30-го уровня, впереди еще было три ступени!


Если там был тот же самый коэффициент исключения, что и раньше, то, возможно, не было бы никого, кто смог бы достичь 33-го уровня. Возможно, даже 32-й уровень был бы слишком сложным.


«Сяо Дитя Дао был прав. Нет человека, который сможет достичь 33-го уровня».


«Никто не сможет достичь вершины, даже Безграничный Исподний».


В это время люди в аудитории вели обсуждение друг с другом через передачи звука истинной сущности. полуфинал достиг этой точки, и миллиарды людей на арене были сосредоточены и спокойны, терпеливо ожидая последних сражений. Когда эти люди достигнут 31-го уровня, независимо от того, кто с кем сражался бы, это действительно будет великолепная дуэль!


В это время, паря над Алтарем Божественной Печати, Сяо Дитя Дао наконец открыл глаза. Слабый голос распространился по всей арене.


«Если 31-го уровня достигнет нечетное число людей, то человек с лучшими результатами в предварительных, Безграничный Исподний, сможет избежать битвы и подняться до 32-го уровня напрямую. Остальные будут продолжать сражаться, и победитель поднимется на 32-й уровень».


«Если нечетное число достигнет 31-го уровня, то Безграничному Исподнему не нужно будет сражаться?»


«Это слишком большое преимущество. за последние несколько шагов, даже если никто и не сражался, они все равно не смогли сэкономить много сил. Но теперь, на 31-м уровне, преимущество того, чтобы избежать битвы, слишком велико!»


«Это верно. Эти пять человек - пиковые мастера, поэтому вполне вероятно, что они смогут подняться на 31-й уровень. Если Безграничный Исподний сможет избежать сражения с ними здесь, он сможет подняться еще выше!»


Все ученики клана Древнего Феникса, Священных Земель Нового Рая, откуда пришел Бескровный Меч, а также представители секты, из которой пришел Фиолетовый Клинок, посчитали, что это было крайне несправедливо.


Но ученики Священных Земель Тьмы Небес на самом деле приветствовали это решение так громко, как только могли!


«Ха-ха, слишком классно! Старший Брат Безграничный сможет избежать битвы, но он получил это право, потому что его результаты были лучшими».


«Если так, то Старший Брат Безграничный сможет получить некоторые шансы достичь 32-го или даже 33-го уровня!»


«Хех, на самом деле, даже если Старший Брат не избегал бы битвы, он все равно сможет легко выиграть в любом случае!»


На Алтаре Божественной Печати Безграничный Исподний сохранял спокойный вид. Он сжал кулаки и подумал: «Хорошо! Эти правила хороши для меня».


Несмотря на то, что Безграничный Исподний гордился собой, даже ему не хватало энергии и уверенности, когда дело доходило до столкновения с титаническим Алтарем Божественной Печати. Если бы он мог сохранить некоторые свои силы, то преимущества его были бы гигантскими.


«Если я действительно смогу избежать битвы, тогда я получу еще лучший результат. Мои шансы привлечь внимание Императора Демонического Рассвета будут намного больше! »


Безграничный Исподний был наполнен уверенностью!


«Начинайте подниматься!» Сяо Дитя Дао снова закрыл глаза и вернулся к медитации в воздухе.


Пять участников, которые были отсеяны из всех пиковых мастеров из 100 великих миров, немедленно вскочили на стены Алтаря Божественной Печати в унисон.


В тот момент, когда Линь Мин коснулся каменных стен, он почувствовал на себе сильное давление.


«Какое грозное давление ... более того, это не просто давление тела и истинной сущности, но и души ...»


Линь Мин чувствовал, что, как только он начал подниматься до 31йступени Алтаря Божественной Печати, дикая и яростная сила ворвалась в его духовное море.


«Такое давление души для меня ничего не значит. Но для других это должно быть отличным испытанием ».


После того, как Линь Мин закалил свою душу в мире Божественной Мечты, его сила души была намного более грозной, чем у других мастеров его уровня. Давление души этой степени было чем-то, что он мог легко выдержать.


неуклонными шагами он начал подниматься по возвышающимся и грубо высеченным каменным стенам Алтаря.


Чем ближе он становился к вершине, тем ярче Линь Мин мог чувствовать Концепцию 33 Слоев Небес от Алтаря Божественной Печати.


Что касается других, им было невозможно подниматься так же спокойно, как Линь Мину.


Когда они взбирались на Алтарь Божественной Печати, в них врезались всевозможные иллюзии!


Борьба! Война! Бойня! Сердечные демоны!


Драконий Клык чувствовал, как будто он поднимается на пропитанное кровью поле битвы Асуры. В его ушах слышались только отголоски и крики ненавистных духов и обреченных душ!


В его ушах отражался бой барабана войны. Энергия сильного меча окружала его тело, отчего ему стало казаться, что он будет разорван на части в любой момент.


«Алтарь Божественной Печати действительно оправдывает свою репутацию. Как интригующе!»


Драконий Клык закрыл глаза, а затем снова открыл их. Когда он это сделал, его зрачки изменились. Они стали такими же узкими, как иглы. И вокруг этих иглообразных зрачков образовался ряд странных узоров.


Его глаза казались завернутыми в плащаницу непостижимых тайн, так другие не осмеливаться смотреть на него. Те, кто посмотрел бы, почувствовал бы, что их души словно высасывают.


После появления этих измененных зрачков все иллюзии Драконьего Клыка, были мгновенно сметены.


Он снова начал неуклонно подниматься. И, поскольку он стоял перед Алтарем Божественной Печати, никто не увидел различий в его глазах.


Что касается Безграничного Исподнего и Бескровного Меча, им приходилось намного сложнее.


«31-й уровень действительно ужасен!»


Бескровный Меч нахмурил брови.


«Намерение Меча Резни, извержение!»


В это мгновение между бровей Бескровного Меча вспыхнул темный малиновый божественный свет. Убийственное намерение, которое исходило из его тела, достигло пика. Своим убийственным намерениям он сопротивлялся бесчисленным волнам иллюзий.


Пока Бескровный Меч взбирался, его лоб покрылся потом, и каждое его движение было затруднено. Он явно не мог оставаться таким же расслабленным, как Драконий Клык.


Что касается Безграничный Исподний, он также находился в похожей ситуации. Опираясь на свою глубокую силу и культивирование, он смог решительно противостоять этим иллюзиям. Для него, подъем на 31-й шаг был замечательным испытанием!


И из этих пяти человек, Фиолетовый Клинок был в отстающих. Его лицо было бледным, его пальцы дрожали, и каждый шаг, который он делал, был медленнее, чем предыдущий. Казалось, он оказался в ловушке болота, его движения становились все медленнее.


«Это иллюзии! Иллюзии! Они не могут повлиять на меня! Они не могут повлиять на меня! Они не могут повлиять на меня!»


Фиолетовый Клинок закричал про себя, желая избавиться от всех этих хаотических иллюзий в своем уме. Однако его нынешнее физическое состояние было уже крайне ослабленным, и он потребил большую часть своей энергии. Нет, столкнувшись с этим двойственным давлением от Алтаря Божественной Печати на его тело и душу, он не мог сопротивляться.


Это была сила иллюзий. Несмотря на то, что он знал, что это иллюзии, он все равно будет затронут ими.


«Я ... я последний! Я ... я худший!?»


Иллюзия и реальность постоянно сменяли друг друга. Фиолетовый Клинок мог чувствовать, что его собственные силы быстро исчезают от его тела. Между этими быстрыми чередующимися сценами он видел, что Линь Мин, Драконий Клык и другие уже продвинулись на значительное расстояние.


Он был похож на тяжело раненного смертного, попавшего в глубокий овраг. Хотя он мог видеть вершину утеса, он мог лишь мечтать подняться.
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Глава 1244



Глава 1244 – Линь Мин против Безграничного Исподнего


«Что-то не так с Фиолетовым Клинком?»


«Он как-то неуверенно поднимается; он идет не по прямой линии!»


В аудитории многие заметили что-то странное с Фиолетовым Клинком. Остальные четыре человека уже остались далеко позади.


«Старейшина Старший Брат, вы справитесь, не сдавайтесь!»


«Старейшина Старшего Брат, не сдавайся!»


Ученики из Священных земель Фиолетового Клинка восхищались им. Однако он не мог услышать их приветствия.


Его пот уже застилал ему глаза, и его сознание стало совершенно размытым.


«Кровь ... мои руки в крови? Я ползаю в море крови ... конец, я не вижу конца ... » Каждый раз, когда Фиолетовый Клинок делал шаг вперед, ему казалось, что он хватался за гору мечей. Его ладони и ноги болели от режущей боли.


Его истощение достигло предела. Ему казалось, что он весил 10 000 Цзиней, и боль была настолько интенсивной, что он думал, что умрет в любой момент.


Опираясь на последние угасающие огоньки воли он с силой схватился за край. Но у него больше не было сил сделать еще один шаг.


Фиолетовый Клинок уже потерял сознание. В тот момент, когда поток энергии внутри его тела остановился, он больше не мог противостоять давлению 31м уровне. Тело мастера, культивировавшего истинную сущность, было хрупким, и без защиты энергии вокруг него он просто не мог выдержать удара.


Кровь полилась вниз, и Фиолетовый Клинок упал со скалы.


Энергетическая аура поймала его, ловя налету; он был побежден!


«Фиолетовый Клинок проиграл! Он был третьим, кто достиг 22-го уровня, и все же он не смог достичь 30-го уровня!»


«Небеса, это слишком сложно! Кто-нибудь вообще сможет достичь 32-го или 33-го уровня?»


Первоначально многие думали, что Фиолетовый Клинок уступает Безграничному Исподнему, но близок к силе к Драконьему Клыку и Линь Мину. Теперь все они поняли, насколько велика разница.


«Остальные четверо уже приближаются к вершине!»


«Линь Мин, Драконий Клык и Безграничный Исподний лидируют. Немного уступает Бескровный Меч. Означает ли это разницу в их сильных сторонах?»


«Может и нет. Чтобы найти реальную разницу в их силе, они должны пройти настоящий бой. Алтарь Божественной Печати - это просто платформа, используемая для проверки всестороннего слияния культивирования и таланта».


«Кажется, что все четверо смогут достичь вершины. Если так, им придется сражаться!»


«Мне не терпится на это посмотреть. Независимо от того, кто будет сражаться с кем, это, безусловно, будет столкновение великих соперников!»


«Эти двое парней!» Безграничный Исподний посмотрел на Линь Мина и Драконьего Клыка с неверием в его глазах. «Что эти два делают, что поднимаются так быстро? Я должен отдавать все силы, чтобы просто не отставать от их скорости!»


«Возможно ли, что у этих двух из них есть какой-то особый иммунитет к давлению души?»


Если подумать, то выходило, что Сяо Дитя Дао уже говорил, что Алтарь Божественной Печати был не просто испытанием культивирования и толщины истинной сущности. Это был также тест на волю, потенциал и всевозможные другие факторы, объединенные вместе. Безграничный Исподний подумал, что все это было не про него.


Он был уверен, что его собственная сила и глубина истинной сущности намного выше, чем у Линь Мина и Драконьего Клыка. Может быть, его потенциал уступает их, поэтому они уравновешивали друг друга, и все трое могли поддерживать такую же скорость?


«Может ли мой потенциал по-настоящему уступить этим двум?»


Безграничный Исподний решил, что ему трудно смириться с этим


Исходя из того, как он смотрел на мир, он мог бы смириться, если бы потомок Императора был выше его. В конце концов, кто-то, пришедший из Священной Земли Короля Великого Мира, просто не мог сравниться с талантом, наследием и ресурсами Небесного Дворца Императора.


Но в отношении небольших сект, даже если они были темными лошадками, которые выбежали из бесконечных масс, он не мог согласиться с тем, что они были на одном уровне с ним!


Стоит упомянуть, что в течение почти 40 лет жизни Безграничный Исподний потреблял огромные ресурсы. Если все эти ресурсы собрать вместе, их ценность больше не оценивалась бы в камнях фиолетового солнца, а в нефритах девяти солнц.


нефриты девяти солнц создавались мастерами в полушаге от области Императора и выше, при объединении кристаллов фиолетового солнца с девятью различными типами энергий ян. Один нефрит девяти солнц был равен почти 100 миллионам кристаллов фиолетового солнцах или триллионам камней фиолетового солнца.


Безграничный Исподний использовал так много ресурсов, а также практиковал превосходящую божественную силу. Несмотря на это, он не намного превосходил двух обычных мастеров. Как Безграничный Исподний мог с этим смириться? Это заставило его почувствовать, что все используемые им ресурсы были потрачены впустую, как если бы они использовались псом.


«Невозможно, чтобы они были лучше меня. Я не верю в это. У них должно быть какое-то особое магическое умение, способное противостоять давлению души, или их собственная сила души невероятно велика, поэтому они могут достичь этой скорости ... »


Подумал Безграничный Исподний. По правде говоря, его догадки были наполовину верны.


Линь Мин и Драконий Клык оба имели чрезвычайно сильное сопротивление душевному давлению. Один культивировал душу, а другой имел особое духовное тело.


Через час Драконий Клык был первым, кто достиг 31-го уровня Алтаря Божественной Печати.


За Драконьим Клыком, сразу после 20 вдохов, прибыл Безграничный Исподний, почти в то же самое время, что и Линь Мин.


В это время зрачки Драконьего Клыка вернулись к нормальному состоянию. Его лицо было немного бледнее, чем раньше, и он казался очень хрупким. Трудно было представить, что в нем дремлют ужасающие силы.


«Эти двое не слишком измучились ... у них должна быть какая-то специальная техника, чтобы противостоять давлению души». Когда Безграничный Исподний увидел Линь Мина и Драконий Клык, он все больше и больше полагался на свои собственные размышления. «Если это так, я просто использую свою абсолютную силу, чтобы победить всех вас!»


По прошествии еще четверти часа, Бескровный Меч, наконец, с трудом подполз к утесу 31-го уровня.


Четверо успешно поднялись. Без сомнения, помимо четырех из них, не было бы другого человека, который мог бы подняться на этот уровень.


И между этими четырьмя людьми скоро состоится решительная битва!


«Какое напряжение! Эти четверо - все пиковые мастера; кто будет сражаться с кем?»


«Я чувствую, что Бескровный Меч - самый слабый, Линь Мин и Драконий Клык оба похожи, а Безграничный Исподний! Сильнее всех остальных»


Основываясь на их результатах на 21м уровне, Бескровный Меч был немного хуже, а остальные три были в схожем положении. Но в глазах зрителей Безграничный Исподний находился на позднем этапе Божественного Моря, поэтому его культивирование и истинная сущность были самыми сильными из этих четырех. Линь Мин и Драконий Клык должны превзойти его в потенциале, но если они действительно начнут сражение, то Безграничный Исподний, вероятно, был бы сильнее.


«Этот Линь Мин действительно уродец. Он только на пике раннего этапа Божественного Моря, но он такой сильный. Я понятия не имею, как он тренировался».


............ ..


В это время, в нескольких сотнях миль от Алтаря Божественной Печати, в небе проплывал духовный корабль.


В духовном корабле на большом черном каменном троне сидел высокий мужчина в черных одеждах, глядя через окно на Алтарь вдалеке. Несмотря на то, что он был так далеко, он смог ясно видеть все происходящее на Алтаре Божественной Печати во всех деталях.


«Из этих четырех человек двое зарегистрировались для участия в Первой Военной Встрече в моем Великом Мире Истинных Боевых Искусств. Но, правда в том, что они не из моего мира Истинных Боевых Искусств, и они не принадлежат к моим Священным Землям. Один из них - блуждающий культиватор, который только лишь проходил мимо, а личность его мастера - тайна. Что касается другого, то он ученик простой пиковой Священной Земли. Несмотря на это, они смогли встать на 31ю ступень! А вот ученик, которого я тщательно растил все это время, был фактически устранен на 27-м уровне! Я использовал часть своего дохода от Банка Пояса Звезд и Имперского Аукционного Дома в качестве основы для ваших ресурсов и даже дал вам незавершенную превосходящую божественную силу в наследство. Несмотря на то, что я сделал все это, я получил такой ничтожный результат!»


Этот мужчина был в ярости. Он был Королем Великого Мира Истинных Боевых Искусств. По правде говоря, Мир Истинных Боевых Искусств был лишь сектой из мира второго эшелона, поэтому было нормально, что у них не было учеников, способных достичь 30-го уровня. Но теперь появилось четыре человека, которые смогли шагнуть на 31-й уровень, и хотя двое из них даже зарегистрировались в Мире Истинных Боевых Искусств, они на самом деле не были оттуда. Это было поистине вопросом, из-за которого этот человек потерял все свое лицо.


пока мужчина говорил, перед ним стояли на коленях и дрожали от страха мастера. Никто не осмеливался высказаться.


Человек в черной одежде тяжело вздохнул. «Прошло более миллиона лет, и я использовал бесчисленные ресурсы, и все же ... если пройдет еще миллион лет, и мои Священные Земли Истинных Боевых Искусств все еще не смогут породить другого Короля Мира, тогда это просто рука судьбы. Больше ничего не сделать ... »


Человек в черной одежде покачал головой, умолкнув. Он один был столпом, который поддерживал все Священные Земли Истинных Боевых Искусств, но он не смог сделать это вечно ...


В это время на Алтаре Божественной Печати четыре участника все еще не начали сражение. Скорее, они успокоились на мгновение. Этот короткий период отдыха был наиболее полезен для Бескровного Меча, потому что он исчерпал энергии больше, чем остальные.


Давление на 31-м уровне было чрезвычайно подавляющим. Несмотря на то, что земля была абсолютно ровной, Бескровный Меч все еще ощущал, что его собственные силы подавлены не более чем на 40%.


«Эти проклятые парни действительно поднялись быстрее меня. Этот странный Алтарь просто не позволяет мне проявить свои навыки меча в их полном потенциале. я не верю, что с точки зрения общей боевой мощи, с моим мечом в руке я проиграю мастеру раннего Божественного Моря или мастеру среднего этапа Божественного Моря!»


Истина заключалась в том, что Священная Земля Короля Великого Мира намеренно обучала основных учеников участвовать в Первой Военной Встрече Царства Богов. Чтобы гарантировать максимальные шансы на победу, они хотели удостовериться, что все участники от их секты были в конце Божественного Моря. Пробыв во временных заклятиях это было легко осуществить.


Таким образом, Багровый Нефрит Желания, У Высшее Облако, Безграничный Исподний, Бескровный Меч, и остальные были мастерами позднего этапа Божественного Моря.


Если бы кто-то не был в конце Божественного Моря, легко было бы понести огромный ущерб. Только меньшие секты отправляли группу учеников раннего или среднего этапа Божественного Моря, чтобы они участвовали в качестве пушечного мяса. В любом случае для них достижение любого хорошего результата было невозможно.


«Выберите своего оппонента!» Безразлично сказал Сяо Дитя Дао, его лицо напоминало ледник 10 000 лет. Независимо от того, насколько удивительны были участники Алтаря Божественной Печати, у него не было никакого выражения, как будто все, что произошло, было обычным делом. Для Соя Дитя Дао 31-й уровень не был достойным результатом!


Когда Сяо Дитя Дао произнес эти слова, миллиарды людей в зале затаили дыхание.


И на 31-м уровне Алтаря Божественной Печати, Линь Мин, Безграничный Исподний, Драконий Клык и Бескровный Меч бросили взгляд друг на друга, яростный и яркий боевой дух, пылающий в их глазах, был готов воспламенить воздух.


«У вас двоих есть прекрасная тайная поддержка от техник души, хм? Подумать только, вы использовали настолько дешевые трюки, чтобы залезть сюда » Безграничный Исподний заговорил первым.


«Мм? Что ты пытаешься этим сказать?» спросил Линь Мин, подняв бровь.


«Даже если ты не хочешь признаться в этом, ты не сможешь скрыться от моих глаз. Но отныне это будет битва силы, что будет зависеть от истинных способностей. Вы хотите выбрать первым, или мне выбирать? » Безграничный Исподний выглядел чрезвычайно уверенным, как если бы он был главным мастером из четырех здесь присутствующих.


Драконий Клык молчал, но Линь Мин ухмыльнулся, а затем рассмеялся. «Поскольку ты позволил мне выбрать, тогда я не буду груб в ответ. Я выбираю тебя!»


Линь Мин указал свои копьем в сторону Безграничного Исподнего!


Это движение вызвало большое волнение!


Из четырех мастеров, независимо от того, как на него не посмотри, Бескровный Меч должен быть самым слабым. Таким образом, если тебе был дан выбор, выбор Бескровного Меча был бы самым подходящим выбором. Но Линь Мин фактически выбрал Безграничного Исподнего, как предполагалось самого сильного из них!


«Этот Линь Мин сумасшедший!»


«Какая глупость!»


Когда Безграничный Исподний увидел ледяное копье Линь Мина, направленное на него, в его глазах мелькнуло убийственное намерение: «А ты не трус!»
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Глава 1245



Глава 1245 – Героическая молодежь


После того, как Линь Мин указал своим копьем на Безграничного Исподнего, все ученики Священных Земель Тьмы Небес побледнели от гнева, а глаза их покраснели. В полуфинале Первой Военной Встречи Царства Богов на Звезде Могильной Луны их Старший Брат Безграничный Исподний был на первом месте с самого начала и до сегодняшнего дня. Как они могли стерпеть кого-то, кто провоцировал его вот так!


«Этот мальчик не знает высоты небес и глубин земли!»


«Он сумасшедший! Он на самом деле осмеливается бросить вызов Старшему Брату Безграничному Исподнему, кем он себя возомнил!?»


«Он хочет стать знаменитым, и он думает, что он сможет переступить Старшего Брата Безграничного Исподнего, чтобы сделать это. Хе-хе, но он выбрал не того человека».


«Подожди, пока Старший Брат Безграничный Исподний набьет твою задницу до красна».


Никто не хотел разрушать свою власть и престиж. Эти люди были так энергичны в течение столь длительного времени, и они также увидели, что производительность Безграничного Исподнего до сих пор была лучшей. Как сторонники Безграничного Исподнего, ученики Священных Земель Тьмы Небес язвили над дерзкой тактикой Линь Мина.


Даже клану Древнего Феникса не хватало уверенности.


«Старший Брат Линь слишком агрессивен. Подумать только, он решил сразиться с Безграничным Исподним, а не Бескровным Мечом ...


«Что вас беспокоит? Старший Брат Линь, несомненно, имеет какую-то тайную силу, которую он еще не явил. Более того, кто-то вроде Старшего Брата Линя живет ради острых ощущений битвы. Если он и бросит вызов, он бросит вызов самому сильному».


«Правильно, победа или поражение не имеют значения. Самое главное, что он не ослабит свой боевой дух! Кто этот Бескровный Меч? Он просто ничто. Если и сражаться, то с самым сильным! »


«Правильно, Старший Брат Линь, указывая своим копье на Безграничного Исподнего, действительно бесстрашен!»


Женщины-ученики клана Древнего Феникса уставились на Линь Мина, когда он бросил вызов Безграничному Исподнему. Его доблестная и героическая фигура являла собой красивую линию, из-за чего все они посходили с ума от желания.


В это время черная одежда Линь Мина была такой же крепкой и прямой, как копье. Его одежда хлопала по ветру, и его длинные волосы плясали в воздухе. Его глаза вспыхнули, когда он уставился на Безграничного Исподнего, края его лица сильно сжались, а его лоб стал острым, как меч. Его глаза были опаснее, чем молнии!


Один молодой человек, под взглядами миллиардов людей, осмелился прыгнуть выше головы, чтобы бросить вызов гению номер один из ста великих миров - это был персонаж, у которого был шанс стать Королем Великого Мира в будущем! Гений среди гениев!


У каждого времени был свой собственный пик, и пик этого момента принадлежал Линь Мину.


Юный герой во славе его расцвета!


У такого персонажа было безграничное будущее. С его несравненно резким нравом и его выдающимся физическим состоянием было естественно, что для него обратит внимание множество молодых девушек.


«Ха-ха, как интересно. Тянь Минцзы, та темная лошадка, которую вы приметили, фактически бросил вызов ученику номер один ваших Священных Земель Тьмы Небес».


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной Безбрежный Космос был крайне заинтересован в этом матче. В этих полуфиналах трудно было привлечь внимание такого персонажа, как он.


Тянь Минцзы засмеялся, не ответив.


Король Мира Безбрежной Вселенной сказал: «Он силен, но, в конце концов, он не годится в сопернику Племяннику Безграничному Исподнему. Племянник Безграничный - это тот, у кого есть шанс попасть в десятку лучших Земного Провозглашения Первой Военной Встречи! »


Первая Военная Встреча Царства Богов в конечном итоге произведет два рейтинга. Одним из них было Провозглашение Небес. Это было общее ранжирование, которое включало учеников Небесного Дворца Императора, а также всех гениев 3000 великих миров.


Слово «небесное» подразумевало Императора.


С Провозглашением Небес, сосуществовало также соответствующее Земное Провозглашение, что было ранжирующим списком, который исключал потомков Императоров и других учеников Небесных Дворцов Императоров. Это был ранжирующий список, в который входили только гении 3000 великих миров.


В конце концов, было несправедливо сравнивать обычных гениев с учениками Императоров.


Таким образом, попасть в десятку лучших Земного Провозглашения уже было очень внушительным достижением.


Когда Император Безбрежной Вселенной заявил, что три лучших мастера Первой Военной Встречи смогут изучить превосходящую божественную силу, а 10 лучших смогут войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной и принять руководство Безбрежного Космоса, это в основном касалось Земного Провозглашения.


Это было вполне разумно. Например, кто-то вроде Сяо Мосянь изначально прибыл из Небесного Дворца Демонического Рассвета. Небесный Дворец Демонического Рассвета ничуть не хуже, чем Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, так с чего бы она захотела бы ресурсов Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Если у Небесного Дворца Безбрежной Вселенной были эти ресурсы, то и у Небесного Дворца Демонического Рассвета они также были бы.


словам Короля Мира Безбрежной Вселенной другой Король Мира: «Если Племянник Безграничный хорошо постарается, то он неизбежно войдет в Небесный Дворец Императора».


«Может быть, кто-то из Небесного Дворца Демонического Рассвета придет, чтобы обойти Безграничного, ха-ха!»


Короли Миров все громко рассмеялись. Во-первых, они действительно способствовали шансам Безграничного, а во-вторых, они хотели наладить хорошие отношения с Тянь Минцзы. В конце концов, из многих присутствующих Королей Мира, Тянь Минцзы обладал самым ярким будущим. Возможно, его будущие достижения будут даже лучше, чем у Безбрежного Космоса!


Более того, Тянь Минцзы имел очень хорошие отношения с Небесным Дворцом Демонического Рассвета и получил признание Императора Демонического Рассвета. Причиной этого было то, что десятки тысяч лет назад Тянь Минцзы вошел в Небесный Дворец Демонического Рассвета и долго закалялся там.


Было похоже на то, что нынешние его ученики были выбраны для входа в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной. Этот уровень отношений был действительно важен!


............ ..


В это время, на Алтаре Божественной Печати, голос Мо Вечный Снег вторил в ушах Линь Мина. «Линь Мин, Тянь Минцзы родом из Высших Зеленых Священных Земель, а Высшие Зеленые Священные Земли - это секта, которая фокусируется на Законах Льда, а также Законах Пространства и Времени. Можно сказать, что Тянь Минцзы достиг пика в этих трех Законах! Как его потомок, Безграничный также должно быть преуспел в этих трех Законах».


«Я понимаю». Когда Линь Мин увидел сражение Безграничного Исподнего с духовными телами, он понял, что простой удар ладони мог содержать три или четыре Концепции. «Мисс Мо, раз превосходящая божественная сила ваших Священных Земель попала в руки Тянь Минцзы, Безграничный Исподний обучен ей?»


Вспоминая эту превосходящую божественную силу, вспышка ненависти появилась в глазах Мо Вечный Снег. «Да, превосходящая божественная сила Высших Зеленых Священных Земель намного более совершенна, чем Искусство Превращения Небесного Демона. Но эта превосходящая божественная сила является вспомогательным тайным умением; её роль в истинном бою незначительна, поэтому ты можешь более или менее игнорировать её».


«О?» Линь Мин задумался. По правде говоря, он чувствовал, что вспомогательные тайные навыки были более ценными, чем атакующие превосходящие божественные силы. Это были способности, которые могли повлиять на будущие достижения. Атакующие превосходящие божественные силы были более сосредоточены на усилении силы.


Например, Сила Еретического Бога была вспомогательным тайным умением. Без него Линь Мин никогда бы не получил свое нынешнее мастерство в Законах Грома и Огня. Ему, возможно, даже не удалось бы пересечь небесную скорбь.


«Я понял. Однажды я верну превосходящую божественную силу Высших Зеленых Священных Земель!»


После этих слов Линь Мина, внезапно вспыхнула аура Безграничного Исподнего!


На Алтаре Божественной Печати одетый в черное Безграничный Исподний, казалось, стал единственным оставшимся человеком между небом и землей. Даже отдаленные зрители были под влиянием его ауры. Это было леденящее чувство как, будто кто-то приставил кинжал к горлу!


Это был потенциал меча Безграничный Исподний! Плотное убийственное намерение, чистое и черное, как бесконечная ночь, охватило всю аудиторию.


«Какой ужасный потенциал меча. Имея возможность использовать свой потенциал меча до такой степени, он может убивать других одним этим потенциалом! »


«Это действительно ужасно. И главное, что это потенциал меча, который он освобождает при подавлении 31-го уровня Алтаря Божественной Печати. Хотя давление на плоские ступени намного ниже давления на вертикальные скалы, истинная сущность по-прежнему будет сильно подавлена. Иметь возможность продемонстрировать этот уровень мастерства под этим давлением…можно только восторгаться таким юношей ... »


Даже Хо Жестокий Камень, который всегда считал, что его собственный народ был самым удивительным и прекрасным, имел торжественное выражение на его лице. Его глаза были полны похвалы и шока. Он не мог не признать силу Безграничного Исподнего.


Что касается Священных Земель Тьмы Небес, их многочисленные ученики приветствовали громче, чем когда-либо.


«Старший Брат Безграничный непобедим!»


«Старший Брат Безграничный побет!»


«Ха-ха! Это величие истинного короля!»


В это время Безграничный Исподний, наконец, достала его клинок. Это была катана длиной в четыре фута, тонкая, с рукояткой длинною в фут. Это был духовный артефакт среднего ранга, который он держал обеими руками. С точки зрения качества, он был хуже Копья Крови Феникса. Но текущее Копье Крови Феникса еще не достигло пика роста. Сила, которую эта катана могла показать, была выше, чем сила Копья Крови Феникса!


Выпад и свет меча промчался со свистом!


В этот момент пространство вокруг Безграничного Исподнего, казалось, исказилось. Безграничный Исподний оказался скрыт в этом пространственном искажении, меч и тело стали одним.


Четкая рябь, образованная вокруг краев пространства у меча, разрезала все!


Когда Линь Мин увидел этот удар мечом, его зрачки сжались. Однажды Верховный Старейшина, основательно понявший Законы Пространства, заявил, что самым острым оружием в мире является не какой-то там материальный объект, созданный гроссмейстером, а само пространство. Когда небо разломится, и пространство рухнет, эта сила могла разрушить всю реальность!


Хотя Безграничный Исподний не мог разорвать несравненно стабильное пространство Царства Богов, он мог фактически сформировать пространственные ряби вокруг своего меча, чтобы значительно повысить его остроту!


Этот простой удар мечом был уже настолько мощным.


Как Линь Мин блокирует этот удар?


Глаза у всех округлились. Молодые герои на этой арене были талантами своего района, одаренными самими небесами. Несмотря на это, если бы они были теми, кто стоял перед Безграничным Исподним, они были бы в ужасе, обнаружив, что они не могут противостоять этой атаке! Более того, это был первый удар Безграничного Исподнего. Это был всего лишь пробный удар, а сколько ожесточенных атак еще впереди!


«Какой мощный удар! Линь Мин теперь в опасности!»


Оказавшись перед этим ударом меча, Линь Мин переместился в сторону и взмахнул Копьем Крови Феникса. Длинное копье вскрикнуло, когда лазурный свет копья выстрелил, как блестящий парящий дракон, врезавшись в свет меча Безграничного Исподнего.


Чи Чи чи!


Свет меча и свет копья свирепо столкнулись. Раздался несравненно резкий звук удара. Пространственная рябь вокруг света меча непрерывно таяла, и лазурный свет копья также постоянно разрывался с еще большей скоростью.


Безграничный Исподний усмехнулся. Пространство было известно, как самое острое оружие. Его репутация как оружия с возможностью прорезать все на свете была хорошо оправдана!


Но когда свет копья Линь Мина должен был уже быть поглощен светом меча, произошла таинственная сцена. После того, как свет копья распался, он изменился, и возродился еще раз!


«Бесконечный рост?»


Брови Безграничного Исподнего поднялись. Этот свет копья имел атрибут бесконечности.


Бесконечность была чрезвычайно особенной Концепцией. Как только эта Концепция будет развита до пика, она станет Концепцией Бессмертия!


После того, как Линь Мин поглотил древнюю кость лазурного дракона, атрибут бесконечного рста его истинной сущности явно увеличился.


Пэн!


По мере того, как пространственная рябь таяла, свет копья и свет меча разрывались, превращаясь в черные и голубые огни, которые стекали вниз.


В первом обмене ходами оба были равномерно сильны!


«Он заблокировал?»


«Я думал, что Линь Мин уступит».


«Какая сила!»


В одном обмене между мастерами, даже если это был просто пробный удар, можно было увидеть много чего. Хотя эти двое небрежно атаковали друг друга, их движения содержали тайны многочисленных Законов, достойных похвалы!


«Неплохо. Ты достоин того, чтобы я стал немного серьезнее, но лишь немного!»


Безграничный Исподний рассмеялся. Его тело превратилось в луч света, когда он помчался к Линь Мину!
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Глава 1246



Глава 1246 – Ожесточенное столкновение


1000 футов были всего лишь вспышкой в глазах. Безграничный Исподний в один миг появился перед Линь Мином!


Это не пространственная передача. Со своим пониманием Законов Пространства Безграничный Исподний все ещё не мог телепортироваться в Царстве Богов. Но скорость, с которой он мог двигаться на этом коротком расстоянии, фактически ничем не отличалась от скорости телепортации.


Безграничный Исподний показал предел своей скорости! Его рука уже исчезла; все, что осталось, было черной катаной, которая разбудила шторм света меча!


Это было то же самое, что и 10 пиковых мастеров, атакующих своими мечами. И их огни меча были собраны перед Линь Мином, каждый из которых мог вызвать пространственную рябь!


Такие методы меча были достойны похвалы!


«Сила этих огней меча не может сравниться с первым ударом Безграничного Исподнего, но они все еще содержали 30-40% от силы оригинального удара, и они также содержат Законы Пространства, способные формировать пространственную рябь. Эти удары меча быстры, но они также чрезвычайно хитры; почти невозможно заблокировать их все! С таким количеством огней меча вместе, их могущество можно себе представить. В целом они как минимум в 10 раз мощнее первого удара!»


В аудитории даже те мастера, которые были уверены в себе, чувствовали себя беспомощными перед лицом такого нападения. Они были бы похожи на хрупкий лист в сильном шторме; у них не было бы сил сопротивляться!


«Скорость этих ударов мечей высока, намного выше, чем скорость копье. Давайте посмотрим, как Линь Мин справляется с этим!»


Линь Мин прищурился. Встретившись лицом к лицу с Безграничным Исподним, у него не было времени, чтобы быть слабым.


В свете ослепительных огней Безграничного Исподнего, Линь Мин был спокойным и хладнокровным!


Как горы и реки, как безграничная земля!


Он стоял сильный и высокий, как неукротимая стена!


Свет копья Линь Мина был далек от сравнения с ударом Безграничного Исподнего с точки зрения скорости. Но яркий лазурный свет на его копье сформировал ореол, став одним целым.


Каждый удар копьем, нанесенный Линь Мином, нес с собой внушительность огромных земель, как волна прилива, простирающаяся до концов земли. Один удар копья позволял встретить несколько ударов меча Безграничного Исподнего!


Линь Мин уже открыл семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, и Сила Еретического Бога вернулась к пределу.


Удар копья, один за другим, каждый все сильнее предыдущего!


Дин, дин, дин, дин!


Столкновение меча и копья на долгое время стало непрерывным звуком, похожим на грохот грома, рев дракона, что эхом разносился в мире!


На Алтаре Божественной Печати, где эти два человека были центром внимания, бурные дико дули несравненно жестокие воздушные волны. Если бы это был не Алтарь Божественной Печати, то эти воздушные потоки имели бы силу, чтобы срезать горные вершины.


«Перевернуть горы, осушить моря - Искусство Мириад Водных Мечей!»


Мечи Безграничного Исподнего заострились. Его свет меча стал хаотичным и диким, как брызгающая вода, полностью обволакивающая Линь Мина!


Это были Законы Воды Высших Зеленых Священных Земель. Законы Воды и Законы Льда первоначально происходили из одного и того же источника. Высшие Зеленые Священные Земли были Священными Землями, которые отображали мощь элементов воды до пика!


Теперь то, что использовал Безграничный Исподний, было сплавом Законов Воды и Законов Пространства. Каждый свет меча вызывал глубокую и яркую пространственную рябь, точно так же, как рябь в воде!


Вода, мягкая и бесформенная, и она может плеснуть на камень и металл, сохранив себя.


Но сила воды намного превосходила металл и камень во многих аспектах.


насколько бы твердыми не были камень и металл, их все равно можно было раздавить, если ударить еще более твердым материалом. Что касается воды, она была похожа на нескончаемый меч, плавный клинок без конца.


Это была Концепция Воды, тянувшаяся и постоянная, способная разрушить любой материал. Даже одна капля воды изо дня в день могла медленно пробиваться через самую твердую скалу.


В то время как Безграничный Исподний использовал Искусство Мириад Водных Мечей, Концепция Пространства, окружавшая его меч, мгновенно поднялась на новый уровень!


Вода и пространство сливались вместе. В этот момент рябь воды и пространственная рябь накладывались друг на друга, их колебательные частоты резонировали! Это приводило к тому, что два принципиально разных Закона вибрировали на одной частоте. Даже многие присутствующие мастера области Божественного Лорда чувствовали себя дурно, когда видели это!


«Это действительно битва между юниорами?»


«Мы стары, слишком стары! Реки смывают прошлое и приносят нас в будущем. Даже я не могу достичь такого великолепного слияния Законов.»


сказал с чувством в голосе Верховный Старейшина Несломленного Культа. Его сила была намного выше силы Безграничного Исподнего, но касалось культивирования. С точки зрения понимания Законов, правда заключалась в том, что он также превзошел Безграничного Исподнего. Несмотря на это, он не смог воспроизвести такой изысканный сплав Законов. Это заставило его почувствовать, что 10 000 лет его жизни были всего лишь пустой тратой времени.


Гениям действительно не нужны объяснения. Были некоторые вещи, которые люди не могли понять и за всю жизнь, но эти гении могли понять все после всего одной попытки!


«Он по-настоящему благословлен небесами; я просто не могу сравниваться с ним». Рядом с Верховным Старейшиной Юй Юмин вздохнул от тоски. Разница между ними была слишком велика.


Искусство Мириад Водных Мечей и свет копья Линь Мина столкнулись! Вначале огни копья Линь Мина росли непрерывно, и один из огней копья пробил несколько огней меча Безграничного Исподнего.


Но теперь, свет меча Безграничного Исподнего также содержал атрибут бесконечности. Но его бесконечное было вызвано Законами Воды. Несмотря на то, что он уступал собственной технике Линь Мина, он все же добился аналогичных результатов от другого метода.


«Бесконечность? Я тоже могу это сделать!»


В тот момент Линь Мин был прикрыт огнем меча Безграничного Исподнего. Все его силы копья были полностью подавлены.


«Старший Брат Линь, будь осторожен!»


«Брат Линь!»


Ученики клана Древнего Феникса затаили дыхание. Что касается Цинь Синсюань, ее лоб был в поту от волнения. все, что она могла видеть, это то, что Линь Мин был полностью окутан светом меча Безграничного Исподнего.


В этом плотном свете меча даже божественное железо превращалось в порошок. Если в свет меча была помещена плоть и кровь, что бы произошло?


Ладони Му Цяньюй также были мокрыми от пота. Это была реальность; это было не пространство Божественной Мечты!


Хотя в правилах говорилось, что нельзя убивать других, в битве между пиковыми мастерами, несчастные случаи случаются очень часто! Что касается Сяо Дитя Дао, он может быть одним из наблюдателей этого соревнования, и его сила также была огромной, но он находился в нескольких милях отсюда. Более того, Сяо Дитя Дао был очень отчужденным персонажем. До сих пор он не вмешивался, поэтому было трудно сказать, что произойдет, если несчастный случай на самом деле произойдет!


«Какие грозные Законы Воды; он почти у порога Концепции пятого уровня». Линь Мин был холодным и торжественным под светом меча. Если «Безграничный Исподний может стоять у пика Указа Божественной Печати, у него, естественно, есть аспекты, в которых он преуспел. Законы Пространства и Времени, которые он воспринимал, были среди самых трудных Законов для понимания, и даже когда он овладел ими, он даже сумел понять Законы Воды в столь высокой степени. Это не то, что можно было бы ожидать от среднего человека.


Даже Линь Мин, если бы он не вошел в мир Божественной Мечты и не проглотил элементарный духовный источник, его понимание Законов намного уступало бы пониманию Безграничного Исподнего.


«Если это предел твоих приемов, то ты уже проиграл! Меч, Рассекающий Море!» выкрикнул Безграничный Исподний, реализуя свой убийственный ход. Название Меча, Рассекающего Море, не было преувеличением, этот удар мечом мог действительно разделить море пополам! Обладая таким грозным потенциалом меча и таким подавляющим импульсом, могущество этой атаки можно было себе представить!


Страшная аура охватила всю аудиторию, заставив всех затаить дыхание. все сосредоточились на Линь Мине, ожидая увидеть, как Линь Мин будет противостоять этому удару мечом.


В этот момент аура Линь Мина разразилась до предела. Все удары копья собрались вместе, сгустившись в один. Все удары копья от предыдущих атак не были случайными атаками, а подготовкой к этому моменту, этой последней атаке копья.


Небесное Тираническое Руководство - Сотни Слоев Волн!


Сто Слоев Волн был выбран для противодействия Мечу, Рассекающему Морю, не потому, что был основан на Концепции Воды, он включал постоянные потенциалы копья, наложенные друг на друга, что достигало тех же эффектов, что и Меч, Рассекающий Море!


Сто Слоев Волн против Меча, Рассекающего Море!


Взрыв!


Одновременно взорвался свет копья и свет меча. В то время всем показалось, что два цунами в сотни миль высотой врезались друг в друга, заставляя мир дрожать, когда массивные ударные волны всплывали наружу.


Все увидели, что в небесах над Алтарем Божественной Печати появляется призрак огромного и бушующего моря. Волны взмыли, плескались до глубоких синих небес!


Линь Мин и Безграничный Исподний и сражались в этом бушующем море, как два стремящихся дракона, стремящихся стать королем!


«Он заблокировал!»


«Старший Брат Линь, хороший бой!»


«Только этого удара копья достаточно, чтобы поднять славу Старшего Брата Линя! Его имя будут восхвалять все мастера боевых искусств сотни великих миров!»


Ученики клана Древнего Феникса были в восторге от волнения. Полуфиналы на Звезде Могильной Луны были далеки от возможности прогреметь по всему Царству Богов. В конце концов, каждая область имела свои соответствующие полуфиналы. Но из 100 великих миров, участвующий в полуфинале на Звезде Могильной Луны, Линь Мин был персонажем, которого никто не мог избежать. Без сомнения, Линь Мин был одним из величайших мастеров из этих 100 великих миров!


Быть одним из самых сильных было не самым важным. Самое поразительное было в то, что у Линь Мина было только лишь культивирование раннего этапа Божественного Моря, и ему было всего 30 лет. Для мастера, который прожил несколько миллионов лет или даже 10 миллионов лет, возраст 30 лет не мог даже считаться окончанием их начала.


Только этого единственного таланта Линь Мина было достаточно, чтобы затмить всех из этих 100 великих миров! Возможно, он даже привлек внимание Императора!


Получение внимания Императора отличалось от достижения топ-10 лучших Земного Провозглашения и отправления в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной. А все потому, что, даже если бы кто-то вошел в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, он не смог бы увидеть Императора Безбрежной Вселенной и мог бы получить только руководство его прямого ученика – Безбрежного Космоса. Кто такой Император? За почти 100 миллионов лет жизни он увидел бы бесчисленное количество талантов. Для него мастер из десятки лучших Земного Провозглашения Первой Военной Встречи Царства Богов не был чем-то знаменательным.


Таким образом, как учеников из клана Древнего Феникса могла не переполнять гордость!


Безграничный Исподний также понял это. В некотором смысле, внимание от его персоны уже было сметено Линь Мином. «Неудивительно, что у тебя хватило уверенности бросить мне вызов! У тебя действительно есть капитал, чтобы гордиться собой! Твой талант можно считать пиковым в этой 100 великих миров, и, если бы твой талант был немного лучше, ты мог бы сравниться с этими потомками Императоров! Но талант - это только талант. В настоящей битве все, что имеет значение, это сила! И в силе, ты уступаешь мне!»


Огоньки вспыхнули в глазах Безграничного Исподнего. Хотя он не хотел этого признавать, талант Линь Мина действительно превзошел его! Несмотря на то, что он был на двух небольших границах выше его, и был почти на 10 лет старше, он все еще не смог быстро победить Линь Мина. Это был просто позор его жизни!


Он уже проиграл Линь Мину в таланте, но он абсолютно точно не проиграл бы Линь Мину в битве!


Даже если ему придется рисковать и обратиться к запрещенной техники в своем арсенале, Безграничному Исподнему пришлось бы победить Линь Мина, во что бы то ему это не стало. В противном случае этот проигрыш станет пятном, которое он никогда не смоет. Что касается привлечения внимания Императора Демонического Рассвета, этот план превратился бы в шутку!


Линь Мин слегка улыбнулся. «Я покажу тебе, что не только твой талант уступает моему, но и твоя сила тоже!»
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Глава 1247



Глава 1247– Побежденный Безграничный Исподний


«Мой талант уступает твоему, и даже моя сила уступает?» когда Безграничный Исподний услышал слова Линь Мина, он рассмеялся, как безумец!


«Хахахахаха! Я не сказал, что твой талант действительно лучший среди 100 великих миров, твой талант может соответствовать только лишь стандарту пикового таланта! Ты действительно думаешь, что твой талант не имеет себе равных? Ты веришь, что не только твой талант не превзойдён, но и твоя сила? Ты хочешь преподать мне урок? Да, если бы я дал тебе лестницу, ты бы подумал, что можешь подняться на вершину!»


Безграничный Исподний влил истинную сущность в его голос, гремя по арене!


Когда его услышали ученики Священных Земель Тьмы Небес, все они поднялись в гневе. Весь район Священных Земель Тьмы Небес обратился в хаотичную толпу.


«Этот парень слишком высокомерен!»


«Старший Брат Безграничный, избей его задницу, так чтобы его мать родная не узнала!»


«Убей этого парня! Сбрось его с Алтаря Божественной Печати! Преврати его в фарш!»


Стоит упомянуть, что Священные Земли Тьмы Небе имели необычный статус. С Безграничным Исподним здесь присутствовало более 10 000 мастеров из Священных Земель Тьмы Небес, из которых 8000-9000 были юниорами.


Первая Военная Встреча презентовала дикую сцену, которая заставила всех сходить с ума от эмоций. Не говоря уже о тех мастерах, которые часто прибегали к насилию для решения всех своих проблем, даже в странах смертных, вероятно, где бывали беспорядки и после матчей по футболу. Когда болельщики этих матчей по футболу приходили в ярость, было бы не странно, если десятки или сотни людей были растоптаны до смерти.


8000-9000 младших учеников Священных Земель Тьмы Небес гудели, как пчелы в гнезде. Даже другие мастера из Великого Мира Демонического Рассвета сошли с ума. Первоначально у них в полуфинале были и свои ученики, но теперь, когда все они были исключены, Безграничный Исподний был единственным, кто прошел из их великого мира. Поскольку у них были самые близкие отношения с ними, они, естественно, должны были поддерживать Безграничного Исподнего.


Сяо Дитя Дао открыл глаза, слегка нахмурившись. Его фигура двигалась, и он пролетел над хаотичной частью арены. Огромное давление внезапно рухнуло с небес, и все эти безумные зрители были сбиты этим давлением, и немедленно подчинились. В противном случае, если в аудитории миллиардов людей, что состоит из грозных гениев своей эпохи, возникнет бунт, не говоря уже о Сяо Дитя Дао, даже Король Великого Мира не сможет их подавить. Возможно, только Император мог это сделать.


Когда клан Древнего Феникса увидел, что люди из Священных Земель Тьмы Небес сходят с ума, они также начали кричать. У клана Древнего Феникса было всего несколько сотен учеников, но каждый ученик кричал так громко, как только мог!


«Линь Мин победит!»


«Старшего Брата Линя не остановить!»


Неважно верили ли они, что Линь Мин мог выиграть в это время или нет, ни один из них не ослабит свой импульс!


И на самом деле, с такой сценой на Первой Военной Встрече Царства Богов, когда дела вовлекало честь секты, людям было легко заразиться атмосферой. В это время им просто было все равно, выиграет ли Линь Мин. Скорее, все они сделают все возможное, чтобы сохранить честь своей секты. Убедиться, что их собственная сторона имела наибольший импульс, было важнее всего прямо сейчас!


«Безграничный Исподний не хочет признавать, что его собственный талант уступает таланту Линь Мина, но правда уже прямо перед ним. Но то, что он сказал, также верно. Текущей силы Линь Мина недостаточно, и он, возможно, не сможет победить. Но, через год или два, Линь Мин, скорее всего, превзойдет Безграничного Исподнего. Из четырех человек Линь Мин - самый молодой, и его будущее самое яркое!»


Прокомментировал беспристрастный зритель. Здесь же было много Старейшин и юниоров, которые не были связаны ни с Линь Мином, ни с Безграничным Исподним и они спокойно обсуждали ситуацию.


«Хех, Безграничный Исподний никак не сможет проиграть этот поединок. Он уже проигрывает в таланте. Если он уступит и в силе, тогда он не сможет даже подняться высоко!»


В настоящее время Безграничный Исподний должен был стать победителем этой битвы. Если он не сможет победить, то его лицо будет втоптано в грязь.


На Алтаре Божественной Печати Безграничный Исподний медленно двинулся к Линь Мину. Внезапно произошло что-то странное. Каждые три шага, которые Безграничный Исподний делал вперед, оставляли за ним его тень. Эта тень была полной копией Безграничного Исподнего; каждая тень держала в руках катану, и испускала чрезвычайно опасную ауру. Это не был остаточный след, который остается от чрезвычайно быстрого передвижения. Скорее, Безграничный Исподний двигался с чрезвычайно низкой скоростью, точно так же, как обычный смертный при ходьбе. Несмотря на это, он оставил после себя три тени, и казалось, что все их было четверо.


«Техника аватара?»


«Нет, это Законы Пространства!»


Безграничный Исподний имел чрезвычайно высокие достижения в Законах Пространства и Времени. И, если в определенно степени осознать Законы Пространства, они могут создавать пространственные зеркальные проекции.


Эти зеркальные изображения отличались от иллюзий - у них была настоящая поразительная сила. Согласно пониманию Законов Пространства, их поразительная сила может варьироваться от 10% до 100% основного тела!


Если можно было бы достичь 100% воспроизведения, то это было бы идеальным зеркальным отображением. Если можно было бы достичь пика в этом аспекте, зеркальные образы мастера даже унаследовали бы Законы, боевые навыки, боевой опыт и воспоминания оригинала. Это была непостижимая граница.


Более того, важным фактором было то, что эти зеркальные изображения не боялись нападений. Разбить зеркальное изображение было непросто, но на попытки тратилась истинная сущность, и эти зеркальные образы могли даже быть реформированы впоследствии!


«Это на самом деле пространственные зеркальные изображения. Идеально сплавленные первые четыре уровня Концепции Законов Пространства вместе и порогом Концепции пятого уровня, он может фактически образовывать пространственные зеркальные изображения!»


«Линь Мин - чудовищный гений, но и Безграничный Исподний хорош. Законы Пространства и Времени известны как вторые среди самых сложных Законов. Он так молод, и все же он сумел воспринять их до такой степени. Это на самом деле заставляет нас, мастеров старшего поколения, казаться бесполезными!»


На Алтаре Божественной Печати Линь Мин теперь должен был сразиться с четырьмя противниками!


Четыре Безграничных Исподних одновременно атаковали!


Четыре меча атаковали вместе. В небе начали собираться темные облака, когда снег посыпал на землю, наполняя мир!


«Дрейфующий Снег 8000 миль!»


В то же время, когда он создал пространственные зеркальные изображения, используя Законы Пространства, Безграничный Исподний также продемонстрировал убийственное движение Закона Льда. Его способность сплавлять Законы вместе была поистине похвальной!


Только в этом Дрейфующем Снегу 8000 миль каждая снежинка содержала Законы и Концепции. Если эти снежинки касались кого-то, они могли бы даже заморозить мастера Разрушения Жизни до смерти. Когда миллионы и миллиарды снежинок падали, они могли убить всех живых существ за тысячи миль!


Для Безграничного Исподнего это был его окончательный убийственный шаг. Первоначально он планировал использовать его в финале Первой Военной Встречи, но теперь Линь Мин вынудил его.


Оказавшись перед этим ударом, Линь Мин указал своим длинным копьем на землю. Позади него начал спокойно расцветать Цветок Лотоса Верховного Императора.


Встречая атаку Безграничного Исподнего, Линь Мин прямо открыл пространство великого тумана! Разразилась древняя и безграничная сила. Когда эти бесконечные снежинки упали в пространство великого тумана, все они начали таять!


Линь Мин уже проконсультировался с Мо Вечный Снег по поводу использования пространства великого тумана, прежде чем началась Первая Военная Встреча.


Столкнувшись с этими бесчисленными мастерами Царства Богов, а также с непостижимо могучими потомками Императора, он рано или поздно должен был бы использовать пространство великого тумана. В противном случае не было шансов, что победит Линь Мин. В конце концов, он был только на раннем этапе Божественного Моря.


Если он не смог бы показать себя на Первой Военной Встрече во всей красе, он не смог бы войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, не говоря уже о том, чтобы изучить Закон Божественной Мечты от Императора Божественной Мечты. Изучение Закона Божественной Мечты было именно тем, чего отчаянно желал Линь Мин.


После того, как пространство великого тумана было замаскировано техникой Мо Вечный Снег, даже Король Мира не смог бы его увидеть. Единственный шанс был, если бы они видели, как Божественное Начало использовал свое пространство в прошлом. Но, Божественное Начало был кем-то со статусом Императора Божественной Мечты. И насколько таинственной была Император Божественной Мечты? Даже если кто-то становился чемпионом Первой Военной Встречи Царства Богов и занимал первое место в Провозглашении Небес, он все равно не смог бы увидеть ее!


Даже у обычного Короля Мира или Короля Великого Мира не было возможности увидеть ее! И желание увидеть Императора Божественной Мечты показывало, что ее полная сила была еще большей невозможностью. Только подобный ей персонаж уровня Императора мог бы увидеть ее силу своими глазами!


Другими словами, если бы никто не был на уровне Императора, Божественному Началу, тогда даже главный ученик Императора, такой как Безбрежный Космос, не смог бы распознать замаскированное пространство великого тумана.


Возможно, пространство великого тумана было бы неизбежно признано Императором. Но Линь Мин считал, что эти персонажи наверняка знают о великой войне, что была 100 000 лет назад, когда Божественное Начало учинил катастрофическую войну с Императором Громовым Наказанием и другими несравненными мастерами.


В этой войне участвовали бесчисленные мастера Царства Богов и, вероятно, даже Божественные Звери. Вероятно, из-за этого и погибли Божественное Начало или Император Громового Наказания!


Как о таком великом событии могло быть не известно другим Императорам?


Они также должны были догадаться, что Божественное Начало оставил свое наследие на Континенте Разлива Небес.


Но причина, по которой они закрывали глаза на все это, была совсем не простой.


Другими словами, те, кто мог бы узнать пространство великого тумана, также знали бы о наследии Божественного Начала. Что касается тех, кто не мог распознать пространство великого тумана, они ничего не знали бы, так что можно было позволить увидеть пространство великого тумана.


Возвращаясь назад на 10 000 шагов, даже если кто-то желал бы превосходящую божественную силу, известную как боевое намерение Божественного Начала, все же невозможно было отнять его у Линь Мина, потому что у Линь Мин не было нефритового свитка с ним. Даже если они поймали бы Линь Мин и обыскали его душу, они все равно ничего не нашли бы.


опасность на самом деле была, но Линь Мин должен был рискнуть, несмотря ни на что. Если бы он смог по-настоящему расцвести во всем своем великолепии на этой Первой Военной Встрече, тогда никто не смог бы выступить против него.


Ресурсы Небесного Дворца Императора, Закон Божественной Мечты, это были шансы, которые он никак не мог упустить!


В тот момент, когда он выпустил пространство великого тумана, в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной всех Верховные Старейшины увидели, что Дрейфующий Снег 8000 миль быстро растаял от какого-то странного силового поля!


«М-м? Это…»


«Это доменная способность, чрезвычайно мощное силовое поле. Может ли это быть превосходящей божественной силой?» Несколько Королей Великих Миров могли видеть, как в глазах друг друга появляется потрясение.


«Это должна быть способность на уровне превосходящей божественной силы! Более того, она вполне завершена ... она может составлять 20-30%. У этого Линь Мина действительно все хорошо с удачей. Невозможно, чтобы секта, подобная клану Древнего Феникса, обладала превосходящей божественной силой».


«Это разумно. Без большой случайной встречи, как он мог бы вырасти до такой степени и встать на 31ю ступень Алтаря Божественной Печати? Даже Драконий Клык, должно быть, столкнулся с каким-то потрясающим шансом!»


Эти Короли Мира были немного удивлены тем, что Линь Мин обладал превосходящей божественной силой, но они уже давно догадались об этом.


Кто, из стоящих на этой высоте не обладал превосходящей божественной силой? если эти Великие Священные Земли и не обладали полной превосходящей божественной силой, они, по крайней мере, обладали бы неполным. Что касается потомков Императоров, у них наверняка была хотя бы одна полная превосходящая божественная сила!


Однако в центре большого зала был один человек, Безбрежный Космос, у которого было странное выражение на его лице. «Это силовое поле похоже ...»


Безбрежный Космос, казалось, проводил какие-то неопределенные ассоциации в своем уме. Но, прежде чем он смог подумать об этом дальше, менее чем через мгновение, Линь Мин уже атаковал Безграничного Исподнего!


В этот момент все тело Линь Мина горело темно- красным пламенем. Из глубины сердца вспыхнул фиолетовый огонь. Даже его взгляд, казалось, содержал сам ад.


Он открыл Силу Еретического Бога до предела и полностью сжег кровь феникса в себе. На Копье Крови Феникса начали светиться два божественных огня красного и фиолетового цвета!


Фиолетовый был воображаемым огнем! Красный был настоящим огнем!


Божественные огни переплетались, сливаясь. Этот удар копья был сильнейшим использованием Закона Огня Линь Мина!


Безграничный Исподний понял первые четыре уровня Концепции Законов Пространства и Времени, Законов Воды, и даже достиг порога Концепции пятого уровня. Этого достижения было достаточно, чтобы заслужить бесконечную похвалу.


Но что касается Линь Мина, он уже вышел за порог пятого уровня Концепции Огня. Он достиг границы подлинного призыва воображаемого огня!


Эта Концепция пятого уровня была совершенно новым уровнем. На пороге и за ним были две совершенно разные границы. Это был самый большой урожай, который Линь Мин приобрел после входа в мир Божественной Мечты и поглотил духовный источник!


«Концепция Воображаемого Огня – Воображаемое Разрушение!»


Линь Мин вылил все пламя из тела в Копье Крови Феникса.


Фиолетовое и красное пламя скручивались на Копье Крови Феникса. Столкнувшись с четырьмя Безграничными Исподними и бесконечным господством снега вокруг них, его атака казалась обычной и слабой. Но в этот момент Цветок Лотоса Верховного Императора обернулся вокруг Линь Мина. Он двинулся вперед, его скорость достигла предела, когда он прямо разорвал эту завесу бесконечного снега!


Под контролем Безграничного Исподнего миллионы снежинок закрутились вместе, собравшись в массивный белый торнадо, что двигался к Линь Мину.


Но Линь Мин оставался несокрушимым, пробиваясь сквозь все на пути!


С пространством великого тумана он уничтожил силу удара Законов Пространства Безграничного Исподнего.


Затем, со своей Концепцией Воображаемого Огня, которую он постиг, по-настоящему вступая на пятый уровень Закона Огня, он полностью уничтожил Дрейфующий Снег 8000 миль!


Поскольку это были элементальные Законы, когда Концепции Огня пятого уровня сравнивалась с Концепцией Воды четвертого уровня, было очевидно, что было сильнее, а кто слабее!


Копье Линь Мина прорвалось сквозь пронзительный свет меча Безграничный Исподний, немедленно добравшись прямо до него!


С четырьмя Безграничными Исподними, обычным мастерам было бы трудно отделить их. Но для Линь Мина это была не проблема. Когда пространство великого тумана окутало все вокруг, энергия пространственных зеркальных изображений была подавлена и даже казалась на грани рассеивания. Несмотря на то, что он не смог полностью разрушить зеркальные образы, Лину Мину этого было достаточно, чтобы найти истинное тело Безграничного Исподнего!


Копье Крови Феникса направилось прямо к груди Безграничного Исподнего. В тот момент Безграничный Исподний был потрясен!


Он направил меч в сторону Линь Мина. Но он просто использовал все свои силы и не смог вызвать новую силу. Более того, это была лишь поспешная контратака - как он мог заблокировать Линь Мина?


Копье Крови Феникса пробило последний свет меча Безграничного Исподнего и пронзило его защитную истинную сущность!


Бэм!


Защитная истинная сущность Безграничного Исподнего разорвалась. Сила воображаемого огня вспыхнула в теле Безграничного Исподнего. В тот момент сердце Безграничного Исподнего было наполнено бесконечным гневом и ревностью!


Ненависть!


Нежелание!


Зависть!


Он ненавидел талант Линь Мина, он завидовал таланту Линь Мина, он не желал поверить, что талант Линь Мина превосходил его собственный. Он кипел от ярости думая, что проиграет под пристальным взглядом всех присутствующих, становясь ничем иным, как несчастным проигравшим!


Пламя зависти и гнева - это виды воображаемого огня. Поскольку удар Линь Мина поразил Безграничного Исподнего, это заставило весь гнев и зависть внутри него расшириться до предела, становясь все более диким и интенсивным чувством, как будто тело Безграничного Исподнего готовилось сгореть!


Его глаза покраснели; его тело могло взорваться бы в любой момент!


«Ты проиграл!»


По правилам этого соревнования и с Сяо Дитя Дао, наблюдавшим со стороны, Линь Мин не мог убивать. Он просто атаковал Копьем Крови Феникса и ударил Безграничного Исподнего копьем.


В это время защитная истинная сущность Безграничного Исподнего уже была сломана. Когда копье ударил его, он выплюнул глоток крови, когда его отбросило назад!


В это мгновение нестерпимо высокомерного Безграничного Исподнего развернуло в воздухе и он врезался в Алтарь, заливая все вокруг кровью!


Безграничный Исподний был побежден!


Линь Мин глубоко вздохнул и успокоил свою хаотичную истинную сущность. Он убрал Копье Крови Феникса. С давлением на 31-й ступени использование Воображаемого Разрушения потребило много энергии.


на арене воцарилась гробовая тишина. Даже отстраненный и неуловимый Сяо Дитя Дао открыл глаза и смотрел прямо на Линь Мина.
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Глава 1248



Глава 1248 – Линь Мин! Король!


Будучи учеником Императора Безбрежной Вселенной, Сяо Дитя Дао постоянно бывал в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной. за свои миллион лет жизни он видел бесчисленных гордых сынов небес, и все эти гении находились на уровне потомков Императора!


У самого Императора Безбрежной Вселенной было несколько сотен прямых учеников. Что касается других Императоров, Сяо Дитя Дао видел еще больше учеников!


С таким уровнем опыта маленькому полуфиналу на Алтаре Божественной Печати было трудно вызвать интерес Сяо Дитя Дао. Таким образом, он парил высоко в воздухе, скрестив ноги, его глаза закрылись в медитации и, казалось бы, он был оторван от реальности. Даже Безграничный Исподний не мог привлечь внимание Сяо Дитя Дао.


Но теперь, выступления Линь Мина было достаточно, чтобы привлечь внимание Сяо Дитя Дао.


Но он был шокирован не силой Линь Мина. По его мнению, сила Линь Мина была в разумных пределах. Нет, он был удивлен талантом Линь Мина.


Чуть более 30 лет и ранний этап Божественного Моря; и Линь Мина сумел победить Безграничного Исподнего на позднем этапе Божественного Моря. Этот талант был достаточно высок, чтобы стоять рядом с потомком Императором! Более того, Линь Мин не вырос в Небесном Дворце Императора. Без ресурсов, наследий и учителей, доступных в Небесном Дворце Императора, он был в невыгодном положении, но ему удалось совершить то, что он сделал. Это было действительно страшно!


«Этот ребенок ... невероятный!»


Эта единственная фраза неверия Сяо Дитя Дао была уже чрезвычайно высокой оценкой. Что касается аудитории, они не знали, что и делать.


В районе людей Священных Земель Тьмы Небес все обезумевшие и хриплые молодые ученики выглядели так, как будто на их головы вылили ведро с водой. Все их огни были полностью затушены!


Непобедимый в их глазах Старший Брат, это непобедимое существование, был полностью раздавлен. Он проиграл в таланте, в силе, и остался в руинах!


«Старший Брат Линь ... слишком силен!» прошептала Янь Маленькая Луна в зале. Ее путешествие в конкурсе уже давно закончилось, и она добралась до арены вовремя, чтобы посмотреть, как Линь Мин побеждает Безграничного Исподнего.


Ученики клана Древнего Феникса были ошеломлены, их челюсти упали на пол. Для них, хотя их Старший Брат Линь был самым сильным персонажем, они никогда и не представляли себе, что Линь Мин будет настолько ошеломляющим, что победит даже Безграничного Исподнего!


В частности, тот факт, что Линь Мин действительно постиг пятый уровень Концепции Закона Огня.


В возрасте чуть более 30 лет он шагнул в истинный храм высоких уровней Концепций. Он завершил прорыв, который многие старшие мастера не могли сделать и за всю свою жизнь!


Безграничный Исподний считался талантливым в аспекте Законов, но даже он не смог полностью понять Концепцию пятого уровня!


«Линь Мин! Король!"


Некоторые люди из аудитории начали кричать!


И за этим криком раздалась волна криков.


«Линь Мин! Король!»


«Линь Мин! Король!»


Сначала это было только приветствие клана Древнего Феникса, но теперь вся арена наполнилась криками, вся аудитория из миллиардов людей ревела в ликовании!


Миллионы людей сформировали ужасающую звуковую волну, которая раздавалась за 100 000 миль, смывая облака, эхом отдавая в небесах!


В полуфинале редко столкнешься с рождением таланта, что был равен потомку Императора!


Все присутствующие мастера, даже если они происходили из Священной Земли Короля Великого Мира, были не чем иным, как сорняками, по сравнению с Небесным Дворцом Императора. Но Линь Мин использовал свою истинную силу, чтобы информировать каждого из них о том, что независимо от того, насколько плохим может быть их происхождение, их ресурсы, их мастера или их наследия, они тоже могут достичь уровня потомков Императора!


В тот момент Линь Мин был единственным существом на Алтаре Божественной Печати, героем, правившим над миром, высокомерно стоящем среди всех остальных!


«Линь Мин фактически выиграл ... он понял Концепцию Закона пятого уровня, а также обладает превосходящей божественной силой ...»


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной Безбрежный Космос задумался на мгновение. Он сделал легкий вдох, наблюдая за всем, что происходит вокруг него. Затем он обнаружил, что из многих присутствующих Королей Мира мужчина в черном смотрел на него.


Глаза этого человека были глубокими и призрачными, его зрачки красными. У него была слабая улыбка на лице, но почему-то, когда он посмотрел на Безбрежный Космос, Космос почувствовал, как его мысли дрогнули. «Тянь Минцзы, что такое?»


«Ничего особенного, ха-ха ...»


Тянь Минцзы по-прежнему улыбался, как будто ничто не могло нарушить его благоприятное настроение. Его потомок Безграничный Исподний был подавлен Линь Мином, как с точки зрения, как таланта, так и силы. Несмотря на это, перед лицом такой ситуации его способность оставаться безмятежным и улыбающимся не была чем-то, чем обладал бы обычный Король Мира.


Многие Короли Мира, чем старше они становились, тем больше они заботились о чести и лице. Им не за что было сражаться, и им было почти невозможно изменить позиции тех, кто уже был сильнее и слабее. Таким образом, они вкладывали свою энергию в борьбу младших учеников. Так и было. Когда соседи встречались, они часто мерялись достижениями своих детей.


Обычно, если бы потомок Короля Мира был бы так жестоко подавлен кем-то другим, он был бы злее, чем Хо Жестокий Камень. Но Тянь Минцзы не был тронут. Он все еще говорил и счастливо смеялся с окружающими.


«Мм ...» Брови Безбрежного Космоса поднялись. «Тянь Минцзы понял что что-то странное с силовым полем, которое Линь Мин сейчас использовал? Или он пытался найти какую-то подсказку в моём выражении?»


Все эти подозрения вспыхнули в сердце Безбрежного Космоса. Для тех, кто был на уровне его силы, было легко понять многое лишь по реакции.


«Силовое поле, которое использовал Линь Мин, напоминает мне кое кого ... хотя я никогда не встречался с ним раньше, я действительно слышал, как достопочтенный Мастер говорил о нем. Мастер очень высоко ценит этого человека. Согласно описанию Достопочтенного Мастера, силовое поле, которое использовал Линь Мин, имеет некоторое сходство с уникальной способностью этого человека!


Я должен сообщить об этом вопросу Достопочтенному Мастеру и заставить его решить для себя самому».


Все эти мысли быстро пронеслись в голове Безбрежного Космоса. Несмотря на это, он сохранял каменное выражение, не позволяя никому узнать, о чем он думал.


«Как жаль! Племянник Безграничный был так близок; он проиграл одним движением». Король Мира Безбрежной Вселенной погладил свою бороду, с сожалением в глазах, как будто Безграничный Исподний была его собственным учеником.


«Ммм…Племянник Безграничный одновременно достиг высот в Законе Пространства и Времени, а также в Законах Воды. Распространяя свою энергию между тремя Законами, он не смог сравниться с Линь Мином, сосредоточившемся на одном Законе. В противном случае, со своим талантом Племянник Безграничный, он должен был войти на пятый уровень Концепцию. Если это произошло бы, тогда все сложилось бы по-другому. Было бы трудно сказать, кем вышел бы победителем».


Еще один Король Мира эхом отозвался, явно искав причину, чтобы объяснить поражение Безграничного Исподнего.


На самом деле, по их мнению, кто заботился о том, достиг ли Линь Мин таланта потомка Императора? Нынешний Тянь Минцзы обладал талантом, который превосходил большинство потомков Императора!


Его будущие достижения были бы поистине несравненно ужасающими, так и что же значила для Тянь Минцзы потеря единственного Безграничного Исподнего? Таким образом, все эти Короли Мира хвалили и льстили Тянь Минцзы, чтобы наладить с ним хорошие отношения.


Тянь Минцзы мало думал об этом. Он только сказал: «Все вы все просто слишком высокого мнения о Безграничном Исподнем. Этот мой потомок - просто бесполезное ничтожество. так много ресурсов его подпитывало, и все же его достижения едва ли приемлемые. Что касается этого Линь Мина, он родом всего лишь из пиковой Священной Земли, и все же у него такие прекрасные результаты. Его талант действительно поражает. Безграничный Исподний проиграл по делу».


«Ха-ха! Брат Исподний настолько беспристрастен, что нам действительно стыдно!»


«Это верно. У юниоров есть свои способы. Если мы попытаемся навязать им свои собственные желания, это только усилит давление на них и повлияет на их будущие успехи».


«Беззаботное и расслабленное отношение Брата Исподнего действительно достойно похвалы».


Пока все восхваляли Тянь Минцзы, никто не вспомнил о превосходящей божественной силе, которую использовал Линь Мин. Для них это был удачный случай, который мог встретить только Линь Мин. Для такого персонажа, как Линь Мин, такие счастливые шансы были вполне уместны.


Если бы на его месте был обычный гений, то получение такого счастливого шанса было бы рецептом катастрофы.


Но талант Линь Мина был сопоставим с талантом потомка Императора. С таким статусом он был действительно достоин такого счастливого шанса, таким образом, он не привлек корыстные взгляды других.


Хотя Безбрежный Космос знал, что этот счастливый шанс был экстраординарным!


в полуфинальной встрече Первой Военной Встречи на Звезде Могильной Луны, волна ура гремела пока не прогорела целая палочка благовоний.


Безграничный Исподний был побежден. Линь Мин сел на 31ю ступень Алтаря и начал медитировать, восстанавливая свои силы и стабилизируя свое дыхание.


А с другой стороны, Драконьему Клыку и Бескровному Мечу еще предстояло сражаться.


Они оба наблюдали за битвой Линь Мина.


Линь Мин взглянул на Драконий Клык, ловля ответный взгляд.


Драконий Клык слабо улыбнулся, просто сказав: «Ты хорошо сражался».


Эта оценка означала, что, несмотря на то, что Драконий Клык был свидетелем силы Линь Мина, он только оценил ее и не боялся и не стыдился самого себя.


Только такой противник мог заставить Линь Мина заполниться предчувствием, кипящим боевым духом.


Его голос был мрачным и достойным. Он прекрасно понимал, что если ему придется встретиться с Линь Мином, он, несомненно, проиграет!


«Этот парень, как он может быть таким ненормальным?»


Бескровный Меч схватил меч в руке, и в нем появилось чувство беспомощности. Линь Мин был слишком сильным!


И в это время Драконий Клык обратился к Бескровному Мечу: «Друг, теперь наша очередь».


Драконий Клык выглядел очень спокойно. Но, когда Бескровный Меч его увидел, он почувствовал, что это был не более чем претенциозный поступок, как будто он вообще не заботился об этой битве!


В противном случае, как он мог быть таким спокойным перед лицом такого важного сражения?


«Этот мальчик, действительно ли он думает, что я мягкая хурма или что-то в этом роде? Неужели он действительно думает, что он на уровне Линь Мина? Думает ли он, что он может просто защипать меня до смерти, когда ему заблагорассудится?»


Бескровный Меч подавил гнев в его сердце. Он хотел доказать всем, кто смотрят, что, хотя он не мог сравниться с Линь Мином, он также был персонажем высшего класса! Хотя нынешний Драконий Клык казался слишком крутым и возвышенным, он, вероятно, был не сильнее его самого!


Фуух!


Бескровный Меч взмахнул мечом!


Бескровный Меч был прозвищем, а не его истинным именем. Он был клинком нового рая, Бескровным Мечом. Поскольку скорость его меча была настолько высокой, его клинок никогда не был бы окрашен кровью. Так он получил свое прозвище!


Таким образом, меч Бескровного Меча, естественно, достиг предела скорости!


Энергия мечей наполняла воздух, как бесконечные арктические ветры, воющие по всему миру, направляясь к Драконьему Клыку.


Бескровный Меч постигал Концепцию Ветра. В этот момент силы меча Бескровного Меча слились с ветром. Ветер стал его мечом, его меч стал ветром! С самого начала его меч был почти невидимым; все, что можно было увидеть, было светом его меча. Но теперь даже его свет меча полностью исчез!


Навыки меча Безграничного Исподнего по сравнению с Бескровным Мечом были ничтожны! Этот меч был столь же быстрым, как шторм, ослепительный, невидимый для глаз; как можно защититься от него?


В это время Драконий Клык также извлек собственное оружие. Это было оружие, напоминающее меч и саблю. Его рукоятка была прямой, и лезвие было слишком изогнутым в конце, похожее на саблю. Края были острыми, а центр имел острые гребни.


С точки зрения формы, оно напоминало изогнутый клык, поэтому его прозвали «Драконий Клык». Прозвище Драконьего Клыка также произошло от его меча!


«Скорость адекватная, но поразительной силы не хватает».


Драконий Клык взмахнул клинком. Блестящая энергия меча прокатилась по всему миру, заставив пространство задрожать. В этот момент бесконечный свет меча Бескровного Меча был закручен и разбит атакой Драконьего Клыка!


С абсолютной силой Драконий Клык прямо подавил энергию меча Бескровного Меча!


Грубая сила пробилась сквозь 10 000 ходов. Когда разница в силе достигала абсолютного уровня, никакие методы или навыки не могли компенсировать это.


«Какая удивительная поразительная сила».


Огоньки вспыхнули в глазах Линь Мин. Ударная сила Драконьего Клыка была слишком ненормальной. Стоит напомнить, что это был один простой удар - он даже не использовал одну из своих более сильных атак.


«Похоже, этот бой скоро закончится. Разница между Бескровным Мечом и Драконьим Клыком слишком велика!»
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Глава 1249



Глава 1249 – Подъем к вершине


«Он сплавил Законы Пространства в свой меч. Используя вибрации пространства, он прорвал мою Концепцию Ветра! »


После того, как нападение Бескровного Меча не удалось, он отступил назад. Атаки Драконьего Клыка ужасали его. В его атаках, как та, что была только что, он использовал безграничную энергию меча, чтобы смешивать воздушные потоки, заставляя всю рядом расположенную энергию меча становиться жестокой, образуя нечто похожее на домен меча.


Эта техника меча была далека от того, чтобы заставить пространство дрожать от энергии меча; она создавала лишь слабое явление. Но этого уже было достаточно удивительно. Бескровный Меч победил бесчисленных противников этим своим шагом.


Но теперь удар меча Драконьего Клыка поистине разрушил пространство и легко разломал атаку Бескровного Меча. Его понимание Законов Пространства было действительно грозным, да ещё и до такой смехотворной степени.


«Слишком страшно!» Бескровный Меч крепко схватился за рукоять меча. Он понял, что этот Драконий Клык, стоящий перед ним, был самым могущественным противником среди его современников, с которым он когда-либо сталкивался!


В этот момент Драконий Клык поднял меч.


Когда его меч вспыхнул, яркие зрачки Драконьего Клыка изменились, превратившись в точки. Вокруг его зрачков появились бесчисленные таинственные узоры. Эти глаза казалось были наполненными непостижимыми тайнами, окутанными тьмой, отчего взглянуть в его глаза становилось страшно!


"Это!?"


Когда Бескровный Меч увидел эти зрачки, он почувствовал, что все его тело остыло. В это время, Драконий Клык, наконец, атаковал мечом!


Когда этот меч атаковал, фигура Драконьего Клыка разделилась на восемь, атакуя Бескровный Меч с восьми направлений!


"Что!?"


Бескровный Меч был в панике!


Пространственные зеркальные изображения, разделенные на восемь. Это был тот, кто действительно вступил в пятый уровень Концепции Законов Пространства!


Пятый уровень Законов Пространства было гораздо труднее охватить, чем элементарные законы. Даже такой чрезвычайно талантливый персонаж, как Безграничный Исподний, сумел только лишь коснуться порога пятого уровня Концепции Законов Пространства. Возможность разделиться на четыре пространственных зеркальных изображения потрясла всех присутствующих, но теперь Драконий Клык показал, что он действительно постиг пятый уровень Концепции Пространства!


Как это возможно ...


Бескровный Меч почувствовал, как все его тело замерзло. В тот момент, когда Драконий Клык показывал такую нелепую силу, он почти разломил его сердце меча, заставив его потерять все мужество к сопротивлению.


Разница была слишком велика!


Сопротивление, любое сопротивление, было бесполезно!


«меч Абсолютной Звезды!»


Бескровный Меч стиснул зубы и активировал силу звезд, ударив своим самым мощным движением. В это время весь звездный свет в небе, казалось, собирался вместе в реке сверкающего света, падая вниз в несравненном великолепии.


Однако, когда свет меча, который выпустил Бескровный Меч, столкнулся с атакой Драконьего Клыка, он мгновенно был уничтожен объединенной атакой восьми пространственных зеркальных изображений!


Фуух!


Восемь фигур собрались в одну. Драконий Клык появился за Бескровным Мечом, как призрак или демон. Кривой клинок Драконьего Клыка коснулся спины Бескровного Меча.


«Ты проиграл».


Тихо сказал Драконий Клык.


В тот момент тело Бескровного Меча было напряжено. Его ладони и спина уже были покрыты потом.


Ужас какой!


Это было неописуемое чувство. В этот момент, когда Драконий Клык бросился к нему, он увидел зрачки Драконьего Клыка, и Бескровному Мечу показалось, как будто он умер.


Не было возможности сопротивляться!


Кап, кап!


Капли пота упали на землю, скатившись с кончиков пальцев Бескровного Меча. Энергия, которая все еще оставалась в воздухе, была разрушена невидимым давлением Императора, превратившись в туман перед исчезновением.


Бескровный Меч застыл, напоминая статую.


Миллионы людей в этом районе погрузились в гробовую тишину!


Какой ужасный Драконий Клык!


В небе, в какой-то момент поднялся Сяо Дитя Даод. Когда он посмотрел на Драконьего Клыка, на его лице было выражение глубокого потрясения.


«Это только полуфиналы, и все же появился несравненный гений. талант этого Драконьего Клыка ужасает!» Сяо Дитя Дао глубоко вздохнул. он никак не ожидал такого.


«Я должен сообщить об этом Старшему Брату Безбрежному Космосу, но ... Старший Брат Безбрежный Космос, вероятно, уже итак обратил на это внимание...»


После того, как арена умолкла на время нескольких вдохов, разразилось громкое обсуждение.


«Драконий Клык слишком силен! Хотя Бескровный Меч уступает Безграничному Исподнему, они по-прежнему являются главными мастерами из 100 великих миров. Священные Земли Нового Рая – Священная Земля Короля Великого Мира первого эшелона, но даже в этом случае у Бескровного Меча не было уверенности в продолжении борьбы с Драконьим Клыком!»


«Бескровный Меч нельзя винить. устоять действительно было невозможно. Когда Драконий Клык разделился на восемь пространственных зеркальных изображений, их более чем вдвое больше, чем мог показать Безграничный Исподний! В таком молодом возрасте ему удалось понять пятый уровень Концепции Законов Пространства. Это просто талант чудовищного гения!»


«Законы Пространства гораздо труднее понять, чем пять стихийных законов. Но как только они поняты, они становятся куда более грозным оружием! Трудно представить себе, какие достижения ждут Драконий Клык. Даже обычный потомок Императора не может сравниться с ним!»


«Этот Драконий Клык намного сильнее Линь Мина!»


«В этой Вселенной нет предела, всегда есть гора выше и мастер сильнее, так что это совсем не странно! Если бы это соревнование было распространено на квадриллион триллионов жизней по всему Царству Богов, количество гениев тогда было бы невообразимым. Эта встреча, эта Первая Военная Встреча Царства Богов, поистине великолепна!»


Здесь было просто слишком много гениев!


Драконий Клык, Сяо Мосянь, Фея Леедяная Мечта, Белый Король, Линь Мин ...


По сравнению с ними, Безграничный Исподний оказался в тени. Из-за возраста Линь Мина он также оказался слишком незрелым.


В это время Безграничный Исподний все еще стоял на ступеньках Алтаря, став свидетелем сражения Драконьего Клыка и Бескровного Меча. На лице его мелькнула жалкая и безрадостная улыбка.


Он знал, что Драконий Клык был на несколько лет моложе его! И кроме того, Драконий Клык превзошел его в той области, которой он больше всего гордился, Законы Пространства, и полностью победил его!


Одна из величайших атак на боевой дух заключалась в показе превосходства в той области, в которой преуспел соперник. Это соревнование на Алтаре Божественной Печати для Безграничного Исподнего было огромным ударом по уверенности в себе!


В это время на Арену эхом доносились горячие и ревностные приветствия миллиардов!


Они все приветствовали Драконий Клык. Вся арена превратилась в несравненно дикое мое безумия!


«Слишком силен! Возможно, во время этой Первой Военной Встречи Царства Богов Драконий Клык сможет конкурировать с такими, как Сяо Мосянь и все остальные!»


«Правильно, в этих полуфиналах на Звезде Могильной Луны Драконий Клык является самым сильным! Только что он продемонстрировал Концепцию Пространства пятого уровня и легко победил Бескровный Меч. Ему еще предстоит показать свою истинную силу. Кто осмелится сказать, что у него нет собственной превосходящей божественной силы?!»


«Кстати о превосходящих божественных силах, тройка первых из Земного Провозглашения получать право изучать превосходящую божественную силу, и Драконий Клык, несомненно, станет одним из этих троих! Однако до сих пор неизвестно, сможет ли он победить потомков Императоров на уровне Сяо Мосянь; мы до сих пор не понимаем, насколько они сильны. Что касается Линь Мина, хотя его талант чрезвычайно высок, его силы по-прежнему не достаточно. попасть в топ-10 Земного Провозглашения не должно быть проблемой для него. Но, попасть в 10 лучших Провозглашения Небес, было бы слишком сложно!»


«В будущем Драконий Клык и Линь Мин обязательно станут Королями Великих Миров. Здесь собрались два Короля Великих Миров, насколько же это ненормально!?»


Миллионы людей отчаянно вели обсуждение. На стороне клана Древнего Феникса Фея Фэн почувствовала, как ее сердце быстро забилось. Эти юниоры были так сильны!


«Он действительно сильный» подумал Линь Мин, глядя на Драконий Клык. Хотя он сдержал свои силы в битве против Безграничного Исподнего, кто знал, сколько сил показал Драконий Клык?


Бескровный Меч просто не имел достаточной квалификации, чтобы заставить Драконий Клык показать свою истинную силу.


По мнению Линь Мина, Драконий Клык можно было назвать просто непостижимо сильным. Он был действительно страшным противником!


Ему было любопытно, что за случайную встречу пережил Драконий Клык.


...................


«Эти зрачки ...»


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенном Безбрежный Космос потер лоб, обдумывая его воспоминания, глубоко задумавшись.


Многие Короли Мира были потрясены последней атакой Драконьего Клыка. Линь Мин потряс их, но Драконий Клык даже немного испугал их.


Никто из них не понимал, насколько странными были зрачки Драконьего Клыка. Или было правильнее сказать, что, хотя они это заметили, они не обратили на это особого внимания. В Царстве Богов было слишком много особых родословных и телосложений. было не редкость иметь странные зрачки.


Безбрежный Космос долго размышлял. Затем он спокойно создал руками печати. Он полностью записал превосходящую божественную силу Линь Мина и особые зрачки Драконьего Клыка в этих печатях, напрямую отправив это уведомление своему Великому Мастеру – Императору Безбрежной Вселенной!


...............


В это время, на Алтаре Божественной Печати Звезды Могильной Луны, приветствия и ура неслись по арене подобно океанским волнам, продолжаясь в течение четверти часа, прежде чем постепенно угасали.


Наблюдатель этого полуфинала, Сяо Дитя Дао, высоко поднялся в небесах над Алтарем Божественной Печати, глядя вниз на Линь Мина и Драконьего Клыка.


«Вы двое ... очень хороши! Это не первый раз, когда я председательствовал на Первой Военной Встрече Царства Богов. Но за последние несколько сотен тысяч лет менее 10 человек сумели заработать такую похвалу от меня. И в этих полуфиналах вас целых двое!


В моей жизни я встречал бесчисленных гениев, многие из которых были непревзойденными талантами своей эпохи. Но вы двое произвели на меня глубокое впечатление, и причина в этом – ваше происхождение!


Перед вами весь Алтарь Божественной Печати. 32я ступень! 33я ступень! Поднимитесь так высоко, как можете, и явите предел своего потенциала! Позвольте мне увидеть, насколько далеко вы сможете протянуть свои руки!»


Сяо Дитя Дао редко говорил так много слов. С самого начала полуфинала, помимо объявления правил, он произнес гораздо меньше слов, чем в этой речи.


Тем не менее, Сяо Дитя Дао сказал: «Позвольте мне посмотреть, насколько далеко вы сможете протянуть свои руки», вместо «позвольте мне посмотреть, сможете ли вы подняться на вершину».


Другими словами, Сяо Дитя Дао считал, что хотя Линь Мин и Драконий Клык достиг такого уровня таланта и силы, они все еще не обладают способностями, чтобы подняться на вершину.


Хотя этот Алтарь Божественной Печати был всего лишь копией, он по-прежнему был сокровищем, лично созданным Императором Безбрежной Вселенной, духовным Императорским сокровищем.


Не было бы легче на словах, чем на деле достичь его вершины, находясь в области Божественного Моря!?


«Наконец-то, началось!»


«Это последняя битва! Я думал, что она будет между Безграничным Исподним и Бескровным Мечом, но я никак не думал, что это будет битва между этими двумя темными лошадками! Это гораздо более захватывающе, чем все, что могло произойти между Безграничным Исподним и Бескровным Мечом. Интересно, как далеко они смогут подняться в пути к последним двум ступеням Алтаря Божественной Печати?»


«Я думаю, что Драконий Клык сможет подняться выше. Что касается Линь Мина, хотя он не сможет подняться выше Драконьего Клыка, ему все равно удастся достичь 32й ступени!»


по легендам, когда последние несколько раз Алтарь Божественной Печати использовался на Первой Военной Встрече, никто не смог подняться на 32у уровень, не говоря уже о 33ей ступени.


«Пойдем!»


Линь Мин и Драконий Клык посмотрели друг на друга, оба смогли почувствовать, как боевой дух вспыхивает в глаз друг друга. Оба они оба вскочили на скалы 32й ступени Алтаря Божественной Печати!


Утес 100 000 тысяч футов стоял такой высокий, рвущийся в небеса, пронизывающий небеса!


Давление на 32-м уровне было намного выше давления на 31м. Линь Мин мгновенно почувствовал это изменение давления.


«Какое мощное давление. Ну раз так, пусть это давление Императора будет еще сильнее!»
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Глава 1250



Глава 1250 – Личность Драконьего Клыка


Среди огромного и бесконечного моря облаков в небесах плыли бесчисленные небесные горы. Эти небесные горы были высотой в десятки тысяч футов, покрытые пышными зелеными растениями и яркими цветами. Водопады падали от вершин этих гор, как бесчисленные ленты белоснежного шелка длиной в сотни тысяч футов, забрызгивая облака, прежде чем исчезали из поля зрения.


Среди этих многочисленных небесных гор был отдельное пространство. Это пространство было заполнено большим озером, которое сверкало, как поля бриллиантов. Рыбы выпрыгивали из нетронутой глади озера и распускались водные лотосы. Всевозможные духовные птицы летали там, наполняя воздух радугой прекрасных цветов.


Перед этим бессмертным озером был сочный бамбуковый дом. Этот бамбуковый дом казался очень простым, от него можно было даже почувствовать аромат свежего бамбука.


Теплый солнечный свет освещал бамбуковый дом. Тут дверь в дом распахнулась, и медленно вышла женщина, одетая в чистые белые одежды, на вид, казалось, едва ли исполнилось чуть более 20 лет, и она держала в руках лейку. Хотя она казалась смертной женщиной, с головы до ног она излучала священную и совершенную божественную ауру.


Когда она просто прошла сквозь цветы, десять тысяч слабых лент мерцающего шелка, казалось, спустились с ее тела. Вся она была покрыта слабым туманом, что мешал увидеть ее явно. Кажется, она прошла так через бесконечные годы; хотя ее можно было увидеть, было невозможно определить, где именно она была.


Когда она осторожно шла мимо, все цветы, казалось, наклонялись к ней. Птицы собирались вокруг нее, танцуя в воздухе, не прекращая петь своим легким щебетанием.


Женщина в белом оказалась перед рядом цветов. Она наклонила горшок в своих руках, поливая цветы.


Вода в этом горшке была необычной; это был бессмертный весенний нектар. Для алхимика на уровне Священного Лорда только одна капля была несравненно прекрасным сокровищем для создания таблеток.


Но в руках этой женщины, одетой в белые одежды, нектар использовался только лишь, чтобы поливать цветы.


Эти цветы, которые она поливала, тоже были не обычными, а небесными сокровищами, которым даже Король Мира позавидовал бы. Но здесь эти небесные сокровища не использовались для алхимии, а просто как источник красоты. Эти чудеса неба и земли были, естественно, несравненно красивыми.


В это время две маленькие и милые красные рыбки выскочили из воды озера, превратившись в двух красивых молодых девушек в воздухе.


Эти две девочки выглядели не старше 16-17 лет. Их тела были обернуты в оболочку проточной воды, их груди казались идеальные, и их не менее идеальные бедра были округлыми и стройными.


Две молодые девушки испускали бесконечно юную атмосферу, свою красоту и благодать, несравненную со смертными.


Они были из рода монстров. Рыба в этом бессмертном озере была также не обыкновенной рыбой. довольно чрезвычайно это были культивирующие рыбные монстры, которые могли трансформироваться в людей. Если бы одна из них смогла был войти в великий мир, она была бы гордой дочерью небес, которая могла бы потрясти мир.


Однако здесь они были только рыбы, играющие в озере. Они вели усердную и простую жизнь культиваторов, счастливую и невинную.


«Дева Фея, Император Безбрежной Вселенной хотел бы вас увидеть».


Две молодые девушки сказали.


«Мм ...»


Женщина в белых одеждах слегка отреагировала, выпрямившись.


Две молодые девушки снов обратились в красных рыб, которые плавали взад и вперед между листьями водных лотосов. В это время окружающее пространство задрожало и в воздухе появился шестигранный призматический кристалл.


Две острые точки призматического кристалла испускали тусклый черный свет, образуя изображение в половину размера человека. Вся вселенная, казалось, была запечатана в этом тусклом черном свете. Если бы обычный человек столкнулся с этим черным светом, он хотел бы упасть на колени в благоговении.


«Божественная Мечта!»


Призматический кристалл сформировал лицо в воздухе, чей голос был наполнен энергией.


В обширном и безграничном Царстве Богов Императорам редко доводилось увидеть друг друга. Многие из них были закрыты в уединении или возвращались на свои родные земли. Как только человек достигал этой границы силы, в мире мало что могло повлиять на их настроение.


Всем бесчисленным младшим мастеров Царства Богов не терпелось сражаться на Первой Военной Встрече, которая охватила всё Царство Богов, сигнализируя о высотах золотого века. Все эти юниоры, казалось, расцвели во славе на Первой Военной Встречи. Но, для Императоров, Первая Военная Встреча не была чем-то особенным.


сколько десятков тысяч лет должно было пройти до рождения Императора в Царстве Богов? Даже если бы кто-то занял первое место в Провозглашении Небес, их шансы стать Императорами были слишком маленькими!


Если ты не мог стать Императором, тогда ты останавливался на уровне Короля Великого Мира. Это был уровень, который вообще не вызывал интереса Императора.


Таким образом, Первая Военная Встреча в основном проводилась их учениками. Что касается Императора Безбрежной Вселенной, он взял на себя ответственность за отправку звуковой передачи.


Это было что-то, что делал Император Безбрежной Вселенной, потому что его ученики не имели возможности отправить звуковую передачу через квадриллионы триллионов жизней всего Царства Богов. В противном случае Император Безбрежной Вселенной вообще не появился бы.


В этой ситуации Император Безбрежной Вселенной все же привел божественную проекцию восприятия в мирные земли Императора Божественной Мечты. Естественно, должно было произойти что-то необыкновенное.


женщина в белом отложила свой горшок с водой и посмотрела на божественную проекцию Императора Безбрежной Вселенной, ожидая его объяснения. Ее кожа была мягкой и эластичной, как жидкий нефрит. Хотя ее нынешняя ситуация, казалось, отличалась от ее обычной, все еще можно было ощутить эфирную ауру, исходящую от нее.


«Божественная Мечта, если я не ошибаюсь, то ... появился потомок Старика Трех Жизни».


Император Безбрежной Вселенной сразу перешел к делу.


«Старик Трех Жизней ...»


Женщина в белом задумалась, думая об этом старике. Этот старик был старшим и для неё, и для Императора Безбрежной Вселенной. В прошлом, когда она впервые вышла на путь боевых искусств, Старик Трех Жизней уже был Императором!


«300 миллионов лет ...» прошептала женщина в белом одеянии, как будто она открыла древний тома истории. 300 миллионов лет, как давно это было время!


«Да, 300 миллионов лет! Я боюсь, что Старший Трех Жизней оставался в застое во временном заклятии не менее 200 миллионов лет! Поскольку Старший Трех Жизней пробудился, а также нашел своего преемника, я считаю, что у него было предчувствие будущего ... »


Когда это черное хрустальное изображение звучало, изображение, которое оно проецировало, внезапно размылось и сдвинулось. Металлическое лицо исчезло, его заменила проекция молодого человека в черном. Этот юноша нес клинок Драконьего Клыка на плечах - он был Драконьим Клыком!


«Это он?»


«Да! У этого человека есть одно имя, Клык, но его прозвище – Драконий Клык. Мои ученики изучили его историю. В самом начале предварительных он не показывал ничего экстраординарного. Возможно, он выжидал и экономил силы, или, возможно, он нашел счастливый шанс в мире Божественной Мечты. Например ... он нашел элементарный духовный источник, а затем разбудил Зрачки Трех Жизней! Таким образом, из-за этого его сила поднялась так астрономически!»


«Зрачки Трех Жизней!»


Выражение женщины в белых одеждах наконец изменилось. Зрачки Трех Жизней были превосходящей божественной силой Старика Трех Жизней.


Это был чрезвычайно особый и необычный вид превосходящей божественной силы. Чтобы изучить её, нужно было не просто получить наследие Старика Трех Жизней, но и иметь очень уникальное телосложение.


Это было особое телосложение, которое появлялось только в пределах одной семьи в Царстве Богов, передавая из поколения в поколение и только одному человеку. Изучение этой превосходящей божественной силы было трудным процессом. Более того, нужно было личное руководство Старика Трех Жизней; простого нефритового свитка было бы недостаточно.


С начала изучения Зрачков Трех Жизней, если не получалось их открыть, тогда сила этого человека была бы подавлена , делая его самым обычным гением их эпохи. Но, если мастеру удалось открыть их, его могущество поднялось бы до ужасающего уровня!


В этом мире было слишком мало вещей, которые могли бы изменить выражение этой женщины в белых одеждах. Дело Зрачков Трех Жизней было одним из таких дел.


«Из того, что я знаю, Клык имеет скелетный возраст 36 лет, и его культивирование находится на среднем этапе Божественного Моря. Открыть Зрачки Трех Жизни в 36 лет… это действительно впечатляет. Я уверен, что у него будет свое особое место на этой Военной Встрече! Но, жаль, что он только что открыл свои Зрачки Трех Жизней, поэтому он далек от того, чтобы показать свою полную силу. Я боюсь, что он не сможет превзойти Ледяную Мечту и других.


Император Безбрежной Вселенной вздохнула. По сравнению с неизмеримо длинной жизнью Фэна, которая лежала перед ним, 36 лет были всего лишь мгновением.


Когда он договорил, одетая в белые одежды женщина заметила еще одного молодого человека в черном, стоящего рядом с Клыком. Этот юноша дал женщине в белой одежде странное и необъяснимое чувство.


"Он…"


«Мм, этот мальчик тоже особенный. Он - тот, кто вознесся из низших царств. Он знает превосходящую божественную силу, оставшуюся после Божественного Начало - боевое намерение Божественного Начала!»


«Боевое намерение Божественного Начала? он преемник Божественного Начала?» Женщина в белом была удивлена. Для нее имя Божественного Начала имело слишком большой смысл. Он, Божественная Мечта и Безбрежная Вселенная были персонажами одной эпохи, несравненными талантами своего времени!


«Нет. Он только изучил часть боевого намерения Божественного Начала. Я предполагаю, что он наткнулся на случайный шанс и обнаружил наследие, которое оставил Божественное Начало. Однако он не прошел тест, который оставил Божественное Начало, поэтому ему еще предстоит получить истинное наследие Божественного Начала. Я не могу назвать его преемником Божественного Начала, лишь счастливым парнем. Его сила хуже, чем у Клыка, и его потенциал намного хуже».


Император Безбрежной Вселенной сделал такой вывод, опираясь только на вид пространства великого тумана, которое показал Линь Мин.


И действительно, Линь Мин не получил истинного наследия Божественного Начала, только его очень маленькую часть.


Фактически, когда Линь Мин в прошлом шел по Дороге Императора, он был не чем иным, как мастером низших царств, и его культивирование даже не было в области Разрушения Жизни. Его потенциал тогда был намного ниже, чем он был сейчас. В то время, если Линь Мин не прошел тест Божественного Начала, это было вполне разумно. Именно тогда Линь Мин был намного лучше по сравнению с другими людьми на Континенте Разлива Небес.


«До того, как этот парень полностью пройдет испытание Божественного Начала, его нельзя считать преемником Божественного Начала. Как можно легко пройти это испытание? Мы можем только подождать и посмотреть, каким будет будущее этого мальчика».


«Нас сейчас должен беспокоить Клык. Его сила немного хуже, чем то, что могло бы быть, но раз он открыл Зрачки Трех Жизней в возрасте 36 лет, это доказывает то, насколько страшен его потенциал. В будущем, когда приблизится великое мировое бедствие, Клык, несомненно, станет одним из героев того времени. Что касается Линь Мина, если он будет хорошо культивировать и столкнется с еще большими счастливыми шансами, он также сможет стать важным вспомогательным персонажем ».


В эпохе было несколько ведущих героев и еще больше вспомогательных ролей. В далеком древнем прошлом, Император Божественная Печать не был единственным героем.


Женщина в белых одеждах не отвечала на слова Императора Безбрежной Вселенной. Она просто махнула рукой, и все измерение вокруг нее исчезло, мгновенно превратившись в точную копию арены полуфинала Звезды Могильной Луны.


Огромное море людей, миллиарды присутствующих зрителей, все они были погружены в возбужденное ликование. Бесконечная толпа приветствовала и ободряла, когда они смотрели, как Линь Мин и Драконий Клык поднимаются на Алтарь Божественной Печати!


женщина в белом тихонько плыла в небе, стоя рядом с божественной проекцией Императора Безбрежной Вселенной, пока они оба наблюдали, как Драконий Клык и Линь Мин поднимаются на Алтарь Божественной Печати.


Император Безбрежной Вселенной слабо улыбнулся. «Твои способности весьма полезны. Ты можешь мгновенно сформировать божественную мечту, чтобы воссоздать реальность. Хорошо, тогда давай посмотрим, на что как этот так называемый младший по имени Клык, преемник Старика Трех Жизней, похож! Я хочу посмотреть, как далеко он сможет подняться на Алтаре Божественной Печати, который я лично усовершенствовал!»
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Глава 1251



Глава 1251 – Осмысление Концепций


«Драконий Клык!»


«Драконий Клык!»


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


Миллионы людей кричали в неистовстве. В это время никто больше не был разделен границами великих миров. клан древнего Феникса ликовал, народ Великого Мира Малинового Света ликовал, народ Великого Мира Истинных Боевых Искусств ликовал, и даже народ Великого Мира Демонического Рассвета ликовал.


Вся сцена была наполнена несравненным сумасшествием. Все надеялись, что эти два человека на алтаре смогут сотворить чудо, чудо, принадлежащее всем мастерам!


В частности, внимание каждого было сосредоточено на Драконьем Клыке, сильнейшем мастере из 100 великих миров, которые собрались на Звезде Могильной Луны. Крайне вероятно, что он повергнет легенды, оставленные в Небесном Дворце Императора.


В это время, на Алтаре Божественной Печати, Линь Мин и Драконий Клык уже преодолели десятую часть пути к 32й ступени - 10000 футов!


В последних нескольких Первых Военных Встречах Царства Богов, в которых использовался Алтарь, никто не смог подняться на 32-й уровень. Становилось понятно, насколько это было трудно!


....


«Это действительно великий случай соревнований в области Звезды Могильной Луны. Этот день будут помнить даже через миллион лет!»


На арене, заполненной миллиардами людей, зарезервированная область высшего класса была местом, специально подготовленным для определенных гостей. Эта область сформировала свое собственное небольшое малое измерение, и все те, кто здесь сидел, были старшими, каждый из которых был важным персонажем из 100 великих миров.


Среди них большинство были пиковым Божественным Лордом, и были даже некоторые мастера в полушаге от Короля Мира. Однако истинных Королей Мира не было.


Мастера уровня Короля Мира, особенно Короли Великих Миров с высоким статусом, такие как Тянь Минцзы, могли собраться в Небесных Дворцах Императоров и лично наблюдать за соревнованиями с Императорами через массивные кристальные зеркала. Мировые Короли с более низкими статусами, такими как Король Великого Мира Истинных Боевых Искусств, мог передвигаться на своем духовном корабле и наблюдать за соревнованиями с небес. Это была привилегия, которую имели только Мировые Короли. Никто не мог летать в небе, иначе небо над полем проведения полуфиналов уже было бы заполнено людьми.


Помимо Королей Мира, фигуры высокого уровня великих миров могли лишь сидеть на арене и смотреть с частных зарезервированных мест.


Этими персонажами были надменные существа, правители их собственных доменов. Но теперь, когда они увидели Драконьего Клыка и Линь Мина, все они были полны глубоких эмоций. Приливы времени в конечном итоге вымывают старое и вводят новое; каждое новое поколение преуспевает по-своему и превосходит предыдущее. Будущих достижений этих двух юношей было трудно даже представить.


«Невероятно. Эти двое, безусловно, гордые представители элиты своего поколения. Интересно, какой из них лучше!»


«Мм, Драконий Клык замечательный, но и Линь Мин выдающийся. С его ранним этапом Божественного Моря он действительно смог последовать за Драконьим Клыком так далеко. Это совсем не просто!»


Все думали, что Линь Мин медленно отстанет от Драконьего Клыка. Но Линь Мин продолжал подниматься на 10 000 футов, ни на шаг не отставая от Драконьего Клыка.


................


Ветер завыл.


Поддержка арены была оглушительной.


3,3 миллиона футов Алтаря Божественной Печати были гордым пиком мира. Взбираясь на него, Линь Мин и Драконий Клык казались чрезвычайно обыкновенными и смиренными. Но в действительности, в будущем ... они были бы столпами, которые поддерживали бы все Царство Богов!


10 000 футов ...


20 000 футов ...


30 000 футов ...


Линь Мин поднимался все выше и выше, не отставая от Драконьего Клыка!


Чем выше они поднимались, тем яростнее и тяжелее становилось давление!


«Какой чудесный Алтарь Божественный Печати. Каждый след на камне содержит ауру Законов Великого Дао».


Линь Мин затаил дыхание. Каждый его вздох был долгим и глубоким. Он вдыхал, как змея, и выдыхал, как стрела, каждое дыхание было равно сотне вздохам обычного человека.


Более того, обычный человек вдыхал воздух, но то, что вдыхал Линь Мин, было источником энергии небес и земли.


Давление заливало, как водопад. Это было не только давление Императора, но, как Линь Мин считал, и его окружение, наполненное силой хаотических Законов.


Эта сила Законов не была единой и без всяких правил; она даже отличалась от Законов, которые понял Линь Мин.


Если бы он не стал вращать свои Законы, чтобы противостоять им, эта хаотическая сила разорвала бы его.


Каждый шаг, который он делал, давался с трудом.


На одном из шагов Линь Мин почувствовал, как будто он вышел на обрыв падающей скалы. На другом шаге он чувствовал, что попал в грязь. На следующем шаге он чувствовал, что его топили в воде.


Иногда внезапная волна огромной тяжести бросалась к нему, заставляя чувствовать, что его руки вот-вот будут сорваны. Если бы на месте Линь Мина был какой-то обычный мастер, который не обладал его могущественным смертным телом и плотной истинной сущностью, эти гравитационные волны сбросили бы его.


И иногда возникало внезапное воздействие хаотической энергии, которая непосредственно атаковало истинную сущность Линь Мина. Эта хаотическая энергия была не меньше, чем сильнейшая атака мастера позднего этапа Божественного Моря. в обычное время Линь Мин бы отмахнулся бы от атаки обычного мастера позднего этапа Божественного Моря. Но теперь, когда он поднимался на Алтарь Божественной Печати, и потребил много сил, ему было трудно противостоять этим ударам.


Ху!


Линь Мин долго дышал. Он только поднялся на 30 тысяч футов; оставалось ещё 60 тысяч футов!


Согласно этой тенденции, Линь Мин чувствовал, что достижение 32й ступени не будет проблемой. Но только 32я ступень не была конечной целью Линь Мина!


Он хотел достичь 33й ступени. Но теперь, с его нынешней способностью, он сможет только проползти лишь несколько тысяч футов вверх к 33ей ступени, прежде чем его оттолкнет!


Алтарь Божественной Печати был известен как испытание, где мастер Божественного Моря мог достичь вершины. Император Безбрежной Вселенная создал этот Алтарь много лет назад, и все же у него не было ни одного ученика, который смог добраться до вершины, находясь в области Божественного Моря. Это, естественно, были не пустые хвастливые разговоры.


Более того, когда ученики Императора Безбрежной Вселенной пытались подняться, почти все они были в конце Божественного Моря во время их попытки. Что касается Линь Мина, он был только на раннем этапе Божественного Моря.


Линь Мин не ожидал, что достигнет вершины 33-го уровня. он хотел подняться на 33-й уровень, насколько мог, раскрывая весь свой потенциал и подталкивая себя к пределам возможностей!


Линь Мин повернулся и посмотрел на Драконьего Клыка. Драконий Клык был не слишком далеко от Линь Мина; они оба поднимались с одинаковой скоростью.


В это время зрачки Драконьего Клыка превратились в иглообразные точки с бесчисленными таинственными и глубокими узорами, окружающими их.


«Эти зрачки ...»


Мысли Линь Мина пошевелились. Это был не первый раз, когда он видел странные зрачки Драконьего Клыка.


Хотя он не понимал, какие тайны стоят за этим, он был уверен в том, что из-за этих зрачков у Драконьего Клыка было более высокое понимание окружающих хаотических Законов. Таким образом, количество хаотической силы, которой должен был противостоять Драконий Клык, было меньше.


Драконий Клык почувствовал взгляд Линь Мина и повернулся к нему. Его зрачки были несравнимо зоркими, как будто они могли видеть сквозь сердце.


Драконий Клык улыбнулся и продолжил подниматься.


Но в это время Линь Мин фактически замедлился. Он глубоко вздохнул и сконцентрировал свои мысли.


Глаза закрыты в медитации!


С того момента, как Линь Мин коснулся Алтаря Божественной Печати, он почувствовал смутную концепцию - Концепцию 33 Слоев Небес!


Эта Концепция заполняла каждый уголок Алтаря Божественной Печати. Другие не могли этого почувствовать, но Линь Мин мог.


Что такое эти 33 Слоя Небес?


Линь Мин не смог четко сказать, что это было, но он знал, что это были не просто мифы и пустые разговоры.


Потому что Линь Мин пересек Девятое Падение 33 Слоев Небес, в которых содержались Законы Великого Дао.


«Линь Мин не движется!»


Все в аудитории увидели, что Линь Мин внезапно прекратил движение. Линь Мин все это время поспевал за Драконьим Клыком, но теперь, когда он оставался неподвижным, Драконий Клык его обогнал.


«Он отдыхает, потому что он исчерпал свои силы?»


На Алтаре Божественной Печати мастерам не разрешалось летать, и они не могли. В этой ситуации они были похожи на смертных, поднимающихся в гору. Иногда они останавливались на уступе, чтобы восстановить свою силу.


«Отдых - это хорошая идея, иначе он исчерпает свою истинную сущность и слетит с Алтаря Божественной Печати».


«Похоже, что Драконий Клык сможет плавно ступить на 32ю ступень. Линь Мину было бы трудно достичь этого. Но, даже если его сейчас сбросит, это тоже будет очень хорошо. Не забывайте, что он только на раннем этапе Божественного Моря!


В настоящее время Линь Мин был на высоте 35 000 футов на пути к 32й ступени. На этой высоте, даже если бы он был немедленно побежден, никто никогда не посмотрел бы на него с призрением, потому что никто из них не имел бы то права!


Раньше, когда в полуфинале Первой Военной Встречи использовался Алтарь Божественной Печати, бесчисленные непревзойденные гении Божественного Моря, были сметены, прежде чем ступали на 32ю ступень.


«Он преуспел. В раннем Божественном Море он победил Безграничного Исподнего, а также поднялся на 35 000 футов вверх к 32й ступени Алтаря Божественной Печати. Если он сможет отдохнуть здесь, а затем подняться ещё на несколько десятков тысяч футов, он может гордиться своими достижениями!»


В это время Драконий Клык уже поднялся на 45 000 футов вверх к 32й ступени. Что касается Линь Мина, он застрял на высоте в 35 000 футов.


На 32й ступени даже Драконий Клык медленно поднимался. Ему потребовалось почти полчаса, чтобы подняться на эти 10 000 футов.


Линь Мин в течение получаса был потерян в медитации.


«Он все еще отдыхает? Даже если он не движется по скале, он все равно должен выдерживать давление. Разве он не может пошевелить руками?»


«Неужели он уже потерял сознание и полагается на свое последнее дыхание, чтобы держаться ...?»


«Старший Брат Линь, держись!»


«Старший Брат Линь, не сдавайся!»


Все молодые ученики клана Древнего Феникса плакали и восхищались Линь Мином.


Когда они кричали, раздался громкий взрывной звук, когда хаотическая мощь прорвалась, в результате чего защитная истинная сущность Линь Мина разразилась. Тем не менее, Линь Мин остался совершенно не осведомленным обо всем этом.


Его лоб был покрыт кровью.


Несмотря на то, что Линь Мин открыл Врата Поля Зрения и слился с костью высшего дракона, заставив свою защитную физическую силу достичь невероятных степеней, это сейчас он потребил большую часть своей энергии, а также не стимулировал истинную сущность и силу кости дракона в его теле. В этом медитативном состоянии даже мастер раннего этапа области Божественного Моря будет ранен.


«Старший Брат Линь!»


Ученики клана Древнего Феникса были в ужасе. После того, как защитная истинная сущность Линь Мина разрушилась, он не вызвал никакой новой защитной истинной сущности!


«Старший Брат Линь, будь осторожен!»


мастера из клана Древнего Феникс продолжали кричать ему. Но, несмотря на их крики, эта хаотическая энергия все еще мчалась к спине Линь Мина!


Без какой-либо защитной истинной сущности он должен был напрямую противостоять влиянию этой энергии!


Пэн!


Тело Линь Мина внезапно содрогнулось. Одежда на спине разорвалась, и его кожа была разорвана, пролилась кровь.


«Брат Линь!»


Цинь Синсюань вскрикнула от страха и тревоги, увидев это.


С самого начала, будь то Линь Мин или Драконий Клык, они оба активировали до максимума свою защитную истинную сущность, чтобы заблокировать хаотическую энергию на 32-м уровне. Последующие ударные волны были выдержаны их телами или гибкой броней.


Но теперь защитная истинная сущность Линь Мина была разрушена, и он мог противостоять этой хаотической энергии только своим телом. Если бы на его месте был бы обычный мастер, его тело было бы разорвано.


«Линь Мин действительно без сознания!»


«Это, должно быть, ошибка. Как он может сопротивляться, если он без сознания? Он выдержал два удара и не упал?»


В глазах зрителей, если Линь Мин был бы действительно без сознания, он должен был мгновенно упасть после первого же удара.
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Глава 1252



Глава 1252 – Сила божественности


«Этот Линь Мин, что он теперь задумал?» Хо Жестокий Камень сгорал от беспокойства. Если эта хаотическая энергия поразила бы еще, Линь Мин мог бы даже оказаться в смертельной опасности.


Сяо Дитя Дао тоже встал, не решаясь, должен ли он действовать, чтобы спасти Линь Мина.


Первоначально он планировал немедленно прекратить участие Линь Мина в полуфинале и не дать ему серьезно пострадать от хаотических энергетических течений. Однако, после тщательного изучения его ситуации, он обнаружил, что сознание Линь Мина вошло в странное состояние, как будто он бодрствовал. Это условие было похоже на внезапное просветление.


Увидев это, Сяо Дитя Дао колебался.


Этот мальчик пришел к внезапному просветлению в такое неподходящее время?


Состояние внезапного просветления можно было прийти только вспышками; он, естественно, не мог ему мешать. Но в этом случае, если бы он не вмешался, он мог бы получить труп на руки.


и не только Сяо Дитя Дао, но и Император Безбрежной Вселенной, и Император Божественной Мечты в Небесном Дворце Божественной Мечты также увидели странное состояние Линь Мина.


«В это время он воспринимает Законы? Он как будто ... он обнаружил особую Концепцию, присущую Алтарю Божественной Печати?»


Император Безбрежной Вселенной был поражен. Особой концепцией Алтаря Божественной Печати была Концепция 33 Слоев Небес. Эта Концепция была оставлена древним Священным Алтарем Божественной Печати в очень далеком прошлом. Он нашел фрагмент древнего духовного артефакта древнего Алтаря и по прошествии многих лет, поняв его, он, наконец, создал этот Алтарь Божественной Печати.


«Он действительно может почувствовать Концепцию 33 Слове Небес. Кажется, я его недооценил. Но какая жалость, что граница его силы слишком низка. Хотя он чувствует что-то, это не значит, что он сможет понять, то, что чувствует. Даже Драконий Клык с его талантом, дарованным небесами, а также Зрачками Трех Жизней, которые, как говорят, видят через все Законы, не мог этого сделать».


Концепцию 33 Слоев Небес было чрезвычайно трудно понять, потому что в нынешнем Царстве Богов с тех пор, как правила Небесного Дао изменились 3,6 миллиарда лет назад, Концепция 33 Слоев Небес исчезла.


Хотя он и был тем, кто в прошлом создавал Алтарь Божественной Печати, правда заключалась в том, что с точки зрения понимания Концепции 33 Слоев Небес он не мог сравниться со стариком, который тайно следил за соревнованиями изнутри Алтаря Божественной Печати. Он был духом артефакта Священного Алтаря.


Дух артефакта Алтаря Божественной Печати был создан Императором Безбрежной Вселенной, используя фрагмент истинного духовного артефакта истинного Алтаря Божественной Печати, а затем он сплавил его вместе с разрушенной остаточной душой Божественного Зверя. У Императора Безбрежной Вселенной также было некоторое понимание в Концепции Слоев Небес; это был его величайший результат от создания Алтаря Божественной Печати. Однако другого варианта не было, кроме как использовать этот окольный путь понимания вещей. В конце концов, у Императора Безбрежной Вселенной не было Магического Куба. Получив фрагмент древнего духовного артефакта, он не смог прямо проглотить его, как Линь Мин, и понять Концепцию 33 Слоев Небес духовного артефакта.


«Правду говорят, что новорожденный теленок не боится тигра. Этот ребенок может почувствовать Концепцию 33 Слоев Небес, которая пронизывает Алтарь Божественной Печати; это чрезвычайно редкое достижение. В нем должно быть что-то особенное».


После этих слов Императора Безбрежной Вселенной, женщина в белых одеждах продолжила смотреть на Линь Мина, ее светлые глаза мерцали от задумчивого взгляда.


«Божественная Мечта, о чем ты думаешь?»


Одетая в белые одежды женщина слабо улыбнулась. «Мне кажется странным, что тело этого молодого человека имеет ауру Закона Божественной Мечты ...»


«Закон Божественной Мечты? Как это возможно? Разве это не свойственный только тебе Закон? Ах, да, он действительно отправлялся в мир Божественной Мечты, так что, возможно, у него был большой счастливый шанс и он захватил элементарный духовный источник, таким образом, у него и появилась слабая аура Закона Божественной Мечты на теле».


Император Безбрежной Вселенной вдруг подумала об этом. Но женщина, одетая в белые одежды, не ответила. Она знала, что аура Закона Божественной Мечты, исходящая от Линь Мина, не так проста.


В это время два потока хаотической энергии воздействовали на Линь Мин.


Плечи Линь Мина были почти сломаны; его плечи были запятнаны кровью.


Затем его правая рука тоже была поражена. Его предплечье также было покрыто кровью.


В ситуации, когда массивное давление Императора падало на него, с травмой руки и плеч, это было почти то же самое, что и приговорить Линь Мина к завершению соревнования. Это объяснялось тем, что мастер полностью полагался на руки и ноги, чтобы противостоять влиянию Императора, которое падало на него на Алтаре Божественной Печати.


«Это конец. Я понятия не имею, что делает Линь Мин, но его правая рука уже ранена. Он не сможет продолжить подниматься!»


«Боюсь, что он уже ... потерял сознание!»


Линь Мин был совершенно не осведомлен о криках со стороны аудитории. Он был полностью поглощен его внезапным просвещением.


С того момента, как Линь Мин начал подниматься на 32ю уровень Алтаря Божественной Печати, он использовал свою защитную истинную сущность, чтобы противостоять бомбардировке хаотической энергии, исходящей от Алтаря Божественной Печати.


С его истинной сущностью, культивированием, прочным фундаментом и пониманием Законов, выдерживать эту хаотичную энергию и подниматься до 32й ступени, было бы не сложно.


Но это был бы его предел.


Размышляя об этом, он обнаружил, что использование его защитной истинной сущности для противостояния этой хаотической энергии было совершенно неправильным методом!


Так он был похож на смертного, пытающегося изменить русло реки, чтобы остановить наводнение. Если бы он только сдерживал речные воды, в конечном итоге они разразились бы яростным и опасным наводнением.


Только путем разблокировки рек, их расширения, и создания водохранилищ можно контролировать потоки.


В настоящее время Линь Мин был в такой ситуации. Он больше не использовал свою защитную истинную сущность, чтобы блокировать хаотическую энергию, а выдерживал ее своим смертным телом, чтобы он мог получить эту энергию в свои меридианы и стал осознавать ее лучше, очищая ее. Этот процесс был чрезвычайно рискованным и также мучительно болезненным. Его меридианы были разорваны, и он получил множество ранений.


Но как только Линь Мин поймет, как усовершенствовать эту странную энергию, он сможет контролировать её и сделать её своей. Он не только смог бы подняться на вершину Алтаря Божественной Печати, но и получил бы большие преимущества!


Энергии 33 Слоев Небес были несравненно таинственными. обычный мастер мог и не мечтать о том, чтобы поглотить её.


Но Линь Мин прорвался через Девятой Падение 33 Слоев Небес и пересек небесную скорбь. Он мог преуспеть!


Пока все говорили, еще один всплеск хаотической энергии, намного превосходящий все предыдущие, рухнул на голову Линь Мина!


Если бы эта волна ударила его, тогда он точно был бы серьезно ранен!


Но даже в этом случае Линь Мин оставался неподвижным, как и прежде, совершенно не осознавая этого!


Взгляд Сяо Дитя Дао напрягся, он был готов вмешаться. Но в это время в его голове раздался звук. "Не шевелись!"


Сяо Дитя Дао мгновенно застыл. Этот голос принадлежал духу артефакта Алтаря Божественной Печати, старика в серых одеждах, который тайно управлял всем.


Этот старик был тем, к кому даже Император Безбрежной Вселенной относился с уважением как к кому-то из того же поколения и называл его Старой Печатью. Не нужно было упоминать, что Сяо Дитя Дао нужно было уважать его.


Таким образом, Сяо Дитя Дао не двигался. Он мог только наблюдать, как этот удар врезался в лоб Линь Мина.


Пэн!


Вспышка красного цвета, и лоб Линь Мина был покрыт кровью!


«Брат Линь!»


Цинь Синсюань вскрикнула, увидев эту ужасающую кровавую рану. Ее пальцы и ее голос дрожали.


«Почему они не закончили соревнование?»


«Что делает старший Сяо Дитя Дао? Если он не закончит соревнование, то Старший Брат Линь Мин умрет! »


«Мастер, вы должны спасти Старшего Брата Линь Мина!»


Несколько молодых женщин-учеников начали умолять своих мастеров.


Ученики клана Древнего Феникса были потрясены и взволнованы. такому гению было чрезвычайно сложно появиться в их клане Древнего Феникса. Если с ним что-нибудь случится, разве это не будет великой потерей?


«Все заткнулись!» взревел Хо Жестокий Камень. Он влил свою энергию в свой голос, подавив всех окружающих учеников.


Хотя он тоже нервничал, он знал, что у Сяо Дитя Дао должны были быть причины не принимать никаких мер.


«Вы думаете, что знаете лучше, чем Старший Сяо Дитя Дао? Просто заткнитесь и сядьте!»


После таких слов Хо Жестокий Камень, все эти ученики сели на свои места.


Глаза Цинь Синсюань были мокрыми от слез. Она крепко схватилась за Му Цяньюй.


Даже Янь Маленькая Луна, что была рядом, крепко сжимал ее руки, с тревогой глядя на Линь Мина на Алтаре Божественной Печати.


С каждым ударом хаотической энергии тело Линь Мина продолжало держаться.


Все его тело было мокрым от крови, словно кто-то вылил на него ведро красной краски. Не говоря уже о Цинь Синсюань, Му Цяньюй и учениках клана Древнего Феникса, даже ученики из других великих миров все смотрели в страшном предчувствии.


«Что делает Линь Мин?»


«Почему он сейчас не сходит? Он не должен так шутить со своей жизнью!»


«Его раны слишком тяжелые; он скоро умрет, если это будет продолжаться!»


Некоторые ученики беспокоились за Линь Мина. Конечно, многие другие были рады видеть его в таком состоянии.


Всегда будут люди с завистливым сердцем. Они будут надеяться, что все те, кто сильнее их, умрут, и это было особенно верно в отношении учеников Священных земель Тьмы Небес, которых Линь Мин пристыдил. Все они пожелали, чтобы Линь Мина не пожалела судьба.


«Ха-ха, дурак Линь Мин, я думаю, он умрет здесь».


«Я понятия не имею, что нападает на Линь Мина, но он действительно сопротивляется этому своим телом. Хе-хе, ударь его в голову, еще сильнее, ударь сильнее!»


По правде говоря, ученики Священных Земель Тьмы Небес не могли видеть энергию 33 Слоев Небес. Они могли только видеть, что Линь Мин был поражен какой-то странной силой и приведен в крайне жалкое состояние. Несмотря на это, они не смели кричать слишком громко. Они говорили тихим голосом, их слова погружались в крики миллиардов.


К этому времени Безграничный Исподний уже отошел от Алтаря Божественной Печати. Когда он посмотрел на раненого и избитого Линь Мина, в его глазах вспыхнули огоньки жестокости и злости. «Хотя я не знаю, что делает Линь Мин, он действительно находится в очень опасном положении. Даже Сяо Дитя Дао нервничает. Я понятия не имею, почему он еще не предпринимает никаких действий, но если шанс, что этот мальчик может умереть здесь. Если он умрет, так будет намного чище ... »


Малиновые зрачки Безграничного Исподнего пылали диким светом. В это время еще более сильный поток хаотической энергии начал собираться за Линь Мином. Этот поток энергии был в несколько раз сильнее, чем раньше, и он собирался атаковать голову Линь Мина!


На Алтаре Божественной Печати Сяо Дитя Дао видел все это. Его концентрация была на максимуме, и он был готов двигаться в любой момент.


Но в это время произошла невероятная сцена!


Когда эта энергия выстрелила в сторону Линь Мина, она фактически разделилась на две части. Большая часть, 90% внезапно изменила направление и повернулась в сторону. Но меньшая часть полетела к Линь Мину и погрузилась ему в голову, не причинив ему никакого урона. Она бесследно исчезла!


"Что!?"


Сяо Дитя Дао был поражен. Линь Мин, кажется, поглотил эту хаотичную энергию!


В аудитории никто не знал, что произошло. Только дух артефакта, Сяо Дитя Дао и Император Безбрежной Вселенной с Императором Божественной Мечты, наблюдая из Небесного Дворца Божественной Мечты, знали, что только что произошло.


Эта хаотическая энергия, которую Линь Мин только что поглотил на Алтаре Божественной Печати, имела свое уникальное имя - сила божественности!
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Глава 1253



Глава 1253 – Прямо к вершине


«Он смог поглотить силу божественности?»


Император Безбрежной Вселенной был шокирован. Это касалось не восприятия. Насколько бы сильным не было восприятие, невозможно было понять силу божественности, если культивирования не было высоким, тем более за такое короткое время. Это было похоже на ту ситуацию, когда королевским математиком в императорском дворце вдруг оказался бы чрезвычайно талантливый трехлетний ребенок. Независимо от того, насколько талантливым был трёхлетний ребенок, они все равно не смог бы провести сложные вычисления.


«Божественная Мечта, что здесь происходит?»


Император Безбрежной Вселенной посмотрел на Божественную Мечту. Сила Императора Безбрежной Вселенной не считалась выдающейся среди всех Императоров, но Император Божественной Мечты была на самом деле одной из немногих пиковых Императоров.


Император Божественной Мечты сказала тихим голосом: «У меня есть некоторые предположения, но я должна увидеть больше, чтобы убедиться ...» Ее голос был слабым и эфемерным, как будто она ничего не сказала.


В это время, на Алтаре Божественной Печати, Линь Мин получил полное просветление.


Энергия 33 Слоев Небес на Алтаре Божественном Печати…причина, почему она несла хаотичное чувство и её было почти невозможно поглотить из-за того, что это был совершенно смешанный и всеобъемлющий тип энергии!


Из всех энергий в мире некоторые были приспособлены к правилам Небесного Дао Царства Богов, но были и некоторые, которые не были к ним приспособлены.


Наиболее распространенным типом энергии в Царстве Богов была истинная сущность. Но энергия 33 Слоев Небес на Алтаре Божественной Печати фактически включала в себя истинную сущность внутри 33 видов различных энергий!


Помимо истинной сущности, были также два других вида энергии, с которыми Линь Мин был знаком. Одним из них была астральная сущность, которая использовалась в системе культивирования трансформации тела, а другая - энергия души, используемая для культивирования Закона Божественной Мечты; Линь Мин назвал её духовной сущностью.


Линь Мин теперь понял это, когда он культивировал свою душу в Мире Божественной Мечты и обнаружил эту странную энергию Божественной Мечты, которая пронизывала весь мир Божественной Мечты и даже могла образовывать кошмарных зверей, которые назывались духовной сущностью.


«Истинная сущность, астральная сущность, духовная сущность, это три типа энергии, наиболее подходящие для правил Небесного Дао. Тогда я могу назвать эти три силы Небесного Дао. Помимо этих трех, существует еще 30 других видов энергии. Сколько же всего секретов скрыто на пути боевых искусств?»


Линь Мин подумал про себя. Он мог поглотить эти три типа энергий, с которыми он был знаком, но другие были ему не доступны; он мог только отвести их.


Вот почему произошла настоящая сцена. После того, как хаотическая энергия бросилась к Линь Мину, она разделилась на две части. 90% были оттолкнуты Линь Мином, но оставшиеся 10%, которые состояли из истинной сущности, духовной сущности и астральной сущности, были поглощены им.


В это время мастера в этом районе до сих пор не знали, какие изменения происходят в Линь Мине.


Ученики Священных Земель Тьмы Небес наслаждались видом его страданий.


«Этому парню очень нравится быть избитым».


«Ха-ха, хорошо, если он будет избит; мы можем наслаждаться этой игрой ещё немного».


«Правильно, здорово наблюдать за этим. Надеюсь, он становится все злее».


Когда эти ученики говорили, Линь Мин внезапно открыл глаза!


Как будто у него было какое-то особое чувство, его взгляд внезапно охватил места клана Древнего Феникса, а также Священных Земель Тьмы Небес.


"Что!?"


Увидев горящие глаза Линь Мина, ученики Священных Земель Тьмы Небес были ошеломлены; Линь Мин проснулся!


Что касается учеников клана Древнего Феникса, все они были без ума от радости. Их Старший Брат Линь, наконец, проснулся!


«Черт, он действительно проснулся?»


«Это лишь последний луч заходящего солнца. После того, как он получил тяжелое ранение и потерял столько крови, кого волнует, если он и проснулся. Теперь он может сдаться».


«Как жаль. Я надеялся, что мы немного дольше будем наслаждаться этой хорошей игрой».


Говорили ученики Священных Земель Тьмы Небес. В это время все тело Линь Мина испускало треск. Все его раны начали крутиться и извиваться, заживая со скоростью, видимой для глаз!


Кровь перестала течь из его тела. Его меридианы исцелились, и даже его разрушенные кости срослись.


"Что?!"


Все в аудитории были потрясены. Ученики Священных Земель Тьмы Небес были полностью сбиты с толку. Что же это за сила к восстановлению такая? Он был тяжело ранен и даже не принял таблетки, но теперь его тело так быстро восстанавливалось?


Прежде чем люди успели подумать о том, что происходит, Линь Мин поднялся!


Он начал взбираться по Алтарю Божественной Печати!


пока Линь Мин поднимался, он одновременно поглощал хаотическую энергию Алтаря Божественной Печати. Хотя скорость его подъема не была быстрой, каждый раз, когда он продвигался вверх, он преодолевал почти 10 футов!


Десять футов было больше, чем высота человека. Другими словами, Линь Мин, казалось, скакал по Алтарю Божественной Печати! он не был похож на обычного смертного, что карабкался вверх, а напоминал скорее обезьяну на большом дубе.


Увидев это внезапное изменение, ученики Священных Земель Тьмы Небес округлили глаза.


"Как это возможно!?"


«Что случилось? Он же явно достиг своего предела!»


Всем было трудно поверить в происходящее. Он не только восстановил свои тяжелые раны с такой удивительной скоростью, но и смог с легкостью подняться на 32ю ступень Алтаря Божественной Печати?


«Хороший парень!» старик во внутреннем пространстве Алтаря Божественной Печати также увидел это и вздохнул с похвалой. Первоначально он считал впечатляющим, что Линь Мин смог почувствовать Концепцию 33 Слоев Небес, как только он ступил на Алтарь Божественной Печати, но теперь казалось, что он недооценил Линь Мина.


Линь Мин направлялся прямо в облака.


100 футов, 500 футов, 1000 футов, 2000 футов, 3000 футов!


Его скорость стала выше. Его шаги были спокойными и уверенными!


На стороне клана Древнего Феникса все ученики ликовали в возбуждении!


Некоторые ученики даже встали и выкрикивали изо всех сил, готовые броситься на сам Алтарь Божественной Печати.


«Старший Брат Линь, у тебя получится!»


«Старший Брат Линь, мчись к вершине!»


Видя, как аура Линь Мина парит, как восходящая радуга, все ученики клана Древнего Феникса смутились от волнения. Некоторые ученики-женщины были настолько тронуты, что начали плакать от радости!


Линь Мин был гордостью своего клана Древнего Феникса!


С тех пор, как был создан их клан Древнего Феникса, никогда не было такого дня, как сегодня, где они стояли бы на вершине грандиозного этапа Первой Военной Встречи Царства Богов, привлекая внимание всего Царства Богов.


«Старший Брат Линь слишком силен!»


«Я понятия не имею, что произошло только что, но Старший Брат Линь, должно быть, узнал некие правила Алтаря Божественной Печати. За столь короткий промежуток времени он обнаружил правила Алтаря Божественной Печати. Его восприятие превосходит любого чудовищного гения»; он истинно избранник небес!»


Как они, зрители поля боя на Звезде Могильной Луны, знать о Концепции 33 Слоев Небес на Алтаре Божественной Печати? И они не знали, что это то, что невозможно понять только восприятием.


Они думали, что восприятие Линь Мина превзошло волю небес, и он смог увидеть Законы Алтаря Божественной Печати.


«Насколько высоко, по вашему мнению, Старший Брат Линь поднимется?»


«Кто знает? Для него не должно быть проблемой достичь 32-го уровня, и он также должен бы подняться на часть 33 ступени. Возможно ... возможно, Старший Брат Линь сможет превзойти Драконьего Клыка!»


Когда люди говорили о том, что он превзойдет Драконьего Клыка, ученики клана Древнего Феникса становились все более оживленными. Драконий Клык был кем-то, который мог бы сравниться с потомком Императора и получить преимущество.


Алтарь Божественной Печати был испытанием культивирования и потенциала мастера. Чем больше культивирование и чем больше потенциал, тем выше мастер сможет подняться!


Если Линь Мин смог бы превзойти Драконий Клык, в некотором роде, это было бы равносильно победе над потомком Императора!


«Этот Линь Мин действительно сделал это. Кажется, я ошибся в нем!»


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной Император Безбрежной Вселенной глубоко вздохнул.


Он встал и одним шагом шагнул в пустоту, пройдя бесконечные бушующие потоки пространства. Его скорость достигла невообразимой степени. Это была техника смещения пустот, которую мог использовать могущественный Божественный Лорд, но под контролем Императора Безбрежной Вселенной, она была в бесчисленное количество раз мощнее, чем все, на что могли надеяться мастера области Божественного Лорда.


С помощью одного шага он смог пересечь великий мир Царства Богов!


Император Безбрежной Вселенной медленно прошел сквозь пустоту. Казалось, он прогуливался по парку, но правда была в том, что он пересекал сотни великих миров. Наконец, он остановился в космосе. Перед ним лежал парящий дворец. Многочисленные башни были построены там из самого чистого белого нефрита, и весь мир выглядел как красивая иллюзия.


Это был Небесный Дворец Божественной Мечты. Раньше Император Безбрежной Вселенной отправил только божественную проекцию в сюда, показав своё лицо. Но теперь он лично пришел в Небесный Дворец Божественной мечты!


На Императоре Безбрежной Вселенной был длинный желтый халат. Его лицо было квадратным, и выглядел он весьма впечатляюще. Его черты лица, казалось, были отлиты из металла.


Он был очень высоким. Перед обычным человеком он казался бы гигантом.


Появление Линь Мина привело к тому, что Император Безбрежной Вселенной действительно прибыло в Небесный Дворец Божественной Мечты. Становилось понятно, насколько высоко Император Безбрежной Вселенной оценил Линь Мина.


«Божественная Мечта ...»


Император Безбрежной Вселенной молча окликнул её сердцем. В этот момент в его ушах раздался слабый узнаваемый голос «Входи».


Император Безбрежной Вселенной сделала один шаг вперед. В следующий момент он прибыл в уединенный район в Небесном Дворце Божественной Мечты, где жила Император Божественная Мечта.


Между пышными цветами и яркими деревьями стояла высокая и спокойная, одетая в длинное белое платье Божественная Мечта. Ее фигура была выдающейся, само определение совершенства. Ее ноги были стройными, а лицо было равнодушным. Из нее исходила чистая и священная аура; она казалась мудрой вне всякой человеческой возможности.


Просто взглянув на внешность Императора Божественной Мечты, было бы трудно представить, что она была непревзойденным мастером, который прожил более 10 миллионов лет. Можно было бы только подумать, что она была молодой женщиной в расцвете юности, умной и красивой, чистой и незапятнанной миром.


Когда Император Безбрежной Вселенной увидел Императора Божественной Мечты, он вздохнул про себя. В его сознании зароились всевозможные мысли и воспоминания. Он хотел сказать так много, но, в конце концов, сказал лишь несколько слов. «Прошел ... миллион лет с тех пор, как мы виделись».


С этими словами Императора Безбрежной Вселенной, черный кристалл, который плыл в воздухе, вошел в его тело, и его первоначальное божественное восприятие слилось с ним. «Время действительно проходит слишком быстро. Мы с тобой живем так долго, но мы не можем остановить ход миллионов и миллионов лет» Император Безбрежной Вселенной вздохнул.


женщина в белом нежно покачала головой, равнодушно сказав: «Даже у Небесного Дао есть своя сансара. Более того, даже если мы сможем прожить сто миллионов лет, на мой взгляд, это не что иное, как великий и чудесный сон. Проходящие облака, пробуждающие сны, все - не что иное, как мимолетная рябь на воде».


Император Безбрежной Вселенной улыбнулся: «Ты по-прежнему такая же, как обычно, эфирная и неприкасаемая, яркое зеркало, которое никогда не потеряет его незапятнанный блеск. В этом мире нет ничего, что могло бы вызвать рябь в твоем сердце. Для тебя все - мечта. Я просто не могу сравниться с твоим состоянием ума».


Император Безбрежной Вселенной продолжил: «Я пришел сегодня, чтобы поговорить с тобой о Драконьем Клыке и Линь Мине. Подумав, я должен сказать, что я вел себя нелепо. Торжественный Император вроде меня, на самом деле ошибся во младшем! Я никогда не думал, что вокруг Линь Мина будет собрано так много особых аспектов. Несмотря на то, что он не смог получить полное наследие Божественного Начала, ему все же удалось понять концепцию 33 Слоев Небес!»


«Ли Мин, Драконий Клык, Сяо Мосянь, Ледяная Мечта, Белый Король ... не только они, но и выдающиеся ученики других Императоров. я боюсь, что появление такого количества неслыханных гордых детей небес лишь это знак того, что приближается грандиозное мировое бедствие ».
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Глава 1254



Глава 1254 – Подъем к 33тей ступени


«Великое бедствие приближается ...» сказала себе Император Божественная Мечта, словно была погружена в реки бесконечной истории.


Конечно, даже если бы можно было сказать, что это великое бедствие Небесного Дао приближалось, речь может идти о десятках тысяч или даже миллионах лет.


По правде говоря, никто не мог сказать, когда это произойдет.


В этот бурный период, старые Императоры падут, и новые Императоры будут расти.


В это время мысли Императора Безбрежной Вселенной зашевелились, и он посмотрел на Алтарь.


«Драконий Клык также начал демонстрировать свою силу ... Зрачки Трех Жизней действительно оправдывают свое имя!»


Император Безбрежной Вселенной был более уверен в Драконьем Клыке, потому что его Зрачки Трех Жизней были полной превосходящей божественной силой. Она также была известна как небесное физическое состояние, которое могло бы пройти через все Законы. Даже среди всех превосходящих божественных сил она по-прежнему считалась выдающимся примером!


Даже между превосходящими божественными силами были большие различия.


В это время на 32-м уровне Алтаря Божественной Печати Линь Мин уже поднялся до отметки в 50 000 футов. Его скорость все еще не замедлялась, как будто ничего не могло остановить его продвижение.


Тем не менее, в то время, когда Линь Мин снова начал двигаться, Драконий Клык уже поднялся на 80 000 футов.


Драконий Клык опустил голову и посмотрел на Линь Мина. В его глазах, где зрачки были окружены многочисленными сложными и прекрасными узорами, невозможно было понять, что там сияло.


«Он осмыслил особые Законы Алтаря Божественной Печати?» Внезапно подумал Драконий Клык. Он не мог понять Концепцию 33 Слоев Небес, но он знал, что существует какой-то особый Закон, который пронизывал весь Алтарь Божественной Печати.


«он действительно смог через час увидеть специальные Законы Алтаря Божественной Печати, цепляясь за скалу. Это действительно потрясающе! Я также могу понять некоторые вещи об Алтаре Божественной Печати, но это зависит от Трех Жизней, которых Линь Мин не имеет».


Драконий Клык сердечное восхищался Линь Мином. По правде говоря, чем дальше Драконий Клык поднимался на 32й уровень Алтаря Божественной Печати, тем легче ему становилось. Каким же гением он был? Он не был тем типом, что использовал бы грубую силу, чтобы противостоять влиянию силы божественности, которая содержала 33 различных энергии Небесного Дао. Скорее, когда он взбирался, он также задумывался о правилах божественности.


Разумеется, Драконий Клык не смог понять Концепцию 33 Слове Небес, как это сделал Линь Мин. В конце концов, он не пересек Девятое Падение 33 Слоев Небес. Тем не менее, у Драконьего Клыка был особый козырь в руках, Зрачки Трех Жизней, которые, как известно, видели сквозь все Законы!


Перед Зрачками Трех Жизней было не спрятаться ни одному Закону!


Причина, по которой Драконий Клык мог осмыслить пятый уровень Концепции Пространства в возрасте 36 лет, была обусловлена Зрачками Трех Жизней.


Первоначально Законы Пространства Драконьего Клыка застряли на четвертом уровне. Но после того, как он открыл Зрачками Трех Жизней, в течение коротких трех месяцев, что он провел на духовном корабле, отправляющемся на Звезду Могильной Луны, его Законы Пространства вышли на пятый уровень. Спустя еще несколько месяцев его Законы Времени также перейдут на пятый уровень. Это была небесная власть Зрачков Трех Жизней!


Пользуясь Зрачками Трех Жизней, Драконий Клык смог увидеть путь движения силы божественности. Хотя он не мог прямо поглотить силу божественности, как Линь Мин, он все же мог медленно разглядеть пути, по которым она будет двигаться. Следуя этим правилам и приспосабливая маршрут, он взбирался вверх, избегая мощных ударных зон силы божественности и поднимаясь вверх по областям, где сила божественности была слабой.


Таким образом, Линь Мин быстро взобрался на Алтарь Божественной Печати, потому что он шел по прямой. Что касается Драконьего Клыка, его траектория внезапно менялась. Он двигался, поворачиваясь налево, прежде чем переключиться обратно вправо!


Волны силы божественности проходили мимо Драконьего Клыка, как простые волны, просто не касаясь его тела вообще. Таким образом, Драконий Клык должен был выдерживать лишь очень небольшое воздействие, в результате чего его скорость значительно повысилась!


С самого начала он просто двигался влево и вправо, когда он поднимался. Но позже, на скалах Алтаря, он просто прыгал вверх. Каждый раз, когда он подскакивал, он уклонялся от семи или восьми ударов силы божественности!


«Посмотри, как быстро взлетает Драконий Клык!»


«Боже! Что за маршрут он выбрал?»


Нынешний Драконий Клык, постоянно прыгая, был похож на духовную обезьяну. Он начал подниматься все быстрее и быстрее.


«Это слишком! Хотя я не знаю, что понимал Драконий Клык, в том, как он поднимается определенно есть особый смысл. Он, должно быть, понял, как подстроиться под Законы Алтаря!»


«Избранный гордый сын небес! Поистине избранный гордый сын небес! Линь Мин чудовищный гений, но Драконий Клык сможет подавить его на этот раз. Линь Мин постиг Законы Алтаря Божественной Печати, и Драконий Клык сделал то же самое! Но Драконий Клык понял эти Законы гораздо более спокойно. Линь Мин должен был остановиться и заплатить огромную цену в виде травм, чтобы узнать об этих Законах, но Драконий Клык смог сделать это, продолжая подниматься».


Как зрители на Звезде Могильной Луны могли понять существенную разницу в том, как Линь Мин и Драконий Клык понимали Законы Алтаря Божественной Печати? Они не знали, что Линь Мин действительно постиг Концепцию 33 Слоев Небес и поглотил десятую часть силы божественности, чтобы использовать её для себя.


Что касается Драконьего Клыка, он просто использовал Зрачки Трех Жизней, чтобы понять путь движения силы божественности и прыгал через самые слабые места. Это можно считать хитростью, которую он использовал.


Однако, по их мнению, взлет Драконьего Клыка выглядел чрезвычайно расслабленным, как будто он делал сальто и прыжки на скале!


Что касается Линь Мина, он был намного спокойнее. Он поднимался по прямой линии вверх, не совершив никаких лишних движений.


Через полчаса Линь Мин поднялся на 60 000 футов, а Драконий Клык уже поднялся на площадку 32й ступени Алтаря Божественной Печати!


Драконий Клык первым поднялся на 32ю ступень!


«Драконий Клык!»


«Драконий Клык!»


"Удивительно!"


"Король!!"


Вся аудитория приветствовала, как приливная волна. Даже ученики клана Древнего Феникса приветствовали Драконьего Клыка.


Этот уровень таланта был действительно впечатляющим.


Обычно, когда гений сражался с Линь Мином, этот противник терпел поражение, как только он раскрывал свои преимущества и скрытые карты. Или, по крайней мере, он начинал постепенно угасать.


В то время как Линь Мин преодолевал свои пределы, только кто-то, подобный Драконьему Клыку, мог так же извергать свой потенциал, получать новые знания и подниматься до еще больших высот!


Это была разница между обычным гением и непревзойденным талантом!


Таким образом, для тех, кто наблюдал, Драконий Клык никогда не был подавлен Линь Мином. Напротив, он был тем, кто слабо подавил Линь Мина.


По прошествии нескольких четвертей часа Линь Мин также достиг вершины 32й ступени без каких-либо дополнительных проблем.


Два несравненных гения встретились на 32-м уровне!


Стоит упомянуть, что в последних нескольких Первых Военных Встречах Царства Богов, в которых использовался этот Алтарь, не было ни одного человека, который достиг бы 32го ступеньки. Но теперь, там внезапно оказалось два человека!


Это была битва королей!


Аудитория издавала оглушительные возгласы. Все с нетерпением ждали этого взрывного момента, сума сходя от ожиданий.


А на Алтаре Божественной Печати Линь Мин и Драконий Клык стояли на расстоянии 500 футов друг от друга. Оба были одинаковой высоты и строения. Тем не менее, Линь Мин был красивее с его острыми и отчетливыми чертами лица, здоровым выдающимся молодым человеком в расцвете юности. Что касается Драконьего Клыка, он выглядел более тонким, с бледно-белой кожей.


«Линь Мин, ты действительно соперник, которого я ценю» сказал Драконий Клык. Слабые движения его тела казались расслабленными, словно он мог легко противостоять давлению на 32-м уровне, не беспокоясь о влиянии силы божественности.


«Ты тоже. За все эти годы, что я практиковал боевые искусства, ты - самый талантливый современник, которого я видел. В большинстве случаев это меня недооценивают, но когда я думаю, что смогу победить тебя, тебе удастся сделать еще один прорыв!»


Когда Линь Мин заговорил, он прикоснулся к его пространственному кольцу. Согласно правилам этого соревнования, чтобы заработать право бы подняться на следующий уровень, пришлось бы победить противника на текущем уровне. И на 32-м уровне были только они двое! Это означало, что они были оппонентами!


Драконий Клык посмотрел на движения Линь Мина. «Ты собираешься сразиться со мной сейчас?»


«Таковы правила» сказал Линь Мин. По правде говоря, он не хотел сражаться с Драконьим Клыком сейчас. Справедливости ради, он должен был признать, что у него не было уверенности в победе. Он не знал, где были пределы Драконьего Клыка.


Драконий Клык улыбнулся. «Правила – всего лишь правила. Я также не хочу сражаться с тобой сейчас. Причина тому проста. Хотя у меня есть уверенность в победе, я не смогу победить легко. Я знаю, что буду тяжело ранен и буду использовать по крайней мере 80-90% моей истинной сущности. В этой ситуации, даже если бы я останусь на 32й ступени надолго, я не смог бы восстановить себя. Мое желание достичь 33ей ступени Алтаря Божественной Печати станет не более чем безнадежной невозможностью. Что скажешь?»


Линь Мин задумался. По правде говоря, он также хорошо знал об этом. Как только он сразится с Драконьим Клыком, у него больше не хватило бы сил, чтобы подняться на Алтарь.


И Линь Мин очень хотел подняться на 33ю ступень Алтаря Божественной Печати. Хотя этот Алтарь был всего лишь копией духовного сокровища Императора, созданного Императором Безбрежной Вселенной, и ни в коем случае не являющимся истинным древним Алтарем Божественной Печати, он по-прежнему содержал Концепцию 33 Слоев Небес. Если бы он смог больше понять эту Концепцию, это было бы огромной выгодой для Линь Мина. Он определенно не хотел пропустить этот счастливый шанс.


Линь Мин посмотрел на Драконьего Клыка и отпустил свое пространственное кольцо.


Драконий Клык слабо улыбнулся, возвращая мягкий взгляд Линь Минк.


После этого они оба посмотрели на Сяо Дитя Дао - того, кто председательствовал в полуфинале Первой Военной Встречи на Звезде Могильной Луны.


Могли ли они пропустить эту битву и подняться прямо до 33-го уровня зависело от него.


Сяо Дитя Дао усмехнулся: «Хорошо. У вас есть амбиция и смелость подняться на 33-й уровень Алтаря Божественной Печати; это то, что я очень ценю! 33-й уровень Алтаря Божественной Печати - легенда. Говорят, что никто ниже области Божественной Трансформации, никогда не надеялся достичь этого пика. Конечно, это только легенды, и эти легенды, по правде говоря, ограничены Небесным Дворцом Безбрежной Вселенной. Это связано с тем, что помимо тех моментов, когда Алтарь Божественной Печати перемещается, чтобы использоваться в полуфинале Первой Военной Встречи, он был только в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной, чтобы ученики могли получить от этого опыт! У других учеников Императора есть свои собственные методы закалки и получения опыта, поэтому они не поднимаются на Алтарь Божественной Печати.


Когда моему Достопочтенному Мастеру было 8,6 миллионов лет, он создал этот Алтарь Божественной Печати. С тех пор прошло более 2 миллионов лет. Среди всех тех, кто находился ниже области Божественной Трансформацией, даже если они являются прямыми учениками Достопочтенного Мастера, не было ни одного, кто смог бы достичь вершины! Был ученик, достигший 70 000 футов на 33-м уровне, но даже ему оставалось еще 30 000 футов! И в то время у ученика было культивирование позднего этапа Божественного моря!


Сегодня, вас двое, у одного из вас есть средний этап Божественного Моря, а у другого – ранний этап Божественного Моря. Вы можете быть более чем горды тем, что достигли этого шага. Вам больше не нужно сражаться, но вы можете продолжать восхождение на Алтарь Божественной Печати!»


Когда те, кто были на арене, услышали объявление Сяо Дитя Дао, большинство из них огорчились. Они хотели увидеть эпическое сражение между этими двумя королями своего поколения.


Но в то же время они могли также стать свидетелями, как Линь Мин и Драконий Клык поднялись бы на 33-й уровень Алтаря Божественной Печати, когда оба находились в своем пиковом состоянии. Это было действительно грандиозное событие!


«Это слишком захватывающе!»


«Это короли молодого поколения. Интересно, насколько высоко они смогут подняться? Возможно, они даже достигнут вершины!»


«Вершины? Ха-ха, ты слишком наивен. Подняться на вершину невозможно, но проползти несколько десятков тысяч футов не проблема. Драконий Клык может даже достичь рекорда, установленного этим старшим учеником из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Что касается Линь Мина, он должен выступить немного хуже. Он должен быть в состоянии подняться на высоту 30 000-40 000 футов!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1255



Глава 1255 – Трюки


Линь Мин и Драконий Клык оба стояли под обрывом последней ступени. Подняв глаза, они оба увидели, что божественная скала высотой 100 000 футов поднимается прямо в облака!


Когда Линь Мин посмотрел на последнюю ступень Алтаря Божественной Печати, его сердце наполнилось духом героизма и смелости!


Когда-нибудь, в далеком будущем, возможно, он даже смог бы найти истинный Алтарь Божественной Печати и испытать призрачную Концепцию 33 Слоев Небес.


Линь Мин мог почувствовать, что в Концепции 33 Слоев Небес были некоторые тайны мирового Великого Дао. Если бы он хотел достичь вершины всех боевых искусств, ему пришлось бы основательно постичь высшие истины Великого Дао, иначе не было бы никакой надежды.


В это время Драконий Клык открыл свои Зрачки Трех Жизней. в его зрачках четко отразились пути всей хаотической энергии на Алтаре Божественной Печати.


Вскоре он определил область с самым мягким потоком хаотической энергии и прыгнул туда!


В воздухе Драконий Клык постоянно смещался, несколько раз меняя свое направление, когда обнаружил, что область с наименьшим количеством хаотической энергии меняет месторасположение.


Он был похож на ласточку, пробивающуюся сквозь бурю. Несмотря на то, что эта буря была наполнена сильными ветрами и молнией, он все же смог легко пролететь.


Па!


Драконий Клык ухватился за Алтарь Божественной Печати. Этот прыжок был на высоту в 100 футов!


«Ничего себе! Несмотря на то, что это 33я ступень Алтаря Божественной Печати, он все же прыгнул на 100 футов!»


В начале, вскакивая с плоской ступени, можно подняться выше. Но дальше становится все труднее. Тем не менее, прыжок на 100 футов на 33-м уровне был достоин похвалы.


«Он слишком силен. Просто посмотрите на его странный способ, которым он прыгнул в воздух, он сделал не прямой прыжок, а скручивался и несколько раз поворачивался по дороге. Он, должно быть, нашел способ вписаться в Законы Алтаря Божественной Печати. Хотя эти движения выглядят как бесполезные, правда в том, что они содержат всевозможные тайны».


«Как странно. Алтарь Божественной Печати запрещает полет, так как же Драконий Клык способен изменять направление движения в воздухе?»


Зрители вели обсуждение между собой. Они не могли видеть силу божественности, поэтому они не знали, что пытался сделать Драконий Клык. Но в небесах над Алтарем Божественной Печати Сяо Дитя Дао мог видеть все это четко и ясно. Причина, по которой Драконий Клык мог изменить направление в воздухе, заключалась в том, что он мог видеть циркулирующие пути силы божественности, а затем, используя свою собственную энергию происхождения, он атаковал те потоки силы божественности, и использовал силу отталкивания, чтобы изменить направление движения.


Чтобы достичь этого шага, нужно было вывести очень точное суждение и способность мгновенно захватывать самые мимолетные моменты. В противном случае можно было перехитрить самого себя и пострадать от силы божественности.


«Этот Драконий Клык… кажется, что он видит все; он поистине чудовищный гений!»


Вне всякого сомнения, первоначальное восприятие Драконьего Клыка первоначально стояло на самом высоком уровне. Но теперь, вместе со Зрачками Трех Жизней, достижения в Законах, которые Драконий Клык достигнет в будущем, будут просто невероятными!


В это время все взгляды были обращены к телу Линь Мина.


Как высоко сможет прыгнуть Линь Мин?


Линь Мин поднял глаза на скалы 33-го уровня. Он сделал глубокий вдох и сказал себе: «33 ступени Алтаря Божественной Печати. Если однажды мне суждено выйти на пик боевых искусств, то пусть этот шаг станет началом моего путешествия!»


В то время между бровей Линь Мина вспыхнул яркий свет. Он внезапно открыл Восемь Врат Скрытых Небесных Основ, и вся сила в его теле быстро поднялась!


Он присел на корточки, посмотрел на небо и прыгнул вверх! В этот момент разразилась его сила. Если бы под ногами Линь Мина было божественное железо, тогда этот металл полностью раскололся бы!


Линь Мин вскочил в 10 раз мощнее Драконьего Клыка. Но это был всего лишь простой прыжок, достигающий прямого влияния силы божественности!


Если Драконий Клык был ласточкой, пролетающей сквозь шторм, избегающей бурных ветров и грома, тогда Линь Мин был рыбой, плывущей против водопада. Он не нуждался в каких-либо навыках, пробивался вперед со своей абсолютной силой!


30 футов, 50 футов, 70 футов, 90 футов!


Даже если Линь Мин постиг часть силы божественности, под её диким ударом его скорость все же резко упала.


Па!


Линь Мин ухватился за обнаженные стены Алтаря Божественной Печати. Его первый прыжок был также на 100 футов!


Страшное давление продолжало падать на тело Линь Минп. Но тело Линь Мина плотно прижалось к каменному выступу, за который он держался железным захватом.


«М-м? Он также вскочил на 100 футов! Линь Мин тоже поражает, его импульс не хуже, чем у Драконьего Клыка!»


«Хе-хе, 33-й уровень - затяжная война на истощение. Мы не сможем увидеть ничего с самого начала, но чем больше времени пройдет, тем больше они будут отделяться друг от друга».


Вся аудитория смотрела на каждое изменение на Алтаре Божественной Печати не отводя глаз. Линь Мин и Драконий Клык продолжали подниматься вместе!


«Какое сильное давление, какая грозная сила божественности. Она уже в несколько раз сильнее, чем все, что я испытал на 32-м уровне. Если одно только начало будет таким, то можно представить себе силу, что ждет впереди! Неудивительно, что Старший Сяо Дитя Дао сказал, что, несмотря на то, что многочисленные прямые ученики Императора Безбрежной Вселенной взобрались на Алтарь, ни один из них не смог подняться на вершину за все более чем 2 миллиона лет. За эти 2 миллиона лет, даже если Император Безбрежной Вселенной и принимал прямого ученика каждые несколько сотен тысяч лет, у него должно было были десятки этих учеников ».


Мощь силы божественности бросилась к Линь Мину. Каждый поток делился на две части, 90% энергии отводилось, а 10% поглощалось Линь Мином.


Линь Мин чувствовал, что его тело было губкой, которая бесконечно поглощала энергию. Однако энергии, содержащиеся в этой силе божественности, были просто слишком дикими и сумасшедшими. От её поглощения ему казалось, что его внутренние органы горели в аду, и из его меридианов раздавались вырывались звуки потрескивания, как будто они не могли противостоять этому жестокому крещению энергии.


Что касается Драконьего Клыка, он полагался на своих Зрачки Трех Жизней, чтобы увидеть путь потока энергии и избежать областей с могучей силой божественности.


Один избегал, а второй сопротивлялся; Драконьему Клыку, естественно, было намного легче, чем Линь Мину.


«Драконий Клык использует какие-то трюки».


В Небесном Дворце Божественной Мечты, Император Безбрежной Вселенной прокомментировал увиденное. Способность Зрачков Трех Жизней полностью видеть сквозь все Законы была лишком неистовой.


«Хотя метод Линь Мина реже встретишь, с точки зрения справедливых результатов, Линь Мин находится в невыгодном положении. Он может поглотить лишь небольшую часть силы божественности и должен оттолкнуть остальное. Это быстро поглотит его силу. Я понятия не имею, до какого этапа Линь Мин сможет продержаться ».


Император Безбрежной Вселенной сам создал этот Алтарь Божественной печати, таким образом, он был наиболее осведомлен о том, как трудно подняться на последние несколько десятков тысяч футов. Эта высота была ненормально сложной. Линь Мин или Драконий Клык не смогли бы подняться выше этого максимума.


В стороне от Императора Безбрежной Вселенной, легкое дыхание выдохнула Император Божественной Мечты. Она тихо сказала: «Эти хитрые методы - лишь неортодоксальные методы. Он может временно найти короткий путь, но ему будет невозможно продолжать делать это до конца».


«Конечно» усмехнулся Император Безбрежной Вселенной. «У этой копии Алтаря Божественной Печати есть 10% ауры истинного древнего Алтаря Божественной Печати. Хотя это всего лишь 10%, это все еще не то, что мастер Божественного Моря может преодолеть. Драконий Клык может использовать эти маленькие трюки сейчас, но он не сможет делать это вечно. Есть шанс, что он сможет подняться на 70 000-80 000 футов, как и Линь Мин. Но противостоять силе божественности таким образом, как это делает он сейчас, невозможно для последних нескольких десятков тысяч футов. Единственная его возможность будет в том, что ему удастся совершить еще один прорыв. Тем не менее, я не могу себе представить, почему Линь Мин может ощущать Законы 33 Слове Небес. Я даже подозреваю, что Линь Мин мог бы получить наследие Концепции, связанное с древним Алтарем. Если это правда, то он действительно счастливый ребенок».


Император Безбрежной Вселенной знал, что с культивированием Линь Мина почувствовать Концепцию 33 Слоев Небес было невозможно. Единственная возможность заключалась в том, что он встретил какой-то счастливый шанс, потому что это уже был не вопрос восприятия.


Император Божественной Мечты выглядела задумчивой, и молчала.


Медленно, Драконий Клык взял инициативу в свои руки.


С самого начала, Драконий Клык преодолевал нескольких десятков футов, но позже, перешел к сотням футов.


Линь Мин не пытался слепо конкурировать в скорости. Он лишь неуклонно хватался за грубые выступы Алтаря Божественной Печати, одновременно выдерживая крещение от силы божественности, а также просвещая себя над Концепциями. Когда сила божественности текла мимо него, он мог чувствовать что-то вроде бесконечных лет времени.


Концепция 33 Слоев Небес была всеохватывающей. Линь Мин даже подозревал, что, возможно, так называемые 33 Слоя Небес ссылались на 33 различных вида энергии.


«Фундамент Драконьего Клыка гораздо глубже. Я боюсь, что чем дальше они пройдут, тем больше между ними будет разрыв».


«Это разумно. Драконий Клык также поднялся на 32й уровень быстрее Линь Мина».


«Хотя это верно, не забывайте, что Линь Мин находится только на раннем этапе области Божественного Моря. И если мастера Божественного Моря оказываются так высоко на Алтаре, не забывайте, что здесь больше нет проигравших. Отложив в сторону их силу, потенциал этих двух даже превосходит прямых учеников Императора Безбрежной Вселенной!»


К этому моменту прошло уже два часа!


33-й уровень Алтаря Божественной Печати был экстраординарным. Несмотря на то, что прошло два часа, Линь Мин и Драконий Клык поднялись всего на 25 000 футов!


В это время Драконий Клык опережал Линь Мина на 2000 футов. Он посмотрел вниз, где Линь Мин продолжал неуклонно подниматься, и в его глазах появилась страсть и похвала.


«Методы Линь Мина полностью отличаются от моих, и он должен потреблять большую силу, чем я. Несмотря на это, у него все еще осталось много энергии. Его выносливость и способность к восстановлению действительно непостижимы».


При этих мыслях, цвет лица Драконьего Клыка внезапно изменился. Он чувствовал, что в это время сила божественности впереди него внезапно стала хаотичной и плотной.


Вначале Драконий Клык полагался на Зрачки Трех Жизней, чтобы увидеть хаотическую энергию и определить путь силы божественности.


Но теперь это уже было невозможно.


Разрыв между потоками силы божественности был слишком мал; он не мог их избежать!


В Небесном Дворце Божественной Мечты Император Безбрежной Вселенной смотрел на Драконьего Клыка, использующего свои хитрые методы на Алтаре. Он хотел увидеть, как Драконий Клык преодолеет этот подъем.


Драконий Клык остановился здесь на мгновение. Затем, в пределах его крошеного зрачка внезапно отразился полный панорамный вид силы божественности.


«Концепция пятого уровня Закона Пространства - Пространственный Генезис!»


Глаза Драконьего Клыка вспыхнули холодным светом. В этот момент пространственная энергия вокруг него внезапно закрутилась. Этот изначально невероятно маленький разрыв в волнах божественности, в который Драконий Клык не смог бы пройти, после изменения Законами Пространства, внезапно пропустил его.


«Он использовал Пространственный Генезис, чтобы сжать пространство вокруг него, чтобы пройти через этот невероятно маленький промежуток. Этот Драконий Клык действительно преподносит мне все больше приятных сюрпризов! В прошлом, после того, как я создал Алтарь, даже мой самый выдающийся ученик с тех пор, Безбрежная Пустота, смог подняться лишь на 33 000 футов вверх. Но в то время он был в конце области Божественного Моря. У Драконьего Клыка есть надежда сломать этот рекорд».


Император Безбрежной Вселенной отдавал предпочтение Драконьему Клыку. Среди Императоров его сила считалась в лучшем случае средней. Между ним и Императором Божественной Мечты, Божественным Началом и Стариком Трех Жизней было очень большое несоответствие.


И Драконий Клык был учеником Старика Трех Жизней, его единственным учеником!


За эти последние 300 миллионов лет Старик Трех Жизней обучил только одного преемника. Если бы Драконий Клык смог смести всех учеников, которых когда-либо принимал Император Безбрежной Вселенной, находясь только на среднем этапе Божественного Моря, тогда он мог принять это. Он не был бы шокирован. Скорее, он даже подумал, что это вполне разумно.


«Драконий Клык должен быть в состоянии сломать этот рекорд. Но вот Линь Мина я не понимаю. В его теле слишком много загадок».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1256



Глава 1256 – Божественное бедствие


Подумал вслух Император Безбрежной Вселенной, пока он не отводил взгляда от Линь Мина. В это время Линь Мин также поднялся в регион, который был плотно наполнен силой божественности.


Линь Мин шагал вперед неуклонными шагами. Сумасшедшая и хаотичная сила божественности врезалась в него. Из-за разницы в технике Линь Мин поднялся в плотную силу божественности так же, как и раньше, с той лишь разницей, что ему пришлось потреблять больше физической силы.


каждый миг Линь Мин быстро поглощал истинную сущность в своем теле. В то же время дикая сила божественности внутри его тела постоянно возрастала.


33й уровень Алтаря Божественной Печати; чем выше, тем больше давление.


Линь Мин почувствовал себя, как одинокая лодка в буйных водах морях. Каждый шаг, который он делал вверх, девался с большим трудом.


«Это всего лишь 40 000 футов ... Алтарь Божественной Печати действительно оправдывает свое имя. Даже несмотря на то, что мне удалось понять Концепцию 33 Слове Небес, подняться так высоко, все же так сложно! Я понятия не имею, как потомки Императора Безбрежной Вселенной поднялись выше этого ».


Прямые ученики, которых получал Император Безбрежной Вселенной, были ненормальными гениями их поколений. У каждого были особые способности и чрезвычайно высокое восприятие. Они могли иметь специальные тела или быть поразительными и универсальными в нескольких аспектах.


Когда они взбирались на Алтарь Божественной Печати, можно было видеть, как каждый делает это по-своему, пытаясь затмить другого. Каждый из них проявлял свою особую силу, в отличие от Линь Мина, которому приходилось ощущать силу божественности и поглощать ее. Скорее, они использовали разные методы, как Драконий Клык.


Избегая всей силы божественности и только выдерживая давление Императора было намного проще. По словам Императора Безбрежной Вселенной это были всего лишь небольшие трюки.


Но, время для этих трюков на Алтаре Божественной Печати истекало после первых 50 000 футов.


После 50 000 футов сила божественности становится невероятно дикой и опасной.


В это время область вокруг Алтаря была похожа на ревущее бурное море. Сила божественности собиралась в могучие волны, мчась вперед с невероятной яростью!


«Мм?»


Выражение лица Драконьего Клыка изменилось. Сила божественности была действительно слишком ужасающей, даже пространство, созданное Пространственным Генезисом было готово разорваться!


Пространственный Генезис Концепции Пространства был способно сжать большое пространство в небольшое пространство. Драконий Клык создал вокруг себя пространственное заклинание и использовал Концепцию Пространственного Генезиса, чтобы пробираться в пустоты в силе божественности.


Однако после 50 000 футов сила божественности стала слишком дикой и жестокой; его заклятие вот-вот будет разрушено.


«Слишком напористо. Если так будет продолжаться, я долго не протяну. Как только пространственное заклятие разрушится, хаотическая энергия напрямую врежется в мою защитную истинную сущность. С нынешней интенсивностью этой энергии всего трех ударов будет достаточно, чтобы сильно ранить меня или даже убить!»


Драконий Клык побледнел. В этот момент в его глазах вспыхнуло яркое пламя. Из его зрачков вышел тусклый кроваво-красный свет, и все меридианы вокруг его глаз засветились, становясь несравненно прочными.


Зрачки Трех Жизней - Все Сущее в Пустоту.


Все Сущее в Пустоту было одно из состояний превосходящей божественной силы Зрачков Трех Жизни. Зрачки Трех Жизней были превосходящей божественной силой, подобной Восьми Внутренним Воротам: можно было открыть несколько состояний, каждое из которых отвечало за свою функцию. В то же время, каждое из последующих состояний было гораздо труднее открыть, чем предыдущее!


В прошлом Старик Трех Жизней смог открыть семь или восемь состояний вместе. В этом состоянии Старик Трех Жизней был почти богом!


Все Сущее в Пустоту было первым состоянием Зрачков Трех Жизни, а также самым простым.


Несколько лет назад Драконий Клык осмыслил Зрачки Трех Жизней и с трудом мог отобразить «Все Сущее в Пустоту». Это состояние так быстро поглотило его силу, что он не мог долго удерживать его. Это даже создало бы огромную нагрузку на его тело.


«Все Сущее в Пустоте ... хорошо, молодой человек!» Взгляд Императора Безбрежной Вселенной обострился. «36 лет и уже в состоянии открыть «Все Сущее в Пустоту». Через тысячу лет он сможет открыть три или четыре состояния. Его будущие достижения действительно будут бесконечными ».


В состоянии Всего Сущего в Пустоту Драконий Клык смог увидеть всю полноту силы божественности с абсолютной ясностью, а сила его Концепции Пространства поднялась до еще более высокого уровня.


Видимое пламя воспламенилось на его теле. По правде говоря, это пламя было силой Зрачков Трех Жизней, которая принимала форму.


Когда это увидели зрители, все они вскрикнули в тревоге.


Они не знали, что Зрачки Трех Жизни. есть превосходящая божественная сила. Не говоря уже о них, даже Сяо Дитя Дао не знал. В конце концов, Сяо Дитя Дао прожил только миллион лет; период 300 миллионов лет назад, когда Старик Трех Жизней был на высоте его славы, был слишком далек.


«Он уже на высоте 50 000 футов; в прошел дальше большинства учеников Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Когда я был в их возрасте, я поднялся только на 30 000 футов. Я во многом уступаю этим двоим».


Сяо Дитя Дао не мог не восхищаться этой парой мастеров. Это были два богоподобных, чудовищных гения. Один из них был на среднем этапе Божественного Моря, а другой был на раннем этапе области Божественного Моря, и все же оба смогли смести большинство потомков Императора из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Они даже превзошли талант его самого, Сяо Дитя Дао в их возрасте.


В это время, в далекой галактике Царства Богов, в странном неизвестном пространственно-временном пространстве, старик стоял в пустынном мире.


Это была безжизненная маленькая планета шириной в тысячу миль. На планете, помимо скромной маленькой хижины возле старика, не было никаких других зданий. Это казалось, был чрезвычайно одинокий и безлюдный мир.


Старик опирался на деревянную трость. Его спина была согнута рахитом, его фигура была изможденной, а кожа на его лице была сморщена. Глаза его были глубоко посажены, волосы истончились, и многие из его зубов выпали. Его одежда была покрыта пятнами и издавала слабое зловоние. Этот запах казался ... запахом мертвых!


Это были пять символов исчезновения. Когда Верховный Старейшина приближался к своей неизбежной смерти, можно было заметить пятна на одежде, запах смерти, облысение, пот и потерю рассудка.


Все мастера Царства Богов достигали такого состояния, потому что их жизнь имела конец. Неважно, насколько великим он был в прошлом или сколько бесчисленных мастеров поклонялись ему, теперь он был не кем иным, как стариком, постучавшимся в дверь смерти.


«Все Сущее в Пустоту ... Клык, ты действительно не разочаровал меня. Я прошел через бесчисленные звездные системы, и ты единственный преемник, которого я когда-либо нашел. Будущее за тобой! Пока ты здесь, а есть шанс, что этот мир сможет преодолеть великое бедствие. Если так, я могу спокойно отдохнуть ... » прошептал старик. Глаза у него были совершенно черные, без малейшего намека на белую склеру. Но эти глаза, казалось, понимали бесконечные тайны пространства и времени, как будто он мог понять все секреты в мире!


«В моей жизни я видел все Законы и видел все иллюзии. Несмотря на это, я не вижу своей судьбы! Мастер может культивировать и стать величайшим мастером, что существовал, но даже он не сможет избавиться от оков судьбы и сансары. Никто не может победить в конечном итоге. Император известен как существо, которое может превзойти Небесное Дао, но правда в том, что ... они не могут полностью превзойти его ... »


Старик глубоко вздохнул, а затем резко кашлянул.


В это время, на Алтаре Божественной Печати Звезды Могильной Луны, Драконий Клык уже поднялся на 53 000 футов. Линь Мин находился на высоте 49 000 футов, вскоре он достигнет области с самой сильной мощью божественности.


В настоящее время языки фиолетового пламени окутали Драконий Клык. Каждый шаг оспаривал пределы его силы. Сила божественности столкнулась с Законами Пространства, которые Драконий Клык поддерживал своей силой, вызывая яркие пурпурные лучи света, что стреляли, как в завораживающем сне!


Вначале миллиарды людей в аудитории не могли разглядеть текущую силу божественности. Они только могли представить себе, что Драконий Клык и Линь Мин выдерживают бедствие, поднимаясь на 33-й уровень Алтаря Божественной Печати.


Но просто представляя все это было не очень весело.


Однако теперь, когда сила Законов Пространства, которую выпустил Драконий Клык, прямо столкнулась с силой божественности, они могли увидеть ожесточенную битву. Это отвлекало их от волнения!


«Как мощно! Драконий Клык не использовал свои скрытые карты до этого момента. Трудно представить, где же его предел!»


«Драконий Клык полностью разразился со всей силой на высоте 50 000 футов. Понятно, что с 50 000 футов вверх, трудность снова резко возрастает. В настоящее время Линь Мин поднялся менее чем на 50 000 футов; интересно, сможет ли он пройти эту высоту?»


«Это слишком сложно. Здорово, что Линь Мину удалось продержаться до сих пор, но разве вы не слышали, что сказал Старший Сяо Дитя Дао? По его словам, из многочисленных учеников Императора Безбрежной Вселенной, самый высокий показатель, который установил один и он составлял 70 000 футов, и этот рекорд был установлен мастером позднего этапа Божественного Моря. Чем больше они будут продолжать двигаться, тем труднее будет становиться. У Драконьего Клыка есть шанс побить этот рекорд, но Линь Мин, скорее всего, будет остановлен на отметке в 50 000-60 000 футов!»


пока аудитория вела обсуждение, небе над Алтарем Божественной Печати произошла внезапная смена. С громким грохотом начали собираться темные облака.


громовые крики миллиардов присутствующих людей смывали облака на тысячи миль. Но теперь слои облаков на самом деле были собрались здесь?


«Облака собрались. Что здесь происходит?»


«Облака ... это не обычные облака, это энергетические облака!»


«Нет, это не обычные энергетические облака.


Когда энергия небес и земли, собиралась в облака, время, большинство людей увидело бы одно явление, Девятое Падение!


Но теперь сбор энергии в этих толстых и взбитых облаках отличался от нормальной энергии небесного и земного происхождения. Скорее, энергия была жестокой и хаотичной, всеобъемлющей!


Хотя присутствующие мастера не могли почувствовать силу божественности, они могли четко ощущать энергии внутри этих энергетических облаков. Они были абсолютно уверены, что это не обычные энергетические облака.


Облака становились все толще и толще, сильнее и сильнее. Они уже не были черными, а имели красно-алый блеск. Постепенно каждая капля энергии на десятки тысяч миль собралась здесь, образуя массивный красный вихрь!


И 33-й уровень Алтаря Божественной Печати был центром этого красного вихря!


«Небеса, что же здесь происходит !?»


«Это мировой феномен? Драконий Клык собирается достичь 60 000 футов и это стимулировало мировой феномен?»


Мировые феномены появляются, когда чудовищный гений совершает прорыв, завершается создание замечательной сверхъестественной силы, создается божественная пилюля или божественное оружие. Только тогда вспыхнут мировые явления; они не были каким-то там пустяком!


Грохот, грохот!


В слоях облаков вспыхнула молния!


По правде говоря, это был не обычный стихийный гром, а искры избыточной энергии, вызванные высокоскоростным трением.


Сяо Дитя Дао посмотрел на небо с торжественным выражением лица. Он на самом деле знал, что это не просто нормальный мировой феномен, но самый сложный и ненормальный проход в восхождении на Алтарь Божественной Печати – небесное бедствие. Это было небесное бедствие, которое приходилось испытать, поднимаясь на последние несколько десятков тысяч футов 33-го уровня!


После 60 000 футов небесное испытание пронесет тебя через оставшуюся дистанцию 33-го уровня!


Это был смертельный барьер, который ни один мастер Божественного Моря не мог и надеяться пройти! В прошлом даже Безбрежная Пустота был остановлен этим небесным бедствием!


Теперь, будь то Драконий Клык или Линь Мин, оба они также будут остановлены на последних нескольких десятках тысячах футов этим небесным бедствием!


Разумеется, так случилось бы, если бы Линь Мин смог достичь высоты небесного бедствия. Если Линь Мин прибудет в этот момент, то он побьет рекорд всех мастеров раннего этапа Божественного Моря. Рекорд, оставленный в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной мастером раннего этапа Божественного Моря, был отмечен на высоте в 50 000 футов.


«Небесное бедствие, наконец прибыло. Это окончательное испытание Алтаря Божественной Печати, а также то, что никто не может пройти». В Небесном Дворце Божественной Мечты глаза Императора Безбрежной Вселенной засияли. Он хотел посмотреть, как именно в этом небесном бедствии покажут себя Линь Мин и Драконий Клык.
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Глава 1257



Глава 1257 – Резня Источников Грома


Кача!


Фиолетовая молния рухнула вниз, извиваясь, как дракон!


Эта божественная молния была толщиной в десятки футов. Она ударила по Алтарю Божественной Печати с непреодолимым импульсом, беспорядочно расползаясь вокруг и превращая всё, что выше 33 000 футов на Алтаре Божественной Печати в фиолетовое море.


Несмотря на то, что аудитория была очень далеко, они все запаниковали, увидев это. Без сомнения, если бы кто-нибудь из выдающихся молодых героев в аудитории оказался бы в этом фиолетовом море, любой был бы обжарен до золы!


«Это небесное бедствие! Небеса, это облака небесного бедствия!»


«Небесное бедствие покрыло последние 30 000 футов. При восхождении на последнюю часть Алтаря Божественной Печати нужно противостоять небесному бедствию!? Эта трудность просто нелепа! Неудивительно, что хотя за последние 2 миллиона лет в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной и были десятки или сотни избранных сынов небес, ни один из них не смог достичь вершины Алтаря Божественной Печати!»


«Даже Драконьему Клыку не сотворить чудо. Противостоять этому небесному бедствию также, как он делал это до сих пор, - это тщетность. Если я не ошибаюсь, небесное бедствие станет только яростнее с каждым шагом. Возможно, Драконий Клык будет остановлен на высоте 70 000 футов!»


Из миллиардов наблюдающих людей очень немногие верили в Драконий Клык. Небесное бедствие не было пустяковой шуткой. Даже если Клык был бы на равнине, а также на пике формы, ему все равно пришлось бы тщательно подготовиться, чтобы получить лишь небольшой шанс пройти это. Но теперь он взбирался на Алтарь Божественной Печати, и уже исчерпал много сил.


«Небесное бедствие...»


Глаза Драконьего Клыка горели фиолетовым пламенем. Он положил Клинок Дракона между губ, край клинка отражал его белоснежные зубы, холодный и острый.


«В прошлом Достопочтенный Мастер как-то перечислял мне семь божественных артефактов, а и древняя Божественная Печать была третьей среди них. Но она уже давно исчезло. Алтарь Божественной Печати, созданный Императором Безбрежной Вселенной, был усовершенствован, привлекая поддержку духа артефакта древнего Алтаря Божественной Печати. Несмотря на это, Достопочтенный Мастер сказал, что эта копия Алтаря Божественной Печати - это не то, на что я смогу подняться до самого пика. Теперь, когда прибыло небесное бедствие, позвольте-ка мне увидеть, какого этапа мои Зрачки Трех Жизней помогут мне достичь!»


Перед лицом этого бесконечного бурлящего фиолетового моря обычный человек потерял бы всю свою храбрость. Но у Драконьего Клыка от этой проблемы лишь закипал боевой дух!


Он уколол лезвие дракона и медленно поднялся к этому фиолетовому морю!


От 50 000 футов до фиолетового грома все еще было 17 000 футов. чтобы подняться на это расстояние Драконьему Клыку потребовалось некоторое время. К тому времени, когда он поднялся до 65 000 футов, все тело его обливалось потом, а на его лбу появились голубые жилы!


Поддержание состояния Всё Сущее в Пустоту создало огромную нагрузку на его тело!


На высоте 65 000 футов он все еще был в 2000 футах от достижения этого бурного фиолетового моря. Но даже в этом случае фиолетовая молния оставила фиолетовое море и выстрелила вниз!


Кача!


Раздался ужасный взрыв, как рев богов! Тело Драконьего Клыка задрожало, и его окружение стало дрожать, как сломанная яичная скорлупа!


«Пространственное заклятие ломается!»


Когда зрители увидели это, все они затаили дыхание. В этот короткий промежуток времени на ответную реакцию просто не было. Фиолетовый гром разрушил пространственное заклятие и двинулось на Драконий Клык.


Но в этот момент вокруг Клыка вспыхнуло еще одно пространственное заклятие, блокировавшее этот гром.


«Двухслойное пространственное заклятие!?»


Никто не думал, что после того, как расколется пространственного заклятие первого уровня, появится и второй, который обернется вокруг Драконьего Клыка. Это заклятие второго уровня заблокировало атаку грома!


И Драконий Клык остался без единой царапины!


«Он заблокировал атаку! Замечательно!»


«Он достаточно разбирается в Законах Пространства, чтобы создать многослойное пространственное заклятие. Достигнуть этой степени в 36 лет… невероятно! »


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Раскаты дикого грома и молнии рухнули вниз, ударяя о пространственное заклятие вокруг Драконьего Клыка.


Когда гром и молния разрушали пространственное заклятие, вокруг тела Клыка появлялся новый слой, образующий полностью сбалансированную систему.


Вот так вот Драконий Клык сносил атаки грома и молнии, и поднимался к домену фиолетового грома!


На отметке в 67 000 футов до вершины Алтаря Божественной Печати все ещё оставалось 33 000 футов!


Там был домен грома.


В этот момент Драконий Клык почувствовал ужасающую энергию, содержащуюся в этом домене фиолетового грома.


«Он входит в домен грома!»


«67 000 футов, он находится всего линь в 3000 футах от рекорда в 70000 футов от ученика Императора Безбрежной Вселенной. Другими словами, любой из учеников Императора Безбрежной Вселенной был бы немедленно побежден, как только он вошел бы в домен грома!»


Аудитория смотрела немигающими глазами. Драконий Клык стиснул зубы и ворвался в домен грома!


Как только он вошел в домен грома, сила грома бросилась к нему, как бесконечный поток времени, пронзая само пространство! В этом огромном фиолетовом море любой мастер был не чем иным, как причудливой, несравненно маленькой лодкой, дрейфующей на бурных волнах, способной в любой момент опрокинуться!


Фиолетовый свет заполнял каждый дюйм пространства. Приливные громовые огни были оглушительными, бесконечными. Двухслойное пространственное заклятие вокруг Клыка быстро таяло, как лед под полуденным солнцем!


Грохот, грохот!


Казалось, настал апокалипсис, и все в мире разрушалось.


Все тело Клыка было покрыто мерцающим фиолетовым пламенем. Когда крещение грома врезалось в него, невозможно было представить, какое бедствие он переживал.


Пространственное заклятие вокруг него постоянно разрушалось и реформировалось. Хотя восстановительная способность Клыка была ниже той же способности Линь Мина, это было все еще чрезвычайно удивительно. Несмотря на то, что он быстро потреблял энергию, он все еще мог продолжать двигаться.


68 000 футов! 69 000 футов!


Он был всего в тысяче футов от достижения рекорда Безграничной Пустотой!


В это время все тело Драконьего Клыка было покрыто набухшими синими венами, и все кровеносные сосуды под его кожей были видны до мелочей. Его глаза больше не могли видеть; можно было увидеть только блестящее горение фиолетового пламени!


«Он преодолеет рекордную отметку!»


«Драконий Клык, у тебя получится!»


«Драконий Клык!»


«Драконий Клык!»


Многие люди приветствовали Драконьего Клыка. И много молодых девушек выкрикивали его имя!


Отметка рекорда была прямо перед ним. Алтарь Божественной Печати был всесторонним испытанием культивирования и потенциала. Но в ситуации, когда культивирование не было достаточно высоким, чтобы противостоять небесному бедствию, оставался только ... потенциал!


Если Драконий Клык смог бы поравняться с отметкой рекорда, это доказало бы, что его потенциал легко сметет каждого отдельного ученика Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


Если Драконий Клык, мастер среднего этапа Божественного Моря, смог бы подняться на 70 000 футов на 33-м уровне Алтаря Божественной Печати, тогда он создаст легенду!


Грохот, грохот!


Небесное бедствие стало ещё яростнее. Кожа Драконьего Клыка начала трескаться, и кровь пролилась из этих ран. Кровь текла даже по углам его губ!


Однако он все еще неуклонно поднимался по.


Наконец, он преодолел высоту 70 000 футов и побил рекорд Безбрежной Пустоты!


В этот момент вся арена, миллиарды зрителей, все приветствовали его так громко, как только могли!


Это было чудо, свершенное Драконьим Клыком!


После того, как он достиг 70 000 футов, в домене грома внезапно произошли резкие изменения. В пределах домена грома, бесконечный гром собрался вместе, образуя диких злобных зверей!


Из этих зверей некоторые казались массивными питонами, некоторые из них были огромными ящерицами, некоторые из были тиграми, и даже были стремящиеся драконы. Все они рванули к Драконьему Клыку!


«Боже! Что это!?»


«Это духовные тела, образованные силой грома, Громовые Души! Нет ... нет, это Источники Грома!


Источники Гром были энергетическими формами жизни, созданные сущностью грома. Источник Грома Фиолетовый Лев, поглощенный Линь Мином, был таким Источником Грома.


Для того, чтобы родился Источник Грома, он должен был находиться в центре бесчисленных совпадений в течение десятков миллионов или даже сотен миллионов лет.


И теперь, на 33-м уровне Алтаря Божественной Печати, внезапно появилось более 20 Источников Грома!


Все эти Источники Грома мчались к Драконьему Клыку!


Каждый такой Источник Грома мог убить мастера раннего этапа Божественного Моря!


Обычный мастер Божественного Моря был бы немедленно убит. Мастер с трудом справился бы с ними в обычных условиях, не говоря уже об этом бесконечном домене фиолетового грома.


Драконий Клык достал изо его рта Клинок Дракона. Пространство вокруг клинка покрылось рябью, когда он атаковал!


«Трепет пространства!»


Замах клинка и все пространство вокруг клинка начало вибрировать на высоких скоростях! Оружие, которое вибрировало на высокой скорости, было намного более острым, чем обычно. Более того, то, что сделал Клык, было причиной того, что задрожало пространство, а не его оружие. Пространство было известно как самое острейшее оружие в мире!


Пэн Пэн Пэн Пэн!


Четыре Источника Грома были заблокированы Драконьим Клыком!


Но, другие Источники Грома мчались следом, у Драконьего Клыка не было времени перенести его меч!


Когда Драконий Клык увидел, что эти многочисленные Источники Грома бросились к нему, в этот критический момент он выкрикнул -


« Зеркальный Аватар!»


Фуух, фуух, фух, фух, фухх, фухх, фухх!


Семь фигур вспыхнули от Драконьего Клыка. Эти проекции пространственного зеркального изображения Драконий Клык уже использовал, чтобы победить Бескровный Меч. Они могли позволить ему разделить себя на восемь фигур!


Эти семь зеркальных изображений атаковали, каждый блокировал три Источника Грома, мгновенно останавливая 21 зверя. Тем не менее, два финальных Источника Грома уклонились от защиты Клыка, быстро мчась к его телу!


Грохот, грохот!


Один Источник Грома разрушил пространственное заклятие Драконьего Клыка, а второй Источник Грома прорвался в защитную истинную сущность Драконьего Клыка.


Энергичная форма жизни, созданная силой грома, насколько же она сильна? Она была гораздо более грозной, чем любой предыдущий удар молнии!


Защитная истинная сущность Драконьего Клыка мгновенно взорвалась, и дикая мощь грома врезалась в его тело!


Аудитория закричала. Некоторые молодые девушки, которые тайно боготворили Драконий Клык, закрыли глаза, боясь смотреть.


Но в это время внезапно вспыхнуло яркое фиолетовое пламя, вырвавшееся из тела Драконьего Клыка. Эти фиолетовые языки пламени переплетались с светом молний, забрасывая всю окружающую область бесконечным глубоким фиолетовым, сияющим и ослепляющим глаз сиянием!


Все подсознательно отвернулись, прежде чем снова посмотреть.


«Что случилось!?»


«Он прошел!»


«Он прошел... но, его глаз ...»


«Драконий Клык переборщил с силой и нанес тяжелый урон своему глазу. В таком темпе он доползет до 80 000 футов или около того ».


В это время, на Алтаре Божественной Печати, угол правого глаза Драконьего Клыка был разорван. Кровеносные сосуды были разорваны, проливая кровь.


Фиолетовое пламя в правом глазу почти исчезло.


Практика Зрачков Трех Жизней дарила очень большие способности к самовосстановлению глаз. Если глаза были ранены, они могли бы быстро восстановиться при достаточном времени. Но теперь этот раненный глаз означал, что Драконий Клык долго не протянет.


«Это слишком ужасно. Это убийственное формирование 27 Источников Грома, и тем не менее Драконий Клык пересек его. Но ценой, которую он заплатил, стал один из его глаз. Он уже на высоте 77 000 футов; он возлагает большие надежды на достижение 80 000 футов ».


В небесах над Алтарем Божественной Печати Сяо Дитя Дао был полон похвал. Он прекрасно понимал, насколько ужасающим было убийственное формирование 27 Источников Грома. В это время мысли Сяо Дитя Дао зашевелись, и он посмотрел вниз. Он увидел, что в 10 000 футах от Драконьего Клыка Линь Мин также вползал в домен фиолетового грома.


«Мм, Линь Мин также поднялся до уровня небесного бедствия. Здорово!»
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Глава 1258



Глава 1258 – Поражение Драконьего Клыка


На 33-м уровне Алтаря Божественной Печати Драконий Клык, можно было сказать, захватил внимание всего мира. Что касается Линь Мина, он карабкался намного медленнее, поэтому гораздо меньше людей обращали на него внимание. В этой ситуации люди обычно смотрят впередиидущего человека.


Теперь Линь Мин также приблизился к домену фиолетового грома, заставив многих вернуться к нему.


«Линь Мин на самом деле может ползти вверх!»


«Вот ведь мощь какая! Я думал, что его предел составит 50 000 футов, и никак не думал, что он достигнет высоты в 67 000 футов. Интересно, как долго Линь Мин сможет противостоять 33 000 футам домена грома?»


«33 000 футам домена грома? Хе-хе, Линь Мин находится только на раннем этапе Божественного Моря; он может упасть, прежде чем сможет полностью подняться к домену грома. Не забывайте, что он должен противостоять атакам небесного бедствия, когда он приближается к домену грома ».


«Линь Мин определенно уступает Драконьему Клыку. Его талант итак уже можно считать потрясающим, если он действительно сможет подняться в домен грома. Но для него невозможно пройти дальше, не говоря уже о том, чтобы преодолеть убийственное формирование 27 Источников Грома на 70 000 футах».


Люди не возлагали больших надежд на Линь Мина. В конце концов, Линь Мина уступал Драконьему Клыку в культивировании.


Пока люди обсуждали, раздался яркий взрывной звук, похожий на удар грома, что отделился от фиолетового моря и помчался к Линь Мину.


«Идет! Первый удар грома и молнии!»


«Драконий Клык полагался на свое двуслойное пространственное заклятие, чтобы блокировать его. Интересно, как Линь Мин будет защищаться на этот раз! Если он не сможет заблокировать эту атаку, тогда он не сможет войти в домен на высоте 33 000 футов!»


Глаза всех расширились, ожидая увидеть, какую технику Линь Мин будет использовать для борьбы с этим натиском! На Алтаре Божественной Печати тело должно было выдерживать давление Императора, поэтому мастера и не могли летать. избежать атаки грома было невозможно, они могли только защищаться от неё!


Но защититься от этого сумасшедшего и маниакального раската грома, было легче сказать, чем сделать. В аудитории ни один из молодых элит не был уверен в себе, глядя на него.


Линь Мин поднял глаза. В это время раскат грома и молнии отделился от фиолетового моря, и эта несравненно дикая и сильная энергия мчалась к нему!


Глаза Линь Мина сузились. Он открыл Врата Поля Зрения, которые действовали для защиты, а также завращал силу кости верховного дракона. В то же время он активировал свою истинную сущность до предела и позволил фиолетовому грому врезаться в его тело!


В этот момент вся аудитория была ошеломлена!


«Он сопротивляется бедствию грома !?»


«Он сумасшедший! Как он может противостоять этому и выжить!?»


Линь Мин не был Драконьим Клыком, вокруг которого были пространственные барьеры, чтобы защитить его тело. Простых пространственных заклятий было достаточно, чтобы блокировать большинство атак, направленных на Клыка. Но Линь Мин использовал свою защитную истинную сущность, чтобы сделать это, поэтому влияние, которое он должен был выдержать, было в несколько раз больше.


Взрыв!


Когда над его телом разразился гром, Линь Мина внезапно встряхнуло. Его защитная истинная сущность выдержала половину силы грома, прежде чем разорвалась. Сила грома вспыхнула в меридианах Линь Мина, где 90% ее поглотилось Саженцем Еретического Бога.


Что касается оставшейся силы грома, она угасала в меридианах Линь Мина. Меридианы Линь Мина были несколько закалены силой грома за все годы его странствий; эта сила грома просто не могла повлиять на его тело.


Его тело только вздрогнуло, прежде чем он продолжил подниматься вверх.


«Это ... я все правильно увидел?!»


«Все кончено? Неужели этот гром действительно ударил в Линь Мина или он уклонился?»


Многие мастера в замешательстве глядели друг на друга, сбитые с толку. Как мог Линь Мин противостоять этому громовому бедствию в такой расслабленной манере? После того, как он был поражен громом, его тело только лишь немного встряхнуло, прежде чем он продолжил подниматься вверх, как будто ничего и не произошло! Это было слишком ненормально!


Все они подозревали, что они что-то не упустили, но, когда к Линь Мину устремилось ещё больше грома, и его тело несколько раз встряхнуло, прежде чем он продолжил движение вверх, они поняли, что все ещё никак не затронут.


«Что за черт!?»


«Это уже слишком!»


Вся аудитория была в шоке. На данный момент, хотя они и не думали, что Линь Мин полностью истощился, став, как лампа без масла, он тоже должен был приближаться к своему пределу. Никто из них не думал, что он сможет так легко противостоять этому грозовому бедствию.


Но вот только они не знали, что во внутреннем мире Линь Мина Саженец Еретического Бога пересек Девятое Падение и поглотил силу небесного бедствия.


То было настоящее небесное бедствие – бедствие металла, дерева, воды, огня, земли, грома, ветра, инь и ян. Девять разных бедствий собрались как одно, представляя девять различных источников энергии Вселенной, объединившись вместе, чтобы представить Небесный Дао!


Не обращая внимания на уничтожающую силу небесного бедствия, только с точки зрения качества, небесное бедствие, которое Линь Мин пересек во время своего Девятого Падения, было на гораздо более высоком уровне, чем этот домен грома Алтаря Божественной Печати. В конце концов, этот Алтарь был всего лишь копией, созданной Императором Безбрежной Вселенной, пока он опирался на фрагмент древнего духовного артефакта Древнего Алтаря Божественного Печати. Врожденная Концепция 33 Слоев Небес внутри была чрезвычайно бледной и неполной.


«Какой метод использовал Линь Мин? Это невероятно. У всех этих гениев есть бесконечное количество методов, которые не устают поражать».


«Он мог использовать редкое сокровище. Я не верю, что мастер раннего этапа Божественного Моря может использовать одно свое тело, чтобы противостоять бедствию грома. У него определенно есть какой-то хитрый метод, который он использует. После этого ему придется войти в фиолетовое море, и мы увидим, сможет ли он достичь 70 000 футов. Как только он достигнет этой высоты, ему придется противостоять комбинированным атакам 27 Источников Грома. В то время любые трюки, которые он использует, будут бессмысленными ».


Пока шло обсуждение, Линь Мин официально вошел в домен грома на высоте 33 000 футов!


Грохот, грохот!


Звук грома потряс небеса, пронзив уши!


В этом мире все вокруг было безграничного фиолетового цвета. Линь Мин был полностью погружен в этот домен фиолетового грома!


«Домен грома ... он похож на небо над Черным Болотом 8000 миль над Морем Чудес». Интересно, каково это небесное бедствие. Если оно просто ограничено громовым бедствием, то для меня это не проблема ».


Пронзительный громовой свет заполнил поле его зрения. Но Линь Мин проигнорировал все это и продолжил подниматься по скалам!


Чи Чи чи!


Бесконечный водопад грома крестил тело Линь Мина. Внутренний мир Линь Мина, внутреннее пространство его меридианов, все было залито громом!


«Как он это делает? Имеет ли от духовное громовое тело? Или, возможно, у него есть превосходящая божественная сила на основе Законов Грома?»


В Небесном Дворце Божественной Мечты Император Безбрежной Вселенной явил испуганное выражение. Линь Мин превзошел все его ожидания.


Однако он немедленно отбросил эти догадки.


«Нет, дело не в этом. Сила громового бедствия представляет собой волю Небесного Дао. Она принципиально отличается от обычной элементарной молнии. какой бы чудесный метод культивирования грома он не использовал, он не может поглотить громовое бедствие, чтобы использовать для себя. Это полностью нарушает законы здравого смысла».


Пробормотал Император Безбрежной Вселенной. Чтобы он не думал об этом, он не мог понять, как Линь Мин достиг того, что он сделал.


Даже Император не мог придумать, как Линь Мин пересек небесное бедствие. Более того, громовое бедствие 33 Слоев Небес была необычайной с самых древнейших времен.


Император Безбрежной Вселенной не пересекал Девятое Падение 33 Слове Небес, поэтому он просто не знал, какие изменения произойдут в Девятом Падении этого уровня.


И в это время Драконий Клык уже поднялся до 80 000 футов. Он преодолел отметку в 80 000 футов!


Каким же результат был рубеж 80 000 футов на 33ем уровне Алтаря Божественной Печати! Даже Императору Безбрежной Вселенной пришлось похвалить такое достижение.


«Преемник Старика Трех Жизней по-настоящему силен. Он гораздо сильнее и талантливее, чем все ученики, которых я получил за миллионы лет жизни! С точки зрения потенциала, я боюсь, что даже если он не сможет сравниться с Ледяной Мечтой, он от неё не за горами».


Император Безбрежной Вселенной посмотрел на Императора Божественной Мечты. Из смысла его слов было ясно, что он считает, что талант Драконьего Клыка был хуже, чем Ледяной Мечты!


Ледяная Мечта была преемником Императора Божественной Мечты, а также нынешним Священнослужителем Небесного Дворца Божественной Мечты. В будущем была чрезвычайно высокая вероятность, что она станет Императором!


Старик Трех Жизней и Император Божественной Мечты были персонажами двух совершенно разных эпох. Когда сила Императора Божественной Мечты выросла, и она достигла вершины Царства Богов, Старик Трех Жизней был уже слишком стар. Таким образом, эти двое из них никогда не встречались на дуэли, чтобы решить, кто сильнее, а кто слабее.


Но в глазах Императора Безбрежной Вселенной, Император Божественной мечты была непостижимым существом. Он даже подозревал, что она намного более грозная, чем Старик Трех Жизней в расцвете сил.


И ученик Императора Божественной Мечты, Фея Ледяная Мечта, была также неизмеримо сильна!


Пока Император Безбрежной Вселенной размышлял, на высоте 80 000 футов на 33-м уровне Алтаря Божественной Печати, бесчисленные руны Закона начали мерцать вокруг Драконьего Клыка.


Эти разноцветные руны отличались от Законов, которые в настоящее время существуют в Царстве Богов. Никто не мог понять, что они обозначали. После появления этих рун, они собрались вместе, образуя каменные таблички!


«Это ... таблички, образованные Законами!»


Все смотрели с потрясением и изумлением на отметку в 80 000 футов, где руны Законов собирались вместе, составляя 33 каменных таблички Законов!


С древних времен бесчисленные Верховные Старейшины Царства Богов до самой их смерти тратили много времени и сил, чтобы вырезать их жизненное понимание Концепций Законов на этих каменных табличках, формируя тотемные таблички для своих потомков.


И теперь Великий Дао на небесах собрался в 33 табличек Дао. Аудитория была в панике. Если мировые Законы сформировали таблички Дао, то разве эти таблички не были бы на том же уровне, что и камни хаоса?


После того, как мастер поднимался выше 33-го уровня Алтаря, его ждало уже не только громовое бедствие, но и таблички Закона, сформированные из рун небес и земли. Мастер будет подвергнут бомбардировке этими табличками!


На Алтаре Божественной Печати, Драконий Клык наблюдал, как сформировались эти 33 таблички Дао. Он снова извлек Клинок Дракона. Его правая рука уже была окрашена в красный цвет крови, и струйка крови текла по краю клинка. Ледяное отражение и малиновый блеск были великолепны вне всякого сравнения!


Он потерял зрение в правом глазу. Но его левый глаз все еще пылал фиолетовым огнем так же ярко, как и раньше!


«33 табличек Дао! Даже если меня остановят здесь, я буду сражаться всеми силами, что у меня есть!


К этому времени Драконий Клык уже потребил более 60% своей истинной сущности, но его боевой дух ничуть не уменьшился!


Фууух!


Первая табличка Дао, направилась к Драконьему Клыку!


Это была кроваво-красная табличка Дао. Драконий Клык атаковал мечом: «Пространственно-временна Вибрация Вострого Меча!»


Сливая вибрирующую силу пространства с его мечом, меч Драконьего Клыка пронзил табличку Дао, от чего табличка взорвалась. Тело Драконьего Клыка задрожало, его рука затрещала, и он выплюнул глоток крови!


"Какая мощь!"


Вся жизнеспособность крови в теле Драконьего Клыка упала. Этим ударом он сумел заблокировать атаку, но он все еще получил внутреннюю травму.


И в это время другие 32 таблички Дао начали торопиться к нему.


Зрачки Драконьего Клыка сжались. «Зеркальный Аватар!»


Драконий Клык разделился на восемь фигур: одно истинное «я», семь аватаров. Каждый аватар атаковал табличку Дао, врезался в неё и был уничтожен вместе с ней!


Тем не менее, осталось еще 20 табличек Дао!


«Меч, Чтобы Разрушить Пустоту!»


Драконий Клык стиснул зубы и еще раз замахнулся мечом. Сразу три таблички Дао были разрублены пополам. Но он не смог противостоять оставшимся табличкам Дао. Все они ударили в его тело!


Грохот, грохот!


Таблички Дао взорвались. Защитная истинная сущность Драконьего Клыка взорвалась, его грудь была ранена, и он яростно откашлял кровь.


В этот последний момент старик, наблюдающий из глубины Алтаря Божественной Печати, наконец-то двинулся, спасая почти бессознательного Клыка.


Таким образом, Драконий Клык потерпел поражение!
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Глава 1259



Глава 1259 – Небесное бедствие Линь Мина


«Драконий Клык был побежден. Невозможно, чтобы мастер Божественного Моря поднялся до вершины этого Алтаря Божественной Печати, созданного Императором Безбрежной Вселенной!»


«Даже если Драконий Клык и потерпел поражение, но он смог подняться до 80 000 футов. Это бьет рекорд Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, это потрясающе!»


Когда миллиарды людей в аудитории увидели, что Драконий Клык оказался, завернут в энергию и медленно спустился с Алтаря Божественной Печати, все они были в шоке. Это был действительно редкий полуфинал, который можно было наблюдать раз в миллион лет! они засвидетельствовали, как непревзойденный гений поднимается на Алтарь Божественной Печати, это был поистине уникальный опыт. Для нынешних молодых гениев этот опыт мог бы расширить горизонты и даже повлиять на их будущие достижения в определенной степени.


«Мы все еще слишком далеки».


«В этой Вселенной нет пределов. Всегда есть гора выше и человек сильнее. Я изначально ставил на Бескровный Меч и Безграничного Исподнего, но я никогда не думал, что они будут ничтожествами по сравнению с Драконьим Клыком».


«Мы должны работать. В конце концов, происхождение Драконьего Клыка и Линь Мина не такое выдающееся!»


Никто из них не знал, что по правде говоря, Драконий Клык был преемником Императора.


«Не будьте так поспешны в своих предположениях. Возможно, у Драконьего Клыка есть чрезвычайно сильный мастер, которого мы не можем понять. Что касается этого Линь Мина, я действительно не знаю, какие удачные шансы, потрясающие сами небеса, он испытал. Невозможно, чтобы гений случайно дошел до этого уровня».


Пока шло обсуждение, взгляды говоривших, естественно обратились к Линь Мину.


Теперь, на всем Алтаре Божественной Печати остался только Линь Мин.


Линь Мин сейчас был на высоте 68 000 футов. Он только что вошел в домен грома и должен был испытать два великих бедствия, прежде чем достигнуть высоты в 80 000 футов, к которой поднялся Драконий Клык.


«Тот факт, что Линь Мин смог достичь этой высоты уже стал неожиданностью!»


«И правда. Из всех гениев на Алтаре Божественной Печати его культивирование было самым низким. Я никогда не думал, что он продержится дольше всех, но он все же уступает Драконьему Клыку. Возможно, убийственное формирование Источника Грома на высоте 70 000 футов закончит его путешествие!»


В глазах зрителей, хотя Линь Мин и был хуже Драконьего Клыка, он также был сильнейшим гением. Он был персонажем с неограниченными перспективами на будущее.


Миллионы людей наблюдали за Линь Мином. Его скорость была не высокой, но каждый шаг, который он сделал, был устойчивым.


Бесконечные волны грома врезались в Линь Мина, крестя его безрассудными потоками электричества. Даже издалека это была страшная и захватывающая сцена.


Многим молодым представителям элиты трудно было это представить. Если бы они были помещены в этот домен грома, они знали, какую судьбу они встретили бы.


69 000 футов.


69 500 футов.


70 000 футов!


Линь Мин, наконец поднялся к великому бедствию Источников Грома.


Великое бедствие 27 Источников Грома; даже Драконий Клык не смог полностью противостоять ему. Ему пришлось полностью исчерпать свои силы, и даже тогда он потерял правый глаз. Это заставило силу Драконьего Клыка сильно упасть, и последствием этого было его немедленное поражение на высоте 80 000 футов!


«Великое бедствие 27 Источников Грома! Раньше эти Источники Грома были рассеяны Драконьим Клыком. Встретит ли их Линь Мин?»


«Понятия не имею. Если Линь Мин сможет избежать этого бедствия Источников Грома, то это будет его удачей!»


«Если так, то результаты Линь Мина будут намного лучше на 33-м уровне».


Хотя было сказано, что Источники Грома и Элементали Огня было почти невозможно уничтожить, как только они были рассеяны, им все еще нужно было некоторое время для восстановления. Все догадывались, что Линь Мин воспользуется этим кратким периодом, чтобы пройти испытание на высоте 70 000 футов.


Когда все об этом подумали, внезапно из фиолетового моря над 33-м уровня Алтаря Божественной Печати вышли громкие грохочущие звуки. собралась неожиданная сила грома, образуя множество фантомных фигур!


У этих фантомов были формы всех видов странных и необычных зверей; они были 27 Источниками Грома!


«Они здесь! Великое бедствие Источников Грома! Более того, они не ослабли со времени атаки на Драконий Клык! Алтарь не является обычным местом. Нельзя полагаться на какой-то там трюк, чтобы пройти».


«Посмотрим, как Линь Мин справится с этим!»


Когда Драконий Клык столкнулся с бедствием 27 Источников Грома, он использовал свое истинное тело, чтобы уничтожить несколько Источников Грома, а затем выпустил семь аватаров, чтобы уничтожить еще 21 Источник Грома. Остальные Источники Грома были сдержаны его пространственным заклятием.


Чтобы преодолеть это бедствие 27 Источников Грома, Драконий Клык использовал все имеющиеся в его распоряжении методы. В конце концов, он заплатил за это своим правым глазом.


Что касается Линь Мина, то его понимание Законов Пространства не было на том уровне, где он мог создавать зеркальные аватары. В этой ситуации, как он мог полагаться только на свое истинное «я», чтобы противостоять одновременной атаке 27 Источников Грома?


Аудитория смотрела на него широко открытыми глазами. Ученики клана Древнего Феникса затаив дыхание, их сердца стучали в горле. Даже Сяо Дитя Дао был в полной готовности, готовясь спасти Линь Мина в любой момент, чтобы он не был серьезно ранен или даже убит этими Источниками Грома. Если бы экстремальный гений, подобный ему, умер при восхождении на Алтарь Божественной Печати, тогда Его Небесный Дворец Безбрежной Вселенной стал бы посмешищем всего Царства Богов.


Сяо Дитя Дао даже специально подготовил временную технику остановки времени. В тот критический момент, когда все произойдет почти мгновенно, только эта временная остановка времени выиграет достаточно времени для Сяо Дитя Дао на спасение Линь Мина.


Грохот, грохот!


Гром завыл, фиолетовое море вздымалось. 27 Источники Грома бросились к Линь Мину!


Как только Линь Мин увидел эти 27 Источников Грома, он распространил всю истинную сущность в своем теле. Энергия внутри его внутреннего мира набрала мощь!


До этого он видел, как Драконий Клык пересек это бедствие Источников Грома, поэтому он имел приблизительное представление о том, что его ждет.


Эти Источники Грома все получили благословение и волю Небесного Дао. Они больше не были обычными Источниками Грома, но небесными бедствиями, которые стояли над элементальными Законами Грома, стоящими на том же уровне, что и Законы Небесного Дао.


Невозможно, чтобы какой-либо метод культивирования с атрибутом грома контролировал эту силу небесного бедствия.


Но Линь Мин был исключением.


«Сюда!»


Линь Мин поднял правую руку, и Копье Крови Феникса вскочило в его ладонь. Бесконечное фиолетовое море отразилось в его ярких глазах! Это был мир несравненно пылающего грома!


«Сила Еретического Бога – открытие до предела!»


Линь Мин крикнул вслух, и мощь грома вырвалась наружу из Саженца Еретического Бога из его внутреннего мира. Эта сила грома возникла из-за его громового бедствия при Девятом Падении. И она была еще более высокого качества, чем фиолетовые Источники Грома над Алтарем Божественной Печати!


«Что!?»


«Он также решительно справляется с этим!?»


Когда все увидели, что Линь Мин схватил копье и собирался столкнуться с 27 Источниками Грома, все они были потрясены до потери дара речи.


Даже Император Безбрежной Вселенной и Сяо Дитя Дао были ошеломлены. Первоначально они думали, что это было довольно странно, что Линь Мин сопротивлялся громовому бедствию так, но теперь он решительно противостоял этим 27 Источникам Грома!


Если бы эта ужасающая энергия взорвалась где-то поблизости, тогда даже могучий мастер превратился бы в золу!


Это было безумие!


В тот момент, когда эти 27 Источников Грома коснулись Копья Крови Феникса, за Линь Мином, быстро начало расти великое божественное дерево!


Бесконечные ветви и листья раскидывались, безумно поглощая мощь грома. Крона дерева возвышалась высоко, заслоняя все!


В какой-то момент призрак божественного дерева высотой в десятки тысяч футов укоренился на Алтаре Божественной Печати, как колонна, которая удерживала небеса!


неистощимая сила грома вокруг божественного дерева контролировалась самим деревом, мчась, как прилив! В этот момент фиолетовый свет, казалось, поглотил небо и землю, оставив этот единственный цвет в мире.


«Боже! Что это!?»


Многие люди вскрикивали от шока и страха. И в тот момент, когда они думали, что Линь Мин должен был быть побежден, появилось божественное дерево, расколовшее небо и землю, требуя поклонения и послушания от грома!


«Мировое явление! Что это за мировое явление?!»


Это изменение было слишком неожиданным! По сравнению с тем случаем, когда Драконий Клык использовал свои семь зеркальных аватаров и пространственные заклятия для блокировки Источников Грома, это было в тысячи раз более шокирующим!


Конечно, даже если Линь Мин явил призрак Дерева Еретического Бога, чтобы поглотить огромное количество грозового бедствия, крещение Источников Грома, которое его тело должно было выдержать, было сверх экстраординарным!


Страшная энергия заливала все органы Линь Мина, его меридианы, его кровеносные сосуды опухали, когда волны, как мчащиеся лошади пронизывали каждый дюйм его тела.


В тот момент кожа Линь Мина разорвалась, и в его теле разорвалось множество кровеносных сосудов. Его одежда была запятнана кровью, и выглядел он ужасном.


Хотя он был в лохмотьях, и серьезно пострадал, импульс Линь Мина достиг своего пика!


Внезапно из тела Линь Мина вспыхнула энергия. Сила крови разразилась от него, как бушующий ад, воздействуя на небеса. Издалека зрители увидели, что жизненная сила Линь Мина была как неиссякаемый факел, горящий до конца времени, заставляющий их отвести глаза от этого ослепительного блеска!


«Боже! Он вообще человек !?»


«Он был прямо поражен громом, и на его теле нет живого места. Но даже в этом случае он не только не сдался, но и разразился еще большей аурой, чем раньше. Он просто как бессмертный феникс. Феникс может возродиться через купание в огненном море, а потенциал Линь Мина разразился в море грома».


Никто не знал, что в этот момент, в глубине внутреннего мира Линь Мина, произошло невероятное и мощнейшее изменение. После того, как Семя Еретического Бога поглотило огромное количество небесного бедствия, оно начало проходить новый раунд эволюции!


Саженец Еретического Бога, который изначально имел только несколько листьев, начал расти с видимой скоростью. Молодые и пышные ветви становились все длиннее и длиннее, создавая разные листья, и все они выглядели по-своему. Некоторые напоминали маленькие штативы, некоторые напоминали зверей, некоторые напоминали мечи и всевозможные другие формы. Скрученные и яркие корни становились все длиннее и длиннее, укореняясь в глубине внутреннего мира Линь Мина. В этот момент Дерево Еретического Бога по-настоящему пустило корни!


Если бы кто-то теперь вошел во внутренний мир Линь Мина, он увидел бы это молодое и яркое дерево. Хотя оно было лишь высотой с ребенка, его ветви и листья были крепкими, наполненными энергией и жизненной силой.


Линь Мин знал, что, хотя это молодое дерево выглядело обычным и скромным, в будущем он однажды превратится в божественное дерево в 100 000 футов, став истинным воплощением грома и пламени.


В тот момент, когда эволюция Дерева Еретического Бога была завершена, глаза Линь Мина вспыхнули. Вокруг него начали искажаться Законы Грома собираясь у него.


Какое-то время аура Линь Мина поднималась вверх, взбираясь и поднимаясь, пока не достигла невиданных высот!


Миллиарды людей, что видели Линь Мина, остались безмолвными. Даже Сяо Дитя Дао, остался совершенно ошеломленным. Хотя он и приготовил технику остановки времени, ему не нужно было использовать её.


Это было слишком ненормально.


Драконий Клык использовал все свои приемы и разные способности, чтобы с трудом пересечь бедствие 27 Источников Грома. Несмотря на это, во время этого процесса он потерял глаз и большую часть своей силы.


Что касается Линь Мина, он прямо выдержал бедствие 27 Источников Грома!


Даже используя этот сумасшедший метод, он успешно преодолел бедствие Источников Грома. Более того, хотя его тело искупалось в крови после пересечения этого бедствия, его аура нисколько не уменьшилась. Вместо этого она поднималась и поднималась, его жизненная энергия и смелый боевой дух взлетели до небес.


Как это было возможно!?


«Мог ли Линь Мин использовать это громовое бедствие, чтобы закалить свое тело? Если он действительно это сделал, тогда он просто безумен!»


«Это могло бы произойти, иначе как можно объяснить, что он стал еще сильнее? Я не могу представить, как он тренировал свое смертное тело!»


Зрители не могли не испугаться. Плоть и кровь Линь Мина были слишком страшными. Если бы обычный мастер был поражен таким громом, он бы превратился в пепел. Но вот Линь Мин использовал этот гром, чтобы закалить себя.
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Глава 1260



Глава 1260 – Опасные таблички Дао


Использовать небесное бедствие, чтобы закалить тело, это было просто невообразимо!


Небесное бедствие первоначально было силой небесного возмездия, способной уничтожить все живое. Даже использования различных средств для его блокировки было бы недостаточно, не говоря уже об непосредственном противостоянии ему телом.


Например, возьмите Драконий Клык. Драконий Клык уже был гением в рамках потенциала. Но, не говоря уже о том, чтобы закалять свое тело небесным бедствием, только три или четыре взрывных удара Источников Грома разрушили его пространственное заклятие.


Именно по этой причине многие люди считали, что Линь Мин не может быть настолько ненормальным. Более того, то, что продемонстрировал Драконий Клык до сих пор, затмевало Линь Мина. И даже если Драконий Клык уступит Линь Мину, разница не может быть такой уж большой.


Итак, как же можно было направлять небесное бедствие, чтобы закалить свое тело, в то время как другой был избит им так безжалостно?


«Я не думаю, что это собственные способности Линь Мина. Драконий Клык поднялся выше Линь Мина, и он также поднялся намного спокойнее. Но, войдя в домен в 33 000 футах над уровнем земли, а затем столкнувшись с Источниками Грома, Драконий Клык неожиданно уступал Линь Мину. Я думаю, это связано с тем, что у Линь Мин должен быть особый тип щита или редкое сокровище, которое может поглощать гром!»


В толпе многие люди согласились с этой точкой зрения.


Безвременную историю Царства Богов было не отследить. С древних времен было множество потрясающих небеса персонажей, которые усовершенствовали мощные сокровища. Возможно, были и люди, способные защищаться от громового бедствия на Алтаре Божественной Печати.


«Да, я так и думал. Линь Мин сопротивлялся этим 27 Источникам Грома, как будто его тело вообще не принимало атаки громом. Более того, с самого начала он культивировал Законы Грома и Огня, поэтому было бы не странно, если бы у него оказалось какое-то редкое сокровище с атрибутом грома».


«Сокровище является частью силы, но оно по-прежнему является внешней силой. Если Линь Мин поднялся на этот уровень, используя сокровище, то, даже если этот результат и замечательный, его нельзя считать чудом».


«Если это так, то Линь Мину повезло. Испытание Алтаря Божественной Печати отлично подходит ему».


«Хе-хе, удача также является частью силы. Удача Драконьего Клыка слишком бедна».


Это мнение вскоре распространилось по арене. Всем было сочти это объяснение, о том, что у Линь Мина было какое-то удивительное сокровище, более приемлемым.


И в это время Линь Мин преодолел еще 1000 футов, приблизившись к отметке 80 000 футов!


С отметки в 70 000 до 80 000 футов фиолетовое море стало еще более диким и жестоким. Толстые дуги грома выли, как драконы. Гром разделил небо, раскрыв бесконечную и опасную энергию.


В это время все тело Линь Мина было окутано громом. С головы до ног он являл бесконечную славу грома!


Положение Линь Мина, похоже, подтвердило все догадки. В противном случае, как он мог закрывать глаза на весь этот гром?


«Этот мальчик! Сколько же у него секретов?»


В Небесном Дворце Божественной Мечты Император Безбрежной Вселенной проворчал про себя. Узнав, что Линь Мин смог понять Концепцию 33 Слове Небес, Император Безбрежной Вселенная был уверен, что в теле Линь Мина была какая-то тайна, иначе ему было невозможно понять такую Концепцию.


И теперь, Линь Мин прорвался через 27 смертоносных образований с непреодолимым импульсом, даже поглощая часть сил этих Источников Грома, чтобы использовать для себя. Это поразило Императора Безбрежной Вселенной до потери дара речи. Сила небесного бедствия полностью отличалась от силы обычного элементарного грома, так как мог Линь Мин усовершенствовать ее?


Внезапно тихо заговорила Император Божественной Мечты. «Безбрежная Вселенная, ты, кажется, веришь, что Линь Мин нашел какое-то небесное сокровище, или, может быть, он наткнулся на какой-то счастливый шанс, полагаясь на какую-то внешнюю силу, чтобы продвинуться так высоко».


«А разве не так?» Император Безбрежной Вселенной повернулся, чтобы посмотреть на женщину в белой одежде рядом с ним. Он не думал, что мастер Божественного Моря может полагаться только на свою силу, чтобы достичь такой границы.


Что касается странных сокровищ, то их было множество видов. Царство Богов было слишком широким и безграничным и просуществовало слишком долго. В том, что Император Безбрежной Вселенной не смог почувствовать какие-то сокровища, не было ничего странного. К примеру, о Магическом Кубе во всем Царстве Богов знало лишь несколько человек. Дух Артефакта Древней Божественной Печати также знал о нем, но единственная причина, по которой он обнаружил Магический Куб в теле Линь Мина, состояла в том, что Линь Мин проявил его, когда дух артефакта пытался его уничтожить.


Одетая в белые одежды женщина слабо улыбнулась. «Счастливые шансы, сокровища, это то, что Линь Мин имеет в изобилии. И, как ты и думаешь, они, безусловно, потрясают. Но причина, по которой он может поглотить силу небесного бедствия и использовать ее для себя, не обязательно в том, что он полагается на какую-то внешнюю силу, главное это его собственные способности ... »


«Собственные способности?» Император Безбрежной Вселенной нахмурил брови . «Метод культивирования с атрибутом грома на уровне превосходящей божественной силы может стоять на одном уровне с громовым бедствием только с точки зрения Законов, так что даже он не может действительно использовать громовое бедствие. Линь Мин находится только на раннем этапе Божественного Моря, но ты думаешь, что он использовал свои силы, чтобы усовершенствовать это небесное бедствие?»


Император Безбрежной Вселенной не мог придумать, как такое возможно. Но затем Император Божественной Мечты сказала: «Если Линь Мин пережил небесное бедствие сам ... тогда с этой основой Линь Мин считался бы превзошедшим Законы Небесного Дао. Если это правда, то если это согласовать со сверхъестественной силой атрибута грома, тогда может появится такая возможность ... »


Император Безбрежной Вселенной был поражен этими словами.


«Пережил небесное бедствие!? Ты думаешь, что он каким-то образом сумел активизировать небесное бедствие в области Божественного Моря? Как это вообще возможно?»


Небесное бедствие была наказанием Небесного Дао. Когда было что-то, что пыталось превзойти ограничения Небесного Дао, Небесный Дао насылал небесное бедствие на это существо, чтобы истребить его.


До этого момента Император Безбрежной Вселенной выдержала три небесных бедствия.


В первый раз это было, когда он стал Императором. Его первый опыт с небесным испытанием также был и самым страшным.


Второй и третий раз были встречены Императором Безбрежной Вселенной, когда он создавал духовное сокровище Императора. Тут сокровище само по себе должно было противостоять небесному бедствию, а не Император Безбрежной Вселенной.


первое из двух сокровищ, потому что качество этого сокровища было недостаточным, было разрушено в ходе небесного бедствия и не смогло прийти к завершению. Во второй раз сокровище было успешно усовершенствовано, и законченный продукт этого был текущей копией Алтаря Божественной Печати.


Помимо создания духовного сокровища Императора, создание превосходящей божественной силы могло бы также вызвать небесное бедствие. Превосходящая божественная сила Императора Безбрежной Вселенной была только наполовину готовой, поэтому она еще не была способна вызвать небесное бедствие.


Как говорится, небеса никогда не закроют все дороги. Небесное бедствие всегда давало шанс на выживание, каким бы тонким он не казался. Когда мастер пересекал небесное бедствие, выгоды были огромными!


Было много гениев боевых искусств, чья сила намного превосходила тех, кто был на их уровне, многие Божественные Лорды или Короли Мира думали пробудить небесное бедствие, чтобы закалить свои тела и использовать этот метод, чтобы превзойти Небесный Дао. Но у них не было возможности оскорбить Небесного Дао. Итак, как мог Линь Мин, который был только на раннем этапе Божественного Моря, возможно, достичь что-то столь грандиозное?


Император Безбрежной Вселенной почувствовала, что это невообразимо. Даже детеныш Божественного Зверя, равный человеку с культивированием Божественного Моря, не сможет ускорить небесное бедствие.


Император Божественной мечты молчала. Она молча наблюдала, как Линь Мин продолжал подниматься по Алтарю Божественной Печати.


Император Безбрежной Вселенной также молчал. Он прекрасно понимал, что если Божественная Мечта что-то и говорила, она, естественно, верила в ее собственные слова.


Если все это было правдой, то этот юноша, известный как Линь Мин, был слишком страшным. Его потенциал был бы намного выше, чем у Драконьего Клыка, который успешно культивировал Зрачки Трех Жизней.


В это время Драконий Клык, что находился без сознания, наконец, проснулся. Он был отправлен на духовный корабль из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Через иллюминаторы духовного корабля у него был прямой обзор на соревнование. Более того, поскольку он имел превосходное положение и вид, он мог видеть все гораздо более ясно, чем аудитория.


Он сразу заметил Линь Мина.


«Эта высота ...»


Драконий Клык сделал глубокий вдох. Он изначально считал, что учитывая его собственную силу, если он будет сражаться с Линь Мином, у него был бы чрезвычайно высокий шанс на победу. Но теперь Линь Мин на самом деле поднялся на 77 000 футов на 33м уровне, находясь всего в 3000 футах от его рекорда.


И к тому времени, когда Драконий Клык достиг такой высоты, он поглотил половину своей истинной сущности, и его физическое состояние было в ужасном состоянии.


Все тело Линь Мина, напротив, сверкало громом, словно его тело стало жидкой молнией. Его жизненная сила крови взлетела к небесам, будучи намного сильнее его.


«Как он это делает?»


Драконий Клык был смущен и недоумевал. Сила Линь Мина должна быть меньше, чем у него, и у него также не было Зрачков Трех Жизней.


Когда Линь Мин поднимался на Алтарь Божественной Печати, метод, который он использовал, был намного более сложным, чем метод, используемый Драконьим Клыком. Он поднимался с гораздо меньшей легкостью, чем Драконий Клык.


И теперь, к тому времени, когда Линь Мин поднялся туда, где был, он был на своем пике и почти добрался до района, где Драконий Клык потерпел неудачу.


Драконий Клык, как бы он ни думал, не мог понять, что происходит.


«Я не видел, как вы преодолел бедствие Громовых Источников на высоте 70 000 футов, но как только ты столкнешься с бедствиями табличек Дао на высоте 80 000 футов, я хорошо рассмотрю, как ты их преодолеешь».


Когда дело дойдет до этого этапа, Драконий Клык считал, что Линь Мин сможет достичь 80 000 футов.


Время медленно шло. Тело Линь Мина взревело, из каждого сустава в его теле раздался взрывные треск. Даже его душа была наполнена бесконечной силой грома.


И в это время Линь Мин, наконец достиг высоты 80 000 футов. Как только он пересечет эту отметку, ему придется противостоять атакам 33 табличек Дао!


33 таблички были уже не только силой грома, но и сформировались из мировых Законов. Они представляли волю Небесного Дао и были намного более грозными, чем Источники Грома.


Когда Драконий Клык сформировал свои пространственные зеркальные изображения, каждое из них смогло поразить по три Источника Грома. Но выступив против этих табличек Дао его пространственные зеркальные изображения смогли поразить только по одной. Можно представить себе несоответствие между ними.


Аудитория затаила дыханием.


«80 000 футов! Наконец он достиг 80 000 футов!


«Хе-хе, я ждал этого момента. Линь Мин вскоре должен будет выдержать бедствие этих 33 табличек Дао. Раньше я стал подозревать, что Линь Мин использовал какое-то особое сокровище, чтобы блокировать эти Источники Грома. Если это так, то теперь, когда он столкнется с этими 33 табличками, ему придется раскрыть свою истинную силу».


«Это подозрительно, но так оно и есть. Кроме того, нет другого возможного объяснения. Линь Мин силен, но его сила абсолютно точно не может достичь такой степени. Теперь, бедствие 33-го уровня, которое он должен будет выдержать, отличается от силы грома. Эти таблички Дао действительно сформированы из самих Законов. Если у Линь Мин есть какое-либо сокровище, это сокровище будет бесполезным с этого самого момента. Ему не удастся проиграть никаких больше трюков ».


Пока шло обсуждение, бесчисленные руны Закона начали появляться вокруг Линь Мина. Эти руны Закона имели многоцветные цвета, каждый из которых представлял различные Законы. Более того, самым странным было то, что эти Законы сильно отличались от Законов, существующих в Царстве Богов.


Линь Мин посмотрел на эти постоянно меняющиеся руны Закона вокруг него с задумчивым взглядом на его лице. «Эти руны Закона, каждая из них представляет Законы 33 Слоев Небес. Среди них - Законы системы сбора истинной сущности, Законы и техники трансформации тела и даже Законы Божественной Мечты ... их можно назвать всеобъемлющими!»


Линь Мин все еще не понимал, что такое 33 Слоя Небес. Но теперь у него была очень слабая идея. 33 Слоя Небес представляли каждую единую энергетическую систему во Вселенной, а также сплав каждого боевого пути Великого Дао!


Если это так, то только лишь восприняв 33 Слоя Небес, он сможет пройти по своей дороге боевых искусств и достичь вершины!
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Глава 1261



Глава 1261 – Три сущности, собранные воедино


Красочные руны Законов собирались вместе, сгустившись на 33 табличках Дао.


Каждая из этих табличек Дао вращалась в блестящем божественном свете, источающем обширную и древнюю ауру!


Когда появились эти таблички Дао, даже море грома скрылось.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


таблички Дао ударяли друг друга, резонируя по всему миру, как божественный колокол.


Этот титанический звук поразил всех присутствующих, заставляя их сердце ускориться.


Великое бедствие таблички Дао; Драконий Клык потерпел поражение здесь.


Все думали, что на этом этапе Линь Мин также будет побежден.


По правде говоря, аудитория полагала, что у Линь Мина было какое-то защитное сокровище с атрибутом грома, хотя и ошибочно, но мыслили они в правильном направлении в некотором смысле. Линь Мин оказал чрезвычайное сопротивление небесному бедствию Законов Грома. Их предположения были неправильными, но результат был более или менее одинаковым.


Теперь, когда больше не было небесного бедствия грома, это испытание действительно стало бы чет-то новым для Линь Мина.


Все, включая Драконьего Клыка, смотрели на Линь Мина. Теперь у него не вышло бы использовать какие-то там трюки.


Фуух!


33 таблички Дао помчались к Линь Мину!


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса. В этот момент он открыл все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Внутри внутреннего мира Линь Мина Дерево Еретического Бога разразилось волной энергии. Вся эта энергия исходила от небесного бедствия грома, которое он поглотил!


«Бедствие грома!»


Линь Мин сделал выпад копьем! Дикая и безумная сила грома поразила 33 таблички Дао, образуя сеть электричества вокруг них! Когда 33 таблички Дао были поражены громом, хотя они не взорвались, их скорость быстро упала, и их сияние погасло!


«М-м? Он смог поглотить громовое бедствие и использует его для контратаки на таблички Дао?»


Сяо Дитя Дао парил не слишком далеко от Линь Мина, и смог увидеть все происходящее ясно, как днем. По его мнению, это было почти невозможно. Даже аудитория была ошеломлена. Атака Линь Мина превзошла все их ожидания; он мог использовать даже небесное бедствие!?


Не было времени думать. Внезапно произошли изменения в формировании 33 табличек Дао. 30 табличек Дао окружили три таблички Дао в центре, и каждая из их позиций содержала бесчисленные тайны. Это было формирование великого массива!


«Небеса, 33 таблички Дао сформировали формирование массива!»


«Какой ужас, даже Драконий Клык этого не испытал! Разрозненные атаки этих табличек Дао итак уже настолько жестоки, что же произойдет, как только они образуют формирование !?»


После формирования великого массива, даже если бы оно было самым простым, их поразительная сила была бы, по крайней мере, удвоена. и не нужно было быть гением, чтобы понять, что каменные таблички 33-го уровня Алтаря Божественной Печати символизируют мощь небесного бедствия. Насколько высоки были Законы небесного бедствия? Может ли средний человек даже понять их?


формирование массива, естественно сформированное Законами Небесного Дао, имело бы несравненную степень изысканности и силы. Если эти 33 таблички Дао объединяться, их могущество достигнет смехотворно ужасающим!


«Линь Мину не везет. Он не смог раздавить таблички Дао с самого начала, не говоря уже о массиве, который они сформировали. Если с ним случится несчастный случай во время этого бедствия табличек Дао, тогда даже его жизнь может оказаться в опасности!»


«Эта формация содержит бесконечные тайны. Я подозреваю, что даже Божественный Лорд на среднем этапе не сможет пережить это испытание!»


сказал старик с культивированием в полушаге от Короля Мира. Этот старик был гроссмейстером. Как мастер массивов, он прекрасно понимал, насколько ужасающим было это формирование массива 33 табличек Дао!


«Что? Разве это не слишком!? Тогда кто же сможет покорить Алтарь Божественной Печати!?»


Кем был Божественный Лорд среднего этапа? каким бы грозным Линь Мин не был, он все еще был лишь мастером раннего этапа Божественного Моря. С точки зрения силы, он мог сразиться с мастером позднего этапа Божественной Трансформации. Но, если бы он столкнулся с мастером области Божественного Лорда, он бы проиграл.


Теперь, столкнувшись с этими 33 табличками Дао, которым даже мастер области Божественного Лорда не сможет сопротивляться, можно представить себе давление на него. Это была атака, которую абсолютно точно было не заблокировать.


Этот уровень трудности превзошел границу сил мастера области Божественного Моря.


«Не лучше ли Старшему Сяо Дитя Дао прекратить соревнование!?»


«Эх! Старший Брат Лин уже входит в число двух лучших в полуфинале. Ему больше не нужно рисковать!»


Все ученики клана Древнего Феникса были обеспокоены. Даже лоб Хо Жестокий Камень заливал пот, когда он неуклонно смотрел на Алтарь.


Цинь Синсюань была бледна, и ее красивые абрикосовые глаза были полны слез.


Хо Жестокий Камень стиснул зубы и сказал: «Это уже не вопрос ранжирования. Линь Мин хочет противостоять этому небесному бедствию и бросить вызов своим ограничениям на Алтаре!»


Хо Жестокий Камень смог почувствовать пылающий боевой дух Линь Мина. Его было невозможно остановить. Он мог только надеяться, что Сяо Дитя Дао сможет защитить Линь Мина в конце.


В это время даже обычно спокойный и неторопливый Сяо Дитя Дао паниковал. Если Линь Мин действительно решил столкнуться с этими табличками Дао, то извержение энергии в этот момент может непосредственно убить Линь Мина. Даже если бы Сяо Дитя Дао начал действовать, то даже если бы он временно остановил время, он все равно ничего не смог бы поделать!


Но он не мог закончить соревнование раньше и спасти Линь Мин, просто потому что он беспокоился. Таким образом, у него не было другого выбора, кроме как призвать дух артефакта Алтаря Божественной Печати. В противном случае, если бы такой непревзойденный гений, как Линь Мин, умер бы здесь, не говоря уже о том, что его Небесный Дворец стал бы посмешищем, это было бы невероятно большой потерей для мира мастеров Царства Богов.


Это дело было не по зубам Сяо Дитя Дао.


«Не двигайся – предоставь все мне!»


Дух артефакта Алтаря Божественной Печати ответил. В это время всем телом и взглядом старик в сером был сосредоточен на Линь Мине, ожидая множество опасностей в этой серьезной ситуации.


Невозможно было контролировать небесное бедствие над Алтарем Божественной Печати. Это была концепция 33 Слоев Небес, присущая Алтарю Божественной Печати. Если бы кто-то хотел завоевать Алтарь и достигнуть вершины, ему, естественно, нужно было бы противостоять этому небесному бедствию.


В Небесном Дворце Божественной Мечты Император Безбрежной Вселенной усмехнулся, увидев Сяо Дитя Дао и старика в сером в полной боевой готовности. «От этого убийственного подавления табличек Дао на отметке в 80 000 футов даже Старая Печать и Сяо Дитя Дао нервно танцуют вокруг. Они готовы действовать в любой момент. Хорошо. Тогда я просто сяду и получу наслаждение от шоу, и посмотрю, какие методы у этого Линь Мина остались в запасе».


По ошибке несколько раз недооценив Линь Мина, Император Безбрежной Вселенной уже не брался небрежно судить об этом парне. Лучше было бы оставить для себя возможность на оговорку, иначе он потеряет своё лицо.


Грохот, грохот!


33 таблички Дао вращались, оказывая давление на Линь Мина, как массивный вращающийся шлифовальный станок.


Три таблички Дао служили сердцем массива, девять табличек Дао вращались вокруг них, а еще 21 служили внешним кольцом!


Когда Линь Мин увидел, что эти таблички Дао бросились к нему, он едва смог почувствовать, что массив табличек Дао был из Концепции 33 Слоев Небес. В то же время он понял, что он не мог решительно сопротивляться этому массиву. Если бы он поразил Линь Мина, он бы убил его!


«В трех центральных табличках Дао другие Законы: они являются представителями сущности, энергии и божественности. Они символизируют трансформацию тела, сбор истинной сущности и закалку души, три разные системы культивирования!»


Глаза Линь Мина вспыхнули резким светом. Ему было невозможно понять всю Концепцию 33 Слоев Небес, но он пересек Девятое Падение 33 Слоев Небес с культивированием энергии, сущности и души! В Концепции 33 Слоев Небес эти три центральных таблички Дао были как раз теми, что он мог бы сломать!


И эти три таблички Дао были ядром Концепции 33 Слоев Небес!


«Тогда ... я поставлю на этот шанс все!»


В тот момент Линь Мин использовал свою полную силу.


Система трансформации тела - он открыл все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, вращая силу кости верховного дракона!


Система сбора сущностей - извергалась Сила Еретического Бога, сгорела кровь Древнего Феникса!


Система закалки души. Вся энергия божественной мечты, которую Линь Мин поглотил в мире Божественной Мечты, а также его золотой боевой дух великого тумана и идеального этапа, полностью влились в его душу!


В этот момент Линь Мин достиг беспрецедентного уровня мощи!


Три сущности собрались вместе! Сущность, энергия и божественность, как единое целое!


Копье Крови Феникса внезапно атаковало. свет копья нацелился на центр формирования массива 33 табличек Дао, мчащегося к нему!


В этот момент этот ослепляющий луч света стал единственным цветом между небом и землей. Этот неостановимый свет копья пробился сквозь массив 33 Слоев Небес!


Взрыв!


Линь Мин почувствовал, как его рука задрожала, и линии его ладони открылась. Копье Крови Феникса сильно дрожало. руны Законов и знаки божественной мечты, которые были погребены в плоти и крови Линь Мина, погребены в его внутреннем мире, вырезаны на его костях и душе, начали выпускать ослепительный блеск!


Этот блеск начал сиять вместе с Законами трех табличек Дао. Это произошло потому, что руны Законов табличек Дао были из того же источника, что и руны Закона, погребенные в теле Линь Мина!


Ка ка ка!


В этом раскаленном божественном свете огромные золотые трещины появились на трех табличках Дао, которые служили ядром; они собирались разрушить!


«Они ломаются!?»


«Как?! таблички Небесного Дао вот-вот сломаются!»


Среди криков тревоги три основных таблички Дао из массива 33 Слоев Небес громко рушились, превращаясь в бесчисленные фрагменты Закона, рассеянные в мире!


В тот момент, когда эти три таблички Дао разрушились, также было разбито формирование массива 33 Слоев Небес. Остальные 30 табличек Даопомеркли, потеряв блеск, что был перед взрывом.


Пугающая волна энергии пролилась наружу. В конце концов, Линь Мин уничтожил только три центральных таблички Дао. Хотя они служили ядром формирования массива, другие 30 табличек Дао не стоило недооценивать. Когда энергетическая система рухнула, дикая и жестокая энергетическая ударная волна сместилась к Линь Мину!


Пэн!


Защитная истинная сущность Линь Мина разрушилась, и страшная энергия нырнула в его тело; он должен был сопротивляться ей только одним своим смертным телом!


Какое-то время кожа Линь Мина разрывалась по всему его телу, так, что кровь покрыла все его тело!


Он был тяжело ранен. Даже если Линь Мин и культивировал сущность, энергию и божественность, и собрал их вместе в этот последний момент, чтобы заблокировать энергетические ударные волны, он все еще был серьезно ранен.


Тем не менее, в этот момент миллиарды людей заботились не о серьезных ранах Линь Мина, но о факте, что формирование массива 33 Слоев Небес, которое даже могучий мастер Божественного Лорда не мог бы сдержать, действительно было поражено им!


Как это было возможно!?


Аудитория впала в безумие!


«Может ли сила Линь Мина на самом деле достичь границы среднего или позднего этапа области Божественного Лорда? Для юноши раннего этапа области Божественного Моря бой с мастером среднего или позднего этапа Божественного Лорда сам по себе достижение, которое даже отбросило бы молодых Императоров на 108 000 миль!»


«Этого ... не может быть, это невозможно! Никто не может игнорировать две большие границы силы области Божественной Трансформации и Божественного Лорда, чтобы победить своего противника! Это уже превосходит Законы Небесного Дао. Линь Мин никак не может обладать силой Божественного Лорда! Мое предположение заключается в том, что в тот момент, когда формирование массива табличек Дао собиралось ударить его, ему удалось понять тайны этого массива, а затем прорваться через него. С его знанием, он использовал умный метод и прорвался мимо вражеских линий!»


«Невежественный маленький ребенок, что ты знаешь!» Когда гроссмейстер массива услышал, как эти молодые люди обсуждают произошедшее друг с другом, он взволновался в ярости. «Разрушить это формирование массива табличек Дао? Знаете ли вы, сколько тайн или бесчисленных рун Законов содержалось в этом массиве? Я никогда раньше не видел ничего на таком уровне! Если бы кто-то захотел понять его тайны, не говоря уже о таких, как я, даже мастер уровня Короля Великого Мира, возможно, не понял бы это, если бы он потратил много времени! Считаете ли вы, что Линь Мин по-настоящему понял это??»


Говоря о массивах, многие гроссмейстеры по созданию массивов были несравненно взволнованы и смущены. они даже не смогли понять и самую малость об этом массиве. Если Линь Мин смог понять и прорваться через него за такой короткий промежуток времени, то какой смысл им продолжать жить?
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Глава 1262



Глава 1262 – Поглощение рун Законов


Зрители яростно спорили друг с другом. Большинство из них считали, что сила Линь Мина не может достичь области Божественного Лорда и что он, должно быть, постиг таинства, лежащие в основе массива табличек Дао, а затем прорвался, используя какой-то трюк.


Но была небольшая группа, в основном состоящая из мастеров массивов, которая отказалась признать возможность того, что Линь Мин прорвался через это формирование массива. Что касается того, как Линь Мин прошел это испытание, они не знали, они только знали, что ему не удалось прорваться через этот массив.


Сколько лет было Линь Мину? Насколько высоко его культивирование? Даже эти профессиональные мастера массивов не смогли мгновенно найти метод, чтобы прорвать это непостижимое формирование массива. Думать, что он с этим справился так просто, есть оскорбление профессии их жизни.


Даже в их мечтах они никогда бы не подумали, что значительная часть рун Законов, выгравированных на этих 33 табличках Дао, резонировала с Девятым Падением 33 Слоев Небес Линь Мина. Законы Небесного Дао уже зарылись в плоть, кровь и костный мозг Линь Мина, став частью его существа.


«Линь Мин кажется, он ... тяжело ранен!»


Пока все спорили друг с другом, некоторые люди заметили текущее состояние Линь Мина.


Он действительно был тяжело ранен.


Кость правой руки сломалась, и теперь бесполезно висела у тела. Все его тело было залито кровью, и на нем не было живого места. Он также поглотил много своей истинной сущности.


Линь Мин теперь полагался только на свою левую руку, чтобы схватиться за каменный утес Алтаря. Он медленно вдохнул и выдохнул, отдышавшись.


Но на Алтаре Божественной Печати мощное давление Императора все также охватывало всю область, и хаотическая сила божественности могла атаковать из любой точки и в любое время; отдохнуть в этой ситуации, было легче сказать, чем сделать.


Линь Мин глубоко вздохнул, активировав силу кости дракона. Его правая рука издала легкие потрескивающие звуки, когда кость встала на место и начала срастаться.


Это была ужасающая регенеративная способность! Даже те, кто видел такое раньше, все еще были поражены.


Но раны на этот раз отличались от обычных ран. Это были раны, нанесенные Небесным Дао. Насколько бы удивительна не была жизненная сила Линь Мина, ему все еще невозможно было восстановиться за короткий промежуток времени.


Линь Мин помахал рукой, заставляя энергию небес и земли расти. Разорванная одежда, свисающая с него, мгновенно изменилась. Одежда Линь Мина прямо сейчас была в основном сформирована из энергии, так было намного удобнее.


Надев белоснежную одежду, Линь Мин слегка щелкнул пальцем и достал таблетку из своего пространственного кольца, проглотив ее.


«Линь Мин принял таблетку!»


«Это его первый прием таблетки?»


«Да, это первый раз. Этот чудовищный гений до сих пор все терпел сам, и, наконец, принял свою первую таблетку. Это действительно невообразимо, какая же у него сила ».


«Это хорошо. По крайней мере, мы знаем, что этот мальчик по-прежнему человек. У него действительно есть предел, когда он не может продолжать идти и должен принять таблетку».


Некоторые молодые ученики шутили. Эта предыдущая сцена Линь Мина, с его прорывов через бедствие табличек Дао, была слишком шокирующей; он вообще не казался им человеком.


Приняв таблетку, Линь Мин почувствовал некоторую сложность с подавлением травм в своем теле. На него повлиял даже процесс возобновления его истинной сущности.


«придется иметь дело с токсинами, но они находится в пределах допустимого диапазона».


Линь Мин подумал про себя. на Алтаре Божественной Печати не было запрещено принимать таблетки, но, хотя прием таблеток мог восстановить силу и вылечить раны, он фактически принес бы с собой токсины. Если мастер часто полагался бы на таблетки, чтобы восстановить себя, он не смог бы вернуться в свое пиковое состояние.


«Атаки Законов 33 Слоев Небес поистине необычны; раны, оставленные в моем теле, чрезвычайно трудно исцелить ».


Линь Мин слегка нахмурился. Восхождение на вершину Алтаря Божественной Печати было чем-то, чего он, возможно, не смог бы достичь даже в своем пиковом состоянии. Если бы он был ранен, это было бы еще сложнее.


«М-м? Это ...» Мысли Лин Мина пошевелились, и он вдруг огляделся вокруг.


После того, как он победил 33 таблички Дао, они были разбиты на бесчисленные руны Законов. Теперь эти руны Законов плавали вокруг Линь Мина.


Каждая из многозначных рун Законов была несравненно таинственной. Это были сокровища Небесного Дао, которые давно были забыты в Царстве Богов. Они слегка резонировали с рунами Законов, скрытыми глубоко внутри тела Линь Мина.


«Это фрагменты Закона Концепции 33 Слоев Небес. Они будут очень полезными для меня».


Линь Мин вдруг подумал. В то же время он одновременно вращал силу сущности, энергии и божественности. Разбросанная вокруг Линь Мина сила божественности начала двигаться, образуя вокруг него вихрь.


Что касается этих фрагментов Законов, они были пойманы в этом вихре. Они медленно направлялись в сторону Линь Мина, где он жадно впитывал их всех!


После того, как эти фрагменты Законов входили в тело Линь Мина, они проникали в плоть и кровь, застыв на его органах и костях. Они даже вошли во внутренний мир Линь Мина, став рунами мира и проникли в душу Линь Мина, став знаками души.


Огромное количество фрагментов Законов начало резонировать и соединяться с Законами, уже существующие в теле Линь Мина. В тот момент он многое познал. Концепция 33 Слоев Небес стала яснее, и путь культивирования сущности, энергии и божественного стал намного яснее!


«Линь Мин поглотил фрагменты Законов!»


«Это ... он может даже поглотить фрагменты Законов из 33 Слоев Небес»?


Свидетели этой сцены были ошеломлены, особенно Драконий Клык. Он поднялся на ту же высоту, что и Линь Мин, и лично испытал взрывную мощь атак этих табличек Дао. Таким образом, он имел предельно ясное представление о том, насколько странными были эти Законы. Несмотря на то, что Драконий Клык владел Зрачками Трех Жизней и мог ясно видеть путь циркуляции Законов, он все равно не мог прорваться через них.


Поглотить их было невозможно.


«Как Линь Мин это делает?» Драконий Клык не мог понять, что происходит. В аспекте Законов, со Зрачками Трех Жизней, он мог смотреть на всех своих сверстников с презрением. Но теперь, с точки зрения Концепции 33 Слоев Небес, он фактически уступал Линь Мину.


После того, как 33 таблички Дао взорвались, эти руны Законов разбросало повсюду, как бесконечно сверкающее облако звезд. Линь Мин создал вихрь силы божественности, потратив целый час, чтобы полностью поглотить все эти фрагменты Законов!


Хотя никто не знал, как Линь Мин сделал то, что он сделал, они могли подтвердить, что он только что получил неоценимые преимущества!


Даже если эти преимущества не могут быть немедленно преобразованы в боевую силу, это будет очень полезно для его будущего роста!


Обычно, когда гений поднимался на 33 ступени Алтаря Божественной Печати, он должны был выдерживать испытание за испытанием, бесконечные страдания и мучения. Но пока Линь Мин поднялся на Алтарь Божественной Печати, он снова и снова получал все большие выгоды. Это заставило всех почувствовать глубокое чувство зависти.


Истинный гений всегда рос. Так называемый призрак судьбы состоял в том, что, когда условия были одинаковыми для всех, те вещи, которые другие не могли бы использовать, могли быть фактически использованы благословенным судьбой. Те вещи, которые не могли быть получены другими, действительно могли быть получены именно им, таким особенным. Когда другие погибали в опасностях мистических областей, истинный гений, одаренный судьбой, мог бы преодолеть все препятствия, используя свои методы, чтобы превратить опасность в славу. Он мог бы сбежать на небеса и даже захватить сокровища.


Это была судьба. Это была принципиально отличная от удачи концепция.


Поглотив многочисленные фрагменты Законов, Линь Мин почувствовал, что раны в его теле слегка восстановились. Тем не менее, его тело было в плохом состоянии, и его истинная сущность была в 70% от ее пика. Без двух-трех дней мирного отдыха было бы очень сложно восстановиться.


«Кхм!»


Линь Мин кашлянул кровью. Белые одежды, которые он преобразовал из энергии, были окрашены в ярко-красный, блестящий и ослепительный свет!


Раны Линь Мина были действительно тяжелыми. Однако он просто вытер кровь у рта и продолжал двигаться вперед!


Все могли видеть, что Линь Мин уже тяжело ранен, а его тело все еще было мокрым от крови. Та пылающая жизнеспособность крови, которая пылала до небес, также значительно ослабла. Если он по-настоящему хотел достичь вершины 33-го уровня Алтаря Божественной Печати, это может быть невероятно сложно. Несмотря на это, Линь Мин не раскрыл ни малейшего колебания, ни мысли об отступлении. Вместо этого он отправился вперед с дерзким мужеством и непреодолимым импульсом!


Этот дух, эта неукротимая воля поразили всех.


Даже Цинь Синсюань и Му Цяньюй, которые всегда беспокоились за Линь Мина, подбадривали его, надеясь, что он взберется так высоко, как только сможет.


«Этот парень, он на самом деле культивирует сущность, энергию и божественность!» Император Безбрежной Вселенной сделал глубокий вдох, не зная, что сказать. Когда Линь Мин прорвался сквозь массив, он ясно видел весь процесс. Другие могли не увидеть трех сущностей, но как Император мог не увидеть этого? «Нет необходимости говорить о системе сбора сущности и системе трансформации тела, но где он изучил Закон Божественной Мечты? Разве закон Божественной Мечты не является чем-то, о чем знают только в твоём Небесном Дворце Божественной Мечты?»


Император Безбрежной Вселенной посмотрел на Императора Божественной Мечты. Она лишь покачала головой: «Мир широк и безграничен. Закон Божественной Мечты не может быть наследием, которым обладает только мой Небесный Дворец Божественной Мечты. В настоящее время во всем Царстве Богов только у моего Небесного Дворца есть Закон Божественной Мечты, но в древние времена, кто может быть уверен, что никто другой не постиг систему закалки души? Если Линь Мин нашел наследие какого-то непревзойденного источника, который культивировал систему закалки души, тогда было бы странно, если бы он не понял Закон Божественной Мечты».


«Но ...» Император Безбрежной Вселенной нахмурился. Хотя предложение Императора Божественной Мечты было разумным, ему все равно было трудно это принять.


Императору Безбрежной Вселенной казалось, что если все это было правдой, то судьба и талант Линь Мина были слишком опасны. Сначала он нашел наследие Божественного Начала и заполучил двойное культивирование тела и энергии, а затем он также нашел наследие Верховного Старейшины, знатока закалки души, и, наконец, научился культивировать сущность, энергию и божественность.


И не только это, но Линь Мин также вступил в контакт с Концепцией 33 Слоев Небес.


Время медленно шло. В этот момент Линь Мин уже потратил более половины дня, поднимаясь на последнюю ступень Алтаря Божественной Печати; прошло около 12-14 часов.


Над высотой 80 000 футов Алтаря Божественной Печати море грома расступилось и рассеялось. Теперь там была только все более хаотичная сила божественности.


Эта сила божественности была дикой и бушующей, безрассудно омывающей тело Линь Мина!


Сила божественности на высоте 80 000 футов… в то время как Линь Мин мог поглотить ее небольшую часть, основная её часть врезалась в его защитную истинную сущность. Иногда она даже разрушала его истинную сущность взрывным ударом и оставляла рану. Медленно эти раны начали накапливаться. Новая одежда Линь Мина была разодрана еще раз.


пока Линь Мин поднимался, его кожа и плоть разрывались. И затем, под мощной поддержкой его восстановительных способностей, они снова восстанавливались, прежде чем снова разрывались, регенерировали, и так снова и снова. Неизвестно, сколько ран Линь Мин получил или сколько крови он потерял, но каждый раз, когда он менял одежду, их сразу же заливало кровью!


Все даже стали подозревать, что кровь Линь Мина уже скоро иссякнет. Трудно представить, насколько он страдал.


В этом состоянии Линь Мин все еще поднимался шаг за шагом. Он, наконец, достиг высотой в 90 000 футов!


Поскольку Линь Мин постоянно стимулировал свою истинную сущность, чтобы поддержать его защитную истинную сущность, а также активировать кость дракона, чтобы непрерывно восстанавливать свое тело, у него осталось только 60% его истинной сущности.


В это время вокруг Линь Мина снова стали заметны изменения!


В небе пронеслась сила божественности. По мере того, как потоки силы божественности поражали друг друга, они собирались вместе, сгущая и формируя слабые призраки мастеров. У этих фантомов были нечеткие черты лица, и они были такими же высокими, как обычный человек. Каждый из них держал в руках различное оружие. Это были жизненные формы, созданные энергией.


«Опять ...» Линь Мин сделал глубокий вдох, успокаиваясь. Его нынешнее состояние было очень слабым!


Аудитория тоже это заметила. Линь Мин приближался к своему пределу. Осталось только 60% его истинной сущности, боевая сила, которую он мог показать, была ограничена. В конце концов, сила человека не была безграничной. Сможет ли Линь Мин пройти это испытание?
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Глава 1263



Глава 1263 – Бедствия сущности, энергии и божественности


На расстоянии 80 000 футов Линь Мин смог сотворить чудо. Но теперь он исчерпал много сил и больше не мог показывать ту же силу, что и раньше. Если бы он захотел продолжить, то это может слишком сложно ему дастся.


Все смотрели на Линь Мина; это может быть его последняя битва. Но для мастера раннего этапа Божественного Моря подняться до 90 000 футов уже было достижение, достаточно великое, чтобы его можно было записать в летописях истории.


Сила божественности в небе постоянно собиралась, формируя новые фантомы, в общей сложности 33 фигуры!


Эти 33 формы жизни, образованные силой божественности, были великим бедствием 90 000 футов!


Линь Мин посмотрел на все эти фантомы и обнаружил, что каждый из них выпускает свою, особую ауру. Среди них Линь Мин смог почувствовать, что три основных фигуры выпускали четкую ауру, полностью похожую на сбор сущности, трансформацию тела и закалку души.


фантом сбора сущности имел культивирование раннего этапа Божественной Трансформации.


Фантом трансформации тела уже открыл полные Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ.


Что касается последнего фантома, что отвечал за закалку души, Линь Мин не мог видеть, какой границы он достиг.


Эти фантомы практиковали единый тип системы культивирования, в общей сложности 33 фантома!


«Это все гении, созданные Небесным Дао. Я должен победить всех?»


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса. Если ему нужно было разобраться со всеми 33 фантомами, то можно было бы представить себе трудность этой задачи!


«Алтарь Божественной Печати поистине ненормально труден!»


«если он проиграет то это будет вполне объяснимо, но если он победит, то это будет чудо. Скорее, даже чудо из чудес.


Пока шло обсуждение, раздался громкий взрывной звук, когда вспыхнуло мощное убийственное намерение, разливаясь, как огромный океан, охвативший весь мир!


Из трех основных фигур 33 фантомов к Линь Мину бросился фантом с золотым скипетром. Этот фантом был высоким и крепким. Хотя он был не более чем энергетический фантом, Линь Мин все еще чувствовал его сумасшедшую жизненную силу крови, что взвилась прямо к звездам!


Это был мастер системы трансформации тела. Он уже связал порог жизни и смерти и открыл все Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Следующим шагом были бы Девять Звезд Дворца Дао. Огромное море энергии вылилось в его золотой скипетр, заставив его выпустить блестящее сияние, как восходящее солнце, как будто оно освятит весь мир!


«Это астральная сущность!?»


Зрачки Линь Мина сузились. Согласно древним текстам, которые Мо Вечный Снег перевел с осколка кости, который он купил раньше, астральная сущность была энергией, используемой в системе трансформации тела. она соответствовала истинной сущности в системе сбора сущности, и духовной сущности в системе закалки души.


«Астральная сущность ... тогда позвольте-ка мне посмотреть, какая сила есть после ее культивирования!»


Линь Мин столкнулся с золотым призраком. Он больше не был в своем лучшем состоянии и не мог сдерживать силы; он должен был отдать всего себя с самого начала и проявить инициативу в битве. Ему нужно было убить несколько этих фантомов, или он определенно проиграет вскоре после этого.


Сила Еретического Бога!


Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ!


Отметки Божественной Мечты!


Линь Мин немедленно вызвал три системы сущности, энергии и божественности, доведя их до пика!


Три сущности собраны воедино!


Копье атаковало, объединив сумасшедшую и дикую силу божественности окрестностей и непобедимую мощь Небесного Дао. Нынешний Линь Мин, опираясь на свое понимание Концепции 33 Слоев Небес, и в дополнение к многочисленным рунам Законов, которые он впитал, смог в определенной степени контролировать силу божественности.


Копье Крови Феникса поразило золотой скипетр!


Ожидаемого столкновения не произошло. Вместо этого этот золотой фантом врезался в тело Линь Мина и взорвался!


Блестящий свет поглотил всю площадь. Под этим пылающим золотым светом тело Линь Мина горело, все его тело искупалось в крови.


«Это не настоящие мастера, а формы, созданные небесным бедствием. Я не должен сражаться с ними - я могу только противостоять влиянию их энергии!»


Первоначально Линь Мин считал, что ему придется сражаться с этими мастерами-фантомами. и не думал, что ему придется вынести основную тяжесть их удара, как при громовом бедствии.


Эти фантомы, сформированные из силы божественности и сжатых Законов, были во много раз сильнее, чем предыдущее громовое бедствие!


Ху!


Линь Мин почувствовал, как его собственная кровь сгорала, его плоть трескалась, когда его кожа была выжжена дочерна. Даже его органы трепетали от этой жестокой атаки. Этот золотой фантом был объединением законов трансформации тела, поэтому его атака была бедствием тела!


Фантом, который держал золотой скипетр, установил связь между порогом жизни и смерти и открыл все Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Его достижения в трансформации тела были намного выше, чем у Линь Мина. Если Линь Мин не смог бы противостоять этой атаке, тогда он был бы сожжен, став дымом и пеплом. И даже если бы он это выдержал, он был бы слишком тяжело ранен. Следующие 32 бедствия были бы непроходимы для него.


В этот момент раздался резонансный рев дракона. За Линь Мином появился призрак Лазурного Дракона. Все его кости начали трещать. Его жизненная сила крови взлетела к небесам, сразу смыв всю эту золотую энергию!


Хотя граница трансформации тела Линь Мина была ниже, чем у фантома с золотым скипетром, он ведь поглотил кость дракона. Это заставило его тело принять атрибуты Божественного Зверя, позволив ему пересечь это бедствие.


Пуфф!


Линь Мин кашлянул кровью. Его тело дрогнуло, когда он удержал себя, опираясь на волю.


Линь Мину нужно было подняться на Алтарь Божественной Печати. Он уже мог почувствовать, что этот Алтарь был большим счастливым шансом. Весьма вероятно, что Концепция 33 Слоев Небес была тайной, связанной с пиком боевых искусств. Если бы он не смог воспользоваться этой возможностью, что была прямо перед ним и расширить свое понимание, то у него может и не быть такого счастливого шанса в будущем.


«Он выдержал!»


«Он просто как Божественный Зверь в человеческой форме, он слишком ненормален! Если бы обычный мастер должен был противостоять такому бедствию, он давно бы умер!»


«Это слишком странно. Тут появился призрак Лазурного Дракона. Я боюсь, что его тело уже слилось с частью тела Божественного Зверя! Но есть еще 32 небесных бедствия, и это на высоте 90 000 футов; как он будет продолжать дальше?»


И ученики на стороне клана Древнего Феникса, и люди в клане Древнего Дракона, увидев, что за Линь Мином появился призрачный дракон, неизбежно подумали, что во время путешествия в мистическую область Божественного Зверя пропавшая кость дракона, вероятно, была получена Линь Мином!


«Этот мальчик, как он это сделал?»


Хо Жестокий Камень не мог даже представить, что произошло. В то время многочисленные гении входили в Мистическую Область Божественного Зверя, а сила Линь Мина значительно им уступала. Клан Древнего Дракона отправил многих учеников, которых возглавил предыдущий «Дракон Один». По сравнению с нынешним Драконом Один прошлый был, по крайней мере, в два раза более грозным. Если бы Линь Мин оказался бы перед ним в то время, он не смог бы сбежать. Итак, как он смог получить кость дракона?


Хо Жестокий Камень был озадачен, и клан Древнего Дракона мог только проглотить эту обиду. В настоящее время Линь Мин был на пике его славы. даже Священная Земля Короля Великого Мира не осмелилась бы двигаться против него, а тем более их клан Древнего Дракона. Что касается смерти Дракона Один, они не могли быть уверены, что это событие связано с Линь Мином. В то время Линь Мин был просто слишком слаб, и у него не было сил убить Дракона Один. Возможно, Дракон Один умер под натиском демонов мистической области.


Повиснув на скалах Алтаря, Линь Мин поднял глаза. В это время он увидел второй фантом небесного бедствия, мчащийся к нему!


У этого фантома была неопределенная форма женщины. Его атака стала прекрасным пучком фиолетового света, окруженного бесчисленными таинственными рунами. Это был мастер закалки души!


Фантом системы закалки души он нацелился на душу!


Божественный свет покрыл Линь Мина и все его тело залило фиолетовым сиянием. Вся его божественная душа была помещена в это небесное бедствие, подвергаясь жестокому крещению!


Боль горящей души была в 100 раз более интенсивной, чем боль от разрыва тела. Линь Мин побледнел, когда его зрачки расширились.


Ему казалось, что его голова взорвется в любой момент. Боль его души, разорванной и сожженной, была невероятно мучительной!


«Боевой дух великого тумана!»


закричал Линь Мин. В это время из точки между его бровей вырвался темно-золотой поток света, пронзающий небеса, как божественный меч!


Фиолетовое море света было разделено пополам этим божественным мечом!


Зрители были несравненно шокированы.


«Это ... золотой боевой дух Этапа Совершенства!»


«Это не только Совершенный золотой боевой дух, но и дух, что обладает чрезвычайно таинственным атрибутом!»


«Ужас какой! Этот боевой дух - это то, чем не может располагать даже мастер области Божественного Лорда! »


«Использовать меч воли, чтобы рассечь это фиолетовое море; что же это за колоссальная сила!?»


Боевой дух был проявлением воли мастера. В тот момент, когда дух великого тумана закричал, второе небесное бедствие, в форме женщины-фантома ф фиолетовых одеждах, что была создана из Законов системы закалки души, потерпела поражение от Линь Мина.


Хотя голова Линь Мина раскалывалась от боли, его душа благополучно пересекла это бедствие.


Но прежде чем он успел отдышаться, спустился третий фантом, мастер Божественной Трансформации, который представлял систему сбора сущности!


Это был голубой фантом. В его руках был меч. По мере того, как он мчался к Линь Мину, волна убийственного намерения вспыхнула с ним, как прилив!


Третье бедствие!


Взрыв!


Голубой фантом ворвался в внутренний мир Линь Мина!


Бедствие системы сбора сущности. Если бы это произошло с кем-то перед областью Божественного Моря, эта скорбь вошла бы в даньтянь и разрушила бы возобновляемое ядро.


Но, у мастера, что достиг Божественного Моря, эта скорбь ворвется во внутренний мир и заставит весь мир рухнуть!


Столкнувшись с этим великим бедствием в своем внутреннем мире, Линь Мин активировал свою истинную сущность, отправив её всю в Дерево Еретического Бога.


«Расти для меня, Дерево Еретического Бога!»


Даже если все тело Линь Мина истекало кровью, его плоть и кожа были разорваны на куски, и даже его душа и божественное восприятие подверглись опасной атаке, он все равно не сдавался. Внутри его внутреннего мира Великое Дерево Еретического Бога, которое стабилизировало этот мир, начало расти, как безумное. Бесчисленные ветви и листья простирались наружу, приветствуя влияние этого голубого света!


Пуфф, пуфф!


Голубой свет полностью окутал Дерево, и ветви были в свою очередь сломаны несравненно резкой и сильной энергией. Однако эти сломанные ветви не отмирали. Вместо этого они возвращались к Дереву Еретического Бога, где они вырастали еще раз!


Все тело Линь Мина было окутано фантомом этого божественного дерева. Энергия внутри его тела казалась огромным океаном, бесконечным и бурным!


Голубая энергия постоянно поглощалась и таяла. Несмотря на то, что разрушенное тело Линь Мина больше не казалось человеком, огонь жизни продолжал пылать как огонь самого ада.


Взрыв!


Голубой свет исчез; Линь Мин победил третье бедствие!


«Он выдержал и это!»


«Призрак Лазурного Дракона, Совершенный золотой боевой дух со странным атрибутом и даже этот последний призрак божественного дерева; каждое из этих явлений представляет собой тайну тела Линь Мина. Как он дорос до этого уровня!?»


«Его тело слилось с телом Божественного Зверя, он развил несравненно грозную волю, и у него даже есть какое-то непостижимое таинственное наследие! С этим всем вместе, в пределах разумного будет предположить, что он поднимется на 90 000 футов!»


«Это гений Царства Богов, встречающийся только один раз в миллион лет. Он с большой долей вероятности может стать Императором в будущем!»


Многие высокопоставленные лица обсуждали это на своих зарезервированных местах. Линь Мин не был похож на Драконий Клык, что внезапно выявив определенный аспект его таланта и потряс мир.


Вместо этого, со временем, он медленно раскрывал различные аспекты своих способностей. Его талант оставил всех в недоумении. Со всеми этими факторами, объединенными вместе, его потенциал теперь даже превзошел потенциал Драконьего Клыка!
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Глава 1264



Глава 1264 – Средний этап Божественного Моря


После того, как Линь Мин выдержал эти три небесных бедствия, остальные фантомы бросились к нему!


Девять фантомов, каждый из которых был конденсирован из Законов!


Если бы эти фантомы атаковали бы по одному, то каждый из них был бы ниже предыдущих трех фантомов. Но, когда девять из них были объединены, их сила была в три раза больше, чем сила прошлых трех фантомов. Новое бедствие, которому должен был противостоять Линь Мин, было гораздо ужаснее.


Дерево Еретического Бога безумно росло. Лазурный Дракон взмыл на небеса. Меч воли, сформированный из боевого духа великого тумана, атаковал!


По мере того как каждое небесное бедствие падало, число ран Линь Мина увеличилось. Его тело, его воля и его внутренний мир намного превосходили мощь этих аспектов у мастеров того же уровня, но в процессе выдержки такого воздействия даже он чувствовал, что скоро рухнет!


Сяо Дитя Дао, плывущий в небесах, и старик в Алтаре Божественной Печати были готовы в любой момент спасти Линь Мина, после того, как он сломается. Однако, хотя Линь Мин стоял на краю своего предела, он все еще изо всех сил пытался сражаться.


В теле Линь Мина постоянно усиливались силы сущности, энергии и божественности. С каждым ударом, бессознательно, у трех энергий действительно появлялась слабая тенденция слияния.


Законы 33 Слоев Небес эволюционировали от основания сущности, энергии и божественности; они были основой.


Пока Линь Мин поднимался на Алтарь Божественной Печати, он поглотил огромное количество божественности. И сила божественности, которую он впитал, заключалась в объединении трех энергий. Другие не могли использовать её, но Линь Мин мог.


Когда Линь Мин разрушил 33 таблички Дао и поглотил фрагменты Закона 33Слоев Небес, в то время он также начал медленно сливаться с тройной расплавленной энергией, которую он поглотил.


Руны трансформации тела сливались в его плоть и кровь.


руны души слились с его душой.


Руны сбора сущности слились с его внутренним миром.


Различные руны Законов, которые он усвоил, начали отходить в соответствующие области. Даже руны Законов, которые он поглотил во время Девятого Падения, начали по-настоящему интегрироваться в его тело.


Поглощая силу божественности, руны Закона и Концепция 33 Слоев Небес, в истерзанном Линь Мине, в его теле, душе и внутреннем мире были незаметно трансформированы!


Это было качественное изменение, которое никто не мог обнаружить.


Грохот, грохот!


Сила девяти небесных бедствий собралась вместе, яростно взрываясь!


В тот момент бесконечный божественный свет поглотил мир, ослепив всех.


Тело Линь Мина было поглощено, как луч света в пылающем солнце он мгновенно был потерян.


Земля дрогнула. Гигантские трещины появились в великих горах, которые держали аудиторию, и даже сама пустота, казалось, сломалась!


«Как страшно!»


«Кто же сможет пережить такой взрыв?»


Божественный свет продержался в течение 10 вдохов, прежде чем медленно исчез, и Алтарь Божественной Печати успокоился еще раз. Все отчаянно приглядывались. В это время Линь Мин оказался в крайне жалком состоянии.


Тело Линь Мина и без того изначально было пропитано кровью, но теперь даже эта влажная кровь была высушена, а его тело было черным и высохшим, как будто его сожгли на костре. На его теле было много глубоких ран, которые обнажали кости, и даже те изначальные сияющие белые кости были сожжены дочерна ослепительным божественным светом.


Даже душа Линь Мина исчезла, и его жизненная сила, похоже, исчезла.


«Линь Мин умер?»


«Умер?! Это невозможно!»


«Это полная чепуха. Как мог такой необыкновенный гений умереть здесь, на конкурсе? Это будет просто величайшей шуткой всех времен!»


Никто не мог согласиться с этим. Линь Мин снова и снова творит чудеса, и даже если его силы не хватает, здесь все еще есть Сяо Дитя Дао. Так как мог Линь Мин умереть?


«Линь Мин!»


Цинь Синсюань была на грани обморока.


«Младшая Сестра, не паникуй. Посмотри на Старшего Сяо Дитя Дао, он не двигался!» Му Цяньюй также очень беспокоилась, и едва сохраняла спокойствие. Время от времени она поднимала глаза на Сяо Дитя Дао.


Хотя Сяо Дитя Дао в этот момент хранил чрезвычайно достойное выражение, и он, несколько раз едва удержался от того, чтобы сделать шаг, он, все же, не предпринял никаких действий.


Это доказывало, что ситуация все еще находится под его контролем и что Линь Мин все еще жив!


Время, казалось, остановилось. Все, кто переживал о Линь Мине, почувствовали, как их сердца прыгают в их горле. Что касается тех, кто его ненавидел его, таких как Безграничный Исподний и ученики Священных Земель Тьмы Небес, все они надеялись, что Линь Мин погибнет здесь.


Ка ка ка!


С хрустящим щелкающим звуком по всему телу Линь Мина начали появляться трещины. Сгоревшие дочерна кожа и плоть упали, открыв новый слой нефритоподобной кристально чистой плоти.


Глаза Линь Мина открылись. В тот момент вся вселенная, казалось, отражалась в его темных ярких зрачках, и его взгляд, казалось, пронзил завесу мира, как будто он мог видеть все Законы!


Линь Мин был жив!


«Линь Мин!»


Глаза Цинь Синсюань были мокрыми от слез.


«Этот чертов парень, он хочет напугать меня до смерти!» крикнул Хо Жестокий Камень, наконец расслабляясь. Фактически, всего лишь мгновение назад он почувствовал, что жизненная сила Линь Мина скрыта глубоко внутри его тела, как будто она переживает какое-то спящее состояние, какое-то преобразование. Но теперь, когда Линь Мин действительно очнулся, Хо Жестокий Камень расслабился.


«Он не умер даже после того, как его взорвали девять уровней небесного бедствия?»


«Забудь о том, что он не умер, разве ты не обнаружил, что его плоть и кровь, и даже его кости и волосы получили новую жизнь? Как это вообще возможно!?»


Регенерирующая способность человека была ограничена. Даже если мастер трансформации тела достигал чрезвычайно высокой границы, и сила его энергии крови была несравненно огромной, ему все еще невозможно было мгновенно восстановиться от раны.


Кому-то вроде Линь Мина, у которого были такие тяжелые раны, независимо от того, насколько сильны были его восстановительные способности, все равно потребуется день или два, чтобы полностью исцелиться. Более того, в процессе выздоровления ему пришлось бы потреблять много ценных лекарственных трав и огромное количество энергии. Нынешняя ситуация вышла за рамки здравого смысла.


«Все верно! Как он мог получить новую жизнь? Похоже на то, что его тело было переделано».


«Такая ситуация возникла бы только в том случае, если он поглотил превосходящую божественную силу!»


Все почувствовали, что это невероятно. Но в это время некоторые люди обнаружили что-то другое в Линь Мине. Что касается того, что же именно изменилось, они не могли сказать.


«Аура Линь Мина изменилась! Что здесь происходит?»


«Он ... он прорвался к среднему этапу Божественного Моря!»


«М-м? Средний этап Божественного Моря!?»


Все отправили свое восприятие во внутренний мир Линь Мина, и к их шоку обнаружили, что он достиг середины области Божественного Моря. Середина области Божественного Моря, как и Драконий Клык! Разница заключалась в том, что Драконий Клык был на пике среднего этапа Божественного Моря, а Линь Мин только что вошел в него. Но, с фундаментом Линь Мина, он быстро консолидировал свое культивирование; он не заставил себя долго ждать с достижением пика среднего этапа Божественного Моря.


Если и говорили, что Линь Мин имел большой недостаток во время Первой Боевой Встречи из-за его культивирования, то теперь он ликвидировал большую часть этого несоответствия!


Даже потомок Императора, Сяо Мосянь, также находилась на среднем Божественного Моря.


В тот момент, когда эти девять небесных бедствий рухнули, все фрагменты Закона в Линь Мине полностью слились в его теле. Дерево Еретического Бога поглотило много энергии, а также помогло расширить внутренний мир Линь Мина. В дополнение ко всем своим предыдущим накоплениям он успешно вступил на средний этап Божественного Моря.


Однако люди не знали, что выгоды, которые Линь Мин получил сейчас, ограничивались не простым вступлением на средний этап Божественного Моря!


В этом крещении небесного бедствия три энергии сущности, энергии и божественности внутри тела Линь Мина стали слабо сливаться. После того, как руны Законов зарылись в его душу, тело и внутренний мир, аура и физическое состояние Линь Мина были совершенно отличны от того, какими они были раньше.


Если Линь Мин уже знал о Концепции 33 Слоев Небес, то теперь он действительно прошел через великие врата Концепции 33 Слоев Небес!


Текущая аура Линь Мина, если описать её словами смертных, была аурой бога. Однако она все еще была очень легкой, почти полностью невесомой.


Аудитория, которая не понимала Концепцию 33 Слоев Небес, не могла понять все, что только что произошло.


Даже дух артефакта Алтаря Божественной Печати не мог видеть всего этого. В конце концов, одетый в серые одежды старик был сформирован из фрагмента души Божественного Зверя и фрагмента истинного древнего духа артефакта Алтаря Божественной Печати. Это был не полный древний дух артефакта Алтаря Божественной Печати, таким образом, в его понимании Концепции 33 Слоев Небес были большие недостатки и недостающие части.


Если Линь Мин показал бы все свои секреты старику в Алтаре, тогда он мог бы, естественно, обнаружить все это. Но, конечно, Линь Мин не сделал бы этого.


«Линь Мин совершил прорыв в самый критический момент!»


«Теперь у Линь Мина и Драконьего Клыка одинаковое культивирование!»


«Он действительно может подняться на 90 000 футов! Это слишком страшно!»


Из 33 небесных бедствий 90 000 футов в первый раз придет три, во второй раз придет девять, а в третий раз придут все оставшееся 21.


Эти 21 небесные фантомы распространялись вокруг Линь Мина, мчась к нему все вместе!


Пространство дрогнуло, подавляющий импульс был впечатляющим. Даже на большом расстоянии зрители все еще ощущали ужасающую силу, содержащуюся в этой атаке.


Девять небесных бедствий уже были грозными, но теперь их было 21!


Все взоры были устремлены на Линь Мина. Линь Мин только что совершил прорыв в его культивировании, как феникс, возрождающийся в пламени нирваны. На обрыве смерти он нашел путь к выживанию!


В этой ситуации Линь Мин был, несомненно, еще более грозным.


Теперь все они хотели видеть, насколько сильным стал Линь Мин. Они хотели увидеть своими глазами, как Линь Мин будет противостоять этим последним 21 небесным бедствиям!


«Здесь и сейчас ... этот Алтарь Божественной Печати действительно мой счастливый шанс. Когда я пересек 33 Слоев Небес Девятого Падения, это свело меня с Законам 33 Слоев Небесах ».


Столкнувшись с атакой этих 21 небесных бедствий, Линь Мин не стал использовать копье. Вместо этого он подтолкнул три энергии в своем теле до предела, телом встречая воздействие этих фантомов небесных бедствий!


«Боже мой! Он будет противостоять этому голыми руками!»


«Другого способа нет. Хотя это фантомы в форме человеческих мастеров, после того, как они завершат свою атаку, они полностью рассеиваются во взрывоопасные энергии. Эти атаки не могут быть заблокированы!»


Энергия разлилась; божественный свет озарил небеса.


21 небесное бедствие врезалось в Линь Мина, обрушились на его тело!


Его душа, тело и внутренний мир были вынуждены снова выдержать крещение небесным бедствием. По семь небесных бедствий было направлено на сущность, энергию и божественность!


Несмотря на то, что Линь Мин прорвался в среднему этапу Божественного Моря и стал намного сильнее, ему было нелегко противостоять этому небесному бедствию.


За Линь Мином снова появился призрак Лазурного Дракона и Дерева Еретического Бога. Меч воли рухнул вниз.


Сильное сражение продолжалось время нескольких десятков вдохов. Наконец, божественный свет постепенно рассеялся, и мир восстановил безмятежность.


Кристаллическая ясная реформированная плоть Линь Мина была разрушена еще раз, и все его тело снова окрасило кровью. Хотя почти все его кости были сломаны, он все еще ярко улыбался.


Наконец он пересек великое бедствие 90 000 футов!


Первоначально он был обречен на поражение. Но в самый критический момент он совершил прорыв в своем культивировании и вступил в среднюю область Божественного Моря. Благодаря этому бедствию произошло не только это, Линь Мин также получил другие большие преимущества. Через крещение небесного бедствия три энергии внутри его тела начали сливаться.


Во время полуфинала на Алтаре Божественной Печати, хотя счастливый случай, который Линь Мин нашел здесь, уступал его пересечению 33 Слоев Небес при Девятом Падении, разница была не слишком велика!
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Глава 1265



Глава 1265 – Финальный рывок


«Он, наконец, пересек отметку 90,00 футов!»


«Его действительно не остановить. Линь Мин может и правда достичь вершины!»


Если бы Линь Мин действительно смог достичь вершины, то, хотя многие люди были бы в шоке, они уже не удивились бы. Линь Мин еще не прорвался через среднюю область Божественного Моря, когда он преодолел бедствие на высоте 80 000 футов. Но теперь, когда он совершил прорыв в своем культивировании и прорвался через отметку 90 000 футов, ему было бы не странно достичь и вершины.


«Даже не знаю. Кто может сказать, что произойдет после 90 000 футов?»


«Все легенды будут разбиты им. Хотя на это есть только возможность, то, что последует сейчас, будет вписано в историю».


В это время атмосфера на арене была раскалена. Многие люди вели ожесточенное обсуждение между собой.


Ученики клана Древнего Феникса были взволнованы. Они никогда не думали, что настанет день, когда кто-то из их клана побьёт легендарные рекорды, оставленные Небесным Дворцом Императора.


На Алтаре Божественной Печати Линь Мин фактически был глух к волнам криков поддержки, разразившихся вокруг него, как бесконечный прилив. Он повис на зазубренных каменных скалах на высоте 90 000 футов и медленно восстанавливал свое дыхание.


Одна из его рук осторожно покачивалась рядом с ним. С легким потрескивающим звуком его рука, которая была разрушена небесным бедствием, медленно восстановилась до своего первоначального состояния.


Его тело также медленно восстанавливалось. Теперь раны Линь Мина не считались слишком тяжелыми. Через несколько часов он сможет восстановить себя до вразумительного состояния.


«Испытав это небесное бедствие, мой боевой дух приблизился к голубой границе души. После того, как мое смертное тело было закалено, даже если бы у моего тела и не было кости дракона или крови феникса, мой боевой талант по-прежнему превосходил бы уровень обычного гения»! Более того, защитная сила моего тела также поднялась до другого уровня».


Линь Мин осмотрел все свое тело. Преимущества в восхождении на Алтарь Божественной Печати отразились во всех аспектах Линь Мина. Для других, восхождение на Алтарь было изнурительным и тяжелым испытанием, наполненным болью и страданиями. Но Линь Мин подтвердил Законы, принятые во время его Девятого Падения. Для него все это путешествие было чрезвычайно удачным.


Теперь его единственной целью была вершина! Подняться, не колеблясь, приложив остатки его сил и достичь пика 33-го уровня!


Было сказано, что, если подняться на древний Алтарь, можно сделать шаг в божественность. И это были отнюдь не пустые разговоры. Достигнув вершины, тройное крещение принесет неизмеримые выгоды для души, тела и внутреннего мира, помогая объединить сущность, энергию и божественность этого человека.


Нынешний фундамент Линь Мина был слишком полым. Даже если бы истинный древний Алтарь Божественной Печати оказался бы прямо перед ним, он не смог бы подняться вверх на тот же уровень, на котором он был сейчас.


Что касается этой копии Алтаря Божественной Печати, она была намного проще. У неё есть веяния Концепций настоящего Алтаря Божественной Печати. Эта копия идеально подходила для него. Как он мог не воспользоваться этой возможностью, что была прямо перед ним?


Шаг за шагом, шатко двигаясь вперед, постоянно поднимаясь, Линь Мин медленно, но верно двигался вперед!


После 90 000 футов больше не было небесного бедствия, и не было силы божественности. Все, что было здесь, это странная и фантастическая на вид мощь.


Когда Линь Мин поднялся, он почувствовал, что он изолирован от мира, как будто он вошел в совершенно другое пространство.


В этом пространстве вся область была залита странной энергией. Раньше Линь Мин никогда не ощущал такого.


Когда Линь Мин поднялся сюда, он не почувствовал никакого давления. Это заставило его почувствовать себя чрезвычайно странно; по всем соображениям, ему должно было становиться все труднее, чем выше от поднимался.


«Может быть, это странное пространство - всего лишь иллюзия? Я попал в лабиринт иллюзорного заклятия?» Линь Мин вдруг подумал об этом, но тотчас же почувствовал, что это невероятно.


С самого начала и до настоящего времени испытания Алтаря Божественной Печати были пронизаны Концепцией 33 Слоев Небес. Сущность, энергия и божественность были тремя проверяемыми здесь аспектами.


Что-то вроде иллюзорного магического массива, это не слишком необычно. Он был слишком далеко от исходных Законов и не должен был появиться на 33-м уровне.


Пока Линь Мин думал, что все это было странно, публика тоже была в смятении.


«Разве Линь Мин не слишком легко поднимается? Не похоже, что у него какие-то проблемы» прошептал один мастер.


«Не будь идиотом. Каким бы ни было бедствие, которое испытывает Линь Мин, оно выходит за рамки нашего воображения, просто ты его не видишь. Если бы ты стоял на этой высоте, ты мгновенно умер бы ужасной смертью!»


«Правильно, ты думаешь, что все это выглядит просто, но опасности там немыслимы. И это Линь Мин. Если бы там был кто-то еще, он бы не смог задержаться там и на миг».


Многие молодые ученики быстро обсуждали ситуацию друг другом, их слова были наполнены благоговением и уважением. Когда Линь Мин прошел через бедствия на высоте 80 000 футов и 90 000 футов, он наполнил многих из этих молодых учеников восхищением, превратившись в их сияющего кумира.


Линь Мину было действительно легко завоевать сердца и умы этих молодых мастеров. А все потому, что Линь Мин был самым обычным из всех этих гениев; он даже не был родом из Священной Земли Короля Мира. С точки зрения потенциала он полностью превзошел всех наследников Императорского Дворца Безбрежной Вселенной, что бывали там в течение последних 2 миллионов лет. Он был настоящим вдохновением для всех присутствующих.


Пока эти молодые Линьманьяки смотрели на Линь Мина, они понимали, что даже если их собственное происхождение было не самым лучшим, все еще была возможность, что они однажды смогут стоять на высшей ступени Царства Богов и стать пиковым мастером. Линь Мин был ярким примером этого.


«Что находится на последних 10 000 футах Алтаря Божественной Печати?»


спрашивали люди с зарезервированных мест. Эти фигуры высокого уровня были наполнены любопытством к тайнам последних 10 000 футов.


Тем не менее, Алтарь Божественной Печати в основном хранился в пределах Небесного Дворца Безбрежной Вселенной и только изредка показывался на Первой Военной Встрече. И даже тогда самые высокие участники Первой Военной Встречи поднимались лишь на 32-й уровень. Таким образом, никто не знал, что лежит в пределах последних 10 000 футов, даже присутствующие Короли Мира.


«Я знаю кое-что» внезапно сказал старик в черном, привлекая в глаза всех зрителей.


«Ой? Старейшина Чжоу, вы что-то знаете?»


«Мм, я родом из мира Безбрежной Вселенной, а также ученик Священной Земли Безбрежной Вселенной. Десятки тысяч лет назад мой Старший Брат, к счастью, был выбран для обучения в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной. Ему также была предоставлена возможность подняться на Алтарь Божественной Печати, и хотя он не достиг 33-го уровня, он все же имел хорошее представление о том, что происходит на последних десятках тысяч футов Алтаря Божественной Печати».


В некоторых великих мирах, в которых находился Император, были бы некоторые ученики Священных Земель Короля Великого Мира, у которых была бы возможность быть избранными и войти в Небесный Дворец Императора. Так, у Безграничного Исподнего были эти мысли и надежды на вхождение в Небесный Дворец Демонического Рассвета. Но, после его жалкого поражения на Алтаре Божественной Печати, вряд ли у него был бы такой шанс. Император Демонического Рассвета был мощным и безжалостным Императором, и его стандарты для учеников, входящих в его Небесный Дворец, были намного выше, чем в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной.


Старик продолжил: «В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной действительно есть ученики, которые могут подняться до последних 10 000 футов. Конечно, эти ученики все находятся в области Божественной Трансформации и выше. То, что они испытывали в последних 10 000 футах, было особенным для каждого. Согласно тому, что сказал мне мой Старший Брат, нет двух человек, которые испытали бы одни и те же бедствия».


«Оо? Даже так?»


Слушая старика, интерес зрителей только разгорался.


«Император Безбрежной Вселенной, возможно, создал этот Божественный Алтарь, но многие ситуаций на Алтаре превосходят его контроль. Даже Императору Безбрежной Вселенной эта ситуация показалась странной. Он, наконец, предположил, что события, происходящие на последних 10 000 футах, обусловлены методами культивирования мастера, удачных шансов, опыта, фундамента, телосложения, воли, таланта, родословной, восприятия и всех других факторов, вместе взятых, поэтому там и могут возникать всевозможные необычные и непредсказуемые события, которые невозможно предсказать. Эти странные ситуации иногда даже сопровождаются появлением феноменов».


«Феноменов!?» все были поражены. Если дело было связано с феноменом, это было действительно нечто экстраординарное.


«Да. Более того, чем больше потенциала и таланта у мастера, тем более таинственными и мощными являются его методы культивирования, и тем труднее будет предсказать, что произойдет, когда этот человек взойдет на последние 10 000 футов Алтаря Божественной Печати. Иногда чудовищные гении с беспрецедентным талантом поднимаясь на последние 10 000 футов Алтаря и запускали появление феномена. Когда Безграничный Космос взобрался на Алтарь Божественной Печати, находясь в области Божественного Моря, он установил рекорд на высоте 70 000 футов. Позже, будучи уже в области Божественной Трансформации, он взобрался на последние 10 000 футов Алтаря Божественной Печати и вызвал появление феномена!»


«Так вот оно что ... Алтарь Божественной Печати поистине непостижим!» не могли не воскликнуть люди.


«Да, это то, что следует Законам мира; это уже намного превосходит наше понимание».


Пока шли разговоры, Линь Мин уже поднялся на 91 000 футов, но вокруг него не было никаких странных изменений.


Он был крайне осторожен. Хотя на него не было оказано никакого давления, он все равно поднимался с медленной и устойчивой скоростью.


Он прекрасно понимал, что рано или поздно разыграется какая-то катастрофа, и это не неизбежно, и не важно с какой он скоростью не карабкался.


92 000 футов ... 93 000 футов!


Постепенно он двигался всё увереннее.


Наконец, осталось всего 7000 футов. Как только он достигнет вершины Алтаря Божественной Печати, его ждет крещение и возрождение его жизни!


Внезапно Линь Мин содрогнулся. Он чувствовал, что страшная воля движется к нему, как ревущий поток.


Она включала в себя бесконечное убийственное намерение, падающее, как кипящее цунами!


«Началось? Что это!?»


Линь Мин был весь во внимании. Эта страшная воля становилась все сильнее.


Все небо было поглощено этим морем убийственного намерения; даже мир потерял свой цвет!


«Это ...» Линь Мин втянул воздуха. Это убийственное намерение было слишком ужасным. Это было самое дикое и потустороннее убийственное намерение, с которым Линь Мин когда-либо сталкивался в своей жизни, совершенно непонятная аура.


В тот момент Линь Мин почувствовал себя полностью отрезанным от мира. Даже Алтарь Божественной Печати вокруг него исчез. Внезапно он появился в огромном и звездном пространстве, широком и безграничном.


Вдалеке Линь Мин мог видеть, как к нему приближается масса фигур.


Зрение Линь Мина было чрезвычайно острым. Вскоре он смог понять, что это было. И когда он увидел то, что летит к нему, его глаза широко раскрылись.


«Это ... боже!!!!»


Сердце Линь Мина быстро забилось, и его зрачки сузились.


Это был дракон, Истинный Дракон!


И не просто дракон, а тот что Божественный Зверь.


Там были и Ледяной Феникс, Огненный Феникс и даже Темный Феникс, о котором Линь Мин никогда не слышал.


Появились и другие легендарные существа. Суань Ни, Белый Болотный, Кирин ...


Всего там было более 200 этих мифических существ!


Эти Божественные Звери, пока приближались, постоянно становились все больше, все ближе и ближе. В видении Линь Мина они сначала казались не больше ладони, а затем стали размером с человека, размером с горы и реки и, наконец, в несколько сотен и тысяч миль, больше десятков тысяч миль, почти такими же большими как маленькая планета!


на этих Божественных Зверях стояли группы людей. Вернее было бы называть их армией. Все они стояли в стройных формированиях, в блестящих золотых доспехах.


И перед ними были командиры.


На вершине каждого Зверя был командующий, а также армия десяток тысяч.


Солдаты этой армии излучали несравненно страшную ауру. Линь Мин был поражен, обнаружив, что он не годился в соперники ни одному из этих солдат.


«Они ... Божественные Владыки? Нет ... они Божественные Лорды!


Божественные Лорды в солдатах !? Несколько миллионов Божественных Лордов !?


когда Линь Мин отчетливо увидел все это, он был необъяснимо шокирован. У многих из этих солдат были белые волосы, и их лица были сморщены от возраста: они были, очевидно, старыми. По впечатлению Линь Мина эти люди были главными фигурами, мастерами их сект, но теперь все они были солдатами!


Линь Мин посмотрел на этих солдат, стоящих перед ним с неверием в глазах. Когда он столкнулся с ними, казалось, что он сталкивается со всей Вселенной. его омывало неописуемое чувство благоговения.


«Императоры!»


Эта мысль сразу же мелькнула в голове Линь Мина. Божественные Лорды в солдатах, и Императоры в генералах!


Что это за армия? Он боялся, что для её сбора потребуется общая сила Царства Богов. Что могло заставить собраться всех мастеров в Царстве Богов? Может быть ...


Великое бедствие!?


Линь Мина сразу вспомнил о великом мировом бедствии, о котором говорила Древняя Божественная Печать. Некоторое время он не мог сказать ни слова ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1266



Глава 1266 – Фантом Императора


Было ли древнее бедствие великой войной, охватившей все Царство Богов?


Эта мысль мгновенно поразила Линь Мина. Масштаб этой войны должны были достичь невообразимых высот; даже законы Небесного Дао были изменены.


Какая страшная война была способна изменить даже законы Небесного Дао?


В это время Линь Мин увидел в пустоте массивный фиолетовый с золотым божественный алтарь. Высокий и лихой человек стоял на этом божественном алтаре, в чистых белых одеждах.


Его правая рука держала золотой скипетр, а левая рука - старую и торжественную печать. В этот момент, стоя на вершине этого алтаря, он казался единственным живым в мире.


Стоя в одиночестве, он столкнулся с армией, состоящей из более чем 200 Императоров и нескольких миллионов Священных Лордов.


«Это Император Божественной Печати?»


Линь Мин сразу подумал.


Император Божественной Печати был лидером Царства Богов 3,6 миллиарда лет назад!


Хотя он был очень далеко, в тот момент, когда Линь Мин увидел Император Божественной Печати, его разум содрогнулся. Столкнувшись с таким существом, он как будто столкнулся со Вселенной и всеми древними звездами внутри неё.


Впоследствии страшное давление рухнуло на него, как водопад. мимо него пронеслось бесконечное убийственное намерение. Почувствовав это давление, Линь Мин почувствовал себя листом в бурных водах, который будет проглочен в любое время.


«Это воля Императора? Воспоминания Алтаря Божественной Печати?»


Линь Мин был в панике. Без сомнения, он мог бы теперь подтвердить, что древний Алтарь Божественной Печати был божественным орудием Императора Божественной Печати. И великая печать в руке Императора Божественной Печати была Древней Божественной Печатью.


3,6 миллиарда лет назад Император Божественной Печати заставила мастеров древнего Царства Богов противостоять великому бедствию. Он стоял на Алтаре Божественной Печати, возглавляя войска!


После того, как великое бедствие прошло, древний Алтарь исчез. По правде говоря, он даже мог быть поражен какой-то неизмеримой силой и получить серьезные повреждения, в противном случае Император Безбрежной Вселенной не смог бы получить остатки древнего духа артефакта древнего Алтаря Божественной Печати, чтобы создать копию Алтаря Божественной Печати.


Что касается Древней Божественной Печати, то она использовалась Императором Божественной Печати для подавления неизвестного существа. Это подавление продолжалось в течение 3,6 миллиардов лет. Трудно было представить, что было подавлено под Древней Божественной Печатью, что могло бы прожить так долго!


У Линь Мина в голове роились все эти подозрения, но не было времени обдумывать их все. Давление на Алтаре Божественной Печати было слишком страшным. Резкое давление беспощадно врезалось в Линь Мина. Его тело, душа и внутренний мир одновременно выдерживали крещение этим ужасающим давлением.


Его божественное восприятие казалось раздирало на части и его внутренний мир находился на грани краха. Это было давление, которое Император Божественной Печати оставила в прошлом, когда он стоял на Алтаре Божественной Печати.


Это было давление, созданное волей мастера и мыслями сотней Императоров и миллионов Божественных Лордов и Королей Мира, контролирующих все сущее!


Несмотря на то, что прошло 3,6 миллиарда лет, и хотя это было всего лишь иллюзия древнего духа артефакта древнего Алтаря, созданного Императором Божественной Печати, Линь Мин все еще считал это почти невозможным!


Под этим давлением лоб Линь Мина покрылся пота, а вены на его руке вздулись, как черви.


В руке Император Божественной Печати торжественная и толстая Древняя Божественная Печать медленно поплыла в воздух. Из этой печати вырвались 100 000 футовые лучи серебристого сияния, безрассудно рассекая воздух. Божественная сила распространилась, пройдя через Вселенную.


Миллионы мастеров Царства Богов собрались, торжественны и мрачны. Никто из них не издал ни единого звука. В воздухе проносились сильные астральные ветры, пронизывающие всех и вся. В это время их мысли собрались в ужасающий вихрь, прорвав само пространство!


Пространство и время рухнули, все живые существа задрожали!


Линь Мин продолжал идти вперед. Почти все кровеносные сосуды в его теле были раздавлены, но он все еще двигался вперед, шаг за шагом.


Это было несравненно напряженное движение. Под этим давлением его воля казалось подвергаясь атаке божественного молота.


«Что Линь Мин там испытывает?»


«Что там? Я не вижу!»


Многие люди обнаружили что-то странное в поведении Линь Мина; было очевидно, что он выдерживал какое-то великое бедствие. В бедствиях 70 000 футов, 80 000 футов и 90 000 футов, они могли ясно видеть, что происходит. Но теперь ни один из них не знал что же испытывал Линь Мин.


«На последних 10 000 футах Алтаря Божественной Печати каждый испытывает что-то своё. Но с древних времен никогда не было мастера Божественного Моря, которому удалось бы подняться на последние 10 000 футов. Трудно предсказать, что Линь Мин может сейчас испытывать».


«Хотя мы не можем видеть, то, как это трудно для Линь Мина, это должно быть какое-то бедствие, которое мы не можем надеяться и представить!»


Не говоря уже об обычных зрителях, даже фигурам высокого уровня в отдельной зоне, и даже сам Король Мира Сяо Дитя Дао не знал, что переживал Линь Мин в это время.


Время, казалось, замедлилось почти до полной остановки. Линь Мин увидел, как великая война проносится по небу и земле. Он видел, как погибло бесчисленное количество триллионов жизней. Он видел, как древние звезды врываются в ничто, и миры разрушаются. Он увидел, что фениксы поднимаются из нирваны, он видел, как трупы Лазурных Драконов засоряют землю, и он даже видел, как кровь Божественных Зверей образует реки крови, текущие к концам мира. Даже Императоры падали с небес. Что касается Божественных Лордов, то их жизни были такими же хрупкими, как и пыль, исчезая на каждом шагу.


Такая сцена была безграничной, буйной, мрачной, трагической!


Хотя он слабо понимал, что происходит, он не мог видеть, как это происходит. Но это страшное убийственное намерение, которое собралось, атаковало и разум Линь Мина, что почти сокрушило его божественное восприятие!


«Боевой дух великого тумана!» крикнул Линь Мин. Он показал свой боевой дух, используя свой меч воли, чтобы открыть путь в разуме!


Темно-золотой меч мечты поразил это море убийственного намерения!


Пэн!


когда этот обычно непреодолимый меч мечты поразил море убийственного намерения, Линь Мин почувствовал, как его духовное море сильно дрожит. Его пронзила душераздирающая боль. Однако он не сдался. Он перенес эту мучительную боль, продолжая открывать путь своим мечом воли. В противном случае, под этим давлением, ему было бы невозможно подняться.


Время медленно проходило. Четверть часа, час, два часа, четыре часа ...


Линь Мин энергично опирался на свою твердую неуступчивую волю, чтобы ползти к отметке 99 000 футов на последнем уровне Алтаре Божественной Печати!


В это время его лицо было белым, как бумага, и все его тело было пропитано потом. Он перенапряг свою истинную сущность, и его меч воли померк, почти исчезнув. Трудно было представить себе, какое бедствие он испытал в своем путешествии.


Несмотря на то, что фундамент Линь Мина был очень глубоким, он, наконец, достиг своего предела. Он полагался на свою волю, чтобы достичь этого этапа и продолжать бороться вверх.


Его пальцы были стерты, и он так сильно кусал губы, что они кровоточили. Пот заливал глаза, и все звуки исчезли из ушей Линь Мина. Он просто стиснул зубы, продолжая двигаться вперед, его было не остановить!


99 500 футов ...


99 600 футов ...


Он скоро достигнет вершины!


В этот момент всю аудитория охватила безумие.


«Линь Мин действительно достигнет вершины!?»


«Сложно сказать. В последний момент он может даже испытать еще более страшное бедствие! Так же, как бедствия на 70 000 футах, 80 000 футах и 90 000 футах!»


«Я понятия не имею, каким будет бедствие на высоте 100 000 футов. Никто не может сказать, сможет ли Линь Мин пересечь его».


Хотя никто не знал, что испытал Линь Мин, все они могли видеть, что он полагается на свою упертую и упрямую волю, чтобы забраться так далеко. Он уже давно превзошел его пределы!


Если бы он испытал еще одно бедствие на высоте 100 000 футов, оно, вероятно, было бы еще более ужасающим, чем то, которое было на высоте 90 000 футов. Для Линь Мина в его нынешнем состоянии невозможно было бы пересечь его.


На высоте 90 000 футов Линь Мин полагался на прорыв до среднего этапа Божественного Моря, чтобы создать чудо. Теперь единственная надежда Линь Мина состояла в том, чтобы прорваться к позднему этапу области Божественного Моря, иначе ему не оставалось бы ничего, кроме поражения.


Но после того, как он прорвался к среднему этапу Божественного Моря, ему явно не удастся сразу же прорваться к позднему этапу Божественного Моря.


«99 900 футов!»


«Это последний этап!»


Все затаили дыхание.


И в это время энергия небесного и земного происхождения вокруг Алтаря Божественной Печати внезапно начала бурлить в хаосе. Возникло ужасное извержение энергии. Массивный Алтарь задрожал, как будто Истинный Дракон пробуждался из глубины.


«Еще одно бедствие?»


«Если так, то кто сможет его выдержать?»


В это время всем было жаль Линь Мина. Если на 100 000 футах действительно было бедствие, то этот Алтарь был бы просто слишком ненормальным. Человеку не удалось бы на него подняться.


"Что это!?"


Кто-то внезапно указал на самый высокий обрыв Алтаря Божественной Печати.


«На краю 33го уровня… там фигура!»


Все были несравненно шокированы этой картиной. На вершине Алтаря Божественной Печати был фантом высокого человека в белых одеждах. Он держал свои руки так, как будто он стоял один в бесконечном потоке времени, глядя на будущее и прошлое, становясь единым с безбрежным миром.


Хотя это был всего лишь призрак, в тот момент, когда он появился, мир, казалось, попал под его контроль, хозяин небес и земли, правитель бытия. Миллионы присутствовавших людей получили сильный импульс упасть на колени и поклониться ему.


Даже Сяо Дитя Дао, парящий в небе, был затянут этой силой, не в силах продолжать летать!


Сяо Дитя Дао был поражен. Он быстро сформировал несколько печатей, пролетев сотни тысяч футов, прежде чем стабилизировал себя. Он медленно снижался и, наконец, приземлился на землю.


Летать над Алтарем Божественной Печати было запрещено. Но только для молодых учеников. Сяо Дитя Дао был Королем Мира, поэтому у него была возможность летать. Но перед этим фантомом даже он не мог летать. Как он не мог быть шокирован!?


«Этот человек ...»


Сяо Дитя Дао судорожно соображал. Хотя это был всего лишь фантом, его аура и его импульс были намного более грозными, чем у среднего Императора! Сяо Дитя Дао не мог себе представить, кто мог обладать такой божественной силой!


Это тоже был важный вопрос. Этот древний Император был фигурой, что жил 3,6 миллиарда лет назад. Не говоря уже о Сяо Дитя Дао, даже Император Безбрежной Вселенная не знала, кто это. Если бы Линь Мин не обнаружил Древнюю Божественную Печать глубоко под Извечным Имперским Городом, тогда он никогда не узнал бы имя Императора Божественной Печати.


«Кто он? Какая ужасная и настораживающая аура! Его лицо похоже на бесконечные древние звезды!»


«И это лишь фантом. Каким было бы его истинное «я»? »


«Понятия не имею! Это Император Безбрежной Вселенной?»


«Это никак не Император Безбрежной Вселенной. Интересно, что же это за древний король!»


Пока шло обсуждение, на Алтаре Божественной Печати, почти бессознательный Линь Мин также увидел этот фантом.


Другие могли не знать, но Линь Мин хорошо знал, кто это был - Император Божественной Печати!


Фантом Императора Божественной Печати стоял прямо перед ним. От них было всего в 100 футах.


«Им ... ператор ... Бо ... ной Печати ...»


Губы Линь Мина двигались, но звук не выходил. В это время он мог только взглянуть на Императора Божественной Печати, пока углы его рта переполнялись кровью.


Фантом в белом медленно пошел вперед к краю Алтаря Божественной Печати. Линь Мин поднял глаза, но не мог четко разобрать его внешний вид. Все, что он чувствовал, так это, что этот фантом испускал обширную и древнюю ауру, как будто он прошел через торжественный и бесконечный поток времени, преодолев промежуток в 3,6 миллиарда лет между прошлым и настоящим!


Призрак Императора Божественной Печати опустил голову, чтобы посмотреть на Линь Минв. Его глаза были такими же глубокими, просто бездонными, как пустота, которую невозможно было увидеть.


Хотя Линь Мин не понимал Императора Божественной Печати, он все еще искреннее им восхищался. А все потому, что он взвалил на свои плечи историю Царства Богов 3,6 миллиарда лет назад!


Линь Мин хотел открыть рот и почтительно обратиться к старшему, но он не мог издать ни единого звука.


Затем, Император Божественной Печати равнодушно поднял руку и начал медленно рисовать что-то в пустоте ...
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Глава 1267



Глава 1267 – Вершина


Палец Императора Божественной Печати рассекал пустоту, оставляя позади пурпурно- золотой след мерцающего света. Эти огни собрались вместе, образуя странную пурпурно- золотистую руну.


Линь Мин замер на мгновение. Эта пурпурно-золотая руна, казалось, источала какой-то странный магический шарм, заставляя его попасть под чары.


Это…


Его сердце содрогнулось!


Палец Императора Божественной Печати не остановился. После составления первой руны он продолжал составлять вторую, третью, четвертую ...


Каждый раз, когда он рисовал новую руну, он делал это медленно. След света, который он оставлял в воздухе, был прост и глубок, как будто он содержал высшие истины этого мира.


Весь процесс был беззвучным, без единого слова.


В это время мир исчез из глаз Линь Мина, не оставив ничего, кроме этих таинственных рун.


По правде говоря, он не понимал, что рисует Император Божественной Печати. Но он едва мог почувствовать, что эти руны, которые он нарисовал, были несравнимо драгоценными сокровищами, содержащими в себе тайны Великого Дао!


Линь Мин вошел в эфирное состояние. Кроме Императора Божественной Печати все остальное потеряло всякий смысл.


В зале миллиарды зрителей увидели эту сцену.


«Что этот за фантом? Что он делает?»


«Это может быть знак божественной души, который древний верховный старейшина однажды оставил в Алтаре Божественной Печати. После того, как сотни миллионов и даже миллиарды лет он все еще существует, он продолжается бесконечно! Что беспокоит Линь Мин? Небеса, это невероятно!


«Говорят, что, когда непревзойденный гений поднимается на последний отрезок Алтаря Божественной Печати, он вызывает мировой феномен. Безбрежный Космос Небесного Дворца Безбрежной Вселенной взобрался на последние 10 000 футов Алтаря Божественной Печати, находясь в области Божественной Трансформации, и также вызвал появление феномена. Этот древний фантом, вероятно, является мировым феноменом Линь Мина, вызванным восхождением на Алтарь!»


«Непостижимо. Он действительно встревожил древнего Верховного Старейшину! И он, кажется, что-то пишет в воздухе!»


«Он действительно что-то пишет, но я не понимаю, что это такое. Кажется, как будто мое зрение заблокировано какой-то странной силой!»


Хотя зрители не могли ясно видеть, как эти руны рисовались, они могли видеть, что фантом их рисовал. Но в процессе их рисования в окружающей силе Законов Небесного Дао возникали искажения, из-за чего все они не могли четко видеть, что происходит.


«Эти слова? Руны? Может ли кто-нибудь увидеть, что там написано?»


Многие люди приглядывались, как могли, используя всяческие мистические приемы из своего арсенала, чтобы увидеть, что писал этот фантом. Но, чем больше они пытались, тем размытее становилось их видение, пока они не потеряли из виду даже палец этого фантома.


«Как жаль!»


«Я не вижу!»


Каждый мог догадаться, что этот фантом, вероятно, является выдающимся существом среди всех Императоров. В противном случае фантом не смог бы оставить такое ужасающее давление.


Слова, которые он вырезал, могут содержать истины Великого Дао. Если бы они могли запомнить их, то их преимущества были бы бесконечными!


«Если мы не можем увидеть, может ли Линь Мин увидеть их?»


«Этот фантом, кажется, намеренно рисует эти символы. Он это делает, чтобы Линь Мин увидел?»


Пока зрители вели обсуждение, их сердца быстро бились от страха и зависти.


Пурпурно-золотой божественный свет стелился, как десятки тысяч развевающихся шелковых лент. Линь Мин и этот фантом Императора были охвачены этим светом, и никто не мог ясно увидеть, что происходит на 33м уровне Алтаря Божественной Печати.


И в этом блестящем ярком свете Линь Мин почувствовал, что все его тело стало невесомым. Он мог только смотреть, как эти таинственные руны влетали в его тело. Некоторые зарывались в его плоть и кровь, некоторые падали на его душевную силу, а некоторые врывались в его внутренний мир.


«Что это? Законы? Информация? Или и то, и другое?»


Линь Мин глубоко вздохнул.


В тот момент свет исчез, и вместе с ним исчез и призрак Императора Божественной Печати. Не было ничего, кроме тусклого мерцающего пурпурно-золотого света, который тихо рассеивался, как бесконечные цветочные лепестки ...


В этот последний момент Линь Мин почувствовал сильную волю от этого угасающего света, неуступчивого и неукротимого ...


Император Божественной Печати...


Мысли Линь Мина были чрезвычайно противоречивыми. Когда исчез Император Божественной Печати, подавляющее давление с неба полностью исчезло, и все вокруг восстановило было спокойствие.


«Что там случилось?»


«Фантом древнего Верховного Старейшины исчез, и руны, которые он нарисовал, тоже исчезли».


Никто не смог увидеть, как эти руны погружались в тело Линь Мина, поэтому никто не знал, что произошло. Последние 10 000 футов Алтаря Божественной Печати совсем не оправдали их ожиданий.


Они думали, что Линь Мин должен будет противостоять страшным небесным бедствиям, и, возможно, он даже потерпит поражение, но они никак не думали, что вот это вот будет результатом.


Линь Мин вдохнул, снова схватился за чрезвычайно грубые стены Алтаря, и начал подниматься вверх, шаг за шагом!


100 футов ... 90 футов ... 80 футов ... 70 футов ... 60 футов ... 50 футов ...


Линь Мин находился всего в нескольких шагах от пика. Но он не торопился. Каждый шаг, который он делал, был таким же стабильным и устойчивым, как реки и горы.


Миллионы зрителей затаили дыхание, обратив взгляды на Линь Мина.


В этот последний момент время, казалось, замедлилось, и стало вязким, как смола.


Линь Мин уверено протянул правую руку и схватился за утес 33й ступени Алтаря Божественной Печати.


Подтянувшись на правой руке, он, казалось, вызывал каждый последний клочок силы в своем теле, медленно поднимаясь.


Его руки первыми достигли ровной земли. Затем его грудь, талия, а затем и его ноги. Линь Мин опустился на колени на 33ей ступени Алтаря Божественной Печати, прежде чем медленно встал.


33я ступень Алтаря Божественной Печати - он это сделал!


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто вся его жизнь получила крещение. Он стоял на вершине в 3,3 миллиона футов, и перед ним открывался вид на бесконечные земли и огромную галактику!


В это время его тело, его душа, его внутренний мир, все, казалось, трансформировались, становились чище, медленно сливаясь.


«Он сделал это, он, наконец, достиг вершины!»


«Это чудо!»


Миллионы зрителей медлили с криками приветствий. Они все еще были поражены, и были не в силах произнести ни слова


Но после тишины, которая продлилась несколько вдохов, вся область разразилась оглушительными возгласами!


«Он покорил Алтарь Божественной Печати! Это похоже на сон! Линь Мин - богоподобный гордый сын небес Царства Богов, который появляется один лишь раз в миллион лет! »


«Его талант и потенциал были неисчислимы. В будущем есть большие надежды, что он станет Императором ».


«Он превосходит потомка Императора!»


Когда многочисленные зрители стали заявлять, что Линь Мин превзошел потомка Императора, они ссылались на его потенциал. Линь Мин поднялся на Алтарь Божественной Печати и достиг вершины не из-за его силы, а потому, что он один пересек Девятое Падение 33 Слоев Небес и испытал девять раз по девяти небесных бедствий. В противном случае ему было бы не достичь вершины Алтаря Божественной Печати.


В Небесном Дворце Божественной Мечты, Император Безбрежной Вселенной посмотрел вниз на Линь Мина, что стоял на 33ей ступени Алтаря Божественной Печати. Он несколько раз моргнул, открывая рот, но, так ничего и не сказал.


После времени нескольких десятков вдохов в молчании он медленно произнес: «Божественная Мечта, этот последний фантом ... был ли это Император Божественной Печати?»


Император Божественной Мечты кивнула и сказала мягким голосом: «Я никогда не видела его раньше, но я чувствовала его ауру. Я не могу ошибаться».


«Мм. Я тоже смог это почувствовать. Действительно, это было довольно шокирующим чувством. Я использовал фрагмент древнего Алтаря Божественной Печати, а также бесчисленные камни вечного бога, чтобы усовершенствовать текущий Алтарь Божественной Печати. Тем не менее, для того, чтобы Алтарь смог спроецировать фантом Старшего Божественной Печати, его сила, должно быть, достигла непостижимой границы. Возможно, одного только Императора недостаточно, чтобы описать его силу. Интересно, что Старший Божественная Печать написал там в воздухе?»


Император Безбрежной Вселенной вздохнул глубоко потрясенный. Хотя их обоих называли Императорами, правда заключалась в том, что он не шел ни в какое сравнение с Императором Божественной Печати. По правде говоря, Император Божественной Печати уже превзошел пределы Императора.


Император Божественной Мечты добавила: «Я видела только крошечную порцию надписей Старшего Божественной Печати. Это должны быть самые высокие Законы 33 Слоев Небес и, возможно, некоторая информация, описывающая великую войну, которая произошла 3,6 миллиарда лет назад».


3,6 миллиарда лет назад была несравненно славной эпохой прошлого. Хотя были Императоры, которые смогли прожить в течение 100 миллионов лет, все еще было много чего было потеряно в бесконечной реке истории.


Это было сродни ситуации, в которой смертный, который мог прожить сто лет ничего не мог узнать о том, произошло 36 000 лет назад. Более того, после этого великого бедствия многие мастера погибли, и даже мир боевых искусств был отброшен к своим основам. Многие вещи нужно было перестроить с самого начала.


Некоторые тайны исчезли бы в бесконечном потоке времени, и только некоторые пиковые фигуры Царства Богов узнали бы о них.


Когда Император Божественной Мечты упомянула о 33 Соях Небес, Император Безбрежной Вселенной нахмурился и сказал: «Я все еще не уверен, какой счастливый случай позволил Линь Мину получить доступ к Концепции 33 Слоев Небес. Поскольку Законы Небесного Дао давно изменились, это то, что должно было быть отрезано от Царства Богов. Эти Законы почти невозможно понять сейчас».


Император Безбрежной Вселенной понял, что Линь Мин вступил в контакт с Концепцией 33 Слоев Небес, прежде чем он взобрался на Алтарь. В противном случае ему было бы невозможно осознать её.


Император Божественной Мечты добавила: «Линь Мин действительно должен был понять Концепцию 33 Слоев Небес, прежде чем он начал подниматься на Алтарь. Но это не обязательно связано с каким-то счастливым шансом, возможно, он сам был полностью просветлен об этом».


Император Безбрежной Вселенной был поражен. «Он полностью просветил себя? Как это возможно? В соответствии с Законами Небесного Дао Царства Богов невозможно получить доступ к Концепции 33 Слоев Небес».


«Всегда есть возможность. Например, если Линь Мин прорвался через Девятое Падение 33 Слоев Небес и выдержать крещение Законов Небесного Дао, он вступил бы в контакт с Концепцией 33 Слоев Небес. В то время он мог бы даже выдержать силу небесного бедствия. Если это так, то также можно объяснить, как Линь Мин смог использовать небесное бедствие... »


Как у одного из лидеров всех Императоров в Царстве Богов, понимание Императора Божественной Мечты 33 Слоев Небес было намного больше, чем понимание Императора Безбрежной Вселенной.


После того, как Император Безбрежной Вселенной выслушал это, он с изумлением посмотрел на нее. «33 Слоя Небес ... Девятое Падение!?»


Когда Император Безбрежной Вселенной пересек свое Девятое Падение, он остановился на 30 Слоях Небес Девятого Падения, с энергетическим облаком в 90 миль.


Таким образом, он не понимал, что значит пересечь 33 Слоев Небес Девятого Падения.


Если бы все было так, как сказала Император Божественной Мечты, то дальнейшие достижения Линь Мина было бы трудно представить!


Разумеется, Линь Мин все еще не мог быть на том же уровне, что и древние Верховные Старейшины. В конце концов, достижения этих персонажей были основаны не только на том, как много слоев небес они пересекли во время Девятого Падения.


Это было связано с тем, что Девятое Падение был всего лишь началом дороги культиватора. После этого было ещё много границ, и для того, чтобы сделать твердый шаг вперед в этих границах, нужно было собрать невероятные шансы и ресурсы, прежде чем они могли надеяться на успех.


С древних времен, для рождения Императора были незаменимы талант, судьба, ресурсы и наследия.


«Поскольку Линь Мин потревожил фантом Императора Божественной Печати, тогда в некотором смысле он получил признание Императора Божественной Печати. Если я не ошибаюсь, это должно быть произошло из-за Концепции 33 Слоев Небес. Если бы все это произошло 3,6 миллиарда лет назад, Линь Мин мог быть даже принят учеником Императором Божественной Печати» внезапно сказала Император Божественной Мечты.


Император Божественной Печати был пиковым существом, которое культивировало сущность, энергию и божественность.
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Глава 1268



Глава 1268 – Суетливо, как в большом городе


Путь к вершине Алтаря Божественной Печати был самым изнурительным сражение Линь Мина до сих пор. От начала и до конца ему понадобилось семь дней и семь ночей.


За эти семь дней и семь ночей, кроме таблетки, которую он принял единожды, он полностью полагался на свои собственные восстановительные способности.


Изнурившись за семь дней, в последние мгновения он был как лампа без масла. Если бы на последнем отрезке в 100 000 футов его ждало испытание, а не фантом Императора Божественной Печати, то Линь Мин проиграл бы.


Линь Мин не помнил, как или когда он спустился с Алтаря Божественной Печати. Все, что он знал, это то, что он упал и мгновенно погрузился в состояние глубокого сна.


И снаружи, миллиарды людей дико кричали! Новости об этом конкурсе на Алтаре Божественной Печати распространялись по всему Царству Богов как метель.


Здесь присутствовали миллионы зрителей из 100 великих миров, а также из бесчисленных маленьких миров и скрытых миров. Все они были фигурами высокого уровня, или Старейшины Сект, мудрецы-затворники или выдающиеся молодые элиты.


Их способность распространять новости далеко превосходила способность обычных людей. Некоторое время имя Линь Мин и Драконьего Клыка звучали повсеместно. В частности, Линь Мин; его слава поразила весь мир!


Конечно, многие люди понятия не имели, какую концепцию содержала вершина Алтаря. А все потому, что Алтарь Божественной Печати был не очень знаменит.


Император был синонимом тайны. Люди не знали всех существующих Императоров, более того, в Царстве Богов было довольно много Небесных Дворцов Императоров. С точки зрения Небесных Дворцов, было 100-200 хорошо известных большинству, не включая тех Императоров, что жили в глубоком уединении, таких как Старик Трех Жизней.


С таким количеством Императоров вокруг, сколько людей узнают о каком-то там духовном сокровище Императора?


Несмотря на то, что Алтарь Божественной Печати был открыт для публики и раньше, это было 100 000 лет назад или даже несколько сотен тысяч лет назад. Люди уже забыли о таком старом деле.


Не говоря уже об учениках обычных Священных Земель, даже Безграничный Исподний не знал, как трудно было достичь вершины Алтаря Божественной Печати.


Многие люди знали, что Линь Мин был главным участником полуфинала на Звезде Могильной Луны. Что касается того, чего он смог достичь, им было трудно представить.


......


Далеко отсюда было независимое большее измерение. Это измерение было великим миром, который был решительно открыт могучим персонажем с использованием его титанических сверхъестественных сил. Мир был миллиарды миль в длину и широк, намного больше, чем Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона вместе взятые!


Поражал и тот факт, что мастер открывал свою собственную пространственную область, не говоря уже о большом измерении.


В этом отдельном мире был построен дворец из белого нефрита. Этот дворец был наполнен цветами и деревьями, как будто внутри были бесконечные луга. Бессмертные журавли летали над лотосами, а белые обезьяны танцевали среди фруктовых деревьев. Красивые духовные источники били повсюду. Эти источники образовались не из обычной воды, а из винного нектара. Если бы смертный выпил эти воды, он смог бы продлить свою жизнь в несколько раз.


В этой небесной сказочной стране была группа легко одетых женщин. они изящно танцевали под чарующую музыку. Каждая из них выглядело соблазнительно, и их идеальные тела были созданы для обожания.


Эти женщины имели культивирование в области Божественного Моря. Более того, их талант был очень хорошим. Тем не менее, они просто пели и танцевали, как горничные, обслуживая гостей своего хозяина, которые были дюжиной молодых мужчин и женщин.


У этих люди были необыкновенные ауры; они были явно выдающимися людьми.


«Я слышал, что полуфинал, наконец, закончился» сказал с улыбкой рыжий юноша, держа в руках винную чашу.


«Мм? Неужели? Есть ли интересные противники?» лениво спросил человек в серебряных боевых доспехах, поедающий виноград рядом с рыжеволосым юношей.


Раз они осмеливались говорить подобным тоном, упоминая мастеров из 3000 великих миров Царства Богов, которые были отобраны путем прохождения множества испытаний, называя их «интересными», их статус было легко угадать - они были потомками Императоров!


Потомки Императоров были разделены на высоких и низких. Были сильные и слабые Императоры, точно так же, как были обычные Короли Миров и Короли Великих Миров. Кроме того, даже среди учеников Императоров были ученики номер один, а также последние ученики.


Согласно обычаям Первой Военной Встречи, когда у Императора должен был появиться новый ученик номер один, Император выступал с идеей провести Первую Военную Встречу. И Императоры, которые проводили такую Встречу, в среднем обладали чрезвычайно могучей силой. Даже самые слабые из них были бы на том же уровне, что и Император Безбрежной Вселенной.


Более слабые Императоры не проведут Первую Военную Встречу. Скорее, их потомки присоединились бы ко Встрече, проводимой другими Императорами.


Эти потомки были в основном в схожей ситуации. Как потомкам Императора, им не нужно было проходить предварительные и полуфинальные испытания, и они могли перейти прямо в финал.


«Там действительно появились интересные соперники. На арене Звезды Белой Звезды первый участник – Кровавая Баня. На поле боя Звезды Желтой Сети участники первого и второго ранга - Хун Юй и Чао Гуан. И, конечно же в центре внимания находится первый и второй участник арены Звезды Могильной Луны - Линь Мин и Драконий Клык. Особенно, этот Линь Мин. Говорят, что он даже превосходит нас, потомков Императоров».


«Превосходит нас?»


Многие из присутствующих усмехнулись. «Это просто бред людей, которые никогда не видели более широкий мир. Они даже не видели Небесный Дворец, и все же они осмеливаются сделать что-то настолько смешное, как сравнить кого-то с нами, потомками Императоров. Как смешно!»


«Не нужно обращать внимание на этих простых смертных. В Первых Военных Встречах всегда были потомки Императоров, которые правили рейтингами. Так называемые гении великих миров могут бороться столько, сколько они хотят ради Земного Провозглашения, но в Небесном Провозглашении для них нет места».


потомки Императоров были гордыми и высокомерными людьми. Они, естественно, не хотели верить, что какой-то простой человек смог превзойти их.


Однако юноша, который говорил ранее, добавил еще раз: «На этот раз все по-другому. Это Линь Мин чрезвычайно силен. Я слышал, что он поднялся на 33ю ступень Алтаря Божественной Печати и сотворил чудо ».


Когда этот юноша закончил говорить, другой человек, который сидел среди группы, почти выплюнул вино, которое он пил.


«Береговое Перо, ты что скажешь?»


«На самом ли деле 33я ступень Алтаря так высоко ценится?»


«Алтарь Божественной Печати - это духовное сокровище Императора Безбрежной Вселенной, верно? Разве ты не из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной?»


Молодой человек по имени «Береговое Перо» открыл рот, он заметно побледнел. Если ты и был из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, ты все равно не смог по-настоящему понять, как трудно было подняться на Алтарь Божественной Печати, пока они не станешь свидетелем этого события. Но, будучи учеником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, Береговое Перо глубоко осознавал, насколько смехотворно ненормальным был результат, когда мастер Божественного Моря поднялся на Алтарь Божественной Печати!


«Вы-высоко ценится? Она более чем высоко ценится!» крикнул в про себя Береговое Перо. Так как Линь Мин присоединился к Первой Военной Встрече, то он определенно был в области Божественного Моря!


Он заскрипел зубами и сказал: «Вы все можете продолжать есть. Я вернусь».


Береговое Перо опустил свою чашу с вином и вернулся. Он хотел узнать, было ли то, ч то он узнал правдой.


Что касается остальных, они взглянули друг на друга, озадаченные. Не слишком ли бурно Береговое Перо отреагировал?


«Этот Линь Мин смог заставить его отреагировать таким нелепым образом?»


«я слышал кое-что об Алтаре Божественной Печати. Алтарь в основном является испытанием потенциала. Мог ли потенциал этого Линь Мина превзойти наш?»


«Так я в это и поверил. В любом случае, финал скоро начнется. Я сам посмотрю, каков этот Линь Мин».


«Верно. Мы узнаем рано или поздно. Пойдем, продолжим пить».


......... ..


Мир Малинового Света, Штаб-квартира клана Древнего Феникса.


Первоначально клан Древнего Феникса был довольно высокоранговой сектой, с базой в Мире Малинового Света. Штаб-квартира клана Древнего Феникса обычно была полна людьми. Небо было полно мощными зверями, великолепными духовными лодками, божественными экипажами и бесчисленными Божественными Владыками и даже Божественными Лордами.


Но в эти прошлые дни клан Древнего Феникса посетило множество мастеров, более, чем в сто раз, чем обычно!


Все небо было усеяно различными зверями и лодками.


И у мастеров, которые пришли сюда, сила была выше средней.


Первоначально это были главным образом Божественные Владыки и некоторые Божественные Лорды. Но теперь это были в основном Божественные Лорды, мастера в полушаге от Королей Мира и даже сами Короли Мира!


Были даже некоторые более слабые Божественные Лорды, которые стыдились войти в ворота, увидев лодки могущественных Божественных Лордов и даже Королей Мира Священных Земель.


Без сомнения, все эти люди пришли к Линь Мину.


Большинство персонажей уровня Божественного Лорда просто пришли подружиться и установить связи с кланом Древнего Феникса. Они также хорошо знали о своем статусе. Кем Линь Мин был теперь, и как они могли его легко увидеть?


И среди этой толпы была небольшая группа людей с чрезвычайно низким культивированием, причем самые сильные среди них были на позднем этапе Божественного Владыки. Несмотря на это, у этих людей все еще было своё место в клане Древнего Феникса, и к ним также относились вежливо.


Это были люди из Несломленного Культа Великого Мира Доброй Удачи.


«Айя, благодаря благословениям этих двух женщин-учениц, мы стали почетными гостями здесь».


Человек в черном, возглавляющий группу, прокомментировал все, что происходило. Он был Основателем Несломленного Культа. Обычно он считался бы кем-то с определенной степенью статуса, но здесь, в нынешнем клане Древнего Феникса, он был никем. Каждый из этих посетителей был удивительнее, чем предыдущий. Не говоря уже о подчиненных этих людей, Основатель Несломленного Культа не мог даже бороться с их последователями.


Однако эти великие люди даже не могли увидеть Линь Мина; они могли даже не иметь возможности увидеть фигуры высокого уровня клана Древнего Феникса! Они могли только приветствовать Посланника Внутренних Дел, Дисциплинарного Старейшину, Верховного Старейшину и т. д.


«Воистину, эта сцена слишком нелепа».


«Мы действительно лягушки в колодце. На этот раз можно считать, что мы набираемся большого опыта».


Несколько Старейшин вздохнули от волнения. И рядом с ними молчал Юй Юмин, его настроение было чрезвычайно сложным. Не так давно он считался избранным гордым сыном небес. От рождения до совершеннолетия он был окутан ореолом того, что его называли гением. Ему нравилось поклонение бесчисленных других людей, но теперь он был просто шуткой по сравнению с Линь Мином.


«Я должен практиковаться так упорно, как только смогу. Хотя я, возможно, не дойду до его уровня, однажды, Несломленный Культ также оживиться из-за меня!»


Юй Юмин сжал кулаки, дав эту клятву в своем сердце. Правда была в том, что в Царстве Богов было множество молодых мастеров, которые давали подобные обещания. Но только очень небольшая часть из них могла преуспеть в своих мечтах. Многие из них погибали, их желания и надежды оставались невыполненными.


Дорога боевых искусств была несравненно жестокой.


В настоящий момент клан Древнего Феникса можно было назвать находящимся на пике своей славы. Несколько Верховных Старейшин, включая даже нынешнего Патриарха, устали от приветствия бесконечного потока гостей. Несмотря на то, что они были здесь только для того, чтобы поприветствовать клан Древнего Феникса, каждый из них был могущественной фигурой, поэтому с ними, естественно, нельзя было обращаться холодно.


Однако, когда они приветствовали этих гостей, они также немного волновались, потому что с тех пор, как Линь Мин вернулся, он все еще не проснулся.


Прошло уже более 10 дней.


Особо волновался Хо Жестокий Камень. Линь Мин долго спал, и причина тому также была неизвестна.


В эти дни Хо Жестокий Камень изучал причину сна Линь Мина, но ничего не вышло.


Даже Сяо Дитя Дао побывал здесь, но он тоже не смог понять причину. Если причиной была усталость, это было бы легко понять. Но с возможностями восстановления Линь Мина это было просто невозможно.
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Глава 1269



Глава 1269 – Долгожданная встреча


«Старейшина Хо, снаружи, чтобы увидеть Линь Мин собралось много людей. Какая головная боль, айя ...»


сказал Хо Жестокий Камень Патриарх семьи Сяо из клана Древнего Феникса.


«Заявите, что Линь Мин отправился в уединение, потому что он размышляет над некоторыми Концепциями, которые он постиг на Алтаре Божественной Печати, и никого не принимает. Просто пусть они ждут, сколько пожелают!»


клан Древнего Феникса не хотел распространять новости о том, что Линь Мин погрузился в глубокий сон. Это создало бы крайне плохое впечатление. Линь Мин был чрезвычайно выдающимся гением, до такой степени, что много, чьи глаза были красными от зависти.


У этих людей не было бы никаких способностей, но они действительно умели распространять ложь и слухи. Даже если Линь Мин действительно был хорош, все эти люди ждали, когда же клан Древнего Феникса станет шуткой.


«Есть люди, которые ... полагают, что мы используем информацию о том, что Линь Мин в уединении в качестве оправдания. Хотя они еще не публично заявили об этом, это оказывает на нас некоторое давление».


«Смиритесь с ними. Разве они не какие-то там Божественные Лорды и полушаговые Короли Мира? Кому до них есть дело? Просто обращайтесь с ними подобающе!»


Хо Жестокий Камень не хотел беспокоиться об этих людях. У него было достаточно терпения только, чтобы придумать объяснение для истинного Короля Мира.


«Этот проклятый Линь Мин, что он там делает!» сказал Хо Жестокий Камень, затаив дыхание. По правде говоря, он очень беспокоился за Линь Мина. Он не беспокоился о том, что сон Линь Мина задержит их график поездок в место, где состоятся финалы Первой Военной Встречи, но он боялся, что Линь Мин получил некие скрытые раны на Алтаре Божественной Печати.


Алтарь был несравненно таинственным. Если бы был нанесет какой-то ущерб его духовному морю или божественной душе, который никто не смог обнаружить, это было бы не слишком странно.


Прошло еще 20 дней.


Линь Мин все еще находился в глубоком сне. Его сновидения казались бесконечными. Ему снилось, что он вернулся в эпоху, что стояла 3,6 миллиарда лет назад. Он сражался с древними кланами и расами, побеждал бесчисленных могущественных врагов, бесконечно убивал и даже стал непревзойденным героем своего поколения.


Все это время он искал мистические области, делая повторные прорывы в своих силах. Он поклялся хранить братство со своими друзьями в жизни и смерти, создав секту, которая доминировала в мире, живя в расцвете своей славы.


Наконец, его культивирование достигло большого успеха. Он шагнул к вершине боевых искусств, создав свою собственную превосходящую божественную силу, а затем даже сопротивляясь великой мировой катастрофе ...


Эта великая война поразила небеса, потрясла землю и затронула демонов и богов.


Каждая сцена была несравнимо реальной. Линь Мин не знал, сколько лет он прожил в тишине, но внезапно проснулся. Он обнаружил, что он лежит на большой кровати, и все его тело пропитано потом.


Рядом с ним были две нежные и элегантные женщины. Они с удивлением посмотрели на него.


Линь Мин был очень хорошо знаком с этими двумя красивыми женщинами; это были Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


«Юй-эр, Синсюань?» Линь Мин был поражен, его разум все еще был в хаосе. "Вы здесь?"


Какое-то время он ничего не понимал. Его мысли были в смятении, и ему было трудно различить иллюзию и реальность. А все потому, что этот долгий сон, который он только что пережил, был слишком реальным.


«Линь Мин, ты, наконец, проснулся».


«Брат Линь».


Му Цяньюй и Цинь Синсюань начали рыдать от счастья. Линь Мин проспал больше месяца. В течение этого периода многие фигуры высокого уровня Царства Богов осмотрели Линь Мина, включая Сяо Дитя Дао. Тем не менее, никто из них не знал, что происходит. Сяо Дитя Дао только почувствовал, что духовное море Линь Мина было чрезвычайно активным, но с ним не должно было быть большой проблемы.


Линь Мин не испытывал никаких проблем, но все же не мог проснуться, как Му Цяньюй и Цинь Синсюань могли не беспокоиться Му? Они стояли на страже Линь Мина, пока он, наконец, не проснулся.


"Где я?"


«Это штаб-квартира клана Древнего Феникса! Брат Линь, после того, как ты был снят с 33й ступени Алтаря Божественной Печати, ты погрузился в глубокий сон, и теперь проспал уже больше месяца!»


«Больше месяца?» Линь Мин потер лоб. Подумать только, он отдыхал уже больше месяца. «Юй-эр, Синсюань, вы прибыли в е Царство Богов?»


проспав в течение месяца, и внезапно проснувшись, а затем, увидев этих двух красивых и знакомых дам, стоящих рядом с ним, необъяснимое тепло и нежность внезапно заполнили сердце Линь Мина.


Это было то, что он не чувствовал в течение уже некоторого времени, так называемое тепло и счастье.


С тех пор, как Линь Мин вышел на путь боевых искусств, он не часто испытывал эти чувства. Из года в год он сражался и убивал, отправляясь в путешествие, проходя через опасности, рискуя жизнью на каждом шагу!


Хотя Линь Мин был тем, кто любил сражаться и рисковать в приключениях, после столь долгого времени это неизбежно оказывало на него большое давление!


Теперь, когда он проснулся от своего глубокого сна и увидел этих двух женщин, стоящих рядом с ним, а также, почувствовав их ароматных запах, он почувствовал, как долго скрывались эмоции, возникающие внутри него, и что ему нужно было освободить их. Он потянул к себе Му Цяньюй и Цинь Синсюань в свои объятия, нежно обнимая и целуя.


Он мягко сказал: «Я рад, что вижу вас двоих здесь».


Без каких-либо посторонних слов или сладких любовных стихов слова Линь Мина были простыми и честными. Несмотря на это, Му Цяньюй и Цинь Синсюань чувствовал, как их носы запылали, когда слезы текли по их щекам.


Даже если они не хотели этого признавать, они чувствовали сердцами, что Линь Мин становится все дальше от них.


Это чувство недостижимости. Сейчас же, когда две женщины увидели Линь Мина, они неизбежно были бы немного осторожны из-за их отсутствия уверенности, что Линь Мин все еще относился ним также, как и раньше. Но, когда Линь Мин обнял их, барьер вокруг их сердец растаял, как белый снег под пылающим летним солнцем.


«Юй-эр, Синсюань, как вы двое пришли в Царство Богов?»


После долгих объятий, Линь Мин отпустил дам и начал задавать им вопросы.


Услышав этот вопрос, Му Цяньюй и Цинь Синсюань крайне опечалились. Они пробыли в Царстве Богов уже более года. Они испытали много трудностей, но через извилистые дороги судьбы им, наконец, удалось встретить Линь Мин без каких-либо проблем. В противном случае, если бы обстоятельства были другими, они понятия не имели, сколько времени прошло, пока они не встретились снова.


Му Цяньюй сказала: «Ситуация в нижних царствах решена. С помощью Старика Удачи клан Древнего Феникса стабилизировался и заменил Божественное Королевство Асуры, став одним из четырех Божественных Королевств. По правде говоря, секта больше не нуждается в нас, и мы также не хотели зря тратить свое время в нижних царствах».


После того, как Му Цяньюй высказалась, Линь Мин мог разглядеть их мысли в их глазах.


Они не хотели, чтобы расстояние между ними и Линь Мином продолжалось расти. Если Линь Мин находился бы в Царстве Богов, а они оставались бы в нижних царствах, разница между ними увеличивалась бы и увеличивалась, будь то сила, культивирование, продолжительность жизни или расстояние.


Мастера Континента Разлива Небес были ограничены поздним этапом Божественного Моря. Но, мастер позднего этапа Божественного Моря жил не более 10 000 лет. Что касается Линь Мина, его продолжительность жизни может быть измерена даже несколькими сотнями миллионов лет.


Кроме того, с тех пор, как Линь Мин поднялся в Царство Богов, они не получали от него никаких новостей. Они не знали, был ли он мертв или жив, так как они могли себя чувствовать? В конце концов, из того, что они знали, в Царстве Богов мастер Божественного Моря был ничем. У мастера хватило бы сил защищаться, лишь попав в область Божественной Трансформации. Но, когда Линь Мин поднялся в Царство Богов, он был только на пятом этапе Разрушения Жизни. Насколько бы талантлив Линь Мин не был, могущественный мастер мог в одно мгновение убить его.


После того, как все эти факторы объединилось, они, наконец, приняли решение подняться в Царство Богов и обыскать Линь Мина. Хотя они не описывали этот процесс, Линь Мин мог также представить, что они испытывают всевозможные страдания и трудности.


«Вам двоим пришлось нелегко» Линь Мин вздохнул.


Он был тем, чье сердце было сосредоточено на пути боевых искусств. Он действительно терялся, когда дело дошло до чувств и эмоций.


Но на самом деле Линь Мин был лучше, чем большинство. Было много неслыханных гениев и мастеров, чье чувство привязанности и любви было яснее воды.


Эти мастера боевых искусств часто жили миллионы или даже более 10 миллионов лет. Если бы они имели достойное происхождение, и их родители были также несравненными мастерами, то они были бы немного лучше. Но если бы они имели скромное происхождение, то даже если бы они использовали всевозможные методы и таблетки для продления жизни своих родителей, их родители прожили бы не больше десятков тысяч или сотни тысяч лет. В конце концов, они умрут.


Что касается их жен, тоже касалось и их. У этих людей часто были разные жены в разное время. Это было связано с тем, что их скорость роста была слишком быстрой, и никто не мог идти в ногу с ними.


Женщина, на которой они женились во времена юности, медленно старела и, в конце концов, умирала. Единственное исключение было бы, если бы они брали в жены какую-то гордою дочь неба, такую как Сяо Мосянь. Но гении скромных родов в молодости часто были не чем иным, как сорняками, так где бы они столкнулись с такой женщиной?


Помимо любви, их эмоции по отношению к своим детям также были очень слабыми. У несравненного мастера было бы много детей, сотни. Более того, этим детям было бы тяжело пережить своих родителей. смертные полагались на своих детей и любили их из-за коротких жизненных промежутков. Для них их дети были продолжением их жизни. Но для пикового гения эта ситуация была вообще не существенной.


Постепенно мастера часто впадали в две крайности. Они либо от всей души вкладывались бы все в преследование пути боевых искусств и оставались чисты сердцем и умом, или у них были бы гаремы наложниц и стада детей.


Линь Мин обнял двух женщин в тишине, прежде чем отпустил их. Он погладил мягкие волосы Му Цяньюй и Цинь Синсюань и сказал нежным голосом: «Вы планируете остаться в клане Древнего Феникса? Я могу попросить Верховного Старейшину устроить вас».


Ресурсов клана Древнего Феникса было более чем достаточно для обучения Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Если бы они не искали более высокой боевой силы и предпочли бы только увеличить свое культивирование, тогда им было бы нелегко достичь области Божественного Лорда.


«Линь Мин, тебя ждет много людей» Му Цяньюй сказала Линь Мину, когда она вдруг подумала об этом.


"Кто же?"


«В основном это мастера Священных Земель Мира Малинового Света и других близлежащих великих миров. Есть даже некоторые мастера уровня Короля Мира, которые отправили сюда своих людей».


«Я не хочу их видеть» Линь Мин покачал головой. Он уже принял решение. до финала оставалось не так много времени. Он должен был тренироваться как можно больше; каждая минута его времени была драгоценна.
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Глава 1270



Глава 1270 – Сущность крови Древнего Феникса


Линь Мин, Му Цяньюй и Цинь Синсюань покинули комнату рука об руку. В это время Хо Жестокий Камень уже получил новости о пробуждении Линь Мина и поспешил к нему.


«Ты проклятый мальчишка, ты, наконец, проснулся! Ты заставил меня поволноваться, чуть в гроб не загнал!»


Хо Жестокий Камень ударил Линь Мина по плечу. Если Линь Мин был бы обычным мастером системы сбора сущности, который не использовал никакой защитной истинной сущности, этот удар сломал бы ему кости.


Линь Мин и Хо Жестокий Камень были связаны отношениями мастера с учеником. Эти два человека провели прекрасное время вместе в штаб-квартире Древнего Феникса, а также в течение времени в испытании на Звезде Огненного Духа. Они были близки друг с другом, до такой степени, что Хо Жестокий Камень не чувствовал себя мастером Линь Мина, а скорее хорошим другом, который иногда встречался с ним.


«Линь Мин приветствует Старейшину Хо. Взбираясь на Алтарь Божественной Печати, этот ученик потратил много сил, поэтому я так долго отдыхал. Прошу прощения за ваше беспокойство».


«Все в порядке, я рад, что все кончено. Что ты пережил во время сна в эти последние дни?»


Именно об этом беспокоился Хо Жестокий Камень. Сяо Дитя Дао сказал, что духовное море Линь Мина было чрезвычайно активным, но что касается того, что он испытывал, никто не знал.


Линь Мин сказал: «Я пережил очень долгий сон со множеством хаотических сцен. Во время этого я чувствовал, что моя божественная душа, тело и внутренний мир испытывают какое-то странное крещение во сне, как будто мое восприятие некоторых Законов стало более глубоким».


Теперь, когда Линь Мин вспомнил свои сны, ему казалось, что вес это больше было похоже на то, что он пережил совершенно другую жизнь. Он отправился назад на 3,6 миллиардов лет, создал свой собственный Небесный Дворец, правил миром, сопротивлялся великим бедствиям, жил веками, вечный и бессмертный.


Каждая сцена была великолепной, славной и очень реалистичной. Линь Мин подозревал, что эти сцены были частью воспоминаний Императора Божественной Печати от 3,6 млрд. лет назад.


Император Божественной Печати внедрил таинственные руны в тело, душу и внутренний мир Линь Мина. Помимо Законов 33 Слоев Небес, эти руны также несли с собой часть воспоминаний Императора Божественной Печати, и эти воспоминания были тем, что Линь Мин и испытал во сне.


Во сне Линь Мин думал, что он был Императором Божественной Печати, таким образом, он прошел через древние события от 3,6 миллиарда лет назад. Это было наиболее разумное объяснение.


Из-за великого мирового бедствия, Император Божественной Печати, древний Алтарь Божественной Печати, многие другие вопросы были чрезвычайно важны и были покрыты великими тайнами. Таким образом, Линь Мин подробно не уточнил Хо Жестокий Камень и упомянул эти сны как что-то весьма обычное.


«Мальчик, ты по-настоящему принес честь нашему клану Древнего Феникса. Ты изо всех сил пытался добраться до вершины 33-го уровня Алтаря Божественной Печати и даже доказал, что этот мальчик Драконий Клык уступает тебе. Да, это так. Я слышал некоторые слухи об этом Драконьем Клыке. Он подтвердил, что он последний ученик какого-то великого мастера-отшельника, но я не совсем уверен, о ком он вообще говорит».


Для обычного мастера Император был чрезвычайно загадочным существом. Многие знали о Императорах, которые сформировали свои собственные Небесные Дворцы и управляли миром. Но о тех, кто был в уединении, обычные мастера не знали ничего, даже имен.


Кроме того, Старик Трех Жизней был тем, кто был на высоте его славы 300 миллионов лет назад. Не говоря уже о Хо Жестокий Камень, даже великие Короли Мира не знали о нем.


Линь Мин кивнул. По правде говоря, он уже все понял. Если бы не было мастера и ресурсов, мастер, не имеющий достойной поддержки, никогда не вырастет, чтобы быть чем-то значительным, шансы на это были настолько низкими, что их можно было игнорировать.


«Ха-ха, если все продолжится в таком духе, то ты, парень, станешь величайшей темной лошадкой! У вас совсем нет приличного мастера, но ты уже получил такие отличные результаты, это поистине впечатляет!» сказал Хо Жестокий Камень, снова поглаживая плечо Линь Мина. «Ах, да; Пойдем со мной, старый Патриарх хотел бы тебя увидеть».


«Старый патриарх?»


Линь Мин замер на мгновение. В клане Древнего Феникса нынешний Патриарх был моложе, чем Хо Жестокий Камень. Но над нынешним Патриархом клана Древнего Феникса были несколько других более старых Патриархов. Эти Патриархи ушли со своих позиций десятки и сотни тысяч лет назад, и все они были в глубоком уединении. Они считались истинным фундаментом клана Древнего Феникса, и их сила была намного больше, чем у Хо Жестокий Камень.


Линь Мин последовал за Хо Жестокий Камень и пролетел над бесчисленными великими нефритовыми дворцами. Он поднялся на небесную гору высотой 100 000 футов и, наконец, коснулся ногами вершины.


На вершине повсюду были посажены огненные цветы и огненные теневые деревья. Были даже некоторые духовные птицы в форме фениксов, которые летали по лесу из огненных теневых деревьев. В конце этого леса был большой дворец темно малинового цвета. здесь старые Патриархи находились в глубоком уединении.


Стоя в этом лесу из огненных теневых деревьев, даже громкий и шумный Хо Жестокий Камень сдержался. Он почтительно поклонился, обратившись к величественному дворцу, громко сказав: «Ученик Хо Жесткий Камень привел Линь Мина».


«М-м! Войдите!» ответил голос пожилого человека. Линь Мин и Хо Жесткий Камень оба вошли во дворец.


Внутри большого зала, на двух тронах сидели мужчина и женщина и около них был сияющий огнем красный нефрит. Мужчина был худым с серебряными волосами. У женщины была нежная улыбка, и на ней было длинное красное платье. Хотя теперь она была старой, по её лицу и особенностям было видно, что она, должно быть, была красавицей в юности.


«Ха-ха, Линь Мин! Садись!» Серебристоволосый старик махнул рукой, приветливо улыбаясь.


«Линь Мин, я позвал тебя, потому что я хотел увидеть своими глазами великого гения, который пришел из моего клана Древнего Феникса. Во-вторых, и, что еще важнее, у клана Древнего Феникса есть кое-что, что он хотел бы передать тебе».


Серебристоволосый старик вынул из своего пространственного кольца нефритовую коробку. Он осторожно приласкал его; он как будто поглаживал свою жену. Было очевидно, что этот й старик очень ценил эту нефритовую коробку.


«Может ли это быть...» Глаза Хо Жесткий Камень расширились. У него уже была догадка. Теперь, когда Линь Мин вырос до этого уровня, клан Древнего Феникса мог поддерживать его только своими самыми драгоценными сокровищами. И на этом уровне может быть только одна вещь ...


Серебристоволосый старик какое-то время гладил коробку нефрита, а затем глубоко вздохнул и открыл ее. Он вытащил яркую зеленую бутылку из нефрита. Эта нефритовая бутылка была меньше, чем на половину полной, наполненной красной кровью. Там было, вероятно, более 20 капель.


«Это сущность крови Древнего Феникса!» Хотя Хо Жесткий Камень уже догадался об этом, он все еще был шокирован, увидев так много сущности крови Древнего Феникса. В его жизни он видел сущность крови Древнего Феникса чрезвычайно мало раз, и лишь по одной капле за раз. Когда у него была бы возможность увидеть так много сущности крови Древнего Феникса сразу?


Сущность крови Древнего Феникса была несравненно драгоценной для клана Древнего Феникса. Помимо линии Патриархов, даже у Вице-Патриархов или Верховных Старейшин, возможно, не будет возможности получить ни одной капли!


Теперь этот серебристволосый старик на самом деле планировал подарить Линь Мину так много. Вероятно, это была половина резервов, которые существовал у клана Древнего Феникса!


«Это ...» Линь Мин глубоко вздохнул. Этот подарок был слишком тяжелым бременем для него.


Это было самое драгоценное сокровище клана Древнего Феникса. Если он возьмет его, то ресурсы, доступные для воспитания будущих гениев, стали бы не столь доступны.


Серебристоволосый старик увидел сомнения Линь Мина и сказал: «Не сомневайся. Это всего лишь 60% от сущности крови Древнего Феникса клана Древнего Феникса. Мы сохранили 40%, а это больше дюжины капель, этого более чем достаточно для использования в будущем. Что касается этого, ты должен принять дар. Это поможет стабилизировать твой средний этап Божественного Моря, чтобы ты мог сражаться за местечко в Провозглашении Небес этой Первой Военной Встречи!»


Алтарь Божественной Печати в основном проверял потенциал, и Линь Мин полагался на свое понимание Концепции 33 Слоев Небес, чтобы взобраться на Алтарь. Если бы это была настоящая битва, тогда было неизвестно, как далеко он мог бы пройти. Именно поэтому участникам и нужно было сражаться с противниками на последних шагах Алтаря Божественной Печати, так что тестирование потенциала было не единственным критерием.


Таким образом, серебристоволосый старик не был уверен, как близко Линь Мин может дотянуться до Провозглашения Небес.


Но ка бы то там ни было, Линь Мин должен был без проблем войдет в топ-3 Земного Провозглашения и достичь полной превосходящей божественной силы. Причина, по которой старик вытащила эту сущность крови, заключалась в том, что он хотел помочь Линь Мину расти дальше, а также получить максимальный результат в финале.


«Почему ты не торопишься и не получаешь бутылку? Это замечательный дар!»


Хо Жесткий Камень увидел колебание Линь Мина и ударил его по спине.


Линь Мин шел вперед, почтительно получая сущность крови феникса.


Эта сущность крови феникса была действительно полезна для него. Поглотив драконью кость, плотность родословной дракона Линь Мина превзошла плотность его родословной феникса. Если бы у него была эта кровь сущности феникса, чтобы компенсировать этот разрыв, он смог бы продемонстрировать гораздо большую силу.


В нефритовом флаконе содержалось только 20 капель сущности крови феникса, но сосуд был чрезвычайно тяжелым. Вес сущности крови феникса была тяжелее, чем обычная кровь в десятки миллионов раз.


«Спасибо, старый Патриарх. Я, Линь Мин, запомню это милость в сердце».


Линь Мин говорил немного, произнеся лишь этот простой обет. Серебристоволосый старик был более чем доволен этим.


Серебристоволосый старик знал, что для кого-то вроде Линь Мина с таким твердым сердцем боевых искусств обещания были дороже денег.


Причина, по которой он передал 60% запаса сущности крови феникса клана Древнего Феникса, состояла в том, что он надеялся, что их клан может стать Землей Короля Мира в будущем и превратиться во что-то намного большее.


«Хорошо, теперь ты можешь идти. до начала финала еще два месяца. Хо Жесткий Камень будет при тебе. Он создаст временное заклятие, которое поможет тебе поглотить сущность крови Древнего Феникса, а затем ты отправишься на финал. Линь Мин, ты принес мне большую честь, скорее, я должен сказать, что эта честь слишком велика, велика до такой степени, что мой клан Древнего Феникса может и не выдержать этого. Для тебя, клан Древнего Феникса, возможно, уже слишком мал. Но я хочу только сказать одно. Неважно, где ты окажешься в будущем, не забывай, что у тебя есть дом здесь».


Серебристоволосый старик нежно улыбнулся. Его слова были искренними и вызывали симпатию. Линь Мин глубоко кивнул и сказал: «Этот ученик никогда не забудет этих слов!»


«Мм, хорошо. Я считаю, что поле битвы для тебя - это борьба за Провозглашение Небес. Для тебя Земное Провозглашение уже не сложное испытание. Ты неизбежно получишь квалификацию, чтобы войти в Небесный Дворец Императора, и ты должен убедиться, что ты хорошо используешь этот шанс. Если ты достигнешь прогресса в Небесном Дворце, тогда это будет также славой моего клана Древнего Феникса ».


«Понял!» ласково сказал Линь Мин.


«Хорошо, ты можешь идти. Хо Жесткий Камень будет сопровождать тебя, чтобы поглотить сущность крови Древнего Феникса. Что касается твоих жен, клан Древнего Феникса приглядит за ними. Тебе не нужно беспокоиться. С ресурсами клана Древнего Феникса не будет проблем с тем, чтобы они вошли в области Божественного Владыки. В то время, как твоя жизнь стабилизируется, я боюсь, что ты уже войдешь в область Короля Мира и даже станешь кем-то выдающимся среди Королей Мира. И если ты будешь обучать их сам в то время, так будет намного проще».


Слова старика мгновенно отбросили многие беспокойства Линь Мина.


Линь Мин не мог взять с собой своих жен. Клан Древнего Феникса присмотрит за ними, и это был бы лучший вариант.
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Глава 1271



Глава 1271 – Большой успех среднего этапа Божественного Моря


Это был чрезвычайно обширный и просторный континент. Темная кипящая красная магма текла по всему миру, и небеса были заполнены пустынными звездами. Эти звезды были покрыты кратерами, разрушительными на вид.


Линь Мин стоял на высоком утесе. Воздух был наполнен тяжелым запахом серы и пламени. Энергия источника огня здесь была богата до крайности, как будто воздух мог начать гореть в любой момент.


Это была лучшая тренировочная площадка клана Древнего Феникса - Земли Нирваны.


«Как насчет этого место? Это место отличное, верно?!» Хо Жестокий Камень усмехнулся рядом с Линь Мином.


«Это отличное место» Линь Мин кивнул. Эта область культивирования была драгоценным сокровищем клана Древнего Феникса. Обычно оно было зарезервировано для старых Патриархов и Верховных Старейшин; у молодых учеников не было много шансов войти сюда.


«Здесь есть пространственно-временное заклятие. После входа туда время замедлится в соотношении 12: 1, поэтому один месяц за пределами будет равен примерно 12 месяцам внутри. Если ты будешь культивировать здесь в течение 10 дней, это будет сродни четырем месяцам тренировок снаружи. Позже мы отправимся в Великий Мир Безбрежной Вселенной, где будет проходить финал. Мы успеем».


«Я обременяю Старейшину Хо» сказал Линь Мин.


«Нет необходимости упоминать ничего подобного. Время важнее всего; начнем сейчас же!»


Хо Жестокий Камень вытащил маленькую нефритовую бутылку с красной сущность крови Древнего Феникса. Глядя на эту сущность крови Древнего Феникса, даже в Хо Жестокий Камень зависть. Ему никогда не видать ничего подобного, а Линь Мину теперь досталось более 20 капель одновременно!


Чем моложе, тем лучше пройдет поглощение сущности крови Древнего Феникса, поскольку это было особенно полезно, когда мастер стабилизировал свою основу. Но для такого старика, как Хо Жестокий Камень, поглощение этой сущности крови Древнего Феникса было бы не очень полезно.


«Действительно роскошно! Но, я думаю, что, поскольку такой мальчик, как ты, сумел так развиться, тебе удалось столкнуться со многими счастливыми шансами, которые были гораздо более экстравагантными, чем этот».


Хо Жестокий Камень не должен был быть гением, чтобы понять, что Линь Мин нашел бесчисленные несравненно драгоценные небесные материалы и тайно использовал их.


Линь Мин только улыбнулся, не отвечая. Хо Жестокий Камень был прав. Не говоря уже о чем-то еще, одна только драконья кость была намного дороже, чем сущность крови Древнего Феникса.


Хо Жестокий Камень щелкнул пальцем, и маленькая бутылка из нефрита взорвалась. Бусина крови выплыл вперед - это была конденсированная форма 20 капель сущности крови Древнего Феникса.


Когда появилась сущности крови Древнего Феникса, окружающая энергия огня начала внезапно распаляться!


Эта энергия огня была привлечена к этой сущности крови, образуя закрученный темно-красный вихрь. Когда этот вихрь вращался в небесах, он создавал настоящий огонь в пространстве.


«Какая грозная сила Законов» воскликнул Линь Мин. Это был не первый раз, когда он поглощал сущность крови Древнего Феникса, но в последний раз он поглотил только одну каплю. Теперь, когда он собирался поглотить более 20 капель, чувство было совершенно другим.


Он мог даже видеть, что вокруг каждой кровяной клетки в крови Древнего Феникса появились небольшие искажения пространства. Это была могучая сила Законов, содержащихся в сущности крови Древнего Феникса!


Сила этих Законов вытекала из Законов Великого Дао, которые были вырезаны в самом существе Божественного Зверя Феникса. Божественный Зверь и человек были двумя совершенно разными жизненными формами. Когда человек рождался, его понимание Законов просто отсутствовало, и ему приходилось полностью полагаться на медитацию и свой собственный труд, чтобы накопить понимание после рождения, чтобы воспринимать Законы. Что касается Божественного Зверя, как только он рождался, Законы уже были выгравированы в его плоти, крови и костях, становясь неотъемлемой частью его тела. Таким образом, каждый дюйм тела Божественного Зверя был несравненно ценным сокровищем, особенно эта сущность крови, которая содержала сжатую жизненную силу феникса!


«Приготовься. Если бы обычный мастер Божественного Моря должен был бы принять более 20 капель сущности крови Древнего Феникса, он был бы выжжен дотла от ужасающей энергии огня внутри. Но это не должно быть проблемой для тебя с твоим фундаментом. И все же, будет больно ».


С этими словами Жестокий Камень, он внезапно замахнулся на Линь Мина. Ноготь его указательный палец стал несравненно острым, когда он направил его в сторону Линь Мина, пронзая его защитную истинную сущность и проходя прямо в сердце!


Даже если Линь Мин и был культиватором сущности и энергии, и его защитные способности были потрясающими, он был не чем иным, как мокрой бумагой перед Хо Жестокий Камень; в этом было несоответствие, вызванное огромными различиями в культивировании.


«Готов? Я буду пересаживать сущность крови феникса прямо в твое сердце, откуда она будет распространяться по телу через кровеносные сосуды. Это самый аккуратный способ сделать это, но это также приведет к тому, что твоё сердце будет находиться под огромной нагрузкой, потому что эта сущность крови феникса очень тяжелая!»


Одна капля сущности крови феникса была такой же тяжелой, как целое озеро! Чтобы переместить более 20 капель в кровь, нужно было несравненно мощное сердце.


«Я готов» Линь Мин кивнул. У него была полная уверенность в своем теле.


"Хорошо!"


Хо Жестокий Камень щелкнул пальцем, и шар сущности крови феникса превратился в малиновый луч света, который мгновенно погрузился в тело Линь Мина. Сущность крови влетела в его сердце, где мгновенно вспыхнула, как ревущий ад.


В тот момент Линь Мин почувствовал огромный груз несравненно тяжелой крови; это почти заставило его сердце перестать биться.


«Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ- Врата Жизни, открывайтесь!»


Ворота Жизни находились в глубине души; они могли бы прямо противостоять силе сущности крови феникса.


В тот момент, когда Линь Мин открыл Врата Жизни, из его тела извергалась энергия. Его жизненная сила крови взлетела к небесам, и за ним появился слабый призрак феникса и лазурного дракона. Его сердце начало медленно и сильно биться.


Бум! Бум! Бум!


Тяжелое сердцебиение отражалось в мире, как непрерывный звон божественного барабана.


Хо Жестокий Камень наблюдал со стороны, на лице его не было никакого беспокойства. Он знал, что у чудовищной ненормальностью Линь Мина, он без проблем поглотит более 20 капель сущности крови феникса. В лучшем случае он был бы поражен, но опасных для жизни ситуации не было бы. Смертное тело Линь Мина достиг невероятной степени закалки.


Бум! Бум! Бум!


Сердцебиение Линь Мина становилось все мощнее и громче, но оно оставалось таким же медленным, как и раньше. Между каждым ударом проходило время одного или двух вздохов, и каждое сокращение сердца посылало огромное количество свежей крови через его тело.


Ху Ху Ху!


Энергия энергии неба и земли взвыли. Огромное количество энергии огня было привлечено к Линь Мину, вращаясь вокруг него в торнадо энергии огня.


Сущность крови феникса постоянно выкачивалась из кровеносных сосудов его сердца, сливаясь с его телом в возвышенной материи, как будто сам огонь циркулировал через Линь Мина.


После появилась жестокая и дикая воля, окутавшая Линь Мина. В тот момент все вокруг него исчезло, оставив его в огромном и бесконечном пространстве. Он увидел Божественного Зверя Феникса на божественном дереве, горевшего в адском пламени.


Это было неописуемо титаническое дерево!


Дерево было 10000 миль высотой. Ветви его были древними и смиренными, простирающимися до бесконечности, способными удерживать даже астероиды. Каждый лист, упавший в воду ниже, превращался в гигантский остров. Его корни проникали через всю планету, проникая глубоко в горящую магму в центре мира и поглощая там энергию!


Это было массивное божественное теневое дерево. Божественное теневое дерево, способное высасывать весь горящий жар на планете шириной в сотни миллионов миль!


Феникс размеров в 1000 миль взлетел над этим массивным божественным деревом.


Этот тысячелетний феникс приземлился на верхушке этого божественного дерева, купаясь в пламени нирваны!


В этот момент страшная волна пламени охватила всю планету, превратив весь мир в море огня.


Это была апокалиптическая сцена. Линь Мин также знал, что это были воспоминания Божественного Зверя Феникса, содержащемся в 20 каплях сущности крови, которые он поглотил.


В этих воспоминаниях также было понимание Законов.


Когда Линь Мин погрузился в эти воспоминания, он, казалось, стал воплощением феникса, глядящего вниз на всех существ в мире. В бескрайнем море огня он увидел энергию огня, циркуляцию Законов Огня и даже мельчайшие атомные структуры, в которых взаимодействовали две частицы инь и ян, чтобы произвести все пять элементов ...


Эта странная и мистическая сцена продолжалась в течение неизвестного времени. Внезапно Линь Мин очнулся от этого хаотического состояния. В тот момент, когда его глаза открылись, было ясно видно яркое пламя, отраженное внутри его глаз.


Его Закон Огня в этот период просвещения неуклонно продвигался в пределы Воображаемого Огня и приближался к большому успеху Воображаемого Огня.


Достижение таких успехов в Законах в возрасте чуть более 30 лет крайне редко встречалось. Конечно, такой человек, как Драконий Клык с не очень честным методом восприятия, не считался; его понимание Законов было намного выше, чем у Линь Мина.


«Три дня! Этот период просвещения занял три дня. Кажется, ты хорошо все понял. Твоей культивирование также на большом успехе среднего этапа Божественного Моря. Если ты потратишь немного больше времени на накопление, ты достигнешь пика среднего этапа Божественного Моря!»


Пока Линь Мин переживал просветление, Хо Жестокий Камень сидел рядом с ним все это время.


Линь Мин глубоко вздохнул, и воздух, который он вдохнул, собрался в два потока, которые затанцевали в воздухе. его внутренний мир снова расширился. В настоящее время культивирование Линь Мина интенсивно развивается; его предыдущие накопления были слишком глубокими.


«Хорошо, я потренируюсь до пика среднего этапа Божественного Моря, а затем отправлюсь на финал Первой Военной Встречи Царства Богов!»


В это время Линь Мин горел от волнения! Ему не терпелось сразиться с могущественными врагами на поле боя и испытать свою силу. В эти последние дни он понял, что ученики Императора Безбрежной Вселенной не считаются слишком уж выдающимися. Более сильные Ледяная Мечта и Сяо Мосянь были учениками других Императоров.
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Глава 1272



Глава 1272 – Финал Мира Безбрежной Вселенной


мастера, которые жили так долго, они просто не имели понятия времени во время обучения. Таким образом, четыре месяца прошли в мгновение ока!


«Линь Мин, пора идти!»


Голос Хо Жестокий Камень эхом отозвался в ухе Линь Мина. Линь Мин открыл глаза. Он стоял на вершине высокой скалы, любое его случайное движение было способно вызвать резонанс Законов. Бесчисленные огни крутились вокруг него, образуя всевозможные духовные создания с атрибутом огня, которые склонились в поклоне перед ним.


Законы Огня Линь Мина уже достигли большого успеха пятого уровня в Концепции, и его культивирование достигло пика среднего этапа Божественного Моря!


Если Линь Мин вошел бы во временное заклятие с соотношением 1: 100, он мог бы тренироваться в течение двух или трех лет и без проблем добраться до конца Божественного Моря. Однако это добавило бы неустойчивости в его фундаменте.


Только его культивирование увеличилось бы, а его другие аспекты не последовали бы за этим ростом. Это была бы пустая трата потенциала Линь Мина.


Процесс роста гения не был чем-то, что можно было бы достичь только уединением. Только очень старые мастера, которые застревали на границе и просиживали на ней в течение десятков тысяч лет, отправлялись в уединение, где либо совершали прорыв, либо умирали в процессе.


Конечно, в будущем у этих людей не будет никакого прогресса.


«Хорошо! Очень хорошо!» сказал довольный Хо Жестокий Камень, глядя на Линь Мина.


Нынешнее тело Линь Мина было наполнено силой, и его боевая мощь достигла самого высокого уровня, который когда-либо был.


За эти четыре месяца сила Линь Мина стабилизировалась; он с нетерпением ждал схватки.


Ему хотелось встретиться с 10 000 гениев Царства Богов, которые показывались несколько раз. Из этих 10 000 гениев любой был бы одним из трех главных персонажей великого мира. Они были истинно избранными гордыми детьми небес среди всех избранных детей небес! У каждого из них было бесчисленное количество поклонников и многочисленные секты хотели бы заручиться их поддержкой.


Но теперь, когда многие из них собирались вместе, это было бы действительно достойное зрелище.


людей большинство из этих людей уже затронули Концепцию пятого уровня своих соответствующих Законов. Конечно, на самом деле среди них было очень мало тех, которые стояли у ворот пятого уровня.


Кроме того, их основа и истинная сущность были чрезвычайно глубокими; они были далеки от того, с чем могли бы сравниться обычные гении.


Только такие противники могли вызвать расцвет боевого духа Линь Мина. Если Линь Мин встретился бы с Драконьим Клыком 40 дней назад, тогда у него была бы достаточная уверенность в победе!


Конечно, речь шла только о Драконьем Клыке 40 дней давности.


В то время Драконий Клык только что открыл Зрачки Трех Жизней, и его сила росла не быстро. если бы Драконий Клык в эти дни, должен был отправиться в уединение, его сила, несомненно, быстро выросла бы.


Тем не менее, это только заставило Линь Мина пылать еще большим боевым духом.


............


В штаб-квартире клана Древнего Феникса, за пределами жилого дома Линь Мина, его ждали Цинь Синсюань и Му Цяньюй. Там же были Патриарх клана Древнего Феникса, несколько Верховных Старейшин, и даже Янь Маленькая Луна и Сяо Пин, они все отправлялись в Мир Безбрежной Вселенной на финал.


Билеты на финалы были в сто раз менее доступны, чем билеты на полуфинал! Одного только полуфинального билета было достаточно, чтобы секта восьмого класса, такая как Несломленный Культ, чувствовала себя бессильной и разочарованной. Что касается финала, если бы не Линь Мин, тогда всему клану Древнего Феникса было бы дано всего два или три билета. Были некоторые более слабые Священные Земли, которым не было дано вообще ни одного билета.


"В путь!"


Хо Жестокий Камень махнул рукой, и все полетели к кораблю. Эта поездка продлиться почти два месяца ...


.......


В неизвестном пространстве Царства Богов, на мрачной и пустынной планете.


Юноша в черном с изогнутым мечом на спине опустился на колени перед спиной изможденного старика. Этот старик посмотрел на огромные и звездные небеса, его спина казалась одинокой и торжественной.


Этим юношей в черном был Драконий Клык. Что касается этого старика перед ним, то это был его мастер - Старик Трех Жизней.


«300 миллионов лет. В мои годы я прошел через 3000 великих миров и исследовал бесчисленные галактики, и ты - самый великолепный гений, которого я когда-либо встречал. Самое главное, ты подходишь для изучения моих Зрачков Трех Жизней. Я уже научил тебя всей работе моей жизни. Что касается этого проигрыша на Алтаре Божественной Печати, тебе не нужно принимать его близко к сердцу. Ты проиграл не потому, что сила Линь Мина превосходила твою, а потому, что он уже понял Концепцию 33 Слоев Небес, таким образом, он обладал огромным превосходством в восхождении на Алтарь Божественной Печати ...


«В каком-то смысле ты, используя Зрачки Трех Жизней, чтобы подняться на Алтарь Божественной Печати хитрил, но Линь Мин был даже хитрее, чем ты! Таким образом, вы двое и смогли подняться на 80 000 футов и на вершину, и вы оба побили рекорд, установленный Небесным Дворцом Безбрежно Вселенной!


Этот младший Безбрежная Вселенная, из-за какого-то счастливого шанса смог усовершенствовать Алтарь Божественной Печати. Никто из учеников его Небесного Дворца не смог найти никаких собственных трюков, поэтому перед Алтарем Божественной Печати они были не чем иным, как пылью.


Ии. Иди на несравненно большую арену Царства Богов и сражайтесь за тройку позиций Провозглашения Небес».


Старик Трех Жизней был безрадостным и одиноким, как холодный и забытый зимний ветер.


"Да, Мастер!"


Драконий Клык встал, его глаза меняли цвета, как будто они содержали все истины в мире.


За эти 1-2 месяца, Драконий Клык претерпел огромные изменения!


Его культивирование достигло позднего этапа Божественного моря!


Драконий Клык уже провел много времени на пике среднего этапа Божественного Моря. С этими его скоплениями он легко прорвался к позднему этапу Божественного Моря.


Кроме того, его Концепции Закона приблизились к идеальному этапу пятого уровня и даже слабо проследили ворота шестого уровня Концепции!


Если бы об этом узнали, это известие было бы действительно шокирующим для всех, кто его услышал!


«Клык, ты должен быть осторожны с учениками Божественной Мечты. Божественная Мечта - великолепная женщина. По сравнению со мной в юности ... она намного сильнее!»


«Сильнее Мастера?» Драконий Клык был поражен. По его мнению, несмотря на то, что Мастер проживал свои последние годы, он по-прежнему обладал мощной силой для перемещения звезд и планет. Когда он был молод, его сила была невообразимой, и даже Драконий Клык видел это. Если бы какие-либо Императоры этой эпохи увидели его Мастера, они также должны были бы проявить почтение.


В при таком раскладе Император Божественная Мечта была сильнее его Мастера?


«Божественной Мечте всего 10 миллионов лет. Она намного моложе твоего старого мастера, и ее будущее не имеет границ. И в этот раз выступит, Ледяная Мечта, которая является учеником, которого Божественная Мечта лелеет и любит помимо всех остальных. С ее слабой и неуловимой личностью, Божественная Мечта была фактически тронута до такой степени, что она использовала Мир Божественной Мечты для этой Первой Военной Встречи. Возможно, это испытание, которое она выбрала для Ледяной Мечты. За эти 10 миллионов лет это первый раз, когда Божественная Мечта проводит Первую Военную Встрече. Другими словами, эта Ледяная Мечта может стать самым выдающимся учеником, которого она вырастила за эти 10 миллионов лет. Это уже должно намекать на то, какими способностями располагает Ледяная Мечта. Если бы ты смог открыть Зрачки Трех Жизней три года назад, тогда у тебя могла бы быть сила, чтобы бороться с ней. Но сейчас…»


Старик Трех Жизней покачал головой, и Драконий Клык молча сжал кулаки. Он знал, что его Мастер не будет говорить глупости. Три Зрачка его Мастера были известны как глаза, которые могли видеть сквозь все сущее. Не только Законы, но он мог даже слабо видеть размытый образ будущего и ощущать контуры бесконечного потока времени.


«Есть ещё и Линь Мин. Он станет твоим величайшим противником. У меня есть предчувствие, что он добился больших успехов в последние дни. Более того, невероятная великая судьба обволакивает его. Вы с ним - пара драконов, которая встретила друг друга благодаря судьбе. В эту эпоху все гении будут расти вместе. Это ваше счастье!»


«Ученик понимает!»


«Теперь иди. Иди в Мир Безбрежной Вселенной и участвуй в финале ... »


"Да, Мастер!"
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Глава 1273



Глава 1273 – Проверка Законов


Мир Безбрежной Вселенной был независимым миром, открытым мощнейшим мастером с помощью его огромных сверхъестественных сил.


Здесь была массивная арена. Эта арена была полностью сформирована из громовой стали, а также камней вечного бога. Она была настолько прочной, что даже мастер Божественного Лорда не мог оставить и мелкие следы.


Вокруг этой арены были массивные трибуны, способные вместить сотни миллионов людей. Только эти трибуны простирались на 10 миль в небо. Но они все еще были намного меньше, чем временные трибуны, созданные Сяо Дитя Дао. Это было одной из причин, по которым входные билеты было так непросто достать.


В сотне миль от этой арены находились группы дворцов. Каждый дворец простирался на очень большое расстояние, и каждый из них был воплощением роскоши и изящества, с прекрасной резьбой и красивой отделкой. Это было то место, где были бы гении 3000 великих миров.


Через полтора месяца и несколько больших сдвигов в пустоте Линь Мин, наконец, прибыл в Мир Безбрежной Вселенной, где должен был пройти финал.


«Это Мир Безбрежной Вселенной!»


Линь Мин спустился с духовного корабля и обнаружил, что энергия небесного и земного происхождения в Мире Безбрежной Вселенной была намного хаотичнее и сильнее, чем энергия небесного и земного происхождения в Мире Атласа или Мире Истинных Боевых Искусств!


Для гения, такого как Линь Мин, наличие специальной тренировочной области не окажет слишком большого эффекта прямо сейчас. Но были некоторые мастера попроще, которые могли тренироваться только на улице, и, следовательно, на них сильно влияло их окружение.


Если бы кто-то должен был культивировать в Мире Безбрежной Вселенной, контролировать циркуляцию энергии здесь было намного сложнее. Но если бы здесь тренироваться какое-то время, то полученные достижения были бы более значительными.


До того, как Хо Жестокий Камень прибыл сюда, он уже связался с одним из организаторов из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, чтобы определить, где они будут временно проживать; это был 52-й дворец.


Согласно договоренностям Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, первые 30 дворцов были для потомков Императоров. Другими словами, для прямых учеников Императоров.


За этим, во дворцах с 31 по 60 располагались участники различных полуфиналов, что заняли первые места.


Во дворцах с 61 до 1000 были разные ученики Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Эти люди не были потомками Императорами, а основными учениками, а также учениками более старых Императоров. Что касается других участников и основных учеников, они были размещены в еще более ранних дворцах.


Многим потомкам Императоров было миллионы лет или даже 10 миллионов лет. Среди них самые слабые были сопоставимы с обычными Королями Мира, и многие из них были сильнее Королей Великих Миров. Были даже некоторые, которые были в полушаге от области Императора!


Их было много, и их лучший ученик был гораздо более талантливым, чем лучший ученик Священной Земли Короля Великого Мира.


В Небесном Дворце Императора действительно проживало очень много людей. У Императоров были потомки, и у этих потомков были свои ученики, и у этих учеников также были ученики. На протяжении многих лет население росло с экспоненциальной скоростью, и общее количество людей легко преодолело порог в триллион. Конечно, большинство из этих людей были обслуживающим персоналом, и они просто не обладали квалификацией, чтобы связываться с ядром Небесного Дворца Императора.


из 30 полуфинальных зон, где в каждой области было собрано по 300 человек, в общей сложности вышло 9000 участников. В дополнение к 970 основным ученикам Небесного Дворца и 30 прямым ученикам Императора, приблизительно выходило 10 000 человек.


«Линь Мин, впереди жилой район для участников. Мы не можем туда попасть, поэтому мы здесь разделимся. До начала финала еще около 10 дней. Ты не должен тратить это время на обучение; это не нужно, если ты достигнешь нужного настроя и подготовишь себя. Ты должен расслабиться и познакомиться с гениями других великих миров ».


Текущая сила Линь Мина достигла стопора. Невозможно было внести существенные изменения всего за 10 дней. Если бы он хотел неуклонно врываться на поздний этап области Божественного Моря, это заняло бы как минимум несколько лет.


"Хорошо"


Линь Мин также хотел больше узнать гениев других великих миров.


После того, как Хо Жестокий Камень и другие ушли, Линь Мин вошел в жилой район сам. Он обнаружил, что в центре этого дворца есть огромная площадь, где есть всевозможные здания. Там были рестораны, поля для практики, магазины таблеток и оружейные магазины.


Зайдя в магазин становилось ясно, что все внутри было чрезвычайно дорого, но предметы были высокого качества. Наихудшим оружием из оружейных магазинов были духовные артефакты. Хотя эти артефакты не имели большого потенциала для роста, они по-прежнему были равны десяткам или сотням первоклассных артефактов.


Это было разумно. 10 000 мастеров, которые смогли приехать сюда, были знаменитыми людьми с сильными позициями в тройке лучших из их великого мира. Помимо тех немногих блуждающих мастеров, те, у кого было самое скромное происхождение, по-прежнему происходили из Священных Земель Королей Великих Миров. Как они могли обратить внимание на обычный артефакт высшего класса?


Многочисленные молодые герои бродили по улицам. Даже такой персонаж, как Бескровный Меч, казался здесь обычным.


Линь Мин взглянул на них, вздохнув. все гении Божественного Моря Царства Богов составляли действительно захватывающее зрелище. Эти люди были чудовищными уродцами, но даже в этом случае большинство этих людей не стоило внимания Линь Мина. Линь Мин считал реальной угрозой лишь несколько человек. Например, Драконьего Клыка, но также Ледяную Мечту ...


«Линь Мин!»


Линь Мин внезапно остановился, услышав, как кто-то окликнул его. Он обернулся, чтобы увидеть, как к нему подходит мастер в пурпурной одежде. Линь Мин припоминал этого мастера: он был мастером, известным как Фиолетовый Клинок. Он, проиграл, когда ему не удалось подняться на 31-й уровень Алтаря Божественной Печати. Его сила позволила ему занять пятое место в полуфинале Звезды Могильной Луны, уступая Безграничному Исподнему и Бескровному Мечу.


«Фиолетовый Клинок!»


«Хорошо, ха-ха, Брат Линь приехал очень рано, но я пришел еще раньше, около месяца назад. Брат Линь, похоже, ты хорошо тренировались в эти дни. Я должен сказать, что я завидую твоей силе».


Фиолетовый Клинок уже был на пике позднего этапа области Божественного Моря. Следующим шагом для него была бы область Божественной Трансформации. Таким образом, у него не было возможности увеличить свою силу, подняв свое культивирование, он мог только просветить себя в Законах. Но сколько всего он мог бы понять за несколько месяцев?


«Брат Лин только что прибыл, так что ты, вероятно, еще не знаком с этим местом. Пойдем, я отведу тебя в интересные места. эти места посещают и некоторые безжалостные люди. Я полагаю, что Брат Линь хотел бы взглянуть, так как только эти гении и могут стать конкурентом Брата Линя.


Фиолетовый Клинок был высокомерным и гордым с самого рождения, но после того, как Линь Мин покорил Алтарь Божественной Печати, он испытывал глубочайшее восхищение и хотел дружить с ним. В будущем Фиолетовый Клинок станет лидером большой секты. Не было бы никакого вреда и только польза, если он подружится с топ-мастером.


«Хорошо» с готовностью согласился Линь Мин. Он также был заинтересован в этом.


Фиолетовый Клинок провел Линь Мина через несколько улиц и прошёл группу дворцов. Наконец, он подошел к большой площади, где собралось много людей.


На этой площади было несколько сотен элит, причем как мужчины, так и женщин. В центре была массивная кристаллическая платформа, и эта платформа была освещена множеством цветов.


"Что это?"


«Здесь проводится проверка Законов. Я также видел что-то подобное в Дворце своего Короля Мира, так можно проверить степень, в которой претендент может понять Законы. Но это сооружение в несколько раз больше того, что я видел раньше».


Пояснил Фиолетовый Клинок. Очевидно, это одно из интересных мест, о котором он и говорил.


Мысли Линь Мина забурлили. Существовали магические инструменты, которые могли бы проверить понимание законов?


«Пойдем, посмотрим».


Линь Мин последовал за Фиолетовым Клинком вперед. Кристаллическая платформа была разделена на девять цветных слоев: красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый, черный и белый, каждый цвет соответствовал своему набору Концепций Закона.


Когда Линь Мин вышел вперед, он увидел, что мастер просто спускается с кристаллической платформы. Первые четыре уровня кристаллической платформы были освещены ярким светом, но пятый только тускло осветился на мгновение, прежде чем угас.


«Законы четвертого уровня - его предел, и он едва успел осознать Концепцию пятого уровня. Неплохо».


Многие из присутствующих уже практиковали Законы четвертого уровня на пике. Разница заключалась в том, понимали ли они Концепцию пятого уровня и насколько глубоко они это делали.


каждый шажок прогресса выше пятого уровня был необычайным.


«Старший Брат Сун замечательный. Ха-ха, ваши результаты не хуже, чем у этого основного ученика Небесного Дворца, который только усилился!»


«Вы говорите, что мы хуже их? Их мастер – Король Великого Мира, как и наш! Просто мысли о том, как дворцы занимают свои позиции, меня злит. Потомки Императоров расположены в 30 лучших дворцах, победители каждого полуфинал расположены в дворцах с 31 по 60, а затем за ним следуют основные ученики Небесных Дворцов Императоров и, наконец, мы. Похоже, они думают, что мы все бесполезны».


«Ах! Это не касается тех основных учеников Небесных Дворцов Императоров, которые являются потомками Императоров. Они всего лишь ученики прямых учеников Императора, так как они оказались перед нами!»


«Мы посмотрим, как они отработают в финале. Просто из-за их пустого статуса ученика Небесного Дворца они вообще нас ни во что не ставят! По правде говоря, они даже не могут увидеть Императоров. Они не что иное, как лисицы, притворяющиеся тиграми».


По краям толпы Линь Мин слышал такие дискуссии.


Гении были чрезвычайно высокомерны. С того момента, как Небесный Дворец Безбрежной Вселенной устроил резиденции участников, можно было увидеть, как они видели разницу между учениками Императора и учениками от обычных сект.


Первоначально жить вместе и мирно для учеников Небесных Дворцов Императоров и учеников Священных Земель Короля Мира было трудно. А все потому, что ученики из Небесных Дворцов Императоров всегда выказывали чувство превосходства, и ученики Священных Земель, естественно, завидовали им. Теперь, из-за того, как были выполнены дворцовые мероприятия, разливалась горечь и критика.


«Хе-хе ... поговорим о толпе деревенщин, которым еще предстоит увидеть больший мир. вы все так слишком довольны собой просто потому, что вам удалось чудом добиться некоторых хороших результатов. Что за кучка идиотов».


В толпе внезапно раздался холодный голос, привлекая сердитые взгляды. Когда все огляделись, они увидели одетого в белое юношу. на его мантий была вышита эмблема звездного неба. Это был символ ученика из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


«Ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной!»


«Основной ученик? Прямой ученик?»


Эти гении, которые изначально насмехались и проклинали этих учеников Дворцов, были крайне злы. Но перед лицом этого ученика Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, они действительно чувствовали упадок мужества и энергии. Это объяснялось тем, что аура этого парня была слишком сильной, и все они чувствовали, что они не могут сравниться с ним.


«С чего ты так высокомерен? Если у тебя есть способность, тогда поднимись и проверь себя. А не просто стой здесь и хвастайся!» крикнул ученик Священной Земли Короля Мира, не слишком убедительно.


«Ха-ха, я уже знал, что у вас будут сомнения. Ну а раз так, позвольте мне расширить ваши горизонты».


Когда этот ученик заговорил, он вошел в толпу и лениво поднял руку. Затем, простым жестом, он протянул ладонь. В воздухе появились слабые колебания Законов Пространства, и первые четыре уровня кристаллической платформы сразу же засветились. Пятый уровень также был тускло освещен, просветив время несколько вдохов, прежде чем угаснуть.


Это было доказательством того, что его понимание Концепций было не просто слабым, а действительно коснулось порога пятого уровня. он был примерно равен Безграничному Исподнему!


И Безграничный Исподний был величайшим мастером великого мира. Если бы не чудовищные уродцы, известные как Линь Мин и Драконий Клык, он был бы первым в своем полуфинале. Он был сильнее 99% присутствующих!
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Глава 1274



Глава 1274 – Ледяная Мечта, Сяо Мосянь


Любой случайный ученик из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, даже если он не был прямым учеником Императора, все еще почти достиг уровня первого мастера в полуфинале. Это привело к тому, что многие молодые мастера остались безмолвными.


«Кто ... кто он?»


Несколько учеников Священной Земли вели обсуждение, прежде чем почувствовали, что их лица краснеют от смущения.


Они не смогли выяснить его статус, прежде чем они увидели, что человек меняет руки. На этот раз золотисто-красный свет покрыл его руку, когда он ударил ладонью по кристаллической платформе.


В последний раз это были Законы Пространства, но теперь это были Законы Металла!


Кристаллическая платформа снова засияла ослепительным светом. Не говоря уже о первых четырех уровнях, даже пятый уровень вспыхнул и продержался время от одного до двух вдохов. Хотя его Законы Металла были немного хуже, чем его Законы Пространства, все же можно было считать, что он затронул порог Концепции пятого уровня.


Он культивировал два разных Закона, и все же он достиг совершенства Концепции четвертого уровня и вскоре должен был прорваться через границу Концепции пятого уровня. Это несоответствие было очевидным для всех присутствующих, и это привело к тому, что многие из них потеряли всю напыщенность, которую они имели раньше.


Этот ученик из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной оглядел всю аудиторию и задрал голову вверх в победном жесте. Что касается человека, который бросил ему вызов, его лицо покраснело, когда он потерял дар речи. Под пристальным взглядом всех присутствующих он позорно принял позор.


Эти люди были гениями своих великих миров. Когда они пришли на Первую Военную Встречу, хотя они и не думали, что они смогут потрясти мир блестящим талантом, они поверили, что они могут хотя бы воссиять во славе. Но теперь, прежде чем финал начался, их жестоко атаковали.


«Я Чжао Цзи, и мой Почетный Мастер - Безбрежный Космос. Помните об этом».


сказал с самодовольной улыбкой на лице ученик Небесного Дворца Безбрежного Вселенная. Безбрежный Космос был главным учеником Императора Безбрежной Вселенной, а также имел культивирование в полушаге от области Императора. Кроме того, учитывая поддержку ресурсов Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, можно было представить себе силу учеников, которым он преподавал. Иметь возможность коснуться пятого уровня Концепции двух разных Законов было нестранным исходом.


Многие люди стиснули челюсти, но на них так сильно давили, что они даже не могли поднять головы. Они итак не могли сравниться с прямыми учениками Императорами, но теперь и эти основные ученики Небесного Дворца подавили их.


«Хе-хе, честно говоря, имея место в первом ряду, и участники первых полуфиналов организованы перед вами, что уже делает вам одолжение; вы должны довольствоваться тем, что у вас есть!» усмехнулся Чжао Цзи.


Фиолетовый Клинок нахмурился. «Брат Линь, этот дерзкий парень действительно думает, что его хвост достигает небес. Он насмехается даже над тобой».


Линь Мин был первым мастером полуфинала Звезды Могильной Луны и жил в одном из первых 60 дворцов. слова Чжао Цзи, естественно, унизили и Линь Мина.


Линь Мин сказал: «Пусть он поступает так, как ему заблагорассудится. Нет причин ссориться из-за чего-то подобного. Независимо от того, насколько велики его результаты на этой платформе, они не повлияют на общий результат Первой Военной Встречи. Более того, настоящий мастер не сделал бы что-то настолько нелепое».


Линь Мин хорошо понимал, что на этой Первой Военной Встрече было много мастеров, а также потомков Императоров, которые полностью постигли Концепцию пятого уровня. Это было не так просто прикосновение к порогу!


Но эти люди на самом деле не выступили сейчас.


Переговоры Линь Мина и Фиолетового Клинка не были скрыты, поэтому Чжао Цзи, естественно, услышал их. Он ухмыльнулся и сказал: «Ты говоришь, как будто ты сам какой-то потрясающий. Как насчет того, чтобы выйти на арену и попробовать, так чтобы мы смогли видеть, чего ты стоишь. Ты действительно бесстыдный хвастун!»


вызывающе сказал Чжао Цзи. Все сразу обратились к Линь Мину. Из сотен присутствующих людей, естественно, были и некоторые с полуфинала Звезды Могильной Луны, поэтому они узнали Линь Мина.


«Разве это не Линь Мин?»


«Да, это Линь Мин. Он первый участник группы Звезды Могильной Луны!»


«Первым рейтинговым участником был Линь Мин, а вторым Драконий Клык! Оба являются сильнейшими гениями!»


Многие ученики из полуфинала Звезды Могильной Луны начали называть имя Линь Мина, увидев его.


Что касается людей из других полуфиналов, они мало думали о Линь Мина. у них итак было слишком много первых участников из разных полуфиналов.


«Первое место на Звезде Могильной Луны? Это он?»


«Наверное, он примерно такой же, как и первый участник нашего полуфинала, Кровавая Баня».


Пока шли обсуждения, Чжао Цзи застыл рядом с кристаллической платформой, его лицо было красным, точно таким же, как у ученика из Священной Земли, которого он смутил.


«Ты ... ты ... Линь Мин?»


Чжао Цзи сглотнул, его слова звучали немного невнятно.


Если ты не был учеником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, тебе было бы трудно представить, насколько трудно было подняться на 33ю ступень Алтаря Божественной Печати.


Когда ученики из других полуфиналов услышали, что Линь Мин поднялся на вершину Алтаря Божественной Печати, они понимали, что он был силен. Что касается того, насколько он был силен, они не были уверены. Но, будучи учеником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, Чжао Цзи лично был свидетелем несравненно могущественного прямого ученика Императора Безбрежной Вселенной, что взбирался на Алтарь в прошлом. Тем не менее, этот ученик не смог подняться даже на 10 000 футов вверх по 33ей ступени. В этой ситуации, если Линь Мин смог достичь вершины, насколько же он силен?


Вначале, когда Чжао Цзи впервые услышал эту новость, он просто не мог в это поверить. Но, проверив это со своим мастером, он узнал, вне всякого сомнения, что эта новость была правдой, погрузив его в отчаяние.


Даже если Линь Мин и использовал некоторые трюки, уловки или имел какое-то сокровище, чтобы подняться, не было никакого сомнения в его потенциале. Чжао Цзи знал, что он абсолютно точно не может сравниться с таким человеком, потому что сам он не мог подняться даже на 32ю ступень.


Огромное несоответствие между ними можно было только представить!


«Да, это Линь Мин» сказал Фиолетовый Клинок, его губы изогнулись вверх. Он уже догадался, что имя Линь Мина оказало значительное психологическое воздействие на этого ученика Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


«Линь Мин ...» Чжао Цзи казалось чувствовал себя не в своей тарелке. Перед лицом Линь Мина у него не было никакой уверенности. Но даже в этом случае он не мог отступить и проиграть здесь. «Мой Старший Брат хотел бросить тебе вызов. Твои результаты при восхождении на Алтарь Божественной Печати были поистине потрясающими, но ты сделали это, используя ничего, кроме трюков!»


Линь Мин слегка улыбнулся. «Алтарь Божественной Печати - это испытание понимания Законов. Неважно, сможешь ли ты найти трюки, чтобы подняться или нет, все там будет зависеть от твоих собственных способностей. Все методы уже там. Можно ли их найти, это твоя собственная проблема».


После слов Линь Мина, Чжао Цзи остался безмолвным.


Он прекрасно понимал, что как бы Линь Мин не взобрался на 33ю ступень Алтаря Божественной Печати, если бы он пытался бросить вызов Линь Мину, он только навлек бы на себя погибель.


Поэтому он просто спустился с кристаллической платформы. Он говорил слишком высокомерно и теперь сам себя шлепнул по лицу. У Чжао Цзи не было сил, чтобы даже поднять глаза.


В это время вся площадь погрузилась в молчание.


Некоторые люди начали смотреть в одну сторону. Что касается других, они, казалось, почувствовали что-то особенное, и стали переглядываться.


Они увидели молодую девушку в возрасте 15-16 лет. На ней была длинная черная юбка, и когда она шла, она напоминала дьявольскую соблазнительницу.


Ее длинные волосы были черными и спускались к ее талии, как водопад чернил. Глаза у нее были такими же большими, как глаза ребенка и несравненно яркие.


На площади было нескольких сотен человек, но было так тихо, что можно было услышать звук падения булавки.


«Сяо Мосянь!»


«Прямой ученик Небесного Дворца Демонического Рассвета, а также прямой родословный потомок Императора Демонического Рассвета - Сяо Мосянь!»


И самое захватывающее было то, что рядом с Сяо Мосянь была молодая женщина в длинном чисто белом платье. Ее фигура была высокой и выдающейся, и все ее тело излучало священную и неприкосновенную атмосферу, заставляя любого рядом с ней чувствовать себя неполноценным.


Она появилась вместе с Сяо Мосянь, и она сама была прекрасной и грозной молодой женщиной. Ее имя останавливало сердца; она была Феей Ледяной Мечтой!
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Глава 1275



Глава 1275 – Дитя Темного Феникса


Сяо Мосянь и Ледяная Мечта были двумя богоподобными женщинами. Стоя бок о бок, они были двумя женщинами, которые заставляли всех окружающих мастеров чувствовать себя чем-то меньшим, чем грязь. Эти две женщины, будь то их статус или сила, заставляли всех чувствовать себя несравненно далекими. Даже тот ученик Священной Земли Короля Мира, который критиковал расположение дворцовых резиденций, не жаловался, что прямые ученики Императора были помещены в первые 30 дворцов. Это было связано с тем, что неравенство было слишком очевидным.


Не нужно было упоминать Ледяную Мечты; было сказано, что она была учеником, которым Император Божественной Мечты гордилась более остальных за эти последние 10 миллионов лет.


Император Божественной Мечты уже была одним из немногих пиковых персонажей всего Царства Богов. Можно представить себе силу её самого выдающегося ученика.


Тем не менее, Фея Ледяная Мечта была крайне сдержанной и таинственной личностью. Методы, которые она использовала, Законы, которые она культивировала, все это было загадкой.


Что касается Сяо Мосянь, её нрав был широко известен, она была озорницей, которая любила играть все время. Несмотря на это, ее сила также была загадкой.


Во время предварительных испытаний страшная сила Сяо Мосянь поразила всех. В 3000 великих мирах Сяо Мосянь пронеслась сквозь всех противников, не останавливаясь.


Но даже это была ее неполная сила. Трудно было представить, где лежали пределы ее силы.


«Это Сяо Мосянь и Ледяная Мечта ...»


Линь Мин посмотрел на этих двух женщин, его глаза старались уловить любые мелочи.


Сяо Мосянь была на самом деле только на среднем этапе Божественного Моря, как и он.


Что касается Феи Ледяной Мечты, Линь Мин не мог ясно видеть ее культивирование.


Ее внутренний мир был покрыт густым слоем тумана, и был размытым. Не говоря уже о ее внутреннем мире, даже черты лица, казалось, были окутаны слоем иллюзий, что мешал ясно видеть ее.


Фиолетовый Клинок, что был рядом с Лин Мином, сказал ему: «Брат Линь, Фея Ледяная Мечта - чрезвычайно загадочный персонаж. Всякий раз, когда она появляется на публике, её всегда скрывают Законы Божественной Мечты. Никто не может понять ее.


Что касается Сяо Мосянь, я слышал немного о ней. Хотя это не секрет, не все знают об этом ... после того, как я узнал эту информацию, я потерял все желание встретиться с ней ... ее талант действительно достиг границы, которую смертные, подобные нам, не могут себе представить».


С этими словами Фиолетовый Клинок заметил, что Линь Мин не слишком озабочен, судя по его выражению лица, и продолжил говорить: «Брат Линь, я не пытаюсь тебя напугать. На мой взгляд, твой талант уже неистовый среди всех безумных гениев. Но, я боюсь, что ты очень далек от Сяо Мосянь... »


«О?» Линь Мин с изумлением взглянул на Фиолетового Клинка. По мнению Фиолетового Клинка, талант Сяо Мосянь был намного больше, чем его собственный?


Алтарь Божественной Печати был в основном испытанием потенциала. Когда Линь Мин поднялся на Алтарь, хотя он и полагался на некоторые уловки, неопровержимая истина заключалась в том, что его потенциал превзошел десятки учеников Императора из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, что приходили к Алтарю в течение последних 2 миллионов лет.


Поскольку Фиолетовый Клинок не понял его, Линь Мин не подумал, что это было странно, что Фиолетовый Клинок счел его уступающим Сяо Мосянь. Но, Фиолетовый Клинок имел в виду, что Линь Мин был намного хуже Сяо Мосянь.


Это удивило Линь Мин. Было ясно, что Сяо Мосянь была довольно особенной.


«Ну говори».


Фиолетовый Клинок начал: «Брат Линь, я знаю, что ты скрываешь некоторые секреты, а также еще много других карт, которые еще не раскрыл. Твои будущие достижения - это то, чего я не могу себе представить, но, тем не менее, я боюсь, что ты слишком далек от Сяо Мосянь. Она поистине чудовище среди всех чудовищных гениев. Позволь мне сказать первым делом вот что: Сяо Мосянь моложе тебя. Сейчас ей всего 26 лет».


"26 лет!?"


Когда Линь Мин услышал это, он действительно пришел в ужас. 26-летний мастер среднего этапа Божественного Моря!? Этот возраст в сочетании с этим культивированием был просто смехотворным и нелепым!


Могучий гений, даже если они не культивировал Законы, игнорируя его основу и методы культивирования, просто стремясь повысить свою силу, даже принимая все виды лекарств, игнорируя все последствия, все равно не сможет достигнуть среднего этапа области Божественного Моря в 26 лет.


Но Сяо Мосянь явно была исключением. Не было никакой ошибке в ее силе. Будь то в понимании Законов или фундаменте, она намного превосходила всех своих сверстников!


Линь Мин не мог себе представить, как она так много сделала за такое короткое время.


Фиолетовый Клинок уже ожидал этой реакции от Линь Мина: «Причина, по которой Сяо Мосянь имеет свои нынешние достижения, состоит в том, что у нее есть особая родословная. Ее мать не человек ... »


Линь Мин был ошеломлен. «Ее мать не человек? Она из расы демонов?»


В Царстве Богов, помимо людей, было небольшое количество и других рас. Например, раса демонов, раса огров и раса бесов. Тем не менее, всех их, даже вместе взятых, было не так много. Их население не было ничем по сравнению с популяцией людей.


Линь Мина решил, что раз Император Демонического Рассвета был известен как Демонический Рассвет, Рассвет Демонов, тогда было бы не странно, если бы мать Сяо Мосянь оказалась из расы демонов.


Фиолетовый Клинок покачал головой: «Не из демонов, а из монстров. Если я скажу это, это может немного напугать тебя, но ходят слухи, что мать Сяо Мосянь - Темный Феникс... »


Тут Линь Мин действительно испугался. «Темный Феникс? Божественный Зверь!?»


Согласно тому, что знал Линь Мин, самым распространенным фениксом был Огненный Феникс, Ледяных Фениксов было меньше. Что касается Темных Фениксов, Линь Мин когда-то видел одного в воспоминаниях Императора Божественной Печати. Но теперь, из нынешнего Царства Богов эти типы фениксов давно исчезли.


Однако это был не самый важный момент. Человеческий Император изначально был существом, сопоставимым с Божественным Зверем, и его сила могла даже превзойти Божественного Зверя. В Небесном Дворце Императора Линь Мин не поразился бы, если бы обнаружил там Божественного Зверя или даже изначального Божественного Зверя. Нет, то, что Линь Мин считал немыслимым, заключалось в том, что, хотя Божественный Зверь мог принять человеческую форму, независимо от того, сколько секса он не имел бы с человеком, ребенок от них не мог родиться!


Не говоря уже о Божественном Звере и человеке, даже, если Божественный Зверь вступил в связь с другим Божественным Зверем, зачать ребенка было бы несравненно трудным. Чем мощнее вид, тем труднее им было выносить потомков. Это было частью законов природы, которые уравновешивали вселенную. В противном случае были бы сотни миллионов Божественных Зверей, и им было бы очень просто захватить всё Царство Богов.


В такой ситуации, как мог у Божественного Зверя и человека появиться ребенок?


Линь Мин, наконец понял, почему Фиолетовый Клинок думал, что его талант намного уступает Сяо Мосянь.


Божественный Зверь был изначально любимцем мировых Законов. Все его тело было сокровищем, и его кости, органы и плоть были усеяны самыми мистическими и глубокими рунами Законов. Когда рождался Божественный Зверь, он вообще не нуждался в какой-либо подготовке, чтобы после взросления обладать силой, которая была ниже, чем у Императора.


Конечно же, в этом было и много недостатков. Например, Законы, которыми они обладали, были более или менее завершены при их рождении. И как бы они не обучались, это не сильно изменится. Кроме того, их способность учиться была намного хуже, чем у людей.


Но, если бы Божественный Зверь и человек смогли бы спариться, ребенок, которого они произвели бы на свет, унаследовал бы способности к обучению человека, а также талант Божественного Зверя. Трудно было представить, насколько ужасно было бы такое существо!


Более того, поскольку эта Сяо Мосянь была прямым потомком родословной Императора Демонического рассвета, выходило, что ее отец, естественно, также должен быть могучим персонажем. В противном случае, как он мог получить благосклонность и страсть от Божественного Зверя, что принял вид человека?


Ее отец был могущественным персонажем, ее мать была Божественным Зверем, а ее дед был выдающимся Императором!


Такое происхождение было высоким до такой степени, что оно не могло быть выше!


Не будет преувеличением сказать, что Сяо Мосянь была самой гордой дочерью небес в пределах всего Царства Богов!


«Клан Древнего Феникса ... перед Сяо Мосянь… просто никакого сравнения ...»


У Линь Мина перехватило дыхание от волнения. клан Древнего Феникса, как бы он не пересаживал кровь Древнего Феникса, не мог сравниться с Сяо Мосянь. У Сяо Мосянь было истинное тело ребенка феникса. Каждая капля ее крови, каждая кость, каждая мышца и даже ее душа была отмечены характеристиками Божественного Зверя.


«Неудивительно, что Сяо Мосянь смогла достигнуть среднего этапа Божественного Моря в 26 лет, и также постигла Законы до этого уровня. Ведь эти Законы уже были выгравированы в ее теле с самого рождения ... »


Линь Мин почувствовал облегчение. Сяо Мосянь не нужно было делать то, что делали другие гении, и усердно воспринимать Законы. в ее теле уже были Законы, и ей просто нужно было медленно их усваивать. Такое несоответствие было действительно разочаровывающим.


«Да. Добавим ресурсы и наследия Небесного Дворца Демонического Рассвета, и мы действительно не можем идти ни в какое сравнение».


Фиолетовый Клинок говорил с искренней завистью. Перед Сяо Мосянь он был всего лишь муравьем. Разница между ними была слишком велика.


«Старшая сестра, здесь очень много людей, тут и правда многолюдно!» Сяо Мосянь хихикнула, увидев, что все люди собрались вокруг кристаллической платформы. Когда она улыбнулась, стал видна пара острых клыков.


«Они проверяют свое понимание Законов» сказала Фея Ледяная Мечта. Ее голос был похож на бессмертные мелодии, стекающие по заснеженной горам высотой в 100 000 футов.


«Эх, есть и такое развлечение?» Сяо Мосянь только что прибыла в Мир Безбрежной Вселенной, и еще не прогуливалась. «Я тоже хочу немного поиграть. Будет ли старшая сестра пробовать?»


Спросила Сяо Мосянь. Ледяная Мечта слегка улыбнулась и сказала мягким голосом: «В том нет нужды».


«Тогда я попробую».


Сяо Мосянь вошла в толпу, и все спонтанно расступались перед ней.


Хотя Сяо Мосянь вела себя крайне непринужденно, как будто она просто играла, глаза всех остальных округлились. Они затаили дыхание, ожидая увидеть выступление Сяо Мосянь.


Среди всех представителей молодого поколения она была тем, кто действительно стоял на пике!


Стоя перед кристаллической платформой, Сяо Мосянь ничего не стала выдумывать. Она просто слегка вытолкнула ладонь, и в этот момент в ладони Сяо Мосянь запылало черное пламя. Хотя это черное пламя казалось неприметным, в тот момент, когда оно запылало, вся кристаллическая платформа начала загораться. Первые пять уровней вспыхнули ярким светом, и даже шестой уровень начал мерцать ярким светом!


Она достигла совершенства в Законах пятого уровня и даже затронула Концепцию шестого уровня!


Зрители были потрясены до потери дара речи, до паники. Обычный гений уже считался изумительным, если они мог затронуть Концепцию пятого уровня, но Сяо Мосянь уже затронула концепцию шестого уровня. Ее понимание Законов было поистине чудовищным.


«Какая мощь!» Фиолетовый Клинок вздохнул рядом с Линь Мином. С точки зрения понимания Законов Сяо Мосянь отбросила его невероятно далеко. Он достиг лишь большого успеха в Концепции пятого уровня.


«Сяо Мосянь играючи смогла достичь такого уровня. Она определенно не пытается изо всех сил. С точки зрения Законов я по-настоящему далек от нее». Линь Мин покачал головой. Его понимание Законов уже считалось выдающимся, но ему было слишком сложно сравнивать себя с Сяо Мосянь, у которой Законы были выгравированы в теле как у истинного Божественного Зверя.


Сяо Мосянь не отреагировала на свой результат. Она просто усмехнулась и сказала: «Старшая сестра Ледяная Мечта, вы уверены, что не хотите попробовать?»


Она выглядела совсем как молодая девушка, которая только начала играть и веселиться. Другие гении были здесь ради безжалостной битвы, чтобы определить превосходство и завоевать славу. Но для Сяо Мосянь это все было просто забавная игра.


Ледяная Мечта улыбнулась, снова покачала головой и сказала: «Нет».


«Хорошо. Старшая сестра Ледяная Мечта, вы просто слишком скучная. Оставим это место и пойдем за покупками».
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Глава 1276



Глава 1276 – Начало финала


«Младшая сестра Сяо Мосянь сильна, по-настоящему сильна! Замечательно! Я полон восхищения!»


Когда Сяо Мосянь собиралась уйти, ученик Безбрежного Космоса Чжао Цзи подошел к ней с лицом, озаренным улыбкой. «Я Чжао Цзи. Младшая сестра, мне действительно посчастливилось встретиться с вами здесь».


"Кто ты?"


Сяо Мосянь взглянула на Чжао Цзи, явно не заинтересовавшись в том, чтобы запомнить его.


«Я ученик Безбрежного Космоса Небесного Дворца Безбрежной Вселенной».


Чжао Цзи упомянул имя своего мастера, но его статус не смог вызвать интерес у Сяо Мосянь, судя по её ответу, когда она с легким «О», потянула руку Феи Ледяной Мечты и повела ее прочь от кристаллической платформы.


Чжао Цзи остался один, с кулаком, обхваченным ладонью. Он чувствовал себя очень неловко.


По правде говоря, с начала и до конца, Сяо Мосянь даже не потрудилась взглянуть на окружающих мастеров. Из-за этого Линь Мин чувствовал, что, хотя Сяо Мосянь живо и по-детски невиновно себя вела, ее игривость распространялась только на тех, кого она знала. Чужие, и в особенности те незнакомцы, которые не отличались в таланте, видели совершенно противоположную Сяо Мосянь. В конце концов, высокомерие было чем-то, впитанные в ее кости.


Сяо Мосянь испытала себя именно сейчас, потому что считала, что это забавно. Она не сделала этого, чтобы продемонстрировать свои способности, как и другие мастера, потому что это не имело никакого смысла. Это было похоже на то, как, если бы человек чувствовал себя лучше муравья. Они ведь не были даже в одной весовой категории.


«Пошли».


Линь Мин сказал Фиолетовому Клинку. Когда они собирались уйти, он внезапно увидел мастера в черном со странно изогнутым мечом на спине, идущим к кристаллической платформе. Этим человеком был Драконий Клык.


«Драконий Клык, он также хочет проверить себя?»


подумал Линь Мин, когда увидел, как Драконий Клык протянул ладонь. От этой ладони действительно исходило такое ощущение, будто поток времени смещается вокруг нее. Внезапно хрустальная платформа засветилась. Первые четыре уровня засияли ослепительным светом, и даже пятый уровень замерцал, сияя несколько десятков вдохов, прежде чем медленно угас.


«Это Драконий Клык! Раз он так надолго осветил пятый уровень кристаллической платформы, его Законы, должно быть, достигли Концепции пятого уровня!»


«По сравнению с Сяо Мосянь, его результат намного хуже, но все еще удивителен».


«Этот человек занял второе место в полуфинале Звезды Могильной Луны, уступая только Линь Мину! Скорее, следует сказать, что его потенциал хуже, чем у Линь Мина. Что касается его силы, никто не знает ».


Те, кто смог узнать Драконьего Клыка также пришли с арены конкурса на Звезде Могильной Луны. Хотя Драконий Клык уступил Линь Мину, он все еще оставил глубокое впечатление на всех.


Чтобы быть более точным, Драконий Клык и Линь Мин уже были на совершенно другом уровне.


«Большой успех пятого уровня Закона; Я боюсь, что это самый сильный результат, который вы найдете у не потомков Императоров!»


«Есть даже некоторые более слабые потомки Императоров, которые слабее его! Почему полуфиналисты со Звезды Могильной Луны настолько сильны. Разве Линь Мин не сильнее?»


участники других арен конкурса вели свое обсуждение. Услышаа об Звезде Могильной Луны, они почувствовали определенное чувство гордости. Они уже знали, что Линь Мин и Драконий Клык были сильны, и теперь они увидели их своими глазами.


В нескольких сотнях футов Линь Мин стал свидетелем всей сцены.


«Драконий Клык ... он использовал Законы Времени на этой кристаллической платформе».


Линь Мин глубоко вздохнул. До сих пор он знал только, что самая выдающаяся способность Драконьего Клыка была в его Законах Пространства. Безграничный Исподний смог создать четыре пространственных зеркальных изображения, но Драконий Клык смог использовать целых восемь. Исходя из этого можно было увидеть несоответствие между тем, кто только что затронул Концепцию пятого уровня, и тем, кто уверенно вступил в Концепцию пятого уровня.


И теперь Законы Времени Драконьего Клыка уже достигли пятого уровня. Неизвестно, к какой границе дошли его Законы Пространства!


Законы Времени и Законы Пространства были двумя самыми трудными Законами. Соответственно, они также были двумя самыми сильными Законами. Из этих двух Законов Законы Времени были гораздо более абстрактными и неуловимыми и слабо превосходили Законы Пространства.


«Драконий Клык ... он ужасающий противник! В последние месяцы его понимание Законов достигло еще более высокого уровня, и его культивирование вступило на последний этап области Божественного Моря. Я до сих пор не знаю, какие карты он скрывает. С точки зрения понимания Законов, я не могу с ним сравниться ».


С точки зрения Законов, Линь Мин действительно уступал Драконьему Клыку и ещё сильнее уступал Сяо Мосянь. Но истинный бой не зависел только от понимания Законов; было много и других аспектов, которые влияли на его полную боевую мощь.


……….


10 дней прошли в мгновение ока. Помимо невероятно сильных Ледяной Мечты и X Сяо Мосянь, Линь Мин увидел нескольких сильных потомков Императоров.


Когда солнце встало на 11-й день, Линь Мин сидел в своем дворце в медитации. Внезапно он услышал, как в его голове раздался голос.


«Всем участникам финала собраться на площади. Сегодня начнутся финал Первой Военной Встречи! »


Торжественный голос раздавался в каждом дворце. Линь Мин открыл глаза. Сегодня начинался финал.


Вся арена была заполнена 10 000 молодых элит. Все они пришли из своих дворцов и собрались на центральной площади.


Здесь собрались десятки мастеров уровня Короля Мира. Все они были участницами различных полуфинальных соревнований, и даже Сяо Дитя Дао был включен в их число. Когда собралось несколько десятков Короля Мира, можно было представить себе мощь их ауры!


10 000 гениев стояли спокойно, ожидая финала.


"Участники!"


После того, как все собрались, с неба заговорил сильный и высокий мужчина в белых одеждах. Его фигура была огромной, и его аура подавляла. Все его тело издавало потрясающее давление.


«Я – главный ученик Императора Безбрежной Вселенной, Безбрежный Космос. Я представляю Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, приветствуя всех вас здесь. Вы все действительно выдающиеся!»


«Безбрежный Космос?»


«Он - Безбрежный Космос? Если мы сможем войти в десятку рангов Земного Провозглашения, мы сможем войти в Небесный Дворец Безбрежной Вселенной и получить его опеку?»


«У Старшего Безбрежной Вселенной культивирование в полушаге от области Императора. Он более чем квалифицирован, чтобы учить нас. Даже Король Великого Мира первого эшелона должен выказывать глубокое почтение Старшему Безбрежному Космосу».


присутствующие молодые гении тайно вели свои обсуждения передачами звука истинной сущности. Для многих из них, Безбрежный Космос был самым жестоким персонажем, которого они видели в своей жизни.


«Теперь я объявлю правила. Вы уже были разделены на группы для последующего отсева».


С этими слова Безбрежный Космос развел руками, и перед всеми появился массивный занавес света. Этот занавес света был шириной 1000 футов и на нем было отображено 10 000 имен. У каждого имени было число, следующее за ним - это номера дворца, в котором они жили.


10 000 человек были разделены на 10 групп по 1000 человек каждая.


«1000 человек? Как же сражаться? Может быть, это испытание с отсевом, такое как на Алтаре Божественной Печати?»


подумал Линь Мин. Если они проведут круговой турнир, чтобы обеспечить абсолютную справедливость, тогда всем придется сражаться с 999 соперниками. Это казалось слишком хлопотным.


Но в это время он также обнаружил, что каждая группа из 1000 человек также была разделена на две части. В первой части было 30 человек, их имена были написаны красным цветом, а во второй части были имена 970 человек.


Имя Линь Мина было красным, а многие из основных учеников Небесного Дворца были белыми.


В небесах Безбрежный Космос сказал: «Каждая большая группа делится на две меньшие группы в зависимости от ваших результатов в полуфиналах, а также от силы, которую вы пока показали. В первой группе 30 человек, а вторая группа - 970 человек. Для тех, кто во второй группе, есть три шанса бросить вызов кому-то из первой группы. Если они могут выиграть в любом из этих сражений, они могут поменяться местами со своим противником. В противном случае, если вы будете побеждены во всех трех поединках, вы будете немедленно устранены! Что касается тех, кто будет побежден и заменен в первой группе, у них также есть три шанса снова бросить вызов кому-то из первой группы. Если они проиграют все три раза, они тоже будут устранены! Так будет продолжаться до тех пор, пока все из второй группы не потеряют свою квалификацию!»


Услышав эти правила, те, кто был выбран во вторую группу, почувствовали себя некомфортно. Другими словами, Небесный Дворец Безбрежной Вселенной не верил, что у второй группы были какие-то шансы на победу и они хотели напрямую устранить их из турнира. Этот раунд исключений был разработан как последний шанс.


«Они действительно думают, что мы бесполезный мусор».


«Хотя мы не можем войти в первую десятку Земного Провозглашения, мы по-прежнему не должны быть помещены в группу ликвидации!»


Из 10 000 участников в первой группе было всего 300 человек. 200 из них были потомками Императоров и главными учениками Небесного Дворца, а остальные 100 были молодыми героями, выбранными из 30 полуфинальных соревнований.


Это привело к тому, что многие участники полуфинала, что заняли третьи и четвертые места, были помещены во вторую группу.


Были даже некоторые несчастливые конкурсные площадки, где участник второго места из полуфинала занял место во второй группе.


Это заставило всех сразу же распалиться гнева.


"Что все это означает? Я занял второе место в моём полуфинале, так почему я во второй группе? А некоторые люди, которые заняли пятое место в своем полуфинале входят в первую группу!»


«Эти правила группировки слишком случайны!»


Эти люди имели в виду полуфинал Звезды Могильной Луны. Занявший пятое место Фиолетовый Клинок попал в первую группу, не говоря уже о Линь Мине и Драконьем Клыке.
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Глава 1277



Глава 1277 – Город Резни


«Эти правила группировки слишком несправедливы. Почему некоторые люди, занявшие второе место в своём полуфинале, попали во вторую группу, а занявшие пятые места в другом полуфинале оказались в первой группе!»


«Да! Это нечестно! Я хотел бы спросить, каковы основания этой группировки. Это только субъективное суждение?»


Присутствующие гении были очень горды. После того, как другие сочли их бесполезными, а также подверглись несправедливому обращению, они, конечно же, не были убеждены в справедливости жеребьёвки.


«Молчать!»


Безбрежному Космосу не нужно было говорить. Рядом с ним закричало несколько Королей Мира, их голоса звучали свирепо. Эти Короли Мира, когда они освобождали свое давление, не были чем-то, что могли бы преодолеть эти юниоры. Многие из них сразу же начали покрываться холодным потом.


«Правила - есть правила. Вы можете только следовать им и не можете сопротивляться. Что касается рассуждений о том, как эти правила были установлены, мне не нужно объяснять это кому-то вроде вас».


Голос Безбрежного Космоса был безразличным, как будто он и говорить не хотел.


Для кого-то на его уровне эта группа перед ним была не более чем кучкой детей. Хотя они были выбраны гордыми детьми небес, дорога мастера была длинной и трудной, наполненной опасностями. И могли ли они вырасти, было неизвестно. Из этих 10 000 гениев только очень небольшое число достигнет области Короля Мира. Что касается остальных, то они были бы только лишь Божественными Лордами.


Они просто не заслуживали внимания Безбрежного Космоса.


«Эта кучка идиотов, они и правда думают, что они сильны. Из этих 10 000 человек выбрано только 300 человек. По правде говоря, даже я удивлен, что меня выбрали. Даже мне нужно думать, что я немного хуже, чем требуемый стандарт».


Фиолетовый Клинок, что был рядом с Линь Мином, покачал головой. Перед тем, как прийти в финал, Линь Мин, Драконий Клык и некоторые другие тренировались. Но Фиолетовы Клинок уже культивировал столько, сколько мог, и трех месяцев было далеко не достаточно, чтобы позволить ему стать сильнее. Таким образом, он использовал это время, чтобы изучить своих противников.


Из этих 10 000 человек он собрал материалы на всю 1000 человек в своей группе. После тщательного анализа было выделено более ста человек, что были сильнее, чем он.


«Брат Линь, я должен поблагодарить тебя и Драконьего Клыка. Ты и Драконий Клык слишком сильны, поэтому я считаю, что рейтинг Звезды Могильной Луны просто не применим к вам. В этом случае Безграничного Исподнего должно было считаться первым, и я должен был считаться третьим. Вот почему людей из нашего полуфинала пять.


Фиолетовый Клинок был чрезвычайно уверен в собственной силе. Изучив всю информацию о присутствующих здесь, он знал, что многие люди были сильнее, чем он.


«Следуйте за мной!»


Безбрежный Космос громко сказал. В это время, с огромным грохочущим звуком не слишком далеко от толпы, земля начала расступаться на десятки и десятки миль. И в центре разрушающейся земли был металлический город, который медленно начал подниматься в воздух. Этот город выглядел свирепым и диким, с неотесанными и грубыми углами. Он был красным и испускал обширную и древнюю ауру. Неизвестно, какой тип металла использовался для его строительства.


Как только появился этот металлический город, многие присутствующие молодые герои почувствовали, что их сердца дрожат. Столкнувшись с этим городом, они почувствовали, что волосы на их теле поднялись. Трудно было воззвать к мужеству или уверенности в присутствии этого малинового города.


«Это Город Резни! Это духовное сокровище моего Достопочтенного Мастера, Императора Безбрежной Вселенной! Он получил его в 100-миллионном кровавом пруду в аду резни, и он несет в себе ужасную энергию резни! Главным полем битвы полуфиналов станет Город Резни. Если вы не можете пройти даже мимо ворот города, вы потеряете всю квалификацию, чтобы конкурировать дальше».


Слова Безграничного Космоса привели всех молодых героев в шок и смятение. Так был еще один раунд отсева. До того, как финалы действительно начались, сначала пройдет ещё один массивный раунд исключений. Это был способ упростить конкуренцию, не влияя на ее справедливость, чтобы количество поединков было максимально сокращено.


«Ад резни, 100-миллионный кровавый пруд ... Интересно, что это за место такое, где на самом деле можно раздобыть духовное сокровище Императора».


За 10 миллионов лет жизни Император Безбрежной Вселенной создал только два духовных сокровища Императора. Но на самом деле у него было еще много сокровищ. Большинство из них были счастливыми шансами, которые он нашел после того, как их оставили древние Императоры.


«Есть этот ад резни, но есть и Мир Души, которым раньше занималась Император Божественной Мечты. Раньше я никогда не слышал о таких странных местах».


Линь Мин глубоко вздохнул. Царство Богов было слишком большим. Было так много мистических областей, что их было невозможно сосчитать, и он даже не знал имен подавляющего большинства из них.


«Вы можете войти прямо сейчас».


безразлично сказал Безбрежный Космос.


«Город резни, здорово! Я должен войти в Город Резни гораздо спокойнее, чем другие. Я покажу им, что они ошибались, включив меня в группу на отсев».


«Настало мое время, чтобы сиять! Хотя у меня не выйдет выгодно сравниться с чудовищными уродами, что есть здесь, пока я могу выступить лучше 70-80 человек, этого будет достаточно, чтобы меня похвалили во всем Царстве Богов!»


Многие молодые герои были преисполнены боевого духа, когда увидели «Город Резни», особенно те мастера, которые считали, что их нужно было разместить в первой группе. Как пиковые гении их различных великих миров, большинство из них были гордыми людьми, которые не боялись испытаний. Теперь, когда на них смотрело столько глаз, они, естественно, кипели от ярости.


Поля Резни в городе были более 20 миль в ширину и длину. От площади, где все они находились до городских ворот простиралась бездна шириной в три мили. Любой, смотрящий вниз этой бездны мог смело забыть, как дышать. Внутри этой пропасти была река крови, которая излучала чрезвычайно сильное медное зловоние! Грустные и скорбные крики слегка взмывали вверх, словно бесчисленные замученные души были запечатаны в этой реке крови.


«Это не иллюзия; это настоящая река крови. Более того, это не обычная кровь. Эта кровь должна быть связана с этим так называемым 100-миллионным кровавым прудом». Когда Линь Мин подумал об этом, несколько десятков учеников уже вылетели с площади, направляясь в Город Резни.


"Вперед!"


«Хотя я не могу занять первое место на этой Первой Военной Встрече, я все еще хочу быть первым, кто войдет в Город!»


Многие мастера не двигались, но некоторых людей подгоняло желание стать первыми, кто попал в Город. Если бы они это сделали, им бы, по крайней мере, чем хвастаться, как только они ушли.


«Таким образом, это давление создается от убийственного давления и давления злобных духов. Хотя будет несколько хлопотно, этого недостаточно, чтобы остановить меня!»


Несколько десятков человек мгновенно пролетели на одну или две мили вперед. Когда они увидели свою цель в поле зрения, лица многих просияли от радости. Но в это время из реки крови вышло несколько массивных кровавых рук, обрушивая ладони на этих гениев.


Многие гении атаковали эти кровавые руки, но их атаки полностью исчезли, исчезли в руке крови.


«Нет!»


Многие люди вскрикнули от страданий. Они были мгновенно поглощены этими кровавыми руками и бесследно исчезли.


Лишь двум людям удалось избежать кровавых рук после серии отчаянных маневров в воздухе, содрогаясь, они смогли вскарабкаться на ворота Города.


Когда все это увидели, они втянули холодного воздуха.


Из десятков людей только двум удалось пройти. Хотя те, кто пытался, были из второй группы, и они были не слишком сильными, этот показатель был слишком потрясающим. Кажется, что после этого во второй группе останется не так много людей.


«Это сложно. Нельзя защищаться от этих кровавых рук; мы должны их избегать».


Многие люди быстро пришли к такому выводу. Затем еще несколько десятков человек полетели к воротам Города. Убийственное намерение и обильная энергия окутали их. Когда поднялись кровавые руки, все эти люди пытались увернуться, но более 90% из них потерпели неудачу. Наконец, только три или четыре человека смогли добраться до городских ворот.


По сравнению с первой попыткой это был не намного лучший результат.


«Это слишком сложно!»


У многих людей внезапно появились другие выражения, их лица побледнели.


И в этот момент высокий и сильный мужчина в белых одеждах засмеялся, бросаясь к городским воротам. Он не следовал за другими, а сам шел вперед. Когда гигантская рука из крови приблизилась к нему, он не уклонился. Вместо этого он достал длинный посох из своего пространственного кольца и ударил им по руке из крови, сразу же рассеяв большую её часть!


Кровавый туман дрейфовал позади, когда человек легко добрался до ворот Города Резни.


«Кто этот человек? Он силен!»


«Его зовут Шику. Я не знаю, откуда он, но он та ещё темная лошадка. Он является первым мастером нашего полуфинала и использует простой длинный посох. Он слишком силен».


Здесь первые мастера полуфиналов были известны всем остальным, а другие также имели о них общее представление.


«Этот мальчик с посохом хорош. Я слышал, как его зовут Шику. Кажется, он скрывал свои силы в полуфинале».


«Не то, чтобы он скрывал свои силы, но никто не мог заставить его использовать свою истинную силу. Интересно, какой замечательный эксперт его обучает?»


Присутствующие Короли Мира вели своё обсуждение с передачами звука истинной сущности. Они были явно удивлены тем, что Шику мог использовать свой посох, чтобы разрушить кровавые руки.


После Шику вышел бледный мастер – Безграничный Исподний. Он хотел скопировать Шику и рассеять кровавые руки, но после двух атак он вообще ничего не мог с ними поделать. Вместо этого он был почти схвачен руками и был вынужден использовать Концепцию Пространства, чтобы с трудом уклониться от них и взобраться на городские ворота.


Выражение лица Исподнего было крайне уродливым. Он не мог сравниться с потомками Императора, и не страшно, если он не мог сравниться с Линь Мином или Драконьим Клыком, но теперь появился какой-то случайный парень, который выскочил из ниоткуда, и который был намного сильнее, чем он!


Однако, на большой арене Царства Богов, Безграничный Исподний мог играть лишь второстепенную роль; не так много людей обращали на него внимание. Те, кто мог попасть к городским воротам, уже были поразительными людьми; кто заботился о том, мог ли он рассеять эти кровавые руки?


После того, как Безграничный Исподний прошел, вышел Драконий Клык. Драконий Клык атаковал мечом и разрубил руку из крови пополам, легко взбираясь на городские ворота.


«Еще один прорубил свой путь через кровавые руки!»


«Такая мощь! Я тоже нападал на кровавые руки, но это было похоже на порыв ветра, что поражал возвышающееся дерево. Разве этот Драконий Клык не второй в своём полуфинале? Интересно, насколько странным будет Линь Мин?»


Пока шло обсуждение, Линь Мин сделал свой ход.


Он легко взлетел в воздух. Убийственное намерение и обильная аура пруда крови вообще не могли повлиять на него. В это время к нему приблизилась рука из крови.


Линь Мин атаковал своим копьем, рассекаю руку из крови с середины!


Глядя на спокойного и невозмутимого Линь Мина, рты зрителей приоткрылись.


«Он действительно уродец! Звезда Могильной Луны произвела на свет два чудовищных уродца. Если этот Драконий Клык попал бы в другой полуфинал, он мог бы быть первым там. Но всегда есть кто-то сильнее сильного. В конце концов, он занял второе место».


Поднявшись на городские ворота, Линь Мин посмотрел на Шику. Он чувствовал, что этот сильный и крупный был очень сильным. Чтобы он мог так легко развеять руки из крови, он должен был обладать ужасающей силой.


«Он также является культиватором тела и энергии!»


Линь Мин сразу понял, что этот парень тренировался и в технике трансформации тела, и что его культивирование Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ было не хуже его!


«Как он натренировался до этого уровня?»


Глаза Линь Мина озарил резкий свет. Эта Первая Военная Встреча Царства Богов была поистине наполнена затаившимися драконами и крадущимися тиграми. Здесь самом деле был человек, которому удалось достичь таких высот в технике трансформации тела. Ему, должно быть, встретился какой-то невероятный счастливый шанс.
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Глава 1278



Глава 1278 – Оставшийся без вызова


После того, как Драконий Клык и Линь Мин поднялись на городские ворота, за ними последовали многие другие.


Даже потомки Императоров больше не беспокоились о позерстве.


«Это Белый Король! Прямой ученик Императора Безбрежной Вселенной!»


Белый Король отличался высокой сдержанностью. Несмотря на то, что он присоединился к предварительным, он не раскрыл своих истинных способностей, и редко выходил в зону соперников, поэтому многие люди и не знали о нем.


Без каких-либо проблем Белый Король легко победил руки из крови и вышел к городским воротам.


После Белого Короля вылетела Сяо Мосянь. Она даже вовлекла рук из крови в небольшую схватку, прежде чем рассеяла их. Другие мастера боялись кровавых рук и энергично пытались избежать их нападений, но для Сяо Мосянь все это было забавой.


Затем настало время Феи Ледяной Мечты.


Ледяная Мечта мягко подняла руку, покрывая все своё тело областью рассеянного света. Этот рассеянный свет медленно вращался вокруг Морозной Мечты, походя на бесчисленные великолепные цветочные лепестки, которые падали вокруг нее. Затем она просто исчезла.


В следующий момент она появилась над городскими воротами. Появился туманный ореол света, сияющий ослепительными красками, такими же как весенние цветки вишни. В этих цветочных лепестках, гордая и высокая, появилась Ледяная Мечта, как богиня, упавшая с небес. Все ее тело излучало священную ауру. Несмотря на то, что она вошла в Город Резни, она не была запятнана даже самым тонким запахом крови.


Ледяная Мечта так необъяснимо появилась в Городе, как будто сами эти цветочные лепестки привели ее туда. От начала и до конца никто не смог увидеть, как она двигалась или какие Законы она использовала.


«Это телепортация?»


«Невозможно! Сила пространства вокруг Города чрезвычайно могуча, и плюс ещё эта бушующая энергия мешает нам всем. Нам и летать-то тяжело, так как она могла телепортироваться?»


«Слишком ужасно. Я не знаю, какие Законы она использовала, что она только что сделала. Кто может быть ей соперником?»


Все смотрели на Фею Ледяную Мечту с трепетом в глазах. Сяо Мосянь была невероятным гением одаренным небесами, но ей было всего 26 лет. Из-за её молодости, ее сила, естественно, отставала от её старшего.


Более того, после понимания происхождения Сяо Мосянь выходило, что хотя никто не годился ей в соперники, по крайней мере можно было ясно видеть ее силу. Она не была похожа на Фею Ледяную Мечту, которая всегда была таинственной. Даже сейчас ни у кого не было ни малейшего понятия о ней.


«Это не Законы Пространства. Эта Ледяная Мечта слишком страшная... »


подумал про себя Драконий Клык. Как кто-то с предельным пониманием Законов Пространства, а также тот, кто коснулся шестого уровня Концепции, он мог легко отличить, использовала ли Фея Ледяная Мечта Законы Пространства или нет.


В этой вселенной не было предела. Всегда была гора повыше и человек посильнее!


Многие мастера вздохнули от волнения. Ледяная Мечта была настолько ужасающей, но никто не знал, где же лежат пределы ее силы.


последующие за Ледяной Мечтой участники оказались в тени. Даже если они и могли победить руки из крови, в этом не было ничего особенного.


Вскоре все 10 000 человек попытались войти в Город Резни, и только 890 преуспели!


«10 000 человек и теперь 90% были внезапно устранены!»


«Это слишком ненормально. Я думал, что после выхода в финал я смогу заработать рейтинг, но я никак не думал, что будет так много людей, у которых даже не будет шанса выйти на арену!»


«Гениев слишком много. Этот конкурс - это просто определение ожесточенности!»


Даже те, кто успешно вошел в Город, думали об этом.


Что касается тех мастеров, которые были чрезмерно уверены в себе, они также сдерживали презрение и зависть в их сердцах. Разница была изложена перед ними. Многим из них с трудом удалось обойти эти руки, чтобы попасть в Город Резни, в то время как некоторые легко побеждали руки из крови. Был даже кто-то вроде Ледяной Мечты, которая прошла с использованием каких-то просто немыслимых средств.


«Да начнется битва!»


Внезапно объявляется один из Королей Мира, управляющих турниром.


В 10 великих дивизионах те, которые были устранены, были во второй группе. Все в первой группе будут считаться прошедшими.


Линь Мин был в третьем дивизионе. В его подразделении во второй группе осталось 62 человека. Им пришлось бы бросить вызов этим 30 мастерам в первой группе.


«Драконий Клык?»


Линь Мин был удивлен. Раньше он не замечал, но он и Драконий Клык были помещены в одно и то же подразделение. Кроме того, здесь также был Фиолетовый Клинок.


«Выбирайте своего противника. У каждого из вас есть три попытки».


Тот, что управлял этим подразделением, был худым стариком. Он был облачен в синюю одежду и обладал необычайным и эфемерным нравом.


62 человека выбрали своих противников. Ни Линь Мин, ни Драконий Клык не были выбраны.


Это было вполне объяснимо. Как один из немногих людей в их подразделении, способный победить эти кровавые руки, мог бросить вызов кому-то столь же сильному?


Помимо Линь Мина, несколько других людей тоже не были выбраны. Это были потомки Императоров, основные ученики Небесных Дворцов, или мастера первых мест полуфиналов.


У всех остальных было три или четыре противника. Были даже некоторые, которые с трудом вошли в Город Резни, например, как Фиолетовый Клинок, которые одновременно были выбраны семью или восемью людьми.


«Так вот оно что. Экстремальный раунд при входе в Город Резни помогает сократить количество участников, но также помогает тем, кто во второй группе получить приблизительное представление о силе других. Они могут узнать, кто слабый, а кто силен, поэтому они не тратят свое время напрасно».


Когда Линь Мин подумал об этом, он внезапно почувствовал, что чей-то взгляд упал на его тело. Он увидел юношу, одетого в белые одежды, который смотрел на него. Этот юноша был выбрит на лысо и на голове его виднелся шрам девяти колец. На нем были соломенные сандалии и свободная одежда, само воплощение торжественного монаха.


"Монах…"


Брови Линь Мин выгнулись.


«Благодетель Линь, я благословлен встречей с тобой. Я ученик Горы Потала, Хан Чи».


«Гора Потала ...» Линь Мин был поражен. Раньше он никогда не слышал имени Горы Потала.


Когда Линь Мин попытался вспомнить что-нибудь о Горе Потала, он услышал звук передачи звука истинной сущности Фиолетового Клинка.


«Брат Линь, Гора Потала - секта уровня Небесного Дворца Императора. Они хорошо скрываются большую часть времени, но они являются одной из самых долгоживущих сект с самой славной историей, и даже ходят слухи о том, что в их секте есть два Императора!»


«Два Императора?» Спросил Линь Мин, испугавшись. Секта с двумя Императорами!


«сект с двумя Императорами очень мало. В будущем Небесный Дворец Божественной Мечты и Демонического Рассвета войдут в их число. Фе. Ледяную Мечту и Сяо Мосянь можно назвать молодыми Императорами. Но, будь то Небесный Дворец Божественной Мечты и Демонического Рассвета, они не могут сравниться с Горой Потала. В этом разница в фоне. Я слышал, что Гора Потала существует уже 3,6 миллиарда лет ... »


«3,6 миллиарда лет!»


Линь Мин втянулся в холодный воздух. Для секты 3,6 миллиарда лет это был немалый отрезок времени!


«За эти 3,6 миллиарда лет истории в их рядах всегда был Император-защитник? Разве это не означает, что в секте было рождено несколько десятков Императоров?»


«Я не слишком в этом уверен. Гора Потала чрезвычайно таинственное место. Единственная причина, по которой я немного знаю о них, в том, что я изучал информацию о всех, кто участвует в финале Первой Военной Встречи».


Линь Мин пристально посмотрел на Хан Чи. Этот монах источал ауру глубокую, как море. Он явно был могущественным мастером.


«Здесь действительно слишком много мастеров. Это логово крадущихся тигров и затаившихся драконов!» снова подумал Линь Мин. Он обхватил кулак ладонью и поздоровался с Хан Чи.


«Рад встретить тебя».


Поскольку этот человек был вежлив, Линь Мин, естественно, должен был ответить ему тем же.


И в это время началось ожесточенное сражение. В каждом крупном дивизионе разразилось несколько сражений одновременно. Почти во всех из них участники второй группы потерпели поражение.


Во время битв и сражений время от времени кто-то постоянно устранялся. Но этот бой не оказал никакого влияния на Линь Мина. Когда солнце село и завершился раунд ликвидации, из 10 000 человек осталось всего 300 человек, в каждом дивизионе было 30 человек.


Фиолетовому Клинку не повезло; он был ликвидирован.


Он не справился. Он был тем, кто с трудом попал в первую группу. от Звезды Могильной Луны остались только Линь Мин, Драконий Клык, Безграничный Исподний и Бескровный Меч.


сражаться утром или ночью, для мастера не было никакой разницы. После нескольких часов отдыха начнутся групповые матчи.


было около полуночи.


«Все происходит так быстро!»


Линь Мин подумал про себя. Не было даже выделено времени для дневного отдыха!


Линь Мин взглянул на список имен. В каждой группе из 30 человек каждый человек должен был сразиться лишь 15 раз. Главные бои Линь Мина были бы главным образом против главных учеников Небесного Дворца или трех лучших участников из полуфиналов. Он бы не встретился с настоящими потомками Императоров или Драконьим Клыком. Казалось, что всех, кто считался экстремальным мастером, посеяли в разные группы, чтобы отделить их друг от друга.


«Первая арена! Линь Мин против Цан Ляна! Драконий Клык против Уцзюй! Хан Чи против Хен Иня!»


На отдельных аренах дивизионов рефери громко объявил, что первым, кто выйдет на арену, будет Линь Мин. Это было вполне объяснимо. Линь Мин не сражался в серии ликвидации, поэтому ему, естественно, пришлось сражаться первым.


Его противник, Цан Лян, был основным учеником Небесного Дворца, и он жил во Дворце 90. Исходя из этого, можно было в определенной степени представить его силу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1279



Глава 1279 – Различия в силе


Цан Лян, который шел к арене, был мастером серебристыми волосами, который использовал черное копье, такое же оружие, как и Линь Мин.


Линь Мин также молча достал Копье Крови Феникса из своего пространственного кольца.


«Копье? Как интересно!»


Цан Лян слабо улыбнулся. «Я кое-что слышал о тебе. Ты был первым участником на Звезде Могильной Луны, и многие люди узнали о тебе. Они считают, что ты сможешь легко войти в тройку лучших Земного Провозглашения и, возможно, даже расцветешь во всей славе во время этой Первой Военной Встрече и попадешь в 10 лучших Провозглашения Небес».


Согласно правилам Первой Военной Встречи, прямые ученики Императора и основные ученики Небесного Дворца считались уместными в Провозглашении Небес. а в Земном Провозглашении будут собраны ученики Миров Королей Мира.


В прошлых Первых Военных Встречах тройка лучших Земного Провозглашения, имели бы весьма средний рейтинг в Провозглашении Небес. Не упоминая потомков Императоров, многие основные ученики Небесного Дворца, которые также были во второй группе, часто были лучше, чем ученики Священных Земель Королей Великих Миров.


Это объяснялось тем, что у этих главных учеников Небесного Дворца часто в мастерах были мастера в полу шаге от области Императора, и их наследия и ресурсы часто были намного лучше. Часто они даже могли изучать превосходящие божественные силы. ученикам Священных Земель было очень трудно сравниться с ними.


Цан Лян был основным учеником Небесного Дворца. Будучи основным учеником Небесного Дворца, он был, естественно, высокомерным. Но каким бы высокомерным Цан Лян не был, он не думал, что сможет войти в 10 лучших Провозглашения Небес. А все потому, что импульс и величие этой Первой Военной Встречи были слишком внушительными. По мере того как Первая Военная Встреча набирала обороты, все больше и больше учеников Императоров начали показывать себя. На старте их было меньше 10, но теперь, когда начались финалы, их было уже 30.


Это была крайне редкая ситуация, даже если учитывать все прошедшие Первые Военные Встречи. Например, на последней Встрече участвовало только семеро потомков Императоров. Оглядываясь еще дальше назад, редко можно было найти Встречу, в которой было бы более 10 потомков императоров.


Это привело к тому, что минимум, необходимый для того, чтобы войти в 10 лучших Провозглашения Небес, был очень высок. Если бы кто-то хотел войти в топ-10, ему пришлось бы вести беспощадные и кровопролитные раунды!


30 потомков Императоров пришли из более чем 20 Небесных Дворцов, и каждый из них был невероятно чудовищным гением. Более того, почти у каждого из них было культивирование позднего этапа Божественного Моря. Столкнувшись с одним из них, Цан Лян вообще не был бы уверен в себе. Несмотря на все это, в этой ситуации еще было много людей, которые полагали, что Линь Мин, простой мастер среднего этапа Божественного Моря, имел шанс войти в первую десятку Провозглашения Небес. Разве это не означало, что Линь Мин мог легко победить его?


Цан Лян, конечно, не был в этом уверен.


«Линь Мин имеет чрезвычайно высокий шанс войти в первую десятку Провозглашения Небес? Кто это сказал?»


Вокруг арены многие из зрителей также были участниками. Это был первый раз, когда они услышали, что Линь Мин надеялся войти в первую десятку Провозглашения Небес.


«Без понятия. Я только слышал, что он был первым мастеров полуфинала на Звезде Могильной Луне, и его потенциал даже превосходит потенциал Драконьего Клыка. Его всесторонняя сила тоже неплохая. И этот Драконий Клык также является пиковым мастером».


«Драконий Клык? Разве он не просто обычный смертный мастер ...? » прокомментировал ученик Небесного Дворца. Его глаза скользнули к другой арене, где Драконий Клык должен был противостоять Уцзюю. Уцзюй также был учеником Небесного Дворца во второй группе. Его дворец был 130 по счету, чуть хуже, чем Цан Лян.


После того, как Линь Мин услышал слова Цан Ляна, он слабо улыбнулся. «У меня есть шанс войти в первую десятку Провозглашения Небес? Это, наверное, оценка, данная мне учениками Небесного Дворца Безбрежной Вселенной».


Все ученики Небесного Дворца Безбрежной Вселенной считали, что Линь Мин использовал какой-то трюк, чтобы покорить Алтарь Божественной Печати. Тем не менее, это все ещё был более, чем удивительный результат. Исходя из него, они полагали, что потенциал Линь Мина был безграничен. Жаль только, что Линь Мин был слишком молод. Он был на пять или шесть лет моложе большинства других потомков Императора, поэтому они полагали, что Линь Мин займет место лишь в первой десятке Провозглашения Небес. Эта оценка уже омрачала большинство других потомков Императоров и подразумевала, что они будут побеждены гением на пять или шесть лет моложе их. Для потомков Императоров это был великий позор. Просто подумав о том, какую силу Линь Мин может постичь через пять-шесть лет, можно было бы представить себе, какое несоответствие давали эти пять или шесть лет.


«Я ученик главного ученика Императора Пепельной Луны, Лунного Дитя. Я достиг этого этапа, и я хочу использовать эту битву, чтобы научить тебе кое-чему. Я научу тебя, насколько велика разница между Провозглашением Небес и Земным Провозглашением. Даже если мы не являемся прямыми учениками Императора, у нас все еще есть превосходящие божественные силы, которые мы можем культивировать!»


Цан Лян не сказал, что победит Линь Мина. Он не верил, что слухи о нем были беспочвенны, но он также не верил, что Линь Мин сможет прорваться сквозь так много могущественных врагов, чтобы попасть в топ-10.


«Этот Цан Лян действительно глуп».


злорадствовал под ареной Чжао Цзи. По велению судьбы он был помещен в тот же дивизион, что и Линь Мин. И, будучи учеником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, он прекрасно понимал, насколько ужасен Линь Мин. Цан Лян мог только винить свою неудачу.


«К счастью для него он не сказал, что он может победить Линь Мина, иначе его лицо опухло бы от позора позже» сказал другой ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, что был рядом с Чжао Цзи. Даже если ученики их Небесного Дворца и уступали Линь Мину, они все равно были рады видеть, что ученики других Небесных Дворцов едят грязь.


Когда Цан Лян собирался сказать еще несколько слов, он внезапно услышал громкий приглушенный звук из-за спины, словно кто-то силой ударил по защитным световым барьерам вокруг арен.


Он обернулся и был поражен. На другой арене, где Уцзюю приходилось столкнуться с Драконьим Клыком, защитная истинная сущность Уцзюя была полностью разрушилась. Он выплюнул глоток крови, падая на землю. Что касается Драконьего Клыка, он стоял в центре арены, небрежно схватив изогнутый меч, как будто он вообще не потратил никакой энергии.


Эта битва закончилась всего за несколько минут!


«Это ... что случилось?»


Глаза Цан Ляна округлились. Он был немного знаком с Уцзюем. Хотя Уцзюй уступал самому себе, у него все еще была сила, чтобы конкурировать за 100 лучших Провозглашения Небес, и все же он был быстро побежден Драконьим Клыком!


«Мощь какая! Он использовал двойное пространственное зеркальное изображение, чтобы победить за один ход!»


«Двойное пространственное зеркальное изображение не считается слишком искусным. Предел Драконьего Клыка, безусловно, лежит за двумя изображениями. Интересно, какой границы он достиг!»


«Неудивительно, что некоторые люди говорили, что у Драконьего Клыка есть шанс войти в первую десятку Провозглашения Небес. Теперь, похоже, эти слухи, возможно, и были немного преувеличены, но не обязательно неточны».


Вокруг арены Драконьего Клыка многие люди смотрели его поединок. Исход был решен в один миг!


Лицо Цан Ляна стало неизмеримо мрачным. В полуфинале на Звезде Могильной Луны Драконий Клык был лишь вторым. Линь Мин занял первое место!


«Что ты там говорил? Давай начнем сейчас же, а то та сторона уже закончила борьбу».


Выражение Линь Мин было обыденным, но его слова так и звенели в ушах Цан Ляна. Линь Мин просто не считал его достойным противником, и его слова подразумевали, что эта битва скоро закончится.


«Какой злобный человек. Пепельная Луна В Небе!»


Цан Лян крикнул вслух, и водянистый лунный ореол окутал его. За Цан Ляном появилась блестящая, медленно поднимающаяся луна. Эта круглая луна испускала великолепную и древнюю атмосферу, из-за которой трудно было смотреть прямо на нее.


Когда все видели эту сцену, их глаза загорелись.


«Это превосходящая божественная сила, сила Небесного Дворца Пепельной Луны - Древняя Пепельная Луна!»


По правде говоря, Древняя Пепельная Луна не была полной превосходящей божественной силой. Многие Императоры использовали всю свою жизненную энергию, чтобы создать превосходящую божественную мощь. Им, возможно, приходилось тратить десятки миллионов лет, чтобы завершить только половину силы, и они даже могли умереть, прежде чем успевали завершить её. Именно по этой причине было так много незавершенных превосходящих божественных сил.


Древняя Пепельная Луна была одной из этих превосходящих божественных сил.


«Хилый верблюд по-прежнему лучше, чем лошадь. Даже если ученик Небесного Дворца слаб, у него все еще есть превосходящая божественная сила, поддерживающая их. Уцзюй только что недооценил своего врага и даже не использовал свою превосходящую божественную силу. Цан Лян извлек из этого урок, и теперь он сразу начинает со всего, что у него есть».


«Цан Лян может создать определенные проблемы Линь Мину. В конце концов, он сильнее Уцзюя».


В этой ситуации, даже если Цан Лян и должен был показать свою превосходящую божественную силу, очень мало людей думали, что он сможет победить Линь Мина. Если Линь Мин был на том же уровне, что и Драконий Клык, то дисбаланс между ним и Цан Ляном был бы слишком велик.


Но если он полагался на свою превосходящую божественную силу, чтобы участвовать в длительной битве, он мог бы истощить энергию Линь Мина.


«превосходящая божественная сила? Как жаль, что ты лишь поцарапал поверхность».


Линь Мин схватил Копье Крови Феникса и бросился в атаку. Со вспышкой света копья свет копья Древней Пепельной Луны перед Цан Ляном был поражен. Хотя он не разрушился, свет почти полностью угас.


«Мм? Эта атака содержит Концепцию Безвременья? Неудивительно, что эта способность испускает такое древнее и безграничное чувство. Во истину, любая превосходящая божественная сила вовсе не проста! К сожалению, понимание Цан Ляна слишком слабое. Хотя Небесный Дворец Императора часто имеет более чем одну превосходящую божественную силу в качестве наследия, слишком много людей хотят её изучать. Количество времени, которое ученик может потратить на её изучение, ограничено. Если вы хотите изучить её подробно, вам нужно быть, по крайней мере, потомком Императором».


Свет Копья Линь Мина скрутился, и бесконечный поток грома вырвался наружу, разрывая круг Древней Пепельной Луны.


«Он так легко сломал её?»


Это была превосходящая божественная сила. Даже если Цан Лян и не смог подробно изучить её, её все равно не должно было так легко сломать.


Линь Мин начал идти к Цан Ляну, шаг за шагом.


«Ты зашел слишком далеко! Ты меня вынудил!» крикнул Цан Лян. «Второй стиль Древней Пепельной Луны- Луна, Мерцающая Сквозь Небеса И Землю!»


Когда Цан Лян атаковал второй атакой, истинная сущность разразилась до предела. Все вены в его теле выпучились, когда он явно превзошел свои силы.


Однако, столкнувшись с отчаянной атакой Цан Ляна, Линь Мин просто сделал выпад копьем. Пламя и гром вспыхнули, и удар луны был прямо рассечен надвое копьем Линь Мина.


Пэн!


Защитная истинная сущность Цан Ляна разрушилась. Он отлетел назад и упал на пол арены.


Линь Мин легко добился победы. Разрыв был намного больше, чем предполагали все остальные.


«Я знал, что так будет. Цан Лян и Линь Мин просто не на одном уровне. Мы уже сказали, что Линь Мин сможет продвинуться в десятку лучших, но не многие люди верили нам» говорил с насмешливым презрением ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной под ареной. Неужели их Алтарь Божественно Печати было бы так легко покорить? Даже если прибегать к трюкам, на вершину определенно было бы нелегко подняться. с любым количеством уловок подняться на вершину было бы так же сложно, как достичь небес.


«Ничего не поделать. Люди только верят своим глазам, а не слухам, которые они слышат ушами. Кроме того, было проведено слишком много полуфиналов, и многие из тех, которые были ранжированы в них получили слишком много признания» сказал Чжао Цзи. Хотя был он не слишком доволен Лин Мином, он не мог не признать его силы.


«После этого Линь Мину может и не надо будет снова сражаться. Многие люди просто признают поражение, чтобы не сталкиваются с ним в битве. В каждой группе каждый должен будет бороться с 15 людьми. Если они признают поражение, они могут сохранить свою силу для следующего боя».


Ученики Небесного Дворца Безбрежной Вселенной угадали правильно. После того, как Цан Лян был побежден, второй соперник Линь Мина сразу признал поражение.


Третий, четвертый и пятый поединок прошли так же.


Линь Мин легко получил пять побед подряд, как и Драконий Клык. В глазах всех остальных такой гений, как Линь Мин, был просто партнером по спаррингу в этой короткой интерлюдии. Их настоящая сила будет раскрыта в истинном финале.
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Глава 1280



Глава 1280 – Легко преодолев отборочные


На групповом этапе, поскольку мастера были посеяны в разные группы, Линь Мин победил на всех этапах, получив 10 побед без единой заминки.


У Драконьего Клыка также набралось 10 побед. Кроме того, но и Хан Чи и два других прямых ученика Императора легко добились победной серии из 10 побед.


Хотя это были групповые матчи, многое становилось ясным. Всегда были заинтересованные стороны, которые вскоре обобщили 50 лучших представителей всех дивизионов. Линь Мин и Драконий Клык были в этих рейтингах. В них же также были включены 30 прямых учеников Императоров, так как не было ни одного слабого прямого ученика Императора. В конце концов, слабый не обладал квалификацией, чтобы стать потомком Императора.


Еще один вопрос, который стоит упомянуть, - Небесный Дворец Божественной Мечты. Помимо Феи Ледяной Мечты, которая была Священнослужителем от этого Небесного Дворца выступали также три основных ученика. Ни один из этих основных учеников не был слабым, и все они были помещены в этот список из 50 имен.


Их троих прозвали «Три Феи Божественной Мечты». Их звали: Ледяное Заклятие, Ледяное Облако и Ледяная Луна.


В Небесном Дворце Божественной Мечты все ученики поколения Ледяной Мечты имели фамилию «Ледяная», но только у высшего ученика была квалификация называть «Мечтой».


Отсюда и возникло имя Ледяная Мечта.


«Небесный Дворец Божественной Мечты... поистине грозный». Линь Мин молча наблюдал, как три феи сражаются в своей группе.


на арене сейчас была Ледяная Мечта. Она просто смотрела на своего противника, и без единого хода победа была предрешена.


Ее противник упал на колени, все покинули его тело.


И этот человек был гения второго места его полуфинала. Гений, который занял второе место среди 100 великих миров, на самом деле не имел возможности сопротивляться, оказавшись перед Ледяной Луной!


«Ледяная Луна побеждает!»


Король Мира, управляющий этой ареной, объявил без всякого выражения. Этот результат был тем, чего он уже ожидал.


Хотя три феи были грозными, им мало кто сдавался до начала боя. А все потому, что в качестве учеников Небесного Дворца Божественной Мечты их статусы были особенными. Они были таинственными и мистическими, само определение совершенства. Даже если другие гении и знали, что они не могут победить их, они все равно сражались. По крайней мере, когда они покинут Первую Военную Встречу, они могли бы похвастаться тем, что они сражались с феями Небесного Дворца Божественной Мечты. Даже если они и были разгромлены и побеждены, они все еще могли с гордостью говорить об этом.


Проигрыш одной из фей Небесного Дворца Божественной Мечты не был постыдным делом. Скорее, это было чем-то, чем можно было бы похвастаться.


«Небесный Дворец Божественной Мечты - это действительно странное и мистическое место. В других Небесных Дворцах часто есть триллионы учеников, но у Небесного Дворца Божественной Мечты всего несколько сотен. Каждый из них должен быть выдающимся человеком среди всех выдающихся!» подумал Линь Мин. Но в это время в его голове раздался голос. Он был поражен, а затем счастливо сказал: «Мисс Мо, вы закончили свое уединение?»


В пространстве Магического Куба даже у Императора не было способности ощущать Mo Вечный Снег. Конечно, это было бы неважно, даже если бы он это и сделал.


«Мм, я кое-что поняла из этого неполного осколка. Я проверяла информацию с помощью Небесного Тиранического Руководства, по одной истине за раз, и теперь я поняла вещи, которых я раньше не знала. Сотни Слоев Волн Небесного Тиранического Руководства могут пойти еще дальше ».


«Как Рыбка?»


Линь Мин уже некоторое время не заглядывал в пространство Магического Куба, а Мо Вечный Снег и Рыбка жили внутри, как им было угодно.


«В эти дни Рыбка спит все больше и больше. Хотя она съела большое количество кристаллов фиолетового солнца, в ее теле до сих пор не было никаких изменений».


Мо Вечный Снег покачала головой. Она догадалась, что у Рыбки было какое-то особое происхождение и, безусловно, уникальное, но до сих пор она еще не видела, как эта особенность проявилась в теле Рыбки.


Более того, рост Рыбки происходил намного медленнее, чем у других маленьких девочек. В течение этих лет она все еще сохраняла внешний вид маленькой девочки 11-12 лет.


Из 50 человек, помимо Трех Фей Небесного Дворца Божественной Мечты, внимание Линь Мина привлек ещё один человек.


Он назвал себя Цзюнь Голубая Луна, и он был одет в белое. С головы до пят он испускал ауру печального и меланхоличного ученого. у его талии висел кувшин вина, и он использовал длинный меч. Странно, но этот меч казался ржавым. По всей видимости, это был обычный смертный меч, который был запятнан кровью и ржавчиной.


«Это оружие ...»


Когда Линь Мин увидел этот меч, он почувствовал что-то неописуемое в его сердце. Это был не обычный меч. Лезвие меча испускало легкое давление, и Линь Мин все еще не мог понять, что это за оружие. Он не мог судить, был ли это духовный артефакт или нет.


"Это…"


Линь Мин пристально посмотрел на этот меч. Если бы это был действительно непревзойденный меч в ранге сокровища, почему он заржавел? Клинок покрывали четкие пятна ржавчины, а не какой-то умышленный камуфляж.


«Я также не могу видеть тайны, кроющиеся в этом мече» сказала Мо Вечный Снег из Магического Куба, качая головой. Она не могла понять тайн этого оружия. «Это может быть счастливый шанс Цзюня Голубой Луны, как и твой Магический Куб».


«Может быть» Линь Мин вздохнул. В 3000 великих мирах Царства Богов и среди квадриллиона триллиона жизней в нем, неизбежно было слишком много людей, которые сталкивались со счастливыми шансами. Например, Шику, этот культиватор тела и энергии, Драконий Клык со своими Зрачками Тремя Жизней, а теперь это Цзюнь Голубая Луна. Все эти люди испускали непостижимое чувство.


“Take my move! Savage Dragon Crossing the River!”


Время шло быстро. Шел второй день, и скоро приблизился вечер. К этому моменту непрерывные бои продолжались два дня и одну ночь.


Некоторые поединки были чрезвычайно ожесточенными и интенсивными, и в некоторых поединках было выявлено абсолютное несоответствие в силе.


В своем последнем 15-м поединке Линь Мин наконец встретил соперника, который сражался с ним со всем, что у него было. Этот человек происходил из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


«Ты силен, но я не сдамся. Я хочу знать, как ты взобрался на Алтарь Божественной Печати!»


Для учеников Небесного Дворца Безбрежной Вселенной Алтарь Божественной Печати был легендой. И нарушил святость этой легенды не ученик их Небесного Дворца, а Линь Мин. у некоторых учеников это не укладывалось в голове. Они надеялись сразиться с Линь Мином, чтобы подтвердить, какая у него сила.


Как только этот мастер столкнулся с Линь Мином, все его тело задрожало, когда его суставы затрещали и повыскакивали со своих мест. Он жил во Дворце под номер 72 и в 14 поединках он проиграл только один раз, выступив против ученика Горы Потала, Хан Чи. Это было вполне объяснимое поражение. Хан Чи был потомком Императора. Более того, он пришел из Небесного Дворца с самым глубоким фоном во всем Царстве Богов. Этот мастер просто не мог победить его.


«Прими мой ход! Дикий Дракон, Пересекающий Реку!»


Как только этот мастер напал, он использовал его окончательный убийственный удар. Его сабля с громадным импульсом рухнула в сторону Линь Мина. В тот момент все пространство вокруг Линь Мина казалось застыло на месте. Этот ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной фактически использовал Концепцию Пространства, более того, его достижения были не так плохи; он неуклонно вошел на четвертый уровень Концепции.


«Танец Огней Голубого Лотоса!»


Линь Мин не изменившись в лице сделал выпад копьем. Законы Огня слились воедино, и дикий и необузданный свет копья собрался в мерцающий луч, который мгновенно пробил свет сабли его противника!


Разница была просто слишком велика. С подавлением Законов, а также абсолютной силой, ему не удавалось сопротивляться.


"Что!?"


Ученик Небесного дворца Безбрежной Вселенной широко раскрыл глаза. Несмотря на то, что он знал, что он не годится в соперники Линь Мину, только теперь, когда он столкнулся с ним, он обнаружил, насколько велика разница.


Фууух!


Линь Мин нанес свой второй удар копьем. Этот удар копья разорвал защитную истинную сущность противника и отбросил его назад.


«Линь Мин, победа!»


Король Мира, управляющий этой ареной, сказал без всякого удивления. Таким образом, Линь Мин выиграл 15 поединков и успешно прошел предварительный финал.


Теперь Линь Мин вступил в настоящий финал.
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Глава 1281



Глава 1281 – Император Демонического Рассвета


Ранее утро в великом пространственном мире, открытом в мире Безбрежной Вселенной, солнце еще не поднялось. Небо все еще было покрыто туманной синей дымкой, и в великом пространственном мире уже собралось бесчисленное множество людей.


На земле собирались бесчисленные люди, как группки муравьев. В небе же множество людей напоминали моря саранчи. Эти люди все стремились к арене турнира.


Раньше, в Городе Резни, раунд ликвидации и отборочный раунд финала не были преданы гласности. Но несколько сотен миллионов людей все же смогли прибыть на арену. Если у них был входной билет, они могли наблюдать за турниром.


Входные билеты на финал были несравненно редкими. Все несколько сотен миллионов билетов были распределены между 100-200 Небесными Дворцами Императоров, 3000 великими мирами и бесчисленными средними мирами, маленькими мирами и скрытыми пространствами. В среднем у великого мира было только 30 000-50 000 билетов.


Здесь собрались Божественные Владыки различных Священных Земель, Старейшины и главные ученики Священных Земель Королей Мира, члены королевских семей и высокопоставленные фигуры Божественных Королевств Мировых Королей и даже настоящие Короли Мира. Когда на массивной арене собралось несколько сотен миллионов человек, любой случайно выбранный человек был бы тем, кто правил своей собственной территорией и был богом триллионов людей. Но теперь члены этой аудитории были не чем иным, как обычными зрителями. Многие из них даже не смогли получить хорошее место.


В предыдущих отборочных матчах только лучшие топ-50 мастеров из первых групп смогли бы попасть в настоящий финал.


Помимо этих 50 человек, всем остальным пришлось пройти жестокую серию отбора, чтобы конкурировать за оставшиеся места. Наконец, оставалось бы 300 человек, и в конце концов эти люди будут разделены на два списка - Провозглашение Небес и Земное Провозглашение.


«В первой группе всего 50 человек, и потомки Императоров занимают 30 из этих мест, оставляя всего 20 мест. Этот конкурс слишком напряженный».


«Этот раунд Первой Военной Встречи Царства Богов - действительно самое славное событие за последние несколько сотен тысяч лет. А все потому, что Император Божественной Мечты использовала Мир Божественной мечты, чтобы собрать всех гениев Царства Богов, что привело к этому беспрецедентному результату!»


«Все верно, мы живет во времена такого расцвета, нам действительно повезло. Я слышал, что даже многие Короли Великих Миров, спешат посмотреть турнир».


Пока шло оживленное обсуждение, по небу пронесся ужасный рев, и неописуемое давление окутало их всех. Громкий взрыв эхом отозвался по всему миру, раздаваясь между небом и землей, как будто само пространство разрушилось!


«Небеса, что за звук!»


«Похоже, моя душа ломается!»


Столкнувшись с этим неизвестным звуком, многие люди почувствовали, что их барабанные перепонки были готовы лопнуть, и даже их божественная душа казалась на грани разлома и рассеяния в небытие.


В это время развернулось действительно шокирующее зрелище. В небе разорвалась огромная пустота. Страшный поток энергии прошел через эту пустоту, когда массивная голова длиной в сто миль выходила из темноты. Из центра этой головы торчал одинокий рог, и её покрывали огромные чешуйки, такие же черные, как чернила, такие же темные, как ночь. Это была черная голова дракона!


«Это ... дракон !?»


«Это Черный Дракон, Божественный Зверь! Настоящий Божественный Зверь!»


Многие закричали в тревоге. Более 99% людей здесь никогда раньше не видели Божественного Зверя, и без великого случая большинство из них никогда и не увидели бы его за всю жизнь.


В Царстве Богов Божественный Зверь был существом почти наравне с Императором.


«Дракон ... это действительно настоящий дракон ...»


Великий Старейшина Клана Древнего Дракона напрягся на своём месте. Это была действительно трагедия. Несмотря на то, что он был Великим Старейшиной Клана Древнего Дракона, он никогда раньше не видел живого истинного дракона.


«Это дракон ...» Линь Мин увидел эту сцену из зоны ожидания участников. Оказавшись перед этим Божественным Зверем, он почувствовал огромное давление, надвигающееся на него.


«Подумать только, сюда пришел дракон. Означает ли это, что с ним прибыл Император?»


Многие люди вдруг подумали об этом. Они знали, что только могущественный Император может передвигаться на Божественном Звере.


«Черный Дракон ... тогда это, вероятно ... Император Демонического Рассвета!»


В аудитории были фигуры высокого уровня, у которых было некоторое понимание Императоров. Черный Дракон был зверем, на котором прибыл Император Демонического Рассвета.


«Император Демонического Рассвета!»


Когда люди услышали это имя, все они побледнели. Император Демонического Рассвета был известен как один из самых сильных Императоров. Первоначально он был известен как демонический злодей. На его пути к тому, чтобы стать Императором нельзя было сосчитаться убитых им людей.


Раньше, когда он был еще мастеров в полушаге от Короля Мира, поскольку он безрассудно убивал слишком много людей, он вызвал гнев мира. Некоторые великие секты объединились, чтобы уничтожить его, но в результате они потерпели неудачу. Впоследствии Император Демонического Рассвета прорвался в область Короля Мира и уничтожил тех, кто пытался убить его, убивая всех, пока не осталось ни собак, ни кур врагов.


В этой войне количество жертв исчислялось триллионами.


Этот демонический злодей вызывал панику, куда бы он ни пошел. Только когда он стал Императором, он медленно остыл и начал отступать от славы мира. Однако, когда старшее поколение мастеров слышало его имя, они все еще чувствовали, что их сердца дрожат.


«Император Демонического Рассвета приехал сюда лично?»


«Он здесь, чтобы посмотреть на Сяо Мосянь?»


«Император лично пришел, чтобы посмотреть Первую Военную Встречу?» кто-то в шоке вскрикнул.


Последние несколько Первых Военных Встречах Императоры не посещали. А все потому, что Император рождался каждый миллион лет, а Первая Военная Встреча проводилась каждые 4000-5000 лет. Чемпион Первой Военной Встречи просто не был сопоставим с Императором. Только мастер с потенциалом наравне с Императором был достоин внимание самого Императора.


«Ха-ха, так что это Брат Демонический Рассвет с личным видом. Подойди, позволь мне поприветствовать тебя!»


В воздухе раздался полный и энергичный голос. Линь Мин мог ясно слышать, что этот голос принадлежал Императору Безбрежной Вселенной.


После появления Императора Демонического Рассвета Императору Безбрежной Вселенной, естественно, пришлось устроить шоу.


Император Безбрежной Вселенной и Император Демонического Рассвета одновременно наблюдали эту Первую Военную Встречу. Возможно, даже Император Божественной Мечты наблюдала за этим событием. Это был действительно золотой век боевых искусств!


После появления Императора Демонического Рассвета атмосфера на арене разогрелась. Хотя они и не видели Императора Демонического Рассвета своими собственными глазами, зная, что они смотрят тот же турнир, что и мастер уровня Императора, это действительно волнующее дело.


«Даже Императоры прибыли сюда На этой Первой Военной Встрече слишком много мастеров. Если бы с ним сравнить Старшего Брата Линя, то ...» В районе мест клана Древнего Феникса Янь Маленькая Луна была немного обеспокоена. Хотя она знала, что Линь Мин был силен, она также просматривала информацию о различных гениях до этого, и каждый из них был страшным, чем предыдущий. Любой из них был для нее непостижимым существом.


«Уважаемые! Я приветствую вас всех здесь от имени Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Я - хозяин финалов Первой Военной Встречи – Безбрежный Космос!»


Высоко в небе над ареной парил высокий и крупный человек. Его фигура была увеличена иллюзорной магией, позволяя нескольким сотням миллионов зрителей ясно видеть его.


«Теперь я объявлю правила финала. В финале будет участвовать 50 мастеров. Финал должен быть разделен на два этапа. На первом этапе каждый человек будет сражаться в 18 битвах. Согласно их выступлению в этих 18 битвах, 50 мастеров будут разделены на два яруса. Первый ярус будет включать 10 человек, а второй - 40 человек. Финал этого турнира будет разыгран 10 людьми в первом ярусе, и из них будет сформирован список из 10 лучших.


Для тех, кто на втором ярусе, 40 человек пройдут круговой турнир. Тройка лучших из второго яруса, получат квалификацию, чтобы бросить вызов тем, кто находится в первом ярусе. Если они победят, они могут занять их места».


Правила финала не были сложными. В финале не нужно было сражаться с каждым другим мастером. Если человек сможет войти в первый ярус, ему нужно будет сразиться лишь в 27 поединках.


«Первые 18 поединков не должны быть трудными. Но в следующих девяти поединках каждый противник будет мастером из топ-10. Каждое сражение тогда будет действительно великолепным».


После того, как Линь Мин услышал эти правила, его сердце вспыхнуло этой мыслью. Но в это время над центральной ареной Безбрежный Космос громко выкрикнул: «Да начнется первый поединок – Ледяная Мечта против Лин Фэна!»


Первый поединок - дебют Ледяной Мечты!


Это было вполне разумно. Ледяная Мечта была самым популярным кандидатом на победу в Первой Военной Встречи. Хотя Сяо Мосянь была сильна, она была слишком молода. Как бы велик ее талант не был, невозможно было компенсировать абсолютное несоответствие, порожденное возрастом.


«Ледяная Мечта!»


«Фея Ледяная Мечта!»


Когда зрители увидели, что Ледяная Мечта поднялась, готовясь провести первый бой, многие люди, в частности молодые люди, стали громко выкрикивать её имя.


Многие люди не знали о Драконьем Клыке или Линь Мине, и они определенно не знали Белого Короля или Хан Чи. Но не было никого, кто бы не знал Ледяную Мечту и Сяо Мосянь. Ледяная Мечта была синонимом ледяного холодного совершенства, сильной и неприкасаемой женщины. В Царстве Богов она была пределом мечтаний бесчисленных молодых героев.


Теперь, когда они увидели, что Ледяная Мечта вышла на арену, как они могли не разволноваться?


Противником Ледяной Мечты был Лин Фэн. Лин Фэн также был основным учеником Небесного Дворца Императора. В предыдущих групповых матчах он шел без поражений. Его выступление было безупречным все время; он точно не был слаб.


«Кто это? Зачем ввязываться, просто сдайся и поскорее!»


«Да! Ты невезучий неудачник, просто признай поражение, и поскорее или ты нарвешься на неприятности!»


Лин Фэну действительно не повезло. Это был его первый бой на арене в финале, и ему пришлось бы столкнуться с Ледяной Мечтной. Более того, ему приходилось сталкиваться с неустанным нападением ее бесчисленных поклонников.


Лиуо Лин Фэна уродливо исказилось: «Эти люди, как будто считают меня ничтожеством».


Он, конечно же, не верил, что он годился Ледяной Мечте в соперники. Но, как гений, он был абсолютно уверен в своих способностях. Или, по крайней мере, он не верил, что он сломается при первом ударе. По крайней мере, он должен был сразиться с Ледяной Мечтой.


Он не планировал признавать поражение.


«Пусть начнется бой!»


громко объявил Безбрежный Космос. В то же время Лин Фэн бросился к Ледяной Мечте. Он держал в руках большой тяжелый меч, замахиваясь на неё. Его удар был похож на непреодолимого тигра, спускающегося с горы.


Но Ледяная Мечта совсем не двигалась. Нежный взмах ее руки… словно легкий ветерок, пронесся мимо нее. В следующий момент, когда Лин Фэн мчался по воздуху, вся его защитная истинная сущность полностью разрушилась. Его тело скрутило, как сломанный летучий змей, когда он упал на землю.


В течение всего процесса никто не смог ясно увидеть, что сделала Ледяная Мечта. Бой только начался, и Ледяная Мечта даже не сдвинулась с места.


«Ледяная Мечта, победа».


безразлично объявил Безбрежный Космос. Что касается нескольких сотен миллионов присутствующих, в том числе даже поклонников Ледяной Мечты, все они выглядели так, будто они погрузились в оцепенение.


«Это была иллюзия?»


«Нет! Защитная истинная сущность Лин Фэна а явно была разрушена чем-то. Как может атака иллюзии иметь такой эффект! "


Ледяная Мечта была сильной, но то, что действительно испугало всех, так это то, что они не знали, в чем же ее сильные стороны.


Ее методы, ее Законы, все они напоминали какую-то иллюзорную фантомную атаку, но правда была не такой простой. Невозможно было представить, какими были ее навыки.


«Слишком страшно. Если встретишься с ней, даже не заметишь, когда проиграешь!»


У многих гениальных участников глаза озарило благоговение, когда они смотрели на Ледяную Мечту. Что касается нескольких сотен миллионов присутствующих людей, то после короткого затишья, вся арена взорвалась хриплыми возгласами.


«Ледяная Мечта! Ледяная Мечта!» бешеные крики продолжались несколько десятков вдохов, прежде чем медленно успокоились.
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Глава 1282



Глава 1282 – Линь Мин против Ледяной Луны


«Ученики Небесного Дворца Божественной Мечты слишком сильны. Мало того, что у них есть Ледяная Мечта, есть также Три Феи Божественной Мечты, и каждая из них чрезвычайно сильна. Они куда страшнее, чем слабые потомки Императора!»


«Да, у Небесного Дворца Божественной Мечты просто слишком мало учеников. Говорят, что есть 10 настоящих потомков Императора Божественной Мечты, и не считая основных учеников, Небесный Дворец Божественной Мечты насчитывает всего несколько сотен учеников. Три Феи Божественной Мечты никоим образом не уступает обычным потомкам Императоров».


Стоит упомянуть, что у Императора часто было 100-200 потомков, например, у Императора Безбрежной Вселенной. Но, если бы все ученики Небесного Дворца Божественной Мечты были бы объединены вместе, они только соответствовали бы числу потомков Императора других Небесных Дворцов.


«Все верно. Хотя Три Феи Божественной Мечты не являются потомками Императора, все еще приходится рассматривать их на том же уровне, что и потомков Императора. Более того, их техника странная, и Законы, которые они используют, чрезвычайно особенны. Оппоненту, вероятно, было бы лучше столкнуться с обычным потомком Императора, чем с ними.


«Второй поединок. Хан Чи против Ехэ!»


Человеком, который должен был подняться на второй поединок, был Хан Чи.


«Гора Потала ... Я никогда не думал, что Гора Потала приведет своего потомка в такое время ...»


Мо Вечный Снег прошептал из духовного моря Линь Мина.


«Мисс Мо, вы знаете о Горе Потала?»


«Мм, немного. Мой дед однажды рассказывал мне, что Гора Потала - самая древняя секта во всем Царстве Богов. Их история насчитывает 3,6 миллиарда лет. Если слова Древней Божественной Печати о великом мировом бедствии, произошедшем 3,6 миллиарда лет назад, были верны, то после того, как Вселенная пересекла это бедствие, появилась Гора Потала и медленно развивалась до того масштаба, в котором она существует сейчас!»


«М-м? Тогда вполне вероятно, что Гора Потала знает, что произошло в этом древнем великом бедствии? »


«Я не уверена в этом. Я боюсь, что в великом бедствии были уничтожены многие цивилизации боевых искусств, что привело к потере огромных записей истории. 3,6 миллиарда лет - это слишком давний срок, и многие вещи были захоронены в реках времени. Если бы все те мастера, которые участвовали в великом бедствии, умерли, тогда история была бы еще более запутанной. Трудно сказать, какую роль сыграла Гора Потала в великом бедствии.


Но, несмотря ни на что, правда в том, что фон Горы Потала действительно ужасен. Внутри всего Царства Богов их секта обладает наибольшим количеством превосходящих божественных сил! Начиная с отметки в 3,6 миллиарда лет назад, они, вероятно, произвели более нескольких десятков Императоров!»


Так много Императоров, насколько это удивительно? Даже если бы они произвели 10 Императоров, и половина этих Императоров создали свою собственную превосходящую божественную силу, то это означало бы, что Гора Потала обладала, по крайней мере, пятью превосходящими божественными силами.


Как могли другие секты сравниться с этим?


Этот уровень наследия действительно можно было бы назвать нарушающим волю небес!


«Гора Потала всегда была довольно таинственной. Теперь, когда появился их потомок, это действительно может быть связано с так называемым большим бедствием».


медленно сказала Мо Вечный Снег. Линь Мин вздохнул от волнения. В финале было очень много гениев, все из которых были необычными персонажами этой эпохи. Тем не менее, только один чемпион может затмить всех остальных. Этот Хан Чи был поистине непостижим; даже Линь Мин не мог сказать, кто был слабее он или Ледяная Мечта. Не только они, но также были Сяо Мосянь, Драконий Клык и другие темные лошадки, которые еще не раскрыли свои глубокие скрытые сильные стороны. Да и Линь Мин также находился в этой ситуации.


Это были многочисленные герои, борющиеся за превосходство!


Тем не менее, мог появиться только один король!


Любому было бы сложно стать номером один!


Пока Линь Мин думал об этом, он обнаружил, что номерная табличка Хан Чи - то есть номер его дворца - 2.


Ледяная Мечта была Священнослужителем Небесного Дворца Божественной Мечты, и ее статус был уникальным. Более того, она хозяйка мероприятия, было разумно, что она была во дворце номер один. Но, за ней жила не Сяо Мосянь или ученик Императора Безбрежной Вселенной, Белый Король, а этот Хан Чи!


Благодаря этой незначительной детали можно было увидеть, насколько особым был статус Горы Потала.


Соперником Хан Чи был Ехэ, который также занял первое место в своей полуфинале. Более того, он не был обычным мастером первого места. Его сила была очевидна для всех, очевидной из-за того, что он смог попасть в топ-50.


«Это Ехэ - удивительный человек среди Священных Земель Королей Великого Мира. Но, не говоря уже о том, чтобы устремиться в первую десятку Провозглашения Небес, ему будет трудно даже добраться до топ-40. Это связано с тем, что это Первая Военная Встреча находится в слишком особой ситуации, поэтому даже гениям Священной Земли Короля Великого Мира будет трудно найти здесь место».


«Все верно. Безграничный Исподний, как говорили, был сильным, но он не мог даже войти в топ-50. По мере приближения финала к нему присоединилось слишком много потомков Императоров».


В поединке Хан Чи и Ехэ никто не отдавал предпочтение Ехэ. Даже люди из его секты думали об этом; несоответствие было просто слишком велико.


И по завершении этого поединка никакого чуда не произошло. Техника Хан Чи была не такой иллюзорной и запутанной, как у Феи Ледяной Мечты. Он просто использовал технику Буддийской ладони и легко победил. От начала и до конца он не проявлял превосходящей божественной силы. Несмотря на то, что его выступление казалось простым и обычным, все считали, что Хан Чи никак не назовешь обычным.


После Хан Чи на арену пошла Сяо Мосянь. Только тогда Линь Мин понял, что Сяо Мосянь жила во дворце под номером три.


«В каком-то смысле кажется, что номера соответствуют силе различных Небесных Дворцов. Выходит, что Небесный Дворец Демонического Рассвета, по-видимому, занимает третье место среди Небесных Дворцов! Гора Потала заняла второе место, значит ли это, что Небесный дворец Божественной Мечты над ними? »


тайно подумал Линь Мин. Небесные Дворцы были слишком таинственными. С информацией, которую он собрал до сих пор о Горе Потала и Небесном Дворце Божественной Мечты, Линь Мину было трудно понять, кто был сильнее этих двух.


Поединки продолжались один за другим. потомки Императоров выиграли подавляющее большинство матчей. Те гении Священных Земель Королей Великих Королей, которые смогли достичь топ-50 лучших, почти полностью исчезли с самого начала.


Номер дворца Линь Мина был ближе к концу, поэтому его поединок прошел бы намного позже других. Только в 18-м поединке Безбрежный Космос назвал его имя.


«18-й бой, Линь Мин против Ледяной Луны!»


«М-м? Бой с Морозной Луной?» испугался Линь Мин. Морозная Луна была одной из Трех Феей Божественной Мечты. Хотя трое из них не были прямыми учениками Императора Божественной Мечты, это не означало, что они были слабыми. Скорее всего дело было в том, что Император Божественной Мечты принимала слишком мало прямых учеников. За эти последние 10 миллионов лет она приняла только 10 таких учеников.


В подобной ситуации другие ученики Небесного Дворца Божественной Мечты были не слабее, чем потомки Императора других Небесных Дворцов.


«Это ... Старшему Брату Линь страшно не повезло. Он должен столкнуться с таким сильным противником в своем первом же поединке».


нервно проговорила Янь Маленькая Луна, ее голос наполнялся беспокойством. Хо Жестокий Камень покачал головой: «Это неправда. Скорее, следует сказать, что среди этих 50 человек ни одного не назовешь слабым. Неудивительно, что он теперь встретил одну из Трех Феей Божественной Мечты».


«Мы должны верить в Линь Мина и полагать, что он сможет достичь топ-10 общего рейтинга. Хотя с Ледяной Луной будет непросто, она все равно не должна быть ему ровней» сказал Хо Жестокий Камень. Хотя это были его слова, правда была в том, что он не знал, насколько силен Линь Мин. Линь Мин прятал свои карты слишком глубоко, и Хо Жестокий Камень просто не знал, каковы его пределы.


Линь Мин вышел на арену. Перед ним была молодая женщина в белых узких брюках. Ее тело было стройным и высоким. Выглядела она не старше 17-18 лет. Ее волосы были обрезаны, но аккуратно и чисто убраны.


Когда Ледяная Луна увидела, что Линь Мин вышел на арену, она слегка улыбнулась: «Я - Ледяная Луна Небесного Дворца Божественной Мечты. Я прошу вас испытать меня».


Ее голос был сладким и медовым, и ее слова были вежливыми и краткими. У нее не было потустороннего безразличия Ледяно Мечты, от неё скорее исходило торжественное ощущение достоинства.


«Пожалуйста, испытайте меня» Линь Мин почтительно ответил.


И в это время, из зала, зазвучало множество голосов.


«Кто это, черт возьми, такой? Не пытайся сражаться и просто признай поражение!»


«Какое бельмо на глазу! Почему бы тебе не сбежать с арены!»


поклонников Небесного Дворца Божественной Мечты было много, и все они были бешеными и громкими. Когда Фея Ледяная Мечта сражалась в первом поединке против Лин Фэна, ее поклонники кричали на него таким же образом.


Многие молодые герои Царства Богов считали учениц Небесного Дворца Божественной Мечты богинями своих сердец. Их сила была велика, их талант был астрономическим, и их статус был высок. Они были священными и неприкосновенными персонажами, достигая совершенства почти во всех категориях.


Многие люди мечтали заполучить в жены ученицу из Небесного Дворца Божественной Мечты и стать с ними близки. Как жаль, что ни одна ученица Небесного Дворца Божественной Мечты не выходила замуж. В этой ситуации эти поклонники могли только сладко ласкать их в своих фантазиях, поскольку их пути никогда не пересекутся.


И теперь появился человек с большим талантом и более высокой силой, чем эти фанаты, который мог сражаться на одной арене против этих богинь Небесного Дворца Божественной Мечты. Эти поклонники завидовали Линь Мину и, конечно, не очень его жаловали.


Линь Мин не обратил внимания на эти громкие крики. Он молча достал Копье Крови Феникса.


«Бой, на старт!»


громко закричал Безбрежный Космос.


В тот момент, когда голос сигнализировал о начале поединка, тусклый ореол света засиял от всего тела Ледяной Луны.


Линь Мин только почувствовал, что вокруг него все изменилось. Он оказался на поле битвы, бой смертных. Он сам стал 30-летним мужчиной, и его культивирование теперь было почти на нуле.


Битва, бойня, хаос и беспорядки разрушения.


Но сила Линь Мина была низкой, и в нем не было ничего удивительного. В разгар такой войны у него была жена, у него был ребенок и он страдал во время каждого сражения. Он мог умереть в любое время, и он ничего не мог с этим поделать.


«Я не нашел Магический Куб ...»


«Без первоначальной поддержки Магического куба я бы никогда не пересек самые трудные годы в моей жизни. В результате я бы ста жертвой заговора других и получил скрытые раны, из-за чего я никогда уже не смог бы заниматься боевыми искусствами. Затем я был вынужден вести жизнь без единого луча надежды. Это параллельный мир, это... »


Линь Мин все понимал; он знал, что это иллюзии. В его сознании ярко сверкал боевой дух великого тумана, защищая его мысли.


«Это действительно иллюзия, направленная на самую слабую точку моего разума. чего я больше всего боюсь в моей жизни? Помимо потери тех, кого я люблю, я больше всего боюсь потерять моё культивирование. И эта иллюзия хочет заставить меня вернуться к смертной жизни и столкнуться с бесконечными страданиями...


Иллюзорные способности Ледяной Луны несравнимы с навыками Ледяной Мечты, но я все еще могу выявить некие таинства Закона Божественной Мечты отсюда».


Целью Линь Мина была Ледяная Мечта. Но до этого ему нужно было понять Законы, которые она культивировала, и Ледяная Луна была для него главным помощником в этом. Таким образом, он не спешил прорваться сквозь эту иллюзию.


«Это иллюзия? Был ли Линь Мин поражен иллюзорной атакой?»


Во время предыдущих отборочных раундов почти каждый противник, с которым столкнулись Три Феи Божественной Сны, был мгновенно побежден. Линь Мин теперь стоял неподвижно на месте, и невозможно было понять, в какой ситуации он оказался.


«Мм?»


Ледяная Луна на арене нахмурилась. Она чувствовала, что ее иллюзии не могли вторгнуться в духовное море Линь Мина, но были изолированы снаружи.


«Воля этого человека велика. Невозможно использовать иллюзию, чтобы победить его ».


«Ледяная Луна встретила настоящего противника. Его защита воли непроницаема». Ледяное Заклятие и Ледяное Облако на стороне Небесного Дворца Божественной Мечты, наблюдали, как идет бой Ледяной Луны.


«Она ничего не может сделать. Похоже, что Ледяная Луна должна будет приложить все свои силы и использовать искусство Правящего Духа».
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Глава 1283



Глава 1283 – Искусство Правящего Духа


Вся арена была заполнена калейдоскопическим фиолетовым светом. Когда Линь Мина окутал этот фиолетовый свет, он погрузился в странное духовное пространство.


Никто не знал, что же Линь Мин испытывал в этом мире. Все, что они знали, так это то, что иллюзорная атака Небесного Дворца Божественной Мечты была устрашающей. Всем предыдущим противникам хватало лишь одного взгляда, чтобы встретить свое поражение! Можно было бы представить великое несоответствие между ними.


В разгар этой запутанной битвы, Ледяная Луна извлекла из своего пространственного кольца странное оружие. Этот меч напоминал серп, и клинок был похож на полумесяц. Рукоятка его была короткой, короче, чем кулак, и она крепко держалась на эту рукоять.


Для многих мастеров этот тип меча казался ярким и бесполезным. Но никто не верил, что Небесный Дворец Божественной Мечты будет использовать кричащее и бесполезное оружие. У этого меча должны были быть свои сильные стороны.


«Это меч полумесяца, уникальное оружие Небесного Дворца Божественной Мечты. Форма его атаки очень особенная. Я слышал об этом раньше, но первый раз вижу его лично. До сих пор никто не мог заставить их использовать его».


В аудитории были более опытные мастера, которые начали рассказывать о том, что они знали об этом оружии.


Когда все услышали, что у этого оружия был специальный метод атаки, все они широко открыли глаза, ожидая увидеть, что же было особенным в мече полумесяца.


Меч полумесяца был всего три фута длиной. Когда Ледяная Луна держала его в руках, он сиял холодным светом. Внезапно Ледяная Луна начала движение, ее скорость быстро возросла до невероятных высот, так что она оставила после себя послеобразы, двигаясь прямо в сторону Линь Мина!


«М-м? Она использует физическую атаку одновременно с атакой иллюзии!»


Первоначально, смысл атаки иллюзии заключалась в том, чтобы оппонент попал в иллюзорную мечту и потерял способность защищаться. В это время большинство гениев больше уже не смогут сопротивляться и проиграют.


Несмотря на то, что встречались люди с могучей волей, которые могли противостоять этой иллюзии, им пришлось бы бороться, чтобы сделать это, и они неизбежно подверглись бы огромному влиянию.


В это время, если бы ученики Небесного Дворца Божественной Мечты снова напали, это было бы так же просто, как разрубить дыню. А все потому, что те, кто попадал в иллюзию, не имели возможности защищаться!


Когда этот холодный серповидный клинок направился к горлу Линь Мина, многие люди в зале закричали в тревоге.


В этот критический момент глаза Линь Мина вспыхнули. Его энергия воли вспыхнула, и мир иллюзий, которым он был покрыт, внезапно разрушился.


Копье Крови Феникса внезапно поднялось, двигаясь прямо к голове Ледяной Луны!


Все произошло слишком быстро; никто не смог отреагировать вовремя. Линь Мин мгновенно прорвался сквозь иллюзорный мир и одновременно контратаковал.


В этот момент глаза Ледяной Луны расширились. В воздухе ее тело странно исказилось. Незадолго до того, как лезвие полумесяца коснулось Копья Крови Феникса, произошла невероятная сцена. Меч полумесяца внезапно раскололся в воздухе. Единый меч разделился на семь тонких полумесяцев, каждый из которых мог использоваться как отдельное оружие.


Этот клинок полумесяца был фактически сформирован из семи разных клинков.


«Искусство Правящего Духа!» прокричала Ледяная Луна. Из точки между её бровей явился бледно-золотой меч. Это был элементарный золотой боевой дух.


Этот боевой дух разделился на семь пучков, каждый из которых вошел в семь изогнутых клинков. Свет меча свистел, когда семь клинков полумесяца затанцевали в воздухе, и каждый из них направился в сторону Линь Мина!


"Это…"


Мысли Линь Мина дрогнули. Это был второй раз, когда он видел такой боевой метод. Семь клинков полумесяца превратились в семь блестящих синих лучей света, каждый из которых достиг невероятной скорости, которую невозможно было отследить.


Каждый клинок полумесяца атаковал одну из жизненно важных точек Линь Мина!


Зрачки Линь Мина сузились. Даже с его скоростью, отразить семь разных клинков, каждый из них атаковал под хитрым углом и мог менять направление и скорость, когда хотел, просто невозможно.


«Пространство великого тумана!»


Линь Мин внезапно разразился энергией. Позади него расцвел Цветок Лотоса Верховного Императора. Древнее и безграничное пространство великого тумана внезапно охватило всю арену.


Пространство великого тумана было способно уничтожить все Законы. Когда семь полумесяцев оказались окутаны этим пространством, их скорость стала быстро снижаться.


В то же время Линь Мин открыл все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Сила его смертного тела разразилась до предела. Кровавое Копье Феникса - Полное Уничтожение!


Дин! Дин! Дин! Дин! Дин! Дин! Дин!


Со звоном семь клинков полумесяца были отбиты Линь Мином!


"Что!?"


Ледяная Луна изменилась в лице. Этот вариант Искусства Правящего Духа был чрезвычайно грозным методом культивирования в Небесном Дворце Божественной Мечты. С ним мастер мог использовать свой боевой дух и меч, чтобы убить кого-то на расстоянии тысячи миль. Это были бы неожиданные атаки, которые почти невозможно было предотвратить. Даже соперник, что сильнее не может отбиться от этой техники. Тем не менее, Линь Мин отбросил ее атаку!


Линь Мин сделал шаг вперед, и сделал выпад Копьем Крови Феникса. Энергия небесного и земного происхождения переместилась в сильный вихрь вращающегося пламени.


«Танец Огней Голубого Лотоса!»


Красный луч света копья, толстый, как бочонок, выстрелил наружу, врезавшись в защитную истинную сущность Ледяной Луны.


С громким звонким звуком защитная истинная сущность Ледяной Луны сразу же рухнула. Она отлетела назад, ее одежда была окрашена в красный цвет кровью.


«Линь Мин, победа!»


Безбрежный Космос пристально всматривался в Линь Мина, делая это объявление.


Что касается арены, она погрузилась в гробовое молчание. В начале, битва проходила в мире иллюзий. Но внезапно разразилась вспышка насилия. Волна хода битвы быстро поменялась, становясь чрезвычайно интенсивной, настолько быстрой, что никто не мог поспевать за ней. Несмотря на то, что все внимательно следили, некоторые более слабые мастера не могли даже увидеть траектории атаки этих полумесяцев. Все, что они видели, это вспышки великолепного света, наполняющего воздух.


«Что происходит? Что случилось?» смущенно спрашивали некоторые люди.


«Линь Мин выиграл!»


«Какой вздор, ты должен умереть за такие слова. Этому парню просто чудовищным образом повезло!» многие присутствующие были фанатами и горячими сторонниками Ледяной Луны и чтили ее как богиню своего сердца. Когда они увидели, что Ледяная Луна была ранена Линь Мином до крови, как они могли не разволноваться?


Но, если не думать о «вздоре», то, то, что сейчас использовала Ледяная Луна, было версией Искусства Правящего Духа Небесного Дворца Божественной Мечты, техники, в которой каждый контролировал движение и атаки пути движения оружия своим боевым духом. Чем сильнее был боевой дух, тем яростнее было бы нападение. Кроме того, с ним можно было бы изменить скорость и угол атаки в воздухе, так, что почти невозможно было выстроить защиту. Более того, в среднем ученики Небесного Дворца Божественной Мечты обладали боевым духом, гораздо более грозным, чем другие гении. Теперь можно было увидеть, что боевой дух Ледяной Луны уже достиг элементарного этапа золотого уровня. В сочетании с Искусством Правящего Духа, могущество, которое она могла бы отобразить, было трудно себе даже представить. Несмотря на это, она мгновенно потерпела поражение от Линь Мина. Ледяная Луна просто не была его противником. Или, правильнее было бы сказать, что обычный потомок Императора был неспособен обойти Линь Мина.


Лица многие людей выражали почтение. Итоговое извержение пространства великого тумана Линь Мина произвело глубокое впечатление на всех. Конечно, они не могли распознать происхождение этого пространства. Даже у Короля Великого Мира не было возможности увидеть такого могучего героя, Божественное Начало в бою.


«Этот парень Линь Мин, я не видел его в течение нескольких месяцев, но он стал сильнее» подумал Император Безбрежной Вселенной, наблюдая за поединком Линь Мина из независимого пространстве в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной.


При этом, рядом с Императором Безбрежной Вселенной сидел ещё одни человек. Все тело этого человека было окутано черным туманом. Его тело было высоким и сильным, плечи были широкими. Его лицо было мрачным и жестоким, и он испускал жестокое и дикое убийственное намерение, вызывая дрожь у всех на него смотрящих.


Этим человеком был Император Демонического Рассвета. Увидев последнее сражение, он мгновение помолчал, прежде чем мрачно сказал: «Этот парень только что использовал боевое намерение Начала? Это может быть превосходящая божественная сила Начала?»


Его голос звучал так же, как металл, от которого по спине проползали мурашки. В то время как другие не могли распознать пространство великого тумана, Император Демонического Рассвета, конечно, мог.


Когда Император Безбрежной Вселенной услышал слова Демонического Рассвета, он нахмурился. Он знал, что Демонический Рассвет действовал своевольно и сумасбродно, и он не считался с правилами и обычаями мира. Если ему нравилось что-то, он хватал эту вещь при первой же возможности. «Это действительно наследие, оставленное Началом. Демонический Рассвета я советую тебе не думать о том, чтобы получить наследие Начала. Оно может тебе не подойти, и у тебя уже есть своя превосходящая божественная сила. Превосходящие божественные силы, созданные другими, никогда не будут такими же хорошими, как твои собственные. Что касается богатства, ты не испытываешь в нем недостатка. Более того, когда Начало оставил свое наследство, он, конечно же, оставил и преграды. Даже если ты лично совершишь поездку туда, ты можешь вернуться с пустыми руками».


До того, как умер Император Божественное Начало, он оставил после себя мощную группировку массивов, которая перекрыла всю планету, на которой находился Континент Разлива Небес. Ни один мастер Царства Богов, который был сильнее Божественного Моря, не мог войти туда.


Демонический Рассвет холодно улыбнулся. «Кто знает, жив ли этот Начало или мертв? Даже если он оставил свое сознание, он, вероятно, уже иссякло. Во времена его рассвета, я был ниже его, это правда, но теперь, когда он умер, и прошло так много времени, как может массив или ловушка, которые он оставил, остановить меня?»


После этих слов Демонического Рассвета, Безбрежный Космос еще больше нахмурился. У Демонического Рассвета никогда не было хороших отношений с Началом, и теперь, когда считалось, что Начало умер, если Демонический Рассвет захотел бы раскопать его могилу и украсть его сокровища, тогда это было бы поистине катастрофой для наследий, оставленных Императором Божественным Началом. Без сомнения, наследие Начала не могло бы хорошо развиваться в Небесном Дворце Демонического Рассвета. Оно просто стало бы ещё одним наследием и источником богатства для Демонического Рассвета, не более чем пустой тратой сокровищ.


Пока Император Безбрежной Вселенной не знал, что сказать в ответ, слабо заговорила Император Божественной Мечты, что была рядом с ним: «Начало, безусловно, оставил ловушки и преграды. Демонический Рассвет, не вмешивайся в его дела».


Ее слабый голос не имел ни малейшего колебания от эмоций, но ее слова несли с собой неоспоримое величие. Это величие сформировало легкое давление, точно такое же, что возникало, когда король смертных озвучивал свой приказ. Невозможно было сопротивляться.


Император Демонического Рассвета нахмурился. Он долгое время молчал, прежде чем мрачно сказал: «Я понимаю».


Всего несколько слов, и Император Демонического Рассвета был подавлен. Император Безбрежной Вселенной с некоторым удивлением посмотрел на Императора Божественной Мечты. Он чувствовал, что эти последние несколько миллионов лет он все меньше и меньше понимал Божественную Мечту. Он понятия не имел, где были границы ее силы.


«Демонический Рассвет так сильно боится Божественной Мечты... могли ли они сражаться раньше?» внезапно подумал Император Безбрежной Вселенной.


..........


В это время Линь Мин спустился с арены. В только что проведенной битве, Линь Мина больше всего удивило Искусство Правящего Духа.


«Боевой дух можно и вот так вот использовать?»


Боевой дух Линь Мина был сильным, но в прошлые дни он использовал его не так часто, используя его только для поддержки своих собственных нападений или влияя на движения своих противников. Он никогда не пользовался величайшей силой боевого духа.


Теперь, когда он увидел технику Ледяной Луны, он был вдохновлен. «Ледяная Луна так сильна, когда она использует Искусство Правящего Духа. Если бы я узнал это Искусство, и объединил его с моим боевым духом великого тумана, то какого уровня боевой силы я мог бы достичь?»
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Глава 1284



Глава 1284 – Три меча


«19-й матч, Драконий Клык против Юйвен Бо!»


Безбрежный Космос громко объявил над ареной. Драконий Клык пришел из того же полуфинала, что и Линь Мин. Их сила была одинаковой, поэтому у обоих первые поединки проходили в одно и то же время. После того, как Линь Мин провел свой бой, следующим был Драконий Клык.


Противником Драконьего Клыка был Юйвен Бо. Юйвен Бо пришел из Мира Безбрежной Вселенной и был прямым потомком родословной Короля Великого Мира Безбрежной Вселенной, Короля Просторного Мира. Во время до финала он был тем, кто далеко превзошел Безграничного Исподнего.


Огромная сила Драконьего Клыка была видна всем, кто имел глаза. И теперь, после того, как Линь Мин победил Ледяную Луну, очень мало людей считали, что Юйвен Бо выиграет. Несмотря на это, в тот момент, когда Юйвен Бо вошел на арену, он сразу же вызвал выкрики «ура» в аудитории. Поскольку Мир Безбрежной Вселенной был принимающим финал Первой Военной Встречи миром, и Юйвен Бо был отсюда, у него, естественно, было много сторонников.


«Пожалуйста, испытайте» Драконий Клык поклонился.


Встретившись лицом к лицу с Драконьим Клыком, лицо Юйвена Бо стало мрачным.


Как только бой начался с объявления Безбрежного Космоса, Юйвен Бо активировал всю свою силу. Он знал, что его шансы на победу были крайне малы; и если бы он не начинал во всю свою мощь, тогда у него не было бы никакого шанса.


«Клинок Тысячи Мили!»


Меч Юйвен Бо рассек воздух, и свет меча собрался в луч, сжатый до предела. Пространство вокруг света меча начало искажаться, и сам свет меча стал почти невидимым, как будто он был скрыт в скрученном пространстве.


С такой экстремальной скоростью и почти незаметной траекторией атаки, бежать было почти невозможно.


Однако жаль, что его противником был Драконий Клык.


Когда этот Клинок Тысячи Мили приблизился к Драконьему Клыку, поток времени вокруг Драконьего Клыка быстро замедлился до скорости улитки. Соответственно, свет меча Юйвен Бо также замедлился.


Драконий Клык спокойно избежал этого света меча, когда его собственный свет меча рухнул на грудь Юйвен Бо.


Энергия просвистела. Зрачки Юйвен Бо сузились, когда он быстро отступил назад.


Но в то же время тело Драконьего Клыка разделилось на четыре тени, когда он атаковал Юйвена Бо с четырех сторон. Изображения пространственного зеркала не были иллюзиями, а настоящими аватарами, которые содержали часть силы истинного тела.


Четыре меча собрались как один. Юйвен Бо закричал, активировав свою истинную сущность до предела, чтобы противостоять этому удару, но разница в силе была просто слишком велика.


Пэн!


Свет меча взорвался, и тело Юйвен Бо отлетело назад. Он быстро и легко потерпел поражение.


«Драконий Клык, победа!»


Безграничный Космос пристально взглянул на Драконий Клык. Этот результат вполне соответствовал его ожиданиям. Во время первых раундов финала, до того, как были выбраны 10 лучших, настоящие гении достигали победы без каких-либо трудностей.


«Этот Драконий Клык слишком силен! Те двое парней, которые пришли со Звезды Могильной Луны, Линь Мин и Драконий Клык, оба уродцы!»


«Я слышал, что у Драконьего Клыка есть странные глаза. Как только он освобождает их силу, его боевая сила множится. Но он даже не активировал их. Его несоответствие с Юйвен Бо было слишком велико; ему вообще не нужно было их использовать».


Люди не понимали Зрачков Трех Жизней, но они могли почувствовать, что в Законе Драконьего Клыка есть что-то грозное.


«20-й поединок, Лань Лин против Цзюнь Голубая Луна!»


Снова объявление Безбрежного Космоса.


Лань Лин был учеником Императора Свободного Духа!


С точки зрения статуса и силы, этот Император считался представителем высшего эшелона среди Императоров. На предыдущих Первых Военных Встречах ученики Императора Свободного Духа достигли замечательных результатов.


Лань Лин уверенно вышел на сцену арены. И напротив него сидел Цзюнь Голубая Луна, его меч все ещё был на плечах, а горшок вина все также висел у талии. Он держал в руках милейшего маленького зайчика.


«Зайчонок, побудь здесь немного. Я постараюсь вернуться, как можно скорее».


С этими словами Цзюнь Голубая Луна посадил зайчонка на стул. Он нежно погладил тело зайчика, а затем схватил свой меч, двигаясь к арене.


Заметив эту сцену, Лань Лин улыбнулся шутливой улыбкой: «Вы все еще в настроении заниматься зайчиком?»


Цзюнь Голубая Луна не ответил.


Лань Лин сразу же разозлился, ведь его проигнорировали. «Почему бы вам не признать поражение?»


«Признать поражение? Почему я должен признавать поражение? Я считаю, что для того, чтобы победить вас, должно хватить и трех ударов мечом».


Вся аудитория была шокирована словами Цзюнь Голубая Луна.


«Трех ударов меча!?»


Лань Лин не был кем-то на том же уровне, что и Юйвен Бо. Он был истинным и сильным потомком Императора, более того, его сила не считалась слабой среди потомков Императора. Были даже некоторые люди, которые считали, что у него есть квалификация, чтобы побороться за место в топ-10. В этой ситуации, насколько высокомерным был Цзюнь Голубая Луна, чтобы сказать эти слова?


«Откуда этот мальчишка? Он сумасшедший?»


«Три удара меча, чтобы победить Лань Лина? Только кто-то вроде Сяо Мосянь осмелился бы говорить такие слова!»


«Это безумие!»


Многие зрители округлили глаза. Раньше Цзюнь Голубая Луна не показывал ничего удивительного, помимо первого места в своем полуфинале. И, первое место в его полуфинальном дивизионе, ничего не значит. Многие люди даже не думали, что он войдет в топ-50.


«Хахаха!»


Лань Лин дико рассмеялся. «Интересно, как интересно! Я не помню, сколько времени прошло с тех пор, как кто-то произносил такие надменные слова, глядя на меня! Поразите меня тремя ударами меча? Хорошо! Здорово! Тогда покажите мне, как вы победите меня!»


Цин!


Лань Лин вытащил саблю. Хотя он улыбался, его улыбающееся выражение было ледяным, и от всего его тела исходило убийственное намерение. С этого момента можно было видеть, что он вообще не улыбался, а скорее был наполнен убийственным намерением из-за насмешки Цзюнь Голубой Луны!


Цзюнь Голубая Луна спокойно размахивал мечом. Его меч был длиной четыре фута, и край не сиял блеском, а был полностью окрашен крапинами ржавчины. Эти пятна ржавчины делали его похожим на обычный меч смертных, который долгое время был запятнан кровью и в итоге сменил цвет.


Цзюнь Голубая Луна держал свой меч и гордо стоял на арене. Его одежда была такой же белой, как снег. Он казался красивым и нежным, как если бы он был одиноким и меланхоличным ученым. Если бы не меч в руках, то было бы легко представить его как человека в мире смертных, участвующего в отборе для кабинетной работы. По правде говоря, хотя у него был меч в руке, он по-прежнему не напоминал мастера, потому что этот меч был слишком убогим. Даже если кто-то выбросит его на улицу, никто его не поднимет.


«Вы думаете, что меч сможет победить меня? Я думаю, что вы сумасшедший» Лань Лин ухмыльнулся, глядя на этот меч.


Внешне этот меч казался сделанным из обычного металла. Но Линь Мин мог слабо чувствовать, что в нем есть какая-то особая божественная сила; неописуемое чувство, которое было даже похоже на Алтарь Божественной Печати.


«Этот меч ...» Линь Мин нахмурился: «Какую же историю таит Цзюнь Голубая Луна?»


«Первый меч! Свет!»


В это время, наконец, Цзюнь Голубая Луна сделал ход. Взмах его меча, и свет начал поглощаться. Все окружающие лучи света были захвачены этим мечом, собираясь в нём. В этот момент все пространство в радиусе 10 миль вокруг Цзюнь Голубой Луны превратилось в черный мир!


«Это ...» Лань Лин внезапно остановился, испуганный. Без достаточного времени, чтобы отреагировать, край меча Цзюнь Голубой Луны начал излучать пылающий блеск. Этот свет резко контрастировал с миром абсолютной тьмы, ослепляющим глаз. Этот свет не был обычным. Даже если мастер не смотрел на него, они все равно был бы сожжен этим сиянием.


Даже Линь Мин не мог не закрывать глаза в этой ситуации. Зрачки Драконьего Клыка, что стоял не слишком далеко от него, сжались, становясь такими же маленькими, как кончик иглы. Он открыл Зрачки Трех Жизней.


«Манипуляция светом?» взволнованно воскликнул кто-то в толпе.


«Нет, это Законы Инь Ян!» зрачки Линь Мина сжались. Он испытал небесное бедствие, и последние два уровня были одновременным бедствием инь и ян. Он определенно знал, насколько сильны Законы Инь Янь.


В рамках Царства Богов Законы Пространства и Времени считались одними из самых сильных и самых сложных Законов, но это были только два из сильнейших Законов; они не были истинными королями Законов. Были некоторые Законы, которые могли бы стоять на равных с ними. Например, Законы Инь Ян!


Энергии Инь Янь были основой всего живого. На самом деле людей, которые культивировали Законы Инь Ян, было еще меньше, чем тех, кто культивировал Законы Времени и Пространства.


«Король Свободного Духа!»


Взревел Лань Лин, когда этот двойной божественный свет инь-ян, казалось, поглотил всех и вся. Красный свет сабли поднялся в небо, как колонна, которая держала небеса, почти разрубая небо пополам. Когда мастера увидели этот свет сабли, они почувствовали, как быстро забились их сердца.


«Превосходящая божественная сила! Это превосходящая божественная сила!»


«Правильно, это собственная превосходящая божественная сила Императора Свободного Духа, Король Свободного Духа! Хотя эта божественная сила еще не завершена, она по-прежнему является превосходящей божественной силой. Лишь немногие могут соответствовать ей в силе!»


Лань Лин использовал свою превосходящую божественную силу, чтобы прорваться через атаку Цзюнь Голубой Луны, а также его Законы Инь Ян! Но это было также доказательством того, что Цзюнь Голубая Луна был слишком силен, и не оставил Лань Лину никакого выбора, кроме как, сражаться всеми силами.


Для схожих мастеров, достижение этого шага, уже было поводом для гордости.


«Второй меч! Порез!»


Цзюнь Голубая Луна нацелился на этот пылающий красный свет сабли и замахнулся мечом. Неизвестно, какое движение он использовал, но мир задрожал, как будто солнце и луна исчезли, как будто этот меч обесцветил мир, не оставляя ничего, кроме абсолютного черного и абсолютного белого. Свет сабли, который выпустил Лань Лин, был разорван светом меча Цзюнь Голубая Луна, распадаясь на части!


Но в то же время свет меча Цзюнь Голубой Луны также растаял. Свет меча и свет сабли взаимно уничтожили друг друга, обе атаки одновременно исчезли.


«Третий меч! Поражение!»


И каким-то невообразимым образом, после того, как Цзюнь Голубая Луна выпустил два почти непревзойденных удара меча, он отправил и третий удар, быстрее, чем в долю секунды!


Этот третий удар мечом был даже сильнее, чем первый и второй вместе взятые!


Что касается Лань Лина, то после использования неполной превосходящей божественной силы, созданной Императором Свободного Духа, он истратил свои силы и еще не мог вызвать новую мощь. Он мог только беспомощно смотреть, как меч Цзюнь Голубой Луны рухнул на него!


«Как это возможно?»


Лицо Лань Лина было заполнено неверием. Он не мог поверить, что у Цзюнь Голубой Луны была такая мощная сила, что он мог быстро выпустить три ужасающих удара меча. Он содержал в себе неиссякаемую силу мира?


Но у него больше не было времени думать о таких вещах. Последний удар мечом Цзюнь Голубой Луны легко прорвался сквозь свет сабли и сквозь его защитную истинную сущность.


Со слабым звуком взрыва защитная истинная сущность Лань Лина рухнула, и его отбросило назад, как сломанную тряпичную куклу.


Лань Лин выплюнул большой глоток крови, тяжело врезавшись в землю, полностью побежденный.


Вся аудитория была в шоке.


После того, как он сказал, что он победит Лань Лина тремя ударами меча, Цзюнь Голубая Луна не использовал ни на один удар больше и ни на один удар меньше. Он победил своего противника точно так же, как он и сказал.


Более того, его противник был истинным потомком Императора. Даже среди потомков Императоров Лань Лин не был слабым, но он все еще проиграл.


Откуда ж этот Цзюнь Голубая Луна?


Даже Линь Мин, который давно заметил Цзюнь Голубую Луну, был удивлен. Лань Лин действительно был сильным, но его сила только способствовала показу контраста между ним и причудливой силой Цзюнь Голубой Луны.


Линь Мин даже начал задаваться вопросом, кто же был сильнее - Драконий Клык или Цзюнь Голубая Луна?


«Этот Цзюнь Голубая Луна... Я слышал, что он обычный мастер. Как это возможно?»


Ранее говорили, что Драконий Клык имел обычное происхождение, но на самом деле он также был потомком Императором. Теперь говорили, что Цзюнь Голубая Луна произошел из рода смертных, но как мог мастер такого скромного происхождения достичь этой границы силы?
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Глава 1285



Глава 1285 – 12 Детей Божественной Печати


«Этот меч какой-то подозрительный ...» в мыслях Линь Мина внезапно прозвучал голос Мо Вечный Снег.


Этот странный меч был явно поражен ржавчиной, и все же он содержал таинственную силу.


«Я также думаю, что он странный, но я не понимаю в чем дело. Возможно, этот меч достался ему как часть его счастливого шанса».


Когда Линь Мин начал свой поход за силой, он полагался на Магический Куб, чтобы сделать это. Конечно, впоследствии, большая часть его роста была связана с его собственной силой, пока он шел по своей дороге боевых искусств шаг за шагом. Его твердое сердце боевых искусств, его воля, его судьба, все это было несокрушимым.


Если кто-то другой получил бы магический инструмент, бросающий вызов небесам, а также имел великую волю и судьбу, было бы странно, если бы он не смог бы вырасти до предела, побеждая потомка Императора в три хода.


Цзюнь Голубая Луна мог оказаться именно таким человеком. Если это так, то он был бы мастером, с самым что ни на есть неприметным происхождением, чрезвычайно редким исключением, которое может появиться раз среди триллионов и триллионов человек.


Когда Линь Мин подумал об этом, Цзюнь Голубая Луна уже вернулся на свое место. Он снова взял своего маленького белого зайчика и погрузился в размышления, нежно поглаживая его мех.


Все вокруг него, в том числе приветствия аудитории, а также страх и любопытство в глазах других участников, ничто из этого не оказало на него никакого влияния, как если бы он был безразличен ко всему остальному миру.


Что касается этого маленького белого зайчика, он вообще не казался взволнованным пребыванием на этом поле битвы, пропитанным убийственными намерениями и кровью. Скорее, он безмятежно седел на ноге Цзюнь Голубой Луны, его красные глаза закрылись в тишине, как будто он наслаждался лаской Цзюнь Голубой Луны.


«Линь Мин, этот заяц... странный».


«М-м?» Линь Мин испугался: «В смысле странный?»


«Это вовсе не зайчик. Скорее, это нечто, что заимствовало форму зайца. Внутри есть таинственная душа, которая использует зайца как временное тело».


«Таинственная душа? Может быть, это мастер Цзюнь Голубой Луны?» выпалил Линь Мин. По его мнению, если кто-то хотел бы вырасти до уровня Цзюнь Голубой Луны, ему определенно нужен был какой-то учитель, который его тайно вел бы.


«Может и нет ...» Мо Вечный Снег покачала головой. «Эта душа испускает очень тонкое чувство. Кажется, это душа обычной девушки ... объяснить это невозможно. Этот Цзюнь Голубая Луна с ног до головы наполнен секретами».


Меланхоличный и задумчивый юноша, походивший на ученого, всегда носил с собой белого зайчика, и вино на талии. Он использовал меч, который, казалось, был покрыт ржавчиной, и, хотя он казался таким незаметным и тихим, он мог разразиться такой ужасающей боевой силой!


Можно было лишь сказать, что Царство Богов было слишком велико, и здесь было слишком много гениев.


В это время, в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной Император Безбрежной Вселенной также смотрел на этот меч в руках Цзюнь Голубой Луны. «Этот меч ... может быть, это божественный артефакт?»


Даже Император Безбрежной Вселенной не мог понять этот меч. Или, чтобы лучше описать это, он чувствовал, что меч был духовным сокровищем Императора, но как мог мастер Божественного Моря управлять движением духовного сокровища Императора, а также заставить его выпустить так много неизвестных сил?


Вблизи Императора Безбрежной Вселенной была Император Божественной Мечты, которая покачала головой, сказав: «Это не божественный инструмент, а нечто превосходящее его ... на самом деле это было простое духовное сокровище Императора, даже духовное сокровище пикового Императора. Но возникает вопрос о пятнах крови, которые покрывают клинок».


«Пятна крови!?»


Император Безбрежной Вселенной был ошеломлен. «Ты говоришь, что это не пятна ржавчины, а пятна крови?»


Эти пятна ржавчины выглядели так же, как пятна крови на смертных мечах, которые никогда не очищались, заставляя кровь превращаться в ржавчину на мече. И теперь, если верить Императору Божественной Мечты, казалось, что это была правда.


Однако ... если бы это действительно были пятна крови на артефакте Императора, чья кровь могла быть такой?


Духовное сокровище Императора было усовершенствовано Императором, и если мастер уровня Императора использовал всю свою силу, он также мог бы уничтожить его. Но, чтобы духовное сокровище Императора проржавело только из-за нескольких капель крови… что это значило?


Император Божественной Мечты внезапно устрашающе сказала: «Духовные сокровища имеют дух, и они могут выбирать своего хозяина. На теле Линь Мина также есть духовное сокровище. Драконий Клык - избранный потомок Старика Трех Жизней. По мере приближения великого бедствия многие древние духовные объекты чувствуют его. Их появление совсем не случайно ... в этом и есть причина того, что столько беспрецедентных гениев восходит вместе на этой Первой Военной Встрече. Возможно, следующая Первая Военная Встреча также будет такой же ... »


После этих слов Императора Божественной Мечты, Император Безбрежной Вселенной почувствовал, как большой вес навалился на его сердце. Он прекрасно понимал, что для бесчисленных людей его статус был сродни недостижимой горе. Но, когда ему действительно пришлось бы столкнуться с великим бедствием, он был бы всего лишь небольшой каплей воды в бушующем океане, способным превратиться в прах, как умирающий зимой цветок.


«Я надеюсь, что эти юниоры смогут полностью вырасти до того, как придет великое бедствие» тихо сказал Император Безбрежной Вселенной. Это дело касалось не только его самого, но и всего Царства Богов.


И тут в глазах Императора Демонического Рассвета вспыхнул странный свет. Никто не мог сказать, о чем он думал.


На арене, после боя Цзюнь Голубой Луны, настало время появится Шику, культиватору тела и энергии. В этой битве Шику также явил аномальную боевую силу, вызвавшую удивление многих.


После Шику появился еще один абсурдный гений. Этот человек был и не человеком вовсе, а Принцем из рода монстров. Его титул и поведение были выше всякого уровня самонадеянности, и он звал себя Лордом Монстром, рожденным с родословной короля. Тот, с которым он сражался, был также потомком Императором, но он был ужасно избит. Это была абсолютно односторонняя битва. Можно было даже сказать, что Принц игрался, точно так же, как кошка играет с мышью.


«Лорд Монстр?»


Линь Мин заметил этого молодого человека. «Принц монстров на самом деле пришел сюда, чтобы принять участие в Первой Военной Встречи людей? Это разрешено?»


Глаза Линь Мина исследовали тело этого монстра. Этот парень, который называл себя Лордом Монстром, был до нелепости дерзким в своих манерах, но он действительно был очень сильным.


«Какое разочарование. Все эти потомки Императоров представляют собой высший уровень таланта человеческого рода?» презрительно сказал Принц. Его слова сразу привлекли внимание многих человеческих гениев.


«На что вы все смотрите? Если у вас хватает смелости, выходите и победите меня. Но у есть ли у вас на это сила ...? Хахаха!»


Молодой монстр безрассудно и дико засмеялся, его смех распространялся повсюду. Но у многих молодых героев просто не было сил противостоять ему. Они не могли даже победить потомка Императора, которого этот юноша жестоко избил, превратив в фарш.


«Всем вам лучше уступить мне дорогу!» взревел молодой монстр. У его голоса была странная проникающая сила, из-за чего уши дрожали от оцепенения. Гении не могли не уйти с его пути. Молодой монстр прорвался к своему стулу и плюхнулся на него, его ноги были широко расставлены, от чего он выглядел как скучающий правитель, надутый от чрезмерной надменности, как будто никто не мог соперничать с ним.


Линь Мин не слишком беспокоился о нем и отвернулся.


Вскоре начался 25-й поединок, он же последний поединок первого раунда.


Оба мастера, которые вышли на сцену, имели одинаковый уровень силы. Одним из них был Кровавая Баня, мастер из Священной Земли Короля Великого Мира. После изнурительного матча он победил своего оппонента, и, таким образом, из учеников Священных Земель Короля Великого Мира Царства Богов единственным победителем в первом раунде был Кровавая Баня.


Все остальные были побеждены!


Хотя первый раунд соревнований был самым простым раундом, из полученных результатов все еще можно было сделать определенные выводы.


Просто оценив сильные стороны, которые продемонстрировали различные участники, некоторые люди уже начали подсчитывать и определять итоговый топ-10 Первой Военной Встречи. Был открыт даже дом ставок.


каждый из нескольких сотен миллионов человек, что были здесь был пиковым персонажем Царства Богов с невообразимым богатством и властью. Если бы все они сделали даже малейшую ставку, суммы набрались бы астрономические.


«Ты слышал? Есть некоторые люди, которые озвучили состав 12 Детей Божественной Печати» вели обсуждение мастера.


«М-м? 12 детей Божественной Печати?»


«Да, 12 человек, каждый из которых имеет шанс стать божественным в будущем».


Божественная Печать… стать божественным… это была чрезвычайно мутная идея. В общих чертах это подразумевало, что у мастера из такого списка есть колоссальный потенциал, и его будущие достижения будут безграничны. Но что касается границы, которой он достигнет в будущем, её было бы трудно определить.


Этот список, естественно, сформировался на основе Указа Божественной Печати Императора Божественной Мечты.


Теперь, когда финал начался, два мира Божественной Печати могут быть сжаты до 12 человек. Это и были 12 Детей Божественная Печать.


«Кто же эти 12 детей Божественной Печати?»


«Первыми являются три персонажа, которые в будущем станут богами: Ледяная Мечта, Сяо Мосянь и Хан Чи. Ледяная Мечта идет первой, а что касается того, кто слабее – Сяо Мосянь или Хан Чи, тут трудно сказать. Однако, с точки зрения потенциала, Сяо Мосянь может обойти всех присутствующих.


Далее идет Цзюнь Голубая Луна и Принц Монстр; они могут занять четвертое и пятое место. После этого немного становится сложнее, и бытует слишком много разных мнений. Линь Мин, Драконий Клык, Белый Король, Шику, Сабля-Таран, Хуа Сюань ... у нас недостаточно информации об этих людях, поэтому невозможно оценить их силу».


Обсуждения этих людей, естественно, не ускользнули от ушей Линь Мина.


«12 Детей Божественной Печати?» Линь Мин слегка улыбнулся: «Хотя эти рейтинги не всегда точны, несколько человек, которых я заметил, находятся в этом списке. Если все пройдет без происшествий, последние 10 появятся в рядах этих 12 человек».


Линь Мин не думал, что Драконий Клык слабее, чем Цзюнь Голубая Луна. Многие люди не понимали силы Драконьего Клыка, поэтому они не знали, на каком месте его расположить. Но, тройка лучших, пожалуй, не обсуждалась. Хан Чи испускал непостижимо глубокое чувство. По правде говоря, хотя он еще не показал даже намека на свою истинную силу, ему не нужно было этого делать. Одной лишь репутации потомка Горы Потала было достаточно, чтобы вызвать страх бесчисленных людей.
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Глава 1286



Глава 1286 – Битва 12 Детей


В финале было 50 участников. В первой части каждый должен будет сражаться с 18 соперниками, после чего будут выбраны последние 10 человек.


Порядок поединков в первой части зависел от желания хозяина, Безбрежного Космоса. Он попытался развести могучих мастеров как можно дальше друг от друга.


После того, как Линь Мин победил своего оппонента в первом раунде, он продолжал выстраивать свою серию побед. Все следующие противники, с которыми он сражался, были слабее, чем Ледяная Луна.


«Я признаю поражение».


Встретившись с Линь Мином, Кровавая Баня не смог найти в себе мужество, чтобы сражаться. Если бы это был противник, который был сильнее его, но не слишком на много, тогда Кровавая Баня сражался бы. Хотя он был бы побежден, это было бы славное поражение, которое закалило бы его.


Но оказавшись перед таким уродцем, как Линь Мин, который был включен в список 12 Детей Божественной Печати, Кровавая Баня хорошо понимал, что будет побежден в течение двух атак. Что могло заставить его принести стыд и неприятности на свою голову, на глазах нескольких сотен миллионов человек? Было бы лучше сохранить свои силы, чтобы справиться со следующими соперниками, потому что, как бы ни были плохи его результаты, ему все еще нужно было сражаться со всеми 18 противниками. Никто не надеялся проиграть все 18 боев жалким образом. Ему нужно было выиграть, по крайней мере, еще один или два боя, чтобы он выглядел не слишком жалко.


Вскоре Линь Мин добился 17 побед подряд. Остался последний бой.


Людей, у которых была победная серия из 17 побед, было много. Тем не менее, первая группа людей, которая сформировалась бы после первых раундов в финале, состояла бы из 10 человек. Из-за этого было бы не странно, что некоторые из этих людей столкнулись бы друг с другом, особенно с 12 Детьми Божественной Печати.


В это время противником Линь Мина оказался один из 12 Детей Божественной Печати – Сабля-Таран.


Этот поединок определит, кто войдет в финальный топ-10.


В то же время Драконий Клык, Шику, Белый Король и даже Цзюнь Голубая Луна встречались с соперниками, которые до сих пор выиграли все 17 своих поединков.


Последняя битва была бы куда интенсивнее, чем предыдущие матчи.


Линь Мин поднял Копье Крови Феникса и вышел на сцену арены. Его противник был худым молодым человеком, несущим толстую саблю на спине. Он был невысоким, а его кожа была смуглой, что прямо контрастировало с огромной саблей, которую он нес, почти такой же широкой, как и его тело.


«Ты Линь Мин?»


Худой юноша холодно посмотрел на Линь Мина, его глаза придавали ему сходство с диким зверем, что глядел на свою добычу. Его взгляд не нес презрения или высокомерия. Скорее всего, там была лишь очень холодная безжалостность.


Этот человек был невероятно силен. Он прошел бесчисленные битвы и пережил многочисленные опасные и рискованные ситуации. Боевые интуиции, в которых он оказывался, загоняли его и в ужасающее состояние, но независимо от ситуации, он мог оставаться абсолютно спокойным и сумасшедшим одновременно.


Когда кто-то сталкивался с этим юношей, это было похоже на встречу с диким пустынным зверем.


Естественно, те, которые были включены в список 12 Детей Божественной Печати, не были обычными гениями их эпохи.


И тут внезапно раздался голос Безбрежного Космоса.


«Сабля-Таран, потомок Суверена Сабли. Старший Суверен Сабли - скрытый Император, который уже давно находится в уединении. Он поднялся к известности 50 миллионов лет назад, и его навыки обращения с саблей фантастичны и уникальны!»


Безбрежный Космос сделал то, что он делал редко, представил Саблю-Тарана. Это главным образом объяснялось тем, что помимо некоторых пиковых фигур высокого уровня здесь никто, даже обычные мастера уровня Короля Мира, не знал о Суверене Сабли. Времена этого старика прошли слишком давно. Раньше он был известен как мастер сабли номер один в мире, и в последние годы он жил в уединении. В наше время было очень мало людей, которые знали о нем.


Скрытые Императоры не создавали свои собственные Небесные Дворцы, и их богатство было естественно меньше, чем у обычных Императоров. В то же время они не набирали слишком много прямых учеников. Скрытый Император часто получал около 20 учеников, примерно по одному в несколько миллионов лет. У этих Императоров был чрезвычайно суровый и строгий отбор для тех, кого они принимали, поэтому средний уровень их учеников намного превосходил уровень потомков Императоров большинства Небесных Дворцов!


«Сам Безбрежный Космос его представил, этот Суверен Сабли – не повод для смеха!»


«Сабля-Таран безжалостен, но Линь Мин тоже безжалостен! И вот эти два уродца встретились, интересно, кто же сильнее». Победа Линь Мина над Ледяной Луной все еще была свежа в сознании каждого. Никто уже не думал, что Линь Мин слаб.


«Я также видел его поединки. Из того, что я видел, я могу сказать, что стиль Сабли-Тарана чрезвычайно коварный и жестокий, тогда как Линь Мин более универсален, укомплектован Законами, скоростью и силой. Если Линь Мин сможет вовлечь Саблю-Тарана в расширенную битву, тогда он сможет победить с небольшим превосходством!»


Пока шло обсуждение, Сабля-Таран внезапно снял саблю со спины. Он медленно погладил край сабли и сказал: «Я всегда следовал за своим мастером и путешествовал по миру. До сих пор мой мастер принял 22 ученика, но теперь осталось только два; все остальные умерли в поисках приключений. Это мое первое участие в Первой Военной Встрече, чтобы набраться опыта, и ты для меня замечательный образец точильного камня для сабли».


Слова Сабли-Тарана потрясли всю аудиторию. 22 ученика и 19 из них умерли? Разве это не было просто жестоко по отношению к собственным ученикам? Те ученики, которых выбрал Суверен Сабли, должны были быть выдающимися талантами своей эпохи, и все же более 90% из них погибли! Этот Суверен Сабли был поистине бессердечным.


«Для Суверена Сабли это характерно. Ходили слухи, что, когда он был молод, он был захвачен организацией убийц и стал обученным убийцей. Он был в отряде 10 000 убийц, и число их медленно сокращалось от применения самых жестоких методов, пока не остался лишь он. Без закалки через кровь и боль невозможно обучить мастера. Когда Суверен Сабли получает ученика, он всегда дает ему выбор и ясно объясняет, что ждет его в будущем, если он захочет следовать за ним. Если он боится смерти, он может отказаться» объяснил старик в комнате почетных гостей, который кое-что знал о Суверене Сабли.


Аудитория была ошеломлена. Кто из различных великих сект, не считал своих лучших учеников сокровищами, которые нужно было защитить? Когда они выходили на поиски приключений, этим главным ученикам обычно предоставлялись всевозможные сокровища, чтобы защитить их от смерти.


Но Суверен Сабли позволял им умереть.


И раз Сабля-Таран пережил почти всех своих собратьев, его силы можно было себе представить!


«Ты думаешь, что я камень, что заточит твою саблю? Я вот боюсь, что твоя сабля опустится и сломается ...» сказал Линь Мин. Он указал Копьем Феникса на землю и нарисовал полную дугу.


Хох!


Сабля-Таран внезапно превратился в волну ветра, бросаясь к Линь Мину. Сабля в его руках направлялась вниз. Вокруг его тела собрались энергии сабли, вращающиеся как торнадо. Эти энергии сабля, слитые друг с другом, двигались очень быстро. Подойдя ближе, можно было увидеть, что эти огни сабли соединены с головы до ног, постоянно перекрывая друг друга. Это был не только резкий атакующий ход, но и сильный оборонительный ход.


«Это Домен Короля Сабли, один из уникальных методов Старшего Суверена Сабли!»


Для такого пикового гения, как Сабля-Таран, обладание такими навыками не было необычным делом. Как только появился Домен Короля Сабли, с полной защитной и оборонительной системой было трудно справиться. Даже если на него нападали 10 000 мастеров, и все они явили бы шквал сверхъестественных способностей, им все равно было бы трудно проткнуть этот свет сабли. Если противник вошел бы в этот домен, он мгновенно был бы разорван диким огнем сабли внутри.


Сабля-Таран громко взревел, и из его тела вырвались звуки потрескивания. Мускулы на его тонком теле внезапно вздулись, когда он стал выше и больше размером.


«Ад Кровавого Пруда!»


Сабля-Таран внезапно обрушил свою саблю вниз. Свет сабли вырвался, и как электрический питон принес с собой волны убийственного намерения, которые были ужасны. Такое убийственное намерение было собрано Саблей-Тараном после пребывания в бесчисленных ситуациях на грани жизни и смерти, и, наконец, воплотилось в истинных призрачных демонов.


В тот момент, за Саблей-Тараном, появился призрак кроваво-красного короля демонов. Встретившись с этой саблей многие люди почувствовали, что попали в ад асуры и были втянуты глубоко в бесконечный пруд крови, живя на границе жизни и смерти, страдая там целую вечность!


«Эта атака саблей!» зрачки Линь Мина сузились. Атака Сабли-Тарана не была яркой или великолепной, как техника других гениев, скорее, она несла значение абсолютной смерти и дикого разрушения. Она была похожа на древнего злобного зверя; если описывать эту атаку словами, тогда её можно было бы назвать жестокой до крайности.


Потенциал сабли Сабли-Тарана был неукротимым. В течение последних 17 матчей ни один из его противников не смог устоять против него в лобовой атаке. Аудитория внимательно посмотрела на Линь Мина, ожидая, как он справится с этим!


Линь Мин сделал шаг назад, его колени опустились, и его копье перекрыло его тело. Он открыл все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и освободил Силу Еретического Бога.


Копье Крови Феникса атаковало, так быстро, что изогнулось, как полумесяц, чтобы встретить удар Сабли-Тарана!


Пэн!


Сабля и копье столкнулись, и разразилась страшная энергия. Мощный удар заставил землю под Линь Мином взорваться, показывая громовую сталь и камень вечного бога внизу. Только такой фундамент был достаточно прочным, чтобы противостоять огромной силе, которая вырвалась из Линь Мина.


Руки Линь Мина находились над его головой, когда он насильно заблокировал удар Сабли-Тарана своим Копьем Крови Феникса.


В глазах Сабли-Тарана мелькнуло выражение удивления. «Ты на самом деле смог заблокировать мою саблю в лобовой атаке? Из всех моих сверстников ты первый, кто преуспел!»


Сабля-Таран не преувеличивал. Его удар саблей был действительно могуч. Вся аудитория также знала, что это правда. Несмотря на то, что они находились на большом расстоянии, они все еще чувствовали, как по спине ползет свет сабли, заставляя их дрожать.


«Первый?» Лин Мин усмехнулся: «Я думаю, что ты скоро обнаружишь, что будет второй и третий, и более того ... Я не просто блокирую твою саблю».


Линь Мин вызвал подъем своей силы, текущей сквозь его талию. Он атаковал копьем, отбрасывая Саблю-Тарана.


Он сделал неожиданный шаг вперед и бросился в сторону Сабли-Тарана, «Танец Огней Голубого Лотоса!».


Его тело взорвалось десятками миллионов Цзинями силы. Сила его смертного тела и сила Законов Огня были объединены вместе в тот момент, когда Линь Мин сильно ударил Саблю-Тарана!


Ка ка ка!


Энергия сабли в Домене Короля Сабли была немедленно разорвана грубой силой. Бесчисленные энергии сабли рухнули, как будто они были ничем иным, как нитками шелка!


Копье Линь Мина обрушивалось вниз в ударе; завыло пламя!


В подобной лобовой атаке Линь Мин только что заблокировал Саблю-Тарана. Теперь настала очередь Сабли-Тарана заблокировать атаку Линь Мина!


Взрыв!


С ужасающим взрывом, Сабля-Таран был отброшен назад!


Аудитория даже не успела вскрикнуть. В это время Линь Мин сделал еще один шаг вперед, Копье Крови Феникса наносило удар за ударом!


Бэм! Бэм! Бэм!


Копье за копьем, каждое копье сильнее последнего. Огни копья были похожи на вздымающиеся волны, завывающие в воздухе. Сабля-Таран был снова отброшен назад, его руки медленно онемели, пока Линь Мин становился все сильнее, и его удары становились все жёстче!


Это было полное лобовое подавление!


До этого многие люди не были уверены, кто сильнее - Линь Мин или же Сабля-Таран. Им было и неважно, кто победит, а кто проиграет. Но они никогда не думали, что Линь Мин подавит Саблю-Тарана в лобовом бою, в котором тот был сильнее остальных.


Каждый удар, который он наносил, опускался с подавляющим импульсом, не позволяя противнику получить шанс изменить что-то в битве!


Что это за сила такая?


Монстр!


Вскоре Линь Мин и Сабля-Таран обменялись уже 100 ходами! В этот момент Линь Мин крикнул вслух, и эти 100 ударов копья были собраны вместе, извергая несравненно ужасающую мощь, как дикий дракон, спускающийся с горы!


«Небесное Тираническое Руководство – Сотня Слоев Волн!»


Это копье сильно врезалось в наконечник сабли Сабли-Тарана.


Пэн!


Сабля-Таран почувствовал только дрожь в ладони, и вся его рука онемела. Сабля была направлена в его грудь, и все его тело отлетело на тысячу футов. Плитки под ним разламывались, его одежда разорвалась, и вся жизненная энергия в теле заходила ходуном.
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Глава 1287



Глава 1287 – Начало финальной битвы


«Это Линь Мин, он отбросил Саблю-Тирана одним копьем!»


Аудитория была сбита с толку; Линь Мин был слишком силен. В скорости, Законах и все остальном он был выдающимся гением, и даже его боевые навыки ближнего боя были ужасающими. Он был универсальным мастером, который, казалось бы, не имел никакой слабости.


«Похоже, что предполагаемый рейтинг Линь Мина возрастет».


«Ты очень силен» сказал Сабля-Тиран. Он внезапно встал и сорвал с себя руками порванную одежду, раскрыв темное и крепкое мускулистое тело, которое казалось, было сделано из металла. Неизвестно, какое у него было особое телосложение, но после того, как его родословная была активирована, его изначальное тощее тело выросло до эпических размеров. Его мышцы вздулись, и его сила поднялась до невероятного уровня.


Сабля-Тиран был похож на дикого зверя, уставившегося на Линь Мина, пока вытирал кровь с краев губ.


«М-м? Ты все еще можешь стоять?» Линь Мин был удивлен. Этот последний удар содержал почти всю его физическую силу, но казалось, что устойчивость и защитные способности Сабли-Тирана превосходили его воображение. Сабля-Тиран был включен в список 12 детей Божественной Печати, значит он действительно был выдающимся мастером.


Он уже мог представить, что бои с этого момента будут намного сложнее! Драконий Клык, Сяо Мосянь, Ледяная Мечта, Хан Чи, все они были непростыми соперниками.


«По правде говоря, я уже проиграл эту битву. Учитель был прав; в этой вселенной нет предела. Всегда есть гора выше и человек сильнее. Моего культивирования все еще недостаточно. Но я не позволю себе вот так сдаться. У меня все еще есть один последний удар. Если ты сможешь принять его, я признаю поражение!»


Первоначально, в поединках на арене они не должны были переусердствовать. После того, как мастер пропускал ход, в самом строгом смысле это уже означало поражение.


Сабля-Тиран поднял руки высоко над его головой. Когда он это сделал, его аура внезапно изменилась, становясь гораздо кровожаднее и маниакальнее, как у демона. Его глаза явили взгляд полный жажды крови.


«Кровавая Тюрьма Сутры Сабли, первый ход – Демон-Убийца!»


Сабля-Тиран произнес каждое слово своей техники как можно более четко в знак уважения к своему мастера. Кровавая Тюрьма Сутры Сабли - это превосходящая божественная сила, созданная его мастером!


«Этот младший Сабля-Тиран на самом деле сумел развить Кровавая Тюрьма Сутры Сабли. Эта превосходящая божественная сила - это полное знание Дао сабли Суверена Сабли. В ней есть множество методов и еще больше Законов. Тем не менее, Кровавая Тюрьма Сутры Сабли отличается от большинства превосходящих божественных сил - порог тренировки в ней абсурдно высок. Я никогда не подумал бы, что Сабля-Тиран сможет успешно освоить первый ход».


Медленно сказал старик в голубых одеждах, что сидел на месте почетного гостя. Всякая превосходящая божественная сила была чрезвычайно всеобъемлющей, и её содержание было куда богаче, чем описание. В конце концов, это были краткое изложение знаний, что постиг Император.


В это время Сабля-Тиран сделал ход. Его тело исчезло в красной тени, когда толстая сабля в его руках резко рассекла воздух. Эта сабля, казалось, обрушила мир, проглотив все!


Когда эта сабля рухнула, в зрачках Сабли-Тирана мелькнул след томления. На тот момент, казалось, что между небом и землей существует только эта сабля. Несмотря на то, что зрители находились в нескольких десятках километров, они все еще чувствовали иллюзию, будто они были атакованы этой саблей. Они были затронуты светом сабли и почувствовали, что их энергия крови погрузилась в хаос.


Линь Мин, которому пришлось вынести основную тяжесть этой атаки, внезапно почувствовал, что все кровеносные сосуды в его теле вот-вот взорвутся и, поток его крови оборачивается вспять. Ему было трудно этому противостоять.


Это были Законы Крови. Используя эти Законы можно направить поток крови человека. Если бы этот удар саблей атаковал бы миллионную армию, это могло бы привести к тому, что вся их кровь выскочит из кровеносных сосудов и поднимется в воздух. Их тела были бы разрушены, а плоть и реки крови собрались бы вместе, формируя настоящий пруд крови как в аду!


Из-за этого техника и получила название «Сутра Сабли». В прошлом Суверен Сабли полагался на эту технику меча, чтобы убить бесчисленное множество людей!


«Умри!» закричал Сабля-Тиран. Малиновая сабля, такая же толстая, как питон, тяжело обрушивалась вниз в ударе!


В тот момент Линь Мин открыл все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ в его теле. Разразилась Сила Еретического Бога, и кровь Древнего Феникса сгорела, его боевая сила достигла предела.


Линь Мин сделал выпад копьем. За ним появился призрак гигантского божественного дерева, поднимающегося к небесам. Под покровами этого фантома божественного дерева сила Линь Мина внезапно стабилизировалась. Как бы не буйствовала Кровавая Тюрьма Сутры Сабли, Линь Мин оставался таким же стойким, как Гора Тай.


«Взрыв!»


Гром и огонь скрестились, и разразилась мощная сила. Удар Линь Мина врезался в малиновую саблю Сабли-Тирана, в результате чего свет сабли взорвался и разлетелся на бесчисленные фрагменты, которые падали как бесконечные лепестки роз, измельчая даже каменный пол на куски!


Пуфф!


Сабля-Тиран выплюнул глоток крови, его тело дрожало, когда он побелел.


«Я проиграл, убедительно и полностью!»


Сабля-Тиран использовал свою толстую саблю, чтобы поддержать себя, тяжело вставая. Этот новый удар принес слишком большую нагрузку на его тело, и он также был поражен контратакой Линь Мина, что еще больше усугубило его раны! Тот факт, что он все ещё стоя объяснялся лишь его особой родословной и сильным телом.


«Не окажись я на арене всего Царства Богов, я бы никогда не подумал, что существует так много сильных персонажей. Мой Учитель прав: меня ждет еще длинный путь».


Сабля-Тиран закрыл глаза, думая про себя. Перед тем, как он пришел сюда, Суверен Сабли уже предупреждал Саблю-Тирана, что он придет сюда только, чтобы набраться опыта и закалить себя; ему было бы невозможно получить первое место.


Сабля-Тиран изначально отказывался принять это, но теперь казалось, что его мастер был прав!


Он был одним из 22 учеников Суверена Сабли, и, пройдя через бесчисленные испытания на грани жизни и смерти, он остался одним из двух выживших. У его тела была особая родословная, а его телосложение было сопоставимо с древним диким зверем. Кроме того, его восприятие было чрезвычайно высоким, что позволило ему попрактиковаться в первом движении Кровавой Тюрьмы Сутры Сабли, находясь лишь только в конце Божественного Моря. И пока Суверен Сабли лично учил его, ему хватало и ресурсов, и наследий. Но даже в такой ситуации он проиграл. Он даже не сможет войти в десятку лучших!


Можно было только сказать, что в Царстве Богов было слишком много гениев. Были там и могущественные персонажи с большой судьбой на их теле, судьба, которая привела бы их к невообразимому будущему.


Когда Сабля-Тиран потерпел свое печальное поражение, публика погрузилась в глубокую тишину, многие из них не ожидали такого результата. Хотя последний удар Сабли-Тирана был чрезвычайно сильным, он все же он был заблокирован Линь Мином. Линь Мин был похож на великую гору, устойчивую и непоколебимую!


К этому моменту выступления Линь Мина показали, что он до сих пор уступает Цзюнь Голубой Луне и Принцу Монстру. Тем не менее, он так и не был побежден. Это мешало многим людям определить, где же пределы его силы.


«12 Детей Божественной Печати... нет, список теперь следует переименовать в 10 Детей Божественной Печати. Этот Линь Мин мог бы занять место в первой шестерке».


«Да что ты знаешь? Не суди так слепо то, что видишь. Ты будешь похож на всех те, кто делает выводы, основанные на крошечной части информации. Линь Мин определенно не отдал все свои силы в бою. Однако и Цзюнь Голубая Луна не является исключением - он также скрывает свою силу. Невозможно по-настоящему сказать, кто сильнее, а кто слабее. И поскольку финал продолжится, Ледяная Мечта и Сяо Мосянь, скорее всего, будут иметь непоколебимый статус. Что касается Хан Чи, он еще не раскрыл свою истинную силу, но каждый из слухов, кружащихся вокруг него, еще страшнее, чем предыдущий».


«Нет необходимости сомневаться в силе Хан Чи. Он всегда держался очень скрытно и никогда не раскрывал ничего лишнего. Что касается его силы, есть несколько фигур высокого уровня, которые могут гарантировать, что он чрезвычайно силен. Вы не можете судить его, основываясь на его нынешнем выступлении на Первой Военной Встрече».


Окончательные результаты ранга Провозглашения Небес были невероятно путаными. Никто не мог сказать, появится ли из десяти последних людей ещё одна темная лошадка. Что касается тех нескольких потомков Императоров с наибольшим вниманием к ним, трудно было судить, кто был сильнее, а кто слабее.


«Линь Мин, победа!»


Торжественно объявил Безбрежный Космос. Финал продолжался и даже Безбрежному Космосу было трудно сохранять спокойствие. Этот раунд Первой Военной Встречи Царства Богов намного превосходил все схожие этапы прошлых Встреч. Несколько главных персонажей, что сейчас здесь будут иметь все шансы стать Императорами в будущем.


В прошлых Встречах, первый потомок Императора в Провозглашении Небес, в лучшем случае, стал бы мастером в полушаге от области Императора в будущем. Что касается первого ученика Короля Великого Мира из Земного Провозглашения, он обычно становился Королем Великого Мира в будущем.


Только на одной Первой Военной Встрече каждый миллион лет или около того рождался настоящее будущий Император.


Но на этой нынешней Встрече уже появилось три молодых Императора. Более того, как только эти люди станут Императорами, они не будут обычными Императорами. Среди них наибольший потенциал имела Сяо Мосянь. В будущем она, с большой вероятностью, станет кем-то выдающимся даже среди многих Императоров. Хотя она, возможно, не сможет стоять на одном уровне с Императором Божественной Мечты, она должна хотя бы быть в состоянии стоять на равных с Императором Демонического Рассвета! Это было немыслимое событие.


Когда Безбрежный Космос увидел, что перед ним появилось много молодых Императоров, как он мог сохранять своё спокойствие? «Герои показывают себя в неспокойные времена. Появление столь многих гениев это знак того, что великое бедствие приближается?»


В последнем раунде квалификационных финалов было много победителей, получивших победную серию, и все они были славны!


После того, как Линь Мин закончил свой поединок, Белый Король, Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна и остальные также плавно победили своих противников, напрямую присоединившись к финальному списку!


Линь Мин не был удивлен этим.


В конце концов, Шику победил последнего человека из 12 Детей Божественной Печати и плавно перешел на следующую стадию.


Таким образом, в окончательных решающих сражениях встретятся эти 10 человек -


Ледяная Мечта, Сяо Мосянь, Хан Чи, Линь Мин, Белый Король, Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна, Принц Монстр, Шику и Хуа Сюань.


Хотя было невозможно точно определить окончательные результаты ранжирования, на основе того, что они знали, все же можно было строить догадки. Согласно этим предположениям, Небесный Дворец Безбрежно Вселенной открыл игорный дом.


Раньше лишь некоторые секты уровня Короля Мира делали небольшие ставки, а на этот появился игорный дом, которым управляла секта Императора. У Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, проводящего это событие, естественно, было, право на это.


Коэффициенты компенсации были следующими:


Шансы Ледяной Мечты оказаться на первом месте - от 1 до 1,5.


Шансы Сяо Мосянь и Хан Чи были от 1 до 2.


Шанс Цзюнь Голубой Луны - от 1 до 6,5. Его шансы попасть в тройку лидеров составляли от 1 до 2.


Шансы Линь Мина и Принца Монстра на первое место были от 1 до 7. Их шансы попасть в тройку лидеров составляли от 1 до 3.


Шанс Драконьего Клыка на первое место был от 1 до 8. Его шансы попасть в тройку лидеров составляли от 1 до 4.


Шансы Шику достичь тройки были от 1 до 10.


Шансы Хуа Сюань достичь тройки лучших были от 1 до 15.


Наконец, Белый Король, как ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, был исключен из игорного дома, и его шансы на ранжирование в топе лучших также не были включены. Это было сделано для того, чтобы другие не сплетничали. Хотя секта Императора не могла бы сделать что-то столь же нелепое, как «слить» поединок ради выигрыша, было бы лучше всего сразу положить конец любому, кто попытается использовать это как предлог для того, чтобы говорить плохо о них.


Когда эти нормы компенсации предали огласки, они сразу же произвели фурор.


У Ледяной Мечты, Сяо Мосянь и Хан Чи не было никаких озвученных шансов попасть в тройку лидеров, потому что уже было широко известно, что их шансы попасть в тройку лидеров были почти гарантированы. Что касается Шику и Хуа Сюань, у них не было шансов получить первое место, потому что это было общепризнано невозможным для них.


Это привело к тому, что Хуа Сюань и Шику оба чувствовали себя очень подавленными. «Эти люди из Небесного Дворца Безбрежной Вселенной действительно считают нас бесполезными».


«У них только Линь Мин и Цзюнь Голубая Луна на слуху. Они слишком недооценивают нас!»


Хуа Сюань и Шику публично не жаловались; они могли полагаться только на свои собственные результаты, чтобы вернуть себе честь.


Однако были и такие люди, которые определенно были недовольны.


«Почему мои шансы всего от 1 до 7?» Принц Монстр рассмеялся, увидев эти данные в ставках: «Кто был тем дураком, что установил эти цифры? И кто, черт возьми, этот Линь Мин, чтобы думать, что он может сравниться с такими, как я? И этот Цзюнь Голубая Луна тоже; его шансы на самом деле выше моих!»


Голос Принца был громким и дерзким. Линь Мин и Цзюнь Голубая Луна слышали его.


Цзюнь Голубая Луна проигнорировал его, просто продолжая обнимать и поглаживать маленького зайчика в его руках. Но взгляд глаз Линь Мина похолодел, когда он посмотрел на Принца Монстра.
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Глава 1288



Глава 1288 – Вы принимаете кредит?


Естественно, Император Безбрежной Вселенной не придумал эти коэффициенты компенсации сам; у него просто не было настроения и желания. Скорее, это было дел рук Короля Мира Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, который отвечал за управление внутренними делами секты. В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной были триллионы учеников, и количество ресурсов, которые они потребляли, было астрономическим. Они, разумеется, должны были искать шансы получить ресурсы, когда это возможно.


Принц Монстр просто не стал бы уважать рядового Короля Мира, потому что в будущем его достижения наверняка превзошли бы уровень Короля Мира. Кроме того, рядом с ним были мастера гораздо сильнее Короля Мира. Даже в этом путешествии сюда его сопровождали мастера уровня Королей Великого Мира из расы монстров.


Таким образом, он говорил прямо, даже издеваясь над Линь Мином и Цзюнь Голубой Луной.


Один из учеников, помогающих управлять игорным домом слышал, как Принц Монстр отозвался об их компенсационных ставках и холодно ответил: «Вам нужно бы говорить вежливее и скромнее! Шансы, которые устроил наш Небесный Дворец - это не в чем вам стоит сомневаться!»


Сам ученик был мастером области Божественной Трансформации. Поскольку он был учеником Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, он, конечно же, не был обычным мастером области Божественной Трансформации, а выдающимся молодым героем.


Но Принц Монстр совсем его не боялся. Он рассмеялся и сказал: «Какая толпа неопытных ничтожных людей, которые никогда не видели великого мира. Подумать только, все вы на самом деле поставили меня на один уровень с ничтожным человеком из ниоткуда! Я буду тратить время на разговоры с вами, людьми. Я поставлю 30 нефритов девяти солнц на свою победу! »


С этими словами Принц Монстр бросил 30 нефритов размером с кулак. Он был чрезвычайно высокомерным человеком. Если другие собирались выделить ему такие низкие шансы, он просто сам поставил бы на свою победу.


Нефриты девяти солнц были объектами, которые были усовершенствованы мастерами в полушаге от области Императора или выше. Они брали сущность кристалла фиолетового солнца, а затем объединяли девять различных видов энергии ян, наконец, очистив этот специализированный энергетический камень. Нефриты девяти солнц были равны 100 миллионам кристаллов фиолетового солнца или триллиону камней фиолетового солнца.


Когда Линь Мин выиграл Пилюлю Безграничного Мира на аукционе, он потратил в общей сложности 7 триллионов камней фиолетового солнца, то есть семь нефритов девяти солнц. А этот Принц легко выбросил 30 таких нефритов, чтобы сделать ставку на себя.


Можно сказать, что несоответствие сект было слишком велико. Линь Мин первоначально участвовал в аукционе с обычными Священными Землями Короля Мира. Другими словами, он участвовал в борьбе за Пилюлю против учеников обычных Священных Земель Королей Мира.


Ученики-гении обычных Священных Земель, такие как Чжун Вэньшу, три вундеркинда Священного Особняка и другие, значительно отстали от того, что быть сопоставимы с У Высшее Облако. Для них семь триллионов камней фиолетового солнца было выше их предела. Как эти персонажи могли сравниться с Принцем Монстром, кем-то, кто пришел из секты уровня Императора?


Если этот Принц вырвал бы свой волосок, он был бы толще, чем бедро Чжун Вэньшу. Можно представить себе, что что-то вроде Пилюли Безграничного Мира было слишком роскошным для подобных Чжун Вэньшу, но также недостойно упоминания перед кем-то вроде Принца Монстра. Вероятно, у него были куда лучшие ресурсы.


«Поступайте, как хотите, мы не запрещаем участникам делать ставки. Но, при условии, что у вас есть возможность подкрепить эти ставки! Если вы хотите отдать нам свои нефриты девять солнц, то мы будем счастливы принять их» ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной усмехнулся.


«Хех! Вы всегда так уверены в себе? Вы, кажется, забыли, что ученик вашего Небесного Дворца был ужасно избит мной! Если вы так сильно хотите проиграть, я поставлю на свою победу 15 нефритов, а остальные 15 нефритов на мое попадание в тройку лучших!»


Хотя Принц Монстр был высокомерным, он не был настолько глуп, чтобы убить себя своими словами. Его шансы были такими же, как у Линь Мина; его шансы оказаться на первом месте были от 1 до 7, а его шансы оказаться в тройке лидеров были от 1 до 3. Другими словами, если он сможет попасть в тройку лидеров, он все равно вернул бы 60 нефритов девяти солнц чистой прибыли.


Принц Монстр был уверен, что сможет достичь тройки лучших. В этом случае, сделав эту ставку, он заслужил бы уважение, а также выиграл бы несколько нефритов.


«Отличная иллюстрация к поговорке, что вы можете избежать неприятностей небес, но вы не можете избежать зла своих собственных грехов» Линь Мин холодно усмехнулся. В то время он не знал, каковы пределы силы Принца, он знал, что Драконий Клык и Цзюнь Голубая Луна серьезно недооцениваются, как и он сам! В то время как можно было увидеть культивирование и фундамент соперника, невозможно было определить скрытые карты другого человека, а также пределы его истинной силы. Даже Императоры не могли этого сделать. Все эти 10 гениев были мастерами, каждый из них был затаившимся тигром или крадущимся драконом!


Даже если Линь Мин не считал Шику фаворитом, он не стал бы его недооценивать. Этот человек с культивированием тела и энергии, должно быть встретил какой-то огромный счастливый шанс. Вероятно, он был той ещё темной лошадкой.


«Что ты сказал?» взгляд Принца стал острым, как нож, когда он окинул Линь Мина несущим смерть взглядом.


«Я сказал, ты не можешь избежать зла своих собственных грехов» спокойно повторил Линь Мин. Раньше Принц Монстр явно проигнорировал протокол вежливости и высмеивал Линь Мина, относясь к нему с презрением. Линь Мин, естественно, не позволил себе издеваться над собой и не стал проглатывать такое оскорбление.


«Кем ты себя, черт возьми, возомнил? Думаешь, что можешь оскорбить кого-то вроде меня?» Принц Монстр прикоснулся к его пространственному кольцу, как будто он хотел сражаться.


«В зоне соревнований запрещена борьба. Если вы начнете бой, вы потеряете квалификацию, чтобы продолжить турнир. Если вы хотите сражаться друг с другом, тогда сделайте это на арене!»


Холодно сказал ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Лицо Принца потемнело: «Хамф! С вашими слабыми человеческими телами, если бы не тот факт, что вас так много было, тогда, как бы вы подавляли нашу расу монстров? Мыши могут править миром, но только льва можно назвать королем! Что касается тебя, ты - не что иное, как маленькая мышь среди толпы!»


Сказал Принц, указывая на Линь Мина. Как монстр, обладавший королевской родословной, Принц Монстр, конечно, высоко ценил себя. С точки зрения одной только родословной, из всех присутствующих только Сяо Мосянь была на более высоком для него уровне. Однако Сяо Мосянь не считалась полноправным человеком, поэтому Принц и был так смел в своих словах.


Линь Мин смотрел на этого Принца Монстра, как на клоуна, и проигнорировал его слова. Вместо этого он повернулся к ученику Небесного Дворца Безбрежной Вселенной и сказал: «Старший Брат, я мог бы поставил 20 или около того нефритов девяти солнц на свою победу?».


«Конечно, можешь» ученик ответил Линь Мину с большим уважением. Это вам не шутка. Линь Мин был тем, кто поднялся на 33ю ступень Алтаря Божественной Печати. Хотя Старейшины Небесного Дворца Безбрежной Вселенной уже доказали, что Линь Мин поднялся на Алтарь Божественной Печати, используя какой-то особый метод, это было все еще достаточно удивительно, чтобы доказать, что Линь Мин имел бесконечный потенциал.


Более того, Линь Мин не был не обуздан. Все это время его поведение носило вежливый и упорядоченный характер, что произвело на ученика Небесного Дворца Безбрежной Вселенной очень хорошее впечатление. Он также чувствовал, что сила Линь Мина намного превосходит то, что он показал до сих пор.


После того, как Линь Мин проигнорировал его, взгляд Принц Монстр стал холодным, когда он показал губительное убийственное намерение.


Но даже в этом случае Линь Мин все еще не обращал на него внимания. Он спросил ученика Небесного Дворца: «Я хотел бы спросить ... ваш игровой дом принимает кредит?»


«Хм ... кредит?»


Ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной был поражен, думая, что он ослышался.


Он снова взглянул на Линь Мина со странным выражением на лице. По его мнению, Линь Мин был непревзойденным гением своей эпохи. Хотя он может и не быть таким богатым, как установленный Король Великого Мира, у него должно быть больше ресурсов, чем у человека в обычной большой секте. Но теперь ему действительно нужно было попросить кредит от игорного дома, чтобы сделать ставку в 20 нефритов девяти солнц. Это казалось ... слишком жалким зрелищем.


Конечно, он не мог знать, что у Линь Мина уже есть кредит из семи нефритов девяти солнц. Даже если Линь Мин должен был продать все свои вещи, которые он мог бы заложить, он все равно не смог бы собрать достаточно денег.


Линь Мин мог надеяться только на то, чтобы выиграть немного денег на ставке здесь, чтобы вернуть долг, который он должен был за Пилюлю Безграничного Мира.


«Ха-ха-ха-ха!» Принц Монстр хрипло рассмеялся. «Я думаю, что ты сумасшедший, раз такой бедный! Занять деньги для ставки! Да ты не лучше тех жалких и зависимых игроков, что проигрывают постоянно. Такой нищий, как ты, на самом деле имеет такие же шансы, как и у меня, это просто позор моей жизни!»


Линь Мин холодно взглянул на Принца Монстра и медленно сказал: «Быть равным с таким монстром, как ты, мой позор. Тебе не нужно кричать, как потерпевшему, рано или поздно мы сразимся».


«Что??» воскликнул Принц Монстр в ярости. Энергия монстра вырвалась из всего его тела: «Да ты смерти просишь!»


«Стойте! Если вы сразитесь здесь, вы потеряете свою квалификацию!» выкрикнул ученик Небесного Дворца Безбрежной Вселенной.


Принц Монстр успокоился, выпуская в Линь Мина кинжалы взглядом.


Ученик Небесного Дворца отправил талисман передачи звука, чтобы узнать, что ответить Линь Мину. Наконец, он получил ответ, что Линь Мину было разрешено сделать ставки.


Это также считалось оказанием Линь Мину услуги. Если Линь Мин выиграет, то это было бы связано с его собственными способностями, и такой экстремальный гений заслуживал победы. Если Линь Мин не сможет победить, то Небесный Дворец Безбрежной Вселенной ничего не потерял бы.


Достигнув этого шага, Линь Мин стоил гораздо больше, чем что-то столь же простое, как десятки нефритов девяти солнц!


Разрешить ему сделать ставки в кредит было совсем не великим делом.


«Хорошо. Тогда я хотел бы сделать ставку в 15 нефритов на свое попадание в первую тройку».


Линь Мин не загонял себя в угол такими словами; он просто поставил на то, что будет в первой тройке. Он до сих пор не знал, где лежат пределы сил Хан Чи, Ледяной Мечта и Сяо Мосянь. в борьбе за первое место, давление действительно было слишком велико.


"Конечно!"


Ученик Небесного Дворца записал ставку Линь Мина. И в это время начались финальные битвы!


Каждому человеку придется сражаться с девятью соперниками. Тот, у кого окажется наибольшее количество побед, будет первым номером Провозглашения Небес!


Безбрежный Космос стоял в центре арены, когда объявил о начале финального турнира. Первый поединок будет впечатляющим, Принц Монстр вышел на арену. Его противником был не Линь Мин, а Хуа Сюань. Это было вполне разумно. Линь Мин и Принц Монстр занимали схожие позиции, поэтому они не встретились в первом раунде.


Когда Хуа Сюань вышел на сцену, Принц Монстр сердито посмотрел на него с презрением. «Какой отброс. Я не хочу утруждать себя борьбой с такими, как ты. Я хочу сразиться с Линь Мином! Приведите Линь Мина на арену!»


Принц Монстр горячо желал сразиться с Линь Мином. Он хотел жестоко и беспощадно избить Линь Мина, втоптать его в землю. Он хотел использовать результаты этой битвы, чтобы проинформировать Управление Небесного Дворца Безбрежной Вселенной о том, что поставить их на одном и том же уровне было самой глупой вещью, которую они когда-либо делали!


После того, как Принц Монстр высказал такое презрение, лицо Хуа Сюаня раскраснелось от ярости: «Вы заходите слишком далеко! Если у вас есть способности, то сначала победите меня, прежде чем продолжать говорить!»


«Хамф, ты отброс. Даже если я использую свои самые обычные ходы, я все равно смогу победить тебя в течение пяти ходов. Если ты не хочешь пострадать, то поторопись и признай поражение. Я позволю тебе сохранить твоё жалкое лицо».


Хуа Сюань был крайним гением. Он изначально не был слишком уверен в исходе этой битвы, но, будучи настолько униженным, в его сердце вспыхнул бушующий огонь. С ясным звонким звуком он достал свое оружие: «Давайте сражаться!»


Принцу Монстру просто было все равно. Он посмотрел на Безбрежный Космос.


Безбрежный Космос нахмурился. Этот парень был настолько не обуздан, что это по-настоящему раздражало. Но это была врожденная черта расы монстров. Их нрав всегда был хорошо известен всем окружающим. Они были свирепыми, нежными и честными, озверелыми и сумасшедшими. Их нрав напоминал нрав дикого зверя. Они не скрывали своих мыслей и эмоций, как это делали люди, скрывая свою истинную натуру.


Характер этого Принца Монстра был необычайно надменным и дико нахальным.


«Если вы хотите сразиться с Линь Мином, то вы можете сделать это в своем следующем поединке. Но вы должны закончить этот поединок в первую очередь» Безбрежный Космос не возражал против такого устройства порядка поединков, но, поскольку оба соперника уже вышли на арену, этот поединок должен был завершиться.


«Хорошо! Хе-хе!» Принц Монстр облизнул губы, глядя на Хуа Сюаня. «Считай, что тебе просто очень сильно не повезло. Я сейчас в один миг изобью тебя, а потом я прикончу Линь Мина!»
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Глава 1289



Глава 1289 – Бой с Принцем Монстром


«Я вы любить языком чесать. Не боитесь, что его ветер порежет? Я хочу посмотреть, как вы мгновенно победите меня!» Хуа Сюань был наполнен праведным гневом. После того, как вас снова и снова высмеивал бы кто-то другой, вы в итоге впали бы в бешенство.


В начале битвы Хуа Сюань установил плотный щит энергии вокруг своего тела.


Хуа Сюань также был потомком Императора. Он культивировал Законы Пространства и Законы Металла. Атаки Законов Металла были острыми, и их оборонительная мощь считалась почти непобедимой, грозной и могущественной, ни в коем случае не уступающей Законам Земли.


Золотой барьер полностью защитил Хуа Сюань, он уже раскрыл свою позицию и планировал участвовать в битве защит. Принц Монстр был высокомерным, его сила была очевидной. До этого сила, которую он показал, была похожа на силу Цзюнь Голубой Луны и Линь Мина. И хотя Хуа Сюань также был уверен в себе, он не верил в то, что его шансы на победу были очень высокими. Кроме того, Принц Монстр был так хвастлив, что он неизбежно должен был скрывать много карт, которые ему пришлось бы раскрыть.


Его противник уже наговорил слишком много, проиграть не было бы позором. Все, что ему нужно было сделать, это продержаться некоторое время.


«Ты закончил готовить свой черепаший панцирь?»


Принц Монстр скрестил руки на груди с ленивой улыбкой на его лице.


«Прекратите вести себя, как будто вы такой весь из себя потрясающий» сердито крикнул Хуа Сюань. «Мне не нужно, чтобы вы ждали меня, нападайте, когда захотите!»


«Хорошо, тогда позвольте мне проверить, насколько силен твой черепаховый панцирь».


Принц Монстр засмеялся и вытащил свое оружие. Это была боевая алебарда в 10 футов!


Лезвие алебарды источало губительное убийственное намерение. Кончик алебарды был острым, он мог проколоть и обезглавить!


Учитывая вес такого оружия, чтобы показать его непреодолимую взрывную силу нужно было огромное количество мощи и энергии.


Кроме того, королевская семья имела даже более сильные родословные и Законы.


Значительная часть их силы, естественно, появлялась по мере взросления. Культивирование могло повлиять только на незначительную часть их силы.


Таким образом, талант мастера расы монстров был чрезвычайно важен. Как только рождался монстр, более половины его будущих достижений можно было определить по его родословной и таланту.


Принц Монстр был, естественно, выдающимся гением своей расы.


«Тогда прими же мой удар! Алебарда Разрушает Вселенную!»


Тело Принца Монстра разразилось энергией мастера трансформации тела. В сочетании с извергающейся энергией монстра этот удар расколол пространство, свет алебарды был, как дикий непреодолимый дракон, пересекающий реку!


Взрыв!


Свет алебарды врезался в щит энергии металла Хуа Сюаня. Показалось, что массивный медный столб поразил гигантский бронзовый колокол, и могучий грохот заполнил небо!


Звук удара распространился на тысячи миль. Хуа Сюань содрогнулся и кровь в его теле забурлила. И хотя его барьер с трудом смог выдержать этот удар, в нем начали появляться слабые трещины.


«Проклятье!»


Он стиснул зубы, направляя истинную сущность в барьер. Его Законы Металла вышли за порог пятого уровня Концепции. Если он откажется от наступления, и будет только защищаться, то его барьер было бы чрезвычайно трудно сломать!


«Как интересно!»


Принц Монстр еще раз ударил его алебардой!


«Руководство Миром!»


Когда эта алебарда приблизилась, Хуа Сюань почувствовал, что вся окружающая сила пространства стала хаотичной. Невидимая сила контролировала эту силу пространства, сжимая Хуа Сюаня!


Сила пространства использовалась для разрушения барьера металлического атрибута Хуа Сюань!


Принц Монстр обладал чрезвычайно высокими достижениями в манипуляции Законами Пространства; он твердо вступил на пятый уровень Концепции! Это произошло не потому, что он сам изучил и понял все, но потому, что большинство этих Законов уже были выгравированы в его теле. По мере того, как он рос, ему нужно было только легкое руководство учителя, чтобы овладеть ими.


Хуа Сюань уже достиг своего предела, сопротивляясь этой сжимающей способности пространства.


В его барьере появлялось все больше и больше трещин!


Хуа Сюань так сильно сжал зубы, что они окрасились кровью. Несмотря на это, он едва мог справиться с этой атакой!


«Твой маленький черепаший панцирь довольно прочный, но пусть мой третий ход принесет твой конец!»


«Обрушение Пустоты!»


Принц Монстр атаковал своей алебардой в третий раз. Внезапно мощь пространства, которая сжималась вокруг Хуа Сюань, взорвалась!


Пространство сильно исказилось, как будто оно готовилось сломаться. На высоких уровнях Обрушение Пустоты могло уничтожить устойчивое пространство Царства Богов. Как только это стабильное пространство взорвалось, мощь пространства, которое разразилось, могло разорвать любого мастера на мельчайшие части.


Принц Монстр все еще находился далеко от этой границы силы. Но возможность заставить пространство дрожать и задушить кого-то до смерти, была показателем ужасающей силой.


Множество Верховных Старейшин верили, что самым острым в мире было не выкованное оружие, а пространство!


Барьер с атрибутом металла полностью распался, и Хуа Сюань отлетел назад, выплюнув глоток крови. В третьем ударе Принца его использование Законов достигло ужасающей мощи.


В этой битве Хуа Сюань был разгромлен. Несоответствие было слишком очевидным.


«Он проиграл! Несоответствие слишком очевидно! Хуа Сюань старался изо всех сил, но все еще был подавлен с самого начала!»


«Мм ... по правде говоря, Хуа Сюань очень силен, но он вошел в топ-10 только благодаря удаче. С точки зрения силы он должен быть слабее, чем Сабли-Тирана».


Итоговая 10ка лучших первого уровня была определена в последних поединках, которые были организованы Безбрежным Космосом. Если они выигрывали, они переходили на первый уровень, и если они проигрывали, они переходили на второй уровень. Безбрежный Космос не был всеведущим богом, и ему было трудно отличить, какой гений был сильнее, а какой слабее. Таким образом, было не странно, если бы возникли такие критические ситуации.


Тем не менее, лучшие участники второго уровня могут бросить вызов участникам первого уровня. В конце Первой Военной Встречи, когда были бы определены окончательные рейтинги, топ-10 может включать и кого-то из второго уровня.


Кух!


Хуа Сюань рухнул на землю, опустив меч. Он все еще кашлял кровью; было очевидно, что он был тяжело ранен.


«Гм! Выдержал три моих атаки, ты не такой уж и безнадежный отброс. Если сравнивать тебя с другими людьми, то ты так себе» сказал с глубоким презрением Принц Монстр. Его слова, естественно, вызвали гнев аудитории.


«Этот идиот, он слишком высокомерен!»


«Неужели он действительно думает, что его раса монстров настолько удивительна?»


«Идиот!»


Наглость Принца казалось, достигала небес, и он был высокомерным до самой крайности. Множество людей в аудитории, проклинали его, они, очевидно, желая рассердить.


Все присутствующие молодые герои пришли из сильных сект. Кто из них не был самонадеянным?


Однако Принцу было все равно.


Он жил с мыслью: «Да, я высокомерен, но что вы можете с этим поделать?»


«Мой скелетный возраст составляет 31 год. Все вы бесполезные и жалкие, тявкающие из аудитории людишки, если ваш скелетный возраст 50 лет или ниже, и вы уверены в себе, тогда не стесняйтесь, сразитесь со мной!»


Слова Принца Монстра были наполнены энергией монстра, делая его голос достаточно громким, чтобы слова легко распространились по всей аудитории.


И, услышав эти слова, все мастера, которые дико кричали, внезапно сдулись.


«31 год!?»


«Вот уродец!»


31 год скелетного возраста это слишком мало! Мастерам, участвовавшим в Первой Военной Встрече, в среднем было 40 лет. Даже Драконьему Клыку было 36 лет, и это считалось довольно молодым возрастом. Многим из молодых элит, что присутствовали здесь, было 40-50 лет, но даже если бы их сила увеличилась в 10 раз, они все равно не соответствовали бы Принцу Монстру. Таким образом, они могли только задохнуться от своей собственной ярости, не имея шанса опровергнуть его. А все потому, что разница была слишком велика!


«Пусть Сяо Мосянь выйдет на арену! Она определенно превратит его в фарш!» кричали мастера, не в силах проглотить этот гнев. Принц Монстр на самом деле пришел на их территорию и избил их гениев. После этого он даже громко издевался над ними. Несмотря на это, не было ни одного человека, который мог бы противостоять ему, и как могли бы их мысли гладко течь после этого?


Тем не менее, они знали, что они не годятся Принцу в соперники, поэтому они могут только надеяться на других могучих персонажей, участвующих в финале. Им нужен был один из других участников, что превзошел бы Принца Монстра ,как в силе, так и в таланте.


«Сяо Мосянь очень молода. Я слышал, что ей все еще нет и 30. Несмотря на это, ее нельзя считать полностью человеком».


Талант Сяо Мосянь намного превосходил талант Принца Монстра. Однако половина ее родословной исходила от Темного Феникса, поэтому ее можно было считать монстром наполовину.


Если Сяо Мосянь победит Принца, в этом вообще не было бы никакого смысла. Выйдет, что монстр победит монстра.


Несмотря на то, что Принц Монстр был высокомерным, он не отрицал талант Сяо Мосянь. Но помимо нее, Принц Монстр презирал всех остальных, включая даже Ледяную Мечту. Он считал, что талант Мечты не выше его собственного. Что касается Хан Чи, он был еще хуже.


«Эй, человек по имени Линь Мин, разве ты не собираешься сразиться со мной?»


Принц Монстр засмеялся, посмотрев в направлении Линь Мина, его глаза были наполнены огоньками провокации. Он хотел увидеть испуганное лицо Линь Мина в смятении, но он был разочарован. «А парень не трус. Хммф, посмотрим, как долго ты сможешь сохранять это спокойствие».


Линь Мин посмотрел на Безбрежный Космос. Безбрежный Космос ответил: «Если вы оба согласны начать бой, я не буду против!»


Порядок поединков на турнире не имел большого значения, и даже Безбрежный Космос медленно уставал слышать, как этот Принц кричит снова и снова. Но он должен был признать, что этот Принц Монстр был действительно мощным!


Потенциал Линь Мина и потенциал Принца Монстра были на двух разных уровнях. Безбрежный Космос знал, что причина, по которой Линь Мин смог подняться на 33ю ступени Алтаря Божественной Печати, состояла в том, что он постиг особый тип Законов. Его будущие достижения были бы безграничны. Но, прежде чем Линь Мин сможет успешно превратить эти Законы в настоящую боевую мощь, ему было бы очень трудно победить Принца Монстра.


А вес потому, что талант Принца Монстра прекрасно проявился в его росте. С каждой секундой он все больше и больше сливался с Законами в своем теле, становясь все сильнее.


Вот где было превосходство расы монстров!


Если Линь Мин будет побежден, то это не только означало бы его проигрыш, но и глубокий позор для всего Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Ведь все ученики Небесного Дворца Безбрежной Вселенной были ниже Линь Мина.


Учитывая все это, Безбрежный Космос не мог не учитывать остроту ситуации. Для кого-то на его уровне репутация была очень важна.


Безбрежный Космос пристально посмотрел на Линь Мина, а затем сказал: «Ты должен быть осторожен. Он очень силен!»


«Я благодарю Старшего за напоминание. Я обязательно запомню это».


«Мм ... хорошо».


Они быстро обменялись передачей звука истинной сущности, и Линь Мин шагнул вперед, схватив свое длинное копье, встав перед Принцем Монстром.


Длинное копье против дикой алебарды!


Линь Мин не сразу атаковал. Вместо этого он указал своим копьем на Принца Монстра и холодно сказал: «Твой скелетный возраст – 31 год и это замечательное совпадение. Мне еще не 32 лет, и это делает нас сверстниками! Я редко встречал соперника, который был бы моего возраста».


Когда Линь Мин произнес эти слова, публика ахнула. Линь Мину также был 31 год!?


Хотя зрители теперь замечали Линь Мина, они не знали, сколько ему было лет. В конце концов, это был первый раз, когда большинство из них слышало о нем, и все же он был фактически того же возраста, что и Принц Монстр!


Это означало, что эта битва будет абсолютно честным поединком!
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Глава 1290



Глава 1290 – Мощь Еретического Бога


«Линь Мину тоже 31 год? Он такой же, как этот глупый мальчик-монстр!»


«Невероятно! Будет интересно посмотреть!»


Раньше Принц Монстр хвастался своим талантом, заявляя, что ему 31 год, и что любой, кто был 50 лет или младше, мог бросить ему вызов. Однако, даже после этих слов, было бы не славно, если бы кто-то 50 лет действительно победил его.


Чтобы подавить его, нужен был гений того же возраста. Аудитория не ожидала, что Линь Мин окажется того же возраста. Эта битва действительно будоражила кровь.


«Линь Мин - действительно чудовищный гений. В 31 год он смог достичь таких высот. Я понятия не имею, что он будет делать в будущем».


«Но если его сравнить с этим Принцем Монстром ...»


Аудитория, конечно же, надеялась, что Линь Мин сможет победить Принца Монстра, но его противник был действительно сильным. Трудно было сказать, сможет ли Линь Мин, в конце концов, победить.


«Линь Мин! Линь Мин!» закричали мастера из аудитории.


«Уничтожь его!»


«Убей его! Убей его!»


Не говоря уже о присутствующих молодых людях, даже некоторые молодые девушки-мастера восхищались Линь Мином. Все они надеялись, что Линь Мин сможет победить. А все потому, что этот Принц Монстр был слишком им ненавистен.


Принц Монстр посмотрел на Линь Мина, указывающего на него копьем, и усмехнулся, сказав: «Долгое время никто не осмеливался направить свое оружие на меня. Очень хорошо. Я разорву каждую кость в твоем теле!»


Указывать копьем на другого человека было само по себе признаком провокации. Раньше Линь Мин редко делал это. Он только дважды бросал вызов копьем. Однажды, ещё в юности, он указал своим копьем на Чжу Яня; это была борьба за себя самого. Второй раз был на Алтаре Божественной Печати, он указал своим копьем на Безграничного Исподнего; это был бой за славу Высших Зеленых Священных Земель.


Принц Монстр схватил свою алебарду и указал ею прямо на Линь Мина в ответ.


Мощное столкновение; это была битва между пиковыми гениями человечества и расы монстров!


«Его Высочество Принц любит демонстрировать свой талант». В аудитории находилось два старика в белых одеждах, что использовали истинную сущность передачи звука для общения друг с другом. Оба они были мастерами расы монстров. Один из них был Королем Великого Мира, а другой был обычным Королем Мира.


Для того, чтобы спокойно ходить в человеческом мире, мастера области Короля Мира было более чем достаточно, чтобы справляться с большинством ситуаций. Император не мог действовать от имени Принца Монстра, иначе это было бы все равно, что началом битвы между человечеством и монстрами.


«Показ своих способностей также является важным фактором в установлении абсолютной силы. Это не обязательно плохо» спокойно сказал другой старик. Он был уверен в силе Принца Монстра.


Монстры отличались от людей. Императоры человечества управляли своими собственными областями, разбросанными по разным великим мирам. Но у расы монстров был особый правитель Императоров, Император Монстров, который стоял выше всех остальных. Вся раса монстров должна была подчиняться этому человеку. По правде говоря, было очень мало монстров Императоров; их число не могло сравниться с численностью людских Императоров. Что касается этого Принца Монстра, он был внуком нынешнего Императора Монстров, и эти два Короля Мира были чиновниками Императора Монстров.


На арене Принц Монстр засмеялся. «Мне суждено стать Императором Монстров. Дорога Императора Монстров должна быть вымощена кровью бесчисленных гениев. Что касается тебя, ты поможешь стать частью моей дороги!»


Принц Монстр был наглым до крайности. Линь Мин, наконец, понял, что, когда Принц Монстр назвал себя Лордом Монстров, он говорил, что в будущем он станет Императором Монстров.


У Принца Монстра было культивирование лишь в области Божественного Моря, но он посмел назвать себя будущим Императором Монстров. Это было сродни тому, что и нынешний Линь Мин, называл бы себя Императором Еретическим Богом или Императором Лазурным Драконом. Хотя он был уверен в себе, он определенно не был достоин этих титулов.


Но Принц Монстр на самом деле делал что-то подобное; насколько это самонадеянно?


«Черт, этот идиот - сумасшедший» раздались голоса из аудитории.


«Он сумасшедший. Потомок Императора, даже если они уже в полушаге от области Императора, не посмел бы назвать себя настоящим Императором. Даже мастер в полушаге от области Императора всегда есть всего лишь мастер в полушаге от области Императора».


Пока шло обсуждение, раздался внезапный жужжащий звук; Принц Монстр сделал ход. Огромная алебарда в его руках появилась перед Линь Мином!


Скорость Принц Монстр приблизилась к невообразимому уровню. Предел скорости, подвижности его смертного тела… и, помимо силы его алебарды, можно было вообразить мощь этой атаки.


Обычный человеческий мастер не посмел бы с ним столкнуться.


Однако Линь Мин никогда не боялся лобового боя!


Схватив Копье Крови Феникса, Линь Мин сделал шаг назад, прочно касаясь земли. «Танец огней Голубого Лотоса» выстрелил прямо в Принца Монстра!


Ху!


Небеса наполнило бесконечное пламя в форме голубого лотоса.


Кача!


Показалось, как будто разразился гром, и, как прилив поднялась дикая волна энергии. Верхний слой земли арены поднялся, прежде чем улететь в гигантских кусках, как осенние листья.


Оба человека одновременно отступили. Там, где они остановились, земля превратилась в пудру на многие километры. Это ужасающее столкновение было более интенсивным, чем отчаянная битва между обычными мастерами Божественной Трансформации. Однако зрители знали, что это всего лишь первая, прощупывающая атака! Будь то Линь Мин или Принц Монстр, это был их простой удар, который не раскрывал их истинные способности.


«Этот Принц Монстр - беспощадный мастер открытого боя, но и Линь Мин хорош. Даже Сабля-Тиран был подавлен им. Оба они настоящие уродцы. Трудно представить, насколько интенсивной станет эта битва ».


Грохот, грохот!


В мгновение ока Линь Мин и Принц Монстр обменялись несколькими ходами, каждый из которых был лишь сильнее, чем предыдущий!


Линь Мин открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ. Что касается Принца Монстра, у него было особое телосложение, которое было сродни телу древнего дико зверя.


"Руководство Миром!"


Принц Монстр взмахнул своей алебардой, запуская атаку, которая содержала Закон Пространства пятого уровня. В тот момент Линь Мин почувствовал, что окружающая сила пространства мгновенно обратилась в хаос, превратившись в невидимую клетку, которая втиснула его внутрь. Все его движения и его способность к контратаке были полностью заблокированы.


"Умри!"


Принц Монстр громко крикнул, направляя свою алебарду на Линь Мина.


Законы Пространства были разнообразны с бесконечными изменениями и вариациями. Драконий Клык умел создавать пространственные зеркальные изображения, и его атаки были странными и призрачными. Но Принц Монстр умел блокировать своих противников силой пространства, а затем подавлял их абсолютной мощью.


Алебарда была наполнена неудержимым импульсом.


Глаза всей аудитории расширились. Они не могли не признать, что с точки зрения Законов Линь Мин оказался в невыгодном положении!


Линь Мин постигал Законы Грома и Огня, но по сравнению с Законами Пространства и Времени аналогичной границы их были немного слабее.


Если бы Линь Мин не имел своих Законов Пространства, тогда ему было бы трудно освободиться из пространственной тюрьмы.


Когда Линь Мин увидел, что атака Принца Монстра обрушивалась на него, все его тело разразилось силой. Сила Еретического Бога была освобождена до предела. Между его бровями начала гореть кровь Древнего Феникса. В этот момент он нанес 100 ударов копья. Когда эти 100 ударов копья слились вместе, они разразились ужасающей силой.


«Небесное Тираническое Руководство – Сотни Слоев Волн!»


Копье Крови Феникса врезалось в пространственную клетку, разрывая эту хаотичную силу пространства. Используя абсолютную силу, Линь Мин прорвался сквозь клетку!


Пэн!


Пробив мощь пространства, Линь Мин уклонился от атаки Принца Монстра в самый критический момент. В противном случае, насколько бы мощными не были защитные способности Линь Мина, если бы он был поражен этой дикой алебардой, его плоть и кровь все равно бы разорвались бы на части, и он был бы побежден!


«М-м? Ты можешь использовать одну лишь силу, чтобы прорваться сквозь мою пространственную клетку?» Принц Монстр удивленно посмотрел ему в лицо. Никто лучше него не знал, насколько мощным было Руководство Миром, но Линь Мин все же смог освободиться.


«Ты хорош, но в следующий раз тебе так не повезет!» Принц Монстр ухмыльнулся, и сквозь его тело пробежал ряд звуков, когда он начал меняться. На его лице появились чешуйки. Из-за спины вырвалось пара мясистых крыльев, вытянувшихся в воздухе. Он превратился в полу-монстра получеловека!


У расы монстров было много древних родословных. Вместо того, чтобы быть похожими на людей, они были гораздо более похожи на древних диких зверей. Многие члены рода монстров могли полностью трансформировать свои тела.


Как только они преобразовывались, их тела походили на тела диких зверей. Так они могли бы лучше слиться с Законами в своих телах, и их атаки были бы еще более грозными. В то же время их взрывная сила и скорость увеличивались в значительной степени.


«Этот сумасшедший изменил свое тело!»


«Так будет только сложнее. Линь Мин, должно быть, имеет какую-то скрытую силу, но теперь, когда Принц Монстр изменил свое тело, его Законы будут еще более грозными. Его Законы Пространства изначально были чрезвычайно сильными, и они смогли подавить Законы Грома и Огня. Если Линь Мин решит сражаться, используя Законы Грома и Огня, то он понесет большие потери. И использование грубой силы, чтобы вырваться на свободу, - это не есть праведный способ победить».


Пока аудитория вела обсуждение, Принц Монстр снова атаковал.


"Руководство Миром!"


Ещё один взмах алебарды, и сила пространства вокруг Линь Мина снова стала хаотичной, полностью захватив его внутри.


«Обрушение Пустоты! Будь уничтожен вместе с пространством!»


Принц Монстр безрассудно рассмеялся. Вокруг Линь Мина начала рушиться сила пространства. Сила пространства дико вздыбилась, яростно катясь к Линь Мину.


Он сознательно хотел использовать Законы для подавления Линь Мина.


Линь Мин решительно встречал этот удар. Из его внутреннего мира было вызвано Дерево Еретического Бога, что образовало фантом позади него. Над кроной этого божественного дерева кружились Лазурный Дракон и Огненный Феникс!


Фантомы божественного дерева, дракона и феникса ликовали в унисон!


«Ты действительно веришь, что твои Законы Пространства могут подавить меня в битве Законов?»


Линь Мин ухмыльнулся. Взмах его копья и свирепый и дикий гром и огонь, связанные в небе, разразились невообразимой силой. В тот момент бесконечный божественный свет осветил небо, как будто солнце появилось в воздухе! Этот божественный свет был как бесчисленные острые мечи, что разрывали вихрь, созданный силой пространства!


Законы Грома и Огня действительно уступали Законам Времени и Пространства. Но законы Огня и Грома Линь Мина не были обычными. Дерево Еретического Бога вело их, они превзошли Законы Небесного Дао и также содержали бедствия грома и огня. Они стояли на совершенно другом уровне от обычных законов Грома и Огня!


Вызвав фантом Дерева Еретического Бога, Линь Мин смог продемонстрировать самую мощную силу своих законов Грома и Огня!


Когда Линь Мин столкнулся с первым Руководство Мира Принца Монстра, он прорвался с силой.


Но теперь, после того, как Принц Монстр изменил свое тело и использовал тот же ход, он решил использовать Закон Грома и Огня! Поскольку эти двойные Законы вспыхнули с их силой, их было более чем достаточно, чтобы разорвать клетку.


«Что!?» Цвет лица Принца Монстра полностью изменился. Он мог ясно видеть, что Законы Огня Линь Мина были Концепцией пятого уровня, и его Законы Грома были немного ниже. Когда оба были объединены вместе, они соответствовали его собственным Законам Пространства. Тем не менее, Законы их были разных рангов. Его Законы Пространства должны были бы подавить Законы Грома и Огня! Однако произошла неожиданная ситуация; Линь Мин использовал силу грома и огня, чтобы разорвать его пространственную клетку. Как он не мог быть потрясен этим?


И не только Принц Монстр был шокирован, но и вся аудитория. Они никогда не думали, что Линь Мин окажется таким жестоким и свирепым, что мог использовать Законы Грома и Огня того же уровня, чтобы разбить Законы Пространства.


«Воображаемое Разрушение!»


Линь Мин не дал Принцу Монстру времени для восстановления. Он завращал свой потенциал копья, сплавляя первые четыре уровня Концепции Огня, а затем прикрепил Концепцию пятого уровня к Копью Крови Феникса, двигая его прямо к Принцу Монстру!
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Глава 1291



Глава 1291 – Приводим расу монстров в ярость


Воображаемое Разрушение было самосозданным навыком Линь Мина. Используя воображаемый огонь, чтобы атаковать ум противника, весь гнев, ненависть и зависть оппонента становились оружием Линь Мина. Он мог использовать все это, чтобы сжечь своих противников и проглотить их живьем!


И Принц Монстр был из тех, кто был несравнимо высокомерным и легко выходил из себя. Если пламя гнева и зависти Принца Монстра использовалось бы для нападения на него самого, то сила Воображаемого Разрушения умножалась бы!


Ху!


Разгоралось воображаемое пламя. Копье Линь Мин было похоже на самонаводящуюся ракету, от которой нельзя было уклониться!


Зрачки Принца Монстра сжались. Он чувствовал, как будто весь гнев в его теле воспламеняется, пока это копье, нападает на его разум!


Воображаемый Огонь!


Принц Монстр обладал необычайным уровнем опыта и, естественно, узнал этот тип огня. Это был Воображаемый Огонь - пятый уровень Концепции Огня. Принц Монстр также хорошо знал свои слабости и недостатки. Если бы он был поражен этим копьем, победитель и проигравший были бы мгновенно определены!


С того момента, как Линь Мин использовал огонь и гром Еретического Бога, чтобы разорвать пространственную клетку и атаковать Принца Монстра Воображаемым Разрушением, его серия атак была настолько быстрой, что на нее почти невозможно было среагировать.


Когда Принц Монстр увидел, что это копье шло к нему, он прищурился. Все его тело разразилось энергией!


«Домен 10 000 Монстров!»


Взревел Принц Монстр. В этот момент в воздухе раздалось бесчисленное количество ужасающих звуков! Эти звуки были похожи на крик дракона, рев тигра, длинную и бесконечную звуковую волну, которая распространялась за горизонт!


Ауууу!


Изнутри тела Принца Монстра выбежали бесчисленные призраки монстров!


Эти великие монстры были высотой в сто футов и размером с ладонь. Их формы также были всевозможных странных и жутких стилей. Некоторые выглядели как львы, призраки и зомби, у некоторых были рога и шипы, а некоторые были с щупальцами, с которых капала кровь!


В тот момент, 9999 духов монстров выскочило из тела Принца Монстра, охватив пространство в несколько миль вокруг Принца!


Воображаемый Огонь Линь Мина, который он послал, был разорван на части этими духами и был поглощен!


«М-м? Это ...» Линь Мин был поражен. После того, как он присоединился к Первой Военной Встрече Царства Богов, он не только встретил всех немыслимых гениев, но и стал свидетелем всех видов таинственных приемов. Эта способность перед ним казалась особым типом домена, и такой домен на самом деле существовал!


«Ха-ха, как тебе нравится мой Домен 10 000 Монстров? Я хочу посмотреть, как ты теперь прорвешься!»


Принц Монстр безумно рассмеялся!


«Домен 10 000 Монстров, я никак не думал, что этот Принц Монстр сможет использовать этот домен ...» с почетного места заговорил опытный человек. Он хорошо разбирался в методах культивирования расы монстров.


«Гениальные мастера из рода монстров, из-за королевской родословной в своих телах, имеют возможность привлекать поклонение духов монстров, образуя домен духовных духов. Существуют разные уровни: Домен 100 Монстров, Домен 1000 Монстров, Домен 100 000 Монстров и даже легендарный Домен 100 000 Монстров. Последний этап - это только легенда, так что Домен 10 000 Монстров можно назвать вершиной всех Доменов Монстров».


Смущенно сказал старик в белом. Рядом с ним другой худой мужчина средних лет кивнул головой, сказав: «С 9999 духами монстров, а также с самим Принцем Монстром, всего выходит 10000 монстров, создающих идеальный Домен 10 000 Монстров. Он известен как нерушимый домен! Мало того, что он имеет огромную поражающую силу, но в то же время любой человек, который вступает в Домен 10 000 Монстров, будет поглощен им. Как только Домен 10 000 Монстров активируется, ты, считай, сталкиваешься с 10 000 монстрами. Такие атакующие и оборонительные способности его гораздо глубже, чем у Домена Короля Сабли Сабли-Тирана».


«Но даже если импульс Линь Мина будет остановлен здесь, он все равно не погасит славу, которые он получил до сих пор. Линь Мин поражает. Он может использовать Законы Грома и Огня, чтобы разорвать Законы Пространства того же уровня. Независимо от того, как закончится эта битва, проигравшего не будет. Это поколение юниоров действительно слишком сильно».


Домен 10 000 Монстров - это гордость королевской родословной. В хаотической битве армий, если монстр королевской семьи открывал Домен 10 000 Монстров и бросался в гущу армии, он мог бы заставить своих 10 000 монстров поглотить плоть и кровь своих врагов, становясь непобедимыми. Более того, чем больше плоти и крови эти духи пожирали, тем более жестокими и свирепыми они становились. В конце концов, даже миллионная армия может быть полностью уничтожена одним человеком!


Принц Монстр холодно ухмыльнулся Линь Мину: «Хе-хе, мой Домен 10 000 Монстров может уничтожить всю жизнь в мире. Ты, человек, не что иное, как толстая мышь, на один зуб! Теперь умри!»


С этими словами Принц Монстр схватил свою алебарду и бросился к Линь Мину.


«Алебарда Разрушает Вселенную!»


Падающая алебарда Принца Монстра напоминала падающую гору. В то же время, все духи вокруг Принца Монстра также помчались к Линь Мину!


Вместе с Принцем Монстром собралось 10000 монстров. В дополнение к этой свирепой и опустошающей алебарде, эта ужасающая атака заставляла даже аудиторию, находившуюся в десятках миль дрожать от страха и ужаса. Если бы они были помещены в Домен 10 000 Монстров, их немедленно пожрали бы и косточек не осталось!


Один человек против 10 000 монстров, как можно продолжать так сражаться!?


В тот момент, столкнувшись с агрессивной угрозой Принца Монстра, выражение Линь Мина все еще не изменилось. Он держал свое Копье Крови Феникса прямо, вся его истинная сущность и сила мира изверглись из его внутреннего мира!


Когда завопили 10 000 духов, Линь Мин стоял перед ними высокий и гордый, его тело напоминало копье!


«Пышное Цветение - Цветок Лотоса Верховного Императора!»


В тот момент кроваво-красный цветок лотоса Линь Мина медленно расцветал за ним, он был таким красным и пышным, что казалось, что с него капает кровь!


Это было боевое намерение Божественного Начала!


Разразилось плотное и обширное пространство великого тумана, катясь наружу, как распространяющийся шторм. Безграничная аура превратилась в мощное цунами, которое бросилось к этим 10000 духам!


Пространство великого тумана было способно уничтожить все. Исключение не составляли ни плоть и кровь, ни Законы и души, ни даже духи монстров!


Это был домен почти самого высокого уровня в Царстве Богов, домен, который стоял на самых больших высотах. Даже Домен 10 000 Монстров был подавлен!


Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн! Пэн!


Под саваном пространства великого тумана духи монстров начали издавать жалкие крики, прежде чем обращались в пепел, и исчезали навсегда!


Огромное количество монстров, которые были уничтожены, превратились в элементарную энергию великого пространства!


"Что!?"


Принц Монстр был в шоке. Его Домен 10 000 Монстров был сломлен! удивился не только он, но и вся аудитория была ошеломлена. Домен Линь Мина на самом деле так силен! Сколько методов у него было, в конце-то концов?


«Мои духи монстров!» Глаза Принца Монстра покраснели от ярости. Если его духи и умерли, он все равно мог бы создать больше, но для этого ему пришлось бы использовать достаточно плоти и крови. Это было очень неприятно.


«Ты зазываешь смерть!»


Когда Принц Монстр увидел, как бесчисленные духи, которых он вырастил, были убиты Линь Мином, он схватил свою алебарду и обрушил ее на голову Линь Мина!


Но, войдя в пространство великого тумана, Принц Монстр понял, что его сила быстро исчезает. Несравненно плотная атмосфера заставила его приложить в несколько раз больше силы, чтобы завершить одно движение.


«Этот проклятый домен!»


Принц Монстр был удивлен. Ему казалось, что он упал в густое болото, так как его скорость быстро падала.


В то же время Линь Мин бросился к Принцу Монстру.


«Просто умри. Воображаемое Разрушение!»


Линь Мин сделал выпад копьем. Под подавлением пространства великого тумана, свет копья выстрелил прямо к Принцу Монстру!


«Ты мелкая рыбешка!»


Принц Монстр был разъярен. Его тело стало испускать больше потрескивающих звуков, и малиновый цвет омыл всё его тело. Казалось, что он использовал какое-то тайное мастерство!


Он силой удалил оковы пространства великого тумана и обрушил свою алебарду на Копье Крови Феникса!


Пэн!


Копье и алебарда были скрещены. Страшная сила выплеснулась наружу!


В тот момент Принц Монстр почувствовал, как странное пламя ворвалось в его тело, как гадюка!


Это пламя выглядело обыденным, но как только оно бросилось в его тело, оно заставило его ум впасть в иллюзию.


Ху!


Его гнев обратился в адское пламя, полностью подавив его разум. Глаза Принца Монстра стали кроваво-красными, и кровеносные сосуды вздулись на всем его теле, как будто он мог взорваться в любой момент.


Это была мощь Воображаемого Огня. Более того, этот огонь Линь Мина происходил из Дерева Еретического Бога; он был намного сильнее обычного.


«С тобой все кончено!» хладнокровно сказал Линь Мин. Копье в его руках отправилось в атаку!


Пэн!


Тяжелый вал Копья Крови Феникса ударил по телу Принца Монстра. Защитная истинная сущность Принца Монстра мгновенно рухнула, как яичная скорлупа!


"Стой!"


Внезапно на арене раздался старческий голос.


Однако Линь Мин проигнорировал этот голос. Он отдернул копье и ударился им в грудь Принца Монстра, из-за чего его ребра разломились, а сам он отлетел.


Пэн!


Принц Монстр упал на пол, как куча рубленного мяса. Его тело проскользило по земле ещё несколько десятков тысяч футов, из-за чего разрушились бесчисленные плитки, пока он, наконец, не упал со сцены арены.


Вся аудитория молчала. Линь Мин был слишком жестоким. Он прорвался через Законы Пространства, используя Законы Грома и Огня того же уровня. Более того, у него был свой собственный странный домен, который прорвался через Домен 10 000 Монстров, и теперь он победил Принца Монстра. Когда он стоял на своем месте, его импульс был как радуга, непреодолимым!


"Молодой Мастер!"


Двое старых мужчин-монстров бросились к Принцу Монстру, быстро осмотрев раны.


Истина заключалась в том, что с королевской родословной расы монстров восстанавливающие способности Принца Монстра были не слабее, чем у Линь Мина. Даже если бы все его ребра были разрушены, ему все равно не потребовалось бы слишком много времени, чтобы выздороветь. Если добавить ещё и превосходные лекарства, эффекты были бы еще лучше.


«Ты!» глядя на Линь Мина, как ядовитая змея внезапно встал Король Мира из расы монстров. «Человек, я приказал тебе остановиться, ты глухой!?»


Старик-монстр был чрезвычайно властен, отчитывая Линь Мина прямо здесь.


Когда Линь Мин услышал эти слова старика-монстра, он был поражен. Раньше он видел властолюбивых людей, но чтобы до такой степени... Хотя от природы он не любил споров, и не любил бесполезно ссориться с кем-либо, поскольку он столкнулся с этим нелепым стариком-монстром, он просто сердито улыбнулся и сказал: «Кто вы, черт возьми? Почему я должен слушать вас? Я думаю, что старый мешок с костями, вроде вас, просто сошел с ума».


Услышав слова Линь Мина, в глазах старика-монстра внезапно вспыхнуло убийственное намерение: «Ты нарываешься!»


С этими словами он приготовился броситься на арену. Люди из расы монстров, особенно из королевской семьи, были несравненно высокомерными и тщеславными. По их мнению, каждый должен был уважать их, и каждый должен был подчиняться им. Все, кто отказывался, должны были быть преданы смерти.


Однако, как только старик-монстр вышел на сцену арены, он почувствовал, как на него обрушивается страшная сила. Эта сила была чрезвычайно грозной; ему не удавалось сопротивляться. Старик-монстр внезапно вздрогнул, когда его отбросило назад, так, что он врезался в стену арены и закашлял кровью.


"Кто!?"


Хотя старик-монстр выглядел несчастным, правда была в том, что он не был серьезно ранен. Откашлять кровь для него не считалось ранением.


Медленно подошел Безбрежный Космос, глядя на старика-монстра, как на дурака. Он холодно сказал: «Я! Без разрешения никто не может врываться на арену в финале. Считайте, что это легкое предупреждение».


У Безбрежного Космоса было культивирование в полушаге от области Императора. По сравнению с обычным Королем Мира неравенство было просто огромным!
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Глава 1292



Глава 1292 – Разгадывая загадки Законов


«Безбрежный Космос, вы действительно смеете нападать на меня. Вы действительно хотите взять на себя бремя быть тем, кто может спровоцировать войну между людьми и расой монстров? »


У двух стариков-монстров было культивирование лишь в области Короля Мира, но они не боялись ни небес, ни земли. Фактически, таких королей расы монстров было много. Они не терпели оскорблений и не боялись сильных. Они были безумной и дикой расой. В прошлом были люди, которые похитили детей с их королевской родословной, чтобы создать таблетки. В итоге, раса монстров полностью уничтожила ту секту, из которой прилетел похититель, а также всю их планету.


Многие знали, что раса монстров сумасшедшая. В их костях крылась природа зверя. Они были как сумасшедшие собаки; как только кто-то их провоцировал, они атакуют, как безумцы, и только смерть их остановит.


Однако Безбрежный Космос не боялся всего этого. Он спокойно сказал: «Обе ваши жизни не так ценны, как вы думаете. Будьте осторожны с вашими словами или я сломаю все ваши кости, прежде чем я отведу вас обратно к расе монстров. На моей территории лучше всего вести себя уважительнее!»


Многие люди не могли спокойно видеть расу монстров, демонов или другие расы. В истории были также войны, которые разгорались между человечеством и другими расами. Но для того, чтобы действительно уничтожить врага, нужно было заплатить огромную цену. Это было просто невозможно.


Таким образом, в Царстве Богов было несколько рас, которые все еще сосуществовали бок о бок. На Континенте Разлива Небес были гигантские демоны, бесы и дикари - все это ветви расы демонов. Что касается фей, то они были слабо связаны с расой монстров, но правда была в том, что они были гораздо ближе к человеческой родословной. Континент Разлива Небес просто был изолирован слишком долго. После того, как представители разных родословных размножались и расселялись в течение десятков и сотен тысяч лет, они начали медленно терять свои корни.


Лица двух Старейшин-монстров были наполнены яростью. Они посмотрели на Безбрежный Космос, а затем на Линь Мина, их глаза сияли убийственным намерением.


"Мы уходим!"


Два Старейшины забрали своего Принца, но ушли не просто из-за этого. Высокомерие расы монстров также не позволяло им сделать что-то, что ослабило бы их собственный импульс.


Они будут продолжать участвовать в поединках. Одним из составляющим фактором их жизни было сражение и убийство.


«Линь Мин, победа!» громко объявил Безбрежный Космос. Он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны признательности. Когда Линь Мин поднялся на вершину Алтаря Божественной Печати, его можно было бы счесть оппортунистом, использующим трюки, таким образом, Безбрежный Космос был спокоен. Но теперь Линь Мин, будучи на среднем этапе Божественного Море в возрасте 31 года и победил Принца Монстра. Достигнув этого шага, его можно было назвать редким гением Царства Богов, одним на миллион. Если бы не тот факт, что он родился в эпоху, когда выросли бесчисленные непревзойденные гении, тогда сияние Линь Мина мог бы затмить любого!


«Линь Мин слишком силен! Хе-хе, какая хорошая битва, это было так здорово! Интересно, как этот сумасшедший мальчик-монстр будет продолжать сражаться».


«Это невероятно. Если все будет так продолжаться, то Линь Мин сможет оказаться в тройке!»


«Тройке лучших? Он будет бороться за чемпионат против таких, как Сяо Мосянь, Хан Чи и Ледяная Мечта. Посмотрите на этих троих. Кого, по-вашему, Линь Мин смог бы заменить?»


Сяо Мосянь, Ледяная Мечта и Хан Чи пронзили сердца и умы присутствующих, неся с собой непревзойденное чувство.


«Мы понятия не имеем, насколько силен Хан Чи, и хотя говорят, что Сяо Мосянь чрезвычайно жестока, мы никогда не видели ее силы собственными глазами. Но мы можем ясно видеть Линь Мина! Этот Принц Монстр совсем не слаб, но Линь Мин все равно его уничтожил».


Линь Мин снова и снова доказывал свою силу. Он не полагался на слухи и сплетни, и не полагался на какое-то влияние за ним, которое его воспитывало. Скорее, он убедил людей своими победами в бою, убедив их так, что не оставил ни единого сомнения.


Более того, Линь Мин был скромного происхождения, от чего он произвел чрезвычайно благоприятное впечатление на многих молодых героев из Священных Земель Короля Мира и обычных Священных Земель. Первоначально потомки Императоров были великой горой, которая подавляла учеников сект уровня Короля Мира и Священных Земель и в таланте, и в ресурсах, и в наследиях; все остальные не могли не развить мысли о неполноценности, чувствуя, будто было невозможно бороться с ними. Но теперь Линь Мин использовал свои силы, чтобы рассказать всем на арене, что даже кто-то из небольшой секты может в равной степени стать могущественным гением.


Это действительно вдохновляло!


Конечно, в то время как некоторые люди поклонялись Линь Мину, было также много и тех людей, которые завидовали ему. Что бы ни случилось, Линь Мин стоял на величайшей ступени всего Царства Богов. Во всех великих сектах Царства Богов не было никого, кто бы не знал о нем.


Линь Мин спустился со сцены и начал медитировать. Принц Монстр вовсе не был слабым. Хотя Линь Мин все еще сдерживал себя, победа прошла нелегко.


«Линь Мин, отдохни, как следует. В первом раунде ты одержишь победу, но в следующем раунде ты пойдешь на сцену первым после двух боев. Ледяная Мечта Сяо Мосянь и Хан Чи быстро попрощаются с этим раундом. После окончания первого раунда на отдых будет один час. У тебя будут с этим проблемы?»


В ушах Линь Мина зазвучала передача истинной сущности Безбрежного Космоса.


Поединок Линь Мина и Принца вмешался в ранее составленное расписание. Поскольку Линь Мин еще не сражался в первом раунде, это вызвало изменение в порядке поединков. Поскольку Принц Монстр сражался в двух матчах, это оставило нечетное количество участников, так что было невозможно закончить игры. Таким образом, Небесный Дворец Безбрежной Вселенной просто позволил Ледяной Мечте и Хан Чи пройти дальше.


Конечно, этот метод был призван соблюсти справедливость. У трех из них была несомненная сила, и кто бы ни столкнулся с ними, скорее всего, проиграет. Несмотря на то, что Безбрежный Космос считал, что Линь Мин обладает способностью сражаться с ними, ему все равно придется использовать каждую карту в руках, что может привести к недостатку сил в последующих боях. В этой ситуации лучше было бы позволить этим троим пройти дальше.


«У меня нет с этим никаких проблем. Могу ли я спросить, кто мой следующий соперник?» спросил Лин Мин, обращаясь к Безбрежному Космосу. Восстановительная способность Линь Мина намного превосходила то, что воображал себе Безбрежный Космос. Он просто не использовал значительного количества энергии в борьбе с Принцем Монстром.


«Твой противник ... Драконий Клык!» сказал Безбрежный Космос, растягивая слова. Когда Линь Мин услышал имя своего следующего противника, он почувствовал, как его сердце оживает.


Драконий Клык!


Он, наконец, сразится с Драконьим Клыком. Он и Драконий Клык могли считаться сумасшедшими. Оба они выросли вместе в предварительных, и поскольку Драконий Клык открыл там Зрачки Трех Жизни, диапазон его роста был даже больше, чем у Линь Мина.


И в предварительных, и в полуфинальных поединках, эти двое не сражались по разным причинам. Но теперь время их битвы, наконец-то, приблизилось.


Вероятно, это будет очень сложная битва! Именно по этой причине Безбрежный Космос посоветовал Линь Мину хорошо отдохнуть.


«Я понял».


Линь Мин обхватил кулак ладонью, чувствуя нетерпение.


Третья битва первого раунда была между Драконьим Клыком и Шику.


Очень мало людей верили в Шику, хотя Шику также был впечатляющим человеком.


«Шику ... культиватор тела и энергии, что будет сражаться с Драконьим Клыком и его Зрачками Трех Жизней. Будет интересно. Этот бритый Шику столкнулся с кое-какими случайными встречами, иначе ему не удалось бы культивировать на этом уровне и тело и энергию».


Подумал с улыбкой Безбрежный Космос. Линь Мин также обратил внимание на Шику.


Когда Драконий Клык и Шику вышли на сцену, волна приветствий разлилась по всей арене. Большинство людей кричали имя Драконьего Клыка, и лишь небольшое количество людей приветствовали Шику.


Драконий Клык был красивым и утонченным на вид, с очень бледной кожей. Что касается Шику, он был высоким и стройным, как грубо высеченный камень. Из-за этого Драконий Клык завоевал сердца самых молодых учениц-женщин, не говоря уже о том, что сила, которую он обнаружил до сих пор, превзошла силу Шику.


«Эти ребята действительно думают, что я никчемный или что-то в этом роде. Я не верю, что не могу победить этого бледного маленького денди!» подумал про себя Шику. Он не стал бы недооценивать Драконий Клык. Сила Клыка была действительно потрясающей, но и Шику также был уверен в себе.


«Ха!»


Шику громко крикнул, и его аура разразилась до бесконечных уровней. В тот момент он был похож на гору, которая встала на арене! Он культивировал Законы Земли, и его Законы Земли достигли большого успеха в Концепции пятого уровня.


«Печать Небесной Горы!»


Шику схватил свой посох и взял на себя инициативу в атаке. Этот удар использовал Законы Земли, которые он осмыслил до максимума. Когда эта атака вышла, она была похоже на падающую гору, способную сломить мир!


Драконий Клык держал в руках Клык Дракона с безразличным выражением на его лице. Его зрачки уже превратились в форму наконечников игл - это были Зрачки Трех Жизней.


Грохот, грохот!


Бесконечная энергия происхождения земли собралась вместе, образуя массу коричневого света в небе, которая стала горой высотой в 100 000 футов, которая начала падать на Драконий Клык!


Когда зрители увидели это, они закричали в тревоге. Вес горы высотой в 100 000 футов был почти неоценим. При слиянии бесконечного количества энергии земли, падающей вместе, и сама земля рухнет! Как мастер мог защититься от этого?


Эта атака не имела себе равных!


Все смотрели на Драконьего Клыка. Драконий Клык все еще выглядел спокойным, как и прежде. Своими глазами он мог четко разглядеть циркуляцию Законов Земли Шику.


В этот момент Драконий Клык атаковал. Не применяя никаких Законов, он просто влил истинную сущность в свой клинок, а затем слегка атаковал гору высотой в 100 000 футов.


"Что!?"


«Он хочет использовать этот меч длиной в четыре фута, чтобы противостоять горе Шику высотой в 100 000 футов!?»


«Он слишком сумасшедший! Законы Земли Шику уже давно достигли границы того, что он поглотил энергию происхождения. Эта гора - не фантом, а настоящая гора энергии. Если он коснется этой атаки, тогда руки Драконьего Клыка будут оторваны!»


Пока шли обсуждения, Драконий Клык направил свой меч в одну точку этой горы. В тот момент все словно затихло, как будто время остановилось.


Энергия Драконьего Клыка полностью вылилась в эту гигантскую гору. Она была намного слабее и меньше энергии, которой разразился Шику, но в это время произошла невероятная сцена.


С того места, куда Драконий Клык ударил гигантскую гору, начала расходится трещина. Затем бесчисленные трещины начали подниматься по всей массивной горе, как бесконечная паутина.


Грохот, грохот!


Со звуком рушащихся гор и рек вся гора энергии происхождения превратилась в бесконечный щебень, полностью распадаясь!


"Что!?"


"Как он это сделал?"


«Один удар мечом, чтобы сокрушить гору высотой в 100 000 футов!»


Вся аудитория была в шоке, и даже зрачки Линь Мина сузились. Если Драконий Клык подавил Шику, используя абсолютную силу, он бы подумал, что это разумно. Но тут атаку Шику полностью разрушил один случайный удар мечом.


«Эти глаза ...» Линь Мин заметил зрачки Драконьего Клыка: «Эти глаза могут видеть секреты Законов. Законам Шику было не скрыться от глаз Драконьего Клыка!»


Линь Мин не знал, откуда взялись эти глаза Драконьего Клыка, но он мог угадать некоторые из их способностей. Многие из мастеров в аудитории также смогли сделать то же самое.


«Этот Драконий Клык способен видеть таинства Законов, таким образом, он мгновенно обнаружил слабость в нападении Шику и смог сокрушить эту гору энергии происхождения, которую он сформировал. Если Драконий Клык может видеть все Законы, как с ним сражаться? Это почти непобедимая позиция!»


«Я также слышал, что этот Драконий Клык практиковал Законы Пространства и Времени на чрезвычайно высоком уровне. Он может видеть Законы своих противников, а затем атаковать своими собственными Законами Пространства и Времени. Какой ужасающий молодой человек!»


«Я думал, что Линь Мин сможет попасть в тройку лидеров или даже в первую четверку, но теперь я передумал. Эти темные лошадки кажутся все загадочнее! Я понятия не имею, кто сильнее в паре Линь Мина и Драконьего Клыка».
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Глава 1293



Глава 1293 – Невозможно предугадать


Взгляд зрачков Драконьего Клыка пробирал до костей. Он видел все движения и все Законы, лишая мужества любого, кто хотел бы встретиться с ним.


Когда Шику увидел, что его убийственный удар, Печать Небесной Горы, был побежден таким вот образом, его лицо крайне уродливо исказилось.


«Ты силен, но моя сила это не просто Законы Земли. Тебе не победить меня, полагаясь на эти зрачки».


Шику громко крикнул и из всего его тела стали выходить странные звуки. Он сразу открыл Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, и за ним появился гигантский фантом черепахи.


У этой черепахи была огромная голова змееподобного дракона, и ее панцирь был круглым, как купол. Её четыре ноги были похожи на ноги слона, а тело было больше горы.


«Это призрак Драконьей Черепахи!»


Драконья Черепаха была одним из девяти сыновей Небесного Дракона.


«Шику открыл семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, так же, как и я. Более того, он может вызвать призрак Драконьей Черепахи. Боюсь, что он получил счастливый шанс, связанный с Драконьей Черепахой» подумал Линь Мин.


Шику вдруг рассмеялся: «Десять лет назад я исследовал мистическую область. В дебрях этой мистической области я нашел глубоко дремлющее яйцо Драконьей Черепахи. Используя специальную технику, я медленно поглотил яйцо Драконьей Черепахи. Игнорируя Законы, которые я понял, одна лишь моя физическая сила достигла теперь высочайшего пика! »


Эти слова Шику поразили всю аудиторию. Удача Шику была слишком хороша!


Яйцо Драконьей Черепахи было ценнее, чем кость верховного дракона, которую получил Линь Мин. Хотя родословная Драконьей Черепахи была ниже Лазурного Дракона, Шику все же получил яйцо Драконьей Черепахи, которое было наполнено жизненной силой дракона. По сравнению с костью Лазурного Дракона, который был мертв в течение многих лет, эта находка была куда дороже!


Если бы это яйцо Драконьей Черепахи появилось где-то, даже Короли Великих Миров, как безумцы сражались бы за него.


«Так вот оно что ... неудивительно, что Шику смог открыть первые семь из Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ» подумал Линь Мин. Под нынешними правилами Небесного Дао невозможно было открыть Восемь Ворот до такой степени без счастливой случайности.


По правде говоря, преимущества, которые дало яйцо Драконьей Черепахи Шику, были гораздо больше, чем просто помощь при открытии Восьми Ворот. Драконья Черепаха первоначально была Божественным Зверем с земным атрибутом и, таким образом, она дополняла законы Шику, позволяя ему мгновенно прыгнуть в ряды лучших мастеров.


Первоначально Шику считал, что он сможет попасть в тройку лучших этой Первой Военной Встречи, но теперь он понял, что эксперты здесь похожи на облака в небе. Любой из этих людей, с которыми ему приходилось сталкиваться, заставляли его использовать всю свою силу.


Когда Шику заговорил, он взглянул на Линь Мина со слабым превосходством в глазах.


Линь Мин был поражен, но сразу понял, что этот взгляд значил.


Когда Линь Мин сражался, он вызвал призрак Лазурного Дракона, и эта сцена, естественно, не ускользнула от глаз Шику. Шику проглотил яйцо Драконьей Черепахи, и это позволило ему слабо ощутить интенсивность родословной Лазурного Дракона в Линь Мине. Он догадался, что Линь Мин получил что-то вроде кости дракона или драконьей крови, и с точки зрения удачных шансов яйцо, которое он нашел, естественно, превзошло находку Линь Мина.


Всем мастерам трансформации тела требовались удачные шансы для открытия Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ. Таким образом, Шику, естественно, сравнивал себя со счастливыми шансами Линь Мина. Так как Линь Мин уступал ему, Шику, естественно, чувствовал себя выше, имея большую судьбу.


Несмотря на то, что его сила не могла сравниться с силой Линь Мина, его счастливый шанс был куда лучше, чем у него, поэтому он взглянул на Линь Мина с этим выражением.


«Вот так. Но ... ну и что?» спокойно спросил Шику Драконий Клык.


Шику нахмурился, услышав ответ Драконьего Клыка: «Хммф, перестань храбриться!»


Драконий Клык спокойно вытер края Клыка Дракона, хладнокровно говоря: «Счастливые шансы и судьба действительно являются компонентами таланта, но они ещё не все. Если ты считаешь, что только потому, что ты наткнулся на большой удачный шанс, он позволит тебе стать пиковым мастером Царства Богов, тогда ты сильно ошибаешься».


По мнению Драконьего Клыка, такие, как Линь Мин и Цзюнь Голубая Луна, которые имели обычное смертное происхождение, должны были столкнуться с невероятными счастливыми шансами, чтобы оказаться там, где они были сейчас. Но они не достигли этой границы только благодаря качеству и количеству счастливых шансов, которые они нашли. Среди такого количества людей в Царстве Богов было бесчисленное множество людей, которые находили счастливые шансы, но из всех этих людей только несколько гениев смогли оказаться здесь.


В настоящее время Шику был одним из таких людей, который наткнулся на большой счастливый случай. Но, по сравнению с Линь Мином и Цзюнь Голубой Луной, ему много чего не хватало.


«Говорить ты, конечно, любитель. Делай свой ход. С моей техникой трансформации тела мне просто не нужно полагаться на мои Законы. Я хочу узнать, как ты увидишь мои недостатки!»


Тело Шику внезапно раздуло, отчего он стал выглядеть как древний зверь, что помчался к Драконьему Клыку!


В тот момент разум Драконьего Клыка был похож на гладь безмятежного озера. Он осторожно погладил рукоять Клинка Дракона и тихо сказал: «Раз ты не будешь использовать Законы, тогда я это сделаю».


В тот момент, когда посох Шику собирался ударить по телу Драконьего Клыка, время внезапно замедлилось! Сила времени вокруг Шику была искажена Драконьим Клыком!


Шику быстро отреагировал. Из его тела вырвались звуки всплеска, когда разразились десятки миллионов Цзиней силы. Он хотел использовать грубую силу, чтобы освободиться от оков Законов Времени!


Ка ка ка!


Мускулы Шику вздулись, даже его кровеносные сосуды стали видны, пока он прорывался сквозь силу времени. Однако в тот момент он почувствовал, что погружается в воронку времени. Не было ни прошлого, ни будущего, и даже настоящее остановилось. Достижения Драконьего Клыка в Законе Времени намного превзошли воображение Шику.


Если бы на его месте был обычный мастер с более слабыми Законами Времени, тогда Шику легко прорвался бы с его силой. Тем не менее, Драконий Клык был слишком сильным. И интенсивность истинной сущности, и Законы его были на более высоком уровне, чем у Шику. Шику не мог соперничать с ним.


Фуух!


Фигура Драконьего Клыка вспыхнула, когда он ударил по Шику. Клинок Дракона разорвал защитную истинную сущность Шику, оставив тонкую линию крови на шее.


Шику застыл, все его тело похолодело. В тот момент он почувствовал, что умер. Когда меч Драконьего Клыка замахнулся на него, это было похоже на приход бога смерти!


И то, что испугало Шику больше всего, так это то, что, даже если бы его скорость была ниже, чем у Драконьего Клыка, у него все еще была его защитная истинная сущность и его техника трансформации тела, чтобы защитить тело. Но перед Драконьим Клыком все это было столь же хрупким, как бумага. Меч Драконьего Клыка молча прорвался сквозь защитную истинную сущность Шику и защиту поверхности его тела. Если бы этот меч продвинулся на три дюйма дальше, тогда Шику остался бы без головы!


«Как ... как это возможно ...» Глаза Шику расширились, и все его тело бросило в холодный пот. «Почему моя защита не сможет противостоять тебе».


Аудитория притихла. Атака Драконьего Клыка была слишком резкой. Несмотря на то, что они были так далеко, они все еще почувствовали холодок, ползущий по спине!


Это была настоящая сила Драконьего Клыка?


«Какая опасная атака!» зрачки Линь Мина сузились. Атака Драконьего Клыка была слишком резкой. Даже со своими защитными возможностями Линь Мин не верил, что сможет успешно противостоять такой атаке. Другими словами, если бы он сражался с Драконьим Клыком, он не мог позволить себе пропустить атаку, или он получил бы тяжелое ранение!


Драконий Клык убрал меч. Он мельком взглянул на Шику и холодно сказал: «Твою защиту разрезал не мой клинок, а пространство».


С самого начала меч Драконьего Клыка никогда и не касался кожи Шику. Скорее, он использовал силу пространства, чтобы обойти защиту Шику.


Достигнув нынешней границы силы в использовании Законов Пространства Драконьему Клыку не нужно было использовать свой меч, чтобы убивать других. С силой пространства он мог убить людей и с расстояния сотни шагов. Пространство было невидимым и бесформенным; уклониться от него было чрезвычайно сложно!


Мастер, искусный в Законах Пространства, был ужасающим, но мастер меча, владевший Законами Пространства, был еще ужаснее. А все потому, что пространство было острее, чем кромка меча!


«Разве этот Драконий Клык ... человек?»


«Шику абсолютно точно не слаб, но по сравнению с Драконьим Клыком… дисбаланс слишком велик!»


Никто не верил, что Шику слаб. Сам он был потомком Императором, и хотя он пришел из одного из более слабых дворцов Императоров, у него был талант, поражающий небеса, и он даже проглотил яйцо Драконьей Черепахи. Сколько людей во Вселенной имели такой счастливый шанс? И этот Шику был фактически побежден столь несчастным образом!


«Он слишком хорош! С этой силой он может быть даже сильнее Линь Мина!»


Когда Линь Мин сражался с Принцем Монстром, они сражались некоторое время. Хотя Шику был, вероятно, слабее, чем Принц Монстр, он был полностью побежден без малейшей способности к сопротивлению.


«У Драконьего Клыка может быть сила, чтобы конкурировать за тройку лучших... Мне нечего сказать. Даже я не могу сказать, кто будет в тройке».


В начале все думали, что Сяо Мосянь, Хан Чи и Ледяная Мечта гарантированно будут в тройке лучших. Но теперь, Линь Мин и Драконий Клык показывали все более и более грозные выступления, как будто они были непобедимы. Учитывая такое количество переменных, невозможно было разгадать, каким будет финальный рейтинг турнира.


«Не забывай, что есть также Цзюнь Голубая Луна. Просто посмотри на него. С самого начала он просто держит на руках этого зайчика. Несмотря на то, что прошло так много интенсивных боев, и эти уродцы Линь Мин и Драконий Клык выходили на сцену, его выражение совсем не изменилось. Думаешь, он слаб?»


Цзюнь Голубая Луна победил потомка Императора в течение трех ходов, и тот потомок Императора тоже не был каким-то там ничтожеством. После того, как его победил Цзюнь Голубая Луна, этот побежденный потомок Императора одержал победу в своих последующих 17 поединках, и его результаты во второй группе были на пике. Был даже шанс, что он и Сабля-Тиран будут сражаться, чтобы определить, кто получит квалификацию, чтобы бросить вызов первой группе. При этом маловероятно, что Хуа Сюань сможет сохранить свою позицию.


И Цзюнь Голубая Луна безжалостно победил такого безжалостного человека. С самого начала и до сегодняшнего дня Цзюнь Голубая Луна имел ничего не выражающее выражение, как будто ничто не имело для него значения. Даже провокации Принца Монстра и его противников нисколько не влияли на него. И самое странное было то, что он всегда держался за маленького зайчонка, медленно поглаживая его мех. Так обычно делали только маленькие девочки. Разве этот Цзюнь Голубая Луна не был слишком похож на молодую девушку?


Или было что-то особенное в этом зайце?


«Это Первая Военная Встреча уже достигла беспрецедентного уровня накала».


«Я не могу дождаться! Я действительно хочу, чтобы они сражались!»


Пока шло обсуждение, Безбрежный Космос снова вышел на сцену арены. Он громко объявил: «Четвертый поединок, Цзюнь Голубая Луна против Белого Короля!»


Эти слова заставили всю аудиторию закипеть от волнения!


Это была еще одна битва тяжеловесов. Не нужно было упоминать о достижениях Белого Короля. Он был самым выдающимся учеником, который появлялся в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной за последние нескольких сотен тысяч лет. Белый Король был одной из главных причин, по которым Император Безбрежной Вселенной решился помочь в организации Первой Военной Встречей.


Как тот, кто представлял славу Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, Белый Король, естественно, обладал удивительной силой.


Более того, игорный дом не озвучивал шансы Белого Короля. Из-за этого многим другим очень хотелось увидеть, насколько же сильным был Белый Король.


«Белый Король, с тобой все будет в порядке?»


Перед тем, как Белый Король вышел на сцену, несколько его Старших Братьев поговорили с ним. Хотя они были уверены в Белом Короле, этот Цзюнь Голубая Луна был слишком ненормальным. Победить его было бы непросто.


«Я в порядке» Белый Король сделал глубокий вдох.


«Мм, все и будет в порядке, если будешь стараться изо всех сил. С этим Цзюнь Голубой Луной будет нелегко справиться. Та сила, которую он являл до сих пор - далеко не мелочи».


«Я понимаю».


Белый Король медленно поднял руку и взмахнул мечом, выходя на сцену арены.


В этой битве давление на него было совсем не маленьким!
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Глава 1294



Глава 1294 – Бой двух звезд


«Белый Король, пожалуйста, испытай меня!»


Белый Король стоял на арене с тяжелым мечом в руках. У Цзюна Голубой Луны было безразличное выражение на лице, и он все также держал ржавый меч в руке.


«Белый Король! Белый Король!»


Вся публика разразилась горячими возгласами поддержки. Это была земля Небесного Дворца Безбрежной Вселенной, поэтому они, естественно, приветствовали Белого Короля.


Белый Король успокаивал сам себя. Эта битва была не той, которую он мог позволить себе проиграть, иначе он потерял бы весь свой импульс. После этого он проиграет Линь Мину, Драконьему Клыку и другим. Не нужно было упоминать трех ужасающих персонажей вроде Сяо Мосянь, Хан Чи и Ледяной Мечты.


Все это можно было назвать только неудачей Белого Короля. Белый Король уже был очень силен. Раньше Белый Король мог бороться за три первых места Провозглашения Небес, но теперь три темные лошадки внезапно поскакали за ним вслед, и каждая из них была темнее предыдущей. Один из них победил потомка Императора в три хода, другой жестоко избил Принца Монстра, а третий был учеником Старика Трех Жизней, а Старик Трех Жизней был древним Верховным Старейшиной, которого уважала даже Император Божественной Мечты. Его Зрачки Трех Жизней могли разглядеть все Законы; как можно с этим справиться?


Как он мог не чувствовать давления?


В конце концов, он был частью секты хозяйки. Если он проиграет обычным смертным мастерам, вышло бы очень некрасиво. К несчастью для него, его оппонент Цзюнь Голубая Луна был как раз таким человеком. Он был очень силен, но у него совсем не было поддержки секты.


«Делай свой ход» сказал Цзюнь Голубая Луна.


Белый Король не колебался; он сразу же напал.


«Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной!»


Белый Король сразу же использовал превосходящую божественную силу Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. В этот момент аура Белого Короля быстро взорвалась. Она удваивалась и продолжала расти, пока не стала в три раза больше, чем была первоначально.


Не только его аура выросла в три раза больше, но и его истинная сущность и сила мира внутри него стали в три раза больше, чем были.


«М-м? Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной?»


Линь Мин был поражен. Это был метод культивирования, способный быстро увеличить ауру, подобно Силе Еретического Бога. Но диапазон её был больше, чем у Силы Еретического Бога, и в то время как Сила Еретического Бога была мгновенным взрывом, Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной, казалось, продолжалось дольше. От того то Сверхъестественное Искусство и было намного сильнее. Но ключевой момент Силы Еретического Бога лежал в Дереве Еретического Бога и его способности контролировать силу грома, которая превзошла Законы Небесного Дао. В этом пункте Сверхъестественное Искусство не могло с ним сравниться.


«Я никогда бы не подумал, что Белый Король уже практикует Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной на втором этапе».


«Талант Белого Короля ошеломляет. На Алтаре Божественной Печати Белому Королю удалось подняться на 65 000 футов на последней ступени. Хотя в этом отношении он хуже Линь Мина и Драконьего Клыка, это случилось потому, Белому Королю не доставало методов. Алтарь не может объяснить все сильные стороны. С таким большим количеством гениев, сходящихся на этой Первой Военной Встрече, я надеюсь, что Белый Король сможет сотворить чудо ».


Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной было вспомогательной превосходящей божественной силой. Её основной принцип заключался в том, чтобы открыть второй мир внутри тела и даже третий, четвертый, пятый и даже больше миров. В настоящее время Белый Король открыл только лишь третий свой внутренний мир и постоянно улучшал его.


Всякая превосходящая божественная сила была способностью, бросающей вызов небесам. И те Императоры, которые могли создать превосходящую божественную силу, были выдающимися среди своего поколения.


При поддержке Сверхъестественного Искусства Безбрежной Вселенной, Белый Король, наконец, атаковал. «Золотой Свет, Мгновенно Убивающий Меч!»


Белый Король использовал Законы Металлов. При поддержке Сверхъестественного Искусства этот удар мечом никоим образом не уступал атаке мастера позднего этапа области Божественной Трансформации!»


Перед этим нападением, Цзюнь Голубая Луна сделал шаг назад, одна из его рук нарисовала диаграмму в воздухе. Энергии Инь и Ян сливались вместе, образуя в воздухе диаграмму первичного хаоса Инь и Ян. Первоначальная диаграмма хаоса вращалась в воздухе, содержа бесчисленные тайны. Когда свет меча Белого Короля пронзил эту диаграмму первичного хаоса, произошла странная сцена. Свет меча погрузился в диаграмму и полностью исчез!


"Что!?"


Белый Король был в шоке. Поскольку он слишком заботился об исходе этой битвы, он, как только вышел на сцену, сразу же использовал Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной. Он использовал эту тотальную атаку, и все же это был не что иное, как кулак, который ударил по куче хлопка. Он никак не смог раскрыть свою силу.


"Что тут происходит?"


Перед тем, как Белый Король успел подумать, Цзюнь Голубая Луна уже атаковал мечом.


Ржавый меч был покрыт ослепительным светом Инь и Ян, двигаясь прямо к груди Белого Короля! В тот момент, в этом мире, все стало черным и белыми; это была несравненно странная атака!


«Удар Металлического Блеска!»


Белый Король стиснул зубы и замахнулся мечом, ударив свет меча Цзюнь Голубой Луны. Два света мечей были одновременно уничтожены, но извержения энергии не было. Скорее, свет меча, истинная сущность и сила мира, были поглощены какой-то невидимой силой, пока в мире ничего не осталось, оставив только устрашающее спокойный мир.


Это чувство абсолютной тишины заставило сердце Белого Короля дрогнуть. Техника Цзюнь Голубой Луны была слишком странной. Борьба с ним давала ему несравненно подавляющее чувство.


Фуух!


Цзюнь Голубая Луна снова атаковал мечом. Это были также Законы Инь Ян, но сила за ним была больше, чем в прошлом ударе. Скорость удара была также выше, такой, что почти невозможно было прочитать траекторию.


Диаграмма Инь и Ян развернулась, как будто весь мир оказался внутри нее.


Между этими двумя ударами меча не было никакого разрыва. Казалось, что истинная сущность Цзюнь Голубой Луны была бесконечной.


Белый Король был поражен. К счастью, у него было Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной, что поддерживало его. Силы трех внутренних миров в его теле было достаточно, чтобы продолжать сражаться. Опираясь на эту силу, Белый Король и Цзюнь Голубая Луна начали жестокую рукопашную схватку.


Один удар меча, два, три ... пять ... 10 мечей, удары мечом Цзюнь Голубой Луны становились все быстрее и все сильнее. После того как свет его меча сталкивался с техникой Белого Короля, он постоянно исчезал в ничто, без остатка или следа.


Несмотря на то, что это была чрезвычайно жестокая битва, сильных взрывов энергии не было. Это оставило аудиторию крайне подавленной. Это чувство неизвестности было очень некомфортным.


Вскоре Цзюнь Голубая Луна нанес 63 удара мечом.


И Белый Король едва справлялся с этим бременем. Хотя он был огорчен, он смог выдержать благодаря своей истинной сущности, которая была в три раза глубже, чем у обычного гения!


По правде говоря, мощь истинной сущности Белого Короля была подавлена Цзюнь Голубой Луной. Но Цзюнь Голубая Луна получил подавляющее преимущество только в аспекте Законов. Свет белого меча Белого Короля был необъяснимым образом проглочен, и даже Белый Король не знал, как Цзюнь Голубая Луна это сделал.


Это был Белый Король и с поддержкой Сверхъестественного Искусства Безбрежной Вселенной. Если бы на его месте был обычный потомок Императора, он бы уже был побежден.


«Какой метод культивирования тренировал этот Цзюнь Голубая Луна, что его методы превосходят Старшего Брата Белого Короля в свирепости !?»


«Самое высокое превосходство Старшего Брата Белого заключается в глубине его истинной сущности. Если он будет подавлен в этом аспекте, тогда он окажется в опасности ».


«Почему ты пытаешься принизить других, чтобы заставить себя выглядеть лучше? У Старшего Брата Белого есть преимущество - это его выносливость! Сверхъестественное Искусство Безбрежной Вселенной нашего Небесного Дворца - это превосходящая божественная сила, которая в длительных битвах проявляет себя лучше всех остальных! Если Старший Брат Белый сможет втянуть Цзюнь Голубую Луну в бой на истощение, тогда он победит! »


У Белого Короля было три отдельных внутренних мира внутри его тела; Было почти невозможно измерить общее количество истинной сущности, которую он имел. Он мог даже использовать два мира для борьбы, а затем использовать третий, чтобы восстановить свою силу. Если это произойдет, то эта битва продолжится в течение длительного времени. Если бы он долго сражался с Цзюнь Голубой Луной, он бы не потреблял слишком много энергии, и мог бы сражаться.


И в это время, после того, как Цзюнь Голубая Луна ударил своим мечом 63 раза, его движения внезапно замедлились на мгновение, пока он не ударил 64й раз!


Когда Цзюнь Голубая Луна атаковал своим 64-м ударом меча, произошло внезапное изменение!


Вокруг Цзюнь Голубой Луны и Белого Короля появились десятки диаграмм первичного хаоса Инь Ян. Всего их было 63!


Эти диаграммы первичного хаоса были именно там, где Цзюнь Голубая Луна и Белый Король обменялись 63 атаками только что. Каждый раз, когда они обменивались ударами, их огни меча исчезали, и казалось, что они исчезали без следа. Но все было по-другому. Энергия скрывалась, превратившись в диаграммы первичного хаоса Инь Ян!


Теперь, с 64-м ударом меча Цзюнь Голубой Луны, все эти первичные диаграммы хаоса были собраны вместе. С окончательной диаграммой первичного хаоса, которая была вызвана с 64-ым ударом меча, всего их набралось 64!


Как гласили легенды, бесконечная пустота породила первичный хаос, первичный хаос породил две взаимодополняющие силы, две эти силы породили четыре скопления, четыре скопления сформировали восемь триграмм, а восемь триграмм образовали 64 диаграммы!


То, что использовал Цзюнь Голубая Луна, было как раз 64 мечами Инь Ян!


В этот момент 64 диаграммы Инь Ян объединялись, блокируя все пространство вокруг Белого Короля. Белый Король чувствовал, что он попал в отдельную пространство-временную область, как будто он был заблокирован диаграммой массива, что не оставляла ему места, чтобы уклониться!


Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн Пэн!


Восемь диаграмм взорвались вместе. В тот момент защитная истинная сущность Белого Короля взорвалась, и он отлетел назад, все его тело окрасилось красной кровью.


Пэн!


Белый Король врезался в землю. Цзюнь Голубая Луна придержал руку в последний момент, иначе Белый Король был бы тяжело ранен. Он встал и посмотрел на Цзюнь Голубую Луну. С грустной улыбкой на лице он сказал: «Я проиграл».


Таким образом, эти 64 удара мечей, которые использовал Цзюнь Голубая Луна, были единой техникой меча. Первые 63 удара меча проложили путь финальному клинку. Только вот Белый Король не смог увидеть глубокие принципы, стоящие за этими ударами. Разница была просто слишком велика.


«Цзюнь Голубая Луна, победа!»


Со странным привкусом в его сердце объявил со сцены Безбрежный Космос. По правде говоря, причина того, что Белый Король не был отмечен ставками в азартном доме, была не только в том, что они хотели избежать подозрений в том, что они могли «сдать» поединок ради прибыли. Они ещё хотели сохранить лицо Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Согласно оригинальным оценкам Безбрежного Космоса, шансы Белого Короля должны были быть хуже, чем шансы Линь Мина, Цзюнь Голубой Луны, Драконьего Клыка и даже Принца Монстра. Могло бы выйти слишком некрасиво.


В битве Белого Короля и Цзюнь Голубой Луны не произошло никакого чуда. Несоответствие было просто слишком велико.


«Кажется, нашему Небесному Дворцу все еще не хватает мощи...» вздохнул Безбрежный Космос. Самый выдающийся ученик, появившийся в их Небесном Дворце за последние несколько сотен тысяч лет, был действительно побежден таким жалким образом. Конечно, это было связано с неудачей Белого Короля.


«Хороший бой» тихо сказал Цзюнь Голубая Луна. Он сошел с арены и сел на стул. После того, как он убрал меч, он взял в руки своего маленького белого зайчика и закрыл глаза в медитации.


Когда это увидели несколько сотен миллионов зрителей, все они остались безмолвными. Разве этот парень не был чудом природы?


Он был таким сильным, но его поведение было настолько странным.


После того, как Белый Король был побежден Цзюнь Голубой Луной, первый раунд финала официально завершился. Участникам давался час отдыха, прежде чем начался бы второй раунд.


Первым поединком второго раунда был бы поединок Линь Мина против Драконьего Клыка!


Когда Безбрежный Космос объявил об этом, вся арена забурлила от волнения.


Линь Мин против Драконьего Клыка.


Это была битва между двумя суперзвездами!


Бой Драконьего Клыка против Шику оставил слишком глубокое впечатление на публику. Он не только обладал глазами, которые могли видеть сквозь все Законы, но у него даже были самые сильные Законы Пространства и Времени. Со всем этим вместе Драконий Клык был почти непобедимым противником.


Тем не менее, сцена того, как Линь Мин жестоко победил Принца Монстра, также оставила глубокое впечатление на всех. Казалось, что у него бесконечный потенциал.


Если бы эти два аномальных персонажа встретились друг с другом, это было бы битвой на века!


Все хотели знать, кто же победит!


Линь Мин и Драконий Клык вышли на сцену. И в это время даже Цзюнь Голубая Луна, глубоко погруженный в медитацию, открыл глаза, готовясь наблюдать за битвой Линь Мина и Драконьего Клыка.
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Глава 1295



Глава 1295 – Быстрее, чем в один миг


На арене стоял Драконий Клык, его черная одежда трепетала на ветру. Его руки были обернуты белыми повязками, и он держал Клинок Дракона. Он был по-прежнему бледен, лицо казалось нежным, как и раньше, и его глаза казались такими же яркими, как звезды.


Линь Мин стоял напротив него, одетый в синие одежды. Он держал Копье Крови Феникса, и все его тело было прямым как копье.


«Ты уже давно привлек мое внимание» внезапно сказал Драконий Клык.


Линь Мин улыбнулся: «Могу сказать тоже самое и о тебе».


«Я всегда хотел сражаться с тобой, но на Алтаре Божественной Печати мы оба не были в наших пиковых состояниях, и чтобы подняться на 33ю ступень, мы должны были беречь нашу силу. Я ждал до сих пор. Я долго шел к этой битве, и я вложу все силы в эту битву».


«Как и я».


Их беседа показала, насколько Линь Мин и Драконий Клык ценили друг друга.


«Линь Мин!»


«Линь Мин!»


«Драконий Клык!»


«Драконий Клык!»


Перед началом поединка зрители уже подбадривали соперников, что было сил. Те, кто кричал эти два имени, были молодыми героями разных великих сект. Из-за этого боя они были на грани безумия. Битва этого уровня может, не случится и в 10 000 лет! Для них возможность понаблюдать и подражать этим молодым героям была счастливым случаем. Они могли изучить их методы, способности и расширить свои горизонты.


«Это так здорово!» из области, где находились участники, раздался звонкий голос, похожий на серебряный колокольчик. Все обернулись, увидев, что из воздуха, как призрак вышла девушка в черном. Никто не видел, откуда она появилась, как будто она всегда была там.


«Сяо Мосянь!»


Многие люди сразу узнали эту молодую девушку. Она была прямым потомком родословной Императора Демонического Рассвета, а также тем, кто обладал половиной унаследованной родословной феникса. С точки зрения потенциала ее можно было назвать номером один во всем Царстве Богов!


А рядом с Сяо Мосянь была еще одна молодая женщина, одетая в белое и покрытая иллюзией, и все ее тело излучало священную ауру. Без необходимости упоминать имя, все знали, что это Ледяная Мечта.


Лицо Ледяной Мечты было размытым, словно слой тумана постоянно окутывал ее.


И не слишком далеко от этих двух женщин был высокий и тонкий лысый юноша. На нем были соломенные сандалии и свободно свисающие ткани одежд. Его голову отмечали девять буддийских шрамов; этим юношей был Хан Чи.


Ледяная Мечта, Хан Чи, Сяо Мосянь – эти три великих мастера вышли, чтобы посмотреть на битву Линь Мина и Драконьего Клыка. Этого было достаточно, чтобы увидеть, насколько необычна эта битва!


«Младшая Сестра Сяо Мосянь!» Когда Белый Король увидел этих трех человек, он вышел вперед, чтобы поприветствовать их. Все они были старыми знакомыми.


«Старший Брат Белый Король, вы проиграли уж слишком жалким образом».


Сяо Мосянь любила сыпать соль на раны. Белый Король неловко потер свой нос и сказал: «Если мое умение уступает другим, то я проиграл по справедливости. Младшая Сестра Сяо Мосянь, есть ли у вас уверенность перед встречей с Линь Мином, Драконьим Клыком и Цзюнь Голубой Луной?


«Хе-хе-хе ...» Сяо Мосянь щелкнула языком, игриво говоря: «Угадайте!»


«Э-э ...» Белый Король замер на полуслове, прежде чем беспомощно покачал головой. Хотя он уже некоторое время знал Сяо Мосянь, он не знал, насколько она выросла. По его мнению, хотя Линь Мин, Драконий Клык и Цзюнь Голубая Луна были великими созданиями, им было бы нелегко победить Сяо Мосянь. Рост сил Сяо Мосянь был просто астрономическим. Она была тем, кто будет становиться сильнее, за едой и во сне, и ее Законы повысятся до более высокого уровня даже, если она ничего не будет делать. Кто может сравниться с подобной ей?


Жаль, что Сяо Мосянь так и не становилась старше и все время оставалась со своим игривым менталитетом. В противном случае, если бы она была прилежной в обучении, как Хан Чи, тогда она была бы намного сильнее, чем она была сейчас!


На арене, Безбрежный Космос медленно объявил: «Да начнется бой!».


В этот момент Драконий Клык начал движение.


Его скорость была чрезвычайно высокой. Чтобы пересечь расстояние между ним и Линь Мином, ему понадобилась лишь одна десятая часть мига.


Фуух!


Когда Драконий Клык бросился вперед, его фигура разделилась на четыре!


Изображения пространственного зеркала!


Четыре Драконьих Клыка атаковали с помощью Клинка Дракона. Какое-то время всякая точка, куда Линь Мин мог уклониться, была перекрыта!


Зрачки Линь Мина сжались. Он знал, что раньше, ещё на Алтаре Божественной Печати, Драконий Клык уже имел возможность трансформироваться в восемь пространственных зеркальных изображений. Но теперь он сформировал только четыре; было ясно, что он просто проверял воды пробной атакой. Но эта предварительная атака также была несравненно быстрой и жестокой. По сравнению с тем, что он показал несколько месяцев назад, когда Драконий Клык вызвал восемь пространственных зеркальных изображений, чтобы победить Бескровный Меч… разница была похожа на разницу между небом и землей!


Четыре малиновых света меча рванули вперед с невероятной скоростью, и все они пронзили тело Линь Мин.


Ка!


Когда огни меча прошли сквозь тело Линь Мина, они ударили в землю позади него, заставляя землю разрушиться. Аудитория закричала. Они не верили, что поединок закончится вот так. Однако это чувство шока было слишком сильным. Хотя они правильно догадались, что это был послеобраз, скорость Линь Мин была слишком высокой. Никто не мог сказать наверняка, был ли это послеобраз или нет!


«Твоя скорость действительно не разочаровала меня» сказал Драконий Клык внушительным тоном. Или, если говорить точнее, говорили сразу четыре Драконьих Клыка. Их выражения были совершенно идентичны, и они говорили одним голосом.


Пока Драконий Клык говорил, послеобраз Линь Мина начал медленно исчезать.


Несколько сотен миллионов человек наблюдали за четырьмя Драконьими Клыками на сцене. Молодые мастера просто не могли сказать, какие из них были поддельными, а кто же был реальным. Это было связано с тем, что четыре Драконьих Клыка были пространственными зеркальными изображениями, а не иллюзиями. У них, как у отражений в зеркале, и движения и выражения их были одинаковыми.


Глаза четырех Драконьих Клыков стали трансформироваться одновременно. Их зрачки сужались, сужались и сужались, пока не стали размером с наконечники игл. Их глаза были покрыты таинственными узорами, и даже кровеносные сосуды в склере начали выпячивать.


Он открыл Зрачки Трех Жизней.


Линь Мин увидел эти глаза, и выражение его лица стало торжественным. В этом состоянии Драконий Клык был на самом страшном своем пике.


«Мой метод культивирования известен, как Зрачки Трех Жизней!» внезапно сказал Драконий Клык: «Это самая сильная секретная способность, которой научил меня почетный Учитель. При активизации этих Зрачков я могу показать свои Законы о Пространстве и Времени в наибольшей степени. Теперь, я атакую!»


Перед тем, как Драконий Клык сделал свой ход, он фактически предупредил Линь Мина. Это было воплощением его уверенности!


Конечно, это было сделано также и для того, чтобы обеспечить справедливое сражение. Только используя свои способности до предела, они могли участвовать в самых великих схватках!


Глаза всей аудитории просияли, они боялись моргнуть, чтобы не пропустить движения. Техника Драконьего Клыка включала в себя Законы Пространства и Времени, и Драконий Клык также был уродцем, который культивировал эти Законы до пятого уровня Концепции. Если бы эти два Закона объединились бы, неизвестно, насколько они были бы сильны!


Многие люди нервно вспотели, переживая за Линь Мина, потому что то, что Линь Мин показывал до сих пор, было лишь пятой концепцией Законов Огня.


В это время Драконий Клык начал медленно двигаться вперед. Его шаги были странными, медленными и быстрыми, без определенного направления, как будто он шел через пространственный лабиринт. Четыре Драконьих Клыка начали медленно отделяться, двигаясь вперед, каждый из них разделился на два, из четырех их стало восемь!


Драконий Клык создал восемь пространственных зеркальных изображений.


Мощь восьми пространственных зеркальных изображений была в два раза сильнее мощи четырех пространственных зеркальных изображений!


Ка!


В это время темно-серый свет замерцал над кровавыми красными краями восьми Клинков Дракона - это было воплощение силы пространства!


Хмм, хмм, хмм.


Пространство дрогнуло, когда Драконий Клык атаковал!


Восемь мечей превращались в тысячи и десятки тысяч огней мечей!


Какое-то время тени мечей заполняли все пространство. Эти тени были не иллюзиями, а пространственными зеркальными изображениями!


Используя пространство для проецирования огней мечей, Драконий Клык явил вездесущую атаку.


Несколько сотен миллионов людей на арене ахнули, увидев это. Это были десятки тысяч огней мечей, которые блокировали все возможные пути к отступлению. Более того, каждый свет меча имел слабое прикосновение Законов Времени. Было просто невозможно судить об их траектории. Каким бы быстрым ты ни был, их нельзя было избежать!


Что касается защиты от них, это была еще большая шутка. Если бы эти огни слились как один, даже гора, сделанная из божественного камня, превратилась бы в пепел!


Как можно было блокировать это!?


В этот критический момент, в Линь Мине внезапно вспыхнула Сила Еретического Бога, освободив ее до предела, он даже открыв Восемь Ворот и сжег кровь Древнего Феникса. Перед лицом Драконьего Клыка он должен был использовать все силы!


«Полный расцвет, Цветок Лотоса Верховного Императора!»


С резонансным ревом дракона появился призрак Лазурного Дракона. Позади Линь Минь, медленно расцвел темно-красный цветок лотоса. Пространство великого тумана вылилось наружу, врезавшись в эти бесконечные огни мечей!


Чи чи чи чи чи чи!


Когда огни мечей пронзили пространство великого тумана, они резко столкнулись с энергией элементарного великого тумана!


Энергия элементарного великого тумана, которая была такой же тяжелой, как гора, была разорвана огнями меча. Но огни мечей в то же время были также уничтожены, и исчезли.


Пространство великого тумана обладало абсолютной атакующей, оборонительной и подавляющей способностью. Несмотря на то, что Линь Мин получил только треть от наследия, он по-прежнему обладал несравненно ужасающей силой!


Пэн!


Разлилась взрывная сила. Более 99% из десятков тысяч огней Драконьего Клыка рухнули, когда они вошли в пространство великого тумана!


Когда оставшиеся огни меча бросились к Линь Мину, Линь Мин просто атаковал копьем. Наконечник копья, как хвост божественного дракона, прочертил дугу в пространстве и с рядом взрывных звуков, все эти огни мечей были уничтожены Линь Мином!


Все встало ничем!


Бесчисленные молодые гении, наблюдавшие за этим, были ошарашены.


«Боже! Он смог защитить от этого!»


На глазах у аудитории этот почти непреодолимый убийственный ход был фактически прорван Линь Мином! Все-уничтожающее пространство великого тумана действительно было одним из самых сильных методов Линь Мина. Как только он использовал его, любому мастеру его же уровня было сложно соответствовать ему.


В тот момент Линь Мин внезапно шагнул вперед. Пространство великого тумана распространилось вперед, полностью покрывая Драконий Клык!


Драконий Клык только что атаковал, так что его прежняя сила была использована, и он еще не перевел дыхание. Его фронт был широко открыт!


Линь Мин наверняка не упустил бы такую возможность. Его скорость поднялась до крайности, когда он помчался вперед, делая выпад копьем!


Ху!


Когда пространство великого тумана охватило Драконий Клык, его сила начала быстро исчезать из его тела. Истинная сущность была разложена пространством великого тумана, и даже пространственные зеркальные изображения начали размываться.


Линь Мин нуждался только в тысячной части мига, чтобы определить, какое из тел было истинным телом Драконьего Клыка!


«Погоня за Громом!»


Выпад копья, вспышка электрического света!


Линь Мин использовал движение не с самой сильной ударной силой, такое как Воображаемое Разрушение или Танец Огней Голубого Лотоса, а самую быструю атаку в своем арсенале - Погоню за Громом. Каждый миг битвы отличался от другого. Теперь ему нужна была скорость!


Скорость была настолько высокой, что она превосходила способность каждого отреагировать. Глаза Драконьего Клыка вспыхнули, становясь холодными.


«Фантастично, но к сожалению ...»


В этот момент восемь Драконьих Клыков объединились. Его меч внезапно повернулся, когда он атаковал под невероятным углом ...
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Глава 1296



Глава 1296 – Величайшая Битва


Нападение Драконьего Клыка было чрезвычайно странным. Он не атаковал Линь Мина и не атаковал свет копья Линь Мина; он атаковал пустоту!


Когда его меч атаковал, в зрачках Драконьего Клыка вспыхнул резкий свет!


В этот момент каждый циркулирующий поток энергии в пространстве великого пространства был отражен в трех зрачках Драконьего Клыка.


Сила пространства!


Внезапно вспыхнула сила пространства, прикрепленная к клинку Драконьего Клыка. С громким треском несколько нитей элементарной энергии великого тумана были обрезаны Драконьим Клыком. В этот момент давление на Драконий Клык быстро упало. С быстрым движением ног его фигура мелькнула на невообразимых скоростях!


Пэн!


Драконий Клык прорвался сквозь пространство великого тумана и улетел. В то же время копье Линь Мина пробило пустое пространство, врезаясь в землю.


Поверхностный камень арены был снят; щебень взлетел в небо!


«М-м? Он прорвался сквозь мое пространство великого тумана!»


Линь Мин с удивлением посмотрел на Драконий Клык. По правде говоря, пространство великого тумана Линь Мина не было нерушимым. Чем ближе пространство великого тумана было к Линь Мину, тем мощнее оно было и чем дальше от него было это пространство, тем слабее оно было. Не удивительно, что Драконий Клык смог вырваться из кандалов пространства великого тумана Линь Мина с абсолютной силой.


Но то, что Драконий Клык использовал, чтобы прорваться сквозь пространство великого тумана, не было абсолютной силой. Скорее, он использовал Зрачки Трех Жизней, чтобы увидеть циркуляцию энергии в пространстве великого тумана, а затем разрезать ее. Это был действительно невероятный подвиг.


«Мое пространство великого тумана... Я еще не полностью разбираюсь в нем. Или я должен сказать, что я совсем познал его!»


Подумал про себя Линь Мин. Он не верил, что пространство великого тумана уступает Зрачкам Трех Жизней. Даже сам Божественное Начало был человеком, который никоим образом не уступал безжалостному мастеру вроде Императора Божественной Мечты. Не было сомнений в его силе. Превосходящая божественная сила, которую он создал, несомненно, была бы ужасно мощной.


Но проблема заключалась в том, что Линь Мин не считался полноправным потомком Божественного Начала. Когда он вошел в Бездну Вечного Демона и отважился на Дорогу Императора, неизвестно, был ли Божественное Начало еще живым, и все, что осталось, это некоторые наследия и древние реликвии.


В то время Линь Мин не обладал способностью проходить испытания Божественного Начала. Его культивирование было слишком низким, и его таланта не хватало; для него было естественно провалить испытание.


Таким образом, Линь Мин лишь поцарапал поверхность боевого намерения Начала.


С другой стороны, Драконий Клык был единственным учеником, которого Старик Трех Жизни принял за 300 миллионов лет. Старик лично учил его, разъясняя все неясности. Каждый момент культивирования был раскрыт до абсолютной ясности, и всевозможные драгоценные ресурсы, которые Старик Трех Жизней собрал всю жизнь, были свободно потрачены на Драконьего Клыка.


Их просто нельзя было сравнивать!


Из-за этого было не странно, что Зрачки Трех Жизни увидели сквозь пространство великого тумана!


«Я могу легко пройти через твой домен. Зрачки Трех Жизней - король 10 000 Законов. От моих глаз не скрыться ни одному Закону!» уверенно сказал Драконий Клык, крепко держа в руке свой кроваво-красный меч.


Когда Линь Мин услышал слова Дракона Фанга, он слабо улыбнулся. «Неужели? К сожалению, я также уверен в своих Законах. Почему бы нам не проверить?»


Удивительные слова Линь Мина ошеломили всю аудиторию на мгновение.


Драконий Клык только что сказал, что его Зрачки Трех Жизней были королем 10 000 Законов. Хотя многим людям было трудно это принять, у них не было возможности спорить. В конце концов, факты были перед ними. Тот, кто сражался с Драконьим Клыком, терял всю свою уверенность. Если он прорывался сквозь ваши методы, как вы могли продолжать сражаться?


А этот Линь Мин говорил, что он уверен в своих Законах?


Общеизвестно, что слабость Линь Мина лежит именно в Законах.


Линь Мин добился больших успехов в Законе Огня, достигну пятого уровня, и его Законы Грома были лишь немного хуже. По сравнению с Драконьим Клыком и Цзюнь Голубой Луной, которые были исключительно опытными в Законах Пространства и Времени и Законах Инь Ян, ему немного недоставало силы. По правде говоря, это была не слабость Линь Мина, просто все остальные были слишком сильны!


О силе Линь Мина и Драконьего Клыка было действительно трудно судить. Но, тщательно обдумав всё, люди понимали, что Линь Мин был универсальным гением, умелым во всех аспектах. Шла ли речь о выносливости, защите, Законах, силе удара, смертном теле, душе, доменах воли… все, что у него было, приближалось к самым высоким уровням.


Но только приближалось к самым высоким уровням, а не к истинному пику. Это заставило всех почувствовать, что у Линь Мина не было настоящей «силы». Хотя он был опытным в разных аспектах, он не был непобедим.


А Драконий Клык обладал Зрачками Трех Жизней. В аспекте Законов он был непобедим.


Никто не хотел бы использовать свои Законы для борьбы с Драконьим Клыком, иначе он мог бы их увидеть! Но если мастер не использовал бы свои Законы, как он мог сражаться?


Более того, у Драконьего Клыка были ошеломляющие достижения в Законе Пространства и Времени. Если бы вы сражались с Драконьим Клыком, и он должен был использовать Законы, пока вы не могли, разве это не самоубийство?


Теперь самое сильное пространство великого тумана Линь Мина также было разгадано Драконьим Клыком. Многие люди боялись за Линь Мина, чувствуя, что он находится в очень опасном положении.


«Вот как? Тогда позволь мне испытать твои Законы».


Драконий Клык схватил меч и разделился на восемь форм. Семь пространственных изображений, казалось, появились из тела Драконьего Клыка. После того, как его Законы Пространства достигли этой границы, он уже мог свободно использовать пространственные зеркальные изображения умело и легко.


Линь Мин развернул Копье Крови Феникса. Истинная сущность сходилась в его внутреннем мире, когда Дерево Еретического Бога пошло в рост.


Позади Линь Мина появился призрак Дерева Еретического Бога!


Это божественное дерево высотой 100 000 футов пронзило небеса!


Аудитория не знала, что за превосходящая божественная сила эта Сила Еретического Бога, но они были очень глубоко впечатлены. Когда Линь Мин вызвал это Дерево Еретического Бога, он использовал Законы Грома и Огня, чтобы прорваться сквозь пространственную клетку Принца Монстра.


Законы Огня, будучи на том же уровне, прорвались через Законы Пространства. Что это значило? Это был не шуточный вопрос! И теперь, Линь Мин использовал это Дерево Еретического Бога, чтобы разобраться с Драконьим Клыком.


«Воображаемое Разрушение!»


Линь Мин сделал выпад копьем, вызвав воображаемый огонь, чтобы покрыть Копье Крови Феникса. Фиолетовое и красное пламя затанцевало на копье, которое двигалось к Драконьему Клыку.


Это были огни, которые слабо превзошли Небесный Дао; они были необычными. Увидев это чудовищное пламя, выражение Драконьего Клыка не изменилось. Его иглообразные зрачки осмотрели Линь Мина, видя все!


«Что!?» Драконий Клык был поражен. Он обнаружил, что путь этого огня был лишь слабо узнаваем, и его было чрезвычайно трудно увидеть. Даже с его Зрачками Трех Жизней он чувствовал, как на нем пылает пламя, заставляя пронзительную боль проникать в его сознание!


«Пламя воображаемого огня? Законы Огня Линь Мина действительно отличаются от Законов обычного мастера, даже от Законов, что выше уровнем. Даже мои Зрачки Трех Жизни едва различают этот огонь. Однако…»


Зрачки Трех Жизни - Все Сущее в Пустоту!


Драконий Клык открыл Все Сущее в Пустоту! На Алтаре Божественной Печати Драконий Клык сделал это всего однажды. Все Сущее в Пустоту было одним из состояний Зрачков Трех Жизни. У Зрачков было много разных состояний, и их можно было даже открыть в тандеме. Когда кто-то культивировал Зрачки Трех Жизни до предела, и все состояния были открыты вместе, даже Законы Небесного Дао затихали.


Хотя Драконий Клык был далек от достижения этой границы, одно состояние Всего Сущего в Пустоту могло увеличить его способность видеть через Законы в несколько раз!


"Я вижу!"


В поле зрения Драконьего Клыка ясно виднелся путь циркуляции энергии воображаемого огня!


"Раскол!"


Восемь Драконьих Клыков одновременно атаковали своими мечами. Восемь Драконий Клинков разразились огромной силой пространства, когда вся эта энергия бросилась к Линь Мину, как будто у неё был собственный ум!


Сила пространства была самым острым оружием. Она была вездесущей, способной прорезать все!


И под контролем Драконьего Клыка эта сила пространства ударила в самые слабые места воображаемого огня!


После того, как это чудовищное фиолетовое пламя попало под эту силу пространства, оно внезапно вздрогнуло, прежде чем взорваться с громким ударом!


Фиолетовые огни потускнели, исчезая. Воображаемое Разрушение Линь Мина также было прорвано!


Хух!


Драконий Клык издал долгий и глубокий вдох, в его глазах пульсировала боль. Даже некоторые меридианные каналы в углах его глаз разрывались и проливали темно-красную кровь. Несмотря на то, что Драконий Клык находился в конце области Божественного Моря, он все еще с трудом мог использовать Все Сущее в Пустоту. Он не только потреблял много истинной сущности и силы мира, но и создавал огромную нагрузку на его глаза. Давление на его глаза было бы невероятным. Кровяные сосуды в его глазах со временем лопались и, что даже заставило бы его постепенно потерять зрение.


Таким образом, Драконий Клык мог удерживать это состояние очень недолго.


Драконий Клык схватил длинный меч в руках. В это время его глаза горели пламенем, как будто в них содержалось два солнца. И вокруг его глаза вздымались меридианные каналы, казалось, выпуская солнечный свет.


Нынешний Драконий Клык источал дикую ауру.


Когда он посмотрел на Линь Мина, он мрачно сказал: «Линь Мин, твой воображаемый огонь действительно потрясающий. Теперь я понимаю, что это превосходящая божественная сила, иначе ты никогда бы не достиг таких высот!»


Сила Еретического Бога была превосходящей божественной силой и была более полной, чем боевое намерение Божественного Начала.


Но Линь Мин и не ожидал, что она будет полной. Те превосходящие божественные силы, которые были найдены в древних руинах, часто были неполными. Линь Мин не культивировал её до достаточно высокой границы, поэтому он не смог определить, была ли она завершена. Кроме того, практиковать Силу Еретического Бога было непросто. Ему нужно было постоянно поглощать божественное пламя и гром в мире, чтобы питать постоянный рост Силы Еретического Бога.


Изящная и глубокая Сила Еретического Бога в Законах была чрезвычайно сильной. Даже Драконьему Клыку не просто было разгадать её.


Драконий Клык продолжил: «Ты заставил меня открыть Все Сущее в Пустоту, и теперь эта битва приблизится к финалу. А все потому, что в этом состоянии я могу находиться, лишь пока не прогорит половина палочки благовоний».


С этими словами восемь Драконьих Клыков медленно шагнули вперед. Но когда они шагнули вперед, произошла другая ошеломляющая сцена.


Тела Драконьего Клыка раздробились еще раз, каждое изображение разделилось ещё на два, восемь стало 16!


Перед Линь Мином появилось 16 Драконьих Клыков!


"Что!?"


Вся аудитория была полностью сбита с толку. Даже Божественные Лорды и Короли Мира были совершенно потрясены. 16 пространственных зеркальных изображений означали, что Драконий Клык затронул шестой уровень Концепции Закона Пространства!


Хотя он только коснулся шестого уровня Концепции, он все еще находился в нескольких шагах от нее. Несмотря на это, это достижение могло любого заставить дрожать от страха!


«Эти юниоры слишком страшны!»


«Обычный мастер в полушаге от Божественного Лорда мог бы достичь такого уровня! С точки зрения понимания Законов, Драконий Клык достиг стандарта мастера в полушаге от Божественного Лорда!»


«Стары, мы слишком стары. Гении этой эпохи уже превзошли наше понимание».


Охватить концепцию шестого уровня всего лишь в 36 лет… это было просто невообразимо. Законы Пространства, которыми практиковал Драконий Клык, были прославлены тем, что были трудны. Все остальные молодые герои чувствовали себя подавленными. Это несоответствие было слишком велико!


«Поединок закончился. В этом состоянии я могу атаковать только лишь один раз. Но этого будет достаточно».


16 Драконьих Клыков смотрели на Линь Мина, все они равнодушно говорили, поднимая свои клинки.
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Глава 1297



Глава 1297 – Правосудие Небесного Дао


Это был последний удар Драконьего Клыка, а также его сильнейший удар.


Даже совместная атака восьми Драконьих Клыков была ужасающей, а теперь он разделился на 16 пространственных зеркальных изображений и открыл состояние Всё Сущее в Пустоту. Могущество этой атаки можно представить!


С другой стороны, даже пятый уровень Концепция Огня Линь Мина, который поддерживал Дерево Еретического Бога - Воображаемое Разрушение, был прорван Драконьим Клыком. От Драконьего Клыка не скроется ни один Закон. Любой, кто нападал на Драконий Клык с Законами, был бы сдержан!


Казалось, что другие имели Законы Гром и Огня, что всегда были слабее, чем Законы Пространства и Времени. Кроме того, Драконий Клык также открыл Зрачки Трех Жизней. Это была полная превосходящая божественная сила и даже пиковое творение среди всех превосходящих божественных сил, можно представить себе ее силу.


«Это моя последняя атака. Приготовься».


Драконий Клык еще раз предупредил Линь Мина. Он был так уверен в себе!


Перед последним ударом Драконьего Клыка лицо Линь Мина было холодным и решительным. Если он не мог использовать Законы, тогда он не мог сражаться с Драконьим Клыком.


Когда дело дошло до этого шага, у него остался только один последний ход. Это была единственная атака Закона, которая не могла быть замечена Драконьим Клыком. С точки зрения Законов это был метод, который стоял за пределами Небесного Дао.


В тот момент из тела Линь Мина извергалась энергия, доходя до предела. Позади него снова появился призрак Дерева Еретического Бога.


«Это снова призрак божественного дерева? Бесполезно. Законы Огня и Грома, которые освобождает это божественное дерево, таинственны, но я все равно вижу их все!»


Драконий Клык не просто хвастался. Воображаемый огонь уже был замечен им.


Когда мастера из клана Древнего Феникса увидели, что Линь Мин начал использовать тот же ход для своего последнего удара, все они забеспокоились за него. Сила грома и огня? Была ли эта техника хорошей?


«Прими мой меч - Уничтожение Пустоты!» 16 Драконьих Клыков замахнулись мечами вместе, выпустив 16 огней меча.


Грохот, грохот!


Пустота задрожала, время исказилось. Сила этого удара мечом достигла пика силы любого мастера области Божественного Моря!


И в то же время Линь Мин атаковал своим копьем.


Вся его воля, его боевой дух, сила его мира, его истинная сущность, его энергия, все это было вылито в его копье. В тот момент сила Линь Мина взорвалась, как вулкан, быстро поднимаясь без конца. Фрагменты Законов, которые слились с его телом на девятом этапе Разрушения Жизни, также активизировались.


Сила Линь Мина поднималась все выше и выше, быстро превосходя мощь Драконьего Клыка и поднимаясь все выше!


Драконий Клык вскрикнул вслух, и весь свет меча собрался в один луч света. Вся мощь пространства и времени вокруг него бросилась к нему!


И внезапно, изнутри внутреннего мира Линь Мина, начало торопиться небесное бедствие грома и огня, поглощенное Деревом Еретического Бога, испуская бесконечные волны. В небесах за Линь Мином раздался ужасный взрыв. Сила бесконечного грома разразилась, превратив небо в волнующее море пурпурного грома!


И в этом море грома безумно завыло пламя, собравшись в реку магмы, которая бросилась вперед!


Гром!


Огонь!


В небе собрались две дикие и сильные энергии. Эта неиссякаемая сила заставила мир содрогнуться!


Правосудие Небесного Дао - Бедствие Грома и Огня!


Линь Мин использовал свою самую сильную атаку, а также самый сильный метод культивирования, который он создал.


"…Это!?"


Глубоко в Небесном Дворце Безбрежной Вселенной, Император Безбрежной Вселенной вытаращил глаза.


«Сила небесного бедствия? Она эквивалентна высоте Законов Небесного Дао? Линь Мин вызывает небесное бедствие?»


Даже Император Божественной Мечты изменилась в лице. Метод культивирования, равный Небесному Дао ... который был превосходящей божественной силой!


Когда обычный Император создавал превосходящую божественную силу, она действительно достигала уровня контроля Законов Небесного Дао при некоторой степени. Тем не менее, они также нуждались в том, чтобы культивировать это умение до самых высоких пределов. Это было не то, чего мог достичь мастер Божественного Моря.


Это было связано с тем, что, когда Император создавал превосходящую божественную силу, его культивирование уже достигало чрезвычайно высокой границы. Если бы кто-то хотел по-настоящему понять и развивать эту превосходящую божественную силу, тогда этот человек должен был бы находиться на той же границе силы, что и тот, кто её создал.


Например, если Драконий Клык хотел культивировать Зрачки Трех Жизней до высшей степени, ему понадобилось бы, по крайней мере, культивирование Императора!


И из-за этого, Драконий Клык сейчас мог показать только лишь небольшую часть истинной силы Зрачков Трех Жизней.


Но Правосудие Небесного Дао Линь Мина был совершенно другим. Эта способность была создана во время его нахождения в области Божественного Моря, таким образом, он спокойно мог показать свою полную силу!


Это был метод культивирования, который принадлежал только Линь Мину! А также метод культивирования, который ему подходил лучше всего!


Грохот, грохот!


Гром взревел, завыло пламя. Все небо превратилось в бесконечный океан красного и пурпурного цветов.


Копье Линь Мина направлялось к Драконьему Клыку!


Резкий свет вспыхнул в глазах Драконьего Клыка. Он хотел использовать Все Сущее в Пустоту, чтобы разглядеть это Правосудие Небесного Дао, но как бы он не старался, все, что он чувствовал, было болью в глазах и бесконечное море красного и пурпурного перед ним. Ему просто невозможно было увидеть энергетический состав этого небесного бедствия грома и огня!


«Что!?» Драконий Клык был потрясен. Несмотря на то, что он открыл Все Сущее в Пустоту, он все еще не мог понять атаку Линь Мина!


Пораженный, он все же понял, что происходит. Дело было не в том, что Правосудие Небесного Дао было сильнее, чем его Зрачки, а в том, что ему не хватало степени, в которой он натренировал Зрачки Трех Жизней.


Это были два разных метода культивирования. Например, предположим, что высота Законов в трех живых учениках составляла 100, а высота Законов Небесного Дао – 10; выходит, что человек, который практиковал только 1% метода Зрачков Трех Жизни был бы хуже тех, кто культивировал Правосудие Небесного Дао до 100%.


Именно там лежало несоответствие. Учитывая силу небесного бедствия, которая стояла за пределами Небесного Дао, Драконьему Клыку было не разглядеть суть этой силы.


Если Драконий Клык не мог видеть эти Законы, то он мог только использовать все, что у него было в прямом лобовом столкновении с Линь Мином!


Однако первоначальная истинная сущность Линь Мина, добавленная к извергающейся силе Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ, превзошла истинную сущность Драконьего Клыка, не говоря уже о том, что он также использовал мощь небесного бедствия!


Взрыв!


Свет копья и свет меча ударили друг в друга, и волна дикой энергии пронеслась по всей арене, подняв верхние слои камня и не оставив позади ничего, кроме крепкого фундамента внизу. Это была действительно апокалиптическая сцена!


Пинг! Пинг! Пинг! Пинг! Пинг!


15 пространственных зеркальных изображений, которые он создал, помимо истинного «Я» самого Драконьего Клыка, взорвались!


И сам Драконий Клык также был окружен бесконечным громом и огнем. Он использовал свой клинок, чтобы противостоять свету копья Линь Мина, но его тело все же было отброшено назад от удара.


Пэн!


Пространственные заклятия, защищающие Драконий Клык, разрывались друг за другом, одно за другим!


Ка, ка, ка, ка, ка!


Когда пространственные заклятия рухнули, сила грома и огня также растаяла. Кровь просочилась через губы Драконьего Клыка и его ладони были полностью рассечены. Этот урон был результатом огромной ударной силы, мчащейся через него.


Пэн!


В то время защитная истинная сущность Драконьего Клыка уже была не способна противостоять влиянию; он также разбилась!


В этот критический момент, Драконий Клык закричал вслух, активируя всю силу в его теле. Он собрал огромное количество силы пространства, в результате чего огонь копья взорвался!


Кровеносные сосуды в глазах Драконьего Клыка лопнули, проливая кровь. Он выплюнул глоток крови и отшатнулся, делая назад несколько десятков шагов, прежде чем с трудом остановился, поддерживая себя своим клинком.


Драконий Клык поднял свои окровавленные глаза и посмотрели на Линь Мина. Пламя все еще мерцало вокруг его зрачков, и невозможно было увидеть его выражение.


«Ты смог создать такую технику? Даже мои Зрачки Трех Жизней не могут разгадать её».


Пока Драконий Клык говорил, все больше и больше крови капало из уголков его рта.


Линь Мин был поражен. Правосудие Небесного Дао можно было считать его самой сильной атакой. В ситуации, когда его Законы не были подавлены, и его сила полностью покрыла Драконий Клык, Драконий Клык все ещё смог продержаться, даже не откашляв кровь и не упав на землю.


Этот Драконий Клык был силен, настоящий уродец. Причина, по которой он мог упорствовать до сих пор, крылась в том, что его Законы Пространства были слишком сильными, будь то нападение или защита. В противном случае он долго выплевывал бы кровь и упал бы без сознания с тяжелыми ранами.


Но, даже если Драконий Клык и не рухнул на землю, это не означало, что он все еще имел возможность продолжать сражаться с Линь Мином. Состояния Всего Сущего в Пустоту сразу же наложило огромную нагрузку на его тело. В то же время он пересек предел своего потенциала и воспользовался всей своей силой. Пламя в его глазах постепенно уменьшалось, пока оно полностью не рассеялось, став обычными зрачками. Он даже побледнел сильнее обычного. У него осталось только 30-40% его истинной сущности.


И самое главное, что кровеносные сосуды в глазах Драконьего Клыка взорвались, потому что нагрузка на них была слишком велика. В течение некоторого времени он не сможет снова открыть Зрачки Трех Жизней.


Исход этой битвы был решен!


Достижения Драконьего Клыка в Законах были чрезвычайно высокими, но у него была слабость, его выносливость намного уступала Линь Мину. Более того, его физическая сила и защитные способности не годились для сравнения с этими же аспектами Линь Мина.


Если бы Линь Мин был тем, кто получил такой урон, то он смог бы сохранить свою боевую силу и продолжать сражаться.


Но, Драконий Клык, получив такой урон, не мог продолжать.


«Я признаю поражение» тихо сказал Драконий Клык, вытирая кровь у рта.


Когда эти три слова распространились по арене, несколько сотен миллионов зрителей погрузились в молчание.


В этой битве -


Линь Мин был победителем!


А Драконий Клык был побежденным!


Результаты не были слишком шокирующими. В конце концов, Линь Мин был очень сильным, и люди не знали, кто был сильнее он или Драконий Клык. Однако весь бой был слишком шокирующим.


«Линь Мин слишком силен! Я действительно думаю, что он мог бы занять место в тройке лучших!»


«Я даже не знаю, что произойдет, если он будет сражаться с Сяо Мосянь и Ледяной Мечтой».


«Что это был за последний шаг Линь Мина? Как будто я столкнулся со всей обширностью небес и земли».


Многие из присутствующих мастеров не испытали небесного бедствия, но все они были драконами и фениксами своего поколения, выдающимися гениями своей эпохи. У всех было слабое чувство понимания Небесного Дао.


«Я не слишком уверен, но я тоже чувствую то же самое. Я думаю, что движение Линь Мина было похоже на ход некоторых экстремальных могучих мастеров, когда они использовали свою превосходящую божественную силу ... »


«Я понятия не имею где же его предел. Было бы хорошо, если бы это был он (предел), но если он сможет поднять планку ещё, это будет ужасно!»


В Небесном Дворце Безбрежной Вселенной, Император Безбрежной Вселенной и Император Божественной Мечты хранили молчание, став свидетелями этой победы.


После долгого молчания Божественная Мечта испуганно сказала: «Это элементарная превосходящая божественная сила».


Элементарная превосходящая божественная сила!


Император Безбрежной Вселенной глубоко вздохнул. Он тоже смог это увидеть.


Превосходящая божественная сила Линь Мина была чрезвычайно слабой; её нельзя было сравнивать с завершенными превосходящими божественными силами, созданными Императором Божественной Мечты или Стариком Трех Жизней. Даже по сравнению с вечно неполными превосходящими божественными силами, созданными более слабыми Императорами, она все еще была намного ниже.


Но Линь Мину было всего 31 год.


У него было слишком много времени впереди, и будущее без всяких ограничений. По мере роста Линь Мина эта элементарная превосходящая божественная сила могла бы продолжать развиваться и совершенствоваться снова и снова, пока не достигнет совершенства, становясь действительно всеобъемлющей способностью. В то время, бесконечные вариации Законов, содержащиеся в ней, достигли бы невероятных высот и даже были бы сопоставимы с Законом Божественной Мечты, созданным Императором Божественной Мечты, или боевым намерением Начала, созданным Императором Божественного Начала!
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Глава 1298



Глава 1298 – Искусство Демона, Проглатывающее Небеса


Драконий Клык убрал меч. Он пристально посмотрел на Линь Мина, сказав: «Я по делу проиграл эту битву, но в следующий раз я стану победителем!»


На что Линь Мин ответил: «Я слышал эти слова слишком много раз и раньше, но до сих пор никто не смог их выполнить».


После этих слов Линь Мина, вся аудитория была тайно ошарашена.


Эти слова были слишком высокомерными ...


«Драконий Клык сумасшедший, но Линь Мин еще хуже!»


«Ты не прав. Дело не в том, что слова высокомерны, они лишь правдивое отражение истории. Когда мы слушаем его, нам кажется это преувеличением, поэтому мы считаем, что они высокомерны, но, по правде говоря, у этих двух похожий нрав. Они оба персонажи, которые будут терпеливо ждать, но когда они атакуют, то, часто несут с собой смерть!»


Драконий Клык ничего не ответил. Он только повернулся и сошел со сцены.


Линь Мин смотрел ему в спину. Он хорошо знал, что потенциал Драконьего Клыка намного превосходит потенциал любого гения, которого он когда-либо побеждал.


Драконий Клык только что открыл Зрачки Трех Жизней, и его сила была только в начале своего подъема. У него не было времени полностью реализовать свой потенциал. В будущем он неизбежно станет пиковым персонажем Царства Богов.


Конечно, хотя Линь Мин и считал, что Драконий Клык быстро вырастет, он сам тоже быстро вырастет. На 33ей ступени Алтаря Божественной Печати он понял Концепцию 33 Слоев Небес. Это была Концепция, которой никто другой не обладал.


«Линь Мин, в этой битве ты использовал почти все, что имеешь в своем распоряжении, но тебе ждут еще несколько непостижимых гениев. Если ты будешь сражаться с ними, победа будет нелегкой».


В голове Линь Мина зазвучал голос Мо Вечный Снег.


Первоначально Мо Вечный Снег не верила, что Линь Мин сможет подняться в тройку лидеров, но впоследствии сила Линь Мина значительно превзошла ее расчеты. Тем не менее, в то же время сила противников Линь Мина также превышала ее ожидания.


Теперь, перед встречей с одним или двумя пиковыми персонажами из 10 Детей Божественной Печати, Линь Мин все еще не был уверен в том, что сможет победить.


«Драконий Клык силен. Если бы я не использовал Правосудие Небесного Дао, я бы не смог победить его».


С тех пор, как Линь Мин присоединился к Первой Военной Встрече, это был первый раз, когда он использовал Правосудие Небесного Дао на глазах у публики. Просто ему было невозможно продолжать сдерживать свою силу.


«Интересно, кто мой следующий соперник ... Я не должен встретиться с Сяо Мосянь, Хан Чи или Ледяной Мечтой, но, возможно, это будет Цзюнь Голубая Луна».


Из 10 Детей Божественной Печати, после вычета Шику и Хуа Сюань, невозможно было сказать, кто был сильнее или слабее. Все станет ясно после боя.


Если ему действительно нужно было бы сразиться с Цзюнь Голубой Луной, то Линь Мин должен был бы отдать все свои силы. 64 триграммы меча Цзюнь Голубой Луны, в которых он объединил всю эту силу, были слишком ужасающими.


«Второй поединок второго тура - Сяо Мосянь против Лорда Монстров!»


Принц Монстр зарегистрировался под именем Лорда Монстров, поэтому Безбрежный Космос огласил это имя, чтобы объявить о поединке. Первоначальное намерение Лорда Монстров заключалось в том, чтобы упомянуть лорда всех монстров, другими словами, Императора Монстров.


К счастью, у Принца Монстра была энергичная родословная его расы. Даже после жестокого избиения от рук Линь Мина, ему потребовалось всего несколько часов и несколько ценных лекарств, чтобы восстановить себя до пикового состояния, так, что его разрывало от энергии.


Его фигура вспыхнула, когда он, казалось, телепортировался на сцену. И перед ним из воздуха вышли бесчисленные черные перья. Оранжевый тусклый свет замерцал, и Сяо Мосянь появилась на арене, как темная фея. Эта красивая сцена входа на арену оставила аудиторию загипнотизированной и кричащей в знак признания.


Сяо Мосянь слишком многими молодыми героями считалась идеально возлюбленной.


Ледяная Мечта и Сяо Мосянь были двумя бесспорными богинями Царства Богов. Ледяная Мечта был загадочной и священной, в то время как Сяо Мосянь была симпатичной и привлекательной. Бесчисленные молодые герои жаждали их от всего сердца. Более того, Сяо Мосянь обладала родословной Темного Феникса - настоящей родословной Темного Феникса! Если бы можно было получить ее изначальный Инь, тогда выгоды были бы немыслимы.


Мало того, что кто-то мог бы значительно улучшить свое тело, но и его талант поднимется на новый уровень. Более того, он мог бы напрямую выгравировать руны Законов Темного Огня в своем теле. В будущем, даже если он будет просто есть или спать, его сила все равно будет расти!


Кто не хотел бы таких выгод?


Не только это, но и сама Сяо Мосянь была такой же прекрасной, как бессмертная фея, а ее дедушкой был Император Демонического Рассвета. Если бы можно было жениться на Сяо Мосянь, то можно было бы подняться на небеса за один шаг!


Принц Монстр засмеялся: «Сяо Мосянь, хе-хе, ты действительно прекрасна! Позволь мне рассказать тебе кое-что. Кто-то вроде меня присоединился к такой скучной Первой Военной Встрече только, чтобы увидеть тебя. Я уже давно тобой восхищаюсь!»


После этих слов Принца Монстра, многие молодые герои в аудитории внезапно округлили глаза.


Кожа Принца была действительно толще, чем стены города. Если бы он выиграл все свои поединки, а затем назвал эту Первую Военную Встречу скучной, никто бы ничего и не сказал. Но до этого он был так сильно избит Линь Мином, что его мать родная не узнала бы, и все же он осмелился сказать, что Встреча была скучной?


Он все равно, что выставлял своё лицо и говорил: «Я дешевка, шлепни меня, шлепни!»


«Этот идиот, я никогда ещё не слышал такого тупицы!»


«Честно говоря, если бы я был им, я бы с трудом смог что-либо сделать после того, как Линь Мин избил меня так. Даже выйти на сцену - это мужество. Я должен сказать, что я восхищаюсь тем, насколько толста его кожа!»


«Не пытайся использовать свою собственную логику для тех, кто из расы монстров, или ты сойдешь с ума. У них сильный побеждает, а слабый проигрывает; всё, о чем они заботятся это закон джунглей. Все, что они делают, основано на собственных прихотях. Для них понятие репутации вообще не существует».


Аудитория шумно вела обсуждение. Насколько бы высокомерными они не были бы или насколько толстой кожей не обладали, они все равно уступали бы в этом Принцу Монстру.


Сяо Мосянь постучала пальцем по ее подбородку, глядя на Принца Монстра с интересом в глазах. Ее выражение было похоже выражение маленького беса, смотрящего на свою любимую игрушку.


«Ты хочешь сказать, что я должна быть польщена?»


«Ха-ха, ни в коем случае. Я только надеюсь, что ты сможешь понять глубину моих чувств в сердце по отношению к тебе. Ты также считаешься частью нашей расы монстров. Если ты продолжишь иметь дело с этими развращенными людьми все время, тогда это разбавит твою родословную и приведет к тому, что твои будущие потомки станут слабее. Скорее, не лучше ли мне вернуться к расе монстров со мной? В будущем, когда я стану Императором Монстров, ты станешь Императрицей».


«Захлопнись!»


В аудитории кто-то уже бушевал от ярости.


«Я этого не вынесу! Боги, пожалуйста, спасите меня!»


«Кто-нибудь вышвырнете этого идиот!»


Принц Монстр действительно осмелился предложить такое Сяо Мосянь, хотел жениться на ней и вернуть ее в расу монстров. Он вел себя так на глазах у стольких людей. Этот парень просто сошел с ума! И, самое главное, он действительно осмелился сказать такие вещи после того, как Линь Мин так ужасно его избил. Все присутствующие молодые герои чувствовали, что они собираются потерять сознание от позора.


Когда Сяо Мосянь услышала, что Принц Монстр хочет жениться на ней, она вообще не рассердилась. Вместо этого она маняще улыбнулась и сказала: «Хорошо. Но ... мой будущий муж должен победить меня. Более того, он должен быть лучшим гением Царства Богов! Если ты победишь меня, я выйду за тебя замуж! Однако ... если ты проиграешь мне, ты будешь моим рабом на всю жизнь, идет?»


С этой Сяо Мосянь было нелегко. Проиграть и стать рабом - кто бы согласился на это?


Даже если Принц Монстр был просто самонадеян, но он все еще не был настолько глуп, чтобы согласиться на что-то подобное. Его голос стал мрачным, когда он сказал: «Моя королевская родословная еще не проснулась. Но как только это произойдет, мое культивирование будет расти на 10 000 миль каждый день. Мои текущие достижения не представляют собой мои будущие пределы. Однажды я стану сильнейшим Императором Монстров, которого когда-либо видел наша раса монстров!»


«Хе-хе, тогда я буду ждать тебя ... но теперь, как насчет того, чтобы ты выдержал три моих удара, прежде чем продолжил говорить».


С этими словами Сяо Мосянь внезапно напала.


С резонансным криком феникса вокруг Сяо Мосянь появился массивный фантом Черного Феникса. Черные перья, черное пламя, парящие в небе!


В этот момент обширная и яркая аура охватила все поле боя!


«Какая удивительная аура расы феникса. Даже моя родословная резонирует с ней!»


Линь Мин был удивлен. Он почувствовал жжение во лбу. Знак Древнего Феникса на его лбу начал мерцать, вибрируя в тандеме с этой возвышенной аурой. Обе их родословных имели одно и того же происхождение, но с точки зрения плотности крови, Линь Мин был далек от сравнения с Сяо Мосянь. Это привело к тому, что родословная в его теле была подавлена Сяо Мосянь.


И это происходило с Линь Мином, хотя он поглотил огромное количество сущности крови Древнего Феникса. Другие мастера клана Древнего Феникса, вероятно, испытывали еще большее подавление.


Столкнувшись с Сяо Мосянь в таком состоянии, Принц Монстр не смел сдерживаться. По правде говоря, он хорошо знал, что он не годился ей в соперники.


Алебарда в его руке отправилась в атаку. Сила пространства завращалась.


"Управление Миром!"


Кача!


Сила пространства окутала их. Принц Монстр хотел использовать силу пространства, чтобы связать этого Темного Феникса, но разница в силе была слишком велика. Темный Феникс расправил крылья, разрывая всю окружающую силу пространства!


«Алебарда Разрушает Вселенную!»


Принц Монстр снова атаковал алебардой. Сяо Мосянь усмехнулась, вытаскивая тонкий черный хлыст из своего пространственного кольца. Этот хлыст был длиной 30 футов и полностью черным, без единого намека на блеск, как будто весь свет был поглощен им.


«Хлыст Драконьего Сухожилия!»


Закричал в тревоге старик с места для почетных лиц.


Многие виды оружия были увенчаны титулом дракона, например, Хлыст Драконьего Сухожилия или Хлыст Драконьего Волоса. Но это были только преувеличенные примеры, чтобы подчеркнуть силу кнута; они не были действительно связаны с драконом.


Но хлыст Сяо Мосянь был исключением: он был действительно обработан и усовершенствован из сухожилия дракона! Он естественно был несокрушим, и после того, как кто-то был бы поражен этим хлыстом, хлыст не только мог бы легко прорваться через истинную сущность, но его сила прошла бы сквозь кости, даже ранив душу. Это было действительно страшное оружие.


Пэн!


Хлыст поразил алебарду Принца Монстра. Хлыст обошел вал алебарды и двинулся к самому Принцу Монстру.


Принц был в шоке. Все его тело разразилось энергией, когда он поспешно отступил.


Однако этот хлыст был похож на гадюку. Он преследовал его с невероятной скоростью, мгновенно достигая Принца Монстра!


«Ха!»


Принц Монстр крикнул вслух. Он хотел использовать свою алебарду, чтобы защитить себя, но было уже слишком поздно.


Слева вспыхнула фигурка Сяо Мосянь. Она взмахнула тонкими руками, и длинный хлыст в руке мгновенно разорвал защитную истинную сущность Принца и ударил его тело!


Пфф!


Хвост хлыста прорезал плечо Принца, пустив кровь!


Для расы монстров такая травма не была чем-то достойным внимания. Однако Сяо Мосянь дьявольски улыбнулась. Она изменила свою истинную сущность и хлыст, обернулся вокруг Принца Монстра, как будто у него был собственный разум.


«Искусство Демона, Проглатывающее Небеса!»


В этот момент, вся окружающая энергия небес и земли на сотни миль вокруг собралась к Сяо Мосянь. Из тела Монстра Принца вышла его истинная сущность, жизненная энергия крови и даже фрагменты Законов, встроенные в него; все это было втянуты в Сяо Мосянь, катясь к ней, как буря!


Когда эти энергии собрались в тело Сяо Мосянь, Принц Монстр внезапно испугался!


"Что!??!"


Он почувствовал, что его сила быстро исчезает. Это не временное угасание, а не восстановимая потеря!


Сяо Мосянь всасывала всю его истинную сущность и силу мира!


Это Искусство Демона было превосходящей божественной силой, созданной Императором Демонического Рассвета. Оно могло надолго поглотить истинную сущность противника, и могло бы даже уменьшить культивирование противника, и все это было необратимо!


Все думали, что Сяо Мосянь была просто симпатичной и привлекательной молодой женщиной, но они забыли, что она также была внучкой Императора Демонического Рассвета. Она была настоящей чародейкой!


Принц Монстр осмелился оскорбить Сяо Мосянь своими словами, и теперь встречал свою судьбу!
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Глава 1299



Глава 1299– Хан Чи


«Маленькая ведьма, как ты смеешь!?»


Только когда два Короля Мира из расы монстров услышали крик боли Принца Монстра, только тогда они поняли, что происходит. С самого начала они просто не признали Искусство Демона, Проглатывающее Небеса.


Два Короля Мира одновременно начали движение.


Но в этот момент мелькнула фигура Безбрежного Космоса, и когда он оказался между ними и Сяо Мосянь, со взмахом его рукавов два Короля Мира из расы монстров были сметены волной ветра.


В то же время Безбрежный Космос обернулся и выпустил атаку ладонью. Жестокий и сильный ветер от ладони прервал энергетическую связь между Сяо Мосянь и Принцем Монстром.


Как судья этого поединка, он, естественно, не мог сидеть, сложа руки и позволить всему этому продолжаться. Сяо Мосянь, поглощая энергию Принца Монстра и энергию крови, и просто зашла слишком далеко.


Фухх, фуух!


Хлыст Драконьего Сухожилия мгновенно удалился. С громким стуком Принц Монстр упал на землю.


Сяо Мосянь отлетела назад, словно черная бабочка, легко приземляясь на землю. Она посмотрела на бледного Принца, и на ее красивом лице расцвела дьявольская улыбка, обнажая пару милых белых клыков.


Когда зрители увидели это, все мастера почувствовали, как холод прополз по их спинам. С этой Сяо Мосянь было бы нелегко справиться. Она была достаточно жестока в своих действиях. Просто из-за того, что Принц Монстр сказал ей несколько слов, она использовала Искусство Демона, чтобы разобраться с ним.


Более того, с самого начала от Сяо Мосянь не исходило ни малейшего намека на гнев или убийственного намерения. Все, что она делала, она делала с улыбкой, как будто это была для нее приятная маленькая игра.


Даже некоторые молодые герои, которые считали Сяо Мосянь любовь их сердца, втянули шею. Они начали задаваться вопросом, хватит ли их дешевой жизни для таких игр Сяо Мосянь.


Если бы кто-нибудь осмелился спровоцировать эту колдунью без достаточных способностей, тогда он понятия не имел, какую смерть встретит.


«Ты, маленькая ведьма, ты ...!» два Мировых Короля расы монстров пылали от гнева.


«Что я сделала не так?» Сяо Мосянь кокетливо моргнула ее большими черными глазами, ее лицо было выражением самой невинности.


«Что ты сделала не так? Ты прекрасно понимаешь, что натворила! Все это просто так не закончиться!» два Короля Мира уже изучили Принца Монстра. Он потерял 15% своей общей истинной сущности в последней атаке Сяо Мосянь.


Это была невосполнимая потеря. Даже его внутренний мир и Законы, которые он осмыслил, были поглощены её Искусством Демона. Чтобы восполнить эту потерю, потребовался бы один-два года напряженной работы и усилий.


Эта потеря была слишком велика для гения! Это задержит его рост!


Сяо Мосянь указала на бледного и почти бессознательного Принца Монстра и начала говорить так, как будто она была обижена: «Как вы можете обвинять меня в этом? Разве вы не слышали, как он только что хвастался тем, насколько он силен? Он сказал, что он сильнее, чем главный мастер в Царстве Богов, и в будущем станет Императором Монстров. Более того, он даже называет себя Лордом Монстров, Императором из рода монстров! Я просто слабая маленькая девочка, я очень нервничала на сцене!


Я испугалась, что я не смогу его избить, поэтому мне пришлось стараться изо всех сил ... Мое самое сильное движение - это Искусство Демона, и я подумала, что кто-то вроде него сможет легко заблокировать его, но кто же знал, что все так выйдет ... »


Сяо Мосянь пожала плечами, уголки её милого рта изогнулись вверх. Ее черные, как ночь глаза, казалось, говорили правду, и казались невинными до крайности. Глядя на нее, казалось, что она действительно говорит правду, и что, поскольку она была слишком наивна, она не смогла определить истинную силу Принца, поэтому ее атаки и оказались слишком тяжелыми.


Два Короля Мира чуть не захлебнулись, когда услышали объяснение Сяо Мосянь.


Что касается присутствующих молодых героев, они были ошеломлены мгновение, прежде чем вдруг рассмеялись.


Хотя они все знали, что эта Сяо Мосянь была жестокой и безжалостной маленькой ведьмой, ее симпатичный внешний вид и слова в сочетании с ее движениями заставили всех почувствовать, что она очень привлекательна.


Даже Фея Ледяная Мечта улыбалась. Эта Сяо Мосянь была маленьким бесенком, который любил устраивать катастрофы. Но за ней стоял Император Демонического Рассвета, и никто не посмел бы двигаться против нее, чтобы она не сделала.


«Ты ... ладно, этому старику все равно, говоришь ты правду или лжешь. А теперь поторопись и верни истинную сущность, которую ты украла у нашего Молодого Мастера!» взревел один из двух Королей Мира.


«Я не могу вернуть её» Сяо Мосянь покачала головой. «Я хочу вернуть её, но у меня нет такой способности. Когда я поглощаю чью-то энергию, она отправляется в особое место моего внутреннего мира и становится моей собственной демонической энергией, которую другие не могут использовать».


Искусство Демона могло проглотить культивирование других, чтобы укрепить себя. Но оно не могло бесконечно увеличивать силу хозяина. Внутри внутреннего мира мастера, культивировавшего Искусство Демона, сила мира была отделена от силы мира других. Это должно было обеспечить стабильность фундамента.


Двум Королями Мира было трудно сдаться вот так вот. Но в это время пронзительная истинная сущность передачи звука Безбрежного Космоса отразилась в их ушах: «Я советую вам обоим остановиться. Дед Сяо Мосянь - Император Демонического Рассвета, он также наблюдает за всем, что происходит из глубин Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. Этот Старший славиться непостоянным темпераментом, который может измениться по любой прихоти, и число людей, которых он убил, невозможно счесть. Что касается войны между людьми и монстрами, вы можете просто забыть о том, чтобы попытаться использовать что-то подобное, чтобы напугать его, потому что ему все равно. Если вы оба хотите вернуться живым, тогда вам лучше знать, когда отступить».


Слова Безбрежного Космоса были похожи на ведро с холодной водой, которое вылилось на двух Королей Мира, немедленно отрезвив их.


Они привыкли быть высокомерными, но сегодня их действительно прижали к стенке.


Происхождение Сяо Мосянь было чрезвычайно внушительным!


«Этот монстр - не что иное, как идиот, жаба, желающая лебединого мяса. Ему нужно поджать хвост между ног и бежать обратно туда, откуда он появился!»


«Ха-ха-ха, это потрясающе! Сперва Линь Мин избил этого идиота, и теперь Сяо Мосянь вытянула его силу. Это слишком здорово!»


Все молодые герои были в восторге. Они давно устали видеть этого Принца Монстра. С того момента, как начались финалы Первой Военной Встреча, это была самая приятная для их глаз битва.


«Сила Сяо Мосянь просто ужасающая ...»


Во время этой битвы, Линь Мин заботился не о том, как Сяо Мосянь к всеобще радости потрепала Принца Монстра, а о том, насколько она сильна.


Искусство Демона, которое использовала Сяо Мосянь, смогло поглотить истинную сущность и жизненную силу Принца Монстра. Это было уже достаточно ужасающей способностью, но истинная сила Искусства Демона явно не ограничивалась только этим. Поглощенная сила не терялась, а собиралась в определенной части тела Сяо Мосянь. Вероятно, эта сила могла бы быть использована позже. Возможно, она даже сможет быть использована для прямого нападения противника - это, вероятно, будет самой сильной атакой Искусства Демона.


Затем начался третий поединок второго раунда.


Цзюнь Голубая Луна против Хуа Сюань.


Это был поединок без накала. Хуа Сюань просто вышел на сцену и признал поражение.


Четвертый поединок: Белый Король против Ледяной Мечты.


Белый Король тоже не колебался. Он также вышел и признал поражение.


У этих соперников было слишком большое несоответствие. На самом деле не было никаких оснований для поединка.


Члены аудитории, которые хотели увидеть бой Ледяной Мечты, были разочарованы.


До этого Ледяная Мечта никогда не встречала достойного противника, поэтому она не раскрыла ни одной из своих сильных сторон. Никто в аудитории не знал, что за Законы или методы она использовала.


Несмотря на то, что Цзюнь Голубая Луна и Линь Мин также испускали непостижимое чувство, были известны как минимум их общие способности.


Те, кто надеялся, что Белый Король сможет заставить Ледяную Мечту показать некоторые из ее способностей, были разочарованы. Битва так и не случилась.


«Этому Белому Королю действительно не везет ...»


Прокомментировала Мо Вечный Снег в духовном море Линь Мина. Это должен был быть год, когда Небесный Дворец Безбрежной Вселенной мог подняться к чудесной славе. Этот Небесный Дворец не считался одним из главных влияний уровня Императора, и им было чрезвычайно сложно породить такого гения, как Белый Король. Сам Император Безбрежной Вселенной решился помочь в проведении Первой Военной Встречи, вероятно, именно потому, что думал, что его Небесный Дворец может стать центром внимания.


Но теперь появилось слишком много гениев. Каждый раз, когда Белый Король выходил на сцену, он проигрывал. Более того, вполне вероятно, что он продолжит проигрывать. Скорее всего, он проиграет даже Принцу Монстру.


Проиграв так много на его родной территории, хотя у Белого Короля и был крепкий менталитет и позитивный взгляд, он, вероятно, почувствовал бы себя несколько смущенным.


Второй раунд, последний поединок: Хан Чи против Шику!


Этот Шику был человеком с характером; он не хотел признавать поражение.


«Хан Чи! Все говорят, что ты силен, но я считаю, что я тоже силен. Признать поражение без боя, совсем не мой стиль!»


Шику достал свой посох и направил его на Хан Чи.


10 пальцев и две ладони Хан Чи соприкасались в молитве. Он почтительно поклонился и медленно сказал: «Благодетель, должно быть, шутит. Хотя наследие Горы Потала сильно, мой скелетный возраст составляет менее 40 лет. То, что, я познал, по-прежнему ограничено».


Услышав эти слова Хан Чи, многие люди в аудитории почувствовали, что это правда. Гора Потала имела наследия, собранные за 3,6 миллиарда лет, а количество методов культивирования и редких методов уже давно было бесчисленным. Однако наличие многих методов культивирования не означало, что их потомки будут сильными. Несмотря на то, что у них на выбор были бесконечные методы культивирования, можно было бы выбрать только несколько. Откуда у них возьмется время учить больше?


Хан Чи продолжил: «Гора Потала обладает шестью превосходящими божественными силами и 108 необыкновенными навыками. Я начал изучать боевые искусства, когда мне было шесть лет, но мой боевой талант низок, и я глуп. До сих пор я узнал только лишь крошечную часть превосходящей божественной силы и из 108 экстраординарных навыков, я практиковал только два – Кулак Обратного Удара и Леопард, Поднимающийся по Стене и едва ли до достаточного уровня».


Когда Хан Чи сказал эти слова, Шику был немного ошеломлен. Даже аудитория осталась безмолвной.


Названия этих методов культивирования казались ... слишком банальными!


Казалось, речь шла о самых простецких боевых искусствах смертного мира. Совсем не похоже на основные методы культивирования Царства Богов.


Например, Искусство Демона Сяо Мосянь или Зрачки Трех Жизни Драконьего Когтя обладали чрезвычайно властными и загадочными именами, как будто они были наполнены потрясающими способностями.


По сравнению с ними, Кулак Обратного Удара выглядел так, как будто он мог развалиться в любой момент.


«Обратный Удар? Хорошо! Тогда позволь мне испытать его!»


Когда Шику договорил, он немедленно атаковал, мгновенно открыв все семь из Восьми Ворот Скрытых Небесных Основ и объединив их с Законами Земли, добиваясь своего пикового боевого состояния. Столкнувшись с Хан Чи, он просто не осмелился его недооценивать.


Столкнувшись с угрозой от Шику, Хан Чи раскинул руки, и все его тело испустило треск.


«Посох Вселенной!»


Шику атаковал своим посохом, когда за ним появился призрак Драконьей Черепахи.


Но, столкнувшись с этим посохом, Хан Чи использовал только лишь свои голые руки.


Его движения были молниеносными, не давая достаточно времени, чтобы кто-либо мог отреагировать. Его рука просто схватила посох Шику и развернула его. Хотя этот шаг казался простым и непримечательным, он фактически затронул одну из самых слабых сторон посоха.


Этот посох был просто оттолкнут Хан Чи!


…Что?


Шику был потрясен. Но прежде чем он успел ответить, Хан Чи уже атаковал кулаком, отправляя его в барьер защитной сущности Шику.


Ка ка ка!


Барьер Шику начал раскалываться после единственного удара кулака Хан Чи!


Шику испугался и начал паниковать. То, как его битва развернулась с Хан Чи, полностью превзошла его воображение!


Шику двинул свой посох к талии Хан Чи, но Ханг Чи внезапно уплыл, как кусок хлопка, как будто его сдуло ветром. Он двигался, как призраки или бог, появляясь прямо за Шику, и его кулак снова ударил.


Пэн!


Барьер защитной сущности Шику был полностью разрушен! Затем один из пальцев Хан Чи слегка ткнул Шику в спину.


Этот единственный тычок заставил тело Шику онеметь. Даже посох в его руках упал на землю!


«Ты позволил мне победить».


Фигура Хан Чи вспыхнула, и он вернулся к тому месту, где он стоял в начале, как будто он никогда и не двигался.
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Глава 1300



Глава 1300 – Линь Мин против Сяо Мосянь


«Хан Чи, победа!»


Громко объявил Безбрежный Космос. Несмотря на это, аудитория до сих пор не оправилась от шока.


Хан Чи не использовал никаких Законов с самого начала и до конца. Он даже не использовал истинную сущность. Трудно было даже представить, как он победил Шику.


«Этот Хан Чи полагался только на свои движения, чтобы победить?»


Линь Мин почувствовал, что это невероятно. Действия Хан Чи атаковали самую слабую точку боевого мастерства Шику. Он использовал простую атаку, чтобы победить его, не теряя сил, даже не используя свои Законы. Это было просто невероятно.


И Хан Чи сделал все это легко. Причина, по которой он смог легко разоблачить недостатки своего противника крылась в его навыке двигаться – Леопард, Поднимающийся по Стене.


В легендах гибкие леопарды могут падать с чрезвычайных высот и не умирать. Техника движения Хан Чи была известна как «Леопард, Поднимающийся по Стене». Хотя имя звучало очень банально, правда была в том, что это было простое и понятное имя. Это была техника движения, которая использовала самые простые и самые прямые движения для наибольшего эффекта. Непревзойденная техника движения по правде не нуждалась в каком-то великолепном имени, чтобы проявить себя. Этот Леопард, Поднимающийся по Стене, был даже выше, чем Золотой Рух Линь Мина.


«Интересно, какой Старший Горы Потала создал этот набор боевых искусств и дал ему такое простое имя ...» спросил Линь Мин, вздохнув от волнения.


В это время Мо Вечный Снег внезапно ответила: «Ученики Горы Потала считают себя строгими аскетами. Старшие Горы Потала проводят всю свою жизнь, усердно молясь и культивируя, изучая буддийские тексты и методы культивирования. Каждый из них считается гроссмейстером боевых искусств, и после создания набора боевых действий они просто не слишком заботятся об имени, придумывая что-то, в соответствии со своими прихотями. Вот как мастера Горы Потала преследуют свой путь боевых искусств. Даже если боевые искусства, которые они создают, приносят славу их потомкам, они не заботятся об этом. Большинство из них даже не оставляют своих имен на нефритовых свитках с методами культивирования».


«Понимаю ... неудивительно, что Гора Потала так долго просуществовала. Они из тех сект, что не любят показывать себя, да и их фон настолько глубок. Даже мастера их тратят все свои усилия на культивирование, не заботясь о внешних конфликтах. Кто осмелится спровоцировать такую секту?»


Линь Мин вдруг понял. Злобная и сумасшедшая секта, которая дико провоцировала других, могла вызвать страх, но через долгое время она также могла и исчезнуть. В этом мире всегда была бы секта, что была бы ещё беспощаднее. Но секта, которая не высовывалась, такая как Гора Потала, никогда не провоцировала других, и также была сильна; у такой секты было больше шансов просуществовать чуть ли не вечность.


«Хан Чи тоже ужасающий противник, и он даже не использовал Законы в своих действиях. Интересно, какого уровня достигли его Законы?» подумал про себя Линь Мин. Если бы он сражался с Хан Чи… он просто не мог сказать, какими будут результаты.


В это время завершился второй раунд финала.


Безбрежный Космос вышел на сцену арены, громко провозгласив: «Второй раунд подошел к концу, и теперь мы должны особо отметить первый поединок третьего раунда. Небесный Дворец Безбрежной Вселенной специально открыл отдельные ставки на этот поединок. Каждый может сделать ставки, и эти ставки не повлияют на предыдущие ставки».


После этих слов, все в аудитории внезапно заволновались. Если открывали отдельную ставку, тогда речь, естественно, шла о битве тяжеловесов.


«Поединок с отдельно ставкой - Линь Мин против Сяо Мосянь!»


Слова Безбрежного Космоса довели всю аудиторию до исступления!


Этот поединок действительно стоило ждать!


Сяо Мосянь и Линь Мин.


Она была гениальной девушкой номер один в Царстве Богов. Ее методы культивирования были жестокими и безжалостными, и она была колдуньей, способной пожрать любого, не оставив и костей.


Что касается его, у него была таинственная история. Со времени начала Первой Военной Встречи он еще не был побежден. Как бы сильны не были его противники, он принимал вызов, чтобы поразить любого. Особенно в последней битве. После победы над Драконьим Клыком и его Зрачками, его слава поднялась до беспрецедентных высот.


Оба противника источали непостижимую и непобедимую ауру. Но если один непобедимый человек должен был сразиться с другим непобедимым человеком, неизбежно был бы кто-то, кто падет.


Когда Линь Мин услышал слова Безбрежного Космоса, он обернулся, чтобы взглянуть на Сяо Мосянь. Ему довелось встретиться с ней взглядом. Она игриво улыбнулась ему.


«Я не думал, что мне придется так быстро сразиться с Сяо Мосянь. Я думал, что мой следующий поединок будет с Цзюнь Голубой Луной».


В третьем раунде ему придется сражаться с одним из трех лучших сеяных игроков!


Эта битва была практически битвой за тройку лучших!


Безбрежный Космос добавил: «Шансы для этого матча установлены. Победа Сяо Мосянь имеет коэффициент компенсации от 1 до 1,4! У победы Линь Мина есть коэффициент компенсации от 1 до 2.9!»


Ставки на исход битвы с неизвестным ходом и результатом были более, чем оживленными. Более того, ставки вознаграждения, которые установил Небесный Дворец Безбрежной Вселенной, были очень справедливыми. Если бы кто-то поставил 100 миллионов камней фиолетового солнца на Сяо Мосянь и еще 50 миллионов на Линь Мина, то неважно, кто выиграл потери, не будут слишком велики.


Это, естественно, побудило людей делать ставки.


«Судя по ставкам компенсации, кажется, что Небесный Дворец Безбрежной Вселенной намекает на победу Сяо Мосянь! Однако, даже если Линь Мин проиграет, он все равно сможет занять место в первой четверке».


«Скорее всего, победит Сяо Мосянь, но Линь Мина нельзя недооценивать. С кем бы он не сражался до этого, он всегда побеждал. Сейчас он может нанести удар по Сяо Мосянь».


Линь Мин и Сяо Мосянь были непобежденными. Конечно, если бы нужно было выбирать стороны, Сяо Мосянь казалась лучшим выбором. Она была внучкой Императора, а ее мать была настоящим Божественным Зверем. Потомок человека и Божественного Зверя был существом, которое не могло быть замечено даже и через 100 миллионов лет. Его можно было бы назвать чудом природы!


«Хе-хе ... Линь Мин!» Сяо Мосянь усмехнулась Линь Мину, проявив инициативу, и поприветствовала его: «Надеюсь, ты будешь милостив ко мне на сцене!»


Сяо Мосянь игриво улыбнулась. Линь Мин рассмеялся: «Я также хотел бы быть милостив к тебе, но я боюсь, что у меня нет на то квалификации».


«Ха-ха, я знаю, что у тебя все еще есть карты в рукаве, которые ты ещё не использовал. Почему бы тебе не намекнуть мне на них?»


Услышав слова Сяо Мосянь, Линь Мин потерял дар речи. Она на самом деле прямо спросила противника, какие карты он все еще скрывал. «У меня почти ничего не осталось. Драконий Клык был очень силен. Мне было невозможно сдерживаться».


«Как жаль. Я знала, что ты ничего не скажешь» Сяо Мосянь закатила глаза и отвернулась.


После этого разговора Линь Мин не знал, смеяться или плакать.


«Линь Мин, насколько ты уверен перед этим сражением?» спросила Мо Вечный Снег из его духовного моря.


«Понятия не имею. Я не могу оценить предел силы Сяо Мосянь. Она находится на среднем этапе области Божественного Моря, и я нахожусь на среднем этапе Божественного Моря. Если я проиграю ей, то я проиграю по делу, не будет оправданий или оговорок! »


Это был первый раз, когда Линь Мин не был полностью уверен в возможности победить кого-то, кто был на его же уровне культивирования. Более того, Сяо Мосянь была даже моложе Линь Мина, поэтому по её таланту можно было судить исходя только из этого.


«Не принижай себя, Сяо Мосянь было гораздо комфортнее расти, чем тебе. Она родилась в одной из величайших сект в Царстве Богов, и ее талант действительно слишком грозный. Что касается тебя, ты потратил много времени своей жизни впустую, начиная с Королевства Небесной Удачи. Например, в возрасте 15 лет большинство потомков Императоров уже изучают Царство Богов. Они уже достигают области Сяньтянь, воспринимают Законы и даже обучаются превосходящим божественным силам. Что касается тебе, тебе нужно было усердно тренироваться в Седьмом Главном Военном Доме в качестве ученика, и твой рост впоследствии был наполнен бесчисленными испытаниями и несчастьями. Ты получил Корень Нирваны Дракона в Императорском Дворце, рискуя своей жизнью боролся с Сюань Уцзи и другими бесчисленными противниками. Но даже в этом случае, для потомков Императоров, лекарство уровня Корня Нирваны Дракона - не что иное, как шутка. Ты потратил немало денег, чтобы купить Пилюлю Безграничного Мира, но для Сяо Мосянь и других, это просто обычная пилюля».


Слова Мо Вечный Снег подчеркивали, насколько трудным был путь для обычного мастера или мастера из низших царств. Сам факт того, что кто-то из них вырос настолько, что мог сразиться с потомком Императором, уже был чудом! Вероятность этого была настолько ничтожно мала, что ее можно было в принципе игнорировать. Только добавив неисчислимое количество жизней в Царстве Богов и в низких царствах, можно было получить такую возможность.


«Мисс Мо, бедствия, которые я испытал в нижних царствах, возможно, и были трудными, и я, возможно, потратил много времени на них, но они по-прежнему остаются драгоценным богатством. Если бы я не начинал в нижних царствах, я бы никогда не получил Магический Куб, я бы не получил наследие Божественного Начала и не смог бы закалить свою волю. Судьба человека, его карма, все причины и последствия не могут быть принудительными или фальшивыми. Если бы я не пришел из низших царств и родился в секте Императора Царства Богов, то мои нынешние достижения были бы далеки от того, что они сейчас из себя представляют. Я был бы только лишь потомком Императором, кем-то похожим на Хуа Сюань, и даже это могло быть исключительным результатом».


Слова Линь Мина были отражением его философии жизни. Мо Вечный Снег кивнула: «Ты прав. Если ты будешь идти своим путем, ты определенно сможешь создать еще большее чудо. Особенно сейчас, когда ты понял Концепцию 33 Слоев Небес. В будущем есть небольшая надежда, что, может быть, ты сможешь достичь границы Императора Божественной Печати!»


«Император Божественной Печати ...» Линь Мин глубоко вздохнул. Ему было трудно представить, мир, что был 3,6 миллиарда лет назад, но он знал, что Император Божественной Печати был самым страшным Императором, о котором он знал, еще более ужасающим, чем Император Божественной Мечты или Божественное Начало!


Возможно, он даже превзошел границу Императора.


Конечно, эти вопросы были слишком далеки от нынешнего Линь Мина; не нужно было думать о них. Он закрыл глаза и начал медитировать, готовясь к предстоящему поединку.


Шум аудитории и их дискуссии не могли повлиять на него.


Через час глаза Линь Мина открылись. Пришло время его решающего сражения!


Многие фигуры высокого уровня Царства Богов обратили свои взоры на этот поединок. Даже Императоры Божественной Мечты, Безбрежной Вселенной и Демонического Рассвета не были исключениями.


Аудитория не знала покоя. До этого огромное количество людей в аудитории присоединилось к азартной игре ставок на Линь Мина и Сяо Мосянь. При наличии нескольких сотен миллионов человек, даже если участвовали только 10% из них, и каждый человек делал ставку только в 10 миллиардов или около того, дело касалось сотен тысяч триллионов. Это были сотни тысяч нефритов девяти солнц. И для учеников этих великих сект 10 миллиардов были мелочью.


Эта массовая игра ставок была по плечу только секте уровня Императора. Не было никакого меньшего влияния, которое осмелилось бы принять такую ставку, потому что, если они проиграют, тогда им конец.


Линь Мин вышел на сцену арены, схватив Копье Крови Феникса. Сяо Мосянь стояла на расстоянии в тысячу футов от него.


Сяо Мосянь игриво улыбнулся, как и раньше. Никто не знал, какие карты она скрывала или каков предел ее силы. Она казалась полностью уверенной в своих способностях.


«Да начнется бой!»
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Глава 1301



Глава 1301 – Столкновение Дракона и Феникса


Ауры двух людей, что стояли на арене были чрезвычайно мощными. С одной стороны был Линь Мин, его аура была стремительной и жестокой, пронизывая все вокруг. С другой стороны, была Сяо Мосянь, ее аура была сродни пламени из ада, опаляющим сами небеса.


В это время Сяо Мосянь внезапно атаковала. Она выпустила свой хлыст, и с воющим звуком пространство вокруг нее оказалось рассечено. Даже если бы перед ней была гора, эта гора была бы разбита ее хлыстом!


Мягкий хлыст был чрезвычайно сложным оружием для создания, а также чрезвычайно сложным в обучении типом оружия. Однако, как только мастер овладевал им, он мог бы легко менять траекторию атаки, что делало очень трудной защиту!


Линь Мин достал свое копье. Стремительный и мощный свет копья встретил этот хлыст, и со звуком треска свет хлыста и свет копья поразили друг друга, выпуская звук, похожий на гром.


В зрачках Сяо Мосянь внезапно замерцало черное пламя. Все ее тело было окутано черным пламенем, и ее скорость поднялась до совершенно нового уровня!


Темный Феникс был божественной птицей небес; его скорость была не хуже, чем у Золотого Крылатого Руха.


«Ха-ха-ха-ха!» Сяо Мосянь счастливо усмехнулась. «Когда я сражалась с другими юниорами своего поколения, никто из них не смог справиться с моей скоростью. Если ты не сможешь идти в ногу со мной, ты не сможешь сразиться со мной!»


Голос Сяо Мосянь был похож на крик феникса. Когда она говорила, она направила хлыст в Линь Мина. Этот хлыст превратился в 10 000 теней кнута в воздухе, наполняя небеса, и полностью покрывая Линь Мина!


И в скорости атаки, и в скорости ее передвижения, Сяо Мосянь была беспрецедентна. Ее можно было назвать молодой девушкой, которая была благословлена самими небесами. В аспекте таланта никто не мог идти в ногу с ней!


Золотая Птица Рух Разрушает Пустоту! Мистическая Тень Молнии!


В то же время Линь Мин одновременно использовал две техники движения. Даже когда он это сделал, он также открыл Врата Желания, получая высший уровень скорости.


Фуух, фухх, фухх!


Линь Мин мгновенно избежал сотни теней кнута. Его скорость была очень высокой, образуя десятки послеобразов, а сам он взлетел в воздухе.


Однако хлыстов было слишком много, и они были слишком быстрыми. когда образовались его послеобразы, они почти мгновенно были разбиты этими тенями хлыста, превратившись в ничто!


Даже если движения Линь Мина и были проворными, и он смог избежать самых быстрых теней, он в конечном итоге оказался в тупике!


«Навыки передвижения Линь Мина слишком низкого уровня!»


Внезапно выступил старый Король Мира, сидя на месте для почетных гостей. При своем культивировании, помимо суждения о превосходящих божественных силах, он мог бы определить, насколько слабы или сильны другие методы культивирования.


«Это проблема наследия. Происхождение Линь Мина наложило на него огромные ограничения! В противном случае, метод передвижения уровня Императора - это самая фундаментальная основа для всех».


Золотая Птица Рух, Разрушающая Пустоту и Мистическая Тень Молнии не были боевыми навыками, созданными Императорами. В нижних царствах этих навыков, конечно, было достаточно, чтобы шокировать и вызвать благоговение, но в Царстве Богов эти навыки казались третьесортными по сравнению с умениями гениев от секты Императора.


Если бы Линь Мин не поддерживал их Вратами Желания, сильно увеличивая скорость своего движения, тогда эти тени хлыста могли бы сразу победить его.


«Я загоню тебя в тупик и посмотрю, что ты будешь делать».


Сяо Мосянь усмехнулась. В этот момент Линь Мин был покрыт бесконечными тенями хлыста, и идти ему было некуда.


«Цветок Лотоса Великого Императора – пространство великого тумана!»


За Линь Мином внезапно появился призрак Лазурного Дракона, и медленно расцвел кроваво-красный лотос. Огромное и безграничное пространство великого тумана разразилось, вздымаясь наружу, поглощая все тени хлыста!


Па па па па!


Воздух наполнил ужасающий взрывной звук. Многие из теней хлыста, которые были поглощены пространством великого тумана, взорвались. Однако атаки Сяо Мосянь были слишком сильными. Огромная энергия происхождения все же проникла через пространство великого тумана и через защитную истинную сущность Линь Мина.


Со звуком потрескивания защитная истинная сущность Линь Мина издала серию взрывных звуков. Сила ворвалась в его тело, вызвав бессмысленный хаос!


«Ворота Поля Зрения!»


Линь Мин открыл Врата Поля Зрения и одновременно активировал силу кости дракона. Его оборонительные способности внезапно поднялись до совершенно нового уровня. Никогда не прекращавшаяся власть мира извергалась из внутреннего мира Линь Мина, насильственно подавляя в нем хаотическую истинную сущность.


Ху!


Линь Мин упал на арену, его лицо покраснело, когда кровь забурлила в его теле. Скорость Сяо Мосянь была действительно ужасающей. Ее атаки были хитрыми и быстрыми, как у смертельно опасной гадюки.


«Э? Ты заблокировал атаку?»


В глазах Сяо Мосянь мелькнуло удивление. «Твой домен действительно потрясающий. Он на самом деле смог проглотить мои атаки ... кажется, что моей поразительной силы было недостаточно. Но это был лишь первый ход. Теперь я буду серьезной. Я советую тебе показать мне свою полную силу, иначе ты жалким образом проиграешь!»


С этими словами Сяо Мосянь расправила руки. В тот момент, к ней собралась вся сила огня с нескольких сотен миль вокруг, образуя мощный вихрь энергии. Ее аура все усиливалась, не останавливаясь, и за ней постепенно начал формироваться фантом Темного Феникса. Но он не был похож на фантом, а был ярким и реальным, совсем, как настоящий Темный Феникс!


Когда появился этот Темный Феникс, давление Божественного Зверя упало на всю аудиторию!


Темный Феникс предстал перед небом и издал длинный крик. Его голос пронзил облака и расколол горы.


Внезапно, за Сяо Мосянь появилась пара объемных черных крыльев!


Эти крылья были большими, простираясь на 15 футов в каждом направлении. Объединенные вместе, они могли легко обернуть вокруг маленького тела Сяо Мосянь, полностью спрятав ее внутри.


Это были крылья феникса!


Эти крылья не были преобразованы из энергии, а были крыльями истинной плоти и крови!


Эти крылья были частью тела Сяо Мосянь; они были символом истинного потомка феникса!


С мягким взмахом крыльев Сяо Мосянь поднялась в воздух. В это время она была похожа на темного ангела, таинственного и прекрасного, но и обладающего ужасающей силой.


«Позвольте мне предостеречь тебя. Когда я раскрываю свои крылья Темного Феникса, то, тогда мои атаки могут отображать их самый высокий уровень мощности! Более того, моя защита смертного тела чрезвычайно сильна. Обычная атака не может прорвать мою защиту!»


Сяо Мосянь захихикала. Это было мощное тело, которое она унаследовала от своей матери. Даже если бы она не культивировала, ее физическая сила намного превосходила бы почти всех мастеров трансформации тела.


Публика была полностью ошеломлена видом летящей Сяо Мосянь. После преобразования Сяо Мосянь с ее крыльями Темного Феникса была похожа на богиню ночи. Ее аура и сила стали совсем другими. Все ее тело излучало священную ауру.


«Как ужасно! Это потомок Божественного Зверя и человека! Во всем Царстве Богов она просто чудо природы, которое может не появиться и через сто миллионов лет. Ее сила ошеломляет!»


«Больше, чем просто сто миллионов лет. Я опасаюсь, что за эти последние 3,6 миллиарда лет число таких чудовищных гениев, как Сяо Мосянь, можно посчитать на пальцах одной рукой! Возможно, она единственная, единственная в своем роде!»


Ребенок человека и Божественного Зверя мог появиться где-то в ходе истории. Но, 3,6 миллиарда лет было просто слишком длинным отрезком времени. Никто не мог проследить весь этот промежуток времени и определить, были ли такие прецеденты в древние времена.


«Мы недооценили силу Сяо Мосянь! Я думал, что она будет самой слабой среди трех потомков Императоров, потому что она ограничена возрастом. Но теперь, кажется, что я мог ошибиться. Не забывайте, что она до сих пор не использовала свое Искусство Демона или силу ее Законов почти шестого уровня!»


«Линь Мин может проиграть эту битву».


«Это не позор, даже если он проиграет. Линь Мин уже очень хорош. Чтобы достичь этого шага, будучи родом из простой пиковой Священной Земли, а также имея скромный смертный фон… этого само по себе достаточно, чтобы он мог гордиться собой».


Линь Мин стоял на арене в потоке бушующих ветров. Его тело, такое прямое и высокое, напоминало копье.


Когда он увидел, что Сяо Мосянь раскрыла крылья Темного Феникса, он понял, что это будет изнурительная битва. Сяо Мосянь абсолютно точно была не тем противником, которого он мог победить за один ход, потому что ее защитные способности были феноменальными.


Рев!


За Линь Мином снова появился призрак Лазурного Дракона. Сила драконьей кости завращалась до предела. Дракон и Феникс, два экстремальных гения, столкнулись!


«Ты поглотил кровь Лазурного Дракона, верно? Интересно. Однако плотность твоей крови никогда не сравнится с моей!» Сяо Мосянь рассмеялся, ее слова исходили из ее абсолютной уверенности. Всякая гениальная «родословная» людей была для нее нечем!


"Прими-ка это!"


Руки Сяо Мосянь мелькнули. Она помчалась вперед, направляя свой хлыст к Линь Мину!


Этот удар хлыстом был в несколько раз сильнее, чем предыдущий. Хвост хлыста также загорелся черным пламенем. Сяо Мосянь использовал свои Законы в этой атаке! Перейдя в форму феникса, даже ее Законы Огня стали несравненно жестокими и дикими!


Дерево Еретического Бога!


Линь Мин не стал сдерживать себя. Он излил всю свою силу в свой внутренний мир и вызвал призрак Дерева Еретического Бога. Сила Еретического Бога открылась до предела. Когда он сделал выпад копьем, в этот жестокий черный хлыст врезался возвышающийся голубой лотос!


Использовать Дерево Еретического Бога, чтобы подавить Законы Темного Огня Сяо Мосянь!


В тот момент все Дерево Еретического Бога казалось, засияло пылающим светом. В небесах в яростной битве столкнулись фантомы Лазурного Дракона и Темного Феникса!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1302



Глава 1302 – Оттесняя Сяо Мосянь


«Линь Мин снова проявил этот фантом божественного дерева!»


Закричал кто-то из зрителей, увидев фантом Дерева Еретического Дерева. Раньше, в битве с Принцем Монстром, этот фантом разрушил его Законы Пространства. То, как он сокрушил Законы Пространства своими Законами Огня произвело глубокое впечатление на всех присутствующих. Несмотря на то, что они не знали, что это за фантом божественного дерева, они знали, что как только появится этот фантом, боевая сила Линь Мина умножится!


Сяо Мосянь посмотрела на этот фантом, который излучал пылающий свет. Она сразу поняла, что этот призрак божественного дерева был чем-то сформированным из Законов Огня.


«Хахаха!»


Сяо Мосянь громко рассмеялась, ее смех звенел, словно прекрасные серебряные колокольчики. «Линь Мин! Ты силен, но подумать только, ты на самом деле использовал такой шаг. Планируешь ли ты разобраться со мной, используя Законы Огня?»


Будучи ребенком Темного Феникса, она была предком Закона Огня. Если кто-то попытался бы сразиться с ней, используя Законы Огня, как она не могла рассмеяться над этим?


«Во всем Царстве Богов феникс известен как дух огня и стоит на вершине всех Законов Огня! Я - воплощение Темного Феникса, королева огня! Я хочу посмотреть, как ты будешь использовать эти Законы Огня, чтобы разобраться со мной! Я сожгу твоё деревце до пепла»!


Закричала Сяо Мосянь, и ее черные крылья покрыли небо. Позади нее в небесах вспыхнул огненный феникс, погрузившись в ее пламя. Затем страшное черное пламя распространилось на бесконечное огненное море, превратив все небеса в мерцающую черноту!


Все это было похоже на адскую апокалипсическую сцену. Публика закричала. Несмотря на то, что они находились в нескольких десятках километров, они все еще чувствовали, как будто их сжигали заживо этим пламенем. Многие молодые герои активировали свою защитную истинную сущность до предела, чтобы противостоять силе бушующего пламени Сяо Мосянь!


Можно представить себе давление на если прямо противостоять атаке пламени Сяо Мосянь!


Встречая атаку Сяо Мосянь, Линь Мин открыл Силу Еретического Бога до предела, сжигая кровь Древнего Феникса!


Его глаза сияли, когда он смотрел на Сяо Мосянь, медленно говоря: «Если ты королева огня, тогда я король огня! Давай посмотрим, чьё пламя сильнее! »


Голос Линь Мина прошелся по аудитории, как вздымающаяся грозовая туча!


Все присутствующие мастера были ошеломлены. Королева огня, король огня, разве они не пара? Хотя Линь Мин мог иметь в виду что-то другое, но насколько высокомерным был кто-то вроде Сяо Мосянь? Нужно было убедиться, что если провоцируешь её, можешь ответить за свои слова. Достаточно было только взглянуть на Принца Монстра, чтобы узнать, что такая судьба ждет то, кто ее спровоцирует.


«Король огня? Хахаха! Тогда дай мне посмотреть, что делает тебя королем огня!» Сяо Мосянь рассмеялась, ее голос отражался в облаках. На ее лице и ее руках появилось множество глубоких рун. Эти руны были рунами Закона, которые были выгравированы в теле Темного Феникса. Другими словами, эти руны были чудом Законов, которые были вырезаны во плоти Темного Феникса после рождения!


10 пальцев Сяо Мосянь сплелись друг с другом, двигаясь с высокой скоростью, когда она выпускала сотни печатей. Эти печати погрузились в огонь. В тот момент чудовищное пламя загорелось еще ярче, как будто в мире появилось черное солнце!


Сяо Мосянь использовала свои руны Закона изо всех сил. Это было доказательством того, что она была возмущена.


«Как ужасно! Сила этого пламени, выпущенного Сяо Мосянь, просто ужасающая!»


«Как его можно заблокировать. Что касается Законов Огня, достижения Линь Мина кажутся хуже, чем у Сяо Мосянь!»


Очень немногие люди верили, что Линь Мин сможет победить. Сяо Мосянь уже достигла этапа совершенства пятого уровня Закона Огня, и она даже заглянула на границу шестого уровня.


Что касается Линь Мина, если он ничего не скрывал, то он достиг лишь этапа большого успеха пятого уровня Закона Огня!


Кроме того, Сяо Мосянь также обладала телом Темного Феникса. Это привело к тому, что сила ее Законов была еще мощнее. У Линь Мина было только его смертное человеческое тело, так как же его совместимость с огнем могла догнать феникса?


Оказавшись против этого убийственного удара, произошедшего от подавления уровней Закона, Линь Мин внезапно прикусил свой язык и выплюнул красный туман крови. Этот кровавый туман покрыл призрак Дерева Еретического Бога, сливаясь с ним!


«Сжигает свою сущность крови?»


«Нет, это способность, полученная от седьмых ворот Скрытых Небесных Основ. Мастер, открывший Врата Жизни, обладает значительно усиленными регенеративными способностями и жизненной силой крови. Даже если его огни жизни ослабевают, он все равно сможет их восстановить. Он может сжигать сущность своей крови во время необходимости и проявлять свою величайшую силу!»


Многие присутствующие мастера разбирались в технике трансформации тела. Когда мастер системы сбора сущности уничтожал свою сущность крови, это было признаком отчаяния. В турнире боевых искусств, который не был борьбой за жизнь, мастера никогда не сжигали свою сущность крови. В противном случае он уничтожил бы своего врага, разрушив себя.


Но мастер, который открывал Врата Жизни, мог легко сжечь свою сущность крови. Это была обычно используемая способность, которую он имел. Для него, сжечь свою сущность крови в турнире боевых искусств, не было странно.


Сжигая свою сущность крови при поддержке Ворот Жизни Линь Мин использовал одну из своих убийственных способностей!


В этот момент Дерево Еретического Бога выпустило ослепительный свет, приветствуя растущее черное пламя Сяо Мосянь!


Взрыв!


Дерево Еретического Бога пустило корень в это море бесконечного пламя, дико поглощая энергию!


Стало казаться, что это бурлящее море пламени поглотит это Дерево Еретического Бога! Дикие языки пламени проносились над божественным деревом, заставляя его пылать, окружая его бурлящим черным пламенем!


Сцена эта была похожа на ту, что Линь Мин видел, когда проглотил сущность крови Древнего Феникса и увидел, что феникс переживает нирвану. Феникс длиной в 1000 миль сидел на вершине древнего огненного теневого дерева высотой в 10 000 миль, и это священное дерево оказалось на пылающей огненной звезде, где все его корни глубоко проникли в ядро этой звезды!


То, что видел Линь Мин перед собой сейчас, было такой же сценой. Дерево Еретического Бога было тем древним огненным теневым деревом, а черное пламя Сяо Мосянь было похожо на черное солнце!


Это была битва между молодыми королем и королевой Законов Огня!


Грохот, грохот!


Волны огня поглощали небеса, и весь мир, казалось, менял цвет. Даже пустота была сожжена!


«Небеса, разве это Законы Огня!?»


«Это слишком страшно. Закон Огня может достичь такой границы? »


В умах обычных мастеров Законы Огня принадлежали к Законам пяти элементов и считались относительно простыми Законами средней мощи. Законы Огня просто не могли сравниться с мощью Законов Времени и Пространства или Законов Инь Ян.


Но теперь, когда эти огни сожгли пустоту, Законы Огня, которые Линь Мин и Сяо Мосянь отображали, были действительно ужасающими!


Это была разница в высоте Законов. Пламя Сяо Мосянь было настоящим пламенем феникса. Когда феникс использовал Законы Огня, его способность была не хуже, чем у Императора. Другими словами, это пламя было на том же уровне, что и превосходящая божественная сила!


Что касается фантома дерева Линь Мина, то это было что-то, что происходило из древних руин, и определить его происхождение было невозможно. Несмотря на это, поскольку оно обладало способностью контролировать даже небесное бедствие, его могущество не вызывало сомнения. Это была чрезвычайно высокая превосходящая божественная сила!


Чьи Законы были выше, а чьи были ниже? Они могли узнать только через битву!


«Ты заблокировал мою атаку? Как это возможно!?»


Сяо Мосянь была потрясена. Она подумала, что после того, как она расправит свои крылья Темного Феникса, активизировав родословную Темного Феникса вместе с ней, а также нападая на Линь Мина с Законами Огня на этапе совершенства пятого уровня, победа будет у неё в кармане.


Когда Линь Мин вызвал Дерево Еретического Бога и решил бросить ей вызов, она считала, что она легко выиграет эту битву. А все потому, что она знала, что Законы Огня Линь Мина были хуже, чем ее собственные. Более того, в этом мире, если и был какой-то огонь, он был бы под её контролем.


В этой ситуации она не могла проиграть. Но теперь божественное дерево Линь Мина значительно превзошло ее воображение. Он соответствовал ей!


«Я не поверю этому. Даже если он может выдержать мои атаки сейчас, я все равно буду победителем. У меня есть тело феникса, и никакой смертный человек не может сравниться с моей выносливостью. И он также сжег свою сущность крови. Даже если у него есть Врата Жизни, поддерживающие его, он не может продержаться вечно!»


«Пламя, Сжигающее Звездное Небо!»


Сяо Мосянь формировала все больше печатей. Море черного пламени взревело на небеса, пролетая сквозь звезды!


Дерево Еретического Бога Линь Мина было слабо подавлено!


И хотя Дерево Еретического Бога было подавлено этими бушующим пламенем, оно все еще оставалось таким же цепким и неукротимым, как и прежде. Дерево даже слегка поглощало языки демонического пламени Сяо Мосянь!


Хотя процесс шел очень медленно, это демоническое пламя действительно поглощалось!


Культивирование Линь Мина в Законах уступало Сяо Мосянь. Сжигая свою сущность крови, он смог восполнить этот дефицит. Другими словами, они были почти равны в своем культивировании Законов. Но, с точки зрения высоты Законов и их качества, Линь Мин слабо подавил Сяо Мосянь!


Это было связано не только с тем, что сам метод культивирования Силы Еретического Бога был чрезвычайно сильным, но и с тем, что дерево Линь Мина ... пересекло небесное бедствие!


Феникс был поистине грозным, но Сяо Мосянь была еще слишком молода - ей было невозможно показать истинную славу пламени феникса. Кроме того, она никогда не переживала небесного бедствия!


"Невозможно!"


Сяо Мосянь не могла в это поверить. Область, которой она больше всего гордилась, на самом деле не могла подавить противника?


Она была фениксом!


Сяо Мосянь вскрикнула, когда в ее теле появилась энергия. Все ее тело засветилось бесчисленными рунами Закона, когда она напала на Линь Мина изо всех сил.


В этот момент давление на Линь Мина удвоилось. И в этом бушующем море пламени Линь Мин сосредоточился. Сила вырвалась из его тела!


«Правосудие Небесного Дао – бедствие огня!»


Линь Мин освободил силу бедствия огня, запертую в Дереве Еретического Бога. Сила, которая превзошла Законы Небесного Дао, мчалась к Сяо Мосянь!


Правосудие Небесного Дао, сила бедствия огня, а также сжигание его сущности крови с Вратами Жизни, Линь Мин вложил все это в свой удар.


Пламя более дикое и более жестокое, чем прежде, собралось вокруг Дерева Еретического Бога. Пространство дрогнуло, земля содрогнулась, и это безумное пламя, казалось, охватило весь мир.


Даже окружающие вечные боги, которые заложили арену, почти растаяли!


В высотах Законов сила Правосудия Небесного Дао была истинной элементарной превосходящей божественной сила, которую создал Линь Мин. Самое приближение к высотам Небесного Дао в области Божественного Моря было самым экстремальным пределом.


Что касается пламени Феникса Сяо Мосянь, она должна была войти в область Божественного Владыки, Лорда или Императора, прежде чем стать непревзойденной. Хотя ее потенциал был большим, в настоящее время она все еще была подавлена Линь Мином!


В каком-то смысле, двойное бедствие огня и грома, содержащиеся в Правосудии Небесного Дао, было не таким простым, как самосозданная элементарная превосходящая божественная мощь Линь Мина. Скорее, это было развитое слияние превосходящей божественной силы, которая была создана после того, как Сила Еретического Бога претерпела небесное бедствие.


Дерево Еретического Бога, наконец, затмило ужасные волны огня, отправленные Сяо Мосянь. Затем оно ударило прямо в неё!


В этот момент красивое лицо Сяо Мосянь исказилось.


В этот критический момент она расправила свои крылья. Ее объемные крылья плотно обернулись вокруг ее тела.


Крылья Темного Феникса не боялись сожжения огнем. Но в этом диком взрыве Сяо Мосянь все же приняла сильный удар.


Она вскрикнула. Ее тело было обернуто огнем, когда она упала с небес, как пылающий метеор.


Взрыв!


Сяо Мосянь врезалась в арену. Страшный удар поднял в воздух бесчисленное количество измельченных камней арены. Если бы юниоров не защищало множество сильных Божественных Лордов, это воздействие принесло бы много жертв.
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